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День 2 Часть 3
01:31:02 – 02:14:40
Практика № 6. Преображение каждого из нас явлением Омеги Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Ядром клеточки Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Внутреннего Мира, Внутреннего Космизма, Внутренней Вселенскости, Внутренней Метагалактичности и Октавности Учителя-Посвящённого. Стяжание Внутренней Организационности и Внутренней Философии Учителя-Посвящённого. Стяжание Образа Командира Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Посвящённого, Командира Изначально Вышестоящего Отца явлением Учителя-Посвящённого
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Разгораемся всеми ядрами синтеза, активируемся. Сейчас проживите своё тело, физическое тело, что оно текучее синтезом. Вот ловите все эти репликации, чтоб потом вы могли свободно входить. Не вот так как там полтора часа второй день 58-го после ночной подготовки, а чтобы для вас это стало естеством, чтобы раз – и вы увидели, что ваше тело.. а что сейчас, кстати (Эльвире на вопрос) что вы зафиксировали на тело? Вы развернули физически Омегу, совершенно верно. И вот сейчас тело узнаёт, познаёт физически, не в практике. Помните, когда Монаду развёртываем физически, вокруг стоим в Пламёнах, там, Розу, а вот также сейчас стоим Омегой физически синтез 58-архетипически минимально. А так синтез 442-архетипически, потому что на Омегу фиксируется 442 архетип. 
И вот мы сейчас физически (помните, вот эти семь метагалактик, которые ночью вас «бодрили») вот сейчас фиксируются, развёртываются, сейчас уже семь архетипических Частей, обратите внимание. Разгораемся Ситическим синтезом, чтоб мы физически глубже настроились на Ситический синтез, на ситическую материю, на Ситику. Я не буду говорить «Пра», а вплоть до все семь тел. Разгорается До-ИВДИВО Метагалактика ФА Человека-Посвящённого телом Отца-Человек-Субъекта До-ИВДИВО Метагалактики ФА Человека-Посвящённого. Вот начинаем сейчас, очень хорошая такая физическая, я бы сказала, ясность семи Частей архетипических синтезархетипически семью Метагалактиками. И вот начинаем дышать Омегой. Я говорю Омегой – и всеми Частями – чтоб просто не повторяла. В первую очередь включается Омега, эта Часть – название даже нашего Синтеза, а вначале было слово, и все семь Частей. Сейчас Владыка говорит, что могут включиться три, могут пять, поэтому Омегой начинайте просто дышать и проживаем другую среду, в которой мы сейчас находимся в первую очередь, в ИВДИВО каждого. А ИВДИВО каждого – мы сопересекаемся друг с другом, и, возжигаясь, разгораемся как Учителя 58-го синтеза теперь ещё глубже всеми ядрами Синтеза, и начинаем Омегой, знаете что делать? Выводить, усваивать синтез из ядер синтеза. Сейчас такое замедленное действие, в теле начинают возжигаться все ядра синтеза. Ну, 57 в позвоночнике, сейчас фиксируется 58-е, у кого больше – в головном мозге. Ядра Парадигмы в головном мозге, которые нам Отец подарил. Поэтому сейчас идет такая концентрация, активация, и Омега начинает, прям такой образ, как выманивать, вытаскивать, доставать синтез из ядер синтеза. И посмотрите, что начинается – пока вы один сейчас с тем, что вы уже синтезировали, сложили, – что начинается в Омеге? Смотрите. Как вы это опишите. Говорите. Какой начинается процесс? Движение началось какое-то? Начинается витиё этого синтеза, он в виде пульсирования, когда там он импульсировался, он вышел и начинается сейчас в Омеге такое витиё, знаете чего? Нового Ом. Поэтому у нас Аппарат и десятая фундаментальность – ассиметрия. То есть вы сейчас такие все уже симметричные, устоялись, и ассиметрия, это всегда преодоление симметрии, чтобы войти в новое. Поэтому не ошибается только тот, кто не ничего не делает. Почему? Потому что, когда мы выходим из симметрии, то есть уже из баланса ОМ, в новый Огонь, как вот сейчас из ядер синтеза выходит новый синтез, у нас рушится старая симметрия. И не нужно этого бояться, мы сейчас входим, с одной стороны, в ассиметричность даже внутри физического тела. А с другой стороны, в витиё, которое ведёт к новой симметрии. И вот сейчас отпускаем все наши человеческие представления и просто погружаемся в те категории Омеги, в процессы Омеги, во все её функционалы. Для нас ничего сейчас нет, только Омега, все наши Части, которые сейчас в нас активированы физически. 
И вот сейчас мы синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь – чем? Тем ИВДИВО, который мы развернули каждый, синтезировались между собой как такая, я сейчас шучу, одна такая большая, как ИВДИВО каждого, как такая Омега Отца. Ну это не Омега, это шутка, а это как ИВДИВО каждого в выражении Омеги каждого из нас. Поэтому физически мы синтезируемся, вы теперь увидели как мы физически можете синтезироваться с Кут Хуми, когда у вас пошла активация Омеги физически, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза, ввести нас в свободу, естество переключения, физического вхождения, действия, включенности в Омегу и другие Части (какие у нас уже есть ядра синтеза), чтобы вы могли, ну образно говоря: вспомнили про Омегу – она вокруг вас развернулась. И вот сейчас мы преображаемся физически, синтезфизически, синтезтелесно, когда наше тело начинает раз – включилось Ситическое тело, развернулась вокруг Ситическая материя. И вот входим в такую операбельность синтезом, оперативность, включённость, репликационность как реализацию усвоения синтеза любых видов материи, Частей, архетипов. Это всё генетически, физически в нашем теле заложено. И физически просто встраиваясь, фиксируя, разворачиваем этот синтез, разгораясь, преображаясь. А теперь вмещаем Омегу собою. Не думая как. И смотрите, что разворачивается вокруг? И вокруг разворачивается ИВДИВО. То есть ИВДИВО может фиксироваться в тело, может разворачиваться вокруг. Омега фиксируется в тело. Посмотрите, где зафиксировалась у вас Омега в теле? Говорите. Ну ваши проживания какие?
Из зала: По коже.
По коже. Ещё где? Фиксацию где вы проживаете?
Из зала: У меня в Хум.
В центре груди, как точка в центре. Ещё где?
Из зала: У меня в шее.
В шее, тянется как ядро Огня жизни, хочется спрятаться. Ещё где?
Из зала: В голове.
Головной мозг, да. Разные варианты, когда центровка Омеги, как ядро Омеги. Но в
принципе, ядро Омеги разворачивается на всё тело, но варианты могут быть разные. Просто сейчас Кут Хуми обратил внимание – поэтому. И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Знаете, такой образ, развёртывая Омегу, омежность физически, помните у нас физическое тело и ипостасное тело – это два в одном. Давайте – возжигаем ещё в закрепление вот этого явления 509-ю Часть Учитель. Разгораясь Источником Любви, физически поддерживая вот эту омежную состоятельность физического тела. И вот сейчас Кут Хуми говорит, этим тренингом вам нужно потренироваться на разные варианты: 509-я на физике – я пошёл ипостасно, пошёл 509-м – физическое здесь. То есть разные варианты, как сложите с Кут Хуми, будет что обсудить, как можно развернуть, тренировать то, что у вас уже есть. У вас уже есть 506 Часть Посвящённый, 507-я – Служащий, 508-я – Ипостаси, 509-я – Учителя, у вас даже 510-я есть как у Владыки, кто Аватар – 511-я, я имею в виду дееспособность, так-то у нас все Части есть. Вот поищите просто как это в вас может быть вариативно развёрнуто. 
И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 960 Архетипе Огня-Материи ИВДИВО Учителем 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтез и Синтез Праполномочий Синтеза ночной подготовки. Возжигаясь, разгораемся ими. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть все итоги обучения ночной подготовки. Вспыхиваем семью концентрациями, фиксациями семи архетипических Метагалактикик, семью архетипическими Частями, стяжёнными вчера, и возжигаясь, преображаемся. Углубляясь и развёртываясь Посвящённым.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Образ Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, чтоб мы могли действовать Посвящёнными Кут Хуми. И Кут Хуми сейчас, посмотрите на него, на Кут Хуми посмотрите – у него включились такие эманации Посвящённого, он перестроился – перед нами стоит Аватар Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми Посвящённый. Вот мы сейчас проникаемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И дальше мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителем и стяжаем Образ Учителя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь, вспыхиваем им. Разгораемся. Сейчас в нас идёт две репликации: Посвящённого Кут Хуми и Учителя Кут Хуми – и внутри возникает эта ассиметрия, когда два в одном. Мы привыкли, либо Посвящённый, либо Учитель. А вот Учитель и Посвящённый одномоментно, и создаётся новая предельность каждого из нас. 
И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Образ Учителя-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Образ Командира. Вот Учитель-Посвящённый – это командир. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить нас, наделить нас командирскими Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми репликациями. И начинаем реплицировать Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Учителя-Посвящённого Командира ИВДИВО. И в нас начинают раскрываться какие-то новые качества, свойства, компетенции командирские Учителем-Посвящённым, чтоб мы могли в команде ИВДИВО, и физически, и в любых ИВДИВО-Полисах организовывать как Командир, что-то делать, достигать, создавать команды. И возжигаясь, разгораемся Учителем-Посвящённым Командиром Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Помните, синтез усваивается, когда Омега вырабатывает станцу. А станца – это что такое? Что-то жизнеутверждающее, направляющее, ведущее жизнь куда-то, а это, в принципе, команда. То есть действуя Учителем-Посвящённым Омегой мы направляем как Командир. Командор есть ещё, Командор — это больше Аватар. А вот командир – это какая-то конкретно.. хочется сказать, команда, бригада, отдел, где вы конкретно будете следующий весь месяц учиться брать на себя вот такие командирские позиции, командовать. И внутри себя тоже надо командовать, и в деятельности во вне. 
И возжигаясь, разгораясь, преображаемся. Вот сейчас Кут Хуми говорит, мы будем синтезироваться с тремя Аватарами Синтеза и вот просьба – активировать такое устремление, задание, чтоб мы могли войти, вот как мы говорили, в оптимизм, то есть стать ведущим, Командиром в тех действиях, которые нам будут предлагать Аватары Синтеза. Не пассивно следовать: мне дадут – я усвоил и всё. А чтобы это входило как некое такое динамическое, руководящее, командирное действие. И разворачиваемся Учителем-Посвящённым собою. Вы вчера стяжали Учителя-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и сейчас начинаем его разворачивать новыми взглядами, новыми характеристиками. Поэтому, пожалуйста, входим в это оптимистичное, командирское действие. Если кто-то думает: «Я не командир», – это ты думаешь. Если добрался до 57 Синтеза, то у тебя в Омеге начинает сейчас раскрываться какие-то такие генетические записи, чтобы ты был Учителем-Посвящённым.
  И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлий и Сиана. Приветствуем Аватаров Синтеза Юлий и Сиана, становимся перед ними, настраиваемся. Внутри тут же дотягиваемся пределом, каким-то новым синтезам до такой предельности собой, чтобы мы могли начать воспринимать, то есть разгораемся (вы знаете сами каким) синтезом. И вот сейчас, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Юлием Сианой стяжаем Синтез Репликации, возжигаясь, разгораемся. Вспыхивая телесно, включаясь, разгораясь Синтезом Репликации. И синтезируемся с Аватарессой Синтеза Сианой и стяжаем Синтез Праомеги. И возжигаясь, разгораясь, развёртываемся Омегой Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас Изначально Вышестоящий Отец фиксирует свою Омегу на каждого. Ну, как Омега с Омегой, помните – слиянность Частей. И сейчас погружаемся Синтезом Репликации и Синтезом Праомеги в саму Омегу как она есмь. Вспоминаем, в Омеге идёт развитие ОМ, постоянный баланс Огня-Материи, вот как это происходит вы даже можете проживать физически в теле. Омега – это витиё того синтеза, который развёртывается из ядер синтеза, из всего возможного синтеза, который в вас есть уже накопленный. И выстраивается в новый ОМ. Омега – это такая системность. Система Омеги, которая занимается дееспособностью – это реплика, и по итогу Омега раскручивает систему реплик, станц. Аппаратом, то есть обработкой, занимается ассиметрия, и в итоге Частности – репликация. А теперь ещё глубже погружаемся в Омегу, начинаем видеть все процессы огнеобразные, ядерные, которые происходят в самой Омеге. Просто, знаете как, разгораемся, и вот мы сейчас входим в этот функционал Омеги – и можете физически прожить как в каждой клеточке нашего физического тела начинается реплицирование Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Как мы все – Омеги в теле, так мы все на физике внешне Омеги – это человеки, и так Омега как клеточка Отца развёртывается по всем клеточкам внутри. И мы, возжигаясь, разгораемся Омегой каждого из нас. Во всех вот этих связях, репликациях. Разгораясь глубже Синтезом Репликации и Синтезом Праомеги. И головным мозгом мы синтезируемся с головным мозгом Аватара Синтеза Юлия и просим ввести нас в Управление Омеги Изначально Вышестоящего Отца, и входим внутренним действием в Управление Омеги Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватара Синтеза Юлия ввести и сонастроить наш головной мозг синтезом Репликации на Управление Омеги Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем проникаться управляющими репликациями, сигналами, эманациями, импульсами, встраиваясь в Управление Омеги.
И далее мы синтезируемся с Аватарессой Синтеза Сианы, тоже головным мозгом синтезируемся с головным мозгом Аватарессы Синтеза Сианы, и стяжаем Отдел Репликации. Или у нас Праотдел Репликации? Отдел Репликации. И просим нас ввести в оперирование, функционирование и любое другое действие Репликацией Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь синтезом Праомеги, преображаемся. Благодарим Аватаров Синтеза Юлия и Сиану за обучение, тренинг с нами. Просим нас направить на обучение, подготовку, переподготовку 58-м синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораемся. И стяжаем Синтез Репликации и Синтез Праомеги Учителя-Посвящённого Командиром каждым из нас и возжигаясь, разгораемся им. Благодарим Аватаров Синтеза Юлия и Сиану.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Эрик и Ония. Становимся пред Аватарами Синтеза, приветствуем, и, синтезируясь Хум в Хум стяжаем Синтез Ситики и Синтез Праситического тела. Возжигаясь, разгораемся Ситическим телом, мы вчера стяжали, и просим Аватаров Синтеза зафиксировать на нас Ситическую Метагалактику, устремляясь на ДО-ИВДИВО Метагалактики ФА Человека-Посвящённого, 58 Архетип. И разгораясь Ситическим телом – в центре Ситического тела, в ядре синтеза Ситического тела ядро синтеза Ситической Метагалактики – и начинаем ориентироваться, встраиваться, разгораться, обучаться Ситике. И возжигаясь, вмещаем в себя, впитываем Ситическую Метагалактику, разгораясь Ситическим телом, преображаемся. И просим взять нас на обучение, образование, воспитание и стяжаем Синтез Ситики и Синтез Праситического тела Ситическим телом Учителя-Посвящённого Командира, и возжигаясь, разгораемся. 
Вот такой образ – почему Командир – потому что Отцу нужны, я так высоко скажу, командующие. То есть как Командир, организующий процессы в Космосе, уже теми объёмами синтеза, которые мы имеем 58-ым Синтезом. То есть, окончательно выходя из человеческого, переключаясь на Посвящённого, вы входите: если ты – сделай сам, тебе для этого часто нужна команда, которую ты можешь зажечь, объяснить, с ней вместе что-то сделать и дойти вместе с ней до результата. И вот в нас сейчас формируются такие командирские качества, свойства и так далее, чтобы мы были дееспособны и действующие, реализующие в Большом Космосе.
Возжигаемся. И в этом Синтезе мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Феликс Офелия. Становимся пред Аватарами Синтеза, приветствуем их. Чувствуете, как вы их приветствуете (как Командир или как просящий?). Разгорайтесь, работайте, действуйте. И мы, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Феликс Офелия, стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела репликации и стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Прарепликации. И возжигаясь, разгораемся. Вспыхиваем ИВДИВО-Телом репликации. 
Просим преобразить нас, разгораемся. И стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела репликации. Так, мы напутали. Ситическое тело у нас Офелия, а здесь Ония. Эрик и Офелия, да. Смотрим сейчас, что происходит? Кто сейчас с нами общается? Кто с нами общается, такой высокий статный мужчина, Аватар Синтеза, узнавайте? Феликс – он говорит, «я могу и Синтез такой выразить». Поэтому сейчас просим Аватара Синтеза. Давайте сейчас так, стоим – и в Магнитном Синтезе сейчас – и просим Аватара Синтеза Феликса и Онию преобразить нас, и возжигаемся Синтезом ИВДИВО-Тела Репликации и Синтезом ИВДИВО-Тела Прарепликации, разгораясь Учителем-Посвящённым и Командиром. Эти командирские погоны нас, как говорится.. И мы сейчас возжигаясь, разгораемся. И в этом Синтезе мы, синтезируясь, входим в Магнит с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, разгораемся. Синтезируясь, входим в Магнит с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлий Сиана, разгораясь Магнитом Синтеза репликации и Синтезом Праомеги. Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эрик и Офелия, входим в Магнит Синтеза Ситики и Синтеза Праситического тела. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Феликсом, стяжаем ИВДИВО-Тело репликации, с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Онией – стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Прарепликации, входим в Магнит.
И возжигаясь тройным Магнитом трёх пар Аватаров Синтеза, преображаясь, развёртываемся. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек-Землянин Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого. И стяжаем Синтез Тела Отца-Человека-Землянина До-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, и возжигаясь, разгораемся. И просим направить и поддержать нас как Учителя-Посвящённого – и не просто «как» – а Учителем-Посвящённым Командиром, и возжигаясь, разгораемся Учителем-Посвящённым Командиром Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
Вот сейчас проживите в теле, какая в теле сейчас концентрация. То есть мы этот Магнит сейчас направили на развёртку Учителя-Посвящённого Командира ИВДИВО (Мыслеобраз). То есть вот сейчас встраиваемся, прямо чётко, физически являясь Учителем-Посвящённым Командиром ИВДИВО, разгораясь Образом Учителя-Посвящённого и встраиваясь в ОМ Учителя-Посвящённого Командира ИВДИВО, когда достаём у себя все записи в ОМ и развёртываемся этим Огнём. Просим Аватаров Синтеза нас направить на подготовку, обучение, образование, ночные подготовки, Высшую Школу Синтеза соответствующих Аватаров Синтеза. Возжигаясь, разгораемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 1025-ом архетипе Огня-Материи ИВДИВО. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовки. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и развернуть все итоги ночной подготовки и всего тренинга, в который вы вошли в ИВДИВО.
И возжигаясь, разгораясь, преображаясь, мы сейчас вспыхиваем каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И устремляясь, входим в Хум Изначально Вышестоящего Отца, а из Хум Изначально Вышестоящего Отца переходим в клеточку каждого из нас. Становимся в клеточке перед Ядром Омеги каждого из нас. Преображаемся, становимся, вот развёртываемся там. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас явлением Омеги Изначально Вышестоящего Отца собою, разгораемся Омегой во всей многомерности, которая сейчас развёрнута в Омеге. И вспыхивая всем Синтезом, синтезируемся с Ядром клеточки Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Ядром Синтеза клеточки Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, развёртываемся Ядром и Синтезом Ядра клеточки Изначально Вышестоящего Отца. 
И входим в сопряжение генетического аппарата каждого из нас – какой есть на сегодня – и генетики Ядра клеточки Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем генетическим Синтезом каждого из нас и клеточки Изначально Вышестоящего Отца –взаимопроникаемся, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца восстановить, преобразить, организовать, поддержать, усилить, открыть дополнительные программы, завершить некорректные, некомпетентные или навязанные программы: социумно, политически, биологически. Ну что, например, человек может только это. А на самом деле по генетике Изначально Вышестоящего Отца это некорректно. И вот сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. Просим восстановить регенерацию клеточек всего организма физического тела каждого из нас, переходя в программу любого вида и типа, который определяет Отец, и преодолевая все предыдущие генетические программы (как видит Отец) и генетики каждого из нас, которые уже нам не нужны, устарели. И разгораемся Синтезом, преображаемся.
Ещё глубже синтезируемся с Ядром клеточки Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Омегой, и из клеточки импульсом Синтеза из Ядра клеточки Изначально Вышестоящего переходим в Хум, и из Хум выходим из Изначально Вышестоящего Отца. 
И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Сейчас можно посмотреть на Отца – поменялось ли какое-то восприятие, как вы его видите, какие новые появились, может быть, явления. И масштабируемся в телесное состояние по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развёртываемся телесно по границам кожи тела внутри тела Омегой каждого из нас, вспыхивая ею.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем – как видит Изначально Вышестоящий Отец – 1024 Образа Изначально Вышестоящего Отца, доступных, возможных в Омеге каждого из нас. Стяжаем 1024 ОМ в каждом Образе. Насыщаясь, развёртываясь соответствующей реализацией Образа в выражении поведения, действия каждого из нас и генетической насыщенностью, результативностью ОМ. И возжигаясь, разгораемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И углубляясь, возжигаясь, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхивая Омегой насыщенностью ОМ каждого из нас.
Мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакет Условий Вития, пакет Условий Огня витийности и Синтеза Вития каждого Образа каждым ОМ каждым из нас соответствующей реализации Образа, созидания соответствующей среды и исполнения каждого из нас.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, разгораемся. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими. И стяжаем Внутренний Мир Учителя-Посвящённого, возжигаясь, развёртываемся, стяжаем Внутренний Космизм Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Посвящённого возжигаясь, разгораемся им. Стяжаем Внутреннюю Вселенскость Учителя-Посвящённого, возжигаемся ею. И стяжаем Внутреннюю Метагалактичность и Октавность Учителя-Посвящённого, возжигаясь, разгораемся. И в Синтезе 4-рицы Внутреннего Мира стяжаем Внутреннюю Организационность и Внутреннюю Философию Учителя-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, и преображаемся. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Командира Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Посвящённого, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем Синтез Командира. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Командира Изначально Вышестоящего Отца явлением Учителя-Посвящённого и возжигаясь, преображаемся. И разгораемся Командиром Учителем-Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. Доведите вот этим Синтезом, делайте шаг вот в этот актив, дееспособность вот такие новые свои качества Учителя-Посвящённого прямой репликацией Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, выходим из Магнита с Аватарами Синтеза, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Юлия Сиану, благодарим Эрика и Офелию, Феликса и Онию. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. Вспыхивая всем стяжённым, развёрнутым, реализованным. И эманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностно Полномочного участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика №7. Стяжание Рождения Свыше, Нового Рождения и Образа Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия Человека-Посвящённого. Стяжание и развёртка Базовых, Цельных, Архетипических Частей, стяжание Части Аватара Синтеза Кут Хуми Учителя-Посвящённого, Части Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия Человека-Посвящённого. Трансляция всех имеющихся Компетенций в Метагалактику Бытия Человека-Посвящённого. Перевод четырёх ИВДИВО-зданий в 46-ю Архетипическую Метагалактику. Стяжание Здания Подразделения ИВДИВО Москва Россия в Ми-ИВДИВО Метагалактике Бытия Человека-Посвящённого

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Разгораемся всем Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь всем Синтезом, разгораясь всеми ядрами Синтеза, разгораясь синтезом сорока пяти Архетипических Метагалактик синтезфизически собою, всем развёрнутым, достигнутым, внутренней устойчивостью, внутренним ОМ сорока пяти Архетипических Метагалактик синтезфизически, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 46-й Архетипической Метагалактики и переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 285 тысяч 952-ю синтез-пра-ивдиво-октаво-реальность Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза. Стяжаем 15 Синтез Синтезов, 15 Синтез Праполномочий Синтеза. И вот сейчас устаиваемся. Вот мы сейчас встали в ИВДИВО, и на нас начал фиксироваться весь ИВДИВО. Поэтому давайте вот сейчас, чётко настраиваясь, разгораясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы входим в такую явленность, синтезфизичность Учителем 58 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Разгораемся всем Синтезом, вот встраиваемся в динамику, Синтез, Ивдивности, Огонь и Условия 46-й Архетипической Метагалактики Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь нас преобразить, направить и поддержать в стяжании выхода, концентрации, развёртки, освоения каждого из нас и синтеза нас Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Синтеза, Синтезом Праполномочий Синтеза, вспыхиваем. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 017-ю синтез-пра-ивдиво-октаво-реальность Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека- Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, входя в такой Праздник выхода к Изначально Вышестоящему Отцу 46-й Архетипической Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и ввести в адаптацию, стяжания, развёртку и освоение 46-го архетипа, 46-й Архетипической Метагалактики ИВДИВО − Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. Возжигаясь, разгораясь, стяжаем Истинность Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываемся ею. И разгораемся всем Синтезом, Сознанием, сознательностью каждого из нас и синтезом нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Рождение Свыше Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Образ Изначально Вышестоящего Отца и стяжая ОМ Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, разгораясь, развёртываемся Рождением Свыше Учителем-Посвящённым Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Рождения Свыше, вспыхивая, преображаемся им. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Нового Рождения Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия Человека-Посвящённого, возжигаемся. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем. Стяжаем такое же количество 20 девятиллионов... и так далее... 16 Ядер Огня в выражении соответствующего количества синтез-пра-ивдиво-октав-реальностей Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Возжигаясь, разгораемся. 
Стяжаем такое же количество 20 девятиллионов... и так далее... 16 Ядер Синтеза Изначально вышестоящего Отца. Возжигаясь, разгораясь, развёртываемся ими. Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016 Аннигиляционных Синтезов. И просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать такое же количество Ядер Огня и Ядер Синтеза. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016 Ядер Огня Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все Ядра Огня Синтеза в центральное Ядро Огня-Синтеза. Возжигаясь и разгораясь им, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия Человека-Посвящённого каждого из нас. 
И возжигаясь, разгораясь, вспыхиваем, развёртываем Ядро Огня-Синтеза центральное всеми нашими ядрами вплоть до клеток физического тела и Ядро Синтеза, фиксируя в Ядре Синтеза ИВДИВО каждого. И возжигаясь, разгораясь, развёртываемся Новым Рождением Учителя-Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. И стяжаем 512 Базовых Частей Учителя-Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, прося развернуть 512 Базовых Частей по первым 512-ти синтез-пра-ивдиво-октав реальностям Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. Возжигаясь, разгораясь, вспыхиваем 512 Базовыми Частями.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов, возжигаемся ими. Преображаемся, ещё глубже разгораясь, усиляясь, утверждаясь, устаиваясь Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого каждым из нас и синтезом нас. Вспыхиваем. 
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на стяжание Цельных Частей Учителя-Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. Возжигаемся.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016 Цельных Частей Учителя-Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть соответствующие все Цельные Части каждого из нас в выражении, синтезе соответствующей огнеобразности − Огня, Духа, Света, Энергии и всех явлений, Синтез соответствующего количества синтез-пра-ивдиво-октав-реальностей Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. 
Каждая Часть − каждый вид организации материи каждой Цельной Частью синтезфизически собой. И возжигаясь, разгораемся вот этим огнеобразным составом, Цельными Частями всех синтез-пра-ивдиво-октав-реальностей Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. 
И возжигаясь, преображаясь, в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас, и стяжаем 512 Архетипических Частей Учителя-Посвящённого, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Цельные Части. И возжигаясь, разгораемся, развёртываясь 512-ю Архетипическими Частями по видам организации материи Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
Возжигаясь, разгораясь и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Учителя-Посвящённого синтезом всех Цельных Частей Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого и концентрации 512-ти Архетипических Частей в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. И мы разгораемся всеми Компетенциями и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас в явлении Компетентного Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. И возжигаясь, разгораясь, преображаемся. 
В зал вышел Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. И мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Посвящённого и, возжигаясь, разгораемся им. И стяжаем Часть Аватара Синтеза Кут Хуми Учителя-Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия Человека-Посвящённого и, возжигаясь, разгораемся. Углубляясь и развёртываясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. Вспыхиваем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Посвящённого. Возжигаясь, разгораемся им. Ядро Огня фиксируется вокруг всего Тела, далее компактифицируется в центр груди. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия Человека-Посвящённого. И возжигаясь, разгораемся. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. И в этом Синтезе мы возжигаемся всеми Компетенциями каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца трансляцию всех имеющихся Компетенций каждого из нас в Ми-ИВДИВО Метагалактику Бытия Человека-Посвящённого. И возжигаясь, разгораясь, стяжаем такое же количество Синтезов по количеству Компетенций. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываем Компетенции каждого из нас в Ми-ИВДИВО Метагалактике Бытия. И возжигаясь, преображаемся.
И в этом Синтезе мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая специальные четыре Ядра Огня. Просим Изначально Вышестоящего Отца перевести четыре ИВДИВО-здания каждого из нас − Частного и трёх Мировых – в Архетипическую Метагалактику Ми-ИВДИВО Метагалактику Бытия Человека-Посвящённого, с фиксацией Мировых зданий по вершинам Миров − Тонкого, Метагалактического и Синтезного мира – и частного здания в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. 
И возжигаясь, разгораясь, развёртываем этот Огонь по всем зданиям − здания передвигаются Изначально Вышестоящим Отцом в Ми-ИВДИВО Метагалактику Бытия. Встраиваясь, развёртываемся всеми Кубами Синтеза, встраиваясь в новую природу, в новые выражения, новую материю, виды материи и все явления Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия с концентриацией на наши Частные здания, ИВДИВО-здания. И, возжигаясь, преображаемся. И возжигаясь, разгораясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем три Жизни Изначально Вышестоящего Отца: Человека, Компетентного и Полномочного ракурсом достигнутой антропности, потенциала, ученичества, компетентности и полномочности Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия Человека-Посвящённого. И возжигаясь, развёртываемся тремя Жизнями пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, вспыхивая, преображаемся. И в этом Синтезе мы возжигаемся командой Подразделения ИВДИВО Москва Россия. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВДИВО-Здания Подразделения ИВДИВО Москва Россия, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать ИВДИВО-Здание Подразделения ИВДИВО Москва Россия в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Шар Огня и Шар Синтеза, Ядро Огня, Ядро Синтеза. Разгораясь, переходим на площадку в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. Зависаем командой над соответствующим местом, выделенном нам, и развёртываем Ядро Огня, Ядро Синтеза со всеми записями с ИВДИВО-Зданием, 512 этажей и 513-й мансардный этаж − зал Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полисе Аватара Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. И Отец материализует Здание, развёртывая стандартный Куб Синтеза и все фиксации в Здании Подразделения ИВДИВО Москва Россия. B возжигаясь, преображаемся.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в Подразделения ИВДИВО участников Практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из Практики. Аминь.
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3:26:35-3:45:38

Практика 8. Стяжание Рождения Свыше, Нового Рождения Фа-ИВДИВО Метагалактикой Бытия Человека-Посвящённого. Стяжание Тела Учителя-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Части Изначально Вышестоящего Отца. Трансляция всех имеющихся Компетенций в Фа-ИВДИВО Метагалактику Бытия Человека Посвящённого. Перевод Частных ИВДИВО-зданий, стяжание ИВДИВО-здания подразделения в 47 архетипе   

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого, переходим в зал ИВДИВО на 81 девятилион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтилионов 681 квадриллион  695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов  144 тысячи ИВДИВО-Октаво-Реальность Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвященного. Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Разгораясь, становясь в форме Учителя пятьдесят восьмого синтеза Учителем-Посвящённым, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Праполномочий синтеза, разгораясь праздничным синтезом выхода в новый Архетип, в новую Метагалактику. Вот сейчас встраивайтесь в то, что это подарок Отца, это праздник. И возжигаясь, разгораясь, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Фа-ИВДИВО Метагалактику Бытия Человека-Посвящённого, ввести нас в пассионарность, образованность, сверхпассионарность, да, образованность и развитие, развёртку Ипостасного тела и прямой Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. И возжигаясь, разгораясь Синтезом Синтеза, Синтезом Праполномочий Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 15 Синтез Синтезов, 15 Синтез Праполномочий Синтеза, прося ввести нас в стяжание, вхождение, освоение Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человеком-Посвящённым ИВО.
Возжигаясь, вспыхиваем, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого на 81 девятилион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтилионов 681 квадриллион 695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 065 ИВДИВО Октаво-Реальность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем пятьдесят восьмого синтеза, Учителем-Посвящённым. И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящем Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся и просим нас ввести, сконцентрировать, ввести в разработку, освоение Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвященного.  Возжигаясь, разгораемся всем синтезом, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Рождения свыше Фа-ИВДИВО Метагалактикой Бытия Человека-Посвящённого, возжигаемся им. Синтезируемся Хум в Хум  с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораемся. Стяжаем Образ Учителя-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся. Стяжаем Рождение Свыше Фа-ИВДИВО Метагалактикой Бытия Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца Учителем-Посвящённым. Возжигаясь, развёртываемся Рождением Свыше, вспыхнули. Тело уже достаточно динамично – встроились. 
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в Новое Рождение Фа-ИВДИВО Метагалактикой Бытия Человека-Посвящённого, возжигаемся. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллион 695 триллионов, 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 064 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем такое же количество 81 девятилион цифры-цифры 064 Ядра Огня выражения ИВДИВО Октав-Реальности Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. Стяжаем 81 девятиллион цифры-цифры 064 Ядра Синтеза выражения всех ИВДИВО Октаво-Реальностей и возжигаясь, развёртываемся. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 81 девятиллион и так далее 64 Аннигиляционных Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать все ядра Огня и Синтеза, и в итоге стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 81 девятиллион цифры-цифры 64 Ядра Огня-Синтеза, вспыхиваем ими. Просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез, синтезировать все ядра Огня-Синтеза, стяжаем центральное Ядро Огня-Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. И в этом синтезе, разворачиваясь этим центральным Ядром Огня-Синтеза, стяжаем Новое Рождение Фа-ИВДИВО Метагалактикой Бытия Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Учителем-Посвященным, возжигая, развёртывая Ядро, центральное Ядро Огня-Синтеза каждым Ядром каждого из нас и в Ядре Синтеза ИВДИВО каждого, и возжигаясь, развёртываясь Новым Рождением, рождаемся Новым Рождением Фа-ИВДИВО Метагалактикой Бытия Человека-Посвящённого, вспыхиваем.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, и стяжаем 512 базовых Частей Учителя-Посвященного, возжигаемся ими. И просим развернуть их по первым ИВДИВО Октаво-Реальностям Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого Изначальным Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся базовыми Частями. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 81 девятилион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллион 695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 81 девятилион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллион 695 триллионов 789 миллиардов 5 миллионов 144 тысячи 64 Цельные Части. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Цельными Частями, прося их развернуть по соответствующим ИВДИВО-Октаво-Реальностям Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого, и возжигаясь, развёртываемся, разгораемся субъядерностью, Огнём, Духом, Светом, Энергией соответствующих ИВДИВО-Октаво-реальностей Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия   Цельными Частями каждого из нас. Возжигаясь, развертываемся Цельными Частями синтезфизически собою. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим синтезировать Цельные Части Телом Учителя-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Тело Учителя-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся, вспыхиваем. И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 Архетипических Частей Учителя-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, и просим развернуть их по первым видам организации материи Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся архетипическим Частями и также просим развернуть синтез Архетипических Частей Телом Учителя-Посвященного, и возжигаясь, развертываемся ими. 
Возжигаясь, преображаясь в этом синтезе, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Ядро Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся им. Развёртываемся Ядром Синтеза Учителя-Посвящённого, возжигаемся и стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Учителем-Посвященным. И возжигаясь, развертываемся, просим преобразить нас, возжигаясь, преображаемся. 
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Посвященного, вспыхиваем им, развёртываемся. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ею – Архетипической Метагалактикой Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека Посвящённого ракурсом Учителя-Посвященного синтезфизически собою – и возжигаясь, развёртываемся. И Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все наши Компетенции, и стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать все имеющиеся Компетенции в Фа-ИВДИВО Метагалактику Бытия Человека Посвящённого. Возжигаясь, развёртываемся всеми Компетенциями, вспыхиваем. Развёртываемся всетелесно, всеобъемлюще всеми насыщенностями Компетенций явлением Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся. 
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза, стяжаем четыре Ядра Огня трансляции четырех ИВДИВО-зданий каждого. Возжигаясь, разгораясь, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести наши три мировых здания и частное здание в Фа-ИВДИВО Метагалактику Бытия Человека-Посвящённого на вершины соответствующих миров и в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца. И Изначально Вышестоящий Отец переводит, транслирует наши здания в Фа-ИВДИВО Метагалактику Бытия Человека-Посвящённого, и развёртываемся. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Жизнь Человека, Жизнь Компетентного и Жизнь Полномочного ракурсом достигнутой Антропности потенциала Ученичества, Компетентности и Полномочности Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. И возжигаясь, развёртываемся тремя жизнями синтезфизически собою Фа-ИВДИВО Метагалактикой Бытия Человека-Посвященного. Прям сейчас чётко проживаем как она – жизнь, какая – Фа-ИВДИВО Метагалактикой Бытия. И возжигаясь, преображаемся. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и специальный Огонь ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО Москва Россия. Возжигаемся и командой подразделения ИВДИВО Москва России просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать ИВДИВО-здание подразделения Москва Россия в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвященного. И возжигаясь, разгораясь специальным Огнем и Синтезом, переходим на специальную площадку. Зависаем в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И далее развертывем специальный Огонь и Синтез, и Отец синтезирует, материализует 512-ти этажное стандартное здание с мансардным этажом, с залом Изначально Вышестоящего Отца, с куполом и шпилем, с парком вокруг здания. И мы развёртываемся в Зале, вверху, на 513 этаже в ИВДИВО-здании подразделения ИВДИВО Москва Россия. И возжигаясь, преображаемся. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И стяжаем Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца, прося нас ввести в освоение сорок седьмого Архетипа, сорок седьмой Архетипической Метагалактики сорок седьмым Огнём, сорок седьмой фундаментальностью Огня, сорок седьмой частностью Сверхпассионарность реализацией дееспособностью Ипостасного тела каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, разгораемся. Просим развернуть Сверхпассионарность в освоении сорок седьмого Архетипа Визическим телом, возжигаясь, разгораясь, ИВДИВО-телом Сверхпассионарности. Дальше, Телом Отца Человек-Субъекта Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. Возжигаясь, разгораемся. Далее, Праипостасным телом. Далее, Правизическим телом и ИВДИВО-телом Прасверхпассионарности. Сейчас прям проживите как в теле такое, ну не то что облегчение – такая плотность появилась, включённость, дееспособность в освоении всего объёма Огня, Синтеза, Онеобразности, Субъядерности, видов организации материи, Миров, Эволюций – всех явлений Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвященного. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 Архетип Огня-Материи. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас в освоении Архетипов ИВДИВО 46 и 47 Архетипической Метагалактики в росте каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом и росте дееспособности, развитии сверхпассионарности команды подразделения ИВДИВО Москва Россия. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении шестидесяти двух ИВДИВО-зданий Подразделения. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Подразделением ИВДИВО Москва Россия. И встраиваясь, разгораясь командой Подразделения ИВДИВО Москва Россия, развёртываем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом шестидесяти двух ИВДИВО-зданий с фиксацией на Москву, Россию, прямое явление Изначально Вышестоящего Отца всем омегам, живущим на территории подразделения ИВДИВО Москва Россия, России и планеты земля. И развёртываем, направляем прямой Синтез, прямое явление Изначально Вышестоящего Отца командой подразделения ИВДИВО Москва Россия всему человечеству. Аминь. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем репликацию Изначально Вышестоящего Отца Подразделению ИВДИВО Москва Россия. Возжигаясь, разгораясь, развёртываемся репликацией Изначально Вышестоящего Отца Подразделению ИВДИВО Москва Россия и каждому Должностно Полномочному, и каждому живущему гражданину на территории Подразделения. И входим в прямой репликативный Синтез, репликационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца прямым усвоением Синтеза Изначально Вышестящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца сорок седьмого Архетипа, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сорок седьмого Архетипа. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Должностных Полномочий участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

                                                                                             Набор практики: Ковалева Екатерина


День 2 Часть 4
00:47:13-01:07:38
Практика 10. Стяжание Совершенного Сердца
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Разгораемся всеми ядрами Синтеза. Переходим в Зал ИВДИВО, развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 960 Архетипе Огня-Материи. Развёртываясь Учителем-Посвященным, растущим Учителем Синтеза, Учителем 58 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов и 65 Праполномочий Синтеза, прося нас преобразить на стяжание 64-рицы Совершенного Сердца явления восьмирицы Совершенного Сердца от Человека до Отца. И возжигаясь, разгораемся им, преображаемся. 
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 Архетип Огня-Материи ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 58 Синтеза, Учителем-Посвященным, растущим Учителем Синтеза. И сейчас глубже возжигаемся Учителем Синтеза, возжигаемся 509 Частью, максимально развёртываем всё своё явление Учителя. У нас Учитель 58 Синтеза, Учитель-Посвящённый, Учитель Синтеза, 509 Часть. И возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас и развернуть 64-рицу Совершенного Сердца.
И просим Изначально Вышестоящего развернуть восемь видов Розы Сердца в явлении восьмирицы Огненных Сердец с явлением Тела Синтеза в центре Огненной Розы каждого из нас от Человека до Отца явлением Розы Сердца. И возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтез восьмирицы Роз в одну Синтез-Розу Сердца Синтезтелом синтеза восьмирицы Тел синтеза каждого из нас и вспыхиваем ею.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И развёртываем восьмирицу Роз и Синтез-Розу Синтезтелом синтеза каждого из нас. И сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом восьмирицей Роз и Синтез-Розой – Роза в Розу. И возжигаемся Синтезтелом синтеза каждого из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, разгораясь Розой, Синтез-Розой Изначально Вышестоящего Отца. И знаете как, отдаемся Изначально Вышестоящему Отцу, Роза в Розу, ещё больше преображаясь и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь Хум в Хум с Иначально Вышстоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Лотосов Духа от Человека до Отца явлением Лотоса включительно с Телами Воли в центре Лотоса Духа каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать восемь Лотосов Духа в синтезе Тел Воли Синтез-тела Воли в Синтез-Лотосе Духа каждого из нас. И возжигаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом восемью Лотосами Духа и Телами Воли – и Синтез-Лотосом и Синтезтелом Воли. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Разгораемся, преображаемся. Лотос в Лотос, Тело в Тело. Есть.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восемь Планет Сердец каждого из нас с Телом Мудрости от Человека до Отца в каждом. Возжигаясь, развертываясь, и просим синтезировать восьмирицу Планет Сердца в синтезе Планет Сердца с явлением Синтезтела Мудрости каждым из нас. И возжигаясь восьмирицей Сердца, преображаемся.
И возжигаясь восьмирицей синтеза Планет Сердца, мы синтезируемся каждым Сердцем – Планетой Сердца и Синтез-Планетой Сердца с Планетой Сердца и с Синтез-Планетой Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Сердце в Сердце, Планета в Планету. И возжигаясь, разгораясь, преображаемся.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восьмирицу Звезды Сердца от Человека до Отца включительно с явлением Тела Любви в центре Звезды Сердца. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все Звёзды Сердца в Синтез-Звезду Сердца и в Синтезтело Любви каждого из нас. И каждой Звездой Сердца, и Синтез-Звездой Сердца мы синтезируемся с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаясь Звезда в Звезду, Телом Любви с Телом Любви Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, разгораясь Синтез-Звездой Сердца и Синтез-Телом Любви каждого из нас.
Теперь начинайте проживать, как вот говорят, открытость Сердца, когда вы становитесь больше, когда в вас расширяется вот это Отцовское присутствие, слиянность, Мощь, Сила.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся, развертываемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Чаш Сердца от Чаши Человека до Чаши Отца с явлением Тел Творения в центре каждой Чаши каждого из нас. Возжигаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все Сердца Чаши в Синтез-Чашу Сердца с Синтез-Телом Творения Синтез-восьмирицы каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся, и каждой Чашей и Синтез-Чашей Сердца, Синтез-Телом Творения мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом Чаша в Чашу, Тело Творения в Тело Творения. И возжигаясь, разгораясь, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом, Творением Изначально Вышестоящего Отца, Чашей Сердца и Синтез-Чашей Сердца.. и входим в такую полноту Огня.. Озеро Читты, когда Чаша.. а вверху, где Огонь – такая тишь, зеркало.. И мы проникаясь, разгораемся Синтез-Чашей Сердца Синтезтелом Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восемь центральных Сердец от Человека до Отца включительно с явлением Тела Огня в центре его каждому из нас. И просим синтезировать восемь Центральных Сердец в Синтез-Центральное Сердце синтезом Тела Огня в синтезе восьми Сердец, и возжигаемся. И в этом синтезе мы синтезируемся каждым Центральным Сердцем и Синтез-Центральным Сердцем Синтез-Телом Огня с Изначально Вышестоящим Отцом. Сердце в Сердце, и возжигаясь, разгораясь, преображаемся. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восемь видов правых Сердец от Сердца Человека до Сердца Отца с явлением Тела Духа в правом выражении Сердца в синтезе восьмирицы Сердец Синтез-Правого Сердца Синтезтелом Духа каждого из нас. И возжигаясь, разгораемся. И каждым Правым Сердцем мы синтезируемся с Правым Сердцем Изначально Вышестоящего Отца и Синтез-Правым Сердцем Синтезтелом Духа каждого из нас, Сердце в Сердце. И возжигаясь, разгораясь, преображаемся. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восемь видов левых Сердец в физическом теле каждого из нас от физического Сердца Человека до физического Сердца Отца. Возжигаясь, развертываемся, и в синтезе стяжаем синтез Левого Сердца каждого из нас в явлении синтеза всех Сердец Синтезтелом Света каждого из восьми Сердец физического выражения. И возжигаясь, развёртываемся. И каждым Левым Сердцем в физическом теле каждого из нас мы сливаемся с левым Сердцем в Физическом Теле Изначально Вышестоящего Отца и Синтез-левым Сердцем Синтезтелом Света сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить нас вплоть до всех физических некорректностей, состояний, нарушений, преодолеть их в Сердце в физическом теле. И всей слиянностью Сердце в Сердце с Изначально Вышестоящим Отцом входим в ритм, звучание Сердца каждого из нас с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. Помните, как в унисон звучат и стучат Сердца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, и возжигаясь, преображаемся. 
И в этом Огне мы вспыхиваем восемью видами Синтез-Сердца, с восемью видами Синтезтел от Света до Синтеза. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на телесное прямое выражение физичексим телом каждого из нас от Тела Духа Посвящённого до Тела Синтеза Отцом в прямом взрастании Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас с естественным развёртыванием Тела Света синтезфизически собою соответствующим человеческим ракурсом Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыки, Аватара и Отца каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть восьмирицу Синтез Сердец Совершенного Сердца в явлении, насыщенности Плана Синтеза каждого из нас, насытить Синтез Сердца Совершенного Сердца Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с последующей трансляцией Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждое Сердце 64-рицы Совершенного Сердца. И возжигаясь, разгораемся Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всем синтезом, мы синтезируемся Хум в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим синтезировать восемь Синтез-Сердец в Совершенное Сердце каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Совершенное Сердце каждого из нас в синтезе 8-рицы Синтез-Сердец синтезфизически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, и возжигаясь Совершенным Сердцем, мы сливаемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца нас направить на дееспособность, новое усвоение, реализацию стяжаемых каждый месяц Архетипических Октав, Архетипичкских Метагалактик, Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в Октавах и Метагалактиках, стяжание Архетипичесикх Частей и освоение Архетипов Огня-Материи ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое, всю Сердечность Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Сердцем каждого из нас в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в Подразделения ИВДИВО участников Практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из Практики. Аминь.

 Набор практики: Константинова Елена


01:28:15 – 01:42:11   
Практика № 11.  Тренинг в зале ИВДИВО-развития с 16-рицей ИВДИВО-развития. Стяжание   ИВДИВО-Развития Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО.
И мы развёртываемся в 960 Архетипе огня-материи ИВДИВО перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь Хум в Хум с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез праполномочий Синтеза ИВДИВО-Развития Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, разгораемся.
И проникаясь этим Синтезом, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести в ОМ ИВДИВО-Развития, когда, с одной стороны – М-Материя – мы развиваемся в ИВДИВО, О – ОМ, да? – мы развиваем ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Это мы сейчас прямо действуем в зале ИВДИВО, входим в концентрацию ИВДИВО, начинаем, каждый, вызывать на себя концентрацию ИВДИВО, входить в неповторимый Синтез ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь нас направить на Путь, реализацию ИВДИВО-Развития, когда мы собою, своими Компетенциями, своими Полномочиями, своей Должностной Полномочностью, Служением, действием и так далее, и так далее, всей жизнью своею развиваем ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми нас поддержать, направить, помочь нам увидеть, расшифровать наше Могущество, наши Практики, Вершение, Служение, Генезис, Я Есмь, Воскрешение, Жизнь и Репликацию ИВДИВО-Развития, а также Созидание, Творение, Любовь, Мудрость, Волю и Синтез ИВДИВО-развития каждого из нас явлением ОМ Изначально Вышестоящего Отца ростом Посвященного и Учителя собою. И возжигаясь, разгораясь, преображаемся и стяжаем 16 Синтез Синтезов,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       16 Праполномочий Синтеза, и проникаемся 16-рицей ИВДИВО-Развития синтезфизически   собою.  
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Юлием и Сианой и переходим в зал ИВДИВО-Развития, развёртывая все Репликации Омегой, всей 7-рицей Архетипических тел 58 Синтеза, Ситическим прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Юлием и Сианой, стяжаем 16 Синтез-репликаций и 16 Синтез Пра-Омеги Изначально Вышестоящего Отца, прося нас ввести в 16-рицу ИВДИВО-Развития.
И сейчас мы просто буквально делаем шаг и входим в эту зону, сектор Образа Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, разгораемся Образом Жизни, вспыхиваем. Буквально делаем шаг – и переходим в другое пространство, в другую реальность, в Слово, ИВДИВО-Развитие Слова Изначально Вышестоящего Отца.
И сразу проживите,  какая идёт активация, вот даже внутренне слова начинают звучать, мы начинаем по-другому воспринимать слова, каждым
словом мы развёртываем Огонь, то есть включаются все вот такие характеристики ИВДИВО-Развития Слова.
Делаем шаг – переходим в следующий сектор, в следующую зону такого нового явления: это – ИВДИВО-Развитие Распознания, Вершения. Вспыхивая, разгораемся Распознанием,  делаем шаг вперёд, ну когда мы делаем шаг, на нас
фиксируется синтез Репликации, все необходимое, достаточное для  этого ИВДИВО-Развития.
Делаем следующий шаг, переходим в четвертую зону – ИВДИВО-развитие Понимание, возжигаясь, проникаемся, разгораемся. Понимая служа, и служа понимаем. Далее делаем следующий шаг, переходим в следующую зону – Погружение, и сейчас Юлий дал такую.. мы зашли – как будто раз – и пол просто погрузился куда-то, на самом деле мы стоим на месте, но такая среда погружённости, чтоб мы могли погружаться в Темы, Смыслы, Задачи, Тела, Части и так далее, и так далее, и так далее, и, возжигаясь,
разгораемся ИВДИВО-Развитием Погружение человечностью.
Далее делаем следующий шаг ИВДИВО-Развития Генезиса,  проникаясь, разгораемся ИВДИВО-Развитием Генезиса, Генезисом Изначально Вышестоящего 
 Отца.
Делаем шаг, входим в ИВДИВО-Развитие Миракль, разгораемся Я-есмь, проникаемся, то есть любой Миракль, который мы делаем на любую тему, тоже развивает ИВДИВО, поэтому делайте, просто делайте, практикуйте, практикуйте, и этим
как Полномочные, Компетентные, человек – развиваете ИВДИВО. То есть любая деятельность, которую мы делаем в ИВДИВО, она развивает ИВДИВО.
Делаем следующий шаг, входим в ИВДИВО-Развитие Магнит, и в нас
сразу отстраивается магнитность и Воскрешение. Знаете, когда вот электромагнит: магнит включили, вот такие металлические электромагнитные частички все выстроились в такую ниточку. Все огнеобразы так раз – магнитными стали, магнитны Отцом, Матерью. Звучим ОМ, разгораемся Магнитом. 
Далее делаем следующий шаг и переходим в зону Практики, разгораясь Жизнью. Жизнь как Практика и Практика – это Жизнь.
 Далее делаем шаг и переходим в зону Тренинга. И сейчас мы стоим в зале – здесь немножко подольше постоим – в зоне Тренинга. И вот здесь смотрите, вы сейчас начинаете очень, я бы сказала, с одной стороны, быстро: раз – вы в кабинете Кут Хуми что-то делаете, раз – вы в библиотеке что-то ищете, раз – вы в ИВДИВО-полисе гуляете, раз – и в каком-то зале заседания, раз – вы где-то у себя в кабинете работаете, раз – вы у себя в здании на этаже, раз –  вы в ИВДИВО-полисе в парке вокруг Здания. И вот идет такой.. раз – и вы с Отцом, что-то Отец вам доверяет, объясняет, поручает. Вы что-то принимаете, спрашиваете, обсуждаете, и вот идёт такое вмещение Синтезом репликации, Синтезом Пра-Омеги тренинга как свободного действия в ИВДИВО в синтезе всех ИВДИВО-полисов, залов, кабинетов и всех других фундаментальностей огня и материи. И возжигаясь, вспыхиваем Тренингом, развёртываясь ИВДИВО-Развитием Тренинга преображаемся. 
И в этом синтезе мы делаем шаг, переходим в зал Созидания. И те же Залы пошли, зал Созидания ИВДИВО-Развития, разгораемся Созиданием, вмещаем. Далее переходим в следующий зал ИВДИВО-Развития Творения, и вспыхиваем Творением Изначально Вышестоящего Отца. Далее переходим в зал ИВДИВО-Развития Любви и, разгораясь ИВДИВО-Развитием Любви, глубже вспыхиваем Учителем. Далее делаем шаг, входим в зал ИВДИВО-развития Мудрости, а вы наблюдаете за телом, как тело переключается, включаются какие-то другие нюансы, акценты, Части, идёт такое бурление, Витиё: Омега реагирует, и всё это запахтывает-запахтывает-запахтывает, развертываясь всей философскостью, владычеством в развитии ИВДИВО. Далее делаем шаг, переходим в зал Воли, ИВДИВО-Развития Воли, вспыхиваем всей Статью, Дееспособностью, Парадигмальностью, Волевитостью, Аватарскостью Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-Развитии. И это всё нужно и вам, и всё это нужно в ИВДИВО, чтобы Дом развивался, потому что любая остановка ведёт к стагнации.
И мы делаем шаг, и переходим в зал Синтеза, ИВДИВО-Развития Синтеза
Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас такой образ, как будто мы прошли такой большой-большой путь, хотя в принципе это 10 минут, а вот такой.. то есть Омега, я пошучу, захватила вот эти Репликации, выражения,  развёртку ИВДИВО-Развития, и начинается новое Витиё внутри каждого из нас и в ИВДИВО в целом.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Юлием и Сианой, стяжаем Синтез
Репликации, Синтез Пра-Омеги и просим  нас вести, направить, помочь нам глубже развернуть, реализовать ИВДИВО-Развитие, и наше прямое участие, Жизнь, Деятельность, Развитие Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою Я-Настоящего каждого, командами Полномочных Подразделениями, Организациями, командами Компетентными – проектами, участием в деятельности, профессиональной реализации, Командами Человек в росте и развитии   каждого Человека Изначально Вышестоящим Отцом 512-рично Синтезом Изначально  Вышестоящего Отца в развитии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся.
И в этом Синтезе просим, пока еще стоим здесь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия и Сиану взять на обучение, подготовку и переподготовку, практикование, тренингование и любые другие явления в ИВДИВО-Развитии, организации ИВДИВО-развития, возжигаясь, разгораемся. Знаете, вот образ такой, получили приписку к Аватарам Синтеза на месяц жёстко, потом по нашей активации.
И синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез  и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 Архетип огня-материи ИВДИВО. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем-Посвящённым и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-Развитие Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развертываясь, стяжаем Парадигму Учителя-Посвященного, возжигаясь, развёртываемся ими, развёртывая 3 Парадигмы Учителя-Посвящённого: Полномочного, Компетентного и Человека. И синтезируясь Хум в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Станцу, Абсолют, Путь, Эталон, Тезу, Стать и Синтез Учителя-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораемся, и просим преобразить нас. И стяжаем Индивидуальный Синтез Большого Космоса, позицию Наблюдателя, Антропный принцип и развитие каждого из нас Учителем-Посвященным ростом Учителя Синтеза синтезфизически собою, возжигаясь, разгораемся     и преображаемся.
И синтезируясь Хум в Хум с Изачально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца 
наделить нас двумя Компетенциями. И стяжаем 4-й ИВДИВО-статус Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораемся, и стяжаем 4-й Изначально Вышестоящего Отца Статус Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораемся, преображаемся. Стяжаем два пакета по 1024-1025-тильонов насыщенностей Начал Синтеза по двум Статусам и стяжаем 1024-1025-тильонов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца записать Пакеты Начал Синтеза и Синтезов в соответствующую Компетенцию. И синтезируясь Хум в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза 4-го ИВДИВО-Статуса Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, разгораемся. И стяжаем Ядро Синтеза 4-го Изначально Вышестоящего Отца Статуса Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развертываемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Аватаров Синтеза
Юлия и Сиану. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываяемся физически и эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

                                                                                                  Набор практики: Ершова Евгения


01:44:47 – 01:51:53
Практика № 12. Итоговая.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в 960 Архетип Огня-Материи ИВДИВО, развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза и просим поддержать нас, подвести итоги и ввести нас в итоговую практику 58 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проживите сейчас, какая радость внутри – вот такая радость внутри Омеги, вот, то есть физически, вы даже, может быть, устали сидеть, может быть вам душно, а вот это внутренняя радость..
 И преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 Архетип Огня-Материи ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 58 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим подвести итоги 58 Синтеза и ввести нас в итоговую практику.
Возжигаясь, разгораясь, преображаясь, мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 1025-льонов Огней Стандарта 58 Синтеза, возжигаемся, стяжаем 1024 1025-льонов Ядер Синтеза Стандарта 58 Синтеза, возжигаемся, 1024 1025-льонов Субъядерностей Стандарта 58 Синтеза, возжигаясь, разгораемся. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 58 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и просим записать стяжённые ранее Огни, Ядра Синтеза, Субъядерность Стандарта 58 Синтеза. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываясь Стандартом 58 Синтеза. И когда вы что-то будете делать Омегой, когда вы что-то будете делать по этому Синтезу, разгорайтесь, развёртывайте Стандарт 58 Синтеза собою, распаковывайте вот эти 1024 1025-тильонов Огня, Синтеза, Субъядерности. И прямо сейчас тело входит, погружается в этот Стандарт, запоминайте телесно и Домом Стандарт 58 Синтеза.                                                                                                        
Это очень действенное, вообще, явление. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Синтез 1025 Архетипа Огня-Материи ИВДИВО, стяжаем Цельный Огонь и Синтез 58 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 512-рицу Учителя-Посвящённого и стяжаем в Синтезе Учителя-Посвящённого, и возжигаясь, разгораясь, вспыхиваем ею.
             И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Инструментов Учителя Посвящённого, вспыхивая, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Компетентного Служения Учителя Посвящённого, возжигаемся. Стяжаем, сколько Компетенций – 4096 Синтезов и 4096 Компетенций Учителя-Посвящённого и стяжаем 65536 Синтезов, и стяжаем 65536-рицу Генетики Человека-Посвящённого, возжигаясь, разгораемся. Стяжаем 262144 Синтеза и 262144 Компетенции Учителя-Посвящённого, вспыхиваем. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 58 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Переходим в зал Книг Синтеза Библиотеки ИВДИВО, развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем им Синтез. Включаемся в тренинг, видим Кут Хуми Фаинь, видим Библиотеку, здесь Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и нам Кут Хуми направляет Книгу 58 Синтеза. Берём Книгу в руки, прям проживается прикосновение рук, да – Огонь из Книги мгновенно разгорается, вспыхивает всетелесно, и физически тоже, запоминая, разгораясь, всем Огнём Книги 58 Синтеза, чтобы можно было оперировать, действовать, реализовываться 58 Синтезом. Переходим в свой кабинет на 65 этаж в здание, самое высокое каждого из нас. Кладём Книгу 58 Синтеза на стол, кто был на 57 Синтезе – забирает 
книгу 57 Синтеза. Возвращаемся в зал Книг Синтезов Библиотеки ИВДИВО, сдаём Книгу Синтеза и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь нас направить на усвоение, развёртку 58 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]И просим Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за допущение, за участие, за стяжания, за весь Синтез, который нам был дан. Просим нам помочь реализовать и усвоить стяжённый Синтез, вспыхиваем им. Возвращаемся в зал с благодарностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораемся, стяжаем 16 Ядер Синтеза 58 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с малыми 64 Ядрами Синтеза вокруг каждого Ядра Синтеза, вспыхиваем ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца
преобразить нас и, возжигаясь, развёртываемся синтез-ядром 58 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и ИВДИВО каждого всем достигнутым 58 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, просим нас поддержать, направить. Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем Ядро 58 Синтеза в Подразделение ИВДИВО Москва, Россия, вспыхивая Ядром 58 Синтеза. Эманируем Синтез в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО участников Практики и фиксируем, развёртываем, эманируем в ИВДИВО каждого, возжигая Синтез, Ядро Синтеза в центре ИВДИВО каждого, в позвоночнике каждого из нас – Ядро 58 Синтеза становится на соответствующий уровень и, возжигаясь, преображаемся.
И выходим из практики. Аминь.

                                                                                                  Набор практики: Ершова Евгения                                                         


Проверка: Константинова Елена

Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.01.2025
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