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Первый день 1 часть
ПРАКТИКА 1. 
Вхождение в Огонь и Синтез 51-го Синтеза ИВО. Преображение на явление ИВДИВО-Энергопотенциала 8-ричными принципами и основами
03:01:52 – 03:25:31
Итак, мы возжигаемся всеми Синтезами, которые есть у нас, мы возжигаемся, ну, сколько у вас там, всеми Ядрами Синтеза, всей возожжённостью, которую сложили уже сегодня. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 33-го архетипа. И, настраиваясь на них, внимание, возожглись, а теперь глубже сопересекаясь с Кут Хуми и Фаинь, заполняясь их Синтезом, переключаемся на их Синтез и не собою действуем, а Синтезом Кут Хуми и Фаинь. Попробуйте вот увидеть разницу, вплоть до телесного проживания другого сложить, когда не я своими усилиями выхожу в 33-й архетип, мы сейчас туда пойдём, а когда Синтез Кут Хуми меня выводит, только не Синтез действует, а я этим Синтезом действую, не опираюсь на предыдущие возможности, а здесь по-другому рождаю следующие возможности. Здесь вот эта очень важная вещь. 

И вот так, переключаясь на действия Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО, в 448-ю пра-ивдиво-реальность и становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь, приветствуем их. Вот становимся пред ними и начинаем углубляться, проницаться этими проживаниями Кут Хуми и Фаинь, начинаем чувствовать, вживаться в среду их, внешнюю среду зала, внутренне глубже объединяться и начинаете чувствовать, у вас первичные знания на то, как предстоять можно пред Кут Хуми и Фаинь у всех есть. Вплоть до того, что вы включитесь в видение Кут Хуми и Фаинь, если глубоко телесно объединитесь с ними в едином действии, то есть деятельность нас и Кут Хуми должна совпасть, за этим мы и пришли. Включайтесь. 

И, синтезируясь с ними, мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 51-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца у Кут Хуми. Это прям вот чистый Синтез входит в нас, вливается, втекает в наши тела, заполняемся, концентрируемся. Стяжаем форму Учителя 51-го Синтеза, организуемся этой формой, возжигаемся, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 инструмента Учителя 51-го Синтеза, проникаемся и ещё раз приветствуем Кут Хуми в этом Синтезе, мы, углубляясь Синтез Синтезом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО-Энергопотенциала восьмеричными принципами и основами. 

И, включая Синтез Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, приветствуем его, вот попроживайте, знаете, как преодолеваем какую-то преграду, настолько глубокий Огонь, что вот как-то чего-то не хватает, чтоб в него войти естественно и просто. Это в целом такое небольшое состояние по группе, вот именно вот сейчас Отец нам показывает ярче это состояние, чтоб мы его преодолели ИВДИВО-Энергопотенциалом. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 51-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца уже Учителем 51-го Синтеза, ещё глубже напрямую заполняемся этим Синтезом. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на восьмеричность роста и развития ИВДИВО-Энергопотенциала каждым из нас и синтезом нас и просим условия восьмерицы включённости и восьмерицы Принципов и Основ ИВДИВО-Энергопотенциала каждому из нас и синтезу нас. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Принцип Веры каждому из нас, и чтобы этот Принцип вот сейчас усвоился, внимание, не стоять столбиками, просто формально стяжать нужно, вот в этом и есть 51-й Синтез, в этом и есть потенциализация нас, чтобы она не стала формальной, нам необходимо максимально верить сейчас Отцу, преодолевая прежние пределы вашей Веры на более глубокие, попробуйте сейчас полностью войти в Веру Отца так, как верит нам Отец. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваясь на проживание Отца, проживите, как Отец доверяет нам, доверяет нам свой Огонь и Синтез. Получается? И теперь в ответ включаемся в более глубокую Веру Отцу и возжигаемся Принципом Веры в росте потенциала…ИВДИВО-потенциала каждого из нас. 

Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Принцип Знаний и входим в познание того, что нам сейчас даёт Отец, включаемся совместно с Отцом в бόльшую глубину Знаний в пределах допущенной Веры, если Веры нет, то, вообще, потенциал не срабатывает, ноль. Поэтому с Веры всё начинается – это знание, допустим, этого стандарта. 

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем третий Принцип Голограммы, проникаемся, возжигаемся. Теперь вообразите, что вы пред Отцом, вообразите, как сейчас ваши действия протекают пред Отцом, как вы выглядите, что вы делаете, какая динамика, как Отец, и попробуйте, воображая, углубиться в реальность, так погрузиться в воображение, то есть в Образ, чтобы он вас переключил на реальность действия, пробуйте. Прям себя настройте на то, что вы там включаете видение в этом моменте, но в воображении видим Знаниями вначале, теми, что есть, а потом проживаем телом. Здесь нужна переключённость на телесность проживания, чувствование, как минимум, Чувствознания у кого-то могут сложиться, просто знаю, это вот соответствующая Часть срабатывает.

Мне сейчас Отец показал интересную штуку, неожиданно для меня, допустим, взялось это, усвоилось Чувствознанием. 
(обращается к вошедшему) Возле двери стой, входи в практику, нельзя ходить по залу во время практики – этика. 

И, проникаясь далее Изначально Вышестоящим Отцом, включайтесь в совместное действие: что есть между нами и Отцом? Кто что прожил, почувствовал, увидел, можно вслух. 

Из зала: - Естество.

Естество, хорошо, ладно.

Из зала: - Доверие.

Доверие, да, ну молодцы, ладно, проехали. Хорошо. 

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четвёртый принцип ИВДИВО- Энергопотенциала Образ, возжигаемся, проникаемся, включаемся в него. И вот здесь вот выстраиваемся на истинность этого Образа. 

И фактически каждый вот этап, каждое стяжание – это втекание следующей порции потенциала от Отца, где вот прям проживите эту потенциальную субстанцию, энергопотенциальная субстанция – она есть такая, она есть в любой материи, она разная просто в разной материи, но она есть. И следующий шаг за Голограммой – это усвоение Образа здесь и сейчас, да, потенциал Образами и образованием одновременно отсюда, образованностью на что-то на какое-то действие, это ещё новая порция энергопотенциальной субстанции. 

Дальше, углубляясь в Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца План Человечности и, включаясь в Принцип просто ИВДИВО-Энергопотенциала Планом Человечности каждому из нас и командно одновременно, входим в ещё одну порцию Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже погружаемся, когда всё, что мы достигаем, это ещё и человечно растит нашу Человечность. 

Далее, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Принцип Дееспособности и, включаясь в этот Принцип ИВДИВО-Энергопотенциала, погружаясь, включаемся в совместную деятельность с Отцом, в совместную деятельность в ИВДИВО, когда мы реально начинаем действовать Домом, реально начинаем управлять Домом Огнём и Синтезом Отца или Аватаров, вот в этих условиях, когда внутри есть управляющий Огонь и Синтез Отца, он всегда управляющий, нами выражаемый, а, с другой стороны, есть условия Дома, и мы начинаем запахтывать, менять эти условия вот этим избытком потенциала от Отца, тогда у нас растёт дееспособность. Попроживайте это. Есть. 

Включайтесь, включайтесь в дееспособность своей жизни, когда управитель своей жизни, вы управитель жизни Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, в том числе Компетентного, не ограничивайте только человеческой жизнью, когда вы себя и образовываете, и дееспособите в теме роста Компетентного. Вот здесь уже сложнее берётся, да, вот, себя нужно перестроить и встроить в Дом, именно в такой активации дееспособить или применяться Отцом в Доме, тогда растёт дееспособность. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем следующий импульс ИВДИВО-Энергопотенциала – Реализация или Реализованность, когда дееспособность доводит до Реализованности и тогда вырабатывается и реализуется жизнь Отцом, вырабатывается и реализуется Синтез, который даден Отцом. Сюда всё включайте, когда…вот здесь вот сложно будет, но попробуйте войти в состояние, когда Отцом можно всё достигать, вот здесь вот оно очень важно. Абсолютно всё можно достигать вот так, когда Отец наделяет. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восьмой Принцип ИВДИВО-Энергопотенциала – Организованность. 

А теперь вот всё вместе впитывая, стяжаем следующий импульс и переключаем себя на следующий уровень организованности пред Отцом, даже в этой практике вот этот уровень у вас может вырасти. Закреплять будете по жизненным ситуациям. 

И вот так проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на всё стяжённое, мы 

стяжаем цельность ИВДИВО-Энергопотенциала каждому из нас и 

стяжаем каждому из нас от Отца восполнение – можете считать подарком свыше – больший объём ИВДИВО-Энергопотенциала, примите, ведь если вы сейчас не сложитесь, примете, но потом не реализуете, а принять нужно и телом в том числе, Энергопотенциал может давить, вообще-то, будет некомфортно. И по жизни, по всем условиям нашим внешне-внутренним, у нас всё время должны вот эти восемь векторов действия, восемь принципов и принципатов периодически меняться, вспыхивать и нужно все восемь стараться включать, чтобы получилось дело, и тогда очень многое будет у нас получаться, мы тогда включимся в деятельность Домом, Энергопотенциал здесь будет нам в помощь, и даже самой деятельностью подобной мы вызовем на себя следующий объём Энергопотенциала, включайтесь, включайтесь. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем субстанцию Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого, усваиваем её и от ИВДИВО каждого заряжаемся телесно, во-о-т, вот попроживайте, по-моему, у вас состояние немножечко такое углубилось, зарядилось, потенциально отстроились, вот-вот-вот первая практика, когда мы включаемся в восьмеричное ИВДИВО, а нам нужно жить учится так. Поэтому тренировать себя и замечать, где у вас проседает какой-то пункт, чтобы, восстанавливая его, вы достигали большего, ведь если из этой восьмерицы выпадет хоть что-то, недостаточное хоть что-то сработает, даже Вера, допустим – дело не получится. Вот почему важна эта восьмерица. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца обнуления личного Энергопотенциала каждому из нас и синтезу нас. То есть объём ЭП не меняется, но обнуляется, там меняется качество записи. Но более того, мы просим дополнительный Энергопотенциал каждому из нас и синтезу нас на реализацию, на пробуждение нас к ИВДИВО, на реализацию Планов Отца собою, на служение Отцом человечеству и на вершение дел человеческих собою и нами. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Условия, Ивдивности, Огонь и Синтез роста человеческого Энергопотенциала, помните, там План Человечности очень важен, если нечеловечны – ЭП не будет расти, рост Человечности в целом каждому гражданину планеты Земля, стяжаем рост энергопотенциальности каждому гражданину планеты Земля. 

И, возжигаясь потенциалом, Энергопотенциалом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем в ИВДИВО в целом Энергопотенциал каждого из нас, и в этом мы просим Изначально Вышестоящего Отца включить дополнительные условия роста Энергопотенциала по отношению к предыдущим, имеющимся природно. И вот так включаясь в ИВДИВО как управленцы материи, разворачиваем потенциал в ИВДИВО в целом, как бы впечатывая его тексты и записи в ИВДИВО в целом и объединяемся с ИВДИВО в целом каждый и всей командой. 

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, впечатываем ИВДИВО-Энергопотенциал каждого из нас в ИВДИВО Астана, Казахстан, я уже могу сказать – вы переименовались, правильно? Есть. 

Далее, впечатываем этот ИВДИВО-Энергопотенциал каждого из нас и всей команды в те подразделения, где участники которых здесь присутствуют, впечатываем ИВДИВО-Энергопотенциал в ИВДИВО каждого и по территории Астана, Казахстан. Ещё Нур-Султан звучит, неважно. 

И разворачиваем этот избыток Энергопотенциала каждого из нас вот по границам своих возможностей. А граница ваших возможностей – это вся планета, опять же, служим всему человечеству, не ограничиваемся только Казахстаном, хотя Казахстан – это ближайшая родина для вас. 

И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту тему, за возможность взрастания нас ИВДИВО-Энергопотенциалом, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за этот семинар, и всех, кто нам помогал, благодарим.

Возвращаемся в физическую реализацию/

И, продолжая синтезфизично эманировать и вот этот заряд растягивать по всей планете, чтобы включалось Служение в большей мере, мы выходим из практики. Аминь.
Первый день 2 часть
ПРАКТИКА 2. 
Стяжание архетипической части Головерсум. Стяжание трёх условий неотчуждённости Изначально Вышестоящему Отцу
02:02:46 – 02:17:25
Мы стяжаем часть Головерсум. Это архетипическая Часть, которая реплицируется по 33-м архетипам, раз. И мы стяжаем с вами три условия неотчуждённости Отцу: Любовь к Родине, что там ещё? Жертвенность и быть Отцом.

И из зала: - Это вид деятельности или просто жертвенность?
Жертвенность – это неотчужденная Любовь к Родине или неотчуждённая жертвенность, и в неотчуждённости быть Отцом.

Итак, мы возжигаемся 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящих Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом. Переходим в зал ИВДИВО, в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтез, а входя в Магнит с ними.

Синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием архетипическиой Части Головерсум, а также просим преобразить глубокой неотчуждённостью Отцу и Матери, и Миру Отца Матери в нас и вокруг нас. 
И, проникаясь Кут Хуми Фаинь, здесь же мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Александр Тамила, синтезируемся с Аватаром Синтеза Александром Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, то есть Александр из его команды. Мы стяжаем Синтез Вершения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, направляем этот Синтез Аватарессе Синтеза Тамиле, также из команды Кут Хуми. Синтезируемся с ней, стяжаем Синтез Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, направляем его Александру и индивидуально командно входим в постоянный Магнит Александра Тамилы, заполняясь Головерсумом Синтеза. И далее, входим в четверичный Магнит Кут Хуми Фаинь, Александр Тамила.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в этой магнитной активации, становимся пред Отцом в 513-й пра-ивдиво-реальности. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя Отца. Возжигаемся этим Синтезом и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление стяжания архетипическиой Части Головерсум. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 

стяжаем прямой Синтез Головерсума Изначально Вышестоящего Отца Синтез 33-архетипически. Так же 

стяжаем Синтез Вершения Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем Ядро Синтеза Части, архетипическиой Части Головерсум.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 

стяжаем 302 секстиллиона и более по количеству пра-ивдиво-реальностей 33-го архетипа как сферы-оболочки архетипического Головерсума, возжигаемся, проникаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системы Головерсума - Чакры, минимум 1024 Чакры, а то больше. Возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы 
стяжаем Аппараты Систем Головерсума – Матрицы. Но они больше Чакры Огня, Матрицы Огня. Но это необязательное условие, это просто специфика в сравнении с другими Частями третьего горизонта, но там есть всё: Огонь, Дух, Свет, Энергия. 

И, стяжая Матрицы как Аппараты архетипические, Матрицы архетипические Системы, и стяжаем Частности Головерсума. 

Стяжаем 302 с лишним секстиллиона Вершения Изначально Вышестоящего Отца как Вершения Головерсума, насыщаемся.
И стяжаем 64 вида Частности Головерсума от Движения до Синтеза. Возжигаемся.
И, проникаясь всем стяжённым, 
стяжаем у Отца цельный Огонь Головерсума каждому из нас. 
И, заполняясь этим Огнём, внимание, теперь попробуйте Огонь Головерсума Отца, фиксируется сама Часть на голову своим центральным Ядром, фактически весь наш мозг, не выходя за пределы черепной коробки. Включите серое вещество мозга. Там какое-то пространство между веществом мозга, корой мозга и костью есть. Вот это пространство не затрагивайте, включительно серое вещество мозга. Это всё Ядро Головерсума. Ядро Головерсума фиксируется на наш мозг. И есть центровка этого Ядра, куда входит вплоть до офизичивания и физично прямой Огонь Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.
И точка Хум работает в центре мозга. Попробуйте, переключитесь на это и мозгом воспримите Огонь Отца. Вот прям это телесные действия. Из мозга Огонь Головерсума заполняет вначале весь мозг, из точки центровки – весь мозг, а потом всё тело обязательно. 

И, заполняясь вот так цельно, вспыхивая Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, архетипической Частью, то есть, и разворачиваемся Субъектом пред Отцом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы, далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем у Отца Человека-Служащего каждому из нас, как вид жизни. 
Стяжаем у Отца Вершение, внимание, мозгом впитываем, заполняем мозг, а потом всё тело Огонь Вершения Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца синтезировать Человека-Служащего каждому из нас. 
Стяжаем форму Человека-Служащего, на этот Синтез Учителя Человека-Служащего, потому что мы здесь Учителями работаем. Есть. 
И, далее, вот так продолжаем заполняться мозгом, прямым Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Кстати, вы больше на Огонь акцентировались, а теперь Синтезом Вершения, Синтезом Человека-Служащего заполняетесь.

И, синтезируясь глубже в этом с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Неотчуждённость Изначально Вышестоящему Отцу.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, нет, даже не стяжаем, а выявляем из себя и разворачиваем, но из себя – это из нас, когда мы Есмь Отец, разворачиваем Любовь и к Отцу, и Родине в неотчуждённости. 

Это не просто желание любить и приятное состояние, это магнитная тяга к Отцу, естественная, глубокая, вплоть до того, что биологическая она становится и к Родине. Попроживайте себя неотъемлемым элементом Родины, хотя бы Казахстана, можно всей планеты, что ближе вам, что получится. Заодно посмόтрите масштаб вашей Любви и Неотчуждённости. 
А дальше, глубже сопрягаясь с Человечеством и с Отцом в деятельности, попробуйте прожить, что деятельность должна быть соответствующая Отцу, а, значит, чем-то придётся жертвовать. Но если это в Отце, это не должно напрягать, а, наоборот, радовать, должно быть. Это должно быть естественно лёгкое, простое состояние. Надо с кем-то пообщаться, жертвуя своим временем – общайтесь, да, организуйтесь, но только, когда Отец вас ведёт, потому что зажертвоваться и всем прислуживать – это не тот вариант. 
Здесь вот регулятор – Синтез и Огонь Отца в нас, как нас Отец ведёт. Одновременно степень нашей восприимчивости Отцу тоже влияет на то, как мы будем воспринимать нашу деятельность – точно или не точно. Есть.

И, углубляясь в это состояние жертвенности, не лишения, ещё раз говорю, а когда вы соподченены делу Отца вместе с другими людьми и организуете себя на это дело. А теперь ещё больше углубляясь в неотчуждённости Отцу, собственно входим в бытование Отцу, называется быть Отцом.

Покорное послушное, состояние – это не то. Быть на одной волне с Отцом. Где-то нужно быть строгим, где-то жёстким в каких-то ситуациях, где-то в слиянности в Любви быть в расслабленном состоянии. Вот опять же жертвенности больше, вот из этого состояния, когда Отец ведёт нашу жизнь, и мы живём Огнём и Синтезом Отцовским, независимо от нашей материи, независимым от наших привычек и опытов следующий шаг делаем в развитии всего имеющегося – вот это ближе к Отцу.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем троичной неотчуждённостью и стяжаем Служение каждому из нас, ибо это четвёртый Огонь, это то, чем мы развиваемся в Вершении. Само Вершение должно быть Служащим, оно должно идти в Служение. Есть. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Отца. Устаиваемся в этом состоянии неотчуждённости.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас объём Огня Неотчуждённости Синтезом Неотчуждённости, троичной выраженности Отца каждым из нас и синтезом нас Любовью, жертвенностью и быть Отцом.

И разворачиваем этот Огонь объёма по всей планете, насыщая человеческую среду состоянием и Огнём Неотчуждённости Отцу.

И эманирууем всё достигнутое собою, внимание, Головерсумом.

Нельзя, две практики отменили, когда заряд Неотчуждённости Отцу заполняет Головерсум, и Головерсум реализует голограммы из бытия Отцом. 

И вот этим Головерсумом разворачиваем Огонь Неотчуждённости, Огонь Служения одновременно и Человека-Служащего в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Астана, Казахстан и в подразделения Служащих участников практики разворачиваем этот Огонь и Синтез, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО территории Астана, Казахстан и в целом по всей планете Земля.

И вот так продолжая разворачивать этот Огонь до состояния неотчуждённости, настраиваясь на Кут Хуми, мы просим ночную подготовку каждому из нас и синтезу нас в этой теме.

И, продолжая эманировать, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Александра Тамилу, всех, кто нам помогал 

Выходим из практики, завершая её.

И на этом мы завершаем нашу первую часть семинара. Аминь.
Второй день 1 часть
ПРАКТИКА 3. 
Стяжание 4-х видов Отцовского Энергопотенциала: видов материи, типов материи, архетипов материи и видов организации. Стяжание 4-х видов природного Энергопотенциала: Мировой, Эволюционный, Царственный и Стихийный. Преображение на явление ИВДИВО-Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца

01:46:40 – 02:10:02

Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Учителем 51-го Синтеза, возжигаясь формой Учителя 51-го Синтеза.

Стяжаем Синтез Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал ИВДИВО в 448 пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, приветствуем его. 

Синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза преобразить нас на 4-ричность Отцовского Энергопотенциала, как Энергопотенциалов типов, видов материи, видов организации, архетипов материи в синтезе на явление Энергопотенциала ИВДИВО и вхождение этим в ИВДИВО-Энергопотенциала. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, здесь нужно понять, что мы стяжаем Энергопотенциал, который будет нам помогать организовывать материю Домом, в том числе это наша телесность Дома, тело без Дома не растёт. 

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, а также при поддержке Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Александра, мы становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в 513-й пра-ивдиво-реальности.

Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, поздравляем его с праздником в ИВДИВО, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим перестроить нас, ввести нас в ИВДИВО-Энергопотенциала стяжанием 4-рёх видов Энергопотенциала 8-рично каждый.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь пред Отцом Учителем 51-го Синтеза, в этом же Учителем Человеком-Служащим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 видов Однородного Энергопотенциала архетипов материи, всех архетипов материи, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 

Однородный Энергопотенциал Вещества, 

Однородный Энергопотенциал Эманаций, 

стяжаем Однородный Энергопотенциал Самоорганизации, 

стяжаем Однородный Энергопотенциал Воссоединённости, 

далее стяжаем Однородный Энергопотенциал Мерности, вот впитывайте, это вот прям такие порции, потоки Энергопотенциала, даже нескончаемые потоки в источнике нас в Отце начинают входить в нас; 

стяжаем Однородный Энергопотенциал Скорости, 

стяжаем Однородный Энергопотенциал Пространства и 

стяжаем Однородный Энергопотенциал Времени, 

в синтезе стяжаем Однородный Энергопотенциал архетипа материи каждого из нас и архетипов материи. 

И для каждого архетипа это разная 8-рица потенциала будет, и напоминаю, что Энергопотенциал, он 4-ричен, Огне, Свето, Духо, и Энергопотенциал, минимально 4-ричен. 

И, проникаясь далее Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Энергопотенциалом архетипов, мы просим у Отца стяжание Энергопотенциала видов материи и 

стяжаем Энергопотенциал Вещества материи, простите, Огня материи, пойдём сверху, 

стяжаем Энергопотенциал Духа материи, каждого вида материи из 64-х; 

стяжаем Энергопотенциал Света видов материи; 

стяжаем Энергопотенциал Энергии видов материи; 

стяжаем Энергопотенциал Субъядерности видов материи всех 64-х видов материи; 

стяжаем Энергопотенциал Форм видов материи; 

далее стяжаем Энергопотенциал Содержания видов материи и 

Энергопотенциал Поля видов материи. 

Стяжаем Однородный Энергопотенциал видов материи 64-мя 8-ричными пакетами Энергопотенциала, усиливаемся на 64 и то же самое мы просим у Изначально Вышестоящего Отца на 33 или 64 архетипа включить в нас Энергопотенциал архетипов каждый 8-ричен. 

Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца 8 потенциалов видов материи, я вас неправильно вела, второй был вид организации материи, заново стяжаем.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца восемь потенциалов вида организации материи: 

стяжаем потенциал Огня вида организации материи, 

потенциал Духа вида организации материи любого и каждого, 

стяжаем Энергопотенциал Света вида организации материи, 

Энергии вида организации материи, 

стяжаем Энергопотенциал Субъядерности вида организации материи, 

стяжаем Энергопотенциал Формы вида организации материи, 

стяжаем Энергопотенциал Содержания вида организации материи и 

Поле вида организации материи. 

Это итоговое состояние материи, которая уже продуцирует что-то собою, поэтому Поле, Огонь – это всё содержимое его есть, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца то количество 8-ричных пакетов потенциалов видов организации материи, которое мы живём, плюс перспективное, то есть, ну, мы, допустим… ну, вплоть до 75-ти. 

И, далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8-ричный Энергопотенциал видов материи.

И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: 

потенциал Правил видов материи, возжигаемся;

стяжаем потенциал Методов видов материи, возжигаемся; 

стяжаем потенциал Принципов видов материи; 

далее стяжаем Энергопотенциал Начал видов материи, возжигаемся; 

стяжаем Энергопотенциал Аксиом видов материи, возжигаемся; 

стяжаем Энергопотенциал Императивов видов материи, возжигаемся;

стяжаем Энергопотенциал Законов видов материи, возжигаемся и 

стяжаем Энергопотенциал Стандартов видов материи, возжигаемся им и

стяжаем 64 пакета 8-рицы Энерогпотенциала каждым видом материи, возжигаемся. 

Глубже открывайтесь, отдавайтесь телесно Отцу, чтобы заполнение шло, потенциал усвоить нелегко, сразу говорю. У нас тело привыкло пользоваться каким-то одним объёмом потенциала, а выше брать, напрягается, поэтому отстройте сейчас вот себя полностью, тотально, на то, чтобы мы взрастали, восполнялись, становились мощнее, потенциальнее. 

И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8-рицу потенциалов типов материи: 

стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца потенциалы, Энергопотенциал Меры типа материи; 

стяжаем Энергопотенциал Знаний типа материи; 

стяжаем Энергопотенциал Константы типа материи; 

далее стяжаем Энергопотенциал Красоты типа материи; 

стяжаем Энергопотенциал Окскости типа материи; 

стяжаем Энергопотенциал Истинности типа материи; 

стяжаем Энергопотенциал Сверхпассионарности типа материи и 

стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Энергопотенциал Ивдивности типа материи.

И, возжигаясь этой 8-рицей, мы стяжаем Однородный Энергопотенциал типов материи и по количеству типов материи в нас плюс перспективно, мы просим Отца наделить нас соответствующим видом Энерогопотенциала. 

И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем синтез 4-рёх Однородных видов Энергопотенциала архетипов, видов организации, видов и типов материи и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Энергопотенциал каждого из нас в ИВДИВО этим, напрямую продолжая потенциальность Отца собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Энергопотенциал, организуя его третьим видом организации ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся каждой индивидуальным или единичным Энергопотенциалом Отца собою. 

И вот эти Энергопотенциалы нужно возжигать, продолжать наполняться ими от Отца, когда мы занимаемся четырьмя направлениями организации нас архетипы, виды материи, это разные виды Человека, архетип – пока так для Метагалактического Человека. 

Виды материи – для Частей, 

Энергопотенциал типов материи – для Систем 

а видов организации – для Аппаратов Систем. 

И вот при мероприятиях, занятиях на эти темы этот Энергопотенциал активировать, применять, тогда он будет прирастать, он сейчас задан нам по нашим возможностям, чтоб мы не взорвались всего лишь, на самом деле очень большой Энергопотенциал. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два вида, четыре вида природного Энергопотенциала. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы 

стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Энергопотенциал эволюций каждому из нас, возжигаемся, 16 вариантов Энергопотенциала и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Однородный Эволюционный потенциал. Он необходим для того, чтобы мы включались в эволюции, с природой сонастраивались эволюционно. 

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Энергопотенциала 4 миров, соответственно каждого архетипа.

И стяжаем Энергопотенциал физически мировой, 

стяжаем Энергопотенциал тонкомировой, 

стяжаем Энергопотенциал метагалактическимировой, здесь же 

стяжаем Энергопотенциал октавно мировой, если на октавность переключаемся, 

стяжаем Энергопотенциал синтезномировой. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Однородный Синтез и Однородный Энергопотенциал 4-мировой каждому из нас и синтезу нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся мировым потенциалом.

Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Царственный Энергопотенциал и 256 Царств, стяжаем 256 потоков Энергопотенциала каждого вида Царства в координации с Владыками Царств и стяжаем Однородный царственный Энергопотенциал каждому из нас выразимостью в любом архетипе, где мы природно должны координироваться и взрастать, возжигаемся. 

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем потенциал Стихий и стяжаем 256 потоков Энергопотенциала Стихий. Стяжаем всё у Отца, но для координации с природой, стяжаем Однородный Энергопотенциал Стихий каждому из нас и, возжигаясь им, в целом возжигаемся стихийным Энергопотенциалом. 

И далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4-рицу Синтеза природного Энергопотенциала: Эволюционный, Мировой, Стихийный, Царственный, и стяжаем в целом у Изначально Вышестоящего Отца Однородный, природный Энергопотенциал каждому из нас и синтезу нас. 

И, внимание, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем взаимокоординацию Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца в нас 4-рично с природным Энергопотенциалом в каждом из нас так же 4-рично, и просим у Отца выровнять Энергопотенциал в каждом из нас и в синтезе нас, то есть отцовско-материнский, отцовско-природный. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем координацию как с природой планеты Земля, так с природой Метагалактики Фа, в том числе на планете Земля, так с природой Изначально Вышестоящей Метагалактики в том числе, выражаемой на Планете Земля и стяжаем координацию Энергопотенциальную с ИВДИВО в целом, с Изначально Вышестоящим Отцом и с Аватарами, 512-ю Аватарами Изначально Вышестоящего Отца.

И просим у Изначально Вышестоящего Отца учёбу каждому из нас, инструменты, координации и организации роста Энергопотенциального в ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь этими условиями, мы синтезируемся в присутствии Изначально Вышестоящего Отца так же глубже с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Александром, возжигаясь Синтезом Организации ИВДИВО-Энергопотенциала и входим в Организацию ИВДИВО-Энергопотенциала, разворачиваемся в этой Организации, встраиваемся, настраиваемся на неё.

И вот, знаете, вот как внутри нас начинает складываться вот такое, однородная субстанция, она вот такая, светится, полностью нас заполняет, только голову нужно больше заполнить, она больше на уровне солнечного сплетения центрируется, просто заполняйте всё тело и вверх, и вниз, чтобы Однородный Энергопотенциал нас заполнил, такой 8-ричный.

И эта Организация начинает нас задействовать, включать, организовывать на то, чтоб мы выросли вот этими многими, 8-мью видами Энергопотенциала. И вот скоординируйтесь со сферой ИВДИВО – это Организация ИВДИВО-Энергопотенциала Александра, и включитесь в эту Организацию, когда она становится вашей сферой-оболочкой ИВДИВО каждого. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферу-оболочку ИВДИВО каждого, как сферу-оболочку ИВДИВО-Энергопотенциала, и просим Отца переключить нас окончательно из роста развития только природным ракурсом Энергопотенциала двоично, на рост и развитие Отцовским природным Энергопотенциалом, когда от Отца мы должны научиться черпать свои потенциалы, не только от природы. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Единичность Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца, то есть каждый из нас получает в этом условную обособленность Энергопотенциала, то есть, когда он становится личным. Каждый из нас, входя в эту практику, организуется неповторимым явлением Энергопотенциала, точнее ИВДИВО-Энергопотенциала даже, и Энергопотенциала ИВДИВО-Энергопотенциала собою. 

И, возжигаясь Единичностью Энергопотенциала в каждом из нас, как Единицей Энергопотенциала Отца прежде всего, мы разворачиваемся цельным, Однородным Энергопотенциалом каждого из нас в ИВДИВО в целом, встраиваясь в него, разворачиваем свой Энергопотенциал, знаете, как охватываем ИВДИВО, чтобы действовать им, Энергопотенциал даётся для этого, дальше разворачиваемся своим ИВДИВО-Энергопотенциалом в ИВДИВО Астана, Казахстан, разворачиваемся вот этим Единичным своим Энергопотенциалом также в подразделение Служащих, здесь присутствующих, и в ИВДИВО каждого. И пока всё. 

И вот так разворачивая в ИВДИВО свой Энергопотенциал, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Аватара Синтеза Александра и Аватарессу Синтеза Тамилу за помощь нам.

И, усваивая вот этот Энергопотенциал, возвращаемся в физическую реализацию.

И выходим из практики
ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 4. 
Преображение Энергопотенциала лично каждого и записей Энергопотенциала в нас, тренировка распределения Энергопотенциала
02:41:47 – 02:56:46
Итак, мы возжигаемся Учителем 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся формой, Нитью Синтеза, всеми инструментами Учителя 51-го Синтеза. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и, заполняясь его Синтезом, мы переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, Фаинь тоже к нам вышла, в 448-й пра-ивдиво-реальности. Приветствуем Кут Хуми, синтезируемся с ним. И, синтезируясь, мы стяжаем Синтез, Огонь, условия и ивдивность на преображение Энергопотенциала лично каждого из нас 51-м Синтезом, его условием, вхождением в ИВДИВО-Энергопотенциала и, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем также условия тренинга Энергопотенциала. 

И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, в 513-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Отцом, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, возжигаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить личный Энергопотенциал каждого из нас, внимание, как Аватар-Субъекта. По максимуму берём выразимость свою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся всем Энергопотенциалом, который у нас есть и стяжаем специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, заполняясь им, мы просим Отца преобразить записи Энергопотенциала нас, то есть сплавить, если они некорректны, приумножить, если корректные записи, то есть каким способом ты зарабатываешь. Просим сплавить весь Энергопотенциал и тот, что стяжён сейчас и тот, что мы учитываем физично, в однородный целый Энергопотенциал. И прям вот таким телом, заполненным Энергопотенциалом, мы стоим пред Отцом. 

Внимание, а теперь, вот где-то глубоко есть потенциал каждого из нас от Отца, как Отец нас видит потенциалом. Есть тот потенциал, который мы сейчас достигли, его объём, субстанция эта заполняет нас. Попробуйте сравнить, прожить тот потенциал, которым Отец нас видит, он глубоко внутренний, попросите Отца вам помочь это увидеть. Внутри может сложиться состояние, что вы чувствуете, проживаете, что вы можете больше, если не весь потенциал свой задействуете для жизни, для служения. Или может быть проживание, что вы выкладываетесь полностью, выложиться сверх потенциала невозможно, нечем просто. Вот попроживайте себя потенциально. Если чувствуете, что могли бы больше и в том числе, если вы чувствуете, что выкладываетесь по максимуму – расти всегда нужно.

Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Шар Огня Энергопотенциального каждому из нас. Этот Шар свободный, в нём нет записей, Отец вам даёт его в свободное применение, подарок делает. 

Шар очень мощный, попробуйте его полностью впитать. Отец даёт по нашим возможностям усвоить этот ЭП, но чуть-чуть больше всегда, он Отец, поэтому открывайтесь и, выявляя свой внутренний резерв, это прежде всего Духа касается, попробуйте переключиться на глубину интенсивности своей деятельности соответственно цельному и общему объёму Энергопотенциала, который у нас сложился с учётом этого дополнительного Шара. Этот дополнительный Энергопотенциал позвольте себе направить на внутренний рост, развитие, на ИВДИВО-Энергопотенциала, на его рост и организацию этого роста. Чтобы ваши все внутренние резервы были активированы по максимуму, чтоб вы жили по максимуму. Если у вас это так – вы это проживёте. На самом деле Отец может не дать прожить или вы не готовы прожить – нечего проживать, если эти резервы сейчас по максимуму задействуются. 

Вот только внимательно прислушайтесь к себе, вот здесь желательно ошибок не соблюдать, потому что это ваши установки: «у меня всё, я полностью выкладываюсь», да, и у вас отсюда прекращается рост. А рост всё равно будет, потому что вы проживаете материю, а рост идёт из Огня. Из Огня прибывает материя. Есть. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вот так вот попробуйте этот Энергопотенциал – шарик, определяясь целью на что вы его направляете, направить сразу в ИВДИВО каждого, не впитывая в тело. Так чтобы этот Энергопотенциал с записями вашей цели, что вы по жизни достигаете, на что вы его направляете, да, чтобы он впечатался в оболочки ИВДИВО, и от оболочек ИВДИВО вы уже насыщаетесь Огнём по этому Энергопотенциалу. И вот его из ИВДИВО Огонь впитываете в тело, чтобы тело зарядилось, Части заработали, чтобы было чем потенциализироваться на дело, и чтоб появилась реализация этого дела. 

Хоть что-то нужно сложить как цель. Лучше не выдумывать, не придумывать, вот такие мысли сейчас ловятся «придумать надо, придумать надо». Не придумывать надо – нужно прожить потребность – в чём вы нуждаетесь. И опять же – вы нуждаетесь в Служении людям. И на это стоит обратить внимание, потому что многие переключились на личные, я ж говорила – личное, да личное, а направление деятельности необязательно личное, только на вас ориентированное. Как, получается? Развернули? Развернули. Молодцы!

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в 448-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред ним. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и, разворачиваясь энергопотенциально пред ним, мы стяжаем второй Шар Энергопотенциала, теперь от Кут Хуми. 

Вот он перед вами завис. Вам необходима цель. Направляйте мысль с целью – куда вы этот Энергопотенциал применяете. 

И, обратите внимание, то есть, если вы направляете на рост здоровья, на рост собственного Энергопотенциала, могут быть и подобные цели, допустим, на рост моей Компетенции, продолжите эту мысль, что здоровье вам нужно, чтоб служить другим, Компетенции также, чтобы качественнее служить другим и так далее, тогда это не будет лично ваша цель, не будет она мелкой смотреться. Вот для себя вот такие установки создавайте, что вы заботитесь о себе, делаете для Служения другим людям, вот это очень важно. Вот и направляйте с подобной целью этот Шарик Энергопотенциала, распределяйте его по сфере ИВДИВО каждого, второй раз впечатывайте в оболочки ИВДИВО каждого, во все 131 сферу-оболочку этот Энергопотенциал. И затем из Дома впитываете телом Энергопотенциальный Огонь, заряжаясь телесно. Но в этом Огне уже будут записи вашей цели действия. Есть. 

И вот так возжигаясь и преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за эту практику. 

И, разворачивая за пределы ИВДИВО-Энергопотенциальный Огонь, начинаем разворачивать его в ИВДИВО в целом, то есть за пределы ИВДИВО каждого, и сквозь сферы-оболочки в ИВДИВО в целом впечатывается ваш Энергопотенциал и все записи, и условия его, которые вы заложили, также туда впечатываются для отклика ИВДИВО в целом на ваш ИВДИВО каждого. Дальше направляем вот этот Энергопотенциал сквозь оболочки, обмен вот этот Огонь Энергопотенциальный, это даже не обменный, он Энергопотенциальный сейчас вот называется, звучит так, сквозь сферы оболочки ИВДИВО каждого в ИВДИВО Астана, Казахстан. 

И вот здесь желательно как Компетентным сработать: не просто направить на служение, на конкретное дело в служении. Ваше дело, например, это Должностная Компетенция, Аватар такой-то Организации, и эта Организация материи необходима человечеству. Вот суть служения увидьте, пожалуйста. 

Далее, глубже мы направляем этот Энергопотенциал снова в ИВДИВО каждого, уже обменявшись с ИВДИВО в целом и в ИВДИВО Астана, в подразделения Служащих, здесь присутствующих, и направляете этот Энергопотенциальный Огонь в ИВДИВО территории Астана, Казахстан или в подразделения… в ИВДИВО территории, где служите подразделений, чтобы вы сорганизовались с этими условиями в Служении человечеству. Есть. 

И, продолжая эманировать всё, усваивая этот Огонь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и всех, кто нам помогал. Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. Аминь. 

Есть. Сидим, у нас ещё будет практика. Вот и немножко пояснение, но вначале ваши проживания. Что изменилось, что не изменилось? Ну, сложно прожить, конечно, какой-то вот заряд непонятный, какой-то вот, где-то может заряжать, где-то он может же и придавить, поэтому непонятно, как он воспринимается. Ну, тогда время покажет, называется. Главное, не забывайте им применяться. 

На самом деле мы серьёзно вот так вот зарядились, если на вас посмотреть там, в зале у Кут Хуми или у Отца такие вот, тфу-тфу-тфу, прям вот горящие, мощно горящие или потенциализированные стояли. Так что, молодцы. 

А следующий шаг, то есть вошли в ИВДИВО-Энергопотенциала и то, что мы не доработали вчера, может быть это и была двухдневная тема, в общем-то, сегодня мы вошли вот в ИВДИВО-Энергопотенциал, и он Домом начал организовываться.
ПРАКТИКА 5. 
Стяжание Компетенций по стандарту 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
03:13:12 – 03:20:35
Итак, мы возжигаемся Учителем 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся формой, инструментами Учителя 51-го Синтеза.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в его в зал, в 448-ю пра-ивдиво-реальность по его Синтезу. Становимся пред Кут Хуми, приветствуем, и, синтезируясь с ним, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Попроживайте Кут Хуми, посопереживайте ему.

И, синтезируясь с Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтеза на две Компетенции 51-го Синтеза: 4-я Метапланетарная, 4-й Метапланетарный Творящий Синтез и 4-й ИВДИВО-Метапланетарный Творящий Синтез, соответствующими Метапланетарными и ИВДИВО-Планетарными Навыками Синтезов. 

И, проникаясь Кут Хуми, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, разворачиваемся пред Отцом, приветствуя его.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся и эмоционально чувственно включитесь в Отца, попроживайте, насколько у него глубокая радость творения нас, не отчуждайтесь. И мы пришли к Отцу за делом.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы 
стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем у Отца четыре Ядра Синтеза, организуя. И этими Ядрами мы стяжаем, потом выявляем и разворачиваем уже в нас, внимание, 4-ю Метапланетарную – Творящий Синтез, 4-й Метапланетарный Творящий Синтез, возжигаемся и стяжаем Метапланетарные Навыки Синтеза другим Ядром Синтеза. Возжигаемся, сопрягая эти два Ядра в одно целое.

Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 4-й ИВДИВО-Метапланетарный Творящий Синтез, возжигая третье Ядро и стяжаем ИВДИВО-Метапланетарные Навыки Синтеза, возжигаемся.

И осознайте, что Метапланетарные Навыки Синтеза и Творящий Синтез нацелены на внешние планетарные условия, чтобы мы могли их творить. А ИВДИВО-Метапланетарное направлены на организацию Дома вокруг Планеты, чтоб мы могли творить Условия, Ивдивность, Огонь, Синтез в этом Доме, поэтому Навыки Синтеза по максимуму берутся.

Метагалактические условия – это чтоб мы разрабатывались, отстраивались стандартом Метагалактики и всеми видами, типами организации материи, архетипами и так далее, мирами, эволюциями и так далее.

А ИВДИВО-Метагалактические Навыки Синтеза и Творящий Синтез – это для развития Дома и Домом Метагалактическим, вокруг каждой Метагалактики Домом, вот это сейчас осознайте. И, впитывая этот Синтез, мы стяжаем цельность Синтеза двух Компетенций вместе с насыщенностью Навыками Синтеза и разворачиваем этот Синтез.

Между прочим, Отец с каждым стяжанием даёт нам Энергопотенциал. Вот, кто сейчас прожил? И вот, когда мы стяжаем, мы заряжаемся, мы потенциализируемся одновременно при стяжании вот этими субстанциями, чтобы мы могли реализовать материю по стандартам стяжённого Синтеза, обратите на это внимание. Скорей всего с этого момента, может быть, и раньше – просто мы не замечали, Отец нас всегда наделял потениализацией на реализацию стяжаемого Синтеза. И попроживайте просто дополнительно Энергопотенциал вместе с этим Синтезом.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачивайте стяжённый Синтез вместе с Энергопотенциалом в ИВДИВО в целом и впитывайте в тело этот Огонь и Синтез как ответ от ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Астана, Казахстан и ответ в тело впитывайте уже Огонь и ЭП из Дома. Далее, в ИВДИВО других подразделений здесь Служащих, в ИВДИВО каждого, в этом ИВДИВО каждого есть сфера-оболочка ИВДИВО Должностной Компетенции в том числе. Далее, в ИВДИВО территории Астана, Казахстан и в ИВДИВО территорий подразделений Служащих, которые здесь есть и так же разворачиваем Синтез Компетенций вместе со своим потенциалом на реализацию Компетенций по всей планете Земля физично. 

Вот здесь вот тоже элемент служения людям. Есть у вас удовлетворение от этого служения? Когда вы эманируете и разворачиваете есть ли у вас вдохновение и радость? Вот я просто сейчас поймала, что вы делаете это машинально. А ведь мы говорили о том, что служение на самом деле, это должно быть дело интересное. Это следующий пунктик для следующей нашей темы.

Итак, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех, кто нам помогал в этой практике.

Возвращаемся в физическую реализацию.

И выходим из практики. Аминь.
Второй день 2 часть
ПРАКТИКА 6. 
Стяжание Сердца Мг Чувствознания Учителя 16-ричного Совершенного архетипического Сердца. Преображение в магнитности Любви ИВО на явление третьего Сердца Учителя Аватар-Субъекта ракурсом 51-го Синтеза ИВО. Преображение на возможную выразимость физично полноты нашего Духа, на цельность и полноту энергопотенциальной реализации Духом. Стяжание нового преображения Огней каждого из нас базовой 16-рицы, стяжание перестройки в стандартах двух Огней – Огня Пробуждения и Огня Есмь, стяжание нового Есмь Духа каждого из нас, стяжание Октав-Тела Духа Учителя в синтезе компетенции и степени реализации, стяжание и преображение ракурсом Октавы Фа Октавного Духа ИВО и Лотоса Духа каждого из нас на Октавный Лотос
00:22:12 – 00:51:11
Итак, мы возжигаемся Учителем 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и формой, инструментами Учителя 51-го Синтеза.

Настраиваемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 33-го архетипа огня-материи.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Разворачиваемся и становимся командой пред Кут Хуми, приветствуем его. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на цельность и полноту энергопотенциальной реализации Духа, если это возможно и насколько возможно. И просим также условия стяжания Книги Парадигмы ИВДИВО-Энергопотенциала, Плана Синтеза ИВДИВО-Энергопотенциала.

И, заполняясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся, возжигаемся им, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 

И вот здесь опять напоминаю, потому что опять не до конца углубляетесь: объединяйтесь с Отцом, проникайтесь, напитывайтесь им.

Мы сейчас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сердце Метагалактического Чувствознания Учителя, 16-ричного Совершенного архетипического Сердца.

То есть это Сердце Учителя, это Стандарт этого Синтеза, только Сердце третье. В данном случае – это Сердце Чувствознания. Следующее Сердце, оно будет на Профессиональном Синтезе стяжаться, так вот Стандарт звучит.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Сердцами всеми, которые есть у нас, всем Стандартом Совершенного архетипического Сердца.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, 

стяжаем Сердце Учителя,

16-рицу Сердец Учителя, 

стяжая 16 Синтезов, 
16 Видов Человечности Изначально Вышестоящего Отца, 
16 Видов Сердец Изначально Вышестоящего Отца ракурса Учителя.
И в этом мы 

стяжаем 51-м Синтезом третье Сердце Учителя-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца или Учителя-Аватар-Субъекта, это Учитель Компетентный, Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

Стяжаем Ядро Сердца, 
стяжаем Сферу Сердца.
Третье Сердце, оно как шарик выглядит.

Стяжаем насыщенность Сердца Человечностью Учителя-Субъекта. Возжигаемся, проникаемся. 

Стяжаем Системы и Аппараты Сердца данного. Системы – это Силы, Аппараты – это Импульсы.

А теперь Сердцем этим стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 

Отец сотворил нам это Сердце давно. Да, оно имеет более глубокое строение, его ещё нужно распознавать, у нас Сердца недавно обновились. 

А вот теперь этим Сердцем, зная, что Сердце любое насыщает нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца третьим Сердцем каждого из нас, третьим Сердцем Учителя, причём. 

Напоминаю, Учитель действует Эталонами, значит, какие-то Эталоны мы сюда стяжаем. Эталоны, которыми будет оперировать, на которые будет ориентироваться наше Чувствознание Сердца. То есть пока у нас Око не особо дееспособно, Любовь у нас аккумулирует Сердце.

А теперь и чувствуйте, и чувствознайте, и включайтесь в слиянность, и насыщайтесь Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
Любовь будет иметь окрас 51-м Синтезом и Головерсумом, и ИВДИВО-Энергопотенциалом, ну, это потом, сначала просто Любовь. И заполняйте этим Огнём и своё Сердце новое, и тело. И из телесного состояния попробуйте найти и прожить: а Любовь Отца для вас – это что? Вот именно из того состояния тела, которое у вас сейчас складывается. И можно прям вслух, одним-двумя словами. Любовь Отца для вас – это что? Вот как он вас любит? 

Из зала: - Слиянность. 

Слиянность. Слиянность – предтеча Любви. А ещё, какие дополнительные проживания есть и переживания?

Из зала: - Сподвигает на новые дела, на новые свершения.

Сподвигает на новые дела, так. Ещё что? Включает в Служение собою, уточняем, да? Если уж Служение, то любое действие, оно вот так вот в продолжении Отца, в насыщенности Отцом, без Сердца это не достигается, вот обратите на это внимание. 
В результате мы выходим на такую постоянную магнитность Я и Отец. Любовь, она нас объединяет как Магнит, она манит, магнитит, отсюда рождается слиянность. Любовь много чего может, в ней всё выражается, но вот главное проживание – магнитность. 

Как, получается? Если не у всех получается, знаете, такое интактное состояние, такое нейтральное, ничего не проживаю, ни плохого, ни хорошего. Вот попробуйте, попросите Отца изнутри вас таким Огнём заполнить, чтобы какую-то пробочку выпулить из Сердца. Дверцу открыть, панцирь с Сердца сбросить, чтобы оно было свободное и сияло во все стороны, чтобы вот эта магнитность Отцом у вас проявлялась. И на это, в магнитность вовне к вам тянулись люди от Сердца к Сердцу и условия Дома, чтобы реагировали. Получается?

Вот запоминайте это состояние и не выходим из вот постоянного проживания переживания Любви Отца, вот этой слиянности.

И дальше, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Духом каждого из нас на возможную, если это возможно, выразимость физично полноты нашего Духа. Не всем возможно, не весь Дух можно сейчас реализовывать, не ко всему мы готовы.

Поэтому мы просим Отца отрегулировать вот эту вот более глубокую фиксацию Духа на физике, накопленную в веках, ну, по возможностям реализации его, в применении его, иногда перестройки и так далее. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в этом условии, возжигаемся Духом каждого из нас в Вечности Отца и в веках.
Попробуйте осознать, иногда прожить получается, что вы живёте очень долго. Можете даже спросить – сколько? Но это не главное сейчас, главное, что у вас есть опыт, что у вас есть внутреннее тело, которое всегда было, не всегда было воспринимаемым, которое, собственно, и есмь результат вашего проживания веками, Тело Духа, состоит только из Духа. Раньше была матричная делимость Духа, поэтому на эту жизнь нам была дана частичка этого Духа, но вы выросли за эту жизнь.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить Тело Духа каждому из нас насколько это возможно. 

Тело Духа выходит – шаг вперёд. Оно похоже на нас должно быть. Если другой пол – просите прощения, меняйтесь пред Отцом. Бывает всякое, воплощения у нас бывали разные, это не имеет к гендерности отношения сегодня, у кого такая мысль была.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом этим Телом Духа, мы стяжаем новый Огонь ИВДИВО Духу каждому из нас. Дух должен научиться жить Домом современности. Возжигаемся. 
Вот, и всем своим Духом мы просим Отца включить нас в Жизнь в ИВДИВО, Жизнь Домом, самое главное – Жизнь Отцом.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся Огнём Духа данным телом, Огонь Духа Изначально Вышестоящего Отца.

Современный Дух должен уметь принимать Огонь и следовать ему. Между Огнём и Духом у нас Воля находится.

И вот так заполняясь Огнём Духа, часть тела может сплавиться, часть Духа может сплавиться как ненужное нам, не выдерживающее Огонь, а часть Духа может, наоборот, активироваться, вырасти этим Огнём.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь по возможности, насколько вы сможете Телом Духа, мы просим у Отца разрешение и Синтез Тела Духа каждого из нас с Духом физическим и действующим сегодня или с Духом Метагалактическим физическим, таким, многовидовым.

Каждая Часть – это свой вид Духа, по названиям видов материи в том числе.

И стяжаем Синтез, цельность и полноту Духа каждого из нас в физическом выражении в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.

И вот, знаете, как будто на физике проявляется вот весь внутренний потенциал, опыт и так далее.

А теперь физично синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой Огонь Имени каждого из нас, Имени в веках.
Ну, в данном случае, если у вас сейчас высшие достижения во всех воплощениях, а скорее всего это так, мы в Октавы не выходили раньше, то у вас Имя будет соответствовать паспортному Имени на сегодня.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,

мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Энергопотенциал для разработки и роста нас Духом, для роста нашей дееспособности в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца синтезфизично всей полнотой нас. И возжигаемся всей своей синтезфизичностью, а ещё глубже физичностью в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и насыщаемся Энергопотенциалом, чтобы наша физичность и синтезфизичность вырастала, преображалась в полноте и цельности всего нашего потенциала, в том числе Огня, Духа, Света, Энергии. Есть.
И вот так преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разверните физично вот такое ИВДИВО-разработанность, но разработанность не пойдёт, ИВДИВО-потенциал, ИВДИВО-Энергопотенциал, разверните новые условия в ИВДИВО каждого собою. Есть.

Ещё одна рекомендация: перестройте сейчас… новые там Абсолюты пошли, стяжания Абсолюта чуть-чуть по-другому будут, новые Распоряжения и дополнения сейчас вышли, вот буквально день-два, вчера, по-моему. Это вам на самостоятельную работу, дело в том, когда вы Абсолютом возжигаетесь, весь Дух начинает охватываться, вся полнота Духа отстраивается этим Огнём. А всё, что не готово, всё сжигается Духом, и вы не перерабатываете какие-то накопления на физике, вот так легче. То есть побольше повозжигайтесь Огнём, не надо Абсолют вводить в тело только, не об этом речь, а вообще цельно побольше повозжигайтесь Абсолютом, будете вот стяжать перестройку этими Стандартами и это сделайте.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы 
стяжаем новое преображение Огней каждого из нас базовой 16-рицы от Огня Движения Изначально Вышестоящего Отца до Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
от Синтеза Движения Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем перестройку в Стандартах двух Огней: Огня Пробуждения, уходит на 15-ю позицию, и Огня Есмь.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы 
стяжаем новое Есмь Духу каждого из нас. Есть. Возжигаемся, становимся пред Отцом.

И, далее, глубже синтезируясь в этом же зале, в 513-й пра-ивдиво-реальности с Изначально Вышестоящим Отцом, мы 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Октав-Тело Духа Учителя в синтезе всех имеющихся Компетенций, в синтезе всех реализаций вами, Октавное Тело Духа.

Для этого мы, синтезируясь с Отцом, 
стяжаем Октавный Огонь и Синтез каждому из нас, насыщаем ИВДИВО-каждого, синтезируя этим Огнём и Синтезом все Метагалактические наши реализации.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы 
стяжаем Октавную Волю Изначально Вышестоящего Отца и 
Октавный Огонь Изначально Вышестоящего Отца.
И, усваивая, в том числе Телом Духа всё стяжаемое, мы
стяжаем в этом Октавный Дух Изначально Вышестоящего Отца, в данном случае минимально Октавы Фа, 33-й архетип. И заполняемся Октавным Духом Изначально Вышестоящего Отца.
Здесь мы стоим цельно Субъектом, лучше Аватар-Субъектом. И вот в этой теме попробуйте прожить, что такое Дух, да ещё Октавный, насыщающий нас. Это следующий, вот когда мы ввели весь наш Дух в физичность, а на самом деле, наверное, так уже пора пришла для всех, проживается, потому что мы в какой-то мере выходили на Метагалактический Дух. А вот Октавный Дух совершенно запредельный и новый для нас и, чтобы принять Октавный Дух, нам необходимо было перестроиться всем Духом в нас Планетарным, Метагалактическим, там Солнечным, Галактическим, какие были, всё это сплавить под единые Стандарты на сегодня, чтобы на вот этот цельный в итоге Дух мы притянули Дух Учителя, вернее, Октавный вначале, просто Октавный, а потом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы 
стяжаем Дух, Октав-Дух Учителя-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Есть.

И, разворачиваясь Лотосом пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преображение Лотоса каждому из нас на Октавный Лотос ракурса Октавы Фа.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа Лотос Духа каждому из нас и синтезу нас;
стяжаем 302 секстиллиона с лишним Лепестков Октавного Лотоса, Октав-Лотоса;
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Октав- Лотоса Духа, возжигаемся;
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядра Воли, Ядра Огня Воли на Лепесток каждого вида Духа в Лотосе, 302 с лишним секстиллиона, возжигаемся.

И, становясь Духом на Зерцало Лотоса, мы 
просим Отца сформировать Тело Духа ракурсом Октавы Фа каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся и преображаемся. 

И, устаиваясь этим Духом, мы 
стяжаем Ядро Воли Синтеза или просто Ядро Воли Изначально Вышестоящего Отца напрямую под основание стоп, становимся стопами на Зерцало, на это Ядро.

Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца 

64 Печати Воли Изначально Вышестоящего Отца в Октав-Лотос Духа каждому из нас,
это по количеству Компетенций. И каждая Печать – это и План Синтеза, и одновременно Воля Отца, то есть, вообще, здесь Воля Воли, то есть это любая Печать – Воля, а у нас ещё Печать Воли стяжается.

И, далее, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы, проникаясь им, проницаясь им, мы 
стяжаем Есмь каждому из нас. Вот попроживайте этот Огонь.

Просим сформировать Есмь в центре Мозга Тела Духа, Октав-Духа, стоящего на Зерцале Октав-Лотоса. И, возжигаясь Есмь, знаете, как вот из глубины вот нашего… центровки Мозга этого Тела Отец разворачивает вот какую-то нашу идентичность, свойственную только нам как Единицы Отца. И вот эта вот идентичность, единичность, она преображается в миллионолетиях или в тысячелетиях, которыми живёт, жил наш Дух, оно впервые складывается по-другому в этой новой эпохе, в новых условиях.
И каждый из нас Есмь, а теперь стяжайте обновление Имени. Не обязательно оно словом изменится, это Имя, но Есмь – это Имя, Огонь Есмь Имени вашего будет звучать обновлено и по-другому. Проникайтесь.

И фактически мы переплавляемся вот спецификой каждого из нас на новое Есмь. Сразу сложно сказать, в чём это будет специфика нова, но новизна обязательно есть, как минимум это Октавность, вот.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим Синтезом, просим Отца помочь нам усвоить и преобразиться на всё стяжённое. Вот этим Октав-Телом Духа офизичиваемся сюда, в аудиторию.

Вот, молодцы! Прожили Мощь? Теперь Потенциал, вот весь стяжённый Потенциал Отца, помните, мы не выпадаем из потоков Потенциала Отца, всё время нас восполняет любыми стяжаниями Потенциал.
А теперь отсюда, синтезфизично, но одновременно здесь зал Отца 33-го архетипа 513-й пра-ивдиво-реальности, отсюда разворачиваем, эманируем Огонь новой Есмь полноты Духа каждого из нас, Огонь нового ИВДИВО-Потенциала в ИВДИВО в целом. И воспринимаем, кстати, ответ от ИВДИВО в целом в тело впитываем этот Огонь.

Разворачиваем весь стяжённый Огонь в практике в ИВДИВО Астана, Казахстан и также впечатываем вот этот Огонь в сферы-оболочки ИВДИВО Астана, и ответом этого ИВДИВО заполняемся, впитываем в тело.

Эманируем всё, весь Огонь, достигнутый практикой в другие подразделения Служащих, участников семинара, то же самое исполняйте.

Далее, эманируем всё достигнутое практикой в ИВДИВО каждого, впечатываем в сферы-оболочки ИВДИВО каждого всё в практике, что сложили. И ответ принимаем так же телесно, тело стоит в ИВДИВО каждого.

И, далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вокруг себя, в ИВДИВО территории Астана и на физику всей планеты Земля эманируем явление Есмь каждым из нас полноты Духа и, вот так преображаясь до физичности.

А теперь войдите в слиянность с Отцом, посопереживайте ему, как нас ведёт Изначально Вышестоящий Отец.

И, продолжая эманировать, мы благодарим физично в том числе Изначально Вышестоящего Отца, за возможность нашего роста, за наше преображение. Благодарим Кут Хуми, Фаинь тоже нам помогала.

Возвращаемся в физическую реализацию.

И выходим из практики.
ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 7.
Преображение на План Синтеза, Учение Синтеза, Парадигму, Философию, Науку ИВДИВО-Энергопотенциала. Стяжание условий энергопотенциального роста, тренировка у Кут Хуми в зале ИВДИВО-Энергопотенциала – чтение пунктов Плана Синтеза ИВДИВО-Энергопотенциала, тренировка с инструментами-тренажерами для разворачивания в ИВДИВО стяжённых потенциалов и их усвоения телесно
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Итак, мы возжигаемся всем 51-м Синтезом. Возжигаемся формой Учителя 51-го Синтеза и инструментами его. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 51-м Синтезом и, возжигаясь им, переходим в зал, в зал ИВДИВО, становимся в 448-й пра-ивдиво-реальности пред Кут Хуми и Фаинь. Приветствуем их, проникаемся, возжигаемся и стяжаем у Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим преображения каждого из нас и синтез нас на План Синтеза, на Учение Синтеза, Парадигмы, Философию, Науку, ИВДИВО-Энергопотенциала. ИВДИВО-экономики пока не стяжаем, у нас вообще нет готовности, это перспектива, но из ИВДИВО-Энергопотенциала будет вырастать ИВДИВО-экономики. И стяжаем так же условия роста энергопотенциального каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, заполняемся. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 513-ю пра-ивдиво-реальность, разворачиваемся в ней, приветствуем Отца. И, настраиваясь на Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом, мы просим Отца преобразить нас, следующими перспективами роста и развития ИВДИВО-Энергопотенциала. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы 
стяжаем у Отца План Синтеза ИВДИВО-Энергопотенциала каждого из нас, и вы теперь энергопотенциально будите расти по Плану Синтеза Отца. Вот здесь для вас чётко определяется, что для вас корректно, что нет, в деятельности. Есть. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие, разработку Плана Синтеза, 
просим включить нас в Знания, в Образ, в Образование, 
а, далее, Дееспособность ИВДИВО-Энергопотенциалом и 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Учение Синтеза ИВДИВО-Энергопотенциала — это часть Учения Синтеза. Возжигаемся, проникаемся. 
Далее, синтезируясь с Отцом, мы 
стяжаем Энциклопедию ИВДИВО-Энергопотенциала. Это может быть сначала Энциклопедический Синтез, а потом собственно энциклопедия, она сгущается в Синтез. Энциклопедия как Книга пока не стяжается, но она есть, в перспективах она возможна для нас. 
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы 

стяжаем Книгу, прям, инструмент Книгу – Парадигму ИВДИВО-Энергопотенциала. Тоже есть. 
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Философский Синтез и Философию ИВДИВО-Энергопотенциала. 
Стяжаем Синтез Истины ИВДИВО-Энергопотенциала, для философской разработки этой темы. Возжигаемся, проникаемся. 
Стяжаем на это Книгу, тоже как инструмент с набором данных Философии ИВДИВО-Энергопотенциала, 
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы 
стяжаем Научный Синтез и организацию нас Наукой ИВДИВО-Энергопотенциала на перспективу, пока, просто Научный Синтез, потому что в реестре Наук для нас такой науки нет. У Отца Научный Синтез темы ИВДИВО-Энергопотенциала обязательно есть, у нас есть Наука Экономического Синтеза, то, что внешне уже реализуется и разворачивается. То есть это Синтез туда будет тянуться, к этой науке, но это не только Наука Экономического Синтеза, это бόльшая тема, более глубокая, внутренняя, как Научный Синтез ИВДИВО-Энергопотенциала. 
И вот мы стяжаем с вами на самом деле две Книги: Парадигму и Философию ИВДИВО-Энергопотенциала, всё остальное берётся Синтезом: Научный, Энциклопедический и Учение Синтеза ИВДИВО-Энергопотенциала. Возожглись. Есть.

И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим условия роста, развития, тренировок, тренингов, любых практикований темы ИВДИВО-Энергопотенциала всеми условиями жизни и компетентности, Компетенций Компетентного.

И, проникаясь этими условиями, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся в цельности всем стяжённым. Книга впечатала содержание, у нас даже две Книги, обратите на это внимание, поэтому в руках её не надо носить, или можете прям вот материализованную Книгу положить на стол в частном, служебном здании на 33-м этаже, прям утвердите – и Книга туда переносится. 

И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим вслед за Кут Хуми, внимание, в зал ИВДИВО-Энергопотенциала у Кут Хуми. Этот зал есть в ИВДИВО, как и зал любой Организации, но это не главный зал, а именно для каких-то наших практических дел. Разворачиваемся всем своим ИВДИВО-Энергопотенциала в этом зале, вот напитываемся средой этого зала, вмещая её и разворачивая в свой внутренний Огонь этой темы в этом зале. Встраиваемся в условия этого зала и начинаем осматриваться на сколько зал большой, на сколько светлый, какие его параметры примерные, можно перевести на физичность нашу. 
А, главное, увидьте, что, что есть ещё в этом зале. Вот выводим из себя сгусток Синтеза Плана Синтеза ИВДИВО-Энергопотенциала. Обращаемся вот, одна стена для нас сплошной экран, причём экран многомерный, многослойный и на каждого экран выводится как личный, но на самом деле он очень большой. Огромная стена, вот так, десятки метров, так что б нам было ясно и понятно. И для каждого на этом экране проявляется План Синтеза ИВДИВО-Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца, который мы стяжали у Отца. 
Вот он проявляется как текст, посмотрите пожалуйста. И это План того, что вам нужно сделать, вам показывают маленькую первичную часть этого текста, там несколько пунктов: два, три, четыре, которые вы должны исполнить для энергопотенциального роста. Вот впитайте прям огненные письмена в Хум каждого из нас и разверните по всем клеточкам тела, вообще, по всему телу, телу Учителя, телу Человека одновременно. Есть. 
И вот от вас, знаете, вернее от этого экрана огромного, как бы собираются огненные письмена в маленький листочек, он влетает в нас и растворяется в нас, вот такое действие, листочек с текстом. Есть. Впитали. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с Кут Хуми, да, давайте смотреть, что есть ещё вокруг нас. Чему посвящён этот зал? Есть инструменты тренировки ИВДИВО-Энергопотенциала, тренировки, в частности, нашей дееспособности, тренировки знаний, такие тренажёрчики дееспособности, чем-то вот похожие на спортивные, но они отличаются, они более сложные, интересные, в перспективе нужно сюда походить. И вот задача наша, в целом и первичная, о котором мы говорили –уметь стяжать у Отца ИВДИВО-Энергопотенциал, то есть разные виды потенциала и разворачивать их в ИВДИВО. Потому что потенциал, запомните, реализовываться будет Домом, в этом залог роста октавности в нас, и Метагалактический потенциал при этом тоже растёт. 
А вот чтобы разрабатывались мы потенциалом в разных направлениях, на это есть разные инструменты, тренажёры, вот попробуйте увидеть, сканировать их. Кстати, потенциал растёт применением и нашей деятельностью, только потом из этой деятельности вырастает организованность и реализация, а, значит, все варианты роста Энергопотенциала связаны с какой-то деятельностью, где есть условие, чтобы она сложилось, эта деятельность, а потом реализовалось, и вот на это, собственно, настроены тренажёры. Повпитывайте условия этой среды. 
И Владыка рекомендует одну тему: Физическое тело, 191-я Часть или Октав-Физическое тело, это у нас какая будет Часть?447-я Часть. Вот два тела вместе, синтезируйтесь, полнота нашего физического тела. Подходим к тренажёрчику, вот прям вперёд идём. И Владыка говорит, что, возжигаясь Энергопотенциалом, всем стяжённым на этом семинаре, попробуйте развернуть его в сферу-оболочку ИВДИВО Физического тела. Потом Физическим телом, таким двуединым, впитайте этот Энергопотенциал в Физическое тело из ИВДИВО, сфер-оболочек ИВДИВО, а теперь начинайте Волю тренировать в этом тренажёре. Я не знаю, это какой-то вот сложный, это не беговая дорожка, но там какие-то действия и не только физические должны развернуться, причём впервые для вас. И вот это действие, вот этот потенциал, определите, что вы направляете на устойчивость, на рост и развитие нашего Физического тела на весь последующий год, минимально до съезда, следующего, потому что Отец и Владыка указали о необходимости обратить внимание на состояние Физических тел, они слабо впитывают Огонь. Они не выдерживают прессинга Огня того, который необходим нам, поэтому срываемся на какие-то заболевания. Я про ситуации на съезде, ну как показатель, съезд. Поэтому по всем подразделениям сейчас пошла волна тренировок Физического тела на действие Огнём. И вот действие Огнём – это рост Воли. 
И вот попробуйте войти, там какая-то сфера, на самом деле, с чем… добавлены ручки ещё, чего-то, что бы разные виды движений, всего-всего, всех Фундаментальностей, Частностей складывались, вплоть до Воли. И главная там Воля. Это вот, знаете, это заряд Огня впитать в тело, а потом развернуть это потенциалом на деятельность. Деятельность выражениями вот от Синтеза до Движения, всеми 64-мя направлениями. Вот попробуйте впитать в этом инструменте как сфера-капсула такая вот, объём Огня какого-то, а потом из этого сложить заряд на новое действие. Очень полезный инструмент. Вот этим физика будет разрабатываться, в том числе оздоравливаться, укрепляться. Есть. 
Ну, наши тела там быстро действуют, поэтому в общем-то попробуйте прожить вот это состояние, заряд Огня перевести в действие. Очень полезный тренажёр.

Из зала: - Он ещё вертится, вот так вот всё.

Да, да, там очень интересно. Вот в общем-то потихонечку стихает это действие, заканчивайте, выходите из этой сферы-капсулы. 
А дальше переходите к следующему тренажеру, это тренажер Головерсума. У нас же Часть Головерсум на этом семинаре. Входите, я вижу что-то похожее на сферу-капсулу, очень похожа, но там совсем другая среда, совсем другое требование к Головерсуму у каждого из нас. Вот у нас Часть стяжена, а теперь этот тренажёр нацелен на тренировки Головерсума, на сложение новых голограмм, где голограммы рождаются синтезом Ядра Головерсума, там был главный Синтез Вершение. И это Вершение чего? Это Вершение материи в современных стандартах ИВДИВО, Октавной, Метагалактической, Планетарной материи, там всё есть. Все, все стандарты материи есть по сфере этого тренажёра изнутри, они как бы сияют на нас. Эти стандарты переплетаются своими эманациями вплоть до того, что рождают картинки. И вы можете впитывать и напитываться прям готовыми голограммами разных экополисов, разных видов материи. Допустим, научная голограмма Голоники, то есть её Фундаментальности, как она действует, как она Части формирует, как она проявляет себя. Какие типы материи из неё разворачиваются. Вот это всё-всё-всё одна голограмма несёт. Набор параметров во взаимосвязи всей, системно иерархической взаимосвязи, но голограмма уже цельная. Есть. 
И впитываем разные голограммы своим Головерсумом, и для этого у вас из Ядра Головерсума выявляется потенциал, Энергопотенциал, и он объединяет, у вас появляется потенциал, чтобы голограмма получилась. Чтобы всё, что мы впитываем впечатанное, осталось в нас как наша голограмма, поэтому изнутри наш потенциал, а извне нам даются голограммы. Это эталонные голограммы, меньше, чем эталонные нам не даются, вот того Мира Отца, который развернут сейчас на 64 архетипа в ИВДИВО. Вот какими хотите голограммами такими и напитывайтесь.

И вот умейте развернуть, смотрите, из мозга Частью Головерсум ИВДИВО-Энергопотенциал вот на данную сферу, и за счёт него сложить разные виды голограмм, впитать то, что вам предоставляет тренажёр и даже более того, тренажёр на вас реагируя, он следующие, следующие голограммы вам предоставляет, они объективны. И тогда у нас Образы будут формироваться Головерсумом на ту тему, которыми живут экополисы, что такое разные виды, типы материи, виды Организаций, как это меняет нашу жизнь. Плюс там отсюда Части, Системы, Аппараты и Частности человека в том числе, и виды жизни человека. Увидели? Вот молодцы! 
Всё, напитались Головерсумом, выходим из этого тренажёра. Возвращаемся в такой центральный зал Кут Хуми, в 448-ю пра-ивдиво-реальность.

А мы в том числе с Александром работали, поэтому благодарим Аватара Синтеза Александра за эту возможность тренировок, и отсюда из зала мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Нет, переходим к нему в 513-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим утвердить весь наш опыт в корректном выражении или сплавить то, что мы некорректно наработали. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваем весь достигнутый в практике Огонь и Синтез в ИВДИВО в целом, то есть это Огонь Парадигмы, Философии, который в Ядре развернулся в нас, в центральном Ядре Синтеза нас и в Ядре Головерсума так же. Разворачиваем всё достигнутое этой практикой в ИВДИВО Астана, Казахстан и в подразделения присутствующих здесь Служащих. Разворачиваем всё достигнутое практикой в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО территории Астана, Казахстан, в ИВДИВО территории подразделений участников семинара и растягиваем весь Огонь опыта энергопотенциального развития по всей планете Земля физично. Здесь главное – не Энергопотенциал раздать, не для этого, а здесь вот эти записи энергопотенциальные, чтобы они впечатались в среду планеты, только физичную среду планеты, чтобы люди находили, а как нам развивать Энергопотенциал, глядишь, экономика вырастит. 
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Александра Тамилу, всех, кто нам помогал. 
Возвращаемся в физическую реализацию, выходим из практики.

Как тренировочка?

Из зала: - Замечательно!

Мне инструменты очень понравились, знаете, вот такой заряд по телу идёт, и на самом деле это вот со временем на физике сказывается, вот эта разработанность. Если вы не почувствовали что-то в тренировке, это не значит, что её не было, это вот импульсы оттуда, из тех тел не доходят до физики, ну, мы пока не развиты, наша физика не развита, и это нормально, потому что вот мы выходим из физики пятой расы. Понятна тема?
ПРАКТИКА 8.
Стяжание двух архетипических Частей - Голоническое тело и ИВДИВО-тело вершения
01:47:25 – 01:55:36
…Вот, поэтому, что мы с вами делаем? Мы пойдём, в Магнит встанем с Кут Хуми Фаинь Головерсумом мозга, не всем мозгом – Головерсумом мозга – попробуем понасыщаться, а потом просто постяжаем разные картинки из разных реальностей. Есть? Есть.

Итак, мы возжигаемся 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Учителем 51-го Синтеза.

Сразу переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и к Аватарессе Синтеза Фаинь, приветствуем их. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Кут Хуми, заполняемся им и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на условия роста и развития Головерсума мозга каждого из нас, разработанность Головерсума, а также стяжаем условия двух архетипических Частей – Голонического тела и ИВДИВО-тела Вершения – это обязательно надо стяжать. 

Далее, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 513-ю пра-ивдиво-реальность, вот смотрите, как у Отца, мгновенно можно всё стяжать – компактом. Разворачиваемся в зале пред Отцом, приветствуем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас архетипическим Голоническим телом.

А Голоническое тело и сплавляет, и собирает голограммы, это главное, чем оно занимается, всё остальное, что там пишется о Голоническом теле – это следствие. Вот сплавление и собирание голограмм, причём по матричному принципу, только матрица такая многомерная и нелинейная очень – вот это задача его. 
И просим условий стяжания ИВДИВО-тела архетипической Части ИВДИВО-тела вершения, где это тело, оно по-другому, вообще-то, проявляется. Мы с вами многое что вершим, да, вот, не многое что, но что-то вершим. Это сначала разворачивается, собирается как Частности, эти Частности нас обращают к Дому, набор Частностей, что мы свершили, настраивают нас на следующее вершение в ИВДИВО со всеми ИВДИВО, Энергопотенциала даже, со всеми Организациями другими, и из этого всего ИВДИВО и Вершения, от того, как мы Домом …или Дом задействован для своих вершений, вот этим разрабатывается ИВДИВО-тело Вершение.
 Поэтому оно не совсем Головерсум, это три разные Части на самом деле. Но поскольку Голоника как материя, она заполняет Головерсум, на этом Часть складывается, да, то вот это вот, эти две Части более глубоко едины между собой тем, что внутри материализуясь, Головерсум что? Действует голонически. Этим Голоника себя как материя проявляет. И тем не менее существует отдельное Голоническое тело как другая Часть. Есть. 

И вот так синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы 

стяжаем прямой Синтез и Огонь Голонического, архетипического Голонического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза архетипического Голонического тела, возжигаемся; 

стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферы-оболочки архетипической Части в количестве 302 секстиллиона с лишним 544, возжигаемся этими сферами оболочки, складываем; 

далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца архетипические Системы Чакры Голонического тела; 

стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Аппараты Чакр Голонического тела – Матрицы и каждой Чакре такое Зерцало с Матрицей проявляются, причём Матрицы тоже развиваются, динамичны они
и стяжаем Частности Голонического тела – это Вершение в количестве 302 секстиллиона с лишним; 

и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 вида Частности от Движения до Синтеза Голонического тела, возжигаемся архетипическими Частностями, всё архетипическое; 

стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельность Голонического тела как Части каждому из нас и 

стяжаем Репликацию Голонического тела по всем архетипам, по всем нижестоящим 32-м архетипам. Попробуйте по всем 64-м архетипам реплицироваться, как получится, но по 32-м – обязательно, даже по 33-м. 

И, проникаясь далее Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем Огонь и Синтез Голонического тела; 

стяжаем Энергопотенциал данной Части, просим Отца включить эту Часть в разработку, применение, реализацию каждым из нас и синтезом нас, возжигаемся.

Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы 

стяжаем архетипическое ИВДИВО-тело вершения, 

стяжаем Синтез Части, 

стяжаем Ядро Части, 

стяжаем сферы-оболочки Части в количестве 302 секстиллиона и более того, 

далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца архетипические Системы Чакры ИВДИВО-тела вершения; 

стяжаем архетипические Аппараты Систем Матрицы архетипические, возжигаемся, проникаемся, усваиваем и 

стяжаем у Отца 64 вида Частности архетипических ИВДИВО-тела вершения от Движения до Синтеза, возжигаемся и стяжаем 302 секстиллиона Частностей Вершения ИВДИВО-тела вершения.

И, возжигаясь всем стяжённым, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 

И эманируем собою в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Астана, Казахстан, в подразделения Служащих, здесь присутствующих, и в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО территории участников практики, в том числе в ИВДИВО Астана, Казахстан всё стяжённое этой практикой, офизичиваем вот так одномоментно всё, что мы стяжали этой практикой как две Части. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и тех Аватаров, которые нам помогали – это Борислав Генриетта и Андрис Анжела. Борислав Генриетта – это Голоническое тело, Андрис Анжела – это ИВДИВО-тело вершения, ну, хоть напоследок познакомимся с Аватарами Синтеза, попроживайте их.

И, продолжая физично всё эманировать, мы благодарим Отца, благодарим всех Аватаров ещё раз.

Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. Аминь. 
ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 9. /ИТОГОВАЯ/
В четверичном магнитном взаимодействии с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Александр Тамила разработка Головерсума мозга, потенциализация мозга голограммами. Преображение каждого из нас и Головерсума стяжёнными голограммами, опытом впитывания и синтезирования голограмм всего ИВДИВО. Стяжание Компетенций и итоговые стяжания по стандарту 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
01:55:36 – 02:14:07
И сразу же идём в следующую практику. 

Возжигаемся здесь физично Частью Головерсум, архетипический Головерсум. Переходим сразу в зал Аватара Синтеза Александра Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность. 

Становимся в зале пред Александром, Александр приглашает Тамилу. Синтезируемся с Александром и Тамилой, стяжаем у них одновременно два Синтеза, Синтез Головерсума и Синтез Вершения Изначально Вышестоящего Отца. И вот, становясь в перекрестье двух направленных Синтезов от Александра и Тамилы, помните, от папы и мамы рождается ребёнок, Отцовский Синтез и Материнский рождает нашу материю, наш Синтез, вот чем полезен Магнит, и вот так вот мы просим Александра и Тамилу ввести нас в Магнит Александра и Тамилы Синтезом Головерсума, где концентрироваться будет Синтез Головерсума мозга Александра и Тамилы в нас. И мозгом настраиваемся на магнитные взаимодействия Аватаров Синтеза. И, кстати, сюда же выходят Кут Хуми и Фаинь, и мы входим во второй Магнит Головерсума мозга и всем мозгом в целом потом с Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца собою, настраиваемся мозгом на Кут Хуми и Фаинь, включаемся в четверичный Магнит, сразу перекрестье четырёх потоков Синтеза в мозге. И вот так мозг должен наполняться мощно и гореть.

И вот в такой активации вокруг нас здесь же, в этом зале Александр, это зал Александра, Кут Хуми и Фаинь вышли сюда. Они, кстати, сейчас ушли телесно, а их Синтез продолжается магнитно на нас концентрироваться, это всё возможно. Мы разворачиваемся чуть вправо, смотрим вообще-то на весь зал, каким вы его воспринимаете. Вот напитывайтесь, а потом только вглядывайтесь в картинки, которые из воспринятого Синтеза у вас мозг отстроит. На что похож зал? Что нам развернул Александр сейчас? 

Из зала: - Образ физично-купольно воспринимается.

Из зала: - Галерея картинок. 

А? 
Из зала: - Галерея картинок. 

Галерея картинок. Сферично. Так, ну, в ту сторону. Ещё? 
Прикольно показывают, сейчас расскажу. Во-первых, помните, есть такой труд, работа «Головерсум Вселенной», насколько я помню, или «Голографическая Вселенная»? Так вот это не Голографическая Вселенная – это мелочь, это голографичность Октавы Фа в синтезе 32-х Метагалактик. Голографии ИВДИВО мы пока слабо воспринимаем, поэтому он ракурс выделил всей голографичности ИВДИВО. Это что-то похожее на экоматы, но экоматы – это природные экоматы, созданные для жизни там разных живых существ Матерью. А здесь именно голограммы того, как синтезируются материи Отцом и о том, какие результаты первичные из этого уже могут быть, типа экополиса Изначально Вышестоящего Отца.
Вот здесь 33 экополиса. Здесь что? Звёздное небо привычное для нас мы видим, космос, вселенскость, метагалактичность, а ещё, глубже, октавность, то есть такие пять слоёв голограмм и голографий. Голографий, это уже как внешняя реализованная картинка, почти офизиченная. И дальше, смотрите, вот как я говорила, пальчиком можно компьютер раздвинуть, вот так вот Головерсумом можно любую точку взять, раздвинуть, и вы попадаете в более глубокую реальность той или иной материи, какого-то экополиса, какой-то Метагалактики. В каждой Метагалактике внутри архетипа 64 Метагалактики по видам материи, допустим. И допустим, на нас фиксируется Эфирная Метагалактика Метагалактики Фа, на нас фиксируется Астральная Метагалактика Метагалактики Фа, и вот здесь вот такие эталонные голограммы того, из чего строится наша материя. 
Ваша задача впитать то, что вы решите, здесь всё свободно, напитаться голограммами Октавы Фа, вы ж Компетентные. Они будут состоять из Метагалактических голограмм, можете и Метагалактические впитывать по всем 32-м архетипам, как хотите, так и работайте. Так можете раздвигать, приближать, удалять взглядом просто, своим Головерсумом. Вот подумайте, что вам нужно, какие стандарты, голограммы вам необходимы. Подумайте, что есть в экополисах, маленькая подсказка, я про здания, про субъектную жизнь, что там есть разные люди, цивилизации. Ну, цивилизации другие не трогайте, а есть Аватары, которые нас развивают, и есть Отцы в каждом экополисе. Вот и напитывайтесь голограммами своим Головерсумом, а внутренне вы продолжаете потенциализироваться своим внутри, вот… Изнутри Ядра проникает Синтез Головерсумный Кут Хуми и Фаинь, Александра Тамилы. И вот давайте, напитывайтесь, синтезируйте свой мозг, Головерсум мозга, точнее, переключайтесь на другие голограммы.
Голограммы должны нас насыщать, чтобы мы видели, это кому-то будет полезно услышать, давайте. Только заранее не определяйте, что вы стяжаете, мозг потом развернёт. Заранее – вы останетесь, значит, на своих голограммах имеющихся. Но многое зависит от того, каким Огнём и Синтезом Аватаров вы потенциализируетесь. Можно голограммами для своего внутреннего мира, но в любом случае вы насыщаетесь внутренне этими голограммами, Внутренний мир из Частей строится, так что всё нормально. Есть. Заполнились? 
Ну вот как заполнились, всё можно повторять, все практики. Более того, рекомендуется их повторять, периодически выходить по отдельным экополисам, можно не просто по экополисам, по разным Метагалактикам, по видам организации материи, это лучше с них начинать. И вот воспринимать, строить восприятие в итоге, начиная с Головерсума, а как разными видами организации материи выглядит итоговая синтезфизичная материя, потому что реальности и высокие цельные реальности, это разные варианты Образов материи. Всё, действие сворачивается.

Мы благодарим Аватаров Синтеза за это действие.

И, настраиваясь на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вот в этой потенциализации мы переходим вместе с ним и в поддержке, вообще-то, восьми пар Аватаров Синтеза, ой, четырёх пар Аватаров Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 513-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Отцом. 

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжённые голограммы, просим преобразить Головерсумы каждого из нас опытом впитывания и синтезирования голограмм всего ИВДИВО, в данном случае Октавы Фа. 
И, проникаясь этим Синтезом, преображаемся им. И, разворачивая эманациями Головерсума вовне все достигнутые, синтезированные голограммы на планету Земля, проецируя, Владыки помогают адаптировать эти голограммы, в разные …, сама планета в 33-м архетипе, да, разным архетипам проецируем эти голограммы на планету Земля для её развития. Есть. 

И вот так вот продолжая эманировать, далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 
стяжаем 4-й Метагалактический Творящий Синтез и

Метагалактические Начала Синтеза, возжигаемся, стяжаем Ядром Синтеза этот вид Компетенции. 
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 

4-й ИВДИВО-Метагалактический Творящий Синтез и
ИВДИВО-Метагалактические Начала Синтеза, возжигаемся. 
Синтезируем Ядро данной Компетенции и возжигаемся Синтезом двух стяжённых Компетенций у Изначально Вышестоящего Отца, усваивая их ядерно, в синтезе все четыре вида Творящего Синтеза усваиваем стандартом этого семинара. 

И, возжигаясь этими Компетенциями, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, 

стяжаем Стандарт 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 256-ллионов Единиц Огня 51-го Синтеза, 

стяжаем далее 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 256-ллионов Единиц Синтеза 51-го Синтеза и

стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 256-ллионов Единиц Субъядерности 51-го Синтеза,

стяжаем полноту и цельность всего Синтеза каждому из нас и синтезу нас и
стяжаем Печать Стандарта 51-го Синтеза каждому из нас. 

И, проникаясь этим Стандартом, мы 
стяжаем Огонь и Синтез Книги 51-го Синтеза. 
Вместе с Кут Хуми, возжигаясь этим Огнём, переходим в 448-ю пра-ивдиво-реальность, в здание Синтеза, на 51-й этаж, становимся в Библиотеке Книг 51-го Синтеза. Возжигаясь Огнём и Синтезом 51-го Синтеза, стяжаем Книгу 51-го Синтеза. Она зависает, мы её впитываем содержание, она преображается под нас, протягиваем Книгу, переносим её на 33-й этаж в частном служебном здании здесь же, в экополисе. Вызываем сюда и берём в руки Книгу 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сдаём эту Книгу Владыке Кут Хуми. Портал закрывается. И мы благодарим Кут Хуми за развитие нас Книгами Синтеза.

И далее, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в 513-й пра-ивдиво-реальности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Стандарт, полноту Стандарта 51-го Синтеза. И, возжигаясь им, этим Стандартом мы

стяжаем восемь Частей, восемь архетипических Частей, четыре вида Части двуедино Стандартом 51-го Синтеза.

Далее, стяжаем 64 вида Компетенций и 64 вида насыщенности Компетенций Синтезом ракурса 51-го Синтеза, возжигаемся; 

стяжаем 64 Начала Служения каждому из нас ракурса 51-го Синтеза, 

стяжаем 64 инструмента Учителя 51-го Синтеза, утверждаясь ими, возжигаемся;
стяжаем 65536 Генов и 65536-ричную Генетику Человека ракурсом 51-го Синтеза;
стяжаем в целом Человека-Субъекта, то есть Учителя Человека-Служащего Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
стяжаем Телесность данного выражения Жизни; 

стяжаем собою Тело Учителя ракурсом 51-го Синтеза, возжигаемся.

Далее, глубже синтезируясь во всём стяжённом, мы 
стяжаем у Отца Станцы, Тезы, План Синтеза 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
стяжаем также Стать, Путь, Абсолют, Степень Учителя Синтеза Человека-Служащего каждому из нас 51-го Синтеза, возжигаемся. 

И во всём стяжённом мы 
стяжаем Ядро Синтеза 51-го Синтеза, возжигаемся цельностью этого Ядра,

стяжаем также Ядро 51-го Синтеза синтезом нас, всей командой с фиксацией в ИВДИВО Астана, Казахстан. Фиксируется это в здании подразделения, и это Ядро растворяется в одном Ядре команды ИВДИВО Астана, Казахстан, в Ядре подразделения.

И, далее, проникаясь Отцом, мы 
стяжаем синтез всех Ядер Синтезов, которые у нас есть. 
И, возжигаясь в усилении 32-рично, в минимальном усилении, даже в 64-м усилении Ядра 51-го Синтеза, мы разворачиваем 51-й Синтез в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Астана, Казахстан и в подразделения участников Синтеза. Разворачиваем 51-й Синтез в ИВДИВО каждого, в том числе и в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого. Разворачиваем 51-й Синтез в ИВДИВО территории Астана, Казахстан и на весь Казахстан и далее за пределы Казахстана по странам, где ведётся Синтез разворачиваем 51-й Синтез для усвоения. И в целом физично охватываем всю планету Земля, направляя 51-й Синтез на рост и развитие человечества.

И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Александр Тамила, Борислав Генриетта, Андрис Анжела, всех, кто нам помогал.

Возвращаемся в физическую реализацию. 

И выходим из практики. Аминь.
Кут Хуми, 

Лариса Барышева

Пятьдесят первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца

Рождение Свыше Учителя Человека-Служащего До-ИВДИВО Метагалактикой Фа
ПРАКТИКИ

51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
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17-18 сентября 2022, Астана, Казахстан

	Компьютерный набор текста:

ИВДИВО Астана, Казахстан 75.557.863.725.914.323.419.030 с-и-р
448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля:

ИВДИВО Актау 75.557.863.725.914.323.418.997 с-и-р 
448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
	   Айгуль Мукашева,

Валентина Богачёва,
Елена Сейвальд,

Ирина Гринько,

Ляззат Джумабекова,

Наталья Морозова
Тамара Лапухина,
Ардак Садвокасова



	Проверка текста и оформление текста:

ИВДИВО Астана, Казахстан 75.557.863.725.914.323.419.030 с-и-р 
448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля:
	Жанат Жарылгасинова,

Галина Байчева

	Аудиозапись, обработка аудиозаписи и обеспечение аудиоматериалами для набора текста практик:

ИВДИВО Астана, Казахстан 75.557.863.725.914.323.419.030 с-и-р 
448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
	Жанат Жарылгасинова

	Видеозапись, обработка видеозаписи:

ИВДИВО Астана, Казахстан 75.557.863.725.914.323.419.030 с-и-р 
448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
	Игорь Ищенко,

Жанат Жарылгасинова


