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Первый день 1 часть
Главный Огонь на данном семинаре – Жизни 
00:00:00 57 Синтез посвящён разным вариантам Жизни. 

Разработка части Монада, которая находится в эпицентре Творения Жизни.
В ИВДИВО начался период вхождения в логосность каждого из нас и наработка логоичности.
Будет несколько тем связанные с развёртыванием ИВДИВО ракурсом Жизни.

Должен быть освоен главный Огонь на данном семинаре – Жизни.

На горизонте Жизни происходит рождение Человека и всего живого от Отца.
Жизнь стоит на грани между внутренним миром самого Отца и нами как внешне для Отца. Когда Жизнь частично входит в нас, то она начинает нас двигать с точки зрения фундаментальности первого начала, или фундаментальности Движение рождает, Ощущение, Чувства рождает Жизнь, Мысли и так до Синтеза. Жизнь – движущее начало, первой частностью, которая доводит и приводит постоянно всё в динамику, в преображение, в развитие, в творение, в зависимости от глубины Жизни.
Отец передаёт свою жизнь нам, а мы принимаем её и начинаем динамику жизни. Необходимо вливание избытка возможностей, избытка деятельности. Избыточная субстанция, которая от Отца передаётся нам и рождает изначально изнутри нас, а это от Отца всю динамику жизни. Мы, как выразители Отца начинаем передавать динамику Отца собою, как клеточку вовне, закручивая все остальные условия вокруг нас.
Жизнь – это задавание нам действенности, динамичности, активности. Жизнь рождает психодинамику. Психодинамика есть внешний результат проживания нами чего-то. Это особый эффект Жизни. 
Жизнь в первую очередь попадает в Монаду, как часть. Часть Монада определяет весь характер Жизни, который у нас потом складывается. Монада начинает принимать от Отца Жизнь и разворачивать её нам вовне всеми жизненными вариантами. Сама Монада развивается в зависимости от того на какую жизнь мы готовы и какую жизнь уготовил нам Отец. Он для этого нам создаёт часть Монада, которая осуществляет приём Жизни от Отца и развёртывание избыточного заряда на деятельность, на творчество, на развитие, на Синтез, где Синтез выше, чем просто деятельность. Таким образом мы начинаем иметь от этого результаты, мы начинаем качественней и глубже являть Жизнь Изначально Вышестоящего Отца собою по Образу и Подобию.
Ядро Огня Жизни на зерцале Монады
00:16:45 Как строится часть Монада? Ядро Жизни на зерцале Монады – это живая Жизнь Отца. На Синтезах мы стяжаем в Ядро Жизни фрагмент Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Огонь Жизни отцовский, которым живёт Отец начинает пульсировать фрагмент Жизни, как течение Жизни самого Отца в каждом из нас уже в Ядре Огня Жизни нашей Монады. Туда нам даёт Отец фрагмент своей Жизни в зависимости от подготовки, это разные варианты Жизни с Планами Жизни. Обязательно Отец нам даёт Образ Отца, то есть итоговый результат, который Отец видит для нас. Этот Образ Отца в пределах от самого импульса Жизни от Отца внутри нас в масштабах, и в пределах этого Образа у нас начинает разворачиваться наша Жизнь.
Наша задача на эту эпоху: сопрячь Планы Жизни отцовские, которыми он с нами делится с их реализацией. У Отца есть какие-то Планы, когда он нам импульсом даёт свою жизнь, а нам необходимо этот импульс применяя напитываясь им, впитывая этот импульс жизни развернуть ту деятельность, которую по Плану сюда записывает Отец.
Деятельность по Образу и Подобию в виде Жизни бывает разнообразная. Помимо 16 видов Жизни, как субъекта, у нас есть Жизнь Отца-Человека-Субъекта в восьми ракурсах. Здесь уже больше, чем жизнь появляется. Есть жизнь внутренняя и внешняя.
Монада начинается с Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Ядро Огня Жизни – это та точка перехода, которая переводит жизнь отцовскую в нашу жизнь. Дальше разворачиваются вокруг этого Ядра Пламена.
Цивилизационные достижения, качество жизни
00:33:07 Когда человек уходит из физической жизни, после него остаются дела, творческие и научные достижения. Наши дела по результату должны давать пользу в улучшении жизни всех людей, в разных достижениях, опираясь на которые следующее поколение повышает качество своей жизни. Яркие примеры – это Королёв, видные деятели в философии, в науке, в техническом прогрессе, изобретатели, инженеры, которые позволили что-то такое достичь, что, опираясь на эти достижения человечество пошло дальше. Отец это видит, люди с благодарностью этим пользуются.
Цивилизация на шаг ниже, чем Жизнь, значит получается, что Жизнь опирается на цивилизационные достижения, и меряется Жизнь этими цивилизационными достижениями.
Вопрос к каждому: «А вы что оставляете в своей жизни, что вы являете результатом своей жизни, отдавая это человечеству на следующее развитие?» Вы попробуйте сами себе ответить: Какие дела будут после вас продолжаться?»
Пламена в Монаде

00:37:16 В Ядро входит импульс Жизни Отца, в Ядре есть много маленьких ядрышек, частичек, разных Синтезов, которые расходятся вовне. И всю окружающую материю, в которую мы погружены, и которая на нас фиксируется, Отец начинает вводить этот избыточный заряд, чтобы эту материю зажечь, потому что Жизнь – это Огонь в первую очередь. Эта зажигающаяся материя есть Пламя. И из Ядра начинается формирование Пламён Монады. Количество их определяется количеством видов организации материи, которая на нас фиксируется, и мы этим живём. 
Допустим, если мы будем жить Метагалактикой Фа, у нас должна быть Монада, которая собою зажигает 16 384 видов организации материи, такое же количество Пламён. Можно пойти глубже, когда у нас Монада собою движет и зажигает допустим 64 вида материи.
Каждое Пламя – запредельная избыточная заряженность, избыточная для нас субстанция, которая начинает менять, разрывать связи между огнеобразами. Есть Пламя разной глубины. Есть Пламя, которое разрывает внешние связи между оболочками огнеобразов. Есть Пламя, которое расплавляет сами огнеобразы. Есть Пламя, которое плавит даже ядра этих огнеобразов, то есть до ядерности плавит материю, это может зависеть от силы Пламени и от видов Пламени.
Пламя, это избыточная субстанция, поступающая к нам с жизнью. Основа развёртывания пламенности у нас начинается с жизни. И тогда Пламя в Монаде оно не просто разрушает эту материю, Пламя в Монаде оно созидающего типа. Оно имеет функцию преображения нашей материи, созидание её по-другому более совершенному варианту, когда рождаются в этом Пламени, создаются условия для связки огнеобразов по более совершенному варианту.
В нас в Монаде определяет какая материя у нас будет творится – это Образ самого Изначально Вышестоящего Отца, то есть непосредственно ему принадлежащее, плюс Подобие.
Подобие – это то, чем может реализоваться этот Образ Изначально Вышестоящего Отца. Подобие относится к телесности, какое Подобие Отцу телом мы можем достичь по данному Образу Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Образа и Подобия – это ещё не тело. Тело очень сложно стоит в Монаде, если только у нас нет более высоких развитых тел, но обычно стоит просто Образ и Подобие, что-то первичное формирующее тело – это Образ и Подобие. Стоит на зерцале и сквозь этот Образ и Подобие Огонь Жизни начинает проходить и выражаться вовне, разруливая всё, что мы достигли на этот момент в окружающей жизни. Всё это начинает пламенеться, вся наша материя в Монаде, просто пламенеет, но не просто пламенеет и разрушает, а пламенеет, одновременно созидаясь на более совершенные варианты.
Каждое из Пламён всё, что мы достигаем начинает пережигать на соответствие эталонной Метрики и Матрицы в этом Пламени. Например, все виды Любви, которые мы достигли во всех жизнях проходя сквозь Пламя Любви разрушают те связочки накоплений, которые не соответствуют Образу и Подобию. Но потом начинают складываться новые условия, мы начинаем жить и действовать в заряде жизни по-другому, рождаются новые связочки, а Пламя держит Образ и за счёт Образа и Подобия некий тренд куда тебе нужно развиваться, чтобы ты жил качественно. И тогда все наши варианты Любви переплавляются и задаётся тренд на более совершенное сложение Любви в следующий раз, хоть завтра, хоть сегодня.
Дальше, переплавляются все наши накопления точно также мудрые, Мудрость сплавляется, чтобы из отдельных фрагментов, но усилием Жизни здесь и сейчас сложить новую Мудрость. И Пламя держит эталоны того, какая Мудрость у нас может быть достигнута, достигаем постепенно, достигаем сразу – это зависит от многих условий. Точно также Пламя Воли.
У нас есть допустим в Метагалактике Фа Монада – 16384 Пламени в ней. База 512 Огней Отца для Компетентных, для человека 256. 256 Огней разными ракурсами повторяются в названиях, но это всё условия нашей Жизни. Любовь бывает могущественная, бывает практическая, Любовь бывает Вершением, Любовь бывает служащая, Любовь бывает человечностью и т.д., Любовь бывает синтезная. И так каждый Огонь в друг друге выражаясь даёт нам 16384 варианта Огней, которые определяют качество будущей творящейся материи. То есть качество даже нашей телесности в итоге.
Получается значит много Пламён на все эти темы: Пламён Любви – несколько вариантов. Сейчас будем стяжать Монаду Истинной Октавы, это 19 септиллионов – много раз включаются 512 в 19 септиллионах, вот столько ракурсов этих базовых Огней разворачивает наша Монада. То есть столько же Пламён из этих Огней получается. Огонь от Отца входит, он в вершине материи, но вся материя начинает этим Огнём зажигаться и пламенеть.  
Всё, что есть у нас материальное начинает Огнём Жизни и множеством Пламён на разные направления реализации зажигаться и пламенеть. Это наши части, наше тело, это наши все сферы деятельности, все сферы жизни, которой мы живём и которыми ещё не живём, а условия только начинают складываться и проявляться. Все эти разные многообразные ракурсы Монада начинает вести и двигать, чтобы мы состоялись в итоге октавным Человеком, пока ракурсом 36 архетипа.
С точки зрения Монады Поле Жизни
00:49:17 Монада меняет наши условия Жизни. Если увидеть практически, как это проживается в физической жизни? Дом определяет все пределы Жизни, в котором есть Поля.
У нас есть Поля Жизни частей, Жизнь отдаётся каждой части. Монада синтезирует части. Когда Монада начинает входит Огнём Отца, Импульсом Отца первично в материального Человека, в материальные все его проявления, не только телесные, а во все его сферы Жизни, то она все эти сферы начинает сотворять, начинает менять. Но, чтобы упорядочить и правильно воспринимать всё, что делает Монада, надо увидеть, что изначально Человека рассматриваем материальное его составляющее, как синтез разных частей. То есть тело состоит из частей, как и у Отца.
Первая градация того сколько будет минимально Пламён или сфер-оболочек ИВДИВО, как сфер Жизни, которые заполняются Жизнью, в которых разворачиваются Поля Жизни. Полей будет вначале по количеству частей. У Человека должно быть минимально 256 сфер-оболочек ИВДИВО каждого, каждая сфера-оболочка формирует собою с точки зрения Монады Поле Жизни.
Поле Жизни – это определённая область с конкретными законами, стандартами, параметрами, которая даётся Ядром этого Поля. И в Поле что-то должно вершится, что-то должно собираться или преображаться. Поля Жизни – это те области, в которых у нас какой-то вид деятельности складывается, например, ракурсом частей, Поля имеют для этого такие базовые слагаемые. 
Но поле жизни разворачивается или нет зависит от самого человека. Вы можете не заниматься какой-то деятельностью и поля жизни на эту тему у вас не будет. Вы начинаете заниматься своими частями и вокруг частей начинают формироваться области жизни с необходимыми заданными параметрами Поля. В итоге в этом Поле начинает, например, части творятся, вы занимаетесь развитием частей и у вас Поля Жизни частей от этого вырастают. Они изначально закладываются Отцом, но разворачиваются они или нет уже в материальном выражении – это зависит от нас. То есть куда мы Импульс Жизни потратим – на развитие какой-то части допустим.
Поле – это как материальная составляющая по отношению к ИВДИВО. ИВДИВО собирает Поле и в этом Поле начинает зарождаться материя, например, части. И получается у каждой Монады, если брать 256 сфер Жизни, 256 Полей, насыщенных разными стандартами и субъядерностью в каждом этом Поле должна формироваться какая-то часть. Человек тогда получает 256 направлений Жизни, и постепенно Жизнями он начинает осваивать и реализовывать 256 направлений Жизни.
Жизнь ментальная. Импульс Жизни идёт сразу во все Поля, в том числе в ментальное Поле Жизни там, где формируется ИВДИВО-тело мысли или размышления, как часть. А вы занимаетесь развитием своего мышления?
Мы замечаем, что у нас не все части живут, есть части, которые спят кочумают, то есть существуют не особо динамично. Мало принимают жизни в силу своей закрытости, в силу своей не разработанности. И тогда часть условий, которые Отец даёт у нас не реализуется. Тогда наша жизнь в какой-то степени частична по отношению к тому, что даёт нам Отец в полноте.
Нам дано очень много, особенно когда мы Синтезы проходим, особенно когда мы начинаем реально практиковать разными частями, они начинают запахтываться. Само пахтание, сама динамика части определяется Огнём Жизни, лишь бы был отклик от материи. Отклик от материи – это наше тело нужно поставить в Огонь, нужно взять себя в Волю, которая уже есть, поставить в Огонь, вывести к Отцу, к Кут Хуми, заставить тренироваться. И когда получается отклик, когда мы снизу проявляем какую-то динамику жизни, у нас ещё больше входит Жизнь Отца, ещё больше распаляет, воспламеняет нашу материю и только Пламя по-настоящему начинает перепахтывать и менять нас. И отсюда мы получаем другие условия и другие возможности, иначе ничего не поменяется по жизни.
Мы при рождении получаем Огонь Жизни, который поджигает заставляет пламенеть наше тело в течение десятилетий, в течение всей нашей физической жизни. Того, что нам дано при рождении хватает для физического существования на несколько десятилетий. 
Но человек не только материя, человек ещё и огонь. Если человек начинает связываться с Отцом Огнём, синтезироваться с Отцом и начинает вводить свой новый огонь, который рождается между нашим прежним и отцовским, то он начинает этим огнём сдвигать и динамить нашу материю, то есть наши тела. У нас больше результатов рождается. Мы тем самым поддерживаем накал жизни в каждом из нас на более высоком качестве жизнедеятельности нашей и дольшее время, если мы всё время восполняем Огнём Жизни наше тело. 
Трата потенциала Жизни

01:09:12 Биологически задано мы Жизнь получаем от Отца, но мы её можем просто потратить как получится, и вообще-то не по Плану Отца.
Биологическая жизнь с точки зрения здоровья. Зашлаковка, перегруз организма, тратиться больше объём заряда жизни на то, чтобы это обработать и восстановить тело, а тело любит восстанавливаться. Заложено в нашей генетике самовосстановление, саморегуляция. Но не на то, чтобы расти и совершенствоваться. Где-то мы ленимся двигаться и телу нужно тратить жизнь на то, чтобы мы сохраняли динамику, активность. Где-то мы не теми делами занимаемся, не те мысли вырабатываем, не те чувства ощущения испытываем. Особенно в астральной сфере много проблем.
И заряд жизни тратится на компенсацию проблем, чтобы снова выровнять нас до удобоваримого состояния, а не на то, чтобы продвигаться развиваться качественно.
Надо уметь не загрязняться. Не брать на себя то, что человек вам сбагривает иногда от своей безграмотности, а то и наглости. Не брать на себя то, что не в ваших планах жизни. Но брать на себя то, что в ваших планах жизни служение людям, что в ваших планах помощи. В Планах Жизни у Отца для вас, когда вы должны научиться помогать другим людям в том числе.
Если просто пользоваться тем, что дано при рождении при такой активной жизни без постоянного её восстановления, возобновления, восполнения у нас эта жизнь может быстро закончиться. То, что было дано при рождении, многие из нас давно прожили, и, если бы не были синтезированы с Отцом, мы бы уже померли просто, потому что нечем было бы жить.
Поскольку мы синтезированы стали с Отцом, мы более активно восполняемся Огнём Жизни в том числе. Это всё нас заряжает, избыточность нашу всю и складывает. То мы, восстанавливая свою жизнь, но уже получаем жизнь сверх того, что дано биологически, получаем жизнь с новыми планами. И когда одни планы реализовались, субстанция жизни потратилась, то входит другая жизнь с новыми планами жизни. Это у нас проживается, как перещёлкивание была одна жизнь – стала другая. Вот пришли на семинар, который Жизни посвящён, у вас у всех должна начаться новая жизнь, она должна вам привнести новые Планы Отца, новые возможности.
После 57 Синтеза, который у нас главную часть Монаду развивает, вы эти стяжания Жизни можете осваивать сами. Уже не зависеть от семинаров, а вышли к Отцу, возожглись новой жизнью, пережгли монадично какие-то старые тренды, старые состояния, старые блоки условий по жизни, и переключились на другое течение жизни, чтобы жизнь потекла, складывая в полях жизни другие условия. Ничто этому не мешает уже. Такая жизнь более эффективная, более заряжающая, вдохновляющая нас, когда тяжёлые сгустки условий преодолены.
Когда вы начинаете идти не тем путём, который привычен, а складывать то, что вам необходимо по вашему устремлению, целям и задачам, тогда у вас получается следующее состояние ваших условий, следующая материя, у вас получается обновление жизни. Избыток жизни, который поддерживает нас в динамике у нас должен потратиться не на поддержание старой жизни, а на постоянное её обновление, на постоянное обновление любых условий, на постоянное обновление качества динамики. Мы были флегматиками, стали заряженными пассионариями. 
Такие возможности именно управления распоряжения зарядом жизни нам даёт часть Монада и Огонь Жизни, который движет вообще всё, что Монада в себя включает.
Чем характеризуется Монада, пламенение, жить Монадой
01:27:16 Монада характеризуется Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, из которого развиваются Пламена, что они поджигают всю нашу материю, чтобы она менялась. Избыток жизни даётся на постоянное развитие и изменчивость наших всех условий, нашей материи в итоге.
Пламена все сразу охватывают каждую сферу Жизни. В каждой сфере Жизни и Поле этой сферы Жизни формируется часть, или системы, или аппараты, или частности, это всё внутри части. Чтобы часть выросла ей нужны все материи, одна главная – вид организации один главный, а нужны все, тогда она будет многообразная и устойчивая.
Значит все Пламена должны охватывать каждое Поле, допустим те же 19 септиллионов Пламён Жизни в каждой сфере Жизни. 19 септиллионов умножайте на 19 септиллионов, вот такое количество Импульсов будет давать нам Жизнь. 

Сферы жизни и по количеству частей бывают, бывают они группируются по качеству. Например, жизнь: профессиональная, семейная, служебная, ученическая. Эти сферы жизни объединяются и складывает особый вид деятельности, в итоге которой реализуется на физике.
Жизнь с Аватарами, жизнь ивдивная, личная. Может заложиться жизнь логосная.
Жить Монадой и жить не с Отцом – это невозможно, это несовместимо. 
Жить Монадой – это жить Отцом всё время, когда ты доверяешь Отцу свои условия, когда ты веришь, принимаешь всё, что есть оно есть, но это всё решаемые и преодолеваемые ситуации жизни. Вот она идёт она такая, но это не значит, что она плохая тяжкая только, она может быть разная.
Жизнь Аватаров, это то куда мы идём, это ровное всё время благостное состояние жизни. В итоге нужно устремляться получать кайф от жизни. 

Жизнь вся пламенеет, меняется в таком настрое и тогда у нас есть заряд сообразить, есть заряд устремиться, есть заряд вдохновиться. Это всё при слиянности с Отцом, у нас все эти управления начинают складываться в своей жизни, и вы распоряжаетесь.
Если вы переключитесь на то, что мы не умираем в Отце также, как и все люди, мы переключаемся на другие условия жизни, вам сразу станет легче. Человек продолжает жить, он никуда не девается, не исчезает, не растворяется, не аннигилируется, он просто переключается на другой формат жизни не физически, и нужно принять это условие.
Живя частью Монада, управлять Жизнью
01:44:04 Монада всё время заставляет нас меняться по жизни. 
Без реальной открытости, без принятия в Отце, именно вместе с Отцом, любых условий Пламя не возжигается, и тогда все наши действия, все наши связочки, все достигнутые материи в виде смыслов, частностей, императивов, установок, они не попадают в Поле Монады и не остаются жить столько, сколько мы себе позволим им быть.
Мы говорим о том, чтобы, живя частью Монада могли управлять Жизнью. Не она нами управляла, как это было раньше в прошлую эпоху, человек был вынужден исполнять те условия, которые для него складывает Монада. Монада от Отца, но человеку было сложно. 
Сейчас легче из-за того, что мы с Отцом. Это о том ракурсе жизни, о том уровне жизни, который необходим для того, чтобы мы реально стали управленцами – это монадический уровень Жизни. Если мы пойдём на следующие Синтезы и более высокими частями, научимся жить и действовать, там ещё более глубокое будет влияние на все эти условия с точки зрения Омеги, Абсолюта, там ещё легче будет.
57 часть из 256-ти Монада серьёзные возможности даёт. Монада по-настоящему включает регулировку жизни нами. Только если мы себя отчуждаем в этот момент от Отца у нас будут возможности ограничены. А если мы будем всё время понимать, что Я-Есмь Отец, и заряд будет в нас в открытости Отцу, принятие Отца, его каких-то посылов к нам мы будем принимать то, что даёт Отец. Не принимать что я хочу – это наглость по отношению к Отцу, мы пытаемся командовать.

Когда условия меняются, когда Жизнь качественно реализуется, она нам даёт эффект радости от жизни. Это в генетике человеческой записано, что если мы правильно вместе с Отцом что-то достигаем, правильно реализуем Огонь от Отца, Жизнь от Отца, то у нас рождается удовольствие и радость от жизни. Радость нам даёт Дух, Дух правильно реализуется, Дух вырастает, Дух качественно организуется. Дух – это ещё то, что мы проживать можем. 
И когда что-то более совершенное вырастает, более совершенное наделяет нас избытком потенциала, этот избыток и возжигается, как радость, как кайф от жизни.
Как только складывается гадкое дело, нам самим на душе неприятно, потому что результат этого дела ниже, чем Жизнь, которую нам Отец даёт.
Критерий настоящей отцовской Жизни, стандарт новой Монады

01:59:26 Регулировка проживания своего внутреннего состояния – это критерий, показатель туда или не туда мы живём. Допустим, у меня лично сомнения, а в моих частях от Отца и от Кут Хуми просто одобрение моего действия, и всё правильно.
У вас тоже критерием настоящей Жизни отцовской должен быть кайф от жизни, независимо от того, что вы делаете, независимо от того, как вам тяжело. Можно напрягаться, пахать до изнеможения, но при этом кайфовать от жизни. Это самое важное, что мы должны достигать.
Это внешним способом мы попытались войти в образ жизни ракурсом Монады, то есть, когда мы живём монадично. Не сопротивляться тому, что есть, а уметь заряжать себя так, чтобы управлять и менять тенденции условий на нужные вам.
В Монаде есть Огни. Примерно четверть от того, что есть Пламя у нас вплоть до половины может быть Огнём. Это новый стандарт Монады, это материнский Огонь, это Огни Жизни. Потому что эти Огни также разворачиваются из Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, от Отца разворачиваются. Это монадические Огни, когда мы Монаду взращиваем в управлении не только материей, как раньше было. Огни в Монаде – это те огни, которые как жизненные должны войти в нашу материю, которые организуют нашу материю. Потому что наша материя уже 4-ричная, и Огонь входит в состав материи.
Это Огонь Жизни Отца, но который нам показывает, а какой огонь в материи должен быть у нас. И когда этот Огонь действует вместе с Пламенами, охватывая какое-то Поле или сферу Жизни нашей, то если Пламя пережигает и как бы собирает, то Огонь задаёт новую тенденцию. Всегда новый Огонь несёт новый Синтез нам, и тогда Огонь вводит в каждую Часть совершенно новые записи Синтеза о том, как эта часть может вообще строиться и действовать.
Масштабы Вечности, офизичиться Вечным Духом – задача Компетентного этой эпохи
02:15:52 Мы пойдём стяжать Монаду Истинной Октавы. В эту Монаду стяжаем четыре фрагмента Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Ядро, кроме Огня Жизни, и мы туда много Огней Жизни стяжаем. Мы стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца, чтобы Огонь из Синтеза разворачивался из Ядра. Мы стяжаем туда фрагменты Жизни Изначально Вышестоящего Отца Вечным Огнём, Вечным Духом, Вечным Светом, и Вечной Энергией.
Вечность – это то, что запредельно вообще для всех наших даже коллективных стандартов и для личных. Мы жили все предыдущие эпохи, организуя Дух, сейчас мы начинаем организовывать Огонь. Этим самым мы глубже входим в Вечность Отцовскую. 
Вечность – это то, что за пределами нас, но в Отце. Допустим, для нас Вечность в 65 архетипе.
Вечный Дух – это весь объём цельного Духа, который есть у нас во всех воплощениях. Воплощений у нас несколько тысяч, у кого-то до миллиона может доходить. Владыка Кут Хуми сказал в одной группе от 300 до 600 тысяч воплощений, примерно также и у нас в этой группе в среднем. Вечный Дух – это вся полнота и цельность Духа.
Весь Дух должен офизичиться – это задача Компетентного этой эпохи.

Если мы не готовы, не реализуемся всей полнотой Синтеза Отца, Отец считает, что опасно нам в этих условиях открывать все генетические возможности, понести нас сорвать может. Поэтому постепенно нас мягко Отец ведёт, мы зреем семинарами Синтеза и достигаем результата постепенно, если задействуем Ядра Синтеза, если учимся ими действовать.
02:25:49-02:53:05 ПРАКТИКА 1. Стяжание Архетипической Монады Истинной Октавы с фрагментами Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля Вечной Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16-ричности Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Рождения Свыше Вечностью Изначально Вышестоящего Отца и Нового Рождения синтез-64-архетипически с развёртыванием истинно-октавно. Развёртывание Огня Вечной Жизни монадично.
Восемь видов Сердец находятся в базе Совершенного Сердца
02:53:05 В практике не хватило Совершенного Сердца. 
Сейчас стяжаем Совершенное Сердце, восемь видов Сердец. Мы стяжаем в центральную позицию каждого вида Сердца Тело Вечного Огня, Тело Вечного Духа, Вечного Света, Вечной Энергии, Вечной Субъядерности в Чашу Сердца, центральное Сердце – Вечную Форму, в Сердце справа стяжаем Вечное Содержание, в Сердце слева оно же физическое стяжаем Вечное Поле.
Когда мы начинаем развиваться в других запредельных для нас реалиях первое, что реагирует на следующие какие-то масштабы нашей жизни – это Сердце. Где Сердце насыщает нас более материальным ракурсом, например, Вечностью Отца. И чтобы наша Монада была скоординирована с другой реальностью, и мы могли более глубоко входить в Вечность, как таковую. 
Вечность для 36 архетипа будет в 37. 37-ой архетип для нас не усвоен, и он уже будет для нас Вечностью, не только 65. Мы люфт задаём для разной подготовки.
У нас именно 8-ричное Сердце должно быть для того, чтобы входить в Вечность.
Следующая эпоха – это на шаг больше, для нас на сегодня это стандарт 8-ричности Отца. Именно поэтому восемь видов Сердец находятся в базе Совершенного Сердца.
02:58:10-03:15:11 ПРАКТИКА 2. Стяжание 8-рицы Совершенного Сердца восемью Вечностями с восемью телами Вечности Изначально Вышестоящего Отца.
Первый день 2 часть
Пласты Духа, Вечность и координация с Отцом Книгой Жизни
00:00:00 Мы включились в ту материю 4-ричную или даже 8-ричную, в которой живёт сам Отец. Для нас это запредельный Огонь и Синтез из чего формируется наша материя, а для Отца это его материя. Слово «век» в слове «человек» относится к времени, а реализованное время является вечностью. Для Отца реализующееся Время, а для нас Вечность. 
Такие соотношения координации с Отцом с точки зрения его материи сейчас у нас начинают проявляться и складываться у нас ракурсом Вечности Отца той субстанцией, которую он организует временно́. Таким образом включаясь в Жизнь Отцом, мы вызвали на себя состояние Духа, которое начинает сказываться на нас будучи сложенным в разных воплощениях.
Вам нужно быть готовыми, что из вас может полезть что угодно, это зависит от ваших накоплений в веках в разных воплощениях. Не паниковать, если предупреждён значит вооружён. Понимая, что что-то лезет не обмазываем других людей собою этими выражениями. 

А пробуйте переключится в этот момент на взаимодействие с Отцом, с Кут Хуми, с Аватарессами тех, кто выше нас по подготовке, и кто могут нам помочь тем, что мы с ними синтезируемся эти состояния преодолеть. Не нужно разруливать все эти выплески «откуда оно у меня, что это такое», просто пережигаем тем, что мы должны держать более высокое состояние Компетентного по отношению к человеку, тогда начнётся управление.

00:10:00 Когда мы начинаем входить в Вечность отцовскую, то у нас резко меняется даже глубоко начинает где-то проживаться – уже там в Вечности не хватает определённости направления координации нас с Отцом. Координацию с Отцом выполняет в том числе наша Книга Жизни.
Книга Жизни влияет на нас, это не просто инструмент – это наша составляющая, где у каждого из нас есть аккумуляция концентрация всех наших накоплений. В данном случае мы рассматриваем с точки зрения Духа, мы больше Духом жили раньше. 
Дух записывает всю эту нашу деятельность. Книга Жизни, аккумулируя нас она влияет на всё наше поведение компактификацией всего Духа со всеми его спецификами. Как только мы меняем эту компактификацию, все эти накопления на современный лад, на современные стандарты у нас более-менее учитываются уже не старые состояния, их нет они пережигаются, а учитываются какие-то новые задачи, новые устремления, новые Планы от Отца. И мы получаем более направленное течение Жизни, более обращённое на созидание новых состояний Духа и материи чем на отработку.
Этим хороша Книга Жизни, что она может как концентрировать опыт прежний, так и точно также смотреть в будущее, простраивая на перспективы.
Мы сейчас стяжаем Книгу Вечной Жизни минимум Человека, всё начинается с Человека, а на самом деле Отца-Человека-Субъекта, 8-рица от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца. У нас должно быть восемь Книг Жизни, может быть даже 16 Книг Жизни от Человека ИВДИВО, где ещё каждый Человек Изначально Вышестоящего Отца разворачивается нижестоящей 8-рицей. Но тогда у нас должно быть 16 Книг Жизни, Жизнь имеет 16 видов – это стандарт. Мы не готовы к некоторым видам Жизни, потому что реально то, что мы сейчас достигаем в ИВДИВО – это вытягивать чаще всего на Посвящённого. 

Человек и Посвящённый, многие из нас именно по личным достижениям в таких состояниях Духа находятся. Сказать, что Служащий уже нельзя, потому что Служащих пока единицы.
Книгу Жизни не на чем открывать, опыта нет, данных нет для этой Книги даже в минимуме. Поэтому мы сейчас будем просто стяжать Книгу реализации Вечной Жизни. Возможно, там как будущее главами нам покажут Вечная Жизнь Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, может быть, даже Отца кому-то дадут, как главы – как будущее, как планируемое Отцом. А возможно и нет, я не могу за это отвечать, как Отец решит.
Стяжанием этой Книги мы завершим старые накопления Духа, может быть Света и Энергии в том числе, старых накоплений Огня у нас нет, чтобы мы с вами не вот так только физически перерабатывали свои накопления, тяжеловато будет, а, чтобы Отец нам помог что можно вот так пережечь без отработок. Потому что есть такие накопления Духа, которые даже вскрыться сейчас не могут, а есть. Если они не вскрываются мы в себе этого не замечаем и считаем, что этого нет.
00:33:00 Отец для человечества сейчас закладывает тенденции: сначала человек должен слиться с Отцом. Куда ведёт человечество Отец? Отец переключил на эту тему, потому что мы не будем готовы глубже сжечь какие-то накопления в Духе, если не войдём в эту тему.
Базис этой эпохи: 1. Человек сливается с Отцом, человек единяется, человек его Омега;
2.Человек начинает жить огнём, как и Отец. Отец есмь Огонь и слиться без огня невозможно мы сгораем тогда, это был стандарт пятой расы; 3. Человек растёт метагалактически и октавно – Космос бывает разный; 4. Человек становится подобен Отцу – это касается темы внутреннего мира человека и человечности. Человек по Образу и Подобию Отцу.
Вы должны сложить другой формат Служения в подразделении, другой взгляд, другой подход. Если меняется Синтез – меняется всё.
Переключение на другое течение Жизни
00:53:14 Книга Жизни работает с Информацией. Это хорошая возможность переключить нас вообще на другое течение жизни именно с Отцом, именно по-человечески завершить можно просить Отца те тенденции, которые нам не нужны, когда мы готовы жить уже качественно по-другому. 
Не всё нам надо физически вскрывать. Если у нас у всех пойдёт вскрываться Дух накопления – будет очень сложно жить. Ещё неизвестно куда мы вляпаемся под влиянием накоплений Духа.
Поведение Духа сейчас особенно у Компетентного, это может быть выражением свыше Отца и Аватара. Отец постепенно бережно нас ведёт и сам завершает, как убирает за детьми, ухаживает за детьми, памперсы меняет. Отец нам даёт инструмент Книгу Жизни, где переплавляет часть информации нам не нужной.
Мы идём стяжать Книгу Вечной Жизни в 64 архетип к Изначально Вышестоящему Отцу. Это будет Книга октавной Жизни ракурсом Истинной Октавы. Жизнь, это всё-таки в материю проникновение Огня и организация. Материя у нас формируется не выше Истинной Октавы, на сегодня.
Стяжаем Книгу Жизни Вечности Отца-Человека-Субъекта ракурсом Истинной Октавы. И одновременно мы попросим Отца сжечь Книги старой Жизни Вечности.
00:59:48-01:16:27 ПРАКТИКА 3. Преображение личными Книгами Жизни, стяжание новой Книги Жизни Вечности Отца-Человека-Субъекта ракурсом Истинной Октавы. Преображение усвоением Плана Синтеза Вечной Жизни Изначально Вышестоящим Отцом с завершением некоторых тенденций.
Комментарий после практики
Есть ряд практик, когда невозможно осмыслить то, что произошло. Это вот, вот эта практика. Мы можем предполагать только по вот этому контексту, телом перед практикой и самой практикой, что произошло что-то очень важное. А вот дальше конкретизировать просто нечем. Здесь просто живём дальше. Какая у меня будет жизнь, вот начнёте Жизнь, посмотрите. Пока она не вошла, её нечем просто взять и рассмотреть, тем более вот предполагать с этой точки зрения. 

(из зала: - Возжигаться можно!?)

Возжигаться и реализовывать — это нужно. Но делать вывод можно только по тому, что уже сложилось в нашей материи. Мы другого не воспринимаем, нечем просто. 

Воспринять информацию, воспринять ситуацию можно только по тому, как она уже явлена, и теми мерами, теми инструментами, которые есть у нас, и больше никак!

Части 57 Синтеза, их системы, фундаментальности, аппараты
01:16:27 У частей Монада, Живическое тело, ИВДИВО-тело жизни есть системы Меримость, фундаментальность материи Размерность.
Монада синтезирует часть, в каждом её Поле Жизни формируется та или иная часть. Иногда несколько Полей формируют часть, например, восемь или девять, тогда у нас растут восемь или девять видов частей. Или несколько частей по видам организации материи сопряжены одним названием этой части, то есть они близки, но всё равно будут отличаться. Часть базовая отличается от цельной, от космической, от пра-части, от архетипической и так далее. Поэтому сферы и поля разные.
С другой стороны, эти же системы называются Меримостями – это система самой части Монада. Части вырастают результатом работы систем Меримости. Система – это организатор, то есть она что-то меряет. Первые восемь систем помогают нам устояться генетически, сложиться во внешнем выражении и во внутреннем, они помогают нам взаимосвязаться с Отцом или с окружающей средой, чакральная система. Что-то из этого синтезировать образовать – это Чаша позволяет со сферами Мысли достигать.
Пятая система – это в том, что мы достигаем собою своей сотворённой материей, мы начинаем целый путь вот таких творений в Отце, и на это всё нужны некие Смыслы, Силы, которые нам помогают вместе с Отцом устояться. И продолжать не просто одно и тоже творить, а следующий-следующий шаг, это пятый горизонт начинает нас на что-то устремлять и ориентировать. Это Силы, как системы работают.
На шестёрке в этом устремлении у нас формируется некая Суть, некий Генезис того, что мы достигаем в этом устремлении в новизне, творящейся нами.
На семёрке из этих возможностей складывается уже нами создаваемая Идея, а куда я вообще развиваюсь во всём этом опираясь на Сути, на Генезисы. Здесь система Столпность, потому что Идея вырабатывается столпированием. Там и Законы будут, и Пространство, и Воля.
На восьмёрке идёт Аннигиляция того, что мы достигли в устремлениях, в Идеях на семёрке, и перестройка на следующие уровни. Аннигиляция, чтобы мы могли дальше развиваться, аннигилируется достигнутая материя.
А девятка собирает все эти накопления. И когда у нас много достигнутого нами Огня, Духа, Света, Энергии, это начинает компактифицироваться. Девятка – это уже верхняя половинка 16-рицы. Между восьмёркой и девяткой происходит качественный скачок наших возможностей за счёт того, что у нас Мера наших накоплений вырастает. Что-то делали, из количества переходим в новое качество. Восьмёрка – это ещё количественная обработка по отношению к девятке. А девятка из этого складывает, что из этого можно следующее сложить. Потому что девятка она огненная для 8.
Тогда в зависимости от той Меры наших накоплений, то есть вначале от количества, рождается новая Мера качества. Нашу огне-материю мы меряем каплями вначале, мы так Абсолют стяжали Каплями, а потом уже они до ядерной организации доходят.
Мера показывает нам какой мерой Жизни мы принимаем Огонь Жизни Отца.

Мера бывает: человеческая, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, мера учительской жизни. Мера жизни внешним ракурсом планетарная, мера жизни метагалактическая – по 32 Метагалактикам, мера жизни октавная.
Частность Жизнь

01:28:37 С точки зрения Отца всё, что мы проявляем оно измеряемо, потому что для Отца мы материя, наша телесность материальна. Огонь, количество и качество тоже измеряется.
Системы набирают данные по всей нашей жизни, наши поступки, наши дела все проявления жизни. В аппаратах это всё измеряется и выдаётся частность Жизнь. Частность Жизнь определяет и характеризует Жизнь. Мы по этой частности Жизни улавливаем, а как мы можем жить. Эту достигаемую частность Жизнь если мы её складываем, то ориентируясь на неё получаем некую область, некую цель, некий образ нашей жизни.
Степень обработки Информации, как растить способность считать Информацию

01:44:58 Степень обработки Информации разными частями. Это как запись того, что мы берём, применяем, анализируем. Она какая-то у нас у всех какого-то уровня. И значит идущую от Отца информацию от объективного мира мы обрабатываем всё равно мерой нашей возможности. Поэтому мы по-разному интерпретируем и трактуем всё происходящее, что в подразделении, что лично в жизни каждого, что во всём мире.
Надо часто ходить к Аватару, часто выходить в разные ИВДИВО-полисы, насыщаться разными видами материи и части заполнять. У нас смыслов нет, что происходит, когда мы это делаем. Когда мы себе запишем смыслы, что это нас быстро развивает. 10 раз сходил к Аватару, ты уже его различишь среди всех других огней по огню. У тебя способность обрабатывать этот огонь будет отдельными аппаратами формироваться, они нам дают разную проживаемость.
Когда этот смысл хотя бы вы уловите у вас всё станет на свои места. Вам захочется ходить и развиваться, насыщаться, новое что-то осваивать. Потому что чем больше такого опыта будет, тем быстрее у вас будут рождаться аппараты вплоть до того, что вы вышли в начале практике ничего не вижу-не слышу, в конце уже что-то новое увидели-услышали. Потому что быстро формируется информация, быстро формируется аппарат, и быстро начинает срабатывать. 
В огне для нас физических – это в мгновение проходит. Но для этого нужен опыт методичный, последовательный в течение какого-то времени. Через этот этап мы не перепрыгнем.
Чтобы у нас росла способность считывать информацию нужно в себя информационно насыщено записывать. Входить, стяжать. Вхождение, включение Огня, Духа, Света, Энергии даёт рождение новых записей. ИВДИВО-полисы, Аватары, Отцы – это то, что нас обязательно развивает.
Чтобы мы распознавали информацию у нас должны быть серьёзные аппараты обработки, когда мы синтезируем разные стандарты. Когда имеем базис на основе чего и как мы синтезируем все наши опыты – это наши Синтезы накопленные, это наша сложенная прадигмальность, это разрабатывающая это всё философскость, и научность. Парадигмальность и философскость будут формировать в нас способность более глубоко обрабатывать и уже анализировать ту информацию, которую мы восприняли.
02:01:14-02:28:06_ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 4. Преображение Информационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Тренинг чтения Информации в зале Аватара Синтеза Юсефа.
Второй день 1 часть
Углубление темы Монады, Психодинамика
00:00:00 Известие из Казани, где Глава ИВДИВО ведёт Синтез. Главное событие того, что ребята начали продвигаться в 37 архетип. Мы потихоньку осваиваем архетипы и когда-то придём до 64-го. У нас будут подвижки качественные. Глава ИВДИВО говорит: «Само человечество бурно развивается». Сейчас сумасшедшие по скорости изменения идут. Это благодаря тому, что мы начинаем реально уже жить Огнём, мы начинаем реально разворачивать разную телесность, функционал телесности. Как человек мы реально продвигаемся, растём. 
Эта вся ситуация позволит нам завершить, передавить негативные человеческие тенденции.
Мы будем углубляться в то, как Монада, принимая Жизнь Отца разворачивает её разными вариантами. Любые варианты Жизни, разные системы организации формирования видов Жизни – это всё нужно включить каждому, чтобы эти все процессы начали нас заводить.
У человека в эпицентре стоит Монада со своей способностью принимать живой Огонь Отца – Жизнь и разворачивать его ожитворяя нас, развивая нас в выражении и продолжении Отца.

Огромное тело Отца на весь Космос, клеточки этого тела – это мы люди, может быть не только на Планете Земля. Когда Отец насыщает Монады человеческие, то он ожитворяет свои клеточки. Выше Монады и в глубине Монады фиксируется Омега. То есть любая следующая часть она в глубине предыдущей. Когда Отец развивает свои клеточки, то он в первую очередь ожитворяет Ядро своих клеточек, формирует, наделяет жизнью – для нас это Омеги. Потом начинает сквозь эту Омегу или Ядро клеточки Отца поступать в Ядро Жизни Монады прямой Огонь Отца. То есть он живой настоящий, которым Отец продолжает жить.
Монады формируют уже нашу человеческую материальность. Отец – это макромир, мы его клеточка, мы микромир по отношению к отцовскому. И начинаем заполняться Огнём Жизни Отца и с этого момента начинается очень серьёзное развитие, потому что его ведёт Отец. Мы ведомы таким образом Отцом, и мы у Отца получаем огромные возможности вот как это считает Отец.
Сам процесс развёртывания Жизни. Когда заряжается Ядро, Ядро избыточный Огонь Жизни получает, он начинает его отдавать в материю. Именно отцовский Огонь начинает проявляться уже в нашей материи, потому что это Ядро нашей Монады. Эта Монада уже часть человека, который имеет другую материю, нижестоящую по отношению к отцовской. Монада – это переключатель Огня отцовского и из его проявления в Отце в проявление в нас.
Мы, напрямую получая Огонь Отца получаем все те задачи, которыми живёт он. Нам нужно научиться принимать Огонь Отца и реализовывать его максимально близко к тому, как даёт Отец.
Психодинамика являет собой некий процесс применения и развёртывания избыточного заряда, организации этого избыточного заряда жизни. Эффект избыточности отцовского Огня, когда он намного более концентрированнее и заряженнее, чем наш огонь. 
То есть у Отца сама материя его очень-очень огненная и плотная, очень концентрированная как Огонь и Синтез, вот такая она по субстанциональности для нас. Материя Отца проявляется Ядром Монады, Ядрами Синтеза. Может быть это Огонь и Синтез не только материи Отца.
Плотность присутствия Отца максимально доступна по восприятию в ядерности. То, какие связи в ядре сильно отличается от связи вовне ядра между уже развёрнутыми огнеобразами вокруг ядра. Два состояния материи, когда есть компактификация материи очень плотная, очень сильные ядерные связи присутствуют в ядрах. А потом, когда они развёртываются, формируя материю нашего типа, не отцовского, которая в ИВДИВО всем складывается, то есть внешне творится Отцом, эта материя гораздо более разреженная. Это подтверждается тем, что эта материя расходится, распыляется, раз концентрируется, это по Парадигме написано.
Мы это видим связями между огнеобразами. Огнеобразы, например, звёзды в макрокосмосе, солнечные системы. Скопление огнеобразов это Галактика. Мы видим огромные расстояния между космическими объектами по отношению к размеру самих объектов.
Отец сквозь Омегу и глубже сквозь Монаду человека наделяет напрямую своим Огнём, где Монада вводит свой отцовский Огонь непосредственно в тело человека. Более высокие части ИВДИВО Отца-Субъекта, ИВДИВО Человека-Субъекта, которые выше над Монадой они принимают Огонь Отца и разворачивают его в ИВДИВО каждого. Они принимают Огонь Отца и начинают его организовывать, чтобы какая-то материя у нас синтезировалась. Монада, это часть, которая Огонь Отца вводит уже непосредственно в ту материю, которая у нас есть, и непосредственно в тело наше.
Вводить в Огонь отцовский – это одни эффекты, а вводить непосредственно в тело наше – это наделять динамикой Жизни это тело, это прямой контакт с Отцом.
Глубина взаимодействия с Отцом определяется системной организацией каждого из нас, с одно стороны частями – количеством, качеством, разработанностью. Но разработанность частей осуществляется системами, аппаратами, и показателями являются частности в этой разработанности.
01:12:23 Мы оказываемся в каком-то непонятном состоянии: «Дал мне Отец должность, какую должность, не различаю, не понимаю». Нечем различать пока ты ею не заполнился, пока ты её не прожил, не прочувствовал этот огонь, не прочувствовал состояние из этого огня. А чтобы заполнится нужно принять что даёт Отец, а не так как я хочу.
А когда мы заполняемся ментально, там вообще идёт всплеск огня по всему телу, и тут же у нас начинают мысли складываться в этом избытке огня. Как только заполнился должностью у тебя побежали мысли: «А что делать буду, а какие у меня какие-то планы перспективы?» И мы начинаем мыслью это всё складывать. Это нормальный эффект, когда огонь вошёл, это необязательно ваши мысли, они будут и ваши если вы не заполнены огнём. А если вы заполнены тут рождаются в этом состоянии мысли, верьте им пожалуйста, это мысли из Огня отцовского самые правильные.
Это всё к Психодинамике относится. Умение сложить мельчайшие детали действия психодинамика. Динамика – это характеристика деятельности, допустим степень динамики. Динамика заводит нас на деятельность, только нам нужно управлять этой деятельностью и понимать какие части, системы, аппараты взращивать, чтобы эта деятельность получалась.
Психодинамика каждой части это совершенно разная деятельность, и постепенно снизу с первых частей начиная это нужно осваивать. И осваивать нужно, когда у тебя заполненность жизненностью Отца – самый лучший вариант. Психодинамика Души это одно, психодинамика Размышления другое, психодинамика самой Монады это совершенно третье.
Психодинамика Монады. Действие Пламенами, Пламя охватило какую-то сферу вашей жизни, эта сфера жизни активируется у вас и начинает меняться. Пламя не только пережигает, Пламя же монадическое от Отца, но материнское, оно несёт в себе эти матрицы и метрики того, что нужно созидать в материи, какую материю нужно достигать и относительно каких матриц и метрик мы вообще рассматриваем в Пламени что нужно сжечь, а что нужно оставить и усилить даже.
Без этих ориентиров в Пламени Монада не работает. Поэтому в основании каждого Пламени есть Ядро с концентрированно распакованной Метрикой, потому что четыре управляет один. Тогда Метрика, разворачиваясь в каждом Пламени регулирует что Пламя сжигает, а что Пламя оставляет и начинает поддерживать усиливать и даже способствовать тому, чтобы эта метричность реализовалась в материи. Метрика лучше матрицы там. Матрица – это развёрнутая метрика, которая несёт собою некий каркас материи какая она должна быть, как собраться.
Пламенеть Монадой – это значит пересматривать все свои достижения. Войти в Пламя это одно, а потом перестроиться на то, что ты живёшь более качественно. В Монаде это обязательный эффект. Надо всё время повышать качество нашей деятельности, но не сами по себе, а когда мы участвуем этой монадической деятельностью.
Реализация разных отстроек, разных простроек частей в сфере жизни, это всё психодинамическое действие.
Психодинамика это не дёргание тела, а там соорганизация, допустим, астрала с телом физическим, ментала с физическим телом, эфира с физическим телом, когда напрямую с частей в физику передаются их эффекты. И когда ты можешь вибрационные какие-то действия передать в физику – физика заряжается, физика начинает объединяться с эфиром. 
Когда объединяешь с астралом физическое тело ты гибко пластично управляешь формой тела. Свободное падение тела, психодинамика в этом – координация физики и астрального тела, которое пластично меняет форму в зависимости от твоей позы, позиции. И ты можешь как угодно упасть, но ты не ударишься. Кошки гибки, психодинамично приспосабливаются к любым условиям, к любым встряскам, фиксациям, падениям. Точно также наше тело на автомате, это может делать если у нас Разум не мешает. У нас больше Разум управляет, поэтому зажимаемся в падении, нужно наоборот расслабиться.
Эффект слиянности физики и ментала, когда ты мыслью можешь управлять телом.

Представляете астральное состояние в выражении Монады, почувствовать Монаду, это взаимосвязь, это прежде всего системная взаимосвязь двух частей между собою, они системами объединяются, чтобы почувствовать свою Монаду. Чтобы чувствовать какие-то тенденции, события, происходящие в Монаде, бывают какие-то блоки, структуры жёсткие в полях Монады – это блоки наших частей в том числе. И когда ты это чувствуешь – это нужно менять, это всегда полезно.
Части дееспособят и психодинамят – один уровень частностями.
Части активны тем, что они не просто обрабатывают всё подряд, а они складывают целую систему связей, систему работы, порядок работы части, чтобы обработка пошла в нужном направлении, чтобы сложились нужные аппараты, чтобы мы выразили всю полноту части собою. 
Частностями мы активны тем, что можем насыщаться впитывать эти частности. 
Но если у нас при этом не будут аппараты созданы, которые обрабатывают эти частности мы не поймём даже, что мы насыщаемся, не почувствуем, не различим – это аппарат, не сравним разные состояния возожжённости частей чего-то ещё, потому что на всё нужны аппараты, которые уже свой результат дают, они обрабатывают частности. Активность частей – это не только частности, на втором этапе это аппараты, которые начинают какие-то свои результаты выдавать.

А если системы включаются. Части активны тем, что они не просто обрабатывают всё подряд, а они складывают целую систему связей, систему работы, порядок работы части, чтобы обработка шла в нужном направлении, чтобы сложились нужные аппараты, чтобы мы выразили всю полноту части собою. Системы развиваются от первой системы постепенно к следующей, к следующей. Можно в целом брать системную организацию всего нас, как человека. Из системной организации в отдельных частях всё равно начнут развиваться соответствующие системы.
Первая система ДНК, как она должна развиваться? В первую очередь вы должны себя правильно позиционировать в разных ситуациях. В одной ситуации я то-то, в другой я то-то.

Нужно увидеть какие возможности даёт Отец, ну хоть чуть-чуть устремляйтесь на то, чтобы вы вырастали. Хоть чуть-чуть будьте благодарны Отцу за эти возможности, попробуйте их реализовать, а вдруг вам понравится.

Первая системная организация, это формирование твоей Позиции Наблюдателя. Позиция Наблюдателя ракурсом второй системы тоже важно. 

А вы с Кут Хуми обмениваетесь Огнём? А вы встраиваетесь в это поле 57 Синтеза? Чем глубже команда войдёт, тем фиксироваться и концентрироваться будет Огонь более глубже, вплоть до прямого физического проявления Кут Хуми, вплоть до прямого физического проявления здесь Отца, если мы создадим плотный Огонь, чтобы Отец сюда пришёл. Там, где фиксация Отца, там идёт очень мощное прямое развитие материи Отцом, человечества Отцом, и нам с вами.
Глава ИВДИВО говорил, что на самом деле мы стремимся и добиваемся того, чтобы вырасти когда-то, чтобы не сидел здесь физически человек, ведя Синтезы, а вы вышли на Синтез Кут Хуми или каждый из своего дома, но собираясь в зале у Кут Хуми специально. Или собрались на физике все вместе, и Кут Хуми проявился, и ведёт лекцию. Обычным физическим взглядом вы не увидите. Кут Хуми приходит Синтезным миром, четвёртым миром увидеть Кут Хуми на физике можно, это на Съезде было. Вы воспринимаете Кут Хуми здесь синтезфизично четырёхмирово и слушаете лекцию, обучаетесь, участвуете в этих практиках. Вот это идеал ведения Синтеза.
01:33:09-02:04:59 ПРАКТИКА 5. Преображение Психодинамикой Жизни ИВО стяжанием 512 видов Жизни ИВО, 512 Жизней архетипических частей ИВО, 512 эталонных истинно октавных Психодинамик ИВО и включенности 512-ти Психодинамик каждой из 512 частей. Развёртывание психодинамичности, условий роста психодинамики, способностей к динамике разными частями в усвоении Жизни частями Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Жизнью Посвященного, архетипической Монадой Посвященного
Логосы и логоичность, Абсолют Изначально Вышестоящего Отца
02:04:59 После вчерашних стяжаний в 64 архетипе вам здесь было нормально. В какой-то степени придавило тем, что Части заполнились Жизнью. Какое-то состояние в голове не совсем ясное может быть. Мозг пока ещё усваивает жизненный Огонь, потому что на мозг фиксируются все наши части. Фиксация Огнём Жизни у нас ещё какое-то время будет усваиваться.
Логосы пятой расы, это совсем не логосы, которые растут в нас. Логосы пятой расы вообще были не доступны человеку. Логосы пятой расы были как у Отца в служении, так и у Матери.
В науке мы подняли тему логоичности, которая как функционал стала присущей человеку. На основе этой логоичности у нас формируется и может расти Логос. Но уже в эту эпоху это Логос, который также являет Слово Изначально Вышестоящего Отца, но этот Логос не входит в 16-рицу Отца, не является Компетенцией, не является Должностной Компетенцией. А в синтезе всех Компетенций на горизонте Отцовскости, как и раньше Логос стоял рядом с Отцом, на горизонте Отцовскости у каждого из нас начинает формироваться и расти Логос в каждом.
И уже исходя из какого принципа? В Библии первые слова «вначале было слово», и слово было Логос. Вначале было слово творящее человечество в том числе. Слово Отца, как выражение Жизни самого Отца. Это Слово Отца творило человека и каждый человек имеет теперь Слово Отца.

От Отца Слово, эта часть помогает нам реализовывать Жизнь. Но для нас это не часть, это цельное состояние каждого из нас, некий ракурс нашей однородности, цельности. Но это начинается с применения части Слово Отца, это начинается с применения и реализации в какой-то степени отцовскости нас. А мы стяжаем части отцовские, 16 пакетов частей, 512.
Словом Отца наделяется каждый человек, носитель Слова Отца, и Слово было Логос. Логос – это творящее отцовское Слово. Если у каждого человека есть слово, значит каждый человек становится Логосом. Ещё с древних времён начиная, сотворяя нас Отец, знал кого он сотворяет, и сейчас часть его проекта реализуется. На данном этапе человек становится Логосом, и начинается это стяжание с нас компетентных.
Для того, чтобы стать Логосом нужно быть на данном этапе Должностно Компетентным, иметь в себе начало развития отцовскости. У нас растёт отцовскость тем, что части отцовские стяжаем. И у нас будет усиливаться развиваться в свою сторону Слово Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, то есть Отца нашего источника. Каждый из нас становится выразителем Слова Изначально Вышестоящего Отца принципом Слова и Дела – это второй принцип после Образа и Подобия. У нас таких принципов на сегодня 16.
Мы идём в развитии, что мы можем все свои эманации Огня, Духа, Света, Энергии, Поля, Содержания, Формы, Субъядерности это всё организовывать, начиная с Жизни и завершая Синтезом управлять этими базовыми 8 началами. То есть организуя их отдавать записи окружающей среде. При этом мы пере синтезируемся этими же записями и вовне отдавая мы начинаем творить окружающий мир, становимся Логосами-творцами, продолжая этим самым Слово Изначально Вышестоящего Отца, и самое главное – Дело Изначально Вышестоящего Отца. Принцип Слова и Дела.
Это очень большая сподвижка для каждого из нас войти в Логоса. А логоичность – это то, что присуще Логосу. 
Вы сейчас будете наделены каким-то специфичным Словом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Принцип Слова и Дела. И нас Жизнь начинает разворачивать по-другому, сквозь Слово Изначально Вышестоящего Отца Жизнь начнёт меняться. Проходя сквозь нашу кожу, и сквозь оболочку Логоса жизнь будет меняться, потому что будут усиливаться наши посылы, импульсы, которые соответствуют Отцу, в резонанс будут входить со Словом Изначально Вышестоящего Отца. Будут гаситься те действия, которые не по Слову Отца.
Таким образом какой-то долгий период мы будет растить в себе логоичность. Глядя на окружающие результаты нашей деятельности, мы должны будем разобраться, а что у нас в Слове Отца Отец поддерживает в нашей Жизни.

Жизнь чётко связана со Словом Отца. В Монаде Жизнь входит в нас, потом этот Огонь пахтается всеми частями, мы как-то преображаемся заряжаемся психодинамим, а потом эту Жизнь нужно отдать вовне Словом Изначально Вышестоящего Отца.
Логосность, когда мы Логосами становимся, будет стимулировать нас на то, чтобы мы жили Отцом, поэтому называется Слово Изначально Вышестоящего Отца. Отец отдаёт что-то вовне за свои пределы в ИВДИВО в целом. И этим своим посылом вовне он организует творит и синтезирует окружающую реальность.
Мы должны будем очень корректно глубоко напрямую от Отца в выражении его Жизни научиться вовне разворачивать свои поля жизни, сначала это чётко только нас будет касаться. Но это всё опытом будет отдаваться всему человечеству. Но в данном случае мы будем отвечать за своё развитие, за собой наблюдать. Нам нужно будет правильно передавать содержательность.
02:25:23 Абсолют – это живая субстанция Отца, которая внутри и вовне всё абсолютно совершенствует. Абсолют даёт совершенство, всё время развивает совершенство, включает в динамику собою. Если мы стяжали Абсолют, мы включаемся в Отца в его живой Огонь, он заполняет нас, и мы начинаем жить Отцом. Абсолют – это внутренний источник Жизни.
Если нет Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, источник жизни то у вас есть, но не обязательно вы войдёте в этой жизни в Отца, не обязательно будете проникаться напитываться им.
Абсолют Изначально Вышестоящего Отца заполняет весь ИВДИВО в целом, заполняет прежде всего Тело Изначально Вышестоящего Отца. На глубине Абсолюта мы начинаем включаться на волну Отца. Всё, что делает Отец он включает и в нас, мы неразрывно связаны. Это третий Огонь для Отца из 8-рицы. Третий – это единение внешнего и внутреннего. Абсолют объединяет нас с Отцом. Мы не можем чувствовать видеть слышать Отца, если у нас нет Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Отец нам с первых лет Синтеза обозначил программу стяжания Абсолюта.
Абсолют был известен ещё в пятой расе Учителям и даже некоторым Посвящённым. Это был верх всех желаний и стремлений Учеников хоть одну Каплю Абсолюта. Вы сейчас огромными объёмами стяжаете, начинаете применяться жить и действовать.
Абсолют нас всё время совершенствует, то есть он всё время взращивает нас. Это единственный Огонь, который взращивает в нас части. Без Абсолюта части не растут. В этой абсолютности только ваш формат сложится, все ваши формы действий, формы Слова, формы психодинамики. Вся материя, которая есть у нас, она имеет определённый формат, оформление, организацию. Организация зависит от нашей масштабности, от нашей глубины качественности, размерности. Это живой Огонь здесь и сейчас неотрывный от Отца, как и Жизнь.
02:37:21-02:56:04 ПРАКТИКА 6. В 64-м архетипе преображение на явление Логоса, стяжание 16‑рицы ядер Синтеза Отцовскости на перспективу развития, преображение Логосностью и активирование Жизнью ИВО в 64-м архетипе.
Второй день 2 часть
Живика, Живическое тело, ИВДИВО-тело жизни. Тела, стяжаемые по архетипам. Живёшь Огнём Отца или существуешь
00:00:00 Вы можете сами примерно охарактеризовать части по названиям, чем занимаются тела по видам материи и по частностям. Живическое тело – тело вида материи. Когда мы разбираем саму часть куда это тело материи входит и насыщает её, мы можем говорить о Живическом теле всё тоже примерно, что и о Монаде. Но если Монада сама по себе, как часть – Огонь, а материя – это огонь материальный, то Монада отличается от Живического тела, и тем более это более разные части.
Отличаются тем, что Монада напрямую способна принимать Огонь Жизни Отца, а потом всё то, что происходит в реализации Монадой – синтез частей идёт в сферах Жизни, синтезирование новой материи – это всё происходит в Живическом теле.

Живическое тело собирает разные огнеобразы, чтобы у нас получился синтез разных частей. Собирает, заряжаясь этой жизненной субстанцией, из Монады в том числе. Живическое тело – это просто тело, состоящее из одного вида материи. Его специфика действия в том, что с материей делает Монада – часть на шаг более высокая и соответствующая ему.
Монада разворачивается от Отца и вспыхивает Пламенем, Огонь Жизни зажигает Пламена. Некоторые Пламена Жизни тухнут (примеры). Чтобы этого не получалось мы поддерживаемся этим видом материи Живической, приятное слово Жи-ви-ка. И мы стяжаем такое тело.
Вторая часть ИВДИВО-тело жизни. Сложная часть, потому что выработать частность Жизнь, чтобы это тело чем-то вырастало – это сложно, потому что это аж 57 частность.
Три вида тел рождаются системами соответствующих тел наших в виде ипостасного, трансвизорного, синтезтел. Здесь наша телесность рождается. В 256 частях все трансвизорные, ипостасные и синтез тела в третьей 64-рице больше специализируются на Духе. 
Тело реализует Дух. Это другой формат жизни, мы с ними взаимодействуем, мы с ними обмениваемся опытом. Они нам этот опыт из Метагалактики Духом сбрасывают при работе со Светом, Духом при работе с Огнём, потому что это тела. И когда мы выходим в те Метагалактики этот опыт сразу применяется. Таким образом мы концентрируем свою жизнь, сокращаем время жизни, но зато усиливаем заряд жизни.
Огнём и частями мы все человеки, а в Духе уже формируется тело женское или мужское.

Мы не успеваем стяжать тела по соответствующим архетипам, у нас на сегодня 29 архетип. Вам нужно стяжать виды тел по архетипам помимо тех, которые вы по очерёдности соответствующие стяжаете 8, 9 архетип. Владыки Синтеза ведут Синтез и вместе с группой в каждой Метагалактике стяжают эти тела. У меня три группы трёх видов тел и это всё параллельно нужно воспитывать.
Тела, стяжаемые по архетипам, нужно воспитывать. Мы хотя бы по разу пройдём по архетипам, и мы можем по второму разу выходить к Отцу и продолжать жизнь вместе с Отцом в соответствующих архетипах огня-материи, населять Метагалактики и Октавы человечеством.
Эта программа такая очень глубокая. Мы, когда прорыв сделали и только из Метагалактики Фа вышли и начали уже другими архетипами, то это предполагает, что мы там тоже должны наполнять их жизнью. Очень мало человеческой жизни по Метагалактикам и Октавам.

Нам на это даётся месяц, там время более компактно идёт быстрее, эти тела успевают взрослеть, успевают состояться такими устойчивыми даже компетентными и служащими. Они тоже должны служить у Кут Хуми и у Изначально Вышестоящего Отца.
Жизнь насыщенная, потому что там реальность более высокая, чем наша физика, она более плотная Огнём и время там плотнее быстрее идёт. А с другой стороны, там один вид организации материи, это похоже на пятую расу. Если они начнут переходить по разным реальностям, то они будут становиться более похожими на нас. Например, Человек Истинной Метагалактики осваивает сейчас всю Истинную Метагалактику, начиная жить в какой-то одной синтез реальности.
ИВДИВО-тело жизни растёт тогда, когда у нас множиться жизнь, вариативная становится, когда много частностей Жизни мы вырабатываем. Частность Жизнь формируется, когда у нас идёт вхождение Жизни Отца в нас, мы возжигаемся каким-то фрагментом этого огня, из этого фрагмента у нас вовне разворачивается жизнь. Это какая-то ситуация, проживание её действия в этой ситуации. И то, как ты этот кусочек Жизни Отца организовал – это есть твоя частность, которая складывается по итогу. Она может быть насыщена другими частностями и взаимосвязана. Но в целом если так условно выделить, это проживание нами какого-то вида Жизни.
И тут становится вопрос: «Живёшь ли ты Огнём Отца или существуешь, пользуясь биологическим зарядом жизни данным при рождении?» Тогда частности могут не вырабатываться, ты просто существуешь в материи, приспосабливаешься как можешь, так и действуешь. А Жизнь Отца даётся тебе на открытие, на новое достижение, потому что это от Отца. Отец он и Творец, и Создатель, и всё остальное, он не довольствуется только существованием в материи.
Вопрос очень большой к каждому из нас, вы по наблюдайте: «Вы живёте или существуете?»
00:16:14-00:26:43 ПРАКТИКА 7. Стяжание Живического тела и ИВДИВО-тела жизни.
16-рица видов Жизни – от Человека ИВДИВО до Отца
00:26:43 Есть несколько стандартов по видам Жизни, классификация Жизни.
Мы можем жить цельно, человек всегда цельный, с точки зрения разных частей. У каждого из нас есть какая-то одна главная часть – это чем специфично вы выражаетесь вовне, чем специфично вы в первую очередь воспринимаете и взаимодействуете со всем окружающим. В основном мы умеем жить чувственно, то есть мы чувствуем, что есть вокруг и это становится основой для всех дальнейших действий. Мы умеем многое, части даже больше развиты, чем эта главная, но тем не менее мы имеем какую-то специфику.
Когда у нас появляется как у Компетентных, части Кут Хуми и Отца, то у нас растёт другая специфика. Она проявляется только тогда, когда мы действуем как Компетентные. По-другому эти части не включаются, у человека всё свободно.
Когда включается часть Кут Хуми она фиксируется в ИВДИВО Отца-Субъекта, но она разная от Кут Хуми у каждого из нас. И поэтому специфики, которую воспитывает в каждом Кут Хуми они будут разные у всех нас. Отсюда деятельность, которая нам необходима она тоже будет разная, отсюда не суди ближнего не меряй собою – это невозможно. И даже эти части Кут Хуми могут меняться, но они меняются тогда, когда вы что-то реализуете в них.
У Отца тоже эти части могут быть разные, они меняются намного реже, это фиксируется 513 часть. Поэтому мы растём разной спецификой. Это связано с реализацией, быстрее реализовали, глубже реализовали – пошла смена другой части, как направление вашей жизни, как ваши пути неисповедимые и так далее. Отсюда ваша вся событийность по жизни.
Есть систематика вариантов Жизни с точки зрения частей. А главная система Жизни это 16 видов Жизни. Когда рассматривается Человек в целом, потому что он живёт цельно, не одной частью Монадой. Когда рассматривается 16 видов Жизни, как девять человеческих Жизней и семь Жизней, вырастающих из человеческой, но это всё Жизнь.
Жизнь – это принятие субстанции Отца жизненной, это психодинамика этой жизни, это управление этой жизни. И в принципе это всё равно в какой-то степени во всём ракурс Человека, именно Человек характеризуется Жизнью. Человек может вырастать разными ракурсами, допустим в Посвящённого, становится Посвящённым, но, если у него главное Жизнь, он будет вначале Человеком, потом Посвящённым. А если он постепенно вырастает даже биологию меняет и становится именно Посвящённым, где человеческое в нём растворяется, но внешняя жизнь сложная.
Бывают есть такие виды Жизни чисто Посвящённого, здесь меняется биология на то, что главной для этой части становится Омега и Репликация Отца, вот как Монада с Жизнью Отца.
Наша цивилизация человеческая, а значит у нас сначала Человек, потом всё остальное. И отсюда 16-рично многообразно мы развиваем Жизнь. 

Чем 16 вариантов Жизни будут отличатся друг от друга.
Жизнь Человека ИВДИВО – это первая жизнь в этой 16-рице видов Жизни.

Жизнь Человека-Посвящённого – второй вид Жизни.
Жизнь Человека-Служащего – третий вид Жизни.
Жизненность в этой эпохи у нас растёт по этим видам Жизни. Мы проходим разные этапы углубления в Жизнь, доходя потом до Жизни Посвящённого на десятке, Жизни Служащего на 11 горизонте. При этом здесь Монада главная, потому что мы говорим о Жизни, Монада носитель Жизни. И какие-то специфики будут у нас в этих видах Жизни.
В первую очередь, когда мы рассматриваем какую-то систему, мы должны смотреть какой Огонь всё это ведёт, какой Огонь по горизонту. И когда по горизонту разворачивается, то Жизнь настоящая появляется у Человека Изначально Вышестоящего Отца. А до этого подготовка к настоящей жизни. Жизнь там тоже есть, Монаду имеют все люди. Вопрос реализации, чем мы её реализуем. Если Могуществом, то мы говорим о Человеке ИВДИВО, который может войти в Дом к Отцу и включается в Жизнь Домом, он учитывает Дом в своей жизни.
Человек ИВДИВО и Могущество. Все те же части, системы, аппараты, частности, всё строение тоже самое. Они видят цельность того, что мы живём в каком-то масштабе материи или даже огня. Этот человек не обязательно обращается к Отцу, но он понимает, что он в Доме у Отца.
Человек ИВДИВО – это тот, который начинает учиться жить Домом. И как только он включается в Дом, Дом его начинает поддерживать, отсюда рождается Могущество. Я могу, когда Домом со настроен, и Дом меня ведёт, и я начинаю пользоваться условиями из Дома, как цельности. И у каждого из них обязательно начинает фиксироваться и развиваться ИВДИВО каждого.
Второй вид Жизни – это Человек-Посвящённый. Здесь Огонь Практики. Специфика и образ жизни у этого Человека – он учиться практиковать. Они всей жизнью практикуют, люди практики. Они больше ориентированы на то, что нужно сделать, как нужно сделать, чтобы получить результат, и тогда они начинают включать посвящённость хотя бы в окружающую материю. 
Человек – это материальный житель. Вопрос какая материя, в которой он живёт, и насколько он погружён и насколько он ею управляет, отсюда первая 8-рица Жизни зависит. Человек практически начинает задействовать внешнюю материю и погружаться в неё. 
Минимум две системы у них должны быть. Они должны задействовать окружающую среду, значит они должны уметь ею насыщаться, обмениваться. В этом задействовании складывается их практикование. Взрастить себя как специалиста. Все нижестоящие виды Жизни синтезируют собою в вышестоящее, это уже должно быть разработано и применено, то есть ничто не должно выпадать.
Третий вид Жизни – это Человек-Служащий или Человек вершащий. Вершение, третий горизонт. Если вы компетентный и у вас эти виды Жизни уже развиваются, вы можете уже сопоставлять это соответствующими организациями ИВДИВО.
Для Человека-Посвящённого – это ИВДИВО-развитие. Для Человека ИВДИВО – это Иерархия. Для Человека-Служащего – это ИВДИВО-Энергопотенциал. Люди могут не видеть Энергопотенциал и не задействовать, но включаясь в ИВДИВО от ИВДИВО, законы ИВДИВО Энергопотенциала на Служащего включаются. ИВДИВО-Энергопотенциал не как внешний формат знаний, а как глубинная процессуальность со своей спецификой действия.
Когда мы развиваемся ИВДИВО-Энергопотенциалом – мы насыщаемся заполняемся, третья система, тем, что есть вокруг нас. Если смотреть космически, то видами, типами материи, архетипами, их Огнём, Духом, Светом, Энергией, насыщаемся Царствами, Стихиями, эволюциями, то есть из чего внешняя среда складывается. И тогда мы начинаем растить свой потенциал, не заполнишься – не откуда ему браться. И чтобы ИВДИВО-Энергопотенциал выработался, применяясь и применением тем, что мы приняли в себя нам необходимо Служение. 

Вот здесь Человек начинает учиться служить, верша какие-то Дела. У этих людей обязательно должно быть своё дело. Вершение – это Дело, которое мы доводим до реализации, свершаем. Человек -Служащий – это Человек вершащий. Он разбирается, исследует, изучает что мне нужно сделать, как изменится мне, чтобы дело получилось. Что нужно вокруг меня изменить, чему поучиться, что приобрести, чтобы моё дело получилось, чтобы я этим Вершением моего Дела послужил людям. 
Вы учитесь быть здравыми, учитесь выздоравливать, избавляться от каких-то проблем, болезней – вы можете этим послужить людям, если этот опыт отдадите, особенно физически. Расскажите, поделитесь опытом. Если здесь Служение включится у вас, можно сказать Дело Человека-Служащего – собственное выздоровление, но в этом ещё служение людям.
Есть коллективное Дело, когда вместе с людьми объединяетесь, работаете на предприятии, и насыщаете предприятие условиями, Огнём, какой-то системной организацией, это тоже Служение. Потому что это приносит пользу, предприятие развивается, качественно начинает работать.
Человек-Ипостась, здесь Огонь Служения. Человек начинает включать в себе ипостасность, то есть внутренне этот Человек начинает кого-то выражать, ориентироваться на Отца, на тех, кто что-то достиг, людей. Могут ориентироваться на Аватаров Синтеза, если знакомы, системные Синтезы получают. Следование, прямое выражение точь-в точь внутренне, когда мы кем-то заполняемся, заполняемся опытом, а потом это разворачиваем вовне – это уже Служение. 
Это свойственно сейчас больше уже Компетентным, хотя среди людей такие могут быть. Среди людей есть Служащие с большой буквы те, которые на 11-ом горизонте со статусами. А значит есть и все какие-то в единичных количествах все эти промежуточные варианты Жизни.
Человек-Ипостась – это когда ты разворачиваешь Служение не так как ты это решил, это не только твоё личное дело, это то, чем какими Делами ведёт Отец всё человечество. Если Отец служит своими действиями и Делами человечеству, то Человек-Ипостась служит также человечеству, как и Отец. Вот здесь также, как и Отец возникает, потому что есть ипостасность.
Но, чтобы это дело сложить минимум четвёртая система Сфера должна быть. Сфера, где всё объединяем в цельность и вырабатываем нечто новое своё. То есть ты должен уметь служить так, как тебя ведёт Отец не похожим вариантом. Ты должен быть сам собой, ты ипостасен неповторимо Отцу, ты как Человек-Ипостась уже не похож на других людей. На четвёрке включается фундаментальность Единица. Человек-Ипостась – это единица Человек, это индивидуальность. Он не повторим, не похож на других людей, он понимает свои задачи по жизни, понимает изнутри черпает, какую-то специфику несёт собою. Отличается образом жизни от других людей, в этом ещё единичность формируется.
Пятый вид Жизни – это Человек-Учитель. Огонь Человечность. Образ Жизни Человечностью. Человечность – это соответствие Отцу. Человечность с точки зрения стандартов.
На пятёрке часть, системы, аппараты, частности. На пятёрке Сердце, Престол.
Системы и аппараты: Силы и Импульсы. Импульс, как передача функций. Силы строятся из естественно направляющих функций, состоящих из множества функций. Потом естественно направляющие функции синтезируются и у нас рождается Сила какого-то действия, Сила Души, Сила Мысли, Сила Смысла. Силы прикладываем к какой-то внешней деятельности. Сила управленца за счёт того, что наработан функционал.
Человек-Учитель. Когда мы Силами действуем, Импульсы функциональные передаём изнутри вовне, извне внутрь впитываем, то мы в этом продвигаемся в развитии. Здесь начинает включатся Учитель, который что-то следующее достигает, который выходит за пределы своих наработок и опытов, он всегда что-то новое ищет. 
Понятие новизны по жизни, когда ты устремляешься не знамо куда, но ты устремляешься всегда на что-то новое. Желание новизны, обновления, они таким образом быстрее доходят до Отца. Учитель прямой выразитель Отца. А Человек-Учитель только учится включаться в новизну, выходит за пределы своей материи на большие масштабы, это его кредо. Он новый функционал любит всегда нарабатывать, отсюда он растёт Силами, это тоже его специфика. Новизной продвижения материи он начинает в себе растить Человечность.
Человечность проявляется тем, что человек не просто душевный, он ещё сердечный – значит умеешь слиться с человеком. Душа – это прикосновение с человеком, а слиянность причём в Отце это уже более глубокое действие. Такие люди есть среди нас и обычных людей, но если они ещё вот так глубоко реализуются, то они здесь Учителя тем, что они какие-то фрагменты человечности отдают другим, они учат своей человечностью.
Главное для Отца волеизъявление народа – это тоже к человечности относится.

Человек-Владыка – главное его кредо по жизни овладеть каким-то делом, каким-то ресурсом и так далее. Владение – умение управлять, и ещё это дело развивая. Владыка – это горизонт Мудрости и Света, а Мудрость – это о развитии материи. Огонь Генезиса.
Генезис и есть развитие материи, Генезис – это тот же Синтез, но в материи и из материи, но всё равно это рождение чего-то нового в материи. Чего-то новое и должно быть развитием твоего дела, для того предмета, которым ты владеешь. 
Владыка всегда достигает результат, причём более совершенный, чем предыдущий. Овладение – это значит ведение какого-то дела с развитием его. Директор должен быть Человеком-Владыкой.
Есть категория людей Владык, которые Генезисом что-то рождают новое, в этом совершенствование, в этом потом управление. Управление ниже, чем развитие. 
У Человека-Владыки такой стиль не просто пользоваться, не просто вникать и изучать, включаться в функционал, осваивать. А это ещё овладение, когда ты так овладеваешь, как это объективно есть в природе вещей. 
Человек-Аватар, Огонь Я-Есмь. Этот Человек делает открытия, новые дела складывает. Он обязательно пере синтезируется каждым новым делом, каждым новым открытием. У него принцип – ничего в жизни дважды не повторять.
Королёв – яркий Человек-Аватар, по пятой расе он был Посвящённым, сейчас Аватар Синтеза.
Менделеев – там был Посвящённый, Логос и Посвящённый с аватарским посвящением.

Попов – радио открыл. Эдисон лампочку изобрёл.
Если вы Человеки Изначально Вышестоящего Отца, а это уже включается как часть нижестоящая, что новое вы людям несёте, какие открытия, какие новые дела как Человеки-Аватары?
Той новизной, которая есть у вас ваша я-есмь только так и растёт. Только освоением новых дел, новых материй, новой Воли, которая там внутри всё равно есть у Человека-Аватара у вас будет расти ваша я-есмь, вы кто есмь пред Отцом.
Человек-Отец живёт Воскрешением. Это Человек, который может изменяя свою жизнь может изменить самого себя. Изменить самого себя для новой совершенно жизни. 
Воскрешение – это обновление всего на 100 процентов. Мы воскрешаемся каждой практикой, потому что мы выходим обновлёнными с каждой практики.
Человеческая жизнь – это внешняя жизнь. Среди людей могут встречаться Человеки-Отцы, которые являются первоначальниками, первоисточниками каких-то дел – это даже больше чем открытие, какого-то направления революционного во всей материи. 

Всё-таки человек – это материальный житель, а Отец – это Отец в материи. Отец в материи всегда что-то новое начинает открывать, закладывать. Специфика жизни Человека-Отца.
Человек становится первоначальником какого-то направления. Например, Глава ИВДИВО начал ведение Синтеза на Планете Земля. Это его заслуга, да, его готовили. 
Королёв космические технологии и полёты в космос открыл – он Человек-Аватар, он и Человек-Отец, это его Дело.  А Гагарин в его команде, он исполнил его Дело, Человек-Аватар.
Циолковский очень многое для космологии сделал, здесь можно сказать Человек-Отец.
Зачинатель разных наук. Особое направление заложили в науках Вернадский, Пригожин, они Отцы этих направлений наук.
Саи-баба, это поручение Посвящённого отрабатывать карму Индии, это сюда не вписывается.
Когда первоначально что-то новое с нуля чего ещё никогда не было даже в похожем варианте закладывают, это больше Человек-Отец.
Человек Изначально Вышестоящего Отца. И здесь должно что-то кардинально меняться, это 57 Синтез, горизонт Монады, у него Огонь Жизни. 
Внутренняя специфика его жизни и деятельности вовне. С одной стороны, это Человек, по стандартам 16 видов Жизни – это вершина Человека. В 8-рице Субъекта только восемь позиций. Все восемь нижестоящих входят в девятку, как часть и рассматривается уже как одно целое. У Отца восемь выражений. Человек – это первое выражение, Человек Отца, приставочка Изначально Вышестоящий Отец. Маленький Отец, распоряжающийся жизнью. 
Ведь вся эта 8-рица Отца-Человека-Субъекта, то есть сюда включены от Отца до Человека, и на вершине Отец, и эта 8-рица она цельная. Когда мы встаём на путь Изначально Вышестоящего Отца, то мы начинаем в себе вскрывать сразу все восемь путей, не по очереди, а мы включаемся сразу во всю 8-рицу. Этот Человек стоит на пути к Отцу, только на первой ступени, а это значит Человек уже здесь начинает учиться быть Отцом, но по-человечески распоряжаясь своей жизнью. Это очень организованный человек, но человек, свобода воли у него остаётся.
Человек материальный житель, он обращён жизнью в материю, но он ориентируется на Жизнь Отца в нём и учитывает обязательно эти направления Жизни такого Человека, обязательно он включён в Отца. Он должен обязательно иметь Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, как внутренний источник своих потенциалов. Это больше касается нас Компетентных.
Человеки Изначально Вышестоящего Отца разворачивают Жизнь от Отца, как Отец даёт. Этот Человек глубоко сознателен и развит до того, что у него есть чётко установка императив – Отец всегда прав. А если Отец ведёт тебя по жизни таким образом в этом направлении, это надо реализовывать, даже если ты не понимаешь в данный момент зачем. Вот такая глубина человека должна быть. Он полностью опирается на источник в Отце и следует тому, что в этом источнике Отец даёт, это у него главное всё. Тогда у него получается жизнь проживать, а не прозябать.
Жить Отцом лучше – эффективность выше, когда вами по-человечески живёт Отец, это же в обратную тоже должно работать. Вы начинаете жизнь свою так эффективно разворачивать Огнём обязательно, а то и разными Синтезами пользуются внутри, то окружающая реальность, как на внешне выраженного Отца в человеке начинает напрягаться реагировать, как на управленца, и вся материя соподчиняется этому Человеку-Отцу. И в этом выгода в хорошем смысле слова, жить Человеком-Отцом.
С Отцом можно всё, но вопрос только вас остаётся. Впереди новые открытия, новые дела, новые начинания, всё новое может быть – это зависит от того, чем вас наделяет Отец и каждого из нас. И здесь настоящий Человек с большой буквы вырастает Человек-Субъект Изначально Вышестоящего Отца. Он субъект Отца, который растит и изучает в себе отцовскость. Он взаимодействует с Огнём Отца. Субъект взаимодействует с объектной реальностью, Огонь может быть объектной субстанцией. Человек изучает отцовские субстанции, чтобы быть таковым, поэтому он субъект, он управляет всем объективным миром.
57 Синтез – это специфика настоящего Человека, это Человек Изначально Вышестоящего Отца.
Жизнь Посвящённого, Огонь Репликации, живёт выявляя, и стяжая Репликации у Отца. И только в момент их реализации он есмь Посвящённый. 
Когда мы реплицируем Отца собою, вот нам Отец дал репликацию, мы её усвоили. Когда мы её усваивали у нас всё изменилось под эту репликацию Отца, если мы её усваиваем.
Посвящённый устремляется на изучение, на познание, но только собою, когда они меняются, меняются знаниями, меняются практиками, меняются всем, что есть нижестоящее. В итоге это всё есть Репликация Отца какого-то Дела, вот это дело такое. Репликация – это прямая не искажаемая не изменяемая творящая эманация Отца. Когда ты полностью в этом Деле в какой-то отстройке соответствуешь Отцу, то эту репликацию продолжаешь от Отца вовне.
Посвящённый – это репликаторы Отца, репликаторы отцовской материи, видов, типов, видов организации материи, архетипов, потому что их усилие обращено к материи, к познанию.
Если вы, преображаясь познавая выражая Отца, продолжая его меняетесь на то, что даёт Отец, а потом из этого пересматриваете свою жизнь и точно также реплицируете в жизнь то, что вы умеете и ваша жизнь от этого меняется. Реплицируете в Монаду – Монада меняется. И тогда вы Посвящённый. Это не просто практикование чем-то новым, а это ты посвятился, и ты владеешь, то есть управляешь и ведёшь, развиваешь эту материю дальше потом, потому что ты её освоил так, как освоил Отец, как создал её Отец из первоисточника.
Чем выше и глубже ты в Отце, тем выше твоё качество жизни уже допустим, Посвящённого, тем главнее эта жизнь для тебя. И ты понимаешь, что вся остальная человеческая жизнь определяется тем какой ты Посвящённый.
Служащий. Всё нижестоящее включается сюда, но у него появляется специфика Созидания, он служит Созиданиями. Созидание – это новая переорганизация материи в отцовской абсолютности. Здесь не выпадение из Отца, это не я созидаю, это Отец мною уже созидает. Здесь на горизонте Абсолюта одновременно твоё Созидание может быть только тем, чем тебя ведёт Отец и никак по-другому. И ты созидаешь дела в первую очередь, ты созидаешь новую материю делом своим.
Созидание проектов, созидание партий. От созидать самого себя, перестроить разными делами, осваивая материю управлять, переорганизовывать. Созидание – это переорганизация огня-материи. Там основы, заложить новую основность в материю. Там абсолютность, следовать абсолютности у Отца, то есть ориентироваться только на Отца, как он даёт изначально из-за пределов материи.
Работа с Огнём и Синтезом обязательно – это Созидание. Организовать новую систему образования, созидать образование, новые основы нужно заложить в эту систему, перестроить эту систему, чтобы она совершенно другой стала, от созидать её – это задача для Служащих.
Ипостась. Если ты включился в Жизнь Ипостаси, то ты уже не можешь не соответствовать Отцу или Аватарам. Это о личных достижениях и о реализации. По данному рассказу можно увидеть на данный момент вы кто по личным достижениям не отменяя того, что вас Отец наделил перспективами, то есть Должностной Компетенцией, в которую он закладывает большую перспективу чем можете реализоваться хотя бы во время Советов.
16 видов Жизни, как личное достижение, когда вы воскрешаетесь или становитесь Ипостасью вас назад уже невозможно вернуть, у вас это будет нижестоящий уровень жизни.

Ипостасными можно увидеть Владык Синтеза некоторых, когда ваша личная жизнь осуществляется вместе с Отцом и с Аватарами. Это другая жизнь, другой уровень, другое качество, когда ты в этом всё время соответствовать стремишься Аватарам, Аватарессе, когда они тебя обучают по самым мелочам жизни. Жизнь подразделения – это тоже часть твоей жизни, тебя и здесь обучают ведут. Вопрос не обучения, как процесса, а вопрос в том, что ты стремишься соответствовать, а тебе дают нечто большее чем ты вырастаешь как Ипостась.
Но, чтобы стать Ипостасью нужно включиться в Творение Изначально Вышестоящего Отца. Творение – это закладка новых совершенно начал в материю Синтезом. Новые начала, когда вы открываете начала: Метагалактика, архетип, новые начала сферы деятельности своей. Новые начала человека, начала частей, начала частностей, начала человечности. Виды Жизни, как новое начало.
Ты можешь это изучать кто такой аватарски это закладывает. А ты для себя прежде всего должен эти начала впитать, и себя пере синтезировать, сотворить, пере сотворить на вообще другое существо, когда ты глубже соответствуешь и выражаешь Отца, и Аватара этими новыми началами.
Вы сейчас возожгитесь ипостасностью Кут Хуми или Юсефа, и по чувствуйте кто такой Ипостась. Когда вы увидите, что Отец собой единяет всех и вся, и команду Иерархов, и всё человечество, то включаясь в самую высокую ипостасность Отцу мы включаемся в то Дело, в то Творение, которое ведёт Отец. И это не только для себя, чтобы ты научился сотворять. Ты научился, это только о тебе. А когда мы, объединяясь внутренне Отцом, мы должны вообще коллективное Творение являть – это настоящий Ипостась. 
И со временем у нас будет взаимосвязь, взаимоорганизация, полная слиянность внутренняя с каждым Аватаром Синтеза, с каждым Аватар-Ипостасью, с Изначально Вышестоящими Отцами по архетипам. И где бы мы ни были эта связь постоянно поддерживает не отчуждённость всем, кто есть в Иерархии Отца. А потом со временем эта взаимосвязь, эта ипостасность Отцу приведёт к единению всего человечества. Вот она имперскость, единство Отцом во всём и во всех. Вот это нужно увидеть в Ипостаси, это самое ценное.
Учитель. Принцип выражения: внутри Отец – вовне Отец, внутри Синтез Отца – вовне Синтез Отца. Поэтому подтверждается рассматривается с точки зрения Синтезностей. Учитель растёт Полномочиями Совершенств. Это прямой выразитель Отца внешне и внутренне. Верхняя 4-рица это все прямые выразители Отца. Прям ходячая Любовь Отца, где Любовь всё объединяет и синтезирует исходя из эталонности Изначально Вышестоящего Отца. То есть синтезирует эталонность собою.
Владыка – это ведущий Синтез ИВДИВО, он владеет Синтезом во всём ИВДИВО. 
Владыка всегда какую-то цельность ведёт, а это сфера ИВДИВО всегда, сфера-оболочка допустим. Он в каком-то масштабе ИВДИВО работает и ведёт весь этот Синтез. Владетель – это управитель и развиватель этого Синтеза, это то, что делают Владыки Синтеза. Но это то, что открыто каждому для развития, этому тоже надо учиться в прямом выражении Синтеза и Отца. 
Здесь неразрывная связь уже с Синтезом, и ведя Синтез Владыка совершенствует себя. Уметь синтезировать, уметь достигнуть Синтез в разных направлениях. Вот как Владыки Синтеза ведут разные Синтезы из разного Синтеза Отца, продолжая разворачивая внешним способом во всём ИВДИВО в целом. Или маленькая сфера ИВДИВО Синтезом какого-то Дела, которым вы овладеваете, тоже Владыка.
Аватар – это прямой выразитель Отца Волей его. Аватар действует из-за пределов ИВДИВО. Он синтезирует ИВДИВО являя Волю на Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Воля Отца в том, что Аватар Синтезом ведёт ИВДИВО и развивая реализует стратегии, которые получает от Отца, и так далее. Если Отец поручил у Аватара вопросов нет. Воля Отца – это то главное на что он реагирует и действует. Какова Воля Отца действовать в любой момент Волей Отца. 
И в эти моменты реализации Воли Отца Аватар есть Аватар, во всём остальном он может становится Ипостасью, Посвящённым в разных других состояниях.
Отец, (не Изначально Вышестоящий Отец) – это стратег в какой-то сфере своей деятельности. Ты из-за пределов этой сферы деятельности, как сферы ИВДИВО складываешь стратегии, перспективы, задачи, обеспечиваешь Синтезом, наделяешь, чтобы по-аватарски потом это всё исполнить или другой Аватар это исполняет. То есть твоя отцовская задача в этот момент наделить всем, как прям родитель этого Дела.
Мы сейчас в практике стяжаем 16-рицу видов Жизни.
Градация видов Жизни, как две Жизни

01:56:27 Градация видов Жизни, как две Жизни. Это не жизнь Человека-Посвящённого, это жизнь человеческая, личная, и жизнь ивдивная.
Личная жизнь – это иерархическая, это когда ты лично сам захотел устремился, действуешь, ты распоряжаешься своей жизнью, как ты хочешь. Это человеческая жизнь от Человека ИВДИВО до Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Но человечество входит в Иерархию, и второе название этой личной жизни – иерархическое. Когда ты познаёшь степень, иерархические критерии какие-то, свою иерархичность познаёшь и осваиваешь. Ты находишься в постоянном процессе постоянного обучения, ученичества.
Устремился захотел нашёл, постучал, позвонил, открыл дверь вошёл в Иерархию. Ничего этого не сделал Иерархия к тебе не придёт. Это закон был для Посвящённых Иерархии, а теперь иерархический закон для человечества просто. И отсюда важна становится свобода Воли, а куда она тебя доведёт, какая она у тебя. В какой степени ты волевой человек, это уже вопрос иерархический.
Ученики. Курс Посвящённого, но они становятся Посвящёнными, когда заканчиваются все 16 Синтезов, до этого они растут, оставаясь человеками. Поэтому учебная практика ученичества все 16 первых месяцев. Дальше если они идут в Служащего, там уже другие вступают законы, и как правило они идут уже в Служение в подразделении, там уже Компетентный растёт, даже учебной практикой.
Ивдивная жизнь – это когда вы учитываете, что в Доме у Отца везде есть не просто Иерархия, здесь есть прямой выразитель Отца. Вы в ИВДИВО всё время включаетесь в какую-то деятельность, где вы, живя вроде бы лично глубина личной жизни разворачивается на Дом Отца, на Отца, на всех жителей Дома Отца, и в первую очередь аватарский состав. 
И ваша жизнь вот, так вся едина с жизнью других выразителей Отца. Когда я с точки зрения Отца должен наработать и быть в единстве постоянном с Кут Хуми, где бы ты ни был по-человечески – у тебя ивдивная жизнь. Это уже жизнь Компетентных, потому что мы уже начинаем действовать и управлять в ИВДИВО. И тогда жизнь Компетентного может называться ивдивной жизнью тем, что я даже по-человечески живу в выражении Аватаров. 
Это не Человек Изначально Вышестоящего Отца, хотя это сюда может относится в том числе, просто это разные системы могут наслаиваться друг на друга и пересекаться где-то.
Я могу ипостасно жить, будучи человеком, это не Человек-Ипостась, это Ипостась-Человек. Я живу по-человечески, но внутри я Ипостась, это более высокое качество жизни получается. Ипостась, если тебя Отец обозначил, он на тебя рассчитывает, что ты его всё время выражаешь, и даже во сне, и даже в среде человеческой жизни есмь я, есть работа. Ты ипостасный допустим Аватарам, входишь, как профессионал на свою работу и начинаешь это всё развивать сотворять и так далее. 
Когда ты Учитель по личной реализации, у тебя жизнь уже складывается вообще ещё более глубоко. А являю ли я Аватарессу в данный момент? Есть специфика помимо того, что нас всех ведёт Кут Хуми по должности, но каждого из нас может вести тот или иной Аватар или Аватаресса Синтеза, даже если мы об этом не знаем. Интересные специфики складываются в нас и вырастают, потому что мы иногда взаимодействуем и обучаемся по-человечески у разных Аватаров и Аватаресс.
Если празднование праздника, то вместе с Аватарами приглашаете к столу, и с Отцом. Если вы где-то в какой-то работе, то вы обязательно Огнём и Синтезом Аватаров действуете.
Вы себе уже не можете позволить, для вас не норма, это будет нижестоящее для вас дело, когда вы не из Огня Отца живёте и не в ИВДИВО живёте, когда не учитываете всех условий в ИВДИВО. Планета – это тоже сфера ИВДИВО. Метагалактики включаются в Планету и в Планете присутствуют – это тоже сфера ИВДИВО. Тело Отца – это тоже всё в ИВДИВО в целом. Это нельзя не учитывать.
Максимально учитывайте всё, что есть вокруг, доводя это до естества. Вот это ивдивная жизнь Человека, который является Компетентным, и служит в ИВДИВО.
А личная жизнь – это иерархическая, когда ты этому только обучаешься.

02:03:45-02:17:13 ПРАКТИКА 8. Преображение шестнадцатью видами Жизни и двумя видами Жизни ‑ личной иерархической и ивдивной Жизнью Компетентного
Рекомендации после практики
Серьёзно позанимайтесь этой темой, по видам жизни, очень советую. И вот, эта вот личная, ивдивная это конечно, это достижения совсем недавние в ИВДИВО, когда Отец определил нам каждому, вот эти два вида Жизни, вот сейчас начинается, вот, и различения, включения эти два вида Жизни, это дорогого стоит. 

Если личная жизнь была, не факт, что иерархическая, это ладно, но когда ивдивная жизнь, вот знаете, все во всём объединяется. Вот, Огнём и Синтезом, мы все едины, вопрос у нас есть на это наш Огонь и Синтез, чтобы это единство исполнять? Другими словами, мы здесь сидит, мы подумали о Мории, мы уже с ним сонастроились, понимаете, мы здесь сидим, мы подумали об Отце 64-го архетипа, а у нас уже… вот, эта связь сработала, синтез нас с Отцом сработал. 

Ведь Синтез, он не имеет пространств, они в нём не разработаны, не развёрнуты ещё, а значить, вот этот, если Синтез Отца 64 архетипа есть, он нами выражается здесь на физике. И мы можем этим ракурсом Отца возжечься и быть, в общем-то, в Отце, и он до физики вот так нами доходит сам Отец и реализуется потом нами, вот, в чём изюминка. 

И в любой момент, где бы ты не был, ты идёшь по улице, но ты в этот момент, можешь беседовать с Кут Хуми. Я с главой ИВДИВО проживала этот опыт, у него это до естества отработано. Он пьёт кофе, он при этом общается с Кут Хуми, сразу несколько дел делает, вот, благодаря этой ивдивной жизни, видели. С кем-то общается и одновременно с Кут Хуми уточняет задачи для Синтеза. Это вот, Ивдивная жизнь, такая многогранная, позволяет это делать.

02:17:13-02:30:18 ПРАКТИКА 9. Наделение четырьмя компетенциями 57-го Синтеза ИВО. Преображение Рождением Свыше в 29-м архетипе - До-ИВДИВО Октаве. Стяжание трёх видов тел 29-го архетипа, и преображение триединым Рождением Свыше и триединым телесным развитием и освоением 29-го архетипа.
Пояснения на вопросы по стяжанию трёх видов тел по архетипам материи
02:30:08 Проживите разницу 29 архетип, и мы были в 64-ом. 57 Синтез разворачивается 29-ым архетипом как в материи. Два архетипа за один Синтез. Основные стяжания в архетипе есть, мы здесь зафиксировались, это очень важно, это один из стандартов Синтеза, и итоговая практика.
Вы простяжали тела в 28 архетипе, если месяц воспитали – отпускаете. Сейчас можно стяжать тела сразу в нескольких архетипах. Поэтому вы можете довоспитать, как вы считаете нужным тела где-то там. Если у меня, допустим, в первых архетипах тела с новыми частями начинают стяжаться повторно, и так далее. То есть если вы отвечаете за каждый архетип, главное, месяц воспитали, а потом отпускаете. Это чуть больше ежедневные практики, но это дорогого стоит.
Глава обращал внимание, этим надо заниматься. У нас не все включаются в эти практики, отсюда слабый рост. Распоряжение – это Воля Отца, не исполняя этого вы не исполняете Волю Отца.
Вы не стяжаете программу Абсолюта заново, но выйдите вы перед этим в какой-то архетип, развернитесь возожгитесь Абсолютным Огнём. Сегодня даже после этой практики выйдите в 29 архетип, попросите Отца развернуть Абсолютный Огонь в 29 архетипе. Ну, направьте какое-то количество Ядер Абсолютного Огня этим телам, пусть они работают и развиваются от этого, тоже можно так активироваться. 
Плюс, Абсолют будет поддерживать вашу Монаду. Каждый вид организации материи Монадой охватим. Части цельные, мы их не синтезировали в цельные части, это мы стяжаем, они на семинаре синтезируются. В итоге, вы собой ведёте весь 29 архетип, и причём как Посвящённый, не только по-человечески.
Ваша задача, если у вас второй Синтез любой, можно стяжать программу Абсолютного Огня, он стяжается с одним любым Синтезом теперь. Включаясь в эту программу, вы потихонечку стяжаете по архетипам Абсолюты. Там 16 практик, сейчас это всё реально. Но желательно, чтобы вы стяжали это по количеству Синтезов. Вот у вас два Синтеза, первые две Метагалактики – стяжаете в них Абсолют. Придёте на третий – в третьей Метагалактике стяжаете в них Абсолют.
И научите девочку, чтобы она ещё стяжала эти тела в каждой Метагалактике. Но ей лучше начать с третьей Метагалактики, не с первой.
02:35:96-02:43:13 ПРАКТИКА 10. Стяжание 512-рицы базовых частей в 30 архетипе. Итоговые стяжания 57-го Синтеза ИВО
Конспект подготовила:
Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО Аватара Синтеза Саввы ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.631 ив пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 вц пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы,
 Ардак Абсеметова
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