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02:58:10 То есть, смотрите, мы с вами на самом деле такую вот сдвижку сейчас очень серьёзную, внутреннюю проживаем от Отца, с одной стороны, стяжанием Монады, с другой стороны, там, переходом, допустим, стяжанием в 64-м архетипе, по максимуму, чтобы вот этот люфт у нас был открыт, чтобы свободно могли потом, ну, свободнее осваивать архетипы, хотя пока сложно получается, вот, и с третьей стороны - это 8-ричность.  
И вот мы сейчас пойдём это Совершенное Сердце стяжаем, у нас его явно не хватает именно там, где мы стяжали Монаду. Всё. Дальше больше ничего не могу. Здесь только помнить нужно про восемь Сердец: Роза, Лотос, Планета Сердца, Звезда Сердца. Планета - со световыми лучами, Звезда Сердца - с потоками энергии. Потом Чаша Сердца, потом цельное Сердце центральное справа и слева. Пока такие названия.
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Стяжание 8-рицы Совершенного Сердца восемью Вечностями
с восемью телами Вечности Изначально Вышестоящего Отца
02:59:18 – 03:15:11 
Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, 1 тринадцатиллион … 712-ю высокую цельную пра-реальность Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся в зале ИВДИВО 64-го архетипа пред Кут Хуми и Фаинь. 
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
Восстанавливаем магнит Кут Хуми и Фаинь, и просим поддержку, окутываемся огнём Кут Хуми и Фаинь в этом. 
И синтезируясь с ними, мы стяжаем условия, синтез и огонь, а также ивдивности, стяжания 8-рицы Совершенного Сердца восемью Вечностями с восемью телами Вечности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 1- тринадцатильон … 777-ю высокую цельную пра-реальность, становимся фактически, на физике 65-го, но на вершине 64-го архетипа, пред Изначально Вышестоящего Отца учителями 57-го Синтеза. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас 8-рицей Совершенного Сердца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 8 Синтезов Вечности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вечный Синтез и Огонь, Вечную Волю и Вечный Дух, Вечную Мудрость и Вечный Свет, заполняемся, однородным телом заполняемся. Стяжаем Вечную Любовь и Вечную Энергию. Стяжаем Вечное Творение и Вечную Субъядерность. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вечное Созидание и Вечную Форму. Стяжаем у Отца Вечную Репликацию и Вечное Содержание. И стяжаем Изначально Вышестоящего Отца Вечную Жизнь и Вечное Поле.
И вот так, возжигаясь восемью Вечностями, мы стяжаем у Отца 8-ричное Совершенное Сердце. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Розы Сердца, стяжаем Зерцало Розы. Стяжаем Лепестки Огня ракурсом Истинной Октавы 19 септиллионов Лепестков Огня, стяжаем такое же количество Ядер Синтеза на каждый лепесток, стяжаем Ядро Синтеза на зерцало этой Розы. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тело Огня каждому из нас в Розу Сердца, насыщая это тело Огнём Вечности Изначально Вышестоящего Отца, точнее Вечным Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем каждому из нас 512 Печатей ракурса 512-рицы частей, Синтез частей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Печатей Компетенций и 16 печатей Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, Отцом Человеком-Субъекта. И возжигаемся Розой Сердца с телом Вечного Огня. Есть. 
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Лотос Сердца, ракурса Истинной Октавы. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 септиллионов видов Духа, 19 септиллионов, там … 816 видов Духа. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца такое же количество Ядер Воли на каждый лепесток Духа, стяжаем Зерцало, стяжаем Ядро Воли Изначально Вышестоящего Отца на зерцало, фрагментом Воли Отца. И стяжаем тело Вечного Духа в центр Лотоса. Возжигаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я-есмь Вечный Дух Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 512 Печатей частей Вечным Духом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Отца 64 печатей Компетенций наших частей. 
И стяжаем 16 печатей Жизни Отца Человека-Субъекта вечным духом, возжигаемся, преображаемся. Вспыхиваем синтезом розы и лотоса в этом, и снова возвращаясь в розу. Синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца Вечным Огнём каждого из нас и телом Вечного Огня каждого из нас, мы стяжаем Я-Есмь Огонь каждому из нас. И возжигаясь, в целом Розой Сердца с Печатями Отца и Лотосом сердца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вечную Мудрость и Вечный Свет, и стяжаем 6-е Совершенное Сердце Планету-Сердце. Разворачивается сфера Сердца вокруг нас 19-ю септиллионами потоками Лучей Света. Там так же зерцало формируется. Каждый луч света в основании имеет ядро мудрости, просим у Отца, так же 19 септиллионов ядер мудрости стяжаем. Стяжаем на зерцало этого Сердца в основание Ядро Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем тело Вечного Света Изначально Вышестоящего Отца Планетой-сердца, насыщаясь Вечным Светом Изначально Вышестоящего Отца. Есть. 
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, усваиваем это тело света. Мы стяжаем печати 512 печатей частей Светом, Вечным Светом Изначально Вышестоящего Отца, 64 Печати Компетенций, Вечных Компетенций и 16 Печатей Вечной Жизни Светом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, разворачиваемся синтезом 3-х Сердец. И стяжаем у Отца, Вечную Любовь, Вечную Энергию. Стяжаем Звезду Сердца, с развёртыванием 19 септиллионов потоков энергии, с основанием ядер любви в потоках энергии и в центре этой сферы звезды, формированием тела Вечной Энергии Изначально Вышестоящего Отца. Есть. Стяжаем в целом печать, здесь уже зерцало не вижу, а вот просто, вот сфера оболочки этого сердца впитывается в Печати Отца, 512 печатей частей, 64 печатей компетенций и 16 видов жизни, на перспективу. 
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Чашу Жизни Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферу этой чаши, она сферична, но на половину, по экватор заполнена Огнём Вечной Жизни Изначально Вышестоящего Отца, пока так. Зерцало в чаше, стенок много я не вижу, вот этих слоёв чаши, но стяжаем тело субъядерности, вечной субъядерности и стяжаем Огонь Вечного Творения Изначально Вышестоящего Отца в огонь жизни чаши. Жизнь и творение объединяется, вот здесь вот. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем на зерцало этой чаши, Печати Изначально Вышестоящего Отца, печати 512-ти частей, 64-х компетенций и 16 видов жизни, возжигаемся. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прям сферами, Центральное Сердце, стяжаем в это Центральное, сферу Центрального Сердца, тело вечной формы в синтезе с вечным созиданием. Стяжаем Печать Изначально Вышестоящего Отца, прям сферическую Печать в это Сердце каждому из нас на рост и развитие Вечностями. 
Стяжаем второе Сердце, Сердце слева… стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферу этого Сердца, Сердце справа, простите. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, насыщенность этой сферы Вечными Содержаниями, Вечными Репликациями Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем тело Вечного Содержания Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печати Изначально Вышестоящего Отца, такие сферические Печати, чтобы это Сердце утвердилось, фактически Отец вот, творит там сейчас первичное это сердце, печати 512-ти частей, 64-х компетенций и 16 видов жизни. Есть. Содержанием печати, прям он реплицирует содержание нам в это сердце и вот в этом, тело, содержанием у нас начинает формироваться.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем физическое, Физичное Сердце Слева каждому из нас, Вечным Полем и Вечной Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, собственно сферу, минимум 512-ричную, ну так, в перспективе 19-септиллионную сферу. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщенность этой сферы Вечным Полем Отца и Вечной Жизнью. Стяжаем тело Вечного Поля Изначально Вышестоящего Отца, вдумайтесь в эту фразу, Вечное Поле Отца, то есть мы едины полево с Отцом, отсюда мы не выпадаем из Отца, в том числе на перспективу и как цивилизация, вот и ещё мы жизнью здесь наполняемся, вот. И возжигаясь телом Вечного Поля Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 8-ми сердец, стяжаем Совершенное Вечное Сердце 8-ричное вечное Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Совершенного Сердца в монаду архетипическую, которое мы стяжали Истинно Октавно. Все отстройки материи шли ракурсом Истиной Октавы, не 64-м архетипом, обратите на это внимание, мы об этом просили. Выше материи у нас пока нету.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 64-го архетипа, мы благодарим Его и заполняясь его Синтезом, преображаемся, усваиваем всё стяжённое. Переключаемся на зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы в 19 септиллионов …. 817-й высокой цельной пра-ивдиво-реальности, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ним. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой огонь и синтез Истинной Октавы и просим зафиксировать всё достигнутое нами в адаптации к Истинной Октаве. И разворачиваем на всю Истинную Октаву, на все 256 архетипических метагалактик и на планету Земля, в том числе, всё стяжённое в этой практике, в этих двух практиках. Окутываем в итоге планету Земля всем достигнутым. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца истинно октавный Огонь Жизни каждого из нас. И вспыхивая Монадой, разворачиваясь сердечно, из Монады насыщаем наши Сердца, утверждая постоянную реализацию фрагментов Вечности Изначально Вышестоящего Отца жизнью каждого из нас и синтеза нас. Есть. 
И вот так продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. Благодарим Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию и развёртываем физично, всё достигнутое практикой, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Астана Казахстан, в подразделение участников практики и ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 

Ну в общем-то, я думаю, надо будет отдохнуть, потому что все остальные темы не зайдут сейчас. 
Сейчас 25 минут вы поактивничайте, пожалуйста, поусваивайте огонь. Перерыв, отдыхаем.
