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01:33:09 Мы идем в практику, мы стяжаем с вами в 36 архетипе 512 видов Психодинамики 512ти архетипических частей – раз; мы стяжаем 4 вида пси- в каждую часть: пси-энергию, пси-свет, пси-дух, пси-огонь. Мы стяжаем психодинамику жизни вообще – и потом уже в других практиках, когда мы разные виды жизни разберем, мы с вами будем научаться психодинамике этих видов жизни. То есть психодинамика как таковая – это особая субстанция (наверное, так можно)… Вначале мы ею будем наделяться Отцом, а потом из каких-то стандартов будем разворачивать эту психодинамику как собственную деятельность, глубокую внутреннюю деятельность, которая потом будет нам помогать сложить внешнюю деятельность, когда мы по-другому разработаемся внутренне. То есть сначала внутренне меняемся, потом меняется жизнь вовне. Вот это запомните, пожалуйста. Это было известно Посвященным и раньше… При этом без огня жизни пока Психодинамика нами не будет рассматриваться – тем более, на этом семинаре. 
Но мы с вами пойдем в особый зал Отца – это зал Жизни у Изначально Вышестоящего Отца. Он заполнен субстанцией жизни. Ваша задача будет – погрузиться в жизнь Отцовскую, наполниться, заполнится ею и попросить у Отца разную Психодинамику, чтобы пошло усвоение этой Отцовской жизни. Отцовской – всеми восьми ракурсами, а то и 16ю может разворачиваться от Человека ИВДИВО до Отца. Все нижестоящее включается. Понятно? Давайте.
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Преображение Психодинамикой Жизни ИВО стяжанием 512 видов Жизни ИВО, 512 Жизней архетипических частей ИВО, 512 эталонных истинно октавных Психодинамик ИВО и включенности 512-ти Психодинамик каждой из 512 частей. Развёртывание психодинамичности, условий роста психодинамики, способностей к динамике разными частями в усвоении Жизни частями Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Жизнью Посвященного, архетипической Монадой Посвященного
01:35:17 – 02:04:59 
Итак, мы возжигаемся 57-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Учителем 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Истинной Октавы и переходим по Синтезу Кут Хуми и Фаинь в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь – 19 септиллионов 752й высокой цельной пра-ивдиво реальности. 
И синтезируясь с ними, мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, восстанавливаем магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь, и вот так, возжигаясь, настраиваясь на Аватаров Синтеза, мы приветствуем их в этом Синтезе. Причем, почувствуйте сопряженность Синтезом с Кут Хуми и Фаинь. Чтобы почувствовать, надо впустить в себя этот Синтез искренне, глубоко, в полном доверии, без контроля. 
И далее, синтезируясь с ними, мы поздравляем с праздниками человеческими на планете Земля. И просим Кут Хуми и Фаинь наделить нас Синтезом, Огнем, Условием и Ивдивностями вхождения в Жизнь Изначально Вышестоящего Отца стяжанием Психодинамики Жизни каждому из нас в многообразии ее, и проникаясь Синтезом и Огнем, при поддержке Магнитом Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, стяжая и уже вмещая его Синтез – 57й именно Синтез.  
Мы переключаемся по этому Синтезу на зал Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом – прямо распустите эманации, чтобы вы включились в зал Отца – это внешняя среда. Для нас она очень глубокая, огненная… 
Включитесь, поощущайте, потом начинайте заполняться огнем Отца, почувствуйте огонь Отца вокруг, глубже погрузитесь в Синтез Отцовский – это тоже среда зала этого. Это 57й Синтез. 
Отец специально нам фрагмент зала готовит заполненный 57м Синтезом. И вот здесь вот в 57м Синтезе проявляются какие-то темы. В данном случае – темы Жизни и Психодинамики жизни. Встройтесь, настройтесь на Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь далее Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – вот включитесь в то, чем живет Отец, почувствуйте его. Почувствуйте не своим настроем, а в нейтральном состоянии, чтобы выявить, а что Отец испытывает, чувствует, когда мы выходим к нему… Можно даже вслух, если ярко проживаете, скажите об этом.
Итак, настраиваемся на Отца, прочувствуем, как он группу встречает… С радостью, с отцовской улыбкой – такой родительской Отцовской улыбкой, да? Но и в рабочем одновременно настроении. Мы пришли за развитием к Отцу. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, поздравляем его с человеческими праздниками на планете Земля. И, встраиваясь в этой праздничной в какой-то степени среде, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. 
Вчера стяжали жизнь – это вчера. Сегодня новая жизнь идет. 
И просим Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас Психодинамикой Жизни. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, внимание, мы переходим за Отцом в зал жизни Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. Это истинно октавная жизнь. Не метагалактическая, не планетарная – это концентрированный, очень для нас концентрированный, огонь жизни Отца. И зал фактически – это как ячейка куба Синтеза, где в центровке зала есть что-то ядерное, концентрированное, характеризующее специфику этого зала. 
И вот если вы так настроитесь, вы можете почувствовать, что в центре зала, мы туда уже перешли, нас Отец переставил, разворачиваемся вокруг Отца – прямо полукругом или даже кругом становимся… Настраиваясь на Отца, рядом с ним в центровке зала есть что-то. 
Начинаем чувствовать, сканировать. Это что? Это ядро жизни Изначально Вышестоящего Отца. Вот оно выше наших голов находится, но не под самым потолком. Из него начинает изливаться этот Огонь. Это фактически Отец развернул свою реальность, это его внутренняя реальность этот зал на самом деле. Вот с этой спецификой жизни, ядром жизни – это ядро жизни истинной октавы или просто октавная жизнь. А теперь входите. Кстати, ядро может опуститься. 
Попробуйте погрузиться частью монада – ядром части монада в это ядро. Вот ядро опускается, расширяется, начинает охватывать нас, и мы либо ближе к центру подходим. Но на самом деле ядро нас полностью охватывает как группу – Отец в сторону сейчас ушел. И мы погружаемся в концентрированную жизнь Изначально Вышестоящего Отца изнутри, из Хум начинает этот огонь жизни разворачиваться.  
Из Хум тоже, любая часть может жизнь разворачивать, в том числе монадой, головой мы фиксируем, фиксируем ядром эту концентрацию жизни Отца. И теперь разверните эту жизнь по телу. То есть огонь настолько глубокий, что он не только внешне входит в нас, а внешне он тоже сквозь кожу проникает внутрь тела заполняя, потому что весь зал заполнен этим огнем. Но другой механизм – когда есть огонь глубже, чем мы с вами, отстроенный, и он тогда входит в наш хум изнутри, и вовне в тело изливается огонь жизни Изначально Вышестоящего Отца. Только головы хорошо заполняйте. Вот тело берет жизнь, а голова – не очень. Это в среднем по группе. 
А теперь представьте, что ваше тело – это много частей как матрёшечки, и они упорядоченно стоят все вместе. И теперь огонь жизни впитывается Образом Отца и внутренне и внешне, далее, Словом Отца – изнутри заполняем и извне напитываемся. Душой – я пока по сокращенному варианту частей иду. Душою впитывается огонь жизни Отца. А как это Душой? Какие эффекты можно ожидать? Только вы не командуйте, а просто ожидайте, есть или нет этот эффект. При сопряженности душою с душой Отца огонь жизни пойдет напрямую очень глубоко, и вы почувствуете жизнь Отца. Если не почувствовали, значит, где-то на нижестоящих позициях остались – первой или второй. 
Почувствуйте динамику жизни Отца, почувствуйте насыщенность жизни Отца. Отец очень много успевает за единицу времени, у него сразу работа идет в нескольких его залах. Отец говорит, «в очень больших количествах залов». И всё успевает, и все параллельно – это многомерность, и все это возможно. 
А вот теперь качество жизни Отца почувствуйте, пожалуйста. Вот какая у Отца жизнь, как мы ее можем чувствовать? Постоянный Синтез огня или Синтез Синтеза или Синтез Прасинтезности. Постоянное глубочайшее, высочайшего качества, можно сказать, абсолютно эталонный, идеальный – тут это обязательно... 
А куда нас Отец ведет жизнью своей? Почувствуйте, пожалуйста. Знаете, такое, немножко пассивное состояние, пассивное состояние душ и пассивное состояние монады… «Ну, наделяет нас Отец – замечательно, не наделяет – тоже можно жить…». Такое не очень здравое состояние для Учителей. Чего не хватает? Внутренней какой-то устремленности, идей… Вы же чего-то хотите по жизни? Ну вот захотите сейчас. От вашего желания огонь жизни пойдет туда – в ту область, в ту сферу вашей деятельности. 
А теперь глубже синтезируйтесь с Монадой каждого из нас с Монадой Отца. Монада, ядро жизни, огня жизни монады на горло фиксируется на физику. Монада охватывает всю голову, и вот в ядро жизни Отца начинает проникать прямая жизнь Отца – помните, мы фрагмент огня жизни Отца стяжали? И вот теперь глубже заполняйтесь чисто внутренне Синтезом части Монада с Отцом этой жизнью. 
И синтезируясь Синтезом части Отцом, мы стяжаем 512 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Жизней архетипических частей Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь как Компетентный, разворачиваясь 512-рицей архетипических частей в 36 Архетипе, мы стяжаем у Отца насыщение каждой частью жизни Отца, активацию деятельности каждой части, сложение первичной деятельности каждой части. 
И прямо впитывайте концентрированный огонь, сделайте усилие, проявите интерес, проявите соучастие к этому действию Отца с нами, откройтесь Отцу, примите Огонь и Синтез Отца. Можно просить, конечно, Отца немножко растеребить, разбудить нас, но на этом Синтезе как-то это все… не очень выглядит. А причем это Истинно Октавная Монада, это 512 архетипических частей Истинной Октавы, они как у нас разворачиваются? Они в том числе разворачиваются по архетипическим метагалактикам – начиная с космических, они уже так себя позиционируют. Значит, в Истинной Октаве 512 архетипических метагалактик, и из них развернуты 32, все остальные спакованы в Истинной Октаве. Помните об этом, но они есть. Одна часть – одна метагалактика. Можно еще глубже сказать, что архетипические части могут быть в октавном режиме, когда у нас одна часть – один архетип, тогда у нас 36 частей активных, потенциал – 64 в развертке, а все остальные спакованы в 65 архетипе, но у нас пока метагалактический режим получается в 36 архетипе. И вот так вот проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, напитывайтесь жизнью Изначально Вышестоящего Отца. 
И здесь же синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Психодинамик Изначально Вышестоящего Отца, причем, эталонных, истинно октавных и синтезируем психодинамическую каждую нашу архетипическую часть и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца включенность 512-ти Психодинамик каждой из 512 частей. Ну, я имею в виду всего 512 психодинамик, одна психодинамика – одна часть. 
И синтезируясь с ИВО, просим Отца развернуть психодинамичность, условия роста психодинамики, развернуть нашу способность к динамике разными частями в усвоении Жизни частями Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с ИВО, впитывая в себя все 512 архетипических частей, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в этом же зале жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с ИВО, становимся Человеком Истинной Октавы пред Отцом, стяжаем Истинно октавную жизнь Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь здесь же, в этом зале Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся Монадой Истинной Октавы, которую вы вчера стяжали – архетипическая монада – с 19 септиллионов 816ю Пламенами. 
И синтезируясь с ИВО, мы стяжаем 19септиллионов 816 жизней Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 септиллионов (полным числом) 816 частей Истинной Октавы, разворачивая их соответственным видом организации материи, стяжаем насыщение каждой частью соответствующей высокой цельной пра-ивдиво-рельностью по номеру, возжигаемся. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез всех частей архетипической монады ракурсом цельно, здесь получается, всех частей – 19 септиллионов и выше, соответствующим полем жизни. И фиксируя, и разворачивая, охватывая монадой все виды организации материи Истинной Октавы, мы фиксируем в наше поле жизни соответствующие по номеру части Человека Истинной Октавы – в данном случае это части Посвященного развиваются. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем компактификацию всех частей Истинной Октавы 19 с лишним септиллионов в 512 частей Посвященного Истинной Октавы. И охватывая, синтезируя волево Синтез всех частей в компактификации в 512, если будете в человеческом состоянии, то в 256… Сейчас 512 частей. Мы наделяем каждую часть жизнью из монады, сопрягая монаду каждого из нас с монадой Посвященного с каждой частью. И стяжаем 19 септиллионов 816 Психодинамик жизни Посвященного каждому из нас, фиксируя соответствующие Психодинамики в сферах, в полях жизни монады нами. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, - внимание! Чтобы усвоить все стяженное – это архетипическая часть Посвященного – такое тоже бывает – монада. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельную на 19 септиллионов 816ричную Психодинамику Посвященного Истинной Октавы архетипической частью Посвященного. И включаемся в единство и цельность жизни Монады каждого из нас Истинной Октавой, каждого из нас как Посвященного. 
И синтезируясь далее с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на жизнь Посвященного Истинной Октавы – здесь и Человек Истинной Октавы, в данном случае мы стяжали Посвященного. В каждом архетипе может быть восьмеричная субъектность. Восьмеричная субъектность может быть в Синтезе восьми архетипов – тут разные стандарты есть… И по-человечески осваиваем этот архетип, и по Посвященному, и по части Посвященного как цельной части, они компактифицируются синтезом частей по видам организации материи. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщенность каждой части, каждого поля жизни сфер монады огнеобразами соответствующих видов организации материи Истинной Октавы, чтобы было чем жить. И заполняемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем и возжигаемся, входим в Пламя монады от стоп до макушки головы, охватывая всеми своими пламенами 19 септиллионов с лишним пламен. И включаясь в пламя монадическое, открываясь ему, усваиваем жизнь Посвященного каждому из нас 36м архетипом огня-материи. То есть вчера мы стяжали жизнь Человека, на самом деле мы стяжали восьмеричную жизнь в этой же монаде. Теперь развернули вторую жизнь Посвященного. И вот эта специфическая жизнь – заполняясь ею, заполните все тело потом, стоящее в монаде, - это ваше синтез-тело такое из синтеза всех частей – вот этой жизнью Посвященного. И почувствуйте разницу, что эта жизнь плотнее, насыщеннее, чем просто человеческая жизнь, что она имеет обязательное планирование, что вы дисциплинированнее в этой жизни, и успеваете поэтому очень многое достигать.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в целом каждому из нас единую Психодинамику Посвященного, Психодинамику жизни Посвященного. Психодинамика нацелена на познание, на усвоение, репликации и репликации Изначально Вышестоящего Отца собою. В этом Психодинамика Посвященного. 
И проникаясь, вот так насыщаясь жизнью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, и далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь с половиной миллиардов ядер Синтеза жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И синтезируясь с Отцом, мы разворачиваем все ядра жизни Изначально Вышестоящего Отца человечеству планеты земля, направляя эти ядра огня жизни людям, в человеческую сферу.
 При этом синтезируясь хум с хум Отца, хум в центре мозга прежде всего - в Отце и, заполняясь его Синтезом, мы синтезируемся с ядрами Синтеза в центре мозга каждого человека, то есть синтезируемся с человечеством планеты земля. И вот в этом Синтезе, когда наш мозг настроен с ядром Синтеза всех людей – здесь не нарушается свобода воли – здесь мы единяемся Синтезом в Отце. Это норма слиянности всех людей на эту эпоху. 
А теперь эманируйте Синтез жизни Изначально Вышестоящего Отца собою: как ваши Психодинамики сработали, как вы смогли организовать или просто ядрами Синтеза напрямую от Отца передавайте вот этот жизненный Синтез, ядра огня жизни каждому человеку на планете земля – все восемь с половиной миллиарда ядер …  Отэманировали. 
И далее синтезируясь с Отцом, мы благодарим его за эту практику, за преображение нас Жизнью Посвященного, Монадой архетипической Посвященного. 
И переключаясь в синтезфизическое выражение, синтезреализацию, разворачиваем или эманируем Огонь и Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца, внимание, Жизни Посвященного в целом, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Астана Казахстан – вот на ваши эманации могут откликнуться Посвященные или люди, готовые войти в Посвящение – сейчас люди мощно развиваются. Причем это от Отца такой посыл. Эманируем в подразделения участников практики этой – огонь жизни Изначально Вышестоящего Отца. Прямо насыщайте территории своих подразделений огнем жизни Отца, в ИВДИВО каждого эманируем огонь жизни Отца. Огонь жизни Отца впечатывается в сферу оболочки каждого, ИВДИВО каждого, и мы заполняемся снова ответным огнем от ИВДИВО каждого. И в этом начинается рост телом каждого из нас, телом и частями. И далее физично по всей планете земля еще раз разворачиваем, теперь уже из этой точки физической – из Астаны – огонь жизни Отца вначале на весь Казахстан, затем – на все страны, где ведутся Синтезы, заполняйте Россию, Белоруссию, Украину, Молдавию, Европу, США с Канадой, на все страны, где у нас филиалы имеются – филиалы тут сложнее, просто на страны, где ведутся Синтезы, где подразделения есть. И вот так продолжая эманировать, попробуйте окутать собою всю Планету Земля. 
И. продолжая эманировать, мы еще раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца, ИВАС Кут Хуми и Фаинь.
И выходим из практики. Аминь.  

Набор: Аватаресса Столицы ИВДИВО о-м-п Имперской Цивилизации синтез-физичности ПЗ ИВО АС Антей Алина ИВАС Кут Хуми Макулбаева Акмарал
 
