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Преображение шестнадцатью видами Жизни и двумя видами Жизни ‑ личной иерархической и ивдивной Жизнью Компетентного

Мы сейчас стяжаем две системы ‑ 16-рицу жизни и личную ивдивную. Практика.

 И так, мы возжигаемся, 57 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся Учителями 57 Синтеза, тело, инструменты, форму возжигаем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, 64 архетипа, нет, 36 архетипа Истинной Октавы.
 Переходим в зал ИВДИВО 19 септиллионов …752 -ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, приветствуем их. 
Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим Синтезом. И просим Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас шестнадцатью видами Жизни и двумя видами Жизни ‑ личной иерархической и ивдивной Жизнью Компетентного. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в поддержке Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, переходим в его зал 19 септиллионов … 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся в зале пред Отцом, разворачиваемся, Учителями 57 Синтеза. 
И синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 видов жизни, сразу сопрягая эти 16 Синтезов, как 16 ядер Синтеза, между собою и стяжая 16-ричную жизнь по видам. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, внимание, жизнь Человека ИВДИВО, прям в Монаду входит эта Жизнь, и разворачивается нами, прям синтезом трёх частей стяжённых. 
Глубже настройтесь, ракурсом Монады станьте пред Отцом, это ещё часть будет разрабатывать. Опять стяжаем ядро Огня жизни, жизнь Человека-Посвящённого, разворачиваемся Монадой, разворачиваем эту жизнь, стяжаем жизнь Человека-Служащего и разворачиваем её вокруг нас, вспоминайте всё, что вы там говорили. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Человека-Ипостаси, вводим её в нас, из Источника Жизни черпаем её и разворачиваем вокруг, вспыхивая Пламенем Жизни Человека-Ипостаси, это всё Пламенем реагирует, на всё вспыхивает у нас больше, ярче зажигается Пламя нашей жизни, все Пламена сразу.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Жизнь Человека-Учителя, ещё плотнее вспыхиваем Пламенем этой жизни, что бы Пламена начали в разных сферах жизни нас в этом направлении расти.
Стяжаем дальше у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Человека-Владыки возжигаемся, где эта Жизнь реализуется Генезисом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Человека-Аватара возжигаемся, эта Жизнь реализуется Синтезом Я-Есмь.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем у Отца Жизнь Человека-Отца Синтезом Воскрешения. 
Разворачиваем из Монады все эти Жизни, прям утверждаем, что, из ядра Огня Жизни, эти Жизни идут в Пламена, идут в Зерцало. Мы стяжали вчера 16 печатей по видам Жизней, поэтому это всё задействуется, начинает включаться.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца, Монада ещё ярче разворачивается.
Стяжаем Жизнь Посвящённого, разворачиваемся.
Стяжаем у Отца жизнь Служащего, глубже, углубляемся в Отца в его Жизнь, возжигаемся. 
Стяжаем Жизнь Ипостаси, прям становитесь каковыми сейчас, ипостасными Отцу.
Стяжаем у Отца жизнь Учителя, это то даже, чем вы сейчас наделены. Есть. Стяжаем у Отца жизнь Владыки, некоторые из вас и Владыки, а если вы всё Аватары, то и Владыками будете, жизнь Владыки, владеющего Синтезом. Стяжаем у Отца жизнь Аватара, каждому из нас, внутри состояние первооткрывателя, прямая Воля Отца разворачивается, если Отец даёт Волю, значит это в материи можно достигать, синтезировать, складывать и так далее. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца жизнь Отца каждому из нас, напрямую, чтобы мы взрастали Отцами или Матерями.  
И стяжаем 16 видов Жизни и в целом мы стяжаем единую Жизнь Отца Человека-Субъекта ракурса 57 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Есть.
И разворачивая эту Жизнь, в ИВДИВО каждого, преображаемся, в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Астана, Казахстан, прям это не конец практики. Просто сквозь все три сферы-оболочки, ИВДИВО каждого, дальше сфера-оболочка подразделения, а потом ИВДИВО в целом и просто, вот эманируйте, разворачивайте эти 16 видов Жизни, пронзайте, перестраивайте записи, всех этих сфер-оболочек, переключаясь на Огонь, который к вам начинает поступать уже из вне, что бы поддержать ваши все эти жизни.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех видов Жизни, две Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем личную Жизнь каждого из нас и вот, в этой личной Жизни мы один на один с Отцом живём. Личная Жизнь, все жизни они внутренне, внешне могут быть, вопрос не в этом, вопрос, что она личная и все условия вас касаются, вы ведёте свои специфики жизнью.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем второй вид Жизни, Ивдивную Жизнь каждого из нас. Это как, частная и коллективная или личная и коллективная, это в том числе, в этом разница. И мы включаемся Изначально Вышестоящим Отцом в Ивдивную жизнь, потенциализируясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца на Ивдивную жизнь, где мы в Отце все, в ИВДИВО едины Отцом. И в этой Жизни ивдивной, мы учитываем все специфики, все Синтезы друг с другом, все коммуникации друг с другом, понимая, что все мы единицы Отца. Вот это, увидьте.
То есть, вот, когда мы говорим о росте и качестве нашей жизни, вот этот принцип Ивдивной жизни, специфика Ивдивной жизни в нас, научает жить вместе, с равными каждому из нас в Отце и с Аватарами в том числе, научаясь у старших, но при этом понимая, что я неповторимый в Отце. И вот, здесь будет единство, вот этих, двух видов Жизни, лично меня касается, то как я живу Ивдивно, потому что, этот опыт в меня записывается, от этого растёт личная жизнь, в том числе. И личная жизнь моя со всей спецификой выражается в Ивдивной жизни, как я себя отстроил, так я могу взаимодействовать и с Отцом и любыми его выразителями. Вот, это «всё во всем» здесь складывается ракурсом Жизни, каждый друг в друге выражается, и всё это ведомо Отцом и в Отце выражается и в друг друге. Есть.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем два ядра Жизни каждому из нас, как личную и Ивдивную в каждой 16 видов Жизни, от Человека ИВДИВО до Отца, это разные системы жизни.
И, вот так, синтезируясь с Отцом, вспыхивая Жизнью Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе всех стяжаний видов Жизней, мы ещё раз погружаемся в Жизнь Изначально Вышестоящего Отца и начинаем её разворачивать в ИВДИВО в целом собою, в ИВДИВО Астана, Казахстан, из зала Отца. 
А теперь, переключаемся на физическую реализацию или синтезфизическую и, продолжая Отца здесь физично, разворачиваем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом, внимание, персонально, вы теперь понимаете разницу, и ивдивно, как командно. На самом деле, ИВДИВО это начинается с команды. 
А теперь объединитесь и Жизнью Отца выразите собою команду. Есть.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняем сферу ИВДИВО Астана, Казахстан, командной жизнью, здесь больше командная, хотя на личное тоже влияет. Эманируем всю Жизнь Отца в подразделение участников практики. Есть. И разворачиваем, эманируем Жизнь в ИВДИВО каждого. 
И вот, так реализуясь, выражая Отца жизнью, продолжая Жизнь Отца собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, за эту практику за её возможность. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Юсефа Ону и всех, кто нам помогал.
Возвращаемся в физическую реализацию и выходим из практики. Аминь.

Вот, вот большая тема нами взята. Серьёзно позанимайтесь этой темой, по видам жизни, очень советую. И вот, эта вот личная, ивдивная это конечно, это достижения совсем недавние в ИВДИВО, когда Отец определил нам каждому, вот эти два вида Жизни, вот сейчас начинается, вот, и различения, включения эти два вида Жизни, это дорогого стоит. 
Если личная жизнь была, не факт, что иерархическая, это ладно, но когда ивдивная жизнь, вот знаете, все во всём объединяется. Вот, Огнём и Синтезом, мы все едины, вопрос у нас есть на это наш Огонь и Синтез, чтобы это единство исполнять? Другими словами, мы здесь сидит, мы подумали о Мории, мы уже с ним сонастроились, понимаете, мы здесь сидим, мы подумали об Отце 64-го архетипа, а у нас уже… вот, эта связь сработала, синтез нас с Отцом сработал. 
Ведь Синтез, он не имеет пространств, они в нём не разработаны, не развёрнуты ещё, а значить, вот этот, если Синтез Отца 64 архетипа есть, он нами выражается здесь на физике. И мы можем этим ракурсом Отца возжечься и быть, в общем-то, в Отце, и он до физики вот так нами доходит сам Отец и реализуется потом нами, вот, в чём изюминка. 
И в любой момент, где бы ты не был, ты идёшь по улице, но ты в этот момент, можешь беседовать с Кут Хуми. Я с главой ИВДИВО проживала этот опыт, у него это до естества отработано. Он пьёт кофе, он при этом общается с Кут Хуми, сразу несколько дел делает, вот, благодаря этой ивдивной жизни, видели. С кем-то общается и одновременно с Кут Хуми уточняет задачи для Синтеза. Это вот, Ивдивная жизнь, такая многогранная, позволяет это делать.
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