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[bookmark: _Hlk132844318]Вот подходя к практике, что мы с вами делаем? Мы сейчас пойдём в зал Изначально Вышестоящего Отца – зал, можно сказать, Жизненной Информации, можно сказать, просто Информациии. Это специальный зал, он у Аватара Синтеза Юсефа находится, где мы будем учиться читать Информацию. 
Теперь смотрите, мы туда выйдем, с одной стороны, мерой наших возможностей, и этого будет нам мало, чтобы прочесть ту информацию. 
Что нужно будет сделать в этот момент в практике до выхода в зал или в самом процессе действия? 
Нужно будет проникаться Юсефом, его Синтезом - Информационнымм Синтезом, это его организация, он умеет эту Информацию правильно разворачивать и вести, вот.
И вот эти способности ‑ вот так действовать информационно глубоко ‑ он нам передаёт своим Синтезом. И когда мы насыщаемся этим Синтезом, включаясь в организацию, мы фактически с вами учимся не читать просто информацию, как до этого умели, а уже более глубоко, потому что в этот момент мы есмь продолжение Юсефа. Согласны? Пойдём.

[bookmark: _Toc133254519]ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 4.
Преображение Информационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Тренинг чтения Информации в зале Аватара Синтеза Юсефа
[bookmark: _Hlk134196511]02:02:41 – 02:28:06 
[bookmark: _Hlk132841533]Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Истинной Октавы. Возжигаемся Учителями 57-го Синтеза и Огнём, и Синтезом 57-го Синтеза.
Переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 19 септиллионов … 752 высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, приветствуем их, синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь. 
Проникаясь этим синтезом и усиливая Магнит с Кут Хуми Фаинь, Магнит 57-м Синтезом Отца, мы просим Тренинг чтения Информации в зале у Аватара Синтеза Юсефа. Возжигаемся этими условиями.
И синтезируемся в этом сначала с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, проникаясь его Синтезом, переходим в зал из Изначально Вышестоящего Отца в 19 септиллионов … 817 высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 57-м Синтезом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Информационным Синтезом, именно пакетом правил, методов, принципов, начал, аксиом, императивов, законов и стандартов, а также меры обработки и синтезирования Информации.
[bookmark: _Hlk132843322]И проникаясь этим пакетом возможностей информационного действия, мы просим Изначально Вышестоящего Отца за счёт этого пакета инструментов наполнить нас Информацией Учения Синтеза, точнее пока не могу сказать, идущий от самого Изначально Вышестоящего Отца. И чтобы этот пакет вскрылся и заработал, внимание, мы проникаемся Информацией Изначально Вышестоящего Отца. Она пишется в огонь, иногда даже в сам синтез может писаться, но пока в огонь пишется для нас.
И вот насыщаемся Огнём с записями Синтеза, это называется Синтезная Информация. Таким образом в нас Отец впечатывает Учение Синтеза. А чтобы это усвоилось, распаковывается пакет инструментов, девяти инструментов ‑ от правил до меры. Ну, можно дальше и знания, и многое что, вот аксиомы, вернее, константы, сюда включить, но хотя бы так, девять позиций.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, попробуйте впитать, просто впитать Информацию Изначально Вышестоящего Отца. 
Он нас наделяет самой необходимой на ближайшее время информацией, это внутренняя информация, она объясняет нам, как устроен мир, и, скорее всего, она притянет ситуации, в которых вы должны будете разобраться.
И вот этот сам разбор, анализ, ещё какие-то способы применения этой информации, обработки будут рождать у вас новые аппаратные действия, новые процессы обработки информации. Процессы за собой повлекут системную организацию, системную ‑ пока сложно, не возьмём.
И вот сейчас, пока я говорю, Отец каждому из нас сотворяет аппарат обработки информации, чтобы мы сложили именно вот это ядро мировоззренческое, так это назовём, и по-настоящему это должно быть парадигмальное ядро того, как устроен Мир Отца, и только этим ракурсом, самым высоким, смотреть на всё окружающее, воспринимать всё, что происходит вокруг. Есть.
И далее, вот так вот подготовившись, знаете, как Отец вокруг нас складывает такую оболочку Огня специального, чтобы у нас получилось действие, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Взгляд Изначально Вышестоящего Отца на предстоящую работу, где этот взгляд базируется на стяжённых инструментах.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Юсефом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, переходим экополис Кут Хуми в 36-м архетипе, то есть в Истинной Октаве в 19 септиллионов … 752-й высокой цельной пра-ивдиво-реальности. Собственно, мы в зале в здании Синтеза Кут Хуми находимся, и переходим на этаж Юсефа. Вопрос не в здании, можно здание воспринимать, можно – нет, а именно внутренне настраиваемся, здесь в продолжении выражать Кут Хуми, мы настраиваем на Аватара Синтеза Юсефа. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Юсефа, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Аватарессой Синтеза Оной, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца. И, входя в Магнит Юсефа Оны, мы просим тренинг чтения Информации.
И, синтезируясь с Юсефом, переходим в его специальный зал ‑ зал его Организации, Ивдивная Информация, сокращённо называют, Отца-Человека-Субъекта, это в том числе Планетарная, Октавно-Метагалактическая Информация, чтобы вы по-разному глубоко могли воспринимать, по подготовке, каждый.
И оказываемся в зале специальном, где осматриваемся, информационно смотрим. Что происходит в среде этого зала? Вопрос не в стенах, смотрим процессуально, динамично, происходит движение какое и чего вокруг нас есть, нас пронзает в том числе.
(из зала: - Насыщено огнеобразами…)
Каждый видит по-разному, так вот, огнеобразы.
(из зала: - Потоки.)
А? Потоки видим. Так, ещё?
(из зала: - Голограммы.)
Кто, кого? Голограммы какие-то видим, уже что-то складываете. Ещё что? 
(из зала: ‑ Вот эти, ну, не знаю, я их называю, огнеобразами, на самом деле они как пазлы. Из этих пазлов, в зависимости … может сложиться в разную конфигурацию, это разный взгляд на одно и тоже.)
Да, совершенно, верно, тоже может быть такое. Это от тебя зависит, какая у тебя парадигмальность, одну и ту же ситуацию ты увидишь совершенно по-другому, вот по-другому сложишь пазлики, то есть соединишь между собой какие-то отдельные факты, воспринятые тобой. Увидели, вот?
Дальше, настраиваясь на этот зал, в целом для нас Юсеф складывает огненные буквы. Они фактически не на стене, они проявляются и собираются из огненной среды этого зала. Буквы на русском языке, так, чтобы всем было понятно. 
Кто-то начал воспринимать буквы на древних языках, вот из памяти, из духа всплыло. Вот сейчас вот чисто на русском языке, чтобы все примерно одно и тоже воспринимали. Казахский язык потренируйтесь дальше сами. Вот и… что мы видим?
А теперь смотрите, не внешне смотреть и отражать. Не в чем отразиться. То, что даёт Юсеф, в нас отсутствует.
А теперь про… обработайте собою, впитайте эти огненные буквы, чтобы ваш мозг, как мог, воспроизвёл слово. И если у нас более-менее совпадёт между нами восприятие того, что даёт Юсеф, будем считать, что он примерно вот это нам показал А как по-другому, если мы все субъективны, правильно? Вот и… давайте. 
Впитайте огненные письмена, перестройтесь, переорганизуйтесь ими, чтобы их можно распознать было. Мозгом впитайте, Хум впитайте по всему телу, но мозг здесь будет обязательно задействоваться. 
Что сейчас делает Монада? Она очень чётко пламенами обрабатывает то, что к нам поступает в наши жизненные поля, и в нас начинают в полях собираться какие-то результаты. Всё это на физику доходит каким-то осознанным словом.
Что нам написал Юсеф?
(из зала: - Жизнь прекрасна и удивительна.)
Жизнь прекрасна, удивительна. Отлично. Ещё.
(из зала: - Инструкция.)
Инструкция, да, вот так. Ещё. Инструкция чего? Уточни, пожалуйста, у Юсефа. Инструкция жизни? 
(из зала: - Да, поведенческих реакций.)
Поведенческих реакций, ну, это жизненные реакции, в том числе. Хорошо. Ещё есть у кого что-то?
(из зала: - Живи Отцом, служа Матери.)
Живи Отцом, служа Матери. Отлично. Дальше. 
(из зала: - Парадигмальность.)
Парадигма?
[bookmark: _Hlk132905769](из зала: - Парадигмальность.) 
Парадигмальность. Отлично.
Хорошо, достаточно. 
Вопрос не в том, что вы все увидели, а в том, что вы увидели немножко разное. Согласны? А это о чём говорит, ведь всем одинаково Юсеф показал слова, о чём говорит? О том, что мы информационно по-разному сложены, аппаратами по-разному работаем, и обработали эту данность Юсефа тем, что нам актуально, как нас жизнь движет, и как мы можем обработать эту данность.
И если у нас зудит парадигмальность, вы это увидите. И если у вас, там, служение прямо вот главное, вот то, чем вы живёте, да, вы увидите «живи Отцом, служа Матери», вот, и так далее. Вот то, что у вас главное, вот вы сейчас обнажили, показали. Извините, вот так я рассказываю про вас внутренне, да, но мы все тут свои, мы учимся. То есть вы сейчас показали то, чем вы наиболее актуальны для самого себя и для Отца, и, видя разную обработку информации, одно и то же, и для вас это совершенно правильно. Увидели?
Мне вообще Юсеф показал слово «привет». Я сейчас буду думать, что это значит, что такое очень многозначное слово. Скорее всего, что редко выхожу к нему. Ну, это я так складываю огни, там, не знаю, что Юсеф имел ввиду, мы, всё равно, воспринимаем его мерой своих возможностей.
Вот посмотрите, у нас идёт обработка нами одного и того же огня и синтеза совершенно по-разному. Представьте, что у нас вообще в мире творится, насколько мы по-разному интерпретируем всё. Но у вас выкладки, у вас вот эти жизненные тенденции рождаются такие, как вы смогли вместить Огонь и Синтез Юсефа, это то, что вам наиболее актуально и необходимо на сейчас, вот, и таким образом вы что? Ведёте свою линию жизни, и это совершенно правильно. Сложились?
(из зала: - Привет всей группе.) 
Привет всей группе, да. Ну, я заговорила, ты вот подхватил. 
Вот, и мы можем, в общем-то, эманировать ту информацию собою, она может объединяться в команде, и мы уже командно можем считывать уже более точно, потому что у нас возможности обработки объединяется от всех, помните, «мы едины синтезом и огнём», правда, это должна быть обработка не энергии, а синтеза и огня, тогда мы объединяемся. Есть такое? Есть. Хорошо.
Далее, глубже синтезируясь с Аватаром Синтеза Юсефом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез 25-й Организации ИВДИВО, сокращённо, Информации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем на ядро Синтеза Жизни каждого из нас, на формирующееся ядро 57-го Синтеза, в том числе, Огонь и Синтез Организации ИВДИВО Информация.
И просим Аватара Синтеза Юсефа включить в нас рост и развитие 25-й Организации ИВДИВО, просим дневную и ночную подготовку, обучение чтению Информации, восприятию Информации, обработки Информации не ниже анализа. 
Понимать Информацию можно, но этого будет недостаточно, чтобы… всё равно, будете понимать по-своему. И если не будете вот так анализировать, у нас анализ тут включался, вот вы будете это всё буквально воспринимать мерой своих возможностей, это и будет неполные и не всегда верные выводы из этой Информации.
[bookmark: _Hlk132920810]Информацией нужно перезаписываться. И вот эта Организация, смотрите, она стыкуется с частью Монада. Юсеф собою являет Монаду Изначального Вышестоящего Отца, ну, там Управление Монады, но тем не менее, Юсеф Она являют часть Монады. И причём здесь Информация? 
Насыщение разной Жизнью Отца ведёт нас в ответ в насыщение разной окружающей материальностью, и между Жизнью Отца в нас и разной окружающей материальностью, космосом например заполняемся, и у нас возникает записи, у нас растёт базис, на основе чего мы складываем нашу информацию. Увидели? И одновременно мы и напитываемся из космоса всей информацией, информацией от Отца и Аватаров напитываемся, но базис, на котором мы это складываем, будет развиваться, и мы будем более глубокую информационную составляющую видеть, вплоть до того, как Отец синтезирует ту или иную материю, но это перспективы пока, я не шучу, как Отец сотворяет. Собственно, мы информационно будем впечатывать разную вот эту процессуальность, разные вот эти вот выкладки, связки фундаментальности, мы с этой точки зрения можем рассмотреть, именно связки фундаментальности, а не разрозненные фундаментальности. 
Связки фундаментальностей лежат в основе информационной записи. Увидели, вот?
И если мы, допустим, включаемся в новую информацию, старая информация на эту тему должна стереться, и вот здесь необходимо пламя монадическое, когда мы пламенеем, вырастаем, завершая старое, но складываемся совершенно по-другому. И вот это эффект Монады и базовый эффект, чем мы можем присутствовать в этой 25-й Организации, чем мы можем действовать.
Поэтому, ребята, вот это… глава этой организации, глава МАИ ‑ это не печатание на компьютере, это не рассылка информации от ИВДИВО, это детский лепет, этого крайне мало.  Необходимо вот этому главе этой организации, потому что будет им во всём подразделении вот эта информация интерпретироваться в первую очередь, и он будет её впечатывать сферы подразделения, а потом уже Огнём из этой информации будут пользоваться все остальные, даже люди. Понимаете? И от того, как он разработан Учением Синтеза, будет зависеть его личная внутренняя, иногда даже неосознаваемая интерпретация. И вот в такие…
Но поскольку у нас Организация выражается в каждом, все организации в каждом, у нас все 32 Организации в ИВДИВО каждого, вот, впечатываем и стяжаем у Аватара Синтеза Юсефа Сферу 25 Организации в ИВДИВО каждого.
И настраиваемся, и включаемся в информационный рост и развитие каждым из нас. И вы сейчас понимаете это глубже, чем до этого семинара, где информационный рост и развитие — это, прежде всего, внутренний рост и развитие всех наших итоговых записей наших достижений, когда они должны эти сами записи — вот так гибко меняться, пламенеть, перестраиваться, выстраиваться более совершенно, вот это вот работа этой организации, и стираться та информация, которая нам вредит даже. Увидели?
Не смейтесь, Владыка сейчас показал такую вот… напомнил мне такой примерчик, когда некоторые продавцы на рынке стоят, что-то покупают, новые купюры берут, они вот так вот магически машут, машут. Вот эти все магические замашки они абсолютно у нас должны стереться, потому что они крайне некорректны для современного человека. Это не то управление материи, вот которое у нас должно быть, у нас управление от Отца должно быть. Увидели?
Специально прямо такую крайнюю степень привычек показал, то, что у нас будет плавиться, потому что к тому моменту, когда человек это делает, у нас что? У нас работают записи информационные, тут же в этой теме у нас… у него действие автоматически происходит, «взять и помахать автоматически», не… «попить кофе, перевернуть чашечку автоматически, потом посмотреть, что тебя ждёт этим днём». Ребята… не, некоторые скажут: «Ну, мне это помогает, это всё…» Пообщайтесь с Юсефом на эту тему, просто не буду отвечать.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Юсефом, усваивая эту Сферу в ИВДИВО каждого, мы стяжаем Информацию ИВДИВО каждому из нас и начинаем в этой Сфере насыщаться Информацией ИВДИВО.
Эта Информация будет организовывать нашу телесность как Компетентных, мы будем легче чувствовать и проживать, что происходит в ИВДИВО. 
Насыщаемся, прямо погружаемся в Информационную среду ИВДИВО, вот прямо зал становится наконцентрированно вот такой Информационной средой.
И последний штрих. Вот когда погружаетесь в Информационную среду, вот сейчас Юсеф делает такой акцент. Вспомните, сфера информационная или хроник Акаши на Планете Земля. Хроники Акаши уходят как термин, как название, а просто Информационная среда. 
Из ИВДИВО вот этим информационным взглядом насыщаясь Информацией ИВДИВО, посмотрите на планету, на то, что происходит на ней. Сканируйте информацию с планеты, что происходит? В целом, вот не надо подробностей, вот в целом такое главное, что происходит на планете? Прям почувствуйте, проживите. Не выдумывайте мозгом, проживите планету. 
(из зала: - Сполохи какие-то.)
Сполохи. Я тоже видела сполохи. Спасибо.
(из зала: - Они не бегают, прямо сгустки информационные...)
(из зала: - Борьба идёт какая-то, и вот прямо с планеты...)
Борьба идёт.
(из зала: - С планету, ну, такой даже чёрный дым я вижу...)
Ещё что-то.
(из зала: - Очаги пожара.)
Очаги пожара. В принципе, я тоже самое примерно всё видела. Идёт… Ещё как это назвать всё вместе?
(из зала: - Преображение.)
Преображение или перестройка человечества планеты, да и самой планеты, в том числе. 
То есть в целом на планете идёт очень активная перестройка, особенно в человеческой среде. Природа будет там потом обновляться на то, что достигает человечество, хотя природа тоже обновляется, у неё скорости другие, активность разная. 
А человек — это вот такой вот, он же выразитель Отца, поэтому сумасшедшие скорости сейчас включаются в человечестве в развитии, идёт очень мощно и выжигание, и взрывы там каких-то старых состояний материи и в людях, и вокруг людей, в человеческой сфере жизни, так скажем вот.
И отсюда идёт закладка совершенно новых отстроек. Увидьте не просто взрывы на планете, а увидьте закладки новой матери, куда это дальше ведёт.
(из зала: - Такое ощущение, что общины ещё поддерживаются. Вот как-то дополнительно туда направляется.)
Хорошо. А теперь посмотрите своим взглядом на общины, мы же Отцовский Взгляд стяжали, помните, да, вот на формирующиеся общины по подразделениям. Община охватывает человечество этих территорий, не забывайте, да. 
А вот чем вот эти вот пространства общин человеческих отличаются от других пространств?
(из зала: - Более сияющие…)
Более сияющие. Что там ещё? Там проявляется Огонь Отца, как минимум, там проявляется Человеческий Огонь большей степени, большей концентрации. Увидели? Это вот такое уже идёт развитие, помимо разрушений старого идёт Созидание нового Отцом и человечеством.
Вот всё. Юсеф говорит: «Достаточно». Впитали вот такой ваш опыт.
Снова возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, стяжаем Синтез Изначальной Вышестоящей Октавы, стяжаем Синтез всего достигнутого нами ракурса Истинной Октавы.
И просим Отца преобразить на всё достигнутое нами, вот как опыт такой информационного чтения в ИВДИВО.
И преображаясь, мы возвращаемся в физическую реализацию. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Кут Хуми и Фаинь, Юсефа Оны и выходим из практики.
Здесь эманировать нечего, и аминь.

На сегодня всё. Спасибо вам и до завтра (аплодисменты)!
