Пятьдесят седьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Монада Отца-Человек-Субъекта. Рождение Отец-ЧеловекаСи-ИВДИВО Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца.
ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарная Информация Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
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И когда мы синтезируем между собою, например, категорию Аватара такой-то организации Должностной Компетенции, Человек, Абсолют, Огонь, организация, Часть – вот этим всем своеобразием я и возжигаюсь, и вхожу в Синтез с потенциалом Должностной Компетенции. То есть я не просто Учитель, который входит в Синтез, чтобы Синтез нанизался на него какими-то объёмами субъядерности, и он сформировался. А я вхожу в Синтез уже профессиональной компетентной единицей
Если мы говорим о Монаде, то главными опорами Монады является дисциплина Субъекта, который несёт собою вот эти все категории, о которых мы сейчас сказали: Части, Огни, организацию, деятельность, личные стяжания.

Вспоминаем ключ 3-1, немножко так сложновато сейчас, конечно, будет, ребята. Вспоминаем ключ 3-1. Монада внутри, вовне Синтезобраз. И Синтезобраз – это наше Я-Есмь. Каждая Часть либо из восьми тысяч, либо четырёх тысяч Должностно Компетентного или человеческая, она имеет собою категория Я каждого порядка Части. 
Если мы говорим про человеческое явление восьмеричного выражения, у нас 4096 явлений Я-Есмь, где каждая Часть для Монады внешне, и вот тут внимание, это отдельный Синтезобраз. Вот это надо прямо понять!
 То есть понятно, что категория Частей остаётся там: Образ Отца – Образом Отца, Нить Отца – Нитью Отца остаётся, Мощь Отца остаётся Мощью Отца. Но для Монады эти все Части – это определённые Образы с отдельным объёмом Синтеза. И тогда Монада, как только начинает работать на 19 октиллионов Пламён, каждое Пламя – это отдельная Часть, это отдельный Образ Синтеза и отдельный Образ Огня. Монада начинает впитывать это явление, и впитывает она через ту частность, Часть Я-Есмь которого начала вырабатывать это мною вовне. 
Вы думаете, вы сейчас пойдёте в процесс ИВДИВО, у вас включится ИВДИВО каждого как 513-е явление, у вас включатся виды тел, у вас включатся виды ИВДИВО-тел, начнёт включаться работа Живики, Аматики, Прапламики – то есть любое выражение материи. И это всё для Монады будет какой-то Синтезобраз или какие-то Синтезобразы, которые идут из Частей внешним порядком. И вот это всё ей надо для того, чтобы организовать среду в ИВДИВО-полисе, в ИВДИВО-здании, в ИВДИВО частном здании. Понятно? 
То есть она, с одной стороны, формирует Человека в целом, поэтому, здесь важна категория Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, чтобы усилить абсолютность каждого Образа в его Синтезе. Вот так тоже надо, кстати, Красноярску подумать и другим подразделениям тоже. 
Но, как только мы начинаем говорить о «восемь Частей плюс 16 видов Частей», виды Частей, они начинают встраиваться между собой и формируют 25-ричный столп.

Чтобы сложилось правильное Служение, мы должны вначале распознать, а чем же мы служим и что у нас включается в базовые понятия тех операционных данных, которые нам дал Отец. Чтобы у нас сформировалось Поле, которое мы распознаём. И есть состояние Понимания. 


Я вас попрошу, вот чтобы вы осмыслили, может быть, сегодня, может быть завтра на процессе Синтеза, и периодически себя в это вводили. Это, кстати, одна из особенностей, вы же себя во что-то вводите, да? Главное не в истерику. Это шутка. 
И надо себя вводить в правильные состояния. Что такое ввести себя в правильное состояние? Это как раз явление Монады, которая концентрирует на Тело и концентрат или субстрат, вот субстрат – он вырабатывает внутренний процесс, который приводит к свободе действия. И вот в Воле Отца, самое главное, на что направлена Воля Отца – это на свободу действия Субъекта. То есть Субъект по своему действию свободен.


Кстати, хорошая формулировка. ЧЕЛОВЕК. ПОПАДАЮЩИЙ В ИВДИВО И ВХОДЯЩИЙ В СЛУЖЕНИЕ НАЧИНАЕТ КОПИТЬ ДОЛЖНОСТНО-КОМПЕТЕНТНЫЕ РЕАЛИЗАЦИИ. То есть, как только я вхожу в Столп с четверицей, для Монады и для Жизни четверица – это законное право жизни в этой Должности. И когда мы входим 1 июня в Столп, мы стяжаем там Форму, Ядро, стяжаем инструменты этой должности, и мы включаемся в процесс Творения этого явления на год. Мы служим четверицей. 
Тогда вопрос: насколько входя в ИВДИВО, мы начинаем опираться или обрабатывать Синтез, которым потом пользуемся в служении? И мы, с одной стороны, видим тенденцию изменения жизни к лучшему, мы меняемся, нам это говорят внешне или мы это чувствуем в себе некой личной устойчивостью. И это нам с точки зрения Ипостасного Творения не убрать из внутреннего, потому что смысл действия Отца в каждом из нас – это сотворить себе подобное явление. С этим надо не смириться, а в это надо идти. И тогда четверица в Столпе – это регламентная составляющая смысла служения в Подразделении на год. 
Помните такое явление, мы говорили, что за полгода вы раскачиваетесь в служении, а потом, когда раскачались, начинаете уже служить? Так вот Монада не терпит раскачивания, она не раскачивается, она всегда находится в процессе постоянного служения или постоянного явления жизни.
Тогда сейчас, когда мы входим в Должностно-Компетентное явление Синтезом, можно ли предположить, что, входя в любой Синтез (допустим сейчас в этот Синтез), у вас начинает действовать ваша четверица в Столпе? Конечно, да. Только мы это физически не вводим в понимание или в применение. Мы с этим либо соглашаемся, либо даже вообще это не знаем, если нам никто физически не скажет. Я понимаю, что сейчас никто из вас сейчас не вспомнит свою четверицу, я свою тоже не вспомню, как бы это меня касается. 
Но, когда сейчас Владыка это публикует, нам нужно с вами, скорее всего, запомнить хорошенечко: Мыслеобраз, Цель, Задачу, Устремление. И так как мы находимся на курсе Учителя, следующие виды Синтеза соразмерить своей четверицей и просто посмотреть – а как будет идти Синтез Кут Хуми, когда работает в теле четверица Должностно-Компетентного, как идут темы, как идут практики, как идёт процесс тренинга, как идёт процесс синтезирования, как идёт процесс, в котором мы участвуем с Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Это не отвлечение от сути, это мы входим в глубину через 8192-рицу Частей, чтобы сложилось понимание в пике своём. 8192-рица на что похожа по количеству? На работу Синтеза действия Тонкого мира. Потом уже 8193 и начинается Метагалактический мир. Я сейчас не говорю, что нужно видеть 16-рицы 512-риц 8192-рицу как Тонкий мир, хотя это может быть аналогией. Но нужно понять, что через тонкость мы входим должностью в умение служить большим, чем мы физически можем. Это запредельность, о которой мы говорим.
Мы когда в Красноярск приехали, какую формулировку вам Кут Хуми говорил? Что Служение – это больше, чем вы можете. Тогда получается, что для Созидания (извините, Хакасия, Бородино, Зеленогорск), для Красноярска Служение – это та компетенция, которой вначале Компетентные живут внутренне по сути своей, а только потом это отражается вовне. Скорее всего, также и в Хакасии, также и в Зеленогорске, также и в Бородино. И здесь Монада расставляет всё в этой категории на свои места или по своим местам, вначале внутри, потом вовне.
Темы, которые важные были, мы закончили. Если какие-то тематики остались не закрытые и они у вас зафиксированы пунктом, тогда соответственно вы закончите сами. 

И знаете, что, я вам сейчас предлагаю увидеть, что, когда мы собираемся четырьмя подразделениями, вот есть состояние один в поле не воин, но, когда нас четверо, у нас работают синхронность Частей, Огней, Организаций, а самое главное, четырёх ИВДИВО, именно четырёх ИВДИВО. Я не к тому, что в следующий раз такое было, по возможности, но я хочу показать, насколько всегда является приоритетом четверица, потому что базово Отец четверичен. 
И если территория Синтез берёт Хакасии четырёхрично, Бородино четырёхрично, Зеленогорска четырёхрично, Красноярска четырёхрично, то 57-й Синтез усиляется в четыре раза и включается работа всего Архетипа: за физическое, тонкое, метагалактическое и синтезное явление. И мы достигаем внутреннего четверичного мира от Человека до Отца, допустим степени ниже Учителя, мы достигаем внутренний космизм, внутреннюю метагалактичность, внутреннюю вселенскость, внутреннюю октавность и внутреннюю учительскость, которая отражается в человеческости. И наша внешняя форма служения возможно никак не поменяется, но потенциал силы служения в подразделении увеличивается в разы.

ВАЖНО для всех подразделений!
Смотрите, мы, когда выходили к Отцу, было сказано, что мы просим продолжить подготовку, переподготовку четвёртым курсом Синтеза. 
Если нам Отец даёт какие-то Части для подразделений, то наша подготовка и переподготовка всегда лежит в плоскости служения тем, что дал Отец. То есть мы начинаем служить Оком синтезом территории Зеленогорск. Зеленогорск отвечает за Часть Эталонность Изначально Вышестоящего Отца и тогда Око, растворяясь в Эталонности, это его вообще явление, полноценно начинает вырабатывать что? Логоичность. И Эталонность для Зеленогорска это вырабатывание Эталонной Логоичности не для аттестации, а для всех Учителей в ИВДИВО.

И вот на эти две тысячи с чем-то вы вырабатываете, как Зеленогорск на всё ИВДИВО Эталонность Изначально Вышестоящего Отца. Понимаете? И для этого внутри вы должны быть оплотом логоичности для этой Эталонности на всё ИВДИВО. Я сейчас вас прошу прочувствовать эту тенденцию со-пересечения. Когда мы сказали, что с Отцом мы общаемся состоянием равностности, именно Эталонность нам даёт равностность с Изначально Вышестоящим Отцом. И, приезжая на территорию Зеленогорска, я выравниваюсь с Изначально Вышестоящим Отцом той Эталонностью, которую вырабатывает каждый из Компетентных.


Поэтому, когда мы выходим к Отцу, допустим, четырьмя подразделениями, мы усиляемся через наши Хум, контактом с Кут Хуми и с Отцом взаимосвязью, чего, внутреннего Сущего. И тогда для каждого из нас или мы являемся источниками Синтеза друг для друга. И вот допустим, можно ли сказать, что мы в процессе служения в подразделении друг для друга источник Синтеза, но чего? Я хочу, чтобы вы подумали в этом направлении, источник Синтеза чего.

И если мы научимся синтезировать Монаду и Сердце, цены нам не будет в каждый праздничный день Изначально Вышестоящего Отца, и Теургии просто будут удаваться. 

как только мы говорим: «мы входим в поле Кут Хуми», наша с вами утопия в том, что мы считаем, что поле, это внешнее. В настоящем явлении поле всегда исходит из внутреннего действия. То есть, как только мы начинаем включаться на Синтез, от нашего головного мозга из Сердец, из Физического тела будут исходить ритмы, из эфирного тела будут исходить волны, из астрального тела будут исходить импульсы.

Поэтому, был такой классный закон «общайтесь с правильными людьми и читайте правильные книги», и тогда внутреннее действие Монады и Сердца даёт не просто насыщенность, а даёт возможность сложить условия, которые необходимы в этом Доме, на этой территории, в этой секции, на этом предприятии, в этой системе и в целом в условиях организации физического места, где мы служим, я серьёзно

И вот здесь на территории, допустим, Красноярска именно статусность усиляет степени и внутренние звания, Должностно Компетентные – фактически это звания, с учётом того, что там внутренне Учитель, Владыка и какая-то синтезность в раскрытии действия.

Включается работа, я скажу так, пространства Изначально Вышестоящего Отца, которое начинает формировать Синтез различных образов, но без типов. И как только мы начинаем включаться от Качеств до Компетенций, у нас есть умения и навыки, вариации там не особенно, вот умения и навыки. Наша задача у Отца по способностям, взять, отзеркалить, языком такого взаимосопересечения от Отца себе, настяжать это, возжечь это явление в теле, навыками и умениями, которыми обладает Отец, которыми обладают Аватары Синтеза, чтобы в нашей жизненности это явление дало что? Возможности и способности физически применяться.
Взяли что-то с Синтеза, взяли какую-то тему с Синтеза, вышли в Физический мир или вышли в физическое служение и начинаем отслеживать и думать. Та тематика, которую давал Кут Хуми как физически, в течение допустим дня или недели я могу развить в своём направлении деятельности или как я это могу развить в служении. И как только я начинаю параллелить эти процессы, я ухожу из отчуждённости, и у меня внутри срабатывает Отец не просто своим присутствием или телом, Он начинает срабатывать своими импульсами и ведущими состояниями в физическом деле.


И если мы научимся смыслами Учителя глубоко смотреть на внутренние опоры, то в выражении с Изначально Вышестоящим Отцом Я Настоящего будет давать процесс хронологичности настоящего события, которое происходит здесь и сейчас, в моменте практики допустим.

И на данном Синтезе или всём курсе нам надо Синтез раскачать, то, что мы и делаем. Когда мы заводим какие-то темы, которые внешне кажутся сложно воспринимаемыми и не привязанными к какому-то явлению, это отчуждённое взирание на процесс управления. Только когда я отчуждён, с точки зрения владыческой целесообразности – я управляю, и это есть вырабатывание Мудрости.

чем выше наши действия: обсуждения, затрагивание какой-то тематики, рассуждения на какие-то темы философские или Ивдивные, тем выше наша жизнь, то есть жизнь вовне зависит от высоты действия или дееспособности каждого из нас.
И вот, когда мы в будничности, вне Синтеза 2 дней, в процессе подразделения рассуждаем на какие-то категории, ведём занятия, ведём обсуждения и, чем выше процесс, который мы трогаем, в том числе в нашем стяжании, тем выше жизнь, которую мы накручиваем в подразделении в каждом из нас.

Практика№2
проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, держим накал Синтеза. Можем увидеть, что вот этот накал Синтеза даёт такую ось Синтеза Кут Хуми, которая закрепляет устойчивый Синтез в каждом из нас, потому что Синтез на что-то крепится. Синтез крепится на ось Ядер Синтеза, которые есть в нашем теле. 
!!!!Это нужно запомнить. 

1 день 2 часть
Если я в Подразделении ИВДИВО Красноярск, убьём Красноярцев, нужно писать научные статьи и это будет выход моей внутренней жизни. То есть, объясню сейчас - я иду через действие организацией. То есть, если Подразделение Красноярск – это Наука, главное, это провести исследование, а потом по итогам исследования написать научную статью и отправить Оксане Рудольфовне. Застрелиться потом вместе с Оксаной Рудольфовной, но она, верней, будет жива, а мы будем застрелены её научными распинаниями, но и просто остаться потом в живых и Отец нас воскресит.

Мы даже этот курс Синтеза с вами ведём, чтобы вы разработались Синтезом. Чтобы у вас внутри было одно простое явление: реализация.

2 день 3 часть
И вот тогда просто вопрос – насколько мы в ночной подготовке, в ночной синтез-деятельности, будем уже говорить по-новому, несём в себе эту структуру и специализацию? Я сейчас это подсвечиваю для того, чтобы вы подумали, и более ярко для себя или более осознанно для себя входили в ночную подготовку. Не обязательно держать эту концентрацию все шесть часов ночной подготовки, но осознанно входить – это крайне важный момент. 

когда мы с вами говорим о том, что мы не можем собраться или нам сложно организоваться выйти к Аватарам, допустим. Попробуйте себя активировать любым пламенем не обязательно Монады, это может быть Пламя Изначально Вышестоящего Отца, это могут быть лепестки с пламенами в Розе, в Духе.

Вера ротирует огнеобразы и приводит наше тело в движение, то же самое как огнеобразы в пламенах сменой матричной структуры для достижения следующего.
Если так взять, может быть, банальный пример, но, тем не менее, любое неспецифическое сложное или огрубляющее состояние в нашем физическом теле хорошо меняется структурной ротацией в пламени. То есть достаточно возжечься пламенем и прокалить своё тело на процесс смены внутреннего состояния, чтобы физическое тело получило следующий объём, и тут важно увидеть, что не жизни, а жизненности.
Потому что любое состояние зависит не от жизни, а от жизненности. Это вот, ну не то что мы об этом не говорим, но мы не думаем, откуда идут наши состояния. Жизнь при этом не причём. То есть жизнь не влияет на наше состояние, на наше состояние влияет жизненность. То есть некий процесс, который мы выработали из жизни. И попробуйте увидеть, чем мы с вами, будучи носителем жизни, связаны с жизнью как таковой. Мы с жизнью связаны процессом жизненности. Увидели?
Вот тут надо подумать, я пока от зала отклика не чувствую на уровне поля. Вы просто это услышали и оставили. А смотрите, чего мы добиваемся. Когда мы даже говорили о простоте восприятия. Вы идёте в тему и берёте её не как принцип того, что это есть в природе ИВДИВО или в условиях как Энциклопедическое знание, вы берёте эту тематику на состоянии сразу же усвоения и настройки личным состоянием или внутренним миром.

Если вы внутри себя не можете организоваться длительное время на какое-то важный процесс для вас, то именно Синтезное мировое тело соорганизует возможности, не со-организует, а организует возможности, чтобы вы начали меняться.

Даже если мы с вами работаем Кубом, мы не должны быть угловатыми. Потому что мы — ИВДИВО, мы должны быть сферичными.

И знаете вот, когда мы говорим — я немножко отвлекусь на эту тематику — когда мы говорим про ночную подготовку, то смысл же ночной подготовки не выработать что-то по итогам синтез-физической деятельности, а ещё и сложить новое. То есть выявить, допустим, из ИВДИВО в Части какие-то процессы, которыми мы не были не увлечены, не были озадачены и не были физически в плоскости даже понимания, как это у Отца, у Кут Хуми. Это называется открытие.
И вы как подразделение, я имею в виду Красноярск, как подразделение Науки, вы должны пользоваться ночными подготовками или синтез-деятельностью, чтобы привносить на физику разные нюансы для физического потом применения. И вот эти информационные единицы что делают из ИВДИВО? Не просто впитывают там какие-то условия, Синтез, темы, а они вводят пристройку нашей информационности к архетипической информационности Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящего Отца.

Я вам предлагаю увидеть, что Вера несёт умение каждому из нас пользоваться тому, в чём вы обновились. И в этом есть смысл жизненности. Вот есть жизненная Вера. Не вера жизни, это и так понятно, а жизненная вера.
У меня будет к вам просьба, но в смысле даже такая рекомендация наверно, чтобы вот эти формулировки вы не оставили без рассуждения, а лично их рассмотрели. Возможно, вышли к Аватару Синтеза Кут Хуми, возможно, к Мории, и просто, с точки зрения ивдивного явления Философии, намозговали, как это будет для вас. Я гарантирую, извините за то, что сказала «гарантирую», что в первые разы может быть ничего, вот – ничего. И это хорошо. Если будет сразу же что-то, ищите в этом подвох. Потому что, по большому счёту, ротация, когда идёт в пламенах, она вначале делает состояние полного обнуления. Ну, понятно. И как только мы достигаем обнуления, в этом смысл ротационности пламён, мы доходим до состояния обновления, и уже потом можем вписать сюда какой-то объём следующих знаний, следующих подходов и следующих явлений. И тогда Вера устойчивая

офис – это зал Изначально Вышестоящего Отца. Вспомните, как долго я вас просила сделать хоть что-то в этом офисе.

Просьба переосмыслить. Убрать, может быть, какую-то воду из этого объяснения. Оставить тезисно формулировки, на которые вас сейчас Кут Хуми подтолкнул, чтобы вы внутри перестроились, и понять, что с вашей подготовкой – всё тоже сегодня об этом думала – с вашей подготовкой удивить вас практически ничем невозможно. Потому что, по большому счёту, вы бо́льший объём знаний Синтеза уже вовлекли в свой внутренний мир. И здесь нужно искать тонкости вот этих вот таких сопряжённых интересов, как целей для следующего движения только, когда вы сами будете в простоте готовы идти, даже если вы знаете эту тенденцию, но на явление следующего. 

Знаете, почему Отец не даёт, или там Кут Хуми не даёт какие-то темы новые? И мы поднимали вопрос: «Много ли в ваших подразделениях первостяжаний, личных?» Почему их мало? Да потому что вы туда идёте своей академической энциклопедической подготовкой последних Синтезов и при этом не держите простоту, чтобы вам дали в обнулении новое. Вы просто идёте в новое, но со своим старым багажом.

как только я включаюсь в какой-то процесс, который мне нов по тематике, моя задача в ИВДИВО-зданиях суметь этот Синтез стянуть на тело, то есть, восприняв, сосканировав это явление и ввести его во что? На что работает сканер? — На физическое применение.

надо просто отследить, когда вы входите в здание, насколько вы решаете вопрос задач, которыми специфично это здание,
Здание 33-этажное, вы становитесь на первый этаж, возжигаетесь Монадой, распускаются Пламена. И у меня вопрос: что этими Пламенами вы будете охватывать?
Кроме своего любимого тела — это понятно. Себя любимого не охватишь, всё жизнь не состоялась. Кстати, очень интересный взгляд. Если мы умеем себя охватывать или окутывать состояниями пламён, то получается, что жизнь концентрируется в нашем теле,

насколько вы через Пламя Монады можете сопереживать присутствие своей жизни с жизнью Отца и Кут Хуми

ещё одна из рекомендаций, пожалуйста, пересмотрите свою принципиальность — умение возжигаться
поотслеживайте, будете заходить на Совет, обращайте внимание на Поле, с которым заходит компетентный, обращайте внимание на Поле сферы подразделения, обращайте внимание на сферу подразделения с оболочкой этой организации компетентный Аватар какого представительства зашёл
вам нужно научиться возжигаться и сопрягать Пламена с ячейками, с матрицами и с Кубом Синтеза в целом
нужно себя учить даже по параметру антропометричности процесса: роста, веса, телесности — сопрягать с Монадой и включать объём, что 70 процентов объёма тела, остальное свободно 25 явлений Синтез и Огонь как пространство рядом с вами, вернее над вами
мы можем синтезировать оболочки Монады со сферой вокруг каждого ИВДИВО-здания, имеется в виду вашего частного
можете включить информационные единицы, Синтез, само ИВДИВО с этой Монадой, то есть всё, что мы проходим, вы можете включать

Если вы за один раз будете готовиться двумя Синтезами, то будет очень хорошо. Огонь в подразделении забурлит силой разных курсов Синтеза

если вы себя не заинтересуете и из этих Синтезов не будете брать в Организации, в Управления то, что важно вам, интереса к синтез-деятельности просто не будет.
рекомендую обновить подходы к служению в Организации, Синтеза будет больше. 

Чтобы информация Синтеза той философской деятельностью, которая складывает Совет Парадигмы, сложился, нам необходимо сложить состояние целенаправленности тенденций тем, которые мы берём на этом Совете, целеполагание.

мы предложили, что можно сделать Парадигмальный мозговой штурм на тему Синтезного мирового тела, Монады в подразделении, чтобы обновить действия Ипостасного тела, Синтезтела и Монады

если Информация несёт дееспособность и целеполагание, то вы должны принять множество мер, чтобы эта тенденция у вас физически раскрутилась

И когда вы забываете какое-то явление и убегаете в Чашу Памяти, нужно бежать не в Чашу Памяти, – ну в неё тоже надо бегать, – нужно бежать в Монаду, возжигать Огни Синтеза, где была дана эта расшифровка

вопрос Монады, что ей надо чётко понимать, на сколько лет планировать ближайшие условия.
для Монады, чтобы чего-то достичь в устойчивом явлении, минимум надо три года

про Совет Изначально Вышестоящего Отца, мы, с точки зрения Проницания, настраиваемся на Меру группового Синтеза. Ну есть же Мера группового Синтеза? Только мы не говорим, что это Мера группового Синтеза, мы просто говорим, что мы вспыхиваем цельностью Синтеза группы, а это Мера. И если Синтез команды не имеет Меру Синтеза и Огня, мы как-то говорим: «Вот мы были на Совете, но почему-то не было Силы Синтеза», – а потому что мы не прониклись, не вошли в Проницание между собой на Синтез между Кут Хуми, и между нами не сложилась мера понимания, мера, простите, пожалуйста, уважения друг к другу, к своей специализированности, профессионализму, знаниям

подумайте на счёт формулировки «поучаствовать в событиях»
Если мы не участвуем в горизонте событий, с точки зрения организации Монады Жизни, мы никогда не станем виртуозными в подразделении, и Должностная Компетенция Аватара, Владыки, Учителя пройдёт просто мимо, потому что мы не находимся на пике напряжения горизонта событий всего ИВДИВО. Как бы, по принципу «моя хата с краю»: дойдёт информация – я узнаю, не дойдёт информация – я не узнаю. И вот здесь как-то надо себя немножко откорректировать на работу информационной среды, чтобы степень разработанности была высокая. 


И если есть возможность, то лучше, если в Совете будет вся 32-рица, чтобы в подразделении был Поядающий Огонь. Он фактически является таким буфером психодинамического явления отстроенности Аватарской активации. Понимаете? Вот есть психодинамическое состояние – Аватар активен. Нет психодинамики – Аватар начинается с того явления, кто у вас там есть: ИВДИВО-полисы – первые, ИВДИВО-здания – первые. Да? С какой позиции что у вас первое явление.

2 день 4 часть
Можно, перебью? Вопрос – вы на дежурство в Здании выходите в какой специфике тела? На дежурство в Здании подразделения вы, когда идёте, вы идёте по какому-то Плану Синтеза, идёте телом Учителя или Ипостаси?
Из зала: Учителя Синтеза.
Учителя Синтеза. Попробуйте выходить на выражение синтеза Тел. Идёте телом Учителя Синтеза, а в нём возжигаете тело вида материи подразделения. И тогда движение объёма этой Метагалактики, этого вида жизни – вот этого Тела – в подразделении будет больше и ярче, потому что вы – сейчас продолжишь – вы начнёте синтез-деятельность дежурства в течение суток вести этими Огнями. Нормально? 
Это вот, кстати, будет ваше первостяжание в Зданиях. Потому что дежурство синтезом тела Учителя плюс тела вида материи, ещё и Частью – идёт специализированное действие дежурства Аватара, Владыки. Это специализация. И я вхожу в дежурство не как просто – галочку, и в чате отписался «дежурство сдал», нет. Я исполнил, и все там, сколько, двенадцать часов или двадцать четыре часа я дежурством накручиваю физический Синтез своей синтез-деятельностью в Плане Синтеза работы таких-то Частей. 
Знаете, о чём это будет говорить? Это будет попахивать, конечно, сверхпедантизмом. Но если вы внутри себя на это не воспитаете, Аттестационный Совет по вам будет плакать. Аттестационный Совет – это педантичность в деталях. И вы, прям, даже можете, чтобы публику ошарашить «захожу на дежурство» или «вхожу в дежурство», и в скобочках – иду явлением такого-то, такого-то, такого-то, такого-то состояния. Скобочка закрылась. Вхожу в Огонь и Синтез на столько-то физических часов. Вот это называется: в материи. Вы вписали, стяжали на это Синтез у Кут Хуми, у Аватара Синтеза подразделения, вошли в дежурство, и у вас идёт Жизнь в подразделении физическим бытиём вашего Служения. Вы не всё время там, вы не отслеживаете каждые пять минут. Вы вошли, сделали, зафиксировали своё дело в Зале, в Кабинете, в Зале Изначально Вышестоящего Отца – где вы там выходите на дежурство, куда вы идёте, – переключились на физику, но у вас включается вот это вот состояние не механики, а автоматизма организации. И в случае чего, Тело – раз – вышло, исполнило, зарегистрировало, что-то зафиксировало, записало. Потом дежурство сдаёте: «Дежурство сдал». 
По итогам дежурства – выводы для подразделения Изначально Вышестоящего Отца. Выводы – на дежурстве было: столько-то выходов физического тела; столько-то физических практик; отсутствие этого явления; выход Изначально Вышестоящего Отца. Я просто, к примеру, что может быть. И дежурный, он выдаёт итоги понимания, что он делал в Доме. 



