Пятьдесят восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Омега Отца-Человек-Субъекта. Рождение Отец-Посвящённого До-ИВДИВО Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца/Частный План Синтеза Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.

1 день 1 часть
для Метагалактики мы в цивилизации служим и фактически служим человечеству 512 архетипическими Метагалактиками. 
Тогда мы себе ставим цель, что переход из архетипа в архетип – это высший смысл целесообразности нашего с вами служения, где мы применяемся.

по итогам ночной подготовки сегодня Владыка сказал, Кут Хуми, что вам надо читать книги, вот читать книги
И поверьте, в ваших книгах, вот там, очень много того, что вы не взяли. Это итоги ночной подготовки.

После практики № 1 
рекомендую, чтобы в течение месяца вы к итогам практики обратили пристальное внимание. Просто посмотрели, насколько развёртывание Синтеза для вас становится ведущим процессом.

И там на уровне семёрки поставим с тобой плотность как фундаментальность материи. Тогда можно ли сказать, что субъядерность – это качество плотности ядер огнеобразов тем качеством творения, которым мы занялись, и которым мы занимаемся. И в этом, знаете какой ключ? — Работы по видам материи. 
То есть 64 вида материи – 64 разных субъядерностей как субстанциональности, которые выводят нас на содержание этого процесса. Если хотите, позанимайтесь, подумайте, здесь есть над чем поразмышлять и выйти на какую-то тему.
Вот смотрите, тема новая, она фактически рождается вот. Если вы её возьмёте и проведёте ряд каких-то исследований в этом действии, вы пойдёте в новый Синтез. Вот то называется новый Синтез. Мало этого, у вас будет первостяжание, которое, допустим, пойдёт из Зеленогорска, из Хакасии, из Бородино или из Красноярска. Это будет хорошо для Подразделения? Это будет отлично. Вот такие мелкие темы рождаются потом в какой-то объём, и они формируют первостяжание явления.


на уровне Созидания у Омеги стоит Созидание Дела. Соответственно всё, что мы включаемся в явление Дела Изначально Вышестоящего Отца отражается нашим с вами Созиданием
Дела рождаются только тогда, когда есть что, а главное как, в каком качестве отдавать. Это тоже для философского рассуждения. И вот если эти постулаты Тезами будут работать, Тезы что будут включать? — Ядра Синтеза. Ядра Синтеза будут давать выплеск Синтеза. И мы говорим «Синтезные Дела» — вот же они, из внутреннего объёма Синтеза.
2 день 3 часть

Зеленогорска. Подумайте над тем, вас тут четыре, Синтез идёт на четыре. Но в ИВДИВО в общем пространстве по факту видно возожжённость горения двух подразделений. Не могу сказать, что там Владыка видит Бородино, просто было сказано: «Два, может быть, три, а может быть одно». Понимаете? То есть это к чему, если на следующий раз будете приезжать сюда, вы должны выходить на возожжённость не внутри подразделения в настройку на Синтез. А в ИВДИВО возожжённости Столпа в приезде к Синтезу или в Синтез. А вы идёте из внутреннего. Из внутреннего – это, конечно, правильно. Вы приедете, Ядро зафиксируете сегодня, вы его развернёте, и будет счастье. А вопрос в том, что на фоне 91 подразделения вас видно не через внутреннюю возожжённость к Синтезу, а через 91-ричную концентрацию в подготовке на фоне или в объёме всего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Начните с первых дней нового учебного года всего Иерархического состава организовываться Синтезом Зеленогорска, Хакасии, Бородино, Красноярска в организацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
разница «идти фоном» или «выражать собою деятельность чёткости Синтеза и Огня Части Изначально Вышестоящего Отца и включаться в процесс»

И, в общем-то, мы когда-то давали вам задание, что после Синтеза Главе подразделения, чтобы по итогам Синтеза участвовавшего, который вы прошли, где были участниками, чтобы вы потом начали развивать какие-то задания в подразделении в применение этого вида Синтеза. Судя, наверное, по реакциям, мало кто из вас обращается к четырём Главам, здесь присутствующим. И здесь не потому, что вы там войдёте и сольётесь. Вы просто не слышите рекомендации, которые очень простым решением, решают много внутренних вопросов.

Практика №6
на будущее, поотслеживайте, насколько вы, когда работаете в одном из зданий, чётко идёте сопряжением, соорганизацией зданий Кубов Синтеза частного порядка и частно-служебного порядка. Это такой иерархический взгляд, где чётко включается работа, в том числе и по организациям с Аватарами Синтеза.

если у нас с вами идёт шаг в месяц, стяжание теперь двух архетипов, и тогда один день – один архетип, другой день – другой архетип, то представьте, насколько ваша плотность синтездеятельности, мы это у Кут Хуми просили, за месяц должна организоваться не спустя рукава, а простроить какой-то алгоритм стяжаний, где бы вы сумели за месяц себя оттренировать: 79 октиллионов – 42-й архетип, 316 октиллионов – 43-й архетип, хотя бы в сопряжении Ядра Синтеза Кут Хуми – Ядра Части Кут Хуми, 
Ядра Огня Отца – Ядра Части Изначально Вышестоящего Отца. При всём том, что вы усваиваете виды организации материи, включается внутренний иерархический рост архетипами. 

Если мы, мы вчера входили, кстати, в выявление Метагалактического Тела Отца, значит, теперь мы с вами месяц развиваемся в метагалактическом выражении Тела Изначально Вышестоящего Отца 319-тью октиллионами Частей. То есть в нашем теле растёт телесность Отца на 319 октиллионов. И когда я начинаю это видеть, я говорю сейчас о себе, то же самое, вы начинаете это видеть, за месяц хватает Синтеза и Огня, чтобы, адаптировавшись в этом стяжании, суметь пойти дальше. То есть этими 319-тью октиллионами синтезировать Синтез дальнейшего выражения Частей. 

Буквально эти нюансы, детали в индивидуальной практике вы добавляете в стандартное стяжание, которое вы обычно себя синтезируете, так скажем, и в течение месяца вы накручиваете плотность Синтеза, которая даёт возможность перейти. Тут главное найти грань, чтобы не уйти в состояние упрощения, где просто даётся, оно само развивается. Нет, и в этом как раз качество. 

В каждой практике вы можете в течение месяца поставить себе цель – синтез двойной цельности, вот как мы стяжаем у Кут Хуми два Синтеза, два Огня: Кут Хуми Фаинь – вот эта двойная цельность, в усилении внутреннего вития, чтобы вы смогли это сложить.



И вот смотрите, вы должны прямо увидеть параллель: девять, растущий десятый, мы в 13‑ом, при этом 43-й видами организации материи ростом Частей в теле, и при всём при этом организация, скажу языком Омежного Синтеза, развёртывания генетического устремления, там же геномность включается синтеза 43-рично 316-октиллионное выражение Частей – и в этом всём в 960-м архетипе Октавы мы включаемся в Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Там архетип Метагалактики 448-й архетип Октавы выражения Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Вот эту стратегию если вы распишете, у вас внутри будет простраиваться Синтез и Огня, и материи в применении. Это такая общая картина. 
Послушайте ещё Казань, там немного Кут Хуми об этом говорит Главой ИВДИВО, но, в принципе, будет чуть более, может быть, понятно. Другой Огонь, другая включённость, и голова может переключиться ещё на какой-то один из ракурсов взгляда. 


когда вы будете теперь ходить по зданиям, особенно зданию подразделения или частным зданиям, вам нужно для начала входить в здание синтезом прав. Крайне не хватает ваших Компетенций в здании, в Кубе Синтеза.


Поэтому при трансляции Компетенций попробуйте включаться и вспоминать, что Компетенции транслировались: «иду в здание, возжигаюсь правами». Если Права, значит, внутреннее состояние Прав Синтеза включает внутренний Синтез Посвящённого, и я начинаю этим действовать. И тогда сам Куб Синтеза начинает реплицировать Синтез на нас. 


Поэтому, напрягите себя, только не в негативном смысле слова, а вот в отстроенности на действие, чтобы ваши выходы были более насыщены с действиями Компетенциями. И можете даже между собой там в разных подразделениях, в четырёх, сделайте мозговой штурм, грубо говоря, «Экстренный План Синтеза на месяц в усилении двух подразделений». Не знаю, как вы это назовёте, но это будет хорошо в активации Синтеза.



Вот мы вчера на Синтезе Вечности с ребятами разобрали три принципа Вечности Изначально Вышестоящего Отца. 
Первое, мы должны с вами сорганизоваться и увидеть, что объём содержания Вечностью растёт, когда мы читаем Синтез. Поэтому, кстати, вчера, ещё не зная, что будет вот этих три принципа, Кут Хуми обратил внимание на библиотеку Аватаров Синтеза. 
Читаем Синтез, и когда мы читаем, мы считываем с Синтеза Репликацию в тело каждого из нас. Мы, по-моему, вчера об этом чуть с вами поговорили. 
Второе действие, что мы делаем. Мы в Вечности должны писать Синтезом: тезисы, мыслеобразы, станцы¸ статьи, краткие какие-то содержания текстов, не только этого Синтеза, который вы проходите. Какая-то тема стала вам интересна, вы в неё углубились, написали какую-то статью, разместили на сайте. Там есть страница «Достижения и реализации». Разместили, всё! За вашей подписью, Аватар такой-то такого-то подразделения, набор текста с какими-то индивидуальными разработками. Вот это как раз пишете Синтез, и так развивается Вечность. 


Вы собираетесь на ближайший Совет, и всё ваше состояние тезисов, вот внутреннее, которое вы насинтезировали на то, что будете давать, будет идти Голосом Синтеза, так это скажем, через Синтез Распоряжений, который вы внутри в себе возожжгли. Это не значит, что вы будете прямо цитаты из Распоряжения давать, но вы говорите Синтезом по итогам действия в концентрации Синтеза пунктов каждого Распоряжения в своём физическом теле. 


Попробуйте поставить на категорию выше: из служения другим, служение Аватарам Синтеза, Изначально Вышестоящему Отцу и всему Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца. 


Кстати, привет Красноярску, уже большой официальной группе, вчера на 26 Синтезе Изначально Вышестоящего Отца Владыка вас нелинейно подпинывал на то, чтобы в вашем подразделении вы начали расширяться разными видами Синтеза. И первый на горизонте у вас Детский Синтез. Потом, возможно, отроческий. Потом, возможно, молодежный. Каким образом? Хоть сами туда начинайте ходить. Шутка. Но вы застоялись, вы застоялись в курсах Синтеза, и вам необходимо, такое состояние, развеяться. Вот когда разновариативный Синтез, внутри включается принцип.


в процессе будничности по итогам 58 Синтеза и 26-го пойдите к Аватару Синтеза Кут Хуми и сумейте соорганизоваться просто на консультативный момент, каких организаций и их Синтеза и Огня в вас как в Должностно Полномочном не достаточно. Не «не хватает», а недостаточно.


Вот сделайте себе месяц глубокой работы Архетипическими Частями.


Поработайте над тем, чтобы ваши Части чётко синхронизировались, и не было взгляда сверху, иначе будет нарастать к вам вопрос, что вы с группой выходить можете, а самостоятельно внутри возникает состояние «по подготовке».



У вас есть пункт работы с Аватаром Синтеза Кут Хуми и он какой? 
Первый, последний, восьмой, десятый, шестнадцатый? Пересмотрите и передвиньте работу с Аватарами Синтеза на первую, и одну из первых позиций, согласуйте.
Заканчивается Синтез и вы думаете не только о том, что было, о том, что на Синтезе, 96-й сейчас в Казани проходит, или какой будет в Москве. А вы думайте над тем, что вы идёте к Кут Хуми и с Аватаром Синтеза внутри выстраиваете линию физического Синтеза.

На что приходят новенькие
Вот мы вчера с ребятами на Вечности смеялись, что к вам приходят новенькие не просто на новые темы и что вы интересны, как Метагалактический Центр. Приходят на ту концентрацию в Вечности Синтеза чтения, писания, говорения, вот этой всей множественности вариаций Синтеза, которая бурлит от подразделения, от оболочек Сферы Дома, знаете куда? На внутреннее состояние подразделения. Вот это прям взгляд Омеги.
То есть в других Частях, например, ракурсом  ИВДИВО у Кут Хуми, мы бы сказали, внешне, что эманирует ИВДИВО?
  А для Омеги важно, что внутри; потому что то, что внутри для нас, для Отца вовне, то, что вовне для Отца, для нас внутри. 
То есть вовне у Отца ИВДИВО подразделения нами синтезом Омег Полномочными, а внутри это концентрация на край, на Столицу в целом, на Россию, на синтез архетипов в Метагалактике, в 13-ти, где сейчас растут наши Тела.
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я не говорю, что нужно там это знать, но хотя бы нужно интересоваться обновлением регулярности процессов, которые исходят в подразделении.
Большинство из вас, Совет Изначально Вышестоящего Отца, займитесь этими, не знаю, хотя бы заинтересованностями. Попробуйте положительно посмотреть на те Условия, которые включаются Станцами в росте ваших подразделений. Из этого: как только Права Синтеза Омегой начинают фиксироваться в каждом из нас, мы начинаем физически как Посвящённые, что? Друг в друге видеть процессы Репликации, которые протекают делом.


Вам надо вести Организации, Советы, какие-то мероприятия в разных Организациях, которые имеют юридическое представительство в ИВДИВО, опять же, тот же МЦ.


«Заведите за правило синтезировать Жизнь в подразделении не ниже Учительской».


попробуйте у Кут Хуми спросить, ваши шаги Омеги, они какие? То есть, допустим, сколько вам нужно времени, чтобы развиться, преобразиться, перестроиться и выйти из каких-то одних навыков, умений, способностей, качеств, свойств и наработать другие? 
Вот эти четыре концепции, даже если вы их знали, попробуйте включить в практику своей Жизни, своего служения. 
То есть задуматься и расписать. Это глубокая внутренняя работа, которая потребует часы индивидуальной практики, о часах мы уже с вами говорили. 


Практика № 7 Комментарий после 
То получается, вам нужно эту практику вспоминать или как вы её запомнили, мыслеобразом, и просто себя периодически расширять. Только не Сознание, не Омегу, а расширять потенциал Огня от Посвященного до Отца в Ядре Синтеза Кут Хуми. Займитесь этим. Поверьте, пожалуйста, Ядро Синтеза Кут Хуми, если будет иметь в себе концентрацию семиричности от Посвящённого до Отца, это сразу же компакт действия в архетипах. И вы не одной стезёй идёте, а у вас внутри включается вариативность.
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Практика № 8 
И попробуйте включиться в обучение на месяц в отстроенности Должностно Полномочного в организациях, управлениях с Аватарами Синтеза в обучении данным принципом – вот всё, что было сейчас сказано: в различении, развёртывании голограмм, форм. В состоянии не знаете, что, куда – идёте в зал, выходите в рабочее место, вспыхиваете этим выражением умения различения с Аватарами Синтеза, возжигаетесь материей, концентрируетесь 512-рицей и начинаете потихонечку привлекать темами, тезами, станцами какие-то разработки, которые нужны и в подразделении, и Синтезом вашего служения. 


если вы будете выходить в здания подразделений на этаж, то от Аватаров Синтеза ваша задача перенимать индивидуальным Синтезом самостоятельность служения. Не в смысле, что вы отдельно от команды, но вы именно для команды этот огонь в уникальном состоянии и только вы можете его выработать, выявить, синтезировать и, как ни странно, вложить в подразделение. То есть ввести. Понимаете. Вот это особенность Ситического тела, оно управляет формой, объёмом, масштабом, глубиной, считыванием процесса, определённость.

