Шестидесятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Хум Отца-человек-субъекта. Ми-ИВДИВО Октавы Метагалактики Человек-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 

1 день 1 часть

Что значит для вас как четырёх подразделений перевести всё ИВДИВО в следующий архетип Метагалактики? По-другому задам вопрос: думали ли вы на Советах Изначально Вышестоящего Отца, что значит перевести подразделение в следующий архетип, или вы просто переходили?

[bookmark: _GoBack]Вопрос, у вас 32 Организации в подразделении, или сколько есть, на сколько вы с точки зрения горизонта Ипостаси или Хум синтезируете разные виды Аватаров, разные формы Аватаров Синтеза по Огню в явлении одной оформленности Синтеза Совета, разных Советов Владык, Учителей, Аватаров между собою Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза? И вот в чём особенность Общины – она объединяет Синтез разных Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каких-то конкретных делах.

мы с вами должны выйти на Империю Учёных, потому что нам нужно синтезироваться в процесс Имперскости Учёного Изначально Вышестоящего Отца

И вот если мы, например, говорим сейчас, ну так мы нелинейно сказали о том, что вам сложно работать в ИВДИВО-зданиях, чтобы эффект работы в ИВДИВО-зданиях был эффективен, вы должны быть Столпом Изначально Вышестоящего Отца. Столп не на столе, Столп не в кабинете, Столп не в ваших инструментах, Столп в вас. Столп – это присутствие Изначально Вышестоящего Отца, но только при условии, поэтому вы сказали Хум, только при условии, если внутри вас есть у Отца дело с вами.

Вот, что тогда у вас в четырёх Общинах Аватаров Синтеза можно спланировать с точки зрения Синтеза Хум в разработанности на месяц 46-м архетипом –не надо смотреть 42-й, 44-й, – 46-м архетипом, куда мы сейчас пойдём. Как думаете? 

Начните между собой стыковаться, не именно Аватар с Аватаром, а думать так, вот это настольное состояние мысли, чтобы в ночную подготовку вы выходили в этом тренинге или практиковании, хотя тренинг может увести во внешнее, потому что это фиксация позиции верхней 16-рицы, и мы говорили, что это внешнее. Вам нужно внутреннее. Значит, вам нужно всё, что в пределах от Образа Жизни до Магнита. Вот это внутреннее должно напахтать, чтобы привести к ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза. Хорошо.

И вот тут тогда с этого месяца начните или думать, или подбирать материалы, или, может быть, сами как-то формировать какие-то определения – насколько вы месяц будете погружены в процессы Хум, где Хум напахтывает телесность, творя её с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Аватар-Ипостасями и Изначально Вышестоящим Отцом. Это надо накрутить прям, ребята, прям поднять по сигналу тревоги ваши четыре подразделения, по сигналу Творения, если не нравится «тревоги», и просто поставить на уши весь состав: весь состав Хакасии, весь состав Зеленогорска, весь состав Бородино, весь состав Красноярска, что вам необходимо – в устойчивости 46-м архетипом телесная организация Хум.
 Хорошо. Мы идём сейчас с вами во вторую практику, чтобы не затягивать время, и организуемся Синтезом перевода Компетенций, стяжанием перевода Зданий частных четырёх и стяжанием Зданий подразделений. Насчёт Зданий подразделений – будет и сложно, и несложно. То есть, с одной стороны, мы стяжаем Здания в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, но, не все ж из вас остаются на 28-й Синтез. Пока не уйдёт время, вы должны будете войти, мы, конечно, стяжаем преображение Кубов Синтеза, с точки зрения шестидесяти подразделений, шестидесяти одного, вернее, Синтеза зданий: зданий 46 плюс 13 и плюс два. Но вам по итогам, пока будет свежее состояние, в этой насыщенности Куба Синтеза нужно будет как-то напахтать синтез в течение сегодняшнего вечера, углубить его, усилить, может быть, помозговать, поработать с Аватарами Синтеза, чтобы насыщенность пошла. Потому что, когда мы вчера готовились, Владыка сказал, что будем стяжать в концентрации. Кут Хуми сказал: «В шестидесяти одном здании необходима насыщенность Синтезом». Насыщенность Синтеза идёт только от рабочих команд.

поработать в течение месяца с Розой Сердца 45-го архетипа и научиться телом Синтеза стоя на зерцале, максимально офизичивая ступнями ног в активации пути Синтеза 60-м Синтезом, вырабатывать в теле 60 Синтезов или 60-й или шестьдесят, чтобы этот объём синтеза вырабатывал 16-рицу огнеобразов в каждый Синтез свою 16-рицу.

2 день 3 часть
для работы с Совершенными частями мы должны ходить к Аватару Ипостаси, занимающимся Временем Изначально Вышестоящего Отца. Имя? Изначально Вышестоящий Отец ИВДИВО.

Тогда вам для осмысления на синтез-деятельность, которую вы, мне так кажется, не ведёте в своих подразделениях по четырём курсам Синтеза, а насколько внутри сейчас вы разными восемью состояниями Хум можете свободно варьировать и выходить на восемь видов контактов с Отцом и с Кут Хуми в своём физическом теле?

То есть физически в Доме, в подразделении нужно провести ряд тренировок, только не тренингов, потому что, когда вы тренингуетесь, вы тренингуете то, что у вас уже работает. Вот здесь нужна либо стабильная практика, чтобы войти в новое, либо нужен Синтез, Воли, Мудрости, Любви и Творения. И это может быть практика Творения, чтобы вы натренировали Творящесть внутренней работы Хум и внутри сопереживали, просто даже варьировали.
Идём в синтез-деятельность: 
работаем Совершенным Хум, предположим, с точки зрения Мудрости. 
Идём в Аватарскость - работаем Однородным Хум. 
Выходим все вместе к Отцу - возжигаем в Хум явление Всеединого выражения или Синтез, Синтез Части. Это будет больше и лучше, потому что Всеединое вас выведет на 16-рицу Человека, Ману, Будды, Христа до Отца. 
И то, что мы вчера говорили, если от Иерарха до Человека – это наше внутреннее, то тогда, что для диалектики самое важное, чтобы Чаша разрешала противоречия. 


И насколько, кстати, у красноярцев работа Архетипическая, Совершенная, Однородная, Всеединая, Синтез-Хум, Синтез-Часть – Синтез-Хум, настолько вы и образованы Яновом в Науках? Не просто знаете Науки по названию, а Огни Наук воспринимаете и можете их направлять в разные вопросы подразделения для решения ситуации. Или там для разработки тенденций в ИВДИВО-полисах. 

И задача наша с вами как Учителей Синтеза или Аватаров – максимально выровнять соорганизацию видами жизни или видами нашего действия всё ИВДИВО-развития во внутреннем мире. 


Вот такая структура, она сложная, в неё надо войти, прорваться, её надо внутри в ИВДИВО-развития синтезировать и развернуть по Подразделению. Много же работы? Очень много работы. Да ещё с каждым из 41 внутри потренироваться, просто разбить на команды, тренируюсь с Аватарами, тренируюсь с Владыками, тренируюсь с Учителями, тренируюсь с Ипостасями. Тренирую, тренирую. Не спрашиваю, какой Жизнью ты хочешь жить или где ты завис, а просто развёртываю ряд процессов, ряд Практик без объяснений, где мы просто начинаем рассматривать и применять. 
Как вы думаете, пропускная способность Хум-контакт разовьётся? Да конечно, вы будете просто ракурсом ИВДИВО-развития максимально вовне организовывать этот процесс, да ещё это всё впитывать в Абсолют, выходить на Абсолютность Творения каждой позицией Реплики, чтобы была одна матрица – Реплика этого явления.


Чтобы применить физическое действие любого Огня и Синтеза: пишите либо мыслеобразы, либо станцы, либо тезы. 

Вот и надо растеребить процесс такими образами действия, чтобы вы включались и не ожидали, когда мы доработаем или с кем-то доработаем, а все набросились в этот процесс, чтобы у вас была яркость, дееспособность и тут же начали в себе применять, смотреть, отстраиваться: как у меня, что я делаю, как реагирую, что я сейчас думаю, что я могу дополнить. А не выжидать в удобной позиции, что сейчас закончится, и пойдём в практику.

Где вы это должны проверять? На Советах Изначально Вышестоящего Отца. Представляете? Творящесть между нами – это синтез Советов Изначально Вышестоящего Отца. 

Тогда Община Янова, вот это важно для красноярцев, Община Янова живёт синтезом шестнадцати стратагемий, которые фиксируются и разрабатываются на втором курсе 16-тью Синтезами. Каждый Синтез, это отдельная стратагемия. Идёт 28-ой Синтез и у нас диалектическая стратагемия субъядерностью. Значит, тогда все мы включаем условия формирования Общины Янова на стратагемию диалектической субъядерности. И везде, где мы появляемся вспыхивает состояние субъядерности. 
Чем будет Созидание применяться в субъядерности? Созидание применяется в субъядерности чем?
Единством Частей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми между нами. 

И я вас попрошу этот час двадцать набрать, он со своеобразиями, вы убираете лишнюю воду, оставляете чёткие формализации, вопросов, как и что это. И внутри попробуйте потренироваться разными отдельными Тезами из того, что было сейчас предложено, для того чтобы в течение месяца у вас выработался устойчивый результат. 

Само развитие требует внутренней устойчивости в ИВДИВО. 

И Бородино будет вырабатывать устойчивость Истины в Хум, а Красноярск будет вырабатывать устойчивость Созидания в Хум. 
И это не просто возжечься Кут Хуми, мы же привыкли возжигать Синтез Кут Хуми, Синтез Янова да, но это Синтез Аватаров Синтеза, а не Созидания в Должности Аватарессы Империи в Хум Аватарессы Империи.
И я тогда иду уже к Альбине и вместе с Аватарессой Синтеза Альбиной развиваю в ПраХум Синтез Творения и начинаю включаться из Творения в формирование Создания в подразделении. 

есть ведение жизни Абсолютом или Сознанием. Значит, тогда жизнь в Подразделении становится, исходя из Синтеза этой Части. И среда Общины, накрывая нас, выводит и начинает потенциализировать друг друга.

На месяц мы входим в работу от Аватара Синтеза Аркадия до Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, от Физического мирового тела до ИВДИВО Отец-Человек- Субъекта Отец-Человек-Землянина, чтобы шестьдесят четыре Части тел Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза от Аркадия до Кут Хуми сложили устойчивое – мы сейчас в 47-м архетипе – Образования или Воспитания синтеза 64-рицы Частей в теле каждого из нас. 

Практика тренинг 5
Устойчивость должна быть, ребята! Прямо, Зеленогорск, поработайте над устойчивым Синтезом. То есть развёртывание Синтеза из Хум должно быть ровное. Если мы работали в 46-ом архетипе, синтез-46-архетипично, поэтому должен работать Столп. Как бы сложно не было в работе, развёртывание должно быть веерообразно, то есть глубиной погружённости 75-рично видами организаций материи, структурой состояния эманации.

Если ипостасность отработать Синтезным миром, то получается тогда, всё, что нижестоящее, начинает отражать и зеркалить по ипостасности Ипостасного тела. Вот это прям важно. Синтезное тело и Трансвизорное тело, они будут смотреть на Ипостасное тело. В каких бы разных мирах они не были в архетипах, они будут смотреть на вышестоящее начало.
Помните, когда у нас были самые вершинные тела, когда мы стяжали Человека Метагалактики Фа много-много лет назад? С кем мы всегда с вами общались? С самым вершинным телом, которое знало всю суть явления, дееспособности всех тел. Тогда вопрос к вам: «А вы с какими телами общаетесь, как с Частью внутри себя, с Аватаром Синтеза Кут Хуми, с Аватаром Синтеза Яновом, чтобы внутри сложиться на эту разработанность?» 
Вот, ребята, эту тему, даже если мы по ИВДИВО перестали поднимать на Синтезе Владыками Синтеза, было бы хорошо, если бы вы её подняли, и с точки зрения Хум и Творения в течение месяца организовались на это восприятие.


пожалуйста, ребята, выпишите пункты и, хотя бы, ознакомьтесь с ними – куда направляется Синтез. И вы, самое интересное, знаете, что можете ещё делать? То, чего у вас в головах даже нет! Извините за такую напористость и утвердительность процесса. Потому, что вы читаете то, что предлагается. Нет свободы действия. Например, вам дали 16 или 14 пунктов. Вы: «Так точно!» Вышли, сдали, применили, отэманировали. А как же свобода действия? Да, есть 16 пунктов, но у меня есть ещё три, которые сюда не вписываются. И я, выходя к Кут Хуми, сдаю 18 позиций, и получаю Обменный Огонь, и распределяю по 18-ти. Это называется, когда внутри Творение живое, а не чётко имеющее положение линии действия поведения. 
Из зала: Так мы и сдали, Совет же утвердил.
Конечно. Совет утверждает 16, а потом у меня включаются мои внутренние цели.
Из зала: У меня так было, я так поняла, что так нельзя.
Внутренние цели! Внутренние цели! Я выхожу к Кут Хуми. Говорю: «Владыка, у меня есть 16 – я распределяю. Но у меня ещё есть вот эти цели. Пожалуйста, можно туда направить?»
Если сложно это сделать, вот как вы говорите: «Я сдаюсь. Сдаюсь. Нельзя. Только 16». Но, у меня есть итоги месяца. Есть итоги месяца? Вдруг 16 и только! «Ну, не расширюсь я на 18. Не дана мне 18-я часть. Не моё это». Извини, пожалуйста. Отреагируй просто по-другому. Я жду другую реакцию. Психологически жду другую реакцию. Пока только смех в этой реакции. Она просто ещё формируется. Ладно, извини, выключаем это действие.
Итогами месяца я выхожу к Кут Хуми. Возжигаю Ядра Синтеза. Энергопотенциал-то всё равно я сдаю? И я прошу Владыку на 16 пунктов или там сколько было в каждом распределении по Синтезу? Эти виды действия трёх Синтезов, что я прошла, двух Синтезов прошла. Вы никуда не ездите, что там проходите – два Синтеза и всё. Двух Синтезов, что я прошла. Направить ещё на те пункты, которые мне необходимы. Понимаете? И вот тогда уже можно, С.. Потому, что итогами месяца я включаюсь ещё в три-четыре позиции, которые для меня крайне важны, а подразделение это не учитывало. Подразделение-то берёт общий срез, но подразделение не берёт частный случай. А как же тогда индивидуальность или Отцовскость? Понимаете? 
Или же мы можем поступить по-другому как вариант, как можно выкрутиться. Не уставайте. Ещё чуть-чуть и будем свободны в следующей практике. Вы эманируете по 16-ти пунктам, которые есть в распределении Огня. Но у вас есть три позиции, которые вы не можете решить сами. И вы обращаетесь к Аватару Синтеза Кут Хуми, чтобы Владыка вам дал в процессе Синтеза решения на эти три или четыре вопроса или два, которые вам важны. И вы в процессе Синтеза с Кут Хуми, вырабатывая любой практикой, – то есть это не тема, это должна быть практика, – любой практикой Синтез, эманируя в ИВДИВО-каждого, в ИВДИВО подразделения, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развиваете ту цель, с которой пришли к Кут Хуми на Синтез. Четырьмя эманациями: ИВДИВО в целом, ИВДИВО подразделения, ИВДИВО участников, чтобы обмен произошёл группой, и в ИВДИВО каждого. И тогда 16-ричный Обменный Огонь, который потом разойдётся, он пойдёт на эти четыре цели, которые вы отрабатывали в практиках двух дней.
Видишь, что я сейчас дала? У тебя несколько вариантов действия. Несколько вариантов действия. Это называется гибкость работы Ипостаси, когда с одной стороны «Да»! Но, если это корректно, и мы можем этим подействовать, почему бы не примениться. Нормально? Не противоречит стандарту Энергопотенциала? Как там в ваших методичках? Не написано, не противоречит? От и до, ничего? По диагонали не прошлись? Не разрезали? Хорошо. Думаю, ну мало ли, а то вдруг Кишиневская меня повесит на ближайшем суку каком-нибудь. «Пойдём к Кут Хуми. Я уже повесилась. Пойдём с тобой вместе». Молодцы, работают хорошо. Но, есть некая… тралом идём, пробивая льды Энергопотенциального влияния. Смотрели фильм «Ледокол»? Посмотрите.


«Жёстко фиксировать границы, чего»? ИВДИВО-полиса, ИВДИВО-территории на которой мы развёртываем чёткость, уже не жёсткость, а чёткость общины, в которой мы живём. Тогда всё, что нужно для общины, подтягивается с учётом обстоятельств живущих на территории количества людей, единиц граждан, которые тоже включены в состояние. 

включить в какой-то ряд моих индивидуальных практик в течение недели работу с Частями в телах в Хум с Аватарами Синтеза, чтобы у меня выработалась эта Ипостасная устойчивость. Имперскости здесь не будет. А Ипостасность Синтеза каждому телу каждой Части в Хум, где Хум начинает проникаться Аватарами Синтеза через Часть, мы должны отслеживать. 

Вот если вы приучите себя после ночной подготовки или там, в процессе ночи: мысли, фразы и не лениться записывать, вы поймёте, насколько ипостасно вы внутри вырастаете. 

2 день 4 часть
ваша задача, хотя бы первичные дни, либо недели поддерживать Империю учёных для формирования среды Синтеза координации Хум. То есть устойчивость Хум – это уже Аватары Империи, включает синтезфизичность этого горизонта. А там уже как скажет Аватар Синтеза Кут Хуми.

я бы вам предложила хотя бы один раз собраться хотя бы в онлайн-разработке 60-го Синтеза четырьмя подразделениями, вы сможете найти время, если захотите. Вопрос Творения – сотворите Время для себя, чтобы сложиться на это явление. Не обязательно всех. Но вопрос в том, что, не учитывая главное в своей высоте служения, вы спотыкаетесь о базовых подходах. Когда вы собираетесь вместе, понятно, что будет кто-то, допустим, вести из вас, но вы поучаствуете в коллективной работе. Хум – та часть, которая уважает коллективную работу, поэтому на ней стоит Империя. Не будет коллективной работы – уважение к Хум вы тоже сами к себе же потеряете. 
Вот это то, что можно тоже добавить. Понятно, что это не из разряда классических объяснений по Хум, но так мы на Хум не смотрели – обратите внимание. Хум нужна командность. Есть командность – есть Империя.
	
