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День 1 часть 1
01:22-01:52
Практика 1
Стяжание цельной однородности 16 Синтезов ИВО Учителя 4 курса Учителя ИВО.
Стяжание прямого явления Изначально Вышестоящего Отца Учителем ИВО 

И так, вот сейчас пока глаза не закрывайте. Физически входя в концентрацию Синтеза и Огня, именно синтезтелесно, ищите внутреннее бурление в физическом теле, когда вы лидер, управленец вашей внутренней организации и накаливаете Синтез и Огонь синтезтелесно физически собою.
Все вариации, которые были сейчас предложены нами для разработки внутреннего накаливания, внутреннего ража, внутреннего разгорания, попробуйте сейчас поприменять это самостоятельно, но находясь в команде. И прислушайтесь к вашему внутреннему состоянию, вот если есть состояние придавленности, есть состояние такой тишины и замирания уходите от этого, ищите внутреннее бурление и раж, ищите состояние внутренне, но не хочется говорить радости потому, что всё-таки радость это к семёрке относится, а состояние внутренней, такого подъёма. Когда вы пришли на курс Учителя, который разрабатывает напрямую Отцовство Изначально Вышестоящего Отца. На самом деле, вот, когда мы входим в эти методики, когда мы входим во внутреннюю свободу Синтезом и Огнём физическое тело, оно вообще минимизируется в каких-то заболеваниях, оно минимизируется в каких-то  ограничениях, и самое главное, меняется внутреннее целеполагание на более высокое. 
И так, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, компактифицируя предыдущий опыт роста и развития Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И физически мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Мы сейчас просто синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь физически Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза и понимая, что 49-й Синтез он будет идти в разработке 25 архетипа материи, но за Синтезом, за концентрацией Синтеза, допустим, 16-ричного курса мы будем выходить к Аватарам Синтеза Октавы Фа. Это выходит за рамки стандарта 49-го Синтеза, но это соответствует перспективе и стратагемии  действия Синтезом. 
[bookmark: _Hlk78198343]И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиарда 293 миллиона 676 тысяч 480 пра-ивдиво-реальность Октавы Фа. Встали  пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Обратите внимание пред нами стоят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Для Учителя не вижу и не слышу – это некоторое такое недоразумение это такая погрешность, которую по ходу Синтеза и Синтезов постепенно Учитель ликвидирует. Почему? Потому, что Учитель – это тот, который должен научиться сначала сам, потом соответственно учить других. Естественно Учитель, что в первую очередь делает? Естествоиспытывает технологии Синтеза  на себе неоднократно по тому или иному вопросу. Поэтому чтобы видеть и слышать необходимо погрузится в технологии данной реальности вида организации материи, куда выходит Учитель.
Поэтому вот мы сейчас стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, это зал ИВДИВО Октавы Фа. И в максимальной открытости Аватарам Синтеза, в максимальной открытости среды ИВДИВО, мы начинаем проникаться, замещать фундаментальности, организацию предыдущую каждого из нас на фундаментальности, организацию зала ИВДИВО Октавы Фа, постепенно внутренне концентрируясь восприятием, видением. 
Начните, если у кого-то не получается, начните с фрагментарности. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь приветствуем их: «Здравствуйте». Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь приветствуют нас.
 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас 4-м ИВДИВО курсом Учителя Изначально Вышестоящего Отца и у кого есть ядра 4-го курса, разгораемся ими, распаковываем их. У кого нет, мы погружаемся в Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и входим в магнитный Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И одномоментно проникаемся, возжигаемся 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас участником 4-го курса Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь однородностью, одномоментностью 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически синтезтелесно каждым из нас.
 Попробуйте сейчас распознать другое качество, другую концентрацию, другое основание Синтеза.  
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем полноту 16-ричного Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И углубляясь в формат 16-рицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельность 4-го курса Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем:
- Учителя 4-го курса Учителя Синтеза и возжигаемся им. 
- Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
- Стяжаем  рост телесной однородности Учителя Изначально Вышестоящего Отца и просим выделить пакет Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца 4-го курса. И распускаем Учителем Изначально Вышестоящего Отца пакет внутренней организации 4-м курсом Изначально Вышестоящего Отца.
Вот сейчас Кут Хуми нам даёт на весь курс пакет, если можно так сказать, вот сейчас Кут Хуми даёт фору. Будьте сейчас внимательны к Кут Хуми потому, что практика идёт, с одной стороны командная, но вспоминаем, индивидуальная. И Кут Хуми  сейчас наблюдает за каждым из нас, насколько мы открыты, операбельны в практике. 
И проникаясь пакетом, Синтез Синтеза 4-го курса, развёртываемся внутренней организацией Учителя Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
  Обратите внимание, ИВДИВО на нас начинает реагировать. Оно и так на нас реагировало, но есть другой вопрос, а на кого оно реагировало. И вот мы, сейчас развёртываясь организацией Учителя, мы оповещаем ИВДИВО о нас, как об Учителе Изначально Вышестоящего Отца. ИВДИВО всячески будет поддерживать нас уровнем Учителя Изначально Вышестоящего Отца, это совершенно другие условия, возможности и так далее. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обнулить предыдущий опыт учительский и ввести каждого из нас в Аватар-Субъекта-Человека Учителя Изначально Вышестоящего Отца стандартом 4-го курса Синтеза в формировании Истины Учения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стоя в зале Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, мы погружаемся в среду 4-го курса ИВДИВО.
 А теперь внимание сосредоточитесь на внутренней организации того, что сейчас мы ранее стяжали. А теперь, ну извините за это слово, такое алаверды. 
А теперь мы эманируем тот объём, концентрацию того, во что мы вошли, что мы стяжали Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, тот возможный Синтез,  которым мы сейчас с вами организовались. 
Это не значит, что Кут Хуми сейчас им будет возжигаться, но Кут Хуми сейчас именно этим объёмом начнёт с нами координироваться. И вот теперь наблюдайте, как от вас Синтез идёт к Кут Хуми. А вообще посмотрите, идёт ли вообще Синтез из вас, из вашего тела? Если выходит и проистекает Синтез из вашего тела, посмотрите, доходит ли он до Аватара Синтеза Кут Хуми? И после того как идёт свободное течение Синтеза, посмотрите вокруг вас формируется густота избыточности Синтеза? Это просто уже другой подход. 
А теперь проверочный такой момент. А теперь у Кут Хуми спросите. Вот как вас видит Кут Хуми, идёт, не идёт от вас, доходит, не доходит? Есть концентрация или нет? Спросите у Кут Хуми. А теперь спросите у Кут Хуми. Теперь вспоминаем в начале Синтеза, наше целеполагание участия в данном курсе. Вот задайте Кут Хуми вопрос: «А какие цели для вас видит Кут Хуми и, какие цели для вас ставит на данный курс Кут Хуми»? Послушайте Кут Хуми. 
Взбодритесь тем, что вы сейчас общаетесь с Кут Хуми, не унывайте. Вам должно быть точно так же интересно общаться с Кут Хуми, как вы общаетесь со своими близкими.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая и возжигаясь Могуществом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в той концентрации Синтеза, которую мы сейчас буквально внутри разгоняем каждым из нас. Вот буквально разгоняйтесь, раскаливайтесь данным Синтезом. 
И мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 445 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545  пра-ивдиво-реальность Октавы Фа. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Обратите внимание, кто-то там правильно вопрос задаёт. Мы не стяжали форму.  Мы не стяжали форму 49-го Синтеза потому, что нам нужно сейчас вместить 16-ричный объём Синтеза.
Мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, обратите внимание на Отца, он сидит. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 4-м курсом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим за себя и за всю команду ввести нас в 4-й курс Синтеза  Учителя Изначально Вышестоящего Отца и развернуть рост и развитие каждого из нас и синтез нас Учителем Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Синтезов 4-го курса Учителя Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся синтезфизически. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельную однородность 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и просим включить нас в прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Учителем в каждом из нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-го ИВДИВО курса Учителя Изначально Вышестоящего Отца. С одной стороны будет действовать 16 месяцев, а с другой стороны Отец объявляет План Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца на миллионолетие. И вспыхивая, возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем рост отцовскости 4-ым курсом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64-рицу служения Учителю Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей курса. Стяжаем 64-ре Инструмента в постоянном преображении 16 раз данных Инструментов в концентрации, наработке, универсальности Инструмента Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Учителем Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы теперь стяжаем форму Учителя 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-ре Инструмента Учителя 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтеза нас. 
И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Новороссийск, эманируем в ИВДИВО территории, эманируем гражданам территории, эманируем в ИВДИВО каждого и эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции.
И завершаем практику. Аминь.	

Набор: Ипостась Бочко Татьяна Аватаресса ИВДИВО Октавно-метагалактического Искусства психодинамики ИВО ИВДИВО Новороссийск 
Проверка:  Ипостась Жукова Инесса Аватаресса Иерархии ИВО ИВДИВО Новороссийск 
                   Ипостась Сигарева Людмила И-о-мг Империи СФ АЧС ИВО ИВДИВО Новороссийск 
Сдано: 24.11.2022г.

День 1 часть 1
02:14-02:30
Практика 2
Стяжание Рождения Свыше,
Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца 25-го архетипа материи

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 840-й синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа.
Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Учителя 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
Попробуйте отследить  данную  форму, она такая достаточно необычная, по сравнению с предыдущей формой предыдущего курса, с одной стороны она немножечко плотнее, но с другой стороны она имеет более такую пластичную фактуру. 
И cинтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на рост  Аватар-Человека-Субъекта ракурсом Учителя Изначально Вышестоящего Отца 16-ю Синтезами в постепенном развитии каждого из нас и синтез нас. 
Не забываем мы стоим, не зависимы друг от друга, не зависимы от своих накоплений, не зависимы от команды. Путь 4-м курсом – это Путь взрастания в Отца. И вот тут сейчас нужно увидеть, пока мы сейчас проникаемся с вами Аватар-Человек-Субъект Учитель,  нужно тут увидеть, что когда мы в приоритет ставим человеческую зависимость – могу, не могу, мешает, не мешает. На самом деле это очень опасная вещь, лучше быть с собой честным, просто честным, не хочу это делать, но как только человеческое стоит у нас во главе, это происходит такой очень опасный перевёртыш. На вершину мы ставим Человека, а ниже оказывается Посвящённый, Служащий, Ипостась, Учитель и Изначально Вышестоящий Отец. Это полностью перекрывается путь к Отцу и человек входит в стагнацию, очень опасное такое явление. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Фа и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905 синтез пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа.
Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом, разгораясь Учителем Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И Отец приветствует команду подразделения ИВДИВО Новороссийск в сопряжённости определённого диапазона действия. 
Посмотрите на Отца,  посмотрите,  как  он  выглядит. Отец сейчас эманирует концентрацию, густоту Синтеза, среды Синтеза в которую, погружаясь, мы начинаем знакомиться с Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально  Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Аватар-Человеком-Субъектом Учителя Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Фа.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов 512-рицы архетипических Частей Учителя Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 512-рицы каждого из нас ракурсом, уровнем, масштабом, объёмом 512-рицы Учителя Изначально  Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 архетипических Частей Учителя Человека Синтезфизичности  Си-ИВДИВО Метагалактики Фа в росте и развитии Аватар-Человек-Субъекта Учителя Человека Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И развёртывая вокруг План Синтеза ранее стяжённый, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Синтеза 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртывая в Кубе Синтеза План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Обратите внимание тело должно Учителя постоянно реагировать. 
Вот сейчас План Синтеза Отец развернул в каждом из нас и каждым из нас. Смотрите, каким образом План Синтеза фиксируется и в том числе и в Кубе Синтеза но, очень чётко сейчас реагируют стопы. Под стопами и вокруг вашего тела развёртывается густота, Поле Плана Синтеза 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Униграмму Плана Синтеза 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и предыдущий Куб Синтеза, распадаясь, впитывается Частями каждого из нас по Ядрам Синтеза. 
Формирование 512-рицы нового Куба Синтеза в усвоении Униграммы, Плана Синтеза 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вокруг нас, обратите внимание, устойчивая сфера Плана Синтеза Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть эманацию среды Плана Синтеза 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца гражданам. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше Образа и Подобия Учителя Человека Синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагактики Фа. И стяжаем Образ и Подобие Учителя Человека Синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики Фа каждым и нас и синтезом нас, возжигая 512-рицу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и физически развертываем новый Образ Образа и Подобия Рождения Свыше Учителя Человека Синтезфизичности каждым из нас физически собою. 
Мы все стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Новороссийск и в ИВДИВО Территории, и эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого.
 И завершаем практику. Аминь.

Набор: Ипостась Молчанова Светлана Аватаресса ИВДИВО-о-мг-пл Плана Синтеза/Частного Плана Синтеза Отец-Человек-Субьекта ИВО ИВДИВО Новороссийск 
Проверка: Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса ИВДИВО-о-мг-пл ИВДИВО-о-мг-пл Империи СФ Отец-Человек-Субьектов ИВО ИВДИВО Новороссийск 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 05.12.2022г.  
                                                                                
День 1 часть 1
03:10-03:33
Практика 3
      Шесть Принципов Учителя ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 840-ой синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа.
 Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И разгораясь 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, тут же отслеживаем руки, ноги, тело стоит пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И только потом вы видите команду, а не наоборот.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить рост и развитие Учителя Изначально Вышестоящего Отца шестью Принципами: Любви, среды Любви, Эталоны, пассионарность, мировоззрение, внутренняя организация Учителя. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905-ю  синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики ФА. 
Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 6 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас ростом и развитием Учителя Изначально Вышестоящего Отца четвертым ИВДИВО курсом Учителя Изначально Вышестоящего Отца и  возжигаясь, преображаемся  этим. 
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Любовь Учителя Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые искажённые, некорректные, не человеческие записи синтезтелесно, синтезчастно Любви в каждом из нас, и начинаем погружаться, принимая Любовь Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас телесно. 
И по мере проникновенности, заполнения каждой клеточки, ядра, атома, молекулы Любовью Изначально Вышестоящего Отца, завершаем любые некорректные записи любви или не любви,  как программы, как память, как предыдущий опыт, доводя до физического тела Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И продолжаем погружаться, и заполняться Любовью Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
 Одномоментно очень хорошо слушать Отца. Отец еще кому-то корректирует, комментирует. 
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца физическим телом каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Среду Любви в Любви Изначально Вышестоящего Отца к Учителю и Учителя Любви Учителя к Изначально Вышестоящему Отцу.
И теперь ту любовь, которую вы усвоили, Любовь Изначально Вышестоящего Отца   направляйте Изначально Вышестоящему Отцу. А Отец направляет свою Любовь к Учителю каждому из нас и проживание Любви во взаимной вязи, проникновенности, слиянности, однородности Любви Отца к Учителю и Любовью Учителя к Отцу не только чувственно, но от движения до синтеза.
Распахнитесь 64-рицей свободного взаимопроникновения Любви Отца и Любви Учителя в каждом из нас, выйдя за пределы тела Учителя, формирования среды Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически, чтобы вы прям средой почувствознали движение любви, ощущение любви, чувство любви, мысли любви, и так далее, все 64 позиции.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем слиянность эталонов на основе среды Любви Изначально Вышестоящего Отца в реализации Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И разгораясь Эталонами Учителя Изначально Вышестоящего  Отца в организации новой цели Эталонами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Есть такое хорошее слово – эталонирование каждым. И вот эталонирование вызывает в процессе слиянности новые цели, более высокие. И задача слиянности эталонов – это вызвать новый эталон каждому из нас, Эталон Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые влияния, воздействия, привычки предыдущими, уже не действующими эталонами во избежание кризиса в усвоении новых эталонов, а во вхождение в естественное слиянное проникновение Эталонами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И развёртываясь синтезфизически слиянностью Эталонами Изначально Вышестоящего Отца в росте Учителя каждым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пассионарность Учителя Изначально Вышестоящего Отца в действенности выражения Эталонами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И входим в избыточность и пассионарность Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым, снося, аннигилируя любые застои, пассивы, несоответствующие пассионарности Учителя Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мировоззрение Учителя Изначально Вышестоящего Отца новыми Взглядами, Эталонами Изначально Вышестоящего Отца каждым и развертываясь кругозором мировоззрения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Попробуйте, прям в зале Изначально Вышестоящего Отца мирозрить Отцом уровнем Учителя на те или иные какие-то вопросы или ситуации.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Внутреннюю организацию Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем четверичную внутреннюю организацию в явлении оперирования четырьмя внутренними мирами с вариациями 64 видов материи выражении Космизма, как внутренней организации, выражении Вселенскости в организации царственно-стихийных тенденций фундаментальностей Огня, фундаментальностей материи каждым из нас и в организации метагалактичности  синтезархетипически каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем шестью основаниями Аватар-Человека-Субъекта Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и просим взрастить в  каждом из нас, лично индивидуально Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стезю Аватар-Человека-Субъекта Учителя Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Тезу Истины Учителя Изначально Вышестоящего Отца в явлении Стези Учителя в Пути Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
 Отец сейчас направляет, обратите внимание, прям впереди вас, очень такой аккуратный шарик или сфера, не сказать, что она полупрозрачная, но она такая вот, на вид она такая очень деликатная сфера, вот это есть Теза Учителя, Теза Истины Учителя, которую направил нам Отец.
А теперь обратите внимание, вот она сейчас зависла, прям перед вами, прислушайтесь к вашему телу, как отзывается тело на эту тезу. А теперь впитываем Тезу Истины Учителя Изначально Вышестоящего Отца всем телом. Очень хорошо, кстати, реагируют руки, особенно руки. Хорошо, кстати, обратите внимание, мы впитали Тезу и как сейчас, отреагировало тело Учителя, вплоть до того, что появилось некое такое свечение по контуру тела. Контур тела тоже очень хорошо реагирует. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 9 миллиардов единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть каждому человеку человечества Планеты Земля:
- фрагменты Любви Изначально Вышестоящего Отца в усвоении телом каждого;
- фрагменты среды Любви Изначально Вышестоящего Отца; 
- эталоны по подготовке в усвоение каждым человеком; 
- Эталоны Изначально Вышестоящего Отца; 
- фрагменты Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца; 
- фрагменты Взглядов Мировоззрения Учителя Изначально Вышестоящего Отца и Принципы внутренней организации Изначально Вышестоящим Отцом каждым. 
И вспыхивая шестью основаниями Учителя Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Человечество Планеты Земля шестью основаниями Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить человечество Учительством Изначально Вышестоящего Отца в усвоении и реализации шести оснований Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическую реализацию, мы все стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Новороссийск, ИВДИВО территории, в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции. 
И завершаем практику. Аминь. 

Набор: Посвященная Уразова Лола Аватаресса ИВДИВО-о-м-п Управления Идейности ИВО ИВДИВО Новороссийск 
Проверено: Ипостась Багбударян Наталья Аватаресса ИВДИВО-о-м-п подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми ИВДИВО Новороссийск
Сдано КХ: 20.12.2022г.


День1часть 2
00:46-01:09
Практика 4
Стяжание Внутреннего мира внутренней организации, Космизма, Метагалактичности, Вселенскости Учителя Изначально Вышестоящего Отца 8-ми архетипов материи в росте и развитии 4-ым Курсом Учителя ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллиона 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 840-ю синтез пра-ивдиво Си ИВДИВО Метагалактики Фа. 
Стали в форме Учителя 49 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, мы  просим преобразить каждого из нас и синтез нас внутренней четверичной внутренней организацией Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, четыре  Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь  этим, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И устремляемся в зал Изначально  Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905-ю синтез пра-ивдиво Си ИВДИВО Метагалактики Фа. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, оформляясь формой Учителя 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом 25-го архетипа материи. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4-ре Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца 4-рицы внутренней организации Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем организацию Внутреннего мира Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4-ре мира в организации природы Внутреннего мира Учителя и 4-ре мира в организации вышестоящей природы Учителя и на вершине Мир Учителя в синтезе 8-ми нижестоящих.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся 512-рицей Учителя Изначально Вышестоящего Отца, мирами Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в росте и развитии Учителя Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза 32-х базовых миров 8-ми архетипов от 25-го до 32-го архетипа ракурсом стандарта 4-го Курса Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся внутренним миром Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Космизм во внутренней организации Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в действии и разработке 64-мя базовыми видами материи  Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 видов материй 8-ми архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца от 25-й до 32-й в росте и развитии Космизма Учителя  каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим  преобразить каждого из нас и синтез нас разработкой тел материи в разработке видов материй Изначально Вышестоящего Отца в углублении Космизма внутренней организации Учителя Изначально Вышестоящего Отца в  каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим освободить завершить какие-либо зависимости от предыдущих организаций видов материи, ну например: физики, эфира, астрала, которые тормозят, стагнируют разработку внутреннего Космизма Учителя  каждому из нас. 
Ну, например, бывает такая излишняя эмоциональность или излишняя такая приземлённость, зависимость от физики. Вот в Космизме, там есть баланс и приоритеты. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца организацию внутренней Вселенскости во взаимодействии внутреннего и внешнего  одномоментно и  взаимоорганизации царственных, стихийных, фундаментально материальных и фундаментально огненных оснований Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые некорректные внутренние организации, вводящие в зависимость, ограниченность и некорректные взаимодействия внутреннего и внешнего, царственных, стихийных, фундаментальных каких-то явлений в каждом из нас. И развёртываясь внутренней Вселенскостью, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем организацию внутренней Метагалактичности Изначально Вышестоящего Отца.  И синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8 оболочек 8-ми архетипов материи в росте и развитии 4-ым ИВДИВО Курсом Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И  возжигаясь, преображаясь этим, мы вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом Внутренним миром Учителя, Космизмом Учителя, Вселенскостью Учителя, метагалактичностью Учителя.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца восьми внутренних  организаций каждой из 4-х оснований внутренней организации Учителя. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, мы стяжаем: 
- внутреннюю организацию Жизни;
- внутреннюю организацию метагалактичности репликацией;
- внутреннюю организацию созидательности идеологии конфедеративности;
- внутреннюю организацию синтезфизичности имперскости; 
- внутреннюю организацию учёности научности; 
- внутреннюю организацию владения образования философскости; 
- внутреннюю организацию аватарскости парадигмальности; 
- внутреннюю организацию Отцовскости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 8-рицу внутренней организации в каждой из 4-х позиций: Внутреннем мире, Космизме, Вселенскости и Метагалактичности. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы расширяем Внутренний мир, внутреннюю организацию, внутренний Космизм, Вселенскость, Метагалактичность Учителя каждого из нас в 8-ричной организации Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить Внутренний мир Учителя Изначально Вышестоящего Отца на данный объём роста и развития 4-ым ИВДИВО Курсом Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И вот теперь смотрите, мы стоим в зале Отца, и Отец нам помогает расширить внутреннюю организацию Учителя. А теперь стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхиваем внутренним миром. И Отец начинает сливаться с внутренним миром каждого из нас, а мы сливаемся с Внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца и входим в единую среду внутреннего мира. 
И смотрите, Отец сейчас что-то будет показывать, рассказывать, возможно, объяснять. 
Вспыхиваем Космизмом Учителя и синтезируемся с Космизмом Изначально Вышестоящего Отца и входим в единую однородную среду Космизма Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И Отец развёртывает новый масштаб Космизма каждого из нас, смотрим, обучаемся. Отец помогает нам, растянуть, извините за это слово, нашу внутреннюю организацию. Можно такую шутку, чтобы  Отцу там не было тесно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем вселенскостью и сливаемся с Вселенскостью Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
И смотрите, что это, как это у Отца. Вспыхиваем метагалактичностью и сливаемся с Металагактичностью Изначально Вышестоящего Отца и входим в единый диапазон Метагалактичнсти Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  мы вспыхиваем однородной, четверичной внутренней организацией Учителя Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 9 миллиардов единиц Внутреннего мира, Организации Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть человечеству Планеты Земля организацию внутреннего мира Изначально Вышестоящим Отцом. 
Стяжаем 9 миллиардов единиц Космизма Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца  развернуть человечеству Планеты Земля Космизм Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 9 миллиардов единиц Вселенскости Учителя Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца  развернуть Человечеству Планеты Земля Вселенскость Учителя Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии общества, в преодолении негатива человечеством Планеты  Земля.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 9 миллиардов единиц Метагалактичности и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть метагалактичность человечеству Планеты Земля в скорейшем росте и развитии вышестоящей организации архетипичности Изначально Вышестоящего Отца и в минимизации агрессивности, нечеловечности и стагнирующих условий развития. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реализацию. И всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение ИВДИВО Новороссийск, в ИВДИВО Территории, в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции. 
Завершаем практику. Аминь.
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Практика 5 
Вхождение в состав Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 
34-го архетипа огня-материи ИВ Октавы ИВДИВО
 ракурсом 4-го курса Синтеза Учителя ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
И возжигаясь физически 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и проникаясь физически прямой ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, и физически развёртывая 25-й архетип материи. 
Вспоминаем, мы с вами выходили в 25-й архетип материи. 
И внешне развёртываясь средой 25-го архетипа, мы находимся в физическом явлении зала Изначально Вышестоящего Отца 25-го архетипа материи. И все 12 часов из Хум Изначально Вышестоящего Отца напрямую в Хум каждого из нас перетекает Синтез и Огонь 25-го архетипа. 
И развёртываясь стандартом 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 144 миллиона 706 тысяч 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы ИВДИВО. 
Возжигаясь формой Учителя 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся членством в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца потому, что каждый из нас, будучи компетентным ИВДИВО, является Членом Иерархии. И в должности Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, во главе и под руководством Аватара Синтеза Сераписа. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим личным стяжанием членства Иерархии ИВДИВО, разработанностью вариации Посвящений Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара синтезом явления подготовок в Иерархии каждого из нас. Просим явление 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Синтеза Кут Хуми ввести в ИВДИВО каждого из нас в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца 34-го архетипа огня-материи Изначально Вышестоящей Октавы ракурсом 4-го курса Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца и просим о введении в ИВДИВО 34-го архетипа. 
И мы входим телом. Но мы не бегаем там, а мы стоим недвижимо, но входим телом. То есть, мы входим в Синтез в тело каждого из нас, и взаимоорганизуясь Синтезом ИВДИВО каждым из нас, прямой взаимоорганизацией Синтеза в ИВДИВО каждым. 
И проникаясь физически каждым из нас, мы синтезируемся с Главой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 34-го архетипа материи Изначально Вышестоящей Октавы ИВДИВО. И переходим к Аватару Синтеза Серапису на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 097-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. 
И развернулись в зале Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, углубляя сознательное действие телесности Учителя Изначально Вышестоящего Отца выходом в зал. Стали и развернулись пред Главой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 34-го архетипа. И возжигаем парадную форму Должностно Компетентного в явлении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым. И возжигаясь торжественной формой, предстаем пред Главой Иерархии 34-го архетипа Изначально Вышестоящего Отца. 
Сейчас идёт потоками Синтез. Просто спокойно стоим. Идёт потоками Синтез. Это такая сила потоков Синтеза, вплоть до того, что вы даже можете почувствовать колыхание вашей формы. Это не потоки воздуха, это потоки Синтеза. Это потоки Огня. Они буквально сквозят между нами. Это, можно так сказать, это Иерархия вне времени Членством в каждом. Сейчас просто пока стоим и адаптируемся. 
И вспыхиваем Членством Иерархии каждым в усиление потоками Синтеза и Огня. Мы вспыхиваем всем Синтезом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. То есть в каждом из нас есть накопленный Синтез Иерархии. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа, стяжая Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца, ввести каждого из нас и синтез нас в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, физически собою в явлении 34-го архетипа материи ИВДИВО Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас, мерой синтез компетенции лично организованных и синтезированных Синтезов в каждом из нас степенью подготовки каждого из нас. 
И ещё глубже синтезируясь с Главой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Огнём Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Учителем, Владыкой, Аватаром Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и мы стяжаем у Аватара Синтеза Сераписа Главы Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот пока звучит Дело, а не Поручение. Поэтому первая расшифровка была правильная. 
Мы стяжаем Дело Учителя 4-го курса базовой подготовки, или переподготовки в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца возможностью учительского прямого исполнения Поручения и Дела от Главы Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на весь 4-й курс и далее, и более необходимости в реализации Иерархии Изначального Вышестоящего Отца каждым из нас Могуществом Изначально Вышестоящего Отца каждым.
И вот сейчас максимально возжигаясь телом Учителя, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Серапис наделяет каждого Делом в реализации именно принципом Поручения. Слушаем Сераписа. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом. 
У кого-то сейчас, вот буквально возожглось на челе, прям может быть, эффекты на лбу. У кого-то пошло контуром по телу. У кого-то внутри пошло разгорание, внутри тела прям цельно на такую, густота однородности возгорания внутреннего. У каждого по-своему. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом, стяжаем Синтез Могущества на стяжённое Дело в разработке Подразделения ИВДИВО Новороссийск на протяжении 4-го ИВДИВО курса Учителя Изначально Вышестоящего Отца и более. И вспыхиваем в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
Делаем шаг вперед в подтверждение готовности, безусловности, непредубеждённости на исполнение Дела, определённое Главой Иерархии. 
И вот, когда вы сделали шаг, на самом деле ваши стопы, они впечатали в зал окончательное явление Дела всем телом Учителя. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом, мы стяжаем на порученное нам Дело, Огонь Иерархии каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом, возжигаемся Огнём Иерархии и внутри синтезируем Синтез Иерархии, Огонь Иерархии в то Дело, которое  поручил Глава Иерархии. 
Сейчас попробуйте серьёзно отнестись к этому. Мы сейчас учимся синтезировать в Деле и Синтез, и Огонь между собой во внутреннем росте каждым из нас. 
И сейчас постарайтесь максимально войти в сопереживание телом Учителя Делом Главы Иерархии. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 147 миллионов 706 тысяч 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы ИВДИВО. 
В зале Изначально Вышестоящего Отца стоит Иерархия. Встали в центре зала и просто стоим и возжигаемся Иерархией Изначально Вышестоящего Отца 34-го архетипа. Вот буквально проникаясь, прожигаясь телом синтезфизически. И проникаясь, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы обнуляемся Изначально Вышестоящим Отцом. Обнуляемся в делах. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем новые Начала иерархических Дел синтезом однородной телесности физически явлений Изначально Вышестоящего Отца 34-го архетипа материи собою. И Отцом это явлено. 
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы распускаем новые Начала иерархического Дела Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить какие-либо предыдущие дела, не соответствующие объёму, важности новых Дел, определенных Главой Иерархии Изначально Вышестоящим Отцом. Просим завершить явление на Планете Земля только состава Иерархии метагалактических архетипов материи. 
И просим ввести каждого из нас и синтез нас во всё ИВДИВО «один за всех и все за одного» в состав Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 34-го архетипа материи Изначально Вышестоящей Октавы ИВДИВО. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, взрастая иерархическим введением в Иерархию 34-го архетипа. И заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся одномоментно Синтезом Иерархов Изначально Вышестоящего Отца 34-го архетипа и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Могущество самого Изначально Вышестоящего Отца в реализации Синтеза и Огня Дела Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 34-го архетипа в Подразделении ИВДИВО Новороссийск и более. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем форму Члена Иерархии на случай исполнения поручения Дела. Стяжая, просим преобразить Меч Иерархии членством каждым из нас, синтеза Мечей именно 34-м ракурсом. Пред вами сейчас ваш уже Меч. Берём Меч Учителя 4-го курса. Это новый Меч. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Очень всё быстро в 34-м архетипе происходит, поэтому не удивляйтесь, не ведитесь на старые привычки. Сейчас попробуйте одной рукой поднимите – молодцы. Если не поднимается, поднимайте двумя руками вверх Меч. И держим Меч. 
И синтезируемся с Мечом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Это такой Меч у Изначально Вышестоящего Отца. И просим возжечь Могуществом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Меч каждого из нас, тем самым преобразить просим каждого из нас, все Мечи, синтез действующие в каждом из нас. Вспыхиваем Делом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем специализированный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Иерархию Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаясь в физическую реализацию, вспыхиваем. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа.
И возжигаясь Делом Иерархии, возжигаясь Мечом Учителя Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь прямым Могуществом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы всё стяжённое, возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Новороссийск, ИВДИВО Территорию, в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции. 
Выходим из данной практики. Аминь. 

Набор: Посвящённая Плетнёва Ирина Аватаресса ИВДИВО-о-м-п Общества Иерархии Равных Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВДИВО Новороссийск 
Проверка:  Ипостась Багбударян Наталья Аватаресса подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми ИВДИВО Новороссийск
Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса ИВДИВО-о-м-п Империи СФ Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВДИВО Новороссийск
         Сдано КХ: 30.12.2022г.

День 1 часть 2
01:48-01:54
Практика 6
Стяжание Компетенций ИВО в росте и развитии 49-м Синтезом ИВО

Мы возжигаемся всем Cинтезом каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 25-го архетипа материи, устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стали в форме Учителя 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Компетенциями Учителя Изначально Вышестоящего Отца 49-м Синтезом Изначально вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905-ю синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжая, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4-ю ИВДИВО-метапланетарную и 4-ое ИВДИВО-метапланетарное Посвящение Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез 4-го ИВДИВО-метапланетарного Посвящения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 4-ое ИВДИВО-метапланетарное Право Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Стяжаем 4-ое Метапланетарное Посвящение Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез 4-го Метапланетарного Посвящения, и стяжаем Синтез 4-го Метапланетарного Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза 4-го ИВДИВО-метапланетарного Посвящения, Ядро Синтеза 4-го ИВДИВО-метапланетарного Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Синтеза 4-го Метапланетарного Посвящения Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Ядро Синтеза 4-го Метапланетарного Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическую реализацию и всё стяжённое, возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Новороссийск, в ИВДИВО территории, в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции.
 И завершаем практику. Аминь. 

Набор: Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса ИВДИВО-о-м-п Империи СФ Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВДИВО  Новороссийск  
Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.02.2023г.

День 2 часть 3
01:25-01:47
Практика-тренинг 7
Обучение стилю общения с Иерархами иерархически,
Аватарами и Аватарессами Синтеза

Мы физически возжигаемся итогами ночного обучения. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 840-ю синтез-пра-ивдиво Си ИВДИВО Метагалактики Фа.
Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Учителя 49 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот сегодня перед Синтезом  подошли и сказали, что возжигались сознательно формой в подготовке 49-го Синтеза и какие были, совершенно другие эффекты. Поэтому не забывайте, что форма она усиляет то, что необходимо усвоить в большем, более высоком объёме. И вот тут ещё один такой момент. Вот мы сейчас стоим пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся средой ночного обучения 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И тут нужно увидеть, что это курс, который предполагает априори ваше служение. 
И что такое Служение для Учителя Изначально Вышестоящего Отца? Так, попробуйте Аватарами Синтеза ответить, что есмь служение? Только легко не напрягайте тело. Попробуйте услышать тот ответ, которого не было доселе у вас. Именно ответ от Аватаров Синтеза: «Служение для Учителя Синтеза – это больше чем вы можете». Потому, что вспоминайте, Учитель Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – это аккумулятор пассионарности Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому это больше чем вы можете. Вы учите тем, как Учитель, что вы смогли, а для того чтобы вы научились сами, да, вы должны выйти в больше чем вы можете. 
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночного обучения, с одной стороны 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, а с другой стороны в подготовке, прохождении и реализации 4-го ИВДИВО курса Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
 И поэтому какие-то вопросы мы разбирали на ночном обучении, которые будут звучать на протяжении всех 16-ти Синтезов.
И погружаемся в рекомендации Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Обратите внимание, сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь нам объясняют кратко, ёмко и чётко. Вот они сейчас нам задают тон, вот этого стиля общения с Аватарами Синтеза, которому мы должны научиться. То есть, краткость вопроса, краткость ответа это на самом деле высокая категориальность профессионализма Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
В зал выходит Аватар Синтеза Серапис, и мы возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Аватаром Синтеза Сераписом стяжая, возжигаясь Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Мы устремляемся вместе с Сераписом в зал Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Мы уже там вчера были, и сегодня ночью мы были там. Встали. 
И возжигаемся телесно и возжигаемся Всеиерархическим Огнём собою Учителем 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Знаете, есть такое хорошее слово, не в форме, а по форме. 
И горим, разгораемся синтезфизически Всеиерархическим Огнём, доведите состояние тела, до синтезфизического внутреннего накала. Разгоритесь так, чтобы вам не мешали ни какие посторонние мысли. Когда вы сопереживаете единой среде Всеиерархического Огня  с Аватаром Синтеза Сераписом. Когда между вами и Сераписом нет никаких помех. Вот обратите внимание, как расчищается пространство. И когда в сосредоточении внимания к Аватару Синтеза Серапису настолько стойко, что даже по привычке начинает что-то там мешать, вы на это не реагируете. 
Вот это называется внутренняя иерархия. Это называется ваше внутреннее решение. А теперь внимание краткий, ёмкий, конструктивный вопрос. И как только посыл вопроса пошёл, направился к Серапису мгновенно, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом и возжигаемся Синтезом Могущества. И вспыхивая Могуществом выходя из Всеиерархического Огня,  мы тут же получаем ответ в Синтезе Могущества Сераписа. 
Ответ. Заполняемся ответом. Ещё раз, возжигаемся Всеиерархическим Огнём, внутри формируем конструктивный  вопрос, краткий.  Прям тренируемся, не может быть, чтоб нет вопросов, вопросы всегда есть.
 Далее, задаём вопрос Серапису и тут же начинаем, заполнятся Могуществом, Синтезом Могущества уходя из Всеиерархического Огня. Серапис подтягивает под ответ ваш уровень внутренней организации. И пошёл ответ. Впитываем ответ. Усваиваем телом, головным мозгом сначала, потом распределяем по всему телу. 
Ну, хорошо Отец любит троицу. 
Ещё раз проникаемся Всеиерархическим Огнём, проникаемся Всеиерархическим Огнём Сераписа, формируем, вот сейчас можно не категорийный, допустим, а понитийный вопрос. Краткий понитийный вопрос направляем его Серапису. Быстрей, быстрей соображайте, направили и тут же, как только из вас вышел вопрос, тут же синтезируемся, и  возжигаемся Синтезом Могущества Сераписа, и тут же идёт ответ.
Обратите внимание, третий раз более так чувствительно тело отреагировало. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом, просите Сераписа научить вас общаться с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза. 
И сейчас Серапис вам по итогу выдаёт рекомендации. И у каждого будут определённые свои пункты, и у каждого пункты разные. Сейчас эти пункты Серапис оформляет вам на листке, в разработке на месяц. Смотрите, берите в руки листок. Я вижу у себя четыре пункта. Смотрите, у кого может быть 2, 3, но не больше 5-ти. 
Утверждайте, что вы направляете листок на рабочий стол вашего здания, на письменный стол. На самом деле это специальный Огонь, оформленный Огонь в виде листка.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом, Серапис наделяет нас специальным Огнём по соответствию реализации данных пунктов на данном листке. То есть, это такой Огонь специалитета по данному вопросу.
 И синтезируясь с Аватаром Синтеза Сераписом, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватара Синтеза Сераписа.
 Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестощих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в усвоение ночных подготовок и усвоение в течение  месяца общения с Иерархами иерархически, Аватарами и Аватарессами Синтеза. 
И на самом деле это была одна из основных целей сегодняшней ночной подготовки. Все вопросы, которые мы озвучивали, это на самом деле нехватка опыта общения, реального общения с Аватарами Синтеза. Когда вы наобщаетесь, вот те вопросы, о которых мы с вами говорили сегодня, они просто минимизируются, их просто автоматически не будет. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И устремляемся в зал Изначально  Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов  686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905 синтез пра-ивдиво Си ИВДИВО Метагалактики Фа. И мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Стали в форме Учителя 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас ночной подготовкой, иерархической подготовкой в ночной подготовки каждого из нас, а так же явлением умения общаться с Иерархами, распознавать иерархически уровень общения. 
И просим наделить нас этими навыками, возможностями каждого из нас, как Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа.
 И возвращаясь в физическую реализацию, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Новороссийск, в ИВДИВО Территории и эманируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции.
 И завершаем практику. Аминь.

Набор: Ипостась Бочко Татьяна Аватаресса ИВДИВО-о-м-п ИВДИВО-о-м-п Искусство психодинамики Отец-Человек-Субъекта ИВО ИВДИВО Новороссийск 
Проверка: Ипостась ИВДИВО-о-мг-пл ИВДИВО-о-мг-пл Империи СФ Отец-Человек-Субьектов ИВО ИВДИВО Новороссийск
Сдано КХ: 05.12.2022 года

День 2 часть 1
02:42-03:06
Практика 8
Явление архетипического Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца
 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 840-ю синтез-пра-ивдиво 25-го архетипа материи.
Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Учителя 49 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца в явлении архетипической Части Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой, проникаясь Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Стали. И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой, стяжая и возжигаясь Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Пламени Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление архетипического Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. И просим подготовить каждого из нас и синтез нас к данному стяжанию.
И теперь смотрите, Аватары Синтеза Серапис Велетта становятся от каждого из нас по диагонали, но больше даже по бокам.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом и проникаемся, возгораемся, разгораемся Пламенем Аватара Синтеза Сераписа синтезфизически каждым из нас. 
И вот попробуйте сейчас войти в состояние неотчуждённости, непредубеждённости, безусловности, когда Пламя Отца, дело в том, что лучше не сопротивляться Пламени Отца и не пытаться его сейчас куда-то направить. Просто мы открываемся Пламенем Сераписа.
И заполняясь, входя во внутреннее бурление Пламенем Сераписа, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Велеттой и возжигаемся, разгораемся Пламенем Велетты. 
Только это не магнит. И попробуйте различить Пламя Велетты, продолжая погружаться, разгораться Пламенем Сераписа, включая внутреннего наблюдателя, но не цензора. Вплоть до того, что вы можете увидеть, когда какая-то Часть освобождается от какой-то структуры, она буквально распаковывается.
И знаете, есть такие эффекты, когда распаковывается Часть от каких-то старых записей. Она буквально, извините за это выражение, она выстреливает, то есть, она по-хорошему, происходит такой микровзрыв, или раскрепощение. Освобождение Части новыми Стандартами Синтеза, Огня Изначально Вышестоящего Отца. И вы можете наблюдать во внутренней организации каждого какие-то вспышки, какие-то необычные инсайды.
Но, во время погружения разгоранием Пламенем Отца, если это происходит по-настоящему, внутреннего равнодушия не бывает.
И входя в бурление двуединого Пламени Сераписа и Велетты, преображаясь этим в состоянии такой вот пламенности, разгорячённости Пламенем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905-ю синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики ФА.
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом, воспламеняясь двуединым Пламенем Сераписа Велетты.
Обратите внимание, совершенно по-другому идёт восприятие Отца.
И  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас архетипическим Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Ядро Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Зерцало Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Пламени Изначально Вышестоящего Отца.
И становясь босиком на ядрышко Пламени Отца, на зерцало, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем соответствующее количество ядрышек каждого из Пламён. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать вокруг ядрышка Пламени Отца соответствующее количество ядрышек Пламён. И разгораемся Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И вот сейчас стоим и разгораемся Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
И сейчас попробуйте войти в состояние лёгкости, освобождённости Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И запомните это состояние, когда вы, ну не то, чтобы облегчены Пламенем Отца, а когда вы свободны Учителем Изначально Вышестоящего Отца именно Пламенем Изначально Вышестоящего Отца. 
Попробуйте сейчас словить это состояние, оно совершенно новое. И погружаясь в Пламя Отца, вспоминайте, разгорайтесь внутренней Иерархией, внутренней новой организацией, Могуществом Изначально Вышестоящего Отца.
И  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Могущество Изначально Вышестоящего Отца во внутренней Иерархии Синтеза Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетту.
И возжигаясь, разгораясь Пламенем Отца, развёртываемся физически каждым из нас. И всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Новороссийск, ИВДИВО Территории, эманируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции.
 И завершаем практику. Аминь.
Набор: Посвящённая Гладышева Надежда Аватаресса ИВДИВО-о-мг-пл Управления Ивдивости Синтеза ИВО ИВДИВО Новороссийск
Проверка: Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса ИВДИВО-о-мг-пл ИВДИВО-о-мг-пл Империи СФ Отец-Человек-Субьектов ИВО ИВДИВО Новороссийск
Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.12.2022г.

День 2 часть 1
03:16-03:40 
Практика 9
Разработка Пламени ИВО

Мы возжигаемся всем Cинтезом каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 840-ю синтез-пра-ивдиво 25-го архетипа материи Си-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
Стали в форме Учителя 49 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субьекта Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, усвоение и разработку Пламени Изначально Вышестоящего Отца в усвоении архетипической Части Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца в максимальной дееспособности, качестве, активации и развитии каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велетте, переходим в зал Сераписа Велетте. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велетте, стяжая Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Пламени Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велетте разгораемся ранее стяжёнными количеством Пламён Учителя 49 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Обратите внимание, в зале Сераписа Велетте это совсем другой эффект. 
И разгораясь Пламенем Учителя Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически, становясь на Зерцало Пламени босыми.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Сераписом Велетте, мы стяжаем 16 организаций Пламён 16-ти жизней Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и просим максимально развернуть дееспособности, качество активации Пламени каждого из нас. 
И продолжая, мы проникаемся, мы уже это умеем, Пламенем Сераписа и Велетте. Вспыхиваем Пламенем Сераписа Велетте. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом, мы стяжаем 512 Пламён 512-ти Иерархов в росте и развитии Пламени Изначально Вышестоящего Отца Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И разгораясь 512 Пламенами Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905-ю синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Учителем 49 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Обратите внимание, насколько тела наши сейчас вот буквально накалены и разогреты, это очень важно держать вот это максимально раскалённое состояние. Не выходите из него. 
Стали у Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вместе с нами выходят Серапис Велетте. Обратите внимание, они поддерживают вот этот накал Пламени однородным Пламенем Сераписа Велетте.
 И в зале Изначально Вышестоящего Отца мы разгораемся 512-рицей Пламён Иерархов, входя в сопереживание Иерархии Изначально Вышестоящего Отца всем телом синтезфизически каждым из нас. Возжигаемся формой Иерархов и входим в единый диапазон пламенности Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот попробуйте сейчас войти в этот диапазон. Войти вот в эту синхронность, в единую пламенность Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и вот в это внешнее торжество единства команды каждым из нас. Поэтому, зачем нужно Пламя? Любые предубеждения, любые какие-то закрытости они просто автоматически пережигаются, и мы входим в полноту взаимоорганизации и действия со всей Иерархией, или конкретно по каким-то специфическим вопросам. 
И мы входим в свободу и внутреннюю независимость от своих каких-то накоплений и входим в полноту иерахического пламенения каждым из нас. 
Теперь слушаем Отца. Отец сказал: «Будьте честны, пламенны, иерархичны и открыты сердцем Иерархии Изначально Вышестоящего Отца». 
Сейчас попробуйте послушать, что происходит в зале? Сейчас не озвучивайте, просто прислушайтесь. 
Заиграла торжественная музыка Иерархии, она имеет специфические ноты, композиции. Единственное что могу сказать, она аккордная. 
Аватаресса Синтеза Велетте объявила: «Вы внесены в общую книгу Иерархии Изначально Вышестоящего Отца». 
И продолжаем разгораться, возжигаться.
И мы стяжаем Синтез Могущество Изначально Вышестоящего Отца Иерарха Изначально Вышестоящего Отца Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Иерарха Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в априори принципом «один за всех и все за одного». И вспыхиваем Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца данного принципа. И в зале Изначально Вышестоящего Отца развертывается Столп Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящий Отец распределяет нас,  каждый на своё место.   
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в фиксации явления Иерархии ИВДИВО ракурсом Должностных Полномочий. И мы далее разгораемся, вот есть такой принцип, высоким Пламенем вытягиваясь, пламенея Столпом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
Вот обратите внимание, сейчас в зале практически всё заполнено Пламенем Отца. Даже вы можете различить какие-то разные Пламена. Мы стоим босиком на зерцале.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наши лепестки Пламён начинают тянуться, вытягиваться в объём Пламён Иерархии в зале Изначально Вышестоящего Отца сопрягаясь с Пламёнами Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Пламёнами Иерархии ИВДИВО.
И Пламена Иерархии ИВДИВО начинают  подтягиваться к каждому из нас и начинают окутывать наше тело и начинают переплавлять и синтезировать лучшие качества Иерархов.
И просим Изначально Вышестоящего Отца переплавить в каждом из нас, сжечь Пламенами всю неиерархичность каждого из нас. И просим за неё прощения, и любые записи неиерархичности каждого из нас этого воплощения, предыдущих воплощений, эпох, рас, цивилизаций.
И просим за это прощение за ведомое и неведомое. И просим сжечь Пламенем Иерархии ИВДИВО и освободить нас, заполняясь Пламенем Иерархии и входя в новую глубину, масштаб, свободу реализации. И просто открываемся, отпускаем тело.
И был вчера вопрос – полюбить тело. Его можно полюбить тогда, когда оно внутри иерархично. И вот сейчас отпустите тело, отпустите зажатости тела, оно там не падает, оно стоит. И Пламя с одной стороны оно даёт устойчивость, а с другой стороны оно даёт мягкость, пластичность телу, оно размягчает наше тело. И вот сейчас нужно до конца войти в Пламя ИВДИВО телом. И вот здесь вы уже отвечаете и несёте ответственность сами. 
Пережгите небрежность и доведите до 100% возжигания Пламенем неустанно, и не ограничиваясь привычками небрежности по отношению к своему телу. 
И вот обратите внимание, сейчас по телу пошла лёгкость. Было тяжело входить в это, а сейчас просто лёгкость и вот обратите внимание, тело немножечко так колышется вместе с Пламенем, но оно стоит. Но при этом не надо следовать за Пламенем, оно просто пропускно Пламенем ИВДИВО, Иерархии ИВДИВО.
 А теперь внимание, вот если кто пропустил Пламя 100% в тело, следующий шаг – отпустите Пламя из вашего тела и Пламя начинает из вас выходить. Есть, всё Отец завершает фиксацию своего Пламени на каждом из нас. И мы вспыхиваем итогами внутренней организации Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, Пламенем Иерархии ИВДИВО. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое Могущество Изначально Вышестоящего Отца. Помните, называется со слова «могу». 
Вот теперь, когда ничего не мешает, я могу Изначально Вышестоящим Отцом. А теперь обратите внимание, Отец снял с нас своё Пламя. 
Мы возжигаемся Могуществом Отца. 
А теперь внимание, мы начинаем разгораться Пламенем Изначально Вышестоящего Отца самостоятельно, индивидуально и оно охватывает наше тело, пронзает его. 
Теперь Отец на Зерцало фиксирует Эталонное Пламя Изначально Вышестоящего Отца, где записаны самые лучшие записи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, которые теперь во внутренней свободе, внутренней иерархии вы можете свободно усвоить. 
И мы развёртываемся Пламенем каждого из нас, синтезируясь с эталонным Пламенем ИВДИВО. На самом деле оно очень большое и оно даёт нам масштабирование, свободу, дыхание свободное. И просим ввести нас в Пламя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
Стоя на таком шероховатом Зерцале Пламени, прям под стопами можете чувствовать движение Пламени, Эталонного Пламени. И синтезируем наши Зерцала с Зерцалом Пламени сливаясь, спекаясь Пламенем ИВДИВО, эталонным Пламенем ИВДИВО. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь все блоки, конструктивы, негативы, зажатости, крепатуры, прося за это прощение. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Эталонным Пламенем в каждом из нас лучшие записи, по решению Изначально Вышестоящего Отца в реализации Должностной Компетенции каждым. 
Всё, Отец сказал: «Завершаем, хватит». 
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, разгораемся Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, Могуществом Иерарха Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Иерарха Изначально Вышестоящего Отца и достаём вчера стяжённый Меч и разгораемся накалом Воли Отца Иерархии ИВДИВО. 
И окончательно завершая любые зависимости, крепатуры, неуверенности, неправды. Войдя в чистоту, свободу Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетту. 
И возвращаясь в физическую реализацию, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Новороссийск, ИВДИВО территории, гражданам территории, в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции. 
Завершаем практику. Аминь.
[bookmark: _Hlk115078884]Набор: Ипостась Балабанова Валентина Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Мг Образования Аватар-Человек-Субъекта ИВО ИВДИВО Новороссийск 
Проверка: Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса И-О-Мг Империи СФ АЧС ИВО ИВДИВО Новороссийск
Сдано КХ: 25.11.2022г.

День 2 часть 2
00:19-00:38
Практика 10
Стяжание Пламического тела ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 840 синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа.
Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас архетипической Частью Пламическое тело Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аристархом Глорией и переходим в зал Пламики Изначально Вышестоящего Отца.
 Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аристархом Глорией и стяжаем Синтез Прапламики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Пламического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И просим преобразить каждого из нас внутренней, внешней организацией состояния Учителя Изначально Вышестоящего Отца Пламикой Изначально Вышестоящего Отца.
И погружаясь, с одной стороны двуединым Синтезом Аватаров Синтеза, с другой стороны, погружаясь в среду Пламики, стоя в зале. И максимально открываясь, заполняясь Пламикой, мы начинаем погружаться в Пламику Изначально Вышестоящего Отца и, наполняясь, заполняясь Пламикой Изначально Вышестоящего Отца, меняя константы, основания, какие-либо императивы, мы входим в иное, более высокое, глубокое, учительское состояние.
Сделайте такой проверочный шаг, выявите какое-то событие, спровоцируйте во внутреннем мире, которое чаще всего у вас вызывает негодование, и усиляйте концентрацию объем Пламики на данную ситуацию, перезаписывая состояние данной ситуации в каждом из нас. Продолжаем погружаться в Пламику, доводя плотность, полноту Пламики до физического тела. 
Попробуйте довести вот сейчас эффект, когда Пламика в физическом теле, оно изнутри начинает настолько плотно облекать по контуру ваше тело, когда вы входите даже физическим телом в другое состояние в минимизации завершения каких-либо мыслеформ, блоков, привычек, вплоть до того, что физическое тело может помнить какие-то ритуалы. Ну, допустим, какие могут быть ритуалы –  не пострадаю, не получу.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аристархом Глорией, и просим Аватаров Синтеза взять нас на месячное обучение данной Частью.
И преображая внутреннюю организацию новым состоянием Учителя Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905-ю синтез-пра-ивдиво. 
Стали в Си-ИВДИВО Метагалактике  пред  Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Учителем 49 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас архетипической Частью Пламическое тело Изначально Вышестоящего Отца.  
[bookmark: _Hlk120984049]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем соответствующие Системы, Аппараты, Частности и центральное Ядро Синтеза Пламического тела Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую Пламику Изначально Вышестоящего Отца в организации внутреннего состояния, внутренней пассионарности Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk120985100]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Пассионарность  Учителя Изначально Вышестоящего Отца в организации внутреннего состояния Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 8 видов Пассионарности субъектности Учителя Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца. И стяжаем пассионарность Человека, пассионарность Посвящённого, пассионарность Служащего, пассионарность Ипостаси, пассионарность Учителя, пассионарность Владыки, пассионарность Аватара и пассионарность Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И буквально внутренне разгоняя, раскручивая, входя во внутренний раж Пламикой Изначально Вышестоящего Отца в реализации пассионарности субъектности Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца расширить внутренний мир Учителя Изначально Вышестоящего Отца обновлёнными Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Пламическую Метагалактику в Пламическом теле Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развертываемся внутренним Космизмом каждого из нас в углублении, масштабировании внутреннего Космизма каждого Пламической Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И попробуйте посмотреть сейчас вовнутрь, во внутреннюю организацию Пламического тела. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем рост, развитие Космизма во внутренней организации Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяженным и возожжённым.  
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Аристарха Глорию, возвращаемся в физическую реализацию.
 И всё стяжённое и возожженное мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Новороссийск, ИВДИВО Территории, в ИВДИВО Должностной Компетенции и  в ИВДИВО каждого. 
И завершаем практику. Аминь.
 
Набор: Ипостась Уразова Лола Аватаресса ИВДИВО-о-мг-пл Управления Идейности ИВО ИВДИВО Новороссийск
Проверка: Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса ИВДИВО-о-мг-пл ИВДИВО-о-мг-пл Империи СФ Отец-Аватар-Субьектов ИВО ИВДИВО Новороссийск
Сдано КХ: 05.12.2022г/

День 2 часть 2
00:53-01:07

Универсальность ИВДИВО-Тела Могущества – вот здесь не надо отрекаться от ваших привязок в материю. ИВДИВО-Тела Могущества вас уводит от зависимости, от привязок. Вот они у вас есть, они вам нравятся, вы в этом индивидуальны. Это ваши достижения. Вот ваши привязки – это ваше достижение. Но, вы не должны быть к ним привязаны. И вот Могущество даёт мочность не зависеть от этого, а оперировать этим виртуозно в нужный момент, в нужный час и когда это необходимо, но не отрекаться от этого. Когда вы зависимы от этого, это не Могущество. 
Практика 11
Стяжание ИВДИВО-Тела Могущества ИВО.  
Стяжание  четвёртого ИВДИВО-Метагалактического Посвящения ИВО, 
четвёртого  ИВДИВО-Метагалактического Права Синтеза ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 840 синтез-пра-ивдиво, встали и развернулись Си-ИВДИВО Метагалактики ФА в зале ИВДИВО. 
Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Частью, архетипической Частью ИВДИВО-Тела Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Августом Юлией, проникаясь и возжигаясь Синтезом Прамогущества Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО-Тела Могущества Изначально Вышестоящего Отца, мы входим во внутреннее пахтание двуединого Синтеза Аватаров Синтеза. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Августа Юлию завершить любые привычки, любые зависимости от привязок и войти во внутреннее бесстрашие. 
Помните, привязка порождает страх потому, что привязка не даёт следующему росту  развития, и мы слепы в отсутствии возможности стратегичности следующим шагом и не знаем, что дальше делать. И вот внутренний страх – это внутренние привязки к привычному, нет естествоиспытания следующей практики, метода, условий. 
И просим Аватаров Синтеза ввести нас во внутреннее бесстрашие, завершением привычек, предыдущих ритуалов, традиций, привязок. Есть такое состояние, когда мы боимся ошибиться, вот войдите сейчас во внутренний раж двуединым Синтезом Августа и Юлии и попросите завершить внутренней боязни ошибиться или вызвать чей-то гнев. Помните, есть такое понятие «и космос ему по плечу», и вот это ИВДИВО-Тела Могущества.
Мы освобождаемся, аннигилируем любой страх, вызывающий ограничения, экспансии освоения новых масштабов, новых условий, новых объёмов, новых Путей Изначально Вышестоящим Отцом и просим помочь каждому из нас войти в бесстрашие новых подходов, новых организаций в каждом из нас. 
И вот сейчас увидьте, пожалуйста, что сначала Пламя, потом Могущество. И вот поэтому мы, сначала с вами стяжали две предыдущие Части и вот теперь мы свободно входим в Могущество Изначально Вышестоящего Отца. И Могущество – это процесс Огня и Синтеза, как продукта Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь внутренней свободой, внутренним бесстрашием в Синтезе с Аватарами Синтеза Августом Юлием, просим Аватаров Синтеза взять нас на месячное обучение, переподготовку, во вхождение в бесстрашие Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца Учителем каждого из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905-ю синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики ФА.
Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь формой Учителя 49 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас бесстрашием Синтезом и Огнём во внутренней организации Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас ИВДИВО-Тела Могущества Изначально Вышестоящего Отца. 
И  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  мы стяжаем  Синтез ИВДИВО-Тела Могущества Изначально Вышестоящего Отца, соответствующие Системы, Аппараты, Частности и центральное Ядро Синтеза ИВДИВО-Тела Могущества Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Могущества Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики ФА. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить внутреннюю организацию Учителя Изначально Вышестоящего Отца данным объёмом Могущества Изначально Вышестоящего Отца в реализации ИВДИВО-Тела Могущества Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И входим в прямое Бесстрашие Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез 4-го ИВДИВО-Метагалактического Посвящения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез 4-го Метагалактического Посвящения Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез 4-го ИВДИВО-Метагалактического Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем  Синтез 4-го Метагалактичекского Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь,  преображаясь этим, мы стяжаем Ядро Синтеза 4-го ИВДИВО-Метагалактического Посвящения, стяжаем Ядро Синтеза 4-го ИВДИВО-Метагалактического Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Синтеза 4-го Метагалактического Посвящения Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза 4-го Метагалактического Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации 49 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас  всем стяжённым и возожжённым.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Августа Юлию. 
И возвращаясь в физическую реализацию, мы всё стяжённое, возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Новороссийск, ИВДИВО Территорию, гражданам территории и эманируем в ИВДИВО каждого и ИВДИВО Должностной Компетенции.
 И завершаем практику. Аминь.

Набор: Ипостась Королева Антонина Аватаресса ИВДИВО-о-мг-пл ИВДИВО-о-мг-пл Энергопотенциала/Экономики Отец-Человек-Субьектов ИВО ИВДИВО Новороссийск
Проверка: Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса ИВДИВО-о-мг-пл ИВДИВО-о-мг-пл Империи СФ Отец-Человек-Субьектов ИВО ИВДИВО Новороссийск
Сдано ИВАС Кут Хуми: 07.12.2022г.

День 2 часть 2 
01:14:05-01:23:05 
Практика 12
Стяжание Я Есмь Учителя ИВО, Мы Есмь во взаимокоординации 
команды ИВДИВО, команды Иерархии ИВО Учителем ИВО. 
Стяжание Я Учителя ИВО, печати Учителя  ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 840-ю синтез-пра-ивдиво. Стали в Си-ИВДИВО Метагалактики ФА.
 Возжигаясь формой Учителя 49 Синтеза ИВО, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить Я Есмь Учителя Изначально Вышестоящего Отца в завершении предыдущих накоплений зависимостей, стагнаций Я Есмь Учитель Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905-ю синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 И возжигаясь Учителем 49 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Я Есмь Учителя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И разгораемся Я Есмь Учитель Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые зависимости, причинно-следственные и иные по предыдущей эпохе в Я Есмь Учитель Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаясь прямым Пламенем ИВО переплавляя, пережигая любые связи, конструкты, структуры Я Есмь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем, Я Есмь Учитель Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся Мы Есмь Учителем Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить, переплавить любые зависимости, коллективные, командные привязки, ритуалы, традиции, вводящие в зависимости от кого-либо другого.
И возжигаясь прямым Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, переплавляем  данные привязки. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Мы Есмь во взаимокоординации команды ИВДИВО, команды Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Учителем Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся Я Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Я Учителя Изначально Вышестоящего Отца и завершить любые самоуничижения, не любовь, зависимости и безответственность по отношению к своему Я Учитель Изначально Вышестоящего Отца и, воспламеняясь  Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, пережигаем, если таковое имеет место быть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Я Учителя Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим. И возжигаясь, в цельности Я Есмь Учитель Изначально Вышестоящего Отца 4-м ИВДИВО курсом, ростом и развитием 4-го ИВДИВО курса Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
 Мы в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в здание Учителя  Изначально Вышестоящего Отца 4-го курса на физику 26-го архетипа материи. Стали в кабинете 33-й этаж. Возжигаясь, Я Есмь Учитель Изначально Вышестоящего Отца, продолжаясь Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Изначально Вышестоящего Отца и распуская по всему зданию, по всем этажам, всем кабинетам вплоть до физики. 
И мы переходим на 17-й этаж, становимся в центре зала, там стоит инструмент Иерархия каждого. И мы прямо в центр входим в этот столп. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, Я Есмь Учитель Изначально Вышестоящего Отца, мы иерархизируемся во внутренней организации, входя в прямую внутреннюю Иерархию Учителя Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь этим, преображаясь этим, распускаем по всему зданию Иерархию Учителя ИВО. 
Обратно переходим в кабинет на 33-й этаж. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца печать Учителя Изначально Вышестоящего Отца и просим  Изначально Вышестоящего Отца поставить печать на Ядре Синтеза в здании – Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
Стали на печать и возжигаемся Я Есмь Учитель в сопряжённости с печатью Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Всё, теперь вас здание будет узнавать, признавать и будет постоянно с вами.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реализацию. Стали и всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Новороссийск, ИВДИВО Территории, эманируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции.
 И завершаем практику. Аминь.

Набор: Ипостась Королева Антонина Аватаресса ИВДИВО-о-мг-пл ИВДИВО-о-мг-пл Энергопотенциала/Экономики Отец-Человек-Субьектов ИВО ИВДИВО Новороссийск
Проверка: Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса ИВДИВО-о-мг-пл ИВДИВО-о-мг-пл Империи СФ Отец-Человек-Субьектов ИВО ИВДИВО Новороссийск
Сдано ИВАС Кут Хуми: 07.12.2022г.
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