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114. Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Мария Синтез Эматического тела Изначально Вышестоящего Отца 
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050. Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изольда Синтез ИВДИВО-Тела Практики Изначально Вышестоящего Отца 
Отдел Прапрактики Изначально Вышестоящего Отца
1. Станца 50-го Синтеза ИВО: Новое Рождение Учителя Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактикой Фа
2. Новое Рождение Учителя Человека-Посвящённого 16-рицы Аватар-Человек-Субъекта-Синтеза
3. Важно!!! Объяснение с поручением индивидуального стяжания за месяц (!) 1.152.921.504.606.846.976-рицы 4-ной реализации Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа и трансвизорных тел Ля-ИВДИВО Мг Фа
4. 4.611.686.018.427.387.904-ричная 20-рица Учителя Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактикой Фа с ядрами синтеза цельных частей 20-рицы.
5. Аватар-Человек-Субъект-Учитель Человеком-Посвящённым развёртыванием 5-ти жизней частями (человека, посвящённого, служащего, ипостаси, учителя)
6. Ядро Синтеза Кут Хуми Учителя Человека-Посвящённого синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
7. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Учителя Человека-Посвящённого 
8. Внутренний мир Учителя Человека-Посвящённого 9-ти миров: 4-х Си-ИВДИВО Метагалактикой Фа, 4-х До-ИВДИВО/1-го Ре-ИВДИВО Октавы Метагалактики
9. 4 ИВДИВО-Метагалактический/4 Метагалактический/4 ИВДИВО-метапланетарный/4 Метапланетарный Статус/Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
10. Метагалактическое тело Огня Учителя в синтезе компетенций и степени реализация 
11. План Синтеза Учителя Человека-Посвящённого
12. Книга и явление Парадигмы Учителя Человека-Посвящённого 
13. Здание степени Учителя на физике До-ИВДИВО Октавы Метагалактики: 3 инструмента 2-го этажа + кабинет 33-го этажа-мансарды 
14. 2-е Сердце метагалактического мероощущения Учителя 16-ричного Совершенного архетипического сердца  
15. 64-е частности архетипической Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца
16. Эматическое Тело Эматической метагалактики её стяжанием и развёртыванием
17. ИВДИВО-развитие Учителя Изначально Вышестоящего Отца  
18. Темы устоявшейся реализации: 4.611.686.018.427.387.904-частная Омега (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
19. Синтез Практика Изначально Вышестоящего Отца Учителя Человеком-Посвящённым  
20. 448-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Учителя Человека-Посвящённого 
21. 513-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя Человека-Посвящённого
22. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Учителя Человека-Посвящённого
23. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа 5 миров Си-ИВДИВО Метагалактикой Фа
24. ИВДИВО-Учителя Человеком-Посвящённым
25. Учитель Человек-Посвящённый цельно.



Краткое содержание

1 день 1 часть
00:07 
Практика – это навык и умение практиковать. Это горизонт ИВДИВО-развития. 
Насколько мы единично умеем практиковать? У нас глубинно сидит опыт коллективного практикования.
Задача: научиться индивидуализироваться практикой Изначально Вышестоящего Отца, но в коллективе это внутренняя наработка естественности ответственности.
Это распаковка Синтеза и Огня в реализации Должностной Компетенции, беря на себя ответственность.
50-й Синтез поднимает, выводит Могущество предыдущего Синтеза на уровень практикования. Могущество входит в практику, как степень нашей способности, как наша степень могучести данной практикой. У практики есть принцип фона, она должна состояться. Практик фонит  итогом  удавшейся практики. У практики есть начало, конец и реализация вовне.
Практика – это метод примениться Огнём и Синтезом у Отца, Аватаров Синтеза с эманацией вовне Мудрости.
 Что является внешним подтверждением внутренней напрактикованности? Это Мудрость. Всегда результатом удавшейся практики является Мудрость вовне. Вы начинаете фонить этой мудростью. Результатом практики всегда является следующий шаг вашего развития. Когда мы развиваем материю той результативной напрактикованностью каждого из нас по мере степени своей Компетенции.
Для  физического  тела – удовлетворение, ликование Духа.

00:18 
Принцип 50-го Синтеза – научиться выходить из принципа лекционности, приходить на синтезы и работать. 4 курс – это Учитель, и уже генетически у него любое действие направлено для роста других. 
Лёгкость бытия вхождения в служение вызывает у нас эффекты небрежности. Вот чего терпеть не может практика, это небрежности.
Когда вы напрактиковали и практика удалась, какой вам выдаст эффект физическое тело? Физическое тело любит удовлетворение. Это когда физическое тело получает по итогу какие-то концентрации, эффекты, которые физическому телу дают следующий шаг развития. Оно удовлетворено. Оно получает заряд. Оно от практики по итогу кайфануло.

00:23
Часть Парадигма перешла на горизонт практики. Если вы не практик, вы не парадигмолог.  Парадигма – это постоянное  практикование парадигмальностью Изначально Вышестоящего Отца. Парадигмальность закладывает в каждое ядро и физического тела, и синтезтелесно  следующую   тезу  развития. 
Синтез – это есмь субстанция Изначально Вышестоящего Отца, которая даёт эффекты парадигмальности. Практикование Синтезом – это запись парадигмальности в ядра. Практика – это метод Изначально Вышестоящего Отца новых Условий  новой эпохи. Каждая практика имеет парадигмальность, и кем исполняется практика, как Учитель на 1000000 (один  миллион) лет.
Задача: идентифицировать субъектность каждого из нас исполнения практики для выявления самой высокой степени Субъекта. 
Внутренняя организация субъектности – это внутренний мир, космизм, вселенскость, метагалактичность.

00:33
У Учителя во внутреннем мире Частей уже нет, одна цельность. Они растворены в теле, поэтому Учитель учит телом. У Учителя очень чёткая организация.
У Учителя космизм в цельности 64-х видов материи архетипа в цельности.
У Учителя вселенскость – цельная 64-рица Частностей. Например, ИВАС Кут Хуми смотрит на нас, как на цельность. Практика Кут Хуми – Синтез всех 64х частностей в бурлящем взаимодействии с каждым из нас.
У Учителя метагалактичность – цельная организация архетипов.

00:44
Учитель определяется в подразделении – неудобны для команды, непредубеждённостью, безаппеляционностью, скоростью исполнения, действует здесь и сейчас. Закон Большого Космоса – сделай сам.

00:46
Чем отличается Учитель от Ипостаси? Учитель учит, а Ипостась творит. Учитель входит в Отца, а Отец входит в Учителя, входит тогда, когда нужно Отцу.
Учительство Учителя, когда он являет Отца. Отец Есмь в теле Учителя. Отец входит в Ипостась, когда она готова. У Человека (Омега) слиянность с Отцом идёт Частями. 
Мы завершаемся как Омеги, она переходит как часть в тело Учителя, являя Отца. Учительство предполагает исполнение, чем зрит, парадигмует Отец. 
Парадигма формирует Отцовский Путь. Если Учитель начинает учить только одной Частью, он переходит в Человека.

00:57
Узловая точка Парадигмы – эматическая материя. Она подводит и настраивает  к этим точкам Парадигмы Отца. У точек есть последовательность. Нужно быть к этому готовым. Тело Учителя чётко знает, как действовать.

01:03
Любовь Учителя – безусловная она вовне отдаётся Учителем в любом объёме. У Учителя внутри Любовь Отца.

01:06
Процесс возжигания – это момент открытости внутренним миром, распаковка ядер Синтеза, внутренняя вышколенность пошагового исполнения практикой.

01:11 
Источником Любви Учителя  является ОКО. Фокусировка Любви в Око, зрит им. Через Око идёт развёртка Любви Эталонами. Их пять. В Око однородность пяти Эталонов. Эталоны надо увидеть Любовью Учителя.
Есть Эталон Любви Человека
Есть Эталон Любви Посвящённого 
Есть Эталон Любви Служащего
Есть Эталон Любви Ипостаси 
Есть Эталон Любви Учителя.
Око у Учителя это тело. 

01:19
Смерть для Учителя – способ мгновенного перехода к Отцу. Учитель идёт в жизнь, чтобы исполнить Поручение Отца. Учитель  любит смерть.
 Владыка Смерти приходит с задачей – вывести на суд Отца. Это самый краткий путь к Отцу. Если Учитель боится смерти, то идёт блокировка связи с Отцом, не видит, не слышит и так далее. Есть Эталон Рациональности Отца.

01:36
Практикование Жизнью Отца – это опыт. Возраст для Учителя это его достоинство. Учитель это жертва, когда идёт восхождение у другого человека. Практика вызывает другую организацию материи. У Учителя главное попасть в точку то, что хотел Отец. 50-й Синтез требует непривычной практики, выйти на пик возможностей.

01:59-02:25
Практика предполагает собой, с одной стороны внутреннее бурление, а с другой стороны, для чего нам нужна открытость? А чтоб снять то напряжение, когда мы сопротивляемся данной практике. Всегда источником образа жизни является напрактикованность внутренняя. Поэтому практика Кут Хуми она состоит из 64-х фундаментальностей. Пришли от Кут Хуми, записали в образ жизни новую мысль, вы изменились. Пришли от Кут Хуми, а Кут Хуми психолог. Говорите вот: «Аватар Синтеза Кут Хуми, у меня проблема в личных отношениях». С Кут Хуми пообщались, итог практики привнесли куда? В образ жизни. Чувства поменялись.

Практика № 1 Стяжание Источника Любви Учителя ИВО

02:26
Комментарий после практики. Отношение к практике – выход из «порочного круга» с перезаписью фрагментарно, вариативно каких-то специфик во внутреннем мире. 
Учитель свободен, практикуя Отцом. Он скурпулёзен. Идёт оздоровление и крепость Духа. Тело свободно. Оно не болеет. Оно свободно Отцом. Практика действует в Вечности. Вече – это незыблемость каких-то канонов, стандартов, правил вышестоящего начала. Это принцип многократности исполнения.
Задача: научиться эманации ни в километрах, а во времени, в Вечности. В ИВДИВО нет планетарного времени. Войти в новизну практиками.

02:39
Парадигме необходима практика, чтобы видеть узлы Парадигмы. Она всё  учитывает, меряется временем Отца, учитывает практический опыт и включает во время Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

02:41
Книга Жизни войдёт в Книгу Парадигмы. 16 Книг Парадигмы с определённым Огнём Отца, Синтезом Отца, временем и Вечностью практикованием каждого из нас. Книга Парадигмы будет концентрировать потенциализацию. 
Мудрость всегда потенциализирует.

02:48
Узлами Парадигмы можно пройти узлы Провиденья, поле событийности. Узел Парадигмы – это взрыв-скачок туда, где этого не было. Дзен помогает легко преодолеть Узел Парадигмы. 
Субъект Учителя – это смерть, выход за пределы всей 16-рицы от Отца до Человека в нём, неразделимость Служащего, Ипостаси, Посвящённого, это Я-Есмь цельность. У Учителя умирают Части, они в цельности. Мы вошли во время Кут Хуми.

03:13-03:40 
Практика № 2 Стяжание  16 Книг Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, Парадигмы Жизни 16-рицы Человека-Субъекта ИВО. Стяжание Части архетипическая Парадигма Отца ИВО

1 день 2 часть
00:01 
Какой основной практикой живёт подразделение? У каждого подразделения есть своя практика, именно практика, как выработки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Командная практика выработки Синтеза начинается с каждого. У каждого Должностно Компетентного есть определённый сгусток парадигмальности, на который глядя Аватар Синтеза Кут Хуми выделяет практическую какую-то реализацию. И у каждого она будет разная, но она будет в рамках ИВДИВО. Не так, как вы ходите, не так, как вы мечтали, это ваш индивидуальный рост. А если говорить о налаживании практики подразделения, задача выйти на вот такой фактор.
Если брать по горизонтам, у вас звучит практика. Мы должны войти в свободу парадигмальности, чтобы доверять Кут Хуми.
Всегда нужно обращать внимание на все четыре Части 64-рицы базовых Частей. В 4-ой – это Парадигма, ниже, в 3-й 16-рице – Мероощущение, а 2-я – это Вечность. У Вечности задача офизичить Веру. Когда Вечность офизичивает Веру, Вера переходит на Провидение. И получается, что Вечность на горизонте Парадигмы даёт нам парадигмальное доверие войти в практику углубления, сопряжения, эмпатии по данному вопросу.
Парадигма даёт в Вечности эффекты – доверие Аватарам Синтеза и Отцу, но при этом вы можете до конца так и не понимать в этом воплощении, что это было.
Главная практика, это её исполнить. Не её написать, её конечно тоже нужно сотворить, но её исполнить.
Практика – это метод Отца выработки Синтеза в материи. У практики всегда есть намерение, зачем мы туда идём, что вы хотите исполнить, что вы хотите достигнуть. Намерение очень чётко даёт направление для Аватаров Синтеза вам это адаптировать.
Для намерения важна субъектность. Ваше намерение и кем. 
Когда вы исполняете практики подразделения, они не рассчитаны только на ваш объём жизни. Отец всегда фиксирует на территорию подразделения в Вечности. Мы всего лишь часть той Отцовской Практики, парадигмальной реализации Отца на Планете Земля. При этом, когда мы уходим с этой физики, мы продолжаемся данными практиками, но в других пространствах, временах, фундаментальностях, архетипах и так далее. Поэтому ограничивая какими-то внутренними взглядами, мы лишаем себя качества самой практики.
Качество практики – это масштаб во времени, это результативность. Качество практики должно определять успешность. Качество практики зависит от намерения. Качество практики зависит от Субъекта. Чтобы вы очень чётко вели линию субъектного практикования. Когда вы одно слово меняете, и практика меняется.
Что такое практика вами составленная на листочке? Это на самом деле инструмент, который вызывает течение, офизичивание Синтеза в материю. Слово – двойка, оно вызывает эффекты практики. Практика предыдущей эпохи – это молитва, мантра. То есть, это вызов, или аккумуляция вышестоящей субстанционности для развёртки Парадигмы, чтобы в материи развернулась Парадигма следующего шага развития.
Озадачиваемся, какой практикой действует подразделение. И у нас практика, как таковая. Она центрирует собою практикование всех 16-ти. На вершине практика Синтеза, она в себя включает все нижестоящие. А практика на девяточке, она центрирует прежде всего потенциал и эксклюзивы самих практик. И 16-ричный потенциал практики, это наш. Озадачили нас, как единицу Отца в индивидуальном погружении в практику Отца в вышкаливании практики подразделения.
 
00:12
Тема. 16-рица практик в виде ИВДИВО-развития. Какие ещё практики есть? У нас есть 512 Частей архетипических. У каждой Части есть практика. Это уровень архетипичности. Эту архитепичность мы можем взять в Экополисах, в зданиях потому, что Экополис, здание – это результат архетипической практики Аватаров Синтеза и Отца. Когда мы нарабатываем практику Частей архетипических полезно ходить Частями в здание, в Экополисы. Полезно вводить Части в практикование архетипическим уровнем.
Практика Магнит. Результатом практики магнита, что должно явиться? Материя входит в Отца, или Отец входит в материю. Если мы берём 16-рицу, мы смотрим от Могущества до Синтеза. И получается магнит постоянно вызывает воскрешение. Практика  магнит должна нас вытянуть в сиаматику. Мы воскрешаемся, чтобы выйти в сиаматику.
А аматика такой результат напрактикованности, когда нас увлекают Кут Хуми Фаинь. 
Сиаматика – множественность Синтезов, это аматичность множественности Синтезов.
Дальше это всё входит, в какие практики? ИВДИВО-деятельность. Самая высокая – Должностная Компетенция. Чем выражает Отца Должностно Компетентный? Должностной Виртуозностью Изначально Вышестоящего Отца. Дальше идёт Отец и здесь Синтез энциклопедичностью Изначально Вышестоящего Отца. Энциклопедичность – это Учение Синтеза, текст Учения Синтеза.
Аватар – парадигмальность. Парадигма определяет уровень нашей парадигмальности, то есть способности, свободе перехода во что-то новое, взрыв-скачки. Парадигма помогает Аватарам Синтеза увидеть в нас тот потенциал Отца, который мы наработали. Не сидеть воплощениями, не ждать каких-то условий, здесь и сейчас постоянно тело в дело. Постоянно мы в каком-то деле. Но очень некогда. И Аватары Синтеза и Отец будут нас максимально оберегать на физике для того, чтобы мы реализовывали парадигмальность Отца. 
Самое главное, чтобы вы были на волне, чтобы сработало Эматическое тело, которое определяет импульсы узлов Парадигмы.
00:23 Владыка – философскость.
Учитель – научность. Источник Любви. Источник Любви проистекает на основе тех Эталонов, которые записаны в Око. И вы источником любви начинаете взаимодействовать с материей. Источник Любви отражает тот Эталон Отца на данную тему. Поэтому наука строится Эталонами Отца. Но если мы не входим в Любовь, мы не сможем слиться с данными Эталонами.
Возожжённость – я возжигаюсь, вызывает внутреннюю открытость. Слиянность вызывает эффект Столпа физически. Столп – это где Отец присутствует, или Аватар Синтеза. Мы когда практикуем сливание, мы вызываем столпность Изначально вышестоящего Отца.
Ипостась – мирорвозрение. Миры относятся к Ипостаси. Миры – это инструмент освоения архетипа внутри ИВДИВО. Он зрит мировозрением. То есть, скольки зрением в синтезе Энергии, Света, Духа, Огня в организации внутренней Любви, Мудрости, Воли, Синтеза. И строится мировозрение.
Служащий – этика. 
Это тоже теперь будет практикование. 
Зачем этика Служащему? Фраза 5-й расы – причинять добро. Фраза 6-й расы – причинять созиданием. Созидание происходит в материи, и оно санкционировано Отцом. Если нет санкционированности Отца, сработает этика. Зя не зя это к этике. 
Этика исключает в своих взаимоотношениях конфедеративности хороший-плохой. Помните, в партии нужны все. Но только нужно определить то дело, которое будет исполнять этот человек. С другой стороны партия – это внешнее. А что такое внутренне партия? Во внутреннем мире вашем субъектно? А какую ты партию играешь в этом оркестре? Какая твоя партия Отцом? 
Партия – это та практика, которую определил тебе Отец. Какая партитура Отца в тебе звучит вот в этой команде? И вот внутренняя этика позволит вам войти партией Отца в конфедеративность всей команды. Вот это тоже этика будет соизмерять. Этика определяет партию Отца во внешней реализации конфедеративностью взаимоотношений.
Если у нас внутри этика, как у Служащего, что тогда развёртывается вовне? Мораль. Мы отдаём в общество мораль. Мораль человечеству Планеты Земля. Как только Отец зафиксировал нам внутреннюю этику Сдужащего, практикуя этику Служащего, мы развёртываем как итог, как результат данной практики среду, а в нашем случае Поле морали общества человечества Планеты Земля. Моральное Поле. Поле морали. 
Мы мораль почти потеряли на Планете Земля. Законы все просто не работают. А тогда нужно начать с морали другого уровня. А где её взять? Развернуть Поле с соответствующими зарядами. У каждого человека есть своё поле, и оно начинает усваивать фрагменты морали Изначально Вышестоящего Отца. Заложить как направление.
Посвящённый – ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарно Изначально Вышестоящим Отцом. Мы уже оторвались от планетарных реализаций, и ушли в Метагалактику. А где мы живём. На Планете. ИВДИВО-полисы стоят на Планетах. Это  Планета Отца, Планета Кут Хуми. Планета – это организация материи. Поэтому мы должны отдавать в Планету то, что мы напрактиковали. Иначе, когда мы выходим в ИВДИВО-полисы, мы не отдаём, поэтому нам ввели ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планитарно.
Этикет теперь у Иерархии. У Аватара Синтеза Сераписа. Что значит этикет с точки зрения Субъекта? Реагирует вся Иерархия. И если с вами что-то случается, вы только возожгитесь Иерархией, этикет тут же развернётся во всей материи. Скажет: «Не трогать, не трогать. Этикет Иерархии. Он член Иерархии».  Этикет Иерархии Аватаров должен соблюдаться неукоснительно.
Человек ИВО – культура. Есть внутренняя сверхкультура ИВО в виде результата практической событийности с Аватарами Синтеза и с Отцом. Культура Человека ИВО напрямую зависит от концентрации внутренне накопленной сверхкультуры. Поэтому здесь срабатывает правило, от внутренней событийности зависит внешняя востребованность. Если вы внутренне событийны с Отцом и ИВ Аватарами Синтеза, человечество, которое является все Омегами Изначально Вышестоящего Отца, они в любом случае на вас будут реагировать рано, или поздно. Будут реагировать на вашу внешнюю культуру. То есть, внутренняя – это сверхкультура, внешне – это Поле культуры.
Человек-Отец – иерархичекая равностность. Иерархичность равных, это когда вы услышали от Аватаров Синтеза и должны понимать, что это озвучено вам. Значит, у вас есть какой-то такой потенциал, которого нет в команде. Вы задаёте тон данного Поручения практикования Аватарами Синтеза, или Отцом, когда вас начинает подхватывать вся команда. Но, эпицентр это вы. 
Иерархичность, или Иерархия равных, когда вы являетесь в команде, или в обществе эпицентром того, неповторимого потенциала Отца, который только вами. И Отец вами начинает это раскручивать. Парадигмальность здесь в том потенциале, которым вас наделил Отец, и возможно даже не в этом воплощении. Вы из воплощения в воплощение шли к этому, и в какой-то момент включается практика Отца, как метод реализации Синтеза, и она неповторима только вами и Отцом. А когда мы услышали и кому-то пытаемся это слить, другие пытаются это сделать, но у них это не получается. Получается не так, как это нужно Отцу. Вот это есть Иерархия равных.
Человек-Аватар – Дело. Аватар всегда озабочен, всегда озадачен. Аватар всегда деловой. Ипостась, это который входит в Отца. Учитель, в которого входит Отец. А Аватар, который бежит по материи, там такая скорость. Частность у Аватара сверхпассионарность. Психодинамика. Вы настолько быстро входите в материю Делами Отца, что физически можете быть незамечены. Человека-Аватара узнают по делам. Заряжать Поле Отца его Делами. У каждого из вас есть дело в материи. Аватар – это парадигмальность, а Человек-Аватар – это дела в материи. Если вы входите в это практикование, вы успеваете многое.
Человек-Владыка – образование. Генезис. Образование – ваяние нового образа. Человек-Владыка – носитель новых образов. Его практика образования тем, что у него постоянно новый образ. Рождение Свыше. Рождение Свыше – это образ, который офизичивается практикованием каждого из нас.
Человек-Учитель – поручение. Мы с вами независимо, сколько нам лет, жить только начинаем. Вечное поручение, или постоянное поручение даёт карт-бланш на долгожительство. Поэтому, чем больше поручений, тем дольше мы живём в этом воплощении. Нужно порадоваться и держаться за каждый день – практикованием. 
Мы закрепляемся в материи практикованием Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Ежедневное, практикование в материи. Внутри должна сложиться позиция наблюдателя – желание долго жить. Целеполагание – больше отдать Синтеза и Огня в материю. И это можно сделать только на физике.
Человек-Ипостась – воспитание. Для того, чтобы ипостасить, нам не хватает восполнение питания. Когда мы восполняемся Отцом, мы входим в Человека-Ипостась. Мы должны восполниться ипостасностью Отцом.  Человек-Ипостась, который восполняется первоисточником компетенции, жизни и так далее воспитанием и он этим воспитан, воспитан той восполненностью внутреннего мира, кем является ваш первоисточник. Отец и Аватары Синтеза.
Человек-Служащий – вышколенность. Глубокая дисциплина во внутреннем мире Служащего. Мы глубоко дисциплинированы, мы требовательны, прежде всего, внутри к себе. Когда мы начинаем замечать что-то не такое у других, это есть не дисциплинированность внутренняя у Служащего. Когда мы начинаем внутри дисциплинироваться, как Служащий мы начинаем внутри видеть вовне вариации конфедеративности.
Человек-Посвящённый – подготовка. У Посвящённого  что внутри, чем он подготовлен, то и вовне. Всё очень просто.
Человек – компетенции.  Человек должен быть компетентен, как Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца.
Рисунок.
Поручение. В него нужно погружаться потому, что поручение даётся иногда не только на это воплощение.
По итогу. У нас 16-рица практик, дальше 512-рица Частей, там тоже есть практики. Потом ИВДИВО-деятельность и по итогу это всё входит в 16-рицу Субъекта. 
Нужно обязательно отслеживать, вы исполняете практику кем? И тогда внутри эти все практики начнут перестраивать, начиная с образа жизни. Вы внутренне себя анализируете, вы проводите рефлексию и успеваете себя вышколить, успеваете себя внутренне организовать. И вот эти 16 практик научат уровневости практикования. Аватарам Синтеза мы интересны, когда мы готовы к новизне, когда мы дерзки. Когда нет внутреннего стеснения Духа старыми записями, тогда мы интересны Аватарам Синтеза.

01:10-01:26  
Практика № 3 Новая организация практики Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Парадигмы ИВО. 512-рица Иерархии. 

01:29
Практика сложнейшая. Но, если вы в неё вошли, вы преодолеете в веках то, что вы не могли преодолеть.
Научиться за месяц общаться с Кут Хуми и Фаинь их практиками, по отдельности.  Спросить у Кут Хуми сколькими Частностями у нас реально идёт практика? Попробуйте попрактиковать мыслью Кут Хуми и вместе с Кут Хуми помыслить. Сознательно переведите на смыслы Кут Хуми, потом на сути Кут Хуми. Практике нужна  конкретная реальность действия. Это должно вписаться в ваше физическое тело. 
С  Фаинь, вы выходите то же самое. С любыми Аватарессами. Спросите уровень практикования какой, на каком уровне данной Частности.
Тело Учителя центрирует всю 16-рицу, она стала цельностью, точкой, она стала цельностью. Потом мы стяжали 512-рицу, и в каждую из Частей вошла эта 16-рица, как единица. Насколько тело реагировало на запредельность, парадигмальность практики.
Потом Отец это всё центрировал и ввёл нам 512-рицу Иерархии.
Чем будет идти реализация весь месяц? Вы должны разгонять до большой скорости реализацию практики. Этот разгон будет вызывать большой объём Синтеза Отца. От мощи практикования команды меняется парадигмальность территории подразделения. Меняется на территории – условия экономики. И какой-то должен произойти взрыв-скачок на территории. Вот эта реализация будет идти видами организации Синтеза. То есть, Конфедерацией, Планом Синтеза, ИВДИВО-развитием и так далее. Вы должны увидеть, когда вы возжигаетесь Синтезом Созидания и когда вы развёртываете Конфедерацию, вот это у вас срабатывает как единица практики.

01:36-01:45
Практика № 4 Стяжание Компетенций 50 Синтеза ИВО

день 2 часть 1

00:01 Итоги ночной подготовки.
00:08 
Прощение Отца – реальная практика с готовностью что-то завершить, выйти за пределы данной записи. Можно в 00 часов 31 декабря попросить прощения у Изначально Вышестоящего Отца за ведомое и неведомое, осознанное и неосознанное, попросить отработку служением по данной теме. 
Задача: учиться светскому общению с Отцом.
Отец в каждом подразделении будет давать определённый компакт Вечности.

00:30
Целеполагание Омеги генетически  – служение.
Телом Учителя вышли из Омеги. Омега отдала Отцовские генетические возможности, и это вписалось в наше тело.

00:32
Краткое содержание для практик подразделения. Парадигма Отца чётко опирается на практики, требует практикования в том числе. По итогу практик, физическое тело должно научиться комплектовать виды организации материи там, где бытует физическое тело. Парадигма имеет принцип несоизмеримости Отца. Есть такое понятие «нечто». Практика начинает проявлять «нечто» в «не в чём», тогда ничто заполняется нечто несоизмеримым Отца физически собою.

00:40
Любовь Отца – как полюбить Отца, как ближнего, полюбить себя в проявлении Отца собой.
00:49 
Зависимость от командных практик. Индивидуальное обучение. Необходимо взять на себя ответственность за проведение практики. Практика – это привнесение.
Мозговым штурмом передаётся полевой  заряд  на территорию в целом, создаётся прецедент мозговым штурмом зарядом Синтеза. Вызывается внутренняя  ипостасность Отцу на данную тему. 
Части Аватар-Ипостаси – это тело. Разработка этих Частей даёт устойчивость. 
Задача – воспитать себя Единицей практика.
 
00:58 
Каждая Книга накапливает потенциализацию Субъекта. Субъектность важна для Парадигмы. У Субъекта 16-рица – это системность, как специфику процессуальности. В Субъекте складывается однородность, цельность всей 16-рицы.
Задача – возжигаться 16-рицей Книг Парадигмы, цельностью Субъекта для пережигания фрагментарных предыдущих практикований и накоплений. Практика – это частность Парадигмы.

01:08-01:48
Практика № 5 Парадигма ИВО. Практика ИВО в реализации данной Парадигмы.

Комментарий во время практики: Эматическое Тело даёт возможность наработать эмпатию  к Отцу. ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца находится в зале Отца.
01:52
Омега собирает все практики Рождения Свыше, все эпохальные Образы, которые просили у Отца. Она всё фиксирует, она организует Новое Рождение. В  практике Новое Рождение – 20-рица, там Компетенции, которые помогают реализовать Огонь. Отец фиксируется в Столп подразделения  тогда, когда у нас есть Дело к Отцу. 
[bookmark: _GoBack]
02:08
Новое Рождение – это бескорыстное служение территории в организации видов организации материи тем, или иным архетипом.
Если практика Рождение Свыше – это Практика Отца, то тогда практика Новое Рождение – это Практика Матери. И поэтому Мать, регистрируя наше бескорыстное служение Новым Рождением тем, или иным архетипом, она нас имеет в виду, как эпицентр источник данного архетипа в материи. И Мать будет всячески с нами сотрудничать, всячески поддерживать в материи для того, чтобы мы были неиссякаемы.
Если Рождение Свыше – это Отец, это яньскость, то это Аватары Синтеза. Если это Новое Рождение, то это Аватарессы. Поэтому учитывайте, что обязательно мы должны с вами взаимодействовать с Аватарессами.
Версавия занимается разработкой Части. А как она будет разрабатывать Часть, если у нас нет организации видами организации материи каждым из нас. Соответственно вот этот ОМ Рождения Свыше и Нового Рождения, он преображает территорию. Поэтому чем больше Рождений Свыше на территории, чем больше Образов, тем больше есть возможности Отцу опереться на эти Образы в росте и развитии данного подразделения.
Чем больше у нас Новых Рождений, тем больше у нас рост и развитие в материи Частей у каждого человека. То есть, с одной стороны Образ и Подобие, да это отцовство, а с другой стороны Части, Частями занимаются Аватарессы Синтеза.

02:12-02:40 
Практика № 6 Новое Рождение Си-ИВДИВО Метагалактикой ФА

Комментарий после  практики и задача: наработать открытость Ядра и научиться мозгом опираться на оболочку  Ядра  Синтеза Кут Хуми для расширения головного мозга, пластичности его в восприятии Кут Хуми с увеличением объёма. Мозг начинает регистрировать Кут Хуми.

02:43
В 5 расе Омега, как клеточка Отца пряталась в Монаде. Соответственно программа стяжания Омеги – это освобождение Омеги из Монады.
Задача – форматировать и организовать Омегой предыдущие Рождения Свыше  и взаимокоординировать с Новым Рождением. Омега организует наши Части в координации  видов материи  архетипов, в которые мы входим.
 Она организует, прежде всего, ОМ взаимокоординации Отца-Материи. В 16 лет Омега распаковывает Отцовство в самостоятельном пути для самостоятельной жизни. Омега перестраивает наши Части на 64-рицу архетипичностей, от движения до синтеза Отца.  
В Парадигме Отца генетика Отца с записью служения. Омега это выявляет для новых возможностей роста и развития. Это освоение и практикование новыми возможностями, развёртывая Мудрость. Омега живёт знаниями по всем вопросам к ней. Когда мы с вами оперируем Омегой, мы знаем Отцом.
Дуальность – это проявление личности, пристройкой внутреннего потенциала  к внешнему. Как только задумываемся – это личность.
Субъект – исполнение здесь и сейчас. Он  скоростной, мгновенный, чувствознает время в Огне. При сомнении идёт воровство времени. Субъект идёт на грани фола.  Принцип «не дрогнет рука» – исполнение  Отцом, при высокой  степени  ответственности в Омеге. У Омеги есть недостаток – может поддерживать наши некорректности, нам так хочется. Задача в  сохранении  жизни. Омега поддерживает наши возможности генетически определимые Отцом для жизни. 
У Омеги нет плюсов минусов, у Омеги так, как есть. Омега – генетика – служение. Это метод выявления новых возможностей генетически определённых Отцом.

03:31-03:56 
Практика № 7 Омега

день 2 часть 2
06:38 
Есть  Вечность Духа – как качество Духа.
Есть Дух Вечности.
32 кодона генетики – это Огонь освоения Октав.
32 кодона генетики – освоение материи до 34 архетипа.
18 Часть – Вечность Отца. 18 Частность – эманация.
В Вечности есть генетика и содержание. Омега распаковывает генетические содержания объёмов Духа, Воли, Огня и так далее.

16:33
Взаимодействие с пятью Отцами:
-  С Отцом 65 архетипа всего ИВДИВО.
- Взаимодействие  с Отцом 34 архетипа. Обучение технологиям Синтеза – это архетип цивилизации. Задача ИВДИВО – организовать системность ИВДИВО для цельности. Организация в ИВДИВО  –  это системный Синтез.
- Взаимодействие с Общиной Кут Хуми. Входят все команды Кут Хуми, аккумуляция общности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
- Взаимодействие с Изначально Вышестоящим Отцом подразделения – цельный Синтез специфики подразделения. 
- Взаимодействие с Отцом ИВДИВО-территории – офизичивание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца территории. 

00:29-00:41 
Практика № 8 Стяжание Духа Вечности и Вечность Духа в реализации Парадигмы ИВО в подразделении ИВДИВО Новороссийск

00:47 
Эматическое тело. 
Каждое тело Метагалактики на себя аккумулирует процессуальность данной материи из 64-х. Часть распаковывает Ядро Синтеза и начинает активировать данным процессом этой Метагалактики ваш кодон и ваша синтезфизичность, синтезтелесность начинает научаться процессуальности Отца в метагалактическом охвате. 
Каждое метагалактическое тело владеет процессом Отца. Если говорить об Эматическом Теле, процесс самый главный – это процесс эмпатики. Эмпатичнось – когда вы сопереживаете Отцу. Данное Тело имеет свойство вырабатывать эмпатию к эманациям Отца, к Парадигме Отца, к узлам каких-то итогов, каких-то начал, которые определяет нам Отец. 
00:53-00:59 
Практика № 9 Стяжание Эматического тела ИВО                                                                                                          

Это практика нашей бодрости, скорости.
01:01-01:07 
Практика № 10 Стяжание архетипической Части ИВДИВО-Тело Практики ИВО                                                                                      

Итоговая практика.
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