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Практика предполагает собой, с одной стороны внутреннее бурление, а с другой стороны, для чего нам нужна открытость? А чтоб снять то напряжение, когда мы сопротивляемся данной практике. Всегда источником образа жизни является напрактикованность внутренняя. Поэтому практика Кут Хуми она состоит из 64-х фундаментальностей. Пришли от Кут Хуми, записали в образ жизни новую мысль, вы изменились. Пришли от Кут Хуми, а Кут Хуми психолог. Говорите вот: «Аватар Синтеза Кут Хуми, у меня проблема в личных отношениях». С Кут Хуми пообщались, итог практики привнесли куда? В образ жизни. Чувства поменялись.

Практика 1
Вхождение в 50 синтез ИВО. 
Стяжание Источника Любви Учителя Синтеза

И возжигаясь всем Синтезом и Огнём возжигаясь, минимум 50-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца или 49-ю, или у кого сколько есть. 
Продолжаем. И входим во внутреннюю организацию соответствующим количеством освоенного, усвоенного, напрактикованного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И разгораясь Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически. 
Мы делаем шаг и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 840-ю синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
И возжигаясь, переходя в зал ИВДИВО. 
И внутренне тут же проводя рефлексию как перешли, стали не стали. Ну, естественно, там Кут Хуми Фаинь нам помогают стать. Но, тут же начинайте регистрировать опыт каждого шага. На самом деле он достаточно глубокий. И каждый раз, когда вы будете регистрировать это официально, это станет вашим методом, инструментом, навыками практикования.
И разгораясь количеством  Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь бурлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в усвоении 49-го Синтеза 50-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, и стяжаем форму Учителя 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И тут же Учитель анализирует, отслеживает фиксацию формы, качество формы, тут же сканирует возможности формы. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 64 Синтеза 64-х инструментов Учителя 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 50-й Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 50-ый Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем парадигмальность 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь синтезфизически Учителем 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца парадигмальностью Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем План Синтеза ракурсом парадигмальности Изначально Вышестоящего Отца 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем внутреннюю практику парадигмальности Плана Синтеза 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И погружаемся в практику Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося поддержать, обучить, переподготовить практикой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь внутренне, опыт практикования в реализации 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Фа и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905-ю синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Учителями 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И пред Изначально Вышестоящим Отцом 25-го архетипа материи мы развёртываемся тем итогом напрактикованности. 
Если вы помните предыдущий Синтез 49-й, мы знакомились с Изначально Вышестоящим Отцом 25 архетипа. И была определённая задача, задание, рекомендация Отца. И вот мы развёртываем пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 25 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 25-ти пунктов 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая ими, мы стяжаем 50-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть рост и развитие Учителя Изначально Вышестоящего Отца 4-м курсом. 
И возжигаясь этим преображаясь этим. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить рост и развитие Учителя Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-курсом Учителя Отца каждым из нас. И проникаемся прямой слиянностью Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза роста и развития Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем парадигмальность Изначально Вышестоящего Отца роста и развития Учителя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Учителя в его перспективном росте безапелляционности тела, являющего Источник Любви, реализующий всеобъемлющими действиями физически собою. И продолжаясь проникаться Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждым, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Учителя в каждом из нас физически. И попробуйте регистрировать, как это.
 И проникаясь физически Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца выражение Учителя каждого из нас, явление Учителя каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. 
И вспыхиваем физически Учителем Изначально Вышестоящего Отца в свободном явлении выражения Отца каждым из нас физически. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим. Максимально открываясь Отцу физически, максимально, проистекая, развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически Учителем каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть прямой Источник Любви Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Источник Любви Учителя Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить любые некорректные, не соответствующие Любви Изначально Вышестоящего Отца явления в каждом из нас. 
Помните, о Любви не говорят, о ней всё сказано. 
И для того, чтобы зарегистрировать следующий шаг практикования, попробуйте увидеть внутреннюю тишину, когда Отец развёртывает Источник Любви, во внутренней организации Учителя стоит тишина не потому, что вы сказали всем замолчать, а потому, что эталонность Любви Изначально Вышестоящего Отца, она принимает любые формы, форматы, явления Отцовской Любовью в каждом из нас.
И мы продолжаем проникаться Источником Любви, вспыхиваем Источником Любви, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и развернуть все накопления в синтезе всех воплощений явлением Источника Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И проникаясь ещё глубже Источником Любви, вспыхивая, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Обратите внимание, эта практика не расслабление, эта практика глубины. И вот сейчас идёт
глубинность проникновенности исполнения практики. Вот здесь не практика погружения, а есть принцип глубинности практики. Поэтому не расслабляйтесь, если вы слышите в голосе какую-то монотонность. Это уровень голоса, чтобы не повлиять на вашу индивидуальную сейчас работу с Отцом.
И проникаясь Источником Любви Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас прямым Источником Любви Изначально Вышестоящего Отца в Око каждого из нас в явлении Учителя каждым. И развёртываемся телом Учителя Изначально Вышестоящего Отца Источником Любви Отца каждым из нас. И возжигаясь синтезфизически, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и входим в Я-Есмь Учитель Изначально Вышестоящего Отца выражения Источника Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся всем стяжённым и возожжённым.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возвращаемся в физическую реализацию. Мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
А теперь попробуйте регистрировать эманацию всего стяжённого и возожжённого в «километраже» архетипическом, потому что эманация – это горизонт меры. И вот мы должны научиться такому стилю в подразделении, который развёртывает Поле, соизмеримость полевых эффектов, размеров, объёмов, масштабов Изначально Вышестоящего Отца. И вот эта регистрация вами, она записывается как итог практики.
Эманируем в подразделение ИВДИВО Новороссийск, эманируем в ИВДИВО каждого.
ИВДИВО каждого – это сфера, которая является выразителем, аккумулятором, организатором итогов ваших практик, как в том числе перезаписи образа жизни.
 И эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции. 
То же самое, вот есть образ жизни вас, как таковой, а есть образ жизни, как практика реализации Должностной Компетенции.
И завершаем практику. Аминь.

 Набор: Ипостась Молчанова Светлана Аватаресса ИВДИВО-о-мг-пл Плана Синтеза/Частного Плана Синтеза Отец-Человек-Субьекта ИВО ИВДИВО Новороссийск 
Проверка: Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса ИВДИВО-о-мг-пл ИВДИВО-о-мг-пл Империи СФ Отец-Человек-Субьектов ИВО ИВДИВО Новороссийск 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.12.2022г.

День 1 часть 1
03:13-03:40
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Практика 2
Стяжание  16 Книг Субъекта Изначально Вышестоящего Отца,
Парадигмы Жизни 16-рицы Человека-Субъекта ИВО. 
Стяжание Части Парадигма Отца ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 840 синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа.
Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Внимательно посмотрите на них. Что такое посмотреть? Что есмь видение? Это, когда мы внимаем, а поэтому и говорят внимательность, когда мы внимаем новый образ в том или ином пространстве. Данный образ усваивается зрачком. Зрачок, как аппарат видения обрабатывает данный образ и базу данных передаёт головерсуму. Головерсум рисует или формирует определённые внесения в вашу картину внутреннего мира. И вы начинаете видеть соответствующим усвоенным Образом Аватаров Синтеза. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
Мы просим Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во внутренней и внешней организации Парадигмальностью Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас.
И вот теперь здесь будьте внимательны и скрупулёзно исполнительны в каждом шаге практики. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить явление всех книг Жизни каждого из  нас и всех книг Посвящённых или  Посвящённого каждого из нас предыдущей эпохи. И просим вывести Книги Посвящённых или подготовок Посвящённых, возможно современные Книги у кого-то есть там Служащего, кто-то стяжал Книгу, может быть Учителя. 
Вот вам вынесли, вывели данные книги перед вами. Смотрите, перед каждым те книги, которые принадлежат вам. Возможно, у кого-то даже есть книги Посвящённых предыдущих каких-то воплощений каких-то эпох. У кого-то этого воплощения. Кстати, обратите внимание книги предыдущего, книги прошлых эпох по правую руку. А вот 8-рицы, по левую.  У кого, сколько там есть, смотрите. Изучите цвет. Изучите, как они выглядят. Посмотрите на них.
Можете подойти взять, посмотреть. Практикуйте, практикуйте. Ну, интересно конечно, взять книгу предыдущих воплощений там, книгу Посвящённых. Можете подойти взять посмотреть. Есть такая возможность. Откройте обложку, прочитайте, если есть записи. Можете вообще, как голограмму, просто открыли, и развернуть как голограмму посмотреть. 
И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь весь лучший потенциал, все лучшие реализации, записи, подготовки и любые иные выражения, специфики каждого из нас из книг впитать в каждого из нас, в данное тело для синтезфизической реализации. И завершить этим явление книг Посвящённого прошлых воплощений и эпох  для  каждого из нас перспективой стяжания 16-ти Книг  Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим сжечь книги  каждого из нас Посвящённого предыдущей  эпохи. А лучшие записи не только в теле, но и в книге Посвящённого, оставить в новом формате Книги. 
На самом деле тут жалеть не о чем. Самое главное не сама книга, а её записи. А сама книга это материя. Материя устаревшая, которая не пропускает Огонь и  Синтез. Поэтому записи Аватары Синтеза  Кут Хуми Фаинь переформатировали в тело и в Книги, а сама материя сожжена. Вам даже вообще по телу должно стать легче на самом деле. Всё, книги сгорели. 
И просим то же самое, помочь впитать лучшие записи этого воплощения из Книг настоящих, которые по левую руку. И просим их записать во вновь сотворённые Книги Парадигмальные. У каждого там разное количество сейчас Книг. 
И впитываем собою базу данных накоплений, реализаций и просим сжечь старые книги наших подготовок. То есть, они же организуются, если есть там Книги Посвящённого, Служащего, но теперь в формате именно Парадигмы. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, мы просим  преобразить каждого из нас данным практикованием. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905-ю синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
Обратите внимание, выход к Отцу, после вот такой ротации Книг совершенно другой.
Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть рядом с нами книги Жизни, книги Жизни прошлых воплощений и Книгу Жизни данного воплощения. 
Кстати если таковая есть. По правую  руку у вас воплощения предыдущих,  по левую руку современных.  На самом деле там всё происходит гораздо быстрее. Ну что ж теперь берём книгу с правой стороны.  Можно взять верхнюю. Отец ведь не просто так положил какую-то верхнюю книгу предыдущих воплощений. Открываем обложку, читаем воплощение. Читаем там имена, явки, пароли всё есть. Кем был? Чо делал? С кем общался? Чего достиг? 
Точно так же можете голограмму попросить, если текст не понимаете, но учитесь читать текст не стилем, как физическим, всё равно вы когда-то этого достигните, а допустим, вы читаете текст и понимаете смысловую канву, что там написано. Вот можно, таким образом, допустим, сутевую канву. Вы понимаете, что там написано. Это просто дело  тренировки, дело практикования. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца разрешить впитать лучший потенциал жизни всех воплощений. Представляете, какой это потенциал сейчас впитывается в вас и реализаций, в том числе прошлых эпох каждого из нас, сконцентрировав максимальные накопления и потенциалы жизни в данном физическом теле собою. В максимуме жизненных реализаций каждым из нас. 
И так же просим лучшие накопления изъять из книги Жизни современного воплощения и транслировать эту книгу в 16-рицу Книги Парадигмы Отца 16-ю  реализациями соответствующими Книгами 16-ти реализаций от Человека до Отца. И завершить одну книгу Жизни данного воплощения синтезфизически собою. И мы впитываем то лучшее из книги Жизни каждого из нас и просим завершить и сжечь книги. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  прося преобразить каждого из нас и синтез нас  всем стяжённым, возожжённым, преображённым по Книгам Жизни, развёрнутым в нас синтезфизически. 
И вспыхивая этим, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, потенциализацию опытом жизни по воплощениям и современной жизни. Всего того самого лучшего, как это видит Отец. Вы, возможно, там что-то можете недооценивать. Отец видит,  допустим, тот подвиг, ту событийность, которая была вами совершена именно в нужный момент, в нужную секунду. А вы, возможно, этого даже не заметили.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Парадигму Отца каждому из нас явлением Книги Парадигмы Отца в явлении Субъекта 16-рицы, в росте и развитии от Человека-Субъекта до Отца-Субъекта. 
Берём книгу в руки. А теперь внимание,  просим открыть на странице, где указаны главные или то, что мы главное должны сделать по Решению Отца, ради чего мы здесь живём. Да, это 4-й курс, поэтому мы видим, и нам Отец рекомендует это сделать. И могут быть совершенно разнообразные записи. Возможно даже неожиданные. Не удивляйтесь. Хотя можете удивляться. Прочли. Отец сказал Книги закрыть.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь впитать Книгу Парадигмы Отца в формирующуюся Часть Парадигма Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И мы впитываем Парадигму Отца, как вершинную Книгу реализации Человека- Субъекта в росте Отца-Субъекта 16-рично в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим  Изначально Вышестоящего Отца развернуть  Парадигму Отца в явлении Судьбы, перспективы, необходимых условий, реализации, определённым Отцом каждому из нас парадигмально. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем 16 Книг 16-рицы Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в росте Отца-Субъекта от Книги Отца Изначально Вышестоящего Отца до Книги Человека синтезфизичности. И возжигаясь, преображаясь этим. 
Отец развёртывает нам 16 Книг пред собою и в каждой Книге наши накопления. Там могут быть накопления, например, от Синтеза до Могущества. Таким образом, может распределяться именно записи наших реализаций. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими, преображаемся ими. И впитываем Книги, впитываем Книгу Отца, Книгу Аватара, Книгу Владыки и так далее 16 Книг в формирующуюся Парадигму Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем обновлённую 16-ричную реализацию каждого из нас в разработке 16-рицы базовых Огней Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза до Могущества. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Частью, архетипической Частью Парадигма Изначально Вышестоящего Отца. Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Часть Парадигма Отца Изначально Вышестоящего Отца в новом объёме, формате, перспективе,  росте, развитии и реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем соответствующие Системы, Аппараты и Частности. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца центральное Ядро Синтеза Парадигмы Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся 16-ричностью Книги Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Парадигмы Отца  Изначально Вышестоящего Отца архетипически метагалактически и октавно в перспективе каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  
И вот когда мы практикуем, попробуйте войти в такую сопряжённость, в такую спаянность с Аватарами Синтеза, вот когда вы их благодарите, вы эмпатичны Аватарам  Синтеза, эмпатичны Изначально Вышестоящему Отцу прям физически собою. 
И возвращаясь в физическую реализацию, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
И вот то же самое, нарабатывайте привычку, когда вы соизмеряете свою  эманацию.
Эманируем в подразделение ИВДИВО Новороссийск, эманируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции. И завершаем практику. Аминь. 

Набор текста: Ипостась Бочко Татьяна Аватаресса ИВДИВО-о-м-п ИВДИВО-о-м-п Искусство психодинамики Отец-Человек-Субъекта ИВО ИВДИВО Новороссийск 
Проверка текста: Ипостась Инесса Жукова. Аватаресса ИВДИВО-о-м-п ИВДИВО-о-м-п Иерархии ИВО ИВДИВО Новороссийск
Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса ИВДИВО-о-м-п ИВДИВО-о-м-п Империи СФ Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВДИВО Новороссийск
Сдано ИВАС КХ: 24.12.2022г.

День 1 часть 2  
01:36-01:45
Практика №3
Стяжание 4-го Метагалактического Метапланетарного Статуса ИВО
 и 4-го Метапланетарного Начала Синтеза ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона  611 квадриллионов  686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 840-й синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа.
Сейчас попробуйте войти вот в этот вкус практики, когда вы с удовольствием возжигаетесь формой Учителя 50 Синтеза, когда ваша форма подтвердила вашу компетенцию вхождения в сложные или сложносочинённые, или сложносотворённые практики Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание, форма имеет интересную такую основу, вплоть до того, что она где-то немножко даже пористая такая, вот попробуйте почувствознать. Она необычная форма. 
Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь, углубляясь, проникаясь практикой, 64-ричной практикой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас согласно стандарту 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-ым Метапланетарным Статусом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом 4-го Метапланетарного Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ростом Компетенций 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
  И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона  611 квадриллионов  686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905-ю синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа.
Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь формой Учителя 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь парадигмальностью Практики Изначально Вышестоящего Отца 512-рично, 16-рично Субъектно каждым из нас. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить каждого из нас и Синтез нас 4-ым Метапланетарным Статусом Изначально Вышестоящего Отца и 4-ым Метапланетарным Началом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и проникаемся 4-ым Метапланетарным Статусом Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигая глубину внутренней открытости сопереживания Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, мы стяжаем 4 квинтиллиона  611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 вида 4-ых Метапланетарных Начал Синтеза, прося записать данный вид насыщенности в 4-ый Метапланетарный Статус Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, возжигаясь физически, синтезфизически, синтезтелесно каждым из нас. И просим развернуть условия реализации 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данным стяжанием и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Метапланетарного Статуса Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Метапланетарного Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию и всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Тем самым, что вы сейчас отслеживаете, регистрируете результаты эманации практики вы, в том числе сейчас затачиваете остроту восприятия Эматического тела. 
Эманируем в подразделение ИВДИВО Новороссийск.
И тут, когда мы эманируем в подразделение, мы должны видеть не материю, а мы должны видеть, что эманация данного достижения практики, она фиксируется Отцом человеку и человекам. По итогу мы должны видеть, прежде всего, отдачу человекам, когда Отец продолжается нами итогами практики и практика как метод вырабатывания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца срабатывает на территории и Отец развертывает новую парадигмальность развития территории вами в выражении Отца. 
И эманируем, фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции. Завершаем практику. Аминь. 

Набор: Ипостась Уразова Лола Аватаресса ИВДИВО-о-мг-пл Управления Идейности ИВО ИВДИВО Новороссийск
Проверка: Ипостась Багбударян Наталья Аватаресса подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми ИВДИВО Новороссийск
Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса ИВДИВО-о-м-пл Империи СФ Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВДИВО Новороссийск
Сдано КХ: 15.03.2023г.

День 1 часть 2
01:36-01:45
Практика 4
Стяжание Компетенций 50 Синтеза ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 840-ю синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа.
Сейчас попробуйте войти вот в этот вкус практики, когда вы с удовольствием возжигаетесь формой Ипостаси 50-го Синтеза. Когда ваша форма подтвердила вашу компетенцию вхождения в сложные или сложносочинённые, или сложносотворённые практики Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание, вот сейчас форма имеет интересную такую основу вплоть до того, что она где-то немножко даже пористая такая вот. Попробуйте почувствознать, она необычная форма.
Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Синтез ИВДИВО Человека-Субьекта Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь, углубляясь, проникаясь практикой, 64-ричной практикой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас согласно стандарту 50 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-м Метапланетарным Статусом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом 4-го Метапланетарного Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ростом компетенцией 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905-ю синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа.
Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся формой Учителя 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь парадигмальностью практики Изначально Вышестоящего Отца 512-рично, 16-рично субъектно каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить каждого из нас и синтез нас 4-м Метапланетарным Статусом Изначально Вышестоящего Отца и 4-м Метапланетарным Началом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и проникаемся 4-м Метапланетарным Статусом Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигая глубину внутренней открытости сопереживания Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 вида четвёртых Метапланетарных Начал Синтеза, прося записать данный вид насыщенности в 4-й Метапланетарный Статус Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, возжигаясь физически, синтезфизически, синтезтелесно каждым из нас. И  просим развернуть Условия реализации 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данным стяжанием.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Метапланетарного Статуса Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Метапланетарного Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию. И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Тем самым, что вы сейчас отслеживаете, регистрируете результаты эманации практики вы, в том числе, сейчас затачиваете остроту восприятия Эматического тела.
 Эманируем в подразделение ИВДИВО Новороссийск. 
И  тут, когда мы эманируем в подразделение, мы должны видеть не материю, а мы должны видеть, что эманация данного достижения практики, она фиксируется Отцом человеку и человекам. По итогу мы должны видеть, прежде всего, отдачу человекам, когда Отец продолжается нами итогами практики и практика, как метод вырабатывания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца срабатывает на территории. 
И Отец развёртывает новую парадигмальность развития территории вами в выражении Отца. И эманируем, фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции. 
Завершаем практику. Аминь. 

Набор: Ипостась Демидович Галина Аватаресса Управления Памяти ИВО ИВДИВО Новороссийск 
Проверка: Ипостась Сигарева Людмила ИВДИВО-омп ИВДИВО-омп Империи СФ Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВДИВО Новороссийск
Сдано КХ: 22.12.2022 г.

День 2 часть 1
02:08-02:40

Новое Рождение – это бескорыстное служение территории в организации видов организации материи тем, или иным архетипом.
Если практика Рождение Свыше – это Практика Отца, то тогда практика Новое Рождение – это Практика Матери. И поэтому Мать, регистрируя наше бескорыстное служение Новым Рождением тем, или иным архетипом, она нас имеет в виду, как эпицентр источник данного архетипа в материи. И Мать будет всячески с нами сотрудничать, всячески поддерживать в материи для того, чтобы мы были неиссякаемы.
Если Рождение Свыше – это Отец, это яньскость, то это Аватары Синтеза. Если это Новое Рождение, то это Аватарессы. Поэтому учитывайте, что обязательно мы должны с вами взаимодействовать с Аватарессами.
Версавия занимается разработкой Части. А как она будет разрабатывать Часть, если у нас нет организации видами организации материи каждым из нас. Соответственно вот этот ОМ Рождения Свыше и Нового Рождения, он преображает территорию. Поэтому чем больше Рождений Свыше на территории, чем больше Образов, тем больше есть возможности Отцу опереться на эти Образы в росте и развитии данного подразделения.
Чем больше у нас Новых Рождений, тем больше у нас рост и развитие в материи Частей у каждого человека. То есть, с одной стороны Образ и Подобие, да это отцовство, а с другой стороны Части, Частями занимаются Аватарессы Синтеза.

Практика 6
Новое Рождение Си-ИВДИВО Метагалактикой ФА

Мы возжигаемся всем Cинтезом каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 840-ю синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики ФА. 
Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стоя пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь разгораемся ранее стяжённым у кого есть Рождением Свыше, Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики ФА. 
И разгораясь Рождением Свыше ранее стяжённым входя, погружаясь в Я-Есмь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь телом Учителя Синтеза каждым из нас и заполняясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезтелесно, синтезфизически. 
И далее разгораясь рядом практик ранее стяжённых Новых Рождений у кого, сколько есть, комплектуясь архетипически синтезфизически каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разгораясь внутри Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субьекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И в организации Лично Ориентированного Синтеза внутренним миром каждого из нас, мы просим преобразить каждого из нас синтез нас Новым Рождением Учителем Человеком Посвящённым Си-ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас. 
И преображаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем объём Синтеза Нового Рождения Ядрами Синтеза каждого из нас. И разгораясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субьекта Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и встраиваясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца во внутренней организации ранее стяжённых Новых Рождений  каждым из нас. 
И попробуйте честно, реально зарегистрировать внутри, диагносцировать реальную разработку Новых Рождений. Ну, например, 24 архетипа, 23-го, 3-го, 2-го, это тот отклик даёт сразу же ваши синтез-организация материи, синтез-организация Частей, Компетенций и так далее. 
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905-ю синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики ФА. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом своим ростом Изначально Вышестоящего Отца. Парадигмальность всегда внутренне организует иерархичность роста Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И вот мы входим в этот рост Изначально Вышестоящего Отца Парадигмой Отца в каждом из нас. 
И настраиваясь на развитие с Изначально Вышестоящим Отцом, сейчас попробуйте уйти из восприятия внутреннего ожидания следующей фразы произнесённой, а опережая внешнее восприятие идти внутренней скоростью Практики Изначально Вышестоящего Отца. Таким образом, мы входим в новые эффекты Нового Рождения. 
Вот попробуйте переключиться сейчас всем вниманием не на внешний голос, а на внутреннее практикование с Отцом. Когда внешний голос он остаётся за кадром и всего лишь корректирует последовательность шагов действия практики. 
И вот сейчас идёт течение Практики Отца. На самом деле вы есмь участник Практики Отца и ровно насколько вы открыты, возожжены Практикой Отца, ровно настолько вы в движении Практики Отца независимо ни от кого. 
И сейчас нет возможности оценить  того, что происходит, оно даже сейчас оценка того, что происходит, она может вас остановить и замедлить практику. Просто доверяйтесь Отцу и пропускайте Синтез Практики Отца сквозь всё своё тело. Поэтому есть тело Учителя, которое цельно собою фокусирует пред Отцом все свои синтезтелесные возможности. Попробуйте освободиться в этой простоте исполнения Практики Отца сложной внутренней многоходовкой, которую чаще мы всегда привыкли. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигая, распуская, Синтез по телу в зале Изначально Вышестоящего Отца преображаемся этим. 
И вот сейчас попробуйте, распуская сознательно это количество Синтеза, зарегистрировать в себе определённую нагрузку Синтеза, когда нагрузка Синтеза она четыре квинтиллионная, это не тяжело, нагрузка это не тяжесть. Нагрузка – это способность усвоить. 
И развиваясь, ростя Отцом внутри, внутренней отцовскостью, учительскостью каждого из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Новое Рождение каждого из нас в Основу Синтеза подразделения ИВДИВО Новороссийск. Этого формата раньше не было. Служа другим, восхожу сам. ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарное Синтезное мировое тело Изначально Вышестоящего Отца Отца-Человека-Субьекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Новое Рождение в Си-ИВДИВО Метагалактике, и стяжаем количество Огня, Ядер Огня и стяжаем 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Ядра Огня 25 архетипа  Изначально Вышестоящего Отца 50-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, фиксируем концентрацию оболочек Сферы ИВДИВО на Ядро Огня 25-го архетипа, выражая собою соответствующее явление синтез-пра-ивдиво 25-го архетипа каждым из нас. И развёртываясь этим, мы стяжаем 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Ядра Синтеза 25 архетипа. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стоим  пред Изначально Вышестоящим Отцом телом Учителя и проникаемся Ядрами Синтеза 25 архетипа, и синтезируем Ядра Огня и Ядра Синтеза в однородный цельный Синтез, рождаясь Новым Рождением пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Синтеза каждым из нас. 
Вот сейчас зарегистрируйте, вот сейчас момент Нового Рождения прошло по телу.  Такой выплеск или внутренний всплеск однородного цельного Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим аннигилировать Ядра Синтеза в Ядрах Огня Изначально Вышестоящего Отца 25 архетипа материи. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Ядра  Синтеза Огня 25-го архетипа материи. И вспыхиваем Новым Рождением 25-го архетипа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Рождение Си-ИВДИВО Метагалактикой ФА внутренней организацией каждого из нас, внутренней парадигмой каждого Новым Рождением. И входим в парадигмальность Учительского Нового Рождения в реализации Нового Рождения Си-ИВДИВО Метагалактики ФА подразделением ИВДИВО Новороссийск. И рождаемся Учителем Синтеза внутренней парадигмальностью Си-ИВДИВО Метагалактики каждым.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение явлением Си-ИВДИВО Метагалактики ФА 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904-мя Синтезами в границах ИВДИВО 25 архетипа.
 Вот теперь прям кожей контуром тела Учителя регистрируем взаимопроникновенность, причастность и организацию границей ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики ФА или 25-го архетипа. Попробуйте сейчас зарегистрировать вплоть до того, что по коже будет такой даже холодок, вот именно по коже тела Учителя. Попробуйте максимально регистрировать то, что с вами происходит в зале Отца. 
И вот вы сейчас стоите, на самом деле избыточны Новым Рождением. Во внутреннем мире у вас идут сейчас такие внутренние всполохи, всплески объёмом квинтиллионов синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики.  И постепенно идёт внутренняя компактификация, упорядочивание, цельность телом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся в центровке тела каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом однородным цельным Синтезом в базовой организации Синтеза, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики ФА. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и разгораемся Синтезом Огней Си-ИВДИВО Метагалактики ФА физически каждым из нас Учителем Человека-Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас стоим пред Отцом в зале, просто ничего не делаем, а внутренне усваиваем тот процесс практики, результат практики, который сейчас происходит в каждом из нас и каждым из нас. Вот это называется, вот она энерция практики, когда вы сейчас усваиваете результат практики и это есмь практика. 
И мы выражаем Синтез Отца и регулируем таким чистым Наблюдателем во всей парадигмальности, как в устойчивости Отца Я-Есмь каждым. И входя в эффекты усвоения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Новым Рождением Синтезом и Огнём Отца, далее реализуясь Новым Рождением, чтобы дальше сама по себе практика, течение практики Нового Рождения осуществилась Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы развёртываемся служением, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Станцу Учителя, стяжаем Абсолют Учителя, стяжаем Путь Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тезу Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стать Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем всеобъемлющий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Учителя 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Станцей, Абсолютом, Путём, Эталоном, Тезой, Статью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И попробуйте сейчас войти, выйти из привычного  и по итогу практики не устать, а наоборот войти в бодрость апогеи практики. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь дееспособностью однородного цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20-рицу Учителя Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904-рицу 20-рицы Учителя Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Ядра Синтеза 20-рицы Учителя Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики ФА. И возжигаясь, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца реализации возможности, применения, дееспособности однородного цельного Синтеза в явлении Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца Служением Учителя Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
И зарегистрируйте для себя сейчас Новое Рождение, что вы действительно родились. То есть, Отец сложил вам эти Условия, и вы встроились в эти Условия, и начинаете продолжаться физически Новым Рождением сейчас физически каждым из нас 25-м архетипом в реализации и развитии 25-м архетипом Изначально Вышестоящего Отца, в том числе подразделением ИВДИВО Новороссийск. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  
И  возвращаясь в физическую реализацию, мы рождаемся Новым Рождением Си-ИВДИВО Метагалактикой ФА физически каждым из нас телом Учителя.
 Прислушивайтесь. Будьте скрупулёзны, внимательны к тому, что с вами происходит. 
И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в ИВДИВО. Всё стяжённое и достигнутое и Новое Рождение Си-ИВДИВО Метагалактикой мы развёртываем, эманируем в подразделение ИВДИВО Новороссийск. 
И фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции.
Завершаем практику, Аминь.

[bookmark: _Hlk115078884]Набор: Ипостась Балабанова Валентина Аватаресса ИВДИВО-о-м-п ИВДИВО-о-м-п Образования Отец-Человек-Субъекта ИВО ИВДИВО Новороссийск 
Проверка: Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса ИВДИВО-о-мг-пл ИВДИВО-о-мг-пл Империи СФ Отец-Человек-Субьектов ИВО ИВДИВО Новороссийск 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.12.2022г.

День 2 часть 3
03:31-03:56
Практика 7
Рост и развитие Омеги ИВО 25-м архетипом 
Си-ИВДИВО Метагалактики Фа

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Возжигаясь, разгораясь физически физическим телом, достижениями практикования 50-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и устремляемся в зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 840-ю синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики.
Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой Учителя 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь практикой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и тут же вспоминаем, через стопы в головной мозг, через головной мозг в стопы, перезаписывая, переформатируя 64-рицей практики Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, доводя это до физического тела. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем  Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас ростом и развитием Омеги Изначально Вышестоящего Отца 25-м архетипом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И уплотняясь, Синтез Синтезом и Синтезом ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
Знаете, есть такое хорошее слово, продавливая 64-ричной практикой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь внутреннюю организацию практикования каждого из нас. Освобождаясь, раскрепощаясь и входя во внутреннюю свободу новых возможностей практикования Парадигмальностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы разгораемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Омегой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И разгораясь, а теперь вспоминаем, что Омега, она обеспечивает Синтезом  и Огнём организации Синтеза и Огня в каждой Части. Мы разгораемся 512-рицей каждого из нас. Разгораемся Ядрами Синтеза каждого из нас в организации метагалактически архетипически каждым из нас. И просим  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить в соответствующем количестве архетипической организации Части каждого из нас по соответствию. 
А вот теперь внимание, стяжённых ранее Пламён Монады, или у кого сколько есть. Кто пришёл, и кто не был на 49-м Синтезе. У кого, сколько есть, мы идём стандартами курса. Но те, кто были на 49-м Синтезе, вы развёртываетесь количеством стяжённых Частей по количеству Пламён Монады, концентрации сфер Омеги средой Омеги, огнеобразных выражений Омеги и генетических специфик Омеги в репликационности Омеги Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас синтезфизически. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905-ю синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа.
Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Образом и Подобием каждого из нас в развёртывании Образом и Подобием сверхкультуру Омеги, практикующую парадигмальностью Изначально Вышестоящего Отца новыми  возможностями Изначально Вышестоящего Отца наделённых каждым из нас.
И кто не стяжал Монаду, стяжаем Монаду в соответствующем ракурсе, объёме. Просто сейчас те, кто не стяжали, они должны немножечко подтянуться под это, под данную практику потенциально. И вы самостоятельно должны будете стяжать Монаду уже в полной практике. Просто Отец сейчас вас потенциализирует.
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на стяжённую Монаду в Си-ИВДИВО Метагалактике Фа мы стяжаем Омегу Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Фа, являемую Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И стяжаем 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 явления 20-рицы Учителя Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в выражении 16-рично субъектно Синтезом Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Субъекта Синтезом Си-ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть вокруг каждого из нас в центре Омеги, прямо в центровке Омеги, такое тонкое кольцо плотное. Тонкое, не Тонкий мир, просто оно такое вот тоненькое колечко, которое состоит из 4 квинтиллионов Частей, охватывает тело каждого из нас. То есть, даже больше это не то, чтобы кольцо, это такая оболочка. И мы внимание, мы в ней зависаем. А фиксация идёт в центровке Омеги. И обратите внимание, в Омеге плотная среда. Поэтому там нет ни Зерцала,  ни каких-то пьедесталов, ни какой-то подставки, мы просто зависаем  в Омеге. И вокруг нас 4 квинтиллионная плотность кольца оболочки Частей. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Омеги Си-ИВДИВО Метагалактики Фа каждому из нас в центровке тела Учителя Синтеза архетипическим ростом 25-м архетипом Омегой 4-мя квинтиллионами 611-ю квадриллионами 686-ю триллионами 018-ю миллиардами 427-ю миллионами 387-ю тысячами 904-ричностью плотности Учителя Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Смотрите, как сложно формируются эти оболочки. Поэтому перед практикой было озвучено, принцип освобождённости от привычек, от устаревших возможностей.  Доверьтесь возможностям Отца. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим сонастроить  генетику каждого из нас, генетику Учителя Синтеза и любую другую форму генетики Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя с Генетикой репликационности и реплицируемости, и Репликации Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в Омеге каждого Си-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
Будьте участниц в практике, не отвлекайтесь. Каждый шаг, это новое погружение в практику.
 И преображаясь, встраиваясь Синтезом 4-х квинтиллионов Частей в Репликацию прямой Генетики Изначально Вышестоящего Отца Учителем, возжигаемся телом,  пристраиваясь к Генетике Изначально Вышестоящего Отца Омегой Учителя Синтеза, Учителя Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 Обратите внимание, мы выходим сейчас из зависимости человеческих возможностей, к которым  мы привыкли и выходим на возможности Учителя Человека- Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, высвобождаясь от оков, границ предельности возможностей предыдущих каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим скомпактифицировать телесное выражение телесной оболочки Человека-Посвящённого Учителя физически Изначально Вышестоящим Отцом, встраиваясь в среду Синтеза Омеги.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем компактификацию явления телесных оболочек Синтезом 4-х квинтиллионов Частей каждого из нас. И получаем от Изначально Вышестоящего Отца, внимание, импульс или заряд Синтезом 4-х квинтиллионов Частей в импульсном состоянии активации генетики Учителя Синтеза  Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в явлении Частей 20-рицей Учителя Человека-Посвящённого каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, генетически вырабатываем в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом репликацию Синтеза Генетики Омегой каждого из нас, и устремляемся на новую генетику, регистрируя её синтезфизически собою Омегой  каждым из нас.
 Практика идёт быстро для того, чтобы шло непрерывное течение из Альфы в Омегу. И продолжая проистекать, проникаться прямым импульсом 4-х квинтиллионно частно каждым из нас синтезфизически. Здесь не так просто, это не так как в Монаде. В Монаде немножко попроще. В Монаде мы умеем вырабатывать жизнь. А Омега должна перестроиться на новые выражения, возможности, генетические возможности Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы просто возжигаемся репликацией и начинаем считывать Репликацию Отца. 
И Отец генерирует Генетику на каждого из нас. Генетическая репликация из Омеги  синтез собою в центровке тела Учителя 4-х квинтилионными Частями каждого из нас. Сложность в том, что идёт одномоментная 4-х квинтиллионная репликация всеми Частями и в центровку Омеги. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы устремляемся познать, знать, сопереживать, преображать каждого из нас Синтезом Отца в репликации Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием. И просим прощение у Изначально Вышестоящего Отца, если таковое имеет место быть, за предыдущие несоответствия устоям возможностей бытия каждым из нас, не соответствующим Отцу. 
Сказано поверхностно и кратко. Более подробное объяснение было пред практикой и поэтому один на один с Отцом. 
Если кому-то надо просите прощение. И просите Изначально Вышестоящего Отца завершить поддержку данных возможностей, которыми вы владеете, но они не соответствуют Отцу, чтобы Омега не поддерживала это. Завершить поддержку Омегой. И просите Изначально Вышестоящего Отца отработать, если это есть Решение Отца Служением Изначально Вышестоящим Отцом.
И стяжая Синтез у Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы встраиваемся в физическое выражение Синтеза собою. И эманируем в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Физический Синтез каждым из нас, включая физическое тело на восприятие репликаций плотным явлением 4-х квинтиллионов Синтезов 4-мя квинтиллионами Частей каждого из нас. 
И  развёртывая Изначально Вышестоящего Отца в продолжение эманации Синтезов  ИВДИВО, из зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем в подразделение ИВДИВО Новороссийск и синтезируем Омегу с Парадигмой внутренним Синтезом собою.  
Омега фиксируется на коже. И Омега охватывая Парадигму, развёртывает синтезтелесно парадигмально Синтеза роста и развития возможностями Изначально Вышестоящего Отца синтезтелесно каждым из нас. И в теле реплицируется 4 квинтиллиона Синтезов соответствующей отцовской организации физическим телом каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаясь в физическую реализацию, ещё раз всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Новороссийск, в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции. 
Завершаем практику. Аминь.

Набор текста: Ипостась Бочко Татьяна Аватаресса ИВДИВО-о-м-п ИВДИВО-о-м-п Искусство психодинамики Отец-Человек-Субъекта ИВО ИВДИВО Новороссийск 
Проверка текста: Посвящённый Черкасов Александр Аватар ИВДИВО-о-м-п ИВДИВО-о-м-п ГК Отец-Человек Субъектов ИВО ИВДИВО Новороссийск
Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса ИВДИВО-о-м-п Империи СФ Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВДИВО Новороссийск
Сдано ИВАС КХ: 28.12.2022г.

День 2 часть 2  
00:29-00:41 
ПРАКТИКА 8
Стяжание Вечности Света, Вечности Духа, Вечности Огня, как качество парадигмального роста и развития
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и устремляемся в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 840-ю синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа.
Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огня Вечности каждого из нас, Духа Вечности каждого из нас, Света Вечности каждого из нас в завершении всех отдельных эволюций Света, завершений всех отдельных явлений Духа.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть реализацию Огня Вечности, Духа Вечности, Света Вечности, Энергии Вечности 16-ти Эволюциями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905-ю синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
Практика идёт быстро, потому что практика сложная.
Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Света Вечности каждого из нас завершением старых форм культуры, как физического, так и вечного исполнения всех видов явления света, всех предыдущих эпох в росте и развитии Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и подразделения в целом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Вечности, явление Света Вечности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вдохновляемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Дух Вечности Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть его в масштабе Вечности Изначально Вышестоящего Отца в режиме свободного явления реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая Духом Вечности, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь Вечности Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. И мы выводим и просим Изначально Вышестоящего Отца вывести Огонь Вечности на манадический режим явления Изначально Вышестоящего Отца в парадигмальном росте и развитии каждым из нас. 
И входя в Свет Вечности, Дух Вечности, Огонь Вечности Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем единством Духа Вечности, Огня Вечности.
Синтезируя между собой, преображаясь Светом Вечности, прося ввести каждого из нас и синтез нас на свободное оперативное явление Света Огнём, Духом и Светом Изначально Вышестоящего Отца.
Это самая сложная субстанция. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить Огонь Вечности, Дух Вечности, Свет Вечности каждого из нас на объем парадигмального роста и развития каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: 
- парадигмальность Огня Вечности; 
- стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца парадигмальность Духа Вечности;
- стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца парадигмальность Света Вечности и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас парадигмой роста и развития 64-рично перспективно архетипически каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим преобразить рост и развитие подразделения Новороссийск парадигмальностью развития в потенциале развития Огнём Вечности, Духом Вечности, Светом Вечности Изначально Вышестоящего Отца в свободном ракурсе, масштабности, объёмности, архетипичности и в перспективе октавности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас качеством, свойством, спецификой, принципом Вечности парадигмального роста и развития каждого из нас. 
И стяжаем: 
- Вечность Света Изначально Вышестоящего Отца, как качество Света Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Вечность Духа, как качество парадигмального роста и развития каждого из нас и синтез нас; 
- Вечность Огня, как качество парадигмального роста и развития каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическую реализацию, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Новороссийск, в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции. 
 И завершаем практику. Аминь.

Набор текста: Ипостась Олейникова Нина Аватаресса ИВДИВО-о-м-п ИВДИВО-о-м-п иерархии равных Общество Отец-Человек-Субъекта ИВО ИВДИВО Новороссийск.
Проверка: Ипостась Юшкова Ирина Аватаресса ВШС ИВО ИВДИВО Новороссийск,
Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса ИВДИВО-о-м-п Империи СФ Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВДИВО Новороссийск
Сдано ИВАС Кут Хуми: 06.02.2023г.


День 2 часть 2
00:53-00:59
Практика 9
Стяжание Эматического тела ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона  611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 840-ю синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа.
Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И просим преобразить каждого из нас и синтез нас архетипической Частью Эматическое тело Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим.
 В зал выходят Аватары Синтеза Нестор Мария. Обратите внимание, эманация пошла Аватаров Синтеза ещё, когда мы проникались Синтез Синтезом. Приветствуем Аватаров Синтеза Нестора Марию. Синтезируемся с Аватарами Синтеза и стяжаем Синтез Пра Эматики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Эматического тела Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас эмпатией Эматического тела к Изначально Вышестоящему Отцу, Аватарам Синтеза. Эмпатию каждому из нас и синтезу нас на парадигмальность роста и развития. Эмпатию к Огню, Духу, Свету, Энергии Изначально Вышестоящего Отца. Эмпатию к практике Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-Развитию Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас.
 И просим помочь завершить любые закрытости, блоки, зажатости в любых форматах, мешающие эмпатичности Изначально Вышестоящему Отцу. И проникаясь, Синтезом Пра Эматики, Эматики Изначально Вышестоящего Отца, завершаем, аннигилируем закрытости, мешающие данному процессу.
И просим Аватаров Синтеза Нестора Марию взять нас на месячное обучение в подготовке и переподготовке данной Частью в соответствующем объёме масштабе и пошаговости практических действий.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч   905-ю синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа.
Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас архетипической Частью Эматическое тело Изначально Вышестоящего Отца.
 И стяжаем: 
- Синтез Эматического тела;
-стяжаем соответствующие Системы, Аппараты, Частности Эматического тела;
-стяжаем центральное Ядро Синтеза Эматического тела;
-стяжаем Эматику Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем эмпатичность Парадигме Изначально Вышестоящего Отца эматически Эматическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию и всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Новороссийск и участников данной практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции и завершаем практику. Аминь.

Набор: Ипостась Карапетьянц Мариам Аватаресса И-о-м-п Академии Наук ИВО ИВДИВО Новороссийск
Проверка: Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса И-о-м-п Империи СФ Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВДИВО Новороссийск
Сдано ИВАС Кут Хуми: 06.02.2023 г.

2 день 2 часть
01:01-01:07
Практика бодрости. Аватары Синтеза Владислав Изольда.
Практика № 10
Стяжание архетипической Части ИВДИВО-Тела Практики ИВО  

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 840-ю синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа.
Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас архетипической Частью ИВДИВО-Тела Практики Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Владиславом Изольдой, приветствуем Аватаров Синтеза и стяжаем Синтез Пра Практики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Тела Практики Изначально Вышестоящего Отца. 
Входя в двуединый Синтез синтезтелесно каждым из нас, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новые принципы пра практичности Изначально Вышестоящим Отцом в освоении Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим помочь завершить любые архаичные традиции, ритуалы практик предыдущей эпохи, записанных в частях, в духе и в других вариациях.
И возжигаясь двуединым Синтезом Владислава Изольды, мы просим взять нас на месячное обучение овладения пра практикованием Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, пра практикованием Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца, пра практикованием ИВДИВО-развитием Изначально Вышестоящего Отца и пра практикованием новыми возможностями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905-ю синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа.
Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас архетипической Частью ИВДИВО-Тела Практики Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Практики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответствующие Системы, Аппараты и Частности и стяжаем центральное Ядро Синтеза ИВДИВО-Тела  Практики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Практики Си-ИВДИВО Метагалактики в освоении, парадигмальном росте и развитии Си-ИВДИВО Метагалактикой Фа каждым из нас и синтезом нас.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся 4-мя квинтиллионами оболочек в ИВДИВО-Теле Практики Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас любые архаичные привычки, ритуалы и традиции практикования, не соответствующие росту и развитию каждого из нас. И возжигаясь ИВДИВО-Телом Практики Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Владислава Изольду. Возвращаясь в физическую реализацию, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Новороссийск, в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции. 
И завершаем практику. Аминь.

Набор: Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса ИВДИВО-о-м-п Империи СФ Отец-Человек-Субъектов ИВО
Сдано ИВАС Кут Хуми: 08.02.2023 г.

День 2 часть 2
01:08-01:19
Практика 11 
Итоговая практика 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 840-ю синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
Стали в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Учителя 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Обращаем свой взор и внимание к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики Фа и развёртываемся им синтезфизически. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 448-ю Часть Аватара Синтеза Кут Хуми и возжигаемся ею. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905-ю синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца стандартами 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики Фа. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 513-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез 4-го Метагалактического Статуса Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы стяжаем Синтез 4-го ИВДИВО Метагалактического Статуса Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 4-го Метагалактического Статуса Синтеза Начал, Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И стяжаем Синтез 4-го ИВДИВО Метагалактического Статуса Синтеза и Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 4 ядра Синтеза 4-го Метагалактического Статуса, 4-го ИВДИВО Метагалактического Статуса, 4-го Начала Синтеза 4-го Метагалактического Статуса и 4-е ядро Синтеза 4-го Начала Синтеза 4-го ИВДИВО Метагалактического Статуса. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:
- 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905 256-ллионов Синтезов; 
- стяжаем 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905 256-ллионов Огней; 
- стяжаем 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905 256-ллионов субъядерностей 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 905-й синтез-пра-ивдиво Си-ИВДИВО Метагалактики Фа. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем стандарт Синтеза и Огня 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить ранее стяжённые Огни Синтеза и субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Учителя Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу служения Учителя Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза и 16384 Гена Учителя Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Огонь Книги 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в зал-библиотеку Си-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
Стали, эманируя Синтез и Огонь Книги 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми выдать нам Книгу 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
У кого не было зданий, если вы вчера устремлялись на данный Синтез, у вас сегодня в ночном обучении Аватары Синтеза и Отец зафиксировали здания. Это стандарт Синтеза. Потом в дальнейшем будете углубляться в эту тему. На данный момент просто поверьте. 
Мы делаем шаг и переходим в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми в кабинет частного здания, кладём Книгу на стол. И у кого были Книги предыдущего Синтеза, вы их берёте в руки, делаете шаг и возвращаемся обратно в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми. 
Стали. Протягиваете Книгу вперёд, чуть-чуть её подталкиваете. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность изучения Книги 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
Стали в зале. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой 50-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 Ядер Синтеза с 64-мя ядрышками вокруг каждого Ядра 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся ими синтезфизически. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16 Ядер Синтеза 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза Подразделения. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом 50-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность, разрешение пройти 50-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и за рост и восхождение данным Синтезом. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за помощь и поддержку в простройке условий подготовки и прохождения 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И все стяжённое, возожжённое, достигнутое 50-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы развёртываем физически.
И возвращаясь в физическую реализацию, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот тут подтвердите практика, когда вы осознанно развёртываете достигнутое практикой, вы это регистрируете. Вы этим управляете. Вы это анализируете. 
Эманируем в Подразделение ИВДИВО Новороссийск и фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции. И завершаем итоговую практику 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Аминь.

Набор: Посвящённая Плетнёва Ирина Аватаресса Сообразительности ИВО ИВДИВО Новороссийск 
Проверка: Ипостась Ирина Юшкова Аватаресса ВШС ИВО ИВДИВО Новороссийск,
Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса ИВДИВО-о-м-п Империи СФ Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВДИВО Новороссийск
Сдано КХ: 06.02.2023 г.
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