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Практика 1
Стяжание 8-ричности верчения Потенциала Полномочности Вершения Изначально Вышестоящего Отца

И мы физически разгораемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Физически разгораясь Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца. И обязательно силой мысли активируйте физическое тело, которое усваивая данный опыт, вызывает данным опытом следующий объём потенциализации. 
И третий шаг – мы разгораемся Ядрами Синтеза по тому количеству Ядер Синтеза у кого сколько есть. И теперь обратите внимание, когда Ядро Синтеза Кут Хуми, Ядро Синтеза Огня Отца они начинают буквально продавливать стагнацию Ядер Синтеза, если она имеет место быть. И распаковывая Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, они становятся отзывчивы на Огонь Отца из Ядра Огня Отца, на Синтез из Ядра Синтеза Кут Хуми. 
И буквально благодатно распаковавшись, идёт течением множественности, многообразности Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас, заполняя, прогружая каждую Часть, каждую Систему, Аппарат, Частность, 20-рицу цельных Частей, Компетенций, 512-рицу архетипических Частей физически раскручивая верчения вершащих процессов Синтеза в каждом из нас и синтезе нас. И вызывая объём Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь физически собою. Доведите состояние густоты верчения движения Синтеза до стоп. 
И каждая практика, это определённое целеполагание, офизичивание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для всего подразделения. И какое бы целеполагание мы не обозначали для практики, мы должны понимать, что цель, это офизичивание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, а Синтез, это некий ресурс, который даёт Отец каждому Человеку. И если на территории есть подразделение ИВДИВО, если есть команда, территория благодатно насыщается ресурсом Изначально Вышестоящего Отца. И каждый Человек, живущий на территории, он априори наделяется соответствующим ресурсом в его компетенции усвоения. 
И сейчас входя в данную внутреннюю отстройку, входя в раскрутку скорости множественности Синтезов Изначально Вышестоящего Отца из Ядра Синтеза, из Ядер Синтеза каждого из нас, входя во внутреннее верчение и разгораясь Синтезом каждого из нас в объёме Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым. 
И теперь вспоминаем, чем больше верчение Синтеза, тем больший масштаб избыточности рассеивания. Рассеивание Синтеза в Поле Синтеза подразделения. Не просто вы избыточны Синтезом, которым вы горите, но вы увеличиваете верчение Вершением Изначально Вышестоящего Отца, когда на скорости увеличивается расстояние, масштаб рассеивания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И не сбавляя накала, внутреннего накала Синтеза и Огня каждым из нас, разгораясь оболочками ИВДИВО каждого и вызывая концентрацию Вершения Синтеза, ранее пройденных Синтезов, мы утверждаем, что мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь сами, нас Кут Хуми Фаинь поддерживают, но мы должны учиться это делать сами, на 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 552-ю ивдиво-реальность До-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
Отпускайте вышестоящее тело, которое на внутреннем верчении, сейчас не тело вертится, а вертится внутренняя концентрация однородный Синтез в каждом из нас. Вот так действует Вершение. Вершение вертит Синтез. 
И стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И всё внимание, весь фокус внимания на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и сознательно не допуская потусторонних мыслей, смыслов, идей и так далее. 
И приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в синхронность верчения и движения Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в зале ИВДИВО, сонастраиваясь, выравниваясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. Входя в единооднородность Синтезов Синтез собою, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субьекта Изначально Вышестоящего Отца, усиляя внутреннее движение верчение Синтезов в каждом из нас. 
И мы стяжаем Вершащий Синтез Вершения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во вхождении в 51-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца тематической выразимостью тезирования 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтеза нас и командой в целом. 
И стяжаем разработки Частей, Ядер Синтеза, Ядер Огня 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь в полноте "Я Настоящий" Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать на каждом из на 51-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 51-й Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и 51-й Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 64 Инструмента Учителя Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, разгораясь этим. 
Вот  теперь внимание, увидьте  такую технологию Синтеза. Все 64 инструмента, это те же самые инструменты, которые мы стяжали с вами, начиная с 1-го Синтеза, но инструмент обретает другую внутреннюю технологичность Синтеза, накапливая потенциализацию технологичности Синтеза предыдущих Синтезов его применения.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы разгораемся формой Учителя Человека-Служащего для выявления специфики 51-го Синтеза. И стяжаем форму Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы, возжигаясь, разгораясь данным стяжённым и возожжённым Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, внутренне раскручивая, разгораясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стоим пред Кут Хуми, внутри нас Отец, Кут Хуми внешне Отец внутренне. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы на скорости Синтеза в потенциале Синтеза Изначально Вышестоящего Отца устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 617-ю ивдиво-реальность До-ИВДИВО Метагалактики Фа. Стали в зале. И внутренне теперь Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и внешне Отец. И внутренне вышкаливаяь концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, потенциализируясь данным объёмом Синтеза каждым. 
Обратите внимание, у некоторых случилось такое откровение, возможно даже вершение, когда вы увидели контуры зала, контуры себя, контуры Отца. Вы вошли в Образ, не заметив это. Специально Отец сказал акцентировать на это, чтобы вы увидели, и мы очень часто впечатляемся тем, что у нас не получается, но не впечатляемся тем, что получилось. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
И проникаясь чувствознательностью специфики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Фа, распуская физическим телом каждым из нас и прогружаясь спецификой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Фа физически каждым из нас впечатляясь новизной Синтеза.
И по мере увеличения скорости, объёма, проникновенности, прогружённости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца меняется картина Мира пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы входим в ясность, образность и чёткость взгляда пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 51-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь им, возжигаясь им, погружаясь, прогружаясь этим Синтезом. 
Возьмите управление в свои руки, не давайте шанса управлять процессом привычными методами. Продавливайте, будьте настойчивые, можно так сказать, наезжайте новым Синтезом на старые формальные привычки, которые не дают ходу новой скорости вершения 51-м Синтезом. Доводите каждый шаг до физического тела и более. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И разгораясь Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца предыдуще ранее стяжёнными Ядрами Огня, организуясь 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас 8-ричным верчением Потенциала Полномочности Вершения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вот теперь внимание, растворитесь в однородном 8-ричном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, не уходя от внимательности к Отцу. 
Вот сейчас, одномоментно растворять это не значит, что вы на атомы распадётесь. Вы растворяетесь, аннигилируетесь предыдущим опытом, но внимательно смотрите на Отца. Всё внимание на Отца. Знаете, есть такое хорошее слово этика. Если вы общаетесь с Отцом,  вас ничто не должно отвлекать. Сделайте то, что вы никогда не делали. Уберите привычки, аннигилируйте привычки, к которым вы привыкли. Поэтому есть такая рекомендация закрыть глаза для того, чтобы всё внимание досталось Отцу на 100%. Есть такое хорошее слово русское – уважьте Отца. 
И продолжая прогружаться 8-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, растворяя, аннигилируя предыдущие привычки, какие-либо голограммы. Сейчас не циклитесь какие, просто допустите процесс. Просто сейчас идёт течение, прогружение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в однородной 8-ричности. И входим во внутреннюю состоятельность. Вот, когда вы состоялись Отцом синтезфизически и в вас свободно начинают вертеться восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца однородно. И внимание, не цепляясь ни за какие-то шероховатости. 
Знаете, есть такое хорошее слово, не сопротивляйтесь Отцу, это не красиво. Частность есть Красота. И вот шероховатости аннигилируются, когда вы свободно  не сопротивляетесь Отцу, вы им состоятельны. Сопротивление Отцу бесполезно, потому что нет пользы от этого и не красиво. Сейчас Отец нас настраивает на это. Для кого-то сейчас произошёл инсайд. И вот сейчас тестируйте себя, насколько вы свободны Отцом и насколько Отец свободен в вас вот этим 8-ричным верчением.  
Вот сейчас Отец передаёт состояние, с одной стороны кайфа, когда вам, наконец-таки, ничего не мешает состояться Отцом, а с другой стороны, не входите в кайфы, а наоборот возьмите это как вершение. Переходите на новый уровень верчения Отцом, прогружаясь ещё глубже. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Знания Изначально Вышестоящего Отца в потециализации Вершением Изначально Вышестоящего Отца. Свободное течение.            
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Веру Изначально Вышестоящего Отца в потенциализации Вершением Изначально Вышестоящего Отца. 
Обратите внимание, тут же тестируйте, чтобы никакого сопротивления не было, физически свободно проистекаем этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Голограмму Изначально Вышестоящего Отца в потенциализации Вершения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца в потенциализации Вершением Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в потенциализации Вершения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца дееспособность Изначально Вышестоящим Отцом в потенциализации Вершения Изначально Вышестоящего Отца. 
Смотрите, идёт такое состояние, когда такое проваливание предыдуших дееспособностей по привычке не деяний.  
И продолжая верчение Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  реализацию и реализованность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  Потенциализации и Вершения Изначально Вышестоящего Отца в том объёме,  который определяет Отец. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца организованность Изначально Вышестоящим Отцом, как степень состоятельности Изначально Вышестоящего Отца в наделённости тем объёмом Потенциала Отца, который определяет Отец, а не внутренняя наша субъективность. 
И свободно проистекая, и уже не идентифицируя 8-рицу, мы идём в течении, верчении однородности 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Потенциал Изначально Вышестоящего Отца в реализации энергопотенциала Учителя ростом Отца Человека-Субъекта 8-ричности выражения 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас в управлении и решении любых задач Учителя Человека-Служащего в каждом из нас и синтезе нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 51-й Синтез, укутывая 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, Планету Земля, территорию подразделения ИВДИВО Новороссийск синтезфизически каждым из нас, потенциализируя 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И активируем результативность Синтеза за месяц предыдущих реализаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, согласно стяжённой ранее сейчас 8-рицы. 
И Отец буквально калибрует состоятельность предыдущего опыта реализации Синтезов в Потенциализации ИВДИВО, Планеты Земля, территории подразделения и каждого из нас. 
И Отец записывает в Личное Дело каждого всю синтездеятельность предыдущей реализации Синтеза каждым из нас, потому что это уровень четвёртого ИВДИВО курса Изначально Вышестоящего Отца. Учитель отвечает за свою реализацию и это записывается в Личное Дело каждого. 
А теперь внимание, в том верчении Потенциализации Отца слушаем Отца, Его короткое, конкретное Слово лично каждому из вас. 
Просто сейчас прорывная Вера. Вот ту Веру, которую мы стяжали, она прорывает все ваши ранее неверия и буквально в головном мозге, в Головерсуме стоит Слово Изначально Вышестоящего Отца состоянием некого камертона, когда Отец, аттестуя каждого из нас утвердительно речит одним Словом. Например, достигнуто, реализовано, исполнено или ещё какое-то слово. Не ищите слов, слушайте Отца, вы его не найдёте, потому что вы не знаете, что хочет сказать Отец. И Вера всегда работает на достижение, потому что там параметод. Она прорывает ваши предыдущие методы и даёт возможность услышать то, что вы не слышали никогда. Если сейчас кто-то не услышал, не отчаивайтесь, камертоном это слово будет звучать все два дня в каждой Части, Системе, Аппарате, Частности в каждой голограмме Головерсума каждого из нас.
И напитываясь, восполняясь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, мы возжигаемся и свободно, буквально течём Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  входя в вершащий Синтез Изначально Вышестоящего Отца 51-м Синтезом Отца  каждым из нас. 
Мы буквально запускаем тот тон, ту скорость, как начальную точку отсчёта задавая тон 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И буквально в зале Изначально Вышестоящего Отца встрепенулись внутренне, разгораясь уже неудержимостью Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас, когда вы не можете его сдержать, потому что верчение 8-ричности Вершения Изначально Вышестоящего Отца даёт вам эффекты неудержимости Синтезом физически собою, выстраивая в вас вертикаль Ядер Синтеза в позвоночнике, курсов Синтеза в поддержке Оси Компетентных Ядер Синтеза в Истине каждого из нас. 
И развёртывая физически форму Учителя Человека-Служащего формой Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в избыточности физически средой Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возвращаемся в физическое представительство  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на территории подразделения ИВДИВО Новороссийск, продолжая нескончаемостью скорости верчения Вершения Изначально Вышестоящего Отца. Физически открывайте глаза, продолжаясь из зала  Изначально Вышестоящего Отца 8-ричным верчением Вершения Отца. 
Первый момент, если кто его словил, он совершенно правильный, состояние потеряшки, когда вы не можете опереться на предыдущие форматы вашей формы, привычек. 
Вот если есть такая потеряшка, молодцы. Попробуйте продлить это состояние, потому что вы начинаете «разбрасывать» Синтез. Вы помните, когда на скорости идёт центрифуга, она разбрасывает Синтез. 
Продолжайте, практика не закончена, мы продолжаем быть этим в материи. И поэтому Кут Хуми вам определил, вы продолжаете зал Изначально Вышестоящего Отца, но в физическом представительстве ИВДИВО. И вот тут у вас ракурс Позиции Наблюдателя поменялся. Вы не у себя в городе Новороссийске, а вы в представительстве ИВДИВО. И вот уже название меняет статус. 
И вот только теперь, когда вы единомоментны с верчением Вершения Изначально Вышестоящего Отца залом Изначально Вышестоящего Отца 26 Архетипа Материи физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. 
Эффекты совершенно другие, совершенно другое качество. 
Эманируем по Планете Земля, по оболочке. Эманируем в ИВДИВО Новороссийск. 
Вот теперь обратите внимание, какая приятная пауза, когда вы, опустошаясь, уплотняетесь Отцом физически. Обратите внимание, вы уплотняетесь Отцом, опустошаясь его Синтезом физически. Но только тело не должно быть напряжено. Оно должно быть внутренне вышколено Синтезом, но физически не напряжено, поэтому вам нужно было состояние потеряшки.  
И фиксируем в ИВДИВО каждого. Но фиксируя в ИВДИВО каждого, попробуйте войти, не сбавляя скорость верчения. И вот теперь обратите внимание, как у вас сейчас ИВДИВО каждого, оно начинает обретать другую состоятельность, когда идёт одномоментное 8-ричное верчение. 
Знаете, как это называется, вы начинаете учиться вертеть возможностями. 
И с одной стороны мы и завершаем практику, но мы не сбавляем ход и течение 8-ричности Синтеза. И вот на этой скорости, вот на этом верчении мы потом пойдём в следующую практику. 

Набор: Ипостась Балабанова Валентина Аватаресса ИВДИВО-о-м-п Этикета Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВДИВО Новороссийск
Проверка: Ипостась Юшкова Ирина Аватаресса Высшей Школы Синтеза ИВО ИВДИВО Новороссийск
Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса ИВДИВО-о-м-п Империи СФ Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВДИВО Новороссийск
Сдано КХ: 02.02.2023 г.


День 1 часть 1
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Практика 2
Рождение Свыше До-ИВДИВО  Метагалактикой Фа 
Изначально Вышестоящим Отцом

Мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и разгораясь физически Синтезом Кут Хуми в каждом из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь физически, разгораясь Синтезом ИВДИВО Человека-Субьекта Изначально Вышестоящего Отца и входя во внутреннее физическое пахтание, верчение двуединого Синтеза Кут Хуми Фаинь, уплотняя физически Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в активации ядер Синтеза каждым из нас. 
И буквально вытягиваясь вертикалью верчения Синтеза Вершения Изначально Вышестоящего Отца Синтезов из Ядер Синтеза каждого из нас, чётко выстраивая ось своим телом, ось Ядер Синтеза, входя в стойкость, балансир ИВДИВО каждого вокруг вас. И тут видим микро и макро косм, когда ИВДИВО каждого ваше начинает фиксировать собою потенциализацию  ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И вот только в этом балансире, когда мы шаляй-валяй, мы не можем зафиксировать потенциал ИВДИВО. Когда мы в балансире, в вертикальной стойкости однородного верчения Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО тут же развертывает потенциал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, потенциал условий, возможностей на территорию подразделения, но при этом вы свободны в подвижности Синтеза каждым из нас.
И еще глубже проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, уплотняя Синтез каждым из нас. А теперь, внимание, отпускаем движение Синтеза, подвижность Синтеза вертикалью стойкости, осью ИВДИВО каждым из нас. И наше тело утверждает что выходит, буквально, если можно так сказать, вылетает  тягой Синтеза в зал ИВДИВО на 18 квинтиллионов  446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 552-ю ивдиво-реальность До-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
Обратите внимание, когда  говорилась цифра, ваше  тело уже там стояло. И сонастройтесь всей своей внутренней и внешней  нервной системой на естественное тяготение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в однородности Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически.
[bookmark: _Hlk125476817]И проникаясь средой ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим преобразить каждого из нас и Синтез нас Рождением Свыше Учителя Человека-Служащего До-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящим Отцом. 
И разгораясь Учителем 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики Фа. И тут же начинаете раскручивать внутренне сформированные уже образы, определенную концентрацию Синтеза Вершения, 8-рицу на интерес, тяготение к Изначально Вышестоящему Отцу До-ИВДИВО Метагалактики. 
И проникаясь каждым ядрышком, каждой клеточкой Синтезом Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики, отпускаем вышестоящее тело и выходим сознательно тяготением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зал Отца. И всё внимание на Отца, ничего не отвлекает вас от Отца, как Отца ничто не отвлекает от вас. 
А теперь вообразите, какой объем работы у Отца До-ИВДИВО Метагалактики и он сейчас с нами работает. У нас практика идет 15-20 минут, там практика идет несколько дней и Отец сидит и стоит вместе с нами и работает в этой практике, увлекаясь нами, увлекаясь процессом практики. 
И мы входим, вторим Отцу, синхронизируемся с Отцом течением, скоростью, подвижностью Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Рождением Свыше явлением Учителя Человека-Служащего Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики Фа 51-м Синтезом каждым из нас и синтезом нас. 
И такая внутренняя мобилизация активации всех Частей, оболочек Хум, Систем, Аппаратов каждой Части, чакры Души, зерцало Души и так каждая Часть распаковывается, активируется, входит в синхронность течения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики, мы стяжаем в ивдиво-реальностях явление обучающей практики Рождением Свыше и внутренне преображаясь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца средой Синтеза вокруг каждого из нас и синтез нас. И внутренне  каждым из нас телом Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца входим в глубину сопереживания синтезтелесно Учителем Синтеза, синтезтелесностью Изначально Вышестоящего Отца. 
Учитель всё берет телом. 
Сопереживание Синтезу – это когда вы тотальны и входите в тотальность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезтелесно – это когда доходит до вашей физики и физика вторит, синхронизируется с практикованием Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас спецификой 51-го Синтеза активируется Головерсум каждого из нас и развертывает Картину Мира Изначально Вышестоящего Отца зала Отца. 
Это когда Головерсум начинает различать синтезтелесно. Ну, например, это может быть набор голограмм – это физика, это сиаматика, это есьмика, это метафизика и для Головерсума нет преград, нет границ. Вот он стоит сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца и готовиться к Рождению Свыше. И он начинает буквально синхронизироваться  Миром Отца каждым из нас. И он начинает включать реальность цельного процесса Синтеза, в который мы погружаемся, потому что Рождение оно не бывает номинальным, оно реально. И синтезтелесность – это когда стираются границы миров той реальности, в которой мы были и  переходим в следующее.
И вот мы сейчас Головерсумом сонастраиваемся на Картину Мира ивдиво-реальностей. Он начинает организовывать голограммы, образы ивдиво-реальностей До-ИВДИВО Метагалактики Фа. И сейчас До-ИВДИВО Метагалактики Фа 18-ю квинтиллионами нам дает 18 голограмм, которые мы сейчас одномоментно усваиваем и начинам бытовать в единой ивдиво-реальности Синтезом единотелесно однородно каждым из нас. 
И мы входим с вами в закономерность – закон и мерность. Мы входим в закономерность ивдиво-реальности До-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
И Головерсум – это про закономерности. Головерсум всегда организуя голограммы, образы, он начинает нам формировать картину закономерности данного пространства для того, чтобы мы вошли в определенный ориентир действенности. 
И прежде всего Головерсум сейчас перед Рождением Свыше выявляет какие-то внутренние незакономерности, возможно какие-то хаотичные, стихийно неорганизованные процессы внутри каждого из нас. Освобождаемся от этого тем массивом 18 квинтиллионов  голограмм, организующих единую картину мира в каждом из нас. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 голограмм соответствующего количества ивдиво-реальностей До-ИВДИВО Метагалактики в организации внутренней закономерности  ивдиво-реальности До-ИВДИВО Метагалактики Фа в процессе Рождения Свыше новым Образом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в завершении любых незакономерных, противозаконных процессов синтезтелесно, синтезчастно каждым из нас. 
И разгораясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  8-ричный Образ Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца и стяжаем отцовскость всей 8-рицы Образа Отца-Субьекта  каждым из нас. 
И разгораясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся преображённостью 18-ю квинтиллионами голограмм ивдиво-реальностей До-ИВДИВО Метагалактики. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, в объеме 18-ти квинтиллионов  голограмм стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу  616 Образов соответствующих голограмм, соответствующих ивдиво-реальностей До-ИВДИВО Метагалактики Фа.
И разгораясь этим в 8-ричности Образа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 50 Образов Изначально Вышестоящего Отца предыдущих 50-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и входим в процесс Рождения Свыше Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики. И мы сейчас оповещаем, заполняем Головерсум  каждого из нас соответствующей закономерности процессуальности практики Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь 18-ю квинтиллионами Образов внутренне каждым из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом стандартом 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в однородном явлении среды Синтеза  подразделения ИВДИВО Новороссийск. 
Такой объём Рождения Свыше важен в сопряженности служения подразделению.  
И стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики. И стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Учителя Человека-Служащего До-ИВДИВО Метагалактики Фа.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть физически данный Образ Изначально Вышестоящего Отца в развертке среды Рождения Свыше До-ИВДИВО Метагалактикой Фа  подразделения ИВДИВО Новороссийск с фиксацией на каждого из нас синтез нас архетипически, метагалактически с включением антропного принципа взаимоорганизации Огнём и Синтезом материи До-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
И возжигаясь Синтезом всех ивдиво-реальностей  До-ИВДИВО Метагалактики Фа, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 18 квинтиллионов и далее 616 ивдиво-реальностных оболочек сфер ДО-ИВДИВО Метагалактики Фа на каждого из нас в Рождении Учителя Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, развертывая, уплотняя Синтез Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою.
 И сейчас, буквально тестируйте своё физическое тело на синтезспособность,  синтезпроникновенность, пропускную способность. Попробуйте сейчас прожить, когда хлынул Синтез и Огонь вовне До-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 18 квинтиллионов  и далее 616 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 18 квинтиллионов и далее 616 Ядер Огня и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 18 квинтиллионов и далее 616 Ядер Огня Синтеза. 
Это сопряжение с практикой Новое  Рождение, чтобы целый месяц территория усваивала До-ИВДИВО Метагалактики. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца оболочками, ранее стяженными каждым из нас и синтезом нас развернуть До-ИВДИВО Метагалактику Фа, открываясь в потенциале Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в выражении выравнивания 8-ричностью отцовскости от Человека до Отца Образом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И направляем Синтез Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящему Отцу. Хлыньте Синтезом к Изначально Вышестоящему Отцу. 
И далее, входя в выравнивание двуединого потока Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Отца к вам и от вас к Отцу, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть потенциал До-ИВДИВО Метагалактики Фа в среду Поля подразделения ИВДИВО Новороссийск в росте и развитии подразделения Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики соответствующей фиксацией оболочек ИВДИВО Синтезом Ядер фиксации До-ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас и сопереживанием ивдиво-реальностей и реальностями До-ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас. 
И входим в прямой процесс синтезирования синтезфизически Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас синтезом нас Образом Изначально Вышестоящего  Отца Учителя Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. И входим в единый порыв Синтеза Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики с Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически. И входя в густоту Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Головерсум не любит пустот и полостей. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и входим  в выражение Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Фа новым Образом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Образов ивдиво-реальностей До-ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 512-рицу Учителя Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца архетипических Частей каждым из нас и синтезом нас в стандарте Рождения Свыше Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики Фа.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем потенциализацию Ядра Огня Жизни в Монаде каждого из нас на соответствующий объём До-ИВДИВО Метагалактики Фа архетипической 512-рицей Учителя Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И потенциализируя Огонь Жизни в Монаде каждого из нас на объём, масштаб и возможности Учителя Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактикой Фа, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. И сейчас, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца мы всё стяжённое и возожжённое эманируем из зала Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. И тут же перезаписывая, пересинтезируясь Отцом. Отец тут же в зале нас заполняет. 
Вот это уже другой эффект. Обратите внимание на реакцию Головерсума. Даже есть такой эффект – перепотенциализация. 
Далее просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать  в сфере Планеты Земля достижения команды данной практикой. И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы возвращаемся в представительство ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Новороссийск. 
И продолжаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Образом Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Фа Рождением Свыше каждым, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО подразделение Новороссийск и фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем практику. Аминь.
 
Набор: Посвящённая Уразова Лола Аватаресса ИВДИВО-о-мг-пл Экономики Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВДИВО Новороссийск 
Проверка: Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса ИВДИВО-о-мг-пл Империи СФ Отец-Человек-Субьектов ИВО ИВДИВО Новороссийск 
Сдано КХ: 25.01.2023 г.

День 1 часть 2
00:19:47- 00:50:30
Практика 4
Стяжание Вершения 4-х миров До-ИВДИВО Метагалактики Фа.
Стяжание Цельного Вершения Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически. Разгоняясь скоростью 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и вызывая физически объём, потенциал 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас, командой в целом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 18 квинтиллионов и далее 552-ю ивдиво-реальность До-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь концентрацией, средой Мира зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на следующий этап роста и развития потенциальных возможностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И разгораясь верчением 8-рицы Вершения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы пред Кут Хуми Фаинь выявляем самого себя. 
Вот такая рекомендация, максимально сосредоточиться всем своим внутренним и внешним вниманием в выявлении самого себя в верчении 8-ричного Вершения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И Вершение всегда включает процесс что-то сделать. И на вершине достижений  предыдущими практиками Вершения Изначально Вышестоящего Отца, продолжая выявлять себя, для самого себя, но в явлении Кут Хуми вами, и это будет честно.  
            Всё внимание на Кут Хуми. Проникаемся, сопереживаем Аватару Синтеза Кут Хуми в выявлении самого себя. 
И самая главная проблема, это когда мы себе не допускаем самого себя. Сейчас попробуйте увидеть вот такую глубину смысла Вершения. 
И проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь, выявляясь, допуская самого себя самому себе, слушаем Кут Хуми, слушаем Фаинь, и именно на это начинает реагировать вся 8-рица Синтеза Вершения каждым из вас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим помочь завершить, аннигилировать любые наносные, иллюзорные, не соответствующие какие-либо записи, голограммы, императивы, закономерности отягощающие свободу себе Изначально Вышестоящим Отцом. 
Ведь на самом деле, это один из главных пробоин, когда мы теряем потенциал Отца. Есть такое слово «не в своей тарелке». И как только это завершается постепенно, сейчас Аватары Синтеза помогают каждому из нас, скорость Верчения увеличивается. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить какие-либо наши несоответствия Изначально Вышестоящему Отцу, так как это есмь Отцом, искусственно выращенные каждым из нас. 
И очень часто, страх  начать новое дело, лишь потому, что ведь дело приходит, оно стучится условиями в ИВДИВО каждого, но то наносное искусственно выращенное, какое-либо самомнение мешает нам войти в новое. 
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить любые страхи новизны исполнения в допущении самого себя самому себе Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18 квинтиллионов 617-ю ивдиво-реальность До-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики Фа. Продолжая внутреннюю подвижность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей Вершения каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
 Вот попробуйте словить такой эффект, когда мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, но при этом внутренне подвижны 8-ричностью Синтеза Вершения каждого из нас. 
И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить  Изначально Вышестоящим Отцом Вершением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас масштабами До-ИВДИВО Метагалактики Фа в росте, развитии принципов Вершений и Вершения масштабами и объёмами Вечности Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-х Вершений Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики в  организации Потенциала Вершения Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Вершение Синтезного мира До-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем потенциализацию Вершения Синтезного мира До-ИВДИВО Метагалактики, Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И возжигаясь,  преображаясь этим. 
Вершение Синтезного мира – это тот потенциал, который позволяет нам общаться уровнем вершения с Аватарами Синтеза, потому что Синтезный мир – это бытиё Аватаров Синтеза. И Вершение несёт собою 8-ричное верчение уровнем Синтезного мира До-ИВДИВО Метагалактики. 
Мы переходим с вами на уровень, чтобы Синтезное мировое тело и вообще мировые тела перестраивались на  прамировые тела. 
И разгораясь, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Вершение Метагалактического мира До-ИВДИВО Метагалактики в росте и развитии  Праголоверсума, который считывает, организует архетипические голограммы, образы в теле каждого из нас. 
Метагалактический мир – это мир Духа.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца активации потенциалом Метагалактического мира До-ИВДИВО Метагалактики Духа каждого из нас. И просим потенциализировать Метагалактическое мировое тело Вершением Метагалактического мира До-ИВДИВО Метагалактики каждого и нас. И просим преобразить рост и развитие Духа каждого из нас в возможности постоянства запредельности роста Праголоверсума Изначально Вышестоящего Отца каждому. 
И Вершение Метагалактического мира даёт нам возможность, умение, навыков, хождение, движение в Экополисах, хождение движение в архетипах, Метагалактиках, то есть, даёт определённую дееспособность. 
Отец поясняет по поводу Вершения Метагалактическим миром. 
Это на самом деле наш двигатель. Вот сейчас попробуйте максимально развернуть Вершение Метагалактического мира До-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически, синтезтелесно в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь этим, разгораясь  новизной головерсумного роста. Головерсум, синтезируя между собою потенциал Частей, опыт Частей, вершение Частей, через движение Синтеза идёт реализация и офизичивание Синтеза в пространстве. 
В каждом движении есть определённая заданность. И вот заданность движения  в материи даёт Вершение Метагалактического мира.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Вершение Тонкого мира До-ИВДИВО Метагалактики Фа. И возжигаясь, преображаясь этим, мы просим преобразить и потенциализировать Тонкие мировые тела каждого из нас ракурсом До-ИВДИВО  Метагалактики Фа. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые матричные структуры замудрённостей, забубённостей, когда застревая в каких-то императивах, которые идут в сопротивление движению 8-ричности Вершения Отца и вводят в состояние дисбаланса и дезориентации. 
И входим в верчение 8-ричного Вершения в преумножении Вершением Тонкого мира ясностью взгляда не только в зале Изначально Вышестоящего Отца, а и за его пределами, в вашей жизни, могуществе, служении и так далее. 
Вершение Тонкого мира даёт в подразделении ясность командного действия. Когда нет такого внутреннего разлада. Лад – это когда ясно понимаете что делать. 
Ладность внутренней среды команды – это Вершение Тонким миром. Когда организуется соответствующее световещестово Мудрости Изначально Вышестоящего Отца последующего действия. Вершение Тонкого мира даёт эффект деликатности содружества ясностью действия Общего дела Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Вершение Физического мира До-ИВДИВО Метагалактики Фа. И просим Изначально Вышестоящего Отца потенциализировать Вершением Изначально Вышестоящего Отца Физическое мировое тело каждого из нас в активации Головерсума каждого. 
И, продолжаясь Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически, теперь самостоятельно расшифровываете вершимость Физического мира До-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 Синтеза 4-х Вершений Изначально Вышестоящего Отца 4-х миров До-ИВДИВО Метагалактики Фа. И стяжаем голоничность. 
Голоничность – это способность двигать Синтез  Изначально Вышестоящего Отца в материи. Вот это внутренний процесс Вершения. 
И проникаясь голоничностью Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас, преображаемся этим.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть цельность, одномоментность Вершения Изначально Вышестоящего Отца и Вершение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Вершение начинается с каждого из нас, где Я даю физичность Вершению Изначально Вышестоящего Отца, и ни кто за меня это не сделает. И Физическое мировое тело даёт эффекты движения Синтеза физически каждым из нас в том неповторимом  своеобразии Отцом Вершения каждым, которое определяет Отец в нас. И мы балансируем Вершением Отца в нас и Вершением Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельное Вершение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Потенциал Правершения Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Праголоверсума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и  синтезе нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И развёртываем Правершение и потенциал Правершения в физическом теле каждым из нас. 
Есть такое хорошее слово – я даю физичность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И тут нужно увидеть, что Головерсум начинает считывать картины мира с голограмм, основываясь на том, что усвоило тело. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь цельностью Синтезного, Метагалактического, Тонкого и Физического миров в росте развитии Головерсума. Возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в физическую реализацию, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Новороссийск и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. 
И завершаем практику. Аминь.

Набор: Ипостась Бочко Татьяна Аватаресса И-О-М-П Цивилизации Синтеза О-Ч-С ИВО ИВДИВО Новороссийск
Проверка: Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса ИВДИВО-о-м-п Империи СФ О-Ч-С ИВО ИВДИВО Новороссийск
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День 1 часть 2
01:00-01:20

Вершение вскрывает, какая вы есть и какой вы есть. Нужно этим удивляться, нужно этим восхищаться, любить это, потому что вы неповторимы. Можно кому-нибудь немножко  подражать, тогда подражайте Аватарам Синтеза и Аватарессам. Тогда это точно будет служение.
Практика 5
Стяжание ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарного Потенциала
 ИВО До-ИВДИВО Метагалактики в реализации Вершения ИВО 
Учителем Человеком-Служащим ИВО

[bookmark: _Hlk125802230]Мы разгораемся физически 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в свободе, открытости течения Синтеза из каждого Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя в густоту, плотность бурлящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в вертикаль Оси Нити Синтеза  ИВДИВО каждого.
Сейчас попробуйте увидеть, как вас вытягивает ИВДИВО каждого вот этой вертикалью Оси. Почувствознайте, как у вас каждый позвоночник выщёлкивается, когда он высвобождается от блоков, от голограмм, каких-то образов, то есть вы расщёлкиваете позвоночник вертикалью Ядер Синтеза Осью ИВДИВО. Хочется спинку выровнить, подбородочек поднять, и вы когда выходите к Кут Хуми, вы проецируете это состояние. Попробуйте взбодриться этим состоянием и вот эту практику нужно наработать, когда вы вытягиваете, расщёлкиваете ваши позвонки физически открытостью Ядер Синтеза и тяготением вертикали Компетентного Синтеза. Подобное притягивает подобное. ИВДИВО, потом Истина. И подобное вытягивает к подобному в зал в ИВДИВО.
Отпускайте вышестоящее тело в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и стали в зале Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО Метагалактики. 
Обратите внимание, как реагирует тут же Головерсум, реагирует тело, и вы там стоите. Первый кто вам ответит это Головерсум. Он или напряжётся, или наоборот расслабится, обязательно даст эффекты физическому телу. Для Головерсума важен опыт физического тела, и он тут же этот опыт перезаписывая, идет дальше. 
[bookmark: _Hlk125804209]И возжигаясь формой Учителя 51-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
 Смотрите сами на себя, подбородок приподнят, спинка выровнена, тело стоит ровно, но свободно.
 И свободно проистекая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, входя во внутреннее пахтание однородности двух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас потенциализацией Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в росте и развитии Энергопотенциала  Изначально Вышестоящего Отца. 
И разгораясь Вершением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Потенциал Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Потенциал Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
Входя в двуединую потенциализацию Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Потенциал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Фа. И просим преобразить, расширить, масштабировать Вершение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на масштабы ИВДИВО До-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь расширить Вершение каждым из нас Потенциалом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Смотрим, что происходит. Входите в максимальную глубину соучастия процесса, когда вы предвестники того, что происходит, а только потом озвучивает Владыка Синтеза. 
И взаимопроникаясь Потенциалом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем ИВДИВО-потенциал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в росте и развитии Учителя Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы, проникаясь, возжигаясь, разгораясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18 квинтиллионов 617 ивдиво-реальностей До-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
Буквально на Потенциале ИВДИВО нас выносит туда. Стали в зале. Стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь неотчуждённостью служения каждым из нас в любом явлении потенциализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Потенциалом Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Фа Учителем Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
[bookmark: _Hlk125805537]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 18 квинтиллионов  446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 единиц Потенциала Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Фа.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарный Потенциал Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики в реализации Вершения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и разгораемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Потенциалом, Потенциалом ИВДИВО в ИВДИВО-октавном-метагалактически-планетарном Потенциале Изначально Вышестоящего Отца служением каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сориентировать на возможности выражения естественно неотчуждённого бытия Отцом каждым из нас в реализации быть Отцом собою.
Когда мы не признаём себя и отторгаем себя мы, прежде всего, отторгаем Отца внутри нас.
И входя в неотчуждённость Изначально Вышестоящим Отцом явлением каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть этим максимально энергопотенциал каждого из нас в явлении Энергопотенциала ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарного Потенциала Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И входя в неотчуждённость служения каждым из нас, просим развернуть энергопотенциал, в том числе и финансы с умением целесообразно ими организовываться  и 8-рично потензиализироваться, но масштабом явлением служения, в неотчуждённости явления Служения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем целесообразность энергопотенцального ресурсного процесса реализации Потенциалом Изначально Вышестоящего Отца 8-рицы Вершения Отца каждым из нас. И разгораясь Учителем Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца. 
Служащий всегда неотчуждён от процессов Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас почувствуйте, почувствознайте вершение в себе, когда не Отец  энергопотенциал ведёт каждого из нас, когда мы просим у Отца: «Папа дай», а когда у вас формируется внутреннее ваше в себе внутри вершение, которое вертясь верчением  Вершения, начинает организовывать Потенциал Отца на энергопотенциальное ресурсное действие. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца помочь преодолеть предыдущие не компетентные управленческие навыки в управлении энергопотенциалом. 
Греховные отношения к реализации энергопотенциала – «деньги, это зло».
Просим прощение у Изначально Вышестоящего Отца и просим завершить внутренней фиксацией в каждом  из нас Вершения Изначально Вышестоящего Отца любые крамольные отношения к энергопотенциалу.
 Если это останется в Головерсуме, Потенциал ИВДИВО в нас не зафиксируется. Поэтому отпускайте сразу. И не может быть, когда энергопотенциал в служении в потенциализации подразделения и энергопотенциал в финансах это разные степени развития. Нет, это всё происходит одномоментно. Поэтому если у вас не правильный, крамольный взгляд на управление энергопотенциалом, он будет тут же проецироваться на ваше служение. Вот увидьте вот эту взаимосвязь. 
И просим прощение у Изначально Вышестоящего Отца за не уважительное отношение к Энергопотенциалу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем реализацию каждого из нас неотчуждённостью Потенциала Отца в каждом Энергопотенциалом Изначально Вышестоящего Отца в правильном, закономерном пути развития. 
И  возжигаясь, преображаясь этим, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Потенциал Изначально Вышестоящего Отца потенциалом каждого, взаимопроникаясь Потенциалом Изначально Вышестоящего Отца потенциалом каждого из нас, вспыхиваем Потенциалом Изначально Вышестоящего Отца в управлении энергопотенциалом каждым из нас и преображаемся этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И развертываясь физически в представительстве ИВДИВО подразделения ИВДИВО Новороссийск, и всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Новороссийск и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. 
И завершаем практику. Аминь. 

Набор: Посвящённая Уразова Лола Аватаресса ИВДИВО-о-мг-пл Экономики Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВДИВО Новороссийск 
Проверка: Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса ИВДИВО-о-мг-пл Империи СФ Отец-Человек-Субьектов ИВО ИВДИВО Новороссийск 
Сдано КХ: 30.01.2023 г.


День 1 часть 2
01:22:30-01:35:25
Практика 6
Стяжание Головерсума Человека ИВО, роста и развития Пра Головерсума Компетентного Изначально Вышестоящего Отца

Разгораясь 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь осью Ядер Синтеза, уплотняя среду ИВДИВО каждого синтезфизически каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на                      18 квинтиллионов 552-ю ивдиво-реальность До-ИВДИВО Метагалактики Фа. 
Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть планирование Энергопотенциала  Аватаром Синтеза Александром каждому из нас и синтезу нас в обучении на ночном интенсиве в продолжение вторым днём 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в стяжании Головерсума, как архетипической Части, 179-я Часть Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии 435-й архетипической Пра Части Пра Головерсум  Изначально Вышестоящего Отца, выходя за пределы зависимостей, привычек, предельностей, границ головерсумных традиций, наработанного опыта предыдущей эпохи и так далее. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Александром и устремляемся вместе с Александром в зал ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарного Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
 Просто переходим. Отпустите тело. Тут Головерсум не должен ни на что равняться. 
Стали. Мы погружены сейчас и погружаемся средой Энергопотенциала. Пред нами стоит Аватар Синтеза Александр. Посмотрите на него, как он выглядит.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Александра, мы стяжаем Синтез Вершения Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на синтез роста и развития Пра Вершения каждого из нас в распределении, управлении ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарного Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И переходим на индивидуальное общение с Александром. И вы начинаете общаться с Александром, который определяет вам и рекомендует какие-то направления, специфики действия. Просто слушайте Александра и внемлите. 
Происходит всё очень быстро. Энергопотенциал нельзя замедлять.
И сейчас Александр на сказанное вам фиксирует План распределённого Энергопотенциала, который он порекомендовал вам, на что нужно сфокусироваться. И мы проникаемся Планом. И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Александра, мы стяжаем Синтез Вершения Изначально Вышестоящего Отца. И  возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы просим Аватара Синтеза Александра  зафиксировать на нас рост и развитие Головерсума Компетентного, или рост и развитие Пра Головерсума Изначально Вышестоящего Отца и рост, и развитие Головерсума Человека каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь этим, возжигаясь этим, мы стяжаем у Аватара Синтеза Александра 435 Синтезов Вершения Изначально Вышестоящего Отца в росте Пра Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и 179 Синтезов Вершений в росте и развитии Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Александром, просим в ночном интенсиве обучить практиковать энергопотенциальное верчение Вершением Изначально Вышестоящего Отца уровнем Головерсума Изначально Вышестоящего Отца и растущего Пра Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Аватара Синтеза Александра. До встречи на ночном интенсиве. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18 квинтиллионов 617-ю ивдиво-реальность До-ИВДИВО Метагалактики Фа. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезтелесно 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Головерсум Человека Изначально Вышестоящего Отца, как 179-ю архетипическую Часть Головерсум  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза архетипического Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем рост и развитие Пра Головерсума, как Части Компетентного Изначально Вышестоящего Отца. И разгораясь, преображаясь этим, мы стяжаем, потенциализируемся Ядром Синтеза Пра Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, и просим завершить Пра Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца предыдущие закрытости, блоки, конструкты, архитектонику, голограммы, мешающие росту и развитию, свободе, проникновенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллионов 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 голограмм Головерсума Человека прям в Ядро Синтеза Головерсума. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллионов 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 голограмм Пра Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в явлении пра роста и развития Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вспыхиваем двумя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца двух Головерсумов  Изначально Вышестоящего Отца – Головерсум Человека и Головерсум Компетентного, или Пра Головерсум Изначально Вышестоящего Отца.  И преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разгораясь 512-рицей архетипических Частей Учителя Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить нас новым двуединым Головерсумом в цельности двух Головерсумов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всем стяжённым и возожжённым. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватара Синтеза Александра. 
И возвращаясь в физическое представительство ИВДИВО подразделение ИВДИВО Новороссийск, мы всё стяжённое, возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Новороссийск и участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. 
И завершаем практику. Аминь.

Набор: Посвящённый Черкасов Александр Аватар ИВДИВО-о-мг-пл Политической Партии Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВДИВО Новороссийск 
Проверка: Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса ИВДИВО-о-мг-пл Империи СФ Отец-Человек-Субьектов ИВО ИВДИВО Новороссийск 
Сдано КХ: 25.01.2023 г.

День 2 часть 1
02:56-03:21

Голоника – это материя материй, это та материя, которая строит сами материи, она вяжет материи. Вяжет на основе закономерностей взаимоорганизации.
Голоническое тело – это высшая целесообразность. Когда идёт вязь голограмм, матриц, образов материй с наивысшей целесообразностью. Нужно выявить чувства и голоничность вам организует вязь матриц астральной материи. А здесь нужно чувствознать. И голоничность вам организует вязь астронической материи. Она начинает полагаться на целесообразие того Плана Синтеза, который направил Отец. И вы начинаете в материи это всё усваивать. Это такая красота. И здесь нет никаких препятствий, никаких преград. Это общая картина мира.
Матрица – это иерархически организованная целеполагание данной материи. Голоника учитывает целеполагание. Это ещё состояние внутренней вышколенности. И как только идёт соответствие с Планом Синтеза, у нас свободно течёт Синтез, и мы не сопротивляемся ничему.
Практика 8
Стяжание Голонического тела ИВО

Разгораясь физически 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 552-ю ивдиво-реальность До-ИВДИВО Метагалактики Фа. Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас архетипической Частью Голоническое тело Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии внутренней голоничности каждого из нас и потенциализации роста и развития Праголонического тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Стоим в зале Кут Хуми Фаинь. В зал выходят Аватары Синтеза Борислав Генриетта. Внутренне дисциплинируясь, возжигаясь Головерсумом и потенциализацией праголоверсумного роста каждого из нас, мы приветствуем Аватаров Синтеза Борислава Генриетту. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, стяжая и возжигаясь двуединым Синтезом Борислава Генриетты, мы просим Аватаров Синтеза обучить каждого из нас на внутреннюю организацию вязи голоничностью голограмм, образов, матриц каждого из нас в соответствии с потенциалом Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца индивидуально каждым из нас и Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Новороссийск. 
Вот тут нужно увидеть, если вы не научитесь внутренней дисциплине Планом Синтеза каждого, будет очень сложно войти в координацию с Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подразделения, поэтому всё начинаем с себя. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Бориславом Генриеттой, мы проникаемся двуединым Синтезом Аватаров Синтеза и проникаемся способностью, навыками голоничности, взаимосвязи голограмм  многообразия видов материй в каждом из нас.
 И ещё глубже проникаясь голоничностью Аватаров Синтеза, просим обучить организации связей внутри каждой голограммы, матрицы и образов. То есть помимо того, что Голоническое тело оно организует связи между голограммами плюс ещё, когда мы получаем новые образы, вязью занимается Голоническое тело, формируя саму голограмму. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Бориславом Генриеттой, проникаясь Синтезом Праголоники, Синтезом и Пра Синтезом Праголонического тела, преображаемся этим, приводя в порядок голонические картины, вязи образов, вязи голограмм и так далее. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 617-ю ивдиво-реальность До-ИВДИВО Метагалактики Фа. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом, разгораясь 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь достижениями каждого из нас и команды в целом 51-м Синтезом Отца. 
Увлекаясь 51-м Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на рост, развитие Голоническим телом, Праголоническим телом, Голоникой, Праголоникой Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Голонического тела Изначально Вышестоящего Отца и Синтез потенциала роста Праголонического тела Изначально Вышестоящего Отца.
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза архетипического Голонического тела Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. И стяжаем у Изначально   Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Праголонического тела в потенциальном росте, развитии Частей Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь, преображаясь этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Голонику Изначально Вышестоящего Отца в   росте и развитии навыка голоничности матриц, голограмм, голонических голограмм, картин мира каждого из нас. И возжигаясь, разгораясь этим, мы пред Изначально Вышестоящим Отцом разгораемся внутренней картиной мира нашего бытия индивидуально каждый и разгораемся единой картиной служения, личной жизни, индивидуальные какие-то моменты. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разгораясь Головерсумом, Праголоверсумом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить картину мира бытия Учителя Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на баланс выравнивания, гармоничность Голоничностью и навыком Голоничности Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение, обновление картины мира Головерсума каждого и Праголоверсума каждого из нас в синтезе картин мира индивидуально каждым из нас. 
И Отец развёртывает, сотворяет, созидает картину мира каждого из нас, и мы начинаем усваивать Головерсумом картину мира каждого из нас, как это видит Отец Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас соответствующим объёмом ранее стяжённого Потенциала Изначально Вышестоящего Отца. 
И усваивая Головерсумом, Праголоверсумом Изначально Вышестоящего Отца из центра Ядра Синтеза Головерсума, мы развёртываем новую картину мира в гармоничной координации служения жизни бытия. И развёртываем новую картину мира в гармоничной координации, взаимосвязи, служения, жизни, бытия, роста, развития и индивидуализации каждого из нас. И развёртываем обновлённую, преображённую картину мира голоничностью или принципом Голоничности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Борислава Генриетту. И возвращаясь в представительство ИВДИВО подразделение ИВДИВО Новороссийск, и всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Новороссийск и участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И завершаем практику. 

Набор: Ипостась Молчанова Светлана Аватаресса ИВДИВО-о-м-п Плана Синтеза/Частный План Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО ИВДИВО Новороссийск
Проверка: Ипостась Юшкова Ирина Аватаресса ВШС ИВО ИВДИВО Новороссийск
Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса ИВДИВО-о-м-п Империи СФ Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВДИВО Новороссийск
Сдано КХ: 11.02.2023г.

День 2 часть 1
03:35-03:45
Практика 9
Стяжание Части ИВДИВО-Тела Вершения
 и Пра ИВДИВО-Тела Вершения ИВО

Разгораясь 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 552-ю ивдиво-реальность До-ИВДИВО Метагалактики Фа.
Стали в форме Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас архетипической Частью ИВДИВО-Тела Вершения в росте и развитии Части Компетентного ИВДИВО Пра ИВДИВО-Тела Вершения Изначально Вышестоящего Отца. 
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь приглашают в зал ИВДИВО Аватаров Синтеза Андриса Анжелу. Приветствуем Аватаров Синтеза. 
Сейчас Аватаресса Синтеза представилась Анжелой. Андрис Анжела.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Андриса Анжелы, стяжаем двуединый Синтез Аватаров Синтеза и просим взять нас на месячное, обучение-интенсив подготовку в росте и развитии архетипического ИВДИВО-Тела Вершения и потенциалиализации роста и развития Части Компетентного Пра ИВДИВО-Тела Вершения каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Андрисом  Анжелой, проникаемся двуединым Синтезом Аватаров Синтеза, и просим аннигилировать незавершённые вершения, или дела вершений, которые уже не имеют места быть, а являются принципом тяготения, или обременения внутренней организации каждого из нас.
И ещё глубже проникаясь двуединым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим активации ИВДИВО Потенциала на довершение ещё актуальных дел вершений, определённых нам Отцом, или Аватарами Синтеза в силе, могуществе Вершения Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Телом Вершения каждым из нас и синтезом нас. 
Можете увидеть картину, или образы тех дел, которые Аватары Синтеза рекомендуют завершить. То есть, они тянутся уже очень давно и они уже не актуальны. То есть, они просто растрачивают ресурсы потенциала. И очень чётко показывают те дела вершений, которые необходимо оживить Вершением Изначально Вышестоящего Отца. Вот ИВДИВО-Тела Вершения будет очень чётко ориентироваться в этом.
Благодарим Аватаров Синтеза. И Андрис, и Анжела весь месяц нас будут этому обучать. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 617 ивдиво-реальностей До-ИВДИВО Метагалактики Фа.
Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь формой Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь Синтезом и Огнём Учителя Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца архетипическую Часть ИВДИВО-Тела Вершения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Потенциал роста и развития Части Компетентного Пра ИВДИВО-Тела Вершения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем два Ядра Синтеза архетипической Части ИВДИВО-Тела Вершения Изначально Вышестоящего Отца
и Части Компетентного Пра ИВДИВО-Тела Вершения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас всем стяжённым и возожжённым. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим  Аватаров Синтеза Андриса Анжелу. 
И возвращаясь в физическое представительство ИВДИВО ИВДИВО Новороссийск. И всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Новороссийск и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
Завершаем практику. Аминь.

Набор: Ипостась Молчанова Светлана Аватаресса ИВДИВО-о-м-п Плана Синтеза/Частный План Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО ИВДИВО Новороссийск
Проверка: Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса ИВДИВО-о-м-п Империи СФ Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВДИВО Новороссийск
Сдано КХ: 02.02.2023г.

День 2 часть 4
00:42-01:01
Практика 11
Стяжание Экстернализации ИВДИВО прямой выразимостью 64-х архетипов ИВДИВО 65-м архетипом

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас в активации 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и разгораемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым физически собою, вызывая внутреннее горение Синтеза, внешнее разгорание Огнём, оболочками ИВДИВО каждого. И вспыхиваем однородным Синтезом в каждом из нас во взаимопроникновении Огня и Синтеза каждым, разгораясь Огненным Синтезом собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. 
Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в форме Должностной Компетенции каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Условия Начала Экстернализации ИВДИВО Указом Изначально Вышестоящего Отца в 100 летнем периоде экстернализации каждым организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в последующем объёме 32-х Организаций, их экстернализации минимум 3200 летним периодом процесса. 
И разгораясь этим, возжигаясь этим, разгораясь вот буквально вкруговую взаимокоординацией Синтеза 32-х Организаций и ИВДИВО собою с этапами прямой экстернализации явлением Должностной Компетенцией каждым из нас в ИВДИВО синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И начинаем буквально гореть ИВДИВО каждого в однородном Синтезе буквально внутренне телесно каждым из нас. 
И разгораясь Синтезом и Огнём, однородным телом синтезтелесно каждым из нас 32-рично ИВДИВО каждым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. 
Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом, разгораясь Учителем 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Должностно Компетентным Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО каждым и командно фиксируя ИВДИВО на команду, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Экстернализацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца прямым воплощением каждым из нас синтезом нас.
 И стяжаем Экстернализацию ИВДИВО прямой выразимостью 64-х архетипов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65-м архетипом как область ИВДИВО в синтезе от Планеты Земля до Синтеза Октавы Октав каждым из нас и синтезом нас. 
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждым в однородном теле. И однородным телом, стоящим в центре ИВДИВО каждого, мы синтезируемся с однородным телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, усиляя концентрацию Синтеза, проникновенности ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждым прямым выражением однородного тела Изначально Вышестоящего Отца с прямым Огнём ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Отцом из зала Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в физическое выражение в данный зал. 
И фиксируемся на ИВДИВО каждого 65-ричными оболочками ИВДИВО Экстернализацией ИВДИВО физическое выражение каждым из нас синтез нас и Планеты Земля собою. И разгораясь однородным телом в физическом теле, разгораясь ИВДИВО вокруг каждого из нас в 65-ричном однородном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца и экстернализируем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И утверждаем расширение ИВДИВО уровнем, объёмом по поверхности Планеты Земля.
Вот тут увидьте, пожалуйста, фиксация идёт, учитывая ландшафт от нулевой отметки мирового океана до самого высокого или здания или вершины горы, то есть ИВДИВО вот буквально пластично охватывает рельеф Планеты Земля.
И мы начинаем эманировать Синтез однородного тела в активации, разгорании оболочек ИВДИВО. И эманируем Огонь в развёртывании ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас и в физически 64 ИВДИВО физически Планеты Земля каждым из нас. И замыкаем  шар ИВДИВО вокруг Планеты Земля. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, продолжаясь Изначально Вышестоящим Отцом, осознавая эпохальность, историзм и новизну происходящего минимум на 100 летний базовый рост и развитие в продолжение на 3200 лет. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 31-ну Организацию Экстернализации ИВДИВО от Высшей Школы Синтеза до ИВДИВО Октав  метагалактически-планетарной расы Изначально Вышестоящего Отца, Отца Человека Землянина минимум 6-й расой или метагалактической 14-й расой синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца Огнём Экстернализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас и человечеству Планеты Земля в перспективном росте и развитии, преображая перспективу, масштабность, рост и развитие жизни каждого из нас Экстернализацией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь обновлённостью жизни каждым из нас, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 31 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И развёртывая 31-ну Организацию по всей Планете Земля в явлении Экстернализации Организаций ИВДИВО в явлении Огня и Синтеза ИВДИВО, и добавляем 31 вид Экстернализации в организации от Высшей Школы Синтеза до ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарной расы Отца Человека-Субъекта Планеты Земля в разгорании в оболочках ИВДИВО 31-ой оболочки Синтеза и Огня, Синтеза, Ивдивности, Огня и Условий каждому человеку землянину.
И фиксируя собою и командой в целом стяжённое и возожжённое и развёрнутую Экстернализацию каждым из нас и синтезом нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Указ эпохального нового роста и развития Планеты Земля. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Новороссийск и участников данной практики и в ИВДИВО каждого.
Завершаем практику. Аминь.

Набор: Посвящённая Плетнёва Ирина Аватаресса ИВДИВО-о-м-п Общества Иерархии Равных Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВДИВО Новороссийск
Проверка: Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса ИВДИВО-о-м-п Империи СФ Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВДИВО Новороссийск
Сдано КХ: 11.02.2023г.

День 2 часть 4
01:09-01:17
Практика 12
Стяжание 96 Организаций

Разгораясь Экстернализацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион и далее 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Стали.
И возжигаясь, разгораясь формой Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 96 организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 96 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 96 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, сопереживая, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион далее 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом, разгораясь Должностно Компетентным каждым из нас, возжигаясь формой Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас, синтез нас и человечество Планеты Земля на новую организацию 96-ти организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разгораясь экстернализацией ИВДИВО, Огнём, Синтезом, однородным телом каждым из нас,  мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 32-х организаций Аватар-Синтеза и 64-х организаций Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96-ричный Синтез с 96-ю компактами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждой из организаций.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8 миллиардов 100 миллионов 96-риц Синтеза компактом 96-ти Синтезов в каждом, прося зафиксировать Синтез на каждого человека землянина в росте и развитии 96-ти организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и человечества  Планеты Земля.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разгораемся 8-ю миллиардами 100-а миллионами 96-рицами с 96-ю компактами в каждом организаций ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас и человеком землянином каждым. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого человека землянина и каждого из нас явлением 96-ти Синтезов неисповедимости Пути Господних.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 миллиардов 100 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть, зафиксировать каждому человеку землянину Синтез Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии неисповедимости Пути Господних в организации 96-рицы организаций ИВДИВО каждым из нас, синтезом нас и человечеством Планеты Земля в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И,  разгораясь Синтезом и Огнём 96-рицы организаций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь в физическое выражение, разгораясь экстернализацией ИВДИВО, разгораясь 96-рицей организаций ИВДИВО каждым из нас, синтез нас и человечеством Планеты Земля. 
Мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Новороссийск и участников данной практики и в ИВДИВО каждого.
Завершаем практику. Аминь. 

Набор: Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса ИВДИВО-о-м-п Империи СФ Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВДИВО Новороссийск
Проверка: Ипостась Жукова Инесса Аватаресса ИВДИВО-о-м-п Иерархии ИВО ИВДИВО Новороссийск
Сдано КХ: 22.01.2023
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