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Отдел Генезиса Изначально Вышестоящего Отца
118. Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Надежда Синтез Космического тела Изначально Вышестоящего Отца 
Отдел Космики Изначально Вышестоящего Отца
054. Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Авронита Синтез ИВДИВО-Тела Генезиса Изначально Вышестоящего Отца 
Отдел Прагенезиса Изначально Вышестоящего Отца
1. Рождение Учителя Человека-Владыки 16-рицы Отец-Человек-Субъекта-Синтеза
1. 19.342.813.113.834.066.795.298.816-ричная 20/4-рица/Цельные Части Учителя Человека-Владыки Фа-ИВДИВО Октавы Фа с ядрами синтеза цельных частей 20-рицы.
1. Отец-Человек-Субъект-Учитель Человеком-Владыкой развёртыванием 5-ти жизней (человека, посвящённого, служащего, ипостаси, учителя)
1. Ядро Синтеза Кут Хуми Учителя Человека-Владыки синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
1. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Учителя Человека-Владыки 
1. Стяжание семи Частей (ИВАИ-тела, 3-х пра, 3-х космических синтезом с базовыми) 512-рицы Степени явления.
1. Введение стяжённых Цельных Частей в стяжаемое архетипическое тело ИВАИ архетипа огня-материи ИВДИВО данного Синтеза ИВО синтеза 512-рицы
1. 4-ца Внутреннего мира Учителя Человека-Владыки 
1. 4 ИВДИВО-Метагалактическая/4 Метагалактическая/4 ИВДИВО-метапланетарная/4 Метапланетарная Иерархизация/Диалектика Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
1. ИВДИВО-тело Огня Учителя в синтезе компетенций и степени реализация
1. План Синтеза Учителя Человека-Владыки
1. Книга и явление Парадигмы Учителя Человека-Владыки 
1. Здание степени Учителя: 3 инструмента 22-го этажа + кабинет 33-го этажа-мансарды 
1. Сердце планеты Учителя 64-ричного Совершенного архетипического Сердца 
1. 64-е частности архетипического Разума
1. Космическое тело Космической метагалактики её стяжанием и развёртыванием
1. Парламент Учителя Изначально Вышестоящего Отца  
1. Темы устоявшейся реализации: Образование ИВАС/ИВО (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
1. Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца Учителя Человеком-Владыкой  
1. 448-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Учителя Человека-Владыки
1. 513-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя Человека-Владыки
1. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Учителя Человека-Владыки
1. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа  
1. ИВДИВО-Учителя Человеком-Владыкой
1. Учитель Человек-Владыка цельно.

Краткое содержание
1 день 1 часть
00:01
Сейчас идёт обновление Столпа, идёт творческий процесс прямого Творения Изначально Вышестоящего Отца и 54-й Синтез нам в помощь. Каждую неделю, чуть ли не каждый день происходят какие-то изменения в ИВДИВО. 
На Планете Земля развёртывается новая организация – ИВДИВО-метагалактическо-планетарный Парламент Изначально Вышестоящего Отца. Парламент – ноу-хау ИВДИВО развернулось из результатов Проекта. И Парламент на Планете Земля будет бороться за человеческий разум. 
У Парламента задача – человечество должно перейти из зависимости, внутреннего рабства, не человеческого разума. Мы настолько в своё время в это погрязли и сейчас вскрыты глубинные формы животного разума, которые мы должны пережечь на Планете Земля. И наш Разум должен поспевать разрядно, синхронизироваться в своей деятельности.
54-й Синтез позволит выйти на парламентский Взгляд Изначально Вышестоящего Отца. И мы должны выйти в синхронизацию Разума на новую глубинность взгляда того, что сейчас происходит в ИВДИВО и понимать, что команды ИВДИВО, которые сейчас формируются это те команды, которые готовились из года в год к масштабному, эпохальному событию, когда мы человечеству Планеты Земля помогаем перейти в Космического Человека, который может осваивать Космос, который может бытовать в Космосе. Человека Истинной Октавы.
Нужно понимать, что понятие Октавы, октавность, это понятие 7 расы, а 6-я раса, которой сейчас идёт человек, это понятие архетипов, это переход из метагалактичности в архетипичность. Отец всегда стратегичен, он всегда привносит условия человечеству на шаг выше. Поэтому наш Разум должен синхронизироваться с Планами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
32-рица организаций. Синхронизироваться с 32-ричностью Изначально Вышестоящего Отца. 16-рица – основные организации и 16-рица помощников основных организаций.
00:07
Тело: 
· У человека – тело Духа. И теперь все Лотосы перестраиваются на служение человеку. У человека теперь все 8 видов Частей.
Неслучайные встречи простраивает Разум Изначально Вышестоящего Отца и Разуму очень интересно взаимодействовать принципами выгружения. 
А чем выгружается Разум? У Разума есть такой эффект – он имеет принципы магнитности. Есть такое понятие, как формирование Поля Синтеза магнитным принципом. И мы становимся Полем Синтеза магнитны разрядами Разума. 
В разряд Разума пишется Свет, Мудрость в виде импераций. Имперация учитывает универсализацию любого тела человека. То есть императив – это жёсткая наработанная определённая конструкция нашей мудрости. А имперация – это гуляющая сутевая волна в любом виде тела. Каждый человек имеет разную фактуру тела.
Когда мы передаём определённый разряд, а он записывается как заряд в Поле, мы начинаем магнитить по соответствующему внутреннему содержанию людей дух, части и тому подобное. И мы становимся интересны. 
Разум имеет свойство, когда ему должно быть интересно. Есть такой принцип – разумный не разумный, разуметь, не разуметь. На самом деле я не разумею, это когда не интересно. Разуму обязательно нужен интерес, или любопытство.
00:14 
Что вы можете предложить Разуму, чтобы ему было интересно? Работа с новенькими. Каждый приходит со своими спецификами, имперациями, императивами, какой-то уже устойчивой мудростью. 
Мы развёртываем Поле Синтеза с определённой зарядностью разрядами Разума. И там записан какой-то интерес. 
Чем заинтересовать другой Разум? Разуму нужны границы. И когда мы начинаем общаться с новенькими, Разум ловится, когда мы предлагаем ему другие границы. Не запредельность, это дух, дух любит запредельность, то есть где-нибудь вляпаться, куда-нибудь сбегать, что-нибудь познать, сбежать обратно.
А когда мы Разуму предлагаем другие границы и пределы, вот здесь Разуму интересно. И когда мы общаемся, идёт разговор и в этих словах должна быть записана такая суть, которая несёт предложения этого в виде «ну, допустим, а вы можете предположить». И когда у нас идёт некий такой набор манок для Разума, вами будут интересоваться. Причём интересоваться будет Разум, тело даже не поймёт, что происходит.
Разум – это игрок. Игра относится к пятёрке, а у Разума генезис. Хотите познать генезис, вступайте в мозговой штурм. Занимайтесь мозговым штурмом, вы получите генезис. На самом деле игры у Разума интеллектуальные. 
Разум любит интеллектуальные игры, которые в генезисе с телом. Волейбол, баскетбол, большой теннис, когда одномоментно движется тело, усваивая разряд светом, и тут же идёт стратегование определённого действия в мобилизации этим Разумом всем телом. И каждая клетка тела начинает сонастраиваться на другой ракурс движения.
А что является движением для Разума, когда Разум набрался определённой интеллектуальной игры, когда он усвоил какие-то запредельные заряды? 
Это Бытиё. Получается, что есть движение тела просто, а если тело движется разумно, то это Бытиё. И это уже на порядок выше. И получается, что мы просто движение Разума оформляем в Бытиё. Для Разума движение есмь Бытиё.
00:21
Что управляет Разумом? Внутренняя организация Разума – это жизнь. Разум меняет качество жизни в Огне, он состоит из жизни. Мы стяжаем 8-ричную жизнь от Человека до Отца, она записывается в Ядро Огня Жизни. Разум усваивает этот объём 8-ричной жизни, чтобы обеспечивать вовне 8-ричное качество. 
Если у нас работает Разум, у нас всегда будет высокое качество жизни. Разум всегда видит, какая жизнь по вашему опыту. Он легко захлёстывает условия, записи вышестоящего качества жизни и обеспечивает это Монаде. И Монада с удовольствием начинает записывать всё, что надо.
00:25
У нас на горизонте жизни сейчас Космический Центр Молодёжи. Если мы Разумом действуем, мы космически молодёжные.
У Разума материя космическая. Именно Разум будет развёртывать, и выкатывать космическую материю для молодёжи.
Принципы ИВДИВО-образования на Планете Земля продвигаются поколениями. Из поколения в поколение идёт смена образования. Здесь Космический Центр Молодёжи как развёртка космической материи Разумом для обеспечения базы образования человечества Планеты Земля.
00:28
Аттестация. Мы входим в такой этап времени, условий, когда мы должны быть настолько синхронны Изначально Вышестоящему Отцу и процесс течения Синтеза каждым из нас обеспечивается, в том числе и принципами аттестации. 
И здесь надо увидеть, насколько наша команда обласкана Отцом. Ценить и держаться команды. Наработана путеводность каждого из нас. 
Есть главный принцип командной деятельности, слаженности – мы должны верить друг другу, друг в друга. Первичная точка отсчёта в Разуме, вы в него верите. Вот это называется Парламент.
00:32
ИВДИВО – это команда. В Общине Кут Хуми каждый верит друг в друга.
Обратная реакция этого – другой верит в тебя. Вся Община верит в вас, или вся команда верит в вас по-настоящему. Вера входит в Разум как часть. И Разум не может без Веры. 
У нас курс Учителя. А Учитель, усваивая Синтез Любви в организации Око, организуя в Око Эталоны эффектом синтезирования Эталонов в Око, вовне вырабатывается взгляд Учителя. 
У Разума нарабатывается первичность взгляда в виде видения. Разум не даёт нам видеть. Границы. 
И наша задача, когда мы выйдем на аттестацию, подведём итоги, попробуйте синтезфизически в зале перед Аватарами Синтеза пройти вот эту пелену метричной границы Разума и в чистоте увидеть, заинтересовать Разум. 
Разуму нужны люфты – зайти, выйти.
На аттестации мы должны поверить друг в друга. Когда мы стоим один за всех, все стоят за вас. Допуск к аттестации, движение, он был пройден Владыками Синтеза 2 года назад. Как первый эшелон вошли в этот процесс.
На аттестации мы выворачиваемся пред аттестационной комиссией для того, чтобы видеть очевидное и войти в невероятное. Но чтобы увидеть очевидное, нужен Разум Изначально Вышестоящего Отца, который будет это видеть, а не будет этому сопротивляться. Попробовать предоставить Разуму, что это игра интеллектуальная. И там выявляют то, чего мы не знаем. 
И для того, чтобы выйти в невероятное, Кут Хуми нам даёт возможное Разумом выкрутиться. И мы должны научиться выкрутиться из того, чего мы не знаем, но это есть в нас, записано Отцом. И этот выкрутас внутренний вскрывает ту застойную метричность, когда мы свободно допускаем Отца собою. И Отец в какой-то момент нами начинает действовать. 
Мы не понимаем, что мы делаем, потому что для нас это невероятное. И мы это делаем, и нам говорят, что аттестацию прошёл.
И когда мы зададим тон драйва Разума, мы будем постоянно аттестоваться Отцом, Аватарами Синтеза, и мы будем в этом свободны.
00:41
· У Посвящённого тело Огня. Цельные Части.
· У Служащего тело Любви. Космические Части.
· У Ипостаси тело Мудрости. Прачасти.
· У Учителя тело Воли. Чтобы учить телом, нужна Воля. Архетипические Части.
· У Владыки тело Синтеза. Однородные Части.
· У Аватара тело Синтеза ИВО. Аватар – это продолжение Отца. Архетипические Совершенные Части.
· У Отца тело Изначально Вышестоящего Отца. Всеединые Части.
00:47
Тело Воли Учителя абсолютно пластично, оно мобильно Волей Изначально Вышестоящего Отца. 
На этом горизонте Высший Аттестационный Совет Изначально Вышестоящего Отца.
И когда мы входим в Служение, мы в ИВДИВО Учителя Синтеза. Вовне мы можем быть Владыками, Аватарами по Должностной Компетенции в реализации Синтеза, но в ИВДИВО мы все Учителя Синтеза. 
И мы все ходим в аттестации, то есть, это полезно делать постоянно, потому что мы, пройдя и находясь в аттестации, у нас складывается ясный взгляд Учителя. И тогда Разум у нас получает ясное видение. И тогда Разум совершенно свободно телом Волей Изначально Вышестоящего Отца переходит предыдущие границы. 
Разум периодически задаёт тональность и ритмику работы головного мозга.
Головная боль. Есть люди метеозависимые и у них периодически на магнитные бури начинает болеть голова. Почему? А потому что Разум магнитен. У Разума есть полисы, северный и южный. А наш мозг он тоже магнитен. И получается, когда идёт смена магнитности, у нас начинает болеть голова. 
Разум стимулирует постоянно работу головного мозга. Разум – это одна из Частей, которая много потребляет. И поэтому, чтобы обеспечить какое-то качество жизни, Разуму много нужно питания. 
Разум, если человеку надо идти дальше, требует выработки новых синаптических связей, это очень трудоёмкий процесс. Мозг начинает искать наработанные мудрости в Частях, в телах и так далее, начинает вводить в генезис между собой, организуя питание для Разума.
Что значит лень? На самом деле лень – это защитная реакция головного мозга. Если нам это делать не интересно, мы войдём в состояние лени. Нужно найти такие императивы в нашей базе данных, которые активируют интерес к данному делу. Мы должны внушить нашему Разуму, показать вот императив, всё хорошо. И Разум начинает этим интересоваться и активировать наш головной мозг.
00:52
Быть в синхронности с теми событиями, которые происходят в ИВДИВО, а события происходят серьёзные. И на самом деле мы не перешли опасный рубеж, нас активно подталкивают к ядерной войне. Действие это идёт через разум человека, или разумение человека, которое чаще всего ведётся не на человеческие, а на животные позиции.
Нетрадиционные гендерные отношения – это целенаправленное внедрение правил в разум для того, чтобы уничтожить человечество. Идёт целенаправленное уничтожение человека. Планета Земля богата человеческими ресурсами, и не человеческие цивилизации эти ресурсы наработать не могут, поэтому им необходимо, чтобы человек исчез.
И мы призваны Отцом, именно в этом воплощении и в вечности помочь человечеству перейти на следующий рубеж развития.
00:56
Разум ближе к стайеру, он не спринт.  Разум ИВО стайер, он не бежит, он идёт, долго играющий. Мудрый стайер, который идёт путём Отца, который понимает, что здесь нужно перешагнуть, тут нужно проникнуться, здесь перезаписать. Он не останавливается, то есть, идёт ритмом Отца. 
Когда мы поспешаем, когда мы пытаемся войти в какую-то запредельную скорость, мы можем очень быстро устать и перегореть. Когда мы идём медленно, мы можем отстать. Разум находится в постоянном разряде Изначально Вышестоящего Отца. 
Есть заряд, когда мы заряжаемся от Отца, как фундаментальность, а есть разряд, когда мы разряжаемся Разумом той записью Мудрости в материю, за счёт этого разряда идёт движение в материи. 
А для Разума движение в материи это бытие, потому что в разряде записана и наша мудрость, и наши имперации, как результаты наработанной мудрости.
Когда мы входим, и территория входит в аттестацию при обновлении Столпов, срабатывают 4 принципа лично для каждого и в целом для всей команды и для всего подразделения. 
Мы сначала испытываем, пропускаем этот опыт сквозь себя, далее командой идём в аттестацию, а потом аттестуемся, и результаты аттестации развёртываются всему человечеству, которое живёт на территории подразделения. И там 4 направления: 
1. Аттестация даёт в первую очередь выгрузиться, когда мы выворачиваемся объективным принципом. Аттестация – это есмь тотальность объективности того, что мы имеем. Возможность выгрузиться. 
Когда мы это делаем добровольно, завершаются очень многие записи дхармы. Но если мы самостоятельно, ответственно не поставим точку, выгрузки не будет. И очень часто физическое заболевание, это не способность выгрузиться. И аттестацию очень полезно проходить, если вы чувствуете, что у вас что-то даже с физическим здоровьем. 
Здесь есть инсайд для Разума многих. В Разуме прописано, что всё, что происходит в нашем физическом теле, делай сам. Если есть какой-то недуг, мы же его сами сделали, даже если говорят, что ошибка врачей, или ещё что-то. Но, условия-то притянулись, намагнитились сами. 
И внутреннее здоровье – это сделай сам. Ни один врач не знает так вас, как вы знаете себя. Врач может прописать только какие-то препараты, которые снимут следствие, но причины это наши. На Школе Здоровья даются методики для того, чтобы вы сами что-то сделали для своего здоровья.
Что такое наше здоровье? Наше здоровье – это философия. 
А что такое лично ваша философия? Познание – это процесс, а философия – это уже некая устойчивость, она стоит на горизонте императивов, на горизонте Истины. 
Философия – это уже есть результат цельности, наработанной нашей мудрости, возведённая в степень истины. То есть, философия – это некая внутренняя устойчивая истина каждого из нас.
Наша внутренняя философия не требует её признать, ей не нужно признание. Философия относится к бытию. Если уже есть сложенная философия, то наше внешнее бытиё организуется так, что мы перестаём кому-то, что-то доказывать. И нам не надо ничего никому доказывать. 
И когда мы развёртываем бытиё нашей философией, мы становимся этим, магнитны, потому что мы становимся гравитационны нашей философией и срабатывает закон гравитации. Индукция – принцип обобщённости на основе наработанного опыта. Становимся этим магнитны. И индукция – это определённая магнитность на тот обобщённый наш опыт, который мы естество испытали собою.
Разум индуктивен, он притягивает подобный Разум. И поэтому команда имеет принцип Разума по подобию. И получается, что наша внутренняя сложенная философия, она имеет принцип гравитации. И вокруг нас начинают притягиваться, магнититься соответствующие люди. Устойчивая философия в нас определяет фиксацию истины каждого из нас во внутреннем мире.
Внешне – бытиё, внутренне – философия. Философия имеет в источниках Истину. Истина, как источник формирования философии – это сущее. И наше бытиё внешнее – это есмь наше сущее, как первоисточник. И когда мы гравитационны Синтезом ИВО, мы даём шанс человеку войти в Дом Отца.
4 этапа аттестации:
1. Выгрузиться, или освободиться (опустошение).
2. Видеть перспективу, когда в нас это есмь, как сущее. Когда Разуму не на что опереться, он пытается искать, а идёт перезагрузка Отцом и Аватарами Синтеза и мы в этот момент, пока не оформлены ещё границы, видим перспективу. Как только мы её увидели, тут же начинает формироваться устойчивая метричность, границы, предельности, перспективы.
3. Допуск. 
4. Возможности. Шаг возможности войти в то, что для нас нехарактерно. Допустить Разумом. Всё, что нам не характерно, но оно для нас невероятно. И если Разум к этому готов, он это допустит.
01:19-01:50     Практика №1 Вхождение в 54-й Синтез ИВО. 4 шага аттестации Высшим Аттестационным Советом. Стяжание нового Плана Синтеза учебной аттестационной Практикой ИВО каждым
01:51 
В практике мы выходим и начинаем что-то видеть, по-другому воспринимать, потом мы ловим себя на каком-то моменте, что мы остаёмся на старом, на прежней привычке.
Разуму нужно наработать опыт бытия жизни во внутреннем мире. Поэтому Разум сбегает. Он обеспечивает качество жизни, но он должен внутри состоять из жизни. И вот насколько мы нажились этим, настолько Разум спокойно выходит и видит. 
Позволять Разуму люфт, не ограничивать его.
Итогом аттестации всегда есть Любовь.
Опустошился и загрузилось новое. Мы не знаем, что с этим делать, оно новое, опереться есть на что. И состояние Любви, когда мы вышли из предельности и предыдущего хорошо усваивается.
Что такое Любовь? Любовь – это высшее состояние возжигания Огнём. Любовь – это Огонь. Когда мы любим, мы горим. Принципы слиянности, это к энергии, а принципы горения и возожжённости, это к любви. 
Отсюда, насколько мы усвоим объём Огня, настолько мы будем любить то, чем мы занимаемся. 
Я горю своей профессией. Я горю любовью к своим детям, к своим близким, к служению, к Аватарам Синтеза, к Отцу. И мы в этом будем неудержимы. Любовь, когда побежала в материю, она должна обрамиться в бытиё. Внутри сформируется генезис, и мы входим в состояние бытия.
Поэтому, когда после аттестации мы выходим, первое это Любовь, а если нас наделяют Любовью, значит, у нас есть объём усвоения Огня. Мы возгораемся новым объёмом Огня жизни. А в Монаде Ядро Огня Жизни. Поэтому, если я люблю, я живу и горю.
Горением жизни управляет Разум. И Разум – есмь Часть, которая состоит из жизни и, выявляя качество жизни из Огня, как записи, организует наше бытиё.
Мужчина и женщина любят друг друга для того, чтобы вызвать Огонь, поэтому любовь между мужчиной и женщиной вызывает Огонь.
Если у Служащего тело Любви. Мужчины служат женщинам, женщины служат мужчинам, если у них тело Любви, если они любят. Поэтому мужчина и женщина это не брак, а у Отца это союз для того, чтобы вызвать объём Огня. 
А Огонь – это есмь материя Отца, в который записывается Синтез. Нет между мужчиной и женщиной огня, или поля огня, Синтезу записаться некуда, и тогда туда записывается всё, что угодно. 
Супружеские обязанности – это возведённая степень любви в вызывании огня в материи. Для богов это было оружие. Боги-воины для того, чтобы овладеть оружием, им нужно было обязательно позаниматься любовью перед тем, как пойти в бой с этим оружием. Вызывание огня идёт любовью.
Мы очень часто не понимаем, почему мы столько стяжаем, столько практикуем, действуем в команде, а нам всё хуже и хуже. Нужно полюбить служение.
02:03
Два варианта роста и развития Частями. Раньше, мы даже не замечали, человека наделяли только базовыми Частями, и человек дальше выйти не мог. 
Должностно Компетентный стремится по итогу выйти в Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, чтобы мы вышли в отцовство, как таковое.
У нас человек мог восходить только базовыми Частями. А теперь вся 8-рица от базовых Частей до Всеединых, она тоже есть у человека, но только все Части 256-ричные для человека 6-й расы, кроме Цельных. 
И человек теперь телом Духа начинает усваивать всю данную 8-рицу. И задача человека новой эпохи – бытовать духом. Дух в Огне, жизнь в материи. А Части это Огонь. И получается, что тело Духа дано человеку для того, чтобы тело, усваивая Огонь, развёртывало это в материи.
Если смотреть с точки зрения Человека-Владыки, если говорим о Разуме, о видении, базовыми Частями у нас, как у Владыки формируется ясность взгляда с точки зрения Учителя – Духа. И мы начинаем учиться ясно видеть Духом. 
То есть, мы видим Духом не своими накоплениями, а видим Духом, как неотчуждённостью Изначально Вышестоящего Отца. Почему? Потому, что Дух есмь Часть Отца. Дух Отцовский. И мы начинаем видеть Духом неотчуждённостью Отца. Каждая наша деятельность, каждый шаг чётко видится телом Духа в разработке базовых Частей.
У человека тело Духа – базовый человек.
У Посвящённого тело Огня. Что такое взгляд Огнём? Чем он отличается от взгляда Духом? Дух, он здесь и сейчас, а Огонь обеспечивает Духу взгляд, который стирает границы.
Учитель-Посвящённый, у него взгляд Огнём в ту запредельность следующих эталонов, которые он должен усвоить. 
Посвящённый телом Огня осваивает огнеобразы видов организации материи архетипа, что даёт по итогу запредельный взгляд для Учителя.
Если мы смотрим с точки зрения тела Любви Служащего, тогда здесь у нас запредельный взгляд Любовью. 
А попробуйте увидеть Служение взглядом Любви. Не служить формально, потому что надо служить, а служить взглядом Любви, служить Любовью, не как принципом служения, а как некой такой степенью реализации Огня в материю. 
Любовь – это есть Огонь, и только Любовь может увидеть то, где необходим Огонь. И только Любовь может понять, а вот здесь нужно отойти в сторону.
Именно со Служащим случаются такие моменты, когда Отец убирает руку. И если ты Отца не любишь, ты впадёшь в панику. И если мы не любим Отца, у нас нет взгляда Любви. Не верим Отцу, мы впадём в панику и упустим шанс, или упустим момент. 
А моменты любят Разум, и потом Разум нам будет капать каждый раз вспоминать – я не такая, я не такой, я никакой, я никакая.
Тело Любви – это ещё и Космические Части. Космическая материя. Нам предстоит осваивать разные виды Космоса и там не факт, что там разумная жизнь, или же разумная жизнь человека, или же может быть разумная жизнь животных. 
Поэтому, когда человек появляется в каком-то виде организации материи, прежде всего его разум начинает сканировать базу данных вида материи для того, чтобы оформить разумную жизнь.
Есть организации видов материи где вообще нет человека. Поэтому Отец запустил нам программу стяжания Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел. 
В большом Космосе это большой дефицит. А когда мы начинаем эманировать Разумом разряды разумной жизни в пространстве, в виде организации материи, там начинает формироваться химический процесс синтеза, когда там зарождается человеческая жизнь. А потому, что человеческое царство стоит на вершине. Если нет человеческого царства животное царство не обуздано. Если в каком-то виде организации материи животное царство, и оно является вершиной, дальше не развивается. Всё, вершина животное царство.
02:14
Ипостась – тело Мудрости. Прачасти. Возможность заполниться Частью Отца. Но, для этого должна быть Мудрость. 
Служащий – деятельность, я с Отцом, но не я Отцом. Ипостась – я Отцом, это такая отцовская степень, которая постоянно выходит в запредельность. Мы всегда заполняемся новым, Отец никогда не повторяет того, чем он нас заполняет.
И получается, взгляд Учителя Прачастями – мы смотрим Отцом ровно той степени мудрости, которая у нас есть. И Отец нами смотрит той степенью мудрости, которая у нас есть. Нет у нас мудрости, как мы увидим Отцом? Никак.
Учитель – тело Воли. Архетипические Части. Высший Аттестационный Совет. Воля в теле Учителя очень лёгкая, она телу Учителя даёт принцип – вольница.
Когда мы допускаем аттестацию, у нас появляется лёгкость Воли в теле Учителя. Когда мы сопротивляемся аттестационности Отца, мы утяжеляемся Волей и очень сложно синтезтелесно проникнуться нами.
И получается, что тело Воли Учителя, это ходячая аттестация в материи, чтобы развернуть Любовь Отца. Любовь Отца – это спасение, это безопасность. И где бы мы ни были, развёртывать эти эффекты, 4 шага. 
Рабочий день у Учителя Синтеза 24 часа.
Посвящённый и Служащий – это эксперты, это стратегия. Это те, кто ориентированы в материи Отцом. 
Ипостась – творение, исполнитель Отца.
Учитель тем, что он свободно течёт Волей Отца в прохождении экзаменационности аттестации, он кризисный директор. Он разрешает любые кризисы, им свободно течёт Воля Отца. Аттестация – это преодоление кризиса. И в теле Воли Учителя это естественное нормальное состояние.
Владыка – тело Синтеза. Каждый человек рано, или поздно станет Ведущим Синтез. Ведущий Синтез – это тот, который ведёт Синтез в жизни. Это внутренняя организация синтезтелесных возможностей определённой спецификой. 
Синтез – это есть специфика Отца, это некая внутренняя организация Отцом, которая позволяет в материи развернуть ведение Условиями Отца. 
И тело Синтеза – это тело, которое есмь в естественном состоянии реализации Синтеза, как неких условий в материи в естественных состояниях. Вы дышите телом Синтеза, как Владыка, вы кушаете, вы спите, то есть, эти процессы естественны.
Аватар – тело Синтеза ИВО. Это есмь Отец.
У Разума всё, что сейчас происходит, Разум формирует некие границы нашей перспективы.
02:30 ИВДИВО переходит из количества на качество служения. И теперь в ИВДИВО действует три основных позиции для формирования команды:
1. Главное не Столп, а главное люди. Это, прежде всего тело, это личность, индивид, индивидуальность, отцовскость в этом человеке.
2. Не нарушать свободу воли в служении по поводу подразделений территорий.
3. Особых случав не бывает. Особый случай, это значит наказание, это где мы что-то отрабатываем.
По этим принципам сейчас формируется бытиё Учителя Синтеза.
02:35
Этика Синтеза. Форма – это выражение внутреннего мира. В какой мы форме приходим на Синтез? Телефоны. Фаинь воспитывает в нас этику, культуру, форматы посещения, общения.
Когда мы сидим и ковыряемся в телефоне, наш разум уходит в техническую сущность и теряет состояние Отца, неотчуждённость Отца и принцип прохождения Синтеза. 
Здесь есть такое мужество, есть подвиг, когда мы приходим на Синтез, и мы можем организовать условия так, чтобы нас не отвлекала материя. Это называется внутренний управленец, внутренний лидер. 
Но если мы периодически отвлекаемся на что-то, значит, нам показывают, что мы должны лидерствовать в материи для того, чтобы время Отца не занимать физическими делами. Это время Отца, когда мы приходим на Синтез. 
Огонь – это субстанция Отца, а время проистекает из Огня.
Мы должны довести до внутренней сверхкультуры свой Разум. И чтобы мы заранее простраивали, а потом мы это передаём другим. То есть, мы становимся магнитны этим стилем, наше Поле Синтеза начинает производить такие заряды культуры Отца, когда в нашем Поле не позволят ругаться. Наше Поле не позволит убить. В нашем Поле не позволят нарушить законы, или свободу воли других. И нам не нужно будет громко об этом кричать. И в этом заключается служение каждого из нас.
Рекомендация: изучить этикет посещения Синтезов. Это хорошо дисциплинирует, когда мы доступны, становимся Отцом, то есть, Отец нами.
02:41
Время тягучее, густое, это генезис. Генезис отражает нашу внутреннюю скорость усвоения Синтеза. Поэтому, с одной стороны Разум – это стайер, который не останавливается, но он следит за своей скоростью, чтобы не запыхаться. А мы запыхиваемся, когда «лезем поперёк батьки в пекло». 
Для Разума очень важен срединный путь. Не плохой, не хороший. Не скоростной, не медленный. А вот именно срединный путь Отцом.
02:44-03:18 Практика №2 Стяжание новой синтезтелесной организации Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
03:20
Когда входим в Волю Отца нужно максимально открыться, чтобы Воля не закрыла следующий вышестоящий объём. Когда Отец наделяет нас Волей, нужно быть в постоянной готовности. Отсюда постоянство неотчуждённости Отцу. Для Учителя Воля естественная, мягкая.

1 день 2 часть
00:00
Разум имеет принцип избыточности. Разум может быть избыточен Огнём, Духом, избыточен Светом, Энергией. Но с другой стороны, у Разума есть концентрация Света в разряде, которая несёт собою какой-то устойчивый императив.
Чем мы устойчивее, тем фокус взгляда видения у нас, как у Учителя более ясный. И получается, что ясный взгляд Учителя начинается с ясности видения нашего Разума. И Разум решает, видеть ему или не видеть. 
Разум, как Часть растёт космикой. А космика – это, прежде всего виды материи.
Мы в физике Разумом видим метафизику, у нас хрусталик нашего глаза заточен на метафизику. И какие-то там нарушения происходят именно на метафизике.
У Разума есть способности и задача – освоение эфира, астрала и так далее 64 вида материи, как Космоса. 64 Космоса. 
И когда мы выходим к Отцу, к Аватарам Синтеза, там срабатывает минимум сиаматика, когда в сиаматику входят все нижестоящие 63.
И чтобы метафизике видеть хорошо, для этого Разум копит в своей базе данных космику других видов материи. И это фиксируется, как Свет, в хрусталик нашего глаза, который организует другие процессы. 
Есть люди, которые одномоментно видят и физический и Тонкий мир. Это процесс, то есть, когда наш Разум когда-то допустил и усвоил базу данных вышестоящего Космоса. Это записалось в Разум, он отдаёт в базу данных головного мозга. 
Головной мозг формирует в хрусталике соответствующую базу данных, и мы начинаем это видеть. Чтобы разработать видение, здесь нужно работать, в том числе с Разумом, который начинает накапливать базу данных разных Космосов. И острота зрения обостряется.
00:05
Разум имеет такое свойство, когда выводит нас из состояния ведомого. Разум находится на шестёрке, а это Человек-Владыка, который ведёт в материи Синтезом. Человек-Владыка Разумом исключает принципы, когда есть манипулятивность и когда тебя манипулятивно ведут. И Разум это чётко идентифицирует. 
Когда мы на едином диапазоне взаимопроникновенности Разумом Аватарами Синтеза и Отцом, мы становимся ведомыми ими. Это другое ведомое состояние, когда нас ведут Аватары Синтеза и Отец. И они нас обучают как вести. 
И поэтому Владыка Синтеза он Ведущий. И всегда несёт ответственность, чем он ведёт, за чем он ведёт и какое целеполагание Отцом несёт это ведение. Любой Владыка он Ведущий. Обязательно в Разуме есть тот первоисточник, целеполагание, зачем он это делает, и насколько этот источник истинен, и насколько там есть Истинность Изначально Вышестоящего Отца.
Закон индукции – внешняя жизнь будет притягивать таких же. Поэтому Разум Изначально Вышестоящего Отца исключает любое воздействие, когда мы становимся ведомы не Отцом и Аватарами Синтеза и не компетентными. Тогда это есть ведомость, как животный принцип.
Разум очень легко сливает. Если я привык, чтобы меня вели, Разум сразу начинает искать, кого попросить, чтобы это сделать.
Вот так воспитывается Человек-Владыка. Мы у себя начинаем контролировать этот процесс.
00:11 
32-рица ИВДИВО:
- 32-я Организация – ИВДИВО
- 31-я  – ВШС
- 30-я – Академия Синтеза
- 29-я – Высший Аттестационный Совет. Аватар ВАС являет принципы и работу ИВДИВО-секретаря (любые документы, протоколы, решения). Он обязан вести все документы. 
Принцип Аватара ВАС – это принцип Любви Изначально Вышестоящего Отца, когда к нему можно обратиться по любому абсолютно вопросу в состоянии смены каких-то условий. Это даже круче, чем погружение, потому что Аттестационный Синтез и Огонь несёт 4 принципа – опустошение, перспектива, допущение и то, что не характерно нам. 
Аватар аттестации – это есмь эталон, это тот, который всегда держит руку на пульсе, то есть событийность подразделения всегда идёт принципами Любви, когда Любовь чувственна к каким-то нарушениям эталонности. И это тренд ИВДИВО. И тело Воли Учителя предполагает собою постоянство несения адаптации принципа аттестационности в процессе хаоса. 
На Планете Земля начался 2-летний хаос. Наша задача держать, державить плотностью концентрации Синтеза и Огня для того, чтобы Воля Отца на Планете Земля была усвоена. И чем быстрее она будет усвоена, чем быстрее развернутся соответствующие условия, тем быстрее пройдёт хаос, потому что физическая цивилизация рухнула, её нет. А принцип цивилизации, это есть технология жизни. 
То есть, технологии предыдущей жизни рухнули, они не поддерживаются никем и ничем. А Отец зафиксировал тонко-физическую цивилизацию, или цивилизацию синтеза каждого. Она сейчас входит в свои права, и она усваивается человечеством Планеты Земля. А усваиваться она будет плюс минус два года. Вот в этот период происходит хаос.
И задача 29-й Организации переводить хаос в состояние следующего вышестоящего уровня условий. 
Хаос – это бурление, когда огнеобраз бьётся для того, чтобы усвоиться, он ищет те условия, чтобы его усвоили. А у нас, если там не поставлена точка, очень сложно усвоить огнеобраз. Поэтому тело Воли Учителя, это постоянно текучее тело, то есть, оно постоянно течёт Волей, а Воля не повторяется.
И получается, что хаос – это процесс усвоения запредельных условий, усвоение следующего объёма Воли. А для этого нам нужен объём Огня.
 Если у нас нет внутренне необходимого количества Огня, Синтезу записаться некуда, огнеобразу записаться некуда, потому что там есть что-то предыдущее. Поэтому нужен новый объём Огня, мы выходим, стяжаем его. 
Стяжание – это есть акт Воли Изначально Вышестоящего Отца.  И когда мы выходим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца объём Огня – это акт Воли, если мы не волевые, мы можем сколько угодно стяжать, большой вопрос, насколько мы это усвоим.
 И для того, чтобы усвоить объём Огня, в который запишется Синтез, нам нужен определённый объём Воли в теле Воли Учителя Синтеза, который бытует аттестацией. 
Для чего нужна аттестация? Когда мы постоянно выгружаемся предыдущим и есть возможность перезагрузиться следующим. Поэтому мы можем сколько угодно стяжать, но вопрос, а поставлена у нас предыдущая точка и выгружены ли мы, опустошились ли мы. И вот это аттестуют Аватары Синтеза.
На Планете Земля начался хаос – перестройка от одних условий в другие. Это тоже технология. Необходимо завершить хаос во внутреннем мире каждого из нас, и войти в бытиё, когда для нас это естественно, когда мы одно усваиваем, а другое выгружаем.
Состояние аттестации в подразделении, это когда есть некое Поле, некое состояние команды, когда очень чётко понимаем, что вот здесь застряли, а вот здесь мне нужно поучаствовать. 
И состояние аттестации отрезвляет, даёт состояние объективности. 
Когда витает в подразделении Поле аттестации, мы очень чётко знаем своё дело Отцом. Мы реагируем моментально. То, что для нас здесь и сейчас не характерно, это для нас не понятно. Но это сейчас. Поэтому, если вы тратите на это ресурс, чтобы понять, это глупо. И поэтому к акту Воли нельзя подготовиться. 
И порой тело не понимает, что оно делает, тело отцовское. И когда мы что-то исполним, мы тогда начинаем понимать, что мы делаем. А тратить ресурс на процессы сожаления и тому подобное, это не признавать акты Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
Не моя воля, а твоя Отче. Как только мы принимаем Волю Отца, она начинает усваиваться Частями, и по мере усвоения Частей не обязательно Разум сработает на это, может сработать другая Часть, но тело берёт и исполняет.
Аватар Аттестационного Совета нам в помощь в столь сложное время на Планете Земля. Это высокая ответственность, это дисциплина. Это возможно внутренняя жертва. Но с другой стороны это Любовь Отца.
- 28-я – Империя.
- 27-я – Наука. Это форма. Наука оформляется во внешний контур ИВДИВО. Она придаёт контур ИВДИВО процессами исследования. Это процесс очевидности.
- 26-я – План Синтеза. План Синтеза Должностно Компетентных на 10 млрд лет. Когда мы стяжаем План Синтеза подразделения, мы должны понимать, что каждый План Синтеза это на 10 млрд лет. Разуму это сейчас доступно.
- 25-я – Информация. Космический Центр Молодёжи. Через ключи управления – это Империя синтезфизичности. Империя управляет МАИ. И получается, что Империи нужно новое поколение, которое развернёт космичность на Планете Земля. 
Образование – это есмь приемственность поколений. Империя управляет процессом.
- 24-я – Цивилизация.
- 23-я – Метагалактический Синтез.
- 22-я – Метагалактический Парламент. 
Задача Парламента в том числе, это создание, инициация Конституции Изначально Вышестоящего Отца.
-  21-я – Экономика. Геоэкономика – это состояние Условий Дома.
- 20-я – Политическая Партия. 
Сейчас меняется геополитика и геоэкономика. Экономика и Партия – это две организации, которые будут обеспечивать новую базу данных геоэкономики и геополитики. 
Геоэкономика – это Условия Дома. 
Задача политиков – умение договориться. Есть мировая политика, когда страны умеют договориться между друг другом.
Партия – это инструмент осуществления целеполаганий политики.
Сейчас очень важна стратегическая мудрость политиков, которая позволяет каждый шаг просчитать в будущем. Каждое решение должно нести созидательную стратегичность. 
То, что сейчас происходит в мире, должна быть альтернатива тому, что разрушилось. Идёт агония. Базиса уже нет. И мы должны дать надстройку для того, чтобы эта надстройка оформилась в базис.
- 19-я – Энергопотенциал. Разум внешне, экономика внутренне. Человечность. 54-м Синтезом учимся управлять энергопотенциалом.
- 18-я – ИВДИВО-развитие. Этот горизонт отвечает за праздники. Двойка входит в шестёрку как часть. И получается, что итоги всех практикований формируют у нас генезис. И генезис у нас не складывается лишь потому, что у нас не хватает напрактикованности. И обеспечивающим началом генезиса являются практики, данный горизонт. 
Когда мы практикуем, мы обеспечиваем себя следующим шагом развития, а генезис оформляет Парадигму. И получается, чем больше генезиса, тем больше у нас перспективы роста и развития. А Парадигма даёт нам возможность в шестёрочке мозгового штурма. Если у нас нет напрактикованности, на мозговом штурме я никакой.
Что есмь праздник? Праздник – это технология Синтеза инновации в материи. Праздник – это инновация в материи, это технологии инноваций Синтеза. Каждым праздником просить Отца на территорию развернуть какую-то инновацию. Инновацию такую, которая на данный момент не характерна для территории и физично для каждого из нас.
- 17-я – Иерархия. Метагалактический центр.
- 16-я – Нация Гражданской Конфедерации. 
Это прямой помощник Главы подразделения. 
- 15-я – Образование. ВШС. 
Ипостасное тело. Образование Должностно Компетентного, образование Человека, Посвящённого, Служащего и так далее – источником является Высшая Школа Синтеза. Образование идёт Ипостасным телом. Когда тело ипостасит в Высшей Школе Синтеза Аватарам Синтеза, или Отцу, идёт образование.
- 14-я – Мировозрение. Сознание. 
И какая степень нашей сознательности служения, такое  качество, такой уровень нашего мировозрения. Это прямой помощник Академии Синтез-Философии. И философия, как таковая вовне развёртывается определённым мировозрением.
Мировозрение – философский взгляд. А философия – это внутренняя организация тез в некую нашу внутреннюю императивность, или истину. И Мировозрение – это есмь взгляд Истины. Здесь вся 8-рица Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
- 13-я – Культура. Часть Память. Аватар Культуры прямой помощник ВАС. Внешняя культура зависит от внутренней аттестационности каждого из нас, от внутренней состоятельности Любовью Изначально Вышестоящего Отца. 
И прежде чем кого-то поругать, что он не прав, что он не так делает, мы должны быть здорово аттестационны, самокритичны на уровне Изначально Вышестоящего Отца. 
И тогда у нас внешняя культура начнётся Синтезом, когда мы несём собою, прежде всего, среду. Если Любовь внутри, то физикой Любви является Империя, а здесь Творение. Тогда, если мы внутренне свободны Любовью Изначально Вышестоящего Отца аттестационно каждым из нас, мы тогда творим вовне. И нас поймут наши близкие. Тогда у нас пойдёт естественный процесс творения вовне, потому что внутренне у нас любовь аттестационная, мы будем даже не замечать, как мы творим. Творением любуются. Мы не можем сейчас это заметить, это заметят наши близкие.
- 12-я – Искуство. Ум – универсальная материя.  Напрямую помощник в Империи. 
Ум производит, как Часть, красоту. Когда у человека есть ум, когда человек умён, он красив, не важно, как он внешне выглядит архитектурно. Он источает собою красоту. И из этого складывается искусство.
Красота относится к Империи. В Проекте Империи есть направление – Имперское Искусство, это развёртка имперской красоты, но для этого нужен Ум.
- 11-я – Воспитание. Помощник Академии Наук. Человек – это есмь учёный, то есть наука в новую эпоху не будет прерогативой избранных. Каждый человек должен стать учёным и сейчас начинается это воспитание.
- 10-я – Этика. Часть Провидение. Провидение Планом Синтеза.
- 9-я – Этикет. Помощник МАИ. Сейчас пошла определённая калибровка, этикет информации. Многие моменты вскрылись, которые были настолько завуалированы.
Когда мы накрываем Огнём и Синтезом, вскрывается то, что действует на мозг человека, что действует на подкорковую зону головного мозга. Если у человека неустойчив, или не развит Головерсум, он не может это идентифицировать. Если у человека есть разумная животная зависимость, он ведётся на это, где хорошо меня кормят, значит те и хорошие. 9-я Организация помогает чистоте организации ИВДИВО.
- 8-я – ИВДИВО-разработка. Аватар ИВДИВО-разработки напрямую помощник Цивилизации. 16-рица от Компетенций до качеств. 
Рост и развитие Цивилизации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  начинается с того, что она меняет своё качество. Сначала качество, потом свойства, потом специфики, особенности и так далее все 16 позиций. По этой 16-рице идёт и адаптация усвоения новой цивилизации, а с другой стороны, идёт многовариативность разработки цивилизации.
- 7-я – Столица Имперской цивилизации синтезфизичности Планетой Земля.
- 6-я – Общество Иерархии Равных. Мы воспитываем Парламентом Общество.
- 5-я – Раса. Помощник Экономики.
- 4-я – ИВДИВО-полисы. Истинная Октава, на каждом виде организации материи 19 септиллионов есть ИВДИВО-полис. ИВДИВО-полис, как верительная грамота нам обеспечивает возможность присутствия и бытия в любом из этих полисов именно как представителей Изначально Вышестоящего Отца. Это многим не нравится.
Когда мы выходим в любой ИВДИВО-полис, Сфера ИВДИВО-полиса начинает координироваться, как оболочка, со Сферой самого ИВДИВО-полиса (Организации). Оболочка ИВДИВО-полиса (организации) сканирует базу данных данного ИВДИВО-полиса, мы синтезтелесно Частями начинаем ориентироваться. 
С другой стороны вся Сфера ИВДИВО-полиса по нашей оболочке начинает сканировать, а кто вышел?
 Очень хорошо стяжать это в виде 19 септиллионов, когда мы имеем право хождения по данным ИВДИВО-полисам. Но лучше не бровадить этим вопросом, мы на данный момент вообще не знаем, кто там живёт. 
Мы, кроме как полисы Миров, полисы Отца больше ничего не знаем. Мы более менее развиты в архетипах за счёт наших стяжённых тел – Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел, у них наша физичность. С другой стороны, они нам напрямую в наше тело отдают соответствующую базу данных Синтеза, Огня, Воли, Духа, Света, Мудрости и наша физичность этим начинает расти. Во всех остальных нас там близко нет. 
И ИВДИВО-полис, как организация есть такой пропускной вариант, мало куда нас занесёт. Отец дал страховку.
- 3-я – ИВДИВО-здания. Это вообще способность развёртывать собою Сферу ИВДИВО-здания какого-либо Аватара Синтеза. 
Мы физически приходим куда-нибудь и видим, что творится полное безобразие. Нарушены стандарты. Развёртываем ИВДИВО-здание Теодора и просим поменять, преобразить среду на Стандарты Изначально Вышестоящего Отца. Не перечисляя, что нам там не понравилось, а просто развёртываем ИВДИВО-здание. Представляете, какая там плотность синтезфизичности. 
Мы этой организацией ИВДИВО-здание потенциализируемся.
- 2-я – Частные ИВДИВО-здания. 
С чего у нас начинается внутренний мир? С Частей и с наших зданий. То есть объём нашего бытия в зданиях, инструменты, что мы можем там исполнять – вот это есть наш внутренний мир.
- 1-я – Психодинамика. Раньше здесь была раса. Поядающий Огонь на этом горизонте растворил максимум все препоны, предельности для того, чтобы человечество из 5-й расы вышло в 6-ю расу. А расы соизмеряются Частями.
И как только психодинамика ушла сюда, человек получил 8 видов Частей.
01:22-01:40 Практика №3 Стяжание новых Стандартов, новых возможностей ИВДИВО в 32-ричном варианте Организации Синтеза ИВО Генезисом Отца. Преображение ИВДИВО Новороссийск на реализацию двуединого формата явления Организаций Аватарами с репликацией Организации каждым и синтезом всех, как команды ИВДИВО Новороссийск
01:42 
Когда идёт мозговой штурм двух организаций, идёт спайка двух генезисов, они вводят в однородность двуединой силы организации Синтеза, а остальная команда не тянет одеяло на себя, а наоборот, входит во внутреннюю сопряжённость, сопереживание той, или иной организации для того, чтобы помочь войти в этот двуединый генезис. 
Генезис – это владение Синтеза в материи.
В практику Рождения входит 3 рождения:
· Рождение Свыше Образом
· Рождение Свыше Праобразом
· Новое Рождение

01:48-01:57 Практика №4 Стяжание Рождения, Нового Рождения Учителя Аватар-Владыки 16-рицы Отец-Человек-Субъекта Синтеза ИВО Фа-ИВДИВО Октавы Фа. Стяжание 2-х Компетенций 

Набор: Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса ИВДИВО-о-мг-пл Империи Синтезфизичности Отец-Человек-Субьектов ИВО ИВДИВО Новороссийск
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.04.2023г.

2 день 1 часть 
00:00 
Мозговой штурм – это генезис. Это прерогатива совещаний, занятий, мероприятий команды. В подготовке к Региональному Съезду задача – нагенезировать опыт и вскрыть тезы, которые будут являться базой для того, чтобы Аватары Синтеза зафиксировали нам что-то новое. Региональный Съезд – это эпицентр разработки специфики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Для Разума важно состояние Любви, как Учителя Синтеза. Разуму должно быть интересно. Разум  состоит из жизни, и Разум любит жизнь, повышая  внутреннее качество жизни для внешнего Бытия. У нас возникает состояние горения, мы любовью привлекаем Огонь. Возникает состояние индукции. Любовь есть индукция Огня, состояние густоты индукции. 
Не человеческий разум ищет потребление – сделайте за меня, состояние манипуляции, когда не озвучиваем правду, чем занимаемся. 
Синтез – это определённая матричная организация в объёме Огня, которая организует Огонь в соответствующем векторе реализации. Разум живёт генезисом и для этого нужно сложить целеполагание. 
Генезис – это Синтез в материи. Разум растёт, когда  у нас «трещат мозги». Разум любит момент истины. 
Какой Космос офизичится на территории при проведении Съезда? Тямический Космос. Это Космос, который имеет такие фундаментальности, когда равно вы всё можете. Тяма – это есмь Сила Отца. 
17:02 
Аттестационный Синтез в помощь, когда по-старому не можем, а по-новому не знаем как. Настроится на новое, запредельное, что вызовет Тяму Изначально Вышестоящего Отца.
Задача – аттестацией дойти до источника, сущего.
19:05 
Как выглядит Община Кут Хуми? (рисунок) 
В центре Сферы Общины Кут Хуми фиксируется Ядро. 
Количество сфер ИВДИВО – количество подразделений ИВДИВО с Ядрами. 
И Ядро Общины напрямую связаны с Ядрами подразделений. Все Ядра взаимокоординируются с центральным Ядром Общины. Каждое Ядро имеет соответствующе ричный заряд усиления Синтеза по количеству подразделений. В ячейках Сферы Общины Кут Хуми пахтается однородность всех ИВДИВО. 
Объявлять о проведении Съезда нужно голосом Логоса. 
26:05 
Сущее является источником Истины каждого из нас и задача аттестации дойти до источника Истины. Это состояние дхьяны, когда входим во внутреннюю тишину, ясность видения Разумом, видя внутреннюю организацию Истины Сущего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Меняется, перестраивается внутренне источник  бытия, который развёртывает вовне Разум. 
Мудрость, она тихая. Формирование внутренней философии тем сущим у каждого из нас, даёт эффекты исключения кому-то что-то доказывать. 
На самом деле у каждого из нас есть своя истина, своя философия и она имеет другое сущее и другую истину. И попытка доказать или навязать свою философию, это есть нарушение внутреннего Сущего Отца в другом человеке. 
Разум создаёт гравитацию нашей внутренней философии, когда мы становимся интересны этой философией. Это горизонт Владыки. И мы берём на себя ответственность, когда к нам магнитятся люди, но мы несём философию Отца, и человек  становится ведомым Отцом нами. Мы не посредники, мы  развёртываем определённую среду Бытия, которая индуктивна Истине Изначально Вышестоящего Отца. 
Должна сложиться своя философия. Сначала включается принцип индукции (магнитность). 
Синтезом говорит Логос, когда мы говорим и расшифровываем Синтезом, когда мы избыточны. 
Разум угасает, когда ему не интересна жизнь, когда Разум не получает стимуляцию того или иного Космоса. Он не может усвоить вышестоящее качество жизни для того, чтобы жизнь двигалась дальше. У жизни есть определённая заданность объёмов, и Разум определяет качество жизни и объём  времени. 
Разуму нужно менять образы постоянно. Менять базу данных. И это он может взять только в Космосе. Разум озадачен принципами экспансии. Он начинает идентифицировать Бытиё того или иного Космоса. 
Разум активизируется Частями Изначально Вышестоящего Отца. Разум организует генезис для развития Цивилизации Синтеза. Разум организует генезис между Частями – это наше здоровье, это источник качества здоровья. 
45:33
Содружество Огней Частей каждого из нас – это генезис. 
Онтология – это наука о Сущем. 
Академия Синтез-Философии занимается перезаписью инициации  новой онтологии бытия человечества  Планеты Земля. Это наше здоровье. 
Качество мудрости влияет на наши мышцы. Качество, количество, объёмы нашей мудрости влияют на мышечную массу. Человек, который мудрый, он пластичный, его мудрость постоянно обновляется. Обновляются императивы. Императивы проецируются на мышечную массу. 
53:19
1. Разум базовый формирует определённую устойчивость в синтезфизическом выражении. Даёт возможность видения Духом. 
2. Разум цельный – это принцип цельности, Разум входит в целое того или иного архетипа. Целое вызывает объём Огня данного архетипа. И праведник войдёт в Огонь и предстанет пред Отцом. Соответственно у человека, у которого начинает формироваться целое определённого архетипа, он начинает вызывать на себя Огонь Дома. И Огонь Дома даёт возможность предстать пред Отцом. 
Праведник – переход от человека в Посвящённого. 
3. Разум космический (Космические Части) – освоение новых границ, внутренний космизм, прямой инструмент овладения  разными видами Космоса. Служащий. 
4. Разум (Прачасти) будет двигать в следующий предел, следующий Космос. Не даёт войти в состояние стагнации. Ипостась. Организация для Разума – это Бытиё. Освоение  фундаментальностей, даёт нам новое Бытиё. 
5. Разум (Архетипические Части) – это Любовь, вызывает состояние любви к Служению. Учитель. 
6. Разум (Совершенные Части) – стимулирует к новой Мудрости. Владыка. 
7. Разум (однородный) – однородный Синтез. Это Аватар. Выводит на Разум Изначально Вышестоящего Отца. 
8. Разум (Всеединые Части Изначально Вышестоящего Отца) – ИВДИВО-реализация 16-рицы. 
9. Разум Части Должностной Компетенции – лично-ориентированный синтез. 
Генезис – это организатор лично-ориентированного синтеза. Генезируем опыт, записанный в материи. 
01:14:50 
Для Разума нужна технология. Любая моторика тела апробируется Разумом. Разум смотрит на Ядро Синтеза, как на Космос, космическая материя. Любое Ядро Синтеза аккумулируется на Ядро Разума. 
Разум распаковывает 64 Космоса, как источника Бытия. Мы видим внешнее, тем внутренним, накопленным каждого из нас. 
Разум растёт космикой, в которой записаны новые фундаментальности, новые качества Бытия. Разум распаковывает Космос. 
Генезис берёт одну фундаментальность материи и другую фундаментальность  материи, генезируя её вскрывает и привносит в нижестоящую. Это называется витиё. Привнесение Бытия из вышестоящего Космоса в нижестоящий. 
Задача для Разума – войти в интерес Бытия разными видами Космоса. 
Когда тело подсыпает – это значит, что Разум упёрся в границы. Чем расширяется восприятие границ Космоса? Антропным принципом, технология Синтеза. 
Как действует Разум, если услышали некорректное слово в служении? Он переводит некорректные мысли, слова в вышестоящую степень и отправляет тому, кто прислал. И тот, кто прислал эту мысль, слово этим восходит. Это есть виртуозность Разума, генезирование, перенаправление. Этот стиль в философии называется состояние «великого сердца», благородства (благо рождаю). 
Практика № 5 
02:04:43 
Сейчас идёт перестройка на Планете Земля из не человеческого разума в человеческий. Идёт битва за Разум человека. Этим занимается Парламент. У нас Разум  Должностно Компетентного 9-ричный. В 5 расе разум развивался вместе с Монадой, был «подвязан» на Монаду на манасе, развитие шло по царствам. 
В 5 расе Чаша была на 3-м плане в Тонком мире. И можно было вызвать Огонь из Огненного мира.  На будди был Огонь Самадхи  и капал Огонь в Тонкий мир. 
Огонь Самадхи помогал сформировать суть. 6-я Частность – суть, которая вызывала капанье Огня в Чашу. Если Разум не работает с сутями, то в Чаше нет Огня. Суть вводит в Огонь Самадхи, который даёт нам постоянство новых сутей. 
Например, Коран строится  сурами – сутями. 
Мыслеобраз, 8-я мысль, как сотворение Части выводит нас на аматику, в запредельность. Когда мы, рождая отцовскую мысль, вызывая новые сути, тем самым входим в следующий год служения. 
Огонь Самадхи даёт эффекты постоянного творения мыслей. Разум нас выводит из зависимостей или созависимостей. Символизм – характерен для Разума. Это определённый набор образов, который воспринимает Разум, ориентируемый  на образ, в котором есть суть. Разум оперирует новыми сутями. 
02:23:10 
Вкусить – это состояние вхождения в творение то, чего у нас нет, это генезис творения. Перед тем как начать творить, что делает суть Разума? Разум действует предвкушениями, чтобы поставить точку и войти во что-то новое, дзен, эврика и так далее.
Умение поставить точку – профессионализм Разума. 
22 Частность – это скорость, это временная заданность усвоения Синтеза. Это внешнее выражение времени. Есть принцип – время границ. У Разума скорость парсека. 
38 Частность – императив, это показатель оформленной Мудрости, это устойчивость оформленного Бытия Разума в материи. База данных его Мудрости. 
Если есть суета физического тела – это значит отсутствие императивов. Разум даёт телу момент – стой, остановись для того, чтобы тело усвоило. 
54 Частность – генезис. Это процесс гомеостатичности метрических процессов между Частями. Гомеостаз – гармония одномоментного движения всех Систем физического тела во взаимоорганизации всех Систем. 
Генезис организует гомеостаз, не нарушая метричности каждой Части.  
Метричность – это устойчивая база данных той или иной Системы, Части. 
02:34:34
Развитие человечества по царствам (см. рисунок) 
7 план – ади, человеческое царство 
6 план  – монадический, животное царство
5 план – атма, растительное царство 
4 план – будди, минеральное царство для Солнечной Системы. Посвящённые входили в нирвану, это эффект неподвижности. Достижение вершин и остановка. 
Минеральным царством  развивался разум. 
3 план – манас, животное царство 
2 план  – астральный, растительное царство 
1 план – физико-эфирный, минеральное царство 
Есть Будды пухлые, которые вошли в минеральное царство будди и не двигаются. Есть полнота, как база питательных веществ. 
На 5 плане был Лотос, специфика растительного царства, состояние разума расти, расти, и расти, стагнация духа разума, нет реализации образов полученного образования. 
Животный разум не слышит, не распознаёт Волю Изначально Вышестоящего Отца. Поядающий Огонь в организации ИВДИВО вскрыл тенденции животности. Только у человека есть Разум Изначально Вышестоящего Отца. 
Степень разумности есть у растений. У животных есть разумение, разумность. За последние годы на Планету Земля воплотилось в человеческие тела  до 2-х миллиардов животных, увеличив население Земли. 
02:56:30 
· Взгляд Планеты: 
Метагалактика – человеческое царство 
Галактика – животное царство                               
Солнечная система – растительное царство
Планета Земля – минеральное царство 
· Взгляд Метагалактики (64 архетипа)
Метагалактика ФА – минеральное  метагалактическое царство 
Изначально Вышестоящая Метагалактика – растительное метагалактическое царство
Высокая Цельная Метагалактика –  животное метагалактическое царство 
Истинная Метагалактика – человеческое метагалактическое царство 
Разум человеческий имеет принципы Логоса. Логос – это активность Разума Изначально Вышестоящего Отца, когда Разум активируется в каждом из нас творящим словом. 
Принцип аттестации – это выявление философскости у каждого из нас. Аттестация предполагает собой  диалог, когда задаются вопросы, на которые не знаешь ответ. Действуя словом, проявляется внутренняя организация. Ловят на слове. 
Наступает состояние любви от освобождения. Разум блокирует любые подходы от такого диалога аттестации, если он к этому не готов. 
Если Разум открыт – это диалог Логосов. 
Логос Разума – внутреннее намерение сотворить новую философию во внутреннем мире каждого. 
Задача: сотворить внутреннюю философию Разума. 
Практика № 6
        
2 день 2 часть 
00:01
Вхождение в скорость 8-ричного Разума. У Разума принцип избыточности. Он постоянно расширяет свои границы. 
Космическое Тело – Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Руслан Надежда. Космическое тело – это организация  Космоса во внутренней организации каждого из нас. 
Космос состоит из 64-х организаций материи, которые дают поле деятельности для нашего Разума. Разуму необходимо менять ориентиры, позицию наблюдателя и возможности качественно другого масштаба жизни, так как Разум состоит из жизни. Эта Часть будет организовывать каждому из нас внутренний Космос Изначально Вышестоящего Отца, как базу данных для развития Космоса. 
Если у Разума истощается база данных и жизни негде её взять, то она самостоятельно переходит в другой вид материи – это смерть. И чем больше Разум обеспечивает базой данных Монаду, жизнь, то жизнь двигается дальше.  
Если Разум развернул другой Космос, то Монада никуда не собирается, нет перехода, смерти. Если потеряли операбельность генезиса, ищем другую суть. Новая суть выведет и поставит точку, во внутреннем мире должно быть решение поставить точку. 
Задача Парламента взрастить:
- человека космического 
- человека  Истинной Октавы 
Необходима смена космичности. 
Практика № 7 
34:00 
Что значит Космос между нами? Космос между Частями? Это Отец между нами. Это настоящий процесс генезиса. Первично, когда выходим к Отцу – это Космос вокруг Отца, его Бытиё. 
Нужно поучится у Аватарессы Надежды общению друг с другом, когда мы универсальны в общении с друг с другом. 
У Аватара Синтеза Руслана есть ось с 64-ю Космосами вокруг, которая синтезируется с Нитью Синтеза в физическом теле, развертывая 64 Космоса во внутреннем мире. 
42:00 
ИВДИВО-Тела Генезиса Изначально Вышестоящего Отца.
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Артур Авронита. Аватаресса Авронита  разворачивает генезис (гомеостаз) и можно походить к ней на процедуры. 
Разум генезисом удаляет хаос. Хаос – огнеобраз бьётся и не может записаться. 
Например: почему у нас болит голова? Голова это Головерсум, надо допустить другую версию (версум) того вопроса, от которого болит голова. 
Качество болезни – это понимание процессов, которые нужно поменять. Это нарушение процесса гомеостаза. Женщина очень часто блокирует «раздолье» в материи – это нельзя, так положено и так далее. Или наоборот мужчина определяет для женщины –  стирка, уборка и так далее. Необходимо настроится внутри на гомеостаз метрических  организаций наших Систем. 
Практика № 8
01:07:55 
Разум есть Логос. Логос – это Разум Изначально Вышестоящего Отца. И для простого человека – это Слово Отца. Для Компетентного – Логос. 
Логос расшифровывает Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И 8-ричный Разум каждого из нас должен наработаться, научиться логоичить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
В 5 расу был Логос Санат Кумара, напрямую общался с Отцом и потом развёртывал всему человечеству, и  был самым приближённым к Отцу. 
А сейчас Логосы, как Санаты Кумары – это Должностно Компетентные. 
Логоичность – это способность расшифровать Синтез в материи. Процесс расшифровки Синтеза Отца. Расшифровка начинается с Части Разум и до Части ИВДИВО Человека-Субъекта, автоматически распространяется на Совершенное Тело. 
Задача Логоса –  фиксация расшифровки Синтезов ракурсом  32 Синтезов 32-х Организаций ИВДИВО, как Должностно Компетентного. 
[bookmark: _GoBack]Практика – это Логос, новый стиль Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Практика № 9
Итоговая практика

Набор: Ипостась Королева Антонина Аватаресса ИВДИВО-о-мг-пл Энергопотенциала Отец-Человек-Субьекта ИВО ИВДИВО Новороссийск
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.06.2023г.
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