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1. Введение стяжённых Цельных Частей в стяжаемое архетипическое тело ИВАИ архетипа огня-материи ИВДИВО данного Синтеза ИВО синтеза 512-рицы
1. 4-ца Внутреннего мира Учителя-Посвящённого
1. 4 Изначально Вышестоящего Отца/4 ИВДИВО/4 ИВДИВО-Октав/4 Октавный Статус/Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
1. Метагалактическое тело Синтеза Учителя-Посвящённого в синтезе компетенций и степени реализация 
1. План Синтеза Учителя-Посвящённого
1. Книга и явление Парадигмы Учителя-Посвящённого 
1. Здание степени Учителя-Посвящённого: 3 инструмента 26-го этажа + кабинет 33-го этажа-мансарды 
1. Сердце октав-провидения Учителя-Посвящённого 64-ричного Совершенного архетипического Сердца 
1. 64-е частности архетипической Омеги  
1. Ситическое тело Ситической метагалактики её стяжанием и развёртыванием
1. План Синтеза Учителя-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца организацией ИВДИВО  
1. Темы устоявшейся реализации: Виды материи (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
1. Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца Учителя-Посвящённого    
1. 448-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Учителя-Посвящённого
1. 513-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя-Посвящённого
1. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Учителя-Посвящённого
1. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа 
1. ИВДИВО-Учителя-Посвящённого
1. Учитель-Посвящённый цельно.

Краткое содержание

1 день 1 часть
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Сегодня праздник на Планете Земля – день красоты. 
Мы сегодня разрабатываемся:
-  ростом и развитием Омеги Изначально Вышестоящего Отца;
- ростом и развитием ИВДИВО-Информации и Синтеза Частностей Изначально Вышестоящего Отца;
- явлением Отца-Человека-Субъекта, который называется Учитель-Посвящённый; 
- разработка Омежного Синтеза, омежных связей, омежных взаимодействий и так далее.
58-й Синтез первый в новом учебном году. Иерархический год. Служебный год.	
Задача – задать определённый тон, точку отсчёта на максимальных скоростях, на максимальных мощностях.
Данный Синтез идёт уже ракурсом тех результатов, которые были достигнуты на Съезде ИВДИВО.
Все, кто участвовал в Съезде ИВДИВО рекомендация поддерживать команду, поддерживать территорию возжиганием, активацией Ядер Синтеза Съезда ИВДИВО.
Ядра Синтеза Съезда ИВДИВО – это такое ноу-хау ИВДИВО, которое даёт нам возможность движения в Вечность Изначально Вышестоящего Отца, когда в данном Ядре Синтеза записано Отцовство в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца, в прямом явлении Сущего Изначально Вышестоящего Отца, которое предполагает фундаментальность движения Парадигмальности, Энциклопедичности Изначально Вышестоящего Отца, выводя нас за пределы наших возможностей. 
Возжигаясь Ядром Синтеза Съезда ИВДИВО, будьте готовы к тому, что у вас невозможного нет. Очень хорошо, когда устремлены 8 участников на Съезд ИВДИВО. И когда на следующий год вы привезёте командой на территорию физически Ядро Синтеза Съезда будет очень здорово.
И мы будем постоянно накручивать, концентрировать, сгущать в каждой практике.
Возжигаемся прямым фрагментом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Если кто-то прорабатывал Съезд, первый день Съезда ИВДИВО Изначально Вышестоящий Отец наделил каждого Должностно Полномочного в ИВДИВО прямым фрагментом Синтеза.
И в этом прямом фрагменте Синтеза Отец учёл все наши особенности, учёл всю нашу неповторимомсть каждого из нас, которая у нас есть. Возжигаясь фрагментом Синтеза, мы осуществляем Отцовство здесь физически собою.
Вы пришли на Синтез, и вы не просто проходите 58-й Синтез, а вы осуществляете 58-й Синтез прямым фрагментом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте внутренне поменять наблюдателя даже независимо от того, что вы не были на Съезде ИВДИВО. В любом случае Отец наделил вас этим фрагментом.
И постарайтесь, максимально разгораясь данным фрагментом менять внутреннюю организацию на внешний другой уровень ваших возможностей, способностей, умений, навыков как Должностно Полномочный. Это второй шаг.
Третье. Вы должны увидеть, что теперь каждый Синтез будет идти заданным тоном ИВДИВО, когда начинаем для человечества Планеты Земля осваивать 512 архетипических Метагалактик. То есть, это одно из самых высоких целеполаганий.
Красота – это высшая целесообразность. И мы должны сложить высшую целесообразность в освоении 512-ти архетипических Метагалактик для человечества Планеты земля. 
То есть, это высшая целесообразность нашего служения для всего человечества. С одной стороны Отец и Аватары Синтеза не обманут ваших ожиданий по работе с Частями, внутренним миром, по специфичности Синтеза и Огня 58 Синтеза. А с другой стороны, мы должны быть готовы выйти за пределы какой-то внутренней личной организации, перейти на объём нашей внутренней организации для каждого человека Планеты Земля.
Поэтому мы должны человечество Планеты Земля обеспечить вот таким масштабом, постоянным притоком следующего масштаба развития.
На Съезде было озвучено – 40 лет нам осваивать 512 архетипических Метагалактик.
С учётом того, что мы нахаживаем, напрактикуемся в 960-м, в 1025-м архетипе ИВДИВО, мы привносим в материю наши Части, это тоже организация нашей материи, другую потенциализацию Отца. 
На Съезде произведён эксперимент, когда было стяжено две архетипические Метагалактики. И мы ускоряемся. Есть возможность за 20 лет пройти архетипические Метагалактики. И мы за эту жизнь ещё успеем это сделать.
Есть стандарт – освоение архетипических Метагалактик. Мы остановились на этом стандарте на 41-м архетипе. На тот момент мы осваивали 9-ю Октаву, или 41-ю архетипическую Метагалактику. Туда входит:
- Рождение Свыше;
- Новое Рождение;
- Компетенции;
- Стяжаем План Синтеза;
- Цельные Части по количеству видов организации материи, чтобы освоить все виды организации материи данной архетипической Метагалактики;
- Архетипические Части Учителя Синтеза;
- Здания.
Будем стяжать в 43-м архетипе. Будем его осваивать и отдавать в Поле Синтеза Подразделения.

00:11
Новый Стандарт гласит что мы, осваивая встраиваемся в 1024-й архетипа огня-материи ИВДИВО и мы входим в новый объём, масштаб Большого Космоса. 
И наша задача уметь индифицировать, координировать данную внутреннюю организацию. Это 1025-й архетип огня-материи, а внутри 1024 Оболочки, 1024 Организации Изначально Вышестоящего Отца материи Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
Если мы берём ОМ, то верхние это 512 архетипических Октав, а как материя получается 512 архетипических Метагалактик. Мы должны уметь индифицировать данную организацию, которая гласит, что если мы берём в разработку 512 архетипических Октав:
-  это есмь ИВДИВО;
- это есмь Должностно Полномочный;
- это есмь минимум Учитель Синтеза.
И 512 архетипических Октав состоят из 1024-х Октав видов материй, каждая из которых состоит из октавно-архетипических Метагалактик. Этот объём мы осваиваем как Должностно Полномочные.
И следующие 512 – это архетипические Метагалактики, которыми теперь восходит человечество. Мы должны обеспечить организацию архетипических Метагалактик вовне, каждая из которых состоит из 64-х Метагалактик видов материи и 16 Эволюций. Поэтому всё, что касаемо человека там идёт организация Эволюциями.
Всё, что касаемо архетипических Октав там идёт организация 16-рицы Реализации Изначально Вышестоящего Отца – Человек, Ману, Будда и так далее.
Эту схему, этот Образ Большого Космоса вы должны сложить у себя в голове как Должностно Полномочные. Этот Образ должен быть у нас постоянно в движении.
Рекомендация всему ИВДИВО исполнить две практики, чтобы произошла корреляция каждого из нас с этими двумя видами организации Изначально Вышестоящего Отца в едином ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
1025-й архетип огня-материи – это Отец Единый, а 513-й – это Отец Небесный (Аллах). 
Мы должны внутренне организоваться 512-ричностью и разрабатывать это на протяжении всего года до следующего Съезда. Разрабатывать 512 Частей Должностно Полномочного и разрабатываться минимум Частями Человека-Учителя.
Мы Учителя Синтеза, соответственно, в архетипических Метагалактиках у нас будут срабатывать Части Человека-Учителя. Есть Части Учителя Синтеза, как непосредственные представители ИВДИВО. А есть Части Человека-Учителя, которые в освоении архетипических Метагалактик обеспечивают человечеству постоянный переход по данным Метагалактикам.
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Если посмотреть с точки зрения Омеги, как архетипическая Часть, данная Омега – это Часть которая, прежде всего внутренней организацией ищет не комфорт, не отменяя комфорт, а:
- куда примениться, как результат;
- всегда ищет баланс. ОМ, Омега.
Как только мы вошли в баланс, результатом баланса является – витие. Омега во внутреннем балансе вызвала витие. У Омеги есть принцип вития. Витиё состоит из двуединства. Витиё, это когда «там, где двое там во имя моё».
Когда мы говорим вить Синтез, а к нам это тоже относится к Синтезному мировому телу. Наше Синтезное мировое тело умеет вить Синтез.
И состояние баланса вызывает чёткую определённость Омеги направлений реализации. А когда у нас нет внутреннего вития, как баланса, мы к этому не готовы, тогда и с реализацией большой вопрос. Тогда:
-  труд не приносит удовольствие;
- это хаос.
Поэтому, когда мы говорим, что мы не можем определиться в материи, мы не можем определиться с жизнью, с работой, с реализацией, в служении с реализацией – это неразвитая Омега. Это Омега, которая не вызывает у нас витиё.
А тогда чем происходит эффект реализации? Что вызывает витиё во внутренней организации, как вот этот процесс перехода из внутреннего во внешнее? Это репликация.
Что есмь репликация?
 Репликация – это есмь внутреннее состояние вития. Репликация – это процесс Огня и Синтеза внутри каждого из нас, который организует Подобие Отцу в каждом из нас. И мы можем реплицировать только то, что есть в каждом из нас. И это называется реализация. Если у вас нет внутреннего вития, репликация у вас не включится.
Репликация – это процесс тех внутренних соответствий во внешнюю реализацию.
Очень часто бывает, мы попадаемся на человеческих хотелках. Вопрос – а есть ли у вас внутренняя репликация в Омеге на данное желание. Фрустрация. Разочарование от несбыточности желаний. Несбыточность мечт – это отсутствие репликации в Омеге того, кто желает.
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Когда мы устремляемся на какое-то желание, на план нашего роста и развития, здесь нужно обратить свой взор к Омеге. Когда Омега нарабатывает во внутренней организации определённые знания, определённые соответствия, определённые навыки каждого из нас формируя реплицируемость на внешнюю реализацию.
Если у вас есть внутреннее разочарование в служении, в поручении, в Должностной Полномочности, нужно в первую очередь взор обращать в Омегу. А вопрос – откуда черпать эту внутреннюю силу наработки витиём репликации. Где будет являться источник?
Этой проблемой занимается Учитель-Посвящённый. А мы когда разочаровываемся? Когда у нас не получается. С точки зрения Должностно Полномочного откуда будет черпать Учитель-Посвящённый Омегой эффекты вития и эффекты репликации? Мудрость. Ядра Синтеза. Долгое время на 10-м горизонте была Нить Синтеза, там даже осталась материя нитика. И поэтому мы обращаем свой внутренний взор на Ядра Синтеза. 
И у нас есть некая внутренняя иногда фривольность, небрежность и обесценивание того дара в виде Ядер Синтеза, которыми наделяет нас Отец. 
В духе человека предыдущей эпохи записан опыт – обязательно нас где-то должны изувечить, деформировать, казнить, изгнать и тому подобное, чтобы получить какой-то фрагмент вития первоисточника жизни. А когда в состоянии мира мы получаем прямой фрагмент явления из Тела Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас, мы забываем этот эффект. Мы его обесцениваем.
Омега черпает из активных Ядер Синтеза витиё Изначально Вышестоящего Отца. Омега – это клетка. И между нашими клетками тоже есть витиё, между каждой клеточкой есть витиё. Но есть цельное витиё всех клеточек с вами. И получается, что Ядра Синтеза обеспечивают это постоянство импульса и вития Изначально Вышестоящего Отца.
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Омега складывает Омежный Синтез на основе открытости и активации Ядер Синтеза. Возжигайтесь каждый день Ядрами Синтеза. 
Даже с одним Ядром Синтеза уже есть витиё, есть прямое выражение Изначально Вышестоящего Отца и могут проводить занятие.
Задача за два дня запустить процесс множественности вития, или в единстве вития Изначально Вышестоящего Отца Ядрами Синтеза для того, чтобы Омега, как прямая клеточка Изначально Вышестоящего Отца запустила процессы соответствия Отцу, как принцип репликации во внешних процессах реализации. 
И мы иногда тормозимся, боимся новеньких, мы не знаем, что делать с материей лишь потому, что мы не соответствуем первоисточнику жизни.
Человек живёт и горизонт человека это есмь Монада. Тогда если посмотреть на Посвящённого, чем живёт Посвящённый?
Источник жизни у человека в Монаде. Ядро Огня жизни. И человек просто живёт. А если мы поднимаемся на уровень Омеги, что делает Омега с жизнью? Она её реализует, потому что у Омеги есть витиё и процесс репликации. Она жизнь реализует. 
Репликация – это процесс Синтеза и Огня. Омега живёт Синтезом. Синтез, как субстрат Сущего Изначально Вышестоящего Отца. Омега живёт Синтезом вития вас, как Омеги-клеточки и Отца, причём одномоментно. Когда идёт одномоментность Решений Отца, одномоментность реализаций жизни Отцом и когда это не блокируется человеческой жизнью.
Есть 512-рица человеческих Частей, а есть 512-рица Учителя Синтеза. Развивать эти Части. Тогда, если на горизонте Омеги Учитель-Посвящённый и Омега реализует жизнь, живёт Синтезом, то у Учителя-Посвящённого складывается Омегой стиль, который определяет, что Учитель-Посвящённый живёт и реализуется прямым внутренним управлением Отцом.  Учителем-Посвящённым управляет Отец. Омегой управляет Отец как своей клеткой, а Учитель-Посвящённый на горизонте Омеги.
И Учитель-Посвящённый учит нас как Должностно Полномочных Управленца Отцом, Руководителя Отцом не чиня припятствия этому процессу.
Учитель-Посвящённый – это тот, кто выводит любой кризис на уровень Отцовского Управления, выводит на уровень Аватарского Управления. 
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И если мы внутренне в состоянии противоречия, в состоянии конфликта, и мы ищем состояние баланса, тогда Омега отправит нас в Диалектику. Очень любит Омега отправлять в Диалектику. Диалектика 12-й горизонт, характерна Чаша, там диалектический Огонь, а в центре Чаши стоит тело диалектика и оно счастливо всегда от ваших конфликтов. Диалектика живёт, ища в вас конфликты, ища в вас кризисы. Если нет кризисов, Диалектика скучает.
Если вы понимаете, что у вас есть внутренний конфликт, и вы этим начинаете уходить от внутреннего баланса, вы возжигаетесь Диалектикой, возжигаетесь Чашей Диалектики, возжигаетесь телом диалектика и начинаете разгораться тем конфликтом, который в вас возник. И в теле диалектессы, или диалектика начинает крутить Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца. Как только ваши два конфликта синтезировались, вы вырастаете в следующий уровень развития.
Для Омеги  внутренние кризисы и отсутствие баланса это повод, что вы готовы к следующему шагу развития. Поэтому, если внутренне возникает кризис, конфликт это говорит о том, что вы готовы к следующему взрыв-скачку. Просто не хватает работы Частей.
Мы должны понимать механизм работы Частей. Если у вас конфликт в Части Человека, мы можем той же самой Частью возжечься, но Частью Учителя-Посвящённого. Части автоматически переводят нас на люфт Отца-Человека-Субъекта. 
Если мы живём Частями Учителя, конфликтов не бывает.
Омега любит символы.
Если возникает конфликт, это признак того, что нам надо выходить в следующий вид Частей. Омега очень чётко отслеживает внутренним балансом, как только балансир сбивается, она нас начинает посылать в Диалектику. 
Но как только в Диалектике происходит Синтез и пошло витиё и там начинает вырастать наше тело диалектика, что необходимо в помощь от Омеги, чтобы вы перешли Синтезом, или диалектической виртуозностью синтезом противоречий? Что является парадигмальностью для Омеги? Вера. Парадигмой для Омеги является Вера. Но это понимает Учитель-Посвящённый.
И когда идёт Диалектический Синтез Виртуозным Синтезом каждым из нас и вот здесь нужна прямая открытая, чистая Вера Отцу и Аватарам Синтеза. Вы доверяете Отцу? Вы клеточка Отца. Поэтому, когда есть внутренний конфликт, это отсутствие репликации реализации Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом, значит, где-то перекрыта Вера, как парадигма, как следующий шаг развития и вития в Омеге нет.
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Омега Учителя-Посвящённого предполагает собой, допускает внутреннее управление Отцом. Она допускает и разрабатывает внутреннее руководство Отцом. И как только мы уходим в человека, руки водящей нет, у нас возникает конфликт.
У нас, как у Должностно Полномочных есть три варианта:
1. Когда мы выбираем монадическую человеческую жизнь, просто живём. Я сам, сам. Вот эти эффекты.
2. Или же мы выбираем жизнь Учителя-Посвящённого, когда Отец руководит и управляет Омегой Учителя-Посвящённого.
3. А когда мы не можем определиться «или к умным, или к красивым» и стоим посередине. А Папа говорит: «Не». А что нужно сделать? Войти в витиё и умной и красивой. Витиё – это Синтез и поэтому Омега живёт Синтезом, а не жизнью.
Задача Омеги – выработка репликации. 
Репликация состоит из Реплики Изначально Вышестоящего Отца. Вопрос – какое количество реплик в объёме потенциала возможностей реализации в Омеге каждого из нас должно витивить. По количеству видов организации материи, например 43-го архетипа. И после этого скажите, что у вас нет выхода.
Когда мы возжигаемся Частями Изначально Вышестоящего Отца, мы в первую очередь вызываем реплику, Отцовскую репликацию в нашу Часть. Мы выходим на синтхронизацию соответствия Части Отца. В молекуле Частей срабатывает генетика данной Части. Отец заложил генетику в каждый вид Частей, которые организуют фундаментальность, характеристику и функционал вот этой материи. Поэтому, когда мы возжигаемся, допустим, архетипическими Частями Учителя Синтеза, мы вызываем выплеск репликации генетики Части Отца в генетику Части каждого из нас. Она-то есть в нас эта генетика, но нам нужно её реализовать. И идёт этот красивый выплеск.
Поэтому разница – у нас генетика человеческая, или у нас генетика архетипическая Учителя. Поэтому по итогу Синтеза мы стяжаем Гены и таким образом мы формируем Поле Синтеза на Планете Земля как наше Подразделение.
Когда мы постоянно возжигаемся Частями, Омега начинает формировать омежную среду. Если у нас 512 Частей Учителя Синтеза, нижестоящее входит в вышестоящее как часть. Учитель – пять, тогда их 512х5= 2560, а однородные Части Аватара – 3584. И такой объём генетического выплеска репликаций Отца идёт во внутреннюю организацию каждого из нас. Вот такие эффекты увидьте.
Задача Омеги Учителя-Посвящённого, когда Омега должна сложить омежную среду, но при этом Омега живёт Синтезом Отца. 
Омега ощущает, но не чувствует. Чувством можно даже увидеть, а ощущением нет. Ощущением можно только поверить. Омега, когда ощущает что-то вышестоящее, она иногда создаёт в голове не очень хорошее состояние, если мы не привыкли к Вере Изначально Вышестоящего Отца. И нас жизнь бьёт ключом, пробивает новый уровень веры, чтобы пойти дальше.
Что делает Синтез в Омеге? Синтез индивидуализирует каждого из нас как Омегу Изначально Вышестоящего Отца. Каждая Омега есмь Индивидуальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца той генетикой, которой определил Отец.
Если мы индивидуальны Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы должны сложить Омежный Синтез и омежную среду с омежными связями вовне, чтоб мы своей индивидуадьностью, или Индивидуальным Синтезом как Омега были во взаимоорганизации с другими Омегами. Это уже как реализация идёт.
То есть, Синтез Изначально Вышестоящего Отца, индивидуализируя Омегу, организует Омежный Синтез и омежную среду во взаимоорганизации с другими индивидуальными Омегами. 
Разрабатывая Омегу, мы формируем среду омежных связей, в которой записан Синтез, фундаментальности, генетика Изначально Вышестоящего Отца, как определённая содержательность для роста и развития других Омег.
Вокруг нас Омеги Изначально Вышестоящего Отца. И когда мы создаём плотность омежной среды с омежными связями, мы помогаем Отцом каждой клеточке сонастроиться на Отца как клеточке-омеге.
Когда мы в практике просим Отца развернуть зов каждому человеку, не факт, что он услышит. А когда развёртываем зов Омегой, Омега идёт на тот импульс Изначально Вышестоящего Отца, который записан в зове.
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Внутренне Омега развивает наблюдателя. Происходит ситуация в жизни. А вы кем наблюдаете внутри Омеги за той ситуацией, которая происходит вовне? Учитель-Посвящённый наблюдает внутренне Отцом и Аватаром Синтеза. А у него постоянное витиё и импульс Изначально Вышестоящего Отца. Импульс просветляет.
Что является наивысшим достижением профессионализма в наработке наблюдателя Омегой Учителя-Посвящённого? Какой эффект во внутренней организации? Этот эффект напрямую даёт рост Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. План Синтеза. Учитель-Посвящённый ясен Оком в Учителе, не в Омеге. И эффект этого наблюдателя идёт окскостью Учителя. Таким образом, Учитель-Посвящённый взращивает внутренний профессионализм Посвящённого на основе наработки достижений наблюдателя. Наблюдайте. Иногда лучше молчать. Наблюдайте Отцом.
Когда вы вошли во внутреннего наблюдателя Омегой Изначально Вышестоящего Отца, идёт смена эталонов. В этом состоянии Омега терпеть не может, когда вы:
- предъявляете себе претензии;
- само унижаетесь, когда вы во внутреннем диалоге, есть реплика, а есть роптание;
- когда вы невежественны по отношению к себе. 
И она будет бороться всеми ей доступными способами. Омега внутренним наблюдателем выводит нас на тишину Отца, когда мы как клеточка Отца ловим тот эталон, который заложил Отец в эту клеточку. 
А на вершине внутренней организации Омеги рождается эксперт. И Учитель-Посвящённый вырабатывает качественный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, которым он развёртывает омежную среду. И он эксперт качественного Синтеза. Мы говорим о качестве, как 16-рице разработок. И первое там стоит качество. И Омега организует репликацию качественного Синтеза на основе того эксперта Посвящённого, который есть в этой Омеге.
Темы всегда распаковывают Синтез внутри нас.
Учитель-Посвящённый – кризисный директор. Качественный Синтез он расписывает в нашем теле. И репликация качественного Синтеза идёт в наше тело и тогда нами происходит репликация реализации вовне. Пока вы не есмь это, репликации нет. Учитель Синтеза обеспечивает нам соответствующую репликацию как наличие процесса репликации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Должно быть, наличие внутри нас того, что мы реплицируем.
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Практика № 1 Освобождение каждого от наработанного опыта предыдущих реализации ИВ Дома ИВО ракурсом 4-го ИВДИВО-курса и развёртывание многообразия, вариативности опыта подготовок, реализаций каждого из нас человечеству. Вхождение в новый учебный ИВДИВО-год 4-м ИВДИВО-курсом Учителя ИВО. Вхождение в организацию 512-ю архетипическими Метагалактиками. Стяжание Новых Стандартов ИВ Дома ИВО в 1024-х и 1025-ричной организации ИВО
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Пояснения после практики.
У Омеги есть особенности, которыми она вас сейчас будет благодатно наделять. Когда мы входим в омежный принцип, в Омежный Синтез, в омежные специфики красивые, мы входим в состояние лёгкого счастья, кода есть спокойное состояние лёгкого счастья, это не комфорт, а это состояние внутреннего баланса.
Наблюдатель в Омеге вызывает репликацию. 
Что делает наблюдатель в Омеге? Он начинает нас калибровать тем содержанием Отца, которым мы начинаем становиться. И здесь возникает эффект, когда мы не можем в реализации Репликации Изначально Вышестоящего Отца посмотреть по-другому.
И мы сначала должны наблюдателем увидеть Отцом, а потом идёт репликация.
Очень часто бывает состояние стресса, или состояние нового события, вы понимаете, что ваших способностей, подготовок не хватает для того, чтобы понять, что делать в этой ситуации. Вы входите в какой-то такой момент переключения, когда вы понимаете, что до вас это бы не дошло, вы бы так не сумели.
Есть в математике, в физике такое понятие – погрешности. Только Кут Хуми сейчас вас уводит вас от слова грех. Есть научный термин погрешностей. Они не считаются ошибкой, не считаются знаком минус.
Погрешность – допущение. С точки зрения именно науки. И бывает внутренняя погрешность Изначально Вышестоящим Отцом, или шероховатости, но когда мы начинаем входить в витиё и соответствие Изначально Вышестоящему Отцу Омегой, вот эти погрешности они аннигилируются. И мы входим в баланс вития, когда мы входим в синхронность с Изначально Вышестоящим Отцом. И наш фокус внутреннего наблюдателя меняется на эту тишину. Тишина Отцом – это соответствие ему. Мы входим во внутреннем Сущим Изначально Вышестоящего Отца, мы являем Сущее Отца.
И в этой тишине рождается эксперт. Эксперт, это не состояние умиротворения, а эксперт – это состояние некой внутренней собранности, но не напряжения, когда мы готовы взять на себя ответственность экспертизы Изначально Вышестоящим Отцом.
А насколько вы готовы допустить управление вами Отца? И внутреннее решение допущения Отца, когда он вами управляет. Когда Отец нами каждому человеку фиксирует Огонь в ядро Части. Когда Отец есмь нами. Нас уже здесь нет, это есмь Отец. В этом две жизни. Когда Отец нами наделяет каждого человека видом материи, и мы не вносим погрешности наши субъективные в прямое явление Отца и выражение. Когда Отец направляет человеку соответствующую Частность. Когда мы непогрешимы в этом направлении.
Когда мы во что-то вляпываемся, Омега ищет такую силу вития, чтобы направить в верное русло. Поэтому Омега терпеть не может, когда мы начинаем себя гнобить, когда мы начинаем невежественно относиться к себе. Мы перекрываем ту силу вития на то обстоятельство, которое, по вашему мнению, не соответствует Изначально Вышестоящему Отцу. А мы должны допустить вышестоящее витиё. У Отца не бывает падения вниз, у Отца бывает падение вверх. Чем круче вляпались, тем больше возможность взойти выше.
02:01
Посвящённый, как горизонт ИВДИВО, там Аватар Юлий и там Синтез Репликации. А Учитель-Посвящённый во внутренней организации допуская управление Отца собою, организует внутренне саму репликацию Синтеза. Вовне это Синтез Репликации – Юлий, а внутри Учитель-Посвящённый организует репликацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Внешне это реализация, а реализация – это Синтез Репликации.
Но для того, чтобы синтезировать репликацию и соответствовать Изначально Вышестоящему Отцу, Учитель-Посвящённый организовывает репликацию внутри себя. На самом деле первая репликация поступает от Отца внутри нас в каждую Часть. И тогда этой репликацией Синтеза Отца мы полноправны и отсюда у Посвящённого есть на это Права Синтеза. Мы полноправны реализацией Синтеза Репликации, потому что у нас есть репликация Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Степень допущения управления Отца нами позволяет нам углубить, масштабировать репликацию Синтеза в каждую Часть, в каждую Компетенцию каждого из нас.
На самом деле Омега нетороплива она медленная. Реплика Изначально Вышестоящего Отца состоит из материи Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как соответствие Отцу. И чтобы организовать одну реплику должно пройти определённое время для сгущения материи Огня и Синтеза Отца. 
Мы делаем паузу, прежде чем сказать. Лучше я промолчу. И это Омега. Молчание – золото. Поэтому скорость сгущения Синтеза Огня и соответствия Отцу в формировании реплики должно иметь определённый объём затраты времени. 
Когда мы учимся, учимся, а выступить не можем, это ещё зреет реплика, ещё идёт синтезирование фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца. А потом, в какой-то момент раз и прорвало. Поэтому не торопите Омегу, она в своё время сложится, но намеренно тормозить тоже не надо.
В определении времени сгущения реплики Омега оперирует и рассчитывает всегда в вечности. Если она формирует слово, то очень часто в погружении начинают раскручиваться моменты, когда человек что-нибудь ляпнул. Это же тоже реплика. А мы реплики выявляем тем содержанием, который есть в каждом из нас. Каждое слово несёт содержание, из каких Частностей мы состоим. О чём мы думаем, что мы чувствуем, какие у нас смыслы то мы и говорим. Поэтому Омега нетороплива, она выверяет в вечности каждую нашу реплику, сгущая её по соответствию фундаментальностей, соответствию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Омега даёт нам эффект простоты, слаженности, многовариативности Отцом. Отец многоуровневый и мы по клеточке многоуровневые. Чем выше Омега в Частях, тем проще, мы ближе к Отцу, а у Отца всё просто.
Задача: разрабатывать Омегу Учителя Синтеза. Архетипическая Омега. Разрабатывать Омегу Аватара/Аватарессы Должностно Полномочных – это однородная Омега.
Простота Изначально Вышестоящего Отца формируется за счёт внутренней многовариативности. Есть Системы Частей. Первые – это Части Базовые, человеческие. Они развиваются по первым 512-ти видам организации материи Метагалактик. У нас человеческие Части как у Человека-Учителя и там есть Омега. Базовые Части Человека направлены на то, чтобы нам организовать первичность метагалактической жизни.
Посвящённый. Цельные Части. Они теперь фиксируются по видам организации материи всей архетипической Метагалактики. И при переходе в архетип мы стяжаем Цельные Части, а это все виды организации материи архетипической Метагалактики. И там тоже есть Омега. Цельные Части организуют репликацию, организуют вариант формирования второй жизни.
Служащий. Метагалактические Части. Они фиксируются по архетипическим Метагалактикам.
Получается человеческие и Части Посвящённого и Служащего разрабатываются в архетипических Метагалактиках.
Ипостась. Октавные Части. Они нам дают выход в архетипические Октавы, они развиваются в каждой архетипической Октаве 1024 Октав видов материи внутри архетипических Октав. Октавные Части Ипостаси выходят за границы 512-ти архетипических Метагалактик и начинают развиваться с 513-й.
Учитель. Архетипические Части. Они развиваются по архетипическим Октавам. Из них начинают развиваться Части Владыки. Совершенные. Из Совершенных Частей начинают развиваться Части Аватара. Однородные Части. Из Однородных Частей Аватара начинают развиваться Части Отца – Всеединые.  16-рицы горизонтального развития. Человек, Ману, Будда, Христос и так далее.
Когда мы входим в служение в ИВДИВО, и нас наделяет Отец Ядром Синтеза Служения, кем бы ни были, мы есмь Должностно Полномочный и мы вхожи ко всем Иерархам Изначально Вышестоящего Отца. В ИВДИВО мы получаем фору на то, чтобы вырасти Отцом. И здесь нужно Омегой довериться Отцу, чтобы он каждым управлял.
И когда мы возжигаемся Частями Учителя Синтеза внутри ИВДИВО, мы получаем свободу в ИВДИВО. Свободу не просто творчества, а свободу Должностно Полномочного. Развивая Архетипические Части мы получаем простоту, свободу и доступность, как фору роста, развития и служения в ИВДИВО. 02:24.
02:24
Об Иерархии.
Чтобы войти к Иерарху в архетипической Метагалактике там нужно ещё ему соответствовать. А в Иерархии ИВДИВО мы имеем свободный доступ к каждому Иерарху. И поэтому, минимально развивая архетипические Части, мы получаем эту простоту, свободу и доступность как фору роста, развития и служения в ИВДИВО.
Развивать Совершенные Части. Части нужно всегда усовершенствовать 64-мя Частностями, в том числе и Синтезное мировое тело. Есть 64-рица Синтезного мирового тела. Это говорит о том, что когда мы разрабатываемся Совершенным Синтезным мировым телом, мы постоянно его усовершенствуем вышестоящими запредельными фундаментальностями и Частностями Изначально Вышестоящего Отца. Зачем? Затем, что Части Владыки предполагают организацию нас внутри как руководителя и управленца.
Вырастить в Подразделении своего Владыку, или Владычицу Синтеза. Тогда у нас автоматически идёт среда Совершенных Частей.
Однородные Части Аватара синтезируют все нижестоящие Части собой. 
Омега Аватара/Аватарессы черпает знания из Энциклопедического Синтеза, которыми она, оперируя, вызывает витиё Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, формируя внутреннее содержание, которое определяет степень количества репликаций каждым из нас.
У Омеги постоянный Синтез с Отцом. Когда прерывается Синтез с Отцом Омегой, она отмирает.
Гвардейцы ИВДИВО не просто так стяжены. Отец просто так это не делает. Мы должны удержать этот уровень, на который нас вывел Отец. Значит, есть какие-то условия, чтобы их преодолеть, или защититься от них.
И Омега даёт глубину того вития Зова Изначально Вышестоящего Отца, который идёт по всем Частям, по телу, идёт отклик в генетике, в вечности каждого из нас и мы начинаем быть отзывчивы Отцом и начинаем этим действовать. Такой глубокий смысл мы должны увидеть и Омега это всё будет поддерживать.

02:39-03:06
Практика № 2 Развёртывание архетипического явления Должностно Полномочного ИВО. Стяжание 512-рицы человеческих Базовых Частей 512-ю архетипическими Метагалактиками Учителем Синтеза с фиксацией антропного принципа Учителя-Человека 512-ю архетипическими Метагалактиками в организации 512-ти Архетипических Частей в явлении Человека-Учителя
03:07
Если вы вошли в глубину Веры Отца, у вас могли  раствориться такие коросты во внутренней организации человека, которые невозможно растворить в других каких-то вариантах. Когда мы идём сгустком 1024-ричной фиксацией Отца, а мы ещё идём 58-м Синтезом, который тут же перешивает Витиём Отца. Течение замысла Отца, когда мы просто доверяемся Отцу вот так, как есть.

1 день 2 часть
00:00
Мы пойдём стяжать, развёртывать 42-й архетип ИВДИВО. 
В организации архетипических Метагалактик 64 вида материи. Можно предположить, что 64 вида Метагалактик реплицируются в объёме архетипического качества.
42 архетип. Архетипические знания. 41-й – мера.
Отец определил столицей ИВДИВО Планету Земля. Цивилизационный принцип – это организация меры. И у каждой цивилизации есть своя мера. Мера констант, мера законов, мера объёмов, масштабов, мера жизни и так далее. И 41-й архетип организовывал на Планете Земля архетипическую меру.
В 42-м архетипе наша задача усвоить архетипические знания. Идёт усвоение в вечности, но при этом, когда мы входим в Ядра Огня и Ядра Синтеза этого архетипа там уже заложены те знания, которые у нас будут по мере наших компетенций каждым из нас распаковываться.
Нам важно войти 58-м Синтезом в знания, которые активируют Посвящённого и активируют Омегу, в том числе Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
По заслугам – это относится к Омеге. И когда мы сетуем на какие-то сложности в жизни, Омега нам всегда ответит как клеточка Изначально Вышестоящего Отца. По заслугам и дано будет вам. Это та реальность, которую балансирует Омега. Омега балансирует ровно то, что есть во внутренней организации каждого из нас. Что внутри то вовне. 
А есть большой плюс. То, что случилось на Съезде, это по заслугам.
На какую степень допущения мы способны Омегой, чтобы Отец управлял нами?
Мы перешли в 1024 архетипа, это по заслугам. И по вере дано будет вам.
Задача Омеги – воспроизводство репликации по соответствию качества Синтеза, который организует Учитель-Посвящённый. И получается, что по организации репликации мы имеем потенциал и можем выкрутиться из любой ситуации. Омега ещё несёт потенциализацию. Потенциал берётся из генетики. Витиё Изначально Вышестоящего Отца, если мы допускаем Отца в данную ситуацию. У нас в Омеге есть реплицируемость, потому что у нас есть содержание.
Омега-клеточка Изначально Вышестоящего Отца держит Омежный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Заслуга 3-х тысяч Должно Полномочных позволила нам выйти в 1025-й архетип. И этот потенциал фиксируется Отцом в каждом из нас усиляясь этими единицами. И этот потенциал скомпактифицировался в Омеге каждого из нас, но Должностно Полномочного.
Омега терпеть не может, когда мы не соблюдаем внутреннюю субординацию Отцом. Мы клеточка Отца, какое мы имеем право уничижать Омегу Изначально Вышестоящего Отца. Мы, таким образом, теряем ориентир.
Мы сейчас меняем позицию внутреннего наблюдателя по заслугам и наш приоритет наблюдателя, что мы этого достигли. И когда мы привносим этот приоритет наблюдателя заслуги в наши какие-то нюансы, какое-то деяние в материи, оно меняет свои характеристики. Нужно переключиться Омегой на такого наблюдателя.
Точно также, когда мы собираемся командой, мы должны понимать, что команда самые близкие для нас Омеги. Мы подбирались веками для того, чтобы войти в этот момент вечности. И Омега выбирала момент вечности для того, чтобы попасть в такой Синтез, когда мы входим в Синархию Омег Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы сейчас Отцом творим омежную среду, которая заполняется архетипическими метагалактическими связями, которые несут метагалактические фундаментальности. Если от нас идёт импульс Отца, он передаёт базу данных. Именно в омежной среде свободно передаются импульсы. Импульс – это сгусток определённых фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца, который принимает Омега. 
Поэтому когда зов в практике развёртываем, мы можем войти в омежную среду Изначально Вышестоящего Отца как Омеги Изначально Вышестоящего Отца, но уровнем Учителя Синтеза. Мы можем развернуть омежную среду синтезфизически и стяжать у Изначально Вышестоящего Отца импульсы Омегам Изначально Вышестоящего Отца и реплицировать эти импульсы Зовом Отца. И импульсы очень благодатно идут, им нужна среда. И это пространство среды омежной даёт проходимость и свободный доступ импульса Отца каждой Омеге. Человечество получает сейчас импульсы на рост и развитие 512-ти Частей, и тянется в 512 архетипов Метагалактик.
Омега нарабатывает репликации Новым Рождением. Мы начинаем стяжать единицы Ядер Огня, единицы Ядер Синтеза, Омега начинает этим жить. Она развёртывает поля базы данных данной жизни. Монада живёт, а Омега реализует эту жизнь. Если в 42-м фиксация архетипических знаний, Омега начинает распаковывать знания 42-го архетипа.
42-й архетип обеспечивает знаниями все архетипические Метагалактики и там вся база знаний. Омега начинает входить в прямое витиё с Отцом, организуя реплики каждого вида организации материи и обеспечивая нас базой знаний архетипических. И двуединство Монады и Омеги даёт нам бытиё 42-й архетипической Метагалактики.
Трансляция Компетенций для усвоения реализации данного архетипа. Все Компетенции зафиксируются сферой густой, и внутри будет маленькая сферка, в этой сферке будет цифра нашей Компетенции. В этой сферке будет актуализироваться та Компетенция на те условия, которые необходимы для реализации 42-го архетипа. То есть, мы постоянно ходим в опознавательном варианте Компетентного.
Трансляция Ядер Синтеза, Ядер Огня ИВО, стяжание Части Изначально Вышестоящего Отца, Стяжание Части Аватара Синтеза Кут Хуми. Эти Части зафиксируются принципом вечности, где бы мы ни были, кем бы мы ни были в вечности и не только в этом воплощении, мы будем узнавать Отцов, узнавать Кут Хуми.
Общение с Аватарами Синтеза осуществляется посредством практики. 
Есть 16 вариантов светского общения. 58-й Синтез ИВО – это 18-й горизонт, или вышестоящая двоечка. ИВДИВО-Развитие, где 16 практик. Омега страсть как любит практики. Монада очень любит практики, когда исполняют вокруг «кружите меня, кружите», она наблюдает, как сделали. 
Омега реализует, и она практиками владеет в совершенстве. Она практиками вариативит. Если у вас развита Омега, вы найдёте ту практику светского общения друг с другом, которая сложит между вами омежную связь.
И когда мы говорим, как общаться с новенькими, Омега тут же определит какой практикой пообщаться вот с этой Омегой. И тут же Омега начинает внутренне сонастраиваться репликами, допустим, Частей Базовых, репликой Частей Посвящённого и начинает организовывать практику общения. Для кого-то нужна практика общения словом, для кого-то практика созидания, для кого-то практика магнит и мы складываем омежные связи, начинается поступательное движение прямых импульсов Изначально Вышестоящего Отца в омежной среде другой Омеги.
Поэтому болтливые люди разбазаривают потенциал Омеги, а это напрямую влияет на энергопотенциал. Молчание – финансы, как и творение.
00:32-00:51
Практика № 3 Стяжание Рождения Свыше, Новое Рождение Ля-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Посвящённого 42-м архетипом ИВДИВО
00:54
Кто есмь Учитель, а кто есмь Посвящённый. В Омеге микс – синтез Учителя и Посвящённого даёт очень мощную сверхпассионарную смесь. И если задача Омеги вырабатывать реплики по соответствию видов организации материи, то у Учителя-Посвящённого задача Омеги выработать качественный Синтез на организацию Репликации Изначально Вышестоящего Отца. 
Тем, что Учитель-Посвящённый внутренне входит в Репликацию Синтеза Отца, доводя свою внутреннюю организацию на управление Отцом собою. То есть, Отец управляет Учителем-Посвящённым. Вот это есть репликация Синтеза. Происходит следующая репликация, когда в Омеге Учитель-Посвящённый передаёт бразды правления Посвящённому. Посвящённый начинает вырабатывать репликацию как синтез репликации во внешнюю организацию. 
Здесь есть эффект. Репликация вскрывает эталоны. Поэтому когда Учитель-Посвящённый обращаясь к Отцу и входя в репликацию Синтеза, он несёт собою эталоны. И привнося в Омегу эталоны Посвящённый синтезом репликации несёт собою Учителя-Посвящённого в распаковке эталонов данной репликацией. То есть, репликация распаковывает Эталоны Изначально Вышестоящего Отца в реализации Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, потому что Омега живёт Синтезом, а в Синтезе эталоны.
С точки зрения горизонта Омеги Учитель любит разрушая. А если он любит, значит, у него уже есть определённый набор Эталонов Изначально Вышестоящего Отца и поэтому когда он разрушает, он очень любит. Разрушение с точки зрения Учителя – это процесс перехода на новый эталон. Омега разрушая предыдущие эталоны, она обязательно любит. И клеточка всегда любит, если она не любит она, никогда не построит связи с другими клеточками. 
Есть любящее слово, в котором записан эталон и когда Омега произносит любяще данное слово разрушение человеку не больно. А если Омега произносит тот же самый эталон без любви, человека можно «убить» морально. И Учитель-Посвящённый, поэтому кризисный директор. Он может сказать любя так, разрушив предыдущее, при этом дав базу данных эталонов, но эти эталоны должны быть в среде любви. 
Любовь – это субстрат, в котором записаны новые эталоны, предполагающие разрушение предыдущих. Учитель – это тот, который любя разрушает. Для того, чтобы поддержать этот процесс разрушения любя Учитель должен быть пассионарным.
Когда Отец нас наделяет эталонами новыми, он обязательно наделяет нас объёмом пассионарности. Пассионарность – это сила Синтеза. Силой Синтеза усиляется синтезирование новых эталонов в процессе новизны. В завершении разрушения наступает процесс новизны. 
У Учителя очень интересная жизнь. Учитель – это всегда дающий. Тело настоящего Учителя всегда пассионарно. Это внутренняя центрифуга, которая из себя постоянно выбрасывает в материю, как ядерная станция. Выброс эталонов. Но обязательно должна быть среда. И среда любви, когда идёт выброс эталонов, когда в пассионарности происходит усиление процессов синтезирования этими новыми эталонами.
 А Посвящённый в явлении Учителя-Посвящённого – это дурак мудростью Света. Почему дурак мудростью Света? Дураку доставалось всё. Без выгоды делал всё. Дурак никогда не входил в конфликты. 
Посвящённый дурак верой в хорошем смысле слова. Он не знает, он дурак.
Тогда Учитель-Посвящённый – это есмь любовью разрушающий дурак мудростью Света. Когда мы развёртываем омежную среду Изначально Вышестоящего Отца с этим мыслеобразом, с этими характеристиками, на подходе любой кризис войдёт в стопор. На подходе в этой среде он разрушается. На дурака не напрягаются, только на настоящего как Посвящённого. А дурак верит и вера, это есмь парадигма для Омеги. Омега живёт реализацией жизни и Омега живёт Синтезом. И Омега быстро начинает синтезировать новые эталоны. 
Посвящения – это Свет. На каждое Посвящение наделяет Отец Правами Синтеза в разруливании той ситуации, которая происходит от разрушения. 
И Учитель-Посвящённый – любя разрушающий дурак мудрости Света Изначально Вышестоящего Отца. 
Учитель-Посвящённый генетически не может обижаться. Ему это не свойственно. Проверка укрепляет в нас это состояние этот синтез. Когда пойдут проверки, и мы сознательно будем останавливать и гасить тот источник, мы любя разрушаем его. И мы перезаписываем новым витиём и Репликой Отца нашу генетику. 
Поэтому, когда взрывает, когда псих нападает и тому подобное теперь есть инструмент – потенциализация Учителем-Посвящённым.
Когда идут конфликты в Подразделениях, Аватарессы Синтеза не общаются. Они не приходят в команду. Очень важно работать с Аватарессами, они помогают разрабатывать Части. И мы иногда не можем войти в разработанность Части Изначально Вышестоящего Отца в специфику лишь потому, что идут конфликты. И это внутреннее невежество по отношению к Аватарессам, которые приходят в чистоту среды. И каждый есмь источник мира.
01:16-01:35
Практика № 4 Стяжание явления Учителя-Посвящённого ИВО явлением перспективных Образов Учителя и Посвящённым каждого из нас реализацией внутреннего баланса и срединного пути Учителя-Посвящённого
01:35
Один из ярких эффектов Учителя – это эффект сверхпассионарности. Для того чтобы любовью разрушать нужно иметь смелость, состояние отваги и это даёт пассионарность. Если тело Учителя дрогнет, тогда разрушить разрушите, а эталон туда не впишите. 
Любовь – это движение поступательное Изначально Вышестоящим Отцом в процессе слиянности. И здесь не должно быть никакой дрожи. Здесь тело Учителя источает из себя пассионарностью мужество, отвагу. И на самом деле любящий – это солдат, который служит другому. Если мы разрушаем не любя а так, как мы считаем нужным, мы калечим жизнь детей, близких. И здесь должна быть отвага.
Пример. Солдат на войне. Если солдат дрогнул, большая вероятность что он погибнет. И когда солдат идёт в отваге, он настолько пассионарен разрушением любовью.
Нужно видеть наблюдателем Отца всем телом Учителя, чтобы даже разум не дрогнул.
Учитель-Посвящённый – это командир. Команда ИВДИВО. Он ведёт за собой, потому что он живёт Синтезом. Он постоянно всё синтезирует. Командир всегда начинает с себя. Это есть сгусток.
Почему Монада медлительная? Она сгущает Синтез Изначально Вышестоящего Отца со всей базой данных Отца. И только после этого Омега произносит реплику. И получается командир всегда стратегичен, он всегда есмь эта густота набора 64-х Частностей Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Частностей Изначально Вышестоящего Отца. И пока командир не напитается и не станет есмь Отца в этом физически. И командир когда произносит реплику, там густота Частностей Изначально Вышестоящего Отца.
Содержательность полноты жизни, когда мы жизнь реализовываем.
01:42-01:59
Практика № 5 Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики 43-го архетипа ИВДИВО. Стяжание Компетенций. Трансляция 3-х мировых зданий. Стяжание частно-служебного здания Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики в ИВДИВО-Полисе ИВ Аватара Синтеза Кут Хуми 43-го архетипа ИВДИВО

Набор: Ипостась Сигарева Людмила Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Империи СФ ИВО ИВДИВО Новороссийск 
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