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53 Си ИВО.   08-09.07.2023г.

1 день 1 часть 
Время 01:23:45-02:06:18 
Практика 1. Вхождение в 53 Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельностью вхождения в 4 Курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 64-х Инструментов 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигание и активация Совершенного Меча 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в разработку ИВДИВО-Экономики, в разработку Сердца и в разработку Человечности Изначально Вышестоящего Отца явленностью Учителя Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И начинаем возжигаться, Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезом 4-го Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Входим в цельность Синтеза Курса. И в этом Синтезе возжигаем 52 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или более того или меньше, вот сколько у вас до 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца накопилось. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520 высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Развёртываясь становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и продолжаем разгораться Синтезом 4-го Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 52-мя или более или менее Ядрами Синтеза, раскрывая в теле. И Синтезом 4-го Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца запахтываем весь Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и возжигаем 8192 Части Должностно Компетентного ИВДИВО, насыщая 8192-рицу Должностно Компетентного ИВДИВО Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И пересинтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на явление 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и возжигаем всю разработанность Частностей каждого из нас от Движения до Синтеза в этом Огне и Синтезе. Возжигаем всю ИВДИВО-разработанность каждым из нас от Качеств до Компетенций. И синтезируя ИВДИВО-разработанность и разработанность Частностей в каждом из нас, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обновить каждого из нас и ввести каждого из нас в 53 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 53-Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаемся, заполняясь 53-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явление Учителя 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Форму Учителя 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И оформляясь, входя в явление Учителя 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента Учителя 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая и развёртывая 64 инструмента собою, возжигаясь Совершенным Мечом Учителя 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая в теле. И развёртывая Волю Синтеза и Волю 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всетелесно и всечастно в действии и деятельности каждого из нас 53 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот в активизации Меча, Совершенного Меча Учителя 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, раскрутите сейчас по всем вашим Частям собранность,аккумуляцию Огня, Синтеза. Прям внутренне утвердите, что вы справляетесь с усвоением Огня Синтеза и со всеми внешними условиями и обстоятельствами, в том числе температурными. И отстройте своё внутреннее состояние, внешнюю выразимость Мечом, Совершенным Мечом Учителя 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И далее углубляясь в Синтез Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим ввести каждого из нас в разработку ИВДИВО-Экономики, в разработку Сердца и в разработку Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас явлением Учителя 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и явленностью Учителя Человека-Учителя синтезфизически собою. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть насыщенность Сердца каждого из нас в цельности и явления Я Есмь. И мы просим снять с каждого из нас разрозненность, фрагментирование, страхи, отторжение, отвержение, непринятие неприятия и так далее. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть и углубить сердечное сопереживание, слияние, контакт и общение с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза.
 И синтезируясь, сливаясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь всем Сердцем явлением Учителя 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельмом и Екатериной. И возжигаясь их Огнём, переходим в зал Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся командой Учителей 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельмом Екатериной. Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся всем телом сквозь каждую нашу Часть и Компетенцию Синтезом Человечности Изначально Вышестоящего Отца, отстраиваясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Вильгельмом. И далее мы проводим Синтез Сердца Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Екатериной сквозь все наши Части, возжигая каждую Часть Синтезом Сердца Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Синтезом Сердца все Компетенции и насыщенности Компетенций. И в Синтезе всех Частей мы вспыхиваем насыщенностью Сердца каждого из нас. И разворачиваемся в зале Сердца Изначально Вышестоящего Отца Сердцем. Вот Сердце разворачиваем в теле в синтезе всей насыщенности, и концентрируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельмом и Екатериной на внутреннем, на Сердце и на внутреннем состоянии, явлении. И проживаем звучание и голос Сердца каждым. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину по возможности снять с каждого из нас, из Сердца каждого из нас блокировки Сознания, Мышления и иных Частей.
 И продолжая концентрироваться на внутреннем, на Сердце своём, и в Сердце на Изначально Вышестоящем Отце. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Вильгельм развёртывает каждому явление, когда вы не пошли за своим Сердцем. Это может быть явление как этой жизни, а также иных, может быть и не одно, смотрим. И выходим с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельмом Екатериной, одновременно вот с осмыслением, из блокировок других Частей Сердца. Просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение, и выходя из блокировок, находим звучание и голос Сердца и его насыщенности. И вот теперь возжигаемся цельной насыщенностью Сердца каждого из нас, возжигаясь Синтезом Сердца Изначально Вышестоящего Отца, просим Вильгельма Екатерину вывести каждого из нас из фрагментируемости насыщенности Сердца. И принимая любую насыщенность Сердца собою, возжигаемся голосом своего Сердца и сливаемся, только идя не внешне, а опять же внутренне углубляясь, сливаемся Сердцем Изначально Вышестоящего Отца.
 И концентрируемся на насыщенности Сердца Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Сердцем ракурсом Человека Изначально Вышестоящего Отца. И от насыщенности Сердца в синтезе всех Частей в синтезе Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. У вас сейчас в Сердце возжигается какая-то тема и направленность, куда или во что зовёт вас ваше Сердце в синтезе Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. Выявляйте тему, ракурсом Человека. И возжигаясь голосом, звучанием Сердца своего в унисон Сердца Изначально Вышестоящего Отца, впитываем на эту тему насыщенность Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И далее насыщенностью от Сердца распределяем по всем Частям. 
И мы, возжигаясь, вспыхиваем Сердцем ракурсом Посвящённого, возжигаясь Синтезом Человечности Посвящённого Синтезом Сердца Посвящённого возжигаем всю насыщенность Сердца каждого из нас ракурсом Посвящённого. И вот здесь Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Вильгельм Екатерина вам покажут что-то, что вы делали против собственного Сердца, что называется не по Сердцу. Первый вариант вам показывали, когда были глухи и не пошли за своим Сердцем. А здесь сейчас вам показывают, что вы сделали против своего Сердца. Просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину снять блоки с Сердца каждого из нас ракурсом Посвящённого. И концентрируясь на внутреннем, мы сливаемся с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь, идём внутрь. И на насыщенность Сердца явлением Посвящённого в синтезе всех Компетенций. У вас сейчас вспыхивает какая-то тема Посвящённого в Сердце, ловите её в синтезе с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вбираем на эту тему насыщенности Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь жизнью Сердцем Посвящённым, насыщаем все Части, Компетенции силой на эту тему.
 Далее мы возжигаемся Сердцем явлением Служащего, сливаемся с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. Чем выше субъектность, тем глубже погружённость во внутреннее Сердце и синтез, и слияние с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся в Сердце каждого из нас всем наработанным Служением, Созиданием и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину снять с каждого из нас любые блокировки, закрытости, отвержение. И раскрываем Сердце Изначально Вышестоящему Отцу и из Сердца Изначально Вышестоящего Отца в наше Сердце ракурсом Служащего перетекает какая-то тема. И мы возжигаем Сердце наше темой Служения и темой Созидания от Изначально Вышестоящего Отца, которая пришла нам, и впитываем насыщенность из Сердца Изначально Вышестоящего Отца на эту тему в своё Сердце.
 И мы возжигаемся Сердцем с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельмом Екатериной ракурсом Ипостаси. Сливаемся, синтезируемся с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. И вот здесь входим в состояние, когда вы Сердце Изначально Вышестоящего Отца проживаете и чувствуете, как своё. И мы возжигаемся Голосом и Зовом Сердца Изначально Вышестоящего Отца в своём Сердце ракурсом Ипостаси. И из Сердца Изначально Вышестоящего Отца в наше Сердце перетекает, переходит тема Творения Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем, возжигаемся. Вы её можете сейчас не распознать, просто возжигаемся насыщенностью Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И распределяем насыщенность от Сердца по всем Частям.
 И далее мы возжигаемся Сердцем ракурсом Учителя, вспыхивая в Сердце ракурсом Учителя всей насыщенностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину развернуть всю насыщенность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из Ядер Синтеза в Сердце каждому из нас. И сливаемся с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя. И на насыщенность Сердца Синтезом из Сердца Изначально Вышестоящего Отца в наше Сердце переходит тема Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этой темой как Тезой в Сердце. И открывая Сердце на весь объём Синтеза Изначально Вышестоящему Отцу, вбираем насыщенность Синтеза из Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И от Сердца направляем во все Части и Компетенции. 
И мы сопрягаемся, сливаемся, синтезируемся с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, концентрируемся на внутреннем во всех темах, тезах, насыщенностяхСердца каждого из нас. И Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза ВильгельмЕкатерина вот   просто вам сейчас включают голос и действия вашего Сердца, узнайте его. От Сердца всегда идёт импульс Отцовского выражения. И мы отстраиваем и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину отстроить все иерархические нижестоящие Части на явление Сердца, высвобождаясь от блокировок нижестоящих Частей. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину развернуть корегирование и взаимный Синтез с вышестоящими Частями по отношению к Сердцу. И возжигаясь Синтезом Человечности ИВО, проникаемся иерархизацией Частей и явлением Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельмом Екатериной, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов и так далее 585 высокую пра-ивдиво-октаво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И сливаясь, синтезируясь с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Учителя или до Владычицы Синтеза, входим в сердечное сопереживание с Изначально Вышестоящим Отцом. И в сердечном сопереживании с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сердечное общение с Изначально Вышестоящим Отцом, Отцом-Человеком-Субъектом от Человека до Отца. И возжигаясь, вспыхивая развёртываем сердечное общение как внутреннюю концентрацию Сердца каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человечность Изначально Вышестоящего Отца, Огонь и Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца 16-рично от Человека до Отца. И развёртывая Человечность Изначально Вышестоящего Отца 16-рично синтезфизически собою, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий огонь. И развёртываем Поядающий огонь Изначально Вышестоящего Отца 16-рично явлением Человека, Человека Посвящённого, Человека Служащего, Человека Ипостаси, Человека Учителя, Человека Владыки, Человека Аватара, Человека Отца, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца пережечь и переплавить в любой позиции 16-рицы в каждом из нас всё нечеловеческое и несоответствующее человечности Изначально Вышестоящего Отца. И переплавляясь Поядающим огнём Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца Человеком, Человеком-Посвящённым, Человеком-Служащим, Человеком-Ипостасью, Человеком-Учителем, Человеком-Владыкой, Человеком-Аватаром, Человеком-Отцом, Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца допустить изменение и преображение каждого из нас Поядающим огнём, введя каждого из нас в Человечность более высокого порядка 16-рично с учётом перспективных преображений и явлений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вот в этом допуске Изначально Вышестоящим Отцом для каждого из нас изменения и преображения переключаемся Человечностью, как внутренним источником силы каждого из нас на новую глубину и явленность Изначально Вышестоящего Отца нами.
 И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь концентрацией Человечности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся новой глубиной насыщенности Сердца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И эманируя отдаём и развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Чебоксары. Развёртываем в ИВДИВО территории. Эманируем и отдаём во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


Время: 03:30:35 – 03:54:25    
      Практика 2. Стяжание в активизации 8192-цы Должностно Компетентного 8192 Логоических Сил ИВО, 8192 Философских Тез ИВО, 8192 Парадигмальных Статей ИВО, 8192 Энциклопедических Синтезов ИВО 8192-х частей Должностно Компетентного ИВДИВО, 8192 ЧеловечностейИзначально Вышестоящего Отца с Ядрами Человечности и Источником Человечности в каждом Ядре. Стяжание внутреннего Образа, внутренней насыщенности Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Тела Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Ока Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Любви и Верности Изначально Вышестоящего Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящему Отцу.
 
         Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллиона 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520 высокуюпра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. 
        Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей 53 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть каждому из нас 8192-цу Должностно КомпетентногоИзначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Логоическими Силами Изначально Вышестоящего Отца, Философскими Тезами Изначально Вышестоящего Отца, Парадигмальной Статью Изначально Вышестоящего Отца и Энциклопедическими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И во включённости 8192-цы частей Должностно КомпетентногоИВДИВО просим развернуть каждым из нас и синтезом нас Человечность Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
        И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаиньввести каждого из нас в 8192 Сердечнообразующие Силыявлением 8192-цы Частей Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
       И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллиона 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585 высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. 
        Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И если кто-то не стяжал 8192-цу Должностно Компетентного, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить каждым из нас 8192 части Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 16-рично от Человека до Отца явление 512-цы частей в каждом из нас и синтезом нас. И возжигаясь, мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в 8192-х частях Должностно Компетентного ИВДИВО. И синтезируемся с 8192-цей частей Изначально Вышестоящего Отца.
       И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в активизации 8192-цы Должностно Компетентного 8192 Логоические Силы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываем в каждую из 8192-х частей Логоическую Силу Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192 Философские Тезы Изначально Вышестоящего Отца Должностно Компетентному ИВДИВО каждому из нас и в каждую из 8192-х частей вмещаем Философскую Тезу Изначально Вышестоящего Отца, активизируя ею Свет и Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. Также вспыхивая Логоической Силой активизируем Энергию и Любовь Изначально Вышестоящего Отца.
      И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192 Парадигмальные Стати Изначально Вышестоящего Отца каждой из 8192-х частейДолжностно Компетентного ИВДИВО и, возжигаясь, развёртываем в каждой части Должностно Компетентного Парадигмальную Стать, активизируем Волю и Дух Изначально Вышестоящего Отца в 8192-х частях Должностно Компетентного ИВДИВО.
[bookmark: _GoBack]      И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом проникаясь его Синтезом ещё глубже, стяжаем 8192 Энциклопедических Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8192-х частей Должностно Компетентного ИВДИВО и, возжигая, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Энциклопедические Синтезы в каждой из 8192-х частей, активизировав Синтез и Огонь Должностно Компетентного каждым из нас. И мы вспыхиваем в каждой из 8192-х частей в синтезе с Частями Изначально Вышестоящего Отца Энергией и Любовью Логоической Силой, Мудростью и Светом Философской Тезой, Волей и Духом Парадигмальной Статью и Огнём и Синтезом Энциклопедическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
       И мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить и углубить насыщенность Сердца каждого из нас на 8192 части Должностно Компетентного ИВДИВО. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192 Человечности Изначально Вышестоящего Отца и насыщаем каждую из 8192-х частей Должностно Компетентного Человечностью Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192 Ядра Человечности Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 8192-х частей. 
       И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Источник Человечности Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Человечности в каждую часть. И возжигаясь Должностно Компетентным Учителем или Владычицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Ядром Человечности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 8192 частей. Возжигаемся Источником Человечности в Ядре Человечности и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Источником Человечности, Человечностью Изначально Вышестоящего Отца внутреннюю Силу Должностно Компетентного ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И от Источника Человечности развёртываем Внутреннюю Силу Должностно Компетентного, явлением Учителя или Владычицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося обновить каждому из нас Я-Настоящего, возжигаясь, вспыхиваем Ядром Человечности с Источником Человечности в Я-Настоящего синтезфизически собою явлением Должностно Компетентного ИВДИВО.
      И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, как с Учителем Изначально Вышестоящим Отцом. Сам Отец – у него есть степень Учителя. Мы синтезируемся с Учителем Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца внутренний Образ, внутреннюю насыщенность Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждым из нас все специфики Учителя Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
      И от Учителя Изначально Вышестоящего Отца синтезом 8192-х частей мы вмещаем внутреннюю насыщенность, Образ, специфики Учителя. И возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением 8189-й части. И развёртываемся Телом Учителя пред Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаем в Теле Учителя этот внутренний Образ, специфики, харизмы Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Человечности Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
      И оформляясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Любовь Изначально Вышестоящего Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И погружаемся в Изначально Вышестоящего Отца, в Учителя Изначально Вышестоящего Отца и сливаемся с Источником Любви Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Отце и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Источник Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Источник Любви Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Оком Учителя. 
      И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Око Учителя Изначально Вышестоящего Отца 8192-рично. И возжигаясь, развёртываем Око Учителя Телом Учителя, возжигаясь в Око Учителя Источником Любви Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, становимся синтезфизически Источником Любви Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Верность Учителя Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящему Отцу 8192-рично. И возжигаемся Верностью Учителя Изначально Вышестоящему Отцу в каждой из 8192-х частей Должностно Компетентного. 
      И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь с половиной миллиардов Человечностей Изначально Вышестоящего Отца человечеству Планеты Земля и просим Изначально Вышестоящего Отца Служением и мастерством Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас развернуть восемь с половиной миллиардов Человечностей гражданам Планеты Земля, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь с половиной миллиардов Окскостей человечеству Планеты Земля. И развёртываемся Изначально Вышестоящим Отцом восемь с половиной миллиардов Человечности и Окскости человечеству Планеты Земля каждым из нас, синтезом нас синтезфизически собою.
     И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Святослава Олесю.
    И возвращаемся в физическую реализацию. Возжигаясь синтезфизически Телом Учителя 8189-й частью с насыщенностью внутренним Образом, харизмой, спецификой Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Оком 8192-рично, вспыхиваем, Источником Любви, развёртываем Источник Любви Изначально Вышестоящего Отца Учителем собою.
И эманируя, отдаём, развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Чебоксары, в ИВДИВО территории, во все подразделения, филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. Аминь. Выходим из практики. 

1 день 2 часть. 
Время: 01.09.57.-1.30.10 
Практика 3. Стяжание 8-ричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы 41-го Архетипа Огня Материи ИВДИВО.
      Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Изначально Выщестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца   на 19 октиллионов и так далее 520-ую высокую цельную  пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. И развертываясь, становимся пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Человека- Субъекта  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, и развертку 8-ричного Совершенного Сердца ракурсом Соль-ИВДИВО Октавы. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми  Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь,  мы стяжаем 9 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 9 Синтезов ИВДИВО-Человека-Субьекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов и так далее 585-ую высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. И развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом,  синтезируемся с его Хум и стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Выщестоящего Отца сотворить   каждым из нас 8-ричное Совершенное Сердце Соль-ИВДИВО Октавы 41-го Архетипа Огня Материи ИВДИВО. 
     И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сердце Розы Огня Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 19 октиллионов и так далее 584-ре лепестков Огня такое же количество капель Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезное Тело Огня с Огненными контурами 8192-х Частей. Стяжаем Я-есмь Огонь в головном мозге, стяжаем Ядро Синтеза. Стяжая у Изначально Выщестоящего Отца на Ядро Синтеза 4 октиллиона и так далее 896 Пламен. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Розы, стяжая  8192 Печати Частей и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-ре Печати Компетенций, 32 Печати 32-рицы и стяжаем Печати Судьбы Отца-Человека-Субьекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Печать Судьбы Должностно Компетентного ИВДИВО. 
     Мы стяжаем у Изначально Выщестоящего Отца 7-ое Сердце Совершенное Сердце Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 октиллиона и так далее 896 лепестков Духа, такое же количество капель Воли. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волевое Тело Духа, стяжая 8192 контура Духа 8192-х Частей. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца контуры Духа Систем, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я-есмь Дух в головном мозге. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Воли, стяжая на Ядро Воли 309 септиллионов и так далее 56, 1 секстиллион, извините 224-ре Пламени, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало, стяжаем 8192 Печати Частей и 64-ре Печати Компетенций, 32 Печати 32-рицы и стяжаем Печать Судьбы Отца-Человека-Субьекта и Должностно Компетентного ИВДИВО.
      И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Планеты Света  Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 октиллион и так далее 224-ре Лучей Света такое же  количество капель Мудрости на Лучах Света каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мудрое Тело Света, стяжая 8192 контура Света Частей, стяжая контуры Света Систем каждой Части и стяжаем контуры Света Аппаратов каждой Системы,  мы стяжаем у Изначально Выщестоящего Отца Я-есмь Свет  в головном мозге. Стяжаем у Изначально Выщестоящего Отца Ядро Мудрости  с 309 септилиионов  и так далее 56-тью Пламенами, стяжаем Зерцало, стяжаем 8192 Печати Частей, 64-ре Печати Компетенций, 32 Печати 32-рицы, стяжаем Печать Судьбы Отца-Человека-Субьекта. И возжигаясь, развертываемся Сердцем Планеты Света, Совершенным Сердцем Света Планеты каждым из нас и синтезом нас.
      И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Звезды Энергии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 309 септиллионов  и так далее 56 потоков Энергии, такое же  количество капель Любви на потоках Энергии. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развертывая такое же  количество оболочек Сердце Звезды Энергии, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца прося сотворить каждым из нас Любящее Тело Энергии, возжигаясь, вспыхивая, развертываемся. И возжигаем контуры Энергии  8192-х  Частей, контуры Энергии Систем каждой Части, контуры Энергии Аппаратов каждой Системы каждой Части и контуров Энергии каждой Частности каждого Аппарата каждой Системы, каждой Части. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я-есмь Энергия в головном мозге. Стяжаем Ядро Любви под стопой Тела Любящего Тела Энергии 77-ью септиллионами и так далее 264-мя Пламенами. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Звезды Энергии, стяжаем 8192 Печати Частей, стяжаем 64-ре Печати Компетенций, 32 Печати 32-рицы, стяжаем Печать Судьбы Отца-Человека-Субъекта 16-рично и Печать Судьбы Должностно Компетентного ИВДИВО в центре Сферичной Звезды. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, развертываемся Синтезом Звезды Энергии Изначально Вышестоящего Отца.
     И возжигаясь, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Сердце Чаши Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 77 септиллионов и так далее 264-ре Огнесердечные Нити Сердечных мыслей. От Ядра Звезды в Огне и Синтеза Чаши стяжаем капли Творения на Нитях. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца такое же количество оболочек Чаши, стяжаем Творящее Тело Субъядерности, стяжая контуры 8192-х Частей, стяжаем контуры Субъядерности 8192-х Частей возжигаясь развертывая контуры  Субъядерности 512-ти Систем, контуры Субъядерности 512-ти Аппаратов, контуры Субъядерности 512-ти Частностей и контуры Субъядерности 512-ти Огнеобразов каждой Частности. Мы стяжаем у Изначально Выщестоящего Отца Я-есмь Субъядерность в головной мозг. Стяжаем Ядро Творения под стопы Творящего Тела Субъядерности с 19-тью септиллионами и так далее 816-тью Пламенами. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Чаши, стяжаем 8192 Печати Частей, 64-ре Печати Компетенций, 32 Печати 32-рицы, стяжаем Печати Судьбы Отца-Человека-Субьекта Должностно Компетентного ИВДИВО возжигаясь, вспыхивая, развертываемся Совершенной Чашей Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
     И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Центральное Сердце Всеархетипической Формы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая у Изначально Выщестоящего Отца 19 септиллионов и так далее 816 оболочек Центрального Сердца Формы, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Созидающее Тело Формы, в синтезе Огня  Синтеза, Духа Воли, Света Муюрости, Энергии Любви, Субъядерности Творения  с контурами Формы 8192-х Частей с контурами Формы Систем, контурами Формы Аппаратов, контурами Формы Частностей, контурами Формы Огнеобразов и контурами Форм в каждом Огнеобразе. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я-есмь Форма в головной мозг. Стяжаем Ядро Созидания с 4-мя септиллионами и так далее 704-мя Пламенами, возжигаясь вспыхиваем сквозь Созидающее Тело Формы и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Центрального Сердца Всеархетипической Формы, стяжая 8192 Печати Частей, 64-ре Печати Компетенций, 32 Печати 32-рицы, Печати Судьбы Отца-Человека-Субьекта и Должностно Компетентного ИВДИВО. И мы, возжигаясь, вспыхивая, развертываемся Центральным Сердцем Всеархетипической Формы. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и освободить каждого из нас от всех устаревших форм, формализма, зациклинностей и так далее. 
      И отсекая все устаревшие формы мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Правостороннее Всеархетипическое Сердце Содержания, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4 септиллиона и так далее 704-ре оболочки Правостороннего Всеархетипического Сердца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Реплицируещее Тело Содержания синтеза всего во всем с контурами Содержания 8192-х Частей, контурами Содержания Систем в каждой Части, контурами Содержания Аппаратов каждой Системы, контурами Содержания Частностей в каждом Аппарате, контурами Содержания Огнеобразов в каждой Частности, контурами Содержания Форм в каждом Огнеобразе и  контурами Содержания в каждой Форме. Мы стяжаем Я-есмь Содержание в головной мозг. Стяжаем Ядро Репликации с 1 септиллионом и так далее 176-тью Пламенами, возжигаясь, вспыхиваем  Пламенами от Ядра Репликации сквозь Реплицирующее Тело Содержания. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало, стяжаем 8192 Печати Частей, 64-ре Печати Компетенций, 32 Печати 32-рицы и Печати Судьбы Отца-Человека-Субьекта и стяжаем Печать Судьбы Должностно Компетентного ИВДИВО. И мы возжигаемся Правосторонним Всеархетипическим Сердцем и развертываясь просим Изначально Вышестоящего Отца снять с Сердца каждого из нас все устаревшее Содержание не наше Содержание, и наполнить насытить и развернуть явлением Совершенного Правостороннего Всеархетпического Сердца Отцовское Содержание в Сердце каждого из нас.
    Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Физическое Левостороннее Всеархетипическое Сердце, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 септиллион и так далее 176 оболочек Физического Сердца, стяжаем Жизненное Тело Синтеза всего во всем. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Жизненного Тела Синтеза, контуры Полей 8192-х Частей,   контурами Полей Систем в каждой Части, контурами Полей аппаратов в каждой Системе, контурами Полей Частности в каждом Аппарате, контурами Поля 512-ти Огнеобразов, контурами Поля 512-ти Форм, контурами Поля 512-ти Содержаний в каждой Форме, контурами 512-ти Полей в каждом Содержании. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я-есмь в головной мозг Ядром Репликации с 302-мя секстиллионами и так далее 136-тью 544-мя Пламенами. И возжигаясь, вспыхиваем 8-ричным Совершенным Сердцем с Изначально Вышестоящим Отцом явлением Соль-ИВДИВО Октавы, явлением Должностно Компетентного ИВДИВО каждым из нас. И разгораясь, мы сливаемся   с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из 8-ми Сердец, соответствующим  Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца.  И стяжаем Синтез 8-ми Совершенных Сердец и стяжаем 8-ричное Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Соль-ИВДИВО Октавы. И возжигаясь, Совершенным 8-ричным Сердцем мы просим Изначально Вышестоящего Отца отрегулировать всю насыщенность Сердца каждого из нас явлением 8192-х Частей, и просим пережечь, переплавить и отсечь от каждого из нас ненужную насыщенность, взаимодействия, взаимокоорданации Сердца каждого из нас вплоть до Физического Сердца. 
      И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развертывая 8-ричное Совершенное Сердце. И в развертке 8-ричного Совершенного Сердца  даже от физического Сердца отсекаем всю лишнюю, ненужную насыщенность, тяжести, привязанности иже с ним. 
     И эманируем все стяженное в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Чебоксары, во все подразделения участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
2 день 1часть  
Время 01.19.17.-01.48:22. 
Практика 4.  Преобразить все стяженные Ядра Синтеза каждого из нас, всех курсов Синтеза ИВО из 120-ти возможных. И преображение 10-ти Ядер Синтеза, Изначально Вышестоящего Отца подаренных каждому из нас ИВОтцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося развернуть и сотворить каждому из нас 8192-рицу Должностно Компетентного ИВДИВО по 512 частей 16-рично. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192 Ядра, 8192-х частей Должностно Компетентного ИВДИВО.
[bookmark: _Hlk141030190][bookmark: _Hlk140423303]      Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, всем огнем. Синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиард 594 миллиона 123 тысячи  712 высокоцельную пра-реальность  Си-ИВДИВО Октавы-Октав, 64-го Архитипа огня материи. Развертываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, форме Учителей 53 синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас результатами ночной учебы, подготовки и переподготовки каждого из нас 53 синтезом Изначально Вышестоящего Отца из внутренне во внешнюю реализацию и применением.
[bookmark: _Hlk140422132]     И просим преобразить каждого из нас на стяжание и развертку 8192-рицы Должностно Компетентного ИВДИВО, и стяжаем 8193 Синтеза- Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить все стяженные Ядра Синтеза каждого из нас, всех курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из 120-ти возможных. Ядра Синтеза будут преображаться те, которые реально есть и стяжены и со всех курсов это 120 Ядер Синтеза возможного выражения. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждом из нас 10 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,6 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца шести Парадигм. Ядро Синтеза каждого, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядро Синтеза Вечности и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на новую глубину реализаций. И просим вести в явления Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четверичную степень стяжание частей, явлением 256 частей, явлением 4096 частей 256 частями по 16-ти эволюций, эволюциям. Вариативности восхождения эволюциями 4096 частей 8-рицы частей 512-рично. И 8192 части Должностно Компетентного ИВДИВО в реализации 16-рицы по 512 частей в осуществление Должностно Компетентного ИВДИВО.
     И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переформатировать Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяженным каждым из нас, переплавить в оболочки Ядер Синтеза, и сформировать новые Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с осуществленностью четырех видов частей и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь из 120-ти возможных синтезов по количеству стяжённых синтезов Изначально Вышестоящего Отца соответствующее количество Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
[bookmark: _Hlk141522729][bookmark: _Hlk140424117]     И в преображение 10-ти Ядер Синтеза, Изначально Вышестоящего Отца подаренных каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 10 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 10 Синтезов ИВДИВО-Человека -Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
[bookmark: _Hlk140424158]     И вспыхиваем всеми стяжёнными Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 10-тью Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подаренных каждому из нас. И синтезируем с Изначально Вышестоящим  Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиард 594 миллиона 123 тысячи  777 высокоцельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы-Октав, развертываемся пред Изначально Вышестоящим  Отцом, возжигаясь Должностной Компетенции ИВДИВО синтез физически собою. Возжигаясь, развертываемся в форме Должностной Компетенции ИВДИВО и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося развернуть и сотворить каждому из нас 8192-рицу Должностно Компетентного ИВДИВО по 512 частей 16-рично. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192 Ядра, 8192-х частей Должностно Компетентного ИВДИВО.
     И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прося развернуть каждому из нас 512 Частей Отца Всеединно-Единых Стяжаем и просим развернуть 512 однородных частей Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и просим развернуть 512 частей Совершенных Владыки. Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, 512частей Архитипических Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Октавных частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                                                                                                                   
      Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть 512 Метагалактических частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и просим развернуть каждым из нас 512 Цельных частей Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, просим развернуть каждом из нас 512 Базовых частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, просим развернуть в каждом из нас 512 частей Иерарха Изначально Вышестоящего Отца, 512 частей Творца Изначально Вышестоящего Отца, 512 частей Теурга Изначально Вышестоящего Отца, 512 частей Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца, 512 частей Христа Изначально Вышестоящего Отца, 512 Майтрейи частей Будды Изначально Вышестоящего Отца, 512 частей Ману Изначально Вышестоящего Отца, 512 частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, мы, вспыхивая, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 8192-рицой Должностно Компетентного ИВДИВО синтез физический собою. Возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192-ричное Я настоящего и, развертываясь, мы вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяженными в каждом из нас и возжигаемся 10-тью Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подаренных каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом и мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, расплавив оболочки Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и направить их человечеству Планеты Земля явлении эволюционной 4096-рицы явлении256 частей с явлением 6 расы 9-ти подрас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный огонь для переплавки Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
      Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Неизреченный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Неизреченным Огнем Изначально Вышестоящего Отца и отдаем в этот огонь все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяженным каждым из нас из 120-ти возможных. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть необходимые огнеобразные явления синтеза для усвоения человечеством Планетой Земля. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по количеству стяженных Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, количеству единиц Неизреченного Огня и возжигаясь, возжигая каждый Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, расплавляем Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Расплавляет их Вышестоящий Отец. И прожигаясь Неизреченным Огнем, отдаем весь расплавленный синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить этот синтез вне нашей личной индивидуальной реализации Человечеству Планеты Земля. То есть мы отдаем весь расплавленный синтез Изначально Вышестоящему Отцу, Отец направляет Человечеству Планеты Земля, соответствующему огнеобразном явления для усвоения человечеством Планеты Земля. И мы направляем расплавленный синтез в сферу расплавленного синтеза сформированного вокруг Планеты Земля Изначально Вышестоящим Отцом и отдаем Человечеству Планеты Земля во врастании эволюционной  4096-рицы, в освобождении человечество  Планеты Земля от любых глобусных состояний, тупиков и любых некорректности, от которых Изначально Вышестоящий Отец посчитает нужным данным синтезом освободить человечество Планеты Землян.
[bookmark: _Hlk140430047]    И мы проникаемся прямым синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца записать каждое действующее Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой стяжённой и осуществленной в каждом из нас в Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256 частей, младенческих. Просим записать и развернуть явления 16-ти эволюций, явлением 36 Архитипов Огня Материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в реализации 256-рицы в каждой эволюции. Просим Изначально Вышестоящего Отца записать 4096 частей компетентного 6-ой расы 9-ой подрасы, реализации 512-рицы частей, от Человека, до Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца записать и развернуть в каждом ядре 8192-рицу Должностно Компетентного ИВДИВО с явлением 512-ричноЧеловека,512-рично Ману,512-рично Будды, 512-рично Христа 512-рично Майтрея, 512-рчно Теурга,512-рично Творца,512-рично Иерарха, 512-рично Человека Изначально Вышестоящего Отца,512-рично Посвященного Изначально Вышестоящего Отца,512-рично Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 512-рично Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 512-рично Учителя Изначально Вышестоящего Отца,512-рично Владыку Изначально Вышестоящего Отца, 512-рично Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 512-рично Отца Изначально Вышестоящего Отца. В синтезе 8192-ричной реализации Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk140517376]      И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца из 120-ти возможных Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ядра синтеза по количеству стяжённых каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца переформатировать все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на формат четырех видов частей. И возжигаясь, вмещаем Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночник и головной мозг, и, возжигаясь, Синтез Ядром в центровке ИВДИВО каждого мы просим преобразить 10 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подаренных каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить эти 10 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в максимально возможном 120-ричном усилении, всеми ядрами синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяженными каждым из нас. Здесь у вас сейчас каждый ядро из 10 будет идти с усилением стяженных всех ядер синтеза стяженных вами, например, 53 Синтеза, 6 Ядер Парадигма 53-ричным усилением или более того, или менее того.
      Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом продолжая разгораться Синтез Ядром всех синтезов стяженных каждым из нас в центровке ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 10 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 6 Ядер Парадигм, Ядро личного Синтеза, Ядро Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Вечности, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Парадигмы Науки Изначально Вышестоящего Отца всеми стяженными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить Ядро Парадигмы человека Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                                                                                                           Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить Ядро Парадигмы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у   Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить Ядро Синтеза Философии, Ядро Синтеза Парадигмы философии   Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                                                                                                                                                                                                           
       Стяжаем и просим преобразить Ядро Синтеза Парадигмы Материи Изначально Вышестоящего Отца.   Стяжаем и просим преобразить Ядро Синтеза внутренней философии Изначально Вышестоящего Отца.  И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить в каждом из нас Ядро Синтеза каждого. Стяжаем у   Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить Ядро СинтезаИзначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядро Синтеза Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца.                                           
     Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Ядро Синтеза Вечности Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить, и стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
      И мы возжигаемся преображенными ядрами синтеза 10-тью подаренному каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом, и N количеством синтеза Ядер Синтеза реально стяженным в каждом из нас.  И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез Ядро всех синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, развертываем его в головном мозге и в центровке ИВДИВО каждого из нас. И мы проникаемся синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Источник Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждой ядро синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся. 
      И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся физическую реализацию. Возжигаем обновлённые новые Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике и в головном мозге. Возжигаем синтез Ядром в головном мозге физическом. И эманируя отдаем, реализуем все стяженное в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Чебоксары, и разворачиваем в подразделение ИВДИВО Чебоксары в ИВДИВО территории новое явление синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью 256 частей,4096-рицы эволюционной,4096-ти Компетентной, 8192-рично Должностно Компетентного ИВДИВО. Эманируем во все подразделения участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
    И выходим из практик. Аминь.                                                                                                                                                                                              

День 2. Часть 1
Время 03.05.02-03.29.22  
Практика 5. Стяжание Сердца Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей реализации 8192-рично и стяжание, насыщение Сердца каждого контекстами Синтеза и Огня, Воли и Духа, Мудрости и Света, Любви и Энергии явлением 16-рицы реализации от Человека до Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Кстати говоря, Аватар Синтеза Кут Хуми вам говорит, что наш контекст Сердца – это и есть наша критичность. Кон-, помните, это некая линия, «поставить всё на кон», да? Это вот эта линия предельности нашего выражения, поэтому контекст – это вот эта предельность нашего текста, за которой у нас ничего, что? 
- Нет. Там нет нашей человечности.

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отцана 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712 высокую цельную-пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Должностной Компетенции ИВДИВО, возжигаясь Учителями 53 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развёртку и реализацию Сердца Изначально Вышестоящего Отца 8192-рично от Человека до Отца в 16-ричной реализации Должностно Компетентного.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими АватарамиСинтеза Вильгельмом Екатериной и переходим в зал Сердца Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельмом Екатериной. Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину развернуть насыщенность Сердца каждого из нас, развернув подготовку каждого из нас в веках.
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртывая насыщенность Сердца подготовкой каждого из нас в веках, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину развернуть насыщенность Сердца каждого из нас образованностью каждого из нас данного воплощения с учётом образованности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину развернуть насыщенность каждого из нас ИВДИВО-реализацией каждого из нас 16-рично от Человека до Отца 8192-рично. И, возжигаясь насыщенностью ИВДИВО-реализации в Сердце каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину развернуть насыщенность Сердца явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас, явлением должности, Огня, Части выражаемой и так далее, то есть весь объём явления Должностной Компетенции, просим развернуть как насыщенность Сердца. 
И просим развернуть насыщенность Сердца каждому из нас явлением Полномочий каждого из нас и Компетенций явлением подготовки по служению. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину развернуть всю полноту насыщенности Сердца каждого из нас явлением Отца-Человека-Субъекта от Человека до Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы возжигаем всю глубину насыщенности Сердца каждого из нас 8192-рично и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину организовать контексты Огня и Синтеза в Сердце каждого из нас, контексты Духа и Воли в Сердце каждого из нас, контексты Мудрости и Света в Сердце каждого из нас и контекста Энергии и Любви в Сердце каждого из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину выявить и освободить каждого из нас от всех ненужных устаревших контекстов Сердца каждого из нас предыдущих эпох, рас, цивилизаций, архетипов, Метагалактик и так далее. И, открывая Сердце каждого из нас, опустошаемся от устаревших контекстов.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину снять с каждого из нас и освободить Сердце каждого из нас от всех устаревших, недееспособных образов в Сердце каждого из нас, и отпускаем все образы ненужные, неэффективные, неведущие в развитие от Сердца. Прямо отпускаем от Сердца.
И сливаемся Сердцем каждого из нас с СердцемИзначально Вышестоящего Отца. На каждого Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Вильгельм Екатерина фиксируют Сердце Изначально Вышестоящего Отца. Мы проникаемся и начинаем впитывать и вмещать изСердца Изначально Вышестоящего Отца новые, не характерные каждому из нас, контексты Огня и Синтеза, контексты Духа и Воли, контексты Мудрости и Света и контексты Энергии и Любви взамен тех, от которых мы опустошились и более того.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину преодолеть в каждом из нас критичности Сердца, переведя каждого из нас в новую насыщенность Сердца новыми контекстами Огня, Духа, Света и Энергии. И Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Вильгельм Екатерина счас обозначают вам в каких направлениях, каких темах мы преодолеваем критичность Сердца. 
Смотрите и слушайте.
И, погружаясь в Сердце Изначально Вышестоящего Отца, преодолеваем заданные критичности Сердца, выбирая новые насыщенности и контексты.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 1 тринадцатиллион и так далее 777 высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Просим сотворить каждому из нас Сердце Изначально Вышестоящего Отца 8192-рично синтез физически собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 тринадцатиллион и так далее 776 сфер-оболочек Сердца каждого из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Сердца в центре Сферы. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192 сферы-оболочки выражения явления 8192-рицы Частей Должностно Компетентного ИВДИВО каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192Сердечнообразующие Силы. И, сливаясь Сердцем с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца впитываем от Сердца Изначально Вышестоящего Отца 8192 Сердечнообразующие Силы в Сердце каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую Силу из 8192-х по 1 тринадцатиллиону и так далее 776 Импульсов Сердца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждый Импульс по 1 тринадцатиллиону и так далее 776 ЧеловечностейИзначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Сердцем в синтезе Сил, Импульсов и Человечностей. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую насыщенность Сердца каждому из нас и сливаемся Сердцем каждого из нас с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося восполнить и наполнить Сердце каждого из нас контекстами Энергии и Любви в Сердце Изначально Вышестоящего Отца 8192-рично явлением 16-рицы от Человека до Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новые контексты Духа и Воли Сердцу каждого из нас 8192-рично 16-рицы реализации от Человека до Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новые контексты Света и Мудрости Сердцу каждого из нас 8192-рично от Человека до Отца 16-рицей реализации.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новые контексты Энергии и Любви 8192-рично 16-рицей реализации от Человека до Отца. 
И, восполняясь, вбираем, вмещаем в Сердце каждого из нас контексты Синтеза и Огня, Воли и Духа, Мудрости и Света, Любви и Энергии явлением Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека ИВО, Иерарха, Творца, Теурга, Майтрейи, Христа, Будды, Ману и Человека.
И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать новые стяжённые контексты Огня, Духа, Света и Энергии, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза со всей насыщенностью Сердца каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить и снять с Сердца каждого из нас все устаревшие контексты, реализации и образы.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192 образа 8192-х Частей в Сердце каждому из нас. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Сердце каждому из нас 16 образов реализации 8192-рицы от Отца до Человека. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Сердце каждого из нас новые образы деятельности, реализации, выражения и роста Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом. И, возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192-рично 
Сердце Отца Изначально Вышестоящего Отца
Сердце Аватара Изначально Вышестоящего Отца
Сердце Владыки Изначально Вышестоящего Отца
Сердце Учителя Изначально Вышестоящего Отца
Сердце Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца
Сердце Служащего Изначально Вышестоящего Отца
Сердце Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца
Сердце Человека Изначально Вышестоящего Отца
Сердце Иерарха Изначально Вышестоящего Отца
Сердце Творца Изначально Вышестоящего Отца
Сердце Теурга Изначально Вышестоящего Отца
Сердце Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца
Сердце Христа Изначально Вышестоящего Отца
Сердце Будды Изначально Вышестоящего Отца
Сердце Ману Изначально Вышестоящего Отца
Сердце Человека Изначально Вышестоящего Отца
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Сердцем Отца Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемСердце Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей реализации 8192-рично.
И, эманируя, развёртываем, реализуем всё стяжённое в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО Чебоксары, эманируем, развёртываем явление Сердца Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-территории, в Подразделения участников Практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из Практики. 
Аминь.








2 день 3 часть 
Время 03:30:00-03:37:44
 Практика 6. Стяжание 2-х Компетенций Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.

[bookmark: _Hlk141189666]Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДВО Октавы 41 архетипа Огня Материи и переходим в зал ИВДИВО на 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520 высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы, развертываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, вспыхивая Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Образ Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Сердце каждому из нас. Образ — это не фотография, Образ – это внутренняя насыщенность Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Образ нужен Сердцу для сопереживания, Сердце сейчас обновилось, Сердцу сейчас нужен более высокий Образ для сопереживания Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И мы вмещаем Образ Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Сердце каждого из нас в 16-рице реализации от Человека до Отца и сливаемся Сердцем с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватерессой Синтеза Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь входим в сопереживание Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь явлением Синтеза Синтезов и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта. 
Концентрируясь внутренне Сердцем на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы просим преобразить каждого из нас на стяжание, развертку и реализацию 4ого Метапланетарного Полномочия Совершенств и 4-го ИВДИВО Метапланетарного Полномочия Совершенств Стандартом 53 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585 высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся, синтезируемся всем Сердцем с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Образ Изначально Вышестоящего Отца в Сердце каждому 16-рично от Отца до Человека и развертываем в Сердце каждого из нас Образ Изначально Вышестоящего Отца. Это не тот Образ, который нам Отец дает, а это его Образ в нашем Сердце. И проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца в Сердце, концентрируемся на Изначально Вышестоящем Отце внутренне и возжигаясь входим в сопереживание Синтезу Изначально Вышестоящего Отца в нас, сквозь нас, нами. И мы, синтезируясь еще глубже с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас явлением Стандарта 53 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-ым Метепланетарным Полномочием Совершенств и 4-ым ИВДИВО Метапланетарным Полномочием Совершенств и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в насыщенности 4-ого Метапланетарного Полномочия Совершенств 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 4-го Метапланетарого Полномочия Совершенств каждому из нас и наделяясь Компетенцией явлением Стандарта 53 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца впитываем Ядро в Хум, возжигая, развёртываем по Телу, просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать Иерархии Синтеза в 8192-рицу Частей Должносто Компетентного. И возжигаем знак-символ Компетенции в центре Компетенций. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас 4-ой ИВДИВО Метапланетарной Полномочием Совершенств, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Иерархии Синтеза 4-го ИВДИВО Метапланетарного Полномочия Совершенств и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 4-го ИВДИВО Метапланетарного Полномочия Совершенств, впитываем, наделяясь Ядром в Хум, развертываем по Телу, возжигаемся Иерархиями Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца реплицировать Иерархии Синтеза в 8192 Части и возжигаем знак-символ Компетенции в центре Компетенций.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, возжигая  2 компетенции в Физическом Теле, отстраиваемся внутренне явлением Иерархии Синтеза и явлением Иерархии Синтеза отстраиваем условия в ИВДИВО каждого.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Чебоксары, во все подразделения участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 4 часть 
                                                                                                                               Время  00.49.22. – 01.06.28.  
Практика 7. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Образ Должностно-компетентного ИВДИВО каждому из нас 8192-ричный в Сердце каждому из нас,стяжание ИВДИВО-Погружения Изначально Вышестоящего Отца явлением ИВДИВО-Развития Изначально Вышестоящего Отца 16-рично от Человека до Отца, стяжание части Изначально Вышестоящего Отца явлением Должностно-компетентного ИВДИВО 8192-рично каждому из нас. И стяжание у Изначально Вышестоящего Отца части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас и синтезу нас. 
      Возжигаемся. 
     Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми иФаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 октилионов 807 септильонов 040 секстильонов 628 квинтильонов 566 квадрильонов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Сердцем Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Погружения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь включить ИВДИВО-Погружение Сердца и Совершенное 8-ричное Сердце каждым из нас и развернуть деятельность и дееспособность Сердец каждого из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизации и Ивдивности и пакеты Си-Ивдивности ИВДИВО-Погружения каждому из нас и синтезу нас.
    И, возжигаясь Синтезом Синтезов с Изначально Вышестоящим с Аватаром Синтеза Кут Хуми, направляем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь. И мы возжигаемся Синтезом ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и отдаём этот Огонь Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза КутХуми и возжигаемся Магнитом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И в этом Огне мы возжигаем Ядро Должностной Компетенции ИВДИВО и развёртываемся Должностнокомпетентным ИВДИВО синтезфизически собою 8192-рично. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас в ИВДИВО-Погружение погружением в Изначально Вышестоящего Отца и в Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением Должностнокомпетентного ИВДИВО с реализацией Учителя Синтеза или Владычицы Синтеза.
     И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октильонов 807 септильонов 040 секстильонов 628 квинтильонов 566 квадрильонов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем реализацией Должностнокомпетентного ИВДИВО в степени Учителя или Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Сердцем, мы сливаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, концентрируясь, входим в Дхарану с Изначально Вышестоящим Отцом. Концентрируясь на Изначально Вышестоящем Отце внутренне и на Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, направляем всю насыщенность Сердца каждого из нас и всю реализованность  Должностно Компетентным  ИВДИВО. 
     Мы синтезируемся в Изначально Вышестоящем Отце в Должностно компетентном Изначально Вышестоящего Отца и переключаемся на внутреннее состояние Должностно Компетентного ИВДИВО в Изначально Вышестоящем Отце. Погружаясь в Изначально Вышестоящего Отца и в Синтез Изначально Вышестоящего Отца Должностно Компетентнымв степени Учителя или Владыки Синтеза. И Должностно Компетентно во внутренней насыщенности мы начинаем растворяться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Во всей насыщенности в связках, матрицах, отдавая всю насыщенность каждого из нас в этот Огонь и Синтез. Растворяемся и, продолжая погружаться в Изначально Вышестоящего Отца и в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, ищем новую глубину явления Должностно Компетентного ИВДИВО синтезфизически собою. Прям идём внутренне по Синтезу Изначально Вышестоящего Отца в растворённости в новую глубину, ранее неведомую нам. И вмещаем из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и от Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца новое не характерное нам явление Должностно Компетентного ИВДИВО. 
     И, возжигаясь, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца вместить в каждого из нас новое, не характерное каждому из нас явление Должностнокомпетентного ИВДИВО. И синтезировать каждого из нас вновь явление Должностнокомпетентного ИВДИВО 8192-рично синтезфизически собою. И мы синтезируемся, собираемся вновь в Изначально Вышестоящем Отце, уже сплавляя и спекая все наши явления Должностнокомпетентного с Отцовскими, которые мы уже впитали, в единое целое, в однородное целое. И, возжигаясь Должностно Компетентным ИВДИВО, мы в Изначально Вышестоящем Отце входим в осмысление того нового явления Должностнокомпетентного, которое мы впитали, и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Должностнокомпетентного ИВДИВО каждому из нас 8192-ричный в Сердце каждому из нас. И делаем усилие внутренне и считываем этот Образ, осмысляя то новое, что мы впитали, что взяли. И, принимая Сердцем этот новый Образ Должностнокомпетентного ИВДИВО, мы выявляемся из Изначально Вышестоящего Отца, становясь Должностнокомпетентным ИВДИВО 8192-рично. И, возжигаясь ИВДИВО Должностнокомпетентного, переводим внутреннюю насыщенность, внутреннюю реализацию и Образ во внешнее действие Должностнокомпетентным ИВДИВО.  
     И вот здесь вам нужно сонастроиться сейчас со Сферой ИВДИВО ракурсом Сферы Подразделения, ракурсом Организации которую вы ведёте. И там хотя бы от эманировать этот огонь и этот Образ в ИВДИВО, в Подразделение. То есть подействовать и по-реализовываться по-новому, исходя из нового вашего внутреннего состояния и насыщенности. Даже такое просто дайте вышестоящему телу, сейчас Ипостасному телу подействовать по тому Образу, который вместил в каждого Изначально Вышестоящий Отец. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО-Погружение Изначально Вышестоящего Отца явлением ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца 16-рично от Человека до Отца. И, возжигаясь, вспыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца включить, активизировать Сердце каждого из нас и 8-ричное Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца обновить явлением Должностнокомпетентного 8192-ричным, явлением Я-Настоящего часть Изначально Вышестоящего Отца и часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
      И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем часть Изначально Вышестоящего Отца явлением Должностнокомпе-тентного ИВДИВО 8192-рично каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас и синтезу нас. 
     И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192-рично Ядро Огня у Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально ВышестоящимАватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. И разгораемся вот в новом явлении Должностнокомпетентного ИВДИВО синтезфизически собой Ядром Кут Хуми в Хум, далее во всём теле Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся синтезфизически  Должностнокомпетентным ИВДИВО. Попробуйте себя сейчас попроживать ракурсом Образа, как внутренней насыщенностью Должностно Компетентного, которую вы впитали от Отца. Вот синтезфизически себя вот в новом состоянии. Ваше вышестоящее тело как будто больше физики. Вот впитайте весь этот потенциал.
     И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Чебоксары, во все подразделения ИВДИВО участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.   Аминь





Время 01:02:45 – 01:33:01 
Практика 8. Стяжание Эргетического тела Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО тела Человечности.

     Возжигаемся всем синтезом каждого из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  19 октилионов 807 септильонов 040 секстильонов 628 квинтильонов 566 квадрильонов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520 высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль –ИВДИВО Октавы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, мы стяжаем  Синтез СинтезовИзначально Вышестоящего Отца и  Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить каждого из нас на стяжание, развёртку и реализацию Эргетического тела Изначально Вышестоящего Отца 8 тысяч 192- рично и на стяжание, развёртку и реализацию ИВДИВО-тела Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  И мы стяжаем 2 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 2 Синтеза ИВДИВО- Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октилионов 807 септильонов 040 секстильонов 628 квинтильонов 566 квадрильонов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585 высокая пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы.Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцоми синтезируемся с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца  стяжаем Синтез Эргетического тела Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить каждому из нас Эргетическое тело Изначально Вышестоящего Отца 8 тыс 192-х ричносинтез физически собою каждому из нас и синтезом нас.
      И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 октилионов 807 септильонов 040 секстильонов 628 квинтильонов 566 квадрильонов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 оболочки Эргетического тела Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 октилионов 807 септильонов 040 секстильонов 628 квинтильонов 566 квадрильонов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 вида Субъядерности Эргетики в насыщенности Эргетического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и вмещаем 19 октилионов 807 септильонов 040 секстильонов 628 квинтильонов 566 квадрильонов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысячь584 вида субъядерности Эргетики в оболочки Эргетического тела.  И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эргетическую Метагалактику, Эргетический Космос внутрь Эргетического тела каждому из нас.  И с Изначально Вышестоящим Отцом мы становимся в Эргетическом Космосе-Эргетической Метагалактике.  Отец снимает стены зала и вмещаем Эргетическую Метагалактику в Эргетическое тело возжигаясь Эргетическим Космосом внутри Эргетического тела и возжигаем Эргетическтй Космос внутри физического тела каждым из нас и синтезом нас .
      И в физическом теле возожгитесь фрагментами Эргетического Космоса, прям попробуйте прожить в центре, грудной клетке, в голове, в руках, где у Вас есть эти фрагменты.
      И возжигаясь, мы вспыхиваем Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО-тело Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферу ИВДИВО, ИВДИВО-тела Человечности, стяжая 19 октилионов 807 септильонов 040 секстильонов 628 квинтильонов 566 квадрильонов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Синтеза и сферы оболочки ИВДИВО ИВДИВО-тела Человечности, стяжаем, тело ИВДИВО-тела Человечности, стяжаем 19 октилионов 807 септильонов 040 секстильонов 628 квинтильонов 566 квадрильонов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 оболочки тела ИВДИВО-тела Человечности, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца внутри  ИВДИВО-тела Человечности в каждую оболочку по 19 октилионов 807 септильонов 040 секстильонов 628 квинтильонов 566 квадрильонов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 человечности Изначально Вышестоящего Отца и заполняем тело ИВДИВО тело - Человечности – Человечностью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца зерцало в основании ИВДИВО сферы ИВДИВО-тело Человечности, становимся ИВДИВО–телом Человечности на зерцало, вспыхиваем внутри тела Человечности Изначально Вышестоящего Отцаи стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую сферу, оболочку ИВДИВО, ИВДИВО-тела Человечности  по 19 октилионов 807 септильонов 040 секстильонов 628 квинтильонов 566 квадрильонов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 пра-Человечности  Изначально Вышестоящего Отца и заполняем сферы, оболочки. Синтезируем Человечность Изначально Вышестоящего Отца внутри тела и пра-Человечность Изначально Вышестоящего Отца вокруг тела, в сфере и просим Изначально Вышестоящего Отца из перевести явление пра-Человечности в Человечность внутрь тела. И какой-то объём пра-Человечности стыкуется с кожей тела вашей, взаимодействуя, синтезируются с Человечностями внутри тела, проходят сквозь оболочку, мы, возжигаясь вспыхиваем внутри тела новыми Человечностями Изначально Вышестоящего Отца Синтез физически собою.
      И возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Учителя- Человека – Учителя Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез рождения свыше Учителя, Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением стандарта 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вмещаем Образ Учителя Человека-Учителя в физическое подобие, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Нового Рождения Учителя, Человека- Учителя явлением 41- го Архетипа Огня Материи, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 октилионов 807 септильонов 040 секстильонов 628 квинтильонов 566 квадрильонов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 ядер Огня и Ядер Синтеза Анигиляционных огней и просим Изначально Вышестоящего Отца Анигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза друг в друга,  и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 октилионов 807 септильонов 040 секстильонов 628 квинтильонов 566 квадрильонов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Ядра Нового Рождения Учителя, Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы и возжигаясь, вспыхивая, развертывая, все ядра Нового рождения в теле и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца однородный Огонь и Синтез Нового Рождения Учителя Человека-Учителя Соль-ИВДИВО Октавы  каждому из нас и синтезу нас и синтезируя Рождение Свыше – Новое Рождение синтез-физически собою, мы погружаемся в Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем  рождение Учителя в Человека – Учителя Изначально Вышестоящего Отца стандартом 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. 
    И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь ИВДИВО-телом Человечности, Эргетическим телом, рождением Учителя Человека-Учителя и эманируем, отдаём всё стяженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение ИВДИВО Чебоксары и фиксируем в подразделения ИВДИВО участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.  Аминь.

Время 01.33.35 – 01.41. 59. 
Практика 9. 64-ричное Совершенное Сердце Изначально  Вышестоящего Отца

        Возжигаемся всем синтезом каждого из нас и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Мы переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатильонов 574 десятиллиона908 девятиллион 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллиона 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712 высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся в форме Должностной  Компетенции ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. 
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести каждого из нас в развёртку и стяжание 64-ричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас явлением 64-ричного Синтеза четырёх курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с окончательным формированием 64-ричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца его включенности итогом 64 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца курса Учителя. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут ХумиФаинь 64 синтеза синтезов, 64 Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.      
        Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом на 1 тринадцатиллион 777  высокую цельную пра реальность Си-ИВДИВО Откавы Октав развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезируясь с его Хум стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся синтезом четырёх курсов Синтеза Синтезом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом курса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом четвёртого курса Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждым из нас явлением 64-ричного синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-ричное Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца с включенностью его итоговым явлением 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четвёртым курсом Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прося сотворить каждым из нас 8 роз Сердца, 8 Совершенных Роз Сердца Изначально Вышестоящего Отца и развернуть Розы Сердца от Отца до Человека каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываем 8 Роз, 8 Совершенных Роз Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
        Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Лотосов Духа явлением 8 Совершенных Лотосов Духа Изначально Вышестоящего Отца 64-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть 8 Лотосов, 8 Совершенных Лотосов Духа от Лотоса Отца до Лотоса Человека каждому из нас и синтезу нас. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Планет Сердца, 8 Совершенных Планет Сердца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь вспыхивая развёртываем 8 Совершенных Планет Сердца,  от Совершенной Планеты Сердца Отца до Совершенной Планеты Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
      Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Совершенных Звезды Сердца Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть 8 Совершенных явления Звезды Сердца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся у Звезды Сердца от Отца Изначально Вышестоящего Отца до Звезды Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
      И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца просим сотворить каждым из нас 8 Совершенных Чаш Сердца каждому из нас, и возжигаясь, вспыхивая развёртываем 8 Совершенных Чаш Сердца от Совершенной Чаши Отца Изначально Вышестоящего Отца до Совершенной Чаши Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
     И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Центральных Всеархетипических Сердец Формы и возжигаясь вспыхивая развёртываем от Совершенного Всерхетипического Совершенного Сердца Формы Отца до Совершенного Всеархетипического Совершенного Сердца Формы Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхивая развертываем. 
      Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Правосторонних Всеархетипичеких Сердец Содержания. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываем от Совершенного Всеархетипического Сердца Содержания Отца до Всеархетипического Совершенного Сердца Содержания Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
       И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Совершенных Всеархетипических Физических Сердец Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся от Всеархетипического Совершенного Физического Сердца Левостороннего Отца Изначально Вышестоящего Отца до Физического Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в 64-ричном перспективном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. 
       И возжигаясь вспыхиваем 64-ричным Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою, и сливаясь синтезируемся 64-ричным Совершенным Сердцем с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь преображаемся. 
       И стяжаем Столпность, столп 64-ричного Совершенного Архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас двумя компетентностями явлением стандарта 53 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем четвёртое Метагалактическое Полномочие Совершенств, и четвёртое ИВДИВО Метагалактическое Полномочие Совершенств стяжаем в каждую из компетенцию по 19 октиллионов и так далее 584 Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. 
     И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро четвёртого Метагалактического Полномочия Совершенств и четвёртое ИВДИВО Метагалактического Полномочия Совершенств и наделяясь впитывая развёртываемся просим реплицировать  две компетенции во все стяжённые ранее компетенции, во все части.   
     И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию. Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Чебоксары, во все подразделения филиалов участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого. Аминь. 



Время 01:42:17-01:48:47.
Практика 10. Итоговая.
      Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал ИВДИВО на 19 октилионов 807 септильонов 040 секстильонов 628 квинтильонов 566 квадрильонов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520 высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль –ИВДИВО Октавы, развертываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое стяжание 53 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октилионов и так далее 585 высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль –ИВДИВО Октавы ,  развертываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 19 октилионов и так далее 585, 512 513 лионнов в составе Ядер Огня, Ядер Синтеза , Субъядерностей и, возжигаясь, вмещаем, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 19 октилионов и так далее 585 высокой пра-ивдиво-октаво-реальность Соль –ИВДИВО Октавы , стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 53 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт 53 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим вписать стандарт 53 Синтеза во все Огни, все Ядра и всю Субъядерность каждого из нас, преобразив нас синтезом всего во всем.
    И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов и 512-рицу Архитипических частей Учителя Человека Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением 8-рицы Человека-Отца-Субъекта, от Человека до Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-ре Синтеза и 64-рицу Инструментов, стяжаем 64-ре Синтеза и 64-рицу Служения Учителя Человека – Учителя Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. Стяжаем 65 536 Синтезов и  65 536-рицу генов Человека явлением Учителя, Человека Учителя  каждом из нас и синтезом нас.
     Стяжаем 4096 Синтезов 4096 Компетенций ИВДИВО в каждом из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой 53 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 19 октилионов и так далее 585 высокой пра-ивдиво-октаво-реальности Соль –ИВДИВО Октавы, и возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть явление, концентрацию пяти Частных Зданий каждого из нас явлением 41 Архитипа Огня-Материи. И синтезируясь еще глубже с Изначально Вышестоящим Отцом,  мы стяжаем Синтез Книги  53 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца переходим в Зал Библиотеки синтеза ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь, становимся пред ними, стяжаем книгу 53 Синтеза , принимаем Книгу, возжигаясь, берем ее в руки и вместе с книгой переходим в наше частное Здание в  ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца на физику 42 Архитипа, развертываемся в кабинете на 33м этаже, становимся в центре, подходим к столу, Книгу 53 Синтеза кладем на стол . Со стола берите книгу 52 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у кого она есть. Вместе с книгой возвращаемся в зал Библиотеки Синтеза ИВДИВО к Аватару Синтеза Кут Хуми, возвращаем Книгу 52 Синтеза. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за нашу подготовку, переподготовку 52 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Огонь, Синтез, Условия. Систему, Иерархизации, Ивдивности ночной –дневной подготовки и переподготовки каждого из нас явлением Учителя Синтеза, Учителя  Человека-Учителя 53 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
    И возжигаясь, просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза вести каждого из нас в освоении, усвоении  53 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Ядро Огня Синтеза  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  Кут Хуми Учителем  Человека-Учителем каждом из нас, и вмещаем Ядро Огня Синтеза Кут Хуми в Хум, возжигаем его в головном мозге, возжигаем разгораемся.
     Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь за 53 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и допущение каждого из нас на 53 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал к  Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 19 октилионов и так далее 585 высокой пра-ивдиво-октаво-реальность Соль –ИВДИВО Октавы ,и стяжаем у Изначально Вышестоящим Отца, стяжаем 16  Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  53 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  с 64мя Ядрышками вокруг каждого Ядра и, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца,  компактификацию 15 Ядер Синтеза 53 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Синтез Ядро 53 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
       И в синтезе со всеми остальными  Ядрами стяженного Синтеза, мы возжигаемся Синтез Ядром всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и зафиксировать Ядро 53 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Ните Синтеза Подразделения ИВДИВО Чебоксары. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтезом всего во всем, стяженного 53 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, отсечь от нас все устаревшее, не нужное, не перспективное, и благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 53 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возвращаемся в физическую реализацию, возжигаясь, вспыхиваем, развертываемся, все стяженное стандартом 53 Синтеза 513 рицу Учителем  Человека-Учителем, инструменты, 64 –рицу Служения , Компетенции и эманируем все стяженное в ИВДИВО, ИВДИВО Подразделения ИВДИВО Чебоксары , во все подразделения участников практики и фиксируем и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
     




Набор практик: 

1. Аватаресса ИВО ИВДИВО- о-м-п Академии Наук Отец-Человек-Субъектов ИВО Аватара Синтеза Янова ИВАС Кут Хуми ИВДИВО Чебоксары, ипостась Людмила Барсукова 
2. Аватаресса ИВО Высшей Школы Синтеза ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми ИВДИВО Чебоксары, ипостась Светлана Сретенская.
3.  Аватаресса ИВО ИВДИВО-о-м-п Политической партии Отец-Человек-Субьектов ИВО Аватара Синтеза Владомира ИВАС Кут Хуми ИВДИВО Чебоксары, ипостась Ягупова Антонина.
4. Аватаресса ИВО ИВДИВО-о-м-п Мировоззрения Отец-Человек-Субъекта ИВО Аватара Синтеза Серафима, ИВАС Кут Хуми ИВДИВО Чебоксары, ипостась Римма Анисимова
5. Аватаресса ИВО ИВДИВО-о-м-п Академии Синтез Философии ИВОАС Мории ИВАС Кут Хуми ИВДИВО Чебоксары, ипостась Андреева Татьяна. 
6. Аватаресса ИВО ИВДИВО-о-м-п Цивилизации Отец-Человек-Субъектов ИВО Аватара Синтеза Филиппа ИВАС Кут Хуми ИВДИВО Чебоксары, ипостась Егорова Татьяна.
7.  Аватар ИВО ИВДИВО -о-м-п Информации и синтеза Частностей Отец-Человек Субъектов ИВО Аватара Синтеза Юсефа ИВАС Кут Хуми ИВДИВО Чебоксары, ипостась  Валентин Сретенский.
8. Аватар ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Политической партии Отец-Человек-Субъектов ИВО Аватара Синтеза Владомира ИВАСи Кут Хуми  ИВДИВО Чебоксары, ипостась Сергей Перков
9. Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Развития Отец-Человек-Субъекта ИВО Аватара Синтеза  Яромира ИВАСи КХ  ИВДИВО Чебоксары, ипостась Волкова Эльвира
10. Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Иерархии ИВО Аватара Синтеза Сераписа ИВАС Кут Хуми ИВДИВО Чебоксары, ипостась Кожухарь Диана
               Ответственный за набор и проверку практик Кожухарь Диана.
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