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[bookmark: _Toc148305202]Практика 1. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца расширения границ ИВДИВО из 64-х архетипов предыдущего формата деятельности на 1024 архетипа огня-материи, расширение и углубление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого масштабом Большого Космоса. Развёртка 1024-архетипичности ИВДИВО каждым Должностно Полномочным ИВДИВО в явлении 16-рицы от Человека-Землянина до Отца-Землянина. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Генезиса, Синтез-Генезиса Большого Космоса 1024-архетипически Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому.

Концентрируем взгляд в центре грудной клетки и возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, возжигаем все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике, возжигаемся всем Синтезом Частей Должностно Полномочного ИВДИВО. И развёртываем Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всетелесно, всечастно. И возжигаемся однородной телесностью Учителя Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО, возжигаемся Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем Частью Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Я-Настоящего, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 488 Архетипической Метагалактики и переходим в зал ИВДИВО в 488 Архетипической Метагалактике, развёртываясь Должностно Полномочными ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, проникаясь, вспыхивая, развёртываемся ещё глубже Огнём и Синтезом Кут Хуми Фаинь 488 Архетипической Метагалактики в зале ИВДИВО и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на явление 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца новым Архетипическим Ракурсом осуществления Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И вспыхиваем в объёме всех стяжённых ранее Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в… цельным Синтезом четвёртого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь, погружаясь в цельный синтез четвёртого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 54 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, заполняясь, проникаемся 54 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, постепенно втягиваясь и входя 54 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новую архетипизацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми форму Учителя 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, облачаясь, развёртываемся в форме Учителя 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 64 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 инструмента Учителя 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываясь инструментами, мы стяжаем явление Учителя 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь Синтез Практик 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Генезисов 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителем 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас и развернуть каждым из нас Генезис и Синтез-Генезис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 54 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, мы входим, включаясь в Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Учителем 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, отсекая всё лишнее, несообразное и нецелесообразное в Синтез-Генезисе Учителя 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть каждым из нас личную Теургию Учителя Синтеза 54 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, встраиваясь ещё глубже в Генезис, в Синтез-Генезис 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в новой архетипизации ИВДИВО, мы, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 частности Синтез-Генезиса 54 Синтеза каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми Тезу Синтез-Генезиса Учителя 54 Синтеза каждому. И в Синтезе 64 частностей Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми каждому направляет Тезу Синтез-Генезиса. Попробуйте её увидеть, прочитать, лично расшифровать. Впитываем, возжигаясь развёртываем Синтез-Генезис 64-мя частностями и Тезой Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтез-физически собою. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Большого Космоса Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1024-х архетипов огня-материи ИВДИВО. И просим сконцентрировать Большой Космос Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас явлением Должностно Полномочного ИВДИВО. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 1025 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим взаимоорганизовать каждого из нас с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца новой архетипизации синтезом 512 Архетипических Метагалактик и 512 Архетипических Октав. И просим расширить ИВДИВО каждого на явление ИВДИВО в целом синтезом 1024-х архетипов огня-материи ИВДИВО синтез-физически собою. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь 1025 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца синтез 1024-х архетипически, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца метрическим переходом в 513-й архетип огня-материи ИВДИВО. Развёртываясь, становимся Должностно Полномочными ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим зафиксировать на каждом из нас явление Большого Космоса ИВДИВО 1024-архетипически в центровке ИВДИВО. 
И мы возжигаемся с Изначально Вышестоящим Отцом в центровке Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся концентрированным на каждом из нас Большим Космосом ИВДИВО синтез 1024-архетипически. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение границ ИВДИВО из 64-х архетипов предыдущего формата деятельности на 1024 архетипа огня-материи, прося расширить и углубить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на данное выражение и явление. И взаимокоординируемся ещё глубже Большим Космосом ИВДИВО, проникаясь Большим Космосом ИВДИВО 1024-архетипически, и просим развернуть 1024-архетипичность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Должностно Полномочным ИВДИВО в явлении 16-рицы от Человека-Землянина до Отца-Землянина. 
И, масштабируясь, впитываем Огнеобразы: ядра, есмь, империо, версума, континиума, объёма, шары, капли, искры, точки-искры, элементы, молекулы, атомы, частицы и спины Большого Космоса собою Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся Большим Космосом 1024-х архетипически. 
Изначально Вышестоящий Отец на каждого сконцентрировал Большой Космос Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим преобразить каждого из нас на явление Большого Космоса ИВДИВО 1024-архетипически. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Большого Космоса каждому из нас ракурсом Должностно Полномочного ИВДИВО и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем Ядро Большого Космоса всем телом каждым из нас и возжигаемся Большим Космосом внутри тела с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис, Синтез-Генезис Большого Космоса 1024-архетипически Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся, развёртывая Генезис Большого Космоса каждым Должностно Полномочным ИВДИВО, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца постепенно Синтез-Генезисом отстроить и развернуть Бытиё Большим Космосом 1024-х архетипическим Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы входим в начальную точку отсчёта, включаясь в Генезис Большого Космоса Изначально Вышестоящим Отцом собою. Попроживайте Ядро Большого Космоса внутри тела. Ядро не в центре грудной клетки, Ядро Большого Космоса именно на всё тело. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, возжигая Ядро Большого Космоса синтез-физически собою. И эманируем, развёртываем, отдаём, фиксируя всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Чебоксары, во все подразделения и филиалы участников Практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И возжигаем в ИВДИВО каждого Генезис Большого Космоса 1024-архетипически. 
И выходим из практики. 
Аминь. 

День 1 Часть 1 
Время: 02:32:12–02:52:36 

[bookmark: _Toc148305203]Практика 2. Стяжание Архетипических Частей Учителя, базовых Частей Человека-Учителя в Архетипических Метагалактиках. Стяжание Генезиса 512 Частей Учителя, 512 Частей Человека-Учителя в синтезе, возжигание двух жизней – Учительской и Человеческой, развёртка Синтез-Генезиса Должностно Полномочного ИВДИВО в синтезе двух жизней.

Возжигаемся, возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждым из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 448-й архетипической Метагалактики. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 448-й архетипической Метагалактике. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Должностно Полномочными ИВДИВО в форме Должностно Полномочных ИВДИВО. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и преображение каждого из нас из видов организации материи в явлении Архетипических Метагалактик в явлении 512 Архетипических Метагалактик и 512 Архетипических Октав явлением 512 базовых Частей Человека-Учителя минимально явлением Должностно Полномочных ИВДИВО каждым из нас.
И просим преобразить каждого из нас на стяжание и явление 512 Архетипических Частей Учителя, Учителя Синтеза 512-ю архетипическими Октавами. И просим развернуть архетипическое развитие и архетипическую осуществлённость Должностно Полномочных ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 1024 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 1024 Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим развернуть каждым из нас Генезис Человека-Учителя Синтезом 512 Базовых Частей Синтезом 512 Архетипических Метагалактик. 
И просим развернуть каждым из нас Генезис Учителя Синтеза Синтезом 512 Архетипических Частей явлением 512 Архетипических Октав. И в синтезе двух жизней Учителем Синтеза и Человеком-Учителем в растворённости Человека-Учителя в Учителе Синтеза каждым из нас, развернув Генезис Должностно Полномочного ИВДИВО Синтез 1024-архетипически Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в 513-м архетипе огня-материи метрическим переходом, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 513-го архетипа огня-материи. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас и явлением Должностно Полномочных ИВДИВО 512 Базовых Частей Человека-Учителя, явлением 512 Архетипических Метагалактик каждым из нас. И просим перевести каждого из нас ракурсом Должностно Полномочных из видов организаций материи в архетипическое развитие и осуществление. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 базовых Частей Человека-Учителя явлением 512 Архетипических Метагалактик каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить в каждой базовой Части по 512 систем.  И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить в каждой системе по 512 аппаратов. И в явлении каждого аппарата системы Архетипической, Базовой Части Человека-Учителя, стяжаем по 512 частностей и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Базовыми Частями Человека-Учителя явлением 512 Архетипических Метагалактик в синтезе 512 систем Частей, в синтезе 512 аппаратов систем Частей, в синтезе 512 частностей аппаратов систем Базовых Частей Человека-Учителя явлением 512 Архетипических Метагалактик.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Генезисов 512 базовых Частей Человека-Учителя в синтезе систем, аппаратов и частностей явлением 512 Архетипических Метагалактик. И в синтезе стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис Человека-Учителя синтезом 512 архетипических Метагалактик явлением Должностно Полномочных ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все ненужные устаревшие Генезисы и Теургии базовых Частей Человека каждым из нас и развернуть Генезисом Человека-Учителя ракурсом Должностно Полномочного ИВДИВО в ИВДИВО   каждого из нас новую сферу Бытия.
И мы возжигаемся в ИВДИВО каждого предыдущей сферой бытия Человека и Человека-Учителя, возжигая, развёртываем Генезис Человека-Учителя ракурсом Должностно Полномочного ИВДИВО. Предыдущая сфера Бытия, схлопываясь, аннигилируется и развёртывается новая сфера Бытия синтезом условий, систем, иерархизаций, ивдивостей. И мы возжигаемся с Изначально Вышестоящим Отцом Бытиём Человека-Учителя синтез 512-и Архетипических Метагалактик. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в 1025-м архетипе огня-материи ИВДИВО, возжигаясь в Хум его Огнём, развёртываем Огонь Изначально Вышестоящего Отца 1025-го архетипа огня-материи во всём теле в синтезе Частей. И метрическим переходом развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца на 1025 архетипе огня-материи ИВДИВО явлением Должностно Полномочных ИВДИВО. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас 512 Архетипических Частей Учителя Синтеза явлением Должностно Полномочных ИВДИВО синтезфизически собою. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Архетипических Частей Учителя явлением 512 Архетипических Октав каждому из нас.  И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждой из 512 архетипических Частей Учителя по 512 систем Архетипических Частей Учителя, по 512 аппаратов систем архетипических Частей Учителя, по 512 частностей аппаратов систем архетипических Частей Учителя каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезом 512 архетипических Частей Учителя явлением 512 архетипических Октав. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 512 Генезисов 512 архетипических Частей явлением 512 Архетипических Октав. И в синтезе стяжаем Синтез- Генезис Учителя Синтеза каждому. И развёртываем Синтез-Генезис Учителя Синтеза Синтезом 512 архетипических Октав и явлением Архетипических Частей Учителя каждым из нас и синтезом нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Учителя Синтеза и Человека-Учителя каждым из нас в растворённости Человека-Учителя в Учителе Синтеза явлением Должностно Полномочного ИВДИВО. И мы возжигаемся синтезом двух Генезисов Человека-Учителя и Учителя Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез- Генезис Должностно Полномочного ИВДИВО 1024-архетипически синтезом двух жизней Человека и Учителя собою. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить сферу Бытия Учителя Синтеза и Должностно Полномочного каждому из нас и синтезу нас. 
И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическую реализацию, возжигая ИВДИВО каждого вокруг каждого из нас, вспыхивая Синтез-Генезисом Человека-Учителя, развёртывая и возжигая новую сферу Бытия в ИВДИВО каждого Человека-Учителя.  Развёртываем Синтез-Генезис Учителя Синтеза и Должностно Полномочного ИВДИВО каждым из нас. 
И, эманируя, отдаём и развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Чебоксары, во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. 
Аминь.

День 1 Часть 1
Время: 3.35.03–3.46.45

[bookmark: _Toc148305204]Практика 3. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Рождения Свыше, Нового Рождения и 512 архетипических Частей Человека-Посвящённого 42-го и 43-го архетипов огня-материи. 

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 42-го Архетипа 42-ой архетипической Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 79 октильонов 228 септильонов 162 секстильона 514 квинтильонов 264 квадрильона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 272-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-октаво-реальность Ля-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь, просим преобразить каждого из нас на явление Рождения Свыше, Нового Рождения и 512-и архетипических Частей Человека-Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас и синтезом нас.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 79 октильонов 228 септильонов 162 секстильона 514 квинтильонов 264 квадрильона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 337-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-октаво-реальность Ля-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Рождения Свыше, Нового Рождения Человека-Посвящённого 42-ой архетипической Метагалактикой Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И перевести каждого из нас из синтез-41-архетипичности в синтез-42- архетипичность явлением Человека-Посвящённого синтезфизически собой. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 79 октильонов 228 септильонов 162 секстильона 514 квинтильонов 264 квадрильона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 336 ядер Огня, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 79 октильонов 228 септильонов 162 секстильона 514 квинтильонов 264 квадрильона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 336 ядер Синтеза и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 79 октильонов 228 септильонов 162 секстильона 514 квинтильонов 264 квадрильона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 336 аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Новым Рождением Человека-Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики, аннигилировав Ядра Огня и Ядра Синтеза друг в друга, и развернуть каждому из нас 79 октильонов 228 септильонов 162 секстильона 514 квинтильонов 264 квадрильона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 336 ядер Нового Рождения Человека-Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем ядра Нового Рождения по телу. Возжигаясь, вспыхиваем однородностью огня Нового Рождения в теле явлением 42-го Архетипа, 42-ой Архетипической Метагалактики. И, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше Человека-Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактикой, 42-ой Архетипической Метагалактикой. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца Человека-Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся. Развёртываясь Рождением Свыше, Новым Рождением мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Архетипических Частей Человека-Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики, стяжая 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим сотворить каждому из нас 512 Архетипических Частей Человека-Посвящённого 42-ой Архетипической Метагалактикой синтезфизически собою. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем 512 Архетипических Частей собою в теле Человека-Посвящённого. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входим в реализацию Человека-Посвящённого 42-ой Архетипической Метагалактикой. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходя в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 316 октильонов 912 септильонов 650 секстильонов 57 квинтильонов 57 квадрильонов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 345 высокую цельную пра-ивдиво-октаво-реальность Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Рождения Свыше Человека-Посвящённого 43-ей Архетипической Метагалактикой Си-ИВДИВО Метагалактикой каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики 43-ей Архетипической Метагалактики. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Образом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Рождения Свыше. Синтезируем Образ Изначально Вышестоящего Отца в физическом подобии с синтезом 43-х Архетипических Метагалактик каждым из нас. 
И, преображаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Нового Рождения Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики 43-ей Архетипической Метагалактикой. Стяжаем 316 октильонов 912 септильонов 650 секстильонов 57 квинтильонов 57 квадрильонов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 344 ядра Огня, 316 октильонов 912 септильонов 650 секстильонов 57 квинтильонов 57 квадрильонов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 344 ядра Синтеза, и стяжаем 316 октильонов 912 септильонов 650 секстильонов 57 квинтильонов 57 квадрильонов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 344 Аннигиляционных Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать ядра Огня и ядра Синтеза друг в друга. И, возжигаясь, вспыхиваем Аннигиляционным Синтезом. Стяжаем 316 октильонов 912 септильонов 650 секстильонов 57 квинтильонов 57 квадрильонов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 344 ядра Нового Рождения Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики 43-ей Архетипической Метагалактикой каждому из нас. И развёртываем ядра Нового Рождения по телу, возжигаясь однородной телесностью Нового Рождения Человека-Посвящённого каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все ядра и все огнеобразы физического тела и Частей каждого из нас на явление 43-ей Архетипической Метагалактикой синтезфизически собою. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить каждому из нас 512 Архетипических Частей Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики 43-ей Архетипической Метагалактикой синтезфизически собою. И, возжигаясь, развёртываемся 512-ю Архетипическими Частями Человека-Посвящённого каждым из нас. И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести (кто не переводил) три частных мировых здания из 41-го архетипа огня-материи из Соль-ИВДИВО Метагалактики на сегодняшний день в 43-ий архетип огня-материи в Си-ИВДИВО Метагалактику. И развернуть частное здание Синтезного мира на вершине Синтезного мира 43-ей Архетипической Метагалактики. Развернуть здание Метагалактического мира на вершине Метагалактического мира Си-ИВДИВО Метагалактики 43-ей Архетипической Метагалактики. И развернуть здание Тонкого мира на вершине Тонкого мира 43-ей Архетипической Метагалактики каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаемся Синтезом Человека-Посвящённого, Синтезом 43-х Архетипических Метагалактик. И, эманируя, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Чебоксары, и вот разверните ракурсом Должностно Полномочных синтезфизичность 43-х Архетипических Метагалактик по территории подразделения. Эманируем во все подразделения и филиалы участников Практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь. 
[bookmark: _Toc148305205]День 1 Часть 2
Время: 00:30:44–00:51:12

[bookmark: _Toc148305206][bookmark: _Toc148305207]Практика 4. Стяжание у ИВО Ядра Члена Иерархии ИВДИВО, формы и 64 инструментов Члена Иерархии ИВО синтез-512-архетипически 512-ю архетипическими Метагалактиками. Стяжание у ИВО Ядра Генезиса Должностно Полномочного ИВДИВО синтезом 512 Архетипических Октав и 512 Генезисов 512-рицы Изначально Вышестоящих Аватаров в явлении Генезисов Организаций, Отделов и Управлений каждым из нас.

[bookmark: _Hlk145447743][bookmark: _Hlk145447311][bookmark: _Hlk145448123]Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 448 архетипической Метагалактики. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителем 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение явления 512-рицы Иерархического состава Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас Членом Иерархии ИВДИВО синтезфизически собою в новом масштабе Иерархического Синтеза, Иерархического Генезиса и Иерархического Вершения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 513 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем 513 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся Синтезом Синтезов и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и метрическим переходом развёртываемся в 513 архетипе огня-материи ИВДИВО в Зале Изначально Вышестоящего Отца. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И именинница может выйти, сейчас сделать шаг вперёд и получить праздничный Огонь Изначально Вышестоящего Отца в честь дня рождения, и мы все с Изначально Вышестоящим Отцом возжигаемся праздничным Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk146451807]И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на обновленное явление 512-рицы иерархического состава Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца явлением 512-ти архетипических Метагалактик. И синтезируемся 512-ю Синтезами, который дал нам Изначально Вышестоящий Отец одновременно с 512-ю Иерархами 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца одномоментно зафиксировать на каждого из нас 512 Огней 512 Иерархов, 512 Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс и Аватар-Ипостасей.
[bookmark: _Hlk145523876][bookmark: _Hlk145523977]И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Иерархический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk145524112][bookmark: _Hlk146452107][bookmark: _Hlk146452211][bookmark: _Hlk146452261][bookmark: _Hlk145525006]И в 512-ричном Иерархичном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем форму и 64 инструмента Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтез-512-архетипически 512-ю архетипическими Метагалактиками. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся, вступая в строй Членов Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым. 
[bookmark: _Hlk146452699][bookmark: _Hlk145790103]И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 Генезисов и явление 512-рицы Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в синтезе стяжаем Синтез-Генезис Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Ядро Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом архетипических Метагалактик. И развёртываем в ИВДИВО каждого новый Генезис Члена Иерархии ИВДИВО каждым.
И далее мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Иерархического состава. И синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 960 архетипе огня-материи и переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь Должностно Полномочными ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в явление 512-рицы Изначально Вышестоящих Аватаров ИВДИВО синтезом 512 Архетипических Октав.
И стяжаем 513 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 513 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим преобразить каждого из нас на обновлённое явление Организаций, Отделов и Управлений ИВДИВО, и просим преобразить каждого из нас и обновить в каждом из нас и каждым из нас явление Члена ИВДИВО Должностно Полномочным Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk145794163]И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в 1025-ом архетипе огня-материи ИВДИВО и метрическим переходом, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 1025 архетипе огня- материи ИВДИВО каждым из нас. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Должностно Полномочным ИВДИВО в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512-рицы Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk145965178][bookmark: _Hlk145965026]И 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца одномоментно синтезируемся с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца 192-х Изначально Вышестоящих Аватаресс, 192-х Изначально Вышестоящих Аватаров, 128 Аватар- Ипостасей 512 Огней. И просим Изначально Вышестоящего Отца одномоментно зафиксировать на каждом из нас 512 Огней и Синтезов явления 512-рицы Изначально Вышестоящих Аватаров ИВДИВО явлением 512 Архетипических Октав и, одномоментно вспыхивая 512-ю Огнями Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Члена ИВДИВО явлением Должностно Полномочного ИВДИВО каждым из нас. И стяжаем Ядро Члена ИВДИВО каждому из нас синтезом 512 Огней и Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров ИВДИВО. И, возжигаясь Ядром Члена ИВДИВО явлением Должностно Полномочного ИВДИВО каждым из нас, мы стяжаем 512 Генезисов 512-рицы Изначально Вышестоящих Аватаров в явлении Генезисов Организаций, Отделов и Управлений каждым из нас.
Стяжаем у каждого Изначально Вышестоящего Аватара по 64 Частности, и явлением Тезы-Генезиса каждому из нас и возжигаясь, вспыхивая, развёртываем 512 Генезисов Организаций, Отделов и Управлений ИВДИВО в синтезе 512 Тез.
[bookmark: _Hlk145793968]И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Генезиса Должностно Полномочного ИВДИВО синтезом 512 Архетипических Октав. И развёртываем Генезис Должностно Полномочного ИВДИВО и Члена ИВДИВО каждым из нас, встраиваясь в общий Генезис Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вот ракурсом Должностно Полномочного, развёрткой Генезиса Должностно Полномочного Члена Иерархии встраивайтесь в Генезис Организации Изначального Вышестоящего Аватара, Аватарессы Синтеза по Должностной Компетенции. Это, в первую очередь, Генезис Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза подразделения.
И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления обновлённого состава иерархического и ивдивного. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию и, эманируя, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО. И вот в фиксации отдачи возжигаемся Синтезом Планеты Земля, Метагалактики ФА и 1025-го архетипа огня-материи. 
Эманируем, отдаём и развёртываем в подразделении ИВДИВО Чебоксары, во все подразделения и филиалы участников Практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из Практики.
Аминь.

День 1 Часть 2
Время: 00:59:36–1:14:36

[bookmark: _Toc148305208]Практика 5: Стяжание Синтез Октав Планеты Сердца Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением 64-ричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 448-ую архетипическую Метагалактику, развёртываемся Учителями 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим преобразить каждого из нас на стяжание, развёртку, реализацию Октавной Планеты Сердца Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением 64-ричного Совершенного Архетипического Сердца каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 43-й архетипической Метагалактики на 316 октиллионов и так далее 280-ую высокую цельную пра-ивдиво-октаво-реальность Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.  Проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  
И вот попроживайте: мы из архетипической Метагалактики и из архетипического выражения перешли в вид организации материи ракурсом архетипической Метагалактики. Прям зафиксируйте этот переход Огня, Синтеза, условий. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в явлении Октав Планеты Сердца Учителя явлением 64-ричного Совершенного Архетипического Сердца каждому из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 316 октиллионов и так далее 345-ую высокую цельную пра-ивдиво-октаво-реальность Си-ИВДИВО Метагалактики и, развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Октав Планеты Сердца Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением 64-ричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферу Октав Планеты Сердца Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 316 октиллионов и так далее 344 сферы оболочки лучей Мудрости, стяжая на каждую сферу луча Мудрости капли Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхиваем одновременно 316 октиллионами 344 каплями Прамудрости сферами-оболочками лучей Мудрости Октав Планеты Сердца Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мудрое Тело Света явлением Октав Планеты Сердца Учителя Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Мудрым Телом Света Учителя. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем «Я-Есмь Мудрость» в голове Мудрого Тела Света. И возжигаем одномоментно в центре головного мозга физического тела «Я-Есмь Мудрость». И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца под стопы Мудрого Тела Света в сфере Октав Планеты Сердца Учителя Изначально Вышестоящего Отца.  Становимся на ядро Прамудрости, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 316 октиллионов и так далее 344 пламени и просим возжечь ядро Прамудрости под стопами Мудрого Тела Света каждым из нас 316 октиллионами и так далее 344 пламёнами. И, возжигаясь Мудрым Телом Света, пронзаемся 316 октиллионами пламён и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца зерцало Октав Планеты Сердца Учителя ИВО, развёртывая на южном полюсе Сферы Октав Планеты Сердца, фиксируя ядро Прамудрости с пламёнами на зерцале. 
Становимся на зерцало Мудрым Телом Света. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 печатей Отца-Человека-Субъекта 16-рицею от Человека до Отца на зерцало Октав Планеты Сердца Учителя каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем 16-ю печатями. И в синтезе мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Октав Планеты Сердца Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Синтезируемся Октав Планеты Сердца с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. И в сердечном слиянии в Синтезе Планеты Сердца Учителя с Изначально Вышестоящим Отцом синтезируемся с Планетой Земля и Матерью Планеты Земля. Возжигаемся магнитным Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери, планеты Земля. И возжигаемся планетой Земля в Хум, входя в сердечное сопереживание Октав Планеты Сердца Учителя Планете Земля. И в сердечном сопереживании развёртываем ракурсом Должностно Полномочного концентрацию 1024-х Огней и Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и проживаем ответ планеты Земля, Планеты Сердца каждым собою, Учителем Синтеза ракурсом Должностно Полномочного.
Мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать планеты Земля и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся всецело 64-рично Архетипическим Совершенным Сердцем, развёртываясь Планетой Сердца Учителя каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию. Эманируя, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Чебоксары, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. 
Аминь.

День 1 Часть 2
Время 01:28:43–01:40:13

[bookmark: _Toc148305209]Практика 6. Стяжание Архетипического Разума Изначального Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом Изначального Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезируется с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, наполняемся их Огнём. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 448-й Архетипической Метагалактике. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, вспыхиваем Октав Планеты Сердца Учителя Изначального Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, с Изначально Вышестоящей Аватерессой Синтеза Фаинь и, вспыхивая Синтезом Синтезов Изначального Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человек-Субъекта Изначального Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Разума, базового Разума Человека-Учителя ракурсом Должностно Полномочного ИВДИВО каждым из нас и явлением и Синтезом 182-ой Архетипической Метагалактики. 
И мы синтезируется с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием и Баяной, и переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза в зал Разума Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Савелию и Баяне на 438-ю Архетипическую Метагалактику. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием и Баяной в зале Разума Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия и Баяну преобразить каждого из нас и преобразить Разум каждого из нас, преобразить программы Разума каждого из нас и снять программы, установки нечеловеческого Разума и развернуть каждым из нас ракурсом Архетипической базовой Части Человека-Учителя чисто человеческий Архетипический Разум Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей плотностью Огня и Синтеза и программами развития 512 базовых Частей Человека-Учителя явлением 512 Архетипических Метагалактик каждым из нас. 
И мы стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Разума Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия и Баяны. И просим ввести каждого из нас в формирование Разума – человеческого, Архетипического в фиксации стандартов Разума 512 Архетипических Метагалактик. И мы стяжаем 512 Синтезов Разума Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 Синтезов Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца метрическим переходом на 513 архетип огня-материи ИВДИВО. Развертываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением Должностно Полномочного ИВДИВО, явлением Учителя 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Архетипического Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Архетипический Разум Человека-Учителя каждому из нас явлением базовой Части Человека-Учителя Огнём и стандартами 512 Архетипических Метагалактик. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Разум Человека-Учителя. И вспыхиваем Огнём и Ядром Разума в центре головного мозга, возжигаясь Огнём Разума синтезом Огней 512 Архетипических Метагалактик каждым из нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в Огонь Разума базовые программы развития 512 Частей Человека-Учителя, явлением базовых Частей, явлением 512 Архетипических Метагалактик. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 архетипических разрядов Разума Человека-Учителя каждому из нас. Разряды этой системы Разума. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого разряда по 512 зарядов и стяжаем в явление каждого из 512 зарядов по 512 Генезисов. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Разумом Человека-Учителя явлением Должностно Полномочного каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем 512 разрядами, зарядами и Генезисами. Стяжаем Синтез Разума Изначально Вышестоящего Отца. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначального Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия и Баяну. 
И возвращаемся в физическую реализацию, возжигая в центре головного мозга базовый Архетипический Разум Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурсом 182-й Архетипической Метагалактики. И, эманируя, отдаём и развёртываем все стяжённое в ИВДИВО, в подразделении ИВДИВО Чебоксары, во все подразделения и филиалы участников Практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из Практики. 
Аминь.
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0.47.49 Наши Ядра Синтеза ИВО в основном поддерживают Части по видам организации материи. Это записано в Ядрах Синтеза. Мы в Архетипы ходили? Да. Где мы стяжали Ядро Синтеза? В самом вышнем виде организации материи этого Архетипа. В Ядрах Синтеза у нас записано, что виды организации материи – из них организуется Архетип. У нас такой подход был: такое-то количество видов организации материи, за пределами цельность Архетипа. Но в нашей голове и в наших Ядрах Синтеза соответственно: виды организации материи, сферически мы смотрим, которые входят в цельность Архетипа. И этот подход остаётся, он никуда не девается. В Ядра Синтеза Изначально Вышестоящий Отец сейчас будет записывать четыре вида выражения материи, где первый вид материи – это Планетарная материя. Нужно вам сказать, что как раз планетарная материя будет развиваться видами организации материи. То есть то, что раньше воспринимали как архетипическое развитие, через виды организации материи отдаётся в материю планеты. 
Далее идёт Метагалактическая материя – это 512 Архетипических Метагалактик, в цельности как они есть, без дележа на виды организации материи. Здесь в принципе знаете, если помните, мы когда-то говорили, как вообще формируются архетипы и виды организации материи. Попробуйте это вспомнить. Мы говорили о том, что вот он, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящий Отец эманирует свой Огонь и дальше этот Огонь начинает иерархизироваться. Чем? Частями Изначально Вышестоящего Отца, когда формируется цельность. Давайте на Метагалактиках рассмотрим. 
Цельность Метагалактик. И далее для того, чтобы мы могли этот цельный Огонь воспринимать, идёт более глубокая иерархизация на виды организации материи. Например, на высокие цельные реальности Метагалактики Фа, чтобы человек мог, идя по видам организации материи, дойти до цельности выражения Части Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому, когда мы говорим, что Часть соорганизуется с видом организации материи и с архетипом, для чего? Потому что там есть Огонь Частей Изначально Вышестоящего Отца. Если наши Части пользуются соответствующим Огнём, допустим видом организации материи или архетипа, они развиваются правильно. Почему? Потому что там Огонь Изначально Вышестоящего Отца, там Огонь Его Части. Помните такую схему, у нас была: идёт прямая иерархизация и развёртка материи в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Потому, что человек – житель материи, он начинает идти снизу вверх. Кто знал, тот вспомнил, кто не знал, тот сейчас узнал. Таким образом развёртывается материя от Отца в ИВДИВО к человеку. И достаточно долгое время мы видами организации материи поднимались к цельности архетипической для начала Метагалактики, Метагалактики Фа.
  И в целом это состояние по видам организации материи наработалось что его можно отдать в человечество и на Планету. Таким образом, вот эта схемка, когда человек продолжает идти по видам организации материи и доходит до цельности архетипа, архетипической Мг, если быть точным, это отдаётся в планетарную материю и таким путём начинает двигаться человек. Потому, что в предыдущем варианте таким путём двигался Посвящённый. И вообще, мы в Должностно Полномочности ИВДИВО следовали именно этим путём.
Нам вводится ещё три таких вида материи, которые нами неведомы, незнакомы, мы ими не пользовались в основном никогда. Это метагалактическая материя, это 512 Архетипических Метагалактик в цельности каждая Метагалактика.
Третий. Это то, что будет записываться в Ядрах Синтеза. Кто потерялся. У нас на сегодняшний день записан вариант с видами организации материи, как от видов организации материи перейти в цельность архетипа. Это был предыдущий этап нашего роста. Синтезом наступает новый этап роста, где нам добавляется Метагалактическая материя в цельности Архетипических Метагалактик; Октавная материя цельностью 512 Архетипических Октав. 
И четвёртый вид материи, который Изначально Вышестоящий Отец записывает нам в Ядра Синтеза, это Ивдивная материя или ИВДИВО-материя. На сегодняшний день, в первом ближайшем, это синтез Архетипических Метагалактик и Архетипических Октав. Если так нормально на это посмотреть, но мы к этой степени материи не приближались. На сегодняшний день фактически четвёртое выражение будет в нас фиксироваться Осью ИВДИВО. 
Ось ИВДИВО – это знакомое нам выражение. Как только мы шли в следующий этап роста, мы синтезировались с ИВДИВО с Осью ИВДИВО в целом, и наш ИВДИВО по Оси ИВДИВО в целом продвигался в новое выражение. И плюс все Ядра Синтеза наши, с одной стороны, раньше синтезировались в Нить Синтеза, сейчас в позвоночник Тела Отца. Но по большому счёту синтезирование Ядер Синтеза в Ось Синтеза ИВДИВО каждого – это осталось. И вот с точки зрения материи ИВДИВО, Ось ИВДИВО, которая проявляется в Оси ИВДИВО каждого, это, по сути дела, проявление ивдивной материи или ИВДИВО-материи.
И наши Ядра Синтеза отдают свой Синтез в эту Ось ИВДИВО каждого. И фактически Ось ИВДИВО каждого сопрягается с Осью ИВДИВО в целом и позволяет стабильно воспринимать Архетипы, Архетипические Метагалактики, Архетипические Октавы и выстраиваться в видах организации материи. Если вы вспомните, у нас Ось ИВДИВО применялась всегда, мы входили в новое и балансировались с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Знаете, как продвигались по Оси Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому Ядра Синтеза, которые мы стяжали, опосредованно делаем вывод, – это некая начальность ИВДИВО-материи в каждом из нас.
Мы сейчас с вами будем делать практику. Пойдём к Изначально Вышестоящему Отцу и попросим преобразить Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эти Ядра Синтеза будут поддерживать Архетипические Части в нас. Пока Ядра Синтеза поддерживают в нас только Части по видам организации материи. Это ещё один ответ почему. Не на чем держаться.
 
День 2 Часть 3
Время: 00:56:57–1:24:50 
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Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся в теле всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по телу, синтезируясь в синтезфизичности с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 960-м архетипе огня- материи ИВДИВО в 448 Архетипической Октаве. И проникаемся сначала синтезфизически Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 960 архетипа огня-материи и, вспыхивая развёрнутыми Ядрами Изначально Вышестоящего Отца всетелесно, мы возжигаем все Части каждого из нас, вспыхивая архетипическими Частями Учителя, стяжёнными вчера, и базовыми Частями Человека-Учителя. И возжигаемся синтезом двух жизней Учителя и Человека-Учителя явлением Должностно Полномочного ИВДИВО. Возжигаясь, вспыхиваем синтезфизически формой Должностно Полномочного ИВДИВО.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 960 архетип огня-материи ИВДИВО. Развёртываясь, становимся Должностно Полномочными ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся, заполняемся Синтезом Синтезов и Синтезом ИВДИВО-Человека-Субъекта Отца ракурсом 960 архетипа огня-материи, вникаем в этот Огонь, в этот Синтез. И Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь устаиваемся внутренне сначала, потом внешне Огнём и Синтезом 960-го архетипа огня-материи ракурсом Должностно Полномочности каждым из нас.
И мы синтезируемся всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Стяжаем по количеству стяжённых каждым из нас Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 54-мя или более или менее, и стяжаем соответствующее количество Магнитов Огня и Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возжигаем каждое, имеющиеся у нас Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Магнитным Огнём Кут Хуми Фаинь. И ещё глубже раскрываем Синтез Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в тело, в Части. И просим преобразить Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённые каждым из нас, в архетипическое 1024-ричное выражение из видов организации материи каждому из нас и синтезу нас. 
И мы просим развернуть Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённые каждым из нас, по Архетипам ИВДИВО одновременно: и по Архетипическим Октавам, и Архетипическим Метагалактикам. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и развернуть каждым Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым каждым из нас, явление Планетарной материи видами организации материи. 
Просим развернуть явление Метагалактической материи 512-ю Архетипическими Метагалактиками. Просим развернуть каждым стяжённым каждым из нас Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца выражение Октавной материи явлением 512-ти Архетипических Октав. И просим развернуть явление каждым Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым каждым из нас, явление ИВДИВО-материи Осью ИВДИВО каждого каждым из нас. И мы стяжаем 4 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 4 Синтеза ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца по количеству стяжённых Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в 1025 архетипе огня-материи ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы ещё в зале ИВДИВО у Кут Хуми стоим, но синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом с его Хум, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца из 1025-го архетипа огня-материи ИВДИВО, заполняемся этим Синтезом. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь поддержать переход каждого из нас и команды в целом в 1025 архетип огня-материи ИВДИВО для преображения Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в архетипическое явление. И, возжигаясь концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, окутываясь соответствующим Огнём и Синтезом, метрическим переходом мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 Архетип Огня Материи ИВДИВО, развёртываясь, становимся командой Должностно Полномочных ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом в явлении 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всетелесно и всечастно и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Хум, развёртываем в тело, в Части, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО-Человека-Субъекта. Возжигаем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённые каждым из нас. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца возжечь и развернуть все стяжённые Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, все Ядра Синтеза первого, второго, третьего и четвёртого курса Синтеза, если есть вышестоящий курс, абсолютно все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртываем, включая Ядра Парадигм, подаренные Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ядро Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядро личного Синтеза. И возжигаясь, активизируя все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все стяжённые Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Архетипическое явление и выражение 1024-х Архетипов ИВДИВО и перевести выражение всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас из видов организации материи в Архетипическое выражение Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы синтезируемся всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в каждое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённое каждым из нас, новую архетипическую глубину качества Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы вмещаем новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Архетипический Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Ядра Синтеза, развёрнутые, раскрытые каждым из нас в теле. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца записать в Синтез Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённое каждым из нас, явление Планетарной материи синтезом видов организации материи. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца записать в Синтез каждого Ядра Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых каждым из нас явление Метагалактической материи синтезом 512 Архетипических Метагалактик. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в Синтез Ядер Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления Октавной материи синтезом 512 Архетипических Октав. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в каждое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явление ИВДИВО-материи Осью ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, мы вспыхиваем обновлёнными Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести и записать в Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явление Архетипических Частей явлением Архетипических Октав и Архетипических Метагалактик. И возжигаясь, мы вспыхиваем обновлённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца во всех Ядрах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых каждым из нас. 
И вспыхиваем в синтезе всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Осью ИВДИВО каждого, синтезируясь и сопрягаясь с Осью ИВДИВО в целом Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхиваем явлением ИВДИВО-материи Осью ИВДИВО в каждом из нас. 
Мы возжигаемся концентрацией 512-ти Архетипических Октав на каждом из нас с Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхиваем в синтезе всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавной материей. Возжигаемся концентрацией 512 Архетипических Метагалактик на каждом из нас. И возжигаемся в синтезе всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической материи. И вспыхиваем с Изначально Вышестоящим Отцом концентрацией видов организации материи, и возжигаемся Планетарной материей явлением всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть каждым Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующее количество Генезисов, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующее количество Генезисов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, вспыхиваем, развёртывая каждым Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Генезис соответствующего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Развёртывая Генезис каждого Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Планетарной материи синтезом видов организации материи, Метагалактической материи синтезом Архетипических Метагалактик. Развёртываем Генезис каждого Ядра Синтеза Октавной материи синтезом Архетипических Октав. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Генезис каждого Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Осью ИВДИВО каждого сопряжённостью с Осью ИВДИВО в целом.
И возжигаемся Синтез Генезисом всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых каждым из нас, в новой глубине выражения явления Синтеза в обновлённости Изначально Вышестоящим Отцом. И развёртываем Синтез-Генезис в сфере ИВДИВО каждого из нас в сопряжённости с ИВДИВО в целом Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Генезис Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – это развёртка изнутри того, что записал внутрь Ядра Изначально Вышестоящий Отец вовне. То есть генезирование, генерирование из Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца новых возможностей, перспектив, реализаций, развитости Частей и так далее. Вспыхиваем Синтезом Генезиса и Синтез-Генезиса в синтезе всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходя Синтез-Генезисом Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новый этап развития и реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Отцом-Человеком-Субъектом Синтезом 16-цы от Человека до Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ещё глубже, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза подразделения ИВДИВО Чебоксары синтезом всего во всём развернув явление Архетипического Синтеза и явление четырёх видов материй: ИВДИВО-материи, Октавной материи, Метагалактической материи и Планетарной материи в Ядрах Синтеза в Нити Синтеза подразделения ИВДИВО Чебоксары. 
И, возжигаясь, обновлёнными Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза подразделения, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезисы по количеству Ядер Синтеза в Нити Синтеза подразделения ИВДИВО Чебоксары. И стяжаем Синтез-Генезис Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Чебоксары. И развёртываем Синтез Генезис обновлённых Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в сфере подразделения ИВДИВО Чебоксары. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все выработанные, ненужные, неэффективные на сегодняшний день Генезисы в подразделении ИВДИВО Чебоксары, развернув новое генерирование и генезирование Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из Нити Синтеза подразделения ИВДИВО Чебоксары. 
И, возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новую Сферу Бытия подразделения ИВДИВО Чебоксары, обновив явлением нового Генезиса и Синтез-Генезиса и новой глубины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая, развёртываем обновлённую Сферу Бытия в Сфере подразделения ИВДИВО Чебоксары.
И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываем ИВДИВО каждого, возжигаясь Осью ИВДИВО. Вспыхиваем Осью ИВДИВО в позвоночнике, отдавая в Ось ИВДИВО Синтез Ядер Синтеза ИВО. И эманируем всё стяжённое, одновременно развёртывая новый Синтез-Генезис Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из Ядер Синтеза в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Чебоксары. 
Сконцентрируйте новый Синтез в ИВДИВО территории, разверните его по территории. Эманируем, отдаём, фиксируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. 
Аминь.

День 2 Часть 3
Время: 2:30:40–2:49:15

[bookmark: _Toc148305212]Практика 8. Стяжание Архетипического Разума Отца-Человека-Субъекта Учителя Изначально Вышестоящего Отца 
Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, вспыхиваем в физическом теле Ядрами Синтеза ИВО, обновлёнными. Возжигаемся, развёртывая Ядра Синтеза ИВО по телу. И проникаясь всем Синтезом Частей в однородной телесности Учителя Синтеза явлением Должностно Полномочного ИВДИВО, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 960 архетипе огня-материи ИВДИВО в 448 Октаве.
Становимся в форме Должностно Полномочных ИВДИВО явлением Учителя 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с их Хум, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхиваем Магнитом Огня и Синтеза с Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь возжечь все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Магнитным Огнём и Синтезом Кут Хуми Фаинь и вспыхивая, возжигаем все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждым из нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на стяжание Архетипического Разума Отца-Человека-Субъекта Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас. И просим развернуть Архетипическим Разумом Отца-Человека-Субъекта Учителя Изначально Вышестоящего Отца 536 миллионов 870 тысяч 912 концентраций Огня в явлении 1024- архетипичности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 536 миллионов 870 тысяч 912 Синтезов Синтеза ИВО и Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И окутываясь Огнём и Синтезом Кут Хуми Фаинь и концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом на каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и метрическим переходом переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 Архетип Огня-Материи ИВДИВО.
 Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Оформляемся явлением Должностно Полномочного ИВДИВО. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Архетипического Разума Отца-Человека-Субъекта Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Архетипический Разум Отца-Человека-Субъекта Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Архетипический Разум Отца-Человека-Субъекта Учителя Изначально Вышестоящего Отца в явлении 1024-х Архетипов ИВДИВО в явлении 512 Архетипических Метагалактик и 512 Архетипических Октав с явлением в каждой архетипической Октаве по 1024 Октавы и в каждой Октаве по 1024 Октавные Метагалактики в явлении 1 миллиона 48 тысяч 576 оболочек ИВДИВО с 536 миллионами 870 тысячами 912 концентрациями Огня архетипического выражения и явления. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и перевести Разум каждого из нас Архетипический Разум Учителя Изначально Вышестоящего Отца только с концентрации Огней видов организаций материи на концентрацию Огней Архетипических Метагалактик, концентрацию Огней Архетипических Октав и концентрацию Огня 1024-архетипичности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в Огонь Архетипического Разума Учителя Отца-Человека-Субъекта Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас соответствующие параметры и явления Планетарной материи Синтезом видов организации материи 512 Архетипических Метагалактик. Просим вписать в Огонь Разума параметры фундаментальности 512 Архетипических Метагалактик Метагалактической материи. 
Просим вписать параметры фундаментальности Октавной материи явлением 512 архетипических Октав с параметрами 1024-х Октав в каждой архетипической Октаве и 1024 Октавных Метагалактик в каждой из Октав. И просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в Огонь Разума параметры и фундаментальности 1024-архетипичности ИВДИВО явлением Материи ИВДИВО Осью ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И мы возжигаемся, вмещая Архетипический Разум Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Архетипическим Разумом Отца-Человека-Субъекта Учителя Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, возжигаясь новой глубиной, качеством и высотой Огня Архетипического Разума Учителя. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 разрядов Архетипического Разума Отца-Человека-Субъекта Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося сотворить их в явлении соответствующей концентрации Огня Разумом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждый из 512 разрядов Архетипического Разума Учителя по 512 зарядов аппаратов систем Архетипического Разума Учителя. И стяжаем в каждый заряд, в каждый аппарат по 512 Генезисов Частностей аппаратов систем Архетипического Разума Учителя каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся явлением Архетипического Разума Учителя синтезом систем, аппаратов и частностей. 
И вспыхиваем, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Генезис и Синтез-Генезис Разума каждого из нас в возможном явлении стандартом Огня Разума по видам организации материи, по Архетипическим Метагалактикам, Архетипическим Октавам и в ИВДИВО. И мы вспыхиваем Синтез-Генезисом в одном или нескольких стандартах Разумом. И возжигаемся в развёрнутом Синтез-Генезисе соответствующим количеством единиц Огня и параметрами, и фундаментальностями.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаемся в физическую реализацию. Возжигаясь, вспыхиваем Ядром Разума в центре головного мозга, в Оджасе, возжигаясь Архетипическим Разумом Отца-Человека-Субъекта Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем, развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем отдаём и развёртываем в ИВДИВО территории. И прям насыщайте территорию Огнём Разума. Эманируем, отдаём и фиксируем во всех подразделениях и филиалах участников Практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого, развёртывая в ИВДИВО каждого Синтез-Генезис с соответствующим количеством единиц Огня и стандартов Материи по видам организации материи Планетарного, по Метагалактикам Архетипическим, Октавным, возможно, стандарт и ИВДИВО Материи.  
И выходим из практики. 
Аминь.

День 2 Часть 3

03.10.00 Учителем в степени Учителя, мы должны натренироваться. 
Вот, возьмите для себя прям месяц, чтобы вот то, что мы сегодня наговорили, по Частям поотстраивать. Просто проснулись, какая Часть сегодня главная? Так, чем я сегодня собираюсь заниматься?
Ага, вот, вот это! И в процессе дня ничего сложного, если вы потом поменяете Части, если поймёте, что вот эта Часть что-то не очень справляется. Всё, раз – отстроили. 
Архивировали Части все остальные. Идеально, если вы ещё там две-четыре-восемь-десять, ну, это вы уже с мастерством уже потом придёт. Ну, один, два, три Огнём иерархизировали все 512 архетипических Частей. Дальше что надо сделать?
Синтезировать телесность однородную Учителя Синтеза на сегодняшний день, то есть кроме оперирования Частями, системами, аппаратами, частностями в задачу Степени Учителя Синтеза входит постоянное формирование телесности. 
Знаете, ведь наша телесность меняется от иерархичности Частей, как мы их выстроили. Можете не отвечать, да. Просто она меняется однозначно. Меняется сопряженность с окружающим, с мирами, метагалактиками и так далее, поэтому всё главное отстроили, Часть главную выстроили, иерархизировали все Части, отстроили однороднотелесность и выработали в этой однородной телесности Учителя Синтеза условия на сегодняшний день, организовали свой день и пошли жить.
Если вдруг вы поймёте, что главная часть не очень справляется, переиерархизировали и опять сложили новую однороднотелесность и продолжили действовать в этих условиях.
Здесь, собственно говоря, первичная задача развития Степени Учителя Синтеза, поэтому месяц, прямо каждый день, возьмите себе, тренируемся. Это большая польза вам будет в ваших делах. 
Вы научитесь иерархизировать Части, потом будете владеть ими. И здесь кто бы что ни говорил, надо знать Части. Ну, хотя бы в первом приближении, чё знаете. 
За «чё» извините, конечно! Я знаю, что так не грамотно говорить, но в данном случае по факту. Глядишь, вот так потренируетесь, наберёте данных по Частям: какие Части, как работают, и они вам нужны. Если вы поймёте, что какая-то Часть вам нужна, то «пахать» на вас начнёт.   
Слушайте, вот так чисто по-человечески. 
Вот вы прям будете убиваться, там, где вы не нужны. Вот на работе или в какой-то теме, наверное, нет. А там прям вы почувствуете, что нужно ваше присутствие, да, необходимо. Вы вкладываться туда начинаете. Правильно? Это нормальное состояние Человеков, в то самое время, когда тебе дают понять, что здесь не нужен ты – нет, так нет. Ну, с начала говоришь там: «Ну, возьмите меня в балет там». 
03:21:14. Резюмирую. Поэтому развитие степени Учителя Синтеза – это оперирование Частями, их отстройки, их иерархизации в развёртке однородной телесности в синтезе Частей. И Учитель Синтеза, его задачи – постоянная развёртка однородной телесности. И задача Учителя ещё входит – субъектная цивилизационность, это вот так называется, сложно с одной стороны, с другой стороны, что входит в субъектную цивилизационность. 
Мы помним, сейчас Учитель развивается в Организации Цивилизации Синтеза и, соответственно, должен оставить ту самую субъектную цивилизационность. Вот это – оперирование Частями, системами, аппаратами, частностями, Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Это, прежде всего, основа нашей внутренней цивилизационности в соорганизации с соответствующими Метагалактиками, Октавами и так далее. 
И внешняя субъектная цивилизованность – это что такое? 
        Это отстройка и выработка 32-х эталонов действия 32-мя Организациями. И ещё вообще там складывается Цивилизация Синтеза – это некие данные разработанности 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому опосредованно мы с одной стороны служим в ИВДИВО, разрабатываем 32 Организации Аватарским Служением. 
Ну, и это всё так или иначе идёт в копилочку Цивилизации Синтеза, то есть этим нашим действием Учителями Синтеза человечество становится более цивилизованным. По крайней мере, накапливаются те данные параметры. 
Пока ещё критическую массу мы не выработали, чтобы этот цивилизованный скачок был, и всё-таки дело идёт. Увидели? Поэтому это дело надо начинать. И это – Части, системы, аппараты, частности и 32 Организации. Совмещайте, тренируйтесь. С Организациями вам, наверное, не очень понятно, но вот с Частями, прям хорошо мы вчера и сегодня тему разобрали.
Всё, сейчас мы делаем Практику.

Время: 03:24:50–03:37:44
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 960-й архетип огня-материи ИВДИВО. Становимся в явлении Должностно Полномочных и явлением Учителей 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вспыхивая, проникаемся, устаиваемся явлением Должностно Полномочного в 448-й Октаве Архетипической.
  И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь мы стяжаем 1024 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 1024 Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и мы просим преобразить каждого из нас на явление Степени Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца разработкой и явлением четвёртого Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в течение Иерархического года. И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Степень Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 1024 Архетипов  ИВДИВО синтезом 512 Архетипических Метагалактик и 512 Архетипических Октав в каждом из нас и синтезом нас ракурсом Должностно Полномочного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываем Степень Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новой концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1024-архетипически синтезфизически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в 1025 архетипе огня-материи ИВДИВО, проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем концентрацией ИВДИВО с Кут Хуми Фаинь на каждом из нас, окутываясь Огнём Кут Хуми и Фаинь. И в концентрации ИВДИВО мы метрическим переходом переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 архетип огня-материи ИВДИВО, развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляя Должностно Полномочным ИВДИВО, вспыхивая Степенью Учителя Синтеза.
Просим Изначально Вышестоящего Отца начать и развернуть развитие степени Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024-архетипически 1024-мя архетипами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Должностно Полномочного ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в степень Учителя Синтеза в концентрации ИВДИВО 1024-архетипически. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца степень Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся степенью Учителя Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Отца научить развёртывать отдельную Часть и их Синтез между собою и все Части в синтезе в любых реализациях в синтезе всего во всём.
Просим Изначально Вышестоящего Отца научить каждого из нас развёртывать и разрабатывать системы Частей синтезом всего во всём. Просим Изначально Вышестоящего Отца научить разрабатывать и развёртывать аппараты систем Частей синтезом всего во всём, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить разрабатывать и развёртывать синтез частности и частностей синтез всего во всём каждым из нас, синтезом нас в реализации и развёртке степени каждого из нас собою.
Просим Изначально Вышестоящего Отца явить и обучить каждого из нас являть специфику телесного ориентирования, включая телесные реализации Отца-Человека-Субъекта от Человека до Отца, просим обучить каждого из нас владеть аттестационными методами и реализациями. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить и ввести каждого из нас в развитие степени Учителя Синтеза в реализации субъектной цивилизованности внутренне Частями, системами, аппаратами, частностями и Синтезом Компетенции и внешне 32 Организациями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, разработанностью эталонами 32-х Организаций ИВДИВО. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхивая, и ещё глубже степенью Учителя Синтеза.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, то есть, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом как Учителем Синтеза. И проникаемся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Отце, и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас внутренним Образом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вмещаем из Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас внутренний Образ Учителя Синтеза и, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся, применяемся.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис Учителя, Генезис степени Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Генезисов оперирования Частями системами, аппаратами, частностями в их отстройке и иерархизации, развёртываем Генезис телесной ориентированности с телесными реализациями Отца-Человека-Субъекта от Человека до Отца. Возжигаемся Генезисом аттестационных методик и реализаций и вспыхиваем Генезисом отстроенности субъектной цивилизованности, и в синтезе вспыхиваем Синтез-Генезисом степени Учителя Синтеза в каждом из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И, возвращаясь в физическую реализацию, вспыхиваем степенью Учителя Синтеза архетипически синтезом 1024-архетипически и эманируем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Чебоксары, развёртывая в ИВДИВО Чебоксары Генезис степени Учителя Синтеза каждым. Отдаём и концентрируем в ИВДИВО территории, во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики.
Аминь.
[bookmark: _Toc148305214]	День 2 Часть 4
Время: 00:42:44–00:53:37
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Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим на 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллиона 057 квадриллиона 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысячу 280 высокую цельную пра-ивдиво-октаво-реальность Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, мы просим преобразить каждого из нас на стяжание и развёртку Космического тела Изначально Вышестоящего Отца базового и архетипического. 
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 316 октиллионов и так далее 345 высокую цельную пра-ивдиво-октаво-реальность Си-ИВДИВО Октавы. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, погружаясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Космическое тело Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить каждому из нас Космическое тело Изначально Вышестоящего Отца базовое. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Космическое тело Изначально Вышестоящего Отца архетипическое явлением Отца Человека-Субъекта Учителя каждым из нас и синтезом нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два Синтеза и два явления Космического тела базовое, архетипическое. Мы, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Космическим телом, 54-м телом материи в явлении базового, архетипического Космического тела каждым из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 316 октиллионов и так далее 345 видов субъядерности материи космики в базовое Космическое тело. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 316 октиллионов и так далее 345 видов субъядерности космики в Архетипическое Космическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому их нас и впитываем от Изначально Вышестоящего Отца субъядерность космики в базовое и архетипическое Космическое тело. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Космическую Метагалактику, сконцентрировав её на каждого из нас, и становимся с Изначально Вышестоящим Отцом в Космической Метагалактике. И впитываем Космическую Метагалактику и Космос в Космическое тело в базовое и архетипическое.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Генезис Космической Метагалактики материи космики в Космическом теле в базовом и архетипическом. И вспыхиваем Генезисом Космической Метагалактики внутри и вокруг Космического тела. 
Попроживайте Генезис Космической Метагалактики и Космоса внутри тела. В буквальном смысле как запахтывание Космоса внутри тела.
И мы вновь развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И в Космическом теле в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом возжигаемся сопряжённостью космики 58-го вида материи сквозь 512 Архетипических Метагалактик. По закону «синтеза всего во всём» все Архетипические Метагалактики сопрягаются между собой Метагалактиками видов материи. И мы вспыхиваем в каждом из нас и вокруг нас Генезисом космики и Космической Метагалактики во взаимовыражении 512 Архетипических Метагалактик. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить Космическое тело каждого из нас базовое, по необходимости архетипическое, чтобы оно переработало все накопленные физическим биологическим телом жёсткие излучения в энергию биологического генезиса Физического тела Человека. И вспыхиваем Космическим телом в синтезе с Физическим телом.
И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию, возжигая Космическое тело в физическом, концентрируя любые накопленные жёсткие излучения на Космическом теле. Если что-то физическое тело накопило, отдавайте это сейчас на Космическое тело. Космическое тело вспыхивает и перерабатывает это в энергию, направляет в биологический генезис физического тела, вспыхивая. 
И мы эманируем, отдаём и развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Чебоксары, во все подразделения и филиалы участников Практики, фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из Практики. 
Аминь.
День 2 Часть 4  
Время: 01:29:30–01:41:34 

[bookmark: _Toc148305216]Практика-тренинг: Стяжание 512 Генезисов 512 Архетипических Частей в тело Учителя Синтеза. Стяжание 8-ричного Синтез-Генезиса Отца-Человека-Субъекта Явлением Изначально Вышестоящего Отца масштабом 1024-х архетипов ИВДИВО синтезфизически перспективой развития каждого.

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 316 октильонов и так далее 280 высокую цельную пра-ивдиво-октаво-реальность Си-ИВДИВО Мг. Становимся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Генезис Учителя Синтеза и Отца-Человека-Субъекта Учителя каждым из нас Синтезом 512 Архетипических Частей синтез-физически собою. 
И, возжигаясь, мы вспыхиваем Генезисом Учителя Синтеза, и перед каждым в зале ИВДИВО разворачивается теургическое поле на 512 архетипических Частей. Возжигая, вспыхивая, развёртываем сферу ИВДИВО каждого на объём этого теургического поля. Оно достаточно большое в зале ИВДИВО. Всем хватит места в разных пространствах и разных мерностях.
И развёртывая сферу ИВДИВО каждого вокруг теургического поля, проникаясь Синтезом Синтезов и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта мы выводим на теургическое поле 512 архетипических Частей. Каждая Часть выходит, занимает собственную, свою клеточку, своё место. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь зафиксировать на каждую из 512 архетипических Частей, Генезис соответствующей Части в синтезе общего, цельного Синтез–Генезиса Учителя Синтеза. И мы, возжигаясь, вспыхиваем 512 Генезисами 512 архетипических Частей Учителя-Синтеза и развёртываем 512 Генезисов внутри и вокруг в каждой из архетипических Частей Учителя, отдавая в этот Генезис все наработанные частности, Огонь, Синтез и вырабатывая Генезисом из ядер Синтеза соответствующих и ядер Частей новые параметры, фундаментальности, и вводим их в Генезис.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить из ядер Синтеза и ядер Частей, возможно из других вариаций ядер, новые параметры и фундаментальности архетипического действия Учителя Синтеза и архетипических Частей. И, возжигаясь, Генезис 512 Частей начинает постепенно складываться, и мы вспыхиваем Синтез- Генезисом Учителя Синтеза, и в Синтез-Генезисе Учителя Синтеза начинаем сопрягать Генезисы 512 архетипических Частей. Генезис ещё согласует и выравнивает Части со всеми их функционалами и производными в синтезе Частей, систем, аппаратов и частностей. И все вихри Генезисов 512 Частей входят, встраиваются в цельный Генезис Учителя Синтеза. И мы вмещаем 512 архетипических Частей в тело Учителя, и развёртываем Синтез Генезис Учителя Синтеза внутри и вокруг каждого из нас, в сфере ИВДИВО каждого, возжигаясь осью ИВДИВО и синтезом всех ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в оси Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И возжигаясь, Генезис компактифицируется, и мы вспыхиваем с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь новой архетипической цельностью Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. В новой архетипической цельности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца продвигаемся Синтезом в оси ИВДИВО каждого и, вспыхивая, развёртываем новую сферу Бытия в ИВДИВО каждого, сопрягая ось ИВДИВО каждого с осью ИВДИВО в целом и вспыхиваем следующим уровнем Генезиса Учителя Синтеза уже в архетипической цельности Учителя Синтеза в каждом из нас с ракурсом Должностно Полномочного синтезфизически собою.
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 316 октиллионов и так далее 345 высокую цельную пра-ивдиво-октаво-реальность Си-ИВДИВО Мг. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в новой архетипической цельности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 
Генезис Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Генезис Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 
стяжаем Генезис Служащего Изначально Вышестоящего Отца 
стяжаем Генезис Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 
стяжаем Генезис Учителя Изначально Вышестоящего Отца 
стяжаем Генезис Владыки Изначально Вышестоящего Отца 
стяжаем Генезис Аватара Изначально Вышестоящего Отца 
стяжаем Генезис Отца Изначально Вышестоящего Отца 
каждому из нас и вспыхиваем Синтез-Генезисом Отца Человека-Субъектов в каждом из нас Явлением Изначально Вышестоящего Отца масштабом 1024-х архетипов ИВДИВО синтезфизически собою в перспективе развития каждого из нас и синтеза нас.
И мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, сонастраиваем, соорганизуем и синтезируем все Генезисы каждого из нас с Генезисом Изначально Вышестоящего Отца. И утверждаем ведение любого Генезиса в Сопряженности и Синтезе с Генезисом Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца все несопрягаемые Генезисы с Генезисом Изначально Вышестоящего Отца завершить. И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию. Возжигаемся новой архетипической цельностью Учителя сферой Бытия Учителя Синтеза и Синтез-Генезисом Учителя Синтеза в ИВДИВО каждого в сопряженности с ИВДИВО в целом и с Генезисом Изначально Вышестоящего Отца.
Попробуйте сейчас выстроить синтезфизически вот эту сопряженность вашего Генезиса, любого причём, с Генезисом Изначально Вышестоящего Отца.
И, эманируя, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Чебоксары, насыщаем территорию Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, отдаём и фиксируем всё стяжённое во все Подразделения и филиалы участников Практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики-тренинга.
Аминь.

	День 2 Часть 4
Время: 1:42:18–1:51:18
[bookmark: _Toc148305217]Практика 12. Итоговая 

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в зал ИВДИВО на 316 октиллионов и так далее 312-ую истинную пра-ИВДИВО-октаво-реальность До-ИВДИВО Метагалактики, 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговое стяжание 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на стяжание Компетенций стандартом 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить все стяжённые Компетенции ранее каждым из нас, все ранее стяжённые Компетенции из видов организации материи в архетипы. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 316 октиллионов и так далее 345-ую высокую цельную пра-ИВДИВО октаво-реальность Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся всеми ранее стяжёнными Компетенциями и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все стяжённые ранее Компетенции каждым из нас из видов организации материи в 1024 архетипа огня-материи ИВДИВО. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетенций каждого из нас новый Огонь и Синтез Архетипических Компетенций Синтез физически каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении стандарта 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четвёртую ИВДИВО-Метагалактическую, четвёртую Метагалактическую, четвёртую ИВДИВО-метапланетарную, четвёртую Метапланетарную Иерархизацию. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщенности Диалектиками Синтеза в каждую из четырёх Компетенций архетипических и, возжигаясь, вспыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас четырьмя Компетенциями стандарта 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Аминь. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Стандарта 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 316 октиллионов и так далее 345 в 512, в 513-ллионов в составе единиц явления Ядер Огня, Ядер Синтеза Огней и Синтезов 316 октиллионов и так далее 345-й высокой цельной пра-ИВДИВО-октаво-реальности Си ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 316 октиллионов и так далее 345-й высокой цельной пра-ИВДИВО-октаво-реальности Си ИВДИВО Метагалактики, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 Архетипических Частей Учителя Человека-Владыки, являемым 54 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 8-цы Отца Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхивая, развертываемся 512-рицей архетипических Частей Учителя Человека-Владыки.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза, 64 инструмента, стяжаем 64 Синтеза, 64-рицу Служения Учителя Человека-Владыки явлением 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов и 65536-рицу Генов Человека явлением Учителя Человека-Владыки являемого 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов, 4096 Компетенций ИВДИВО на каждом из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой 54-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перевод пяти частных ИВДИВО-зданий в 43 архетипическую Метагалактику. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию книги 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал ИВДИВО, в зал библиотеки Синтеза ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём книгу двумя руками, возжигаясь им, переходим в наше частное здание, развёртываясь на последнем этаже. Подходим к столу, книгу кладём на стол, со стола берём книгу 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у кого она есть. С книгой возвращаемся в зал библиотеки Синтеза ИВДИВО, возвращаем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Книгу 53-го Синтеза, благодаря Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за нашу подготовку и переподготовку 53-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Огонь, Синтез, условия, системы, иерархизации, ивдивности. Просим ввести каждого из нас в подготовки и переподготовки 54-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на месяц. И в этом введении мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми явлением Учителя Человека-Владыки и, возжигаясь, вспыхиваем Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за 54-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми явлением Учителя Человека-Владыки. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Изначально Вышестоящего Отца явлением Учителя Человека-Владыки. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя Человека-Владыки каждому из нас и синтезу нас. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 ядер Синтеза 64 ядрышками Синтеза вокруг каждого ядра 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем Синтез-Ядром 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Ядро 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза и Оси Подразделения ИВДИВО Чебоксары. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить синтезом всего во всём ИВДИВО каждого из нас и каждого из нас явлением Отца Человек-Субъекта Синтезом 8-рицы явления от Человека до Отца.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 54-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за наше допущение на 54-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, наше развитие, восхождение. 
И возвращаемся в физическую реализацию, развёртывая всё стяжённое в теле, возжигая Ядро Синтеза, Архетипические Части, стандарт и вспыхивая ИВДИВО каждого, преображаемся синтезом всего во всём. 
Эманируем, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Чебоксары. Концентрируем явление 54-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-территории, отдаём всё стяжённое в подразделения и филиалы ИВДИВО участников Практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.
Аминь.
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