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ПРАКТИКИ









Чебоксары
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День 1 Часть 1

Время 01:12:09–01:32:05 
Практика 1. Вхождение в 62 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, погружение в Мудрость Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Сатсанг с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжание Парадигмы, Философии, Эталона Изначально Вышестоящего Отца Организации «Философия каждого» подразделения ИВДИВО Чебоксары и каждого.

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 Архетип ИВДИВО. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся Синтезом Синтезов и Синтезом Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во всех наших Частях, системах, аппаратах, частностях. Возжигаем Части, Компетенции, Полномочия и вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике, в головном мозге. 
И, возжигаясь Магнитным Огнём с Кут Хуми и Фаинь, направляя Огонь Кут Хуми Фаинь, Огонь Фаинь Кут Хуми каждым из нас каждой нашей Частью, всетелесно. И, возжигаясь Огнём Магнита, концентрируем Огонь Магнита на Нити Синтеза в позвоночнике на каждом Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и концентрируем на Ядрах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в головном мозге и раскрываем Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в теле. Вспыхивая каждой Частью, системой, аппаратом и частностью Синтезом каждого Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, распахтывая Магнитным Огнём Синтез Изначально Вышестоящего Отца по Частям в каждом из нас, мы возжигаемся такими синтез-реакциями наших Частей, когда Части реагируют на Синтез и Части начинают реагировать Синтезом. То есть не Духом, не Светом, а не собственными записями, а Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся Синтезтелом Учителя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 62-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и заполняемся 62-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем форму Учителя 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, облачаемся. И стяжаем явление Учителя 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 96 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 96 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 96 инструментов Учителя 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Если не преображали инструменты из 64-х в 96, счас попросите Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить и наделить каждого из вас 96-ю Совершенными инструментами, завершив действие только 64-х инструментов. 
И, возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Образ 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 64 частности Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми явлением Образа 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в тезирование 62-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть контексты Истины 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить контексты Мудрости в каждом из нас в явлении всех видов жизни. И стяжаем у Изначально 
Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Тезы Синтезом 64-х частностей 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми вам идут Тезы, прям фразы в воздухе развёртываются коконом вокруг тела. То есть много, много фраз как Тезы, не просто фразы, это Тезы в синтезе 64-х частностей как кокон вокруг вашего тела. Впитываем все эти Тезы в тело. Развёртываем по Частям и Синтезом, развёрнутым в теле из Ядер Синтеза, синтезируем Тезы в каждом из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Мудрость Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и впитываем, наполняясь Мудростью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, одномоментно возжигаясь Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртывая Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Мудрость Кут Хуми в каждом из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Сатсанг с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 62-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся идущим от Аватара Синтеза Кут Хуми 62-ым Синтезом, возжигая 62-ым Синтезом Тезы, впитанные в каждом из нас. И, начиная Сатсанг, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми направляет каждому Тезу, какую-то фразу 62-ым Синтезом. Фраза перед вами в воздухе, на уровне глаз, читаем. 
 Впитываем в тело, возжигаясь Мудростью и Синтезом, даём ответ Аватару Синтеза Кут Хуми, направляя какую-то Тезу из тех, которые мы впитали, Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И развёртываем течение Синтеза Сатсангом и Тезами Мудрости с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждым из нас. 
И, сохраняя это состояние на весь 62-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца как внутреннее общение с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 Архетип ИВДИВО. 
Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 62-го Синтеза и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца разработать в каждом из нас Учителя-Владыку и развернуть Философию и Парадигму Организации «Философия каждого» каждым из нас и синтезом нас явлением 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Чебоксары. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Парадигму Изначально Вышестоящего Отца Организации «Философия каждого». И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Философию Изначально Вышестоящего Отца Организации «Философия каждого» каждому из нас и в подразделение ИВДИВО Чебоксары. И мы стяжаем Эталон Изначально Вышестоящего Отца Организации «Философия каждого» подразделения ИВДИВО Чебоксары и каждому из нас. Вспыхивая разработкой Эталона Организации «Философия каждого» явлением Учителей Изначально Вышестоящего Отца и Должностно Полномочных подразделения ИВДИВО Чебоксары каждым из нас.
 Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Станцу, Абсолют, Путь, Эталон, Тезу, Стать и Синтез 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 частности Изначально Вышестоящего Отца от движения до синтеза в реализации Тезами и тезирования глубины контекстов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истиной Отца-Человека-Субъекта в каждом из нас. 
И, вспыхивая всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развернутых Ядрах Синтеза в теле каждого из нас, мы возжигаемся всеми наработанными контекстами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем во всех контекстах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, наработанных каждым из нас, Мудростью каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигая Огнём Мудрости Изначально Вышестоящего Отца всю наработанную Мудрость каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.   
Возвращаемся в физическую реализацию. Возжигаясь Учителем 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле, мы эманируем, отдаём, развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Чебоксары, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:10:30– 02:31:45
Практика 2. Освобождение Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морией и Свет личных дел каждого от некомпетентных реализаций изъятием двух-трёх листов. Стяжание Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза 64-х Частностей, Тезы Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому на конкретную тему из личного дела.

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032-ой Архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителями 62-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  И, погружаясь в Огонь и Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Иерархизации, Ивдивности на преображение каждого из нас действием Сингулярностями Частей, явлением синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией и Свет, возжигаемся их Огнём и Синтезом и переходим в зал Академии Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца на 4030-й архетип ИВДИВО, развёртываясь, становимся Учителями 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией и Свет. И, синтезируясь с Морией, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, проникаясь, возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца, Волей Отца Единого или Отца Небесного ракурсом предыдущих эпох. 
Вам Аватар Синтеза Мория включает какой-то вид Воли Отца Небесного, Отца Единого. И, возжигаясь, открываемся Духом и Волей своими, выявляя одну из 64-х Частей от Физического Мирового Тела до ИВДИВО Отца-Человека-Субъекта, которая этой Волей разворачивается и активируется. Впитываем Волю от Мории, разворачиваем Часть, одну из 64-х, которая вспыхивает. И вам Аватар Синтеза Мория называет эту Часть и названием, и номером. И мы направляем эту Часть в точку Сингулярности. Точка Сингулярности, поднимите голову, над вашей головой, шарик сантиметров 15-30. Прям направляем Часть в эту точку Сингулярности. Часть проходя в эту точку Сингулярности, разворачивается. И разворачиваем Часть сквозь точку Сингулярности, освобождаем её оковы собою. 
И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мория фиксирует каждому на эту Часть Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И мы расширяем наш Дух на Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И посопереживайте, что с Частью происходит над точкой Сингулярности. Углубляемся в Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся данной Частью Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца сквозь точку Сингулярности в тело. Точка Сингулярности на доли секунды входит в головной мозг, и Часть разворачивается в новом состоянии в нашем теле. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет, и просим её освободить все 64 Части от Физического Мирового Тела до ИВДИВО Отца-Человека-Субъекта от накоплений, связок предыдущих эпох, заполнив и Часть, с которой мы счас работали, и все 64, Мудростью Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся Мудростью Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет, развёртываем Мудрость 64-мя Частями от Физического Мирового Тела до ИВДИВО Отца-Человека-Субъекта и в целом сорганизуем с 512-ю Частями. 
И мы просим выявить негативные тенденции, объёмы устаревших реализаций. И просим перевести каждого из нас в наших подготовках на более высокие Компетенции. И возжигаемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет Синтезом Праистины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим пережечь и завершить негативные тенденции, связки, взаимодействия во всех Частях. 
И, углубляя проникновенность Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, переводим, фиксируем наше внимание, восприятие на Изначально Вышестоящем Аватаре Синтеза Мории, и Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мория направляет каждому его личное дело за пятую и немного за шестую расу.
Ваше личное дело перед вами.  Открываем обложку, первый лист и там список ваших воплощений, прям можете его пролистать. И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию выявить листы личного дела некорректные, негативно сказывающиеся на нас. И из вашего личного дела выделяется 2-3 листа. Они как бы над самим личным делом. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая Синтезом Синтезов и Синтезом Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся одномоментно с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, возжигаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праистины Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию и Свет освободить личные дела каждого из нас от некомпетентных реализаций, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию помочь сжечь каждому из нас листы, в том числе листы дхармы, имеется в виду из тех, которые вам выявились. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию в освобождении каждого из нас укрепить силу Духа и мощь Духа, его реализованных возможностей в каждом из нас. И мы концентрируем Огонь Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь и Мории и Свет на двух-трёх листах, которые вам выявились. И листы медленно сгорают, это скорость пятой расы. Возжигаясь одномоментно, заполняемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ой архетип ИВДИВО, развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить изъятие двух-трёх листов из личного дела каждого из нас и сжигание их с невозможностью закрепления записей в нас. И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в преображающем эффекте личных дел каждого из нас, возжигаясь с Изначально Вышестоящим Отцом силой, мощью, реализованностью Духа каждого из нас и стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Частности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на преображение и перестройку с учётом изъятых двух-трёх листов личного дела. И просим Изначально Вышестоящего Отца закрепить Мудрость Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем Синтез 64-х Частностей Изначально Вышестоящего Отца, Тезы Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на соответствующую тему, которая на листах в личном деле была.  
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Морию Свет и возвращаемся в физическую реализацию. 
И, эманируя, отдаём, всё стяжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Чебоксары, во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. 
Аминь.

Время: 02:49:15-03:09:15
Практика 3. Стяжание пятикосмической Монады
 
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их Огнём и Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 Архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителями 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас на стяжание пятикосмической Монады Отца-Человека-Субъекта и явление синтеза шести видов Жизни развёрткой Ядра Огня Жизни пятикосмической Монады синтезом Ядер Огня шести видов Жизни каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 Архетип ИВДИВО. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, мы стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление шести видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвященную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Служащую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Учительскую Жизнь Изначального Вышестоящего Отца. И в синтезе пяти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца стяжаем цельную, Единую Ивдивную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в явление шести видов Жизни в выражении и развёртке пяти видов Жизни пятью видами Космоса и их синтезом в цельности Единой Ивдивной Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить явлением шести видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монаду каждого из нас, развернув пятикосмическую Монаду Изначально Вышестоящего Отца нами. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Жизни пятикосмической Монады каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Огня Жизни Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Огня Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Огня Жизни Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Учительской Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе пяти Ядер Огня Жизни мы стяжаем Ядро Огня Жизни Ивдивной Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаемся Ядром Огня Жизни пятикосмической Монады каждым из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферу пятикосмической Монады каждому из нас синтезов 2560 сфер Монады. И, становясь на Ядро Огня Жизни, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2560 Монадических Пламён каждому из нас по количеству Частей, развёрнутых, явленных видов Жизни каждым из нас и воспламеняемся в возжигаемом из Ядра Огня Жизни синтезом пяти Ядер Огня Жизни пяти видов жизни в Единой Ивдивной Жизни Пламён сквозь тело каждого из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шесть Монадических Образов Изначально Вышестоящего Отца явлением шести видов Жизни, и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Монадическим Образом Человека Изначально Вышестоящего Отца, Монадическим Образом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся всетелесно Монадическим Образом Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая развёртываемся Монадическим Образом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхивая развёртываемся Монадическим Образом Учителя Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Ивдивным Образом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И проникаемся шестью Монадическими Образами Изначально Вышестоящего Отца всем телом и всеми Частями. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало пятикосмической Монады каждому из нас синтезом 2560 слоёв. Возжигаем Ядро Огня Жизни на зерцале, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2560 Частей явлением пяти видов Жизни от человеческой Жизни до учительской Жизни. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся 512 Монадическими Частями Человека явлением Метагалактического Космоса с первого по 512-ую Архетипическую Метагалактику. Стяжаем и возжигаем 512 Монадических Частей Посвящённого явлением Октавного Космоса с 513-го по 1024-ый Архетип ИВДИВО. Стяжаем и возжигаем 512 Монадических Частей явлением жизни Служащего Всеединым Космосом с 1025-го Архетипа по 1536-ой Архетип. Стяжаем, возжигаем, развёртываем 512 Монадических Частей Ипостаси явлением Извечного Космоса с 1537-го по 2048-ой Архетип ИВДИВО. И, стяжая, возжигая, развёртываем 512 Монадических Частей Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением Метаизвечного Космоса с 2049-го по 2560-ый Архетип ИВДИВО. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца возжечь и развернуть пятикосмическую Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2560 печатей на зерцало Монады. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шесть печатей судьбы шести видов Жизни каждому из нас. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся шестью печатями шести видов Жизни. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас шестью видами Жизни. И, стяжая, возжигаемся, наделяясь Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Жизнью Человека явлением Метагалактического Космоса. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Жизнью Посвящённого, и, наделяясь, возжигаясь, развёртываемся вторым видом Жизни явлением Октавного Космоса. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Жизнью Служащего. И, наделяясь, возжигаемся, развёртываемся Служащей Жизнью явлением Всеединого Космоса каждым из нас. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Ипостасной Жизнью. И, наделяясь, возжигаемся, развёртываемся, вспыхиваем Ипостасной Жизнью ракурсом Извечного Космоса каждым из нас. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Учительской Жизнью. И, наделяясь возжигаемся, вспыхивая, развёртываемся ракурсом Метаизвечного Космоса Учительской Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И в синтезе пяти видов жизни мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Ивдивной Жизнью, введя окончательно каждого из нас в Жизнь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, в жизнь ИВДИВО, развернув Компетентность и Полномочность каждым из шести  видов Жизни. И проникаемся одномоментно шестью видами Жизни с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая пятикосмической Монадой каждым из нас, воспламеняясь шестью Образами Монадическими.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шесть Образов Изначально Вышестоящего Отца явлением первой Части в физическом теле. Стяжаем Рождение Свыше шестью видами Жизни и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем в физическом теле шесть Образов Изначально Вышестоящего Отца явлением шести видов Жизни, вспыхивая Рождением Свыше и, преображаясь шестью видами Жизни синтезом пяти видов Космоса цельностью Ивдивной Жизни синтезфизически собою.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, вспыхивая в физическом теле шестью Образами Изначально Вышестоящего Отца шести видов Жизни. И, эманируя, отдаём, развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Чебоксары, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь. 

Время: 03:12:12– 03:25:20 
Практика 4.  Развёртывание 62-й архетипической Метагалактикой Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси. Стяжание у ИВО явлением пяти видов Жизни 62 Архетипической Метагалактики. Развёртка 2560 Частей явлением шести видов Жизни телом Учителя, Владыки Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси.

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032-й архетип ИВДИВО. Развёртываемся Синтезом пяти видов Жизни явлением Ивдивной Жизни пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми концентрацию 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на явление пяти видов Жизни пятью видами Космоса, в синтезе реализующими шестой вид Жизни – Ивдивную Жизнь в каждом из нас. И впитываем от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пять 62-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя пять 62-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в шестой явлением Ивдивной Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk167050362]И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас и развернуть каждого из нас 62-й Архетипической Метагалактикой Ля-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Ипостаси.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 87 двенадцатиллионов и так далее 737-ю Ля-Вечную Сверхреальность Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителей 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явления 62-й Архетипической Метагалактики. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шесть Синтезов Рождения Свыше 62-й Архетипической Метагалактикой каждому из нас явлением шести видов Жизни синтезфизически собой. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шесть Монадических Образов Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шесть Образов Изначально Вышестоящего Отца явлением первой Части Образа Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть шесть Монадических Образов Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси в Монадах каждого из нас. И возжигаемся Синтезом Рождения Свыше 62-й Архетипической Метагалактики в нас и нами.
 И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Нового Рождения Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 87 двенадцатиллионов и так далее 737 Ядер Огня. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 87 двенадцатиллионов и так далее 737 Ядер Синтеза и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 87 двенадцатиллионов и так далее 737 Аннигиляционных Синтезов. И просим у Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза друг в друга, развернув каждым из нас 87 двенадцатиллионов и так далее 737 Ядер Нового Рождения Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси каждым из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем вокруг и сквозь тело каждого из нас 87 двенадцатиллионов и так далее 737 Ядер Нового Рождения. Ядра Нового Рождения развёртываем вокруг и сквозь физическое тело.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца однородный Огонь и Синтез Нового Рождения Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси, и стяжаем Синтез Ядро Нового Рождения Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси каждому из нас.
И, возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать Огни и Синтезы 87 двенадцатиллионов и так далее 737 Ля-Вечных Сверхреальностей 62-й Архетипической Метагалактики, развернуть в каждом из нас 2560 Частей явлением пяти видов Жизни, и синтезом пяти видов Жизни развернуть Ивдивную Жизнь каждому из нас 62-й архетипической Метагалактики. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 Метагалактических Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Октавных Частей Посвящённого Ля- ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси каждому из нас. 
Стяжаем 512 Частей Служащего Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси каждому из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Частей Ипостаси, 512 Извечных Частей Ипостаси Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси каждому из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Частей, Архетипических Частей Учителя Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси каждому из нас.
[bookmark: _Hlk167289936][bookmark: _Hlk167290598][bookmark: _Hlk167050471]И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явлением пяти видов Жизни 62-й Архетипической Метагалактики Цельную Единую Ивдивную Жизнь Учителя, Владыки Ля- ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси каждому из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и развернуть 2560 Частей явлением шести видов Жизни телом Учителя, Владыки Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Часть Кут Хуми, Часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на явление 62-й Архетипической Метагалактики. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца на явления 62-й Архетипической Метагалактики. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все стяжённые Компетенции в каждом из нас явлением 62-й Архетипической Метагалактики.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим перевести четыре частные ИВДИВО-здания каждого из нас на явления 62-й Архетипической Метагалактики и развернуть:
– частные ИВДИВО-здания тонкого мира на вершине тонкого мира 62-й Архетипической Метагалактики 
– Метагалактическое частное ИВДИВО здания на вершине метагалактического мира 62-й Архетипической Метагалактики 
[bookmark: _Hlk167046653]– Синтезное мировое частное ИВДИВО-здания на вершине Синтезного мира 62-й Архетипической Метагалактики. 
[bookmark: _Hlk167046456][bookmark: _Hlk167046718]Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и развернуть частные ИВДИВО здания в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца на физике 63-го архетипа ИВДИВО. И мы направляем в центровку Кубов Синтеза четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая развёртывающимися четырьмя частными ИВДИВО-зданиями явлением 62 архетипической Метагалактики каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию и, эманируя, отдаём, развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделения ИВДИВО Чебоксары, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.
Аминь.
 
День 1 Часть 2

0:44:50.  Философский тест, он начнёт сейчас в вас процесс тезирования в шести видах жизни и в восьмерице явления О-Ч-С от Человека до Отца минимально. Это тезирование будет продолжаться два дня 62-го Синтеза, но скорее всего, это не меньше месяца. По срокам потом уточнимся. Выйдете, вам направят тезы, вы дадите какой-то автоматический ответ, Аватар Мория запишет, куда вас дальше вести ракурсом Истины Изначально Вышестоящего Отца.

Время: 00:45:39–01:08:58
Практика 5.  Тезирование у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории.   Стяжание Истины с контекстами всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Истины Человека Изначально Вышестоящего Отца, Истины Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Истины Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Истины Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Истины Учителя Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе пяти Истин Истины Ивдивной жизни. Стяжание Нити Синтеза Истины синтезом всех компетенций, Истины Отца-Человека-Субъекта синтезом шести видов жизни, пятью видами космоса.

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 архетип ИВДИВО. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителями 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  
Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на развёртку контекстов всех стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца тезированием Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца восьмерично от Человека до Отца явлением Должностно Полномочного ИВДИВО и шестью видами жизни каждым из нас и синтезом нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми сложить и синтезировать контексты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации Синтеза Мудрости Должностно Полномочного Изначально Вышестоящего Отца восьмерично от Отца до Человека явлением шести видов жизни.    
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией Свет и, возжигаясь, переходим в зал Академии Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией Свет, возжигаемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Синтезом Праистины Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы просим развернуть Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца восьмерично от Отца до Человека вопросами-тезами с выявлением контекста Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте глубины Истины Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории 16 Синтезов Мудрости, а также просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию развернуть явлением шести видов жизни от жизни Человека до жизни Учителя Изначально Вышестоящего Отца в синтезе цельной единой Ивдивной жизни вопросы-тезы с выявлением контекстов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и глубины Истины каждого из видов жизни Изначально Вышестоящего Отца нами. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией, стяжаем 16 Синтезов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца явлением жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 48 Синтезов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца явлением жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Мудрости ИВО явлением жизни Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 80 Синтезов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца явлением жизни Учителя и в синтезе пяти видов жизни явлением Ивдивной жизни мы стяжаем 96 Синтезов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И перед вами свиток, прямо свиток горизонтально лежащий перед вами по ширине как лист А-4. Это свиток с тезами-вопросами по шести видам жизни. И мы вспыхиваем стяжённым Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца ракурсом шести видов жизни. Свиток возжигается нашим огнём, и в ответ мы впитываем из этого свитка тезы и контексты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Истины шести видов жизни. Из свитка впитываем тезы, возжигаясь контекстом Синтеза, давая в каждом виде жизни ответ Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Мории.
И над свитком у вас ещё появляются по каждому виду жизни проценты усвоенных тез и контекстов Синтеза. Свиток весь раскрывается, разматывается, мы впитываем все тезы, все контексты Синтеза собою шестью видами жизни, тем Синтезом Мудрости, который мы стяжали у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории. И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию развернуть контексты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас явлением жизни Человека, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем контексты Синтеза, явлением жизни Посвящённого, явлением жизни Служащего, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем контексты Синтеза жизнью Посвящённого, жизнью Служащего, просим развернуть контексты Синтеза явлением жизни Ипостаси, возжигаясь, вспыхивая, раскрываем контексты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ипостасной жизни, просим развернуть, раскрыть  контексты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учительской жизни и возжигаясь, вспыхивая, раскрываем контексты Синтеза Учительской жизни в каждом из нас. 
И мы, вспыхивая шестым видом жизни цельной Ивдивной жизнью, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию развернуть в каждом из нас контексты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ивдивной жизни, в том числе вспоминаем, что мы почти 16 лет в Синтезе учились жить Домом. Все наработанные контексты Синтеза на эту тему разворачиваются данным видом жизни плюс те тезы, те контексты Синтеза, которые дал Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза. И мы возжигаемся, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию развернуть и включить в каждом из нас тезирование явлением контекстов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца шестью видами жизни, организовать тезирование Части каждого из нас и вырабатываемые Частности. И, включаясь в процесс тезирования, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию Свет.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы разворачиваем собою контексты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца шести видов жизни и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхиваем степенью Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть контексты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всех стяжённых каждым из нас Синтезов ракурсом шести видов жизни. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину с контекстами всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2560 сфер Истины каждому из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть контексты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истиной каждым из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Истину Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Истину Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Истину Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Истину Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И в синтезе пяти Истин мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждым из нас, Истину Ивдивной жизни. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пятикосмическую Истину Отца-Человека-Субъекта каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шесть видов Субстанции субстанциональности Истины Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая субстанциональностью Истины Изначально Вышестоящего Отца контексты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Нить Синтеза Истины синтезом всех Компетенций, в синтезе ядер всех Компетенций. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Истину Отца-Человека-Субъекта синтезом шести видов жизни, пятью видами космоса каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
         Возвращаемся в физическую реализацию и, эманируя, отдаём, развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Чебоксары, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
         И выходим из практики. Аминь.

Время: 01.42.52–02.00.38
Практика 6.  Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца в синтезе пяти Ядер Синтеза пятиядерного процессора каждому. Трансляция всех стяжённых Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого на явление пяти видов Жизни и Единой Ивдивной Жизни. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца 64-ядерного процессора в головной мозг каждому, Источника Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому. Преображение Нити Синтеза и Синтез Ядра всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Чебоксары.

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 архетип ИВДИВО. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителями 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и преобразить Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на явление пяти видов Жизни репликацией каждого Ядра каждого пройденного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на пять видов Космоса. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми количество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству пройденных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в репликациях на пять видов Космоса Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 68 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на развёртку 64-х Ядер Синтеза внутренней подготовки и четырёх Синтез Ядер четырёх курсов внутренней подготовки каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми три Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развёртке трёх Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядра Синтез Синтезов и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас, перевести каждого из нас из 480-и Ядер Синтеза восьми курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 600 Ядер Синтеза явлением пяти видов Космоса каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и транслировать все стяжённые каждым из нас Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на явление пяти видов Жизни и Единой Ивдивной Жизни каждым из нас. И сформировать каждым из нас пять Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого стяжённого нами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим перевести каждого из нас из 480-и Ядер Синтеза восьми курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 600 Ядер Синтеза явлением пяти видов Космоса и пяти видов Жизни цельной Ивдивной Жизнью синтезфизически собою. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству стяжённых нами Синтезов в репликациях на пять видов Космоса. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, соответствующее количество Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, то есть по пять Ядер Синтеза на каждый стяжённый, пройденный Синтез. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в синтезе пяти Ядер Синтеза каждого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пятиядерный процессор. Просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пятиядерный процессор каждым из нас синтезом пяти видов Жизни в цельности пятиядерного процессора в реализации цельной, единой Ивдивной Жизни каждым из нас. И, возжигаясь, развёртываем по пять Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого стяжённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике и в головном мозге. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, 64 Ядра Синтеза внутренней подготовки и четыре Синтез Ядра, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-хядерный процессор в головной мозг каждому из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по количеству полных курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующее количество Синтез Ядер.  
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Кут Хуми и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 711-ричном усилении. И в Синтезе вспыхиваем с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в позвоночнике с первого по 64-й Синтез. Далее, выше 64-го, в головном мозге, вспыхивая 64-мя Ядрами Синтеза внутренней подготовки 64-ричным процессором. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез Ядро всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем Синтез Ядро в головном мозге. И, синтезируясь с Синтез Ядром каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Источник Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, разворачивая, раскрываем все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в теле, и возжигаемся контекстами всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Нить Синтеза в синтезе всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 512-ю Часть – Тело Отца каждым из нас. И, возжигаясь, развёртываемся Телом Отца в синтезе всех Частей, вспыхивая всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике Тела Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Нить Синтеза и Синтез Ядро всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Чебоксары. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по количеству стяжённых в подразделении ИВДИВО Чебоксары Синтезов Изначально Вышестоящего Отца количество Синтезов. И просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать данное количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по пяти видам Космоса и преобразить каждое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на явление пяти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пятью видами Жизни – Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого Синтеза, стяжённого в подразделении ИВДИВО Чебоксары, по пять Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, возжигая, развёртываем все Ядерные Процессоры явлением Ивдивной Жизни в Нити Синтеза подразделения. Также стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление, преображение 64-х Ядер Синтеза внутренней подготовки с четырьмя Синтез Ядрами. Стяжаем также Синтез Ядра полностью развёрнутых и завершённых в подразделении ИВДИВО Чебоксары курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Синтеза Синтезов Кут Хуми, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Чебоксары. И развернуть обновлённую Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Чебоксары. 
И, возжигаясь, вспыхиваем Нитью Синтеза в подразделении ИВДИВО Чебоксары, стяжая Синтез Ядро в синтезе всех Ядер Синтеза всех стяжённых, пройденных и развёрнутых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Чебоксары. И, вспыхивая с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Ядрами Синтеза в Нити Синтеза подразделения ИВДИВО Чебоксары, стяжаем по количеству Ядер Синтеза количество Репликаций и реплицируем Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца гражданам подразделения ИВДИВО Чебоксары.
Мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся в физическом выражении в физическом теле, возжигая Нить Синтеза в позвоночнике физического тела в синтезе с головным мозгом, вспыхиваем Синтез Ядром. И, эманируя, отдаём всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Чебоксары, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики.	

День 2 Часть 3

Время: 01:17:40–01:46:23
Практика 7. Преображение каждого итогами, результатами ночной учёбы, подготовки и переподготовки 62 Синтезом ИВО и перевод результатов ночного обучения из внутреннего выражения во внешнее применение и реализацию каждым Учителем 62 Синтеза ИВО. Вхождение на месяц подготовки в реализации 62 Синтеза ИВО в Академию Синтез-Философии на факультет Организации «Философия каждого» в учебную практику философа Синтеза ИВО. Стяжание у ИВО Истины Интеллекта и Ядра Истины ИВО подразделения ИВДИВО Чебоксары.

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 Архетип ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Учителей 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас итогами, результатами ночной учёбы, ночной подготовки и переподготовки 62 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и перевести результаты ночного обучения из внутреннего выражения во внешнее применение и реализацию каждым из нас. И, возжигаясь, вспыхиваем концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом Огнём, Синтезом, условиями, ивдивностями на ИВДИВО каждого из нас и вспыхиваем в ИВДИВО каждого из нас, в Ивдиво Отца-Человека-Субъекта результатами и условиями ночной подготовки в синтезфизическом осуществлении, применении и реализованности.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, углубляясь, погружаемся в 62 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, обновляемся 62 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на второй день вторую часть 62 Синтеза каждым из нас. И мы просим преобразить каждого из нас на развёртывание Мудрости каждого из нас в Академии Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми возможности и разрешения войти на месяц подготовки в реализации 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Академию Синтез-Философии в учебную практику философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет и возжигаемся их Огнём и переходим в зал Академии Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца на 4030-й Архетип ИВДИВО, развёртываясь Учителями 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет Синтез Праистины Изначально Вышестоящего Отца каждому. И мы проникаемся одновременно Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праистины Изначально Вышестоящего Отца с Морией и Свет. И просим итогом ночной подготовки развернуть в каждом из нас Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы переходим с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией в другой зал. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза. Оглядитесь в зале. Зал высокий. Потолок купольного такого типа. В этом зале по кругу стоят столы. В целом сам зал овальной формы, полукруглый.
И мы вспыхиваем с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией назначением факультета одной из шести Парадигм каждому. И каждому назначают факультет одной из 16 философий и каждому назначают факультет от Человека до Отца. Возжигаемся назначенными, попробуйте распознать, услышать с Аватаром Синтеза: одна из шести Парадигм, 16-ти философий и факультет по 16-рице, факультет по восьмерице субъектности от Человека до Отца. 
И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мория каждому направляет членский билет Академии Синтез-Философии. Рядом формуляр, что вы его получили, надо расписаться. Там же в воздухе перед вами ручка, лист, формуляр. Расписывайтесь. Берёте членский билет. Членский билет кладёте в карман на форме. Он в основном у всех есть для таких вещей, нагрудные карманчики. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию перевести каждого из нас на один из назначенных нам факультетов на занятие, на лекцию. И переходим каждый на назначенный факультет на лекцию. Занимаете в аудитории своё место, фиксируете взгляд на лекторе и распознаёте, о чём лекция, впитываете её содержание. Вам могут там демонстрировать определённые материалы или на доске за лектором, как это бывает у нас физически, или в объёме на всю аудиторию. Сидим, слушаем, включаемся, участвуем, вмещаем, насыщаемся, включаемся в действие философом, философом Синтеза. В завершение лекции или занятия, на котором вы присутствуете, вообще-то формат лекции у всех, ведущий формирует для каждого участника лекции шар с записью Синтеза данной лекции, направляет каждому участнику. Шарик с записью лекции перед вами. Ядро Синтеза Мудрости данной философии впитываем, возжигаемся. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мория и впитываем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мория, раскрывая внутри каждого из нас вот эту содержательность лекции, которую нам скомпоновали в шар, в ядро. Синтез Мудрости распаковывает это содержание внутри каждого из нас.
И далее с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией мы переходим на факультет Организации «Философия каждого», развёртываемся в одном из залов. Предположительно, это центральный зал философии Организации «Философия каждого». Возжигаемся специалитетом Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца факультета философии Организации «Философия каждого». 
И в зале, в котором мы стоим, там слева и справа на стенах двери. И на одной из дверей ваши имя и фамилия. По Огню подходите к этой двери. Открывайте дверь, прямо вот рукой открывайте дверь, заходите. Это кабинет. В кабинете за столом сидит один из специалистов факультета Организации «Философия каждого». Поприветствуйте, представьтесь Должностно Полномочным, там Аватар/Аватаресса, Владыка/Владычица такой-то, такие-то. Это специалист факультета Организации «Философия каждого», он специализируется на философии от Человека до Отца. И вот выясните, спросите в философии какого направления специализируется специалист, к которому вы вышли: то есть это – философия Человека, философия Посвящённого, философия Служащего, философия Отца. 
Садитесь в кресло. Там за столом сидит специалист, перед этим столом ближе к вам стоит кресло. Садитесь и входите в индивидуальное консультирование, в индивидуальное философское консультирование на тему «Философии каждого» Человека, «Философии каждого» Посвящённого, «Философии каждого» Служащего и так далее. Проникайтесь, входите в тезирование, задавайте вопросы. 
Тот специалист, перед которым вы сидите, это один из преподавателей факультета Организации «Философия каждого». Вам преподаватель на месяц назначает график вашего обучения на месяц. Возжигайтесь. Встаём с кресла, выходим из кабинета и переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мория. Сначала в зал факультета Организации «Философия каждого». С Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория возвращаемся в зал Академии Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории учебную практику и философскую подготовку каждого из нас в Академии Синтез-Философии на месяц на обозначенных каждому из нас факультетах в личном нндивидуальном выражении 
И просим ввести каждого из нас в обучение и философскую подготовку философией каждого ракурсом Должностно Полномочных. И, возжигаясь, входим Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца на месяц в учебную практику в Академии Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Свет. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетипе ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в деятельность Явлением Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и развернуть ИВДИВО-деятельность каждого из нас Должностно Полномочным философскостью Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Чебоксары и каждому из нас явлением Должностно Полномочных Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Должностно Полномочных подразделения ИВДИВО Чебоксары фрагментом, частичкой Истины Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываем Истину Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца подразделением ИВДИВО Чебоксары.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление Столпа и вхождение в новый ивдивный год реализации служения Истину подразделения ИВДИВО Чебоксары, прося Изначально Вышестоящего Отца обновить Истину подразделения ИВДИВО Чебоксары. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Истины подразделения ИВДИВО Чебоксары. И возжигаемся, развёртываясь новой Истиной подразделения явлением Истины Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца подразделением и каждым из нас Должностно Полномочным Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрированную Мудрость Изначально Вышестоящего Отца в реализации Истины подразделения ИВДИВО Чебоксары и в реализации Истины Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца подразделением сферой, Столпом, возжигая Истину Подразделения Нитью Синтеза Подразделения ИВДИВО Чебоксары. 
И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет.
Возвращаемся в физическую реализацию и эманируем, отдаём, развёртываем, фиксируем, всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Чебоксары. Эманируем, развёртываем Истину Интеллекта, Истину подразделения в ИВДИВО территории. Насыщаем ИВДИВО территории Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем, отдаём, фиксируем во всех Подразделениях и филиалах участников Практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из Практики. Аминь. 

Время: 02:39:00–03:03:50
Практика 8. Стяжание 2560 Частей ИВО пяти видов Космоса, Мудрости и Истины ИВО каждой Части. Стяжание Философии Синтеза шести видов Жизни и 512 Тез ИВО Частям.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
[bookmark: _Hlk163420533]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 архетип ИВДИВО. Развёртываемся в зале Учителями 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Проникаемся, входим в Магнитный Огонь и Синтез Кут Хуми Фаинь, развёртываем напряженность магнитного Огня и Синтеза явлением шести видов Жизни, вспыхивая разворачиваясь Жизнью Человека, Посвященной Жизнью, Жизнью Служащего, Ипостасной Жизнью, Учительской Жизнью и, раскрывая, Магнитный Огонь и Синтез Кут Хуми и Фаинь каждым из пяти видов Жизни.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь сконцентрировать ИВДИВО в целом на каждом из нас пятью видами Космоса в развитии и явлении Учительской Жизни Метаизвечным Космосом, Ипостасной Жизни – Извечным Космосом, Служащей Жизни – Всеединым Космосом, Посвящённой Жизни – Октавным Космосом и Человеческой Жизни – Метагалактическим Космосом в каждом из нас. И, проникаемся Огнём, Синтезом, Условиями, Системами и Ивдивностями пяти Космосов Магнитным Огнём и Синтезом с Кут Хуми и Фаинь. Возжигая, вспыхиваем, развёртываем все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в теле и в синтезе пяти видов Жизни возжигаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ивдивной Жизнью. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас на стяжание и развёртку 2560 Частей явлением пяти видов Жизни, пятью видами Космоса в каждом из нас и синтезом нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 2560 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас явлением пяти видов Жизни – Человека, Посвящённого, Жизнью Служащего, Ипостасной Жизнью и Учительской Жизни 2560 Частей явлением пяти видов Космоса в каждом из нас и синтезом нас.
И возжигаемся явлением Учительской Жизни, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить в каждом из нас 512 Метаизвечных Частей с 2560 по 2049 архетип. 
Стяжаем, возжигаемся Ипостасной Жизнью и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить в каждом из нас, 512 Извечных Частей с 2548 по 2537 архетип. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Жизнью Служащего и просим у Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать в каждом из нас 512 Всеединых Частей с 1536 по 1025 архетип.
Возжигаемся Посвящённой Жизнью и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас 512 Октавных Частей с 1024 по 513 архетип. 
И, возжигаясь Жизнью Человека, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 512 Метагалактических Частей с 512 по 1 архетип, и развернуть в каждом из нас явление и развитие Частей пяти видов Жизни пятью видами Космоса.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 2560 Ядер Синтеза 2560 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируемся с 2560 Частями Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать каждому из нас, и сотворить, и синтезировать 2560 Частей явлением пяти видов Жизней концентрацией пяти видов Космоса синтезфизически собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2560 Репликаций, концентрируем 2560 Репликаций на Ядрах Синтеза 2560 Частей явлением пяти видов Жизни пятью видами Космоса и, вспыхивая, развертываем в каждом из нас
512 Метаизвечных Частей явлением Учительской Жизни,
512 Извечных Частей явлением Ипостасной Жизни,  
512 Всеединых Частей явлением Жизни Служащего, 
512 Октавных Частей явлением Жизни Посвящённого и 
512 Метагалактических Частей явлением Жизни Человека. 
И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртку пяти видов Жизни 2560 Частями каждым из нас. И, сливаясь с 2560 Частями в Изначально Вышестоящем Отце, вспыхиваем течением пяти видов Жизни в каждом из нас явлением пяти видов Космоса.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2560 видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 2560 Частям пяти видов Жизни явлением пяти видов Космоса, и насыщаем 2560 Частей Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2560 Истин 2560 Частей явлением пяти видов Жизни. И, вспыхивая концентрацией Истины и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением Учительской Жизни Метаизвечным Космосом синтезом 512 Метаизвечных Частей в теле каждым из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Учительской Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мудрость Учительской Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем Философию Синтеза Учительской Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в разработке Философии Синтеза Учительской Жизни 512 Тез и, возжигаясь, впитываем 512 Тез, развёртывая явление 512 Метаизвечных Частей, вспыхивая Истиной, Мудростью Философии Учительской Жизни собою с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И возжигаемся Ипостасной Жизнью каждым из нас, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом 512 Извечных Частей явлением Ипостасной Жизни каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Ипостасной Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. Стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца Ипостасной Жизни каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Философию Синтеза Ипостасной Жизни явлением Извечного Космоса. И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в развитии Философии Синтеза Ипостасной Жизни 512 Тез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртывая Философию Синтеза Ипостасной Жизни в каждом из нас, входя в Тезирование явлением Истины и Мудрости данного вида Жизни Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы, возжигаясь, развёртываемся Изначально Вышестоящим Отцом Жизнью Служащего синтезом 512 Всеединых Частей в теле каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Философию Синтеза Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, стяжаем в развитии, в развёртке Философии Синтеза Жизни Служащего 512 Тез Изначально Вышестоящего Отца. И, впитывая, развёртываем 512 Тез по 512 Всеединым Частям, входя в Философское Тезирование явления Философии Синтеза Жизни Служащего собою.
И мы возжигаемся Жизнью Посвящённого, вспыхивая 512 Октавными Частями в теле, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Жизнью Посвящённого, стяжаем Мудрость Посвященной Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас Философией Синтеза Посвященной Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И в развёртке и реализации Философии Синтеза Посвященной Жизни стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Тез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, распределяем 512 Тез по 512 Октавным Частям, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Философское Тезирование явлением Философии Синтеза Посвященной Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И мы возжигаемся Человеческой Жизнью, вспыхивая 512 Метагалактическими Частями развёртывая в Теле. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Жизни Человека каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца обновить и преобразить Истину Жизни Человека в каждом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мудрость Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И насыщаем Жизнь Человека каждым Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. 
Прям, вводим счас Мудрость Изначально Вышестоящего Отца в нашу Человеческую Жизнь.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Философию Синтеза Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в реализации, росте, развёртке, сложении Философии Синтеза Человеческой Жизни, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Тез Изначально Вышестоящего Отца и, впитывая, развёртываем 512 Тез 512-ю Метагалактическими Частями. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Философское Тезирование разработкой Философии Синтеза Жизни Человека собою. 
И вспыхиваем пятерицей видов Жизни в каждом из нас. И в Синтезе пяти видов Жизни возжигаемся Ивдивной Жизнью синтезфизически собою дуумвиратно Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Ивдивной Жизни каждому из нас, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца Ивдивной Жизни каждому из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Философию Синтеза Ивдивной Жизни. 
И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в разработке Философии Синтеза Ивдивной Жизни 2560 Тез Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем 2560 Тез 2560 Частями. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, ввести и обучить каждого из нас Философскому Тезированию в реализации Тезирования Философской Жизни каждым из нас явлением Должностно Полномочных Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь, вспыхивая, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртывая 2560 Частей явлением пяти видов Жизни в физическом теле, вспыхивая пятью видами Жизни и в синтезе их. Возжигаемся Ивдивной Жизнью в физическом теле синтезом Частей и эманируя, отдаём, развертываем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Чебоксары, во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

День 2 Часть 4
Время: 03:31:40– 03:51:42            
Практика 9. Стяжание Истины Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца синтезом шести видов Жизни, пяти видов Космоса.                                      

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 4032 архетип, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь синтезом шести видов Жизни в концентрированном явлении пяти видов Космоса каждым из нас Учителем 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас на стяжание Истины Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца синтезом шести видов Жизни, и просим преобразить каждого из нас на стяжание и развёртку Праистины Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением шести видов Жизни.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. 
И переходим в зал Академии Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца на 4030 архетип, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. Стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, наполняемся каждой Частью всетелесно. И мы вспыхиваем, эманируем Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией Истиной Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию наделить каждого из нас фрагментом Истины Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца синтезом шести видов Жизни, синтезом пяти видов Космоса. И наделяемся фрагментом Истины Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая фрагментом Истины, синтезируем в каждом из нас фрагмент Истины Отца- Человека-Субъекта Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем, развёртываем Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в теле, и даём Синтезу подействовать, поработать в нашем теле, синтезируя фрагмент Истины Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Пересинтезируемся Синтезом Мудрости на фрагмент Истины Отца-Человека-Субъекта в каждом.
И возжигаемся неким объёмом внутреннего Совершенства фрагментом Истины Отца- Человека-Субъекта и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. То есть Синтез, он от Отца изначально Совершенен, и мы возжигаем это Совершенство Синтеза в каждом фрагментом Истины Отца-Человека-Субъекта.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, ещё глубже разгораясь фрагментом Истины Отца-Человека-Субъекта в каждом из нас, концентрированном явлении Синтеза и Совершенства Синтеза. Мы стяжаем Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца. И, сливаясь, синтезируемся с Истиной Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, прося наделить каждого из нас фрагментом Истины Изначально Вышестоящего Отца в формировании, творении, синтезировании Истины каждого как Части, и вспыхиваем фрагментом Истины Изначально Вышестоящего Отца, наделяясь, вводя фрагмент Истины Изначально Вышестоящего Отца в среду Ядер Синтеза, развёрнутых в нашем теле.
И стяжаем Мудрость фрагмента Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и развёртываем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 вида Мудрости 64-х частностей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Мудростью движения, Мудростью ощущения, Мудростью чувства, Мудростью мысли, Мудростью смысла, Мудростью сути, Мудростью идеи, Мудростью права и так далее до 64-й частности. Вспыхиваем и, развёртываясь Мудростью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Мудрости каждого в каждой частности, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 вида в каждой частности от синкретической до синтезной и, вспыхивая, развёртываем 64 вида каждой из 64-х частностей и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Мудрости в каждой из 64-х частностей 64-мя контекстами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
И мы возжигаемся 4096-ю контекстами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая фрагментом Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во всех Ядрах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца выработать в каждом из нас Синтез Мудрости Истины Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2560 сфер-оболочек Истины, вспыхивая сферой Истины Отца-Человека-Субъекта вокруг каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2560 Истин 2560 Частей пятью видами Жизни и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем 2560 Истин Частей пяти видов жизни в сферах-оболочках Истины каждым из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в центровке каждой сферы-оболочки Истины Ядро Синтеза Истины соответствующей Части и, возжигаясь, вспыхивая 2564-ричностью Ядра, стяжаем Ядро Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаем, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ядром Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённые каждым из нас.
И, возжигаясь, вспыхивая, нагнетаем среду Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в сферы-оболочки Истины и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2560 видов среды Синтеза в сферы-оболочки Истины Отца-Человека-Субъекта каждому из нас. И, вспыхивая концентрированным Синтезом, стяжаем 2560 Мудростей и среды Мудрости в 2560 сфер-оболочек и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую сферу-оболочку Истины 87 двенадцатиллионов и так далее 737 Мудростей Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем в каждую сферу-оболочку 87 двенадцатиллионов и так далее 737 Тез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Истиной Отца-Человека- Субъекта явлением пяти видов Жизней концентрацией пяти видов Космоса. И возжигаемся явлением Ивдивной жизни Истиной каждым из нас Должностно Полномочно.
Концентрируем Тезы Истины на наш Голос полномочий Должностно Полномочного и задаём Изначально Вышестоящему Отцу вопрос голосом в Зале от Истины, вопрос от Истины формируем.
Изначально Вышестоящий Отец каждому направляет ответ Тезой Мудрости Синтеза, Теза входит в сферу-оболочку Истины. Теза Изначально Вышестоящего Отца рассыпается на множество более мелких Тез и включает сферы-оболочки Истины. И в наших сферах-оболочках Истины на ответ Изначально Вышестоящего Отца включается действие – движение Тез в частности Синтеза и вспыхивая, утверждаем, что мы входим в обработку ответа Изначально Вышестоящего Отца Истиной Отца-Человека-Субъекта каждым из нас.
И стяжаем Синтез Истины Отца-Человека-Субъекта, возжигаясь, развёртываясь, и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Праистины Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждым из нас Праистину Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца синтезом шести видов Жизни. И, возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Праистиной Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая записью Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Ответа Изначально Вышестоящего Отца в оболочках Истины каждым из нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, возжигаем Истину и Праистину Отца- Человека-Субъекта в физическом теле.
И, эманируя, развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Чебоксары, во все Подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.  
Аминь.

Время: 01:12:16– 01:26:44
Практика 10. Стяжание семи Частей ИВО, четырёх Компетенций стандартом 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Источника Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому. 
 
Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
То есть, грубо говоря, применяйте Имическое тело везде, где вам нужно что-то расшифровать, что-то прочитать, считать знаки, символы, тексты, когда вы читаете, например. Там договор, допустим, да, Имическое тело, пожалуйста. Имическое тело – это то Тело, та материя, которое будет читать вам между строк. То есть то, что не написано, не прописано, но то, что имели ввиду.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 архетип ИВДИВО. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителями 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем пять Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем пять Праполномочных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас на стяжание пяти Частей стандартом 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца:
Имического тела Отца-Человека-Субъекта,
Праимического тела Отца-Человека-Субъекта, 
ИВДИВО-Тела Мудрости Отца-Человека-Субъекта, 
ИВДИВО-Тела Прамудрости Отца-Человека-Субъекта
и Тела Отца-Человека-Субъекта Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси каждым из нас.
 И, вспыхивая Огнём, Синтезом, Условиями, Системами, Организациями, Ивдивностями на данное стяжание и развёртку, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждым из нас семь Частей Отца-Человека-Субъекта явлением стандарта 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Имическое тело Отца-Человека-Субъекта ИВО синтезом пяти видов Жизни от Человеческой Жизни до Учительской Жизни концентрацией пяти видов Космоса. И возжигаясь, вспыхивая, сотворяемся Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Имическим телом Отца-Человека-Субъекта. Возжигаясь Имической Метагалактикой и Имическим Космосом внутри Имического тела каждым из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждым из нас Праимическое тело Отца-Человека-Субъекта явлением пяти видов Жизни концентрацией пяти видов Космоса. И, возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Праимическим телом Отца-Человека-Субъекта каждым из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждым из нас ИВДИВО-Тело Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферу синтезом 2560 сфер-оболочек ИВДИВО-Тела Мудрости. Стяжаем Зерцало ИВДИВО-Тела Мудрости концентрированным явлением 2560 слоёв. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело ИВДИВО-Тела Мудрости, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 87 двенадцатиллионов и так далее 737 Мудростей Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить Тело ИВДИВО-Тело Мудрости внутри. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 87 двенадцатиллионов и так далее 737 Прамудростей Изначально Вышестоящего Отца, заполняя Сферу ИВДИВО-Тела Мудрости вокруг каждого из нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и возжечь наработанные частности Мудрости явлением пяти видов Жизни от Человеческой Жизни до Учительской и синтезом Ивдивной Жизни. И, возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца иерархизировать все наработанные Частности Мудрости в каждом из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в вершину Иерархизации частностей Мудрости каждого из нас Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, отстраиваем, иерархизируя все частности Мудрости, наработанные каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас или пережечь, переплавить или нивелировать немудрые действия, немудрые состояния каждого из нас. И, вспыхивая, развёртываемся ИВДИВО-Телом Мудрости пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Тело Прамудрости Отца-Человека-Субъекта явлением пяти видов Жизни концентрацией пяти видов Космоса. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся ИВДИВО-Телом Прамудрости пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим сотворить каждым из нас Тело Отца-Человека-Субъекта Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси. И, возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Телом Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси синтезфизически собою. И в синтезе мы возжигаемся семью Частями стандарта 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Истиной, Праистиной, Имическим Телом, Праимическим Телом, ИВДИВО-Телом Мудрости, ИВДИВО-Телом Прамудрости и Телом Отца-Человека-Субъекта Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Источник Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И углубляемся, погружаясь в Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Источником Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пятью видами Жизни и в их синтезе Ивдивной Жизнью. И из Источника Мудрости Изначально Вышестоящего Отца развёртываем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца в Истину, в Праистину, Имическое, Праимическое тело, ИВДИВО-Тело Мудрости, ИВДИВО-Тело Прамудрости и Тело Отца-Человека-Субъекта Ля-ИВДИВО Метагалактики. И входим в свободное течение Мудрости Изначально Вышестоящего Отца из Источника Мудрости Телом в синтезе Частей нами.
И мы концентрируем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца на головной мозг физического тела.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас четырьмя Компетенциями стандарта 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Октавную Иерархизацию, стяжаем 4 ИВДИВО-Октав Иерархизацию, 4 ИВДИВО Иерархизацию, 4 Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас четырьмя Ядрами четырёх Компетенций стандарта 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 4 Октавной Иерархизации, стяжая 87 двенадцатиллионов и так далее 737 Диалектик Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца вписать Диалектики Синтеза в Ядро 4 Октавной Иерархизации. Возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 4-й ИВДИВО-Октав Иерархизации, стяжая 87 двенадцатиллионов и так далее 737 Диалектик Синтеза, прося вписать их в Ядро 4-й ИВДИВО-Октав Иерархизации. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 4 ИВДИВО Иерархизации, стяжая 87 двенадцатиллионов 737 Диалектик Синтеза, прося вписать их в Ядро 4 ИВДИВО Иерархизации. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 4 Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 87 двенадцатиллионов и так далее 737 Диалектик Синтеза, и просим вписать Диалектики Синтеза в Ядро 4 Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, вспыхиваем четырьмя Компетенциями стандарта 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываем все стяжённые Компетенции каждым из нас ранее, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить насыщенность каждой Компетенции в явлении 62-й Архетипической Метагалактики. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезядро всех Компетенций каждому из нас. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. 
Возжигаем в физическом теле семь Частей стандарта 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая синтезфизически Истиной, Праистиной, Имическим телом. Прям проживите Имическое тело в физическом. Праимическим телом возжигаемся, ИВДИВО-
Телом Мудрости, ИВДИВО-Телом Прамудрости в физическом теле вспыхиваем. Возжигая, активизируя Психодинамику данных Частей в физическом теле, мы возжигаемся Телом Отца-Человека-Субъекта Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси.
 И, возжигаясь, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Чебоксары, во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:27:36– 01:35:25
Практика 11. Итоговая 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнём. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 Архетип ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на итоговое стяжание 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 Архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез стандарта 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 512 в 513-ллионной степени Ядер Огня, Ядер Синтеза, Субьядерностей 62-ой Архетипической Метагалактики.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез 87 двенадцатиллионов и так далее 737 Реальностей Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека- Ипостаси каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца вписать стандарт 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждый Огонь, в каждое Ядро, во все Субьядерности, преобразить каждого из нас стандартом 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом всего во всем.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512-рицу Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца Учителя- Владыки. И явлением 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8-рично Отцом-Человеком-Субъектом от Отца до Человека стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96 инструментов Учителя-Владыки 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза, 64-рицу Служения Учителя-Владыки каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Синтеза, 262144-рицу генов Человека явлением Учителя-Владыки 62-ой Архетипической Метагалактикой. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Синтеза, 262144 Компетенции ИВДИВО на каждом из нас. И стяжаем прямой 62-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 62 Архетипической Метагалактики. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез книги 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, переходим в зал библиотеки Синтеза ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем книгу 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, получаем книгу. Книга перед каждым на расстоянии вытянутой руки на уровне грудной клетки. Берём книгу двумя руками. 
С книгой переходим в наши частные ИВДИВО-здания на последней этаж, становимся в кабинете, подходим к столу. Книгу 62-го Синтеза кладём на стол. Со стола берём книгу 61-го Синтеза, возвращаемся в зал библиотеки Синтеза ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Сдаём книгу 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за освоение, обучение нас 61-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Огонь, Синтез, условия, систему, иерархизации, ивдивности на освоение и реализацию 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на месяц. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в освоении и усвоении 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Ядром Кут Хуми и Частью Кут Хуми, входим в ведение Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и ведёмся Аватаром Синтеза Кут Хуми в индивидуальной работе 62-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ночных, дневных подготовках и переподготовках. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 62-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять Синтезядер 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16 Ядрами в каждом из пяти Ядер, с 64-мя Ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра Синтеза, явлением пяти видов жизни. Вспыхиваем пятиядерным процессором пяти Синтезядер 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас явлением ивдивной жизни каждым из нас. И в синтезе всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых каждым из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезядро всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и обновляем все стяжённым и развернуым 62 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _GoBack]И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть пять Ядер 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза подразделения ИВДИВО Чебоксары. Просим возжечь и развернуть пятидерный процессор. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезядро всех Ядер Синтеза подразделения ИВДИВО Чебоксары. И, возжигаясь, вспыхиваем обновлённым явлением 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом подразделения ИВДИВО Чебоксары каждым из нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 62-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за наше допущение на 62-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию, возжигая стандарт 62 Синтеза в физическом теле 512 Архетипических Частей, компетенции, инструменты и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас синтезом всего во всём. 
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Чебоксары, фиксируя физически в Нити Синтеза подразделения пять Ядер 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь 
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