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Практика 1
Вхождение в 51 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 9-ти видов Синтеза Аватаров и Аватересс. Стяжание праздничного Синтеза.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми ядрами Синтеза, стяжёнными каждым из нас в позвоночном столпе, головном мозге каждого из нас. Концентрация ядер, минимальная концентрация ядер в головном мозге 10. Если у вас есть Синтезы выше 64-го, значит, все эти ядра Синтеза фиксируются в головном мозге. Выше 64-го, если Синтезы до 64-го, то они у вас в позвоночном столпе. В головном мозге 10 ядер Синтеза, начиная с ядер Синтеза парадигмы и так далее. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца и с Изначально Вышестоящей Аватерессой Синтеза Фаинь. Вспыхиваем в Хум Огнём и Синтезом. И устремляемся в зал ИВДИВО 960-го Архетипа Огня Материи ИВДИВО 448-ая Архетипическая Октава. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, приветствуем, поздравляем с 14-ым днём Рождественских стяжаний. Поздравления свои выражаем Аватарам Синтеза Изначально Вышестоящим. Далее с праздником Сатари Новой Эпохи. И посмотрите, у вас, как у Кут Хуми и Фаинь праздничная форма? Так и у вас форма начинает формироваться. Когда мы вышли, не у каждого из нас она была праздничная.
Мы синтезируемся Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в явление 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, заполняясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаемся им,  уплотняемся этим Синтезом. Уплотняем свое тело, которое стоит в зале пред... 
Сейчас вопрос задаёте себе пред Изначально вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь: Каким телом вы вышли, какое тело стоит? Вот если не соответствует, стяжайте Синтез, преображайте, перестраивайте каким телом стоим. Может два тела в синтезе быть. Отслеживайте, общайтесь с Кут Хуми на эту тему. Слушайте ответ Кут Хуми. Перестраивайтесь кому необходимо.  
И далее, синтезируясь, продолжая Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез формы Учителя 51 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся. Сейчас направление идёт субъядерности на каждого из нас и формирование формы. Форма праздничная, у нас праздник сегодня. Учитель Синтеза, но в праздничной форме 51 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Оформились.
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 64-ре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-ёх-рицу инструментов Учителя 51 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Заполняемся, преображаемся. 
Сейчас в зал ИВДИВО выходят семь Аватаров. 4 Аватара, 3 Аватерессы Синтеза, которые будут работать с нами в течении двух дней и в ночной подготовке. Приветствуем их. И направляют каждому из нас Синтез. Заполняемся, принимаем, синтезируемся, отткрываясь Аватерессам Синтеза. И вот сейчас у нас начинает в теле пахтаться 9 видов Синтеза. 
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезировать это явление Синтеза в однородность в каждом из нас. Вот этот однородный Синтез этих 9-ти Синтезов поможет нам войти в следующий Синтез, чтобы мы смогли вместить по итогу фрагмент 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся в 1025-ом Архетипе ИВДИВО в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителем 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца праздничный Синтез. У нас двойной праздник- 14-ый день Рождественских стяжаний и праздник ИВДИВО. Возжигаемся им, преображаемся. Звучим праздничным Синтезом в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в явление 51 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им, настраиваемся на новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, обновляемся. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-ре Синтеза 64-ёх инструментов Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем в теле каждым из нас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 64-рехрицей инструментов. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоя-щего Отца праздничный Синтез по количеству... И сейчас вспоминаем, Кут Хуми нам сегодня фиксировал, 9-ти миллиардов населения  Человек Землян планеты Земля. Далее нескольких десятков триллионов Человек Землян, живущих в 16-ти Архетипах Метагалактических, более 2 миллионов Человек-Землян, живущих в двух Октавах архетипических.
 И мы вспыхиваем этим объёмом праздничного Синтеза, просим Изначально Вышестоящий Отца зафиксировать, наделить каждого Человека Землянина и ввести его в новое явление для каждого Человека Землянина праздничным Синтезом Изначально Вышестоящей Отца. И из зала Изначально Вышестоящего Отца 1025-го Архетипа ИВДИВО развёртываем эманацию из Хум каждого из нас. Вы можете и прожить сейчас, и чувствознать, и видеть, как происходит. Вам Отец может показывать, как происходит сейчас вот эта эманация. А можно ничего не видеть и просто эманировать, углубляя явление Отца в каждом из нас. 
Настраиваемся на то, что вот сейчас мы входим в такое выражение, как быть Отцом, быть Отцом. Развёртывая эманацию Синтеза, праздничного Синтеза Изначально Вышестоя-щего Отца, и Октавно и Метагалактически, Архетипически, доводя прямо до планеты Земля. 
И переносим свой взгляд на Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Звучим в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителем 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим. 
И возвращаемся в физическую реализацию в данное тело в данный зал. Развёртываем всё стяжённое и возожжённое, чётко фиксируя в теле Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Москва Россия, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И на этом выходим из практики. 
Аминь!


Практика 2

Вхождение в ИВДИВО-Энергопотенциал. 
Стяжание 8-рицы развития и верчения ИВДИВО-Энергопотенциала.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь Праздничным Синтезом, формой Праздничной Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал на 960-й Архетип ИВДИВО, 448-ой, 448-ая Архетипическая Октава, развёртываемся Учителем 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 9-ть Синтез Синтезов Изначально
Вышестоящего Отца, 9-ть Синтез Праполномочий Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас, на 8-рицу явления каждого из нас и явления каждого из нас 8-рицей ИВДИВО Энергопотенциала. Возжигаемся 9-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся на 1025-ом, в 1025-ом Архетипе ИВДИВО, в зале Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящим Отцом, в праздничной форме Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим развернуть явление ИВДИВО Потенциала у каждого из нас, с умением вертеть 8-мью Потенциалами или от одного до восьми включительно с соответствующим разнообразием и подготовкой каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: Организованность каждому из нас, Реализованность каждому из нас, возжигаемся ими, Дееспособность каждому из нас, возжигаемся, Планирование каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ
Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Голограмму Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Веру Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем Знания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы возжигаемся 8-рицей верчения ИВДИВО Потенциала каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8-мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть учёбу каждому из нас, научить, ввести каждого из нас в применения данной 8-рицы, 8-ричным верчением каждой из них, и в синтезе каждым из нас, в тех или иных моментах жизни, в любых телах, любых мирах, любых Архетипах, любых видах организации материи, любых видов материи собою. 
Вспыхиваем этим, возжигаемся 8-мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО Потенциал, в реализации ИВДИВО Энергопотенциала каждому из нас 8-ричным явлением взаимодействия и управления любой проблемы или проблемой каждого из нас, любой задачей поставленной каждым из нас или каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 960-ый Архетип, становимся в форме чётко, не теряем, фиксируем форму Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем  Организованность к Кут Хуми каждого из нас, возжигаемся. Стяжаем Реализованность к Кут Хуми каждого из нас, стяжаем Дееспособность к Кут Хуми каждого из нас, стяжаем Планирование к Кут Хуми каждого из нас, стяжаем Образ к Кут Хуми каждого из нас, стяжаем Голограмму к Кут Хуми каждого из нас, стяжаем Веру к Кут Хуми каждому из нас и стяжаем Знания к Кут Хуми каждому из нас. 
Вспыхиваем 8-рицей ИВДИВО Потенциала, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут, стяжаем 8-мь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими. И в ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми самоорганизовываемся или соорганизовываемся так будет вернее 8-рицей от Организации до Знания, в единой взаимосвязи Потенциала каждого из нас. И вспыхиваем пред Кут Хуми Потенциалом и телом, которым стоит дуумирантным, телом Учителя, Ипостасным телом пред  Кут Хуми. Смотрим на Кут Хуми, стоим пред Кут Хуми смотрим в глаза Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем Синтезом 8-ми  Синтезов. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем ИВДИВО Потенциал к Кут Хуми каждого из нас, в реализации любых новшеств, любых специфик явления каждого из нас. И мы проникаемся ИВДИВО Потенциалом Кут Хуми в каждом из нас, вспыхиваем ИВДИВО Потенциалом собою, проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в реализации каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию, в данное тело, в данный зал и развёртываем ИВДИВО Потенциал каждого из нас. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Москва Россия, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И на этом выходим из практики. 
Аминь!

Практика 3

Стяжание четырёх видов ИВДИВО-Энергопотенциала: Архетипического, Видов   -     Организации Материи, Видов Материи и Типов Материи
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом, переходим в их зал -  960-ый Архетип ИВДИВО, 448-я Архетипическая Октава, развёртываемся Учителем 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление четырёх видов Энергопотенциала  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Архетипической материи от Времени до Вещества в закладке их Стандартов, в явлении видов организации материи от Огня до Поля в закладке их Стандартов, в явлении видов материи от Стандарта до Правил явлением их Стандартов. И четвёртое выражение – явление типов материи от Ивдивности до Меры в закладке их Стандартов. И в Синтезе 4-ёх Энергопотенциалов явлением Энергопотенциала ИВДИВО в базовом явлении реализации ИВДИВО Энергопотенциала каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4-ре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4-ре Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1025-й Архетип ИВДИВО, становимся телесно Учителями 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем архетипический Энергопотенциал Изначально Вышестоящего Отца для каждого из 1024-х Архетипов материи в Синтезе ИВДИВО ими. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем архетипическое Время энергопотенциально, архетипическое Пространство энергопотенциально, архетипическую Скорость энергопотенциально, архетипическую Мерность энергопотенциально, архетипическую Воссоединённость энергопотенциально, архетипическую Самоорганизацию энергопотенциально, архетипическую Эманацию энергопотенциально и архетипическое Вещество энергопотенциально Изначально Вышестоящим Отцом.
    И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8-мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся ими в Синтезе от архетипического Времени до архетипического Вещества в однородном Синтезе их реализации. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем архетипический Энергопотенциал ИВДИВО каждому из нас, стяжаем сейчас у Отца, фиксируем архетипический Энергопотенциал ИВДИВО каждому из нас соответствующим явлением одного из Архетипов Огня Материи ИВДИВО. Вспыхиваем архетипическим Энергопотенциалом однородного Синтеза 8-рицы архетипического явления от Времени до Вещества включительно. И входим в однородный архетипический Энергопотенциал собою, вспыхиваем им. И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
    Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Энергопотенциал вида организации материи. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем энергопотенциальный Огонь вида организации материи, энергопотенциальный Дух вида организации материи, энергопотенциальный Свет вида организации материи, энергопотенциальную Энергию вида организации материи, энергопотенциальную Субъядерность вида организации материи, энергопотенциальную Форму вида организации материи, энергопотенциальное Содержание вида организации материи и энергопотенцальное Поле вида организации материи. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть однородный Синтез от энергопотенциального Огня до энергопотенциального Поля включительно вида организации материи в однородном явлении Энергопотенциала вида организации материи.  
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в вид организации материи каждого из нас соответственно, то есть, который соответствует каждому из нас. Зафиксируйте. В предыдущем стяжании точно также Отец фиксировал каждому Архетип соответствующий. 
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородный Энергопотенциал вида организации материи каждому из нас и возжигаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждому из нас Энергопотенциал видов материи. 
И в этом Огне мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Энергопотенциальный Стандарт, энергопотенциальный Закон, энергопотенциальный Императив, энергопотенциальную Аксиому, энергопотенциальное Начало, энергопотенциальный Принцип, энергопотенциальный Метод и энергопотенциальное Правило вида материи каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8-мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь 8-мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Энергопотенциал вида материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в однородном Синтезе 8-рицы от энергопотенциального Стандарта до энергопотенциального Правила в синтезе их. Развёртываемся однородным Синтезом 8-ричной реализации.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородный Энергопотенциал вида материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им. И далее, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас энергопотенциальную Ивдивность, энергопотенциальную Сверхпассионарность, энергопотенциальную Истинность, энергопотенциальную Октавность, энергопотенциальную Красоту, энергопотенциальную Константу, энергопотенциальное Знание, энергопотенциальную Меру в явлении типа материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8-мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем однородный Энергопотенциал типа материи каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся однородным Энергопотенциалом типа материи собою. И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородный Энергопотенциал типа материи каждого из нас. Стяжаем, возжигаем Однородный Энергопотенциал вида материи каждого из нас. Стяжаем однородный Энергопотенциал вида организации материи каждым из нас и однородный Энергопотенциал Архетипа материи каждого из нас. Просим синтезировать 4-ре однородных энергопотенциальных явления в Энергопотенциал ИВДИВО в явлении каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Энергопотенциал ИВДИВО. И реализацией каждого из нас, вспыхивая, проникаясь, преображаемся всем стяжённым. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас всем стяжённым и возожженным Энергопотенциалом ИВДИВО собою явлением ИВДИВО Энергопотенциала каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело в данный зал и развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Москва, Россия, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
 На этом выходим из практики. 
Аминь!

Практика 4
Стяжание 50-го Архетипа. Рождение  Свыше, Новое Рождение и стяжание Частей Базовых, Цельных, Метагалактических в 50-ом Архетипе

Настраиваемся. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Мы, наверное, пойдём с вами, всё равно пойдём в 960-ый, 1025-ый и там уже в зале Изначально Вышестоящего Отца. Нет, пойдём, пойдём, будем сейчас проговаривать все эти виды организации материи, пойдём в 50-ый.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, всем наработанным Синтезом на этом Синтезе и всеми Ядрами Синтеза предыдущих Синтезов, всех Архетипов, стяжённых каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и устремляемся в зал ИВДИВО на 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 032-ю Высокую Цельную Ивдиво-Октаво-Реальность Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся Учителем 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими. И просим ввести нас в следующий этап освоения Архетипа 50-го вхождением в Рождение Свыше, Новое Рождение и стяжание Частей Базовых, Цельных, Метагалактических в 50-ом Архетипе, возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 50-го Архетипа Огня Материи ИВДИВО, переходим в его зал на 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 097-ю Высокую Цельную Ивдиво-Октаво-Реальность Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись в форме Учителем 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас, введя каждого из нас в Рождение Свыше 50-ым Архетипом Огня-Материи ИВДИВО. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Отца, прося зафиксировать его в подобии каждого из нас, развернув его каждым из нас телесно однородно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Вспыхиваем Рождением Свыше каждым из нас, развёртываемся им в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им. И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в Новое Рождение Си-ИВДИВО Метагалактикой Бытия Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096 Ядер Огня каждому из нас, возжигаемся ими. 
  Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем такое же количество 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096 Ядер аннигиляционного Синтеза каждому из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза всех видов организации материи Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося аннигилировать, синтезировать все 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096 Ядер Огня-Синтеза в одно Ядро Огня-Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь аннигиляционным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем цельным Ядром в каждом из нас Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося сформировать каждому из нас 512-рицу Базовых Частей по первым 512-ти Высоким Цельным Ивдиво-Октаво-Реальностям Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Возжигаясь 512-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в оформлении 512-рицы Базовых Частей каждому из нас в сопряжении с видами организации материи Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
 И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сформировать каждому из нас Цельные Части Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого, реплицировав базовую 512-рицу по всем высоким Цельным Ивдиво-Октаво-Реальностям Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца такого же количества цельных Частей каждому из нас, 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096-и. Возжигаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, и развёртываемся Цельными Частями по Высоким Цельным Ивдиво-Октаво-Реальностям Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося компактифицировать и зафиксировать все стяжённые Части 512-рицей метагалактических Частей, зафиксировав их по видам организации материи физического мира До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого, 51-го Архетипа Огня-Материи ИВДИВО. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся, и развёртываемся. 
Части фиксируем в теле Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 512-рица Метагалактических Частей. И стоим в зале Отца, звучим этим явлением, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца 50-го Архетипа Огня-Материи ИВДИВО, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 1025-ый Архетип, развёртываемся Учителем 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить каждого из нас двумя Компетенциями согласно стандарту 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Отец фиксирует каждому из нас в головном мозге Ядро четвёртого метапланетарного Творящего Синтеза, и Ядро четвёртого ИВДИВО-метапланетарного Творящего Синтеза, вспыхиваем ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 компакта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца насыщенностей Компетенций, в каждом компакте 10241 025-лионов навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем этими компактами, и развёртываем 2 компакта, насыщая компетенции, развёртывая по всему телу насыщенности компетенций. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в 960-ый Архетип ИВДИВО, развёртываемся Учителем 51-го Синтеза, синтезируемся с их Хум и стяжаем дневную-ночную подготовку каждому из нас 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Огнём и Синтезом, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим всех Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс, участвующих сегодня с нами в работе. Возвращаемся в физическую реализацию, в данное тело, в данный зал, и развёртываем всё стяжённое-возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Москва, Россия, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, и в ИВДИВО каждого из нас. 
И на этом выходим из практики. 
Аминь!


Практика 5 
Стяжание части Головерсум Отца-Человека Землянина 
Изначально Вышестоящего Отца

И теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящи Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 960-го Архетипа 448-й Архетипической Октавы, переходим в их зал в форме Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, зафиксировались пред Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. 
И мы сейчас просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь каждому из нас преобразить, аннигилировать, даже сжечь, завершить любые иллюзии каждым из нас сложенные, сформированные. Какие-то не компетентности каждого из нас, некорректные связи каждого из нас, которые зафиксированы в разных картинах и голограммах, голографиях, которые Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза видят неконструктивными, некорректными, вызывающими у нас иллюзии или какие-то другие наборы некорректных пониманий каждого из нас, ненужные нам. Те, которые не имеет смысла уже держать и фиксировать в Головерсуме каждого из нас, которыми не имеет смысл действовать, жить ими. Не имеет смыла так думать и так далее, ещё если какие-то у вас там есть предложения, вы их озвучиваете пред Изначально Выше Стоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим сжечь всё то, что нам не нужно. В данном случае, вы должны быть готовы это отдать. Просим прощения, прося сжечь все некорректные записи Головерсума каждого из нас синтезом воплощений каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И просим развернуть каждому из нас Головерсум Отца-Человека Землянина каждому из нас, синтезу нас синтез-физически собою. И проникаемся, и впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Стяжая… у нас сейчас подготовка идёт к стяжанию Головерсума, и мы сейчас в ИВДИВО стяжаем Синтез Части, Систем, Аппаратов, Частностей Головерсума каждому из нас. Стяжаем 16-ть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развёртывании Головерсума каждого из нас от Человека синтез-физичности до Отца. Стяжаем 8-мь Синтез Синтезов и 8-мь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явление Головерсума как Части от Базовой и далее каждому из нас. Проникаемся, возжигаемся, преображаемся этим Синтезом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося принять нас на обучение к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь развития Головерсума каждого из нас.
Сейчас ещё в зале Кут Хуми, в зале ИВДИВО появляется Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Александр. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Александром, стяжаем Синтез Вершения каждому из нас, проникаемся им, преображаемся этим Синтезом. Просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Александра обучение в течение месяца ИВДИВО-Энергопотенциалом, чтобы каждый из нас мог обучаться как личному ИВДИВО-Энергопотенциалу, так и взаимодействию с Подразделением, с ИВДИВО, в целом для общего понимания действия Энергопотенциала каждым из нас.
У нас эта тема была вчера, ночью она поднималась индивидуально для каждого.
Проникаемся Синтезом Вершения Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в 1025-м Архетипе ИВДИВО, Учителем 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Головерсум Отца-Человека Землянина каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Головерсум каждому из нас, синтезу нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, прося сотворить каждому из нас: системы Головерсума, аппараты Головерсума, частности. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца частности Вершения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося сотворить каждому из нас максимально развитый, дееспособный, качественный Головерсум каждому из нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-ть Вершений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-рицу Головерсума каждому из нас от Человека синтез-физичности до Отца, прося развернуть 16-ть видов Головерсума. И стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца во взращивании Части Головерсум от Базовой и далее – Базовая, Цельная, Метагалактическая, Октавная, Архетипическая, Совершенная, Однородной, Всеединой каждому из нас, и в перспективе далее вплоть до Высшего Головерсума. Это перспектива. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Синтезов Вершений Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-реализаций каждому из нас от Человека до Отца в росте, развитии, усилении развития каждому из нас, в реализации от Человека до Отца, где у нас есть: Человек, Ману, Будда и так далее каждому из нас. Вспыхиваем 16-ю видами Вершения, возжигаемся, преображаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И стяжённой сотворённой Частью Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируемся с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца – Часть в Часть. Стяжаем Синтез Части Головерсум Изначально Вышестоящего Отца самого Изначально Вышестоящего Отца в Часть Головерсум каждого из нас. И заполняемся Синтезом Части Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим Синтезом и, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Александра.
Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело, в данный зал. 
Развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИВДИВО Москва, Россия, Подразделения участников данной практики, и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. 
Аминь!

Практика 6

Перевод Компетенций, Новое Рождение, Рождение Свыше. 
и перевод частных зданий в 51-ый Архетип До-ИВДИВО Метагалактики.

Сейчас мы стяжаем – все полный комплект, вчера мы стяжали только части, а сейчас получается мы стяжаем перевод Компетенций, Новое Рождение, Рождение Свыше и перевод зданий сразу в 51-ый – настраиваемся и идем стяжать. 

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вначале идем в 960-ый. Переходим в 960-ый Архетип, встали в форме Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кути Хуми, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 51-ой Метагалактики До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека- Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Хум  с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Праполномочий Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. 
И далее, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 51-го Архетипа. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 51-го Архетипа До-Ивдиво Метагалактики и развертываемся на 20 десятилионов 769 девятилионов 187 октилионов 434 сиптилиона 139 сикстилионов 310 квинтилионов 514 квадрилионов 121 трилион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 385 Истинно-ИВДИВО-Октаво Реальность Метагалактики Бытия Человека- Посвященного Изначально Вышестоящего Отца.
 Встали телесно Учителем 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в До-ИВДИВО Метагалактику Бытия Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. 
И в этом Огне мы стажем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше. Возжигаясь, проникаяс, продолжая синтезироваться с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
Далее, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новое Рождение каждого из нас, стяжая 20 десятилионов 769 девятилионов 187 октилионов 434 сиптилиона 139 сикстилионов 310 квинтилионов 514 квадрилионов 121 трилион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 ядра огня ИВО, стяжаем 20 десятилионов 769 девятилионов 187 октилионов 434 сиптилиона 139 сикстилионов 310 квинтилионов 514 квадрилионов 121 трилион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 ядер Синтеза ИВО и стяжаем у ИВО 20 десятилионов 769 девятилионов 187 октилионов 434 сиптилиона 139 сикстилионов 310 квинтилионов 514 квадрилионов 121 трилион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 анигилиционных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы просим аннигилировать в каждом из нас ядра Огня и ядра Синтеза между собой в До- ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца.
 Вспыхиваем аннгиляционными Синтезами, аннигилируя ядра Огня и ядра Синтеза, и вновь рождаемся в До-ИВДИВО Метагалактике Бытия Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя в Новое Рождение Огнем и Синтезом каждым из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все Огни и ядра Синтеза в каждом из нас, аннигилировать их во всеединое ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И стяжаем это ядро в синтезе всех ядер собою. Всех ядер Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвященного. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Преображаемся им. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 512-ть метагалактических Частей Си-ИВДИВО 50-го Архетипа Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого в базовой части человека в До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И синтезируясь с Хум, стяжаем 512-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими. Развертываем Базовые Части Человека До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого каждым из нас. Вспыхиваем ими в реализации 512-ти Частей.  
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20 десятилионов 769 девятилионов 187 октилионов 434 сиптилиона 139 сикстилионов 310 квинтилионов 514 квадрилионов 121 трилион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем 20 десятилионов 769 девятилионов 187 октилионов 434 сиптилиона 139 сикстилионов 310 квинтилионов 514 квадрилионов 121 трилион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 Цельных Части по количеству Истинных ИВДИВО-Октаво-Реальностей До- ИВДИВО Метагалактики Бытия.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20 десятилионов 769 девятилионов 187 октилионов 434 сиптилиона 139 сикстилионов 310 квинтилионов 514 квадрилионов 121 трилион 985 миллиардов 316 миллионов 780 тысяч 384 ядра огня ИВО, стяжаем 20 десятилионов 769 девятилионов 187 октилионов 434 сиптилиона 139 сикстилионов 310 квинтилионов 514 квадрилионов 121 трилион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся ими в развертке каждым из нас Цельных Частей в  До0ИВДИВО Метагалактике Бытия Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца по всем Истинным ИВДИВО-Октав-Реальностям До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека- Посвященного. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвященного До- ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвященного. Возжигаемся и развертываемся Цельными Частями собою. 
И становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвященным До-ИВДИВО Метагалактики Бытия, синтезируясь Посвященным с Изначально Вышестоящим Отцом  До- ИВДИВО Метагалактики Бытия. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им. 
И далее, в этом Огнем мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Метагалактических Частей, возжигаемся.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  прося преобразить данным Синтезом Посвященного в Служащего До- ИВДИВО Метагалактики Бытия, возжигаемся этим Синтезом, преображаемся им.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Метагалактические Части Служащего по первым 512-ти видам организации материи Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся ими. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций реализованных каждым из нас с количеством Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и возжигаясь всем Синтезом и всеми Синтезами, стяжёнными каждым из нас, преображаемся ими. Вспыхивая Компетенци-ями каждого из нас, Полномочиями явлением До-ИВДИВО Человека Метагалактики Бытия Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвященного каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем прямой концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Д- ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого в каждом из нас. Вспыхиваем и развёртываемся явлением Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого каждым из нас.
 И далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4-ре Огня Изначально Вышестоящего Отца перевода зданий 4-ёх миров, Тех зданий тонкого мира, зданий метагалактического мира, зданий синтезного  мира и зданий в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца на вершине Архетипа, направляя 4-ре Синтеза в здания каждого из нас. 4 Огня и 4 Синтеза, и фиксируем этот Синтез в ядре здания,  в центровке между 32-ым и 33-им этажом всех 4-ёх зданий. И начинаем эманировать этот Синтез и развёртывать на все здание сразу в четверичном варианте, сразу в четырех. 
Когда Синтез начинает расходиться, Огонь начинает расходиться по зданию, и мы видим как Куб Синтеза начинает собираться к ядру, компактифицироваться в Униграмму. 
Далее происходит взрыв этой Униграммы и начинает развертка идти Синтеза и формироваться Куб Синтеза каждого здания ракурсом 51-го Архетипа материи До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с трансляцией этих зданий и фиксацией их на вершине тонкого мира, метагалактического мира, синтезного  мира, мира в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца на вершине 51-го Архетипа физики 52-го Архетипа Ре-ИВДИВО Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца.
 Развернули , зафиксировали и сейчас из зала Отца переходим в здание в ИВДИВО-полисе, которое находится в 51-ом Архетипе. Становимся в здании на своем этаже, кабинете,  продолжаем Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом. Из здания синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца как таковым, и просим зафиксировать столп зданий через все здания, которые  у нас есть с сонастройкой 4-ёх зданий в ИВДИВО-полисе Кут Хуми, которое у нас фиксируется у каждого, вы знаете в каком Архетипе 448-ом или 960-ом или и там, и там.   Сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Отцом Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать столп зданий вплоть до физического жилья каждого из нас каждого из нас – там-то в Российской Федерации, в таком-то городе, на такой-то улице и так далее -адрес, фиксируйте, столпируйте, вы можете прожить как Кубы Синтеза сонастраиваются с вашим зданием. Физически развертываем новый потенциал, ИВДИВО- потенциал. 
Каждому из нас, и такой же ИВДИВО-потенциал начал крутиться в вашем ИВДИВО каждого, ну, и в нашем физическом доме, квартире и так далее, где мы живем. Все, далее из здания своего возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в Д- ИВДИВО Метагалактику Бытия. Вышли. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца  До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, как такового. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данное тело, в данный зал, развертываем все стяжённое и возожжённое каждым из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИВДИВО Москва, Росси, в Подразделение участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас
И на этом выходим из практики. 
Аминь! 

Практика 7

Стяжание ядра и части Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Частей 51-го горизонта

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым. 
Мы сейчас пойдём с вами… Действительно, мы Ядро Кут Хуми не стяжали в 51-м. Мы сейчас пойдём через 51-й и пойдём дальше.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми До-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Устремляемся и развёртываемся в зале ИВДИВО на 20 десятиллионов 769 девятиллионов 187 октиллионов 434 септиллионов 139 секстиллионов 310 квинтиллионов 514 квадриллионов 121 триллион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 320-ой истинной ивдиво-октаво-реальности До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого в форме Учителем 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим наделить каждого из нас ядром и частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми До-ИВДИВО Метагалактики Бытия. 
И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им с фиксаций ядра Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми До-ИВДИВО Метагалактики Бытия, возжигаемся им.
Далее, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим наделить каждого из нас. Часть фиксируется в 448-й части 512-рицы каждого из нас. Возжигаемся частью Кут Хум, преображаемся.
Сейчас Кут Хуми говорит, что вот сейчас сложится. Видите, мы в 51-й вышли, начали тут про Голограммы говорить, а ядра Кут Хуми, части не имеем, вот сейчас после этого начнёт у вас формироваться и складываться. Отлично. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 51-го Архетипа, переходим на 20 десятиллионов 769 девятиллионов 187 октиллионов 434 септиллионов 139 секстиллионов 310 квинтиллионов 514 квадриллионов 121 триллион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 385-ю истинную ивдиво-октаво-реальность До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. И развёртываемся Учителем 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца 51-го Архетипа. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем часть Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 1025-й Архетип ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с его Хум и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас шесть частей 51-го горизонта. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Голонического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 371-я часть 512-рицы. Возжигаемся этим Синтезом. У нас фиксируется ядро в центре груди и дальше идёт формирование части вместе с системами, аппаратами и частностями. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакет Синтеза Изначально Вышестоящего Отца голонической субъядерности, голонической материи каждого из нас. И развёртываем его в теле каждого из нас, заполняя этой субъядерностью стяжённое тело. И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 371-й частью Голоническим телом, синтезируемся с такой же частью Изначально Вышестоящего Отца. 
Сейчас можно видеть, как часть, как тело выходит. Просто смотрим, как этот происходит момент. 
И продолжаем этим телом синтезироваться с таким же телом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем голонический Синтез и заполняемся им, вмещаем снова в своё тело Учителя 51-го Синтеза, вмещаем часть. 
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО-тело Вершения Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим Синтезом, прося Отца сотворить 307-ю часть 512-рицы каждого из нас, возжигаясь его Синтезом, заполняемся, преображаемся. 
И часть выходит из тела. Смотрим, как выглядит эта часть. 
Частью ИВДИВО-тело Вершения синтезируемся с такой же частью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им. Вмещаем тело в тело Учителя.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 243-й части, прося сотворить Тело Отца-Человека-Землянина До-ИВДИВО Октавы Бытия. И возжигаясь этим Синтезом, творимся им. И в каждом из нас формируется 243-я часть. 
И сейчас это тело выходит вперёд перед вами, может крутиться прямо, двигаться, в движении таком крутящемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, часть в часть, стяжаем Синтез части, заполняемся, преображаемся, вмещаем снова тело 243-ю часть - тело Учителя.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас 179-ю часть Праголоверсум, 115-ю часть Праголоническое тело, 51-ю часть ИВДИВО-тело Правершения Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вспыхивая внутренне, развёртываясь сейчас в полноте всей семерицей частей от Головерсума 435-й до ИВДИВО-тела Правершения 51-й частью каждого из нас. Стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца семи частей 51-го горизонта. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело в данный зал. И развёртываем всё стяжённое возожжённое с фиксацией ядра Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Отца, части Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Отца, и шести новых частей, но развёртываем и эманируем все семь частей 51-го горизонта с Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Москва, Россия, в подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь!


Практика 8
Вхождение в 22 Архетип, Новое Рождение, Рождение Свыше.
Стяжание Части Скорость и ИВДИВО Тела Скорости.
Перевод частных зданий в 22 Октаву Фа-ИВДИВО Октавы Фа.
Кстати, какой Архетип – 22, какая Часть – Скорость. ИВДИВО Тело Праскорости. Устремляемся. 
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в 960 Архетип ИВДИВО развертывемся дуумвератно телесно, развертываемся в форме Учителя 51 Синтеза и Ипостасным телом, развертываемся пред Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Хум в Хум  синтезируемся и стяжаем  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести  каждого из нас в стяжание и  следующую архетипическую Октаву 534 Архетипа ИВДИВО 22 Архетипическая Октава Фа-ИВДИВО Октава ФА Изначально Вышестоящего Отца, и в стяжание всего стандарта необходимого каждому из нас, прям весь компакт Синтеза стяжаем у Аватаров Синтеза  возжигаемся им. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 125 Архетип, развертываемся пред Изначально Вышестоящего Отца дуумвератно Учителем Синтеза и Ипостасным телом, каждого из нас. Хум в Хум  синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести  нас в стяжание и в вхождение в 534 Архетип ИВДИВО.
 Возжигаемся этим Синтезом и прямо в зале Изначально Вышестоящего Отца переключаемся, перестраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца 22 Архетипа Октавного, да 534 Архетипа ИВДИВО. И синтезируемся  с Хум Изачально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы ФА. Стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы ФА. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся его Синтезом.  И в этот момент в Монаду каждого из нас, в голове каждого из нас идет фиксация Образа. Образ Отца входит в тело, которое стоит в зале и в Физическое тело. Идет Образ Отца из Монады каждого из нас и фиксируется в Физическом теле, в голове каждого из нас. 
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новое Рождение Фа-ИВДИВО Октавы ФА. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 ядер Синтеза Фа-ИВДИВО Октавы ФА, стяжаем 1048576 аннигилирующих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы ФА каждому из нас. И просим аннигилировать ядра Огня, ядра Синтеза между собой по 1048576 архетипическим октавным метагалактикам Новым Рождением Фа-ИВДИВО Октавы ФА собою. Вновь рождаясь по  1048576 архетипическим октавным метагалактикам в Синтезе их, в Синтезе Фа-ИВДИВО Октавы ФА собою, в синтезе архетипических октавных метагалактик и их ядер Огня,  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы ФА в  каждом из нас.  И мы просим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы ФА синтезировать  одно во всеединое ядро Огня  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы ФА в синтезе обновленных 1048576 ядер между собой. Стяжаем у него всеединое ядро Огня Синтеза Фа-ИВДИВО Октавы ФА Изначально Вышестоящего Отца собою. И развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом  Фа-ИВДИВО Октавы ФА Новым Рождением  и преображаемся этим. 
И далее, мы синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048577 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, реализуя в каждом из нас  все процессы Нового Рождения данным Синтезами каждым из нас и преображаемся. 
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Октавных Частей,  1048576 Октавных Архетипических  Метагалактик Фа-ИВДИВО Октавы ФА собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся преображаемся ими.  
И в этом Синтезе стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостась Фа-ИВДИВО Октавы ФА явлением Синтеза 1048576 Октавных Частей в репликации и 512 Метагалактических Частей. И стяжаем синтезирование 1048576 Октавных Частей в  Ипостасное тело Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца  Фа-ИВДИВО Октавы ФА каждым из нас.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 1048577 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся. Преображаемся 1048576 Октавными Частями, и синтезируя их в Ипостась Фа-ИВДИВО Октавы ФА синтез-физически собою Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно пред ним Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы ФА каждым из нас, Учителем 51 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Архетипических Частей Учителя Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы ФА.
 И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Октавы ФА,  стяжаем 512 Архетипических Частей по 512 Архетипически Октавным Метагалактикам Соль-ИВДИВО Октавы ФА в концентрации физического мира в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы ФА.
 И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими. И далее,  синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов каждому из нас по количеству Компетенций и Полномочий каждому из нас. И просим транслировать их в  Фа-ИВДИВО Октаву ФА собою. Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемя, преображаемся и транслируем Компетенции и Полномочия каждого из нас в Фа-ИВДИВО Октаву ФА синтез-физически собою. 
Вспыхиваем ими каждым из нас синтез-физически собою. И в этом Огне мы вспыхиваем и стяжаем 4 ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы ФА и 4 ядра Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы ФА. Вспыхиваем ими и просим транслировать наши 4 здания из предыдущей Октавы 21-ой. Может у кого-то еще где-то были,  сейчас мы транслируем все в 22-ую Октаву. Просим перевести четыре здания, три мировых и четвертое частное здание на вершине тонкого Октавного синтезного миров архетипических октавных метагалактик в мировые ИВДИВО-полисы Изначально Вышестоящего Отца и в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы ФА синтез-физически собою. 
И направляем 4 ядра Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы ФА в центровке Кубов Синтеза в Октавные четыре здания из нас каждого из нас. Вспыхиваем Кубами Синтеза в четырех зданиях Фа-ИВДИВО Октавы ФА. И начинаем трансляцию зданий Фа- ИВДИВО Октавы ФА. И мы возжигаемся четырьмя ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы ФА, преображаемся ими. Вмещаем их в здание, которое фиксируется Фа-ИВДИВО Октавы ФА для оперирования этими зданиями. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся преображаемся ими. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Фа-ИВДИВО Октавы ФА. И далее,  мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас в зал Отца выходит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза  Кут Хуми. И мы в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза  Кут Хуми. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  Кут Хуми наделить каждого и нас Ядром и Частью 22-ой Октавы Фа-ИВДИВО Октавы ФА. Возжигаемся, преображаемся ими. 
Благодарим! Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить ядром Огня и Частью Изначально Вышестоящего Отца  каждого их нас. И вспыхиваем двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы ФА. Возжигаемся, преображаемся ими. Вспыхиваем ядром Изначально Вышестоящего Отца, ядром огня Изначально Вышестоящего Отца в зале. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим сейчас в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1025 Архетип. Можно просто шаг сделать в строну, и это происходит переход. Развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом 1025 Архетипа. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для творения и фиксации зданий Подразделения ИВДИВО Москва Россия в 50-ом Архетипе ИВДИВО, в 51  Архетипе ИВДИВО и в 534 Архетипе ИВДИВО, в 22 Архетипической Октаве. 
Возжигаемся тремя Синтезами, стяжая, идет фиксация ядер Синтеза, ядер Огней. И направляем ядра Синтеза. Где у нас идет фиксация  в ИВДИВО-полисах Кут Хуми, правильно? В ИВДИВО-полисах Кут Хуми, правильно. Просим развернуть в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми трех Архетипов ИВДИВО 513 этажное здание в Подразделение ИВДИВО Москва Россия. Все участвуют в этом действии.  
И идет развертка, материализация, фиксация здания в трех ИВИВО-полисах Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми. Здания фиксирует Изначально Вышестоящий Отец.. И мы синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать Кубы Синтеза в зданиях с разверткой в ИВДИВО-полисе всей, как это называется, ИВДИВО-рай? Парк-рай в трех ИВДИВО-полисах вокруг здания.  
Все те, кто является должностно-полномочными ИВДИВО Москва Россия, фиксируются в здании, переходят в здание. Все остальные остаются в зале Отца. Здание 22 Октавы встали в Нить Синтеза в Столп и развернулись на этажах вашего служения. И прямо из этого здания развертываем эманацию, концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1025 Архетипа, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 960 Архетипа. 
И направляем по Нити Синтеза эту развертку через все здания, прося Изначально Вышестоящего Отца,  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми скоординировать все здания. Сколько у нас теперь зданий 51+22 это 73 +2 это 75 зданий. 75 зданий Подразделений  ИВДИВО Москва Россия. И развертываем эту эманацию вплоть до Метагалактики Фа, фиксируем в этом здании. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию и эманируем все стяженное и возожженное каждым из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИВДИВО Москва Россия. Эманируем и в Подразделение участников данной практики, развертывая все стяжания в 22-ой Октаве и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики.
 Аминь!


Практика 9
Стяжание двух Компетенций. Итоговая практика
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО Метагалактики Бытия, переходим на 20 десятиллиона 769 девятиллионов 187 октилионнов 434 септиллиона 139 секстилионов 310 квинтиллионов 514 квадриллиона 121 триллион 985 млд 316 млн 880 тыс 320-ая Истинная-Ивдиво-Октаво-Реальность До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 21-го Синтеза, извините 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, это как будто ещё 21-ая Октава тянет, не отпустила, меняем срочно Голограммы и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Главами ИВДИВО в явлении итоговой практики каждым из нас 51-го Синтеза. 
Стяжаем 3 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 3 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в итоговую практику и вхождения, наделения Полномочий, Компетенциями в соответствии со стандартом 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Какие мы стяжаем? Творящий Синтезы? 

Из зала: Метагалактические Творящие Синтезы 
Хорошо!Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 20 десятиллиона 769 девятиллионов 187 октилионнов 434 септиллиона 139 секстилионов 310 квинтиллионов 514 квадриллиона 121 триллион 985 млд 316 млн 880 тыс 385-ая Истинная-Ивдиво-Октаво-Реальность До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с его Хум, стяжаем, просим, прошу прощения, просим наделить, мы не стяжаем. Просим наделить каждого из нас двумя Компетенциями Метагалактическим Творящим Синтезом и ИВДИВО Метагалактическим Творящим Синтезом четвёртым кстати, вот что мы ещё забываем, четвёртым, у нас четвёртый курс.
И Отец фиксирует два ядра Компетенций каждому из нас, вспыхиваем ими. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета компактов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца насыщенности Компетенций, Умениями? Навыками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, развёртываем однороднотелесно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и звучим двумя наделёнными Компетенциями.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести каждого из нас в итоговую практику 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Стандарт 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим записать его во все Огни и ядра Синтеза каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024-1025-тиллиона Огней, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024-1025-тиллионов ядер Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024-1025-тиллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца в явлении 20 десятиллиона 769 девятиллионов 187 октилионнов 434 септиллиона 139 секстилионов 310 квинтиллионов 514 квадриллиона 121 триллион 985 млд 316 млн 880 тыс 385-тью Истинными-Ивдиво-Октаво-Реальностями До- ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого, проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у ИВО 512-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 512-ти Архитипических Частей, в нашем варианте - это Человек Служащий, это третий Синтез из 16-ти Человека-Служащего каждым из нас и Учителем проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-ре Синтеза 64-ёх инструментов, возжигаемся. Стяжаем 64-ре Синтеза 64-рицы Служения, возжигаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 4096-рицы Компетенций каждому из нас, вспыхиваем этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536-ти генов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся, проникаемся, преображаемся, вспыхиваем этим.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 51-ой Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся им. 
И переходим в зал ИВДИВО на 20 десятиллионов и так далее 320-ую Истинную-Ивдиво-Октаво-Реальность До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого, развёртываемся в библиотеке ИВДИВО, в форме Учителя 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Синтез 51-ой Книги Синтеза из Хум каждого из нас, получаем Книгу, это не Голограмма, это Книга. Кут Хуми говорит: "Берём". Потому что у нас всё уже на Голограммах заточено. Берём книгу, проживаем прямо её хорошенько, впитываем Огонь. Попробуйте впитать и прожить это, когда заполнили Огнём и Синтезом головной мозг, и направляем из головного мозга сейчас концентрацию Огня прямо на Книгу, и начинаем видеть. Вот так мы её взяли, чувствуем, проживали, а сейчас можем читать, то есть она для нас открывается. Это ключ к Книге, концентрация Огня и Синтеза, которую вы впитали.
Книгу держим крепко и вместе с Книгой переходим в вершинное задание каждого из нас в ИВДИВО-полис Кут Хуми. Переходим на самый верхний этаж, развёртываемся с Книгой, подходим к рабочему столу, кладём Книгу на стол, берём Книгу предыдущего Синтеза, с которой вы месяц работали, если у вас есть Книги недельной-двухнедельной давности, их не берём. Берём только месяц или более, у кого есть, кто-то забыл. Берём эти Книги или Книгу, возвращаемся в библиотеку Кут Хуми, развёртываемся там, зафиксировались, сдаём Книгу или Книги. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку предыдущими Книгами Синтеза, за возможностью их чтения и работой с ними. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас на подготовку к следующему Синтезу 52-ому. 
Благодарим ещё раз Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение каждого из нас к 51-му Синтезу, сложения всех условий для каждого из нас, чтобы каждый из нас здесь мог быть и состояться Учителем 51-го Синтеза Изначально
Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 20 десятиллионов и так далее 385-ая Истинная-Ивдиво-Октаво-Реальность До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. Развернулись Учителем Синтеза 51-го, встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Хум в Хум синтезируемся и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Отец направляет каждому из нас итогом 51-го Синтеза 16 ядер 51-го Синтеза, вокруг каждого ядра, летящего к нам, крутятся 64-ре ядрышка Синтеза. И далее ядра одно в одно входит и фиксируется в теле каждого из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, звучим сейчас в зале Отца новым ядром и Синтезом ядер Синтеза каждым из нас. Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца, за предоставленную возможность каждому из нас твориться Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим друг друга. Благодарим всех Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данное тело, в данный зал. Фиксируем тело Учителя, Ипостасное тело, то есть максимально вот те тела, которые участвовали в практике, в физическом теле. Проживаем в позвоночном столпе ядро, ещё одно ядро Синтеза, которое фиксируется именно в позвоночном столпе, и начинаем развёртывать эманацию всего стяжённого и возожжённого каждым из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, максимально делаем охват, помним, что в этот момент происходит ещё и творение каждого Человека Землянина.  Далее в Подразделение ИВДИВО Москва, Россия, далее в Подразделение участников данного Синтеза и развёртывая всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И на этом выходим из итоговой практики 51-го Синтеза. 
Аминь!
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