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Изначально Вышестоящего Отца.

Вот сейчас возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
И я так скажу, погружаемся в свой внутренний взгляд. Что внутри вас там происходит? Какое реагирование дало тело, какая включенность тела вот этими первыми двумя часами 49-го Синтеза. И знакомьтесь с собою, ракурсом Учителя. Знаете, вот такая база, с чего, как говорится, начинается Родина, с чего начинается Учитель.
И в этом Синтезе, возжигаясь, разгораясь, мы активируем все наши Ядра Синтеза, все Ядерные Синтезы процессора. Вспыхиваем Ивдивной жизнью.
И в этом Синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, даже если сегодня вы были в практике, вы сейчас уже какой? Другой, другая. И проживаем ответ Кут Хуми Фаинь.
И обратите внимание на тело, как вы встроились, встали? Эмпатирует ли тело? Реагирует ли тело на Огонь и Синтез Кут Хуми Фаинь? Вот разгорайтесь. Действуем здесь и сейчас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в праздничном Синтезе.
И еще раз поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с праздником – Аватара Синтеза Христа Метагалактики и стяжаем праздничный Синтез Синтеза и праздничный Синтез Праполномочий Синтеза, возжигаясь, разгораемся. 
Вспыхиваем в этом Синтезе первым ИВДИВО-курсом Посвящённого Синтеза, активируя все Ядра Синтеза, разгораемся. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза и возжигаемся Синтезом ИВДИВО-курса Служащего Синтеза. Вот прям можно прожить, как идёт такой накал волнами в теле на это возжигание. И возжигаемся Ядрами Синтеза и третьим ИВДИВО-курсом Ипостасного Синтеза.
Вспыхиваем и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в 4-й ИВДИВО-курс Учительского Синтеза 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, разгораемся. Такое вот проживание, как будто от активации каждого включается вот как свет в зале и начинает такая развёртываться ясность, участие, включённость каждого из нас командой в 49-й Синтез. И ищите сейчас специфику телом 49-й Синтез. Какой это Синтез? 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми прямой 49-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И прям, знаете, как он так мощно входит в тело и начинает заполнять тело, стоящее пред Аватарами Синтеза, и физически, телесно, дуумвиратно.
И разгораемся 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вот обратите внимание, тело достаточно, я бы сказала, так мягко и податливое. Отлично.
И возжигаясь, проникаясь 49-м Синтезом мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 96 Синтез Синтезов, 96 Синтез Праполномочий синтеза и стяжаем 96 инструментов Учителя 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими и стяжаем Учителя 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхиваем, развертываемся.
И далее в этом Синтезе мы возжигаемся Должностно полномочным формой, Огнём и Синтезом. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим принять нас и ввести в наши Должностные полномочия, принять на служение в ИВДИВО новым годом ИВДИВО 2024-2025 года, вхождением в 30-й год Синтеза и 3-й год Сатья-юги. 
И прямо командой делаем шаг, и такой… входя в новую, как вот сквозь стену Огня, чтобы тело прожило. Прям входим в этот Огонь и Синтез, который направил нам Кут Хуми на следующий год, и телесно сквозь него проходим, вмещая в себя Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, разгораясь всем Огнем, и выходим. Понятно, что эта стена, она такая более, как сказала бы, образная для того, чтобы тело почувствовало, как оно вошло и вот оно вышло уже другое. 
И возжигаясь, разгораясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Праполномочий Синтеза ночных подготовок, обучения, дневных подготовок, обучения, синтез-деятельности всем годом следующим Должностно полномочным Изначально Вышестоящего Отца.
И просим преобразить нас и разгораемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разгораясь Кут Хуми Фаинь, вызываем концентрируем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем синтез, ивдивность, огонь и условия Должностно полномочного и, возжигаясь, разгораемся ими.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО-курсом Учительского Синтеза началом его, ввести нас в телесность, глубину телесности, насыщенность, плотность, проживание и как видит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми телесность Должностно полномочного каждым из нас. И разгораемся телом Должностно полномочным телесностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, углубляясь, преображаемся.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И просим нас ввести в Учительство Кут Хуми и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителем и стяжаем Учительство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь, разгораясь и развёртываясь Учителем и Учительством Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И ещё, делаем ещё один шаг в новую телесность, в учи-телом Учителем Учительством Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, знаете как, вставая в Кут Хуми Огнём и Синтезом Учителем, разгораемся Учительством, чтобы мы чётко знали Кут Хуми собою Учителем, тело чтобы знало. Включился Учительский Синтез.
И разгораясь, преображаемся, насыщаемся, уплотняемся Учительством Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий синтеза ИВДИВО-курса Учительского Синтеза, прося нас ввести в курсовой Учительский Синтез, когда на каждый Синтез синтезируется и фиксируется, сразу 16 Синтезов Учительского курса Синтеза.
И вот переключайтесь на телесность, что происходит в теле, тело реагирует, сонастраивается, активируется, что происходит с телом? Можно даже сказать вслух, что, как тело реагирует на этот Синтез.
	Из зала: ломит немного.
Перестраивается, раскрепощайтесь. Тогда глубже проникаясь Синтезом Синтеза, Синтезом Праполномочий синтеза. Ещё есть какие-то... Вот мы вошли в Должностные полномочия, а вы Должностно полномочные являетесь Учителем Синтеза, что тело, как тело.
И вот уплотняясь Синтезом Синтеза, Синтезом Праполномочий синтезов, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести нас в радость Учителя Синтеза Учителем Изначально Вышестоящего Отца.
И телу становится легче, интереснее, оно вовлекается, и мы, возжигаясь, преображаемся.
И вот праздник Аватара Синтеза, идёт такое вмещение всего Синтеза, который у нас есть в тело для того, чтобы мы могли пойти дальше. Поэтому вот войдите в такую телесную радость Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас, завершив все старые какие-то накопления, опыт, записи, матрицы, которые, может быть, некорректно сложились в исполнении Должностных полномочий и в Учительствовании каждого из нас.
Делаем шаг вперёд, выходим из старых состояний, разгораясь ещё глубже Синтезом Синтеза, Синтезом Праполномочий синтеза, прося всё, что некорректно у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми завершить, аннигилировать, сжечь.
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 49-го Синтеза в форме Должностно полномочного. Сразу тело, посмотрите, какая обувь, какой костюм, как стать в теле, какая динамика.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И устремляемся войти вот всей глубину явления Кут Хуми в Синтез Отца, вот как Кут Хуми выходит к Отцу. И вот, возжигаясь, разгораясь им, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником Аватара Синтеза. 
Стяжаем праздничный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь разгораемся. Преображаемся. Вот такой сейчас призыв дайте телу войти в праздник, отпускайте тело и тело заполняется праздничным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, разгораясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, стяжаем прямой 49-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в следующий год ИВДИВО как Должностно полномочных, и входим в прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Должностно полномочно 2024-м– 2025-м годом ИВДИВО синтезфизически собой, возжигаясь, разгораемся.
И вот там мы проходили сквозь стену Кут Хуми, а здесь Отец концентрирует ИВДИВО на каждом из нас. И мы, возжигая разгораясь, вспыхиваем Должностной полномочностью. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и преображаемся.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учительский Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Разгораясь, развёртываемся, вспыхивая Учителем по всем подготовкам, реализованности, поручениям, Должностной полномочности каждым из нас.
И, разгораясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем, Учительским Синтезом Учителем 49-го Синтеза.
И такой вот сейчас образ – и узнаем Учителя собою. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталон Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся им.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 509-ю Часть Учителя. И, возжигаясь, вспыхивая, разгораемся 509-й Частью. 509-я Часть – это сам Учитель, Учителем Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 10-ти видов Частей 509-й Части от Метагалактической в перспективе до Высшей.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в четвертый ИВДИВО-курс Учительского Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца курсовой Учительский Синтез. И вспыхивая, возжигая, развёртываемся всем курсовым Учительским Синтезом, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас развернуть соответствующий Синтез, простроить все необходимые условия, явление этого Синтеза, реализации и так далее, и так далее, и так далее. 
И, возжигаясь, разгораемся курсовым Учительским Синтезом телесно вплоть до физического тела, чтобы тело знало здесь физически в зале этот Синтез, могло концентрировать, реализовывать, раскручивать, действовать, служить и реализовываться. И, возжигаясь, разгораясь, преображаемся.
И курсовой Синтез идёт вот на 509-ю Часть на Учителя, в целом на Учителя на каждого из нас. И каждым синтезом просто и будет раскрытие этого курса, курсового Синтеза, соответствующим Синтезом. Это делается два раза: первый Синтез стяжается и 64-й, чтоб, говорится, по итогу этим Синтезом развернуть, но возжигаться им вы можете всегда.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь Хум в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пассионарность Учителя Изначально Вышестоящего Отца ростом Учителя Синтеза, возжигаясь, развертываемся ею.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И разгораясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить все некорректности, несоответствия и так далее, совершённые, достигнутые в любви и любовью каждым из нас.
И разгораемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, отцовской любовью.
Больше, глубже работайте телом, всетелесность.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить нас и входим в плотность, в насыщенность Любви в преодолении всех пределов, которые есть у каждого. И разгораемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, как таковой.
Сейчас именинница наша выходит ближе к Отцу и Изначально Вышестоящий Отец поздравляет с днём рождения. Вы знаете, с днём именин, когда имя меняется, да, каждый год идёт такая тотальная смена. Отец дарит букет имениннице.
Знаете, как сияет её тело! Вот это телесное, вот сияние просто от тела.
И у нас у всех начинается вот это праздничное состояние такого двойного праздника, когда тело просто начинает сиять Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца девять фрагментов, как определит Отец или Огня, Синтеза, Любви, Любви как таковой.
И вспыхивая направляем каждому человеку-землянину, разгораясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца в праздничном дне в таком двойном празднике, в празднике Омск, входя в праздничную Любовь, в праздничную слиянность, соединение, соитие с Изначально Вышестоящим Отцом, каждым из нас и всем человечеством Планеты Земля нами, когда каждый и всё человечество, я так шучу, неразлучно с Отцом, Отцом собою.
И разгораемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И Изначально Вышестоящий Отец развёртывает Источник Любви.
И мы делаем шаг, такой внутренний шаг, и входим в Источник Любви, растворяясь, насыщаясь, углубляясь, уплотняясь, горя, сияя Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
И теперь такой образ – мы выходим из Источника Любви, и Изначально Вышестоящий Отец наделяет каждого Источником Любви.
[bookmark: _Hlk180405337]Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Источник Любви Учителем Изначально Вышестоящего Отца четвертым ИВДИВО-курсом Учительского Синтеза и, возжигая, развёртываемся Источником Любви Изначально Вышестоящего Отца, а Источник – это источение, то есть, когда это безгранично, всегда источается любовь.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем силу Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. разгораясь силой Любви Учителем Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить нас и преображаемся.
И в этом Синтезе мы вспыхиваем командой подразделения ИВДИВО Омск. Разгораясь, вспыхиваем командным Синтезом пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями Изначально Вышестоящего Отца Должностно полномочными.
И просим Изначально Вышестоящего Отца направить команду подразделения ИВДИВО Омск ИВДИВО-курсом Учительского Синтеза любовью, эталоном и пассионарностью Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, разгораемся прямым синтезом Изначально Вышестоящего Отца подразделением ИВДИВО Омск 4-м ИВДИВО-курсом Учительского Синтеза. И развёртываем этот Синтез команды подразделения каждому живущему на территории подразделения ИВДИВО Омск, входя в праздник Изначально Вышестоящего Отца и в праздник Учительского Синтеза, развёртывая такую тенденцию, вектор, стратегию роста, развития, реализованности Учителем и Учительством Изначально Вышестоящего Отца, завершая все старые виды Учительства и развёртываясь прямым Учительством Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и подразделением ИВДИВО Омск в целом.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Смотрите, кто появился в зале. В зал вышла Изначально Вышестоящая Мать. Приветствуем Изначально Вышестоящую Мать. Она в праздничном платье.
Поздравляем Изначально Вышестоящую Мать с праздником – Аватара Синтеза! Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери. Вспыхиваем.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать ввести нас в праздничный магнит Аватара Синтеза Учительским ИВДИВО-курсом Синтеза синтез-физически собою.
Входим в такой магнитный Синтез  Аватары Синтеза внутри - Учителя Синтеза вовне, разгораясь праздничным Синтезом и преображаясь.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать ввести в магнит все человечество Планеты Земля, завершением старого Учительства, Учительскости предыдущих эпох разных Учителей и развёрткой прямого Учительства Изначально Вышестоящего Отца Учительским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, каждым из нас и всем человечеством Планеты Земля.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать развернуть новый вектор, стратагемию развития человечества освоением космоса Учительством Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и всем человечеством Планеты Земля нами.
Магнит завершается, выходим из магнита. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развертываясь физически.
И эманируем все стяженное возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Омск, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc180955891]Стяжание Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 512-ти Частей Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Могущество
Я Настоящего Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, разгораемся всеми ещё глубже Ядрами Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 4032-й архетип ИВДИВО развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 49-го Синтеза. Возжигаясь, разгораемся.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий синтеза, прося ввести нас в Учение Синтеза явлением Учителя Синтеза расшифровкой Учения Синтеза и реализацией Учений Синтеза каждым из нас, Могуществом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, разгораемся Синтезом Синтеза и Синтезом Праполномочий синтеза.
Углубляясь, вспыхиваем всем Синтезом. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтез Кут Хуми Фаинь, стяжаем и просим нас ввести в Могущество Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разгораемся им.
И просим преобразить нас, и стяжаем синтез, ивдивности, огонь и условиям Могущества Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, разгораемся им. Вы знаете такое состояние, когда там Могущество страны, Могущество там вот ну, какое-то такое накопленное, реализованное, вот сейчас встраиваемся, разгораемся в Могущество Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk180408996]В доме, домом можно многое. И просим нас вот ввести, развернуться, с акцентировать, углубить любой другой глагол как действием Могуществом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем. В этом Синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом на 4097-м архетипе.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Учение Синтеза курсом Учительского Синтеза ИВДИВО-курсом Учительского Синтеза. То есть, мы сейчас стяжаем Учение Синтеза, войдём как Учитель и окончательно развернёмся Учителем Синтеза 64-м Синтезом, Учением Синтеза и Учителем Синтеза, и Учением Синтеза.
Мы синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. Вспыхивая, разгораясь, Учительским ИВДИВО-курсом Учительского Синтеза, возжигаясь, Учителем 49-го Синтеза, растущим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся им. Знаете как, изнутри идёт вот такой процесс, как раскрытие каждого Учением Синтеза.
Просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все какие-то предыдущие, недоработанные, может быть где-то накопленные записи и так далее любых Учений. И разгораясь, вспыхиваем Учением Синтеза Учителем Изначально Вышестоящего Отца телесно, когда каждый есмь Учение Синтеза. 
[bookmark: _Hlk180409488]И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в расшифровку, реализацию Учения Синтеза каждым из нас. А расшифровка идёт всегда частностями, всё, что мы можем выразить. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца энергию неизреченных частностей Изначально Вышестоящего Отца Учением Синтеза синтез-физически собой. И возжигаясь, разгораясь, развёртываемся.
И, углубляясь, разгораясь энергией неизреченных частностей, начинаем входить в процесс расшифровки, распознания Учения Синтеза каждым из нас.
И вспыхиваем Учителем Синтеза собою, Учителем 49-го Синтеза, и преображаемся.
И в этом синтезе мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца, ввести нас в Могущество Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем.
Стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораясь, синтезируемся с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, направляем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы такие, раз и вошли в праздничный зал и в праздничном Синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, поздравляя их с праздником. 
И стяжаем у каждого Изначально Вышестоящего Аватара Могущество Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая, развёртываясь, вспыхиваем 512-рицей Частей Могуществом Изначально Вышестоящего Отца. Прося ввести Могуществом Изначально Вышестоящего Отца в начало, путь, реализацию, расшифровку Учений Синтеза Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем 512 Синтезов Учительского Синтеза, вспыхиваем ими, разгораясь Учителем Изначально Вышестоящего Отца собою.
В этой активации развёртываем все 512 Частей возможных реализаций от Метагалактических до Высших Частей. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом всего стяжённого.
Возжигаясь, развёртываемся Я Настоящего Изначально Вышестоящего Отца каждого. И вспыхивая Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Могущество Я Настоящего Изначально Вышестоящего Отца каждого и, возжигаясь, развёртываемся.
И Изначально Вышестоящий Отец фиксирует зал Могущества на каждом из нас и нашей команде. И мы проникаемся тотальным Могуществом Изначально Вышестоящего Отца как таковым, Я Настоящим Изначально Вышестоящего Отца каждым всеми Частями, системами, аппаратами, частностями, компетенциями, полномочиями и реализацией.
И, возжигаясь, развёртываемся Могуществом Изначально Вышестоящего Отца.
Образ – Отец может, и я могу. И разгораясь, вспыхиваем Могуществом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, разгораясь, развёртываясь Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, разгораясь, преображаемся им. И входим в такую глубину, я сейчас замолкаю, каждый индивидуально Могуществом Учения Синтеза Учителем общается с Отцом. И в этом общении, разгораясь, знаете, такой образ – дотягиваемся до Изначально Вышестоящего Отца следующим пределом синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. 
И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Омск, подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
Минутку находимся в этом, усваиваем телесно, вот что вплоть до клеточки каждой физического тела, вот пошло как преображение и обновление.

1 день 2 часть	
Время: 01:27:32-01:47:05
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[bookmark: _Toc180955893]Стяжание Могущества Изначально Вышестоящего Отца 6-ти видов жизни. Стяжание 1533 Ядра Синтеза и 1533 потоков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Введение в психодинамическое мастерство
Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Разгораемся всеми Ядрами Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4032-й архетип ИВДИВО, развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
 И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий синтеза, и просим ввести нас в обновление Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, обновление Ядер Синтеза ивдивной жизнью Изначально Вышестоящим Отцом собою и началом нового года и праздничного Синтеза.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Пламя Синтеза. И мы становимся между Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и они возжигают Пламя Синтеза. Мы делаем шаг и входим в Пламя Синтеза.
Пламя Синтеза начинает обволакивать сначала. Вы становитесь таким, как бы сказать, ну, крупным элементом внутри Пламени Синтеза. И, возжигаясь, разгораясь Пламенем Синтеза, просим переплавить всё, что нас останавливает, тормозит, не является эффективным, мешающим в новом явлении Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Вышестоящего Отца ивдивной жизнью и новым стандартом Ядер Синтеза.
И начинаем переплавляться Синтезом, Пламенем Синтеза собою. 
Просим завершить старое какое-то служение, какой-то опыт, всё, что уже неэффективно, не соответствует и так далее…. И пожалуйста, включайтесь своею динамикой, разгораясь, у нас есть Часть Пламя, знаете, как начинаю в унисон с Пламенем Синтеза пламенеть.
В теле должна появиться свобода, легкость определенная. Ориентируемся на тело. Если что-то не получается, просим Кут Хуми помочь нам завершить старые или программы, или подходы, в общем то, что уже конкретно устарело. 
Всеми Ядрами Синтеза разгораемся глубже и пламенеем. Пламя заканчивается, выходим из Пламени и стяжаем Огонь Синтеза. И возжигаясь Огнём Синтеза, начинаем гореть Огнём Синтеза. Повышаем накал, огнеёмкостность, глубже возжигаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Огонь вмещается, и мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы в Кут Хуми углубляемся, Аватаресса Синтеза Фаинь помогает нам. И возжигаясь, преображаемся.
Внимание на тело, как в теле, что тело. Вот сейчас в теле после такой прокалки очень хороший избыток телесности. И как бы начинаем усваивать вот этот Синтез телесностью.
И обратите внимание, как вы проживаете сейчас концентрацию ИВДИВО на каждом. То есть, чем глубже мы входим в Синтез, Синтезом начинаем действовать, тем мы глубже входим в фиксацию концентрации ИВДИВО, ИВДИВО начинает реагировать.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 5, прошу прощения, 6 Синтез Синтезов, давайте 5 Синтез Синтезов и 5 Синтез Праполномочий синтезов, и просим зафиксировать 5 видов космоса в каждом из нас.
Возжигаясь, разгораясь человеческой жизнью – Метагалактическим космосом, посвящённой жизнью – октавным космосом, служащей жизнью – всеединным космосом, ипостасной жизнью – Извечным космосом и Учителем Метаизвечного космоса. И возжигаемся ивдивной жизнью в концентрации ИВДИВО. И входим в такое состояние, когда ИВДИВО – это вот ваш дом, такое состояние домашности.
И, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ввести нас в ивдивную жизнь и, возжигаясь, преображаемся. И ивдивной жизнью стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь, разгораясь человеческой жизнью, компетентной жизнью, полномочной жизнью и реализованной жизнью.  И возжигаясь, развёртываемся.
Обратите внимание, жизнь входит в Любовь. Поэтому разгораемся, почему-то, обращая внимание на тело, потому что Учитель в него входит человек жизнью. Помните, Учитель ключ 5 – 1. И разгораемся сейчас Учителем, разгораясь жизнью ивдивной, в её выражениях каждым из нас.
Далее в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-й Архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся и просим ввести нас в ивдивную жизнь Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 6 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Развёртываемся шестью видами жизни каждым из нас. И стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца человеческой жизни,  Могущество Изначально Вышестоящего Отца посвящённой жизни, Могущество Изначально Вышестоящего Отца Жизнью служащего – служащей жизнью, Могущество Изначально Вышестоящего Отца ипостасной жизнью, Могущество Изначально Вышестоящего Отца Учительской жизнью и Могущество Изначально Вышестоящего Отца ивдивной жизни. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить нас Могуществом жизни Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Могущество жизни Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь им.
Отец показал, как надо жить – динамично, психодинамично, да. Весело.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в новый стандарт Ядер Синтеза Могуществом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 120 Ядер Синтеза при наличии всех 120-ти Ядер Синтеза, возжигаясь, развёртываемся, стяжаем 64 Ядра Синтеза 64-ядерного процессора.
Возжигаясь, развёртываемся, стяжаем 48 Синтезов 8-ми курсов 6-ти видов жизни, развёртываемся ими. Стяжаем 16-ядерный процессор 16-го курса Синтеза в синтезе всех курсов Ядер Синтеза, возжигаемся. И стяжаем 36 ядерных процессоров в развитии 6-ти видов жизни.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 120 Ядер Синтеза шести видами жизни, возжигаясь, вспыхиваем. Просим развернуть 64 Ядерных... Ядер Синтеза Ядерного процессора шестью видами жизни, возжигаясь, развёртываемся курсовым Синтезом шести видов жизни, и возжигаемся 36-ядерными процессорами явления жизни от ивдивной до человеческой, взаимовыражением шестерично каждым видом жизни каждого вида жизни. И, возжигаясь, развёртываем, вспыхиваем 1524-мя Ядрами Синтеза.
Возжигаясь, развёртываемся и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас девятью постоянными Ядрами Синтеза: стяжая Ядро Синтеза Человеческого Синтеза, Ядро Синтеза Посвящённого Синтеза, Ядро Синтеза Служащего Синтеза, Ядро Синтеза Ипостасного Синтеза, Ядро Синтеза Учительского Синтеза, Ядро Синтеза ивдивного Синтеза, Ядро Синтеза каждого как Синтез Синтеза, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, вспыхиваем Ядром Синтеза Кут Хуми в центре груди, Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головы с фиксацией на Оджас. Возжигая развёртывая Ядерные процессоры. Возжигая Ядра Синтеза над головой и возжигая развёртывая Ядра Синтеза Ядра, развёртываясь Ядерные синтезные процессоры шести видов жизни вокруг тела.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1533 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, я по максимуму, и просим развернуть и ввести каждого из нас в 1533 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца устойчивым явлением и реализованностью Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и каждым Должностно полномочным.
И, возжигая, развёртываясь, вспыхиваем 1533-мя Ядрами Синтеза и 1533-мя потоками Синтеза. И, возжигаясь, разгораясь, развёртываемся этим, окутывая планету Земля 1533-мя потоками по количеству каждого Ядер Синтеза. Такой развёртываем праздничное пахтание Синтеза, приглашая Изначально Вышестоящего Отца физически на Планету Земля, и возжигаемся, разгораемся Синтезом. И тех приглашая, вмещая развёртывая Изначально Вышестоящего Отца нами.
И в честь праздника, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9 миллиардов Огней и Синтезов, фрагментов Могущества Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, вспыхивая, развёртываем каждым человеку-землянину Могущество Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываемся Могуществом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, прося развернуть Могуществом Изначального Вышестоящего Отца в 1533 потока Синтеза ивдивной жизнью синтез-физически собой.
И, возжигаясь, разгораясь мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Психодинамический Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.
И разгораясь Психодинамическим Синтезом, развёртываем Могущество Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в психодинамическое мастерство.
Знаете, когда мастер – золотые руки. И стяжаем психодинамическое мастерство Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь развёртываемся им. И в стиле появляется динамичность, пластичность, текучесть вот эти 1533 потока Синтеза, прям вот, помогли нам войти в такое психодинамическое мастерство.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Омск, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть	
Время: 01:50:23-01:58:16
[bookmark: _Toc180955894]Практика  4.
[bookmark: _Toc180955895]Стяжание 7-ми Частей стандарта 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Психодинамического Пламического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ночной подготовки.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Разгораемся всеми Ядрами Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 4032-й архетип. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Пламический Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем, разгораемся Пламическим Синтезом и просим нас ввести в стяжание архетипической Части Пламени с возможной разверткой явления всех 10-ти видов Пламени от Метагалактической Части до Высшей. И, возжигаясь, разгораясь, стяжаем 10 Синтез Синтезов и 10 Синтез Праполномочий Синтеза Пламени Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем пламенеть. Нас не случайно вводили в Пламя Синтеза.
Разгораясь, возжигаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас семью Частями стандарта 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Стяжаем семь архетипических Частей в явлении десяти видов Частей от Метагалактических до Высших. Мы стяжаем 49-й Синтез – это на всю перспективу потом, поэтому сейчас как можем. 
И стяжаем Пламя Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, стяжаем Пламическое тело Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, стяжаем ИВДИВО-тело могущества вспыхиваем, стяжаем Тело Отец-человек-землянина Метагалактической извечины, вспыхиваем, стяжаем Тело, стяжаем Прапламя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, стяжаем Прапламическое тело, возжигаясь, развёртываемся и стяжаем ИВДИВО-тело прамогущества.
Просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать семь Частей стандарта 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разгораясь, стяжаем семь Пламических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, разгораясь, развёртываемся семью Пламическими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в каждую Часть систему ДНК в развёртывании соответствующим количеством, аппарат – массу прося развернуть и частность – могущество. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждую Часть системы ДНК, аппараты – массу и частность могущество, и возжигаясь, разгораясь, проникаясь глубже Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Пламическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, разгораясь, развёртываемся семью архетипическими Частями, возможной реализации всех десяти видов Частей каждому из нас. И в углублении мы синтезируемся, сливаемся семью Частями, семью Частями Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, разгораясь, развёртываемся ими.
И ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 4097-ллионов Могущества в Пламя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 4097-лионов пакетов Пламики в Пламическое тело, стяжаем 4096 4097-ллионов Могущества ИВДИВО-тела могущества, стяжаем 4096 4097 пакетов Метагалактической Метаизвечины в Тело Отец- человек-землянина Метагалактической извечины, возжигаясь, развёртываем, стяжаем 4096 4097 Прамогуществ в Прапламя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываем, стяжаем 4096 4097 пакетов Прапламики в Прапламическое тело, возжигаясь развёртываемся и стяжаем 4096 4097-ллионов Прамогуществ в ИВДИВО-тело прамогуществ.
Сейчас идёт просто такое насыщение, углубление, проникновенность Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, разгораясь, развёртываемся.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Психодинамический Пламический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем.
Знаете, когда вот возжигается сразу семь Пламён, как семь Пламённых Синтезов, сейчас просто вижу, как это Отец делает, объясняю, как это вижу, и мы разгораемся вот такой психодинамичностью Пламическим Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом собой.
И прямо вот знаете, хочется сказать, горим, а прям, пламенеем, входя в такую глубину пламённости, Пламенения Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И Пламенея Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся.
И прямо вот из того тела в физическом зале развёртываемся пламенением пламённо, когда тело становится таким психодинамичным, способным перестраиваться. Помните, как у Отца все клеточки двигаются. И вот что-то в эту сторону. Мы разгораемся Пламённостью Изначально Вышестоящего Отца. Пламенея, входя во все вот явления Пламени, Пламённости Изначально Вышестоящим Отцом и преображаемся.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем план Синтеза ночной подготовки, синтез-деятельности и обучение Учителем 49-го Синтеза в явлении Учителя Изначально Вышестоящего Отца Учительским синтезом. И возжигаясь, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически, продолжая Пламенеть Изначально Вышестоящим Отцом.
И эманируем, развёртываемся семью Частями, и эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Омск, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть	
[bookmark: _Hlk180616899]Время: 01:34:00-02:05:28
[bookmark: _Toc180955896]Практика  5.
[bookmark: _Toc180955897]Стяжание обновления и развёртки 2048-ми Ядер Синтеза Частей и Ядра Огня Большого Космоса. Стяжание Могущества Изначально Вышестоящего Отца Большого Космоса. Стяжание Пламени Пространства и Аватарскости Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Разгораемся всеми Ядрами Синтеза, всей ночной подготовкой, обучением, синтез-деятельностью.
И ещё вот по поводу того, что найти Аватаров, которые вас ведут. А к какому Аватару по какому вопросу сходить, знаете, Кут Хуми сразу говорит: «Что лучше возжечься и выйти к Аватару к такому, к которому у вас пришла идея или мысль, и потом им возжечься, Огонь взять. Потом может придёт ещё другая мысль, чем вообще сидеть, гадать на кофейной гуще, и ни к кому не выйти». Образ взяли?
Вот думать, вот чем бы, кто меня будет вести? Раз пришла такая мысль, пойду схожу Возжёгся этим огнём. В Части пошёл избыточный Синтез, Части закрутили Я Настоящего… получилась другая линия, увидели? То есть проще, у Отца всё просто.
И возжигаясь, разгораясь этим Синтезом, преображаясь этим Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме и Учителем 49-го Синтеза. Посмотрите сейчас, как тело вот уже другую стать имеет внутреннюю. Прям такое достоинство внутреннее. Очень хорошо сейчас просто проживается. 
Мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Праполномочий Синтеза и просим преобразить нас, ввести в Огонь  Большого Космоса  с разверткой 1533-х по максимуму фрагментов Синтеза в каждом Ядре Огня с активацией 2048-ми Частей Огня  Большого Космоса  и далее в активации систем, аппаратов и частностей, ростом реализованности и перспективной реализации Учителя ИВДИВО-курсом Учительского Синтеза каждым из нас и синтеза нас.
Вот я сейчас всё что, прошу прощения, наговорила, на нас идёт, Кут Хуми Фаинь направляет Синтез Синтеза, Синтез Праполномочий синтеза. Идея понятна, да, что мы стяжаем Огонь, его развёртываем в Синтез, а потом это преображаем в Части и просим запустить вот эту линию духа, света, энергии, вырабатывание в разработке систем, аппаратов, частностей ростом и реализации Учителя. Всё просто, что мы с вами и говорили.
Кут Хуми говорит: «Уже и делали». И благодаря тому, то, что мы это обсуждали, включались, мы в это встраивались, поэтому у нас первая практика не та, которую я планировала, а вот эта. Вы просто сейчас поживите естеством с Кут Хуми. И вы прямо сейчас помните, мы вчера с вами стяжали Пламя Синтеза, возжигаемся Пламенем Синтеза еще раз.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в следующую Пламённость, пламенение, пламенящесть Синтеза ИВДИВО-курсом Учительского Синтеза Должностно полномочным собою. И сейчас Аватары Синтеза нам не ставят Пламя, в который мы входим, а мы начинаем возжигаться им внутри. И внутри начинаем пламенеть Синтезом.
В этой пламённости преодолеваем все блокировки, закрытости, выходы к Кут Хуми, к Фаинь, ко всем Изначально Вышестоящим Аватарам Изначально Вышестоящего Отца, к Отцу, которые, кстати, политически были закрыты, чтобы человек оставался в зависимости, в рабстве. И просто раскрепощаемся каждый есмь  Отец в той степени компетенции, полномочности, реализованности, в которой реализован Есмь – Я Настоящим сейчас.
Это вот разгораясь Пламенем Синтеза, переплавляемся тотально. Я так образно скажу, от всех бла-бла, от формализма в Синтезе, от отчужденности в Синтезе, от холодности к Синтезу, я уже не говорю к Отцу. Вот это, вот просто вы сами там дорабатываете и глубже возжигаясь, разгораемся, Пламенеем Синтезом.
И ещё знаете, такой небольшой тренинг – вокруг нас фиксируются не сами Аватары Изначально Вышестоящего Отца, а как их голограммы, то есть они из своих кабинетов просто направляют нам, ну как свою голограмму можно сказать, но это как концентрация Огня и Синтеза. 
И вот мы сейчас начинаем Плáменем Синтеза, явлением Кут Хуми Фаинь в концентрации ИВДИВО раскрепощаться ещё глубже и входить в такие свободные 512-ричные синтезные отношения, дружбу, легкость, простоту, взаимопомощь, когда не только мы к Аватарам, но и мы им нужны, как физика для решения разных вопросов.
Ну и вы чувствуете, начинает такая легкость в теле, в ИВДИВО, и мы начинаем проникаться, разгораться Пламенем, пламенея всеми видами Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
И этим пламенением Синтеза, знаете, я сейчас так образно скажу, наша физика становится доступна и для Аватаров. Мы свободнее выходим туда, Аватары свободнее приходят на физику. И вот этим войдите в это достоинство совместной дружбы, работы, служения с Аватарами.
И в этом Синтезе просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Пламя Синтеза на территорию подразделения ИВДИВО Омск. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца войти в такое свободное взаимодействие, контакт, явление и так далее с каждым живущим человеком, гражданином на территории подразделения ИВДИВО Омск, четвёртым ИВДИВО-курсом Синтеза.
И Пламенем Синтеза переплавляем и переплавляемся все.
И далее, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Пламя Синтеза 49-м Синтезом четвёртым ИВДИВО-курсом Учительского Синтеза на Планету Земля. И разгораемся вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Пламя Синтеза. И прям, погружаем его в планету, всё человечество, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ввести в Пламя Синтеза каждого землянина, всё человечество Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И пламенеем Синтезом всем человечеством собою, открываясь, переплавляясь, и входя в свободное взаимодействие, общение, дружбу, явление с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. 
И увидьте такой образ, что по мере того, что мы с вами занимаемся столько лет уже Огнём и Синтезом, на планету начинают воплощаться высоко подготовленные личности. И когда вот сейчас мы делаем такую практику, и мы служим, то мы создаём вот ту среду сейчас Пламённости Синтеза, когда вновь прибывший человек на планету может эффективно войти в контакт с Отцом и с Аватарами. И возжигаясь, преображаемся, и этим обогащать человечество. Вот Виталий говорил, что Отец воплотился где-то в какой-то стране. Представьте, вот он сейчас войдет в Синтез с Отцом, какая его начнёт реализация этим. Отлично.
Завершаем эту работу и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2049 Синтез Синтезов и 2049 Синтез Праполномочий синтеза и, возжигаясь, преображаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 4097-й архетип, встали пред Отцом Учителем 49-го Синтеза.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртывая, вспыхиваем 2048-ю Ядрами Огня и в синтезе Ядром Огня Большого Космоса.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимально 1533 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать, и развернуть в каждом Ядре Огня соответствующую концентрацию, фрагментацию, насыщенность как видит Изначально Вышестоящий Отец Синтеза в максимуме 1533 и, возжигаясь, разгораемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить нас.
И возжигаясь, развёртываемся Ядром Огня Большого Космоса с насыщенностью, плотностью, концентрации 1533-х максимально Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ими.
И в этом синтезе мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядра Синтеза Частей каждого из нас. И стяжаем 2048 Синтезов, и стяжаем обновление 2048-ми Ядер Синтеза Частей четырёх 512-риц в освоении 4-х видов космоса и Ядра Огня Большого Космоса.
 И, возжигаясь, разгораясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, горя 512-ю Частями 4-х видов космоса из 2560-ти, 2560-ти. У нас 2560 уже Частей. Возжигаем 2048.
Далее, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Огонь Изначально Вышестоящего Отца Частями с развёрткой активации и вырабатыванием Духа системами. И возжигая, развёртываясь из Огня Духом системами. Далее просим развернуть из Огня духа свет аппаратами. Начинается, знаете, такое вот раскрытие Частей всетелесно.
И мы уже разгораемся огнём, духом, светом. И далее просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в явление огня, духа, света, энергию Изначально Вышестоящего Отца. частностями каждого из нас, раскручивая собою Ядро Огня  Большого Космоса  максимальной концентрации 1533 Ядра Синтеза синтезфизически собою, ростом, развитием и реализацией Учителя каждым синтезфизически из нас и синтезом нас. И я сейчас замолкаю, мы входим вот в эту процессуальность, которую развёртывает Отец. Действуем…
И, обратите внимание, что у нас идёт такая насыщенность, пахтание Ядер Синтеза Частей. И что растёт? Наша пламённость. И мы ещё глубже начинаем в поддержку разгораться Пламенем Синтеза, пламенеть, запахтывать все огнеобразы, Ядра Синтеза можно сказать потом Ядра духа, Ядра света, Ядра энергии и воспламеняемся ещё глубже Пламенем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И идёт такое пахтание всех Ядер вплоть до ядер клеточек физического тела. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пламя каждого Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца Большого Космоса и, возжигаясь, развёртываем всем Могуществом Изначально Вышестоящего Отца Большого Космоса и Большим Космосом собою.
И можно заметить, как сейчас активируются все Ядра Синтеза, всеядерные Синтезы, процессоры. Какое идёт вот такое, знаете, творение, синтезирование каждым Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, делаем шаг и входим в тело Изначально Вышестоящего Отца и, погружаясь в Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываемся Могуществом Большого Космоса Изначально Вышестоящего Отца.
Отпускаете себя в теле, Пламя Синтеза позволяет полностью раскрепоститься ивдивной жизнью Могуществом Большого Космоса Изначально Вышестоящего Отца собою.
Знаете, мозг растворяется в мозге Отца и так далее. Вот просто все Части в Частях, все системы в системах, аппараты в аппаратах, частности в частностях.
И входим в новую предельность Изначально Вышестоящего Отца собою. Вот примерно так, вытягиваемся, выходим из тела Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И теперь внутри каждого из нас сияет Большой Космос.
Посмотрите на себя, так ногами, ну как говорится, потопчитесь, ну как сказать, проживите свою телесность новую и в теле там и в физическом теле.
[bookmark: _Hlk180526258]И продолжаем, вот у нас Отец Пламя каждого, начинаем вот пламенеть, когда это естество жизни человека ИВДИВО. Вспоминаем 49-й Аватар-Ипостась – это Пламя. И возжигаясь, разгораясь, преображаемся.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и преображаемся.
Я вот, сейчас с Отцом общаюсь по поводу в Пламя ввести подразделение. И вот Отец сейчас показал такой интересный образ, что вы каждый возжигаетесь соответствующим Пламенем. Ну вот, например, партия– Пламя Воскрешения. Вот возжигайтесь сейчас и мы каждый возжигаемся Пламенем по Должностной полномочности каждого из нас. И вот Отец обращает внимание, что нужно выходить в Пламя Аватара Синтеза по Должностным полномочиям, чтобы переплавляться вот Должностной полномочностью. 
Вот мы сейчас сделали как Учитель, а вот чтобы мы могли это делать как Должностной полномочный. И вот сейчас пред Изначально Вышестоящим Отцом возжигаемся Пламенем по Должностным полномочиям. По Должностным полномочиям.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Пламя Изначально Вышестоящего Отца команду подразделения ИВДИВО Омск. 
В этом Синтезе возжигаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пламя Пространства. И теперь все вместе, возжигаемся и начинаем пламенеть Пламенем Пространства Изначально Вышестоящего Отца в активации Пламён каждого по Должностным полномочиям.
Вот чтобы в теле, в команде, как вот в теле, я имею ввиду как командное явление Отца, и в каждом из нас началась вот такая Пламённость, то есть свобода, переплавление. Вот знаете, как в ваших предыдущих образах, кто такой Должностно полномочный, кто мы в команде, вот идёт такое переплавление. Просим Изначально Вышестоящего Отца, кстати, прощение за недопущенное поведение, в частности, совершённые, допущенные каждым в команде по отношению к подразделению, вообще в целом к Отцу, из-за нашей где-то необразованности, недостаточной грамотности и так далее, и так далее. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца вот сложить, сформировать, сотворить, синтезировать команду подразделения в ИВДИВО Омск с привлечением новых Должностно полномочных, и разгораясь Пламенем Пространства… Знаете, как открываем двери в пространстве, чтобы началась вот такая динамика – новая, следующая предельность подразделения  ИВДИВО Омск.
Чувствуете, даже внутри у каждого становится легче. И возжигаясь, разгораемся Пламенем Пространства Изначально Вышестоящего Отца.
И далее просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Пламя Синтеза, потому что все мы у Кут Хуми в команде служим, разгораемся Пламенем Синтеза.
И обратите внимание, Синтез, Пламя Синтеза по-другому перетряхивает. Да, вот, ну я хотела пошутить, то есть вот просеивает и внутри, и вокруг нас. И мы еще глубже спекаемся командой подразделения ИВДИВО Омск.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им
[bookmark: _Hlk180523710]И стяжаем Аватарскость Изначально Вышестоящего Отца каждому Должностно полномочному подразделения ИВДИВО Омск. Помните, Аватар – это физика Отца, чтобы могли развернуть физическое явление, присутствие, столпность и так далее Изначально Вышестоящего Отца нами. Вспыхиваем столпно. Вы становитесь в Столп подразделения каждый на соответствующую ступень. 
И продолжая пламенеть, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть прямое физическое присутствие явления Изначально Вышестоящего Отца команды и подразделений ИВДИВО Омск. И продолжая пламенеть, перестраиваясь динамично, психодинамично, развёртываем Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически и эманируя все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Омск, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 3 часть	
Время: 02:48:13-03:21:29
[bookmark: _Toc180955898]Практика-тренинг 6.
[bookmark: _Toc180955899]Взаимодействие с тремя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 49-го Синтеза – Серапѝс Велетте, Аристарх Глория, Август Юлия. Стяжание психодинамики каждому и подразделению ИВДИВО Омск. Стяжание Могущественности Изначально Вышестоящего Отца и Могущественные явления Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, разгораемся. Вот обратите внимание, что телу легче возжигаться, когда у вас сложилось вот это осмысление зачем. Конечно, мы не проработали зачем, но прилично есть. 
И возжигаясь, разгораясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза, три Синтеза Праполномочий синтеза, прося нас ввести в разработку, дееспособность, тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза по стандарту 49-го Синтеза.
И мы из зала с Кут Хуми Фаинь синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серапѝсом Велеттой и переходим в зал Синтеза Могущества ИВДИВО. Встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Приветствуем.
И вот посмотрите, как ваше тело себя чувствует, проживает в зале Синтеза Могущества, можно говорить.
Как вам? Больше вы или больше зал? 
	Из зала: Зал больше. 
Зал придавил, совершенно, верно. Вот прям специально в теле, на тело сейчас такая концентрация пошла, и вот Серапѝс говорит: «И вот так поддавливает жизнь, когда внутри её мало». 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Серапѝсом и стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца, и начинаем проникаться, заполняться, углубляться во всех частях, системах, аппаратах, частностях, как магнит, как губка Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
И начинаем как бы вырастать, становиться дееспособным, можем покрутиться, посмотреть… Зал стал залом. Вот теперь расскажите, какой вы видите зал.
Из зала: Какой-то большой, но в то же время … нормальный. Можно так сказать. Или просто мы понимаем, что зал огромный, но мы в этом зале, как вот в этом зале. Но мы при этом не огромные, не великаны, но ощущением как-то... всё во всем. Ну как-то вот такое.
То есть сейчас передали, что пространство зала.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Велетте и стяжаем Синтез Прапламени Изначально Вышестоящего Отца, и тоже возжигаемся.
Что-нибудь изменилось? 
Из зала: Светлее стало.
Угу, ещё… А вот светлее стало, почему?
Из зала: Мы когда возожглись…
Потому что, вы наконец-то что вспомнили – что у вас есть Пламя. И Синтезом Прапламени Велетте начала активировать в нас Пламя. И за счет того, что Пламя начало ротироваться внутри, включилось, как будто и включился свет, то есть зал ожил и стало, ну можно сказать, более оживлено в нём. Отлично.
[bookmark: _Hlk180611203]Помните, Могущество входит в Пламя. А Пламя из чего состоит, ребята, из Пламической материи, из Пламики. И возжигаясь, развёртываемся и просим ввести нас, давайте попросим в эталонное Пламя Изначально Вышестоящего Отца ростом развитием Учителя.
Обувь дематериализуется и у нас под ногами вспыхивает Пламя. Пламя может из-под ног идти, Пламя может из центра груди идти. Сейчас Пламя вообще оно всетелесно. Но вот сейчас просто нам в такой, ну, как это сказать то, привычный образ Пламени развернули.
Что происходит? Пламя внутри, Пламя вокруг.
Из зала: Вокруг Пламя.
А? Вокруг? Пламя? Пламя вокруг. И встраиваемся в Пламя. Рассказывайте, что начинает происходить.
Из зала: Нам нужно вот внутри постепенно разгораться. То есть из внешнего – вовне тела, постепенно входит во внутреннее, так проживается.
Давайте пока, внутри не будем. Вот мы вышли, встали в Пламя. Что делает Пламя? Пока внешне смотрим.
Из зала: У меня вот, например, вот плотность, наоборот, Пламя оно изменило плотность тела. Пространство в зале, ну вот выравнивалось как-то стала более плотным.
Вот сейчас посмотрите, Пламя на самом деле как бы начинает переплавлять среду вокруг нас и среда зала выравнивается с каждым да, да, да. То есть получается, что каждый теперь начинает что делать?
Я бы сказала так, субъективно, лично, индивидуально встраиваться в ту среду, в которую мы вышли. Можем так выйти в космос, мы так вышли в магазин. То есть вот мы пришли, и нам нужно что? Такой образ вплавиться в то...
И вот теперь вокруг вас среда поплавилась, ну это она не плавится, но как вот образ такой. И, что перед вами, где вы стоите? Мы все стоим в зале, но каждый своим сейчас, вот я образно скажу, состоянием, своим Синтезом в зале Пламени, зале Могущества могу увидеть. Что, и что перед вами или кто перед вами?
Что перед вами? Что, что? Быстрее пожалуйста! Живое не живое? 
Из зала: Кут Хуми Фаинь…
Я сказала что. Что перед вами?
Из зала: Ядро какое-то.
Очень интересно, и… Перед чем вы стоите? Знаете как, нас конкретно выстроили в круг, и мы вот сейчас, с одной стороны, от каждого поплавилось… ну как бы вот понятно, что не по нашей подготовке а, потому как нас тренирует Серапѝс. И перед нами что?
Из зала: Как Ядро Могущества.
Книга Могущества. Ну Меч, может, вы увидели, как переплет. И вот сейчас начинаем пламенеть и своим Пламенем каждый из нас, который вот развернулся эталонно. Начинаем, знаете, как эту Книгу Могущества охватывать, не думая, что она достанется другому, или как это всё там многомерно. И мы начинаем вот Пламенем, вот эталонным Пламенем, которое развернул Серапѝс, охватывать эту Книгу Могущества. И из Книги Могущества пошли такие огнеобразы, такие как вихрь, закручиваться Пламенем вокруг каждого из нас. 
И пошло знаете такое, необходимое, достаточное, как видит Серапѝс, Могущество, ну в первую очередь в росте развития Учителя каждого из нас. Учительства, Учителя Синтеза. 
И далее мы начинаем этим Пламенем Могущества Учителя, ну так образно назову. там может быть не только этот какой-то ракурс, возжигаться внутри.
И начинают много-много Пламён воспламеняться Могуществом Учителем внутри каждого из нас. И в каждой Части начинает такое играть своё Пламя. А Частей у нас сколько?
Из зала: Сто двенадцать.
Кто больше?
Из зала: две тысячи 560.
Две тысячи пятьсот шестьдесят совершенно верно, как раз у нас пятая метаизвечина – космос, как раз Учитель. Мы возжигаемся и разгораемся Пламёнами каждой Частью. А дальше смотрите, в каждой Части – это Пламя Части, такое как дробление идёт, возжигает все системы. И Пламя такое пребывает в теле, дальше возжигаются все аппараты, воспламеняются точнее, и воспламеняются все частности. 
И как вам в этом? Что тело вам передает физическое тело в итоге этого тренинга? Что? 	
Из зала: Могущество.
Могущество кого? Учителя. И вот прямо учим тело Могуществу Учителя.
И теперь начинается такая же ротация огнеобразов всех ядрышек, клеточек, физического тела. Идёт такое эталонирование телесности Учителем Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом эталонировании идёт расплавление, преображение, переплавка, сплавка, психодинамика всего, что не соответствует, мешает, ограничивает быть Учителем и разгорается Учительская Пламённость Могуществом Учителя собою.
И вот как вам нравится? Глухие.
Из зала: Да.
[bookmark: _Hlk180604389]К вам нужно 20 раз обратиться В общем, нужно поработать с 22-м Синтезом. Я повторяю, вам нравится? 
Из зала: Да. Да, нравится. 
Ну вы чувствуете? Жизненность пошла из глухомани. 
Из зала: Да, слышите меня, бандерлоги?
А сейчас внимание, мы начинаем возжигаться, углубляться и развёртываться Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Серапѝса. И, возжигаясь, развёртываемся физически телесно Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Серапѝсом, продолжая пламенеть Могуществом Учителя. И физически синтезфизически стяжаем психодинамику каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся ею и стяжаем психодинамику подразделению ИВДИВО Омск. И возжигаясь, разгораемся.
Возвращаемся вниманием в зал. Пламя, знаете такой образ, как выключается. Обувь материализуется. И посмотрите, Книги Могущества нет ни слева, ни справа. Покрутитесь по залу. Её нет. Потому что она была в какой материи?
Из зала: Пламической.
В Пламической. Аллилуйя. Ведь соображать начали.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серапѝс Велетте, просим нас взять на обучение, тренировку, служение, синтез-деятельность на следующий месяц и далее явлением 49-го Синтеза и Учителя. Благодарим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аристарх и Глория. И по их Огню переходим в зал. И становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аристарх и Глория. Я правильно сказала?
Из зала: Правильно.
 В каком зале встали? 
Из зала: Аристарх и Глория...
В зале Синтеза Пламики. И тут уже видно, что зал прям, сомкнулся и Пламенеет над вами. Поэтому синтезируемся, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аристарха Глорию. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Аристарха Синтез Пламики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И, начиная пламенеть, проникаясь Синтезом Пламики, выравниваемся с залом. И что вокруг вас? Что за зал, на стены посмотрите. И...
Из зала: Фиолетовые.
Так, ещё какие стены? 
Из зала: Пламенные.
Совершенно, верно, стены пламенеющие. И они с одной стороны плотные, гладкие, а с другой стороны пламенеющие. Это материя такая.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Глория и стяжаем Синтез Прапламического тела и, возжигаясь, развёртываемся. Преображаемся.
Знаете, так, отпускаем своё тело и тело куда-то идёт в зале. Смотрите, куда оно идёт.
Из зала: (не разборчиво).
Оно подходит к стене. И дальше, что происходит? Куда собрались? На перерыв? Не сбежите, зал никуда не выпустит. 
Из зала: Сливаешься со стеной.
Со стеной сливаться не надо, сливаемся только с Отцом, поэтому стоим перед стеной. Ещё варианты?
Из зала: Открывается как шкаф.
В шкаф заходить не будем, скелеты прятать не будем. На самом деле мы все подошли к двери. Вместе с Аватарами Синтеза. Двери большие. Какие, кстати, двери гладкие или вензельные? Какие двери?
Очень красивые. Вот мы, знаете, как видим, мы видим, ну например, вот ковку, да, когда вот так вот там рисунок и так далее, а здесь тоже вот такие как узоры, как рельеф, но это всё из Пламён, поэтому они вот просто могут меняться очень красиво. Двери открываются, мы выходим в зал. Что в зале?
Идём в центр. Что там? Я поняла, вы хотели прорваться сквозь стену в этот зал. Помните, не вижу стену, не вижу препятствий, иду сквозь. Но вот чувствуете культуру Учителя? Есть двери, не надо ломать двери, стены. И что в центре?
Из зала: (не разборчиво).
Из зала: Эталонная Часть.
Совершенно, верно. Стоит Эталонное Пламическое тело. Не думайте сейчас, как все в него войдут Это просто такое узкое вѝдение физики Мы сейчас, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, прежде чем туда зайти – в тело.
Мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Аристарха сконцентрировать на нас определённый объём Пламической, ну, скорее всего, Метагалактики.
И мы оказываемся, можно сейчас пошучу, будто замурованы, шутка. То есть на нас налипло, тоже такое не очень да, слова. В общем, к нам притянулось и нас облепило. Пламическая материя, как вам в ней? Пока вот очень медленно идёт, она вас облепила, как вам?
Из зала: Нормально.
Нормально, мурашки, ещё что? Она вас сейчас задавит. Это материя, понимаете? Поэтому что мы делаем?
Возжигаемся Синтезом Пламики, знаете, как бы входя как в управленца потому, что кто управляет – что я разгораюсь, сейчас Учителем 49-го Синтеза Синтезом Пламики. Начинаем эту материю осваивать. Что вы делаете?
Из зала: Впитываем.
Куда?
Из зала: В Пламическое тело.
Неплохо. Ещё куда? В Пламя. Ещё куда? В ИВДИВО-тело могущества. 
Ребята, у нас три вида Частей и три – прачастей. И в тело Отец Человека-землянина Метагалактической Извечины, если не ошибаюсь.
Просто, сейчас у нас идёт подготовка стандарта нового курса Синтеза, нового Синтеза, восьмое распоряжение, поэтому мы сейчас вот так пока с вами действуем, как вот Высшая Извечина, а там в принципе идут Аватары Синтеза. И возжигаясь, знаете как, Частями, усваиваем эту материю по Частям, частичками, потому что, когда вы говорите выводите в тело, у вас должно идти в голову. В голове – куда направить?
И сейчас вы впитали, и что в теле? Ну же, в целом в теле что? Что произошло?
Из зала: Появилась новая плотность, новое тело.
Началась не новая плотность, а началась новая ротация. И важно не то, что переплавилось, а начинается вообще, я бы сказала, такая пластичность, подвижность всей вашей материи. Ну, по-простому – когда Ядра клеточек начинают между собой общаться, не сидеть закрытый каждый в своей клеточке. Начинается такая, знаете, как дружба внутри между всеми Частями, потому что они пластичны, могут найти вот это, знаете, перестроиться, кто-то кому-то место уступает, вот такая прямо внутри начинается динамика, психодинамика.
Это очень важно для психодинамики, потому что, когда нужно что-то делать волевое, главное становится Тело. Если нужно что-то продумать или обдумать, может стать главным Сознание. Если что-то выбрать – Интеллект, и вот части между собой должны свободно уступать друг другу место. Собираться в команды в психодинамиках. Что-то делать, команда всегда собирается на цели. Вот сейчас идет такая пламичность внутри, во всех частях и в целом в теле. Отлично. 
А теперь входим в Пламическое тело в эталонное каждой. Ну и начинаем проникаться, переплавляться.
Глория говорит: «Можете сейчас попросить переплавить всё, что вам нужно, что… Просите».
Что просите? Просто вдруг вы ничего не просите, хотя бы один скажите, кто-нибудь, что-нибудь. Что переплавить-то просите? 
Из зала: Все некорректности, несоответствия…
 Бла-бла-бла, ничего не переплавится.
Из зала: Ну, хорошо лень.
[bookmark: _Hlk180609116]Вот, смотрите, ну мы лень, что можем сделать? Её сжечь нельзя Её переплавить, переплавить во что? Например, в решимость, потому что вы ленивый, потому что боитесь принимать решение. То есть, ребята, обтекаемые слова из вас делают «сопли», и вот здесь вы можете уже обтекать. 
Все некорректности не назвали «обтекайте». Вас тело пообтекало и вы ни в чем не изменились. Если у вас жадность, вы переплавляете жадность в экономичность.
[bookmark: _Hlk180609316]Потому что, это уже, вот, смотрите, из одних и тех же огнеобразов что-то сложилось и вам теперь из того, что возникает какая-то жадность, вам нужно перейти на что? На экономику. А экономес – это знание дома Отца и так далее. Поэтому сейчас можно попросить вот любые, но конкретные. Учитель – это всегда конкретика, жесткая конкретика. Потому что любовь – это конкретика, это исполнительство.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аристарха Глорию, нас взять на обучение, научить плавиться, пламенеть Пламическим телом. Выходим из тела, просим Аватаров Синтеза, стяжая Синтез Пламики, Синтез Прапламического тела, направить нас на обучение синтез-деятельности на следующий месяц и далее. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Август и Юлией и переходим в зал Синтеза ИВДИВО-тела могущества. Встали, синтезируясь с Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела могущества, ИВДИВО-тела прамогущества, просим нас преобразить, разгораемся.
Давайте такой тренинг. Что сейчас вам нужно сделать? Загадывайте, ну, определяйте. И сейчас на это дело вызываем ИВДИВО-тело могущества все виды Могущества необходимые для этого дела. И вот что-то, погружаясь в это, смотрим.
[bookmark: _Hlk180609799]И вот по тому делу, которое вы сказали, у вас рождается ответ, что вам нужно делать, но в целом такая общая рекомендация. Вот это дело, которое вы делаете или не можете сделать, или нужно сделать, нуждается в психодинамике. То есть вы берёте где-то старым набором чего-то и поэтому не получается. Поэтому сейчас был такой пакет Могущества психодинамики. Вот такого умения вообще Могущества перестроится, как говорится, переобуться в воздухе. Вот тут нужна Плáменность, вот это пламенение. Очень жестко вы подходите к решению этого вопроса, поэтому получается вот то, что получается или не получается вообще.
И стяжаем Синтез ИВДИВО-тела могущества и Синтез ИВДИВО-тела прамогущества, прося нас взять на обучение, образование, воспитание, синтез-деятельность, дееспособность, управление, реализации Могущества каждым из нас. И, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать все итоги тренингов и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в 64 Могущества фундаментальности Огня Изначально Вышестоящего Отца в реализации 64-х частностей Могущества Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца могущество движения, могущество ощущения и так далее до могущества Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся Си-ивдивностью Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая, возжигая, развёртываемся, стяжаем Могущественность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем, развёртываемся ею. И стяжаем Могущественные явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас нами.
Отец может и я могу! И разгораемся Могущественными явлениями Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Серапѝса Велетте, Аристарха Глорию, Августа Юлию.
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь могущественностью, могущественным явлением Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Омск, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь

2 день 2 часть	
Время: 01:04:48-01:28:43
[bookmark: _Toc180955900]Практика  7.
[bookmark: _Toc180955901]Стяжание 10-ти архетипов 5-ти видов космоса в гуманитарном освоении космоса шестью видами жизни ивдивно.  Стяжание 20-ти Образов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 10-ти Рождений Свыше и 10-ти Новых Рождений соответствующими архетипами ИВДИВО. Стяжание 2560-ти Частей каждого из нас ракурсом стяжённых архетипов. Стяжание Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание развёртки компетенций и полномочий ракурсом 5-ти видов космоса. Стяжание перевода зданий в трех мирах и в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца на вершины миров соответствующих архетипов. Стяжание обновлённых Ядра Синтеза и Части ИВО, Ядра Синтеза и Части ИВ Аватара Синтеза Кут Хуми ивдивной жизнью Учителя. Стяжание 978-ми Космических Синтез-Сил Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 49-го Синтеза.
Давайте так, разгораясь степенью Учителя в усилении, обратите внимание, что вот эти все стяжания, они идут на нас, как на Должностно полномочного, а Должностно полномочные – это девять.
Всё остальное включается как Часть, поэтому сейчас усиляемся степенью Учителя Синтеза и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий синтеза, прося ввести нас в освоение архетипов ИВДИВО, вспыхиваем и стяжаем 10 Синтез Синтезов и 10 Синтез Праполномочий  Синтеза, прося перевести нас и ввести в освоение следующих 10-ти архетипов в 5-ти видах космоса 6-ю видами жизни синтезфизически собой. И, возжигаясь, разгораемся и преображаемся.
И вот обратите внимание, сейчас, стать тела, как тело стоит. Ну, вот сейчас даже такое состояние, как близко к воину Синтеза – тело собрано, тело такое заряженное. Вы, пожалуйста, дуумвиратно развёртывайте это явление физически телесно, помогая, перестраивая, преображая, оздоравливая, омолаживая свое физическое тело.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, дуумвиратно Учителем 49-го Синтеза и Учителем Синтеза в степени полномочий.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся и просим ввести нас в освоение:
– Ми-ИВДИВО Метаизвечины 2059 архетипа и Фа- ИВДИВО Метаизвечины 2060 архетипа, 
– Соль-ИВДИВО Извечины 1549 архетипа и Ля- ИВДИВО Извечины 1550 архетип.
– 14-ю Ля-ИВДИВО Всеедину 1038-й архетип и 15-ю Си-ИВДИВО Всеедину 1039-й архетип, 
– 45-ю Соль-ИВДИВО Октаву Человека-Служащего и 46-ю Ля-ИВДИВО Октаву Человека-Служащего 557-й и 558-й архетип, 
и освоение Соль-ИВДИВО Октавы Человек-Учителя и 76-й Ля-ИВДИВО Октавы Человек-Учителя. 
И, возжигаясь, разгораемся десятью Синтезами пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в освоение 10-ти архетипов в гуманитарное освоение космоса шестью видами жизни ивдивно, ивдивной жизнью Должностно полномочно синтезфизически собой. И возжигаясь, разгораясь, преображаемся.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20 Образов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 10 Рождений Свыше соответствующими архетипами ИВДИВО. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 10 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монаду и 10 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Образ Изначально Вышестоящего Отца – первую Часть и, возжигаясь, развёртываясь, вспыхиваем 20-ю Образами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, разгораясь, развёртываемся ими. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше 75-й – 76-й архетипической Метагалактикой, 45-й – 46-й архетипической Октавой, 14-й – 15-й архетипической Всеединой, 13-й – 14-й архетипической Извечиной и 11-й – 12-й архетипической Метаизвечиной и, возжигаясь, разгораясь, развёртываясь, Рождением Свыше... разгораемся человеческой жизнью, развёртываясь в 10-ти архетипах синтезфизически собою.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 10 Синтезов Новых Рождений в 10-ти архетипах в 5-ти видах космоса, возжигаясь, разгораясь, развёртываемся ими. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 10 компактов Ядер Огня и Ядер Синтеза по стандарту соответствующих архетипов и, возжигаясь, развёртываемся телесно-физически соответствующими стандартами в количестве видов организации, видов материи соответствующего космоса, соответствующего архетипа и, возжигаясь, разгораясь, развёртываемся Ядрами Огня и Ядрами Синтеза 10-ти архетипов. И стяжая соответствующее количество по стандарту каждого архетипа аннигиляционных Огней Синтезов, просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза в 10-ти архетипах в 5-ти видах космоса по стандарту соответствующего архетипа.
И аннигилируя, и синтезируя все Ядра Огня Синтеза, мы стяжаем 10 Синтез-Ядер Огня Синтеза. Вспыхивая, возжигая, развёртываемся с концентрацией вокруг физического тела и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 10 Новых Рождений 75-й, 76-й архетипической Метагалактикой, 45-й, 46-й архетипической Октавой, 14-й, 15-й архетипической Всеединой, 13-й, 14-й архетипической Извечиной и 11-й, 12-й архетипической Метаизвечиной. И вновь рождаемся в 10-ти архетипах ИВДИВО 5-ти видах космоса, воскрешаясь Изначально Вышестоящим Отцом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и преображаемся.
И в этой активации просим развернуть. Развернуть в такой дееспособности, в жизненности жизни Посвящённого каждым из нас ивдивно Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем.
И в этом Синтезе мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 2560 Частей в 5-ти 512-рицах от человека до Учителя в 5-ти видах космоса десяти архетипически. И стяжаем 2560 Частей каждого из нас ракурсом 10-ти архетипов 5-ти видов космоса. И, возжигаясь, развёртываемся и созидаемся Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая в Частях и Частями 2560-ю каждого из нас 10 новых архетипов в 5-ти видов космоса, и возжигаясь, преображаемся. 
И проживаем сейчас частями вот эту сопряжённость, соответствующими стандартными видами организации вот материи в каждом архетипе. Там Метаизвечинные Извечины, архетипические Извечные Всеедины, архетипические Всеединые Октавы, архетипические Октавные Метагалактики и виды организации материи в Метагалактике.
И в Синтезе вот синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать 2560 частей и стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем в синтезе 2560-ти частей архетипических с выражением частей от Метагалактических до Всеединых в пяти видах космоса в 10-ти стяжаемых архетипах. И, возжигаясь, развёртываемся Учителем пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая физически дуумвиратно Учителем Изначально Вышестоящего Отца.
И сразу идёт эталонность, пассионарность, любовь, энергия. Знаете как, назвался груздём – полезай в кузов. Назвался Учителем на тебя включается вся вот эта концентрация Учительства.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и ввести в жизненность жизнь Служащего. И возжигаясь, развёртываемся ею ивдивно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем количество Синтезов по количеству компетенций и полномочий каждого из нас. Возжигаясь, вспыхиваем ими.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть наши компетенции и полномочия ракурсом 5-ти видов космоса, стяжаемых в 10-ти архетипах и возжигаясь, развёртываемся.
Прося перевести наши компетенции и полномочия в 76-ю архетипическую Метагалактику, 46-ю архетипическую Октаву, 15-ю архетипическую Всеедину, 14-ю архетипическую Извечину и 12-ю архетипическую Метаизвечину. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и активировать Ипостасную жизнь каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораемся ими и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести наши 10. Прошу прощения…
Мы стяжаем 20 и мы переводим сразу в следующий архетип. Это мы стяжаем у нас 4 умножить на 5. Сколько? 20? Прошу прощения. Мы стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим перевести наши здания в трех мирах и в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца на вершины миров соответствующих архетипов. И возжигаем, направляем 20 Огней Изначально Вышестоящего Отца, 20 Ядер Огня, прошу прощения, мы стяжаем 20 Ядер Огня и 20 Ядер Синтеза. Направляем 20 Ядер Огня в Ядра Синтеза Кубов Синтеза 20-ти зданий, где они у кого они у вас находятся.
И переводим, просим перевести наши здания и вместе с Изначально Вышестоящим Отцом, такой силой огня. Мы переводим наши здания на 4 вершины четырех миров, 12-й архетипической Метаизвечины, 14-й архетипической Извечины, 15-й архетипической Всеедины, 46-й архетипической Октавы и 76-й архетипической Метагалактики. 
И, возжигаясь, направляем. Отец переводит здания, развёртывая на соответствующие вершины миров и направляем 20 Ядер Синтеза на вершины Столпов, соответствующие ИВДИВО-здания.
[bookmark: _Hlk180941323]И проживаем сейчас, как у нас срабатывают оболочки вокруг тела физического и меняется сонастройка в зале Изначально Вышестоящего Отца, где у нас развёртывается ИВДИВО каждого, всегда развёртывается на зал Отца. И сейчас, можете прожить, что пошла другая, такая, концентрация зала с учетом – вот перемещения этих 20-ти зданий
Новая материя, новые архетипы. И вот мы сейчас прямо можно телесно прожить, как меняется? У нас сколько зданий? Личных? 1050, да, по-моему? И вот эти... 
Из зал: 53.
Ну, давайте так. И мы просим развернуть все оболочки всех ИВДИВО частных служебных зданий вокруг каждого из нас синтезфизически в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
[bookmark: _Hlk180869378]И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и ввести нас в фиксацию зала Изначально Вышестоящего Отца, ростом в развитии и активации Учительской жизни во всех кабинетах. Помните, наши кабинеты – это выражение зала Изначально Вышестоящего Отца всех частных ИВДИВО-зданий.
И берём такой импульс, направляем по ИВДИВО-зданиям, как разряд. Помните, мы говорили заряд, да. И что происходит? Во многих ИВДИВО-полисах живут, что, и граждане, Должностно полномочные. И мы заряжаем вот этим избытком десяти архетипов все ИВДИВО-полисы, всех граждан, всех ИВДИВО-полисов, где мы живём. И разгораемся Учительской жизнью. И в синтезе, углубляясь 5-ю видами жизни мы. синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
В зал вышел Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. И мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, разгораясь, ивдивной жизнью, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и ввести нас стяжанием 10-ти архетипов в глубину явления Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, прося нас наделить с учётом стяжаемых архетипов и стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь, развёртываемся. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим стяжание 10-ти архетипов 5-ти видов космоса ивдивной жизнью Учителем Изначально Вышестоящего Отца собою преобразить нас и наделить обновленным Ядром и Частью Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им и стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею. И просим Изначально Вышестоящего Отца, активировать и развернуть ивдивную жизнь. И возжигаясь, преображаемся.
И в этом Синтезе в освоении 10-ти видов космоса и в целом в итоге получается у нас 163 архетипа в освоении 5-ти видов космоса. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Космической Силой, в освоении 163-х архетипов 6-ю жизнями и, синтезируюсь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 978 Космических Синтез-Сил Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, разгораемся Учителем Изначально Вышестоящего Отца 978-ю Космическими Синтез-силами Изначально Вышестоящим Отцом.
И окутываем Космической Синтез-Силой Изначально Вышестоящего Отца Планету Земля.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Космическими Синтез-Силами в определении естественно направляющих функций, направить человечество естественно-функционально на освоение архетипов космосов, но на данный момент 5-ю видами космоса Изначально Вышестоящего Отца.
Знаете, вот как стратегия, как наведение ракеты. Куда направить свои силы? Ответ – на космос, освоение космоса. Гуманитарное освоение космоса, дальше технологическое. И разгораемся Изначально Вышестоящем Отцом.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Омск, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Hlk180621156]
2 день 2 часть	
Время: 01:45:23-01:55:18
[bookmark: _Toc180955902][bookmark: _Hlk180621116]Практика  8.
[bookmark: _Toc180955903]Стяжание активации Ядерно-синтезного процессора человеческой жизни. Стяжание 32-х психодинамик и 32-х психодинамических Синтезов реализации и реализованности Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 4032-й архетип. Становимся Учителем 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в активацию Ядерного Синтеза процессора человеческой жизни, в активации развития человека, Учителя-человека и реализованностью каждым из нас человеческой жизни, компетентной жизнью, полномочной жизнью и реализованной жизнью. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Праполномочий Синтеза и, возжигаясь, преображаемся. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-й архетип ИВДИВО. И синтезируюсь Хум в Хум, стяжаем Синтез человеческой жизни и реализации реализованности человеком возможности человеком ИВДИВО и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и активировать Ядерный Синтез процессор человеческой жизни и возжигаемся 31-м Ядром Синтеза из всех Ядер Синтеза. Вот собираем все Ядра Синтеза ракурсом человеческой жизни. Просим по возможности включить в эту реализацию 120 Ядер Синтеза максимум сколько у вас есть и, возжигаясь разгораемся Ядерным Синтезом процессором человеческой жизни. Он вспыхивает по оболочке тела и внутри в теле начинает идти динамика, психодинамика 31-го по максимуму 151-го Ядра Синтеза.
И мы просто погружаемся в этот процесс психодинамического, такого внутреннего миксера, когда Ядра Синтеза начинают раскрываться, пересекаться, активировать друг друга, вот как сталкиваются, вызывают из Ядер Синтеза какие-то процессы Синтеза, идёт такая процессуальность Синтезом человеческой жизни каждого из нас.
И просто погружаемся с Изначально Вышестоящим Отцом в Ядерно-синтезный процессор человеческой жизни.
Ядра лепятся, обновляются, что-то переплавляется в нас. Идёт такое... пахтание Ядер Синтеза, который начинает вовлекать все Ядра Синтеза.
Мы разгораемся вот такой новью, психодинамичностью человеческой жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, Ядерным синтезным процессором человеческой жизни.
И наблюдайте, что у вас происходит внутри с Отцом.
И, знаете, входим ещё в следующую глубину, в следующую степень вот этого пахтания, когда идёт такое, знаете, когда однородности, и мы начинаем узнавать, познавать, развёртывать человеческую жизнь Изначально Вышестоящего Отца собой. И идёт такое усвоение вплоть до Ядер клеток физического тела.
А Изначально Вышестоящий Отец обновляет, то есть как бы восстанавливает, обновляет все Ядра Синтеза, то есть из них какая-то часть ушла из этих Ядер Синтеза на реализацию человеческой жизни. И Отец, знаете, такое дыхание Ядер Синтеза – отдали, вошли в новое. Помните, «опустошись, Отец тебя заполнит». И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, разгораясь, преображаемся им. Утихает внутри вот этот, простите, такое слово, миксер.
И мы такие вот, знаете, я пошучу или так, может быть, живые человеческой жизнью Изначально Вышестоящего Отца. И разгораемся человеческой жизнью Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в реализованность и реализацию Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-х реализаций Изначально Вышестоящего Отца, от человека до Отца 16 в материи человеческих и видов космоса восьми, и шестнадцати в Огне – это человек ИВДИВО, Теург до Христа и от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца.
И возжигаясь, разгораемся 32-мя Синтезами и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32-е психодинамики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 психодинамического Синтеза реализации и реализованности Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь, разгораясь, развёртываясь достигнутой реализации реализованностью и входим в эту процессуальность, психодинамичность, реализации и реализованности Изначально Вышестоящим Отцом.
И сейчас, каждый может определить, у Отца спросить, это только с Отцом. Какая у вас реализация? Спасибо, за внимание!
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести, развернуть, активировать прямое взаимодействие и в прямую реализацию с Изначально Вышестоящим Отцом, реализация реализованностью каждого из нас.
И входим в такое индивидуальное, глубоко личное, вечное, синтезирование, огнирование с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Отцом собою, ростом реализации и реализованности Синтез Отца, Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь Хум в Хум Изначально Вышестоящего Отца. стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в это зал, развёртываясь физически, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Омск, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 4 часть	
Время: 02:00:26-02:08:30
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[bookmark: _Toc180955905]Стяжание компетенций Изначально Вышестоящего Отца стандарта 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Итоговая практика.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Разгораемся всеми Ядрами Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. О, как приятно! Итоговая практика! Это вы знаете, стон раздался по просторам, хотела сказать Воронежа, Омска, ну просто. 
И вот мы, синтезируясь, выходим в 4032-й архетип, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 49-го Синтеза. И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Праполномочий Синтеза и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подвести итоги 49-го Синтеза каждому из нас в команде подразделения ИВДИВО и ввести нас в итоговую практику. Возжигаясь, разгораясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-го архетип. Становимся Учителем 49-го Синтеза и, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца подвести, прошу прощения. Перед итогами мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем компетенции по стандарту 49-го Синтеза с возможным уточнением и развёрткой по итогам публикации 8-го распоряжения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас соответствующими компетенциями стандартом 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, разгораясь, преображаемся. То есть сейчас экспериментально стяжаются в общем на 8-м курсе компетенции по новому стандарту Синтеза, но мы не можем с вами стяжать, пока не будет опубликовано распоряжение, но Отец нас наделяет компетенциями, мы, возжигаясь, разгораясь, ими развёртываемся.
И в этом Синтезе просим подвести итоги и стяжаем итоговую практику. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три пакета по 4096 4097-ллионов  Огней, Ядер Синтеза и субъядерностей – Стандарт 49-го Синтеза. Возжигаясь, развёртываемся, стяжаем стандарт 49-го Синтеза и просим записать в него стяжённые Ядра Синтеза, Огней и субъядерностей. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся стандартом 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и Синтез 4097-го архетипа. Возжигаемся и стяжаем цельный Огонь и Синтез 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 2561 Синтез, возжигаемся, стяжаем 2560 Частей Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь из Синтеза всех частей, стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 96 Синтезов и 96 инструментов Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. Стяжаем 64 Синтеза и стяжаем 64-рицу Служения возжигаясь, разгораясь, развёртываемся. 
Стяжаем 65536 Синтезов и стяжаем 65536 Генов, возжигаясь, развёртываемся генетикой Учителя Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 49-го Синтеза, возжигаемся. Переходим в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся.
Книга перед каждым. Обратите внимание, у неё такой, другой формат. Это вот Книги Учительские Учительского Синтеза. Берём Книгу в руки, вспыхиваем, разгораясь, развёртываемся 49-м Синтезом и переходим в кабинет, в самое высокое ИВДИВО Частное здание.
Подходим к столу, кладём Книгу 49-го Синтеза. Если кто-то был на 48-м и не сдал, забирайте Книгу 48-го. Возвращаемся в зал ИВДИВО Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО.
Кто не сдал, сдаёте Книгу 48-го Синтеза, благодаря Кут Хуми Фаинь. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить нас на восхождение, реализацию, достижение всего стяжённого 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение, за возможность реализации ИВДИВО-курса Учительского Синтеза в подразделении ИВДИВО Омск.
И просим нас направить и поддержать в дальнейшем нашем росте, компетентности, полномочности и реализованности.
И возжигаясь, развёртываемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 193 Ядра 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.
Разгораемся, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас итогами 49-го Синтеза, возжигаясь, преображаемся. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить ИВДИВО каждого 49-м Синтезом, вспыхиваем.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, за возможные стяжания, преображения и реализации 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, разгораясь, раскручивая, давая всё в ИВДИВО, и проживаем ответ ИВДИВО.
Эманируем в подразделение ИВДИВО Омск, направляя 96 Ядер Синтеза, которые синтезируются по 16 в 6-ядерный процессор и развёртываем в Столпе подразделения. Эманируем, развёртывая по всему подразделению ИВДИВО Омск, благодаря подразделение за организацию, развертку курса.
Далее эманируем всё стяжённое, возожжённое и развёртываем каждым из нас с формированием 6-ядерного процессора 49-го Синтеза, мы посчитали в 25-м позвонке.
И просим развернуть Синтез-Ядро 6-ричное 49-го Синтеза в ИВДИВО каждого. И эманируем, развёртываем всё в ИВДИВО каждого
И выходим из практики. Аминь.
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