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Стяжание Учителя 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание 8-рицы реализации Учителя Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтезов каждого из нас стяжёнными, наделёнными. Возжигаемся всеми видами служения, всеми подготовками и реализациями каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в зале ИВДИВО на 8128 Архетипе ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становясь Должностно Полномочными телесно в форме.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Входя и проникаясь праздничным Огнём и праздничным Синтезом 4-го Курса Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь поздравляют вас с вхождением в 4-й курс Синтеза и вхождением вас в подготовку Учителем Изначально Вышестоящего Отца. 
Кут Хуми говорит, что образ, который вы распахтовали сами – это заявка на ваше обучение, это заявка на не только на 16 месяцев, но и на План Синтеза Учителя каждого.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас и преобразить каждого из нас на вхождение в 4-й курс Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И погружаемся в среду Огня и Синтеза 4-го курса Синтеза каждый из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму и явление Учителя 4-го курса Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-го курса Синтеза подготовки. Проникаемся и возжигаемся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и одеваем форму. Форма даётся на весь курс Синтеза. Одеваем форму Учителя, возжигаемся, форма праздничная, вспыхиваем.
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 96 Совершенных Инструментов Учителя Синтеза. И проникаемся, возжигаемся, развёртываем, вспыхиваем и преображаемся. Стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 98 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 98 Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаясь, преображаемся, входим в усвоение и освоение Огня и Синтеза 4-го курса Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем явление Учителя 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая Огонь и Синтез 49-го Синтеза проникаемся, вспыхиваем, возжигаемся и преображаемся. 
И вот усваиваем Огонь 49-го Синтеза, и вот проживите, что Огнём 49-го Синтеза впитывать и усваивать Огонь курса легче. То есть мы сейчас и Учителем 49-го Синтеза вписались или вошли в весь курс.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть каждому из нас сформированный каждым из нас индивидуально, образом Учителя Изначально Вышестоящего Отца, то как у вас сложилось. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь каждому из нас досложить этот образ и ввести каждого из нас в образ Учителя Изначально Вышестоящего Отца и в реализацию данного образа, в его разработку, применение, служение, действенность и реализацию всем курсом Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И вот каждый синтезируется с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И начинаете иерархизировать процессы и явления, синтезирование нового, оперирование эталонами, сложение слиянности, действие пассионарностью, ростом Духа, оперированием Волей Изначально Вышестоящего Отца, и так далее. То есть всеми теми моментами, которые мы затрагивали, складывали, чтобы у вас это выстроилось единым, цельным образом Учителя. Это как первое его, ну скажем так, парадигмальность – это его первые начала, которые в вас будут взращиваться Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Это такая точка начала стези Учителя. То есть Учитель без этих явлений, без явления Любви, пассионарности, эталонов, без явления Синтеза – он не может начаться, то есть это как его отправная точка.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение и разработку образа Учителя Изначально Вышестоящего Отца 4-м курсом Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас на основные реализации Учителя: Любовь Учителя Изначально Вышестоящего Отца, среда Любви каждым Учителем Изначально Вышестоящего Отца, слиянность эталонов Изначально Вышестоящего Отца, пассионарность, рост Духа Учителем Изначально Вышестоящего Отца, оперирование в Воле Изначально Вышестоящего Отца телом, сверхкультура Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разработка внутреннего мира Учителя.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, мы просим преобразить каждого из нас на вхождение в 8-рицу реализации Учителя Изначально Вышестоящего Отца, первую основную 8-рицу реализации каждым из нас и синтез нас, и возжигаясь, преображаемся. Упорядочивая и иерархизируя восемь реализаций Учителя каждым из нас.
И вспыхивая, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 Архетип ИВДИВО. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителями 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и всей командой в праздничной форме, телесно. И приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, поздравляя Изначально Вышестоящего Отца. Отец поздравляет нас с началом курса Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в 4-й курс Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца формированием, разработкой и реализацией Образа Учителя Изначально Вышестоящего Отца, и явлением и разработкой 8-ми основных реализаций Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь основных реализаций Учителя. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первую реализацию – Любовь Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая, проникаемся и погружаемся в Любовь Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся и входим в Любовь Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем Любовью Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца собой и каждый из нас и разворачиваем собой среду Любви. Проникаемся от Изначально Вышестоящего Отца исходящей средой Любви.
И проникаясь, впитывая, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вторую реализацию Учителя – среда Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхивая принципом: «Возлюби ближнего как самого себя», где ближним является Отец, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза, Должностно Полномочные в различных командах ИВДИВО и каждый Человек-Землянин. И вспыхивая средой Любви каждый из нас и синтез нас, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем третью реализацию Учителя Изначально Вышестоящего Отца – слиянность Эталонов. Стяжаем само явление слиянности, действующему двумя принципами: принцип «противоположности притягиваются» и принцип «подобное притягивает подобное» в их диалектическом противоречии и единстве каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем слиянностью эталонов и входим в слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом каждый из нас. 
Вспыхивая первым эталоном, присутствующим в каждом – это Омега, как клеточка Отца, как часть Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Образом Изначально Вышестоящего Отца, как эталоном в каждом. И входя в слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом как Альфа с Омегой в реализации Образа Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас. И возжигаемся слиянностью эталонов каждый из нас, входя и реализуя слиянность фактически собой с Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четвёртую реализацию Учителя – пассионарность Учителя. Вспыхивая пассионарностью как избытком эталонов, как действие слиянности эталонов каждым из нас. И вспыхивая слиянностью каждого с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем пассионарностью Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас. И возжигаясь, проникаясь, преображаемся пассионарностью, разворачивая и насыщая, стяжая и проникаясь пассионарностью Изначально Вышестоящего Отца все части, проникаясь во все части каждого из нас пассионарностью эталонов.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталоны Учителя Изначально Вышестоящего Отца в каждую часть каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждой части каждого из нас эталоны Изначально Вышестоящего Отца и пассионарность Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 5120 эталонов 5120-ти частей. И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 5120 видов пассионарности каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 5120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся, вспыхиваем, преображаемся ими каждый из нас. Разворачиваем пассионарность собою каждый из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и входим в пятую реализацию Учителя – Сверхкультура Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в явление Синтеза как феномена эпохи, новой эпохи. В Синтезе 64-х Фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца от Движения до Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сиивдивность Учителя Изначально Вышестоящего Отца, как Синтезцельность 64-рично всё во всём, любых выражений и явлений 64-х Фундаментальностей от Движения до Синтеза каждым из нас. И вспыхиваем Сиивдивностью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и стяжаем Сверхкультуру Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутренний мир Учителя Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть его 64-ричную организованность Синтезом в Синтезе 64-х Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 64-ричной организованности и реализации всё во всём каждым из нас. И возжигаемся внутренним миром Учителя каждый из нас, преображаемся. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая, преображаемся, входя в шестую реализацию Учителя.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем стезю Учителя каждому из нас – седьмую реализацию Учителя Изначально Вышестоящего Отца, как цивилизационность явления Отца вовне. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цивилизационность Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся седьмой реализацией Учителя каждый из нас, вспыхиваем, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восьмую реализацию Учителя – образ Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, каждым из нас. Всем Синтезом сложенного, синтезированного, организованного и явленного каждым из нас собою здесь и сейчас. И вспыхивая Образом Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся и являя Изначально Вышестоящего Отца собою каждый из нас и синтез нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигая восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и насытить данную 8-рицу реализации Учителя Синтезом 4-го курса Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-ричный Синтез 4-го курса Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в разработку, развитие и реализацию 4-м курсом Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца и взрастание Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся.
И вспыхивая, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в рост и развитие Духа каждого из нас, взрастание всеми видами реализации Учителем Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца переключить, перевести, пересинтезировать Дух каждого из нас на 64-ричность действия, взрастания, роста, развития, реализаций каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в реализации данного переключения, пересинтезирования, стяжаем огнеобразную, субъядерную субстанциональность Изначально Вышестоящего Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем и пламенея, преображаемся.
И разгораясь Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь огнеобразной субъядерной субстанциональностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Духом каждый из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас.
И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в физическую реализацию, в данный зал развёртываемся каждый синтез-физически собой, вмещая и разворачивая физическим телом всё стяжённое и преображённое, входя в новизну Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в преображение Духа и в 64-ричную Сиивдивную реализацию Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас, телесно собою. 
И возжигаясь всем стяжённым, преображённым и наделённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск. Эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждым из нас.
И выходим из данной практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас.
Синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО на 8128-й Архетип ИВДИВО и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно в форме Учителями 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становясь, мы возжигаемся Пламенением Духа каждого. Возжигаемся восьмью реализациями Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в Начало Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и формирование Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на весь четвёртый курс Синтеза Учителя на полтора года, на 16 месяцев. И просим преобразить нас на стяжание и вхождение в План Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца на миллион лет взрастания развития, реализации каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 10 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас на выработку и вхождение в станцы, абсолюта, пути, эталона, тезы, стати Синтеза двух Планов Синтеза и Книги Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе 10-и данных явлений вхождения в Начало подготовки Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим развернуть в каждом из нас индивидуальное выражение Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас в выработке индивидуальных особенностей и явлений, специфик, конкретик, спецификаций и любых субъектных индивидуализированных выражений, стяжаемых Начал Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Просим выявить в каждом из нас весь наработанный, ориентированный Синтез нашей индивидуальной каждого из нас методики, действий Синтезом, выработанную синтезность, качество и умения оперировать Синтезом, и любые иные явления индивидуализации синтеза и синтезом каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся, преображаемся.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й Архетип ИВДИВО. Становимся и развёртываемся Учителями 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме телесно. И вспыхивая Учителями 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, возжигаясь Образом Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести нас в 10 Начал Учителя Изначально Вышестоящего Отца синтезированием, разработкой, реализацией, стратегией развития каждого из нас Учителем Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца станцу Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И каждый проникается Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь синтезом станцы и каждый индивидуально вместе с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь и входя в слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом, входя в Любовь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в среду Любви. Входим каждый с Изначально Вышестоящим Отцом в выявление, а сначала в синтезирование и сложение станцы Учителя Изначально Вышестоящего Отца - это ваша индивидуальная станца. Станца, которая формирует вас или синтезирует новый акцент Жизни, вашей Жизни, вашей бытия Учителя. То есть станца, отображающая Жизнь Учителя.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом каждый из нас, синтезируя данную станцу, стяжая в цельности станцу Учителя каждому. И вспыхивая, преображаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в стяжание Абсолюта Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И каждый синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом и входим, выявляем, ищем и постигаем Отцом явление Абсолютности Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым. 
В чём, по-вашему Абсолютность Учителя? Его некая непреложность и абсолютность как несдвигаемость несоизмеримость вас с Отцом. Вот это Абсолют!  Абсолютность, Абсолют, абсолютность Учителя. Для вас Учитель – это абсолютно. Оно не соизмеримо, означает оно не измеряется количеством частей, стяжённых Космосов и так далее. Это явление вне меры.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вы каждый складываете или выявляете, или постигаете с Отцом Абсолютность Учителя Изначально Вышестоящего Отца - это ваше индивидуальное квинтэссенция Учителя, который вы будете развивать собою. Вы этим будете являть абсолютно уникальные явления Учителя Изначально Вышестоящего Отца, вот в центровке этого это вами выявлено Абсолютность. И сложив эту абсолютность, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Абсолют Учителя Изначально Вышестоящего Отца в каждом. Вспыхиваем, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом каждый, входим и просим Изначально Вышестоящего Отца сложение Пути Учителя, где Путь Учителя складывается делами Учителя - цивилизационное Дело с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Филиппом, Ивдивное Дело с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Отцовское Дело с Изначально Вышестоящим Отцом - это ваше личное дело по разработке Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть каждый из вас как Учитель имеет своё индивидуальное дело по разработке Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, каждый входит в выявление трёх видов тел: цивилизационное тело, Ивдивное тело и Изначально Вышестоящего Отца. Расшифровывать и распознавать будете потом с Аватарами Синтеза, а сейчас надо расформировать, синтезировать в этом.
И в Синтезе трёх Дел, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому, стяжая три Дела: цивилизационное Дело, Ивдивное Дело и Дело Изначально Вышестоящего Отца, Дело Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому. И проникаемся, вспыхиваем. Развёртывается Путь, ваш индивидуальный Путь Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Этот Путь организуется реализацией этих Дел. То есть когда вы будете реализовывать эти три Дела - это будет как раз шаги по вашему Пути. И вспыхивая каждый встаёт на Путь Учителя Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Сквозь стопы всё тело преображаем.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, организуя с Изначально Вышестоящим Отцом специфику и конкретику Эталонов Учителя. 
Это ваше индивидуальный Эталон. Ни ваш лично, а Эталон Учителя, который с вами будет разрабатываться, проникаемся им, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас, как Учителя Изначально Вышестоящего Отца, специфику явление Воли Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемую Тезой.
И вот вы сначала входите в специфику Воли, вызывая на себя Волю Изначально Вышестоящего Отца некой спецификой вашего Духа, его способностью к сдвигам, к его способности пассионарности, к новизне, к расширению гибкости, росту, к зрелости.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, открываясь Изначально Вышестоящему Отцу - «Не моя Воля, а твоя Отче», входим в Волю Изначально Вышестоящего Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою. И в этом явлении выявляете Тезу, Теза отображает парадигмальность применения Воли.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и Отец утверждает, стяжаем у Отца как утверждение Тезы Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому, возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стать Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и выявляем вместе с Изначальным Вышестоящим Отцом в некоем Стандарте Стати специфику вашей Стати Учителя Изначально Вышестоящего Отца как действенность Телом.
И вот эта та самая способность Тела Учителя учить, как некий цивилизационный инструментарий разработки и преображения в материи. Вот этот инструментарий разрабатывается Статью. И вспыхивая Статью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому.
То есть Отец, разрабатывая сейчас с вами вот эти все положения Начала, выработал вместе с вами какую-то специфику вашего Синтеза Учителя, то есть Синтез, имеющий какую-то специфику вашей учительской деятельности. И каждый, пристраиваемся, входим и возжигаемся Синтезом Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Это ваш индивидуальный Синтез Учителя, по нему вас будут узнавать, как Учителя и его вы будете разрабатывать и им разрабатываться.
Вспыхивая Синтезом Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждый, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И мы не зря говорили про чистые листы. Вам Отец открывает перед вами Книгу и вот там чистые листы. И прям у вас на глазах туда делается первые записи. Записываются ваши Тезы, Станцы, Синтез, Путь, Эталоны, абсолютно что вы являли. Записываются ваши три Дела Пути и какие-то ещё специфики вас как Учителя, как определённое Начала, которые вы будете развивать.
Книга закрывается, вы её впитываете, она вспыхивает Синтезом, расходится в вас и одномоментно в здание Должностно-Полномочного. Она реализуется на столе. Она нам доступна как Книга Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас План Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца подготовки четвёртым курсом Синтеза Учителем каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца на 16 Синтезов четвёртого курса Синтеза подготовки Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и проникаемся, возжигаемся, преображаемся. Это перспективный ближайший - целеполагание развития вас как Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
План перед вами развёрнут, вы можете увидеть, Отец вам показывает подробно конкретику каких-то линий вашего развития как Учителя. Этот План построен по результату ночной подготовки вас и по результату первых четырёх часов 49-го Синтеза, когда Отец с вами, с Кут Хуми уточнял этот План. Вы с Отцом этот План формировали. Вот этот План на курс. План компактифицируется, впитываем его, возжигаемся Планом Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца на курс.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, синтезировать и развернуть каждому из нас План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца на один миллион лет подготовки, развития, взрастания и реализации Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, принимаем и входим в План Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца на 1000 лет, входя в концентрацию Огня Плана Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, вспыхиваем. И просим преобразить каждого из нас всем разработанным, стяжённым, наделённым, выработанным с Изначально Вышестоящим Отцом и синтезированным каждый из нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Входим и вместе с Изначально Вышестоящим Отцом, организуем и упорядочиваем явление Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым двумя Планами Синтеза и стяжёнными Началами Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас. Отец поздравляет вас с Началом Пути взрастания и развития, реализации Учителем Изначально Вышестоящего Отца. И принимаем поздравления Изначально Вышестоящим Отца.
Проживите фиксацию на головной мозг. Отец вас наделяет чем-то, сверх того, что было разработано вами с Отцом. Отец говорит, наделяет, тем, что вам нужно! Добавляет - в своё время узнаете. То есть это момент, явление, которое, когда нужно, сработает и это будет действовать.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в физическую реализацию, развёртываемся каждый физически собой в данном зале в своем теле. Возжигаемся всем стяжённым, наделённым и синтезированным. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск, эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВО Вечной Сверхкосмической Психодинамики О-Ч-С ИВО ИВАС Сераписа ИВО ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО-кадровый секретарь, Ипостась Додонова Валентина
Сдано Кут Хуми: 01.12.2024  21:45
Проверка: Аватаресса ИВО Сверхкосмической ВШС ИВО ИВАС Филиппа ИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Совета Синтеза подразделения ИВДИВО Немцева Татьяна


[bookmark: _Toc185847172]День 1, часть 2
Время 01:18:37 – 01:29

[bookmark: _Toc185847173]Практика 3.
Стяжание Могущества Учителя ИВО

Мы возжигаемся всей концентрацией огня и Синтеза каждый из нас. 
Синтезируется с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначального Вышестоящего Отца. Развертываемся на 8128-м Архетипе ИВДИВО и становимся Учителями 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, телесно. 
И вот посмотрите, стоим в зале Кут Хуми, каждый горит Огнём Могущества, мы его вызвали на себя. Вот прям вокруг каждого Огонь Могущества. Прям пламенеете, прям пламенеете Могуществом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в Могущество Учителя Изначального Вышестоящего Отца, развернув развитие, взрастание и реализацию всеми видами реализации каждого из нас Учителем Изначального Вышестоящего Отца Могуществом Синтеза Изначального Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим развернуть в каждую часть каждого из нас Могущество Изначального Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 5121 Синтез Синтеза Изначального Вышестоящего Отца и стяжаем 5121 Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся и вспыхивая преображаемся. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Выстоящим Отцом и переходим в зал Изначального Вышестоящего Отца на 8193 Архетип ИВДИВО. Становимся, развёртываемся Учителями 49-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца в форме телесно каждый из нас и синтез нас. И вспыхивая Образом Учителя Изначального Вышестоящего Отца, мы просим Изначального Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Могущество Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести каждого из нас в Могущество Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Просим ввести каждого из нас в Могущество Синтеза Изначального Вышестоящего Отца. И просим ввести нас в 5120 видов Могущества, 5120-ти частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 5120 видов Могущества, 5120-ти частей, 10 космосов каждому из нас. Стяжая 5120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся, заполняемся и разворачиваем Могущество Изначально Вышестоящего Отца по всем частям, системам, аппаратам и частностям каждого из нас всех видов реализации в 10 космосах. И возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем всей спецификой Могущества каждому из нас, наработанным в 10 видах космосов стяжаниями, воспитанием трёх видов тел, деятельностью Должностно Полномочного, разработкой частей и видами реализаций каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Могущество Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся, наделяясь Изначально Вышестоящим Отцом фрагментом специфики Могущества Изначально Вышетоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся, развертываемся, вспыхиваем. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Могущество Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на взрастание, развитие и реализацию Учителем Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Могущество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и проникаясь, разворачиваем собою, возжигаемся. И вспыхивая одномоментно тремя видами стяжённого Могущества в 5120 частях каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначального стоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в зал ИВДИВО, развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Сиивдивность от Движения до Синтеза 64-рино каждому из нас ночной деятельности, подготовки и реализации каждого из нас. И стяжая, проникаемся, возжигаемся, преображаемся. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, просим зафиксировать каждому из нас итоги первого дня 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с рекомендациями ночной подготовки каждому из нас. И проникаясь, возжигаясь, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в физическую реализацию, развёртываемся в данном зале, вспыхиваем каждым всем стяжённым и достигнутым, наделённым и синтезируемым. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск. Эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВО Сверхкосмической Империи синтезфизичности СинтезаО-Ч-С ИВО ИВАС Византия ИВО ИВАС Купи Хуми, Глава Общины ИВАС Купи Хуми подразделения ИВДИВО Такиева Елена
Сдано Кут Хуми 18.12.2024
Проверка: Аватаресса ИВО Сверхкосмической ВШС ИВО ИВАС Филиппа ИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Совета Синтеза подразделения ИВДИВО Немцева Татьяна


[bookmark: _Toc185847174]День 2 часть 1
Время 02:07– 02:57

[bookmark: _Toc185847175]Практика-тренинг 4. 
Взаимодействие с ИВАС Сераписом Велеттой. Стяжание частей согласно
стандарту 49 Синтеза ИВО: Пламя, Прапламя, Пламическое тело, Прапламическое тело
ИВДИВО-Тело Могущества, ИВДИВО-Тело Прамогущества, 
Тело Метагалактического Космоса

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 8128 Архетип ИВДИВО. Становимся, развёртываемся, оформляемся Учителями 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаемся итогами ночной подготовки каждый и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза развернуть каждому из нас индивидуальные рекомендации, в том числе по тематике Духа, по тематике Учителя Изначально Вышестоящего Отца и ту тематику, которую мы два часа сейчас разворачивали - это была одна из тематик ночной подготовки.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание семи частей Изначально Вышестоящего Отца согласно стандарту 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на небольшой тренинг с Изначально Вышестоящими Аварами Синтеза Сераписом Велеттой. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и семь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся, возжигаемся, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 
Кут Хуми в зале кому-то отвечает на вопросы о спецификах Духа - кто-то рискнул задать, Кут Хуми отвечает. Я же сказал, что надо обратиться Кут Хуми, кто-то рискнул, там ещё очередь выстроилась… Там очереди нет (ведущий смеётся), там Кут Хуми сразу всем отвечает. Впитывайте ответ Кут Хуми и, смотрите, там Кут Хуми не рассказывает вам, что-то там, что наконец-то пришли благодатные слушатели, а Кут Хуми… (смех).
Вы легче общайтесь с Кут Хуми, вы стоите как на экзамене, вы задаёте вопросы там - боитесь получить ответ. Кут Хуми даёт вам задание на разработку каких-то явлений, то есть, то, чем вы будете идти в направление постижения, где вы будете находить ответ на свой вопрос. То есть Кут Хуми даёт вам некую направленность, на то, чтобы вы расширились и углубились по теме вашего вопроса. Всё. Впитывайте. То есть там кому-то задание, либо к какими-то Аватарам Синтеза зайти, либо какие-то библиотеки, или какие-то тренинги пройти, или ещё что-то. То есть у каждого свои какие-то задания на ваши вопросы. 
Не ищите линейных связей, всё нелинейно. Например, кому-то Кут Хуми сказал пойти в библиотеку, взять определённую книгу, Кут Хуми дал Огонь этой книги и говорит: «Почитайте, найдите там себя». То есть книга об одном из воплощений, где какая-то специфика Духа ваша была - либо взращивали, либо ещё что-то, и она отображена в этой книге. И, кстати, это очень такой действенный способ, потому что, когда вы сталкиваетесь в своей жизни с чем-то, что имеет вашу природу, в вас это вспыхивает. 
Например, так проявлялись или выявлялись воплощения, когда люди появлялись в местах, где были в других воплощениях или сталкивались, например, с захоронениями своими. И тогда в них вспыхивал Дух, знаете, как подобное притягивает подобным. И это подтверждение того, что это ваше, то есть ваше тело тут было захоронено, ещё что-то там - вот это срабатывает. Вот сейчас Кут Хуми показывает, что тоже самое можно делать по книгам, то есть в книгах вы можете обнаружить - у вас вспыхнет Дух, когда вы прочитаете о себе. О себе - я имею ввиду как об одном воплощении вашего Духа. То есть в принципе такой вот один из способов для того, чтобы войти в какое-то распознание каких-то особенностей вашего Духа, притом, Кут Хуми вам показывает то, что вам необходимо сейчас для вашего развития. Всё, хороший вариант. Иногда заходите к Кут Хуми и попросите: «А можно ещё книжку?». Да, вот такое. Всё, те, у кого индивидуальные рекомендации, принимайте, впитывайте, вспыхивайте. 
Благодарим вот именно за эти индивидуальные рекомендации Аватара Синтеза Кут Хуми.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой и переходим в зал Пламени Отец-Человек-Землянина, здесь же в здании ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза. Переходим и развёртываемся в зале Пламени Отец-Человек-Землянина пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся, вспыхиваем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Велеттой, стяжаем Синтез Прапламени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся, возжигаемся и, вспыхивая стяжённым, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и разработку части Пламя Отец-Человек-Землянина и части Прапламя Отец-Человек-Землянина каждого из нас. И возжигаясь, стяжаем два праобраза двух частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой, просим ввести нас каждого в небольшой тренинг.
Может быть у вас есть какие–нибудь интересующие вас вопросы. Но, прежде всего, это вопрос тренинг Пламени.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Пламя Изначально Вышестоящего Отца и укутываемся в Пламя. 
У вас под стопами вспыхивает Пламя, и оно начинает подниматься, и вы погружаетесь в это Пламя, точнее оно вас пронизывает - оно и охватывает вас снаружи, и внутри охватывает полностью всё, любую субъядерности, которая у вас есть: части, системы, там аппараты, телесность, клеточки, любые явления единицу, любые явления субъядерности. Вот везде, где есть связки субъядерности, Пламя охватывает. 
Это Пламя поднимается прям со стоп, поднимается телесно, охватывая вас, и над вами фиксируется такой конусом небольшим, оно превышает ваше тело где-то на полметра, и оно не ревёт, не колышется, ничего. Спокойно просто встали, оно спокойно стоит, вы спокойно стоите в этом Пламене - оно не колышется, вас не колышет. 
И настраиваемся каждый на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и вам Аватары Синтеза перед вами разворачивают голограмму, показывающую, что происходит у вас в частях, в теле, на субъядерном уровне - там много разных таких не то, чтобы экранов, а вот образов. Что-то выявляется в вас, может быть какие-то блоки, может быть какие-то ещё. Это не для лечения вас, одно другому не мешает, а здесь скорее показывается действие Пламенем, многоракурсное действие, там не только выявление блоков, там идёт распайки каких-то субъядерных явлений, сложение новых субъядерных связок. 
Общайтесь с Аватарами Синтеза. Кстати, выявляются дела тоже. Смотрите, Аватар Синтеза вам говорит: «Дело любое, которое вы делаете - это тоже субъядерная связка». Дело может идти или не идти именно потому, что-либо связка не Огнём, может быть связка светом, либо, например, вы изменились - дело не изменилось, или дело изменилось как бы не по Плану Синтеза. Вот есть дела, которые затормозились, есть очень много дел, которые от этого не завершились. 
Сейчас Аватары Синтеза вам предлагают выявить ваши дела, которые нужно завершить, завершение происходит Пламенем, то есть не тем, что вы должны доделать, Аватар Синтеза говорит, что есть дела, которые не надо завершать, просто их завершать уже не надо, но их надо… Смотрите, так, есть дела, которые надо завершить, но их не надо доделывать, просто завершить надо. И вот выявляйте. Кстати, все в курсе, что каждое дело имеет субъядерную основу? У каждого дела есть Огонь дела, увидели? То есть по факту каждое дело - это способ вами организации Огня для преображения материи - очень важные дела. Когда дело - это не просто пойти передвинуть, не знаю там коробку, а когда за этим стоит какой-то процесс, который сначала происходит в вас - что в вас должно произойти, чтобы вы эту материю сдвинули. 
Здесь важен процесс, который происходит с вашим Духом, знаете, какой очень интересный здесь момент? Дела заканчиваются тогда, когда произошли необходимые изменения в вашем Духе. Если у вас не произошли изменения, дела могут тянуться, возвращаться, вы от них убегаете, к вам опять это пришло - второй, третий, четвёртый раз, вы чувствуете, что вас что-то тянет, или вы забыли, но оно где-то на вас висит. Понимаете? Это не потому, что дела такие прилипчивые, это потому, что заложены целеполагания в вас в Духе не довыполнены. Здесь вопрос, либо его надо довыполнить, либо это дело надо просто снять с целеполагания Духа. Вот сейчас этим занимаетесь. Я сейчас просто некоторые моменты комментирую.
Вот перед вами полукругом перед каждым развёрнуто… У вас много накоплено, я смотрю. Перед вами вот так полукругом прям полусферой, перед вами развёрнуты какие-то экраны, образы и вам Аватары смотрят - здесь, здесь, здесь - разнообразие. Это не только дела этого воплощения, это дела, которые либо блокируют ваш Дух, либо замыкают, то есть прям вот Аватары показывают - очень много действий Духа по кругу, по кольцу одно и тоже, одно и тоже, понимает? Это тоже определённая незаконченность, ибо это просто заканчивать не нужно, это просто надо снять всё с Духа.
Из зала: Чем снять?
Пламенем. Вы сейчас работаете Пламенем, то есть вам Аватар не просто выводит это, он вам показывает, как Пламенем это всё распаивается, увидели? Дышите, Аватаресса помогает вашему телу. Знаете, как она интересно говорит, она помогает вашему телу принять свободу вашего Духа. Аватаресса улыбается: «Вы точно хотите свободу?». Смотрите, когда Дух высвобождается, распрямляется - это так бывает, когда тело привыкло быть в скрюченном состоянии, ему потом ему трудно распрямиться - больно и некомфортно, хочется вернуться в стандартное состояние, вот это примерно с телом, потому что тело имеет эффект запоминания. Вот Аватаресса вам помогает этому телу развернуться, что Дух распрямляется, тело оно должно соорганизация быть, все понимают, что тело и Дух - это разные вещи. Хорошо, выдыхайте, дышите. 
Но, так как свято место пусто не бывает - следующий этап. Тут этап какой-то прошёл, я не знаю какие там у вас дела поднимались, бытовые это дела или отцовские, или посвящёнческие, не знаю, это от меня скрыто. И никто, кроме Аватара Синтеза, вашу специфику ваших дел не видит, только вы можете видеть, но, если вы можете видеть. А не видите - может вам и не надо знать, что вы там завершили. 
Вопрос в другом - снялся определённый уровень, следующий уровень - Аватары выводят ваши дела Должностно Полномочного. Да, сколько начинаний! Вот теперь смотрите, потому что вам есть чем видеть эти дела, у вас есть Огонь Полномочного. Точно также разворачиваем по центру ваше главное дело - это ваше Должностно Полномочное служение, поручение, участие в проектах, ещё какие-то явления, где вы участвуете. А вот, кстати, рядом справа небольшая такая область, где фиксируется все дела, которые вам никто не поручал – это самостийно возникшие дела. Вы даже к Кут Хуми не входили о том, чтобы это утвердить, стяжать на это Огонь. Вы просто начали делать. 
Аватар говорит: «Самоорганизация похвально», но этого недостаточно. Посмотрите, сколько дел, которые утверждены Кут Хуми, на это есть условия. Знаете, для чего нужно утверждать у Кут Хуми? Потому что тогда это дело сорганизуется с Планом Синтеза вашего, соответствующие условия идут, поддержка ИВДИВО и так далее, в том числе, и в материи реализация. А когда дело, которое вы просто начали, притом дело, которое вы начали, достаточно много, которые вы начали, они более мелкие, но их много. Спрашивайте у Аватара Синтеза, что с этим делать, как делать, что? Надо ли их завершать? Спрашивайте, что с ним нужно делать, может их надо утвердить, может их надо забыть, распаять, может их надо просто завершить, может ещё что-то, может из них надо сделать, слепить одно большое дело, я уже шучу (чихание). Точно, всё, что нам остаётся - это шутить.
А дальше самое интересное - вы же не знаете, что с этими делами делать? Всё, погрузите эти дела в Пламя! И вы увидите ответ, вы увидите ответ Аватара Синтеза Сераписа, ответ Кут Хуми, вы увидите ответ Отца, потому что всё, что ненужно, просто расправляется. Посмотрите, сколько остаётся дел, и Серапис вам говорит: «Остаются дела, которые с позиции Кут Хуми даже вами начатые, остаются дела, которые с точки зрения Кут Хуми, имеют перспективу для вашего развития». И вам надо будет просто с Кут Хуми легализовать эти дела в ИВДИВО, то есть утверждение, Огонь, Синтез, соорганизация с Планом Синтеза. Хорошее слово легализовать, у вас много нелегальных дел, занимаетесь с нелегальной деятельностью (смех).
Всё. Да и, кстати, Серапис говорит, что это огромное количество дел, которые вы просто так начинали, они оттягивают Огонь, после этого у вас не хватает Огня на ваши основные дела. Знаете, в чём специфика человеческого вида деятельности? Человек сначала пытается сделать мелкие дела и их сбросить, их больше всего возникает, и поэтому у человека не доходит до самого главного и большого дела, у него всё время съедают маленькие дела. И вот практически сейчас Серапис показывает вам, сколько вы наплодили маленьких дел, которые и съедают этот Огонь, условия растаскивают и так далее. И предлагает вам с этим процессом завершить, не только с тем, чем вы наработали, а вообще с этой практикой завершить, увидели? 
Серапис говорит, что мы даже не всегда осознаём, когда берём дело. Например,: «Я тебе вечером вышлю, - Хорошо, хорошо, - Пока». Пошёл. Всё, дело свершилось, дело началось, но вы забыли – не выслали - дело висит. Это просто как пример. Вы понимаете, что в Огне - это тоже дело! Потому что, хотя бы минимальная субъядерность на это сформировалась, и оно у вас фиксируется. Забыли вы это сделать - не забыли, потом передумали - вы его не сняли. И вот потом вокруг вас вот такой рой вот этих огнеобразов, как кольцо вокруг Сатурна, зачем вам это надо? Вот такие образы.
Из зала: Как с этим быть…
В Пламя. Во-первых, выходите туда. Выходите туда… Можете завить – просто выходите к Кут Хуми, просто напрямую спрашиваете: «Вы знаете, Кут Хуми, я наверно опять наплодил разных дел, можно как-то выяснить, вытащить и посмотреть, завершить или легализовать что как что, вообще научите меня не плодить этих дел». Но те, которые не работают, те, которые не развивают. Есть ещё вариант: вы можете начинать или выявлять какие-то ваши дела, важные для вас, нужные, развивающие вас и развивающие ИВДИВО, но это дело должно вызреть, иногда оно вызревает тем, что вас самостийно начинает возникать там маленькое дело, там маленькое дело - фрагментарно. Вам Серапис не зря сказал, что иногда эти маленькие фрагменты выявления будущего одного большого дела. И вы начинаете - там кусочек, там кусочек - вы не можете понять, почему вы не можете его доделать, и вы не можете его бросить, оно просто вам интересно, но как-то она не доделывается. И вот периодически выходить и сводить эти дела, потому что на самом деле это, вот знаете, как несколько верхушек одного айсберга - сначала проявляется фрагмент, они не связаны, но потом они связываются, то есть в процессе разработки в какое-то дело - и у вас вырастает направление, то есть ваше направление или какое-то ваше дело с Отцом. Необязательно совершенно проявляется сразу целиком и вы сразу увидели великим. Оно начинается иногда со слова! То есть маленькие дела важны, их надо просто иерархизировать, фильтровать и периодически с ними работать, потому что из них могут вырасти целые направления в ИВДИВО на века и тысячелетия. Мне как-то Кут Хуми сказал очень важную штуку: «Любое великое грандиозное эпохальное дело начинается с мелочи».
И он поэтому говорил: «Не упускайте мелочи». Вот, после практики вдруг у вас пришла мысль, вас вот она торкнула, запишите! Может через тысячелетие из этого вырастет направление в ИВДИВО огромное, понимаете? Нужное! Вы же не знаете. Любое большое дело начинается с малого, и надо копить эти шаги, маленькие. Надо вот эти фразы, тезы, состояния, там ещё образ, который к вам пришёл, который вас встряхнул, значить это вам и для вас, вот фиксируйте их. 
В своё время, я иногда листаю записи там старые, смотрю: «О, классно, как сейчас!». Вот как тогда, понимаете? Оно может сработать сейчас, может не сработать, но оно нужно, оно фактор в развитии вашего Духа. Иногда даже, записав в блокноте, вы сделали это дело, понимаете? Вы перевели это из Огня в мысль, вы офизичили записью - иногда это просто нужно делать, материи нужна запись, вот и всё. Это может быть дело, понимаете, я просто сейчас перевожу, Серапис вам объясняет. То есть, вот с этим надо уметь работать профессионально, Пламя вам в этом помогает. 
Сейчас сказали про то, чтобы написать - я сейчас просто вспоминаю, как меня Мория учил ставить подписи Огнём. Если там не надо ставить подпись, я не мог поставить подпись, у меня просто рука не понимается, то есть Огонь не пускает поставить подпись под каким-то документом. Мы же ставим подписи Огнём, даже если не задумываемся. Вы знаете, что это на века, на тысячелетия подпись? Что вы там под банковским документом поставили? Серьёзно, понимаете? То есть это трепетное отношение к подписи, потому что это печать вашего имени в вечности на века Огнём, вы практически преображаете этой подписью материю, фиксируя и легализируя всё, что вы подписали со всеми тонкими шрифтами, мелкими и тогда далее - я серьёзно. У вас же подпись Аватара, у вас подпись Философа Синтеза, у вас подпись Явителя Отца, даже чисто по-человечески подмахнуть - подмахнули, работа-то идёт, вот. А теперь проживите, как вот вам - сейчас Серапис это вам сейчас объясняет - он перед вами вытаскивает документы с вашими подписями и разделяет корректно и некорректно. А теперь эти документы в Пламя и попросите, вы должны попросить, попросите Аватара Синтеза Сераписа нивелировать некорректные, ну, документы трудно может быть так сказать, действия этих документов и снять вашу подпись.
Вы должны попросить Аватара Синтеза Сераписа нивелировать некорректные действия этих документов и снять вашу подпись.
Понимаете, ваша подпись - это продолжение действия вашего Духа. Нас Аватаресса на Янском Синтезе учила рукописными текстами в Огне преображать материю на физике, и она говорила: «Лучше всего преображает материю рукописный текст», потому что вы пишите руками и это даёт очень сильный эффект преображения материи на физике, рукописный текст, и вопрос, что вы там напишите…
Я вот сегодня на Школе рассказывал, что, когда мы писали Парадигму Цивилизации, у меня там тоже были главы, которые я писал, я все эти главы писал вручную, не на компьютере, а сначала вручную. У меня кипа дома бумаг рукописных текстов. Потому что я в Огне писал руками и этим это вводилось в материю. И только потом, когда я уже всё прописал, я всё перенёс в компьютер и напечатал. Потому что печатание на компьютере не несёт этот эффект, понимаете? Вот, так мы учились пристраивать Парадигму и Волю Отца к материи рукописными текстами.
Помните - рукописи не горят - знаете, почему они не горят? Потому что они впечатываются в материю - это не выжечь, поэтому рукописи может быть не горят, а вот в Пламя, если их погрузить, и вот вы сейчас этим с Сераписом и занимаетес. Мало ли что вы понавыписывали или понаписали вручную в Огне, мы же это не отслеживаем - это серьёзный вопрос, это вопрос Учителя, когда вы пишите - вы работаете телом: «Учи Тело быть!». Быть телом, в материю впечатывать Огонь - это работа Учителя. Что там ещё интересненького.? Там пошла работа индивидуальная, у каждого из вас свои интересные эксперименты. Вот как Отец говорит: «Юридическая часть закончена», то есть, я так понимаю, с документальной базой проработано.
А то же самое, вам показывают, выясняете с Аватаром Синтеза, а потом вводите это в Пламя и дальше идёт какое-то преображение, либо нивелирование, либо переключение. Пламенем можем переключить действия документа, если на то есть в Пламени стандарт Отца и необходимость это сделать. Ну, если есть документ, который, например, не изменился, значит надо, чтобы он работал, либо вам надо что-то с ним проработать, либо ещё что-то. То есть, это не 100%, что прямо раз и в топку, нет. Смотрите, мы не сжигаем эти документы, идёт ротация огнеобразов, смена субъядерных связей, чтобы документ работал по-другому. Например, можно снизить эффект документа или усилить тем, что в Пламени этот документ побывал, потому что идёт перераспределение каких-то субъядерностей, то есть документ начинает иметь другую силу. Знаете, есть такое - документ имеет другую силу? Вот есть юридическая сила, знаете такое выражение? Юридическая сила, почему? Потому, что юридический акцент всегда несёт Волю Отца. И юридически оформленный документ с печатями и подписями несёт эффект силы Воли Отца, особенно если ты Должностно-Полномочный, или просто должностное лицо, например, Президент, помните, как иногда говорят: «Указ имеет силу с момента подписания», почему? Ставя подпись вручную, Президент этим фиксирует Волю Отца. И с этого момента документ обретает Силу, чего? - Воли Отца!
В некоторых моментах или в определённых вопросах Полномочных у вас тоже самое, и этот момент можно регулировать, но это делается Пламенем. Пламя это регулирует, вот поэтому вы в Пламени. Вы сейчас стоите в Пламени и вам просто Аватары Синтеза показывают, знаете, как они говорят, прагматичный момент в Пламени, то, что можно реализовывать в жизни. 
Вы даже в жизни входя в какое-то… Знаете, меня тоже учили, когда вы работаете с конфликтными людьми, а у меня приходилось сталкиваться, ты просто с ними разговариваешь, стоя в Пламени. Очень хорошая эффектная практика, но только лучше в Пламени Монады стоять в своей, только людей не надо накрывать своей Монадой, вы себя накрывайте. В Пламени Монады стоите и всё. Вы знаете, как здорово идёт, только к вам с агрессией - человек так фьюю (ведущий изображает как дует ветер), и как-то у него пропадает желание с нами агрессировать. Всё, можно налаживать связи. Пламя просто не даёт, знаете, чему? Сформироваться конфликтной связи, оно сразу так -фищ - и нивелирует это.
Сейчас мы людей не трогаем, мы на себе, увидели? Вот, пожалуйста, Монада вообще защищает вас, то есть она, в крайнем случае, она может развернуться так, что она меняет Условия вокруг так, что на уровне материи к вам… что-то до вас не добежит и не дойдёт. Ладно, заканчиваем.
В целом сворачивается вся эта деятельность, которая у вас была. Аватары Синтеза говорят, что чуть-чуть вас познакомили, ввели и отпрактиковали какой-то момент, то есть у вас в теле сейчас осталось, что? У вас в теле осталась заряженность Пламенем, такая заряженность портационно субъядерная такая, сверхпассионарность, определённого уровня такая концентрация.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой, благодарим за данный тренинг. У Сераписа есть такая классная вещь –это если вам вдруг будет интересно: Аватар Синтеза Серапис, он специалист по боевым искусства в том числе, не только Пламя, и у Аватара Синтеза не просто боевые искусства, как технологичный процесс, но и это наработки философии боевых искусств, потому что даже у нас, если вы посмотрите реальные действия боевых искусств, которые школы развивались в человечестве там в Японии, в России, у каждой нации есть свой тип национального боевого искусства, они всегда под собой имеют философию. То есть боевое искусство настоящее не имеет силы без философии, понимаете, да? 
И вот как раз Аватар Синтеза Серапис он специалист по этим, как он говорит по практичной философии. Вопрос не в боевых искусствах - это просто практичная философия действия – преображение материи.
Потому что каждое боевое искусство создавалось, в первую очередь, не для нанесения телесных повреждений. Понимаете, как это в восточных книгах написано: «Самое лучшее сражение, то которое не состоялось», и философия этих боевых искусств, она была направлена на то, чтобы снять конфликт и нивелировать, вообще, возможность войны. В этом была философия боевых искусств. Это эффект Пламени, то, что я вам сейчас сказал, когда ты стоишь в Пламени Монады и общаешься с конфликтным человеком, снимается сама конфликтность и вот это эффект Пламени.
И вот философия имеет эффект Пламени, но в данном случае та, которая наработана у Аватара Синтеза Сераписа. Если хотите и это тоже постичь - нужно ходить. Эта практичная философия, смотрите, не теоретическая философия Канта, Гегеля. А практическая философия, которая… смотрите, действия которой отрабатывалась телом, потому что боевые искусства - это отточенность и вышколенность действия телом.
А это означает, что в восточных философиях, особенно во всех боевых искусствах, главное делается не оттачивание удара, а внутреннему состоянию, то есть Духу. И все боевые искусства всегда говорили - побеждает тот, у кого выше боевой Дух.
Боевые искусства и философия были направлены на вышколенность Духа бойца и побеждал тот, у кого выше боевой Дух, а не у кого мышцы наращены. 
И каждая философия боевого искусства несла в себе философию вышкаливания Духа, то есть его преображения, то есть его способность управлять, в том числе управлять материю, потому что Дух управлял телом и тело бойцов таких могло делать интересные вещи. Ну запредельные, иногда, понимаете, да.
У нас там только сейчас много клоунов. В принципе, есть те, кто демонстрируют, что может тело. И это то, что может тело - это результат того, что может Дух. И вот философия этих тренингов или этих разработок Духа, и как раз это как один из профессионализмов и Аватар Синтеза добавляет - интересов Аватара Синтеза Сераписа.
Вот это как раз работа с телом - это то, что надо Учителю Изначально Вышестоящего Отца, ему нужна вот такая философия Учителя, чтобы он мог Духом телесно разворачивать все выражения. Не тем, что мы настяжали, а тем что вы в себе вышколенность Духа сделали. Вот Пламя в этом помогает. Сама такая философия такой работы Духа, она имеет в себе эффект Пламенности. Не Пламя, потому что в пятой расе не было такой, а она имеет эффект Пламенности как функционал видам материи. То есть в пятой расе это делали и это отрабатывали, но это через философию. Без философии Дух не вышкаливался, то есть вышкаленности Духа без философии нет, не получалось и, кстати, с этой точки зрения была определённая система защиты боевых искусств. Человек, не проходивший философию, не смог получать эти способности. И ему не давались эти приёмы, он просто не мог это повторить. А тот, кто получал философию, тот есть смог в неё войти, в процессе развитии этой философии, менялся на столько, что его вся агрессия сводилась к нулю. И он получал возможность действовать, но он уже был другим.
Понимаете, о чём речь? Вот для этого. Это второй эффект, для чего нужна была философия действия философии боевых искусств. Это как раз то, что мы сегодня говорили, когда Дух меняется и его изменения вокруг начинают всё менять. Ладно, всё понятно.
Чувствуете, как с Сераписом интересно, много, что интересного. Аватар Синтеза Серапис говорит, что, он по факту в этом отношении очень большой специалист в ИВДИВО как раз по философии вот этого изменения, у него огромное количество разных видов философии, работающих с Духом. Поэтому, если кто хочет вот в эту часть развиться, пожалуйста, приходите к Серапису.
Вам Аватар Синтеза что-то фиксирует, потому какой-то интерес, у кого-то проявился разный вам каждому сейчас Аватар Синтеза что-то фиксирует, не знаю, попросили вы или не попросили, но что-то фиксирует, всё принимаем. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Серапис Велетта. Аватар говорит напоследок, что если бы мы в мозговом штурме до практики не разработали эту тему, которую мы крутили с неудобными вам вопросами, то некоторая тематика и некоторые действия в этом тренинге с Аватарами Синтеза была бы просто невозможна. У вас Дух был готов на какие-то действия с Сераписом, то, что там шла работа не только там, где вы стоите, а внутри там…когда Пламя работало, оно работало с вами. К чему этот мягкий намёк? К Серапису надо ходить подготовленным. То есть надо про психодинамику надо что-то, как-то разработаться, чтобы туда идти, потому что эффект работы с Аватарами Синтеза определяется предельностью нашего Духа. Предельностью нашим Духом, то есть вообще-то желанию, устремлённостью, способностью куда надо двигаться и меняться.                               
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа и стяжаем Синтез Прапламени Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Велетта, и просим преобразить и зафиксировать каждому из нас все изменения, преображения, вхождения в Новое и любые иные сподвижения, которые в этом тренинге развернулись, сложились, случились, и утвердить какие-то достижения каждого из нас в этом. И вспыхивая, преображаемся.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 Архетип ИВДИВО, становимся Учителями 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
А теперь буквально, на пол минуточки, вспомните, что мы говорили об Отце, о животворении материи, о том, что от Отца пошли эти клеточки субстациональности, которыми мы развиваемся, есть. Вот попробуйте сейчас синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом просто исходя из того, что вы постигли сегодня. Попробуйте по-другому, просто по-другому с Отцом… Вот мы сейчас будем делать практику, а вы пообщайтесь с Отцом как клеточка, как Омега, как явление живой материи, просто по-другому, вот найдите. Это не пожелание Отца, это вот просто мы с Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас семь частей Изначально Вышестоящего Отца стандартом 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 433 часть Изначально Вышестоящего Отца Пламя Отец-Человек-Землянина каждому из нас, проникаемся и развёртываем, входим в сотворение данной части Изначальным Вышестоящим Отцом каждому из нас. Вспыхиваем, развёртываемся и возжигаемся данной частью каждый из нас, развёртываясь ею пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8192 8193-х ллионов видов Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем такое же количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся, просим преобразить каждого из нас, вводя в насыщенность стяжёнными явлениями и, вспыхивая, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 177-ю часть Прапламя Отец-Человек-Землянина каждому из нас и входим в сотворение данной части каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом, разворачивая стандарт данной части, вспыхивая и преображаясь сотворённой частью каждый из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8192 8193 ллионов видов Прапламени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и вспыхивая, преображаемся, стяжая такое же количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими, просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 369 часть Изначально Вышестоящего Отца Пламическое Тело Отец-Человек-Землянина каждому из нас. И, вспыхивая возжигаемся, развёртываемся, преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждому из нас виды и явления Пламеки как вида материи и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8193 8193-х ллионов видов Пламеки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая такое же количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся, развёртываемся, становимся и, вспыхивая, входим в явление Изначально Вышестоящего Отца стяжёнными частями.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 113 часть Изначально Вышестоящего Отца Прапламическое Тело Отец-Человек-Землянина каждому из нас, стяжая, мы входим в сотворение данной части Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся, утверждаемся и преображаемся данной частью каждый из нас, вспыхивая ею. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192 8193-х ллионов явлений Плапламического Тела каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 305-ю часть Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Тела Могущества Отец-Человек-Землянина каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт данной части и, вспыхивая, входя в сотворение данной части Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8192 8193-х видов и явлений Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаясь. Стяжаем такое же количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, вспыхивая, входим в явление Изначально Вышестоящего Отца стяжёнными, сотворёнными частями каждый из нас, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 49-ю часть ИВДИВО-Тело Прамогущество Отец-Человек-Землянина каждому из нас. Проникаемся и возжигаемся, преображаемся всем стяжённой частью, развёртываясь ею. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192 8193-х лионов видов Прамогущества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь и преображаемся. Стяжая такое же Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 241 часть Изначально Вышестоящего Отца Тело Метагалактического Космоса Отец-Человек-Субъект-Землянина каждому из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая.
Мы возжигаемся всем стяжённым, возожжённым, сотворённым, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас синтезом семи сотворённых, синтезированных частей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас. И вспыхивая, преображаемся каждый из нас и синтез нас Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетту.
И переходим в физическую реализацию, развёртываемся в данном зале каждый в своём физическом теле. Возжигаемся всем стяжённым, возожжённым, сотворённым, развёртываясь физически, усваивая стяжённое. 
Мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделений участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВО Вечного Сверхкосмического Парламента ИВО ИВАС Савелия ИВО ИВАС Кут Хуми, Глава-дуумвиратор Парламентского центра ИВДИВО подразделения ИВДИВО подразделения ИВДИВО Хакимжанова Роза
Аватаресса ИВО Вечной Сверхкосмической Психодинамики О-Ч-С ИВО ИВАС Сераписа ИВО ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО-кадровый секретарь, Ипостась Додонова Валентина
Сдано Кут Хуми 01.12.2024
Проверка: Аватаресса ИВО Сверхкосмической ВШС ИВО ИВАС Филиппа ИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Совета Синтеза подразделения ИВДИВО Немцева Татьяна


День 2, часть 1
Время 04:02– 04:16

[bookmark: _Toc185847176]Практика 5.
Стяжание четырёх Архетипов четырёх Космосов реализаций 
Должностно Полномочным в явлении и взрастании Учителем ИВО

Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас. 
Вы дождались этой практики. Вспыхиваем. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся их Огнём. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 8128 Архетип ИВДИВО и развёртываемся в зале ИВДИВО, становимся Учителями 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, телесно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и развернуть стяжание четырёх Архетипов четырёх Космосов реализаций Должностно Полномочным каждым из нас в явлении и взрастании Учителем Изначально Вышестоящего Отца собою согласно стандарту 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 Архетип ИВДИВО, становимся, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителями 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтез нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на восхождение и реализацию четырьмя Архетипами четырёх Космосов и просим зафиксировать на каждого из нас Метагалактическую Извечину 1537 Архетипа ИВДИВО, Метагалактическую Всеединую Человека – Посвящённого 1041 Архетипа ИВДИВО, Метагалактическую Октаву Человек – Служащего 545 Архетипа ИВДИВО и Метагалактику Фа Человека –Ипостаси 49-го Архетипа ИВДИВО. И принимаем фиксацию на каждого из нас концентрацией четырёх Архетипов четырёх Космосов.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Образа Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого Космоса каждого из нас, стяжаем четыре Образа Изначально Вышестоящего Отца в первую часть 512-риц частей четырёх Космосов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая двумя Образами каждого Космоса соответствующим Архетипом взаимопроникаемся и, взаимоаннигилируясь двумя Образами Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас, вспыхиваем. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре Рождения Свыше Изначально Вышестоящего Отца собою и проникаемся Рождением Свыше четырёх Архетипов четырёх Космосов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести каждого из нас и стяжаем четыре Новых Рождения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 7680 ядер Огня всех архетипизаций четырёх Архетипов, стяжаем 7680 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца архетипизацию четырёх Архетипов, стяжаем 7680 аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 7680 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть взаимоаннигиляцию ядер Огня ядер Синтеза между собой, входя в явление 7680-ти Синтез-ядер Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь 6780-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все Синтез-ядра Синтез-Огня в единое Синтез- ядро Синтез-Огня Нового Рождения каждого из нас вокруг и внутри физического тела синтез-физически собой. И проникаемся физическим телом единым Синтез-ядром Синтез-Огня Нового Рождения каждым из нас. И воскрешаясь, преображаясь им, входя и реализуясь в Новом Рождением четырёх Архетипов четырёх Космосов каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 5120 частей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе развёртываемым телом Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца собой в синтезе 5120-ти частей. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5121 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству подготовок, накоплений, компетенций, полномочий, реализаций и ИВДИВО реализаций каждого из нас. И вспыхивая стяжённым количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, расширяя все реализации каждого из нас на четыре Архетипа четырёх Космосов собою и, проникаясь ими в новом масштабе бытия каждым из нас. вспыхиваем, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 7680 Космических сил Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7680 Космических магнитов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7680 Космических столпов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 7680 Космических ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая ими каждый из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 30720 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 100 архетипических Космических Сил, 100 архетипических Космических Магнитов, 100 архетипических Космических Столпов и 100 архетипических Космических ИВДИВО. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 400 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими в синтезе архетипической четверицы восхождения каждого из нас.
И в этом Огне в синтезе всех Сил, Магнитов, Столпов, ИВДИВО, мы стяжаем Синтез-Космическую Силу каждого, стяжаем Синтез-Космический Магнит каждого, Синтез-Космический Столп каждого и Синтез-Космический ИВДИВО каждого. И вспыхивая ими каждый из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая собственной силой, собственным магнитом, собственным столпом и собственным ИВДИВО космических реализаций каждого из нас.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 ядер Огня частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Стяжаем 16 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий каждого из нас. Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими, мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать 16 частных ИВДИВО-зданий каждого из нас, по четыре здание на каждый Архетип, во вновь стяжённые четыре Архетипа четырёх Космосов и, транслировав, развернуть в соответствующих ИВДИВО полисах в вершине трёх миров и физического выражения человеческого четвёртого мира. 
И вспыхивая 16-ю ядрами Огня Изначально Вышестоящего Отца собою, мы направляем их в центровку Кубов Синтеза частных ИВДИВО-зданий каждого из нас. Вспыхиваем ядрами Огня и в целом, всем Кубом Синтеза данным Огнём каждый из 16-ти ИВДИВО-зданий. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом транслируем 16 зданий каждого из нас в следующий Архетип ИВДИВО, стяжённый каждым из нас, в каждый из четырёх Архетипов четырёх Космосов. 
И вспыхивая новым выражением здания мы направляем ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на вершину столпа фиксации центровки пола в кабинете-мансарде ИВДИВО-здания каждого из нас, в каждое из шестнадцати зданий каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца и ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новой реализации и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся ими. 
В этом преображении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, он вышел в зал Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и ядро Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас. И стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими и преображаемся. 
И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, преображённым, сотворённым и наделённым, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить нас. И вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И переходим в физическую реализацию, развёртываемся в данном зале каждый из нас синтез-физически собой. Мы возжигаемся всем стяжённым, возожжённым и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск. Эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь преображаясь мы выходим из данной практики. Аминь.          

Набор: Аватаресса ИВО Вечной Сверхкосмической информации и синтеза частностей ИВО ИВАС Саввы ИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Метагалактического Агентства Информации подразделения ИВДИВО Филатова Евгения
Проверка: Аватаресса ИВО Сверхкосмической ВШС ИВО ИВАС Филиппа ИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Совета Синтеза подразделения ИВДИВО Немцева Татьяна
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Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 8128 Архетип ИВДИВО. Становимся Учителями 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза развернуть и каждому из нас стяжание и взрастание внутренней организации Учителя Изначально Вышестоящего Отца 64-рицей внутренней Философии, внутренней Парадигмы, внутренней Энциклопедии и внутреннего Учения каждого. Разработку и реализацию внутренней организованностью Учителя, минимум, Планом Синтеза курса Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца 16 месяцев и, максимум, План Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца на миллион лет. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 Архетип ИВДИВО. Становимся Учителями 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сложить, развернуть организованную явленность иерархически цельную всего наработанного выявленного, разработанного, перспективного, стратегического взрастания, развития, реализации Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и ввести данное явление в разработке и реализации внутренней организации Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, возжигаемся и вспыхиваем, преображаясь.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем внутреннюю философию Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть и записать, зафиксировать разработанную выявленную перспективность философию Учителя каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем внутреннюю Парадигму Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся, вспыхиваем и просим записать, зафиксировать и развернуть каждому из нас наработки, разработки парадигмальности Парадигм и любых иных оснований парадигмальных действий Учителя каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутреннюю Энциклопедию Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим развернуть, зафиксировать наделить каждого из нас энциклопедичностью Учителя каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутреннее Учение Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас каждому из нас. Проникаемся, вспыхиваем, просим зафиксировать, ввести и наделить каждого из нас явлениями внутреннего Учения Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхивая стяжённым, наделённым мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в целом внутреннюю организацию 64-рицы внутренней Философии, внутренней Парадигмы, внутренней Энциклопедии, внутреннего Учения Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем, развёртываемся и преображаемся. входя в разработку и реализацию Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас.
И слушайте, буквально полминуты, вам Отец некое напутствие даёт и фиксацию вне того, что было стяжено. Вникайте, постигайте и впитывайте. Отец ввел вас в объём миллионы лет реализации Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И вы именно встали в этот объём на миллионы лет, только не в виде миллионы лет, а объёма реализаций. Вы просто сейчас этим напитываетесь. Впитываем, взрастаем, преображаемся и иерархизируемся. Не оцениваем, не анализируем, нечего ещё пока, нечем.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся каждый из нас и синтез нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 19 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 19 Синтезов Праполномочий Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим преобразить каждого из нас на наделение 16-ю Компетенциями первого горизонта, четвёртые Посвящения с насыщенностью Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на наделение двумя Метагалактическими Полномочиями Человека и Человека-Посвящённого. И просим преобразить каждого из нас на итоговую практику 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезами и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас. вспыхиваем, преображаемся.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся, становимся, вспыхиваем Учителями 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 16-ю Компетенциями первого горизонта согласно стандарту 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхиваем, преображаясь ими, открываемся и входим, наделяясь 16 Компетенций четвёртых Посвящений каждый из нас и разворачиваем 16 явлений четвёртых Посвящений каждый из нас, вспыхиваем.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Комплектов 8192 8193-лионов Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в соответствующих выражений 16-ти Компетенций каждому из нас и, возжигаем, мы просим преобразить каждого из нас наделённым и стяжённым, и вспыхиваем. Просим активировать и развернуть действенность данной Компетенций каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и наделить двумя Метагалактическими Полномочиями Человека и Человека-Посвящённого каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, входим, наделяясь, в метагалактическое Полномочие Человека каждый из нас и проникаемся, вспыхиваем.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, принимаем, входим и наделяемся метагалактическим Полномочием Человека-Посвящённого каждый из нас, разворачивая собой, входя в Полномочия, вспыхивая ими. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и, возжигаясь, преображаемся всем стяжённым и наделённым.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на итоговую практику 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8192 8193-лионов Огней, 8192 8193-линов ядер Синтеза, 8192 8193-лионов субъядерности 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Извечины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, ядра Синтеза и субъядерности, стяжённой каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 8193 Архетипа ИВДИВО 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически каждому из нас. Проникаемся, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 5121 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, стяжаем 5120-рицу архетипических частей Изначально Вышестоящего Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь преображаемся. 
В этом Огне стяжаем 96 Инструментов и 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая 64 реализаций служения, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 262144 генов и 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256 Компетенций, 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 1024 Синтеза, 1024 Полномочий ИВДИВО каждому. 
И стяжаем 4196 Синтезов и 4196 синтез-космических реализаций ИВДИВО каждому из нас явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся всем стяжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом в явлении каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, мы стяжаем явление Изначального Вышестоящего Отца Учителем Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою каждым из нас 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь этим, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез и Книги Синтеза каждому из нас, возжигаемся. 
И в этом Огне мы переходим в библиотеку ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, эманируем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Перед нами синтезирует Книга 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, берём её двумя руками, вспыхиваем ею, на обложке надпись, если вы увидите, горящая надпись там написано «УЧИТЕЛЬ». Книги индивидуальные и ниже может быть надпись, активирующая, либо концентрирующая вас на что-то. Я хотел сказать, что, но Кут Хуми сказал: «Учитель – общая надпись, а дополнение ниже другим текстом, у всех разное. Вспыхиваем. 
Книгу берём двумя руками, переходим в самое высокое здание, частное здание каждого из нас, развёртываемся в кабинете, подходим к рабочему столу и кладём Книгу 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на стол. Если есть Книга 48-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, тех, кто были, берём Книгу 48-го Синтеза, возвращаемся в библиотеку и сдаём Книгу 48-го Синтеза Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь с благодарностью за подготовку нас завершением круга Синтеза Ипостаси 48-м Синтезом. И просим ввести нас в подготовку 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца стандартами, и просим ввести нас в подготовку курсом Синтезом Учителя Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым Синтезом этого курса 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем на это Синтез, Огонь, Условия, Ивдивность и План Синтеза каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся. В этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 160 ядер 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 10-ти Жизней каждого из нас каждому, возжигаемся. Стяжаем 160 ядер 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 10-ти Жизней в подразделение ИВДИВО Красногорск, стяжаем Синтез-Ядро 49-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Синтез физического явления всего всё во всём стяжённого и явленного 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 49-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за начало курса Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца и за допущение каждого из нас на данный курс. Благодарим за новые реализации, перспективы и стяжание и новые восхождения каждого из нас Учителем Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за проведённый 49-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, подготовку и допущение каждого из нас на данный курс, поддержку, разработку, помощь каждому из нас Новые стяжания и перспективы взрастания каждого из нас Учителем Изначально Вышестоящего Отца.
И возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся в данном зале синтез-физически собой. Вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое и достигнутое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск. Развёртываем 160 ядер 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Красногорск в зале Изначально Вышестоящего Отца на вершине Столпа подразделение ИВДИВО Красногорск в Ядре Синтеза подразделения. Синтезируя по 16 ядер 10 Синтез-ядер 10-ти Жизней, синтезируя 10-ти ядерный процессор 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центровке и фиксируем в ядре Синтеза, возжигая их.
Фиксируем 160 ядер 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого, разворачивая 10 ядер 10-ти Жизней, синтезируя 10-ти ядерный процессор 49-го Синтеза в центре, вспыхиваем каждый собою.
Эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики и данного 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И вспыхивая всем стяжённым возожжённым, достигнутым, реализованным физически собой, мы выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВО Вечной Сверхкосмической Психодинамики О-Ч-С ИВО ИВАС Сераписа ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО-кадровый секретарь Додонова Валентина
Сдано Кут Хуми: 01.12.2024
Проверка: Аватаресса ИВО Сверхкосмической ВШС ИВО ИВАС Филиппа ИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Совета Синтеза подразделения ИВДИВО Немцева Татьяна
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