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Часть 1

Любая организованность в вас, которая сопровождается чётким алгоритмом действий. Что в центровке, что определяет, как вы будете действовать? Целеполагание. Любая система она организованна и является средством достижения цели. Целеполагание даёт сам принцип системности, какая системность будет построена. Если нет конкретной цели, система не складывается. Как бы не думали, что делать со всем стяжённым.
Если ребенок не хочет учиться, у него никогда не сложится режим дня. Если по настоящему, что-то не захотели и не внешне приобретённая. Если у вас что-то не получается, значит вы этого не хотите. Нет цели, нет системы. И цель должна быть ваша. Так работает в вас Субъектность Служащий. Любая субьектность растёт только, если вы в этом естественны.
Служащий занимается строительством себя. Системность это организованность. Самая высокая цель это служение другим. Мотивация это внутренний процесс, это внутреннее целеполагание стать Отцовскостью стать другим, другие мотивации не работают или кратковременны. В любых стяжаниях, что мы стяжаем надо разбираться. 
Огонь невозможно освоить мотивацией. Этот Огонь Отцовский, он включится, когда у вас внутри будет мотивация становится Отцом. Нет Отцовскости, материи не на что тянутся. Даже пойти, что-то сделать это внутреннее условие. Абсолют по философии пятой расы это Отец. У вас нет времени становится Отцом? Тогда на что у вас уходит время? 
А работа без Отца это что? Такая работа очень выматывает, и люди выгорают на ней. Не выгорают люди, которые действуют Отцом внутри. Этот тот процесс, которым работает Абсолют. Абсолют безграничен, он не исчерпаем. Это единственный Огонь, который не заканчивается.
Зачем вам Отцовскость? Этим тоже занимается Абсолют. Омега что делает? Омега готовит для Абсолюта определённую базу. В чём это база? Задача Омеги взять Образ Отца. Разворачивает Образ Отца, выявляя из этого Образа, организуя развёртку образом Отца Части. Это вся систематика Частей. Подобие это физическое тело, а Образ это внутренние Части.
Абсолют не работает один, ему нужна база, которую даёт Омега. Что делает Огонь Абсолюта с Частями? Творить или синтезировать в Частях индивидуализацию. Любой Огонь творит. Почему Огонь без записей? Потому что там требуются наши записи, поэтому Абсолютный Огонь считается личным Огнём. Это Огонь вашего постоянного личного творения Отцом. С вами всегда будет ядро Абсолюта как бесконечный источник, чтобы вы развивались как человек, повышая качество и действенность самих Частей.
По стяжанию Абсолюта определяется ваша предельность. Они определяют наши максимальные возможности то, что мы можем, насколько вы можете вырасти другим человеком, насколько ваш Дух может меняться. Способность Духа меняться это, прежде всего, вырабатывается, разрабатывается в Частях, если Части имеют Абсолютный Огонь.
	Использовать служебный Огонь для личного, он не пойдёт. Ваша личная подготовка это Абсолютный Огонь. Применение Огня для людей оно помогает для взрастания личного. Для чего вам энергопотенциал? Он не работает без Абсолюта. Чем вы нарабатываете личные полномочия? Разрабатывая субьектность по служению, и тогда у вас вырастают личные полномочия. В компетенции входят права, статусы, иерархизации.
	Аватары Синтеза сначала смотрят на твою личную подготовку, а потом смотрят чем тебя наделить. По ключу 3-1 у нас работает Монада. Нас Отец взращивает, чтобы мы умели работать с Огнём. Служащий учит нас работать Огнём. Дело какое-то, например. Ночная подготовка идёт со всеми главами нашего государства и не только. 
	Служащий выстраивает систему своего взрастания. Вы себя сегодня кем строите вот это главное. К Синтезу нас готовили уже десятки тысяч лет. Как Цивилизацию способную принять Синтез. Для чего нам нужно разнообразие? Потому что Синтез возможен только между разными элементами. Чем выше вариативностей, тем больше видов Синтеза.
	Внутри себя иметь безграничный инструментарий синтезировать. Ядро Абсолюта это ядро безграничного Синтеза. Синтез записывается в Огонь, для этого вам нужен Абсолют. Жизнь требует развития. Воспитывая тела, вы реплицируете генетику. У нас Отец взращивал тело, которое может выдержать Синтез. 
	Что вы делаете стяжанием тел? Взращивая тела, вы взращиваете себя, они дают вам Огонь, Дух, Энергию того архетипа, той жизни, того космоса, мы не можем жить в миллионах архетипах отдельно. У нас появляется наш опыт взрастания в этих архетипов. У вас появляется расширение этого диапазона. Если у вас не будет мотивации себя строить, у вас не появится цели. 
	Отец нас взращивает собой. Вам это нужно, пока у вас внутри не вызреет, я хочу стать другой, нечего вас не сдвинет. Синтез воспринимает как работа, а не наше взрастание. Насколько вы внутреннее сутево проживаете, что вы это стяжаете, насколько вы с Отцом в этом процессе.
	Взрастание Духа, поэтому Отец к нам милосерден. Начнёте стяжать, через какое-то время вы начнёте по-другому воспринимать это. За качество и количество отвечает Абсолют, он отвечает за качество Частей. Вы себе по жизни обеспечили поток количества? Количество нарастёт, и я всё равно изменюсь и буду благодарен тому, что начал. Вы дали себе возможность вызреть в этом процессе? Из чего она может вырасти, если вы не дали ей возможность вырасти.
Насколько вы умеете упорно работать, зная то, что потом это окупится. Идёшь и делаешь, прекрасно понимая, я дойду. Даже это компетенция Духа, уметь проходить тёмные времена. Легко когда всё хорошо, команда добрая, и мы знаем какое светлое будущее. Это и есть зрелость Духа, в такие времена ответит себе, зачем? Они просто говорят, я не могу иначе. Приду и там пойму, но сейчас не могу не идти.
Любой Посвящённый во все времена шёл с идеями с запредельными для человечества. Он всегда шёл один, вокруг него были тёмные века, на кого опираться? Всё что мы здесь обсуждали это ваше строительство Огнём себя. Все ваши предельности вашего взрастания определяется формой Абсолюта. Поэтому нам каждый год дают разработку Фа. Служащий не ждёт внешних ответов, иначе созидания не будет. Созидание не выстраивается извне.
Что даёт вам форма? Ядро Синтеза. Это первая самая высокая форма Абсолюта. Поэтому когда мы будем воплощаться с ядрами, потому что всё остальное вы развернёте из ядра. Форма рождается из вашего содержания. А наше содержание рождает в Частях Абсолютный Огонь. Именно по содержанию Отец смотрит, какие компетенции у нас личностные растут. Содержание чего? Содержание Синтеза. Вам выявленный, тезированный, применённый. И Отец на это смотрит когда оформляет вам.
Даже когда ядра Синтеза формируются по содержательности того что вы нарабатываете на Синтезе. Отцу важно видеть ваши 4096 видов Синтеза. Абсолютность позволяет здраво смотреть с позиции, где мне нужно раздвинуть пределы, чтоб смочь это сделать. Служащий отвечаете за строительство дел, чтобы дело не рухнуло.
Практика 1. 2:44 - 3:16
· Вхождение в 59 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
· Вхождение в явление Учителя 59 Синтеза. Стяжание формы, 160 инструментов. 
· Вхождение в 4096 линий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
· Стяжание Абсолютности выявление дееспособности практикования Синтезом.
· Стяжание 8192 Абсолютности Частей 8 видов.
· Стяжание 8 видов Абсолютности 8 видов реализаций.
· Стяжание 48 видов Абсолютностей.
· Стяжание 16 видов Парадигмальности Абсолюта от Парадигмального Общего до Парадигмального Синтезного. 

Дело созидания на эти два дня. Дело связанно как-то с цивилизованностью. Абсолют работает на качество, созидание это знак качества вашего действия. Сколькими процентами вашего Духа вы пользуетесь? Это далеко до 50% наших возможностей. В Духе тоже есть определённая самоорганизация. За два дня нужно активироваться по максимуму, это максимальная потенциализация вас Отцом. 
Качество вообще очень краткое. Даже краткость сестра таланта, это вообще-то добродетель качества. Абсолютность это практичность Синтеза. Это складывает вашу основность и содержание. Через что вы можете увидеть качество Синтезом? Ваша задача Созидание нового Синтеза, это задача Учителя Служащего. 
Если вам что-то рекомендуют Аватары Синтеза, значит, вы точно сможете это сделать. Иногда качественным служением считается, что мы вообще это выдерживаем. Каковы критерия качества? Зачем нужны качества? Абсолют ведёт вас в качество Человека через ваше качество Частей. Можем считать качество вашей жизни масштабом ваших целеполаганий. Предельность нашего Огня 
Когда в нас потенциализация Отцом больше 50 процентов, мы всегда тянемся к Отцу быстрее намного, чем мы добираем оставшиеся проценты. Считается, что сделали дело, когда мы в него вложили 50%+1 в это дело. Лучше одну Часть разработать, чем сотни ленивых Частей. Одно, но качественно для Отца это будет возможность зафиксировать нам иное качество. Отец ждёт от нас процент более качественный, чем 90% не пойми чего.
Только нашими качественными практиками идёт взрастание Духа. Вопрос количества и качества это как раз вопрос Абсолюта. Это та программа, потому что по-другому наш Дух не научить. Мы вошли в эпоху Огня с огромным количеством, это количество в нас должно работать. Чтобы быть цивилизацией Синтеза нужно профессионально глубоко работать. Без этого цивилизация Синтеза не может развиваться.
Мы пока стяжаем только базовое, когда в нас это хотя бы есть. На этом у нас строиться основа цивилизации. 



Часть 2

Цивилизация первое определение во всех учебниках это форма движения материи. Когда вы обращаетесь вопросом к себе, ваши Части активируются. Вопросом мы в вас вызываем активацию записей. Вы должны уметь вскрываться для изменений, вы должны это уметь это организовывать себе сами. 
Понимание Синтеза приходит только когда Синтез проник в вас. В чём критерий цивилизованности? Цивилизация должна иметь города, технологии, монументальные сооружения, язык, письменность, культура, логистика. Любая цивилизация начинается с дорог. Субьядерность это логистика между Частями, телами, между вами и Отцом, Аватарами Синтеза. Любая общность людей является частью вышестоящего.
Мы и являемся Цивилизацией Синтеза. Почему нам говорят, ходите в ИВДИВО-полисы? Первое цивилизация строиться раскрытиями кодонов. Каждый кодон это уникальное сочетание прасинтеза Отца. У нас цивилизация 5 расы строилась одним кодоном физическим. Человек является тем, кто раскрывает этот кодон и обрабатывает это. 
Интернет это результат раскрытия второго эфирного кодона. В центровке развития любой цивилизации стоит человек и его внутреннего мира. Прасинтез Отца может взять только человек. Наличие Частей, их организация, взаимодействия с Отцом происходит открытие кодонов. Цивилизация строиться 64 организациями.
Синтез всех граждан работает на цельность всей организации цивилизация Синтеза. Одним из продуктом внутреннего мира человека являются наши наработанные Частности. Синархия учит взаимодействовать все 64 Частности между собой. Цивилизационным фактором развития является субъектность. 
Экономика вовне это результат экономики внутри. Созидайте в себе цивилизацию, это и есть дело Отца, которое он нам дал на 59 Синтез. Учитель Служащий занимается цивилизационным строительством начиная с себя. Берёте 7 Парадигму, там есть 32 главы и написано как развивать 32 организации. Все люди человечества развивают Цивилизацию.
Каждый Синтез из 64 это 64 организации, поэтому мы развиваем 64 вида материи. Каждый Аватар должен развивать свою организацию для всего подразделения. Жёсткий принцип цивилизация должна развиваться сама. Вы направляете энергопотенциал на развитие 32 организаций каждого. Любая системность растёт усложнением.
Что такое сложность с позиции Служащего. Синтез у нас складывается из чего? Любой Синтез несёт определённую алгоритмизация, что вы должны, с чем связать. Если вы не понимаете Синтез. Это Синтез, который в вас вошёл по субъядерной организованности выше, чем ваш. Созидание теоритически не работает. 
Весь инструментарий, который нам даётся как должностно полномочным это для нас, человечество должно развиваться по-другому.

Практика 2. 1:12 - 1:46 
· Вхождение в дело Синтеза созидания цивилизации.
· Стяжание 16 Парадигмальных оснований от Парадигмальных Общего до Парадигмального Синтезного.



Часть 3

Итоги ночного обучения:

Радость даёт Созидания. Созидание не может быть без радости. Служащий занимается организационностью, системностью. Сам процесс созидание это высинтезиирование сложности. Сочетание разных Огней и сплетение разных Огней это и есть Служащий. Как вы организуете? Что для вас значит организовать? Цивилизация организует все организации. Это всегда результат внутреннего взаимосвязования Огней.
Сложность это значит, ваши Части не расшифровали связку Огней. Сложность всегда ведёт в принципиально новое. Сложность это не нагромождение, а это неисповедимость действий. Мужская логика это ментальная, а женская астральная чувственная. Цивилизация это форма организации материи.
Подавление разнообразия это ведёт к уменьшению сложности, идёт примитивизация общества. Соборность это бережная охрана и поддержание разнообразия. Первое что нужно для сложности это количество разнообразия, поэтому нам нужно много Частей, реальностей, космосов. Уникальность синтезируются сложностью из разнообразия. 
Почему Россию Умом не понять, потому что Ум пытается просчитать разнообразие, а в соборности его не просчитать. Созидания работает только в делах. Соборность это один из цивилизационных инструментов. Советский человек это как раз результат соборности. Эффект соборности, но синтезно нужно развернуть на всю цивилизацию. 
Космос может осваивать только планетарный человек, человек всего человечества. Он осваивается только всем человечеством в целом. И вот этим занимается цивилизация. Чем занимается цивилизация, выявляет многообразия, второе суметь складывать и третье на это собрать что-то более высокое. 
Русский феноменальный мир во всех феноменах там есть Отец. Авось означает Отец отдаюсь на твою Волю и будь что будет. Нет плохих стран, нет плохих феноменов. Сложность заключается в том, что разнообразие складывается в одном деле. Мы сделали такую парадигмальность, которой никакая материя отказать не может.
Чем ваши Части взаимоорганизованны? Организациями. Организационные принципы несёт организация. Для созидания чтобы созидать любым телом, даже когда вы чистите картошку, ваши Части могут созидать. Поэтому у нас 32 организации каждого, у нас 32 организации которые внутри каждой отражается 32 организации. А изменения внутри цивилизации идут 32 организациями ИВДИВО.
У нас сегодня строиться цивилизационный порядок соборностью. Сначала идёт индивидуализация и после того как часть выросла, идёт взаимоорганизация. Уровень зрелости определяет качество применяемых решений. Зрелость определяет предельность наших действий. Организационное явление это динамическое, явление оно может быть разное.
Первый уровень зрелости у всех один называется дикость, самый высокий Отцовскость. Сложность это форма организация любых феноменов, принципов. Чем сложнее система, тем больше диапазон, во что она может войти. Простая система легко просчитывается. 
Цивилизованность начинает расти с того что вы учитесь управлять собой. Как? Это вопрос сугубо субъектный, я не знаю как вам, я знаю как себе. Первая у нас конфедерация каждого. Отстройте свои Части в конфедеративность. Сначала цивилизационность растёт в нас, потом она растёт  в людях.
Самой высокой ценностью является генетика. Потому что от генетики зависит весь потенциал цивилизации. Именно генетика позволяет появиться Синтезу. Генетика 64 кодона это база для всего остального. Если человек воплотится где-то, он оставит свою генетику, поэтому все хотят этого. Впустить свежую кровь, это значит расширить разнообразие. Кстати метисы во все времена были самые сильные. Именно метисы двигали потом цивилизации свои или нации. 
Когда мы смотрим на то, что происходит, думаете это происходит без Воли Отца? Через что идёт сочетание 64 кодонов и 64 видов материи? Как у вас Части сочетаются между собой? Абический вид материи обладает уникальной способностью связывать все виды материи между собою.  
Что такое вид материи? Это материальное проявление огненной фундаментальности. Что является результатом жизни Отца, доступное нам? 64 фундаментальности исходят от него и этими Частностями мы строим материю. Вы вырабатываете Частности, если у вас этой Мысли не появилось, вы бы даже не отреагировали на мой вопрос.
За каждой из организаций 64 стоит специфика вида материи. Соборность рождается Абикой. Цивилизация живёт тем, что мы выработали. Что такое глобусы? Это организации для животных, для людей, для ангелов. Русская классика золотой век это представители демонских глобусов. Даже глобусы это были организации цивилизационного развития, если они были, значит, они нужны были. 
Что такое прасинтезность это то, что никогда не было и даже не понятно, что с этим делать. Применяя Абику, мы и можем всё это организовывать. Первый самый высокой уровень материи это человек. На Фаэтоне не смогли всплеск кодона организовать, потенциала не хватило, не смогли цивилизацию сохранить. Представьте, что те, кто занимается цивилизацией, какая у них ответственность перед человечеством.
Представьте поток идёт с гор, как можно с ним справится? Направить его, организовать. Что делают в городах против ливней, ливневые стоки. Точно так же нужно организовать, построить систему, которая сможет конструктивно это организовать. И вот этой системой является 64 организации ИВДИВО. 
За нас организации не построятся не Аватарами, никем. Если мы выдержим это 32 организациями каждого, то и цивилизация выдержит 32 организациями ИВДИВО. Идём преображать цивилизационность каждого. Преобразить как кадра, которого Отец взращивает миллионы лет. На созидание цивилизации Синтеза. Служащий это цивилизационный аналитик. Мория учит цивилизационной аналитике.

Практика 3. 2:07 - 2:54
· Вхождение в цивилизационное преображение, переорганизацию любых цивилизационных накоплений, специфик, специализаций.
· Стяжание Плана Синтеза цивилизационного Синтеза.
· Стяжание Созидания Высшей ИВДИВО-космической Цивилизации синтеза О-Ч-С ИВО делом созидания каждого из нас. 
· Вхождение в обновление, актуализацию, реализацию действенностью кадрового потенциала каждого из нас.
· Развёртка кадровой политики действующей в нас в веках, миллионах лет.
· Развёртка кадрового потенциала.
· Развёртка кадровой действенности. 
· Развёртка кадровой перспективности.
Мотивации не хватает тогда, когда вы достигли предельности. Ошибка не значит плохо, мы лучше учимся и анализируем собственный опыт. Наши решения влияют на всех, ваши косяки это не только ваши косяки. Наша задача чтобы наша Цивилизация Синтеза жила, действовала. Вы вышли за предельность ваших целеполаганий. Ваши решения это ещё и жизнь триллионов людей в будущем.
Когда каждая Часть не может что-то вместить, что нужно делать? В тело вместить, тело самое объёмное, оно возьмёт то, что не одна часть не возьмёт. Радость это ответ Частей на новую масштабность взрастания. Мы охватываем, видим и понимаем, и даже распознаем, что видим организационностью.
Как только касается вашего опыта, вы сразу видите и слышите в залах. Сейчас физически вы меня видите связками, если нарушена связь, глаза перестают видеть. Организационность помогает нам видеть, слышать. Кадры это ты на каком-то месте. Кадры это Отец смотрит не просто, что вы растёте, а куда вас применить. 
Почему важна компетенция? Ты попробуй держать сотни тысяч людей собой. Симптомом того что это цивилизация отжила, это руководящий состав. Цивилизация двигается сверхпассионарностью. Отсутствие действия с позиции материи это не нужность этой структуры. Если Служащий выходит из служения это значит, остановился во внутреннем движение. 
Отец смотрит по вашему уровню зрелости, делаете ли вы свои 50%+1. Качество даёт сложность. Сложность организационная требует гибкости в управление этим. Наши первостяжания Синтеза это тоже цивилизационное строительство. В Казани Человечество перевели на 1 048 576 архетип. Аватаресса Фаинь сказала дзен облагораживает материю.
Практика 4. 03:40 - 03:56 
· Стяжание Частей
· 443. 59. абсолют Изначально Вышестоящего Отца
· 379. 59. абическое тело Изначально Вышестоящего Отца
· 315. ИВДИВО-тело созидания Изначально Вышестоящего Отца
· 251. 59. Тело высшего всеединого вечного сверхкосмоса Изначально Вышестоящего Отца
· 187. 59. праабсолют Изначально Вышестоящего Отца
· 123. 59. праабическое тело Изначально Вышестоящего Отца
· 059. ИВДИВО-тело прасозидания Изначально Вышестоящего Отца
· Стяжание 1 048 576 видов сложности.
· Стяжание 1 048 576 реальностных созиданий
· Стяжание 1 048 576 архетипических видов созиданий
· Вхождение в 1024 космических созидания
· Вхождение в 6 мировых созиданий

Что за виды созидания мы стяжали? Именно созиданием идёт строительство архетипов, реальностей и миров. Способность нас созидать любыми видами Огня, появляется у нас Абсолютом. Мир вокруг вас это результат ваших созиданий. Ваша жизнь вокруг вас это ваш личный космос. Что можете внутри созидать с Отцом, то вовне разворачивается.
Созидание это организация видов Огней. Абсолют взращивает в тебе уникальную способность оперировать Огнями. Отложенное на потом означает никогда и для Духа кстати тоже. Если вы хотите что-то сделать, Дух действует только в определённой среде. Знаете, что означает формально, это означает Дух в этом деле не участвует, Дух этим делом не растёт. Когда Дух включается он первый бежит это делать, и у вас вдохновение и радость. 
Если не хочу что-то, то отправляю тело в зал отца на два дня или два часа. Самый лучший способ организоваться, это побыть в зале Отца. Даже выйти в зал и постоять это уже организационное явление. Служащий сам себе задаёт вопрос и сам отвечает, если вы не находите ответ, вам жизнь даст ответ. 
Часть 4
В Казани вошли в новый космос, теперь каждые выходные будет стяжаться космос и сразу 1024 архетипа. Вопрос не взять этого много, а куда вы это направите. Ваше дело должно быть сформировано. Первые 16 космосов развивают 16 субъектностей. Должностно Полномочное Служение это уже дело. Если прошли, курс учителя у вас есть дело Учителя. Просите у Кут Хуми список дел, куда можно направлять на что. Самое простое дело развитие Части по Должностно Полномочности, второе организации по Должности, развитие Части подразделения.
Если вы прошли 5-6 круг Синтеза у вас есть 24 дела 24 профессий. Разберитесь, как стяжать это тоже дело. Ещё 64 дела это 64 Организации. В ИВДИВО-Полисе ИВО есть Философский рай. Когда вы общаетесь в философском раю, у вас высоченная подготовка идёт. Чем организоваться, чтоб Огонь был применим. Мы умеем заниматься, но не умеем организоваться.
То дело, которое не обеспечено Огнём бессмысленно для вашего развития. У вас на воспитание вашего ребенка есть Огонь? Кухня, когда вы готовите это сам процесс созидания. Стяжая по 50 архетипов вам нужно организоваться, куда этот Огонь будет идти. Мы не умеем держать все дела, потому что мы не можем организовать эти дела Огнём в цельность.
План Синтеза это как раз помощь нам Отцу сорганизовать всё это. Вы должны последовательно стяжать. Это практики, которые вас растят. Можно выйти к Аватару Синтеза Кут Хуми и попросить можно на меня зафиксировать всё лучшее в ИВДИВО наработанное за неделю, на взгляд Кут Хуми вам полезное и лучшее. 

Умение организовать, это не набрать руками и попытаться это всё съесть.

1. Первое три вида тел это поручение Отца, 
2. Парадигмальная Часть это два поручения Отца. 
[bookmark: _GoBack]3. Дальше Часть и организация Должностно Полномочного. 
4. Дальше ивдивные процессы вхождения и стяжания архетипов в ИВДИВО. 

А дальше уже дополнительные, где Школа прошла и так далее. Мы хватаемся за всё, и потом не хватает на главные дела Отца. Когда мы идём по интересам мы себя взращиваем, а не человечество.
Самое сложное в сложности дел выстроить приоритетность, сначала то, что нужно человечеству, а потом из этого вы поймёте, что нужно вам. Времени не хватает не, потому что мало, а потому что мы его не умеем организовывать. Этому можно учиться у Кут Хуми. 

Рекомендации Кут Хуми. 

1. Всё не успеть, 
2. Следующая и не пытайся, 
3. Следующая ты должен знать, что нужно именно тебе и именно этим ты должен заниматься в первую очередь. 

Если не успел по другим Синтезам сделать практики, выйдешь ко мне и обновишь ядра.
Наша цивилизация развивается, дальше будет больше всего, что будете не успевать. Наши старые способы организации линейно последовательно она имеет предельность, которая уже наступила. Мы пытаемся объять необъятное старыми способами. Ты должен распознать и делать то, что в ИВДИВО должен делать только ты это твоя первая обязанность. 
План Синтеза надо нужно, но он не спасает нас от того что нам надо организовываться. Нужно поменять парадигму самостоятельной деятельности, нужно менять сам подход к организации. Профессионализация для того чтобы функционировать в одном, надо отсекать тем чем заниматься не нужно. 
У нас появляются классные разработки, и хочется всё, а всё не получиться. Вам нужно первое, чтоб вы могли к этому обратиться. Значит нужно, чтоб это было. Нам нужно настяжать, чтоб у нас это было. Наша задача сейчас сделать так, чтоб в нас этого было больше. Если семинары идут АСЦФ вот их надо стяжать обязательно, потому что это парадигмальные основания. 
Цивилизованность это организационность в разнообразие. Люди поглощают контент бесконечно и не могут насытиться, потому что не знают для чего. Люди, которые много проводят в интернете это их перегружает ещё больше, они не отдыхают. Тяжёлый дофамин это от созидания, когда вас заряжает на год.
	Функционал организаций расписан в функционале видов материи. Вопрос того на сколько вы сработаете в организации ИВДИВО, будет в том насколько вы разработаны в организации каждого. В 16-рице ИВДИВО разработки есть пункты как в чём либо разработаться. Образ жизни строиться организационностью. Идёте к Аватарам Синтеза и у них учитесь.
Хотите организоваться вообще 32 организации каждого. Когда мы входим в Отцовскость, когда мы начинаем действовать и созидать вас охватывает пассионарность и радость. 
Мы много говорим об организованности, все ваши виды организованности разворачиваются чем? Какое витьё вокруг вас синтезируют. Где связки всех дел фиксируются? Фактический Синтезный мир. Синтезное мировое тело осваивает и организует этот процесс. Когда вы много всего хотите сделать, то Синтезное мировое тело вам говорит, а мне то, что делать?
В вас он проявляется, тем то, что вы сделали. Стяжаем организованность Синтезного мира. Ребёнок живёт не всем миром, а своим собственным. Сам мир строится вашей деятельностью, поэтому мы и говорим то, что вы наработали Синтезом, из этого строиться ваш мир. Синтезный мир это ваша опора, база.

Практика 5. 1:09 - 1:11
· Вхождение в сложение и организацию Синтезного мира, фактической реализацией Синтезом, практикования Синтезом каждым из нас.
· Стяжание 128 реализаций.

Итоговая Практика 6. 1:11-1:22 
· Стяжание организационности Синтезного мира.
· Наделение 32 высшими всеедиными жизненностями 4 вида Человека
· Наделение 32 высшими всеедиными компетенциями 4 вида Компетентного
· Наделение 32 высшими всеедиными полномочиями 4 вида Полномочного 
· Наделение 32 высшими всеедиными реализациями 4 вида Высшего космического 
· Итоговая практика.
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