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[bookmark: _Toc200547175][bookmark: _Toc206097563]Практика 1. Вхождение в 50-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание формы Учителя/Учительницы 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Плана Синтеза 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 19-ти архетипов 19-ти Космосов. Преображение Ядер Синтеза и Частей Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми
Идём в 16-й Космос, 16-космический, но ракурсом Октавного космоса. То есть идём максимально высоко, в 16-й Космос синтез-16-космически. 16-й курс, 16 Синтезов, 16-й Космос. Ну, акцент, возможно, будет идти и на Октавный космос и на 4-й Космос. Здесь опять-таки будет Отец действовать, но идём синтезкосмически.
Действуем. Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас. Возжигаем все Ядра Синтезов.
Развёртывая Синтез, вот сейчас вот возжигается… сейчас никуда не переходим, а физически возжигается Я-Настоящего, ваша субъектность внутренняя – Вышестоящее тело в Физическом теле. Возжигается ваш космос, внутренний космос. Внутренняя организация – Внутренний мир, вселенскость там, внутренний космос и так далее, метагалактичность. И Синтез, вот как внутренняя концентрация, развёртываем вовне.
Вот я сейчас специально, как бы первую практику такую вот… чтобы вы включились в процесс. Вот внутри у вас такой внутренний потенциал, там и 512 Огней Аватаров, Синтез Отца – вот такая концентрация в вас, в Физическом теле. И вот в физике начинает Синтез разворачиваться сферически вовне в ИВДИВО каждого и, уже настраиваешься на Огонь материи вокруг 16-ти Космосов вокруг вас. И внутри у вас такая вот концентрация Синтеза в теле, а вокруг вас вот сопереживание, как бы вот вы объяли, не отдали, а вот объяли. Полями расширяем, полями ИВДИВО каждого расширяясь, охватываем до границ ИВДИВО. Вот сопереживаем динамики Синтеза, процессов, видов материи. Но вот просто проживите среду живой материи Космоса вокруг вас, как внутренняя концентрация, внешняя. И вот между нами ставится такой Синтез, Однородный синтез, Цельный синтез ИВДИВО каждого. И вы внутренне развернулись на ИВДИВО, в целом переключились на ИВДИВО в целом.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И устремляемся в ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. И вот проживанием, сопереживанием вас мы переключаемся на Вышестоящее тело. Пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь встали телом. Приветствуем!
Вот ваше Вышестоящее тело. И вот всё, что проговариваем – концентрация Синтеза, Синтез Синтеза – в вашем Вышестоящем теле. Ваша физика встала таким вот, оформляющим… Представьте, как оформляет атомы, молекулы, клетки вашего Вышестоящего тела, притом Вышестоящее тело, это вот то, как вы себя воспринимаете. Ваша субъектная позиция пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Одеваете форму Полномочных. Все ваши подготовки, компетенции, весь ваш внутренний потенциал оформился телом. И вот не обязательно вы должны себя увидеть, а вот проживите себя, вот прям вот переключитесь и проживите иную фиксацию в вас уже Вышестоящим телом. Вот именно на это акцент сделать. Такая синтезфизичность, где вы из физики переносите акцент на Вышестоящее тело и проживаете Вышестоящим телом. Проживаете зал, где разворачивается ваш субъект. Эманациями Огня охватываем зал. Воспринимаете Кут Хуми перед нами, Фаинь. Внутренне это Синтез Синтеза, Синтез Праполномочий Синтеза.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждую нас и синтез нас Учителями 50-го Синтеза. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 50-го Синтеза. И вокруг, и внутри формируется среда 50-го Синтеза, на каждом концентрируется 50-й Синтез. И стяжаем форму Учителя/Учительницы 50-го Синтеза.
Вот сейчас такая вот магнитность. Да, от Кут Хуми концентрация Синтез Синтеза внутри вас, от Фаинь – среда вокруг вас. Вот магнитность Кут Хуми Фаинь и 50-й Синтез, как рост вашей субъектности и объектности 50-м Синтезом. Объективная реализация 50-го Синтеза, где от Кут Хуми идёт 512-ричный Синтез 50-го Синтеза на вас цельный, ИВДИВО 16-космически, а от Фаинь – 512 Огней Матери, уже внешней материальной реализации. Ну и 192 Аватарессы Синтеза. Внешняя реализация – Праполномочный Синтез, то есть полномочиями действия. Совместите, синтезируйте два процесса, два явления Синтеза в вас. Такой объективно-субъектный, субъектно-объектный, внутренне-внешне прожить такой цельность, явление Синтеза ИВДИВО на вас, где всё ИВДИВО на каждом сконцентрировался 50-м Синтезом. Здесь складывается такой синтез вашего Вышестоящего тела и ваша физика, где вокруг физики Космос вокруг таким пространством, а вокруг Вышестоящего тела концентрация плотности внутри. И вот два тела входят в синтез. Мы стоим Синтезом 50-го Синтеза, Учителем 50-го Синтеза.
Вот проживите, как ваше ИВДИВО каждого, все ваши материальные условия. Вот ваша среда, материя начинает быть такой пластичной, матичной, динамичной, исходя из того Огня. То есть не напрягайте её там, пережигая, – да? – а вот именно объяли и вот вошли в Синтез. Такое состояние… ну, можно сказать, такое некое состояние растворённости, только не в буквальном смысле, а вот состояние аматичности-сиаматичности, когда ваш Дух, Свет, Энергия, проникаясь, все ваши Частности вокруг начинают становиться такими вот динамичными Синтезом.
Учитель/Учительница Синтеза – проживите это. И утверждаем постоянную концентрацию 50-го Синтеза на каждом из нас на все два дня Синтеза.
И вот ваши условия внешней жизни также будут настраиваться на 50-й Синтез, но в своей реализации, в следующую практику, практикование. И вот то, что мы сейчас обсуждали 2 часа – субъект, объект, реализация, усвоение, целеполагание – вот всё, что говорим о практике, не просто определённое такое стяжание, а это процессы, нацеленные на какую-то реализацию, на какой-то результат, цель.
Сейчас не фиксируемся на цели, просто описываю процесс, что и в вашей жизни, вот сейчас, в течение сегодняшних двух дней будет процесс, то есть включаться будет Синтез на реализацию.
Стяжаем 160 Инструментов Учителя 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 160 Инструментов, 160 Синтез Синтезов Инструментов Учителя/Учительницы Синтеза 50-го Синтеза.
Стяжаем План Синтеза на 50-й Синтеза каждому из нас и синтез нас. И в этом Огне просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 19-ти архетипов 19-ти Космосов согласно Стандартам ИВДИВО. Регламентом Стандарта, Регламента стяжаний ИВДИВО в целом, прося синхронизировать и скорректировать ход стяжания данной практики каждого из нас согласно всем стяжаниям Главой ИВДИВО, Главами ИВДИВО в целом, параллельно идущим ещё в Москве. И возжигаясь, стяжаем 19 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 19 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем/Учительницей 50-го Синтеза.
Опять-таки переключаемся на Вышестоящее тело, проживите фиксацию в зале. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца! Ваша субъектность перед Отцом. Внутренне мы Синтезом синтезируемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И вот мы входим в Синтез внутренне Отца, внутренне нас Синтезом – цельный Синтез Отца. И мы становимся пред Отцом субъектно, во внутреннем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез и ввести в концентрацию 50-го Синтеза, стяжаем поток, концентрацию 50-го Синтеза на каждого из нас на все два дня Синтеза, вплоть до Итоговой практики включительно.
Стяжаем, входим в прямой поток 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас следующим преображением, отстройкой аргументации, ростом, развитие каждого из нас.
Возжигаясь данным Синтезом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на стяжание 19-ти архетипов 19-ти Космосов согласно Регламентного стандарта ИВДИВО, Регламента стяжания ИВДИВО каждому из нас и синтез нас. И просим зафиксировать на каждом из нас:
Ля-ИВДИВО Метагалактики Посвящённого,
ИВДИВО Октава Человека-Отца,
Метагалактическая Всеедина Человека-Аватара,
ИВДИВО Извечины Человека-Владыки,
Ля-ИВДИВО Метаизвечины Человека-Владыки,
Октоизвечной Октоизвечины Человека-Учителя,
Октоизвечной Всеизвечины Человека-Учителя,
Октоизвечной Суперизвечины Человека-Учителя,
Октоизвечной Высшей Метагалактики Человека-Учителя,
Всеединой Высшей Октавы Человека-Ипостаси,
Метаизвечной Высшей Всеедины Человека-Ипостаси,
Метаизвечной Высшей Извечины Человека-Ипостаси,
Meтaизвечной Высшей Метаизвечины Человека-Ипостаси,
Метаизвечной Высшей Октоизвечины Человека-Ипостаси,
Метаизвечной Высшей Всеизвечины Человек-Ипостаси,
Метаизвечной Высшей Суперизвечины Человек-Ипостаси,
Ля-ИВДИВО Металлического синтезкосмоса,
Ми-ИВДИВО Октавного синтезкосмоса,
Всеединого синтезкосмоса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем 19 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас 19-ти архетипов, 19-ти Образов Изначально Вышестоящего Отца в первые Части каждого из нас. И стяжаем 19 Синтезов Рождения Свыше, синтезируя, взаимоаннигулируя Образы Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Рождение Свыше синтезом Образа Изначально Вышестоящего Отца и Подобия каждого из нас синтезфизически. И возжигаемся Рождением Свыше, 19-ю Рождениями Свыше, каждому из нас, взрастая, рождаясь свыше Изначально Вышестоящим Отцом 19-архетипически синтезкосмически.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем:
1 245 184 Ядра Огня,
1 245 184 Ядра Синтеза,
1 245 184 Аннигиляционных синтеза, прося аннигилировать, взаимоаннигилировать Огонь и Синтез 19-ти архетипов. Стяжая Синтез-Огонь, вспыхивая видами организации материи 19-ти архетипов вокруг и в каждом из нас, на вас концентрируется 19 архетипов своими реальностями, ядрами, видами материи и так далее. И мы проникаемся, вспыхивая внутренне и внешне шаром Огня-Синтеза 19-ти архетипов 19-ти Космосов вокруг и в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частей, стяжаем 65536 Частей реальности, синтез 1024-х Синтез-частей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 4096 Частей. Стяжаем 1024-рицу Реальностных частей, 1024-рицу Архетипических частей. Стяжаем 1024-рицу Синтез-частей, 1024-рицу Синтезкосмических частей каждым из нас. Стяжает 4096 Частей Стандарта 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Учителя 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь телом Учителя, вспыхиваем Частями в теле Учителя, стяжаем 16 Синтезов 16-ти Жизней 19-ю архетипами 19-ти Космосов.
Стяжаем:
1 245 184 Космических сил,
1 245 184 Космических магнитов,
1 245 184 Космических столпов, 
1 245 184 Космических ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И стяжаем:
Синтез-космическую силу,
Синтез-космический магнит,
Синтез-космический столп и
Синтез-космическое ИВДИВО каждому из нас. Возжигая, вспыхиваем этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество Синтеза по количеству Компетенций, подготовок, реализаций, синтез-космичности каждого из нас. Просим перевести все наши Компетенции, подготовки, реализации в стяжённые архетипы 19-ти Космосов. И стяжая количество Синтеза, преображаясь, переводим все наши Компетенции.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 76 Ядер Огня частных ИВДИВО-зданий, прося преобразить и транслировать наши частные ИВДИВО-здания в следующие архетипы, стяжённые архетипы данной практикой из предыдущих фиксаций, в следующие вершины Миров – Тонкого, Огненного, Синтезного и ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 76 Ядер Синтеза.
Фиксируя Ядра Огня в Кубах Синтеза, фиксирую Ядра Синтеза в вершине Кубов Синтеза частных ИВДИВО-изданий в кабинетах и транслируем, переводим все наши частные ИВДИВО-здания в следующие вершины Миров в следующие архетипы. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 76 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем два Ядра Синтеза, просим преобразить Ядро Синтеза и Часть Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в головном мозге, в оджасе и Я-Настоящего.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем преображение Ядра Синтеза и Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем два Ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, возжигаемся ИВДИВО Отца-человека-субъекта.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым. И вспыхивая, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в Физическое тело всем стяжённым. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО.
Вот здесь опять-таки эманируем не просто вот по привычному куда-то там, да? Вот ваше ИВДИВО каждого объяло. И проживите некий такой процесс расширения полей, вот такое сопереживание своей материи, когда ваш внутренний потенциал не вот давит, а усваивается.
В ИВДИВО.
Ваше ИВДИВО границами ИВДИВО в целом синтезировалось. И вот усваивается в росте, развитии материи. Преображение материи всем людям.
В ИВДИВО Уфа.
Вот масштаб уже Подразделения. Круг, территория, среда, вот также сфера ИВДИВО Подразделения и внутри среда границами Подразделения и количеством людей, средой. И вот вы не просто направляете, – да? – а сопереживаете своей материи. Вот в процессе сопереживания восприятия идёт усвоение Синтеза, который вы стяжали. То есть попробуйте увидеть в этом процессе не такое напряжение материи, а усвоение её, то есть, когда вы сопереживаете ей.
И в ИВДИВО каждого.
Где вот ваше ИВДИВО каждого, и вот вы настраиваетесь на ту материю, среду, условий ваших условий жизни. И опять-таки не просто там пережигаю что-то, – да? – а вот сопереживаю, проживаю и вот в этом процессе усвоение Огня. И все 19 архетипов у вас усваиваются.
И выходим из практики. Аминь.
03:18:35-03:26:30
[bookmark: _Toc206097564]Практика 2. Преображение на новый Стандарт явления реальностей, архетипов, видов космосов с 16 384-х на 65536 в 64-х видах Космосов. Стяжание 65536-ти Практик Изначально Вышестоящего Отца 65536-ти архетипов
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждый из нас.
Я опять-таки буду проговаривать быстро, – да? – попробуйте идти не по шаблону привычного. Синтез вас внутренне, внешне вы сознательно включаетесь. Ядро Синтеза охватывает ИВДИВО каждого внутри и вокруг вас Синтез, как 512-ти Огней Иерархов, так и 512-ти Огней материи, и Синтез внутренне-внешне субъектно-объектно.
Возжигаем форму Учителя 50-го Синтеза, уже физически облекаясь, переключаясь на 50-й Синтез, практики, Синтезобраза и так далее – то, что мы стяжали в первой практике. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас.
Сейчас встали вышестоящим телом, проживите форму.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый Стандарт явления реальностей, архетипов, видов Космосов каждого из нас с 16 384-х на 65536 в 64-х видах Космосов каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Должностно Полномочными телом в форме. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый Стандарт реальностей, архетипов 64-х видов Космосов каждым из нас, в 65536-ти архетипах и, возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 294 967 296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца реальностей, архетипов в 64-х видах Космосах каждым из нас, прося перевести, преобразить с 16384-х реальностей на 65536 реальностей каждого архетипа каждого из 64-х видов Космосов каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым. И возжигаясь, преображаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Практик Изначально Вышестоящего Отца 65536-ти архетипов каждому из нас и синтез нас. Прося завершить старые виды Практик и развернуть явление нового вида Практик Изначально Вышестоящего Отца в новом Стандарте явления 64-х Космосов каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и, вспыхивая, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в Физическое тело. Переключаемся из зала. Переключились на физику, вовне концентрируя Огнём и Синтезом в каждой клетке, в каждой атоме Физического тела.
Такое состояние – не перешли, как оттуда сюда, – да? – а переключились вниманием на внешнее – материальную реальность.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО.
И опять-таки эманируем. Объяли, наши поля расширились, сопереживаем. Внутренне преобразились, теперь сопереживаем внешне, проникаясь, усваивая через такое нежное усвоение, когда мы не напрягаем: объяли и сопереживаем собою материю, тем самым усваивая Синтез.
В ИВДИВО Уфа. Также люди, среда, материя, вы – часть Уфы, Башкирии, Челябинской области.
И в ИВДИВО каждого, как в ваши условия жизни. Как говорится, сопереживаете условиям жизни. Живая материя, ваша, вокруг вас, которая с вами буквально взаимодействует, она на вас ориентируется, с вами она коммуницирует вокруг вас. То есть вы не живёте в некотором таком встроенном пространстве, а в самой материи с вами есть некий диалог с вами через ситуации, условия, с вами общение, любовь.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc206097566]Практика 3. Взаимодействие с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яромиром Никой. Стяжание частей Синтезобраз, Прасинтезобраз Изначально Вышестоящего Отца Отец-человек-субъекта
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Учителем/ Учительницей 50-го Синтеза. Проникаемся, возжигаемся концентрацией Синтеза внутренне-внешне. Синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО.
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь вышестоящим телом, телом Учителя/Учительницы 50-го Синтеза, в форме.
Опять-таки переключите своё внимание, тренируйтесь, опять-таки не ищите какой-то правильный алгоритм. Ваше сопереживание вышестоящему телу, которое динамичное, гибкое относительно вас, несущее характеристики качества Учительницы Синтеза. То есть все потенциалы, всё, что есть, в синтезе в вашем теле уже есть. Ваша задача просто настроиться, прожить это, что вы этим уже есть.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочного Синтеза, просим преобразить каждого из нас на стяжание Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца и Прасинтезобраза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, мы синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яромир Ника.
Справа от Кут Хуми становится Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Яромир, приветствуем его. Слева от Фаинь, Ника, также приветствуем. И синтезируясь с Яромиром, стяжаем Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца.
И опять-таки я проговариваю, вот переключитесь на состояние восприятия практики не просто как некого потока тепла или что-то такое. А это практика всех архетипов, всех Аватаров. То есть все Практики Изначально Вышестоящего Отца сейчас Синтезом Практики проникаются, Синтезом Яромира. То есть попробуйте вот в это включиться в процесс сопереживания, не просто там формально что-то там потеплело, а вот именно, что вы переключаетесь на практики всех, то есть все виды Практик Синтеза в ИВДИВО.
И просим преобразить каждого из нас на ипостасное явление, выражение Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Яромира. Стяжаем, просим преобразить на стяжание Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем обучение у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Яромира 50-му Синтезу, Синтезобразу. Входим в слиянность.
Пред Аватаром мы становимся субъектом, а внутренне мы слиянны, мы есть часть. Вот Синтез практики цельный. Мы вот сопереживаем собою, это не просто что-то там, а вот именно внутренне сопереживаем, прям Есмь это.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Никой, стяжаем Синтез Прасинтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ипостасность Изначальной Вышестоящей Аватарессе Синтеза Ники. И просим преобразить каждую из нас на стяжание Прасинтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ипостасность и обучение у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Ники. И также Прасинтезобраз, как внешне материальная реализация Синтезобраза, то есть внешняя реализация Практик. И возжигаемся Магнитом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яромир Ника.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телом Учителя/Учительницы 50-го Синтеза и просто Учительницы Синтеза в форме Учителя 50-го Синтеза.
Встали, оформились. Вот внутренне вы Синтез Отца, внешне становясь своей субъектностью Я-Настоящего.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в слияниность и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез. И просим преобразить каждого из нас и сотворить каждому из нас Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца/ Прасинтезобраз Изначально Вышестоящего Отца Отца-Человека-Субъекта.
Стяжаем два Ядра Синтеза и стяжаем 1024-рицу Частей,
1024-рицу Систем частей,
1024-рицу Аппаратов систем частей и
1024-рицу Частностей аппаратов систем частей Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся, развёртываемся Синтезобразом пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхивая телом Учителя, в теле Учителя возжигаем Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
1024-рицу Частей,
1024-рицу Систем частей,
1024-рицу Аппаратов систем частей и
1024-рицу Частностей аппаратов систем частей Прасинтезобраза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, возжигая, развёртываемся Прасинтезобразом Изначально Вышестоящего Отца.
Также возжигаясь телом Учителя, в теле Учителя вспыхиваем, синтезируем Синтезобраз, вспыхиваем телом Учителя Синтезобразом, частью Синтезобраз/ Прасинтезобраз в теле. И синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Вот сейчас Синтез стяжаем, получается, Синтез вашего Вышестоящего тела и Физического тела, и складывается такая цельность вашего Вышестоящего и Физического тела. Мы вниманием в зале Отца, но концентрируемся на Физическое тело. Вот такой, ну, как бы физика и физическое тело. Физика и вышестоящее тело – такой цельный синтез. Физикой можно проверить, как вот обновляются все Огнеобразы, клетки вот в Физическом теле. А Вышестоящее тело становится плотнее и мощнее Синтезом. То есть более материальные, вещественнее.
И возжигаясь, преображаемся этим. И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромир Ника.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данное Физическое тело. Переключаемся, внутренне переключились вовне, то есть из внутреннего во внешнее, в объективную внешнюю реальность.
Вспыхивая физически, уже акцент на Физическое тело, а Вышестоящее тело в Физическом теле, то есть такая переключённость прям с головы до пят, до стоп. 
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО.
И опять-таки объяли, то есть охватили ИВДИВО границами – Планета Земля, вся Метагалактика, Космос. И сопереживая материи, в нас флюидирует Огонь, Синтез. Мы сопереживаем внешне пространство, материю, этот Синтез, реализацию Синтеза. Такое выравнивание, когда Огонь начинает вовне усваиваться, реализовываться. Причём здесь такое… проживите именно нежность, когда здесь такое напряжение или давление вредно, то есть, наоборот, здесь нужно через сопереживание отдать. И можно проверить, насколько материя нежна в усвоении. То есть, как только начинается давление, начинает, становится жёстче. Помните, такое? Ньютоновская жидкость, когда вот на неё мягко давишь, она продавливается, как только в неё ударяешь, она жёсткой становится. Здесь примерно такая же аналогия, когда мы ей сопереживаем, в любви развёртываем, она усваивается сферически во все стороны.
В ИВДИВО Уфа.
Это новый масштаб уже – Уфа, часть Башкирии, Челябинская область.
Кстати, можете сопереживать чаяния и потребность материи. Вот, помните, любовь к людям, когда мы не отдельно выделяем людей, да? А вот сопереживаем среде эмоциональной, чувственной, ментальной, чем живут люди, можем даже прожить. Вот вы эманируете Синтез Практики, а какими практиками живут вокруг люди? Идёт такое вот, знаете, внутреннее – не разрушение внешних практик, – да? – а такой вот Синтез Практики, когда вы усиляете, углубляете те практикования, которые уже есть, сложены, идёт такая трансформация практик во внешнее. То есть в Подразделение людей, то есть здесь такой, увидите, в этом не жёсткость, вот именно подавление людей, а такой синтез, потому что оно есть как таковая, и материя этим живёт только от вас. Это сопереживаете, включается такой взаимообмен и усвоение, и тогда практикование не разрушается, оно начинает перестраиваться. То есть появляется новый заряд практики, получают импульс на новую смену или же перестройку самого варианта практикования. То есть люди сами естественно начинают подходить к иным видам практик, частей, взаимоотношений и так далее. То, что мы складываем.
И в ИВДИВО каждого.
Вы начинаете расширяться в ИВДИВО каждого и сопереживаете тем практикам, которые у вас сложены как привычные алгоритмы действия. И опять-таки не разрушаете их, не давите, не пережигаете, а такой вот в любви развёртываете новый импульс, новый потенциал на преображение и трансформацию. Не меняете, а вот именно эманируете Синтез, который привносит новые записи, новые импульсы к естественному процессу смены перестройки, практикования.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc206097567]Практика 4. Вхождение в ночную подготовку
Ладно, идём ночную подготовку и на этом завершаем.
Возжигаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Опять-таки телом переключились. И стяжаем Учителем 50-го Синтеза, форму отдели, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Праполномочий Синтез ночного обучения, подготовки 50-го Синтеза обучения, подготовки и переподготовки каждого из нас. И возжигаясь Синтезом, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся на физику, переключаемся вовне и выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc206097569]Практика 5. Подведение итогов ночной подготовки. Стяжание Метагалактического Синтез-космического Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Действуем. Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас.
Возжигаемся Учителем/Учительницей 50-го Синтеза физически.
И сейчас, вот переключаясь уже на внутреннее, Синтез являя. Синтез из внутреннего начал разворачиваться вовне. Вы вниманием переключаетесь на ваше субъектное явление – ваше Я-Настоящего. И вот проживите вот такое состояние: переключение из вашего внешнего – человеческой реализации – во внутреннее.
Возжигаемся ИВДИВО, возжигаемся Синтез Синтезом, внутренне переключаясь на ИВДИВО. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учительницей 50-го Синтеза в форме телом.
Вот переключитесь на ваше вышестоящее – Я-Настоящего, то есть внешне оформляемся Учительницей 50-го Синтеза, а внутренне – ваше субъектное явление. Поощущайте вот, попроживайте, ну, как-то вот оформитесь, переключите внимание, сознание на ваше вышестоящее явление.
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь!
Вот сейчас такой комментарий от Кут Хуми: Вышестоящим телом вы совершенны относительно вашей физической явленности. Во взаимоотношениях с Кут Хуми, с Отцом ваше Вышестоящее тело растёт, то есть идёт… источник Отец и Я-Настоящее. Ваше Вышестоящее тело, оно идёт в процессе постоянным таком синтезном росте. Вот стяжание не просто как фактор наличия, – да? – а Вышестоящее тело этим растёт. А реализуется оно уже в физической явленности. Ну, такое дополнение, так скажем, взгляд, акцент.
Мы, синтезируясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, Синтез Праполномочного Синтеза, просим преобразить каждую из нас итогами и рекомендациями ночной подготовки. Вот проникаемся Синтезом Кут Хуми яньской линии Синтеза ИВДИВО – Отец Синтез Синтезом и Фаинь – Синтезом Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – инь, материя.
Вот такая магнитность между Аватарами Синтеза в каждом. И ваше… вот, обращаясь к Аватарам внутренне, концентрации, расшифровки, какие-то взгляды, мысль какая-то формируется, как вот то, что в осознании, осмысления Синтезобраза, 50-го Синтеза в дополнение.
В общем контексте я сказал, а индивидуально, возможно, какие-то рекомендации есть. Это вопрос не для публикации, а вот именно, чтобы для себя ваше светское взаимоотношение с Кут Хуми и Фаинь. И, соответственно, диалог внутренний, который не определён, то есть не регламентирован каким-то правильным общением. Как вы сложите синтез с Кут Хуми, так и будет правильно, то есть внутреннее вот доверие синтезу. Проникнитесь Синтезом Кут Хуми. И внешне мы субъектны, а внутренне мы Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот тогда появляется диалог, то есть, когда мы субъект с субъектом, начинается диалог, но внутренне мы едины Отцом. То есть внутренне мы не отчуждаемы и не отчуждены. Знаете, как с друзьями мы общаемся, потому что внутренне мы на одной волне. Вспомните, когда вы пытались кому-то рассказать – незнакомому – о Синтезе, человек вас не понимал, вы разные. Или когда вы встречаете кого-нибудь Полномочного в Синтезе другого подразделения, с кем вы не знакомы, так сказать, начинаете общаться на тематику Синтеза, внутренне появляется такое состояние эмпатии и понимание друг друга. То есть такая же аналогия – внутренне Мы-Есмь часть ИВДИВО: мы не подчинённые, мы не там недоразвитые, мы совершенны, внутренним Синтез Синтезом Мы-Есмь ИВДИВО. И вот тогда включается диалог двух субъектов, где Кут Хуми компетентнее на фоне знаний, а мы растём, но внутренне мы едины Синтез Синтезом, так же как и с Фаинь, потому что Кут Хуми разворачивает весь Синтез всего ИВДИВО, а мы частное явление. И здесь важно раскрепоститься, то есть не стойте вот именно по стойке смирно. Такой живой диалог. Кут Хуми и Фаинь, в первую очередь, друзья, то есть там нет начальственного тона, есть такой внутренний дружеский диалог. Да, мы, то есть Иерархия и иерархичность, – да? – то есть никакого панибратства, но вот чувственно эмоциональное состояние, это вот такое дружеское. Попробуйте вот прожить любовь, заботу, помощь.
Возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза ночной подготовки. И просим преобразить каждого из нас, синтез нас на стяжание Метагалактического Синтез-космического Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочий Синтеза Плана Синтеза.
Вот здесь опять-таки, не просто стяжание как данность, – да? – а внутренне, что мы нарабатываем навыки, умения действия Планом Синтеза, то есть не статичное какое-то состояние или не определённый Указ от Отца, а это живой процесс Плана Синтеза.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16485-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 50-го Синтеза. Возжигаемся телом.
Вот сейчас Вышестоящее, то есть Я-Настоящего вспыхивает, переключается на учительское явление. Помните, Учитель – Любовь, Окскость, Око, Есмь любовь, Эталоны. Вы становитесь телом Учителя 50-го Синтеза. Отец сказал: «Синтез первичен», то есть вы не уходите в Любовь, а вы Есмь Синтез.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца! Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, то есть входим в слиянность и синтез с Изначально  Вышестоящим Отцом. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночной подготовки в разработке Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, в росте, развитии Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и каждой Части каждого из нас.
Вот здесь диалог с Отцом. Такой синтезобразный диалог с Отцом, где понимаете степень Компетенции синтезфизического, но вот ваше Вышестоящее тело – напрямую явление Отца. Вот внутренне вы субъект, Синтез Отца, а внешне уже субъектное явление. Даже если вы не слышите или же там нету мысли, хотя бы само состояние присутствия и вот какое чувственное состояние взаимоотношения с Отцом, душевное, ментальное ощущение восприятия Отца, хотя бы любые варианты углубления. Не просто встали и шаблонно исполнили, вот любой шанс в углубление в диалоге, вот в восприятии Изначально Вышестоящего Отца. Вот вашего синтеза с Отцом, когда вы часть Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, наделить каждого из нас Метагалактическим Синтезкосмическим Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х Космосов, далее 81921 архетипа ИВДИВО каждому из нас и синтез нас. И стяжаем 81921 Синтез Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в росте и развитии каждого из нас синтезом 80-ти Космосов и далее и более мерой Компетенции, подготовки, роста каждого из нас.
И вот проживите, 80 Космосов – это не просто какой-то объём Синтеза, это среда, то есть это цельность явления вашего объектного явления здесь, вашего субъектного явления там, ну, в смысле в зале Отца, в синтезе Отца. Вот цельность Синтеза, когда 80 Космосов не абстрактны, не просто как внутренний потенциал, а План Синтеза формирует такую синтезную среду внутренне-внешнюю субъектно-объектную вокруг и в каждом из нас. Вот этот момент для себя тоже отметьте. Не видьте то, что мы стяжаем, как абстрактная перспектива. Да, это запредельно, да, нам пока ещё много, но План строится на том, чтобы этот объём Синтеза реализовался в материи не когда-нибудь, а вот здесь и сейчас. И План Синтеза, это понятно, что строится перспективами нашей жизни, реализации, но тут задача как раз жить цельно этим, здесь и сейчас. У нас там 120 с чем-то архетипов стяжённых или больше, не помню. Здесь и сейчас.
И возжигаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым. И вспыхивая, преображаемся.
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данное Физическое тело. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Уфа и в ИВДИВО каждого.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc206097570]Практика 6. Стяжание Эматического тела и Праэматического тела Изначально Вышестоящего Отца с Системами, Аппаратами и Частностями
Мы возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом. Возжигаемся Учителем/Учительницей 50-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 50-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, просим преобразить каждую из нас, синтез нас на стяжание Эматического тела и Праэматического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Нестор Мария. Справа от Кут Хуми Нестор, слева от Фаинь Мария. Приветствуем их! Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Нестор, стяжаем Синтез Эматики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Нестору. Стяжаем и просим преобразить каждого из нас на стяжание Эматического тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем обучение у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Нестора 50-го Синтеза Эматической материи, Эматике как таковой и более того – необходимое каждому из нас. Минимум весь следующий месяц. И далее более всего Нестор увидит необходимость для каждого из нас. Нестор, если у вас будет – как это? – выражение такое... вот как ученики, насколько вы внутренне будете устремлены, несколько другое слово звучало, но вот пока так.
Проникаемся Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Марией, стяжаем Синтез Праэматики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем ипостасность Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Марии. Ученическая расторопность была. (Ведущий Синтеза смеётся.) Стяжая, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Праэматического тела.
Это уже от Марии такой вот комментарий. Ну, в смысле, обучение идёт не по факту, то есть весь месяц вас точно обучают. А вот дальнейшее, это уже вот ваша расторопность, когда вот вы внутренне подсуетились. Ну, не суетились, а вот именно внутренне устремились и вот внутренняя вот готовность к дальнейшему развитию и так далее.
Просим преобразить на стяжание Праэматического тела, стяжаем обучение у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Марии. Минимум, весь следующий месяц, Праэматическому телу, 50-му Синтезу. И возжигаемся Магнитом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Нестор Мария.
Можете поощущать, попроживать Эматику. Вот вид материи вокруг нас, Эматическая материя. Ощущение, проживание, сопереживание вот Эматики. Каждая материя имеет определённую функцию, да, она имеет вот некую задачу. Это не просто определённая субстанция, прасубстанция, – да? – а есть какая-то вот некая практичность в каждом виде материи.
Мы возжигаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем/Учительницей 50-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас стяжанием Эматического тела и Праэматического тела. Стяжаем два Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1024-рицу Частей, 1024-рицу Систем частей, 1024-рицу Аппаратов систем частей и 1024-рицу Частностей аппаратов систем частей Эматического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из вас. Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Эматическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь телом Учителя, вспыхивая Эматическим телом в теле Учителя.
Далее, синтезируясь, стяжаем 1024-рицу Частей, 1024-рицу Систем частей, 1024-рицу Аппаратов систем частей. И 1024-рицу Частностей аппаратов систем частей Праэматического тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Праэматического тела. И возжигаясь в теле Учителя, выжигаем Праэматическое тело в теле Учителя каждого из нас и вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез на всем стяжённым. И возжигаясь, преображаемся. И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Нестор Мария.
Возвращаемся в физическую реализацию в Физическое тело. Переключаемся на внешнее, концентрируясь, вспыхивая физически всем стяжённым Синтезом Эматики, Эматического тела, Праэматического тела. И эманируем всё стяжённое, возожжённое. Вот опять-таки объяли, направили в ИВДИВО, вы часть ИВДИВО. Это как флюидирование Синтеза в ИВДИВО в целом. Усваивается объём Синтеза стяжённого ИВДИВО Уфа. А также восприятие видов материальных образов ИВДИВО Уфа человечеством. И в ИВДИВО каждого. И вокруг вас среда видов материи.
И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Toc206097571]День 2 часть 4
00:59:41-01:05:48
[bookmark: _Toc206097572]Практика 7. Стяжание ИВДИВО-тела Практики и ИВДИВО-тела Прапрактики Изначально Вышестоящего Отца с Системами, Аппаратами и Частностями. Стяжание Тела октавного космоса отец-человек-субъект-землянин Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Огнём и всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем/Учительницей 50-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждую из нас и синтез нас на стяжание ИВДИВО-тела Практики и ИВДИВО-тела Прапрактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, два Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владиславом Изольдой. Приглашая в зал, приветствуем их!
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Владиславом, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Практики Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас на стяжание ИВДИВО-тела Практики, стяжаем ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Владиславу, стяжаем обучение у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владислава ИВДИВО-телу Практики, 50-му Синтезу. И возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Изольдой, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Прапрактики ИВО. Просим преобразить каждую из нас на стяжание ИВДИВО-тела Прапрактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем ипостасность Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Изольде. Стяжаем обучение у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Изольды 50-му Синтезу, ИВДИВО-телу Прапрактики и более того. И возжигаемся Магнитом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владиславом Изольдой. 
Двойной Магнит Кут Хуми Фаинь, Владислав и Изольда.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 50-го Синтеза.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждую нас и сотворить каждой нас ИВДИВО-тело Практики, ИВДИВО-тело Прапрактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1024-рицу Частей, 1024-рицу Систем частей, 1024-рицу Аппаратов систем частей и 1024-рицу Частностей аппаратов систем частей ИВДИВО-тела Практики. Возжигаемся ИВДИВО-телом Практики, возжигая тело Учителя в теле Учителя частью ИВДИВО-тела Практики.
Стяжаем 1024-рицу Частей, 1024-рицу Систем частей, 1024-рицу Аппаратов систем частей и 1024-рицу Частностей аппаратов систем частей. И возжигаемся ИВДИВО-телом Прапрактики, стяжаем 4006 Синтезов. И возжигаясь, в теле Учителя возжигаемся ИВДИВО-телом Прапрактики. Вспыхиваем вновь Частями, стяжая Синтез ИВДИВО-тела Практики/ИВДИВО-тела Прапрактики в каждом из нас.
И далее, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Тело октавного космоса отец-человек-субъект-землянина Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждую из нас и сотворить каждой из нас Стандартом 50-го Синтеза Тело октавного космоса отец-человек-субъект-землянина. И возжигаясь, стяжаем Часть. И возжигаемся Телом октавного космоса отец-человек-субъект-землянин каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждую из нас и синтез нас всем стяжённым. И вспыхивая, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владислав Изольда.
Возвращаемся в физическую реализацию в Физическое тело. Переключаемся, выровняв, развёртывая концентрацию Синтеза в Физическом теле. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Уфа и ИВДИВО каждого. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
01:06:19-01:18:50
[bookmark: _Toc206097573]Практика 8. Стяжание 19-ти архетипов 19-ти Космосов
[bookmark: _heading=h.j65rx1uxhpef]Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 50-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 19 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 19 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждую из нас на стяжание следующих 19-ти архетипов, стяжённых согласно регламенту стяжаний ИВДИВО, в том числе стяжённых вчера Главами ИВДИВО, в углублении, расширении синтезкосмичности каждого из нас и синтез нас.
[bookmark: _heading=h.jaoviyq7cxxn]И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 50-го Синтеза максимально телесно в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого нас на стяжание 19-ти архетипов 19-ти Космосов, стяжённых ранее – вчера – Главами ИВДИВО. И возжигаясь, стяжаем 19 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим зафиксировать, сконцентрировать на каждом из нас. И проникаемся:
[bookmark: _heading=h.yai2ig9kmx6p]Извечным Всеединым Синтезкосмосом,
[bookmark: _heading=h.17urwt8yyiim]Фа-ИВДИВО Октавным Синтезкосмосом,
[bookmark: _heading=h.uw4evd3euc18]Си ИВДИВО Метагалактическим Синтезкосмосом,
[bookmark: _heading=h.a7uofqs39nod]Октоизвечным Высшим Суперизвечным Человека-Ипостаси,
[bookmark: _heading=h.j3w0k352vddo]Октоизвечной Высшей Всеединой Человека-Ипостаси. 
[bookmark: _heading=h.ypfol0uvqxmf]Октоизвечной Высшей Октоизвечины Человека-Ипостаси,
Октоизвечной Высшей Метаизвечины Человека-Ипостаси,
Октоизвечной Высшей Извечины Человека-Ипостаси,
[bookmark: _heading=h.ig12lzfy1c7]Октоизвечной Высшей Всеедины Человека-Ипостаси,
[bookmark: _heading=h.vpxddte4v5r9]Извечной Высшей Октавы Человека-Учителя,
[bookmark: _heading=h.251h0qua3bk4]Всеизвечной Высшей Метагалактикой Человека-Учителя,
[bookmark: _heading=h.33lr0ddj9s4o]Всеизвечной Суперизвечины Человека-Учителя,
[bookmark: _heading=h.1ig3rhrq2cx6]Всеизвечной Всеизвечины Человека-Учителя,
[bookmark: _heading=h.qxb0bcq91g3r]Всеизвечной Октоизвечины Человека-Учителя,
[bookmark: _heading=h.7jxxfegk4bbv]Си-ИВДИВО Метаизвечины Человека-Владыки,
[bookmark: _heading=h.y755v7evr32z]Метагалактической Извечины Человека-Аватара,
[bookmark: _heading=h.meou0ofur5d1]Октоизвечной Всеедины Человека-Аватара,
[bookmark: _heading=h.x3wqgtu3ay3n]Метагалактической Октавы Посвящённого,
[bookmark: _heading=h.mqiwtiqv0gn5]Си-ИВДИВО Метагалактики Посвящённого.
[bookmark: _heading=h.iorh8yk4iqav]И возжигаемся 19-ю Синтезами, 19-ю концентраций, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 19 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас, в 19 Образов Изначально Вышестоящего Отца в первые Части. Стяжаем Синтез взаимоаннигиляции Образов в Монаде и в первой Части. И стяжаем Рождение Свыше синтезом Образа Изначально Вышестоящего Отца и физического Подобия каждого из нас 19-архетипически 19-космически каждому. Вспыхиваем Рождением Свыше, входим, возжигаемся Рождением Свыше.
[bookmark: _heading=h.pm1d3aehw6e6]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2 492 800 Ядер Синтеза 2 492 800 Ядер Огня 19-ти Космосов, стяжая взаимоаннигиляцию Синтез Огня, Огня и Синтеза 19-ти архетипов 19-ти Космосов в каждом из нас. И вспыхиваем Синтез-Огнём Нового Рождения, возжигая, вспыхивая Новым Рождением. Стяжаем 4096 Частей в синтезе, возжигая в теле Учителя Синтеза Учителя, возжигаемся.
[bookmark: _heading=h.lvhysz18ul19]Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем трансляцию всех подготовок в соответствующие 19 архетипов, стяжённых данной практикой, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций, подготовок, реализации каждого из нас. Синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
2 492 800 Космических Сил,
2 492 800 Космических магнитов,
2 492 800 Космических столпов,
2 492 800 Космических ИВДИВО. И возжигаясь, стяжаем Синтезкосмические силы, Синтезкосмический магнит, Синтезкосмический столп, Синтезкосмическое ИВДИВО.
[bookmark: _heading=h.3y9g6uz8p4ko]Возжигая, стяжаем 76 Ядер Огня частных ИВДИВО-зданий, прося транслировать все наши частные ИВДИВО-здания в стяжённые новые архетипы 19-ти Космосов, соответствующие вершины Миров – Тонкого, Огненного, Синтезных миров и ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая, развёртываем шары Огня частных ИВДИВО-зданий, стяжаем 76 Ядер Синтеза частных ИВДИВО-зданий, стяжаем трансляцию всех наших частных ИВДИВО-зданий, возжигая Ядра Синтеза вершинных Кубов Синтеза.
Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Ядро Синтеза и Часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаемся Синтезом, обновляя Ядро Синтеза и Часть Изначально Вышестоящего Отца в оджасе и часть Я-Настоящего в каждом.
[bookmark: _heading=h.daohfmf0f5f9]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в зале ИВДИВО, стяжаем преображение Ядра Синтеза и Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая два Ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, это уже в центре грудной клетки, в Хум. Возжигаемся Ядром Синтеза Кут Хуми и ИВДИВО Отца- человек-субъекта. И возжигаясь, преображаемся этим.
[bookmark: _heading=h.ija94mie3kqk]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый ареал обитания Человечества Землян в 1284-х архетипах ИВДИВО, стяжённых в данной практике и предыдущими стяжениями. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим. Мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым. И преображаемся этим.
Вот вы стоите в зале, сейчас вот внимание на зал Отца. В зале, вот такая синтезфизичность, где в Физическом теле вы можете сопереживать, как идёт обновление огнеобразов на физику, на каждую клеточку идёт вот такой поток. То есть он не сверху вниз, а как бы внутри вспыхивает концентрацией Синтеза в каждой клеточке с головы до стоп. И почувствуйте Ядро Отца в головном мозге, Ядро Кут Хуми в центре грудной клетки. И вот мы сейчас не уходим на физику, а мы стоим в зале пред Отцом, но при этом ваше Вышестоящее тело и ваша физика… складывается такой Синтез, как синхронизация внутренне-внешнего. Одномоментно проживите синтез двух реальностей – вот наш зал здесь, зал Отца – там. Опять-таки, условно говоря, «там» – это зал Отца и зал физический здесь. Это состояние, когда мы возжигаемся явлением Отца каждым из нас, когда Отец каждым и вокруг каждого, состояние Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эта среда концентрируется в зале, здесь. Далее развёртывается по Подразделению ИВДИВО Уфа. То есть в зале «здесь» – это в ИВДИВО каждого. И ваше ИВДИВО каждого, и вы в состоянии слиянности с ИВДИВО в целом, Отцом. И вот проживите здесь такое состояние неделимости, неотчужденности, когда мы вот есмь часть проявления Изначально Вышестоящего Отца, при этом мы стоим перед Отцом своей субъектной позицией Я-Настоящего. И чем больше синтезфизичности – вот этот акцент физики и Вышестоящего тела – тем более плотнее, материально овещественней становится, так возожжённей становится Вышестоящее тело и тем более заряженным становится Физическое тело. Как вы поняли такая синтезфизичность, синтезобразность, проживите себя цельно – не там или тут, а вы есмь цельность двух этих явлений.
[bookmark: _heading=h.eljscyqw4aps]И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию.
То есть переключаемся вовне в физическое, всей концентрацией зала, Синтеза и так далее. Концентрируемся, переключаемся на внешнее в Физическом теле. Но при этом не спрятался в Физическом теле, а вот фиксацией внимания переключаемся, при этом продолжается состояние среды, потенциала залов, как перманентное состояние постоянства.
[bookmark: _heading=h.rvrknuagenm]Эманируем всё стяжённое, возожжённое – теперь уже ваше действие, когда вы объяли, начали первично, – Подразделение Уфа, ИВДИВО в целом.
Да, мы входим в  сопряжённость, вокруг Планеты Земля с частью Человечества Землян.
ИВДИВО Уфа и ИВДИВО каждого.
Вот здесь в ИВДИВО каждого проживите живое явление условий, то есть не статично, как некий приговор, – да? – у вас такие-то условия, а вот некую такую динамичную живую материю вокруг вас, она такая квази-живая, то есть она не разумная, как отдельное, но такое вот динамичное, живое.
[bookmark: _heading=h.yr3rx3khuea1]И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc206097574]Практика 9. Завершение воспитания Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел, стяжённых ранее. Стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел следующих четырёх архетипов четырёх Космосов с программой воспитания данных тел. Стяжание Станцы, Абсолюта, Пути, Эталона, Тезы, Стати и Синтеза степени реализации 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Наделение Октавными Жизненностями, Компетенциями, Полномочиями и Реализациями четвёртых видов
Выжигается всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становится в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 50-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждую из нас и синтез нас на практику завершения воспитания Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел, стяжённых ранее в первом архетипе Извечного космоса – Метагалактической Извечине и стяжённых командно на прошлом месяце четырёх уже видов тел уже вне Синтеза, самостоятельно, регламентно ИВДИВО. И стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжание новых следующих – шаг – стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел четырёх архетипов четырёх Космосов с программой воспитания данных тел каждым из нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 50-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, просим завершить воспитание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в первой Извечине – Металогической Извечины, стяжённых предыдущим Синтезом. И в четырёх архетипах:
Ми-ИВДИВО Высшей Метагалактики,
Ре-ИВДИВО Высшей Октавы,
Суперизвечной Высшей Всеедины и
Суперизвечной Высшей Извечины, стяжённых самостоятельно каждым из нас. И ввести в постоянство – некую программу стяжания данным курсом Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел в общем командном действии ИВДИВО. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и открываются пять порталов в Синтезный, Огненный, Тонкие миры. То есть, получается, 15, – да? – 15.
И возжигаясь Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез, проникаемся Огнём, Духом, Светом, разработанный Синтезным, Огненным, Тонкими мирами и Физическим миром каждого из нас весь предыдущий месяц.
Вот до Физики доведите концентрацию, вокруг вас концентрируются пять Синтезных миров, пять Огненных миров, пять Тонких миров и пять Физических миров. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 капель Абсолютного огня всем нашим Ипостасным, Трансвизорным и Синтезтелам и каждому из нас в пяти архетипах в пяти Космосах. И возжигаясь, мы благодарим все наши Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела за совместный рост и развитие весь предыдущий месяц. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человек-Землян каждому Ипостасному, Трансвизорному и Синтезтелу стяжённым данным. И завершаем, отсекаясь от них, они отсекаются от нас. Завершая процессы воспитания, они наделяются свободой воли, взрастают Человек-Землянами с помощью архетипа.
Далее, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцои, стяжаем четыре Ядра Синтеза четырёх архетипов: Фа-ИВДИВО Высшей Метагалактики, Ми-ИВДИВО Высшей Октавы, До-ИВДИВО Высшей Всеедины, До-ИВДИВО Высшей Извечины, соответственно, 8204, 9227, 10249 и 11273 архетипа ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 4096 Ипостасных тел в данных архетипах, четырёх архетипах; по 4096 Трансвизорных тел; стяжаем по 4096 Синтезтел в Тонком мире данных архетипов.
И возжигаем, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 49152 Синтеза, стяжаем 4096 Огней по четыре архетипа. В Синтезный мир, стяжая частные ИВДИВО-здания всем нашим Ипостасным телам. Стяжаем 49152 Ядра Огня формирования частных ИВДИВО-зданий Ипостасным, Трансвизорным и Синтезтелам в соответствующих Тонких, Огненных и Синтезных мирах четырёх архетипов. И стяжаем программу творения, созидания, воспитания всех наших Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел, начать творение, включить процесс творения в медицинских боксах в ИВДИВО-зданиях. И следующая программа воспитания каждого Ипостасного, Трансвизорного, Синтезтела и каждого из нас весь следующий месяц разработки Синтезами, Огненными и Тонкими мирами данных четырёх архетипов четырёх Космосов каждому из нас синтезфизически.
И стяжаем 65536 Синтезов. Так… 32768. Стяжаем 16384 Синтеза Энергии Физических миров четырёх архетипов четырёх Космосов в каждом из нас и стяжаем синтезфизичность явления данных архетипов синтезом четырёх Миров синтезфизически каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ИВО наделить каждого из нас 16-рицей явления Стандарта 50-го Синтеза и
наделяемся 16-ю Октавными жизненности четвёртого вида Человека от Частности, Аппаратов, Систем, Частей до Сверхчастей,
наделяемся 16-ю Октавными компетенциями четвёртого вида Компетентного от Прав Синтеза до Должной Компетенции.
Просим наделить каждого из нас и наделяемся 16-ю Октавными полномочиями четвёртого вида полномочно, от космоса до архетипа и
наделяемся 16-ю Октавными реализациями четвёртого вида ИВДИВО-космического от Образа Жизни до Синтеза. И, значит, начнётся каждому из нас Стандартом 50-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра Синтеза данных наделения каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Станцу, Абсолют, Пути, Эталоны, Тезы, Стати и Синтез Стандарта степени реализации Учителя Стандартом 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим Синтезом, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез на всем стяжённым. И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в Физическое тело, переключаясь вовне, концентрируясь стяжёнными Синтезами. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Уфа и в ИВДИВО каждого.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc206097575]Практика 10. Итоговая
[bookmark: _GoBack]Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО, развёртываясь в зале Учителями 50-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочного Синтеза Итоговой практики 50-го Синтеза. Просим преобразить каждого из нас на стяжание Итоговой практики 50-го Синтеза и возжигаемся Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 50-го Синтеза. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас и синтез на стяжание Итоговой практики 50-го Синтеза. Стяжая Синтез Итоговой практики 50-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем 81 920 65537-ллионов Огней,
стяжаем 81 920 65537-ллионов Ядер Синтеза,
стяжаем 81 920 65537-ллионов Субъядерностей на каждом из нас.
Стяжаем Стандарт 50-го Синтеза, прося записать во все ранее стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 16385-го архетипа ИВДИВО.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096-рицу Частей, стяжаем 4096 Синтезов степени явления Отца-Человека-Субъекта Стандартом 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем 160 Инструментов и 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 256-рицу Служения Учителя 50-го Синтеза и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1 048 576-рицу Генов Человека явлением Стандарта 50-го Синтеза и 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 65536 Жизненностей в каждом, стяжаем 81920 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем 81920 Синтезов и 65536 Компетенций ИВДИВО на каждом из вас.
Стяжаем 81920 Синтезов и 65536 Полномочий ИВДИВО на каждую из вас.
Стяжаем 81920 Синтезов, 65536 ИВДИВО-космических реализаций на каждом из вас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 50-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являем 16385-м архетипом ИВДИВО.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги 50-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом книги, переходим в Зал книг Синтеза в ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез книги 50-го Синтеза. Перед каждым развёртывается книга 50-го Синтеза. И с книгой переходим в кабинет, мансардный 65-й этаж служебного здания каждого из нас. Подходим к рабочему столу, утверждая, становимся перед письменным столом. Кладём книгу на стол, утверждая, что весь следующий месяц будем читать книгу 50-го Синтеза. Кто был на 49-м Синтезе, берём книгу 49-го. С книгой 49-го возвращаемся в Зал книг Синтеза к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и с благодарностью возвращаем книгу 49-го Синтеза. И благодарим за возможность чтения, восхождения весь предыдущий месяц 49-м Синтезом. Книга становится на полку. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем обучение, подготовку, переподготовку каждого из нас 50-м Синтезом весь следующий месяц. В августе уже мы решим там, как это будет в дальнейшем, но просим включиться, ввести нас в обучение подготовку 50-м, в том числе в подготовке к съезду ИВДИВО. И благодарим за данный 50-й Синтез, за новое стяжание, реализации, восхождения каждого из нас. Благодарим за допущение каждого из нас.
Возжигаясь, мы, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Ядра Синтеза 50-го Синтеза 16-ричного явления Жизни с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра Синтеза.
Стяжаем цельное Ядро Синтеза 50-го Синтеза каждым из нас, стяжаем 64-ядерный синтез-процессор, синтез-ядерный синтез-процессор в головном мозге. И вспыхиваем, возжигаемся. Стяжаем прямой 50й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхивая, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный 50-й Синтез, за новое стяжание, реализации, восхождение, преображение каждого из нас. Благодарим за допущение каждого из нас.
Возвращаемся в физическую реализацию в Физическое тело, развёртывая физическую концентрацию 50-го Синтеза, развёртывая синтез-ядерный синтез-процессор в головном мозге, 1024-рицу Ядер Синтеза в каждом, обновляя все наши Ядра Синтеза столпно новым Стандартом Синтеза 1024-ядерном варианте действия.
Здесь тоже момент такой да? Мы… практика продолжается. Утвердите, все Ядра Синтеза обновляются данным Синтезом в новый Стандарт. Если раньше это было 256, то теперь 1024-рица каждого Синтеза вплоть до физики. В Физическом теле выжигается, вспыхивает Нить Синтеза, синтез-ядерный процессор в оджасе, то есть все Ядра Синтеза между собой синтезируются в процессор 64-ядерно. Синтез-ядерный синтез-процессор. Возжигается всё тело, все наши Части обновляются Синтезом.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Планету Земля объяли, вот состояние – расширились и сопереживаем человечеству. И эманируем, флюидируем развёрнутый 50-й Синтез по Планете Земля.
Мы сопереживаем Человечеству Земля, практикам Человечества Землян. 50-й Синтез. Обновляются Ядра Синтезов у всех, у кого есть 50-й Синтез, Но это Отец делает в основном. То есть развёртываем Синтез.
Возжигаем 50-й Синтез в ИВДИВО Уфа. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Уфа в Нить Синтеза.
Подразделение ИВДИВО Уфа вспыхивает, возжигается 50-е Ядро Синтеза, синтез-ядерный синтез-процессов в Ядре Синтеза в столпе Нити Синтеза Подразделения Уфа. Вот обновляется Синтез, также вот концентрация обновлённого Синтеза по Подразделению.
ИВДИВО каждого уже физически вспыхивает, также синтез-ядерный синтез-процессор. И ИВДИВО каждого преображается, расширяется и обновляется. Обновлён, то есть обновляется Синтез ИВДИВО каждого.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
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