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[bookmark: _Toc200547175][bookmark: _Toc210431759]Практика 1. Вхождение в 51-й синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Вершения Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четырёх видов Вершения каждому из нас
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом. Возжигаем, вот сейчас возожглись всеми Ядрами Синтезов. Возжигаемся Ядрами Полномочных. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Вот сейчас настраиваемся на ИВДИВО, ещё никуда не перешли, а вот внутренне переключаемся на ИВДИВО, возжигая полномочную реализацию каждого.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО на 65472-й архетип ИВДИВО. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Должностно Полномочными ИВДИВО.
И вот сейчас проживите Вышестоящее тело, прям вот переключитесь на Вышестоящее тело. Проживите его контуры, состояние, что вы стоите на полу. И вот несколько абстрагируйтесь от физики, проживите разницу физики и Вышестоящего тела. Различите такое внутреннее состояние переключения, перехода в зал ИВДИВО. Становимся в зале.
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 51-го Синтеза, прося преобразить каждого из нас и ввести в концентрацию и потенциал 51-го Синтеза. И стяжаем прямую концентрацию 51-го Синтеза на каждого из нас на все два дня Синтеза, вплоть до Итоговой практики включительно завтра. Проникаемся концентрацией Синтеза.
И просим преобразить каждого из нас на стяжание Вершения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтез-64-космически, далее и более с возможностью вершить и вершение каждого из нас с новыми Задачами, Планами, перспективами, стремлениями.
Вот здесь комментарий от Кут Хуми: «Вы недооцениваете себя. Вы оцениваете себя, исходя из ваших физических Образов». То есть то, что я проговаривал, – да? – вы не цените себя, так как вы себя видите, ваше образование, ваше воспитание и так далее. Но вы проживите себя в Вышестоящем теле в совершенном явлении. И вот задача из вашего субъектного явления Вышестоящего тела, где это запредельное явление относительно вашей физики и всех ваших накоплений в духе. Вот прям, ну, проникнитесь, проживите это состояние. Причём это не то, что вот там пустят-не пустят, можно-не можно. Ты это уже есть. Вы все это уже есмь. Тут нет задач, как там правильно у вас, вы в этом уже есмь. Вы не экзамен сдаёте, вы это Есмь. Вот для себя войдите в это состояние убеждённостью, вот такой физической плотностью Вышестоящего тела. Плотностью Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, где Кут Хуми и Фаинь, это Синтез Синтеза 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров в Доме Отца. То есть вы становитесь явлением Дома Отца. Проживите, что вы есмь, ну вот в вашем Доме Отца вы главная, – да? – вы первая. Вот есть такое субъектное действие с Кут Хуми, где внутренне мы есмь Синтез Синтеза, то есть мы цельны и слиянны с Кут Хуми Синтез Синтезом. Внешне ваше субъектное действие, а внутри мы едины с Кут Хуми, неотчуждаемы.
Вот если Кут Хуми, это Глава ИВДИВО, то во Внутреннем мире мы проникаемся Главой ИВДИВО, не становимся Главой ИВДИВО, хотя в вашем Доме Отца – вы глава. А вот в Синтезе мы наделяемся его компетенциями, навыками, умениями, вот всё, что есть у Кут Хуми, как Главы ИВДИВО. Всё, что записано в Синтез Синтезе, вы как субъект начинаете проникаться, заполняться. Немаловажным фактором здесь является ваше желание. Желание не есмь всё, но желание является первым этапом включиться, чтобы желание, как вообще, что вам это надо. Желание это состояние, ну, слово «хочу» не совсем, наверное, а внутренне желаю, и дальнейшее действие, вот как только включается состояние внутреннего устремления на это. То, что записано в Синтезе Синтеза, в вас это есмь. Вот когда мы стяжаем, это не то, что вас отдельно наделяют, а по вашему внутреннему устремлению у вас это уже есмь. Попробуйте это прожить и увидеть, что вам не выделяют какой-то отдельный фрагмент, вам не дают что-то такое опосредованное, а мы прямое явление Кут Хуми, в Синтез Синтезе едины настолько, что вот образно, как капля, упавшая в океан становится океаном, да? Когда вы не берёте кусочек, а вы есмь всё, что есмь в Кут Хуми без ограничений. Ваше Вышестоящее тело, это чёткое явление всего потенциала ИВДИВО в целом. Прям вот внутренне убедитесь, утвердитесь в этом, проникнитесь этим. Там вы не можете быть правыми, неправыми, вы не можете ошибаться. Вы просто есмь Синтез Отца. Там нет критериев правильности, там есть просто Есмь. В голове уберите эти состояния: верю-не верю, правильно-не правильно – состояния оценочности. Просто войдите в это состояние.
Этим Синтезом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжая Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся её Синтезом. И развёртываемся Синтезом Фаинь 64-космически.
Вот как Образ – от Кут Хуми концентрация синтеза 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров, как вот во внутрь в тело. А с Фаинь вот мы объяли и так же внутренне проживаем, но при этом проживите масштаб Огня 64-х, ну, Огня Матери ракурсом Фаинь ИВДИВО 64-космически. Это уже от Фаинь идёт реализация Праполномочия Синтеза – Полномочия. И вот здесь ваша реальность, ваша субъективность в ИВДИВО каждого.
Вот от Фаинь тоже есть некий комментарий, – да? – когда вы не подстраиваетесь под материю, а  вы созидаете материю. То есть материя от вас ожидает каких-то действий. И вот здесь такое вершащее действие, не то, что как наша привычка встраиваться, – да? – или приспосабливаться, здесь как раз таки материя от вас ожидает. Проживите Синтезом Праполномочий Синтеза, когда вы Вершение, вы вершите. Здесь нету вот страхов, сомнений, каких-то вот опасностей. Вы вот субъектно устремлённо сами созидаете и вершите реальность, вершите свою судьбу, перспективы.
И возжигаемся Магнитом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот в центровке ИВДИВО, когда в вас концентрируется 512 Огней.
Помните, как капля в океане, где океан отражается в капле. Капля, упав в океан, она продолжает быть каплей, но при этом её контурами она становится всем океаном. И вот примерно такое же, когда мы стоим пред Кут Хуми Фаинь, но при этом в вас Огни 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров. То есть это такое янское явление Отца в концентрации на вас всех аж 64-космически. И при этом Инь – 64 Космоса видами материи вокруг вас, и вы часть этого. Помните, аналогию инь-ян. Ян на тебя концентрируется, и ты есмь Ян, и вокруг, действуя в материях, Инь. Это я есмь часть, вот сопричастны, являем слиянность этого состояния видами материи Жизнью как таковой ивдивно. Здесь так же инь-ян. Вот ответственное ваше субъектное явление – Ян, и ваша внешняя субъективная реализация – Инь. И во внешней реализации, понятно, вы Инь, а у вас внутри Ян. Когда внешне Ян, внутри Инь, но при этом в практике идёт такое – цельность, когда тут не столько гендерное, а вот, сколько цельность двух этих начал.
И вот здесь от Кут Хуми такой комментарий: «Теперь вы готовы к вершению». То есть, когда мы, абстрагируясь от ограничивающих факторов, встали центровкой ИВДИВО, мы готовы к вершению, к новому.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65 537-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем форму Учителя 51-го Синтеза и 160 Инструментов Учителя 51-го Синтеза каждому из нас.
И вот здесь уже два начала инь-ян в вас схлопнулись, синтезировались, и мы Синтез пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы становимся в зале пред Отцом субъектно, но в вас Синтез Отца уже цельность, когда нет отдельно двух начал, а есть цельность.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся его Синтезом. Стяжаем, проникаемся 51-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителя/Учительницы 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Инструментами.
При этом проживите, что вы есмь дочь или сын пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И проникаемся 51-м Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Вершение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас, синтез нас и ввести в новый масштаб Вершения каждого из нас синтезкосмически Парадигмологом Синтеза.
И мы стяжаем Вершение Парадигмолога Синтеза синтезкосмически каждому из нас.
Стяжаем Вершение Философа Синтеза в полномочной реализации каждого из нас.
Стяжаем Вершение Учёного Синтеза Компетентным каждого из нас.
И стяжаем Вершение Отца-Человека-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человеком каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Вершение Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четырёх видов Вершения каждому из нас.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждую из нас и синтез нас всем стяжённым.
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, переключаемся на внешнюю. Концентрируем вот этого состояния Вышестоящего тела в Физическом теле, то есть, переключая сознание от внутреннего на внешнее.
И проживите как Вышестоящее тело, то есть Вышестоящим Телом входим в синтез с Физическим телом. Вершение, Синтез остаётся не там, а развёртывается в Физическом теле.
Эманируем, развёртываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, нашими Полями объяли. Помните, это живая материя в синтезе 64-х Космосов вокруг вас по границам ИВДИВО. В пространство вокруг развёртываем среду границами Вселенной 64-х Космосов.
ИВДИВО Уфа. Энное количество миллионов человек Уфа, близлежащей территории, Челябинской области.
И можно направить на Вершение первого курса Синтеза, например, в Подразделение в Челябинске. Вот дополнительно, как образ.
И ИВДИВО каждого.
И вот сейчас, эманируя в ИВДИВО каждого, просто внутренне войдите в состояние такого устремлённого Вершения, к чему-то устремитесь внутренне вершить, даже если вы не оформили что и куда. Внутренне такую тенденцию, вот само состояние, что вы вершите в синтезе видов матери и так далее. Ну, вот ваше Вершение.
И выходим из практики. Аминь.
03:53:49-04:06:26
[bookmark: _Toc210431760]Практика 2. Стяжание первых архетипов 20, 21, 22, 23, 24-го Космосов ИВДИВО, стяжённых на Съезде ИВДИВО. Рождение Свыше. Новое Рождение
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Учителем 51-го Синтеза – в 21-й архетип решили пойти – 51-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 65472-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем/Учительницей 51-го Синтеза в форме, телом.
Переключаясь на Вышестоящее тело, проживите Вышестоящее тело и переключённость на состояние Учителя, не просто Человека, а вот именно Учитель/Учительница 51-го Синтеза. Ещё концентрация Учителя. Учитель, это Любовь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять [Синтез] Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить и ввести каждого из нас в стяжания пяти архетипов, ранее стяжённых Съездом ИВДИВО и полнотой концентрации одной практикой каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 51-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас стяжанием первых архетипов пяти Космосов 20, 21, 22, 23, 24-х Космосов каждому из нас.
И возжигаясь, входим в концентрацию Синтеза:
Метагалактики Извечного Синтезкосмоса 20-го архетипа,
Метагалактики Метаизвечного Синтезкосмоса 21-го,
Метагалактики Всеизвечного Синтезкосмоса 22-го,
Метагалактики Октоизвечного 22-го и Всеизвечного 23-го, и Суперизвечного 24-го Космоса каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 10 Рождений Свыше, стяжаем пять Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас и пять Образов Изначально Вышестоящего Отца первой Части каждого из нас. И стяжаем пять Рождений Свыше Синтезом Образов Изначально Вышестоящего Отца и Подобия каждого из нас синтезфизически, прося обновления Ядра Огня Жизни в Монадах каждого из нас стяжанием новых Образов. И возжигаясь, входим в Рождение Свыше пятью архетипами пяти Космосов. Вспыхиваем Рождением Свыше концентрированного в Физическое тело Образа и Рождения Свыше, то есть Синтез Вышестоящего тела с Образом и физики.
Здесь опять-таки, вы это уже Есмь, когда стяжаем Рождение, Отец фиксирует Образ, и в вас он уже есть. Проникнитесь Образом, что вы такая уже Есмь в Вышестоящем явлении, физика вершится этим Образом.
Возжигаясь всем стяжённым, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 327680 Огней, Ядер Огней, Ядер Синтеза, Аннигиляционного синтеза каждому из нас.
Стяжаем Новое Рождение синтезом в концентрации видов организации материи, реальностей пяти архетипов пяти Космосов с 20-го по 24-й на каждого из нас и возжигаемся Новым Рождением. И возжигаемся, развёртывая шар Огня, шар Синтеза Огня вокруг, внутри Физического тела каждого из нас, Вышестоящего Физического тела.
То есть на вас вокруг вас концентрируется Шар Синтеза Огня видов организации материй пяти архетипов пяти Космосов.
И возжигаясь всем стяжённым, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 3072-е Части по 512 шесть видов на каждого из нас и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
1 572 864 Космических сил,
1 572 864  Космических магнитов,
1 572 864 Космических столпов,
1 572 864 Космических ИВДИВО в каждом из нас.
И возжигаясь, стяжаем:
Синтезкосмическую силу,
Синтезкосмический магнит,
Синтезкосмический столп
и Синтезкосмический ИВДИВО на каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций, Подготовок, Реализаций, Жизненностей каждого из нас стяжанием данных архетипов. И возжигая, просим транслировать наши Компетенции, Подготовки, Реализации в новые архетипы, стяжённые данной практикой. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, у кого не было 20-ти зданий по 4-е в каждом, частных ИВДИВО-зданий в Мирах данных архетипов. Те, кто уже стяжал, ничего не делает, просто возжигает и усиляет концентрацию Огня в зданиях.
И стяжаем 20 Ядер Огня частных ИВДИВО-зданий, прося сотворить в вершине Тонкого, Огненного, Синтезных миров и в Мире реализованного в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем стандартные частные ИВДИВО-здания в ИВДИВО-полисах на вершинах Миров.
И стяжаем 20 Ядер Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося фиксировать, концентрировать Ядра Синтеза в вершине Кубов Синтеза частных ИВДИВО-зданий. И возжигаем частные ИВДИВО-здания, возжигая Столп частных ИВДИВО-зданий, возжигая Столп 96-ти частных ИВДИВО-зданий каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение Ядра Синтеза и Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, стяжаем два Ядра Синтеза, возжигая Ядро Синтеза и часть Я-Настоящего.
В зале Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем преображение Ядра Синтеза и Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая ИВДИВО Отца-Человека-Субъекта каждым из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым. И вспыхиваем, преображаясь.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данное Физическое тело, вспыхивая физической всей концентрацией Синтеза в пяти архетипах пяти Космосов каждым из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Уфа и ИВДИВО каждого.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас.
Возжигаем внутреннюю организацию каждого, возжигаем все Ядра Синтеза в каждом из нас и вспыхиваем Вышестоящим телом. Входим в магнитность физики – Вышестоящего тела в каждом из нас, возжигая форму Учителя 51-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтез Синтезом, Синтезом Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал ИВДИВО на 65472-й архетип ИВДИВО.
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 51-го Синтеза телом в форме.
Вот опять-таки переключаемся на восприятие вашего Вышестоящего тела, проживаем его, проживаем зал, реальность бытия и действия в зале ИВДИВО.
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь! Синтезируясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и ввести в концентрацию второй части 51-го Синтеза. Стяжаем итоги и рекомендации ночной подготовки каждому из нас. И проникаемся Огнём, Синтезом ночной подготовки. Впитываем, проникаемся.
Возможно, услышите какие-то рекомендации, объяснения, пояснения или ответы на ваши вопросы.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание явление Метагалактического Синтезкосмического Энергопотенциала Отца-человека-субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим помощи и поддержки в преодолении любых блоков и структур, ограничивающих наш Энергопотенциал. И стяжаем Аннигиляционный огонь, прося преобразить Энергопотенциал каждого из нас, все наши страхи, сомнения и так далее. Все наши блоки, структуры. И проникаемся Аннигиляционным огнём с головы до стоп, внутри и вокруг ИВДИВО каждого. Всё, что мешает вам быть обеспеченными, успешными, энергоизбыточными. То есть заряженный потенциал на здоровье, на достаток, на отношения, на реализации, смыслы, перспективу жизни, на синтезкосмическую жизнь в том числе.
То есть перейти из состояния бытования человеком, вот именно вот физическое, на переключение на синтезкосмическую жизнь и реализацию. Хватает ли у вас внутреннего потенциала, Энергопотенциала на жизнь Космосом, ИВДИВО-полисами и так далее? Возможно, мы бегаем туда-сюда, потому что не хватает потенциала поддерживать вот цельность вот двух этих явлений. Поэтому у нас складывается некая такая вот дуальность: бег туда-сюда. Вот всё, что нам мешает быть в цельности явления синтеза 24-х Космосов, 64-х Космосов в перспективе цельно синтезфизически.
Просим завершить, преодолеть, аннигилировать любые шоры и какие-то линейности восприятия себя. Любая однозначность восприятия себя, в смысле вот только так, а не иначе, плохая или хорошая. Просим завершить и преодолеть. Любые формы осуждения себя. Осуждение, в смысле я плохая или я хорошая. Странная мысль тоже: я прекрасная, я великолепная. Это тоже суждение, то есть суд, осудили. Растворяем, активируем головной мозг, растворяя в головном мозге, убирая, просим помощи, поддержки.
То есть можно войти вот в такой синтез – головной мозг каждого с головным мозгом Кут Хуми. Входя в такой синтез головного мозга, вспыхивает оджас, огненные центры в головном мозге. И вот поощущайте, что головной мозг там, вот прям по всей стороне, там лобные доли, затылочной, прям вот весь мозг вспыхнул, когда вы прям прочувствовали головной мозг, и он, ну, засиял. Старая энергетика, старые состояния. Восстанавливается питание головного мозга, как кровяное, так вот, энергетическое Светом, Духом и Огнём. То есть концентрируется Огонь, который вот прям, ну такое слово, возбуждает головной мозг. Когда появляется такая внутренняя динамика и внутренний потенциал, когда вспыхивает оджас, такой Хум Огня Отца в головном мозге, активируется синтез-ядерный процессор. И мозг вот он как бы пресыщается Огнём. Вот даже можно почувствовать, как появлялась некая плотность в головном мозге, некое такое вот… Попроживайте насыщенность головного мозга. Возжигается Головерсум. Фиксация оджас. На оджас на центровку головного мозга фиксируется ядро Головерсума, вокруг развёртывается сфера Головерсума, и она охватывает все тело. Активируем, возжигаем чакры Головерсума. По позвоночнику 64 чакры в позвоночнике: позвонок, межпозвоночный диск и так далее. По телу: в стопах, ногах, в коленях, в руках идёт, в плечах сферы вокруг, 1024 чакры Головерсума. Аннигиляционным огнём как бы прожигаем, активируем, возжигаем, прожигаем, вот возжигаем.
И вот старые блоки, вот именно такое – узость восприятия, сгорает. То есть вот встраиваемся в масштаб синтезкосмической жизни, реализации каждого. То, что вот мы вчера рассматривали как фантастика. То, что воспринимается, это как фантастика. Убираете ли вы вот эти самоограничивающиеся какие-то факторы, которые мешают увидеть глубину и масштаб жизни, множество взаимосвязей пространств, видов материи, Космосов, Субъядерности, Огнеобразов и так далее. Взаимосвязи внутреннего-внешнего, Огня и Материи.
У кого, кстати, есть там боли, там в ногах или каких-то иных, попробуйте, ну, проживайте чакры, вот именно в стопах, в коленях, там в руках и так далее, чтоб вы зажглись и вот просто засияли. Можно прожить эти огненные центры чакр. По сути, в каждой чакре можно вообразить или увидеть целый космос, то есть каждая чакра отвечает за Огонь какого-то космоса, архетипов, реальностей. То есть она расшифровывает как реальности, архетипы и космосы, такое многомерное восприятие. Вот здесь как раз складывается такая цельность восприятия тебя в вышестоящем явлении, таком совершённом, и в физике. Зачастую выше вершить мы прекращаем только потому, что мы смирились с тем, какие мы есть, и не видим себя в иной ипостаси. Здесь как раз-таки возжигается Вышестоящее тело в синтезе с физикой, складывается такой цельный образ, такой головерсумный взгляд на жизнь. Когда говорим о космосе, – да? – синтез, в чакре вспыхивает цельность внешней нашей жизни, да? Вот синтез 64-х космосов вокруг каждого из нас, ну и вокруг Вселенной, и внутри Огонь 64-х Космосов, Синтез 64-х Космосов. В чакрах как раз вспыхивает такая цельность, дуальность. Ну, не дуальность, а цельность, однородность. Вот тут можно увидеть это как такое – вот концентрация Дома Отца на каждую чакру. И в таком ближайшем приближении каждая чакра это целый Дом Отца, где складывается Синтез только ракурсом чакр, ракурсом Голомики.
После Головерсума вы начинаете входить в состояние Совершенного человека ракурсом человека компетентного, уполномоченного, синтезкосмического. Вот проживите это состояние совершенства.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, преображая, в том числе и Энергопотенциал каждого. Знаете, как убираются какие-то такие пробки, которые мешали, блокировали течение Энергопотенциала.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем/Учительницей 51-го Синтеза. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца!
Встали, чётко оформились. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в слиянность и синтез.
Вот входим: внешне мы стоим перед Отцом телом, Отец перед нами; а внутренне мы едины. Вот проживите вот такую вот многомерность, когда внешне мы субъектны, а внутренне мы едины с Отцом. Вот такой объективный синтез Отца в нас,  нами. В синтезе с Отцом мы не можем быть отчуждённым, то есть мы входим в такую цельность Отца, его Синтеза.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Метагалактического Синтезкосмического Энергопотенциала Отца-человека-субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Организации Метагалактический Синтезкосмический Энергопотенциал Отца-человека-субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем сферу Метагалактического Синтезкосмического Энергопотенциала Отца-человека-субъекта Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем среду Синтеза Организации. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся ею.
Возжигая ИВДИВО каждого, вспыхивает оболочка Организации Метагалактического Синтезкосмического Энергопотенциала. Вот ваше ИВДИВО каждого развёртываем границами ИВДИВО зала Отца, масштабами ИВДИВО в целом Изначально Вышестоящего Отца, прося умножить и минимально удвоить Энергопотенциал каждого из нас.
Удвоение, удесятерение, то есть в 2, в 10, в 100 раз и более. Ну, минимально в 2 раза. Или минимально лучше сказать, в 10 раз – на Синтезе сегодня, кстати, праздник – в честь праздника Ипостаси. То есть умножить Энергопотенциал каждого из нас и возможность действий и реализации Энергопотенциала каждого из нас в 10 раз и более того – в сто, в миллион, в тысячу раз.
Прям до стоп доведите, чтоб и под стопами тоже разгорелся Огонь. Также активируется ваш Головерсум, Вершение. То есть опять-таки переключитесь с восприятия, то есть с вас физического на Вышестоящее тело. Прям проживите себя Вышестоящим телом.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым. И преображаемся этим.
И вспыхиваем, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в Физическое тело. Развёртываемся всей концентрации Синтеза каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО.
В ИВДИВО Уфа и в ИВДИВО каждого.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас.
Вот сейчас, просто опять-таки возжигаясь, переключаемся на Вышестоящее тело, проживаем, настраиваемся на Вышестоящее тело, возжигая форму Учителя 51-го Синтеза.
Когда говорят «Синтез возжигается», в Ядрах Синтеза вспыхивает Космос, как внутреннее явление Вышестоящим телом и внешняя среда видов организации материи вокруг вас. И Синтез из состояния такого капсульного внутри вас разворачивается цельностью внутренне-внешне. И вы переходите из позиции – сейчас пока сидим, никуда не переходим – переходите из позиции ведомого на синтезирую – творю. То есть вы переключаетесь на Отцовское явление Синтеза. Я, ведущий, понятно, рассказывает и ведёт. Но при этом вы субъектны в этом процессе действия. То есть вы действуете, а не вас за шкирку ведут.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Вот здесь, проникаясь Синтезом, переключаемся на ИВДИВО. Ещё никуда не перешли. А вот такое внимание на Вышестоящее тело и внутреннее переключение на Дом Отца.
И переходим в зал. И вот уже, когда цифра – это чёткая фиксация, когда вы сознанием переключаетесь на Вышестоящее тело, и вокруг вас концентрируется среда материи, огнеобразов, субъядерности 65472-го архетипа ИВДИВО. И вы настраиваетесь на следующую концентрацию Огня, следующую динамику, следующую плотность Огня 64-го Космоса 65472-го архетипа ИВДИВО, но при этом вы стоите Вышестоящим телом в зале в форме Учителя 51-го Синтеза. А во Внутреннем мире вы едины, то есть состояние Дома Отца. Вы всегда в Доме.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез на стяжание Голонического тела и Праголонического тела. Стяжаем два Ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Ядра Синтеза Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Борислав Генриетта. Приветствуем! Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Борислав, стяжаем Синтез Голоники Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас стяжением Голонического тела. Стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Бориславу. Стяжаем обучение у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Борислава минимально весь месяц и более, и далее.
Синтезируемся Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Генриеттой, стяжаем Синтез Праголонического тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Генриетте и просим преобразить каждого из нас на стяжание явления Праголонического тела. Стяжаем обучение у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Генриетты.
Возжигаясь Ипостасностью Аватарам Синтеза Борислав Генриетта, возжигаемся Магнитом.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем/Учительницей 51-го Синтеза… Учителями 51-го Синтеза в форме, телом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем два Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и сотворить каждому из нас Голоническое тело и Праголоническое тело.
И мы стяжаем 1024-рицу Частей, 1024-рицу Систем частей, 1024-рицу Аппаратов систем частей и 1024-рицу Частностей аппаратов систем частей. Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Голоническим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь телом Учителя, в теле Учителя вспыхиваем Голоническим телом. Синтезируясь с Голоническим телом, с Голоникой Изначально Вышестоящего Отца, Голоническим телом каждым из нас проникаясь количеством и качеством голограмм, голографий, Голоники Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь, стяжаем 1024-рицу Частей, 1024-рицу Систем частей, 1024-рицу Аппаратов систем частей и 1024-рицу Частностей аппаратов систем частей Праголонического тела. Возжигаясь, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Праголоническим телом также в теле Учителя, синтезируясь с Праголоникой Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь также голограммами, голографиями Голоники и Праголонки.
И возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нам всем стяжённым. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Борислав Генриетта.
Возвращаемся в физическую реализацию. Переключаемся, концентрируя в тело. Вниманием переключаемся вовне, концентрируя Вышестоящее тело в Физическом теле, развёртывая в каждой клетке Физического тела всю плотность и концентрацию Синтеза.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Уфа и ИВДИВО каждого. 
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Учителем 51-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 65472-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 51-го Синтеза.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочного Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание ИВДИВО-тела Вершения, ИВДИВО-тела Правершения Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Андрис Анжела, приветствуя в зале. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Андрис, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Вершения Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание ИВДИВО-тела Вершения. Стяжаем ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Андрису. Стяжаем обучение у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Андриса.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Анжелой, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Правершения Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание ИВДИВО-тела Правершения. Стяжаем ипостасность Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Анжеле. Стяжаем обучение у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Анжелы. И возжигаемся Магнитом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Андрис Анжела.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й архетип ИВДИВО. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 51-го Синтеза в форме телом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас, сотворить каждому из нас ИВДИВО-тело Вершения и ИВДИВО-тело Правершения Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем 1024-рицу Частей, 1024-рицу Систем частей, 1024-рицу Аппаратов систем частей и 1024-рицу Частностей аппаратов систем частей ИВДИВО-тела Вершения. Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся телом Учителя, вспыхиваем ИВДИВО-телом Вершения в теле Учителя.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024-рицу Частей, 1024-рицу Систем частей, 1024-рицу Аппаратов систем частей, 1024-рицу Частностей аппаратов систем частей ИВДИВО-тела Правершения. Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхиваем. Возжигаясь телом Учителя, возжигаемся ИВДИВО-телом Правершения.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым. И возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Андрис Анжела.
Возвращаемся в физическую реализацию в Физическое тело. Развёртываемся физически ИВДИВО-телом Вершения, ИВДИВО-телом Правершения.
И вокруг вашего тела возжигается ИВДИВО-тело Вершения, с внутреннего внешне получается всегда Синтезом ИВДИВО вокруг и внутри.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,
ИВДИВО Уфа
и ИВДИВО каждого.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc210431768]Практика 7. Стяжание трёх видов тел пяти Космосов, стяжённых на съезде ИВДИВО. Наделение 16-ю Жизненностями, Компетенциями, Полномочиями, Реализациями. Стяжание Станцы, Абсолюта, Пути, Эталона, Тезы, Стати и Синтеза степени реализации текущего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Учителями 51-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 65472-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Учителями 51-го Синтеза в форме телесно.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Cинтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в архетипах данных Космосов: в 20-м Космосе, в 21,22,23 и 24-х Космосах, стяжённых на съезде ИВДИВО.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 245 760 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 245 760 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й архетип ИВДИВО, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 51-го Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас и сконцентрировать на каждого из нас пять Космосов – 20,21,22,23,24-й Космосы, первые метагалактические архетипы данных Космосов и просим сотворить Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела в данных архетипах данных Космосов каждому из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 16384 Ипостасных тела в Синтезном мире 20,21,22,23,24-х Космосов каждому из нас. Стяжаем частные ИВДИВО-здания данным Ипостасным телам, стяжая Программу воспитания каждому Ипостасному телу данных Космосов.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 16384 Трансвизорных тела в Огненных мирах 20,21,22,23,24-го Космосах в Метагалактическом архетипе данных Космосов каждому из нас. Стяжая 81920 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 81920 частных ИВДИВО-зданий. Стяжая здания и стяжая Ядра Огня, и развёртываем частные ИВДИВО-здания в Огненном мире данных пяти архетипах пяти Космосов. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Программу воспитания, обучения и разработки Трансвизорных тел каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 81920 Синтезтел в Тонких мирах Метагалактического архетипа 20,21,22,23,24-х Космосов каждому из нас. Стяжаем 81920 Ядер Огня частных ИВДИВО-зданий по архетипам Тонких миров, по реальностям Тонких миров Метагалактического архетипа.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 245760 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел каждому из нас, стяжая Программу воспитания, обучения, роста и развития как каждого тела Ипостасного, Трансвизорного, Синтезтела, так и каждого из нас.
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 81920 Ядер Энергии Физических миров Метагалактических архетипов пяти Космосов – 20,21,22,23,24-х Космосов каждому из нас, стяжая синтезфизичность Физических миров данных архетипов каждому из нас. И стяжаем 81920 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённом и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь, глубже проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Стандартом 51-го Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом.
Стяжаем наделение 16-ю Всеедиными жизненностями четвёртого вида Человека от Частностей, Аппаратов, Систем, Частей до Сверхчастей и возжигаемся, наделяемся.
Просим наделить каждого из нас 16-ю Всеедиными компетенциями четвёртого вида Компетенций Компетентного от Прав Синтеза до Должностной Компетенции и наделяемся ими.
Просим наделить и наделяемся 16-ю Всеедиными полномочиями четвёртого вида Полномочного от Космоса до Архетипа и возжигаемся, наделяемся ими.
Просим наделить и наделяемся 16-ю Всеедиными реализациями четвёртого вида ИВДИВО-космического от Образа жизни до Синтеза и, возжигаясь, преображаемся, наделяемся данным.
Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Станцы, Абсолют, Пути, Эталоны, Тезы, Стати и Синтез Учителя Синтеза 51-го Синтеза.
И возжигаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и, возжигаясь, преображаемся этим. И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в физическое тело, развёртываясь физически всем стяжённым в концентрации пяти архетипов пяти Космосов на каждом из нас. И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Уфа и ИВДИВО каждого.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь
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Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 65472 архетип ИВДИВО. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 51-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждую из нас и синтез нас на стяжание Итоговой практики 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 архетип ИВДИВО. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 51-го Синтеза телом в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждую из нас стяжанием Итоговой практики 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
81 920 65537-ллионов Огней,
81 920 65537-ллионов Ядер Синтеза,
81 920 65537-ллионов Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 51-го Синтеза, прося записать во все раннее стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 65 537-го архетипа ИВДИВО.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем 4 096 Частей, 4 096 Синтезов Частей степени явления Учителя Синтеза 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 160 Инструментов Учителя Синтеза и 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 256-рицу Служения Учителя 51-го Синтеза и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 1 048 576 Генов Человека явлением Стандарта 51-го Синтеза и стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 81 920 Синтезов и 65 536 Жизненностей ИВДИВО в каждом из нас,
стяжаем 81 920 Синтезов 65 536 Компетенций ИВДИВО на каждого из нас,
стяжаем 81 920 Синтезов 65 536 Полномочий ИВДИВО на каждого из нас,
стяжаем 81 920 Синтезов 65 536 ИВДИВО-космических реализаций ИВДИВО на каждого из нас,
стяжаем прямой 51-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являемый 65 537-м архетипом ИВДИВО каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал книг Синтезов в здание Синтеза. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 51-го Синтеза и эманируем Синтез книги 51-го Синтеза. Пред каждым развёртываемся книга 51-го Синтеза, берём её двумя руками. И с книгой переходим в кабинет в мансардный 65-й этаж в частное ИВДИВО-здание. Развёртываемся в кабинете, подходим к рабочему столу, кладём на стол книгу 51-го Синтеза. Кто был на 50-м Синтезе, берём книгу 50-го Синтеза. С книгой 50-го Синтеза возвращаемся в зал книг Синтезов книг Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И с благодарностью возвращаем книгу 50-го Синтеза. Благодарим за возможность чтения, восхождения весь предыдущий месяц книги 50-го Синтеза, книга становится на полку.
И возжигаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь, Условия 51-го Синтеза, стяжаем обучение, подготовку, переподготовку каждого из нас весь следующий месяц 51-м Синтезом. В том числе стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь, Условия подготовки, перспективы к 52-му Синтезу и условия участия и действия 52-м Синтезом в сентябре месяце.
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный 51-й Синтез, за новые стяжания, реализации, восхождения и преображение каждого из нас. Благодарим за допущение каждого из нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 51-го Синтеза телом в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2 048 Ядер 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез-Ядро 51-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез-ядерный синтез-процессор 64-ядерный синтез-ядерный процессор в головной мозг в оджас, синтезируя 51-е Ядро Синтеза со всеми Ядрами Синтеза в каждом из нас. Стяжаем синтезфизическое явление всего-во-всём стяжённым, явленным 51-м Синтезом каждому из нас.
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный 51-й Синтез, за новые стяжания, реализации, восхождения и преображение каждого из нас. Благодарим за допущение каждого из нас.
Возвращаемся в физическую реализацию в физическое тело, развёртываемся физически Стандартом, Ядром, Синтез-ядром 51-го Синтеза и всей концентрацией Итоговой практикой. Вспыхивая всем стяжённым, возжигаем Ядро 51-го Синтеза в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Уфа, возжигая в вершине синтез-ядерный синтез-процессор в Столпе, в Ядре Синтеза Подразделения ИВДИВО Уфа. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Уфа и ИВДИВО каждого.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _heading=h.j65rx1uxhpef]Набор текстов практик: Анохина Елена, Бочоришвили Василя, Измайлова Ольга, Ихсанова Гузель, Ихсанова Резеда, Мухамадеева Дилара, Хаматнурова Роза
Проверка и вычитка текстов практик, оформление сборника: Бочоришвили Василя


2

image1.png




