54 Си ИВО. Четвёртый курс. ИВДИВО Белая Церковь. 09-10.07.2022 г. Вл.Си Шинкаренко Татьяна
                                       	КОНСПЕКТ	
1 Часть
54 Си – Си Учителя Человека-Владыки Ре-ИВДИВО Октав Метагалактикой. 27-й архетип.
Особенности можно сконцентрировать на частях. Это часть Разум ИВО, это часть Космическое тело ИВО и ИВДИВО-тело Генезиса ИВО. 182, 118 и 54 части. Любое тело что-то делает. Каждое тело имеет задачу действовать согласно определённому горизонту, согласно Синтезу, согласно специфике частности,которая выражает это тело. Наши первые 64 тела концентрируются обязательно спецификой Дома.
	Новая эпоха- это эпоха разработанности дееспособности телесности как таковой (как Воля, как Дух), но управляющий принцип – это Дом Отца. Синтез и Огонь,который идёт из Дома Отца и от Отца. Итог – это наша физика (или синтезфизичность). Самое первое тело – Метафизическое. Мета – это множественность в одном. Тело Человека Новой эпохи, которое есть и формируется – это есть специфика множественности,которая концентрируется в этом теле. И в этом теле фактически преумножается возможность тела из той множественности, из которой оно состоит,из тех специфик строительного процесса и содержательности, из всего того, чем строится тело. И чем больше есть строительных элементов,которыми складываются наши тела на физике, тем больше это тело обладает своими более функциональными, высокими возможностями. Выносливость, например, возможность противостоять  сложностям, трудностям, погодным условиям (давление, перепады температуры, солнечные и галактические излучения, которые идут на Планету, лунные какие-то циклы). Всё это действует на наше физическое тело, вызывает соответствующую реакцию внутренней системности. И чем выше системность внутри тела, тем выше функционирование, взаимодействие даже с внешними космическими условиями, и идёт в пользу этого тела. Т.е.тело выстраивает свою линию взаимодействия с любыми внешними условиями, даже запредельными для Планеты Земля. То, что мы с вами нарабатываем и сразу же применяемся – это выстраивание этих возможностей в физическом теле. Для того, чтобы управлять Человеком, чтобы Человека ориентировать на определённые задачи.
	И это важность того, что есть принцип управления в высших возможностях или высших вариантах жизни. И есть управляющий вариант в нашем материальном мире, который находится в определённой задаче развития и вхождения в эту более высокую сопряжённость высшим управляющим. Человек-Владыка владеет, управляет. Это 6-й горизонт. И как принцип управляющего начала имеет очень важную значимость в материи. Для 5 расы на 6-м горизонте была Монада. И отдел Иерархии. Планета Земля перестраивается в новую эпохальность и концентрируется следующей позицией Иерархии, которая у ИВАС Сераписа. Но начало Иерархии идёт из планетарности, где выстраивается более высокая линия взаимодействия управляющего начала. В новой эпохе концентрация Иерархии – Могущество. 1-й горизонт. Си Могущества ИВО. И часть Пламя ИВО. Т.е. пламенение, Пламенность Могуществом ИВО. Это наша специфика Иерархии.
	Сама специфика управляющего начала – это находить управляющие возможности в любой ситуативности, где бы ты ни оказался. Потому что оказываемся мы в ситуациях не потому, что случайно куда-то заехали. Или вдруг погода испортилась, и нам пришлось забежать в этот скверик или под этот навесик. А там стоят товарищи, соображают о каких-то других делах. И мы тут с ушами или состоянием зашли. Или наблюдаем. А наблюдаем, потому что у нас есть соответствующие записи, что-то нас к этому наблюдению включило. Какие-то внутренние записи, какие-то предыдущие воплощения, какие-то специфики, может быть, этого воплощения. Например, вёл не наш Дух, а вела окружающая система, в которой мы оказались. Внешние условия всегда способствуют тому, чтобы  кого-то куда-то заводить.
	В 5 расе концентрация Духа была запредельна для Человека. Дух был в вышестоящем варианте – это был отдел Дома Отца.Человек был в отделе Человека. Человек был Любовь. Помните : «Отец есть Любовь» ? И всё. А Мудрость ? А Воля ? Нету! Это была общая массовая системность : «Возлюби ближнего…». А дальше ? А дальше с этой Любовью, если ты не знаешь, что с ней  делать, то ты будешь делать то, что ты видишь во внешних условиях, или то, что тебе сказали. И ты об этом не можешь задуматься, потому что Мудрости-то нет. Как дети говорят : «А нам сказали это сделать». Общая массовая система не была заточена на то, чтобы вырастала эта личностная индивидуализация Человека, когда Человек научился размышлять, думать, распознавать, анализировать и т.д.
	В Советском Союзе образовательная система была достаточно хорошая, но не концентрировалась на определённых моментах. Акценты были, но были расставлены только для тех, которым было интересно. Сама система не включала развитие интереса. А что включает интерес в системе образования ? Лично ориентированный синтез. Откуда идёт интерес ? От преподавателя, у которого уже есть этот интерес, И который может этот интерес дальше передавать.
	Это надо закладывать с самого рождения. В родительской среде ребёнок получает первые навыки этого учительства. Т.е. первые учителя – это родители, родные, близкие. Но у них тоже должна быть включена система интереса. Это воспитывается, формируется в людях в социуме, в материи. Когда учитель  (  или родитель ) видит в каждом ребёнке Человека, не уничижает его тем, что он имеет менее возможностей в материи и т.д.
	В социуме все системы, разработки и направления, которые были, не затрагивали глубину  внутреннего мира соответствующих специалистов, не формировали внутренний мир другого порядка, не рассматривали внутренний мир  с позиции не только физики, но тонко-физического выражения Человека, т.е. не искали варианты каких-то других специфик  тонкого телесного выражения Человека. Эти разработки были исключены из массовости. И в итоге – Человек сам ищет и находит ( как мы с вами нашли Философию Синтеза ).
	Ничего невозможно навязать человеку, если у него нет внутренней подготовки на соответствующую направленность действия. Официальная система в 5 расе  не была рассчитана на тех, которые находятся в «спящем» режиме, не пробудились. Пробуждённость- это Посвящённый, который готовился к воплощению, чтобы сразу же пробудиться. А следующий этап  пробуждённости ( в массовости возможности пробудиться ) – это то, о чём говорили философы, пророки :  что наступит время, и мы начнём видеть тонкий мир.
	Очень часто спонтанно мы делаем так, как в Духе больше всего отредактировано (по привычному состоянию).  И очень многие наши включённости идут по привычкам, которые мы даже и не замечаем или не отслеживаем. Чем больше тенденций действия в новом, тем больше иерархизированность в нас , и больше мы видим  своих старых привычек. А это уже очень хорошо. Т.е. у нас в акценте Человека-Владыки идёт очень высокая иерархизация. Это первое, что складывает Человека-Владыку. Потому что, учитывая,что мы с вами являем Синтез 6-го горизонта 4-го курса, это более высокий порядок, который учитывает все нижестоящие порядки. Это  чёткая иерархизированная отстроенность всех порядков, которые ты можешь в себя включить. И чем больше ты можешь в себя включить, иерархизировать в отстроенности определённых приоритетов и  специфик взаимодействий (т.е. чем многофункциональней внутренняя концентрация твоей насыщенности, и ты её иерархизируешь), тем богаче твой внутренний потенциал на определённость того внешнего, что тебя окружает. Это закон номер 1, для Разума это один из важнейших принципов. Потому что Разум именно руководствуется высокой иерархизированностью. Если иерархизированности в нашей жизни не наблюдается, причём, такой, какую мы отстраиваем  самостоятельно ( и даже где-то заставляя себя делать ), если ты себя не иерархизируешь, то твои привычки, твои состояния , твои специфики действия будут выявляться в прежних моментах взаимодействий. И ты их даже не будешь распознавать – они  будут для тебя естественными. Ты будешь в этом  просто жить дальше. Потом не просто жить, а в этом вариться, а потом просто крутиться, потом просто кипятиться, ну, и пыхтеть и т д. 
	Потом, возможно, формируется другое целое, из которого извлеклись важные моменты (с грязной водой можно выплеснуть и ребёнка). Может выплеснуться та чистота или та концентрация более высокого порядка, которая начала формироваться. Когда смешалось человеческое и нечеловеческое, настоящее и прошлое, твоё и не твоё. Т.е. развитости не хватает, чтобы определить : а это вообще твоя концепция или позиция , или тебе это очень интенсивно продавили ( или навязали, внедрили ) . Это об иерархической развитости и внутренней иерархизации. Чем больше внутренне человек иерархизирован сам по себе, тем более он утончён во взаимодействии с окружающей материей и видит какие-то  «подводные рифы», что не видно на поверхности. Оно внешне незаметно, но внутренне идёт акцент состояния такого.
	Из чего состоит внутренняя иерархизация ? Минимум, начиная с Человека :  части, системы, аппараты, частности. Потом она идёт акцентом Посвящённого, где формируются определённые специфики, сочетания с Посвящённым  ( знания, умения, навыки, какая-то утончённость, сопряжённость с запредельным состоянием и т.д. ) .  Когда у нас самих формируется специфика возможности этой иерархизированности внутреннего потенциала. Как мы себя иерархизируем внутренне ?  (  Анкета Члена Иерархии ).
	Любым курсом Синтеза мы концентрируемся 16-ричностью Отца. Но в этой 16-ричности – Учитель – Человек-Владыка. У него есть 8 жизней, но у нас идёт акцент 5-ти жизней : Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя. Потому что ИВО наделил нас спецификацией Учителя Синтеза. Значит, вынь да положь 5 жизней. А это не так легко, но и не сложно. Потому что, если ты себя будешь активно аргументировать на эти 5 жизней в любом направлении действия, если 5-рицей вы будете стараться посмотреть на любую ситуативность, на любые взаимодействия, на любые вопросы   (особенно, если вопрос нас затрагивает, и нам это небезразлично )  соответствующим Синтезом. Синтезом очень часто посмотреть легче, потому что ИВАС Кут Хуми даёт определённую концентрацию Огня и Синтеза. И даже, если внешне у нас не включилась определённая  расшифровка, в наши тела вписывается каждый раз на ту тему, которая была на Синтезе озвучена, соответствующая концентрация Синтеза, чтоб мы к этой теме отнеслись более глубоко. В этом полезность Синтеза :  когда есть материальный взгляд на ситуацию, а есть запредельный Взгляд ИВО, который соответствующей концентрацией Синтеза вписывается в наши тела, а потом формируется по жизни и как бы может «выстрелить» в каком-то мероприятии, в каком-то действии.
	В чём сложность решения некоторых вопросов? Материальная среда ещё на эту тему не созрела. Т.е., если вы сталкиваетесь в материи с каким-то вопросом, по которому уже в материи  есть записи решения этих вопросов много-много раз, то этот вопрос решается. Или, во всяком случае, вы знаете линию действия. А если есть вопрос, который в материи существует как задача каких-то специфик действий, но среда в материи разработки на эту тему не созрела в достаточной степени… Материальных возможностей на каждого рождённого человека, по расчётам определённых специалистов, предостаточно, даже с избытком. Объём достаточно высокий. По Закону Отца каждый человек рождается со своим объёмом внутренней материальной возможности, которую нужно реализовать в этой материи и переформатировать её. Человек рождается с объёмом материи в Духе, который он может охватить физически. И рождается на территории, где есть объём материи, который правительством данной территории выделяется на каждого гражданина согласно Конституции.
	Этого нет, если внутренний потенциал в Духе рождённых человеков не высвободился для материализации и охвата потенциала данной материи каждым человеком. Т.е. внутренний потенциал Духа в каждом человеке должен созреть, наработаться, натренироваться, получить определённую материализацию возможностей  ( обучиться, образоваться, сформироваться ) и войти в более определённую высокую концентрацию тех материальных возможностей в сопряжённости высшего внутреннего потенциала и материального потенциала, т.е. сопряжённости Огня и материи. Дух вверху, жизнь в материи. Если Дух остаётся вверху или где-то и не развился, или не взрастился до определённого потенциала более высокого качественного явления человека  (  Духа человека ) – Дух может быть сконцентрирован и на Дух живущего… Акцент ИВО идёт прежде всего на человека. То, что в материи сейчас непорядок – это фактически концентрация тех человеков, которые отвечают или могут что-то материализовать или формировать. И когда мы говорим : высокий потенциал Духа, он высокий внешне, потому что материя пока концентрируется на этом человеке. А если этот потенциал внутренний в вызревании через этого человека каких-то более глобальных условий материализации условий, возможностей других людей ?..
	Чем больше у нас будет иерархизирована Позиция Наблюдателя, распознавателя и специалиста другого порядка, тем больше будет к нам притягиваться интересных материалов новых. Мы их сможем анализировать и выстраивать новую концепцию, новую линию взаимодействия, новую специфику распознания. Т.е. это следующий этап, это очень важный этап  в наших возможностях. Потому что именно через определённость нашего Разума итогово мы дальше осуществляем следующее действие. Потому что руководствуемся тем, что в нашем Разуме сформировалась определённая концепция, определённая позиция, определённая  специфика и определённое решение на действие. Тут очень важный механизм. И у нас Синтез  - ключевой. 53-й концентрировал Сердце, а 54-й – Разум.
	Если мы сконцентрируемся достаточно глубоко, то для нас это будет только в больших возможностях того, что мы аргументируем всё через нашу 6-ю концентрацию, 6-й горизонт. Это важная наша аргументация, которой мы руководствуемся. В Духе есть инструкция, но написал инструкцию наш Разум. Конечно, шутка. Дух сам не написал инструкцию. Дух – это уже дееспособная концентрация действия, а инструкция составляется Сердцем и Разумом ( как вариант ). Ну, ещё Менталом.
	Даже беря внешние условия, мы всегда их пропускаем через свою внутреннюю концентрацию. И чем развитее наша внутренняя концентрация, тем мощнее мы можем взять любые внешние условия и их определить в другой порядок. Если этот порядок максимально соответствует порядку, который видит Отец, в том направлении, которым мы занимаемся, то нас порядок будет концентрировать на материю, соответствующие более высокие возможности материализации, и это будет достаточно эффективно внедряться в материю нашего окружения. Эти задачи формируются в нашем поле, лично в нашей среде, лично в нашей атмосфере. И на этот наш порядок будут реагировать люди, с которыми мы взаимодействуем :  коллеги, соседи, родные и близкие. А это очень важно. Когда у нас начинает порядок быть в соответствующих условиях, то он потом может расшириться на порядок более глобально.
	А очень часто мы хотим навести глобальный порядок, а в собственных условиях порядка нет. И порядок начинается с нас с вами, с личных собственных условий твоего Дома. И когда мы начинаем упорядочивать вот ту специфику внутренних каких-то возможностей, взаимодействовать с внешними условиями, то это первый порядок формируется  в наших личных условиях, и мы его отрабатываем на самом деле сначала на себе всегда. Есть эксклюзивные варианты, когда у нас ещё порядок не сформировался, но мы его пытаемся продвинуть за пределами. Но это тоже неплохо. Он идёт тогда от внешнего к внутреннему. Если ты очень много наводишь чистоты вокруг… то когда-то это добежит до внутреннего мира, и ты поймёшь, что это не главное, что это не столь важно.
	А если ты утром не сделал Магнит или какие-то практики, которые тебя внутренне гармонизируют, то любая внешняя деятельность будет материальная. А если она будет материальная, то она будет затяжная долго и не всегда эффективная. Чтобы получить результат в материи, надо очень много и длительно делать. Наш Разум реагирует на Огонь. А материя для него – это плацдарм применённости того Огня, которым Разум оперирует. И если операционная внутренняя составляющая недостаточно насыщена, то материя всегда будет раздражать Разум :  всё будет не так, или всё не в том порядке, или не в том варианте, или не так интенсивно и т.д. Т.е. принцип более глубокой концентрации развитости – это из внутреннего потенциала, из которого Разум черпает (Капля Огня Разума – в центре Оджаса).  Капля Огня хочет наполниться Огнём. Зачем ей эта материя ?
	Очень часто недостаточная концентрация материи тоже имеется, а в Разуме это было исключено. Задачи на начало – это не значит, что они продолжатся  всю жизнь. Задачи при нашем воплощении были одни, а потом они уже формировались в новом порядке. А этот новый порядок формировался тем,что мы начинали пользоваться уже внутренними потенциалами, на которые включились, и которые  начинали нас поэтапно разрабатывать.
	Разум в 5 расе формировался на 2-й позиции ( Сердце, Разумение, Душа ). Это был астрал Планеты, и там был соответствующий глобус ( демонский ). Мы видим сейчас многих управленцев. Системность сейчас другая, но вызревала из той старой системности. Фактически, формирование более высокого порядка идёт из нас с вами. Но для этого мы должны видеть все возможные варианты, чтобы этот порядок формировать в новом выражении, как его складывать. Т.е. через нас идёт этот новый порядок. Он идёт тем, что мы знаем старые тенденции, традиции, специфики. И мы можем их учитывать, чтоб не повторять, иметь сравнение, иметь милосердие к тем, кто поддерживает эти традиции в себе ( потому что в этом человеке аккумулировалась какая-то специфика или традиция в Духе, например, в привычках ). И для того, чтобы переформатировать эти записи, нужна определённая ( для управленцев в том числе ) внешняя среда. Потому что большинство управленцев  глубоко не могут войти в свою внутреннюю позицию, погрузиться в свой внутренний мир.
	Когда на территории формируется среда Аватаров Кут Хуми, Подразделения, ДК, то на каждого человека  фактически концентрируется ИВДИВО. Это немаловажно.  Если мы в этой концентрации постоянно находимся в определённой огненно-синтезной среде вокруг нас, то эта огненно-синтезная среда изменяет и наши личные условия, и может расшириться и передаваться далее. Если мы хотим изменить мир, изменить территорию, достичь следующего уровня, который для нашего окружения запределен… (Фильм «6-е рукопожатие»). И тут очень сложная специфика  нашего распознания, потому что нам надо учитывать все варианты – и материальные, и нематериальные ( Дома Отца ). Когда эта грань более высокой концентрации нашего правильного распознания, расшифровки, определённости на ту или иную тему будет включаться,  тогда будет включаться механизм более высокой динамики – « мы в материи, в действии».
	Т.е. сама специфика 6-го горизонта – это очень глубокое распознание, расшифровка. Ты можешь правильно распознавать, если ты добиваешься постоянно внутренней чистоты. Ведь мы хотим :  или пан, или пропал. Но пропал – мы всегда в материи, пан – всегда в Отце. Как соединить одновременно ?  А это золотая середина.
	И эта система действий, которую мы осуществляем, на самом деле не пан и не пропал, это золотая середина. Она не может каждый день быть одной и той же, она каждый день будет новая. Каждый день, рождаясь заново, мы распознаём по-новому. Но если от нас идёт линия распознания, она просто усиляется концентрацией нашего дальнейшего действия. Из точек света формируется  определённая линия разрядности, которая концентрирует в нашем Разуме и формирует систему глубины, дееспособности Разума, когда там задействована большая сеть вот этих линий распознания, точечных специфик распознания и вот этих вот разрядов. И это мощнейшая внутренняя концентрация, которая будет постоянно в движении. И каждый раз мы будем распознавать одну и ту же ситуацию по-новому. Но линии будут идти в определённом направлении созвучности, они не будут противоположны друг другу. Т.е. линии будут идти в определённой сопряжённости. Чем более организован человек своей внутренней концентрацией, тем больше он может эти все вопросы решить. И по принципу обратной связи эти все вопросы, возвращаясь к источнику, улучшают наше собственное качество       ( потому что Разум всегда отвечал за качество ) : качество жизни, качество человека, качество здоровья, качество условий… всё, что касается качества. А качество – это всегда более глубокая утончённость.
	Взрослые, которые работают с детьми – это самые счастливые, особенно те, которые имеют интерес к своему делу. Дети ещё этот интерес усиляют и добавляют акцент более высокого порядка Учителя. «Курсы у детей» называются.
	Подведём итог. Когда мы себе составляем специфику каких-то задач, то есть такая специфика – реперные точки, или точечки акцентов, которые мы можем отконцентрировать на той или иной задаче, теме. И эти точечки позволяют нам быть очень дееспособными. Т.е. наша операционная система Разума растёт теми акцентами, которые мы расставляем по той или иной ситуативности, по тем или иным действиям.
	По первой части Синтеза у нас были акценты расставлены на важности дееспособности нашего Разума, нашего принципа распознания, нашего взаимодействия через тот внутренний мир, который формируется  акцентом 6-го горизонта по отношению к окружающим условиям, и оперирования соответствующей системностью, той, которую мы нарабатывали Синтезами  ( в акценте того, чем мы применяемся ). Сама дееспособность и применимость Синтезом концентрируется на 6-м горизонте. Почему ? Самая высокая позиция 5 расы – 6 план , выше – 7 план был пуст. Человек туда не доходил. По законам 5 расы 6-ка была самой высокой позицией возможностей развития Человека Планеты Земля. Мы с вами родились системой Планеты. Для нас 6 – высший уровень пилотажа.
	Если Отец нас наделил 5-ю уровнями пилотажа ( от Человека до Учителя ), то 5-ка  - это как раз, когда мы базируемся на 5 позициях, а 6-я в нас складывается. Или мы начинаем ею концентрироваться, но 5 у нас уже нижестоящих есть. 5 нижестоящих даёт Отец. Мы можем это игнорировать и говорить : «Ну какие мы Учителя ?» Фи-фу какие – на первое время. А по Отцовской линии – ещё какие ! Во-вторых, мы берём уровни 5 расы, которыми мы развивались и вырастали не одно воплощение. И в этом отношении у нас жизнь из чего складывается ? Что искал каждый человек ? Смыслы. В 5 расе каждый человек искал смысл жизни – 5-я  позиция. Движение, ощущения. чувства, мысли. С мысли начинал формироваться Человек с ментальной Чашей, впервые соприкасаясь с Огнём ИВО. Из мысли формировалась  слиянность с Отцом ( огненность, наполненность ), формировался менталитет, который концентрировал человека, выводил из животности. Из Манаса ( высшего и низшего ) сформировалось два таких важных центровочных направления – это ментал и Сердце ( в данном случае, Престол – наша часть ). Это 5 позиций, которые концентрируют  Учителя минимально, а 5 расу максимально высоко, потому что на 5-ке была атма – это Дух, Лотос.
	А 6-я позиция – это была вершинная позиция 5 расы, вершина управляющего начала  - Иерархия. А у нас Разум на 6-м горизонте. Да, он 4-го курса, но держит этот же горизонт, только он его усиляет во много раз и даёт ему ещё колорит возможностей. На 6-ке у нас суть. 6-я частность – это суть, императив, скорость и генезис. На нашем Синтезе – ИВДИВО-тело Генезиса ( 54 часть ), Части очень интересные : Разум, Сообразительность, Наблюдатель и Сутенность ( 6 горизонт). Т.е. как набор определённых специфик, которые концентрируются и выводят Разум на самую высокую позицию нашего возможного варианта действий. Но сама система  формирования Разума 5 расы находится на ощущениях (разумение). Это не говорим, но можем видеть в окружающих условиях. Мы можем видеть аргументы, действия и взаимодействия людей, которые считают, что они разумно принимают решения, разумно действуют, разумно организовываются, но это всё идёт по системе более низкого порядка, по системе ощущений.
	Когда мы можем смотреть на специфику ситуации во внешних условиях и видеть их организацию, мы можем эту организацию упорядочить в более высокий порядок. Можем мы  этот порядок усилить соответствующей концентрацией какого-то нашего потенциала или действия ?  Можем !  Можем посмотреть следующие возможности 2-го порядка : 1- ощущение, 2-метод. Значит, если есть определённая методологичность во взаимодействии нас с окружающими условиями, это может формировать у служащих более высокий порядок соорганизованности на их разумность. Следующий порядок – после метода идёт специфика эманаций. Мы берём аналогию возможностей действия человека на какую-то специфику, видим его какую-то горизонтальность возможностей, можем пройтись уже по более высоким горизонтам соответствующей спецификации и через нашу Позицию Наблюдателя развернуть необходимое. Смотрим на систему, которая простраивает ощущения, добавляем в эту систему метод, потом – эманацию, потом – практику. Практика эманацией методом ощущений.  Какая-то материальная специфика сможет быть упорядочена нами  в более высокий вариант. Для чего ?
	Если мы соприкасаемся с какой-то ситуацией, с какими-то людьми, которые ведут себя определённым образом, и мы видим какую-то или нестыковочку, или недоразумение, какие-то не совсем корректные позиции человека, не надо нарушать его закон свободы воли и внедрять ему свои какие-то задачи. Изменись сам – и мир вокруг тебя изменится. Не надо менять кого-то, надо измениться самому. Это закон номер 1 Разума. Все постулаты шли из Разума, все тексты шли из Разума. Из Разума с концентрацией Духа , потому что это было написано и материализовано. И это основа того, что дальше будет строиться. Потому что Дух – естественное управляющее начало, но у него должны быть основы : линии связи – раз, и распознание ( или расшифровка ) этих взаимодействий – два. И сложение новых  специфик взаимодействий и взаимосвязей по тем линиям, которые уже есть, но ты можешь их дальше формировать в новом порядке.
	И получается : если ты, видя  какую-то ситуацию, можешь её сконцентрировать и раскрутить через своё распознание, значит, связь есть ? Ты увидел ситуацию, связь с ситуацией есть ( или с этим человеком, или с этими людьми ). Ну, Отец тебя сюда привёл. Или к тебе привёл этих людей. И сказал : «Всё ! Дружба ! Встреча должна быть и какое-то действие». Значит, Отец соединил. А дальше – Разум : «И зачем мне это надо ?»… и т.д. Если есть соответствующие записи, то они будут из хорошего делать плохое. Разум может и разделить, и определить, что это плохо. Призма Наблюдателя. Важна точка зрения. Если в человеке вписано, что чего бы ты ни достигал в материи – всё плохо, представляете, да ? Если прописаны такие внутренние позиции на определённые материальные возможности достижений. Когда человек не радуется даже своим достижениям, а в Духе записи есть – достижения откладываются. А радости достижений нет -  не хватает внутреннего мира. Порадоваться более глубоко можно только внутренним миром. Но могут быть другие записи. С одной стороны, они могут блокировать внутренний мир,  а с другой стороны – блокировать систему радости. Прописано так : не радуйся ничему в материи. Это всё временно, ничто тебе здесь не принадлежит.
	Мы на это можем смотреть как на какие-то болезненные состояния. Это повреждения определённые записей в Духе, которые привели к деструктивности внутренних потенциалов, которые закрыты. И опять-таки нету связи с высшим ( самое главное ). Из внутренних резервов формируется то материальное, что складывается в современной медицине. А если эти резервы иссякли ?  Старые иссякли, а новые не наполнились. А мы претензии предъявляем из внешнего материального взгляда. А из внутреннего мы видим, что диссонанс произошёл ( внутренний мир человека меняется интенсивно ). Через внутренний потенциал простраиваются внешние условия. Тогда что нам на зеркало пенять, коль рожа крива, правильно ?
	Но что мы будем ругать систему, если она строится людьми и нами с вами, и мы тоже участники строительства этой системы. Но для этого нужно отстраивать свой внутренний мир и помогать тем, кто нас окружает ( расширяет свой потенциал ), этот мир сформировать в другом порядке. А по-другому не будет.  ( Фильм «Устремлённый желаниями»). Принцип жертвенности - самый высокий принцип, который может вывести сразу всю внешнюю шушеру, которая в человеке видится. Вот мы часто видим внешнюю шушеру, а внутренне и есть настоящий человек. Но, чтоб его вытащить, нужно, чтоб пять шкурок слезло. А внешне шушеры полно.  Мы её сейчас видим, наблюдаем ( иногда в ужасе ). Так надо смотреть внутренний источник, его искать. И всё. Т.к. Разум всегда ищет источник. А источник всегда – связь с высшим. А если найти эту связь с высшим, то тогда всё остальное в этой материи будет выстраиваться в линию соответствующего выражения, которое Отцом складывается в каждом человеке. Тогда каждый человек будет выстраивать свою линию жизни более высокого порядка. Но для этого сейчас такой непорядок.
	Значит, чем сложнее внешние условия, тем вариативнее возможности нашего потенциала оформить в другой порядок. Порядок оформляет Разум. Эта глубина кроется минимум в 5-ти уровнях (игла-яйцо-утка-ларчик-дуб). Разум – это всегда глубина. Т.е. это углубиться в то, что ты не видишь никогда. Ты не видишь ни в материи, ни Отцом, потому что много-много каких-то рвзных специфик. И особенно, это наша ситуация – для нас, чтобы мы прошли эти все этапы в самом себе. И когда ты в самом себе эти этапы проходишь, то ты тогда видишь то, что ты раньше не видел. А если ты это видишь, то ты уже победил себя и победил те специфики, которые тебя окружают, потому что нас окружают по подобию. К нам не притягиваются случайные ни встречи, ни связи – никто. Особенно близкое окружение – это чёткое соответствие. А если какие-то случайные встречи – то же самое :  случайности не случайны !
	 «Последняя инстанция» - фильм, несколько серий, но достаточно глубокий, тоже на эту тему. Потому что углубиться очень сложно. А на самом деле – сконцентрироваться на том, что ты видишь , легче всего. Потом мы идём, концентрируемся на том, что мы не видим (мы это распознаём). Нас Отец наделяет 8-рицей жизни, это для нас продавливает 8 позиций, где позиция Учителя (5-я) организует нашу материальность в 5-ти спецификах, которыми мы можем организоваться физически. И человек во взаимодействии с нами будет переходить из 2-ки на 6-ку. И тогда будет формироваться более высокое качество Разума ( уже не разумения ) как части. Если ты практикуешь и эманируешь, у тебя складывается методология и формируется определённое ощущение, только более высокого порядка. Это передаётся во взаимодействии ?  Конечно !
	Ты уже, общаясь или разговаривая с кем-то, будешь излучать  более высокий внутренний порядок. И человек, который взаимодействует, будет входить в этот порядок просто во взаимодействии с тобой. А если вы часто общаетесь, то эта среда постоянного процесса взаимодействия будет включать более нужную глубину в самом человеке, и он будет входить в какую-то другую внутреннюю концентрацию. Будут уходить  внешние слои материальной оформленности. Мы говорим, что очень сложно взаимодействовать с людьми, особенно с родными, потому что они нас не понимают и не слышат. В человеке 5 расы формировались эти внешние слои ( «яичная скорлупа» или короста). Не кожа , а на коже энергетическая специфика, т.е. закрытость. И достучаться до такого человека очень сложно. Почему ? Потому что система закрытости сложилась энергетически. И через это энергетическое состояние физического тела пробиться более высоким потенциалом очень сложно. Заболевания кожные именно говорят о спецификах повреждения этой энергетики , потенциала самого человека. И о закрытости  тех специфик помощи и поддержки, которые идут свыше в материальной организации. А в материи проявляется повреждением кожи. Сейчас мошки кусают, и у людей сильная аллергия идёт. На коже и в мышцах. Откуда аллергия ?  Из закрытости, которая концентрируется на какую-то тему.
	Всё, что мы делаем, мы делаем со своей Позиции Наблюдателя  ( ПН ), своей позиции исследователя, изобретателя, философа – и по списку. Т.е. вы сами можете обозначить себя как специалиста, который хочет распознать, углубиться, расширить какую-то ситуацию и найти её решение. Решение всегда внутри нас в любой ситуации. И потом в материи будут притягиваться специалисты, препараты, мази, кремы и т.д. Но первое решение – внутри человека. Иногда человек не может решить свою проблему, свой вопрос, потому что он не заглядывает в свой внутренний мир. Тогда кто ему помогает ?
	 Врач снимет следствие, но не уберёт причины. А причины останутся, в следующий раз будет та же ситуация или ещё « лучше» , или в другом месте. Мы можем нарисовать разные сюжеты, на то мы и философы. Чем больше сюжетов пишем, тем больше будет та картина, которая нужна. И когда у нас складывается собственная картина на соответствующую тему кого-то … Тема кого-то, а картина наша !  Понимаете ?  И вот это важно. Конечно, мы всегда говорим в Синтезе, что мы ни за кого ничего не делаем, понятно. Так так и есть :  только за себя, только для себя , только на себя. Но через себя – для всех . Всё. Потому что ты связан со всеми, а все связаны с тобой. Если ты работаешь над собой, то ты работаешь через себя для всех. А если ты работаешь для всех, а не работаешь над собой, то это будет переливание из пустого в порожнее, это будет заматериализация. Ты не сможешь потом себя восстановить внутренне, потому что это будет выхолащивание, растрачивание внутреннего потенциала не на то, что тебе Отец дал. Тебе Отец дал на твой потенциал, через твой потенциал – возможность поделиться с  другими. Ты не можешь поделиться с другими тем, чего в тебе нет или не наработано.
	Система Философии Синтеза заключается в том, что ты можешь делиться с другими ещё тем, чего в тебе нет, но ты это нарабатываешь. Это вау как замечательно.  Если раньше мы могли, только наработав, делиться, то теперь мы можем нарабатывать, отдавать сразу же. Ещё усваивая Синтез, нарабатывая его, вы уже его отдаёте. Это же замечательно. Чем больше общение после Синтеза, превозмогая самого себя, ты осознаёшь, сколько ты можешь реплицировать и синтезировать в этот момент, пока ещё свежа в теле  соответствующая наполненность Отцом на соответствующие темы. Вот все эти темы этого Синтеза быстро-быстро-быстро всем… Обязательно, да !  Потому что в момент наработки ещё идёт-идёт-идёт какое-то время, а потом – раз !– и вы уже усвоили, что-то наработали, что-то не наработали. Потом уже раздавать посложнее, потому что уже практически , может быть, и нечего раздавать. Мы не углубились, мы не обострились на какую-то тему, у нас не возник собственный интерес к этому Синтезу. Собственный интерес возникает только из нашей  углублённости. Если мы не углубляемся, собственного интереса не будет.
	Если после Синтеза я не углубилась ( лично я ), то мне потом может быть неинтересно. Более того, я могу его полностью забыть. Это естественно, это Синтез. Чтобы усвоить Синтез, нужно, чтоб был интерес и чтоб ты им разработался : походил к Аватарам, позадавал очень много вопросов, пообучался, потренировался, покрутился в этом Огне и Синтезе. Позадавал себе задачи на соответствующие темы, все темы подвёл к этим задачам. Самое интересное и самое важное, что мы можем делать – все наши темы жизненные подвести к Синтезу. Все, абсолютно. 
	У вас 10, ну, 5, 3 какие-то задачи. И они действительно сложные. Для Разума чем сложнее, тем лучше, тем полезнее. Чем больше у нас сложностей, тем больше есть возможность помозговать. Когда у тебя много разных сложностей, это как раз то, что надо. И ты на эти сложности включаешь соответствующую линию Синтеза и задействуешься действиями с  АС на эту тему. И даёшь себе задачу в ночном действии на эту тему. Потом утром встал, ещё вспомнил, написал План Си Отцу, прям, целый список дал, возжёг. И всё – и побежал. Ты потом не помнишь, что ты там писал, а у тебя щёлкает, как орешки, через время. Или в этот день, или на следующий и т.д. И ты думаешь ( тебе говорят ) : «Откуда ты такой заряженный ?» А  потому, что ты сам себе навтыкал задач, ну, настроил себя на соответствующую специфику – и у тебя уже  идёт совершенно другая жизнь. Это линия Разума. Он сам себе руководитель, сам начальник, сам управитель. Человек – Владыка называется. Ничто человеческое мне не чуждо, но овладевать, владеть, управлять всеми возможностями, явлениями, организациями в материи я обязан. Всё. А так – я простой Человек со вкусом Владыки. Какой вкус у Человека-Владыки ? Изысканный. Что ни попробует, всё вкусно. Но притягивается на владение всегда всё хорошее. К Человеку-Владыке всегда притягивается более высокий порядок. 6-го уровня, как минимум.
	Если расшириться на определённую специфику (какой архетип), вы представляете, на сколько позиций к нам притягивается полезного явления во внутренний мир ?  То внешне он так должен организовываться : вы зашли в какой-то магазин, сразу, с ходу , без примерки купили – это ваше! Или, даже не распознав, взяли баночку (с продуктом) – это ваше! Если 2-ка входит в 6-ку как часть, то это 6-ка работает, а 2-ка на улёт всё определяет. Вы протянули руку и взяли то, что вам надо. Всё очень простроено, организовано и всё без лишних напряжений и т.д.
	Созреваем не только мы, созревает территория. По концентрации территории есть уже слаженность в команде, разработаны. С чем связана разработанность команды на данную тему ?  Сложные узлы и взаимодействия, которые сложились – это как раз для Разума. Это головоломки Разума, когда внешне одно, внутренне другое, говорится третье, делается четвёртое, пишется пятое. И всё это надо собрать в какую-то систему и посмотреть : а что это такое ? Чем глубже какие-то исторические корни каких-то специфик территориальных, тем это больше отражается на каждого человека, на специфику характера, на специфику взаимодействия. И опять-таки,этим строятся приоритеты, которые сейчас наблюдаются на территории. И вот ещё что важно :  Разум, как наблюдатель, говорит о том, что на территории происходит.  О чём хотелось бы рассказать ?  Много людей приехало, кто уехал – вернулись. Особенность в этом наблюдается. Кто-то вернулся уже другой, Тот, кто оставался здесь, тоже стал другим. Кто-то приехал – ещё вариант. Определяющая специфика этого горизонта : распознать, расшифровать, определиться. Т.е. когда нужно принять решение необычного характера  (быть или не быть ?  делать или не делать ? )– это база 6-го горизонта. Поэтому разработка этого горизонта и сложение действия того же Ядра Си соответствующего горизонта, соответствующая среда, которая выявляется из Ядра Си, разворачивает на территорию задачи, возможности, специфики, формирует, организовывает Человека.
	Тем более, у нас сейчас задача – 256 частей ежегодно сформировать, 512, извините. Т.е. и для нас ещё это очень большой объём – 512. Если Отец концентрирует это на возможности каждого человека, значит, есть определённая задача в людях – интенсифицировать позицию материализации. Т.е. есть части, которые даются Отцом в концентрации среды, а есть специфика реализации в человеке определённых частей, которые формируют самого человека. В этом отношении идёт очень высокая специфика возможностей, которая концентрируется, опять-таки, командой людей, жителей и граждан территории. Первая часть – практически не было каких-то сложных процессов (сложных процессов внутренних записей и накоплений на тему ).
	Очень часто какой-то Синтез выявляет какие-то внутренние записи через команду, человека, который здесь проживает, через систему какого-то внутреннего  повреждения  или несложения. ( Увидели : 50 на 50 ). Это хорошо. Это концентрация Разума – золотая середина. Потому что Отец концентрирует на нас, чтобы мы были в усилении теми новыми позициями. Максимальном усилении, даже если мы ещё не можем достаточно глубоко сообразить или как-то видеть их возможности (  много того, что мы сейчас получаем, мы не всё распознаём глубоко или не всегда видим ценность того, что получаем ). А формирование того, что есть наше распознание на соответствующую тему : тема нас не усиляет в какие-то прошлые выражения, а показывает нам 50 на 50 –  50 каких-то состояний вопросов и 50 каких-то перспектив. Это такая гармоничность, т.е. золотая середина, которая нас очень чётко выравнивает в линии действия Отцом и выстраивает совершенно новый порядок в наших возможностях. Это важная специфика, и она концентрируется и командой, и территорией. Это очень хорошая специфика, как именно переключатель потенциала более высоких возможностей на территорию, и на страну, и на Планету Земля в целом.
	Каждый Синтез идёт задача освоения соответствующего архетипа и развёртывание нас 32-рично акцентом 33-го архетипа ИВДИВО, т.е. акцент всё равно и архетипических частей, и всех наших компетенций идёт акцентом 33-го архетипа. Наша концентрация Синтеза охватывает 32 архетипа материи  (первые 64 Синтеза). Сонастраивайтесь на глубину нового Синтеза и на то, чтобы телом чётко, концентрированно любую практику, которая разворачивается на Синтезе, концентрирорвать на физику.  И тем самым она будет выявлять какую-то территориальную специфику вот этого более высокого архетипа. 27 архетип – это 11-й горизонт.
	И организации, и соответствующая специфика их наделённости определённым потенциалом, который Отец развернул, исходят из того, чтобы эти организации более интенсивно формировали в материи новые условия. Там достаточно глубокие проекты в действии, и по концентрации действия главное, чтоб мы этим были наполнены и дееспособны, заинтересованы, чтоб это в нас звучало или выявлялось в нашем потенциале. Любая наша заинтересованность на какую-то тему очень быстро эту тему может материализовать. А если она будет материализоваться, то все темы, которые не соответствуют данному проекту или данной специфике, будут перестраиваться в это новое, причём, достаточно быстро.
	А нам важно, чтобы перестраивалось в новое, потому что у нас всё равно будет многое меняться, Нам надо, чтоб все перемены были в лучшую сторону. Сейчас концентрация идёт ИВДИВО-организаций, плюс они ещё несут Октавность ( ракурсом Октавности). И получается, что сама специфика их потенциала , или их направлений, или их  формирований  организует материю более интенсивно. И тогда  будут те сложности, которые сейчас есть в материи, выстраиваться в другой порядок. Сложности должны быть, потому что идёт переход из одного порядка в другой. А следующий вопрос –  сам человеческий фактор –  может эти сложности или усугублять, или направлять на более быстрое переформатирование в новое. А наша задача – болем высоким потенциалом форматировать то новое, что Отец через нас разворачивает на Планете. Тогда порядок на той же нашей территории будет другого выражения, и как-то будет всё сглаживаться . Все сложности, всё острое, всё обострённое и всё напряжённое будет быстрее переформатироваться в какие-то полезные возможности для человека.
	Потому что вся системность ИВДИВО работает на развитие возможностей человеком в новом. Мы с вами работаем над тем, чтобы напряжения и обострения были минимизированы. А они минимизируются через потенциал той среды, которая формируется командой на территории, и особенностей территории, которая есть на данный момент здесь. Структурность внутри Дома складывается в более правильную форму, в ту форму, которая вызывает развитие, а не вызывает напряжение или разрушение. Ту форму, которая закладывает потенциал или систему излучательности огня, духа, света, энергии и которая материализуется другим порядком. И в материи формируется, например, среда : красивые улицы, тротуары, парковая зона, зелень. Лучше всего смотреть на территорию из самолёта : всё ровненькое, красивое. Взгляд свысока более упорядочивает материю. Если мы наблюдаем или развиваем более высокую концентрацию нашого выражения того же архетипа материи, с которого мы излучаем (или эманируем) соответствующую структурность в материю, то у нас формируется более изысканная концентрация  на наше явление в физическом мире.
	ПРАКТИКА  1.
	В самой практике развернулась задача стяжать мир Учителя Человека-Владыки. В чём сложность и лёгкость ? Учитель – это 9 миров. Другой порядок очень важен для Разума. У Разума всё должно быть по полочкам. А когда порядок более высокий, он очень чётко перестраивает все те порядки, которые были в Разуме.
	Мы очень часто  хотим каких-то расшифровок в материи, но они не всегда сразу должны быть. Они сначала формируют внутреннюю отстроенность. Потом через какое-то время на этой внутренней отстроенности формируется уже какая-то специфика другого восприятия, а потом на это восприятие начинает формироваться распознание и понимание Синтеза как такового на некоторые темы, на которые ты уже сформировался внутри. Как и сейчас – некоторые темы легко нам даются, а некоторые темы со сложностями.Это в нас ещё не сформировались линии Синтеза соответствующего направления.
	Мы вошли в практику, мы выявили свои какие-то записи в ИВДИВО. Это очень хорошо. Они у нас как бы вскрылись, и сразу же они отрегулировались, потому что всегда идёт акцент на возможности Разума. А Разум, как управляющее начало, запускает очень высокие механизмы в действие. Мы потренирорвались в ИВДИВО и вошли в определённую систему преображения. Фигура Синтеза – для наполненности тела соответствующим Синтезом. Как Распоряжения усваиваются ? Они тоже концентрируются Фигурой Синтеза. Если мы хотим сконцентрировать мир Учителя Человека-Владыки 54-м Си ИВО, то он будет 9-м – 4 мира 27-го архетипа плюс далее. Кто такой Учитель Человека-Владыки ?  Человек-Владыка концентрируется минимум в дееспособности 3-мя архетипами, т.е. он живёт физическим миром 29-го архетипа. Для потенциала жизни это очень много, потому что заряд жизни идёт физикой и Экополисом ИВО 29-го архетипа  (Фа-ИВДИВО Октавы Мг ИВО). Это говорит о том, что концентрация нашей физики  (нашего физического телесного явления – элементы физики) наполняется дееспособностью, а в Учителя вписыаются определённые специфики. Если мы ещё эти специфики будем организовывать , как они выявляются в материи, то усиляться будут эти специфики аж из 29-го  архетипа. Они будут получать импульс жизни ИВО Фа-ИВДИВО Октавы Мг.
	Просто мы ещё не видим,как это офизичивается, какая специфика включается. Для нас просто названия архетипов, а для определённой концентрации жизни это специфика той жизни, которая через этот архетип начинает материализовываться в нашу физику. А что даёт этот архетип ? 54 Си – 27 архетип материи Ре-ИВДИВО Октав Метагалактикой сейчас  разворачивает среду на территории. Что этот архетип на территории включает ? Ну, или разворачивает. В наших личных условиях, в ИВДИВО каждого разворачивается соответствующая концентрация материализации этого архетипа. Огнеобразы этого порядка начинают витать в наших условиях. Что нужно делать ?  Найти возможность наполниться другой средой, другой ядерно-субъядерной организацией. Можно пройти по архетипам, можно выйти, например, к соответствующим ИВАС данного горизонта   (части).Потому что какая-то специфика собранности на  какую-то тему может определять какие-то наши части, которые на эту тему включились. И в этом складывается какой-то общий огнеобраз, который концентрирует нас на эту тему, а эту тему мы  никак не можем разрешить. Тут надо искать разные варианты действия. Выйти в более высокий архетип и наполниться им. Есть части, отвечающие за ментальные состояния или какие-то состояния распознания. Или части, которые концентрируют нас на каких-то состояниях.
	Когда мы  ищем вариант решения какого-то вопроса, мы решаем : по своему наработанному опыту (раз), по определённой системе практикования ( два), по концентрации взаимодействия,  наработанного действием Синтезом с ИВАС (три), обращаться к  КХФ, можем действием сконцентрироваться на ИВАС Подразделения, потом ИВАС ДК, потом ИВАС Синтеза, который  разрабатываем или изучаем. Т.е. включённость идёт определённых ИВАС, которые разрабатывают в нас новые тематики и возможности Синтеза ( это сейчас работа Разума, он ищет варианты выхода из старых ситуаций и завершения огнеобразов на определённую тему, т.е.ходит по кругу – он не любит ходить по кругу). Ходить по кругу – специфика зацикла Разума (когда думаешь об одном и том же или одинаково на разные темы).
	Если Разум зациклился, это приводит к заболеваниям. Выход у каждого может быть свой. И он должен быть не один.  Потому что часто мы на какую-то тему сделали одну практику и считаем, что мы достаточно уже всё сделали : вышли, преобразили, попросили прощения, завершили, извлекли огнеобраз, ещё сделали массу меропиятий. А тема бывает очень длительная, и на неё нужно сделать много разных практик, разных подходов, разных вариантов, с разными Аватарами, с разными Отцами разных архетипов, возжечься соответствующей линией Синтеза, который мы можем сконцентрировать на  задачу решения этого вопроса  или завершения этих записей, или переформатирования на основы. Первое, что очень важно – не просто завершать какие-то записи, какие-то ситуации. Свято место пусто не бывает. Очень часто мы просим что-то завершить, а на это место у нас есть предложение. Мы должны себе все варианты прописывать : и варианты завершения и варианты этой линии перехода, и варианты перспектив. А лучше, если 4 линии себе распишем :  завершение, переход, перспективы, возможности, обновление. Чем  больше  на специфику завершения будет каких-то других действий, тем быстрее линия старого порядка завершится. Ситуация  из напряжённой  становится или радующей, или соответствующей нашим возможностям – т.е.она нас не напрягает. Мы просто на неё смотрим, как на какой-то естественный процесс.
	ПРАКТИКА  2.
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