54 Си ИВО. Четвёртый курс. ИВДИВО Белая Церковь. 09-01.07.2022 г.  Вл.Си Шинкаренко Т.
				         КОНСПЕКТ
	2 часть
	Именно в Разуме  формируется состояние . Мы говорим :  решительность в Духе,  ответственность в Духе,  деятельность в Духе. Но перед тем, как Дух принимает  решительность, ответственность, деятельность, есть Разум, который всё это должен расписать, расшифровать, распознать, определить, распределить, упорядочить. И потом уже  формируется этап и сам принцип более высокой дееспособности - это умение распознать, расшифровать. Потому что, когда мы распознаём и расшифровываем, мы фактически уже сделали дело. Дело остаётся за малым – сделать. Но если ты не знаешь, как делать, что делать, куда делать, то ты, конечно, будешь чувствовать себя неуверенно. Сам комфорт, уют и само состояние нашего Сознания, что мы в нужном месте, в нужное время, что мы со знанием дела, что мы с опытом - это вот от Разума.
	В этом отношении на нас идёт сейчас концентрация того, что, когда есть какая-то неопределённость или непонятно, что происходит, вот тут нужно налаживать эти взаимодействия более высокого порядка и складывать специфику взаимодействий, которые уже линиями связей сложились. А теперь нужно сложить линию взаимодействия. Т.е. включённость в организацию  этих связей ( направлений, возможностей ). Т.е. они есть, а теперь их сорганизовать. Организаторская способность формируется в человеке, который может этим оперировать. Из света идёт специфика формирования среды. Или расшифровка Мудрости идёт соответствующей средой Света.
	Если есть какая-то ситуация, какие-то условия, какие-то задачи, нужно найти какие-то варианты действий. Новый мир даёт людям больше сложностей, потому что им многие вопросы нужно уметь самостоятельно решать. Или нарабатывать линии решений. Это есть мир, который концентрирует специфики внутреннего мира человека, где активность Разума, активность расшифровки, распознания, сложения своих навыков, умений на соответствующую тему. Т.е. формирование среды подборки материалов на тему, специфик – всё это синтезировать, аккумулировать и сконцентрировать.
	В любом случае, динамика внутреннего мира человека новой эпохи построена на определённых внутренних задачах, которые формируют твою самостоятельность, самодостаточность, твою возможность организовываться и находить решение любых вопросов, которые у тебя возникают. И в этом строить свою линию внутренних связей, взаимодействий уже в наполненном потенциале, когда не только простроены связи, взаимодействия, но ты можешь включать их операционно в действие и складывать соответствующую возможность и в себе, и собой, и возможность передачи этого опыта.
	Первое, что простраивается – это внутренний интерес к процессу новых действий. Это одна из специфик, которая даёт импульс для Разума и для сложения новой динамичности Мудрости  и Света ( притяжки нового Света ). Это запредельная задача – уметь включать интерес. Что бы мы ни делали, для Разума всегда важно выходить за свои пределы. Это специфика Разума более развитого порядка. Поэтому есть задача –повышать свой уровень ( или свою планку ) каких-то возможностей и достижений, специфик и т.д. Полезность определяет то, что ты уже знаешь, и можешь сказать : это полезно. Интерес – это не всегда ты видишь, что это полезно, но можешь в этой включённости допустить какие-то новые состояния. Интерес – это более перспективная возможность, когда ты ещё не можешь сказать, будет ли это тебе чем-то полезно, но ты можешь включить свою заинтересованность на эту тему, потому что это какая-то новизна, это что-то, с чем ты ещё не соприкасался. Если что-то приходит в нашу жизнь как события, ситуации, и они нас не интересуют, то мы можем сказать, что каких-то специфик наших откликов на эту ситуацию или взаимодействие нет.
	Чем больше иерархизировано внутреннее содержание человека как биологического, физического, физиологического явителя жизни, тем больше деталей, фрагментов или каких-то специфик от того, что нас окружает, мы можем отмечать. Отметила – это фиксация точечного внимания. И Разум формируется этими точечками внимания. Из них складывается соответствующая специфика возможностей Наблюдателя. Или говорят : наблюдательность. Если мы умеем отмечать точечно какие-то события, ситуации, и они чётко нас организуют, тогда у нас не будет забывчивости. Любые взаимодействия, которые повторяются постоянно, если мы не вносим какие-то точечки, акценты заметить что-то ещё другое, что нас окружает ( т.е. мы не расширяем свой кругозор или свои какие-то объёмы возможностей во взаимодействии с окружающей материей через акцент внутреннего мира ), то  у нас получается акцентом того, что мы уже умеем. Но если мы ничего нового не нарабатываем и не расставляем следующие цели, у нас идёт система замыливания, рутина. Причём, это хорошее качество, когда у нас есть точечная концентрация, когда мы отметили. Но эта отмеченность имеет в виду, что, если мы отметили , то  уже эта система сложилась, линии на эту тему. А следующая линия  должна дальше нарабатываться.
В Разуме важно никогда не останавливаться на каких-то достижениях и возможностях, двигаться постоянно далее, потому что иначе будет замыливание. Анализ идёт всегда из того, что есть определённые линии взаимосвязей и взаимодействий, которые у тебя уже  выстроились. И ты анализируешь по своим линиям взаимосвязей и взаимодействий. Но если ты выстроил уже эти линии, и они уже не претерпевают новых специфик и позиций, то очень часто встречается человек, который ведёт себя интересно и нам показывает то, что нам или не нравится, или непонятно. И по принципу обратной связи есть вариант того, что ты где-то в чём-то уже наработал потенциал, какой-то опыт и какие-то возможности. И в этом считаешь, что уже можешь немножечко остановиться.
 Задача такая – постоянные тренировки. Как для головного мозга или для тела физического – тренировки определённых специфик. Важна регулярность !  Нарабатывать что-то новое :  новый опыт, новые специфики взаимодействий, новые состояния. Подводить итог. И тот анализ, который мы сделали по какой-то ситуации, обязательно резюмировать у ИВАС, научаться подводить итоги у ИВАС (очень полезное дело, учитывая, что они нас обучают).
Нарабатывать опыт тренировок очень коротких, но очень продуктивных. Это очень быстро организует нашу физику ( или наше физическое телесное явление ) цельностью вышестоящих возможностей и офизичивает  соответствующую концентрацию этих действий. Когда у нас есть сложности ( сложные длительные практики, сложные стяжания, сложная какая-то тема ), любая сложная тема интересна для Разума. Чем сложнее тема, тем она интересней для Разума.
У нас достаточно серьёзная системность внутренняя. В нашем Духе есть записи такой подготовки. Мы знаем, что она пришла из прошлых воплощений, сконцентрировалась нынешним, но в этом нынешнем идёт переформатирование всего того, чем мы владели ( Посвящения надо подтверждать, Статусами заниматься и т.д.). Если даже мы чуть-чуть разобрались, мы свою системность начинаем включать. Чем сложнее системность, в  которую мы включены, тем легче Разуму оперировать теми новыми условиями в материи, в которой мы находимся. Потому что операционная система всегда идёт из внутреннего мира. Если у нас нет грамотности, сообразительности, дееспособности в разработке внутреннего потенциала, который постоянно находится в динамике разработки… И не обязательно мы видим, как это разрабатывается, и можем это проанализировать. Мы многие вопросы внутренней разработки проанализировать на данный момент  вообще не способны. Нет соответствующих линий взаимодействий, взаимосвязей, которые сформировались уже в нашей ЦНС, нашем головном мозге как  операционная система, которой мы легко определяем ( она формируется ). И пока она формируется, она может «выстрелить» каким-то моментом ( озарение ).
Разуму важно достижение результата.  Но результат ему важен тем, что он реализует свой внутренний потенциал в материю. И если вдруг он внутренний потенциал не тренирует, он его не может реализовать, у него не будет этого «внутреннего озарения» ( озарение идёт из внутреннего потенциала ). Сама пробуждённость и решение вопроса     ( просветление ) – на это состояние внутреннего потенциала притянулся более высокий свет, более высокая ядерная, субъядерная субстанция, которая вошла в твоё тело, озарила твой мозг ( тело сияет от озарения ). И вот это – состояние  бодрячка-Разума, который нашёл решение на нерешимый или сложный вопрос. Пока он формируется внутри нас, мы этого можем не замечать или на это можем не обрашать внимания. И для нас это кажется – сложный, рутинный путь. А мы делаем-делаем-делаем и видим результат.
Где это мы видим ?  В личных зданиях, например. Сложение Плана Си и получение Си ИВО на План Си, который мы складываем. Развёртывание в личных зданиях соответствующих специфик, которые мы нарабатываем или которые мы простраиваем на   ту или иную задачу. Подведение итогов или выход к ИВАС с соответствующими состояниями, соответствующими наработками и обращение к ним. И мы можем формировать в своей специфике и в своём Разуме новые линии взаимодействий, которые приводят итогом к новому генезису. В личных зданиях раньше был зал Си-генезиса. Он складывал новый генезис. Или генезировал на что-то, чего у нас ранее не было.
Для Разума очень важно из того, что складывается в ИВДИВО, формировать новый внутренний порядок. И расширять каждый раз свой порядок или на цифровую концентрацию, или специфику наполненности, содержательности на эту тему, и просить организовать новый порядок, т.е. упорядочить нас на соответствующую тему. Для нас это может быть ещё ненаработанным опытом действия. А интерес в том, что, чем более организован или активней наш Разум, тем больше специфика всех возможностей, которыми мы наполнены, она будет материализовываться во всех наших внешних условиях, в которых мы находимся.
Но реализация ( или оформленность внешних условий в другом качестве других возможностей ) очень важна тем, что организовывает не только нас с вами, но всю среду вокруг нас. И чем более насыщена эта среда, тем более высокая концентрация Света. А на Свет формируется новая Мудрость. О чём это говорит ? Более высокая концентрация Света притягивает возможность расшифровки Мудрости. «И будет новый свет, и будет новый день», т.е. Мудрость, которая определяет рост, новые отношения, новые возможности, новые качества взаимодействия, новые технологии, применённость, открытость, допущение того, что в массовость, в широту взаимодействий включатся определённые новые технологии, которые не допускаются из-за того, что материя не всегда может воспринимать или включать это в массовость восприятия. Т.е. материя не готова к концентрации нашей биологии или биологически живущих человеков, которые это воспринимают и к этому относятся принимая. Т.е., чем больше людей находится в более высокой концентрации возможностей распознания, расшифровки и наполненности более высокой средой Света , и через это входя в более высокую среду Мудрости (материя в нас строится разными видами вещества : энерго-веществом, свето-веществом, духо-веществом и огне- веществом ), то мы говорим что энерго-вещество и свето-вещество – это материя, которая тонко-физически разворачивает цивилизацию нового времени. А значит, чтоб она развернулась и она начала  быть… не хватает технологий  (возможно ) и не хватает каких-то вложений средств государственных проектов, задач и т.д. на соответствующие темы  Т.е. ресурсы есть, а разрабатывает их человек. А человек  разрабатывает как ресурсы? Тем, чем может. Человек разрабатывает ресурсы своей накопленной Мудростью. И своей концентрацией Света.
  Четвёртый технологический уклад – тема уже звучит. Потому что это подразумевает мировое правительство. Но это глобализация и искусственный интеллект – под управлением .Любая система, которая разворачивается и организуется технически (помощь возможностям диагностики ), должна обязательно учитывать специфики биологии. Само мировое правительство имеет системность старого порядка. Там есть очень много вопросов, когда человеческий фактор вообще не учитывается. Любая система, которая загоняет человека в рамки, для биологии неприемлема. Она должна иметь определённые специфики своих границ, но и предусматривать, что для биологии всегда есть задача – выход за пределы границ. Иначе ограниченность будет повреждать биологию, и она будет включать систему самоликвидации.
Мы говорим о материальных спецификах, которые должны обязательно концентрироваться  на вышестоящих  Иерархах. Если у нас это не простраивается, для нашего Разума это – безрезультатное, неполезное действие. У нас есть организация более высокого порядка, которая через нас формирует ту новую материю, которая организует любого человека, любую биологическую жизнь любой подготовки, любых возможностей. Мы говорим о том, что иногда продуктивные материальные специфики не охватывают любого человека любой подготовки. Если это не учитывается, то это опять та же массовость, которая была в  5  расе. В этом отношении новая система, которая концентрируется ИВ Отцом, учитывает любую единицу жизни. И нам очень сложно в неё сейчас входить и ею разрабатываться, потому что  мы выросли в системе неучтённости каждой единицы жизни. Это была планетарная система.
Для Разума нового потенциала это полный процесс каких-то переформатирований старой системности. Это очень сложно. Поэтому многие вопросы мы решить и продвинуть не можем.  Мы пользуемся очень часто старой внутренней системностью, которая была организована и образована до того, как мы пришли в потенциал нашего действия и начали заниматься Философией Синтеза, уже будучи Посвящёнными. В этом отношении есть задача  переформатировать всё то, чем мы владеем, в новое. Переформатировать в новую системность, потому что старая не учитывала каждую единицу жизни. Очень сложно форматировать старые системы в новые, но нужно. А некоторые нужно вообще завершить, потому что они неэффективны с  позиции более высокой концентрации, той, которую Отец разворачивает.
Поэтому больше надо привносить новой системности Отца и писать на эту тему массу статей. А это и есть переформатирование старой системы в новую : когда ты пишешь статью как  философ Синтеза, когда ты её оформляешь, когда редактируешь, когда сдаёшь, когда получаешь резюме и отправляешь куратору, когда получаешь подтверждение. И когда ты уже организован так вышестоящей концентрацией, что ты можешь  уже материализовать твои навыки и умения.
Каждая часть строится системностью 33-х ИВДИВО ИВО, но акцент всегда идёт на соответствующий архетип той материи, которая концентрируется данным Синтезом. У нас – от специфики материи Ре-ИВДИВО Октавы Мг до специфики материи 33-го архетипа ИВДИВО ( от 73 квинтиллионов до 302 секстиллионов). Важно, чтобы биология была способна принять, усвоить , развернуть и  реализовать новое. Жизнь, среда, заряд Духа, преодоление любых ограничений, сложностей, иллюзий и наваждений, возможность постоянно действовать в расширении жизненного потенциала и выходить за пределы своих возможностей, т.е. не включаться в систему ограниченности. Той, которая концентрировалась спецификами 5 расы ( кастовость, образованность ).
Для Разума очень важна ещё специфика всеобщей образованности, или широты и глубины какой-то концентрацией тех действий или возможностей, которые сконцентрированы на системе образования. У ИВАС Савелия Октавно-Мг Академия Образования Человека-Субъекта 16-рицы ИВО. И ИВДИВО-Школы ИВО. Какая образованность у человека включается? В чём образованность человека нового порядка ? Возможности синтезировать все условия внутреннего и внешнего явления, которые складывают развитие, прогресс, более высокое качество возможностей жизни, биологии, более высокие совершенства – это преодоление всех видов патологий, разрушений, болезненности физического тела, преодоление всех повреждений, которые были сконцентрированы разными законами рождения 5 расы ( какие-то преодоления, отработки  и т.д.). Т.е. специфика  формирования более высокой биологии, где предусмотрены следующие перспективы возможностей. Блоки где сидят ? В Разуме – Я-блок-о. Мировоззрение, миропонимание, мироустройство, подготовки. Все системные установки, которые концентрируются материей и блокируют внутренний потенциал биологии. Прежде всего, блокировали операционную систему 6-го порядка – и Разум в  том числе. Это были такие установки Сознания, а Сознание формировалось тогда вокруг Разума ( когда формировался Разум – при переходе из 5-й в 6-ю часть –то вокруг Разума формировались сферы Сознания ).  В этой концентрации были задачи завершить или растворить любые блоки, установки и любой процесс ограниченности, который концентрировался этими блоками, установками. И многими специалистами считалось, что это на всю жизнь, и это невозможно исключить.
У Отца есть масса подходов к решению действия реализацией нас новой системностью, но , прежде всего, должна быть завершена та старая системность, которой мы продолжаем очень часто руководствоваться, применяться, и в ней быть включёнными в действие. Т.е. мы её ставим на какой-то приоритет. Расставить правильно приоритеты,  иерархизироваться соответствующими новыми спецификами, сконцентрироваться на том новом, что идёт от Отца и ИВДИВО, на всё это новое сложить новые связи и взаимодействия по всем материальным линиям, изучениям, разработкам, в которых мы участвовали. Причём, если нас сейчас что-то интересует ( любое направление, любая специфика, любые какие-то новые технологии, которые мы видим как перспективные ) – это  обязательно связочка с нашими предыдущими разработками. Любые серьёзные технологии – это всегда включённость нашего глубокого опыта по  этим действиям, по этим  наработкам. И этот опыт был не только в этом воплощении, но и в предыдущих. Он подтянулся сюда, а тут развернулся новый плацдарм для реализации. Опыт нашего Духа и разработок, в которых мы участвовали, сейчас интенсивно переформатируется. Те наши предыдущие воплощения были завершены. Мы из них перешли сюда. Некоторые воплощения закончились не совсем полезно, потому что были гибели цивилизаций. И не один раз. В этом отношении есть самый лучший опыт, который мы привносим сюда. И любой опыт, который привносится из ранее каких-то наших разработок, важно переформатировать в новое, потому что именно только мы, как изобретатели, как участники, как деятели этих разработок, можем это оформить нынешним действием в нынешнем воплощении.
 В этом отношении очень полезно, что мы не отказываемся от своих разработок, но их переформатируем в новое. Это один из важных принципов Разума – уметь всё переформатировать в новые стандарты, в новые специфики, в новое время, в новую материальность и сконцентрировать на тех основных важных задачах, которые акцентом Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО разворачиваются, офизичиваются в нашей материальной жизни. Поэтому в этом отношении у нас хороший вариант действий.

ПРАКТИКА  3. 
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