54 Си ИВО. Четвёртый курс. ИВДИВО Белая Церковь. 09-10.07.2022 г. Вл.Си Шинкаренко Татьяна
					КОНСПЕКТ
	3 часть
	Для Разума важно всё иерархизировать. Более того, эта специфика идёт акцентом 5 расы, и она концентрируется процессом перехода. Или перевода активации Разума на 6-ю позицию. Это очень важная позиция, Т.е.,если в нас эта  переключённость включается, она начинает  активно генерировать во внешние условия. Внешние условия начинают входить в более высокую сопряжённость с новыми Стандартами Отца. Есть процесс перехода старой материи в новую. Она может переходить жёстко, с напряжениями, сложностями , а может переходить достаточно спокойно. Она переходит по-любому  :  у нас нет выбора – хотим остаться в старом или хотим в новом. У нас есть выбор – действовать. В том и в том. И уметь вариативно действовать в том, что было, и в том, что складывается. И уметь переработать то, что было, так, чтобы это не было жёстко, напряжённо и разрушительно. Ведь что мы сейчас видим ?  Там, где это не перерабатывается в материи, идут разрушения. Любые разрушения – что природные, что военные, что ещё какие-то напряжения ( те же болезни, те же температурные перепады и влияние на людей, состояния - например, психо-эмоциональные состояния ) , любые напряжения во внешней материи, которые разворачиваются, разворачиваются из того, что процесс перехода идёт всё равно. Как  говорится, незнание законов не освобождает тебя от того, что они на тебя влияют и действуют. Если мы чего-то не знаем, а это « чего-то » на нас действует, то от этого нам не лучше, а от этого просто есть состояние, когда мы не управляем собой, потому что не знаем, что и как с этим сделать. Системность внутренней самоорганизации, которая нас простраивает Синтезами ИВО, концентрирует соответствующие моменты, которые важны. Если мы берём сам Разум и саму специфику данного Синтеза ( акцентом части Разум, акцентом генезирования ), то это очень важная специфика,которой человек обладал в 5 расе. Т.е. человек складывал возможности человека как такового.
	Сообразительность, как специфика разумного подхода и осмысленности, сообразительности на соответствующие какие-то процессы, где это требует определённого нашего включённого потенциала ( включённости ). В этой включённости начинается другая система  взаимодействий. Т.е. она идёт и без включённости . Но когда мы включены, когда мы активны в определённых возможностях, то это более человеческое действие и очеловечивание процессов взаимодействия во внешней среде -  то, что очень часто мы видим  :  какие-то жёсткие, грубые процессы в материальных отношениях между людьми. Или мы видим какие-то недостатки, ещё какие-то моменты, которые нам не всем как бы нравятся. Но дело в том, что, если нам что-то  не нравится, что происходит ? Отторжение. Того, что нам не нравится . И отторжение каких-то своих внутренних возможностей. Механизм действует очень интересно :  во внешней среде мы реагируем – во внутреннем мире у нас происходит. 
 С позиции Разума :  если ты себе не объясняешь так, чтобы тебе это было разумно…  Я объясняю себе ситуацию, чтобы моему Разуму было это понятно, чтоб он с этим согласился. Потому что, если он с этим  не согласится, то будет полный бардак внутри физического тела. Поэтому первое – соглашательство с самим собой, со своим потенциалом. И со своим Разумом, который решительно действует на все случаи твоей жизни. Если он решит так, а ты будешь делать по-другому -  у тебя будет внутренний дисбаланс. Это приводит к болезни. Все болезни начинаются с того, что ты делаешь, ты думаешь, ты говоришь – и у тебя какие-то состояния. Вот дисбаланс этот – это фактически  Лебедь, Рак и Щука. Но центральная позиция у буквы Р. Если он соберётся, он пятится назад ( Рак ), Лебедь летит в облака, Щука тянет в воду. И все хотят своего. А центровочка, как Разум, несёт вот эту точку сборки ( если она может всё собрать ). И Разум на самом деле может всё собрать. Но может и разобрать. А чего вы хотели? Разборки – пожалуйста, разладки – пожалуйста, раздрай – пожалуйста! Всё на букву Р – пожалуйста !
То, что внутри ты не можешь уложить в определённую системность, ты не можешь систематизировать и синтезировать. И иерархизировать для начала. Иерархизировать, а потом синтезировать. Если ты не можешь что-то иерархизировать, то разборки будут обязательно, потому что они  должны привести тебя к желанию систематизироваться . (Не хочешь – поможем!  Будешь сопротивляться – заставим !  Но лучше – научим ! ). И вот он любит научаться, на самом деле, больше всего любит научаться Разум.  Ему это интересно. Ему всегда интересна новизна, ему нужно постигать новое, он любит новые связи и взаимодействия, он любит новое общение, новые возможности. Он на это открыт. И он всегда как бы в теме, если мы его питаем. А если мы его не кормим, он нам говорит : « Ну, щас ты меня узнаешь! »  Ха-ха!  Вот так вот. И тогда он начинает водить нас, водить так, что нам становится очень-очень « весело ». Чем « веселее » наша жизнь, тем нестабильнее наш внутренний потенциал в отношении Разума. Потому « весёлость » - это всегда то, что внутри ты не иерархизировал, какие-то специфики событий, ситуаций, т.е. ты внутренне не складываешь определённую специфику возможностей. 
Первое, на что нам нужно обратить внимание -  это иерархизхировать все свои действия, взаимодействия, отношения как Человек, как Служащий. В отношениях очень важна иерархизация, т.е. выстроить иерархизированность любых взаимодействий. Это очень большой шаг к управлению любыми взаимодействиями и ситуациями. На нас есть очень много ситуаций, особенно тех, которые давние, вокруг нас сложенные  -взаимодействия с родными, близкими, с друзьями, например, очень часто. Причём, сейчас такое интересное время, когда обостряются все отношения. Они становятся более яркими, потом они становятся более видимыми. Если  раньше был процесс скрытых состояний, когда человек мог вести себя достаточно культурно внешне, обходительно внешне, добро, ласково и т.д., а теперь вдруг стал некультурным, злобным, агрессивным. Ну, и, в принципе, выражать какую-то другую точку зрения ( не как ты ) : раньше всегда в унисон, а теперь у вас разноголосие. И никак не сложится один как бы общий процесс взаимодействия. Сложно.
Чем сложнее взаимодействие во внешней среде, тем важнее иерархизировать внутренний мир для того, чтобы найти специфику рейдерной точки взаимодействия с любым человеком. Поэтому, чем хуже нам попадаются люди вовне, тем больше у нас внутренних задач и внутреннего потенциала навести порядок внутри себя. Именно настоящий порядок : не тот, который мы считаем ( упорядочить всё!), а тот, который видит Отец. Он видит полный беспредел : такие прекрасные люди, такие замечательные, красивые, выстроенные внешне, но такой внутри хаос ! И вот этот хаос, конечно, для нас будет показателен во внешнем мире. Поэтому, чем больше хаоса вовне – больше внутренней концентрации, которая должна этот хаос гармонизировать, чтоб он завершался. Он держится на внутреннем мире людей. Каких ? Всех !
Конфуций сказал : «Управлять – это значит расставлять всех на свои места». Если мы расставим всё на свои места во всех отношениях, взаимодействиях и каких-то спецификах, то в этом отношении у нас будет очень хорошая система управления. Причём, управление - это ни в коем разе не подавление кого-то, не пользование кем-то и не применение кого-то ради своих каких-то интересов. Управление – это всегда очень гармоничные, чёткие, однозначные отношения  между людьми. Причём, правильное управление – это всегда большое уважение всех, с кем ты взаимодействуешь. И именно состояние гідності между людьми. Т.е. уважение и видение в человеке соответстующих возможностей, качеств, перспектив всегда и т .д. И даже видение того,что есть, но в более высоких возможностях.
Что для Разума важно и какие у нас сложности, возможно , были. Это некие установки, которые сформировались в нашем сознании, в нашем Разуме, в нашем бытии. И в этом отношении мы могли по этим установкам быть дееспособны. Установки могут быть ситуативные, фиксированные, ненаправленные, направленные, установки, которые сложились образованием и обучением, и установки, которые сложились жизнью. Что такое установки ? Как специфика каких-то состояний, которые могут влиять на Разум. Установки – это внешняя специфика взаимодействия. Внешняя. Любые установки ( и как остановки установки ) могут блокировать Разум. Они влияют на наш Разум и приводят его в состояние…Особенно сейчас. Разум всегда пытался выйти за пределы, а сейчас он тем более хочет выйти за пределы. Потому что есть переход из старой материи в новую, и предельность старой материи, естественно, одна, а предельность новой материи другая. Так вот,Разум хочет уметь выходить за пределы любых видов, типов и архетипов материи. Это для него задача номер 1 – ходить за пределами.
Поэтому, как только мы где-то оформились, сорганизовались, и у нас всё начало получаться, Разум говорит : « Ага! Пошли дальше! » А ты говоришь : « Не, не хочу! Мне и тут хорошо! У меня всё хорошо, посмотри! Всё есть : дом, работа, семья» . Разум говорит : « Маловато будет, надо расшириться! » Ты говоришь : « Та нет, у меня всё есть. Мне уже ничего не надо ». – « Пока живешь  –  надо!  Давай  расширяйся! Делай что-нибудь по-другому !» И т.д. И начинает нас, как говорится, мотивировать  на какие-то действия. И потому мы с вами здесь.
Потому что мотивация нынешнего нашего действия заключается в том, что мы каждый раз делаем по-другому на каждом Синтезе. У нас есть нематериальная часть, которая, с одной стороны, непредсказуемая, а с другой стороны, она включается Отцом  непосредственно по команде, по ситуации, по территории. Даже если она имеет свои стандарты, свои определённые законы, которые концентрируются данным Синтезом. Но то, что может происходить в нас, в определённой организации материи, которая складывается уже через этот внутренний потенциал, который мы нарабатываем, это уже знает или видит сам Отец или ИВАС Кут Хуми. Те нюансы, в которые мы иногда погружаемся или в которых мы начинаем быть в каком-то другом своём выражении, состоянии , возможностях, они настолько запредельны для нашей физики или для нашего вот нынешнего  сформированного, образованного телесного синтез-физического явления, что мы можем предположить… Помните : человек предполагает, только Отец определяет. Отец определяет нас туда, так и в таком  направлении, и в таких возможностях, как видит он. И ни одна система, которой мы когда-либо занимались или которая сейчас есть, не может определить так, как Отец.
Истина где ? Итог. Когда есть итог какого-то пути, процесса, когда он уже максимально сложен, и он подводится уже в других реальностях или в других возможностях. Мы можем допустить или предположить, что каждый из нас будет подводить определённый итог через какое-то время. И это будет более высокая позиция, более высокие возможности, которые мы сейчас даже не можем себе допустить или предположить. Это будет как вариант. А самый высокий потенциал, который видит Отец- это тот, который сложится в нужное время, в нужный день и в нужный час. Именно так складывается концентрация Изначально Вышестоящего Отца.
Все установки формировались взаимодействием Человека с окружающей реальностью, т.е. настраивали на определённые специфики взаимодействий, являлись внешними условиями или внешней средой, которая, с одной стороны, развивала возможности Разума, а с другой стороны – блокировала. Почему ? Потому что, если в результате этих установок, которыми начинал руководствоваться Разум, он закрывался в каких-то определённых состояниях, т.е. не мог нарабатывать чего-то другого, то в этом отношении процесс  внутреннего потенциала включался в то, чтобы мы что-то перестраивали. Когда действуют эти внешние установки, которые наработаны как стереотипы поведения, как стереотипы взаимодействий ( они наработаны, в этом уже сложились определённые привычные состояния ), нам в какой-то мере в этом может быть легко. Но когда нужно что-то изменить, что-то перестроить, что-то переформатировать, то эти установки фактически держат в определённой материальной выразимости, но не дают возможности вот этому внутреннему потенциалу включённости.
Для Разума очень важно состояние « допусти, что это возможно ». Когда сформированы очень жёсткие внешние установки, то некоторые специфики взаимодействий мы можем не допустить. Мы можем считать, что это невозможно. Потому что внешние процессы ( наработанные ) складывают определённую среду привычных состояний и не дают возможность вот этому внутреннему миру войти в какую-то систему воображения, более глубокого погружения внутрь себя. А ведь сам принцип активации внутреннего мира – это любая ситуация, которая происходит. Вот она происходит вот так вот, да ? Она происходит во внешнем мире. Ты можешь её вообразить ( ну, мы её можем вообразить), да? А мы её можем вообразить по-другому? Можем ! А если мы можем, пользуясь воображением, видеть одну ситуацию, вообразить другую, сконцентрироваться на более гармоничных взаимодействиях и излучать из себя эту «картинку». Мы можем преобразить свои отношения с кем-то или своё отношение к кому-то ? Потому что, если картинка складывается внутри тебя, то она перестраивает твой внутренний мир. И твоё отношение к этому человеку, к этой ситуации, к этим условиям начинают меняться внутри самого тебя. Но это изменение идёт очень постепенно. У нас могут оставаться те же состояния, те же отношения, но какой-то нюанс,который уже в отношениях изменился, мы можем не заметить, потому что у нас недостаточно внутренней иерархизированности. Чем выше внутренняя иерархизированность, тем более тонкие детали отношений, состояний, взаимодействий ты замечаешь. И когда ты их замечаешь, ты из этого складываешь свой новый анализ, и у тебя формируется новое мировоззрение, или новая картина отношений, или новое качество отношений, или новые специфики. Это очень важные моменты. Это фактически момент того, что ты через свою концентрацию внутренней настроенности, иерархизированности, оформленности и образованности определёнными возможностями полностью меняешь все свои привычки. Ну, поэтапно, постепенно. Полностью меняешь отношения, взаимодействия с окружающим миром, с людьми. И начинаешь просто получать… Итогово Разум получает полный кайф от каких-то состояний ( фильм о спортсменах). Состояние физиологии показывает, что процесс шёл внутренне настолько мощно и концентрированно, как будто они это делали на поле, физически. Они фактически « проиграли » свою игру, но своим воображением. И все показатели соответствовали динамике активного тела в соревнованиях. Учёные сделали вывод, что внутреннее состояние воображения позволяет человеку очень интенсивно готовиться к сложным, напряжённым процессам во внешних условиях.
Ловушки для Разума – это использование опыта прошлых воплощений, концентрации определённой конкретности, которая была сложена. Вот в конкретности не идёт учёт всех данных. Дальше – субъектность ( только для этого человека данная ситуация ). Обязательства ( когда мы пользуемся другим опытом, и обязательства блокирующе действуют на Разум ). Когда у нас есть масса обязательств ( причём, эти обязательства могут быть сложены не только в этом выражении  или этом воплощении, а в предыдущих воплощениях ), мы продолжаем их генерировать собою.Отношения внешние складываются с учётом всех наших специфик, и в этом отношении у нас тоже могут быть вопросы. Осмотрительный человек реже других совершает ошибки.
Для Разума очень важно уметь выходить за свои пределы. Гегель разработал теорию  о неполноте. Любую систему можно понять и исследовать, выйдя за её пределы. А автономность Разума – это отыскать истину за пределами системы, а не жить в предрассудках, установках, традициях и иных спецификах системы, организации. Явное всегда скрыто. Осознаёт Разум. Чем организовывается Разум? Активность, обновлённость, поиск, вникновенность, обострённость, вариативность, концентрация, нюансы, изысканность, пытливость, опора. Пытливый – это он всё время ищет что-то новое. Но немножко, конечно, пытает физическое тело. Пытливость – это именно специфика нового времени. Для человека 5 расы – это пытка. Пытка – менять себя. Представляете, какая пытка изменить себя ? Если есть всё, тут у тебя раз – и всё отобрали. Обострённость -  это ты начеку в какой-то мере. Ты как человек начеку. Когда у Разума есть обострённость как изначальная функциональность материи, он замечает разные нюансы. Опыт он имеет всегда. Т.е. следующий вопрос – когда этот опыт ты можешь  синтезировать, как бы иерархизировать, систематизировать. И для Разума важна системность ( как  какая-то  иерархическая концентрация ). Если он не видит системности в каких-то отношениях, взаимодействиях, он тогда не будет включаться в развитие, он будет , будем говорить, пинать наше тело физическое.
Кстати, обратите внимание : ведь мы никогда не учитываем своего собственного отношения к самому себе. И очень часто нам кажется, что мы к себе относимся достаточно хорошо и правильно, а с позиции Разума мы себя недооцениваем, мы собой не восхищаемся, мы себя недолюбливаем и т.д. А помните : « Возлюби ближнего своего, как самого себя » ? А тем более, у нас территория Подразделения – Любви, 61 горизонт. А какая тут должна быть среда ? В глубине своей и во внешности ( через эту глубину – и по всем показателям)? Вот и всё, она выстраивается. А почему Отец здесь зафиксировал эту среду?  Потому что он знает эту территорию. Понимаете, да ?
И когда мы видим концентрацию Отца на каждой территории с определённой изюминкой, которая формируется на этой территории ( потому что именно на этой территории это может формироваться так, как Отец видит ), то  тогда нам нужно видеть, а какие мы есть, и как у нас это всё отстраивается. Тогда у нас совершенно другие состояния.  И эти состояния начинаются из нашого внутреннего мира. Поэтому любые претензии по отношению к другим людям выстраиваются через своё отношение к  самому себе. Как ты себя любишь, такие люди к тебе притягиваются. Если они очень нелюбимы ( ну, предположим, ко мне притягиваются люди, которые мне не нравятся ), то значит, я не люблю внутри себя какие-то внутренние позиции, резервы или состояния,  которые я не замечаю. Но через этих людей…Поэтому :  возлюби ближнего. Если ближний притянулся  -  Отец к тебе его привёл. Или показал :  вот он, посмотри – твой портрет, только чуть другого образца, но тоже…
Помните : « Так похожа… очень похожа, но не она…» Был такой юмористический фильм, когда муж хотел избавиться от жены. Она сбежала. Её в розыск подали, а его приглашали  осматривать трупы.Он приходит с надеждой, что это она. Смотрит, плачет, говорит : « Так похожа… очень похожа, но не она…» Так и мы. Так похож, так хорош, т.е. не он или не она, но вокруг меня собрались совсем какие-то сложные  люди…Ну, и по списочку. И ты видишь, что он недолюбливает тебя. Ты  недолюбливаешь его, потому что в тебе недостаточно более высокой концентрации, которая позволит к нему относиться по-другому. Внутренний мир. В каком-то месте любовь к себе есть, а в каком-то месте любви к себе нет. В какой-то части она аж пылает, а в какой-то части она ещё зреет. И на эту созревающую часть притянулся кто-то и говорит тебе : «Слышишь…»
Первое впечатление ( образ этого человека ) будет правильное. По моему образу подобие этого человека у меня есть. Этот человек обязательно  ложится на какой-то образ, который внутри нас есть. Если в моём внутреннем образе были конфликты с дядей, тётей, с Машей, с Петей, и вдруг этот человек чем-то похож ( повадками, поведением, внешностью ) – всё, у меня сразу ассоциатив.  Конечно !  И он работает ! Тогда поковыряйся в своих образах и извлеки тот, который тебя напрягает. Тебя напрягает какая-то внутренняя картинка, а человек притянулся, чтоб тебе сказать : « Тук-тук, ты уже  созрел, прощайся со своей той картинкой, она старенькая, она уже не работает, а ты до сих пор её в сердечке носишь. Помнишь, как тебя когда-то « погладили », тебе не понравилось ». Правильно ? Всё. И образ этот вырастает в образину . А потом из этих образов складывается образина самого человека, который руководствуется своими старыми картинками, которые до сих пор хранит в своём сердечке, и этим разрушает, и этим пытается складывать окружающие отношения. И поэтому он становится жёстким, негативным, скандальным, спорящим – и по списку.
Вопрос во внутреннем мире, который не отрегулировался. Мысль, изречённая вовне, есть ложь. Первое впечатление не ошибочное. Дай созреть впечатлению, состоянию, мысли, и потом её выговаривай в материю. Потому что, если она не созрела, и ты её выговорил, она есть ложь. Она не материализует нужные процессы. Потому что, если у меня есть какой-то объект, на который я посмотрела и правильно увидела, кто он такой ( из свого внутреннего мира ), и это сразу обозначила ( он такой ).  Но внутренне я не созрела. Обозначилась, будем говорить, Отцом, Аватаром, чтоб я увидела и поработала над внутренним миром, И когда ты работаешь над внутренним миром, созревает другое состояние. И та мысль, которая возникла впервые, она правильная, но , чтоб её высказать в материю, она должна досозреть. Мы же понимаем, что должно быть время для созревания ( для посева ). Так и мысль. Ты это подумал, и ты это сделал. Но вот что ты сделал ?
Немножко сложно, но это игры Разума. Но если мы в них разберёмся, мы будем просто очень счастливыми людьми. Именно  потому, что Разум организует  много процессов  в нашей жизни, тех, которые нам приятны, когда они организованы. Причём, это даже не материальная специфика, Это возможность управлять. А возможность управлять - это не значит, что у нас много всего. Богатство где ? В Духе. Т.е. Дух обогащается Разумом очень сильно. Если это богатство, обогащённость включается, то для нашого Духа просто…свобода в концентрации возможностей. И вот в этом весь кайф жизни. Поэтому Разум очень любит наслаждаться.
Мы все воплотились управленцами. Все Посвящённые всегда управляли материей. Но ты имеешь свои записи, свои возможности, Ты должен их реализовать в материи, в новом времени, в новых стандартах, в новых условиях. А это нужно РАБОТАТЬ ! Это нужно переформатировать свой внутренний мир. А это нужно искать какие-то возможности, которые будут это складывать. А это уже другая песнь. Если ты воплотился «пальцы веером», и у тебя уже есть своя песня, которую ты уже наработал, а тут тебе говорят : « А ты знаешь, у тебя вместо сопрано альт! » А ты говоришь : « Да никогда альтом не пел ». – « А теперь запоёшь! » Иногда говорят : « У тебя такой голос! » (кому-то нравится, а кто-то говорит : « Лучше б я тебя не слышал! »). То же самое, понимаете ?
Фильм « Пророк » посмотрите : соизмеримость несоизмеримого, расширение  возможностей практическими множественными действиями . Это приводит к новому генезису, что для Разума – немаловажный процесс, Потому что Разум заинтересован в том, чтобы в нас складывался новый генезис. А новый генезис – это сложение нового целого. Плюс ещё генезирование. Как процесс он достаточно новый для материи.
Вся жизнь начинается игрой Сердца, а продолжается более интересной игрой в Разуме. Поэтому Остап Бендер  - это высокая концентрация Разума в вариантах действий и в возможности выхода из самых сложных ситуаций материального порядка. ( Из зала : «Жулик!»). Так все жулики всегда очень разумные люди. Чтобы обвести вокруг пальца большое количество людей и завести их в нужное состояние  –  какой профессионал высокого порядка!  Или какой Посвящённый высокого порядка является жуликом.
Генезис складывает новую цельность. Для Разума это следующий этап развития. Практически задача Разума – генезировать все процессы, которые концентрируются на пунктах действия и в итоге складывают новый генезис. Итак :  пытливость Разума практикования  генезисом. А генезис – есть  бытиё, новое качество жизни. Вся жизнь – это Практика. А к Практике подтягивать темы жизни  -  это 	задача Разума. Любые темы жизни подтягиваются к практикованию. Как нам эта возможность ? Это реализация на самом деле. Всё, с чем мы в жизни встречаемся, всё пропускаем через определённые этапы практикования. Причём, практикование почему для Разума  очень-очень важно ?  И чем важно для Разума Слово Отца ? 
А  Слово Отца – это тоже практикование. Вы же в практике слов сколько говорите ? Переговариваете свои старые, наговариваете новые. Правильно ? Чем практикование и Слово важно для Разума ? Речевое управление. Разум – речевик на самом деле. Разум ещё переговорщик, договорщик. ( И жулики могут так говорить, что вы будете считать, что это : на белое – чёрное, на чёрное – белое ).
Практикование помогает  Разуму отточить технологии. Потому что практикование   ( 2-ка ) входит в 6-ку как часть. Т.е. усиленная концентрация 2-ки усиляет 6-ку, это есть такой ключ. И когда мы говорим, что Образ Отца усиляет Сердце, то Слово Отца усиляет Разум. Поэтому, когда думаешь, что говоришь, оттачивай внутреннюю концентрацию Слова. Чтобы это Слово было более высокого порядка, тогда сам Разум будет обострённым. Сама обострённость на первом уровне у человека концентрируется тем, что у тебя отточена внутренняя позиция активации Разума. А первая позиция – это Слово и практикование. Поэтому, чем больше практик на ЛЮБУЮ тему - любая тема развернётся в материи . У тебя на неё сразу есть практика :  короткая, длинная, какая – неважно!  Есть практика в голове – она уже крутится! Обычно мы говорим :  Магнит на все случаи жизни. С одной стороны, да. Следующая позиция – когда ты всё магнитишь, но плюс у тебя ещё есть нюансы специфик взаимодействий. Когда любая ситуация у тебя подводится под определённые уровни ( ты иерархизируешь, какие Аватары, какое направление, какие части, какая специфика ). Дальше ты можешь поиерархизировать по территориям ( какая территория отвечает за эту специфику, для чего я сюда приехал, что я делаю на этой территории , а что тут обозначено ? ) По жизни мы же куда-то едем. Особенно на сегодня – сложные есть переезды. Почему мы туда едем? А какая специфика оттачивается данным процессом? Или – почему мы здесь?
Всё включено. Для Разума нет ничего, что не учтено. Абсолютно. Если ты учитываешь все нюансы :  ты здесь, или ты куда-то едешь, или ты с кем-то разговариваешь, или тебе кто-то что-то говорит, или кто-то с тобой общается ( не общается ), поссорились ( помирились ) и т.д. – любой нюанс учитывается Разумом. И если ты его не учитываешь, он в Книге учёта записан Разумом ( записал : «С этим человеком наладить отношения»). А ты говоришь : «Некогда, возможности нет. И сложные какие-то сейчас состояния у людей. Лучше я не буду общаться». Сначала ты как бы можешь проигнорировать, но  пока ты не погладишь…Разум ( т.е. подлатать, погладить – это Разум ). Он не любит никаких бэ! Он любит, чтоб всё было улажено, уложено. Любая дыра – это как проскок, просчёт, пробел. Для Разума это взрыв, конечно.
А когда идёт разряд, он должен идти между разными точечками, Причём, точки могут быть разного порядка, разного уровня и разных специфик, т.е. они могут не сочетаться. В том и вся прелесть нового порядка, что это – соединить несоединимое, сочетать несочетаемое, и вместить невместимое, и сделать невозможное. А для Разума это как раз нормально. Для него это интерес. И вот когда у нас нет интереса ( дети не хотят учиться ), значит, не хватает среды Света и Мудрости для того, чтобы включились. Поэтому нужно концентрировать определённую среду накопления этого у них. Для Разума главное – здесь и сейчас. Потом, позже – это уже всё, поезд ушёл. Если поезд ушёл, в следующий раз он может прийти через несколько воплощений. Дети своей внутренней концентрацией акцентируют то, что пустоты не должно быть. Сейчас обострилось очень много внутренних процессов, когда мы начали видеть другие ценности :  то, что не ценили ранее,сейчас мы можем к этому относиться совсем по-другому.
Наша внешняя жизнь с позиции окружения строилась установками. Выход из установок – это задача Разума Человека новой эпохи. Выходу из установок помогают новые Сути. Суть, Императив, Скорость, Генезис – 4 частности 6-го горизонта. Если мы берём 4-цу Отца, Генезис – за Папу, Скорость - это Аватар, Императив –это Владыка, а Суть – это Учитель. Поэтому жить по сути – это достаточно такая специфика Учителя очень хорошая : жить по сути или жить сутями. Далее. Суть имеет для Разума и генезиса  такую базовую основу : т.е есть 4 и 1. Если суть – 1, генезис – 4.  Поэтому суть фактически формирует новую материю, и качество Разума формируется набором сутей в разрядах.  И потому, когда у нас есть концентрация набора сутей в разрядах, у нас формируется  фактически новая генезирующая системность внутри Разума, которая концентрируется разрядом сутей. И вспыхивание вот этих многих разрядов сутей вызывает концентрацию генезиса и рождение нового целого.  И пробуждённость Синтезом – это соединить несоединяемое тем, что много разных вариативных сутей складывает новую цельность генезированием внутри  нас.
Итогом получается, что, когда мы активно включаемся в акцент сути, мы завершаем старые установки, те, которые фактически нами управляли в окружающей материи. И в итоге, новое генезирование и сложение новой цельности - это нахождение точки баланса в любых условиях, в которых ты находишься ( или оказался ). Нахождение точки баланса любых отношений, взаимодействий. Пример. Вы взяли любые взаимодействия, отношения, их иерархизировали по какой-то концентрации. Вы сконцентрировали любые  взаимоотношения с позиции внутренних образов, которые изъяли из складов, ящиков, комодов, шкафчиков – и сдали в соответствующие отделы ИВ Аватаров на утилизацию. Потому что, если вы изъяли  и даже сожгли  ( некоторые сжигают ) какие-то старые письма, фотографии, но не сдали на утилизацию в вышестоящие отделы, то эти записи могут продолжать фигурировать, несмотря на то, что вы физически их исключили из ваших амбаров. Ну, извините, буду говорить по-разному, но « складские помещения » у нас везде есть.
Влияние нового времени – минимализм. Заключается в том, чтобы исключить из нашого потенциала то, что устарело, или то,что нежизнеспособно. Если ты не исключаешь из своего потенциала устаревшие, нежизнеспособные предметы, объекты, записи, состояния, портреты, образы ( и по списку ), они будут тебя всё равно иметь. « А что ты имеешь в виду? – Свои образы,которые у тебя хранятся. И которые не исключают состояний, которые мне не нравятся¸например. Но они их включают ». Встретила кого-то, образ вышел, сказал : « А вот этот такой! ». А ты говоришь : « Не может быть! ». Разум говорит : « Займись внутренним миром, пока к тебе не притянется такой человечек, который тебе будет показывать твои старые портреты, которые ты не исключил. »   Портрет изъял, сдал в определённый отдел, сказал : « Папа, прости.Забери, уже не надо!»  Папа говорит : « Наладь отношения с человеком, потом портретик уйдёт из вашего списочка ». « Хорошо, Папа, наладим!». Ну, и работаешь.
Самое интересное, что вот эта новая цельность, которая идёт через генезис… Что нам хочется делать? Нам хочется писать тексты. Если я не напишу тексты, то Разуму моему не понравится, он скажет : « Что ты тут делаешь? Давай, делай !» Поэтому пишите тексты ! После новой цельности всегда хочется написать что-то :  отчет, какие-то выводы. Нормально, ученые пишут всегда. Просто через наши новые записи формируются соответствующие материализации тех новых возможностей, которыми нас Отец напитывает, и мы стяжаем. Если я себе оформила в тексте какую-то новую специфику, которая обозначилась на том же Синтезе ( постарайтесь наработать себе этот опыт), вам будет потом очень хорошо. Т.е. материализация идёт, когда ты итогом Синтеза написал себе кратенький текст или задач, или состояний, или возможностей, или резюме. Ты просто себе отчитываешься на системе материальной выявляемости о том, что в тебе произошло внутри ( как ты это видишь ). 
И для Отца важно, чтобы не только мы получили. Наши вышестоящие тела получают колоссальный опыт действия в залах, архетипах, стяжаниях и т.д. И вносят это на физику. Но физика не всегда это  может выявить ( рассказать, показать, объяснить ). Почему? Потому что она не наработала опыт привнесения вышестоящего в материю  и написания краткого текста на соответствующую тему или направление. Поэтому каждый год, когда просят написать те же 4-рицы, отчёты, резюме ( но тоже что-то написать ), нам это сложно. А у нас не наработан этот опыт в постоянстве действия. И когда, представьте себе, вы каждый раз будете писать какое-то резюме итогом Синтеза, а потом возьмёте свои записи и сложите определённый текст – это будут очень интересные моменты. Т.е. мы настолько глубоко будем материализовывать те возможности, которые Отец нам даёт. И материя на это будет очень хорошо реагировать. Больше изменений в материи идёт, когда мы какой-то текст можем оформить как бы в своей интерпретации. И ещё в этом случае , например, помогает прописывание текстов Синтезов. Или текстов практик. Да, они могут быть сложными, они могут быть повторением одного и того же. Но вы это всё сами прописали. Ну, или набрали ( лучше набирать, конечно ). И вы уже материализовали соответствующую специфику деятельности. В материю вписалась другая концентрация. Поэтому многие служащие, которые прописывают тексты ( особенно те, которые ведёт Глава ИВДИВО ), очень быстро формируют  соответствующую специфику более высокого генезирования и разумной концентрации в материальном мире, потому что Слово, как и текст, организует материю. И если Слово активирует Разум, то любой текст Синтеза усиляет очень много процессов, возможностей, которые определяются Разумом  в той материи, в которой мы находимся.
Итак, итогово получается, что наработки нашего Духа распаковываются разрядами новых сутей, которые концентрируют генезирование потенциала возможностей соответствующих более высоких порядков в нашем Разуме. И любые проблемы, которые нас окружают, зто прежде всего – изначальное невидение сути на соответствующую тему. Т.е. сути у нас – это концентрация Любви, императивы – это концентрация Мудрости, скорость – это концентрация Воли и генезис – концентрация Синтеза. Синтез генезисом, Воля скоростью, Мудрость императивами, Любовь сутями. Вот такая теза горизонта Разума.
ПРАКТИКА   4.
Практика даёт возможность подводить итоги определённых действий. Т.е. вы или после ночного обучения, или после какой-то серьёзной ситуации, у вас сложилась какая-то специфика новых возможностей, вы  попрактиковали, вы развернулись. Вы потом можете выходить в зал КХФ и попросить генезировать этот процесс, т.е.записать в ИВДИВО каждого новый генезис. ( Можно выйти в зал ИВО ). Хорошо потренироваться – нас ИВАС Савелий Баяна пригласили на тренировки и разработки в течение месяца. И генезис тренировать у ИВАС КХФ очень хорошо. Т.е. завести себе привычку : после каких-то практик, стяжаний, итогами дня, каких-то мероприятий – вы вышли в ИВДИВО, развернулись соответствуюшей какой-то деятельностью, попросили через концентрацию Синтеза и Огня действий сложить новый генезис и вписать его в ИВДИВО каждого. Т.е. сложить и записать прямо. Потом можно попросить рекомендации у ИВАС КХФ. Их тоже оформить в текст. Если не видите текста, можете его впитать, выявить на столе в ИВДИВО каждого. Чем больше у нас телесной разработки будет включаться на соответствующие темы, тем больше будет записываться нового генезиса. Что даёт генезис?
Генезис в оформленной концентрации даёт новую цельность следующего порядка. Т.е раньше вы думали так, мыслили так, разговаривали так, ходили так, одевались так, улыбались так. А тепер  улыбаетесь по-другому, одеваетесь по-другому. Т.е.какие-то будут нюансы. Бывает, когда вы что-то любили-любили кушать, теперь вы не любите. С чем  это связано? Можно сказать – с материальными условиями, а можно сказать – с новым генезированием, новой цельностью. Новые вкусы появились, новые взгляды, новые  состояния. Вот определённость с внутренними состояниями – это всегда работа Разума. И чем больше у нас есть процесса генезирования внутренних возможностей, тем больше у нас более высокая внутренняя определённость.
 Что такое внутренняя определённость?  У вас всё на своих местах. С каждым человеком, который в нашем окружении есть, мы знаем причины, взаимодействия, следствия, варианты. Т.е. у нас любая ситуация вовне определяется. Более глубоким нашим потенциалом, генезированием, более активным Разумом. Т.е. Разум определяет. Любая определённость внешних событий - это специфика нашего Разума в распознании, расшифровке. Но пользуется он внутренним генезисом, который в нём сложился. Это просто итог практики. Будете практиковать, тренировать – то, что я сейчас говорю, будет естество жизни, т.е для вас это будет очень лёгкий процесс. Вышли, развернулись ситуативным действием, попросили подвести итог, синтезировать в определённую новую цельность, развернуть новое генезирование. Сконцентрировались, вписали, попросили рекомендаций, их попробовали расшифровать ( или ими наполнились ). Всё, и у вас уже записано. Очень полезно. Многие итоги, которые мы подводим в зале ИВДИВО у ИВАС КХ ( сдаём отчёты, какие-то задачи на Совете у нас есть - и мы их концентрируем ), они же складывают у нас все действия всех практик с определёнными направлениями действий. Складывают новый генезис на самом деле. Просто мы на этот акцент не включаемся. А если мы ещё будем акцентировать, то у нас будет другая система внутренняя. И Разум будет доволен, что мы себя регулярно систематизируем. Он очень это любит. Если  мы себя не систематизируем с определённой регулярностью, то внешние условия начинают нас поддавливать, чтоб мы это начали делать ( чтоб мы поменяли свои привычки и выработали привычку, ну,раз в неделю, раз в 2-3 дня себя отсистематизировать и пойти дальше, вписать это всё и т.д.).
ПРАКТИКА   5.
Важно увидеть. У нас 4-й курс.У нас акцент подготовки Синтезом идёт не только 4-мя парами ИВАС, но плюс у нас ИВАС Филипп Марина – это курс Учителя. Поэтому, когда мы готовимся, возжигаемся, идёт определённая концентрация, особенно в эти 2 дня Синтеза.Т.е. задача тоже возжигаться ИВАС Филиппом Мариной. Потому что весь курс идёт линей Любви и линей Око. Т.е. акцент Любви и Око включается каждым Синтезом и любой разработкой. Это даёт Взгляд, даёт какую-то глубину нових специфик. Сама Любовь – специфика материализации. Физический мир явлением Любви. Любовь – это сила соединяющая. Этот курс даёт новую систему этой соединённости внутренней и внутренней силы соответствующих возможностей материализации. Т.е.соответствующая другая специфика внутренней концентрации. Поэтому, если вы по Синтезу хотите сконцентрироваться более глубоко, желательно наполниться ею, и во взаимодействии с ИВАС Филипп Марина тоже просить возможности, которые они усиляют спецификой курса. Потому что это курс Учителя.
Далее. Курс идёт на территории, понятно, что обязательно Стефан Лада. Плюс интересно, что и курс Учителя, и АС тоже находятся на одном горизонте. И Подразделение концентрируется на ИВАИ ИВ Учитель ИВО. Есть у нас 64 Аватар- Ипостаси, которые занимаются теперь Компетенциями. Возжигаться ими достаточно полезно, они помогают нам выращивать наши компетенции. Берём горизонт Подразделения и горизонт курса Учителя. Поэтому какая-то специфика территориальная очень важна этим курсом как для территории, так и для Планеты в целом. В этом такая «изюминка», Отец её знает, видит, и на нас может что-то концентрировать интересное. Думаю, что это очень хорошо.
Возжигаемся : ИВ Учитель ИВО ( Си Синтезности ИВО ) и ИВАС Филипп Марина – это кратко для курса. Для Подразделения : ИВАС Стефан Лада и Аватар-Ипостась ИВ Учитель Фа-ИВДИВО Октавы ИВО. Плюс ИВАС Арий Феодора ( ракурс 61 Си – ИВДИВО-тело Любви) Подразделение концентрируется на 61 Си (61 горизонт) и курс 4-й  - концентрация на 31 архетип и его разработка. И  архетип Части .
 Концентрация Разума. Чем больше нюансов в своей деятельности учитываем, тем более в нас формируется более высокая внутренняя цельность, и тем больше мы сможем учитывать нюансов в окружающем нас пространстве. Это тоже немаловажно. У нас пробуждается интересная системность. Фильм «Мирный воин» - обучение концентрации внимания :  в окружающем процессе замечать какие-то нюансы.Это работа системы Разума :  очень глубокий внутренний раздрай – вход в систему разрушения. Это есть система внутренней несорганизации на сложную внешнюю тему. Тут чётко – внешние условия и внутренняя неготовность. И потому многие тренировки – это не только тренировки телесности человека, это и тренировка внутреннего мира. Поэтому тренер стремится всегда натренировать внутренний Дух, внутренний мир. Это очень важная специфика. Тренер может передать своему ученику эту внутреннюю цельность. Если у человека внутренняя цельность не сформирована, на некоторых должностях они не должны находиться :  военные, спецслужбы безопасности, спасения ( пожарники, МЧС ). Потому что, если внутренней цельности у человека недостаточно на внешние сложные условия, он погибнет. Люди гибнут не из-за условий. Если есть внутренняя цельность, человек всегда найдёт выход, его ни пуля, ни бомба, ни ещё что-то не достанет. Кстати, воспитывался Дух Воина – иметь такую внутреннюю цельность, что тебя и пуля обогнёт, если что. Этим занимается Разум, это его задача – внутреннюю цельность сложить.
Если нет внутреннего воспитания и образования человека на акцент определённый, то он даже не понимает многого. Акцента на внутренний мир не было, специфики воспитания не присутствовало, когда обращалось внимание на внутренний мир. Очень важна внутренняя цельность. Когда нам попадаются сложные «объекты» вовне ( со сложными характерами, сложными судьбами, сложными условиями ), то нам как бы показывают :  может, им нужна помощь ( помочь сложить внутреннюю цельность ). Когда мы это видим, то мы видим, что беспредел не в том, что человек плохо себя ведёт, а у него внутренней цельности нету на тему, которой он занимается в материи. Значит, он или не тем занимается, или должен сорганизоваться внутри.  Ему не хватает учителя, наставника, помощника – того, кто ему подскажет ( бабушки – дедушки ). Как достучаться?
Конечно, чем больше нет внутренней цельности, тем  больше будет внешняя закрытость. Потому что будет видение, что всё несправедливо , что все враги, что все плохие… Раздрай идёт внутренний. А внешне – ты видишь всё плохо. Образ – это базовая основа. Завершить образину и нарисовать образ красивый. Из внутреннего раздрая растёт образина, а из образины растёт внешнее ужасное. Поэтому люди плохо себя ведут  очень часто. Не потому, что они плохие, а потому, что у них внутренний раздрай, они по-другому не знают, как себя собрать. Для правильных образов полезно знать, какие могут быть плохие. Завершили свои прежние дела, сказали : « Папа, просим убрать из памяти то, чем мы занимались ». И попробовать восстановить в новых материальных условиях новую цельность с позиции того, что полезное вскроется, а неполезное отпадёт по ходу процесса. Кое-что будет повторяться, потому что запись-то работает, а мозг не помнит.
Т.е. тренировка и учёт определённых возможностей нового ( читать Распоряжения, Книги Синтеза, Энциклопедии, Парадигмы – перед сном 2 страницы читаем – глубокий, качественный, действенный процесс ночной подготовки есть ). Ежедневно не кроссворды решать, а читать, ознакамливаться. Для нас Парадигма – Отче наш. Причём, Парадигма выделяет все старые субстанции, которые мы не замечали, но они должны переформатироваться. Парадигма переписывает наш Дух, дхарму. Если мы заведём себе такую привычку, то для нас будет ещё один процесс помощи для вот этой внутренней цельности. Внутренняя цельность – это первое, что складывает возможности человека в новой	 эпохе. Собранность, цельность начинается с Разума, с частей 6-го горизонта. Поэтому : говорим коротко, по сути. Коротко и ясно.

ПРАКТИКА   6.   
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