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Часть 1
01:49-02:07

                            Практика 1. Вхождение в 62 Синтез ИВО

	Мы настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами физически. Физически разворачиваемся в теле ядрами Синтезов, пройденных Синтезов. Мы сейчас в физическом теле разворачиваем все ядра, пройденных Синтезов, с первого по 61-ый, у кого сколько есть, сколько прошли, когда бы вы его не проходили. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически, и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 448-ой архетипической Метагалактике. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, приветствуем их. 
И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, развёртываемся в каждом из нас и просим ввести каждого из нас в Огонь 62-го Синтеза. И проникаемся, стяжаем Огонь 62-го Синтеза каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им внутри каждым из нас. Стяжаем Синтез 62-го Синтеза каждым из нас, возжигаемся, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез, системность, Огонь, условия, Иерархизацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас преображением каждого из нас стандартом 62-го Синтеза, и обновление всех ядер Синтеза всех пройденных Синтезов в любое время, в любых видах материи, и так далее. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помощи и поддержки в преображении Истины каждого из нас, преображение Мудрости каждого из нас. 
	И в этом Огне мы стяжаем 64-ре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 64-ре Совершенных Инструмента 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся, развёртываемся формой Учителя 62-го Синтеза, одеваясь в форму Учителя на каждом из нас или для каждого из нас. И одеваясь формой Учителя 62-го Синтеза, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть Синтез 64-х инструментов Учителя 62-го Синтеза с концентрацией специфики содержательности стандарта 62-го Синтеза каждому из нас, возжигаемся, преображаемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся 62-ым Совершенным Инструментом Совершенное Владычество каждого из нас, и с активацией Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас, мы вспыхиваем 512-рицей Частей в любом из доступных явлений активации Базовых, Цельных, Метагалактических и так далее до Всеединых Частей в каждом из нас. 
Давайте проговорим: Базовые, Цельные, Метагалактические, Октавные, Архетипические, Совершенные, Однородные и Всеединые Части в каждом из нас, вот прям встряхните Части в той активации, в которой дееспособны, и активируйте, пожалуйста, любые части по вашей свободной Воле работу в 62-ом Синтезе. И мы возжигаемся, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь активацию и преображение Компетенций каждого из нас, и развёртываем Огонь Компетенций в центре Компетенций над головой и в головном мозге физического тела, в том числе. Попробуйте настроиться на ваши Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности и так далее до Должностной Компетенции с Виртуозным Синтезом, вот прям разверните Огонь Компетенций в каждом, и разливаясь в теле Огнём Компетенций, в том числе, то есть, заполняем головной мозг и всё тело этим. Мы входим в состояние Учителя 62-го Синтеза проникновенностью с внутренней содержательностью накопленности Синтеза. И вот эту плотность, которую вы сейчас проживаете внутри или чувствознаете внутри, это состояние именно вашего личного накопленного Синтеза. 
	И мы в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца 513-го архетипа ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся командой Учителей 62-го Синтеза ИВДИВО Кишинёв, Молдова в форме Учителей 62-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в Творении, Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом 62-го Синтеза в активации жизни и Репликации, Созидании каждого из нас, внутренне развёртывая концентрацию ранее накопленной Мудрости каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца внутреннюю аналитику или внутренний мониторинг, или внутреннюю ревизию Мудрости каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца насколько это возможно и насколько мы готовы по нашей подготовке, готовности.
	Мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершения старой некорректной, не нужной, мешающей структурированной Мудрости каждого из нас, накопленной в веках, в воплощениях, в этом воплощении в Синтезе, в том числе. 
	И мы просим Изначально Вышестоящего Отца высвобождение структур, просим аннигилировать любые связи, записи и световые структуры, ведущие к старению или к не конструктивной Мудрости каждого из нас. И выявляем, просим Изначально Вышестоящего Отца выявить и высвободить части Мудрость в каждой части Мудрость каждого из нас, в возможности сотворения Изначально Вышестоящего Отца Часть Истины стандартом 62-го Синтеза с преображением Истиной Изначально Вышестоящего Отца Мудрости каждого из нас, как частности, и как процесса явления в каждом из нас для дальнейшего роста, развития и глубины Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас. И мы проникаемся Огнём и Синтезом 62-го Синтеза, просим ввести каждого из нас в Огонь и Синтез темами, тренингами, практиками, тезами синтезом частей, систем6 аппаратов, частностей каждым из нас и проникаемся этим. 
	Заполняемся телесно, тотально пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза 62-го Синтеза каждому из нас. И Изначально Вышестоящий Отец индивидуально фиксирует каждому из нас и командно План Синтеза 62-го Синтеза каждому из нас, то есть, у нас есть два Плана, Отец дал индивидуально каждому и командный План Синтеза. Впитываем, развёртываем в части, системы, аппараты, частности и в ИВДИВО каждого вокруг нас. 
	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тезу 62-го Синтеза. И вот перед вами фиксируется такой бегущей строкой фраза, запоминайте, если вы не видите, первые слова, которые в голову приходят, не более трёх, четырёх слов, не более, без предлогов. Запоминайте. Стяжаем Станцу 62-го Синтеза каждому из нас, запоминайте, запоминайте. Стяжаем Абсолют 62-го Синтеза каждому из нас. Стяжаем Эталон 62-го Синтеза каждому из нас. И стяжаем путь 62-го Синтеза, путь Учителя 62-го Синтеза каждому из нас. Становимся в путь Учителя 62-го Синтеза, телом прям входим, и впитывая, возжигаясь, развёртываемся этим. И возжигаемся путём Учителя 62-го Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 64 Совершенных Инструментов Учителя 62-го Синтеза каждого из нас, вспыхиваем, развёртываемся 62-ым Совершенным Владычеством. И просим Изначально Вышестоящего Отца его активации, тренировку, спецификацию этого инструмента каждому из нас в течение 12-ти часов 62-го Синтеза. И стяжаем Образ Совершенного Владычества, как Инструмента 62-го Синтеза в синтезе 64-рёх Инструментов, возжигаемся, развёртываемся. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и входим в 62-ой Синтез этим. 
	Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Заполненностью Огнём 62-го Синтеза возвращаемся в данный зал синтезфизически. И синтезфизически мы эманируем всё стяжённое и воззожённое, заполняя тело всей плотностью и концентрацией Огня 62-го Синтеза вплоть до каждого атома, молекулы, вплоть до ядрышек клеток физического тела. И вот тело, разворачивая в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в ИВДИВО территории, в сферу участников данной практики других подразделений, в сферу ИВДИВО территории других подразделений, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.    
Набор текста: Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Совета ИВО подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Огнеслава, Ипостась Алла Андрющенко      
Проверка текста: Аватаресса ИВО Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, Глава Метагалактического центра ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Огнеслава, Ипостась Ирина Валова
Часть 2 
Время: 00:47:37-01:17
[bookmark: _Hlk154839525]Практика 3. Стяжание 6 Частей Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk154845136][bookmark: _Hlk154841476]Возжигаемся всем накопленным огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 448 Архетипической Метагалактике, становимся Учителем 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести нас в сотворение и стяжание Частей и Прачастей Изначально Вышестоящего Отца стандартом 62 Синтеза в преддверии ночной подготовки, ночного обучения. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем шесть Синтез Синтезов и шесть Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитываем, вот прямо во все части разворачиваем.
 И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, пока мы не идём в зал, мы синтезируемся здесь же в 448 архетипической метагалактике с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, и идём в зал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в здание Синтеза. Переходим в зал Мудрости пока, и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории, приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию, и стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Праобраз Истины Изначально Вышестоящего Отца Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся Праобразом Истины Изначально Вышестоящего Отца, впитывая Синтез Мудрости в каждую часть, систему, аппарат, частность.
И в этом же зале мы синтезируемся, знакомимся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет, синтезируемся с её Хум, стяжаем Синтез Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся им. И впитываем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Праобраз Синтеза Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом огне мы переходим в зал Имического тела, в зал Имики, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владимиром и Клавдией, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Владимиром, представляемся, развёртываемся, и стяжаем Синтез Имического тела каждому из нас. Проникаясь Синтезом Имического тела, мы стяжаем Праобраз Имического тела каждому из нас. И в зале среда Имической материи, и мы проникаемся Праобразом Имического тела, средой Имической материи каждому из нас, прямо кожей тела физического почувствуйте тот вид материи.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Клавдией, синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез Праимики, стяжаем Синтез Праимического тела каждому из нас. Стяжаем Праобраз Праимического тела каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владимиром Клавдией, мы просим ночную подготовку каждому из нас, и далее, благодарим Аватаров Синтеза Владимира Клавдию. Мы приглашаем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Алан Илария, становимся в зале ИВДИВО-тела Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-тела Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Аланом, тело в тело, вот прямо синтезируемся с ним, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Прамудрость, Часть ИВДИВО-тела Мудрости каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Иларией, синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Прамудрости, заполняемся, и просим ночную подготовку у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Алан Илария каждому из нас. 
[bookmark: _Hlk154856600]И в этом огне в синтезе Праобраза шести Частей Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512 архетипическая метагалактика. Становимся чётко пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 62 Синтеза каждого из нас, организуясь, встраиваясь в форму Праобраза шести Частей Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас Части Изначально Вышестоящего Отца в явлении 9-рицы Частей от Базовых до Всеединых, стяжаем девять Синтезов в каждую из сотворённых Частей каждым из нас, и стяжаем шесть Синтезов шести Частей Изначально Вышестоящего Отца, то есть, каждой части восемь пакетов развёртывания Синтеза. И мы возжигаемся, стяжаем Ядро Синтеза 446 Части Истина Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Истины Изначально Вышестоящего Отца, как части. Вмещаем в центр головного мозга, фиксируя, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца сферу Истины Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя на ядро Истины каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 концентраций Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики Человека- Посвящённого каждому из нас, заполняя этим количеством Огня Соль-ИВДИВО в сферу Истины Изначально Вышестоящего Отца стандартом 62 Синтеза. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца это же количество оболочек, а именно 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 оболочек тела Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем, развёртываемся.
 	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 Мудростей Изначально Вышестоящего Отца в каждую из оболочек Истины Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Субъядерной организации Мудрости в каждую из оболочек Истины каждому из нас. 
Мы стяжаем телесную организацию Истины, как 446-ой Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонное количество Систем Истины Изначально Вышестоящего Отца, просим сотворить эталонное количество Систем Тезы Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и в каждой эталонной Тезе мы просим сотворить эталонные гравитации Изначально Вышестоящего Отца с явлением эталонной частности Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
[bookmark: _Hlk154857479] Впитывая, развёртываемся Истиной Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть восемь, ранее стяжённых Синтезов, от Базовой Истины до Всеединой Истины в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Истиной Изначально Вышестоящего Отца, как частью, не путать процессуальность Истины, как явление, которое мы в поиске Истины, это Часть Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Истину каждого из нас, и мы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Истины Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть Истину Изначально Вышестоящего Отца в 512 Частей, в 512-рицу каждого из нас, и просим преобразить Мудростью Истины Изначально Вышестоящего Отца, Мудрость каждой Части и, возжигаясь, вспыхиваем этим, обновляя концентрацию Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас развёртываясь 512-рично. 
[bookmark: _Hlk154858769][bookmark: _Hlk154857677]И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ядро Синтеза Праистины Изначально Вышестоящего Отца, вмещая, развёртываемся ядром Синтеза Праистины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферу Праистины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас возжигаясь, развёртываемся. И стяжаем 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 оболочек сфер Праистины Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 огней Мудрости в каждую из оболочек субъядерной организации в каждую из оболочек Праистины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И развёртываясь телесно Праистиной Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждой количество Праистины каждого из нас, эталонные системы Праистины, Тезы. В каждой Тезе мы просим развернуть эталонные аппараты гравитации, и просим развернуть эталонную Прамудрость, как явление дееспособности Праистины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаем, развёртываемся. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развитие части по стандарту Изначально Вышестоящего Отца, как это есть у Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем следующий парой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем ядро Имического тела у Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая, возжигаемся ядром Имического тела, вмещаем центр Любви, центр Тела, стоящего пред Отцом в ядро Имики. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферу, концентрируя вокруг ядра Имического тела, стяжаем Синтез Имического тела каждому из нас, развёртываясь Телом Имики в каждом из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 оболочек в сферу Имического тела вокруг Имического тела Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk154859687]И стяжаем 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 видов Имической материи в сферу Имического тела каждому из нас. Заполняемся, субъядерно организуясь в Имическом теле концентрацией видов Имической материи, и возжигаемся этим. И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца сотворить в Имическом теле каждого из нас эталонные системы, Тезы Имического тела, и в каждой системе, Тезе Имического тела просим сотворить и активировать аппарат гравитация Имического тела, и просим развернуть Мудрость Имического тела каждому из нас в явлении частности Имического тела, возжигаясь, вспыхиваем этим.
[bookmark: _Hlk154859891]Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить Праимическое тело каждому из нас, и стяжаем ядро Синтеза Праимического тела возжигаясь, развёртываемся, сотворяясь Изначально Вышестоящим Отцом Праимическим телом каждым из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферу вокруг Праимического тела в каждом из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 оболочек сферы Праимического тела каждому из нас.
Стяжаем 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 Праимических видов материи, Праимики в каждую из оболочек. Просим у Изначально Вышестоящего Отца в Праимическом теле сотворить эталонные системы, Тезы Праимического тела. В каждой из систем аппарат Праимического тела гравитация, и просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть концентрацию частности, как Мудрости Праимического тела каждому из нас возжигаясь, вспыхиваем этим.
[bookmark: _Hlk154860777]И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Его Хум, мы стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. И просим сотворить каждому из нас тело Мудрости со сферой ИВДИВО вокруг тела Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферу ИВДИВО-тела Мудрости каждому из нас. Стяжаем под стопами Тела Мудрости Зерцало в сфере ИВДИВО-тела Мудрости каждого из нас.
[bookmark: _Hlk154861606]Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 оболочек в сферу ИВДИВО-тела Мудрости, возжигаясь, развёртываемся. В каждой из оболочек мы просим развернуть субъядерно концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из соответствующего вида материи в оболочки ИВДИВО вокруг Тела Мудрости, и стяжаем 512 Синтезов в сорганизации 512-ричности каждой Части Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем систему Тела Мудрости каждому из нас, и каждый системой просим развернуть соответствующую концентрацию аппарата гравитация явлением эталонной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь, вспыхиваем.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ИВДИВО-тело Прамудрости каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Прамудрости и сферу ИВДИВО вокруг него, стяжаем, заполняемся.
 Просим сотворить каждому из нас сферу в ИВДИВО вокруг тела Прамудрости, просим развернуть и сотворить 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 оболочек в сфере ИВДИВО вокруг Тела Прамудрости каждому из нас. Просим заполнить и развернуть в каждую оболочку соответствующую субъядерность в Тело Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 62 концентрации Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики Человека Посвящённого. И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить системы, аппараты и частность ИВДИВО-тела Прамудрости каждому из нас, где опять в каждой системе соответствующий аппарат, каждый аппарат выявляет соответствующую частность. 
И в этом огне мы вспыхиваем шестью Частями Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО-тело Прамудрости Часть в Часть, и входим в слиянность Частью ИВДИВО- телом Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца. Тело Праимики Изначально Вышестоящего Отца и Праистина Изначально Вышестоящего Отца, три Части. И далее, продолжая сливаться с Телом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Имическим телом, и впитываем у Изначально Вышестоящего Отца. И шесть Частей в слиянности, именно в слиянности, прямо сорганизуйте слиянность, войдя этими Частями Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию прямой Репликации в Праимическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем концентрацию 62 архетипической метагалактики огнеобразной насыщенностью по стандарту Изначально Вышестоящего Отца. Далее, мы просим Его Репликацию 126 архетипической метагалактики фокусом и заполнением Огня 126 архетипической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
[bookmark: _Hlk155029498][bookmark: _Hlk155028804]Далее, просим у Изначально Вышестоящего Отца перспективную концентрацию заполнить 190 архетипической метагалактикой Праистину Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 190 архетипической метагалактики с её огнобразным выражением. Прямо заполняемся прямой Репликацией и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом слиянностью, далее, мы возжигаемся и просим развернуть 254 архетипическую метагалактичность с концентрацией 254 архетипической метагалактики в проникновенности ИВДИВО-тело Мудрости в каждом из нас. И заполняемся соответствующей концентрацией Огня и Синтеза 254 архетипической метагалактики.
Далее, фокусируемся на концентрацию 318 архетипической метагалактики, и просим прямую Репликацию Огня и Синтеза Имического тела ракурсом Имической материи 318 архетипической метагалактики. И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую репликацию 446 архетипической метагалактики с её огнеобразным явлением в Части прямой Репликацией Части Истины каждому из нас. И мы, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь, перетекая эту перспективную подготовку преображения потенциализацией каждого из нас в данной концентрации шести Частей Изначально Вышестоящего Отца от Базовых до Всеединых в каждом из нас, и возжигаемся, преображаемся этим.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и вот здесь надо развернуться Столпом Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Столпа Частей 30 горизонта в каждом из нас. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 Синтезов каждому из нас и просим данным стяжанием преобразить каждую из 512 Частей в явлении Истины и Праистины, Имики и Праимики, и тела Мудрости, и тела Прамудрости каждого из нас каждой части, и возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Его Синтез, заполняемся, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Мория Свет, Владимира Клавдию, Алана Иларию.
 Возвращаемся в данный зал синтезфизически, и синтезфизически развёртываем в этом физическом теле шесть частей, прямо регистрируйте, как в тело входит Истина Изначально Вышестоящего Отца, ищите. Имическое тело Изначально Вышестоящего Отца, поищите. Ивдиво-тело Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Ивдиво-тело Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца. И всё стяжённое, и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, распускаем в сферу подразделения ИВДИВО Молдова, Кишинёв, в сферу подразделения участников практики, и в сферу ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВ ОТЦА-Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Янова Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Научный Практик АНЦ метагалактической науки 960 Архетипа ИВДИВ ОТЦА (448 архетипической Октавы) Аватара Синтеза. Учитель Синтеза Шолда Анна.
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Практика 6. Стяжание философии 6-ричного развития
Возжигаемся всем накопленным огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 448 архетип ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 62 Синтеза. И мы просим преобразить каждого из нас на явление шести степеней 6-ричного перспективного развития каждого из нас, и концентрации ядер Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца, Частей Изначально Вышестоящего Отца в расширении 6-ричного явления каждого из нас.
Отстраиваясь, организуясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем ядро Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас, и просим развернуть каждому из нас, в ядре Кут Хуми в каждом из нас, просим развернуть: 
- Антропность каждого из нас;
- Потенциального каждому из нас;
- Ученика в каждом из нас;
- Человека в каждом из нас;
- Компетентного в каждом из нас;
- и Полномочного в каждом из нас, в синтезе ядра Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртываясь, вмещаем ядро Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми центрируя в теле или в головном мозге, и так, и так фиксируйте. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть и синтезировать ранее стяжённые ядра Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И преобразить ранее стяжённые ядра Синтеза Кут Хуми на 6-ричное от Полномочного до Антропного в каждом ядре Синтеза Кут Хуми данную концентрацию.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Часть Кут Хуми каждому из нас, одной из 512-ти, вы, помните. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить ранее стяжённую Часть Кут Хуми, обновляя и преображая её этим.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Отца его Синтез, и просим развернуть в ядре Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 6-рицу перспективного развития, и развернуть в каждом явлении этой 6-рицы философию Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
- философию Посвящённого каждому из нас;
- стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца философию Компетентного каждому из нас;
- стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца философию Человека каждому из нас;
- стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца философию Ученика Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
- стяжаем философию Потенциального Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
- и стяжаем философию Антропного Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 6-тью направлениями или 6-тью видами философии в каждом из нас, мы стяжаем 6 ядер шести явлений каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ядра Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть в ядре Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 6-рицу философии, и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать ранее стяжённые ядра Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И развернуть 6-вариативную перспективу от Антропного до Полномочного с развёртыванием философии Полномочного до Антропного Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим синтезировать ранее стяжённые ядра Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
И далее, в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в огне 62 Синтеза просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Часть Изначально Вышестоящего Отца Истину Изначально Вышестоящего Отца и Мудрость Изначально Вышестоящего Отца Части Изначально Вышестоящего Отца, независимо от того, какую Часть Изначально Вышестоящего Отца нам наделили. И мы просим в Части Изначально Вышестоящего Отца развернуть Образ Полномочного каждому из нас;
- Образ Компетентного в каждом из нас;
- Образ Человека в каждом из нас;
- Образ Ученика в каждом из нас;
- Мудрость Потенциального в каждом из нас; 
- и Мудрость Антропного в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данную концентрацию во всех частях, системах, аппаратах, частностях. И в преображении внутреннего мира каждого из нас в активации концентрации Истины Изначально Вышестоящего Отца в развёрнутой Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преображения внутреннего мира каждого из нас синтезом насыщенности Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Просим Изначально Вышестоящего Отца преображения внутреннего космизма каждого из нас, стяжаем и преображаемся внутренним космизмом в каждом из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение внутренней вселенскости каждого из нас, и здесь как раз царства, стихии, эволюции, и преображаемся.
И просим преобразить, и стяжаем внутреннюю метагалактичность каждого из нас, и стяжаем внутреннюю октавность каждого из нас в расширении масштаба внутреннего мира, внутренней октавности каждого из нас, синтеза нас ракурсом 6-ричного принципа от Полномочного до Антропного в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим.
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данный зал синтезфизически, и синтезфизически вмещая, развёртываем всё стяжённое возожжённое в теле. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, получая отклик, вспыхивая, обновляемся. Эманируем в сферу подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова, эманируем в сферу ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!
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Время: 0:21:23-0:58
Практика 9. Стяжание Столпа Совершенного Сердца ИВО
Возжигаемся всем накопленным огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся в зале Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртываемся в 1 десятиллион 298 девятиллионов 074 октиллиона 214 септиллионов 633 секстиллиона 706 квинтиллионов 907 квадриллионов 132 триллиона 624 миллиарда 082 миллиона 304 тысячи 960-ю ив ивдиво-октаво-реальность Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 62 Синтеза, телами отстраиваясь, организуясь, вспыхивая Розой Сердца Огня.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, развёртывая, просим Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь обновления Столпа Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца в активации Розой Огня Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурсом 49 архетипа Ля-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем Огнём и Синтезом 62 Синтеза каждым из нас, и в этом огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 1десятиллион 298 девятиллионов 074 октиллиона 214 септиллионов 633 секстиллиона 706 квинтиллионов 907 квадриллионов 132 триллиона 624 миллиарда 082 миллиона 305 тысячи 025-ю ив ивдиво-октаво-реальность Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем его Синтез, возжигаемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 62 Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся Розой Огня Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжённой в предыдущей практике. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца семи Сердец Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 8-рицы Столпа Совершенного Сердца каждым из нас, и просим сотворить и обновить Совершенные Сердца, начиная от Лотоса Духа и Левосторонним физическим Сердцем. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца девять Синтезов 9-ти Совершенных Сердец Изначально Вышестоящего Отца в новом стандарте Изначально Вышестоящего Отца. просим развернуть их в Ля-ИВДИВО Метагалактике Бытия Человека-Посвящённого по архетипическим метагалактикам, охвате архетипических метагалактик каждым из нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 48 архетипа, становимся пред Отцом 324 девятиллиона 518 октиллионов 553 септиллиона 658 секстиллионов 426 квинтиллионов 726 квадриллионов 783 триллиона 156 миллиардов 020 миллионов 576 тысяч 257-ю высокую ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и просим сотворить Сердце Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 324 девятиллиона 518 октиллионов 553 септиллиона 658 секстиллионов 426 квинтиллионов 726 квадриллионов 783 триллиона 156 миллиардов 020 миллионов 576 тысяч 256 лепестков духа, такое же количество капель воли, видов организации материи Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого, а именно, высокие ивдиво-октаво-реальности.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ОМ ИВДИВО Огня Розы Волевым телом духа, стяжаем Волевое тело духа Ипостаси, стяжаем контуры духа 512-ти частей и контуры духа 512 систем в каждой части. Стяжаем Я-Есмь дух в мозге ядром Воли с пламенами количеством предыдущего вида организации архетипической материи, Зерцалом 512-ти печатей Частей, 64-х печатей компетенций, 32-х печатей 32-рицы и 32 печати Судьбы.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, становясь телом Духа в Лотосе, максимально сонастраиваемся на концентрацию духа в закрытом Лотосе, то есть, стягиваем лепестки Лотоса вокруг каждого из нас, нагнетая поле духа вокруг тела Духа. И прям утвердите, что лепестки смыкаются вокруг вас, и тело Духа заполняется каплями, капли Воли стягиваются на кончиках лепестков, складываются из множества капель в одну каплю. И эта капля фиксируется в тело Духа каплей Воли, стекает в тело Духа каплей Воли, и через стопы проходит на Зерцало, и опять-таки, омывает лепестки духа. Запустите Лотос в движение, в действие.
Теперь открывайте лепестки Лотоса, и смотрите, как тело Духа может управлять этим процессом, они не открываются на» сим-сим откройся», то есть, ты подумал, это не значит, что они открылись. Вам нужно какое-то действие телом Духа произвести, чтобы лепестки открылись и закрылись, когда лепестки открываются и смыкаются, вокруг тела Духа нагнетает эта концентрация духа, как такового. Лотос, действует духом и дух у вас нарабатывается от концентрации Поля духа, наработанного Лотосом Духа. Понимаете, нужно входить в стяжание всех практик – нет, сегодня у нас стяжание Лотоса совсем не звучало.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, становимся 81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллионов 695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 065-й ивдиво-октаво-реальности.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и просим сотворить Сердце Планеты из Света Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллионов 695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 064 луча света, такое же количество капель мудрости на лучах, такое же количество 81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллионов 695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 064 ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца контуры света 512-ти частей, стяжаем 512 контуров света систем каждой части; стяжаем 512 контуров света аппаратов в каждой системе; стяжаем Я Есмь Свет в мозге Мудрого тела Света; стяжаем ядро Мудрости в пламени по количеству 81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллионов 695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 064 Огня и Синтеза Фа-ИВДИВО-Метагалактики Человека-Посвящённого; стяжаем Зерцало под стопы Мудрого тела Света каждому из нас; стяжаем в Зерцало 512 Печатей Частей Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале, вспыхиваем; стяжаем 64 печати Компетенций, развёртываемся; стяжаем 32 печати 32-рицы каждому из нас; и стяжаем печать Судьбы в центре сферической Планеты. Вспыхиваем Сердцем Планеты Света каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Звезды Энергии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллинов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016 потоков энергии, такое же количество в потоке энергии капли любви на потоках.
Стяжаем 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллинов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016 видов организации синтез-пра-ивдиво-октаво-реальности Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого; стяжаем 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллинов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016 оболочек Звезды; стяжаем Любящее тело Энергии; стяжаем в Любящее тело Энергии 512 контуров энергии 512 частей; стяжаем 512 контуров 512 систем каждой части, стяжаем 512 контуров энергии аппаратов в каждой системе каждой части; и стяжаем 512 контуров энергии 512частностей в каждом аппарате.
Стяжаем Я Есмь Энергия в мозге Любящего тела Энергии; стяжаем ядро Любви с пламенами количеством предыдущего вида организации архетипической материи; стяжаем Зерцало с 512-ю Печатями частей; стяжаем на Зерцало 64 печати Компетенций; стяжаем 32 печати и 32-рицу Печати Судьбы в центре сферической Звезды. Возжигаемся Сердцем Звезды Энергии каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого, стяжаем 5 девятиллионов 070 октиллионов 602 септиллиона 400 секстиллионов 912 квинтиллионов 917 квадриллионов 605 триллионов 986 миллиардов 812 миллионов 821 тысяча 504 огне сердечные нити сердечных мыслей Чаши Субъядерности, идущих от ядра Звезды и в огне синтеза Чаши творения; на нитях количество организации материи.
Стяжаем 5 девятиллионов 070 октиллионов 602 септиллиона 400 секстиллионов 912 квинтиллионов 917 квадриллионов 605 триллионов 986 миллиардов 812 миллионов 821 тысяча 504 оболочки Чаши; стяжаем в эту Чашу Творящее тело Субъядерности; в Творящее тело Субъядерности стяжаем 512 контуров частей с контурами субъядерности; стяжаем контуры субъядерности 512 систем каждой части; стяжаем контуры субъядерности 512 аппаратов в каждой системе; стяжаем контуры субъядерности 512 частей в каждом аппарате и стяжаем контуры субъядерности 512 огнеобразов каждой частности.
Стяжаем Я Есмь Субъядерность в мозге; стяжаем ядро Творения и пламена из ядра Творения по5 девятиллионов 070 октиллионов 602 септиллиона 400 секстиллионов 912 квинтиллионов 917 квадриллионов 605 триллионов 986 миллиардов 812 миллионов 821 тысяча 504-м стать-пра-ивдиво-октаво-реальности Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. Стяжаем Зерцало под стопы Творящее тело Субъядерности; и на Зерцало мы стяжаем 512 Печатей частей, стяжаем 64 печати Компетенций; стяжаем 32 печати 32-рицы и Печать Судьбы. Вспыхиваем Сердцем Чаши Субъядерности каждого из нас, и возжигаясь, развёртываемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. 
Развёртываемся в зал Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого, и развёртываемся, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 62 Синтеза, стяжаем Центральное Сердце Сверхархетипической Формы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 истинных пра-ивдиво-октаво-реальностей До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Центральное Сердце Формы, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Созидающее тело Формы в синтезе Огня/Синтеза, Духа/Воли, Света/Мудрости, Энергии/ Любви, Субъядерности/Творения.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца контуры Формы 512 частей; стяжаем контуры Формы 512 систем в каждой части; стяжаем контуры Формы 512 аппаратов в каждой системе; стяжаем контуры Формы 512 частностей в каждом аппарате. Стяжаем контуры Формы 512 огнеобразов каждой частности, и стяжаем контуры 512 Форм в каждом огнеобразе.
Стяжаем Я Есмь Форма в мозге Центрального Сердца Формы, в Созидающее тело Формы, стяжаем ядра пламенами 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 пламён. Стяжаем Зерцало под стопы Созидающего тела Формы, на Зерцало мы стяжаем 512 Печатей частей; стяжаем 64 печати Компетенций; стяжаем 32 печати 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Печать Судьбы.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Синтезом, просим сотворить и обновить каждым из нас Правостороннее Всеархетипическое Сердце Содержания каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 344 высокие цельные пра-ивдиво-октаво-реальности Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого
Стяжаем такое же количество оболочек Правостороннего Сердца Содержания, и стяжаем Реплицирующее тело Содержания Синтеза всего во всём Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Реплицирующим телом Содержания в центре Правостороннего Всеархетипического Сердца Содержания. Стяжаем контуры Содержания 512-ти частей, стяжаем контуры Содержания 512-ти систем в каждой части, стяжаем контуры Содержания 512 аппаратов в каждой системе каждой части, стяжаем контуры Содержания 512-ти частностей в каждом аппарате. Стяжаем контуры Содержания 512-ти огнеобразов в каждой частности, стяжаем контуры Содержания 512-ти Форм в каждом огнеобразе, и стяжаем контуры 512-ти Содержаний в каждой Форме.
Стяжаем Я Есмь Содержание в мозг Реплицирующего тела Содержания, стяжаем пламена по количеству предыдущего вида организации архетипической материи. Стяжаем Зерцало под стопы Реплицирующего тела Содержания, стяжаем 512 Печатей на Зерцало, стяжаем 64 печати Компетенций, стяжаем 32 печати 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 печати Судьбы. И вспыхиваем Правосторонним Всеархетипическим Сердцем Содержания в каждом из нас, возжигаясь, развёртываемся.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого, стяжаем Синтез, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, обновляемся, преображаемся. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 62 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Физическое Левостороннее Всеархетипическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 79 октиллионов 228 септиллионов 162 секстиллиона 514 квинтиллионов 264 квадриллиона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 336 оболочек Физического Сердца, и стяжаем Жизненное тело каждому из нас синтеза всего во всём Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Жизненное тело, стяжаем 512 контуров Поля в каждую часть, стяжаем контуры Поля 512-ти систем в каждой части, стяжаем контуры Поля в 512 аппаратов в каждой системе, стяжаем контуры Поля 512-ти частностей в каждом аппарате каждой системы, стяжаем контуры Поля в 512 огнеобразов в каждой частности, стяжаем контуры Поля 512-ти Форм в каждом огнеобразе, стяжаем контуры Поля 512-ти Содержаний каждой Формы, стяжаем контуры Поля 512-ти Полей в каждом Содержании.
Стяжаем Я Есмь в мозг Жизненного тела каждого из нас, стяжаем ядро Репликации с пламенами по количеству предыдущего вида архетипической материи. И в этом огне мы вспыхиваем Физическим Левосторонним Всеархетипическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого, мы синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаясь, развёртываемся его Синтезом. 
В этом огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 десятиллион 298 девятиллионов 074 октиллиона 214 септиллионов 633 секстиллиона 706 квинтиллионов 907 квадриллионов 132 триллиона 624 миллиарда 082 миллиона 305 тысячи 025-ю ив ивдиво-октаво-реальность Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого, развёртываясь Учителем 62 Синтеза каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть в каждом из нас Столп Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца архетипически- метагалактический с возможностью архетипически-октавного, архетипически-метагалактического масштаба Совершенного Сердца каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца внутреннюю концентрацию расширения и заполнения каждого из нас ракурсом архетипов ИВДИВО Столп Совершенного Сердца, и перспективное развитие и октавную разработку Столпом Совершенного Сердца каждым из нас. И возжигаемся, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Синтез всей 8-рицы Столпа Совершенного Сердца от Розы до Физического Левостороннего Всеархетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и возжигаясь, преображаемся этим. И мы стяжаем 512 Синтезов 512-ти частного охвата Столпа Совершенного Сердца каждым из нас, и в синтезе развёртываемся, преображаясь этим, в ИВДИВО каждого, где каждая часть 512-рицы впитывает, разворачивает концентрацию Столпа всего Совершенного Сердца. И возжигаемся, преображаемся этим.
И в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и распределяем Синтез избыточной концентрации Столпа Совершенного Сердца архетипически-метагалактический ракурсом 62-го Синтеза, ракурсом стандарта 62-го Синтеза, ракурсом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и ракурсом Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Вспыхиваем, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Отцов архетипических метагалактик с 49 по 42 архетипическую метагалактику.
Возвращаемся в данный зал синтезфизически, синтезфизически компактифицируя Столп Совершенного Сердца в физическом теле, но в этой компактификации вы разворачиваете концентрацию, плотность Огня Столпа Совершенного Сердца в физическом теле, где физическое тело полностью заполняется всей концентрацией каждого из 8-ми Сердец. То есть, вспыхиваем Розой на всё тело, заполняем всё тело, раз, то есть, вам нужно физически вспыхнуть всеми телами от Тела Огня до Жизненного тела Поля, тело Огня Синтеза до Жизненного тела Поля каждого из нас. И это крайне важно, я сейчас ещё раз проговорю: вспыхиваем в физическом теле Жизненное тело Поля, Реплицирующее тело Содержания, вспыхиваем, развёртываем; далее, Созидающее тело Формы, Творящее тело Субъядерности, прям разворачивайте в теле, и ищите, как тело откликается на это.
Творящее тело Субъядерности, дальше, Любящее тело Энергии, Мудрое тело Света, Волевое тело Духа и Огненное тело Синтеза или тело Огня. И 8-рицей тел в физическом теле мы развёртываем Столп Совершенного Сердца. И разворачиваем всю концентрацию Столпа Совершенного Сердца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, прям отправляя импульсы. И мы стяжаем всей физикой у Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 миллиардов Синтезов, разворачивая эманацию Столпа Совершенного Сердца 9-ти миллиардам человека Планеты Земля, по количеству граждан, живущих в Молдове, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в сферу вашей организации Должностной полномочности, в сферу ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Аватаресса ИВО Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, Глава Метагалактического центра ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Огнеслава, Ипостась Ирина Валова
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Практика 11. Стяжание Тела Отец-человек-землянина Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики Человек-Посвящённого. Стяжание 64 зданий Высших Базовых Частей ИВО.

Возжигаемся всем накопленным Огнём. У нас Тело Соль-ИВДИВО Октавной Метагалактики Человека-Посвящённого. Идём в 960 архетип ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Телесно развёртываемся в форме Учителя 62-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Внутренне развёртываемся Степенью Должностно Полномочности каждым из нас.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжаем заполняться праздничной концентрацией, и вспоминаем вчерашний образ был показан, как мы перетекаем и перенимаем из ИВДИВО Синтез и Огонь. И мы сейчас стоим в зале ИВДИВО, мы просим сонастройку и сорганизацию с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И максимально настраиваясь, раскрываясь ядрами пройденных Синтезов, ядрами Должностной Полномочности. И сорганизуемся, синтезируемся с ядром ИВДИВО, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь максимально перетекание и вмещение в каждого из нас Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца со всеми обновлениями, которые в ИВДИВО, Первостяжаниями, которые в ИВДИВО сейчас происходят одновременно с нами на Планете Земля и в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы проникаемся, прям принимаем, реплицируем, даже не реплицируем, а синтезируем, волевим, мудрим, энергим, творим, созидаем, реплицируем и живём этим развёртыванием Огня и Синтеза. Маякните, как телу, получаете какой-то новый импульс вмещения Синтеза из ядра Синтеза ИВДИВО-телами, как. Настройтесь, фокус внимания не на физическое тело, а фокус внимания на зал, на то тело, стоящее в зале, переключитесь на вышестоящее тело. Здесь важно сейчас, как подготовка перед практикой первого дня Рождественского стяжания, здесь важно сонастроиться с залом и сорганизоваться на тот Огонь и Синтез, где Эталонность практики уже прозвучала, уже произошла. 
А нам сейчас, как команде, подхватывающей эстафету, нам нужно в это встроиться. Поэтому, ищите вот эту сонастройку, синхронизацию с ядром Синтеза ИВДИВО ядрами Синтеза. Помните, вчера через ядро подразделения, с ядром Подразделения синтезировались? Не синтезировались, поэтому и нет контакта. Ядро Должностно Полномочности, находите вот эти методы сопричастности к событиям в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Увидьте, вот вы ищите ключики сейчас, вспоминайте вчера мы Станцы стяжали, Тезы стяжали, может потанцевать вокруг ядра, я сейчас не ёрничаю. Ваша задача выявить из ядра ИВДИВО Синтез, Огонь на себя. 
И наша задача увидеть, что мы физически не присутствуем в зале, где проходит 80-ый Синтез, но мы физически присутствуем в зале, где проходит 62-ой Синтез, а в ИВДИВО - это один и тот же зал, вот увидьте, что одновременно вместе с нами ещё идёт 15 или 20 Синтезов на Планете Земля. И мы с вами усиляемся на количество Синтезов и эти номера Синтеза в ядре Синтеза ИВДИВО, они перетекают и пахтают, давая каждому Синтезу, который идёт одновременно с нами, совершенно другую насыщенность. И вчера это было первой темой, мы затронули, что вам нужно научиться ядерно организовывать и сорганизовываться с ИВДИВО. Заполняйте тело. 	
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас сотворением Тела Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Отец Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и стяжанием и развёртки 64-х зданий Высших частей каждому из нас, возжигаемся, преображаемся этим. И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, зарегистрируйте, всё-таки сложился у вас контакт с ядром ИВДИВО или нет? Честно скажу, процентов 30 в группе смогли войти в этот Синтез. 
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в зале Изначально Вышестоящего Отца тоже есть ядро. Отец говорит: «давайте, здесь фиксируемся». Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасными телами в форме Учителя 62-го Синтеза, никак по-другому, внутри вы развёртывайтесь степенью Должностной Полномочности, где Огонь в Огне, Синтез в Синтезе. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца сорганизовать, сонастроить, синхронизировать и совместить с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, и праздничной первой практикой первого Рождественского дня стяжания ввести нас в импульс Синтеза и развёртывания в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в целом, как подготовку, как потенциал стяжания, и так далее каждому из нас синтезу нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Тела Отца Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Тела Отец Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики Человека-Посвящённого, и просим сотворить каждому из нас это Тело, стяжаем ядро, стяжаем Тело Отец Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактии Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем сферу Тела Отец Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в сферу соответствующее количество оболочек 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысяча 536 оболочек в сферу Тела Отец Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующие системы Тела Отец Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в каждую систему эталонные аппараты Тела Отец Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в каждую систему и аппарат, стяжаем частности Тела Отец Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов, просим развернуть сорганизацию, сонастройку с 512-ю частями каждого из нас, и вспыхиваем телом Тела Отец Соль-ИВДИВО Октавы Метагалактики Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, развёртываемся.   
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас 64 частных ИВДИВО-зданий Высших Частей Изначально Вышестоящего Отца, взрастающих в 64 Высшие Части синтеза 512-рицы каждым из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас взрастанием каждой отдельной части от Базовой до Высшей Части Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек-Субъекта, Отец-Человек-землянина в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, активируем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая, развёртываем ИВДИВО-здания по 64-м видам организации материи по нашей подготовке. Мы можем Отца попросить максимально развернуть в 49-ой Метагалактике, а дальше они будут фиксироваться по нашей подготовке.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развёртывания 64-х ИВДИВО-зданий Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас от Физического мирового тела до ИВДИВО-Человек Субъекта сиаматического вида материи. И развёртываем по видам организации материи концентрацией на первых 64-х видах организации материи любого архетипа от Планеты Земля до Си-ИВДИВО Октавы Октав, и явления одного ИВДИВО-полиса Частей Изначально Вышестоящего Отца синтеза 64-х видов материи, реализуемого каждым из нас Планеты Земля Си-ИВДИВО Октавы Октав - это на перспективу развития, как потенциализация каждому из нас. Данной практикой мы просим развернуть то, что может быть нами в обозримом будущем усвоено, поэтому просим Изначально Вышестоящего Отца по возможности в тех архетипических метагалактиках, которые у нас сейчас осваиваются. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем взаимокоординацию 64-х ИВДИВО-зданий Высших частей каждому из нас в ИВДИВО-полисе соответствующей архетипической Метагалактики.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в ночном или в дневном обучении помочь нам найти: в каком архетипе, в какой архетипической метагалактике сонастроиться с 64-мя ИВДИВО-зданиями Высших частей. Это вот задача на перспективу и на разработку каждого из нас, и возжигаемся, преображаемся этим. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом возжигаемся Огнём 62-го Синтеза и Синтезом 62-го Синтеза, просим максимально возможной активации Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаемся, преображаемся этим. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в данный зал синтезфизически. И с физики мы просим Изначально Вышестоящего Отца сорганизацию, сонастройку 64-х зданий Высших частей, сорганизовать и сонастроить с 10-ю зданиями Кубов Синтеза мировых частей и Должностно Полномочных зданий, сорганизацию зданий друг с другом с физики прямо. 
И всё стяжённое и воззожённое, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в сферы организаций, в ИВДИВО территории Кишинёв, Молдова по количеству граждан. И тех, кого Отец наделил этими зданиями, разверните прямо им зов, гражданам в том, что объявление: «люди у вас есть здания» Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, Светом Изначально Вышестоящего Отца, чтобы в Тонком мире каждый человек нашёл своё здание. 64 здания Высших частей, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.   
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