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                              Практика 1. Вхождение в 63-ий Синтез ИВО

Возжигаемся всем накопленным Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы с вами переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 960-ый архетип ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Должностного Полномочия. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. 
Мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и поздравляем с праздником начала экзамена 63-го Синтеза для каждого из нас и в целом для Подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, прося сорганизацию, отстроенность и преображение каждого из нас с учётом возможных, на данный момент, внутренней готовности и стандарта 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести нас в Синтез и Огонь 63-го Синтеза. Входим в концентрацию Огня 63-го Синтеза каждому из нас и проникаемся прям всем телом, начинаем проникаться Огнём 63-го Синтеза. И стяжаем Синтез 63-го Синтеза каждому из нас, и стяжаем 63 (три) Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 63-(три) Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Отец-человек-субъекта. 
И стяжаем форму Учителя 63-го Синтеза, одеваемся в форму Учителя 63-го Синтеза, стяжая экзаменационную форму. И стяжаем 64 Синтеза, впитывая, развёртываем 64 инструмента Учителя Синтеза, стяжаем и просим активировать в течение двух дней 63-го Синтеза 63-й инструмент Совершенная Аватарскость каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Учителем 63-го Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть ранее стяжённые все 63 Синтеза в развёртывании и распаковке ядер Синтеза по контуру физического тела, по контуру тела Ипостасного, стоящего пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Просим активировать четырёхумвиратную концентрацию телесной организации. Возжигаемся, развёртываемся Синтезтелом, Трансвизорным Телом, Ипостасным Телом и Физическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим развернуть Тело Учителя 63-го Синтеза в его росте и развитии в каждом из нас, и проникаемся спецификой нашего восхождения четвёртым курсом Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И внутренне, повышая градус накаливания, внутренее устремляемся, вот сами внутри себя найдите этот переход из состояния каждого из нас, как человека. Переводим внутреннее такое накаливание и внутреннюю преображённость в каждом из нас, как Посвящённого, что вы, кстати, при этом делаете, когда переходите в состояние Посвящённого?  
Из зала: - возжигаем ядро 
Ядра, согласна, ещё? 
Из зала: - форма
Форма у нас сейчас горит Учителя, мы её не меняем.  
Из зала: - Компетенции
Внутренне вы развёртываетесь Компетенциями, да, есть такой эффект, но, если у нас ракурс Человека – это части, ракурс Посвящённого системы, да, то есть внутри себя просим развернуть, сконцентрировать ракурс системности. Дальше мы внутренне развёртываемся и усиляемся, как Служащий – это ядра Синтеза, Стандарты Синтеза второго курса, ядра Синтеза Ипостасного явления третьего курса. И просите у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь этот внутренний переход накаливания в практиковании не териотически сейчас, что вы знаете, как и чем это отличается, а в теле, в физическом теле ищите это внутренее состояние переключённости и перехода вас из одной субъектной выразимости в другую. И добивайтесь, чтобы вы внутри почувствовали иную внутреннюю организацию, и тогда у вас будет другая плотность в теле, другая наполненность, другая концентрация. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16-рицу ИВДИВО-развития, прося Образ жизни 63 Синтезом каждому из нас, Изучение стандартов 63-го Синтеза каждому из нас, Слово Учителя 63 Синтезом каждому из нас. Ещё раз, Изучение - так как Изучение на третьей позиции, и смотрите, ваша задача войти не в Изучение, как внешнее там, где-то, что-то прочитать, а сейчас углубиться в Изучение функционала частей, систем, аппаратов, частностей, Изучение самого Синтеза 63 Синтезом. А это Синтез Физического Тела Отец-человек-землянина в каждом из нас. 
И далее, идёт внутренняя погружённость в Понимание, здесь на этом этапе погружаетесь в Понимание частями всей подготовкой, всеми ядрами Синтеза. И далее, следующий шаг стяжаем и углубляемся в Погружение 63 Синтезом, и в Погружение в Физическое Тело. Далее, заполняемся Генезисом 63 Синтеза и Генезисом Физического Тела каждому из нас, далее входим и углубляемся в Магнит 63 Синтезом, где вы магнитите от ИВДИВО и от Отца 63-й Синтез каждого из нас каждому из нас. Далее, погружаемся в Миракль, Мираклевое состояние одномоментного действия и вас субъектно, прося погрузить Огнём и Синтезом 63-го Синтеза в Мираклевое явление Физическим Телом и стандартом Физического тела. 
Далее идёт сама по себе Практика 63-го Синтеза Физического Тела, Практика стандарта 63-го Синтеза, прям физически телесно организуйтесь этим, проникаясь и заполняясь физическим телом и всей телесной организацией. И далее, мы погружаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в состояние Тренинга 63-го Синтеза, Тренинга Физического тела. Далее, идём в глубину Созидания 63 Синтезом Физического Тела в каждом из нас, далее, Творение 63 Синтезом 63-го Физического тела в каждом из нас. Далее, погружаемся в Любовь 63-го Синтеза и 63 Синтезом каждым из нас, далее, уплотняемся и погружаемся в Мудрость 63-м Синтезом 63-го Синтеза каждому из нас. И далее. входим в Волю 63-го Синтеза и в Волю Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца Учителя 63-го Синтеза каждому из нас. 
И проникаемся Синтезом 63-го Синтеза и Синтезом Физического Тела, прося ввести каждого из нас 16-рицу ИВДИВО-разработки, ИВДИВО-развития каждому из нас ракурсом двух дней 63-го Синтеза. И просим развернуть в каждом из нас концентрацию последовательного или одномоментного действия всех 16-ти видов практикования внутри каждого из нас в углублении и усилении нашего преображения 63-м Синтезом, Огнём 63-го Синтеза в глубине и концентрации Отец-человек-субъекта в каждом из нас. И возжигаемся, преображаемся этим. 
Сейчас зарегистрируйте, как вы стоите, как тело налилось-не налилось, какое состояние в теле, стоящем пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот прям погружаясь, и сконцентрируйте на себе фокус Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прям входя в состояние в ИВДИВО каждого. Вы активируйте сферу ИВДИВО каждого, и организуясь сферой ИВДИВО каждого с залом ИВДИВО. 
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1025-ый метрический зал архетипа ИВДИВО. Становимся командой Учителей 63-го Синтеза каждого из нас. В экзаменационной форме развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом четырёхумвиратно телесно, вспыхивая Телом Учителя 63-го Синтеза или праобразом Тела Учителя 63-го Синтеза в синтезе Ипостасного, Физического, Трансвизорного Тела и Синтезтела каждому из нас. И приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас экзаменационный Синтез 63-го Синтеза и в целом ИВДИВО Кишинёв, Молдова нами. И ввести нас в Огонь 63-го Синтеза с возможностью максимального эффективного роста и развития каждого из нас Отец-человек-субъектно, и в явлении Учителя 63-го Синтеза в преображении всех стандартов и ранее, развёрнутых Синтезов каждым из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца принять каждого из нас в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и рассмотреть данный экзаменационный Синтез, как экзамен в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняем всё Физическое тело физически собою, рям Физическое тело, стоящее пред Отцом, и данное физическое тело в трансляции, помните, у нас Миракль, срабатывает Миракль одномоментного действия, где тело заполняется там и здесь. Данное физическое тело заполняете также плотностью, концентрацией Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, спрашивайте у Отца насколько вы физическим телом заполнились Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, на сколько процентов? 
И уплотняя данной концентрацией, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, входя в явление «Не мой Синтез, а твой Изначально Вышестоящий Отец». И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца завершения старых синтезируемых явлений, всё, что устарело старым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы обновляемся новым Синтезом, опустошаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь на 100% Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  Мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Синтез Изначально Вышестоящего Отца с подготовкой, обучением, переподготовкой любыми иными явлениями Высшей Школой Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, введением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас Должностной Компетенцией ИВДИВО. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ракурсе ведения Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы стяжаем введение Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в стандарте Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Изначально Вышестоящий Отец, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми каждым из нас, в явлении каждого из явленных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас, заполняемся им, развёртываясь вокруг себя в зале Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО каждого концентрацией Синтеза 63-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь. Возвращаемся в данный зал синтезфизически. И синтезфизически развёртываем концентрацию 16-ти параметров ИВДИВО-разработки, ИВДИВО-развития практикования минимально на два дня 63-го Синтеза в его концентрации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, расшифровкой Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в сферу ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.                     
Набор текста: Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Совета ИВО подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Огнеслава, Ипостась Алла Андрющенко      
Проверка текста: Аватаресса ИВО Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, Глава Метагалактического центра ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Огнеслава, Ипостась Ирина Валова
Время: 02:23-03:50   
Практика № 2. Новое Рождение. Рождение Свыше в 50-м архетипе.
Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём в каждом из нас.
 Скажите, пожалуйста, мы какую архетипическую Метагалактику в прошлый раз закончили? 
Из зала: – 51-ю.
51-ю? Мы входили в 51-ю? Или в 50-ю?
Из зала: – В 50-ю. 
Посмотрите точно. мы сейчас пойдём Новое Рождение и Рождение Свыше, и вот эту 5-рицу стяжаем. В 51-й, по-моему, мы не входили. 
Из зала: – Нет, нет.
В 50-й, да?
Из зала: – В 49-й, по-моему.
В 49-й?
Из зала: – Да. 49.
Из зала: – Вот у Саши есть…
 Хорошо, мы с вами идём сейчас рождаться Свыше в 50-м архетипе. 
И возжигаемся всем накопленным Огнём, физически развёртывая концентрацию 63-го Огня в физическом теле. 
Прям ищете в физическом теле то, что Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми сгущает внутри каждого из вас. Вот это вот сгущение концентрации Огня и Синтеза. 
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 5 десятиллионов 192 девятиллион 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 032-ю высокую цельную ивдиво-октаво-реальность Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. 
И в этом Огне мы синтезируемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого в форме Учителя Синтеза, Учителя 63-го Синтеза. Чётко организуемся телесно и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас Новым Рождением и Рождением Свыше Си-ИВДИВО Метагалактикой Бытия Человека-Посвящённого в продолжении 4-го курса Синтеза Учителем Синтеза каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Проникаемся, заполняемся. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 097-ю высокую цельную ивдиво-октаво-реальность Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого, развёртываемся Учителем 63-го Синтеза в каждом из нас. 
И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Рождение Свыше, просим развернуть в каждом из нас Рождение Свыше, стяжаем Образ Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого каждому из нас и стяжаем Подобие Изначально Вышестоящего Отца в явлении Учителя, Аватара, Учителя Синтеза, Учителя-Аватара каждому из нас Стандартом 63-го Синтеза в каждом из нас.
И, возжигаясь Образом и Подобием Учителя- Аватара Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого каждому из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Рождение Свыше и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, вернее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 5 десятиллионов и так далее…96 Ядер Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 5 десятиллионов и так далее 96 Ядер Огня Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 5 десятиллионов и так далее…96 Ядер аннигилирующего Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза в каждом из нас друг в друга. 
И, возжигаясь однородным Синтезом Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого, развёртываясь, стяжаем Новое Рождение, рождаясь Учителем-Аватаром Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого каждому из нас и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая его Синтез, возжигаемся, преображаемся этим. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим сотворить каждому из нас базовые Части, 512 базовых Частей в Си-ИВДИВО по первым 512-ти высоким цельным ивдиво-октаво-реальностям Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. Возжигаясь, развёртываемся в каждом из нас базовыми Частями в активации Человека-Посвящённого каждому из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096 Синтезов и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца это же количество 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096 цельных Частей Человека-Посвящённого ракурсом 63-го Синтеза Учителя-Аватара и развёртываем в каждом из нас 5 десятиллионов Частей, 5 десятиллионов и так далее 96 цельных Частей в Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. Вспыхиваем, возжигаемся, развёртываемся внутри каждого из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов и просим сотворить 512 метагалактических Частей, просим развернуть их в первых истинных ивдиво-октаво-реальностях с 1-ой по 512-ю До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. И возжигаясь этим, преображаясь этим, вспыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас ракурсом антропности Человека-Посвящённого в явлении 63-го Синтеза Стандартом 63-го Синтеза и организовать и соорганизовать наше освоение каждого из нас Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого, Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого в каждом из нас.
И возжигаясь, развёртываемся Рождением Свыше и Новым Рождением Человека-Посвящённого Учителя-Аватара Стандартом 63-го Синтеза в Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого каждым из нас. И возжигаемся, преображаемся этим. 
И далее, синтезируясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в минимальную 5-рицу Организаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в каждом из нас. И, проникаясь, мы стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим обновить и одновременно стяжаем 5-рицу реализаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, насыщенную прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутых как в позвоночнике, так и в центре головы, куда упирается Нить Синтеза в каждом из нас в активации всех Ядер Синтеза, которые вы стяжали и прошли. Здесь нужно и важно знать количество Ядер Синтеза, которые вы прошли. 
И возжигаясь Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Нить Синтеза с минимальным количеством оболочек, как тонких трубочек, по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот вообразите, что у вас по количеству каждое Ядро имеет свою оболочку, которая организуется с Нитью Синтеза. И на концентрат оболочек Синтеза в Нити Синтеза с Ядрами Синтеза мы просим Изначально Вышестоящего Отца постоянное явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы сейчас это стяжаем. В преддверии преображения Ядер у нас будут следующие практики. Нам нужно сейчас те Ядра, которые есть, сейчас распахтать. 
Мы, вспыхивая, обновляем Нить Синтеза собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учение Синтеза каждого из нас и просим преобразить Учение Синтеза в явлении всего Синтеза, всего Синтез Синтеза и, более того, всех видов Синтеза, Учением Синтеза записанных в соответствующих текстах, текстовках, записанных в Синтезе как по подготовке нашей, так и вне подготовки, а весь Синтез, записанный во всех Ядрах Синтеза Нитью Синтеза и во все Синтезы, действующие внутри нас в единстве реализующий поручением Синтеза каждого из нас, записанный субъядерно, всеядерно синтезфизически каждым из нас и, включая записи на коже, Словом Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот здесь мы начинаем углубляться в итоги Рождественских стяжаний, всего стяжённого, возожжённого н всё, что преображено сейчас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца на постоянство явления и реализацию Учения Синтеза каждым из нас. И преображаемся, мы обновляемся Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь синтезфизически, вспыхиваем Учением Синтеза каждым из нас. 
И вот мы сейчас готовимся к следующей практике, где Учением Синтеза будет преображён и сейчас преображается весь ранее стяжённый Синтез, любые явления всех Частей, Систем, Аппаратов. И мы вспыхиваем Учением Синтеза каждого из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас Мечом Синтеза, явлением Воина Синтеза, развёртыванием всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и каждым нас.
И перед каждым из нас зависает Меч Синтеза, он отличается от Меча Воли. Мечом Синтеза Отец наделяет. Он перед вами материализуется Синтезом Отца и перед нами зависает сгущённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, то есть это Синтез в форме Меча. Вот прям поищите как он отличается. Мы берём, поднимаем правую руку, берём за рукоятку, вспыхиваем Мечом Синтеза и поднимаем руку с Мечом Синтеза максимально вверх. Отец своим Мечом Синтеза прикасается к кончикам острия Меча Синтеза каждого из нас. Меч Синтеза вспыхивает, наше тело, вспыхивая Синтезом, Меч как-бы растворяется в теле, расходится на те самые Огнеобразы Меча Синтеза и далее собирается, синтезируется в Меч Синтеза в позвоночнике вокруг Нити Синтеза. И при этом Нить Синтеза становится в центровке Меча Синтеза каждым из нас, включая рукоятку. И мы вспыхиваем Мечом Синтеза физически собою. Стяжаем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и являя Меч собою. Прямо вы и есть Меч. 
И проникаемся концентрированным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца подготовку преображения количества Ядер Синтеза следующей практикой и мы вспыхиваем концентрированным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, который фиксируется на Ядра Синтеза по позвоночнику и в центре головного мозга в Оджасе, вспыхиваем количеством Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца количество Синтеза, умножая на 4 по количеству Ядер Синтеза и включаем 32 подаренных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вот прям это сейчас стяжаем, дальше будем углубляться в эту тематику, и будет объяснение.
Из зала: – Так уже не 10, 32, да?
Угу.
Из зала: – Прибавить к нашим…
Вот это количество, которое у вас есть, умножаете на 4 и плюс 32. Потом разберёмся, сейчас пока 32. Это такая предварительная практика. 
Мы вспыхиваем обновлением Ядер и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Ядра Синтеза, включая подаренные Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вот можете в позвоночнике почувствовать, вот прям настройтесь. Помните, мы про душу сегодня говорили очень много, потому что нужно чувствовать Отца и почувствовать Огонь. Прям чувство Огня. Почувствуйте течение Огня в позвоночном столбе синтезфизически. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в центральное Ядро Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца подготовку централь…преображение центрального Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим. И возжигаясь этим Синтезом, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим обновить Куб Синтеза, Части каждого из нас 5-ю Кубами Синтеза или по количеству стяжённых Частных Зданий, если у вас есть и архетипические, и октавные, явлением прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтеза Синтеза, стяжаем 10-11 Синтезов в каждый Куб Синтеза каждого из нас с 10-ю Кубами Синтеза Зданий каждого из нас и, возжигаясь 11-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Возжигаемся 11-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим взаимоорганизовать и синтезировать Куб Синтеза, центральное Ядро Синтеза с Ядрами Синтеза, Меч Синтеза, Учение Синтеза и Нить Синтеза каждого из нас в синтезе 5-ти реализаций прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас  в преддверии, да, или в пред…, да, в преддверии стяжания преображения Ядер Синтеза как подготовку физического тела к вмещению 515-ти Ядер Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. 
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца телесно собою явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым и возожжённым в физическом теле фиксируя, развёртывая подготовку к следующей практике обновления Ядер Синтеза и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данный зал синтезфизически и синтезфизически развёртываем Нить Синтеза, Меч Синтеза, Учение Синтеза, центральное Ядро Синтеза и Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в фиксации и развёртке и обработке Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физическим телом каждым из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу Подразделения ИВДИВО Кишинев Молдова, в Сферу Подразделений участников практики, в ИВДИВО территории и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
Набор практики: (ДК, ФИО) Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарного ИВДИВО-Воспитания Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Сергея ИВАС Кут Хуми, 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Огнеслава, Журавлёва Татьяна,
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Практика № 3. Стяжание 4 Жизней
Возжигаясь всей концентрацией Огня и Синтеза, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 960-й архетип ИВДИВО, становимся Учителем 63 Синтеза, и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы просим зафиксировать и развернуть в каждом из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И развёртываемся частями, системами, аппаратами, частностями, всеми ядрами пройденных Синтезов в активации всего стяжённого и возожжённого, вспоминая и развёртывая, знаете, как не просто вспомнили сколько, а развернули вокруг себя, в теле.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас, и входим в Ивдивость, Огонь, Условия изменений и преображений, которые были развернуты в ИВДИВО на 93-м Синтезе. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся предыдущей практикой в активации Нити Синтеза, Учения Синтеза, Меча Синтеза, Центрального ядра Синтеза, Куба Синтеза в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезом, Ивдивостью, Огнём, условиями преобразить каждого из нас на новое явление 512-рицы ядер Синтеза каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1025-й архетип ИВДИВО, и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 63-го Синтеза, экзаменационным Синтезом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и разработку каждого из нас четырьмя Жизнями Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть в каждом из нас, преобразить каждого на Жизнь Человека в каждом из нас в развёртывании внутреннего мира и внутренней концентрации семерично.
 Стяжаем и развёртываем Синтез Жизни Компетентного в каждом из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Жизни Полномочного каждого из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Жизни Извечного Изначально Вышестоящего Отца в перспективной разработке и развёртывании ими. Просим Изначально Вышестоящего Отца разработку явления четырёх Жизней и внутренних реализаций каждого из нас Внутренней Философией, Внутренней Парадигмой, Внутренней Энциклопедией, Внутренним Учением.
Мы просим развернуть репликацию явления и развёртывание всех ядер Синтеза пройденных Синтезов каждого из нас, и явление одной из явлений ядра Синтеза одной Жизни на явление ядер Синтеза четырьмя Жизнями, соответствующей организацией ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Просим развернуть количество ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нынешнего действия первой Жизнью Человека, и наделив соответствующим количеством ядер Синтеза, в одинаковом составе Жизнь Компетентного, Жизнь Полномочного и Жизнь Извечного каждого из нас в максимуме и потенциале явления 120-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Смотрите, у нас 120 есть у кого-нибудь в аудитории? Если ни у кого нет, мы просто просим потенциализацию, как перспективу, когда-нибудь мы их пройдём. И просим Изначально Вышестоящего Отца в максимуме явления 120-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 8-ми курсов Жизни Человека 120 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; Жизни Компетентного в максимуме и на перспективу каждому из нас 120 ядер Синтеза или ваше количество. То есть, мы называем цифру и 120, и ваших – количество; 120 и ваше количество ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Жизни Полномочного в максимуме; и 120 на перспективу, а ваше количество реальное ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Извечного в максимуме Изначально Вышестоящего Отца нынешнего действия первой Жизнью Человека.  И наделив соответствующим качеством ядер Синтеза на данном 63-м Синтезе, в экзаменационном действии соответствующим преображением каждого из нас Физическим телом и Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца. Прям ядра развёртываются, вы их попробуйте пронзать Синтезом Воли, в том числе, в фиксации каждой части.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 480 в максимуме или по количеству ядер Синтеза каждого из нас, умноженных на 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или 480, умноженных на ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, по количеству синтезполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх курсов, пройденных нами, или по количеству и по максимуму в размере 120-ти восьмью курсами, развёрнутыми на Планете Земля. И в нашем случае, четырьмя курсами в ИВДИВО Кишинев, Молдова 120-ти ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Человека, первого вида реализации каждым из нас соответствующего количества ядер Синтеза.
Просим физически и в ядре сферы подразделения, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать данное количество ядер Синтеза, прям Отец количество, в которое мы вошли, реплицирует на ядра Синтеза Жизни Компетентного. Мы просим наделить соответствующими ядрами Синтеза соответствующего количества на Жизнь Полномочного; наделить соответствующими ядрами Синтеза каждого из нас соответствующего количества и просим реплицировать на Жизнь Извечного, наделив Жизнь Извечного соответствующими ядрами Синтеза по вашему количеству пройденных Синтезов.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца максимум на потенциал, и в вашем случае, количество ваше ядер Синтеза. Синтез развёртывает только соответствующее количество ядер Синтеза, и мы стяжаем такое-то количество ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Жизни Человека; 
- стяжаем такое-то количество ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Жизни Компетентного;
- стяжаем такое-то количество ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Жизни Полномочного;
- и стяжаем такое-то количество ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Жизни Извечного каждым из нас в соответствующем количестве ядер Синтеза от Жизни Человека, увеличенной в четыре раза.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, у каждого своя цифра, по количеству ядер Синтеза 4-х Жизней, и возжигаемся максимум в потенциале 480-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, в вашем случае, вашим количеством, преображаемся ими. Развёртываем ядра Синтеза четырёх Жизней каждым из нас, и мы просим в этом Огне Изначально Вышестоящего Отца по вашему количеству ядер Синтеза, от первой части и выше, по количеству вверх частей, синтезчастей, в разнообразии 8рицы частей от Базовых до Всеединых, Учителя каждым из нас. И мы просим развернуть творение каждым отдельным ядром Синтеза из 480-ти или по вашему количеству Изначально Вышестоящего Отца соответствующе отдельную часть явлением синтезчасти в 8-ричной организации любой части от Базовой до Всеединой каждого из нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у кого сколько Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть в синтезировании и творении в потенциале 480-ти, а в реальности сколько у вас есть синтезчастей взаимоорганизации и явления 8-рицы частей от Базовых до Всеединых включительно каждого из нас ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся в максимуме в потенциале 480-тью Синтезами или по вашему количеству Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, преображаемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать ядра четырёх Жизней одного номера Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-ядерной взаимоорганизованный процессор Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развернув при максимуме 64-х ядерных процессоров Синтезов Изначально Вышестоящего Отца или по количеству ваших Синтезов (если, допустим, есть все 64 – 64 4-ядерных процессора) Изначально Вышестоящего Отца взаимоорганизованных ядер четырёх Жизней между собой в позвоночнике каждого из нас.
Мы стяжаем количество по вашим Синтезам 4-ядерный процессор ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, взаимоорганизованных в каждом из нас, если есть Профессиональные и фиксирующиеся в головном мозге ядра Синтеза в их организации в физическом теле. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем максимально 480 в перспективе или ваше количество ядер Синтеза, и максимальное количество 120 или в вашем количестве 4-ядерных процессоров взаимоорганизации ядер Синтеза между собою. И возжигаемся в сумме в максимуме Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, то есть, вы добавляете количество, умноженное на 4 плюс количество 4-ядерных процессоров, и возжигаемся, преображаемся ими, то есть, ваше количество умножаем на 5, и возжигаемся, преображаемся этим.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 1025-м архетипе ИВДИВО, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас 35 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим наделить каждого из нас 32-мя ядрами Изначально Вышестоящего Отца с 481 по 512 включительно, не забываем активировать форму Учителя 63 Синтеза. И мы фиксируем 32 ядра Синтеза в центре головного мозга каждого из нас в их синтез синтезе собою явлением 32-х ядерного процессора 32-х ядер между собою в одно целое в единстве, с фиксацией 32-х выражений внутренней реализованности, явленности, разработке каждого из нас 28-мью внутренними организациями по семь на каждое внутреннее выражение. И четырьмя внутренними выражениями Внутренней Философии, Внутренней Парадигмы, Внутренней Энциклопедии и Внутреннего Учения, во взрастании ими в любом внутреннем и внешнем, во внутреннем действии каждого из нас. 
И внешнем применении 32-х внутренних взрастаний каждого из нас в 32-х организациях ИВДИВО, 32-х организациях каждого ракурсом Аватар-Ипостасей явления от Психодинамики каждого до ИВДИВО каждого, а также в любой внешней реализованности: профессиональной, личной, человеческой и иной каждого из нас и более того, явленное или не явленной для внутренней и внешней Жизни Человека, для внутренней и внешней Жизни Компетентного, для внутренней и внешней Жизни Полномочного, для внутренней и внешней Жизни Извечного каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяясь, мы стяжаем 32 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-ричной внутренней развёрнутости каждого из нас, внешней реализации каждой развёрнутости в синтезе их. И явлением 32-х ядер 32-ядерных процессора внутренней явленности в центре головного мозга, 32-мя ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, его подарки каждому из нас 32-х ядер для процессуальности внутреннего явления каждого из нас синтезфизически собою. И углубляя концентрацию 63-го Синтеза синтезфизического тела, мы вспыхиваем данными 32-мя ядрами в центре головного мозга каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца активацию 512-й Системы физического тела- головной мозг.
И вмещаем, развёртываемся 32-ядерной процессуальностью 32-х ядер, подаренных Изначально Вышестоящим Отцом в центре головного мозга каждому из нас, вспыхиваем, развёртываемся этим. И вспыхивая этим, мы просим растворить 6 ядер Синтеза Парадигмы, ранее действовавшие в каждом из нас, на соответствующие внутренней организации внутренней Парадигмы каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести их в соответствующие новые обновления ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 8 по 13-е ядро включительно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся, преображаемся ими. И вспыхиваем, преображаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, и возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически, физически развёртываем в центре головного мозга вокруг оджаса 32 ядра, которые стоят в одном круге в кольце оджаса, в точке пустоты. И эти 32 ядра, как 32-ричная цельная система внутри головного мозга действует, и фиксируем 480 или сколько у вас есть в позвоночнике физического тела. И из физически, с физики мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца центральное ядро Синтеза в головном мозге физического тела, как подготовка к сгущению Синтеза 63-го для обновления итоговой практики. И этот 32-ядерный процессор, 32-ядерное колесо в головном мозге сорганизуется с ядрами Синтеза в Нити Синтеза позвоночника.
И настройтесь, посмотрите, как все эти ядра, как единый процессор внутреннего развития действует в каждом из нас. Этот 32-ядерный процесс – он и отдельно сам по себе действует, и взаимодействует со всеми ядрами Синтеза 4-ричной процессуальностью, возжигаемся. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинев, в сферу подразделения участников данной практики, в сферу ИВДИВО каждого. Сейчас замрите, в сфере ИВДИВО каждого телесно разверните Нить Синтеза в позвоночнике, эту обновлённую ядерную организацию в теле, попробуйте её сонастроить с физическим телом и с ИВДИВО каждого. И итогово вспыхиваем, и выходим из практики. Аминь!
Набор практики: Аватаресса ИВО Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, Глава Метагалактического центра ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Огнеслава, Ипостась Ирина Валова
Время: 01:27-01:45
Практика 4. Стяжание 7 внутренних реализаций во всех четырёх видах жизни. Стяжание двух Компетенций ИВО стандарта 63 Синтеза. Перенос и фиксация частных зданий по мирам в 50 Архетипе ИВО.
[bookmark: _Hlk157708898]Возжигаемся всем накопленным огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вот эту семерицу мы будем стяжать в 50-м архетипе, развёртываемся в зале ИВДИВО 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллионов 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 032-й высокой цельной ивдиво-октаво-реальности Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека Посвящённого. Развёртываемся Учителями 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся ими, входя и вливаясь в Синтез экзаменационного Синтеза 63 Синтеза, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть в каждом из нас глубину стяжаний и концентрацию явлений 63 Синтеза каждым из нас. Мы просим преобразить каждого из нас в обновлении Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, ввести нас в параметры и изменения, которые в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца развёрнуты, и проникнуться этими изменениями и преображением каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk157710549]Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем семь Синтез Синтезов и семь Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Просим развернуть в каждом из нас семерицу внутреннего развития в четырёх вариативностях жизни от Жизни Человека, Жизни Компетентного, Жизни Полномочного и Жизни Извечного в каждом из нас. 
[bookmark: _Hlk157711157]И стяжаем, проникаемся семерицей Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллионов 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 097-й высокой цельной ивдиво-октаво-реальности Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека Посвящённого. развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 63 Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся семью Синтез Синтезами, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на семерицу внутреннего развития четырёх видов жизни каждого из нас: от Жизни Человека, Жизни Компетентного, Жизни Полномочного и Жизни Извечного в каждом из нас в реализации и расширении масштабов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в обновлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца семь Синтезов каждому из нас, и просим во внутреннем масштабе внутреннего развития каждого из нас развернуть внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь синтезом миров, эволюций и так далее. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть внутреннюю реализацию внутреннего космизма Изначально Вышестоящего Отца ракурсом взрастания по всем 64 видам материи внутреннего выражения и реализации.
Стяжаем внутреннюю вселенскость каждому из нас взрастанием ракурсом Царств, Стихий и природы видов организации материи. Стяжаем внутреннюю метагалактичность каждому из нас взрастанием ракурсом 512-ти архетипических метагалактик ИВДИВО. Стяжаем внутреннюю октавность каждому из нас взрастанием ракурсом 512-ти архетипических октав ИВДИВО. Стяжаем внутреннее ИВДИВО взрастанием ракурсом 1024-х архетипов ИВДИВО ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем внутреннюю реализацию внутреннее Изначально Вышестоящего Отца взрастанием Синтеза видов Частей Изначально Вышестоящего Отца в человеческой жизни каждого из нас. И возжигаемся, преображаемся семерицей внутреннего развития внутренней реализации, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в четырёх видах жизни каждого из нас от жизни Человека до Извечного в каждом из нас, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся этим. И просим развернуть данную концентрацию в части, системы, аппараты, частности и так далее, то есть уплотняемся этим, и возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Просим развернуть и преобразить ядра Огня ранее стяжённых в каждом из нас, ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть в 515-йй Части Изначально Вышестоящего Отца 515-е Ядро Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и возжигаемся, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk157808200]Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, и просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Развёртываемся Частью Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез, прося синтезировать ранее стяжённые Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаемся, преображаемся этим.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся, и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить и развернуть в каждом из нас два вида Компетенций Стандартом 63 Синтеза и стяжаем два Синтеза Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая, развёртываемся ими. И стяжаем четвёртую Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и развёртываемся четвёртой Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца. Вот здесь знаете, отметьте, как вы развёртываете, где у вас развёртывается Компетенция: в голове или по всему телу. Отец наделяет, это нужно ещё сделать, фиксация должна идти, мы впитываем всем телом, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца насыщенность Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вот минимальной концентрацией 5 десятиллионов 192 девятиллионов 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллионов 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096-ти Компетентных Синтезов четвёртой Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и развёртываемся ею. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас четвёртую ИВДИВО Ивдивость, и мы впитываем в неё минимально 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллионов 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096-ти Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развернув на данную насыщенность в ИВДИВО Ивдивости четвёртую командой в каждом из нас, и возжигаемся, преображаемся этим.
И в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Синтез ранее стяжённых Компетенций и насыщенностей, и просим синтезировать и обновить ранее стяжённые Компетенции каждому из нас, и возжигаемся, развёртываемся данными Компетенциями. В центре Компетенции над головой компактифицируем всё стяжённое и возожжённое туда, и так же впитываем в головной мозг, развёртывая, вспыхивая новыми Компетенциями в каждом из нас. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся им. 
[bookmark: _Hlk157811615]И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза, четыре пакета и четыре ядра Синтеза четырёх зданий Кубов Синтеза каждого из нас, четырёх мировых зданий Кубов Синтеза в каждом из нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца транслировать и перенести здания четырёх миров на вершине миров Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого, и возжигаемся четырьмя Синтезами, пакетами Синтеза зданий кубов синтеза в центральном здании каждого из нас. Мы просим и фиксируем, возжигаемся ядром Синтеза здания Тонкого мира, просим по огню зафиксировать и развернуть Куб Синтеза здания индивидуального каждого из нас Тонкого мира, развернуть в вершине Тонкого мира Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека Посвящённого. И фиксируемся в здании на мансардном этаже, развёртываем сферу и пакет условий, развёртываем по зданию и вокруг здания, территории парка-сада индивидуально каждого из нас. Вспыхиваем Синтезом Тонкого мира здания Куба Синтеза Тонкого мира Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека Посвящённого.
Вспыхиваем вторым пакетом Синтеза второго здания, и просим развернуть в ИВДИВО-полисе на вершине Метагалактического мира Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека- Посвящённого. И становимся на нашей площадке специально отведённой, мы транслируем, становимся в здание вокруг нас, и мы становимся на 65-м мансардном этаже и просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь поддержать, прося это здание Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого, и вспыхиваем зданием Метагалактического мира на вершине Метагалактического мира, вспыхиваем ракурсом 63 Синтеза. И в этом огне мы заполняем всё здание Метагалактического мира и здание Тонкого мира Синтезом и Огнём 63 Синтеза. 
Мы возжигаемся третьим пакетом трансляции Синтеза, переходим, просим нас зафиксировать на вершине Синтезного мира в здании Куба Синтеза Синтезного мирового тела каждому из нас. И просим транслировать здание в вершине Синтезного мира, становимся на специально отведённой площадке и смотрим, как мы реплицируем, парим, и здание фиксируется вокруг нас, и мы оказываемся на полу 65 этажа купольного зала личного здания, и развёртываем в здании Куба Синтеза Огонь и Синтез 63 Синтеза. 
И далее, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать, развернуть наше личное здание в Физическом мире следующего архетипа До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека- Посвящённого в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца на физике До-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. И фиксируем, развёртываем здание Куба Синтеза, изливая на каждого из нас, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим столпной реализации синтеза всех личных зданий октавной реализации, метагалактической реализации и служебной реализации в 448 архетипе ИВДИВО, 960 Архетипа ИВДИВО. Просим Изначально Вышестоящего Отца столпом развернуть вплоть до физики преображение зданий Куба Синтеза Огнём и Синтезом ракурсом 63 Синтеза, и стандартом и Огнём 50 архетипа Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого и возжигаемся, преображаемся этим. 
И в этом огне мы синтезируемся, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся из зала Изначально Вышестоящего Отца с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем ночную подготовку каждому из нас, ночное обучение, ночную тренировку. Задаёте вопросы, которые вас интересовали, и которые у вас остались после первого дня 63 Синтеза, и впитываем Огонь ночной и дневной подготовки каждому из нас. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в данный зал синтезфизически. Синтез-физически фиксируем концентрацию зданий синтеза всего стяжённого и возожжённого в Части Отца Изначально Вышестоящего Отца, ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь, преображаясь этим, семерицей ракурсом видов жизни в физическом теле. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделения ИВДИВО Молдова Кишинёв, в ИВДИВО территории Молдовы Кишинёв, в сферу подразделений ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
 Набор практики: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВ ОТЦА-Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Янова Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Научный Практик АНЦ метагалактической науки 960 Архетипа ИВДИВ ОТЦА (448 архетипической Октавы) Аватара Синтеза. Учитель Синтеза Шолда Анна.

Часть 3
Время: 02:36:31-03:00    
Практика 6. Стяжание Лотоса Духа ИВО
Возжигаясь всем синтезом и огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 960-м архетипе ИВДИВО, и развёртываемся Учителем 63-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, преображаясь этим, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Лотоса Духа Отца явлением вольницы, освобождённости, синтезируемости, творящести и волевитости Духа. Знаете, волевитость ещё можно расценивать, как наезд, ты на меня наезжаешь; волевитость в хорошем смысле – наезд Кут Хуми, наезд Отца, ты прям чувствуешь это состояние, который мягкий наезд волевитости проявляется.
И мы возжигаемся ещё раз вольницей, волевитостью, освобождённостью, синтезируемости и творящести Духа каждого из нас в реализации Лотоса Духа Телом Духа синтезфизически собою. И мы просим ввести Тело Духа Отца в Физическое тело человека каждым из нас в явление частей 512-рицы базовым, цельным, метагалактическим, архетипическим, октавным, совершенным однородным, всеединым синтезом частей каждого из нас. И возжигаемся, преображаемся этим.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-й архетип ИВДИВО, метрический зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 63 Синтеза, развёртываемся в форме Учителя 63-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем стандартом 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, но в специфике 51-го архетипа метагалактики. Мы стяжаем Лотос Духа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, мы стяжаем Зерцало под ступни каждого из нас, становясь автоматически босиком на Зерцале.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Зерцале 20 десятиллионов 769 девятиллионов 187 октиллионов 434 септиллиона 139 секстиллионов 310 квинтиллионов 514 квадриллионов 121 триллион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 слоя на Зерцало, и сквозь Зерцало такое же количество лепестков духа, исходящего из Зерцала.
- такое же количество 20 десятиллионов 769 девятиллионов 187 октиллионов 434 септиллиона 139 секстиллионов 310 квинтиллионов 514 квадриллионов 121 триллион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 капель воли на каждом лепестке духа;
 - 512 Печатей в Зерцале ракурсом 9-ти видов от базовых до всеединых частей в сонастройке с частями 512-рицы каждого из нас, то есть, Печати сонастроены с каждой частью;
- стяжаем 64 печати Компетенций и Печать Судьбы в Зерцало Лотоса Духа каждого из нас.
И на Зерцале мы стяжаем Тело Духа Отца, прям Тело Духа Отца, не просто Тело Духа, а Тело Духа Отца каждому из нас, и под стопы Тела Духа Отца мы стяжаем ядро Воли, которое координируется со всеми каплями Воли. И стяжаем Пламена пламенеющие 20 десятиллионов 769 девятиллионов 187 октиллионов 434 септиллиона 139 секстиллионов 310 квинтиллионов 514 квадриллионов 121 триллион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 пламени Лотоса Духа.
Мы пропускаем сквозь Тело Духа Отца сквозь пламена, прям двигаясь, мы стоим на ядре Воли, но двигаем вместе с ним, двигаясь по Зерцалу. Пламена проходят сквозь тело, и отметьте, у вас тела как-то сейчас реагируют или нет физически на данную концентрацию?
Из зала: - Реагируют.
В индивидуальных тренировках ваша задача добиваться реагируемости, чувствительности физического тела; если реагируемости нет, значит, вы менталите, и скорее всего, тело не задействовано. У вас просто идёт ментальное кино, представление, где тело лежит спокойно, как бы рассматривает фильм о фильме, а нужно добивание того, чтобы физическое тело почувствовало. Именно, почувствовало, ощутило горение лепестка на теле, стопы, кожа, глаза, уши, и так далее; то есть, не бойтесь щепетильности в такой практике, она может быть медленная, долгая, но упорность ваша даст вашему Телу Духа именно, способность в физическом теле развернуть не номинально.
Смотрите, вы расфокусировались, начали слушать, что я говорю физически, и фокус внимания у тела духа включился на физику. Возвращайтесь вниманием, то тело, которое стоит в Лотосе, прям поощущайте, понаслаждайтесь походом шагами по лепесткам, в лепестки; это не просто сквозной огонь, даже, если вы не чувствуете, просто представляете, вот один лепесток, вхожу в него, он меня пронзает, свои огнеобразы внутри тела, я дотягиваюсь со стоп до макушки, разворачиваю во всём теле так, чтобы тело наполнилось до звенящей такой концентрации именно этим лепестком, и перехожу в другой.
Именно здесь может быть эффект, знаете, какой у вас – из огня в лёд, когда конёк-горбунок из одного чана выпрыгивал в другой чан; то же самое, просто, как вариант, для тренировки тела вы можете входить из одного температурного режима, в другой. Ищите, просите у Кут Хуми, у Аватаров Синтеза, чтобы вам эту реагируемость давали прожить, почувствовать, ощутить. Не просто огонь, как огонь, а иду, я набираю многообразие проживаемости Телом Духа разных лепестков.
И вспыхиваем этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Дух Отца Тела Духа вольницей, стяжаем Дух Отца волевитостью; стяжаем Дух Отца освобождённостью; стяжаем Дух Отца синтезированием, и стяжаем Дух Отца Творением духа каждым из нас. И мы вспыхиваем, насыщаем Тело Духа Отца, синтезирование вольницы, волевитости, освобождённости, синтезируемости духом и творящести духом, творение духа, и синтеза духа в каждом из нас. И мы вспыхиваем Телом Духа, прям ощутите сейчас Тело Духа не просто, как эфемерность какая-то, контуры при Изначально Вышестоящем Отце, и Телом Духа мы переходим в Физическое тело; не Лотосом, а Телом Духа, стоящем в Лотосе, переходим в физическое тело данным выражением.
И развёртываем Дух Отца 512-тью от базовых до всеединых частей, являем 5-рицу Духа Отца вольницей, и разворачиваем вольницу Духа Отца в Физическом теле волевитостью, освобождённостью, синтезом духа и творением духа, развёртываем в каждую из 512-ти частей в восьми вариантах- от базовых до всеединых частей Телом Духа каждого из нас. Прям Тело Духа должно быть настолько мощное на разработанность, чтобы Тело Духа могло отдать и заполнить каждую часть, а их 512 в девяти вариантах, и тогда будет тренировка духа.
И пока можете не искать эти состояния, как у вас Тело Духа реагирует, потому что, если новые состояния, не с чем сравнивать, просто кайфуйте, наслаждайтесь этим состоянием, когда ваш дух начинает заполнять каждую часть. Вы можете сознательно, если какие-то части у вас не доработаны с духом, здесь можно этот эффект попросить у Изначально Вышестоящего Отца, скажем, недостающего духа в каждой части – восполнить. И возжигаемся, преображаемся этим, вспыхивая новым явлением частей девяти видов собою Духом Отца.
И возжигаемся в Физическом теле в синтезе Тела Духа Отца каждого из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я-Есмь Воля Духа Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою; мы проникаемся ими, входим в новое состояние Духа Отца синтезфизически каждым из нас. И в синтезе 512-рицы частей базовых явлением вольницы, входим в состояние вольницы всем духом каждого из нас ракурсом человеческого явления; входим в состояние волевитости всем духом каждого из нас, мы ищем разность состояний. Входим в состояние осовбождённости всем духом каждого из нас, входим в состояние синтезом духом или синтезирование духом каждым из нас. Входим в состояние творения духом или творящести духом каждого из нас.
И возжигаясь, вдохновляясь 5-рицей Духа реализации каждым из нас, мы возжигаемся пламенами вокруг духа, и развёртываем пять состояний Духа естественной жизнью Человека синтезом базовых частей 5-рицы состояний сквозь все части, в их синтез 5-ричном состоянии каждого из нас по-человечески. И вспыхиваем, преображаемся этим.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы возвращаемся в физическое тело в данный зал. И развёртываем данную концентрацию синтезфизического тела 5-рично, с физики, Тело Духа у нас сейчас находится в физическом теле, мы развёртываем, и с физики мы синтезируемся Телом Духа с Телом Духа Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
Теперь в этой реализации мы возвращаемся Телом Духа из физического тела в зал пред Изначально Вышестоящим Отцом, становимся Телом Духа в Ипостасное тело Учителя 63 Синтеза, которое стоит в Лотосе Духа, в центре Лотоса в данное время пред Изначально Вышестоящим Отцом, чтоб вы понимали, как идёт переход.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас пятью состояниями вольницы, волевитости, освобождённости, синтеза духом, творение духом каждым из нас. И возжигаясь, мы стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить масштаб духа и преобразить дух каждого из нас всем стяжённым возожжённым каждым из нас, и происходящими изменениями в ИВДИВО. Просим сонастроить дух каждого из нас с масштабами перспективного развития духа каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируем Лотос Духа, собираем его Телом Духа, то есть, Тело Духа впитывает Лотос Духа собой, и вмещает в Ипостасное тело каждого из нас в явлении Тела Учителя 63-го Синтеза. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас синтезфизически собою
 И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, развёртываемся в физическом выражении, развёртываясь, возвращаемся в данный зал, мы эманируем всё стяжённое возожжённое в сферу подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова, в сферу подразделений участников практики, и в сферы ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь!
Набор практики: Аватаресса ИВО Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, Глава Метагалактического центра ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Огнеслава, Ипостась Ирина Валова

Итоговое оформление и проверка практик: Аватаресса ИВО Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, Глава Метагалактического центра ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Огнеслава, Ипостась Ирина Валова
Сдано ИВАС Кут Хуми. 16.02.2024
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