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Часть 1
Время: 2.00 – 2.15
Практика 1.  Вхождение в 64 Синтез ИВО
Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём, мы синтезируемся, максимально возжигаясь внутренне, развёртываем в теле Огонь и Синтез, распаковывая ядра пройденных Синтезов в каждом, в позвоночнике каждого из нас. И, распаковывая, развёртывая ядра пройденных Синтезов в теле мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы пока с вами идём в максимально высокий для нас на сегодня зал – в 1472-й архетип ИВДИВО, и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в явлении Должностно Полномочных, Степенью Должностного Полномочия каждым из нас Учителями Синтеза. 
Развёртываясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, представляемся - команда экзаменационного 64-го Синтеза, подразделение ИВДИВО Кишинёв нами, Молдова. И мы возжигаемся Синтезом Синтеза, Синтезом Праполномочий Синтеза, просим экзаменационный Огонь 64-го Синтеза развернуть каждому из нас. 
И мы стяжаем форму Учителя 64-го Синтеза каждому из нас и просим, облекаясь в праздничную форму экзаменационного 64-го Синтеза Учителя в каждом из нас. Возжигаемся, преображаемся. Мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в Огонь 64-го Синтеза и стяжаем Синтез 64-го Синтеза. Проникаемся им и просим развернуть каждому из нас концентрацию подведения итогов Синтеза 4-х курсов Синтеза. Мы вспыхиваем 16-ю ядрами Синтеза курса Посвящённого в каждом из нас. Возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем и возжигаемся записями ядер Синтеза 16-ти курсов Синтеза Служащего с 17-го по 32-й Синтез в каждом из нас. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез с 33-го по 48-й, возжигаемся, развёртываемся курсом или Огнём Ипостаси. Возжигаясь, развёртываемся. И развёртываемся в каждом из нас 16-ю Синтезами с 49-го по 64-й, развёртываясь полем 64-х Синтезов в каждом из нас, и входим, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входим в однородный Синтез каждого из нас в активации Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. И вот прям вот всё, что мы с вами развернули предыдущей тематикой, мы вспыхиваем, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть и преобразить, аннигилировать и сплавить всё, что устарело в ядрах Синтеза, всё, что неактуально в развитии каждого из нас, записи в ядрах Синтеза, если проходили давно и не преображали, не пахтали ядра Синтеза. Допустим, там с первого Синтеза и так далее, когда вы были на Синтезах, там, лет 15-20 назад. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца выявлением записей, Тез и Синтезов в ядрах Синтеза, устаревшие записи просим выявить, аннигилировать, сплавить, завершить, сжечь, преобразить. И просим преобразить Ядра Синтеза каждого из нас Огнём 64-го Синтеза, заполняем прям Огонь 64-го Синтеза. Знаете, как, разворачивая, мы не…он ещё не формирует ядро, а он растекается, и наша задача прям, вот, заполнить все Части, Системы, Аппараты, Частности… Знаете, как, пропустить сквозь все Части Огонь 64-го Синтеза в активации такой пропускной способности Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Огня 64-го, и Огнём 64-го Синтеза каждым из нас. И возжигаемся, преображаемся. 
И в этом Огне, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Учителя 64-го Синтеза каждым из нас, и просим развернуть в каждом из нас 64 Инструмента Учителя 64-го Синтеза в преображении ранее стяжённых Инструментов каждому из нас. И возжигаемся, преображаемся. 
И, далее, в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим обновить и преобразить ИВДИВО каждого каждого из нас, стяжая 2048 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 2048 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Мы в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 2049-й архетип ИВДИВО, просим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим разрешение Изначально Вышестоящего Отца на введение, знаете, как на нашу устремленность… Вот устремитесь, попросите Изначально Вышестоящего Отца 64-й Синтез, эту практику ввести нас в 64-й Синтез именно в этом ракурсе ИВДИВО. 
Вспыхивая Должностной Полномочностью каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Огнём 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и ввести нас в итоговое преображение 64-мя Синтезами 4-х курсов развития каждого из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза и 64 Инструмента 64-х Синтезов, просим преобразить в каждом из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза 64-х Ядер Синтеза, просим преобразить записи ядер Синтеза 64-х Синтезов, ранее стяжённых в обновлении и возможных преображениях, аннигиляции устаревших записей в ядрах Синтеза, пройденных нами в любое время в разных видах организации материи, не соответствующих данному явлению Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ИВДИВО каждого вокруг каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца обновить ИВДИВО каждого каждого из нас и сонастроить 2048-ю оболочками ИВДИВО, сферами ИВДИВО каждого из нас Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в отражении 2048-ми архетипов ИВДИВО с фиксацией на ИВДИВО каждого каждого из нас законом «всё во всём» собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, и просим Изначально Вышестоящего Отца его Синтезом преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув Огонь и Синтез 64-го Синтеза в Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас в центре ИВДИВО каждого. Мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом в ИВДИВО, вот Часть…Просим Изначально Вышестоящего Отца слиянности часть в часть, система в систему, аппарат в аппарат, частность в частность. И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца прямую Репликацию и обновление ранее стяжённых Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас в тотальное явление «Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец» собою. И вспыхиваем Учителем 64-го Синтеза каждого из нас. И возжигаемся, преображаемся этим. 
И входим в Огонь 64-го Синтеза, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас перспективной переподготовкой с перспективой развития следующих шагов каждого из нас с учётом изменений, которые идут в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
 И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза 4-х Жизней Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть в формировании ядра четвёртого, 64-го Синтеза, просим развернуть четыре вида Жизни каждого из нас, и просим ввести синтезом 64-х Синтезов каждого из нас Жизнь Человека каждому из нас, Жизнь Компетентного каждому из нас, Жизнь Полномочного каждому из нас и Жизнь Извечного каждому из нас. И, возжигаясь, начинаем развёртываться синтезом 4-х Жизней каждым из нас. И возжигаемся, преображаемся этим. 
Вспыхиваем Формой Учителя 64-го Синтеза, вспыхиваем ядрами 4-х Жизней, просим развернуть все четыре ядра четырёх Жизней в каждом из нас. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данный зал синтезфизически, и синтезфизически мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделения ИВДИВО Молдова, Кишинёв, в ИВДИВО каждого, вот прям соорганизуясь с ИВДИВО каждого, фиксируя 2048 оболочек, даже, если вы их стяжали ранее. Вспыхиваем, обновляя. И выходим из практики.
Аминь.
Набор текста: Аватаресса ИВО Извечно-всеединно-октавно-метагалактическо-планетарного ИВДИВО-Воспитания Отец-Человек-Субъекта ИВО ИВАС Сергея ИВАС Кут Хуми, 1984-х архетипов ИВДИВО, Журавлёва Татьяна
Часть 2
01:00-02:28
                      Практика 3. Переход в 56,57 архетипические Метагалактики ИВО
	Возжигаемся всем накопленным Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в Вечной Метагалактике Человека-Ипостаси 05 одинадцатиллионов и так далее 240-ая высокая ивдиво-пра-реальность. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем 55 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь мы стяжаем 55 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить название архетипов в новом явлении развития Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим переформатировать в названиях архетипов ИВДИВО концентрацию Огня и Синтеза и сонастроить, соорганизовать ранее стяжённые Огни и Синтезы видов организации материи в каждом из 55-ти архетипических Метагалактик каждому из нас в преображении Синтеза Огня и частей, систем, аппаратов, частностей ростом и развитием видами организации материи, типами материи в каждом из архетипических Метагалактик в каждом из нас в развёртывании частей, систем, аппаратов, частностей, вспыхиваем 55-ым архетипом Метагалактики. Просим развернуть в каждом из нас Вечную Метагалактику Человека-Ипостаси высокими-ивдиво-пра-реальностями в явлении 05 одинадцатиллионов 316 десятиллионов и так далее 304-х высоких ивдиво-пра-реальностей. 
Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Вечной Метагалактики Человека-Ипостаси. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 55-го архетипа Вечной Метагалактики Человека-Ипостаси. Вспыхиваем Синтезом 63-х ядер Синтеза, ранее стяжённых и 64-м Огнём и Синтезом в росте и развитии 64-го Синтеза Учителя 64-го Синтеза каждым из нас. И мы в зале Изначально Вышестоящего Отца образ, который мы говорили попробуйте как бы взболтать Огонь, вспыхнуть этим Огнём, развернуть его в теле как в виде тренировки для того, чтобы вы могли далее именно Огонь Вечной Метагалактики Человека-Ипостаси, вспыхивая внутри самого себя разворачивать. И мы вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом Огнём Вечной Метагалактики Человека-Ипостаси, активируем 05 одинадцатиллионов и так далее 304-ре Огня и Синтеза высоких ивдиво-пра-реальностей внутри каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
	И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Вечной Метагалактики Человека-Ипостаси, стяжаем 512-ть Синтезов 512-ти архетипических Метагалактик, просим преобразить 512 архетипических Метагалактик, а именно в новых названиях 512-ти архетипических Метагалактиках каждому из нас и возжигаясь, преображаемся этим.
	Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Вечной Метагалактики Человека-Ипостаси и Аватаров Синтеза Вечной Метагалактики Человека-Ипостаси и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Вечную Сверхметагалактику Человека-Ипостаси. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 21 одинадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллионов 558 септилионов 653 секстиллионов 966 квинтиллионов 460 квадриллионов 912 триллионов 964 миллиардов 485 миллионов 513 тысяч 152-ая изначально вышестоящая ивдиво-пра-реальность, становясь в зале Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. 
Мы развёртываемся Учителями 64-го Синтеза и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы вспыхиваем, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Рождение Свыше и Новое Рождение Учителями 64-го Синтеза каждым из нас освоением Вечной Сверхметагалактики Человека-Ипостаси каждым из нас и возжигась, стяжаем Синтез, ивдивость, иерархизацию, огонь и условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Вечной Сверхметагалактики Человека-Ипостаси, развёртываемся в 21 одинадцатиллион 267 десятиллионов и так далее 210-ой изначально вышестоящей ивдиво-пра-реальности Вечной Сверхметагалактики Человека-Ипостаси. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца представляемся, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Вечной Сверхметагалактики Человека-Ипостаси. Развёртываемся Учителем 64-го Синтеза, вспыхиваем всей Должностной Полномочностью каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть в каждом из нас образ Отца Вечной Сверхметагалактики Человека-Ипостаси и развёртываемся Новым Рождением Человека Ипостаси Вечной Сверхметагалактики в Образе и Подобии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 21 одинадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллионов 558 септилионов 653 секстиллионов 966 секстиллиов 460 квинтиллионов 912 квадриллионов 964 триллионов 485 миллиардов 513 тысяч 216 ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 21 одинадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллионов 558 септилионов 653 секстиллионов 966 секстиллиов 460 квинтиллионов 912 квадриллионов 964 триллионов 485 миллиардов 513 тысяч 216 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем 21 одинадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллионов 558 септилионов 653 секстиллионов 966 секстиллиов 460 квинтиллионов 912 квадриллионов 964 триллионов 485 миллиардов 513 тысяч 216 ядер Аннигилирующих Ядер.
	И просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать ядра Огня и ядра Синтеза друг в друга. Входим в однородное явление изначально вышестоящих ивдиво-пра-реальностей каждым из нас, стяжая центральное ядро Изначально Вышестоящего Отца Вечной Сверхметагалактики Человека-Ипостаси в каждом из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение Человека-Ипостаси каждому из нас ракурсом Учителя 64-го Синтеза каждому из нас в явлении во внутренней организации изначально вышестоящей ивдиво-пра-реальности Вечной Сверхметагалактики Человека-Ипостаси в каждом из нас. И возжигаемся, преображаемся этим. 
	И в этом Огне мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 512-ть Синтезов, просим сотворить каждому из нас 512-ть Базовых частей, развернуть по первым изначально Вышестоящим ивдиво-пра-реальностям Вечной Сверхметагалактики Человека-Ипостаси, стяжая, развёртываемся. Отец сотворяет нам 512-ть Базовых частей Вечной Сверхметагалактики Человека-Ипостаси, вспыхиваем этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 21 одинадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллионов 558 септилионов 653 секстиллионов 966 секстиллиов 460 квинтиллионов 912 квадриллионов 964 триллионов 485 миллиардов 513 тысяч 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить в каждом из нас 21 одинадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллионов 558 септилионов 653 секстиллионов 966 секстиллиов 460 квинтиллионов 912 квадриллионов 964 триллионов 485 миллиардов 513 тысяч 216 Цельных частей Человека-Ипостаси ракурсом Учителя 64-го Синтеза в каждом из нас. И возжигаемся, преображаемся этим. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512-ть Синтезов и 512-ть Метагалактических Частей Изначально Вышестоящего Отца Человека-Ипостаси Вечной Сверхметагалактикой каждому из нас ракурсом Учителя 64-го Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 512-ть Метагалактических частей и просим развернуть по высоким цельным ивдиво-пра-реальностям следующего архетипа Метагалактики До-ИВДИВО Человека-Ипостаси. И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем четыре пакета Синтеза и Огня условий четырёх мировых зданий каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть трансляцию в ИВДИВО-полисах вершинах четырёх миров и просим развернуть в вершинах миров мировые здания каждого из нас. И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы вспыхиваем пакетом концентрации Тонкого мирового здания мы развёртываемся в вершине Тонкого мира Вечной Сверхметагалактики Человека-Ипостаси, становясь на специально отведённом участке каждого из нас, мы просим развернуть Тонкое мировое здание каждому из нас, фиксируя, развёртываемся вместе с ним. Вспыхиваем пакетом условий и зданием Тонкого мира. Переходим в вершину Метагалактического мира здания индивидуально каждого из нас, развёртываем второй пакет условий на специально отведённую площадке, фиксируем здание Метагалактического мира каждого из нас в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического мира. Далее фиксируем в вершине Синтезного мира в ИВДИВО-полисе здания мирового Синтезного Тела и в физическом мире До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси фиксируем здание физического мира ракурсом Вечной Сверхметагалактики Человека-Ипостаси каждому из нас в явлении Учителя 64-го Синтеза синтезом четырёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Вечной Сверхметагалактики Человека-Ипостаси. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть данную концентрацию Синтезом 4-х жизней и просим обновлением ядер Синтеза каждого из нас, возжигаясь, преображаемся обновлённым количеством ядер Синтеза в каждом из нас мы просим развернуть освоение Нового Рождения Свыше 4-мя жизнями Жизнью Человека, Компетентного, Полномочного и Извечного каждым из нас и возжигаемся, преображаемся этим. 
Из зала Изначально Вышестоящего Отца Вечной Сверхметагалактки мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 56-ть архетипических Метагалактики в синтезе столпно явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом 56-ти архетипических Метагалактик и 56-ть Синтезами архетипических Метагалактик в каждом из нас мы возжигаемся Синтезом Нового Рождения, Рождения Свыше Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 4-х жизней от Человека до Извечного каждым из нас. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца благодарим Изначально Вышестоящего Отца Вечной Сверхметагалактики Человека-Ипосаси. Благодарим Аватаров Синтеза Вечной Сверхметгалактики Человека-Ипостаси. 
И вспыхиваем, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 85 одинадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллион 052 тысячи 800-ю высокую цельную ивдиво-пра-реальность в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез экзаменационного Синтеза каждому из нас и просим в активации 4-х жизней каждому из нас развернуть Новое Рождение и Рождение Свыше До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси в явлении 57-го архетипа ИВДИВО. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси на 85 одинадцатиллионов и так далее 864-ую высокую цельную ивдиво-пра-реальность. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Образ Отца До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Образ Отца До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси и впитывая, развёртываемся, стяжаем Рождение Свыше и стяжаем подобие Изначально Вышестоящему Отцу как явление Человека-Ипостаси До-ИВДИВО Метагалактикой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 85 одинадцатиллион …864 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 85 одинадцатиллион …864 Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 85 одинадцатиллион …864 Аннигилирующих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать Ядра Синтеза и Ядра Огня друг в друге. Ядра Синтеза записываются в Ядра Огня, и мы входим в однородную концентрацию До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси, проникаясь и впитываем, как бы втягиваем её в себя. Появляется образ как эта однородность втекает в вас вот внутрь, и вы внутри неё становитесь, она расширяется внутри вас и когда однородность внутри вас разворачивается с головы, голова, руки, ноги полностью. Знаете, когда вы Есмь это внутренним своим. И мы вспыхиваем Новым Рождением – это есть Новое Рождение До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси. И вот этот образ До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси в каждом из нас. Мы развёртываем, входя в Новое Рождение До-ИВДИВО Метагалактики Человеком-Ипостаси и Учителем 64-го Синтезом каждым из нас и возжигаемся, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре пакета Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх частных индивидуальных зданий четырёх миров. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь четырьмя Синтезами четырёх зданий четырёх миров. Мы просим развернуть в ИВДИВО-полисе в вершине Тонкого мира До-ИВДИВО Метагалактике Человека-Ипостаси. Фиксируем в соответствующей парковой зоне на отведённой площадке, распаковывая ядро Синтеза первого здания Тонкого мира До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси. Фиксируемся, материализуем здание, становимся на вершинном этаже здания в соответствии с типовым проектом зданий мировых тел, вспыхиваем, развёртываем всё стяжённое, воззожённое зданий во все 64-ре этажа. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в ИВДИВО-полис в вершину Метагалактического мира До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси. Развёртываемся на соответствующей площадке, отведённой для материализации вашего здания До-ИВДИВО Метагалактики. Фиксируем, распаковываем второй пакет Синтеза. Развёртываем Метагалактическое здание каждому из нас, вспыхиваем.
Развёртываемся на вершине Синтезного Мира, распаковываем третий пакет Куба Синтеза здания лично каждого из нас Синтезного Мирового Тела. И фиксируем, развёртываясь Синтезным мировым зданием.
Далее, фиксируем на физике следующего Ре-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси Физического мирового тела следующего архетипа. И возжигаясь синтезом четырёх мировых зданий пакетом синтеза четырёх условий трансляции зданий в До-ИВДИВО Метагалактик Человека-Ипостаси каждому из нас. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию четырёх пакетов Кубов Синтеза личных мировых зданий архетипических Метагалактик со свободным передвижением зданий по архетипическим Метагалактикам в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца с развитой площадкой и с постоянно закреплённым для вас пространством. В каждом ИВДИВО-полисе здание мигрирует и когда здание передвигается в любой из архетипической Метагалактике этот участок за вами сохраняется. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать четыре ядра Синтеза 57-ми архетипических Метагалактик, где возможны фиксация мировых зданий четырёх миров. И возжигаемся, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов 512 Метагалактических частей ИВДИВО-Метагалактики Человека-Ипостаси, возжигаемся, развёртываемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси 85 одинадцатиллионов 070 десятиллионов и так далее 864-ре Цельные части и такое же количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим сотворить Цельные части До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси. И стяжаем 512-рицу Метагалактических частей и развернуть их по первым истинным ивдиво-пра-реальностям Ре-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси каждому из нас и возжигаемся, преображаемся этим. 
И возжигаясь, преображаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и развернуть Столп мировых зданий каждому из нас синтеза четырёх миров по 58-ми архетипам от Ре-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси физики 58-го архетипа до Планетарной Метагалактики Фа Человека-физики. И возжигаемся, преображаемся 8-ричным, 57-ричным Столпом архетипических Метагалактик в каждом из нас и возжигаясь, преображаемся этим. Просим развернуть преображение в каждом из нас в расширении четырёх жизней Учителя 64-ым Синтезом в каждом из нас, возжигаемся, преображаемся.  
И в этом Огне мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца его Синтез, возжигаясь, преображаясь этим. И просим всем стяжённым и преображённым развернуть в каждом из нас концентрацию экзаменационной практики. И вспыхиваем этим.  
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Отцов Вечной Метагалактики, До-ИВДИВО Человека-Ипостаси. И Аватаров Синтеза соответственно Вечной Сверхметагалактики Человека-Посвящённого, До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси, вспыхиваем итогом. И возвращаемся в данный зал синтезфизически. Синтезфизически мы эманируем всё стяжённое, воззожённое фиксируя собою Рождение Свыше, Новое Рождение синтезом двух архетипических Метагалактик. Фиксируя в физической биологии в физическом теле. И эманируем всё стяжённое, воззожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу Подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
Набор текста: Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Совета ИВО Андрющенко Алла 
Время: 01:58-02:07:25
Практика 4. Стяжание 140 частных служебных зданий в 57 Архетипе ИВДИВО.
Стяжание Части ИВО ИВДИВО Отец-человек-субъекта Отец-человек-землянина.
Возжигаемся всем накопленным огнём, становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся в зале До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 800-я высокая цельная ивдиво-пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Фа. И мы становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Учителем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас в активации 140 частных служебных зданий каждого из нас. 
Стяжаем 140 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 140 Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим сактивировать и сорганизовать ИВДИВО каждого, ИВДИВО Отец-человек-землянина каждого из нас, ИВДИВО в целом, и просим сорганизоваться всеми ИВДИВО-полисами Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk160472446][bookmark: _Hlk160625251]И в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси, развёртываемся в 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864-й высокой цельной ивдиво-пра-реальности, и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 140 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся 140 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 140-ричным столпом частных служебных зданий каждого из нас в реализации и развёртывании внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца форматированием частных зданий ракурсом 64-х зданий основных полутораэтажек.
 Далее, четырьмя мировыми зданиями архетипических метагалактик, четырьмя мировыми зданиями архетипических октав, здание внутреннего мира служебной активации октавного выражения в 960 архетипе ИВДИВО, здание внутреннего развития служебного явления Компетентного выражения, в 1472 Архетипе ИВДИВО здание ракурсом Полномочного и 1984 ракурсом Извечного. 
Далее, 64 здания 64-х Высших Частей, и просим развернуть и преобразить здания Вечности каждого из нас, Части Вечности и ядро Вечности 4097 архетипе ИВДИВО за пределами ИВДИВО, и возжигаясь этим и преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Синтеза зданий, как внутреннее развитие каждого из нас, и стяжаем содержательность матриц Кубов Синтеза всех 140 зданий Изначально Вышестоящего Отца, преображение матричной организации Кубами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в современном состоянии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас, и возжигаемся, преображаемся. 
[bookmark: _Hlk160628157][bookmark: _Hlk160626591][bookmark: _Hlk160626149]И в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить каждому из нас 448-ю или 960-ю, 1472-ю Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжаем Синтез ИВДИВО Отец-человек-субъекта Отец-человек-землянина, и стяжаем Ядро Синтеза данной Части, вмещая в центр в Ядро Синтеза ИВДИВО Отец-человек-субъекта Отец-человек-землянина. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферу ИВДИВО Отец-человек-субъекта Отец-человек-землянина каждому из нас. Стяжаем 2048 оболочек в сферу ИВДИВО Отец-человек-субъекта Отец-человек-землянина каждому из нас. Стяжаем в каждую сферу 2048 Синтезов Отец-человек-субъекта Отец-человек-землянина каждому из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, просим сотворить систему ИВДИВО Отец-человек-субъекта Отец-человек-землянина, развёртывая Дом в каждой из оболочек Части Отец-человек-субъекта Отец-человек-землянина.
В каждой из систем Дом мы просим сотворить фундаментальность Изначально Вышестоящего Отца, и в каждой из системы Дом мы развёртываем фундаментальность Изначально Вышестоящего Отца, и просим зафиксировать и развернуть в каждой из оболочек Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как Частность в дееспособности Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаемся, преображаемся этим.
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза ИВДИВО Отец-человек-субъекта каждому из нас, и просим развернуть ИВДИВО, как 448-ю Часть. Просим развернуть в каждом из нас четырьмя видами жизни, и стяжаем ИВДИВО Отец-человек-субъекта Отец-человек-землянина Человеку, ИВДИВО Отец-человек-субъекта Отец-человек-землянина Компетентному, ИВДИВО Отец-человек-субъекта Отец-человек-землянина Полномочному, и ИВДИВО Отец-человек-субъекта Отец-человек-землянина Извечному каждому из нас, возжигаемся, развёртываемся этим.
[bookmark: _Hlk160627066]Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся. И в этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть во всех оболочках сферы ИВДИВО Отец-человек-субъекта фундаментальности Изначально Вышестоящего Отца от Массы до Фундаментальности каждой метагалактики, и возжигаемся, преображаемся этим. И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Аватаров Синтеза Должностного Полномочия. Возвращаемся в данный зал синтезфизически, и мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ночную подготовку каждому из нас в ночном обучении. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинёв Молдова, в сферу ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
Написана практика: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВ ОТЦА-Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Янова Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Научный Практик АНЦ метагалактической науки 960 Архетипа ИВДИВО ОТЦА (448 архетипической Октавы) Аватара Синтеза. Учитель Синтеза Шолда Анна.
 
Часть 4
Время: 0.28-1.04
Практика 7. Первостяжание. Стяжание явления Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Пути Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Тела Учителя Изначально Вышестоящего Отца и Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем накопленным Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1472-й Архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь Учителями 64-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываясь Учителем 64-го Синтеза, мы стяжаем и возжигаясь, входим в магнитную концентрацию Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза. Внутренне начинаем разгораться и возжигаться Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца, магнитя концентрацию Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим развернуть в каждом из нас концентрацию Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываемся концентрацией Учителя в каждом из нас, фиксируем концентрацию Владыки в каждом из нас, активируем Тело Аватара в каждом из нас. И возжигаемся Отцом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртываясь субъектно, фиксируя внутри себя восемь потоков Магнита. Просим направить магнитную концентрацию Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза в субъектном явлении каждого из нас, в росте и развитии итогового 64-го Синтеза в явлении Учителя каждого из нас и нами. 
И возжигаемся Учителем Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Огнём 64-го Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, завершая Магнит с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в 2049-м Архетипе ИВДИВО и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы просим Изначально Вышестоящего Отца 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца или по количеству, у кого сколько есть с первого по 64-й, пока не выше, а именно в этом диапазоне с первого по 64-й, но в зависимости от того, сколько у вас есть, может каких-то не хватать. И мы возжигаемся синтезом 64-х, я буду называть все 64, а вы там по количеству свои. 
Мы возжигаемся синтезом 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся синтезом 64-х Синтезов в явлении четырёх Жизней, то есть, умноженных на четыре в ракурсе четырёх-ричности каждого из 64-х Синтезов в каждом из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и сконцентрировать сквозь 64 Ядра Синтеза и 64-е растущее Ядро Синтеза в каждом из нас. Мы просим развернуть концентрацию Изначально Вышестоящего Отца минимально Учителем, внутренней организацией Ипостаси, с созидательным явлением Служащего, и внешним выражением минимально Посвящённого каждому из нас. Возжигаясь и развёртываясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И мы стяжаем 65-е Ядро Синтеза в синтезе 65-ти Ядер Синтеза, мы сейчас 64-е стяжаем по итогам. В синтезе 64-х Ядер Синтеза, 64-х Синтезов, 64-х явлений пятого вида Жизни в каждом из нас Учителем Изначально Вышестоящего Отца Степенью полномочности Учителем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся в зале Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Учитель Изначально Вышестоящего Отца. И в зал выходит Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась, и становится между нами и Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Учитель Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем Праздничной Формой, экзаменационной Формой Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем и заполняемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца в явлении Учителя каждым из нас. И Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась Учитель разворачивает каждому из нас и синтезу нас Поле Любви, общее на всех Поле Любви. И мы не входим, а мы восстоим в нём и проникаемся в Поле Любви. Оно сначала идёт разреженное, потом начинает уплотняться. 
Поле Любви Изначально Вышестоящего Отца – одно цельное на всех. Здесь тоже срабатывает Свобода Воли, если вы не хотите, оно вас не фиксирует, здесь чёткая Свобода Воли, поэтому не переживайте, кто сопротивляется, нет задачи вас туда втянуть. И Поле Любви в явлении Учителя Изначально Вышестоящего Отца, мы продолжаем погружаться в Поле Любви Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим у Изначально Вышестоящего Отца максимально возможного опустошения и преображения каждого из нас, как Человека. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца выявить, аннигилируя, преобразить, выявить любые качества, несоответствующие по-человечески, мы сейчас активируемся, в Поле Любви мы активируемся как Человек. И формируя с правой руки Сферу, по правую руку Сферу, мы просим Изначально Вышестоящего Отца в Поле Любви Изначально Вышестоящего Отца выявить из каждого из нас все качества, свойства, записи, мысли, смыслы, частности и так далее, несоответствующие Человеку Изначально Вышестоящего Отца, несоответствующие качествам человеческим Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Фиксируем Сферу и заполняемся Полем Любви Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Далее мы возжигаемся, продолжаем нагнетать концентрацию Поля Любви вокруг нас, Учитель фиксирует эту концентрацию. Мы стяжаем и возжигаемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца всё, что не соответствует наработке, качествам, свойствам, навыкам, умениям, способностям каждого из нас, как Посвящённого. Какие-то структуры, всё, что мешает нам развиваться, как Посвящённому, мы фиксируем в Сферу с правой стороны, по правую руку. И восполняемся Полем Любви Учителя, Полем Любви Изначально Вышестоящего Отца заполняемся как Посвящённый, возжигаемся, преображаемся этим.
Далее мы возжигаемся как Служащий, прося Изначально Вышестоящего Отца наши недоработки, недоосмысленность, нестыковки, несоответствия нашего развития, как Служащего Изначально Вышестоящему Отцу. Мы проникаемся, как Служащий Изначально Вышестоящего Отца, выявляем и удаляем, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить всё, что не соответствует каждому из нас, как Служащему. И заполняемся Полем Любви Учителя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Возжигаемся как Ипостась Изначально Вышестоящему Отцу. Всё, что не соответствует ипостасному явлению Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца, мы просим выявить, анигилировать и просим прощение за эти состояния неипостасности и несоответствия ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. И восполняемся Полем Любви Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Учителя в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца и просим ещё раз прощение за то, что мы носим или носили вот такие свойства, качества и вот этот груз, который не соответствует Изначально Вышестоящему Отцу. И пережигаем Сферу, которая выявилась по правую руку.
И продолжаем синтезироваться с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Учителем Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Любовью Учителя, Любовью Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Тотально заполняемся и входим в явление Учителя каждым из нас. Как прямое перетекание, прямая ипостасность, прямая служивость, прямая посвящённость и прямое явление Человека Учителем, то есть, внутри вас вы разворачиваетесь Учителем пятью вариантов: и как Ипостась-Учитель, и как Служащий-Учитель, и как Посвящённый-Учитель, и как Человек-Учитель. 
И усиляем Поле Любви Изначально Вышестоящего Отца этим. И входим в состояние цельности Учителя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца, и впитываем Поле Любви, которое было вовне, мы его сейчас начинаем впитывать телом собою. Мы наполняемся Полем Любви, это не сама Любовь, это Поле Любви, которую мы распределяем и разворачиваем внутри себя Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Полностью тотально – голова, руки, ноги, всё тело, не только голова. Есть, отлично.
И вот следующий шаг, мы входим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вы можете увидеть, что Изначально Вышестоящий Отец и Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Учитель, они стали в одну линию вдвоём. То мы стояли пред Учителем, он стоял между нами и Отцом, а сейчас Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась Учитель стоит рядом с Изначально Вышестоящим Отцом. И Изначально Вышестоящий Отец вводит нас в Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением 64-х Синтезов. И мы стяжаем Ядро Учителя Синтеза каждому из нас. И возжигаясь Ядром Учителя Синтеза, мы вспыхиваем Ядром 509-й Частью Тела Учителя и вмещаем Ядро Учителя Синтеза в центровку Тела Учителя, вспыхиваем Учителем Синтеза собою.
И только сейчас то, чем нас наделяли по Должностной Полномочности, становится вашим по достижению, по праву достижения, то есть, это ещё не реализация Учителя, не путайте. Но, это степень не Должностного Полномочия, это учительство количеством и качеством Ядер Синтеза, пройденными.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, возжигаясь 509-й Частью Телом Учителя Синтеза в каждом из нас, Ядром Учителя Синтеза каждому из нас синтезом 64-х Синтезов и стяжаем Форму Учителя итогами четырёх Курсов Синтеза, возжигаемся Формой Учителя каждому из нас. Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Инструментов Учителя, стяжаем четыре Синтеза, возжигаемся Учителем, как Человек, Учителем, как Компетентный, Учителем, как Полномочный и Учителем, как Извечный в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ещё три пакета 64-рицы Инструментов каждому из нас и в целом возжигаемся 256-рицей Инструментов Учителя, ракурсом четырёх Жизней каждому из нас, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся ими. И в зале Изначально Вышестоящего Отца к нам выходят, вот сейчас смотрите действие, мы стоим, рассредоточились в шеренгу, к нам выходят Ученики Учителя Изначально Вышестоящего Отца, то есть, это команда Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Учителя. И они выносят нам на подушечках Мечи Учителя, и на подушке горизонтально в левую сторону остриём Меча, то есть, рукоятка по правую руку фиксируется. Подушечки красного цвета, мы такие на физике видели, они как бархатные с такой нитью, типа золотой нити в обрамлении. 
И мы берём правой рукой Меч Учителя, поднимаем его по диагонали вверх. Благодарим команду, благодарим того Ученика, который нам вынес Меч, лёгкий поклон головой. У них закрыты лица, открыты только глаза, глаза в глаза мы встречаемся, встретились, обменялись взглядом. Кстати, по взгляду можете определить, могли уже, они ушли, мужчина или женщина. И мы поднимаем Мечи по диагонали вверх и Изначально Вышестоящий Отец вместе с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Учителем одномоментно, я ещё такого не видела, они одномоментно соприкасаются к острию Мечами каждый из них, Изначально Вышестоящий Отец и Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась Учитель. И наши Мечи заряжаются синтезом двух Мечей Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Учитель. И Отец фиксирует Нить Синтеза Учителя, Нить Синтеза Любовью, не Синтеза Любви, а Нить Синтеза Любовью. 
Изначально Вышестоящий Учитель Аватар-Ипостась фиксирует чистую концентрацию Любви Изначально Вышестоящего Отца в центре Меча. И Капля Любви, она растекается по Мечу, прямо Любовь капелькой фиксируется, заполняет весь Меч и стекает по правой руке в тело, и тело начинает заполняться Каплей Любви Изначально Вышестоящего Отца распространяется по всему телу, и вы начинаете ею заполняться. Ловите состояние в теле, капля начинает с вами соприкасаться, она становится всё больше, больше и больше, то есть она не уменьшается, а течёт по вам, заполняя голову и начинает всё больше и больше становиться. 
То есть, внутри вас растёт Любовь, она не расплёскивается, как бы истончаясь, а наоборот, попадая в ваше тело, чем больше вы ею заполняетесь, тем она становится больше, эта капля. Разворачивайте, разворачивайте в туловище, ноги, руки. Сквозь руку фиксируем Меч Учителя в позвоночник, он становится рукояткой вниз, остриём вверх, упираясь в трикути, в переходе в Головной Мозг и даёт импульс Силой Синтеза Любви в Головной Мозг. Смотрите, Капля Любви Учителя Изначально Вышестоящего Отца растеклась по Мечу и заполнила Мечом ваше тело. Капля Любви заполнило всё Тело, вам надо её растечь прямо под ноги, а капля Синтеза Любви зафиксировалась на острие, прямо на острие и фиксирует импульсом в ваш Головной Мозг и в голову даёт такую сигнальную систему.
И через вот этот импульс сигнала, как такой пульсации сердца, начинает фиксироваться через Головной Мозг, знаете такое, это можно увидеть, как исходящий от головы, как знаете такие волны, есть такие картинки, когда локатор, допустим, излучает волны и вот это Капля Синтеза распространяется в Головной Мозг концентрацией Меча. И из вашей головы начинает разворачиваться такие, как полусферы, как радиоволны, только они не радиоволны, а такие, поищите и уловите их, они могут быть неулавливаемы, но, голова реагирует хорошо, голова, ещё может быть есть такое ощущение, что голова наливается таким более плотным состоянием. Это не дискомфорт, поищите, что происходит? Дайте кто-то сигнал, есть что-то в голове или нет?
 – Да, есть.
Хорошо, а теперь за пределы головы посмотрите в зале, голова остаётся на месте, она никуда не съежает, но вот это состояние импульса Меча импульса Любви, заполняя голову, начинает, но, это не поле, я не знаю, что это за состояние, но оно больше на поле похожа. «Эманация Любви» - говорит Отец, но, в общем я не знаю, что это такое, пока вот так. Отец смеётся и говорит: «Радар Любви». 
 – Wi-fi
Да, очень похоже.
 – Волны!
Это не волны, в том-то и дело, что я не знаю, может какие-то волны, но я не знаю какие. Понимаете, волновой эффект, он нас вводит в третий горизонт, а это может быть и волна, только какая-то другая, но, квантовая, я не знаю, ребята. Прямо смотрите, ловите. Слушайте голову, даже не слушайте, а впитайте то, что происходит сейчас с телом в зале. То есть, само тело, ещё раз повторяю, что происходит, само тело налито Каплей Любви, которая увеличилась, пока она растекалась внутри вас и у вас под стопами, знаете, как, может быть состояние не лужи, а вот такой плотности, ноги наполнились и такое ощущение, попробуйте прожить ноги, как будто они такие плотные-плотные, тяжёлые-тяжёлые. Это Капля Любви, которая даёт вам, сейчас сделаем следующий шаг. Её нужно уплотнить, не бойтесь сейчас плотности в ногах, а голова, она как раз вот этим wi-fi излучает Синтез Любви из острия Меча, пронзая весь Головной Мозг, пульсируя. Как с ногами, скажите? Ноги уплотнились или нет? Есть эффект какой-то уплотнённоcти?
 – Есть.
Отлично, а теперь в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы вот этими ногами плотными делаем шаг вперёд и входим в Путь Учителя. И эта плотность в ногах, она и есть тот Путь! И из ног начинает транслироваться, как река, прямо почувствуйте мурашки по ногам и ноги начинают освобождаться, они дают эффект, не лыжи, а из ног идёт вот этот Путь вперёд, как скатерть или помните, клубочек в сказках был? Который показывает дорогу, а этот из ног начинает разворачиваться, но это не лыжня, полностью можно сказать как диск. И вы начинаете делать шаг, и он увеличивается. Из ног идёт вот этот Путь Учителя, который вы делаете шаги, а вот это поле, даже не поле, это диск, он под ногами фиксируется дальше. И мы встаём в Путь Учителя и начинаем идти Учителем в Пути Учителя этим. Есть.
Дайте знать у кого нет ничего под ногами, ничего не чувствует, есть кто-то?
 – Под ногами земля горит.
Смотри, а теперь из состояния «земля горит» ты начинаешь шагать по этой земле, которая, когда «земля горит», что страшно? 
 – Нет.
А вот, когда «земля горит», нужно найти Образ этого Пути Учителя, где ничего не горит, а наоборот усиляет, потому что, Любовь – это Сила, и каждый шаг тебе даёт Силу Отца. И ты начинаешь идти, не просто сжигая всё на своём пути, а усиляясь сам этим путём.
А теперь, смотрите, у нас различённость пошла, голова и ноги, а теперь нам нужно Синтезом Отца это всё совместить, когда у вас выравнивается состояние Учителя в Синтезе. И мы входим в новое состояние для себя – Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
 – Головой импульс и путь.
Да, только это всё телом теперь нужно совместить, Меч в позвоночнике и Меч, как Северный Полюс и Южный, начинает нас совмещать, голова и ноги в Синтезе Учителя Изначально Вышестоящего Отца, как явление Любви Изначально Вышестоящего Отца этим. Уловите это состояние, запомните это состояние сейчас. Неважно какое, если оно даже не радостное, оно не совсем радостное, а вот, это вот Любовь новая для вас. Есть.
Возжигаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в данный зал синтезфизически. И теперь синтезфизически мы развёртываем Меч Учителя в теле, фиксируя эту концентрацию в стопы – Путь Учителя. Прямо под стопами физики проживите это состояние в теле импульс Учителя Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Головным Мозгом начинайте этот вот радар излучать, сигнализировать. Состояние Головного Мозга начинает фиксироваться Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, то есть, заполнитесь из острия Меча Любви Изначально Вышестоящего Отца, просто фиксация, вам не надо её никуда направлять, мы не эманируем никуда. Она просто фиксирует, как пульсирует Любовь, никуда не направляем. Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца, просто ваша, без направлений.
А всё стяжённое и возожжённое, мы эманируем в ИВДИВО в целом, в Сферу подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова. В целом Огонь Практики и всего, что сделали, мы эманируем и заполняем Сферу. Эманируем и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данную концентрацию Любви девяти миллиардам граждан Планеты Земля. И итогово вспыхиваем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 8. Стяжание Сиаматического Тела ИВО, Прасиаматического Тела ИВО, ИВДИВО-тела Синтеза ИВО, ИВДИВО-тела Прасинтеза ИВО, Тела Отца-Человека-Землянина ИВДИВО Метагалактики ИВО
Возжигаемся всем накопленным Огнём. Организуемся в том состоянии, включаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Идём на 1472-й архетип ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Никитой и Стеллой, и в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца развёртываются и фиксируются Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Никита. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Никиты, стяжаем Синтез Сиаматики Изначально Вышестоящего Отца, знакомимся, представляемся. Вообще, вспыхиваем Учителем 64 Синтеза, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Никиты Синтез Сиаматики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и заполняемся, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Стеллой, приветствуем, представляемся, и стяжаем Синтез Прасиаматического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Никитой Стеллой, стяжаем Праобраз Сиаматического тела, и проникаемся Праобразом Сиаматического тела каждым из нас, возжигаемся, преображаемся им. И Праобраз Сиаматического тела возжигает, преображает, вспыхиваем, развёртываемся Сиаматическим и Прасиаматическим телом в Теле Учителя каждого из нас, заполняя полностью тело Синтезом Прасиаматики. Это пока Праобраз, мы пойдём к Отцу, но это уже чувствуется или регистрируется телом, развёртка даже Праобраза начинает Тело Сиаматической материи заполнять, и даже физика начинает реагировать и регистрировать.
И далее, в зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь продолжаем углубляться Синтез Синтезом и Синтез Праполномочий Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Фредериком, приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Фредерика, представляемся, знакомимся. И стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, преображаясь, вспыхивая, мы стяжаем Праобраз ИВДИВО-тела Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Константой, стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Константы Синтез ИВДИВО-тела Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся, преображаемся. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Фредерика и Константу Праобраз ИВДИВО –тела Синтеза и ИВДИВО-тела Прасинтеза каждому из нас, возжигаемся, преображаемся.
И в этом Огне в синтезе четырёх концентраций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 2049-й архетип ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 64 Синтеза, Телом Учителя в явлении 64 Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся концентрацией всего стяжённого возожжённого. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас Части Изначально Вышестоящего Отца по стандарту 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза Сиаматического тела Отец-человек-землянина каждому из нас, и стяжаем ядро Синтеза 384 части, вмещая в центр груди ядро Синтеза Сиаматического тела.
Возжигаемся Праобразом Сиаматического тела Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем сферу Сиаматического тела в каждом из нас, сфера фиксируется вокруг каждого из нас. Мы стяжаем Сиаматическое тело в теле Учителя, и развёртываемся Сиаматическим телом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 оболочек минимально или по видам организации материи ракурсом 57 архетипа, а именно, 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864 оболочки или ракурсом 2049 архетипа масштабами ИВДИВО на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца в каждую из оболочек или по видам организации материи, или по архетипам ИВДИВО, каждую из оболочек заполнить Сиаматической материей в соответствии с архетипами ИВДИВО или видом организации материи, мы заполняемся Синтезом Сиаматики и самой Сиаматикой, как таковой, вспыхивая Сиаматическим телом в каждом из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Сиаматическое тело, просим развернуть и сотворить эталонные системы, в каждую систему эталонные аппараты, и в разработанности системами, аппаратами эманацию или развёртывание частностей 384-й Части Изначально Вышестоящего Отца – Сиаматическое тело Отец-человек-землянина каждым из нас. И возжигаемся, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Стеллой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим сотворить Прасиаматическое тело. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Прасиаматического тела, вмещаем в центр груди; стяжаем сферу Прасиаматического тела, возжигаясь, развёртываясь вокруг тела Прасиаматики.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца непосредственно и просим развернуть само тело Прасиаматики, возжигаемся, развёртываемся; стяжаем в сферу Прасиаматики количество оболочек или по видам организации материи, или архетипам ИВДИВО, минимально 2048 оболочек. Просим развернуть каждую из оболочек и заполнить Субъядерностью Прасиаматики Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировано развернуть системы части, и в каждую систему аппараты части, система – Дом, аппараты – фундаментальность. И возжигаясь фундаментальностью Дома Прасиаматики, развёртываем концентрацию Сиаматического тела материи Прасиаматики каждым из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 или 512 Синтезов, просим развернуть тело Прасиаматики в каждую из 512-риц законом всё во всём Человека, Компетентного, Полномочного, Извечного в каждом из нас. И возжигаемся, преображаемся этим.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Синтез ИВДИВО-тела Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферу ИВДИВО, стяжаем тело Синтеза в центре сферы ИВДИВО – 320 часть- ИВДИВО-тело Синтеза Отец-человек-землянина, и возжигаемся телом Синтеза в сфере ИВДИВО. Просим развернуть и сотворить системы тела Синтеза, в каждой системе аппараты тела Синтеза, и частности тела Синтеза каждым из нас, возжигаемся, развёртываемся.
Просим 512 Синтезов сорганизации, и возжигаемся, развёртываемся. Просим 512 Синтезов сорганизации, возжигаемся 512-тью Синтезами, просим сорганизовать, синхронизировать, сонастроить тело Синтеза ИВДИВО-телом Синтеза каждого из нас и всеми 512-частями. И просим развернуть это ракурсом четырёх Жизней – Человека, Компетентного, Полномочного и Извечного в каждом из нас, возжигаемся, преображаемся этим.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез или ядро Синтеза ИВДИВО-тела Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем сферу ИВДИВО-тела Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем соответствующее количество оболочек в сферу ИВДИВО-тела Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца; в каждую из оболочек мы стяжаем субъядерность Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца или концентрацию Сиаматики, или Прасиаматики в сферу ИВДИВО-тела Прасинтеза каждого из нас, возжигаемся, преображаемся. И стяжаем в ИВДИВО-тело Прасинтеза системы, в каждую систему аппараты, и просим развернуть ИВДИВО-тело Прасинтеза каждым из нас, сорганизовав с 512-тью частями. И возжигаемся, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, и просим сотворить 256-ю часть Тело Отец-человек-землянина ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ядро и Синтез Тела Отец-человек-землянина ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси, стяжаем, возжигаемся, развёртываемся 256-й частью 512-рицы Человека, 256-частью 512-рицы Компетентного; и просим сотворить, и стяжаем 256-ю часть 512-рицы Полномочного; и стяжаем ядро и Синтез, просим сотворить 256-ю часть 512-рицы Извечного в каждом из нас.
 И далее, расширить по новым стандартам, сели они уже сейчас фиксируются В ИВДИВО, развернуть и подтвердить синтезфизически, то есть, когда вы делаете практику, следующим шагом развернуть следующий путь развития, возжигаемся, преображаемся этим.
И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, внутренне регистрируйте это развёртывание тел частей, систем в теле, стоящем пред Изначально Вышестоящим Отцом. И на физике регистрируем, как тело реагирует, не реагирует, голова, плечи, руки, виски, брови, горит голова или ваши где-то локации; затылок очень хорошо чувствуется. У кого что, где горит? – Затылок, ещё что-то есть у кого-то? Тело физическое как реагирует, вообще, реагирует как-то или вообще…
Из зала: - Насыщенность такая
А, давайте, из зала, мы сейчас перешли в Миракль, виски, ещё поищите локацию, область груди. Теперь, смотрите, где б какая бы локация у вас не была, вы её фиксируете, из этой локации, которую вы уловили, разворачивайте в теле и заполняйте полностью тело физическое, как бы перетягивая из состояния узкости, допустим, из этой локации вы разворачиваете на всё тело все стяжённые возожжённые части в физическом теле.
Смотрите, вы стоите в зале пред Отцом, у вас там фиксируются части полностью на всё тело. Тело физическое улавливает импульсы в той степени, которую вы смогли уловить, кто не улавливает, вообще, не улавливает. Но вам нужно дотянуть из зала до физики, развернуть Огонь и Синтез в физическом теле, устояться в зале пред Отцом, не выпасть в этот зал, в это тело. И развернуть концентрацию стяжённых и сотворённых частей, а мы стяжали пять, сейчас пять частей на вас зафиксировалось; разворачивая в теле, уплотняя физическое тело, добиваться, чтобы каждая часть заполнила это физическое тело полностью тотально и тело должно дать импульс отклика регистрации.
И в зале мы фокус взгляда переносим в зал, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся пятью Частями Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая развёртываемся пятью Частями Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца сорганизовать и развернуть новорождённые Части Учителя со всеми частями 512-рицы 2048-рицы, и входим в однородную цельность.
Изначально Вышестоящий Отец говорит, что надо преобразить ещё данным стяжанием 512-рицу Базовых частей, 512-рицу Цельных частей, 512-рицу Метагалактических частей этой однородностью и цельностью, 512-рицу Октавных частей, 512-рицу Архетипических частей, 512-рицу Совершенных частей, возжигаемся, вспыхиваем; 512-рицу Всеединых частей, 512-рицу Синтез-частей и 64-рицу Высших частей в синтезе 10 видов частей каждого из нас, возжигаемся, преображаемся. И сейчас зарегистрируйте, как тело плотнее и налилось тотально, уже не локально, а тело полностью заполнено.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разных архетипов.
Возвращаемся в данный зал синтезфизически, синтезфизически фиксируем пять частей, которые Отец нам сейчас сотворил, и мы фиксируем в физическом теле и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО в целом, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова и в сферу ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!
Набор практики: Аватаресса ИВО Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Иерархии ИВО ИВАС Сераписа ИВАС Кут Хуми, Глава Метагалактического центра ИВДИВО 1984-х архетипов ИВДИВО Ирина Валова
Время: 2.11:35-2.20   
Практика 9. Стяжание Совершенного Сердца Учителя ИВО. Стяжание Компетенций ИВО
Возжигаемся всем накопленным огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и становимся на 332 десятиллиона 306 девятиллионов 998 октиллионов 946 септиллионов 228 секстиллиона 968 квинтиллиона 225 квадриллионов 951 триллион 765 миллиардов 070 миллионов 086 тысяч 080-синтез-ивдиво-октаво-реальность Октавной Метагалактики Человека-Ипостаси. Это архетип Эргетики, Эргетика – это материя Сердца.
И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально вышестоящего Отца в ракурсе Эргетической материи, в ракурсе Сердца Изначально вышестоящего Отца. Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь активацию Сердца каждого из нас 53-й части, просим развернуть в каждом из нас Эргетическое тело и ИВДИВО-тело Человечности, ИВДИВО-тело Прачеловечности в каждом из нас, активируя, пробуждая, возжигая и преображая Сердце и Столп Совершенного Сердца в каждом из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацию многовариативности Сердца в каждом из нас в явлении Столпа Совершенного Сердца 8-ричным ракурсом, в явлении Столпа Совершенного Сердца 16-ричным ракурсом, 32-ричным, 48-ричным, 64-ричным. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь расширения диапазона и возможности импульсного явления Совершенного Сердца в каждом из нас 8-рице, 16-рицей, 32-рицей, 48-рицей и 64-рицей Совершенного Сердца. Заполняемся, преображаемся Огнём Сердца в каждом из нас и в синтезе нас от Левостороннего физического Сердца до Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Ракурсом Учителя Синтеза мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацию 64-рицы Совершенного Сердца, стяжаем 64 Синтез Синтеза, 64 Праполномочий Синтеза 64-рицы Совершенного Сердца итогами курса Учителя каждому из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 332 десятиллиона 306 девятиллионов 998 октиллионов 946 септиллионов 228 секстиллиона 968 квинтиллиона 225 квадриллионов 951 триллион 765 миллиардов 070 миллионов 086 тысяч 145-ю синтез-ивдиво-октаво-реальность Октавной Метагалактики Человека-Ипостаси. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Эргетической материи, возжигаясь Эргетическим телом, как бы растворяемся в сердечности Изначально Вышестоящего Отца, материи Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез 64-ричную концентрацию Совершенного Сердца каждому из нас, стяжаем Синтез 64-рицы Розы Сердца Учителя в каждом из нас. И возжигаемся Совершенным 64-ричным Сердцем, вспыхивая Розой Учителя каждым из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Зерцало под стопами Розы Учителя; просим развернуть Синтезное тело Огня Розы Тела Учителя.
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть концентрацию пламён, стяжаем ядро под стопы Тела Огня Учителя, фиксируем под стопы ядро с количеством пламён на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца, минимально 332 десятиллиона306 девятиллионов 998 октиллионов 946 септиллионов 228 секстиллиона 968 квинтиллиона 225 квадриллионов 951 триллион 765 миллиардов 070 миллионов 086 тысяч 145 пламён сквозь Огненное Тело Учителя каждому из нас.
Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в Теле Огня Розы Учителя в головном мозге Огненного тела Я Есмь в развитии Огненного тела Учителя каждому из нас, возжигаемся, развёртываемся. Стяжаем соответствующее количество капель синтеза в лепестки Огненной Розы Учителя в Теле Огня каждому из нас, и вспыхиваем Розой Огня в Сердце Учителя каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза 64-х Совершенных Сердец в развитии каждого из нас Учителем стандартом 64-х Синтезов, итогами 64-х Синтезов каждому из нас. И возжигаемся, преображаемся этим.
И вспыхивая, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преображения 8-ричного Совершенного Сердца каждого из нас, просим преобразить Розу Сердца Огня каждому из нас;
- Лотос Духа каждого из нас явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца;
- Планету Сердца Мудрости Изначально Вышестоящего Отца;
- Звезду Сердца Любви;
- Ментальную Чашу Творения;
- Центральное Сердце Формы;
- Правостороннее Сердце эфирного Поля, 
- и Левостороннее Сердце физического тела, и возжигаемся, преображаемся 8-рицей. Кстати, уже не первый раз у вас третье Сердце не срабатывает.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть концентрацию 8-рицы Совершенного Сердца ракурсом Учителя каждым из нас. Стяжаем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца, развернуть в концентрации восьми Синтезов Человечности Изначально Вышестоящего Отца в каждое из восьми Сердец. Возжигаемся третьим Сердцем – Центральным Сердцем Формы, и просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить Человечностью Изначально Вышестоящего Отца каждое из 8-рицы Сердец в любом варианте, 8-ричном, 16-ричном, 32-ричном, 48-ричном и 64-ричном исполнении. 
И проникаемся тотально Человечностью Изначально Вышестоящего Отца в явлении Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся, преображаемся этим. И возжигаясь, вспыхиваем, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Отец говорит: «Мы идём в зал», мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики Человека-Ипостаси 53 архетипа, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 2049-й архетип ИВДИВО. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, Совершенным Сердцем Учителя Изначально Вышестоящего Отца в явлении 8-рицы, 16-рицы, 32-рицы, 48-рицы и 64-рицы Совершенного Сердца каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
И Отец говорит: «Это была вторая экзаменационная практика» И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца его Синтез, и слушаем Изначально Вышестоящего Отца, Отец оценивает экзамен каждого из нас и в целом.
«Экзамен сдан», - послушайте, Отец говорит.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца просим наделить и развернуть четырьмя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 4 Изначально Вышестоящего Отца/4 ИВДИВО/4 ИВДИВО-Октав/4 Октавная Должностная Компетенция каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся четырьмя пакетами Компетенций, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и в каждой Компетенции насыщенности Виртуозным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем четыре концентрации Виртуозного Синтеза, развёртываем каждую из Компетенций Должностной Компетенцией в каждом из нас.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, просим преобразить центр Компетенций над головой с фиксацией преображения Синтезом Компетенций каждого из нас, стяжённых и развёрнутых, наделённых Изначально Вышестоящим Отцом за все четыре курса Синтеза. И преобразить каждого из нас, Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. 
Мы впитываем в сферу центра посвящений в тело, в головной мозг, и вспыхивая, развёртываемся Синтезом Компетенций каждого из нас наделёнными Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца. И распределяем, развёртываем их в части, системы, аппараты, частности, и всем телом в зале развёртываем, эманируем, вспыхиваем Компетенциями этими телесно, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Возвращаемся в данный зал синтезфизически, физически фиксируем всё стяжённое возожжённое в Сердце Изначально Вышестоящего Отца, Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова, в сферу ИВДИВО каждого. Выходим из практики.
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Практика 10. Итоговая
Время: 2.20-2.30     

Идём в итоговую практику. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1472 архетип ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 64 Синтеза каждым из нас. И стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас подведением итогов четырёх курсов Синтеза, четвёртого крса Синтеза и 64 Синтеза каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза этим.
И в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца 2049-м архетипе ИВДИВО, фиксируемся в форме Учителей 64 Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:
- 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864 высокие цельные пра-ивдиво реальности До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси;
- синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864 ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца 512 513-ти ллионов в составе единиц явления;
- стяжаем 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 512 513-ти ллионов в составе единиц явления;
- стяжаем 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864 Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца 512 513-ти ллионов в составе единиц явления;
- стяжаем стандарт 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и мы просим записать в ядра Огней ядра Синтеза Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца, и аннигилировать ранее стяжённые ядра Синтеза с записью стандарта 64 Синтеза в концентрации ядра стандарта 64 Синтеза каждому из нас. И сейчас можно заметить, как сгущается концентрация ядра Синтеза и Субъядерности Огня 64 Синтеза.
И мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси 57 архетипа, и стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 64-го Синтеза, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 64-х Синтезов каждому из нас в явлении Отец-человек-субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 64-х Синтезов Учителем каждому из нас, 
- и мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента Учителя 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу служения Учителя 64-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 262144-рицу Генов Человека явлением высокой цельности 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
- стяжаем 262144 Синтеза и 262144-рицу Компетенций ИВДИВО каждому из нас;
- стяжаем прямой 64-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси каждому из нас;
- стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре ядра Синтеза четырёх стандартов 64-го Синтеза ракурсом Жизни Человека, Компетентного, Полномочного и Извечного;
- стяжаем фиксацию книги и стяжаем Синтез фиксации книги 64-го Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом.
И переходим в зал библиотеки ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем, возжигаемся Синтезом книги 64-го Синтеза, и стяжаем книгу 64-го Синтеза каждому из нас. Книга зависает перед вами, и стяжаем, возжигаемся, берём её двумя руками, вспыхиваем, заполняемся телом Синтезом книги. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза, мы переходим в любое здание, максимально самое высокое Кут Хуми говорит, личное служебное здание.
И кладём книгу 64 Синтеза на рабочий стол, берём книгу 63 Синтеза у кого она есть, возвращаемся в библиотеку, сдаём Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь книгу 63 Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за преображение каждого из нас, за обучение, за подготовку, переподготовку 63-м Синтезом каждого из нас. И благодарим за допущение каждого из нас к данному Синтезу, за состоятельность данного Синтеза, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за новые открытия, новые инсайты, наше преображение, за практики, тренинги и любые виды нашего роста и развития.
Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза минимально в течение месяца подготовку и переподготовку каждому из нас 64-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, инструментами 64-го Синтеза и так далее. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодарим за 64-й Синтез и за возможности обучения в библиотеке Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 64-го Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 ядра Синтеза с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг ядра 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем синтез-ядро 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по 16 ядер каждой из четырёх Жизней каждого, то есть из Жизни Человека, Компетентного, Полномочного, Извечного. Синтезируем их в ядро Синтеза 64-го Изначально Вышестоящего Отца каждой Жизни, и стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного 64-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. Просим развернуть столпно по всем архетипам и ИВДИВО-полисам Изначально Вышестоящего Отца вплоть до физики данного тела.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез физического явления всё во всём стяжённого, явленного и прошедшего 64-м Синтезом, в целом 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим за 64-й Синтез, за темы, практики, инсайты, открытия, какие-то новые восприятия. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за все 64 Синтеза, за допущение каждого из нас, за возможность преображаться, развиваться, расти вместе с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за честь и мужество, за все параметры, которые в нас воплотил Изначально Вышестоящий Отец те, которых у нас не было, и улучшил качества, которые у нас были.
И мы, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемсяв данный зал синтезфизически, синтезфизически развёртываем ядро 64-го Синтеза, синтез 64-х ядер Синтеза, и всей командой мы фиксируем синтез 64-х ядер 64-го Синтеза в ядре Синтеза подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова; командно фиксируем в преображении всех ядер проведённых Синтезов в Кишиневе, Молдове в целом.
Мы синтезируемся Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить ядро, Столп, сферу подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Огнеславом Ниной, одномоментно мы стяжаем Синтез Основ и Синтез Прауниграммы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И входим в магнитную концентрацию, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огнеслава Нину помочь каждому из нас, как Должностно Полномочному, как Компетентному и как Человеку, развернуть и усвоить Огонь 64-го Синтеза и Огонь 64-х Синтезов, развёртывая в Молдову, как ИВДИВО территории, всем гражданам Молдовы – 4 миллиона граждан Молдовы и гостей.
И просим Аватаров Синтеза Огнеслава Нину помочь нам, и вам, и каждому человеку усвоить Огонь и Синтез, и преобразиться этим, как это есть у Изначально Вышестоящего Отца по Плану Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, командно и индивидуально, как Учителям Синтеза.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и с физики мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть концентрацию 64-го Синтеза и итогов 64-х Синтезов на Планете Земля каждому человеку Планеты Земля, фиксируя концентрацию учительства нами Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова во все оболочки всех ИВДИВО-полисов, там, где есть здания, это минимально 85- 84, где вы там стяжали. Эманируем всё стяжённое возожжённое вокруг Планеты, укутывая Планету Земля итогами 64 Синтеза, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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И на этом мы завершаем 64 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И я вас всех поздравляю с этим грандиознейшим событием! Я всем желаю учительства, быть Учителем, как это есть у Изначально Вышестоящего Отца, расти и развиваться, и подтягтваться в этом, в преодолении любого варианта развития, быть всегда Отцом, жить Отцом, и быть полезным людям и друг другу. Спасибо всем большое! Я была рада с вами …
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