63 синтез ИВО, 25-26 ноября 2023 года, Инна Свиренко

Часть: 1
Фрагмент:
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Практика 1. Действие Лотоса каждого из нас синтезом архетипических метагалактик всего во всём  явлением глубины накопления Духа и Воли записанной в Духе каждого из нас на распознание сложных некомпетентных накоплений каждого из нас в преодолении их Волей и Духом каждым из нас вхождением этим в экзаменационную Волю Изначально Вышестоящего Отца 63 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Не выходите из состояния концентрации, просто возжигайтесь о том что вы сейчас задумались возжигаться.
Момент возжигания может помочь, кстати говоря определить, что есмь счастье для каждого из нас. Только определить не только словами, а внутренне, не только мыслями, а состоянием. Попробуйте найти вот это состояние оно очень часто исходит от сердца нашего с вами. Сердце любит состояние, все остальные части требуют опиши, объясни, расскажи. Поищите вот любое хоть расскажи, хоть объясни но лучше найти и вспомнить состояние, а потом его от анализировать. Состояние счастья. Можете ли вы это состояние экстраполировать на ваш рост, как там компетентного или полномочного, подумайте на эту тему. 
И в этом мы возжигаемся разгораясь всем Огнём и Синтезом накопленным каждым из нас. Заполняемся Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и переходим в зал ИВДИВО Ля-ИВДИВО Октавы Октав на 348 двенадцатиллионов 449 одиннадцатиллионов 143 десятиллиона 727 девятиллионов 40 октиллионов 986 септиллионов 586 секстиллионов 495 квинтиллионов 598 квадриллионов 10 триллионов 130 миллиардов 648 миллионов 530 тысяч 880 изначально вышестоящую пра-реальность становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стандарт 63-го Синтеза предполагает выход сюда.
 И мы стоя пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми синтезируемся с его Хум стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося ввести каждого из нас в экзаменационный Огонь 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Физического тела Отца-человека-субъекта Ля-ИВДИВО Октавы Октав Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Синтезом Синтеза возжигаемся им и преображаемся. И в этом Огне стяжаем форму Учителя 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. Стяжаем 64-ре инструмента Учителя Синтеза 63-го Синтеза вспыхивая 64 Синтезами 64-х Инструментов Учителя 63-го Синтеза в форме Учителя Синтеза возжигаемся преображаемся этим. 
[bookmark: _Hlk152803575]И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь приветствуем Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь и синтезируясь с её Хум стяжаем Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и введением каждого из нас в экзаменационный 63-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас и синтез нас на действие Лотоса каждого из нас синтезом архетипических метагалактик всего во всём  явлением глубины накоплений Духа и Воли записанной в Духе каждого из нас на распознание сложных некомпетентных накоплений каждого из нас в преодолении их Волей и Духом каждым из нас вхождением этим в экзаменационную Волю Изначально Вышестоящего Отца 63 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И в этой просьбе проникаясь Синтезом Синтеза и Синтезом Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы преображаясь этим вспыхиваем развёртываемся. И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь за Аватарами Синтеза мы переходим в зал Лотосов Духа каждого из нас. Переходим вместе с Аватарами в этом зал, он синтез архетипический. Зафиксировались на входе в зал. Огромный зал, большое пространство, заполненное Лотосами. 
И мы вспыхиваем Синтезом Синтезов и Синтезом Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца и утверждаем свой Лотос Духом каждого из нас. И мгновенно перемещаемся каждый в свой Лотос, босыми ногами становясь на Зерцало определяя огромность Лотоса. Становимся на Зерцало, посмотрели на Зерцало. Первый взгляд обычно Зерцало чистое, идеальное слегка лишь замутнённое как линза, фиксируемся. А теперь утверждаем, что мы возжигаемся Духом своим и утверждая это сопереживаем как из ниши в Зерцале поднимается Столп Духа заполняя нас и где-то на уровня, где-то ещё два метра над каждым из нас завершается столпное явление Духа, фиксируемся в Духе, стоим в столпе Духа каждого из нас Синтезом Синтезов и Синтезом Праполномочий Синтеза фиксируясь на взаимодействие с Духом каждого из нас. А теперь попробуйте настроиться и сопережить запах Духа каждого, найдите свой запах Духа, именно так, прислушайтесь. Услышьте этот запах. Попробуйте его различить, ваша синтезтелесность, синтезвыразимость может это сосканировать вплоть до физического тела до его ощущений. Ощутите свой запах Духа. 
Теперь обратите внимание, что на Дух вышедший из Зерцала реагируют Лепестки Лотоса и в Зерцало сейчас начинает стягиваться какие-то информационные потоки. Дух Огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь активировал стяжку на Зерцало определённых записей и теперь зафиксируйте, что это Воля каждого из нас, вспыхиваем Волей каждого из нас и наше Тело начинает наливаться Волей от Зерцала. Заполняем Тело Волей от Зерцала каждого из нас. Активируем Тело, почувствуйте изменения в теле оно наливается, оно уплотняется, оно  становится более плотным, активным, заряженным или  наоборот рыхлым, вялым всё от качества Воли, которая активирует в нас с вами зерцальность. По проживаем такая Воля каждого из нас.  Просто факт, сейчас ничего не надо делать просто факт, мы работаем дальше. 
Теперь мы утверждаем, что с Зерцало поднимается ил становясь вокруг пояса кольцом. Именно активацией Духа и Воли каждого из нас этот ил оформляется фиксируется данным кольцом, как некорректности которые были сложены нами, неадекватности не перспективность какая-то или то что мы делали с вами не имела перспектив, всё что устарело, всё что делает нас не счастливыми в реализации Духа и Воли. Утверждаем, что всё то что мешает быть счастливыми нам, быть свободными каждому из нас собирается с Лепестков через Зерцало вокруг пояса тела стоящего сейчас в Столпе Духа каждого из нас заполненного Волей каждого из нас, сейчас мы своей Волей действуем, но в синтезе с Кут Хуми и Фаинь. 
Попробуйте рассмотреть это кольцо, как жернов. Находясь в Лотосе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца простить каждого из нас за некорректные илистые накопления в Зерцале. И просим Отца дать нам возможность сжечь эти накопления этот ил, эти жернова, а так же прожечь все печати каждого из нас, все Зерцала Лотоса Духа каждого из нас, все Лепестки Лотоса Духа каждого из нас и насытить Лепестки Огнём Изначально Вышестоящего Отца в формировании Воли и Ядер Воли выявлением Духа из Огня каждого из нас. 
И в этой просьбе к Изначально Вышестоящему Отцу стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь. Заполняем, насыщаем Зерцало, по Зерцалу Поядающий Огонь растекается по Лепесткам заполняя Волю Лотоса каждого из нас, Дух каждого из нас проникаемся Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца отдавая в Огонь и заполняясь Поядающим Огнём всей Волей своей, Лотосом своим, Духом своим. Насыщая Тело, Зерцала, Лепестки.
И далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Изначально Вышестоящего Отца прося пережечь то, что Поядающий Огонь не нашёл, но решением Отца оно не нужно в Лотосе, Зерцале, Лепестках, Кольцах Печати и Записей каждого из нас. И мы просим у Отца прощения за любые некорректности наши, некорректные накопления каждого из нас Волей и в Духе. Проникаемся заполняясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца  просим Отца заполнить Огнём Лотос вспыхиваем. Зерцало вырабатывает Дух из Огня, поэтому вспыхиваем Лотосом вспыхиваем Огнём Отца Зерцалом, насыщаем Лепестки Волей Изначально Вышестоящего Отца нашей следующей деятельности жизни каждого из нас. 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом из Лотоса каждого из нас мы стяжаем Пламя Лепестков, Пламя Лотоса Духа и Воли каждому из нас. Пламя, которое вырабатывает постоянный Дух, количество Пламён столько же сколько количество Лепестков, сейчас у каждого оно своё. Мы работаем по факту развёрнутых Лепестков Духа каждого из нас и мы вспыхиваем Пламенем Изначально Вышестоящего Отца Лотосом Духа по количеству Лепестков развёрнутых в Лотосе Духа каждого из нас и синтеза нас. Стяжаем у Отца постоянный истечение Огня Изначально Вышестоящего Отца  в Лотосе и переходим из Огня в Пламя. Пламя вырабатывает Дух каждого из нас в постоянном насыщении усилении и развитии каждого из нас.
Далее синтезируясь из Лотоса с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Синтеза Воли и Духа каждому из нас прося поставить его в основание под стопами на Зерцало впитываем, возжигаемся преображая этим предыдущее Ядро. Прося Отца зафиксировать соответствующее количество на Зерцало Ядрышек Воли по количеству частей в реализации Лепестков Духа и Пламени Духа и вспыхиваем всем Телом Пламенем развёртывая из нашей телесности Тело Духа каждого из нас пламенеющее количеством Пламён Телом, которое концентрирует Волю и Дух каждого из нас.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим обновить Тело Духа каждого из нас синтезом достигнутых явлений Воли, Духа и Пламени каждого из нас. Возжигаемся Волей в Теле. 
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием, завершив все предыдущие некорректные явления Духа и Воли каждого из нас фиксированного в Лотосе, развернув соответствующее преображение Волей, Духом и Пламенем Духа в Лотосе и в Духе каждого из нас генерированием в постоянстве течения Огня из Лотоса Духа каждого из нас и синтеза нас в явлении Пламени Огонь – Пламя – Дух генерировние. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы преображаемся этим.
И далее синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возвращаемся в зал ИВДИВО развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ля-ИВДИВО Октавы Октав становясь перед Кут Хуми Фаинь в формах Учителей 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая Синтезом Инструментария Учителя 63-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. 
И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас и синтез нас  данной реализацией в экзаменационном действии Волей Изначально Вышестоящего Отца.  
И преображаясь мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данное действие, возвращаемся в физическое выражение, фиксируемся всем стяжённым и возожжённым, всей               преображённостью Духа и Воли каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в итоговости данного практикования. Вмещаемся, входим, развёртываемся синтезфизически начиная отдавать сквозь каждую клеточку, сквозь каждый миллиметр кожи всё стяжённое, возожжённое, преображённое каждого из нас, преображённость каждого из нас. 
И эманируем отдавая, закрепляя и усваивая внутреннее явление Свободы Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, всей телесной выразимостью каждого из нас и синтеза нас отдавая реализуем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхнули сферически максимально. Далее эманируем реализуем в ИВДИВО Энергодар всей преображённостью Свободой Духа и Воли своего, по территории, в сферу и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. 
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