1 день 1 часть
В ИВДИВО грандиозные изменения. Во-первых, вышли на 16 Космосов. Это огромный космический масштаб. Метагалактика ФА – одна из 8192 архетипов. 5 ИВО наблюдали,  чего достигли 3 тысячи синтезных. Такое бывает один раз в 5 миллионов лет. Совет Отца сегодня – 64 Аватара. Куда живём? В Цивилизацию Отцов и Матерей. Кто мы? По природе совей клеточки Отца. Цель: служить человечеству, создавать условия для развития – служим тем, кто не может.  ИВДИВО – среда, область, сфера деятельности ИВО, где мы учимся жить. Отец в разные времена сотворяет разными условиями из одних условий в следующие. Разные эпохи – широкое понятие, характеризующее  цивилизованность и культурные достижения. Разные расы  (в пределах одной эпохи) – период времени достижений следующих выражений. Например, из нечастного человека V расы создан многочастный человек  VI расы. В начале V расы Иисус Христос Солнечный от ИВО ввёл стандарт человека V расы, разделив человеческий и демонский глобусы. В VI расе мало родиться от матери, нужно родиться Отцом – в полноте своей человек VI расы должен являть истинно человеческую жизнь.  Подменой понятия «человек» служит появление течения квадроберов с несвойственным для человека поведением животного царства. 
Кто мы? На каждую эпоху ИВО дает условия. Сейчас реализация Огня Отца, которым Отец творит нас. VI раса начинается с развития внутреннего мира, который есть только у человека. В новых условиях внутренне выражаешь  Отца и продолжаешь  в материальных условиях Отца. Иисус Христос воплотился Солнечным Адептом (5 посвящение), синтезировав три вида Духа, вошёл в Огонь, стяжал Чашу на распятии, стяжал Душу как компакт Духа, осознанно шла работа. Посвященный вызывает условия для подтверждения Посвящения. Заложен потенциал – правильно направить его – реализовать потенциал – переключиться на следующие условия. В новых условиях нужен другой потенциал. Нужно менять образ жизни – расти следующим Посвящением, компетенциями, полномочиями. Новые условия: 16 шагов до Отца. В VI расе мы перешли в эпоху наделения землян Огнём (не все могут брать его) и внешнюю среду, в материи мы напрямую взаимодействуем с Отцом Огнём. Отец есмь Огонь, Человек есмь Огонь. Для Человека создаётся огненная среда. Она должна быть минимум Метагалактическая. Планета Земля – энергия, Солнечная система – свет, Галактика – дух, Метагалактика – Огонь. Отец есмь Поядающий Огонь, рождающий всё новое. Стать подобным Отцу, новым Энергией, Светом, Духом  освоить материю Огня, в этом масштабе Человек начинает проявляться. Человек – первичная стать Отца. Чело (учение, Посвящение) – век (100 лет, время – производное Огня). Человек растущий Посвящениями – управитель Огня материи. 
ИВДИВО – Дом Отца. Дом – огромная среда Огня, которой нужно управлять. Отец создаёт нам Дом, как свою часть. Отец выше, нам создаёт условия Синтеза и Огня для обучения действия Огнём. Антропный принцип: Вселенная созидает человечество. Вселенная – организатор материи Огнём и Абсолютом Отца. Человечество в ответ созидает Вселенную. Всё взаимно. Дом Отца для нас – 16 Космосов. Космос – материя, огнеобразная и субъядерная среда, организованная, иерархизированная и упорядоченная. ИВО находится за пределами ИВДИВО – 8193 архетип – Зал Отца. Человек живет на Планете Земля, вокруг которой развертывается 16 Космосов. Первые 8 Космосов: 1 – Метагалактический, 2 – Октавный, 3 – Всеединый, 4 – Извечный, 5 – Метаизвечный, 6 – Октаизвечный, 7 – Всеизвечный, 8 – Суперизвечный. В каждом Космосе по 512 архетипов материи (512 х 16 ) = 8192 архетипа.  Человек Планеты Земля начинает жить в Метагалактике, Метагалактика по Воле Отца концентрируется на Планету Земля. Качество материи меняется – становится метагалактическим – мыслить, чувствовать, воспринимать информацию начинает по-другому. Мысль летит в Космос и отражает 16 Космосов. Вопрос в отношениях: 1. Развитие поэтапно, 2. Человек и Должностно Полномочный – есть разница. Должны быть первые для роста и развития – сейчас это Аватары и Служащие. Адаптируют Огонь Отца для социума, который напитывается Огнём и люди, вдыхая Огонь, меняются. Материя тела человека ускоренно направленно развивается на результаты Синтеза Отца и отчасти природно. Человек живёт в Доме Отца в новых условиях, Отец наделяет его Огнём и Синтезом, Омегой.  Человек живёт своим потенциалом Отца, по-человечески стягивает условия Космоса, материи разного масштаба. 
Дом ИВДИВО творит материю. ИВДИВО – 16 Космосов и 8192 архетипа – принимает запредельный Синтез Отца, пересинтезирует его, вырабатывая Новый Синтез – материя перестраивается. Дома творит тело человека. ИВДИВО – инструмент Отца, это что? Человечество с Отцом опосредованно действует в ИВДИВО без посредников, логосов глобусов. Человек становится самостоятельным, внутренне может  доходить до Отца, отстроить материю можно только степенью освоения ИВДИВО. Человечество живёт Домом, в Доме, растит телесность от глубины включения в Огонь Дома. Дом реагирует на Огонь. 
У Должностно Полномочных есть Высшая Часть – внутреннее ИВО, что делают нас Частью ИВО напрямую. Внутренне действуем с ИВО. Ранее Отец был вовне, через Дом Отца можно было брать Огонь Отца через внешнюю среду. Сейчас внутренне, Синтез Отца идёт напрямую, Синтез генерирует Высшими Частями, развивая и заполняя ИВДИВО, управляя ИВДИВО средой, помогая напрямую человечеству.  ИВДИВО – адаптатор Синтеза Отца для человечества, как среда Огня и Синтеза без посредников. Задача Должностно Полномочноых -  синтезировать ИВДИВО как таковой, начиная с ИВДИВО каждого. Мы синтезируемся ИВДИВО каждого с Отцом и внутренним ИВДИВО ИВО. Два рода отношений с ИВО: Высшими Частями, Высшими Космосами напрямую с ИВО, развивая наш внутренний мир и телом, как материей ИВДИВО, концентрируя на него концентрацию Огня ИВДИВО для взращивания нашей телесности. 
Вывод: Человек входит в ИВДИВО в огненную среду, внутренне может общаться с ИВО, а может и не общаться с свободе Воли, Отец наделяет всех жизнью и Омежным Огнём, растит как клеточку Отца. Должностно Полномочный Синтезом учится синтезировать там, где нет материи запредельно, вырабатывает Синтез для управления в доме ИВДИВО каждого, а затем всем Домом. 
Образ ИВДИВО – Отец внутренне разворачивает ИВДИВО. Центровка – Планета Земля. ИВДИВО творит человеческие тела, 16 видов тел в нас, учимся надтелесно Высшей Частью расти как Отец напрямую Синтезом. Человечество смотрит на ИВО, а мы в одну сторону с Отцом смотрим на человечество. Человек свободен. Компетентный ориентируется на Источник, Истину, ИВО.  Смена ориентиров, ценностей, но твоя деятельность обязательна – растём мы сами. 
02:11 – 02:28. Практика 1. Стяжание 10 Синтеза ИВО. Вхождение Новым Синтезом в новое состояние. Стяжание нового Синтеза Посвященного каждым из нас. Стяжание нового стандарта роста Посвященных, формирование тела Посвящённого новым Синтезом. 
Посвященный отличается от Человека: есть Посвящения, формируются ядра Синтеза – концентрация Синтеза Отца в нас, может входить в Дом Отца, действовать внутренне с Кут Хуми, с Отцом, потенциал Отцовского присутствия выстраивает качество жизни, за физическую жизнь может прожить несколько жизней, более потенциализированный человек, устойчивость по жизни более высокая, поддержка Отцом большая, защита концентрацией Огня и Синтеза Отца.  Посвященному придаёт могущественность прямое взаимодействие с Отцом. Зачем Посвящения? Для управления материей. Человек ждет, когда изменятся условия, а Посвященный сам начинает синтезировать себя, перестраивать. У Посвященного есть внутренний потенциал – Части, права, Новый Огонь – для достижения новых результатов. Посвящения растут правами Синтеза, они копятся деятельностью Посвященного. Посвященный растит Компетенции. Человек – что хочу, живу Домом, свобода воли. Компетентный: Посвященный + 16-рица компетенций (как ты научился действовать?) + 16-рица реализаций (кем ты пред Отцом?) + 16-рица разработки (что ты должен разработать?). Полномочный – свыше наделяется Полномочиями – синтез того, что ты должен сделать. Результат действия Полномочного – 16-ричная реализация. Посвященный устаивается Посвящениями, а растет статусами. Статусность растим новыми Началами Синтеза. 
Посвященный ориентирован на знание, распознание, по-свящается в окружающий мир, материю. Он изучает сферы деятельности, Части. Посвященный – управленец (правами). Происходит распознание деятельностью и функциональностью. В Частях Посвященного Огонь Посвящения с правами (в какой теме допущены управлять). У Посвященного есть поручение КХ, ИВО или другого Аватара – запредельный Огонь для роста следующими поручениями. 
03:36 – 03:45 Практика 2. Стяжание двуединой Жизни двумя вариантами Человека и Компетентного в новых условиях ИВДИВО. Стяжание новой человеческой Жизни каждого. Стяжание Жизни Компетентного как двух объемов Жизни. Стяжание Компетенций Посвященного и Жизнь Компетентного Посвященного.
Человека осваивает 8 Космосов (нет внутреннего взаимодействия Высшими Частями с Отцом). Компетентный в 2 раза мощнее Посвященного, в 16 раз мощнее Человека.
1 день 2 часть
Погружение – древний метод, помогающий решать проблемы за счет разработки внутреннего мира погружаемого. Погружение во внутренний мир осуществляет Владыка, физически выражающий Кут Хуми. В погружении выявляется тема, решаются любые задачи. 
Вера формировалась как допуск запредельного и нового. Вера была в религии, в ней она недоработанная, хотя это вера в Отца. В науке – ученые верят в исследования. Допущение, разработка нового строится оболочками, которые, расширяясь, впитывают в себя масштаб, вводят содержимое реальности, обрабатывают, вывод делают. Это возможно или нет. Мне нужно – принял – вера устаивается. Принял, распознал – другой вывод. Если не распознается, то вера половинчатая – копятся иллюзии, которые мешают жить. Вера должна завершаться распознанием. Вера работает на перспективу. Она движет нас дальше. Сила веры и могущество ее помогают росту и развитию. Вера складывает содержание, новые методы жизни как поиск необходимого метола – параметода. Система веры – реплика – копия, повторение, воспроизведение – копия того, что мы допустили. Люди боятся новизны, боятся выйти из зоны комфорта. Почему не стоит бояться новизны? Развитие не реализуется. В результате нереализации Жизни – счастья нет, бег по кругу. Отец дал потенциал, Огонь – разбазарил его, потратил заряд жизни – долг на следующую жизнь. Бегать придется в два раза больше, а эффект может быть менее заметный. Асимметрия как аппарат веры – всё разное, не соответствует что-то чему-то. Фундаментальное свойство матери и – движущий момент развития материи. Заданная асимметрия – инструмент развития у ИВО, задает глубину перестройки. ИВО постоянно наделяет ИВДИВО синтезом, постоянно меняется. Новый Огонь растит и развивает ИВДИВО.
Вера для нас – реплики дают копии – асимметрия – вызывает движение обновления. Эта асимметрия стремится вызвать симметрию в нас. Мы меняемся на то, что впитываем. Процесс асимметрии вызывает рост развития и обновления. Поиск нового метода, взгляда – параметод. Материя движется и развивается за счет асимметрии, перестает принимать новое от Отца – материя самоуничтожается. Достиг чего-то и стабилен – ошибочно, может быть еще лучше Лучше в данном теле обновление. Мировоззрение Посвященного – включение динамики (разница потенциалов). Что дальше? – вопрос Посвященного. Поиск дальше – динамика. Вера помогает двигаться, продвигаться, оформлять свою жизнь. Не хватает веры – попроси Огонь Веры, возожгись с Марком и Орфеей, работает по-другому. 
У разных государств возраст Духа разный. Молодые государства – Израиль, США, Украина.  Ирану 7 тысяч лет, Ближний Восток – зрелые по Духу государства. Нужно жить не в ущерб другим государствам. 
03:00 – 03:14 Практика 3. Стяжание Части Вера (394) в двух режимах. Стяжание системы Части Вера – Реплики, стяжание аппарата Части Вера – Асимметрия. Стяжание насыщения параметодами для заполнения Веры, стяжание Огня и Синтеза Веры.
2 день 1 часть
Иерархия каждого – Организация ИВАС Марка. Иерархия  - рост упорядоченности Огня и материи внутри нас. ОМ -  запредельный Огонь, изначально неорганизованный, в ИВДИВО организуется. От Отца цельный неделимый Синтез. Отец эманирует прасинтез – то, что предшествует.  В ИВДИВО Синтез Отца  делится на сгустки, формируются ядра, материя упорядочивается. Вещество преображается по порядку, который заложил Отец. Отец сотворяет – в ИВДИВО расконцентрация ёмкого Синтеза на множество фрагментов, далее укладываются в новом порядке фрагменты материи.  Дуальность проявляется в хаосе и порядке. Хаос – беспорядок, отсутствие  иерархического устройства материи – огненность, а порядок – это материальность. В этом устройстве реализуется иерархичность. Иерархия во всём. Отец потенциализирует каждого человека. Для чего? Управлять, не ждать, когда сложится, а самому влиять на условия, достигая результата. В ИВДИВО задача – воспитать активных людей ОЧС, которые не зависят от материи, а сами создают условия роста по Планам нашим. 
Мозг – система физического тела и выражение нашей Части 512 – тело Отца – наше тело о том, как растёт человек нами. Мозг вырабатывает энергию. Для  развития мозга необходимо заниматься Огнём и Синтезом. Посвященный не может быть только в материи. Он должен Огнём и Синтезом управлять и познавать материю. Он организован, устремлен на распознание нового, должен быть на это интерес. Посвященного не бывает без Посвящения, без Поручения, без Синтеза ИВАС Кут Хуми и других Аватаров. Без ИВДИВО ничего не происходит. Он не в материи, состоит из Огня и Синтеза Отца, синтезирует материю, пахтает субстанции для рождения материи. Упорядоченность  в теле Посвященного выше, чем у Человека, более глубокая выстроенность.
01:09 – 01:22 Практика 4. Стяжание преображения нас иерархическим базисом,  иерархичностью. Преображение Иерархии Посвященного каждого внутренним миром Посвященного. Стяжание фундаментальной основы Иерархии каждого, 512 Иерархических Огней 512 Частей Посвященного. Стяжание Синтеза Огня Иерархии. Стяжание прямого Огня внутреннего мира ИВО каждого. Творение внутренней космичности каждого, внутренней вселенскости каждого, внутренней метагалактичности каждого, внутренней философскости каждого, внутренней парадигмальности каждого, внутренней энциклопедичности каждого, внутреннего учения Синтеза каждого ракурсом Посвященного ИВО. 
Внутренний мир – многосложная структура – организует взаимодействие с ИВО и Аватарами. В Доме всё внутреннее – вышестоящее, внешнее – нижестоящее. Внутренняя космичность – то, что дает Отец и то, что сопрягается с Космосом, Космос как материя собирается внутри не хаотично, а упорядоченно организуется между собой. Внешний Космос насыщает, а внутренняя космичность определяет рост как у Отца. Внутренняя вселенскость – природная организация, взрастающая мирами, царствами – в каждом из нас растёт Вселенная. Внутренняя метагалактичность – рост четырёх позиций, Энергия и Любовь есть, Мудрость распознаёт Истину ИВО. Парадигмальность – выявление постулатов как устроен мир. Энциклопедизм – собрание базы данных с целью системно связать между собой события, рождение новой цельности. В V расе нельзя было нарушать Волю Отца, в VI расе нельзя нарушать стандарты Синтеза, выпадать от Отца. Синтез – сложение пазлов. Учение Синтеза – в каждом из нас расконцентрация ядер Синтеза. Части обрабатываются Синтезом – каждый понимает по своим частностям, по результатам. Внутренним миром занимаемся – практики общения с Аватарами, с ИВАС Кут Хуми. 
Нитика – от слова «нить». Космической теорией струн учёные открыли нитическую материю. Нить Синтеза (2) – Часть второго горизонта, в центре Столпа (7), плетет материю как ткань. Нить распаковывает ядра, выявляет то, что их объединяет.  В Нити рождается течение Синтеза, течение Огня, перетекает в другое пространство, время, мерность, поле, зависит от ядер Синтеза. Есть порядок – ядра в позвонке и в межпозвонковом диске. В столпе происходит иерархизация частей, систем, частностей, компетенций в новом порядке каждый раз – новый Огонь и Синтез – Отец входит в нас. 
02:00 – 02:43. Практика 5. Стяжание 6 Частей стандарта 10 Синтеза ИВО. Тренинг ИВАС Кут Хуми Фаинь/ Марк Орфея/ Панкрат Нелли Нитическим телом с Частью Вера, насыщение всех Частей нитической материей. 
Домашнее задание: Выйти к ИВО, возжечься Верой к Отцу. 
02:51 – 03:07 Практика 6. Завершение воспитания Ипостасных, трансвизорных и синтезтел в 9 архетипической Метагалактике
03:24 – 03.29 Практика 7. Стяжание 3 видов тел 3 миров в Ре-ИВДИВО Метагалактике ИВО.
2 день 2 часть
Этика каждого ИВАС Марка – каждого означает то, что Марк работает с каждым индивидуально, во внутреннем мире Огонь от Марка, осознание – рост этики.
Поручение от ИВАС Кут Хуми: Разработать Кодекс Посвященного. Выстроить постулатами Курс Посвященного с целью впечатать в человечество Кодекс.  
Этика – кодекс норм, морали и нравственности. Один из 64 Огней ИВДИВО. Как говорим что делаем, насколько внутренне выстроен. Зачем этика? Уметь выразить собою Отца. Кто я? От этого фиксируются положения внутреннего мира, его характеристики. 
Этика светского общения с Отцом, ИВАС? Мы – клеточки, частички  Отца, мы не на равных с Отцом. Общение основано на уважении, искренности, благодарности ребёнка к Отцу  и ответственности   взрослого человека (исключить панибратство). Часто внутри нас страх перед Отцом.
0:15 – 0:19 Практика 8. Стяжание Синтеза Этики каждого, заполнение Огнём Этики каждого. 
Нормы этического кодекса Человека: Общение между разными людьми как выразитель ИВО. Каждый человек может ошибаться в своей свободе Воли. Отец творит спонтанно, естественно, возможны ошибки, Отец улыбается, говоря о том, что может ошибаться (еще как). Общаясь друг с другом мы можем предположить, что человек ошибается в своём мнении, но: каждый из нас ценен для Отца, поэтому ценен и для меня. 
Этика взаимодействия с Отцом: Мы – частички Отца. Растем и совершенствуемся Отцом. Раболепия быть не может – рабы не нужны. Единожды просим прощения за уведенную сделанную нами ошибку, принимаем её, прощаем себя (как Отец прощает нас) и живём по-другому. Непрощение себя – гордыня. 
Этика Метагалактического Человека: взрастание происходит Частями и Компетенциями. Долг в высоком смысле этого понятия перед Отцом – жизнь от Отца – забота о здоровье, теле, жизни. Усталость, пресыщенность – Я Есмь по Образу и Подобию Отца. 
Этика Посвященного: Аватары Синтеза ведут Посвященного. Аватар – явитель Отца. Выйти к Аватару в форме – отстроенность, организованность в Огне и Синтезе Аватаров. Прежде чем выходить с вопросом, необходимо проработать его, растём управленцем – решение своё и работу над вопросом обосновать Аватару. Принимать безапелляционно ответ Аватара. Не готов к ответу, нет предварительных вариантов ответа – не услышишь ответа Аватара. Неэтично: не исполнять задания, не заниматься собою. Причины молчания Аватаров: не готовность, невосприятие темы, невыстроенность пред КХ, неисполненные предыдущие рекомендации, если есть компетенции решать самому и брать за это ответственность. Емы могут быть разные. 
Двое Компетентных или Посвященных: Два Огня объединяются, наделение следующими условиями – параметры будущих результатов. Неэтично: действовать без Огня, в нём параметры будущих решений, не стяжать Абсолют – отчужденность, не исполнять Поручения – возникает долг. 
01:00-01:11 Практика 9. Стяжание Синтеза и Огня Этики каждого, обучение Этики каждого ИВАС Марком. Стяжание Парадигмы и Этики Полномочного. Стяжание Книги Посвященного.
Домашнее задание: Развернуть на  территории Новосибирска Огонь Этики каждого и Этики ИВДИВО. Разработать Этику степени Должности.
Частные ИВДИВО-здания – аналог Дома Души. Отец наделяет нас в каждом Космосе, в каждом по 4 здания в разных мирах. В каждом мире в зданиях накопления, происходит отстройка каждого миром. Здания разной этажности – в них нужно жить, в них выходить самостоятельно с задачами, например: развернуть новый Огонь 10 Синтеза ИВО.
Домашнее задание: Изучить вопрос о зданиях на занятиях, научиться жить, действовать в зданиях в 10 архетипах ИВО. 
Куб Синтеза как концентратор всех условий содержит большое количество кубиков с информацией. Это техническое творение Отца, инструмент, организующий работу здания. Ядро Куба Синтеза имеет программу развития. Давать Кубу Синтеза задания – в узлы решётки будут стягиваться параметоды и Огнеобразы по теме. Можно ходить по этажам здания, например: на 10 этаже Вера насыщает Огнём Параметода Компетенции. Можно возжечься  Столпом Частей, в центре сквозь все этажи. 
01:39 – 02:06 Практика 10. Стяжание 16 Компетенций 10 горизонта – Первые ИВДИВО - Статусы Началами Синтеза ИВО,  2 видов Полномочий – Служащий ИВДИВО и Ипостась ИВДИВО.
Конспект составлен Ипостасью 10 Синтеза ИВО Васильевой Мариной
