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И вот в этой сейчас активации, глубине выражения Огня, мы возжигаем все ядра Синтеза каждого из нас, кто сколько прошёл, весь Синтез и Огонь, и разворачиваем весь Синтез из ядер Синтеза, заполняя всё тело и оболочку тела, вот как кожу, чтобы вы стали одним таким однородным Синтезом каждый. 
И сейчас выражаете этот Синтез, создаёте направление, что вам этот Синтез нужно развернуть, что он вам нужен, такое намерение Синтезом для вхождения в новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Нам нужно войти в состоятельность «делать сам» и если я сейчас молчу, это значит вы это делаете. И проверяете, чтобы руки были в Синтезе, и ноги были в Синтезе, и голова, и все органы даже физического тела, все части, развёрнутые физически как человек, человеком точнее. Все ваши подготовки Синтезом разворачиваются физически, компетенции. 
И возжигаясь, развёртываясь всем Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, и стяжаем их Огонь и Синтез, намагничиваем, вмещаем, знаете, как зовя, вот слово такое идёт, такой зов от каждого из нас к Аватарам Синтеза и вхождение в их Огонь и Синтез. И проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, переходим в 192-ую ИВДИВО-Цельность и развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь в форме Компетентного ИВДИВО, как Служащий. Становимся чётко, телесно оформляясь в зале, оформляясь, да, наш горизонт очень чётко, форма. Под ногами пол проживаем, тело и приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. И приветствуя, каждый выражаясь сам входит в прямой синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. 
Встали. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас. И вот возжигаясь Синтезом Синтезов, мы ещё глубже оформляемся, разворачиваясь телесно в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Гражданско-Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего. И просим ввести нас в этот Синтез и стяжаем Гражданско-политический Синтез Конфедеративного Созидания Служащего Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, заполняемся. 
Проникаемся. И стяжаем форму Служащего Гражданско-Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего. Стяжаем инструменты и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь преобразить нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся ими, прося ввести нас и развернуть Гражданство Метагалактики Фа Гражданином Метагалактики Фа, Гражданином Изначально Вышестоящей Метагалактики, Гражданином Истинной Метагалактики, Гражданином Высокой Цельной Метагалактики и Гражданином первой ИВДИВО-Цельности Гражданства Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Синтезом Синтезов входя, сонастраиваясь глубже Гражданством с ИВДИВО, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь преобразить каждого из нас и завершить все старые предыдущие некорректные формы, тенденции, линии развития Гражданина и Гражданства каждым из нас и синтезом нас, которые не соответствуют Гражданству ИВДИВО. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь Гражданами ИВДИВО. И стяжаем Синтез Синтез Гражданина ИВДИВО. И синтезируясь с ИВДИВО, стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию и Условия Гражданина ИВДИВО и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь преобразить нас и ввести в Гражданство ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь стяжаем Синтез Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И сейчас можете посмотреть, прожить состояние каждого в явлении Гражданства ИВДИВО. И в целом, какое такое общее состояние, общая накопленность Гражданства на данный момент в России, которое мы вот сейчас накопили, имеем, взрастили как граждане России Гражданством ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас, проникаясь Гражданином Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, проникаясь их явлением Гражданина, Гражданской позиции, Гражданством ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И просим помочь нам преодолеть какие-то гражданские ограничения, сложности, неумения, сопротивления может быть. Вот какие-то некорректные накопления, которые нас ограничивают, что мы не можем вспыхнуть Гражданином Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Гражданин Кут Хуми и Гражданка Фаинь в каждом из нас и синтеза нас.
И вот проникаясь, такое слово идёт, как будто тает, тает определённая заскорузлость, тает определённая какая-то конструкция, состояние, вот о чём мы говорили, текучим Огнём и Синтезом. Мы, возжигаясь, развёртываемся явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, Гражданином каждого из нас и синтезом нас. И преображаемся. И просим нас направить, поддержать, ввести нас в новые тезы, Огонь, Синтез Гражданско-Политический Конфедеративного Созидания Служащего каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь Синтезом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь, заполняемся его Синтезом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ую ИВДИВО-Цельность, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Компетентного ИВДИВО и Служащего Гражданско-Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего. И каждый сейчас чётко становится пред Отцом, оформляется, устремляется, имеет такое намерение встать перед Отцом, то есть выразиться, оформиться, и приветствует Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. И стяжаем Гражданско-политический Синтез Конфедеративного Созидания Служащего Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, заполняясь, развёртываясь им. А вы, нарабатывая действенность, смотрите, как вы вмещаете этот Синтез, как вы на него реагируете. И такой для вас новый Синтез, с которым вы знакомитесь, насколько вы входите в него или закрываетесь, или радуетесь или, что происходит с каждым перед Отцом в Гражданско-Политическом Синтезе Конфедеративного Созидания Служащего. Возжигая, развёртываем этим Синтезом все части, все частные явления, все подготовки, выражения Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. И стяжаем Гражданина России прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь этим Синтезом, развёртываем его физически, синтезфизически собою. И вот у меня сейчас такой, звучим Россией в Зале Отца, выражая Россию перед Отцом, как граждане России. Стяжаем Гражданина Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Гражданина Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Гражданина Изначально Вышестоящего Отца, и возжигая, разворачиваемся физически Гражданином России. Стяжаем Гражданина Ипостаси, возжигая, развёртываем Имперскость Изначально Вышестоящего Отца Гражданина. Стяжаем Гражданина Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Гражданина Владыку Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Гражданина Аватара Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и ввести в новые права и обязанности гражданские каждого явлением Гражданина. И стяжаем Гражданина Отца, Гражданина ИВДИВО и возжигаемся концентрацией ИВДИВО как Гражданин ИВДИВО и преображаясь, развёртываемся восьмерицей Гражданина Изначально Вышестоящего Отца. 
И разворачивая весь Синтез, Права и Обязанности Гражданина и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца в явлении подразделении ИВДИВО физического выражения на территории России, развернуть Гражданство России каждым из нас, как Гражданином России Гражданству ИВДИВО. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Гражданство ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Гражданство ИВДИВО, Гражданство России и в перспективах Гражданству Метагалактической столицей Империи Планеты Земля каждым из нас и синтезу нас. И можно из Зала Отца увидеть, как идёт такая печать Отца Гражданства ИВДИВО на Россию всем гражданам России каждым из нас и синтезом нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Созидание Гражданства России, Гражданства ИВДИВО. И стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Гражданством ИВДИВО, восьмерицей Гражданина каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. Преображаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Дух России Изначально Вышестоящего Отца и возжигая развёртываем Дух России Изначально Вышестоящего Отца каждым гражданином России и Россией в целом. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Огонь России Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь России Изначально Вышестоящего Отца Гражданством ИВДИВО, Гражданством России каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО деятельности участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём и Синтезом физически. И возжигаясь Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО и развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся в зале.
 Я сейчас не называла зал, куда мы идём. Мы сейчас по Синтезу и Огню Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал и смотрим, становясь, разворачиваясь в зале, оформляясь. Где мы встали? В каком зале? 
Давайте ваше мнение вслух, где мы встали. Продолжаем, учимся выражаться. Становимся чётко в зале, фиксируем телесно взгляд на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы стоим в зале ИВДИВО, где? ( из зала: - неразборчиво)
 Ещё предложения есть?
(Из зала: - В Октавной)
 Где? 
(Из зала: - неразборчиво)
Обратите внимание, вот сейчас Владыка такой дал нам политический тренинг. Вы, пытаясь определиться где мы есть, сами определяйтесь, спрашивайте у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, куда устремляетесь сами, где разворачиваете Огонь, то есть, какая конкретно ваша каждого, как участника команды синтезом, вот это намерение, организованность, устремлённость, общение с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Вот сейчас что-то делаете из того, что я перечислила? Чтобы сейчас увидели, что каждый определяет возможности команды. И обратите внимание, как сейчас все начали подтягиваться в один зал. Прямо можно прожить, как переходите в этот зал.
 Мы становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО на 4194240-й ИВДИВО-Цельности. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Компетентных ИВДИВО и Служащего Гражданско-политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Проживите вот-такую, ну можно сказать личную - общение, взаимодействие, ваше присутствие там, когда вы стоите и команда, и один на один пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы все Граждане ИВДИВО, да, если так посмотрим, мы все Компетентные в ИВДИВО.
Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И вот здесь, просим преобразить наши некомпетентности, есть некомпетентности, а есть, мы думаем, что мы не можем, вот эти сомнения, ограничения, старые политические матрицы просим аматизировать, где вот вы знаете, что, прошу прощение, вы низшее звено, ничего не решающее, ничего с этим сделать не хотите. Я имею в виду в Политике.
 И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь раскрыть, развернуть каждому из нас и синтезом нас Политику Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь Синтезом Синтеза Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся этим.
 И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить все старые политические каждого из нас и граждан России предыдущих исторических да, развитий, видов политики завершить все старые устаревшие предыдущие политические тенденции, матрицы, состояния и так далее. И помочь нам развернуть Синтезом Синтеза Политику Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими, преображаемся.
 Сейчас телесно вот найдите такие моменты, что вам легко стоять пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, естественно общаться с ними. Ищите в теле подтверждение вот этих ваших новых каких-то явлений, качеств, возможностей.
 И прямо стоя в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь преображаясь, развёртываем это физически телесно, чтоб мы начали разворачивать политику общения, взаимодействия с другими гражданами, политиками, властью вот таким свободным общением, как сейчас с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И преображаясь, возжигаясь, развёртываемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-цельность, развёртываясь, оформляясь телесно в форму.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас. У вас так сразу состояние, вы стоите чётко пред Отцом и видите его, слышите, общаетесь. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и помочь нам войти в глубину Политики Изначально Вышестоящего Отца естеством, свободным, открытым, непредубеждённым, светским общением с Изначально Вышестоящим Отцом. И преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутреннюю Политику Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и России нами, возжигаясь, развёртываемся.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем внешнюю Политику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и России нами, возжигая, развёртываем.
 Стяжаем Иерархическую Политику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и России нами, возжигаясь, развёртываемся. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ивдивную Политику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и России нами, развёртываемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политику Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся ею каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в новую глубину светского общения с Отцом. И возжигаясь, развёртываемся этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политику Изначально Вышестоящего Отца России, возжигаясь, развёртываемся. И стяжаем Политику Изначально Вышестоящего Отца каждому Гражданину России. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого Гражданина России и ввести в светское общение с Отцом. И проникаясь, возжигаясь, развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец каждому из нас всеми Гражданами России Политикой Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец. И преображаемся.
 И обратите внимание: слово Россия - рос-синтезом-я - каждый из нас и синтезом нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. Возжигаясь, вспыхиваем Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец Политикой Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и всеми Гражданами России нами физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого, и по всей России. И выходим из практики. Аминь.

1-ый день часть 2
(время: 00:56:11-01:14:50)
[bookmark: _Toc74678516]

[bookmark: _Toc75427338]Практика № 3
[bookmark: _Toc74678517][bookmark: _Toc75427339]Стяжание Политики каждого Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание явления Гражданина-политика ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Гражданина-президента Гражданином-политиком ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. И смотрим, есть движение уже внутри?
Такие вот, проживайте сейчас в теле, очень важно, да, в теле, на тело обращать внимание. Вот есть такое, это сейчас общее в группе, сдвинулись вековые пласты, я не знаю: столетние, миллионно-летние, какие-то определённые вот новым взглядом, новым подходом, новым Огнём, Синтезом Отца.
И как-то такое в теле есть какое-то раскрепощение, что не всё пропало. И что вот вы, как Гражданин-политик, управленец и, вообще-то, оказывается, вы на многое можете влиять, организовывать и действовать.
И, глубже возжигаясь всем Огнём и Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4’194’240-ую ИВДИВО-цельность.
Устремляясь, туда становимся каждый. Не ждём, когда возьмут вас под белые руки всю группу и переведут, поставят. Кто-то упёрся потолком, где-то в какой-то другой организации в виде организации материи.
Устремляемся, притом что, разворачиваясь в зале, учитывается подготовка каждого из нас. И зал Отца и зал Кут Хуми Фаинь развёртываются в разных видах организации материи. Но, мы сейчас, устремляясь, развёртываемся в зале ИВДИВО на 4’194’240-ой ИВДИВО-цельности. Командой ИВДИВО, командой Граждан ИВДИВО, где один за всех и все за одного. И когда я выхожу в зал, в моём устремлении, чтобы вышла вся команда.
Вот это такая внешняя, идёт сплочённость, помогает внутреннему синтезу, внутренней глубине Синтеза, когда вы начинаете жить тем действием, в котором вы сейчас участвуете. И это не кино, которое вы смотрите, а потом, может быть, сомневаетесь: было ли это так? А вы в этом есть. Вы этим живёте минимально, чтобы возможно реплицировать, созидать, творить, любить, мудрёнить, явить и синтезировать.
Мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Компетентных ИВДИВО, в форме Служащего Гражданско-политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего, чётко развёртываясь в зале каждый и командой в поддержке каждого, вспыхивая Гражданством ИВДИВО.
Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец каждым из нас, глубже усиляясь, развёртываясь Огнём и Синтезом и командой нами. И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, углубляясь, развёртываясь всей Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая, возжигаясь Частью Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас. Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и ввести в явление Гражданина-политика ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с ИВДИВО, стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию Условий Гражданина-политика ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить нас способностями, возможностями, умениями вúдения, распознания, различения, других явлений Политики ИВДИВО, Гражданином ИВДИВО, Гражданином-политиком ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И сейчас такое, вот знаете, как бы открывается другая мерность, и мы просто входим в Гражданско-политические процессы ИВДИВО, становясь участником, действующим управленцем этих процессов, в прямом явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, проникаясь глубже, насыщаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, начинаем видеть, различать, участвовать, действовать, быть действенными Гражданско-политических процессов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и, соответственно, в России.
И сейчас Владыка очень много обращает внимание, что очень важно, чтобы мы процесс Гражданско-политический ИВДИВО могли реплицировать и разворачивать в России, корректно оформлять, включаться в какие-то действия, но, вот в конкретном развёртывании Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Все старые уже технологии, тенденции не нужны, они не важны в развитии России, каждого из нас и каждого гражданина России. 
Завершается вот такой взгляд в ИВДИВО. Мы стоим чётко пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в Политику 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и развернуть Гражданина-политика в прямом явлении Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И преображаемся.
 В этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4’194’305-ю ИВДИВО-цельность, устремляясь к Отцу, магнитясь Отцом, прося Отца возможности, чести встать пред Отцом в его зале каждому из нас и командой нами.
 	И, развёртываясь, становясь, оформляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме со всеми Инструментами. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить нас. Стяжаем Синтез Гражданина-политика Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем Гражданина - политика ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и стяжаем 16 Явлений Гражданина-политика ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Воли, Мудростью, Любовью, Творением, Созиданием, Репликацией, Жизнью, Воскрешением, Пробуждением, Генезисом, Человечностью, Служением, Вершением, Практикой и Могуществом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаясь, просим преобразить и развернуть в каждом из нас и синтезе нас Гражданина-политика ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас.
И, возжигаясь, проникаясь, преображаемся, проживая вот это явление пред Изначально Вышестоящим Отцом в открытости, естестве, простоте светского общения с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И обратите внимание, где сейчас вы стоите в зале, на каком расстоянии от Отца и мы делаем несколько шагов вперёд к Отцу, на расстоянии становимся, чтобы можно было общаться. 
Ну, вот знаете, как нормальная, это официальная дистанция, как говорится. И вот приближаясь к Отцу, входим в глубину явления, развёртывания мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец каждым из нас и синтезом нас Гражданином-политиком ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
Проживайте в теле, как в зале появляются Аватары. 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца направляем Изначально Вышестоящим Аватарам Изначально Вышестоящего Отца и Аватарессам Синтеза, Аватарам и Аватарессам, Аватар- Ипостасям, и этим Синтезом раскрываем свободное светское общение, взаимодействие с Аватарами Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Политику каждого Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, возжигаемся ею. Раскрываясь Политикой Изначально Вышестоящего Отца, в 256-ричном явлении разнообразия, глубины, Отцовскости, Аватарскости и любых других явлений Политики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Частями, Системами, Аппаратами и Частностями, как Отец видит нас в этих выражениях.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Гражданина-политика Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся этим явлением. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируем этим Синтезом всё, что мы с вами стяжали, просим Отца синтезировать каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, как с Президентом Метагалактики, Октавной Метагалактики. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Гражданина-президента каждым из нас и синтезом нас Гражданином-политиком ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть возможности явления компетенции Президента Гражданином-президентом в росте и развитии, становлении Отца и Матери каждым из нас, синтезом нас, всеми Гражданами России нами.
Это такая Гражданско-политическая тенденция или Программа стать Отцом и Матерью Президентом соответствующего объекта в Метагалактике, куда направит нас Отец по подготовке каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, поддержать и направить каждого из нас Гражданско-политическим Синтезом Конфедеративного Созидания Служащего синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически.И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь. 


1-ый день часть 2
(время: 01:43:38-02:00:22)
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4’194’240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Служащего Гражданско-Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего Компетентным ИВДИВО. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и подготовить к вхождению и фиксации Частностей Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящий Служащий Изначально Вышестоящего Отца в развитии политики Частностей Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, стяжаем 64 Частности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, развёртываемся ими Гражданином-Политиком ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Политику Частностей Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся его Огнём и Синтезом. И по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца на 4’194’299 ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь, становимся телесно в форме. Вот вы встали, оформились пред Аватаром-Ипостасью. И, синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, и просим завершить все предыдущие формы, тенденции, явления служения, которые не соответствуют служению в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца наделить нас фиксацией и другим явлением по подготовке каждого из нас Частностями Аватара-Ипостаси Гражданско-Политическим Синтезом Конфедеративного Созидания Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца Частность, каждую, кто какую сейчас определили. И стяжаем: «Я стяжаю Частность – дальше вы говорите…» И, возжигаясь, развёртываемся ею. И просим Аватара-Ипостась направить нас на подготовку, брать нас в дневные, ночные обучения и помочь нам развернуть, исполнить, реализовать, как получится у каждого, Частности Аватара-Ипостаси Служащий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И Частность разворачивается всетелесно. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым компетентным ИВДИВО, прося развернуть явление Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым компетентным ИВДИВО и каждым гражданином России Созиданием Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, возжигаемся. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4’194’305-ую ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся Частностью Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И преображаемся.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политику Частностей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими. Преображаемся ими. Изначально Вышестоящий Отец направляет каждому вот такой специальный огонь для развития Частности Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, впитывая Огонь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, развёртываем Тезу Изначально Вышестоящего Отца реализаций Частности Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца научить и наделить способностями формить Огонь, оформляя тезы, тексты, тезисы, слова. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и стяжаем Стать Гражданина-Политика Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся 16-рицей Стати: от Стати до Естественности синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и развернуть всё стяжённое Синтезом каждого из нас и синтезом нас, нами. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ночной подготовки Компетентным ИВДИВО Служащим Гражданско-Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего, Воином Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в данный зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 3
(время: 02:12:07-02:30:13)
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.
 Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Компетентных ИВДИВО Служащих Гражданско-политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь в зале, развёртывая одномоментно зал ИВДИВО под ногами в зале Кут Хуми Фаинь и синтез физически здесь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам войти в глубину явления ИВДИВО каждого из нас и синтезом нас.
Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Возжигаясь Статью Гражданина-Политика и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть зал ИВДИВО Метагалактики Фа синтез-физически на территорию Красноярск.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь командой нас и Аватаров Синтеза, которых мы приглашали на Синтез развития, разработки Идеологии, Идейности Изначально Вышестоящего Отца Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца, Гражданина-Политика, Гражданина России и просим, всё, что нами сложено, развёрнуто, разработано развернуть Гражданам территории, проживающим на территории Красноярска и в ИВДИВО Красноярск с развёрткой по территории всей России. И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртывая всё стяжённое, достигнутое, возожжённое по территории России, охватывая Россию, концентрацией ИВДИВО. 
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Идеологии Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Идеологии Гражданства Метагалактики, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Гражданами Метагалактики, и реплицируем. Просим ввести нас в репликацию Гражданина Метагалактики, Гражданства Метагалактики каждого из нас, каждым из нас и Гражданами России нами.
И стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию и Условия Гражданина Метагалактики, Метагалактического Гражданства Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаемся этим.
И в этом синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь 192-ой ИВДИВО-Цельности пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся чётко в форме со всеми Инструментами телесно, всей глубиной выражения Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез физически собою. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез Общего Гражданско - Политического Дела Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, и глубже развёртываясь Синтезом Синтеза входим в Общее Гражданско - Политическое Дело Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Прямо делая телесно шаг и, принимая, возжигая, развёртывая Синтез Синтез и телесно, как-бы переходим в другую концентрацию зала. И у нас включается другие условия, другая концентрация ИВДИВО. И, мы, преображаясь, развёртываемся Общим Гражданско-Политическим Делом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас.
И смотрим, сейчас в зале появились Аватары Синтеза, которых мы приглашали. И мы синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, с Аватарами Синтеза Яновом Вероника, Антей Алина, Гюстав Теона. Возжигая, развёртываем Синтез Синтез Идеологии Изначально Вышестоящего Отца в явлении Идеологии Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца, Политической Партии Посвящённых России и Гражданина - Политика собою каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем синтез телесно Синтезом Синтеза Идеологии Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ую ИВДИВО-Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Компетентных ИВДИВО в форме Служащего Синтеза, разворачиваясь Статью Гражданина Политика, вспыхивая Частностью Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь им, просим преобразить нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца вывести из соподчинённости каждого Гражданина Государству и ввести каждого Гражданина в соподчинённость Изначально Вышестоящему Отцу. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соподчинённость Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас и каждого Гражданина России нами и по возможности в перспективе каждого Гражданина Планеты Земля.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим нас преобразить этим синтезом. Изначально Вышестоящий Отец взял нашу Планету в правление и мы сейчас просим соподчинённости ( попросили ) всех Граждан Изначально Вышестоящему Отцу. И проживаем такой Праздник этого явления.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Раж Гражданина Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им, вспыхиваем прямой соподчинённостью Изначально Вышестоящему Отцу Гражданской и прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигая, развёртываем Раж Гражданина Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас. Преображаемся.
 	И стяжаем Синтез Идеологии Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ей, встраиваясь в Идеологию, Идеологичность, Идейность перестраиваясь, готовясь этим Синтезом, пахтаясь этим Синтезом пред Отцом. Завершая все старые Идеи, Идеологии, Лозунги и так далее. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Идеологию Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся ею во всей глубине её явления Партии, Общества, Гражданством, Гражданами в каждом из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Идеологию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас нашей Должностной Компетенции, наших Поручений, гражданских, человеческих любых действий в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Общее Гражданско-Политическое Дело Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся им. И вот здесь устремлённость каждого: быть активной единицей, полезной единицей, подготовленной, компетентной единицей, берущей и являющей собою Общее Гражданско-Политическое Дело Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, проникаемся Синтезом и Общим Гражданским Политическим Делом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Общее Гражданско-Политическое Дело каждому Гражданину России и России нами.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим нас преобразить и развернуть всё стяжённое Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и Гражданами России нами.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех Аватаров Синтеза, кто работал с нами по Идеологии. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 3
(время: 03:28:27- 03:50:19)
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, развёртываясь Частью Аватара Синтеза Кут Хуми, как Компетентный ИВДИВО. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ещё глубже и переходим в зал ИВДИВО 192 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь, оформляясь телесно. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им, и разворачиваем весь Огонь, Синтез, темы, тезы, которые мы нарабатывали вот этим Синтезом после первой практики, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нас ввести в умение оформлять Огонь и Синтез тезами, тезисами, текстами, выражениями в развитии ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. И, вот, каждый разворачивает Огонь один на один пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы, командой эманируем Синтез, Огонь Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Мы обратились с просьбой, научить нас оформлять, то есть, материализовывать да? Огонь и Синтез, являть в материи во внешне то, что вам Отец наделил, что у нас есть внутри. И, смотрите, что происходит в зале. Кто появляется в зале? Перед нами выходят ещё 191 Аватаресса Синтеза. И, мы приветствуем Аватаресс Синтеза. Поздравляем с наступающим Иньским праздником. И, синтезируясь с Аватарессами Синтеза, стяжаем Огонь Аватаресс Синтеза от Огня Образного до Учения Синтеза Аватарессы Синтеза Фаинь. И просим Аватаресс Синтеза научить нас оформлять, материализовывать, выражать, разворачивать в материи глубину явления Изначально Вышестоящего Отца, его Синтеза и Огня Гражданско-политическим Синтезом Конфедеративного Созидания Служащего Гражданином-политиком каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь Синтезом 192-х Аватаресс Синтеза, преображаемся. И, ставим такую Политическую задачу, как развитие ИВДИВО этим действием. То есть, мы учимся, мы оформляем, выражаем, разворачиваем с целью развития ИВДИВО каждым из нас, синтезом нас, Гражданами России, Гражданами ИВДИВО нами. И, Аватарессы Синтеза наделяет нас Огнём и какими-то навыками, спецификами, свойствами, в общем, какой-то особенностью каждой Аватарессы Синтеза в выражении Огня, в выражении Синтеза, Синтеза. И, мы, возжигаясь, проникаемся. И, входим в праздничный Огонь и Синтез Аватаресс Синтеза в преддверии праздника каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтезов Синтеза Компетентности Гражданина и просим преобразить нас. 
И, в этом Синтезе, в такой праздничной приподнятой.., помните, вы сказали, что не хватает вдохновения Политикой, да? Но, в этой концентрации Огня и Синтеза мы, просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Синтез, Огонь и, стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию и Условия Политики Изначально Вышестоящего Отца в её применимости, реализации, свободы оперирования, действенности, дееспособности каждым из нас, синтезом нас, Гражданами ИВДИВО и Гражданами России. 
 И, возжигаясь всем стяжённым, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас. И, вот сейчас, каждый из нас из ИВДИВО стяжал Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию, Условия, Фундаментальности, Прасинтезности, всё, что нам направили Аватары Синтеза Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и развернуть глубину всего стяжённого прямым выражением Изначально Вышестоящих Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
.Благодарим Аватаресс Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь прямым выражением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. И, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Компетентности Гражданина, стяжая, возжигая, развёртывая достоинства Гражданина, Права дееспособности Гражданина, Начала Конфедеративности гражданства, Синтезность подготовки Политики, Совершенство Политического управления, Иерархизацию Власти, Ивдивости выбора и Компетенции Политика каждым из нас, синтезом нас, каждым Гражданином нами.
И, возжигаясь, развёртываясь восьмирицей, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Власть Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и развернуть всё стяжённое нами.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И, Сейчас, каждый стоит один на один и общается с Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учение Гражданско-Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем Парадигму Гражданско-Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем Философию Гражданско-Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего, возжигаясь, развёртываемся им. И, стяжаем Науку Гражданско-Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего и, возжигаясь, развёртываемся им.
И, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь им. Прося Изначально Вышестоящего Отца ввести в Созидание Изначально Вышестоящего Отца, помочь научить развернуть Созидание Изначально Вышестоящего Отца, всё стяжённое каждым из нас и синтезом нас Гражданско-Политическим Синтезом Конфедеративного Созидания Служащего нами. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируя, развернуть всё стяжённое Изначально Вышестоящим Отцом собою, каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь новой глубиной, открытостью, дружбой, простотой, искренностью и любыми другими явлениями Изначально Вышестоящего Отца в нас, в нашей подготовке, устремлении, и возможностей. И, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть эту глубину, открытость, непредубеждённость, дружбу, и другие явления Изначально Вышестоящего Отца, как видит Изначально Вышестоящий Отец, каждому Гражданину России, и каждому Гражданину ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываемся физически, преображаясь. И, эманируем всё стяжённое, возожжённое. Разворачиваем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО и, проживаем ответ. Эманируем в ИВДИВО Красноярск и, проживаем ответ, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и, в ИВДИВО каждого. И, выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 4
(время: 00:20:45- 00:37:00)
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигаемся всем Огнём и Синтезом 
И вот сейчас проживите внутри, я так образно скажу состояние может быть оно вот, может да, устали. У вас, уже, вот такое состояние, как буд – то из. Всё! Ещё надо продержаться 50 минут и, а именно эти моменты, вы знаете, в тренировочном процессе. Вы отжались 10 раз, ну, говорят, самый полезный, 11. 
Вот сейчас, в этот, в это время, вот в этом Огне, вот я начала видимо возжигать? Круг. Тела, и вы знаете, с одной стороны, это, не потому что вы – плохие. Просто мы на самом деле вошли в такую глубину, и вот уплотняем, даже на всю Россию, что может быть даже телу где – то немножко трудно, поэтому мы, сейчас, когда говорю – возжигаемся, сейчас, пожалуйста, возжигаемся и вот устремляйтесь войти всей должностной компетенцией, всеми Ядрами Синтеза на, выйти на следующую ступень на следующий уровень Огня и Синтеза физически собою. 
Мы прямо сейчас ставим такую цель, прикладываем, возжигаем Огнём Волю, вспоминая, что вы правитель этого физического тела. Вот ищите какие угодно для себя, сейчас состояния, процесс. Но только сами делаем, пока не просим никого. Нам нужно войти в партийность Отца. А Партия – это, никогда мы измученные пришли говорим: «Отец помоги нам ещё и Партию сделать».
 А Партия - это когда мы приходим к Отцу заряженными, говорим: «Я готов, дай мне мою Партию, которую исполню для всех, сам с твоей помощью, помощью Аватаров!» Когда мы приходим, как немощь, к Отцу, за партией. Отец говорит: «Ну накачал их кто – то, понятно кто – из известных в этом направлении так действующих лиц». Получается – это не честно по отношению к Отцу и к самому себе. 
Мы возжигаемся всей честью каждого из нас, возжигаемся всей любовью каждого из нас, как внутренняя конфедеративность каждого из нас. Сейчас этим Огнем и Синтезом возжигаясь, мы отметаем, убираем всё, что не истинно, не эталонно, не являет, мешает являть Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вот вы сейчас проживаете в этом физическом действии, когда вы делаете – сам. Да, мы подсказываем, но вам сейчас никто этого не помогает делать. Владыка мне сказал: «Сказать, что вы не просите никого и вам вообще сейчас никто не помогает. Вы сейчас получаете реальный опыт – сделай сам». И шутка: «Доведи себя до точки, когда ты готов выйти к Отцу». 
Вспоминайте Воина Синтеза, всё, что вы стяжали, всё кем вы являетесь и преображаем все наши устаревшие, не корректные, не Компетентные состояния явления. Накопленные может быть в веках, может быть в нашем Духе записаны. Вот мы сейчас становимся правителем Изначально Вышестоящим Отцом собою. И вы готовы править, и плюсами, и минусами, которые у вас накопились, сложились, которые вы не успели может доработать по предыдущим воплощениям. 
Вот такое сейчас начинается звучание, не повторимое каждого из нас Огнём и Синтезом. И начинается внутри разворачиваться такое ликование Свободы, Явленности, Первости Изначально Вышестоящим Отцом. И здесь же физически мы это разворачиваем по всей России, разворачиваем, отдавая лучшее каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом на общее благо всех в коллективном явлении Изначально Вышестоящего Отца нами. 
Вот приблизительное нормальное состояние гражданина России Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Телу понравилось, Части вдохновились и мы ещё глубже возжигаясь в этом Синтезе, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО 192 ИВДИВО – Цельность развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ситезфизически телесно всем развёрнутым, достигнутым каждым из нас, как компетентным ИВДИВО и служащим, вспыхивая формой, инструментами, мы синтезируемся в Хум – хум ИВАС Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить нас и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Политической партии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. 
Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подготовить нас, преобразить, завершить какие-то старые тенденции, развернуть всю глубину Огня и Синтеза. Вот сейчас такая фраза идет. Для получения назначения у Изначально Вышестоящего Отца Политической Партией Изначально Вышестоящего Отца каждый и возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтеза преображаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь в ИВДИВО глубже в вести нас в Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО – Цельность, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в форму, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся и заполняясь, развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся в Хум-хум Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем политическую Партию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и возжигаясь развёртываемся ей. Каждый сейчас стоит один на один перед Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, развёртывается политическая Партия Изначально Вышестоящего Отца каждого и общается с этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в Синтезе партий каждого из нас. Мы синтезируемся Хум – хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 156 миллионов Синтезов партий политических партий Изначально Вышестоящего Отца каждого. Возжигаясь стяжаем 156 миллионов политических партий Изначально Вышестоящего Отца каждого, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому человеку, гражданину России политическую Партию Изначально Вышестоящего Отца каждому Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, гражданством России, гражданством ИВДИВО, Созиданием Метагалактики и Метагалактикой каждого из нас и синтез нас. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Синтезом и преображаемся, и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем политическую Партию Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею, возжигаясь, развёртываемся и просим Изначально Вышестоящего Отца в вести каждого из нас синтез нас в Галомику Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Голомность, Голграфичность, Голографию политическое партии Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая их политической партии посвященных России нам и возжигаясь, проникаясь политической партией Изначально Вышестоящего Отца политической партии посвященных России преображаемся. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое, достигнутое, развёрнутое Гражданско-политическим синтезом Конфедератвного Созидания Служащего развернуть и реализовать политической партии посвященных России каждым из нас в целом партией, каждым партийцем и каждым гражданином России Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас, и в шутку, и в серьёз Партия - это же ИНЬ – она. Вот Отец наделяет нашу Партию, поздравляет подарком, много подарков - Изначально Вышестоящего Отца и мы принимаем Благодать – подарки Изначально Вышестоящего Отца политической партии посвященных России нам. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, направить, поддержать, наделить необходимыми навыками, возможностями, компетенциями, умениями и либо другими явлениями для реализации, исполнения стяжённого. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал развёртываясь физически и разворачивая эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 192 ИВДИВО-Цельность. В синтезе возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синитеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть всё стяжённое возожжённое каждым из нас и синтезом нас в синтезе пяти физик, пяти Метагалактик синтез-физически собою. 
И просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть, скорректировать, усилить всё стяжённое, возожжённое, развёрнутое Гражданско-политическим Синтезом Конфедеративного Созидания Служащего в Подразделения ИВДИВО Красноярск с возможностью и развёрткой нового Синтеза и Огня в Подразделения ИВДИВО Красноярск Гражданско-политическим Синтезом Конфедеративного Созидания Служащего.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме компетентного ИВДИВО Служащего Гражданско-политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и Огонь Подразделения ИВДИВО Красноярск по обновлению Гражданско-политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего в подразделении Красноярск и стяжаем обновления Синтеза и Огня Подразделения ИВДИВО Красноярск.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание Подразделения ИВДИВО Красноярск Гражданско-политическим Синтезом Конфедеративного Созидания Служащего каждым из нас, синтезом нас и нами.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и развернуть всё стяжённое и возожжённое каждым из вас и подразделению ИВДИВО Иркутск, прошу прощения, Красноярск нами, и все Подразделения – участники Гражданско-политического синтеза Конфедеративного Созидания Служащего, то есть просим для всех Подразделений Сибири. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Сибири и Сибирью, развития реализации Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения, Созидания, Репликации и Жизни Изначально Вышестоящего Отца нами. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Созидание России Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, и всеми гражданами России. И синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем пакеты ядер Синтеза, пакеты ядер Гражданско-политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего, стяжаем возжигаясь развертываемся им. Развертывая эманирую каждым из нас, углубляясь развиваясь, и реализуясь Гражданско-политическим Синтезом Конфедеративного Созидания Служащего. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Синтез, за возможность явления стяжания достижения и реализацию всего стяженного и достигнутого. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение, за возможность явления Гражданско-политического синтеза Конфедеративного Созидания Служащего в Красноярске, и в целом Сибири, и в целом России. Просим нас направить, поддержать корректно развернуть реализовать всё стяженное достигнутое и осуществленное. Из зала ИВДИВО благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца за возможность фиксацию развития частностью Изначально Вышестоящего Аватара Ипостаси, просим нас поддержать и направить на обучение и помочь нам развернуть, реализовать, исполнить частность Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца в явлении Аватара Ипостаси синтезфизически собою каждым из нас, синтезом нас, гражданами России. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янов Веронику, вспыхивая Созиданием Прасозидания и прося помочь нам реализовать всё стяженное и развернутое. 
Благодарим всю ИВДИВО Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию ИВДИВО за помощь поддержку в явлении синтеза реализации и осуществлении. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развертываясь физически. И эманируем развертываем всё стяженное возожжённое и пакеты ядер Гражданско-политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего в ИВДИВО, Подразделения ИВДИВО Красноярск, Подразделения ИВДИВО участников практики, по всей России и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
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