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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Я вот сейчас сказала – Огнём и Синтезом, а вы дальше всё, что у вас есть – ядра Синтеза, Должностную Компетенцию, сейчас всё, как говорится, вооружаемся всем, что есть. То есть, поэтому возжигаемся всеми своими подготовками, компетенциями, достижениями, ядрами Синтеза.
И вот сейчас проживаем вот это состояние внутри, когда весь Огонь и Синтез развернулся в вас гражданско-политически, как вы в нём, как вы, какой у вас в этом, вот, как вы себя чувствуете, даже так можно сказать, какие у вас частности возникают, когда на вас так встал, зафиксировался Гражданско-Политический Синтез.
И мы, возжигаясь, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы пойдём в 192-ю ИВДИВО-Цельность, новенькие – в 192-ю Высокую Цельную Реальность или как поставят там Аватары Синтеза и Отец. Мы переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Компетентных ИВДИВО, возжигаясь, развёртываемся, становимся, оформляемся в зале, чётко становясь ногами на пол в обуви, в форме Компетентного ИВДИВО, в форме партийца, тот, кто у нас является партийцем. Тот, кто Компетентный и партиец, тоже возжигает форму партийца. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, стяжаем Гражданско-Политический Синтез Конфедеративного Созидания Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, заполняясь, развёртываемся им.
И стяжаем форму Служащего Гражданско-Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего, и возжигаемся им, прося нас преобразить и, возжигаясь, развёртываемся Компетентным ИВДИВО, Служащим Гражданско-Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего.
Синтез развёртывается по всем частям, вот всё точно также, как на Синтезе – проникаемся, насыщаемся, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас. И просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь прощение за некорректные действия гражданские, политические, действия все – и частности, и поступки, и безразличие, и не только в этом воплощении, а вообще во всех выражениях Духа каждого из нас и синтез нас. Может кто-то из вас был некорректным политиком, может кто-то был гражданином, который нарушил там, предал страну и так далее. Мы сейчас это не уточняем, а просто просим всё, что мы действовали некорректно, граждански, политически, государственно, управленчески, как общественные деятели, мы просим нас простить и помочь нам преобразиться, просим снять все голограммы некорректного гражданства, некорректной политики, некорректных общественных каких-то действий, государственных действий, допущенных каждым из нас.
Делаем шаг вперёд в зале ИВДИВО, выходим и смотрим, что за вами осталось, какое имущество. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сжечь всё, что некорректное, всё, что уже вам не нужно, мешает, устарело.
И возжигаемся Гражданско-Политическим Синтезом Конфедеративного Созидания Служащего Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить нас, преображаемся, входя в течение, движение, глубину этого Синтеза, открываясь, заполняясь в теле, который стоит пред Аватарами Синтеза, из того тела в это физическое тело, развёртываясь Гражданско-Политическим Синтезом Конфедеративного Созидания Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И, заполняясь, проникаясь, уплотняясь этим Синтезом, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении гражданства в четырёх Метагалактиках, возжигаясь, проникаемся Синтезом Синтеза. 
Вот сразу просим преобразить, пережечь все ограничения, матрицы, матики, состояния, что вы в Экополисах Метагалактики не существо, которое сидит на 17-м этаже в Здании, а нормальный гражданин Экополисов, вот всё, что мешает этому, просим преобразить нас и, заполняясь Гражданско-Политическим Синтезом Конфедеративного Созидания Служащего, вот просим пережечь, переплавить все некорректные ограничения, матрицы и так далее, что ограничивает нас в нашем гражданстве в четырёх Метагалактиках с возможностью в Октавной Метагалактике.
[bookmark: _GoBack]И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь возможность нашего гражданства в первой ИВДИВО-Цельности Октавной Метагалактики, у нас Здание Партии даже там стоит, поэтому это тоже Экополис Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 8-рицы Гражданина Гражданином ИВДИВО каждым из нас как Гражданином России.
Вот я как слово Россия произношу, сразу идёт на всю Россию всем Гражданам, это же тотальный Синтез из ИВДИВО, главное, что мы его запрашиваем, что мы этот Синтез устремлены и можем офизичить в России, должен быть обязательно запрос от Материи, от нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас, синтезируемся с ИВДИВО, стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию и Условия развития Гражданства России Гражданством ИВДИВО в новых условиях тонко-физической Цивилизации Метагалактической России нами. И возжигаясь, преображаемся фиксацией, концентрацией ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас по мере нашей подготовки и возможности. И вот проникаемся Синтезом, Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, концентрацией ИВДИВО и преображаемся.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам развернуть, применить, реализовать весь Огонь и Синтез каждого из нас и в целом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически Гражданско-Политическим Синтезом Конфедеративного Созидания Служащего каждым из нас и синтезом нас, а нами каждым Гражданином России и, в целом, Гражданами России нами.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю ИВДИВО-Цельность по подготовке, соответствующей выражению видов организации материи, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Гражданско-Политический Синтез Конфедеративного Созидания Служащего Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить нас, и преображаемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и ввести нас в Гражданство развитием реализации наших прав и обязанностей в Экополисах пяти Метагалактик, в целом в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Гражданином России, возжигаясь, развёртываясь Гражданскими правами, обязанностями, Гражданско-Политическим Конфедеративным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Гражданства Метагалактики Фа, возжигаясь, развёртываемся им.  И просим нас ввести Гражданством Метагалактики в Гражданина Метагалактики Фа. 
Стяжаем Гражданство, Синтез Гражданства и Гражданство Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас и синтезу нас Гражданством России. 
Стяжаем Синтез Гражданства и Гражданство Высокой Цельной Метагалактики Гражданством России, возжигаясь, развёртываясь этим пред Отцом.
Стяжаем Синтез Гражданства и Гражданство Истинной Метагалактики Гражданством России, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем Синтез Гражданства и Гражданство 1-й ИВДИВО-Цельности Октавной Метагалактики Гражданством России, возжигаясь, развёртываемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Гражданства Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Гражданством России нами.
И, возжигаясь, проникаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть способности, возможности явления Гражданства, политики Изначально Вышестоящего Отца явлением Гражданства пяти Метагалактик физически Гражданством России и Гражданством Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и завершить старые предыдущие виды гражданства, гражданской деятельности, гражданской активности, всё, что было до этого актуально, явлением Гражданством ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца вывести граждан России, всех граждан Экополисов из соподчиненности любым структурам, влияниям, системам и так далее и ввести граждан России, граждан Экополисов, и, в целом – коллективное Гражданство как объединение граждан России в прямое соподчинение Изначально Вышестоящему Отцу и явлению Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас индивидуально и коллективно гражданами России и Экополисов. 
И возжигаем, развёртываем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас как гражданином и, в целом, нами Гражданами России с фиксацией Гражданства Экополисов Метагалактик синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и стяжаем Гражданина России Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем Гражданина-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,
Стяжаем Гражданина-Служащего, являя и стяжая Гражданина Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся,
Стяжаем Гражданина-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Гражданина-Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Гражданина-Владыку Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Гражданина-Аватара Изначально Вышестоящего Отца
И стяжаем Гражданина- Отца, стяжая и развёртывая Гражданина ИВДИВО.
Возжигаемся 8-рицей Гражданина Изначально Вышестоящего Отца Гражданином России физически собою. Развёртываем и эманируем новое Гражданство каждого из нас как явление Гражданина 8-рицы всем гражданам России, прося Отца преобразить каждого гражданина России явлением 8-рицы Гражданина России каждым из нас и синтезом нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца увеличения, расширения Ёмкостности Гражданина каждого из нас и каждого гражданина России.
И стяжаем Энергоёмкостность Гражданина России 8-рицей Гражданина, возжигаясь, развёртываемся, стяжаем Светоёмкостность Гражданина, возжигаясь, развёртываемся, стяжаем Духоёмкостность Гражданина России каждым из нас и синтезом нас, стяжаем Огнеёмкостность Гражданина России каждым из нас и всеми гражданами России. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца, Дух Гражданина России Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им каждым из нас с просьбой Отцу развернуть, явить Духом каждого из нас Дух Гражданина России Изначально Вышестоящего Отца со всеми теми Планами Синтеза, задачами, в которых Отец видит каждого из нас как Гражданина России.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Раж Изначально Вышестоящего Отца Гражданина России 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца России, тонко-физически явленный гражданами России каждым из нас и синтезом нас. И, возжигая, развёртываем Духом Изначально Вышестоящего Отца, охватываем всю Россию Духом Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца помочь каждому гражданину войти, принять, развернуть, аккумулировать и любое другое явление Духа Изначально Вышестоящего Отца как Духа Гражданина России Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся этим.
Просим Отца все тенденции, политические технологии, несостоятельность, которая сложилась на территории России гражданством предыдущих эпох, в том числе, гражданских войн и так далее просим сейчас Отца это всё преобразить, вывести из соподчинения каким-либо структурам всех граждан России и, разворачивая Дух Изначально Вышестоящего Отца Гражданина России, просим Отца преобразить, направить и поддержать каждого гражданина России в прямом выражении явлений соподчинённости Изначально Вышестоящему Отцу. И, возжигаясь, развёртываемся коллективным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и всеми гражданами России нами с перспективой всех граждан Планеты Земля, как видит Изначально Вышестоящий Отец.
И сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца можно видеть команды граждан разных стран и разных Экополисов, которые сейчас развёртывают Дух Гражданина Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым гражданином и гражданами стран коллективно – один за всех и все за одного.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем достоинство Гражданина Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим, прося Отца наделить каждого из нас как каждого гражданина России, другой страны пакетом всего Синтеза, Прасинтезности – всё, как видит Изначально Вышестоящий Отец, стяжаем План Синтеза Гражданина России и, возжигаясь, развёртываемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртывая всё стяжённое по всей России физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Hlk61975186]Хорошо нам удалось это сделать, потому что в зал вышли ещё команды других стран.



[bookmark: _Toc62299348]Практика2. Стяжание Внутренней, Внешней, Иерархической, Цельной Политики Изначально Вышестоящего Отца каждого. Стяжание Внутренней Политики России Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Внешней Политики России Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание Иерархической Политики России Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Цельной Политики России Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Политики Частности Изначально Вышестоящего Отца каждого и Политики Частностей России нами. Стяжание Прав дееспособности Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся Компетентным ИВДИВО Служащим Гражданско-Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Политики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся им, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ввести нас в Политику Изначально Вышестоящего Отца во всём многообразии политического явления возможностей и развития. И, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся.
И в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ю ИВДИВО-Цельность или по подготовке. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Гражданином стяженным 8-рицы, в форме Компетентного ИВДИВО Служащего Гражданско-Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего.
Вот сейчас становимся пред Отцом и внимание, вот как вы сейчас встали пред Отцом. Обратите внимание, сейчас такое, я бы сказала естественное, свободное состояние внутри. Есть такое сейчас чувство, что вы к Отцу выходите, не просто, как сегодня один мужчина сказал на 16-м Синтезе, что мы «попрошайки», всё у Отца просим, да, просим.
А вот вы сейчас вышли по делу, по политическому делу к Отцу. Что у вас есть определённое видение, определенное устремление. И вот вы сейчас выходите, и вот в этом Огне и Синтезе Гражданско-Политического Синтеза, вот это состояние - гражданско-политической состоятельности, дела. И, у вас какая-то другая сейчас, такое другое проживание в теле.
 И, мы синтезируемся с Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
И стяжаем Внутреннюю Политику Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Внешнюю Политику каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Иерархическую Политику Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся.
И, стяжаем Цельную Политику Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся, вспыхивая, развёртываясь Гражданином ИВДИВО, Гражданином Изначально Вышестоящего Отца, Гражданином России. И просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас.
Стяжаем ещё четыре Синтеза.
И, стяжаем Внутреннюю Политику России Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, развёртываемся ею.
Стяжаем Внешнюю Политику России Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаемся.
Стяжаем Иерархическую Политику России Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца развернуть Иерархическую Политику Изначально Вышестоящего Отца в России, как новый вид политической деятельности.
И, стяжаем Цельную Политику Изначально Вышестоящего Отца России, и возжигаясь, развёртываемся ею, помятую о том, что политика каждого из нас определяет, влияет и поддерживает, развивает политику России. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть политический потенциал каждого из нас масштабом Потенциалом России нами. И, возжигаясь, проникаемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
И, стяжаем 64 Базовые Политические Частности Изначально Вышестоящего Отца от Движения до Синтеза. Возжигаясь, развёртываемся им, прося Отца нас наделить, ввести, помочь нам вырабатывать, развивать Политические Частности Изначально Вышестоящего Отца в росте и развития политика каждым из нас и синтезом нас.
И, стяжаем Политику Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Политику Частностей России нами.
И, вот эта Политика Частностей возжигаясь, развёртывая 64-рично распределяется, развёртывается по всей России. Направляя гражданам новые Отцовские Идеи, Параметоды, Взгляды, Условия, Самоорганизацию, Аксиомы, Могущества. Вы прямо сейчас можете увидеть, как вся Россия насыщается Политикой Частностей, вмещая Частности политические Изначально Вышестоящего Отца. Они идут и гражданам, и политикам, и в целом такое общее политическое выражение на Россию.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политику Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, развёртываемся ею каждым из нас, Россией в целом и Планетой Земля, гражданами России и в перспективе Гражданами Планеты Земля. В общем, вы должны увидеть перспективу метагалактическую. У нас должно быть единое Гражданство Планеты Земля. Мы земляне.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Права дееспособности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся.
И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развёртывая всё стяженное.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики, по всей России, и Планете Земля, и в ИВДИВО каждого. 
















День 1 часть 2

[bookmark: _Toc62299349]Практика3. Стяжание Гражданина-Политика Изначально Вышестоящего Отца, 256 Гражданско-Политических Синтезов и Огней Изначально Вышестоящего Отца, Гражданско-Политическое Дело Изначально Вышестоящего Отца каждому гражданину России с обучением по-граждански общаться свободно с Аватарами Синтеза, как единое Гражданское общество Гражданства ИВДИВО в синтезе всех Метагалактик физически Россией, гражданином России, Гражданством России. Явление Гражданина-Президента явлением и реализацией Исполнительной Власти Воли Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца развития на благо Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и России. Стяжание Начал Конфедеративности Гражданства Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся… 
Это же ваш горизонт – Время, вот вы обратите внимание, Цивилизация, Время, и мы, входим, когда в гражданскую, политическую деятельность, у нас время начинает что делать? Меняться. Значит если вам нужно больше времени на какое-то дело, вы там должны найти гражданско-политический ракурс. То есть, чем это дело будет полезно для России, я реально говорю. И как только вы сложите, что вот это какое-то дело полезно для России и как, у вас рамки времени увеличатся на объём количества жителей России. А! Круто!
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Синтезом и Огнём, переходим в их зал ИВДИВО в 192-ю ИВДИВО-Цельность по подготовке. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Компетентного ИВДИВО Служащим Гражданско-Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего, и синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. 
Смотрите, мы стяжали гражданина, мы стяжали политику, а сейчас стяжаем Гражданина-Политика, который с одной стороны Гражданин-Политик, а с другой стороны, политик является гражданином этой страны, поэтому делает на благо страны, а не на благо своих политических интересов. 
И мы стяжаем Синтез Синтеза Гражданина-Политика Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь как с Гражданином-Политиком. И проникаемся Гражданином-Политиком Аватаром Синтеза Кут Хуми, входя в Синтез Гражданина-Политика, проникаемся, углубляемся, развёртываясь Гражданином-Политиком Кут Хуми. Просим нас научить, обучить, наделить способностями, возможностями, умениями Гражданско-Политического Синтеза нашей деятельности служения, созидания на благо России, на благо ИВДИВО синтез-физически каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, прося Аватара Синтеза Кут Хуми помочь нам весь наш потенциал, ёмкостность, накал, компетенции, накал Огня и Синтеза, компетенции, наши подготовки, помочь нам развернуть и реализовать на общее благо Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и минимально России. Как бы включая, открывая, развёртывая новые возможности этим явлением. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь и стяжаем Огонь Гражданина-Политика, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся им и проникаемся Гражданином-Политиком Аватарессы Синтеза Фаинь. Возжигаясь всеми навыками, умениями, утончённостью и другими качествами, свойствами, способностями Аватарессы Синтеза Фаинь Гражданином-Политиком, прося нам помочь развернуть всё стяжённое, достигнутое, все компетенции на благо развития Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и минимально России гражданством ИВДИВО и гражданством России 8‑рично. 
И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас, и преображаемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Политической власти Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся ею. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь поддержать, научить, помочь нам реализовывать Волю Изначально Вышестоящего Отца властью в овладении новыми способностями, возможностями, умениями и навыками Духом каждого из нас и России в целом. И возжигаясь, преображаемся. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю ИВДИВО-Цельность по подготовке, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Компетентного ИВДИВО Служащего Гражданско-Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим нас преобразить. Стяжаем 256 Гражданско-Политических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им явлением Синтезов Аватар-Ипостасей и Аватаров Синтеза  каждым из нас и Синтезом нас. 
В зале развёртываются Аватары, сейчас Аватары Синтеза яни, направляют каждому из нас Гражданско-Политический Синтез, вводя нас в способности, навыки, возможности умения Гражданина-Политика соответствующего выражения. Частями, видами Материи, конкретными Аватарами мы могли взаимодействовать граждански, политически, в реализации синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, проникаемся, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Гражданско-Политических Огней Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируемся со 192‑мя Аватарессами Синетза и Аватрами-Ипостаси, и возжигаясь, развёртываемся 256-ю Гражданско-Политическими Огнями Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся. 
И в этой концентрации Огня и Синтеза мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Гражданина-Политика Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и стяжаем Гражданина-Политика Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот сейчас проживите внутри такое состояние, что вы стали более открыты к Отцу, к Аватарам Синтеза, Аватарессам, у вас есть такое, можно сказать, дело. 
И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Гражданско-Политическое Дело Изначально Вышестоящего Отца в реализации политики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, Россией физически нами. 
Сейчас возникает такая пред Отцом, между нами и Отцом карта России, и мы, возжигая, развёртываем вот это явление Гражданина Политика Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца развернуть явление Гражданина-Политика в мере возможности, подготовки и устремлении к каждому гражданину России.  
И развёртываем Огонь и Синтез, который мы стяжали, 256 Гражданско-Политических Синтезов, 256 Гражданско-Политических Огней явлением Гражданина-Политика на Россию, в России, гражданами России. И вот этим Синтезом и Огнём явления фиксации Гражданина - Политика граждане будут учиться по-граждански общаться свободно с Аватарами Синтеза, как единое Гражданское общество Гражданства ИВДИВО в синтезе всех Метагалактик физически Россией, гражданином России, Гражданством России. 
И вот помните, мы политически говорили, что снимается с России как некая сетка и так далее, и сейчас вот на Россию идёт прямая фиксация, развёртка 256-и Гражданско-Политических Синтезов и Огней, явление 256-и Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе Аватаров, Аватаресс 448-и Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, и Россия входит в этот Огонь и, возжигаясь, развёртывается каждым гражданином. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Гражданина‑Президента каждому из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом как с Президентом Метагалактики.
Вот сейчас такой Отец включает определённый, и форма, кстати говоря, у Отца сейчас другая вспыхнула, пошёл другой Огонь и все мы, как клеточки Отца-Президента Метагалактики, как Граждане являем его как Президента. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в явление Гражданина-Президента явлением и реализацией Исполнительной Власти Воли Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас каждым гражданином России. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить способностями, возможностями, умениями, навыками явления Изначально Вышестоящего Отца, какие видит Отец каждым из нас в развитии Гражданина-Политика, Гражданина-Президента каждого из нас в реализации, применении, исполнении всех наших стяжаний Синтеза, Огня, Компетенции, Подготовок развития на благо Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и России нами. 
И Отец нас наделяет управленческими, политическими, общественными, государственными какими-то способностями, возможностями, умениями, навыками, чтобы мы могли это исполнить. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Начала Конфедеративности Гражданства Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся ими, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. 
Если вы посмотрите, фиксация на карту завершилась, и голограмма России из зала ушла, Россия усвоила и приняла то, что Отец направил. Всё, что мы говорили, стяжали, было необходимо для того, чтобы это развернулось в России, и далее реплицировалось по всем странам.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически, и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики, по территории России, по Планете Земля.
Вот посмотрите, на территорию России встала такая концентрация Огня и Синтеза и дальше по другим оставшимся территориям пошла вот такая тоненькая просто как плёночка соответствующего Огня и Синтеза. Принцип Конфедерации: один за всех, и все за одного.
И в ИВДИВО каждого, прося преобразить ИВДИВО каждого и преображаясь, выходим из практики. Аминь.  










[bookmark: _Toc62299350]Практика4. Стяжание Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца Гражданско Политическим Синтезом Гражданина Политика и возможности развития Гражданина Политика каждого из нас в прямом выражении созидания и частности Изначально Вышестоящего Аватара Ипостаси Изначально Вышестоящий Служащий Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 192-ю ИВДИВО-Цельность или по подготовке. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Компетентного ИВДИВО и Служащего Гражданско-Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего. Обратите внимание, тело в зале раскрепощается, вы становитесь такой естественный, можно даже сказать вот такой общительный, то есть готовый к взаимодействию, к действию, вот ловите все состояния в теле, которое есть, чтобы вы это просто фиксировали, усиляли.
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца Гражданско Политическим Синтезом Гражданина Политика. И стяжаем Синтез Синтеза возможности развития Гражданина Политика каждого из нас в прямом выражении созидания и частности Изначально Вышестоящего Аватара Ипостаси Изначально Вышестоящий Служащий Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам преобразить все наши ограничения, некорректные представления, стеснения. Ведь есть стеснения, я стесняюсь, а это стеснения, когда я стесняюсь, это значит ты стеснён в какой-то части, в каком-то вопросе. Что ещё, комплексы – отсутствия воли в теле, когда вы комплексуете, не уверенности и так далее органичивающие вас, как Гражданина Политика во внутреннем действии - в экополисах, в залах, во взаимодейсвии с Аватарами Синтеза, Аватар-Ипостасями, Отцом, гражданами экополисов, и во внешнем действии - взаимодействия с гражданами России, с властью, с органами управления организующими реальную политическую власть, исполнительную власть и так далее. И вот просто делаем шаг вперёд, выходим из старых условий и возжигаясь проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь преображаемся. А всё, из чего мы вышли просто пережигаем.
Стало ли легче, свободней? Стали ли вы такие созидательно другой архитектуры внутри? Вот такое сейчас в теле, что вы вышли из каких-то блоков, каких-то глубоких, замороженных поз, вот какое-то такое состояние, которое вас ограничивает и мешает.
И синтезируясь Хум в Хум в Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. В этом синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Сдужащий Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Аватар-Ипостаси на 251-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся в зале, вот в форме всей концентрацией выражения Гражданско-Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего, приветствуем Аватар-Ипостась. 
Синтезируясь Хум в Хум стяжаем Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь им, прося преобразить каждого из нас, синтез нас и помочь глубже войти и развернуть явление Служащего каждым из нас Служащим в ИВДИВО, Служащим в государственных учреждениях России. И тотально проникаясь, возжигаясь Синтезом Служащего Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. Просим Аватар-Ипостась завершить все старые формы, виды, типы организации служения во всех предыдущих Иерархиях, организациях где бы вы не были, которые не соответствуют Синтезу Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И тоже делаем шаг вперёд вот телесно, выходим из всех старых служебных договорённостей, обязательств данные в веках, данные в разных глобусах, в разных царствах и так далее. И вот чётко развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Служащего. 
И синтезируясь Хум в Хум с Аватар-Ипостасью стяжаем созидание Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Служащего развернуть созидание каждым из нас и Созидание Изначально Вышестоящего Отца Служением каждым из нас и синтезом нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и в России нами. И просим Аватар-Ипостась наделить нас частностью в выражении возможным по достижению каждого из нас частью ИВДИВО-Иерархической частностью, вот часть Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца стяжаем частность каждому из нас, каждый стяжает ту частность, которую мы озвучили, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся, прося Аватар-Ипостась развернуть фиксацию, концентрацию частности (каждый говорит свою) Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца Гражданско-Политическим Синтезом Конфедеративного Созидания Служащего и просим нас направлять на подготовку, на учёбу, поддерживать нас и помочь нам развернуть, офизичить и выразить Гражданско-Политический Синтез созиданием каждого из нас частность Аватар-Ипостась, развернув политикой частности, развернув нашей деятельностью, служением, компетенциями, и всеми видами реализации и осуществления. И проникаясь Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в его зал, развёртываясь пред Отцом в форме компетентного ИВДИВО в форме Служащего Гражданско-Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новые способности, возможности, умения, навыки выражения Аватар-Ипостаси, частности Аватар-Ипостаси служением, созиданием каждого из нас и синтез нас. Стяжаем у Отца Синтез, прося нас наделить этим Синтезом, ввести в новые возможности, глубину, реализации, служения, созидания Гражданско-Политическим Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца на благо Дома ИВДИВО и России, чтобы у вас этот Огонь не оставался где-то на потом, чтобы вы чётко знали для чего вы это стяжаете. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем созидание Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им. И просим нас преобразить. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем синтезность подготовки Политики Изначально Вышестоящего Отца и синтезность подготовки Политика Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И синтезируясь Хум в Хум стяжаем Синтез Синтеза ночной подготовки и обучения Служащим Гражданско-Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего. Возжигаемся, стяжаем ночную подготовку и этим синтезом стяжаем ночную подготовку, прося Аватарав Синтеза Кут Хуми и Фаинь направить всех граждан России, всех представителей власти России в подготовку ночную и обучения Гражданско-Политическим Синтезом Конфедеративного Созидания Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело в этот зал, развёртываясь физически и эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО должностной компетенции участников практики, по всей России и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики Аминь.

День 2 часть 1
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Мы перемещаемся сейчас, устремляемся, переходим в физическую концентрацию в зал Гражданско-Политического Синтеза, вот, где мы с вами были за круглым столом, за овальным столом. 
Чётко, каждый фиксируется, смотрим, с правой стороны у вас на кресле, в котором вы находитесь, красная кнопочка. Нажимаете на неё и переходите в зал ИВДИВО в 192-ю  ИВДИВО – Цельность. Знаете, вот как, все на совещание собираются, подъезжают на чёрных лимузинах. Все подъехали на креслах. Ну, я имею  в виду, не подъехали, сейчас вы там стоите, вот перемещение такое. Знаете, чтобы вы увидели какую-то другую, не только, что мы промчались сквозь пространство и не понятно, как встали в зале Огнём. А, чтобы такая была ещё фиксация.
Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем Аватаров Синтеза, возжигаясь формой Компетентного ИВДИВО, в форме Служащего Гражданско-Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего. Проверьте форму, приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Как мы сейчас приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми? Посмотрите. Аватар Синтеза Кут Хуми и Аватареса Синтеза Фаинь подходят и у нас вот такое приветствие – дружеское с Аватарами Синтеза. И мы взрастаем внутри Огнём и Синтезом, углубляясь конфедеративно, вот такой командой, когда мы в одной команде делаем одно общее дело с Аватарами Синтеза, Аватар-Ипостасями, Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Проникаемся и просим нас ввести в Гражданско-Политическую разработанность, явленность, применимость, организационность и другие явления 32-х организаций ИВДИВО Метагалактической Гражданской Конфедерацией каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся Метагалактическо -  Гражданской Конфедеративностью внутри каждым из нас собою. Сейчас давайте спросим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на сколько процентов ваши части синтезированы Гражданином-Политиком. Вдохновляет ли это  ваши части, входят ли они между собою в конфедеративность, договариваются ли с собой внутри, чтобы вы стали Гражданином-Политиком или часть одна - это, часть другая - это, третья – это. Вот, в итоге какая процентовка у вас конфедеративности частей внутри. Послушайте каждый цифру. А теперь, командно, цифра какая для команды? Вот для команды можно озвучить. Какая для команды цифра? Меньше 50 или больше 50?
Из зала: От 40-ка до 50-ти. 
Начинали где-то процентов 30, сейчас 51-52, вот где-то так. За 50, видимо, мы вот обсуждали с вами темы, накручивали вот эту способность войти. А теперь спрашиваем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, что мешает нам быть Гражданином-Политиком Изначально Вышестоящего Отца. Помните, вы хотели аматизировать что-то. Вот, каждый теперь аматизирует, что вам мешает, не соответствует, вас закрепощает, мешает вам граждански–политически–конфедеративно начать действовать в ИВДИВО, в России и так далее.
И вот такая общая тенденция – зависимость от общественного мнения. Что о вас подумают, а как вы конкретно будете выглядеть. Это я так в целом, то есть определённая зависимость, почему и слово раб не нравилось, потому, что это определённая зависимость от той материи, которая есть в каждом, вокруг нас.
 И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь аматизировать все наши явления, матрицы, матики, состояния, ограничивающие, тормозящие, и любые другие явления, мешающие каждому из нас стать Гражданином-Политиком Метагалактически–Граждански-Конфедеративно Изначально Вышестоящим Отцом. Просим нам помочь аматизироваться, анигилироваться. И теперь просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, помочь каждому гражданину России войти в аматизацию всех накоплений, опыта, матриц, матик, мешающих начать, как гражданину России, разрабатывать, разворачивать мир Изначально Вышестоящего Отца в России Метагалактически–Граждански–Конфедеративно.
И просим аматизировать, анигилировать, преобразить и завершить старые цивилизационные гражданские политические системы, матрицы, матики и так далее, для нового явления Гражданина-Политика Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждым Гражданином России Гражданско–Политическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, чтобы каждый гражданин мог созидать Россию и в России.
И, возжигаясь, преображаясь, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас и стяжаем 32 Синтез Синтеза в явлении 32-х организаций ИВДИВО Гражданско – Политически Метагалактической Гражданской Конфедерации каждым из нас Россией и ИВДИВО. Выходим из старых состояний, проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Ищите сами, самостоятельно, какие-то новые подходы, политтехнологии. Вот включайтесь каждый. Потому что каждый из нас может у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь запросом, что нам нужно привнести новое на физику в политику, гражданское объединение, во взаимодействие с гражданами и так далее.
И, возжигаясь, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 257-й ИВДИВО-Цельности в форме. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Как Отец с нами здоровается?
Из зала: За руку?
Да, знаете, вот такое сейчас в зале: чтоб у нас, как у землян, у граждан, хватило духу. Сейчас, вот так, мы сейчас, как команда граждан России и служащих ИВДИВО, вот, замахнуться, я, так шутейно, да, заявиться, начать это делать и разворачивать вот эту Волю, политику Изначально Вышестоящего Отца. Вот, я сейчас увидела, что это очень: мы серьёзные, важные, наши достижения, как землян, граждан России. Вот, у вас сейчас непроизвольно такая включается стать. Когда телесность включается, не только Политика, как политтехнологии накрученные: как, кого, там увлечь, завлечь, привлечь, подпись получить. А когда включается, поскольку власть – это дух, это воля включается телесность.
Мы синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Стати Гражданина–Политика и возжигаемся им. И стяжаем Стать Гражданина–Политика. Стяжаем 16-рицу Стати: Стать, Изысканность и далее до Естественности. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображая в каждом выражении 16-рицы Стати Гражданина–Политика, возможностей и Стать Гражданина–Политика Изначально Вышестоящего Отца. Вот, проникаясь ею, сейчас в теле вот такая однозначность, что вы делаете правое дело, поэтому, «не стой на пути устремлённого».
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем 32 явления Гражданина–Политика в явлении 32-х организаций ИВДИВО. Гражданин–Политик Синтеза, Гражданин–Политик Воли и далее так до Гражданина–Политика Поядающего Огня, Гражданина–Политика Иерархии.
И просим Изначально Вышестоящего Отца 33-рицей Изначально Вышестоящего Отца развернуть в России глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца Гражданином–Политиком в явлении 32-х организаций в синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас каждым гражданином России нами. В этом синтезе, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию Граждан–Политиков России, возжигаясь, развёртываемся ею, помня о том, что на России фиксируется более 16384-х экополисов, в каждом экополисе есть Аватары, Учителя, Владыки, Отцы. Мы возжигаемся такой Метагалактической Гражданской Конфедерацией Граждан–Политиков России Метагалактически-Ивдивно. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенство политического управления Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию политическим управлением с развитием, как социальной системы политической системы в России каждым гражданином России и в целом России нами. Вы сейчас только видите Россию, а увидьте, что всё, что достигается на физике, сразу начинает, что делать?  реплицироваться по всем экополисам. Расширьте, пожалуйста, свой взгляд, когда вот что-то делаете в практиках как Гражданин-Политик. И вот так разворачиваем всё.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, этот зал, развёртываясь физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО должностной компетенции участников практики, по всей России физически и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

День 2 часть 3
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Мы сейчас поговорили об иерархизации власти. Физически сейчас телом что вы проживаете? Можете говорить вслух. Что проживаете телом? Тело отстраивается, а ещё что? Обратите внимание, расширилось ли пространство, в котором живёт тело? Просто мы сейчас начали возжигаться, и тело, ваше тело, вот это тело, в первую очередь, Гражданина–Политика получило поле деятельности. Одно дело, когда вы видите, что вы можете только вот что-то делать то, что вы делаете, другое дело, когда сейчас расширилось пространство, то есть поле вашей деятельности. И вот сейчас посмотрите, насколько расширилось ваше поле деятельности.
В этом Синтезе, возжигаясь всем Огнём и Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-й ИВДИВО – Цельности, развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Компетентных ИВДИВО и форме Служащего Гражданского Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего. А вы в каждой практике возжигаетесь соответствующей частностью, чтобы смочь ей начать действовать. Кстати, после практики вы как раз можете выражать какой-то свой опыт чем? Этой своей частностью, повышая, разрабатывая таким образом политику частности. Итак, берём внутреннюю цель, задачу? И синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся, стяжаем фиксацию ИВДИВО, стяжая Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию и Условия Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся.
Возжигаясь и развёртываясь всеми стяжаниями двух дней, мы там Политику стяжали, Партию сейчас будем стяжать. Все ваши гражданско – политические, хочется сказать такое слово «активы» и потенциал возжигаем, развёртываем, возжигаясь Статью гражданина – политика. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Власть Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, развёртываемся ей, проникаясь, просим Аватаров Синтеза преобразить нас и помочь нам развернуть, реализовать нашу гражданскую политическую деятельность Властью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез-физически собою. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Синтезе мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем Политическую Партию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Политическую Партию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаемся ею. Возжигаясь, вспыхиваем Гражданином - Политиком, Статью Гражданина – Политика. Смотрим, как вошла и развернулась Партия Изначально Вышестоящего Отца, Политическая Партия Изначально Вышестоящего Отца каждого, как среагировали на это части, как вы среагировали, как Партия развернулась телесно в каком-то фрагменте тела. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам расшифровать, увидеть, прожить Политическую Партию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Гражданским Политическим Синтезом Конфедеративного Созидания Служащего. Возжигаемся все частностью Служащего. Новенькие стяжайте у Отца частность Форма Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаетесь ей. Служащий включает сейчас на каждого, активирует у нас эту активацию в частности. 
И теперь на зал Изначально Вышестоящего Отца устанавливается голограмма, где каждый оказывается в своём пространстве, чётко фиксируется, такое впечатление просто, что вы один стоите в зале, другие просто на вас не реагируют, не мешают, вы тоже никому не мешаете, просто вы стоите один и смотрите, где вы стоите, какое пространство на вас зафиксировалось, один вы там или кто-то ещё. Просто посмотрите, а потом мы посмотрим вместе.
Зафиксируйте, кто-то в экополисе, кто-то в каком-то зале, кто-то в помещении. Определите сейчас, где вы стоите. Телом проживите чётко, что вы стоите там. Возжигаясь Политической Партией Изначально Вышестоящего Отца каждого. И вы общаетесь сейчас с гражданами, а перед вами текст, пункты Политической вашей Партии каждого. Внешняя среда поможет вам как-то понять, что там написано, где вы оказались. Возжигаясь, проникаемся частностью Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, углубляемся в расшифровку. Далее с этого листочка, который вы видели, как голограмму, поднимаются письмена, как огнеобраз формируются. Вы впитываете в Хум и возжигаетесь, развёртываетесь ещё раз Политической Партией Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
Завершается эта голограмма. И мы стоим просто в зале Изначально Вышестоящего Отца. Потом ваши партии, что это есть партия, можно также развёртывать на столе у себя в кабинете. Ну и осваивать её, какие-то искать слова, фрагменты и так далее. И дальше в этом Синтезе мы синтезируемся ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Политической Партии Посвящённых России Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и командно возжигаемся Политической Партией Посвящённых России. Те, кто партийцы, вспыхивают ещё формой партийца. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца Политической Партии Посвящённых России. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Политическую Партию Изначально Вышестоящего Отца Политической Партии Посвящённых России каждым из нас и синтезом нас со всей той стратогемией, перспективой, возможностями, способностями и умениями, которые заложены Политической Партией Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы принимаем, проникаемся, возжигаемся Политической Партией Изначально Вышестоящего Отца Политической Партии Посвящённых России, возжигая и развёртывая этот Синтез командно в синтезе партийцев, в синтезе региональных отделений и каждым партийцем. Сейчас нас Отец приглашает как членов Политической Партии Посвящённых России на совещание. Смотрим: на зал опускается голограмма. Мы находимся в зале. Наша команда, если взять зал, вот центральная трибуна, справа от трибуны чуть выше – смотрим, кто там присутствует. Политики разных экополисов, разных объектов Метагалактики. И проживите, как от нас идёт такая, можно сказать, физическая эманация Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Политической Партии Посвящённых России. Смотрим на трибуну. Есть там кто или нет, посмотрите. Сейчас выходит с докладом, смотрим кто. Изначально Вышестоящий Служащий Изначально Вышестоящего Отца. И мы сразу вспыхиваем всеми частностями каждого из нас, которые нам зафиксировал Аватар Ипостась и слушаем, о чём говорит Служащий. Сейчас такой вот момент, когда голограмма тает. Мы стоим в зале пред  Изначально Вышестоящим Отцом. Мы услышали то, что нам нужно было для развёртывания явления Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И стяжаем Синтез Иерархизации Власти Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаемся им и стяжаем Иерархизацию Власти Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся ею каждым из нас и синтезом нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Ипостась Служащего, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал, развёртываясь физически и эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО подразделений должностной компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.







День 2 часть 4

[bookmark: _Toc62299353]Практика 7.  Стяжание Основы ИВДИВО Метагалактической Цивилизации в организации, развитии явления Политики Изначально Вышестоящего Отца и Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Политической Партии Посвящённых России. Воскрешение Гражданина-Политика Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. У нас там, что есть Ивдивость выбора. Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Компетентного ИВДИВО Служащего Гражданского Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Основы Цивилизации, Основы Цивилизованности, развертывая перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь наши расшифровки. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить, корректировать с последующей расшифровкой, уточнением и реализованности частностями Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца в данном вопросе Цивилизации. И стяжаем Основу Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этой Основой, на Основу вызываем концентрацию фиксацию ИВДИВО. Стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию, Условия Основы Цивилизации. И возжигаясь, вспыхиваем каждым из нас, развертывая Цивилизацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Слушаем, что говорит Кут Хуми.
И я вот слышу, что в разработке вот этого Гражданского Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего вам нужно просто углубить эту разработку, может быть, что-то поменяется. Вот сейчас Кут Хуми Фаинь фиксируют нам Условия, Синтез, Огонь, но это сделать надо, чтобы у вас начались частности по цивилизации. Вам тогда будет проще каждую частность, например, рассмотреть развернуть, а что есть Органичность Цивилизации ИВДИВО Метагалактической? То есть, это такое, увидьте, что вот Основа она даёт некие основания, для того, чтобы это развивалось дальше, и на это вызывается Созидание. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируется Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Основы Выбора Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь развертываемся. И стяжаем политтехнологи, политические возможности, любые другие политические явления в организации выборов, участие в выборах и развития выбора Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтезом нас и России нами. И вот проникаясь, возжигаемся, как нам организовывать, как нам участвовать, как нам подготавливаться. Знаете, сейчас, прям, вот так хочется сказать: «Воскресшись выборами, светскость, инновации, совесть, аматичность, органичность, метагалактичность, многомерность, правомочность, честь, общность, прогресс, организационность, Ивдивость, Синтез, взаимоуважение. Очень хорошая такая получается платформа на выборы.
 И возжигаясь, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Компетентного ИВДИВО Служащего Гражданско Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Возжигаясь, стяжаем Основу ИВДИВО Метагалактической цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Воскрешение Гражданина-Политика Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас. И воскрешаемся граждански политически, и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Отцовские Политические возможности, технологии и любые другие явления организации, участия, действия выбором и выборами, то есть, выбором каждого, в выборах политических и выборами политическими, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь нам развернуть новые инструменты, технологии, инновации, развитие выборов, в первую очередь, в России, явление Политики Изначально Вышестоящего Отца Гражданином-Политиком. И возжигаясь, развертываемся этим.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Ивдивость выборов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развертываемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, и развернуть ИВДИВО‑Метагалактически Цивилизационно всё стяжённое каждым из нас и синтезом нас. И просим развернуть разработанную Основу ИВДИВО Метагалактической Цивилизации, как Основу, базу. Помните ключ 11-8, в политике, в гражданско-политических вопросах, в гражданско политическом обществе, в организации, развитии явления Политики Изначально Вышестоящего Отца и Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Политической Партии Посвящённых России нами, и, возжигаясь, преображаемся. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, развертываясь физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО должностной компетенции участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-ю ИВДИВО ― Цельность, развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь Хум в Хум Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подвести итоги Гражданско-Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего. Возжигаясь, преображаясь.
И стяжаем Синтез Синтеза формирования Метагалактического Парламента Землян, развитием столицы Метагалактической Империи Планетой Земля и развитие политики освоения Метагалактики на макро и микроуровнях в развёртке физичности Метагалактической Империи компетенциями политика каждым из нас и синтезом нас. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас, введя и углубляя это стяжание эталонностью, сверхпассионарностью, престольностью, мероощущение Изначально Вышестоящего Отца. Прося ввести четыре таких явления Изначально Вышестоящего Отца в разработке, реализации предыдущих стяжаний, чтобы вот в этом стяжании вот это сложилось. Такие, знаете, четыре основы: эталонность, важно для этого, сверхпассионарность, престольность, и мероощущение. Об этом надо ещё посмотреть. Мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми ИВДИВО ― Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Гражданско-Политическим Синтезом Конфедеративного Созидания Служащего возможности, политические инструменты, технологии формирования Метагалактического Парламента Землян Парадигмой России, политикой освоения Метагалактики на микро и макро уровнях, развитием внутреннего мира гражданина компетенциями политика Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
И стяжаем формирование Метагалактического Парламента Землян перспективами столицы Метагалактической Империи объединения всех граждан страны, нации.  Возжигаясь, развёртываемся. Стяжаем внутренний мир гражданина – политика, стяжая 1393152 вида организации материи в выражении развёртки 4 Метагалактик и 512 ИВДИВО – Цельностей каждым  Гражданином–Политиком Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, развёртываемся этим. Стяжаем политику освоения Метагалактики на микро и макроуровнях Гражданином–Политиком. Возжигаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем компетентность Политика Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся этим. И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Парадигму России в синтезе всех стяжённых Огня, Синтеза, прасинтезности, компетенции, возможности, фундаментальности, любых других явлений  Изначально Вышестоящего Отца. 
В зале развёртывается на полу карта России, и Отец фиксирует на карту России Парадигму России. А мы стяжаем политические инструменты, технологии, все возможности, явления гражданские для развёртки, расшифровки Парадигмы России, явления новой политики России с преодолением идеологии и вхождением в парадигмальность и возжигаясь, стяжая, развёртываем   Парадигму России каждым из нас и синтезом нас. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца Парадигма России проецируется, фиксируется, развёртывается на Россию каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Книгу Гражданско-Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего. Отец направляет каждому Книгу. Книга именная. Возжигаясь, проникаемся ею. Она вам навсегда дана. 
Мы переходим в кабинет в здание, развёртываясь в кабинете в здании, самом высоком, и кладём Книгу Гражданско-Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего на стол. Посмотрите, слева или справа? Справа, такая, даже можно сказать, такая выемка есть, и она прямо входит в стол. Когда надо будет, она поднимается. Можно, кстати, голографически развернуть эту Книгу. Погрузиться в любую тематику, памятуя о том, что у нас голомика, голография – горизонт.  И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
 Cтяжаем Основность Гражданина–Политика, возжигаясь, развёртываемся.
 Стяжаем Форму Гражданина–Политика, возжигаясь, развёртываемся.
 Стяжаем Константу Гражданина–Политика, возжигаясь, развёртываемся.
 Стяжаем Созидание Гражданина–Политика, возжигаясь, развёртываемся.
 Стяжаем Абсолютность Гражданина–Политика, возжигаясь, развёртываемся.
 Стяжаем Голомичность Гражданина–Политика, возжигаясь, развёртываясь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем пакеты ядер Синтеза Гражданско-Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть новые способности, умения, возможности наших Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и всех компетенций, подготовок Гражданско-Политическим Синтезом Конфедеративного Созидания Служащего.
И возжигаясь, проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, за возможность явления данного Синтеза. Просим нас преобразить, направить и поддержать. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить ИВДИВО каждого новым явлением нового Синтеза ИВДИВО каждого и преображения всех наших Условий, Синтеза, Огня, Ивдивости.  
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за явление этого Синтеза, за возможность достижения, стяжания, помощь, поддержку. Просим нас поддержать и направить в реализации всего стяжённого в подготовке к праймеризу, и любых других наших действий, направленных на благо и развитие Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца России каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаясь, проникаясь, возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Иркутск, развёртывая пакеты ядер Синтеза Гражданско-Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего. Эманируем в ИВДИВО подразделения Должностной Компетенции участников практики. Эманируем, развёртываем по всей  России. Сейчас посмотрите, вот из тех пакетов ядер Синтеза Гражданско-Политического Синтеза Конфедеративного Созидания Служащего, на который Россия готова, идёт, как салют мы видели, некоторые ядра Синтеза из пакетов ядер Синтеза расшифровываются и развёртываются по России, и в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.
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