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Практика№1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Пробуждение к явлению 1984 Изначальности явлением служения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Пробуждённость Посвящений Изначально Вышестоящего Отца и Пробуждение Статусов Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-ой Изначальности, развертываясь в зале в форме Служения 1984изначально явленно. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пробудить каждого из нас к явлению 1984-й Изначальности явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984изначально явленно, явлением служения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на пробужденность к Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца 1984изначально, каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжая насыщенность каждого из нас глубиной выражения Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И просим пробудить служение каждого из нас явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1984изначально явленно.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца 1984изначально явлено, физически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, пробуждаемся этим, пробуждаясь явлением Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца и служению в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
В этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Пробуждённости Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ракурс 10-и совершенств Человека от Совершенного Теурга до Совершенного Аватара на явление ракурса Прав Созидания Пробуждения в синтезе количества Посвящений каждого из нас и специфик их применения физически собою.
И, возжигаясь 10-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить явление Посвящений каждого из нас развёртыванием Пробуждённости явления ракурсом от Совершенного Человека Теурга до Совершенного Человека Аватара, явлением синтеза Посвящений и Прав Созидания в пробуждённости новым явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь 10-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, пробуждаемся ими.
И преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 10 Синтезов Пробуждения Статусов, включая Служебные, Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением 10-ти ракурсов Начал Творения от явления Совершенного Человека Теурга до Совершенного Человека Аватара служебным ракурсом каждого из нас.
И, синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Начала Творения Статусов каждого из нас ракурсом одного из Совершенных Людей от Теурга до Аватара глубиной  статусной явленности физически каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 10-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь 10-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Начал Творения и преображаясь ими. И, в концентрации стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасность Служения в должностном выражении и любой иной компетенции в синтезе каждым из нас и синтезом нас, стяжая Пробуждённость и Ипостасность физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, в данное Тело каждым из нас, являя концентрацию Ипостасности, концентрацию служения Синтезом Статусности в Началах Творения каждого из нас, концентрацию Посвящённости Синтезом Посвящения в Правах Созидания каждого из нас в явлении ракурсом вида Человека физически каждым из нас и синтезом нас физически собою.
 И возжигаясь, преображаемся этим в синтезе физически собою.
Эманируя всё стяжённое, возожжённое и преображённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Королёв, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Лом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.



Комментарий перед практикой
03.58.10
Мы стяжаем новую Иерархию. 
Соберитесь пожалуйста. Ответственность нам сейчас не помешает. Внутри собрались. И чем качественнее вы проводите первостяжание Иерархов, тем эффективнее ваши последующие возможности. Это всегда было все годы Синтеза. Одна практика, от которой очень многое у каждого из вас зависит. Соберись и сделай максимум возможного, что ты можешь. Действуем. 
Нами Иерархия устанавливается физически для людей. Поэтому это не стяжание для вас – это стяжание для семи миллиардов людей и Планеты Земля физически. Итог утверждения Иерархии физически. И мы сейчас с вами проводим итог её утверждения. Как вы понимаете, от итогов много зависит. Поэтому собрались и работаем. 
1-й день 1-я часть
(Время 03:59:51-04:51:29

Практика № 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Высокой Цельной Изначально Вышестоящей 2048-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256 Ипостасей Частей, 256 Синтезтел, 512 Владык Статусов и Посвящений, 1024 Учителей Трансвизорных Тел.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возжигаемся концентрацией 2048-ми Синтезов, концентрируемых Аватарами Кут Хуми Фаинь физически в каждом из нас. Возжигаясь 2048ю Синтезами, концентрированно фиксируемых Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас, и вспыхивая этим физически, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984изначально явленно. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения, синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем 2048 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца две тысячи сорока восьмерично физически собою. 
И возжигаясь 2048-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим Аватара Синтеза Кут Хуми расширить и углубить Совершенное Сердце каждого из нас 2048-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца для фиксации и явления 2048-ричной Иерархии физически собою в преображении этим каждым из нас и синтезом нас. 
И открывая Совершенное Сердце своё – 8,16,32 выражения - у кого сколько, расширяем Сердце служением своим в явлении концентрации 2048-ми Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в специальный зал Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, становясь в праздничном одеянии служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом в центре состоящей Иерархией 2048-ричной вокруг нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух тысяч сорока восьми Иерархов Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 256-ти Ипостасей Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Огней Частей Изначально Вышестоящего Отца собою, и в выражении 256-ти эманаций Огня синтезируемся с 256-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца, стоящих первым разомкнутым кругом вокруг нас, и являя 256-ричный Огонь собою, синтезируемся 256-рично с Ипостасями Частей Изначально Вышестоящего Отца, где 64 пары Аватаров Синтеза и 64 - прямые Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, частями. И в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца 256-рицы Ипостасей Частей Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Магнитом Отец – Ипостаси Частей Изначально Вышестоящего Отца 256-рично собою. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Огней Синтезтел в развертывании Изначально Вышестоящего Отца собою 512-ю Частями в 512-ричности Изначально Вышестоящего Отца физически Планеты Земля собою, и вспыхивая 512-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца, 25-6ю из которых синтезируемся с 256-ю Синтезтелами Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем ракурсе мерностей, входя во второй Магнит Изначально Вышестоящий Отец – 256-рица Синтезтел, взаимокоординируясь с ними, и вспыхивая 51-2ричностью Изначально Вышестоящего Отца Частей каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Огней Владык Статусов и Посвящений, стяжая явление 512-ти Огней каждым из нас и одномоментное синтезирование с 512-ю Владыками Статусов и Посвящений. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Магнит Изначально Вышестоящего Отца и 512-рицы Владык Статусов и Посвящений собою, и вспыхивая 512-рицей Огня Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Огня Учителей Трансвизорных Тел, вспыхивая ими, и эманируя 1024 Огня, синтезируемся с 1024-мя Учителями Трансвизорных Тел, и эманируя 1024 Огня, синтезируемся с 1024-мя Учителями Трансвизорных Тел Огнём, вспыхивая им и стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Магнит Учителей Трансвизорных Тел физически собою.
И вспыхивая 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаем 2048-ю Синтезами 2048 Огней в Магните Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 2048-рично каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца перестроить каждого из нас и синтез нас с 1024-го Пути явлением Метагалактики Фа и Восьмой Изначальности собою на 2048-ричный Путь явлением Изначальной Метагалактики и Изначальностей собою 2048-рично иерархически, физически каждым из нас. 
И стяжаем Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца 2048-рично в преодолении 1024-ричной и окончательным её завершением каждым из нас и синтезом нас с окончательным нашим развёртыванием 2048-ричной Иерархией Изначально Вышестоящего Отца изначально физически собою.
И возжигаясь 2048-ричным Синтезом, вспыхивая 2048-ричным Огнём каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2049-ричный Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельного явления Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас явлением Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, являя Высокую Цельную Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца физически собою и вспыхивая, преображаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца - Синтезами 2048-ю Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и 2048-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем прямую концентрацию 2048-ми Иерархов физически собою. 
И возжигаясь, преображаемся ими, развертываясь служением своим в Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца - Главой Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с ним и стяжая Волю Изначально Вышестоящего Отца собою каждому из нас и синтезу нас. 
И вспыхивая, преображаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь, преображаемся ею каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим завершить Магнит с 2048-рицей Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца  собою в синтезе нас, направив весь Магнитный Огонь на реализацию 2048-ричной Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым Человеком Планеты, живущим телесно человечески физически Планетой Земля из 7 миллиардов 600 миллионов и более того состоящей на данный момент, в установлении новой Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически Планеты Земля собою и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом эманируем 2048-ричный Магнитный Огонь каждым из нас вокруг всей планеты Земля, укутывая Планету Земля Магнитным Огнём и фиксируя на ней явление Высокой Цельной 2048-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца установить новое иерархическое окончательное выражение Изначально Вышестоящего Отца новой эпохой Планеты Земля метагалактически физически собою, снеся все старые иерархические выражения и преобразив их в любых остаточных формах реализации, завершив все предыдущие формы иерархических или в любом их выражении в каждом Человеке Планеты Земля и в синтезе их, и явив Высокую Цельную Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца собою Планеты Земля каждым из нас, начав новый Иерархический цикл развития Планеты Земля физически собою.
И входим в новый Иерархический цикл явления Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им собою, завершив концентрацию 2048-ми присутственностей Планеты Земля физическим присутствием Метагалактики Фа  и явив 2048-рицу присутствий Метагалактики Фа 2048-ю присутствиями Планеты Земля 7-ой Изначальности метагалактически синтезно физически собою явлением геоцентровки Планеты Земля Метагалактики Фа 4096-м присутствием и Изначальностью Метагалактики Фа  изначально метагалактически физически собою.
И возжигаясь, преображаемся этим собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048 Синтезов присутственных координаций Планеты Земля Метагалактики Фа материей Метагалактики ФА синтезфизически собою в геоцентровке Планеты Земля Метагалактикой Фа Изначальной Метагалактикой каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя 2048-ричную Иерархию Изначально Вышестоящего Отца 2048-ю присутствиями синтезом Метагалактики Фа и Планеты Земля синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, 2048 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца  физически собою, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь физически собою. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Королёв, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики.
04.51.33
Три замечания.
         Первое. Обратите внимание: в Иерархии мы стяжали 512 Владык Статусов и Посвящений. Отец перевел активацию с 256 Посвящений на 512. И один Владыка отвечает и за статус, и за посвящение. Список тот же самый – 8 по 64. Но это теперь Владыки Статусов и Посвящений. Их 512. Это мы сейчас стяжали в Иерархии. Отец так указал. 
Второй момент. Огонь – это иерархическое явление и восхождение Огнём – это восхождение Иерархией. То что сейчас было - мы синтезировались Огнём. Вырабатывает Огонь Дом, но восходит Огнём Иерархия. Потому что Воля состоит из Огня. И так как Иерархия несет Волю, то мы восходим Огнём, набирая Огонь и концентрируя этим Волю собою. И восхождение Огнём с этой практики и ныне физически– это восхождение иерархическое. Окончательно установлено. Дом – это восхождение Синтезом, не отменяя накопление Огня и разработку его. 
Третий момент. У нас преобразились присутствия Планеты, она осталась 7ой Изначальностью как Планета, но планов Планеты как присутственностей одного первого присутствия Метагалактики на ней не осталось, идет синтез планов Метагалактики как планов Планеты и она часть Метагалактики теперь как её геоцентровка. То есть первые 2048 присутствий Метагалактики – это одномоментно есть наши присутствия на Планете, только потому что она геоцентровка. Это громадный иерархический сдвиг, если учесть, что на 2048 присутствиях – супергалактики. Это 2048 супергалактик вокруг нашей Планеты.
И Иерархия, которую мы стяжали, теперь ставится на 2048 присутствий Метагалактики Фа в том числе, не только по изначальностям, а по присутствиям. Мы теперь не будем изучать Иерархию первых 2048 присутствий. Они станут Отделами Владык или Аватаров, которых мы сейчас стяжали. Нам теперь будет легче. По 2048 присутствиям один Иерарх – одно присутствие и одна изначальность. 
   04.55.56
									1-й  день, 2-я часть
(Время 0:16:48 – 0:32:26)


	Практика  № 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание 64-х Императивов Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 64-х Высоких Цельных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 512-ричной ипостасности, 512-ричной статусности, 512-ти Посвящений ИВО.

      Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.  Синтезируемся с  Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза,  Аватара Синтеза,   Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. (Вот это вспомнило  подразделение, еще ипостасями живёт).
     Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984изначально явленно.  Развёртываемся в форме служения каждым из нас.    Синтезируясь  с Хум  Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1-го Ипостасного/55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, включая все предыдущие часы синтеза в синтезе  каждым  из нас.
     И синтезируясь с Хум  Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 64 Императива Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 64-х Высоких Цельных Ипостасей  Изначально Вышестоящего Отца физически собою максимальным синтезом посвящений и статусов каждым из нас.
     И, возжигаясь 64-мя императивами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  прося преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию и выражение 64-х позиций Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
     И, возжигаясь 64-мя  Синтез С интезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049изначально явленно.
     И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить все посвящения, все статусы, всю  ипостасность  каждого из нас на явление 64-цы Изначально Вышестоящего Отца,  Высоких Цельных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всех статусов и посвящений каждого из нас в преображении, концентраций,  компактификаций  64-х императивов каждого из нас, явления 64-цы Изначально Вышестоящего Отца собою.  Прося расширить, углубить  и перевести каждого из нас из 32-цы Посвящений, 32-цы Статусов и 32-цы Ипостасей в синтезе  их на 64-цу базовую посвящений, 64-цу базовую статусов и 64-цу базовую Ипостасей, в разнообразии их явления 8-мирично каждым из нас и синтезом нас физически собою.
     И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.  И стяжаем 64-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь каждым из нас и синтезом нас  явлением Посвящений, Статусов и Ипостасности  Изначально Вышестоящему Отцу от Отца до Человека ИДИВО,  Человека ИДИВного каждым из нас и синтезом нас.  Прося транслировать все посвящения каждого из нас, все статусы каждого из нас, всю ипостасность каждого из нас и вспыхивая этим.
     Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов посвящений Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Ядер Синтеза Посвящений  и как минимум по одному Праву Созидания в каждое ядро. И более того, по решению Изначально Вышестоящего Отца, компетентной подготовки полномочиями каждого из нас.
     И, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, фиксируя, развёртывая 512 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.  
     И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Ядер Синтеза статусов Изначально Вышестоящего Отца, с явлением одного начала творения как минимум в каждом из них. И более того компетенцией,  подготовкой и полномочиями каждого из нас, решением Изначально Вышестоящего Отца.
     И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 512 Ядер Синтеза статусов Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, вспыхивая ими каждым из нас.
     И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу  512-рично физически собою. Стяжая 512 Ядер Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И как минимум по одному явлению Творения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И более того по подготовке, компетенции и полномочиям каждого из нас.
     И, вспыхивая 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя 512-ричную ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу физически собою.
     И, возжигаясь всем стяжённым и возожженным, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию 512-ти Ядер Синтеза посвящений, 512-ти ядер Синтеза статусов, 512-ти Ядер Синтеза ипостасей на каждого из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
     И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначяально Вышестоящего Отца.  Прося преобразить каждого из нас и синтез нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, на 512-ричную ипостасность, статусность и посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с императивным явлением базовой 64-рицы в целом, стяжания всего во всём каждым из нас и синтезом нас физически собою.
     И, возжигаясь, преображаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и всем стяженным и возожженным собою, мы возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически, развёртывая 1536 Ядер Синтеза, зафиксированных Изначально Вышестоящим Отцом на каждом из нас каждым из нас и, вспыхивая, преображаемся ими, преображая все явления свои каждым из нас и синтезом нас физически собою.
     И эманируем всё стяженное и возожженное Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Королёв, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики в подразделения и в Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
     И выходим из практики.  Аминь.


Комментарий перед практикой
Вы – Подразделение только для Глав ИВДИВО, а у себя на территории вы – Дом, несущий Отца собою. И так всегда теперь будет. И не учитесь, а действуйте так. 
«Работать, работать и еще раз работать!»
1-й день 2-я часть
(Время 00:35:02-00:39:21

Практика № 4. 
Стяжание ночной подготовки.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984изначально явленно. Развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою - ипостасью 1го Ипостасного/55го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в форме, и синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем синтез ночной подготовки каждого из нас с адаптацией к Дому 1984х изначально явленно физически собою.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом 1984х изначально явленно, стяжая концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, прося Аватара Синтеза Кут Хуми императивно преобразить каждого из нас на явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984изначально явленно физически собою. 
И возжигаясь концентрацией ИВДИВО на каждом из нас, синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическое присутствие, концентрируем физически ИВДИВО 1984изначально явленно и возжигаясь, преображаемся им, являя новую активацию служения физически собою. 
 И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Королёв, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Примечание: жёлтым цветом отмечены имена Аватаров Синтеза, отличающиеся от опубликованных в Распоряжении 2 от 16.04.2017г. 
Комментарий перед практикой
У нас практика. Мы идём к Науму, стяжаем новые Императивы видения, слышания и действия в Новой Иерархии, по вашей компетенции Частей, но обязательно, чтоб вы видели, а потом идём к Отцу и тренируемся на новые 64-ре пары Владык применять эти Императивы. И попробуйте только не увидеть. Это вам императивно-тренинг. Мы ж пробуждаемся императивом, поэтому не знаю, где вы возьмёте веру, не верующие, не знаю, где вы возьмёте знания, не знающие, но вы обязаны видеть и слышать. Вы, извините, 64-ре новые пары, я ещё их не до конца выучил, а лучше не запинаться, когда вы в тренинге, поэтому частично буду читать. 

2-й день 1-я часть
(Время 1:09:00-2:07:28)

Практика - Тренинг № 5. 
Явление 4096-и Императивов 64-х Частей от Изначально Вышестоящего Дома Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца до Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца. Концентрация 64-х пар Аватаров Синтеза базовых Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся всем cинтезом каждого из нас. 
Проникаемся cинтезом Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в зал 1984изначальный явленно. Развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 1-го Ипостасного/55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем тренинг Императивов явления и взаимодействия с новыми, 64-мя парами Владык первой 64-цы Частей каждого из нас, со знакомством с Аватарами Синтеза каждым из нас и офизичивания их деятельности физически собою для явления каждому Человеку Планеты Земля из 7-ми миллиардов 600 миллионов минимум, а также по всем присутствиям Метагалактики Фа в синтезе их. 
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Наумом Софьей, переходим в зал Императивов Человека 1958изначальный явленно, становясь пред Аватарами Синтеза Наум Софья Ипостасью 1-го Ипостасного/55го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим Аватаров Синтеза Наум Софью преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Императивов 64-х Частей от Изначально Вышестоящего Дома Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца до Образа Отца, завершив старые установки и императивы из старого, предыдущего количества Частей (напоминаю, был стандарт – 32 Части, и на 64-ре надо перейти ещё) и развернуть в каждой Части Императивность минимально 64-цы Частей в каждом из нас явлением Физического Тела, как 63-ей Части в ИДИВО Майтрейи каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Наум Софья, мы стяжаем минимально 64 Императива Человека Изначально Вышестоящего Отца в более широком масштабе – 4096 Императивов Человека Изначально Вышестоящего Отца, минимально по 64 Императива, на каждую из 64-х Частей каждого из нас (это Наум указал), прося преобразить каждого из нас и синтез нас императивно 64-Частно физически.
И возжигаясь 4096-ю Императивами Человека Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая по 64 Императива в каждую из первых 64-х Частей, от Образа Отца до ИВДИВО Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся этим пред Аватарами Синтеза Наумом Софьей. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Наум Софья и стяжаем Императив Видения каждым из нас в синтезе возможного явления действующих Частей собою и, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Наумом Софьей, стяжаем Императив расшифровки увиденного каждым из нас в синтезе компетентности и дееспособности действующих Частей каждого из нас. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Наумом Софьей и стяжаем Императив зрения и, возжигаясь, преображаемся им.  
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Наумом Софьей и стяжаем Императив слуха и, возжигаясь, преображаемся им.  
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Наумом Софьей и стяжаем Императив осязания и, возжигаясь, преображаемся им.  
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Наумом Софьей, стяжаем Императив чувствознания и, возжигаясь, преображаемся им.  
И в синтезе всех стяжённых Императивов, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Наум Софья, стяжая Императив Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех стяжённых Императивов каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить каждого из нас на видение, слышанье, зрение, чувствознание, осязание и восприятие в целом новых 64-х пар Аватаров Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и в Целом 64-цы Аватаров Синтеза, новых, восприятия Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-цы и возможных действующих Частей каждого из нас каждым из нас.
И возжигаясь Императивом Человека Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, смотря на Аватаров Синтеза Наум Софья. Могу лишь сказать, что Владыка чуть ниже Владычицы, буквально на чуть-чуть, но это видно. Владычица чуть выше Владыки. Вот такой интересный взгляд. Но вы должны видеть по-своему. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал с Аватарами Синтеза Наум Софья и Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, 2049изначально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения каждого из нас на явление новых 64-х пар Аватаров Синтеза 64-цы базовых Частей Изначально Вышестоящего Отца собою в их явлении каждым из нас, видении, слышании, зрении, осязании, чувствознания, восприятия в целом каждого из Аватаров Синтеза физически собою, умении взаимодействовать и так далее, и так далее, и так далее, как решит Изначально Вышестоящий Отец.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Мы будем действовать на скорости, так как так легче активируется наше восприятие. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Майтрейей Фредериком Константой. Они стали перед Отцом, пред нами, и возжигаемся ими.
Аватары не будут уходить, они будут оставаться в зале, а я буду подряд теперь с каждым знакомить. 
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Физического Тела Станиславом Александрой.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Истины Аланом Иларией.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Око Арием Феодорой.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Хум Мирославом Владиславой.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Абсолюта Рудольфом Агнессой.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Омеги Феликсом Онией.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Монады Дональдом Виданой.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Начал Творения Владом Ярославой.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Ипостасного Тела Андроником Роксаной.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Разума Артуром Авророй (Авронитой).
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Сердца Рихардом Эсфирь.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Мышления Эльдаром Софией.
(тут всё правильно)
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Головерсума Андрианом Анжелой. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Восприятия Владиславом Изольдой. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Пламени Отца Августом Юлией.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Христа Дамиром Илоной. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Трансвизора Иорданом Марианной.
Пожалуйста, сохраняйте концентрацию. Мы специально синтезируемся со всеми Аватарами Синтеза, усиливая напряг на вас. Не отвлекайтесь. Вот эта концентрация Аватаров на вас должна вас переформатировать, императивно преобразить. И вы включитесь и увидите. Поэтому концентрируйтесь на тех, кто становится пред вами, и ни о чём старайтесь не думать и концентрироваться, концентрироваться, концентрироваться.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Сутенности Изяславом Мариславой, Аватарами Синтеза Сутенности.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Пассионарности Филимоном Лимой.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Чаши Ом Титом и Флавией. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Куба Созидания Матвеем Янитой. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Потенциала Павлом Юноной.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Вечности Отца Афанасием Веной.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Тихомиром Анной, Аватарами Синтеза Владычества Статусов.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Прав Посвящений Сезаром Фаей. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Стратагемии Знаний Исааком Виргинией.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Голосом Полномочий Елизаром Светланой. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Интуиции Генезиса Ефимом Валентиной.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Мочьности Наблюдателя Захаром Натальей.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Парадигмы Отца Горацием Бьянкой. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Стратагемии Будимиром Эстер.
И возжигаясь 32-рицей Аватаров Синтеза, проникаясь их концентрацией на каждом из нас, мы вспыхиваем явлением 32-рицы Аватаров Синтеза собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Аватаров Синтеза обновлённой 64-цы базовых Частей Человека каждым из нас и синтезом нас в восприятии, видении, знании, расшифровки, зрения, слуха, чувствознания, осязания (осязание – это не только пощупать, осязание – это воспринять всей кожей без прикосновений, это более высокое явление, чем мы знаем). Глаза, в принципе, тоже осязают. Продолжаем концентрацию. Кто устал, закрыли глаза, сосредоточились на Отце и продолжайте концентрацию. Есть такая практика – максимальная концентрация – Дхарана называется. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Будды Добрыней Радой.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Веры Севастьяном Никой.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Рацио Теофилом Клементиной.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Памяти Кириллом Агафьей.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Прозрение Домеником Ларой.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Униграммы Эммануилом Андрэа.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Мерности Боримиром Ликой.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Заряженности Всеславом Исией.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Синтезности Артемием Терезой.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Образ-типа Сократом Фёклой.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Сообразительности Бенедиктом Интезой.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Осмысленности Евстигнеем Любавой.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Логики Максимилианом Иветтой. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Чувствознания Рихардом Лючией.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Проницания Христофором Мариссой.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Активности Всеволодом Всеславией.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Теурга Мечеславом Боярой.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Синтезтела Авениром Мирей.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Сознания Рудольфом Элизой.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Грааля Любославом Софиной.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Синтезобраза Аскольдом Эдит.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Провидения Брониславом Эвелиной.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Нити Синтеза Христианом Сиднией. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Мощи Отца Аславом Сией.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Прав Созидания Стаславом Инной.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Столпа Гюставом Теоной.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Интеллекта Евсеем Лонией.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Престола Прохором Лолитой.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Ума Вальтером Терией.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Души Эрастом Саной.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Слова Отца Харитоном Верессой. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Образа Отца Любомиром Миррой. 
И вспыхиваем 64-рицей Аватаров Синтеза в концентрации каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на глубину явления 64-цы Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 64-цы базовых Частей каждым из нас и синтезом нас, развернув 64-цу в действии и деятельности Частей физически собою и явив восприятие, видение, чувствознание, зрение, слух, осязание и расшифровку увиденного в синтезе их, и в синтезе всех Императивов каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Смотрим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум 64-х Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление 64-х Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в новом режиме и глубине явления 2048-рично синтезфизически собою, Цельно, всего во всём, и вспыхивая, преображаемся ими, являя 64-цу Аватаров Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое по Планете Земля, прося чрез нас и в синтезе с нами 64-цу Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза зафиксироваться на Планете Земля и просим 64-цу Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца самостоятельно зафиксироваться на каждом Человеке Планеты Земля из 7-ми миллиардов 600 миллионов, минимум, зафиксировав Стандарт 64-ричного явления Изначально Вышестоящего Отца каждым и генетически каждым с Началом формирования данных Частей каждым Человеком Планеты Земля, живущим по Подобию телесности Человека, возможно и по Образу Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И являя Изначально Вышестоящего Отца собою, мы эманируем по Планете Земля 64-цу Частей каждого из нас, физически эманируя 64 Части Изначально Вышестоящего Отца физически собою, активируя соответствующую 64-цу присутствий с 1793-го присутствия по 1856-ое присутствие, в синтезе их, с фиксацией на каждом Человеке Планеты Земля в фиксации, росте и развитии 64-цы Изначально Вышестоящих Частей собою каждым из нас и в синтезе нас и каждым Человеком Планеты Земля Изначально Вышестоящим Отцом, живущим по телесности Подобием Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И с формированием Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из них. Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца 64-рично физически собою. 
И эманируя это из нас ещё раз смотрим на Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза, 64-х.
И возжигаясь этим, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение 64-цей Частей Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас синтезфизически собою с Воскрешением 64-цей Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым Человеком физически Подобием своим собою в явлении концентрации 64-х Аватаров Синтеза 64-цы Частей Изначально Вышестоящего Отца на каждом Человеке, телесно, Планеты Земля собою.
И стяжаем Воскрешение каждым Человеком Планеты Земля 64-рично физически собою, вспыхивая Воскрешением каждым из нас в синтезе нас. И возжигая Воскрешением, вспыхиваем физически всей Планеты Земля и каждым Человеком Планеты Земля физически собою. И развёртываем фиксацию Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, каждым Человеком Планеты Земля и в синтезе Метагалактической расы Землян физически Планеты Земля собою. И Воскрешаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза). И Воскрешаемся в синтезе всех собою, фиксируя Воскрешённость в синтезе нас каждого Человека Планеты Земля с фиксацией и явлением Изначально Вышестоящего Отца - Воскрешён собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Воскрешение в Целом физически собою. И возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Наума Софью, 64-х Аватаров Синтеза от Фредерика Константы до Любомира Мирры в синтезе их. 
Возвращаемся в физическое присутствие каждым из нас, развёртываясь физически всем стяжённым и возожжённым собою. И преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, на Планету Земля в целом с фиксацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым Человеком Планеты 64-рично новыми 4-мя Частями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Теурга, Будды, Христа и Майтрейи каждым Человеком Планеты собою в четверичности Оболочек Сферы вокруг них Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением ИДИВО каждого физически собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО каждого, каждого участника практики, каждого Человека Планеты Земля (как участника практики), Планеты Земля физически собою. Далее эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Королёв и все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики. 
И выходим из Тренинга-Практики. Аминь. 

2-й  день 2-я часть
(Время 2:55:52 - 3:17:40)

Практика №6.
Стяжание Императива Видения
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 1984изначально явленно. Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем разработку и явление Императива Видения каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Наумом, переходим в зал 1958изначально явленно, развёртываемся пред Аватаром Синтеза Наумом Ипостасью 1-го Ипостасного/55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Наума, стяжаем Императив Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и, возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Аватаром Синтеза Наумом, стяжаем разработку Императива Видения каждым из нас.
Синтезируясь с Аватаром Синтеза Наумом, стяжаем необходимое явление количества и качества Сути в 64-це базовых Частей в каждом из нас.
В синтезе всей стяжаемой Сути синтезируемся с Аватаром Синтеза Наумом, стяжаем необходимое количество и качество Смыслов в явлении и синтезе каждой Сути, в синтезе выражения всех Частей, и возжигаемся ими.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Наумом, стяжаем необходимое количество и качество Мыслей каждой Сути, каждого Смысла в синтезе их, и возжигаемся ими.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Наумом, стяжаем необходимое количество и качеств Чувств в явлении Сути, Смысла и Мыслей в синтезе Смысла в явлении их, и, возжигаясь ими, стяжаем необходимое количество Идей или Идеи, синтезирующих Суть собою. Синтезируясь с Аватаром Синтеза Наумом, и вспыхиываем Идями или Идеей каждого из нас. 
А теперь между вами и Аватаром, как один на один, весит вот эта большая схема голографическая Идеи, Сути, Смысла, Мысли, Чувства. От мелких точек до крупных каких-то объёмов. Она внутри вас, но Аватар показывает перед вами это, как некую схему. 
А теперь внимание. Внутри нас вспыхивает Императив Человека Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им. И перед нами вспыхивает голографическая картина в синтезе Идей, Сути, Смысла, Мыслей, Чувств. И рождается реальность. Мы её видим.
И вспыхивая Императивом Видения в цельности Идей, Сути, Смыслов, Мыслей и Чувств, преображаясь Императивом Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируемся с Аватаром Синтеза Наумом, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Императива Видения физически собой и пробудить его в каждом из нас в синтезе Частей и явления Идей, Сути, Смыслов, Мыслей и Чувств в цельности их видением собою и сонастройкой этого Видения со Светом явления Аватара Синтеза Наума каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываем Видение собою, смотрим на Наума каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся Видением собою и Светом Наума в каждом.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Видения Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим.
И возжигаясь Синтезом Видения Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртывая взгляд на Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Смотрим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Наума, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Развёртываем Видение собою. И возжигаясь им, преображаясь им, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Королёв, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Комментарии после практики.
Наум сказал, что нам не хватает Света внутри, чтобы видеть. Мы в конце его стяжали, но, без обид, проникнуться многие им не смогли. Смысл в чём: что бы включиться в Свет других Изначальностей, Присутствий, вначале этот фрагмент Света должен быть в нас. А такой Свет нам передают только Владыки или Аватар. И я (каждый из вас - я) должен быть Частью Аватара, проникнуться его Светом, не прикинуться Светом, что я вот эманирую Свет - это внешне. Я есть часть Кут Хуми, и Свет Кут Хуми течет во мне. Я не мог это сказать в зале, у меня бы Синтез прервался. Но я сказал: мы выражаем Свет Наума, и вы тут же Частью Наума должны были стать, и в принципе Владыка меня и вас заполнил своим Светом. Но мы должны сопереживать это, что мы есть часть Наума, и Свет перетекает к нам. И тогда на эту единицу Света, перетёкшую нам, включаются эти Идеи, Суть, Смыслы, Мысли, Чувства, и вспыхивает Видение, как расшифровка Света. Поэтому, оказывается, что «я есмь часть Владыки» в 5 расе, ну Учителя, Аватара, это не теория даже, а вполне себе практический смысл передачи нам Огня, Духа, Света, Энергии, которых в нас нет. И без которых распознание высшего, более высоких присутствий, планов по 5 расе, Изначальностей сейчас - невозможно. Ну, и мягко говоря, очень мягко говоря, с восприятием и действием, что мы есмь Часть Аватара, у многих из нас большие проблемы. Отсюда видеть вы не можете, нечем, Света нет. И передать вам невозможно, и я не шучу, я не обижаю, не унижаю. Вот тут в зале сидят два служащих, которых я тренировал вчера – сегодня, и у нас проблема заполниться Владыкой на первых восьми присутствиях…


Комметарии перед практикой.
время 00:40:16
На шестом уровне что там у нас, почти на вершине? Из Частей, которыми мы должны в этот раз стяжать? О которых мы вчера спорили? Генезис. Правильно.
время 00:40:26
Мы сейчас стяжаем Генезис. И в Частях есть Генезис, как Часть, чтобы он генерировал нам следующий уровень Синтеза взаимоотношений. К этому ведёт Генезис (так будет понятней). Но он к этому ведёт, но пробуждаешься этим уровнем ты всё равно сам, это обязательно. Тут Генезис не поможет.
Практика. Действуем.
2-й день 2-я часть
(время 00:41:29-01:10:43)

Практика № 7 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. 
Следующий Уровень Синтеза Взаимоотношений.
Части: Генезис, Будда и  Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца.
2048-мь Пробуждённостей 2048-ми Частей Изначально Вышестоящего Отца.
Явление 2048-ми фрагментов ипостасности 2048-рицы Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
А теперь внутренне, проникаясь Синтезом, вот внутри, мы устремляемся Синтезом Кут Хуми Фаинь на следующий уровень Синтеза взаимоотношений. Мы же проникаемся Синтезом?! И Синтез Кут Хуми Фаинь складывает в нас следующий уровень взаимоотношений – 55-ти Синтезов, 64-х Синтезов (энное количество там Частей, систем, всего во всём). Взаимоотношения всего во всём у каждого из нас, но следующий уровень. Чтобы в нас ни было, но следующий уровень. Проникнитесь этим. 
Вы не переходите на следующий уровень, это Атма. Вы пробуждаетесь к следующему уровню взаимоотношений – это Будди, внутри. Владыка вам это даёт, я не знаю как это лично у вас, всё это зависит от Частей и Систем, они все разные. Тут нельзя каждому сказать, тут один на один иногда теряешься, а один на сто тем более!
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 1-го Ипостасного/55-го Синтеза, в форме.
И, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем следующий Уровень Синтеза Взаимоотношений каждым из нас, прося Пробудить к нему физически собою каждого из нас. И пробуждаемся этим.
Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и прося Пробудить каждого из нас физически этим.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, Пробуждаемся внутри собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал 2049изначально явленно. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Пробудить каждого из нас на Следующий Уровень Взаимоотношений Аватарами Синтеза Наумом Софьей, физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Явление разновариативного Генезиса Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И стяжая Явление Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, как Части в каждом из нас и синтезе нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Генезис Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца – Будду Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Стяжая 2048 Пробуждённостей 2048-ми Частей Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, явлением Будды физически собою. И развёртываясь выражением Будды, каждым из нас и синтезом нас, в синтезе 2048-ми Пробуждённостей физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Буддой физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца. Прося Пробудить каждого из нас и синтез нас Явлением Ипостасного Тела физически собою. И Сотворить Ипостасное Тело в каждом из нас Явления 2048-ми фрагментов ипостасности 2048-рицы Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасное Тело физически собою, развёртывая его каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И Пробуждаемся Ипостасным Телом каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасным Телом физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. Благодарим Аватаров Синтеза Наум, Софья.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически. Развёртываем Ипостасное Тело, Будду каждого из нас и Генезис каждого из нас, физически собою в Пробуждённости новых выражений каждым из нас и синтезом нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас в Подразделение ИВДИВО Королёв, во все Подразделения ИВДИВО, участников данной практики, и ИВДИВО в целом. Развёртывая ипостасность Явления каждым из нас и синтезом нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:10:43
Пояснения после практики.
01:10:45
Нас чуть-чуть накрыло фрагментами ипостасности. То есть, когда мы стяжали Ипостасное Тело и 2048 фрагментов других Ипостасей. Они у нас начали в флуктуации развёртываться. Мы чуть-чуть постояли, помолчали, чтобы это вместилось. Ничего другого мы предложить не можем, надо было зафиксировать эти фрагментации. Фрагмент это не какой-то кусочек другой Ипостаси, а некая фиксация Огня этой Ипостаси в каждом из нас. Но это реальный Огонь этой Ипостаси, вот, который они эманируют. Поэтому, в Ипостасном Теле каждого из нас 2048 фрагментов Огня этих Ипостасей. Поэтому вы сейчас вдруг стали хорошими. Это и есть та Пробуждённость, как новый уровень Взаимоотношения, куда вы сейчас вошли – ипостасный.
(вопрос: А чем её взять?) 
Чем её взять? Руками не получится, головой тоже. Генезисом! Мы его как раз стяжали.
И, вот, мы сейчас стяжали три Части. В виде Генезиса, который помогает, можно сказать, синтезировать или сложить то, что в нас не сложимо. Это, как раз, вот эти фрагменты, то есть генерировать новые возможности - из того, что мы стяжали. Очень сложно словом передать: «как это». Легче сказать: «Синтезировать  это», - но нам не хватит Синтеза. Поэтому надо выходить к Отцу и тренироваться на генерирование 2048-и фрагментов Ипостасей внутри нас. Потому, что по закону «всё во всём», чтобы наше Ипостасное Тело развивалось, нужно выражать всех остальных Ипостасей Отца. Но их настолько много, и не факт, что каждый из нас готов 2048 выдержать, сами знаете, что для этого нужно аж Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому мы решили сделать по минимуму – всего лишь 2048 фрагментов. Но и этого хватило, чтобы нас полностью «отбудило» и пробудило заново. Поэтому у нас сейчас такое очень любопытное состояние. Оно хорошее, на самом деле. Когда мы это усвоим, всё наладится. Ответ простой: «Ничего не надо делать». Знаете почему? Потому, что мы не знаем, что с этим делать. Поэтому, надо усвоить это. 
Может быть, выйти к Отцу и попросить это усвоить.
	Может, выйти к Кут Хуми, попросить это усвоить. 
Может, выйти к Науму, попросить это усвоить. И всё. 
И держаться физически, пока это не усвоится. Я же сказал, что с Ипостасным Телом будет сложненько, так как Иерархия поменялась. Но, Отец решил сейчас вот, прям в практике, Отец решил, что б мы стяжали, ну и посмотреть на нас «пьяных» от этой ипостасности. Шучу. Мы, конечно, не пьяные, но состояние великолепное.
Ещё такой момент, обратите внимание. Некоторых накрыло ещё до ипостасности, когда мы стяжали Будду и 2048-мь Пробуждённостей. Здесь тоже, вроде бы, пробужденность - это новый уровень взаимоотношений, который нам закладывается (мы не обязательно на них выходим). Но это предполагает, что у нас начинаются процессы буддичности внутри нас. Не пробуждённости, а буддичности. Это значит, нас начинают вести к той Части Будда (Части!), очень высокой – 2 тысячи тридцать какой-то там, да? Восьмой, девятой? Восьмой? Девятой? Вспоминайте. И, вот, этот уровень высоты Части начинает фиксироваться на нас. Ну и, соответственно, мы получаем другие сложности, где Будда - это даже не пробуждённость в новой эпохе, это буддичность, как таковая.
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Что значит «буддичность»? 
Если мы стяжаем Будду, как самореализацию, как Совершенного Человека, это пробуждённость. Это, как бы то, что мы должны сделать сами, как бы нам не хотелось.
Если мы стяжаем то, что называется Частью Будда (а в практике было подсказано: Часть Будда), то это буддичность, когда эта Часть несёт буддичность каждой другой Части. Не пробуждённость (это новый уровень), а именно буддичность. 
Что значит буддичность? Ну, как бы пробуждённость, буддичность и пробуждённость Человека это… у нас остаётся, как даже вид Материи. Но есть ещё один момент. Ну, допустим, у вас синтезируется новая Часть, ну для некоторых был здесь Генезис, допустим. Вот, Отец его вам сотворил, и потом, чтобы эта Часть пробудилась, это она должна быть уже развита для следующего уровня взаимоотношений. Но она только сотворена. Какая развитая? Она должна ещё получить опыт. Но, что б она начала получать опыт, и в нас действовать, она должна не пробудится, а войти в буддичность. Самое простое – включиться! Но включиться это не щелчок: раз и включилась. А войти во взаимокоординацию всех остальных систем. Вот, смотрите, ещё раз. 
	Новая Часть входит во взаимокоординацию всех других систем, и у вас рождается новое целое на эту Часть. То есть любая новая Часть, входя в систему, переформатирует всю систему на новую единицу. И после переформатирования всей системы складывается новое целое отношений внутри вас. Правильно? Это и есть буддичность. И вы уже вроде такой же, но вот за счёт вот этой новой единицы, которая внутри перекрутила, переформатировала всю систему, вы буддично по-другому воспринимаете окружающие процессы.
И вам уже нужно обрабатывать любое чувство и мысль, ну допустим, не ста Частями, а сто одной. Ну, плюс одна Часть. И вроде бы чуть-чуть - одна Часть, но это и новая Изначальность на вас зафиксирована 2039-я. Это же буддичность в ней. Ты уже её выражаешь тем, что Отец тебе сотворил эту Часть. И новое присутствие не вас зафиксировано – 2039-е. 
[bookmark: _GoBack]Тем более после того, как вчера Иерархия стала на 2048 присутствий. И тут ты только стяжаешь номер Части, и это присутствие на тебя фиксируется. Понимаете? Это тоже буддичность. Это не пробуждённость, когда ты уже можешь этим пользоваться. А это буддичность, когда Изначальность и присутствия такого номера тобою уже выражаются, а ты не знаешь, что с ним делать. 
Но ты не пробуждён к этому, ты не знаешь, что с ним делать, но ты уже буддичен этим, то есть оно тебя будит. Помните? «Будь мною». Будь новой Изначальностью и будь новым присутствием.
А, когда ты пробудишься, ты уже сможешь этим пользоваться!
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2-й день 4-я часть
(Время 01:36:22 – 01:57:12)
Практика №8. Итоговая.
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984изначально явленно. развёртываясь в зале Ипостасью 1-го Ипостасного / 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 55-го Синтеза / 1-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в завершении первого круга Ипостасных Синтезов на планете Земля и в Метагалактике Фа синтезфизически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 2049изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 1-го Ипостасного  / 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 1-го Ипостасного / 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2048 октиллионов огней 2048-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь ими, стяжаем 2048 Ядер Синтеза 1-го Ипостасного / 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2048-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас и вспыхиваем ими.
Стяжаем стандарт 1-го Ипостасного / 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося записать его во все огни и все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 1-го Ипостасного / 55-го Синтеза 2048-ой Изначальности и 2048-ой Изначальности Цельный Огонь и Цельный Синтез каждым из нас.
И, вспыхивая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 1-го Ипостасного круга Синтеза планеты Земля и Метагалактики Фа с выходом в Изначальную Метагалактику и начала реализации ею каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца пробудить каждого из нас к ипостасности Изначально Вышестоящим Отцом и Аватарами Синтеза физически собою, соответствующим явлением пробуждённости к Аватарам Синтеза Наум и Софья каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь Ядром Синтеза 1-го Ипостасного круга  Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхивая и пробуждаясь им, и, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем Книгу 1-го Ипостасного / 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  собою, переходим в зал Книг Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми ИВДИВО 1984изначально явленно, становимся пред Аватаром Синтеза, синтезируемся с Хум, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ядра Синтеза 1-го круга Ипостасного Синтеза физически собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им и, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 1-го Ипостасного / 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею, переходим в кабинеты каждого из нас, кладём Книгу на стол.
Возвращаемся в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми и, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем подготовку и переподготовку 1-м Ипостасным / 55-м Синтезом каждым из нас и синтезом нас  в дневном и ночном варианте физически собою и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049изначальный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление синтезтела 1388мерностного и синтезтела 1389мерностного каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Частей 2048-ю субъядерностями 2048-ми Изначальных присутствий 2048-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаясь ими, развёртываясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека 2048-ой Изначальности ракурса 1-го Ипостасного / 55-го Синтеза физически собою, являющего Ядро 1-го Цельного Ипостасного круга Синтеза физически собою. И, возжигаясь, преображаемся им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и,  преображаясь, развёртываемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца 2048-ой Изначальности физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 1-го Ипостасного / 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 55-ти или более того всех Синтезов каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую фиксацию 1-го Ипостасного / 55-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою 2048изначально явленно и явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию посвящения Будды и фиксацию статуса Будды, пробуждаясь к данному Синтезу и всему Ипостасному кругу физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая прямое Ипостасное синтез10-рично Ипостасное 64-рично синтезное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим, развёртывая явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 1-й Ипостасный / 55-й Синтез и за круг 10-ти Ипостасных Синтезов в первостяжании каждым из нас и в реализации собою. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984изначально, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за восхождение и реализацию каждого из нас 10-ю Ипостасными Синтезами и данным Ипостасным Синтезом физически собою с восхождением новым уровнем бытийности каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически Человеком 2048-ой Изначальности 2048-частно Ядром Синтеза круга Ипостасного Синтеза, пробуждаясь им с Ядрами Синтеза 55-го Синтеза и всех Синтезов в синтезе каждым из нас во всех огнях и Ядрах Синтеза, во всех Частях и выражениях фиксации Изначально Вышестоящего Отца собою в прямом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу, и являем Изначально Вышестоящего Отца ипостасно физически собою.
И, возжигаясь, преображаемся физически каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая этим и эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1958-ой Изначальности Королёв.
И, ипостасно пробуждая эманации, ипостасное выражение Аватаров Синтеза Наума Софьи подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1958-ой Изначальности Королёв Аватар, команды подразделения Аватарами Синтеза Наума Софью и каждого из нас в синтезе поддержки команды физически собою.
И, вспыхивая физической фиксацией Аватаров Синтеза каждым из нас и синтезом нас в явлении Наума и Софьи собою, эманируя по всей территории подразделения данное достижение каждым из нас и синтезом нас. Эманируем всё стяжённое и возожжённое во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, развёртывая императивную пробуждённость данных подразделений явлением Наума и Софьи физически их представителями на данном синтезе каждым из нас, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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