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Комментарий перед практикой.
 Ответ на мысленный запрос: в Изначальности нельзя стяжать новый состав Иерархии, если ты не имеешь тела. Это всё равно, что пепел стяжает Иерархию. Чувствуете? Поэтому вначале мы стяжаем себе тело, а потом на него фиксацию Иерархии. Если наоборот – это будет смешно. Призрак, который к утру развеется, Иерархию стяжал. Она вместе с призраком что? К утру развеется.
1-й день 1-я часть
(Время 02:07:25-02:58:27)
Практика№1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание Изначального Рождения Свыше и Воскрешения Изначально.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми, возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Владыки – я проще скажу, так привычнее вам. Владыка Кут Хуми сказал, что можно и Владыками называть, ошибки нет. Статус Владыки входит в Аватара как часть, не переживайте. У Аватара другой огонь. У Владыки огонь проще, поэтому перестроиться на огонь Аватара будет сложно, но можно. Поэтому я сказал и Аватар, и Владыка.
И мы возжигаемся синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца КутХуми, или Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми – проживите разницу – и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792изначальный явленно, развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца синтезтелесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 56-й/2-й Ипостасный Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми, в возможности явления каждого из нас Изначальностью в Ипостасной Изначальной Служебной Жизни каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми, стяжаем прямую фиксацию 56-го/2-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 1792-изначально явленно, и стяжаем форму Ипостаси 56-го/2-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в форму Ипостаси 56-го/2-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1792изначально явленно, прося Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать каждого из нас Изначальностью и Изначальным служением каждого из нас.
И, возжигаясь формой, преображаясь формой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-изначальный явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца центровкой 8-й Изначально Вышестоящей Цельной Аматической Реальностью Цельного Синтеза 4096-ти Изначальностей центровки 2049-й Изначальности синтезфизически Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас для нахождения в зале Изначально Вышестоящего Отца 2049изначально явленно, в форме Ипостаси 56-го/2-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше в Изначальном явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца в явлении Рождения Свыше Изначального каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Изначальным Рождением Свыше явлением Изначального Образа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, вспыхивая, преображаемся им собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
И в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 ядер Синтеза в явлении концентрации 2048-ричного Синтеза в каждом из них изначально Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048 Изначальных ядер Синтеза Рождения Свыше явлением Нового Рождения каждым из нас и синтезом нас.
И, вспыхивая ядрами Синтеза, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 2048-ричным, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048 ядер Огня 2048-и Изначальностей.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Изначальное Синтезное и Изначальное Огненное Новое Рождение в синтезе их цельно каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 ядер Огня Изначальностей 2048-и каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ядрами Огня Изначальностей каждым из нас и синтезом нас.
И, в синтезе всех ядер, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Изначально, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждого из нас и синтез нас Изначальностью собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Рождением Свыше каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, рождаясь свыше пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, и являя собою оболочку телесную человека, насыщенную синтезом и огнём каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, сливая 1024 Части каждого из нас с 1024-я Частями Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя 1024 Части каждого из нас с 1024-я Частями Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы растворяемся в Изначально Вышестоящем Отце всеми 1024-я Частями каждого из нас, как Омега Изначально Вышестоящего Отца растворяется в Альфе, синтезируя с Изначально Вышестоящим Отцом и развёртывая 1024 Части каждого из нас, как клеточки-ячейки 1024-х Частей Изначально Вышестоящего Отца, все наши молекулы, атомы, частицы и субъядерность, развёртываем в Изначально Вышестоящем Отце в синтезе молекулами, атомами, частицами и субъядерностями Изначально Вышестоящего Отца 1024-я Частями соответственно. Растворяя элементы каждого из нас, точки-искры, искры, капли и шары организации каждого из нас в Изначально Вышестоящем Отце в максимальной слиянности с ним физически собою.
И, растворяясь в Изначально Вышестоящем Отце, мы стяжаем Изначальное Воскрешение Изначальной Жизнью синтезтелесно физически Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. В Изначальном Воскрешении Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И, растворяясь в Отце, мы стяжаем Воскрешение Изначальности в явлении Владычества жизни каждого из нас, в развёртывании Омеги Изначально Вышестоящего Отца как клеточки в Изначальное Ипостасное Тело Изначально Вышестоящему Отцу Воскрешением каждого из нас явлением 3072мерностной организации Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца.
И воскрешаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем взращивание Изначальных Частей 2048-ю Изначальностями каждым из нас и синтезом нас, физической Изначальной Жизнью Физическим Миром физически собою.
И выявляемся из тела Изначально Вышестоящего Отца изначальными телесными явлениями каждого из нас, тут же развёртывая форму Ипостаси 56-го/2-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Изначальную Жизнь физическим телом каждого из нас Изначальным Воскрешением каждого из нас физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Воскрешения каждого из нас и физического тела физически собою в явлении синтеза Изначальности физически каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически Изначально собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически собою, Ипостасное воскресшее тело в физическом теле каждого из нас, вспыхивая в синтезе их физически собою, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть все ядра Синтеза, ядра Огня в физическом теле собою. Заполняясь Синтезом и Огнём физически каждым из нас телесно,  вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая физически собою, эманируем Изначальность из наших физических тел по Физической Изначальности планеты Земля синтез9изначально физически собою. Укутывая планету Земля Изначальным Воскрешением каждого из нас и синтеза нас.
И эманируя Изначальность Огнём и Синтезом каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, физически ипостасно синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и прося Воскрешения Человека планеты Земля Изначально Метагалактически.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО каждого из нас. В изначальных эманациях фиксируя развёртывание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 2049изначально синтезфизически Воскрешением каждого из нас и синтеза нас. 
И эманируя в него всё стяжённое и возожжённое Изначально собою, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.







                                                                                                                  1-й день 1-я часть
                                                                                                (время 03:34:28– до конца части1)
 
Практика 2.ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание явления 2048-рицы Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание преображения на явление нового Иерархического Восхождения физически собою явлением 2048-ми Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца

А теперь мы возжигаемся Синтезом 1792-ой Изначальности. В голове фиксируем Синтез 1792-ой Изначальности. 
И индивидуально каждый…, я подчёркиваю, это сложно, это не теория сейчас, это практика. И индивидуально каждый синтезируется с Аватаром Синтеза Кут Хуми и выражает Синтез и Огонь 1792-ой Изначальности. И мы возжигаемся 1792-ой Изначальностью и вот физически заполняемся Синтезом и Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми. Проживайте его сейчас, индивидуально каждый прочувствуйте. Он сейчас в зале есть, в ваших телах есть.
И мы просим, внутри каждый просит, Аватара Синтеза Кут Хуми (в зале чихают), точно, перевести каждого из нас из выражения Огня 512-ой Изначальности и Синтеза 512-ой Изначальности на выражение Огня 1792-ой Изначальности. 
Это очень высоко. У нас всего 1024 Части, поэтому это крайне далеко для нас.
И выражение Синтеза 1792-ой Изначальности, развернув в каждом из нас фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792изначально явленно, и прося перевести каждого из нас явлением Синтеза из 512изначального выражения на 1792изначальное выражение, явление и реализацию в синтезе всех ядер Синтеза, действующих в каждом из нас. 
И вспомните, сколько у вас действует, включая сегодняшний Синтез, будем считать, что он есть, максимум 63. Без сегодняшнего Синтеза – 62, точно есть. Но так как месяц формировалось 63-е (обычно она месяц формируется) можно сказать 63-ий. Это вы не знали до вчера, что придёте, а Владыка знал, что вы придёте, поэтому у вас месяц формировалось 63-е или какая там, 11-ая, 10-ая – у каждого своё количество. (Из зала: 62 у нас всего). Я ж говорю: 63-е формировалось месяц. У нас разные считалки. Я знаю, что ещё одного не было, 64-го. Вроде всё правильно. Могу ошибаться. Посчитаем потом. Есть такая хитрость. Я когда-то вёл в Питере 14-ть Профессиональных, у меня запас и у вас тоже. Это мало, кто помнит, но я-то помню. И в Профессиональном у нас всё хватает. Мы просто их переформатируем. Если учесть все те Профессиональные, то у нас уже за 64. Но я их могу переформатировать только в Профессиональные ядра. А вот в Ипостасные не имею права. Поэтому мы считаем с учётом Ипостасных, а Профессиональных – у нас всего хватает. Анекдот-то в этом. А у вас всё, как у Главы ИДИВО, вернее – у Глав ИДИВО, потому что мы там вдвоём работали. Там был, кстати, Профессиональный Синтез по Энергопотенциалу, в Питере. Правда, не помнится? А мы помним. Это так, к слову. Кто как считает. 
Поэтому, если Владыка сказал – 63, значит, 63. Это Физическое тело. А вы прошли Воскрешение Физическим телом и у вас должно быть 63 Ядра Синтеза, фиксироваться. Понятно, что не у всех столько Синтезов есть. Так как Физическое тело, кто не помнит, сейчас минимум 63-е. Пойдём по-другому. Для особо развитых, 63 – это тело. Воскрешаемся 1792-ой Изначальностью. Мы не проходим Воскрешение, мы просто адаптируемся телом к ней, потому что мы команда Аватара Синтеза Кут Хуми, действующая здесь физически. Мы Служащие ИДИВО Кут Хуми. ИДИВО – это Отца, но во Главе ИДИВО Кут Хуми. Всё. Мы физически ходим 1792изначально. И на сегодня в ИДИВО 63 Ядра, 63-е сейчас формируется, но, уже действует, а вот 64-го ещё нет. В следующий раз получим. Вот такой анекдот.  
И возжигаясь всем Синтезом и Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792изначально явленно, развёртываясь в Доме в форме Ипостаси 56-го/2-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь этим. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем 2048 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 2048-рицы Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца физически собою в явлении физического подтверждения Восхождения и Воскрешения Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 2048изначально явлено: 
в развёртывании 256-рицы Изначальных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца с 2048-го по 1793-ю Изначальность, включительно, 
в развёртывании Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 1792-го по 1537-ю Изначальность, включительно,
в развёртывании Изначально Вышестоящих Владык Статуса Изначально Вышестоящего Отца с 1536-ой Изначальности по 1281-ю Изначальность, включительно, явлением 256-рицы Владык Статусов Изначально Вышестоящего Отца,
явления 256-ти Учителей Посвящения Изначально Вышестоящего Отца 256-рицы с 1280-ой Изначальности по 1025-ю Изначальность, включительно, в синтезе их,
в явлении 256-ричной Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Служащими Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальным миром с 1024-ой Изначальности по 769-ю Изначальность, включительно, 
с явлением Статусов Служащих Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в их живой жизненной внешней дееспособности с 768-ой Изначальности по 513-ю Изначальность Изначального мира, физически.
и явления Посвящений Служащих Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальных с 512-ой Изначальности по 257-ю Изначальность, включительно, в явлении Тонкого, Изначального и Метагалактического миров в синтезе их с постепенным развёртыванием Статусов Метагалактическим миром и Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактическим миром собою,
и прямой концентрации Физического мира 256изначально Физической Изначальной Жизнью каждого из нас синтез-256изначально физически собою. 
И возжигаясь 2048-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049изначально явленно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Иерархического Восхождения физически собою явлением 2048-ми Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически 256изначально физически собою, Физической Изначальностью и Физическим Изначальным миром в синтезе их каждым из нас и синтезом нас физически Изначально Вышестоящим Отцом собою в Воскрешённом Изначальном явлении каждого из нас. 
И просим развернуть Иерархию Изначально Вышестоящего Отца с 2048-ой Изначальности по 1025-ю Изначальность 1024-рично, 1024-ричной Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу физически собою с развёртыванием применения нашей Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактической и Изначальной Мировой синтез-Изначальностью нашего Владычества Статусами Изначально Вышестоящему Отцу применением Метагалактической и Изначальной Мировой синтезизначальностью и явление наших Посвящений вовне Метагалактической, Изначальной и Тонкой синтезмировой Изначальностью каждым из нас и синтезом нас в синтезе Посвящений, Статусов и Изначальной Ипостасности явления Полномочий синтезфизически 256изначально Физическим Изначальным Миром и физикой Изначальности каждым из нас и синтезом нас. 
И вспыхивая этим, мы возжигаемся 2048-ю Изначальностями, возжигаясь 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя явление 2048изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца явлением 1024-рицы Изначально Вышестоящего Отца концентрацией на каждом из нас и эманировании этой 1024-рицы каждым из нас в Физическом, Тонком, Изначальном и Метагалактическом Мирах на 1024-х Изначальностях вовне физически Изначально собою. 
И вспыхивая концентрацией 1024-х Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца Иерархически на каждом из нас, синтезируясь с 1024-мя Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхиваем 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими, вспыхивая 1024-мя Иерархами Изначально Вышестоящего Отца и 1024-рично, эманируя их физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца начать развёртывание Частей Изначальности в дееспособности Изначальностью каждым из нас и синтезом нас, 1024-рично физически собою. И преображаясь этим.
На каждом из вас фиксируется одна или несколько Изначальных Ипостасей, один или несколько Аватаров или Аватаресс Синтеза, один или несколько Владык Статусов и Учителей Посвящений в синтезе. Проживите их собою. 
И вспыхиваем прямой концентрацией Иерархии каждым из нас и синтезом нас. 
И вспыхивая концентрацией Иерархов каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждым из нас, являя концентрацию Синтеза Иерархов явления Изначальной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и в синтезе нас, являя Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца установить концентрацию 2048-ричной Иерархии физически на Планету Земля в явлении 7-ми миллиардов 600-а миллионов жителей человеческого типа Планеты Земля физически собою явлением 2048-ричной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначальной Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою явлением 4096изначального Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с центровкой – залом Изначально Вышестоящего Отца 2049изначальным 8-ым Изначально Вышестоящим Цельным Аматической Реальностью 2049-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и 2048изначальной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически Планетой Земля физически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 1024-рицу Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Вышестоящих Аватара и Аватарессу Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас синтезфизически собою. И эманируем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Планете Земля. Эманируем 1024-рицу Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Планете Земля, развёртывая явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Ею физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем по Планете Земля с фиксацией всего стяжённого и возожжённого на каждого жителя человеческого типа человеческого тела Планеты Земля из 7-ми миллиардов 600 миллионов, фиксируя новое явление Иерархии каждым из них и в синтезе их, физически Планетой Земля собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
                                                                                                                  1-й день 2-я часть
 (Время 00:12:40–00:36:57)
Практика №3.ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Явление Физического Мира 256изначального явлением Изначальной Метагалактики концентрированно, цельно 8192присутственно с явлением Метагалактики Фа 4096-ым присутствием. Позиция наблюдателя Изначальной Метагалактики и  антропный принцип Изначальной Метагалактики в сотворении служащего ИДИВО и Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактикой Изначальностями в синтезе с присутствиями 9-ой Изначальности.

    Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
    Возжигаемся явлением Частей каждого из нас, зафиксированных в 1792-ой Изначальности  – 1537-ой Изначальностью 256-рично в выражении 256-цы Аватаров Синтеза каждым из нас на явление и эманацию 256-ю Изначальностями Физического Мира Изначальности, в явлении 256-цы Частей каждого из нас, в явлении Синтеза Изначальности, Огня Изначальности, Начал Изначальности, в синтезе всех полномочий, подготовок и 
компетенций каждого из нас и, вспыхивая этим физически, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза  Кут Хуми, переходим в зал 1792изначально явленно, развёртываясь в Изначально 
Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 56-го/ -го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою физически.
    И, возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и
 синтез нас на выражение и явление Метагалактики Фа 4096-ым присутствием Изначальной Метагалактики в координации со сферой Изначальной Метагалактики 
синтез8192присутственно синтезфизически собою, в явлении Изначальной Метагалактической расы Человека Земли, Посвящённого Земли, Служащего Земли и Ипостаси Земли четверично физически собою явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и реализацией этим Изначального Воскрешения физически собою.
    И, вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049изначально явленно, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 56-го/2-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактики Фа 4096-ой Изначальностью в координации с 4096-ым присутствием Изначальной Метагалактики в синтезе всего во всём физически собою, в развёртывании 8192присутственной цельной сферы Изначальной Метагалактики в концентрации на каждого из нас физически каждым из нас. 
     И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом возжигаемся специальным залом Изначально Вышестоящего Отца, переносясь в центр сферы Метагалактики Фа.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 4096-ое присутствие 9-ой Изначальности Изначальной Метагалактики синтезматериально физически собою. И, являя Изначально Вышестоящего Отца, эманируем по сфере Метагалактики Фа синтез8изначальной 4096-ое Изначальное присутствие Изначальной Метагалактики 9изначальноматериальной физически собою.
И мы стоим в прозрачном зале Отца, это специальный зал в центре Метагалактики, ну, относительно центра, то есть там есть центровка ещё, но в центре Метагалактики, это один из её центров. И, эманируя, смотрим на Метагалактику. Просто попробуйте увидеть космос вокруг себя. Отец стоит рядом с нами, стенки все прозрачные, что потолок, что пол. Мы – в прозрачном прямоугольнике, не в кубе, иначе аматика сработает. Вы можете попробовать увидеть Изначальную Метагалактику Фа. Каждая ячейка в этом зале может увеличивать как телескоп, поэтому, если вам сложно, сконцентрируйтесь на какую-то точку на стенке или на полу зала. Некоторые смотрят в пол, это неважно. Кто-то в потолок, на потолке. И через эту точку посмотрите на Метагалактику.
    И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Метагалактику Фа 9изначально 4096присутственно Изначальной Метагалактикой явлением 4096-го Изначального присутствия, в явлении 4096-ой Изначальности 4096-ым Изначальным присутствием Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. 
И, эманируя это, эманируем Физический Мир Изначальный 256-тью Изначальностями по 4096-ой Изначальности Метагалактики Фа  4096-го присутствия в синтезе их и по 4096-ти присутствиям Изначальным присутствиям, фиксированным Изначальностям Изначальной Метагалактики синтезфизически собою.
    И эманируем 4096присутственно изначальнометагалактически  256изначальный Физический Мир собою, устанавливая физическое мировое осуществление 4096изначальноприсутственной Метагалактики Фа  Изначальной Метагалактикой синтезфизически собою явлением 9-ой Изначальности как части 256изначального Физического Мира Мзначальностей физически собою каждым из нас в освоении Изначальной Метагалактики физически собою каждым из нас и в синтезе нас в освоении Изначальной Метагалактики нами.
    И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и преображаем Метагалактику Фа физически собою. Я напоминаю: наша планета – геоцентровка Метагалактики Фа.
 И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы возвращаемся в зал 2049изначально явленный. 
    Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначальной Метагалактики концентрированно, цельно 8192присутственно физически собою с явлением Метагалактики Фа 4096-ым присутствием в синтезе и в явлении Физического мира 256изначального этим, прося Изначально Вышестоящего Отца направить Изначальное Воскрешение каждого из нас на восхождение и реализацию Изначальностями в утверждении развития Метагалактики Фа 4096-ым присутствием Изначальной Метагалактики и в синтезе их 4096-ю Изначальностями метагалактически физически каждым из нас и синтеза нас.
И, возжигаясь концентрированной сферой Изначальной Метагалактики на каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в позицию наблюдателя Изначальной Метагалактики и в антропный принцип Изначальной Метагалактики в сотворении каждого из нас как служащего ИДИВО и Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактикой Изначальностями в синтезе с присутствиями 9-ой Изначальности в синтезе их каждым из нас и синтезом нас, с явлением антропной, то есть человеческой, материи Изначальной Метагалактики собою, и вхождение каждого из нас и синтез нас в сонм изначальных существ Изначальной Метагалактики с явлением Человека и человечества Изначальной планеты Земля в сонме изначальных существ Изначальной Метагалактики синтез физически собою.
    И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
     И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, физическую Изначальность в синтезе каждым из нас и синтезом нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Королёв, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
    И выходим из практики. Аминь. 
1-й день 2-я часть                                                                                                                                (время 01:00:36-01:21:41)
ПРАКТИКА № 4 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Явление новой организации Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящий Учитель Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с переводом  Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца в новое выражение.
     Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-изначально явленно. Развёртываясь служащими Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 56-го/2-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и в синтезе нас.
     Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой организации Изначально Вышестоящего Отца – Изначально  Вышестоящий Учитель Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. С переводом Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца в 24-ое организационное явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою, или 9-ое выражение от Изначально Вышестоящего Отца в виде Мощи Изначальной Метагалактики соответственно.
  И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим перестроить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на реализацию нового явления 29-ой организации Изначально Вышестоящий Учитель Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех подготовок, компетенций, навыков, умений, знаний, посвящений, статусов, полномочий, любых иных выражений каждого из нас в возможности ясного, чёткого, глубокого исполнительского мастерства и управленческого мастерства, явлением Учителя Синтеза физически собою каждым из нас и синтеза нас, и явлением Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
     И, возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 2049-изначально явленно служащим Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме ипостаси 56-го/2-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
     И,  развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом,  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца командой служащих Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и гражданами любых стран, являющих Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в явлении Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца  несением, явлением, реализацией и применением, Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца физически собою в команде Христа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
     И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им,  синтезируясь с Изначально  Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца, вставшим пред нами. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца, явлением Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
     И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца, явлением Воскрешения каждым из нас и синтезом нас, в реализации Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
     И, преображаясь Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся новым выражением Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Гражданской Конфедерацией Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, явлением новой, 29-ой Организации Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, стяжая Любовь Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Учителем Синтеза физически собою.
И, возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, вспыхивая всей Любовью каждого из нас и всем Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначально Вышестоящего Учителя Синтеза каждым из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.  Прося развернуть весь синтез компетенцией, опытом, навыком, умением, знаний, верой, любых иных профессиональных и других подготовок посвящений, статусов, полномочий, любого иного синтеза всего во всём, всех возможностей огня, духа, света, энергий в синтезе всего во всём каждым  из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою, как служащими Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, в синтезе всех компетенций, являя Учителя Синтеза физически собою, и, вспыхивая, преображаемся им.
И, вспыхивая прямым выражением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируемся с Учителем Синтеза в Изначально Вышестоящем Отце Учителем Синтеза каждым из нас, являя его собою, и, вспыхиваем Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в реализации Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза физически собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя, Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Учителем Синтеза физически собою, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Королёв, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.  Аминь. 
1 день 2 часть
(время 01:27:27 - 01:46:59)

Комментарий перед практикой.
Внимание! Это реальный Дом в Изначальности! Не присутственный, как был у вас раньше, а Изначальный! Переключайте мозги. Практика!

Практика №5 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание явления Частного Здания Дома Изначально Вышестоящего Отца в 1024 Изначальности каждому из нас, Служебного Здания Изначально Вышестоящего Отца и подарок от Отца - Книга «Изначальность лично каждого».

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. Переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца 2049изначально явленный. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения Ипостаси 56-го/2-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Частного Здания Дома Изначально Вышестоящего Отца в 1024-й Изначальности синтезом Метагалактического Мира и Изначального Мира, с явлением выражения Тонкого Мира и Физического Мира в синтезе с концентрацией физикой Изначальности и синтезфизичностью 256-ти Изначальностей  каждому из нас и синтезу нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом собою, стяжаем Частное Служебное Здание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Сокращенно - Дом Изначальности, нет, не Изначальный Дом, а именно Дом Изначальности, это глубже, каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас изначально собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в 1024-ю Изначальность, в место  фиксации Частного Служебного Здания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Там различный природный ландшафт.
Зависаем на высоте 4-го этажа и, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, раскручиваем вокруг каждого из нас Сферу, формирующую 4-этажное здание, подчёркиваю, различной архитектуры, каждого из нас. Вот тут архитектурный проект - свободен, т.е. свобода. И формируем наше здание в соответствующем природном ландшафте.
Развёртываемся в кабинете на 4-ом этаже. Ну и теперь личный подарок каждому из вас. На столе лежит Книга, на которой написано «Изначальность», а в скобочках - лично каждого из вас. Ну, просто – лично каждого. Там даже можно имя прочесть. В данном случае – ваше,  физическое.
Садимся за письменный стол, возжигаемся Книгой Изначальности, положив на неё одну или две руки. Надеюсь понятно, что это Начало Начал каждого из вас. Утверждаем: Книга дальше этого рабочего стола не двигается и является только вашей.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Отца на данное Здание Служебное. Возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем фиксацию Аватара Синтеза Кут Хуми, как Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Владыки Кут Хуми, ведущего каждого из нас на данный кабинет и данное Частное Служебное Здание Дома Изначальности Изначально Вышестоящего Отца.
И в синтезе явления Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Изначальностей на данное здание 1024рично изначально физически собою.
Встаём из-за письменного стола, возжигаемся синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь собою и Частным личным Зданием Служебным Домом Изначальности каждым из нас. Вспыхиваем этим.
И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале 2049изначально явленно,  и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на прямое изначальное явление каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически изначально собою. И возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую Изначальность в синтезе с физическим Присутствием. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, Подразделение ИДИВО Королёв, во все Подразделение ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.
И входим из практики. Аминь.

Комментарии после практики.
Две минуты стоим, сейчас Здание на Вас фиксируется. Просто утвердите, что на ваше физическое тело фиксируется Здание 1024-ой Изначальности, не теоретически, практически. Нужно 2 минуты, чтобы оно дошло.
А пока маленький инструктаж. Значит, Подразделения переносят только Здания на Советах Отца или общих сборах вашей Изначальности.
Вы меняете только номер в вашем списке Столпа, больше ничего вообще.
Проверяться вообще ничего не будет. Номер поменяли на сайте – вывесили. Понятно, да. Главы Подразделений – вас касается. Никаких организаций, пока ничего не меняем. Все изменения будут не раньше 1 июня. Понятно, да. И вот эти два-три месяца мы что, адаптируемся ко всему. Это только кажется, что легко. И Владыки будут адаптироваться к этому.
Поэтому никаких изменений Столпов не допускается, никаких стяжаний не допускается. Мы замираем и развиваемся. Меняем только номера Изначальности, автоматически, технически. К нам высылать на утверждение не надо, есть распоряжение, и оно всё утвердило. Мы утверждаем только Мыслеобразы. А они не меняются. Все понятно? И соответственно сами у Отца, командой выходите и просите перенести и переформатировать Ядро, Столп, Сферу, Часть Человека теперь не такой Изначальности, а новой, и все предыдущие Части, что вы стяжали, понятно, да, там – 4, 3, 6, одну - кто сколько стяжал. То есть Вы переходите – москвичи на Человека 1792-й Изначальности. Всё. Это выходим к Отцу, стяжаем, возжигаемся Синтезом и преображаемся. Всё.
Вопрос из зала (не слышно)
Ну, да, желательно только после переноса Здания, и не надо торопиться его переносить. Понятно, да?
И ещё, кстати, пока не забыл. Я сегодня с главой Подразделения сегодня созванивался, она позвонила. Нельзя! переносить личное Здание Служебное на 1 Вышестоящем Присутствии без коллективного Здания. А куда вы его переносите? Это,  в  какое такое место оно станет, если они должны стоять вокруг Служебного большого Здания коллективного. А то тут некоторых Глав Подразделений начали напрягать – нам  надо срочно Здания перенести. У меня вопрос – а чем вы это сделаете, не к вам, ну и к вам тоже, если вы ничего в Изначальности не стяжали. Без команды, вы туда ничего особо не перенесете.
Так вот, когда коллективное Здание становиться, оно за собой тянет Частные. А когда его там нет, никто ваши Частные тянуть не будет. И куда вы их перенесёте? Только в своей голове и в своей иллюзии. У нас было такое. Я перенёс Здание. А оно стоит на том же месте. А я где перенёс – в голове. Но Здание-то осталось.
 Поэтому вначале коллективное,  со всеми необходимыми полномочиями команды на каком-то Совете Отца или сборе Дома. Торопиться, я считаю, не надо, а потом все остальные личные Служебные Здания и все остальные тонкости. Всё понятно? Всё понятно.
Я не знаю пятое это, или какое. Потому что всё возможно, сейчас это всё раскрутится. План Отца утверждён, но мы должны начитаться и понять.
Возможно, будут закрываться некоторые присутственные Здания для тех, кто стяжал Абсолют Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. И мы будем только на это Здание переходить. У меня так получается. Поэтому я не гарантирую, что это может быть единственное. Ну, со Служебным – два будет. Тут я не знаю пока. Регламент будет, тогда через недельку – две разберёмся.
И ещё один момент: 1024 Изначальность – там служил Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, Отец вам готовил это Здание. Поэтому, вы, пожалуйста, обратите внимание, что Здания разной архитектурной формы, и оно к вам подходит под вашу Изначальность. Я специально это говорю, потому, что у Отца Синтез, и шёл Синтез по вашу архитектурную форму Здания. Они очень разные и своеобразные, в том числе и футуристичные есть. Футуристичные – это я видел вот такое Здание (показывает 2 усеченные пирамиды, стоящие друг на друге основаниями). Красивое, это я не очень красиво показал. Очень красивое, то есть говорить о каких-то нормативах куба, как было раньше, сейчас бесполезно, и фронтоны и колонны и футуристическое тоже
Из зала: Ромбик.
[bookmark: _GoBack]Не, это не ромбик. То есть Здания разной формы, включая современные, из стекла, пакетные, так выразимся. Поэтому посмотрите, что у Вас, это не то, что было раньше. Просто – подсказка. Увидели. И вот ощущение Здания, когда вы говорите: Здание Изначально Вышестоящего Отца – это среда Изначально Вышестоящего Отца, которую он отдал нам, уйдя с Иерархией выше. Это, чтобы вы не думали, что Здания стоят в абы какой среде. Она специально сформирована, чтобы мы туда перешли. Все услышали. Это важный смысл, потому что у некоторых в голове, когда мы туда стали – пустое пространство. Это в вашей голове оно пустое. Вообще-то там, где Отец Ипостась, обычно живёт вся Иерархия. Так что это реальности бывшей жизни всей Иерархии, ну так, на всякий случай. Будет прикольно, и нам оно отдалось, а Владыки пошли выше. 
На сегодня всё, всем большое спасибо за внимание.
2-й день 1-я часть                                                                                                                                (время 01:41:54-01:27:16)
ПРАКТИКА № 6 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание 1024 Пакетов Начал в Явлении Изначальных Единиц Творения 1024 Частей Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Изначальностей, с 1025 по 2048.
Явление Начал  в Изначальном теле с 1024-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца и Единицами Творения в каждой Части.
Изначальный ракурс, Изначальный Принцип и Изначальная Позиция Наблюдателя. 
Явление Изначальной Антропности Изначально Вышестоящему Отцу, явлением 16 Изначально Вышестоящих Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, синтеза 4096 Изначальностей (в Цельном Явлении Высокой Физической Реальности).
Переход в Изначальное Творящее развитие.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Возжигаемся 1792-ричным Изначальным Синтезом каждым из нас, Проникаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792изначально явленно. Развёртываемся, каждым из нас, изначальнотелесно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси 56-го/2-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, стяжая насыщенность и заполненность Синтезом. 
За ночь она почти исчезла. Я вас сейчас пытался восстановить вначале. Но до конца не получилось. Честно говорю, это очень сложно. Поэтому мы стоим пред Владыкой. 
Дамы: насыщенность должна дойти до стоп, что б на физике горели.
Господа – от стоп к голове. Стопы у меня горят, а голова не особо. Яни, вас касается: стопы у меня горят по-яньски. 
Дамы, так что до стоп не доведён Огонь, застрял на носу, где-то вот такой уровень (показывает рукой на уровне переносицы) по группе. Это дамы.
А у господ стопы в основном горят. Голова не работает.
Надо пойти в прямо противоположное. Насыщаемся так, чтобы физически у мужчин потеплела голова, а у дам зажглись стопы. Я вам специально это говорил, пытаясь этот Синтез прогнать - не получилось. Делаем при Владыке. 
И синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми настолько, чтобы мы открылись, и Синтез проникал во всё тело, во все Части - 1792изначальный явленно. 
Не бойтесь сказать там: «Насыщаюсь Владыкой Кут Хуми». Ничего тут такого страшного в том нет. Мы, как Служащие, есмь часть Владыки. 
Просто внутри утвердите: «Служащий ИВДИВО есмь часть Аватара Синтеза Кут Хуми». И, насыщаясь его Синтезом, вы подтягиваетесь к Синтезу Владыки. 
Нет, Владычицу пока не надо трогать, дамы, вы Владыкой пока насытьтесь. Если у вас нет цельности Владыки на Синтезе, Владычица на вас не будет фиксироваться, потому что в начале Синтез Владыки.
И, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 1024-ре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося 1024-ре вида синтезного Явления Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. В синтезной фиксации и выражении Частей Владыки Кут Хуми собою, с перспективным изначальным формированием или форматированием Частей (у кого они были) – в Новое Изначальное Творение Изначально Вышестоящего Отца. Даже те, у кого они были, мягко говоря, устарели – по старому Плану Творения работают. Значит, нужно форматирование в Новый План Творения. 
Ничего такого там нет странного: форматирование – форма тела. Форма – третий горизонт по Слову Отца.
И, возжигаясь 1024-ричным Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049изначальный явленно. 
Развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 56-го/2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.
И стяжаем 1024-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Частей Изначальностями с 1025-й по 2048-ю Изначальности включительно. Прося преобразить и переформатировать Части с присутственного на Изначальное выражение - мерой подготовки, компетенции, Посвящений и Статусов каждого из нас. Включая Полномочия и иные возможные Явления всего во всём, каждого из нас и синтеза нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024-ре Пакета Начал в Явлении Изначальных Единиц Творения 1024-х Частей Изначально Вышестоящего Отца. Ракурсом Изначальности, с 1025-й по 2048-ю Изначальности физически собою. Явлением Служащих Изначально - Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
Прося прощение Изначально Вышестоящего Отца за старые, некомпетентные, некорректные Начала. Прося их сжечь и преобразить в каждом из нас, если есть необходимость в этом. 
И, возжигаясь 1024-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, впитываем и развёртываем 1024-ре Пакета Начал, с преображением Начал каждого из нас (возможных и доступных к преображению). Просим Изначально Вышестоящего Отца Синтезом вскрыть 1024-ре Пакета и, возжигаясь Синтезами 1024-мя Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024-ре Части Изначального ракурса деятельности синтезизначального тела.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить 1024-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим переформатировать стяжённое вчера (или, кто вчера не был, стяжаем) Изначальное тело каждого из нас - на 1024-рицу Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.
И развёртываем Единицы Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части Синтезом Начал, и Явлением Начал Изначально Вышестоящего Отца в Изначальном теле - 1024-рично каждым из нас.
И, возжигаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца активировать Служебной деятельностью Явление Начал, организацию и развитие деятельности Частей каждого из нас.
А кто стяжал Абсолют Изначально Вышестоящего Отца - Явлением 1024-рицы Абсолютного Огня Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Явления Изначальности Частей - человеческой жизнью физикой Изначальности, каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Изначальный ракурс, Изначальный Принцип и Изначальную Позицию Наблюдателя с Явлением Изначальной Антропности Изначально Вышестоящему Отцу, каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Сферы Творения Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Метагалактическую на каждого из нас - в синтезе 4096-ти Изначальностей. С  центровкой 	восьмой Изначально Вышестояще Цельной Аматической Реальностью 2049-й Изначальности (в синтезе их физически собою). Явлением 16-ти Изначально Вышестоящих Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, синтеза 4096-ти Изначальностей (в Цельном Явлении Высокой Физической Реальности), каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Сферы Творения Изначально-Метагалактически, на каждом из нас.
И синтезируемся со Сферой Творения Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжая взаимокоординацию Сферы Творения Изначальной Метагалактики и каждого из нас, пред Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе её физически собою.
И, вспыхивая центровкой Сферы Творения Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. Переходя в Изначальное Творящее развитие, каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести центровку на наши физические тела, в данный зал, Явлением концентрации физики Изначальности физически собою. В девятиизначальном синтезе каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь – Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь.
Переходим в кабинет, на четвёртый этаж частного Служебного здания в 1024-й Изначальности, каждого из нас. Кто вчера не был – здание дарится Отцом сегодня. Своим Изначальным телом, подходим к письменному рабочему столу. Садимся за стол, в кресло. Вспыхиваем 1024-рицей Изначальных Частей. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 1024-рично Изначально Человеком Изначально Вышестоящего Отца Изначальности. Развёртываясь Изначально Человеком Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхивая этим. Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжая концентрацию Изначально Вышестоящего Аватара там, в том числе в выражении Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, каждым из нас. И Изначально вышестоящего Учителя Кут Хуми каждым из нас. В кабинете физически собою. Вспыхивая Изначальным телом, и развёртываясь по всему четырёхэтажному зданию каждого из нас.
Мы возвращаемся Изначальным телом каждого из нас в физическое выражение каждого из нас, из собственного частного Служебного здания Изначальности.
Развёртываемся физически, в данном теле каждого из нас. И фиксируясь физически в данном физическом теле каждого из нас. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Королёв, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2-й день 1-я часть
(Время 03:05:46-03:38:56)
Практика № 7. 
Стяжание явления Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца четырьмя принципами Воскрешения четырёх Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Пути Христа, Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца и Плана Изначального Творения. 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом в каждом из нас и синтезом нас, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возжигаясь синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 179изначальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь и Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (я потом объясню разницу). 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца физически собою, явив четыре принципа Воскрешения четырёх Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца, действующих вокруг нас, и фиксируемые нами физически каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца в синтезировании с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца собою, и переходим в зал 2040изначальный явленный, развёртываясь Синтезом Воскрешения Изначальностью каждого из нас в форме Ипостаси 56-го/2-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца четырёх Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Христом, стяжаем явление четырёх Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца явлением четырёх Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в возможностях явления Воскрешения Изначально Вышестоящим Отцом лично собою по одному из четырёх явлений Плана Творения каждым из нас и синтезом нас, и возможности разрабатывать и осмыслять Планы Творения физически собою Началами творения в синтезе всех Частей и всего во всем каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение каждого из нас, и возжигаясь, преображаемся им, преображаясь четырьмя ранее стяжёнными Воскрешениями Изначально Вышестоящего Отца в явлении четырёх Планов Творения физически собою, и концентрируя их в Воскрешении каждого из нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Путь Христа каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, преображаясь им, встаём на Путь Христа, преображаясь им каждым из нас и синтезом нас, неся новый тип Изначального Воскрешения явлением Изначальностей развития Изначальной Метагалактикой каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Христом и стяжаем концентрацию Плана Изначального Творения каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим, входя в явление Плана Изначального Творения Путем Христа и в Пути Христа каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Христом, стяжаем явление Христа физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 56-го/2-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по явлению Плана Творения Изначальностью каждым из нас и синтезом нас, явления Воскрешения Изначальностью каждым из нас и синтезом нас и явления Пути Христа Изначальностью каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Христа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Пути Христа физически собою.  
И возжигаясь Христом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически всем стяженным и возожжённым физически собою, являя Воскрешение, фиксацию Изначального Плана Творения и Путь Христа каждым из нас, развёртываясь в Пути, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Королёв, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
03.39.28
Комментарий после практики.
Первое: мы должны понимать, что в Пути Воскрешения мы идём ко Христу, постепенно являя Христа собою, и становясь Христом на перспективу. Этот Путь мы сейчас заложили. Это вершина того, что мы сделали в Изначальности. 
Второе: у некоторых маленькое недоумение - мы же на Ипостасном Синтезе Наума. А чем занимается Наум? Буддичностью Человека. А человек пробуждается и творится по Плану Творения. И мы разрабатывали весь этот синтез человека самого высокого - Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца, пробуждая его в Изначальности, и формируя его, и стяжая начала творения человека в этой Изначальности. По аналогии с этими практиками можно рассмотреть и развить Буддичность Человека по любому из четырёх Планов Творения, и в принципе осмыслить всех других видов Человека. По аналогии можно научиться у Наума это делать. Поэтому из ипостасности Науму мы не выпадали. Мы синтезировали то новое, что нужно в ИВДИВО, и Буддичность Человека, которую несет Наум. От темы мы не отошли. 
И третье пояснение: МГК теперь будет относиться к Христу. И МГК будет развивать Планы Творения и развивать Путь Христа собою, формируя разные виды людей по Планам Творения. Это теперь будет задача МГК. Потому что явление Метагалактической Цивилизации, нации и расы собой - это еще и разработка разных видов Человека. А смысл Гражданской Конфедерации не в том, что она есть, а в том, какие комфортные условия она обеспечивает развитию Человека. 
Смысл-то МГК в том, что мы ведём нацию или страну в следующий - более высокий этап развития. Но нация и страна – это не абстрактное состояние, это конкретные люди, живущие на этой территории. Отсюда – Гражданская Конфедерация. 
И если мы будем понимать человека, и куда он идет, и какого человека мы хотим видеть – ну там, Человека-Творца того же, Гражданской Конфедерации, - мы будем понимать, какой у нас будет гражданин и куда мы идем. А если мы Человека не будем видеть, то это всё бессмысленно. А Человек формируется Планами Творения, Антропным принципом и т.д. Отсюда Христос теперь будет вести МГК в дальнейшем. И вот то, что мы сейчас сделали, все сегодняшние практики, в том числе будут к этому относиться. Это будет смысл деятельности. Потому что, выйти чтоб в Изначальность, надо поднять не только внутренний мир, но еще и внешне организоваться им, а внешней организацией, хотя бы идейной и разработкой этого, и занимается МГК - как Партия. Как это - Партия Отца в нашей жизни. Партия имеет очень многозначное значение. 
Поэтому я хотел зафиксировать, что нам придется переосмыслить деятельность партии. Но это уже надолго. Потому что в перспективе столетий религиозные процессы будут распадаться, и должна быть Организация, которая будет поддерживать синтез веры и знаний в развитии человека, не когда он в школе, а когда он сам по себе в обычной жизни должен где-то и куда-то развиваться, и к кому-то обращаться за этим подходом. Это будет МГК. Сейчас это называется Партия.
Здесь нет никаких религиозных смыслов - обычный гражданский консенсус: когда человек живет, понимает, как он живет, но где-то должен консультироваться и общаться над совместным житиём и будущим развитием как себя, так и территории вокруг себя. И Христос нам на это сейчас указал. Он начинает это уже вести. План творения начинает реализовываться. 
03.45.46


2-й день 2-я часть
(Время 00:58:44-01:26:00)

Практика №8 
Стяжание 19-и видов Буддичности Человека и Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца Изначально. Пробуждение Физики Изначальности Человеком синтезом Начал Творения каждого из нас физически Планетой Земля собою.

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас в форме Ипостаси 56-го/2-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза стяжаем 19 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 19-ти Буддичностей Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми стяжаем 19 Буддичностей Человека 19-ти видов Человека Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 19-ю Буддичностями Человека и 19-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Наумом, вышедшим в зал ИВДИВО, синтезируясь с его Хум стяжаем Буддичность Человека Изначально Вышестоящего Отца прося побудить Воскрешением каждого из нас и синтеза нас шестой вид материи физически собою явлением шестой расы Изначальным видом развития каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И возжигаясь Буддичностью Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Владыкой Наумом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Наума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049изначальный явленно и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжая каждому из нас и синтез нас в явлении Пути Христа развёртывание девяти Буддичностей Человека от Человека Идивного до Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца в Пути Христа физически собою синтезом их. И возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
И возжигаясь этим каждым из нас синтезом нас синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем девять Буддичностей девяти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь, развёртываемся им. 
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая десять Буддичностей Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением от Совершенного Человека Теурга до Совершенного Человека Аватара включительно в синтезе их физически собою и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в Пути Христа и Воскрешения каждого из нас, стяжаем десять Совершенств Буддичности Человека каждым из нас и синтезом нас в явлении десяти видов Совершенного Человека каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза).
И возжигаясь десятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в Пути Воскрешения десятью Совершенствами Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением десяти Совершенных Человеков в Буддичности Человека каждым из нас и синтезом нас физически собою. И в синтезе 19-ти видов явления Буддичности Человека каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез-концентрацию 19-ричности Буддичности Человека каждым из нас и синтезом нас и вспыхивая этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждение шестого вида материи Явлением 6-й расы – Метагалактической расы Человека Земли и Изначально Метагалактической расы Человека Земли, явлением выхода в Изначальность каждым из нас и синтезом нас и Изначальным Воскрешением стяжённым нами, Пробуждение шестого вида материи синтезом 19-рицы Буддичности Человека каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Буддичности Человека Изначально Вышестоящего Отца шестым видом материи в Пробуждении Изначальностью ключом девять – шесть явление шестого вида материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с познанием и верой Сути Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое Изначально в активации любого вида дееспособности любых частей, систем и собственно Человека собою каждым из нас на пробуждение шестого вида материи каждым из нас и синтезом нас. И в отдаче Пробуждённости шестому виду материи синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца Изначально физически собою (пауза). 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, эманируя всё стяжённое и возожжённое физически собою, являя Начала Творения каждого из нас в Буддичности Человека новым видом материи Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, впитывая Начала Творения собою, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, Наума. 
Возвращаемся в физическое присутствие, эманируя Начала Творения, заложенные Отцом каждому из нас, каждым из нас укутывая Планету Земля собою в явлении физичности Планеты Земля Буддичностью Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением Начал Творения каждого из нас и синтеза нас. И эманируем Начала Творения, заложенные Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас физически собою. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, пробуждая Физику Изначальности Человеком каждым из нас собою синтезом Начал Творения каждого из нас физически Планетой Земля собою и развёртывая фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца этим. 
Далее эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Королёв, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
Пояснение после практики.
Практика странная, немного тяжёлая, но один только момент важный, вы иногда забываете, что шестёрка в Синтезе – это физика семёрки. А физика семёрки – это физическое присутствие Планеты Земля для самых обычных граждан даже не Метагалактики, а просто вот Планеты. Соответственно, когда мы пробуждаем шестёрку, Буддичность Человека – это мы будим людей на Планете Земля, закладывая 19 видов развития Буддичности Человека Планетой Земля, физически закладывая. 






2-й день 2-я часть
(время 01:43:38-02:02:12)
ПРАКТИКА № 9  Итоговая
 
 Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально  Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, переходим в зал 1792изначально явленно и развёртываясь Ипостасью 56-го/2-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику  56-го/2-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 2049изначально явленно. Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики   Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, мы  синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем  1024 октиллиона Огней 1024-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем дополнительно 1024  октиллиона Огней 2048 Изначальности и возжигаемся ею, синтезируя два вида стяжания в 2048  октиллионов Огней 2048-й  Изначальности каждым из нас и синтезом нас и  возжигаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Ядер Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца 2040-й  Изначальности  Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас и,  возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими в усилении концентрации явления  Изначально Вышестоящего Христа  Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 56-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление  56-го/2-го  Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении стандарта  56-го/2-го  Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённые Огни и Ядра Синтеза физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792изначально явленно. Развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжая книгу 56-го/2-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Книга пред нами. На книге, кстати, написано: «Воскрешение Христа», или просто «Воскрешение. Христос.», по-разному. Есть и другие надписи, это более часто встречаем. Берём в руки, возжигаемся Книгой. Переходим в кабинет служебного частного здания 1024-ой Изначальности. Развёртываясь в кабинете, подходим к письменному столу,  кладём книгу на стол, утверждая её двухлетнюю активацию  и развитие ею каждым из нас.
Возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1792изначально явленно, становимся пред ними. И, синтезируясь с  Аватаром Синтеза  Кут Хуми, стяжаем  двухлетнюю подготовку и переподготовку 56-м/2-м  Ипостасным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Двухлетний, потому что этот Огонь будет усваиваться минимум два года, ну, естественно – это Ипостасный Синтез, всё остальное свободно и надолго. Для Королёва это на множество лет, но минимальная подготовка в этом огне будет длиться два года. Все осознайте. Где бы вы ни были, все  два года вас будут в этом Огне Владыки развивать, Аватары активироваться. Установите сейчас себе это.
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049изначально явленно,  синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление  1024-х Частей Изначального Человека  Изначально Вышестоящего 2048-й Изначальности явлением каждого из нас и синтеза нас.
И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Части 1024-мя видами Субъядерности, 1024-мя изначальными присутствиями, явлением 1024-х Изначальностей «всего во всём» в синтезе их, Изначального Человека  Изначально Вышестоящего 2048-й Изначальности  каждым из нас и синтезом нас физически собою. И, вспыхивая в синтезе, преображаемся ими.
И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Изначального Человека  Изначально Вышестоящего 2048-й Изначальности в цельности всего стяжённого и возожжённого собою, стяжая Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и,  возжигаясь, преображаемся им.
И, вспыхивая этим, мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем обновлённую 56-ую базовую Часть Начало Творения, стяжая  обновлённую 120-ую Часть Христос, стяжаем 1390-мерностное Синтезтело и 1391-мерностное Синтезтело каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем четыре Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь,  преображаемся ими,
стяжая фиксацию Посвящения Христос и  фиксацию Статуса Христос, 
стяжая два Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь,  преображаемся ими, 
стяжая 32 инструмента  Изначального Человека  Изначально Вышестоящего  Отца 2048-ми Изначального.
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь,  преображаясь, одеваемся ими, развёртываемся ими и применяемся ими. 
Преображаясь Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,стяжаем 64-рицу служения  Изначального Человека  Изначально Вышестоящего 2048-й Изначальности, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем ядро 56-го/2-го  Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем ядро 63-х и более или менее того Частей явлений ядер Синтеза каждым из нас и синтезом нас, 
стяжая Синтез 63-ричное ядро Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца физически собою и,  возжигаясь им.
И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем прямое явление 56-го/2-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2049изначальный с явлением Начал Творения Христа, 
двух Синтезтел фиксацией Посвящений и Статусов Христа Изначально Вышестоящим Отцом синтез2049изначально  каждым из нас и синтезом нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И,  возжигаясь, преображаемся этим   каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего стяжённого и возожжённого Изначальным Человеком  Изначально Вышестоящего Отца  синтезфизически собою.
И,  возжигаясь, преображаемся этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 56/2-й Ипостасный Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою, за допущение каждого из нас на данный Синтез и восхождение им.
Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров за 56-й/2-й  Ипостасный Синтез, подготовку каждого из нас, поддержку и возможности стяжания каждого из нас, а также допущение на данный Синтез  физически собою.
Возвращаемся в физическую изначальность  каждого из нас,  развёртываясь физически,
являя  Изначального Человека  Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 1024-рицы Частей, 
32-х инструментов, 
64-рицы служения, 
всех Огней и Ядер Синтеза в явлении Ядра  56-го/2-го Ипостасного Синтеза, 
Ядра 63-х Синтезов в частном явлении любых вариаций, 
в явлении  Изначально Вышестоящего Отца собою Началами Творения Христом, 
двумя Синтезтелами, фиксацией Посвящения Христа и Статуса Христа физически собою 
и прямым явлением 56-го/2-го  Ипостасного Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца  физически каждым из нас и синтезом нас.
И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез  56-го/2-го  Ипостасного Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца  физически собою и  Цельный Огонь и Цельный Синтез 2048-й Изначальности  Изначально Вышестоящего Отца  физически собою в явлении  Изначального Человека  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом и выражением  Изначально Вышестоящего Отца Началами Творения  физически собою. 
И, вспыхивая этим, эманируем это в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Королёв, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
 
На этом 56-й/2-й  Ипостасный Синтез  завершён, всем спасибо за внимание.
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