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Практика №1.
Стяжание преображения Огней и отстройки Иерархических Организаций Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца с коррекцией явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь.
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь физически собою, вспыхивая им.
Переходим в зал 512-изначальный явленно.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 3го Ипостасного 57го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И, возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и насыщаясь им, стяжаем явление 3го Ипостасного 57го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, проникаясь 3м Ипостасным 57м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем форму 3го Ипостасного 57го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, развёртываясь формой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и стяжаем Изначально Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в явление Изначальной Метагалактики физически собою и начать Изначально Вышестоящий Метагалактический Синтез каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы вспыхиваем Синтезом Изначальной Метагалактики каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, и стяжая новый тип и новый вид Синтеза - Изначально Метагалактический каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, проникаемся им. И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 3го Ипостасного 57го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение трёх огней Изначально Вышестоящего Отца: в явлении нового огня 1020м выражением Изначально Вышестоящего Отца – Огня Творения, явлением нового огня 1019го выражения Изначально Вышестоящего Отца – Огня Созидания, и явлением нового огня 1018го выражения Изначально Вышестоящего Отца – Огня Начал; с завершением явления Огня Живы, исполнением его цели и задач и синтезированием Огня Живы с Огнём Жизни. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Жизни в синтезе Огня Живы в синтезе их между собой 1017го выражения Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждого из нас новым Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою с явлением Жизни Изначально Метагалактической в новом Огне Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим перевести ракурс служащих Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и служение на Огонь Жизни Изначально Метагалактический Изначально Вышестоящего Отца как по изначальностям, так и по присутствиям 10й Изначальности в материальном их выражении физически собою с введением в Огонь Жизни Метагалактики Фа 8й Изначальности каждого человека планеты Земля и граждан планеты Земля физически собою с явлением Изначальной Метагалактики синтезом нас физически присутствием Изначально Вышестоящей Метагалактики 10й Изначальности в синтезе её, и явлением Изначально Метагалактических присутствий присутствиями 9й Изначальности Изначально Метагалактически физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Творения Изначально Вышестоящего Отца 1020м выражением, на явление Созидания Изначально Вышестоящего Отца 1019м выражением, на явление Начал Изначально Вышестоящего Отца 1018м выражением, и на явление Жизни Изначально Вышестоящего Отца, включая Изначально Вышестоящую Метагалактическую физическую Изначально Метагалактической Жизни и Изначально Метагалактическую Жизнь изначальностями и присутствиями Изначально Вышестоящего Отца, Жизнью Изначально Вышестоящего Отца 1017го выражения с компактификацией Огня Живы и повышением качества и компетенции этим Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь четырьмя синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и обновить, являя обновлённую 1024рицу явления Изначально Вышестоящего Отца, синтезом и огнём в различных вариантах физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое выражение 1024х огней Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Метагалактически с концентрацией 1024ричного явления Изначально Вышестоящего Отца синтезно каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь, входим в новую 1024рицу Огня Изначально Вышестоящего Отца и концентрации 1024ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, вспыхивая 1024ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь в этом 1024ричном огне с Изначально Вышестоящим Отцом… 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем отстройку Иерархических Организаций Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца с коррекцией явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца этим во всех вариантах стандартом: всего во всём. 
И, в 1024ричном огне и синтезе Изначально Вышестоящего Отца в концентрации на каждом из нас, стяжаем явление Изначально Вышестоящей Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1020м выражением Изначально Вышестоящего Отца 28ой Организацией Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтезом и Огнём Творения Изначально Вышестоящего Отца с переводом явления Изначально Вышестоящей Метагалактической Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца на явление 1017го выражения Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца, взрастающей Изначально Метагалактическим явлением синтеза изначальности минимально 1025ти и синтеза присутствий 8192х Материи в выражении изначальности Изначальной Метагалактики собою, явлением цельности Физического присутствия Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе и организацией развёртывания жизни Метагалактической Гражданской Конфедерацией этим с завершением деятельности Организации Изначально Вышестоящего Синтеза Жизни и введение её в явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать Синтез Жизни и явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь этим явлением, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в явлении возросшего Огня Жизни, иерархически каждым из нас синтезом нас…
Стяжая явление Изначально Вышестоящего Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца новым Синтезом и Огнём Созидания Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим…
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление новой Организации: Изначально Вышестоящей Метагалактической Науки Изначально Вышестоящего Отца 1018го выражения Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза и Огня Начал Изначально Вышестоящего Отца с завершением явления на этом горизонте Организации Изначально Вышестоящего Посвящения Изначально Вышестоящего Отца и введением явления Посвящения Изначально Вышестоящего Отца в явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их физически собою…
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового состава четырёх Организаций Изначально Вышестоящего Отца - 28й, 27й, 26й и 25й - в разных вариантах выражения исполнения с явлением новой 32рицы Организаций Изначально Вышестоящего Отца и новой 1024рицы – всё во всём – в синтезе этим. И, возжигаясь четырьмя синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024ричное явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом… физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал физически собою. Развёртываемся физически каждым из нас и синтезом нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развёртывая новое явление на 3047 служащих Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и, в целом, на 7 миллиардов 600 миллионов населения граждан планеты… физически собою.
Далее эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Королёв, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И преображаемся этим.
И выходим из практики. Аминь.
Комментарии после практики.
Вот такое стяжание. Две тонкости. 
Первое. Без 1024рицы Огня и Синтеза войти в новые Организации особо не удастся. Это я представителям других подразделений… Пожалуйста, когда будете стяжать по подразделениям, обязательно в начале вводите в 1024рицу Огня или Синтеза, лучше Огня. Никакая Школа Синтеза и Метагалактическая Наука, ну, как и две другие, без этого не выразятся. Это такая подсказка. Сейчас это в зале явно прозвучало, потому что здесь очень компетентная команда в зале. Здесь есть высоко подготовленные служащие… Нам не хватило никаких подготовок, чтобы войти без огня туда. То есть был вариант, что, может быть, на две практики разделить… Отец сказал, что без концентрации 1024рицы огня мы туда не войдём. Поэтому, не смотря на известное название: Высшая Школа Синтеза – оно, конечно, известно нам – но, то, что Отец туда заложил, скорей всего, выше той компетенции, которой мы сейчас обладаем. Ну, и понятно: любая организация идёт с нуля. Поэтому вначале тренируете команду на 1024рицу Огня или возжигаете её, смотря какая команда, а потом входите в стяжание новых организаций. В принципе, можно идти по практике, но здесь одна тонкость: когда вы на Синтезе, Владыка концентрирует синтез и у вас получается, когда вы на службе, вам надо сложить эту концентрацию синтеза – проблема в этом. Проблема в том, что это 57ой Синтез, а 57 частей пока у нас больше под вопросом, чем реально действуют.




1-й день 1-я часть
(Время 03:23:29-03:61:26)
Практика № 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Чаши Творения Изначально Вышестоящего Отца в синтезе пяти Чаш: Чаши Творения каждого из нас, Чаши Творения Метагалактической Эпохи землян, Чаши Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца – Совершенного Человека Метагалактики, Чаши Творения Изначально Вышестоящей Иерархии и Чаши Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Творения и творящего Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез-512-явленно в форме Ипостаси 3го Ипостасного / 57го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь залом Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Чаши Творения Изначально Вышестоящего Отца явленным Новым Планом Творения и явлением Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Творением Изначально Вышестоящего Отца физически собою с активацией всех Чаш возможной реализации каждого из нас и перспективных из них физически собою.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, и соорганизуясь в этом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленно. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 3го Ипостасного/57го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Чаши Творения Изначально Вышестоящего Отца собою и в синтезе нас, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Чашу Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас - Чашу Творения Изначально Вышестоящей Эпохи Метагалактики и метагалактичности землян с явлением Метагалактической Расы землян, Метагалактической нации землян, Метагалактической Цивилизации землян и Иерархии Метагалактики землян явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца Цельной Метагалактики физически собою и, стяжая Чашу Творения Эпохи, стяжаем Чашу Творения Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и Чашу Творения Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четырёх Чаш, являющих Изначально Вышестоящего Отца собою, развития Человека, Посвящённого, Служащего и Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА, Изначальной Метагалактикой, Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Изначальностью, Синтезом Изначально Вышестоящих Цельных Реальностей Синтеза Изначальностей и Высокой Физической Реальности в синтезе их Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, Служащим Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И в синтезе Чаши каждого из нас и четырёх Чаш Творения Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их физически собою из зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем Творение.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на пять Чаш Творения.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Чашу Творения каждого из нас, Чашу Творения Метагалактической Эпохи землян в синтезе разных явлений метагалактичности, Чашу Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца - Совершенного Человека Метагалактики, Чашу Творения Изначально Вышестоящей Иерархии и Чашу Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Чашами, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, их выражением физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физическим явлением каждого из нас в синтезе пяти Чаш Творения явлением ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас с возможностью творения физически собою.
И развёртываемся Творением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И развёртываясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем творящий Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося развернуть Чашу Творения в явлении творения каждого из нас в активации синтеза жизни и жизни каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, прося развернуть пять стяженных Чаш в каждом из нас явлением 128рицы Чаш, растущих и действующих, с концентрацией на первых пяти Чашах соответствующим выражением каждого из нас. 
И развёртываем Чаши Творения ИВДИВО по Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, Чаши Творения Иерархии по Изначально Вышестоящей Иерархии, Чаши Творения Совершенного Человека Метагалактики по Изначально Вышестоящему Человеку Изначально Вышестоящего Отца в синтезе каждого Человека, являющего форму или/и содержание Человека Изначально Вышестоящего Отца соответственно и каждому Человеку Планеты Земля из 7 миллиардов 600 миллионов естественно априори физически собою. 
С эманацией творения Чашей Творения Метагалактической Эпохи землян на явление цивилизованности, нации и расы метагалактических землян соответствующей спецификой явления Метагалактической Конфедерации землян, Метагалактической Науки, Метагалактической Высшей Школы Синтеза и Метагалактического Психодинамического Мастерства со всеми любыми иными спецификами явления каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь, преображаемся этим, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое присутствие в данный зал собою, развёртываясь явлением творения каждым из нас, развёртывая Чашу Творения в центре каждого из нас физически собою, вспыхивая насыщенностью творения остальных четырёх Чаш, действующих явлением «мы» – идивной, иерархической, изначально-вышестоящей человеческой и метагалактической Эпохи каждого из нас, заполняясь четырьмя видами творения всем телом, всем синтезом частей. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Королёв, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
03.61.28
Комментарий после практики.
Возьмите два образа. 
Первое: Чаша Творения управляет Огнём Жизни Новой эпохи в Монаде. Огонь Чаши Творения, применяясь по всей 1024це Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасности всей вашей цельности, активирует Огонь Жизни, здесь 4-1 действует однозначно. В эту Чашу заложен Огонь Жизни новой эпохи. 
В этой Чаше вы – Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. В эту Чашу мы стяжали огонь жизни новой эпохи – метагалактичность. Стяжали пять Чаш, только потому, что если бы стяжали одну, у нас бы её вышибли. На нашу Чашу села вся метагалактическая эпоха, Изначально Вышестоящий Человек, все владыки - Иерархия и Отец со всем ИДИВО. И вот теперь мы будем твориться метагалактически!
         Второе: Творение – это не что-то особенное от Отца, а это всё, чем вы живете: ваши мысли, чувства, ощущения, т.е. весь вы. При этом Огонь Творения надо сознательно направить. Для этого необходимы мыслеобраз и магнитность. Огонь творения работает по этой технике. Огонь – 4, магнит – 7. Чаша Творения насыщена 4-мя отдельными эффектами творения: творение идивное, творение иерархическое, творение совершенства Человека вашей человеческой спецификой; и четвёртое творение - ваш вклад в цивилизованность, расу, нации – и в целом в  метагалактического Человека. 
         Высшая школа синтеза отвечает за образованность нации, Психодинамическое мастерство - за развитие расы, Метагалактическая Наука переключает нас на научное осмысление метагалактическим ракурсом - Отца, Иерархии и Метагалактики. Тогда всё доходит до Огня Синтеза Жизни. 
Все Огни Творения вертятся в вашем коллективном выражении – «мы» – земляне: цивилизация, нация, раса. Уровень знаний, начал, который позволяет нам действовать так, как мы действуем. Мы – раса, мы – нация, мы – цивилизация. Мы научаемся так действовать – метагалактически, и тогда возникает Огонь Жизни, который действует каждым из нас. 
        Этот образ возьмите, и тогда Огонь Творения у Вас будет правильно применяться. 
03.33.07

1-й день 2-я часть
(Время 01:07:31-01:32:27)

Практика №3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание Проекта Цельности Материи, в фиксации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртывание Синтезабсолютной голограммы синтеза 4096-ти присутствий Метагалактики ФА 8-изначальной; Синтез 8192-х присутствий Изначальной Метагалактики 9-изначальной; Синтез 16384-х присутствий Изначально Вышестоящей Метагалактики 10-изначальной; Синтез 1025–ти Изначальностей в координации с Изначальной Метагалактикой изначальным ракурсом развития. Синтез 4х Изначально Вышестоящих Цельных Реальностей Синтезов Изначальностей, явлением координации с Изначально Вышестоящей Метагалактикой. И Синтез 1025-ти Изначальностей, Изначально Вышестоящим Отцом, явлением Человека Изначальности, явлением Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца пред собою, в синтезе вариаций явления Человека каждым из нас, выражением любых видов в материи, любых Посвящений, Статусов и Ипостасных компетенций в синтезе.
Явление Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением Высокой Физической Реальности Изначально Вышестоящим Отцом, каждым из нас.
Развёртывание Огня Жизни Изначальной Метагалактики.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Владыка говорит: «Мы идём через 512-ю Изначальность к Владыке Науму», поэтому извиняйте, по Изначальности мы не пойдём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, дальше дойдём, не волнуйтесь, чтоб ИДИВО на нас зафиксировалось. Мы должны с него начать.
Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Владыке Кут Хуми 512-изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Буддичности Человека Синтезом, явлением Цельной материи, всего во всём каждым из нас и синтезом нас, синтезом явления каждого из нас, с соответствующими возможностями физически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Наумом, он в зале стоит, определитесь, справа или слева от Владыки Кут Хуми. Владыка Наум стоит справа от Владыки Кут Хуми, по правую руку, слева от нас, то есть Владыка Кут Хуми прямо, голову чуть налево поворачивает, стоит Владыка Наум. Примерно одинакового роста, а может быть чуть выше, а может, и нет.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Наумом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Наума, стяжаем Синтез Будичности, просто Будичности Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Наума, переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Наума, в 512-й Изначальности, там есть такой зал, развёртываемся в зале, Ипостасью 3го Ипостасного 57го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца из зала Изначально Вышестоящего Владыки Наума. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Наумом, стяжаем Проект Цельности материи каждому из нас, в фиксации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.
И возжигаясь Синтезом Будичности Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Синтезабсолютную голограмму синтеза 4096-ти присутствий Метагалактики ФА 8-изначальной; Синтез 8192-х присутствий Изначальной Метагалактики 9-изначальной; Синтез 16384-х присутствий Изначально Вышестоящей Метагалактики 10-изначальной; Синтез 1025–ти Изначальностей в координации с Изначальной Метагалактикой изначальным ракурсом развития. Синтез 4х Изначально Вышестоящих Цельных Реальностей Синтезов Изначальностей, явлением координации с Изначально Вышестоящей Метагалактикой. И Синтез 1025-ти Изначальностей, Изначально Вышестоящим Отцом, явлением Человека Изначальности, явлением Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца пред собою, в синтезе вариаций явления Человека каждым из нас, выражением любых видов в материи, любых Посвящений, Статусов и Ипостасных компетенций в синтезе.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением Высокой Физической Реальности Изначально Вышестоящим Отцом, каждым из нас.
И вспыхиваем, Абсолютной голограммой Проекта реализации Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, в синтезе всего во всём, явлением Эволюций, Миров и любых иных фиксаций. Явлением шуньяты, огня и материи, времени и пространства, континуумности, огнеобразности, субъядерности, царственности, стихийности и любых иных физических, иных характеристик в выражении в синтезе всего во всём собою.
И вспыхивая этим, Синтезбуддичностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, переходим из зала Изначально Вышестоящего Владыки Наума, в ту материальную реальность, куда мы способны попасть собою, становясь на особую площадку этой реальности, она для всех подготовлена, встали. Вы попали или на природу, или в какой-то зал. Вначале определитесь, вы стоите на природе или в зале. Я, допустим, на природе, могу перейти в зал, но меня туда поставил. Важно, куда вас поставил, а не туда, куда вы хотите.
А теперь синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Наумом, стяжаем, где мы, вопрошаем, где мы, и вспоминаем номера присутствий, номера Изначальностей, нужно число, вообще-то каждого поставили в совершенно разные присутствия изначальности. Даже Изначально Вышестоящей Цельной Реальности - ну, здесь не так много, больше тренировок по Изначальностям, по присутствиям, есть изначальные присутствия, есть Изначально Вышестоящие присутствия, мы их не стяжали, Вышестоящие Изначальные присутствия, но вот Изначальные присутствия - тоже кто-то есть.
Владыка Наум вам зафиксировал, где мы оказались, и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Владыки Наума 512-й Изначальности, вспыхивая Синтезбуддичностью Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Синтез голограмм и Синтез головерсумности явления всего во всём Изначальной Материи каждым из нас и синтезом нас, стяжая Буддичность Человека соответствующей подготовки физически собою (пауза).
И вспыхивая концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, преображаемся им.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Владыкой Наумом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми 512-й Изначальности. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового головерсумного явления, синтезом Материи Изначально Вышестоящего Отца, всего во всём, Абсолютно физически собою. Абсолютная голограмма формируется Абсолютным Огнём, а потом входит в Головерсум, исключений нет, поэтому тут всё объективно, в Абсолюте она не может остаться, она им складывается.
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Кто потерялся, Головерсум не где-то там, абстрактно, а конкретно у вас в голове на физике, не надо даже номер части вспоминать, это Абсолютная голограмма вошла к вам в голову, в череп, в мозг физического тела. О, так фиксация чётче, правда? А то вы Головерсум ищете, вспоминая какая это, Часть. Да причём здесь Часть, мы на физику всё стяжали.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, в форме Ипостаси третьей Ипостасности 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося определить каждого из нас явлением определённого типа Человека в компетентности служения, доступного каждому из нас, и вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом им. Отец вам эманирует Человеческий Огонь Отца, у каждого Человека свой Огонь, без названия. И мы вспыхиваем определённым видом и типом Человека.
Вид - это там Человек Планеты Метагалактики, Изначальной Метагалактики, Изначальности и так далее. Тип - это Синтез определённого количества частей, систем, аппаратов, частностей в синтезе.
И мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, Поядающим Огнём соответствующего Человека, явлением данного Человека Изначально Вышестоящим Отцом собою, и вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являем Человека из зала Отца, не выходя оттуда, напрямую физически собою. Вы - один Человек, при этом ипостасным телом мы стоим в зале Отца, а цельно физически горим выражением этого Человека собою (пауза). Ну и вот, все явления этого Человека насыщают ваше Тело – свойства, качества, особенности, способности, новые динамики, то есть вот, смотря какой тип Человека у вас сложился пред Отцом, вот такая глубина этого Человека максимально сейчас входит в ваше тело по частям, системам, аппаратам, частностям. Вы буквально насыщаетесь этим Человеком физически (пауза).
И возвращаемся, внимание, в зал Изначально Вышестоящего Отца, смотрим на Изначально Вышестоящего Отца, получая взгляд Творения, когда Отец смотрит глаза в глаза, и мы закрепляемся всем достигнутым, стяжённым, включая Абсолютную голограмму материи. И мы преображаемся взглядом Отца, сотворяясь Отцом, в новом виде выражения Человека и Абсолютной материальности собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый Огонь Жизни, каждому из нас, мы к нему шли весь Синтез. Это и Чаша Творения в первой практике, и вот эта практика, новый Огонь Жизни каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца обновить Огонь Жизни каждому из нас и синтезу нас, новым явлением физически собою (пауза).
И возжигаемся новым Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им (пауза).
И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Наум, Наума.
Возвращаемся в физическую реальность в данный зал физически собою, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и эманируем всё стяженное, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Королёв, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
1.32.27-1.35.40 Комментарий после практики:
Буквально две фиксации сейчас, на ночную подготовку. Первое – мы добились развёртывания Огня Жизни Изначальной Метагалактики в нас, вот этой итоговой практикой, вот эти шесть часов, мы этого добивались. Извините, я думал, мы восемь часов работаем, у меня, склинилось с профессиональным Синтезом, это первое.
И второе - ночью, вас ждёт подготовка у Майтрейи, сейчас он мне сообщил в практике, где то там на Плацу
 Независимо от того, придёте вы завтра или нет, ночная подготовка всем, кто здесь был или есть, или кто ушёл там, или будет, поэтому Наум, само собой, будет разработка этой реальности, завтра ещё две практики будет с Наумом, это его практика.
Кут Хуми её курировал. 512-я Изначальность почему? Владыка сказал, мы бы не поднялись с другой Изначальности на эту, в этой новой голограмности, а ИДИВО фиксируется только в 512-й Изначальностью, чтоб мы взяли в целом 512-ть Изначальностей. Поэтому ночная подготовка с Наумом, обратите внимание, будет с Майтрейей завтра, будет ещё с Майтрейей работа чуть-чуть.
И так для вас скажу, где меня фиксировали. Меня фиксировали Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца, потому что это переходной вариант. Так как здесь держались разные, то есть меня фиксировали не для меня, а для вас, чтоб я держал разные варианты Человека собою. 
И в 769-й Изначальности, как третьей Изначально Вышестоящей Цельной Астральной Реальности, для меня это было новое. Я там ни разу не был, и на меня вполне конкретно дул стихийный ветер, я стоял на ветру на природе, причём я это проживал физически, ну так относительно, у меня ощущения, что я на ветру стоя был. Вот меня туда поставил Отец, для меня это опыт, потому что мы тут сегодня с Ипостасями работали, мерностных синтезтел чуть–чуть, ну и Отец туда и направил: «На, проживай по-другому». Вот такой вариант был, это не значит, что вы не могли. Вы могли и там стоять и выше, ниже, то есть я не говорю, что это высоко, для меня опыт, но я как-то не особо по Астральным Реальностям ходил, ну, Отец поставил. Вы могли стоять везде - и выше и ниже, то есть, тут проблем не было, то есть главное, чтоб вы определились, где вы стояли, и верьте себе. Вот вам пришло так, ну, держись этого, вам же говорили, тут никто не будет подтверждать или опровергать, это будет некорректно, вас поставил Наум, общаться только с ним, с Владыкой Кут Хуми. Мы настолько не знаем где там, кто как мы, что особо никто вам ничего не подскажет, вы должны знать сами, ничего не слышали – всё равно стояли, запись есть, всё равно развивались, всё по этой практике можно в будущем развивать себя как Человека с учётом всего того, как я рассказал. Всё, на сегодня всё. Всем большое спасибо. До свидания.

2-й день 1 часть
 (время 01:00:30 – 1:26:59)
Практика№4
Стяжание  коррекции Метагалактической Гражданской Конфедерации и     Метагалактической  Цивилизации и развёртывание Огня Живы Высокой Физической Реальности.
  И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Вспыхивая синтезом Изначально Вышестоящих Владык, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.  
   Развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси  3го Ипостасного  57го синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас во 2ю часть 3го Ипостасного 57го синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою и развернуть доработку вчерашнего стяжания с коррекцией Метагалактической  Гражданской Конфедерации и Метагалактической Цивилизации между собою и развертыванием Огня Жизни на новом, втором горизонте явления вместо Огня Начал, не вспыхнувшего в нас, решением Изначально Вышестоящего Отца, собою.
 И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и насыщаясь 3им Ипостасным 57м синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ипостасью 3го Ипостасного 57го синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
   И, синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем обновлённый Огонь  Живы, явлением Живы Высокой Физической Реальности Изначально Вышестоящего Отца,  с перспективой восхождения Живой каждым из нас и синтезом нас,  явлением синтеза любых присутствий всех  Изначальностей  и  Вышестоящих присутствий ими, любых Изначальных присутствий любых Изначальностей и Вышестоящих  Изначальных присутствий ими, любых Изначальных, любых Цельных Реальностей,  любых Изначально Вышестоящих Цельных Реальностей и Высокой Физической Реальности всего во всём физически Изначально Вышестоящим Отцом собою.
   И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Живу Высокой Физической Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, с перспективой Научного синтезом Веры и Знания, и восхождения Живой этим, в реализации Высокой Физической Реальности Изначально Вышестоящих Цельных Реальностей, Цельных Реальностей, Вышестоящих изначальных присутствий и изначальных присутствий, Вышестоящих присутствий и присутствий физически всего во всём собою. И развертывания нового пути Веры и Знаний Высокой Физической Реальности, явлением Живы и восхождения Живой научно, посвящено, с правами Посвященного каждым из нас и синтезом нас.
   И, возжигаясь Живой Высокой Физической Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.  
   И, возжигаясь, преображаясь этим, развёртываем явление Живы. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвященным Изначально Вышестоящего Отца  явлением Изначальной Метагалактической Науки Изначально Вышестоящего Отца Живой Изначально Вышестоящего Отца, физически собою.
 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Прося преобразить каждого из нас и синтез нас и весь Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, на явление Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца физически собою.  И преобразить явление Метагалактической Цивилизации Изначальной Метагалактической Цивилизацией Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Майтрйей Изначально Вышестоящего Отца, Жизнь Изначально вышестоящего Отца физически  собою.
   И, возжигаясь 2мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываем новую отстройку первых  8ми организаций Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех организаций и 102-хрицей Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
   И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы вспыхиваем как Воины Синтеза, являющие Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом собою, просим вывести нас из армии Майтрейи  её завершением. Встроив перспективы Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, в явлении Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца или Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца соответствующей реализацией физически собою, с двумя видами Воинства как принципов действия Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
    И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим.
   И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Явление Изначально вышестоящего Отца физически собою, развёртывая явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
   И, возжигаясь этим, и преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.  Благодарим  Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся  в физическое присутствие. Развёртываемся всем стяженным и возожженным  собою. И эманируем всё стяженное и возожженное в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Королёв, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.   Аминь.

2-й день часть 1 
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Практика № 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Парадигмы Цивилизации. Организация времени жизнью Человека.  
Путь совершенного Человека.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно. Развёртываясь Ипостасью 3го Ипостасного 57го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, и возжигаясь этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Изначальной Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца физически собою     явлением организованности  времени  Жизнью Человека в синтезе цельно  каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленно. Развёртываемся Ипостасью 3го Синтеза 57го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.  
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Парадигму Изначальной Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И в честь нахождения на территории России, стяжаем Парадигму Изначальной Метагалактической Цивилизации России. То есть Парадигма Цивилизации должна пристроиться через какую-то нацию. Пристраиваем к Планете через Россию.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося  преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Парадигмы Изначальной Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца в целом Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, с концентрацией явления всей Планетой Земля в целом в синтезе и явления Изначальной Метагалактической Цивилизации России, нами, гражданами России,  на территории Нации России физически собою.
И, возжигаемся этим каждым из нас и синтезом нас, являя её собою, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить Парадигмой Изначальной Метагалактической Цивилизации России всю Россию,  всех граждан России с любыми явлениями и тенденциями их реализации, создав  перспективный Путь России в синтезе всех граждан явлением Парадигмы Изначальной Метагалактической Цивилизации России в каждым из нас, синтезом нас и всеми Гражданами России собою в целом.
Мы не имеем права здесь стяжать за Украину и Казахстан, здесь присутствуют эти  граждане. Вы обязаны это сделать на своих территориях, как граждане ещё двух Метагалактических стран и Цивилизаций. 
Поэтому сейчас проникаетесь Российской Парадигмой, а у себя на территории развернёте своей нации. Ну, или пока это пойдёт с России, проверим, а потом посмотрим на другие.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая перспективный Путь России Парадигмой Изначальной Метагалактической Цивилизации России каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждому из нас, стяжаем Парадигму каждого Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Парадигмы каждого Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаемся ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем позицию Наблюдателя каждого из нас и синтеза нас, перспективу Пути ею каждым из нас и синтезом нас, организацию времени каждым из нас и синтезом нас, совершенством и качеством Жизни Человека соответствующего вида и типа каждым из нас и синтезом нас и Путь совершенствования и развития с разработкой Жизни каждого из нас, всего во всём физически, синтезприсутственно, синтезизначально, синтезизначально вышестоящецельно реально и синтез Высокой Физической Реальности физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и,  возжигаясь,  преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с преодолением максимальной иллюзии трёх Я каждым из нас и прямого явления Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в росте майтрейности в Совершенном Человеке Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас явлением Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И, возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им в синтезе всего стяжённого, возожжённого и более  того Тямой каждого из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым каждым из нас.  И, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Королёв, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
 И выходим из практики. Аминь.
Рекомендации после практики:
1. Обратите внимание на список стяжённого, его можно чуть-чуть расширить, но это база Цивилизованности, с которой мы должны начинать. Прямо из практики выпишите. Отец напрямую публиковал, он сказал - с этого начнётся ваша Метагалактическая Цивилизация.
2. Уточнение. А то мы сейчас стяжали Майтрейю собою. Майтрейя отдал всё – Воинство, Генеральство – ушло вверх. И Майтрейя отдал это всё потому, что мы реализовали Майтрейю, как Совершенного Человека. После Будды, Христа,  Путь Майтрейи – это наш Путь. Это Путь Совершенного Человека. Когда появился реализованный Майтрейя, как Совершенный Человек, то смысл в армии во главе Воинства, отпал, потому, что это было нужно, пока не было реализованного Майтрейи. Услышали, а у нас Путь, в ИВДИВО – это Путь Майтрейи, как Путь Совершенного Человека, самое простое преодоление трёх иллюзий. Это то, что мы сейчас пытались или  сделали, но это не значит, что сразу у нас получится. Но выражая Майтрейю, мы выражаем Совершенного Человека собою. Это совершенно другой Майтрейя, противоположный тому, кого мы знали в предыдущей эпохе.

2 день 1 часть
(Время 36:27- 1:06:38)

ПРАКТИКА№6. 
Явление мерностных организаций синтеза Частей

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Владык физически собою, вспыхиваем всем явлением Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
И мы переходим в зал ИВДИВО 512-изначально явленно. Развёртываемся Ипостасью 3-го Ипостасного 57 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем Буддичность Человека каждым из нас явлением Синтеза 1024-х или иного варианта количества Частей видами мерности каждым из нас и синтеза нас. (Кто что-то там подумал – вы не переживайте. У нас есть служащие с разным количеством Частей, но минимально у нас будут действовать 128 Частей, максимально 1024. Своё количество найдёте сами. Почему так? Не у всех есть все Посвящения. Не у всех есть все Статусы. И говорить, что на всех сразу 1024 будут – это иллюзия. Логично? А вот что Отец решит с Владыкой - это нас не касается. Узнаете свою цифру сами. Так что минимум от Образа Отца до Отца, максимум 1024 Части – все вместе). 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на синтезмерностное пробуждение Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем 1024 или иное количество вариантов, минимум 128 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление соответствующих мерностных организаций соответствующего синтеза Частей, Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленый. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление синтезмерностного выражения каждой Части от 128–ми до 1024–х в каждом из нас в синтезе физически собою в соответствии с мерностной организацией каждого из нас, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем от 1024 –х или от 4096-мерностной организации 1-й Части Учителя Посвящения каждого из нас, или Образа Отца и так далее, до 2047–ми или 5119– мерностной организации 1024–ой Части или иных Частей в синтезе возможных каждого из нас, в соответствии организации физически собою в двух вариантах Метагалактики ФА развития, с явлением синтеза качеств, свойств, способностей, возможностей, реализаций и любых иных явлений в каждом наборе мерностной фиксации, каждого из нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем от 1024–х и в меньшем количестве комплектов явления мерностных организаций каждого из нас и синтеза нас, соотвествующим явлениям мерностей каждого из нас, в синтезе являющих начало, свойство, качество, принципы, причины, императивы, стандарты, законы, и любые иные явления всё во всём Изначально Вышестоящего Отца в каждом из вариантов каждого из нас синтезмерностной организации каждого из 1024–х Частей каждого из нас в соответствующем количестве физически собою. И стяжая 1024 Синтеза мерностных организаций в количестве возможности всего во всём явлением количественных мерностей каждым из нас в синтезе соответствующих частей собою. И стяжая, развёртываем вокруг нас от 1024–х и менее мерностных вихрей организаций явления всего во всём. Впитывая их собою от 1024–х или менее синтезов мерностной оранизации каждого из нас и синтеза нас соотвествующей Части и в Синтезе нас Человека пред Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пробужденность Человека Синтезом 1024–цы мерностных явлений свойств, качеств, способностей и всего во всём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в синтезе доступных нам Частей физически собою. И в цельном синтезе мерностных явлений синтезом их стяжаем Буддичность Человеком и Пробужденность Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас в Цельном синтезе их собою с явлением новой цельности человека каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося пробудить этим каждого из нас и пробудиться этим каждым из нас и синтезом нас собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
Развёртываясь синтезмерностной организацией Буддичности Человека и Буддичностью Человека в каждом из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое мерностное развития Синтеза Частей каждой Части в отдельности в каждом из нас и синтеза нас собою и, возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем мерностную концентрацию Частей Изначально Вышестоящего Отца Частями каждого из нас в синтезе цельности Человека физически собою. 
И стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца в новой мерностной организации каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, являя Изначально Вышестоящего Отца собою и концентрируя мерностную организацию каждой Части каждого из нас явленной Изначально Вышестоящим Отцом в данной практике и в синтезе явления пробужденного Человека в мерностной организации в синтезе наборов качеств, свойств и иных возможностей всего во всём физически собою и, вспыхивая физически этим, эманируем всё стяженное и возожженное в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Королёв, во все Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

2-й день 2-я часть 
(время 01:33:00-01:50:58)
Практика № 7.
Явление Срединной Мерностной среды физически собою.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза..., переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Ипостасью Синтеза Третьего Ипостасного 57го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме синтезом мерностных связей, стяжённых каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление единственной Срединной Мерностной организации среды каждого из нас и синтеза нас физически собою и возжигаясь этим, преображаясь этим. 
Возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Наумом, переходим в зал Буддичности Человека 512й Изначальности. Развёртываемся в зале, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Наума, стяжаем Синтез Буддичности Человека Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Срединной Мерности синтеза частей цельности Человека, явлением определённой Срединной Мерностной организацией в явлении окружающей среды каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь Синтезом Буддичности Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Наумом, стяжаем Мерностную организацию Срединности Цельности Человека каждым из нас. 
И возжигаясь ею, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на Срединную Мерностную организацию каждого из нас, и переходим на соответствующее присутствие 8й Изначальности физически собою, развёртываясь Явлением Мерностной среды каждым из нас. Компактифицируя все мерностные накопления всего во всём: качеств, свойств, способностей каждым из нас. Эманируем их из нас в эту мерностную среду, вспыхивая Компактифицирующим Синтезом всех Мерностных организаций каждого из нас и начиная эманировать Мерностные организации собою. Синтезируем необходимые качества, свойства, способности и возможности для восприятия Срединной мерностной среды, где мы оказались каждым из нас и каждого из нас, и эманируя все наборы мерностных организаций каждого из нас в окружающую среду собою, впитываем восприятие соответствующей мерностной среды каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И возжигаясь Синтезом Буддичности Человека Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, завершая явление окружающей среды, возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Буддичности Человека. Я напоминаю, ИВДИВО на вас фиксируется, вы все вернулись. 
Вспыхиваем новой Мерностной организацией пред Изначально Вышестоящим Владыкой Наумом. В синтезе с Изначально Вышестоящим Владыкой Наумом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явлено, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Третьего Ипостасного 57го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Срединной Мерностной среды физически собою, усвоение её, адаптацию её и координацию явления каждого из нас ею соответственно, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (пауза). 
А теперь перед Отцом обратите внимание на головной мозг физически и одновременно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Он сейчас у вас вспыхнул Срединной Мерностью каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в физическое присутствие, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Владыку Наума. Развёртываясь физически в данном зале и развёртывая среду Срединной Мерностности каждого из нас собою.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Королёв, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
А теперь замрите. Вы переключаетесь на внешнее. Принципиально в зале ничего не поменялось. Ваше тело, на коже, и попробуйте поощущать сферу вокруг вас, где-то вот в пределах полуметра от вас концентрация среды Срединной Мерностной сохраняется. Где-то так завершаем. 
Комментарий после практики.
Зачем мы сейчас это сделали. Ваш мозг привык смотреть вовне, в практике вы смотрели внутри. Мы его состояние переключили на внешнее и сконцентрировали на среду вокруг вас. Это не обязательно вы что-то увидели специфичное. А это значит, что вы вот прожили это состояние вам какое-то, мозг начал проживать. 
На что идёт тренировка, я реально понимаю, что многие, если не большинство, не видят, не слышат. Но тренировка идёт на накопление возможностей, чтобы рано или поздно у нас это получилось. Это первое.
Второе. Когда мы стояли по присутствиям, по Изначальностям пока просто стоять нечего, даже если у нас есть изначальные части, они у нас растут. А по присутствиям есть чем. Вы хотя бы начали проживать и впитывать среду другой мерности. Она у нас впиталась, поэтому, когда мы вышли к Отцу, наш мозг вспыхнул этой мерностью. Прямо вот состояние было головного мозга, физически он вспыхнул. Поэтому я вас остановил, сказал: проживите, сконцентрируйтесь. Работа была. 
Самый простой вариант – вспыхнуло у одного, вспыхнуло у всех, только один чувствует, другие не обязательно, но работа была. Тоже самое: один видел, другие нет. Но хоть один видел – здесь такие видящие есть, работа была. Понятно, да? 
Я видел частично. Меня постоянно группа отвлекала, но как бы на половину концентрации видел. Насколько это многомерное состояние, я бы сказал, что это выше устойчивого мерностного состояния, которое я привык воспринимать. То есть материя была устойчива, слегка текучей. Но это не обязательно супер такое высокое мерностное состояние, поэтому гарантировать, что это вот прямо аж высоко и хорошо, я не могу. Просто что-то там было, в этом плане. И вот так нас Владыки тренируя развивают нас куда? – В Изначальность и Изначальную Метагалактику. 
Почему? Потому что, когда вы стяжаете много разных качеств, свойств мерности, вы стяжаете фактически новые начала для вас, а это фактически формирование Изначальности лично каждого из вас в плане не отдельной Изначальности соответствующей организации среды - она есть, туда мы ещё доберёмся. А именно вот Изначального выражения синтезом мерностной среды каждым из нас. И вот сейчас то, что я вчера говорил вначале Синтеза – наступило. Мы скоординировались Изначальностью. Мы стояли в зале Изначально. Мы синтезировали на себя Изначальные Начала соответствующей Срединной среды. И когда мы стяжали определённые количественные мерности Наума – это было количество начал, понимаете, потому что это среда. А среда идёт количеством начал. Выйдя на присутствия, эти начала начали эманироваться. 
Когда мы ещё добавили эманации наших качеств, свойств, что мы раньше стяжали. Во-первых, мы их начали усваивать – поэтому, кстати, мозг и начал возжигаться, в том числе. А с другой стороны сорганизовались ими с началами соответствующих Мерностных организаций. И вот постепенно наши части вот такими практиками надо приучать к многомерности. Грубо говоря, чтобы вот наш генотип вспыхнул, чтоб наши части этим вспыхнули. Вы скажите: зачем приучать. Очень простая вещь. Человек – это приспосабливаемое существо, именно поэтому. 
(01:55:58)

2-й день 2-я часть 
(время 02:15:20-02:39:53)

Практика №8. Итоговая.
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО Ипостасью 3-го Ипостасного 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца стяжания четырёх частей Изначально Вышестоящего Отца 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою и стяжаем Синтез Синтезов итоговой практики 3-го Ипостасного 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 3-го Ипостасного 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца формой и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас итогом 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая им всем телом, Огонь Жизни от стоп, включая макушку головы, как один Огонь вокруг тела объёмный горит над макушкой головы, кончики полыхают в зале Отца. Этим Огнём Жизни мы пережигаем, усваиваем и впитываем, пережигаем – это не значит, что они исчезают, пережигаем – значит втягиваются в жизнь, впитываются в нашу жизнь те качества, свойства, способности, всё во всём, стяжённое Мерностной организацией частей и Мерностной организацией среды каждым из нас, и горим Огнём Жизни физически собою.
 И, пережигая, впитываем контекст жизни каждого из нас, новые качества, свойства, способности, возможности и всё во всём собою.
В голове поставьте, что 57-й Синтез – это первостяжание, это первый 57-й Синтез вообще в целом на планете Земля. Без шуток. И вы, возжигаясь Огнём Жизни, устанавливаете первостяжанием новый 57-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца на планете Земля физически, без шуток. И эманируем 57-й Синтез из нас по планете Земля физически собою.
Ну, теперь смотрите. Когда вы эманируете из зала Отца, Огонь Жизни усваивается вами, чем вы больше эманируете на планету, тем больше Огонь Жизни вами усваивается, то есть входит внутрь вас, вы перестаёте гореть в зале Отца пред Отцом. Это тоже эффект буддичности: чем больше отдаёте, тем сильнее Огонь усваивается. Этому вас Отец учит сейчас. Не нам решать зачем, указано – мы делаем, потом будем думать. И вот Огонь Жизни впитывается в нас, уходит внутрь нас, и мы просто стоим пред Отцом. 
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца со стяжанием четырёх частей 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1017 октиллионов огней 1017-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, вспыхиваем ими, усваивая эти огни Огнём Жизни Майтрейи, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем усиление Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца явлением Майтрейи на 1017 октиллионов огня каждым из нас и синтезом нас и, вспыхивая этим, эманируем его собою, прося распределить его на развитие жизни каждой из 1024-х Частей каждым из нас 1017-изначально физически собою.
 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 октиллиона огней 1024-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь ими.
Стяжаем 1024 октиллиона ядер синтеза каждым из нас и синтезом нас 1024-ой Изначальности, возжигаясь ими, стяжаем стандарты 3-го Ипостасного 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося записать их в огни Ядра синтеза каждого из нас и синтеза нас, синтезировать огонь Ядра синтеза с огнями, стяжёнными в Жизнь Майтрейи между собой и вспыхнуть обновлённой Жизнью синтезизначальной каждым из нас, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 3-го Ипостасного 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 1024-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза 3-го Ипостасного 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми в форме, в библиотеке, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая книгу 3-го Ипостасного 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред вами. У меня на книге написано: «Изначально Метагалактический Синтез», у служащих Королёва - «Изначально Метагалактический Синтез Изначального Вышестоящего Владыки Наума». У служащих Королёва, у остальных – имена Владык или названия могут быть откорректированы. Это Ипостасный Синтез, учитывается многое. Берём книгу в руки, возжигаемся ею, переходим в служебное частное здание, у кого оно есть, или в частное здание каждого из нас, развёртываемся на четвёртом этаже в кабинете, подходим к письменному столу,  кладём книгу на стол. 
Берём книгу 4-го Ипостасного 58-го Синтеза, у кого она есть, кто занимался ею. Возвращаемся в зал Книг Синтеза, становимся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми за обучение каждого из нас 4-ым Ипостасным 58-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и сдаём книгу, стяжая обучение 3-тьим Ипостасным 57-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца весь месяц ночной и дневной подготовки каждым из нас, и вспыхиваем Синтезом каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленно, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируемся с Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Жизни каждого из нас, вспыхивая ими физически собою и прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огня Жизни и Синтез Жизни в многомерном синтез1024-изначальном и синтез1024-присутсвенном синтезе их в выражении Изначально Вышестоящего Отца собою, прося сдвинуть и активировать выражение жизни каждого из нас 1024-изначально физически собою явлением Синтеза Изначальностей, явлением Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца и Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, синтезизначально каждым из нас.
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Изначально Вышестоящего Отца 1024-ой Изначальности.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 части 1024-мя субъядерностями 1024-х Изначальных присутствий 1024-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом, вспыхиваем, преображаясь, развёртываемся этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначального пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе стяжённых частей каждым из нас и синтезом нас и, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 1025-изначально физически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Часть Изначально Вышестоящую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём, стяжаем Часть Майтрейя Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём, стяжая Часть 1392-мерностное синтезтело Изначально Вышестоящего Отца всего во всём, стяжая Часть 1393-мерностное синтезтело Изначально Вышестоящего Отца всего во всём каждым из нас и синтезом нас и, вспыхивая четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию Посвящения и фиксацию Статуса Изначально Вышестоящего Отца Майтрейя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Инструмента Человека Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначального Синтезом Жизни явленного и, вспыхивая, развёртываемся им.
Стяжая Ядро 3-го Ипостасного 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезядерное 64-ричное, или у кого сколько есть, в синтезе всех Синтезов синтезядерно Ядром синтеза каждым из нас и синтезом нас и, вспыхивая, преображаемся этим.
Стяжая прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящая Жизнь Майтрйи Изначально Вышестоящего Отца двумя мерностными синтезтелами с фиксацией Посвящения Майтрйи Изначально Вышестоящего Отца и Статуса Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою, и стяжаем прямой 3-й Ипостасный 57-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 1024-изначально физически 1025-изначальной физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою и, вспыхивая этим, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым, взожжённым физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 3-й Ипостасный 57-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, новые стяжания, новые восхождения и новые реализации, подаренные каждому из нас. Просим адаптировать наш организм и сотворить новые возможности явлению организации мерностной среды и мерностных возможностей каждой из частей и в синтезе их каждым их нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь, Наума за данный Синтез, поддержку каждого из нас, восхождение каждого из нас и допущение каждого из нас на данный Синтез.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал собою, развёртываясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально 1024-частно Цельным Огнём и Цельным Синтезом 3-го Ипостасного 57-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 1024-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас, явлением всего Огня и Ядер синтеза, явлением Огня Жизни, в целом Ядра 3-го Ипостасного 57-го Синтеза, Ядра всех Синтезов в синтезе каждого из нас из 64-х, с явлением Частей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Жизни Майтрейи, двух синтезтел с фиксацией посвящения Майтрейи, с фиксацией статуса Майтрейи, и прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 3-м Ипостасным 57-м 1025-изначально физически собою и, вспыхивая, преображаясь этим, развёртывая 32 Инструмента физически и реализуясь ими, мы  эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Королёв, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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