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Конспект.
1-й день.
1-я часть.
4-ца Учителя: Любовь Синтеза, Любовь Воли, Любовь Мудрости, Любовь Любви. Это высоко.
У всех в среднем  в ИВДИВО базовая фиксация - 26 частей.
Нужна фиксация 256 - цы Ипостаси Синтеза. Главное в 6-й расе - действие и применение. Проблема Применения корректного, грамотного, осмысленного. Иерархия сейчас отстраивает всех на умение действовать. 
Ценность новой Иерархии - главе её Аватар. В прошлой эпохе во главе был Владыка. Лозунг «учиться, учиться, учиться» ушёл в Мудрость Владыки. Теперь Учителя стали Учителями Любви. Аватар фиксирует Волю, как Глава Иерархии для всей Иерархии. 
Что бы войти в настоящий Синтез, нужна Воля. Не на количество Мудрости и Любви - это само собой. Для качества Синтеза нужно количество Воли. 
Качество Воли - количество Мудрости,
качество Мудрости - количество Любви,
качество Любви - количество Живы, Творение, где отдых - это не лежание и ничегонеделание, а Творчество, постоянное Творчество.
Иерархия переключилась на действие. 
Прошлая Эпоха - учиться, учиться и учиться. 
В Новой Эпохе - действовать, действовать и ещё раз действовать.
Иерархия перешла с троицы - учиться, учиться и учиться, на 4-цу: действовать, действовать, действовать, действовать.
Вначале действовать, а потом учиться. Вопрос действия этим, насыщения этим, а потом учёба. Нельзя научиться тому, к чему ты практически не приспособлен. 
Всё на планете будет иерархизироваться на Действии.
Владыка Иерархии включился в новой системе деятельности. 
Иерархическая конфедеративность включена 20.01.2017.  Иерархичность 7-ки и Иерархичность 4-ки. На Физике - Иерархическая конфедеративность.  
Иерархичность Воли - конфедеративность Живы - Воля Живы или Жива Воли. 
Воля Живы - сам делаешь, или Жива Воли - тебе отстраивают.
Аватар должен нести что-то новое. Иерархия - Материя, Синтез - Огонь. Аватар - действует в Материи. План Творения нужно внести в Материю. В прошлую эпоху План Творения был не ниже отдела Майтрейи, стоял в Головерсуме в отделе Майтрейи, выше Дома Отца. Сейчас План Творения отправили в Иерархию - жёсткий план Творения. 
Мы в ИВДИВО отстраиваемся свободой Творения. Мы умеем в ИВДИВО преодолевать План Творения – потолок. Это пол следующего этажа, это как бы запрыгнуть на следующий пол. По итогам нам дали шанс Свободы Творения - развивающего План Творения, расширить, не отменяя базу и основу. 
Иерархия учится жёстко исполнять План Творения. Раньше были Учителя Мудрости - как мудрили - так и делали. Вместе с Владыками Мудрости - закончилась Мудрость, которую не нужно брать в Новую Иерархию.
Синтез обучает всех Учителей и всю Иерархию. Иерархия включилась и начала действовать. Начинается внедрение новой Мг Цивилизации на Планете. Раньше было множество Цивилизаций, и многие страны продолжают идти по пути старому. 
Вся Вселенная созидает нас. 
Самоорганизация - где Метагалактика и Вселенная - самоорганизованы. Мы были самоорганизованы Планетой. 
Мы должны стать или Метагалактикой и выходить в космос, или нас не будут творить природно, отключится эволюция. 
19.01.2017 - мы дошли до пика, включилось «обратного пути нет». Или развитие - или нас сдадут в архив. 
Мы дошли до пика, а с 20.01. 2017- начало действовать, и произошло включение физическое. 
Или мы создаём - или создают нас. 
Самоорганизующее явление - «посмотрим, что будет дальше». 
Мы дошли до самоорганизации Метагалактики и теперь действуем, подтверждая природно. Главное - метагалактическое действие. 
Экономический потолок - ментал. Управление им - атма - новая идея развития. Идея движет мыслью, а не наоборот. Нужна новая Идея развития.
Мы физически подошли к тому, о чем много лет говорили. В Атме есть классная система: ты ожидаешь этого - а она говорит: «Ладно!»  И будет наоборот!  
Система Атмы построена на преодолении. Атма, как новая идея, начинает управлять и окончательно включилась. Мытьём не получилось - катаньем доведут. Укатают:))
Атма действует очень нелинейно, и она включилась в действие. Атма - Воля - Законы свободы и освобождения. Правильное применение законов приводит к вдохновению свободы.  Включается Метагалактическая раса землян. 
Для отдельных регионов пошли природные встряски автоматически - 7-4-1.
Если кто-то мыслит неправильно - не будут переубеждать,  делают встряску. Сама природа делает встряску. В Венеции вся вода ушла. Это говорит  о процессах, которые идут в океане и в Средиземном море. Могла появиться, может быть, подготовка к сильному землетрясению. 
Президент Америки выступает от стратегии партии… Обустройство внутри Америки. Решил открыть все нефтяные скважины - стратегический резерв США. Такие вещи происходят в самые сложные моменты. Если они откроют свои запасы - они нас обгоняют. Есть два фактора: 1. нефть будет сложно брать с других регионов или 2. через 50 лет - этот резерв уже может быть не нужен - мир перейдёт на другой вид энергии. Это чисто экономический бизнес-подход.
Президент Америки собирает себе служащих из Владычиц. Он оказался одним из руководителей отдела Матери, ученик. 
Путин - работает от Отца.
Представитель руководства Матери Планеты - ученик - действует нелинейно, и всех это шокирует. 
То, что он вчера объявил - через него объявляла Мать Планеты. 
Обращался к миру и сказал: «Началась Новая Эпоха». Это объявляется от Мамы Планеты,  автоматически ему входит в голову. 
Если объявляет Мама - это природная отстройка, действия коррекция Планеты и конкретное применение человека в жизнь - это Мама. 
Мама объявила об этом. Начинается Магнит, Отец - Мама. Посередине - Атлантический океан,  Гольфстрим, в Европе низкая температура - теплое течение начало течь по-другому. 
Нужно преодолевать ситуацию там, где мы есть. Никто не знает, что каждому из нас нужно отрабатывать. 
Вчера впервые мы видели объявление Матери от президента США - на нескольких фразах - был Дух Матери.
Через президента Путина иногда включается Дух Отца. 
20.01.2017 - через президента Трампа было выступление Матери. 
Иерархия плотненько взялась за нас. Новое на Планету несёт Мать, и вчера включился Новый Путь на Планете. Мама говорит языком Воли и говорит: «Надо».
У нас Синтез развития Цивилизации начинает идти природно материнским путём. 
С 20.01.2017 - В Духе 20  значит Божий Суд, и Мама на 20-е число объявляет, что наступает Новая Эпоха и пора обновляться Новыми Идеями.
Трампу нужна команда Владычиц для отстройки материи. Он собирает эту команду. 
Со вчерашнего (20.01.2017) дня мы вошли в новую природную стадию. Новая природная флуктуация Планетарного масштаба. 
Мы вступили в эту Эпоху. Планета останется жить. Очень красивая по форме. Все просьбы о сохранении жизни человека и расселения его по Метагалактике учитываются.
Говорить нужно человеку, который заряжен идеей. Если Идеи нет, и он ею не живёт - идёт профанация. 
Мы можем внутренне влиять через ИВДИВО.
Внешний инструмент - партия - пока ещё растёт. Когда мы нацию заряжаем этой идеей, идут изменения природно. 
Трудно преодолеть стагнацию территории. 
Инструменты влияния и взаимодействия - Партия, ИЦИС, Цивилизация. Для Мамы важно количество, и оно должно применяться для массы населения. Маме важно, что бы масса узнала эту Идею.

1ч.36мин. Практика 1 – Стяжание фиксации 256-ти  Ипостасей ИВО.

Попросите у Владыки взгляд, если что-то увидели - развивайтесь, запоминайте. Это ваше провидение. 
Обратите внимание - перед практикой переключили энергию (электрическая разетка одна в зале перестала работать, аппаратуру переключили в другую). Этот знак говорит о том, что мы синтезируем наши возможности - на Планете переключилась энергия. На Планету пришла Энергия Изначальной Мг. 16 распоряжение - мы выходим из Эфирного Проявленного состояния соседней Метагалактики, которая курировала нашу Метагалактику. Перед 20.01.2017 - нам удалось преодолеть Изначальные Проявления - мы стяжаем 1024 -рицу.
513И - центровка Эфирной Реальности. И все проявления идут из Эфирной Реальности. Мы преодолели эфиризацию нашей жизни. Изначально Вышестоящая Мать ИВ Иерархии к нам пришла с 513-го - царство Эталонного Человека Изначальной Метагалактики. Мы перешли на Человеческий тип развития - это минимум Чаша Грааля. Нас переключили из природного типа развития на цивилизованность. 1025 - центровка ментальности, а вершина ментальности – Ипостась, Партия. Мы преодолели эфирность, ракурс всей жизни мог быть эфирным. Метагалактика - 2-е проявление, эфирный ракурс - 64 присутствия. Метагалактика - большое пространство, эфира много, и это высоко. Нам привычно подчиняться ангелам и пр. В принципе нас вели от эфира солнечного к эфиру Метагалактики. Планету мы подняли с 1-цы на 7-ку. 
Присутствия – «при сути», 5 горизонт  - ниже сути. Мы присутствия ставили на 6-ой горизонт. Но и он не сработал - мы не могли преодолеть проявление. Пока не нашли, что присутствие – 7-й горизонт. Русский язык - космический язык, и он главный в Метагалактике. «При сути» - я это имею, я имею суть. Я уже это имею - имею суть, значит, этот горизонт уже прошёл. При сути может быть идея - выше сути. Находясь на 7-ом - должен находиться при сути. 
А Изначальность – Начала, из которых строится Синтез, - 8-й горизонт, сложилась новая картинка развития: 7-2 Атма – Эфир.
Мы перешли в Изначальные присутствия. Нам проявления привычны, но они вели нас не дальше эфира Метагалактики. Явленность - Я есть. 
Мы друг на друга смотрим эфирно. Явленность вокруг предполагает энергопотенциальную организованность. Эфиризация предполагает внешний вид явленности статуса, отработанный внешне. Это нужно. Но это или инструмент - или мы от этого зависимы. Ты можешь быть богат и независим от этого. Можешь быть беден и зависеть от денег. 
16.01.2017 - преодолели эфиризацию Метагалактики. 
Преодолев эфир - включилась Изначальная Метагалактика. Строится Изначальностями, каждая Изначальность состоит из 1024-х присутствий и 1024-х Изначально Вышестоящих присутствий. 
9-ка фиксируется на эфир, как на 1-цу. Мы переключились на эфире с зависимости от существ. Рождественские стяжания - преодолеть эфир нужно было. Наша Метагалактика должна стать Человеческой по Плану. 
И Метагалактика - 8-е. 8-5-2 - это связка с эфирными существами. 
Мы преодолели эфирных существ соседней Метагалактики и переключились на аматический ракурс развития Изначальной Метагалактики. 
На 5-м горизонте появилась Метагалактическая Цивилизация. Стратегия громадная - вопрос матриц головерсумных, существующих на Планете. 
Наша Планета вошла в Изначальную Метагалактику и гармонизировалась, где Планета нашла центровку, и Метагалактика ФА устоялась, мы начали Изначальность отстраивать своими эманациями. На Планету Земля пришла ещё и Изначальность - и тут же фиксируется на эфир. Первый вариант энергии - это эфир. 20 - переключение на новую реальность. 
Вся наша природа эфирна. Большинство людей царственны. Люди синтеза - вышли из царства эфира и соображают минимум ментально. Люди обычной жизнью живут эфиром. Даже астралом живут только некоторые общественные и религиозные деятели. Подвиг СССР был в том, что он послал эфир далеко, построил общественные астральные связи и выпихнул всех на ментал - первая ментальная страна на Планете. Религия - астрал, природа - эфир. Мы жили чистым менталом.
Даже исторически мы живем на территории, которая была ментальной. СССР был ментальным, и до сих пор люди используют этот заряд. Экономически мы перерабатываем астральную базу - экономический империализм астрала. 
Мы сейчас ЭП вытягиваем на 5-ку, убрав его с 2-ки.
5-ка у нас в Синтезе начинает получается. А экономика должна быть 8-й. А мир знает только 4-ю экономику - СССР. 
Символика Империи - символика астрала, где во главе император.
Эфирная власть - царь.
Звёздность – император.
Империализм - тип общественного устройства.
Гражданская конфедерация - 4-ка - нужно общественно менталить. А мы привыкли общественно астралить - чувственно общаться. 
Гражданская Конфедерация – Ипостась, 4-ка, ментальность. Проблема в том, что наши члены партии должны быть ментальны, сфера мысли должна быть логичная. 
Мы привыкли к формальной мысли - астрея. 
А нас пытались перевести в эфирные царственные виды развития.
Нас перевели в Изначальную Метагалактику, и вчера мы окончательно встроились. Планета начала жить в Метагалактике ФА и в Изначальной Метагалактике.
Наша Планета - 7-е выражение. 
Физика - это поверхность континента. А сама Планета - 7-ка. А люди - это физика. 
Планета - Атма - координировалась с 9-ой - Мощь Отца. 
Нужен внешний знак - когда кто-то не в синтезе словил это и говорит - ты понимаешь, что идём правильно, объективный взгляд. Живи сердцем - и все подсказки Отец подскажет через других людей. Мы всегда можем вычленить полезную информацию.
У Отца 4 -ре 256-рицы. Посвящённые теперь за Маму. Части человека - за Сына. Ипостаси Статуса - за Дочь. 
Или 256 - ца Отца - за Учителя,
Части – Владыка,
Ипостаси – Аватар,
Посвященные - Мама – Ученики. Посвящения - управление Материей. 
Наш Синтез очень чётко связан с Мамой. Смысл - знать Синтез и стремиться им применяться. 
58 - 7-ой синтез сверху вниз - Ипостась Посвящённого. 
Посвящённый Синтез выводит на Огонь Созидания. 58 - Ипостась Посвящённого.
Мы получили эфирный толчок, мы вспыхнули, и Планета получила новый этап развития. Был шанс, что в августе нас бы закрыли или убрали бы с развития. Если выполнили План и не просим нового, то тогда убирают с развития. Мы продолжаем развитие, корректируя старое и переходя в новое. 
20.01.2017- в природе начались природные флуктуации. Из Изначальной Метагалактики эфир включил другую природную реальность. Эфирные существа любят внешнюю деятельность. 
Планета вошла в новый цикл развития, где природные флуктуации уже запланированы.
256 Ипостасей - это мудрость нашего Статуса - мы ипостасны Владыке мудростью Статуса. Включены все статусы по нашей мудрости. Ипостасность Владыческая - Статус - Мудрость нашего Статуса на дееспособность. Статус - это действия. Не то, что я знаю и говорю, а мудрость основана на опыте деятельности,  мудрость опытна, предметная мудрость, деятельная. Нам не хватает действенной предметности синтеза. Или применения, или деятельности. После Ипостаси Отца идут Ипостаси Статусов. Ипостаси рассматривают сразу все Статусы. У нас высокий Служебный Статус - выше наших возможностей. Нам так легче развиваться. 
Мудрость дееспособности! 
Между Вершением и Могуществом стоит Огонь Практики. Действуя практиками, мы разрабатываем нашу посвящённость.  
Вышло распоряжение, где восстановлена практика Миракль, и Магнит вернули на 7. Миракль поставили на 3-й горизонт в Огонь Вершения. Магнит – пробуждающий, а миракль вершающий - вершим, действуем. Когда я действую - я вершу. 
В миракле лучше возжигаться Огнём Вершения Отца. 
Вершение - это наша деятельность. 
Если физически не сложилось - не нужно об этом публиковать.
7 видов организаций. Действие в каждой из семи организаций - выражать эту организацию собою. 
Как выражать организацию собою? 
Нужно найти правильный окрас явления этих организаций собою. 
Организации - инструменты Отца. 
Отец включает условия инструментами. Когда мы учимся у Владык - включается инструмент - ВШС. Мы учимся в ВШС. 
Владыки - Иерархия - ВШС - 7 горизонт.
Владыки нас учат в Школе.
Инструментарий - цивилизационный взгляд. 
Когда Отец направляет Условия - срабатывает эта схема ракурсом организаций как инструмент.
Подразделение - Отцовский взгляд.
ВШС - Аватарский взгляд. Школа - Аватар - Воля. Выходить сознательно на учебу. Если нет Воли - нового нести не сможешь. Столпность. Идея без столпности не работает. Идея может быть от соседа, если атмичность у соседа выше. Воля - общайся с тем, того не любишь! Школа - Аватар – Воля.
ИМАН - смотреть Владычески. ИМАН - Владыка – Мудрость, и внутри разряд. Мудрость Владыкой. Наука Иерархии, Наука ИВДИВО. Наука Изначальной Метагалактики. Мыслить Мудростью Метагалактики научно, связывая неотчужденным отчуждением, тогда приходит разряд. 
Инструмент ИМАН - Мудрость - Владыка и разряд, который вспыхивает на прямо противоположное - отрицание отрицания. Цельность целостностью или целостность цельностью…Скорость скоростью, как ускорение…
Цивилизованно - Учительский взгляд - каждый Человек тебе Учитель - никто тебе не друг, никто тебе не враг. Один на один перед Отцом. Каждый Человек тебя учит. Метагалактическая Цивилизация - Учитель - Око - смотреть Окски. Если нет любви - появляются враги. Если в Любви - все являются мне учителями. Учить имеем право только любовью. Если нет любви, учительства не получится. По-настоящему о любви не говорят - ею действуют, бытуют любовью. Действие любовью - если мы любим - мы цивилизованы. 5-й горизонт. Смыслы действуют причинно. Прежде всего Любовь. Можно выразить любовь к любимому человеку, но не могу любить всех, чтобы учительствовать. Может быть много любви - но учительствовать не могут. Жалость - это насилие. Любим - учительствуем - цивилизуемся друг другом и учим друг друга, урок - взаимосвязь - усвоение идёт этим принципом на несколько порядков. Настоящая любовь - когда ты учишь другого, и он этого не замечает - результат цивилизованности, и тогда вспыхивает Сила, которая насытит нас, и мы начнём действовать цивилизованно. Любя, мы ищем субъекта любви, но не учительствуем Любовью. Любовь - Учительство - Цивилизованность - Сила. 
Спорт - эфир, но силы для действий нет. А вот спорт в любви - ударить любя - точно попадаешь в нужную точку. Любовь - это страшная Сила!
Учитель - Любовь - посередине Сила. 
Конфедеративно - Ипостасно. Жива. Ипостасные Владыки, Владыка проверяет, насколько мы живы. Если нет Живы - не можешь взять Ипостасность Владыки. Вершина - Конфедеративность. Мы живо действуем вместе. Конфедеративность - тогда Владыка нами ипостасен. В Центре МГК рождает Сферу Мысли.
ДИВО Психодинамики - служебный взгляд. Огонь Творения - Служащий - вершина  ДИВО Психодинамики. Психодинамика - Служение - Творение - полный Синтез - творение разных возможностей. Психодинамически синтезировать разные явления в выражении, исполнении, действии - появляется Огонь Творения, и Служащий нами проявляется. Психодинамика - 3-й вариант - психодинамическая радость от действия - зажигается или чакра, или творение. 
Взгляд. Проникновение. Проницание, прозрение, проницательность. Воспринимать. Сканирование.  Мы слышим – это сопереживание. Вникая - мы не обязательно вступаем в контакт… 
Проницая - сопереживая – взгляд. Уровень психодинамических взаимодействий. 
Приставка СО - имеет очень сильное психолингвистическое взаимодействие.
На шаг ниже: Голос. Логос - внизу. Служащий - умеющий говорить голосом. Голос полномочий.
Гендерность – эфир. Мы притягиваем гадость, произнося ненужные фразы.
Если в семье нет тактильного взаимодействия - распад в семье. Тактильность заложена генетически. 
Этим мы служим, и через эти системы входим в Творение. Мы сопереживаем Владыке и всё говорим от Владыки, слышу - сопереживания - Огонь Творения.

4ч. 32мин. Практика 2. Стяжание Организаций как инструментов ИВО.

ЭТИ ИНСТРУМЕНТЫ В НАС НЕ РАБОТАЮТ. Нечем применяться. Было тяжело в практике. 
Все Ипостаси Синтеза - это Организации - инструменты ИВО, можно делать такую же практику с организациями Владык. 
Отец подтвердил - вчера всё поменялось категорически. Когда работник Матери приходит в руководство - Мать приняла План и начала применять - началась деятельность на Планете Земля. Привела своего сотрудника и начала применять План Отца в действии. 

2 часть
Мы 5 часов работали на явление Мамы. 
Любая ипостасность начинается с нашей индивидуальности. Индивидуальность - это образ, который после тебя остаётся. Когда другие о нас думают. Как думают о вас, когда вы ушли. 
Что бы повышать ипостасность, нужно включать индивидуальность. 
А мы пришли к Изначальному Владыке личностно. Не внимаю Владыке, а говорю:))
Поэтому тяжело впитывали организации. Если мы индивидуальны - легко встраиваются инструменты. А если мы личностно - то ИВДИВО вдавливает инструменты в нас. И получается, что мы не можем принять. 
Повторяя практику, желательно повторять инструменты по одному. 
Четко расписываем треугольник - проговорить и в практике стяжать это. Ввести в практику то, что нам объясняли. 
Можно у Владык стяжать Любовь, Мудрость соответствующего горизонта и обучаемость этому. Обучаемость предполагает действие.
Программа Омеги останется такой. Потенциальные 256-рицы.
Если ранее стяжали 256-цы - выходим к ИВО и просим преобразить в 1024-рицы.
Человек Изначальности стяжается по Изначальностям. 
Программу Омеги стяжаем все. 

18мин. Практика 3. Стяжание Посвящённого синтеза.
 
Посвящеёный синтез - это синтез всех Прав наших Посвящений. Физически возжечь эти Права. Когда включаются Посвящения - не всегда включаются Права. Посвящённый синтез позволяет действовать для применения. Посвящения - права в вечности, которые из нашего духа не уйдут. Какое бы образование сейчас не прошёл - права в вечности нельзя ничем закрыть. Если сам как человек  это не пустишь. 
Посвящённый синтез нужно эманировать. В Ипостасном синтезе - это первая проблема. 
Возжигаемся всеми своими Правами и радуемся их применением. Возжигаемся Посвящённым Синтезом и сознательно действуем им.

36мин. Практика 4. Стяжание ночной подготовки.

2-й день
1 часть
Три направления ночной подготовки и два из них - с Матерью.
1. У Матери свой контингент служащих, и это не наша компетенция. 
Посвящённый - Права - применение в окружающей Материи. 
1024-рица фиксируется на Планете - 4 эволюции Метагалактических. 
Синтез Планетарно-Метагалактических процессов регулирует Мама, и мы в нём участвуем. 
2. Применение прав каждого из нас. 
3. Служи Отцу - Живи Мамой. Вопрос, какой Мамой мы можем жить. 1-я Мама - Мама Планеты. Потом Мама Изначальной Метагалактики, нужен минимум Абсолют ИВО, координируемся с Мамой Планеты. Наше участие в Материи более Планетарно, чем Метагалактическое. Весь ИВДИВО участвует во взаимодействии с Матерью Планеты. 
В России теперь 52 Подразделения - фиксация 4-го горизонта. На территории России работают 52 руководителя Подразделения. 
Кругами Синтеза развиваются территории городов. Смысл кругов Синтеза в этом - развитие частей у населения. 
У нас лично 5-й ИС активирует 58 Частей у нас. 
Мама любит, когда считают. 
Работа с Планетой и территорией через Синтез.
Динамика частей, когда мы на городе держим какое-то количество частей. Стабильная поддержка Огня и Синтеза. 
А деятельность служащих с Мамой Планеты Земля? Конкретное действие? 
Огонь и Синтез люди не могут принимать. Им нечем брать. 
Магнит. Отец - Мать. И если даже Огнём - машинизация территории. Мать Изначально Вышестоящей Метагалактики. Огонь Магнита заряжает территорию. Новые условия нужно куда-то зафиксировать. Все условия держаться магнитным Огнём, создаётся системность условий, стабильно держатся условия на территории.
Обменный Огонь усваивается территорией. Накапливая даже личный ЭП на своё развитие - этот Обменный Огонь и развивает территорию этим Огнём. Обменный Огонь территорию перестраивает. ЭП работает по всей стране. Идёт активация ЭП по всей России.
3.  Мама учится и служит у Ипостаси Учителя. Цивилизация - Любовь - Учитель. Учи Тело. В Тело входят все Части. Огнём стимулируем развитие Тел населения. Нести Любовь Синтеза каждому Телу. Чтобы синтезировались части и согласовывались. Стимуляция Синтезом и координация частей,  и человек чувствует себя стабильно в любой ситуации. Мы стимулируем синтезом развитие частей в теле. Личными эманациями нашими в Тела населения идёт гармонизация частей и развитие новых частей, которых нет в человеке. Стимуляция развития частей у населения. 
Любовь Синтеза.
8-ца Отца - всё во всём - каждый Огонь и выражение отражает все остальные:
Любовь Синтеза
Любовь Воли
Любовь Мудрости
…
….
….
Любовь Созидания - зачатие - конкретное объединение двух клеток. 
Любовь Жизни. Нет Любви Жизни - жить не хочется. 
Любовь делиться на специфику 8 - ми Огней:
Синтез Синтеза
Синтез Воли
Синтез Мудрости - активация человека в каждом
Синтез Любви - активации через ИВДИВО Цивилизованности
…
…
…
Синтез делится на Иерархическое действие Синтезом.
У Владык это делится на 128 - 256.
У Мамы Планеты Любовь делится на 128 выражений, и помогает ей Ипостась Учителя через Цивилизационность. 
Специфика Метагалактической Цивилизованности, которую Учитель отдал Матери Планеты.
Физическое Тело - Мама через Тело физическое вносит элементы телесности. 
Спецификация Любви соответствующими горизонтами. Для нас самая высокая Любовь - Любовь Синтеза. 
Любовь Мудрости - Мудрость нужна Материнская. Если Мудрость не конкретна - то это просто болтовня. 
А есть ли у вас Любовь? Не ваша человеческая… Нужна Любовь Учительская. На Проф. Синтезе передавали Права Учителя Любви. Активация нового вида Любви на Планете. Любовь должна различаться. Неотчуждённость отчуждаемости.
Любовь Ипостаси Учителя, Филиппа Марины, Мамы Планеты - для Планеты. 
Любовь Жизни
Любовь Воскрешённая
Любовь Пробуждённая 
Любовь Генезиса
Любовь  Человечности
Любовь Служащая
Любовь Вершащая – что-то сделать Любовью.
Любовь Практическая (обнималки, целовалки)
Любовь Могущественная - можешь ли ты любить? 
Или просто ждёшь, что тебя полюбят. Зависимость от любви. Или ты есть любовь, или тебе делают любовь?
А всё это вместе - Любовь Синтеза.
В основном все живут тремя видами Любви - снизу. 
Мама живёт всеми видами Любви. Чем выше Любовь - тем больше активация вокруг.
Любовь Синтеза. 
Фундамент Метагалактической Цивилизованности - 16 видов Любви. 
Посвящённые Права, эмалирующие из нас, должны состыковаться с окружающей материей  Любовью: 5-2,  Права Посвящения проверяются Любовью. 
8-Синтез - 5 Любовь – 2 Созидание
Но без Синтеза и Любви - Созидание невозможно. Нам вначале нужно строить Любовь Синтеза. Синтез, эманирующий Любовь. Мы ждём, что бы нас полюбили. А мы должны нести собою Любовь. Быть Любовью. Если я есть в Любви - притянется Любовь. 
Работа с Мамой. Любовь нужно делить на 16 вариантов. Любовь как Любовь лучше не эманировать. Что бы Любовь различить - нужен Синтез. Только синтез неотчуждённый, синтез в целом и отчуждённость одного из фрагментов - Силу, Мудрость, Живость Любви - Синтез Живы, Синтез Творения,  и т.д. - взаимодействие Синтеза Любви как круговорот. Синтез, управляя Любовью - взращивает её.
Акспектизация Любви на Планете. Любовь даёт Силы. Чем больше вглубь различаю Любовь - тем больше пассионарности Силы. 
Любовь Человечности - 13 Сил и т.д. Отстраиваем на Планете Силы - Престольные, Граальные, Сердечные и т.д.
Эманируя Синтез - мы включаем эффект Любви. 
Синтез - Любовь - Созидание. 
Созидание накапливается действенностью. 
Что бы активировать Созидание … неотчуждённо отчуждаемая Любовь - фрагментация Любви в динамике применения.
Синтез управляет Любовью и созидает её. 
Синтез делим на 16, а потом Синтез, переходящий в Любовь, а потом Синтез и Любовь - включается Созидание - Посвящённый - срабатывает Ипостасность Владыке. 8-5-2.
Без Сил ничего не получится. Синтез Любви - Филипп Марина. А затем - Юлий Сиана - срабатывает активация, как у Посвящённого. 
Статус - это Мудрость через применение в Жизни.
Нам нужно преодолевать некоторые позиции. Мудрость хороша, когда мы её ведём в Волю. 
ЭП - не только работа с Мамой. Неотчуждённая аспектизация Сил Любовью. Различать Любовь синтезом, неотчуждённо отчуждая. 
Любовь - развивается неотчуждённо отчуждаемо. 
Передача прав Учителя Любви - нам дали возможность физически в практике это сделать, 
а Планете уровень Любви подняли с уровня Учителя до уровня Владыки.
На физике - Учитель Любви - Мама Планеты работает в выражении Учителя Любви.
В Иерархии взрастает Владыка Любви. Была включена Любовь Владыки. Владыка Любви - гармония Мудрости и Любви. Владыка воспитывает Мудрость Любви или Любовью. Владыки занимаются Статусами. Вначале Посвящения - потом Статусы. 
ИМАН - в мусульманстве это ВЕРА, на языке. Ис Лам – Малый Синтез.
Занимаясь Синтезом, мы переходим на 4-цу Отца.
Вначале Любовь - что бы иметь Мудрость,
Затем нужна Мудрость, что бы иметь Волю,
Затем нужна Воля, что бы иметь Синтез,
Если нет Любви - есть ненависть.
Ниже Любви – Жива, хоть какая-то активация по жизни.
Майтрейя в исламе - Совершенное Сердце. Россия не только христианская территория, но ещё и мусульманская. Внутренняя толерантность.
Эффект Посвящённого синтеза применял наши Права. 
Посвящённый синтез - это действие Правами. Нужно развить наши Права в Права Созидания. Посвящённый не эманирует Права, а реализует их. 
Владыка Юлий нам читал лекцию по применению Прав: нужно быть Посвящённым, и тогда на наши Права тянутся Права окружающей Материи. Нужно быть Созидателем. 
Посвящённый - это действенный сам по себе. Внутренняя активация. Соседи по-человечески от него шарахаются. 
Только Посвящённый работает в удовольствие, и ему не нужен отдых. Это активация у Учеников - ты всегда в активности. Посвящённый - всегда действенный. Ночью отдыхаем, а тело убегает на учёбу. 
Созидатель пользуется правами Материи. Созидатель - и Синтез, и Воля, и Мудрость, и Любовь.
В предыдущей эпохе мы Права получали Волей, Мудростью и Любовью. Лучи. Не было ничего другого. 
Из трёх Прав предыдущих эпохи мы перешли на 128 Прав. 
Созидатель - с реализацией Прав в Материи. Действенность Посвящённого идёт на Правах, которые он получил. 
Созидатель - Творим Словом Отца. Сделай сам. Созидаешь концентрацией, координацией сил царств, стихий, субъядерности. Применение синтеза сил в пространстве и времени. Любовь управляет Созиданием. Координация Сил Отца и окружающего мира и разных природных сил, имеешь силы, связываешь вовне в окружающей среде - становишься Созидателем. 
Синтез Отца - Матери - Магнит силами и природы - силами Престола и социальными условиями. Внешне-внутренне. Это синтез внутреннего условия развития и внешних условий. Начинается всё с сил. Далее - разрядами, столпностью и Домом, системами Дома. Внутренние условия действенности и внешние условия существования. 
При синтезе их - СО, динамикой частей рождается Созидание. 
Работа аппаратов тела и внутренних частей - в синтезе рождается Созидание. Внешнее и внутренне - посередине наша разработанность. 
Разработанные аппараты - нужно включить мозги, чтобы всё синтезировать внешнее. Внешние условия, включаем мозги – внутреннее - и вспыхивает Созидание. 
Внешние условия развития нужно синтезировать собою. 
Внутренние условия развития - аматика внутренних частей. Внешние условия - аматика внешней среды - посередине рождается куб созидания. Две матрицы - внутреннего и внешнего - при взаимодействии две матрицы сливаются в одно - избыточная энергия - вспыхивают огонь в созидании. Так работает Куб Созидания. 
Любовь и Мудрость при слиянности входят в некий Синтез. 
Применение Прав - координация каждой части с присутствиями или присуственностями. 
Включаются Права этого присутствия Стандартами, Законами и т.д. этого присутствия.
Часть стремится собрать условия внешние и внутренние, и посередине включаются Права Созидания. 
Чтобы Душа активировалась на вас - нужна избыточная энергия. Нужна избыточная энергия Души на 80 человек, нужна активация Души на 80 единиц. Где взять? Включаются Права - синтез с 3 Изначальностью  или с 3-им Присутствием, Душа фиксирует 3-ю Изначальность по моим правам, и притягиваются начала этих Прав - суть, стандарты, законы магнитятся на мою Душу. Владыка фиксирует на вас этот синтез. Из моей Души эманирует душевность вам.
Приходим на работу, части активируются - ум координируется с ментальностью - я сообразил, что произошло. Если нет Прав - ментал не может прокачать ментальность присутствий. Права ментальности есть у каждого человека. А вот Права управлять менталом – это Посвящённый. Есть низкая ментальность - получаешь всё подряд, а если Посвящённый - получаешь нужную ментальность. Ментальное присутствие на Планете - весь Ментал Планеты. Посвящённый правами берет то, что нужно ему.  Права включают нужную тематику - быстрее ориентироваться в этой среде. 
Когда сложная ситуация - выбрать на скорости. 
Физика - 3-мерна - одна скорость,
Эфир - другая скорость,
Астрал - третья скорость.
Концентрация Прав позволяет быстро вычленить нужное. Фрагменты нужные нам нашими Правами быстро вычленяются, к примеру, из Ментала Планеты или Ментала Метагалактики. 
Применение Синтезом нарабатывает наши Права.
Все люди талантливые спящие получают зараженность, 58-ю заряженность. Если вы владеете стандартами Дома, как мы всем помогаем – тем, что мы держим эту среду, вся территория возжигается. Успели сообразить, что такое Дом? Мы всё время должны жить в Правах.
Что есмь Права? Концентрация 6-цы в Синтезе в Праве даёт 6-цу условий управлять стандартами этой 6-цы. Синтезирую стандарты, законы, императив этими Правами и более - дееспособен на физике этими правами. Когда мы действуем ими - мы созидаем оперативней и продуктивней. 
Как различить - что правильно или не правильно? Пути господни неисповедимы. 
Женские права: «А не слишком ли мы быстро едем»
Мужские права: «Как хорошо, что мы быстро едем»
Что правильно? Кто прав? Оба! И оба с Отцом.
Когда опасно, но не страшно - права не закончились:))

2ч 24мин Практика 5. Стяжание Ипостасного Владычества

Ипостасное Владычество на 58-м Синтезе, на 2-ом горизонте. Что бы быть ипостасным Владыке Наум - нужно самому владеть Ипостасным Владычеством. 

58 часть - Интуиция Генезиса - на этой тематике ведётся весь Синтез, всё во всём.
Ипостась отвечает за Части. А Владыка работает за Статус. Дееспособность Частей Статусами применением Прав 58-го Синтеза. 
Ипостасность Частей Владычеством Статусов дееспособность Мудростью - дееспособность Частей с применением Прав. 
Посвящённый применяет Права в окружающей среде. Ипостасить в окружающей среде - владеть ею. Владычество - это не значит - «Я Владыка», это «Владеть». Ипостасить - не владение, а владычество: Часть не в тебе сидит, а прокачивая через тебя присутствия, Часть разработана настолько высоко, что владеет на присутствии. Часть как Ипостасность управляет структурой окружающей среды, которая состоит из эффекта Изначальности или собственно Изначальности.
442-е присутствие мы гоняем по Подмосковью 58-м Синтезом – 58-я часть. 
442 напрягает 58-е присутствие. + то же делаем с Изначальностью. 
Мы ведём 58 Синтез 442-м присутствием и 442-й Изначальностью.
Мы должны держать собою 442 присутствия и держать окружающую среду этим. Должны работать Статусы, чтобы срабатывала Мудрость и Творение. 
Умение Статусом владеть этим - Мудрость активирует владением процессом. Воля создаёт нам дееспособность. Если я Владею тем, как строится мотор в автомобиле - я могу его починить - Мудрость. 
2-й горизонт - 2 чакра - в самом нижайшем физическом выражении - кишечник. 
Если есть у нас накопления, срабатывает Слово Отца, если нет - срабатывает кишечник:))
Штрафы за скорость - плата за удовольствие:))
Сметь, дерзать, устремляться и молчать…
Законы Отца и государства в синтезе - государство выравнивает их по уровню подготовки населения, а Отец - по уровню подготовки Посвящённого. Есть люфт. Выбираем люфт по своей Посвящённости. 
В Изначальности введено 1024 присутствия + 1024 Вышестоящие Изначальные присутствия – ВИП - все Владыки стоят по ВИП, а ИВО фиксируется … в каждой Изначальности… 
Мы отменили Изначальные Проявления. Они действовали больше эфирно, чем ментально. 
Включили Изначальные Присутствия - получаем Синтез Человеческий и Изначальный / Изначально - присутственный. Этот синтез идёт без проявленного эфира. Доходит глубже, и расшифровка глубже. Проявления нас прессинговали. 
Королёв - 486 Изначальность. Как перейти из Изначального присутствия в Изначальность? Где при этом ИВО? 
1024 Вышестоящих. Всего 2048. 1025 - не пошло, Отец отменил. Где находится Отец в 486 Изначальности? Изначально Вышестоящая Метагалактика строится в Вышестоящей Реальности. Отец - Цельность 486 Изначальности. 
Изначально Вышестоящая Метагалактика - это только Вышестоящие Реальности. Цельность 486-ти Изначальностей - Системный Синтез 486-ти Изначальностей - переход из Изначальной Метагалактики в Вышестоящую Метагалактику - приходит понятие Цельного Синтеза. В этой цельности находится ИВО. 
486-ти Цельно Синтезно Изначально нужно выйти к Отцу. В Изначально Вышестоящую Цельную Реальность 486-ти Цельную Изначальность. 
2-я Изначально Вышестоящая Реальность состоит из 512-ти Цельностей, взаимосвязанных между собой.
486 - это синтез 486-и Изначальностей, как цельный синтез 486 Изначальностей - попадаем в Изначально Вышестоящую Метагалактику.
В разных Цельностях находятся Отцы, для Королёва - в 486 Цельность Реальности в целостном синтезе …
Первый раз идём к Отцу, которого не знаем…Иерархия Отцов строится и развивается. 

3ч 37мин. Практика 6. Стяжание Цельной Изначальной Реальности.

486-явленно входим системно-синтезно в Изначальность, которая не переходит в Цельность.
Выходим в 486-ю Цельность - системности нет. 
Из Изначальной Метагалактики перешли в Изначально Вышестоящую Метагалактику - другая среда. 
Отцы живут и действуют в Изначально Вышестоящей Метагалактике и выходят оттуда к нам. 
Нам открылся путь в Цельность Изначально Вышестоящую Метагалактику.
Нарабатывать нужно: Человек Изначально Вышестоящей Метагалактики. Отвечает за Могущество. Выражает Отцов цельно физически собой. 
Этой практикой мы достигли то, что началось в сентябре на выборах - попросили выход выше в Иерархии. Нам дали разрешение выйти. Сейчас мы достигли этого. Мы не реализовались, а достигли этого выражения Отцов Изначальной Метагалактики. Это другой уровень - действующего цельностью, а не системностью. 

2-я часть
Мы пришли служить другим, тем, кто сам дойти не может. 
Выходя в цельность - преодоление рабства и страха. Лень - это тоже рабство.

11мин. Практика 7. Стяжание Огня Грааля.

Отцы сами фиксировались на наш Огонь и выводили нас в залы. Выражение цельности ИВО - сложение ИВДИВО в целом. 
Мы развернули Чашу и заполнили Огнём Грааля. Грааль - царственность - эфир - убираем это. Ищем более высокое - владычество. Царь - Владыка такой-то территории. Царственность - ракурс Владычества. 
Грааль - владычество, огонь, который позволяет управлять. Царь - управитель города - мэр. Царь - представитель отдельной городской среды. 
Перестроили граальность с царственной среды на владычество территориями. Введение граальности на Ипостасное владычество.
Эфирная царственная принадлежность - мы вышли из этого. 
Масштаб Грааля очень громадным оказался, тогда Отец синтезировал Престолом Грааль. И у нас началось преображение. Избыточный Огонь Грааля зафиксирован Цельностью, и им стоит возжигаться.
Задание Отца - Здание перенесено в Изначальную Цельную Реальность. Зафиксируем Здание и в течение месяца всех Служащих введём в это Здание.
Мы вошли все в Цельность, нужно её срочно реализовать. Пойдём стяжать части.
58 - Интуиция Генезиса. 
64- рица - от ОО до ИВДИВО …и выучиваем название Частей – 1-я часть - по названию Синтеза.
Берем вторую 64 -х лицу - и там 58-я Часть - Посвящённый 
Стяжаем Часть Интуиция Генезиса и Часть Посвящённый. Это Части, действующие нами. 
На каждом синтезе синтезируются два синтезтела, снизу вверх. 
Стяжаем 370- и 371- мерные синтезтела: 58х2 = 116.
57-й синтез - это 114.
370-мерные синтезтела - фиксация Живы в каждом из нас. 370 Огней, 370 Синтезов, 370 характеристик Пространства и Времени, 370 вариаций любых синтезов в одном синтезтеле. Одно синтезтело - это множественный Синтез, который действует этими Телами.  

1ч 8мин Практика 8. Выход в Здание в первую Вышестоящую Цельную Метагалактическую Реальность и стяжание 4-х частей.

Ипостасное владычество Владыки Наума - Будничностью Человека. Встали сейчас в Здание, где растут Тела,  и Человек собственно становится Человеком. Владыка Наум будет заниматься Будничностью этого Человека. 
За Здание отвечают два Подразделения, и Королёв одно из них. В Синтезе формирование и развития Тела в Здание Вышестоящей Цельной Метагалактической Реальности.

Практика 9. Итоговая.
Мы все служим у Изначального Владыки Кут Хуми, в Синтез Будничности Человека мы не обязаны к нему выходить, но учимся ракурсом Наума. Но в руководстве Изначального Владыки Кут Хуми. Всю эту тематику применяем как Буддичность Человека. 

22 января 2017г.
Подразделение 486И, Королёв
Набор Жанна Томашевская-Куркова, Тамара Семенова

