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ИВДИВО 486 Изначальности, Королёв

1-й день 1-я часть 
(время 01:36:29-02:14:53 )

Практика № 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание 256-ричной  фиксации и явление  Изначально Вышестоящих Ипостасей   Изначально Вышестоящего Отца  на каждом из нас физически собою.
Стяжание  ипостасности  Изначально Вышестоящему Отцу  максимально 256-рично.
 Стяжание ракурса Ипостасного Владения явлением  Изначально Вышестоящего Отца  в явлении ипостасности Мудростью  Изначально Вышестоящего Отца владыческого исполнения собою, и явления  Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале в форме служения 512-изначально явленно в Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. И как Служащие ИВДИВО приветствуем  Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь и благодарим, что во Главу одной из крупнейших стран Планеты с ядерным потенциалом пришёл Ученик, в том числе всех Учеников Планеты на этой стезе.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, просим частично показать, включив Провидение каждого из нас, некоторые перспективы флуктуационных природно-планетарных изменений, которые наступают на Планете не в смысле прогнозов, а в смысле перспектив деятельности  каждого из нас и команд на территории. ВНИМАНИЕ! Без психизма, без всяких эфирных построек, что будет всё плохо или хорошо, а просто посмотреть перспективы, чтобы учесть в своём развитии.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем перспективный взгляд каждого из нас. И вспыхиваем перспективным взглядом физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в 4-ый Ипостасный /58-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением ипостасности Владыкам и развёртывания Изначально Метагалактического явления ипостасности Владыкам каждым из нас и синтезом нас с явлением Изначально Вышестояще Метагалактического развития каждого из нас физически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем фиксацию 4-го Ипостасного /58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая насыщенность 4-ым Ипостасным /58-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.
И стяжаем Первостяжание восьмого Семинара курса... седьмого Семинара курса ипостасной подготовки  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас как Первостяжание в насыщенности данным Синтезом и данными перспективами физически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося  преобразить каждого из нас и синтез нас.  
И, возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим  преобразить каждого из нас и синтез нас на возможную фиксацию одномоментно 256-ти Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца явлением от Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящей Ипостаси Мерностного 256-мерностного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца центрировано физически собою в концентрации явления 256-изначальности Начал физически собою.
И, возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца... 
И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, являя
256-ричную фиксацию в максимальном выражении синтеза её для каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленно. 
Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 4-го Ипостасного /58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца   физически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новые стандарты Ипостасного Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь ими, преображаясь ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, являя Синтез физически собою стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося  преобразить каждого из нас и синтез нас, явив 256-ричную максимально возможную фиксацию и явление Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и, вспыхивая 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с 256-рицей Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с 256-ю Изначально Вышестоящими Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем их фиксацию на каждом из нас и явления каждой из нас физически собою.
И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими,  вспыхивая 256-рицей в любом её исполнении, вариации и синтезе каждым из нас Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И в синтезе их явления собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ипостасность  Изначально Вышестоящему Отцу Синтеза Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас максимально 256-рично, стяжая ракурс Ипостасного Владения явлением  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в явлении ипостасности Мудростью Изначально Вышестоящего Отца владыческого исполнения собою, и явления  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас этим. И возжигаясь, преображаемся им, являя ипостасность  Изначально Вышестоящему Отцу физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, благодарим 256-рицы Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, в данное тело каждым из нас, и развёртываясь ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас.
И, развёртываясь ипостасностью физически собою, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Королёв, во все Подразделения  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.



1-й день 1-я часть
(Время 04:32:47- 04:57:38)

Практика № 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание формы Ипостаси 4-го/58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание шести Организаций, организационности и комплекта Инструментов-Организаций ИВДИВО.
Стяжая инструментальную применимость ИВДИВО и Подразделения. 
Ипостасность Изначально Вышестоящему Владыке Кут Хуми, инструментарии явления Ипостасности Владыке.
Стяжание шести компактов организационного Явления Изначально Вышестоящего Отца.
Общение Изначально Вышестоящего Отца с каждым из нас этими инструментами.

04:30:55
Комментарий перед практикой.
У нас Синтез Ипостасности Владыке, и, когда мы это всё стяжаем, мы укрепляем нашу Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Владыкам. Если я скажу только Кут Хуми, это будет наглость, потому что многие из вас из разных Домов, и вы должны сопереживать, кроме Владыки Кут Хуми, ещё и Владыке вашей подготовки. Тем более, мы в городе Королёве сопереживаем какому Владыке? 
Только на 7-й Синтез я услышал коллективный ответ об этом Владыке. Без обид, вот, запись есть. Первые шесть – мы выучивали это страшное слово на четыре буквы. Понятно, да? Поэтому принципиально мы Ипостасим Владыке Кут Хуми, который назначил нас на это служение, это обязательно. Но мы не можем только Владыкой Кут Хуми это развернуть, поэтому, для королёвства… Да, договорился, всё! Включились другие аппараты, поэтому для служащих города Королёв и окрестностей - это Наум. Для ваших Подразделений это - про себя - вспоминаем Владыку своего подразделения, и можете это имя внутри, вместо Наума, говорить. Здесь всё корректно, Ипостасность Владыкам всегда иерархична. Практика. Ну, москвичам легче всего – везде Кут Хуми. 
Практика.
04:32:47
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально  Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь физически собою. 
Вспыхивая Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-изначально явленно. Развёртываемся в зале в форме служения. 
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на форму Ипостаси 4-го Ипостасного /58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся в форме Ипостаси 4-го/58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. 
Посмотрите, как форма поменялась, кто проживает и видит. Мы до этого специально тренировались служебной формой. Ну, ипостасность служением. А теперь проживите, как в зале вы по-другому себя ощущаете, у вас включилась Ипостасная форма.
И. синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление шести Инструментов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца организационно – явлением организационности Ипостаси Владыки каждым из нас. 
Стяжая инструментальную применимость ИДИВО и Подразделения:
Высшей Школы Синтеза,
Изначальной Метагалактической Академии Наук,
Метагалактического Центра Ипостаси Синтеза, или Изначального Центра Ипостаси Синтеза,
Метагалактической Гражданской Конфедерации
 и Дома Изначально Вышестоящего Отца Психодинамики, или Психодинамического Мастерства физически собою. 
Стяжая Синтез Инструментов и инструментария с явлением: 
Отца и Синтеза,
Аватара и Воли,
Владыки и Мудрости,
Учителя и Любви,
Ипостаси и Живы,
Служащего и Творения
соответственно, физически собою. И, вспыхивая ими в синтезе, возжигаясь шестью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и стяжаем набор, или комплект, Инструментов явления инструментария Организациями, организационно каждым из нас, в явлении разновариативных форм Ипостасности Изначально Вышестоящему Владыке Кут Хуми и Изначально Вышестоящему Владыке Подразделения служения соответственно каждым из нас. 
	И, возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжая Ипостасность Изначально Вышестоящему Владыке Кут Хуми во всём инструментарии явления Ипостасности Владыке каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем соответствующие условия, качества, свойства и специфики Изначально Вышестоящего явления Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем фиксацию Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою:
Высшей Школы Синтеза физически собою,
Изначальной Метагалактической Академии Наук физически собою,
Изначального Центра Ипостаси Синтеза физически собою,
Метагалактической Гражданской Конфедерации физически собою,
и Дома Изначально Вышестоящего Отца Психодинамического Мастерства
физически собою,или Психодинамики - и так, и так правильно. 
И, вспыхивая Синтезом шести организационных явлений, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем условие Изначально Вышестоящего Отца Синтезом шести организационных условий каждому из нас, и синтезу нас, в явлении специфически конкретного действия служением каждого из нас и синтеза нас. 
И перед вами встаёт сфера голографическая, где видится ситуация, в синтезе условий шести организационных инструментов. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
Некоторым в зале тяжело и даже поддавливает. Откройтесь, называется! ИДИВО всегда действовало этими Инструментами, а вы их воспринимаете механически, чуть ли не металлически. Инструмент - это не машина, это аппарат деятельности. Так же, как у нас в мышлении есть аппарат мысли. В чакре есть аппарат чувства. Так и в ИДИВО есть аппараты – это Организации, которые определённым образом огненно взаимосвязаны и несут ракурс специфики условий каждому из нас. Ни плохо, ни хорошо - просто есть.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленно.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 4-го/58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем организованное и организационное явление Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. В повышении компетентности и глубины явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и просим зафиксировать на каждого из нас шесть компактов организационного явления Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас физически собою. И, вспыхивая шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими.
А теперь слушаем Отца. Отец и говорит вслух, и показывает. Ну, если вы не слышите, то пред вами могут показать, и общаются конкретно с вами этими Инструментами, с каждым, на вашу тему, которую Отец избрал.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, в данное тело. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Королёв, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.

04:57:38
Комментарий после практики.
Три пояснения, буквально пару минут, это надо, что б закончить, и идём на перерыв.
Первое. Было тяжело в практике только потому, что эти Инструменты у нас не разработаны. Не они сами тяжело действуют, а нам нечем применяться. Потому, что даже моя речь это Инструмент, в принципе. Если я умею говорить - понятно. Если я не умею говорить и косноязычу, Синтез тоже будет непонятен. Это первое. Поэтому надо сравнивать эти Инструменты с речью. И должны быть разработаны так же. 
Второе. В принципе, все Ипостаси Синтеза это Организации и тоже Инструменты - для Отца. Поэтому, такую же практику можно делать с Владыками и с Организациями Ипостасей Синтеза. Подумайте об этом. То есть, переключитесь. У нас Инструменты наши, идивные, здесь. Но у Отца в Его ИВДИВО Ипостаси Синтеза тоже Инструменты, как Организации Владык. Всё. Ну, ИВДИВО совпадает, а Иерархии и Школа Синтеза не совпадают, то есть Иерархия тоже может быть Инструментом.
Ну, и третье. Я бы хотел закрепить ваш взгляд. Вам Отец что-то ваше говорил своим взглядом, то есть мне разрешили его опубликовать. Отец ещё раз мне подтвердил: вчера всё поменялось. Категорически. Ещё раз вам подтверждаю те тезисы, что мы сейчас, в начале, говорили. Но уточнил, объяснил: когда работник Матери, а мы знаем, что это так, приходит в руководство, в данном случае сами знаете куда, это означает, что Мать приняла План Отца и начала применять, это знак начала применения Новой Эпохи уже Матерью, Планетой, а применение – есть деятельность. То есть, Мать Планеты перешла от принятия и участия на деятельность по Планете Земля Новой Эпохой, прислав своих сотрудников в руководство и этим объявив нам, что она включилась в специфику деятельности Новой Эпохой и Метагалактикой. Ну, включилась официально, внешне, природно. Вот это сейчас мне Отец сообщал той картинкой, что каждый из вас смотрел. Отец с вами общался. Мне он объяснил вот это. Насчёт «применения», я первый раз такое слышу, очень интересно было знать это.
Всё, пожалуйста, сами посмотрели на часы. 25 минут перерыв, ну, может полчаса, там.
05:00:34

1 день 2-я часть
(время 00:18:39-00:31:26)

Практика № 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Посвящённый Синтез

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-изначально…ух ты.  512-изначально явленно. Видите, программа Омеги как работает: 256-ть пошло. Развёртываемся в зале Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих  Владык. Стяжаем и возжигаемся 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти  Изначально Вышестоящих Ипостасей Посвящения Изначально Вышестоящего Отца в синтезе и компактификации их фиксации каждым из нас. Развернув Посвящённый Синтез явлением Синтеза Посвящений, ракурсом Прав Дееспособности  Ипостасью Владыки каждым из нас. Прося по возможности расширить Права Посвящений каждым из нас данной практикой и Права Дееспособности каждого из нас практически физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем 256-ть Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Вышестоящих Ипостасей Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом, преображаемся им. Стяжая расширение Прав Посвящений по возможности. Углубление Посвящений каждого из нас  по возможности. И стяжая явление Посвящённого Синтеза Правами Дееспособности каждого из нас. И стяжаем повышенную концентрацию Синтезов каждым Посвящением каждого из нас с повышенной концентрацией Дееспособности Посвящённым Синтезом физически собою.
   И возжигаясь 256-тью Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначальный явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 4-го/58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию 256-ти Изначально Вышестоящих Ипостасей Посвящений Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией, углублением, расширением, явлением Прав и расширением Прав, концентрацией Синтеза и расширения Синтеза каждого Посвящения Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас. Стяжая явление Прав Дееспособности, расширения и углубления их каждым Посвящением каждого из нас.
    Мы, возжигаясь 256-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с 256-тью Изначально Вышестоящими Ипостасями Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая их фиксацию каждым из нас. Стяжая активацию всех Посвящений, явленных каждым из нас и действующих в каждом из нас. И расширение, углубление фиксации Изначально Вышестоящими Ипостасями Посвящения Изначально Вышестоящего Отца новыми Посвящениями, в том числе в перспективе стяжаемыми, каждым из нас. И вспыхивая этим, возжигаемся 256-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый вид Синтеза каждого из нас - Посвящённый Синтез в синтезе явления всех Посвящений, Прав Созидания и Дееспособности каждого из нас, в синтезе их, явлением Посвящённого Синтеза физически собою.
   И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, входим в явление и реализацию Посвящённого Синтеза физически собою. И вспыхивая, преображаемся им. Начиная  эманировать Посвящённый Синтез физически собою и концентрируя на Дееспособность каждого из нас. То есть концентрируя Посвящённый Синтез на Дееспособность каждого из нас и в том теле пред Отцом, ипостасном теле, и здесь – физическим  телом. Она не делится, она удваивается. Фактически Посвящённый Синтез и там действует на Дееспособность, и здесь действует на Дееспособность.
   И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое явление Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Синтезом каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
  И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Ипостасей Посвящений Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Вспыхиваем всем Синтезом Посвящений каждого из нас. 
Возвращаемся в физическое тело, развёртываемся им. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО Королёв, во все Подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2-й день 1-я часть
(Время 02:24:09-02:48:32)
Практика № 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Ипостасного Владычества Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь физически собою, насыщаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-изначально явленно и, развёртываясь пред Изначальными Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 4/58 Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем углубление, проникновенность, проницательность, сложение тематики Посвящённого Синтеза и любые иные активации на возможность глубины усвоения и применения тематики Посвящённого Синтеза как в ночной подготовке, так и в дневной расшифровке каждым из нас, с умением, рассмотрением и активацией деятельности Посвящённого и Созидателя действенностью Посвящённого Синтеза каждым из нас.
И стяжаем Синтез Синтеза Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, впитываем всё стяжённое, возожжённое физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза неотчуждаемой  отчуждённости Любви явления Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца физически собою, явлением координации с ней служебным действием на Планете Земля Метагалактикой ФА и Изначальной Метагалактикой физически собою, с явлением соответствующего применения Прав Посвящённого как Планетой Земля в целом, так и Метагалактикой ФА в целом, так и Изначальной Метагалактикой ФА в целом Изначальностями, Присутствиями и конкретной Физичностью Планеты Земля физически собою, в явлении любых необходимых человеческих и служебных возможностей служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в том числе, каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся этим. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и стяжаем Ипостасность Владычества каждого из нас и синтеза нас подготовкой Изначального Вышестоящего Владыки Кут Хуми и концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и просим ввести каждого из нас в Ипостасность Владычества Изначально Вышестоящего Отца должностным служением каждого из нас концентрацией Посвящений каждого из нас, концентрацией статусов из нас и концентрацией дееспособности Частей в синтезе их цельно созидательно каждым из нас физически собою, с явлением Ипостасного Владычества Изначально Вышестоящему Отцу всем Синтезом, Волей, Мудростью и Любовью каждого из нас, возможной Живой, Творением, Созиданием и Жизнью каждого из нас, возможным Воскрешением, Пробуждением, Генезисом, Человечностью, Служением, Вершением, Практикой и Могуществом каждого из нас или/и любыми иными явлениями 128-цы 256-цы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас физически собою. 
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, возжигаясь им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжая концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию всех лучших явлений, возможностей, фиксаций, реализаций Ипостасного Владычества физически каждым из нас, явлением Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь физически собою. 
И стяжая, впитываем все лучшие концентрации выражений Ипостасности Владычества каждым из нас и Ипостасного Владычества каждым из нас, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Внимание! ИДИВО зафиксировалось на каждого из нас в центре грудной клетки в ядре и фиксирует на ядро Созидания 58-го Синтеза внутри нас, можно сказать, в Хум, все матрицы и необходимые концентрации того, что сейчас мы стяжаем, и более того. Попробуйте прожить в центре грудной клетки Ядро Ипостасного Владычества каждым из нас. 
И возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя все накопления и насыщенность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, преображаемся этим. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, и Ипостасным Телом каждого из нас в синтезе их переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленно, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 4-го Ипостасного /58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся ею пред Изначально Вышестоящим Отцом в среде зала Изначально Вышестоящего Отца собою, являя новое концентрированное Ипостасное Владычество, зафиксированное ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасное Владычество Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас во всей компетенции созидания и созидательности каждого из нас явлением всей действенности Прав и Посвящённого Синтеза каждого из нас соответствующей дееспособностью явления Ипостасного Владычества физически каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. Стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным Владычеством физически собою, и стяжая Ипостасное Владычество Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас  и синтезом нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие.
Развёртываемся Ипостасным Владычеством физически собою и эманируем физически всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО Королёв, во все Подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2-й день 1-я часть 
(время 03.37.20 – 03.56.59)

Практика № 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Цельных Изначальных Реальностей 
Выход из системного Синтеза и впитывание цельности Синтеза.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостасью 4-го/58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на умение действовать, являть и выражаться Изначально Вышестоящим Отцом Цельной Изначальной Реальности служения подразделения синтеза соответствующих Изначальностей ракурсом явления Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначальным Вышестоящим Владыкой Кут Хуми,  стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленно явлением 4-той Изначально Вышестоящей Цельной Ментальной Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящих Цельных Изначальных Реальностей, явление Изначально Вышестоящих Отцов Изначально Вышестоящей Метагалактики ракурсом Синтеза нижестоящих Изначальностей в цельном синтезе Цельной Изначальной Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики явлением соответствующего Изначально Вышестоящего Отца Цельной Изначальной Реальности каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  Цельной Изначальной Реальности цельного синтеза 486-изначальности.
Переходим в зал Изначально Вышестояще Метагалактически 486-цельно изначально реальностно, развёртываясь Ипостасью 4-го Ипостасного/58 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 486-цельно изначально реальностно ипостасно физически собою.
Встали пред Отцом и впитываем в себя цельно 486-ую Изначальную Реальность или 486-ую Цельность Изначальности Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. Я проговариваю разные фрагменты, чтобы сработала генетика каждого из вас, и Слово Отца включилось.
Адаптируемся в цельной среде Изначально Вышестоящей Метагалактики физически собою.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 486-й Цельной Изначальной Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 486-й Цельной Изначальной Реальности физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на усвоение, реализацию и развёртывание данной Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом 486-й Цельности Изначальной Реальности каждым из нас и синтезом нас, проникаемся его Синтезом собою, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 486-й Цельной Изначальной Реальности, преображаемся им пред Изначальным Отцом, вспыхивая Синтезом 486-изначальности Цельной Изначальной Реальностью физически собою.  
И возжигаясь этим, преображаюсь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое из зала Изначально Вышестоящего Отца 486-ой Цельной Изначальной Реальности по территории Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Королёв, как физически планетарно, так и Метагалактически ФА, так и Изначально-Метагалактически 486-изначально, так и Изначально Вышестояще Метагалактически с фиксацией в зале Изначально Вышестоящего Отца 486-ой Цельной Изначальной Реальности физически собою. И вспыхивая этим.
И эманируя, возжигаясь, преображаемся этим.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначальный явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 4-го/58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным явлением и стяжанием, и первым командным выходом в Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики ракурсом Цельности Изначальной Реальности физически собою. 
И, возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца 486-й Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Королёв, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим физически.
 И выходим из практики. Аминь.

2-й день 2-я часть 
(время 00.11.30 – 00.44.40)

Практика № 7.
Цельные Изначальные Реальности явления Изначально Вышестоящего Отца. Чаша Грааля и Престол Явления Цельной Изначальной Реальности ракурса Служения каждого из нас

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.
Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале 512-изначально Ипостасью 4-го Синтеза, Ипостасью 4-го Ипостасного/58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас явление в залах Цельной Изначальной Реальности Синтеза Изначальностей ракурса служения каждого из нас пред Изначально Вышестоящими Отцами Цельных Изначальных Реальностей Синтеза Изначальностей ракурса служения каждого из нас в Цельном явлении их физически пред Изначально Вышестоящим Отцом Цельной Изначальной Реальности собою, и явлении Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 4-го Ипостасного/58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Цельности Изначальных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца ракурса служения каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца данной Цельной Изначальной Реальности явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом соответствующей Цельности Изначальной Реальности служения каждого из нас, вспоминаем цифру Изначальности нашего служения. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом – цифра  – Цельности Изначальной реальности служения каждого из нас, мы переходим в залы Изначально Вышестоящего Отца Цельной Изначальной Реальности – в один зал каждым из нас соответственно служению. Москвичи - 512, Питерцы - 511, Королёвцы – 486, и кто откуда прибыл, идёт в зал по номеру Изначальности Служения, но в Цельном Изначально Реальностном, Изначально Вышестояще Метагалактическом выражении Изначально Вышестоящего Отца собою. И стали пред Изначально Вышестоящими Отцами Цельных Изначальных Реальностей служения каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Цельной Изначальной Реальности Служения каждого из нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца данной Цельной Реальности каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельность явления Изначальной Реальности физически собою, прося ввести каждого из нас из явления Системного Синтеза на явление Цельного Синтеза Изначальностей соответствующей Цельной Реальностью Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас с явлением Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца и Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Цельности Изначальной Реальности Служения каждого из нас, мы стяжаем прямое фиксированное явление каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом Цельной Изначальной Реальности соответствующего Служения Изначально Вышестоящей Метагалактичностью каждым из нас и синтезом нас с явлением этого во всех видах Служения и практической деятельности каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца соответствующей Цельной Изначальной Реальности физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Цельной Изначальной Реальности служения каждого из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначальный явленно явлением Изначально Вышестоящей Ментальной Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Грааля Изначально Вышестоящей Метагалактичности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Цельной Ментальной Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Развёртывая Чашу вокруг нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Грааля Цельной Изначальной Реальности соответствующего Служения каждого из нас соответствующей Цельностью Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И стяжаем Огонь Грааля данного явления и выражения каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Огонь Грааля, развёртываемся им, находясь в Чаше, и вспыхивая Огнём Грааля Изначально Вышестоящей Метагалактики Цельности Изначальной Реальности Служения каждого из нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Грааля Изначально Вышестоящего Отца и насыщаемся им физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Престол явления Цельной Изначальной Реальности ракурса Служения каждого из нас каждому из нас и синтезу нас. Вспыхивая Огнём Грааля, усваивая его. И вспыхивая Престолом каждого из нас на Престол явления Цельной Изначальной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Свёртываем Чашу. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Престолом каждого из нас и Огнём Чаши Грааля каждого из нас изначально вышестояще метагалактически физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Изначальности служения каждого из нас. Переходим в залы Изначально Вышестоящих Владык Изначальности служения каждого из нас. Питер идёт к Иосифу, Королёв к Науму, соответственно. Все остальные подразделения должны знать имена своих Владык. И каждый из нас переходит в Изначальность явления Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Владыки Служения каждого из нас. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Владыками Служения каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой, стяжаем Синтез, – у Москвы – Синтеза, у Питера – Синтез Воли, – ваш Синтез, – Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и разработку Цельной Изначальной Реальности явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою служением каждого из нас и служением подразделений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Служения каждого из нас, мы просим Изначальных Владык подготовить и преобразить каждого из нас на явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развернув в служении подразделения в целом явление Изначально Вышестоящего Отца ракурса Изначально Вышестоящей Метагалактичности каждым из нас, каждым служащим подразделения и в синтезе всего подразделения в целом. И возжигаясь Синтезом соответствующего ракурса Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Владык Служения каждого из нас. Возвращаемся в физическую реальность в данный зал. Развёртываемся физически собою. Развёртывая Цельность явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Королёв, эманируем во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2-й день 2-я часть 
(время 01.08.04 – 01.33.53)

Практика № 8. 
Стяжание явления развертывания и развития Тела каждого из нас в Здании Сотворения Изначально Вышестоящего Отца Тел. Стяжание частей: Интуиция Генезиса, Посвящённый,  370-мерное и 371-мерное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыкой Кут Хуми Ипостасью 4-го/58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление фиксации Здания рождения Тел явления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе Человека Метагалактики  Изначально Вышестоящего Отца Первой Изначально Вышестоящей Физической Реальности Изначально Вышестоящего Отца Цельного Синтеза 512-ти Изначальностей физически собою. 
И возжигаясь ею, мы возжигаемся Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми переходим в Первую Изначально Вышестоящую Цельную Физическую Реальность Изначально Вышестоящего Отца в Здание явления Изначально Вышестоящего Отца сотворением Тел явления Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развёртываясь в Телах каждого из нас, у кого они есть. И развёртываясь в Ипостасном Теле пред Изначально Вышестоящим Отцом, кто пришел в это Здание в первый раз - на последнем этаже в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление формирования Тела Человека Изначально Вышестоящего Отца перспектив Высокой Физической Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою явления Цельной Метагалактичности развития всего во всём физически каждым из нас синтезтелесно, синтезчастно, 1024-но физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить телесное развитие каждого из нас на 1024-цу Изначально Вышестоящего Отца Первой Изначально Вышестоящей Физической Цельной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тела в Сотворении Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Физической Реальности Изначально Вышестоящего Отца явлением на Первой Изначально Вышестоящей Цельной Физической Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, тех, кто ранее не имел соответствующие Тела в данном Здании. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя новые телесные физические возможности явлением Высокой Физической Реальности каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И, фиксируя развёрнутые или сотворенные Тела каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом на Первой Изначально Вышестоящей Цельной Физической Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы  переходим к Изначально Вышестоящему Отцу в 1025-ю Изначальность, в зал 1025-изначально явленный, 4-ой Изначально Вышестоящей Цельной Ментальной Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развертываясь Ипостасными Телами в форме Ипостаси 4-го/58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление развёртывания и развития Тела каждого из нас в Здании Сотворения Изначально Вышестоящего Отца Тел Изначально Вышестоящих Физических и иных Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою явления Синтеза 1024-х частей каждым из нас и синтезом нас.
И, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя развитие и сотворение Тел каждого из нас Высокой Физической Реальностью Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом Изначально Вышестоящих Цельных Реальностей Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем Здании Сотворения физически каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим постепенное введение всех служащих Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в целом всех подразделений, на стяжание и явление соответствующих Тел Изначально Вышестоящей Метагалактичности и Высокой Физической Реальности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, явление Человека Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, каждым служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, и явление данного процесса в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца физически, автоматически, постоянно собою.
И стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая новый Путь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 6 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 4 части, одну фиксацию посвящения и одну фиксацию статуса каждого из нас и синтез нас физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 6-ю синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 6 синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими. 
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 58-ю часть - Интуицию Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывая синтезтелесное выражение оболочки Интуиции Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая 1024 оболочки 1024-х видов Интуиции и Генезиса в синтезе явления Интуиции Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая соответствующие записи, тексты, станцы и явления Интуиции Генезиса в синтезе всего во всём телесно Интуиции Генезиса 256-оболочечно, телесной формой Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро синтеза Интуиции Генезиса каждым из нас и синтезом нас, преображаясь всем телом физически собою, вспыхивая синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая телесную оболочку в синтезе 1024-х оболочек 1024-цы Прав Посвящений, Прав Созиданий, Прав Дееспособности каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и, в синтезе всего стяжённого и возожжённого, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая 1024 вида Созидания Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 1024 вида Созидания в 1024-х оболочках телесности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, вспыхивая, преображаемся ими. Возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 370-мерное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца явления синтеза соответствующих Изначальностей и Присутствий физически собою с явлением 370-ти Огней, 370-ти Синтезов и любых иных необходимых вариаций цельного 370-мерного Синтезтела в синтезе Присутствий и Изначальностей физически собою. И возжигаясь третьим синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 371-мерное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца синтеза соответствующих Изначальностей и Присутствий, стяжая концентрацию 371-ного синтеза во множественности вариаций выражения синтезтелесно каждым из нас и стяжаем 371-мерное явление 371-ного Огня с явлением разных характеристик 371-мерности и разных видов взаимодействий с явлением пространственно-временной 371-мерной среды Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию посвящения Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фиксацию статуса Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в максимальной концентрации Владыческой Мудрости Ипостасным владычеством каждого из нас и в максимальной глубине статусности каждого из нас и синтеза нас.
И, возжигаясь шестью стяжаниями каждым из нас и синтезом нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение цельности явления Человека каждого из нас в синтезе являющего в целом Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою на явление новых четырех частей, двух фиксаций - Посвящения и Статуса - каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Вспыхивая синтезом фиксации Статуса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, включая все ранее преображенные явления физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое тело, развёртываемся всеми стяжаниями четырёх частей, двух фиксаций - Посвящения и Статуса, а так же телесности Первой Изначально Вышестоящей Цельной Физической Реальности Изначально Вышестоящего Отца в Здании Сотворения Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Королёв, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Комментарии после практики. 
Мы стяжали Здание, где рождаются Тела и где Человек собственно становится Человеком. У нас этим занимался только Новосибирск потому, что он выражает Владыку Морию и Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Человека. Он начал заниматься этим до того, как Мория этим стал, т.е. планирование шло заранее. Теперь этим будет заниматься и Королёв, туда зафиксировался и Владыка Наум. Владыка Мория будет фиксировать развитие Изначально Вышестоящего Человека в целом, то нам надо ещё пробудить то Тело, которое мы там, ну, допустим, стяжали для многих из вас. И вот Владыка Наум будет заниматься Будничностью каждого Человека. Это очень сложно, мы годами пытались там действовать и двигаться. А Владыка Мория будет потом развивать этого Человека, образовывать и развивать социально дальше. Поэтому за Здание и за это поручение отвечают теперь два подразделения - Новосибирск и Королёв, с чем я господ королёвцев и поздравляю. Я без шуток.
Поэтому мы стяжали эту  фиксацию на этом синтезе, у вас, и задача Владыки Наума пробудить шесть видов Человека: от Человека Метагалактики, тематику вызнаете, до Человека Изначально Вышестоящего Отца. Примерно каждый тип Человека мы чуть-чуть знаем. Человека Метагалактики и Человека Изначальной Метагалактики больше. Но в синтезе все 6 видов Человека фиксируются в том Теле, в том Здании, которое мы сложили. Поэтому как итог Синтеза, чтоб было понятно, в чём Ипостасность Владычества Владыки Наума – это формирование и развитие Тела в Здании Первой Изначально Вышестоящей Цельной Физической Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Этим теперь будет заниматься Владыка Наум. Здесь вопрос не ходить в 486-ю Изначальность, а собственно пробудить Человека в новой Изначально Вышестоящей Метагалактической Реальности. Два дня мы этим занимались, чтобы это стяжать в этом Здании. Так, подытожим.
И еще такой момент. когда мы ходили Первую Изначально Вышестоящую Физическую Реальность цельно, сразу возник вопрос: это какой Отец? Потом пошли в 1025-ю. А это какой Отец?  Это один Отец. Просто на физике действовало его физическое Тело, на Ментале, можно сказать, что это его Ментальное Тело. На самом деле у Отца одно Тело. Оно действует в Синтезе минимум 8-ми, а фактически 16-ти Изначально Вышестоящих Цельных Реальностей. Этот так же, как наше Тело действует многоприсутственно. Тело Отца так действует это минимум потому, что мы столько знаем. Тело Отца действует минимум 16-изначально вышестояще цельно реальностно – одно Тело. И во всех вариациях и там, и там может являться. Поэтому это один Отец, одно Тело и одно Выражение. Всем понятно? Все сложили? Поэтому не надо делить: это Отец  такой-то, это такой-то - он Один. Просто выражается по-разному. Для него это как наши разные присутствия - эти Изначально Вышестоящие Реальности. Всё. Итоговая практика.
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Практика № 9. 
Итоговая

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас и синтеза нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО  512-изначально явленно, развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. 
  Развёртываясь в зале, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 4-го Ипостасного /58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
   И возжигаясь этим,  преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленно. Развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом ипостасью 4-го Ипостасного /58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 4го/58го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 1018 октиллионов, нет, 1024 октиллиона огней 1024-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою и возжигаясь ими.
   Стяжаем 1024 октиллиона ядер синтеза 1024-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и, возжигаясь ими, стяжая стандарт 4го Ипостасного /58го Синтеза Изначально Вышестоящего Отц, физически собою, прося записать его во все огни всех ядер синтеза, стяжённые каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь этим.
   Стяжаем Цельный Синтез и Цельный Огонь 4-го Ипостасного /58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1024-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и, возжигаясь, преображаемся этим.
   Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь синтезом, переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь 512-изначально явленно в Ипостась Синтеза ИВДИВО физически собою.
Становясь перед Изначальным Владыкой Кут Хуми, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 4-го Ипостасного /58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Книга пред нами, берём её в руки. На книге написано: «Ипостасность Владычества». У некоторых текст больше по названию синтеза, но первые два слова – эти.
   Возжигаемся Книгой, переходим в кабинет каждого из нас, в служебное, частное здание на первое Вышестоящее Изначальное присутствие соответствующей изначальности служения. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, развёртываемся перед Изначальным Владыкой Кут Хуми. И просим  Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми Ипостасную подготовку 4-м Ипостасным /58-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца весь месяц минимально и более того каждым из нас. 
   И. возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, преображаемся им.
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая 1024 части, 1024 -мя субъядерностями, 1024-мя Изначальными присутствиями 1024-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, Человека 1024-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас, и вспыхивая этим.
   Возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека 1024-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Инструмента Человека Изначально Вышестоящего Отца, ракурса Ипостасности Владычества 1024-ой Изначальности. 
   И стяжаем 64-цу Служения Человека Изначально Вышестоящего Отца 1024-ой Изначальности Ипостасностью Владычества каждым из нас и синтезом нас.
   И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь 32-мя Инструментами 64-цы Служения каждого из нас и синтеза нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца 1024-ой Изначальности собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление интуиции Генезиса Посвященного 370-мерного и 371-мерного Синтезтел Изначально Вышестоящего Отца 64-рично физически собою, с фиксацией посвящения Посвящённого и статуса Посвящённого каждым из нас и синтезом нас.
   И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление 4-го Ипостасного /58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024-изначально физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. Стяжая Ипостасное Владычество Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся им итогово собою.
    И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный синтез, новое восхождение, новые реализации и новый путь, развёрнутый нам Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом и Изначально Вышестоящим Отцом в частности.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь за наше явление 4-м Ипостасным /58-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, новые стяжания, новые возможности, новые реализации каждого из нас и синтеза нас физически этим.  
   Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь ракурсом Ипостасности Владычества Изначально Вышестоящим Человеком Изначальности Изначально Вышестоящего Отца 1024-рично, 1024-изначально, 1025-ричной цельностью Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
   В синтезе всех ядер синтеза, огней, инструментов, 64-цей служения, явления Интуиции Генезиса Посвященного, 370-, 371-мерных Синтезтел фиксацией Посвящённого, фиксацией статуса Посвящённого. Фиксацией посвящений Посвящённого физически каждым из нас и синтеза нас прямым 58-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
   И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 486 Изначальности, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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