

Кут Хуми, Виталий Сердюк · 17–18 декабря 2016 · ИВДИВО 486И, Королёв · 5й Ипостасный Синтез ИВО Синтез Окскости Изначального Владыки Наума Изначально Вышестоящего Отца. Посвящённый Синтез.
 ПРАКТИКИ

Кут Хуми
Виталий Сердюк

















Синтез Окскости Изначального Владыки Наума Изначально Вышестоящего Отца. Посвящённый Синтез.


Пятый Ипостасный Синтез
Изначально Вышестоящего Отца. 
ПРАКТИКИ



[bookmark: _GoBack]














17-18 декабря 2016 года


ИВДИВО 486 Изначальности, Королёв
1-й день 1-я часть 
(время 01:33:31-02:26:15 )
Практика № 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание 4-х Изначально Вышестоящих Реальностей  Изначально Вышестоящего Отца и Огней 4-х Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца 1024-частно, 1024-изначально, четверично изначально вышестояще реальностно физически каждым из нас.

И мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 256-изначально явленно. Развёртываемся в зале пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в форме служения.
Синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на  явление 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 6-го Ипостасного Синтеза.
(Из зала: – 5-го)
5-го  Ипостасного Синтеза, тогда 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
(Из зала: 59-го, 5-го)
Считает: 64, 63, 62, 61, 60.
(Из зала: В прошлый раз были 6-ой и 60-ый, сейчас 5-ый и 59-ый)
Пальцами показываю: 64-ый – это 10-ый, 63-ий – это 9-ый, 62-ой – это 8-ой, 61-ый – 7-ой, 60-ый – 6-ой (все хором считают). Ладно, 59-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем 59-ый Синтез 5-ый Ипостасный Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь им, одеваясь в форму Синтеза. 
И, синтезируясь с  Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем проникновенность Синтезом каждым из нас. И проникаясь Синтезом  Изначального Владыки Кут Хуми, синтезируясь с Хум  Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем 1024 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024-рицы Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением 1024-х Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца и 1024-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая расширение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1024-рично в физическом исполнении каждым из нас и синтезом нас цельно синтезиерархически  Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь 1024-мя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и концентрируясь им, в синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми мы переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца на 1-ю вышестоящую Изначальность центровки цельности 512-ти Изначальностей в Изначально Вышестоящую Физическую Реальность Изначально Вышестоящего Отца, входя в Цельный Огонь Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, развёртываясь этим огнём пред Изначально Вышестоящим Отцом, эманируя 1024 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою и впитывая Огонь Изначально Вышестоящей Физической Реальности Изначально Вышестоящего Отца 1-го вышестоящего изначального выражения явлением Изначально Вышестоящего Отца собою цельно.
И, вспыхивая в этом огне, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1-ой Изначально Вышестоящей Физической Реальности Изначально Вышестоящего Отца цельности Системного Синтеза 512-изначальности Изначально Вышестоящего Отца собой и возжигаясь им.
Преображаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая данным огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И с Изначально Вышестоящим Отцом и   Изначальным Владыкой Кут Хуми переходим в зал 2-го вышестоящего изначального выражения концентрации 513-ой Изначальностью цельности 1024-х Изначальностей Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И входим во 2-ой вид Огня Изначально Вышестоящей Эфирной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и явить Огонь  Изначально Вышестоящей Эфирной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас цельной центровки синтеза 1024-рицы.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываем Огонь Изначально Вышестоящей Эфирной Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначальным Владыкой Кут Хуми, и в синтезе переходим в зал на 3-ю Изначально Вышестоящую Астральную Реальность в зал центровки 1536-ти Изначальностей, ориентировочно 769-ой Изначальности цельно на 3-ю вышестоящую Изначальность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе с ним собою и являя эманации 1024-ричного Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Владыки Кут Хуми каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огня Изначально Вышестоящей Астральной Реальности Изначально Вышестоящего Отца цельности Синтеза 1536-ти Изначальностей, явления Изначально Вышестоящего Отца собою физичностью 769-изначальности цельно каждым из нас физично собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, вспыхиваем тремя Огнями Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначальным Владыкой Кут Хуми в синтезе физически собою. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4-ую Изначально Вышестоящую Ментальную Реальность центровки синтеза 2048-изначальности цельно Изначально Вышестоящим Отцом и Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в концентрации 1025-ой Изначальности явления 1024-рицы служения каждого из нас 1024-мя Изначальностями.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца явления 1024-х Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас. И в синтезе их, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 1025-ой Изначальности соответствующим залом Изначально Вышестоящего Отца центровки 2048-ми Изначальностей и концентрированного явления Изначально Вышестоящей Ментальной Реальности в целом синтезом 1024-х Изначальностей цельно физически залом Изначально Вышестоящего Отца и явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначально Вышестоящую Ментальную Реальность Изначально Вышестоящего Отца собою физическим явлением каждого из нас, стяжая Огонь  Изначально Вышестоящей Ментальной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца на 1025-ой  изначальности цельной центровкой 2048-ми Изначальностей каждым из нас и синтезом нас.
И, вспыхивая четверичным Огнём Изначально Вышестоящих Реальностей пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 256-ти Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца с 1024-го по 769-ю  Изначальность явлением 256-ричности Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхивая в синтезе всего во всём Изначально Вышестоящей Ментальной Реальности Метагалактическим Мировым Огнём и явления синтеза четверичности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируемся с 256-ю Изначально Вышестоящими Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя собою и вспыхивая 256-рично ипостасно каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И,  вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Изначально Вышестоящих Ипостасей Статуса Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти Статусов с 768-ой Изначальности по 513-ю Изначальность в синтезе их.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256-рицу Изначально Вышестоящих Ипостасей Статусов в каждом из нас и, возжигаясь этим, стяжая Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию 256-ти Ипостасей Статусов Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с 256-ю Изначально Вышестоящими Ипостасями Статусов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся 256-рицей Изначально Вышестоящих Ипостасей Статусов Изначально Вышестоящего Отца собою.
И далее синтезируемся с 256-ю Ипостасями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем явление Изначально Вышестоящих Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 512-ой Изначальности по 257-ю.
И синтезируемся с 256-ю Изначально Вышестоящими Ипостасями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на  явление 256-рицы Изначально Вышестоящих Ипостасей Посвящения Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая концентрацию 256-ти Ипостасей Посвящения Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с 256-ю Изначально Вышестоящими Ипостасями Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося развернуть концентрацию с 256-го по 1-ю Изначальность физически собою, вспыхивая соответствующими Посвящениями каждого из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая четвёртую 256-рицу Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая 1024-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас четверично четверичным Изначально Вышестоящим реальностным Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 1024-рично физически собою. И стяжаем Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 1024-частно, 1024-изначально, четверично изначально вышестояще реальностно физически каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца  физически собою.
И, возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  
благодарим 256-рицы Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, 
благодарим 256-рицы Изначально Вышестоящих Ипостасей Статуса Изначально Вышестоящего Отца, 
благодарим 256-рицы Изначально Вышестоящих Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 
благодарим Изначально Вышестоящие Ипостаси Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 256-рично физически собою.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. И развёртываясь физически, вспыхиваем Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца.  
И развёртываясь физически 1024-рично, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, только туда, вспыхивая прямой концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И  эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
1-й день 1-я часть 
(время 03:28:24-04:11:25 )

Практика № 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание должности, статуса, 512-изначальных полномочий служения и 32-х Инструментов должности. Стяжание Начал Творения и Прав Созидания. Стяжание явления Изначально Вышестоящей физической Реальности, явления Физики Изначальной Изначально Вышестоящего Отца служением. Новый Учитель Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развёртываясь Синтезом и Огнём Ипостасного Синтеза (без номера) в целом каждым из нас и проникаясь Ипостасным Синтезом физически собою. В Синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-изначальный явленно, развёртываясь 512-изначально физически собою перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, сдаём все свои предыдущие полномочия служения, явленные 256-ричной Изначальностью явления Ипостаси Синтеза ИВДИВО Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, и все иные предыдущие, действовавшие в той или иной мере в каждом из нас и не соответствующие новому Плану Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем новые служебные полномочия 512-изначально. Синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжая служение Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося ввести каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца соответствующим служением по назначению Изначального Владыки Кут Хуми с соответствующим статусом служебным каждого из нас. (Владыка вам даёт, если кто-то участвует в конкурсе, даже с перспективой, и вы можете посмотреть, вы в этом конкурсе выиграете или нет. Ну, кто идёт на конкурс на должность. Или Владыка вам показывает – куда вы должны встать. Реально.)
И, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем должность (название). И стяжая статус полномочий служения каждым из нас. И возжигаемся новыми полномочиями и служебным статусом 512-изначально, явлением Изначального Владыки Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначальных полномочий служения и служебного статуса каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся в новой 512-ти Изначальной форме служения в должностном исполнении каждого из нас соответствующим служебным статусом физически собою.
И, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем 32 Инструмента явления должности в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем 32 Синтеза Синтезов Инструментов Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь 32-я Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Инструмента должности 512-изначальной физически собою. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся 32-цей Инструментов физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, развёртываясь новой служебной формой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ый, 1025-изначально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения (в этот зал входят только в форме служения) в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
И, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в служение Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою, наделив каждого из нас соответствующими полномочиями, компетенциями, стратагемией и реализацией возможностей Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум и стяжаем синтез должностного служения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь, преображаясь им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, являя Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем необходимые Начала Творения и Права Созидания компетентностью каждого из нас физически собою. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем необходимые возможности и перспективы реализации должностного служения и личного восхождения этим каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 257-изначальность явления Изначально Вышестоящей Физической Реальности каждым из нас физическим явлением синтеза 1025-ти Изначальностей физически собою, явлением Физического мира Изначальностей в синтезе 256-ти Изначальностей цельностью 257-ой Изначальности физически собою каждым из нас. В явлении Изначально Вышестоящей Метагалактики и Изначально Вышестоящей Метагалактичности Изначально Вышестоящего Отца собою этим. Явлением Физики Изначальной Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас служением своим. И, вспыхивая 257-изначальностью Изначально Вышестоящей Физической Реальностью Изначально Вышестоящей Метагалактики физично собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца 257-изначальную цельностью Физического мира 256-и Изначальностей, физической Изначальностью каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. Вспыхивая Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, всё во всём, собою. И, возжигаясь Огнём первой Изначально Вышестоящей Физической Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики собою, вспыхиваем Огнём Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, горя Любовью, приветствуем нового Учителя Любви Изначально Вышестоящего Отца собою, в зале Изначально Вышестоящего Отца стоящего. И, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, горя Любовью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Любовью Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая Любовью слиянности Физического мира Изначальности 256-ти, 257-ричной физичностью цельности Любви Изначально Вышестоящего Отца физически собою в реализации всех аспектов и компетенций Любви каждым из нас и синтезом нас этим.
И я передаю права Учителя Любви предыдущей эпохи Учителю Любви новой эпохи. Аминь. И, вспыхивая явлением Любви Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь, преображаемся им.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждого из нас в данное тело в данный зал физически собою, вспыхивая Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываясь в форме служения во всём синтезе должностных полномочий и служебного статуса каждого из нас, вспыхивая, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и выходим из практики. Аминь. 
1-й день 2-я часть
(Время 00:38:37-00:64:32)
Практика № 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание 32-х видов Посвящений и 32-х видов Статусов явлением 8-ми видов 32-риц Посвящений и Статусов Метагалактики, Изначальной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Изначальности, Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их. Стяжание 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возжигаясь им, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-изначально явленно и развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме служения с акцентом Ипостаси 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Акцент убрали, Владыка сказал: «Только в форме служения».
И возжигаясь формой служения каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и стяжаем 32 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых 32-х видов Посвящений и 32-х видов Статусов явлением 8-ми видов 32-риц Человека Метагалактики, Человека Изначальности – Посвящений и Статусов Метагалактики, Изначальной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Изначальности, Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их 32-хрично в каждом физически собою. 
И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить Посвящения и Статусы каждого из нас в новое выражение, утверждённое Изначально Вышестоящим Отцом, с учетом иерархической корректировки восхождения их между собою и максимально развернуть все действующие Посвящения и Статусы каждого из нас.
И возжигаясь 32-мя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаем все Посвящения и Статусы каждого из нас в синтезе их собою, максимально активируя Посвящения и Статусы каждого из нас и синтеза нас физически нами.
И возжигаясь 32-мя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся новыми Посвящениями и Статусами каждого из нас в максимальном выражении служения каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленно, развёртываясь в форме служения пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новые должностные полномочия Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца в 32-х выражениях каждого из них, несущих явления Статусов и Посвящений каждому из нас с явлением максимального количества и качества каждого Посвящения и каждого Статуса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося открыть, развернуть, углубить, расширить и развернуть реализацию Посвящения и Статуса каждому из нас в любом количестве и качестве их в синтезе каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою и развернуть служебные статусы в синтезе с личными статусами и посвящениями каждому из нас в максимальной служебной компетенции каждого из нас физически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Огня Изначально Вышестоящего Отца прямого явления Изначально Вышестоящего Отца собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца собою в максимальной глубине компетенции явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025-изначально, стяжая 
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им,
Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею,
Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, 
Изначально Метагалактическую Цивилизацию Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею,
Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею,
Изначально Вышестоящий Статус Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,
Изначально Вышестоящее Посвящение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,
Изначально Психодинамическое Мастерство Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь им, 
Изначально Вышестоящее Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь им,
Изначально Вышестоящее Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь им,
Изначально Вышестоящий Генезис Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, 
Изначально Вышестоящая Человечность Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь ею,
Изначально Вышестоящее Служение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, 
Изначально Вышестоящее Взрастание Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,
Изначально Вышестоящая Практика Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею, 
Изначально Вышестоящее Могущество Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,
Изначально Вышестоящая Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею, 
Изначально Вышестоящая Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею, 
Изначально Вышестоящая Истинность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею, 
Изначально Вышестоящая Окскость Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаясь ею, 
Изначально Вышестоящая Изначальность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею, 
Изначально Вышестоящее Присутствие Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаясь им, 
Изначально Вышестоящая Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею,
Изначальная Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею,
Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею,
Планета Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею,
Буддичность Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею, 
Всеединая Супергалактика Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею,
Единая Галактика Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею,
Универсум Солнца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,
Звёздная Вселенная Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею,
И Физичность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею.
И вспыхиваем 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь в 32-е Организации Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхивая 32-мя Огнями Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально физически собою с 1024-ой Изначальности по 993-ю включительно, и в обратном порядке зафиксировать действие 32-х Организаций с 1-ой Изначальности Планеты Земля Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца до 32-ой Изначальности Планеты Земля Физичностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою в 32-х Изначальном явлении физично и Изначально физически собою в развёртывании 32-хричного кольца возможностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически в данном теле, данном зале, каждым из нас, возжигая концентрацию 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца собою от ИВДИВО - Физическая Изначальность - до Физики Изначально Вышестоящего Отца 32-ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезе 32-х Изначальностей 32-х Присутствий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь физически собою, вспыхиваем 32-мя Огнями Организаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически и 32-мя Синтезами 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца физически собою, пробуждаясь Человеком каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

1-й день 2-я часть 
(время 01:08:30-01:17:22 )
Практика № 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Итоговая  практика 1-го дня. Стяжание ночной подготовки. Стяжание Преображения ИВДИВО каждого на Явление 1024-ричного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, с максимальной концентрацией 1025-ричности в целом.

Мы возжигаемся всем cинтезом каждого из нас (итоговая практика на сегодня).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме служения. Развёртываемся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. 
Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовки данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и новой компетенцией служения каждого из нас. Прося развернуть новый масштаб активации в каждом из нас и, одномоментно, компактифицировать его физически собою в каждом из нас, для его усвоения и отстройки перспектив развития собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми. И стяжаем 512-ричную компетентность 512-изначально Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. Прося развернуть соответствующий Синтез, Системы, Огонь и Условия на все виды внешней и внутренней Жизни Человека (любого вида) каждым из нас. На все виды внешней и внутренней Жизни Посвящённого каждым из нас. На все виды внешней и внутренней жизни Служащего каждым из нас. И на все виды внешней, и внутренней Жизни Ипостаси каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Синтезе, Системах, Огне и Условиях в синтезе их, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленно. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося Преобразить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на Явление 1024-ричного, с центровкой 1025-ричного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом – в синтезе явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтеза двух компетенций соответственно. С максимальной концентрацией 1025-ричности в целом  Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь,  преображаем ИВДИВО каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем закрепление Преображения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас в синтезе явления каждого из нас физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, в данное тело собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически, являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображая Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически собою.
Эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, и в ИВДИВО каждого из нас,  развёртываем весь Синтез, Системы, Огонь и Условия каждого из нас в синтезе их, являя новый Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, и каждого из нас - физически, синтезно, собою.
И мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
И выходим из практики. Аминь.
2-й день 1-я часть 
(время 01:17:24-02:01:30 )
Практика № 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание Нового Рождения Служащего. Стяжание Рождения Свыше Служащего.

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всем синтезом физически собою. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-изначальный явленно, развёртываясь в форме служения каждым из нас, с акцентом 5-го Ипостасного 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь в среде 512-го выражения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отц,, возжигаясь 512-ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас 512-изначально физически собою. 
И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024-ричного Огня Изначальностей и 1024-х Ядер Синтеза 1024-х Изначальностей каждым из нас и синтезом нас, явлением взрастания каждого из нас Изначальностью физически собою.
И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь и вмещая эти возможности собою.
    И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначальный явленно, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме служения, акцентом 5-го/59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь ими, стяжаем взрастание огнём 1024-мя Изначальностями в 1025-м физически собою.
   И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Огня 1024-х Изначальностей, каждой Изначальности от первой Физической планеты Земля до 1024-й Изначальной, явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
   Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование и компактификацию огня 256-ти Изначальностей, компактифицируя в один огонь Физического Мира 257-й Изначально Вышестоящей Физической Реальности, и вспыхивая им.
Далее стяжаем компактификацию 512-ти огней 512-ти Изначальностей. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая компактификацию их Тонким Миром, физической фиксацией 513-й Изначальности Изначально Вышестоящей Эфирной Реальности. И вспыхивая компактифицированным огнём собою.
И в синтезе двуединства огней стяжаем компактификацию 768-ми огней 768-ми Изначальностей собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию 768-ричного огня Изначальным Миром Изначальностей. Компактифицируя синтез его синтезфизически 769-м Изначальным выражением третьей, Изначально Вышестоящей Астральной Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И  возжигаясь этим. 
И вспыхиваем тремя компактифицируемыми огнями, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем возжигание, компактификацию 1024-х огней. Компактифицируя в синтезе их в 1025-й стяжанием Метагалактического Мира Изначальности, или Изначально Метагалактического Мира в синтезе их.
И возжигаемся Изначально Вышестоящей Ментальной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе четырёх компактифицируемых возжиганий огня, стяжаем 1025-ричный Огонь Изначально Вышестоящего Отца синтеза цельности 1024-х Изначальностей физически собою, явлением центровки Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, в концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем взрастание 1024-мя Огнями Изначальности цельности 1025-го Огня каждым из нас, возжигаясь и взрастая им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Ядра Синтеза 1024-х Изначальностей, стяжая 1024 Синтеза Изначальностей Начал 1024-х вариантов каждым из нас, возжигаясь 1024-ядерностью Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1025-ричное Ядро Синтеза в компактификации 1024-х Ядер Синтеза физически собою взрастанием каждого из нас.
И, возжигаясь 1025-ричным Изначально Вышестоящим Ядром Синтеза каждым из нас и взрастая им, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Новое Рождение Служащего каждым из нас, явлением 1024-х огней Ядрами с 1024-ричным синтезом в них. 
     И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Ядра Синтеза Огня 1024-х Изначальностей Нового Рождения Служащего каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Служащего каждым из нас 1024-рицей Ядер Синтеза Огня собою, явлением 1024-рицы Ядер Огня и 1024-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, записанного в Ядрах Огня каждым из нас Синтезом Огня физически собою.
И, вспыхивая, преображаемся, развёртывая Новое Рождение физически собою Служащим каждым из нас, в эталонном явлении Человека физически каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящее Ядро Огня, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, записанный в него.
И возжигаемся 1025-м цельным компактифицированным Синтезом Огня собою, вспыхивая Ядром Огня Изначально Вышестоящим в каждом из нас, с Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаемся Новым Рождением Служащего каждым из нас. 
И, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Рождение Свыше, явлением Нового Рождения Служащего каждым из нас и синтезом нас, в развёртывании Образа 1025-изначального Цельного Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, явлением Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь 1025-изначально цельно Изначально Вышестоящим Образом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Рождением Свыше Служащим физически собою, явлением нового вида Человека в синтезе всех видов человека каждым из нас и синтезом нас, служением Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящему Отцу собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал Новым Рождением своим, являя физичность Служащего как Эталонного Человека физически собою, Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
     И развёртываемся Рождением Свыше Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас как Служащим Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
2-й день 1-я часть 
(время 03:17:22-03:49:32 )
Практика № 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание Плана Творения, Стратагемии Реализации, Стратагемии Возможностей и Перспективы Реализации, стяжание Ока и нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Оком.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно, развёртываясь в зале в форме служения с акцентом 5-го Ипостасного 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
   И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и развернуть возможность стяжания Индивидуального Планирования  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в стяжании Плана, Стратагемии и Перспектив Реализации каждого из нас как Служащего Эталонным Человеком и Ипостаси на перспективу восхождения физически собою. И развернуть новые возможности каждым из нас и синтезом нас.
    И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначальный, 1025-изначальный явленно в форме служения физически собою акцентом Ипостаси 5-ого Ипостасного 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою, развернув План Творения каждого из нас, каждому из нас и каждым из нас.
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения, Стратагемию Реализации, Стратагемию Возможностей и Перспективы Реализации каждым из нас, каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть каждым из нас Проект Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и, стяжая его, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываем Проект Творения, развёртываем План Творения, Стратагемию Возможностей, Перспективу  Реализации, Стратагемию Реализации и Проект Претворения данного жизнью собою каждым из нас в явлении 1025-ти Изначальностей Эталонным Человеком Служащим. С перспективой 2049-ти Изначальностей  Эталонным Человеком Служащим, Ипостасью,Учителем, Владыкой, Аватаром физически собою. Явлением 8-ми Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием Изначально Вышестоящей Аматической Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 И, возжигаясь этим каждым из нас, стяжаем Живу Синтеза, стяжаем Любовь Синтеза, стяжаем Мудрость Синтеза, стяжаем Волю Синтеза и стяжаем Синтез Синтеза собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца физически телесно собою.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Око каждого из нас максимальной компактификацией 2049-ти Изначальностей  в центровке 1025-ой физически собою явлением Плана Творения, Стратагемии  Реализации, Проекта Возможностей и Перспектив Осуществления каждым из нас явлением Цивилизованности Отцом Изначально Метагалактической. Явлением Ока 1021-го выражения синтезом 2049-ти Сил 8-ми Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Начал явлением Живы Синтеза, Любви Синтеза, Мудрости Синтеза, Воли Синтеза и Синтеза Синтеза Оком собою. В развёртывании Изначально Метагалактической Цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в явлении Эталонного Человека Служащего в центре Ока, действующего 2049-ю Силами Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И развёртываемся Оком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая 2049-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и 1025-ричной Любовью Изначально Вышестоящего Отца Оком физически собою.
И, вспыхивая, развёртываемся Оком каждым из нас, развёртывая Око вокруг нас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в максимальной концентрации всех возможностей физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим и стяжаем активацию Ока каждым из нас в явлении Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца  статусно Эталонным Человеком служения, Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Оком каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая новый План Творения Изначально Вышестоящего Отца Оком физически собою в его полной развёртке Оком каждого из нас и с установлением Изначально Метагалактической Цивилизованности каждым из нас в максимальных параметрах Изначально Вышестоящего Отца собою прямым явлением Плана Творения каждым из нас и синтезом нас.
Стяжая развёртывание Плана Творения Оком каждого из нас в умении расшифровывать, воспринимать, видеть и реализовывать сущее по Плану Творения физически собою Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Оком физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, компактифицируя Око собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал физически собою, развёртывая Око и все виды реализации каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаясь этим собою.
И выходим из практики. Аминь.
2-й день 2-я часть 
(время 00:40:37-01:10:00 )
Практика № 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание новых Статусов Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Развёртываясь в служебной форме с акцентом Ипостаси 5-го Ипостасного 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 И, возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, проникаясь явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ой Изначальности, синтезируясь с Владыками Кут Хуми Фаинь, просим вскрыть все скрытые, невскрытые, нереализованные посвящения, накопления, статусы и подготовки каждого из нас, влияющие на реализацию новых возможностей Око каждого из нас, а так же просим все скрытые реализации и вскрытые накопления Око после его стяжания в каждом из нас преобразить, развернуть, прося завершить всё ненужное, сохранив ценное и перспективное. В том числе завершить или транслировать все посвящения и подготовки всех предыдущих эпох пятой, четвёртой, третей, и вглубь миллионов лет, в любые реализации каждого из нас, максимально сконцентрировав компетенции каждого из нас на новые 256 Посвящений, новые 256 Статусов, явлением ипостасности каждого из нас с максимальным стяжанием концентрации Ипостаси и ипостасности, явлением Статусов Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых 256 Статусов Изначально Вышестоящего Отца 1025-рицей Изначальностей в реализации Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь 256-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, максимально просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь активировать все Статусы и Посвящения в синтезе их каждым из нас, с завершением всех предыдущих посвящений и подготовок, не соответствующих новым, трансляцию их, и развёртыванием каждого из нас только новыми Посвящениями и Статусами с применением всех компетенций предыдущих подготовок в них любым масштабом возможностей.
И, возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами, преображаемся ими, освобождаясь от всего, вскрытого Око, и нацеливаясь на перспективы реализации в каждом из нас и синтеза нас.
 И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения с акцентом 5-го Ипостасного 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, согласно Новому Плану и Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, просим транслировать Статусы каждого из нас из явления Служащего в явление Ипостаси каждым из нас в реализации ипостасности физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 256-статусно физически собою. Стяжая явление Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась - 60-ю часть в 64-це, 124-ую в 128-це (это чётный горизонт, не может быть 5-й, 124-ую в 128-це, мы преодолеваем старые парадигмы ипостасности) и 252-ую в 256-це, прося развернуть каждого из нас 252-рично явлением 252-ой части Ипостась, явлением Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в реализации 256-ти Статусов каждым из нас, и явление 252-ой части в максимальной компетенцией всех Статусов, включая всю реализованность всех Посвящений их Правами Управления, Созидания, и Правами в целом, всех Статусов Началами Творения, и возможностями реализации в целом ипостасно каждым из нас и синтезом нас собою. Прося преобразить каждого из нас в явлении Ипостаси на максимально высокий личный Статус, развернув его реализацию физически всей жизнью каждого из нас, и на максимально высокий служебный Статус, развернув его максимально в жизни и зафиксировав в Око каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас Ипостасью, ипостасно 256-статусно физически собою, явлением соответствующего личного и служебного Статуса каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, развёртываясь Ипостасью и ипостасно пред Отцом физически собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Начала Творения личного Статуса каждого из нас и возжигаемся всеми Началами Творения в синтезе всех личных Статусов каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Начала Творения служебного Статуса каждого из нас, в явлении Служебных Полномочий Творений и личных компетенций служения Ипостасью ипостасно физически собою.
И, возжигаясь Началом Творения каждым из нас, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, законом всё во всём, просим развернуть все Права Созидания и Управления всех Посвящений каждого из нас ипостасно физически собою. Развернув Права Созидания и Управления в синтезе с личным и служебными Статусами каждого из нас в синтезе Посвящённого и Ипостаси физически собою с конкретизацией служения этим каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Права Созидания и Управления в целом всех Посвящений каждого из нас в синтезе явлением Ипостаси и ипостасности физически собою ими каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Ипостасью физически собою, и, возжигаясь физически Ипостасью собою, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
2-й день 2-я часть 
(время 01:24:09-01:39:12 )
Практика № 8. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Практика стяжания частей Изначально Вышестоящее Творение и Служащий Изначально Вышестоящего Отца.

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 512-изначально явленно. Развёртываемся в зале в форме служения с акцентом 5-го Ипостасного 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме служения, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем 4 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 2-ух частей, стимуляцию Посвящения и Статуса в четверичной их концентрации соответственно синтезу каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначальный явленно, развёртываясь в зале в форме служения 1025-изначально явленно в форме с акцентом 5-го Ипостасного 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь, преображаясь залом Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируясь пред Изначально Вышестоящим Отцом ипостасно собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 2-е части, фиксацию Посвящения и Статуса соответственно синтезу физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 219-ю часть - Изначально Вышестоящее Творение Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая насыщенность Творением каждой части, каждого Посвящения, каждого Статуса и каждой мудрой владыческой компетенции каждого из нас в синтезе 1024-цы физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Творением Изначально Вышестоящего Отца - 219-ой частью Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжая Ядро Изначально Вышестоящего Творения, 256 Оболочек Изначально Вышестоящего Творения в концентрации насыщенности Творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая 219-ю часть физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 251-ю часть - Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Служения максимальным применением Огня Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою во всех компетенциях Служения каждого из нас и эталонности Человека, Посвящённого, Ипостаси и Владыки в синтезе четверичности 1024-цы Служения каждым из нас.  И, стяжаем 1024 оболочки Служащего, стяжая Ядро Служащего Изначально Вышестоящего Отца с насыщенностью 1024-ричной Служения и Огня Творения Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И, синтезируемся с 251-ой частью – Служащим Изначально Вышестоящего Отца – Служащим каждого из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца Служащим в каждом из нас физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь им, развёртываем Служение Изначально Вышестоящего Отца 251-ой частью физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Посвящения Служащего в концентрации соответствующей компетенции Изначально Вышестоящего  Человека, Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза, Изначально Вышестоящей Ипостаси и Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4-рицы физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, являя Ядро фиксации Посвящения Служащего 4-ричной компетенции его реализации каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро фиксации Статуса Служащего явлением компетенции Изначально Вышестоящего  Человека, Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза, Изначально Вышестоящей Ипостаси и Изначально Вышестоящего Отца 4-рично физически собою. И возжигаясь Ядром Статуса Служащего, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие.
Развёртывая Изначально Вышестоящее Творение – 219-ую часть собою, Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 251-ую часть собою, Ядро фиксации Посвящения Служащего физически каждым из нас,  Ядро фиксации Статуса Служащего физически каждым из нас. Развёртываясь в физическом теле физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
2-й день 2-я часть 
(время 01:50:20-02:11:10)
Практика № 9. 
Итоговая. 

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленный. Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме служения, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленный, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 октиллионов огней 1020-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь ими, стяжаем 1025 октиллионов ядер Синтеза 1020-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь ими, стяжаем стандарт 5-го Ипостасного 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и записать 5 Ипостасный 59 Синтез в каждый стяжённый огонь, ядро Синтеза физически собою, стяжая цельный Огонь и цельный Синтез 5-го Ипостасного 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, цельный Огонь и цельный Синтез 1020-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 5-го Ипостасного 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в 512-ую Изначальность, развёртываясь в форме служения акцентом Ипостасного Синтеза.
Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 59-ую Книгу Синтеза. Она пред вами. На книге написано: «Служащий», у некоторых более мелким шрифтом: «Изначально Вышестоящего Отца». Берём в руки, возжигаемся ею, переходим с Книгой Синтеза в служебное здание каждого из нас на 1-ую вышестоящую Изначальность, скорее всего пока  256-го для москвичей, 230-го для королёвцев. Потому что, пока вы командно здание не перенесли, всё остальное не переносится. Здание командно – это служебное, коллективное здание. Развёртываясь на четвёртых этажах своего служебного частного здания, подходим к письменному столу и кладём Книгу на стол.
Возвращаемся к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь. Ничего не берём, ничего не сдаём. Книги Ипостасного Синтеза – это надолго, скорее всего. Ну, или они сдаются по-другому, не на Синтезе. Отстройка, меняем взгляды. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми 512-изначально и стяжаем дневную и ночную подготовку каждого из нас и синтеза нас минимально на месяц и на необходимую перспективу данной жизни, как видит Владыка Кут Хуми. И возжигаемся Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми физически собою. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Посвящённого 508-ой Изначальности явлением 256-ти частей и 256-ти Прав Управления и Созидания в синтезе их. И возжигаясь 512-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 частей 256-тью субъядерностями, 256-тью Изначальными Проявлениями 508-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас, стяжая 256-ть субъядерностей Прав Созидания и Управления 256-ти Изначальных Проявлений 508-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь ими, преображаясь ими, стяжаем Человека 508-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Преображаясь ипостасно явлением Человека 508-ой Изначальности физически каждым из нас, реализацией Ипостаси, явлением Человека Посвящённого 508-ой Изначальности физически собою и, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Посвящённого 507-ой Изначальности явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть частей 256-тью субъядерностями 256-ти Изначальных проявлений 507-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца Человека 507-ой Изначальности, стяжая 256-ть Прав Созидания и Управления 256-тью субъядерностями 256-тью Изначальными проявлениями 507-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого 507-ой Изначальности, и возжигаясь ими, преображаясь ими, стяжаем Человека Посвящённого в синтезе их 507-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Творения Изначально Вышестоящего Служащего двух частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 1020-ой Изначальности в фиксации Изначально Вышестоящего Отца собою и 1019-ой Изначальности явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою в Синтезе их, стяжая фиксацию Посвящения и Статуса Служащего 1019-ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезе их.
Стяжая прямой 5-й Ипостасный 59 Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою и возжигаясь им, стяжаем Ядро 5-го Ипостасного 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядро в вариациях из 64-х Синтезов в концентрации каждым из нас мерой подготовки Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Инструмента Служащего частью, соответствующей реализации служения каждым из нас и синтезом нас в явлении Служащего Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за все реализованные восхождения каждым из нас.
Переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-изначальный, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые активации, новые возможности, подаренные нам, и восхождения данным Синтезом в веках физически собою.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, в данное тело, активируя два вида Человека и два вида Посвящённого, акцентации Служащего, акцентации Ипостаси 507-ой, 508-ой Изначальностей в синтезе их физически собою явлением огней и ядер Синтеза в цельном Огне и в цельном Синтезе 1020-ой Изначальности каждым из нас и явлением Ядра Синтеза 5-го Ипостасного 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядра Синтеза Синтезов в синтезе всех Синтезов по компетенции каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца физически собой, в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Служащим, Изначально Вышестоящим Творением Изначально Вышестоящего Отца двумя частями с фиксацией Посвящения Служащего и Статуса Служащего физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртывая 32 Инструмента Служащего как части физически каждым из нас и, преображаясь ими, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Королёв, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь
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