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Практика № 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Ядра-Искры Огня Изначально Вышестоящей Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Обновление Монады, Стяжание Изначально Вышестоящего Образа Изначально Вышестоящей Жизни Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Рождения Свыше.

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, вспыхиваем всем синтезом физически собою, проникаясь всеми Ядрами синтеза, всем выражением синтеза каждым из нас и, эманируя синтез физически каждым из нас вокруг нас, вспыхивая балансом внутреннего синтеза каждого из нас и внешнего синтеза, который мы носим физически собою, возжигая синтез внутренних масштабов явления и бытия каждого из нас и развёртывая синтез внешних масштабов явления и бытия каждого из нас в синтезе их, являя цельность внутренне-внешнего развития и реализации, как Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтеза Огня и Материи физически собою в развёртывании новых масштабов Материи вовне глубиной внутренних масштабов Огня внутри  каждым из нас, в цельном синтезе макро- и макрокосма человека физически собою, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза к Изначально Вышестоящим Владыкам Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними всей подготовкой каждого из нас, формой служения или восхождения физически собою в цельном балансе Синтеза Синтеза каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 6-го Ипостасного 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в форме 6-го Ипостасного 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою явления Истинности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в статусном росте и бытии своём.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Ядра-Искры – через тире – Ядра-Искры Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно, становясь в центре кольца во главе с Изначально Вышестоящим Отцом 256-рицы Ипостасей, Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца с Аватаром, Логосом, Учителем, Владыкой и Отцом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ядра-Искры Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на её явление в концентрации жизни 4096-тью присутствиями Метагалактики ФА, 8192-мя присутствиями Изначальной Метагалактики в синтезе внутреннего развития её 512-тью Изначальными Проявлениями каждой Изначальности, одной, в синтезе Изначально Вышестоящего явления жизни, развёртывания 512-ти Изначальностей Изначально Вышестоящего развития Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явления 256-ти частей человека 256-тью Изначальностями и 256-ти статусов и посвящений явлением 256-ти Прав посвящений и одновременно 256-ти Начал творений статусов в синтезе с явлением 256-ти Прав созиданий посвящений каждым из нас и синтезом нас, в возжигании 256-ричного человеческого и 512-ричного посвящённого и служащего развития каждого из нас в перспективном явлении 1024-рицы Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 2048-рицы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца физически собою соответствующим развёртыванием 512-ричных явлений четверично Изначально Вышестоящей Материей Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждого из нас физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с 256-тью Изначально Вышестоящими Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь генезисом Начал творений и практиками Прав созиданий, явлением 256-рицы Частей каждого из нас, синтезируемся с 256-тью Изначально Вышестоящими Ипостасями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 256-тью Частями каждого из нас внешним явлением 256-ти генезисов Начал творения и 256-ти практик Прав созидания синтезом Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро-Искру Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с преображением всех масштабов жизни, с явлением Парадигмы Отца концентрацией Синтеза Синтеза Ядра-Искры Огня Жизни  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явлением Синтеза Изначально Вышестоящей Материи реальностью жизни каждого из нас 512-ти Изначальностей Изначально Вышестоящих в синтезе их и каждой Изначальности отдельно, 512-ти Изначальных проявлений в каждой из Изначальностей, 8192-ух присутствий Изначальной Метагалактики, 4096-ти присутствий Метагалактики ФА и 2048-ми присутствий Планеты Земля физически собою, в синтезе буддичности человека 1024-рично, явлением синтеза базы материи Всеединых Супергалактик, Единых Галактик, Универсумов Солнц, Звёздных Вселенных и физичности в целом этим каждым из нас и, вспыхивая этим, стяжая Ядро-Искру Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ею. Она зависает пред нами, в Зале Отца пред нашими глазами висит это Ядро-Искра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Посмотрите на неё, она пока внешне.
 Далее мы просим Изначально Вышестоящего Отца заместить наше Ядро, Шар, Каплю или Искру Жизни Изначально Вышестоящего Отца в зависимости от развития каждого из нас на Ядро-Искру Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Жизни в каждом из нас. Поменялись местами, и пред вашими глазами висит то, чем или кем в Ядре огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца или Искре вы были. Разница заметна даже в размерах. Ну, примерно предыдущее ваше Ядро в пол вашего кулака, а висящее Ядро может поместиться на кончик вашего пальца маленькой точечкой, любого. Размеры такие визуально.
 И мы сдаём старое Ядро или Искру в любой форме и формате Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, в том числе божественного огня жизни, он у некоторых сохранился, прося преобразить Монаду каждого из нас на явление Ядра-Искры Огня Изначально Вышестоящей Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхиваем концентрацией 256-ти Изначальных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца и 256-ти Изначальных Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхиваем этим каждым из нас.
И вспыхиваем Ядром-Искрой Огня Изначально Вышестоящей Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монаду каждого из нас на 512-ть оболочек, явление 256-рицы Человека Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца и 256-рицы Посвящённого 256-рицей Прав созидания Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою, явлением соответствующих полномочий и компетенций каждым из нас в синтезе 512-ричного развития физически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256-рицу пламени Монады новым Ядром-Искрой Огня Изначально Вышестоящей Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением синтеза 256-ти Изначальностей Изначально Вышестоящей Реальностью жизни Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою и, вспыхивая 256-типламенностью каждого из нас.
И, возжигаясь этим, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь им, развёртываем преображённую Монаду Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезе всех её новых возможностей всего во всём явлением Ядра-Искры Огня Изначально Вышестоящей Жизни Изначально Вышестоящего Отца, вспыхнувшего 256-ти пламенно, монадически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Образ Изначально Вышестоящей Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая Рождение Свыше физически собою каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим, развёртываясь Изначально Вышестоящим Рождением Свыше каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца 256-рично, Изначально Вышестоящих Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-рично, возвращаясь физически в физическое присутствие каждым из нас, явлением новой Монады, Ядра-Искры Огня Изначально Вышестоящей Жизни Изначально Вышестоящего Отца 256-ти пламенно физически собою, являя Рождение Свыше Изначально Вышестоящее физически каждым из нас.
И, развёртываясь физически собою, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас, только туда. Когда всё доработаем, отэманируем по подразделениям. Ещё две практики впереди. И выходим из практики. Аминь. 

1-й день 2-я часть
(время 00:47:31-01:17:48)

Подготовка к практике.
Мне не нужна ваша вера. Вы часто совершенно не знаете о своих способностях,  перспективах и подготовках, потому, что в этой жизни вы должны были выжить, чтоб дойти до этой практики (общий смех). А как вы это делали - это ваше творческое, ученическое кредо. А вот сейчас вы должны заложить то, что Отцу надо. Может не все добрались, не мне решать, но эта практика крайне важная для человека и человечества. Хотя это очень высокие слова, сейчас мы идем на каком-то пафосе, но мне надо вас вдохновить потому, что к вам будут входить 256 видов Духа. Я все честно говорю. У Отца не бывает случайностей. Вы на этой практике не случайно, даже если это вы не подозреваете. Не знаю почему - не ко мне вопрос. Мы слишком с вами разнообразны. И это хорошо. А кто-то говорит: я тут вообще ноль. Так хорошо! Представляете, сколько нулей из семи миллиардов ходит вокруг. Ты у нас самый главный, потому, что ты ближе всего ко всем нулям, живущим вокруг. Поэтому, чем ты нулевее, тем масштабнее твое воздействие на окружающее человечество.  Вот подумайте и сразу поймете, что ноль - он очень ценный сейчас. Поэтому вы не думайте, кто вы сейчас Есмь. Вокруг бешеное разнообразие людей, и каждому из этого разнообразия, и каждый из нас что-то сможет отэманировать и дать. Этого достаточно. Практика.

Практика № 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание 256цы Частей Изначально Вышестоящего Отца. Преображение в Цельность Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Материи Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначальный явленно, развёртываясь Ипостасью 6-го Ипостасного, 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся 256-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление эталонной 256-цы Человека, новой Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца явлением Ядра-искры Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезе 256-ти  Искр каждой Части,  256-ти Истин каждой Части внутренней дееспособности синтезом каждой Части явлением 4096-ти присутствий Метагалактики ФА, 8192-ух присутствий Изначальной Метагалактики, 512-ти Изначальных Проявлений каждой Изначальности,  512-ти Изначальностей и Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящей Материи Изначально Вышестоящего Отца в Цельном синтезе цельно каждым из нас, каждой Части и в синтезе их физически собою. И явлением тех же самых выражений вовне развитием 256-ричного Человека синтезом внешней активации и реализации синтеза 4096-ти присутствий Метагалактики ФА, 8192-ти присутствий Изначальной Метагалактики, 512-ти Изначальных Проявлений каждой из Изначальностей,  512-ти Изначальностей каждой отдельно и в синтезе их и Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящей Материи и в целом Синтезом Синтеза баланса внутренней и внешней реализации Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 256-ю Частями физически собою. В соответствующем развитии 256-ти частей, 256-ти систем в каждой из Частей. С явлением Цельности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей физически собою.
И, возжигаясь 256-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы стяжаем компактификацию всех возможностей, всего во всём, как явленных, сказанных, так и неявленных, не сказанных каждой Частью в цельности частей каждым из нас. Каждым из нас как Изначальным Вышестоящим Человеком и каждым из нас как Изначальным Вышестоящим Посвящённым в синтезе их физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти  Изначальный явленно Ипостасью 6-го Ипостасного, 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явления 256-ти Частей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою всё во всём в максимальном  синтезе, стяжаемых возможностях и высокой, глубокой перспективе каждой Части и, в синтезе их, каждого из нас. Стяжая, в том числе, каждому человеку Планеты из 7-ми миллиардов 600-та миллионов или 8-ми миллиардов в перспективе в целом.
И мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом любой частностью Частей каждого из нас в синтезе 256-ю Частями каждого из нас, стяжаем новую 256-цу Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою, проникаясь слиянием с Изначально Вышестоящим Отцом 256-цей каждого из нас и стяжая Синтез 256-ти обновленных Частей физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-цу Частей:
Отца
Владыки
Учителя
Логоса
Аватара
Ипостаси
Служащего
Посвященного
Полномочного
Ману
Теурга
Творца
Аспекта
Майтрейи
Христа
Будды
Изначально Вышестоящего Человека
Человека
Сына
Дочери
Человека Изначальной Метагалактики
Человека Изначальности
Человека Метагалактики
Матери
Праведника
Неизреченного
Всемогущего
Предвечного
Предначального
Вседержителя
Всевышнего
Человека Планеты
Изначально Вышестоящего Дома Аватара
Воли
Мудрости
Любви
Живы
Творения
Созидания
Жизни
Изначально Вышестоящего Дома Ипостаси
Генезиса
Практики
Человечности
Служения
Изначальной Метагалактичности
Изначальности
Метагалактичности
Изначально Вышестоящего Дома Служащего
Пассионарности Идей
Истинности Сути
Окскости Смысла
Могущества Мысли
Воссоединенности Чувства
Образа Ощущения
Изначальной Метагалактики Движения
Изначально Вышестоящего Дома Посвященного
Духа Частей
Света Систем
Энергии Аппаратов
Субъядерности Частностей
Формы Абсолютности
Содержания Воскрешения
Поля Пробуждения
Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Человека
Владычества Статусов
Права Посвящений
Стратагемии Знаний
Мощности Наблюдателя
Голоса Полномочий
Интуиция Генезиса
Парадигы Отца
Изначально Вышестоящего Дома Человека
Столпа
Сутенности
Пассионарности
Чаши ОМ
Куба Созидания
Потенциала
Вечности Отца
Изначально Вышестоящего Дома Сына
Веры
Рацио
Памяти
Прозрения
Униграммы
Мерности
Заряженности
Изначально Вышестоящего Дома Дочери
Образ-типа
Сообразительности
Осмысленности
Логики
Чувствознания
Проницания
Активности
Изначально Вышестоящего Дома Человека Изначальной Метагалактики
Ипостасного Тела
Истины
Ока
Хум
Абсолюта
Омеги
Монады
Изначально Вышестоящего Дома Человека Изначальности
Физического Тела
Разума
Сердца
Мышления
Головерсума
Восприятия
Пламени Отца
Изначально Вышестоящего Дома Человека Метагалактики
Синтезтела
Сознания
Грааля
Синтезобраза
Провидения
Нити Синтеза
Мощи Отца
Изначально Вышестоящего Дома Человека Планеты
Трансвизора
Интеллекта
Престола
Ума
Души
Слова Отца
Образа Отца и 128-ми от 383-хмерностного синтезтела Изначально Вышестоящего Отца до256-тимерностного синтезтела Человека Планеты Метагалактики в синтезе 256-тичастности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь 256-но с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем Творение 256-ти Частей каждым из нас явлением 256-тичастности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь Творением 256-ти частей каждым из нас, стяжаем явление данных Частей всей глубиной Посвящений, Статусов, Ипостасности, Аватарности, Логоичности, Учительства, Владычества и Отцовскости каждым из нас и синтезом нас. С максимальным количеством дееспособных систем, аппаратов, частностей, дееспособности, воскрешения и пробуждения каждого из нас Частью, синтезом систем, синтезом аппаратов, синтезом частностей каждого из нас.
Явлением Абсолютности каждой Части, Системы, Аппарата, Частности Изначально Вышестоящего Отца выражением каждого из нас Абсолютно физически собою. И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в цельности системы 256-ти Частей собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 256-ю Частями в Системном Синтезе их систем, аппаратов, частностей, абсолютности,  воскрешения и пробуждённости ими каждым из нас и в синтезе их, преображаемся в Цельность Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Материи Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, существующей в цельности Системного Синтеза 512-ти  Изначальностей, Системного Синтеза 512-ти Изначальных Проявлений каждой Изначальности, Системного Синтеза 8192-х присутствий Изначальной Метагалактики и Системного Синтеза 4096-ти присутствий Метагалактики ФА физически Планетой Земля собою, явлением Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца внутри и вовне в синтезе всего данного каждым из нас цельно Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им, сотворяясь Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в честь стяжания каждым из нас и синтеза нас командно собою новой эпохой 6-й расы Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического осуществления Человека и Человечества физически Планетой Земля, просим эманировать эталонность 256-ти новых Частей и в  цельности Человека Метагалактики 256-частно физически собою каждому человеку Планеты Земля подобием телесного выражения Человека и Образом 256-ричности Изначально Вышестоящего Отца 7-ми миллиардам 600-м  миллионам или в целом 8 миллиардам человекам в перспективе Изначально Вышестоящего Отца физически каждому в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца эталонно физически собою, эманируем 8-ми миллиардам Человечества физическим присутствием 256-тичастность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаясь им физически собою.
Фиксируемся. Осознаем, что независимо от вашей подготовки, синтезов и так далее, и так далее, в Изначальном Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас автоматически формируется 256-ть сфер (чих в зале), спасибо – точно, координируемых с 256-ю Частями каждого из вас. Это сфера вокруг вашего тела в отражении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом. То есть ваши Дома каждого как клеточки, ячеечки, и они теперь не просто сферка, а имеют 256 оболочек. Одна оболочка – одна Часть, соответствующая среда и всё, что угодно. И внутренне, там – сила, разряд, и внешне, там уже в зависимости от Части. И Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого вот будет вам способствовать и поддерживать активацию творения Частей от Отца. Ну, у вас так. И зафиксируйте вот эти, одну сферу на Искру внутри Части и на Истину вокруг Искры в Части. Мы у Владыки это просили, у Отца это автоматически. Не на Часть, а на саму Искру внутри Части – тогда будет твориться Часть. Если вы зафиксируете на Часть,  это будет внешнее, а нам надо Часть взращивать… Ну, если на кожу зафиксировал (показывает на поверхность своего тела), я внутрь себя не пустил. Поэтому Часть, как оболочка – это внешнее. Тогда Дом только внешнее будет развивать. А если вы зафиксируете сферу на Искру внутри Части, то эта оболочка, эта сферка будет развивать и вашу Часть внутренне. Ну, стимулировать те же системы, аппараты, понимаете, мысли новые, чувства новые. Стимуляция.
И возжигаемся этим. Вы должны только это утвердить. Это надо всё-таки утвердить, автоматика не обязательно может  сработать. Надо утвердить и поверить, что эта координация есть у вас. Она должна работать, но не факт – мы слишком разные с вами. Кто-то пустит, кто-то нет, ваша  закрытость может это не пустить. Мало ли. В какой-то Части закрытость. Вы человек открытый, ну, тут не всякая Часть такая. Тут есть такая тонкость. Поэтому вы должны утвердить, что все 256 Частей, их фиксаций, их выражений допускают фиксацию 256-ти сфер на Искрах внутри Частей.  Вам самим станет легче, многие проблемы будут сниматься, не развиваясь, потому что они очень часто развиваются от вашей блокировки одной из Частей. А Дом будет помогать это отстроить.
Владыка говорит «всё». И выходим из практики. Аминь.

Пояснения после практики
Буквально три пояснения чуть-чуть о Посвящённом, и идем в практику Посвящённого.
Первое пояснение - о Трампе. (Дается в контексте подготовки стяжания Практики 2, но не самой практики).
Другое. Еще вторая фраза, которая у некоторых не сложилась. Рацио. Я сказал Рацио как часть. Что это такое? Это не рациональность даже. Рацио это вершина того, что мы знаем как Я Есмь. Мы даже пытались встроить Я Есмь, но оно не встраиваемо потому, что у каждого своё Я. А вот когда Я Есмь вырастает, возникает ваше Рацио. Рациональность сюда входит как система. Рацио это вершина внутреннего развития Разума, т.е. способности Разума распознавать. Распознание, как таковое, это опирается на Рацио самого Я Есмь. Это развитое Я Есмь. Только Я Есмь в этот момент не вспоминать потому, что Я Есмь это Я, ты один. А Рацио при этом и с Отцом связано, и с другими связано, и само по себе единично, т.е. оно разновариативно. А Я Есмь однонаправленно на тебя. В этом плане. Ну и там много, много всего. Даже слово Рацио по-русски – элемент рации (Передатчик – из зала) –  от Отца срабатывает. Даже вот в такой момент это учитывает. Но здесь Рацио – подчеркивается твоя индивидуальность, но не отменяется контакт с Отцом. В итоге – прямой контакт и именно с Отцом. Может, с ведущим тебя Владыкой, но это один Владыка и всё, который поддерживает в этот момент возможности и способности тобой. Этот момент вы должны уточнить. Как бы мы не знали это слово, мы предполагаем то, что мы знали из предыдущих лет жизни. Даже о Памяти, даже о Вере. Это предыдущие годы жизни. Вера на седьмом горизонте у нас всегда отсутствовала. Потому, что у нас вообще было семь планов, Вера у нас была максимум вторым или третьим планом. Даже у посвящённых Иерархии, учеников максимум шестым потому, что Глава Иерархии был на шестом, а здесь Вера стоит на семёрке. То есть то, что Отец имеет в виду под этой Верой, мы не особо имеем в виду, мы этого не знаем. Понятно, да?
Поэтому, если внимательно посмотреть на горизонты, где стоят эти Части, по некоторым частям мы можем вспомнить что-то старое, но иногда это старое туда тянуть не надо. Не работает. Поэтому очень часто, та же самая Вера – это что-то новое, не познанное еще нами. Потому, что седьмой горизонт это чистый Дух, Вера. Выше Мышления это никогда, даже у нас с вами в Метагалактике, это не могло подняться. Ну, не говоря уже  об уровне количества Частей, куда она поставлена. Очень высокая Вера получается. Очень высокая. Ну, естественно, это создает какое-то вдохновение развитию Человечества. Вдохновение никто не отменял. Дух никто не отменял в развитии Частей. Поэтому у нас есть Дух Частей как целая Часть. Подумайте: нам не хватает Духа, чтобы развивать Части, и нам сформировали специально Часть – Дух Частей. Нам не хватает Духа, чтоб Части, поэтому даже Искры поставили по каждой Части. Из Искры Пламя потом разгорится, а вначале Дух  должен активироваться в том числе Пламенем.
Нас не поставили в фиксацию Пламени, Отец сказал, что сработало само по себе. Я вас поздравляю. Т.е. Пламя для вхождения Частей не понадобилось. Мы за счет баланса внутренних присутствий и внешних пред Владыкой, помните четыре тысячи во вне и внутри, да, ну и т.д. Нас растянуло перед Владыкой настолько, не биологически, а ощущением состояния, что когда вышли к Отцу, туда всё вошло, а когда схлопнулось по времени, уже все внутри было. Т.е., нас провели другим методом, все настраивались на Пламя, а нас просто внешне (показывает руками, как растянули). Очень простая вещь.  Как это растянуло. Когда я говорю 4096 присутствий внутри или вовне, вы думали, что это я просто сказал, а вам капнуло Огня четыре тысячи внутрь, тысячи вовне, восемь тысяч внутрь, восемь тысяч вовне, 512  Изначальных Проявлений внутрь, вовне 512. 512 Изначальностей внутрь,  и каждый Огонь выше и объемнее, 512 вовне.  Столько Огня вы никогда даже Абсолютным Огнем взять не могли. Причем в двойном режиме: и внутрь капает и во вне капает. Когда мы вышли с этим Огнем к Папе и сказали: «Мы цельны» (стоит качается). Ну, это все равно, что выпить, я не пьющий, ну под 20, 30 тысяч банок чая одномоментно, примерно. Каждая баночка – это объем Огня капли. И вот зашли к  Папе, не заметив этого Огня. И вы не знаете, что с этим делать. И Части входили на этот Огонь вместо Пламени и усваивали этот Огонь, адаптируясь в нас. И когда мы стяжали все Части,  как-то весь объем Огня усвоился. Понимаете, да? Использовался не метод Пламени, а объем Огня. Когда в практике вас выводят на несколько присутствий, то объем Огня дается на каждое присутствие и этот Огонь 256 Изначальности. Запомните это.  Понятно, да? Этого объема хватило, чтобы усвоить наши Части. Поэтому Пламя не понадобилось.
Владыка избрал другой метод. Ваш Разум готовился гореть, но он не ожидал, что будет гореть Огнем, а не Пламенем. А мы его взяли другим способом.
И последнее. Такая маленькая фиксация. Когда мы выходим к Изначально Вышестоящему Отцу, как бы вы к этому не относились: верите вы в Отца или не верите, это сугубо фиолетово, Отцу, кстати тоже. Вы наделены свободой воли и у некоторых такой вопрос: Вот я до конца не верю, а Папа мне даст или не даст? Вы задумайтесь о другом. Ведь Папе все равно верите вы в него или не верите, готовы вы или не готовы. Вы здесь появились – вы согласились на Синтез, и пути господни неисповедимы? Неисповедимы. И Папа любит вас не зависимо от вашей развитости. Здесь сидят мамки и папки, вы любите своих детей не зависимо от того где и как они испачкались? Вы все равно их любите или ненавидите их, что обратная сторона любви. У Отца слово ненависть не присутствует, он любит вас не зависимо от того какой вы развитый.
Кстати сила Любви в Человечестве проверяется простой вещью: чем не развитие человек, тем в большей силе любви он нуждается. Я о людях, которые рождаются с нарушениями.  Разными, физиологическими.
Поэтому когда вы выходите к Отцу и думаете, что мы не развиты, у нас не получится и Папа нас не любит, я вам напоминаю: чем не развитие человек, тем сильней Любовь Отца к вам. Поэтому мы сливались Частями. Слияние – это сила Любви. И мы на вас активировали, именно мы на вас активировали, я сейчас не оговорился, 256 видов Любви Отца. На каждую Часть был отдельный вид Любви. Это слияние Частями и уже в этой слиянности мы стяжали Синтез по преображению наших Частей и началось Любовью в начале, потом Синтезом Творение Частей, каждой отдельной Части в каждом из нас. У Отца это идет компактифицировано и быстро. Для этого  не надо много времени здесь, достаточно миллисекунд. 256 миллисекунд. Там это вообще громадное время. У некоторых возникает вопрос: Что Отец успел сотворить за это время? Осталось спросить: Отец Всемогущ? И ваш вопрос сразу становится риторическим. Это Отцу решать. Но у вас сейчас 256 Частей. Действующих какое-то время. Вы должны их поддерживать. Чем быстрее, более активнее вы их будете поддерживать, тем больше останется у вас дееспособных Частей. Смысл в чем: Части дееспособны, если вы ими пользуетесь. Это последнее, что я хочу сказать. 
Некоторые говорят: вот у меня Части не дееспособны. Дееспособность – это ни когда они работают сами по себе, а когда ты ими пользуешься. Вот услышьте это, пожалуйста. А вы просите дееспособность Интеллекта, но ничего ни читаете, не считываете. Вы хотите дееспособность Сознания, но ничего не хотите нового осознать. Если ничего нового вы не хотите осознать, Сознанию скучно, оно и перестает работать. Если вы не применяете душевность, у вас нет никаких чувств хоть к собачке, к хомячку, к рыбкам, деревьям. Нет чувств у вас к этому, то Душа не будет работать, ей не зачем. И так с каждой Частью. То есть, если вы ею не занимаетесь, она и не дееспособит. 
Есть время, когда Часть сама действует, та же Память, но потом ей нужно что-то там запомнить новое, чтобы опять взбодриться. Если  чего-то нового не запоминаете, внимание, не услышать, что-то новое, сюда вошло, отсюда вышло, - Память не сработает. А постараться, собраться и запомнить что-то новое, вот тогда эта Часть скажет: спасибо, и буде долго, долго обрабатывать, связывать все эти знания между собой. То есть Память это не только помнить, это увязать,  уложить все это. То есть периодически какие-то Части надо встряхивать. Дееспособность это умение задействовать Части на какое-то применение. Иногда даже сознательно. Например, когда варите суп и представьте, что вам помогает 16 частей. Например, ножом работать Трансвизором или Синтез-телом. Надо пробовать.  Можно ходить по жизни и действовать разными частями. Скучно не будет. Вот мне сейчас ехать далеко и что ехать и скучать? Рулит Синтез-тело, рулит Траснвизор, рулит Физическое Тело, рулит Ипостасное Тело. Единственное – Физическое тело при этом должно уметь вести машину на автоматике. И надо думать, чем рулить, а чем не стоит.
Надо задействовать части. Они не действуют не потому, что не хотят, а потому, что мы ими не пользуемся. Практика Посвященного.

1-й день 2-я часть 
(время 01:34:00-01:51:54)

Практика № 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание 256-ти видов Созидания Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти видов Прав созидания Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, явление Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжание 32-х инструментов Изначально Вышестоящего Посвящённого
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначальный явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца цельно в системности 256-ти Частей в синтезе их каждым из нас в форме Ипостаси 6-го Ипостасного 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
  Вспыхиваем 256-тью Истинами Частей. Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 256 Истин Частей явления 256-ти Искр Частей, 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, вспыхивая 256-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем 256-ть видов Прав созидания 256-ю видами Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, с  явлением максимально возможных перспектив Прав созидания Посвящений каждого из нас, с явлением возможности 256-ти Созиданий соответствующим явлением Частей каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначальный явленно Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 6-го Ипостасного  60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою в активации 256-ти Истин Искр 256-цей Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть видов Созидания Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти видов Прав созидания Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, явлением 256-цы комплектов Прав соответствующего Созидания Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явления 256-цы Посвящённого видами Созидания комплектов Прав явлением вариации Прав созидания Посвящённого 256-рично каждым из нас и синтезом нас всем синтезом Посвящений, Статусов, Ипостастности, Аватарности, Логоичности, Учительства, Владычества и Отцовскости каждого из нас в синтезе их каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ,возжигаясь ими, стяжаем 256-ть видов Прав созидания Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою с перспективой стяжания, развития, применения и реализации Посвящений Правами созидания жизнью каждого из нас и жизнью Человека и Человечества  Планеты Земля в любом командном целом явленном или неявленном, отчуждённом или неотчуждённом, явлением жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая трансляцию Посвящений из предыдущего состояния любых выражений каждого из нас в новое явление базовой 32-рицы от Изначально Вышестоящего Человека Планеты до Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы Посвящений, с их базовыми выражениями Метагалактикой,  Изначальностью, Изначальной Метагалактикой, Изначально Вышестоящим Отцом, с созиданием соответствующего ракурса Материи и дееспособности каждого из нас 128-рично, и перспективной дееспособности следующего вида Материи или Реальности каждого из нас 128-рично в синтезе 256-цы Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Правами созидания каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И, возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Посвящённого 256-рично с активацией всех Посвящений, доступных, явленных и имеющихся у каждого из нас в целом и в частности собою.
И, возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя 256-ричного Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца сорганизовать и синтезировать Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, являя Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас. И, возжигаясь этим в синтез, возжигаемся Изначально Вышестоящим Посвящённым  и  Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца  в синтезе их физически собою. Вспыхивая Ядром-искрой Изначально Вышестоящего Отца 256-типламенно пред Изначально Вышестоящим Отцом цельно новым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, преображаемся этим. Стоим, горим 256-типламенно. Усваивается 256-ть пакетов Прав созидания Посвящений в базовом явлении Посвящённого. И идёт активация всех Посвящений, которые у вас действующие. При этом 256 пакетов Прав Посвящений тоже начинают дееспособить, развивая вас, стимулируя к развитию вас.  При этом реализовываться будут окончательно при получении Посвящений, то есть стимуляция не означает получения Посвящения. Это как разработка Посвящений жизнью с постепенной реализацией и перспективным стяжанием Посвящений, но действующим Изначально Вышестоящим Посвящённым. Соответственно, минимально первое Посвящение - Человека Планеты Метагалактики, это метагалактическое первое посвящение есть, - у каждого из вас, это могу подтвердить. Всё остальное - не моя компетенция. Посвящение было, есть и будет. Подтверждать никто не имеет права физически.Только сам. Только у Владык, ведущих вас. В данном случае - Кут Хуми.
Первое посвящение подтверждаем только для того, чтобы вы поверили, что Посвящённый у вас действующий. Потому что Посвящённый начинает действовать, только если есть хотя бы одно посвящение.
После наших с вами стяжаний первое посвящение Человека Планеты есть точно у каждого из вас. Ниже таких стяжаний не бывает. А вот выше - вы сейчас можете сами у Отца услышать, подсказываю. Циферку попросите  - вам подскажут.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Пламя входит внутрь вас в Монаду. Мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 инструмента Изначально Вышестоящего Посвящённого. Возжигаясь, развёртываемся ими. Один из инструментов это Форма, Меч,следующий, и так далее. Перечислять не будем, не надо. Всё внутри вас - даже Книга. Книга эта своеобразная. Это не обязательно толстый томик.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим  Изначальных  Владык Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, 32-мя инструментами его физически собою явлением Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас. И выходим из практики. Аминь.

1-й день 2-я часть 
(время 02:09:46-02:20:19)

Практика № 4.
Явление Истины Истинностью Синтеза Синтезов реализации Частей и Прав Созидания Посвященного Человека каждым из нас и синтезом нас физически собою. Стяжание ночной подготовки. 

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначально явлено. Развёртываемся 512-рично Изначальным Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе их, явлением Человека Посвященного или Посвященного Человека по компетенции каждого из нас в форме Ипостаси 6-го Ипостасного 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Синтезов Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца 256-ю Частями каждого из нас и 256-ти Синтеза Синтезов Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца 256-ю Правами Созидания каждого из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвященным с явлением Человека в форме Ипостаси 6-го Ипостасного Синтеза 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Частей каждого из нас и синтеза нас, прося развернуть в каждой Части Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в активации, развитии и дееспособности её внутренне-внешне каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь им, стяжаем 256 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления Прав Созидания Посвященного каждого из нас и синтезом нас, являя Синтез Прав и Синтез Созидания Посвященного внутренне-внешне каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь 256-ю Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвященным каждым из нас, вспыхиваем 512-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Посвященным Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим каждым из нас в развёртывании Прав Созидания и Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Истину ИВО 512-тиричного явления Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь ею, преображаясь ею, стяжаем явление Истины Истинностью Синтеза Синтезов реализации Частей и Прав Созидания Посвященного Человека каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 512-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, вспыхивая, преображаемся ею каждым из нас и синтезом нас.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Замерли в молчании. Отец смотрит на каждого из нас. Посмотрите в глаза Отцу. Попробуйте. Может получиться. Прямой взгляд Отца идёт на каждого из нас. Отец смотрит созданное. Сотворённое и реализованное им сегодня нами. И почувствуете состояние Отца: он доволен произошедшим, не доволен,и так далее. Вот так мы всегда проверяем итоги нового на себе перед Отцом. От Отца идёт состояние: Он удовлетворён. Отец удовлетворён. Это твёрдая золотая середина. У нас всё удалось. Ну, я думаю «отлично» - это если бы у нас Права действовали. Быстро, легко, и много Частей действовало. А у нас не так много дееспособных по предыдущим месяцам и годам развития. Так что «удовлетворён» - это высокая оценка. Для нас. Отец благословляет каждого из нас, утверждая созданное, и направляет нас в жизнь на реализацию данного. Аминь. Мы вспыхиваем благословением Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 256-ти Изначально явленно. И стяжаем ночную подготовку каждого из нас. Возжигаемся Синтезом ночной подготовки, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, в данное тело, в данный зал собою, развертываясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и истинностью эманаций 512-ти Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развёртываемся благословением Изначально Вышестоящего Отца на жизненную реализацию каждым из нас. Вот ощущение благословения сейчас есть физически. Ощутите его, попробуйте. Вот прям конкретно стоит физически некое состояние на грудной клетке и внутри неё. Я подчеркиваю, благословение - это всегда и из вне ощущается вот на теле и внутри. Там, на лице, на руках может быть. Везде. В первую очередь - грудная клетка, лицо, руки - так как направили действовать этим. И пристраиваемся к благословению. Благословение  - это не просто Отец благословил. Это некий, ну, можно сказат, заряд вам на то, чтобы исполнить. Благословение - это у нас просто благословили. У Отца - это передача возможностей, что бы у вас исполнилось. То есть передача какого-то эффекта Творения, чтобы у вас исполнилось. Эффект какой-то. Это благословение. У  Отца не бывает ни одного действия случайным.
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

2-й день 1-я часть
(Время 01:48:05-02:18:38)

Практика № 5 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Созидания 256-ти обновлённых Частей Ядрами-Искрами в Созидании Ядер-Искр строения Частей 256-рично. Стяжание 256 Прав Созиданий синтеза  Посвящений в каждую Часть из 256-ти.  Стяжание действующей Станцы Истины Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца в явлении синтеза всех возможностей Частей, Прав Созидания, Ядер-Искр в синтезе их.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом 6-ым Ипостасным 60-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся Синтезом  Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, вспыхивая не только всем синтезом каждого из нас, но Синтезом Синтезов в каждой Части каждого из нас, вспыхивая 256-ю Синтезами Синтезов в 256-ти Частях каждого из нас. И, вспыхивая Синтезами Синтезов в 256-ти видах Прав Созидания каждого из нас как Посвящённого. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза к Изначально Вышестоящим Владыкам Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред ними Ипостасью 6-го Ипостасного 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на глубину явления Искр Ядрами в ядерности каждого из нас и на введение 256-рицы Прав Созидания в каждую из 256-ти Частей на перспективу развития Части и применения её физически собою в каждом из нас в расширении и углублении Части Человека до Части Посвящённого синтезом Посвящённого и Человека каждым из нас и синтезом нас в обновлённом составе Частей физически собою. И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,  преображаясь им.
Мы, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 512-ти Изначальный явленно. И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 6-го Ипостасного 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, мы, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт явления Искр Ядра-Искры Огня Изначально Вышестоящей Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас в явлении Искр и искристости в Ядрах физического тела и каждой из 256-ти Частей ядерно с учётом всех присутствий, изначальных проявлений и изначальностей ядерностью соответствующей мерности соответствующей Части в синтезе их каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развитие Ядер-Искр  Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез развития Ядер в Ядра-Искры Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью и любым ядерным явлением каждого из нас в реализации Ядра-Искры Огня Изначально Вышестоящей Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая созидание 256-ти обновлённых Частей Ядрами-Искрами и обновление Частей для тех, кто вчера отсутствовал на Синтезе в Созидании Ядер-Искр строения Частей 256-рично каждым из нас.
И, возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая Ядрами-Искрами  Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256-рицы частей и возможного явления Ядрами-Искрами Прав Созидания Посвящений каждого из нас, вспыхивая  Ядрами-Искрами строения Частей физически собою. 
Отец вам в зале сообщает: этим в Изначально Вышестоящей Реальности отличается живая природа Ядрами-Искрами от неживой. Но мы в Изначально Вышестоящей Реальности только-только рождаемся, поэтому всех этих Стандартов мы не знаем – ну вот, первая новость. Изначально Вышестоящая – это самая высокая материя. Ниже есть просто синтез Изначальностей, есть Изначальность – там всё по-другому. Здесь именно цельность 512-ти Изначальностей, где собственно  Изначальностей нет. Есть  Изначально Вышестоящая Материя или Реальность – вчера объяснял. Вот здесь должны быть Ядра-Искры во всех частях, включая физическое тело, и во всех иных выражениях. И тогда мы там живы, это живит нас  Изначально Вышестоящей Реальностью, биологически.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, вспыхивая  Ядрами-Искрами  Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, расширив дееспособность Частей с 256-рицы систем на явление 256-ти Систем и 256-ти Прав созидания Посвящений каждой Частью каждого из нас, с соответствующим явлением ракурса Посвящения каждого из нас и синтеза Посвящений каждого из нас физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в обновлённые Части каждого из нас 256 Прав Созиданий синтеза  Посвящений  каждого из нас в каждую Часть из 256-ти.
И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512-ричное явление каждой из 256-ти Частей  Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И, возжигаясь, преображаемся этим, прося  Изначально Вышестоящего Отца расширить 256-рицу Прав созидания синтеза Посвящений  Посвящённого каждого из нас, стяжённую ранее – вчера, на явление синтеза 256-рицы Прав созидания каждой Части в синтезе явления Прав созидания синтеза Посвящений Посвящённого каждого из нас. И возжигаемся 512-рицей явления  Посвящённого Человека каждым из нас и синтезом нас.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе всего стяжённого и возожжённого стяжаем действующую Станцу Истины Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца в явлении синтеза всех возможностей Частей, Прав Созидания, Ядер-Искр в синтезе их каждым из нас, стяжая Станцу каждого из нас с перспективой её явления собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Станцу Изначально Вышестоящего Отца Истины Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, вспыхиваем ею собою. И, возжигаясь Станцей Истины каждого из нас, мы вспыхиваем ею. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность в данное тело, в данный зал каждым из нас. И эманируем всё  стяжённое и возожжённое  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И в эманациях замрите и поощущайте заполненность головного мозга или просто головы – ощущение налитости, можно по телу – это действующая Станца Истины на сегодня у каждого из вас. Некая налитость в голове, в грудной клетке, в руках, по телу. Но это не значит, что тело залито, чаще всего в голове. Если вот это проживание или ощущение есть – это действующая Станца Истины физически.
И далее эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2-й день 1-я часть
(Время 02:40:58-03:23:37)

Подготовка к практике.
Отец еще раз подтвердил, что теперь Человек Метагалактики – это 256 частей. Все остальные человеки – это тоже 256 частей, и идёт вопрос углубления качества и взаимодействия с окружающей материей. Что для человека главное, то есть вопрос роста человека теперь не количеством частей,  как было раньше, а качеством взаимодействия с окружающей материей. А вот этим качеством насыщается наше сердце. Для того, чтобы права созидания усвоить, нам надо сейчас преобразить Совершенное Сердце. Активировать девятое сердце, как сердце Посвященного.  И это девятое сердце будет усваивать все ваши Права и эффекты созидания. Десятое сердце Служащего будет усваивать все ваши начала и эффекты творения. Одиннадцатое сердце – Ипостасное -  будет вас координировать с Отцом и с Владыкой, и будет помогать вам творить,  Аватар – живить, ну и дальше всё, что я объяснял до этой практики. Еще один момент. Отец подчеркнул в зале, что Ядро-Искра – это живое вещество. Ну, некоторые говорят, что, мы до этого были не живым веществом? Мы были живым веществом, но наше качество и высота дееспособности настолько разная с вами, вот здесь сидящими, что вы должны ещё раз сообразить, что живое вещество в Изначально Вышестоящей Реальности. Чтоб было проще – за 512-ю Изначальностями. До этого мы тоже живые, но сейчас шла речь об активации нас, как живых за 512-ой Изначальностью. Ответ Отца говорил об Изначально Вышестоящем Человеке.

Практика № 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Совершенного Сердца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Вспыхиваем Совершенным Сердцем 16-тирично, в синтезе всех наших сердец в любом их развитии каждым из нас. Уточняю – у кого в зале нет 16-ти синтезов, 16 сердец у вас не особо активировано. Поэтому идёт фиксация этих сердец. Есть такие в зале. Проблем строить не надо, сердца развиваются и насыщаются в том числе синтезированием этих возможностей. Это перспектива.
И мы возжигаемся Совершенным Сердцем каждого из нас. Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначально явленно Ипостасью 6-го Ипостасного 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, просим преобразить Совершенные Сердца каждого из нас из предыдущего состава 16-рицы, не меняя первые восемь сердец, на новый состав 16-цы. С явлением Посвященного 9-м, Служащего – 10-м, Ипостасью – 11-м, Аватара – 12-м, Логоса – 13-м, Учителя – 14-м, Владыку – 15-м и Отца – 16-м сердцем каждого из нас. Скоординировав все виды насыщенности каждого из нас этим, завершив устаревшие виды насыщенности и насыщения наших  сердец. Завершив их, и при необходимости отдав на благо восходящих эволюций,или дав возможность сжечь их каждым из нас устаревшие формы и явления сердечных накоплений каждого из нас. И открыв новые возможности явления каждого сердца и синтеза сердец Совершенным Сердцем каждого из нас в новых перспективах физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой 16-цы Совершенного Сердца каждым из нас и синтезом нас.
 В зале Владыка кому-то из вас отвечает, что 16-рица сердец – это не количество частей, а глубина качества одной части. И от Совершенного Сердца складывается глубина качества всех остальных частей, то есть 16-ть Разумов, 16-ть телесных выражений и так далее. Надо смотреть не по количеству частей, а по глубинности качества этой части, смотреть вглубь сердца. 
И вот глубина качества 16-ти сердец – это пока для нас, чаще всего, недостижимая высота. У нас в лучшем случае, чаще всего, работают четыре сердца, а далеко не восемь, и тем более не 16-ть. Это не плохо - не хорошо, мы развиваемся, в том числе в качестве и глубинной дееспособности  каждой части. Это очень сложный эффект.
По телам - то же самое: активация эфирного тела в физическом теле, активация астрального тела в физическом – это 16-ца тела. Вспомните погружения – это как раз те самые активации тела. И вы чаще всего доходите до ментала – опять четыре части тела, четыре тела 16-цы телесности каждого из нас. Глубина. 
А тело скоординировано с сердцем, глубина, и так далее, и так далее. И чаще всего это присутственно идёт, а не Изначально. Глубина. Мы стоим перед Владыкой, это Владыка вам сообщает. Я просто личный акцент делаю на физике, а Владыка там безличностно, он просто сообщает правильный взгляд – это не информация, чтоб вы правильно стяжали Совершенное Сердце.
Поэтому с количеством частей это не связано, хотя взаимозависимость всего во всём есть. Это связано с глубинным, качественным и дееспособным выражением каждой части, вглубь части. Но всё начинается с сердца, насыщенность.
И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на глубинное явление Совершенного с Сердца 16-рицей сердец каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление 16-цы Совершенного Сердца. Прося завершить все некорректные процессы, накопления, насыщенность, устаревшие накопления и недееспособные явления и накопления сердца и сердец каждого из нас и любую иную специфику, которая не необходима, не необходима каждому из нас. Усилив необходимые перспективные стратегические и глубинные тенденции сердца и сердец каждого из нас, в новом Изначально Вышестоящем выражении Ядер-Искр Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца и иных стяжённых явлений данного Синтеза каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновленное Физическое Сердце, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Стяжаем обновленное Омежное Сердце, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им, 
Стяжаем обновленное Абсолютное Сердце. Вот где нужен Абсолют – активация третьего сердца, и преодоление третьего царства, надеюсь, это понятно. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Абсолютным Сердцем собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Сердца, или Чашу Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Престол или Око Сердца, в развитии Престола, перспективой его. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Око Сердца – это не Око, это сердце так называется. Так же как Абсолютное Сердце, это не Абсолют – это сердце так называется. Это мы развиваем Престол Сердца в Око Сердца. Эти сердца тоже растут.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Звезду Сердца, с перспективой её роста в Истинное Сердце. Ещё вариант названия - Сердце Истины каждого из нас. Это уже новое название Изначально Вышестоящей Реальности, куда сердца встраиваются. Ранее такого не было. Я с вами согласен, но мы ж новое стяжаем. Отец публикует по-новому. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И далее мы стяжаем 2048-милепестковый Лотос Сердца служащего. Если для человека – 256-тилепестковый. Автоматика, исключений нет. И возжигаясь Синтезом, стяжаем Лотос Сердца соответствующего количества лепестков и концентраций Духа, и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально вышестоящим Отцом, стяжаем 8192-хогненную Розу Сердца. Роза отличается от Лотоса умножением на четыре – для служащих, и 1024-хогненную – для человека, Розу Сердца. Это минимально, есть еще больше масштаб огней. Но в этой Реальности Отец даёт такую цифру. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое, девятое Сердце Посвященного, в синтезе всех Прав созидания жизни каждого из нас. В применении Прав и созидания жизнью каждого из нас сердцем Посвященного собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Служащего, явлением применения Начал творения статусов, явлением созидательности каждого из нас всем собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Далее, стяжаем Ипостасное Сердце каждого из нас, в явлении Творения и Творящих начал, Творящего начала каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Творение – это не только когда вы творите, а, когда выражая Отца или Владыку, или Владычицу – вы в синтезе, выражая их, творите. То есть реализуете их дело собою. Так творение тоже растёт – это Ипостасное Сердце. Вы есмь Владыка или Владычица физически, развертывайтесь этим. Сейчас - Изначально Вышестоящего Отца, мы перед Отцом стоим.
И далее мы стяжаем обновление Сердца Аватара Изначально Вышестоящего Отца, в явлении новой концентрации Живы, и её возможности явления каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся им. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
 Далее, стяжаем Сердце Логоса в новом явлении Изначально Вышестоящей Любви Изначально Вышестоящего Отца, или Любви Изначально Вышестоящего Отца всем сердцем собою, явлением психодинамического мастерства каждого из нас, в синтезе всего во всём, в том числе. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Вот здесь останавливаемся. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Розу Сердца на 16384 огня-лепестка Розы Сердца, восьмого сердца, Совершенного, каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца 16384 лепестка-огня каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся им. Отец дал задачу увеличить от Лотоса не в четыре, а в восемь раз, минимально восьмерично. Всем нам. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Учителя, явлением глубины Изначально Вышестоящей Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою, в синтезе всего во всём. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Владыки  явлением Изначально Вышестоящей Воли Изначально Вышестоящего  Отца, и Воли Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем обновление и явление Сердца Отца Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и в синтезе 16-ти сердец стяжаем Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, в цельности системного синтеза их, явлением Цельного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас. И, вспыхивая, развёртываемся Совершенным Сердцем. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируемся Совершенным Сердцем каждого из нас с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть динамику насыщенности Ядрами-Искрами всех сердец, Станцей Истины всех сердец, и синтезом всех явлений, стяженных каждым из нас и синтезом нас, физически собою. И, возжигаясь, преображаемся им. Прося преобразить все блоки, комплексы, занозы или любые иные явления в новом Совершенном Сердце собою каждым из нас, и несоответствующие его выражения физически Изначально Вышестоящим Отцом собою.
 И, возжигаясь этим, реализуя Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Сердцем каждого из нас, в явлении Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся Совершенным Сердцем в синтезе 16-ти сердец каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2-й день 2-я часть 
(время 01:18:05-01:37:54)

Практика № 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание 32-х статусов  Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 32-х видов Живы, 32-х Начал Творения, 32-х Изначальных дееспособностей, 32-х Рефлекторных явлений, 32-х Вегетативных явлений, 32-х Трансформеров и Логоического плана творения Статусов Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначально явленно, развёртываясь Ипостасью 6-го Ипостасного 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление статусного творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением соответствующей организации статуса и статусов каждым из нас со стяжанием и фиксацией соответствующих статусов 32-хрично физически собою и трансляции статуса каждого из нас в новое выражение Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно.
Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 6-го Ипостасного 60-го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением и обновлением 32-х статусов каждого из нас, стяжая 32 статуса Изначально Вышестоящего Отца в базовой фиксации 32-рицы Статусов Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Стяжая выражения статусов:
Отца
Владыки
Учителя
Логоса
Аватара
Ипостаси
Служащего
Посвященного
Полномочного
Ману
Теурга
Творца
Аспекта
Майтрейи
Христа 
Будды
Изначально Вышестоящего Человека
Человека
Сына
Дочери
Человека Изначальной Метагалактики
Человека Изначальности
Человека Метагалактики
Матери
Праведника
Неизреченного
Всемогущего
Предвечного
Предначального
Вседержителя
Всевышнего
Человека Планеты физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-е Живы 32-х Статусов в их эталонном выражении перспективами статусного роста каждого из нас и синтеза нас. И возжигаемся ими.
Стяжаем 32-а Начала творения по одному Началу творения в каждый из Статусов. Развёртываясь 32-мя Началами творения Изначально Вышестоящего Отца статусно физически собою.
Стяжаем 32 вида Изначальности дееспособности статуса. Стяжая 32-е Изначальности – 32-а Изначальной дееспособности, по одной Изначальной дееспособности в каждый Статус каждому из нас и синтезу нас, являя 32-цу Изначальной дееспособности Статусов физически собою каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 32 Рефлекторных явления Статуса, стяжая 32 Вегетативных явления Статуса, стяжая 32 Трансформера Статуса физически собою в базовом явлении Статуса и преодоления его компетенций в каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Логоический План творения Статуса в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас, служебного или личного каждого из нас физически собою. 
И, возжигаясь им, стяжаем в синтезе статусов 
Ипостасность статусную каждого из нас,
Аватаркость статусную каждого из нас,
Логоичность статусную каждого из нас,
статусное Учительство каждого из нас
и Владычество статуса каждого из нас в синтезе всего стяжённого и возожжённого физически собою.
И, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца всего во всём, преображаемся ими, стяжая Владычество статуса вплоть до Трансформера статуса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем личный статусный рост, прося транслировать все ранее действовавшие статусы в обновлённое явление Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и развернуть максимальную глубину действия статуса и статусного выражения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою в явлении всех задач, целей и перспектив, указанных Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
А вот теперь сознательно просите усилить Ваш статус на 89 единиц. Это надо просить сейчас. По закону «всё во всём» здесь находящаяся команда – это 89 человек, действующих. И мы просим усилить статусный рост каждого из нас 89-рично в глубине, силе, компетенции и эффективности статусного выражения каждого из нас и синтезе нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение Статуса, в соответствующее явление тела каждого из нас в данный зал, вспыхивая статусно физически собою.
И эманируя всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, вспыхивая в целом Статусами и Статусом каждого из нас, преображаясь и развёртываемся им.
И выходим из практики. Аминь. 

2-й день 2-я часть
(Время 1:47:34-2:09:34)

Подготовка к практике.
Некоторые спрашивают: «А чего же мы к Науму ходим так мало?» Когда вы не видите, не слышите, не всегда стоите. Не знаете, чего там делать. Я могу это рассказать, но, в принципе, опять не видите, не слышите, тактильностью не обладаете. То как бы мы не пытались тренингово вас туда выводить, дальше вы вывод делаете сами. Понимаете, да? Поэтому мы в конце, выводим вас обязательно, вы в это включаетесь, обучаетесь и развиваетесь. Я попытался на первых Ипостасных Синтезах это делать, Владыка мне потом сказал: «Не стоит пока». Мы ещё созреваем. И сколько лет мы будем созревать, без исключений, мы не знаем. Практика. Это не моя компетенция и не ваша тоже, мы созреваем все вместе. Это касается меня тоже и вас тоже. Это вам ответ по поводу того, почему так мало мы ходим к Владыке Науму, хотя Синтез в городе Королёв с Владыкой. Он идёт с Владыкой, Владыка здесь присутствует. Несколько раз был физически, только я не хотел вам этого рассказывать, чтобы вы не пугались. Как физически? А вот так. Отсмотрел своих королёвских, прям в группе. Практика. Есть уровни компетенции, без которых сделать ничего нельзя. К сожалению, это так. С Владыкой Наумом. Пока сложно нам. Мы уже какой Синтез в него погружаемся и пытаемся выразить, у нас с трудом это получается. Это не только потому, что мы такие плохие. Это потому что Наум такой высокий и серьёзный Владыка. Я без шуток сейчас. Это Ипостасный Синтез. Это совсем другая технология. Он, действительно, высокий серьёзный Владыка, мы даже не понимаем как. Поэтому выразить нам его очень сложно. Мы уже пятый Синтез пытаемся. Со сложностями.

Практика № 8.
Синтез Синтеза Буддичности Человека, явление Человека Огня Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, переходим в зал 256-ти  Изначальный явленно, развёртываясь в Изначальной Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале перед Изначальными Владыками Кут Хуми и Наумом. Синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. Синтезируясь с Изначальным Владыкой Наумом, стяжаем Синтез Буддичности Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, преображаясь им, становимся в Огонь двух Владык. 
Владыки встали по бокам нашей группы, и идёт двойной Огонь Синтеза Буддичности Человека, Синтеза Синтеза Буддичности Человека, то есть Владыка Кут Хуми нас, мы это автоматически, мы и так 12 часов в этом. И Владыка Наум накрыл нас Буддичностью Человека, Огнём. И каждый из нас вспыхивает Синтезом Синтеза Буддичности Человека.  И мы просим Изначального Владыку Наума перевести все лучшие накопления Статуса и Статусов каждого из нас в человеческое выражение каждого из нас, освободив накопления и возможности для роста и новых Статусов ,и новых компетенций того Статуса, которым мы сейчас, служебным или личным, обладаем. Прося Изначального Владыку Кут Хуми развернуть Синтез Синтеза Буддичности Человека каждым из нас во вмещении всех лучших накоплений Статусного роста каждого из нас, всех предыдущих выражений каждого из нас, в явлении каждого из нас с этим именем, фамилией Человеком Огня Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, с явлением лучшей компетенции Духа каждого из нас, с явлением лучшей компетенции Света каждого из нас, с явлением лучшей компетенции Энергии каждого из нас, в Синтезе их человечески физически собою. И, вспыхивая этим, стяжаем максимальный Синтез Синтеза Человека каждым из нас, явлением новой наделённости Статуса и Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас физически собою.
И в синтезе с Изначальным Владыкой Наумом нас переводят - мы не сами идём, нас переводят - в специальный Зал Буддичности Человека Истиной явления Синтеза Статусов всего во всём каждым из нас. И в синтезе с Изначальным Владыкой Наумом становимся в этом зале по периметру спиной к стене каждый. Периметр Зала это прямоугольник. С невысоким потолком. Мы плотно-плотно, рука к руке стоим спиной, в центре стоит Владыка Наум. И, синтезируясь с Изначальным Владыкой Наумом, мы стяжаем специальную личную Буддичность Человека каждым из нас явлением Истины Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою. За спиной открываются небольшие ниши, полукружья такие, и нас вдавливает в стены, мы как-бы в нише стоим каждый индивидуально. И мы вспыхиваем Буддичностью, я подчёркиваю – не пробуждённостью – это другой эффект, а Буддичностью Человека каждым из нас, выявляя специфику Буддичности Огня в новом взращивании Человека Истиной физически собою. И, вспыхивая этим, преображаемся каждым из нас и синтезом нас. И делаем шаг вперёд из этой ниши к Владыке Науму. Стоим. А теперь проживите, как Огонь Творения преобразил каждого из вас, как человека в этом Зале. Вопрос не в форме, а в ощущениях вас, как человека.
В синтезе с Изначальным Владыкой Наумом возвращаемся в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в новом выражении своём в форме, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь, преображаемся новым выражением своим. 
И мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Наума, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом. Замерли. В каждом из нас в теле итог Творения Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом. Отец говорит о реализованности предыдущей Станцы Творения каждым из нас. Новую мы возжигали сегодня, а предыдущая сейчас завершена. Истинно. 
(В это время в зал входит сотрудница учреждения, где проходил Синтез, и говорит: «Извините! Я очень извиняюсь! Можно просто предложение одно?» – Нет! Нельзя! (В.С.) «Кто брал стулья из столовой, пожалуйста, верните, пожалуйста».) 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Наума, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал в данное тело собою, являя новый формат Человека каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 230-й Изначальности Королёв, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

Комментарии после практики.
У нас сейчас итоговая практика. Вас может сейчас чуть покрутить, как человека, потому что то, что мы стяжали, ну мы сделали это в первый раз по-настоящему глубоко, открыто. Поэтому могут быть разные эффекты, даже болезненные, не переживайте, тело адаптируется. Это я предупреждаю. Может и ничего не быть. Можно вообще ничего не прожить. И всё. Комментарии здесь излишни. Это происходит автоматически, внимание, только в конце жизни. Сейчас нас этому обучают в процессе восхождения Статусами, поэтому такая опасная штука, мы переходим в иные состояния статусно. Всё. Такая подсказка, там, я не знаю, что мы брали там в этом, в столовой, на будущее, даже, не взирая там спрос не спрос, за редким исключением кто здесь жил, они там обязаны предоставить, никогда не пользуйтесь чужой энергетикой, предметом. Вредно, опасно, нехорошо. Подсказка. Ну раз это прозвучало при Отце, мне сразу в зале стандарт прозвучал. Вопрос в чём, слово «не укради» предполагает не когда ты украл, а когда ты даже взял и пользуешься не своим. За редким исключением, когда тебе дарят, дают, ну, там, ты дружишь. Здесь варианта дружбы нет. Понятно, да? Ну, когда дружишь, это ладно. И то это надо минимизировать. Хотя в нашей сложной жизни всякое приходится делать. Это всё относится к закону «не укради», хотя мы его сократили до «уворовать». Есть простой другой закон «не возьми» ... лишнее. Если у тебя этого нет, тебе это не надо. А если Отец тебе это дал, ты должен этим пользоваться, тебе это надо. Только ты должен додумать, зачем это. Это всё к закону «не укради». Я не шучу. Я специально. Пред Отцом просто так это не могло возникнуть. Значит у кого-то где-то там в Статусах это записано. Ну, у нас завих на энергопотенциале есть, поэтому мы забыли о предметной реальности. Если вы жили в гостинице, вас обязаны были обеспечить какими там приборами, наборами. Это нормально. Но их надо было вернуть. В 12.00. гостиница сдана. А, если вы просто попользовались – это запрещено. Это всё равно, что ты украл. А потом вернул. Попользовавшись. Ты это не заметил, это не называется «укради у нас», но так у Отца называется. 2 часа пользования? Без спросу? 2 часа отработки с 10-кратным усилением. По часам считайте сами. Иногда 10-кратное усиление удлиняет это ой, как надолго. Поэтому мы стараемся минимизировать всякие взаимодействия и вам так советуем. Вначале кажется, что так жить сложнее, а потом оказывается эффективнее. Больше Творения остаётся на ваши Статусы, Посвящения и Части. Подсказываю: касается всего, даже одной копейки, которую случайно подобрали на асфальте. Там в Европе не знаю, цент, или что там? Ниже евро. На Украине, по-моему, тоже копейка в гривнах. И так далее. Ну там…. тенге и всё остальное. Понимаете, я не шучу сейчас. Я не шучу. Это, это, это очень сильно влияет, иногда вас проверяют просто на мелочи, на одной копейке, вы случайно её, а последствия будут не случайные. Вы должны были это не сделать. Автоматика. Рефлекс. Статус – это рефлекс. Понимаете? Я об этом. Я понимаю, что это очень сложно слышать, мы зависим от жизни имущественно. Это сложно для нас. В отличие от Вышестоящих Присутствий, но именно на этом нас сильнее всего проверяют. Отсюда привязки, привычки и всё остальное. Это тоже сюда касается. Подумайте об этом. Случайностей не бывает. Я понимаю, что может связано со стульчиками, вернули. Нам в практике в Зале Отца это сообщили. Всем. Буддичность Человека. Мы должны и владеть имуществом, энергопотенциалом, и не быть привязаны к нему. А не привязываться в том числе – не взять лишнего даже на время. Потому что взял чужое, на время - это не твоё, это лишнее. Для тебя. Это не твоё. Лучше поголодать. Полезней будет. Чем искать нож, а потом его не вернуть. Он столько у вас порежет за это время. Лучше вернуть сразу. За исключением гостиничного обеспечения. Подчёркиваю, там всё оплачено. И то в 12.00 всё должно быть сдано. Понимаете, вот тонкость эту? Приходится это говорить, потому что у нас вот это прозвучало. Подумайте, я не могу сейчас долго говорить, у нас время закончилось. Просто подумайте над этим. Вопрос видно существенный. Где-то чего-то у вас в базе. Трансформер – это и материя. А как, где, почему - сами думайте. Есть инструменты, которыми можно пользоваться, но опять же есть договор и все остальные важные подписи, которые надо сделать, чтобы этим пользоваться. А есть, когда нельзя этим пользоваться. Даже когда можно и хочется. Вот и думайте. Грубо говоря, один подошёл ко мне: «Можно кредит в банке взять?» - Можно. Другой подошёл – категорически нельзя. Они потом совместились, на меня наехали, … вы же разные, ты на себя посмотри. Но в целом, лучше не стоит, а иногда надо. Банки тоже развивать надо. Всё зависит от вашей компетенции.

2-й день 2-я часть 
(время 02:11:30-02:24:12)

Практика № 9.  Итоговая.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-изначально явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками в форме служения Ипостасью 6-го Ипостасного  60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот здесь возожгитесь этой ипостасностью, в форме.
Я это постоянно говорю, потому что 60-й Синтез очень сложное явление, и этой фразой мы поддерживаем течение 60-го Синтеза в каждом из нас. Почему? Потому, что Планета способна на 32 Синтеза – физичность, 60-й Синтез - это запредельная физичность для Планеты и для нас. Таким образом, поддерживая 60-ю синтезфизически, мы расширяем физичность, но она не перейдёт в 64-риц), это фактически физичность внутренняя, а этого Планета никогда не имела. Даже 32-ричная физичность - это внешняя для Планеты, хотя раньше была семиричность. Ну, где-то вот так.
И, возжигаясь всем синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 6-го Ипостасного  60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 6-го Ипостасного 60-го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 октиллионов Огней 512-ой Изначальности  каждому из  нас и синтезу нас, и возжигаясь ими. 
Стяжаем 512 октиллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. 
Стяжая Стандарт 6-го Ипостасного 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и возжигаясь ими.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 6-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 512-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь ею. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 6-го Ипостасного 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаясь данным Синтезом, переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Становимся пред Изначальными Владыками, в форме служения. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца стяжаемя Книгу 6-го  Ипостасного  60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Книга пред вами, берём её в руки, возжигаемся Книгой, вспыхивая ею. Переходим в зал… 
Переходим в кабинет каждого из нас, на четвёртый этаж, в служебное здание соответствующей Изначальности. Кто не служит - в Метагалактику или в метагалактическое здание на присутствие. 
Развёртываемся на четвёртом этаже в кабинете. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол и ничего не берём. Вспыхиваем просто фиксацией данной Книги. 
Возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Изначальными Владыками и просим ночную, дневную подготовку 6-м Ипостасным 60-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца минимально на месяц каждому из нас. Служащим Королёва на срок, который отводит Владыка каждому из вас, у вас не месяц, а более длительный. 
 И возжигаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред  Изначально Вышестоящим Отцом 512-рично явленно, вспыхивая Синтезом подготовки Владыкой Кут Хуми пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Посвящённым Человеком Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Частей Человека 512-й Изначальности 60-го Синтеза.
Стяжаем 256 Прав созидания Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 512-й Изначальности 60-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. В синтезе их вспыхивая 512-рично явлением 512-ти субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 256-тичастных и 256-ти Прав созидающих, каждым из нас и синтезом нас. И, вспыхивая, преображаясь ими. В синтезе их развёртываемся Посвящённым Человеком, в синтезе Прав и Частей пред Изначально Вышестоящим Отцом 6-го Ипостасного 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6-й Ипостасный 60-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
 Стяжаем Ядро всех действующих и являемых Синтезов каждым из нас, стяжая Синтез Ядер Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прямой 6-й Ипостасный 60-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Инструмента Посвящённого Человека 6-го Ипостасного 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 512-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им в Прямом Явлении Изначально Вышестоящего Отца – истинно, статусно, физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим, каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 6-й Ипостасный 60-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, допущение каждого из нас и первостяжания данного Синтеза каждым из нас физически собою.
Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО. Становимся пред  Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 256-ти ипостасно, явленно. Благодарим Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, подаренные нам. И поддержку каждого из нас данным Синтезом физически собою.
Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, данное тело физически собою явлением 256-рицы Человека 512-й Изначальности и 256-рицы Прав Созидания Посвящённого 512-й Изначальности, каждым из нас и синтезом нас Посвящённым Человеком 512-й Изначальности 60-го Синтеза, Прямым Явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Возжигаясь всеми Огнями и Ядрами Синтеза. 
Ядром 60-го 6-го Ипостасного Синтеза. 
Ядром Синтеза всех ядер Синтеза, ранее действующих в каждом из нас Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 Развёртывая 32 Инструмента каждым из нас физически Человеком Посвящённым 512-й Изначальности 60-го Синтеза, каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, фиксируя прямой 60-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Буддичности Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 230 Изначальности, Королёв. Во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, с фиксацией новых возможностей в этих Подразделениях представителями команд данного Синтеза - прям сознательная фиксация в соответствующие Подразделения этих возможностей. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
Комментарии после практики.
Буквально секунду. Уточнения. Мы стяжаем каждый раз 32 Инструмента, накапливая их. При этом они действуют, как разные Инструменты разных Синтезов. Но говорить о том, что мы умеем ими действовать сложно, поэтому мы пока их накапливаем. Процесс растёт, результат будет. Ну, у каждого Синтеза своя Логика и так далее, и так далее. 
На этом всё.
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