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Практика № 1.
Стяжание Основы Истинного Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,  Основы Истины Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,  Посвящённого Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Полномочного Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Полномочного Изначальной Метагалактики.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (Ведущий закашлялся). Ну, вот, а наверху не всем понравилось, да?
Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаясь синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, развёртываем синтез физически собою, переходим в зал Изначальной Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно, развёртываясь в зале в форме служения физически собою пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь синтезтелесно каждым из нас и синтезом на. (Пауза)
И, возжигаясь Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, просим перевести каждого из нас и синтез нас на ракурс явления Изначальной Метагалактики физически собою, явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза)
 И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление дееспособности Посвящённым Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в восхождении Ипостасным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. (Пауза)
И, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в фиксации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически. (Пауза)
Мы возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Стяжая в фиксации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурс Изначальной Метагалактики  явления синтеза Материи Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом 512-и Изначальностей явления Человека Изначальной Метагалактики физически собою. (Пауза)
И, возжигаясь служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, переходим на ракурс Изначальной Метагалактики физически собою, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжая минимальный ракурс деятельности Посвящённым Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в деятельном служении физически собою с явлением Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и стяжанием и развёртыванием Полномочного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, ракурсом Изначальной Метагалактики физически собою.
 И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им собою. (Пауза)
И возжигаемся каждым из нас и синтезом нас новым ракурсом Изначально-метагалактического служения физически собою. 
И в этом огне преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальной Ипостасью Основ Изначальным Истинным Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 358-й синтез Изначально явленно ракурсом Изначальнометагалактического служения физически собою. (Пауза)
И, развёртываясь в форме служения пред Изначальной Ипостасью Основ Изначальным Истинным, вспыхивая Истиной Метагалактики физически собою явлением концентрации Метагалактики ФА каждым из нас (пауза) с явлением Изначальной Метагалактики служением Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначальной Ипостаси Основ Изначального Истинного Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Основы Истинного Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося Изначальную Ипостась Основы Изначального Истинного развернуть Основы Истинного ракурсом Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. (Пауза)
И, возжигаясь Основами Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Ипостаси Основ Изначального Истинного Изначально Вышестоящего Отца Основы Истины Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца служением Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза)
И развёртываемся Основами Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, развёртывая Основы Истины Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, просим явить Изначальную Ипостась Основ Изначального Истинного Изначально Вышестоящего Отца себя нами на данном Синтезе в перспективной разработке явления Ипостаси Основ Изначального Истинного Изначально Вышестоящим Отцом соответствующим Подразделением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Королёв, в перспективах явления Основ Истинного явления Изначально Вышестоящего Отца собою и реального действия Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-и Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначальной Метагалактики физически собою в минимальном явлении служения синтезом Изначальности каждым из нас. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. (Пауза)
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, стяжаем Посвящённого Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Служащего Изначальной Метагалактики физически собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. (Пауза)
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Полномочного Изначально Вышестоящего Отца физически собою ракурсом Полномочного Изначальной Метагалактики служением Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся им собою. (Пауза)
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Основ Истинного Изначально Вышестоящего Отца служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, синтезом четверичности явления служения ракурсом Изначальной Метагалактики физически собою.
И возжигаясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Основы Истинного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим являя Изначально Вышестоящего Отца Основами Истинного Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза), благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальную Ипостась Основ Изначальный Истинный, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, являя Основы Истинного Изначально Вышестоящего Отца физически собою, Полномочного, Служащего, Посвящённого, Человека Изначальной Метагалактики явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца служением каждого из нас физически собою (пауза), развёртываясь физически Основами Истинного Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четверицы восхождения каждым из нас и синтезом нас. (Пауза)
И, возжигаясь, преображаясь физически собою, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в Подразделение Синтез Истинного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Королёв (пока Изначальность не трогаем), эманируя Основы Истинного, зафиксированные Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в явлении Синтеза Истинного физически собою, и преодолении истинности в целом явлением Истинного каждым из нас с формированием нового Подразделения явления Истинного синтезом Человека, Посвящённого, Служащего и Полномочного каждым из нас, явлением 102-й Изначальной Ипостаси Синтеза Изначального Владыки Наума (пауза) 230-й Изначальности синтез физически каждым из нас.
И вспыхивая этим собою, эманируя в сферу ИВДИВО Королёв, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и возжигаясь, выходим из практики физически собою. Аминь.

1-й день 1-я часть
(время 03:52:27-04:21:16)
Практика № 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание 512-ти явлений Посвящённого, Служащего, Полномочного Изначальной Метагалактики,  Синтеза Полномочного Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 512-ю Изначальностями  Изначальной Метагалактики, 32х Инструментов Полномочного Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначально явленно, развёртываемся в зале в форме служения, синтезируясь с  Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на 61-й 7-й Ипостасный Синтез  Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 61-го 7-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением 61-го 7-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Владыкой Кут Хуми каждому из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем форму Ипостаси  61го 7го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе служебной формы каждого из нас с явлением прикосновения к Истине Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Ипостаси Основ Изначального Истинного Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе ракурса Изначальной Метагалактики четверично собою в форме Ипостаси 61-о 7-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Частей Человека Изначальной Метагалактики ракурсом 256-ти Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца реально или перспективно перевести каждого из нас на явление и постепенный рост 256-ти Частей Человека Изначальной Метагалактики 256-ю Изначальностями каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываем фиксацию 256-ти Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца ростом 256-ти Частей Человека Изначальной Метагалактики физически собою. С явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою синтез 256-ти Изначально, Человеком Изначальной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Посвящённого Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая 512 явлений Посвящённого Изначальной Метагалактики с явлением 256-ти Посвящений и реализации 256-ти Посвящений каждой из 256-ти Частей Человека Изначальной Метагалактики собою в Посвящённости Частей Посвящениями Посвящённого Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Посвящённых реализаций Посвящённого Изначальной Метагалактики явлением 256-ти Посвящений и 256-ти Основ их Частями Посвящённого Изначальной Метагалактики в синтезфизическом выражении каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся в цельности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Синтез 512-ти Изначально явлением Синтеза Изначальной Метагалактики в реализации Посвящённого Изначальной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Служащего Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, возжигаясь Синтезом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Частей ракурсом Служащего Изначальной Метагалактики, 256 Посвящений ракурсом Служащего Изначальной Метагалактики, 256 Статусов ракурсом Служащего Изначальной Метагалактики, 256 Полномочий Изначальной Метагалактики ракурсом  Служащего Изначальной Метагалактики физически собою в 1024-ричном явлении Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначальной Метагалактики явлением Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь  1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими цельно, физически собою каждым из нас. 
 И возжигаясь ими, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Полномочного Изначальной Метагалактики явлением Полномочного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Частей 256-ти Изначальностей Полномочного Изначальной Метагалактики собою, возжигаясь ими, 256 Посвящений 256-ти Изначальностей Полномочного Изначально Вышестоящего Отца Полномочного Изначальной Метагалактики физически собою, стяжаем 256 Статусов 256-ти Изначальностей Полномочного Изначально Вышестоящего Отца Полномочного Изначальной Метагалактики физически собою. Стяжаем 256 полномочий Служащего Полномочного Изначально Вышестоящего Отца Полномочного Изначальной Метагалактики 256-ти Изначальностями физически собою и стяжаем 1024-е Полномочия Изначальной Метагалактики Полномочного Изначально Вышестоящего Отца Полномочного Изначальной Метагалактики физически собою и, развёртываясь, возжигаясь ими, вспыхиваем 2048ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, 2048ю Полномочиями в пяти ракурсах реализации в синтезе физически собою и, возжигаясь, преображаясь Синтезом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельность Полномочного Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением 2048ричной реализации Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтез нас и, прося перевести реализацию каждого из нас в явление Изначальной Метагалактики физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца иерархически синтезируя  Человека Изначальной Метагалактики в Посвящённого Изначальной Метагалактики, Человека и Посвящённого Изначальной Метагалактики в Служащего Изначальной Метагалактики, Человека, Посвящённого и  Служащего Изначальной Метагалактики в Полномочного Изначальной Метагалактики и, в синтезе их, являя цельность  Полномочного Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Полномочного Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 512-ю Изначальностями  Изначальной Метагалактики в цельности физически собою.  
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Полномочного Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая 32 Инструмента  Полномочного Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою, прося закрепить данное явление каждому из нас  и синтезу нас даже в перспективе реализации и развитии его  физически синтез 512-ти Изначально, Изначально Метагалактически, Изначально Вышестоящим Отцом собою, прося преобразить ракурс Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на явление Полномочного Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Полномочного Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас со всей 32рицей Инструментов, включая Дом, физически собою. 
И, развертываясь 32-рицей Инструментов каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с 32-мя Инструментами Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь с 32-мя Инструментами Изначально Вышестоящего Отца Полномочного Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою и, стяжая 32 Инструмента  Полномочного Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая слиянием, явлением Изначально Вышестоящего Отца, являем Изначально Вышестоящего Отца 32-мя Инструментами Полномочного Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою в закреплении, поддержке явления и перспективах Полномочного Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас или в реально осуществимом варианте здесь и сейчас, сегодня, в данное мгновение собою. 
И, возжигаясь этим, преображаемся этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая Синтез 32-х Инструментов Полномочного Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою и,  возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся  им, являя Полномочного Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 32-х Инструментов Изначально Вышестоящего Отца собою.  
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь в Полномочного Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х Инструментов его физически собою явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Синтез Истинного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  Королёв ракурсом 230-й Изначальности в Синтезе 230-и Изначальностей физически собою, эманируем во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и выходим из практики.  Аминь. 
Комментарии после практики
Буквально  две секунды, я поясню фразы, потом идем не перерыв.
Первое. 
Мы б не закрепились в Полномочном даже после стяжаний, если бы мы не стяжали Инструменты. Там такой  шанс нарисовался, мы это в зале увидели, т.е. мы стяжали, Отец зафиксировал, а нам нечем это держать. Ну так, корректно, т.е. Синтеза у многих из вас не хватает. Не того, что вы не прошли, а того, что вы действенно можете полномочно применять. Поэтому  мы стяжали и Инструменты, и такой маленький совет: и выучить эти Инструменты. И в ближайший месяц потренироваться на 32 Инструмента, но ракурсом Полномочного Изначальной Метагалактики, чтоб закрепить. Пожалуйста, сделать это не теоретически, а практически, иначе запись останется, а стяжание вымоется как пыль, которыми вы не обладаете, без обид. Поэтому мы тренируемся на 32 Инструмента, если не ошибаюсь, этим занимается Дом Посвященного, да?  Инструменты в Доме Посвящённого? (Да, – ответ из зала). Вот, пожалуйста, к своим Главам Домов, пусть с вами мучаются и тренируются. Они не знают, что это такое. Не все знают. Есть, кто знает или сами  тренируйтесь на 32 Инструмента ракурсом  Полномочного Изначальной Метагалактики. Это закрепит  у вас это стяжание.
При этом какие там ты 1024 Полномочия или там 2048 нам Отец дал – это называется наделённость, мы это никогда не расшифруем. Но вот по этой практике фиксировать Части, Посвящения, Статусы, Полномочия ракурсом 32-х Инструментов, поможет нам их закрепить и вскрыть.  Потому, что в Инструментах и Книга, где явно всё записалось, есть, где читать. И Логика, чтоб сообразить, что там записалось. Ну, Меч, это как защита, закрепление Воли, что это в нас есть. И Форма Полномочного, которая будет поддерживать у нас все эти стяжания, потому, что Форма не даст нам поплыть в лужицу Полномочного. Такие вещи были, такие вещи мы в зале Отца видели. Поэтому срочно стяжали Инструменты, но их надо тренировать. Вот таким словом. К сожалению не все в зале этим занимаются.  Вы ошибаетесь. Инструменты – очень серьезное оружие в нашей подготовке, так выразимся. И их надо тренировать при любом развитии событий. Это первое.
И второе.
К сожалению тем, кто будет повторять эту практику, даже вас касается, ну вас меньше будет касаться, потому, что вам стандарт Отец заложил, - все будут стяжать в пределах своих полномочий. Практика Полномочного стяжается в пределах полномочий того, кто стоит во главе стяжания. Это без исключений, это автоматика, и Дома, и Иерархии. Это я на всякий случай сообщаю, потому, что у нас с соображениями иерархическими иногда туго. Ничего не хочу подчеркнуть, это просто Истина непреодолеваемая. Поэтому практику повторять можно, заниматься ею нужно, стяжать будет полезно, но надо понимать, что она будет действовать в рамках полномочий стяжающего во главе команды. Соответственно, у вас была в рамках соответствующих полномочий. Исключений нет, я ничего не хочу подчеркнуть этим личного, я просто объясняю Истину Иерархии. Иначе мы Основы Истинного никогда не познаем. Т.е. есть вещи не преодолеваемые априори. То есть они, вообще можно стяжать что угодно, а конкретно они всегда даются или по подготовке, или по полномочиям, стяжая Полномочного только по полномочиям. Ну и соответственно думайте, что у вас наступило, и как вы будете развиваться  этим. 

1-й день 2-я часть 
(время 00:50:13-01:10:24)
Комментарий перед практикой.
Вот с этой разницей, я не шучу, когда ничто человеческое нам не чуждо, но это осталось у человеческой среде, а сейчас нам важна среда Посвящённого и Служащего, мы выходим к Истинному, вот именно ракурсом Посвящённого и Служащего. Настройте в себе этот ракурс, я к этому веду. Вы так хорошо слушаете, а теперь сами себе уточните: у вас человеческий ракурс или Посвящённого? Или Служащего? Или Полномочного? Желательно три последних, человеческое остаётся, как часть, но - Посвящённый, Служащий, Полномочный. Этот ракурс взяли, и такая истина Основ к вам пойдёт. Не взяли ракурс – пойдёт  по подобию, исключение нет: «Подобное притягивает подобное». Как сейчас себя утвердил – этим и получишь. И никто нам не будет отвечать, почему к нам это пришло, по подобию дали. Вот здесь всё очень жёстко. Не жёстко – закон такой. Надо исполнять закон, чтоб взять больше, чем ты можешь. Практика.

Практика № 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. 
Стяжание явления Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю Основами Полномочного Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,  введение в Изначально Метагалактический Мир 4096-ю присутствиями в синтезе их Мощьматической Изначальности, и Изначально Метагалактический Мир 512-ти Изначальностей Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-ти Изначально явленно. Развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 61-го 7-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой.
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2048 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 2048-ми Основ Полномочного Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначальной Ипостаси Основ Изначального Истинного Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза)
И, возжигаясь этим, возжигаясь Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальной Ипостасью Основ Изначальным Истинным Изначально Вышестоящего Отца физически собою, переходя в зал 358-ми Изначальный явленно в форме ипостаси 61-го 7-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, где мы стали, мы синтезируемся с Хум Изначальной Ипостаси Основ Изначального Истинного, стяжая 2048 Основ Истинного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. (Пауза). Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 2048 Основ Полномочий Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с явлением их Основным Изначальным Миром 384-ёх Изначальностей и Основным Изначально Метагалактическим Мощьматическим Миром 2048-ью присутствиями 9-ой Изначальности явлением Изначальной Метагалактики в синтезе её каждым из нас. И возжигаемся Основами Истинного Изначально Вышестоящего Отца 2048-ью каждым из нас Полномочным Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ой Изначальности. Развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом ипостасью 61-го 7-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собой.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Основ Полномочного Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь 2048-ью Основами Полномочного Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 2048-ью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся ими всем Синтезом Полномочий каждого из нас. И преображаемся ими каждым из нас физически собою, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им.
И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю Основами Полномочного Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою, прося ввести каждого из нас в Изначально Метагалактический Мир 4096-ю присутствиями в синтезе их Мощьматической Изначальности, и Изначально Метагалактический Мир 512-ти Изначальностей Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас. (Пауза)
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Метагалактического явления Полномочного Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, преображаемся ими. (Длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Основами Полномочного Изначально Вышестоящего Отца физически собою в развёртывании Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Ипостась Основ Изначального Истинного Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Полномочным Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Основ в синтезе каждым из нас в Основный Мир и в Изначально Метагалактический Мир двумя ракурсами - Изначальности и Мощьматики - действия каждого из нас. Далее эманируем в Подразделение Синтез Истинного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 230-ой Изначальности Королёв, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически собой. Аминь.
Комментарий после практики:
Вот сами сейчас стабилизируйтесь в собственном Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, сфера вокруг вас, и в эту сферу записываются 4096 Основ, это ваши полномочия. Основы – это Материя, вершина Материи, соответственно эти Основы помогают управлять и действовать в Материи, не только Миром, а в любой Материи. Попробуйте сейчас это зафиксировать смыслом, что сфера ИВДИВО вокруг вас получила 4096 Основ управления и действия в Материи. Это значит, любые ваши действия в Материи вплоть до покупки в магазине могут возжигаться этими Основами и будут развивать ваши полномочия.

1-й день 2-я часть 
(время 01:19:15-01:23:29)
Практика № 4.
Стяжание ночной подготовки у Изначально Вышестоящего Отца. Фиксация четырёх Изначальных Миров.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначально явленно, развёртываемся пред Изначальными Владыками в форме Ипостаси 61-го -7го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем синтез ночной подготовки 61-м 7-м Ипостасным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь синтезом, преображаясь синтезом Изначального Владыки Кут Хуми, фиксируя его собою, синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию и явление четырёх Изначальных Миров: 
Изначально-Метагалактического 512-ю Изначальностями, 
Основного Изначально-Метагалактического 384-мя Изначальностями, 
Тонкого Изначально-Метагалактического 256-ю Изначальностями, 
и Физического Изначально-Метагалактического 256-ю Изначальностями,
в синтезе четверицы Миров явлением Полномочий Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактикой физически каждым из нас в явлении Основ Изначально Вышестоящего Отца и Изначальной Ипостаси Основ Изначальный Истинный физически собою. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя четверицу Миров Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся ею каждым из нас и синтезом нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ночную подготовку на Основы Полномочного Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, фиксируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовки каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, возвращаемся в физическое присутствие, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым физически собою, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, эманируя в Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. И выходим из практики. Аминь. 
2-й день 1-я часть
(Время 1:31:59-2:03:55)
Практика № 5 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Двойное Рождение Свыше Образом Изначально Вышестоящей Метагалактики и Образом Изначально Вышестоящего Отца Истинного Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаясь Синтезом, маленькое уточнение, подготовьтесь: ваш образ будет 2048-ричный, т.е. уберите масштаб 256 – это Образ Отца. Образ Изначальной Метагалактики 2048-ричный. И после стяжания вчерашних полномочий мы имеем право в него войти. Те, кто вчера не был, вам помогут, эту фиксацию зафиксируют. Вот просто мы проникаемся Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми, вспыхивая 2048-ричными полномочиями. Кто-то там 4096 вспоминает – не вспоминать. Владыка сказал 2048, и это много, честно скажу, уберите лишние мысли,  Владыка сказал 2048, жестко идем так. Мы не знаем всех технологий.
 2048-рица Полномочий Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики вспыхивает в нас. (Пауза) И Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми в полномочиях каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначальной Ипостаси Синтеза 256-ти Изначально явленный, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить каждого из нас и синтез нас на явление Полномочного Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики 2048-ю фиксациями полномочий концентрировано каждым из нас и синтезом нас, и данным явлением Полномочного ввести нас в явление Рождения Свыше Образом Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики, а далее Образом Изначально Вышестоящего Отца Истинного Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении Материи им в двуедином Новом Рождении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Истинного Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. (Пауза)
И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначальный явленно ракурсом Изначальной Метагалактики цельно Полномочным Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики в форме, с явлением формы Ипостаси 61-го 7-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза)
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Образом Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики, явление Человека Изначальной Метагалактики Полномочным Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики физически собою цельной синтезностью 512-ти Изначальностей каждым из нас 2048-ричной концентрацией полномочий Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И, стяжая, развёртываемся Образом Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Образом Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики каждого из нас и синтез нас, явив данным Образом Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики Основу Изначальной Метагалактики физически собою (пауза). 
И, возжигаясь, преображаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики, мы из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим физически в данное тело, в данный зал, развёртывая физически Образ Изначально Вышестоящего Отца Образом и Подобием Изначально Метагалактически физически собою, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца, находясь физически, концентрацию Изначальной Метагалактики цельностью синтеза 512-ти Изначальностей, цельностью Изначальной Метагалактики физически собою на каждом из нас явлением Материи Изначальной Метагалактики физически собою, прося Рождение Свыше Образом и Подобием физически, явлением Воскрешения Образа и Подобия Изначально Метагалактически физически собою. (Пауза)
И, вспыхивая Образом и Подобием своим, воскрешаясь Изначальной Метагалактикой, мы являем Изначальную Метагалактику физически собою цельностью Образа и Подобия своего.(Пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленный и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем двойное явление Рождения Свыше Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Образ Истинного Изначально Вышестоящего Отца и, прося ввести в Рождение Свыше Образом Изначально Вышестоящего Отца явлением Истинного, явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И стяжаем Рождение Свыше Истинного ракурсом Изначальной Метагалактики в фиксации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, стяжая Образ Изначально Вышестоящего Отца собою Истинного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза)
И, стяжая Рождение Свыше Образом Истинного Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, развёртываемся Рождением Свыше физически собою, переходя с Образом Истинного Изначально Вышестоящего Отца из зала Отца в физический зал, в данное тело, фиксируя второй Образ Истинного Образом и Подобием своим Истинного Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физически преображаясь им, являем Образ и Подобие Истинного Изначально Вышестоящего Отца собою фиксацией Материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурсом Изначальной Метагалактики физически собою. (Пауза).
И возжигаемся Рождением Свыше каждым из нас и синтезом нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение Образом и Подобием Истинного Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в базовом явлении Изначальной Метагалактики физически собою. (Пауза).
И, воскрешаясь Образом и Подобием Истинного физически собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Изначальной Ипостаси Синтеза Синтез Истинности Изначально Вышестоящего Отца 230-й Изначальности Изначального Владыки Наума на Изначальную Ипостась Синтеза Синтез Истинного Изначально Вышестоящего Отца 230-й Изначальности Изначального Владыки Наума явлением Синтеза Истинного Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначального Владыки Наума физически собою с возможностью созидать Истинного явлением человека Материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как истинным явлением синтеза всего во всём, в том числе явления Материи Изначально Вышестоящего Отца Домом своим физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначальную Ипостась Синтеза Синтез Истинного Изначально Вышестоящего Отца Изначального Владыки Наума явлением Синтеза Истинного Изначально Вышестоящего Отца им каждому из нас. И, синтезируясь с Изначальным Владыкой Наумом, Изначальной Ипостасью Синтеза Истинного Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Истинного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им в явлении Рождения Свыше Истинного физически собою и, возжигаясь, преображаемся им. (Пауза)
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. (Пауза)
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза), благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Наума, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь физически всем стяжённым и возожжённым собою, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Синтез Истинного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 230-й Изначальности Королёв, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики (пауза), эманируем во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, закрепляя явление Истинного Изначально Вышестоящего Отца ими, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь

2-й день 1-я часть
(Время 02:57:24-03:16:36)
Практика № 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Основное Новое Рождение.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначальной Ипостаси Синтеза, развёртываясь в зале Изначальной Ипостаси Синтеза Полномочным Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в форме ипостаси 61-го 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем 512 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 512 субкомпактов Основ 512-ти Изначальностей Синтеза Изначальной Метагалактики явлением Рождения Свыше и Полномочного Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в подготовке к Новому Рождению Основами и Основностью физически собою. И, возжигаясь 512-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Полномочным Изначальной Метагалактики Рождением Свыше в форме Ипостаси 61-го 7-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение 512-ю Основами Синтеза Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, явлением 512-ти  субкомпактов Основ, 512-ти субкомпактов Основ, в Синтезе являющих Основы Изначальной Метагалактики Полномочному Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 субкомпактов Основ 512-ти Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Основное Новое Рождение Изначально Метагалактически Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, проникаясь ими, стяжаем Основное Новое Рождение Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Основностью Изначальной Метагалактики физически собою явлением Нового Рождения 512-ю субкомпактами Основ, и, в синтезе их, в развёртывании субкомпактов каждым из нас Новым Рождением, явления Синтеза Основ Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою синтез 512-рично, цельно, Изначально Метагалактично, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, развёртываясь Новым Рождением каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Основность Изначально Метагалактическую Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в Синтезе Основности Основность Истинного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Основности Истинного Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им, являя Основного Истинного Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельность Изначальной Метагалактики явления Синтеза Основности сферой цельности Изначальной Метагалактики каждым из нас, стяжая сферу Основности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, явлением нового вида материи Основности каждым из нас и синтезом нас физически собою в системно-иерархическом различении и явлении 512-ти Изначальностей, 512-ти Основ Основностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И,синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Изначальностей синтезом 512-ти Основ, сложение Основ, Начал синтеза Изначальной Метагалактики 512-ю Изначальностями физически собою в концентрации 512-ти Изначальностей цельностью Изначальной Метагалактики, развёртывание 512-ти субкомпактов Основ Изначальностями с явлением Основности Изначальной Метагалактики физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить нас этим.
И, развёртывая Новое Рождение Изначальной Метагалактикой, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, являя Основность Истинного каждым из нас, Основность Истинного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая Рождением и преображением собою, мы, синтезируясь с Изначально вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение Основного Истинного каждым из нас синтезом стяжённых Основ и Изначальностей синтезфизически собою, явлением Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Основным Истинным Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначально Вышестоящего Отца Истинным Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь этим, являя Изначально Вышестоящего Отца собою Истинным каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Истинным Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, всем синтезом Основ и Изначальностей каждым из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Синтез Истинного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 230-й Изначальности Королёв, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2-й день 2-я часть
(Время 43:41-01:11:11)
Практика № 7. 
Стяжание 8192-х разрядов Основного Истинного с Правами Посвящений Изначально Вышестоящего Отца с Нитью Прав. Стяжание обновления Нити Синтеза Истины и Нити Синтеза Изначального Истинного.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначальной Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь в зале Полномочным Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 61-го 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Развёртываясь перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжая 8192 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление концентрации Нити Синтеза Истиной каждого из нас явлением Ипостаси Основ Изначального Истинного, явлением Основного Истинного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, с развертыванием 8192-х разрядов Основного Истинного физически собою.
Владыка говорит, что такое количество разрядов в Истину не поместится. И теперь у Владыки соображаем и перемещаемся в какую часть из 128-ми возможных? В Истинного. Это какая часть из 128-и? 64, 96, плюс? 96 плюс 6 – 102. Мы фиксируемся 102-й частью - на Истинном Изначально Вышестоящего Отца. Владыка говорит: «А в Истину будет перетекать необходимое количество разрядов постоянно для формирования соответствующих частей». Но, по нашей с вами подготовке, минимум 22-ве. Но Владыка говорит,  для нас с вами, скорее всего - будет 40.  И разряды на 40 частей уйдут в Нить Синтеза Истины, а остальные останутся в Истинном. Ну и так будем постепенно повышать, и разрабатывать части, потом синтез тела, потом посвящения и так далее.  Владыка кому-то отвечает, что именно 40, потому что мы так стяжали Человека Изначальной Метагалактики. Я объяснял этот механизм. И Владыка сказал, что здесь вопрос не номера части – 38-я, а количества частей, которые эта Истина поддерживает собою. Поэтому в принципе через Истину пройдут разряды всех 128-ми частей в перспективе. Это сейчас нельзя потому, что у нас всего 22 части дееспособных. Нас и так отстимулируют в два раза больше – до 40-а частей в Истине. Понятно, да? Ну, там не до полного 100%, где-то 44. Столько мы наверно не выдержим, но до 40-а частей мы выдержим. Ну, 44 - это все-таки у нас кто? Вспомните, и вы поймёте почему: Теург. Нам пока это не грозит, даже пальчиком от Теурга сверху.
Переориентируемся на концентрацию 102-й части - Истинный Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая у Изначального Владыки фиксацию необходимого количества разрядов для 40-а частей в Нити Синтеза Истины, для остальных 88-ми частей, от 41-й и выше - в Истинном Изначально Вышестоящего Отца 102-й части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И, возжигаясь 8192-мя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно,(пауза) развертываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Полномочным Изначальной Метагалактики, в форме Ипостаси 61-го 7-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на 128 вариантов разрядов синтеза 128-ми частей, из Посвящений и Частей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их в частях каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою, с явлением соответствующего количества разрядов синтеза по номеру части каждого из нас в формировании её, с акцентацией одного права в каждый разряд синтеза соответствующей части для активации дееспособности части каждого из нас собою и явления возможностей частей каждого из нас из 128-ми посвящёнными и частными возможностями Изначально Вышестоящего Отца собою этим. С учетом полномочий, служения, компетенции и подготовки каждого из нас. Мы специально отодвинули посвящения.
И, возжигаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем 128 видов прав, по одному праву в каждый разряд. И, стяжая 128 видов разрядов синтеза, по одному праву в каждый разряд, в синтезе их, стяжая 8192 разряда синтеза с Правами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из разрядов синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, явлением 128-и видов физически собою каждым из нас, в явлении 8192-х разрядов с Нитью Прав в центре их каждым из нас. Где 1280 разрядов синтеза с Нитью Прав фиксируются в Нить Синтеза 38-й части Истина, а 6912 разрядов Синтеза, с Нитью Прав в каждом из разрядов, фиксируются в 102-й части Изначальный Истинный Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, возжигаясь 8192-я разрядами в синтезе их в явлении 8192-х Прав Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей концентрации Нити разрядами синтеза каждым из нас,  полномочиями, служением, компетенцией и подготовкой каждого из нас в синтезе их физически собою.
 И, возжигаясь 8192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя разряды синтеза с Правами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И,  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую, обновленную Нить Синтеза 38-й части Истина, и новую, обновленную Нить Синтеза 102-й  части Изначальный  Истинный Изначально Вышестоящего Отца, явлением Истины Изначально Вышестоящего Отца этими двумя частями собою, с вертикалью разрядов синтеза Нитей Синтеза, явлением синтеза прав разрядов синтеза двух Нитей Синтеза, соответствующих двух частей каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, возжигаясь двумя Нитями Синтеза явления Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением двух Нитей Синтеза соответствующим количеством разрядов синтеза и Прав Изначально  Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас,  в явлении соответствующей 102-й и 38-й Частей Изначально Вышестоящего Отца, в их оформленной реализации физически собою.
И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собою и просим развернуть разряды из Нитей Синтеза двух частей каждым из нас и синтезом нас по любым дееспособным действующим или реализуемым частям каждого из нас возможностями Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Синтеза Истинного Изначально Вышестоящего Отца явлением синтеза разрядов синтеза, формирования и прав в разрядах синтеза дееспособности Частей Изначально Вышестоящего Отца частями каждого из нас, с Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца посвящениями и частями каждого из нас физически собою. И, возжигаясь, развёртываемся этим каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь явлением Синтеза Истинного Изначально Вышестоящего Отца физически собою, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, адаптировать, развернуть и применить разряды синтеза каждого из нас, явлением 128-цы  частей ракурсом метагалактичности или изначальности каждого из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца частями и  посвящениями каждым из нас физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. Прося развернуть весь возможный синтез из разрядов каждого из нас, синтезируя часть, дееспособность и перспективное посвящение каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом, физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически каждым из нас, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым собою.  И эманируем  всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Синтез Истинного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 230 Изначальности Королёв, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, или служения каждого из нас, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2-й день 2-я часть
(Время 1:33:42-1:47:41)
Практика № 8. 
Явление Истинного в развёртывании Изначального Истинного Изначально Вышестоящего Отца.

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальной Ипостасью Синтеза Изначальным Владыкой Наумом, явлением Синтеза Истинного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Переходим в зал 230-ти Изначальный явленно,(пауза) развёртываясь каждым из нас и синтезом нас, и развёртываясь Полномочным Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца пред Изначальным Владыкой Наумом, Изначальной Ипостасью Синтеза Истинного Изначально Вышестоящего Отца собою в форме Ипостасей 61-го 7-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, синтезируясь с Изначальным Владыкой Наумом, стяжаем Синтез Истинного Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося Изначального Владыку Наума преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Истинного физически собою в развёртывании Изначального Истинного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 102-й частью явления Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе 102-х частей в синтезе их в каждом из нас и Истинного явлением Истинности явления каждым из нас Истиной в синтезе 102-х частей синтезфизически Изначально Вышестоящим Отцом собою. И, возжигаясь синтезом Истинного Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Изначальным Владыкой Наумом.
И вот тут вокруг нас развёртывается сфера Синтеза Истинного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и в каждой сфере идёт фиксация разных Истин, а так же фрагментов или текстов синтеза, соответствующих ядер синтеза, разрядов, наборов сути, как сформированных, так и несформированных, как расшифрованных, так и нерасшифрованных, и так далее, и так далее, для Синтеза Истинного Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначальным Владыкой Наумом, стяжаем явление Изначального Истинного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаемся Синтез Истинного Изначально Вышестоящего Отца физически собою, преображаясь этим, впитываем и развёртываем перспективы Истинного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас всеми полномочиями своими физически собою.  И далее мы синтезируемая с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначального Владыку Наума, переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь 256-ти Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Ипостасью 61-го 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначального Владыки, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтеза Истинного Изначально Вышестоящего Отца, явлением и действием Изначального Владыки Наума физически собою, каждым из нас и синтезом нас с активацией 102-х частей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, и постепенном явлении 102-х частной дееспособности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас физически собою. И , возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас.
И мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначального Владыку Наума, синтезируемся с Изначально Вышестоящеим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально Явленно, синтезируемая с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Синтеза Истинного Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, вспыхивая, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываем Синтез Истинного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, эманируя в Подразделение Синтез Истинного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 230-й Изначальности Королёв, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас в данном зале, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, и выходим из практики. Аминь. 
Комментарий после практики.
Так как 102-е части достаточно высоко для нас, ну и видением мы не все обладаем с какой-то компетенцией, поэтому, говорить, что там происходило, было бесполезно. Но примерно, в сферу, которая вас укутала, была активирована Основа, ось. Между этой осью и сферой гуляли разряды, вы стояли в центр, и гуляли сквозь ваше тело. Ощущения не всегда из приятных, поэтому визуал мы вам не показывали, что бы кто-то из вас не испугался, потому что ходило по системам и частям, куда смогло, ну куда необходимо было. Это вот такой простой взгляд. И разряды между осью и сферой, они,  вот так кружась, вниз-вверх ходят по оси, понятно, да, в разных плоскостях сферы. Так если вообразите, будете видеть. И второй момент. Ось шла через позвоночник, активируя все виды Нитей, Огненную Нить, Нить Синтеза - разных частей внутри нас. В том числе Нити Основ, или Оси всех наших ИДИВО. Во всяком случае, до 96-й части точно. То есть, это фактически, минимум 12 ИДИВО работало в нас. ИВДИВО, то есть, это вот внутренних частей каждого из нас. И ещё один такой взгляд интересный был. В конце сформировался образ вашей Истины, реальной, знаете, как вот, сотканный из воздуха. Образ, это не совсем было похоже на образ человека или чего-то там ещё. Это именно голографический Образ Истины. 
2-й день 2-я часть
(Время 1:54:24-2:20:37)
Практика № 9. Итоговая.
Стяжание Частей: Сердце Изначально Вышестоящего Отца,  Дочь Изначально Вышестоящего Отца, Смысл  Изначально Вышестоящего Отца,  Изначальная Дочь Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание  Посвящения  Изначальной Дочери  Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначальной Ипостаси Синтеза 256-ти Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Ипостасью 61-го  7-го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца стяжания синтеза четырёх Частей и одного Посвящения в стимуляции его каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь этим.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на  итоговую практику  Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 октиллионов огней 512-ой Изначальности  каждому из  нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем 512 ядер синтеза 512-й Изначальности Изначального Вышестоящего Отца ракурсом 61-го 7-го Ипостасного  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь, преображаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 61-го 7-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в  каждое ядро синтеза и каждый огонь 512-ой Изначальности, стяжённые нами в явлении 512-ти октиллионов ядер синтеза и 512-ти октиллионов огней  512-ой Изначальности  Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Частей каждого из нас и синтеза нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце  Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16-цы Сердец Совершенного Сердца явлением 512-ти Сердечно-Образующих Сил  Изначально Вышестоящего Отца собою с 256-цей  Образующих Сил Человеком и 256-цей  Сердечно-Образующих Сил Посвящённым  Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Сердцем  Изначально Вышестоящего Отца Синтез 16-ричным Совершенным каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, возжигаясь 512-ти Сердечно-Образующими Силами  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в явлении от Физического Сердца до Сердца Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезе их.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 61-ую Часть – Дочь Изначально Вышестоящего Отца, стяжая телесность Дочери каждому из нас в синтезе соответствующего Духа с Волей Дочери явлением 512-ти Пассионарно-Образующих Сил  Дочери каждым из нас и синтезом нас явлением Человека и Посвящённого  Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Дочери соответственно. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся им, стяжаем насыщенность Любовью Изначально Вышестоящего Отца дочерински в возможном явлении её каждым из нас и синтезом нас.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Смысла Изначально Вышестоящего Отца 93-ей Части  Изначально Вышестоящего Отца  физически собою явлением 512-ти Смысло-Образующих Сил в выражении Человека и Посвящённого  Изначально Вышестоящего Отца  соответственно, сферично контуром физического тела Человека цельно физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Смыслом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и  стяжаем явление Изначальной Дочери Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезтелесной оболочкой 125-ой Части  Изначально Вышестоящего Отца  физически собою с явлением синтеза 512-ти Любви-Образующих Сил ракурсом 256-ти Человека и 256-ти Посвящённого  Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь 512-рицей  Любви-Образующих Сил физически собою, развёртываем явление  Изначальной Дочери насыщенностью Любви Смыслов и  Образующих Сил в синтезе их каждым из нас и синтезом нас собою. И, возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 61-го 7-го Ипостасного  Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем четырьмя стяжёнными Частями каждым из нас, прося концентрации Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление и постепенное формирование четырёх данных Частей физически собою.
И, возжигаясь явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, развёртываясь в 256-й Изначальности в Библиотеке ИВДИВО, эманируя Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Книгу 61-го 7-го  Ипостасного  Синтеза  собою. Книга пред нами, берём в руки. Написано: «Изначальная Ипостась Основ Изначальный Истинный Изначально Вышестоящего Отца». Берём Книгу в руки, вспыхиваем Книгой. Переходим в кабинет каждого из  нас на первое вышестоящее присутствие соответствующего служения. 
Развёртываясь в кабинете, кладём Книгу на стол, берём Книгу 62-го Синтеза, кто её получал. Возвращаемся в зал-библиотеку ИВДИВО 256-ти Изначально. Сдаём Книгу Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь – 62-ую - и просим  Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь принять каждого из нас на дневную и ночную подготовку 61-ым 7-ым Ипостасным  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально Явленно. Развёртываясь пред  Изначально Вышестоящим Отцом,  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем стимуляцию Посвящения Изначальной Дочери Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас ракурсом Изначальности физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512-ричного Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 61-ым 7-ым  Ипостасным  Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 512-рицы Прав, Начал, Изначальностей, Основ и Синтеза  Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 61-го 7-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе 256-ти Частей и 256-ти Посвящений ракурсом  61-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца физически собою с явлением Человека 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-частного физически собою в синтезе Посвящённого  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И,  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 субъядерностей 512-ти Изначальных Проявлений 512-ой Изначальности в явлении 256-ти Частей, 256-ти Посвящений в соответствующем ракурсе Посвящённого  Изначально Вышестоящего Отца физически собою с явлением Человека Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь 512-ю синтезами  Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 61-го 7-го  Ипостасного Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Частей Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца  физически собою каждым из нас и синтезом нас.
И,  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь, преображаемся им, являя Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца  физически собою.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро 61-го Синтеза, ядро шестидесяти одного в соответствующем количестве Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление  Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, Дочерью  Изначально Вышестоящего Отца, Смыслом  Изначально Вышестоящего Отца и Изначальной Дочерью Изначально Вышестоящего Отца синтезтелесно, четырёхчастно, 512-ти Изначально Изначально Вышестоящим Отцом физически собою в явлении Посвящений  Изначальной Дочери Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, стяжая, развёртываем прямое явление 61-го 7-го  Ипостасного  Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым явлением каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, фиксируя 61-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально  физически собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые полномочия, новые возможности, подаренные нам.
Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 256-ти Изначальной Ипостаси Синтеза ИВДИВО, развёртываясь пред Владыками в форме. Сдаём форму Ипостаси 61-го Синтеза, входя в служебную форму с 61-ым Синтезом каждого из нас. Благодарим Владык за данный Синтез, новое восхождение, новые стяжания, допущение каждого из нас на этот Синтез и поддержку каждого из нас этим Синтезом собою, участие во всех первостяжаниях каждым из нас и каждого из нас. Стяжаем концентрацию дневной и ночной подготовки  61-ым 7-ым Ипостасным Синтезом каждым из нас и вспыхиваем ею собою. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие,  развёртываемся Посвящённым 61-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца 256-тичастно человечески, 256-типосвящённо отдельными элементами Прав и возможных Посвящений ракурсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически, 512-тирично каждым из нас цельно явлением Сердца, Дочери, Смысла, Изначальной Дочери Изначально Вышестоящего Отца и Посвящений Изначальной Дочери в синтезе Посвященным  Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая явление цельного огня и цельного синтеза 512-ти  Изначальности и цельного огня и  цельного синтеза 61-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца  физически собою и, развёртывая это каждым из нас, возжигая все огни и ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Развёртывая концентрацию 61-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально физически каждым из нас,  развёртывая ядро 61-го Синтеза, ядро шестидесяти одного или в синтезе количества каждого из нас синтезов физически каждым из нас, возможно 59-ти. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Синтеза Истинного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 230-й Изначальности Королёв. И возжигаемся Истинным Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезе всего стяжённого и развёрнутого синтеза каждым из нас. 
Эманируем во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас участников данной практики. И эманируем  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, возжигаясь всем стяжённым и  возожжённым. И преображаясь этим в синтезе всей команды, мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Развёртываемся 512-ти Изначально явленно, становимся полукругом. В центр приглашаем именинника  25-летнего – кто не знает, у нас именинник в зале. 25 лет – это переход от Матери к Сыну, очень важное число с точки зрения ИДИВО. 25, 50, потом 75 и 100 – четыре цифры всего.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем благословение Изначально Вышестоящего Отца имениннику в честь Дня Рождения в синтезе всей команды каждым из нас. И каждый от себя лично, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, поздравляет Алексея с Днём Рождения, 25-летем и вхождение в состав Сына Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Можете посмотреть, как Отец поздравляет Алексея и благославляет его на Путь – визуально это видится. Описывать не буду, так как это Алексею направлено.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, всей командой возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал. 
И выходим из практики. Аминь.


Набор текста: Лариса Ходжа-Багирова, Михаил Назаров, Нино Стойкова, Елена Касатикова, Галина Румянцева, Олег Камышников, Вера Салтанова, Жанна Томашевская-Куркова, Вера Гасова.
Проверка текста: Тамара Семенова
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