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Практика № 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. 
Стяжание Служащего Изначально Вышестоящего Отца

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, проникаемся всеми ядрами синтеза каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, проникаемся синтезом Изначальных Владык. Возжигаемся синтезом Изначальных Владык, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-и Изначально явленно, развёртываясь в форме служения каждым из нас пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 8-го Ипостасного Синтеза явлением синтеза их физически собою, явлением Изначального Истинного Изначально Вышестоящего Отца, спецификой и ракурсом Изначального Сына Изначально Вышестоящего Отца глубиной статусности, посвящений и полномочности каждого из нас в качественном явлении Изначального Истинного ракурсом Изначального Сына Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Изначальных Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и, синтезируясь в этом с Изначальным Владыкой Кут Хуми, входим в специфику 8-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Подразделении Изначального Истинного ИДИВО Королёв - Изначальность не важна сейчас - и, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы стяжаем прямое явление 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в новой концентрации ядер Синтеза физически собою и заполнение, насыщение Синтезом 62-го выражения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас ракурсом 8-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в качественности и эффективности его выражения собою, и, возжигаясь всем Синтезом 62-го 8-го Ипостасного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем форму ипостаси 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе со служебной формой каждого из нас на время явления Синтеза и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем 64 Синтеза Синтезов, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-рицы концентрированного выражения Служащего явлением качеств, свойств, аксиоматик и любых иных выражений в синтезе их каждой из 64-х позиций и в синтезе их, явлением всеми частями, посвящениями, статусами, полномочиями, человеческими выражениями, и в синтезе их, и более того, в максимальной концентрации выражения этим Служащего и Служения каждым из нас и, возжигаясь 64-мя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме ипостаси 62-го Синтеза, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 возможности и параметра явления Служащего всеми частями, посвящениями, статусами, полномочиями, компетенциями, выражениями, явлениями и более того каждого из нас в синтезе каждой из 64-х выражений и в синтезе их в каждом явлении или активации в явлении каждого из нас и в синтезе их. И, возжигаясь этим, преображаясь этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 параметра, выражения, явления, компетенции, глубины и т.д. Служащего во всех своих частях, посвящениях, статусах, полномочиях, выражениях, явлениях и т.д. и более того всей 64-цы в каждой активации, во всех ядрах синтеза и во всех спецификах каждого из нас одномоментно, цельно Изначально Вышестоящим Отцом собою и возжигаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая 256-ю частями в максимальном синтезе их Человеком, 512-ю выражениями в максимальном синтезе их Посвящённым, 1024-мя выражениями в максимальном синтезе их Служащим, всеми посвящениями своими в синтезе их, всеми статусами своими в синтезе их, всеми полномочиями своими в синтезе их, всеми явлениями своими в синтезе их физически собою. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, впитывая максимально концентрированное явление 64-цы выражения Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении восхождения Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Метагалактического восхождения каждым из нас и синтезом нас физически собою. И, возжигаясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое, ипостасное, теургическое явление 64-х видов выражения Служащего в синтезе их и каждого отдельно Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 64-мя Изначальными явлениями Изначально Вышестоящего Отца соответствующих выражений Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, являем 64-цу Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас и, вспыхивая, преображаемся ею. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически собою, и эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Королёв, во все Подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, физически фиксируясь и оформляясь, выходим из практики. Аминь.

1-й день 1-я часть
(время 03:19:13-03:32:20)

Практика № 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание 32-х инструментов Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-ти Изначально явленно в форме ипостаси 62-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся 32-мя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление 32-х инструментов Посвящённого, Служащего, Полномочного в синтезе их каждым из нас с завершением явления предыдущей 16-цы инструментов, как устаревшей формы реализации явления каждого из нас, инструментальной формы явления каждого из нас.
И, возжигаясь 32-мя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем фиксацию 32-х инструментов каждому из нас, в максимальной глубине компетенций и полномочий, статусов и действенности, посвящений и реализаций, во всей глубине специфики их каждым из нас. И более того - по всем необходимостям нашим. И возжигаемся 32-мя фиксациями инструментов в пристройке к ним и возможности впитать их собою каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ипостасью 62-го Синтеза, 8-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-а Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х инструментов Посвящённого, Служащего, Полномочного и более того Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32-а инструмента Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас каждым из 32-х инструментов, и в синтезе их, явив синтез инструментальной выразимости Посвящённого, Служащего, Полномочного и более того явлением 32-х инструментов каждого из нас, в синтезе их, физически собою.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, являя 32-а инструмента Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с 32-мя инструментами Изначально Вышестоящего Отца 32-мя инструментами каждого из нас, стяжая синтез инструмента Изначально Вышестоящего Отца в инструмент каждого из нас в синтезе их и стяжая явление 32-х инструментов Изначально Вышестоящего Отца 32-мя инструментами каждого из нас в повышении их компетенции, совершенства, глубины выражения и реализуемости каждым из нас, и более того, что Отец заложит в каждый инструмент и, в синтезе их, каждому из нас. 
И, возжигаясь этим, мы преображаемся 32-мя инструментами Изначально Вышестоящего Отца, преображая 32-а инструмента каждого из нас всем явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас и синтеза нас, всей спецификой каждого из нас, в синтезе всех 32-х инструментов цельно. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И развёртываясь всей цельностью их каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся цельностью 32-х инструментов физически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО Королёв, во все Подразделения ИДИВО участников данной практики, и ИДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
1-й день 2-я часть 
(время 00:47:25-01:11:59)

Практика № 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. 
Стяжание Совершенного Сердца ИВО в обновлённом режиме явления шестнадцати Сердец Совершенного Сердца ИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-ти Изначально явленно. Развёртываемся в Зале в форме Ипостаси 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся шестнадцатью Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на новое явление шестнадцати Сердец Совершенного Сердца. И, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Сердца в максимальной силе и глубине компетентности его каждым из нас, в максимальной эффективности реализуемости каждого из нас им собою. 
И, возжигаясь Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развертывая фиксацию Совершенного Сердца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ипостасью 62-го 8-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17-ь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление шестнадцати Сердец в обновленном режиме явления и в Синтезе их на Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, синтезируясь с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца всеми сердцами каждого из нас и в синтезе их Совершенным Сердцем каждого из нас, проникаясь Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
Сердце Отца глубиной Синтеза, 
Сердце Матери силой Воли, 
Сердце Сына эффективной Мудростью, 
Сердце Дочери насыщенной Любовью, 
Сердце Аватара жизненностью Живы, 
Сердце Майтрейи качеством Бытия и эффективностью Бытия, 
Сердце Христа эффектом Воскрешения, 
Сердце Будды спецификой Пробуждения, 
Сердце Розы 1024-мя огнями с являемой пламенностью Изначально Вышестоящего Отца всем синтезом Сердца Розы каждым из нас, 
стяжаем Сердце Лотоса с 256-ю лепестками, 256-ю видами Духа Сердцем Лотоса, явлением Служения каждого из нас и реализацией 1024-х огней явлением Владычества каждого из нас Сердцем Розы, 
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Звезды 256-рично, в базе своей 128-рично, явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою, 
стяжаем Сердце Престола 256-рично, в базе своей 64-рично, явлением Творения Изначально Вышестоящего Отца собою, 
стяжаем Сердце Чаши 256-рично, в базе своей 32-рично, явлением Могущества Изначально Вышестоящего Отца собою, 
стяжаем Абсолютное Сердце 256-рично, в базе своей 16-6рично, явлением Созидания Изначально Вышестоящего Отца собою, 
стяжаем Омежное Сердце 256-рично, в базе своей 8-рично, явлением Тямы Изначально Вышестоящего Отца собою, 
и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем физическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца 256-рично, в базе своей 4-рично, явлением Образа Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, в углублении и усилении эффекта явления Совершенного Сердца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
1024 Синтеза и 1024 Огня Розы Сердца каждого из нас, 
256 видов Воли и 256 видов Духа Лотоса Сердца каждого из нас, 
256 видов Света и 256 видов Мудрости Звезды Сердца каждого из нас, 
256 видов Любви и 256 видов Энергии Престола Сердца каждого из нас, 
256 видов Живы, 256 видов Субъядерности Чаши Сердца каждого из нас, 
256 видов Бытия, 256 видов Формы Абсолютного Сердца каждого из нас, 
256 видов Воскрешения и 256 видов Содержания в Синтезе их Омежного Сердца каждого из нас, 
256 видов Пробуждения и 256 видов Полей в Синтезе их физического Сердца каждого из нас физически собою, и в синтезе их, в синтезе 16-ти стяженных Сердец, стяжаем насыщенность:
Глубиной Сердца Будды, 
Эффективностью Сердца Христа, 
Стойкостью Сердца Майтрейи, 
Жизнеспособностью Сердца Аватара, 
Эффективностью Сердца Дочери, 
Компетентностью Сердца Сына, 
Устремлённостью Сердца Матери 
и Синтезности Сердца Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая развёртывание Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в развёртывании физически собою всех стяжённых явленных выражений и более того, во всей корректности, эффективности и цельности организации каждого Сердца в отдельности и в синтезе их между собою. 
И развёртываем Совершенное Сердце каждым из нас, входя в него в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхивая Совершенным Сердцем физически собою. И, возжигаясь, преображаясь им, развёртываемся Совершенным Сердцем пред Изначально Вышестоящим Отцом и одномоментно в физической жизни физически собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всем и преображаясь им, развёртываемся Совершенным Сердцем физически собою. И, возжигаясь, преображаясь этим каждым из нас, мы синтезируемся Совершенным Сердцем каждого из нас с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, проникаясь Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Сердцем каждого из нас, во всём Синтезе и Слиянности их физически собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, вспыхивая Совершенным Сердцем каждого из нас и эманируя Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца сквозь Совершенные Сердца каждого из нас с явлением Совершенных Сердец каждого из нас Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца в Сердца всех 7-и миллиардов 600-т миллионов людей планеты по мере их подготовки к этому, устанавливая новый стандарт Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждым из нас и в синтезе нас Изначально Вышестоящим Отцом каждому человеку планеты из 7-и миллиардов 600-т миллионов, живущих Подобием, возможно, Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца человечески физически собою.
Эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, Подразделение Изначального Истинного ИДИВО Королёв, все Подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1-й день 2-я часть 
(время 01:45:36-01:59:55)
Практика № 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Триптих практик стяжания 256-ти Посвящений, 256-ти Статусов, 256-ти Полномочий.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО Ипостасью 62-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256-ть Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, явлением 32-х Посвящений: Изначального Аватара, Изначального Сына, Изначального Отца, Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначальных в синтезе с 32-мя Посвящениями 4-х видов: Метагалактическими, Изначальности, Изначально Метагалактическими, Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, с явлением 8-ми видов Посвящений по 32 одного типа каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, вспыхивая 256-ю Синтезами Синтезов каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х Посвящений Изначального Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 32-х Посвящений Изначального Сына Изначально Вышестоящего Отца, 32-х Посвящений Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца и 32-х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 8-цы видов Посвящений в синтезе с явлением 32-х Посвящений Метагалактических, 32-х Изначальности, 32-х Изначально Метагалактических, 32-х Изначально Вышестоящего Отца, явленных ранее.
И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 ядер Посвящений перспективной реализации каждого из них каждым из нас с явлением тех Посвящений, которые есть у каждого из нас, цельно данным ядром прося раскрыть все Посвящения, которые имеет каждый из нас, и ввести их в дееспособность, и нацелить на перспективу стяжания остальных Посвящений каждым из нас.
И, возжигаясь 256-ю ядрами Посвящений, преображаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, возвращаемся в физическое присутствие, в данный Зал физически, развёртывая 256-ть ядер Посвящений физическим телом каждого из нас, вспыхивая реализуемыми и действующими Посвящениями каждого из нас в тех ядрах, где Посвящения действенны, каждого из нас, и вспыхивая ядрами там, где Посвящения не действуют, каждого из нас. И эманируем 256-ть ядер Посвящений, прося Изначально Вышестоящего Отца установить физически 256-ть Посвящений явлением Изначальности Изначально Вышестоящего Отца 256-ю видами материи Изначальности Изначально Вышестоящего Отца с возможностью овладения правами этой Изначальной материи Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас, и в синтезе овладения материей Изначальной Метагалактики собою со всеми иными компетенциями применения этого каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим физически, преображаясь физически, эманируя 256 ядер Посвящений по 7-ми миллиардам 600-т миллионов людей Планеты Земля, фиксируя 256-ть слоёв Посвящений Планеты Земля физически собою.
Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначальной Ипостаси Синтеза ИДИВО ипостасью 62-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем 256-ть Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 256-ть Статусов Изначально Вышестоящего Отца аналогично Посвящениям.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти видов Статусов Изначально Вышестоящего Отца физически Собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть ядер Статусов в явлении 8-и видов Статусов, по 32-а Статуса каждого вида явлением Метагалактических, Изначальности, Изначально Метагалактических, Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Аватара, Изначального Сына, Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 8-цы физически собою. И, возжигаясь ядрами 256-ю Статусов Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть действующие Статусы лично и служебно, развёртывая ядра активных Статусов каждого из нас, и устремить на перспективу явления остальных Статусов каждого из нас и синтеза нас физически собою.
Синтезируемся со Статусом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256-ти Статусов. И, возжигаясь, проникаемся им, являя Ипостасно Теургически физически собою, возвращаемся из Зала Изначально Вышестоящего Отца в физическое выражение, развёртывая 256-ть ядер Статуса физически собою, активируя все Статусы каждого из нас из ядер, действующих в личном или служебном порядке. И, устремляясь на реализацию всех Статусов Изначально Вышестоящего Отца физически собою, эманируем 256-ть ядер 256-ти Статусов Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля 7-ми миллиардов 600-там миллионов человек Планеты Земля в перспективе их статусного роста. И, эманируя 256-ть слоёв Статусов вокруг Планеты Земля физически собою, вспыхивая ими в синтезе с 256-ю слоями Посвящений в синтезе их применённости. Вспыхивая 512-тиричностью Посвящённого ИДИВО каждым из нас, физически являя его собою.
И в синтезе Посвящённого ИДИВО ипостасью 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначальной Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-ти Изначально явленно. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем 256-ть Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца полномочного явления каждого из нас Полномочий каждого из нас в синтезе Статусов, Посвящений и Частей, Синтез Изначально, Синтез Физически, Изначально Метагалактически, Изначально Вышестоящим Отцом Собою.
И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначальный явленно. Развёртываясь ипостасью 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Посвящённым ИДИВО в синтезе каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 256-ть Полномочий Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая 256-ть ядер Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь 256-ю ядрами Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, просим открыть ядра тех Полномочий, которые доступны, выразимы и возможны каждому из нас. Устремив на перспективу развёртывание всех 256-ти Полномочий Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Вспыхивая 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Полномочий, 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Статусов, 256-тю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Посвящений, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Частей человека каждого из нас в явлении 256-ти Полномочий, 256-ти Статусов, 256-ти Посвящений в синтезе их 1024-рично каждым из нас, прося развернуть явление Розы Сердца 1024-ричным огнём Полномочий, Статусов, Посвящений, Частей 256-рично каждым из них и в синтезе их физически собою.
И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжаем обновлённое явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем синтезом своим, стяжая полномочное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас во всём синтезе стяжаний каждого из нас. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом развёртываемся физически в данном зале, в данном теле. Развёртывая 256-ть ядер Полномочий, развёртывание тех Полномочий которые доступны, выразимы и реализуемы каждым из нас в устремлении на реализацию всех Полномочий физически собою. Фиксируем 256-ть ядер, фиксируем 256-ть частей в развёртывании 256-ти Полномочий, Статусов и Посвящений каждой частью и в синтезе их человеком физически собою, каждым из нас, сейчас и в перспективе.
И, вспыхивая всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначального Истинного Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, Королёв, во все Подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе всего стяжённого возожжённого триптихом практики физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Эманируем 256-ть Полномочий, укутывая Планету Земля ими явлением Служащих ИДИВО в синтезе командно физически собою, и выходим из практики. Аминь.

2-й день 1-я часть
(Время 1:31:59-2:03:55)
Практика № 5
Просьба к Иерархии Изначально Вышестоящего Отца развернуть развитие 256 частей. Стяжание Служащего ИДИВО. Стяжание Полномочного ИДИВО.
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначальных Владык физически. Вспыхивая Формой Служения – та, что Утверждена или в июне, или в сентябре, у кого что есть, физически, Формой Служения Служащего ИДИВО, вашей Должности, последняя Утверждённая Должность: у москвичей – новая, у королёвцев – новая, у остальных Домов – не знаю, утверждены или нет. Возжигаемся Формой Ипостасей 62-го Синтеза, физически. Проникаясь Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми, возжигаемся 256-ю Ядрами Посвящений физически, в Форме Служащего ИДИВО, Ипостаси 62-го Синтеза. Возжигаемся 256-ю Ядрами Статусов Служащего ИДИВО, Ипостаси 62-го Синтеза физически. Возжигаемся 256-ю Ядрами Полномочий физически, в Форме Полномочного ИДИВО, явлением Служащего ИДИВО, Ипостаси 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал 256-ти Изначально Явленно, развёртываясь в Изначальной Ипостаси Синтеза Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явленно, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим всецело физически собою, адаптировав ИДИВО к нашему стяжанию, каждым из нас и синтезом нас, и развернув в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца новые эманации в синтезе всего во всём этим.
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, фиксируя на нашу команду Сферу Изначального Дома Изначального Отца – Нового Синтеза, Нового Огня, Новых Систем и Новых Условий 256-ти Посвящений, 256-ти Статусов и 256-ти Полномочий в синтезе их каждым из нас, в любой, даже минимальной адаптацией синтезом, системами, огнём и условиями к этому, Сферой ИДИВО каждого из нас и синтезом нас, от минимальной до максимальной выразимости этого физически собою. И жёстко развёртывая сферу ИДИВО вокруг нас, мы переходим из Зала Изначальной Ипостаси Синтеза в Зал Совещаний Иерархии Изначального Вышестоящего Отца, становясь в центре Зала всей командой в форме, Сферой ИДИВО вокруг нас цельно.
Сфера ИДИВО, это ещё чтоб мы там встали, иначе мы туда не войдем по нашей компетенции – не подготовлены. И мы развёртываемся в центре зала совещательного, ряды там идут вверх, ступенчато. На первом ряду сидят Изначальные, на втором – Ипостаси Основ, дальше – Ипостаси Синтеза, Владыки, Владычицы, и дальше – другие Члены Иерархии вверх, масса большая. Мы встали в центре Зала. Можете посмотреть на этот Зал – Зал Совещаний Иерархии, все сидят, не стоят. Зал расположен большим полукругом. Мы стоим перед ними, за нашей спиной место Отца, но он поставил нас перед собою – мы лицом к Иерархии. Все нормально, смотрите. Будете знать, как совещается Иерархия.
И мы возжигаемся концентрацией всего состава Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас собою. Вспыхивая 256-ю Полномочиями, 256-ю Статусами, 256-ю Посвящениями в Ядрах, в любом их синтезе каждым из нас, 	сферой Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе каждого из нас. И развёртываем сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на Сферу ИДИВО физически собою, вспыхивая синтез-командной координацией ИДИВО каждого из нас, в явлении ИДИВО в целом. И возжигаясь, впитываем концентрацию Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и в синтезе нас, явлением Посвящений, Статусов и Полномочий каждого из нас физически собою.
И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. Просто стоим, смотрим, слышим, впитываем, проживаем, всем, чем можете, действуем. И мы эманируем Троичность компетенции Планеты Земля предыдущей эпохи, явлением полномочий, статусов и посвящений троично. И возжигаемся четвертой формой явления – Частями, 256-ю, прося Иерархию Изначально Вышестоящего Отца развернуть развитие 256ти Частей, явлением 256-ти Посвящений, 256-ти Статусов и 256-ти Полномочий в Синтезе 1024-цы частей Служащего ИДИВО, Явления 8-ми Изначальной Метагалактики ФА, где 1024-ца есть четвёртая часть 4096-ти Присутствий Метагалактики ФА физически собою.
И возжигаемся 1024-ричностью в Синтезе 256-ти Частей Служащего Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом Изначального Истинного физически собою. И прося утвердить Новую Изначальность Явления каждого из нас и синтезом нас, явлением Истинного, каждым из нас и синтезом нас, соответствующим 62-м Синтезом ракурсом Изначального Сына Изначально Вышестоящего Отца, в его Новом Явлении каждым из нас и синтезом нас, в синтезе их Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас физически собою.
И эманируем просьбу Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою 1024-рично Служащими ИДИВО физически каждым из нас. Внутренне просите, глубже, потому, что просящему дается. Это закон. И мы уже качнули чашечку весов – 58% за нас, было фифти-фифти. Просто просим Иерархию Изначально Вышестоящего Отца утвердить новое Стяжание, сорганизовав не только Путь Материи, но и Путь Огня Изначально Вышестоящего Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас, явлением новой Изначально Метагалактической материальности вокруг нас и роста перспектив явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в несении его Метагалактически, Изначально и Изначально Метагалактически собою каждым из нас и новым принципатом Иерархических, Изначально Вышестоящего Отца, отношений, в Синтезе Огня и Материи, явления Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
Ну вот, на нашу просьбу среагировали 76% Иерархии и решение принято. Мы вышли за 75%, вошли в 76. Вся четверица сработала. Это первичное решение пока оставляют, теперь будут обсуждать, как это все оставить и сложить. Ну и посмотрите, кто видит, с каким любопытством на нас смотрят, и просто ощутите как мы с вами априори другие. Чтоб вы себя более проще почувствовали, вспомните такой закон: «В простоте истина». Поэтому мы очень простые по отношению к Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, но истина ведь в простоте. Во. И почувствуйте другое отношение Иерархии к нам – мы переломили ситуацию просто тем, что просили. Сработали другие законы. Мы опять зашли с другой стороны. Мы решили напрямую просить Иерархию, обычно просят Отца.
Мы благодарим каждого в отдельности и в синтезе Иерархию Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И проникаясь Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем Синтезом 256-ти Частей, всем синтезом 256 Ядер Посвящений или Посвящениями, всем Синтезом 256 Ядер Статусов или Статусами, и всем Синтезом 256 Ядер Полномочий или Полномочиями, 1024-рично каждым из нас, всем Синтезом своим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаясь 1024-рично с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь синтезом физически собою.
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-Изначально Явленно. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Служения, в Синтезе Формы Ипостаси 62-го – 8-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою перед Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь 1024-цей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И максимально являя Простоту Истины и истинности каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая обновление и возможную реализацию 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 256-ю Ядрами Посвящений, Статусов, Полномочий и их выражений, стяжая 256 Ядер Посвящений или Посвящений, если они реализованы каждым из нас в координации 256 Полномочий, Статусов и Частей Человека каждого из нас. И возжигаясь ими, стяжая 256 Ядер Статусов и Статусов, если они действуют, каждого из нас, явлением синтеза Полномочий, Посвящений, Частей Человека в синтезе их статусно каждым из нас. И стяжаем 256 Полномочий Изначально Вышестоящего Отца Ядрами Полномочий, или Полномочиями, если они действуют, в синтезе с 256-ю Статусами, Посвящениями и Частями человека каждого из нас. Развёртывая всё во всём физически собою. И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими , синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и в явлении стяжённого ранее, для нас с вами вчера, Посвящённого ИДИВО, стяжаем Служащего ИДИВО 1024-рично физически собою.
И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. Вспыхивая, преображаясь всем Синтезом. И Воскрешаясь Служащим ИДИВО, в синтезе всего стяжённого и возожжённого собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Служащего ИДИВО каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, преображаемся этим. Развёртываясь явлением Человека в максимальной компетенции своей, у каждого из вас она своя. Развёртываясь Посвящённым ИДИВО, развёртываясь Служащим ИДИВО – Статусно возжигаясь, Посвящением – Посвящённо возжигаясь, Частями Человека – Синтезом Частей возжигаясь. Человеческая компетенция – это вид Человека, что вы стяжали – Метагалактика, Планета, Изначальность, Изначальная Метагалактика, всё что есть.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Полномочного Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, нашим Должностным выражением физически собою, и в синтезе всех Полномочий каждого из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Полномочного ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Полномочного Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, благодарим Иерархию Изначально Вышестоящего Отца в целом и каждого, возвращаясь физически в данный зал, в данное тело физически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим физически, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, завершая фиксацию сферы ИДИВО в целом на каждом из нас и синтезе нас. Далее эманируем все стяжённое и возожжённое в Подразделение Изначального Истинного Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, Королёв, далее эманируем в Подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики. И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезируя сферу ИДИВО каждого из нас, развернутую в явлении Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с ИДИВО каждого из нас физически собою. И вспыхивая, преображаемся этим.
Эманируя все стяжённое и возожжённое собою, преображаемся этим. И выходим из практики. Аминь.
2-й день 1-я часть 
(Время 3:15:30-3:37:10)
Практика № 6. Первостяжание.
Стяжание Частей Изначальный Разума и Изначальные Качества Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Посвящения Изначальный Сын ИВО
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-Изначально Явленно. Развёртываемся перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостасью 62-го Синтеза, в Форме, 8-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь стяжаем 2 Синтеза Синтезов…, стяжаем 3 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на явление двух Частей и фиксации одного Посвящения в синтезе троицы физически каждым из нас и синтезом нас. Так Владыка сказал.
 И возжигаясь 3-мя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание: Новой Части – Разум Изначального Вышестоящего Отца, явлением Изначального Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас; Новой Части Изначально Вышестоящего Отца – Изначальных Качеств, явлением Части Изначальных Качеств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою; и фиксации в разработке одного из Посвящений Изначально Вышестоящего Отца – Посвящения Изначального Сына Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в Синтезе с Изначальным Разумом и Изначальными Качествами, Частью Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 И возжигаясь этим, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-Изначально явленый. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 62-го Синтеза в Форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление трёх Частей Изначальности Изначально Вышестоящего Отца: Изначального Разума, Изначальных Качеств с фиксацией Посвящения Изначальности Изначального Сына Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 3-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначальный Разум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая Эталон Универсальной Материи Изначальности явлением Изначального Разума – Единицы Универсальной Материи Изначальности каждым из нас и синтезом нас, в синтезе всех явлений Изначально Вышестоящего Отца Изначальностью, в выявлении и развёртывании ракурса Изначальной Ипостаси Изначального Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Разумом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Разум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося синтезировать его с предыдущими видами Разума каждого из нас в явлении цельной новой выразимости Изначального Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, развёртываемся Изначальным Разумом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь Изначальным Разумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь им, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256-цу Изначальных Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в синтезе возможных Прав, Выражений и Реализаций Изначальным Разумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в явлении Синтеза Единиц Универсальной материи во всей компетентности её каждым из нас и синтезом нас явлением Изначального Разума Изначально Вышестоящего Отца собою и развёртыванием каждого из нас как Единицы Материи Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем новую Часть –Изначальных Качеств Изначально Вышестоящего Отца в 128-рице базовых Качеств Человека Изначально вышестоящего Отца физически собою с явлением Посвящённого, Служащего и Полномочного ИДИВО физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024-ре Изначальных Качества в базе своей и более того, на каждую из 256-ти Частей, 256-ти Посвящений, 256-ти Статусов и 256-ти Полномочий, в базе своей, Изначальных Качеств физически каждым из нас и более того, решением Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, явлением Полномочности, Статусности, Посвящённости и Компетенции физически собою, в сторону октиллионов Изначальных Качеств каждым из нас. Стандарт – 512 Октиллионов, на этот Синтез. И возжигаемся Изначальными Качествами Изначально Вышестоящего Отца. 
Качество – это несколько видов Сутей, в синтезе этой Сути, рождающих сгусток Качества в Шаре Огня Разума каждого из нас, в данном случае Изначального Разума, значит Изначальной Сути и Изначальных Качеств Синтеза этой Сути. И Часть Изначальных Качеств – это набор Изначальных Качеств и видов Сути, действующих в Части Изначальных Качеств.
Мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Октиллионов Качеств видов Сути и синтеза Сутей между собой в формировании Изначальных Качеств явлением Части Изначальных Качеств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся явлением Части Изначальных Качеств физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжая телесной формы, по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца, Человека, оболочку Части Изначальных Качеств, всем Синтезом тела каждого из нас физического и преображаясь ею, развёртываем Оболочку телесно Изначальных Качеств всем синтезом своим каждым из нас и синтезом нас, телесно физически собою со всей Изначальной Сутью, всеми сгустками синтеза Изначальной Сути и Изначальными Качествами, рождаемыми этими сгустками в дееспособности Изначальными Качествами каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фиксацию Изначального Посвящения Изначальный Сын Изначально Вышестоящего Отца, прося активировать Ядро данного Посвящения и развернуть Стратегическую Перспективу явления этого Посвящения каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем фиксацию Посвящения Изначальный Сын Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигая Ядро Посвящения Изначальный Сын Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Стратегию и Стратегический План достижения Посвящения Изначальный Сын Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в перспективе физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое Присутствие каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся Изначальным Разумом Изначально Вышестоящего Отца, Изначальными Качествами Изначально Вышестоящего Отца, телесной формой оболочки этой Части, фиксацией Посвящения Изначальный Сын, со стратегией и стратегическим Планом его развития и достижения каждым из нас в явлении Изначального Сына Изначально Вышестоящего Отца Посвящённо физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Подразделение Изначального Истинного ИДИВО, Королёв, во все Подразделения ИДИВО участников данной Практики и ИДИВО каждого из нас. И выходим из Практики. Аминь 
2-й день 2-я часть
(Время 42:04-1:03:40)
Практика № 7. Первостяжание.
Стяжание Частей Сын Изначально Вышестоящего Отца и Изначальный Сын Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Посвящения Изначальный Сын Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Изначальной Ипостаси Синтеза Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь перед Изначальным Владыкой Кут Хуми Ипостасью 62-го – 8-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Форме.
Синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем 3 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сына Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей Изначальной Частью Изначального Человека, Человека Изначальности, в каждом из нас и явление Изначального Сына Изначально Вышестоящего Отца, явлением Изначальной Части Человека Изначальности в каждом из нас и синтезе нас, в постепенном формировании этих частей в каждом из нас физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем фиксацию Посвящения Сына Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою, явлением Синтеза Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца в Изначальной Метагалактике Изначальностей каждым из нас и синтезом нас и перспективной фиксацией Изначальностей Присутствиями Изначальной Метагалактики 9 Изначальности в Синтезе всех Метагалактик физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначальный Явленно. Развёртываемся Ипостасью 62-го – 8-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 62-ю Часть Человека Изначальности Явлением Сына Изначально Вышестоящего Отца, в выражении 62 Изначальной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сына Изначально Вышестоящего Отца – 62-ю Часть Человека Изначальности физически собою. 
Стяжая соответствующую концентрацию Посвящений, Прав, Сути, Синтеза Разрядов и Мудрости Синтезом в применении, Явлением Сына Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Ипостаси Сына Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся каждым из нас и синтезом нас, являя телесную форму Сына Изначально Вышестоящего Отца, насыщенную соответствующим Синтезом, Системами, Огнём и Условиями каждому из нас и синтезу нас физически собою. 
И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Оболочек Мудрости Сути явлением Синтеза Посвящённости в 256-ти вариантах Сыном Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначальности каждым из нас. И возжигаясь, развёртываясь оболочками, стяжаем Ядро Сына Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначальности каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаемся им собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 126-ю часть Человека Изначальности Изначального Сына Изначально Вышестоящего Отца, в перспективе явления Изначальной Метагалактики физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначального Сына Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначальности каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Оболочек Мудрости Изначального Сына Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначальности, явлением 256 Изначальностей, Частей, Посвящений, Статусов, Полномочий всего во всём Мудростью Изначального Сына Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 256-ю  оболочками 256-ю видами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначального Сына Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Ядро Изначального Сына Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначальности физически собою, возжигаясь им.
Отец уточнил: Стяжаем Ядро Синтеза Изначального Сына Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначальности физически собою, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас, явлением 126 Части Человека Изначальности Изначального Сына Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фиксацию Посвящения Сына Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Явлением Синтеза Мудрости, явлением Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Изначально-Метагалактически применением материи каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь фиксацией Сына Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стратегию Явления Посвящения и План Явления Посвящения Сына Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.
И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Сына Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Сына Изначально Вышестоящего Отца, Человека Изначальности, в 2-х Частях каждым из нас и синтезом нас и фиксацию Посвящения Сына Изначальной Метагалактики физически собою, Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Подразделение Изначального Истинного ИДИВО 230 Изначальности, Королёв, во все Подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
2-й день 2-я часть
(Время 1:51:04-2:08:15)
Практика № 8. Итоговая.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-Изначально Явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостасью 62 – 8-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Форме.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем Путь Изначального Истинного каждому из нас, явлением Синтеза Сути, Навыков, Умений, Возможностей, Реализаций, Применений и Применения, и сложением Философии Синтеза каждому из нас и синтезу нас на этом пути физически собою. И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Путём и в Пути Изначального Истинного физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
И в этом выражении мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем Философию Синтеза каждого из нас явлением Изначального Истинного Изначально Вышестоящего Отца физически собою, явлением Сына Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и Изначального Сына Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Посвящений и Компетенций каждого из нас, в Мудрости их собою и в нашей мудрости, растущей и выражаемой каждым из нас. И стяжаем Синтез Синтезов Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-Изначально, развёртываясь Ипостасью 62-го – 8-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Октиллионов Огня Изначального Истинного Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжаем 512 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 512-й Изначальности Изначального Истинного Изначального Сына Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезе их. И возжигаясь, преображаясь, стяжаем Изначальный Цельный Огонь, Изначальный Цельный Синтез 62-го Синтеза и 512-й Изначальности, данной в ракурсе Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая Стандарт 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Огонь и Синтез и Ядра Синтеза, стяжённые Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Книги 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Переходим в Зал Книг Синтеза, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-Изначально Явленно. Развёртываясь в Библиотеке пред Изначальным Владыкой Кут Хуми и Изначальной Владычицей Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 62-ую Книгу Синтеза физически собою. Книга пред вами. Берём её в руки, вспыхиваем 62-м Синтезом цельно телесно. На Книге написано: «Изначальный Истинный». Название Синтеза соответствует вашему Дому, она по компетенции. 
Возжигаясь Книгой, переходим в кабинеты Частные Служебные на Первом Вышестоящем Присутствии Изначальностей Служения соответствующих Подразделений Служения каждого из вас. Развёртываясь в Кабинете на четвёртом этаже, подходим к письменному столу, кладём 62-й Синтез, фиксируя Книгу собою. 
Возвращаемся в Библиотеку к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь. И в синтезе с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Книги 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И прося дневную и ночную подготовку и переподготовку 62-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на месяц до следующего Синтеза минимально, физически собою, или по любой иной перспективе Ипостасного Синтеза и решением Изначального Владыки Кут Хуми по каждому из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 128 Изначальностей, 128 Основ, 128 Синтезов и 128 Мерностных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначального Посвящённого явлением Посвящённого ИДИВО в синтезе 256-ти Частей, 256-ти Посвящений, 256-ти Статусов и 256-ти Полномочий, ракурсом явления Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими в росте Посвящённого ИДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, явлением 62-го Синтеза, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 Явления Служащего ИДИВО, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 256-ю Полномочиями, 256-ю Статусами, 256-ю Посвящениями и 256-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 62-го Синтеза Изначального Истинного каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца 1024-рично. И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими в явлении 512-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхивая Служащим ИДИВО и Посвящённым ИДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 62-го Синтеза, стяжаем Синтез-ядро всех Синтезов ракурсом 62-го Синтеза, пройденных нами, в синтезе их. Стяжаем Прямое Явление Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Разумом, Изначальной Ипостасностью Сына Изначально Вышестоящего Отца, Изначальной Ипостасностью Изначальных Качеств Изначально Вышестоящего Отца, Изначальным Сыном Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Четырёх Частей ракурсом Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, возжигаясь ими, преображаясь ими 512-Изначально физически собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 512-Изначально физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая Служащего ИДИВО с явлением Посвящённого ИДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 62-й Синтез. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Явление Изначального Истинного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, явлением Служащего ИДИВО и Посвящённого ИДИВО физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-Изначально Явленно, становимся пред Владыками. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за 62-й Синтез, допущение каждого из нас на этот Синтез, новые реализации, новые возможности и первостяжания этого синтеза, реализованные нами, каждым из нас.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный Зал синтезтелесно, развёртывая всё стяжённое, возожжённое в синтезе, являя Посвящённого ИДИВО, Служащего ИДИВО, все Ядра Синтеза, Огни, проникновенно 62-м Синтезом, Ядро 62-го Синтеза, Синтез-ядро 62-х Синтезов в вариациях синтеза их каждым из нас, 4 части Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою: Изначальный Разум, Сын Изначально Вышестоящего Отца, Изначальные Качества, Изначальный Сын Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их каждым из нас и синтезом нас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца 512-Изначально физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, Подразделение Синтеза Истинного ИДИВО 230-й Изначальности Королёв, фиксируя Реализацию и Путь Изначального Истинного Изначально Вышестоящего Отца данным Подразделением в синтезе нас и каждым из нас, в выражении и реализации Изначального Истинного каждым из нас. Эманируем всё стяжённое, возожжённое во все Подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
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