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Практика 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. 

Стяжание Нити Синтеза из 16-ти фрагментов Нити Синтеза 16-ти Истин ИВО

Стяжание явления Изначальной Матери ракурсом Метагалактической Гражданской Конфедерации Метагалактической Нацией Землян
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО физически собою, развертываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме служения. 

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 16-ти Концентраций 16-ти Истин предыдущей темы каждым из нас и синтезом нас. 

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 9-го Ипостасного Синтеза ИДИВО каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем акцент на форме служения каждого из нас 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 9-го Ипостасного Синтеза ИДИВО и возжигаясь этим, преображаясь этим, входим в 63-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 9-ый Ипостасный Синтез ИДИВО физически собою синтезом 16-ти Концентраций Истин каждым из нас.

И возжигаемся Синтезом собою, проникаясь им и, входя в 63-ий Синтез каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим, проникаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально Явленно. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения Ипостаси 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 16 Истин Изначально Вышестоящего Отца явлением 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас каждой из 16-ти Истин явлением соответствующего фрагмента Нити Синтеза данных Истин физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фрагмент Нити Синтеза первой Истины и возжигаемся им. 

Стяжаем фрагмент Нити Синтеза второй Истины и возжигаемся им.

        Стяжаем фрагмент Нити Синтеза третьей Истины и возжигаемся им.

       Стяжаем фрагмент Нити Синтеза четвертой Истины Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.

       Стяжаем фрагмент Нити Синтеза пятой Истины Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.

       Стяжаем фрагмент Нити Синтеза шестой Истины Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.

       Стяжаем фрагмент седьмой Истины Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.

       Стяжаем фрагмент восьмой Истины Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.

Еще раз, стяжаем фрагмент седьмой Истины Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.

Стяжаем фрагмент шестой Истины Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.

Возжигаясь Синтезом восьми фрагментов Нити Синтеза восьми Истин Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Нитью Синтеза восьми Истин физически собою.

 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фрагмент Нити Синтеза девятой Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем фрагмент Нити Синтеза десятой Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем фрагмент Нити Синтеза одиннадцатой Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

 Стяжаем фрагмент Нити Синтеза двенадцатой Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

 Стяжаем фрагмент Нити Синтеза тринадцатой Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Еще раз возжигаемся, стяжаем фрагмент Нити Синтеза одиннадцатой Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Возжигаясь тринадцатью фрагментами Нити Синтеза тринадцати Истин Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ими.

Стяжаем фрагмент Нити Синтеза четырнадцатой Истины Изначально Вышестоящего Отца собою.

     Стяжаем фрагмент Нити Синтеза пятнадцатой Истины Изначально Вышестоящего Отца собою.

И стяжаем фрагмент Нити Синтеза шестнадцатой Истины Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаемся шестнадцатью фрагментами шестнадцати Нитей Синтеза 16-ти Истин Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Нить Синтеза из 16-ти фрагментов Нити Синтеза 16-ти Истин Истины каждого из нас в максимальной концентрации 16-ти Истин в Синтезе цельно физически собою, всем синтезом полномочий, статусов, посвящений и подготовок каждого из нас.

         И возжигаемся Нитью Синтеза концентрацией Синтеза 16-ти фрагментов цельно Нитью Синтеза физически собою, взрастая ею, возжигаясь Истиной каждого из нас Синтезом 16-ти Истин Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом собою, являя прямую Истину Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Нитью Синтеза каждого из нас, прося преобразить ее и установить физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.

        И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы переходим в зал Ипостаси Основ Изначальная Мать, развертываясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца собою, явлением Нити Синтеза каждого из нас. 

       Эманируем Нитью Синтеза Синтез каждого из нас в применении 16-ти Истин Изначально Вышестоящего Отца физически собою, укутывая Планету Земля 16-ю Истинами Изначально Вышестоящего Отца в разном их выражении и в синтезе их, применяя Синтезом, укутывая Планету Земля, направляем Синтез семи миллиардам пятьсот миллионов граждан Планеты Земля, живущих на ней Человекам.

И развертываемся пред Ипостасью Основ Изначальная Мать в форме служения акцентом 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, применяя Синтез Нитью Синтеза всепланетарно физически собою.

         И, синтезируясь с Хум Ипостаси Основ Изначальная Мать, стяжаем ракурс явления Истины ИДИВО ракурсом Изначальной Матери физически собою.

         И, возжигаясь применением Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Явлением Истины Изначальной Матери, Явлением Истины ИДИВО каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаемся Изначальной Матерью физически собою явлением Истины Изначально Вышестоящего Отца с Истиной Изначальной Матери Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Ипостасью Основ Изначальная Мать, стяжаем Явление Изначальной Матери ракурсом Метагалактической Гражданской Конфедерации Метагалактической Нацией Земля явлением Изначальной Метагалактики и Метагалактики ФА в синтезе в целом каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаемся в целом, стяжая Истину Ипостаси Основ Изначальной Матери каждому из нас ракурсом полномочий применения физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначальной Матери, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим собою.

И мы благодарим Ипостась Основ Изначальная Мать, возвращаемся в физическое присутствие собою в данный зал. Развертываясь физически, являем Истину Изначально Вышестоящего Отца физически собою с ракурсом Истины Изначальной Матери в синтезе 16-ти Истин применением каждым из нас в Воле Изначально Вышестоящего Отца применением физически собою. 

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, вспыхивая окончательно физически.

И, эманируя все стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Подразделение Истины ИДИВО, Королёв, во все Подразделения участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

Часть 2

Время 00:47:30-01:04:38
Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание Фундаментальной Истины Метагалактики и Истины Ипостаси Основ Изначальная Мать.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально Явленно. Развёртываемся в зале в форме Служения, с акцентом 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить, каждого из нас и синтез нас на явление всего Синтеза Истин каждым из нас физически собою, сакцентировав возможность стяжания и явления Фундаментальной Истины Метагалактики. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально Явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всей Истиной каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Фундаментальную Истину Метагалактики физически собою (Длительная пауза) И развёртываемся Фундаментальной Истиной Метагалактики каждым из нас: всеми полномочиями, статусами, посвящениями, подготовками и, в синтезе их, всей компетенцией, Отцовской и Служебной, каждого из нас.

И, возжигаясь Фундаментальной Истиной Метагалактики, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Истину Ипостаси Основ Изначальной Матери каждого из нас Фундаментальной Истиной Метагалактики. Где Истина Ипостаси Основ Изначальной Матери является частью Фундаментальной Истины Метагалактики каждого из нас, в явлении Фундаментальности четырёх Истин Истиной Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим, каждым из нас и синтезом нас.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Подразделение Истина ИДИВО 166 Изначальности, Королёв. 
Наша Истина старая поплавилась. Собираемся. Просто соберитесь и утвердите: Синтез Изначальности в явлении Новой Истины Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Все, и команда Королёва в особенности. Это хорошо, что поплавилась, это - тот самый «аут», с которого начинается новое развитие. С которого начинается новое развитие. 

Эманируем во все Подразделения ИДИВО участников данной Практики, и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из Практики.

Аминь.

Часть 2

Время 01:29:40-01:41:19
Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание Мира Изначально Вышестоящего Отца синтезом восьми Миров.

Стяжание ночной и дневной подготовки и защиты концентрацией ИДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленно, развертываясь пред Изначальными Владыками в форме Служения с акцентом 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 9-го Ипостасного Синтеза Истина ИДИВО. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Мира Изначально Вышестоящего Отца синтезом восьми Миров: четырёх – Метагалактики Фа и четырёх – Изначальной Метагалактики в синтезе их. Явлением нового ракурса Жизни Частей человека физического – Огнём, Посвящений Посвящённого ИДИВО – Синтезом, включая Иерархию ИДИВО, Статусов Служащего ИДИВО – Основами и Полномочий в Званиях должностного Служения ИДИВО – Изначально Вышестоящим Отцом в ракурсе явления четырёх на четыре Мира восьмерично Миром Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-Иначальный явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мир Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всем,
Изначально-метагалактический Мир,

Основный Мир – синтезом Основ,
Изначально-метагалактический Мир – Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем Тонкий Мир – Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,
Основный Мир – Основами Изначально Вышестоящего Отца,
Тонкий Мир Изначальной Метагалактики – Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,
Основный мир Изначальной Метагалактики – Основами Изначально Вышестоящего Отца,
Физический Мир Изначальной Метагалактики – Огнём Изначального Вышестоящего Отца в росте Огня Частей Изначальности,

Метагалактический Мир Изначально Вышестоящего Отца – Метагалактикой Фа в синтезе,

Основный Мир Изначально Вышестоящего Отца – Основами Изначально Вышестоящего Отца,

Тонкий Мир Изначально Вышестоящего Отца – Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и
Физический Мир Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца – Огнём Изначально Вышестоящего Отца в росте Частей Изначально Вышестоящего Отца физически каждым Человеком планеты Земля, Человеком Метагалактики, Человеком Изначальных Проявлений с развёртыванием Человека Изначальности Огнём Физического Мира Изначальной Метагалактики Огнём Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезе всего во всём Миром Изначально Вышестоящего Отца.
И развертываемся Изначально Вышестоящим Отцом Миром физически собою, возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя Синтез девяти Миров каждым из нас и синтезом нас и стяжаем максимальную компетенцию Огня нашим Частям в синтезе их как Служащим ИДИВО Огнём Изначальной Метагалактики, максимальную компетенцию Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в качестве и количестве каждого из нас как Служащим ИДИВО Синтезом Изначальной Метагалактики, максимальную явленность Статусов Основами Изначально Вышестоящего Отца как Служащим ИДИВО Основами Изначальной Метагалактики. И максимальную Теургичность явленностью Изначально Вышестоящего Отца физически каждому из нас Изначально-метагалактическим Миром, Званиями и Полномочиями Служения каждого из нас синтезом их физически собою в явлении Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с развертыванием Фундаментальной Истины Метагалактики этим каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим физически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-Изначальный явленно, развертываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез и Огонь ночной подготовки, Синтез и Огонь дневной подготовки каждому из нас до завтрашней второй части Синтеза – Ипостасного Синтеза Истины ИДИВО Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь явлением Ипостаси Синтеза Истины ИДИВО Наум Софья.

 И возжигаясь Синтезом и Огнём, преображаясь им, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем защиту всего стяжённого и возожжённого каждым из нас всей концентрацией ИДИВО на каждом из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Владыки Кут Хуми физически собою каждым из нас.
И стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначального Владыки Кут Хуми, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
И мы возвращаемся в физическое присутствие собою, развёртываясь физически каждым из нас и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИДИВО, в подразделение Истина ИДИВО 166 Изначальности Королёв, уже легче, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого. И выходим из Практики.
Аминь.
Часть 3
Время 1:36:27 – 2:17:00

Практика 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание новой обновлённой Нити Синтеза ИВО явлением первого фрагмента Нити Синтеза Изначально Вышестоящей Планеты Земля 
Стяжание Нити Синтеза Метагалактики Фа.

Стяжание Фундаментальной Истины Метагалактики. 

       Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

       Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываясь в форме Служения перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО с акцентом 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 9-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

       И, возжигаясь Ипостасью Синтеза ИДИВО, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление струнности Нити Синтеза Фундаментальной Истиной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Нитью Синтеза физически собою.

И, далее, из зала Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Нити Синтеза каждого из нас и Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца между собою синтезом нас. 

И, синтезируясь Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Нитью Синтеза Планеты Земля, фиксируя Изначально Вышестоящего Отца на Северном полюсе и прося Изначально Вышестоящего Отца выразиться Северным полюсом Планеты Земля. Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящей Планеты Земля просим выразиться на Южном полюсе, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца новую обновлённую Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящей Планеты Земля Фундаментальной Истиной Метагалактики в концентрации Нити Синтеза каждого из нас и синтеза нас физически собою. И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца первый фрагмент Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Нитью Синтеза Изначально Вышестоящей Планеты Земля в центре Планеты Земля физически собою.

И, возжигаясь Нитью Синтеза Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Нить Синтеза Планеты Земля Северным и Южным полюсом Планеты Земля в установление новой Фундаментальной Истины Метагалактики. Прося зафиксировать Нить Синтеза каждого из нас минимально Фундаментальной Истиной Метагалактики компактификацией размера в Нити Синтеза Изначально Вышестоящей Планеты Земля как фрагмента Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собой явлением Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящей Планеты Земля Нитью Синтеза ею и каждым из нас. 

И, вспыхивая, синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом преображаясь этим. И, возжигаясь этим, преображаясь этим. 

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Нить Синтеза Метагалактики Фа, прося развернуть компактифицированную Нить Синтеза каждого из нас Нитью Синтеза Метагалактики Фа от Физики Изначальности, как Северного полюса Присутствия Изначально Вышестоящего Отца, сквозь все 256, изначально, Изначальных Проявлений и все Присутствия восьми Проявленной Метагалактики Фа до Южного полюса Метагалактики Фа планеты Земля. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящей планеты Земля, как Южного полюса Изначально Вышестоящей Планеты, Нитью Синтеза Северного и Южного полюса Изначально Вышестоящей Планеты, как компактифицированного цельного Синтеза 256-изначально Проявленной Метагалактики Фа в синтезе физически собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Нить Синтеза Изначально Вышестоящей Планеты Явлением компактифицированного Синтеза 256- изначально Проявленно Метагалактики Фа физически собою. 

И, стяжая Нить Синтеза Изначально Вышестоящей Планеты, компактифицированной цельностью Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящей Планеты Земля в синтезе, мы возжигаемся Нитью Синтеза собою, прося растянуть Нить Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и скомпактифицировать Нить Синтеза Изначально Вышестоящей Планеты Синтезом Изначально Вышестоящей Метагалактики Фа в синтезе всех Изначальных Проявлений физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим из зала Ипостаси Синтеза ИДИВО в зал Изначально Вышестоящего Отца. Просим компактифицировать Изначально Вышестоящую Планету, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной Метагалактики, компактифицирующую Изначально Вышестоящую Планету физически собою. 

Развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально Явленно в центровке Изначальной Метагалактики зал Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Явление Нити Синтеза Идивно Изначальной Метагалактикой с Южным полюсом Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящей Планеты и Изначально Вышестоящего Отца на Северном полюсе 512-й Изначальности в синтезе Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас и нас в центре Изначальной Метагалактики Нитью Синтеза Изначальной Метагалактики сферично, явлением сферы ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать Нить Синтеза 512 –ти Изначальностей Изначальной Метагалактики Сферой ИДИВО Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас как Служащим ИДИВО. 

И возжигаемся компактифицированной Нитью Синтеза каждого из нас в концентрации ИДИВО каждым из нас с поддержкой Нити Синтеза Изначальной Метагалактики физически нами в Явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики физически собою. 

И компактифицировать Нить Синтеза Изначальной Метагалактики Сферой ИДИВО. Мы просим синтезировать три Нити Синтеза: Изначальной Метагалактики сферой ИДИВО, Метагалактики Фа Сферой Изначально Вышестоящей Планеты и Планеты Земля сквозь её планетарное физическое Тело в синтезе Метагалактической, Изначально Метагалактической Нити Нитью Синтеза ИДИВО, Метагалактической Нитью Синтеза Нитью Синтеза Изначально Вышестоящей Планеты в синтезе их. И компактификация Нити Синтеза Изначально Вышестоящей Планеты Земля физически нами в синтезе трёх Нитей Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь тремя Нитями Синтеза трёх видов Явления каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление  Фундаментальной Истины Метагалактики явлением и фиксацией Изначальной Метагалактики каждым из нас, прося расширить Фундаментальную Истину Метагалактики каждого Человека и всего Человечества в целом в 7 миллиардах 500 миллионов людей Планеты Земля до и в явлении Изначальной Метагалактики и Нити Синтеза Изначальной Метагалактики каждым постепенно с явлением компактификации Нити Синтеза Изначальной Метагалактики каждым из нас в её применении этим.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываем Фундаментальную Истину Метагалактики Изначально Метагалактической Нитью Синтеза каждого из нас, стяжая широту, глубину и выразимость Фундаментальной Истины Метагалактики каждым из нас Нитью Синтеза Изначальной Метагалактики Идивно в целом, физически собой.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на максимальную компактификацию границ Фундаментальной Истины Метагалактики Нитью Синтеза Изначальной Метагалактики Идивно, компактифицированно, синтезно каждым из нас.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в Физическое Присутствие, развёртывая компактифицированную Нить Синтеза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и, развёртывая фундаментальное явление Истины Метагалактики явлением компактифицированной Нити Синтеза Изначальной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 

И, развёртываясь физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Подразделение Истины ИДИВО 166 Изначальности, Королёв, во все Подразделения ИДИВО участников данной практики и эманируем в ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
Часть 3
Время 03:14:00-03.43.42
Практика 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание явления Истины Изначальной Метагалактики в синтезе Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики
в командном явлении Пути Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначальности
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный Явленно. Развёртываемся в Зале Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в форме служения акцентом 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 9-го Ипостасного Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.

И в Огне трёх Нитей Синтеза Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас просим допустить в Зал к Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики, развернув изначально-метагалактическую фиксацию Истины Изначально Вышестоящего Отца Нитью Синтеза каждого из нас с явлением Стандартов, Законов, Методов и Правил истинно Изначальной Метагалактики в синтезе с Метагалактикой Фа в явлении Изначального Человека – Человека Изначальности, и Человечества Изначальности в целом в синтезе граждан планеты Земля в концентрированном выражении командой нас явлением Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики собою. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной Метагалактики на 1-ой Вышестоящей Изначальности в здании Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики в зале Приёмов Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики в синтезе нас.
И развёртываемся пред Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной Метагалактики в форме служения ИДИВО явлением Нити Синтеза каждым из нас Изначальной Метагалактики. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной Метагалактики с её Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, стяжая Синтез Изначальной Метагалактики физически собою в синтезе 256-ой Изначальности каждым из нас ростом Человека Изначальности явлением Физического Тела Физической Изначальности Изначальной Метагалактики каждым из нас и 256-рицы Частей Изначальности Изначально Физическим Телом Изначальности Человека Изначальности каждым из нас синтезом нас физически собою. 
И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас, стяжая компактифицированный Синтез Изначальной Метагалактики физически собою явлением Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь явлением Изначальной Метагалактики, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной Метагалактики, стяжаем явление Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначальности в синтезе 256-ти Изначальностей Частями каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь в синтезе нас явлением команды Изначальной Метагалактики физически собою в коллективном выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас изначально и в синтезе нас Изначальной Метагалактикой физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально Явленно, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256-ти Изначальностей, явленности на 1-ой Вышестоящей Изначальности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Истины Изначальной Метагалактики фундаментальным движением по её Пути явлением Изначальной Метагалактики истинно физически собою в синтезе Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас в командном явлении Пути Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначальности. Как одного из ракурсов Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначальной Метагалактики 512-ю Изначальностями в синтезе и в ракурсе Физического Изначального мира и Тонкого Изначального мира каждым из нас и синтезом нас явлением Физического мира Изначальной Метагалактики и Тонкого мира Изначальной Метагалактики физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Теургичность Изначально Вышестоящему Отцу Изначальной Метагалактики в Пути ею физически собою. И являем ипостасно, теургически Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть Изначальный Путь Изначальной Метагалактики Нити Синтеза Изначальной Метагалактики, Нити Синтеза Изначально Вышестоящей Планеты Метагалактики Фа в синтезе их и Нити Синтеза Изначально Вышестоящей Планеты Земля Изначальным Путём Изначальной Метагалактики физически собою. В синтезе явления Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас ростом Человека Изначальности Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначальной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Источник Пути — Истину Изначальной Метагалактики Фундаментальной Истиной Метагалактики в синтезе её каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Изначальной Метагалактики, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически собою. Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИДИВО, в Подразделение Истины ИДИВО 166 Изначальности, Королёв, во все Подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.

Аминь.
Часть 4

Время 01:26:10-01:38:34

Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

  Стяжание фиксации Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики Истиной ИДИВО.
Стяжание Пути Истины.
Стяжание Истины Пути ИВО командным явлением Истины ИДИВО. 
Стяжание Соборности Подразделения Истины ИДИВО и обучение Соборности на путях Истины 

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально Явленный, развёртываясь пред Изначальными Владыками в форме служения.

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксированное Явление Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики Истиной ИДИВО Ипостаси Синтеза ИДИВО, с явлением Подразделения Истины ИДИВО 166 Изначальности, Королёв, каждым служащим ИДИВО данного Подразделения и в синтезе их между собою. 

И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики на Первую Вышестоящую Изначальность в форме служения ИДИВО каждым из нас акцентом 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 9-го Ипостасного Синтеза, физически собою.  

И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной Метагалактики, синтезируясь с Изначальной Матерью, стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики Истиной ИДИВО, прося развернуть применение Изначальной Метагалактики Истинно Идивно на Путях Истины и Истинным Путём явлением Пути Истины Изначальной Метагалактики ИДИВО каждым из нас и синтезом собою и в синтезе нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся им.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально Явленный. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме служения. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Истины каждому из нас.   

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Пути Изначально Вышестоящего Отца командным явлением Истины ИДИВО каждым из нас и синтезом нас, в том числе, с реализацией подразделения Истины ИДИВО 166 Изначальности, Королёв. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

 Синтезируемся с Изначальными Владыками Наумом Софьей. Переходим в зал Истины ИДИВО 166 Изначальности. Явленно, развёртываясь 166-изначально Явленно в форме служения пред Изначальными Владыками Наумом Софьей. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Наума Софьи, стяжаем Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, Явление Истины Пути и Путем Истины каждого из нас и синтезу нас. 

И, возжигаясь Синтезом Истины Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначальной Владычицей Софией и стяжаем Соборность Подразделения Истины ИДИВО и обучение Соборности на путях Истины в разнообразии их и индивидуализации командным служением каждого из нас и синтеза нас. 

И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначальным Владыкой Наумом и стяжаем явление Истины в Пути, в развёртывании Истины каждым из нас и синтезом нас, Явлением Владыки Наума физически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Наума Софьи, стяжаем Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначальных Владык Наума Софью. 

Возвращаемся в физическое Присутствие, развёртываясь собой, развёртывая Истину каждым из нас и Путь нами. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в Подразделение Истины ИДИВО 166 Изначальности, Королёв, во все Подразделения участников данной Практики и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из Практики. Аминь.

Часть 4

Время 01:43:40-01:51:07

Практика 7. ИТОГОВАЯ

Стяжание Ядра 63-го Синтеза.

Стяжание Книги Истины Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально Явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой Практики 63-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою 9-го Ипостасного Синтеза в Подразделении Истины ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально Явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 63-го Синтеза ИДИВО Изначально Вышестоящим Отцом и расширить ИДИВО в целом на явление 63-го Синтеза Явлением Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики, Явлением Истины во всех разнообразиях её выражения каждым из нас и синтезом нас в Путях Изначальной Матери Изначальной Метагалактики собою. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем Ядро 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, расширяя Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца на Явление 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем обновление 16-ти Инструментов служащих Истины ИДИВО и всех служащих ИДИВО, присутствующих на данной Практике, Явлением Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики в синтезе всего стяжённого и возожжённого данным Синтезом за два дня каждым из нас и синтезом нас.

И, развёртываясь 16-ю Инструментами, взрастаем этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Книгу Истины Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики. 

Возжигаясь её Синтезом, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО Книг Синтеза 192-изначально, развёртываясь пред Изначальными Владыками, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу Истины Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики, беря её в руки, возжигаясь ею и прося эту Книгу на два месяца вашей служебной подготовки. Переносим эту Книгу в Кабинет каждого из нас на Первое Вышестоящее Присутствие 166-й Изначальности или в другие Изначальности служащих других Домов – только в Служебное здание. Кто не служит – у того появилось, и чтоб встал на службу, иначе Книга будет возвращена немедленно.

Выходим в Кабинет, кладём Книгу на стол. И читать, читать и читать! Не читать, так проникаться. Это – книга Истины. Очень сложная Книга и очень важная для всего ИДИВО. Фиксируем Книгу на столе.

Возвращаемся в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь. 

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 64-му Синтезу ИДИВО. И стяжаем обучение и подготовку 63-му Синтезу ИДИВО 9-му Ипостасному Синтезу Подразделения Истины ИДИВО 166 Изначальности, Королёв, на два месяца, стяжая Синтез и Огонь подготовки в целом: дневной, ночной – любой, до следующего Ипостасного Синтеза. 

И, возжигаясь Синтезом и Огнём подготовки, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 16-рицу Инструментов пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое Присутствие в данный зал. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО в целом, в Подразделение Истины ИДИВО 166 Изначальности, Королёв, во все Подразделения ИДИВО участников данной Практики и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из Практики. 
Аминь. 
Набор: Бабенко Светлана ИДИВО 166И, 

Зайцева Вера ИДИВО 192 И,

 Наделяев Борис ИДИВО 191 И, 

Тропинская Марина ИДИВО 166 И, 

Шуйская Галина ИДИВО 191 И

Проверка: Гасова Вера ИДИВО 192 И, 

Наделяев Борис ИДИВО 191 И,

Тропинская Марина ИДИВО 166И

Ответственный: Тропинская Марина ИДИВО 166И
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