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День 1 
Часть 1
Фрагмент комментария перед практикой

На вас фиксировалось два ядра 98, 99 эти два часа, с чем-то. К сожалению, быстрее, они не смогли у вас зафиксироваться, я много потерял по два раза. На вашу кожу пристраивался План Творения. Вы, помните, План Творения – это минимум Печать по всей коже, а у вас она – вшш – очень чистая, с поломанным планом творения предыдущего варианта. … Понятно, да. И пристройка шла Плана Творения два с половиной часа к вам, это без всякой теории, это уже практика. Поэтому, когда вы на меня смотрите: «Ты что так тянешь?» А вы чего так тянете? Я, мягко говоря, в синтезе с вами. Всё. И когда мне сверху сказали: «Можно», а Практика должна быть одна, она очень важная и исключительно такая: два ядра и План Творения и по всей Планете. Понятно. То вопрос, чтоб вся группа была к этому готова. 
Вот только сейчас вы готовы, поэтому кого интересует время, что так долго, спроси у себя, даже, если у тебя быстрее было, посмотри на соседа или соседку. Вот здесь разная подготовка сидит. Так именно эту команду создал Владыка Кут Хуми для своего Ипостасного выражения с Владычицей Фаинь, потому что именно вы нужны для этой реализации. А почему, это, пожалуйста, к ним. А значит, любой, кто сидит в зале, должен получить эту фиксацию. Понимает он это, не понимают мне неважно. Владыка вас сюда привёл, я обязан устроить так, чтоб вы фиксацию получили. Вот она сейчас произошла, поэтому первая практика только сейчас. Я буду это объяснять, потому что у нас Ипостасный Синтез, мы должны научиться управлять Синтезом, а не только говорить это. Всё объективно. Практика. 
(Часть 1, 02:18:08 – 03:00:39)
Практика 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание преображения на явление Ядер 98-го и 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Перспективы Пути Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения Изначально Вышестоящего Отца, Созидания, Живы, Жизни, Воскрешения и Пробуждения Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Пробуждённого Планетарного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, начала формирования и прямого явления 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, развёртывая Синтез собою, развёртывая Огонь собою, из Ядер, развёртывая Волю собою, из Ядер Синтеза, и развёртывая Дух собою, четверично, синтезфизически каждым из нас. Вспыхивая всем Синтезом каждого из нас, всем Огнём каждого из нас, всей Волей каждого из нас и всем Духом каждого из нас синтезфизически собою, всё во всём, в синтезе всех Ядер Синтеза Цельным Ядром Синтеза каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь каждым из нас Ипостасным телом в форме Служения. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямой 87-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, проникаясь Синтезом, насыщаемся им в максимальной плотности и концентрации каждого из нас, стяжая явление 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Планетарным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически этим. И возжигаясь этим, преображаясь этим, вспыхиваем 87-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и проникаясь им синтезфизически собою.
И в этом Синтезе и Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося двуединую концентрацию явления Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь в синтезе каждым из нас.
В выражение Кут Хуми мы вошли, а в Фаинь – не смогли, всей командой. Открываемся, углубляемся и получаем прямой Синтез и концентрацию Фаинь, иначе у нас ядра не сработают, они только двуедины – 98-е и 99-е. Даже 99 – символ: две девятки, две Мощи – Аватара и Аватарессы. Слово «открываться» – не тот случай. Проникаться Синтезом Фаинь, открываться нечему, 87-й Синтез чтобы открываться, надо иметь 87 Частей дееспособных. Проникаться, то есть впитывать во все клеточки, во все Системы, во все Части, всё во всём, собою впитывать Синтез Фаинь. И нам сейчас эманируют. Глубже синтезироваться с Фаинь. А ещё выравнивать некоторым Огонь Кут Хуми и Фаинь – фифти-фифти. Ни на каплю больше – на равных. И рождать Цельный Синтез Кут Хуми Фаинь собою. У нас таких Синтезов ещё не было. Действуйте, проникайтесь.
И возжигаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядра 99-го Синтеза каждому из нас, на явление Ядра 98-го Синтеза каждому из нас, на явление Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезфизически собою.
 И возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в должности Служения, в форме Служения. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ими и Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 99-е Ядро Синтеза в синтезе всего во всём личной компетенции каждого из нас. И возжигаемся 99-м Ядром Синтеза лично каждым из нас. Стяжаем прямой 99-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Синтезе и Огне Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, стяжая прямое Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И стяжая максимальную концентрацию компетенции в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 99-м Ядром Синтеза синтезфизически собою. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 98-е Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца личной Должностной Компетенции в синтезе всего во всём каждым из нас и синтезом нас в явлении Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас концентрацией явления Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, реализуя План Творения Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь Планом Творения каждого из нас с Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца в целом синтезфизически собою. И проникаемся Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца как таковым. 
И проникаясь Планом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Перспективы Пути Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, Созидания, Живы, Жизни, Воскрешения и Пробуждения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Пробуждённый Планетарный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасно синтезфизически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца начать формирование 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез явления 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтезом, входя в 87-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-Изначально Вышестояще Реальный явленно. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними. И стяжаем прямое явление 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, стяжая форму Ипостаси 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся на явление 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ипостаси 87-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически в данном теле каждым из нас, развёртываем 87-ой Синтез синтезфизически собою, эманируя 87-й Синтез каждым из нас, развёртывая среду 87-го Синтеза каждым из нас и входим в Пробуждённый Планетарный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою. 
И развёртываясь физически им, эманируем активацию 99-го Ядра и 98-го Ядра по Планете Земля в поддержке фиксации каждым Человеком Планеты Земля в 7-ми миллиардах 600 миллионах синтезфизического выражения их телесно физически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения участников практики, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности, Москва и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Галина Логосная,
 Аватар ИВ Метагалактического Синтеза Человека ИВО 4025ИВР, ИВАС Юстаса Сивиллы 
Проверка: Вера Гасова,
Учитель Сферы ИВ Дома Мощь Вышестоящей Метагалактики ФА Человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия


День 1 
Часть 2

 (Часть 2, 00:38:00 – 01:21:56)
Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Нового Рождения Метагалактического Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4096 Ядер Синтеза Условий Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Ипостасное Явление Изначально Вышестоящего Отца и развёртывание Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Планете Земля

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-Изначально Вышестоящий Реальный явленно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 87-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасно являя, проникаясь, выражая Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою. 
И проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на возможность компактификации 16384-х Прав ракурсом являемой материи Метагалактики Фа и 4096-ти Условий ракурсом являемого Огня Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики в синтезе их между собой Ипостасным Явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реальный Явленно Ипостасью 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384-х Ядер Синтеза Прав Метагалактики Фа концентрацией явления Метагалактического Посвящённого каждым из нас и синтезом нас в Новом Рождении Ядрами Синтеза Метагалактики Фа синтезфизически собою явлением ракурса материи, иньскостью явления, каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 Ядра Синтеза Прав Метагалактики Фа 16384-х Реальностей Метагалактики Фа Метагалактическим Посвящённым каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, развёртываясь ими, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Метагалактического Посвящённого Синтезом и компактификации 16384-х Ядер Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
И вспыхивая ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Ядрами Синтеза Прав Реальности Метагалактики Фа, в синтезе их, стяжая Новое Рождение Метагалактического Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся Метагалактическим Посвящённым пред Изначально Вышестоящим Отцом компактификацией 16384-х Ядер Синтеза Правами, Новым Рождением иньскости ракурсом Метагалактики каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза Условий Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, и развёртывая 4096 Ядер Синтеза Условий Изначально Вышестоящих Реальностей, 4096-ти, Цельности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно собою, в синтезе 4096-ти Условий Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики, явлением Метагалактического Посвящённого каждым из нас синтезфизически собой. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 4096 Синтезов Условий Изначально Вышестоящих Реальностей и Огонь Условий Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в компактификации 4096-ти Ядер Синтеза синтезфизически собою явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прямым Явлением Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца собою Метагалактическим Посвящённым каждым из нас, в формировании янскости Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас, стяжая прямую фиксацию янскости –Синтезом Огня и иньскости – Правами Метагалактики ФА, в синтезе их, Изначально Вышестоящим Отцом собою, формированием и развёртыванием Метагалактического Посвящённого каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое Творение Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. В цельном явлении Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, прося сконцентрировать этим сотое Ядро каждым из нас в Творении Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас в 99-ти Ядрах в перспективе синтезного явления Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхиваем Творением Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно каждым из нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая ракурс Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, явлением Синтеза 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей ракурсом Метагалактики Фа синтезфизически собою. 
И прося Изначально Вышестоящего Отца стяжёнными Правами на перспективу, организовать Творение Явления Метагалактики Фа 64-й Изначально Вышестоящей Реальностью, Планеты Земля – 63-й Изначально Вышестоящей Реальностью, «Я Есмь» каждого из нас, планетарно, в явлении Планетарного Синтеза каждого из нас и Условий Метагалактики Фа 64-рично условиями Изначально Вышестоящих Реальностей, в синтезе их, Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою, в Ипостасном явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас перспективой Нового Творения Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим стяжённым развернуть 99-е Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому жителю Планеты Земля 99-ричным Явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым, используя закон предыдущей эпохи 99-ти имён Изначально Вышестоящего Отца каждым и определив имена соответствующими 99-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца в сотом выражении Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 7 миллиардов 600 миллионов 99-х Ядер Синтеза лично каждого жителя Планеты Земля в концентрации явления Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому жителю Планеты Земля синтезфизически собою и прямой 100-ричной фиксацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в Метагалактическом Явлении Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 14-й Планетарной 6-й Метагалактической расой Человека Метагалактики синтезфизически собою 99-рично синтезфизически каждым Человеком Планеты Земля Явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и развернуть Творение каждого Человека Планеты Земля метагалактически синтезфизически собою Изначально Вышестоящим Отцом.
И максимально Ипостасно являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, концентрируемся на Изначально Вышестоящем Отце, прося развернуть 7 миллиардов 600 миллионов 99-х Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – одно Ядро Синтеза каждому Человеку Планеты Земля – нашим физическим присутствием в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом как Метагалактических Посвящённых Правами в Условиях Высокой Цельной Реальности Метагалактики, действующих Ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И эманируем это выражение каждым из нас, развёртывая План Творения Изначально Вышестоящего Отца всей Планете Земля, в целом, фиксацией 99-го Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Планеты синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 7 миллиардов 600 миллионов концентраций Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца собою в максимальной концентрации каждым из нас Ипостасным Явлением Изначально Вышестоящего Отца Планетой Земля в целом каждым из нас и синтезом нас собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-Изначально Вышестояще Реальный явленно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Пробуждённый Планетарный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасным Явлением Кут Хуми Фаинь собою, прямым физическим выражением каждого из нас, в синтезе их, Пробуждённым Планетарным Синтезом каждого из нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждого из нас, физическую Изначально Вышестоящую Реальность Планеты Земля, синтезфизически собою в данный зал каждым из нас и, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое по Планете Земля, эманируя Пробуждённый Планетарный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, и укутывая Планету Земля в этом, нацеливая Пробуждённый Планетарный Синтез на явление 99-х Ядер Синтеза каждым Человеком Планеты Земля из 7 миллиардов 600 миллионов синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4032-Изначально Вышестояще Реальный Москва, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики
Ну вот, мы сделали это, то есть Ипостасность явления Отца и Аватаров состоялась максимальной концентрацией каждого из вас. Значит, маленькая такая подсказка некоторым. Самое ценное, что мы можем сделать новым Синтезом, это максимально углубляться в практику, потому что, сколько бы мы ни объясняли теории, Синтез накапливается практикой. Поэтому мы стараемся на каждую практику – вот на этот курс Синтеза и на Ипостасные курсы – накручивать максимально сложные тематики. Поэтому мы даже смеялись перед Синтезом, мы как могли вас – перед практикой – мы как могли вас расслабляли всем, всем, чем можно, чтоб вы смогли вместить всё то, что мы сейчас сделали, потому что без юмора войти в эту практику… и тела должны ходить, расслабляться смехом, это полезно. Поэтому помните: «Улыбайтесь, господа, улыбайтесь…». Это об этом. 
Маленькое такое пояснение. У меня просьба на будущее, наверно, после Синтеза, сегодня не надо, и так поплавило. Разобрать первую часть мыслеобраза, лично каждому, относительно …, когда будет это всё записано. 
Вот всё, что мы делали перед Отцом, разложить по полочкам и продумать простую вещь: зачем делали, для чего делали, почему так произошло, зачем так произошло, к чему это ведёт. То есть мы фактически вошли с вами в генезис, то есть вот у нас всегда получались практики, сегодня впервые, сейчас, только пред Отцом, у нас появился генезис – он у нас получился. Не формально получился, а реально получился. То есть у нас сложился генезис вместо практики. 01:24:11

Набор: Финогенова Елена, ИВДИВО 4032 ИВР
Набор комментария и проверка: Галина Логосная, 
Аватар ИВ Мг Синтеза Человека ИВО 4025ИВР, ИВАС Юстаса Сивиллы;


( Часть 2, 02:09:17 – 02:12:57)
Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Ядра Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание фиксации ИВДИВО в целом на каждого из нас в явлении Плана Творения Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-Изначально Вышестоящий Реально явленно. Синтезируемся с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядра Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестоящий Реально явленно, развертываясь Ипостасью 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося компактифицированный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развертывании 4096-ти Условий Изначально Вышестоящих Реальностей каждому из нас и синтезом нас в росте Частей, Посвящений, Статусов, Степеней Творящего Синтеза, Синтезности, Совершенств, Иерархизации и Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. 
И впитывая, развертывая Ядро Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом на каждого из нас в явлении Плана Творения Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную первую часть Синтеза, новые стяжания и восхождение каждого из нас. 
Переходим в зал ИВДИВО 4032-Изначально Вышестоящий Реально явленно. Развертываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез ночной подготовки каждого из нас, возжигаясь им. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Развертываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом и в частности каждого из нас, в ИВДИВО Москвы и во все Подразделения служения каждого из нас. 
И выходим и практики. Аминь.

Набор: Анна Дубинина, ИВДИВО 4032 ИВР
Проверка: Вера Гасова, ИВДИВО 4032 ИВР


День 2
Часть 1

 (Часть 3, 01:07:21–01:44:05)
ПРАКТИКА 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Духа 87-го Синтеза явлением Духа Пробуждённого Планетарного Синтеза. Стяжание Ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртка 86-ти Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь по Планете Земля. Стяжание 16384 Ядер Синтеза Начал Творения Статусов Изначально Вышестоящего Отца и 4096 Ядер Синтеза Условий Начал Творения Статусов Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь 87-м Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою 4032-Изначально Вышестояще Реально явленно физически каждым из нас.
И возжигаясь 87-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развёртываемся в форме Ипостаси 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.
Проникаемся физичностью и развёртываем Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. Развёртывая Ипостасность, переходим из человеческого, посвященческого, служебного состояний в ипостасное состояние Степени Творящего Синтеза каждым из нас. И вот во внутреннем состоянии Творящего Синтеза каждого из нас, как он у нас сложился, у нас внутри развёртывается Ипостасность. За годы служения мы наработали такой опыт.
И проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически в форме Ипостаси 87-го Синтеза собою. Эту форму надо материализовать, чтобы она закрепилась на весь месяц у вас. Просто утвердите: чтобы эта форма офизичиванием, – вот сейчас на физическое тело оделась, – закрепилась у каждого из вас на весь месяц учёбы 87-м Синтезом на дальнейшие дни. Минимум на месяц. Дальше вы возвращаетесь в служебную форму или переходите в форму следующего Синтеза. Такая установка. Владыка больше не даст.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в нём 4032-Изначально Вышестояще Реально явленно. 
И развёртываясь в форме Ипостаси 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал иного вида 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в концентрации 16384-х Прав Метагалактики ФА и концентрации 4096-ти Условий Метагалактики ФА синтезфизически собою. И развёртываемся в специальном зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И развёртываемся в зале Пробуждённого Планетарного Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизическим явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И входим в среду Пробуждённости Планетарным Синтезом каждым из нас вокруг концентрацией 87-го Синтеза внутри каждого из нас в форме Ипостаси 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Эманируем в зале 87-й Синтез из нас, впитывая Пробуждённость Планетарного Синтеза собою.
Вспыхиваем активацией 87-го Синтеза и Пробуждённого Планетарного Синтеза в каждом из нас, между собой и собою. И проникаясь средой Пробуждённости, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Дух 87-го Синтеза явлением Духа Пробуждённого Планетарного Синтеза синтезфизически собою и прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пробудить Планету Земля к явлению Планетарного Синтеза в разнообразиях его выражения синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою в зале 87-го Синтеза Пробуждённого Планетарного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем Пробуждённый Планетарный Синтез сквозь физические тела нашей активации по Планете Земля, развёртывая Пробуждённость и Планетарный Синтез 87-м ракурсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь установить на Планете Земля 86 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входящих в Планетарный Синтез 87-й как часть.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 86 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 86-ти Синтезов синтезфизически собою физическим телом каждого из нас. И эманируем физическим телом одномоментно 86 Синтезов 86-ю слоями, уровнями, Присутствиями, Реальностями Планеты Земля явлением Метагалактики ФА собою, укутывая Планету Земля по 86-ти Реальностям Метагалактики ФА 86-ю Синтезами Метагалактики ФА синтезфизически собою. И фиксируем в каждом из нас концентрацию 86-ричного Синтеза 86-ю слоями, уровнями, Присутствиями, Реальностями Синтеза в подготовке и компетенции каждого из нас. 
И проникаясь им… И развёртываем 86 Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою, проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою. И являем ипостасно 87-рично Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою, возжигаясь 87-ричным Синтезом каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 86-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Ядра Синтеза Начал Творения Статуса или Статусов каждого из нас.
И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываем 16384 Ядра Начал Творения Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся ими, стяжая компактифицированное явление на Ядро Изначально Вышестоящего Отца, стяжённое вчера, 16384 Ядер Синтеза Начал Творения Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза Условий Начал Творения Статусов каждым из нас и синтезом нас Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов, прося преобразить каждого из нас синтез нас на 4096 Ядер Синтеза Условий Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Начал Творения Статусов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая компактификацию 4096-ти Ядер Условий Начал Творения Статусов Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, эманируя все 4096 видов Условий из нас по Планете Земля синтезфизически собою, эманируя все Начала Творения Метагалактики ФА из нас физически собою по Планете Земля, развёртываясь синтезпланетарно физически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом и каждого из нас, в ИВДИВО Москвы и Подразделения служения каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Вера Чернышова, 
Аватар ИВС Реальности Плана Творения Человека ИВО 4032 ИВР ИВАС Сераписа Велетте


(Часть 3, 03:00:30–03:31:33)
ПРАКТИКА 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание восьмеричности Человека явлением первой подготовки Человека ИВДИВО. Стяжание Пробуждающего Планетарного Синтеза восьми Творящих Синтезов первой Степени Человека ИВДИВО явлением 99-го Ядра Синтеза. Стяжание Ипостасного Явления Изначально Вышестоящего Отца Пробуждённым Планетарным Синтезом. Стяжание восьмерицы явления Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 87-рично синтезфизически собою, развёртывая форму Ипостаси 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаемся синтез-87-ричным Синтезом, вспыхивая им и эманируя 87 Синтезов каждым из нас. 
Мы стяжали 86, — 87-й нарабатывается, поэтому эманируем 87, наработанных. А стяжали 86, чтобы была база 87-го. Теперь уже можем эманировать 87. Я помню, что стяжали 86. Но восемьдесят седьмой-то идёт, его что, эманировать не надо? Это я отвечаю на ментал кого-то. О, проще стало. 
И эманируя синтез-87-ричный Синтез 87-ю слоями Синтеза по Реальностям Планеты Земля синтезфизически собою, мы переходим в зал 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь в нём Ипостасью 87-го Синтеза в форме.
Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие и расширение явления специфики Человека из четверицы базовых явлений на восьмерицу базовых явлений синтез-человеческого физического существования каждым из нас и синтезом нас с фиксацией перехода Изначально Вышестоящего Отца из восьмеричного в шестнадцатиричное явление и соответствующий переход Человека из четверичного в восьмеричное явление синтезфизически каждым из нас в поддержку и освоении семи уровней кругов Синтеза, одновременно действующих в ИВДИВО, и явления Служащих ИВДИВО восьмой степенью компетенции Человека, просим перевести Синтезность с четвёртой — Ментальной — компетенции Человека на восьмую — Аматическую — компетенцию Человека, закрепив Служащих в восьмой, Аматической, Синтезностью явления каждого Человека, развернув восьмую Синтезность каждому из нас и синтезу нас. Развернув седьмую выразимость — Волевитость с Вдохновлённостью как частью её. Развернув шестое выражение Человека — Сообразительность с Буддичностью как частью выражения её. Развернув пятое выражение Человека — Осмысленность, развернув Причинность как часть выражения её… нет, развернув Пассионарность как часть выражения её, — Владыка поправил. Развернув Ментальность как четвёртое выражение Человека с развёртыванием Граальности как части выражения его, — Граального Огня в Чаше — Граальности. Не работает… С развёртыванием Мышления как видов деятельности его… Не работает… С развёртыванием Умности как видов выражения его. Работает. Четвёртый горизонт — Ментальность с развёртыванием Умности как выражения его. Третий горизонт — Индивидуальность с развёртыванием Астрейности как выражения его. Второй горизонт — Личность с развёртыванием Утончённости как выражения её. Тогда просим переформатировать Индивидуальность как выражение Метагалактичности, как Метагалактического Мира выражения её. И явления Индивида как выражения Физичности каждого Человека физически собою. О!
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление: Индивида Физичностью Физического мира в синтезе его; Личности — явлением Тонкости в синтезе Тонкого мира всего во всём; Индивидуальности — явлением Метагалактичности Метагалактического Мира всего во всём; Ментальности — явления Синтезного мира всего во всём Синтезируемостью; Осмысленности — явления Пассионарности каждого из нас всего во всём; Сообразительности — явлением Мудрости Жизни всего во всём; Волевитости — явлением Вдохновения Жизни всего во всём и Синтезности — явлением Аматичности Прав… явлением Аматичности Жизни всё-во-всём синтезфизически собою.
И возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь отстроить на перспективу одиннадцати Ипостасных Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преображение каждого из нас и синтез нас Человеком — из четверицы в данную восьмерицу явления синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на возможность стяжания Степени Творящего Синтеза синтез-физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся Ипостасью 87-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем минимальную Степень Творящего Синтеза — восьмеричную — Человека ИВДИВО в служении Человеку Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть восемь Творящих Синтезов по Планете Земля явлением и развёртыванием восьмеричности Человека явлением первой подготовки — Человека ИВДИВО — в соответствующих Частях 256-рицы или 512-рицы каждого Человека Планеты Земля восьмерицей Творящего Синтеза в Творении и Синтезировании:
· восьмого уровня Человека — Синтезности — Аматичностью;
· седьмого уровня Человека — Волевитости — Вдохновлённостью;
· шестого уровня Человека — Сообразительности — Буддичностью, Мудрость Отец не подтверждает;
· пятого уровня Человека — Осмысленности — Пассионарностью;
· четвёртого уровня Человека — Ментальности — Умом с возможностью Прозрения Ментальности каждому Человеку;
· третьего уровня Человека — Индивидуальности — явлением Метагалактичности Мира Метагалактики каждым из нас;
· второго уровня Человека — Личности — с явлением Тонкости Тонкого Мира Метагалактики ФА каждым из нас и
· первого уровня Человека — Индивида — с явлением Физичности Физического мира каждым из нас.
Отец утвердил Ментальность с Прозревающим выражением Человека.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восьмерицу Творящего Синтеза восьмерицы Человека каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Пробуждающий Планетарный Синтез восьми Творящих Синтезов первой Степени — Человека ИВДИВО каждому из нас синтезом нас и каждому Человеку Планеты Земля в Планетарном Синтезе явления 99-го Ядра Синтеза собственных накоплений и подготовок Человеком в развёртывании восьмеричности Человека Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением 99-го Ядра Синтеза каждого Человека Планеты Земля из семи миллиардов шестиста миллионов синтезфизически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть восьмерицу Творящего Синтеза с явлением первой Степени Человека ИВДИВО восьмерицей Творящего Синтеза развёртыванием восьмерицы Человека каждому Человеку Планеты Земля явлением 99-го Ядра Синтеза достоинства, компетентности и подготовки каждого Человека Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь видов Творящего Синтеза на каждого из семи миллиардов шестиста миллионов человек Планеты Земля с концентрацией соответствующей восьмерицы Творящего Синтеза каждому из нас и явлением первой Степени Творящего Синтеза — Человек ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас этим синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, направив восемь Синтезов на реализацию восьмерицы Человека каждому из нас и каждому человеку Планеты Земля из семи миллиардов шестиста миллионов восьмеричным Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, и девятый Синтез — на явление Степени Человека ИВДИВО в синтезе восьми Творящих Синтезов с фиксацией роста Степени восьмерицей Человека Планеты Земля каждого из семи миллиардов шестиста миллионов синтезфизически собою. 
И возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стяжая явлением Степени Творящего Синтеза Ипостасное Явление Изначально Вышестоящего Отца Пробуждённым Планетарным Синтезом синтезфизически собою.
И возжигаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, развёртывая Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца собою, просим Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно выразиться восьмерично Человеком ИВДИВО каждым из нас Творящим Синтезом своим, стяжая:
· Ипостасность — Синтезностью каждого из нас, 
· Ипостасность — Волевитостью каждого из нас, 
· Ипостасность — Сообразительностью каждого из нас, 
· Ипостасность — Осмысленностью каждого из нас, 
· Ипостасность — Ментальностью каждого из нас, 
· Ипостасность — Индивидуальностью каждого из нас, 
· Ипостасность — Личностью каждого из нас и 
· Ипостасность — Физичностью каждого из нас, 
развернув восьмерицу явления Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца Человеком каждым из нас, стяжаем Ипостасность Человеком ИВДИВО первой Степени восьмеричного Творящего Синтеза Изначально Вышестоящими Отцом синтезфизически собою каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, являя Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу собою и развёртывая прямую Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца внутри каждым из нас Синтезностью; Огненность Изначально Вышестоящего Отца Ипостасностью в ядрах каждого из нас и Субъядерностью внутри–вокруг нас; Волю Изначально Вышестоящего Отца Ипостасностью вокруг наших тел и из тел, являемую Синтезом деятельности Частей, Посвящений, Статусов, Степени Ипостасности Творящим Синтезом каждого из нас; и развёртываем Дух явления Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно собою физически, эманируя Дух ИДИВО каждым из нас в синтезе всех ИДИВО Частями в эманациях всех Частей телесно и Ивдивно каждым из нас и синтезом нас. И развёртываемся Ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение — Реальность — каждым из нас, развёртываясь собою в данном зале каждым из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом и каждого из нас, в ИВДИВО Москвы и Подразделения служения каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Борис Наделяев, Аватар ИВ Учителя Синтеза ИВО 4032ИВР, ИВАС Филиппа Марины
Проверка: Вера Чернышова, Аватар ИВС Реальности Плана Творения Человека ИВО 4032ИВР ИВАС Сераписа Велетте



День 2
Часть 2

(Часть 4, 00:56:15 – 01:21:03)
Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание: 87-ричного Иерархического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
8-ричности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца; Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящего Отца; Явления Посвящённого Планетарного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; Перспективы Пробуждения Планетарным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаемся 87-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасью 87-го Синтеза в форме. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Ипостасное выражение, возможное Явление Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца – синтезфизически собою. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца 4096-изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 87-го Синтеза, в форме, вспыхивая 87-ричным Синтезом, каждым из нас и синтезом нас.
И, вспыхивая Синтезом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 87-й Уровень Синтеза в Явлении подготовки 87-м Синтезом каждого из нас и синтез нас. И ростом Качества Явления 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца и стяжая одновременную фиксацию 87-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца иерархично Синтезом, синтезфизически собою. И вспыхивая Иерархическим Синтезом 87-рично синтезфизически собою каждым из нас. 
И возжигаясь 87-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся им.
 И возжигаясь этим, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца. И просим принять на подготовку и переподготовку каждого из нас в выявлении восьмеричности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца в Иерархизируемом его Явлении каждым из нас и синтезом нас. С развитием и развёртыванием: 
Воли Синтеза каждым из нас,
Мудрости Синтеза каждым из нас,
Любви Синтеза каждым из нас,
Творения Синтеза каждым из нас,
Созидания Синтеза каждым из нас,
Живы Синтеза каждым из нас,
и Жизни Синтеза каждым из нас, 
с явлением собственно Синтеза Синтеза каждым из нас Явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление 8-ричности выражений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, 87-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И вспыхиваем Иерархичностью Синтеза, каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвящённый Планетарный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Пробуждение Явлением Посвящённого Планетарного Синтеза в реализации пробуждения Планетарным Синтезом, каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 87-го Синтеза, в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Планетарный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас и синтез нас Явлением Планетарного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в Явлении и перспективе Пробуждения Планетарным Синтезом каждого из нас и синтез нас. И возжигаемся Планетарным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца как таковым, собою.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое явление каждым из нас собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и каждого из нас, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москвы и Подразделения служения каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.

Набор: Елена Соколова, Владыка ИД Метода Человека ИВО 4032ИВР Эмиля Яны
Проверка: Елена Зарубина, Учитель Сферы ИВ Дома МГ Стандарта ИВО 4032ИВР ИВАС Альберта Алевтины


(Часть 4, 01:40:49 – 01:54:17)

Практика 7. Итоговая. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 87-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения – с формой Ипостаси 87-го Синтеза каждого из нас в синтезе.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
И стяжаем 4096 октильонов 4096 шестнадцатильонов Огней 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся ими. 
Стяжаем 4096 шестнадцатильонов Ядер Синтеза 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь ими, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности и 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и, возжигаясь, преображаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 87-го Синтеза, прося развернуть его в каждом Огне и в каждом стяженном Ядре Синтеза каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаемся им.
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. 
Переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения, 4032-Изначально Вышестояще Реально. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Книга пред нами. Берём её в руки. Вспыхиваем ею. Попробуйте плотнее держать её в руках и впитать её Синтез и Огонь всем телом. Книга-то есть, она плохо к нам пристраивается, у нас «сурьёзная» нехватка Ядер Синтеза. Поэтому впитывайте Синтез и Огонь Книги собою. Возжигайтесь Книгой. Помните, что Книга – инструмент, вполне себе многомерный. И там: и Ядра Синтеза действуют, и Ядра Огня действуют. Это не просто бумажный вариант, который плотно лежит. Это многомерный инструмент.
И мы переходим в кабинет каждого из нас, на первую Вышестоящую Реальность служения каждого из нас, развёртываясь в частном служебном здании на четвёртом этаже. Подходим к письменному столу и кладём на служебный частный стол книгу 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Данные книги будут читаться только в служебном здании и только за служебным письменным частным столом – на первых Вышестоящих Реальностях служения (для москвичей – 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности). Ниже они не опустятся, Книги Ипостасного Синтеза.
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную и дневную подготовку, и минимально месячную подготовку 87-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в Явлении Пробуждённого Планетарного Синтеза собою. И в росте Пробуждённости Планетарным Синтезом каждым из нас. 
 И, возжигаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми на каждом из нас, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей 4096-ти Субъядерностей 4096-ти Вышестоящих Реальностей 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца Человека 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности ракурсом 87-го Синтеза, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Служения. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 96-рицу Ключей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Частей Изначально Вышестоящего Отца И возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 16 Синтезов и 16-рицу Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 16-рицу Синтеза и 16-рицу Статусов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 16-рицу Степеней и 16-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядро 87-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
Стяжаем Прямое Явление Изначально Вышестоящего Отца всеми Степенями, Статусами, Посвящениями, Частями, и любым иным выражением Изначально Вышестоящего Отца 4096-Изначально Вышестояще Реально, 87-Синтезно каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим, развёртывая 87-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в прямом выражении каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые возможности подаренные каждому из нас.
Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-Изначально Вышестояще Реально. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 87-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, их Ипостасное Явление каждым из нас. И учёбу, развёрнутую каждым из нас этим выражением синтезфизически собою.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Развёртываемся физически каждым из нас Человеком 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности синтезфизически собою, ракурсом 87-го Синтеза, каждым из нас. В синтезе всех инструментов, 64-рицы Служения, 96-рицы Человека, Начал Человека, Частей, Посвящений, Статусов, Степеней явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. С Ядром 87-го Синтеза и Ядром 87-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Прямым 87-м Синтезом 4097-рично Изначально Вышестояще Реально Явленным Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности Москва, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.

Набор: Елена Зарубина, Учитель Сферы ИВД Метагалактического Стандарта ИВО 4032ИВР ИВАС Альберта Алевтины.
Проверка: Елена Соколова, Владыка ИД Метода Человека ИВО 4032ИВР Эмиля Яны.
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