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Комментарий перед практикой 1
Две задачи: стяжать 4096 на 4096 – раз. А потом этим избыточным Огнём стяжать 88-й Синтез в этот зал – два. Очень корректно выражаясь, его здесь нету. Он к нам прикоснулся и больше не возвращался. Поэтому будем идти через практики. Ну и последнее, зачем такая сложность. Мы пробиваем дверь в 88-е выражение Синтеза. Зачем? Мы должны научиться являть Синтез за пределами 64-х Синтезов. Тогда наша генетика начнёт расти в 256. Соответственно, не хотят ни сверху, не всегда хочет и наша генетика и снизу. Понятно? Да, да, да, в самую точку. То есть сопротивление идёт и внутреннее нашим инстинктом самосовершенствования. Зачем развивать генетику, нас и так неплохо кормят. Понятно. Сопротивление идёт сверху: кому нужны конкуренты, где и так есть нечего. Не, не, там именно такое положение, к сожалению. 

<…>
Увидели? Всё? Сложили? Сложили.
Поэтому, пожалуйста, расслабьтесь, напрягитесь, организуйтесь. Это надо стяжать. И попробуйте это усвоить.

И последний оптимистический взгляд. Кто подумал, 16 миллионов, куда мы денем… Сколько у вас клеточек в теле? Миллиарды, а некоторые учёные говорят – триллионы. Поэтому несчастные 16 миллионов огней, по одному огню в одну клеточку, в одно ядрышко – это не размер для нашего тела. Это небольшая жировая прослойка. В двух-трёх местах. И 16 миллионов туда спокойно помещается при миллиардно-триллионном состоянии клеток тела. Я не говорю, что вы потолстеете, а к тому, что, наоборот, может быть, похудеете. Потому что Огонь хорошо пережигает. И выдавливает. Ну, на огне жир плавится, кто не знает. Очень хорошо плавится. И украинские шкварки тому хорошая традиция. 

Практика.
(Из зала: – Главное, чтобы шкварками не воняло).

Я думаю, мы это выдержим. Главное – пройти.

(01:58:39 – 02:43:07)
Практика 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание явления 4096-ти Частей, в каждой из которых по 4096 Огней и Синтезов явления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4096 центральных Огней 4096-ти Частей. Стяжание явления 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца их материализацией, синтезированием, проявлением, развёртыванием с явлением 4096-ти Синтезов и 4096-ти Огней в каждой Части. Стяжание явления 88-го Синтеза Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца. Воскрешение 4096-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Человеком-Творцом Изначально Вышестоящего Отца, Человеком-Теургом Изначально Вышестоящего Отца, Человеком-Буддой Изначально Вышестоящего Отца или Человеком-Христом Изначально Вышестоящего Отца
И начало практики: зафиксируйтесь на своём теле сами. Каждый на своём теле. И у каждого из вас бродит маленький фрагментик, кусочек, не знаю, объёмчик 88-го Огня. Я без шуток. Он когда прикасался, сделал лёгкий сброс. Но весь объём взять мы не смогли, он ушёл. А вот где-то в вас, в ноге, в руке, я без шуток, сейчас не до шуток, у меня в правой ноге, чтобы было понятно, в левой холод, в правой стоит огонь, не во всей, вот, есть некий объём иного огня для вашего тела. Сосредоточьтесь на нём, пожалуйста. Он в каждом теле есть. Ну, за последние два часа он ко всем вошёл, ну, час, наверное, или два. Или час. Не помню. Он всем вошёл. А теперь утвердите сами для себя, что вы будете стяжать 4096 Огней в каждую Часть ракурсом 88-го Огня. Так как он пристроился к вашему телу. 
И второй момент: утвердите, что этот объём Огня, где бы он ни находился, рассасывается, его поле расходится по вашей коже. И пускай это будет разреженный объём Огня, но этот объём надо поставить на всё тело. Он маленький объём Огня, но растяните этот маленький объём Огня по коже физического тела. Где поле этого объёма и ваша кожа объединяются. Я не могу сказать, что станут одним. Объединяются. И тогда Огонь, который находится в этом полевом сгустке 88-м, создаёт среду, очень разреженную, но Огня 88-го выражения в каждом из нас.
И мы возжигаемся всем накопленным Огнём. Вспыхиваем объёмом фрагментного Огня 88-го выражения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вспыхиваем всеми ядрами Синтеза каждого из нас. Концентрируем внимание на ядрах Синтеза и утверждаем эманацию Синтеза всех ядер каждого из нас. Направляя эманации ядер Синтеза в Части каждого из нас. Направляя объём 88-го Огня в любом явлении разреженности в Части каждого из нас. Эманируя Синтез из ядер Синтеза и утверждая, что Синтез запишется в 88-й вид Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца записать Синтез, эманирующий из ядер Синтеза каждого из нас, чётко по количеству ядер Синтеза каждого из нас, в фрагментарный Огонь 88-го выражения Изначально Вышестоящего Отца собою. Всеми ядрами Синтеза, явленными и/или действенными в каждом из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямой 88-ми Изначально Вышестоящее Реальный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас. И возжигаясь 88-м Синтезом физически собою, в синтезе с Аватарами Синтеза переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 4032-Изначально Вышестояще Реально явленно в форме служения, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 4096-ти Частей, в каждой из которых по 4096 Огней и Синтезов явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь направленным Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, каждому из нас, насыщаемся Синтезом. И возжигаясь, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируя им весь стяжаемый Синтез и Огонь физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем…
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем форму 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся формой Ипостаси 88-го Синтеза. И возжигаясь формой, преображаемся ею.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реально явленно. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца пред ним в форме, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 центральных Огней 4096-ти Частей каждым из нас и синтезом нас. И развёртывая 4096 Огней-основ вертикально каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца насытить каждый из 4096-ти Огней-основ 4096-ю Огнями реальностей. 

Мы заполняемся постепенно матрицей 4096 на 4096.
Ну, вот теперь у вас квадрат 4096 на 4096 сформировался.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И мы вспыхиваем 4096-ю Основными Огнями и 16 770 216-ю Огнями выражения Частей, всего во всём, каждым в каждом, физически собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести…
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, прося укутать каждого из нас матрицей Огня Головерсума и развернуть его головерсумно каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца их материализацией, синтезированием, проявлением, развёртыванием в каждом из нас с явлением 4096-ти Синтезов и 4096-ти Огней в каждой стяжаемой Части каждого из нас в явлении 4096-рицы явления 4096-ти Частей в каждой и каждой во всех Частях физически собою, с соответствующей системой компактификации стяжаемых Частей каждым из нас в явлении Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца каждой из Частей собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом 4096-ю Частями каждого из нас, 4096-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца собою в максимальном выражении Любви каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу и в максимальном явлении Частей Изначально Вышестоящего Отца Частями каждого из нас, прося развернуть дееспособность, деятельность, активацию и практики каждой Части каждого из нас синтезфизически собою, преобразив каждого из нас в новой организации субъядерности 4096-ю вариантами субъядерности и в новом виде цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 88-го Синтеза Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении 88-го каждой из 4096-ти Частей и 88-го вида Огня Изначально Вышестоящего Отца каждой из 4096-ти Частей каждого из нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца собой в слиянности 4096-ти Частей 4096-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца собою.

И проникаясь 88-м Синтезом и Огнём каждой Части, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас 88-м Синтезом и 88-м Огнём Изначально Вышестоящего Отца физически собою, воскресив 4096-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Человеком-Творцом Изначально Вышестоящего Отца, Человеком-Теургом Изначально Вышестоящего Отца, Человеком-Буддой Изначально Вышестоящего Отца или Человеком-Христом Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезе 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца цельно Человечески собою, цельностью 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 88-м Огнём Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца Христом каждым из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, развёртываясь физически собою одним из Человеков от Творца до Христа. От Человека Изначально Вышестоящего Отца до Человека-Христа каждым из нас и синтезом нас в явлении 4096-рицы его Частей физически собою, эманируя 88-й Синтез и 88-й Огонь из нас, созидая сферу 88-го Синтеза и 88-го Огня вокруг нас и в целом в данном зале в синтезе нас каждым из нас физически собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности Москва, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Евгения Ильина, ИВДИВО 4032 ИВР, Москва
Комментарий перед практикой 2
У нас Ядра выросли по одной Части, и они должны были сейчас, при ваших стяжаниях, слегка опухнуть на выражение 64-х Частей. Это не фигуральные стяжания. Это значит: каждое Ядро каждое мгновение должно эманировать не один Синтез, а 64. Это очень большая разница, это революция Синтеза, можно сразу сказать, то есть взрыв-скачок эволюционный. Но тогда, за 64 Синтеза, мы формируем 4096 Частей. Формируем. Жёстко. И тогда каждый Человек не годами будет это развивать, как мы раньше видели, а за 64 Синтеза получать весь комплект 4096-рицы, причём, материализованных в теле. 

И мы сейчас это делали. 

По тому же Стандарту, начиная с 65-го Синтеза, – а у нас 88-й, – у всех на Синтезе формируются 4096 Частей, автоматически. И мы сейчас проводили практику материализации в вас 4096-ти Частей. Без Ядер Синтеза! Потому, что наша задача была сделать это вне Ядер Синтеза. Что вы сейчас и получали. 

Мне очень сложно сказать уровень вашего проживания, и как вы это чувствовали, но вместить это было тяжело нашей с вами команде. Это не плохо, ни хорошо, просто факт.

Соответственно… (Вернутся – мы начинаем практику, больше никто не выходит). Соответственно, мы сейчас пойдём в практику, где в 64-х Частях мы заложим 64 Синтеза, и все нижестоящие!

Здесь вот такая сложность. Почему я сказал, что Глава ИВДИВО это стяжала. Ну, как бы стяжать можно и мы, как Главы ИВДИВО можем на себе поэкспериментировать. Открытым текстом. Но есть одна проблема, что из одного Ядра пока эманируются 64 Синтеза. А, если взять 64 плюс 1024, то должно эманироваться 1088 Синтезов. О! Дошло. Вопрос не сколько Частей вы стяжали в Ядро, а сколько Синтезов должно эманироваться из Ядра. 

О-о! И мы выходили на консенсус 64-х Синтезов. 

Но, если учесть 64 и все нижестоящие, то, допустим, из 64-го Ядра (чтобы голову не мучить) должно эманировать уже 4096 Синтезов, чтобы формировать 4096 Частей в каждом из нас. 

Поэтому, кто внимательный и заметил, мы в практике стяжали 4096 Синтезов и 4096 Огней – в каждую Часть. Огни мы использовали на материализацию. А 16 миллионов Синтезов у нас остались сейчас, как усвоение в теле. Ну, 4 тысячи на 4 тысячи – 16 миллионов. Увидели? И сейчас этот Синтез у нас бродит и начинает усваиваться Частями, и Ядрами – в расширении Ядер Синтеза. 

Объясню простенько. Борьба идёт за то, чтобы каждое Ядро могло формировать у нас максимальное количество Частей.

А, и последнее. Если… Даже, если то, что мы сейчас стяжаем, борьба на этом не закончится. Женщины, сколько нужно месяцев, чтобы всё устоялось? Девять. Сейчас у нас октябрь, ноябрь, декабрь. И, где-то к июню, вместе с июнем, скорее всего, с учётом по восемь – девять месяцев. К июлю мы получим итоговый вариант развёртки Частей в нас. 

Но новые Ядра будут минимум эманировать 64-ре Синтеза, мы сейчас стяжаем и все нижестоящие. 

Все нижестоящие:

64-й Синтез – 4096. Ну, или 64 плюс 4032. Это шестьдесят четыре шестьдесят четвёртых, плюс 4032 нижестоящих, правильно? Ну, правильно. 

Значит, 63-й Синтез это 64 плюс(страшная цифра:4032 минус 64) 3968. Ну, или 4032 вместе. 

Примерно понятно.

И вот, от 64-х Синтезов первым Синтезом – до 4096-ти 64-м Синтезом.

И посередине раскладка на 64 вниз: сколько из каждого Ядра должно эманировать Синтезов. 

Это вводится для всех Синтезов первых четырёх Кругов. 

Ну, и там обоснования к вам в голову, будут очень полезны. Вот нам, взрослым, Отец ничего не даёт. Вот младенцы только рождаются – у них сразу 256 Частей. А мы просим на первый Синтез всего 64 Части, и то на нас возмущаются. Ну, мы ж взрослые, и 256 в нас формируются только к 64-му Ядру. А младенец получает сразу. Правда, как-то не хорошо? Многие из нас должны рожать младенцев (или в будущем, тут молоденькие есть) и у них дети будут 256 Частей, а они на 64, что ли? Не формат. Как-то даже не корректно, не иерархично. И вот, исходя из этого, нам удалось убедить, что нам надо больше. 

Но это стяжание уже не стяжание перехода, а стяжание развития Метагалактической шестой расы. Все услышали? А то у некоторых в голове: «Ну, ты же сказал, что всё закончилось». Переход закончился. Мы больше никуда не переходим. Но нам надо развиваться. 

И мы должны найти все ямы и дырки, которые нам мешают устойчиво развиваться. Одна из ям это, что один Синтез – одна Часть. Это не размер при 4096-ти Частях. Это яма! Куда устойчивые Служащие, если не дай бог, взойдут – все остальные в этой яме окажутся. Я очень чётко объясняю мысль. 

А мы должны заложить такую систему, что она работает независимо ни от устойчивых, ни от не устойчивых. То есть, всем сразу эманирует из Ядер Отцом нужное количество Синтезов, по устойчивому развитию Человека и человечества. 

То есть, мы складываем систему, которая не зависит ни от меня, ни от любого Служащего, ни от каждого из нас, а саморегулируема. Потому, что Метагалактика саморегулируется! Это залог успешного развития человечества не зависимо от личностей. Открытым текстом. А пока это зависит от меня, или от Служащих Синтеза, которые это выдержат. Таких, слава богу, достаточно, или слава Отцу! Ну, что значит «достаточно»? Сегодня достаточно, завтра нет. Не формат. Система должна быть устойчивой не зависимо от личностей. 

Ситуация понятна? И вот эту систему, мы сейчас жёстко начинаем складывать, чтобы она не зависела ни от кого! И любой Человек или Служащий, войдя в неё, мог получить максимум, не зависимо ни от каких личностей. Мы же не знаем, как будет развиваться история, какой-нибудь выпендрёжник появится, и начнёт всех перекрывать собою, знаете:«Только через меня взойдёте!» Сейчас же таких сумасшедших хватает. Ну, кто его знает?!Вон Германия зарекалась насчёт фашизма, ну, вон там голову поднимают. Ну, извиняйте! Зарекались, зарекались, а…Это не значит, что поднял, может быть всё и обойдётся, но попытка зевнуть на Парламент удалась. Понимаете? И кто его знает, чем повернётся это.

Поэтому, мы не можем гарантировать перспективы устойчивости. Соответственно, сама система должна быть устойчива, а не личности. Понятно?

Ну, я так понял, всепришли? Ну, практика.

Напоминаю хитрую вещь. Кроме стяжания количества Частей в Ядра, мы стяжаем в каждое из 64 Ядер 88-й Синтез, и 88-й Огонь: по закону «всё во всём». Ну, по этому закону любой новый Синтез должен войти во все нижестоящие Ядра.

Очень корректно выражаю свою мысль: у кого меньшее количество Ядер, чем 64, или 65-му Отец даст только по количеству Частей на ваше количество Ядер. То есть, на 88-м Синтезе у вас будет 4096. Но, если ниже, у вас тридцать Ядер, то у вас будет количество Частей по тридцати Ядрам. Список – 16-ое Распоряжение. Я тут ничего не смогу сделать. 

88-ое Ядро будет выделяться только потому, что мы здесь стяжаем экспериментально. Вы первый Синтез, ну, вернее второй, первый был в Германии. Но мы там экспериментировали с 16-рицей. А с вами мы экспериментируем с 64-рицей.

И ещё момент. Когда я говорю: «Мы экспериментируем», – это не над нами экспериментируют. А то у недоразвитых возникает ощущение кролика, это у недоразвитых. Я говорю: «Мы сами экспериментируем над собой, прося Отца усилить наши возможности». Чувствуете разницу? Это право творцов просить на себе испытать сложную систему. У Творца Огонь Человечности.

Ясно излагаю мысль? А то меня вот так слушают, что мы экспериментируем, потом подходят и говорят: «Над нами тут экспериментируют, мы что, куклы?» Я говорю: «Кому ты сдался? Иди, ватная тряпочка, и отдыхай, если ты так мыслишь». 

Мы сами экспериментируем над собой, совершенствуя систему – шлифуя её. А, участвуя в этом, если у нас всё удаётся, то мы восходим. Так действовали все Посвящённые 5-й расы. Везде. В 6-й расе Служащий будет действовать так же. Надеюсь, это понятно. Поэтому, мы сами экспериментируем над собой. Если б мы не попросили Папу, Папа бы сказал: «Переход закончен». То есть, мы сами должны сообразить и пойти дальше. Практика.

Максимально соберитесь, сложитесь и так далее, и так далее, но не напрягайтесь, потому что перенапряжение не вместит в вас Синтез, наоборот, перекроет вас. 

И помните, что Отец смотрит на каждого, а не на меня. 

Решения принимаются по каждому. И каждый сейчас восходит сам пред Отцом, хотя практику веду я. 

То есть я объясняю, что делать, а вы делаете. В синтезе – мы делаем, так что каждый не сидит, а делает, как может. Всё остальное помогут Аватары Синтеза.

(03:22:50 – 03:55:24)

Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Явления Учителя Синтеза, для Служащих Синтеза – Владыки Синтеза.
Насыщение Синтезом и Огнем Изначально Вышестоящего Отца Ядер Синтезов с преображением соответствующего количества Частей Человека по закону «всё во всём». Воскрешение Изначально Вышестоящим Отцом соответствующим количеством Частей в цельности телесного преображения Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека Творца, Человека Теурга, Человека Будды, Человека Христа. Стяжание концентрации 88-го Синтеза и 88-го Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро Синтеза

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Хум каждого из нас. 

Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, вспыхивая всем Огнём каждого из нас и активируя Ядра Синтеза Огнём- на эманацию Синтеза из Ядер Синтеза каждым из нас, укутываясь собственным Синтезом – Ядрами Синтеза, физически собою. 

И вспыхивая этим. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Явление Учителя Синтеза, для Служащих Синтеза – Владыки Синтеза, в форме Ипостаси 88-го Синтеза, каждому из нас и синтезу нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Владыкой, или Учителем Синтеза, в форме Ипостаси 88-го Синтеза собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем по количеству Ядер Синтеза каждого из нас. Максимум 66 – 67, не буду объяснять, почему. Даже Владыка говорит 68, но вы должны знать, что они у вас есть. Это только пройденные лично вами Синтезы. И стяжаем соответствующее количество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

Фиксируя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на каждое Ядро соответственно количеству стяжённых каждым из нас и, вспыхивая Ядрами Синтеза Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подготовить каждого из нас кпреображению Ядер Синтеза на явление от 64-х до 4096-ти концентраций Синтеза – явлением каждого Ядра, сообразно явлению нумерации Ядер и количественного Синтеза их каждым из нас и синтезом нас с постоянным устойчивым явлением количества Синтеза по количеству стяжаемых Частей на соответствующем Синтезе в фиксации и преображенной реализации соответствующего Ядра Синтеза, каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реально явленно. 

Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтеза и количеству Ядер каждого из нас. 

И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 

И просим преобразить Ядра Синтеза каждого из нас и синтез нас на явление развёртывания Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в базовые 64 Части каждого Ядра Синтеза – каждым Синтезом – со всеми нижестоящими ранее стяжёнными Частями в повышении компактификации, концентрации и реализации Частей каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление количества Синтеза и Огня – от 64-х Частей первым Ядром Синтеза первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до 4096-ти Синтезов и Огней 4096-ти Частей 67-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении усиления каждого последующего Ядра Синтеза на 64 Части, включая все нижестоящие априори автоматически Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядра Синтеза каждого из нас на соответствующую концентрацию Синтеза и Огня (пауза).
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, ранее стяжёнными, преображаемся ими. 

Преображая Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на новый формат и глубину явления Синтеза и Огня 64-рицы Частей с повышением их количества развёрткой, материализацией и стяжанием нижестоящих Частей соответственно в синтезе всего во всём собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эманации Синтеза и Огня из каждого Ядра – по количеству зафиксированных в нем Частей, в синтезе всего во всём собою. И вспыхивая эманирующим Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждого Ядра Синтеза, из всех явленных каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем развёртывание, материализацию, формирование, синтезирование, явление и организацию количества Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, по количеству Ядер Синтеза с эманируемым Синтезом и Огнём каждого из нас в чётко установленных пропорциях Изначально Вышестоящим Отцом – каждому из нас, и каждому Ядру Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответственно заложенным Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: всё во всём синтезфизически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую выразимость физически телесно соответствующего количества Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в прямом формировании, организации и развёртывании каждой Части во всех её системных, аппаратных и частных связях и выражениях соответственно и сообразно подготовке каждого из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца материализацию Синтеза и Огня соответствующего количества Частей в Физическое Тело каждого из нас с соответствующим их формированием, явлением, организацией и развёртыванием в синтезе всей Субъядерности, Энергии, Свете, Духе и Огне этой Части, являемой формой психодинамического мастерства каждого из нас реализуемым содержанием подготовки каждого из нас и развёртыванием Жизни каждой Части в синтезе жизни каждого из нас Физическим Телом физически собою. 

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся физически этим (пауза). И возжигаясь этим, преображаемся каждым из нас и синтезом нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Воскрешение Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас в соответствующим количестве Частей физически собою, в цельности телесного преображения Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека Творца, Человека Теурга, Человека Будды и Человека Христа каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, являя новое количество развёрнутых дееспособностей и явлений в формировании Частей каждым из нас и синтезом нас собою в цельности соответствующего Человека пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 88-го Огня Изначально Вышестоящего Отца по количеству стяжённых Частей – в каждое Ядро Синтеза соответствующих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас по первостяжанию данному 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 88-го Синтеза и 88-го Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, всё во всём собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление каждого из нас данным телом в данном зале физически собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом – пока так – и ИВДИВО каждого из нас для устойчивости данного явления собою и всеми нами в целом. 

По Подразделениям в конце отэманируем.

И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики 2
Ну вот, у нас сейчас получилось не формальное стяжание, а реальное стяжание. Хотя понятно, что для некоторых из вас это на грани иллюзии и распознать такое стяжание, я корректно выражусь, просто нечем. Необходима иная Позиция Наблюдателя, чтобы это увидеть и даже проживать. Поэтому некоторые просто находились, шла концентрация Синтеза, а вы не знаете, что происходит. Ну, доверяйте своему телу – постепенно познаете. 

Смысл реальностей в том, что у вас одновременно начинает развиваться, жить и действовать (только жить по чуть-чуть, знаете, как младенец начинает двигаться) количество стяжённых сейчас с вами Частей – чётко по Ядрам Синтеза. 

Если вы не смогли посчитать количество Частей и не помните этого, или количества Ядер – Папа точно посчитал. У него с этим, как на Суде, всё в порядке. Да нет, Суда не было, это я к тому, что там есть механизмы точного подсчёта всего до последнего ядрышка, атома, частицы, и так далее, и так далее, и любого сигнала, который вы сделали. Поэтому в зале Отца даже не имело смысла думать: «Сколько у меня и правильно ли?», – дадут ровно сколько есть. Понятно? Усилят как можно, но больше, или меньше… Меньше тоже не дадут, если вы посчитали не правильно. То есть, если вы вдруг вспомните, что вы стяжали 32, а у вас 33 – вам дали сейчас 33. Ваша Память, это всего лишь одна из Частей, и не самая развитая, судя по многим, многим Синтезам.

Сейчас я буквально одну вещь объясню и идём на перерыв.

Соответственно, мы стяжали в каждое Ядро 88-й Синтез в концентрации и усиления. Что это значит?

У вас 67 Ядер, значит в каждое Ядро 67 концентраций 88-го Синтеза. 

У вас 30 Ядер. В каждое Ядро – тридцать концентраций 88-го Синтеза. Это называется закон: «всё во всём». 

Соответственно, у каждого рождается такая матрица. 

Там первое Ядро – тридцать вариантов. 

Тридцатое Ядро – тридцать вариантов 88-го Синтеза. 

Всё во всём, в отражении всех Ядер. Это то, что мы стяжали в конце.

Таким образом, мы укрепили и удержали здесь 88-й Синтез и 88-й Огонь. Можно сказать, что после этой практики он начался. 

Даже после первой практики до конца устойчиво не было. 

Значит, нам придётся искать на этих Синтезах новые методы фиксации Огня и Синтеза, потому что старые пока не действуют. То есть, мы не можем просто так на себя это зафиксировать. Поэтому будем привлекать Ядра Синтеза и идти вот в таком концентрированном режиме.

И последнее. Я обращаю ваше… Я забуду просто. Я обращаю ваше внимание, что мы идём практикой Воскрешения, а воскрешение – это Христос. 

Я понимаю, что это такой странный взгляд, но мне нужно сейчас материализовать ваши Ядра. Я не буду объяснять, как. То есть, отправить их в материализацию, чтобы вы пошли дальше, но они-то в вас останутся. Так вот, есть такой хитрый взгляд, чтобы пойти дальше, – вот сюда в голову заложите. А чем сейчас занимается Христос? Это германский взгляд у меня с последнего Синтеза. Это вторая шоковая терапия старшей группы была.
Набор текста: Елена Соколова Владыка ИД Метода Человека ИВО 4032ИВР ИВАС Эмиля Яны

Часть 2

Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного Метагалактических Мировых тел Синтезом и Огнём Реальностей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА. Воскрешение Мировых тел. Воссоединённое Крещение Мировых тел Мировыми телами Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Физического тела четырьмя Мировыми телами. Воскрешение Физического тела
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь в нём Учителем или Владыкой Синтеза в форме Ипостаси 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить четыре Мировых тела каждого из нас на новую концентрацию Синтеза и Огня Реальностей физически собою, явив возможное Воскрешение четырёх Мировых тел каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителем, Владыкой Синтеза в форме Ипостаси 88-го Синтеза физически собою и возжигаясь этим.

И синтезируясь и Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Мирового Физического Метагалактического тела синтезом 4096-ти Реальностей в явлении концентрации 4096-ти Синтезов и 4096-ти Огней Реальностей Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца физически собою в явлении концентрированного Синтеза, Системы и Условий явления Физического Мирового тела ракурсом развёртывания Физического Мира каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённое Мировое Физическое тело, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И стяжая Воскрешение Мировым Физическим Метагалактическим телом каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И развёртываясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем обновлённое Тонкое Мировое Метагалактическое тело явлением синтеза 8192-х Реальностей Метагалактики ФА, стяжая концентрацию 8192-х Синтезов Реальностей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА и 8192-х Огней Реальностей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА ракурсом синтез вещества световещества Тонкого Мира явлением 8192-х Реальностей Световеществом, синтезируемым Тонким Мировым Метагалактическим телом собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Воскрешение Тонкого Мирового Метагалактического тела цельностью 8192-х Реальностей Световеществом Тонкого Мира каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактическое Мировое тело явлением синтеза 12288-ми Реальностей Метагалактики ФА в концентрированном синтезе 12288-ми Синтезов Реальностей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА и концентрации 12288-ми Огней Реальностей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА явлением синтеза вещества Духовещества Метагалактического Мирового тела синтезфизически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение Метагалактического Мирового тела каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, и далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезное Мировое Метагалактическое тело явлением концентрации 16384-х Реальностей синтезом концентрации 16384-х Синтезов Реальностей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА и синтез-концентрации 16384-х Огней Реальностей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА явлением, формированием и развёртыванием синтеза вещества Огневещества Синтезным Мировым Метагалактическим телом каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение Синтезного Мирового Метагалактического тела каждого из нас и синтеза нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаясь четырьмя Мировыми телами с Мировыми телами Изначально Вышестоящего Отца, становясь частью четырёх Мировых тел Изначально Вышестоящего Отца четырьмя Мировыми каждого из нас и синтезируя их собою ростом Синтезного Мирового Метагалактического тела каждым из нас в воссоединённом Крещении Мировых тел каждого из нас Мировыми телами Изначально Вышестоящего Отца ипостасным явлением Мировыми телами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в развёртывании нового Синтеза и Огня каждым из четырёх Мировых тел Изначально Вышестоящего Отца, его Мировыми телами, Мировыми телами каждого из нас. И проникаемся воскрешённостью единства Мировых тел собою.

И вспыхиваем Воскрешением Изначально Вышестоящим Отцом Мировыми телами каждым из нас. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжая Синтез Физического тела каждого из нас четырьмя Мировыми физически- , тонко-, металагактически- и синтезно-являемыми телами в Физическом теле четыре-в-одном каждым из нас и синтезом нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение Физического тела каждого из нас синтезом четверицы Мировых тел физически собою.

И являем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически явлением четырёх Мировых тел Физическим телом каждого из нас и сквозь нас физически в развёртывании Метагалактики ФА Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртывая всю Воскрешённость собою физически каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на нашу воскрешённую подготовку физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжая Синтез ночной подготовки каждого из нас.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое данным днём Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности, Москва, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Вера Чернышова, ИВДИВО 4032 ИВР Москва

Часть 3
!!! Данную практику не рекомендовано исполнять Служащим, не участвовавшим очно в 88-м (2 Ипостасном) Синтезе ИВО !!!

(01:52:25 – 02:28:28)

Практика 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Воскрешение Изначально Вышестоящим Отцом. Переход из Физической Реальности 16-й Изначально Вышестоящей Реальности в Физическую Реальность 64-й Изначально Вышестоящей Реальности. Воскрешение Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезом 64-рицы Изначально Вышестоящих Реальностей в целом и явлением Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая 88-й Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас и синтезу нас.

Возжигаясь, проникаемся 88-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Хум каждого из нас, изливая весь Огонь и Синтез из Хум каждого из нас. Проникаясь Огнём и Синтезом 88-м в каждом из нас, заполняясь всеми Частями своими, фиксируем 88-й Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми на ядра Синтеза каждого из нас, вспыхивая 88-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою и развёртывая ядра Синтеза каждого из нас 88-м Синтезом и 88-м Огнём Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым вчера, физически собою и концентрируем сегодня на ядра каждого из нас.

И вспыхивая 88-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца во всех ядрах Синтеза каждого из нас, эманируем Синтез ядер Синтеза каждого из нас на все 4096, – или иное количество Частей по количеству подготовки ядер Синтеза каждого из нас, – насыщая все Части 88-м Синтезом и 88-м Огнём из ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и напрямую 88-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, заполняясь синтезфизически телесно всем Синтезом 88-м Изначально Вышестоящего Отца и направляя Синтез 88-й Изначально Вышестоящего Отца на все телесные Системы, в каждую Систему отдельно и в синтезе их, в каждую систему Физического тела, включая гормональную, дыхательную и так далее. Я не называю их точно. То есть имеется в виду вполне себе биологические системы: пищеварительная, нервная и по списку. Но этих Систем 4096, включая название Частей как систем Физического тела, в физическом телесном существовании каждого из нас.

И заполняя Физическое тело 88-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою и 88-м Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы направляем Синтез и Огонь 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в клеточки Физического тела, стяжая у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми фиксацию 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на ядра клеточек Физического тела каждого из нас в гармонизации их существования, элементарном оздоровлении их и усилении 88-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и 88-м Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждого ядра и всей клеточки физического тела каждого из нас явлением Омеги Изначально Вышестоящего Отца материализующейся клеточками Физического тела каждого из нас в усилении системной организации Физического тела физически собою и Частностей Физического тела в виде его клеточек и ядер клеточек в каждом из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом физически, стяжая Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь Синтезом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, возжигаясь Синтезом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца весь 88-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 88-й Огонь Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, фиксируя Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца на каждое ядро каждой клеточки Физического тела каждого из нас.

И возжигая ядра и клеточки Синтез Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца физически собою, входя в прямой единый Огонь Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою, и вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим из Физической Реальности 16-й Изначально Вышестоящей Реальности в Физическую Реальность 64-й Изначально Вышестоящей Реальности явлением зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Физической Реальности 64-й Изначально Вышестоящей Реальности, явлением зала Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез-64-Изначально Вышестояще Реально Физической Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртывая Физическую Реальность 64-й Изначально Вышестоящей Реальности залом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и компактифицируя, развёртываем 64-ю Высокую Цельную Реальность синтезом 64-цей Изначально Вышестоящих Реальностей физически каждым из нас метагалактически Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая каждым из нас Физическую Реальность Метагалактики ФА 64-й Изначально Вышестоящей Реальностью, залом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически в данном зале собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезом 64-рицей Изначально Вышестоящих Реальностей в целом и явлением Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в реализации Физической Реальности 64-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас синтезируемой Первой Изначально Вышестоящей Реальностью в синтезе нас физичности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И проникаемся Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в цельности явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, входим в Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, являя себя и собою Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца.

Проникаясь им, заполняясь им, развёртываясь им и преображаясь им физически собою.

И являя Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем Изначально Вышестоящим Отцом Воскрешение каждого из нас Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И в синтезе Изначально Вышестоящего Отца собою переходим из этого зала воскресшим Ипостасным телом, сохраняя воскресшее Физическое тело, в зал Высокой Цельной Реальности Метагалактики на Первую Физическую Реальность восходящей Метагалактики ФА 64-й Изначально Вышестоящей Реальности, развёртываясь воскрешёнными Ипостасными телами в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в Физической Реальности 64-й Изначально Вышестоящей Реальности физически собою в синтезфизическом осуществлении 64-х Физических Реальностей физичностью и Физической Изначально Вышестоящей Реальностью Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою, перенося концентрацию физичности в зал Физической Реальности 64-ричной Изначально Вышестоящей Реальности цельности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою.

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем воскрешённостью Ипостасных тел явлением Физического тела 64-х Изначально Вышестояще Реально, развёртывая планетарные условия бытия и фиксируя явление Планеты Земля 63-Изначально Вышестояще Реально в синтезе являемых Физической Реальностью Метагалактики ФА 64-х Изначально Вышестоящих Реальностей Цельного явления Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И развёртываем физические условия бытия Планеты Земля 64-й Изначально Вышестоящей Реальности как Шуньяты и центровки Метагалактики ФА собою телесным явлением высших биологических существ Планеты Земля каждым из нас и явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца, Человека-Теурга Изначально Вышестоящего Отца, Человека-Будды Изначально Вышестоящего Отца и Человека-Христа Изначально Вышестоящего Отца собою.

И вспыхиваем в максимальном выражении Христами и Христинами пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реальный Явленно.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками и Учителями Синтеза в форме Ипостаси 88-го Синтеза каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося воскресить каждого из нас Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез-64-Изначально Вышестояще Реально физически собою с развёртыванием Реальностей Метагалактики ФА Реальностями 64-й Изначально Вышестоящей Реальности и переходом Планеты Земля в 63-ю Изначально Вышестоящую Реальность с развёртыванием Реальности Планеты Земля Реальностями Метагалактики ФА 64-й Изначально Вышестоящей Реальности два в одном в целом с сохранением количества Реальностей, Миров, мерностей, парадигм и стратагемии развития, но со сменой ракурса явления с 16-й на 64-ю Изначально Вышестоящую Реальность и новым явлением Метагалактической Цельной – Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Высокой Цельностью64-х Изначально Вышестояще Реально каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, входим в Воскрешение Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, являем Изначально Вышестоящего Отца 64-Изначально Вышестояще Реально Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически собою каждым из нас в данном зале нашим телом. 

Развёртываем зал Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 64-Изначально Вышестояще Реальный Первой Физической Реальности нашего существования здесь и сейчас Планетой Земля каждым из нас и синтезом нас физически собою, укутывая залом Высокой Цельной Реальности Метагалактики 64-Изначально Вышестояще Реально – из данного зала всю Планету Земля Оболочкою 64-й Изначально Вышестоящей Реальности физически собою.

И проникаемся выражением этой Оболочки-сферы каждым из нас в явлении Воскрешённости физичностью существования явления Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически синтез-64-Изначально Вышестояще Реально.

И окончательно развёртываясь физически собою, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности Москва, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Ирина Борисова, Учитель Сферы ИВДома Метагалактической Живы ИВО ИВАС Эрика Офелии 4032 ИВР 
(03:24:59 – 03:54:25)
Практика 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание явления Метагалактической Гражданской Конфедерации Христов. Воскрешение Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся синтезом Изначально Вышестощих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Развёртываемся Учителем Синтеза в форме Ипостаси 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Христа Воскрешением каждым из нас и синтеза нас, в синтезе явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою.

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 4088-Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца воскрешённым явлением каждого из нас. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая им, синтезируясь проникаемся Христом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас как частью Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца собою. И развёртываемся во Христе каждым из нас и синтезом нас частно физически собою.

И развёртывая Христа собою, возжигаемся Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца и входим в Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию Христов воскрешённым явлением каждого из нас.

И возжигаясь Христом, Христиной собою, стяжаем явление Метагалактической Гражданской Конфедерации Христов каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца и стяжая явление Метагалактической Гражданской Конфедерации Христов каждым из нас и синтеза нас физически собою в явлении Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца цельно синтез-64-Изначально Вышестояще Реально физическим осуществлением Изначально Вышестоящей Физической Реальности в Физической Реальности Метагалактики ФА цельностью синтеза Планеты Земля в 64-й Изначально Вышестоящей Реальности собою.

И возжигаемся огнём Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и вспыхивая преображаемся им. И возжигаясь преображаемся этим.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Автарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и являя Христа собою, переходим в специальный зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно в 4032-х Изначально Вышестоящую Реальность и развёртываемся в зале Владыкой Учителем Синтеза в форме Ипостаси 88 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и являя Христа собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь как Христа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми Христом и возжигаясь его явлением собою, и синтезируясь с Аватарессой Синтеза Фаинь Христиной, возжигаясь её явлением физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ракурсом Христа, Христины, явлением Христа, Христины собою, стяжаем Огонь Воскрешения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И входим в Воскрешение Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою синтез 4032-Изначально Вышестояще Реально явленно физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываясь им, воскрешаемся Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою и реализуемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение.

Развёртываясь физически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности Москва, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь.

Набор текста: Светлана Александрова, Учитель Сферы ИВ Дома Огня Человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Константин Ксения

Часть 4
(00:29:36 – 01:12:35)
Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Воскрешение Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хум и Фаинь. Возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развёртываемся Учителем, Владыкой Синтеза в форме Ипостаси 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал, где находится Аватаресса Синтеза Фаинь, сквозь пространство, оставаясь в 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности. Развёртываемся в специальном Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, каждый на своём месте, по форме реализации каждого из нас. Форма притягивает ваши тела к этому месту, подобное притягивает подобное. Мы фиксируемся в зале на месте, указанном Владыками. Там пространство нужно между нами.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем специальный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем единое ядро Синтеза — ядро Синтез Синтеза, цифра — скольки Синтезов? И возжигая ядро Синтез–«цифра: такого-то» Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть ядро Синтез Синтеза вокруг наших тел в зале ИВДИВО. Погружаясь физическим телом в ядро Синтеза физически собою, возжигаемся ядром Синтеза каждым из нас. Аватаресса Синтеза ходит и помогает нам откорректироваться, так выразимся. Просьба к некоторым: голову засуньте в ядро. Или расширьте ядро выше темечка — как вам больше нравится. Даже когда ядро расширяется, оно почему-то у вас расширяется вниз, вы зависаете ногами, но голова над северным полюсом. В итоге, идёт Владычица и ладошкой помогает вам стать на землю. Это бывает больно. Поэтому утвердите, что ядро ну где-то на локоть — размер вашей руки — выше вашей головы. Это Владычица сказала: «На локоть выше головы». Это я подсказываю. Вы не знаете размер локтя, просто утвердите, тело знает. Тело ваши размеры лучше знает. Не могу сказать цифру, потому что у всех руки разные. Утвердите: «на локоть» — всё нормально.

И мы стоим в ядре Синтеза и возжигаемся — количество: цифра — столько-ричным Синтезом каждым из нас, какая цифра у вас. Одновременно проникаясь — я по себе скажу: 67 Синтезами — синтезфизически собою. Выше 67 ни у кого нет. Не потому что я такой выпендрёжный, а просто не проводились. Или есть Синтезы, которые отменены, — Профессиональные были, побольше, — они сейчас не учитываются. Не буду «головняк» строить: Владыка сказал: «Шестьдесят семь — максимум». Возжигаемся однородным, для меня — 67-ричным, для вас сколько? — 50, 30, 45, 15 — Синтезом физическим телом каждым из нас. Учитываются только Синтезы, которые есть в Распоряжении Изначально Вышестоящего Отца, — всё просто. Отвечаю на некоторый «головняк», а то некоторых «склинило». Расслабьтесь, есть документы, уточняющие, какие ядра могут быть. Все остальные отменяются или входят как часть в существующие. Всё просто. У меня, допустим два 87-х Синтеза — они объединяются в одно ядро 87-го, всё. Расчёт на одно ядро. Для примера. Там вам это Владыка объясняет, потому что там что-то у нас с головой, творчески.

Продолжаем проникаться однородным Синтезом всех Синтезов телесно каждым из нас. Понимаете, этот Синтез у вас крутится вокруг тела. Знаете, ядро стало, кожу помазывает, а до костей не проходит. А нам надо, чтоб прошло везде: по системам, по Частям, по всему телу, по глазам, по мозгам, по волосам, однородный 67 — или иная цифра — –ричный Синтез каждого из нас. Всепроникает тело каждого из нас.

И далее из ядра мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь Синтезом, весь Синтез ядра в синтезе с телом каждого из нас, возжигаясь Синтез Синтезом ядерно, телесно собою. И проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, смешиваем, синтезируем, единяем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и однородный Синтез всех Синтезов каждого из нас. Разгораясь Синтез Синтезом собою, взаимопроникаясь Синтез и Синтезом, взаимопроникаясь одним Синтезом и другим Синтезом, в новый однородный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезом всех Синтезов каждого из нас.

И вспыхивая единым Синтезом Кут Хуми Фаинь и каждого из нас: треугольник — Кут Хуми Фаинь на каждом из нас — в однородном явлении Кут Хуми, Фаинь и каждого из нас единым Синтезом физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца три-в-одном каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Воскрешение Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая Воскрешением, воскрешаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся Синтез Синтезом Воскрешения каждого из нас, воскрешаясь Синтез Синтезом собою. (Пауза.)
И «схлопываем» ядро Синтеза каждым из нас физически собою, горя Воскрешением Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь пред ними. И воскрешаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, в цельности явления внутреннего и внешнего, в однородном Синтезе их, глубиной цельного явления внутреннего и внешнего явления Изначально Вышестоящего Отца собою.

И Воскрешением Синтез Синтеза синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая однородность явления внутреннего и внешнего физически собою, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в срединности этого явления собою. И воскрешаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, являем Изначально Вышестоящего Отца собою в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И являя Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем прямой концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. И проникаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. И реализуя всё стяжённое, возожжённое, развёрнутое и применённое собою во всей глубине явления Воскрешения Синтез Синтезом и явлением Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца его концентрацией каждым из нас.И возжигаясь этим, преображаясь этим.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в Зале в форме Служения. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, воскрешаясь Синтезом явления Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся этим каждым из нас.

Проникаемся. (Ведущий покинул физический зал, спустя некоторое время вернулся.) Проникаемся. Вы индивидуально Воскрешаетесь Отцом. Я здесь вам не помогу. Мы дошли до Отца: действуйте. (Пауза.) И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И Воскрешаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление каждым из нас, развёртываясь физически собою. Вспыхивая Воскрешением Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. И в эманациях ощутите границы Дома. Далее эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4032-Изначально Вышестоящий Реальный, Москва. То же самое, в эманациях ощутите границы Дома. Принцип Воскрешения Синтез Синтеза это концентрация на Доме. Не просто эманируете, куда дойдёт. А эманируете так, чтоб дошло до сферы 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности. Эманируйте. Чтобы в следующий раз у вас практика получилась. Прям тяните туда ваш Огонь. Не важно, из какого вы подразделения, вы сейчас в Москве. Вы служите у Кут Хуми. Все должны до этой Сферы дотягиваться.

Далее эманируем в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из вас. Москвичи продолжают фиксироваться в московскую сферу, все остальные подразделения по своим Сферам, нумерацию знаете. Вы должны ощутить границы сферы вашего Служения. 4031-ая: Питер, 4030-ая: Новосибирск и поехали. Каждый свою — одну. И вы теперь соорганизуетесь каждый с этой сферой по Служению. Москвичи, вы не просто продолжаете эманировать, а вы теперь лично вашим Служением — Аватара, Владыки, Учителя — синтезируетесь с этой Сферой. ИДИВО Москвы. Сферой Учителя входите в Сферу ИДИВО Москвы. Оболочкой ИДИВО Владыки вашего Служения входите в Сферу ИДИВО Москвы. Аватары организаций, соответствующей Сферой и Нитью входите в ИДИВО Москвы. И то же самое все остальные по своим подразделениям делают. Кто вы — Аватар? Нить Синтеза организации. Владыка? Оболочка ИДИВО. Учитель? Сферой — в оболочку ИДИВО вашего Служения. В Сферу ИДИВО вашего Служения. В ИДИВО Служения каждого из вас — только так.

Давайте, тренируйтесь! Мне нужны от вас эманации Аватара, Владыки или Учителя. Может быть, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, если у вас такая Должность, — без проблем. Всех. Каждый эманирует свою Должность. Когда говорится об ИДИВО Служения. И переводите Воскрешённость Синтез Синтезом через вашу Должность — с синтезе со Сферой ИДИВО Служения. Вот чтобы она на вас зафиксировалась, и вы вспыхнули этим. Мне надо, чтоб сейчас Сфера вам ответила. Чтобы вы прожили, что вы — центровка этой Сферы, каждый. И она вот — вспыхнули ею. Там многомерность, поэтому «центровка» — на каждого хватит. Там — это в Изначально Вышестоящей Реальности. Где эта Сфера есмь.

И вот уже в этом, Служебном, варианте активации вы эманируете всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Это в сферу. Только сейчас эта сфера ИДИВО каждого — не вокруг ваших тел, а где? Должна быть, так выразимся, вокруг Планеты Земля. У всех. Минимально. Можно больше, но сейчас не стоит, — вполне себе «кайфно». Все сферы ИДИВО каждого — расширить до Планеты Земля, эманировать туда, в свою сферу. А у некоторых вокруг тел подзастряло: не масштаб. Не размер. Планета никогда не выйдет так в 63-ю Изначально Вышестоящую Реальность. Так помогайте ей. Нет, не надо её тянуть. Сферу поставьте вокруг. Синтез эманируйте на неё — она сама подтянется.

Надо Синтез эманировать и нарабатывать его, однородностью наших сфер — ИДИВО каждого — надо. Называется Синтез Синтезов Планеты Земля. Синтезом наших сфер во всех наших Синтезах. Вот это однородный Синтез Синтеза Планеты Земля. Очень важное явление.

Как можете, сообразите и эманируйте. Синтез наших сфер синтезом всех наших Синтезов. И каждого, и в целом всех, кто это прошёл даже. Даже если они это не знают — неважно. Служат у нас — у Папки Служат. Ушли от нас — у Мамки Служат. Всё равно Служат, и Синтез всё равно сейчас эманируется. Это Владыка Кут Хуми включает с Отцом. Во! Сейчас проживите ответ Планеты, как вот эта Синтез Синтезная среда Планеты, ради которой мы служим и работаем.

И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Борис Наделяев, ИВДИВО 4032 ИВР Москва

(01:34:31 – 01:42:05)
Практика 7. Итоговая. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно. 

Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь, преображаясь этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 16тиллионов Огней 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 16тиллионов Ядер Синтеза 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в каждого из нас и в синтез нас в Огне Ядра Синтеза, стяженные, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь, преображаясь им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей с 4096-ю Субъядерностьями 4096-ти Реальностей 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности Учителя Синтеза, Человеком, – для Владык – Владыки Синтеза, – Человеком, 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Человеком, Владыкой, Учителем Синтеза, соответственно. Возжигаясь 4097-м Синтезом и преображаясь им. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Владыки, Учителя Синтеза, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь им. 

Стяжаем 64-рицу Служения Владыки, Учителя Синтеза, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею. 

Стяжаем 96-рицу Начал Синтеза Владыки, Учителя Синтеза, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Части ракурса 88-го Синтеза, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 88-го Синтеза, стяжаем 16 Посвящений, 16 Статусов, 16 Степеней Творящего Синтеза, 16 видов Синтезности, 16 Совершенств Полномочий, 16 Иерархизаций и 16 Должностных компетенций ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь ими. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 112 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, одномоментно синтезфизически собою. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 88-го Синтеза, Ядро 88-ми Синтезов и стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением  Книги 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь ею.

Переходим в зал Книг Синтеза, в библиотеку ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая 88-ю Книгу.  Берём Книгу в руки, возжигаемся Книгой. Переходим в кабинет каждого из нас, в Служебное частное здание, развёртываясь на четвёртом этаже, кладём Книгу на стол. Ничего не берём, 87-ая Книга остаётся с вами, – кто был. 

Возвращаемся к Аватару Синтеза Кут Хуми, становимся в библиотеке ИВДИВО и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ночную, дневную и в целом месячную подготовку 88-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

 Возжигаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь в 4097-ми Изначально Вышестояще Реально, и стяжаем прямое явление 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и явление Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые восхождения, Воскрешение и явление коллективного Христа собою. 

Переходим в зал ИВДИВО, становясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим за данный Синтез, допуск каждого из нас на этот Синтез, поддержку каждого из нас и реализацию Воскрешения Синтез Синтезом и Христом Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь собою.

 Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас,  развёртываемся физически, развёртываясь Владыкой, Учителем Синтеза, Человеком 4097-ми Изначально Вышестояще Реальным всеми Частями цельно, всеми Инструментами, Служением, Началами, Синтезом всех 112-ти подготовок, реализации 64-рицы Частей, явлением Ядра 88-го Синтеза и Ядра 88-ми Синтезов прямым 88-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением 4097-ми Изначально Вышестояще Реально Изначально Вышестоящего Отца собою и, вспыхивая, преображаясь этим, возжигаемся всеми Огнями и Ядрами Синтеза в цельном Огне и в цельном Синтезе 88-го Синтеза и 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности Москва, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.  

И выходим из практики. Аминь.
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