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1. Краткое содержание:

- Жизнь Служащего ИВДИВО есмь часть Жизни ИВАС Кут Хуми Фаинь. Тренинг на явление Жизни ИВАС Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной реальности. Практика расширения потенциала Жизни на Высокую Целью Реальность ИВО и стяжания 89 Синтеза ИВО.
- Задача Синтеза раскрутить нашу Жизнь в Высокой Цельной Реальности (ВЦР). Кто такие Изначальные. О возможностях Жизни по Изначально Вышестоящим Реальностям. ИВДИВО сейчас устойчиво поддерживает от 32 до 40 частей по реальностям Мг.
- Реалистичный взгляд на развитие частей и на то, какими телами куда мы можем и не можем выходить. Мы выходим к ИВО Ипостасным телом как частью физического по стандарту ИВО, по кольцу: Отец фиксируется физикой на южном полюсе. Куда мы можем и не можем выйти как Служащие ИВДИВО.
- Для формирования частей необходим Абсолютный Огонь. Без 59й части – Абсолют – остальные не особо формируются. Если ваши части реальны, они должны состоять из вещества, для этого нужен Абсолютный Огонь. Кто не стяжал Абсолют ИВО, не может ходить по экополису ИВР Служения. Кто стяжал Абсолютный Огонь, вы отправляете его в части? 
   Отцу и ИВАС КХ мы не служим, мы им Ипостасим; мы служим тем, кто сам взойти не может, развитием своих частей. Напоминание от ИВАС КХ: Части Человека – высшая ценность. 
   Если вы не стяжали Абсолют, ваши части страдают дистрофией многих реальностей. Пока Мг 16я, ходить по ней телом – 63 часть – мы не можем. Сделай сам – развивай свои части. 
- О росте личных статусов и Посвящений. Посвящения зависят от количества Огня. Метагалактические посвящения даются только Метагалактическому физическому телу, т.е. если вы стяжали Абсолют ФА. Личный статус начинает расти после 8 Посвящений, первая степень Творящего Синтеза после 16, первая Синтезность Учителя после 24 или 32х.
- Части Служащего фиксируются с 8193 реальности Мг, развиваются их Огнём, но при этом фиксируются на физическое тело, вы стоите на физике: по законам физики физика всё стягивает на себя, Отец фиксируется на физику. Когда вы «стоите не на физике», а в … реальности – это подстава, вы не с Отцом.
- На 1 ВР Мг ФА живёт наше физическое тело Человека Мг ФА, но и оно становится нашей частью, когда мы выходим туда Ипостасным телом. Трансвизорные тела – по реальностям, но находятся внутри тела на физике, входят в часть Трансвизор.
- Первыми 4096 реальностями развиваются части людей. Если я стяжал Абсолют ИВО, мои части поднимаются с 12289 по 16384 реальность, эти реальности фиксируются вот сюда, на физику, и всю Мг я держу собою.
- Чтобы не было иллюзий: сама Мг ФА в 64 ИВР не поднимется. Материя меняет фиксацию развитием высшего биологического существа (для Мг ФА это мы с вами): пойдёт фиксация другого Огня реальности и качество материи начнёт строиться стандартами 64 ИВР, а не 16 ИВР. Чтобы это сделать на этом Синтезе, нам с вами физически не хватает Огня. Почему напрягаемся, что Мг 16я? Отец 16чен для всех – и для минералов, и для растений, и для животных, и для Человека… В сумме получается 64, а мы до сих пор в 16 ИВР. Если мы части особо не развиваем, на Служении особо не напрягаемся… Некоторые сознательно на Синтезе «заряжаются», - это функция минералов, вы кого в себе взращиваете?
- У нас реально в ИВДИВО Синтезом поддерживаются 256 Планетарных частей и всего лишь 64 части Человека Метагалактики (320 реальностей Мг). А по потенциалу Огня – 32-40 частей. Это много для Планеты, но крайне мало для Человека Метагалактики, у которого 4096 частей. Чтобы взять первую эволюцию, нам надо накопить потенциала Синтеза на 1024 реальности Метагалактики Фа. Нам не хватает Синтеза, чтобы взять большее количество частей по реальностям Мг. Человек Мг – это вторая 256ца, фиксируется Синтезом только при определённом объёме Абсолюта Фа. У нас сейчас из 2800 Служащих – только 800 стяжавших Абсолют. Вместо того, чтобы копить Синтез для людей и держать Синтез на 512 частей, стяжавшие Абсолют держат своим Абсолютом по 2-3 Служащих, не стяжавших Абсолют, у них на плечах висят Абсолютом ФА по 2-3 Служащих, потому что один за всех и все за одного. И вместо того, чтобы развивать окружающих людей, мы наш балласт поддерживаем. Иерархически правильно, но как-то некорректно. Надеюсь, все срочно возьмутся за стяжание Абсолютного Огня. Те, кто верит Отцу, Кут Хуми, Служит людям, а не себе: нам не хватает объёмов Огня, любого чтобы Метагалактика стала 64й.  Уже Владыки воюют, чтобы нам помочь, и некоторые погибают, а мы сидим здесь в счастливом детстве. Даже если вы всё стяжали, потрудитесь Абсолютным Огнём развивать части, распустите его по частям (Отец восстанавливает Абсолютный Огонь, потраченный на развитие частей).
- Ученик и Посвящённый – это действие. Есть обязательные действия в виде Омеги и Абсолюта, Жизнь-то из них строится. Те, кто стяжал Омегу, сейчас в практике стяжали совсем другое качество Жизни. Кто стяжал Абсолют – стяжали Жизнь на 128 миллионов единиц, а те, кто ничего не стяжал – на одну единицу (вы стяжали один эталонный Абсолют на Синтезе).
- Практика в зале Посвящённого ИВО: преображение на явление 96 Жизней ИВО и стяжания развёртывания Жизни ИВО по 96 ИВР, 96 частей по ИВР Синтезфизически собою физическим телом, и перспективы организации 96 частей в ИВДИВО Посвящённого. В зале ИВО физического выражения ВЦР: стяжание Права Созидания и возможности формирования 96 частей Человека ИВО физичностью ВЦР Мг ИВО Синтезфизически собою.   
- Наш первый шаг реализации – Посвящённый (96 часть - ИВДИВО Посвящённого), мы сейчас были в зале ИВДИВО Посвящённого. 
- О взаимодействиях с представителями Человечества других Мг ВЦР. О пристройке нашей физичности и биологического типа к Физичности ВЦР.
[bookmark: _GoBack]- В ВЦР Человек Человеку равен. Мы там первые по количеству частей (вопрос их развитости). Программа Синтеза, которую Отец реализовал нами, настолько высока, что к нам очень серьёзно присматриваются, потому что мы её выдержали на физике. Количество частей означает очень высокую концентраццию физичности.

2. Сутевое содержание:

00.39: Самостоятельно фиксируем ИВАС Кут Хуми Фаинь физически собою. Синтез называется Жизнь Кут Хуми Фаинь. Поэтому вы должны сами просто прожить Жизнь КХФ, чтобы ваша жизнь могла сопрягаться с жизнью КХФ. Служение есмь вся жизнь, вы сейчас должны сопрячь свою жизнь Человека и Жизнь КХФ, мы ведь часть КХФ как команда ИВДИВО. Вы своей жизнью часть жизни КХФ. Чего я жду? Пока от вас начнёт эманировать Жизнь Кут Хуми, и мы с вами командой переведём планету на Жизнь Кут Хуми. 
Мне нужен не Огонь Жизни, а Жизнь: 16 показателей Жизни, от Синтеза до Жизни. Ядро Жизни Монады мы синтезируем с Ядром Жизни КХФ – ядро Жизни между КХФ, находится в зале ИВДИВО 4032 реальности. И так как в нашем ядре есть 1024 Пламён, так и наши ядрышки – 1024 – должны войти в ядро жизни КХФ, и на каждом из вас запляшет Пламя Жизни КХФ, одно лично ваше на этот Синтез. Если ты стал частью Жизни Кут Хуми, эта часть пламенеет, а потом переходит в Огонь. Я добиваюсь, чтобы вы воспламенились жизнью КХФ, и она перетекала к вам пламенем. А теперь я объявлю начало Синтеза, и на ваше Пламя Жизни хлынет Синтез, от Кут Хуми, потом от Отца. 
Пожалуйста, Синтез КХФ в ваше Пламя. Попробуйте прожить его не Огнём, а Пламенем, у нас есть такая часть. Совершенное Пламя может быть только в Жизни Аватаров. Ваше Пламя пытается стать совершенным, являя Жизнь КХФ собою. У нас тренинг, мы входим в 89 Синтез. Какое ваше Пламя из 256 первых Пламён? Пламя Души, Пламя Интеллекта…  Если вы хотите зарегистрировать правильную пламенность, она может фиксироваться по всему позвоночнику, но концентрироваться на затылке. У Владыки ядро сверху, а Пламя Владыки горит вниз, в затылок каждому из нас и вниз по позвоночнику. А вершина Пламени на сейчас в копчике, а за весь Синтез должна загореться под стопами. 
У нас нет Жизни Высокой Цельной Реальности (ВЦР), и она ни в какую не хочет там появиться, нас не спасает ни Абсолют ИВО, ни стяжённые части по ИВР… Мне нужно, чтобы вы сейчас не существовали, а жили. Тогда мы попытаемся на этом синтезе раскрутить нашу Жизнь в Высокой Цельной Реальности, чтобы мы там не существовали, а начали жить, это задача нашего Синтеза.
21.41: У некоторых вопрос: кто такие Изначальные? Это те пять, у кого Жизнь в ВЦР уже есть. А остальные Служащие – это те, у кого её ещё нет. Это чтобы захотелось её стяжать. Изначальными мы от этого не станем особо, но в принципе будет уже легче. Мы находим такой Огонь и ловим его, пока не убежал. Потенциал пяти Огней у нас уже есть, а нам надо, чтобы была сотня. Мы ищем тех, кто может что-то выразить в Творении Отца, и Пути господни неисповедимы. Поэтому привет всем изначальным, которые себя назвали Изначальными из ВЦР, вас там пока нет. Было бы нас 16, мы бы вас туда втянули на раз-два. Отец пока дал нам пять. Остальные, даже если имеют потенциал, не могут возжечь Изначальность. И фиксируя Пламя на вас, я сейчас ещё пытаюсь возжечь Изначальность, вдруг ещё кто-то проснётся. 
У вас должна гореть голова, мозг гореть должен Пламенем КХФ. Мы бы хотели, чтобы ваш мозг и без чаши Огня (это 4) научился быть в Огне – это 16. Отец сейчас минимально 16ричен. Мы сейчас идём 16м видом Огня. Огнём Ипостаси ИВО, так как КХ и Отец сопрягаются Ивдивно, выражая ИВО, должен возжечься ваш головной мозг и взять Жизнь ВЦР собою, кроме как головным мозгом, эта жизнь ничем не берётся. 
28.11: Пока стабилизировался Огонь Жизни, 57й (монада 57я). А теперь нам надо добраться до 89го. Всё, что я буду рассказывать, должно быть записано в 89м Огне, а если он отсутствует, писать некуда. 
Синтезируемся с ИВАС КХФ. Мы начали с тренинга – Синтез Синтеза, где Воля как часть. Возжигаемся Синтез Синтезом КХФ, переходим в зал КХФ 4032 ИВР явленно. Ваши ядра Жизни в ядре Жизни между КХФ, сопрягаемся с ядром Жизни КХФ и впитываем Жизнь ВЦР из этого ядра Жизни КХФ, мы есмь часть Жизни КХФ. Заполняя ею физическое тело свозь тело Ипостасное (Мг тело туда не дойдёт, оно возьмёт Огонь Жизни только Метагалактический). Задача сейчас в ближайшие часы усвоить Огонь Жизни ВЦР. Синтезируемся с хум ИВАС КХФ, стяжая Синтез Синтеза Жизни ВЦР ИВО собою. Проникаемся Жизнью ИВАС КХФ, прося преобразить на явление Жизни ВЦР физически собою. Просим укрепить Жизнь ВЦР физически собою. Синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 4097 ИВР явленно, развёртываемся пред ИВО в форме Служения и стяжаем Жизнь ВЦР ИВО каждым из нас. Прося расширить потенциал Жизни Человека и Человечества Земли с Мг ФА любого явления на высокую цельную реальность Мг ИВО физически собою вхождением Человека и Человечества в сонм Изначальных ИВО в Синтезе нас. Стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас этим. Просим наделить каждого из нас 89 Синтезом ИВО Жизнь ИВАС КХФ ВЦР Мг ИВО собою. И вспыхиваем 89 Синтезом ИВО, прося преобразить им каждого из нас и Синтез нас. И насыщаемся 89 Си ИВО физически собою. Возвращаемся в физическую реальность.
Физически поддерживая 89Си ИВО собою, укрепляем Жизнь ВЦР в каждом из нас, она фиксируется пока вокруг хум в физическом теле, хум это не выдержит. Благодарим ИВО, ИВАС КХФ, входим в 89 Синтез ИВО собою. Вот теперь его можно вести. И выходим из практики, Аминь.
49.07: Маленькое уточнение, понятно, что Изначальный это не только Жизнь, это ещё и определённая деятельность и определённая организация, накопленная в веках, не одной этой Жизнью. Решение Отца, нам вообще не видно, что и как. Возможно, в ком-то из вас тоже есть какие-то такие накопления, в ком-то нет, начинается всё с этого Огня Жизни. Мы считаем, что давно пора и нужно нас перевести в ИВ Реальности. Только пока ни на одном Синтезе глубоко и до конца это не получилось. Вне Синтеза вообще не получилось, кроме команды Изначальных, которая бьётся над тем, чтобы это получилось. В итоге на этом Синтезе мы пытаемся вас сейчас ввести в эту тенденцию. Подготовка шла последние две недели. С этим воевала вся Иерархия, весь мужской состав Иерархии участвовал в воинском походе, чтоб те Изначальные согласились, чтоб мы там жили. Мы выдержали этот бой, выиграли, Метагалактика начнёт расширяться. Но сделай сам никто не отменял, если в ком-то из вас вспыхнут какие накопления, мы будем счастливы, но показывает это Отец. С другой стороны, все наши команды всех подразделений введены в развитие возможностей жизни по ИВР. Но введены – это не значит, что легко получается. Войдя в 6 расу, мы отработали с вами Метагалактичность жизни – это Мг Фа, а мы как Служащие бьёмся, чтобы выйти в ВЦР для Служения там, чтобы у нас там сформировались части, - не когда-то, а сейчас. Настяжать и реально оформить и развить часть, которая действует – две большие разницы. В Мг ФА всё ИВДИВО устойчиво сейчас поддерживает от 32 до 40 частей, это всего лишь 32 реальности из 16384х 16й ИВР. И ни в каких ИВР 32 выражения мы не взяли, а с кем? А по реальностям Мг получилось, но для 6 расы, где 4096 частей, это сумасшедше мало. Почему 32 части? А 31 часть вера – масса сомнений и неверия, съедающих Огонь. 
56.06: Благодаря провокациям отдельных людей и трудностям одного служащего подразделение ФСБ одного из регионов России нам выдало справочку, что признаков сектантства в нашей деятельности не обнаружено. Мы теперь знаем, куда ссылаться и куда отправлять, в каком подразделении ФСБ просить копию справки. 
01.00.00: Если мы не знаем названия всех частей, то нам и не грозит их оформления по реальностям. Есть научный закон: я вижу только то, что знаю. Если не вижу, оно у меня не формируется. Опыт одного из Посвящённых Синтеза: чтобы выучить части, вначале надо выучить номер части Память и попросить Отца её активировать. 
Жизнь у нас ещё только в Метагалактике взрастает. Даже базовый стандарт материнских частей – 64 – мы ещё до конца не исполнили. А тело 63 часть. Анекдот: в Метагалактике устойчивого тела у нас ещё нет. А трансвизорные тела в какую часть у вас входят? В ваш трансвизор! Чтоб даже ваши трансвизорные тела легко по Мг жили и вам легко было с ними общаться, нам надо 47 частей. 40 частей – хорошо для планеты, и плохо для Мг: нам надо минимум 64 части.
Чем ты выходишь в 4097 ИВР? Метагалактическое тело туда не дойдёт, оно дальше 16 ИВР пойти не может. По стандарту ИВО, по кольцу, Отец фиксируется физикой на южном полюсе – нами.  Поэтому мы – что физика, что ИВО, – есмь одно. В этом сила физики. Наше Ипостасное тело как часть из физики вот так раз – и по кольцу встанет. Я поднял тему 12-летней давности: физика закольцована ИВ Отцом, это основа ИВДИВО как такового, мы с вами южный полюс ИВДИВО на физике. 
Если ты говоришь, что ходишь в ИВР и там живёшь, - чем? Если нет Абсолюта ИВО, Абсолюта ФА? Вы как Служащие ходите только в одну ИВР по Служению, например, Питер – в 4091 ИВР, в другие не дойдёт. Плюс Кут Хуми – 4032 ИВР, потому что он нас назначил, и плюс Отец. Может быть, если Служащий качественно действует, то ещё ИВР Ипостаси ИВО, для Питера это Аватар.
01.10.43: Когда из 2800 Служащих только 800 имеет Абсолют ИВО, нет знаменитого стандарта – 50 плюс один. Мне нужно 1500 Служащих, имеющих Абсолют ИВО, чтоб даже вот эта сотня (показывает на сидящих в зале) легко выходила в ИВР. Я-то думал, что все искренне стяжают, а все искренне считают, что сами взойдут, в смысле, ваши мощи взойдут без Абсолютного Огня. Тайная доктрина Блаватской: нужно громадное количество Огня для формирования одного грамма вещества. Ваши части – вещество? Если ваши части реальны, то это – вещество, пусть вещество других реальностей. Я понимаю, что это не только вещество, у нас есть хитрая 16ца: от Огня до Вещества. И физика теперь – не Поле (по 8це), а вещество (по 16це). Второй уровень там Эманации. Восьмой уровень – время. В итоге мы Огонь Времени задействуем, чтобы Воскреснуть в ВЦР... Остальные  позиции сами выучите, это где-то опубликовано, в одном из распоряжений или регламентов. 
Для формирования частей есть только один Огонь, который Отец нам предложил: Абсолютный. Если только 800 человек у нас с Огнём, чтобы формировалось вещество, то остальные у нас без Огня. А чем вы там ходите? Без 59 части – Абсолют – все остальные части не особо формируются, и тело выше не сложится окончательно. В итоге давайте определимся, что вот здесь на Синтезе, благодаря тому, что здесь есть те, кто стяжал, и полномочиям, - даже если у одного есть, остальным дают шанс в это войти, - а потом мы расходимся по домам, и дальше ты войдёшь, если готов сам. 
Чем сильнее наезд, тем сильнее мы осаждаем Жизнь Отца. Но при этом я ведь честные вещи говорю. Нет вас в ВЦР без Абсолюта ИВО. И на служение вы выбегаете, стоите вот так (бежит), делаете практику так же (бежит), и убегаете, и говорите, я служу. Это спорт бегания по лестнице. Вне здания Служения в ИВР без Абсолюта ИВО ходить нечем.
Вы стяжали Абсолютный Огонь? Кто отправляет его в части? Кто тренирует себя на формирование частей? Кто видит ценность частей как высшую ценность нашего Служения? Ведь мы пришли сюда, чтобы служить другим. Вы чем Служите другим? Кому Служим? Отцу? Неправильно, мы ему не Служим, мы ему Ипостасим; Аватару мы не Служим, мы у него работаем или ему Ипостасим. А кому мы Служим как Служащие? Тем, кто сам взойти не может, то есть, людям, кто не Посвящённый, не Служащий и по списку. А чем мы им Служим? Развитием своих частей. И Владыка рекомендовал вам напомнить о высшей ценности частей Человека. Не просто добытых с трудом, а до сих пор добываемых с крайним трудом. Если во всём ИВДИВО за 15 лет 32-40 частей, а надо 4096, то добываются они с крайним трудом. Кстати, части меняться не будут. Ничего не поменяется, кроме номера реальности Мг и Планеты. 
Наше тело 63е, пока Мг 16я, мы там телом ходить не можем, поэтому борются против нас, чтобы мы телом в Мг не ходили. А у нас потенциала нет, чтобы поднимать Мг, Абсолютного Огня не хватает; при этом уже практику дали, сокращающую каждую практику на 16 миллионов практик. Лень. А если нет Абсолюта ФА, то вы должны понимать, что вас нет по реальностям Мг ФА. Мы с вами прошли для формирования частей 32 Синтеза. В итоге по ядрам Синтеза вы можете спокойно бегать по 32 реальностям и развивать 32 части, если вы сознательно эти части развиваете. Вещество этих частей образуется Абсолютами первых реальностей первых 32 реальностей. Если вы не возожжётесь абсолютами этих реальностей, у вас не будет огня, который формирует даже эти части из этих 32х ядер. А остальные части действуют по законам Иерархии: сделай сам. Мы сейчас ввели систему, когда мы на Синтезах стяжаем не одну часть, а 64. Но если у вас нет Абсолютного Огня, этим частям нечем расти. Они страдают полной дистрофией многих реальностей после стяжания. А если вас в реальностях нет, где вы действуете? По присутствиям. Первой физической реальности 16 ИВР. Поэтому вы не можете стоять ни по реальностям, ни по Вышестоящим реальностям, ни у Владык в кабинете... нечем просто. А так как переход закончился, и до этого нам делали скидку, нас ещё туда пускали. А я ещё на съезде предупредил: переход закончился, и дальше будет жёстче. Омега и Абсолютный Огонь – два стандарта. Если ты отстяжал Абсолютный Огонь, как ты им развиваешь свои части? Или у тебя стоит бурдюк Абсолютного Огня? Эталоны частей мы на Синтезах стяжали, а дальше Абсолютным Огнём взрасти их сам. Посвящения получить – сам, мы только фиксируем их. Статусы – то же самое. 
Личный статус начинает расти после 8 посвящений. Служебные статусы у нас у всех есть, а личные статусы пока – единицы, ну десятки. А первая степень Творящего Синтеза – это 16 Посвящений. А Первая Синтезность Учителя – это 24 или 32, мы тут сейчас всей системы не знаем. И у нас есть Служащие, которые накопили, занимаясь Синтезом, 32 Посвящения. У всех остальных это шаром покати – Служебные есть, а остальные взрастают. Посвящения-то растут быстро, только работаем мы медленно. Нет Человека с Абсолютом ФА, нет Человека Метагалактики. А у нас всего 800 человек, которые стяжали Абсолют. А вы говорите, что у вас есть посвящения? А куда поставили их? Чтобы первое посвящение Мг поставить, нужно иметь тело, куда его ставить. Но оно-то у вас первое, а должно быть лично у вас 63е. 
Когда ты служишь семи миллиардам, у тебя хоть быстро растёт, потому что тебе дают на семь миллиардов. Потому что у вас один единственный Огонь во всём ИВДИВО. И он должен идти на все 7 миллиардов 600 миллионов живущих: 7 миллиардов единиц Огней, это вещество! Вышел из Служения – легко, свободно, растёшь только пищей в животе. «Бегаю по жизни, кручусь как белка в колесе..» - знаю, Будда так делал 49 воплощений, первое посвящение получил солнечное. Сатори, самадхи – это всего лишь первое солнечное посвящение.
И ваши посвящения зависят от количества Огня, они ведь Синтезом даются. Чтобы взять первое посвящение, сколько у вас Огня? Нужна определенная концентрация Синтеза качественная и количественная, чтобы первое посвящение у вас встало. Некоторые расстроились: чего я служу? Ты просто не тратишь время: всё равно ж в следующем воплощении призовут.
Метагалактические посвящения даются только Метагалактическому физическому телу. А оно какое по номеру? 256 + 63 = 319е. Включая все нижестоящие части. Но они вообще не начинают формироваться прямо с 257й сражу же, если ты не звучишь Абсолютом ФА. И даже мы стяжаем с вами Огонь ФА ежегодно, чтобы вы как-то действовали, но он Абсолют ФА не заменяет. 
Владыки и Аватары иногда говорят: подождём, пока будешь готов, т.е. Посвящение уже висит, готово к тебе, ждёт, когда можно будет войти в тело, которое должно стать Метагалактическим.
01.49.00: У нас по закону все Служащие фиксируют все части с 8193 реальности. С точки зрения Синтеза где вы при этом стоите? Вы продолжаете при этом стоять на физике. Я давно не рассказывал, пока не накопится эта иллюзия; накопилась – рассказываю. По законам физики физика всё стягивает на себя. Значит, когда мы передвигаем части по реальностям, ваши части фиксируются на физическое тело, и оно становится восемь тысяч сто какое-то. Плюс повышаем это на статус и эффект Служащего, кто умеет так считать. 
Иначе – он стоит и в одном месте (на физике), и одновременно в другом (8193 реальности) – но так только по пьяни бывает. Части там находятся, фиксируются в том огне и специфике, но все части находятся внутри вас, развиваются в этом теле (хлопает себя по щекам физического тела). Значит все реальности от 8193 по 12288 фиксируются на ваше физическое тело в первой физической реальности. А когда ваше тело там стоит и здесь стоит, я не понимаю, где вы реальный. 
Есть только две фиксации в Метагалактике на физике, где мы можем стоять. Где ещё? На первой Вышестоящей Реальности, где живёт наше же внутреннее тело – Человека Метагалактики ФА. И то, когда физика Ипостасным телом туда выходит, оно становится нашей частью. Если вы с физики уходите, это подстава, потому что Отец фиксируется на физику, если вы уходите на 8193 реальность, вы не с Отцом, потому что вы не на физике: Отец закольцовывается на физику. Все в физику. Трансвизорные тела – по реальностям, но находятся внутри тела на физике. Мы переносим концентрацию по реальностям, где больше Огня, но те реальности фиксируются к нам сюда на физику, а не мы там бегаем по ним. Для развития вот этого самого совершенного тела (физического). Эти реальности во мне и вокруг меня.
Первыми 4096 реальностями развиваются части людей.
А если я стяжал Абсолют ИВО, то вся Мг на меня фиксируется, потому что мои части поднимаются с 12289 по 16384 реальность, и эти реальности фиксируются вот сюда. То есть, всю Мг я держу собою. И благодаря Служащим, которые всю Мг держат собою физически, мы её сможем поднять в 64 или какую-то там ИВР. Не на этом Синтезе, нам физически не хватило Огня, чтобы сделать это сегодня или завтра. Нам Огня не хватает, чтобы людям помочь, чтобы Мг переставилась. Мне Владыка сказал, может быть, вы его накопите к следующему Синтезу. На прошлом Синтезе в практике мы ходили и вернулись, нам зал дали в 64 ИВР, многие даже не ходили туда, кто был на прошлом Синтезе; но Метагалактика никуда не перешла, она сама не переходит. Материя меняет фиксацию развитием высшего биологического существа, для Мг ФА это мы с вами; соответственно, если у нас с вами развитие повысилось, не звёзды поднимают юбку и переходят, а фиксация на них идёт другого Огня реальности,  и качество материи Мг начинает строиться стандартами 64 ИВР, а не 16й.
02.01.36: Почему мы так напрягаемся, что Мг 16я. Отец же минимально 16чен? Да. Для всех? Да. Значит, и для минералов, и для растений, и для животных, и для Человека он 16чен. Сколько получается? 64. А мы пока в 16й Мг. Это не значит, что в Мг к нам относятся как к минералам, в Мг мы люди. Но выйдя в ВЦР неизвестно, как другие Изначальные Человеки будут смотреть на нас, что мы выперлись туда из 16й Мг. И поэтому напрягаю всех, чтобы мы отстроились правильно Метагалактически, понимая свою неразвитость. И Отец в милосердии своём ничего не говорит, но у него есть многозначительное молчание. Поэтому Отец пока для нас минимально четверичен. Но Отец-то минимально 16чен. Я о методике развития в Царствах Матери Планеты и о реальном восприятии материи Матери ВЦР, мы там какие? Ну а так как мы особо части не развиваем, на Служении особо не напрягаемся, а в основном сидим и заряжаемся – то это функция минеральная. Матрица кристаллической решётки у минералов растёт от зарядов соответствующего уровня. Когда некоторые сидят на Синтезе и сознательно заряжаются, вы кого в себе взращиваете? Лучше бы вы Ипостасно Отца выражали. 
У нас реально в ИВДИВО поддерживаются 256 Планетарных частей (не накоплено 32 части – это наш рост, а поддерживается), и всего лишь 64 части Человека Метагалактики. На большее ни Абсолютного Огня, ни подготовки всех Служащих у нас не хватает. По потенциалу Огня – 32-40 частей. А по Синтезу – 320. А нам надо хотя бы 512. А вы, как Человеки Синтеза – это 512 плюс 64, значит, 576 надо. Нам даже Синтеза не хватает, чтобы взять большее количество частей по реальностям. Чтобы взять первую эволюцию Метагалактики, нам надо накопить Синтеза на 1024 части в реальностях Мг ФА. Но Человек Мг – это вторая 256ца, фиксируется Синтезом только при определённом количественном объёме Абсолюта ФА, тогда идёт качественный Синтез. А мы сейчас – наши 800 стяжавших Служащих – делимся Абсолютом ФА на 2800 Служащих; и вместо того, чтобы копить Синтез для людей и держать Синтез на 512 частей, мы держим своим Аболютом каждый по 2-3 нестяжавших Абсолют Служащих, потому что один за всех и все за одного. У кого-то два-три Служащих на плечах висят Абсолютом ФА. И вместо того, чтобы развивать окружающих людей, мы наш балласт поддерживаем. Иерархически правильно, но как-то не корректно.
Совесть вещь серьёзная, надеюсь, все срочно возьмутся за стяжание Абсолютного Огня: нам Огня не хватает, чтоб Мг начала развиваться. Неверящие, неслышащие, думающие, что я сбрендил, - вам стяжать ничего не надо, мы без вас обойдёмся. А те, кто верит Отцу, Кут Хуми, и Служит людям, а не самому себе: нам не хватает объёмов Огня, любого, чтобы Мг стала 64й! Мягко говоря, уже Владыки воюют, чтобы нам помочь. Некоторые, кстати, погибают, и там это так же печально. А мы здесь сидим и считаем, что в счастливом детстве, ничего не происходит. И даже если вы всё стяжали, потрудитесь Абсолютным Огнём развивать части, он сам иногда блокируется вашей недеятельностью, распустите его по вашим частям; Отец восстанаваливает Огонь, потраченный на развитие частей. Займитесь этой практикой. Теперь вы понимаете, почему я на вас немного наехал: печально терять своих в Иерархии, что нам на физике, что там нашей команде. Детям никто никогда ничего не рассказывает, вы ничего не знаете, расстраиваться нечего.
Мы сейчас идём в ВЦР, где нас не было, стяжать 64 Огня Жизни по 64 ИВР.
Ученик и Посвящённый это действие. Я знаю, что как Ученик и Посвящённый вы действуете как вы можете, но есть ещё и обязательные действия в виде Омеги и Абсолюта, жизнь-то из них строится. Пример: мы сейчас стяжали Жизнь. От развитости стяжённой Омеги у вас было стяжено количество Жизни, нестяжённая Омега – жизнь меньше, стяжённая Омега – жизнь больше. Над Омегой – Абсолют: стяжён Абсолют – ваша Жизнь увеличилась на количество всех Абсолютов, стяжённых вами. Не стяжали Абсолют - на Синтезе вы стяжали хотя бы один эталонный Абсолют, значит, ваша Жизнь была развита на один эталонный Абсолют. А кто стяжал Абсолют, тот стяжал 128 или 130 миллионов Абсолютных концентраций Жизни. Восемь горизонтов Абсолюта по 16 миллионов каждый. Все стяжали один Огонь Жизни, а количество и качество у вас разное, плюс посвящения, статусы, подготовки, развитость частей… И в Синтезе у каждого получился совершенно различный Огонь Жизни. Почувствуйте, насколько громадная разница Огня: на 128 миллионов единиц, или на одну единицу; могли взять 128 миллионов, а с некоторыми взяли пшик. 
На любую зарплату Огонь нужен, Абсолютный опять.
Жизнь в ВЦР любую закрытость пробивает, она будет удавливаться сейчас Огнём Жизни. Открывайтесь.
02.21.34 - 03.02.38: Практика в зале Посвящённого ИВО: преображение на явление 96 Жизней ИВО и стяжания развёртывания Жизни ИВО по 96 ИВР, 96 частей по ИВР Синтезфизически собою физическим телом, и перспективы организации 96 частей в ИВДИВО Посвящённого. В зале ИВО физического выражения ВЦР: стяжание Права Созидания и возможности формирования 96 частей Человека ИВО физичностью ВЦР Мг ИВО Синтезфизически собою.   
03.02.40: Отец сказал, раз у нас 89 Синтез, мы не имеем права стяжать меньше. А следующий вид дома при 89 Синтезах – это 96 часть: ИВДИВО Посвящённого. И нужно было обосновать частями по-человечески: 64+32. Наш объём Жизни сейчас Отец расширил. Наш первый шаг реализации – Посвящённый (слово Восхождение постепенно теряет силу). 
Зал Отца, где мы были, это зал Посвящённого. Это здание называется Здание преодоления: служащий должен взойти по 1016 ступенькам, а по бокам отвесная пропасть. Это реальные ступеньки и реальная жизнь. Для нас с вами это синтез различных планет метагалактик человеческих рас. 
Когда мы начали пристраиваться к 64 ИВР, на нас начали выходить другие человеческие расы из соседних Мг. И началась стыковка разных расовых подходов, Метагалактик, человечеств между собою, и мы начали встраиваться в это самое Изначальное человечество, где мы являем одну из Метагалактик в ВЦР. В некоторых Мг человечество погибло, в некоторых живо, некоторые к нам относились доброжелательно, некоторые с проблемами; и вот эти проблемы мы решали в боевом режиме Иерархически: не во всех Мг не все виды человечества следуют Отцом, называется Свобода Воли. Во-вторых, не все виды Человечеств согласились, что наша Мг идёт выше в концентрации материи собою, никто не ожидал, что наша неразвитость обернётся развитостью. И последние станут первыми. Если мы перестроимся в 64 ИВР, их Мг окажутся соподчинёнными нашей Мг. У Иерархии с этим проблем нет. В разных Мг есть Человечество, есть Мг с животным разумом, одну из них мы относительно недавно преодолели, теперь отстраиваем отношения с Человеческим бомондом соседних Мг. Физичность, которую вы видели, - это Синтез всех Планет, входящих в центральные Планеты разных Метагалактик. Наша физическая реальность нашей Планеты встраивается в физичность вот этой ВЦР Метагалактики. Мы сейчас стяжали Жизнь, а Отец сопрягал физичность нашей Планеты в физичность ВЦР и встраивал нашу биологию нашей физической жизни. Мы сейчас впервые сопрягаем нашу Планету с другими Планетами в физической реальности ВЦР, этим занимается Отец, Владыка Кут Хуми и те, кого Отец взял с собой. В ночной подготовке вас будут и учить данному Синтезу, и где-то как-то привлекать к каким-то процессам по разным тематикам физичности. 
В Изначальности все равны друг другу, Человек Человеку равен, вне зависимости от высоты подготовки. 
Вы совершенно не знаете историю Человечества Планеты Земля и оцениваете по последним двум столетиям. Есть и выше и ниже нас стоящие по технологиям. А биологически – по количеству 4096 частей – мы и там фактически первые. Может быть, там кто-то и есть, они с нами пока не контактируют, вы знаете, сколько у нас развито частей: сказать 4096, а заявиться с 32мя.. Может быть, с нашим развитым частным составом мы пока их не замечаем. Та программа Синтеза, которую Отец реализовал нами, настолько высока, что к нам очень серьёзно присматриваются, потому что мы её выдержали на физике. Количество частей означает очень высокую концентрацию физичности. 

3. Рекомендации:

· Стяжать программу Омеги, Абсолют Фа, Абсолют ИВО!
· Развивать Абсолютом части, распускать его по частям.


Набрано: Посвящённый 89 Синтеза, Учитель Сферы ИВД ИВ Метагалактики ФА Человека 4032 ИВР, ИВАС Марк Орфея, Глава Школы Интеллекта ИВДИВО 4032 ИВР, Служащий Анастасия Иванова
Сдано: ИВАС Кут Хуми 4032 ИВР 20.11.2017
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