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1. Краткое содержание:
- О важности научности Знания в новую эпоху. ИВ Посвящённый – научность Знания. Один из вопросов при получении новых Посвящений будет научным. При неспособности научно объяснить проверяющим, что мы делаем, можно обвинить в религиозном бреде. В ВЦР с нас будут требовать научные знания, они предполагают правильную позицию наблюдателя. Не просто знания Синтеза, а ещё и более высокие парадигмальные знания Посвящённого. Если мозги тупят, – это животность. Что такое стандарты, законы, императивы и пр. как философская категория, Иерархически? Понимаю, что некоторые категории у нас не описаны; сходите к Владыкам, опишите их, у нас в каждом подразделении по отделу науки.
- В ВЦР у нас начинают накапливать и стимулировать Посвящения ВЦР. У нас 1024 Мг Посвящения, 1024 ВЦР. Стимулировать начинают посвящение ВЦР с первого Посвящения, а реально вы получаете Посвящение ВЦР после 192го Посвящения. В 5 расе материальные Посвящения, планетарные, были на два ниже Солнечных: Аватар Планетарный соответствовал Учителю Солнечному. 
- Для Служащего хватает Абсолюта ФА, для Ипостаси Абсолюта ИВО, а для Учителя Синтеза нужно стяжать Человека ИВО, 193 Посвящение. Если не стяжали, название Учитель Синтеза к вам не клеится. 
- У нас возникла одна проблема в ночной подготовке, «затык»: у нас в голове жёстко стоит 8 посвящений 5 расы. Человек Планеты отрабатывается 64 посвящениями, Человек Мг – ещё 64 посвящениями. Человек Синтеза, где вы служите по ИВР – ещё 64 посвящениями, со 129го. Если нет 129 Посвящения, – в ИВР Служения вы выходите без прав Посвящённого. Права Человека появились в Человечестве, когда Отец с Главами Иерархии и Учителями взошёл: Иерархия сделала сброс наработанных прав посвящённых Человеку. Какие у нас права Человека Синтеза, когда мы выходим в ВЦР в ИВР Служения, если нам никакой сброс прав на Человека Синтеза никто не делал? Прав Человека у нас там нет, у нас там права Служебных Статусов.
- Ночная подготовка: знания, преодоление иллюзий 5 расы о компетенции 5 посвящений, необходимость всем получить 192 посвящения, чтобы пойти Высокой Цельной Реальностью.
- Практика стяжания 96 Синтезов ВЦР 96ти видов Жизни; Теургии и Генезиса частей; Генезиса 96 видов Синтезности Учителя Синтеза в явлении тренинга Око; Психодинамического мастерства и 96 видов Созидания ИВО. Стяжание включения всех Служащих ИВДИВО в Изначальное человечество в постепенном офизичивании ВЦР Мг ИВО.  Отец объявил в зале, что мы прошли в ВЦР Мг ИВО данной командой в Синтезе нас. Установление вокруг Планеты Земля оболочки-сферы ВЦР Планеты Земля. Стяжание сопряженности ВЦР ИВО и Планеты Земля.
- О специфике роста Частей в ВЦР Теургией и Генезисом, Тренинг-Око, Психодинамикой. И потом включается Синтез Отца, где ИДИВО складывает условия, и ты Есмь этим. Любовь вмещается только тренингом Око. Эти четыре подхода вы будете проходить постоянно, через них вы будете входить и учиться жить в ВЦР. Каждая Школа разрабатывает условия физической жизненности развития.
- У нас всегда все части и ядра Синтеза стяжались только по реальностям Мг Фа. Теперь мы будем на Синтезах стяжать два вида ядра: ядро 5го Синтеза и ядро 5го Синтеза 5й ИВР. И третье – это ядро Синтеза пяти Синтезов. Изначально Вышестоящими Реальностями надо научиться жить. Мы впервые с вами продавили оболочку Мг Фа, переключились на физику ИВР как часть ВЦР Мг. До этого мы больше видели физику как реальность Метагалактики Фа, а не как ИВР - часть ВЦР. Кто стяжал там части как Человек ИВО: стяжали, но развивать их нечем было, мы накапливали эти стяжания. Где до этого стояло наше это тело (показывает на себя)? На Планете; не в Мг, и не в ВЦР. Мы сделали сдвижку физического тела вот этого на другие концентрации и возможности. Физическое Тело в ВЦР – совсем другое тело. Это тело мы воспитывали все последние 16 лет Синтеза: когда оно усваивает Дух ВЦР и живёт ею. В итоге, на нас идёт концентрация ВЦР, мы отдали сейчас концентрацию Мг всем людям Планеты, а Планетарная концентрация – теперь только у младенцев. 
- У нас теперь два вида частей: Метагалактические и ВЦР (пока 96). Разница: в Мг – эманируются наши гены, наш тип биологии, а в ВЦР – и люди другой типологии развития, где мы становимся частью Человечества в синтезе всех Мг. 
- Служение в ИВР Служения – это не выход в ВЦР, а разработка этой ИВР. Она нужна. Чтобы рано или поздно у нас в ВЦР стояли не 96 частей, а 4096 частей. Многие из Изначальных в ВЦР на нас напрягаются только потому, что по плану Отца у них теперь тоже должно быть 4096 частей. Поэтому у нас с вами базовых частей 64, они и туда не попадают. 
- ВЦР Мг начала концентрироваться на Планету Земля. Это значит, мы ввели лучших людей, которых будет вырабатывать Человечество, на возможность вхождения в ВЦР Мг; чтоб люди до этого дошли по осмыслению – от 5 до 11-12 тысяч лет. От 100-200 до 1000-1500 лет они будут осваивать Мг Фа, полное освоение – 16000 лет. А полное освоение ВЦР не кончается шестой расой Мг.
- Поэтому, сегодняшний день мы введём в список праздников, это будет праздник ВЦР Мг, и Мать Планеты будет праздновать его со всем человечеством. Планета вошла в сонм Планет ВЦР окончательно.
- В ВЦР есть и разумные люди, и разумные животные, растения, минералы… Там больше царств. Царство богов там выше животных, но ниже Человека. Человек в ВЦР – минимум 6е царство, возможно 8е. Нам надо учиться держаться в ВЦР по-Человечески; если вы будете совать туда нос без установки, что вы человек, вас с удовольствием установят, что вы минерал, растение и т.д. «Я и так Человек» в ВЦР не проходит. Наша планета попала в ВЦР только потому, что она сумела отразить все остальные царства, поэтому нельзя сказать, что надо уничтожить, например, все грибы; не будут развиваться у нас животные, минералы, растения, - мы там не сможем быть.
- Начиная с этой практики у всех, даже тех, кто до этого стяжал там части, части будут там формироваться, до этого мы там были зародышем. Первая часть, которую мы там сейчас стяжали – Нить Синтеза, следующая часть, которая там будет взращиваться – Столп, потом – Душа, потом – Образ Отца. И после этого в ВЦР Теургически, Психодинамически, Тренинг-Око у вас начнут взращиваться остальные части – вначале 16, потом 32, потом 64, потом 96. Вы должны это знать, чтобы напрягаться на эти части (чего-то делать), и они у вас выросли. Что делать – не знаю, это ваше личное восхождение, за это у вас будут появляться Посвящения в ВЦР. 
- Может ли появиться посвящение в ВЦР без 192х Метагалактических? Может, если у вас не менее 32 или 64 Посвящений Мг: 32 преодолевает генетику раба, 64 – генетику привязки к Планете. После 32х вы выходите в Синтезность Учителя Синтеза, и там растёт объём Синтеза, нужный для первого Посвящения в ВЦР. 
- Практика стяжания 64 Элементов Изначальности у 64 Изначальных Ипостасей ИВО и одного цельного Элемента Изначальности в головной мозг с фиксацией на Изначальную клетку. 
- Из элемента (5й вид Огнеобраза) взращивается клеточка. Кроме элементов вы ещё получили базовые клеточки для формирования соответствующих частей, под руководством 64 Изначальных Ипостасей у вас будут взращиваться 64 части на первом этапе. Изначальная клеточка формируется при оплодотворении, когда клеточка папы и мамы слилась, и появилась первая изначальная клеточка, из которой начало формироваться ваше тело; она не умирает, пока мы живы. Она насыщается всеми вашими накоплениями, связками...
- Постепенно будете тренироваться: начиная с ядер снизу вверх, чтобы ваш мозг научился сам расшифровывать ядра Синтеза ВЦР. Ставите ядро в головной мозг и пытаетесь расшифровать этот Синтез, выяснить для себя какую-то тематику; свяжете несколько слов оттуда в станцу, текстик… Как только это у вас сложится, это ядро будет постоянно включённо отдавать эту информационную составляющую.
- Знак, который был показан Отцом в практике как базовая фиксация каждого из нас в ВЦР (см. ниже): запомнить! ВЦР – Огненность, Мг Фа  - Материальность; и там, и там есть Огонь и Материя. ВЦР – жизнь в Огне по отношению к Мг, Мг – жизнь в Огне по отношению к Планете Земля. Планета – центровка всех этих жизней, и вся эта Жизнь в Огне обрабатывается ИВДИВО. Помнить про этот знак на будущее, когда куда-то выйдете, в сложные мерности реальностей: дух на этот знак будет срабатывать и возвращать вас на физику Планеты.

2. Сутевое содержание:
0.00: О статье в ивдивной газете, посвящённой парадигме. ИВ Посвящённый в Иерархии строит её членов на научность Знания. То, что вчера ИВО вывел нас в зал Посвящённого (а ИВ Посвящённый – Глава Науки в ИВДИВО), что-нибудь да значит. Следующий этап у нас – пробить философскую и научную компетенцию, до этого несколько лет партийную пробивали. Один из вопросов при получении новых Посвящений будет научным. Попадая в Иерархию, вас спрашивают о некоторой научности ваших взглядов. О неспособности научно объяснить проверяющим, что мы делаем: можно обвинить в религиозном бреде. 
6 раса – раса сциентизма, основанная на знаниях. Знания должны прочищать мозги человеку и как-то его вести. Я вижу то, что знаю. Если мои знания – хрень, то вижу я полную хрень. 
Выходя в высокую цельную реальность с нас будут требовать научные знания, а они предполагают правильную позицию наблюдателя. Развитие науки – не для науки, а повышение наших знаний, отстроек, которые должны соответствовать не просто знаниям Синтеза, а ещё и более высоким парадигмальным знаниям, которые возникают у Посвящённого, Иерархически. Мы объявляем вам поход за знаниями. Когда вы можете объяснить, что происходит в Иерархии и т.д. не языком религиозного фанатизма (это пятирасовый язык), а языком научности, знаний и компетентных иерархических выражений. Это Иерархия новой эпохи. А с учётом закона каждому по сознанию ещё и ловить момент как правильно с точки зрения знания это объяснить.
Знания – чётные явления, вера – нечётные. Отец – чётные, Мать – нечётные. Партия – Отцовский принцип, знания; Философия – Материнский, вера. У нас с философией тоже полный швах. Что такое стандарты как философская категория, иерархически? Законы, императивы и т.д.? Человек это мозги, а если они тупят – бееее – это животность. Представьте, какую хрень вы будете нести, не зная этого. Это то, что будет теперь составлять Посвящённость новой эпохи. Нельзя офанатеть ещё и знаниями, знания текучие, мы меняем свои позиции взгляды.
Вчера нам дали 96 видов жизни. Сегодня мы пойдём за 96 видами Синтеза. А всё это упирается в парадигму Посвящённого. Если у вас этого нет, «извольте выйти из этого помещения». В итоге наши посвящения будут основываться на знаниях, мы их поднимаем, углубляем нашу компетенцию: нас Отец поставил на ИВДИВО Посвящённого, а это знания Синтеза. Я понимаю, что некоторые категории у нас не описаны, сходите к Владыкам, опишите их. У нас есть целый отдел науки в каждом подразделении, пусть пишут, из 96 мнений выработаем одно главное. Должно быть коллективное научное творчество.
23.35: В ВЦР начинают действовать посвящения ВЦР. Когда мы туда попадаем, мы выпадаем из тех прав Посвящённых, которые есть у нас Метагалактически, и попадаем в права созидания и условия деятельности ВЦР. В итоге у нас начинают накапливать и стимулировать Посвящения ВЦР. 
С каких посвящений по номеру начинают разрабатываться посвящения ВЦР? У нас 1024 посвящения Метагалактических, 1024 ВЦР. Стимулировать начинают посвящение ВЦР с первого Посвящения, а реально вы получаете Посвящение ВЦР после 192го Посвящения. Почему? У нас 64 Посвящения Человека Планеты, 64 Посвящения Человека Метагалактики, 64 Посвящения Человека Синтеза. А Человек Синтеза живёт одной ИВР, вы как Человек Синтеза получаете посвящения той ВЦР, где вы Служите, это ещё плюс 64 Посвящения. А вот со 193 Посвящения идут Посвящения Человека ИВО, это тот, который начинает живёт Высокой ЦР. Значит, чтобы переключиться с Мг Посвящений на Посвящения ВЦР, нам надо иметь примерно 192 Посвящения Мг. 
Вспоминаем 5 расу: было три Планетарных Посвящения: Ученик был астральный план; Посвящённый – манасический, третий план; Высший Посвящённый – буддический: 4 план и вхождение в Огненный мир. Третье посвящение посвящённого Планеты стояло наравне с первым посвящением Солнечным, материальные посвящения  были на два посвящения ниже. Аватар Планетарный соответствовал Учителю Солнечному. Все Учителя лучей были Аватарами Планетарными.  Не находите аналогии? Вы в Советах Отца – Аватар по должности, Учитель Синтеза как Служащий ИВДИВО.
Для Служащего хватает Абсолюта ФА, для Ипостаси Абсолюта ИВО, а для Учителя Синтеза нужно стяжать Человека ИВО, 193 Посвящение; а т.к. у нас с этими стяжаниями швах, то пытаясь некоторых назвать Учителем Синтеза, к вам не клеится это название, Абсолют не магнитит. Пока нет Абсолюта, вы все Посвящённые, какой Учитель Синтеза?
Посвящения ВЦР начинаются со 193 выражения Посвящений Мг. 
37.24: У нас возникла одна проблема в ночной подготовке, «затык»: у нас в голове жёстко стоит 8 посвящений 5 расы; что 5 посвящений Человека Планеты – так круто, как Адепт Планеты 5 расы. С учётом того, что вас называют Аватарами и Учителями, это аналогия – уже все 8 посвящений Планеты, и все 6 Посвящений Солнечных… Ребята, у нас 192 Посвящения, у нас только Человек Планеты отрабатывается 64 посвящениями, только Человек Мг отрабатывается 64 посвящениями, т.е. должно быть 128 Посвящений. Человек Синтеза, где вы служите по ИВР, отрабатывается 64 Посвящениями, со 129го. Если у вас нет 129 Посвящения, это значит, в ИВР Служения вы выходите без прав Посвящённого, и может быть, с правами Человека, с учётом вашей подготовки и адекватности для той ИВР.
У нас Права Человека появились в Человечестве только в последние 100-120 лет, с момента, когда Отец с Главами Иерархии и Учителями взошёл; Иерархия передала все свои наработанные права посвящённых Человеку. И пошло бурное политическое движение цивилизации за права человека; агитаторы кричали, у человека голова открывалась, и он какие-то права человека брал.
Какие у нас права Человека Синтеза, когда мы выходим в ВЦР в ИВР Служения, если нам никакой сброс прав на Человека Синтеза никто не делал? Прав Человека у нас там нет, у нас там права Служебных Статусов, потому что Статус всегда даётся с элементом Посвящения. Какие права? У вас Абсолюта нет, их записать некуда. Вопрос, куда писать права – всё в Мг пишется в Огонь – если у тебя не хватает личного Огня. У Человека – права, в Посвящениях – Права Созидания. Это всё 96 часть, которая нас будет напрягать весь месяц. И нас просто будут долбить Наукой, Знанием, Посвящением: сама ВЦР привыкла к знающим, компетентным и с правами. И когда выйдет стадо без прав, она скажет – вы из какого стада? Христова? Вон там загон. 
Ум Отца начинается с прав созидания Посвящённого. 
Разговор с мусульманином: «Аллах создал Человека выше Богов». «Но при этом он созидает Посвящённого выше Человека. Потом он созидает Служащего выше Посвящённого… Когда Аллах сотворяет Человека – это внешние резервы, а когда он тебя сотворяет как Посвящённого – это сила Аллаха внутри». Кто не знает, в коране написано, что могут быть следующие пророки. А что, мы с нашими Метагалактическими посвящениями ими не можем быть? А что, нельзя продолжить Творение Отца? Имён у Отца много… «А я часть Отца». – «О, это имя тоже стало именем Отца». Ведь каждый из нас клеточка Отца, всё это имена Отца.
Мы сейчас идём в ВЦР стяжать 96 видов Синтеза в 96 видов Жизни, которые мы стяжали вчера.
Ночная подготовка была в тех областях, где мы особо готовиться не можем. Но вынес оттуда одну вещь: знания, преодоление иллюзий 5 расы о компетенции 5 посвящений, необходимость всем получить 192 посвящения, чтобы пойти Высокой Цельной Реальностью. Посвящения берутся только устремлёнными учениками и посвящёнными; размазнёй, слюной, губкой посвящения не берутся. 
Как только вы замерзаете, организм впитывает повышенное количество Огня, чтоб согреться, и мы усваиваем огромное количество Огня. О пользе закаливания.
Ядра расшифровывает мозг. Вы когда последний раз брали любое ядро, ставили в голову и расшифровывали, что там в ядре есть? Берёте ядро, ставите на занятие, и идёт расшифровка Синтеза. Если в Мг ядра поставил и стоят, то ядра ВЦР надо включить в расшифровку, для этого надо хоть что-то знать. Сейчас вам компенсируют это знание Отцом и Владыкой, потому что знать сложно, а в будущем придётся нарабатывать. Поэтому нам нужно устремление на 192 Посвящения. 192 пополам = 96. 
Дзен тоже полезная штука в знаниях, если у вас знания будут только конкретные, это фанатизм. Шутить знаниями это полезно, это развитие.
59.53-01.40.00 Практика стяжания 96 Синтезов ВЦР 96ти видов Жизни; Теургии и Генезиса частей; Генезиса 96 видов Синтезности Учителя Синтеза в явлении тренинга Око; Психодинамического мастерства и 96 видов Созидания ИВО. Стяжание включения всех Служащих ИВДИВО в Изначальное человечество в постепенном офизичивании ВЦР Мг ИВО.  Отец объявил в зале, что мы прошли в ВЦР Мг ИВО данной командой в Синтезе нас. Установление вокруг Планеты Земля оболочки-сферы ВЦР Планеты Земля. Стяжание сопряженности ВЦР ИВО и Планеты Земля. 
01.40.15: Что произошло в практике. Первое. Теургия: у каждого из нас есть записи духа, света, энергии, огня, любые. Выявляются наши нужные записи, сплетаются между собой, смешиваются с жизнью и синтезом той или иной части, которая формируется в ВЦР, включается генезис этого сплетения всего во всём, и начинается формирование части. Поэтому, выходя к Теургу, вы доставали части из себя и ставили перед ним. В итоге нашими записями насыщается Жизнь Отца, включается Синтез ИВО, который эти записи усиляет, пережигая лишнее, уплотняя нужное, но сохраняя личное своеобразие каждого из нас. Личность – это свет, Те-ур-твой свой. Человек – житель материи – Свет и энергия; с сохранением вашей личности, компетентности, индивидуального своеобразия складывается Теургия генезисом наших возможностей. Теургия не может быть без записей, если в записях вы умны, то и там вы останетесь умным. То же самое с интеллектом, телом и т.д.; так как первые 64 реальности  – это идеальное выражение наших частей, вторые 32 части – насыщают нас динамикой возможностей. В этом сплетении рождается Теургия, и нашим потенциалом рождается часть, огня – отсюда поймёте наезд по поводу абсолютности, духа – наезд по поводу деятельности, свет – по поводу знаний, и по поводу нашей с вами слиянности – ты в чем, в ком, с кем и зачем. Скажи мне, часть ты кого, и я скажу тенденцию твоего развития. Потом включается Любовь, и Око-тренинг. Вы не можете преодолеть в себе какое-то качество, свойство, что-то сделать, и вам врубают тренинг жизни, и это напряжение от Ока, сами бьётесь о все углы, потому что на вас стоит любовь Ока – преодолей, зараза, эти качества, поменяй свой взгляд, введи новые права и т.д. Чтобы то, чего в вас нет, вошло в вас, и стало естеством жизни, в любви. Только, почему-то, эту любовь вы называете «за что, папа?» Когда у вас по жизни что радостная проблема, что не радостная проблема, надо думать, что за тренинг-Око ведёт с вами Папа, Учитель, Владыки; и когда ты находишь, чему тебя обучают, и обучаешься, тренинг тут же заканчивается, и ты легко заходишь туда, куда раньше зайти не мог. Мы начинаем видеть рамки доступного нам и недоступного, нарабатывая качества и свойства, чтоб туда войти. Если Око не будет вас напрягать, никакие 64 или 96 частей нам там не грозят. Только через тренинг Око к вам входит больше Любви, чем вы имеете. И знать, какие качества, свойства, специфики вам надо преодолеть, чтобы тренинг состоялся; когда тренинг состоится, Любовь к вам войдёт. А если вы накопили избыток Любви, а применять? И тогда, когда вы ею не пользуетесь, вам находят дело на объем вашей любви, и вы бегаете как сумасшедший, чтобы эту накопленную любовь отдать, - это ещё один тренинг Око. Любовь – в слиянности частей. Чтобы части выросли, нужна слиянность атомов, молекул, клеток между собой. Если Любви не хватит, не хватит Слиянности в формировании частей. Нужна слиянность разных Огня, Духа, Света, Энергии в их пересплетении в субстанцию между собой… Нужен Синтез разных Систем, Аппаратов, Частностей между собой, но вначале – Любовь, чтоб они вообще появились, и между собой хоть как-то сливались во что-то, а потом Синтезом вырабатывается то новое, чего надо.
Вмещается Любовь тренингом Око. А так как нам теперь нужно 96 видов Любви, нам включили тренинг Око. Тренинг для умных – это кайф, для глупых – погоняло, кнут, где вас подгоняют, чтобы вы двигались. Когда Любовь есть, и части между собой начинают хоть как-то между собой сливаться, включается Психодинамическое мастерство: чтоб атомы слепились, по вашим записям нужна Психодинамика – попсиховали, и слияние произошло. И выбирают, где у вас лучше псих – на отрицаловке или на положиловке: Путь радости как у Лёвушки или Путь отрицаловки. И так до  тех пор, пока у тебя не вырастет психизм этой части: психическое накопление, чтобы созидание папы вошло в тебя, и у тебя появилось мастерство действия этой частью. И начинается дееспособность частью. А занимается всем этим Служащий, и чтобы у вас не было такого психизма, сумасшедшего динамизма по жизни, мы просим Папу перевести это в Служение. И вы Служите, и тот же Психизм усваиваете действием в Служении. Но и на Служение у вас идёт напряг, потому что вам надо сделать то, что вы не можете. Это третье. И четвертое – все это упаковали в одно целое ИДИВО, насытили Синтезом, чтобы это все друг другу помогало, переплеталось, и складывалось в целое, идивное созидание Условий, Я Есмь и т.д. И включается Синтез Отца, где ИДИВО складывает условия, потом – ты Есмь этим – Теургия Психодинамикой Тренинг-Око – тетраэдр, - потом императивы, взгляд и т.д., вплоть до Движения по Жизни. И так до тех пор, пока вы не усвоите физику ВЦР вот здесь. Это примерно то, чего вам включили в практике. Заодно мы примерно разобрались, что мы делам с разными Школами. Это ещё не все Школы нам включили вместе. Мы могли и восемь включить… Если вам четырёх не хватит, у нас список Школ в ИВДИВО за пару десятков зашкаливает. То одну добавят, то другую… Это не вы будете на них ходить, это вам включат их условия для физического развития. Каждая Школа разрабатывает условия физической жизненности развития. Это и есть Служение, восхождение, развитие, реализация каждого из вас, в том числе, для новых Посвящений. Эти четыре подхода вы будете проходить постоянно, через них вы будете входить и учиться жить в ВЦР.
02.09.52: Второй момент, что мы с вами делали. У нас всегда все части и ядра Синтеза стяжались только по реальностям Мг Фа. Мы туда включали ИВР как часть по чуть-чуть для нашей адаптации к ним. Сейчас нам удалось войти в ВЦР. Нам включили 96 частей – по количеству Синтезов.
Когда вы ходите в ИВР Служения, вы чаще всего ходите по Вышестоящим Реальностям, не по ИВР. И только когда стоите в зале Владыки ИВР Служения – для Москвы это Кут Хуми – вы пристраиваетесь к ИВР. 
Ядра Синтеза у нас росли планами, потом присутствиями, и теперь реальностями Мг. Изначально Вышестоящими Реальностями надо научиться жить. И мы впервые с вами продавили оболочку Мг Фа, переключились на физику ИВР как часть ВЦР Мг. До этого мы больше видели физику как реальность Метагалактики Фа, а не как ИВР - часть ВЦР. Мы всегда жили одной ИВР (Мг), а сейчас стали 96ю. Кто стяжал там части как Человек ИВО: части-то мы там стяжали, но кто из нас туда ходил развивать эти части? Нечем было. Мы накапливали эти стяжания. И эта команда помогала нам сложить ситуацию, чтобы мы сейчас вошли. И мы сейчас вошла туда физически, вот этим телом, не частями, которые там формируются. Где до этого стояло наше это тело (показывает на себя)? На Планете, не в Мг – раз, и не в ВЦР – два. Три разных подхода: на Планете присутствиями, в Мг реальностями в ИВР, и в ВЦР ИВ Реальностями, где стоит это тело теперь. Мы сделали сдвижку физического тела вот этого на другие концентрации и возможности. Все накопленные части фиксировались физически, разрабатывая в нас субъядерность, атомность, молекулярность, Огонь, Дух, Свет или Планеты Земля по присутствиям – это одно тело, или Мг ФА по реальностям – другое тело, или ВЦР – совсем третье тело. Это тело мы воспитывали все последние 16 лет Синтеза: когда оно усваивает Дух ВЦР и живёт ею. В итоге, на нас идёт концентрация ВЦР, мы отдали сейчас концентрацию Мг всем людям Планеты, а Планетарная концентрация – теперь только у младенцев. 
У нас теперь два вида частей: Метагалактические и ВЦР (пока 96). Разница: Мг – эманируются наши гены, наш тип биологии, а в ВЦР – разные Изначальные разных Мг, люди другой типологии развития, где мы становимся частью Человечества в синтезе всех Мг, и постепенно дойдём до общения с этим Человечеством и физически, и космически, и перейдём в другую реальность Жизни за пределами нашей Метагалактичности.
Будут новые стратегии Синтеза. Надо нарабатывать новую тематику развития ВЦ Реальностью Мг.
02.23.36: Чем ощущать? Ощущения вырабатываются вашим содержанием. Содержание – на основе вашего знания этой реальности Мг. Этого знания нет. Вы пытаетесь ощущать, а ощущать нечем. «Что-то не так» – в наших ощущениях, где нам не хватает содержательности, чтобы ощутить, сложить поле, где возникнет необходимое ощущение.
Теперь мы будем на Синтезах стяжать два вида ядра: ядро 5го Синтеза и ядро 5го Синтеза 5й ИВР. И третье – это ядро Синтеза пяти Синтезов.
Служение в ИВР Служения – это не выход в ВЦР, а разработка этой ИВР. Она нужна. Чтобы рано или поздно у нас в ВЦР стояли не 96 частей, а 4096 частей, и мы стали настоящим Изначальным. Это не значит, что у всех Изначальных, кто там живёт, 4096 частей. Наоборот, многие из нас на нас напрягаются только потому, что по плану Отца у них теперь тоже должно быть 4096 частей. Поэтому у нас с вами базовых частей 64, они и туда не попадают. 
Отец и Владыка говорят, что части – это высшая ценность, а мы этого не понимаем.
Сериал «Вавилон 5»: на одну космическую станцию собираются представители разных рас, и там общаются. Это на режиссёра скинули информацию, как мы будем учиться общаться. Аналогизируем, что это не станция, а ВЦР.
02.33.09: И мы расширили фиксацию на Планету Земля Высокой Цельной Реальности. Это значит, мы ввели лучших людей, которых будет вырабатывать Человечество, на возможность вхождения в ВЦР Мг. Это значит, что ВЦР Мг начала концентрироваться на Планету Земля, но чтоб люди до этого дошли по осмыслению – Путь от 5 до 11-12 тысяч лет. От 100-200 до 1000-1500 лет они будут осваивать Мг Фа, полное освоение – 16000 лет. А полное освоение ВЦР не кончается шестой расой Мг, за 5-11 тысяч лет мы только людей к ней пристроим и лучших людей туда введём.
Поэтому, сегодняшний день мы введём в список праздников, это будет праздник ВЦР Мг, и Мать Планеты будет праздновать его со всем человечеством. Планета вошла в сонм Планет ВЦР окончательно.
В ВЦР Мг не только разумные люди. Вполне себе достаточно диаспор разумных животных, некоторые из них человекоподобные. Есть разумные растения, есть разумные грибы, минералы. Надо помнить, что любые царства ведут в их тип развития: разумные грибы из каждого человека хотят вырастить грибок, разумные животные – разумных животных. Ангелы – остатки разумных животных цивилизаций из Изначальности. Если мы потеряем человеческий облик… Разум, как и тело, имеет разные царственные выражения, и мы относимся к царству Человека, по Образу и подобию Отца. 
Там больше царств. Ниже нас ещё и царство богов, которое выше животных, но ниже Человека. Человек в ВЦР – минимум 6е царство, возможно 8е. Нам надо учиться держаться в ВЦР по-Человечески; если вы будете совать туда нос без установки, что вы человек, вас с удовольствием установят, что вы минерал, растение (если у кого-то знание, что вы цветы в садах Мории, осталось) и т.д. Обратите внимание, каким вы туда ходите, надо ходить только Человеком; вначале Человек, потом Посвящённый. «Я и так Человек» в ВЦР не проходит, складывается Теургия твоих качеств и свойств, и иногда Человек в ВЦР вдруг превращается… Поэтому, отстройка в Человеке Человечности эффектом Творца, чтобы в ВЦР у нас росли человеческие тела по нашим записям, по Теургии, которой нас наделил Отец, - очень важное явление. 
Наша планета попала в ВЦР только потому, что она сумела отразить все остальные царства, поэтому нельзя сказать, что надо уничтожить все грибы; не будут развиваться у нас животные, минералы, растения, - мы там не сможем быть. Поэтому не надо уничтожать нижестоящие царства, их надо поддерживать. Среда должна быть вокруг не техническая, а биологическая.
Начиная с этой практики у всех, даже тех, кто до этого стяжал там части, части будут там формироваться, до этого мы там были зародышем.
Поэтому первая часть, которую мы там сейчас стяжали – Нить Синтеза, следующая часть, которая там будет взращиваться – Столп, потом – Душа, только потом мы можем стяжать Образ Отца. И после этого в ВЦР Теургически, Психодинамически, Тренинг-Око у вас начнут взращиваться остальные части – вначале 16, потом 32, потом 64, потом 96. Вы должны это знать, чтобы напрягаться на эти части (чего-то делать), и они у вас выросли. Что делать – не знаю, это ваше личное восхождение, за это у вас будут появляться Посвящения в ВЦР. 
Может ли появиться посвящение в ВЦР без 192х Метагалактических? Может, если у вас не менее 32 или 64 Посвящений Мг: 32 преодолевает генетику раба, 64 – генетику привязки к Планете. После 32х вы выходите в Синтезность Учителя Синтеза, и там растёт объём Синтеза, нужный для первого Посвящения в ВЦР. 
02.51.23: Практика стяжания 64 Элементов Изначальности у 64 Изначальных Ипостасей ИВО и одного цельного Элемента Изначальности в головной мозг с фиксацией на Изначальную клетку. 
03.13.14: Элемент по Огнеобразам – это пятый вид. Из элемента взращивается клеточка. Кроме элементов вы ещё получили базовые клеточки для формирования соответствующих частей соответствующими мерностями и спецификами. И под руководством 64 Изначальных Ипостасей у вас будут взращиваться 64 части на первом этапе. 32 части – на втором, когда у кого-то появятся накопленности Движений и т.д. Мы попросили Отца синтезировать это с Изначальной клеточкой. Она формируется при оплодотворении, когда клеточка папы и мамы слилась, и появилась первая изначальная клеточка, из которой начало формироваться ваше тело; она не умирает, пока мы живы. С ней мы зафиксировались, чтобы расширить наш биологический потенциал на ВЦР. Она насыщается всеми вашими накоплениями, связками... Второе: у вас появился контакт с Изначальными Ипостасями сразу с 64мя – раньше мы это делали, но это было в Мг и реальностно, а сейчас 96ю ИВР. Я удивился, что не все знают Огненность Изначальных – у Отца это Синтез, Учителя это Любовь, а у Человека Ивдивного это что?
Отец запретил нам пока ставить в наш головной мозг 96 ядер Синтеза ВЦР, наш мозг пока этого не выдержит. Отец нам пока поставил элемент в головной мозг, чтобы он отстроился на ВЦР Отцом. Постепенно будете тренироваться: начиная с ядер снизу вверх, чтобы ваш мозг научился сам расшифровывать ядра Синтеза ВЦР. Берёте ядро, эманируете Содержание в головной мозг, по всему себе, и пытаетесь расшифровать этот Синтез, выяснить для себя какую-то тематику, информацию, свяжете несколько слов оттуда в станцу, текстик… Как только это у вас сложится, это ядро будет постоянно включённо отдавать эту информационную составляющую.
03.20.18: Запоминаем образ:Оболочка настоящего ИВДИВО, в котором мы с вами Служим
Сфера ИВДИВО вокруг Планеты Земля
Планета 

ВЦР Мг


Огненность
Пл.З.

Материаль-ность

Мг Фа



… оболочка настоящего ИВДИВО, в котором мы с вами служим, охватывает ВЦР как Огненность (там есть огонь и материя). И Мг Фа – как Материальность (там есть Огонь и Материя).  
Это знак сейчас был показан Отцом в практике как базовая фиксация каждого из нас в ВЦР.  Мы должны понимать, что рост в ВЦР Мг – если по аналогии с пятой расой – жизнь в Огненном мире, самадхи, нирване… Метагалактика – жизнь в Огне по отношению к планете. А Планета – это центровка всех этих жизней, и вся эта Жизнь в Огне обрабатывается ИВДИВО. Помнить про этот знак на будущее, когда куда-то выйдете, в сложные мерности реальностей: дух на этот знак будет срабатывать и возвращать вас на физику Планеты.
На перерыве у вас сохраняется фиксация 96 ИВР на физику.
3. Рекомендации:
· Повышать философскую и научную компетенцию: знания Синтеза и ещё более высокие парадигмальные Знания Посвящённого. 
Описать категории – стандарты, законы, императивы и т.д. философски, Иерархически (в каждом подразделении есть по отделу науки).
· Устремиться на рост Посвящений: 192-193 и выше. 
32 Посвящения преодолевают генетику раба, 64 – генетику привязки к Планете. После 32х вы выходите в Синтезность Учителя Синтеза.
· Учиться держаться в ВЦР по-Человечески, с установкой, что вы Человек по Образу и Подобию ИВО. Обратите внимание, каким вы туда ходите, надо ходить только Человеком; вначале Человек, потом Посвящённый. «Я и так Человек» в ВЦР не проходит.
· Напрягаться (что-то делать) на части Нить Синтеза, Столп, Душа, Образ Отца и потом другие, и они у вас выросли в ВЦР. Что делать – ваше личное восхождение, за это у вас будут появляться Посвящения в ВЦР.

4. Новости и тренды:
· Мы объявляем поход за знаниями Посвящённого.
· Отец объявил в зале, что мы прошли в ВЦР Мг ИВО данной командой в Синтезе нас.
· ВЦР Мг начала концентрироваться на Планету Земля. Установление вокруг Планеты Земля оболочки-сферы ВЦР Планеты Земля. Стяжание сопряженности ВЦР ИВО и Планеты Земля. На нас идёт концентрация ВЦР, мы отдали сейчас концентрацию Мг всем людям Планеты, а Планетарная концентрация – теперь только у младенцев. 
· Переключились на физику ИВР как часть ВЦР Мг. Мы сделали сдвижку физического тела на другие концентрации и возможности. 
· 19 ноября введём в список праздников, это будет праздник ВЦР Мг, и Мать Планеты будет праздновать его со всем человечеством. Планета вошла в сонм Планет ВЦР окончательно.
· У нас теперь два вида частей: Метагалактические и ВЦР (пока 96). Рост частей в ВЦР Генезисом, Тренинг-Око, Психодинамикой, ИВДИВО.
· Будут новые стратегии Синтеза. Надо нарабатывать новую тематику развития ВЦ Реальностью Мг.



Набрано: Посвящённый 89 Синтеза, Учитель Сферы ИВД ИВ Метагалактики ФА Человека 4032 ИВР, ИВАС Марк Орфея, Глава Школы Интеллекта ИВДИВО 4032 ИВР, Служащий Анастасия Иванова
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