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1. Краткое содержание:
- Чтобы у нас росли части в ВЦР Мг ИВО, необходимо ещё стяжать индивидуальное здание (части формируются концентрацией Дома на ваше тело, в высшая ценность частей – что через них реализуется Дом ИВО в теле каждого Человека) – здание Учителя Синтеза в ВЦР Мг ИВО: в ВЦР выходят только Служащие, ниже нельзя. Ваш индивидуальный Дом – ИВДИВО Учителя Синтеза – будет учитывать ваши посвящения, статусы, должность и т.д., поменялись – дом преобразился. Служащие Синтеза стяжают здание Владыки Синтеза, с поправкой на Владыку Кут Хуми: если вы получите более высокую концентрацию, вы в этом доме появиться не сможете: если Синтез слишком высокий для вас, в нём можно увязнуть. Отец даст ещё стратегию развития, план: каким ты должен стать. Исполнил один план, включается два, исполнил два, включается четыре и т.д. 8 планов Отца – 8 частей в 8 реальностях. На самом деле все курсы Синтеза – это семь планов Отца, этот курс – это седьмой план Отца, восьмой – ИВДИВО, восьмой – ваша должность. Мы сейчас вас пытаемся растянуть на восемь планов Отца. Это здание будет 32 на 32 метра. Человек Планеты – первый этаж, Человек Метагалактики – второй этаж (если у вас есть Абсолют ФА). Эти 32 не будут давить на нашу генетику, но будут давить на наше рабство, и рабами вы быстро-быстро будете прекращать быть. Итого – 1024 квадратных метра этаж. Что такое 1024? Эволюция. Если у вас нет Абсолюта ФА, будете стать под лестницей на первом этаже, в своей привычной среде. Третий этаж – с Абсолютом ИВО, на четвёртом этаже – Человек ИВО.
- Практика стяжания индивидуального восьмиэтажного Дома Учителя Синтеза в ВЦР, стяжания 65 Инструментов и 64цы Служения Учителя Синтеза ВЦР Мг; 96цы Научного Синтеза Человека ИВО ВЦР Мг; постепенного роста Частей, Посвящений, Статусов и т.д. в ВЦР Мг ИВО.
- У вас восемь этажей, они расписаны, запоминайте, где какой этаж. В итоге рождается идеальный куб Творения – 32 на 32 на 32. В итоге это здание концентрирует условия в вас от Совершенства полномочий (8 этаж) до физической деятельности в жизни, любой (первый этаж) – это любая деятельность в Синтезе всего во всем, чем вы занимаетесь (профессия, семья и т.д.). Второй этаж стимулирует любые виды практик, условий, генезиса новых реализаций, которые ты ещё не можешь сложить, поэтому идёт генезис, чтобы это получилось. И далее по этажам (подробнее – см. описание практики ниже). Вместо спальни – диван в кабинете на 8 этаже. Все Служащие могут стяжать практики этого Синтеза, если они стяжали Абсолют ИВО и части, которые они стяжали как Человек ИВО, по ИВР. Остальные просто сюда выйти не смогут. Кто был на этом Синтезе, у вас эти здания есть, туда вы выйти сможете, но если у вас не будет стратегии стяжания Абсолютного Огня (месяц, 9 месяцев, 18 месяцев), потом – здание умное – и вы в этом здании начнёте вязнуть. Советую обязательно всем здесь сидящим достяжать все программы. Вопрос не в том, что мы запрещаем, а в том, что без соответствующего Огня ты туда не войдёшь. Само здание – это Огонь, но при оформлении здания Огнём появляется Воля всем этим зданием. И рано или поздно эта Воля начнёт напрягаться: ты чего меня взял, и не пользуешься? Вы не избежите необходимости развиваться.
- Советую перестяжать по этому формату частные здания всем Служащим: На первом этаже будет этаж Посвящённого в концентрации первого круга Синтеза и всех ваших Посвященческих прав созидания, там можно оставить и кресло для общения с друзьями. Второй этаж – Служащего, с концентрацией второго круга синтеза 17 на 32 и Статусов, одновременно будет действовать зал синтез-генезиса с эффектом Служения. Части Человека – первый этаж, связано с Посвящённым. На третьем – вместо спальни – зал Ипостаси, с Ипостасностью (все синтезы, что вы прошли, например) каждого из вас. Это третий курс Синтеза 33-48. Четвёртый этаж остаётся кабинетом, там диванчик поставим, это этаж Учителя Синтеза, это четвёртый курс синтеза 49-64. На этажах будут ещё фиксироваться ядра соответствующих Синтезов, раскручивая условия этих Синтезов по этажам.  И на 4 этаже будут включены все профессиональные и Ипостасные Синтезы (ядра): будет фиксироваться минимум 49 Синтезов. На всех остальных – по 16. 
- Пример с взошедшей Служащей ИВДИВО, которая о своём воплощении сказала «отмучалась». Если ваша жизнь «одно мучение» – некорректная жизнь. Если вам неприятно, как вы живёте, вы должны признать, что вы сами сотворили этот результат, и вам его надо переформатировать. Здание Творения снимает старые результаты, многие из вас просят новую жизнь и условия, не снимая старые результаты своей деятельности и действий, а они копятся. Даже вы забыли какие-то дела, бросили, они за вами бегают. Вот в этом здании восьмиэтажке это можно переформатировать результаты.
- Жизнь Кут Хуми Фаинь – это ваше Ипостасное выражение их. 12 часов вы жили в Ипостасности Кут Хуми и Отца. Ипостасность в том и состоит, что ты живёшь естественно, ничего не видишь, а она действует.
- Итоговая практика.

[bookmark: _GoBack]
2. Сутевое содержание:
01.00: Что нужно стяжать, чтоб у нас части росли, и мы могли развиваться ещё и в ВЦР? Дом. Части формируются концентрацией Дома на ваше тело. Нет Дома, нет частей. У всех обычных людей: мы ставим ИДИВО вокруг Планеты, и на каждого концентрируем. Высшая ценность частей – что через них реализуется Дом ИВО в теле каждого Человека. Или же – тысячелетнее развитие частей в веках, но, опять же, Домом Матери. 
Какой Дом мы должны стяжать в ВЦР, чтобы у нас появилась возможность сформировать части в ВЦР? Почему? Вот мы стяжали Нить Синтеза. Пока мы здесь находимся, концентрация в Нити Синтеза поддерживается; мы начали расходиться – зарядик за две недели усвоился, и что останется, чем мы будем взращивать части? Ты получил Синтез, и этим толчком должен ходить получать то, чего у тебя нет (он даёт возможность). А вы считаете, что взяв Синтез, вы получили всё. Если вы им не стали пользоваться, это не вырастает ни во что, умирает, замирает, деревенеет… Мы должны стяжать Дом Учителя Синтеза. Потому что в ВЦР выходят только Служащие, ниже нельзя. Кто ведёт Синтезы – стяжает дом Владыки Синтеза, и делает поправку на Владыку Кут Хуми: если вы получите более высокую концентрацию, вы в этом доме появиться не сможете: если Синтез слишком высокий для вас, в нём можно увязнуть. Ваш индивидуальный Дом – ИВДИВО Учителя Синтеза – будет учитывать ваши посвящения, статусы, должность и т.д., поменялись – дом преобразился. 
Для Владык Синтеза: первое ведение Синтеза – 1-14 Синтезы, второе – экзамены, третье – следующий курс, четвёртое – погружение, пятое ведение – думаем, попробуем ввести профессиональный курс. Сейчас работаем над тем, как сделать так, чтобы профессиональный курс Синтеза усваивался не Аватаром Синтеза: вопрос в физике планеты, материя должна брать виды Синтеза, эманируемые тобой и командой.
Дом, который мы стяжаем – индивидуальный, буквально как ваша одежда, пресыщенная вашей энергией, духом, светом, огнем.. Отец даст ещё стратегию развития, план: каким ты должен стать. Исполнил один план, включается два, исполнил два, включается четыре и т.д. 8 планов Отца – 8 частей в 8 реальностях. План Отца идёт через дом: ты должен выдерживать 96 Синтезов (89 входит в 96й Дом), чтобы шла фиксация 89 Синтеза. В Синтезе всех планов появляется стратагемия. Надо спросить, сколько у вас планов в Доме? Радоваться, даже если один есть. Если в ВЦР нам хотя бы один план дадут, мы там начинаем жить; иначе – фиксируемся. Для жизни Человека хватает минимум одного Плана. В пятой расе у Посвящённого было два плана. Сейчас у Служащего должно быть минимум четыре плана (Отец минимально 4чен) Мы это пытаемся сделать четырьмя курсами Синтеза. Пока разработали два. На самом деле все курсы Синтеза – это семь планов Отца, этот курс – это седьмой план Отца, восьмой – ИВДИВО, восьмой – ваша должность. Мы сейчас вас пытаемся растянуть на восемь планов Отца.
У нас есть 3 частных здания: два в Мг и одно в ИВР Служения, 2400 квадратных метров в частном здании в ИВР Служения. Осознайте масштаб. Сколько метров нам должны теперь дать в этом здании? 32 на 32. Эти 32 не будут давить на нашу генетику, но будут давить на наше рабство, и рабами вы быстро-быстро будете прекращать быть. Итого – 1024 квадратных метра этаж. Что такое 1024? Эволюция. Из-за этого у нас 1024 пламени в монаде, 1024 посвящения Мг, и т.д. Это будет здание минимально четырёх эволюций. Человек Планеты – первый этаж, Человек Метагалактики – второй этаж (если у вас есть Абсолют ФА). Если у вас нет Абсолюта ФА, будете стать под лестницей на первом этаже, в своей привычной среде. Третий этаж – с Абсолютом ИВО, на четвёртом этаже – Человек ИВО. Но здание будет только такое, потому что ВЦР органично компактифицирует все стандарты Синтеза. Отец милосерден, потому что первый этаж – это программа Омеги, но Папа сказал (для тех, кто не стяжал программу Омеги): ладно, на первый этаж они ходить будут (чтобы на улице не лежать).
Про собаку. Развиваем собаку Огнём. Зачем развиваем? Чтоб ангелы мимо не пролетали .
Ещё один образ. Первый этаж по эволюциям – четыре вида Человека, второй – Творец, Теург, Будда, Христос, третий – Майтрейя, Посвящённый, Служащий, Ипостась (мы долго искали, почему наши Служащие на занятиях спят? Оказывается, причина в третьем этаже. Поэтому мы всех назвали Учителями Синтеза), четвёртый – Учитель, Владыка, Аватар, Отец. Соответственно, вы будете заниматься творчеством, воскрешением и т.д. на втором этаже, учиться как Учитель Синтеза у Отца на четвертом этаже и пр.
45.10: Практика стяжания индивидуального восьмиэтажного Дома Учителя Синтеза в ВЦР (с явлением кабинета на 8 этаже, развёртыванием Синтезности Учителя Синтеза на 7 этаже, Ипостаси Творящим Синтезом в степени Владения им на 6 этаже, Служащего со статусами Начал Творения на 5 этаже, Посвящённого в явлении Посвящений с Правами Созидания на 4 этаже, Человека в Синтезе формирования 4096 частей ракурсом формирования ВЦР Мг ИВО на 3 этаже, зала Синтез-генезисов, Синтез-тренингов, практик, концентраций явления ИВ Дома ИВО на 2 этаже, явлением зала Деятельности – во всех видах общения, профессионализма, видов реализации, включая семейные, дружеские, любые иные – на 1 этаже. Развёртывание спального места - диваном, при необходимости раскладывающимся, в кабинете на 8 этаже. Расстояние от пола кабинета до конька крыши – ребра - от 8 до 15 метров, в зависимости от Силы Духа), стяжания 65 Инструментов и 64цы Служения Учителя Синтеза ВЦР Мг; 96цы Научного Синтеза Человека ИВО ВЦР Мг; постепенного роста Частей, Посвящений, Статусов и т.д. в ВЦР Мг ИВО.
01.30.19: Если 32 и 32 метра, то вертикаль ребра здания – тоже 32 метра. То есть, между этажами –  примерно по 4 метра, а учитывая межэтажное покрытие 10 см, – от пола до потолка примерно 3 метра 90 см. Межэтажное покрытие у кого-то может быть 5 см, у кого-то 2 см – вопрос субъядерности, которая это выдерживает, это плотность материализации. У вас восемь этажей, они расписаны, запоминайте, где какой этаж. И последний этаж  –  3,90, а потом крыша (между последним этажом и крышей нет никакого перекрытия). В итоге рождается идеальный куб Творения (не Созидания) – 32 на 32. Эффект Синтеза Человечности и Творящего Синтеза – 4 и 12 горизонтов (Творец и Ипостась). Кубы внутри куба Творения  –  4 на 4 на 4 метра (1 этаж), каждая сторона - по 8 кубов. 64*8. В итоге 512 кубов 4 на 4: одновременное творение 512 частей как минимум, Посвящений, Статусов и всё по списку. По этажам получается – от Деятельности Человека, любой, до Владыки (Совершенство Полномочий). Синтез генезиса, тренинги, практики – всё вместе, - второй этаж. Деятельность для окружающей внешней жизни, а не только кабинет для общения, концентрация условий – первый этаж. Иерархизация не может быть включена в здание, потому что это ваша компетенция в Иерархии, должностные компетенции не могут быть включены в личное здание, потому что это ваши компетенции в ИВДИВО. В итоге это здание концентрирует условия в вас от Совершенства полномочий до физической деятельности в жизни, любой, первый этаж – это любая деятельность в Синтезе всего во всем, чем вы занимаетесь (профессия, семья и т.д.) – всё это действует одно твоё телесное выражение. Второй этаж стимулирует любые виды практик, условий, генезиса новых реализаций, которые ты ещё не можешь сложить, поэтому идёт генезис, чтобы это получилось. И далее по этажам. Понятно, что не на каждом этаже у нас что-то пока есть (Ипостасность, Синтезность…). В ВЦР на первый этаж не всякая деятельность попадёт. Семейная деятельность, если она гармоничная, цельная, эффективная с твоей точки зрения, чтобы она туда дотянулась. Не факт, что ваша пенсионерская деятельность туда дотянется, потому что там вы явно не пенсионер, там пенсионеров нет.
В итоговую практику введём переформатирование наших 4-этажных зданий: закрыть спальню, и в кабинете у нас будет диван, где можно лежать всем телом, при необходимости с раскладыванием. На первом этаже будет этаж Посвящённого в концентрации первого круга Синтеза и всех ваших Посвященческих прав созидания, там можно оставить и кресло для общения с друзьями. Второй этаж – Служащего, с концентрацией второго круга синтеза 17 на 32 и Статусов, одновременно будет действовать зал синтез-генезиса с эффектом Служения. Части Человека – первый этаж, связано с Посвящённым. На третьем – вместо спальни – зал Ипостаси, с Ипостасностью (все синтезы, что вы прошли, например) каждого из вас. На школах – видим – не все выражают Владык своей компетенции, может не хватать Ипостасности. Если тренируешься выражать Владыку как Посвящённый или Служащий, но не тренируешься как Ипостась, можешь не выразить Владыку собою. Степени Творящего Синтеза не хватает. Это третий курс Синтеза 33-48. Четвёртый этаж остаётся кабинетом, там диванчик поставим, это этаж Учителя Синтеза, это четвёртый курс синтеза 49-64. На этажах будут ещё фиксироваться ядра соответствующих Синтезов, раскручивая условия этих Синтезов по этажам.  И на 4 этаже будут включены все профессиональные и Ипостасные Синтезы (ядра): будет фиксироваться минимум 49 Синтезов. На всех остальных – по 16. На такой формат будут переформатировать все четырёхэтажные здания всех служащих. Советую перестяжать по этому формату частные здания всем Служащим.
Можно ли стяжать личное здание в ВЦР 8этажное всем Служащим? Все Служащие могут стяжать практики этого Синтеза, если они стяжали Абсолют ИВО и части, которые они стяжали как Человек ИВО, по ИВР. Остальные просто сюда выйти не смогут. Кто был на этом Синтезе, у вас эти здания есть, туда вы выйти сможете, но если у вас не будет стратегии стяжания Абсолютного Огня (месяц, 9 месяцев, 18 месяцев), потом – здание умное – и вы в этом здании начнёте вязнуть. Здание называется куб Творения. С одной стороны мы порадовались слову Творение, с другой стороны, если Творение захочет нас достать за нашу недоставаемость, это очень страшное здание: лень будут выжигать не калёным железом, а Творением. Советую обязательно всем здесь сидящим достяжать все программы. Вопрос не в том, что мы запрещаем, а в том, что без соответствующего Огня ты туда не войдёшь. Это элементарный Огонь, как удостоверение. Если ты не можешь там эманировать, зачем ты там такой нужен? Некоторые стяжают – больше, больше, зачем оно вас, если вы этим не пользуетесь, зачем оно вам? Папа вам дал, а потом спрашивает: а почему ты этим не пользуешься? Вам же дала Воля Отца. Само здание – это Огонь, но при оформлении здания Огнём появляется Воля всем этим зданием. И рано или поздно эта Воля начнёт напрягаться: ты чего меня взял, и не пользуешься? Вы не избежите необходимости развиваться. В крайнем случае, отправят в следующее воплощение. Жизнь без смерти не познаётся, это взаимосвязанные явления.
Пример с взошедшей Служащей ИВДИВО, которая о своём воплощении сказала «отмучалась». Если ваша жизнь «одно мучение» – некорректная жизнь. Если вам неприятно, как вы живёте, вы должны признать, что вы сами сотворили этот результат, и вам его надо переформатировать. И у вас теперь есть здание Творения, которое занимается, в том числе, переформатированием результатов жизни, не получился проект – это результаты: переформатирование результатов неполучившегося проекта. Например, часть не смог развить, посвящение, бизнес-проект… У каждого из нас есть свои недостижения, они копятся и мешают достигать следующий проект; и у вас теперь есть здание, которое поможет переформатировать результаты предыдущих недостижений. Здание Творения снимает старые результаты, многие из вас просят новую жизнь и условия, не снимая старые результаты своей деятельности и действий, а они копятся. Даже вы забыли какие-то дела, бросили, они за вами бегают. Вот в этом здании восьмиэтажке это можно переформатировать результаты.
02.02.15: Жизнь Кут Хуми Фаинь – это ваше Ипостасное выражение их. За них жить мы не сможем, они за нас тоже, но этот Синтез это Ипостасное выражение их. Поэтому у нас в ВЦР что-то получалось. И вот все эти часы – на Синтезе точно, надеюсь, на ночной подготовке тоже, мы Ипостасили Кут Хуми и Отцу ВЦР, иногда и Фаинь, 12 часов вы жили в Ипостасности Кут Хуми и Отца. Надеюсь, это продлится у вас и после итоговой практики. Ипостасность в том и состоит, что ты живёшь естественно, ничего не видишь, а она действует.
02.04.30: Итоговая практика.
3. Рекомендации:

· Советую обязательно всем здесь сидящим достяжать все программы. Здание в ВЦР (восьмиэтажное) – это Огонь, но при оформлении здания Огнём появляется Воля всем этим зданием. И рано или поздно эта Воля начнёт напрягаться: ты чего меня взял, и не пользуешься? Вы не избежите необходимости развиваться. В крайнем случае, отправят в следующее воплощение.
· Советую перестяжать по этому формату частные здания всем Служащим: На первом этаже будет этаж Посвящённого в концентрации первого круга Синтеза и всех ваших Посвященческих прав созидания, там можно оставить и кресло для общения с друзьями. Второй этаж – Служащего, с концентрацией второго круга синтеза 17 на 32 и Статусов, одновременно будет действовать зал синтез-генезиса с эффектом Служения. Части Человека – первый этаж, связано с Посвящённым. На третьем – вместо спальни – зал Ипостаси, с Ипостасностью (все синтезы, что вы прошли, например) каждого из вас. Это третий курс Синтеза 33-48. Четвёртый этаж остаётся кабинетом, там диванчик поставим, это этаж Учителя Синтеза, это четвёртый курс синтеза 49-64. На этажах будут ещё фиксироваться ядра соответствующих Синтезов, раскручивая условия этих Синтезов по этажам.  И на 4 этаже будут включены все профессиональные и Ипостасные Синтезы (ядра): будет фиксироваться минимум 49 Синтезов. На всех остальных – по 16.

4. Объявления:

· Все Служащие могут стяжать практики этого Синтеза, если они стяжали Абсолют ИВО и части, которые они стяжали как Человек ИВО, по ИВР. Остальные просто сюда выйти не смогут. 



Набрано: Посвящённый 89 Синтеза, Учитель Сферы ИВД ИВ Метагалактики ФА Человека 4032 ИВР, ИВАС Марк Орфея, Глава Школы Интеллекта ИВДИВО 4032 ИВР, Служащий Анастасия Иванова
Сдано: ИВАС Кут Хуми 4032 ИВР 24.11.2017
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