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Краткое содержание
	8.00
	За минуту до начала Синтеза Владыка фиксирует концентрацию Синтеза.
Нам не хватает Иерархической Жизни (Синтез внешнего и внутреннего Человека, Посвящённого, …)
Ядра Синтеза формируют нам Ивдивную Жизнь.
Если будете пытаться раздавать неподготовленным четырёхэтажные здания, станете кентаврами (будете тащить на своём крупе Дом, который они сами не смогут поддерживать). Дом Отца даёт только Отец, материализацией деятельности Души (части Человека должны трудиться и день и ночь, чтобы получить хотя бы двухэтажный Дом Отца на определённой реальности).
На 9ке (Огонь Жизни) – это только Жизнь Человека. Наша с вами Иерархическая Жизнь начинается с 10ки – Посвящённый внутри и снаружи. Но для этого нужно наработать утончённость Человека сначала.
Про имущество и энергопотенциальное развитие.
У нас с вами 9 видов Жизни (потому что у нас 9 курсов Синтеза). 1 курс – детский Синтез. 
На 6ке Теург раскрутил новую энергопотенциальную систему финансовую, а потом передал Человеку Планеты Земля для применения, и эта система переходит людям как базовый потенциал Жизни Человека 6й расы с Огнём Могущества. Мы с трудом пробиваем финансовое развитие, хотя Иерархия терпеть этого не может, а надо.
То же самое с МАИ – мы раскрутили её на уровне Будды, а теперь внедряем эти информационные технологии, чтобы они стали основой Человека Метагалактики 6 расы. Это ведь прямое сообщение от Отца и Иерархии.
9 видов Жизни: Отцовская (любая ваша должность ИВДИВО взрастает Отцовскостью Жизни), Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека, …
Гражданин – это что-то между Человеком и Посвящённым.
МГК – Отцовская жизнь вовне (рай – в 5 расе), Цивилизация – жизнь Аватара вовне, Нация – Жизнь Владыки вовне и т. д.
Битва за партию и МГК – битва за установление 6-расового рая в разных странах. Кто-то из вас попал в рай (стал членом партии), а кто-то нет.
9я Жизнь – Жизнь Планеты Земля в целом, где мы часть Жизни Планеты Земля.
Про младенцев, которые рождаются с бОльшим развитием частей и пламён в монаде, чем родители.
Жизнь 1024 ИВ Реально Метагалктическая.
У нас одна цельная Жизнь, восемь внешних Жизней, восемь внутренних Жизней.

	08.47
	Практика 1. Стяжание 22 видов Жизни

	09.29
	Эти 22 варианта Жизни – это теперь разработка Метагалактических Центров Философии Синтеза. Философия будет одна, но Иерархизировать её по 22 уровням.
Компетенция – подготовка этой жизни и предыдущей.
Полномочия вырастают и копятся множеством действий, жизней и т.д., которое нам даже представить сложно.
Компетенция и образованность копятся не одной жизнью, а множеством. Поэтому то, что видит один, другой просто не может.
Вы же должны сами найти свой проект развития.

	09.34
	На энное ближайшее количество лет за Аватаров Учителя Синтеза и Цивилизации будет отвечать Глава ИВДИВО Ольга (Глава Школы Ока), по этим вопросам состыковываться с ней. За Аватаров Мг Культуры Психодинамического Мастерства и Цивилизации отвечает Алина Кокина (они будут в том числе специализироваться на процессах видения, Алина – Глава Школы Видения). Аватары Нации и Энергопотенциала – Кира Столбова (Глава Высшей Теургической Школы). Школы становятся ведущими для развития этих Аватаров, этим служащим поручается нарабатывать материалы для этих видов Аватаров. Аватары Общества поручаются Светлане Головиной (Глава Школы Идивной Сударыни, отвечает у Владыки за такие процессы, как трансвизирование). С МГК, МАИ, ВШС, ИВМАН процесс налажен. 
Специалитет внешнего у нас вообще среди служащих отсутствует. Школа Ивдивной Сударыни – пока единственная Школа, у которой есть специалитет внешнего.
Любой член Иерархии, говоря «мы», имеет ввиду весь список членов Иерархии. «Мы с Владыкой» - это Владыка во Главе состава Иерархии, которая разрабатывает этот вопрос. 
/ред.: уточнение на перерыве у ВС: Ольга отвечает за Учителя Синтеза и Расу/   

	09.56
	Второе объявление от Владыки: нас ждёт 14 дней Творения на Рождество. Кроме практик, что вы разработали, вы будете заниматься вот этими 22 видами Жизни. Подробнее о том, что и в какие дни делать. Нам надо развернуть эту Жизнь по всей Планете на Рождество, Рождество это Жизнь. Все подразделения вводятся в эту деятельность, начиная с Рождества.

	10.00
	Мы наконец-то подошли к Посвящённому Синтеза. Оказывается, нам не хватало разнообразия Жизни, чтобы этим заниматься физически.
Лена Бессонова будет отвечать за Аватаров Страны. (Школа Аматики очень важна для развития материи соответствующей материи).
Посвящённый Синтез – что это?
У нас сняли такое название как «степени», оно не смогло встроиться в иерархическую деятельность.
Вы должны быть уметь Цельным Посвящённым и внутри, и снаружи. Я веду Синтез с одной стороны внутренне, с другой стороны – вовне. Вы не должны терять контроль вовне, и внутри. Что-то делать более-менее элементарное вовне (чай пить), и одновременно общаться с Владыкой внутри, отстраивать своё тело на Посвящённый Синтез. И экономится много времени. Учитель Синтеза – уметь быть внешне и внутренне экспрессивно пассионарным, ещё и в Любви, иначе Учителя Синтеза нет. 
Если «я в Любви ею» – у нас есть сотояние Любви как есмь, без перехода в биологизмы (а не «я люблю его, или я люблю её»). Любовью Отца, Фаинь, Кут-Хуми. «Любовь им» (а не «Любовь к нему») – есть состояние Любви как есмь – с любыми и любимыми. Посвящённый Синтез вершину имеет в Учительском Синтезе. Я есмь Любовь в Синтезе с вами – это Любовь. Вы есмь Любовь в Синтезе всего во всём – это Любовь. А частный случай усиляет всё общее, или наоборот.

	10.21
	Если вас ввели в члены Иерархии, у вас есть Посвящения.
У меня был вопрос от немецкой общины Кут Хуми – «кто такие Изначальные?». Очень просто, скорее всего, они были членами Иерархии в прошлую эпоху, позапрошлую, позапозапрошлую, и т.д. 
Посвящённый Синтез Прав Созидания - надо обязательно вызвать реакцию вовне, любую (гордыню и пр.), чтобы больше вошло. Когда реакция используется не на реакцию человеческую, а на применение новых возможностей Живы (и вам передаются возможности Синтеза Жизней).
Куда деваются Права Созидания Посвящений?
Гражданин –  (Владыка сказал в практике) это между Посвящённым и Служащим. Мы партию вытянули на 8, а 8ка управляет 11. Качество Гражданина мы должны закладывать Психодинамическим мастерством и Метагалактической Культурой.
Если дружите с Христом, виза или миграционные документы сразу дают. Если не дружите, долго дают или не дают.
Немного об экономике.
Куда пошли заряды Прав Созидания Посвящений? В Жизнь ваших частей. У каждой части есть свои Права Созидания. Знаете, как обидно, когда у тела есть Права Созидания, а у других частей нет? Посвящённый Синтез – когда вы смогли передать Права Созидания своим частям… И потом наступает Посвящённый Синтез всех Прав Созидания между собой.
Подробнее о Посвящённом Синтезе. По итогам Посвящённого Синтеза ты и Посвящённый и Человек – одно целое.
Идём к Отцу, стяжаем Жизнь всех частей Правами Созидания, просим расширение Прав Созидания частей Посвящённого Правами Созидания КХФ.
Если хотя бы по одной части Владыки распределить по каждому нашему Служащему, с Правами Созидания части Владыки…

	10.47
	Практика 2. Практика стяжания Посвящённого Синтеза.

	11.15
	Мы не могли стяжать это всё разными практиками, мы бы не выдержали, поэтому сделали всё одной практикой. Повторять практику как есть бесполезно. Берёте, делите на разные Посвящённые Синтезы, и делаете (даже те, кто здесь был).
58е Посвящение – Посвящённый Синтез.
В центре груди у вас сейчас очень знакомое ощущение - ядро Огня Владыки в вас. Этот Огонь возжигался и взращивался Посвящённым Огнём в прошлой эпохе. У многих из вас он сейчас восстановлен (потому что вы не все были частью Владыки Кут Хуми как Посвящённые, вы были просто частью Владыки).
Аватары МАИ обращаться к Сергею Кишиневскому (Глава МАИ Москвы), МГК – Ларисе Аспектной (Глава МГК Москвы), ВШС – Дмитрию Славинскому (Глава ВШС СПб) и Елене Финогеновой (Глава ВШС Мск).
Аватары МЦ, Человека, Иерархии, Главы подразделений – к Виталию. 
Владыки ИДИВО – к Главам подразделений.
Вы сейчас получили громадный пакет Прав Созидания. В разнообразии частей это разные действия. 
Карма давно ушла, с пятой расой; дхарма испугается ваших Прав Созидания Посвящений. Дхарма капут.
У меня накопления множества жизней, но я в этой жизни вырос в этой среде, от себя не убежишь. Все наши руководители такие же. Это очень серьёзные рамки с одной стороны, а с другой стороны не было бы интереса в воплощении. Любой из нас очень разный. Вы меня видите таким, каким я могу быть этим одним воплощением. Но я в этом воплощении стараюсь развернуть всё своё множество накоплений. Мы должны уважать друг друга во всём многообразии наших личностей, со всеми накопленными Иерархическими компетенциями.
Внешняя амбиция – для Посвящённого страшная вещь. Вы сразу переходите в спецотдел отработок Отца.
О карме и дхарме дома Романовых.
Чтобы действовал Посвящённый Синтез, нужно наладить другие – Иерархические – отношения между нами. Мы есмь Иерархия, мы есмь Ивдиво. Мы команда, иначе мы загубим то дело, которым занимаемся, неединством команды. Не призываю к слащавой жизни – «возлюби ближних, чтобы все на тебе висели»; вопрос внутреннего отношения друг к другу. Тыкая друг друга, мы работаем на разрушение Иерархии на физике.
Наладить другие отношения – первая проблема Посвящённого. По кольцу 8-1: 10 Посвящённый – 3 Общество.

	
	Перерыв.

	12.21
	Две рекомендации после перерыва.
Когда вы говорите «взращивать Посвящения» - сразу мысль о Правах Созидания. Мы не растём Правами Созидания, мы растём применением Прав Созидания, которые есть в Посвящениях.
Дел может быть множество, чтобы взраститься в Посвящениях. Но что должно быть, чтобы Посвящение выросло?
Поручение – применение Прав Созидания. Когда Владыка видит, что у нас сложилась нелинейная классная связка Прав Созидания между собой и её можно применить в какой-то области
Чем мы получаем новые Посвящения? Новыми знаниями.
Части – это орган, который применяет полученные Посвящения.
Знания ведут к следующим Посвящениям. Если вы не знаете, у вас не сложатся Права для применения. Как я могу получить новые Права Созидания, если я не знаю, что мне надо?
Знания упираются в методы, а методы это Система организация 10 части. У нас система Параметодов, и нам нужна парметодология. У нас Параметагалактика (13), 13 управляет 10кой. Пара – это выход за пределы.
Инструмент поднятия Метагалактики на 1024 – это монада (1024 Пламени).
Наша Планета – теперь 1023 – Планета Воли.
Основная проблема перехода Мг была проблема параметода – выйти за пределы привычных методов. 
Тем, что на Синтезе Посвящённого Метагалактика выросла, всех Посвящённых взбодрило, независимо от Посвящений. Они теперь должны будут усвоить 1024.
Тебя переводят на следующий уровень, когда ты закончил процесс. Есть у Посвящённого последняя соломинка – обоснование нового Пути, желательно поширше, подальше, поглубже, чтобы надолго.
О перспективах развития и Пути, процессе согласования перехода Мг у ИВО.

	13.08
	Мы подняли Мг на 1024, у каждого Человека будет стимулироваться 1009 частей. У нас нет объёмов Духа, которые на такое количество частей нужно будет передавливать (нету дхармы).
О литературе для Посвящённых 5 расы. 
У Человека 1009 внутри, а физика на 1009. Планета – 1023, значит, у нас с вами минимум 1023 ИВР внутри. Как только вы сейчас поверите, что у вас 1023 внутри, у вас начнёт наконец формироваться 1024 части.
У людей автоматически наступила фиксация 1024 частей, но они пока столько не могут, у них либо 256, либо 512. Младенцев постараемся подтянуть на 512 частей (Человек Мг Фа).

	13.18
	Первые 1024 ИВР = 1024 Реальностей Мг. Все Служащие Синтеза ходят по первым 16 реальностям.
Теперь на физике начнёт действовать 1009 мерность (+4096). Нам надо развивать теперь эти реальности внутри и снаружи (для этого есть Мг Фа – как материя вовне).
О перспективах развития эволюциями ВЦР. 
Все ваши части, у всех Служащих, идут и по Реальностям Мг Фа (там ходят только с Абсолютом Фа), и по ИВР (но там идут только с Абсолютом ИВО), потому что у вас Дома теперь стоят в 4032 ИВР. Если у вас нет стяжаний, то вы чистая физика – 1009.
Что нам даёт Мг в 1024? Если Планета в 1023 – это Воля и Аватар, то 1024 – это Синтез и ИВДИВО. Теперь понятно, почему мы вчера стяжали Члена Иерархии и Члена ИВДИВО?
Мамашки сейчас носятся, что детям надо стяжать 9-этажное здание. На детском Синтезе стяжаются только 4-этажные Дома. Служащим детям можно 5этажку давать – Учитель Синтеза. Зачем вы детей перегружаете 9-этажками? Мы уже видим на детях перегруз 9-этажными домами Служебными, это много для детей.
Маманки из мамского корпуса: вас кто из Служения исключал? Вам тоже стяжать 9-этажное здание. Статусы не сняты, должность не снята, МО есть… Служба сохраняется на 3 года минимум.
Нам надо много воплощать Аватаров, а для этого нужны Синтезные семьи. Там уже очередь стоит на воплощение.
Я бы рекомендовал подразделениям (Аватары Человека) провести для мамского корпуса занятие по стяжанию здания. Мамский корпус относится к Аватару Человека.

	13.43
	Практика 3.  Стяжание 1024 частей по 1024 ИВР и 1024 Реальностям Мг (подарок от Папы в честь НГ).
/ред.:  уточнение на перерыве у ВС: только для тех, кто был на Синтезе/

	14.00
	Объявление: детскому Синтезу, если Служат, устанавливается только 5-этажное здание. Если не Служат – 4х-этажное.
Объяснение про части. На части стягиваются более высокие реальности развития, части стоят на физике. 

	14.05
	Итоговая практика.




Набрано: 
Служащий ИВДИВО 4032 ИВР, Член ИВДИВО, Член Иерархии Анастасия Иванова
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