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Практика 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание Члена Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Члена Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом напрямую, вспыхивая Должностью Служения: Аватара, Владыки, Учителя – и по списку – каждым из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь 90-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, утверждая, что каждый из нас есмь Часть Изначально Вышестоящего Отца и мы есмь Часть Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас.

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реально ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики, переходя в зал Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас, развёртываясь в форме Служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас и синтеза нас Членами Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением Поручения Служения Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в прямом физическом исполнении каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить горизонты и явления Служения Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас явлением Служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенцией ИВДИВО каждым из нас и явлением Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, стяжая Синтез Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Членов Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Члена Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе и явлении Члена Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в синтезе двух явлений всего во всём собою с явлением Члена Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца внутренним явлением каждого из нас с внешним выражением в сообществе соответствующих Членов ИВДИВО и Члена Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца внешне каждым из нас в любом виде деятельности Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.

И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести новый уровень членства Служения Изначально Вышестоящему Отцу явлением Члена Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезирующего все виды членств всех организованных выражений Изначально Вышестоящего Отца собою с соответствующим высшим явлением членства Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца из всех организаций и членств и полным цельным явлением Членом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою, прося одномоментно вводить как в Члены Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, так и в Члены Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца — Членством в квадрате для Служащих Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Члены Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с одномоментным явлением Членов Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе всех организаций Изначально Вышестоящего Отца собою.

И просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить на новую эпоху членство в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца физическим Служением им с одномоментным явлением членства в Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, индивидуально подходим к Изначально Вышестоящему Отцу по одному, мимо меня небольшой очередью, и Отец каждого из вас наделяет Членством Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Проживите. Становимся командой Членов ИВДИВО и Членов Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в синтезе каждого из нас.

И далее мы синтезируемся с 64-рицей Изначальных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая их концентрацию на каждого из нас и стяжая фиксацию каждого из нас ими как Членами ИВДИВО.

И вспыхивая ими каждым собою, мы синтезируемся со 192-мя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 192-ричным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы вспыхиваем 192-ричным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-ричным Синтезом Изначальных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И возжигаясь 256-ричным Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем специальный Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и специальную Изначально Вышестоящую Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Членов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вмещая их каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы преображаемся физически ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом физически каждым из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртывая форму Члена Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с явлением формы соответствующим знаками Члена Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их собою.

И развёртываясь физически, эманируем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем Изначально Вышестоящую Волю Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца. И выходим из практики.

Аминь.

Время 02:30:36 – 03:09:05 
Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Трансляция Метагалактики Фа в полное выражение Метагалактики Фа Синтезом и Огнём 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реально явленно. 
Обратите внимание, что Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь находятся в зале. Вся Иерархия находится в зале. Поэтому мы к ним не ходим. Идти некуда. Все у Отца. Всё это время они стоят и работают у Отца. Поэтому мы не ходим к Кут Хуми Фаинь. Они в зале.

И мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Членами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Членами Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Должностной Компетенции Служения ИВДИВО. Тройная форма: Служения, Члена Иерархии, Члена Дома. В синтезе одели. Аватар, Владыка, Учитель, кто вы, – форма, – и два вида членства.

И развёртываясь в зале, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и 191-ной парой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжая концентрацию 192-х Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и вспыхивая 192-ричным Огнём официальных Иерархических должностей Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. В официальном Иерархическом Огне вспыхиваем 384-мя концентрациями Синтеза 192-х Аватаров и 192-х Аватаресс физически собою. И проникаемся 384-ричным Синтезом каждым из нас и 192-ричным Иерархическим Огнём Аватарским. 
Далее синтезируемся с Изначальными Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Иерархические концентрации Изначальных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь их Иерархическим Огнём, стяжая прямую фиксацию 64-х Синтезов Изначальных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, и возжигаясь 64-синтезно выражением в синтезе физически собою. 
Возжигаясь внутренне концентрацией 448-ми Синтезов и 256-ти Иерархических должностных Огненных выражений, вспыхивая ими, мы синтезируемся с командой Изначальных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза физически собою. И входя в единую команду в синтезе всех нас, 384-х Аватаров и Аватаресс Синтеза, 64-х Изначальных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца и нашей команды в синтезе всего во всём, один во всех, и все в одном физически собою. 

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца на перевод Метагалактики Фа в новое явление Высокой Цельной Реальности Метагалактики ракурсом 1024-го Изначально Вышестоящего Реальностного явления с фиксацией нового развития Огня всем субъектам и объектам Метагалактики и в целом всей сферой Метагалактики физически собою.
И из груди Отца выплывает шар с Метагалактикой Фа внутри. Он сияет светло-синим оттенком. С характерными звёздами сферы. Зависает между нами и Отцом. Чётко посередине, мы стоим в плотном полукруге. За нами в плотном полукруге, фактически в круге, стоят Изначальные Ипостаси и Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024-ричный Огонь Высокой Цельной Реальности Метагалактики на явление данного Огня Метагалактикой Фа ракурсом синтеза всей её материи синтезфизически собой. И возжигаемся её Огнём.

Смотрите, шар засиял Огнём. Он висит пред нами.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируемся на шар, висящий пред нами, и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, всей командой ныряем в шар, фиксируясь на Шуньяту центровку Метагалактики ядерно, переходя на Ядро Метагалактики Фа в центре его, становясь на Ядре Метагалактики Фа, в центре Метагалактики Фа, в центре Ядра Метагалактики Фа, на его поверхности.

Не надо думать, как это. Мы командой стали в Огне Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас. Смотрим на Ядро. Для нас оно чёрное, иссиня-чёрное. Можете посмотреть, какое оно. Это Ядро. Это Огонь. Но это плотная структура, хотя и Огонь. Мы стоим в чистом космосе, на Ядре, находящемся в чистом космосе, и можем вокруг видеть звёзды иных реальностей и масштабов, чем мы привыкли.

И мы начинаем эманировать новый Огонь Метагалактики Фа Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, Огонь, развивающий Метагалактику Фа, структурирующий все процессы Метагалактики Фа и развивающий Метагалактику Фа собою, переводя её на высочайший 1024-й вид явления Высокой Цельной Реальности Метагалактики 1024-й Изначально Вышестоящей Реальностью каждым из нас и синтезом нас.

И укутываем Ядро Метагалактики Фа 1024-ричным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, возжигая это Ядро 1024-рично Изначально Вышестояще Реально Высокой Цельной Реальности Метагалактики явлением Метагалактики Фа. И вспыхивая всем Ядром Метагалактики Фа в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем 1024-х Изначально Вышестояще Реальностно Высокой Цельной Реальностной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Огонь Изначально Вышестоящего Отца от Ядра напрямую на Сферу Метагалактики Фа, возжигая Ядро и Сферу Метагалактики Фа в одномоментном синтезфизическом выражении каждым из нас, проникая сквозь Метагалактику от Ядра до границ Сферы Метагалактики, мы возжигаемся 1024-ричным Изначально Вышестояще Реальностным Высокой Цельной Реальностной Метагалактикой Огнём Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Сферы и Ядра Метагалактики Фа собою синтезфизически материально каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить данное явление Огня на 16384 Реальности и Первую Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа экополисом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16385 Огней Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Сфер осуществления Метагалактики Фа синтезфизически собою. 16385-я Сфера в цельности Метагалактики Фа в синтезе всего во всём собою, с экополисом Метагалактики Фа в вершине её. 

И эманируя Огонь Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Метагалактику Фа на явление и развитие 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Метагалактику Фа на 1024-ое Изначально Вышестояще Реальностное Высокой Цельной Реальности Метагалактики явление. Развернув 1024-ричный Синтез и Огонь Изначально Вышестояще Реальностного её развития и явления каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Метагалактику Фа в целом явлением 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и явлением 16385-ти Реальностей – 16384-х в Сфере Метагалактики Фа и 16385-й Цельной Сферы Метагалактики Фа 1-й Вышестоящей Физичностью. И явлением физичности каждого из нас мы просим преобразить Цельную Сферу Метагалактики Фа Первой Вышестоящей Физичностью в Цельной Физичности Метагалактики Фа синтезфизически собою. 
И эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, переводим трансляцию Метагалактики Фа в полное выражение Метагалактики Фа Синтезом и Огнём 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Метагалактика Фа остаётся на месте, а вот Вышестоящая Цельная Реальность Метагалактики коррегируется и фактически 1024-м выражением становится Метагалактикой Фа. 

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сохранить и транслировать все Метагалактические принципы и явления существования, явленные Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, всё во всем, в стабилизации развития новой Метагалактикой Фа каждого из нас 4096-рично Частями, Посвящениями, Статусами, Творящим Синтезом, Синтезностью, Полномочиями Совершенств, Иерархизацией и Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новые границы физического явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1024-мя Изначально Вышестоящими Реальностями Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа в синтезе всего во всём и явлением 16384-х Реальностей Метагалактики Фа и 16384-х Вышестоящих Реальностей Метагалактики Фа в синтезе их. И явлением 1024-й Сферы Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа и базовым явлением физического Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим. 

Выныривая из Ядра Сферы Метагалактики Фа, становясь в зал Изначально Вышестоящего Отца синтезтелесно физически собою Ипостасным Телом каждого из нас в форме «Членов в квадрате» и Служения ИВДИВО. Приводим себя в порядок в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому Члену Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, включая нас, и каждому Члену Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, включая нас, участников практики, ракурсом нового явления Метагалактики Фа синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Преображая всё во всём синтезфизически собою.

И возжигаясь, преображаясь этим, не выходя из синтеза с Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца и выражая ИВДИВО собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и благодарим всех участников практики, возвращаемся физически в данный зал, развёртываясь физически в новом выражении Метагалактики Фа каждым из нас, эманируя весь Огонь Метагалактики Фа по планете Земля и укутывая планету Земля физически данным Огнём. Созидая Сферу обновлённой Метагалактики Фа вокруг планеты Земля и, эманируя Огонь, фиксируем преображение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физического исполнения новой концентрацией Сферы Метагалактики Фа синтезфизически каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое, развёртывая Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца вокруг планеты Земля, включая Луну, по орбите её действия, и развёртывая вокруг планеты Земля 4096 Сфер в концентрации 4096-ти Реальностей Метагалактики Фа планетой Земля как геоцентровкой Метагалактики Фа синтезфизически собою. С явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг планеты Земля 4097-ричной Сферой цельно синтезфизически собою. И эманируем весь стяжённый Огонь в этот процесс формирования реальностного осуществления Метагалактикой Фа планеты Земля 4096-рично синтезифизически собою, с первой 1024-рицей Синтеза Изначально Вышестоящих Реальностей и Реальностей Метагалактики Фа в синтезе их всего во всём собою, вхождением нижестоящего в вышестоящее как часть.

И выходим из практики. Аминь.
(Время 03.40.25-04.13.30)

Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание и Метагалактической эволюции Высокой Цельной Реальности Метагалактики и развёртка её на Планете Земля. Стяжание перевода Планеты Земля на 1023 Изначально Вышестоящую Реальность Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Стяжание преображения каждого человека Планеты Земля и обновления природного цикла её развития

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 1024-Изначально Вышестояще Реальностно Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Огнём Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще реальностно явленно, развёртываясь в том же самом зале, в том же самом месте пред Изначально Вышестоящим Отцом в кольце Изначальных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, всё-во-всём.

Синтезируемся со всей 256-рицей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем 448-ю концентрированными Синтезами на каждом из нас в синтезе физически собою.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление первой Метагалактической Высокой Цельной Реальности Метагалактики Эволюции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем первую Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики – Метагалактическую – каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас на явление минимально первого Метагалактического эволюционного развития и роста Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 1024-Изначально Вышестояще Реально Цельно. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в явление первой Метагалактической эволюции Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть её в теле каждого из нас. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Проживите Эволюцию. Физически она стоит в теле, особенно в ногах очень своеобразный Огонь. Ноги, центр груди.

И возжигаясь эволюционно собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, так как физически мы впитали Эволюцию собою, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть первую Метагалактическую Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики на Планете Земля и вокруг Планеты Земля, развернув её центральное  эволюционное Высокой Цельной Реальности Метагалактики Планетой, геоцентровкой Метагалактики ФА с Физической Реальностью Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе 1024-х Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики и 1024-х Реальностей Метагалактики ФА в синтезе их всего-во-всём собою, реализуемых планетарно физически Высокой Цельной Реальностью Метагалактики ФА Планеты Земля явлением первой Метагалактической эволюции Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА в синтезе их синтезфизически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем первую Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики.

Возвращаемся в физическое выражение в данный зал собою, эманируем сквозь нас первую Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики вокруг Планеты Земля физически, укутывая её в 1024-х Реальностях Изначально Вышестоящих Реальностях Планеты Земля в синтезе их физически Планетой Земля собою и развёртывая Эволюцию вокруг Планеты Земля синтез-физически каждым из нас.

И из данного физического зала синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Изначально Вышестоящего Отца 1023-ей Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА, прося перевести Планету Земля из явления 15-й Изначально Вышестоящей Реальности на 1023-ю Изначально Вышестоящую Реальность Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА сопряжённостью с Метагалактикой ФА и новым явлением Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою.

И эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца вокруг Планеты Земля 4097-рично явлением 1023-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем Огонь Изначально Вышестоящего Отца 1023-Изначально Вышестояще Реальностно Высокой Цельной Реальности  Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развёртывая в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физического исполнения явление концентрированного Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1023-Изначально Вышестояще Реально физически.

И вспыхивая этим, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь 4097-Изначально Вышестояще Реально явленно. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и всем составом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Планету Земля явлением физичности Метагалактики ФА и геоцентровки Метагалактики ФА синтезфизически собою с концентрацией шуньятного развития биологической Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Человека Метагалактики ФА и Человека Планеты Земля синтезфизически собою центральным эволюционным явлением Метагалактической Эволюции Высокой Цельной Реальности Метагалактики и концентрации человеческого развития Метагалактики ФА и Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтезфизически собою.

И эманируем, укутывая Планету Земля данной сферой явления всепроникающим Огнём, всепроникающим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельно всей Планетой Земля собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Планету Земля на явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Огня Изначально Вышестоящего Отца 1023-ей Изначально Вышестоящей Реальности интегрированным развитием физичности Метагалактики ФА 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе явления 1024-х Изначально Вышестоящих Реальностей и Реальностей Метагалактики ФА синтезфизически собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, фиксируя 1023-ю Изначально Вышестоящую Реальность Высокой Цельной Реальности Метагалактики на Планету Земля и устанавливая сферу её явления этим.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им Планетой Земля синтезфизически собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 7 миллиардов 600 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать данный Синтез на каждого Человека Планеты Земля и явить преображение каждого Человека Планеты Земля 1023-ей Изначально Вышестоящей Реальностью в их постепенном развитии, эволюции и реализации собою с явлением первой Метагалактической Эволюции Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым физически Планетой Земля собою. И развернув, обновить весь природный цикл явления Планеты Земля первой Метагалактической Эволюцией Высокой Цельной Реальности Метагалактики с сохранением биологического разнообразия максимально возможных видов животных, растений, насекомых, минералов и Стихий Планеты Земля, но с зарядом их новой эволюционной составляющей переходом на новую Эволюцию Метагалактического развития и соответствующим дальнейшим развитием этих существ физически собою.

И эманируем 7 миллиардов 600 миллионов Синтезов, фиксируя на каждого Человека Планеты Земля синтезфизически собою, вводя Царства и Стихии Планеты Земля в новое эволюционное явление Высокой Цельной Реальности Метагалактики с постепенным осуществлением и развитием их и с усилением их Силы внутренне на развитие биологического разнообразия с преодолением биологических катастроф и бедствий и переработки любых загрязнений Силой в Синтезе их.

И возвращаемся фиксацией в зал. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.

Ну а теперь посмотрите, что происходит в зале. Владыки поздравляют друг друга, нас, мы – их.  Радостно. В зале происходит радость.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и всю 191 пару Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, а также всех участников практики.

Возвращаемся в физическое явление в данный зал физически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по всем Подразделениям Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Часть 2

(Время: 00:13:11 – 00:23:05)

Комментарий перед практикой 4

Продолжаем нашу организацию. 

Если мы вышли в 1024… Если мы вышли в 1024-ое выражение, что у нас с вами уже сгорело? – Дома. (В зале чихнули). Спасибо большое. Дома. 

Дома. Но не все. Мне легче, – стяжать не надо. Сгорел дом в Высокой Цельной Реальности Метагалактики, который мы стяжали на 64-м, 512-м и всех подряд. Предупреждаю даже те Подразделения, которых здесь нет. Они сгорели тем, что Планета стала на 1023-е. Поэтому мы идём стяжать новые дома в Высокой Цельной Реальности. Сгорели у всех. 

У вас остался дом в Метагалактике ФА и ушёл вместе с Метагалактикой, но его нужно обновить, сейчас попросим обновить, на 16384-й должен быть у всех. У вас остался дом на 1-й Вышестоящей, потому что она взошла. Мы просто их обновим, мы там даже ходить не будем, вы сходите сами. И у вас остался дом в ваших Реальностях Служения, по Служению. Ну, Изначально Вышестоящая Реальность Служения. Но у вас сгорели все дома Высокой Цельной Реальности ниже этого. Значит, нам надо стяжать дома выше этого. Теперь масштаб. Расширяем «мышля» и говорим мне, где мы будем стяжать новый дом в Высокой Цельной Реальности Метагалактики. 

Значит, смотрите: у нас есть один дом в Реальности Метагалактики. У нас есть один дом Вышестоящей Реальности Метагалактики. У нас есть дом Служащего Изначально Вышестоящей Реальности ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики, но это Изначально Вышестоящая Реальность. Мы туда эти дома сейчас переводим – практики есть. И четвёртый дом – это Высокая Цельная Реальность Метагалактики. То есть мы охватываем все виды материи сознательно. 

Но Высокая Цельная Реальность обязательно существует ракурсом синтеза Изначально Вышестоящих Реальностей. Это не служебный дом, – подчёркиваю, – это дом Учителя Синтеза. Но и даже служебный дом – дом Учителя Синтеза. Это дом Высокой Цельной Реальности. 

Вот на какой уровень Изначально Вышестоящей Реальности мы должны его поставить, чтобы он и не горел, и мы развивались долго? Ну понятно, что не ниже 1024-х, надо выше. Меня интересует – куда? Люфт. Ваши масштабы? Рассказывайте. Только подумайте.

(Из зала: – 4096.) 

4096, – ну сразу к Папе! Масштаб неправильный. Но в ту сторону, но неправильно. 

(Из зала: – 2048.) 

2048. В ту сторону, но тоже неправильно. Вы думайте. Понимаете, поставить дом где-нибудь можно – сгорит быстро. Вопрос обосновать, что, – вслушайтесь, – обосновать, что мы имеем право там поставить. 

(Из зала: – 1025.) 

1025-ое. Нет. Где теперь? Где теперь мы имеем право построить новый дом: свой, личный, каждого? Подсказываю: если мы стали Членами ИВДИВО. Говори.

(Из зала: – У нас Части в верхней Эволюции Метагалактики стоят как у Служащего, значит, у нас должна быть по аналогии 16 тысяч...

Из зала: – 4032.)

Во! Молодец! Ну, наконец. Молодец. Молодцы! В 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности. Вот сейчас я услышал, молодец. Вот здесь дама тоже сказала. 

В 4032-ю Реальность, потому что вы стали Членами ИВДИВО. Иерархия – 4031. 

4032 – Членами ИВДИВО. 

Внимание! Для всех Подразделений, тотально! Вот для всех тотально, все Служащие всех Подразделений ИВДИВО в Высокой Цельной Реальности Метагалактики будут иметь дом на 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности. На далёкую перспективу. Потому что наше развитие предполагает такое дальнейшее развитие, что все остальные дома могут не выдержать такое дальнейшее развитие. Все услышали? 

И мы будем формировать громадный экополис Владыки Кут Хуми Служащих – общину домов в 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности, но Высокой Цельной Реальности Метагалактики ракурсом 4032-й Материи. Это не Служебный дом. Это будет ваш дом навсегда.

Служебный дом – на время Служения, там что-то может поменяться, он закроется, а этот дом ваш навсегда. Тем, что мы Члены ИВДИВО. А вы что думаете, Члены ИВДИВО – на одну жизнь? Ха! Члены Иерархии – на одну жизнь? 

А вы знаете, почему вы это стяжали? Вы теперь на все жизни Служите (смех). Не на одну жизнь! Вы попали на все жизни этой эпохи! Так что теперь будете ждать 16 тысяч лет, чтобы это закончилось. Ждите, ждите! Нормально. Лучше взойти при этом, развиться. Так что вот так вот! Порадуйтесь за себя. И даже если вы выйдете из Служения в этой жизни, Владыки знают, что это временно, вы пошли на отдых или в спецотработки, потом вернётесь в следующей жизни, когда забудете свои спецотработки. Всё. Это временное явление. «Отдых» называется.

Это как я встречаю Посвящённого 5-й расы и говорю: «Ну что, отдохнул? Восстанавливайся». Особенно если уровень высокий Посвящений. Он так на меня смотрит, новенький обычно: «Я ж никакой». Я говорю: «Сейчас ты никакой, кто ж тебя здесь воспитывал? А раньше ты был ой-каким, но я ж тебя помню, ты себя – нет. Восстанавливайся». Особенно если человек на второй–третий Синтез пришёл. Я говорю: «Ну ты же чувствуешь, что Огонь горит?» – «Да, у меня здесь всегда горит!» – «Свой! У тебя здесь всегда горит, а другие приходят, даже возжечь не могут». – «Да ты чё? А я думал, у всех горит». Вот такие разговоры с новенькими. Во, ситуация. 

Вот это в следующей жизни с кем-нибудь между собою мы встретимся и опять будем так же говорить: «Восстанавливайся: новая жизнь – новое служение». Не, там, на вышестоящих, мы и так будем служить, там само собой. 

Ситуация понятна? Вот я столько раз проходил, вон там у нас разные ребята столько раз на Синтезе это делали, поэтому команда растёт. Это об этом. Это мы пока 5-ю расу восстанавливаем, Иерархию Служащих. 

А ведь мы уже в шестой! Так что это надолго. Дружите друг с другом, это надолго (смех). Практика.

Практика. Как бы я ни шутил с вами, дом на 4032 – это высоко. Потому что это Высокая Цельная Реальность. Господа москвичи, не надо путать с вашим Служебным домом, это будут разные дома в разных видах материи. Господа москвичи, ваш Служебный дом – Изначально Вышестоящая Реальность – она и всё. Господа москвичи, она и всё!

А то, что мы сейчас стяжаем – это Высокая Цельная Реальность Метагалактики ракурсом 4032, но совсем не она, а это Высокая Цельная Реальность Метагалактики. Услышали? 

Господа москвичи, это два разных дома по качеству, компетенции. Ну примерно это домик в глухой деревне, – это где у вас сейчас Служение, где-нибудь на Алтае, там экополис стоит, – и нормальный современный город с многоэтажными стеклоэтажными домами – это, где мы сейчас будем с вами строиться. Примерно такая разница. Всё. Обижать не хочу, но я честно сказал.

Практика.

Вы сможете даже посмотреть, если сейчас вот так глазами сможете увидеть – вы там увидите очень высоко-многоэтажные дома и множество в стеклобетоне. Просто на ушко подсказываю: не частные здания. Но это экополис Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Не весь, но там он уже есть.

 Действуем.

Время: (00:23:05 – 00:53:41)

Практика 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание Личного девятиэтажного здания в 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности в Экополисе Высокой Цельной Реальности Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в служебной форме. «С явлением членства в квадрате», – Владыка добавляет. Ну надо подчёркивать, пока вы не привыкнете к этой форме. 

Давайте так: тройная форма. Запоминайте формулу: тройная форма. Это я при Владыке сейчас услышал. Ну там Фаинь помогает осознать, она у нас по одежде спец. Тройная форма, запоминаем: Член ИВДИВО, Член Иерархии, Аватар такой-то компетенции – Владыка ИДИВО, там, Учитель Сферы – тройная форма. Запомнили? 

Мы становимся тройной формой, развернулись. Ну, работает, спасибо Фаинь.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление девятиэтажного Служебного здания Высокой Цельной Реальности Метагалактики явлением ракурса развития Материи 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности, не ниже, с формированием Экополиса Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вокруг Экополиса Высокой Цельной Реальности Метагалактики ракурса 4032-Изначально вышестояще реальностной Материи. 

Высокая Цельная Реальность Метагалактики – одна и цельная. И мы ставим ракурс, чтобы определить эффекты мерности пространства. Просто эффекты. Но нам пока в голову это сложно взойдёт. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Право явления девятиэтажного здания 4032-Изначально вышестояще реальностного явленно. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально вышестояще реально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление девятиэтажного здания Высокой Цельной Реальности Метагалактики Члена ИВДИВО каждым из нас. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Право Изначально Вышестоящего Отца на явление девятиэтажного здания каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем специальный Огонь явления зданий Членов ИВДИВО физического Служения в Высокой Цельной Реальности Метагалактики ракурсом 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности. 

И возжигаясь специальным Огнём, переходим на специально подготовленную природную площадку вокруг Экополиса Высокой Цельной Реальности Метагалактики данным ракурсом. Развёртываемся на своей природной площадке.

Эманируем специальный Огонь, развёртывая пятидесятиметровый шар в диаметре, фиксируя южным полюсом его на площадке.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем материализацию Куба Творения 32 на 32 на 32 явления и действия Члена Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Члена Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и Аватара ИВДИВО, Владыки ИВДИВО или Учителя ИВДИВО служебным действием ИВДИВО в тройной форме тройной реализации деятельности каждым из нас, троичностью деятельности, – поправляет Отец, – каждого из нас. 
И развёртываем Куб Творения 32 на 32 на 32, двухскатную крышу, со стеклопакетом с двух сторон двухскатной крыши. И Куб Творения из стекла: тёмного, непрозрачного снаружи и прозрачного внутри. С большими квадратами 4 на 4 на 4 и некими гранями между этими квадратами, чётко реализующие состояние Куба с множеством кубов внутри, но внутри – свободное пространство. 

Это идеальный Куб, который мы с Владыкой отрабатывали все последние практики моих стяжаний, на мне проверен, теперь передаётся вам. Не нужны никакие архитектурные излишества, это вам будет мешать творить. Это идеальный Куб Творения из стеклобетона. Окна не нужны, потому что стены прозрачные, но при этом это стекло, это стена, и извне это тёмно-синее, а изнутри это прозрачное. Если вы прикажете, любое затемнение, само стекло затемнилось, шторы не нужны, там приказы силой мысли. Всё остальное свободно. Кто представил, тот представил, остальные порисуют – представят, всё нормально.

Кстати, такой же архитектурный проект нужно на физике, – это я кому надо.

Стал. Подходим к двери. Открываем дверь, заходим. Дверь, кстати, как открывается? Отъезжает вбок. Рукой?! Мыслью! Рукой. Ручники вы. Силой мысли приказали, и 4 на 4 отодвинулась в сторону – на ваш проход. И задвинулась обратно. Вот это дверь. Вы никогда не видели, как стеклопакет отъезжает в сторону? Ну вот в гостинице. Только не кружатся, а отъезжают в сторону. Только высота четыре метра и всё, и отъезжают в сторону, всё просто, и ставятся обратно. Зашли внутрь. Поэтому в обычном понимании дверей нет, и очень хорошо: Куб Творения должен быть цельным. 

Зашли. А дальше – наша любимая практика. Слева лестница на восемь этажей. На девять этажей. Девятый – кабинет. Вот она имеет разную форму. 

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ракурсом троичной деятельности и взращивания каждого из нас в Высокой Цельной Реальности Метагалактики явление Тренингом четырёх видов Человека в синтезе Частей, Систем, Аппаратов Систем и Частностей. Систем Частей, Аппаратов Систем Частей и Частностей. Со всеми спецификациями явления Человека каждым из нас: всё во всём синтезфизически собою. И возжигаясь, устанавливаем Тренинг.

А теперь бегом бежим на второй этаж. Стяжаем Тренинг Посвящённого со всем разнообразием Прав Созидания каждого из нас троичной деятельностью.

Бегом на третий этаж. Стяжаем Тренинг Служащего явлением Статусов со всей глубиной явления Начал Творения троичной деятельностью. 

Бегом на четвёртый этаж. Стяжаем Тренинг Ипостаси явления Творящих Синтезов со всей глубиной творения Мощью Синтеза троичной деятельностью каждого из нас.

Бежим на пятый этаж. Стяжаем Тренинг Учителя явлением Синтезности, глубиной явления и расширением Пассионарной Любви Синтеза. 

И возжигаясь им, бежим на шестой этаж. Становимся на шестом этаже. 

Там ваши тела бегают ещё быстрее, чего вы медлительные такие? У них скорость там и мерность бешенная, для них пробежать – это доля секунды. Это для нас мысль тяжёлая. Отпустите то тело, вы его сдерживаете. «Я медленно бегаю», – это ваша мысль там, ужас просто! Оно живёт в другой мерности. Мы так думать быстро не можем, как оно бегает. Это 4032-ое выражение – ужасть!

Стали на шестой этаж. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тренинг Владыки явлением Полномочий Совершенств Озаряющей Мудростью Синтеза в расширении. Фиксируемся им.

Бежим на седьмой этаж. Становимся. Стяжаем Тренинг Аватара Иерархизациями явлением направляющей Воли Синтеза в расширении. 

Бежим на восьмой этаж. Становимся. Стяжаем Тренинг троичной Деятельности: Члена Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Члена Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, и соответствующей служебной Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в синтезе их. И стяжаем Тренинг троичной деятельности явлением глубины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и любых других вариаций его выражения каждым из нас. 

Далее бежим на девятый этаж, в кабинет. Становимся в кабинете. И стяжаем Тренинг индивидуумного, личного, индивидуального и синтезного роста в базе, 16-ричного роста вариациями, явления троичной деятельности каждого из нас с фиксацией личного кабинета на этом этаже каждого из нас и возможностями перспективного Творящего Синтезного роста каждым из нас и синтезом нас явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением Изначально Вышестоящего Отца и явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца девяти Тренингов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, пазвёртывая девять Тренингов в деятельности Домом. 

Подходим, садимся за письменный стол с креслом. Они там более современные, хотя письменный стол очень массивный. В письменном столе встроен компьютер, прямо на весь экран стола. (Чихнули в зале) – Точно. Кресло – оно имеет электрические регулировки и даже, ну в общем, движение, вплоть до вылета в космос, но это когда вы натренируетесь. Ну там не вылет это называется, а переход сквозь пространство в такую-то космическую среду, особо бедламить не надо, вначале надо научиться. Сели. 

И возжигаемся Правом Изначально Вышестоящего Отца, и Правом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на данное здание. Эманируя Право вокруг, эманируя Право в Экополис ИВДИВО, синтезируя данное здание с Экополисом ИВДИВО Высокой Цельной Реальности Метагалактики, утверждая это. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Право, Печать Изначально Вышестоящего Отца на данное здание и вхождение данного здания в Экополис ИВДИВО в целом. Печать на столе, в стол впечатана, выпуклая или резная. 

И мы утверждаем, что возжигаем компьютер. Не включаем, возжигаем. У вас засветился весь экран стола. И на нём схема экополиса, объёмная голографическая внутри, как будто вы внутрь смотрите стола. Вы видите, где кружочек красный в одном месте – это ваш дом стоит, внутри ваш дом, кружочка. И вы можете видеть расположение всего экополиса с многоэтажными зданиями и всем остальным. Это много километров, это большой город, вы таких экополисов ещё не видели. Там не только здания Аватаров Синтеза, – так выражусь, этого хватит. Просто посмотрите на его строение. У вас в очень маленьком масштабе этот город. На самом деле это большой современный город. Мы выросли, пора входить в жизнь синтеза Метагалактик, – так выразимся. Но это руководство здесь, в городе, и команда его деятельности. Остальное по ходу жизни разберём.

Экран гаснет, мы встаём из-за стола. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию Столпа Изначально Вышестоящего Отца собою. Мы находимся прям в центре, сидим прямо в центре зала нашего кабинета. И Столп насквозь, сквозь весь дом, только он не устанавливается, а фиксируется сквозь все Тренинги – и возвращается в наше тело. Вниз – вверх. Столп – это ваша Часть, ваше тело, фиксация Отца. 

И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем фиксацию Кут Хуми на данное место Служения. Мы стоим, возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми. И вокруг вас появляется такое золотистое сияние. Это не золото, это другой цвет, просто нам легче различить это как золотистое сияние. Ну если я скажу: оттенок с рыжинкой, там, ещё с каким-то эффектом, – там многообразие цветов, но в ту сторону. Это специальный Огонь Дома и фиксация Аватара Синтеза Кут Хуми на вас. В этой реальности это так видится. 

Вспыхнули явлением Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.

Дамы. Дамы, только вы – Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Яни – тоже, но потом, сейчас – дамы. Яни дома сделают. 

Яни, мы сейчас Кут Хуми поддерживаем. А дамы ещё и Фаинь выражают, нам нужна такая фиксация сейчас территориальная – масштаб материи. 

И эманируем всей командой домов друг на друга, узнавая дома друг друга. Чтобы ходить в гости и в экополис. В команде экополиса прибыло! Ну человек сто минимум сидящих здесь, там завтра скажу цифру, сегодня не знаю, проживите, не хочу гадать просто: от ста и выше. Вбежали. Есть? 

А теперь почувствуйте ответ от экополиса на вас. Это не сам экополис как здания, это команда экополиса, которая действует, регистрирует, может команда дежурных на сейчас. Команда довольно серьёзная, которая вам посылает приветствие вновь прибывшим. Вот такое ощущение, что по коже у вас волна такая прошла, особенно мне по плечам и по рукам со стороны в низ плеч, волна такая, и на Хум. Приятное состояние. Вот это приятное – это вот... (чихнули в зале) – спасибо, точно, – волна оттуда. 

Проживайте. Вам придётся туда ходить, гулять, общаться, затворником вы там быть не сможете, некогда будет, поэтому привыкайте. Это вы на физике бездельничаете – там вас задействуют. Вы не заметите, как вас задействуют, вы даже забудете, что вы бездельники. Вы когда об этом вспомните, пройдёт несколько воплощений. Всё нормально. Это когда будет отдых, вы вспомните, что, оказывается, вы столько сделали. Там другие технологии, вас убеждать даже не будут, вам самому будет скучно сидеть дома. Погуляете, там можно, даже животные там вас не съедят, всё в порядке. Так что бояться нечего, растений-хищников нет, тоже ничего не сделают. 

Там другая среда, но она намного разнообразней, чем наша среда на планете, – так выражусь. Не в ущерб, а просто планету надо развивать в ту сторону, смысл в этом. Мы пришли в среду, в сторону которой надо развивать планету, а не наоборот. Наверное впервые для нас. Во всех других видах среды мы их развивали, а теперь тут очень развито. Это впервые за все годы я такое вижу.

Владыка сказал: «Всё, соорганизовались». Надеюсь, понятно, что всем там командует Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми, без исключения. Ну и Фаинь, понятно, Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь, без исключений. Всё. Все вопросы – к Аватарам. 

Мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление данного здания, умение жить и действовать Экополисом ИВДИВО и встраивания в ту среду троичной деятельностью каждого из нас. (Одна из дверей открывается, заглядывает человек). Охрана не дремлет, знак открытой двери – это знак вхождения в Иерархию, прям хороший знак, всё отлично. 

Действуем, действуем, мы с Отцом! Отец на вас что-то фиксирует, ну что я буду всё пояснять? Идёт что-то. А вы проживайте. В данном случае фиксация идёт лично на каждого из вас. Я же сказал: скучать не придется. Папа раздаёт подарки, в смысле деятельности. Ну, у вас Куб Творения целый! Ого! Чего, он стоять будет? Надо чтобы он работал. Куб Творения – целый дом, он пахать должен, а ключ к этому пахате – это вы, вы – главный по дому. (Звучит мелодия телефона). Да-а, работа началась. Класс.

И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь

Возвращаемся в физическую Реальность. Развёртываемся физически каждым из нас, фиксируя собою дом физически, чтоб условия, все специфики деятельности того дома фиксировались у вас в физику, в тело. 

Далее эманируем в ИВДИВО каждого, фиксируем дом в ИВДИВО каждого, чтоб был взаимообмен условий: дома – ИВДИВО каждого. 

Далее эманируем в Подразделение ИВДИВО Служения, чтоб была взаимосвязь того дома и условий Служения вашего – любой деятельностью, по мере вашей подготовки. Выше крыши всё равно не прыгнешь, но дом будет даже эту подготовку развивать. 

И только потом мы эманируем всё в ИВДИВО, осознавая одну большую команду Кут Хуми Фаинь физически – община (громко чихнул) – вот это моя компетенция. Класс. Без слов.

И выходим из практики. Аминь.

(Время 00:57:49 – 01:09:38)
Практика 5.ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Явление Цельной 16-чной Материи Изначально Вышестоящего Отца, явлением Синтеза Метагалактики Фа, Планеты Земля и Физичности

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 4032-Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь в форме троичной деятельности. 

А теперь поощущайте, как вы в зале стоите по-другому. Этот зал для вас теперь не абстрактный где-то вверху, а реальный. Для ваших тел это теперь реальный зал, потому что вы там получили здание, на этом горизонте. И попробуйте переключить ваши ощущения на реальность зала, как вот того, где мы сейчас физически сидим, только там мы стоим. Я понимаю, что эти ощущения сразу не всегда можно поймать, но вот утвердите, что он реальный стал. Это вот для этого мы стяжали здание. Вот для этого ощущения ежедневно. Ну если (чихнули в зале), – спасибо, точно, – если вы каждый день ходите к Владыке, конечно. Ну когда ходите, в общем. (чихнули в зале; смех) Когда ходите. Но теперь вы сюда дойдёте! Проблема-то решена – вы дойдёте сюда, у вас здание здесь. Теперь вы никуда из этого зала не денетесь, вы теперь сюда точно дойдёте.

Это вы знаете, какая проблема последних лет? Головняк просто: куда вы доходите к Владыке? Я балдею просто. Все встали и спокойно стоят – всё, даже тянуть никуда не надо. Все стоят, все дома. Вообще кайф. Всё. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем 14 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть явление полной 16-ричности от Физики – Физичности – до Метагалактики Фа стандартного 16-ричного явления Материи Изначально Вышестоящего Отца от 1009-й по 1024-ое выражение синтезфизически Изначально Вышестояще реальностно Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Фа физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще реальностно явленно. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом троичной деятельностью в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Цельной 16-ричной Материи Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза Метагалактики Фа, Планеты Земля и Физичности.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
· явление Метагалактики Человека 1022-й Изначально Вышестоящей Реальностью Высокой Цельной Реальностью Метагалактики,

· и явление Параметагалактики 1021-й Изначально Вышестоящей Реальностью Высокой Цельной Реальностью Метагалактики, 

· явление Синтезметагалактики развёртыванием 1020-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики, 

· явление Начальной Метагалактики 1019-й Изначально Вышестоящей Реальностью Высокой Цельной Реальностью Метагалактики, 

· явление Суперметагалактики 1018-й Изначально Вышестоящей Реальностью Высокой Цельной Реальностью Метагалактики, 
· явление Цельной Метагалактики Синтезверсумов 1017-й Изначально Вышестоящей Реальностью Высокой Цельной Реальности Метагалактики, 
· явление Аматической Метагалактики Суперверсумов 1016-й Изначально Вышестоящей Реальностью Высокой Цельной Реальности Метагалактики, 
· явление Атмической Метагалактики Мультиверсумов 1015-й Изначально Вышестоящей Реальностью Высокой Цельной Реальностью Метагалактики, 
· явление Буддической Метагалактики Универсумов 1014-й Изначально Вышестоящей Реальностью Высокой Цельной Реальности Метагалактики, 
· явление Причинной Метагалактики Вселенных 1013-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики, 
· явление Ментальной Метагалактики Супергалактик 1012-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики, 
· явление Изначальной Метагалактики Галактик 1011-й Изначально Вышестоящей Реальностью Высокой Цельной Реальностью Метагалактики, 
· явление Основной Метагалактики Солнечных систем 1010-й Изначально Вышестоящей Реальностью Высокой Цельной Реальностью Метагалактики 
· и явление Физичности Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа Планеты Земля 1009-й Изначально Вышестоящей Реальностью Высокой Цельной Реальностью Метагалактики.

И возжигаясь 14-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать минимальную Физичность Планеты Земля и явлением Метагалактики Фа в синтезе всего во всём 1009-й Изначально Вышестоящей Реальностью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически базово для всех людей Планеты Земля, природы и любых иных явлений и 1023-м явлением Планеты Земля для всех Служащих ИВДИВО, явленных троичной деятельностью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И компактифицировать 16-рично Физичность Метагалактики Фа в синтезе всего во всём в явлении всех видов Материи и всех видов реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение. 
И развёртываясь физически, эманируем стяжённую 16-рицу 14-рицей в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности Москва, во все ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

 (Время 01:13:58 – 01:18:50)
Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание фиксации 4096-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа и 4096-ти Посвящений ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики с расширением Прав Созидания Посвящений

И мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и выходим в зал ИВДИВО 4032-Изначально Вышестоящий явленно, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, просим перевести каждого из нас и синтез нас на 4096 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64-х Изначальных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца в 64-х ракурсах каждым из них синтезфизически собою.

Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестоящий явленно, развёртываясь в форме троичной деятельности каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление 4096-ти Посвящений ракурсом Метагалактики Фа каждому из нас с фиксацией Посвящений, восстановлением Посвящений, расширением Прав Созидания Посвящений каждому из нас и синтезу нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа фиксацией каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Посвящений ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики в той же специфике активации с расширением Прав Созидания каждому из нас, восстановлением, активацией и всеми возможными явлениями в новом выражении каждого из нас.

И стяжая 4096 фиксаций Посвящений Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждому из нас, возжигаемся 4096 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, развёртывая 8192 фиксации Посвящений двух видов явления и развития Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым синтезфизически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим принять каждого из нас на развитие Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в новом явлении двух видов Посвящений каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, стяжая максимальную концентрацию Прав Созидания каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, развёртывая 8192 фиксации Посвящений и развёртывая реальные Посвящения каждого из нас, у кого они есть, из этого числа. Тут не надо даже трансляцию просить, тут совсем другой механизм. Они автоматически развёртываются.

Развёртываем фиксацию Прав Созидания каждого из нас цельно в синтезе всех Посвящений всего во всём, – это начало Посвящённого Синтеза. Но Отец сказал, Посвящённый Синтез пока рано, поэтому мы не стяжали. Завтра. Много Синтеза, – не возьмём.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое только в ИВДИВО каждого. Завтра будет по всем остальным ИВДИВО. Вначале надо усвоить, что у вас есть. А то просто разгоните, а что будем делать потом? В ИВДИВО каждого. Чтоб концентрация осталась на вас и вы этим выросли.

И выходим из практики. Аминь.

Часть 3
 (Время 00:47:46 – 01:28:59)

Практика 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание 22-х видов Жизни

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 90-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся 90-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

Возжигаемся 90-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале троичной деятельностью в форме: деятельность Члена ИВДИВО, деятельность Члена Иерархии, деятельность Аватара, Владыки, Учителя ИВДИВО.

И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь 90-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь 90-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и преображаясь, развёртываемся им.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем семнадцать видов Жизни: восьми внутренних, восьми внешних, девятую цельно – прямым явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе семнадцати видов Жизни всё-во-всём собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца четверичной деятельностью формы: Члена ИВДИВО, Члена Иерархии, Должностной Компетенции ИВДИВО и Ипостасью или Учителем Синтеза 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Четверица – в синтезе одной формы. И возжигаемся этим, преображаемся этим.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем семнадцать видов Жизней Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в явлении Цельности Жизни Планеты Земля девятым видом Жизни и Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою синтеза семнадцати видов Жизни и ядра Жизни как такового каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, входим в Жизнь Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутреннюю Жизнь Отца Отцовски явлением Изначально Вышестоящего Отца собою физически в синтезе всего во всём. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Отцовски вовне Должностной Компентенции ИВДИВО. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Иерархическую Аватарскую внутреннюю, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Иерархическую Жизнь внешнюю, в том числе Аватарскую. И возжигаясь Синтезом Изначально Выщестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыческую Жизнь внутреннюю. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Полномочий Совершенств, в том числе Владыческую внешнюю. И возжигаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Учителя внутреннюю. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Синтезности, в том числе Учителя, в том числе Учителя Синтеза, внешнюю. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Ипостаси внутреннюю. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Творящего Синтеза, в том числе Ипостасную, внешнюю. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Служащего внутреннюю. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Начал Творения, в том числе Статусов, в том числе Служащего, в том числе Метагалактической Культуры Психодинамического Мастерства, внешне. И возжигаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Посвящённого внутренне. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Прав Созидания, в том числе Посвящений, в том числе Посвящённого, в том числе Знаний Научным Синтезом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Человека внутренне во всех видах Человека и человеческого мастерства внутреннего. И возжигаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Человека внешнюю, в том числе каждой Частью и всеми Частями, в том числе каждой Системой Частей и всеми Системами Частей, в том числе каждым Аппаратом Систем Частей и всеми Аппаратами Систем Частей, в том числе каждой Частностью и всеми Частностями Аппаратов Систем Частей, в том числе Мастерством внешней Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и внешней Жизни во всём разнообразии её в мастерстве каждого Человека Жизни собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Цельную Жизнь Планеты Земля и каждого из нас как Частички Жизни её явлением Изначально Вышестоящего Отца собою всё-во-всём в Цельном Единстве её. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в синтезе семнадцати видов Жизни мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новый Вид Жизни Цельной Жизни Метагалактикой Фа в синтезе 16384-х Реальностей в синтезе их цельностью первой Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа в цельности её и явлением всех семнадцати видов Жизни стяжённых во всём разнообразии явления, применения и реализации их собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Метагалактики Фа во всей глубине обновлённости её собою. И возжигаясь ею, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высокую Цельную Жизнь Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас явлением единства многообразия Жизни каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе стяжания девятнадцати видов Жизни просим расширить и углубить Жизнь каждого из нас на девятнадцать видов Жизней во всём многообразии Частей, Посвящений, Статусов, включая Служебный, Ипостасностей, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Должностной Компетенции ИВДИВО и глубины компетентности и реализованности явления Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, проникаясь ею собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 

И вспыхивая этим в синтезе всего во всём мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Жизнь каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически каждым из нас собою.

Развёртываемся Жизнью каждого из нас в 20-ричном её явлении. И синтезируя 21 вид Жизни всё-во-всём собою, эманируем 22-й вид Жизни вовне цельно 21-ричной Жизнью каждого из нас, выходя на новую ступень жизни и развёртывая по Планете Земля новую ступень Жизни физически собою. И эманируя 22-рично 21-ричной цельностью Жизнь по всей Планете Земля каждым из нас. 
И из физического выражения синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим обновить и явить 22-м видом Жизни в цельности её Жизнь каждого Человека Планеты Земля, стяжая 7 миллиардов 600 миллионов Жизней явления Человека Изначально Вышестоящим Отцом каждому человеку, физически воплощённому на Планете Земля, из 7 миллиардов 600 миллионов синтезфизически собою.

И эманируя Жизнь 22-й ступенью Жизни каждого из нас, фиксируем Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом каждому Человеку из 7 миллиардов 600 миллионов, прося Изначально Вышестоящего Отца обновить Жизнь каждого Человека Синтезом и Волей Изначально Вышестоящего Отца в реализации новой Жизни Цельностью Планеты Земля собою с явлением Жизни Метагалактики Фа, явлением Жизни Высокой Цельной Реальности Метагалактики и явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым Человеком Планеты в цельности.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, из физического выражения синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 600 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося направить и зафиксировать их каждому Человеку Планеты Земля синтезфизически и человеческому существу Планеты Земля в рождении Человека этим.

И возжигаясь 7 миллиардами 600 миллионами всем Синтезом каждого из нас и возжигая данный Синтез в каждом Человеке Планеты Земля в 7 миллиардах 600 миллионах вариантах явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из них. И вспыхиваем Синтезом всё-во-всём по всей Планете Земля собою в обновлении всей Жизни Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную реализацию Жизни и преображение её Синтезом. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности, Москва, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Перед исполнением данной практики рекомендуется прочесть комментарии после практики!

(время: 02:47:51 – 03:14:50)
Практика 8. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываясь в зале четверичной деятельностью каждого из нас в форме Члена ИВДИВО, Члена Иерархии, Должностной Компетенции ИВДИВО и Учителя Синтеза 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Из Ипостаси уже все подтянулись в Учителей. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Прав Созидания всем Синтезом Прав Созидания всех Посвящений каждого из нас в развёртывании всех Прав Созидания в синтезе всех Посвящений один-в-один каждой Частью каждого из нас в 4096-ти вариантах с соответствующими возможностями Частей этим, явлением Синтеза Посвящений каждой Частью каждого из нас и Посвящённым Синтезом в синтезе их. 

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 4096-ю, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реально явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Жизней 4096-ти Частей каждого из нас явлением в каждой Жизни каждой Части 4096-ти Прав Созидания синтеза всех Посвящений каждого из нас, всё-во-всём, в каждой Части каждого из нас. 

И возжигаемся 4096-ю Жизнями Прав Созидания Синтеза Посвящённого и Человека каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Части каждого из нас на Права Созидания в синтезе всех Посвящений каждого из нас, явив цельность внутренней и внешней реализации Посвящённого с цельностью внутренней и внешней реализации Человека четверичной цельностью каждого из нас. И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображая Части Жизнью Правами Созидания каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённый Синтез Частей явления Синтеза Посвящённого и Человека каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся им. Стяжаем Посвящённый Синтез четверицы внутренне-внешней реализации Жизни Посвящённого и Человека в синтезе их цельностью каждого из нас. И возжигаясь Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённый Синтез всех Посвящений каждого из нас между собой цельно с автоматическим явлением всех Прав Созидания концентрацией Синтеза всех Посвящений цельностью каждого из нас каждым из нас. И возжигаясь Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И возжигаясь Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаемся им.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возвращаемся в зал ИВДИВО 4032-Изначально Вышестояще Реально явленно, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая явление Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас в явлении каждым из нас части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и нас как части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Служением Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом. И просим расширить Права Созидания Посвящённого Синтеза каждого из нас Правами Созидания Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас как части Аватара Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, реализуемся частью его собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Посвящённый Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реальный явленно. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явление каждого из нас как части Изначально Вышестоящего Отца в явлении Членов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою и Членов Иерархии Изначально Вышестоящего Отца при необходимости. И стяжая расширение Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая явление Прав Созидания Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас как частью Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в целом в синтезе всех Посвящённых Синтезов каждого из нас. И возжигаясь Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стоим в зале. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Посвящённым Синтезом в целом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за данную практику и возможность реализации Посвящённым Синтезом каждым из нас. 

Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртывая Посвящённый Синтез собою, вспыхиваем. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности, Москва; во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 
(03:14:50 – 03:18:58) 

Комментарий после практики
Три объявления или пояснения и потом пойдём на перерыв. Сейчас посидите, чтоб Посвящённый Синтез адаптировался к вам, он может расплёскиваться. Сейчас он должен укрепиться в ваших Частях физически, буквально 3-5 минут, не больше. 

Первое. Мы не могли Посвящённый Синтез стяжать отдельными практиками, мы б с вами не выдержали, поэтому мы всё сделали одной практикой. Но при исполнении этой практики это будет невозможно, вам надо будет эту практику разделить на разные виды Посвящённого Синтеза, указанные в практике. 
Не исполнять эту практику совместно, – она, без обид, у вас не сработает. Нет достаточных полномочий и компетенций. Мы это видели там. Это сообщение от Владыки Кут Хуми. Услышали? Повторять можно. Бесполезно. 
Вот прям на запись. Повторять можно. Бесполезно. Берёте эту практику, делите на разные Посвящённые Синтезы – полезно, вместе – не полезно. Даже вы, которые стяжали это. Неполезно, не пройдёт. Здесь практика уровня, которая требует специальной Посвящённой подготовки, её нет. 
Вспомните Посвящение Посвящённого – это какой уровень? – О-о! Вы всё себе ответили. Ну Посвящённый сверху седьмой, ну отделите 64 минус семь, что? Плюс-минус. Ну где-то 58. 58-ое Посвящение. Минимально. Отсюда – Посвящённый Синтез. Я не говорю, что этого нет, но… Владыка сказал: нельзя. Всё.

Второе. Отсюда второе. Обратите внимание, что у вас сейчас в центре груди. Очень знакомое ощущение. Это что? Это ядро Огня Владыки Кут Хуми в вас. И когда в 5-й расе мы как Посвящённые общались с друг другом, мы тестировали в Хум каждого из нас Огонь Владыки, Огонь Учителя по 5-й расе, – вот это то самое, что вы сейчас в Хум имеете. Этот Огонь возжигался тоже Синтезом Посвящений Посвящённого 5-й расы и взращивался Синтезом этих Посвящений.
Сейчас такой же Огонь Посвящённого, – у вас был Огонь Служащего со Служебным Статусом, – а теперь такой же Огонь Посвящённого у большинства из вас восстановлен, как Посвящённого, в синтезе ваших Посвящений. У тех, у кого он действовал, был развит далее. Восстановлен – потому что вы как Посвящённый не все были частью Владыки Кут Хуми как Посвящённые, вы были просто частью Владыки Кут Хуми. Это разные вещи. Надеюсь, вы теперь это понимаете. 
Мы не имели права ничего с этим сделать, потому что это естественный процесс Владыки и вас. И мы не имели права вмешиваться в эту компетенцию, а вот на этом Синтезе нам дали такое право благодаря вчерашнему стяжанию Метагалактики. Сделал дело – получай смело! Это тот самый случай, когда мы получили за вчерашнее дело. 

О Метагалактике мы поясним после перерыва, она бы помешала сейчас стяжать эти две классные практики, поэтому она всё-таки Материя, а мы должны жить не только Материей. Это второе. 

Часть 4
 (Время 01:23:10 – 01:39:34)

Практика начинается интересно. Представьте, что ваши 1024 Пламени фиксируются по 1024-м Изначально Вышестоящим Реальностям, – поставить не сможете, пока представьте, – в синтезе с 1024-мя Реальностям Метагалактики, Пламена Монады. В Пламени Отца 4096 Пламён, – на всякий случай. Поэтому 1024 Пламени Монады начинают фиксировать собой 1024 Изначально Вышестоящие Реальности и Реальности. 

Монада создаёт нам Жизнь. И мы вначале пойдём стяжать 1024-ричную Жизнь Изначально Вышестоящими Реальностями каждому из нас, а потом это на..., в общем, а потом туда стяжаем знания. Не расшифровал это слово. Наработаем, во! А потом наработаем туда знаний. Действуем.

Практика 9. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание жизненного формирования и прямого Творения 1024-х Частей Изначально Вышестоящих Реальностей в синтезе с Реальностями Метагалактики ФА. Стяжание 4096-ти комплектов Знания в 4096 Частей

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале четверичной деятельностью в форме каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Жизни 1024-мя Изначально Вышестоящими Реальностями в синтезе 1024-х Реальностей Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас в явлении 1024-ричной базовой Жизни Частей Монадой каждого из нас автоматически физически собою каждым из нас и перспективной реализацией 4096-ти Частей Изначально Вышестоящими Реальностями каждым из нас и синтезом нас Человеком Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтезфизически собою. И возжигаясь 1024-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся в зале в форме Служения. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести явление Жизни каждого из нас на автоматическое формирование Монадой 1024-х Частей Изначально Вышестоящими Реальностями и Реальностями в синтезе их каждым из нас и при соответствующей подготовке развернуть 4096 Частей Изначально Вышестоящими Реальностями перспективно каждым из нас при соответствующем стяжании 4096-ти Реальностей Метагалактикой ФА собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем жизненное формирование и прямое Творение 1024-х Частей Изначально Вышестоящих Реальностей каждым из нас и синтезом нас в синтезе с Реальностями Метагалактики Фа. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас 1024 Части 1024-х Реальностей в синтезе с Реальностями Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. И развёртываемся Творением 1024-х Частей Изначально Вышестоящих Реальностей в синтезе с Реальностями Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая данное явление Частей в их процессе формирования с учётом подготовок, компетенций и реализаций каждого из нас – это само собой разумеется – синтезфизически собою.

Замерли пред Отцом. Идёт Творение!

Отец а зале объявляет, что судят по делам, и поэтому эти 1024 Части дарит вам как новогодний подарок! Услышьте это, я без шуток. В зале стоят возражающие, что нам дают Части Изначально Вышестоящих Реальностей. Мы к этому не готовы, поэтому Отец объявил, что это подарок новогодний. Судят по делам за реализацию Метагалактики. За дело.

Примите Творение Частей как подарок. Я без шуток. Иначе вас выведут из этого. Отец вам дал защиту как новогодний подарок. Как дети порадуйтесь и примите новогодний подарок от Папы Частями на этом Синтезе, – я без шуток. Слишком большая партия, которая не желает, чтобы у нас были Части, потому что мы пока не готовы. А мы подарок возьмём.

И там скажите: «Спасибо, Папа». Там, в зале. (Кашляет). Я кашляю, потому что меня пытаются остановить. Это ж невозможно. 

Мы с вами приняли подарок. Проникаемся Частями, они будут развиваться, формироваться – это всё понятно, главное, что они заложены и сотворены для развития. Это совсем другая будет песня. Это громадный шаг вперёд каждого из нас. Синтез такой. Удачный!

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 пакетов Знания, комплектов Знания. Стяжаем 4096 комплектов Знания. Это Отец так сказал, Папу «пакеты» не устроили, этот сленг там не работает. Комплектов, – «комплексы» тоже не работает, – поэтому комплектов Знания в 4096 Частей каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Знания, развёртывая комплекты Знаний по всем 4096-ти Частям каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся ими.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываем концентрацию роста 1024-х Частей Изначально Вышестоящих Реальностей в синтезе с Реальностями Метагалактики ФА каждым из нас. Развёртываем 4096 комплектов Знаний 4096-ти Частей каждого из нас в перспективном росте Посвящённого собою.

И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности, Москва; во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

(Время 01:44:41 – 01:59:39)
Практика 10. Итоговая.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в зал 4032-Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываемся в зале четверичной деятельностью в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реальный явленно. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и формирование 4096-ти Частей базово физически и 1024-х Частей Изначально Вышестоящими Реальностями и Реальностями Метагалактики ФА в синтезе их, прося адаптировать каждого из нас к данному развитию и реализации и развернуть Подарок Изначально Вышестоящего Отца в воплощении и реализации каждого из нас физически собою данной жизнью каждого из нас. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, принимая и развёртывая Подарок собою.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца на новогодний подарок.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

· 4097 Огней 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности, и возжигаясь ими, стяжаем
· 4097 шестнадцатиллионов Огней 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности, и возжигаясь ими, стяжаем

· 4097 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности, и возжигаясь ими, стяжаем 

· Стандарт 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем явление 1024-х Частей Изначально Вышестоящих Реальностей в синтезе Изначально Вышестоящих Реальностей по итогам 90-го Синтеза как итоговую практику реализации 90-го Синтеза.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть, развить и направить нас на развитие реализации 1024-х Частей Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 

· 64 фиксации Посвящений,

· 64 фиксации Статусов,

· 64 фиксации Творящего Синтеза,

· 64 фиксации Синтезности,

· 64 фиксации Полномочий Совершенств и
· 64 фиксации Иерархизации каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая фиксации собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики в 1024-ричном базовом развитии Частей и 4096-ричном перспективном. И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 64-мя Инструментами синтезфизически собою, одевая специальную форму защиты и развития 1024-х Частей Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою. И возжигая все Инструменты, настроенные на эти Части, в развитие и защиту их явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Служения и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, развёртываемся ею. 

Стяжаем 96-ричный Научный Синтез Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики 1024-рицей базовых Частей и 4096-рицей перспективных, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им, развёртываемся ею.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развитие Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Пред нами Книга «Посвящённый Синтез», так и называется. Берём книгу в руки, переходим в новое здание на 4032-ю выразимость Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики, в кабинет. Входим в наше новое здание, утверждая фиксацию явления 1024-х Частей в базовой реализации Человеком Высокой Цельной Реальности Метагалактики и 4096-рицу перспективной реализации в данном здании каждым из нас, эманируя 1024 Части по всему зданию, стяжая фиксацию ИВДИВО на данное здание и развёртку данного здания в координации с ИВДИВО и фиксацию 4032-мя Изначально Вышестоящими Реальностями развития 1024-х Частей каждого из нас Высокой Цельной Реальности Метагалактики физически собою.
Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Другие Книги не сдаём. Возвращаемся в библиотеку, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем подготовку и переподготовку 90-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И возжигаемся специальным Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

· Ядро 90-го Синтеза ракурсом Метагалактики ФА,
· Ядро 90-го Синтеза ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики,

· Ядро девяноста Синтезов в синтезе их всё-во-всём, со всеми ядрами, которые есть у каждого из вас.

И возжигаясь этим, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явлением Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас, в первую очередь 1024-рицей Частей Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.

И стяжаем прямой 90-й Синтез 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новое восхождение, новые реализации, подаренные нам, и новогодний подарок, подаренный нам впервые Изначально Вышестоящим Отцом в столь грандиозном масштабе.

Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми с Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новое восхождение и допущение каждого из нас на данный Синтез.

Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и развёртываемся Человеком Высокой Цельной Реальности Метагалактики 1024-рично базовыми Частями в творимости их и 4096-рично перспективно, развёртываясь всеми Огнями и Ядрами Синтеза, 384-мя фиксациями, Инструментами, Научным Синтезом, 64-рицей Служения, Ядрами 90-го Синтеза ракурсом Метагалактики ФА, Высокой Цельной Реальности Метагалактики и девяноста Синтезов в синтезе их прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 4097-рично каждым из нас этим и 90-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально физически каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности, Москва; во все Изначальные Дома Изначально Вышестоящей Реальности Служения каждого из нас; во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Кут Хуми

Виталий Сердюк
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