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	15.00
	Знать название Синтеза – критически важно для 91 Синтеза.
Созидание включается на то, что ты знаешь.

ИВР теперь входят в реальности Мг как часть. Хотя они выше иерархически, чем реальности Мг. У нас месяц шла стыковка – разработка Синтеза двух реальностей в одной. Переформатирование идёт эманациями частей, т.е. без разработки частей переформатирование (и созидание Мг) невозможно. Этот месяц получился таким, когда мы влияли на реальности Мг. Итогом стало – что каждое подразделение стяжало на реальностях, которые вам поручены, здание подразделения.
Вдумайтесь, мы с вами стяжали 6272 256ти-этажных здания по реальностям Мг. Это значит, что 6272 частей человека стали твориться реальностями Мг. Помнить должны, что у вашего подразделения не одно здание, а 65 (одно в ИВР реальности Служения, 64 по реальностям Мг). И по всем зданиям нужно учиться ходить и работать. Один зал – активация минимум 16 частей. У каждого из вас – 65 залов.
Все ваши стяжённые ранее 1024 части были жёстко распределены по 65 залам, и вы должны ловить их по залам.
Это было очень крупное явление управления в Материи каждого из нас, и делалось это стяжёнными нами ранее 1024 частями.
Поставьте себе в голову, что на вас фиксируются 65 зданий, иначе вы свои 1024 части не соберете.
В Крыму мы уже стяжали 1280 частей, начали формировать Человека-Творца, но это было бы не возможно без стяжания 1024 частей до этого (в Мск).
Проект Человека-Творца удался, у нас будет Метагалактическая Раса Человека-Творца.

2 вещи, которые вы должны знать. 1) сообщение из Байконура: наши товарищи очень чётко видели фиксацию Мг на ракете Гагарина, и она идёт на Байконур в Казахстане (фиксация Мг в обратку на Планету). 2) вышел доклад Римского клуба – ведущего интеллектуального клуба мира, на который ориентируются все президенты мира (один из двух-трёх таких мировых клубов) – «старый мир рухнул». Если он это сообщил, это прямое руководство к действию всем президентам. А у нас есть ответы на их вопросы. Берёте доклад Римского клуба, даёте ёдственникам, и говорите – мы это уже изучаем и у нас есть ответы, как это преодолеть.

	15.34
	У нас в этом месяце возожглось новое подразделение – ИВДИВО Германии, Отец зафиксировал действующий Дом Отца на Германию, и Германия пополнила ряды стран, где прошло 32 Синтеза. Сколько таких стран? Россия, Казахстан, Германия, Украина, Молдова, Белоруссия. И теперь у нас 6 стран с Домами Отца, и мы сделали тютю всем предыдущим 6 планам прошлой эпохи. Скоро в США будет 32 Синтеза, Италию пытаемся возжечь. 
При возжигании подразделения в новой эпохе рождается Дом Отца страны. Дом Отца страны – новый проект новой эпохи, это очень важно. Благодаря шестому Дому – ИДИВО Германии – нам пришлось переформатировать все поздразделения, и ИДИВО Москва теперь называется Москва, Россия. Столицы отвечают за все невозожжённые территории, теперь это официальный Дом Отца России. Москвичи, вы официальный Дом Отца России. Киев – официальное ИДИВО Украины (закон ИДИВО – где сидит президент). В Мг – Отец – Президент Мг. Вопрос фиксации идёт через президентскую власть. 
И ещё: какие-то страны берут на себя отработку за всю Планету (Украина); что-то складывается, население что-то делает, что-то не делает, и они натягивают на себя такую отработку, специально такое не дают, это только сами берут. Это жертва. Мы пытались в своё время это не допустить, но не нам решать, почему так не происходит. У нас есть страны, которые пытаются туда же вляпаться, даже та же Германия может туда же вляпаться. Такая переходная эпоха.
Лучше одна гражданская война в одной стране, чем 100 войн с ядерным оружием по всей Планете.
На самом деле, ситуация довольно тяжёлая, и нам не всегда дают тихо мирно легко пройти в новую эпоху. Мы когда-то смогли избежать гибели как атланты, и нам сказали, по чуть-чуть отдельными странами это отработаете – мелкие ситуации по Планете. Каждая страна выбирает свою мелкую ситуацию сама, что бы мы ни делали, они сами этого хотят. Не бывает начала новой эпохи без перетурбации в отдельных регионах со старого на новое. 
Тем, что наши команды работают на Украине, они не дают (ей) пойти вразнос, и мы эту ситуацию постепенно вытягиваем. Дом Отца Украины перелопачивает свои Условия Созидания Украинской Нации.

	
	Отсюда мы сейчас с вами должны стяжать 256 частей - доработать те 256 частей, которые мы с вами не стяжали на прошлом Ип. Си, (мы их доработали с другими командами); всего – 1280 частей. Таким образом, мы тоже войдём в Человека-Творца. Все, кто имеет части по ИВР – растут в Человека-Творца.
Есть одно но: когда наши очень странные Служащие (кто не был на соответствующих Синтезах), забыв закон Иерархии, начали это стяжать, сказав, что «лично мне разрешили». Я им официально могу сообщить, что это невозможно. У нас не получается там  (в ВЦР) формировать части, все 4 группы, которые это стяжали, получили подарок от Отца – разовый – на Новый Год от Деда Мороза. Дед Мороз решил доработать ваш подарок, и выравнивает вас – на 1280 частей (ВЦР). Индивидуальные подарки такого уровня невозможны: большинство наших Служащих не способны взять такой подарок. Кто имеет полномочия - получает. По полномочиям Глав ИВДИВО это пока удаётся.
Даже став Членом Иерархии, ты член по количеству своих подготовок (например, член команды первого Посвящения Иерархии).
Части работают пока только в 4 подразделениях. Этим стяжанием (1280 частей) мы пока завершаем круг этих частей где-то до съезда.

	15.57
	Антропный принцип в ВЦР не работает. Оказывается, «Антропос» категорически неприемлем в ВЦР. Там ими называли людей, которые генетически были до нас, и гены у которых были менее развиты, чем у нас, но технологически во внешней среде они были более развиты, чем мы, и мы вполне могли называть их богами. Отец сказал, что мы более универсальны, чем они (сколько частей мы можем своим телом выдержать). Слово «Антропос» мы вообще старательно в ИВДИВО не употребляем, потому что это вызывает генетические мутации в Человеке.
При этом, Антропный принцип продолжает действовать в Мг как принцип, но скорее всего, мы перейдём на «Человеческий принцип» в Мг. Это одна из проблем формирования частей в ВЦР. 
Когда проблема будет решена, будут стяжать все (части по ИВР). Но нужно время для решения проблемы. 
Все стяжания – не по подготовке Служебных статусов и т.д., от головы (когда мы читали по бумажке то, что не понимаем, а реальной жизни этим не было – «попугайство») - сгущают ментал. Чтобы вести сегодня 91 Синтез, вы не представляете, сколько нам пришлось пережечь «стяжаний» на ментале (включая стяжания того, что вы не понимали, что стяжали; того, что вам не положено было стяжать; и того, что было положено, но вы не стяжали, а читали по бумажке).
Почему я это вспомнил? У нас Статусный Синтез, это Начала Творения.
КХ сейчас пристраивает к вам 1280 частей. Изменение у нас всех частей – ведёт к изменению Мг.
В ВЦР мы попали полгода назад, нашей с вами подготовки там нет. Даже беременность – 9 месяцев.
Для вас Аватар Синтеза стал абстракцией, а он – конкреция, и он продолжает нас вести, пока мы развиваемся.
О примерах изысков – сообщений – от Служащих. Про «общение с Аватарами при Аватаре Иерархии» - Питеру лучше заранее сходить к ИВО до встречи  Главы ИВДИВО с Советом ИВО на след. неделе. Никаких других Аватаров – кроме ИВАС Синтеза – у Аватара ИВО – нету.
У нас проблема, что став членами Иерархии, нам надо включить в голове Иерархию.

	16.42
	Практика стяжания 1280 частей и Человека-Творца ИВО.

	17.27
	Пояснение после практики, что происходит. Мы дошли до пика своего развития. Дальше он может продолжаться только развитием наших с вами посвящений, статусов…
Если Мг – 1024 ИВР, то нижестоящие 1023 ИВР входят в неё как часть. Соответственно, 1024 части у нас стяжены в Мг, а 256 – над Мг, и здесь у нас формируется Человек-Творец. Если это над Мг – то это только ВЦР Мг.
При этом, все эти части являются ИВР. Это части - как Аватаров Синтеза, ИВО… И других нет. 
И за ВЦР мы ничего с вами не знаем. И скорее всего, в ближайшее время не узнаем.
За ВЦР есть 16384 ИВР. Всех Восхождений у нас по 4096 (части, Посвящения, … Должностные Полномочия – итого 8). Скорее всего, у Отца всего ИВР – 4096*8.
Мы с вами сейчас вообще самые крутые представители частей Отца в Метагалактиках (кроме ИВАС). Конкуренция: чтобы мы отвернулись от Отца, нас точечно пробивают где угодно, ищут людей в гордыньке, слабоумных и т.д.
Мы выходили на контакт с двумя цивилизациями, которые на нашу Планету пытались проникнуть; технологически развитые. Мы у Отца спросили, что они хотят: потребительство (нас с вами – тонкое потребительство). Не думайте, что если у нас будет контакт с какой-нибудь цивилизацией, то она будет высокодуховной и технологичной. В Мг таких высокодуховных цивилизаций, как наш физический опыт, не наблюдается (многие из них нас в духе не видят). 
Ту систему, что мы сложили, нам нужно твёрдо держать, потому что пробить нас могут только через нас самих.
Эти части (стяжённые) Отец у вас только начал творить. Чтобы они закрепились, должно пройти около 9 месяцев. Никто не гарантирует, что части будут сразу высокоподготовленные, высокоинтеллектуальные, высокоумные… Они будут соответствовать вашей подготовке, но Отец даёт в два раза больше: у вас 2 посвящения, Отец даст 4 Посвящения ВЦР Мг и части будут на 4 Посвящений ВЦР Мг. Это большая разница: как первоклассник с таблицей умножения и учёный с высшей математикой. Части нам Отец даёт мощные, но по нашей подготовке, никто не отменяет, что Посвящения мы должны пройти сами, Статусы сами… - сделай сам. 
Это Синтез: если ты вляпался и тебе нужно углубиться, то «займём» что ни попадя у соседей (чтоб отработать и взойти).
Отсюда – мы с вами Человек Планеты Земля, значит, нам с вами характерны первые 256 ИВР. Чтоб выйти на следующие 256, надо выйти в космос, желательно за пространство млечного Пути, тогда материально мы будем иметь право на следующие 256 ИВР… Чтобы преодолеть этот принцип, мы стяжаем Абсолют Фа, потому что по-другому мы туда выйти пока с нашей техникой не можем. Кто стяжал программу Омеги – отстроил себя как Человек Планеты,  Абсолют Фа – как Человека Мг Фа, Абсолюта ИВО – Человека ВЦР Мг ИВО – 768 частей. У Человека ИВО есть хитрое слово – Мг Синтез; ядра, которые стяжаем на Синтезе – формируют у нас Человека ИВО (ядра Синтеза – ядра ИВО). Мы смогли накопить аж 91 ядро, нам разрешено 97-100, из 256 возможных; дальше идут части спецификаций, но мы их можем развить сами. Именно поэтому – программа ядер Синтеза – мы получили право поставить Мг на 1024. И по генотипу у нас 32 на 32 = 1024, базовый генотип рабскости – преодолеваем. Поэтому, стяжая Человека-Творца мы выходим за пределы Мг. В Человека-Творца мы входим Служением, когда наши ядра Синтеза распаковываются, и мы Служим (Творим, сотрудничаем и т.д.) Папе; Служащий нам выгоднее – нас сразу вводит в Статусы. 
Части – Человек Планеты, Посвящения – Мг, …, Синтезность – Человек-Творец-Учитель Синтеза. Полномочия Совершенств – такое сам должен заработать. Чтобы стяжать части по 256 ИВР Теурга – нужно быть Теургом.
Как идти дальше – реализация (стать Теургом, Буддой, Христом…).
Теперь части развиваем реализациями.

	18.10
	Пример с изыском при стяжании новой Школы в Москве.
Мы члены Иерархии – один за всех, все за одного. Из-за одного могло быть наказание на всех, Главы ИВДИВО взяли его на себя.
Всё, что ты попросил и не взял (не смог) – Папа даёт всё – бегает за тобой (как наказание).
Чтобы вы поняли, как ответственно быть членом Иерархии и членом ИВДИВО. Никто не запрещает Творить (мы вас развиваем в Человека Творца) – но надо же соображать, что Творишь.
Третий вид глупости – Киев – они требовали у Отца, чтобы у нас было только 32 части – «мы неправильно идём». Они смогли достать Аватара Синтеза, Отец мне после этого запретил за них просить даже. «Части с Украинским акцентом» – это демонство. Они в раже национализма это попросили, ответ был такой, что Украина до сих пор восстанавливается.
В США и Европе граждане (в том числе, наши Служащие) ходят к Папе, просят, чтобы штат вышел из США или страна из Евросоюза. Представляете, что будет, если выйдут? Гражданская война за территории. Да лучше пусть развиваются едиными, мы подразделением США сплавляем США в одно. Мы должны объединять страны, гармонизировать, связывать между собой в одну Планетарную Цивилизацию, иначе возможна гражданская война и мы в ближайшие 200-300 лет не выйдем в космос. У нас же Мг Цивилизация, мы должны преодолеть свою глупость. 
В том числе, чтобы преодолеть эти тенденции – они накручиваются специально на нашей Планете, чтобы нас выжечь отсюда… Вы должны внутри думать мирно, важно внутри думать правильно. 
Даже если вы стяжали Абсолют ИВО и части по ИВР – они соответствуют вам по подготовке. 
Со всеми командами, которые стяжали Человека-Творца, здания 16 этажные положены. Если вы стяжали Абсолют ИВО – это Человек ВЦР Мг, где там Человек-Творец? Выдерживают это здание только реальные части, творимые ИВ Отцом по ИВР. 
ВЦР не Творит нам части – Антропный принцип там не работает – там творит части только ИВО. Здание Творится у ИВ Служащего (здание – это система Психодинамического действия). Чтобы иметь право стяжать такое здание, нужно иметь 64 статуса ВЦР.
О правомерности стяжании зданий.

	18.49
	Практика стяжания 16-этажного здания 64 на 64 кв.м.

	
	Перерыв.

	19.50
	О перспективах и пользе участвовать в мероприятиях, избирательных комиссиях на президентских выборах (это инструмент Христа).
Сейчас пойдём к Служащему заниматься психодинамикой, чтобы мы могли бегать по этажам куба Творения.
Объявления: спасибо яньскому Синтезу, если бы они не взяли своим яньским потенциалом одно здание 64 на 64, мы бы сейчас с вами, возможно, это не смогли стяжать. Они сделали это по 8 метров этаж и без куба Творения (вначале Отец всегда делает эксперимент – индивидуально или на маленькой команде). 
Ещё одно объявление: это здание только одно. Распоряжение: здание для частей ИВР и Человека-Творца.
Здания: физика понятно – первое - ваша квартира или дом физический (где вы чаще всего живёте, если их несколько), 2е – 16384 реальность Мг Фа 1024 ИВР – 32 на 32 м., 8 этажей; 3е – 1 ВР Мг Фа 1024 ИВР, 32 на 32, 8 этажей; 4е здание Служащего – в соответствующей ИВР Служения  (Мск – 4032 ИВР, Питер – 4031 ИВР…), 32 на 32, 8 этажей; Пока не научимся легко бегать по этажам здания, которое мы стяжали, в здании Служения больше этажей нам не дадут.  5е – здание ВЦР Мг Синтеза 4032 ИВ Реальностей (не «на 4032 ИВР», как у Москвичей), это больший тип пространств и времён, чем мы знаем, нас там нет, мы там только пытаемся быть. Пять лет мы не могли там стяжать ни одной части, сейчас нам Отец их дарит и Творит.
Здание, которое было до этого – 8 этажей – с вашими частями не справилось. И мы сделали эксперимент – 16 этажей. Надеюсь, после этого ваши части всё-таки начнут там расти.
Мы стяжали 4096 кубов Творения, это не значит, что оно будет сразу Творить все 4096 частей, поставьте, что хотя бы 1280 частей. Значит, остальные кубы будут творить вам Посвящения, Статусы и т.д. Мы в центре кубов стяжали ядра, а на что стяжали ядра – просите у Папы на 1280 частей, Посвящения, Статусы и т.д.
Тем, что мы стяжали 256-этажные здания по реальностям Мг, у нас поменялись условия Прав в ИВДИВО. Поэтому все команды, от кого есть 8 Служащих на этом Синтезе, подойдите ко мне, мы у Владыки попросим, чтобы у вас была фиксация этого Синтеза в подразделении.

	20.15
	Пояснения и Практика-тренинг с ИВ Служащим ИВО.

	20.39
	Представьте, какой сложности сейчас был тренинг, чтобы каждый из вас мог сейчас получить Статусный Синтез. И насколько статусы нам не характерны. Статусный Синтез – это новая тема новой эпохи. Надо быть Творчески активным, чтобы дойти до статуса новой эпохи. Чтобы войти в статусный синтез, нужен не один статус. Мы сейчас попытались зафиксировать на вас Статусный Синтез, а там – как Куб Творения и вы сложите. Начала Творения должны быть как-то применимы и Творимы нами.
Отец дал 17 тренингов, вы должны реально понимать, что Отец минимально 16ричен. А здание – 17-этажное, что это значит? Что вы есмь прямое явление ИВО физически. Если вы его не выдержите... Выходите в здание, и учитесь быть Любовью, Мудростью, Волей и т.д., и быть ИВ Отцом на 17м этаже: я и ИВО едины, я есмь ИВО являя его часть собою. Это всё отстроить за месяц. Теперь представьте, если бы у вас все здания были такие – как хорошо, что это здание у вас одно. Если вам нечего преодолевать – вам дают, что преодолевать; вам же надо восходить.
Все масонские общества восходят к Служащему.

	20.55
	Практика стяжания 16 видов Мастерства по 16 организациям ИВО, закрытия эпохи старого вида мастерства (в т.ч. тайных обществ).
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