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Краткое содержание
	15.00
	Пробиваем двери: нужно войти в Творящий Синтез. Подсказка: почему нам дают служебные статусы, но не дают Творящий Синтез?
Вторая дверь: Высшая Школа Синтеза КХФ. Ночная подготовка – в Высшей Школе. Выходя в этот Синтез, мы должны быть там несколько развиты. Не просто Синтез, а который должен Творить, и мы им должны Творить и Твориться как таковые: вопрос – насколько мы глубоко проникли в Синтез. На первый взгляд – достаточно наших знаний. Какой баланс нам нужно сложить? Вера и знания. Творящий Синтез начинается с аннигиляции Веры и Знания между собою, чтобы выросло новое целое: когда пережигаются и сплавляются оба и выросло новое целое. При попытке их аннигилировать до этого момента, оставалась либо Вера и чуть-чуть знаний, либо знания и чуть-чуть Веры – это проблема. Вы верите и знаете так, как вам угодно. А в ВШС надо верить и знать так, как Ипостаси надо. И каждый из нас в этот момент должен стать Ипостасным Отцу – как мы можем Ипостасно выразить Отца собою. Итог аннигиляции Веры и Знаний – вспыхивание Ипостасности в нас (на то, что осталось после аннигиляции) – второй шаг Творящего Синтеза. То, что мы называем Ипостасностью, иногда совершенно не будет Ипостасностью при аннигиляции Веры и Знаний. 
Я есмь часть Кут Хуми – что это значит? 
Вера и Знания – первый шаг, Ипостасность – второй шаг… И будет третий шаг. 
Как узнать, что и ты и я Ипостасны Кут Хуми? Для Посвящённого – ядро Синтеза КХ в хум, для Служащего – мастерством Созидания – как проверить ? Нить Синтеза; должно быть Созидание Нити Синтеза. Когда у нас созиданием начинают сопрягаться Нити Синтеза между собой, вы начинаете выражать Кут Хуми служебно. Входите в коллективный Столп в здании подразделения, через позвоночник каждого из вас проходит одна Нить Синтеза, сопрягаются с Нитью Синтеза Столпа подразделения, появляется явление ИВО в Доме. А готовит нас к Отцу Кут Хуми. Наша Нить Синтеза должна уметь сопрягаться с Нитью Синтеза Кут Хуми, и в нём из нас должен эманировать Огонь Созидания, потому что ядра Синтеза Кут Хуми и наших при сопряжении рождают Синтез Синтеза. Из нас должен эманировать созидаемый Синтез Синтеза – при совмещении моих ядер Си и КХ – двумя Нитями Синтеза. Из двух ядер Си у КХ и у меня должно возникать единое состояние Созидаемого Синтез Синтеза. И после этого – последний шаг Ипостасности Кут Хуми – вы начинаете видеть, говорить, действовать Огнём Кут Хуми. Я есмь Огонь Кут Хуми – ядром Посвящённого, Нити Синтеза – сложением ядер, и полного выражения Огня Кут Хуми этим – тем, что я говорю, хожу и даже думаю Огнём Кут Хуми. От тебя идёт более высокое начало, чем ты сам есмь – Огонь, действующий тобою. Ипостасность – тройная сопряжённость: ядром, Нитью и всем собою – фактически, Столп КХ. Когда у тебя появляется этот опыт как естество, у тебя начинает рождаться Творящий Синтез – Творящий Синтез тебя и КХ одновременно. – второй шаг Творящего Синтеза, Ипостасность Кут Хуми.
Третий шаг – Ипостасность Отцу, когда Творящий Синтез даётся Отцом. Чтобы он шёл от Отца, что мы должны сделать с собою? У КХ вначале Ипостасность, потом Творящий Синтез. У Отца – вначале Творящий Синтез, потом Ипостасность. Если от меня эманирует Творящий Синтез от КХ, он идёт в ИВДИВО. Он должен накопиться настолько, что у меня должна появиться среда Творящего Синтеза. Когда мы выходим к ИВО – закон – что вокруг меня, становится внутри – ИВДИВО становится внутри нас. Если я накопил хотя бы одну сферу вокруг меня, она пред Отцом внутри меня вспыхивает, и я пред Отцом на Творящий Синтез внутри меня вспыхиваю Творящим Синтезом Отца. Когда происходит аннигиляция Творящего Синтеза моего и Отца – у меня вспыхивает Ипостасность Отцу. Я переплавляюсь и после этого становлюсь Ипостасью ИВО, чем? Синтезом. У меня внутри появляется Синтез Поядающего Огня Отца, я не могу стать его частью без Поядающего Огня Отца. И во мне из двух Творящих Синтезов должен Синтезироваться поядающий Огонь Отца. У Отца Поядающий Огонь, и у меня он тоже должен развернуться. Концентрация двух Поядающих Огней - и тогда я могу Ипостасить Отцу. Меня могут назначит Ипостасью, но это не значит, что я смогу Ипостасить Отцу сам по себе. После этого Творящий Синтез у нас начинает закрепляться.
Мы вышли на Дом как организацию (усваивающую Поядающий Огонь Отца), когда научились усваивать Поядающий Огонь Отца. 
В подразделении ИВДИВО – фрагментированный Поядающий Огонь, он не имеет тотального эффекта. 
У Глав ИВДИВО – есть Право Вето – включается фрагментированный Поядающий Огонь и сносит всё. Иногда его приходится применять, когда не понимают. 
Я очень порадовался, что в этом году Отец разрешил нам прикоснуться к Творящему Синтезу. Вы в Творящем Синтезе или Поядающем Огне. Попробуйте прожить, что у вас по итогам этого сложилось. Если проживёте, попробуйте прожить Ипостасность Отцу. Сложнее всего объяснить, чем должна заниматься ВШС – лёгкое владение Синтезом в их 256 вариантах (с любым из Аватаров или ИС Изначальности) – вышколенность Синтезом. 
По идее таким же Творящим Синтезом мы должны тренироваться не только с КХ, но и с другими Аватарами Синтеза: умение действовать и Творить Синтезом Аватаров Синтеза Служения.
Три задачи Высшей Школе Синтеза. 
Самый настоящий ужас у вас начнётся, когда мы дойдём до должностной компетенции ИВДИВО: мы считаем, что она есть, а она должна включать Творящий Синтез, Синтезность, Полномочия Совершенств и пр. А она пока включает больше Служебный Статус. Полномочия Совершенств: когда боги сдавали ИВО свои Полномочия, они в первую очередь нарабатывали на теле какие-то выражения совершенных телесных форм (напр., грудь, мозги мужчины/женщины…). Очень мало мужчин и женщин откликнулись на совершенный мозг – совершенство функциональных систем физического тела Человека (этим занималась команда богов в предыдущую эпоху). Поэтому когда из систем мы начали переходить в части, некоторые боги восстали, потому что их поручение было о системах, а наше – выше – части. 
Системами занимается партия, мы партией перелопачиваем ещё и старую божественную традицию – когда мы изучаем не только системы физического тела, а всех частей: конфедерация систем всех частей между собой. Мы преодолеваем большое божественное наследие на эту тему. 
Части – это следующее иерархическое развитие во всей Мг, это пока развивается.

	16.00
	Определитесь, в каких границах вы будете стяжать: возьмёте большие – растечётся, маленькие – всё снесёт. Найдите границы, в которых будете сейчас делать практику. Какие границы мы можем сказать друг другу, чтобы Творящий Синтез у каждого из нас включился автоматически одинаково? 
По Служению – это Служащий, статусы – туда же. 
Мы все выражаем Кут Хуми одним словом – должностью ИВДИВО.  Значит, мы есмь часть КХ должностью, ибо КХ есмь ИВДИВО в этом смысле для Отца. Когда я говорю об ИВДИВО внутри Творящим Синтезом – это специфика КХ, поэтому он назначает нас на Служение снаружи на соответствующую должность.
В Творящем Синтезе – Живой Огонь, он живой, Ипостасность – всегда жизненность. Творящий Синтез входит в должностную компетенцию как часть (12 в 16). Если мы будем сопрягаться с КХ нашей должностью, то по должности у нас Творящий Синтез начнёт возникать, и в этом наше спасение. 
И потом мы сделаем ещё один шаг – после практики – чтобы увидеть настоящий Творящий Синтез.
Сейчас три шага Ипостасности: ядро, Нить Синтеза, Творящий Синтез. Пробуем в это войти.
Помните, как мы проходили первый Ипостасный? Мы пробивали стену (Ипостасный круг), нас болтало. Сейчас – то же самое происходит внутри. 
Сейчас – это Ипостасный круг – мы на Творящем Синтезе Ипостаси – это центральный Синтез Ипостасного круга. Ипостасный круг устаивается Творящим Синтезом. 
Голос не будет течь естественно на этом Синтезе, потому что естества нет. 

	16.12
	Практика.

	16.42
	Утвердите, что Поядающий Огонь и Творящий Синтез заполняет вашу должность. Как её можно увидеть? Оболочка Совершенного тела, где одновременно идёт слияние всех частей. Можно сказать, что это обратное выражение сферы – как оболочка вокруг тела. Это должностное выражение опирается на этот цельный Синтез частей, где нет отдельных частей, а есть вот это Совершенное тело. 
Вчера произошло ещё одно событие. Продолжает углубляться Иерархия. Перестройка двух выражений Иерархии: перестройка Творца и Аватаров Синтеза Творца, затрагивает нас в трёх должностях – 5, 3, 1 по горизонту. Смысл в чём? Это принципиальная вещь, которую нам несколько столетий придётся поддерживать, чтобы это укрепилось и начало действовать. Мы последние несколько месяцев пробивали выражение Мг расы вниз (новые выражения Отца должны идти вниз). У нас появилась странная вещь – раса была выше человека (5 на 4). Кого тогда воспитывает раса, если Человек Мг ниже? Единственное объяснение этому было, что Отец с Отцом-Творцом это Творили. 5 горизонт выражает причинность, мы там (был третий план раньше – причинность) долго плавили такое явление как Хрустальный Огонь (он был в том числе из-за того, что замерзло то явление Огня, которое шло на Планету Земля, но люди по каким-то причинам не смогли это выразить/ выдержать. Возможно, им мешало их развитие, оно было ограниченным).
У нас был шанс все эти годы, что раса сорвется и мы не сможем это пройти, только теперь не по 3 горизонту, а по пятому. Один за всех и все за одного: были у нас команды, которые занимались противодействием (амбиции, неверие и пр.). Служит у нас 3000, а переподготовлено 10 тысяч. Эта тонкая грань продолжала сохраняться до вчерашнего дня. Знание того, во что я верю, и не верю в то, что знать надо, но я не хочу. Мы долго с этим боролись, максимально шли вверх, чтобы всю эту муть или гадость пережигать. Когда мы сидим в зале, нам кажется, что нас это не касается. Но Иерархия проверяет на мелочах, возникает маленькая мелочная ситуация, которая выеденного яйца не стоит, и это проверка Иерархии. И капает – весы – прошли, не прошли (не так посмотрел, не то увидел; или так посмотрел, но считает, что это неправильно). Закончилась эта борьба на 5 горизонте у Творца только вчера, нам придётся это понимать и поддерживать: нам удалось созреть в некоторое состояние благодаря тому, что мы начали стяжать Человека-Творца, который вне рас. И Отец вчера принял решение, что Мг раса состоялась и проверять на сгорание больше не надо. Мы эти три недели ходили на проверки, и смотрели на весы – процент перевешивания минимален, буквально дожимали последними шагами, всё очень долго шло на равных. Масса плюсов и масса минусов, мы дожали на плюс, он вышел и главное, чтобы теперь он обратно не зашёл. Признаки новые должны вырасти в нас естественно, а не искусственно: проверять надо. Вчера было решение, что раса переходит с 5 на 1 горизонт.
Поменялось три организационных выражения, два из них касаются нашего Служения, а не Иерархии. Но это очень большой шаг в нашей с вами деятельности: Мг раса вошла в План Творения ИВО! Она творилась на 5 горизонте, но чтобы войти в План Творения она должна была быть на 1. Мг раса кого развивает? Был Человек Мг не в Творении, а в управлении расой. Тем, что в последние месяцы мы начали просить ИВО Творить наши части в ВЦР, мы начали входить в эффект Творения ИВО. 
Ещё одна проблема: в Мг национализм признан как демонство. Что творится в нашей второй Мг Цивилизации и частично в нашей первой… С одной стороны, национальности надо развивать и языки поддерживать, а с другой стороны то, что там творится – животность, это признано животным началом. В предыдущей эпохе мы признавались для Мг как растение, люди 5 расы для Мг до сих пор растение. Мы перескочили этап животных, все эти годы нас пытались туда вернуть, разумные животные возмущались, что мы ушли в человека, а они в животных остались. Вопрос оказался принципиальным – Метагалактическим – мы можем уйти в Человека или должны пройти этап животных? Мы бы с вами этого даже не заметили, или это заметили бы единицы. Вчера мы наконец-таки на каком-то этапе завершили с животностью, Мг раса перешла на 1 принцип, стала на горизонте Человека Планеты, она у них накапливает все признаки, а потом появляется Человек Мг. Теперь нам не грозит сжигание Мг расы и закупоривание нас на Планете. В Советские годы – СССР и США космически развивались, а потом – всё замедлилось… Эти страны не пустили в космос, закупорка Планеты. СССР взял потенциал Метагалактичности, принёс себя в жертву, теперь мы осваиваем Мг гуманитарно, не технически… Но встал вопрос: как мы там себя ведём, как человек или животное? Стяжавших Абсолют ИВО – всего около 350 Служащих, остальные ленятся. Лень и неверие – это животное состояние и качество, демонский глобус был глобус разумных животных; на самом деле из растений мы должны были перейти в разумных животных, демонов. Мы сделали не один шаг, а два – ушли в Человека. А мы не верим в это, ленимся, а лень, неверие – животные качества, вместо Мудрости сомнения – животное качество, вместо Любви жалость – животное качество. Все лучи демонского глобуса – животное качество.  Воспитание и преодоление животного разума в Человечестве – вопрос принципиальный. Теперь будем в глаза говорить: нечего блеять, надо быть Человеком. В итоге вчера маленький шаг Иерархии, который не все заметили, стал большим шагом в развитии человека: нас утвердили человеческой расой. Нам надо в этом укрепляться: расширение команды по всему человечеству, а это те самые 400 лет. Людей мало, их должно стать больше. Животное сейчас сознательно пихают в Европейскую цивилизацию, Азиатские, пытаются пропихнуть в Российскую. Они очень жёстко это навязывают, как умеют (у животных нет Свободы Воли), животный разум. Мы долго не видели, что конкуренты в Мг не нужны. Последний шаг, когда мы стали бороться скрепя зубы – когда большая часть богов вышла из Иерархии, требовала, чтобы у нас остался животный разум. Они создали свою Иерархию, создали свой Синтез, поклонялись своему Отцу, которую (Иерархию) три недели назад мы сожгли. Ситуация была мрачная, плохая, нас пытались вернуть в животное состояние. Нам надо сознательно относиться к тому, чтобы поддерживать в Человеке Человеческое, а мы так пока не видим.
Допустим, мы зарегистрировали такое состояние – попытки возврата нас не в животность, а в разумных грибов.
Есть жёстко заданные животные программы, где умные люди не видят, что их используют. Пример такой программы – золотой миллиард человек на Планете. 10 миллиард – это сила, один миллиард – попытка выйти. А продуктов производят на 10-12 миллиардов людей в год, вопрос в логистике и пережравших, вопрос человеческий.

	17.21
	В итоге нам заложили новую должность - Мг раса генезиса ЭП. В каждом теле Человека должен расти ЭП, тогда мы сохранимся как Человеки, вопрос не финансовый, а как вопрос энергичности, энергоизбыточности, светоизбыточности, духоизбыточности, огнеизбыточности. Нам нужны эти 4 вида избыточности в наших телах любым способом, чтобы мы им росли и развивались. И это специфика Творящего Синтеза, там нужна избыточность – хотя бы Духа. На самом деле, если вы проникнетесь Иерархией и начнёте сопереживать Иерархии как член Иерархии, вы начнёте сопереживать Иерархии и видеть, как это. 
Мы продавили три интересых формы. Первое – Творец – будет заниматься Обществом Экософии Культуры. Культура – шар Света, Экософия – Дом Мудрости, а Мудрость записывается в Свет. Они стали интересным связующим явлением, где общество может уйти в Мудрость Дома внутри, а с другой стороны может уйти в шар Света вовне, где шар Света – всё равно внутреннее развитие как шар.
На 6м у нас – Нация, на 7 – Цвилизация, на 8 – МГК. МГК – 8 – управляет 5кой: будет фиксироваться на новый вид Общества, партии станет легче: когда Партия фиксировалась на расу- это природное начало – из неё было впитывать в себя как членов расы – некого. А впитывание членов партии из Мг Общества – теперь вся Россия как минимум. В обратном порядке из этого теперь будет рождаться МГК. Человеческое в Человеке всегда поддерживала культура или особый тип общества. Кстати, очень помог бал (в Москве в декабре 2017г.) – мы не так глубоко выражали Владык, как надо было; но мы создали Высшее Теургическое Общество. 
Высшее Теургическое общество – само по себе – 6, а общество – 5 само по себе, никакое из них другим не управляет, но – перетекание кадров (из одного в другое). Ты сложил некую экософию культуры высшего выражения – взошёл в Высшее Теургическое Общество – потом вернулся в общество... 
Эти три недели – был вопрос – перейдёт ли раса. Кто-то прожил и зафиксировал блок расы, блок мыслей и т.д. Переход её на физику откладывался, потому что шли наши с вами проверки. Эти первое хорошее достижение, в том числе, нашим балом – нужно было внешнее выражение этого, чтобы зафиксировать.
На 3 выражение – подняли Мг Страну. В Иерархии этого нет, в Иерархии здесь стоит ИВ Творение. Но вдумайтесь: Мг страну поставили на горизонт Человека ВЦРМ. Какую перспективу Отец взял? Страна как выражение ВЦРМ. ВЦРМ – где стоят наши здания. Страна как выражение экополисов. Никогда не строили страны как выражение высшей реальности, города строили. 
На единицу нашего с вами Служения перешла Мг раса – как природный вид Жизни. Мг Раса Генезиса ЭП. На совещании разбирали, что им делать. Раса из природного начАла перешла фактически в социальный: финансы – инструмент социальный, цивилизованный, в итоге мы расу перетянули в цивилизованное выражение. С одной стороны, раса – выражение заряда частей, заряженности, а с другой – ЭП как финансовый инструмент. И главное – это встало на уровень Человека Планеты, а значит, эта раса будет теперь взращивать Человека Мг; в План Творения включена Мг раса. Физика – Человек Планеты: внешне – это финансовые инструменты, а внутренне – заряженность Духом, Огнём, Светом (Культура)… каждого Человека. ЭП как заряженность Светом выражается в Культуре. Это победа Человеческого над животным. Мы выстояли в очень трудной борьбе. Расскажу образ, чтобы вы имели представление, что это была за борьба. Находим мы на Планете Земля с участием наших Служащих кладку яиц разумных цивилизаций, которые когда-то владели большим сектором космоса. У них разум животный, а у нас – человеческий. А их животный разум мощнее любого разума нашего человеческого. Они хотели, как в древности, питаться нами. Я себя вспомнил в одном воплощении, где я участвовал в этой ситуации: при мне ели других, животное два метра в диаметре подползает к человеку (нашего типа)… Они к нам прилетели в тонком теле, у них монаршеская Иерархия, наше монаршество – остатки змейской Иерархии на Планете. Если эта традиция сохраняется, мы возвращаемся в змейское животное состояние разума. Их сынок в итоге возвращается к нам – в тонком мире – а мы тут как защитники стоим, смогли отсечь ему голову. Вполне себе прилетал на космическом корабле в тонком мире на физике планеты. Они требовали от Отца – три недели шла перетяжка каната – нас за это наказать, и попытка ввести нас в животный разум. Я подошёл и сказал – у вас нет верительной грамоты от Матери Планеты, чтобы здесь быть. В итоге приходит царица этой цивилизации к ИВО, бросается на Отца, Огонь Поядающий – достать не может. А потом мы как физика её сжигаем (только физика может этих существ сжигать). 
Если вы вспомните рай и яблоко – кто дал яблоко – вывод интересный: как эта тварь в раю оказалась? Значит, имела право быть в раю и быть с Отцом? А что она делала в раю, если рай для… Потому что в то время змеи управляли сектором галактики, куда входила планета, и имели право быть в раю. Мы вышли в 2001 году из этого сектора галактики. Они нам сдали этот сектор, думая, что мы не справимся, а наша команда Иерархическая справилась. И ещё: какая бы мощная эта цивилизация на сегодня ни была, она постепенно деградирует в своём космическом развитии. Возможно, они это видят и напрягаются. 
Поразвивайте своё тонкое тело, чтоб вы научились им действовать. В новой эпохе что тонкое, что физическое – одинаково внешние, вы должны уметь ими действовать. Когда научитесь действовать тонким миром Метагалактики, пошире увидете, что происходит в Мг. Вывод: нам надо быстрее растить Мг Цивилизацию. Идёт сильное сопротивление, а его сделали программы животного разума. 
Люди не понимают, чего Творят. Вопрос в том, кем они станут, если не перестанут творить, что творят.
У нас начинается новый этап борьбы за эту 4цу: МГК, МГ Цивилизация, Мг Нация, Мг Общество Экософия Культуры – 4ца внутренних Путей Отца. 
Мы сейчас с вами стяжаем обновление Иерархии. Нам надо было официально опубликовать и рассказать, что произошло, чтобы Служащие, которые в будущем придут нам на смену, были в тренде этой ситуации.
Кстати, психологически: многие из вас боятся змей, хотя живут в той области, где змей не было. Вопрос – почему? Генетика, вы помните, что в этом участвовали, если во многих воплощениях участвовали в ситуациях, когда вами питались. Почему человечество боится змей? Генетический страх многих воплощений, а то и поколений. Вспомните, сколько людей боятся змей. 
Змеи ближе к змеелюдям индии, которые свою мудрость давали драконам. А китайцам свою мудрость давали рептилии, рептилоидная цивилизация. Они между собою – эти две цивилизации – друг друга - не уважают. А мы – третья, которая им мешает. Но рептилоиды к этому относятся проще (им деваться некуда), а со змеями всё оказалось сложнее. При этом, не надо говорить китайцам, что они рептилоиды или индийцам, что они змеи, это всё проходит, но им жёстко внушили эти цивилизационные формы животного разума – они не видят, что это им навязали. 
Южная Америка – летающий змей (не обязательно, что он с крыльями – он может быть и летающий на своём корабле).
Сознательно это рассказал, чтобы усвоился Поядающий Огонь.

	17.57
	Практика: стяжаем новое состояние Иерархии.

	18.27
	Пояснение: Творящий Синтез в подразделение Москвы уже начал входить, а те, кто возжигает ядра других подразделений – он только прикасается к вам, пожалуйста, сознательно потренируйтесь, чтобы Творящий Синтез проник к вам в Столп, он пока не входит. Творящий Синтез сейчас в Москве течёт по Нити Синтеза. 
Второе. После Ипостасности – шаг – Творящий Синтез Иерархии. И без обновления и стяжания новой Иерархии мы бы его не стяжали. Творящий Синтез Иерархии – очень опасная штука. Синтез записывается в Огонь, сама Иерархия, её действия – это Огонь. Поэтому эпоха Огня – эпоха Иерархии на самом деле. Творящий Синтез – 4, Огонь – 7. Огонь развёртывается Творящим Синтезом внизу, это – обратная развёртка Огня. Синтез записался в Огонь, Огонь начал действовать, Иерархия начинает его развёртывать – Совершенством, Синтезностью, а когда доходит до 4ки – выворачивается наизнанку Творящим Синтезом, это обратный вывертыш Огня – Творящим Синтезом. Огонь цельный, развивается, а потом схлопывается, выворачивается наизнанку и рождается Творящий Синтез. Мы с вами здесь цельные, выходим к ИВО, сфера схлопывается и становится шариком вокруг нас, возвращаемся – сфера вокруг нас. Огонь внутри нас, выходим к ИВО – Отец смотрит по записям Огня (он выходит вокруг нас) ты кто такой и зачем пришёл. На 4 горизонте Огонь выворачивается наизнанку, как Человеки мы делаем это пред Отцом, а Огонь Иерархии делает это Высшей Школой, где Огонь Иерархии выворачивается наизнанку Творящим Синтезом. Творящий Синтез – Синтез, смешанный с Огнём, выраженный вовне.
ВШС – школа. А всю предыдущую эпоху Иерархия занималась чем? Обучением. ВШС – Иерархическое обучение, вывернутая наизнанку сторона Огня. Лента Мёбиуса – представьте, Огонь Иерархии идёт по кольцу, а потом – обратно, в кольцо. Лента Мёбиуса – это Огонь Иерархии, Творящий Синтез, ВШС. Когда Творящий Синтез мы реализуем правильно, обратно схлопываясь, он рождает в нас Огонь. И мы накапливаем Огонь не только от Отца и Иерархии, а как собственный применённый Огонь, которым мы начинаем действовать. Мы стяжали Творящий Синтез каждого, это первый ваш шаг, чтобы лично у нас с вами появился Творящий Синтез – или как Служебный, или как собственная реализация. При стяжании Творящий Синтез соответствовал нашей с вами подготовке – количеству Посвящений, личных статусов и пр. Его нельзя стяжать, он даётся Отцом как реализация. Но можно войти в него у Отца, чтобы он у Отца формировался. И по итогам произошло наделение вас первым Творящим Синтезом. Нельзя сказать, что Творящим Синтезом вы восходите – для него это внешнее. А Творящий Синтез внутренний. Поэтому я в последнее время стараюсь вывести нас из сленга «восхождение», мы Творящим Синтезом реализуемся. Путь на реализацию первого Творящего Синтеза.

	
	Перерыв

	19.09
	Почему Синтез Творящий? Почему нужно было специально назвать, что это Творящий Синтез? Понятно, что это обратная развёртка Огня. Творящий Синтез – эффект Ипостасности, принадлежит Ипостасности. Мы как Ипостаси Отца, его части – тоже наделяемся Правами Творения, но не Творца как Отец, у нас частичное Творение- можем заниматься не всеобъемлющим Творением, а частичным, которым нас наделил Отец. Если мы Ипостасим Отцу, то в процессе Ипостасности в нас выражается какая-то Творящесть Отца. Начинаем выражать Отца Ипостасно, на нас фиксируется Сила Творения ИВО и потом эту силу мы должны куда-то применить, направить. Но если у ИВО это происходит автоматичеки, то мы должны его куда-то сложить направить. Тв.Си – в момент применения Творимости Отца синтезированием, которое каждый из нас может организовать в Материи. Это фрагментарное Творение Отца в нас у нас с вами  перерастает в Творящий Синтез, когда наша с вами подготовка синтезируется с чем-то, в чём-то, зачем-то. Когда мы что-то с чем-то правильно связываем – этот Синтез. Творящий Синтез. Это рассказываю, чтобы вы могли войти в первый Творящий Синтез. Отсюда – мы должны быть Ипостасными Отцу (не Ипостасью Отца – это итак), а я есмь явление ИВО собою. А я есмь выражение ИВО собою – это я Ипостась. В этом явлении – если я глубоко явил Отца – у меня возникает Творящий потенциал – я должен тут же применить свой накопленный Синтез для его правильного применения. Этот Творящий потенциал надо и расшифровать, и правильно сообразить, куда направить, и правильно организоваться, чтобы это направление, куда ты направил, соорганизовалось и ты его туда довёл, и потом соорганизовать твой Синтез, чтобы это туда дошло. Это фактически дееспособность Творением Отца Синтезированием этого Творения Отца в окружающей Реальности – Творящий Синтез. При этом, мы входим в Творящий Синтез Отца сам по себе, не замечая, что это есть, потому что у Отца это есть. Когда Отец кого-то наделяет Творением, а Иерарх потом это Синтезирует собою – Синтез Образа Отца, Синтез Воли… Отец даёт Аватару какую-то Творимость, и он применяет это Творение на Синтез соответствующей специфики, на которую он назначен Отцом. Названия Синтезов – тоже результат Творящего Синтеза. Конкурс у Аватаров: они умеют Творящий Синтез складывать, но не всегда получается, когда они стоят пред Отцом и он даёт усиление. А должно получаться в любом контексте, если ты встал во главе это процесса как Аватар Синтеза, ты должен выдержать всё. Творящим Синтезом даже назначают первично Аватарами Синтеза. Если потом хватает Синтезности, Совершенства Полномочий и пр. – назначают Аватарами Синтеза. Когда шёл подбор – расширение Иерархии со 129 на 192 – собрали учеников и отбирали Аватаров Синтеза на именно такую выразимость, Аватар с соответствующим применением Творимости Отца собою.
У нас с вами то же самое, но в более меньшем масштабе, рано или поздно в перспективе по нашим должностям тоже будут спрашивать Творящий Синтез, пока спрашивают только Статусность, чтобы хоть что-то смог. Здесь нужна наша подготовка, чтобы мы могли пред Отцом что-то исполнить из перспективной должности – Право на назначение, есть ли у тебя подготовка и право быть здесь, тогда мы настоящий член Иерархии. У нас пока Владыки Синтеза это имеют – мы с них спрашиваем это Право, они экзамены сдают… Иногда Владыка переводит туда и туда, потому что у тебя созревают условия, и именно там ты можешь это сделать. Сейчас, в этом году, у тебя условия созрели, и надо их применить, сотворить. А мы держимся за то место, где намертво сели.
Мы сейчас идём к Ипостаси и пробуем войти в Творение ИВО, которое потом реализуется нашим Синтезом. И перед вами вырастет голограмма, чего вы насинтезировали. Голограмму за вас я увидеть не смогу. Листик с записями ляжет к вам на стол в ночной подготовке. 
Вам дают Творение, Ипостась даёт вам тему, и вы синтезируете Творение этим Синтезом – начнём его применять как Творящий Синтез, результаты вам опишут. 
И ещё: если кто-то скажет, что у меня ничего не идёт, у Ипостаси делается так – прям по темечку. Творение, которое от Ипостаси войдёт, достанет из самых глубин любую капельку Синтеза, и ею начнёт Творить.
Просто отдайтесь процессу и не думайте, происходит ли, войти в происходящее – у Ипостаси, если ты вышел, всё будет. При ней у тебя всё будет автоматически делаться.  Нам надо увидеть, что мы исполняем. Что ты делаешь, как ты проживаешь – об этом думать.
Если мы этому научимся, это будет сумасшедший по возможностям реализатор Синтеза, вы будете делать то, что другие просто не смогут в своих возможностях, будем проходить там, куда другие войти не смогут. 

	19.30 
	Практика

	20.00
	Когда Творящий Синтез входит в Нить (Синтеза подразделения) – там есть специфика, некоторые ядра могут не пропускать Творящий Синтез вниз. При активации Творящего Синтеза тренироваться с Нитью Синтеза, чтобы Тв. Си легко проходил по ней.
Отец сказал, что каждому из вас надо задуматься, какой Огонь 256цы Иерархии вы более всего накапливаете. Одно дело – мы размазаны по всем 256 Огням, другое дело – концентрация. Это не обязательно совмещается с Огнём подразделения и Служения, есть то, что у вас выросло веками, складывается тенденция, когда вас тянет к каким-то Аватарам, какой-то Ипостасности, эта специфика Огня вам ближе. Нравится вам Душа/ Столп/ Интеллект и всё тут. Какой Огонь лично вас заводит? Не по служению, где вас назначили, не по Дому, где вы оказались. А от какого Огня вы кайфуете. Вам кайф - быть в нём и делать что-то в нём. Отец сказал, что для применения Творящего Синтеза вам не хватает заведённости Огнём, Творение оно само по себе зажигательно, вы должны им гореть. Вам не хватает горения каким-то одним из Огней. У вас кайф может вызывать Любовь, но не Огонь Любви. Потому что Огонь Любви может вызывать Око, которое на вас посмотрит. Огонь любого выражения сразу вызывает у вас всю специфику по этому горизонту. Об Огне Образа Отца, а не самого Синтеза Образа Отца. Не забывайте, что Творящий Синтез – обратное выражение Огня. Если нет Огня, который вас заводит, к вам не лепится Творящий Синтез. Отец насыщает Творящий Синтез, и у вас должен возбудиться Огонь. Идёт возбуждение, как стихийной даже силы какой-то внутренней, потом возжигание, разгорание… в момент входа Творящего Синтеза. Получается, мы не горит Творящим Синтезом, а мы им помазаны. Вопрос не в том, что выбрать, а в том,  ЧТО у тебя горит. От ума возжигание при Отце невозможно. Ты должен возжечься при Отце Огнём, мы сейчас ещё два раза пойдём. Огня было у вас – тфу – тлеющая свеча, мало, на это тело – не размер. Иерархия, название, 256 пунктов, проникаешься Отцом и идёшь по названию Огней. Ты прям импульс чувствуешь – от имён Аватаров. Как выбрать Огонь (который накапливать)? Выписал 4-5-10 Огней, потом по ним идёшь, потом 2-3, потом выбираешь один. Но когда ты выбрал, у тебя все огненные центры горят, руки… Тогда ты чувствуешь, что это твой Огонь и с ним можно тренироваться. С одним Огнём натренируетесь, можно будет с другим то же самое дело. С одним Огнём натренируетесь, Творящий Синтез будет усваиваться.
Мы сейчас или идём к Кут Хуми, или к Византию Альбине.  Две практики, чтобы Творящий Синтез у нас усваивался. Творящий Синтез Синтеза Синтезов – у Кут Хуми.
Что такое для вас Синтез Синтезов? Это два ядра в одном – это было в первичном выражении. Синтез Синтеза Иерархии и ИВДИВО между собой. Есть сам по себе Синтез ИВДИВО, а есть Синтез Иерархии сам по себе. Синтез Синтезов – оба этих Синтеза, связанные в одно целое, Синтез Синтезом КХФ и ИВО.
Мы пытаемся активно и быстро наработать Творящий Синтез, поэтому практика и практика. Копим и собираем, чтобы он у вас сохранился. Чтобы тело перестроилось и сохранило то, чего в нём раньше не было. А тело – это всё, и части и пр.

	20.18
	Практика

	20.36
	Недавно была рекомендация всем Служащим ИВДИВО – стяжать новый вид Лотоса с 16384 лепестками. Если вы этого не сделали, хоть сегодня в ночь, хоть завтра – сделайте. 
Мы с вами не будем сейчас стяжать Лотос, мы идём на шаг дальше – будем стяжать Розу. Для Творящего Синтеза вам не хватает активности Духа. Лотос, который мы стяжали – это Лотос Совершенного тела, которое у нас формируется в ВЦР синтезом всех частей и цельно – ты. Там формируется тело Духа, которое для совершенного тела необходимо. Дух наш должен охватывать всю Метагалактику на 16384 реальности и фиксировать это Лотосом, Лотос имеет такое свойство – один лепесток – Дух одной реальности. Он охватывает 4000 частей, систем, аппаратов, частностей.. – он их начинает вырабатывать. Просьба всем обязательно стяжать это – практика опубликована, там есть концентрация Духа, которая поможет нам охватить всю Мг. А мы с вами должны пойти в Розу, если Лотос у нас такого размера как я сказал, Роза должна быть какого размера? В 4 раза больше. Из этих Огней и будете черпать Огонь  для Творящего Синтеза в том числе. 65465 лепестковая Роза. У Служащих ИВДИВО будет действовать только такой Лотос и только такая Роза. Единственное, не надо требовать, чтобы у начинающих сразу это стяжалось, у них должно быть 16 Синтезов, больше, но в перспективе должен  быть у всех.
Если с Лотосом понятно – части, с розой – откуда нам столько взять? Сколько у нас посвящений? 8192 – Мг и ВЦР. Статусы, Творящий Синтез … - 6 реализаций. 6*8 = те самые 16 тысяч. Плюс – части, системы, аппараты… это 65536 реализаций. Должностные полномочия у нас будут находиться где? На зерцале, когда все накопления пересекаются на зерцале и туда фиксируется должностная компетенция ИВДИВО. 
Роза в Совершенном теле ВЦР Мг, где будет Синтезироваться всё во всём.

	20.48
	Практика: стяжание Розы в ВЦР.

	21.06
	Обратите внимание, 65536 – это 4096 * 16. А Отец минимально 16чен. Смысл Розы ещё и в этом.
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