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	Что у вас должно быть лично, чтобы наступил Творящий Синтез?
У Фёдорова что было? Общее дело. У вас должно быть Дело, деятельность (часть общего Дела), личное Дело, которым вы занимаетесь, иначе Ипостасью вы никогда не станете. 
Мы вчера использовали вашу должность как Дело. Иерархия проверяет по Делам по итогам. Да, она смотрит по походке, глазам и пр., но итогово – по Делам: проверка на деятельность, на Дело: каким Делом ты занимаешься. Если у тебя есть должность – это Дело, которым ты занимаешься. Вы возможно и занимаетесь чем-то по должности, но воспринимаете это как деятельность, а не как Дело, за которое вы отвечаете. Деятельность, даже правильная – может быть суета или буря в стакане воды. Ты ходишь на занятия и т.д., участвуешь в практиках, это хорошо для Служащего, но для Ипостаси это буря в стакане воды. У Ипостаси должно быть своё Дело. 
Например, я был Глава партии. Это не значит, что я могу делать всю партию сразу, у меня было в ней конкретное Дело: регистрация документов, чтобы понять, что делать, и фиксировать через них Огонь в соответствующих органах. 
У вас должность – Аватар чего-то, это очень большая организация для такого-то региона; конкретное дело по этой организации, например, Аватар МЦ – регистрация документов, поиск помещения и т.д. Почему я намекнул, что я фиксировал документами Огонь в соответствующих органах? Это уже Ипостасность, а если я просто делаю документы – я юрист. 
Некоторые руководители стран работают в духе, некоторые не в духе (всё себе) – не Ипостась, не сопереживает стране, а она ему. В итоге он – Президент страны, а Дела нет: он не сопереживает в единстве со страной. 
Вы можете быть в должности, насыщать должность, но, не имея конкретного Дела, вы никогда не будете Ипостасны по этой должности: Ипостась наступает через конкретное Дело. А когда вы начинаете делать конкретное Дело, у вас начинает развиваться Творящий Синтез.
Считайте, что после ночной подготовки – задание вам: зафиксировать у себя в голове Дело или Дела, которыми вы должны заниматься, сопереживая им. Вопрос в том, как вы думаете об Ипостасности. Вы её видите абстрактно: я Ипостась Владыки, она во мне сидит, боится выйти наружу. Отсюда некоторым страшно что-то сказать людям: не умеешь говорить –  не надо говорить, но и бояться этого не надо. Вдруг найдётся человек, которому не страшно что-то сказать.
Одно дело, когда ты просто общаешься, другое – когда человек увидел Дело (у вас), прожил и начал сопереживать. Если вы делаете Дело и это конкретно вас заводит, то вы тогда чувствуете Ипостасность. В жизни Дело тоже может выразиться, но не факт, что Творящим Синтезом. 
Дом – ИДИВО – появился после 7 лет Синтеза, когда мы убедили, что мы можем выражать Дом Отца, начали расти Метагалактически. Мы искали Метагалактическую форму выражения Дома – Дело. На одно слово тянется Огонь Метагалактики, а на другое – мешает. Итог ИДИВО наступил только в прошлом году. 
Вы должны сейчас найти ваше Дело, потому что это будет важно для практики. Отсюда – из вашего Дела личного – должно быть общее Дело. Если я Ипостасен Отцу, я должен понимать, что моё Дело должно соорганизовываться с общим Делом. Это понимается только Ипостасностью. Если я часть Отца, он выражается мной моим Делом, он также выражается всеми вами – например, сто Дел Отца, и вместе у нас появляется Общее Дело. Это не обязательно, что все ваши Дела – ИВДИВО, может быть, вам нужно, например, профессионально выразить Отца.
Например, у нас есть певица, которая голосом старается выразить Отца, она делает это Дело для тех, кто сам взять не может. Это важнее даже, чем то Дело, которое я делаю здесь – в ИВДИВО. Это не выше, а важнее – мы это отдаём в окружающую среду. Наше общее Дело на сейчас – «92 Синтез»/ «Творящий Синтез» - это не Дело, а деятельность. Без этой деятельности Дела не возникнет. А Дело? «Стать Творящим Синтезом на Планете», чтоб он не помазал Планету и сбежал, а встал здесь намертво. Тогда это – Дело, мы первые, кто Творящий Синтез ставит на Планету, до этого были только индивидуалы, которые это делали лично собою. И после нас он должен здесь стоять на века. Мы «вспахиваем» Планету Творящим Синтезом. У нас до этого были только посвящения и статусы. Кто-то из вас входил в Ипостасность Творящим Синтезом, но не было установления, для этого нужен был специальный Синтез – это общее Дело команды, которая здесь находится. 
Владыка Синтеза – это профессия, которую мы специально складываем в Нации, Цивилизации, МГК…
Общее Дело – это команда, один я этого не сделаю. Это выше, чем один за всех и все за одного. И когда вы делаете ваши личные Дела, они от вас эманируют (Творящим Синтезом) и приумножают/развивают наше Общее Дело.
Не все понимают, например, Дело военных. О необходимости армии. Если нет армии, это сборище граждан, которое скоро развалится.
Второй вариант, кроме общего Дела – после ночной подготовки. Вы Ипостасите как? «Заполняюсь Огнём» - я кувшин, вливаю и разливаю. Когда вы Ипостасите, вы не можете заполняться только. Вы должны перейти в естественность Огня Отца вами. Когда ты заполнился, это ещё искусственность, это искусство. А потом это должно стать органично вашим. Этот Огонь и Синтез Отца стал вашим и вы стали естественны этим Огнём. Смысл Ипостасного Огня – не в том, что Отец меня наделяет, а в том, что это стало моим и естественным для меня. А уже в этом естестве начинаешь делать Дело, и это становится органичностью Ипостасности Отцу. «Чем мерить естественность?» Спросить у Отца – естественно это для него (тобою) или нет; ответ – доверять Отцу. Мерить – приходит потом, когда эта естественность и органичность стала тебе естественной, а до этого – нечем. Чем мерить? Степенью Творящего Синтеза. Если ты Ипостась Отца, ты должен научиться общаться с Отцом, нужно мужество общаться с Отцом.
Третий момент: у вас возникает вышколенность Синтезом: что внутренняя – Отцом, что внешняя – Синтезом. Если я делаю Дело, я должен понимать, чем я его Делаю: у Отца внутри Синтез, значит, я делаю Дело прямым Отцовским Синтезом. Тогда возникает вышколенность Синтезом, когда ты можешь сделать всё  впервые; например, я сейчас вышколенностью Синтезом рассказываю вам впервые ночную подготовку; ты уверенно делаешь то, что вчера не умел. Пример: Служащий входит в Огонь, хорошо водит машину на обучении, выходит из Огня – будто впервые сел за руль. Соорганизовала Огонь и Синтез и ввела своё умение водить машину в Огонь и Синтез выражения Отца собою – Синтезность. Вождение машины – развитие функций – очень важно. И для иней, и для яней.
Отец сказал - группу первой практикой ввести в первый Творящий Синтез, за то, что мы вчера весь день его устанавливали. Если вы будете устремлённо уверены, что вы можете и вы этого достойны – а каждый на уровне своей подготовки достоин, потому что для Папы Совершенен… Мне нужно сейчас вас вышибить из Посвящений и Статусов («я вхожу в Творящий Синтез, но только с этим»)… Это первая степень Творящего Синтеза из 4000, так что это – не страшно. Чтобы установить Творящий Синтез на Планете окончательно, нужны те, кто носит этот Синтез физически. Захоти. 
Все три пункта, которые я обозначал до этого, у вас должны вспыхнуть. Если не знаете Дело, то хотя бы Дело установления Творящего Синтеза на 92 Синтезе.
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	Практика стяжания творящего Синтеза 
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	Головной мозг, верхние подкорковые зоны – стоит огонь. Барабанные перепонки, прямо внутри ушей. Как будто изнутри идёт давление Огня – ощущение Огня изнутри на перепонках, вершина мозгов, как будто они чуть отделённые – это Творящий Синтез. Когда мы в практике входили, в центр темечка встал крест (или другой знак), там сначала стоял статус, но когда пришёл Творящий Синтез, статус передвинулся назад. Творящий Синтез приходит не знаком, а он создаёт шапочку, на всю голову – обтекает Огонь. Посвящения действуют на шишковидную железу, статусы - на трикути (находится под затылком, внизу), Творящий Синтез – на оджас, там фиксируются все Центры разума. У вас сейчас впервые возникла правильная (соорганизация), которая позволяет видеть на реальностях. Внутренняя линия: трикути – оджас – шишковидная железа, и вперёд эманация – и из вас эманируют одновременно Посвящения, Статусы и Творящий Синтез, и вокруг вас создаётся среда вокруг тела – вихри закручиваются со всех сторон – и рождается среда в ИВДИВО каждого. Оболочка вокруг Планеты – формирует оболочку в ИВДИВО каждого. И вот эта среда тройная фиксируется в ИВДИВО каждого. У нас на Синтезе – 140 человек. У каждого из вас – усиление Степени в 140 раз. Из чего состоит Творящий Синтез? Некоей Ипостасности. У вас усиление Ипостасности – на 140 единиц, количество как и качество всегда имеет значение, это как единицы Ипостасности. Только там не совсем Ипостасность, а я бы назвал это Синтезной Ипостасностью. В Творящем Синтезе – это Синтезная Ипостасность, чтобы войти в следующую Синтезность (выше). Из Синтезной Ипостасности (пока так) будет состоять Творящий Синтез. Знак не должен стоять только на голове, он должен просесть в оджас. Посвящения – останутся как знаки, но их Синтез должен просесть в шишковидную железу, статус – в трикути; отдайте заполненность знака внутрь. Синтез и Огонь проникает сначала в головной мозг, а потом в прямом смысле слова стекает внутри тела – вначале по нервной системе и Нити Синтеза, а потом – до пальцев рук и ног (будто стекает, капает) – тогда Огонь достижений развернулся во всём теле. Если ощущение только в руках, без ног – не всё тело: «руками и ногами (человеческими)». Тогда это устанавливается вами и этим можно пользоваться, довести можно до всех мест, которые вам важны (включая по здоровью, подсказываю, это не должно быть главным, но второстепенным). Это новая специфика ваших возможностей. 
Второе – есть поручение от Отца: в ближайшие два-три дня – через МАИ – будет сообщение по всему ИВДИВО – вас будет касаться там два слова «Творящий Синтез»: обращайте внимание на то, что написано: по этой теме этот Творящий Синтез вам нужно будет развернуть по всей Планете. Нам надо куда-то этот Творящий Синтез применить, Отец сложил эти условия в ИВДИВО, чтобы кроме личного Дела у нас было общее Дело – ждите объявление от МАИ – «то-то, то-то. Творящий Синтез». По теме сообщения Творящим Синтезом то, что в сообщении, нужно будет Творящим Синтезом отэманировать по Планете. Это будет применение Творящего Синтеза на Планете в Общем Деле. А личное Дело каждого вы должны выбрать сами, я бы советовал вначале одно какое-то, важное, главное; сейчас нужно ощутить не как я хочу, а куда Творящий Синтез каждого из нас потечёт. Вот мне важно вот это Дело сейчас, а Творящий Синтез потёк по-другому: может быть это «мелкое» Дело уже созрело, а там Начала ещё не созрели. Крупное, мелкое – не имеет значение. Мы должны ощутить, куда Творящий Синтез после Синтеза направится, в ближайшие дни после Синтеза, обычно усвоение идёт сутки. Когда мы войдём в первую степень Синтезности – надеюсь, получится, - Творящий Синтез уходит налево, Синтезность становится в центре. Если входим в Полномочия Совершенств, Синтезность уходит направо, Знак Иерархизации охватывает все пять знаков и становится общим куполом над головой. Отец сказал в практике – не восхождение и реализация – а Достижение (ДО – Дом Отца). Может быть, поменяем слово «реализация» на другое слово, чтобы задевало всех, чтоб действовало в ИВДИВО. Слово «восхождение» не действует дальше Иерархии – Дух, и в ИВДИВО оно тоже срабатывает Иерархически, и в ИВДИВО наши Посвящённые 5 расы дальше Посвящений уже идти не могут; привязка к Иерархии смыслами предыдущей эпохи. 
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	На что нацелен Творящий Синтез? Мы должны увидеть Общее на всей Планете. 
Вначале дам Ответ: Творящий Синтез – 12. Что входит в Творящий Синтез как часть? 8ка – Воскрешение. Гражданская Конфедерация входит в Творящий Синтез как часть. Значит, войдя в Творящий Синтез, мы отправили активацию не только на ВШС, но и в МГК. Через неё отправили активацию на 4ку (входит в 8ку как часть) – Человека. И Творящий Синтез задействует сразу линию 12-8 (Творящим Синтезом Статусов)-4 (Творящим Синтезом в Посвящениях). Плюс – 16: 12 входит в 16 как часть – в должностную компетенцию ИВДИВО, туда тоже активация. Но самая сильная активация идёт на шаг ниже – МГК. Если первая реализация называется Человек ИВДИВО, а ИВДИВО сотворяет Человека, то сейчас начинается его сотворение Конфедеративностью и, может быть, Мг Синтезом Человека… Сейчас вокруг Планеты 140 слоёв, один из них  ваш, по каждому из этих слоёв идёт Творящий Синтез, усиление Конфедеративностью и усиление Мг Синтеза Человека, для всех людей Планеты, кто может поймать хоть малейшую флуктуацию этого. Чем выше инструмент, тем сложнее поймать, здесь не образование важно, а вышколенность Синтезом; если кто-то из Посвящённых прошлой эпохи учится у Владык по ночам, может поймать ВШС. У вас сейчас активировалась должность, Творящий Синтез начал тянуться туда, в том числе, могут активироваться ваши поручения. Даже могут быть те, которые вам Аватар давал, и мы – в ИВДИВО – не обязательно об этом знаем. Если вы видите, что ваш Творящий Синтез туда тянется, то то, в чём вы участвуете, инспирировано сверху. Мы с разными Служащими находили участие (инспирированное сверху - Иерархия) там, где вообще не ожидали. Человек работал на работе только потому, что ежедневно должен был быть там, где стояло это здание. Даже был затык у него в Служении, потому что не знал, что есть у него ещё одно Дело. Или - поехать куда-то, сделать практику на 10 минут, а потом гулять как турист… Эффект Творящего Синтеза бывает и в таких Делах.
Ипостасностью управляет 15, это Воля и Дух. Какой Дух мы сейчас воспитываем на Планете? Если учесть, что 8 – часть 12? Христианский. Источник Синтеза – Дух Мг Христианства. Ипостасность сейчас его активировала. Но – это светский вариант, а не религиозный. В России есть ветви Духа – сибирский и пр. – и все направления духа синтезтированы в общем Духе России, он синтезируется Россией, а потом фиксируется в каждом Россиянине. Анекдот в том, что 5 раса привыкла пользоваться только Духом религиозности, а 6 раса пользуется Духом Мг страны, или Духом Нации, Духом Цивилизации. И обогащение Общего Духа России происходит Духом каждого человека (в том числе, например, и Духом человека, который занимается шаманизмом). Коммунизм как Вера – Дух. Есть светские виды Веры, например, коммунисты, театралы – которые ходят в кино, верят в кино, верят в гаджеты, в компьютеры… Это всё обогащает Дух, складывается в один Дух Нации и фиксируется на каждом Россиянине, независимо от его религиозных убеждений. Это уровень Мг светского Христианства. Мы её называем просто – светская Вера. Когда мы ностальгируем по СССР, мы ностальгируем по светской Вере в страну. И в истории всё идёт на шаг выше, если в предыдущей эпохе была религиозная, немного материальная - Материнская – вера (Богородица стала Матерью Планеты) – в материю вела. Выше – светская Вера (Свет – Сын – Христос, кстати, тоже был Сыном). Но в новой эпохе нужно складывать новую Светскую Веру, потому что религиозные виды Веры были испробованы в прошлой эпохе. Мы в новой эпохе занимаемся Огнём, когда он входит в вас, вы сияете, как лампочка накаливания. Нить накаливания внутри нас (Нить Синтеза), а вокруг нас сфера ИВДИВО сияет Свет. Огонь увидеть нельзя, он надматериальный, а значит, в Материи его можно увидеть только Светом. Творящий Синтез сделал из вас «лампочку ИВО», ваше ИВДИВО сейчас сияет Светом. У вас сейчас в Творящем Синтезе сработало: светская Вера в страну, в Планету, в Мг, в ВЦРМ и в Синтезе их – в ИВО. Светская Вера – как единое выражение Духа в разнообразии Духа каждого.
Европейский Союз пытается создать новый вид Веры – в голубых, где думают не головой, а одним местом. Вера первой чакры. Вера разрушения старого биологизма и «полного освобождения человека». 
В психбольнице – сидят Наполеоны и пр. – с точки зрения врача, это плохо, что он верит, что он Наполеон, а для него – то, что он верит – хорошо; чаще всего верят в Наполеонов те, кто в прошлом воплощении верить вообще ни во что не мог, и он должен научиться перевоспитывать себя и в этом теле взрастить Веру. У людей Интеллектуально холодных – оторванных от жизни (чаще всего, этим такие занимаются) – через это появляется Вера. Или семья неадекватная. Нужны инструменты адовые в жизни (ад закрыт), чтобы люди спецконтингента это отработали. С точки зрения отработок и наказаний – это просто один из инструментов. Лучше пускай будет здоровый, но в проблемной семье, чем его воплотить с отклонениями. Никто не сказал, что все инструменты должны быть приятными, это перестройка. Прожектор перестройки – инструмент, который недавно закончился, мы из этого недавно выползли/ выползаем. Рай - тоже инструмент. Для Будд рай – это ад: Путь Бодхисатвы – отдать другим, а там кому отдавать? Лежишь, молишься на Отца… Нет большего наказания, чем бездействие. Рай – все счастливы, все наказаны, за Веру в Отца, но отсутствие общения с ИВО, слиянности с ИВО. Поэтому для учеников Иерархии и Бодхистав нет более страшного места, чем рай: если ты идя к Отцу с физики,  попадал в рай – ты в воплощении ошибся. Для людей, кто не видит Огонь, рай – это счастье. Для людей, кто видит Огонь – райские кущи – самый сильный терновник. 
Про голубых – мол, страшный инструмент: от Отца эманирует здоровая биология Папы, от Мамы – Мамы, если мы Ипостасны и проникаемся Отцом и Мамой, от нас эманирует это по Планете, значит – это будет инструментом, и это будет меньше развиваться по Планете. Доказать другому, что он не прав, невозможно, нужно согласиться, что это вариант, вы должны перейти на взгляд Инструментария. Творящий Синтез - Синтез Начал как инструментов развития отработки, развитий, реализаций…  Достижения – не инструмент. Они греют, что когда-то это достиг и смог на том уровне возможностей. 
Мы с вами Творящим Синтезом создаём новый Светский Дух Планеты, где все виды Духа разнообразятся Духом каждого гражданина. 
Христос, прежде чем стать Христом, стал Буддой (традиция Мг – чтобы стать Христом, сначала надо стать Буддой). 
То же самое с Теургией, в 5 расе Теургия была известна, в элементах они в Иерархии были. Луч Иерархии – как вид Теургии. Значит, учителя Иерархии – Теурги предыдущей эпохи. Вполне реализуемо, с учётом того, что у нас здесь сидят Учителя Сфер и Учителя Синтеза. Это не обязательно, что это было выше Христа, потому что Христос был Глава Иерархии. Теургия луча по Планете была, а значит, Учителя Лучшей – в некоторой степени (я не знаю их степень теургичности) – были Теургами. Сам луч – не Теургия, а вот его действие – Теургическое.
Другой вариант: слейся с Отцом всей Душою, Сердцем, Разумением – это Теургическое действие. После слиянности у тебя наступает Ипостасность, а пока ты этого добиваешься – это Теургическое действие. Теург занимается частями, у нас была практика – выставляли части (каре) – это можно сделать только когда часть сливается с Отцом («отдаётся Отцу»). Поэтому – как достичь Теурга? Частями. Слиянностью с Отцом частями. До Теурга надо кем-то стать. Некоторые идут в Теурга, забывая, что до Теурга стоит Творец. И простой Светской Верой: господа, что же вы Творите? Ой, что вы Творите, считая, что это Творение; а Творец считает, что это Человечность… Или какой такой Мг Синтез Человека ИВО у вас наступает? Или на вас наступает? И вот при сильных подготовках предыдущих воплощений это может автоматически наступать. А вот если нет такой подготовки, приходится проходить все 1-6 ступеней. И на какой ступени мы с вами застряли? 
Стал ты Теургом, что на этом закончилось? Идёшь в Будду. Дальше идёшь в Христа. Чтобы стать Буддой, ты должен два раза стать Теургом (Теургия расширяется), чтобы стать Христом – три раза стать Буддой, и т.д. Став Теургом один раз, это не навечно, а ты должен это развивать, и идут степени Теургичности, как минимум мы знаем 10. И каждая следующая – как будто ты до этого Теургом не был. У Будды  – 9. У Христа – 8. Те же самые степени Творящего Синтеза, только в реализации соответствующих возможностей.
В итоге мы с вами сознательно создаём Светскую Веру и Академические Знания. А.З. – Академические Знания. «И АЗ воздам» - Отец нам воздаёт Академическими Знаниями. И в Творящем Синтезе – до этого нельзя – он начинает развиваться Академичностью Знаний (продуманными, реализованными, дееспособными; не просто знать математику, а уметь решать) и Светскостью Веры, осознанно. «Воздам» по академичности знаний. Нужны Академические Знания, тогда идёт Вышколеность Синтезом. Не академических знаний наших академиков, а Знаниями Отца. Поэтому у нас Метагалактическая Академия Наук. Азы – заложенные базовые знания Отца в информацию генетики. 
Христианский Дух – вопрос, что Христос пока ещё Глава Иерархии для всех людей, живущих вокруг нас (рождённых в 5 расе). А мы с вами – члены Иерархии. Мы можем сказать, что мы члены ИВДИВО, но это очень высоко, окружающие люди этого даже не почувствуют. 
Нам надо с вами, чтобы граждане Планеты воскресли в Метагалактику, из граждан Планеты перешли в Метагалактику, а это – Мг Христианство. А чем он воскрешается? Частями, потому что в 5 расе категория частей полностью отсутствовала. И систем тоже не было (как христианство борется с чакрами): если душа с системами, никакие эгрегоры как внешняя система (церковь) ей не нужны; сложил свою систему и перестал подчинятся. И борьба ещё идёт за это. Сложил системы мысли – можешь подумать, что начальник не прав. Иначе – думаешь, что начальник всегда прав, раб то есть. Рабы – люди с отсутствующими системами, а Овцы – с отсутствующими аппаратами (Будда – аппарат – Лотос как аппарат Сердца, где сидел Будда). Христос – занимается системами. Системы Сердца – Силы. А Силы Духа обрабатываются Лотосом, значит, это аппарат. Воскрешение из рабства – присутствие систем. Частности – на уровне Майтрейи, новый Путь Мг. Будда, который идёт в Христа – работает с системами. Теург, который идёт в Будду, работает с аппаратами. Творец, который идёт в Теурга – работает с частностями, нужны Творческие мысли и пр. – для всего, и ты – Человек-Творец. Это и есть новый вид светской Веры, не в Христа, не в страну – это патриотизм, а Светская Вера в кого? В Человека. Если ты веришь в Отца, ты не с Отцом. Если так, то Папа – там, а ты – здеся.
Это точки зрения Ипостаси Творящего Синтеза. Это и есть вышколенность Синтезом – видеть Правду, действовать Правдой, а всё остальное – инструменты Вышколенности Синтезности. Наши части, системы, аппараты, частности – инструменты. А что главное – Человек в Синтезе всего этого, но когда этого ты уже не видишь, и Человек – не инструмент.
Муххамед сейчас служит одним из видов Человека у Ипостаси Изначальности. И весь коран, если внимательно его переработать глубоко, - это песнь о Свободном Человеке. Пример – первая и главная молитва мусульман, которая должна повторяться пять раз каждый день: «И сотворил Аллах Человека выше богов». Молитва как инструмент – внушение Человеку, что он – Человек. Печальная новость: как из Христа сделали бога, так же из Муххамеда делали Мусу – Моисея. С какой стати, если коран написал Муххамед, а не Моисей. Я не говорю, что Христос в виде бога – плохо, пусть и богов строит; я говорю, что он перестал быть Учителем. 
У нас на Планете когда-то в древности жили три цивилизации – Человека, разумных змей и рептилоидов, зоны ответствтенности: Рептилоиды – Дальний Восток и Север, змеевидные – часть Азии и Индия, Человек – Россия и часть Европы, даже Север России (климат был другой). И был ещё один вид существ, которые благополучно сгинули, мы их называем демоны, рогатокопытные - возможно, они прибыли с другой Планеты (почему и погибла соседняя Планета) – Марс – обратно читается как срам, а поклонение сраму религиозно присутствует только у козла. Пока намёк, но до конца это не раскручено, мы сами иногда специфичны. Это я о древней истории. Планета Земля – это Синтез всех физически выживших после бедлама в Солнечной системе. А потом тут люди носили монады всех и тела по Образу и Подобию Отца и преображали это – чем последние тысячелетия мы и занимались. А теперь мы идём дальше. Мы должны понимать степень царственности таких существ, Ипостасность должна понимать тип живого существа, которое перед ним находится (начинается с царства, потом – стихии, потом – раса – на Планете и Мг). Ипостасность вот этими всеми тонкостями владеет, видит, но Ипостасит Отцом.
Мы сейчас Творящим Синтезом идём за Вышколенностью Синтезом и стяжанием Высшей Школы Синтеза каждому из нас Аватарами Синтеза и ИВО. Вы ходите в ВШ на ночную подготовку? А это точно Высшая Школа или просто Школа? Вот и я не знаю. Так как мы получили первую степень Творящего Синтеза, мы должны перейти в Высшую Школу, иначе Творящий Синтез развиваться не будет. Перейти туда зя, а вот удержаться там – сложно. Переподготовка идёт, в том числе, Аватарами, пока мы в ВШС, а когда мы выпали – переподготовка идёт, в том числе, жизнью. Вы должны прилагать усилия, чтобы там удержаться, и различать Школу и Высшую Школу.

	10.56
	Практика

	11.12
	Отец окончательно утвердил, что любые Степени Творящего Синтеза и пр. будут называться Достижениями. Отец нас сейчас в зале назвал – Достигшие. Все 6 видов подготовок – достижения, а те, кто получает ту или иную подготовку – достигшие. Реализация – остаётся за реализацией Будды, Христа и пр.
Сколько Высших Школ может быть? Пять, пять пальцев, больше пока быть не может по Ипостасности – Византия Альбины, Филиппа Марины, …., Кут Хуми Фаинь. Мы пока вошли в самую Высшую. Высшая Школа Синтеза ИВДИВО. Высшая Школа Синтеза, Высшая Школа Синтеза Учителя (Любви), ВШС Владыки (Мудрости), ВШС Аватара (Воли), ВШС Отца (Синтез Синтеза выводит нас к Кут Хуми). Мы вошли в пятую Высшую Школу Синтеза ИВДИВО. В ВШС Отца, скорее всего, могут попасть Владыки Синтеза, но я не гарантирую. Пока, скорее всего, Владыки Синтеза могут войти в ВШС Владыки...
Ещё момент: ко мне вчера подошли и сказали, может быть, нам нашу партию сделать «Партией Человека»? Я вчера сказал – нет, потому что у ИВО организация называется «МКГ». И Отец мне сейчас в практике напомнил: у нас был лицей «Человек», споры были очень тяжёлые и по итогам закрыли проект и выпустили приказ, что любые учебные заведения могут иметь номер и максимум наименования в честь имени такого-то героя – если вы назовёте «Партия Человека», будет ещё хуже, чем у тебя с лицеем. Потому что, во-первых, не каждый Человек может быть Человеком, во-вторых, в Человеке Отец закладывает все виды подготовок – Теурги, Будды и пр. И когда мы говорим о гражданине, возникает вопрос Иерархичности, Аватар Иерархии – это Гражданин. Гражданин предполагает ещё степень подготовки. Соответственно, когда вы сегодня получили 1ю степень и стали Ипостасью, у вас поменялось Гражданство – вы как Гражданин выросли. И в него теперь закладывается не 11 – как раньше – Служение – а 12: от Человека Планеты до Ипостаси. Если у нас появится личная реализация Синтезности – то от Человека Планеты до Учителя. Попробуйте увидеть, что Гражданин – не только организованная единица государственной жизни, а ещё и степень подготовки человека для действия в государстве. И в Гражданине синтезируются все виды подготовок, а Человек – только человеческая жизнь; Гражданин обязан коррегироваться между страной и собственно собою (ответственность за то Дело, которое делаешь, ты им тоже участвуешь в деятельности страны), а у Человека – Свобода Воли. Отец сказал, что Гражданская Конфедерация по всем смыслам выше, чем Человеческая. И высший Гражданин – Христос. Кто самый цивилизованный Человек? Будда. Кто самый высокий Человек в Нации? Теург. Так надо думать, тогда это Гражданская Конфедерация. Будет только «МГК», мы должны всех допечь и это сделать.
И последнее: когда мы входили в ВШС ИВДИВО – КХФ – Владыка сказал, что будем развивать Светскую Веру Мг Христианства, чтобы она у вас появилась на первом этапе (пока вы живёте религиозной больше – имеется ввиду, Вера вовне; ваша Вера внутри – в Отца, Владык… А Владыке нужна ваша Вера вовне для других Граждан). И Академические Знания – Синтезом. И Владыка вашу подготовку организует – подтягивать Светскую Веру и Академические Знания (когда твои мозги связывают и соображают стандартами, законами, принципами Синтеза).

	
	Перерыв.

	12.00
	Если вы участвуете в выборах, вы участвуете у кого в выборах? У Христа. Организация государственных политических инструментов – у Христа. Сам Президент, которого мы выбираем, относится не к Христу, а повыше – как минимум Иерархия. А выборы – как инструмент (участие в комиссиях, избирательных штабах) – инструмент Христа. Если кто-то хочет проникнуться Христом и поучаствовать в этом – это как раз сюда. Это самый лёгкий инструмент для взращивания – прийти, поэманировать Христа собою; намного сложнее сделать что-то в процессе организаций здесь. А так – вы массу Огня пропускаете через себя и заряжаете людей, которые идут к вам. Христос входит в Ипостась как часть. И вы получили степень Творящего Синтеза, и как вы её реализовывать собираетесь? Если у вас Дело есть, ещё ладно. Ваша степень в 140 раз сильнее вас самих. Надо ещё столько людей организовать. Сколько к вам на занятия ходят ? 10 человек? Где вы 140 найдёте? Если у вас фирма на 140 сотрудников, вы найдёте, а если нет? И вот вам предлагают Дело, которое можно реализовать в ближайшее время – участие в выборах. 
Чтобы выразить Ипостась, ты должен быть и иррациональным – это опыт, который вы получили, а ещё – рациональным – чтобы применить и реализовать это. Я рассказывал об инструментах рационально. 
Когда я говорю «животный разум», вы почему-то представляете львов. А надо иногда и мух видеть.
Партия – это один из инструментов, который мы активируем и развиваем. И спасибо нашим партийцам, что они активируются. И вы можете к этому приложиться.
Осмыслите это участие не с точки зрения того, что надо участвовать для партии – неа, это если бы она была зарегистрирована. Нам надо внести инструменты Христа в Россию, лучше, чем член комиссии, это представить сложно. Вошёл в комиссию, и по всем комиссиям эманируешь, а они по всей России – комиссия Христа по всей России. И соединяешься с другими представителями Христа по всей России. Представляете, такая сеть Христа по всем избирательным комиссиям.
А зачем это в выборах? Вопрос не в личном деле президента, а в самой системе России: мы должны пережечь старые системные выборы, и ввести Христом новую систему выборов, которая постепенно развивается в России, вот той новую открытостью, ещё что-то… Огонь Христа – Воскрешение – это развитие, системы выборов в том числе. Чтобы люди не боялись выбирать и открыто это делать, или по-другому в этом участвовали – более активно, глубоко, не ведясь на рекламу, а на реально полезного для России кандидата. За кого мы? Настраиваешься на Отца, на Христа, и смотришь, какой Дух и Огонь лучше всего соорганизован с Россией, у каждого может быть разный ответ – по вашей подготовке. И вообще – соорганизован ли Дух этого кандидата с Россией. Или вообще Дух этого кандидата в самом кандидате отсутствует. А как это определять? Смотрите по походке…
Любая тема – вся страна – для кандидата в Президенты должна быть естественной. Если тебя зашкаливает от какой-то темы… 
Мы говорим о светской Вере – Дух России. А кого сам Дух России принимает? Я говорю, чтобы вы этому сами научились, я иногда сам так участвую в выборах. 
У нас когда-то был анекдот: сидит Совет Отца и решает, что нужно Отцу. Приходит Глава ИВДИВО и спрашивает: а вы у Отца спросили, что ему надо?
Сейчас идут выборы руководителя Духа России (высшего руководителя России), и мы почему-то не спрашиваем у России, а кого ей надо? 
Я когда-то на Украине уговаривал – две группы внутри подразделения, которые были не согласны друг с другом – что Ученик – над схваткой. В итоге – не удалось примирить – результат мы видим.
Свобода выбора не предполагает, чтобы я кого-то рекламировал, это будет как навязывание. 
Я сейчас рассказываю инструменты, которые мы должны учитывать. 
И с Духом России, и в перспективе – с Огнём.
Это такой кайф, когда ты всё это делаешь. И сидишь в избирательной комиссии, и у тебя Права, и ты всем этим занимаешься. А некоторые говорят – я будут просто сидеть списки писать? Тогда – согласен – скучно. А когда ты с Духом России общаешься, Отцом, Аватарами Синтеза – чья территория… И я понимаю, что граждан рядом со мною я заряжаю Юсефом Оной (у меня Подмосковье) и комиссию строю Юсефом Оной… Это моё участие на одних выборах – пришёл на выборы – отдал Жизнь (Юсеф Она); и Отец меня заполнил новой.
Что я сейчас сказал? Что у вас всех устарела Жизнь. Если у вас появилась новая степень Творящего Синтеза, у вас Жизнь уже маловата, узковата и старовата (сами стяжаете её после Синтеза) для Творящего Синтеза, который мы развёртываем. И на будущее подсказка: получил новое Посвящение - обнови Жизнь, иначе помрёшь; получил новый статус – измени Жизнь, иначе – заболеешь; получил новую степень – обнови Жизнь, иначе Жизни не будет. Как только вы получили новое достижение – посвящение, статус и пр. – то всегда сказывается на жизни; ты должен измениться, а то и форму поменять, мало ли что у тебя устарело, а ты за это держишься. Прости машине, что ты к ней привязался и она у тебя не ездит уже 20 лет из-за этого. Пример: жизнь не успели расширить, и машина берёт на себя (в смысле умирает вместо тебя).
Надо успевать действовать, Пути господни неисповедимы. Нужен и рационализм чёткости действий, потому что случайностей не бывает. 
Пример с ребёнком, Душа у которого в отношении жизни и смерти принимала решение – жить или уходить к Отцу, там тоже закон Свободы Воли. Могут поучаствовать только родители как Служащие – пообщаться с Душой ребёнка. Иногда лучше недеяние, потому что выбор должен быть Отцовский. Это тоже Творение.
Мы с вами прошли маленькую ситуацию – Ипостасность, многообразие.

	12.31
	Практика

	13.02
	Посмотрев на нашу реализацию в ИВДИВО, Отец решил, что мы сами нужную степень Жизни не стяжаем. Именно степень Жизни. Каждому из вас была развёрнута максимальная степень Жизни в Синтезе: Достижений, Подготовок (что я умею, не только чему Иерархия вас научила; всё, чем мы владеем во всех жизнях – наша подготовка), Реализаций (Отец сейчас расширил этой степенью Творящего Синтеза с 10 на 16 реализаций – с Человека Планеты до Отца; до этого начинались с Теурга; в одной из этих степеней каждый из вас сейчас находится – минимум человек Планеты, это тоже высоко - 49)(реализация может быть и профессиональная – стал магистром, кандидатом таких-то наук; у всех, у кого есть максимальные реализации, в Мг приглашаются на совещания, в Мг не хватает специалистов, к реализации идут ещё и профессиональные виды подготовок…), Возможностей (каждый из нас нарабатывает возможности, всякие; это возможности и внутренние, и внешние – можешь кому-то что-то помочь, реализоваться; кто может сделать и кого получится сделать. Вы должны понимать свои возможности, расширять, но не губить). В Доме Отца Отец тебя обеспечивает, ты должен быть определён где-то; нет квартиры – нужна, развивай возможности. То же самое с Буддой – что твой Дух мужественно выдержит, а что вызовет у него шок. Папа вызвал – мужество: выдержал или нет. Папа вызвал – хорошо? Плохо? Не вызвал – плохо, ты не интересен, Папа не обращает на вас внимание. Я о правильном взгляде на возможности, мы должны искать Синтез-Начальность этой интерпретации. Эта четверица остаётся.
Третье объявление: когда мы действовали Ипостасностью в сфере ИВДИВО – это та самая тренировка ВШС, которой вам предстоит обучиться. В центре Дома стоит кто? Или Отец, или Ипостась. Как Глава ИВДИВО я должен быть Ипостасью (я вчера говорил, это была подсказка на эту практику). «Собирайте материалы и пр.» - говорил я, я это говорил не вашему физическому телу, а вашему Ипостасному, которое вас этому обучало. Ипостасное тело – из Нити Синтеза – доставало все нужные эманации по записи, включало все нужные Огни, сложили этот Синтез Ипостасным телом. Это крайне сложный и новый опыт, которым мы будем овладевать в ВШС.
Мы сейчас ещё раз туда пойдём, но уже другим ракурсом. Ещё один опыт, который вы должны прожить внутренне. 
Это не значит, что любая из этих 16 реализаций окончательная; они предполагают 16 таких реализаций внутри каждой из 16 – внутренние реализации, которые сам Служащий должен развивать.
Представление: вошли в реализации: Теург – Борис Наделяев, Творец – Лариса Аспектная, Христина – Кира Столбова. Включается на зал три Огня.
Степень Творящего Синтеза стимулирует реализации, если вы готовы (например, 10 % не хватает – на грани готовности – вам помогут; без этой готовности – работать и работать). В этом состоянии трёх – Творца, Теурга, Христа – мы идём в следующую практику.
К этим трём Огням нам нужен 4й – Огонь Жизни – Ольга – Глава ИВДИВО – Майтрейя, возжигайтесь.
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	На некоторых – сейчас по головам смотрел – есть фиксация, надо войти, а потом устояться. Есть два шага – войти (тебе могут даже об этом сказать), и второй – состояться (проверка), и тогда ты окончательно этим стал. Вошёл и состоялся – разные вещи. Соответственно, то, что вы стяжали Абсолют Фа – не значит, что у вас – реализация второй степени – Человека Мг. Реализация – что ты эталон этой степени реализации несёшь всем гражданам (где этот опыт помогает взрастить Дух всех людей, более высокими возможностями).
Отсюда у нас расширилось – на 16 степеней реализации. Скорее всего, первые шесть могут реализоваться спонтанно, допустим, сначала Теург, потом Человек… Приходят Будды с прошлой эпохи, им нужно просто как Бодхисатва пройти в новое и пробудиться в старое, им легче. Если бы было горение Делом и каким-то Творчеством в этом деле, которым вы занимаетесь, поглубжее, возможно, у нас был бы не один Творец. Голова должна войти в определённое состояние.
Вопрос реализации идёт от Отца, готовят на это Ипостаси, на Теурга – Теург, на Христа – Христос… Это новый Метагалактический опыт, его не было в прошлой эпохе. Также и Будда – стоящий в Доме, где Лотос прикладывается. Будда стоит в Доме. В Лотосе вы тренируетесь на Будду, а станете им в Доме, в Иерархии – нам нужны новые опыты, там, где нас ещё не было. Обязательно нужен эксклюзивчик лично вашего выражения в новом опыте. 
Это не только для вас, представьте, что у Мг от количества живущих Будд, Теургов, Христов… оценивается качество Человечества и уровень Цивилизации. При переговорах с одной из Цивилизаций – мы им сказали, что у нас пять Будд – они просто подписали документ. В Мг политика построена на развитии Духа и Огня.
Так как на Украине ни один Будда не состоялся, нам не удалось до конца пробудить страну. В 1991 г. я состоялся как Будда, и Россия не получила гражданскую войну – это ответственность Будд, которую мы на себе знаем. 
Распад СССР – самая мирная жертва в Мг.
Вот этим Синтезом мы сдавали экзамен на Мг восхождение. Потому что мы вышли за пределы статусов и должны были сдать экзамен на возможность новых достижений. Сдали. А значит, Планета устоялась в Мг.
Честно скажу, почему я тут тему смерти поднимал – мы выжили, прошли сквозь игольное ушко сейчас в Мг.  Поэтому я очень порадовался, что здесь трое – с такими эффективными Огнями – здесь этим стали. Но надо было долго готовиться, чтобы здесь последним шагом они этим стали.
Нам надо много реализованных Служащих. Не Иерархии, Планете. Мы за собою должны оставить максимум реализации и качественной команды, мы должны начать этот процесс, сломать этот процесс пятой расы – где великие только восходили. У нас должна быть массовость.
Я вас поздравляю с завершением одного из длиннейших экзаменов Планеты. Мы получили ещё 6 новых реализаций и общество, которое будет состоять из Человеков-Творцов на перспективу. 
Подумайте, что все экополисы вместе – это одна страна. Экополис – вид города, синтез экополисов между собой – это Мг страна.
У нас был крайне серьёзный экзамен эти два дня, всем спасибо за этот экзамен, мы его сдали.

	14.05
	Итоговая практика



Набрано: Учитель Сферы ИВД Суперметагалактики Версумов ИВО 4032 ИВР, ИВАС Марк Орфея, Глава Школы Интеллекта ИВДИВО 4032 ИВР Анастасия Иванова
[bookmark: _GoBack]Сдано ИВАС КХ: 18.02.2018, 19.06

9

