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Про рассадку в зале: когда Огонь вширь (когда широко сидим), у вас мозг не может собраться. Когда узко – у вас мозг это собирает в ядро. А когда рассадка вширь – Огонь начинает рассасываться вширь, вы бы не могли его взять. Воля и Дух, реализуемый из Воли, – это пространство. Когда идёт Синтез Воли и Духа – правильная рассадка и расстановка имеет значение.
Самая лучшая фокусировка (внимания) – белая и красная рубашка (на ведущем).
Воля Отца в вас, концентрация Духа в вас – проживите. 
Воля, когда сносит - она направляет куда испугался, куда ваша истерика вас снесёт.

Начинаем 95 Синтез ИВО – Иерархизация ИВАС КХФ. Устремляемся на стяжание и разработку Иерархизации. Задача – чтобы мы в неё вошли, идеально сегодня, в крайнем случае, завтра. Чтобы в каждом из нас первая Иерархизация состоялась. Это не значит, что нам не дадут, вопрос, какого это будет качества. 
Следующий уровень Иерархизации вы можете получить аж через несколько воплощений, когда лично вы сможете стать Аватаром (не в должности Аватара – этого вполне хватает на первую Иерархизацию, а лично), вот и оцените своё присутствие в этом зале. Чтобы пойти во вторую Иерархизацию, у вас должно наступить по нижестоящим выражениям от 8 до 16 (в Полномочиях Совершенств), в два раза больше – Синтезности, ещё в два раза больше – Творящего Синтеза и т.д.

Иерархизация – это вышколенность Волей, она должна быть изумительная. Как только хоть какое-то пятнышко не изумительное, Иерархизация сама к вам не тянется. Я вам рассказываю, как это требует Аватар у нас в Иерархии – у всех. Первое пятнышко – если вы подумали, что к этому «мы» вы не относитесь; мы с вами члены Иерархии, то есть, Иерархия. 

Иерархизация в воплощениях: что ты лично в этом накопил, как ты сам состоялся и кем ты станешь дальше.
Собирается всё, кем ты был до, а потом определяется, кем ты станешь дальше. Это 70% ваших достижений и 30% ваших перспектив, которые вы вообще не знаете. Если вы хоть что-то знаете, в эти 30% это уже не входит. У самых активных, если вы глубоко войдёте в иерархизацию – 70% нового, 30% нашего – опустошись, и Отец тебя заполнит. 100% не бывает, 20-25% - это наша личность, личное своеобразие каждого, Отец в этом заинтересован (в Иерархизации Отец это раздвигает до 30% - это вопрос генетики: у нас 64 основания, 64 пополам = наша материя. Плюс Вера – 31, во что веришь, 30% до Иерархизации - ваше). 

У нас (сегодня) было очень хорошее совещание Учителей, где Аватар Синтеза КХ проработал, как должен выглядеть Учитель; там ИВАС собрал все материалы, какой должен быть Учитель, хороший получился текст – перспектива Учителя на столетия (рекомендация всем Учителям послушать). 

Когда у нас утвердили Столпы, утвердили новое правительство России. Там 32 члена правительства, 22 министра и 10 замов. Это настолько идеально совпадает с Синтезом и Волей, настолько просчитанная ситуация – кем-то, кто управляет аппаратом правительства.
Когда мы выходили в большее количество Синтезов (чем 32), я сказал, что мы 32 Синтеза отдаём в материю, дошло аж до правительства. Минобрнауки разделили на два – знаете почему? Не хватало 22го министерства. 
22 министра, а мы с вами сегодня занимаемся Волей… Кто вспомнил стандарты 5 расы? 22 и 0 – преодолели дурака в виде 21, преодолели 0, и вошли в 22 – новое развитие: это такой посыл всем тайным обществам…  Если правительство – 22 – Дух, то президент в чём? В Огне и Синтезе. Правда, парламент в Свете… но тоже хорошо. 10 заместителей премьер-министра – что это значит для нас? Если Отец за 100, то Человек – 10. А во главе 10ки – первый министр – финансов. 32я должность сверху – это первый вице-премьер – 1, и министр финансов. Полная концентрация на человеке, потому что у животных столько пальцев нет.  Если они не поняли, но так сделали – это ещё лучше, чем просчитали – тогда они вообще просто в условиях Дома Отца ходят: капитан (Отец) сказал «надо», они делают.
Если учесть что до этого, месяц назад, мы стяжали полномочия совершенств, и пришло новое правительство – месяц… Лучшего Огня, чтоб правительство встроить в полномочия работы, лучшего Огня, чем Полномочия Совершенств, не бывает. Если вот так вы раскладываете и связываете, вы начинаете двигаться в Иерархизацию.
Я не поклонник и ярый сторонник правительства, там ошибок хватает. Я о том, что нашёлся умный человек и всё это сделал. 

За какой вид Синтеза отвечает Москва? За 64й. Профессиональный не в счёт, Ипостасный тоже, а для населения? Для населения вы отвечаете за 64й Синтез. Другие подразделения быстренько посчитайте, за какие Синтезы вы отвечаете. А какое второе подразделение отвечает за 64 Синтез? (Если дальше вниз посчитать) США. Ну не могут теперь руководители США не любить Москву. При этом, там есть сложности, всё понятно… Санкции – хорошо, преодолениями мы растём, плюс – бьёт (санкциями), значит любит . Он идёт нормальным традиционным человеческим вариантом: чем сильнее ударит, тем сильнее полюбит. Поэтому у нас с США полная любовь, только они умеют любить битиём, а мы по-своему – задушить любовью, задушевно: «цепи любви» (самые страшные: и вырваться не хочется, и душат).
Образ: сфера планеты: вверху Отец (верхняя половина), внизу – Мать (нижняя половина), точка посередине – это президенты страны. А в верхней половине – мы с вами как члены Иерархии. А в нижней – правительство стран. ИВДИВО – вообще вокруг Планеты. Иерархия – слои сфер. 
У президентов самоощущение руководителя есть, а у вас самоощущение руководителя Огнём и Синтезом отсутствует.
При переходе Огня в Волю наступает Иерархизация. Из Огня в Волю – Иерархизация Огнём, если из Воли в Дух – Иерархизация в материи. Вопрос в том, у вас больше качеств и свойств к Духу или к Огню. Иерархизация – между Огнём и Волей, и между Волей и Духом – два варианта.
Когда у вас рождается Иерархизация, у вас рождается либо Воля (первый вариант Иерархизации) – концентрация Огня в Волю; либо концентрация Воли в Дух (второй вариант).

Трамп и не хочет любить, и не может не любить: 64й Синтез Синтезирует Россию и США в одно Человечество.
На сегодня Синтез США и России – самое лучшее, что может быть для Планеты, мы к нему идём.
Пока есть санкции, мы так хорошо живём, а снимут – опять на нас понавесят что-нибудь, а нам отвечать.

Вы сейчас поймали волну Иерархизации: по лобным долям идёт волна, точка фиксации между бровями…

15.42 
Практика с ИВ Аватаром ИВО, ИВО (вхождение в ВЦ Иерархию ИВО, стяжание спецификаций).

16.25 
Очень долго входили в практике в очень сложные вещи, но на язык простые.
Представьте каплю очень густой консистенции (гуще, чем мёд), она переходит сверху вниз и входит в нас. А наши организмы настолько плотненькие, даже физические, для неё – что  она пытается проникнуть сквозь наши атомы, молекулы, потом – клетки, потом – дойти до всех частей. Иерархизация по принципу фиксируется всеми частями. Иерархизация действует сразу на все части одновременно. Если меньше – это уже не иерархизация. Сама Иерархия начинается с очень простого принципа: Синтез частей; когда каждая часть и сама по себе, и одновременно в синтезе всех частей. И как только этот Синтез всех частей у нас наступает, у нас появляется Иерархизация. Синтез всех  частей –это Синтез всех частей, аппаратов, качеств, свойств… И нужно ввести всё, что в нас было, в одно целое, гармоничное – называется, Иерархизация. Это и все Посвящения с их правами созидания, все статусы с их началами Творения – взаимодействие всех элементиков сил, функций… Всё, что мы с вами есть, надо было привести в одно гармоничное комфортное глубокое целое. С этого Иерархизация только начинается. И вот сейчас пока мы сидели эту минуту, десять, пятнадцать – это – бешенство процессов, которое в нас происходило. При этом, интересно, никто не выпадал, никто не засыпал, и все проникаются. Идёт и гармонизация клеток, и физиологии… И вот всё до Образа Отца у вас сейчас слито в одно целое. После этого, первая Иерархизация – у Аватара складывалась… Потом у ИВО. И 95й Синтез – настолько он сложный – мы стяжали сразу у ИВО, а не КХФ. Это была подготовка, чтобы в Иерархизацию войти. Всё, что в нас было, пришло в некое единство. Ничего не отпадало, ничего не добавлялось. Всё, что в нас было, даже плохое, пришло в гармоничное целое. Более того, то, что для одного плохо, для другого хорошо. То, что одному плохо – другой ещё к этому идёт. Поощущайте себя: мы так редко бываем одним целым, если вообще были хоть раз. Попробуйте себя в этом найти. 
Ещё, как мы у Аватара выкрутились (он посмеялся): мы-то были членами предыдущей Иерархии – она закрылась. Пришлось сразу стяжать членство ВЦ Иерархии. А с Учителями на предыдущем совещании мы занимались закрытием лучей предыдущей эпохи. Оказывается, у нас была фиксация 21го луча. И они сдавали новому Учительству все самое лучшее, переходя в новое. Планетарные лучи были закрыты давно, а после них закрывались солнечные, потом галактические, а сегодня были закрыты метагалактические. И мы окончательно Учителями Сфер ИВДИВО вошли в Учительство новой эпохи, где Учителя растут вместе с материей новой эпохи с нуля – это закон, который был и в прошлой эпохе. И как они качественно отстроили материю, такими качественно стали Учителя в конце прошлой эпохи. Вот Учителя (Метагалактические, прошлой эпохи) нам всё собрали и сделали плинтус – что минимум, ниже нельзя, - Синтез лучшего Учительства Метагалактики предыдущей эпохи, от чего мы отталкиваемся в дальнейшем. Практика есть, можно повторить (но она уже состоялась), и взять лучшее.
А в Иерархизацию надо входить как члены новой Иерархии – кто не член Иерархии, тот не получает новую Иерархизацию. И Иерархизация у нас пошла Высокая Цельная Иерархическая. Хорошо, что мы успели это сложить у Аватара и рванули в это. Но и это не всё. Тут же возник вопрос, достойны ли мы Иерархизации. Я сразу сказал – недостойны (в ВЦ Иерархию только недавно Аватары Синтеза вошли, до этого там были только Ипостаси). Я сказал – мы стяжаем всё по стандартам 95го Синтеза (а по Стандартам 95 Синтеза должны стяжать), а Стандарт выше Свободы Воли… Как смеялся Аватар. И мы сразу перешли к ИВО, Аватар перешёл с нами. Вот это Иерархия – если мы Свободой Воли на что-то заявились, а потом должны доказать, что можем. Ты должен доказать позицию, если она имеет какие-то тонкости. 

Ещё момент, у вас в голове есть три маленьких «но», которые нужно решить. Первое: во Главе Иерархии 5 расы стоял Христос, но это был монадический план - 9. Там какое было Посвящение Солнечное? 3е. Высший Посвящённый. Как только появлялись Архаты, Адепты, Учителя лучей… - они начинали относиться к Солнечной Иерархии. Аватары Солнечные – это атма солнечной системы, 11й план Планеты Земля.  Даже в прошлую эпоху Аватары Солнечных посвящений были выше Главы Планетарной Иерархии – Христа. Владыки – посвящение пред Аватарами – 10й план планетарный, 4й план Солнечный… Соответственно, и в 5 расе Аватары были выше Христа. Хочу, чтобы у вас сложилось правильное понимание. Более того, любой Аватар назначался Отцом, и даже Глава Иерархии ему был не указ. И в случае конфликта Отец становился на его сторону, потому что Отец ему назначил внести новое в материю. А Иерархия управляет тем, что есть. Когда мы привыкли к тому, что есть, менять на новое тоже не особо хочется. Поэтому сейчас во главе Иерархии стоит не Христос, а Аватар.
Нас Синтезу обучал Аватар Синтеза, Глава Иерархии Метагалактики, Христос, то есть, он совмещал это: сам Христос совмещал эти выражения, переходя их Христа в Аватара. Для этого ему надо было воплотиться физически, - не обязательно родиться; а привнести Учение не физику. Для этого он применил меня физически, Кут Хуми Солнечно, а сам стал выше – три мира.
Важно видеть эту логику, сообщать эту логику новеньким. 
К нам приходило 8е посвящение Метагалактическое (сумасшедший масштаб для прошлой эпохи, если учесть, что все, кого мы знаем, заканчивались Солнечными посвящениями). 
Теперь это стал Аватар ВЦ Иерархии. Аватар – это всё об Иерархии, что-то не понимаешь, у тебя Иерархизация не качественная. 
В 5 расе было 8 посвящений Планетарных, 8 Солнечных, всего = 16 (Отец сейчас минимально 16чен). Добавляем 8 галактических и 8 метагалактических, итого = 32. Почему я так радовался 32м членам правительства. Это же старьё. И эти 32 мы сейчас фиксируем в материю и передаём в окружающий мир. Сейчас у нас 16384 Посвящений.

Сейчас Отец дал новый план развития и начал выводить нас в более высокий масштаб материи, чем мы знали.
У нас даже по Метагалактикам было восхождение по видам (помните, у нас 16 видов Метагалактик стоит), чтобы мы дошли до Метагалактики 16го выражения.
То, что сегодня 38 лучей сдали свои полномочия, и окончательно вступил в свои полномочия Аватар ВЦ Иерархии – сегодня день очень интересных событий. Вчера и позавчера вся перестройка эта начиналась. Вчера вас могло давить настолько, что настроение падало полностью. 

Если у нас Иерархизация, то она в первую очередь учитывает все Посвящения, Статусы и подряд… 20480. И первая Иерархизация – 20481я подготовка. Это не значит, что все предыдущие есть, в Иерархии всё нелинейно. Чтобы первая Иерархизация в вас вошла, в вас должно войти 20480 специфик всех предыдущих спецификаций полномочий совершенств, синтезности и пр.
Если завтра будем стяжать Иерархизацию Высокую Цельную, то у нас будет ещё в два раза больше. Возможно, вас до завтра дожмут, и в нас войдёт ещё 20000 спецификаций.
Себе в голову поставьте: у вас есть спецификации всех 5 видов реализаций Метагалактики, итого 20481.
Чтобы получить новый статус, сначала получаешь спецификации, а потом через них расширяешься и получаешь новый статус. Она (спецификация) учитывает твою подготовку и специфики (например, стиль работы частей, аппаратов…).
Мы сейчас пойдём эти спецификации вскрывать. Это такой закрытый объём. А чтобы они могли поучаствовать в вашей Иерархизации, они должны быть открытыми. Эти спецификации тут же найдут ниши, где у вас что-то не складывалось. 
В новой Иерархии закончились скидки на стяжания статусов по стяжаниям (Абсолютов). Поэтому у одного стяжён Абсолют Фа, и ему дали статус Служащий, другому – нет: нет Человека Метагалактики Фа. И будет всё жёстче в следующем году.
Где находился Аватар в 4095 ИВР? Это где? Это важно для нашей практики. Какой вид материи? ВЦРМ. Это выше Метагалактики. А Аватар Синтеза начинал к нам приходить как Глава Иерархии Метагалактики, да ещё ниже, чем Мг Фа (Мг прошлой эпохи – это примерно Основная Метагалактика, помните, у нас долгое время Метагалактика была вторая реальность?).
Мы сейчас выходим к Аватару ВЦРМ, и нам надо определить, что это – за пределами Мг. Тогда ваши спецификации могут открыться не Метагалактически, а ВЦРМ. Этими спецификациями наделил вас Аватар ВЦРМ. В нашей Мг Фа мы уже бродим легко, а в ВЦРМ – раз два и обчёлся. 
И Иерархия закрылась старая Метагалактическая, открылась новая в ВЦРМ. Иерархия перешла вместе с нами в следующий вид Материи, по Стандартам Синтеза Иерархия управляет Материей. И мы с Иерархией совершили переход в ВЦРМ. И мы служим в ВЦРМ, а обычным гражданам постепенно отдаём пространство жизни – Мг. 
В течение этого месяца Отцом было утверждено, что Человечество Планеты постепенно расселяется на Марс и Нептун, Луна перешла под наше управление, и из неё будут делать один большой космодром. Отделы технического обеспечения начали активно фиксировать на наших технологов новые технологии, материи и пр.
Мы специально просили у Папы где-нибудь подальше – Нептун достаточно далеко. Это другая мощность ракет.
Мы просили ещё и Венеру, но Отец сказал, что при освоении будет много погибших (там работает старое технологическое оружие, мы пока его не в состоянии отключить, но в состоянии попасть под него. Когда мы разберёмся с луной, мы это поймём), Отца это не устраивает, – предупреждение тем, кто мог туда устремиться.
При освобождении Солнечной системы от всяческих спец. товарищей часть падших была направлена на Венеру за отработками, для восстановления той жизни, что там была (в тонком теле, не физически). Поэтому Отец не рекомендует Человечеству пока лезть в сторону Венеры, и сказал, что Материи вокруг валом. Нептун – одна из крупнейших Планет Солнечной системы, миллионов 50 там свободно поселятся. А если учесть, что там ещё пояса с летающими глыбами, которые тоже можно освоить… Венера - есть предупреждение, что наших людей там может гибнуть много. 
Мы начинаем осваивать в тонких телах Солнечную систему.
Некоторые считают, что Синтез – это теория. Синтез давно стал практикой, только для тех, кто владеет технологиями.

17.25 
Практика с ИВАС КХФ 
(Иерархизация КХФ).

18.00 
Первое: любая Иерархизация даётся и фиксируется только Аватарам. И если она даётся Стандартом Синтеза, это даётся на далёкое перспективное будущее. Смысл в чём? Даётся Аватарам не должностного служения, а личной подготовки каждого. Другими словами, каждый из вас в перспективе в личной реализации должен стать Аватаром. А не в должностном служении один год. 
Я не зря сказал, что я являюсь Аватаром Солнечным прошлой эпохи. Во-первых, такое сообщение – это жертва. Один за всех, все за одного. Чтобы мы достигли первой Иерархизации, мы должны опереться на то, что один Аватар присутствует в зале. Я должен был подтвердить это вслух для других инстанций, чтобы вас пропустили. И раньше никогда за все годы Синтеза я этого не заявлял, но сегодня мы сдали все полномочия предыдущих Иерархий. До этого это было неэтично.
Вы внутри сами для себя хотите стать лично Аватаром? Вот внутри вы сейчас должны захотеть.

Сейчас у вас баланс между вашими личными спецификациями и реальностями Мг и ВЦРМ. Какая-то спецификация направилась – в другой реальности это сказалось. И вот это есть первая Иерархизация. Одну спецификацию закончили – придёт другая. И вот так из вас будут взращивать Аватаров в личной компетенции. Назвался Иерархизатором – полезай в Иерархическую специфику. 
И последнее: физический мир ВЦРМ – мы с ним будем работать после перерыва – это 4096 ИВР. Что у нас находится в 4096 ИВР? ВЦ Дом ИВО. Отец его постепенно разворачивает как физический Дом физического мира ВЦРМ. И вы сейчас включены в этот процесс – это вторая точка вашей балансировки. Здесь у нас вопрос высоты Воли, Духа и Синтеза. И третье: оказалось, что наши тела способны максимум на 96 выражений. Входя в 95й Синтез, у нас постепенно пошли эффекты блокировок. Поэтому мы сейчас Синтезировались с ИВАС КХФ, прониклись Ипостасностью и пытаемся 95й Синтез накопить и эти блокировки прожечь. Это никем не установлены блокировки, они накоплены генетически (в теле). Ещё нам предстоят 96 и 97 Синтезы.
Сейчас на перерыве, находясь в балансе того, что я сказал, глубже проникнуться Кут Хуми Фаинь – с нас снимают блокировки, в нас есть масса спецификаций и качеств, где мы эти блокировки можем снять. В зале ИВДИВО мы этим вспыхнули, и сникли.
Снятие блокировок – технический процесс в Иерархии, когда мы больше вместить не можем.
В итоге наше тело может не выдерживать больше, чем 95 процессов. Вопрос количества сигналов из каждого огнеобраза (проводимость сигналов нервной системы – в порядки ниже, чем 90). Представьте, что у вас в голове должны быть синапсы с 95ю окончаниями.

18.25 
Перерыв.

18.55 
Яни (на яньском Синтезе накануне) нам протоптали дорогу – ходили по ИВР; подхожу к партийцам (на перерыве): а мы вчера собирались, увидели (перспективу) – чтобы каждый гражданин стал Аватаром (к вопросу о подготовке к Синтезу).

У нас шли долгие переговоры с одной из Цивилизаций – нам предъявили претензии, что мы должны выйти из этой ИВР (где Мг Фа); они выше подняться не могут, мы можем (по мощи развития они выше нас, а по скорости бега…). Возникал конфликт межцивилизационный, он мог грозить конфликтом впоследствии. Мы сказали – а если мы пойдём не вниз, а вверх… Они сказали – куда угодно. Несколько месяцев мы выходили к ИВО и подписали мирный договор (мы со всеми Цивилизациями заранее подписываем мирные договора, чтобы мы действовали в конклаве), где написано, что мы готовы пойти дальше. Мы не уточняли, куда дальше . Как вы догадались, куда мы должны пойти дальше? И вот сейчас мне в практике Отец сказал, что у нас возник единственный шанс пойти дальше. Я объявлял Иерархии, что это решение отложил до съезда. Но сегодня – новая Иерархия . 
Сейчас я вышел к Отцу, если у нас 20000 спецификаций, мы можем это использовать. Отец говорит, что у нас единственный шанс. 
Мы идём и переводим Мг в 4096 ИВР. 
Если мы пойдём ниже (ниже 1024) - у нас уже дееспособных 3584 части… Уже ВЦРМ на нас фиксируется, а большинство из нас не имеет стяжаний даже Метагалактических. 
Иногда яни просто пробивают нам – на яньском Синтезе – то, куда нельзя. Когда мне сейчас сказали, что туда ходили, и туда ходили в физический мир, то физический мир – это 4096 реальностей. А значит, надо выравнивать с Мг Фа. А значит, после тех переговоров с другой Цивилизацией Отец нас начал отстраивать на 4096 ИВР. И мы как Аватары начинаем зреть на что-то там. 
1024  в Мг – это одна первая эволюция, это Человек Плана Творения. Мы не знаем, есть ли в ВЦРМ эволюции. По закону что вверху, то и внизу, то Мг 1024 ИВР – выражение Человека Плана Творения. А выражение Человека Полномочий Совершенств – это 4096 ИВР. А выражение Человека Планеты Земля начинается с 4097 ИВР. 
Отец недавно поднял Человека Планеты Земля на 5 эволюцию. Что он этим имел ввиду? Чтобы у нас был люфт материального развития. 4096 ИВР – физический мир, Человек Планеты Земля – с 4097.
Нашими служащими мы уже освоили 4032 ИВР – нашими зданиями. А 4096 – это ИВДИВО ИВО ИВО. Либо нам переходить на 4032 – но здесь нет цельности физического мира (он = 4096), или на 4096.
Если мы туда встанем (при обозначении новой Иерархии – это обычно суточный люфт, он закончится где-то к концу Синтеза), и уже новое согласование и новые назначения пойдут с учётом новых реалий; если отложим до съезда – надо будет вести переговоры, на нас что-нибудь повесят, кому-то из вас надо будет стать совершенным, а у вас (например) не получится… Это долго, не хочу переговоров.
Я планировал это сделать на съезде. Но судьба выпала такая, что у нас только сегодняшние часы есть для этой лёгкой реализации. Я думаю, что на съезде это уже будет тяжёлая реализация, мы будем скрипеть зубами. 
Старая Иерархия отменилась, а новая должна определить свои новые горизонты материального развития. Если Мг встанет на 4096, то Иерархия может встать выше – например, на 8192. А Отец – выше – на 8193, или вообще 16384. 
И последнее: ваши 20480 спецификаций не помещаются в эту Мг. Если мы за сегодня не решим эту проблему, то завтра может Иерархизации не получиться. А то, что некоторые, сидящие в зале, не способны решить эту проблему, это верно. 
У нас есть одна Ипостась Изначальности, которая сохраняет все юридические договора всех цивилизаций, называется, юридический архив. 
В ВЦРМ официально действуют и Метагалактические тела, то есть, тела Духа как физические. И только Синтезное тело остаётся над всеми мировыми телами. В Мг Фа мы можем ходить тонкими телами, а в ВЦРМ мы ходим Метагалактическими или телами Духа, и переговоры ведём этими же телами. Правда, эти тела у нас внутри Ипостасных тел – у нас есть определённая Иерархическая подготовка. С точки зрения Отца все эти три тела – один Человек. 
И в новой эпохе мы должны будем вести переговоры разными телами.
Высчитали мы развитие тонких тел не сами по себе, а однажды Отец отправил нас с Олей спасти одного космонавта, и через это фактически подсказал нам развитие. Корабль этого космонавта был 30-мерный, из материи тонкого мира. Космонавт при нас вполне физически умер тонко-физическим телом, мы помогли его монаде воплотиться у нас; он специально к нам летел за этим, чтобы воплотиться у нас. Но не смог долететь, поэтому Отец нас срочно отправил к нему. 
А потом ещё нашли тела Метагалактические, Отец нас начал этому обучать.
Я бы хотел, чтобы с этой практики вы начали это видеть, что тонкие тела – такие же действенные, как физические. 
У нас Синтез не только для освоения Метагалактики, но от избытка Синтеза нам надо их тоже куда-то направлять. На соседние планеты или перспективные площадки для заселения.
О Венере сегодня предупреждали. Почему? Сходил туда тонким телом и понял, что там неформат. Сходили к Отцу с Олей, уточнили, Отец подтвердил – неформат. Полетим туда, где перспективно.
В Мг Фа остаются все реальности, миры, ваши здания… Всё, что у вас наработано, остаётся на месте. Никаких изменений, кроме одной вещи: на нашу Мг Фа мы вызовем фиксацию Материи 4096 ИВР, и ядро Синтеза шуньяты Отец переформатирует. После этого будет возожжена оболочка ИВДИВО, и на Мг Фа начнётся фиксация новой материи. Как только мы это установим, за какое-то время – максимум месяц в нашем физическом выражении – Мг Фа постепенно перестроится в выражение материи ВЦРМ 4096 выражения, потому что там находится наш ИВДИВО, а Мг всегда ориентировалась на ИВДИВО. Вопрос не в переносе зданий, а какую концентрацию материи Отец фиксирует на Мг Фа. Если это ядра Синтеза с 4096 Сигналами, то это совсем другой вид материи. Мг существует в текучем режиме форматирования, пока не дошла до 4096.
Кто не успел, тот опоздал (про перевод Мг в 4096 ИВР и другие Цивилиазции) – закон Иерархии. Кто обиделся на то, что он опоздал, всё равно от Отца рано или поздно что-то получит. Это касается и стяжаний в Столпе и пр. – не подготовился, не стяжал Огонь и т.д. – не успел. Вот здесь очень хороший закон – не вижу, не слышу (вам будут говорить «нельзя»)… Мы знаем, что у нас есть договор – освободить место, и это нас спасает. Поэтому когда мне говорят: «я хочу видеть всё» – не всегда это надо. Ничего в Мг не меняется, кроме того, что мы будем ходить в 4096 ИВР. Всё остальное будет решено после смены Иерархии и её отстройки в новом формате. 
Я понимаю, что сейчас вы служите выше Мг, а будете служить в Мг. Но сейчас мы служим физическим миром. А кто сказал, что всегда служить надо только физическим мировым телом? Полный неформат. А переговоры ведём тонким.

19.35 
Практика перевода Метагалактики Фа в 4096 ИВР.

20.10
Вот сейчас 20.10, и примерно сутки это будет устаиваться. То есть, мы Синтез закончим раньше, чем это устоится, такой парадокс. Я не гарантирую, что Иерархия сразу встанет на 8192, многое зависит от нашей способности туда ходить. Но, наверное, так и будет. Мы вошли в конклав Цивилизаций.
Почему более мощные Цивилизации не претендовали на эту ИВР – самую высокую в физическом мире? Почему она оказалась свободна от всех цивилизаций? Оказывается, все цивилизации настолько давно друг друга знают, что из уважения друг другу… Но Отец мне это сказал уже когда мы туда перешли, и уважать было больше некого. Не стали брать на себя физический мир. Поэтому Отец от этих поклонов устал настолько, что подготовил детскую цивилизацию, которая не знает, как нужно ходить по дорогам и каким машинам кланяться, и просто перебежала дорогу между машинами (заняла 4096 ИВР).
На 1024 ИВР нас официально не назначали, «мы побузили», были переговоры, и мы туда перешли. Здесь я сейчас спросил – а здесь кто-то есть? Отец сказал – нет . Но очень много высоких и великих специалистов Иерархии готовились к съезду (летнему) на эту тему. Поэтому даже регистрация на съезд была закрыта, чтобы не в полном составе участвовать. Они же не знали, что у нас Ипостасные Синтезы такие же наглые по составу, как съезд. У нас здесь один из самых подготовленных составов ИВДИВО, ещё вопрос, соберётся ли он в таком составе на съезде. Вопрос – что мы будем делать на съезде? Дальше пойдём. Не, не в Мг; работа всегда найдётся. Я понял – не надо мельчить, брать по-крупному: перспективы всегда нужны.
Ещё один момент, почему мы это сделали. Мы идём в первую Иерархизацию. Иерархизация – это Иерархия, а Иерархия – это управление материей. Ничем иным кроме перевода Метагалактики мы управлять не умеем . Поэтому у нас даже выхода нет, кроме как применить первую Иерархизацию на перевод Мг. Перевод Мг – технологическую цепочку мы знаем. Наш первый вид спецификаций.
Мы сейчас стяжаем фиксацию Планеты Земля на 4095 ИВР. Анкедот: мы как раз сегодня сходили к Аватару в 4095 и стяжали там спецификации. Есть вариант, что до сих пор наша Планета не могла выразить Иерархизацию, и мы будем первой Цивилизацией, которая сможет это сделать – чтобы пристроить Планету как живое существо к этой первой Иерархизации. Метагалактику перевели, теперь надо перевести Планету – разрыв быть не должен.
Ещё момент: все Цивилизации должны развиваться технологически и гуманитарно (это внутренний мир, части…) – и вот только на этом развитии идёт гармоничное развитие Цвилизации. Как только идёт уклон в ту или иную сторону – цивилизация гибнет (на нашей Планете был и тот, и тот вариант). Только гармоничным вариантом мы выстоим. Баланс технологический и гуманитарный. Отец сказал, что в тех цивилизациях, с которыми мы вели переговоры – они и вышли в ВЦРМ, потому что соблюдали этот баланс. 
Служащие должны жить ВЦРМ, а люди Планеты Земля – Метагалактикой Фа. Когда её Отец зафиксирует в новый тип материи, у нас появится два физических мира – где Служащие ведут переговоры с другими цивилизациями, и физический мир, где живут граждане. Таким образом, мы подтвердим первую Иерархизацию каждого из нас.
Ещё раз для головняка: не Планета куда-то передвигается, а на неё фиксируется новая материя, начинается её насыщение микромиром (атомами, молекулами и пр.) – концентрация микро и макрокосма на соответствующем объекте Планеты Земля. 

20.25 
Практика перевода Планеты Земля в 4095 ИВР.

20.45 
Нам разрешили по итогам этих двух практик сегодня стяжать первую Иерархизацию, мы не откладываем это на завтра – завтра, Отец сказал, вы расхолодитесь.
Мы настолько далеко забрались (в 4096 ИВР), и ночью вы вообще глубоко в это погрузитесь… что у вас пойдёт проверка веры, стимулируемая нашими «друзьями» из других цивилизаций. 
Надо настолько глубоко постигнуть логику этих процессов, чтобы в этом разбираться.
Мы выходим из физической заскорузлости физического мира. Мы привыкли мыслить по всем предыдущим эпохам нашего типа цивилизации – планетарно. Даже солнечно мыслят только те, кого были солнечные посвящения – их тысячи, это мало. Скорее всего, была другая цивилизация, она погибла, спаслись только пастухи и пастушки... И вот теперь мы срочно восстанавливаемся.
Если сравнивать законы той эпохи, то что мы с вами делаем – полное сумасшествие. Единственное, могу сказать, что Нильс Бор, который когда-то разработал квантовую механику – «чем более сумасшедшая мысль, тем более она близка к реальности». Человек ни о чём не может подумать, чего нельзя сделать. Эти мысли даются нам, чтобы мы это сделали. Планета Земля – 4095я – это 8193мерность, а мы привыкли мыслить трёхмерно…
Снести может любого, идёт дальше команда, которая устаивается. Это тот самый новый случай, который потребует веры, что мы с вами идём дальше, судя по тому, что я слышал в зале. Вопрос сейчас не веры, мы это уже сделали, а согласились ли вы собою с этим. Мы не знаем, как мы это сделали – мы с Отцом в этом участвовали и Матерью Планеты. А как мы это сделали, мы поймём, когда у нас будут мысли 8190й мерности. И хорошо наверно, что нет таких мыслей, а то бы мы кланялись тоже другим цивилизациям и говорили, а может, вы пойдёте первые…
Сегодня – день пионерии, кстати, старое название ученика – первый. Пионер – всем Мг цивилизациям пример . 96 лет пионерии . Вот это называются условия ИВДИВО, когда даже по годам всё совпадает – когда есть, есть мужество – бери.

20.55 
Практика стяжания первой Иерархизации.
[bookmark: _GoBack]
21.00 
Объявления. Усваивать это (Иерархизацию) мы будем всю ночь. Сейчас это вошло в нас, зафиксировалось, нас наделили, но усвоить мы сможем только за несколько часов. Ночью у вас будут какие-то эффекты. Стяжание состоялось. 
Проживать нечем. Мг ушла, Планета ушла, мы ушли, а Иерархизация вернулась. И если когда мы стяжали в старом формате, вы ощущали какое-то поле. А сейчас – нечем. Это внутреннее проживание идёт к нам в 4 раза больше. Это хорошо, потому что нас не обожгло. Первая Иерархизация – это специальный Огонь, из которого строится новая специфическая Воля. Проживание – 7 вид деятельности, 8 – уже по-другому. Никаких реакций – нет и нет, есть и есть. Эффекты проживания могут начаться только завтра.



Составлено: Владыка 95 Синтеза Анастасия Иванова.
Сдано ИВАС КХ: 20.05.2018, 00.20


ММ. 

