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Сегодня мы попытаемся поглубже связать и войти в Иерархизацию самих Аватаров КХФ. Понятно, что на Синтез выпала такая мощная перезагрузка наших действий, и мы будем активироваться.
С ночной подготовки: из  чего состоит Иерархизация?
Спецификации – нижестоящие Иерархические подготовки, которые входят в Иерархизацию как часть. Иерархизация из них не состоит. Спецификации – просто подушка безопасности: мало ли в какие ляпы мы можем войти. Например, у нас есть посвящения с прошлой эпохи, которые нужно подтвердить, а деятельности в этом воплощении такой нет. И для этого нужны спецификации. Когда мы войдём в следующие воплощения, там нужно будет это подтверждать (то, что мы стяжали, во что вошли) – те самые 20000… Мы должны понимать, что всех Посвящений у нас нет, Статусов… 
Спецификации – отстройка Иерархизации на взаимодействие с вновь возникающими Посвящениями, Статусами… Вам сегодня или завтра дадут новое Посвящение, и сработает спецификация координации Иерархизации этого Посвящения.  Иерархизация настолько сложна на сегодня, что даже Посвящение не знает, как её связать с ним. А в самой Иерархизации есть спецификации, чтобы это всё связывать.
Первая проверка Иерархизации у вас уже наступила. Вчера Владыка мной сделал провокацию: я сказал, что любая мысль, вошедшая вам в голову, имеет право быть реализованной. Что ночью началось! Иерархизация – это ж Иерархия, а Иерархия это прямая Воля Отца. А мысли у нас… «Подумаю – в кармане миллион долларов появится…». Я-то сказал, но вы должны были внутри решить такую задачу: а есть ли у вас подготовка, полномочия – это сделать? (реализовать что подумал). Любая мысль - творящая, но не всякая мысль имеет право на существование: бывает недоработанная мысль, неразвитая… А бывает мысль, затрагивающая других существ. Есть очень много тонкостей – где зя, где низя. 
Самосохранение – это тоже важно. Если мы пойдём выше, мы там растворимся.
Пример. Вчера мы работали с Мамой Планеты, едем домой, с Олей обсуждаем… Она говорит: «классно! Все пассажиры растворились». Пассажиры – это сущности, которые доставали отделы мамы. Причём, они всё равно будут рождаться, потому что люди периодически рождают некорректные мысли (не по полномочиям и не по Плану Отца – это уже сущностные мысли). Вчера был самый чистый эфир, астрал за все 17 лет развития Синтезом: пережглось тем, что Материя Планеты просто начала брать на себя новую фиксацию.
Там миллиарды скоростей в одну секунду, огромные скорости, у нас таких нет, даже цифры такие представить сложно.
Мысль у нас Творящая. Но - не всякая мысль может твориться: она должна соответствовать Плану Отца, решению Отца и вашей подготовке, чтобы эта мысль аппаратами, системами, частями действовала, и полномочиями. 
Первая реализация относится не к мысли, а к движению. И двигаться – мы с вами физика – и нам дают все первые полномочия на физику. Движения физически у нас теперь полномочны и иерархичны, движения мысли даже. 
Когда вы выходите с Синтеза – вот, Виталик это на Синтезе делал, значит и нам можно… Это не Виталик делал, а Кут Хуми; я это делал как тот, кто ведёт Синтез, я Есмь часть Владыки в этот момент, а я есмь его часть. 
Из Иерархического выпал в Человеческое и перестал быть частью Владыки – такие факторы тоже есть, бывают… и наложил в горшочек.
Если вы будете думать, что ведущий Синтеза – есмь часть Кут Хуми, и то, что на Синтезе делают, делает с вами Кут Хуми, то у вас будет правильный полномочный взгляд. 
В принципе, логически понять, что Мг поднять надо в 4096 ИВР, можно было ещё тогда, когда мы выходили на 4096 частей. Но по нашей подготовке мы этого сделать не могли; Аватар Синтеза и ИВО могли, а мы не могли по нашей подготовке.
Тямы не хватило охватить первую эволюцию. Мы эти месяцы копили тяму, чтоб взять 4096 ИВР.
Ночью вы сообразили, что Отца в 4 раза больше теперь. И у вас лёгкий творческий шок, особенно у тех, кто не тренировался на 16384 реальности. Мы как-то это забыли, ходили по 1 ВР. 
Когда мы вышли на 1024 ИВР, Отец в милосердии своём остался на 4097. В 5 расе – Отец из милосердия тонким телом сидел в раю, чтобы к нему могли дойти. 

Мг Фа переходит, все здания остались на месте, экополис остался на месте. На Мг просто идёт концентрация иного вида материи. 
Ночное решение Иерархии: все Иерархии реальностей Мг Фа закрываются, весь этот состав переходит на ИВР (там Иерархии не было). Начиная с 4033 ИВР по 4096 – Иерархии не было. Соответственно, те Иерархии, которые с нами служат, двигаются вместе с нами вверх. А все Иерархии – присутственные или реальностные – начинают замещать Иерархии по ИВР: нам с вами вполне хватит 16384 Иерархий по ИВР. Мы окончательно переходим под Иерархическое управление ВЦРМ.
Здания Домов Отца или здания ИДИВО по реальностям Мг сохраняются – 256этажные, и туда к нам с вами выходят Иерархи ВР Мг Фа или 1 ВР Мг Фа. Все присутственные Иерархи Человеческого типа переходят в ИВР. 
Сама Иерархия остаётся на 256 выражений. И, как и был закон, что она будет расти всю эпоху до 4096 – остаётся. Нету Иерархов, которые могут заместить все эти должности по ИВР. Присутственных удалось взрастить до выхода в реальности ИВ Реальностей (для них это очень большой переход – шаг выше в материю) – это очень большой труд, который там шёл всё это время. Как Иерархов реальностей теперь будут отбирать тех, кто сможет в ИВР служить. 10 человек на конкурс, они должны суметь взять Огонь, кто не смог Огонь взять – сгорает, идёт в воплощение. 
Даже подготовленные – вот он готов, но не смог взять Поядающий Огонь этой специфики… И идёт в воплощение, и снова некого поставить; пока они вырастут, пока взрастут и пр. Рост там не менее сложный, чем у нас; сами Иерархи, которые для нас Иерархи присутствий и реальностей работают над собой… Базово мы все люди. И возвращаясь там к себе домой, они также обсуждают и пытаются осмыслить, что происходит, как мы с вами физически. Но мы с вами отстраиваемся физически здесь, Кут Хуми отстраивает там, а есть Аватары Синтеза, которые отстраивают вообще там, и все эти три уровня материи одновременно реализуются Учением Синтеза и ИВДИВО. 
Воспоминание Ольги с ночной подготовки: выходят некоторые дамы в коридор, Кубы Творения торчат (из причёски), новый Куб Созидания… И они это видят и смеются. Это Аватарессы. Им поручено, они идут тренировать тело, чтоб это всё усвоилось. Я подумал: тогда что же у нас?
Поручение – это усиление любой части, любой организации.
ИВДИВО теперь вырастает. Только это не только сообразить надо, а принять. Вы сообразили, но не приняли; в итоге ваше соображение осталось в том зале (фиксацию вроде взяли, но когда ваше тело пошло дальше, она осталась в том зале).
ИВДИВО расширился на 16384 ИВР. 
Если вы примете, это станет вашим действием. Если не примете – это не станет вашим действием; тогда вы не сможете туда ходить, тогда вы потеряете связь с Аватарами. Никакая Иерархизация тогда не поможет. ИВО больше не может сужаться до нас – до 4096, он по каким-то своим законам не может быть ниже 16385 ИВР. Многие из вас забыли ходить к Аватарам в 16тысяч-такую-то ВР ИВР, ходили только в 4 тысячи-такую-то ВР ИВР.
Вчера: представители всех цивилизаций вышли перед нами в движении и пропустили нас вперёд; потому что мы заявили то, что они заявить не смогли, они уважают это. Но мы сохраняем передовой вклад Учения Синтеза в развитие Метагалактики Фа. И тем, что мы отстроили так Мг Фа – это наш вклад в развитие ВЦРМ, потому что, оказывается, ни одна из цивилизаций выше 1024 вообще не стояла и не заглядывала. Оказывается, нас просили сдвинуться потому, что сами сдвинуться не могут. Хотя это очень мощная и развитая организация. У них нет той внутренней организации Синтеза. Они уважают то, что мы можем, а они не могут. Поэтому с 4096 – это не пахано поле, там пока кроме Иерархов, которые туда назначаются из нашей Мг Фа, никого нет. 
С 1024 по 4096 ИВР никаких цивилизаций искать не надо, нет их там. Мы так далеко зашли, а потом все остальные будут подтягиваться, может быть, тысячелетия.
А ниже 1024 ИВР – я зарегистрировал максимум 30-40, но может быть, там есть 80 цивилизаций в конклаве Человеческих цивилизаций ВЦРМ… Но это не масштаб для ВЦРМ, это мало. Цивилизаций, управляющих материей, – плюс-минус в сторону 100.
Наш вклад в Мг Фа, какая она теперь должна быть. Пример – физический мир (ВЦРМ) не 1024, а 4096, теперь он будет по нам строиться; самая передовая цивилизация вносит своё кредо в развитие; всё по проекту Мг Фа, где Отец проверил эту материю на нас, а потом ввёл в ВЦРМ Учением Синтеза. 
Мы идём нашим масштабом взгляда. Чем уже взгляд, тем легче пройти: в щёлочку проникнешь.
Отец расширил принцип Метагалактичности с 256 максимум на 16384. Если вспомнить, что мы выходили в Мг вторую, а Отец уже понимал 256… 
Самая крутая цивилизация из тех, что были раньше, встала на 1024.
Мы продолжаем идти передовым отрядом Отца. Вы должны ценить то, что мы делаем. И нарабатывать эти возможности. Чем больше мы ходим, тем больше там Человечности. Нам надо ходить, ходить по реальностям и ВР… Не надо шапкозакидательством заниматься, нам надо ответственно относиться к тому, что Отец нами достиг и мы достигли с Отцом.
Я уже месяц занимаюсь фиксацией названий 16384 реальностей.  16000 помещаются в 222 страницы…
Практика, которая сейчас будет, усиляет и расширяет вашу Иерархизацию. Чтобы Иерархизация работала, нужен масштаб деятельности; сейчас он у вас есть.
У нас возжигается два новых Дома: Дагестан, Уфа, плюс – Москва, Подольск, Красногорск, Истра. Продолжаем возжигать 6 подразделений на Синтезе. На каждого из вас Синтез усиляется в 6 раз автоматически.

09.03 
Практика расширения ИВДИВО на 16384 ИВР.

09.40
Теперь на каждого из нас пойдёт фиксация ИВАС нового выражения (из ИВР), вспоминайте, где вы Служите, в какой выразимости, с какими Аватарами концентрируетесь… Кут Хуми Фаинь сейчас на 16320м выражении… Вы фиксируетесь на тех Аватаров Синтеза, у которых вы служите, допустим, Владомир Стефана – минус восемь… И пошли вниз. 
Экополис всех Аватаров и Владык в Синтезе теперь будет находиться в 16385 ИВР. Теперь Отец – в той ИВР, где будет экополис. 
Первый экополис с точки зрения Мг Фа – это 16385. Отец принял решение, что экополис жизни и даже всех центральных зданий жизни Владык будет в 16385 ИВР – это будет самый высокий экополис ВЦРМ.
Соответственно, два экополиса на 1 ВР Мг Фа и 16385 ИВР – взаимопересекаются. Не значит, что там одни и те же Владыки, а пойдёт взаимообмен Огня.
Второе: почему мы стяжали это на Синтезе, а не на съезде: на съезде мы бы не стяжали. На Синтезе Отец концентрирует новые возможности, этим Синтезом и этим решением Отец развивает сам Синтез, поэтому на Синтезе – Отец сотворяет то, чего нет – это получилось возможно. И если бы мы отложили это до съезда – нам бы могли помешать (узнали раньше времени План Отца); старая Иерархия отменена, вчера Учителя Метагалактические сдавали полномочия, но она настолько была сильна по отношению к нам, что они могли нам помешать даже просто своей Волей.
Если мы выходим в ВЦРМ, мы должны понимать, что то, что делает сейчас Отец, - это не для него, а для нас. Почему? 
(Мысль от Владыки оттуда сейчас доходит с запозданием в несколько секунд . Сейчас мы это ускорим, конечно, поощущайте). 
Отец это делает для нас, чтобы у нас начали расти части, системы, аппараты, частности в ВЦРМ (одна ИВР – одна часть). Когда у нас было 4096 ИВР, это нам помогало взращивать только части; системы, аппараты, частности нам взращивать не удавалось. Цифра 16384 не с потолка взялась: у нас 4096 частей, а в каждой части 4096 систем... это примерно 16 миллионов систем. Поэтому если нам понадобится одна реальность на Творение каждой системы – это 16 миллионов. 16384 ИВР – это эталонные системы. То же самое аппараты: они эталонные (но их ещё больше) – по ИВР, а внутри идёт отстройка системы. Аппарат взращивается действием систем, это внутренняя организация дееспособности систем. Но для стимуляции роста аппаратов ещё 4096 ИВР, и 4096 ИВР для развития частностей – эталонных частностей, а то понятно, что они могут быть какие угодно. Должны быть ИВР, где фиксируются эти эталоны.
Некоторые напрягаются на частности, если вы вспомните 5 расу: на астрале мы отрабатывали чувства, на ментале мысли («мента» с латинского переводится «мысль», «манас» тоже переводится «мысль», то есть, реальность мысли; астрал – это вообще-то, чувства, астральный Человек – это чувственный Человек – на древних языках). Даже название планов в прошлой эпохе больше соответствовала частностям, чем системам и частям. Причинный план (Китай – на самом деле, русское название, сами китайцы говорят «чина» - China) – поприкалывайтесь: при-чина.
У нас получились части в ИВР (4096ю ИВР), а теперь надо, чтобы получились системы, аппараты. И то, благодаря тому, что Мг и ИВР синтезировали свои реальности между собой, поэтому мы что-то начали там проживать или сопереживать. А если учесть, сколько «много» у нас служащих стяжало Абсолют ИВО… Мы даже не дотянули до Мг Фа предыдущего развития. Если бы Отец оставил принцип, что сколько Абсолюта, такое развитие… Нам этот принцип удалось преодолеть – договором с другой мощной цивилизацией, которая нас согласилась «пропустить» . 
Почему мы так упорно этого добиваемся? Мы научились, что у каждой биологии есть свои Метагалактики. И чтобы общаться с другими цивилизациями – человеческими, но с иными биологиями – мы это можем сделать только в ВЦРМ. Память – как на нас влияли боги – говорит, что лучше вырасти в ВЦРМ. Я Свободолюбивый, во всех направлениях. И может быть, было бы корректно и этично – в этот раз, а в другой раз – как пойдёт. Взрасти для разговоров с теми, кого мы не понимаем пока. Для этого, а не ради Иерархии. Это она ради нас старается. Всё ради Человека. Если нет Человека, не из кого взращивать Иерархов. Нет Отца, который бы не был Человеком. Вопрос – где он был Человеком – на Планете, в галактике, в Метагалактике, ВЦРМ…. и т.д. Это разные виды Человека. Соответственно, если он был Человеком на Планете, он может стать Отцом какого-нибудь царства, если он был Человеком в Солнечной Системе, он может стать Отцом Планеты (можно стать Отцом для чего-то нижестоящего). Этой спецификой материи (ВЦРМ) они исполняют все реализации, которые мы у них просим, но значит, и мы можем этим овладеть. Материя Мг более грубая (для нас она утончённая).
Пока мы в начале эпохи, нам многое даётся. Не факт, что у тех, кто будет после нас, это получилось бы (уже не начало эпохи будет). У нас появился шанс доразвиваться в ВЦРМ, развивая уже сам Синтез. 
У нас с вами сейчас состояние, похоже на детство, где мы входим туда, куда наши бабушки не всегда могут войти (например, в смартфон войти). 
Мы сейчас перенесём свои личные частные здания. Берём их в экополисе ИВАС КХ, а дальше я не знаю, куда мы их перенесём. Есть вариант, что к КХ – 16320, или есть шанс в 16384 – если Отец решит; я заявку подал, там пока недоумевают от нашей заявки . Перенести куб Творения, чтобы он нас начал Творить вот этим масштабом.

10.20 
Практика переноса частных Служебных зданий в ВЦРМ в Экополис ИВО (16385 ИВР).

10.45 
У нас сейчас будет ещё одна практика, мы перенесём Служебные здания подразделений.
Мы перешли в частную Жизнь ИВО. Экополис 16385 ИВР – это за пределами Мг,  и что это такое – мы не знаем, даже как назвать не знаем. Поэтому мы называем просто – Экополис ИВО. 
Чтобы не было напрягов, видов ИВДИВО – четыре. Первый, который мы знаем, где мы Служим: ИВДИВО Кут Хуми Фаинь – 16320 – от него идут все подразделения.
У нас есть 4 Пути – внешний, внутренний, иерархический и ивдивный (сейчас будет Отцовский). ИВДИВО КХФ – внешний. Он отстраивает все виды Служения всех Иерархов и нас с вами везде. Потом есть 16384й ИВДИВО – внутренний, им занимается ИВО ИВО – Ипостась ИВО. Внутренний ИВДИВО – внутренняя организация частей, систем, аппаратов и их рост, это сложная работа, этим занимаются все 64 Ипостаси, туда относится всё – Посвящения, Статусы…. Чего только там нет – это результат действия внутреннего ИВДИВО, чтоб мы с вами были цельные со всеми нашими подготовками – это здесь. Как только мы выходим к любой Ипостаси, эта внутренняя цельность у нас срабатывает, она нас организовывает своим ракурсом. Ипостась – внутренний результат большого кропотливого труда, а у нас некоторые глупцы без внутреннего труда выходят не к Владыкам, а к Ипостасям, получая подзатыльники. При всём милосердии к нам, некоторые наши действия просто неадекватны. Ипостась – большая внутренняя работа на основе ещё большей внешней деятельности. Но внешняя деятельность – это Владыка (без эманаций вовне ничего не усваивается внутри, без деятельности вовне – внутри ничего не меняется). Баланс внешнего и внутреннего должен быть, причём, акцент должен идти на внешнее, чем больше внешней деятельности – тем быстрее поменяется внутри. Но это не отменяет того, что подумать, как сделать, внутри отстроиться – но тогда вы к Ипостасям должны выходить с целью такого развития. Я подсказываю, потому что здесь будет ещё жёстче: нам синяки надоели в 4032 ИВР, а в 16384 ИВР рука тяжелее, а мы меньше. Третий Путь ИВДИВО, который мы знаем – Иерархический, это Экополис ИВО (16385 ИВР). Иерархический он тем, что там живёт Иерархия. Это некая сфера, где наши дома стоят по периметру (чтоб мы не обожглись). Периметр очень большой, дома имеют свой участок, парк… Граница – не по нашим домам, там и стража, и служба… Мы с вами стоим по кругу этого периметра, все здания Аватаров, Ипостасей внутри, центральное здание – ИВО, это то здание, куда мы ходим в зал к ИВО. Не будем пока пояснять, скольки оно этажное – многоэтажное. Периметр зданий наших – будет зависеть от основного состава наших служащих – Учителей, Владык, Аватаров. А дальше хитрость – у нас больше основного состава – периметр расширяется, у нас меньше основного состава – периметр сжимается. Вышли из Служения – это здание растворяется, вернулись в Служение – я не знаю; вышли в декрет или медицинский отпуск – здание сохраняется. Выходя в медицинский отпуск, вас прикрепляют к Аватарессе Свет. Чем выше экополис, тем выше и качество Служения, так что и брать на Служение теперь всех не стоит – вот и думайте, как повышать качество команды.
Здания стоят кольцом – Служащих Московского подразделения, Потом – Спб, потом Новосибирск и т.д.
На сегодня все здания стоят от Аватара – Главы подразделения – к Учителю Сферы – последнему по списку в Столпе основного состава. Частное служебное здание – отдельный Дом с кубом Творения, даже Служения.
То, что внутри Экополиса – даже не знаю, будем знакомиться.
Четвёртый ИВДИВО – Сфера вокруг самого Отца. Вышли в зал к ИВО – попали в личное ИВДИВО Отца, весь зал – фактически, материализация личного ИВДИВО Отца.
Нам кроме командного Служения теперь придётся отвечать за личное здание пред Отцом, чтоб там ничего личного не появлялось. Отвечать – не всегда плохо. Вы же дома убираетесь и пр. И здесь тоже надо – от плохих мыслей и т.д. Иногда вам подсовывают мысль поганую – не обязательно вашу… «Владыка не так решил» - а вы сразу (сделайте): «Владыка, извините…». 
У Кут Хуми – свой экополис (16320 ИВР), как у всех Владык, и мы идём переносить здания подразделений, которые здесь представлены (в составе от 8 Служащих) – 6 подразделений; остальные идут с Москвой. Москва – 16320. Московия – 16313. Уфа – 16299. Дагестан – 16297. Красногорск – 16226. Истра – 16221. Эти здания подразделений переносятся, потому что они здесь стяжают ядро Синтеза, иначе ядро не сформируется.

11.10 
Практика переноса зданий 6 подразделений в экополис ИВАС.

11.30 
Владыкам Синтеза надо будет сделать объявление: запрещается водить первый курс подготовки за пределы Мг Фа - их будет растворять там. Ходить только по реальностям Мг Фа. Детей то же самое – на всём детском Синтезе. 
Здание нового формата (о здании подразделения) - нам не дали, чтобы мы их материализовывали, потому что у нас в голове средневековая архитектура.
Это высокотехнологические здания, здания – экраны, которые могут трансформировать вашу реальность в любой формат.
Ответственность каждого Служащего – за весь этаж (здания подразделения), а не за комнату на этаже! У большинства стоит в голове – комната, даже не зал! 3 на 3, чтобы было понятно. Этаж! 64 на 64 метра! В голову проник чтоб и стоял там !
Вы должны познакомиться со зданием и научиться им управлять. Голографический экран стен здания – это трансформер реальностей вашего зала, с реальным выходом в другие реальности. Вы выходите туда, и ещё вопрос как вернётесь . 
Кстати, 62 метра. У нас в России теперь 62 подразделения. На Украине двадцать. Нам бы ещё два… И мы дотянем (до 64). 
После перерыва расскажу важность того, что мы делаем.
Со зданием – парк создан, но его нужно дорабатывать, развивать, надо учиться у Владык. 
Фактически, за нас Отец и Владыки за ночь поставили здания (пока мы скажем 5 слов, там пройдёт пара дней). Это когда мы выходим в практику и говорим, Владыки к концу практики в другой одежде стоят – они вошли к концу практики. Нам надо встраиваться, обучаться в этой среде. Там валом чему научиться надо, даже технологически, там есть масса технологических аппаратов – где – найдёте сами, общаясь с Владыкой. Там есть даже аппараты для тренировки частей, систем, аппаратов, частностей. Что-то типа барокамеры, но вертикально стоящей . Ими занималась команда Владычиц, там учитываются разные показатели. В каждом здании есть список, что там есть, на каждом этаже есть список, что там есть – можно познакомиться. Я сказал – у меня материализовался список. Само здание материализует, не Владыки. Технологическая функция материализации. Единственный совет – жрать это не надо, если вы материализуете банан, он для еды не подойдёт – он технологический, пищей никогда являться не будет. А вот каким-нибудь предметом может стать, если он будет в вашем здании нужен. 
Будете изучать импортные технологии Иерархии .

11.45 
Перерыв

12.45
[bookmark: _GoBack]Надо в городе найти место 64 на 64 метра, где ничего нет, побывать там, и визуально – поставить на это место (здание подразделения) – один раз поставить на землю первым этажом. Первая физическая реальность синтезируется с 16320 (для Москвы); проекция зафиксировалась и здание рассасывает реальности, но проекция остаётся на площади. Чтобы здание могло легче и лучше эманировать населению. Единственное – здание ставить не в лесу, а город, посёлок, населённый пункт – выбирать места, где плотный поток населения. Здание не обязательно должно совпадать со Столпом. Надо пристроить это здание (которое мы стяжали – здание подразделения) к физической реальности. По-другому мы здание не сможем пристроить к нашей территории. 
И другая рекомендация: наши личные здания – настолько высоко (они ещё выше, чем здание подразделений), что имели нас ввиду. Поэтому есть рекомендация это здание зафиксировать на ваш дом (если есть – отдельное строение – дача, таунхаус…) или квартиру. Чтобы то здание фиксировалось. Ему надо знать, где вы живёте на Планете Земля – где ваше имущество на Земле, чтобы пристроить условия к вашему телу (зданию всё равно – оно большое – всю Планету может охватить). Нужна минимум комната, чтобы пристроить здание к вашему телу. Мы попали в настолько высокие выражения, что на нашей Планете после всех наших практик они не зафиксировались. 
Всем подразделениям включиться на это дело. 
Ещё вопрос: если ваша собственность в Румынии, а вы живёте здесь. Зданию всё равно, в каком месте Планеты ваше здание – под водой, на Северном Полюсе, в Марианской впадине… У него вся Планета – это один квадратный метр на первом этаже по масштабу.  
В какое бы место вы ни ездили – в Тайланд, Мексику и пр. – фокусировка вашей Сферы идёт на вас. Ребята ездили США – как ехала машина, так менялся фокус Сферы на наших Служащих. Ищут физическое тело лиц, где бы оно ни находилось. Через всю Планету найдут, даже через всю Солнечную систему. На далёкое будущее: если кто-то будет жить на Меркурии или Нептуне, а здание будет на Планете Земля, здание будет фиксироваться на тело, находящееся на Нептуне.
Сейчас мы идём к КХФ.
Мы начали разрабатывать Иерархизацию, и на нас пошли от принципов до стандартов. Методы и правила – не пошли, они обязательно имеют личный ракурс применения. А вот принципы, начала – различают личное и Отцовское. И на вас в Иерархизации фиксировалось только Отцовское. У вас сейчас Иерархизация начала двигаться принципами, аксиомами, императивами и пр. ИВО. Чтобы у вас срабатывало: вы начинаете что-то делать – «закон такой-то» - нельзя, и у вас пойдут постепенно внутренние сигналы – зя, низя – ощущения будут меняться: мгновенная усталость, что это не твоё. Тогда лучше ещё раз передумать – туда ли ты идёшь. Иерархизация – комплект чётко-организованных возможностей каждого из нас по Иерархическим законам управления, где идёт Иерархизация ваших применений в сочетании с принципами, стандартами…
Второе: Иерархизация – это взаимодействие ваших частей и частей ИВО, или ИВАС Служения. Обычно от одной пары нас сносит. Из части в часть передаётся некая насыщенность (напр.) ИВАС КХ, допустим, в ум перекачивается информация и базовые данные, по проблеме этого Служения. И мне идёт ответ от Владыки, после этого он становится мой, когда я его обдумал. Давая ответ, Владыка что-то берёт на себя – чаще всего специфическое, помогая нам пережигаться, - обмен идёт обязательно, из нас что-то вытягивается на объём этого ответа. Это второй принцип Иерархизации. Один за всех – все за одного. Без вот этого ощущения единства всех частей друг в друге вы этот принцип не проживете.
Третий принцип – «старший», «младший» ученик. Сейчас старших и младших учеников нет. Но когда два ученика встречаются, у них вспыхивают посвящения, если у него посвящений больше, я чувствую, что он главнее. Если мы выходим к ИВО, он нас объединяет Посвящениями, чтобы мы могли понимать друг друга, но автоматически соподчиняет более высокому Посвящению. Для окружающей природы - иерархизация, природа фиксирует автоматически каждого из нас по иерархизации, для неё действует то, что скажет тот, у кого выше Посвящение, чем тот, кто лучше знает Синтез. И вот на вас наведён фокус Планеты Земля – есть ли у вас то, что вы делаете (практику напр.), в Посвящениях, Статусах. На съезде объединяются ваши Посвящения, Статусы и пр. в одну точку, Планета на это смотрит, и автоматически начинает это Творить. А так как они эти 5 дней объединены, ещё усилены практиками, то они автоматически идут в жизнь. 
Жизнь развивается нашими Правами Созидания. Чем больше мы их исполним, тем больше Прав будет в окружающей Материи, тем развитее эта Материя. А у нас Планета очень развита, может впитывать очень много (развита другими цивилизациями, которые воплощались до нас).
Пример: Глава ИВДИВО в реальностях общалась с вышестоящим телом одного человека – оказалось, страж галактики, у древних цивилизаций были такие практики. Он так тогда стал на стражу, так и стоит эти тысячелетия.
Мы обязаны докладывать – о, нашли! Вон, товарищ с Посвящением пошёл, Синтезируешься с Иосифом (например) – «вот, с Посвящением пошёл, обратите внимание».
Маленький анекдот: ты сонастраиваешься с любым Посвящённым, и смотришь. Пример с Путиным – третье Солнечное Посвящение (неактивированные). Третье Солнечное Посвящение было на монадическом Плане, там был Глава Иерархии Христос, соответственно, такие Посвящённые могли ходить к Главе Иерархии. Вот Иерархия и срабатывает. И Материя. А второе Посвящение (Планетарное) – это если Воли хватит, это вы видите у товарища Трампа – получилось-не получилось, материя среагировала-не среагировала. 
Вот это тоже Иерархизация, когда ты сопереживаешь другим и понимаешь, что от него ждать. 
Черномырдина в отдел юмора взяли с его «черномырдинками», он этим восходит.
Когда у вас появляется первая Иерархизация, у вас точно получится в рамках этой Иерархизации. Отстраивается, что ты можешь и должен – твои границы, после этого всё, что ты делаешь в рамках твоих границ, автоматически исполняется. Всё, что за рамками – если приложишь усилия. 
Общаться с Иосифом и Славией; чтобы любое ваше решение – в рамках вашей Иерархизации - даже если оно в вашей голове – автоматически применялось. 
То же самое с ИВАС – прямой контакт с ИВАС: что в ИВДИВО есть, что оно творит для ИВДИВО и для соседей. Если я подумал – я сделал это, моё ИВДИВО каждого сотворило это – и ответ будет всё равно мне, моё же ИВДИВО это сделало за меня. У меня была ситуация: подходишь на Синтезе к Служащим, и реагируешь на него и на неё, как они о тебе думают. 
Надо иногда помочь открыть посвящения, чтобы он пошёл (дальше), посидеть, чай-кофе попить. 
Всё это прожить, сопереживать…
Вот это первая Иерархизация – она такая.
В 5 расе это было отдано на самотёк, посвящённые этим не обладали, это другой уровень подготовки; уровень Иерархизации – это уровень Аватаров. Меня Владыка так обучал, чтобы я как Аватар ловил и собирал команду. 
Если бы вы не взяли первую Иерархизацию, я бы не имел права Иерархически рассказывать то, что сейчас рассказываю. Я рассказываю подготовку Аватаров, которую от меня в этой жизни долго добивались. А посвящённый – это совсем другой уровень Посвящений. А в 5 расе этого не было в Иерархии Планетарной, если только вы не были Аватаром с каким-то поручением. Но и полномочия Аватаров 5 расы намного уже, чем то, что я рассказал.
А потом идём в Иерархизацию ИВАС КХ. И проникаемся Иерархизацией ИВАС КХ, где мы сначала увидим свою Иерархизацию, а потом нас наделит своей ИВАС КХ. Иерархизации обучают только Аватары лично каждого. Никаких книжек на эту тему нет. Это совсем новая тема, которую мы только начинаем разрабатывать. 

12.45 
Практика: Иерархизация ИВАС КХФ.

13.15
Ипостаси Оболочек не будут иметь здание в ВЦРМ. У них свободный график, они будут иметь здание где-то там, может быть, Владыки вашего Служения наделят… На сегодня решения нет.
Второе: в этот экополис никто никогда не попадёт – ни мужья, ни дети и пр. Там идёт конкретно ваше Служение в веках.
Я забыл добавить: если вы в Служении взошли к Отцу – что-то с вами случается – здание за вами сохраняется, но «выходит из линии физического осуществления» и пододвигается к линии той реальности, где вы будете существовать. 
Иерархизация – ваш прямой контакт, прямая выразимость ИВАС и Аватаров Синтеза во взаимопроникновенности, в Синтезе вашей Цельности. Если вы говорите лично о себе – на этом заканчиваются Полномочия Совершенств. Мы вошли в степень Иерархизации – и это моё с Аватаром.
Зачем она даётся, если мы и так с Отцом? Она определяет наши возможности. У Аватаров очень трудный подбор кадров для исполнения того или иного дела, создать какую-то школу и пр. Но Иерархизация создаёт спефицику, что ты можешь это, и чтоб не ломать копья – получится у тебя или нет, чтоб в Иерархии меньше ошибались. И зачем требовать от тебя новое дело, которое в Иерархизации у тебя невозможно. И с другой стороны – когда ты приходишь, и по твоей Иерархизации всё возможно, всё получится, природа, условия и пр. Не получится – ты приходишь, тренируешься, чтобы однажды получилось.
Гармония микрокосма и макрокосма – первая Иерархизация. Она определяет, что наш микро может в макро, и что наш макро может в микро. Это очень высокое достижение. Оно сокращает пути, неудобства нашего движения вперёд. Очень много путей Учеников в прошлой эпохе было сломано неправильной иерархизацией. Мучать там, где у тебя не получается – с одной стороны, преодолениями мы растём, но с другой стороны – сколько ты ещё будешь взрастать… Пример: Будду готовили 49 воплощений. С точки зрения Иерархизации у меня вопрос: это что за управленцы его готовили 49 воплощений? Иерархизация иногда отсекает лишние движения.
Пример глупости в прошлой эпохи: Ученик должен найти Учителя в веках и получить поручение, чтоб взойти. А если не нашёл – жизнь потеряна… О господи! А нельзя вызвать этого, дать поручение – иди, исполняй? Что значит, жизнь потеряна, если её Отец дал? Значит, мы потратили жизнь этого Ученика, которую дал Отец – ресурс Отца, неправильным управлением? Человеку дали жизнь, а вы не помогаете человеку, если он не может ей воспользоваться. Ну дайте ему шанс, или отправьте в места, где он сможет. А если вы не управляете, а всё самотёком течёт…
И вот мы все эти годы со всем этим разбирались в Иерархии, и мы всё сильнее и жёстче и жёстче разбирались с этим, за эффективность управления. А там все привыкли Учительствовать – у ног Учителя… Ну я понимаю, «у мозгов Учителя»… Но у ног Учителя… Я понимаю, что методы 5 расы во многом на божественном были построены. Но если и на божественном, там должна быть какая-то технологическая эффективность.
У нас в образовании главное «дать» правильной методикой. А как он возьмёт? Где методики оценки, как возьмёт? Понимать Ученика. Если не возьмёт, эффективность падает до нуля. 
Первая Иерархизация – отсечение всего лишнего. У меня были погружения, где человек мучался тем, что педагог, мама и пр. загнали в голову. Это надо отсечь. Первая Иерархизация вводит нас в то, чтобы мы вышли из этих влияний, переоценили сами себя; чтобы делали так, как Отец и Владыка дают. А мы иногда видим – условия вот они, Отец и Владыка дают… А мы готовы-не готовы… О, готов! А условия уже убежали. И вот Иерархизация минимизирует эти риски. Условия дал Папа, мы их пропустили, он потерял на этом. С одной стороны, мы идиоты, что их пропустили, а с другой стороны – идиоты те, кто управленцы, что мы их пропустили. 
Должно быть то, что подсказывает – это твоя ситуация, делай, это не твоя, выходи. Ну ситуация - не понимают тебя в этом, не твоё, не делай, выходи; входи в ту, где понимают. Первая Иерархизация будет помогать вам увидеть и отстраиваться, чтобы это получалось.
Первая Иерархизация даёт управленческие эффекты отстройки на что-то ваше. Это уровень управленческой эффективности. 
И вот Кут Хуми делает команду, которая пытается минимизировать: если условия даны этому, чтобы они до него дошли. Чтобы если дано ему поручение, он мог его исполнить, а не так, что ему его на уши повесили, он не смог исполнить, исполнит когда-нибудь через 49 воплощений… Даже несмотря на всю вашу лень, что вы ничего не делаете… Любое ваше качество – даже лень – можно использовать управленчески, например, в нужный момент ты заленился, и не нужные условия прошли мимо. Только лениться надо в тот момент, когда мимо зло пробегает. Когда мимо добро пробегает, надо бежать рядом.
В итоге вы будете видеть, когда вам человек в глаза говорит классное (как одна бабушка говорит «ссыт в глаза, говорит что божья роса»), и вы будете видеть, что это не божья роса. Управленческое решение – когда вы будете трезво видеть, кто и что это. Есть посвящения, и есть личность. И в посвящениях ты один, а как личность – вообще другой… И как Посвящённый ты действуешь по-одному, а как личность – о господи, кто это?
И Владыка это Иерархизировал каждому из вас.
Только в голову заложите, что вы как часть Владыки впитали это.
Это очень высокий уровень, куда мы вошли. И вот если этот штиль мы выдержим… 
Нам отказали в командном стяжании Слова Отца и Образа Отца, а после Синтеза вы сами должны стяжать не просто Образ Отца, а Рождение Свыше.
У всех разная Иерархизация, и Отец не захотел её сбивать – в команде нельзя.
Все должны стяжать во всех подразделениях независимо от 95 Синтеза. 16384 – это огромная разница, перестроиться можно только рождением свыше.

13.45 
Практика стяжания Позиции наблюдателя ВЦРМ – Ивдивного Сужащего.

Надо постепенно отстроить взгляд: что мы служим в ВЦРМ. И сейчас (мы) отдавали взгляд Мг - Человечеству.

13.56
Итоговая практика.

Маленькая просьба: начните тренироваться по Мг Фа 4096 ИВР, вам этого категорически не хватает. Понятно, что мы туда только перевели. Но если из нас не эманирует Мг Фа – а мы Мг люди – нас там (в ВЦРМ) не понимают.
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