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Часть 1 

 Время 00:43:51 – 00:51:43

Комментарий перед практикой 1

О, расслабились. Поймали волну. Вот теперь на этой волне... Вы сейчас поймали волну Иерархизации, не знаю, как это делается, сам первый раз веду этот Синтез. У вас по бровям и над бровями, лобные доли, есть там пазухи такие, идёт волна Иерархизации сквозь мозг и затылок горизонтально. У меня ощущение на бровях, прямое ощущение волны – она пришла. Я ждал эту волну для практики.

Мы сейчас проникаемся этой волной – брови и точка фиксации между бровями, это такая маленькая чакра, очень знаменитая, древняя. Вы на чакру не обращайте внимание, это троечка, у нас – 15, но эта точечка влияет сейчас на вас. Расслабьтесь: брови, пазухи, за бровями, череп костный и дальше эту волну по костям распределяем по телу. 
Напоминаю, что кости всегда – это концентрация Духа или Огня. Стандарт Синтеза. И кости заполняются Огнём и Духом собою. Поэтому волна Иерархизации началась у вас по костям, череп и через череп расходится по всем костям.

Теперь утвердьте, что внутри костей задействуется костный мозг, я именно биологически, чтобы закрепить. Волна сейчас убежит, я не знаю, сколько ловить будем. Закрепляем её в костный мозг, фиксируем волну, которая идёт вам на брови или на уровне бровей. Так стоит в зале – возраст, высота не важна, брови важны. Вот у меня ощущение в костях пальцев рук, что там аж плотность какая-то стоит, у меня пальцы рук чувствительны. В рёбрах есть ощущение такой же плотности. Позвоночник молчит больше, сейчас рёбра отзываются. Это не значит, что у вас так, не важно – любые кости. Очень большие кости стопы, там может отзываться, стопы. Главное, что в костях стоит.

А теперь эманируем из костей по мышцам и органам. Кости и костный мозг впитал волну и закрепил её, костный мозг закрепляет волну, не только Иерархизация, но здесь обязательно.

У нас никогда не было Иерархизации, нам надо биологическое тело к ней пристроить. Я не иллюзиями занимаюсь, просто уберите свой непрофессионализм и следуйте за ведущим, отвечаю на некоторые мысли. Забыли, что вы там знаете. Иерархизацию никто не знает, в том числе я. Я вам сообщаю что-то от Кут Хуми, вы просто это делайте. Всё, все ценные оценки после практики. Получится-не получится – после практики.

И так волна: костный мозг, кости расходятся по мышцам и органам, ну, системам физического тела. Может быть по мозгу, мозг, это всё-таки нервная система... Вот так в официальной науке. У нас мозг – это отдельная система, есть нервная, есть головной мозг.

И заполняем теперь все клеточки физического тела волной Иерархизации, закрепляемся в этом. Клеточки заполняются по ядрам. В центре любой клеточки ядро. Утверждаем, что волна Иерархизации из систем опускается в ядра клеточек – в каждую клеточку, в каждое ядро волна Иерархизации.

А теперь ваше телесное состояние. Иерархизация, постарайтесь меньше двигаться, просто замрите – и в теле стоит насыщенное состояние Иерархизации. Ищите свои ощущения, чувства, проживания, состояния – некая выраженность этого телесного явления. В физическом теле стоит состояние Иерархизации, это не сама Иерархизация, это её состояние. Но она есть. Это специальное состояние смеси Огня или Воли, Огня и Воли или Воли и Духа – специальное состояние.

Всё, заходим, стоим возле двери, кто даже придёт. Лена, стоим на месте. И, пожалуйста, кто зайдёт, стоит рядом с тобой, чтобы я не отвлекался. Просто поймали уже состояние, в зал нельзя.

А теперь мы все вместе вспыхиваем состоянием Иерархизации каждый сам. И теперь эманируем друг на друга в синтезе между собою: один за всех, все за одного. И усиляем состояние Иерархизации в каждом из нас, кто в зале, на количество участников Синтеза, ну, просто на количество тех, кто в зале. Это не важн,о сколько, я не знаю эту цифру, не надо цифры ставить, они всегда мешают. На количество участников в зале, потому что Отец может вам усилить и дать больше, он имеет право, у него все Права. А вдруг в зале ещё участники в других мирах – в Тонком, Метагалактическом и Огненном, и мы с вами просчитаемся, считая только Физику. Забудьте мои слова, пугаться не надо – один за всех и все за одного, Иерархия Иерархизации в синтезе нас.

Вот Огонёк пошёл по спине. 

Время 00:51:43 – 01:24:05

Практика 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание членства в Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание явления первой Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца

И в этом состоянии мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца — Главой Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 4095-изначально-вышестояще-реальный явленно. Развёртываемся в зале в форме Служения каждым из нас в проникновенности Иерархизацией явлением Иерархии каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести каждого из нас и синтез нас в Члены Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца нового формата действия Изначально Вышестоящим Отцом собою и явить первую Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем проникновенность Иерархизацией Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя в Высокую Цельную Иерархию Изначально Вышестоящего Отца и развёртывая членство в Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. Аватар наделяет каждого из вас явлением Члена Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникайтесь. Это его Воля.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром, синтезируемся с его Хум, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею, развёртывая Члена Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить первой Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением Стандарта 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся первой Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас.

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Волей Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-изначально-вышестояще-реальностно явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 95-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца собою. И явление первой Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И проникаемся 95-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение первой Иерархизации Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. 

И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом явления первой Иерархизации каждым из нас, являя Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Развёртываемся физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО — только в ИВДИВО — и в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь.

Время 02:26:44 – 03:01:01

Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание 20480-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на явление 20480-ти Спецификаций явления Первой Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывание 4096-ти из них на явление 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Физическим Миром Высокой Цельной Реальности Метагалактики и 16384-х – на личное явление 4-рицей Частей, Систем, Аппаратов и Частностей

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал 4032-Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою явлением концентрации Иерархизации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас.

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть явление Иерархизации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою явлением Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с введением каждого из нас в 95-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем форму Владыки 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть возможность концентрации 95-ти Синтезов каждому из нас и синтезу нас, перевести нас в 95 Синтезов, расширяя, углубляя и усиляя возможности каждого из нас в максимуме их выражения, и развернуть концентрацию 95-ричного Синтеза синтезфизически собою.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостасность и проникновенность Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 95-ю Синтезами и синтезвыражениями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Проникаясь 95-ю Синтезами физически собою и усиляя 95 концентраций каждым из нас.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Владыки 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в прямой концентрации 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь Владыкой 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 95-го Синтеза в форме.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20480 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 20480 Спецификаций явления Первой Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца физически собою и развернуть явление 20480-ти Спецификаций Изначально Вышестоящего Отца Первой Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить развёртывание 20480-ти Спецификаций каждому из нас во всех направлениях и реализациях возможного развития и развёртывания каждым из нас.

И проникаемся 20480-ю Спецификациями, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждого из нас в развёртывании и развитии 20480-ти Спецификаций Первой Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца собою в обновлении единого целого каждым из нас и синтезом нас.

И эманируем 20480 Спецификаций по Метагалактике Фа на 16384 Реальности явления Физического Мира Высокой Цельной Реальности Метагалактики Метагалактикой Фа в синтезе всё-во-всём собою. И реализацией 4584-х явлений концентрации Спецификаций между собою в явлении 4096-Изначально Вышестояще Реальностного Физического Мира Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтезом нас 4584-мя явлениями каждого из нас организацией Тонкого Мира Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою. 

И возжигаясь 20480-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем 4096 из них на явление 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Физическим Миром Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтезом нас и 16384 – на личное явление 4-рицей Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в любой синтезной, индивидуальной, личностной или индивидуумной реализации, как внутренней, так и внешней, всего-во-всём каждым из нас.

И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Проникаемся единством Спецификаций Первой Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца собою, эманируя одномоментно их все в целом на 16384 Реальности Метагалактики Фа и 4096 Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою, в синтезе эманаций являя 20480 ракурсов Спецификаций каждого из нас во внешних эманациях нами с внутренней их организацией каждым из нас и синтезом нас. 

И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Часть 2

Время 00.34.02–00:44:17
Комментарий перед практикой 3

В Метагалактике ФА остаются все Реальности, все Миры, все ваши здания, вся 1-я Вышестоящая Реальность, в общем, всё, что у нас наработано, остаётся на месте. Все это услышали? Никаких изменений ни по какому количеству, кроме одной вещи: на нашу Метагалактику ФА – сейчас это будет в практике – мы вызовем фиксацию материи 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности, и Отец переформатирует ядро Синтеза Метагалактики, так называемую Шуньяту, с Материи 1024-й на 4096-ю Изначально Вышестоящую Реальность.

После этого будет Синтезом возожжена оболочка вокруг Метагалактики ФА, оболочка ИВДИВО – это мы с вами сейчас всё стяжаем, я объясняю. И на Метагалактику ФА начнётся концентрация нового вида материи. Это точно так же, как перестройка в 1024-ю Реальность.

Как только мы это установим за какое-то время, максимум месяц в нашем физическом выражении, Метагалактика ФА самостоятельно постепенно перестроится на выражение Материи Высокой Цельной Реальности 4096-го Изначально Вышестоящего выражения. Почему? Потому что там находится наш ИВДИВО, и Метагалактика всегда ориентировалась на концентрацию ИВДИВО. Таким образом мы переводили и ранее нашу Метагалактику выше.

Ещё раз. Вопрос не переноса зданий, услышьте, а вопрос, какую концентрацию ядер Синтеза фиксирует Отец и Иерархия на Материю Метагалактики ФА. Если это ядра Синтеза с 1024-мя сигналами, это один вид Материи. Если это ядра Синтеза с 4096-ю сигналами – это другой вид Материи.

Могу даже сказать вам ещё одну новость, которую вы отследить не можете. После перестройки Метагалактики в 1024-е выражение все предыдущие варианты её развития до сих пор не закрылись. То есть окончательного перехода в 1024-е выражение ещё не произошло, и Метагалактика существует в так называемом текущем режиме форматирования, но нам, детям, такие вещи особо не сообщают. 

Именно поэтому, что Метагалактика окончательно не отформатирована под нашу Цивилизацию 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности, она находится в текучем варианте форматирования, на это пространство предъявили претензии из соседней Метагалактики, которые на него рассчитывали, и мы выскочили, как ванька-встанька, называется. Есть такая детская игрушка. Они этого не ожидали от нашей Цивилизации, но и мы не знали по своей детскости, кто они, и на что они там претендуют. Они договорились со всеми Цивилизациями до этого, и пока они с последней Цивилизацией договаривались, мы заняли эту Реальность. А когда они повернулись и сказали: «Всё». И спросили: «Это кто?» А я сказал: «Я вас не знаю, и вы меня не знаете. Мы вообще не знаем друг друга». И вот это и вызвало шок. Вот такая ситуация. И они понимают, что мы дети, и одновременно понимают, что у них, в общем, «текучий облом», а Цивилизация мощная. Всё. 

И мы не хотим никаких претензий к ним – ситуация. А я им так и сказал: «Раз так сложил Отец, значит, вам за что-то надо. Наверное, к детям плохо относитесь». Ну в смысле к новым, развивающимся. У Отца там своя политика. Я говорю: «По-другому ничего сказать не могу». Они, конечно, посмеялись, но промолчали – они-то считают себя умнее. Согласен, умнее. То, что я видел – намного умнее нас, но мы перспективнее. Быть умнее не всегда полезно. Главное – быть перспективнее.

Поэтому мы им освобождаем 1024, идём в 4096, а они становятся нашей частью. Нижестоящее входит в вышестоящее как часть. Практика. 

Не-не-не, секунду. Есть такая вещь. Очень законная в Иерархии. Вы должны это знать: кто не успел – тот опоздал. Кто обиделся на то, что он опоздал, всё равно рано или поздно от Отца, понятно, что-то получит. Это, кстати, касается в том числе всех стяжаний Аватаров, Владык и Учителей по Столпам. Всякое бывает. У нас есть такие ситуации, у нас в Столпах сейчас и некоторые говорят: «Вот, меня не назначили!» – Ребята, кто не успел, тот опоздал. Ты не успел подготовиться и развиться, выразить Огонь, не знаю, чего там сделать, оценивал Отец и Владыка – они тебя не назначили, значит, ты не успел, я не успел – любые могут не успеть. Всё. Я очень много делал – не успел сделать. Сейчас жалею, но не успел. Ну как жалею – ну не успел, приходится переделывать. Переделывать по полной программе, иногда вкладывался в то, на что и обращать не надо внимание. Неправильно решил, неправильно сделал – не успел. Понятно. И так со всеми Цивилизациями. 

Всё объективно. И если они предъявили претензии к Цивилизации, которая ноль без палочки – это мы с вами, которая только начала развиваться и сказала: «Это наше пространство», мы тут же согласились, потому что… ну мы помним закон Иерархии: «Кто не успел – тот опоздал» и сразу Папе сказали, что мы пойдём в любую сторону, но желательно максимально высоко и выше. И это была ещё и наша проверка: готовы ли мы освободить пространство другим. – Готовы! Сразу же готовы и идти выше. Ниже просто некорректно: это падать. А за что? Мы же их не знали.

Вот здесь очень хороший закон: «Не вижу, никого не слышу и просто иду». И вот сейчас это надо использовать. Вам сейчас будут кричать: «Нельзя!» Вы не слышите (смех в зале). Вам сейчас будут делать стоп-знак. Вы не видите. Правда, очень хорошо? 

Мы знаем, что у нас есть Договор освободить место, и знаем, что нам нужен Физический мир всего. Вот это нас спасает, поэтому, когда мне говорят: «Хочу видеть всё», я говорю: «Не всегда надо». 

Практика. 

Ещё раз для особо развитых: ничего в Метагалактике ФА не меняется, никаких Стандартов нигде, никуда, кроме одной вещи, что мы будем ходить в 4096-ю Изначально Вышестоящую Реальность. Все услышали? А вот дальше посмотрим. Всё остальное будет решено после смены Иерархии. Услышали? 

После её отстройки в новом формате. Поэтому Отец и сказал: «У вас один шанс сегодня». Я при этом понимаю, что вы служите выше Метагалактики, а начнёте служить ниже Метагалактики, тут уже некоторые возмущаются. Ребята, я это всё понимаю, но я корректно выражусь: но вы сейчас служите в Физическом мире. И чё, всегда в нём надо служить? Я не согласен.

Практика. 

Я ж специально о телах всё рассказал, Мировых. Вопрос, в какое Мировое тело нас направят, правда? А чего только в Физике? Скучновато, мы развиваемся. А переговоры ведём в Тонком или в Теле Духа, правда? Или Метагалактическом, ну как-то неформат – служим в Физическом, а переговоры ведём в Метагалактическом, полный неформат, правда? Вот такой интересный анекдот, это ж не вариант.

Практика.
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Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Перевод Метагалактики Фа в 4096-ю Изначально Вышестоящую Реальность

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-изначально-вышестояще-реальностно явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владыками 95-го Синтеза в форме концентрацией 20480 спецификаций Первой Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и сконцентрировать Силы 20480-ти спецификаций на изменение концентрации явления Материи Высокой Цельной Реальности Метагалактики Синтезом всего Физического Мира Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтезфизически собою каждым из нас и синтезом нас явлением 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей нами.

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая его концентрацию на каждом из нас и синтезе нас. 

И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-изначально-вышестояще-реальностно явленно, развёртываясь Владыками 95-го Синтеза в концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести концентрацию явления Метагалактики Фа с 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности — согласно межцивилизационному Метагалактическому Договору нашей Цивилизации Метагалактики Планеты Земля и Цивилизации иной Планеты метагалактических форм человеческой жизни — на явление 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, выбранной нами как следующий этап метагалактического развития, исходя из последствий Договора законом Свободы Воли явлением Физического Мира Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтезом 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей явлением 4096-ти Частей 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей эталонно каждым из нас и 3584 Части дееспособных каждым из нас Высокими Цельными Реальностями Метагалактики в синтезе их собою. И явления перспектив Синтеза четырёх эволюционных явлений законом «то, что вверху, то и внизу» Высокой Цельной Реальности Метагалактики с явлением эволюции ракурса Человека Планеты Земля с 4097-го по 5120-е Изначально Вышестояще Реальностное выражение с физичностью Человека Планеты Земля на 4097-м Изначально Вышестояще Реальностном выражении физически собою. Что соответствует 1-й Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа в нашей заявке перспектив развития Метагалактической Цивилизации Планеты Земля явления Метагалактики Фа 4096-й Изначально Вышестоящей Реальностью синтезфизически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 4096-ю эталонными и дееспособными Частями Человека-Творца ракурсом Владыки 95-го Синтеза явлением Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца собою и концентрацией Первой Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца в концентрированной насыщенности 20480-ю спецификациями Синтеза 16384-х Реальностей Метагалактики Фа и 4096-х Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики в синтезе их собою. 

И вспыхивая 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перевод концентрации Материи Метагалактики Фа с 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности первого эволюционного выражения Высокой Цельной Реальности Метагалактики на 4096-ю Изначально Вышестоящую Реальность синтеза четырёх эволюционных выражений Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа собою с явлением и выражением Планеты Земля на 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности центровкой Метагалактики Фа синтезфизически собою в физичности явления Человека Планеты Земля в Высокой Цельной Реальности Метагалактики явлением пятой эволюционной выразимости Высокой Цельной Реальности Метагалактики Человека Планеты Земля вокруг Метагалактики Фа и Планеты Земля синтезфизически собою Физическим Миром Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. И 16-ричной отстройкой Омежного развития с 4080-го по 4096-ое Изначально Вышестояще Реальностное развитие с трансляцией соответствующих возможностей один в один каждым из нас, синтезом нас и всеми Служащими ИВДИВО собою.

И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, фиксируем 4096 концентраций Материи Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтезфизически собою в активации 20480-ти спецификаций Первой Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести весь Иерархический состав Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на явление 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей Синтезным Миром Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в выравнивании явления 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей и 16384-х Реальностей Метагалактики Фа между собою синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. И однозначного взаимодополняющего развития Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Метагалактики Фа синтезфизически собою каждым из нас и синтезом нас упором наших Частей с 12289-й Изначально Вышестоящей Реальности по 16384-ю Изначально Вышестоящую Реальность синтезом с Реальностями Метагалактики Фа физического существования Частей Метагалактикой Фа каждого из нас и синтеза нас с 12289-й Реальности по 16384-ю Реальность Метагалактики Фа отстроенного метагалактического развития каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою с развёртыванием соответствующих 16-ти эволюционных тенденций Высокой Цельной Реальности Метагалактики по 1024 Изначально Вышестоящие Реальности соответствующей 16-рицы базовых реализаций Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И вспыхивая 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем перевод Метагалактики Фа концентрацией материальной организации Высокой Цельной Реальности Метагалактики с 1024-й на 4096-ю Изначально Вышестоящую Реальность синтезфизически собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца сохранить концентрацию и выражение каждой Реальности соответствующим Зданием 256-ричного формата с перспективой больших форматов развития соответственно и всех явлений 1 Вышестоящей Реальности Зданий с соответствующими частными зданиями всех Реальностей Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую оболочку Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явления Метагалактики Фа 4096-ю Изначально Вышестоящими Реальностями в синтезе их Цельным явлением Физического Мира Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, эманируя новые явления каждого из нас по всем 4096-ти видам Материи Физического Мира Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Метагалактики Фа собою. 

И объявляем Право Метагалактической Цивилизации Землян на явление Метагалактики Фа 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности Физического Мира Высокой Цельной Реальности Метагалактики, свободной на данный момент от выражения любых иных Метагалактических Цивилизаций, любых иных форм Метагалактик в Высокой Цельной Реальности Метагалактики явления Изначально Вышестоящего Отца, объявляя, что Метагалактической Цивилизации Землян берёт на себя ответственность за 4096-ю Изначально Вышестоящую Реальность в синтезе 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей явлением Физического Мира Высокой Цельной Реальности Метагалактики в синтезе его синтезфизически собою явлением концентрации 4096-ти Частей Изначально Вышестоящими Реальностями в Цельном синтезе их каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца применить этим все 20480 спецификаций Первой Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося переформатировать явление Метагалактики Фа в концентрации каждым из нас и синтезом нас и преобразить каждого из нас на новое явление Метагалактики Фа 4096-ю Изначально Вышестоящими Реальностями синтеза 4096-ти Изначально Вышестоящих Частей каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою, выровняв тем самым Физический Мир Метагалактики Фа и Физический Мир Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас и синтезом нас в Изначально Вышестоящим Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Время 01:29:10 – 01:32:35
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И ещё. Мы с вами сейчас начинаем охватывать Физический Мир Высокой Цельной Реальности Метагалактики, который начал концентрироваться и на Планету Земля. То есть фактически у нас двойной Физический Мир: и Метагалактики Фа, и Высокой Цельной Реальности Метагалактики. В синтезе Планеты. Такая троица. 

Что это для нас значит? Служащие должны жить Высокой Цельной Реальностью Метагалактики, а люди Планеты Земля – Метагалактикой Фа. 

Таким образом, когда сейчас Планету Земля Отец зафиксирует в Новый вид Материи (она останется вокруг Солнца, тут не в этом вопрос), у нас появится два Физических Мира: 

· где Служащие, и идут переговоры с Метагалактическими Цивилизациями; 

· и Физический Мир Метагалактики Фа, где мирно живёт планетарное человечество, это мир нашей биологической формы – Человека Планеты Земля. 

Два Мира в одном. Вот что сейчас на Планете Земля формируется. Увидели? 

И все переговоры мы вели Физическим Миром, ракурсом. И вся жизнь Цивилизации идёт ракурсом Физического Мира Высокой Цельной Реальности. Это то, что я вам рассказывал сегодня. 

Таким образом мы подтвердим вот этим движением и решением Первую Иерархизацию каждого из нас.

Осталось зафиксировать Планету. Практика.

Ещё раз, для головняка.

Не Планета куда-то передвигается, а на неё фиксируется Материя: начинается вхождение Атомов, Молекул, Огнеобразов, Субъядерностей, Частиц, Нитей, – всё по списку, – Ядер Синтеза, – шестнадцатеричному. Постепенно Материя насыщается микромиром. 

Микромиром – что в Метагалактике Фа, что на Планете Земля – и при реорганизации микромира постепенном и Планета Земля, и Метагалактика Фа начинают выражать новые Изначально Вышестоящие Реальности. В макромире потом пойдут последствия концентрации их на других этим. Понятно, да? Примерно понятно. Это взаимодействие микро- и макро- Миров. 

Но вначале идёт преображение микромира не сдвижкой в Физической Реальности, а концентрацией микро- и макрокосма на соответствующем объекте Метагалактики – Планета Земля. Вот эта концентрация – это и есть наша перестройка. 

Вопрос: что концентрируется, какая Реальность поддерживает концентрацию микро- и макро- косма на нашей Планете, в синтезе их. И от этого зависит качество нашей Планеты на перспективу, мы ещё его – это качество – развиваем.

Практика.

Время 01:32:35 – 01:54:43
Практика 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание перехода и перевода Планеты Земля на организацию Материи 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-изначально-вышестояще-реально явленно. Развёртываемся в зале Владыками 95-го Синтеза в форме.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление концентрации Планетой Земля 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности явлением Физической Реальности Метагалактики Фа, развёртываемой 4095-й Изначально Вышестоящей Реальностью с явлением Метагалактики Фа физически на Планету Земля Физической Реальностью Метагалактики Фа в синтезе с Физической Изначально Вышестоящей Реальностью Высокой Цельной Реальности Метагалактики ракурсом 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе их Физическим Миром Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая этой концентрацией всеми 20480-ю Спецификациями Первой Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти… и переходом в 4097-ми Изначально Вышестоящую Реальность в зал Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 95-го Синтеза в форме, твёрдо становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию на Планету Земля 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности, свободной от реализации иных Метагалактических Цивилизаций: как Метагалактики Фа, так и Высокой Цельной Реальности Метагалактики, на явление Планеты Земля Метагалактики Фа явлением Метагалактического Человечества Землян с Метагалактической Цивилизацией Землян Планеты Земля в концентрации Физической Реальности Метагалактики Фа 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности и развёртываемой 4095-й Изначально Вышестоящей Реальностью Планеты Земля с явлением двух выражений: Метагалактической Цивилизации Землян Метагалактикой Фа и Планетой Земля двумя Изначально Вышестоящими Реальностями в синтезе их соответственно синтезфизически собою и 16-ричной концентрацией развёртывания Материи Изначально Вышестоящим Отцом с 4081-й Изначально Вышестоящей Реальности по 4096-ю Изначально Вышестоящую Реальность в синтезе их 16-ричным Путём реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и установления базовой физичности Изначально Вышестоящего Отца Человеком Плана Творения на 4081-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с физичностью базового явления Человека Плана Творения Планеты Земля 4081-й Изначально Вышестоящей Реальностью и стандартным явлением Планеты Земля 4095-й Изначально Вышестоящей Реальностью Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Метагалактики Фа 4096-й Изначально Вышестоящей Реальностью шестнадцатерично базово материальной организацией Человека и Человечества Планеты Земля синтезфизически собою и вхождения остальных Изначально Вышестоящих Реальностей в данную 16-ричную выразимость как часть концентрированным явлением Физического Мира Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности на Планету Земля, стяжая её укутывание 4095-й Изначально Вышестоящей Реальностью и постепенное переформатирование с нынешнего формата 1023-й Изначально Вышестоящей Реальности на новый формат 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности явлением концентрации микро- и макрокосма Высокой Цельной Реальности Метагалактики в синтезе их синтезфизически Планетой Земля собою явлением Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактической Цивилизации Землян в синтезе их Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем перевод Планеты Земля в 4095-ю Изначально Вышестоящую Реальность.

Перед нашей командой становится Мать Планеты Земля, в зале Изначально Вышестоящего Отца, она из Хум достаёт Планету Земля. Вы её видите, она стоит к нам полубоком, Планета висит над её правой ладонью. Планета Земля увеличивается в размерах. И из неё выделяется и зависает в зале шар с глазками, которые удивлённо смотрят на нас. Это живое существо Планеты Земля. Не удивляйтесь, так выглядят живые Планеты, это другой тип разумной Метагалактической жизни, чем Человек. Так называемый Планетарный тип. Растут миллиардами лет, поэтому она маленькая ещё. Но растут. Это другой тип времени, который нам вообще с вами не знаком. Не факт, что нам надо идти туда, потому что это другой разумный тип цивилизационности – Планетарный. Мы Человеки. Ну разве что кто-то из вас захочет стать Планетой, и то я не знаю, как это вообще сделать. Отец смеётся на эти слова, ну очень.

Всё, она повернулась к Отцу – Планета.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. Синтезируемся с Планетой Земля, вот этим малым существом, но которое вполне себе нас выдерживает на себе.

И в синтезе всё-во-всём собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем переход и перевод Планеты Земля из организации Материи 1023-й Изначально Вышестоящей Реальности на организацию Материи 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь 4096-ю видами Материи концентрацией каждого из нас из предыдущей практики, стяжаем фиксацию 4095-ричной Высокой Цельной Материи Изначально Вышестоящего Отца Планетой Земля в Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им в синтезе всё-во-всём собою.

Смотрите: Планета, живое существо, вспыхнуло Огнём и Светом одномоментно. Свет белёсый, Огонь похож на Огонь. Прям стоит, горит. Усвоило это всё. Засияло другим Светом, прям по коже, если так можно сказать, по своей оболочке. Обратите внимание – другие эманации и Свет исходят из её живого тела. Повернулась к нам, сказала: «Спасибо». Вслух. А мысленно направило мне ответ: «Человечество будет жить на Планете Земля». Не знаю, почему. Если поймали такую мысль, это от неё. Ну, видно, тут у нас на уши лапши навешали, что не выживем. Есть такие тенденции.

Мы ей тоже вместе там говорим: «Спасибо». И она начинает сокращаться вверх, в воздухе до размеров голографии и концентрации Планеты Земля, и входит в этот шарик мгновенно – над рукой Матери Планеты Земля. 

Мать активируется, до этого стояла, замерев просто, в этом процессе. Планетка над её рукой сокращается в маленькую точку, сияющую новым Светом. Мать подводит правую руку к Хум и Планета переходит в Хум Матери Планеты Земля.

Отец объявляет вслух в зале: «Переход завершён, перевод осуществлён. Аминь».

Я вам поясняю некоторым, что любое человечество живёт на собственной Центральной Планете. И очень важно, какую Планету и какую Изначально Вышестоящую Реальность выражает то или иное человечество Высокой Цельной Реальности Метагалактики. И чем выше качество Планеты, тем выше Иерархизация человечества для других Цивилизаций. Так что то, что мы делаем, имеет очень и очень существенное значение.

Но Планета может получить такие возможности только через физические тела людей, то есть через наше качество развития. Что мы сейчас с вами и результируем за много лет Синтеза. Так что законодательно, когда вы познакомитесь с Кодексами этих законов, мы действуем совершенно тактично, правильно и организованно.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. 

Аминь.

Время 01:54:43 – 02:04:04
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Ну прям всё тютелька в тютельку, нам разрешили сейчас стяжать Первую Иерархизацию по итогам этого вида работы или этих двух практик, поэтому она не на завтра оставляется, на завтра, Отец сказал, мы расхолодимся. И пока мы на пике возможности, мы сейчас стяжаем Первую Иерархизацию, а ночью у нас будет подготовка на эту тему.

Два маленьких уточнения. 

Первое. Мы настолько высоко забрались и далеко сейчас стяжанули, что возникнет маленькое недоумение – сегодня ночью, а то и завтра утром – «а что це таке?» называется, то есть у вас пойдёт проверка верой, что это всё иллюзия, – уже пошла, судя по тому, что я ловил в зале мысли некоторых. У вас пойдёт внутреннее несогласие с тем, что мы сделали, стимулируемое нашими «добрыми помощниками» из соседних цивилизаций. Ангелы здесь вообще ни при чём, они сюда даже долететь не могут, помните, как икары: перья потеряли, океан большой.

Третье. Это настолько сложный Синтез, что надо очень глубоко владеть Синтезом и его Методикой, чтобы иметь Логику проверить это действие, но она в Синтезе есть, некоторые из вас этим уже обладают, остальным советую научиться этому.

Четвёртое. Мы выходим из такой физической заскорузлости Физического плана и Физического мира Планеты Земля как первого вида Космоса – Планета Солнечной системы, Галактика и Метагалактика, что мыслить теми масштабами, которые вам предлагается, нам не просто крайне сложно – почти невозможно, потому что мы привыкли мыслить по всем предыдущим эпохам нашего типа цивилизации планетарно, первым уровнем. Даже солнечно мыслили только отдельные солнечные Посвящённые, которых было мало, ну, тысячи. Ты-ся-чи, ну пару–тройку – это не много. Все остальные мыслят чисто физически. Не знаю, почему. Скорей всего, была другая цивилизация. При нашей современной она погибла, спаслись как всегда пастухи и пастушки, а теперь мы в скоростном темпе восстанавливаемся. Единственно, что могу вам предложить как творческую мысль. Те, кто этим занимались ранее, вполне себе погибли, все данные говорят об этом. И сейчас наконец-таки даже учёные начинают соображать на эту тему. Поэтому, если сравнивать с законами 5-й расы и того, что мы знали до этого, то, что мы сейчас делаем – полное сумасшествие. Я совершенно с вами согласен.

Единственно могу сказать, что когда-то Нильс Бор – разработчик квантовой механики сказал: «Дайте мне самую сумасшедшую теорию и мы докажем, что она правильная». С точки зрения квантовой механики – это современная физика: чем сумасшедшее мысль, тем ближе она к действительности. Ну, и напоминаю Христа: даже, если ты подумал – ты сделал это. А потом напоминаю нашу науку – человек не о чём не может подумать, если это нельзя сделать. А если Логикой развития Синтеза мы дошли до этих мыслей и можем об этом подумать, значит эти мысли даются нам, чтобы мы их сделали. Всё остальное – это ракурс материи, которой мы владеем, то есть, владеем ли мы этой материей? Можем ли мы там действовать и оперировать? Как существует эта материя в многомерности мы не знаем, потому что весь наш чувственный опыт – это трёхмерность. А на всякий случай 4096-й вид материи – это 8195-мерность, а Планета Земля 4095-я – это 8190-мерность. А у нас чувственный опыт трёхмерности. Поэтому говорить, что нашим чувственным опытом трёхмерности мы можем оперировать мыслями 8190-мерности было бы нелогично и некорректно.

Это я просто подсказываю. И так честно от себя добавлю, как друг друзьям – снести может любого, знаете такое – свободному воля, останется та команда, которая устоится, и мы пойдём дальше, а история уже всё расставит на свои места. Я честно говорю: за много лет это много раз повторялось и это тот самый новый случай, который опять потребует веры, которой у нас не хватает, всего лишь, судя по тому, что я сейчас слышал в зале.

Ни холодно-ни жарко, мы это уже свершили, это уже будет. Тут не надо верить-не верить – это по факту есть. Вопрос сейчас не веры, а согласились вы с этим или нет. Собою. Не мною, собою. Вы это сделали, но вы не понимаете – как, потому что вы это сделали... Отец с нами вместе командно. И я не понимаю, как, честно. Я частично знаю, но говорить о том, что понимаю, это иллюзия. Мы с Отцом в этом участвуем – вот это почётно и честно. Мы с Матерью Планеты в этом участвуем – вот это почётно и честно, а как это сделать, мы сможем понимать, когда у нас уже будут мысли 8190-мерности. Пока таких мыслей не наблюдается. И может быть, даже хорошо, потому что, не имея таких мыслей, мы спокойно перестраиваемся в эту материю. Наверное, если бы у нас были такие мысли, мы б кланялись другим цивилизациям и говорили: «А может, вы, Великий Первый, пойдёте?» (смех в зале), настолько сильно кланялись бы, что Отец от этого устал и сказал: «Так, детский сад, пошёл вперёд! На Параде вы первые, все остальные за вами», ну, как барабанщики на нашем 9-м мае – суворовское училище или там кадетский корпус – они пошли первыми на 9-ое мая, а потом все остальные: военные, танки и всё остальное. Вот на 9-ое мая смотрел, там же так было. Вот примерно то же самое сейчас Отец с нами сделал.

(Из зала: – Сегодня День пионерии).

Ага. А, сегодня?

А я думаю, что я тут детей вспоминаю. Я вас поздравляю с Днём пионерии. Кстати, древнее название Ученика – пионеры, первый среди равных (смех в зале), без слов. Идём стяжать Иерархизацию. Да, как это – пионер всем метагалактическим цивилизациям пример (смех в зале). У нас новый лозунг пионерии.

(Из зала: – 96 лет).

Вау! Ребята, вы чувствуете, что сегодня единственный день (взрыв смеха в зале), знаки продолжают сыпаться, когда мы могли это стяжать. И вот скажите теперь, что это не объективно. Ну всё, ну просто вот всё складывается идеально. Вот это называются Условия ИВДИВО, когда всё досконально, даже по годам всё совпадает. А вы говорите, что так не бывает. Бывает!!! Вот идеальные условия, когда есть, надо, если есть мужество – бери! Берём!

Время 02:04:04 – 02:09:30

Практика 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание Первой Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 

Высокой Цельной Реальности Метагалактики

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-Изначально-Вышестояще-Реальностно явленно. Развёртываемся в зале Владыками 95-го Синтеза в форме. И услышьте, что сказал Владыка: «Поздравляю». Это, наверное, с Днём пионерии (смех в зале). Владыка тоже смеётся.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Первой Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестояще- Реальностно явленно. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Первую Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтезом нас всем осуществлённым явлением собою.

И вспыхивая ею, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое выражение, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас с особым акцентом на возжигаемые Дома данным Синтезом, публиковать их не будем, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Время 02:09:30 – 02:12:55

Комментарий после практики 5

Сидим. Буквально две минуты объявления, иначе ничего не поймём.

Первое: усваивать это мы будем всю ночь. Всю ночь. И сейчас это неусвояемо, то есть это вошло в нас, зафиксировалось, мы стяжали, нас наделили, но усвоить мы сможем только за несколько часов – слишком большой масштаб. Двадцать тысяч – это ты попробуй усвой за две минуты. Первое. Поэтому ночью у вас будут какие-то эффекты, какие – не знаю, закреплять не надо, но завтра мы с вами что-нибудь на эту тему сделаем.

Стяжание состоялось.

Второе. Проживать нечем. Анекдот в том, что Метагалактика ушла, Планета ушла, мы ушли (смех в зале), а Иерархизация вернулась. И если, когда мы стяжали в старом формате, вы ощущали какое-то поле, помните, мы проникали первой практикой, то сейчас ноль. И это лишь доказывает, что Метагалактика и Планета перестроились. Наоборот, хорошо. Но когда мы усвоим, до нас добежит это проживание. Оно просто спускается далеко и надолго. И вот это спускание с 4096-ти, а мы с вами привыкли с 1024-х брать, то есть теперь в четыре раза дальше. 

И вот это внутреннее проживание идёт к нам теперь в четыре раза больше. И так, пока мы не отстроимся. Внимание! Это хорошо, потому что нас не обожгло.

Первая Иерархизация – это совершенно специальный Огонь, из которого строится новая специфическая Воля. Иерархизация – это Воля, мы с этого начинали. Ну кто успевал проживать последние практики, у нас достаточно сильно и жёстко горел головной мозг и верхняя часть черепа. Это ещё мягко, – нам компенсировал Отец и Владыка Кут Хуми. На самом деле Огонь ещё жёстче этой Первой Иерархизации, поэтому непроживание – это полезно, и постепенно адаптация в это ведёт.

И последнее. Проживание – это седьмой вид деятельности, восьмой – это уже иллюзия, то есть проживать не обязательно надо, если вы стяжали что-то новое. Я сейчас не убеждаю вас в чём-то, не пытаюсь увести за угол, а я просто подсказываю, чтоб не было реакции, тогда вы собьёте процесс проникновения в вас. Понятно, да, о чём я? Никаких реакций: ну нет – и нет, ну есть – и есть, посмотрим.

И вот за ночь это усвоится, а эффекты проживания могут начаться только завтра. У нас такое тело.

Часть 3

Время 00:59:30 – 01:04:25

Комментарий к практике 6

И мы сейчас идём к Изначально Вышестоящему Отцу, сразу в 16385-ю Изначально Вышестоящую Реальность. Он уже там. Во всех остальных местах идут сборы разные, но наша задача сделать по-другому. Мы стяжаем сейчас Синтезы 16 тысяч, чтобы сконцентрироваться, а потом стяжаем 256 Синтезов, синтезируемся с Иерархией, да, и будем переходить вместе с Иерархией, это не значит, что она не может сама или уже не перешла. Это значит, что переходя вместе с нами, она свою фиксацию новую фиксирует на нас и Планету Земля. Давайте по-другому, а то: «Иерархия с нами перешла» – это такая гордынька вспухла. Ну, с одной стороны, она и с нами перешла – физика устойчивей, а с другой строны, она и сама перешла, если Отец уже там. Но это надо отправить к нам на физику, а значит с нами надо походить в те места, куда она перешла. Поэтому здесь и с нами и сама по себе. И физика и им тоже важна, тут всё в единстве, потому что, когда с физикой перешли, это стабильно, ну, как мы смеёмся в Иерерхии – «намертво». А без физики это не всегда устойчиво. 

Поэтому здесь мы свой вклад обязательно вносим, но не надо опухать от этого вклада, что Иерархия нами переходит, это иллюзия. Иерархия намного мощнее нас, но Она учитывает все детали возможностей этих переходов. Всё. Практика у нас. Или серия практик на эту тему. 

Тут у нас… Для тех, кто практичен донельзя, ну есть такие, эта серия практик, кроме того, что мы что-то там делаем, усиляет и расширяет вашу Иерархизацию, то есть ночью она усвоилась – я сказал, попозже будем. Теперь представьте, её надо разработать. Иерархизация разрабатывается по свом законам, и сейчас, когда мы будем заниматься этими практиками, наша Иерархизация разрабатывается, углубляется, расширяется, усиляется, применяется – и по списку – любыми словами. Поэтому чем качественнее вы будете действовать, тем глубже Первая Иерархизация будет действовать в вас. Для того, чтобы Иерархизация работала, нужен масштаб деятельности, сейчас он у вас есть или будет. Дальше по жизни – я не знаю. Поэтому это выгодно в этом поучаствовать для нашей Иерархизации. 

И ещё такое. Напомните мне, пожалуйста, вчера для всей команды поступила заявка: у нас возжигается два новых Дома Ипостасным Синтезом – это Дагестан и Уфа, плюс к этому, понятно Москва, Подольск, Королёв – нет восьми? Истра, Подольск, Истра, Московия – Подольск и Красногорск – у вас тоже есть восемь. Ну, то есть, мы продолжаем возжигать шесть подразделений на Синтезе, всё хорошо. Ну, Дагестан, Уфа сменили два подразделения, которые прошлый раз приезжали. 

Это к тому, что на каждого из вас Синтез усиляется в шесть раз автоматически, независимо от вашей подготовки, потому что шесть Подразделений возжигаются на Синтезе. Методика такая. 

Практика. 

Время 01:04:25 – 01:34:52
Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Расширение явления ИВДИВО на 16384 ИВР. Расширение ИВДИВО каждого на концентрацию 16385-ти Изначально Вышестоящих Реальностей явлением Изначально Вышестоящего Отца
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Обратите внимание на глаза, даже когда они закрыты, у вас сейчас стоит определённый специфичности Огонь – острый, глаза может даже резать, не режет – вам повезло, не надо напрягаться, но сейчас на глазах и на лице стоит Огонь специфической выраженности. Это тот самый Огонь – 16 тысяч выражений. 

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 16385-Изначально-Вышестояще-Реальный явленно, развёртываясь в форме Служения в синтезе с формой Владыки 95-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас на явление Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Изначально Вышестоящими Реальностями синтезом 4-х Миров Высокой Цельной Реальности Метагалактики, синтезом 16384-х Высоких Цельных Реальностей и 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей, синтезом 16-ти видов Эволюций по 1024-м Изначально Вышестоящим Реальностям как эволюционных выражений явлением Синтеза Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа собою в синтезе всего во всём и выражением нижестоящего в вышестоящем этим; синтеза 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей Синтезным миром, 12288-ми Изначально Вышестоящих Реальностей Метагалактическим миром, 8192-х Изначально Вышестоящих Реальностей Тонким миром и 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Физическим миром Высокой Цельной Реальности Метагалактики явлением Метагалактики Фа 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе всё-во-всём её явления и Планеты Земля 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе её явления каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас концентрацией Синтеза 16385-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою с явлением 16384-х Реальностей и 16384-х Вышестоящих Реальностей в синтезе их каждой Изначально Вышестоящей Реальностью каждого из нас синтезфизически собою. И возжигаясь 16385-ю Изначально Вышестоящими Реальностями, преображаемся ими. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая концентрацию 16385-ти Изначально Вышестоящих Реальностей каждым из нас и синтезом нас и явления Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новую концентрацию выражения Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Изначально Вышестоящими Реальностями каждого из нас.

И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою новым явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас. 

И вспыхивая им, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца 4096-Изначально-Вышестояще-Реальный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца в центре круга или кольца Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х Высоких Цельных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца и 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируя 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с каждой из 64-х Высоких Цельных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца и каждой из 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе со всем составом Иерархии вспыхивая Сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей собою. И передвигаемся Сферой ИВДИВО в синтезе 256-рицы Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца на 16384-ю Изначально Вышестоящую Реальность. 

Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца 16384-Изначально-Вышестояще-Реальностно явленно. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего состава Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся в новых Изначально Вышестоящих Реальностях действия Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и каждым Иерархом Изначально Вышестоящего Отца собою.

И вспыхивая концентрацией 16384-х Реальностей в синтезе всего состава Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца нового масштаба Иерархического действия Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца с охватом Высокой Цельной Реальности Метагалактики, 16384 Изначально Вышестоящей Реальности, в синтезе всего стяжённого и возожжённого собою и реализации Экополиса Жизни Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца ивдивно и явления Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца с 16384-ю по 16321-ю Изначально Вышестоящую Реальность и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза с 16320-й по 16129-ю Изначально Вышестоящую Реальность включительно, проникаясь соответствующим Синтезом соответствующей реализации собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики с 16129-го по 16384-ю Изначально Вышестоящей Реальности и Высокие Цельные Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики в синтезе их всё-во-всём собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в новой концентрации явления и, возжигаясь, преображаемся им. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим весь состав Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически собою.

И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, расширяя его явление на 16384 Изначально Вышестоящие Реальности. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, расширяя его на концентрацию 16385-ти Изначально Вышестоящих Реальностей явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И выходим из практики. Аминь. 

Время: 02:09:40 – 02:11:56

Комментарии перед практикой 7

Мы сейчас перенесём свои личные частные здания 17-этажные или 9-этажные, в зависимости от вашей подготовки. Но, по-моему, у всех должны быть 17-этажные, если… или девяти. Что-то я забыл эту тему. Извиняюсь, сейчас небольшой клин будет.

В общем, берём частное здание в экополисе Аватара Синтеза Кут Хуми. А дальше вам анекдот: я не знаю, куда мы их перенесём. Есть два варианта: там, где 16320, Экополис Кут Хуми, или тот Экополис, который сейчас строит Отец. Есть такая надежда. Я заявку подал в предыдущей практике. Решения пока нет. Там недоумевают от нашей заявки. Поэтому я не знаю, куда нас поставят.

Есть ещё третий шанс по этой заявке. Но он, с моей точки зрения, неэффективен. Но это как Отец решит. Тут не моя компетенция, я там вообще ничего не знаю. 

Всё, у нас практика. Мы не переносим только здание. Здание – это одна из важнейших видов работ. До этого мы ещё должны стяжать Образ Отца и Слово Отца в новом масштабе, чтобы у нас поработало это. И там ещё какие-то, ряд работ. 

Но по итогам мы перенесём в здание, потому что там Куб Творения, чтобы он начал нас творить вот этим масштабом. Когда мы стоим в 4032-м, это другой масштаб. Более маленький, поверьте.

Практика.

Время 02:11:56 – 02:45:24

Практика 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание нового Огня служения ИВДИВО явлением Организации ИВДИВО 16320-ю Изначально Вышестоящими Реальностями Высокой Цельной Реальности Метагалактики и 16320-ю Реальностями Метагалактики Фа 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности. Перенос частного служебного здания Служащего ИВДИВО в Экополис Изначально Вышестоящего Отца в 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. 

Переходим в зал 16320-Изначально-Вышестояще-Реальный явленно. Развёртываемся в зале в форме Владык 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Служения Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320-ю Изначально Вышестоящими Реальностями в синтезе их в явлении Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца служением каждого из нас 16320-Изначально-Вышестояще-Реально явленно. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим перевести, преобразить и транслировать служение каждого из нас Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь из 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности на 16320-ю Изначально Вышестоящую Реальность явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем новый Огонь Служения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-Изначально-Вышестояще-Реальностно явлением Организации ИВДИВО 16320-ю Изначально Вышестоящими Реальностями Высокой Цельной Реальности Метагалактики и 16320-ю Реальностями Метагалактики Фа 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности синтезфизически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем новую фиксацию Синтеза Служения каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Служения, вспыхивая и проникаясь им, развёртываем Огонь Синтеза Служения внутри нашего тела, проникаясь им, заполняемся им, вспыхиваем им. 

Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем новую Форму каждого из нас в новом явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаясь, развёртываемся ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжая новую 64-рицу Инструментов Служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящему Отцу в целом его Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь 64-рицей Инструментов Служащего ИВДИВО соответствующей Должности и Полномочий каждым из нас. 

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в новой Форме Служения к Изначально Вышестоящему Отцу в зал 16385-Изначально-Вышестояще-Реальностно явленно. 

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести наши служебные частные здания в Экополис Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности в прямом отражении и выражении Экополиса Первой Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе их и явлением взаимокоординации двух Экополисов над Физическим Миром и над Синтезным Миром Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа собою границами соответствующих материальных организаций.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом, вспыхиваем им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Право на новое 17-этажное здание каждого из нас с 16-этажным Кубом Творения каждого из нас, независимо от стяжаний и подготовки каждого из нас

Вспыхиваем Огнём Права. И в правую руку каждого из нас вручается предмет, который вы охватываете всей ладонью, что-то типа жезла. Но это Право управления новым зданием каждого из нас.

И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в здания 17- или 9-этажные Экополиса Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся в кабинете каждого из нас. Силой мысли утверждаем упаковку Книг Синтеза каждого из нас, личной книги записей, если она есть, и листов поручений каждого из нас в один огненный пакет реализации. Больше ничего. Даже личные записи не трогать. Пописали – и будет. К сожалению, так. Они не перейдут в этом пакете. Ставим на пакет. Это такой кубик Огня получился, внутри книги лежат. Сверху в центр – жезл, но держим жезл в руках, в правой руке. 

И эманируем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, растворяя наше служебной частное здание в 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности, зависая в воздухе с пакетом под жезлом и фиксируя естественную природную среду – травка, поле, кустики – на том месте, где стояло наше частное служебное здание. Ну, деревья вряд ли стоит взращивать, это не наша компетенция.

И переходим в служебное частное здание на 17-й этаж в кабинет каждого из нас в Экополис Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Изначально Вышестоящую Реальность. Развёртываясь рядом с письменным столом на 17-м этаже, ставим Куб переноса Книг Синтеза на стол. Поднимаем жезл, куб Огня распался: книги, личная книга, тексты поручений раскладываются на столе. Это другой тип стола, более современный, вместе с более современным креслом. Потом рассмотрите. И он компьютерный. То есть вся площадка стола может быть одним голографическим компьютером. Но это так, к слову, на будущее. 

Выходим в центр кабинета. Чётко в центровке. Там это место отмечено точкой. Становимся на эту точку, поднимаем жезл над собой. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, утверждая, что принимаем данное здание под управление и жизнь каждым из нас. Развёртываем Права жезла по всему зданию. Вспыхиваем всем зданием каждым из нас. Здание концентрируется на нас, мы концентрируемся на здание на все 17 этажей в синтезе их с 16-этажным Кубом Творения всё-во-всём собою. 

И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И вспыхивая данным выражением, проникаемся Столпом Изначально Вышестоящего Отца с Нитью Синтеза сквозь нас. И возжигаемся данным зданием собою.

Опускаем жезл вниз, подходим к письменному столу. Там автоматически открывается ниша на вершине стола. И жезл опускается остриём вниз. Он не кладётся на бок, а вертикально так же опускается в стол, в нишу. И такая квадратная крышечка закрывается сверху автоматически, вполне себе электронно компьютеризировано, но действующая силой мысли. Нет, мы не садимся за стол. И вспыхивая, утверждаем Жизнь каждого из нас в данном здании. Аминь.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за поселение каждого из нас в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое физически собою в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, Московии, Уфы, Дагестана, Красногорска, Истры, эманируем в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики.

Аминь.

Время 03:09:08 – 03:31:23

Практика 8. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Перенос шести Служебных командных зданий Подразделений ИВДИВО в новые Изначально Вышестоящие Реальности служения нового формата ИВДИВО Высокой Цельной Реальности Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 16320-Изначально- Вышестояще-Реальностно явленно. Развёртываемся в зале в форме служения, соответствующей должности служения, кто кем, в синтезе с формой Владыки 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося перенести шесть Служебных командных зданий Подразделений ИВДИВО из их Изначально Вышестоящих Реальностей служения в новые Изначально Вышестоящие Реальности служения нового формата ИВДИВО Высокой Цельной Реальности Метагалактики для формирования ядра Синтеза 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новом виде Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в полукольцо пред Изначально Вышестоящим Отцом 16385-Изначально-Вышестояще-Реальностно явленно. 

Вперёд выхожу я и шесть Глав Подразделений возжигаемого Синтеза. Остальные стоят в команде. И все вместе просим Изначально Вышестоящего Отца перевести шесть Служебных командных зданий, – Отец говорит: «Растворяем здания», – растворить здания Служения шести Подразделений Изначально Вышестоящего Отца и развернуть стяжанием команд новые здания Служения новых Изначально Вышестоящих Реальностей с учётом развёртывания ИВДИВО каждой команде Служения в явлении каждого их нас.

И теперь каждый Глава Подразделения говорит свою Изначально Вышестоящую Реальность. Только Главы, остальные молчат. Отцу. 

Отец на Глав фиксирует Огонь Изначально Вышестоящих Реальностей, проверяя командность возможностей и адаптацию к зданию. Далее этим Огнём сейчас возжигаются все москвичи, Московия, Уфа, Дагестан, Красногорск, Истра. Каждая команда в любом количестве, сколько вас, возжигается Огнём уже в синтезе с Главой Подразделения, Отец на всех даёт Огонь. Проникаемся этим Огнём. Я напоминаю: все гости возжигаются Огнём Москвы, так как это Кут Хуми Фаинь выражение. Мы служим у Кут Хуми Фаинь.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца: каждому из шести Подразделений – свой. И в Огне Синтеза переходим в залы Изначально Вышестоящего Отца на 257-м этаже здания в шесть Подразделений ИВДИВО. Все гости переходят в Подразделение Москвы. 

Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца. И эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, утверждаем растворение данного здания, его аннигиляцию в явлении частиц и спинов в перспективном усилении Экополиса новыми зданиями новой физической Мировой организации, – парк остаётся, только здание, – фиксируя на месте здания большую площадку – квадратную, красиво отделанную, как угодно, но без номера. Парк, а по центру – площадь. Пока не наше дело, что там будет. Этим займутся руководители Экополиса.

И далее мы синтезируемся, зависая в воздухе. Здание растворено, мы стоим на 257-м, но уже не этаже, а уровне Экополиса, в воздухе. Прям на воздухе стоим. Попробуйте увидеть, и даже ветер какую-то команду чуть болтает. Экополис с ветром сегодня. Обучайтесь этому. Стоим на воздухе. Можете посмотреть вниз. Очень хороший масштаб – ну с километр вниз. Ну четыре метра один этаж – посчитайте.

Ага. И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза служения каждого Подразделения, все гости – с Кут Хуми Фаинь. И переходим в уже существующее здание, в зал Изначально Вышестоящего Отца соответствующей Изначально Вышестоящей Реальности Служения, обозначенной вслух, шести Подразделений ИВДИВО. 

Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и Аватарами Синтеза служения Подразделения. Они вышли в зал. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по зданию, куда мы вышли. 

Я напоминаю, что здание согласно Регламенту не совсем квадратное. Там скошены углы и фактически малый восьмиугольник – ну четыре больших, и только на углах – маленький, метр – два, скос. Но это всё равно восьмигранник, только большего масштаба. Кубы Творения внутри залов, поэтому в них и вопрос.

И мы эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по всему зданию, принимая здание под управление нашей командой. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Служения каждой команды, стяжаем соответствующий Огонь: у Кут Хуми Фаинь – Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у Юсефа Оны – Синтез Жизни, и так далее. И вспыхивая Огнём Служения, эманируем его по всем 257-ми этажам. Вспыхиваем Огнём Служения Аватаром Синтеза каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Столп Изначально Вышестоящего Отца в здание каждого из нас, стяжая Нить Синтеза в Столп Изначально Вышестоящего Отца командного явления здания каждым из нас с насыщенностью всеми ядрами Синтеза, пройденными на данной территории, и ядрами Синтеза Служения всей утверждённой команды Изначально Вышестоящим Отцом с фиксацией на соответствующих этажах служения. И фиксацией Нити Синтеза в растущее Ядро Синтеза 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале, в центре зала. Вы можете увидеть сзади – в основном все стоят между Владыками и ядром. Зал большой, поэтому… Ну только москвичи могут рядышком стоять, по количеству.

Да, да, да. Ядро в основном не видите – обратите внимание, как там всё. Ну как молнии бегают в сфере. И Огонь, как живой, хлюпает сферически. Это формируется ядро 95-го Синтеза. Кстати, редкий случай, когда нам это показывают. Это ядро командное формируется, не личное. Личное растёт внутри вас. А потом вот это командное остаётся в здании в Нити Синтеза как пройденная фиксация Синтезом. И на основе этого командного ещё фиксируется ядро по территории служения каждого Подразделения. Вот так это выглядит.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося каждого служащего, утверждённого в Столпе Подразделения ИВДИВО, наделить правами управления данным зданием командно в меру своей компетенции. Ну и в первую очередь – собственным этажом служения. Этажом – я не оговорился. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за поддержку каждого из нас и синтез всей команды. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим по командным зданиям распустить Иерархизацию каждого из нас, скоординировав её с Кубами Творения минимум одной вертикали 256-ти этажей во взаимодействии творящих Кубов Творения и Иерархизаций каждого из нас насыщенностью принципов, начал, аксиом, императивов, законов и стандартов иерархического управления соответствующим ракурсом Иерархизаций каждого из нас.

И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, находясь в собственных зданиях, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 

И возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за развёртывание Иерархизации каждого из нас. 

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем осуществлённым собою и командой явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза шести явлений Подразделений. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся физически. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, Московии, Уфы, Дагестана, Красногорска, Истры, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Часть 4

Время (00:45:44-01:03:10)

Практика 9. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание явления Первой Иерархизации. Развёртывание Тренинга Первой Иерархизации на 15-м этаже частного Служебного здания

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 16320-изначально-вышестояще-реальный явленно. 

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 95-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Первой Иерархизации в осознанном, интеллектуальном и умном её выражении и явлении собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть каждому из нас границы и специфики Иерархизации, или специалитеты Иерархизации каждого из нас, зафиксированные для каждого из нас.

Перед вами в воздухе вырастает как экранчик, у меня даже с рулончиком, но это Владыка шутит. На экранчике текст, он может идти бегущей строкой, то есть если вы его прочли, текст поднимается вверх, выходит следующий. Если читаете. Если надо увидеть рисунок или объёмную фигуру, из этого экрана вас окружает объёмная фигура. Руками листик трогать не надо, это бесполезно, просто гладкая поверхность. Буквы электронные, на слепое чтение не рассчитывайте. Ну это должен быть другой предмет, но в данном случае нельзя. Иначе, по аналогии, вы станете слепым с Первой Иерархизацией. Там очень жёсткие законы на эту тему. И вопрос – не важно, как вы видите физически, ваше вышестоящее тело видит. Этого достаточно. 

Владыка говорит: «Достаточно». В воздухе растворяются эти экраны. Исчезли. У Владыки залы – тоже. Активная материализация – так это называется. Так что не пугайтесь, это технологии, ничего больше. 

Далее мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и проникаемся Первой Иерархизацией каждого из нас явлением Первой Иерархизации Аватара Синтеза Кут Хуми собою. И сейчас Владыка показывает вам границы вашей Первой Иерархизации. 

Достаточно. Владыка завершает процесс.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и проникаемся Первой Иерархизацией Аватара Синтеза Кут Хуми. И нас наделяют Ивдивностью, явлением в ИВДИВО и различными возможностями в ИВДИВО Первой Иерархизации Кут Хуми в Первой Иерархизации каждого из нас. Попробуйте прожить, прочувствовать, как это. 

И теперь в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми мы эманируем Первую Иерархизацию каждого из нас по ИВДИВО. И попробуйте увидеть, куда доходят эманации и чем вы занимаетесь. Вот такое ощущение, что вас тянет куда-то. Завершаем. 

И далее, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-Изначально-Вышестояще-Реальностно явленно. Развёртываемся в зале. И пред вами зависает лист того поручения, деятельности или выражения Изначально Вышестоящего Отца, которое записано в вашей Первой Иерархизации. Это буквально краткий текст, там, 3–4–5 слов, образ какой-то, взгляд какой-то. Это не обязательно что-то супер там высокое. Это может быть обычная человеческая ситуация в жизни. Но она важна Отцу, она важна вам. Что вы читаете, видите, проникаетесь? Впитываем этот текст. Не лист! Текст. Отец направляет вам своим Огнём в нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим и развернуть Тренинг Первой Иерархизаци на 15-м этаже нашего частного здания с соответствующей подготовкой каждого из нас в течении месяца минимально и развёртыванием там всех специфик Первой Иерархизации каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое и возожжеёное в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, Московии, Уфы, Дагестана, Красногорска, Истры, во все ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Объявления после практики

Два маленьких объявления. Это вот мы сейчас считали с Первой Иерархизации. 

Первое. Ипостаси Оболочек не будут иметь здания, – ещё раз повторяю, – в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца. Это невозможно. Только Основной Состав. Синтезный Состав к такому явлению не относится. Всё. У них будут частные здания где-то там. Всё. У них свободный график, что хотят пусть, с вашей помощью, то и делают. В лучшем случае, может быть, Владыки им наделят… Вашего служения. Но пока этого нет. 

Пока не знаю. Может, в будущем будет решение. На сегодня решений нет по Ипостасям Оболочек. Это первое. Поэтому никаких иллюзий туда строить не надо.

Второе. Повторяю. В этот Экополис никто никогда не попадёт, кроме Служащих. Ни мужья, ни дети, ни внуки, ни правнуки. Только вы! Все услышали? Лично вы, лично в это здание. Всё. Вот отсюда это надо убрать. 

Не путайте, пожалуйста, с частными зданиями вашего физического существования. Не знаю, откуда возникло. Как возникло, так и отвечаю. Всё. Там идет конкретно ваше служение в веках. 

Время: 01.34.14-1.43.10

Практика 10. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание Позиции Наблюдателя Высокой Цельной Реальности Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-Изначально-Вышестоящий-Реально явленно, развёртываясь в зале Владыками 95-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию Высокой Цельной Реальности Метагалактики на каждого из нас с явлением Позиции Наблюдателя Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас. И просим перевести ракурс Позиции Наблюдателя с Метагалактики ФА на Высокую Цельную Реальность Метагалактики каждого из нас во всех спецификах Первой Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-Изначально-Вышестояще-Реальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 95-го Синтеза в форме.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Позицию Наблюдателя Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтезом нас, прося перевести акцент каждого из нас как Служащего ИВДИВО с Метагалактики ФА на Высокую Цельную Реальность Метагалактики и перевести акцент все жителей, людей Планеты Земля из 7 миллиардов 800 миллионов с их акцентов явления на акцент или Позиции Наблюдателя Планеты Земля, или позиции Наблюдателя Метагалактики ФА в растущей позиционности этим с передачей Позиции Наблюдателя Метагалактики ФА от каждого из нас всем людям Планеты Земля и развёртывании в каждом из нас Позиции Наблюдателя Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 800 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Позиции Наблюдателя Метагалактики ФА или Планеты Земля каждому человеку Планеты Земля из 7 миллиардов 800 миллионов каждым из нас и Синтез Позиции Наблюдателя Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, фиксируясь физически и развёртывая Позицию Наблюдателя Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтезфизически собою с концентрацией Высокой Цельной Реальности Метагалактики физически на каждом из нас фокусом концентрации каждым из нас и вспыхивая этим.

И эманируем Позицию Наблюдателя Человека Метагалактики Метагалактикой ФА 7 миллиардам 800 миллионам людей Планеты Земля и Позицию Наблюдателя Планеты Земля эманируем 7 миллиардам 800 миллионам Человеков Планеты Земля, фиксируя данные Позиции Наблюдателя собою.

И эманируя всё стяжённое, возожжённое людям, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Позицию Наблюдателя Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою.

И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:43:10 – 01:44:38

Комментарий после практики
У нас итоговая практика, не выходим из состояния. Мы вернулись на Физику, чтоб зафиксировать состояние Позиции Наблюдателя каждому человеку. Если кому-то что-то непонятно, что это значит, обратитесь в МАН – вам должны там объяснить, или в Науку, но это именно Позиция Наблюдателя Ивдивного Служащего. 

На вас сейчас идёт фокусировка всей материи Высокой Цельной Реальности Метагалактики, и чтобы вы с нею начали сонастраиваться. Я напоминаю, что мы служим там – в Высокой Цельной Реальности Метагалактики материально, служа Огнём ИВДИВО, Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Вот этот ракурс надо постепенно отстроить, не отменяя Метагалактику ФА – она входит как нижестоящая часть в это. Тогда мы взгляд на Метагалактику отдаём человечеству. 

Что мы сейчас и сделали: на каждого человека пошло два взгляда – какой выберет. Выбор: или Планета, или Метагалактика. Свобода выбора. Но других не будет. Это новая Эпоха. 

Итоговая Практика. 

Время: 01:44:38 – 02:00:36 
Практика 11. Итоговая 

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-Изначально-Вышестояще-Реально явлено. Развёртываемся в форме Владыки 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. 

Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 16385-Изначально-Вышестояще-Реально явленно. Развёртываемся в зале Владыкой 95-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем… 16385 шестнадцатильонов Огней 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь ими, стяжаем 16385 шестнадцатильонов ядер Синтеза ракурса 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 95-го Синтеза, прося записать его во все Огни и ядра Синтеза, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 95-го Синтеза и 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности собою. 

И возжигаясь этим… Замерли. Обращаю ваше внимание, что на этой Реальности и с этими цифрами находится ваше личное служебное здание. Когда вы сейчас стяжаете у Отца эту практику, на вас реагирует здание Кубом Творения. Поэтому Огни, ядра Синтеза, которые вдруг если ваше тело не усваивает, уходят в ваше личное здание. Ну в принципе всё тело усваивает, но идёт координация со зданием. Просто в голову заложите. Мы стоим в зале, с нами работаем Отец, Отец нас творит, но у нас сразу же возникает координация со зданием на любое действие. Это как бы другой уровень сейчас работы. У нас раньше такого не было. Ощутите фиксацию Куба Творения вашего здания на вас. Он как бы впитывает, что мы получаем от Отца, фиксируя, кто мы и что с нами делать ну хотя бы на месяц до следующего Синтеза. Именно так. Просто состояние интересное, я поэтому зафиксировал ваше внимание.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Частей, 4096-ти эталонных Систем Частей, 4096-ти эталонных Аппаратов Систем Частей и 4096-ти эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Человека 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас явлением их 16385-ю Реальностями, 16385-ю видами Субъядерности 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности Человека 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе 4096-ти Частей, 4096-ти эталонных Систем, 4096-ти эталонных Аппаратов Систем, 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей Человека 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас.

И вспыхивая всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

· 64 Синтеза и 64 Инструмента, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими;

· Синтез и 64-рицу Служения, и возжигаясь, преображаемся ими;

· Синтез и 4096 Генов, и возжигаясь, преображаемся ими;

· Синтез и 96-рицу Научного Синтеза Человека, и возжигаясь, преображаемся ими;

· 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию 64-х Посвящений, 64-х Статусов, 64-х Творящих Синтезов, 64-х Синтезностей, 64-х Полномочий Совершенств, 64-х Иерархизаций и Должностной Компетенции ИВДИВО. 

И возжигаясь Синтезами, преображаясь, развёртываемся ими. 

И в синтезе всего стяжённого и возожжённого стяжаем Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 95-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга материализуется пред нами. Берём Книгу в руки, – это единственный раз, потому что библиотека ещё формируется, – переходим с Книгой Изначально Вышестоящего Отца в частный кабинет частного здания каждого из нас на 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности.

Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. И посмотрите, как она горит, в отличие даже от стола. То есть совсем другая специфика Огня. Огнём Отца. Вот материя, как будто они разные даже. Отец говорит: «Эта Книга навсегда!» Фиксируя её навсегда в здании. То есть несдаваема. На Книге: «Иерархизация Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь». По названию Синтеза.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

· 9 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас шести Подразделений ракурсом Метагалактики, ракурсом Высокой Цельной Реальности и 95-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их;

· 9 ядер 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И вспыхивая ими, стяжаем прямую концентрацию 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в проникновенности им и прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 16385-Изначально-Вышестояще-Реальностное каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в новом выражении Высокого Цельного Человека 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности синтезфизически собою в форме Владыки 95-го Синтеза каждым из нас. Отец просто смотрит на нас, что получилось.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный переход, новые стяжания, новые реализации и новые возможности, подаренные нам на перспективу развития как каждого из нас, так и всего Человечества Землян и Планеты Земля в целом с Метагалактикой Фа в частности.

Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал ИВДИВО 16320-Изначально-Вышестояще-Реальностный. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации и новые возможности, подаренные каждому из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем подготовку и переподготовку 95-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца минимально на месяц, а далее – по решению Аватара Синтеза Кут Хуми. 

И возжигаясь этим, возвращаемся в физическую Реальность ракурсом Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящую Реальность ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики в синтезе их физически собою. 

И развёртываясь физически, развёртываемся Высоким Цельным Человеком 16385-Изначально-Вышестояще-Реальностным явлением 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16385-Изначально-Вышестояще-Реальностного явления Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, вспыхивая девятью ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 95-го, синтезфизически каждым из нас. 

И вспыхивая этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируя ядро 95-го Синтеза ракурсом Метагалактики, ядро 95-го Синтеза ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики. 

Эманируем всё стяжённое, возожжённое: 

· в ИВДИВО Москвы, фиксируя ядро 95-го Синтеза;

· в ИВДИВО Московии, фиксируя ядро 95-го Синтеза;

· в ИВДИВО Уфы, фиксируя ядро 95-го Синтеза;

· в ИВДИВО Дагестана, фиксируя ядро 95-го Синтеза;

· в ИВДИВО Красногорска, фиксируя ядро 95-го Синтеза;

· в ИВДИВО Истры, фиксируя ядро 95-го Синтеза. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО служения каждого из нас.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ядро 95-ти Синтезов в синтезе их собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь. 

Комментарий после практики

Маленькая просьба: начните тренироваться по Метагалактике Фа 4096-й Реальности. Этого вам категорически не хватает, судя по тому, как мы стяжали Итоговую практику. 

Понятно, что мы только перешли, но вам вообще не хватает насыщенности Метагалактикой Фа. А Высокая Цельная Реальность даже в 16-ти тысячах смотрит на вас ракурсом Метагалактики. 

Мы метагалактические люди там как цивилизация Метагалактики ФА. Если из нас не эманирует Метагалактика Фа, нас там не понимают! Мы не иностранцы, а не понятно кто там, кляксы какие-то.

Кут Хуми

Виталий Сердюк
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