97 Синтез ИВО
Синтез ИВДИВО ИВО, Цельность 96 Синтезов ИВО 16385 ВЦР
1 день
Москва, 21-07-2018

Краткое содержание

15.00 По космическим цифрам, которые складываются в этом месяце и в следующем, то, что мы сейчас заканчиваем Ипостасный Синтез – крайне важное достижение.
Это ещё и завершение 19-летнего цикла нашего развития.
Крайне важно было в конце этого 19-летнего цикла получить именно ядро от Кут Хуми Фаинь. 
В итоге у нас два ядра на этом Синтезе: одно, которое вам обеспечивается коллективно (Отец, КХ, лично вы). Усиление каждого из вас идёт качеством и количеством сидящих в зале. У нас сегодня будет разрыв шаблонов, разрыв мозгов… Будет сложная работа.
Второе ядро – личное. 
Присутствуют команды подразделений по 8 человек. Мне надо увидеть, что на эти 8 человек идёт в кабинете Владыки специальная фиксация формирования коллективного ядра за всё подразделение. Примерно как у Москвичей – на 16 миллионов граждан. На каждого обычно фиксируется индивидуальное, личное ядро. Сегодня будет ещё один ракурс ядра фиксироваться. Какой? 98 ядро – Синтез Синтезов, когда все ядра Синтеза компактифицируются одним ядром. Когда стяжаем в конце Синтеза – это мы их итогово объединяем. А когда итогово формируем – это чтобы появился один цельный Синтез. 98 ядро формирует однородный Синтез каждого из вас. Когда несколько частей (шарики) объединяются в одну систему, потом это всё схлопывается, взрывается, и рождается одно цельное однородное состояние всего того, что было в этих ядрах предыдущих. Рождается ваш личный однородный Синтез, в этом уникальность этого Синтеза. Он заполняет всё ваше тело и становится вашим личным особенным выражением в Мг. Маркером каждого из вас – куда бы ни пошли, этим Синтезом себя «пометили». 
Есть музеи – это эфирно-астральная энергетика ранее владевших этим людей, энергетика от этих вещей эманирует. Например, рояль Рахманинова: ощущения от игры на нём – совсем иные. Это называется маркер, только это был энергетический, творческий маркер (в том числе распространился на музыкальный инструмент, на котором играл Рахманинов). 
До сегодняшнего дня у нас маркеры были в какой-то степени энергетические, астральные, может быть, у кого-то, ментальные (если кто-то ищет глубину в чём-то, например, математических теоремах). Теоремы научные, которые кто-то сложил, сформулировал – маркер. И всё это записывалось энергетически, иногда светом, иногда духом (редко, но было). Мы сегодня с вами переходим на маркер огнем. Это не значит, что мы с вами сразу сможем творить как Ньютон, Рахманинов, Фибоначчи.. Но где бы мы ни появились, что бы ни сделали, теперь будет помечаться этим Огнём. Нет, записывалось туда всё давно, вошли в первый Синтез, туда сразу записывается всё, что вы делаете и что не делаете. Но здесь другой уровень: не просто записывается что-то в вас (например, первостяжание – срабатывал маркер, это не только у вас записывалось, но вашим Огнём записывалось в структуру Огня материи, и она от этого начинала коррегироваться, корректироваться и даже меняться). У нас есть антропный принцип в науке, который говорит, что Мг созидает нас. Но в обратном порядке, если Мг созидает нас, то мы созидаем её. Всё, что на нас влияет, автоматически влияет на что-то от нас. Пример: если человек получает реакцию от другого человека, он получает влияние на себя. Хорошее, плохое, - зависит от воспитанности, интеллектуальности и др. Вопрос, что человек вызывает: напр., силой своей Любви можно вызвать Любовь другого, а можно… Или смотришь на вышестоящее тело, а там человек исполосован и энергетикой (ненужной ему), и духом и т.д. Что в тебе выросло, тем и поделился. Если по отношению к другому человеку твоё развитие духа является нижестоящим, то ты с ним делишься иерархически нижестоящим по отношению к нему. Мы все иерархически равны, но организованы по-разному нашими накоплениями. Вот это правильный подход к Огню, мы все равны – Первые среди равных. Но иерархически организованы по-другому. И это то, что будет записано в ваш огненно-синтезный маркер, в ваше неповторимое 98 ядро Синтеза. И он заполнит всё ваше тело в Синтезе всех 4096 частей. Он не работает меньше, чем на 4096 частей (систем, аппаратов, частностей), он работает тотально на них все. 
Пример с ребёнком и лужей, в которой он прыгает: обычно он зависит от родителей, а тут он прыгнет в луже, и отмаркирует родителей этой лужей. 
Учитывая, что мы дети в Мг, это далеко не метафора. Вы будете искать что-то подобное там, чтоб обязательно Владыку отмаркировать собою. Понятно, что до Владыки это может не долететь, стечь с его сферы ИВДИВО… Здесь нам придётся менять стилистику поведения, организации, по-другому отстраивать свою жизнь. Мы вошли в новую стилистику бытия. 
Пока мы об этом говорили, ИВО и ИВАС КХ гоняли этот Огонь по вам, и сейчас на каждого из вас установилось ещё и формирование 98 ядра, лично вашего. Я бы сказал, что это эксперимент, одновременно – первосятяжание… И самое главное, это результат, которого мы добивались несколько лет. 
Примерно только позавчера это состояние Синтеза Огня и Материи в ИВДИВО сложилось, чтобы мы в это вошли окончательно. До четверга мы не могли ничем заниматься нужным активно, а в четверг вечером где-то прорвало. Когда ты печатаешь текст, а там совсем другая глубина смыслов… Ну грубо говоря, за 2 дня серия 12 кратких статей по 1 страничке, совершенно на разную тематику, и в каждой какая-то изюминка… Я раньше за собой не отслеживал такого. А до этого мы полгода готовили эти тексты, не получалось. А тут прорыв.
Это вопрос был не в тексте, это вопрос, что мы затрагиваем там определённые уровни понимания… 
И вот к этому пику формирования этого ядра мы шли все последние годы. При этом, я понимаю, что в Королёве был тоже Ипостасный Синтез, но вот этот однородный Синтез сложился только сейчас. Там (в Королёве) мы прошли как первый этап, на вдохновении.
Этим однородным Огнём мы сейчас будем перестраивать плановое восприятие жизни.
Но при этом, лично вы (и Отец вам даже помогать не будет, ИВАС КХ тоже) будете формировать ядро – 99е. Лично ваше. Причём, оно формируется каждый Синтез. Каждое ваше крупное действие (когда вы где-то поучаствовали, во что-то вошли, - сделали что-то важное для других; жизнь для других…)… Вопрос не только Служения. А жить ради других? 
Неисповедимость Путей для каждого – это ваше 99 ядро. Если на прошлых Синтезах мы его не замечали – было нечем, то сейчас мы настолько к нему близки, что вы можете его замечать. И у вас весь этот Синтез, включая ночь, когда вы можете заметить 99 ядро. Это настолько защищённая вещь… Оно всегда выше ваших возможностей, всегда рядом с Папой, который чаще это ядро защищает от нас… 99 ядро – это неприкасаемая вещь, даже каждым из нас. Но на 98 Синтезе, когда формируется 98 ядро Синтеза, то Папа даёт его (99 ядро) прожить. Это единственный шанс – для некоторых из вас – за всю жизнь. Это пока так, может, в будущем что-то поменяется. Но ведь за 99м ядром – 100е. А мы настолько творческие, что у нас в зале на 98 Синтезе прозвучало, что 100е ядро – моё. И стало понятно, почему 99е ядро просто защищается от нас.
Пошла настройка на практику. Даже на съезде не факт, что мы дотянемся до уровня Огня 97 и 98 Синтеза. Съезд идёт исходя из годично разработанных Огней и Синтезов. А их у нас пока не 97. Ну пусть у нас 74 сейчас Синтеза (примерно в ИВДИВО идёт). Значит, даже ведя съезд мы будем пользоваться 74ю Огнями. Это много, потому что это больше, чем 64 – наша генетика зашкаливает, перепрограммирование всей генетики идёт. 
И мы решили использовать этот шанс, причём, сразу, пока вас не поплавило… Вам поступало сообщение о так называемом метоновом цикле. На сайте это опубликовано – где-то там… Вопрос в серии лунных затмений, которая идёт сейчас. Началось 13 июля, сейчас будет 27го, и самое главное – 11 августа. Наша любимая с вами цифра – 11 августа. Всё наше развитие Синтезом в таком концентрированном масштабе (я начал выяснять, насколько это на нас влияет – по-сумасшедшему влияет)… Оказывается, этот метонов цикл на нас влияет, и мы восходили Синтезом все эти 19 лет вместе с Планетой Земля. Она шла параллельно – у нас своя была входимость, у неё своя. И только при совмещении двух входимостей мы входим в Мг. Если мы идём, Планета не идёт – получается Фаэтон (люди были готовы перейти, а планета не смогла с ними перейти, её порвало как тузика). Кстати, по последним данным, с Фаэтона могло смыться примерно до 70% населения. Значит, они улетели куда-то, где-то они могли остаться жить, и тогда мы можем ещё с ними пересечься… Или планета пошла бы вперёд, мы бы не смогли пойти вперёд – а это состояние нашей Планеты – после гибели динозавров. На планете поменялось 80% всего. Чтоб было понятно, голову отрезали, и пришили к другому телу. Могу согласиться, что сами динозавры погибли от метеорита. Но если после этого на Планете поменялось 80% растительного покрова… До этого были деревья – более 100 метров высотой… Деревья были выше, чем Москва Сити, чтоб было понятно… И вдруг после этой гибели такие растения остались формироваться. Динозавры остались жить, но в мелком масштабе (курица, птица; ангелы – динозаврооидная эволюция). Если посмотреть стилистику текстов по святым текстам – там есть фраза «у ангелов ничего человеческого». Хладнокровность – это ничего человеческого.
И вот наша Планета когда-то вошла в новое, но жизнь за ней не поспела. Я даже подозреваю, что были разумные динозавры… А Планета вошла в новое, полностью сменив покров. Планета перешла в другой тип организации, это был не метонов цикл, как-то по-другому назывался, и не 19летний. Есть подозрение, что что-то подобное было с атлантами или лемурийцами… Явно снизу (потоп) воду кто-то выдавил… Чтоб вода поднялась снизу вверх, надо чтоб снизу что-то заполнило это пространство. Даже воздух, вакуум – это что-то. Значит, Планета перешла в иное состояние материи, вода просто ушла вверх. Это может быть другой цикл, когда Планета переходила в иное состояние.
И в этих циклах обязательно равновесие человеческого перехода и планетарного,  мы переходили на равных – Планеты и люди. Кто-то отстал… Либо Планета гакнулась (но нам бы перелетать, в отличие от Фаэтона), было не куда (и не на чем), либо мы задохнулись бы в смоге (и пришлось бы выращивать новых людей – есть из кого выращивать).
И мы шли вровень с Планетой. И поход этот начался 11 августа 1999 года. И заканчивается 11 августа 2018 года. И начинался цикл с затмения и был парад планет, и здесь (август) тоже будет затмение и парад планет. Это какой-то цикл перестройки материи Планеты. И вы помните, на некоторых Синтезах я говорил – нам надо максимально за эти годы взять по максимуму. И нам фиолетово, что вы не верите, не готовы и т.д. А вы сидите в зале, и Папа принимает всех… И некоторые удивляются – во всех иных инстанциях бы послали давно… А здесь идёт переподготовка – когда Отец и ИВАС собирают группу (если вы Синтез терпеть не можете, но сидите здесь, через вас дойдёт Синтез до таких же по Планете).
О бардаке, который есть в голове у наших служащих, которые хотят что-то новое разработать, например, развитие лучом таким-то…
У нас можно делать на базе Синтеза любые проекты. Единственная проблема. У нас тут в одном подразделении ИВДИВО меня третируют: утвердите мне Школу красоты боевых искусств. Я на всякий случай спросил: а в чём красота боевых искусств?..
А вот теперь практика: мы сейчас идём и стяжаем некое завершение этого метонового цикла нами. С 1999 года два года была подготовка, чтобы мы могли проводить Синтезы, в 2001 году мы начали проводить первый Синтез. И здесь находится человек, который начал проводить этот Синтез, и вот сейчас он приехал на 97 Синтез. 
Все эти 19 лет у нас был принцип – мы «хапали» Синтез, халява… Я не говорю, что все так действовали. У нас много действующих людей, в разных аспектах. Все эти 19 лет мы впитывали всё, что можно. После 19 августа наступит следующий цикл, когда мы не будем хапать всё, что можно, а будем отстраивать всё, что есть. 
У нас уже даже организм перестал перерарабатывать Синтез. У нас 64 основания генетики, и 97 Синтезов. У нас на 32 Синтеза больше Синтезов, чем генетики.
И вот у нас буквально последние дни, когда можно «похапать». Потом мы будем применяться по всем иерархическим законам.
Итак, мы с вами входим в завершение Мг 19-летнего цикла, в августе 2018 начнётся следующий цикл, на этом уровне мы вышли на следующий шаг. Мы вышли в другой иерархический этап организации Синтезом. Здесь уже смена Иерархических явлений каждого из нас (даже не столько реальности и т.д. – это материальный ракурс). Теперь будет творимость и изменение каждого. До этого это было, но не было такого акцента – надо было с Планетой пройти дальше.
Катаклизмы нам пытались устроить, даже искуственно (БиПи; если бы гольфстрим остановился, мы бы уже были в ледниковом периоде). Если мы войдём в 19летие в августе, всё, мы состоялись. Нам бы дожить до 11 августа, и обратного пути не будет. Нам бы только день простоять.
Скорее всего, и в Иерархии идёт сложная заварушка на эту тему.
Я недавно объявлял о гибели цивилизации Сириуса – мы их монады спасали. Там они сами виноваты…
Это мы с вами тихо мирно сидим и не высовываемся, а они высунулись… Они к нам в зале Отца очень высокомерно относились. Я даже не удивился после этого, почему они погибли. 
И (нам) сказали, туда не вмешиваться.
Нас не во всё посвящают, мы дети, но за кадром работа идёт.
Мы с вами перебрались настолько в высокую цельность, куда никто из нашего пространства и миров не добирался. Это знаменитое – пройти сквозь угольное ушко. Мы прошли. И даже до сих пор нет понимания в Мг, как нам удалось пройти. 
Папа смеётся, молчит, говорит, «когда-нибудь поймёте».
И вот сейчас мы стяжаем эту каплю или точку всех этих прохождений. На вас фиксируется весь массив 19летней работы. 
11 августа мы ничего не собираем в это году, я думаю, вы сами этот день отпразднуете .
Я же пока не могу вести 64 Синтеза (договорённости иерархические), пас на вашей стороне.
Пример: одна новенькая говорит – почему у нас 4096 частей всего? Должно быть 16384 (по количеству реальностей Мг). Мы говорим (два служащих Синтеза) – ну выходи к Папе, проси. И выходим, она просит. Папа говорит: ну раз просит, пожалуйста… 
И я понял, что цикл полностью завершается .

16.20 Практика 1

17.05 Любое наше стяжание, любое движение куда-либо всегда начинается с капли Огня. И сейчас каждый из вас получил такую каплю. Раньше никогда столько капель разного типа мы не получали. Все предыдущие годы обязательно кто-то один стяжал одну каплю, а потом мы шли дальше. Я приводил пример: когда-то я смог взять одну каплю абсолютного Огня, сейчас мы стяжаем программу абсолютного Огня. И всегда кто-то брал первую каплю – по некоторым темам – это не только я, это невозможно, - и мы получили то, что получили по итогам – сегодня. Полученная результативность за все эти годы сейчас выражена в вашей капле Огня. И мы перешли в ВЦР. Чтобы было понятно, в этой реальности наши два полушария должны действовать цельно. И по структуре физической организации это как бы два полушария, но действуют как цельный один мозг. Не биологически, а человечески. Нам кажется, что раз слова понятны, то так оно и есть.
Но когда доходит до личных выражений и общений, мы к этому ещё идем.
Обычно такие капли Огня раскручиваются в годах и десятилетиях, - почему я сейчас у Отца сказал, что это на следующий цикл. В конце практики – сфера над Москвой. Теперь представьте, в центре Москвы каждый из нас – столпик рубинового Огня. И когда мы от Отца возвращались, такая серия столпиков. В материи Москвы. Этот рубиновый Огонь даже не шелохнулся (в смысле, мы его не эманировали). Это иной Огонь. Мы не знаем его названия. Это огонь из ВЦР иного типа. Вот такой интересный цикл у нас начинается.
Независимо от нас это делалось. Недавно Иерархия, которая была по ВР, перешла в ВЦР. Почему это было сделано? Потому что мы с вами начали стяжать части по ИВР, и начали осваивать эту материю нашими частями. Когда количественное стало больше возможного (Отец знает качество, Мать знает количество)… Иерархия сразу пошла в ВЦР.
Я узнал это, мне запретили это публиковать… Мы-то туда пойти не можем.
Я уже думал, как туда пойти… Результатом этого похода стал экополис в ВЦР ИВО. Где мы сейчас с вами были. 
ВЦРМ – это одна из 16385 ВЦ Реальностей. И она совершенно ещё не связана с нашим с вами биологическим типом человека. Мы там ещё только появляемся.
Вот Мг Фа – это материя нашего биологического типа.
ВЦРМ – мы туда вошли младенцами. И 5 лет у нас там не могли формироваться никакие тела. Относительно недавно они у нас начали формироваться (несколько месяцев) младенцами.
Если в ВЦРМ мы младенцы, то в ВЦР ИВО, которая состоит из 16 тысяч таких реальностей, в одной из которых мы младенцы, нам вообще появляться нечем.
И вот нам дана была сейчас первая капля Огня, и так как все годы нас учили усваивать Огонь, мы каким-то образом его усвоили – как смогли, и этим Огнём ИВО перетащил нас в ВЦР. Взял лукошко с нами, и переставил в нужное место. А мы там такие капельные яички, капельки огня, но в теле человека. Только там не скорлупа, а кожа. Или некая форма каждого из нас. 
При более высоком уровне Огня, наша кожа становится твёрдой там, фактически скафандром, Огонь заполнил наше тело, и мы вот так вот Отцом были переведены в ВЦР. Мы там постояли… Вы никогда не видели, как ходят оловянные солдатики? Их переставляют, они сами не двигаются. Мы с вами были в такой стезе. Поэтому как нас поставили, так мы и стояли. Этим же состоянием мы синтезировались с Папой и с Мамой. Шелохнуться было нечем. Это такая плотность материи, что нас поставили туда и выставили из неё.
Так как Иерархия туда пошла, а мы с вами члены Иерархии, по праву нас могли пойти вместе с собою. Но нам нужно было войти в этот Огонь. Наша биология это усваивать на сегодня не может. Здесь нам пока и усваивать нечем, он просто в нас остался.
Мы этот первый шаг сделали, в следующие годы будем думать, что с этим делать.
И ещё момент: я могу объявить, что Иерархия перешла в ВЦР, но мы не сможем туда перейти пока. Значит, такие объявления запрещены.
Уверяю вас, несмотря на то, что я тут рассказываю, уже завтра у нас появятся те, кому будет «можно» туда ходить. Вот всем нашим оловянным состоянием (называется, оловянные мозги). Вы можете считать, что у вас такой шанс есть, но я вам говорю, что нет.
Есть два вида нуля – ОО. Один – полностью начинающий, он выходит к Отцу и говорит, Папа, заполни меня. Если этот ноль удалось вывести к Отцу, то … может состояться.
Если бы я стимулировал новенького на то, чтобы сделать то, что пока невозможно, не сложилось бы. А если у новенького сложилось – интуиция сработала – и Папа разрешил (к вопросу о примере до практики)… Огонь, который мы сейчас взяли, в том числе скорее всего предполагает эти возможности. Возможно, Папа на нас проверял вот эти 16000 частей. Если ракурсом каждой Ипостаси ИВО (64) зафиксировать по 256 частей, их будет как раз 16384.
Чем меньше стяжаний, тем сильнее оловянность в оловянном солдатике. У кого абсолюта ИВО не было, у вас очень большой оловянный солдатик, с толстыми ногами… Кто стяжал, это был утончённый оловянный солдатик, у него и глазки нужны, и пальчики… Но оловянный.
Я вам примерно сказал, как я смог расшифровать тот Огонь, что мы сейчас стяжали. Я тоже вместе с вами в него сейчас входил первый раз. Как мы взяли, так нам и пребудет от ИВО.
Т.к. у нас последний Синтез (курса), наверно это практика была экзаменационной. И это Огонь, который заложил перспективу дальнейшего/следующего цикла.

Нам нужно сложить по итогам 19летнего цикла новое состояние планов Планеты Земля (Планета – это планы), мы планами не пользуемся, и одновременно пользуемся. А в планах Отца есть планирование – с чего начинать развитие новой жизни. И как бы мы ни пошли далеко, есть разрыв между ВЦР и планами (как янь и инь). Поэтому мы обязаны закладывать базовое планирование элементарное для самых элементарных существ, в том числе, человеческого типа, которые живут только планетой земля, которые живут только царствами, и дальше пока жить не хотят – нечем.
Поэтому мы должны понимать, что есть планы, присутствия… 
У нас долгое время шла борьба (в Иерархии), когда в распоряжениях нам сказали убрать планы – мы убрали… Но я понимал, что у нас изъяли управление планами – творением планов – планированием. Мы заставили принять другое решение и внесли планы обратно в распоряжения.
Я вообще не публиковал эту сложную тему. Или у нас есть планы – это наше с вами могущество (планирование), или его нет.
Это я специально говорю, насколько планы важны. В нашей с вами голове мы от них оторвались и ушли дальше. Ответ простой: если мы потеряем планы, то другие существа на них напланируют своё существенное развитие. Надо просто знать, что планы в мелочи своей входят в присутствия, присутствия в реальности реальности… Внутри нашего тела есть системы – это присутствия. А каждая система состоит из аппаратов – а это планы. А реальность – это биология физического тела, которым мы живём. Убрали планы – и у нас только реальность физического тела и системы, и нет аппаратов. Кто не знает – нет аппаратов, - из них появляются всякие атавизмы - копыта и пр. И тогда из нас начинают формироваться уродцы, как когда-то из атлантов демоны.
А теперь по итогам завершения 19ного цикла нам надо спланировать новое планирование – новых планов планеты (мы к этому готовы уже 20 лет, но не могли стяжать).
Планы, присутствия, реальности, ИВР, ВЦР – 5 видов материи.
Планы – больше Планета, присутствия – больше Солнечная Система (это все звёзды, которые формируют солнечную жизнь), галактика – реальность, Метагалактика – ИВР (Мг у нас 4096я ИВР)… Потеряем эту привязку – потеряем контроль над космосом. А вот всё вместе однородно и рождает ВЦР, куда мы сейчас попадали.
А теперь мыслим в темпе, нам надо пройти 16 позиций наблюдателя. Планированием.
У нас на Планете на следующий цикл 19 лет устанавливаются 9 планов базовых, а не 7. Было бы хорошо установить сразу 16 – планета не берёт, за ней не берёт Солнечная система и т.д.
Мы можем установить и 16 – чтобы не было иллюзий, а планета их взять не сможет. Не для себя не сможет, для людей. Все 9 лет мы взращивали на планете новые 4 плана: эфирный, аматика, причинный, план дома Отца – анупадический (сейчас Мощностной). Мы их взрастили сами собою – 3000 служащих, 19 лет эманировали собою, насыщая этим человечество, утвердили эту перестройку у Отца… И только после 11 августа этого года Планета у Отца примет новое планирование, где для всех людей эфир станет не прослойкой, а планом, то же самое с причинным планом, где впервые появится аматика и на 9ке будет что-то вроде внупадического плана. А до этого этого не было. И ещё с 10 по 16 надо будет на Планете вырастить. Дом Отца на 16м. И дырка с 10 до 15 остаётся. Это не до конца планируемое выражение, которое на Планете пока остаётся.
Система такая: 
Физика, эфир, астрал, ментал, причина, будди, атма, аматика, девятый план.
Чтобы в это перейти у каждого человека планеты будет сформировано собственное эфирное тело, до этого его не было (не имею ввиду младенцев). Вопрос не в том, с чем часть связана, а в том, есть ли эфирный план на планете. Через младенцев и всех нас мы продавливали, чтобы он получился, два дня назад его утвердили. Зачищали причинный план, выгребая оттуда всё кармическое правление и т.д. И только сейчас после этой работы Отец утвердил причинный план для всей планеты, в том числе в царственном выражении. Вот что такое метонов цикл. 
9ка – это мощь, но для обычных людей это ещё и монада.
А вот с 10 по 15 пока ещё существует прослойками и будет развиваться как может. 10 – условно – Дом Отца для Планеты, но очень условно. Владыка говорит, Дом Отца – это вообще-то 9й. 
Соответственно,  9 – эфир солнечный, 10 – астрал солнечный, 11 – ментал солнечный, 12 – причина солнечная, 13 – будди, 14 – атма, 15 – аматика, 16 – мощь или Дом Отца Солнечный.
Физический мир на планете теперь два плана, тонкий мир – три плана… Это для 5 подрасы.
По ИВР у лучших из нас стоят части, значит, по реальностям стоят системы, по присутствиям аппараты, по планам – частности.
Если мы планы не взрастим в такое же равновесие с присутствиями и реальностями… Вы понимаете, почему у некоторых из нас наблюдается сильное скудоумие частностей – то память не работает, ты мысли не приходят… Это если вы стяжали Абсолют ИВО.
Если вы не стяжали, то ваши части по реальностям, системы по присутствиям – поэтому даже чувствовать нечем у Владык, аппараты по планам, а вот частностей у вас больше нету, потому что другого вида материи нету… Поэтому когда мне говорят, что памяти нету, и человек не стяжал Абсолютный Огонь – ему просто запоминать нечего, мыслей нету, чувств нету… И кстати, части по реальностям – если вы стяжали Абсолют Фа. Если не стяжали, то ваши части по присутствиям, а системы по планам… А планы до сих пор с эфирной прослойкой… А раз нет аппаратов, то и запоминать нечем, обрабатывать нечем… Грубо говоря, машина есть, но мотор не работает, подвеска не работает… Но такая красивая.
А если у нас начинающие, то у них части по планам. Когда к вам приходят первачки.
Поэтом преображение планов крайне важная штука.
У нас даже по стандартам Синтеза, чтобы части развернулись, нужно стяжание Абсолюта Фа.
Теперь на вас фиксируется 16 позиций наблюдателя. 
… Монаду пока не трогает. Могу даже предположить, почему. Потому что Папа с Мамой раздали монады, а они ещё не всем в головы входит (рога мешают). И мы можем назвать монадический план, монада войдёт в голову – а это смерть сразу рогатого тела. А учитывая, сколько на планете националистов, а национализм для Мг – это демонство…

Про 16 позиций наблюдателя и миры ракурсом планеты, солнечной системы, галактики... 
Синтез 16 планов – эфирная позиция наблюдателя,23 – астральная, 30 – ментальная Мг (синтез 23х), 37-причинная, 44 – буддическая, 51 – атмическая, 58 планов – аматическая Мг, 65 – Мощьматическая/Дома Отца или цельная Мг – в Синтезе всех видов. 72 – 10я Метагалактика – Суперметагалактика, 79 – Синтезметагалактика, 86 – Начальная Мг, 93 – Параметагалактика, 100 – Мг Человека, 107 – 15я – планеты Земля (на самом деле на Планете Земля должно быть 107 Планов), 114 – Мг Фа.  16 видов Метагалактик – новое Планирование Метагалактик Планеты Земля.
Планеты Земля переходит из 7 планов в 107, где первые 9 планов – это чистая физичность (физический мир).
Можно предложить 114+7 =121 (Это ВЦРМ), а за ВЦРМ – ВЦР – это 128. Поэтому на самом деле внутри Планеты прячется ещё 14 планов, но это уже 18 позиций наблюдателя, в нашу голову столько не войдёт, у нас части 16*256. 
Позиция наблюдателя – это отстройка всех наших частей, чтобы воспринимать эти виды материи планово, присутственно, реальностно, и 16 позиций наблюдателя – ИВР (кто стяжал всё, что надо). И у нас должны появиться служащие, которые легко развираются в каждом из них (64х), за ближайшие 19 лет.
С позицией наблюдателя ты стоишь в центре ИВДИВО. И для развития частностей у вас должна быть позиция наблюдателя планов, аппаратов – присутственная, систем – реальностная, частей – ИВР…. 
А вы думали, что позиция наблюдателя – это болтовня научная. От позиции наблюдателя зависит, как вас Творят. Если есть позиция наблюдателя, ты, скорее всего, человек. А если нет – ты тварь (название животного).
И ответ – почему здесь мы это стяжаем. 96 Синтеза – это 64+32. Когда мы преодолели 96, дальше начинается новый поход за развитием. Преодоление генетики состоялось на 96, а на 97 можно заявлять те темы, которые нужны для развития.
В ближайшее время опубликуем на сайте переходы галактики, солнечной системы и т.д. старого типа. А в сентябре – нового типа.

18.20 Практика 2.

19.00 У нас Синтез вообще-то относится к ИВДИВО ИВО. Но многие забыли стандарт: Отец реализуясь опускается ниже всех и всего. И Отец решил нашим Синтезом преобразить Планы. Вы сейчас с ИВО участвуете в реальном Творении Планов.
Второй ответ. Когда-то давно мы дотянули планирование до 32 Планов, здесь, в Москве. Потом перешли туда, где было 64 присутствия. Потом нам творчески пришлось забыть о планах, чтобы ничего не нарушить. 32 оставалось, но со старым потенциалом семи для окружающих людей. И все эти годы мы накапливали, чтобы нам удалось отдать это  людям. И вот за 19 лет нашего развития Синтезом нам удалось накопить столько, чтобы отдать 128 планов окружающим людям.
А больше не может взять ни Планета, мы сейчас обнуляемся – отдаём все – жертва. Но чтобы даже притянуть эти Планы собою, мы сейчас берём 16 позиций наблюдателя, иначе они не закрепятся. Для окрыжающих людей нет ни реальностей, ни Планеты… Они пока Планами только живут. Иначе они не будут воспринимать Метагалактики. Их можно раскрутить на Метагалактичность только планами. 
Это не отменяет того, что есть присутствия как вид материи, реальности и т.д. Но есть и планы. А нам его не разрешали трогать, иначе мы бы тут наворотили. Пока наша сообразительность росла. Поэтому планы нам только сейчас – в конце этого цикла – дали – 128.
ВЦР – куда мы сегодня вошли – 5й вид материи, которые мы можем освоить собою. Эти виды материи существуют одновременно один в другом, но и независимо друг от друга. И их развивать надо.
Не так, что мы настяжали и установили на планету… Вопрос – взяла ли Планета. То, что мы раньше стяжали – 32 – растворились. И Отец решил пойти другим путём – мы их нарабатываем. 128 за Маму, 128 за Папу. Со 129 идут Огни Папы, а там пока младенцы впитывают, говорят, жарковато ещё. Поэтому мы пока за маму смогли взять 128. И теперь надо поразвиваться следующим этапом роста, чтобы мы смогли взять и за Папу – ещё плюс 128 = 256. Идеально, если за следующие 19 лет мы сделаем эти 128. Ещё идеальнее – если сделаем 1024 плана – первой эволюции. Это надо наразвивать собою эти планы.
Причём, мы сейчас прошли на грани фола – эти 128. Говорить, что в нас есть 16 позиций наблюдателя 16 видов материи… Да мы иногда даже первую физическую не замечаем.
ИВДИВО смотрит, какая позиция наблюдателя у вас и вам это и направляет. Если вы тупой, стягиваете тупость. Если умный – стягиваете умность. И закрыть это может только ИВО и ИВАС. А если тупой – он когда обращается к Отцу и ИВАС?
16 видов материи – это первые 16 Ипостасей ИВО, они ими занимаются, чтоб мы научились воспринимать эти виды материи.
У нас в голове до сих пор три вида материи – планета, солнечная система, галактика. А нде метагалактика? Позиция наблюдателя – это ваши знания, умения, компетенции, навыки… Хождения по видам материи – 16ти. У нас их нет, а их надо нарабатывать.
16ца материи – Ипостасность ракурсом Мамы. И 16ца позиций наблюдателя – Ипостасность ракурсом Папы. Мы сейчас их совместили. И этот тупик мы иногда несём окружающим, потому что сами в материи не научились разбираться.
И ещё – иллюзий быть не должно – мы должны взрастить 16384 планов на Планете. Если мы разгонимся в следующий цикл, то еще в следующем цикле мы, возможно, сможем взять 16384. Раньше не сможем, эволюции не дадут.
На сегодня на Планете 128 планов – с нас началось. Надо эту схемку выпустить и публиковать населению планеты. И у них теперь есть люфт до Метагалактики.
Теперь у нас есть а планах Метагалактика Фа – 114. И им легче будет пристроиться к нашим Метагалактическим знаниям.
И Отец в милосердии своём делает это не для нас, а для тех, кто сам пройти не может.

19.15 Перерыв

19.45 У нас три практики, одна хуже другой. Первая – простенькая. Следующие три позиии наблюдателя. В науке есть два главнейших принципа на сегодня, за которые мы зацепилиь. Позиция наблюдателя и антропный принцип, который мы перевели как «вся Метагалактика творит/созидает каждого». Это вполне согласовывается с материей науки, где материя реагирует на каждого одного исследователя. Масштаб мышления трёхплановый это ещё хорошо. У большинства двухплановый или одноплановый.
Первая позиция наблюдателя была чисто физическая. Потом – расширение мозгов. И мы с вами от нас начинаем гнать 16 волн по расширению частей и т.д., позиции наблюдателя на мир и материю.
ИВДИВО тоже нас видит тем, как мы смотрим на мир. Позиция наблюдателя – это взгляд.
Что выше всего – должностной компетенции, иерархизации и т.д. – мы выясняли… Чем фиксируется ИВО? Человек являет ИВО, а Отец фиксируется научно.
И доказательство простое. Отец – 17й, Наука – 10я: восьмеричное кольцо. 
Отец требует от нас знаний, Синтез минимально ментален.
Отец поставил на ближайшую эпоху развивать – не религиозность, а научность. Самое смешное, что наука вышла из религии. Я думаю, была древняя наука, из её остатков появилась религия. Когда не смогли объяснить научно, что там было написано, выдумали религию.
Отца ведь можно и научно воспринимать – как главу Иерархии…
У Христа есть научные открытия? Ответ: есть. Если вспомнить имя учёного, которое очень похоже на имя Христа… Но его там называют по-другому. Но это имя постоянно связывают с Христом. В Греции это врачеватель, а в других странах – Христос. Первые древние храмы в христианской Европе совмещали храм и лечебницу.
Отцы Иерархии всегда были. Вопрос – как к ним относиться, религиозно или веря и зная. Не наука вышла из религии, а религия вышла из науки.
На днях фраза по тв: «Александр Македонский похоронен в Александрии». А у меня уже практически подтверждённое знание, что Александрия – это Петербург.
Как тогда поменяется индийский эпос, где говорят, что Александр Македонский воевал на севере  (что-то в районе Надыма, там ещё тепло было в то время; значит похолодало уже после него).  Вы представляете, если мы найдём могилу Александра Македонского под Санкт-Петербургом?.. Тогда всю историю придётся полностью переписывать.
Если я это публикую на Синтезе, процентовка вероятности – за 60% уже точно.
Вы сейчас испытали смену позиции наблюдателя.
Питер называют Александрия – это подтверждают местные историки.
Иван Грозный перенёс столицу в Александрию. И все почему-то считают, что это город Алексадров в Подмосковье. Я почему-то не уверен, потому что в этом городе Александров всё перерыли, и библиотеку там не нашли (а он её там оставлял). А вот его внучок – Петрушка – убежал в тот самый город, где дедушка был. По стопам дедушки убежал, он же как-то должен был знать этот город. 
Если совместить эти две вещи, получается совсем другая история. А этому уже есть исторические факты, что Пётр первый восстанавливал город, а не строил.
Итак, мы стяжает позицию наблюдателя ВЦР ракурсом ИВР вашего Служения
Второе – позицию ВЦР, которую мы только что стяжали, чтоб разобраться, какой Огонь у нас с вами стоит.
Третье – личная.
Позиция наблюдателя часто зависит от сознания, а оно фиксируется на историю. Поэтому я вас сейчас повышибал из старой позиции наблюдателя исторически.

20.10 Практика 3

20.35 Нам пришлось срочно оттуда выйти. В ИВДИВО, куда мы привыки ходить, мы стяжать это не имели права. Но в личном Доме Отца, за который отвечает лично Отец, мы это стяжать могли. И спешно выбежав оттуда, принесли этот План Творения на физику.
Позиция наблюдателя сонастраивает человека с материей, сонастраивая его для исследования. Как вы думаете, с какой материей мы сейчас сонастроились? С ВЦР минимум, а лично пошли дальше – в Дом Отца. ВЦР – это материя, а материя – за Маму. А мы потом пошли в Дом к Папе, а дом Папы всегда дальше материи Мамы. Как он называется – мы не знаем. Нас туда привёл Папа, мы туда пришли с Папой, и оттуда мы пришли сразу на физику – Папа по кольцу фиксируется сразу на физику. Сверху План Творения фиксируется Папой, а снизу он фиксируется страшенной физикой, из которой вышибить это невозможно. Насколько это выгодно, все понимают. Вот такой хитрый Папа.

20.40 Практика 4

20.50 Позиция наблюдателя всегда в физическом теле. Нет позиции наблюдателя вне физического тела. Физика в целом – это ИВО ИВО. А вот сам ИВО – только в каждом человеке. И что в каждом человеке фиксируется? Часть? Нет. Это Иерархия. Отец фиксируется в нас нашей позицией наблюдателя. Раньше мы говорили, должностной компетенцией ИВДИВО, пока не было сегодняшнего Синтеза. Но Должностная компетенция ИВДИВО фиксируется ИВО ИВО. Как только мы переходим к ИВО цельно – в вершине – мы должны понимать, что у нас тут же включается позиция наблюдателя. А теперь на эту позицию, на этот взгляд, подход надо перевести всех служащих. Конкретика – на чём он внутри рас фиксируется? На позиции наблюдателя. А сама позиция наблюдателя внутри физического тела где фиксируется? Головной мозг вместе со спинным.
Одно из видов просветления, когда ты проживаешь только головной мозг со спинным, и больше ничего. Таким образом переходишь в более высокие сферы бытия.
Эти позиции наблюдателя вошли в ваш головной мозг со спинным. 18 позиций наблюдателя вошли в спинной мозг, с выходом в головной. Личная позиция наблюдателя – это обязательно головной мозг, если надо, спинной. Спинной мозг не надо представлять только как позвоночник, он ещё расходится нервными окончаниями по всему телу. Есть также клетки мозга в разных органах и органчиках. Когда мы говорим о мозге, мы должны понимать, что это разветвлённая сеть функций.
Чтобы вас сбить с позиции наблюдателя, её могут засунуть в костный мозг, сделав из вас святого или святую. Это мы наблюдали на костях, когда святых отправляли к Отцу с костей, они оттуда выйти не могли. В костном мозге они были, при смерти их туда за что-то «святое» спечатало.

21.00 Практика – стяжание ночной подготовки.
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