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Краткое содержание

8.00 (Про военную активацию на ночной подготовке) Если б мы сами вошли в форму военную – боевой режим, думаю, нас бы попытались достать. А так мы сделали – «один за всех, все за одного», это настоящий иерархический принцип воинов Света прошлой эпохи. Это не говорится на абы что, когда ты боишься монстров  . Но если от тебя эманирует некое новое начало, некое преодоление, включая территориальное, то вполне корректно сказать «один из всех, все за одного», - включается Иерархия. И это «один за всех, все за одного» так давно не применялось, что вся Иерархия вместо напряга на нас включилась в этот принцип. 
Напряг был, но нас туда не включали, с этим справлялась стража. 
Но вывод из ночной подготовки: военная форма вас так организует, вы так много ночью достигли этой формой, у вас расслабухи не было – «когда-нибудь научусь», вы за ночь сделали в три раза больше. Вы на этой собранности прошли то, что раньше Владыка вам бы дать не мог. Поэтому – подсказка – надевайте … . Нет-нет, не всегда, если все подряд, устанете, у вас ничего не получится. А накануне, перед сложными мероприятиями одевать в ночной подготовке форму, и организовываться не по-граждански, а по-военому. 
Вы должны понимать, что в Иерархии у вас две активации: гражданская (ваша должность в ИВДИВО – ваша активная Иерархическая Ивдивная деятельность) и военная (Воин Синтеза и максимальная ваша компетенция в овладении Синтезом и другими инструментами Воина). Вот эти две формы дают вместе потрясающие результаты.
Ночью нас делили на группы. Глубины соорганизованности с материей вчера не наступило. 
Я вчера сказал, у кого нет позиции наблюдателя, тот не совсем ещё даже человек. И вот личностный рост, когда вы организовываете свою личность, начало формирования личности – это начало формирования позиции наблюдателя. Чтобы эта позиционность позиции наблюдателя у вас вовне выражалась, внутри должна быть позиция наблюдателя, взгляд. 
Почему Отец избрал позицию наблюдателя как свою фиксацию в наших телах? Во что синтезируются накопления наших частей? Ну накопили вы в частях мысли и т.д., а как они между собой соединены? «Вываливаются в тело»?  Накопления частей не вываливаются из нас, они как раз переходят в позицию наблюдателя. Позиция наблюдателя каждого из вас насыщена Синтезом лучших ваших накоплений всех частей. 
Если у нас 97 Синтез, то мы легко сможем и синтезировать накопления только 97 частей из 4096. Если у вас только 3 посвящения, то вы объединяете позицию наблюдателя только трёх частей… Поэтому мы вчера стяжали Личную позицию наблюдателя у ИВО.
Если статус Ипостаси, активируете накопления 60 частей… И это становится проблемой, когда Иерархия с одной стороны нас ориентирует на рост, а с другой стороны это нас ограничивает. Позиция наблюдателя собирает все достижения всех частей и равностно включает всем частям  - 4096 частям. И по закону Иерархии это невозможно, а по закону ИВДИВО это правильно, где в центре стоит Человек с позицией наблюдателя. Как только мы входим в новый статус, тут же позиция наблюдателя распределяет в целом, как твой общий рост. А Иерархия очень жёстко иерархизирована горизонтально и вертикально, чтобы жизнь была устойчива. Но жизнь многообразна, она течёт нелинейными путями, иначе будет солдафонство какое-то. И вот чтобы преодолеть эту линейность, у нас в ИВДИВО возникает позиция наблюдателя. Накопления одной части входят в позицию наблюдателя, отдаются всем частям, а потом мы входим в новую позицию наблюдателя. 
Проблема перекоса в сторону одной части – когда позиция наблюдателя плохо развита. Три части – басня про лебедь рак и щуку – конфликт между частями вызывает болезни в теле. Это была вековая проблема Иерархии, преодолеть мы это могли только в конце эпохи и то у некоторых. Да и то, позиция наблюдателя чаще всего затрагивала одну часть – или я интеллектуал, или я душевный… Коранисты только «верные сердцу», а евангелисты – душе. Евреи – только разум… Но это же однобокость, и ей живут целые народы. Пример с современной ситуацией в Израиле, где приняли, что ведущий подход в стране – только евреев (а есть у них ещё арабы…): конфликт частей, который продолжается на уровне законодательных инициатив. …А всё из-за того, что Сталин не отдал Крым евреям, т.к. Крым – «земля обетованная». 
Карта в Домодедово: Троя стоит на месте Стамбула. Так же и с Иерусалимом. 
Наполеон очень любил святые места, но почему-то он в Израиль не стремился.
Почему опять вспомнил историю? Наша позиция наблюдателя. Надо быть готовым иногда менять свою позицию наблюдателя, потому что исторически это не соответствует действительности, а нам это навязывают.
Я сейчас историей чуть размягчил вашу позиционность. Почему мы сейчас это делаем? Я стяжал позицию наблюдателя – (изображает) «и на том стою»! И ночью тебя честно называли – ночной памятник (заструктурился). Позиция наблюдателя может быть такая жесточайше заструктуренная… И ты можешь иметь великолепную подготовку, но при позиции наблюдателя ИВО из тебя вылезло главное, которое давно в тебе и ты не хотел менять – позиция была такая тяжёлая. 
Поэтому мы сейчас идём опять к Папе (где стяжали, там и будем расслабляться). Я показал жёсткую позицию на всё тело, а у некоторых была жёсткая позиция только на руку (например – неправильное дело – позиция). С одной стороны, хорошо – устойчивая личность, с другой стороны – это не гибкость развития. Так как позиция наблюдателя выше частей, то если позиция жесточайше организована, она перекроет деятельность частей. И это явилось сегодня новой проблемой развития.
И ещё: мы так много о позиции наблюдателя, потому что её Отец избрал главной в ИВДИВО на ближайший этап нашего развития. Отец нам вчера вскрыл эту тематику, указал. Позиция наблюдателя связана с материей, с творением материм, этому нам придётся обучаться и позицию наблюдателя развивать.
Сначала стяжаем переформатирование позиции наблюдателя (бывают мелкие блоки, внутри сидит и рано или поздно может вылезти). Есть другой вариант: что мы можем кроме позиции наблюдателя стяжать в личном ИВДИВО Отца?
Личность обновляется сменой накоплений в записях Огня, Духа, Света, Энергии. И когда они синтезируются между собой, рождается личность. И пока эти записи не перезаписались между собой, твоя личность осталась какая была. 
Если Папа вчера сказал, что 1024 плана будут расти 19 лет, то сроки не сдвигаются; это не реально, план Отца рассчитан на рост минимум 256, максимум 1024 за 19 лет. И тут надо учитывать не нашу скорость суеты, а рост Планеты. Надо думать о Планете, чтоб она этим взросла. Вот у нас лично зафиксировано 16384 плана у каждого. А у Планеты вчера появилось только 128. Вначале человек на себе отрабатывает, а потом это применяет в материю. Различите, пожалуйста, себя и Планету.
Я даже вчера Владыке задал вопрос – выдержит ли человечество 128 планов? Это серьёзная нагрузка внутренняя. Знаете, что сказал Владыка? «Посмотрим».
Вместе с нашим ростом нужно думать об ИВДИВО каждого. Пример. Вы получили новую должность, новый статус… ИВДИВО каждого перестроилось на новую должность? Знаете, почему мы сейчас стяжаем новую должность в мае? Потому что ИВДИВО каждого перестраивается к 1 сентября. Раньше, когда стяжали новые должности в августе, оно не успевало перестроиться.
От нас не дождёшься самостоятельных действий на перестройку на новую должность.
И есть другая проблема: если даже научить тех, кто может научиться это делать, приходят новенькие…

09.00 Практика 
 
09.30 Наша основная задача, кроме Служения в ИВДИВО, - внутренняя работа над собой. Многие об этом забывают аз внешней организации деятельности Дома. В прошлую эпоху было только внутреннее развитие. И сейчас многие не способны – наследство проблем прошлой эпохи – внешне реализовываться, нас воспитывали – заниматься только внутренней работой. Но есть и другой перекос: мы часто – по привычкам повседневной жизни – начинаем видеть наше Служение чисто внешне. Отвергая этим даже иерархические традиции прошлой эпохи. Пример с новеньким служащим в Москве: её спрашивают, ты что делаешь, как занимаешься своей служебной разработкой? Она говорит: никак, я думала, главное занять эту должность. Мы занимаемся внутренней разработкой с ИВАС, чтобы у нас появились новые качества, свойства и т.д., и этим должны применяться в должности. Иногда люди внутренне хорошо работают, в должности их не понимают. Иногда внешне в должности работают, а внутренней работы нет. Но самый сложный перекос – когда ни того, ни того нет.
Есть другая проблема: когда мы выходим в ИВДИВО ИВО, обе эти проблемы выходят наружу в целом. И в нашем ИВДИВО каждого обе эти проблемы (должность – как приложение, применённость достигнутых внутри результатов) – только это равновесие включает ИВДИВО каждого у нас, жёстко. ИВДИВО – это результативная цельность внутренней работы и внешней деятельности. Вначале наработал внутренние качества, потом внешнюю дееспособность, а потом на это включается ИВДИВО ИВО на нас. И когда ИВДИВО ИВО сейчас включилось на нас, оно из нас вывернуло наизнанку наши внутренние достижения (части разработали, посвящения, статусы и т.д. – этого оказалось не так много), а потом внешние (этого оказалось меньше; анекдот оказался в том, что внутреннюю деятельность мы как-то прячем внутри и не умеем это применить внешне). Треть от внутренней наша внешняя деятельность, мы не дорабатываем процентов на 70% (если взять внутреннее как 100%). ИВДИВО ИВО совместило внутреннее и внешнее – по 30%, остальное – недоработка; внутренние нереализованные вовне % стали недоработкой новой эпохи. У команды усреднённо была рождена цельность 30% нашей активности. Остальное с точки зрения ИВДИВО ИВО – недоработка. С точки зрения ИВДИВО ИВО даже 30% - это хорошо, не надо говорить, что это плохо. Помните, каждый из нас пред Отцом совершенен на данный момент? Если мы против этого пойдём, мы пойдём против Воли ИВО. Но надо перестраивать свою деятельность далее, уравновешивать эти два процесса. Это сложно, сложно работать внутри себя, и не менее сложно действовать вокруг себя. Даже если мы в должности действуем правильно, применяем ли мы в этом свои внутренние разработки? Не путаем ли мы организационную деятельность наших должностей с настоящей Ивдивной деятельностью, когда идёт цельность внешнего и внутреннего (когда, например, я делаю практику с вами, и при этом внутренне расту)? Об этом надо задумываться, и из этого рождается настоящий Ивдивный стиль. Не только для себя внутри – только расту, не только для вовне – только для других… А цельность. И ИВДИВО ИВО нам жёстко сейчас это вписало – разработку стиля Ивдивности, вот этой цельности внутреннего и внешнего.
Вам дали новую должность. Каждого из вас тестировали разные Аватары – с кем из вас лучше работать на каждую должность – по внутреннему и внешнему развитию. Как только у вас реакция – что вас не туда поставили – значит, этих реакций внутренних вам и не хватает. Или другая позиция, где клетка обеспечена: куда поставили - туда поставили, как скандалили, так и будем. Если нет внутренней работы над собой, нет членства в Иерархии, если нет компетентной работы исполнения – нет членства в ИВДИВО. Какую компетентность я хочу у себя развить новую на этот год? Если этого нет у меня вот здесь (в голосе), я уже некорректный Глава ИВДИВО, значит, я вас уже веду в тупик просто уже своей позицией, что у меня нет разработки компетенции осмысления моей должности. По мне даже санкции могут быть. Если я не ставлю внутреннюю задачу на развитие, я тоже некорректен. У всех ИВАС Иерархии то же самое. И нас этому обучают. Вот сами себе ответьте: какую компетентность за этого год вы хотите наработать этой должностью? Не только развить организацию, а наработать компетенцию в развитии этой организации? А какие внутренние важные особенности вы хотите наработать, и так, чтобы был результат? Не так, что вы хотите научиться видеть и уже 10 лет у вас это копится. Значит, вы хотите другое что-то наработать, чтобы у вас это (видение) получилось. Почему я завёлся? Мы в ИВДИВО ИВО попросили в каждого из нас «перекачать» направления ИВО. А они перекачивались только по этим принципам. Нам готовы были дать в разы больше, но отдавалось жёстко по равновесию – что ты можешь. Мы взяли меньше, чем ИВО готов был отдать нам в ИВДИВО собственное. Я правда первый раз такое увидел, но раньше мы и не ходили в личный Дом Отца. Когда мы ходим в зал ИВО, там, в принципе, равновесие.
Давайте мы договоримся, что на этот год – с августа-сентября – надо выровнять внутреннюю работу над собой и внешнее её применение. Тогда рождается цельность, и ИВДИВО ИВО будет на нас реагировать. И ещё: если у кого-то из вас получится это – внутреннее и внешнее в целом – тут же будет включаться ИВДИВО каждого и будет «перекачивать» из ИВДИВО ИВО то, что ИВО для нас выделил. Поэтому за каждым из вас есть некая порция, которую ИВО выделил, и её надо суметь усвоить. Отсюда – если в ИВДИВО этот объём мы впитаем, это настолько нас взбодрит, что у нас и появятся новые посвящения, статусы и т.д., иерархизации, синтезности (которые мы стяжали по одной, но это же не отменяет, что надо идти ко второй синтезности и т.д.). Но к этому надо сознательно идти. Допустим, по Иерархизации вы знаете – идёте от первой ко второй. А с посвящениями? Вы знаете, от какого к какому Посвящению идёте?
Если б я много раз не задавал Владыке вопрос – сколько у меня посвящений – мне бы не дали осознать, сколько их у меня. А вы один раз спросили – не вижу, не слышу – пошли дальше. А где упорство? Мы не упорны в познании самого себя.
Вторая проблема, которая выросла. 16ца накоплений каждого. У вас в голове при Отце главные ваши позиции не сработали. Уточняем 5 позиций, которые у вас точно при Отец не сработали. 17 – это Позиция наблюдателя. 16 – должностная компетенция ИВДИВО. 15 – Иерархизация. 14 – Полномочия Совершенств. 13 – Синтезность. 12 – Творящий Синтез. 11 – Статусы. 10 – Посвящения… а 9? Части! В зале ИВО вы не вспомнили, вас поплавило… 8 – Системы, 7 – аппараты, 6 – частности… Проблема с аппаратами в том, что их не 16, а 64. Мы их пока не берём, мы на 16 привыкли. 5 – Физическое тело. 4 – Синтезное мировое тело. Анекдот: а как вы его развиваете? Служением. Но это бессознательно. А сознательно что вы с ним делаете? На чём оно специализируется? На частях. От человека части стоят в Синтезном мире. И синтезность начинается со сбора «нектара» по частям ваших накоплений. 3 – Метагалактическое мировое тело. Там объединение накоплений систем – Огнём Вершения. 2 – Тонкое мировое тело – Синтез всех аппаратов. 1 – Физическое мировое тело – Синтез всех частностей.
Чтобы дойти до посвящений, мы должны пройти мировые тела. А если мы с ними не работаем, значит, сквозь них мы не ходим. Внутренняя работа – все 16 позиций. А вспомните, какими частностями вы занимаетесь по жизни? Туда прёт ваше могущество. О тонком теле я даже боюсь говорить, потому что аппаратов вы не знаете. 
А теперь чем ещё занимаются мировые тела вместе взятые, что они в нас развивают? 
В чём задача мировых тел, кроме того, что они шарахаются во сне?
Мг мировое тело выросло из тела огненного мира предыдущих формаций. Только в Мг Огненный мир стал Метагалактическим. В мировом теле главное, за счет чего оно действует и растёт. Мг мировое тело потребляет Огонь и вырабатывает Дух. А из чего у нас получается Дух по стандартам Синтеза? Из Огня. А из чего переходит в Дух? За счёт Воли, Воля активирует объём Духа. Мы входим в материю Огня, из которого вырабатываем Дух. Воля – это не абстрактное понятие, а наша с вами деятельность. И вот тут стыкуется наша с вами внутренняя и внешняя деятельность. Мировое тело нашей деятельностью накапливает Дух.
Тонкое мировое тело – то же самое. Потребляет Дух, рождает Свет. Поэтому у людей духовных предыдущей эпохи рисовали светящиеся головы. Единственная проблема – в  5 расе – шар света рисовали только вокруг головы, тело оставляли в темноте. У нас – всё тело.
Чтобы Дух перешёл в Свет нужно что? Мудрость. А для этого нужно много думать, сутить и т.д. Иначе никакой Дух не перейдёт в Свет. А системы, если вы помните, вырабатывают Свет. 
Когда Мг мировое тело насыщает нас Духом, у нас начинают расти системы. Только из Духа реализуется Мудрость и вырабатывается Свет. Какая Мудрость у вас выработалась, так у вас аппараты будут работать: Мудрость кривая – чакры будут криво работать… И нам пока сейчас с вами хватает, ИВАС вас теребят, но уже становится процесс маловатый – нехватка идёт.
Физическое мировое тело насыщает нас из Света – Любовью – Энергией. С тонкого мирового тела нам передаётся Свет, а потом днём мы должны выработать Энергию Любовью. А если мы никого не любим, но делаем вид, у нас нет Энергии. Как отличить человека любящего от не любящего? Если у человека даже после тяжёлой работы есть энергия (он устал – в лёжку, но энергия есть), у него есть Любовь. А если – устал, ничего делать не могу… У нас некоторые так выходят с Синтеза – устал… (объём Любви был меньше, чем объём Синтеза).
Синтезное мировое тело: ваши накопления Синтеза перерождают Огонь. Если у вас не родился Синтез, он не перешёл в Огонь. Если не родился Огонь, он не перешёл в Дух…. Нечем развивать системы, аппараты, частности, части.
Части – формирование ядер Синтеза и субъядерности разного вида Света, Духа, Огня. 
Я когда-то публиковал, что в тонком мире материя – Свет +  вещество, в физическом – Энергия + вещество… Не хватает образованности? Света не хватает: частиц Света и вещества тонкого мира.
Не хватает мужества? Не хватает частиц Мг мира: Духовещества. 
Меня умиляли одни бизнесмены, которые делали магнит на вещи (заряжали). А если вещь теперь по заряду выше покупателя? Как он её теперь купит? Себя заряжать надо, а не вещи.
Синтезный мир. Явление ИВО и ИВАС – зачем? Чтоб Синтез у вас повышался, Синтезный мир рос. Для этого нам нужно Огонь + вещество. Тогда наши части получают атомы и молекулы, которыми они развиваются, части потребляют атомы и молекулы, развёртываемые веществом Огня. Системы – веществом Духовещества. Аппараты – веществом Света. 
Тело человека из чего берёт Синтез? Из ядер Синтеза. Количество ядер Синтеза, которое мы стяжаем по итогам Синтеза, - из них усваивается Синтез. Вершина субъядерности – огнеобразов – ядро. Все ядра Синтеза вырабатываются ИВДИВО. В центре каждого ИВДИВО – насыщенная среда, или ядер Синтеза, или определённого вида субъядерности. В каждой сфере ИВДИВО. И ИВДИВО начинается с того, что организует ядра и виды субъядерности с базовыми состояниями ИВО. Качество сферы проверяется организацией: сфера образована только, например, Духовеществом? Слабенькая. 
Ещё вопрос, на какую реальность эта сфера ориентируется, и что из этой реальности к вам поступает в ИВДИВО. И последний вопрос – а сколько у вас сфер ИВДИВО каждого? Судя по тому, что я видел у ИВО, не все у ИВО стяжали 16384 сфер ИВДИВО каждого.
Говорить о том, что по нашей человеческой жизни вам понадобится сфера ИВДИВО каждого – ещё вопрос. В должности – ещё возможно. Как задействовать сферу ИВДИВО? Пресытить субъядерностью. Этим сейчас займёмся. Идём к Папе, выравниваем сферы с Папиными и потом со сферы в сферу скачиваем субъядерность 5 видов материи. Плюс Энерговещество, Световещество, Духовещество, Огневещество, Синтезвещество (так называемая Прасинтезность) – 5 видов субъядерности. И пресыщаем этим все наши сферы ИВДИВО. При этом, мы должны понимать, что сферы, которые за части – больше пресыщаются Огнём. Но это не значит, что там этого (суъядерности) не надо иметь.
Чтобы перейти в ВЦР, надо, чтобы сферы ИВДИВО были избыточны этим состоянием (субъядерности в сферах ИВДИВО каждого). После перерыва мы пойдём уже в экополис ИВДИВО ИВО, и нам надо, чтобы было чем ходить там, чем «тратиться».
Я очень сильно активировал сейчас 5 акцентов (от физического мирового тела до физического). Но частности должны расти хотя бы генезисом, или Синтезом и Энергией, Аппараты – Синтезом и Светом, Системы – Синтезом и Духом, части – Синтезом и Огнём… Посвящения тоже должны расти, и не только правами созидания, чем ещё? Репликациями Энергии Света Духа Огня и Синтеза. Статусы – созиданием энергии света духа Огня Синтеза. Творящий Синтез – степень творения того же самого…  Синтезность – Око Энергии, Света, Духа, Огня; Полномочия Совершенств - Истина Духа Света Огня; Иерархизация – тело Иерарха Энергии, Света, Духа, Огня;  Должностная компетенция – Свет, Дух, Огонь, Энергия ИВДИВО каждого.
И всей этой 16цей, её насыщенностью – так видит вас ИВДИВО каждого. А потом вырабатывается позиция наблюдателя в синтезе 16 таких насыщенностей. Если вы почувствовали с утра, что у вас позиция наблюдателя пустоватенька, вам не хватает этих 16 насыщенностей.
Связка этих 16 со вчерашними 16 позициями наблюдателя. Думайте, насыщайте, и планы этим развиваться будут.

11.00 Практика

11.25 У нас пресытились – и так должно было быть – все сферы ИВДИВО. Соответственно, мы стяжали эталонного Человека – 385 выражение. В нём – эталонные части – 4096 сфер, системы = плюс 4096, аппараты – плюс ещё 4096 сфер, частности – плюс ещё 4096. И все сферы сконцентрированы на нас – эталонного человека – и начинается сейчас обмен этими пресыщенными состояниями сферы – в наше тело – из нашего тела. А Отец ещё поставил матрицу Синтеза на наше ИВДИВО каждого. И вот это всё сейчас у нас прокручивается и начинает действовать автоматически. ДО этого у вас тело само по себе от ИВДИВО работало.

11.18 – перерыв.

11.55 В ИВДИВО каждого больше сфер или оболочек, чем мы с вами стяжали.  Когда мы выходим к Отцу, мы стяжаем эталонность. То, что выше наших возможностей. Я же не мог у Отца попросить эталон сферы ИВДИВО под эталон меня как человека. У вас тоже есть сфера по вашему направлению Служения – кто-то Партией занимается, у него сфера Партии. И т.д. На каждую мою крупную деятельность у меня включается сфера (например, пишу научные статьи – сфера МАН). И в этой сфере накручиваются условия вашей деятельности. Любые активные действия по этому направлению – накручиваются условия в ИВДИВО каждого по направлению этой деятельности. Сейчас у вас будет рождаться ВЦР сама по себе, этим цельным Огнём что мы вчера стяжали. 
16384 (сфер ИВДИВО) – это база. Эталон. Кроме человека какие сферы в ИВДИВО каждого у нас должны быть? У нас больше всего формируется Человек-Творец, потому что части стоят на 9 уровне. У мировых тел пока нет сфер в ИВДИВО каждого, потому что они не так хорошо развиты. Пример: физическое мировое тело сколькими реальностями пользуется? Одной. А надо – 4096ю. То есть, 0.01% у вас только работает, ужасть. Проблема сейчас у нас начинается не в том, чтобы стяжать, а в том, чтобы после стяжания насытить этим действием. А с этим проблема. При избыточных стяжаниях ненужные стяжания растворяются и потенциализируют вас. 
Вот сейчас мы делаем какие-то стяжания, а теми, которые у вас были, не воспользовались, - и тогда те стяжания у вас просто растворяются. И хорошо, если вы кому-то отдать это успели. Поэтому утвердите лично у Владыки: личные стяжания, которые не могу исполнить – отдаю людям. Жертва – это Любовь, кстати. Хотя бы на жертве будете расти, и Любовь наращивать. Могу ещё проще подсказать: «Папа, переведи, пожалуйста, этот Огонь в энергию/адаптируй для людей», чтобы они могли это взять. 
У нас 12 видов человека по спискам, а 13й – это вы, без списка.
Итак, сферы ИВДИВО каждого:
16384 + 7 (от посвящённого до Должностной компетенции) + Мг + ВЦРМ + ВЦР + ваша должность + фиксация сферы подразделения в вашем ИВДИВО каждого +минимум 2-3 пары ИВАС (КХФ, ИВАС подразделения, ИВАС организации…) + Ипостась ИВО, которую выражает подразделение + Член Партии + член Науки + Проект в МЦ + мб сферы других организаций (если ты вошёл туда и действуешь) + мб сфера поручения (если ты чётко ясно однозначно исполняешь поручение) + сфера Владык Синтеза (если ты Владыка Синтеза)  /если говорим про сферу Учителя Синтеза, ты должна как Учитель Синтеза что-то делать с людьми. Некоторые на работе просто общаются, ты себе в голове поставь, что это твоё Служение и ты общаешься с ними на темы близкие к Иерархии, не обязательно при этом говорить про Синтез/ + сфера профессионала (мб, если ты работаешь на интересе к профессии, а не к зарплате; сфера – это изюминка) + можем добавить что-то вроде семейной сферы, но это тогда, когда ощущение семьи есть + … (дальше список продолжаете вы, насколько хочется; допустим, у вас какие-нибудь интересы есть – с парашютом прыгаете и кричите сильно, или в шахматы играете и гроссмейстер, тогда появится). Если ты как Воин Синтеза применяешься, то может быть сфера Воина Синтеза есть (или Стража). Если форма Воина и Стража совмещается – это такая подготовка, что когда вас видят, говорят, извините. А вот если у вас есть звание офицерское, у вас такая сфера точно есть. Итого 16384 сферы плюс примерно 22-24 сферы. Которые так навскидку вроде бы должны у вас быть. Любая лишняя сфера ИВДИВО каждого меняет количественные показатели всех остальных сфер. Например, у меня есть сфера науки, и у меня усиленная Реплицируемость по всем остальным сферам. Или сфера Партии – и усиленная Воскрешённость по всем остальным сферам.

12.35 Практика

13.35 Любой Иерархический и Ивдивный бал проходит, когда на физике вы где-то, а там вы вышестоящими телами в помещении. С этого бала (на съезде) бал будет проводиться в экополисе ИВО в здании.
ИВАС специально оделись с цилиндрами, чтобы вы учились их видеть, чтобы вы отстроились. Потому что слово Иерархический бал у вас ассоциируется с балами из литературы.
Они смотрели на вас и думали, как вам помочь сонастроиться на это мероприятие (Иерархический бал). Главное, что на вас прошла коллективная фиксация экополиса ИВО, у нас была большая проблема довести туда некоторых служащих в ночной подготовке. Всё ИВДИВО за счёт этой коллективной фиксации, получает теперь дорогу в эти два здания. Ситуация настолько серьёзная, что Владыка сказал сходить туда на 97 Синтезе. Причём, вас ещё насытили 98м, чтобы это усилить. 
Для многих из нас это иллюзорный головняк – выбежал, вообразил что-то… Это не так. У нас даже такой силы мысли нет. Кто-то действовал быстрее, кто-то еле шёл, в конце одного ступорнуло, я из лифта выводил… Когда тело не может идти, а ещё надо. Избыток физической нагрузки при движении в том теле. Мы его чуть поддержали, завели в зал, для вас гражданская одежда была крайне тяжёлая. Для этих физических тел гражданская одежда лёгкая, а для тех тел, которые растут – это килограмм 20-30, треть от вашей массы. Это очень тяжёлая тренировка, когда ты одеваешь тяжёлый костюм, а потом учишься в этом двигаться. Смысл гражданской одежды в чём? Вы вышли на бал и одели одежду что-то близкую к тому, в чём вы сейчас вышли – гражданской одежде. Чтобы одежда не растворялась, не сползала с вас, чтобы голова только одна не торчала. Если вдруг с кого-то из вас сползала одежда, ИВАС вас укутывали прозрачной кисеёй и она двигалась вместе с вами.
Зачем сдался этот город (Экополис ИВО)? При сопряжении двух видов материи – физики и этого экополиса – рождаются самые высокоразвитые ядра Синтеза, которые помогут нам в космосе перерабатывать любую космическую энергию, которая сейчас не особо перерабатываема. И постепенно наши тела растут эволюционно атомно-молекулярным составом, и это процесс достаточно длительный, без иллюзий. У неандертальцев той эпохи были молекулы быка – такие же большие. Поэтому тело было грубое, было не приспособлено к гибкости движения. Кроманьонец тоже. Молекулы, из которого строится современное физическое тело, в несколько раз меньше молекул кроманьонцев. Чем больше части, тем меньше атомно-молекулярный состав.
Экополис – за пределами ВЦРМ. Это другой вид материи – 1 Вышестоящее. Обычно 1 Вышестоящее – это синтез с чем-то соседним (в данном случае – выше ВЦР). Если мы ходим в экополисе 16385 – это Синтез ВЦР и ещё чего-то, чего мы с вами не знаем, и возможно, в ближайшее столетие не узнаем. Только тогда там есть смысл развиваться, - это постепенное накопление более высокой организации Огнём. Тогда нам будет там интересно. А некоторым там было не интересно, потому что вы не видите, не слышите и даже не смотрели по сторонам. А вас продавливали, чтобы вы увидели, прожили, почувствовали…
Как вы думаете, тело Духа сколько строилось в прошлой эпохе? Несколько сотен только его имело человек (не имею ввиду будд и посвящённых). 
Это очень важное дело – взращивать тело там. А если учесть, что у нас новая эпоха – тела, а не разума… И еще – мы первая группа, которой разрешили выйти в этот экополис, слегка защищая нас от животных, которые там есть.
 Вот вы сидели, а ваше тело насыщалось экополисом. Я бы ещё и побольше погулял. И теперь вот эту насыщенность Отец будет отслеживать в вашей обычной жизни. Как такое Служение ИВО – взять оттуда сюда, это здесь эманировать, чтобы здесь вокруг нас появлялась более качественная среда. Люди и думают от этого по-другому, и то, что раньше не складывалось, - складывается… Вот прошёл мондиаль (футбол) – всё хорошо, но только Россия это всё строила в заряженной среде (постоянные заряды подразделений по всей России). В Украине то же самое, Белоруссии… И вот это создаёт заряд среды, чтобы можно было что-то делать. Эти состояния (среда) – это от нас, мы проводники этих состояний оттуда сюда. Наши страны так быстрее развиваются, заряд и энергия имеют большое значение. И последнее: за все тысячелетия за что боролось человечество, чем развивалось? Энергия. Оружие, деньги, качество одежды – это другая концентрированная энергия. Есть ещё за Свет… А вы этой энергией заряжаете.
Мы стяжаем концентрацию стяжённого ядром,  99 ядро – лично ваше.

13.57 Практика.
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