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ПРАКТИКА 1.
Стяжание Эталонного Человека Творца.
32768 Синтезов ИВО Образом и Подобием Человека Творца.
Ядро Высокой Цельной Реальности 16 ИВР с формированием Позиции Наблюдателя.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая прямой Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь синтез‑физически собою (пауза). Развёртывая эманации Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою, физически одеваем форму Служения Аватаров, Владык, Учителей, кто кем служит, Ипостасей и по списку.
Эманируем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вокруг себя, синтезируясь с залом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, физически установленном в данном зале. Проникаемся средой Огня Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически в данном зале собою, эманируя Синтез из каждого из нас Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возжигаясь Огнём и Синтезом физически собою (пауза), и возжигаемся средой Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас (пауза).
И вспыхивая средой в форме Служения, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реальностный явленно, развёртываясь в форме Служения пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза). И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем 86‑ой Синтез 87‑ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
(Чуть-чуть не дотянули. Втягивайтесь в 87‑ой Синтез. Мы на Физике смогли освоить концентрацию 86‑ти, надо 87‑ми (Синтезов — ред.)).
Стяжаем 87‑ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя из Физических Тел 87‑ой Синтез и заполняя им зал Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою в данном физическом выражении каждым из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, вспыхиваем 87‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза). И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Проникновенность 87‑му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всеми Частями, всеми Посвящениями, всеми Статусами, всей Степенностью и всей Синтезностью своей, всего во всём синтез‑физически собой (пауза). 
И возжигаясь 87‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем форму Ипостаси 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостаси 87‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме физически собой.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный явленно, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 87-го Синтеза в форме (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека Творца каждым из нас в явлении Синтеза:
4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Творца,
4096‑ти Аппаратов Систем Частей Человека Творца,
4096‑ти Систем Частей Человека Творца,
4096-ти Частей Человека Творца,
2048-ми Посвящений Человека Творца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
2048‑ми Статусов Человека Творца Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
2048-ми Степеней Человека Творца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
2048-ми Синтезностей Человека Творца Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
2048‑ми Совершенств Полномочий Человека Творца Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
2048-ми Иерархизаций Человека Творца Аватара Изначально Вышестоящего Отца и
4096‑рицы прямого явления Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Ипостасью, Изначально Вышестоящими Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенцией ИВДИВО Человека Творца Отцом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении соответствующего каждого Синтеза из 32 768‑ми синтез‑физически собою в цельном явлении Эталонного Человека Творца Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И возжигаясь 32 768-мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, скомпактифицировав 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 16-го Изначально Вышестояще Реальностного ракурса выражения в Синтезе физически собою, сформировав соответствующую Позицию Наблюдателя Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе его собою, и явить развёртку каждого из нас 16-ой Изначально Вышестоящей Реальностью Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Синтеза 16-ти Изначально Вышестоящих Реальностей всё во всём собою первым явлением ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, ИВДИВО Творца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, преображаемся им, прося установить (пауза) явление фиксации Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца залом Изначально Вышестоящего Отца физически собою 16-ти Изначально Вышестояще Реальностно каждым из нас и синтезом нас, и явить прямое выражение Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 87‑ми синтезно Изначально Вышестоящим Отцом, Ядром Человека Творца 16-ти Изначально Вышестояще Реальностно синтез‑физически собой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И возжигаясь Синтезом Изначального Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Частями, Посвящениями, Статусами, Степенностью и Синтезностью каждого из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и растворяясь в Изначально Вышестоящем Отце собою в слиянии с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас (пауза).
И прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждого из нас явлением Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собой. И выявляемся из Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом концентрацией возможного явления Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, синтез‑физически собой и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое Присутствие в данный зал, развёртывая Ядро Синтеза 16‑ти Изначально Вышестояще Реальностно 32 768‑ми Синтезов каждого из нас, явлением Человека Творца физически собою.
И проникаясь им, развёртываем Высокую Цельную Реальность Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики:
Аватар Изначально Вышестоящей Метагалактической Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4029ИВР, ИВАС Юсефа Оны,  Заглада Валентина
Проверка текста:
Учитель Сферы ИВД Форма Абсолютности Человека ИВО 4029 ИВР Посвящённая Савельева Мила. Сдано ИВ АС Кут Хуми 11.10.2017 г.
Утверждаю. КХ. 08.10.2017
1  день 1 часть 
(04:00 — 04:30)
Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Синтезного Ипостасного Тела Высокой Цельной Реальности 
Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 
в синтезе 16‑ти Ипостасных Тел Изначально Вышестоящего Отца синтеза 16‑ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца
Мы накручивали в этом зале формирование этого Тела в вас 4 часа ровно, я думал три с половиной хватит. Но пригласили нас в зал к Отцу только сейчас. Проблема не во мне и в вас, а когда нас туда позовут. Сами мы туда ходить не можем. Практика.
Это ответ на гениальные мысли, которые бродят у некоторых в головах. Ребята, Ипостасный Синтез — это Воля Отца. Папа приглашает, мы идём, Папа не приглашает, мы ещё не готовы, исключений нет. Это Око. Аксиома. Если мы идём без Папы, мы строим иллюзию, что мы куда-то идём, а нас там нету. Ни мне, ни вам это не надо. Поэтому время не имеет вообще значения, вопрос чтоб нас вообще пригласили это «стяжануть». Услышали меня? Меняйте позицию, пожалуйста, это совсем другой тип Синтеза, мы здесь пробиваемся, а не реализуемся. Это разные вещи. И реализоваться мы будем в 64‑х (ред.‑ Синтезах). Во всех остальных — пробиваться. Практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию 87‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою, физически одеваясь в форму Ипостаси 87‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою всем телом каждым из нас. (пауза)
Проникаемся залом Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики, стоящим вокруг нас, физически собою, вспыхивая им и пробуя перевести Взгляд каждого из нас из Физического Мира на Синтезный Мир, физически действующий нами сейчас в этом зале.
Нам надо переключиться с Физического Мира на Тонкий Мир, на Метагалактический Мир и на Синтезный Мир, который есмь выражение Высокой Цельной Реальности Метагалактики в Метагалактике ФА. И тогда вы увидите свою форму Ипостаси и зал, вокруг нас стоящий, Синтезным Миром. Все 4 Мира сейчас физичны, нам надо перейти в 4‑ый Синтезный Мир.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, оставаясь физически, мы стяжаем переключение каждого из нас в Синтезный Мир Метагалактики ФА и в Синтезный Мир Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их собою залом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. И возжигаемся прямым Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою. (пауза)
Вот сейчас у вас Мир включился, пробуйте сонастроиться с ним. Не все видят, воспринимают, слышат, главное, что он в вас включился. А вот теперь сонастройтесь с  Синтезным Миром Метагалактики ФА. (пауза).
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032‑х Изначально Вышестояще Реально Явленно становясь в нём пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум и стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ракурс Взгляда и Синтез Позиции Наблюдателя явлением Синтезного Мира Метагалактики ФА явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Творца каждым из нас активацией ядра Синтеза 32 768‑ми Синтезов Метагалактики ФА синтез‑физически собою, в концентрации Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас, и перевести и развернуть наш Взгляд в Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца на Синтезный Мир ракурсом ИВДИВО Творца каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся ракурсом Синтезного Мира Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезного Ипостасного Тела Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением синтеза 16‑ти Ипостасных Тел 4096‑рицы Изначально Вышестоящих Реальностей Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою в явлении Цельного Синтезного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с явлением Источника Синтеза формирования Синтезного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою и коррекцией Физических Тел каждого из нас на физическое телесное выражение Синтезного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою (пауза). И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально Явленно Высокой Цельной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас  на явление Синтезного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца синтеза 16‑ти Ипостасных Тел Изначально Вышестоящего Отца синтеза 16‑ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Синтезного Мира Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезное Ипостасное Тело Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою и пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. (пауза)
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Частями, Посвящениями, Статусами, Степенностью и Синтезностью каждого из нас.
И растворяясь в Изначально Вышестоящем Отце всей слиянностью каждого из нас, стяжаем формирование Синтезного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтез‑физически собою, прося зафиксировать и сохранить его в Физическом Теле каждым из нас с действием Синтезным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца по Изначально Вышестоящим Реальностям и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, синтез‑физически собою явлением Образа и Подобия Человека Творца минимально синтез‑физически им собою.(пауза).
И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца развитие Синтезным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Синтезе:
Человека Творца ‑ ИДИВО Творца,
Человека Теурга - ИДИВО Теурга,
Человека Будды ‑ ИДИВО Будды,
Человека Христа - ИДИВО Христа,
Человека Майтрейи ‑ ИДИВО Майтрейи,
Человека Посвящённого - ИДИВО Посвящённого,
Человека Служащего - ИДИВО Служащего,
Человека Ипостаси - ИДИВО Ипостаси,
Человека Учителя - ИДИВО Учителя,
Человека Владыки - ИДИВО Владыки,
Человека Аватара - ИДИВО Аватара и
Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтез‑физически собою, скомпактифицировав эти выражения Ипостасного курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезном Ипостасном Теле Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы выявляемся из Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 87‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, и явлением Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им (длительная пауза).
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое явление каждым из нас Синтезным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 87‑го Синтеза в форме. Вспыхиваем концентрацией зала Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою, встраиваясь в новые Условия, Огонь, системы и Синтез. Вспыхивая, преображаемся этим.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Ну что ж, у нас получилось! Я вас поздравляю!
Набор практики:
Аватар ИВ ВШС ИВО 4029 ИВР ИВ АС Византия Альбины, Служащий Кандакова Н., Ипостась: 87 Си ИВО.
Проверка текста:
Учитель Сферы ИВД Форма Абсолютности Человека ИВО 4029 ИВР Посвящённая Савельева Мила. Сдано ИВ АС Кут Хуми 12.10.2017 г.
1 день 2 часть
(00:30 — 00:45) 
Практика 3.
Стяжание Образа и Подобия Человека Творца Высокой Цельной Реальности                      Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И концентрируя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, вспыхивая Синтезным Ипостасным Телом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 87-го Синтеза в форме физически каждым из нас, и возжигаясь Залом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас физически собою (пауза).
И насыщаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая этим.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на синтез‑16-ричное 16-ти Изначально Вышестоящих Реальностей явление Человека Творца синтез-физически собою явлением им Образа и Подобия Человека Творца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою прямым явлением в Око Образа и Подобия Человека Творца Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, ранее и сейчас стяжёнными.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально явленно (Длительная пауза).
И развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально явленно пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию явления первых 16‑ти Частей 16‑ти Изначально Вышестоящих Реальностей Человеком Творцом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою в явлении Синтеза их от Образа Отца до Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Творца, Изначально Вышестоящего Дома Творца Изначально Вышестоящего Отца, синтез-физически собою. (Пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16‑ти Высоких, 16‑ти Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Человека Творца на явление 16‑ти первых Частей 16‑ти Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
Звучит музыке в телефоне из зала. Да, пора просыпаться! 
И, возжигаясь 16‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 первых Частей от Образа Отца до Изначально Вышестоящего Дома Творца Изначально Вышестоящего Отца Человека Творца 16‑ти Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 16‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими синтез-физически каждым из нас. (Длительная пауза).
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ и Подобие Человека Творца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в Око Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления Планеты Земля Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и Око каждого из нас, с развёрткой Синтезного Ипостасного Тела Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Образом и Подобием Человека Творца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою в Око Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля Метагалактики ФА и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и Око каждого из нас в синтезе их физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем синтез‑16‑Частное явление Образом и Подобием Человека Творца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
· Оком Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,
· Оком Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, 
· Оком Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца и 
· Оком каждого из нас в синтезе их собою. 
И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. (Длительная пауза).
И вспыхиваем Око каждого из нас, синтезируясь в Око Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики, Метагалактики ФА и Планеты Земля синтез-физически собою. И вспыхиваем явлением Око Изначально Вышестоящего Отца Оком каждого из нас Образом и Подобием Человека Творца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез‑16-Частно, синтез‑16‑ти Изначально Вышестояще Реальностно Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
Стяжая концентрацию Образа и Подобия Человека Метагалактики Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию Образа и Подобия Человека Творца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Синтезным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца физически собою в прямом выражении Ока Изначально Вышестоящего Отца Оком каждого из нас в Синтезном Ипостасном Теле Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, с развёрткой пассионарности Ока Изначально Вышестоящего Отца явлением Ока каждого из нас в Синтезном Ипостасном Теле Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением Человека Творца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, развёртываясь физически собою, развёртывая Образ и Подобие Человека Творца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою в Синтезном Ипостасном Теле Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, явлением Человека Творца каждым из нас Образом и Подобием, фиксирующимся в Око Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и развёртывающегося Телом физически собою. И, развёртывая Человека Творца 16‑тью Частями Высокой Цельной Реальности Метагалактики 16‑ти Изначально Вышестоящих Реальностей синтез-физически каждым из нас, вспыхивая физически, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста:
Аватар ИВ Мг Синтеза Человека ИВО 4029 ИВР                                                                 Служащий Кочкаренко Галина
Проверка текста:
Учитель Сферы ИВД Форма Абсолютности Человека ИВО 4029 ИВР ИВ АС Огюст Беатрисс, Посвящённая Савельева Мила
Утверждаю. КХ. 08.10.2017
1 день 2 часть
(01:00 — 01:10)
Практика 4.
Стяжание Пути Высокой Цельной Реальности Метагалактики 
Изначально Вышестоящего Отца,  
16-ти видов Духа Изначально Вышестоящего Отца Человека‑Творца
Пути Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032‑х Изначально Вышестояще Реально явленный и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь адаптировать каждого из нас ко всем стяжаниям 87‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующим Синтезом, Системами, Огнём и Условиями Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас с развёрткой правильных Взглядов Оком Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и поддержкой пассионарности Ока всеми Явлениями 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою с перестройкой соответствующих функциональности и функционирования головного мозга и всех Систем Физического Тела ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Синтезом всех дееспособных Частей, Посвящений, Статусов, Степеней, Синтезности, Совершенств Полномочий, Иерархизации, Должностных Служений ИВДИВО каждым из нас, всё во всём синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им (длительная пауза).
Прося снять все блоки, напряжения, причины, привязки, занозы и любые другие неэффективные явления каждого из нас, прося прощение за их нахождения в нас и стяжая Путь Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою как Служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в реализации Учителя Синтеза физически, кто служит Синтезом ‑ Владыки Синтеза, каждым из нас.
И возжигаемся явлением Пути Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза). Развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 87‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Пути каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 16 видов Духа 16‑ти Частей Человека Творца Изначально Вышестоящего Отца в явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца и в Синтезе их Пути Человека-Творца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою (пауза).
Встаём Человеком-Творцом на Путь Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою и начинаем двигаться в Пути Человеком-Творцом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в Пути Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся (длительная пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Возвращаемся в Физическую Реальность в данный зал, развёртывая Волю Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).
И физически стяжая 16 видов Духа Изначально Вышестоящего Отца Человека-Творца  в Пути Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртыванием Цельной Воли Изначально Вышестоящего Отца Физическим Телом каждого из нас, и явлением её Системного Синтеза 16‑тью Частями Человека-Творца физически собою в Пути Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхиваем этим физически.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И двигаясь в Пути Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста:
Владыка Изначального Дома Красоты Человека ИВО 4029 ИВР, Вера Юдакова
Проверка текста:
Учитель Сферы ИВД Форма Абсолютности Человека ИВО 4029 ИВР ИВ АС Огюст Беатрисс Посвящённая Савельева Мила

Утверждаю. КХ. 08.10.2017
2  день 1 часть
(01:03 — 01:40)
Практика 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. 
Преображение Посвящений Посвящённого 
из Иерархического явления на явление Посвящений 
Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца
Практика обязательна для исполнения всеми Служащими ИВДИВО!
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Физически оставаясь в зале, стяжаем 87‑ой Синтез каждому из нас, прося проникнуться 87‑ым Синтезом синтез‑физически собою. 
Проникаемся 87‑ым Синтезом синтез‑физически залом, стяжая развёртывание зала Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас физически, одеваясь в форму Ипостаси 87-го Синтеза физически и вспыхивая ракурсом 87‑го Синтеза каждым из нас.
Мы переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 87-го Синтеза в форме, 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас после ночной подготовки ракурсом Посвящённого, ракурсом Метагалактического Посвящённого синтез‑физически собою, и ввести в Метагалактический ракурс Позиции Наблюдателя Посвящённого, развернув Метагалактический Взгляд Посвящённого в каждую Часть каждого из нас с концентрацией в Синтез-Око каждого из нас и перевести каждого из нас с Солнечно‑планетарной посвящённости предыдущих эпох и их ракурса наблюдателя явлением Ока и Взгляда каждого из нас – на Метагалактическую Посвящённость и Метагалактического Посвящённого с Метагалактической Позицией Наблюдателя явления Метагалактичности Ока и Метагалактического Взгляда Посвящённого каждым из нас в синтезе всех Частей и Посвящений каждого из нас синтез‑физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим как Служащие Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца перевести явление Посвящённого каждым из нас из Иерархического явления на явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развернув Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею.
Вспыхиваем Посвящением каждого из нас максимально высоким и синтезируемся с Посвящением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Посвящением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в явлении Посвящений каждого из нас (длительная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас из Посвящённого Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, с явлением всех соответствующих Регламентов действия Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Огонь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. И проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И далее мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Посвящения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас по уровню Посвящения каждого из нас. И проникаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Посвящения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца соответствующего Посвящения каждым из нас.
Можете посмотреть на свою форму, можете внутри ощутить номер Посвящения.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание Прав Синтеза Посвящений каждого из нас в явлении Прав Созидания Посвящённого синтез‑физически собою, в явлении Синтеза Прав Посвящённого, в явлении физически собою и реализации Прав Созидания из них для физического действия, многореальностного действия, много - Изначально Вышестояще Реальностного действия каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое Присутствие, развёртываясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически в соответствующей форме Посвящённого каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики:
Аватар ИВУС ИВО 4016ИВР ИВАС Филипп Марина, Татьяна Залещук
Проверка текста:
Аватар ИВ Метагалактической Философии Синтеза ИВО 4029ИВР, ИВАС Юсефа Оны, Заглада Валентина;

Учитель Сферы ИВД Форма Абсолютности Человека ИВО 4029 ИВР Посвящённая Савельева Мила. Сдано ИВ АС Кут Хуми 11.10.2017 года

2 день 1 часть
(02:30 — 03:20)
Впитываем в себя 56 показателей, накоплений, выражений. Показателей – это по списку, что было, Учителей предыдущей эпохи. Вписываем в себя 4096 минус 56 (смеётся). Знаменитая еврейская цифра «4040» показателей Учителя новой эпохи. Всего должно быть 4096. Возжигаемся Ипостасностью Учителю Изначально Вышестоящему на 4096 учительских выражений каждого из нас и впервые в практике ИДИВО стяжаем Учителя Синтеза! Не так как нас назвали: «Да будь ты Учителем Синтеза!», а как реально положено. Практика. Вот Владыка Синтеза – это как реально положено, потому что они сдают экзамены Владыке и Аватару Синтеза и становятся. А вот Учитель Синтеза пока названный, а ведь надо стяжать, чтобы реально был. Всего лишь. Практика.
Ну я напоминаю, что у нас тема называется «Ипостасность Аватарам таким-то...» Мы ещё идём к Филиппу Марине. Потому что, если мы сейчас в Высокой Цельной Реальности в Огне нового Посвящения зайдём к Филиппу, и он не увидит в нас контакта с Учителем, он спросит честно-честно, как Посвящённый Посвящённого: «Ты зачем приперлось, человече?». Без обид. Шутка, он шутить любит. Пассионарность. Практика.
Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Учителя Синтеза ИВДИВО
фундаментального ИВДИВного контекста явления Учителя ИВДИВО 
Учителем Синтеза каждым из нас
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Посмотрите, как Владыка Кут Хуми смеётся. Вам идёт Огонь со смехом Владыки. Очень редко бывает. У вас внутри такая ошарашка оттого, что я сказал! Я понимаю, что вы так себя не оцениваете. Но на самом деле от вас эманации ошарашенных существ, знаете как-будто вот рядом что-то взорвалось страшное, и вы не понимаете откуда оно исходит. Из Учителя.
И мы проникаемся синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза), возжигаемся 87‑ым Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь каждым из нас синтез‑физически собою, эманируя 87‑ой Синтез из нас в Зал  Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стоящий вокруг нас, внутри которого мы действуем ракурсом Синтезного мира, воспринимая его собою. Физический мир – Зал Дома офицеров, Синтезный мир – Зал Высокой Цельной Реальности Метагалактики в этом же помещении вокруг нас. Два мира в синтезе. Эманируем в Зал Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем 87‑ым Синтезом каждым из нас (пауза).
Возжигаемся 87‑ым Синтезом каждого из нас, проникаясь Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая ею как Посвящённый Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Посвящений Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, и проникаясь этим (пауза).
И возжигаемся Ипостасью 87‑го Синтеза в форме, переходя в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 4032‑х Изначально Вышестояще Реальностно Ипостасью 87‑го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца базового звания явления должностной компетентности служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе накоплений Учителей предыдущей эпохи 56‑ти и 4040‑а новых явлений Учителя Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И возжигаясь этим, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал 4093‑ий Изначально Вышестоящий Реально явленно Ипостасью 87‑го Синтеза в форме каждым из нас, становясь пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 56 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 56‑ти лучших явлений, выражений, накоплений, специфик, параметров, возможностей, реализаций и т.д. и т.д. 56‑ти Учителей 5‑ой эпохи 5‑ой расы Изначально Вышестоящего Отца физически собою в явлении 49‑ти Учителей отделов и 7‑ми Учителей Лучей Отца Единого Планеты Земля предыдущей 5‑ой эпохи роста Человека и Человечества Планеты Земля в современном её восприятии.
И стяжаем запись данного как фундамента осуществления Учителя новой эпохи в развёртывании Учителя Синтеза каждым из нас, прося записать в целом в Синтез каждого из нас во все Части, Посвящения, Статусы, включая Служебные Статусы, Степени Творящего Синтеза и Синтезности каждого из нас всё во всём собою. И впитывая данный фундаментальный контекст явления Учителя каждым из нас (пауза).
И возжигаемся 56‑тью видами Любви Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, и впитывая всю фундаментальную данность явления 56‑ти Учителей 5‑ой расы Иерархии Планеты Земля физически собою. И, возжигаясь, преображаемся 56‑тью видами Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестоящий Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 87‑го Синтеза в форме, 87‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4040 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть фундаментальный ИВДИВный контекст явления Учителя Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза каждым из нас в явлении всего во всём каждого пункта из 4040‑ка контекста в максимальной глубине и возможности каждого из нас и в цельном Эталонном Стандарте Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4040 видов фундаментальных контекстов явления, действия и реализации Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаясь 4040‑ка Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 56 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление лучшего Синтеза 56‑ти Учителей Иерархии явления 5‑ой расы Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас в синтезе лучших фундаментальных контекстов Учителя в базовом явлении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 56 базовых фундаментальных контекстов явления 56‑ти Учителей Иерархии 5‑ой расы Планеты Земля каждым из нас в трансляции в Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 56‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (пауза). 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Учителя Синтеза в синтезе всех фундаментальных взаимодействий, контекстов, явлений и реализаций Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 4097‑ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 4097‑ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И возжигаясь, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза каждого из нас, и стяжая явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Учителя Синтеза собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, являем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, становясь 4093‑ёх Изначально Вышестояще Реально явленно Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем форму Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою (пауза) в синтезе явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Из Зала Изначально Вышестоящего Учителя возвращаемся в данный Зал физически собою, развёртываясь Изначально Вышестоящим явлением Высокой Цельной Реальности Метагалактики данного Зала каждым из нас, и являя Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, являя Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхивая, развёртываемся Учителем Синтеза физически собою, одевая форму Учителя Синтеза каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим, каждым из нас и синтезом нас собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4029‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Крым, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.
Набор практики:
Аватар Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 4029ИВР, ИВАС Мории Свет, Петрова Юлия
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Практика 7.
Стяжание Учителя Синтеза ИВДИВО. 
Стяжание Ока Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Знание Учения Синтеза глубиной посвящённости, образованности, воспитанности Учителя Синтеза ИВДИВО.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая концентрацию явления 87‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою (пауза). Проникаясь 87‑ым Синтезом физически каждым из нас (длительная пауза), мы развёртываемся физически Ипостасью 87‑го Синтеза в форме, эманируя физически 87‑ой Синтез каждым из нас в зал Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032‑х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь Ипостасью 87‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою (пауза). И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая Любовью отдельных Частей в любом количестве каждого из нас, эманируя Любовь собою (пауза). И в эманациях Любви возжигаемся Синтезом Любви в каждом из нас (длительная пауза).
И вспыхивая Синтезом Любви каждым из нас как состоянием, всей глубиной компетенции каждого из нас, мы переходим в зал 4029‑ти Изначально Вышестояще Реально явленно Ипостасью 87‑го Синтеза в форме — зал Учителя Синтеза, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Филиппом Мариной всем Синтезом Любви каждого из нас (длительная пауза). И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филипп Марина, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас глубиной Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Ипостасностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в развитии Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза).
И возжигаясь этим, проникаемся Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, вспыхивая Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и эманируя Синтез Любви физически собою (пауза).
И возжигаясь им, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной и стяжаем явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всей глубиной Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца собою (длительная пауза). И возжигаясь Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, стяжаем явление Любви Частями ракурсом Человека каждым из нас в развитии Частей и их дееспособности Синтезом Любви пассионарностью физически собою как базовым основанием Учителя Синтеза каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Филиппа Марины, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им (большая пауза).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной и стяжаем знание Учения Синтеза явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца глубиной Посвящённости каждого из нас. Синтезируясь с их Хум и стяжая Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, стяжаем психодинамическую воспитанность Изначально Вышестоящим Отцом явлением психодинамического мастерства Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением ракурса Служения и Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им .
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной и стяжаем образованность Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением умений Синтеза, навыков Синтеза, знаний Синтеза и компетенции Синтеза минимально синтез‑физически Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас соответствующей глубиной образованности каждого из нас синтезом всё во всём синтез‑физически собою (длительная пауза).
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппом Мариной и стяжая Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, развёртывая образованность Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в синтезе всего стяжённого и возожжённого мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной и стяжаем явление Ока Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в развёртывании Синтеза Окской Явленности Изначально Вышестоящего Отца собою с глубиной пассионарности явлением Окских Сил, глубиной Окских функций и смыслов, явлением Окских взглядов во множестве их выражений каждым из нас и реализацией Ока Изначально Вышестоящего Отца напрямую Оком каждого из нас явлением Ока Учителя Синтеза синтез‑физически собою, во всём синтезе контекстов этики, эстетики, культуры и искусства Окскости Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, развёртываемся явлением Ока Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою (длительная пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной и просим ввести каждого из нас в команду Учителей Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою Служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою (длительная пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реальностно явленно, развёртываясь в форме Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез‑физически собою (пауза). И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марину.
Возвращаемся в физическое выражение Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою (длительная пауза).
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4029‑ой Изначально Вышестоящей Реальности, Крым, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Пояснение к практике:
Скажите, пожалуйста, чем может вырабатываться Любовь в каждой Части?
Это важно! Потому что у нас несколько теоретическое представление о Любви при всём том, что каждая Любовь конкретна и даже практична в хорошем смысле этого слова. И нам надо увидеть технологически, я подчеркиваю, технологически, чем вырабатывается Любовь в Частях?
Совершенным Сердцем любовь накапливается, а потом применяется у вас по жизни (мне тут подсказали «Совершенным сердцем»). Не об этом, думаем дальше.
В названиях Частей, в названиях отдельных Иерархических выразителей ‑ Аватаров Синтеза — названиях — это понятно, если проанализировать взаимодействие названия Частей (это подсказка). Поэтому смотреть надо не на Совершенные Части, Совершенные Части это уже пик возможностей. Более того, в современном выражении Любовь вообще-то накапливает Совершенное Око, а Совершенное Сердце накапливает Человечность Творца. Вот такой финт. Поэтому, входя в Око Учителем Синтеза сейчас, вы начинаете накапливать Совершенную Любовь. И если в предыдущей эпохе именно Сердце занималось Любовью, то в новой эпохе этим занимается Око, Совершенное Око, потому что Любовь - это 13‑ый горизонт, это кстати — Взгляд, который мы стяжали, Правильный, в том числе. Правильным Взглядом.
Но, извините, Огонь Любви у Отца при его 16‑ричности - это Око. Соответственно, Сердце оно 5‑ое в Совершенстве Частей из 16‑ти, а Огонь Человечности — 5‑ый в 16‑ричном Совершенстве Отца. Всё! Сердце накапливает Человечность.
Это не отменяет, что в Сердце может быть Любовь, я не об этом. Всё во всём! Знаете, да? Но специфика Сердца теперь Человечность, а вот специфика Ока – это Любовь, это «О, как»!
Поэтому, когда в храмах в предыдущую эпоху, это когда было ещё в предыдущей эпохе, шли, извините, за Любовью к Отцу там, Христу, то на вершине алтаря тоже стоял треугольник Око.
В принципе, всё готовилось, только не всякий мог взять из Око Любовь, пассионарность была большая, сила Света кстати была большая. Подсказка, а почему сила Света была большая из треугольника Ока?
Ответ в зале неразборчиво.
- Ась? Нет –это не ответ. Мне, пожалуйста, ответ Посвящённого со знанием, чётко, ясно, объективно и конкретно, хватит заниматься бредом 5‑ой расы. Там всё на столько перемешано, что у вас лапша на ушах уже даже не итальянская, а крымская висит и километром вас погоняет. Сколько можно уже?!
Знания Синтеза, Учение Синтеза, вы сейчас стяжали, соображайте по Синтезу, чтоб видеть правильный ответ, потому что вы лапшу себе навешаете, потом из этого сделаете выводы, будете считать, что это правильно, а на самом деле это будет иллюзия. И ваше же Око вас будет за это наказывать. Вы ж Око! Учителя Синтеза, Вам нужен объективный Взгляд технологический. Хватить строить иллюзии 5‑ой расы.
Кстати в 5‑ой расе у Учителей в Иерархии иллюзий не было, это мы тут лапши навыдумывали и кормимся ею. Извини. Полезно расставить точки над «и».
Сейчас я дам ответ, вы поймёте разницу и будете идти вот по этой разнице, и учиться так, чтоб у вас это всё было, времени просто нет.
Вообще‑то, Части, включая любые Части, занимаются Духом и заполняются Духом для деятельности. А внутри Частей есть Системы. Есть такая интересная выразимость как Свет Систем, а Любовь - зараза такая - состоит из Света по Стандарту Синтеза!
В итоге, именно поэтому Учителя активировали у учеников 5‑ой расы Чакры как Системы, где Свет Чакр, объединяясь, рождал Любовь Души. Только в 5‑ой расе, кроме как на Луче Любви‑Мудрости это никто не знал. Но это было известно аж там как один из ключей Мудрости Луча Любви‑Мудрости. Были такие понятия - Ключи Тайных Знаний, сейчас эти знания должны быть явными.
Так вот, любые Системы, любые Системы любых Частей должны вырабатывать Свет так же, как любые Части своей деятельностью должны вырабатывать Дух. И когда Свет нескольких Систем объединяется в одно: нескольких Сфер Мысли, нескольких Чакр, нескольких Разрядов, и по списку, у вас внутри Части в Синтезе Света рождается Любовь. Скажу проще: Синтез Любви Светом Систем — Аксиома Филиппа Марины.
Вопрос в том, что наши Системы должны научиться вырабатывать Свет, чаще всего они вырабатывают Энергию. Понятна разница, да? Надеюсь, разница понятна.
И Око чаще всего видится как пассионарность Энергии. И вы сейчас говоря в практике, когда я сказал пассионарность Ока, вы больше видели почему-то Энергию, хотя давно в Синтезе есть Стандарт, что Пассионарность — Энергия + Свет + Дух и + Огонь. Вы должны так видеть.
Потому что если Око не будет сиять Светом, оно не будет в Любви, потому что если оно сияет только Энергией, то Синтез Энергией созидает Творение, а Синтез Света созидает Любовь. И Око должно сиять Светом, чтоб Синтез Любви шёл в окружающих людей. Поэтому ваши Системы должны вырабатывать Свет, ваши Части должны уметь синтезировать этот Свет в Любовь. А чтоб синтезировать Свет в Любовь, в Свет что надо записать? Мудрость! Иначе этот Свет разных Систем не синтезируем. Поэтому это Знание Луча Любви‑Мудрости 5‑ой расы тайное, но сейчас оно должно стать явным. Сколько можно лапшу кушать предыдущего человечества. Я хорошо к нему отношусь, но к лапше плохо отношусь, ну я имею ввиду на ушах. В еде — пожалуйста, паста она и есть паста. Ну сама паста, где всё перемешано и взбито, вот если по‑русски взять пасту как тюбик, где химические ингредиенты не ясны и различить крайне сложно, сама за себя всё говорит, хотя в итальянской кухне это, в принципе, вкусно. Но о вкусах не спорят. Я бы больше это назвал черноморскими макаронами (смеётся) по‑флотски, по‑флотски. Нормально! Какая там паста?! Макароны по‑флотски тоже самое, ещё и вкуснее. О, вы меня поняли. А то итальянцы на наше блюдо навешали ярлыки.
Там в Германии езжу, это «А у вас блины продают?» «У нас не блины. а крепсы».
Я как только представил, что такое крепсы, сказал: «Ладно, не надо!». Ну для меня скрепляющее, типа клея. Я понимаю, что языки разные, но вот это вот контекст, контекст очень такой интересный.
Ладно, увидели? В итоге ваша задача научиться вырабатывать Свет, записывать туда Мудрость и из этого синтезировать Любовь. И вот Око должно эманировать Светом Любви. И если есть Свет, то из вас может эманироваться Любовь, а если нет Света, то извиняйте, у вас нет источника, чтоб Любовь эманировалась. Вот так всё интересно.
Поэтому, Учителя Синтеза, у вас ещё одна проблема - разработка Света Систем. При этом есть Дом, если не ошибаюсь, Астана аж, я могу ошибаться, который занимается Светом Систем. Это так, навскидку. Понятно, да? Они тоже не знают, скорей всего, что с этим делать. Я просто когда-то вёл у них Синтезы. Ну и вам стоит с ними попересекаться вместе: как, что, зачем и почему разрабатывать. Ну чтоб не одна команда работала, а много.
Ну и вообще посмотрите команды 13‑го и 5‑го горизонтов, и всех сюда пристроить, потому что тематика Учителя Синтеза настолько большая, что не должна работать одна команда, а все команды 13‑го и 5‑го горизонтов спокойно сюда. Можно 5‑ый горизонт не трогать, 13-й. Уже сразу 4, какой 4 (!), 6 Домов как минимум у вас появятся. У нас 92 Дома на сегодня. Если по 16 сверху вниз идти: 96 это 16 видов, да? Вернее, 6 видов Домов.
В итоге 6 видов Домов 13‑го горизонта у вас есть. Со всеми синтезироваться, и как Вышестоящий Дом по горизонту, начинать отстраивать Учителей Синтеза, каждому задание и пусть работают. Вообще, это должен не глава Дома делать, а каждый Аватар по линии Аватаров. Понятно, да?
Аватар и 5 Аватаров этого горизонта; МГК; Аватар Высшей Школы Синтеза; 5 Аватаров Синтеза 13-го горизонта, можно 5‑ый горизонт сюда привлечь. И вперёд! Ещё 6 Домов, и тогда у вас будет 12 Домов для нормальной разработки Учителя Синтеза и всего того, что мы с вами сегодня наработали. Это большая работа. Я, как управленец, понимаю, что это большая работа.
Поэтому привлекайте другие Подразделения, отстраивайте их. Нам не нужны Учителя Синтеза только вот мелкой группой Крыма, нам нужны Учителя Синтеза во всём ИВДИВО, во всех других странах, кстати. Поэтому все 5‑ые и 13‑ые горизонты должны этой тематикой сейчас заняться, потому что Учитель Синтеза только этим летом Отец обозначил, что мы будем называться Учителем Синтеза. Так давайте не называться, а становиться им. А для этого надо собрать команды и разработаться в этом, хотя понятно, головная команда ‑ это Крым. Так что, извините, вы будете руководить этим процессом, начинайте заниматься. (В зале музыка телефона) Да! Вывод после практики. Надеюсь, всем всё понятно.
Вот это будет тот самый Планетарный Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики, о котором мы говорим, то есть Планетарность. С учётом того, что Мамка учится у Учителя, вопрос не в том, что она учится, и вопрос не в том, что мы в Природу Планеты пойдём, а вопрос в том, что мы на Планете начнём реализацию Учителей Синтеза эманацией Любви Ока. И когда Любовью насытится Планета, не только от Мамки Планеты в Любви, а от нас с вами - Учителей, Любовь Мамки Планеты и наша сольётся, и Планета будет в счастье двух видов Любви: Мамы Планеты и вашей Любви как Учителей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это вам ответ на название 87‑го Синтеза. Но я могу дать только ответ, потому что с вашим объёмом Любви в Любовь Мамки нам лучше пока не входить, вы там сгорите. Ну в смысле отсутствия Любви или её мелочностью, такая мелкая Любовь. И вас Мамка раздавит, а вы от Папки, Мамка не поймёт, что вы от Папки с такой Любовью пришли, и нам ещё за это «поощрение» выпишет. Поэтому я не хочу такой практики, но на будущее говорю, когда вы наработаете силу Любви в каждом, вам иногда стоит выходить к Маме Планеты и возжигаться её Силой Любви один в один на равных как Учитель Синтеза и накрывать этой Любовью всю Планету Земля. Оставим эту практику на перспективу наших восхождений на этих Синтезах.
У нас первый из 11‑ти, а на 5‑ом, где мы дойдём, собственно, до Учителя, месяцев через 5, мы попробуем это сделать. Но я вам очень советую и даже вас прошу: месяцев за 5 как‑то руки‑ножки активировать, голову — особенно, и понарабатывать в себе объёмы Любви к 5‑му Синтезу вот этого курса, сейчас это 1‑ый. Услышали? Чтоб, придя к Учителю, у нас было с чем работать, включая Мамку Планеты, с Мамкой Планеты. Ситуация понятна?
А сейчас мы только начинаем этот Путь. Вот такие интересные итоги Синтеза: не плохо и не хорошо. Нам поставлена задача, и начинаем восхождение.
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Практика 8. Итоговая.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно.
Развёртываемся пред Аватарами в форме Ипостаси 87-го Синтеза, в форме синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собой, и возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 87-го Синтеза в форме, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4097 шестнадцатиллионов Огней 4097‑ой Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 87-го Синтеза 4097‑ой Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаемся ими, стяжая Стандарт 87-го Синтеза и прося Изначально Вышестоящего Отца записать его в Огни и Ядра Синтеза, стяжённые каждому из нас, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 87-го Синтеза 4097‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собой и вспыхивая ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза 87-го Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая им.
Переходим в библиотеку ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально, становясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 87-го Синтеза.
Книга пред нами. Книга, кстати, называется «Учитель Синтеза», не по названию 87-го Синтеза. Эта Книга именно для вашего Крымского Дома, ну и для всех, кто занимается.
Берём её в руки, вспыхиваем Книгой, переходим в Служебные частные здания 1‑ых Вышестоящих Реальностей по Служению. Становимся на четвёртом этаже, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол.
Возвращаемся в библиотеку Кут Хуми, становимся перед Владыкой, и стяжаем ночную и дневную подготовку 87‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в концентрации ИВДИВО каждым из нас Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая Синтезом Кут Хуми.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей 4096‑тью Субъядерностями 4096‑ти Вышестоящих Реальностей 4097‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца Человека 4097‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Возжигаясь, преображаясь Частями, стяжаем Человека 4097‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываясь им, стяжая 64 Инструмента Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. Стяжаем 64-рицу Служения Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ею. Стяжая 64-рицу Начал Человека Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 вида Частей ракурсом явления Метагалактического Посвящённого каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление видов 16-ти видов Посвящения Учителя Синтеза, стяжаем 16 видов Статусов Учителя Синтеза, стяжаем 16 видов Степеней Учителя Синтеза, стяжаем 16 видов Синтезности Учителя Синтеза синтез‑фиксированно собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими в явлении фиксации восхождения Учителя Синтеза каждому из нас и синтезом нас синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядро 87-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою и, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжая прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 87‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностно прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза в Учителя Синтеза каждого из нас синтез‑физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации и развёртывание каждого из нас Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые восхождения, новые возможности, развёрнутые каждому из нас, и допущение на данный Синтез физически собою.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическую Реальность, развёртываемся Человеком 4097‑ой Изначально Вышестоящей Реальности 4096-ти Частно Синтезно Цельно явлением Учителя Синтеза, 64-х Инструментов Учителя Синтеза, 64-рицы Служения Учителя Синтеза, 64-рицы Начал Человека Учителя Синтеза, фиксацию всех Посвящений, Статусов, Степеней и Синтезности Учителя Синтеза 64‑рично с явлением Ядра 87-го Синтеза, Ядра 87-ми Синтезов в цельном Огне и Цельном Синтезе 87-го Синтеза и 4097‑ой Изначально Вышестоящей Реальности всеми Огнями, Ядрами Синтеза в прямом явлении 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально синтез‑физически собою каждым из нас.
И возжигаясь, преображаемся этим физически, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4029‑ой Изначально Вышестоящей Реальности, Крым, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики:
Аватар ИВ Метагалактического Агентства Информации ИВО 4007 ИВР, ИВАС Саввы Святы, Киселева Елена
Проверка текста:
Аватар ИВ Метагалактической Философии Синтеза ИВО 4029 ИВР, ИВАС Юсефа Оны, Заглада Валентина
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