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Практика 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. 

Преображение Посвящений Посвящённого 
из Иерархического явления на явление Посвящений 
Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца
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Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Физически оставаясь в зале, стяжаем 87‑ой Синтез каждому из нас, прося проникнуться 87‑ым Синтезом синтез‑физически собою. 
Проникаемся 87‑ым Синтезом синтез‑физически залом, стяжая развёртывание зала Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас физически, одеваясь в форму Ипостаси 87-го Синтеза физически и вспыхивая ракурсом 87‑го Синтеза каждым из нас.
Мы переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 87-го Синтеза в форме, 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас после ночной подготовки ракурсом Посвящённого, ракурсом Метагалактического Посвящённого синтез‑физически собою, и ввести в Метагалактический ракурс Позиции Наблюдателя Посвящённого, развернув Метагалактический Взгляд Посвящённого в каждую Часть каждого из нас с концентрацией в Синтез-Око каждого из нас и перевести каждого из нас с Солнечно‑планетарной посвящённости предыдущих эпох и их ракурса наблюдателя явлением Ока и Взгляда каждого из нас – на Метагалактическую Посвящённость и Метагалактического Посвящённого с Метагалактической Позицией Наблюдателя явления Метагалактичности Ока и Метагалактического Взгляда Посвящённого каждым из нас в синтезе всех Частей и Посвящений каждого из нас синтез‑физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим как Служащие Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца перевести явление Посвящённого каждым из нас из Иерархического явления на явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развернув Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею.
Вспыхиваем Посвящением каждого из нас максимально высоким и синтезируемся с Посвящением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Посвящением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в явлении Посвящений каждого из нас (длительная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас из Посвящённого Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, с явлением всех соответствующих Регламентов действия Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Огонь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. И проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И далее мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Посвящения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас по уровню Посвящения каждого из нас. И проникаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Посвящения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца соответствующего Посвящения каждым из нас.
Можете посмотреть на свою форму, можете внутри ощутить номер Посвящения.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание Прав Синтеза Посвящений каждого из нас в явлении Прав Созидания Посвящённого синтез‑физически собою, в явлении Синтеза Прав Посвящённого, в явлении физически собою и реализации Прав Созидания из них для физического действия, многореальностного действия, много - Изначально Вышестояще Реальностного действия каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое Присутствие, развёртываясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически в соответствующей форме Посвящённого каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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