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Практика 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. 
 (Практика обязательна для исполнения всеми служащими ИВДИВО).
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно Ипостасью 88-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем проникновенность 88-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию Синтеза в максимальных выражениях каждого из нас физически собою (пауза). 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 4093-х Изначально Вышестояще Реальный явленно, становясь Ипостасью 88-го Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, вот тут все сейчас, на Эталонное явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в том числе сложившейся Теургии каждого из нас.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
И возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, развёртываем Эталон Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь Эталоном Учителя Синтеза Ипостаси 88-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом с Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, проникаясь Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, сливаясь Эталоном Учителя Синтеза каждого из нас с Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести всю Иерархию, физически и выше всех Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей и Высокой Цельной Реальности Метагалактики, в синтезе их, на явление Учителя Синтеза физически собою и каждым реализующимся и совершенствующимся иерархически, развёртывающим Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, как Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтезности Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас (пауза). 
И Воскрешаемся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, завершив Эпоху ученичества каждым из нас, всей Иерархии и всем Домом Отца в целом. И Воскрешаемся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
И вспыхивая Воскрешением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Воскрешения Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им, и стяжая Огонь Воскрешения Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и вспыхиваем им (пауза).
И возжигаясь Огнём Воскрешения Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, и Синтезом Воскрешения Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося перевести всех Служащих Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физической реализации каждым из нас, синтезом нас и всеми Служащими Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываясь Учителем Синтеза собою.
Напоминаю, что у вас включается Теургия Учителя Синтеза ещё на эту Воскрешённость.
И эманируем всё стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4029-ой  Изначально Вышестоящей Реальности, Крым, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

По итогам три замечания. 
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