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Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Новое явление 243‑ей Части Изначально Вышестоящий Человек
Высокой Цельной Реальности Метагалактики ИВО.
[bookmark: __DdeLink__19966_1648747397]4096‑рица Пламён, 4096‑рица Ядер Синтеза Жизни в синтезе их.
Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца в 4096‑рице Духа
Высокой Цельной Реальности Метагалактики ИВО 

Кто не понял, нам надо стяжать 4096 Ядер Синтеза Жизни с 4096‑тью Пламенами, внимание, в каждую Часть, чтобы Дух восстанавливался, горел и развивался. Вам надо было ответить: не хватает Пламени и Ядер Жизни или Ядер Синтеза Жизни в каждой Части, потому что Дух должен перейти в Жизнь, Ядро Синтеза Жизни каждой Части.
Господа Крымчане, ваша работа, в том числе. Мы сейчас это стяжаем.
Но! У нас ещё одна новость, почему мы так срочно идём в это. Отец вызвал в зал одного из Изначальных Ипостасей, и сейчас идёт преображение Изначальной Ипостаси в новое явление Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Кого в зал вызвал Отец? Параллельно с нами в практике было зарегистрировано, что вызвали Изначальную Ипостась на преображение в Человека Высокой Цельной Реальности. Теперь у нас в составе 64‑х Ипостасей появится Человек Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Внимательно подумайте кого вызывали? Это касается каждого из нас. Подскажу: каждый из нас имеет такое название, независимо от подготовки каждый из нас имеет такое название. Это я вообще подсказал. Каждый из нас какое имеет название независимо от подготовки?
(Ответ из зала): - Человек Синтеза
(Виталий): - Молодец! Человек Синтеза.
Была вызвана Ипостась Человека Синтеза и было указано преобразиться в Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Сейчас там преображение в зале идёт, мы ушли вниз отдохнуть, потому что там нас уже начало плавить физически, форма не выдерживала такое состояние Духа.
Сейчас мы пойдём обратно и поучаствуем в итоговом преображении Изначально Вышестоящего Человека Синтеза, ну там Высокой Цельной... и так далее... в Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Внимание, это Изначальная Ипостась из первой, ПЕРВОЙ(!) 16‑рицы Отца. Кто не понимает - она по-моему 51‑ая по горизонту Должность. Это очень высоко! Или 243‑яя по горизонту Частей, у нас все Части на это тоже поменяются, кто тоже это не понял.
И у нас в 16‑рице: Человек Планеты Земля — раз;
Человек Метагалактики ФА — два;
и дальше Человек Высокой Цельной Реальности Метагалактики — три,
и только потом Человек Изначально Вышестоящего Отца — четыре!
Господа Аватары 3‑го горизонта, у Вас преображение Должностное по всем Подразделениям. Решение Отца сейчас прям в зале на нашей Практике было. Я показываю, как развивает Отец ИВДИВО и Иерархию. Есть решение Отца — вызвал, сейчас они там вдвоём преображаются, ну - Отец преображает его, он преображается, а мы с вами в этом сейчас поучаствуем.
Но потом нам надо это применить физически, а то некоторые будут напрягаться: «только Столпы начали менять на ИВДИВО, а тут ещё одна смена будет». Я не знаю будет или нет, я не помню, как мы называемся физически, может и не будет, а может будет. А какая разница?! Папа решил - нам надо исполнить. Правда? Всё. Чем это хорошо? Этот Человек и будет поддерживать у нас Человека Высокой Цельной Реальности.
Внимание, кто не понял, во всех своих Изначально Вышестоящих Реальностях, где мы Служим, вот 4029‑ая - Крым, мы там минимально Человек Синтеза. Официально теперь Учитель Синтеза. А теперь мы там будем минимально Человеком Высокой Цельной Реальности Метагалактики, потому что Человек Метагалактики ФА - это для людей вокруг нас, ну как и Человек Планеты Земля, это для тех малышей, которые рождаются на Планете Земля. Теперь так. А для Служащих сейчас минимально - Человек Синтеза.
Так вот мы теперь понимаем, почему Отец назвал его Человеком Синтеза - потому что синтезировался Человек Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Представляете, какое планирование Отца задолго и какое оно интересное! Мы ж не видели, что синтезирует этот Человек, а Отец видел. И у нас всё встанет на свои места, прям отщёлкнится правильно. Ну, в смысле, что Человек Высокой Цельной Реальности Метагалактики войдёт в 16‑рицу Отца и станет одним из базовых видов Человека: Человек Планеты, Человек Метагалактики, Человек Высокой Цельной Реальности, Человек Изначально Вышестоящего Отца. Правда идеально? Фуф (облегчённо выдохнул).
Да, вы не расстраивайтесь, что я с вами так разговариваю, это мы с вами передожигали физически ваши записи Духа, это пройдёт, это от Духа, там записи пережигались. Я вас специально чуть напрягал, чтоб ваши записи ФИЗИЧЕСКИ не вернулись в вас.
Ну, некоторые там не всё досжигали, сейчас мы это досжигали, в общем. Поэтому нас Отец отправил на Физику всё досжечь, сказал: «Виталик, там поукалывай товарищей, чтобы их напрягало и ничего не вернулось». Я это сделал. Ну, то есть, когда вы: «к-а-к?», то не вернётся уже. Вы сразу новое впитываете: «д-а». Метод хороший, это был специальный метод стимуляции Духа Высокой Цельной Реальности на Физике.
Сейчас вернёмся в Синтез, всё будет в порядке.
Практика.
Я поэтому чуть-чуть якал, чуть-чуть наезжал на вас, это Дух.
Кто не знает: Дух — это 15‑ый горизонт, а 15‑ый горизонт — это Я Есмь! Чего мы сейчас с вами и изучали - Я Есмь. В этой корректной фиксации всё именно так и происходит. Движемся.
На всякий случай, кто не сложил: предыдущая Практика - это Первостяжание, эта Практика — это Первостяжание, ближайшие 4 Практики ожидается Первостяжания. Так  что сегодня у вас, не, кроме этой, будет 6 Первостяжаний, это второе. Поэтому у вас сегодня будет творческое «бешенство» Первостяжаний.
Настраивайтесь, собирайтесь, что хотите делайте, нам сегодня надо переформатироваться в новое явление и масштаб работы.
Практика.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхиваем всем Духом Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямое явление 89‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. Проникаясь физическим явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь 89‑ым Синтезом физически собою, эманируем 89‑ый Синтез по залу каждым из нас, уплотняя зал каждым из нас, весь зал 89‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая специальную сферу 89‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
Впитываем 89‑ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в себя и, эманируя по залу, создаём плотную среду 89‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически в данном зале собою.
И возжигаясь этим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032‑х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 89‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4097 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядра Синтеза Жизни и Пламени Жизни каждой Части Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в формировании в синтезе их Совершенного Пламени Отца Жизнью Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 4097‑мью Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем фиксацию 4096‑ти Ядер Синтеза Жизни и Пламён Жизни Частей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь Учителем 89‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме на Человеке Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас в явлении его собою.
Приветствуем Изначально Вышестоящую Ипостась Изначальности Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096‑ти Ядер Синтеза Жизни Части Высокой Цельной Реальности Метагалактики Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтеза нас в явлении 4096‑ти Ядер Синтеза Жизни 4096‑тью Частями Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в явлении одного Ядра одной Части в синтезе их.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою, Ядер Синтеза Жизни Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Ядром Синтеза Жизни Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза Жизни Высокой Цельной Реальности Метагалактики Части Изначально Вышестоящего Отца Частью Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас, возжигаясь 4096‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими, являя одно Ядро Жизни Высокой Цельной Реальности Метагалактики данной Части соответствующей одной Части Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем им каждым из нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096‑ричное Ядро Синтеза Жизни Высокой Цельной Реальности синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца синтезом Частей Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь 4097‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Пламён Высокой Цельной Реальности Метагалактики Частей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Человеком Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении одного Пламени и одной Части в синтезе их собою, прося Изначально Вышестоящего Отца установить Пламя Вечности в Вечном явлении Духа данной Части данным Пламенем Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжая, возжигаемся 4096‑тью Пламенáми, фиксируя их на Ядра Синтеза Жизни Высокой Цельной Реальности Метагалактики Частью Высокой Цельной Реальности Метагалактики Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою.
Вспыхивая в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем фиксацию Духа каждой Части Высокой Цельной Реальности Метагалактики на данное Пламя с возжиганием, обновлением и развитием Духа каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096‑ричное Пламя Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением соответствующей Части Пламени Отца Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь 4097‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая 4096 Пламён Ядрами Синтеза Жизни Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью и в синтезе их Совершенным Пламенем Отца Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем Ядрами Синтеза Жизни Пламенáми, Духом в синтезе их в поддержке, ротации, развитии Духа Высокой Цельной Реальности Метагалактики Пламенáми Высокой Цельной Реальности Метагалактики Ядром Синтеза Жизни Высокой Цельной Реальности Метагалактики Частью Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики в синтезе их, всего во всём синтез‑физически собою в концентрации Ядер и Пламён на Совершенном Пламени Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики соответствующей Части Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Изначально Вышестоящего Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящего Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Огня и Синтеза Вершения Изначально Вышестоящего Отца в органичности Вершения Изначально Вышестоящего Отца собою и явления Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в постоянном явлении базовой 16‑ричности Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - Ипостасью Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с ним синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение из Изначально Вышестоящего Человека Синтеза в Изначально Вышестоящего Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждому из нас 16‑ричное явление 243‑ей Части Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящего Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16‑ричное явление 243‑ей Части Человека Изначально Вышестоящим Человеком Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 16‑рицы реализации 243‑ей Части Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Человеком Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в преображение вместе с Изначальной Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Человеком Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: __DdeLink__858_1022241744]Возвращаемся в физическое явление физически собою каждым из нас, развёртывая новое явление 243‑ей Части Изначально Вышестоящий Человек Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь 4096‑рицей Пламён, 4096‑рицей Ядер Синтеза Жизни в синтезе их Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою в 4096‑рице Духа Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца ими физически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4029‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Крым; в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Набор практики:	Служащая Кандакова Н., Ипостась: 89 Си ИВО;
Проверка текста:	Аватар Изначально Вышестоящего Метагалактического Центра Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4029ИВР, ИВАС Юсефа Оны, Прокофьева Татьяна;
	Владычица ИД Синтеза Частностей Изначально Вышестоящего Отца 4029 ИВР ИВ АС Наума Софьи, Посвящённая Савельева Мила.
