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ПРАКТИКА 6.

Стяжание Жизни Расой Учителя Синтеза.
Для Служащих Синтеза  ‑  Расой Владыки.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно.
Переходим в зал ИВДИВО, становясь Учителем 89-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на иной расовый тип Жизни, развернув соответствующее планирование Расы Жизнью каждого из нас в явлении Жизни Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза собою в явлении и развёртывании Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и соответствующей развёртке 10‑ой Метагалактической / 18‑ой Планетарной Расы Учителей - для Учителей Синтеза, явлением соответствующего Синтеза и Жизни каждым из нас, и для Владык Синтеза - 11‑ой Метагалактической / 19‑ой Планетарной Расы Владык Синтеза Синтезом и Жизнью каждого из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить и перепрофилировать Жизнь каждого из нас ИЗ явления жизни 6‑ой Метагалактической / 14‑ой Планетарной Расы Человека Метагалактики ФА на Жизнь Учителя 10‑ой  Метагалактической / 18‑ой Планетарной Расы Изначально Вышестоящего Отца, или Владыки - на Жизнь-  11‑ой Метагалактической / 19‑ой Планетарной Расы Изначально Вышестоящего Отца соответственно явлением соответствующей концентрацией Жизни, качеств, свойств и Условий, и любых иных специфик Жизни соответствующим Планом Творения Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом данных Рас синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь 10‑ой Метагалактической или 11‑ой Метагалактической Расы, 18‑ой или 19‑ой Планетарной Расы Учителя Синтеза или Владыки Синтеза соответственно, каждым из нас соответствующим Планом Жизни, концентрацией Жизни, всеми спецификациями Жизни и всеми возможностями Жизнью широтой, глубиной и масштабом Рас каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Жизнью соответствующих Рас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем соответствующие константы Жизни 10‑ой или 11‑ой Метагалактических Рас Учителей или Владык Синтеза синтез‑физически собою каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Жизнью Изначально Вышестоящего Отца Жизнь каждого из нас, введя в соответствующие константы, парадигмы, концентрацию и спецификацию Жизни 10‑ой или 11‑ой Расы каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся ею.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Жизни каждым из нас с Планом Творения 10‑ой или 11‑ой Расы Учителей Синтеза, Владык Синтеза соответственно собою, со встраиванием и Творением Плана Жизни каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое Присутствие в данный зал, развёртываемся физически, развёртывая Жизнь каждой Расы синтез‑физически собою соответственно, во всех спецификациях Жизни каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в развёртывании Плана Творения Жизни каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4029‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Крым; в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Набор практики:	3937 ИВР Феодосия, Юдакова Вера;

Проверка текста:	Аватар Изначально Вышестоящей Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца 4029 ИВР, ИВАС Саввы Святы, Прокофьева Татьяна;

	Владычица ИД Синтеза Частностей Изначально Вышестоящего Отца 4029 ИВР ИВ АС Наума Софьи, Посвящённая Савельева Мила.
