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Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание огнеóбразов каждого Права Созидания
в расширение и углубление Посвящений вязью Прав и Возможностей.
Стяжание нового 250-го Огня Репликации Изначально Вышестоящего Отца с преображением всей 256‑рицы Огней в зале Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно. Развёртываемся в зале Учителем 90‑го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на углубление огнеобразного состава Прав Созидания каждого из нас повышением качества Огня Огнеобразов 256‑рично с углублением Прав Явления Созидания Посвящением каждого из нас, с разработкой Посвящённого каждым из нас и первичным вхождением в новый Огонь Репликации каждого из нас Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив явление Огня Живы физически собою в синтезе любых Частей, Тел и иных выражений каждого из нас с переводом Огня Живы в Огонь Жизни с   синтезированием их между собой и усилением двуединым Огнём Жизни каждого из нас этим.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новый Огонь Репликации Изначально Вышестоящего Отца вместо огня Живы каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося ввести его в 256‑рицу Огней Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Иерархов Изначально Вышестоящего Отца явлением 250-того Огня Изначально Вышестоящего Отца физически.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить всё во всём, 256 Огней Изначально Вышестоящего Отца на Новый Огонь Репликации каждым из нас с выведением Огня Живы и явлением Нового Огня Жизни этим и в синтезе Новых Огней Репликации и Жизни каждого из нас преобразить все 256 Огней физически собою. И развернуть Новый Огонь Репликации 250-тым выражением в любом выражении, в том числе с корректировкой названия Частей, Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Должностной компетенции ИВДИВО из Живы в Репликацию каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящем Отцом, входим в Огонь Репликации синтез‑физически собою. Входим в преображение 256-ти Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Огонь Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 4090-стом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею, становясь пред Изначально Вышестоящим Посвящённым Учителем 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца повысить огнеóбразную глубину и качество Прав Созидания каждого из нас явлением вязи огнеóбразов каждого из Посвящений глубинной реплицируемости явления Синтеза Посвящений эффектом эманирующих огнеóбразов ядерного состава в явлении Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Огня и Материи собою в глубине Прав Созидания Синтеза Посвящений каждого из нас.
И возжигаемся Реплицируемостью огнеóбразов явлением Прав Созидания глубиной Посвящений каждого из нас в применении Огня Репликации синтез‑физически собою. И возжигаясь Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
И возжигаемся новой глубиной Посвящений в явлении эффекта Прав Созидания каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Репликационным Огнём Синтеза явлением Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтез‑физически собою с преображением Посвящений, углублением огнеобразности и явления Огней Иерархии с вязью Прав и возможностей Посвящений каждому из нас и синтезу нас каждого из нас синтез‑физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся физически в новом Репликационном Огне, в новом явлении Посвящений каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Служения каждого участника данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.
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