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Практика 4 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Сатори Репликационного Рождества.
Новое Рождение Репликационным Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
16384 ядра Репликационного Огня 16384‑х Реальностей Метагалактики ФА
1024‑х Изначально Вышестоящих Реальностей в синтезе их 
Высокой Цельной Реальности Метагалактики 


И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в кабинет 4032... в зал 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явлено, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Учителем 90‑го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Репликационного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Новым Рождением Изначально Вышестоящим Отцом в Репликационности явления 16384‑х Реальностей Метагалактики Фа 1024‑ой Изначально Вышестоящей Реальности синтезом 1024‑х Изначально Вышестоящих Реальностей всё во всём ею синтез‑физически каждым из нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестоящий Реально явленно.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 90-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу ракурса 90-го Синтеза каждым из нас, стяжая вхождение в Ипостасность Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом всех Посвящений Изначально Вышестоящего Отца собою.
[bookmark: __DdeLink__905_725668866]И, проникаясь Ипостасной Посвящённостью Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 ядра Репликационного Огня 16384-х Реальностей Метагалактики 1024‑ой Изначально Вышестоящей Реальности явления 1024-х Изначально Вышестоящих Реальностей в Реальностях Метагалактики Фа в синтезе их ракурса Высокой Цельной Реальности Метагалактики Метагалактикой Фа каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новое Рождение Метагалактикой Фа 1024‑ой Изначально Вышестоящей Реальности 16384‑мя Репликационными ядрами Огня явления Огня Репликации Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Рождество Новым Рождением Репликационного Огня каждым из нас и синтезом нас в Новом Рождении Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И развёртываемся в Рождестве Изначально Вышестоящего Отца и Рождеством Изначально Вышестоящего Отца Новым Рождением Репликационности Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. И вспыхивая, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Проживите фиксацию Нового Рождения в центре грудной клетки, можно сказать, что в Хум, но шире, плотная фиксация в грудной клетке. Вот ядро в центре Тела - это ваше Новое Рождение сейчас физически Репликационным Огнём Посвящённого Синтеза. Это точка Посвящённого Синтеза Синтезов всех Посвящений Изначально Вышестоящего Отца!
Ночью у вас будет на неё подготовка, а завтра объяснимся, что это такое. Но – это Новое Рождение, можно сказать, Посвящённого каждым из вас, так будет интересней, но и Человеческое одновременно - всё во всём. Нижестоящее Человеческое входит в вышестоящее Посвящённого как часть. Увидели. Поэтому Посвящённый Синтез.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Новое Рождение Посвящённого и Человека соответствующего выражения из четырёх каждым из нас по подготовке в синтезе их Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся Новым Рождением Репликационности Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человека Посвящённым Синтезом синтез‑физически собою.
И выходим из практики. Аминь.

Ничего не эманируем, потому что вы рождены.


Набор практики:	Аватаресса ИВ Человека ИВО 3937 ИВР Феодосия, ИВАС Мории Свет, Ипостась Любовь Дубова;
Проверка текста:	Владычица Изначального Дома Синтеза Частностей ИВО 4029 ИВР Крым, ИВ Аватаров Синтеза Наума Софьи
	Посвящённая Савельева Мила
