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Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание Посвящённого Синтеза
Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины
явлением Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца
каждого Права Созидания каждого Посвящения


И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Возжигаемся всеми ядрами Синтеза каждого из нас синтез‑физически собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно и развёртываемся Учителем 90‑го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Посвящений Любовью, на явление Прав Созидания Любовью в Созидании и Творении Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины каждым из нас и Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, переходим в Зал 4029-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящих Учителей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, развёртываясь Учителем 90‑го Синтеза в форме, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим Филиппа Марину развернуть явление Любви каждым Посвящением каждого из нас, и каждым Правом Созидания каждого Посвящения каждого из нас с применением Любовью Посвящений Прав Созидания во всех необходимых явлениях и выражениях собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, стяжаем Синтез Любви каждого Посвящения каждого из нас, стяжая количество Синтеза Любви по количеству Посвящений каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Любви Посвящениями собою, мы, синтезируясь с Филиппом Мариной, стяжаем развёртывание Посвящений Любовью каждым из нас в явлении Синтеза Любви сквозь Посвящения каждого из нас.
И в этом выражении, синтезируясь с Филиппом Мариной, стяжаем Синтез Любви на каждое Право Созидания каждого Посвящения каждого из нас в применении Прав Созидания в соответствующих явлениях, выражениях и реализациях собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, стяжаем явление Синтеза Любви сквозь Права Созидания каждого из нас. И вспыхиваем Правами Созидания Синтеза Любви каждого из нас, стяжаем активацию Прав Созидания Любви, у кого они есть, явлением соответствующих Посвящений собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной в синтезе Любви Посвящений и в Синтезе Любви Прав Созидания всего во всём собою, стяжаем Посвящённый Синтез Филиппа Марины каждым из нас и синтезом нас. И входим в Посвящённый Синтез Филиппа Марины каждого из нас и синтеза нас, возжигаясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся.
И проникаясь, вспыхивая, развёртываемся Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины каждым из нас, эманируя все Права Созидания Синтезом Любви в явление, выражение реализации в Материю каждого из нас, и эманируя все Посвящения Синтезом Любви в применение, явление, выражение реализации Материи каждого из нас.
И вспыхиваем Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины каждого из нас, эманируя Любовь собою и возжигая весь Синтез Посвящений Филиппом Мариной каждого из нас.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально явленно.
Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть специальный Посвящённый Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины каждым из нас в Творении Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Посвящённый Синтез синтез‑физически собою явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины каждым из нас.
И преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марину.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь Посвящённым Синтезом Филиппа Марины каждого из нас, явлением Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4029‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Крым; во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь!


Набор практики:	Владычица Изначального Дома Синтеза Компетенций ИВО 4029 ИВР Крым, ИВ АС Георга Дарьи, Лариса Мандзюк;

Проверка текста:	Владычица Изначального Дома Синтеза Частностей ИВО 4029 ИВР Крым, ИВ Аватаров Синтеза Наума Софьи,
	Посвящённая Савельева Мила
