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Практика 8. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание 16384‑х Сфер Репликации Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 7 миллиардов 600 миллионов явлений 16384-х Оболочек Репликации
16384‑х Присутствий 1‑ой Физической Реальности и 1‑ой Эволюции Метагалактики с развёртыванием ИВДИВО каждому Человеку Планеты Земля Любовью
Изначально Вышестоящего Отца. Принцип Сфер Репликации «Всё во всём».
Воскрешение явлением Сфер Репликации Генезисом Теургии
Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление выражения в Творении Изначально Вышестоящего Отца и концентрацию каждым из нас синтез‑физически 16384-х Сфер Репликации Изначально Вышестоящего Отца Реальности Метагалактики Фа в синтезе с Изначально Выше стоящими Реальностями соответствующей компетенции каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 16384‑мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 90‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16384 Сферы Репликации 16384-х Реальностей Метагалактики Фа в синтезе с 1024‑мя Изначально Вышестоящими Реальностями, всё во всём, Высокой Цельной Реальности Метагалактики явлении 1‑ой Эволюции Метагалактики, Метагалактикой Фа каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Сферы Репликации Изначально Вышестоящего Отца Реальностей с 1024-мя Изначально Вышестоящими Реальностями в них 1‑ой Эволюции Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 16384‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Стоим.
Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16384 Сферы Репликации вокруг каждого из нас в ИДИВО каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжая 16384 Оболочки Сферы Репликации в ИДИВО каждого из нас концентрацией явления 16384‑х Реальностей с 1024-мя Изначально Вышестоящими Реальностями 1‑ой Эволюции Метагалактики в синтезе их явлением Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою, чётким сопряжением Куба Творения индивидуального частного здания на 16384‑ой Реальности Метагалактики Фа и физического явления ИДИВО каждого из нас оболочками Сферы Репликации синтез‑физически собою, скоординировав индивидуальный рост и Метагалактическое развитие Изначально Вышестоящими Реальностями и Реальностями Метагалактики Фа каждого из нас и синтеза нас синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
· Стяжая развёртывание Сферы Репликации в синтезе Сферы Метагалактики Фа в развёртывании 16384‑х Сфер Репликации Метагалактики Фа 1024‑ой Изначально Вышестоящей Реальности;
· Стяжая развёртывание Сфер Репликации 16384‑х выражений в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в целом в координации явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Метагалактики Фа в синтезе собою.
· Стяжаем явление 16384 Сферы Репликации Оболочками Репликации в каждом подразделении ИВДИВО в автоматическом явлении Сферы Подразделения ИВДИВО Сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в координации отражении Сферы Репликации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе.
· И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферы Репликации в Высокую Цельную Реальность Метагалактики явления 16384‑х Изначально Вышестоящих Реальностей с возможностью прямого пользования действия 4097‑ми из них.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим установить Принцип Сферы Репликации «Всё во всём» во все виды организуемых взаимодействий явлением Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящих Реальностей, Реальностей с элементами оболочек Присутствий ИВДИВО каждого из нас, как Людей Планеты Земля для Людей Планеты Земля синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Сферы Репликации Присутствий явлений 16384‑х оболочек Сфер Репликации 16384‑х Присутствий 1‑ой Физической Реальности Метагалактики Фа 1024‑ой Изначально Вышестоящей Реальности у каждого Человека Планеты Земля.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 600 миллионов единиц явлений 16384-х Оболочек Репликации 16384‑х Присутствий 1‑ой Физической Реальности, в синтезе с Изначально Вышестоящими Реальностями Метагалактики Фа синтез‑физически собою каждым Учеником Планеты Земля с развёртыванием ИВДИВО каждого вокруг каждого Человека Планеты Земля Любовью Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 600 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого Человека и синтез их явлением ИВДИВО каждого 16384-мя оболочками Сфер Репликации Присутствий 1‑ой Физической Изначально Вышестоящей Реальности и Физической Реальности в синтезе их физически Метагалактикой Фа каждым Человеком собою, и явления 16384‑х Сфер Репликации Реальности Метагалактики Фа с 1024‑мя Изначально Вышестоящими Реальностями 1‑ой Эволюции Метагалактики Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом Сфер и Оболочек Репликации каждым из нас; в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4029‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Крым, из зала Отца эманируем. Эманируем во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Подразделений Служения каждого участника Практики явлением Подразделений ИВДИВО Служения каждого из нас; и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в целом  применением Теургии Изначально Вышестоящего Отца соответствующим Генезисом, глубиной Любви, развёрнутой Синтезом состава Иерархии и ИВДИВО в целом данной Практикой как результатом Теургии каждым из нас и синтезом нас, и ввести в Воскрешение:
· каждого Человека Планеты Земля,
· каждого из нас,
· Планету Земля,
· Метагалактику Фа, всего во всём явлением Сфер Репликации, Генезисом Теургии Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим весь состав Иерархии ИВДИВО и Иерархии Изначально Вышестоящего Отца за фиксацию Генезиса Теургии каждым из нас.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас физически собой.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4029‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Крым, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения участников данной Практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Набор практики:	Учительница Сферы Изначально Вышестоящего Дома Формы Абсолютности Человека Изначально Вышестоящего Отца 4029 ИВР Крым, ИВАС Евгений Октавия, Лобачёва Алла.;

Проверка текста:	Владычица Изначального Дома Синтеза Частностей ИВО 4029 ИВР Крым, ИВ Аватаров Синтеза Наума Софьи
	Посвящённая Савельева Мила.
