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Практика 9. Итоговая 


И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032‑х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся пред Аватарами Синтеза в форме Учителя 90-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою и, возжигаясь им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще явленно, развёртываясь Учителем 90-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 шестнадцатиллионов Огней 4097‑ой Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем этими огнями тотально собою всё во всём каждым из нас, эманируя эти Огни из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 ядер Синтеза, стяжаем 4097 шестнадцатиллионов ядер Синтеза 4097‑мой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая ими, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть их в каждом из нас, эманируя их из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в каждое ядро. И эманируя, развернуть это ядро синтезом во всех необходимых реализациях Изначально Вышестоящего Отца прямым применением Изначально Вышестоящего Отца всё во всём собою каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 90-го Синтеза и 4097‑ой Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе их с прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 97 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Посвящений, 16 Статусов, 16 Творящих Синтезов, 16 Синтезностей, 16 Полномочий Совершенств, 16 Иерархизаций, Должностную Компетенцию ИВДИВО в концентрации физичности каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Стяжаем 64‑рицу Инструментов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 64‑рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Стяжаем 96‑ричный Научный Синтез Человека 4097‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом выражении трёх явлений, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей  4096-ти Реальностей 4097-ой Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4097‑ой Изначально Вышестоящей Реальности 4097‑мью Субъядерностями Реальностей явления Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью каждого из нас синтез‑физически собою.
И, возжигаясь, преображаясь и развёртываясь им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека 4097‑ой Изначально Вышестоящей Реальности, тут же окутывая его Сферой Научного Синтеза 96‑рично, 64‑ричной Сферой Служения и одеваем 64 Инструмента в синтезе всего во всём собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Стяжаем прямую 90-ричную Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально каждым из нас и синтезом нас 90‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез Книги 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, переходим в библиотеку 4032‑х Изначально Вышестояще Реально.
Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Отца, стяжаем Книгу 90-го Синтеза, Книга перед нами. На ней написано «Посвящённый Синтез Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины».
Берём Книгу в руки, возжигаемся ею, переходим по зданиям Служения каждого из нас или в 4029‑ое или в 4032‑ое выражение, куда Владыка направит.
Выходим в кабинет, подходим к письменному столу на 9‑ый этаж, кладём Книгу на стол.
Возвращаемся к Владыкам Кут Хуми Фаинь.
Никакие Книги не сдаём, они у нас надолго!
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем подготовку и переподготовку как дневную, так и ночную в целом на любой срок, необходимый Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, каждого из нас 90‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
1. ядро 90-го Синтеза ракурсом Метагалактики Фа,
2. ядро 90-го Синтеза ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики,
3. ядро 90-го Синтеза в синтезе девятисот Синтезов всё во всём собою.
И, возжигаясь тремя ядрами, преображаемся ими.
Да! Мы передавили товарищей, кто нам сопротивлялся! Ну ладно.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, данные реализации, новые восхождения, Первостяжания и возможности, подаренные нам.
Переходим в зал ИВДИВО, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза за данный Синтез, новые реализации, допуск каждого из нас на этот Синтез и защиту каждого из нас этим синтезом физически.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою, развёртываясь Человеком 4097‑ой Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе:
·  4096‑ти Частей;
·  с 64‑мя Инструментами;
·  64‑рицей Служения;
·  96‑ричным Научным Синтезом Человека
явлением всех ядер Синтеза и Огней Стандарта 90-го Синтеза прямым явлением 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4097‑рично каждым из нас, ядром 90-го Синтеза Метагалактики Высокой Цельной Реальности Метагалактики двумя ядрами и ядром девяноста Синтезов в синтезе их каждым из нас в синтезе трёхядерности.
Проникаясь 90-ым Синтезом физически каждым из нас с фиксацией 96‑ти реализаций и Должностной Компетенции ИВДИВО физически собою, вспыхиваем им.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4029‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Крым, в ИВДИВО Служения каждого из нас, фиксируя ядра Ипостасного Синтеза 90-го в Ялте, Севастополе, Днепре физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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