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И это будет наше милосердие к обществу – давать Огонь, который позволит инвалидам восстанавливаться, преодолевать свои проблемы и развиваться. – Быть достойным человеком в этой жизни! – Чтоб блоки вскрылись, и в следующей жизни он был уже человеком без инвалидности 
                     
                                 
                                    Это есть ваша работа Дома – в Любви
                              
              Мы решили сейчас с Владыкой Кут Хуми, тут у нас маленькое совещание было, что у нас при Метагалактических Центрах – Главы Метагалактических Центров, обратите внимание – можно создавать отдел по работе с инвалидами. 
         Я пока не знаю, как это назвать, это не отдел милосердия, но у нас есть проблема, когда наши служащие работают или в обществе инвалидов, или с детьми инвалидами, есть школы там коррекционных поведений и всякого, вот можно при Метагалактическом Центре создать Проект по работе, – я не знаю, как это корректно назвать, – по взаимопомощи с инвалидами. 
         Владыка Кут Хуми зафиксировал, что этим будут заниматься Владыки Огня Вершения. Понятно. Это никак не относится к Аватарам, потому что это Владыки, которые будут этим заниматься, – я не буду называть имена Владык, иначе вызовем сюда фиксацию, – но это будет при Метагалактическом Центре в Огне Жизни, с ракурсом Вершения, потому что Владыка сказал, что людям с инвалидными вариантами жизни необходимо менять Цельность, как таковую, понятно, да, или Цельное Выражение соответствующих явлений. Увидели?    
         Увидели. Это я специально хочу объяснить, потому что только что на перерыве мы делали такое совещание. 
         В итоге, Огонь Жизни Метагалактического Центра, ракурсом Вершения, будет идти на инвалидов территории, даже, если они к вам в этот отдел не ходят. Но, если у вас в Доме есть человек, который инвалид – у меня папа был инвалидом первой группы, то есть, я в тематике этой, поэтому понимаю эту проблему, там очень много лет в этой участвовал проблеме, в какой-то мере, – если у вас в Доме есть человек, который имеет какую-то инвалидность, то он может спокойно в этом Отделе быть и эманировать своей Спецификой, документа даже … для инвалидов территории развитие какое-то.
         Смысл в чём? У нас неправильное понимание, вот мы сейчас объясняли это, что все инвалиды – это наказанные, это неправильно. Вот послушайте, Владыка дал классную вещь.
Есть наказанные инвалиды, однозначно, но чаще всего, это при рождении, и ты уже с этим пришёл, к сожалению. Это преодолевается. 
         Есть инвалиды, которые в отработках: ленился, отправили на переработку. Отработка, называется. И здесь ты, кстати, можешь из этого выйти, у нас есть дети, которые выходят из инвалидности, даже сложных. 
         А есть инвалиды, – вот это для меня была даже новость, – в разработке. 
         Что значит, в разработке? – Это ты долго-долго не хотел ничего нормально делать, но Владыки говорили: «Надо!» – Одну жизнь не хотел, вторую жизнь не хотел или сопротивлялся и говорил: «Не верю, не хочу, не буду!» – понимаете, надеюсь? 
         Воплощают инвалидом – и таких людей надо разработать, чтобы эти блоки – не хочу, не буду, не делаю – у них снялись. 
         Что значит разработать? У нас у каждого своё уникальное Слово Отца.
         Кто не понимает, мы занимаемся Правами Созидания в Любви, а это один из вариантов этого. У нас уникальное Слово Отца – это Слово Отца несёт какое-то Слово, ну, Смысл. 
И человек не хочет применять Смысл своего Слова Отца, обедняет людей и Метагалактику без своего Слова Отца – заблокирован и говорит: «Не верю! Не буду! Не хочу!» – А Метагалактике нужно только его Слово, его Смысл, а он категорически отказывается отдавать этот Смысл другим. Называется, заблокированный. 
         Я без шуток, такие проблемы есть.  
         Посвящённый имеет Посвящения, прибежал в одну жизнь – «Не хочу ни с кем», – но Посвящения есть; во вторую жизнь – «Не хочу ни с кем», – в третью жизнь – всех послал. 
Бог любит троицу. Ладно, новая эпоха – четвёртую жизнь – всех послал, на пятую жизнь – инвалид. 
         Чувствуете, как я вас хорошо задел?
         То есть, если тебе дали Посвящения, и ты четыре жизни ни фига…, ой, извините, ничего с ними не делаешь, то потом ты инвалид, может быть даже в четвёртой жизни ты им становишься. Я говорю сознательно и знаю, почему. Потому что, если тебе дали, ты обязан этим Посвящением, Правами Созидания служить другим – это Любовь. 
         Если ты не служишь Посвящением другим и отвергаешь Любовь к другим, Любовь к тебе – ну и пошли дальше по списку, сами понимаете, это тоже проблема Филиппа Марины. Поэтому мы именно здесь вышли на эту проблему. Услышали меня? 
         Я не хочу никого обижать, но вы понимаете, что Воля Отца – это жёсткая вещь. 
         А Посвящения даются Главой Иерархии – это Воля!
         Три-четыре жизни позажигал, жизнь отдыхающая может быть – одна, вторая, третья, а потом, буквально…  
         Поэтому, поймите, Посвящённый, который не применяет свои Посвящения в этой жизни, тоже Инвалид, фактически. Только Инвалид не физического выражения, телесно, а Инвалид – Посвящённого. Знаете, Посвящённый Инвалид! 
         Чувствуете, звучит?
         В будущем будет Служащий Инвалид! – Статусный Инвалид!
         Ну, пока Статусы у нас первое воплощение, а вот, если пойдём все следующие, и вы не захотите применять свои Статусы, – я понимаю, что звучит страшновато, но вы, я вам просто вскрыл блок одной из методик Иерархии. Это страшно, но на самом деле это реально. 
         К сожалению, мы видели это на некоторых детях, что они воплотились вот в таком коррекционном, сложном телесном состоянии именно потому, что у них заблокированы Посвящения. 
         Мы видели через некоторых наших знакомых, и мы им рекомендовали, как этого ребёнка направить и как легче его вывести из этого. 
         Есть один ребёнок, которому нам удалось снять блок, помочь, и даже по врачам есть оценка, что он начал восстанавливаться и выходить из этого специфического телесного состояния. Он принял свои Права и начал их эманировать, ну, как ребёнок. Этого было достаточно, чтобы его поведение начало корректироваться.
         Вот я специально публикую этот вариант Смыслов и Любовь, в том числе, этим занимается, это спецификация Марины. Но это не сама Марина занимается, а Владыки Огня Вершения. Понятно, да? У них там специально это. И в отделе Метагалактик можно такие варианты Отделов создавать не только для физических инвалидов, – я при всём уважении, – а ещё и для Посвящённых Инвалидов, которых у нас с пятой расы вполне себе достаточно.
         Я не хочу никого обижать, но, к сожалению, это есть. Но и есть наказанные Посвящённые, которые в этой жизни делали гадость – я конкретно знаю, о ком я говорю, – человек взошёл, и он уже готовится в следующей жизни быть инвалидом. 
         Ему на коленях ползали, ручку целовали, она раздавала Посвящения, я ей объявлял, что в таком варианте поведения она будет наказана. Она сказала: «Ча!» – Ну, типа я… Ну, ладно, я от Владыки ж сказал. Она вот несколько лет назад взошла, а сейчас я у Владыки спрашиваю, Владыка говорит: «Та что, ей объявили всё». – Прямая дорога в спец-отношения.
         У нас же ада нет, ты должен своей жизнью, следующей, отработать свои зажигания в будущей жизни. Вот и всё. Поэтому проблемы этого Отдела важные, его нужно по чуть-чуть создавать. Я не считаю, что нужно углубляться в эту проблему. Если вот в вашем коллективе есть человек, который взаимодействует с таким обществом или имеет такой Статус. 
             Не плохо, не хорошо, он может взять на себя хотя бы эманации этим людям на территории, которых достаточное количество, Огня Вершения, в Огне Жизни, чтобы решать их вопросы. 
Потому что сами они бьются, как рыба об лёд, и не могут это решить. 
         И это будет наше милосердие к обществу – давать Огонь, который позволит инвалидам восстанавливаться, преодолевать свои проблемы и развиваться. – Быть достойным человеком в этой жизни! А для следующей жизни, чтоб у него это не повторилось. Чтоб блоки вскрылись, и в следующей жизни он был уже человеком без инвалидности. 
         Все меня услышали? Я вот специально хотел в Любви это опубликовать на запись, чтоб Метагалактические Центры это знали. Я вам корректно скажу, в одном Центре мы рекомендовали создать «Отдел милосердия» – год, не с инвалидами, просто «Отдел милосердия», как применение, – надо было, Владыка поручил. – В итоге, мы потом с Олей нажали на все места, сказали: «Если не будет, включаем санкции, будем давить». – И у нас «Отдел милосердия» был срочно создан. 
         Ну, там была проблема простая: у нас служащие есть в возрасте и на какой-то момент они не могут уже ходить, потому что у них наступает сложное телесное…, вот есть, кто может и вот хорошо, ходят и передвигаются, а есть, кто не может, сидят по домам, мучаются, и даже мы иногда ездим, вот по-дружески там со многими общались, что ну там пообщаться, поддержать, и понимаем, что наши это не делают. 
            Что, трудно там диски завести, интернет наладить, связь наладить, чтоб человек сидел дома… Бабушка одна говорит: «Да я б с… – у неё был инсульт, она не может теперь активно передвигаться, но она нормально соображает, хорошая женщина, она говорит: «Я б с удовольствием смотрела Синтезы, обновлялась, всё делала, но я не могу выходить, здоровье не позволяет, ко мне никто не приезжает». – Позвонила мне, мы к ней приехали, по общались, ну, я начал стучать нашим по голове: «Ребята, что вы делаете, наш же, у нас не бывает бывших». – Да, она не служит, но, извините, у неё здоровье. Что, нельзя с ней общаться? 
         Специально рассказываю, и такие есть люди, и не только возрастные, у нас и молодёжь иногда вляпывается и, извините, сидит дома, страдает и не знает, чем заняться. 
Ну, всякие есть техногенные катастрофы, всякое ж бывает.
         Вот, нам надо создавать, плюс ещё «Отделы милосердия» по работе, извините, с «бывшими» служащими. Потому что иногда выходят из служения из амбиций, а их Владыки за это, понятно, слегка отрабатывают. И вот, это тоже специалисты «Отдела милосердия», без обид. 
         С ними, понятно, Мама Планеты работает, но Мама Планеты мне тоже говорит: «Ребята, а вы там что на физике? Я-то с ними по ночам, а вы что на физике? Почему вы с ними не работаете?»
         Поэтому, вот есть проблема не только инвалидов, а проблема милосердия к служащим, которые, ну не обязательно поняли это служение в этой жизни, но в следующей-то они поймут, вернее, они даже понимать не будут, у них просто Ядра будут бешено эманировать и всё равно их потянет в эту работу, понимаете? 
         Вот-вот здесь вот этот смысл и его надо где-то начинать развивать, преодолевать. Пусть это не «Отдел милосердия», приглашайте старых, вышедших из служения, на праздники. Можно корректно спросить: «Не хотите посещать праздники?» – Я это говорю пять-шесть лет, я во многих Домах спрашивал: «Делаете? – Ой, некогда. – Списки есть, кто когда-то служил? – Ой, нету». 
        Я партии поручал, пока был Глава партии, тоже, начали делать, забросили: «Ой, некогда». – Ну, всем некогда, ну, а с кем вы тогда работаете?
        Понятно, да, о чём? Поэтому у нас не бывает бывших служащих, как бы они на нас матом трёхэтажным ни крыли. Всё равно в следующей жизни будет нашим служащим. Это в этой жизни у него блоки в голове.      
         Вот у нас то же самое, у нас нет бывших служащих, – есть служащие в вольных полётах, в вольных выражениях. Пожалуйста. Есть такое хорошее украинское слово – Воля! И русское тоже – Воля! Воля тебе! Поэтому, у нас хочешь служить – служи, не хочешь служить – вышел. Но это ж не значит, что их нельзя когда-то иногда пригласить. 
         Иногда подходят и говорят: «А можно им стяжать новые практики?» – А почему нельзя? Кто запрещал? Ну, вдруг получится, глядишь, блок рассосётся. У нас некоторые возвращаются в служение – блоки рассосались новыми практиками. У некоторых раз – и всё снесло! И вспыхнул: «Служить-то надо!» – И вернулись. У нас есть такие. 
         И вот, нужно работать, общаться, помогать людям, поддерживать их, хотя бы по праздникам, для этого. У вас теперь целый Отдел в Здании, вчера стяжали, целый зал в Здании, гражданских праздников тоже.
         Это вот Права Созидания, применённые Любовью. 
         Это есть ваша работа Дома – в Любви.  
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