91/5 Ипостасный Синтез ИВО,  ИВДИВО 4029 ИВР Крым,  3-4 февраля 2018г.  В.Сердюк
1 день 1 часть
(время 02:56 — 03:23) 

Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ


Стяжание 1280 видов Любви Изначально Вышестоящих Реальностей
Высокой Цельной Реальности Метагалактики
1280‑ти Изначально Вышестоящих Реальностных Частей Человека Творца
Изначально Вышестоящего Отца


И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 91‑го Синтеза в форме, развёртываясь пред Аватарами. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1280 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 1280 видов Любви 1280-ти Изначально Вышестоящих Реальностей и ввести каждого из нас в Любовь Высокой Цельной Реальности Метагалактики явлением синтеза 1280‑ти Частей Любовью Изначально Вышестоящих Реальностей Человеком Творцом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1280 Синтез‑Любви Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхиваем 1280‑тью Синтез‑Любви Синтезами Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая этим, прожигаясь этим, преображаясь этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 91‑го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящей Реальности, Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждого из нас, и проникаясь вспыхиваем ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Любовь Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою.
[bookmark: __DdeLink__144_2200941091]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1280 видов Любви Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая, возжигаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 1280 видов Любви 1280‑тью Частями Изначально Вышестоящих Реальностей Человека Творца Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою. И вспыхивая 1280‑тью видами Любви, 1280‑тью Частями Человека Творца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1280 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всей стяжённой Любовью собою. И вспыхивая, преображаемся ею. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Любовь Высокой Цельной Реальности Метагалактики Человеку Творцу каждому из нас и синтезу нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И вспыхиваем Любовью Человека Творца Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою, синтезируя ею 1280 видов Любви Частей Человека Творца Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою, и возжигаемся Любовью Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца как таковой собою, прося насытить ею все Части, все Системы, все Аппараты, все Частности, все Совершенные Части и Совершенства Полномочий в синтезе всего во всём, каждым из нас, завершив старые виды Любви и вместо них насытив новым видом Любви каждого из нас, и ввести трансляцию Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза и Синтезности каждого из нас в новый вид Любви Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас всем синтезом её - Я Есмь Любовь собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, вспыхивая Любовью собою, в синтезе всех стяжённых Частей и в развёртывании Человека Творца Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крыма, Севастополя, Днепра, Ялты, во все ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
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Аминь.


Набор практики: 	Учительница сферы Изначально Вышестоящего Дома Формы Абсолютности Человека Изначально Вышестоящего Отца, 4029 ИВР Крым, ИВАС Евгений Октавия, Лобачёва Алла.
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