91/5 Ипостасный Синтез ИВО, ИВДИВО 4029 ИВР Крым, 3-4 февраля 2018г. В.Сердюк

1 день 2 часть
(время по звукозаписи  00:47:26 — 01:24:18,
время по видеозаписи 01:14:34 — 01:51:32)
Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Творение 256‑ти реально постоянно действующих Частей Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики
с 256‑тью Системами в Частях, с  256‑тью Аппаратами в каждой Системе и
256‑тью Частностями в каждом Аппарате.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся 91‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал 4032‑х Изначально Вышестояще Реальный явленно.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 91‑го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на постоянную дееспособность 256‑ти Частей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Реальностями ракурсом Человека Планеты Земля в явлении постоянной 256-рицы Человека Планеты Земля каждым из нас дееспособностью Частей собою, с возможностью явления минимум 64-х или 256‑ти Прав Созидания и минимум 64-х или 256‑ти Начал Творения явлением Служения каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь соответствующей должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас для активации четвёртой четверти 64-х Частей Человека Планеты Земля собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4096‑ти, 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца Учителем 91‑го Синтеза в форме каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и сотворить постоянно действующие 256 Частей Человека Планеты Земля 256-рицей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою явлением 256-ричных зданий Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей организации концентрированного явления 256‑ти Частей Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение 256‑ти Частей Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики 256‑тью Изначально Вышестоящими Реальностями постоянно действующими, прося развернуть в каждой из Частей 192-х 256 Систем и 64-х 256 системных оснований в каждой из Систем по 256 Аппаратов, и в каждом из Аппаратов по 256 Частностей каждого из нас.
Нет!
Отец говорит: «И плюс по 256 Систем в 64-х Частях со 193‑ей по 256‑ую с 256‑тью Аппаратами в каждой Системе и 256‑тью Частностями в каждом Аппарате. Попробуем развить их».
Отец говорит: «Это блокировка, которую нужно снять, 256 на 256 на 256 и на 256 в синтезе их».
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на постоянно действующие сотворённые 256 Частей:
· с 256‑тью Системами в каждой из них,
· с 256‑тью Аппаратами в каждой из Систем Частей из них,
· с 256‑тью Частностями в каждом Аппарате каждой Системы каждой Части из стяжённых 256‑ти Частей Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтеза 256‑ти Изначально Вышестоящих Реальностей собою физически каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, преображаясь 256‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Человека Планеты Земля Человека Творца Изначально Вышестоящего Отца Цельно 256-рично синтез‑Частно Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся Человеком Планеты Человека Творца Изначально Вышестоящего Отца с Человеком Планеты Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца Человеком Творцом Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. И проникаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем минимум 256 и более того по нашим полномочиям, подготовкам, компетенциям, возможностям и реализациям Прав Созидания Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в явлении соответствующей Части или соответствующих Посвящений каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем минимум 256 Начал Творения и более того, по полномочиям, подготовкам, компетенциям, возможностям и реализациям каждого из нас, вмещением или в соответствующую Часть или Статус Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтез‑физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас в синтезе всего стяжённого и возожжённого собою.
А вот теперь замерли и почувствуйте иную активацию, чем в предыдущей практике ‑ некое состояние внутри тела на вот эти 256 Частей. То есть, когда мы стяжали 1280 ‑ это было не так плотно и не так насыщенно, как сейчас можно прожить в теле. Попроживайте это.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца: Крым, Севастополь, Днепр, Ялта, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.
Набор практики:
Владычица ИД Синтеза Творящего Синтеза ИВО 4029 ИВР Крым ИВ Аватаров Синтеза Эоана Антуанэтты Посвящённая Санакоева Маргарита
Проверка текста:
Владычица Изначального Дома Синтеза Частностей ИВО 4029 ИВР Крым, ИВ Аватаров Синтеза Наума Софьи

Посвящённая Савельева Мила
