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1 день 2 часть
(время 02:01 — 2:20) 

Практика 4. 

Стяжание 17‑этажного Здания с 16‑этажным Кубом Творения 64х64х64 (м) 
Высокой Цельной Реальности Метагалактики ИВДИВО каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032‑х Изначально Реально явленно.
Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 91-го Синтеза в форме. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 16‑этажного Здания Куба Творения 64 на 64 на 64 (м) с 17‑ым залом кабинетом каждого из нас, явлением 17-ти тренингов данного здания каждым из нас 16‑тью Организациями Изначально Вышестоящего Отца и ракурсом Учителей Синтеза, и 17‑го тренинга кабинета синтеза 16‑ти тренингов всё во всём с Изначально Вышестоящим Отцом собою, с организацией тренингов Синтезности явления Синтеза любого количества Реальностей и Изначально Вышестоящих Реальностей каждым из нас, каждым из 17‑ти тренингов ракурсом 16‑ти Организаций и в синтезе их Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
[bookmark: _GoBack]И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Право Владения 16‑этажным Зданием Куба Творения.
У кого не было его, данного здания, вы получаете в левую руку предмет, который охватываете пальцами и держите в ладони, реальный предмет. У кого были данные Здания, вы возжигаетесь его усилением и развитием дальше.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально явленно.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 91-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 17‑этажного Здания с 16‑этажным Кубом Творения 64 х 64 х 64 и явлением 17‑ти тренингов ракурсом синтеза Реальностей и Изначально Вышестоящих Реальностей в росте Учителя Синтеза каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Право явления и Владения данным Зданием собою.
Перед вами зависает предмет, берёте его правой рукой, охватывая пальцами. В руке это ощущается как тонкий высокий цилиндр. Там есть окончание сверху и снизу, которое мы не публикуем, вы должны это сами увидеть или услышать.
Вспыхивая Правом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 17‑ти тренингов Здания Высокой Цельной Реальности Метагалактики ИВДИВО каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем специальный Синтез и Огонь явления 17‑этажного Здания с 16‑этажным Кубом Творения 64х64х64 (м) Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая данным Поядающим Огнём, мы переходим в Высокую Цельную Реальность Метагалактики синтеза 4032‑х Изначально Вышестоящих Реальностей ракурсом 4032‑ой Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе их как Служащий ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Развёртываемся каждый из нас на своей природной площадке или пред собственным Зданием, кто его стяжал.
Кто стяжал Здание - входит в Здание и ищет необходимый этаж для проживания тренинга, один из 16-ти. На вас же включается тренинг, который вы сейчас будете проживать.
Кто стяжает Здание, мы начинаем эманировать фиксацию капли Поядающего Огня на каждом из нас, созидая Шар от 70-ти до 100 метров в диаметре пред нами.
Поднимаем 2 предмета в руках над головою, пересекая руки, вспыхивая Огнём Прав явления данного Здания, и.
И просим Изначально Вышестоящего Отца материализовать Куб Творения:
· 64 х 64 х 64 (м);
· с 16‑тью этажами по 4 метра каждый;
· с 4096‑ричной выразимостью 16‑ти матриц по 256 малых Кубов явления 16-ти малых кубов по 4 метра в ширь, высоту, глубину;
· и раскладкой 16‑ти данных Кубов каждой стороной каждого Здания соответственно: вертикально, горизонтально, в глубину;
· с 16‑тью матрицами по 256 малых Кубов, в синтезе образующих Куб Творения 4096-ричный синтез‑физически собою.
Куб материализовался Зданием.
И над куполом вырастает 4 лепестка вверх, которые потом закругляются к центру Здания, образуя 4 грани 4‑лепесткового купола с точкой фиксации в центре, на вершине, но не менее 16‑ти метров вверх: от 8‑ми до 16‑ти по пропорциям Здания где‑то так получается.
Здание стоит, сфера Огня впитывается в Здание, Здание вспыхивает.
И вы стоите пред собственным Зданием, кто его стяжал.
Те, кто нашли тренинг, вошли в тренинг, проживите его, что вам Отец направляет в тренинг.
Те, кто стяжал Здание, у вас под ногами идеальный круг, состоящий из шлифованных кирпичей, закруглённых.
Мы подходим к Зданию чётко прямо, и одна из панелей 4 на 4 метра, объёмная, она видится как стеклянная, отодвигается, то есть дверь — это как панель. Она может вперёд выехать, она может внутрь заехать, у каждого по-своему. И вы входите в Здание – это как ваша дверь. Панель задвигается, вы на 1‑ом этаже. Слева широкая лестница вверх.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 тренингов 16‑ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16‑ти Организаций Подразделения ИВДИВО явлением Синтеза соответствующего количества Реальностей Изначально Вышестоящих Реальностей каждым из нас по подготовке каждого из нас, ракурсом явления Учителя Синтеза в каждом из этих тренингов собою.
И возжигаясь этим,
1) развёртываем   1‑ый тренинг   1‑го этажа. Бегом на 2‑ой этаж.
2) Развёртываем   2‑ой тренинг   2‑го этажа. Бегом на 3‑ий этаж.
3) Развёртываем   3‑ий тренинг   3‑го этажа. Бегом на 4‑ый этаж.
4) Развёртываем   4‑ый тренинг  4‑го этажа. Бегом на 5‑ый этаж.
5) Развёртываем   5‑ый тренинг  5‑го этажа. Бегом на 6‑ой этаж.
6) Развёртываем   6‑ой тренинг   6-го этажа. Бегом на 7‑ой этаж.
7) Развёртываем   7‑ой тренинг   7‑го этажа. Бегом на 8‑ой этаж.
8) Развёртываем   8‑ой тренинг   8‑го этажа. Бегом на 9‑ый этаж.
9) Развёртываем   9‑ый тренинг   9‑го этажа. Бегом на 10‑ый этаж.
10) Развёртываем 10‑ый тренинг 10‑го этажа. Бегом на 11‑ый этаж.
11) Развёртываем 11‑ый тренинг 11‑го этажа. Бегом на 12‑ый этаж.
12) Развёртываем 12‑ый тренинг 12‑го этажа. Бегом на 13‑ый этаж.
13) Развёртываем 13‑ый тренинг 13‑го этажа с фиксацией центровки Учителя Синтеза данным тренингом физически собою. И на этом этаже стояли, тренировались все, кто имел ранее Здание. Вы должны были дойти до 13‑го этажа и войти в тренинг Учителя Синтеза. Всё просто. Вспыхиваем все вместе. Далее бегом на 14‑ый этаж.
14) Развёртываем 14‑ый тренинг 14‑го этажа. Далее, бегом на 15‑ый этаж.
15) Развёртываем 15‑ый тренинг 15‑го этажа. Далее бегом на 16‑ый этаж.
16) Развёртываем 16‑ый тренинг 16‑го этажа. Далее бегом на 17‑ый этаж.
17) Развёртываем 17‑ый тренинг Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16‑ти Организаций Учителем Синтеза собою. Для Владык Синтеза — Владыкой Синтеза собою на 17‑ом этаже.
И возжигаясь 17‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, утверждая развёртывание 17‑ти тренингов, зафиксированных на нас Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас в Здании Высокой Цельной Реальности Метагалактики ИВДИВО каждого из нас.
Далее, подходим к письменному столу, садимся в кресло.
Кто стяжает 1‑ый раз - левый предмет, с края левой части стола открывается ниша, вложили, ниша закрылась. Правый предмет в правой руке, с правой стороны стола открывается ниша, вложили (правый предмет), (ниша) закрылась. 
Стол вспыхнул Огнём со стулом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Владения Здания, гравировка появилась на столе, наверху стола, чуть правее от того, как вы сидите. И мы утверждаем Управление данным Зданием каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Нить Синтеза 17‑этажного Здания ИВДИВО каждого из нас в позвоночник каждого из нас.
Стяжаем Столп 17‑этажного Здания Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И стяжаем фиксацию Столпа и Нити Синтеза сквозь все Изначально Вышестоящие Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики физически на Планету Земля соответствующей Нитью Синтеза и Столпом на территорию Служения каждого из нас, с защитой Планеты Земля этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением данного Здания собою. И возжигаясь, преображаемся им.
[bookmark: __DdeLink__5981_1130791370]И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем концентрацию явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас Служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и явлением члена Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим каждым из нас.
Встаём из-за стола, возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально явленно.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся физически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крыма, Севастополя, Днепра, Ялты; в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь

Набор практики:	Аватар ИВ МАИ ИВО 3974 ИВР Энергодар ИВАС Яромир Ника, Елена Москалёва.
Проверка текста:	Владычица И Дома Синтеза Частностей ИВО 4029 ИВР Крым, ИВ Аватаров Синтеза Наума Софьи Посвящённая Савельева Мила
