91/5 Ипостасный Синтез ИВО,  ИВДИВО 4029 ИВР Крым,  3-4 февраля 2018г.  В.Сердюк
2 день 1 часть
(время 01:24:56 — 01:51:20) 


Совет: если вы хотите, чтоб у вас было задействованы все 4 здания, кто-то просто не понял, я пока не забыл, вы должны представлять не 17 этажей, а 44. И тогда все этажи точно будут действовать на вас. Почему? Потому что, если вы представляете 17 этажей, то на вас действует 17 Частей, остальные отсекаются.

Практика 5.

Стяжание явления Изначально Вышестоящего Отца от 256‑ти и более Частей
Синтезом 4096‑ти видов Синтеза, Воли, Мудрости и Любви
Изначально Вышестоящего Отца, 
являя Изначально Вышестоящего Отца собою всей цельностью всего   во   всём  

И мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, физически одевая форму служения – Аватара, Владыки, Учителя, кто есмь кто. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом физически каждым из нас, вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, становясь Частью Изначально Вышестоящего Отца в прямом и переносном смысле, сливаясь всеми Частями каждого из нас, минимум 256-тью, с Частями Изначально Вышестоящего Отца и стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца (вот вы так же действовали в зале), стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца на 256 Частей каждого из вас и более того, при дееспособности Частей каждым из нас.
Мы говорим про Изначально Вышестоящие Реальности. Вчера минимум мы вошли в дееспособность 256-ти Частей.
И проникаемся 256-Частно и более того Изначально Вышестоящим Отцом собою, прося расширить возможности каждого из нас минимум на 256 Частей явления Изначально Вышестоящего Отца собою, в среднем – на 1280 Частей явления Изначально Вышестоящего Отца собою с проникновенностью явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, сливаясь всеми Частями с Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в концентрации на каждую из слитных Частей с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая от 256-ти видов Синтеза до 4096-ти видов Синтеза с концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию Любви Изначально Вышестоящего Отца собою в каждой из 256-ти Частей автоматически и до 4096-ти Частей включительно возможностями каждого из нас, проникаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в Любви сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 концентраций Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью каждого из нас. И проникаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 концентраций Воли Изначально Вышестоящего Отца собою, утверждая: «Не моя Воля, а твоя, Отче!», и проникаясь 4096-тью видами Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем 4‑рицей  Синтеза, Воли, Мудрости и Любви Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая неповторимым Синтез Синтезом Синтеза Воли Мудрости и Любви каждым из нас. И проникаясь ими, являем Изначально Вышестоящего Отца собою всей цельностью всего во всём каждым из нас и, вспыхивая этим, являем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.
И развёртывая явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, развёртываемся физически.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываемся явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое явлением Изначально Вышестоящего Отца собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
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