91/5 Ипостасный Синтез ИВО,  ИВДИВО 4029 ИВР Крым,  3-4февраля 2018г.  В.Сердюк
2 день 1 часть
(время 03:05 — 03:35) 

Практика 6  ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание 5‑ти Статусных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца:
Статусного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Статусного Синтеза Человека,
Статусного Синтеза Посвящённого, Статусного Синтеза Служащего,
Статусного Синтеза Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Возжигаясь Синтезом, вспоминаем, что 91‑ый Синтез, это минимум 91‑ая Реальность. И маленький ответ для “умных” – где время течёт по-другому, не физически. И вот там прошло 4 часа. А здесь прошло 3 часа. И настраиваемся на Синтез девяносто одной Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе. Мы тренируемся сейчас на новые Части.
Это ещё важно для вашей Статусности, кто помнит название Части. Поэтому мы сегодня поднимали вопрос.
И проникаемся Синтезом девяносто одно‑Изначально‑Вышестояще‑Реальностно физически минимум, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем проникновенность Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою.
Возжигаясь, насыщаясь Синтезом каждым из нас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 91-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося переподготовить каждого из нас на глубину явления Изначально Вышестоящего Отца собою ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики, минимума 256‑ти действующих Частей Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики и в целом явления 1280‑ти Частей Человека Творца Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтез‑физически собою, в явлении каждого из нас Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, в любом ракурсе должностной, личной или Статусного Синтеза компетенции, полномочных и любых Ивдивных или иерархических возможностей каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем явление Статусного Синтеза каждым из нас в различных уровнях Статусного Синтеза синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь им в ИВДИВО. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжая концентрацию на каждом из нас Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в выявлении Статусного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою каждым из нас. И мы эманируем Статусный Синтез каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 91-го Синтеза, в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1‑ую концентрацию Статусного Синтеза, стяжая концентрацию
· явления Изначально Вышестоящего Отца собою, становясь Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
· явления Члена Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая Должностной Компетенцией ИВДИВО каждым из нас,
· явления Члена Иерархии собою, вспыхивая всем синтезом Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации в динамичном явлении Частей в синтезе их собою, и
· явления Профессионала собою в синтезе всех лучших профессиональных компетенций, умений, навыков, знаний и возможностей.
И, вспыхивая одномоментно ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1‑ый Статусный Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление:
· Психодинамического Мастерства Частями,
· Психодинамического Мастерства Системами,
· Психодинамического Мастерства Аппаратами,
· Психодинамического Мастерства Частностями,
· Психодинамического Мастерства Подготовками,
· Психодинамического Мастерства Совершенством и
· Психодинамического Мастерства Владением с Психодинамическим Мастерством организованности каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Статусный Синтез Человека в целом, с явлением Психодинамического Синтеза всех эталонных явлений Человека каждым из нас в максимальной человеческой компетенции собою, со всеми способностями, талантами, умениями, навыками, знаниями, верой и компетенцией каждого из нас в синтезе их. Стяжаем Психодинамическое Мастерство Человека Творца Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаемся им, с явлением всех подготовок каждого из нас в синтезе их Психодинамическим Мастерством Человека собою. И, возжигаясь 2‑ым Статусным Синтезом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 3‑ий Статусный Синтез, стяжая:
· Созидательность Прав Созидания,
· Созидательность всех Начал Творения,
· Созидательность всех Степеней Творящего Синтеза,
· Созидательность всех Окскостей Синтезности,
· Созидательность всех Истинностей Полномочий Совершенств,
· Созидательность всей Телесности Иерархизации и 
· Созидательность всей Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас в синтезе их между собою.
И в синтезе их между собою стяжаем 3‑ий Статусный Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою в явлении всех реализаций всего во всём каждым из нас и синтезом нас с глубиной знания реализации их собою. И возжигаясь 3‑им Статусным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4‑ый Статусный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас:
· явлением Служения Изначально Вышестоящему Отцу всем Созиданием Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
· явлением Служения Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначальности Служащего Изначально Вышестоящего Отца всем Созиданием каждого из нас,
· Созиданием Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и явлением Служения Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь всем Созиданием каждого из нас, и
· явлением Служения каждому Человеку Планеты Земля Метагалактики ФА и Высокой Цельной Реальности Метагалактики явлением Созидания Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в синтезе 4‑ричном стяжаем 4‑ый Статусный Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Служащего Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5‑ый Статусный Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая:
· явление Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Статусным Синтезом каждого из нас,
· являя Ипостасность Изначально Вышестоящему Учителю Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
· являя Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и
· являя Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Филиппом Мариной каждым из нас.
И возжигаясь в синтезе этого Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, стяжаем 5‑ый Статусный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, вспыхивая пятью Статусными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 5-ричное Статусным Синтезом явление Изначально Вышестоящего Отца пятью Статусными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, проникаясь, являем данное физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Преображение пятью Статусных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся физически.
И развёртываясь пятью Статусными Синтезами, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крыма, Севастополя, Днепра, Ялты; в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.

Сдано ИВАС Кут Хуми 07.02.2018 г.
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