91/5 Ипостасный Синтез ИВО,  ИВДИВО 4029 ИВР Крым,  3-4февраля 2018г.  В.Сердюк
2 день 2 часть
(время 01:01 — 01:36) 

Практика 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание Статусного Синтеза Любви
Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филлипа Марины,
Изначально Вышестоящего Учителя и Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание с 6‑го по 11‑ый виды Статусного Синтеза
явления 11‑ричности Статусного Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца.

Мы синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032‑х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 91-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 6 Статусных Синтезов явления Изначально Вышестоящего Отца с 6‑го по 11‑ый, в явлении 11‑ричности Статусного Синтеза каждым из нас и синтезом нас, явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, Изначально Вышестоящего Учителя и Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. Переходим в зал 4029‑ти Изначально Вышестоящей Реальностно явленно, становимся Учителем 91-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, стяжаем 4 Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на:
·  явление Начал Творения Любви Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. И возжигаемся Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся этим, проникаясь Филиппом Мариной собою.
· Стяжаем Психодинамическую слиянность Любви Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, возжигаясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Проникаемся Психодинамической слиянностью Любви Филиппа Марины.
· Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной и стяжаем Любовь Эталона Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя ракурсом каждого из нас собою. И проникаясь ею, возжигаемся Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, проникаясь Любовью Эталонно соответствующего выражения каждым из нас.
· И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, стяжаем Магнит Любви Филиппа Марины каждому из нас и возжигаемся им собою.
И возжигаясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, в синтезе данных выражений вспыхиваем явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины каждого из нас.
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Огнём, переходим в зал 4093‑х Изначально Вышестоящего Реально явленно. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца Учителем 91-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Любви Изначально Вышестоящего Отца Любовью каждого из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Я Есмь Любовь, проникаясь этим собою. И возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мы Есмь Любовь, проникаясь Мы Есмь Любовью каждым из нас, вспыхиваем ею. Мы возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею.
И далее мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Иерархию Любви каждого из нас, синтеза нас и Иерархии в целом. Проникаясь Иерархией Любви каждым из нас и возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Дом Любви Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем им.
Мы возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ею.
И возжигаясь Статусным Синтезом Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти... в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 91-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6 Статусных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в явлении 11‑ричности Статусных Синтезов, в продолжение пяти Статусных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, ранее стяжённых.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6‑ой Статусный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины в синтезе 4‑ричности его Начал. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем разработку ИВДИВО явлением разновариативных явлений Статусного Синтеза Любви и Любовью:
· Служащим,
· Учителем,
· Изначально Вышестоящем Отцом Изначально Вышестоящего Отца,
· Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, каждым из нас и синтезом нас.
И просим расширить Статусный Синтез с 6-ти выражений до 11-ти каждому из нас, преодолев 6‑ричную или 8‑ричную закрытость явления Изначально Вышестоящего Отца Статусным Синтезом каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящем Отцом Изначально Вышестоящего Отца.
· Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящем Отцом и стяжаем 7‑ой Статусный Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением Статуса Любви, Служения Любви, Созидания Любви, мастерства Любви. И возжигаясь 7‑ым Статусным Синтезом Служащего, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
· И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, стяжаем 8‑ой Статусный Синтез Учителя явлением Я Есмь Любовь, Мы Есмь Любовь, Иерархии Любви и Дома Любви. И стяжаем 8‑ой Статусный Синтез Учителя. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
· И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, мы стяжаем 9‑ый Статусный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явлением Должностной компетенции Любви, ИВДИВО Любви, Организации Любви и Синтез‑Любви Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 4-ричным явлением, синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, стяжаем 9‑ый Статусный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им.
· И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, стяжаем Статусный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Любви, Посвящённого Любви, Служащего Любви, Ипостаси Любви, Учителя Любви Любовью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И в синтезе данных явлений, синтезируемся с Изначально Вышестоящем Отцом, стяжаем 10‑ый Статусный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
· И синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, стяжаем Статусный Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением Любви Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца Любовью, Статусный Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и Статус Любви Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, стяжаем 11‑ый Статус Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 11‑ый Статусный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 11‑ричным Статусным Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филлипа Марины каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марину.
Возвращаемся в физическое явление всем Синтезом Статусного Синтеза Любви физически собою.
[bookmark: _GoBack]И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца: Крыма, Севастополя, Днепра, Ялты; во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.
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