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Практика 8. Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032‑х Изначально Вышестоящий реально явленно. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 91-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 91-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаясь ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 шестнадцатиллионов Огней и 4097 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ой Изначально Вышестоящей Реальности собою, вспыхивая, преображаясь ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 91‑го Синтеза, прося записать в Огни и ядра Синтеза каждого из нас.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 91-го Синтеза 4097‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собой и вспыхиваем ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Творца ракурсом 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей 4096‑тью Субъядерностями 4096‑ти реальностей 4097‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, преображаясь ими.
Стяжаем Человека Творца Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ой Изначально Вышестоящей Реальности ракурсом 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая, преображаемся 4097‑мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою, развёртываясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64‑рицы Инструментов Человека Творца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Синтез и 64‑рицу Служения Человека Творца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Синтез и 96‑рицу Научного Синтеза Человека Творца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем 4096 Синтезов и 4096‑рицу генов Человека Творца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, преображаемся ими синтез‑физически собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию 64‑х Посвящений, 64‑х Статусов, 64‑х Творящих Синтезов, 64‑х Синтезностей, 64‑х Полномочий Совершенств, 64‑х Иерархизаций и Должностной Компетенции ИВДИВО и, возжигаясь стяжёнными Синтезами, преображаемся ими.
И вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
Переходим в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез, стяжаем Книгу 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем Книгой. Переходим в кабинет 17-го этажа здания ИВДИВО каждого Высокой Цельной Реальности Метагалактики, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Не берём другие Книги. Ипостасные Книги теперь будут сохраняться у нас.
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку и переподготовку 90‑ым Синтезом и стяжаем подготовку, переподготовку 91‑ым Синтезом в целом каждому из нас и синтезу нас, и вспыхивая им.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
· Ядро Синтеза 91-го Синтеза ракурсом Метагалактики Фа,
· Ядро 91‑го Синтеза ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики,
· Ядро 91‑го Синтеза в синтезе всех Ядер Синтеза каждому из нас и
· Ядро 91-го Синтеза четырём подразделениям: ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Днепр, ИВДИВО Ялта соответственно, синтез‑физически собою.
И, вспыхивая им, стяжаем прямое явление 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом 4097‑ми Изначально Вышестояще реально явленно каждому из нас и синтезу нас, вспыхивая этим, с развёртыванием 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики в синтезе всё во всём синтез‑физически собою. И , возжигаясь, преображаясь этим каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 91‑ый Синтез, новые стяжания и новые реализации, новые возможности, подаренные нам.
Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Кут Хуми Фаинь за 91‑ый Синтез, новые стяжания, новые восхождения, новые реализации и допущение каждого из нас на данный Синтез.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтез‑физически собою, развёртываем Человека Творца в синтезе 4096-ти Частей в синтезе всех:
· инструментов 64‑рицы Служения,
· 96‑рицы Научного Синтеза Человека,
· 4096‑рицы генов,
· в синтезе всех Огней и Ядер Синтеза,
· в синтезе Ядер 91-го Синтеза Метагалактикой Фа Высокой Цельной Реальности Метагалактики и
· девяносто одноричного Синтеза синтез‑физически собою с фиксацией соответствующих ядер по подразделениям ИВДИВО, возжигаемым,
· с явлением 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 4097‑ми Изначально Вышестояще реально физически собой и, вспыхивая, преображаясь этим.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Крым, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Севастополь, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Днепр, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ялта, Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.

Скорость была нужно для усвоения Статусного Синтеза.
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