92/6 Ипостасный Синтез ИВО,  ИВДИВО 4029 ИВР Крым,  3-4 марта 2018г.  В.Сердюк
1 день 1 часть
(время 02.13.01 — 03:06:16) 

Практика 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Завершение старой эпохи.
Закрытие третьих отделов 4‑х видов Материи, сдача полномочий 4‑х Люциферов. 
Вхождение Человечества в Изначально Вышестоящую Иерархию
Изначально Вышестоящего Отца.
Трансляция Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и Должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас 
из Иерархических в ИВДИВные.

Как ты различаешь Синтез и Волю, Синтез и Мудрость, Волю и Мудрость, Синтез и Любовь, Волю и Любовь, Мудрость и Любовь? Хотя бы по четверице. Это разные Огни, разные специфики и разные состояния. А многие из вас под Синтезом понимают Слиянность, то есть Любовь. Многие из вас под Синтезом понимают Мудрость: «если я не знаю, я не буду заниматься Синтезом», но это же Мудрость! Я понимаю, что знать надо. Вообще‑то знания – вообще 10‑ый горизонт, это даже не Мудрость — это Репликация, ну Жива по‑старому. А мне тут столько заявлений: «я не знаю, поэтому не буду заниматься Синтезом». Да ты что?! Я, приходя на этот Синтез, тоже ничего не знаю. Если бы я его знал, я бы не вёл 92‑ой Синтез никогда! Откуда я его знаю, я его 2‑ой раз веду? Такой ответ.
Как пользоваться Синтезом или пользоваться знанием, то есть знания здесь не показатель Синтеза, наоборот: минус для настоящего Синтеза. Это я на себе показал, чтоб уже остановить этот дикий процесс. Когда «Так как я не знаю - на Совет Отца не пойду!», причём здесь Отец с Синтезом и твои знания? Ну и так далее. Вот это путаница в головах у нас массово.
Скорее всего запутывали нас специально. Мы продирались сквозь это. Ну понятно: преодолениями мы растём, этого никто не отменял. А теперь придётся с этим разбираться ИВДИВно. Внимание, не взирая на лица, должности, высоту служения и так далее.
Мы постепенно должны прийти к синтезной чистоте, в годах, не в месяцах, в годах. Не получится по‑быстрей, очень сложно всё. Все услышали? Все услышали. Всё. Тихо. Тихо.
Это не значит, что предыдущие годы были плохими. А вы попробуйте это сделайте! Это не значит, что у многих не было Синтеза. Был! Но у нас есть такое состояние: «если я хоть раз вошёл – то это навсегда!» Это ошибочное мнение: вошёл - вышел. Знаете, как в мультике: «входит и замечательно выходит». И вот войти, в том числе сдав экзамены, вы способны, а вот закрепиться в этом - не всегда. К сожалению. И получается: «замечательно выходит».
У нас Практика. Мы попробуем сейчас замечательно войти и не выйти! Слово «и остаться» я даже сказать боюсь, потому что Пути Господни совершенно неисповедимы.
Мы сейчас переводим себя в Ивдивное выражение, раз. Мы это делали на Совете. Кто был вчера на Совете, у вас идёт второй шаг – углубление. Внимание, вчера мы выходили лично, а теперь мы должны это сделать аватарски, кто был вчера на Совете.
Маленькая новость: так как мы идём Синтезом, Аватар сам должен знать что делать, когда ему сказали: «Идёшь аватарски!» Потому что каждый Аватар несёт новое. И что такое «нести новое» в вашей должности, которая единственная в ИВДИВО, я не знаю. Она похожа по названию, но единственная в ИВДИВО, и у вас тот самый единственный Синтез ИВДИВО, который вы должны по-новому аватарски нести. Поэтому, пожалуйста, те, кто первый раз входит в эту Практику и вчера не были на Совете, те входят вместе со мною - как я говорю. А те, кто вчера был на Совете, у вас второй шаг. У вас включается Аватар, на вас фиксируется специальный единственный Синтез вашей должности. И вы должны всё тоже самое повторить с концентрацией Синтеза аватарски по вашей должностной компетенции в прямой концентрации ИВДИВО вами. И Аватары должны меня понимать в этих словах. Это самое простое, что я вам рекомендую.
Всё остальное вам должен рекомендовать Владыка Кут Хуми прямо в процессе практики. То есть, в процессе практики я иногда веду команду, а Владыка или в слух мне что‑то говорит, или мне новая мысль приходит: что делать. И практика корректируется. Поэтому, Аватары, мы сейчас входим в практику, а по ходу практики вам Владыка лично каждому будет что-то сообщать. Если сообщение пришло, у вас личная коррекция внутри практики. Не пугайтесь. Команда продолжает идти, а вы расширяете и быстрее делаете несколько дел. Мы делаем одно, вы два-три. Это нормально. Вы Аватары! Вы вообще в каждой практике можете делать до 15‑ти дел одновременно. Вы же у нас 15‑ые. О, смотрите, как вы вздохнули интересно?!
Практика. Я вас очень долго настраивал на Синтез, но здесь проблема в том, что он ‑ 92‑ой! Поэтому, кто напрягался: «почему так долго не было практики, а на Совете это было быстрее?», Совет – это Совет Отца, там не принципиально в каком ты Синтезе, а здесь мы должны были быть только в 92‑ом Синтезе. Подняться на 92 Синтеза – это крайне сложная задача! Услышьте меня. Поэтому, 2 часа не потеряны, а за 2 часа вы насытились 92‑ым Синтезом. Наступил критический предел, и только сейчас вы можете ходить своим внутренним выражением Ипостасного Тела 92‑ым Синтезом. Услышьте меня, пожалуйста.
Мы не имели права входить в Ипостасный Синтез любым другим Синтезом, кроме данного! Значит, Ипостасное Тело должно ходить только 92‑ым Синтезом. И если он у вас копился 2 часа 20 минут, главное - что он накопился. Понимаете? А не время, что он копился 2 часа 20 минут. Поэтому обижаться не на меня надо, а на собственное Ипостасное Тело, всех одновременно. В вашем Ипостасном Теле 92‑ой Синтез копился 2 часа 20 минут. Не плохо, не хорошо. У меня был один раз 5 часов. Не могли накопить! Методика понятна? Всё. Я всегда так действую.
Поэтому, кто там реагирует «когда будет там практика?», когда до темечка от пяток у всех дойдет 92‑ой Синтез. Как только я зарегистрировал вот здесь (показывает рукой на вершине головы на темечке), что он дошёл снизу вверх,  не сверху вниз, а снизу вверх, но это другая регистрация, я говорю «практика» и начинаю настраивать уже на практику. 10 минут назад сказал «практика». Накопили. Пока не накопили, был шанс, что вы пойдёте без головы, ногами, ступнями, то есть, где Синтез накопился, тем и идём. Это другая механика - Ипостасная. Я вынужден это объяснять, потому что вы меня ментально (смешной звук губами) в‑общем, достали тем «что мы так сидим?» Не знаю. У вас надо спросить. Практика.
Я не знаю, как вы ощущаете 92‑ой Синтез. Я вижу по темечку. Когда вот здесь я его вижу на головах всей команды, вспыхивает коллективный Синтез - коллективный от вас, а от Кут Хуми давно идёт. Я имею право делать практику. Пока он не вспыхнул, любая практика является неадекватной. То есть, я вас буду калечить, а не развивать, на 92‑ом уровне! А 92 ‑ это тоже Часть, и зачем нам мучить друг друга? Действуем.

(02:23:03)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхивая 92‑ым Синтезом, накопленным каждым из нас максимально. Одеваемся в форму Служения физически. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая и проникаясь 92‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца напрямую каждым из нас.
Переходим в Зал 4097‑ми Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываясь в Зале в правой половине Зала пред Изначально Вышестоящим Отцом, не по центру, а правее, в форме Служения: Аватарами, Владыками, Учителями, кто кем служит.
Проникаемся 92‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, становясь полубоком лицом к Отцу, по его левую руку диагонально, но одновременно смотря и на тех, кто стоит пред Отцом. С другой стороны Зала Отца, в левой его половине от нас, стоит Иерархия: Аватары Синтеза, Аватарессы. Не все, но много.
Смотрим, кто стоит пред Отцом. Перед Отцом стоят два Яня, две Ини. Это Главы третьих Отделов: Люцифер Метагалактики, ближе к нам; дальше Люцифер Галактики – Инь; Люцифер Солнечный – Янь и Люцифер Планеты – Инь. Люцифер Планеты дальше всего от нас стоит, ближе к Иерархии. Так как мы Метагалактичны – так положено.
Вперёд выходит Люцифер Метагалактики, сдаёт свои полномочия. Он сдаёт при нас, потому что мы представители Человечества, вышедшие дальше Отдела Человечества Метагалактики. И мы сейчас возжигаемся внутри нас Частями Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Он сдаёт 2 Жезла, Меч и Книгу, ну как минимум. Кладёт на маленький столик-поднос перед Отцом и сообщает Отцу: «Работа исполнена». Отец обжигает его Поядающим Пламенем, снимая с должности Главы 3‑го Отдела предыдущей Эпохи Метагалактически. И Янь отходит в сторону Иерархии влево.
Вперёд подводят Инь – Люцифер Галактический. И тоже сдаёт свои полномочия, один Жезл, Меч, Книгу, Ключи и ещё что-то — предмет какой‑то. Нам вслух его не публикуют. Отец полыхает Поядающим Огнём, предметы при этом сжигаются, Люцифер выстаивает, прожигается, то есть выдерживает Поядающий Огонь и уходит в сторону Иерархии. Если он сгорит, значит работа не выполнена - это плохо. Всё по-другому там. Поэтому, кто ждёт, что они сгорят – вы глупцы! Наоборот, они должны выдержать Огонь, чтобы перейти в другие должности и не вернуться в это. А их личные накопления – это их проблема. Это должностной Огонь.
Вперёд выходим Люцифер Солнечный - отдел Божественный, Глава богов. Можете познакомиться. Любой бог подчинялся этому товарищу независимо от компетенции. Все, кого мы называли богами на Планете, входили под его руководство, любые, как бы мы их ни называли. Просто запомните. И только Отцы Планет и Солнечной системы не были под его началом. Он тоже сдаёт свои полномочия: Ключи, Меч, Кинжал, Книгу. И кстати, не Жезл, а Булаву, как жезл. Посмóтрите, чем она отличается от Жезла. И тоже сообщает: «Работа исполнена». Отец окутывает Поядающим Огнём, он шатается, но выдерживает его. Отходит в сторону Иерархии. Они там втроём становятся.
И вперёд выходит Люцифер Планеты — Инь, в длинном платье до пола. Наверное, платье 17‑го века. Тоже самое: она сдаёт свои Ключи, Меч, Жезл, Булаву, Державу - это шар с крестом «монаршая власть», Книгу и ещё что-то. Отец укутывает её Поядающим Огнём и сообщает: «Падение Люцифера снято». Это значит: Люцифер, падший в предыдущей эпохе, перестал быть падшим. Фух!!! Это хорошая новость для нашей Планеты! Отец говорит: «Преодолела». Что преодолела? Нам даже думать об этом не надо, потому что мы вряд ли..., наши иллюзии. Понятно?! Мы знаем только фрагментарно, насколько был сложный процесс. Она отходит к четвёрке бывших Владык Отделов.
Поэтому у нас, кстати, в Иерархии Аватары Синтеза. Потому что продолжали действовать Владыки Отделов, и мы должны были относиться к Аватарам, которые выше Владык, чтоб не попадать под влияние Владык третьих Отделов. Они сдают полномочия последними только потому, что Человечество надо было поддерживать. Иначе у нас был бы цивилизационный крах.
И теперь смотрите, перед Отцом появился ещё один Отец, белый с бородой. И Изначально Вышестоящий Отец официально объявляет Отцу: «Старая эпоха завершена». Он не говорит: «предыдущая эпоха», Он говорит: «Старая эпоха завершена».
И мы все вместе с Иерархией, Отцом, стоящим пред Изначально Вышестоящим Отцом, бывшими Владыками третьих Отделов возжигаемся Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, утверждая вхождение в новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы впитываем Поядающий Огонь каждым из нас, прожигая себя им, и прося Изначально Вышестоящего Отца сжечь в каждом из нас все люциферовские начинания как накопления предыдущей эпохи, которые дали уже свои результаты в нашей реализации и не нужны нам далее, в том числе: все предыдущие эпохальные накопления каждого из нас, сохранив лучший наш опыт, лучшие качества, свойства и любые иные достижения для нашего дальнейшего развития новой эпохой.
Бывшие 4 Владыки, Владычицы третьих Отделов вошли в состав Иерархии Поядающим Огнём на новые должности. Это не наша компетенция - куда. С предыдущей эпохой покончено, они свои имена сдали.
[bookmark: __DdeLink__5860_3060013370]Наша команда выходим вперёд пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становится по центру, анфас, лицом к лицу пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом как Человеки Планеты Земля Метагалактики ФА Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе являя Человека-Творца совершенством реализации Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы просим ввести каждого из нас, как Человека в Иерархию, введя всё Человечество Планеты Земля и любых иных Планет всей Метагалактики ФА в целом и Высокой Цельной Реальности Метагалактики в целом в явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести всё Человечество Планеты Земля Метагалактики ФА Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезом Человека-Творца Совершенством Изначально Вышестоящего Человека в Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца всех нас в синтезе собою.
Отец объявляет: «Третий отдел закрыт. И все Человеки и Человечество переходят в 63‑ее выражение Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца под эгиду и руководство Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца и в 191‑ую организацию Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славии».
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Иерархии каждому из нас как Человеку любой степени компетенции во внешнем выражении Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И утверждаем вхождение всего Человечества, Изначально Вышестоящего Человечества Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех видов Человеков в Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца собою, эманируя явление Изначально Вышестоящего Отца по всей Планете Земля и вводя каждого Человека Планеты Земля Метагалактики ФА и Высокой Цельной Реальности Метагалактики в явление Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, эманируя явление Изначально Вышестоящего Отца собою, мы вспыхиваем всеми Посвящениями, Статусами и Служебным Статусом, и всеми достижениями каждого из нас в форме Служения и просим Изначально Вышестоящего Отца: всех Учителей Синтеза ИВДИВО, всех Владык Синтеза ИВДИВО в любой должности и компетенции в явление Человеческих, Посвященческих, Статусных, Ипостасных Творящим Синтезом, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Должностной компетенции ИВДИВО перевести в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Служением Изначально Вышестоящему Отцу, просим ввести каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца человечески Человеком Изначально Вышестоящего Отца Служением каждого из нас, Посвящённым в соответствии с посвящениями каждого из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
· трансляцию Посвящений из Иерархических в ИВДИВные;
· со всеми Статусами каждого из нас, включая Служебный Статус, стяжаем трансляцию Статусов и служебных Статусов из Иерархических в ИВДИВные;
· и развёртку Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И входим в ИВДИВО каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явление Изначально Вышестоящего Отца собою в новом выражении Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ИВДИВО каждым из нас.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, весь состав Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое выражение в данный Зал физически собою.
Эманируем Человечеству Планеты Земля всё стяжённое и возожжённое физически собою, развёртывая явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца всему Человечеству Планеты Земля.
Далее эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым, Севастополь, Ялта, Днепр; в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.

(03.03:40)

Так как мы участвовали в проникновение в ИВДИВО вместе с составом Иерархии, у нас сейчас пойдёт реакция человеческого Тела, вплоть до дрожи, - будет энергетический сброс.
У нас сейчас будет перерыв, а так как вы участвовали при сдаче полномочий четырёх Владык отделов четырёх видов Материи, на вас это не могло не сказаться по-человечески.
Но Отец допустил это, чтоб проверить - насколько мы отошли от этих отделов. Проверка лично каждого из вас продолжается, поэтому Владыка мне объявил перерыв. Но вы должны понимать, что сейчас вас проверяют: насколько вы глубоко вошли в ИВДИВО, насколько вы держите Синтез собою. И если вас начнёт трусить, то это необязательно плохо или внутри какой-то там дрожью. А это мы вместе со всем составом Иерархии входили в ИВДИВО. Избыток Синтеза настолько высок, хотя внешне практика была простенькая. Ну чем проще практика, тем иногда сложнее Синтез, что наше Тело к такому Синтезу не привыкло. И уж тем более мы никогда не участвовали с вами в практиках при сдаче полномочий четырёх Владык очень высоких отделов предыдущей эпохи. Поэтому определённая реакция есть.
И я намекаю вам, что минут 20-25-30 вы будете к этому адаптироваться, в прямом смысле этого слова. В предыдущей эпохе даже побывать в огнях Люцифера Галактического Человеку и Человечеству Планеты Земля было невозможно. А вы сейчас присутствовали при сдаче её полномочий. Поэтому это крайне сложное явление. Я не буду пояснять все тонкости. И просто утвердитесь на проникновенность Отцом.
Заметьте, нас даже не выводили к Владыке, а сразу к Отцу и обратно. По Синтезу это возможно - у нас Творящий Синтез, но не всегда по нашей компетенции. Поэтому вот реакция ‑ это отсутствие нашей компетенции на это дело. Вот нужно, чтоб Тела адаптировались.
Сейчас 5 минут первого. 25 минут перерыв. Ну может быть 30.
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Набор практики:	Аватаресса ИВ Человека ИВО 4029 ИВР, ИВАС Мория Свет, ИВДИВО 4029 ИВР Крым, Петрова Юлия;
Проверка текста:	Владычица Изначального Дома Синтеза Частностей ИВО 4029 ИВР Крым, ИВ Аватаров Синтеза Наума Софьи, Савельева Мила
