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Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО и реализация Должностного Служения только в ИВДИВО Стандартами и Законами Новой Эпохи.
Стяжание личной фиксации Ядра Синтеза
Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Вхождение Человечества в Изначально Вышестоящую Иерархию
Изначально Вышестоящего Отца

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032‑х Изначально Вышестояще Реально явленно.
Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Служения.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, просим транслировать Посвящения каждого из нас, Статусы каждого из нас, в том числе Служебный Статус каждого из нас, Творящий Синтез каждого из нас и все Достижения каждого из нас из Иерархии, включая весь Синтез Подготовки каждого из нас как в отделе Человечества, так и в Иерархии, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, завершив многолетнюю трансляцию Иерархического Служения в ИВДИВное Служение.
И развернув ИВДИВНО каждого из нас:
· как Человека ‑ Служением в ИВДИВО каждым из нас,
· развернув каждого из нас как Посвящённого,
· Статусного,
· Ипостасного,
· Синтезного,
· Полномочий Совершенств,
· Иерархизации,
· и Должностной компетенции ИВДИВО
Учителя Синтеза или Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямое явление реализации новой Метагалактической Эпохой каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою, во всех параметрах, явлениях и возможностях развития.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем личную фиксацию Ядра Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося перевести лично каждого из нас из всех видов восхождений и реализаций предыдущей Эпохи и нынешней Эпохи от всех Учителей, Владык и Аватаров Синтеза разных реализаций каждого из нас на явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез‑физически собою. И просим каждого из нас принять на личную реализацию Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь.
И проникаясь Ядром Синтеза в Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем этим.
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть все виды реализаций и достижений каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, развернув:
· личную Человеческую компетенцию,
· компетенцию и подготовку Посвящённого,
· компетенцию и подготовку Служащего,
· компетенцию и подготовку Ипостаси,
· компетенцию и подготовку Учителя,
· компетенцию и подготовку Владыки,
· компетенцию и подготовку Аватара,
· компетенцию и подготовку Должностного Служения ИВДИВО
только в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Стандартами и Законами Новой наступившей Эпохи, прося вывести каждого из нас из всех видов предыдущих компетенций, не соответствующих новому явлению каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Должностной Компетенции ИВДИВО на чело каждого из нас в Должности - и название вашей Должности: Аватар, Владыка, Учитель, полное наименование.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем преображение 64-х Инструментов Служения Изначально Вышестоящего Отца на явление Синтеза синтез‑физически собою.
И входим Учителями Синтеза или Владыками Синтеза в полноту реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки и Аватара соответственно, всем Синтезом явления каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 92‑ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 92-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально явленно.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 92-го Синтеза в форме ракурсом явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Встали.
[bookmark: __DdeLink__208_425587246]Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем достигнутым лично собою и ввести таким образом всех Посвящённых, Служащих, Ипостасных, Учителей, Владык, Аватаров, Отцов Изначально Вышестоящего Отца в явление Новой Эпохи ракурсом реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом и Изначально Вышестоящим Отцом в частности каждым из нас, каждым из всех и в синтезе всего во всём собою, развернув вхождение Человечества в Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца: Крыма, Севастополя, Ялты, Днепра. Эманируем во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


Набор практики:	Аватар ИВМАН ИВО 3937 ИВР Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сианы Посвящённая Вера Юдакова;
Проверка текста:	Владычица ИД Синтеза Частностей ИВО 4029 ИВР Крым ИВ Аватаров Синтеза Наума Софьи Савельева Мила
