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1 день 2 часть
(время 02:18:48 — 02:32:32)
Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание 1‑ой степени Творящего Синтеза Любви Человека
Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Преображение Любви закрытых четырёх Отделов Человечества в явление Любви
Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в Творящий Синтез Любви.
И прося направить всё выражение Любви третьего отдела Человечества предыдущей эпохи явлением третьего отдела Планеты, третьего отдела Солнечной системы, третьего отдела Галактики, третьего отдела Метагалактики, их закрытием в явление Любви Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной Учителями Синтеза, Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца с преображением Любви в новое явление и распределением Любви, не соответствующей новому Человеку и Человечеству, в любых мельчайших выражениях для реализации Любви любой перспективой как отдельного Человека, так и Человечества указанием Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, переходим в зал 4029‑ми Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной Учителями 92‑го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, стяжаем Творящий Синтез Любви, прося направить его каждым из нас и синтезом нас на всю Любовь, оставшуюся после четырёх третьих отделов Человечества: Божественного, Изначальности и определённого Метагалактического явлением Планеты, Солнечной системы, Галактики и Метагалактики. И направляем Творящий Синтез Любви нашей командой на оставшуюся Любовь
· от третьего отдела Человечества Планеты Земля,
· от третьего Отдела Божественного Солнечной системы,
· от третьего Отдела Изначального Галактики и
· от третьего Отдела, скорее всего Иерархического, Метагалактики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим пережечь старые виды и формы Любви, не соответствующие новым Стандартам, Законам, Императивам, Аксиомам и так далее, и так далее, Изначально Вышестоящего Отца; и одновременно усилить Любовь, развернуть Любовь, углубить Любовь новым явлением Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца Творящим Синтезом Любви в развитии реализации Изначально Вышестоящих Учителей Синтеза Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной и Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творящий Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя его с Творящим Синтезом Любви Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, эманируя их на явление Любви четырёх третьих отделов предыдущей эпохи. И прожигая Любовь предыдущей эпохи Творящим Синтезом Любви, вспыхивая, проникаемся Любовью собою, эманируя Творящий Синтез Любви из каждого из нас по всему Человечеству физически собою. И возжигаясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестоящий Реально явленно.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творящий Синтез Любви собою, прося Изначально Вышестоящего Отца установить новый Стандарт Любви и реализации Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь Творящим Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в преодолении трёх отделов четырёх видов Материи предыдущей эпохи, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1‑ую степень Творящего Синтеза Творящим Синтезом Любви Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая, развёртываемся 1‑ой степенью Творящего Синтеза каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить 1‑ой степенью Творящего Синтеза каждого из нас в установление Творящего Синтеза на Планете Земля и явление Творящего Синтеза Любви нового явления Творящего Синтеза Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы, проникаясь, вспыхиваем Творящим Синтезом Любви.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марину.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываясь физически этим, вспыхивая 1‑ой степенью Творящего Синтеза каждым из нас в заполненности Творящим Синтезом Любви каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крыма, Севастополя, Днепра, Ялты; в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.
Набор практики:
Владычица ИД Творящего Синтеза ИВО 4029 ИВР Крым ИВ АС Эоана Антуанэтты Посвящённая Маргарита Санакоева;
Проверка текста:
Владычица Изначального Дома Синтеза Частностей ИВО 4029 ИВР Крым ИВ Аватаров Синтеза Наума Софьи Савельева Мила
