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Практика 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание Синтезначал Любви
256-тью Частями Изначально Вышестоящих Реальностей Человека-Творца.
Творящий Синтез Любви Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины.
Вышколенность Синтезом Любовью.


Творящий Синтез Любви Филиппа Марины. Идут туда все, все Подразделения!
Мы пока не можем разделиться на Творящий Синтез 4‑х Подразделений, нам Тямы не хватит, у всех, и у меня тоже, открытым текстом. Поэтому мы можем войти в Творящий Синтез одной пары Владык. Идём к самой высокой [паре] – Филипп Марина. Почему? Чтобы не было обид — потому что нижестоящее включается в вышестоящее как часть!
И в Любви эффект Ивдивности, эффект Метагалактического Творения, эффект Эманаций будет — по специализации Подразделений. Но нам не хватит Силы входить в Творящий Синтез сразу 4‑х пар Владык.
К сожалению, у нас пока начинающаяся подготовка Творящим Синтезом. Практика.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Учителем 92‑го Синтеза физически, одеваясь физически в форму Учителя 92-го Синтеза, иначе она поплавится.
Проникаемся 1‑ым Творящим Синтезом Человека ИВДИВО Учителя 92-го Синтеза каждым из нас, вспыхиваем 1‑ым Творящим Синтезом, проникаемся телесно 1‑ым Творящим Синтезом, заполняемся телесно 1‑ым Творящим Синтезом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, мы переходим в зал Высшей Школы Синтеза Любви Филиппа Марины, развёртываясь Учителем 92-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной в 1‑ом Творящем Синтезе каждым из нас.
Развёртываемся 1‑ым Творящим Синтезом Человека ИВДИВО Учителем 92-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтезначала Любви каждому из нас и синтезу нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину расширить Синтезначала Любви на максимум явления 1‑го Творящего Синтеза Человека ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас с расширением степеней 1‑го Творящего Синтеза Человека ИВДИВО каждому из нас Синтезом Синтезначал Любви физически собою явлением Любви каждой из 256-ти действующих Частей Изначально Вышестоящих Реальностей Человека‑Творца Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И проникаемся Синтезначалами Любви Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, стяжая Вышколенность Синтезом Любви каждым из нас и синтезом нас в глубине преображения Синтезначалами Любви каждым из нас физически собою, и введение Синтезначал Любви 256-тью Частями Изначально Вышестоящих Реальностей Человека-Творца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И проникаясь, и возжигаясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Синтезначала Любви собою.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной и стяжаем Вышколенность Синтеза Любовью, вспыхивая состоянием Любви каждого из нас, проникаясь Творящим Синтезом с состоянием Любви каждого из нас.
И вспыхивая этим, развёртываем Творящий Синтез Любовью каждым из нас.
И эманируем Творящий Синтез Любви каждым из нас Человеком-Творцом собою по Крыму и вплоть, и включая Днепропетровск. Только такие границы установил Филипп – весь Крым и территория до Днепропетровска, включая Днепр, такой овал с границ Крыма вверх и вокруг Днепра.
Вам карту Владыка показывает в зале.
И эманируем Творящий Синтез Любви собою. И входим каждым из нас в Творящий Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца собою.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 92-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Творящим Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. Завершаем фиксацию зданий Творящих Синтезов каждого из нас, соответствующих.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину.
И развёртываясь физически в данном зале собою, развёртываемся Творящим Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; в Изначально Вышестоящие Дома Крыма, Севастополя, Днепра, Ялты; во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.
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