92/6 Ипостасный Синтез ИВО,  ИВДИВО 4029 ИВР Крым,  3-4 марта 2018г.  В.Сердюк
2 день 2 часть
(время 01.19:09 — 01.38:50) 

Практика 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание учёбы Есмь Любовь и Творящего Синтеза Любви
Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Сопряжение Творящего Синтеза Любви
[bookmark: _GoBack1]Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины
с Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся 92‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, максимально физически заполняясь 92‑ым Синтезом каждым из нас всеми Частями, Системами, Аппаратами, всё во всём.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно, развёртываясь Учителем 92-го Синтеза в форме.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 92-го Синтеза в форме, мы, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть учёбу Есмь Любви каждого из нас, синтезировав её в каждом из нас, и Творящего Синтеза Любви каждого из нас, синтезировав Творящий Синтез Любви каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. Переходим в зал Высшей Школы Синтеза Любви Филиппа Марины, становясь 4029‑ти Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь в зале Учителем 92‑го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппом Мариной, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, возжигаемся Есмь Любовь каждым из нас, прося Филиппа Марину поддержать и развернуть по необходимости состояние Есмь Любовь в каждом из нас.
И возжигаясь Есмь Любовь, вспыхиваем Творящим Синтезом Любви, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину развернуть, помочь и поддержать Творящий Синтез Любви каждого из нас в сопряжении с Есмь Любовью физически собою.
И мы вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Любовь Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая Есмь Любовь, возжигаемся Творящестью Любви Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас.
И синтезируемся Любовью с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, входя в их концентрацию Любви физически собою.
И возжигаясь Творящим Синтезом Любви каждым из нас и синтезом нас, и вспыхиваем этим, проникаясь этим.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппом Мариной, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, завершая явление Творящего Синтеза Любви Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, и вспыхивая, усваиваем его.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 92-го Синтеза в форме.
И проникаемся Есмь Любовь Изначально Вышестоящим Отцом, сливая Есмь Любовь каждого из нас с Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марину.
Возвращаемся в физическое присутствие каждым из нас физически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; ИВДИВО Крыма, Севастополя, Днепра и Ялты; ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


Набор практики:	Аватар ИВ Метагалактического Центра Философии Синтеза ИВО 3974 ИВР Энергодар ИВ АС Юсефа Оны Ипостась Костенко Наталья;
Проверка текста:	Владычица ИД Синтеза Частностей ИВО 4029 ИВР Крым ИВ Аватаров Синтеза Наума Софьи Савельева Мила
