93/7 Ипостасный Синтез ИВО,  ИВДИВО 4029 ИВР Крым,  7-8 апреля 2018г.  В.Сердюк
1 день 1 часть
(время 01:21:03 – 02:07:56) 

Практика 1 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание Эталонного явления Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
Эталонного явления Части Учитель Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание возможности явления Синтезности Изначально Вышестоящего Отца
 каждым из нас.


Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми ядрами Синтезов в каждом из нас физически собою.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми физически собою и заполняясь Синтезом каждым из нас. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца цельно, телесно собою.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести каждого из нас в 7‑ой Ипостасный Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 93‑ий / 7‑ой Ипостасный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаемся 93‑им / 7‑ым Ипостасным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою. И насыщаемся, заполняемся 93‑им / 7‑ым Ипостасным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Учителя 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им.
И преображаясь Синтезом Синтеза, развёртываясь в форме, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямое выражение 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И проникаясь 93-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксацию Синтезности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаемся Синтезностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося развернуть 1‑ую Синтезность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас данным 93‑им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца подготовки каждого из нас.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 4093-х Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Учителем, Учителем 93‑го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в Любовь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и зафиксировать ею Начала явления 1‑ой Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Любовью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, начинаем вмещать 1‑ую Синтезность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Становимся вокруг Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом пред Оком Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Эталон Учителя в каждом из нас в перспективном его формировании каждым из нас, с ростом и явлением 1‑ой Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас или Владыки Синтеза, соответственно.
И далее, мы входим в Око Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное явление Учителя для перспектив его раскрытия и развития каждым из нас явлением Учителя Синтеза собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Эталонной Части Учитель от 1-го до 13-го вида явления любым выражением Эталонной Части соответственно каждым из нас явлением Эталонного Учителя перспективой его формирования Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь Оком Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся явлением 253‑ей Части Изначально Вышестоящего Отца Учитель от 1-го до 13-го вида формирования соответствующим Синтезом количества Частей, синтез‑физически собою.
И проникаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление 1‑ой Синтезности Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Ока Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас физически собою.
И проникаемся 1‑ой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Ока каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, мы выходим из Ока Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Учителя Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале.
Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностно явленно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Эталонное явление Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, на Эталонное явление Части Учитель Изначально Вышестоящего Отца, одной из 13-ти, соответственно нашей подготовке собою, и на Эталонное явление Синтезности 1‑го ракурса выражения или 1‑ой степени выражения, каждым из нас и синтезом нас физически собою в начале явления Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем возможность явления Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Развёртываемся физически, развёртывая Эталон Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Эталонную Часть Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, одну из 13-ти по подготовке, Начала Эталонного явления Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и её насыщение каждым из нас и насыщение каждого из нас ею в концентрации Ока Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И развёртываясь физически этим, одеваем форму Учителя 93‑го / 7-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крыма, Севастополя, Днепра, Ялты; в ИВДИВО подразделений участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


Набор практики:	Аватар ИВ Метагалактической Нации ИВО 4029 ИВР Крым ИВАС Савелия Баяны Кочкаренко Галина.
Проверка текста:	Владычица Изначального Дома Синтеза Частностей ИВО 4029 ИВР Крым, ИВ Аватаров Синтеза Наума Софьи Савельева Мила
