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1 день 1 часть
(время 03:32:22 – 03:54:43) 

Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание глубины явлений Синтезности Оком Изначально Вышестоящего Отца и Синтезности Должностной Компетенции ИВДИВО .
Стяжание Эталона и Синтезности Должностной Компетенции ИВДИВО.
Стяжание коррекции и развития всех действующих Частей каждого из нас
на явление Синтезности Должностной Компетенции ИВДИВО.


Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всей концентрацией Синтезности на каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителя 93-го / 7-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на глубину явления Синтезности Оком Изначально Вышестоящего Отца физически собою и явления Синтезности Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас соответствующим явлением Аватара, Владыки или Учителя соответствующей глубиной подготовки и реализации Учителя Синтеза Должностной Компетенцией ИВДИВО явлением Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца Иерархической реализацией каждого из нас и синтеза нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 4093-х Изначально Вышестояще Реальный явленно.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с его Хум, стяжаем максимальную концентрацию Любви Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенцией ИВДИВО каждого из нас с ростом явления Учителя физически собою явлением Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя Синтеза физически собою.
И стяжая, возжигаемся Любовью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в синтезе с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, переходя в зал Ока. Развёртываемся вокруг Ока, входим в Око Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Любовью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Око и стяжая концентрацию Ока Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. И стяжаем Синтезность Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаемся Синтезностью каждого из нас.
И вспыхиваем концентрацией Синтезности Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас.
И вспыхивая Эталоном Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезность Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем этим каждым из нас и синтезом нас. Выходим из Ока.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Учителя.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезности Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, проникаясь Синтезностью Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем коррекцию и развитие всех действующих Частей каждого из нас на явление Синтезности ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО.
И возжигаясь этим, развёртываясь этим, входим в явление коррекции всех Частей каждого из нас явлением Синтезности Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая дееспособность Частей ею ракурсом применения Должностной Компетенции ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО: Крыма, Севастополя, Ялты, Днепра; ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
[bookmark: _GoBack]И выходим из Практики. Аминь.


Набор практики:	Аватар ИВ Метагалактического Агентства Информации Изначально Вышестоящего Отца 3986 ИВР Днепр ИВАС Александра Тамилы, Олег Сидоренко 
Проверка текста:	Владычица ИД Ипостаси Синтеза Частностей ИВО 4029 ИВР Крым, ИВ Аватаров Синтеза Наума Софьи Савельева Мила
