93/7 Ипостасный Синтез ИВО, ИВДИВО 4029 ИВР Крым, 7-8 апреля 2018г. В.Сердюк

1 день 2 часть
(время 00:34:08 — 00:49:51)
Практика 3.
Стяжание Синтеза Синтезов Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно.
Развёртываемся в зале в форме Служения в синтезе с формой Учителя 93‑го / 7‑го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас в явлении всего во всём синтез‑физически собою, с прямой концентрацией Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаемся Учением Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно, развёртываясь Учителем 93‑го / 7‑го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации, в максимальном явлении, в максимальной глубине, в максимальной широте и организованности его явления каждым из нас.
И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом каждого из нас в синтезе всех Иерархических реализаций, Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас в синтезе всего во всём собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Учением Синтеза физически собою.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию явления Учения Синтеза Синтезностью каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезность Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь всей глубиной Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое присутствие / Реальность / Изначально Вышестоящую Реальность / Высокую Цельную Реальность в синтезе их физически собою.
И развёртываясь физически каждым из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца: Крыма, Севастополя, Ялты, Днепра; эманируем во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.
Набор практики:
Владычица ИД Синтеза Творящего Синтеза ИВО 4029 ИВР Крым, Посвящённая Маргарита Санакоева, сдано КХ 10.04.2018г. 
Проверка текста:
Владычица ИД Синтеза Частностей ИВО 4029 ИВР Крым, ИВ Аватаров Синтеза Наума Софьи Савельева Мила
