93/7 Ипостасный Синтез ИВО,  ИВДИВО 4029 ИВР Крым,  7-8 апреля 2018г.  В.Сердюк
2 день 1 часть
(время 01:12:12- 01:29:02) 

Практика 4 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца
Высокой Цельной Реальности Метагалактики.
Стяжание 1536 Частей в явление Высокой Цельной Реальности Метагалактики и ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики.
Стяжание 2560 Эталонных Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Аватаров, переходим в зал 4032‑х Изначально Вышестояще Реально явленно.
Развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 93‑го Синтеза в форме, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 1536 Частей в явление Высокой Цельной Реальности Метагалактики и ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждому из нас и синтезу нас развитием и явлением Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1536 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 1536‑тью Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в развёртывании Частей Изначально Вышестоящего Отца Частями Человека Метагалактики Фа Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 93‑го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Частей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящими Реальностями каждого из нас синтез‑физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1536 Частей Человека Метагалактики Фа 1536‑ти Изначально Вышестоящих Реальностей в Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Метагалактики Фа дееспособными Частями с максимальной реплицируемостью ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ядрами Синтеза каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить 1536 Частей Человека Метагалактики Фа Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтез‑физически собою, дееспособных, работающих, растущих и действующих концентрацией 1536‑ти Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 1536‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Частями Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Человека Метагалактик Фа Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтез‑физически собою каждым из нас и синтезом нас в концентрации ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ядрами Синтеза всех Частей каждого из нас, явлением соответствующей реплицируемости Изначально Вышестоящего Отца собою 1536‑Частно Изначально Вышестояще Реальностно Высокой Цельной Реальности Метагалактики Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики в синтезе всё во всём собой, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Человеком Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтеза нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2560 Эталонных Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 2560‑ти Изначально Вышестоящих Реальностей каждому из нас и синтезу нас явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 2560 Эталонных Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтезом цельностью 2560‑ти Изначально Вышестоящих Реальностей, реализацией Эталонных Частей собою и в синтезе их.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И развёртываемся явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию собою. Развёртываемся физически, развёртывая Человека Метагалактики Фа в реально действующих Частях 1536‑ти и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Эталонных Частях в перспективе развития и реализации Высокой Цельной Реальности Метагалактики в синтезе всего во всём каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; ИВДИВО Крыма, Севастополя, Ялты, Днепра; ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


Набор практики:	Учительница сферы, ИВД Формы Абсолютности Человека ИВО 4029 ИВР Крым, ИВАС Евгений Октавия, Лобачёва Алла.
Проверка текста:	Владычица Изначального Дома Синтеза Частностей ИВО 4029 ИВР Крым, ИВ Аватаров Синтеза Наума Софьи Савельева Мила
