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Практика 5 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание Синтезности 4‑мя Огнями Подразделений цельностью Идеи синтеза 2‑х стран и Огнями Частей всех людей Планеты Земля Волей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Идеи Метагалактического Человека-Творца в каждом жителе Планеты Земля явлением Метагалактической Гражданской Конфедерации Землян в целом.
Установление каждому жителю Планеты Земля Иерархической или ИВДИВной реализации Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся в зале в форме Учителя 93-го /  7-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезности:
– синтезом 4‑х Огней, возжигаемых Подразделениями,
– явлением Идеи Метагалактического Человека-Творца каждым,
– и общего командного Огня Гражданской Конфедерации Огнём Воскрешения в честь праздника Воскрешения гражданам России, Украины и Планеты Земля в целом, так как возжигается две страны в синтезе, а там, где двое – там Отец, охватывающий всю Планету Земля в целом. И стяжаем всю глубину Синтезности этим каждым из нас и синтезом нас, каждого из нас и синтеза нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им собою. Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и встраиваясь, входя в явление Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Синтезностью:
– четырёх Огней подразделений: Крыма, Севастополя, Ялты, Днепра,
– объединённых Идеей Метагалактического Человека-Творца оформлением четырёх Огней в одну Волю Отца, несущую Идею Метагалактического Человека-Творца,
– и Идею Гражданской Конфедерации двух стран и в целом Планеты Земля, всех граждан всех стран собою – Идею Метагалактической Конфедерации Землян.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 93-го / 7-го Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВную реализацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас – 1‑ую Синтезность Изначально Вышестоящего Отца собою синтезом 4‑х Огней 4‑х Подразделений в синтезе, минимально каждым из нас, и в честь Праздника Огня дня Воскрешения Новой Эпохи с явлением Огня Изначально Вышестоящего Отца Синтезностью каждым из нас в каждом гражданине России, Украины и в синтезе двух стран явлением Изначально Вышестоящего Отца собою во всех гражданах Планеты Земля в целом – с явлением 1‑ой Синтезности как Человека Части Изначально Вышестоящего Отца и с явлением Огня Изначально Вышестоящего Отца любой, даже единственной Частью, даже в виде Монады Изначально Вышестоящего Отца или Искрой Жизни, то есть Омеги Изначально Вышестоящего Отца, у каждого Человека Планеты Земля синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 1‑ой Синтезности каждого из нас 7 миллиардов 600 [миллионов] базовых Огней каждому Человеку Планеты Земля. Один Огонь - один Человек, или множество Огней каждому Человеку Планеты Земля по количеству Частей, имеющихся у Человека Планеты Земля, любого жителя Планеты Земля, в любой выразимости Человека, любой Частью, действующей в нём, или Частями, действующими в нём, с фиксацией соответствующего Огня Изначально Вышестоящего Отца этим в честь Воскрешения и Дня Огня Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца Синтезностью Человека Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезность каждому из нас явлением всех концентраций Огней всех Частей всех людей Планеты Земля, Огонь которых мы можем выдержать собою.
И проникаемся 1‑ой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая Синтезностью 4‑х Огней Подразделений цельностью явления Идеи синтезом двух стран и Огнями Частей всех людей Планеты Земля во всём множестве необходимых огней по количеству Частей каждому жителю Планеты Земля физически собою. И вспыхивая, проникаясь Синтезностью и входя в Синтезность каждым из нас явлением Синтезности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь Синтезностью каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим оформить весь Огонь, эманируемый из нас явлением Синтезности и 4‑х Огней 4‑х Подразделений в Воле Изначально Вышестоящего Отца  Идеей Метагалактического Человека-Творца каждым и Воли Изначально Вышестоящего Отца командной Идеи:
· Гражданской Конфедерации России,
· Гражданской Конфедерации Украины и
· Гражданской Конфедерации людей Планеты Земля в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому Гражданину, жителю Планеты Земля, Человеку, вспыхивая ею в реализации 1‑ой Синтезности каждым из нас. И стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца командам граждан России, Украины и Планеты Земля в целом  явлением Метагалактической Гражданской Конфедерации жителей Планеты Земля и каждой отдельной страны в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому Гражданину Метагалактического Человека-Творца и Волю Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Гражданской Конфедерации Землян.
И вспыхиваем Синтезностью каждым из нас, эманируем Огонь Синтезности и две Воли Изначально Вышестоящего Отца собою, фиксируя Волю на каждом Гражданине Российской Федерации и Украины, Метагалактического Человека-Творца на каждом Человеке, гражданине Планеты Земля – Волю Метагалактического Человека-Творца, эманируя Синтезность в семи миллиардах шестистах миллионах [Землян] собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируя Огонь Синтезности каждого из нас, развёртываем Волю Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Гражданской Конфедерации Землян всем жителям Планеты в целом с Метагалактической Гражданской Конфедерацией России и Метагалактической Гражданской Конфедерацией Украины, в частности.
И эманируем две Воли Изначально Вышестоящего Отца собою, укутываем Планету Земля ими, фиксируя на каждом гражданине Планеты Земля и соответствующих двух стран – в Честь Воскрешения Огнём Изначально Вышестоящего Отца, празднующих Праздник сегодняшнего дня.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание из Воли Изначально Вышестоящего Отца Идеи Метагалактического Человека-Творца в каждом жителе Планеты Земля и Идеи Метагалактической Гражданской Конфедерации Землян и двух соответствующих стран, фиксирующих её собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся с 1‑ой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся 1‑ой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 1‑ой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца собою и входя в её реализацию каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца в честь второй команды, стяжающей 1‑ую Синтезность Изначально Вышестоящего Отца собою Законом «Там, где двое команд во Имя Отца - там Отец!», установить явление Синтезностей явлением Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца в координации их развития и развёртывания Учением Синтеза  явлением Изначально Вышестоящего Отца Синтезностью, в организации и выражении Учения Синтеза собою установить на Планете Земля каждому жителю Планеты Земля иерархическую реализацию или ИВДИВную реализацию Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца собою как 4‑ый уровень реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым: Посвящениями, Статусами, Творящим Синтезом и Синтезностью.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас синтез-физически собою, развёртываясь 1‑ой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца и входя в неё физически цельно собою в синтезе всего стяжённого и возожжённого.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом; в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Крыма, Севастополя, Ялты, Днепра со всеми спецификациями их Огня и явления Синтезности каждым из нас; эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.
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