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Практика 6 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание реализации 1‑ой Синтезности всей дееспособностью каждого.
Явление и выражение ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ядрами Синтеза Частей каждого – Реплицируя, Созидая, Творя и Любя их Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 93-го Синтеза в форме в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно.
Становимся там синтез-телесно Ипостасным телом в синтезе Ипостасного тела и Физического тела синтезно собою, вспыхивая 1‑ой Синтезностью, которая заполняет наше тело в двух выражениях – Вышестоящее и Физическое в синтезе их собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Синтезности 1‑го выражения всей действенностью и дееспособностью каждого из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителем 93-го Синтеза в форме, 1‑ой Синтезностью, насыщенной каждым из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с ядрами Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца 1‑ой Синтезностью – Человека Части Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем явление Репликации, Созидания, Творения и Любви Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – ядрами Синтеза одной или множества Частей каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Части каждого из нас в максимально возможном множестве их для каждого из нас по подготовке – на организацию ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с вмещением Учения Синтеза явлением Частей Изначально Вышестоящего Отца ядрами Синтеза Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И впитывая ядра Синтеза Частями собою, мы реализуемся 1‑ой Синтезностью сопряженности двух телесных выражений каждого из нас с развёртыванием ядер Синтеза Частей физически каждым из нас.
И вспыхиваем ядрами Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца Частями каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и выражение ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ядрами Синтеза Частей каждого из нас – Реплицируя, Созидая, Творя и Любя их Синтезностью собою.
И вспыхиваем 1‑ой Синтезностью, реализованной каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, прося установить её окончательно Планетой Земля и ИВДИВными или иерархическими реализациями жителей Планеты Земля Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца собою, Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крыма, Севастополя, Ялты, Днепра; в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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