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Практика 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

[bookmark: _GoBack]Явление Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с явлением Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца и явлением организации Учителя Учения Синтеза выражением Учителя Синтеза в базовом служении Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, переходим в зал Учителя Учения Синтеза 4029-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся в зале Учителем 93-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь Синтезом Любви, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной и стяжаем вхождение в Изначально Вышестоящую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Учителя Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждого из нас и синтез нас в явление новой организации Учителя Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с явлением Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас этим с явлением Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас этим и явлением организации Учителя Учения Синтеза выражением Учителя Синтеза каждым из нас в базовом Служении Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в Синтезность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины и проникаемся Синтезностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, вспыхивая Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца и входя в глубинную сопряжённость Ядер Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины и каждого из нас Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь Синтезностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, мы возжигаемся Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, развёртываясь Синтезностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины каждым из нас и синтезом нас.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4032‑х Изначально Вышестояще Реальный явленно.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на координацию Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со всеми ста девяносто двумя парами Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося направлять каждого из нас и синтез нас на подготовку и переподготовку ко всем Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза 192-рицы Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою в любых 4-х Мировых Телах, Теле Метагалактики Фа и в любых иных видах выражения как Ипостасным Телом, так и каждого из нас в синтезе всех Полномочий:
·  синтез‑присутственно,
·  синтез‑реальностно,
·  синтез‑Изначально‑Вышестояще‑Реальностно и
·  синтез‑Высоко‑Цельно‑Реальностно физически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 93-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося перспективы Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в их организации, сложении перспективных реализаций и всех возможностей всё во всём каждой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марину.
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крыма, Севастополя, Ялты, Днепра; в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.
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