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00:00	Стабильность. Стяжание Новых Столпов Подразделений.
· К концу 5‑ой расы всё стабильно, ничего не меняется. После ухода Отца с Планеты в 1899 г. никаких новых планов не разрабатывалось. Две Мировые Войны, обоснование событий с точки зрения синтеза Планов, а не только физически.
· Что празднуем 9‑го мая, в синтезе Миров. Борьба 2‑х Си: Светлой и Тёмной. 2‑главый орёл, Символы и реальность. Кто и как воевал на стороне Германии. Древние документы, которые находились на Тибете, и как это помогло создать новое оружие Германии.
· Сирийский вопрос: что ищут американцы на этой территории. Хранители Древних Знаний и их последователи в Сирии. Наступает момент битвы Светлой и Тёмной стороны, которая превращается в фарс.
00:15	ПОЛНОМОЧИЯ Совершенств современных Стран.
· Посвящение «Белая Тара» в Буддизме, и как это связано с премьер министром России Медведевым. 
· Все американские президенты - ставленники Масонства. 2 партии: одна за Светлую сторону, вторая ‑ за Тёмную. Светлая сторона поддерживает производство оружия. Детальное рассмотрение, какие страны во время ВОВ выступали на светлой и тёмной стороне.
· Метагалактический ЗАКОН «Выживи САМ». Вопрос анализа ситуаций, который учитывает всю базу данных, которой владеешь, аналитические способности, и т.д. Проблема Веры в собственные проживания и способности.
· «Тайная Доктрина» Блаватской. Предыдущая Цивилизация умела читать астрально. Древние Тексты: для них азбука, для нас священный текст. 
· Полномочия Совершенств Пророка, который по описаниям Евангелия летал на небо.
· Вопрос, который возник в Доме Любви: Может ли Аватар Служения работать дворником, продавцом?! Кришна был пастухом. Все настоящие эзотерики СССР, работали дворниками. Фёдоров, библиотекарем. Не место красит человека, а Человек – место.
00:45	Совершенство в Синтезе воплощений. ОКО Филиппа и Марины.
· Разница подготовок в Духе на примере команды Крымского подразделения.
· Лицо Кришны было голубым, не землянина. Кришна – марсианин, подготовка Марса к заселению.
00:55 Образованность. Подготовка. Оценка от Ока. Семейственность традиций бывших республик СССР.
· Хореография и философия. 
· Путь развития Китая. 
· Переломный момент. Вывод войск из Южной Кореи. Признание США многополярного мира. Причины войны Южной и Северной Кореи. Оккупационные территории после второй мировой войны США. СССР вывел войска. Если США выведет войска из Южной Кореи, будет поставлена точка.
01:05	9 мая – это ещё не закрытая тема. Анализ мировых событий. 
· Нет мирного договора, юридически вопрос не закрыт. Мир поворачивается в сторону многополярного мира, Экономика США не выдерживает, долг больше возможностей. Угроза повторения распада СССР, и их последствий с дефолтом.
01:13	Весь Мир в точке флуктуации, каким будет новый порядок, никто не знает.
· Необходимость концентрации и уплотнённости Синтеза на Планете в минимизации ситуаций в этих государствах. Украинский вопрос; прежнее состояние Донбасса – Донецко‑Криворожская Советская Республика. 3‑яя точка нестабильности на Украине: Закарпатье. Аналогия проблем России с Чечнёй.
· Нужна сила Огня, Энергии, что бы сложить мысль по-другому, неадекватные Эмоции перевести в Чувства.
01:20	Санкции США.
· Бедствия бизнесменов, которые по списку Форбс в 1‑ой сотне и их «особое состояние» к стране. Развитие Пенсионных Фондов.
01:30	Украинизация при Ежове. Военные учения «Ёж».
· ПОДГОТОВКА к ПРАКТИКЕ: как минимизировать все эти ситуации на Планете. Образованность и воспитанность синтез‑реальностно, чтобы понимать, что происходит в Огне, Духе, Свете, Энергии, и как это сказывается на Физике. Широта взгляда Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, а теперь ещё и Владыкой.
· Почему базово будет только 64 Синтеза?! Посвящённый, 64 базовых основы Генетики. Учебный и служебный год завершается, значит можно вводить новую тематику.
· Будем стяжать 16384 названия новых РЕАЛЬНОСТЕЙ. До этого шла гармонизация Частей и Реальностей по их названию. Вводится 4 16‑рицы, 64 базовых названия с добавлением слова Жизнь. 4‑ый вид Материи - Высокая Цельная Реальность.
01-47	ПРАКТИКА №1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание 16384 Реальностей. Практика – тренинг на форму без фиксации Полномочий, которые сняты автоматически 1 мая.
02-33	Объяснение по практикам, когда заходят опоздавшие…умение сгармонизироваться
· Установление новых Реальностей будет в течение суток. Новые названия Реальностей будут введены новым Распоряжением.
· Важность Фиксаций напечатанных материалов, проведённых Синтезов в оболочку Планеты.
02-40	Эффект аэропортов Крымского и Астаны. 30-32 космодрома на Планете, их расположение территориально. Вопросы развития Космического Туризма. История развития освоения космоса и как это связано с Крымом. Условия складываются многими событиями, которые заряжают эти места, как пример место выбора строительства Крымского Аэропорта.
· Планета живёт 4096 Частями и Реальностями, и не особо Системами, Аппаратами. 16834 Реальности завершают этот процесс. Теперь Системы и Аппараты учитываются Планетой, она обязана иметь это в виду, координируя с ВЦ Реальностью ИВО и ВЦРМг.
· Где находится ВЦ Реальность?! 17‑этажные частные здания. Синтез из ИВДИВО тратится на поддержку этих зданий (их материализацию). На сегодня таких 300-400 зданий. Нужно развитие Синтеза на поддержку таких зданий в будущем для всех Служащих. 1 этаж – одна организация. 8 этажей - 8 организаций берём. ТЕЛО биологически не может это усвоить, здания помогают, плюс само здание развивает Материю.
03-00	ДОМ – это отражение развития материя. Здания Подразделений в ИВР Служения.
· Стандарт, который давно заложили: 256 этажей, 256 реальностей. Попытка перейти в 1024 была не удачной. 1024 – 1‑ая Эволюция, процесс не состоялся. Цивилизация стала менее энергоёмкой – т.к. зависит от качества Материи. Здание – это Служение Материи, 16384 Реальностей стяжали благодаря 17‑этажному зданию. Баланс микро и макрокосма.
· Саи БАБА - Аватар Планетарный по 5‑ой расе. 8 Планетарных Посвящения, что с этим можно делать в Метагалактике? Сколько Посвящений - на такой размер и можешь думать. Посвящения — Статусы — Начала Творения — Психодинамика:  развитие мозгов статусно. Голова Горгоны в виде змей, не хватило Посвящений Солнечных думать, из синапсов головного мозга выросли змеи… Не смогла из одного вида Материи войти в другой (привязки, привычки не позволили). Змеи на голове, неправильное планетарное применение солнечных процессов. «Змея подколодная» - это уровень нервной системы, которая кусает.
3.15 УТВЕРЖДЕНИЕ СТОЛПОВ и наделение Полномочиями. 
· Чем отличается Форма до 1‑го мая и после утверждения Столпов, наделение полномочиями.
· Творящий Синтез стяжается только на Синтезе, лично - нет, настоящей образованности Синтезом не наблюдается. Ядра Синтеза есть, а образованности Синтезом нет. Образованность Синтезом – это применение Синтеза. Образование и Образованность Синтезом.
03:23	ОКО наблюдает за Синтезностью в Свете, Духе, Огне. Объективность профессионального Взгляда.
· В 1‑ой практике мы сжигали одну 16‑рицу. Вы стяжали 1‑ую Синтезность на 93‑ем Синтезе, что значит сжигание 16‑рицы и расширение до 32‑х? 8 огненных позиций, 8 материальных. На чём основан переход? Мы перешли из ТРОИЦЫ в ЧЕТВЕРИЦУ, раздвигая на Сына и Дочь. 48 позиций – троица. 16х3=48, 7 Планов, 7 Подпланов 5‑ой расы = 49. Преодоление Подпланов. В 5‑ой расе с нами работали 2 Отца, 2 Матери, какие? Планетарные и Солнечные. Дочери не было!
03-30	Активация 1‑ой Синтезности, что бы войти в 1‑ое Полномочие Совершенств.
· Подготовка к Практике: В 1‑ой практике вошли во Владыку Синтеза, 16384 Реальностей: 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей. Эталоны в ОКО. Эталоны Систем, Аппаратов у Отца есть, у Матери Планеты - нет. СТЯЖАЕМ Эталонность Систем, Аппаратов на Планете. Эпоха Дочери, больше Служащих‑женщин. Планета таким образом уравновешивается с эпохой, где больше служили мужчины.
03:40	ПРАКТИКА №2 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
· Важное Достижение: 6 уровней плотности Синтеза. 12 видов Человека, 12 видов эталонов. Стяжаем Эталоны и в ОКО и в ИВДИВО (чтобы творить Человека). 2 Подразделения, где ведутся Ипостасные Синтезы: Москва - ИВДИВО, Крым - ОКО.
· Чем больше Реальностей концентрируется на нас, тем мощнее Цивилизация. Этим можно войти в Полномочия: Мощь Человека, Мощь Цивилизации.
ПЕРЕРЫВ 
1 день 2 часть
00:00	Что происходит при вхождении в Полномочия Совершенств. НОВАЯ ИЕРАРХИЯ.
· Старая Иерархия Пала. Традиция 5‑ой расы, большая команда Посвящённых, остальных в Иерархию не приглашали. Человек пошёл дальше. Глава Иерархии пришёл и начал отстраивать Метагалактически по Плану Отца.
00:15	17 лет Иерархия росла нами, мы росли Иерархией. Работа Иосифа и Славии.
· Свобода Воли, все кто хотел, переподготовился, пошли дальше. Те, кто не смог (а это одна треть) сожгли, воевали против нас. Влияли на физическую команду Служащих, чтобы поклонялись, приносили то, что сказали, в том числе и Ядра Синтезов. На этом противостоянии мы выросли, стали сильными. Павшая команда стала поклоняться другому Отцу. (Виды Отцов, которые есть в Метагалактике).
· Тибетский Буддизм, традиция питания.
· Посвящениями в Иерархии занимается Наука. В Иерархию могут войти только Аватары. В Аватары ИВ Иерархии вошли только АВАТАРЫ.
00:30	Во Главе Иерархии АВАТАР. Иерархия - Физика ИВДИВО. Аватаров назначает только ОТЕЦ.
· Должность Аватара есть только на Физике, в вышестоящих Реальностях эту реализацию должен достичь самостоятельно.
· У К.Х. внешний Дом, а есть ещё внутренний Дом - Сфера вокруг Отца, в которую могут войти по внутреннему состоянию Огня, Духа, Света… любой Служащий Человек, должен относиться к Иерархии. Посвящённые в Науку пойдут. А если они против Синтеза, в ВШС не войдут. Все сгоревшие бывшие иерархи отправлены на Физику, воплощаются вне очереди. (их долго собирали в одну команду Иерархии Иосифа и Славии).
· Мы - внешняя команда ИВДИВО, внутри только по подготовке. Что бы служить в ИВДИВО, нужно быть Ипостасным ИВО внутренне. Если нет Статуса ОТЕЦ – МАТЬ, находятся в ИВДИВО внешне.
00:45	Как Метагалактика ФА выражается Планетой, а Планета Метагалактикой.
· Нижестоящее входит в вышестоящее, как часть. В Реальности 16384 Присутствия. Так теперь будет выражаться любая Планета из 16 000 существующих. Ареал обитания Человечества расширяется на 16 тысяч Планет со своим набором 16384 Присутствий.
00:50	ПРАКТИКА №3. Фиксация 1‑го Полномочия Совершенств.
01:05	Комментарии по практике: 
· Не хватило расширения Полномочий Совершенств по Частям, где Части бы легко и быстро заполнялись этим процессом. НЕТ горения, которое выражало бы полноту возжигания. Надо повозжигаться ПУТЁМ и в Пути, попросив в ночной подготовке укрепить, сгармонизировать Части к 1‑му Полномочию Совершенств, рассосав сгущение Синтеза. Устоúмся - войдём 2‑ой раз.
01:10	Подготовка к ПРАКТИКЕ с Филиппом и Мариной. ЭТАЛОН УЧЕНИЯ СИНТЕЗА.
· Чем живёт Синтезность Филиппа и Марины?! УЧЕНИЕМ СИНТЕЗА. Любовь живёт Синтезностью, а не наоборот. Учения Синтеза для Синтезности чем является?! ЭТАЛОНОМ. Филипп и Марина живут УЧЕНИЕМ СИНТЕЗА, Эталонами. Мудрость - Любви в Синтезе.
· Не Эталон Частей, а Эталон Учения Синтеза - это Стандарт. Определение эталонности, Эталон Учения Синтеза.
02:15	Практика №4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание Эталонов Учения Синтеза Филиппа Марины 
· Полномочия Совершенств - Мудрость. Эталон – это Мудрость Любви. Эталон применения Любви. Мудрость Синтезности.
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00:00	ПРИСТРОЙКА СОВЕРШЕНСТВ к разной подготовке Частей. Ночная Учёба. Межклеточные взаимодействия.
· Весь предыдущий служебный год шла разработка Тел Служащих на ВЦР Мг. Выросли проживания, активация, структуризация Тел поменялась. Внешне это не видно. Сила действия Ядер, Огнеобразов изменилась. Чем мельче частица, тем она сильнее. В ВЦР МГ одна Клеточка сопереживает всем Клеткам Тела. Когда клетки связаны между собой, это влияет на здоровье. Владычица Свет работала с командой Служащих над этим процессом.
· Стяжали 1500 Частей, сколько Частей выдерживают цельность? 1500 Частей, 1500 сигналов одной Клетки, для этого необходима концентрация Духа, Света, Энергии, Огня На 1500 сигналов.
· В ВЦР Мг мы пока ничего не можем, в лучшем случае стоим ракурсом Метагалактики ФА. 4029 ИВР, иногда стоим у Филиппа Марины и заполняемся. Чаще по Реальностям ИВАС Служения, допустим - Юсефа Оны. А реальность отражает Метагалактику ФА, и Юсеф Она подстраиваются под нашу Метагалактичность.
· ВЦР Мг – это синтез разных Метагалактик с разным развитием. 16 видов Материи, 16 видов качеств, которые влияют на нашу биологию и развитие. (В ВЦР МГ входит и Изначальная Мг., это всего лишь третий уровень развития Материи.) Дошли до 16‑ти видов Материи, и мы более быстро стяжаем Части в ВЦР МГ, предыдущий вариант стяжания ракурсом Изначальной Мг, был не удачным.
· Борьба идёт за то, что бы применяться в Метагалактике ФА. Мг Фа – Материнский принцип, ВЦР МГ – Отцовский. Оторвёмся от МГ ФА - сгорим. Останемся только в Метагалактике ФА ‑ заматериализуемся.
00:20	Взгляд Ипостаси на РЕЛИГИОЗНЫЕ ТРАДИЦИИ.
· Если чего-то не понимаешь, начинается религиозное поклонение. Молния природная или Молния Отца ударила, как увидеть? В Огненном мире. 7 Лучей предыдущей Эпохи и их влияние на развитие Планеты, цивилизации, образования.
· Применение Свободы Воли по развитости Духа. Ночью встали пред Владыкой, и он смотрел, что из вас выросло. Пример, применения Свободы Воли Духа, который вспомнил своё воплощение и традицию Ведьмы, беганьем по полям. 100‑метровка по коридору, в ночной подготовке с ударами об стенку, и вся МАГИЯ сожжена. Мудрость – она немного провокационная. Мудрость напрямую от ИВО может сжечь головной мозг. Второй пример: У Владыки ДЗЕЯ просьба: «Отработайте меня». Преодоление рабства в себе попросил.
· Пример на истории Израиля, который не признал ХРИСТА, поэтому смогли организовать отдельное государство только в период Кали Юги, когда ОТЕЦ ушёл, и Учителя 5‑ой расы вознеслись. Восстановление еврейства в СССР.
· Качества Лучей. Полномочия Совершенств формирует Аватар Синтеза МОРИЯ, некоторые при виде Мории вспомнили качества 1‑го Луча. Страх смерти - это страх перед Морией. Половина зала замерло. Владычица Свет сказала: «Посмотрим, что медицински выросло» - пошутила, потому что она пришла разбирать Полномочия Совершенств, а у половины группы вспухла боязнь врача. Перевод медицинского состояния в иерархическое. Стерильность залов СВЕТ. Говоря чистка, все попадают к СВЕТ. Чистка – это больше медицинский термин, вершина чисток у СВЕТ, она по-человечески помогает это сделать.
· Регистрация того, что Полномочия Совершенств пристроились.
· Вопрос гендерности, при вхождения в Полномочия Совершенств. В Огне универсальность и Мудрость универсальная. Внутренняя состоятельность мужчиной или женщиной. Комплексы и блоки, которые выявлены Аватарессой СВЕТ, многие не хотели оторваться от боли, жалости, сомнений.
· Вопрос, что Вершить? Если есть Огонь от ваших дел, которые вы Вершите, появится Совершенство. Только делая, можно войти в Совершенство. У бездельника нет и не может быть Мудрости. Они скучают и им характерна глупость.
· И ещё одна проблема: Полномочия Совершенств входят на концентрацию Мудрости. Расшифровка фраз « Ты мой кролик», « Ты мой зайчик», действенность символов на примере Единой России. 
· Главный принцип «Дают – Бери». Выдавали конфеты Мудрости, но взять – это не значит растворить, развернуть. По подобию, мы стяжали Полномочия Совершенств.
01:10	Вопросы настоящей Любви ИВАС Филиппа Марины. Идем усваивать ЗЕРНО Мудрости.
· Любовь инстинктов матери к ребёнку и настоящая любовь к ребенку.
· ПОДГОТОВКА к ПРАКТИКЕ: идём усваивать ЗЕРНО Мудрости, что будете с ним делать? Не эманировать, пока не усвоится. Поиск слов, которые бы правильно выразили процесс: рассосать, впитать, растворить…
· Идём стяжать 4096 эталонных частей ВЦР, 3584 частей Владыки, если хватит Тямы, сконцентрируем, что бы было 14ть уровней. 
01:15	ПРАКТИКА №5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание 4096 Эталонных Частей ВЦР, 3584 частей Владыки
01:45 Мудрость строится на доверии. 
· Проникновенность Отцом в доверии, и только в этой широте можно легче видеть новые обстоятельства жизни.
· 7‑го мая инаугурация президента России. Мы стяжали Эталонного Человека ВЦР, это иная Материя. В этот миг идеёт концентрация всех возможностей на каждого человека.
02:00	7‑го мая мы получаем «Первого среди Равных». Условия, которые включаются в День инаугураций любого президента.
· Если мы стяжали Эталоны ВЦР, мы всем гражданам фиксируем эталоны, где каждый берет по подготовке. Стяжали Концентрацию Мудрости и Эталоны. Эталон – это не идеал (идеал – идея). Эталон – это как ОТЕЦ обязывает тебя быть, т.е. как надо, там есть Воля, вокруг Любовь. Мудрость определяет, куда это направить.
· 7 Дней Творения, до 14го. Мы настяжали Мудрость, которая для нас избыточна, и это направлено в Украину, Россию. 
· Аналогии событий, которые нарастают в США, по примеру Украины. Борьба на президентский выборах, между Януковичем и Тимошенко, в США между Трампом и Клинтон. Памятники уже сносят в США, что дальше? Умение преодолеть ситуации тем, что накрываем Мудростью территорию, чтобы не повторять ошибки. 
· На что направлена ваша Мудрость? Эталон – на рост Частей человека, что бы действовать. Чем дальше, тем лучше, с большой перспективой. Для мудрости, чем короче Путь исполнения, тем хуже. Чем длиннее путь, тем лучше, есть куда отдавать, и восстанавливаться. Если не отдаешь – болото.
· ПАРАДИГМА и ПУТЬ.
02:25	ПРАКТИКА №6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжаем 16 уровней Человека, 14 уровней дееспособности Частей Владыкой Высоким Цельным Человеком ИВО.
02:55	1‑ое Полномочие Совершенств пристраивается к ТЕЛУ, 10 минут. 3 объявления и пояснения. 
· Первое: Жёсткое Указание ИВО - кто не успеет подать к 15 мая (первая проверка) Столп Подразделения, не войдёт в распоряжение о Подразделениях, который будет выпущен 16 мая.
· Второе: Сфера четко делится по экватору на север и юг, огонь и материю. Любая президентская власть в южной части сферы. Президент управляет материей. Мы относимся к Отцу, служащие в области огня сферы, у ИВАС. Все АС – это линия ОГНЯ. И по названию огня Аватары Синтеза относятся не к Иерархии, а к ИВДИВО. Служащие Иерархии – это служащие Воли. Линия Аватаров – в огне, линия президентов, стран, наций в материи. На сегодня только президент страны, в будущем будет еще Президент Планеты З., пока это никто не может выразить. Занимаясь качеством частей Человека, идём к гражданину, качеством материи. Служим в огне, в материи применяемся качеством. Служащим огня, нельзя зависеть от качества материи. Управление МАТЕРИЕЙ Мать передаёт постепенно Президентам Стран, это новая эпоха, в 5‑ой расе такого не было.
· Третье: Из чего состоят Полномочия Совершенств. 8 некорректностей Причинного Плана. Имперация рождается из дееспособности. Это даже не деятельность, это даже уже и не опыт, а еще выше. МУД- РОСТ. Рост дееспособности. 3584 частей, и каждая что-то принимает, что-то нет. Учителем можешь ты не быть, а МУДРЫМ ЧЕЛОВЕКОМ быть обязан.
ПЕРЕРЫВ 
2 день 2 часть
00:00	Варианты финансового обеспечения групп. 14 уровней дееспособностей Частей.
· Личное право собирать деньги вскладчину, и направлять по нуждам, утверждённым Советом ИВО
· 14 уровней дееспособности Частей, умение общаться по сознанию: Человека, Служащего, Посвящённого. Умение служить даже просто сидящим рядом, разноуровневость действий.
00:25	Жалость, Сомнения. Воспитание Воли.
· Принцип действия закона «Подобное притягивает подобное», в примерах. 
· Варианты действий тонких тел с родственниками.
00:40	Выход к ИВО, самое высокое выражение на пике выражения Духа.
· С ИВО общаются по сознанию ИВО, надо дотянуться. С ИВАС – по сознанию Аватаров Синтеза. С Человеком - тоже надо дотянуться до уровня выражения 9‑ти видов Человека.
· ПОДГОТОВКА к ПРАКТИКЕ: Идём к Филиппу и Марине в ЛЮБОВЬ Полномочий Совершенств. Забываем о себе, забываем о проблемах. От Избыточной Любви, которую ты не воспринимаешь, не усваиваешь, замерзаешь.
· РЕКОМЕНДАЦИЯ: Забыть все предыдущие виды Любви. 1‑ое Полномочие Совершенств выше, значит всё что ниже, отменяется. Стяжаем новый уровень ЛЮБВИ. То же самое для любых новых достижений.
01:40	ПРАКТИКА №7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ Стяжание нового уровня Любви 1‑ым Полномочием Совершенств.
02:17	Первое: Настраивал на практику Филипп. Он отстраивал Материей, все примеры, которые прозвучали, были из Материи выразимостью вовне. Как только получилось переключить, выталкивалось всё старое. И только после этого вошли в новое. Хороший эффективный метод. Проникались Любовью и ОКОМ вовне, а потом пошли стяжать.
· Второе. Зачем стяжать 4096 Частей, если 256‑рица повторяется 16 раз. 5‑пятой расе один Дух (форма Души оформленная Духом), а у нас 4096 видов Духа. До Лотоса доходили только Будды. 4096 видов Духа, 4096 видов Воли.
· Лотос, Лилия, Тюльпан, Кувшинка, чакра в виде кактуса. Специализация разных глобусов.
02:35	Важность Знаков отличия в ОГНЕ и в МАТЕРИИ.
· «Каким ты был, таким ты и остался», примеры общения с очень развитыми эзотериками. Если ты такой же, для Посвященного ничего хуже быть не может.
· Полномочия Совершенств: Ты какой?! Ты куда, и каким должен быть.
02:45	Главный ракурс Полномочий Совершенств у Филиппа и Марины? Учение Синтеза.
· Почему Полномочия Совершенств Учения Синтеза выше ОКА, выше Любви, выше Эталонов. 
· Какое Учение, такие и Эталоны. Почему выше Любви? Любовь – это огонь, Синтез – это то, что записывается в огонь, определяя его течение. Учение Синтеза парадигмально и от Отца. ОКО – это всего лишь Часть Отца. Синтезность на основе Учения Синтеза, Любовь – это носитель Учения Синтеза, Любовь – есмь течение Учения Синтеза. Мы взростали, чтобы это увидеть. Мы не могли это видеть, но это не значит, что этого не было. 
· ХРИСТОС - Глава Иерархии Мг – Учитель Любви – Мудрости.
· Войдя в Полномочия Совершенств, вошли в различение Любви и Мудрости. Задача Крымского Дома научиться, что Учение Синтеза течет в ЛЮБВИ.
02:10	ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА №8.
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