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1 день 1 часть
(время 01:47:06 – 02:33:10) 

Практика 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание 16384-х Реальностей в новых названиях фиксаций с базовой 64-рицей названий. Расширение 16384-х фиксаций Реальностей и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг Планеты Земля. Расширение явления Планеты Земля с 4096-ти на 16384 Реальности
Практика-тренинг на различение формы Служения без фиксации Полномочий

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Служения.
Все Дома, которые здесь присутствуют, ещё не сдали и не получили подтверждения новыми Столпами. Ялта, вас тоже касается, ваш Столп будет утверждаться в понедельник только, по Регламенту ИВДИВО. Хотя ваш Столп вчера прибыл к нам. Поэтому, пожалуйста, все спокойно старой формой стали пред Владыками. В старой – это прошлого года Служения. Для меня она старая, для вас тоже. На 1‑ое мая она уже оканчивает полномочия. Но мы стали в этой форме.
А теперь реально посмотрите на себя на эту форму. Она не такая яркая и сияющая, как вы привыкли – это специальный тренинг. Потому что, когда вы в Полномочиях и в силе, до 1-го мая, форма имела Силу. А после 1-го мая она имеет состояние, как будто я натянул бабушкину рубашку, не стиранную последние 200 лет. Вот это называется форма, когда у вас нет Полномочий Служения. То есть, Служение сохраняется, а Полномочия на 1‑ое мая завершены. Я не шучу. Поэтому самые умные Дома мне прислали 1‑ый Столп 30-го апреля с утра. И 1-го мая мы им уже проверили. Все остальные присылают, как могут: некогда, не могут, анкеты не могут собрать, так тяжело…  А форма вот такая. Форма есть – Силы нет. Дохлики, называется. Служение есть – Полномочий нет с 1-го мая. Служение, называется.
Полномочия в переходном варианте, проживите себя. Не-не-не, это очень интересное проживание. Это можно сделать только 1 раз в год, с 1-го по 15‑ое мая. Когда старый Столп не действует, а новый ещё не утверждён.
Нам с вами повезло, мы как раз в этот день собрались на Синтез. Проживите эту форму, она очень интересная. Если вы хоть раз перед Отцом почувствуете эту форму, значит, вас сняли с Полномочий, и вы наказаны. Сейчас наказания нет, сейчас снятие Полномочий. Но это очень интересная форма – вы вышли к Отцу, и вдруг вот эта форма, сразу должны понимать, что что-то произошло. Учёба в этом. У вас должны быть инструменты ощутить, что что-то произошло.
Некоторые выходят в формах предыдущих воплощений и чувствуют вот это состояние. Это мы в погружениях так проверяем их. Это значит, в том воплощении что‑то произошло, сейчас вы, что? Отрабатываете это. Ну, преодолеваете это, так легче сказать. Никто вам не друг, никто вам не враг, вы сами в это вошли. Ощутите эту форму. Если в погружениях такое заметите состояние, знайте, что это состояние надо что? Преодолеть работой сегодняшнего воплощения, сегодняшнего дня. Эту форму мы преодолеем утверждением нового Столпа. Ага! И вот такая же форма за отработкой остаётся за теми, кто фыркнул и ушёл из Служения, не сдав Полномочия. И эта форма притягивает соответствующие изыски из жизни.
Это я подсказываю, чтоб вы людям объясняли, потому что некоторые не понимают, зачем нужно сдавать свои Полномочия? Послала всё! На 6 букв… и вышла. На 3 буквы уже мало, всё в двойне. Папа ж в 2 раза больше даёт. Поэтому надо всегда на 6 букв посылать. Это ещё то словечко. На 3 и 5 все вспомнили, а вот на 6 попробуйте вспомнить. Не надо вспоминать, вы перед Владыкой. Ага! Провокация удалась. Обалдеть! От некоторых же посыпались слова…(смех).
Ребята! Провокации были, есть и будут, нельзя перед Владыками трёхэтажно материться. Перед Владыкой только такое…, у тебя что, трёхэтажный мат – три мата постелили, чтоб я не упала, да?
Почувствовали форму? А теперь чувствуем второе преображение.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, проникаемся 94‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою, прося преобразить форму каждого из нас на форму Владыки 94-го Синтеза.
У нас Указанием Отца на Ипостасном Синтезе и на Профессиональных сменилась форма с Учителя на Владыку. Указание Отца поступило неделю назад, теперь я понимаю, почему так всё серьёзно. Отец начал нашей формой Планету Земля накачивать Мудростью. Потому что, к сожалению, Любовь здесь не особо может помочь.
Ну-у, я так объясню: при развале Римской империи Любви было много, и не хватило Мудрости, чтоб она сохранилась. Она развалилась. Сейчас начинается очередной развал империй. И нужна Мудрость, чтоб Человечество минимизировало их последствия. И развал империй не только Соединённых Штатов: идёт развал Британской империи, идёт разрушение остатков Французской империи. Единственно, сумели разрушить Российскую, Немецкую и Австро-Венгерскую империи. Три империи. И это длилось 100 лет последних. А сейчас идёт доразрушение ещё трёх империй.
Такой исторический факт. Завершается круг столетия, любая империя разрушается 100 лет, на всякий случай, крупная, серьёзная, многостолетняя.
Германия не была многостолетней, поэтому быстро разрушилась. А вот, Франция, Великобритания была многостолетней и сейчас доразрушается. Разрушение Французской империи: Африка, Мали, Алжир, Ливия, Сирия - это французская. Разрушение Британской империи: Сирия, Ирак, Индия. Разрушение империи Соединённых Штатов, одно слово – доллар. Объективно так сейчас.
Кто не знает: госпожа премьер-министр Великобритании, после брэкзита и начала выхода из Евросоюза, совсем недавно приняла у себя в резиденции впервые за много десятилетий всех президентов всех стран, которые раньше входили в Британскую империю. Они их заметили, как написала английская пресса, после десятилетий забвения. Некоторые страны вышли из Великобритании в сороковых годах прошлого столетия. Их впервые принял, аж премьер-министр Великой Британии! Чтоб было, над чем посмеяться.
При этом по экономическим показателям отдельные эти страны опережают Великобританию на несколько процентых пунктов развития экономики. Это очень много в современном мире. Так, к слову, печально. И это был приём начала конца идеологических великобританских полномочий. Я об этом. Кто не заметил это событие, я вам сочувствую. Я вам подсказываю, что происходит. Поэтому это рванёт ещё в той стороне. Мы не знаем, как.
Наши страны в эту ось имперскую не входили, у нас была Российская империя. Поэтому у нас тут чуть по-другому всё происходит. Но тоже мы участвуем в этом.
Конфликт между Россией и Украиной, якобы конфликт, это развал Российской империи. Это даже не развал Советского Союза.
Форму возожгли? Владыка 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот это вы были Учителями раньше, кто не помнит. Вот эта форма у вас сейчас зафиксировалась.
А теперь, каждый из нас синтезируется с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, как Владыка 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся этим Синтезом.
А теперь расширяем масштаб своих Полномочий, минимум на планету Земля. Выходим за пределы своих областей, Крыма, допустим. Выходим за пределы своих стран, России или Украины, допустим, они всего лишь маленькие кусочки Евразии. Выходим за пределы Евразии, это континент, кто не знает. И расширяем свою мысль до планеты Земля. Мы можем потребовать и до Солнечной системы, но это пока нереально.
И эманируем формой Владыки 94-го Синтеза 94-й Синтез по планете Земля. И вот, в зале, допустим, сидит 100 человек, мне нужно 100 оболочек 94-го Синтеза вокруг планеты Земля. В зале 50 человек – 50 оболочек нужно. От каждого – собственная оболочка. Вы должны эманировать 94‑ый Синтез настолько сильно, что на 12 часов нашего Синтеза, включая всю ночь, то есть, часов на 18, на планете Земля стоит ваша оболочка Владыки 94‑го Синтеза, лично - ваша. Закон Иерархии – сделай сам. Делаем! Это многим не понравится, но мы это делаем.
Нет, в Иерархии теперь всем всё понравится. Иерархия закрыта, тем, которым ничего не нравилось. Там теперь всё по Политике Синтеза идёт. Всем всё нравится, называется. Это не понравится многим по планете. Тут есть разные существа исторического масштаба предыдущих эпох, которые пытаются управлять людьми, вызывая крах и всякие бедствия, от военных до экономических. Поэтому, устанавливая наши оболочки, мы пережигаем специфику отдельных связей, которые мешают развиваться людям по-нормальному. Это взгляд Тонкого и Огненного Миров. Поэтому, серьёзнее отнеситесь и свою оболочку насытьте Синтезом, чтобы пресечь воздействие на людей, и люди собственной Свободой Воли могли развиваться. Очень просто: Закон Отца – Свобода Воли. Любая страна имеет собственную Свободу Воли. Любая нация имеет собственную Свободу Воли. Всё просто: нация — это теперь 7‑ой горизонт — Воля — для людей 5‑ой расы. Для нас с вами это 15, Воля Иерархии. А у наций – Пробуждение, пусть бýдятся Синтезом.
Заходи и тут стой (говорит входящему), вот, стой вот там. Не садись, просто. Я ж сказал, не садись, стань у двери. Я сказал: «Не садись».
И мы проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в форму Владыки 94-го Синтеза физически собою, встроившись в неё. Вспыхиваем количеством оболочек вокруг планеты Земля, эманирующих из нашей формы на весь Синтез, независимо от ваших участий завтра, если кто не сможет, до завтра до 14-00, с этого момента, включая всю ночь, тотально.
Завершением Синтеза и стяжанием Ядра оболочка рассосётся, но Синтез уйдёт людям. И утверждаем насыщение этой оболочки всем Синтезом плотно, максимальным Синтезом каждого из нас, по нашей подготовке. Потому что люди на планете разные, и нужна разная подготовка, в том числе, Полномочиями Совершенств, для применения этого Синтеза на новое развитие планеты Земля и Человечества, на преодоление всех ясных или не ясных нам проблем: политических, экономических, военных и любых иных, включая медицинские, которые вéдомы нам или не вéдомы. И чтобы за ближайшие десятилетия мы встроились в Новый мир и новое развитие Человечества. Десятилетие, это минимальный срок, куда мы вступаем. Я не зря сказал, что империи распадаются 100 лет. Убираем один ноль – 10 лет. Если удастся за 10 лет, будет великолепно. То есть, до 28-го года. Сейчас 18‑ый. Никаких шуток на эту тему у меня нет. И это ещё очень хороший срок, если получится. Установили!
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое название Реальностей Метагалактики ФА в преодоление природного гармонизирующего названия Реальностей по Частям Человека, где Человек Планеты Земля соорганизовался с Метагалактикой ФА собственными возможностями и установил Земной Стандарт существования Человека Планеты Земля в Метагалактике ФА предыдущими названиями Реальностей Метагалактики ФА физически собою. Части теперь неизменны, я напоминаю об этом.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию на каждом из нас 64 базовых названия Реальностей:
1. от Синтеза до Могущества,
2. от Ивдивности до Права,
3. от Огня до Вещества и
4. от Условия до Движения.
Четыре 16-рицы.
Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем фиксацию:
· Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения, Созидания, Репликации, Жизни, Воскрешения, Пробуждения, Генезиса, Человечности, Служения, Вершения, Практики, Могущества 1‑ой 16-рицы;
· Ивдивности, Сверхпассионарности, Истинности, Окскости, Красоты, Константы, Знания, Меры, Времени, Пространства, Скорости, Мерности, Воссоединённости, Самоорганизации, Эманации и Вещества. Сбив, пережигаем эту 16‑рицу! Я не шучу. Исторически после активации Меры мы переходили во Время. Нам нужно расширение. Синтезом каждого из нас пережигаем эту 16-рицу, различая Меру и Время, это посередине, различая Ивдивность и Вещество.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2‑ую 16-рицу: 
· Ивдивность, Сверхпассионарность, Истинность, Окскость, Красоту, Константу, Знание, Меру, и вводя новое явление: Стандарты, Законы, Императивы, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы и Правила 2‑ой 16-рицы, возжигаясь ею и устанавливая её фиксацию собою и по всем нашим оболочкам Синтеза. Таким образом, мы расширяем реальность Времени на планете Земля. Не буду пояснять, откуда предыдущая 16-рица. Устарела.
Далее, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем третью 16-рицу:
· Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля и вот здесь продолжаем: Времени, Пространства, Скорости, Мерности, Воссоединённости, Самоорганизации, Эманации и Вещества. И из предыдущей 16-рицы, исторически пережигая её, мы делаем две 16-рицы, фактически 32-рицу нового выражения Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем четвёртую 16-рицу:
· Условие, Я Есмь, Имперация, Взгляд, Синтезначала, Основа, Параметод, Мощь, Право, Идея, Суть, Смысл, Мысли, Чувства, Ощущения, Движения. Стяжая 64 базовых фиксаций названия Реальностей собою, во взаимоотражении друг друга, стяжая 4096 фиксаций в координации одного из названий, любых из 64-х на все 64.
1. Стяжаем фиксацию 4096-ти названий Реальностей с акцентом Планетарности Метагалактической, но без названия, слово Планета;
2. стяжаем 4096 этих же Реальностей в следующей 2‑ой выразимости Реальностей акцентом Тонкого Мира, с названием Метагалактика4
3. стяжаем фиксацию 4096-ти названий Реальностей 3‑го вида Мира Метагалактического с акцентом материи Высокой Цельной Реальности Метагалактики и
4. стяжаем фиксацию 4096-ти названий Реальностей с акцентом 4‑го вида материи Высокой Цельной Реальности с акцентом на Синтезный Мир Метагалактики ФА в синтезе собою.
И возжигаемся фиксациями 16384-х названий Реальностей каждым из нас, вспыхивая 16384-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 94-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое название 16384-х Реальностей, стяжённое явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, с базовой 64-рицей названий явлением Изначально Вышестоящего Отца 64-ричной репликацией их, явлением ракурса:
· Планетарных установлений,
· Метагалактики ФА,
· Высокой Цельной Реальности Метагалактики и
· Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Реальности в новых названиях фиксацией на каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить 16384 фиксации каждого из нас Реальностей и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении оболочки каждого из нас, расширяя фиксацию оболочки каждого из нас на 16384 слоя Синтеза и явления Реальностей каждым из нас вокруг Планеты Земля собою. И эманируя 16384 фиксации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в 16384 варианта явления оболочки Владыки 94-го Синтеза каждым из нас вокруг Планеты Земля каждым из нас, насыщая оболочку 16384-мя Синтезами каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить явление Планеты Земля с 4096-ти Реальностей, установленных ранее явлением Матери Планеты Земля, на 16384 Реальности явлением Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА. И ввести Планету Земля в окончательные Метагалактические реализации, взаимокоординацией 16384-х Реальностей соответствующего названия и выражения, в тех же самых мерностных организациях: от 4096‑мерности 1‑ой Физической Реальности - Движение, до 20469‑ой мерности 16384‑ой Реальности. 20479‑ой мерности. Нет, всё-таки 69‑ой мерности, правильно сказал первый раз. А может быть и нет. 79-й мерности, правильно. До 20479‑ой мерности 16384‑ой Реальности, явлением 20480 мерностей в синтезе их цельности Метагалактики ФА Планеты Земля собою.
Каждая мерность несёт отдельное качество Человека, отдельное качество развития Человечества. И 20479 качеств – это 16 тысяч. И каждая нижестоящая Реальность – это такой же набор качеств, только уже других, хотя с похожими названиями. В итоге, если всё перемножить – это миллионы качеств. Вернее, всё даже приплюсовать – миллионы качеств. А если перемножить, то ещё больше. 20 тысяч на 20 тысяч, это уже за миллиарды пошло.
И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая явление каждым из нас 16384-х Реальностей нового названия Изначально Вышестоящего Отца, Реальностей Метагалактики ФА и Планеты Земля:
· с акцентацией 4096-ти Частей каждого из нас с 12289‑ой по 16384‑ую Реальность,
· с явлением Систем Частей каждого из нас с 8193‑ей по 12288‑ую Реальность Метагалактики ФА каждого из нас,
· с явлением Аппаратов Систем Частей с 4097‑ой по 8192‑ую Реальность каждого из нас,
· с явлением Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Метагалактики ФА каждого из нас с явлением с 1‑ой по 4096‑ую Реальность Метагалактики ФА собою
в развёртывании 16384-ричности Человека Метагалактики ФА 6‑ой Метагалактической расы явления Метагалактической Цивилизации Землян Метагалактикой ФА и Высокой Цельной Реальностью Метагалактики синтез‑физически собою.
И прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на это явление физически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16384‑ричное развитие Человека Метагалактики ФА Частями, Системами, Аппаратами, Частностями в синтезе их всё во всём, синтез‑физически собою.
И, вспыхивая этим в выражении этого процесса, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца установить 16384 Синтеза Реальностей Метагалактики ФА на Планете Земля и сформировать 16384 Реальности Планеты Земля за данный 94‑ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за эти сутки переведя Планету Земля с 4096-ти Реальностей её существования на 16384 существования Метагалактикой ФА, с усилением Планеты Земля, всё во всём по 16384 явления, Силами, Мощью и так далее. И максимальной гармонизацией этих процессов, как Планетой Земля во всех выражениях Стихий, Царств и так далее, так и во всех процессах Человека, Человечества, стран, наций и отношений между ними. С переходом на новое развитие Метагалактической Цивилизации Землян и Метагалактической Нации Землян в синтезе всех стран и в синтезе всех наций физически собою явлением Метагалактической Гражданской Конфедерации Землян разных граждан разных стран и наций в синтезе между собою явления Изначально Вышестоящего Отца каждым.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, эманируя количеством оболочек каждого из нас на всю Планету Земля:
· установление 16384-х Реальностей Метагалактики ФА физически Планетой Земля собою;
· с явлением соответствующих 4-х Миров Метагалактики ФА: Физического, Тонкого, Метагалактического, Синтезного;
· с явлением 16-ти Эволюций Метагалактики ФА из 4-х ранее выраженных;
· и явлением Экополиса Метагалактики ФА на 1‑ой Вышестоящей Реальности Метагалактики ФА в целом, как прямого развития выражения Человечества Землян Метагалактики ФА физически Планетой Земля собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, каждым из нас фиксируясь физически телесно собою.
И эманируя 16384 выражения Синтеза вначале в оболочку каждого из нас из Физики вокруг всей Планеты Земля и далее, в расширение этой оболочки в синтезе между собою одной командой 94-го Синтеза на 16384 формируемые Реальности Метагалактики ФА на Планете Земля, в синтезе 4-х Миров и 16‑ти Эволюций, 64-х Царств, 64-х Стихий и иных базовых планетарных явлений этим.
И, эманируя данный Синтез физически собою, соорганизуясь физически всё во всём, здесь и сейчас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом; в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Крыма, Севастополя, Ялты, Днепра; в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас; концентрируя оболочку вокруг Планеты Земля на Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с 16384-мя слоями собою и вспыхивая обновлением ИВДИВО каждого каждым из нас.
И выходим из Практики. Аминь.
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