94 / 8 Ипостасный Синтез ИВО,   ИВДИВО 4029 ИВР Крым,   5-6 мая 2018г.   В.Сердюк
1 день 1 часть
(время 3:38:27- 3:28:36)

Практика 2 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ


Стяжание 4096 Эталонов Частей Изначально Вышестоящего Отца
явлением 4096‑ричных Эталонов Систем, Аппаратов и Частностей
12‑ти видов выражения Человека.
Тренинг на восприятие Синтеза ИВО 6‑тью уровнями.

Концентрируем Синтез собою.
И маленькая подсказка всем при концентрации Синтеза, некоторые чувствуют, что в зале слишком разреженный Синтез. Правильно чувствуют. И как-то он не такой плотный сильно, как некоторые предыдущие Синтезы. Теперь представьте, что это Синтез по плотности 6‑го уровня.
1) Самый плотный Синтез - это Частями.
2) Потом 2‑ой уровень плотности - это Посвящениями, это мы ещё чувствовать можем.
3) Потом 3‑ий уровень Синтеза по плотности - это Статусами, там, где Чувства заканчиваются.
4) Потом 4‑ый уровень Синтеза по плотности - это Творящим Синтезом.
5) 5‑ый Синтез по плотности - это Синтезностью.
6) И сейчас вы начинаете ощущать 6‑ой Синтез по плотности - Полномочиям Совершенств.
В итоге плотный Синтез разрабатывается 6‑тью уровнями вашего действия. И Синтез идёт 6‑ым уровнем самого Синтеза, не 1‑ым - с Частями, как мы привыкли, а 6‑ым - Полномочиям Совершенств.
В итоге, с точки зрения 1‑го — это, можно сказать, плотно, а с точки зрения 6‑го получается: делим на 6, очень разреженно. Мы просто вас растянули из одного уровня Синтеза на шесть. Делим 100 % Синтеза на 6 и получаем по 15 % на каждый уровень, с чем‑то. Поэтому вам кажется, что Синтеза в зале мало. На самом деле, вы просто проживаете его на одном из уровней, а надо проживать сразу на всех шести. Я, по-моему, сказал, что на нас концентрируется Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми, практика уже идёт. Это маленький тренинг. Кто успел сообразить, вы начинаете концентрировать Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми на 6 уровней Синтеза.
1‑ый уровень 	- за Части,
2‑ой уровень 	- за Посвящения,
3‑ий уровень 	- за Статусы,
4‑ый уровень 	- за Творящий Синтез,
5‑ый уровень 	- за Синтезность и
рождается 6‑ой уровень - за Полномочия Совершенств.
И если вы сейчас все уровни начнёте концентрировать, на каждый уровень Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми, вы вновь начнёте ощущать плотный Синтез в аудитории, как это было на всех Синтезах. Потому, что это 100 % Синтеза, разделённого на 6 уровней одновременного действия. Мы, конечно, можем сюда поставить 600 % Синтеза. На каждый уровень по 100 %. Но, к сожалению, по нашей подготовке мы столько не выдержим. Мы пытались сделать это на отдельных предыдущих Синтезах Ипостасных. Нас клинило на 2‑ой сотне процентов. То есть как только мы входили за 200 %, Синтез прекращался. Мозг склинивался. Поэтому, к сожалению, мы на 600 % перейти пока не можем, спецификой головного мозга. 200 % нам не помогут, потому что это Посвящения ‑ 5‑ая раса. Поэтому Посвящения мы выдерживали. В итоге Владыка принял решение: 100 % делить на 6. Следующий раз будет деление на 7. А потом ещё будет деление на 8 ‑ Должностной Компетенцией. И мы должны это выдержать.
А вот сейчас насыщайте Аватаром Синтеза Кут Хуми 6 уровней Синтеза: от Частей до Полномочий Совершенств.
У нас Ипостасный Синтез - это очень высоко! 94‑ый [Синтез ИВО] - это очень высокие требования. Это требования 9‑го уровня Синтеза, если взять по десятке за каждый Синтез. А 9‑ый уровень ‑ это Мощь, которую мы должны в разных вариантах уметь отстраивать. Нет не по 16, у нас всего 10 пальцев, поэтому каждый вариант Синтеза делится ещё по 10 между собой.
10 Синтезов за одну Часть. 9‑ые Синтезы за Мощь Отца, по 10 которые. Значит с 91‑го Синтеза, даже с 90‑го мы идём Мощью Отца.
Сейчас 5‑ый 9‑ый Синтез — 5‑ый уровень 9‑го Синтеза, то есть Сила Мощи. 94 - это пятый, 90, 91, 92, 93, 94, это пятый уровень девяностых выражений - Сила Мощи. Кто запутался: перестаньте просто думать, концентрируйте Синтез. Это я пытаюсь разработать возможности дополнительно.
А теперь, проникаясь 6‑уровневыми 94‑ми Синтезами каждого из нас и в синтезе нас 6‑уровневым 94‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся в зале в форме Служения Владыкой 94‑го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 12288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Эталонное явление Систем, Аппаратов и Частностей по 4096 каждого, явлением 4096‑ти Эталонов Частей каждым из нас и синтезом нас синтез‑физически собою.
Почувствуйте, что мы сейчас перешли с вами рубеж и только сейчас мы сгармонизировались с 94‑ым Синтезом, выйдя на 6‑уровневость. До этого концентрации 94‑го Синтеза нам не хватало. (Чих в зале) Точно! Вот сейчас вы реально вошли в 94‑ый Синтез, мы смогли в него войти.
Каждый Ипостасный Синтез - это фактически наше завоевание, в него очень трудно войти во всех группах, независимо.
И вот сейчас проникайтесь 94‑ым Синтезом Аватаров Кут Хуми Фаинь. И одновременно возжигайтесь 12288‑мью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем 12288 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить 4096 Эталонов Частей каждого из нас на явление новых Эталонных Частей и Эталонов Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с явлением Эталонов Систем, Аппаратов и Частностей этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь 4096‑тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально явленно.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Эталонов Частностей, Аппаратов, Систем, Частей 4096‑ти Человека любых в 12‑ти видах его выражения каждым из нас и синтеза нас.
И возжигаясь 4096‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося зафиксировать данные Эталоны на первых 4096 Реальностях Метагалактики Фа и Планеты Земля в синтезе их существования собою.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Эталонов Аппаратов 4096‑ти Систем 4096‑ти Частей Человека 12‑ти видов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим.
Возжигаясь 4096‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь явлением 4096‑ти Эталонов Аппаратов, Систем, Частей Человека 12‑ти видов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать их с 4096‑ой по 8192‑ую Реальность в Эталонном базовом выражении и во всём разнообразии Реальностей развития Человека соответственно всё во всём физически собою. И возжигаясь 4096‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Эталонов Систем 4096 Частей Человека 12‑ти видов Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 4096‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать базово эталонно Эталоны Систем Частей с 8193‑ей Реальности Метагалактики Фа и Планеты Земля по 12288‑ую Реальность Метагалактики Фа и Планеты Земля в синтезе их собою, и реализацию этих Систем, всё во всём Метагалактикой ФА синтез‑физически, каждым Человеком‑Землянином соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Эталонов Частей в обновление их Эталонами Систем, Эталонами Аппаратов и Эталонами Частностей нового 16384-ричного развития и явления Человека 12‑ти видов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и Планеты Земля синтез‑физически собою, Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 4096‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стяжая фиксацию 4096‑ти Эталонов Частей Человека с 12289‑ой по 16384‑ую Реальности Метагалактики Фа и Планеты Земля синтез‑физически собою, всех 12‑ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека 12‑ти видов Изначально Вышестоящего Отца с явлением разнообразия и явлением всеми Реальностями Метагалактики Фа синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Эталонов 12‑ти видов Человека 12‑ти Реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, во всём разнообразии Эталонов Частей, Эталонов Систем, Эталонов Аппаратов и Эталонов Частностей каждого из них Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
· Эталон Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца,
· Эталон Человека‑Творца Изначально Вышестоящего Отца, Эталон Человека Изначально Вышестоящего Отца,
· Эталон Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,
· Эталон Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца,
· Эталон Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца,
· Эталон Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца,
· Эталон Человека Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца,
· Эталон Человека Высокой Реальности Творения,
· Эталон Человека Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца,
· Эталон Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца,
· Эталон Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца
· и Эталон Человека Частей Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас 12‑тью Эталонами 12‑ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть новые Эталоны развитием Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Ока Изначально Вышестоящего Отца в осуществление и контроле осуществлённого, соответственно физически собою в расширение Полномочий Совершенств ИВДИВО и Око каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 12‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; ИВДИВО Крыма, Севастополя, Днепра, Ялты; ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


Набор практики:	Учительница сферы, Изначально Вышестоящего Дома, Формы Абсолютности Человека, Изначально Вышестоящего Отца, 4029 ИВР Крым, ИВАС Евгений Октавия, Лобачёва Алла.
Проверка текста:	ИВДИВО 4029 ИВР Савельева Мила
