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Практика 3. 

Стяжание 1‑го Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца

После перерыва весь это там, не знаю: пол-часа – час, сколько мы говорим с вами, – на вас фиксировалось 1‑ое Полномочие Совершенств.
А ну-ка проникнитесь им сейчас. Поощущайте на голове: примерно по виску и чуть выше ‑ на верхних долях виска; то есть, на половине лба – как шапочка. Но шапочка не сверху - она проникает в головной мозг. И как бы на вас продавился Огонь 1‑го Полномочия Совершенств.
Это ещё не Синтез. Синтез – это когда мы его стяжаем, чисто – Огонь. Проживите на черепе наверху головы Огонь 1‑го Полномочия Совершенств.
Он разный. Полномочия Совершенств учитывают Полномочия каждого из вас. Полномочия Совершенств - это синтез всех Посвящений Правами Созидания, это синтез всех Статусов Началами Творения, это синтез всех видов Творящего Синтеза в каждом из вас - не только как вот достижение, а как накопление Частей, Систем, Аппаратов, то есть ваших способностей; это синтез всех Синтезностей внутри вас как ваших Сил, Эталонов, Окскости, специфик – всё! И даже фиксация Истинности в вас всеми Ядрами Синтеза и Истины как таковой, какой вы владеете.
Вот это всё собирается в одно целое, перемешивается, синтезируется. И фиксируется Огонь Полномочия Совершенств каждого из вас.
Вот это было сделано за час после перерыва с каждым из вас. Это лично ваш Огонь, но 1‑го Полномочия Совершенств по вашей подготовке, чтоб именно мы с вами смогли его стяжать.
Все Полномочия Совершенств строятся только так. Там есть свои Стандарты, но это знает только Владыка – Изначально Вышестоящий Владыка. И нам пока нос туда совать просто нечем. Мы не поймём вообще, как это происходит. Вообще – нечем.
Практика.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь Владыкой 94-го Синтеза в форме каждым из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1‑го Полномочия Совершенств явлением Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас прямым явлением Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящему Отцу Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 94-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в концентрации Синтеза 16 384‑х Реальностей нового названия и 16 384-х выражений 12-ти видов Человека Частями, Системами, Аппаратами и Частностями каждым из нас и синтезом нас в их концентрации синтез-физически собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 1‑ое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас явлением Стандарта 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И входим в явление 1‑го Полномочия Совершенств каждым из нас и синтезом нас.
И проникаемся 1‑ым Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, его Синтезом и Огнём, каждым из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца
·  максимальную концентрацию Синтеза 1‑го Полномочия Совершенств и
·  стяжая внутреннюю концентрацию Огня и записи Синтеза 1‑го Полномочия Совершенств каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем
· Путь 1‑го Полномочия Совершенств каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою;
· стяжая 6-уровневый Синтез Полномочия Совершенств Синтезности, Творящего Синтеза, Статуса, Посвящений и Частей;
· и развивая 16 384 выразимости концентраций явления 12-ти видов Человека и Реальностей Метагалактики Фа 1‑ми Полномочиями Совершенств собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Мы начали входить в 1‑ое Полномочие Совершенств!
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое выражение каждым из нас, развёртывая концентрацию 1‑го Полномочия Совершенств синтез-физически собою вхождением в него каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое: в ИВДИВО; в ИВДИВО Крыма, Севастополя, Днепра, Ялты; в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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