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Практика 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

[bookmark: _GoBack]Стяжание 16384-х Эталонов Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца   Синтезом и Любовью Изначально Вышестоящего Отца и Мудростью Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины


И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. Переходим в зал 4029-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся в зале Владыкой 94-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, мы стяжаем 16384 Эталона Учения Синтеза.
Это тот максимум, который на сегодня мы можем взять. Можно и больше, но нам не положено сегодня. И всем другим не положено. Все остальные берут ниже. 4096! Так что нам тут скидку сделали: в 4 раза больше дали.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, стяжаем 16384 Любви Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Синтезами Любви Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Эталонов Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою каждому из нас и синтезу нас явлением 16384-х Мудростей Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины каждому из нас и синтезу нас в явлении 1‑го Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 16384-мя Синтезами Любви Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, проникаясь 16384-мя видами Любви Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая в их выражении 16384-мя видами Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины Изначально Вышестоящего Отца собою, мы вспыхиваем явлением 16384-х Эталонов Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас этим.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Эталона Учения Синтеза, прося развернуть их на 16384 Реальности Метагалактики Фа и в 16384-х явлениях 12‑ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти Частей 4096-ти Систем 4096-ти Аппаратов и 4096‑ти Частностей каждым из нас и синтезом нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь 16384-мя Эталонами Учения Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину.
[bookmark: __DdeLink__137_3339731801]Возвращаемся в физическое выражение и развёртываем 16384 Эталона Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая Синтезом и Любовью Изначально Вышестоящего Отца и Мудростью Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою, преображаясь, развёртываемся ими.
Эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО: Крыма, Севастополя, Днепра, Ялты; в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.
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