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Практика 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.


Стяжание и развёртывание зерна Ядра Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Эталонного Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики.
Стяжание 3584‑х дееспособных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Владыки Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь Владыкой 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4097 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и развёртывание Мудрости нового формата, явленной нам в ночной подготовке в каждом из нас, со всеми спецификами её возможного развёртывания и применения внутренне физически собою с последующим внешним акцентом после Синтеза деятельностью каждым из нас, и развёртывание 4096‑ти Эталонов Частей Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики 4096‑ти Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас – в перспективном явлении и организации Высокой Цельной Реальностью Метагалактики синтез‑физически собою.
И возжигаясь 4097‑мью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. Проникаемся явлением Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Владыки Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет Владыкой 94-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Мудрости каждого из нас явлением нового Ядра зерном Мудрости в каждом из нас с развёрткой, реализацией, выявлением и применением этой Мудрости всеми Частями и заполненности новой Мудростью Изначально Вышестоящего Отца с её синтезированием каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию Свет.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно Владыкой 94-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание зерна Ядра Мудрости в её проникновенности каждым из нас, прося насытить данной Мудростью все Части, Системы, Аппараты, Частности – все специфики каждого из нас, с максимальной её концентрацией на лучших способностях, подготовках и компетенциях каждого из нас и максимальном явлении Мудрости собою всей деятельностью:
· многоРеальностной,
· многоМировой,
· многоЭволюционной,
· многоМетагалактической,
· Изначально Вышестояще Реальностной,
· Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя Мудрость Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И проникаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Эталонных Частей Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики явлением 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца и максимальной концентрацией Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым Эталоном каждой Части в развитии каждого из нас Высокой Цельной Реальностью Метагалактики физически собою.
И в синтезе их возжигаемся 4096‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь ими, развёртываем Эталоны Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонного Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики в синтезе 4096-ти Эталонных Частей каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируя 4096 Эталонов в синтезе собою и развёртываясь Эталонным Человеком Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас. И вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в явление Эталонного Человека собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 3584 дееспособные Части Владыки Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики в эталонности его выражения каждым из нас, в явление 3584-х Изначально Вышестоящих Реальностей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3584 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и прося насытить дееспособность 3584-х Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Эталонного Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Мудростью Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3584 Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в максимальной её концентрации и насыщенности каждой дееспособной Частью из 3584-х – Владыки Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Эталонного Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою.
И возжигаясь 3584-рично Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, активируя дееспособность 3584-х Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Эталонного Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3584 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 3584 Системы каждой из 3584-х Частей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 3584 Системы 3584-х Частей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезами 3584-мя, Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Системы в Частях собою.
И преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 3584 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 3584 Аппарата Систем Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики ракурсом Эталонного Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 3584 Аппарата в каждую Систему каждой Части Владыки Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою. И возжигаясь 3584-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Системы и Аппараты в них каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 3584 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 3584 Частности в каждый Аппарат из 3584-х, каждой Системы из 3584-х, каждой Части из 3584-х Владыки Изначально Вышестоящего Отца – Эталонного Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою, прося насытить эти Частности Мудростью Изначально Вышестоящего Отца – всеобъемлюще, всеедино и всё-во-всём каждым из нас и синтеза нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою в цельном Синтезе всего во всём каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Владыкой Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь Владыкой явлением Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Владыкой Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываемся физически.
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И выходим из практики. Аминь.
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