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Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца 
концентрацией 256-ти Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца
в 16-уровневых Эталонных Частях и 14-уровневых дееспособных Частях
ракурсом Владыки Изначально Вышестоящего Отца
с развёртыванием 1‑го Полномочия Совершенств 
и явления Новой Истины и новой глубины Мудрости ИВО

И мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываемся в зале 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно Владыкой 94-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с их Хум, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас:
· на явление Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 16‑уровневых одного вида Частей эталонно
·  и 14-уровнево 256-ти видов Частей дееспособно в синтезе между собою цельно каждым из нас,
· и 16-уровнево с переводом из 16-ти в 256 – в 256 эталонных видов Частей 16-ти уровней – явлением Синтеза эталонности и дееспособности каждого из нас и синтеза нас, явлением 256-ти видов Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
· и организации дееспособности и эталонности Частей ракурсом Высокой Цельной Реальности 256-рично Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываемся Владыкой 94-го Синтеза в концентрации Синтеза 3584-ёх Частей каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь ими и явлением Синтеза, Огня, Духа, Света, Энергии, всё во всём собою, концентрацией Мудрости, соответственно в Синтезе каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 14 уровней 256-ти Частей Высокой Цельной Реальности Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в формировании 256-ти Высоко Цельно Реальностных Частей Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца 14‑тью дееспособными уровнями собою в явлении новых концентраций Субъядерностей и Ядер Синтеза ракурсом Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца 256-ти видов, каждым из нас и синтезом нас, новой концентрацией и составом Частей синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 256‑рицу действующих Частей 14-уровнево Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца 256‑тью Высокими Цельными Реальностями Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. И возжигаясь 256‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца синтеза 14-уровневых 256-ти Частей Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез 16-уровневых 256-ти Эталонных Частей Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с дееспособными Частями явлением и реализацией Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики в Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе 4096-ти Эталонных явлений Частей Изначально Вышестоящими Реальностями Высокой Цельной Реальности Метагалактики стяжаем 16-уровневые 256 Эталонных Частей Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 256‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Эталонного 16-уровнево 256-ти Эталонных Частей 16-уровневых явлений Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Высоких Цельных Реальностей каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Эталоном Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца 16-уровневой концентрации 256-ти Частей Высокими Цельными Реальностями Изначально Вышестоящего Отца 256-ти синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1‑ое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в прямой концентрации явления Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И проникаемся 1‑ым Полномочием Совершенств - Синтезом Истины 1‑го Полномочия Совершенств каждого из нас и синтеза нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца собою и Полномочия Совершенств ею в реализации Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проникаемся 1‑ым Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца собою и являя Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 1‑ое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, благодаря Изначально Вышестоящего Отца за наделение 1‑ым Полномочием Совершенств каждого из нас и явление Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: __DdeLink__2904_4164106792]Возвращаемся в физическое выражение, развёртывая Высокого Цельного Человека концентрацией 256-ти Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца собою в 16-уровневых Эталонных Частях и 14-уровневых дееспособных Частях, в том числе, ракурсом Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою с развёртыванием 1‑го Полномочия Совершенств ими каждым из нас и синтеза нас, в явление Новой Истины каждого из нас, новой глубины Мудрости каждого из нас и синтеза нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Крыма, Севастополя, Днепра, Ялты; во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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