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Практика 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание Учения Синтеза концентрацией Ока
Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной
ракурсом 1‑го Полномочия Совершенств.
Обновление концентрации ИВДИВО на каждом из нас.


И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 94-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас с учётом явления каждым из нас 1‑го Полномочия Совершенств явлением дееспособных Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца и Эталона Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Синтезом 4096-ти Эталонных Частей его и в некоторой степени, по возможностям каждого из нас, стяжание фиксации выражения Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, возжигаясь его новой фиксацией на каждом из нас и проникаясь новой концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Проникаясь этой концентрацией, подготовка шла сразу после перерыва, поэтому уже час эта концентрация проникает в вас, поэтому сейчас не думайте, как встроиться, а глубже принимайте в синтезе всего. Вы уже встроились, пока мы вместе смеялись. То есть сейчас процесс завершается, а не начинается. Кто-то стоит - как начать. Да уже всё давно начато. Ты проникнись и просто впитывай. И просто соорганизовывайся с ИВДИВО новым, по‑другому.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, переходим в зал 4029-ти Изначально Вышестояще Реальностный явленно. Развёртываемся Владыкой 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 1‑го Полномочия Совершенств в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, стяжаем 1‑ое Полномочие Совершенств Любви Изначально Вышестоящего Отца собою и проникаемся Любовью каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной и в синтезе с ними переходим в зал Ока Изначально Вышестоящего Отца 4029-ти Изначально Вышестояще Реальностно явленно.
Развёртываемся внутри Ока Изначально Вышестоящего Отца в одном из соседних залов. И на явление 1‑го Полномочия Совершенств Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезируемся с Око Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию Ока Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас явлением 1‑го Полномочия Совершенств физически собою.
И проникаясь концентрацией Ока каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной и стяжаем Эталон Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь Эталоном Любви Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся им.
[bookmark: __DdeLink__204_929683315]И проникаясь Эталоном Любви собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной и стяжаем явление Учения Синтеза Оком на 1‑ом уровне Полномочия Совершенств с концентрацией Учения Синтеза Аватарами Синтеза Филиппом Мариной ракурсом 1‑го Полномочия Совершенств каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
В этом огне возвращаемся в Центральный зал Филиппа Марины, благодарим Аватаров Синтеза Филиппа Марину.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 4096-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся в зале в форме Служения.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим физически собою всем стяжённым, возожжённым, реализованным и развёрнутым каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываясь физически всем стяжённым и возожжённым в двух концентрациях действия ИВДИВО и Ока в синтезе всей стяжённой Любви и Эталонов Учения Синтеза.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; ИВДИВО: Крыма, Севастополя, Днепра, Ялты; ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.
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