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Практика 8. ИТОГОВАЯ

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой Практикой Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь, преображаясь ею.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь в форме Владыки 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаясь, преображаясь ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
· 4097 16-ллионов Огней 4097‑ой Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь, преображаясь ими;
· Стяжаем 4097 16-ллионов Ядер Синтеза 4097‑ой Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими;
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 94‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Ядра Синтеза и Огни;
· и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 94-го Синтеза 4097‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою, и вспыхивая преображаясь ими;
· Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем: 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей 4096‑тью Субъядерностями 4096-ти Реальностей 4097‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4097‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь, преображаясь им.
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека 4097‑ой Изначально Вышестоящей Реальности синтез‑физически собою.
И возжигаясь 4097-мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
· 64 Синтеза, 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими;
· Стяжаем Синтез и 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими;
· Стяжаем Синтез и 4096-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими;
· Стяжаем Синтез и 96-рицу Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
· И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 фиксации Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезностей, Полномочий Совершенств и Иерархизаций и одну фиксацию Должностной Компетенции ИВДИВО. И возжигаясь 385-тью Синтезами, преображаемся ими, развёртывая все фиксации на каждом из нас и синтезом нас.
И в синтезе всего стяжённого и возожжённого, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им в синтезе всего стяжённого и возожжённого собою, и вспыхивая этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею.
Переходим в зал ИВДИВО в библиотеку, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез, стяжаем Книгу 94-го Синтеза.
Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. У меня написано «Полномочия Совершенств Любви», но может быть «… Филиппа Марины», может быть просто «Полномочия Совершенств», может быть ещё как-то.
Возжигаясь Книгой, переходим в кабинеты каждого из нас в максимально высокое частное здание, и Служебное, и частное тоже.
Развёртываясь в кабинетах, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Книга надолго. Фиксируя там, возвращаемся в библиотеку, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку 93-им Синтезом и стяжаем подготовку‑переподготовку 94-ым Синтезом минимально на месяц и на весь последующий, необходимый Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, период по каждому из нас. И вспыхивая Синтезом подготовки‑переподготовки, преображаясь им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 Ядер Синтеза:
1. Ядро 94-го Синтеза Метагалактически,
2. Ядро 94-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики,
3. Ядро 94-го Синтеза 94-ёх Синтезов,
4. Ядро 94-го Синтеза Крыма,
5. Ядро 94-го Синтеза Севастополя,
6. Ядро 94-го Синтеза Днепра,
7. Ядро 94-го Синтеза Ялты.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся семью Ядрами Синтеза каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и прямой 94-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально синтез‑физически собою. И возжигаясь преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез ‑ 1‑ое Полномочие Совершенств, развёрнутое каждым из нас Планетой в новом явлении её Любви.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 94‑ый Синтез, новые восхождения, новые стяжания, поддержку каждого из нас и допущение на данный Синтез.
И вспыхивая этим, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываясь Человеком-Творцом явлением Изначально Вышестоящего Отца и 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально в семи Ядрах Синтеза. И вспыхивая, преображаясь этим.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое:
- в ИВДИВО;
- в ИВДИВО Крыма, фиксируя 1‑ое Ядро Синтеза;
- в ИВДИВО Севастополя, фиксируя 2‑ое Ядро Синтеза;
- в ИВДИВО Днепра, фиксируя 3‑ее Ядро Синтеза;
- в ИВДИВО Ялты, фиксируя 4‑ое Ядро Синтеза;
- в ИВДИВО Служения каждого из нас, фиксируя одновременно каждым из нас Ядро Синтеза ракурсом Метагалактики и Ядро 94-го Синтеза ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики;
- и эманируем в ИВДИВО каждого из нас Ядром Синтеза 94-ёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою.
[bookmark: _GoBack]И возжигаясь ИВДИВО в целом, проникаемся четырьмя фиксациями Ядер 94-го Синтеза в четырёх Подразделениях ИВДИВО, и в ИВДИВО каждого из нас всего во всём собою.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, выходим из Практики.
Аминь.
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