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00:00	ИЕРАРХИЧНОСТЬ и ИЕРАРХИЗАЦИЯ. Смена Огня и Синтеза.
· 1) Вхождение в Иерархичность. 2) Прямое действие с ИВАС. 3) Результативность. 4) Иерархизация. 5) Прямое выражение Воли.
· Новый служебный год ИВДИВО.
· Проект явления ВЦР Мг: зачем мы там? Как это связано с Иерархизацией?
· Начало служебного года. Новый уровень Огня и Синтеза. Качественное изменение деятельности.
· Наши состояния для нового Огня и Синтеза создают непробиваемый потолок. Первые час – два встраиваемся. Иерархизация состоит из Воли, а наша накопленная Свобода Воли – это как мы можем действовать. Необходимо состыковать нашу Свободу Воли и Волю ИВО.
· Вопрос: До какого уровня развита Свобода Воли каждого из нас?! Иерархизация – это конкретика. Нет конкретики - нет иерархизации. Сколько ИВ Реальностей, Реальностей, Присутствий и т.д. затрагивает ваша Свобода Воли? Во скольких реальностях вы свободны?
· Воля ИВО 16 385 ИВР и наша — по количеству действующих Частей, если есть Абсолют ИВО и стяжён Человек ИВО. Потом Абсолют ФА и реальности Мг. Т.е. Воля должна пройти 16 385 присутствий, 16385 реальностей и состыковаться с нашей Свободой Воли. Если Часть дееспособна — Воля находит её, и наступает Цельность.
· Расшифровка мудры из трёх пальцев, как защиты Святой Троицы.
· Поиск идёт по сáмой дееспособной Части. Человек должен принять Мощь Воли, а потом ещё и войти в Иерархизацию.
· 16 385 ИВР — Экополис - наши здания, Воля идёт отсюда. В Иерархизации уровень Воли понижать нельзя! Любая Капля Воли входит и на 16 384 единицы начинает действовать, при этом Воля должна быть гибкой, вариативной.
· Отец каждому даёт по подготовке. т.е. может дать Волю на 3, 4 Части.
· 1‑ая Иерархизация.
· 4096 – Физический Мир, 4096 Реальностей Мг или 4096 ИВР. Объём Воли на 4096 единиц, которая сейчас наступает. 1‑ая Иерархизация. Вопрос: из чего состоит Воля? Из Огня. Первое отличие: в 5‑ой расе состояла из Духа, и считалось, что Дух выше Воли. Дух, который реализует Волю – это что? Внешнее, Материнское. Мужество и концентрация Духа на то, что бы применить Волю вовне. Записи Воли выходили вовне из Духа, т.е. это расшифровка Воли на действие. Неразработанность Духа - это неспособность Человека достать Волю из Духа.
· Формирование 5‑ти Ядер 5‑ти Подразделений: Крым, Севастополь, Ялта, Днепр, Херсон.
· 5‑ричность действий в усиление внешнего действия при повышении концентрации в 5 раз. Это называется внешнее действие.
· Вопрос: хватит ли Духа дойти до 16 320‑ой ИВР к К.Х.? Должно быть16 320 единиц Воли на это действие. Вопрос: где сейчас ваше Тело Духа? В Лотосе! А Тело Огня? В Розе! А перед Владыкой? Ипостасное Тело! Для каждого Тела свой вид Духа.
· Свободу передвижения имеет только Человек, который имеет Огонь. Будды выходили в Огонь Сáтори, чтобы передвигаться. «Праведник войдет в Огонь и предстанет пред Аллахом» - что это по Сути? Без Огня до Аллаха не дойти! Нет внутренней генерации, чтобы внутри дойти. Значит Праведник – это не только тот, кто правильно живёт. При этом некачественная жизнь разъедает внутренний Огонь (ненависть, злость, раздражение, страх). Если есть страх, что мы занимаемся непонятно чем, он разъедает Огонь. Накопил Огонь, а страх все съел. Периодически вы восстанавливаете Огонь, но как только чего-то испугался, Огонь съедается. «Вы секта?» Из сект из ничего не бывает.
· Есть Религия Метагалактики? Нет! Есть Религия Иерархии? Нет! А философия относится к Религии? Нет! Все слова, которыми мы пользуемся, Религия ненавидит. Страх - это наше незнание Стандартов, непродуманность вопросов, неумение на доступном языке объяснить.
00:43	СИНТЕЗ – как Метагалактический анализ. Биологический синтез развития – как фактор Эволюции. Единство Любви и Мудрости, Философия. Синтез Метагалактики и Планеты Земля. Разработка позиции Наблюдателя.
· Иерархизация терпеть не может страх. Накапливаются реакции, и идёт внешняя Материнская Воля.
· Нужен внешний источник Воли по реальностям, что бы пообщаться с ИВАС, но вначале нужен Дух, запись в Волю. Что накопил, такой Дух и есть. Жизнь – это действие, нужна активная Воля. Много Воли – вокруг Жизнь. Нет Воли, ты существуешь, а не живёшь.
· Вопрос подавления Воли другого, как наказание. Твою Волю подавили – существование и рабство.
00:50	ИЕРАРХИЗАЦИЯ.
· Воля состоит из Огня, внутри Огня 16384; 4096 видов Воли. 16 ИВР – 1024 Капли Огня, 4096 концентрация Огня базово, потому что 4096 Частей. Чтобы Капля стала Волей, Огонь надо разработать, применить в действие. Чем больше количество единиц Огня, тем выше Воля, которая разработана.
· Иерархизация начинается с разработанности Огня, рождая Волю, как новый вид. Первое, на что смотрят, насколько единиц разработан Огонь. Разработан на 16, выше не дадут. Иерархизация при неразработанном Огне становится стенкой. Вот такая проблема.
· Какое минимальное количество Огня для 95‑го Ипостасного Синтеза? 94 Огня. В 5‑ой расе 8 Посвящений, 16 разработок максимально. Разработанность количества Огня по количеству Ядер Синтезов. Т.е. Синтез поможет выдержать, а всё остальное - как ты в этом ещё начнёшь двигаться.
· В Синтезе есть метод, который мы применили, чтобы усилить вас. Какой?
01:00	Распоряжение 8. Каждая Единица Огня = 64 Синтеза.
· Распоряжение – это УКАЗ ИВ Отца. Ранее мы стяжали 1 Синтез – 1 Часть, а сейчас 1‑ый Синтез = 64 Части, выше всех 49‑ти предыдущей эпохи! Активация у младенцев 256‑Частная. Сколько у вас Ядер полученных Синтезов? Допустим 64, и по 64 в каждой единице.
· Чтобы дойти до ИВ Отца, надо работать самостоятельно. Раньше Синтез доводил, было легко и комфортно. А сейчас тащит куда может, а дальше своим Огнем и Волей. 4096 берём Синтезом, а всё остальное - сам.
· Сколько видов дееспособности мы отрабатываем на этом Синтезе? 4096. Потому что на Ипостасном Синтезе стяжаем 4096 Частей. Все это из 8‑го Распоряжения. Прошлый Синтез - тоже 4096, и не зависимо от количества Ядер Синтезов, каждый Ипостасный Синтез + 4096 Частей.
· Чем отличается Ипостасный Синтез? Первые Синтезы по 64 Части разрабатываются. На Профессиональном и Ипостасном - по 4096 Частей. Где взять следующие 4096 Частей?
01:10	16 уровней Иерархизации.
· Что есть в Иерархии, что мы можем говорить о разработке 4096‑рицы единиц?! Отец минимально 16‑ричен. 9 видов Человека, и у каждого Человека своя 256‑рица. Ипостасный Синтез – это 11‑ый уровень. 9‑ый уровень, 95 Синтез – это Человек‑Творец. Значит, идёт активация 256‑рицы Человека‑Творца.
· Для тех, кто ничего не стяжал, сколько видов Человека? 11. Плюс Человек ИВДИВО, Человек Частей. 12‑ый Высокий Цельный Человек. Человек ИВО для тех, кто стяжал Абсолют ИВО и Части Человека ИВО. Абсолютом ФА управляет только Человек. Стяжал Абсолют ФА, Человека Мг. Фа. Не стяжал - неуправляемое бешенство. Нет Человека - нечем Ипостасить.
· Для тех, кто не стяжал Человека, идёт активация ВЦ Человека ИВО, для тех, кто стяжал Абсолют ФА и Абсолют ИВО - Человек‑Творец. Кого-то пробуждаем, а кто-то уже живёт. Автоматика Огня. Сами определитесь, какая 256‑рица активируется?
01:25	Вам даётся по Воле. Вам даётся по Вере. Тонкости роста каждого из нас.
· Выйдя к ИВО, на нас включится Закон Иерархизации «всё, что ранее дали, но мы не взяли, - входит в нас!»
01:28	ПРАКТИКА №1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Впитывание всех ранее не усвоенных Огней и Синтеза. 1‑ая Иерархизация.
02:15	Разработка Эталонной Капли Огня.
· У каждого своя собственная Иерархизация Огня и Синтеза, по количеству дееспособных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. 4096 Эталонных всего во всём. Отец давал Каплю по цифрам индивидуально, Иерархизация по этому количеству в Капле зависала пред нами, и все наши Капли преображались на это.
· Почему давали Каплю? 9‑ый Синтез, 9‑ый Огнеобраз Капля. 9‑ый Огонь – это Огонь Жизни, в 16‑ричности отстраивается ЖИЗНЬ. Ипостаси ИВО с 11‑го уровня перешли в Высокие Цельные Ипостаси - на 16‑ый уровень работы с нами. Основы – это 11‑ый уровень, Синтез – это 16‑ый уровень. Как назвал, так и работаешь.
· Абсолютный Огонь мы стяжаем Каплями, соответственно, все Капли Абсолютного Огня были сейчас преображены. Но есть ещё Капля Жизни. Чем больше клеток в Теле Человека, тем выше качество Жизни. Нам выгоднее, чтобы были триллионы клеток, а не миллионы. Чем выше качество Человека, тем мельче Молекулы, Капли, Атомы. При преображении Жизни внутри нужна Капельность. Сказал Капля – мы берём, потому что легко представить, кровь каплями течёт. Скажешь Ядра текут, сложно представить.
· 9‑ый Синтез! На каждом Синтезе 4096 Частей, + Системы, Аппараты, Частности. Математические расчёты + сюда же Посвящения, Служебный Статус… Примеры с точки зрения Владык 95 Ипостасного Синтеза. 62 уровня активации, 62 умножаем на 256. Каждая Ипостась имеет свой вид 4096‑рицы.
02:33	МАТЕМАТИКА ИЕРАРХИИ.
· 1 000 000 Иерархизаций в среднем. Почему Отец даёт? Есть Огонь Репликации, значит можно брать так же как у ИВО, и что бы Время не терять. Миллион – это ещё мало, но на триллион, к сожалению, вообще никаких реакций. Математика – это Синтез Начал. На Синтезе Отец даёт, и мы можем раздать всем людям Планеты. После 7‑ми планов 16 000 реальностей! И меньше теперь давать не можем. Минимальная Иерархизация на 16 000.
02:40	Реактивация Возможностей. Подготовка к Практике.
· Пойдём за Синтезом, нужно принять количество Огней. Капля преобразит все наши Капли на 1 000 000 активаций, это реактивация всех возможностей. Качество деятельности, качество жизни вырастает.
· Усреднённость условий в предлагаемых обстоятельствах.
· При сочетании всех условий: наших и людей, идёт усреднение.
· Мысли и Чувства, они не только внутри, но и вовне. Каждый Образ - это образный ряд Мыслей, и вы, присутствующие в зале, понимаете о чём я говорю. А теперь то же самое любому Человеку на улице. Они так не складывают. Любой Образ – это Мысли, Смыслы… Мы с вами обсуждаем Иерархизацию, это уже много.
· Вы так себя не оцениваете, вы только лицо своё в зеркале видите. «Свет мой, зеркальце, скажи…» «Красив!» «Красива!». Т.е. Сам себя настраиваешь на Красоту Тонкого Тела. Тонкое Тело потом накладывает это на Физику, главное не перейти в нарциссизм.
· Система «Взгляд в зеркало» - что сказал, то Око и впечатает. Утверждение Совершенства пред ИВО. Литература: «И всё на снег она глядела…». На что смотрела, такой плод и формировался в утробе этой женщины. Формирование белого типа Человека. Отсюда южные люди более тёмные. Выгодно, чтобы снег и зима на планете были. Обновление. Чистота.
· Идём стяжать Синтез Иерархизации и раздавать людям Планеты, понижая и адаптируя к каждому из 7‑ми миллиардов 800 миллионов Землян.
· СИНТЕЗ строится ИЕРАРХИЗАЦИЕЙ Подготовок. 372 вида системной иерархизации.
· Ядро Синтеза с вариантами 7‑ми реализаций. Капля Синтеза с внутренней Иерархизацией + две компетенций ИВДИВО: 1‑ая за Метагалактику, 2‑ая за ВЦР Мг. Всё это вертится в Капле Синтеза, все Синтезы преображаются, и ты начинаешь притягивать к себе новые возможности. Отец даёт только на то, что ты понимаешь.
03:05	ПРАКТИКА 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
03:30	Метагалактическое воспроизводство Огня и Синтеза.
· Эманации людям – это не наша Воля, а Воля ИВО через нас фиксируется на любого Человека, это как в природе капает сверху, и ничего не сделать.
· В Монаде Ядро Жизни, оно переформатировалось и стало воспринимать 16 384 реальности, люди перешли в Метагалактику Фа! Монада Людей перестраивается на 16 384 реальности Мг ФА. За 9 месяцев клеточки людей перестроятся. 16385‑ричный эффект Монады по количеству Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.

ПЕРЕРЫВ 
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00:00	ОТВЕТЫ на вопросы, заданные во время перерыва.
· Фиксация капель Планете и Солнечной Системе. Излучения Планеты и Солнечной Системы тоже перестроились на 16 384 эманации. ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Работу с Солнцем и Планетой Земля по Практике № 2 не повторять!
· Математики рассчитали, что к 20-30 годам ожидается очередной  Ледниковый период. То, что мы сделали, это переформатирование этих процессов. Пытаемся сдвинуть этот период с начала 6‑ой расы на её окончание. При замерзании жидкой воды идёт другая структуризация молекул. Не всегда погодные аномалии от какого-то климатического оружия, на это есть и иные причины.
· Люди сами внушают катаклизмы и катастрофы. Солнечная активность и её смена.
01:15	ИЕРАРХИЗАЦИЯ и ИЕРАРХИЧНОСТЬ. 
· Входим в Иерархизацию. Вопрос, какая ещё есть Иерархизация?
· Сколько Частей Аватара вы можем выражать собою как Ипостась? Сколько Систем, Аппаратов и какие Частности? Потом - сколько Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности…?
· Какая Иерархизация К.Х. и  Ф., на которую ты способен?
00:25	Что с нами делает ИВДИВНОСТЬ. Иерархизация Творения.
· ОТЕЦ ТВОРИТ, ИВДИВО нас дотворяет. ИВДИВО природно поддерживает вокруг каждого Человека развитие и творение. ИВДИВО раскручивает План Творения тем, что мы каждому Землянину эманировали Каплю Огня ИВО. ИВДИВО тут же зафиксировалось на каждого Человека.
· Уровни Творимости каждого в ИВДИВО.
00:30	ПРАКТИКА №3 Ипостасность ИВО. Ипостасность К.Х. и Ф. Иерархизация Филиппа и Марины.
00:55	Комментарии после Практики:
· Иерархизацию на каждом из нас Аватар и Аватаресса фиксируют, что происходит? Аватар + Аватаресса. На Синтезе Аватары нас обучают и ведут. С Аватарессой Синтеза Фаинь будет совершенно иная Иерархизация - по деятельности. Если отсутствует Иерархизация перед Аватаром и Аватарессой (копятся какие-то недовольства, допустим, на любого Аватара Служения), и потом всё это вылазит наружу, и мы от всей души рассказываем это Аватарессе Фаинь. Иерархизация с К.Х. совсем иная - там говорить сложно. Дамы, у вас своя специфика, надо поиерархизироваться с Фаинь по применению. Толерантность и Милосердие. Кто прав или виноват, решает только ОТЕЦ.
· Необходимые действия при вступлении в должность.
· Есть положительная Иерархизация, а есть отрицательная.
· Отрицательная Иерархизация и её примеры. Усвоение Синтеза желудком, примеры из совещаний и Школ. Такие действия копятся, потом выходим к Фаинь, по каждому некорректному пункту Тело получает развитие.
· Офис Подразделений, и как вы там себя ведёте? Всё фиксируется и уходит к Фаинь, а потом возвращается к вам. Накопленная гадость иерархизируется сама по себе, контакт с Аватарами Синтеза прекращается. Всё имеет значение.
02:20	Этические Тонкости дел Дома. 384‑ричная Иерархизация.
· За Дом и его дела отвечает только команда этого Дома. Как ведёт себя команда, такие и дела. Любые решения, по любому Человеку у ИВО, решение по командам подразделений - у Кут Хуми.
· Подготовка к Практике: выходим в Иерархию: 192 пары Аватаров Синтеза и просим Иерархизацию ко всем. Собираются все плюсы и минусы Аватарессами, вскрываются все эти ситуации: к детям, родителям, животным, может кого-то боишься, вылазит…192 ситуации социально внешнего, наступает Иерархизация. +192 Аватара. Нам ещё везёт, потому что не включаются Ипостаси ИВО (а это внутренние реакции на кого-то или на что-то). 384‑ричная Иерархизация внутренняя и внешняя к 384‑ём Аватарам Синтеза.
· Аватары, видя Иерархизацию, иногда и не отвечают на вопросы. Качество Иерархизаций и действий.
02:28	ПРАКТИКА №4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
· Пояснения по Практике: фиксация на вершине головы, центр Посвящений. Реализация Аватарскости – внесение Нового. НОВЬ от Отца, новизна в окружающей жизни. Это не сразу видится, но постепенно можно будет осознать, в чём Новь.
· Для вас это праздник, 6‑ой уровень реализации. Первый раз, когда ОТЕЦ даёт, это от Души, потом будет сложнее. От Души, потому что ОТЕЦ ещё этим преображал Планету и Людей, а мы в этот момент были носителями Воли ИВО.

2 день 1 часть
 
00:00	Внутренняя активность при вхождении в Иерархизацию. Вопросы ночной подготовки.
· Вопрос. Вы кому иерархичны? 1‑ая Иерархизация достала всё. Иерархичными надо быть ИВ Отцу, потом Аватарам Синтеза, если есть Поручения. Большинство иерархичны папе и маме физическим (биологическим). Есть и такие, которые иерархичны педагогам. Но самое интересное, это по эзотерическим залётам: богам, огням, непонятно каким. И где такие огни взяли?! Физически вы знаете, что иерархичны АС. (Проблема в том, что вы ЗНАЕТЕ.) 2 человека всего из всей группы иерархичны ИВ Отцу, ещё человек 5-10 - Аватару Синтеза. Главе Иерархии никто не иерархичен! Все остальные - хрен знает кому.
· Внешне все культурно, внешне говорим правильно, и думаем, что всё будет так, как мы знаем. Самое интересное, что была иерархизация сущности, которую вы боитесь. Аватаресса у одной дамы отследила в Доме Души.
00:10	ЕСТЕСТВО Иерархизации.
· Мы пойдём к ИВО за Иерархизацией, и то, что мы привыкли знать, не регистрируется как естество бытия. Естество – это Психодинамика. И уже от Психодинамики надо идти вверх. Знание Посвящённого ведёт к внешнему, нужна проникновенность ИВ Отцом, ИВ АС. 1‑ую Иерархизацию не снимут, и вас это начнёт мучить, пока не станете Иерархичными. По итогам — истерика: или вы перестроитесь, или вас вынесет. Воля Отца неизменна, пока мы это не исполним.
· Для Симферополя чаще всего то, что называют Любовью, ею не является. Если у вас к кому‑то чувство, то это скорее всего двуличие, а не Любовь. Любовь – это Состояние. Быть Любовью - это не означает, что при этом нет чувств. Чувства без состояния Любви - двуличие.
· Филипп и Марина – это Учение Синтеза. На слово «Учение» у вас ассоциируются воз и маленькая тележка разных учений. Это как первая любовь, которая запоминается ярче всего и на всю жизнь. Вам повезло, если учение высокое.
· Если детей вдохновить Учением Синтеза, у них лёгкий контакт с АС.
· И какое Учение у вас самое главное?! Пример, когда человек вдохновился 7‑ым Синтезом - Воля. Вы на 95‑ом, а вдохновились когда‑то, допустим 16‑ым. И вам нравится только один, все остальные берёте формально. Если главные: 7‑ой Синтез и Воля, то ни Мудрость, ни Любовь не важны. Какой из 94‑х Синтезов для вас главный? 95‑ый уже не может быть, потому что ещё нет Ядра, как ИТОГА Синтеза.
· Вопрос: сколько у нас Курсов Синтеза? 16. 7‑ой - Ипостасный, 8‑ой какой? Синтез ИВО. Иерархизация: что ещё входит в Иерархизацию Учения? Учение Синтеза состоит из 16‑ти. В базовой подготовке 7 курсов, все остальное - самостоятельно. 7 курсов это даже не 50% плюс 1%, т.е. всё только начинается. На Синтезы вы отходили, а дальше работа не над собой, а над Синтезом. Работа над собой – это Ментал, ЭГО, Казуальное Тело (по Мудрости 5‑ой расы). Есть внутренняя работа, но это не работа над собой. Если Человек работает над собой, значит он вне себя, т.е. он «специфичен». Это работа не над Духом. Вот так отслеживает Око. «Ты где?» Ниже Казуальное Тело, выше Индивидуальное Тело, это тоже Иерархизация. 8‑ой курс Синтеза - это Аматизация, близко к Аннигиляционному Аматику.
00:40	Культура двуличия.
· Пример: напечатанное слово «Меньчедрайзер». У нас начали пережигаться связки к концу дня, а ночью продолжилось, причём со сложностями для Тела.
· Вопрос: какое главное Учение внутри вас? Это не праздный вопрос. Если это не главное, вы не можете войти в Иерархию. А тем более, не можете войти в Дом Отца. Вот в чём проблема. Вопрос как мы будем действовать, последствия рано или поздно будут. Как будем выглядеть перед Отцом?!
00:46 ПРАКТИКА № 5. 
· Рекомендация тренироваться. Вопрос тренинга в том, как нам развиваться и разрабатываться.
· Специализация Крыма у Филиппа и Марины: Учение Синтеза, Иерархизация, Ипостасность ИВ Отцу. Когда через нас идёт Творение, это идёт командно.
· Иерархизация – это какой Синтез? Вы пришли в Иерархию, это какой Синтез? 15‑ый курс Синтеза. Поставьте себе это в голову. Лично – это 6‑ой уровень реализации. Достигая лично, когда иду от 1‑ой ко 2‑ой Иерархизации, у меня наступает Синтез. Начинается Путь ко 2‑ой Иерархизации. Допустим, от 10‑го Посвящения иду к 11‑му. Это личная реализация, достижение. Но это ещё и 10‑ый курс Синтеза, чтобы мы достигли.
· Учение Синтеза. Войдя в 1‑ую реализацию 1‑ой Иерархизации, вошли в 15‑ый курс Синтеза. Есть ли ПУТИ в СИНТЕЗЕ? Есть! От 1‑ой реализации Иерархизации ко следующей. В 5‑ой расе - то же самое. Примеры по 5‑ой расе с реализацией Посвящений «Архат», «Адепт», «Посвящённый», «Высший Посвящённый». Если Глава Иерархии спрашивал: «какой у тебя ПУТЬ?» Ты должен был ответить: «Высшего Посвящённого!» Если ты - Высший Посвящённый, у тебя начинался Путь Архата. У вас начинается Путь Синтеза 2‑ой Иерархизации. С 1‑ым Полномочием Совершенств начинается Путь Синтеза 2‑го Полномочия Совершенств и т.д.
· 1‑ая Иерархизация не особо названа, но связь с 1‑ой Частью, Образом Отца.
· Иерархичность – это кому‑то. ИЕРАРХИЗАЦИЯ – это то, что могу нести собою, быть этим в действии. Вот тогда движение начинается, можете объяснять, пояснять. Вот в этом тонкость.
· Вошли в новую Должность, что наступило с точки зрения Учения Синтеза? Вас переназначили, это умение ипостасить иным АС. Если бы сами разрабатывались, такой вопрос бы не возникал. Главное, что бы эти Аватары Иерархично вами реализовывались. Поэтому, главное не опыт наработать в этой организации. Хотел владеть ДОМОМ, проиграл конкурс, перевели во Владыку Дома. И не понимают, обида, почему Аватаром не назначили?!
· Ученик ВРЕМЕНИ. Хватает Огня – ты Человек. Не хватает Огня, в Духе, ты уже не Человече, существо называемое человеком. Это не значит, что кто-то из нас не человек, мы с вами на 9‑ом курсе Синтеза, но на 15‑ом это вот так выглядит.
· Дальше будет ещё интереснее. Вглубь эпохи: сколько в тебе Времени? В 5‑ой расе: сколько в тебе Пространства? Пример выступления Юнкéра (председателя Европейской комиссии): «Весь Евросоюз это 5 миллионов км, а Россия - это 17 миллионов км. Нам надо выстраивать отношения с Россией». Это чёткая характеристика Человека Пространства 5‑ой расы. Он мыслит пространственно. Идёт переосмысление дружественных участий.
01:45	Пространство и Масштаб. Время. Применение и управление Временем – новый Человеческий тренд. Путь 16‑го Курса Синтеза.
· Экспансия Планеты – это Пространство. Иерархизация – это Временная Мысль. Учиться жить Временем. Не живёшь Временем – ты - Существо. А далее пойдёт накопление Времени, Скорость, Компактификация Времени.
· Кто после утверждения Столпа не вышел к АС, не представился, не стяжал Учение Синтеза? Утвердили Столп и вас в Столпе. А лично Вас когда утвердили? Что нужно сделать? Стяжать лично себе: должность, компетенцию, Синтез АС на эту должность, Учение Синтеза на эту должность…
· У многих в 1‑ой Иерархизации это не эманировалось. Иерархизация требует личной компетенции, личного участия, личных реализаций, достижений. Не было бы 1‑ой Иерархизации, не говорили бы и не вспоминали. С 15‑го курса Синтеза двигаемся к 16‑му. К нему двигаться не надо, он уже есть, это о чём? С каждым новым назначением начинается Путь к 16‑му Курсу Синтеза - Должностная Компетенция ИВДИВО на год. 
· Вопрос к Крымскому ИВДИВО, вы вступили на этот ПУТЬ?! Путь Синтеза и название Должности? 16‑ый Курс Синтеза УЧЕНИЯ СИНТЕЗА ИВО, обозначив таким образом специализацию ИВДИВО. И тогда на вас не только Должность, но еще и специализация. Желательно всем сделать. Иногда вы не знаете что делать, потому что нет концентрации Учения Синтеза, на вас.
· ИВДИВО 16317 ИВР Крым:  8‑ое Распоряжение - осмыслить все пункты.
· Все тексты Синтеза, начиная с 2001 года – это и есть Учение Синтеза. (Это приблизительно за несколько сот томов). И вы выбираете любые тематики для своей деятельности.
· Сложить СВОЁ Учение Синтеза. Хоть несколько строк написать. Как напишите, так к вам Учение Синтеза и повернётся.
· Работа с личными анкетами. 4‑рица Главы ИВДИВО.
02:05. Иерархизация АС Филиппа и Марины. Иерархизация Учения Синтеза.
· Ипостасный Синтез – это 12, если мы ипостасим – это 12‑ый Курс Синтеза. 16‑ый курс ‑ Должностная компетенция ИВДИВО. Севастополь: АС Эдуард Эмилия, Иерархизация ИВ Дома Аватара ИВО. 
· Рост и Действие. Плоды деятельности. Часть может расти, но не действовать. Иерархические фиксации АС по активации Частей.
· Учителя 5‑ой расы. Посвящение «Учитель». Учитель и синтезность в новой эпохе. 253‑ее Посвящение. Крым, вы специализируетесь: на 253‑ем Посвящение, 253‑ем Статусе, 253‑ей Синтезности, 253‑ем Полномочии Совершенств, 253‑ей Иерархизации, а у вас только 1‑ая. Глава ИВДИВО – 253‑яя Должностная Компетенция. Распределить по 8‑ми Аватарам: МАН – 253‑ее Посвящение, ВШС – 253‑ий Статус и т.д. У первых 8‑ми Аватаров то же самое, только они могут сами выбирать.
· Идём к Филиппу и Марине, стяжаем концентрацию Учения Синтеза лично. Стяжаем Путь Учения Синтеза нами, 15‑ый, 16‑ый или 13‑ый курс Синтеза…, (запросить самому), АС может дать любой, но может не хватить Иерархизации. И фиксацию одного из 16‑ти вариантов 256‑риц Учителя Синтеза.
02:37	ПРАКТИКА № 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
03:17	Образ Учения Синтеза. Границы Материи 6‑ой расы. Живая Практика Жизни.
· 1. Учение Синтеза – это границы максимально широкие для каждого из нас. Учение Синтеза устанавливает границы. В 16385‑ую ИВР мы пока только выходим, почувствовать и воспринять пока нечем. Всю 6‑ую расу будем это нарабатывать и пытаться это сделать. Говорить, что у всех получится - нельзя. Надо освоить органично-естественно и присутствия, и реальности, и ИВР, жизненно меняясь этой Материей. Знания об этом, это стратегия, перспектива, схемы.
· В.С. рисует схему на доске взаимокоординации Высокой Цельной Реальности и Мг. ФА с объяснением по 16‑рице Слова Отца: Мерности, Скорость, Пространство. При этом наступает разная Самоорганизация, Эманации, Вещество. У каждого вырабатывается собственная субстанциональность Вещества. И уже от Вещества до Времени начинаем воспринимать, действовать – Учением Синтеза. Даже Посвящения, Статусы, Творящий Синтез на основе твоей субстанциональности.
· 9 видов Человека — 9 субстанциональностей, и все это внесено в ЛЮБОВЬ. Учение Синтеза – Живая Практика Жизни, границы и всё это объясняется. Расширяется опытом, действием. Убрать из головы, что Учение Синтеза – это КНИГА. Любовь – Сила соединяющая. Хватит ли тебе сил соединить 16 384 реальности, ИВР? И вот этот масштаб – это наша деятельность. На сегодня можем в Любви соединить лишь несколько реальностей.
· Нет Человека Метагалактики Фа - выше 2‑ой 256‑рицы и 2‑го вида Учителя никто не даст. Нет Абсолюта ИВО и Человека ИВО - выше 8‑го ничего не дадут, ставить некуда.
· Учение Синтеза у Око, а там ЧЕСТЬ, ДОСТОИНСТВО, ЧЕСТНОСТЬ. Нужно быть достойным того, что имеешь. Тогда наступает Честь действия этим в объёме всех взаимокоординаций Учением Синтеза. А управляет всем этим Иерархия.
· А вы рвались взять по максимуму. Кто даёт ребёнку в управление «КАМАЗ»?! Вы рвётесь! Дадут! Делать чем будете?! Посвящения – это Знание и Репликация, значит, выше не дадут. Синтез всего во всём и в равновесии всего. Постоянный рост равновесия.
· Рост субстанциональности, отсюда рождается ваша Любовь и Любовь к ВАМ. Учение Синтеза – это равновесие всего во всём. Вот этим вы занимаетесь с Филиппом и Мариной. В Цельности на это равновесие даже кожа реагирует. А потом все остальные тонкости Иерархии и иерархичности. Ивдивное действие и компетенция в этом. От внешнего до ИВДИВного в Ипостасности Аватара. Психодинамично Статусно могут поручить, а Части по грубости своей не смогут исполнить. Необходима гибкость, динамичность Частей, чтобы исполнить Поручение. Т.е. пройти Ипостасность вначале ВШС Филиппа и Марины, Школу Синтеза Кут Хуми Фаинь, в Посвящённой научности и Служебной, психодинамической статусности. Образ Учения Синтеза – это чему учиться и границы позиции наблюдателя.
· Источник Учения Синтеза – Изначально Вышестоящий Отец, вот это главное!
03:40	УЧЕНИЕ СИНТЕЗА – это ИВО. 
· Безличностное действие Учителей 5‑ой расы. Не вестись на личность, а вестись на Аватара Синтеза, тогда это Учение Синтеза. А вы ведётесь на личность, а это человеческое. Уникальность специфики: как Омеги остаёмся, а имя наше (на сегодня), в синтезе всех жизней - не всегда остаётся. Вот это Иерархизация.
· После перерыва идём к ИВ Учителю ИВО. А он смотрит Оком, и видит всё во всём, Учением Синтеза. Параметры и Оценки с точки зрения ОКО и Учения Синтеза у Ипостаси ИВ Учителя ИВО. Стандарты, Законы, Принципы, Аксиомы, чтобы определить правильно или нет, что можно, что нельзя. Правильность оценки своего выражения в ИВДИВО.

ПЕРЕРЫВ 
2 день 2 часть
00:00:  ОТВЕТЫ, данные на перерыве, и их комментарии.
· Учение Синтеза записан в Геном? Учение Синтеза 13, Гены – 1. Нижестоящее входит в вышестоящее как часть. Ядра ДНК как часть в Учении Синтеза!
· Есть Ядро 25‑го Синтеза, могу ли я туда войти самостоятельно? Возжигаетесь этим Ядром и любые темы любых 25‑ых Синтезов ИВО можете брать запись и работать. Одна лишь проблема - когда вы прошли 25‑ый Синтез ИВО?! Если до августа 2017г., то это уже Ядро не 25‑го Синтеза, а Ядро 57‑го Синтеза! Человек – это знание и сообразительность.
· Трансвизорные Тела меняются, можно это делать без 25‑го Синтеза? Можно, но они привязаны к Монаде. Плюс перевод Зданий Трансвизорных Тел, которые стали 5‑этажными, с Кубами Творения. Т.е. - есть тонкости, доделать.
· Всё наше имущество Метагалактики 1024 ИВ Реальности переведено с Экополисом Метагалактики. Наши Частные здания переведены автоматически. Ваши Частные Служебные здания переведены. Переводить не надо. Мы с вами не переведём, Тямы не хватит. За нас переводит Отец. А вот с Трансвизорными Телами потренируемся, глядишь, и Тяма появится.
· Мы с вами больше пользователи, т.е. чайники. Чайник не переносит здание, в котором он кипит. А вот новые Подразделения стяжают командное здание в Экополисе Служения. С расширением Подразделений появляются люди, идёт расселение по Метагалактике. Аватары там может и были, людей не было.
· И последнее: сказали, что Виталик разрешил ходить на 1 день, полдня на Синтез. Ответ Главы ИВДИВО о нюансах и спецификах такого прохождения Синтезов. Смысл в том, что Тело заполняется Синтезом 12 часов. Отсидел 6 часов, Ядро нужно дорастить до 12‑ти часов. Наказание за леность и обман ИВ Аватаров Синтеза и ИВО.
· Ситуации по утверждению и согласований стяжаний Абсолюта ИВО, Абсолюта ФА К.Х.
00:20	Учение Синтеза у Око. Око должно засчитать Синтез.
· «На каждого мудреца довольно простоты». 6 часов – 6 Планов Планеты, материальная подготовка даже по 5‑ой расе. Солнечная Система - огненная подготовка – 12 часов, и Стандарт меняться не будет, меньше нельзя.
· Заявление, прозвучавшее на перерыве: У Виталика самые крутые Синтезы. С учётом подготовок - Синтез выше, но Ядро ОТЕЦ даёт вам. Синтез может быть разработаннее. Нельзя так даже думать. Если вы так заявляете, вы берёте Синтез от Виталика. Это уровень физического выражения. Вопрос: как вы впитываете Синтез, а не как Виталик даёт. Хотя Иерархию никто не отменял. Подписались под Виталика, сошли с Неисповедимости Пути ИВО. Если самый сильный Синтез у Виталика, то где тогда К.Х., ИВО?!
· Примеры по яньскому Синтезу у Главы ИВДИВО.
00:37	И последнее: Новые Здания подразделений, где в них кабинеты для Служащих?
· Почему не прописали? У вас есть ЗАЛ, в нем можно выделить кабинет. И не обязательно это должен быть квадрат, угол выделите под кабинет. Когда стол в кабинете стоит в углу, это создает пространственный излом, отсюда иной стиль работы. Всё, что не прописано, разрешено, если УТВЕРДИЛ К.Х.
· Стандарт Синтеза: всё, что спросили на перерыве, нужно объяснить. Все эти вопросы надо решать самостоятельно. Вы делаете из меня пастуха, а это 5‑ая раса. Если что-то новое, то ещё есть смысл спрашивать. Допустим, как фиксируются Миры в здании?
· Заявление: «У вас на материке лучше, у нас в Крыму сложно». Хорошо там, где нас нет. Вопросы экономических и социальных разногласий, богатства, бедности и т.д. Разъяснения на примере экономического, финансового краха. Что бы просить изменений, надо создать вначале это новое. Не нравится, придумай и эманируй. Не придумал, нельзя разрушать Систему. Вопросы управления.
· Вся Россия завидует, что Крыму выделяют столько. Все регионы обязаны выделять деньги на строительство дорог в Крыму. Сравнение аэропортов Крыма и Краснодара.
[bookmark: __DdeLink__802_681437568]01: 05	Ответы на все эти вопросы — это была подготовка к практике с ИВ Учителем.
· Сносили с Крыма негатив, что всё плохо. Око Учителя, если в голове всё плохо, исполнит. Оптимизм надо эманировать. Главное - не затоптать новое своей некомпетентностью.
01: 06	ПРАКТИКА № 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
· При переходе Метагалактики в ВЦР Мг старое Учение Синтеза завершено. Развернуто новое Учение Синтеза – ВЦР Мг. Новое Учение не отменяет, что Метагалактика часть, но создает новую концентрацию Любви. Доказать и показать нечем. Вопросы о сложностях уводили максимально вниз, что бы войти в максимально высокую ЛЮБОВЬ Филиппа и Марины. Переход в новую концепцию, на новый вид Материи.
· Находясь пред Учителем, входили в такую глубину Любви, что делать больше нечего. Любовь в 16000 раз больше. Т.е. суета делания ломала кайф Любви. Когда надо было просто ЛЮБИТЬ, включённость Учения Синтеза как гармонии. Чем масштабнее Учение Синтеза, тем масштабнее Любовь.
· 5 Ядер подразделений: Крым, Севастополь, Ялта, Днепр и Херсон, попристраивать, поэманировать. Две Страны: Украина и Россия, в Крыму ЕДИНЫ. 2 Ядра на Украине, пошло усиление. Любовь не принадлежит территории. Новый вид Любви, который впечатали, останется на долгий период, пока не освоим новый вид Материи.
· Новый Вид ЛЮБВИ взяли через конфликтные состояния. Имели право! На Синтезе  пережгли. Надо быть очень компетентным, чтобы не уйти в ещё бóльший конфликт. Две страны насытились Любовью. Это тот вид Любви, который не переходит в иное состояние. Главное, что бы вы своей некомпетентностью не пытались применить.
· Учение Синтеза заряжает, Тело получит новую глубину компетентности. Этот уровень Любви надо встраивать на территорию. К этому готовили весь Синтез.
· В Метагалактике Фа 2 ИВР, потом 16-, потом 64- до 1024 ИВР Учение Синтеза не менялось. Перейдя в 4096 ИВР, нам расширили до 16385, это новый этап реализации, который не отменяет, а обновляет.
УСВОЕНИЕ будет идти 30 лет, до 2048 года.

01:40	ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА № 8.


Составлено по материалам 95 Ипостасного Синтеза ИВО (02-03 июня 2018, Крым) Аватарессой ВЦ Человека ИВО 16317 ИВР, Крым ИВАС Мории Свет, Ипостась Ланко Галина.
Проверка текста:	ИВДИВО 16 317 ИВР Савельева Мила
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