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1 день 1 часть
(время 03:05:03 – 03:30:35) 
Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание Иерархизации 2620‑ти: Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов,  Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и 1 Должностной Компетенции ИВДИВО. 
Стяжание Иерархизации Базовых Ядра или Капли Огня и Синтеза
с преображением и фиксацией каждому Человеку Планеты Земля через нас
Изначально Вышестоящим Отцом.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале ИВДИВО 16 320‑ти Изначально Вышестояще Реально явленно Владыкой 95‑го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Иерархизации Синтезом в максимальной компактификации возможностей Иерархизации Ядра Синтеза и Капель Синтеза любого из нас во всём взаимовыражении их собою, в синтезе всех полномочий, подготовок, иерархических реализаций и вариаций развёртки Служебного Статуса синтезом 9‑ти видов Человека и ракурсом 6‑ти видов Иерархических реализаций в концентрации каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Иерархизации Синтезом каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385‑ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 95‑го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию минимальной Иерархизации:
· 2 620 Посвящений со всеми Правами Созидания каждого из нас,
· 2 620 Статусов со всеми Началами Творения каждого из нас,
· 2 620 Творящих Синтезов со всеми Степенями Творящего Синтеза каждого из нас,
· 2 620 Синтезностей со всеми видами Пассионарности Любви каждого из нас,
· 2 620 Полномочий Совершенств со всеми видами Озаряющей Мудрости каждого из нас,
· 2 620 Иерархизаций со всеми видами Аватарскости Воли каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом
· и Глубины Явления Должностной Компетенции ИВДИВО со всеми видами Подготовок, Полномочий и Иерархичности каждого из нас, включая все действующие разработанные Ядра Синтеза, всю Ядерность Синтезом каждого из нас и все виды Синтезного выражения собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Иерархизацию Ядра Синтеза и Капли Синтеза каждого из нас.
Перед вами зависает слева Ядро, справа Капля, они разного размера. Попробуйте их увидеть, где-то на уровне груди.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Ядра каждого из нас на вновь Иерархизированное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и все Капли каждого из нас на вновь Иерархизированную Каплю Синтеза каждого из нас, с проникновением данного Синтеза в раннее стяжённый Огонь, запись и стимуляцию его синтез‑физически собою в максимальном ракурсе. Если взять по Частностям: от 262‑х триллионов 210‑ти миллиардов явления вариантов Синтеза каждым из нас и синтезом нас в Капле и Ядре, в Капле Синтеза и Ядре Синтеза синтез‑физически собою, в максимальной концентрации Синтеза каждым из нас.
И преображаясь: - всеми Каплями каждого из нас, включая Капли Огня на Капли Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца записать Синтез в Огонь каждой Капли, 
	- и всеми Ядрами каждого из нас на Иерархизацию обновлённого Ядра Синтеза, включая все Ядра Синтеза каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца записать данный Синтез в его Иерархизации в максимальной глубине Ядер каждого из нас.
И преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 7 миллиардов 800 миллионов Капель Иерархизации Огня, по одной Капле каждому Человеку Планеты Земля с минимальной активацией от 16 385‑ти видов Иерархизации Огня явлением Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля и максимальной Иерархизации каждым.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 800 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого жителя Планеты Земля, явив Каплю Иерархизации Огня и преобразив все Капли Огня каждого Человека Планеты Земля этим.
И возжигаясь 7‑мью миллиардами 800‑ста миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Эманируя соответствующее количество Капель Иерархизированного Огня каждым из нас, где Отец через нас фиксирует данные Капли каждому Человеку Планеты Земля соответственно, с соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся и преображаем людей Планеты Земля этим явлением Изначально Вышестоящего Отца фиксацией на каждом Человеке и сменой качества Огня в каждом Теле Человека и реализацией Изначально Вышестоящего Отца 16 385‑ти Изначально Вышестояще Реально Высокой Цельной Реальности ИВДИВО синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем базовые Ядра Иерархизации Синтеза, возможно - базовые Капли Иерархизации Синтеза каждому Человеку Планеты Земля, стяжая 7 миллиардов 800 миллионов Ядер или Капель Иерархизации Синтезом в фиксации и реализации Изначально Вышестоящим Отцом каждому Человеку Планеты Земля по одной, соответственно, или одному - Капле или Ядру. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 800 миллионов Ядер или Капель Иерархизируемого Синтеза по одному каждому Человеку Планеты Земля и просим преобразить Человека Планеты Земля этим в фиксации Изначально Вышестоящего Отца через каждого из нас соответственно на соответствующее количество людей Планеты Земля. И возжигаясь Синтезом Синтезов 7‑мью миллиардами 8‑мью ста миллионами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явление преображения Ядрами Иерархизируемого Синтеза, Капли Иерархизированного Синтеза каждого из нас всецело синтез‑физически собою. И возжигаясь 2‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое выражение каждым из нас. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крыма, Севастополя, Ялты, Днепра, Херсона; в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.
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