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Практика 3. 
Стяжание Иерархизации Изначально Вышестоящему Отцу в прямом Творении Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 6‑ти видов Иерархической реализации и Должностной Компетенции ИВДИВО.
Стяжание концентрации ИВДИВО Ипостасным явлением Аватара Синтеза Кут Хуми и
явление Иерархизации Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16 320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале в форме Владыки 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся явлением Ипостасности Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми каждым из нас:
· всеми Частями своими (и попробуйте определить, сколько у вас Частей);
· всеми Системами своими (сколько Систем);
· всеми Аппаратами своими (сколько Аппаратов);
· и всеми Частностями своими
явлением Аватара Синтеза Кут Хуми синтез‑физически собою ракурсом Человека.
Далее, проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми явлением 6‑ти видов Иерархизации Ипостасно каждым из нас:
· Посвящениями Владыки (Кут Хуми);
· Статусами Владыки (Кут Хуми);
· Творящим Синтезом Владыки Кут Хуми;
· Синтезностью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми;
· Полномочиями Совершенств Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми;
· Иерархизацией Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми;
· и Должностной Компетенцией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми – каждым из нас, проникаясь собою.
И вспыхивая явлением Аватара Синтеза Кут Хуми собою, мы стяжаем концентрацию ИВДИВО Ипостасным явлением Аватара Синтеза Кут Хуми собою явлением Творения ИВДИВО Иерархично каждым из нас в Ипостасности Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми собою.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть Иерархичность Аватару Синтеза Кут Хуми каждого из нас Ипостасностью Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми каждого из нас и синтеза нас синтез‑физически собою.
[bookmark: __DdeLink__1589_955408799]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на чёткое явление Иерархизации Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми явлением Жизни, Служения, деятельности и компетентности каждого из нас во всех видах и явлениях собою.
И развёртываемся явленной Иерархизацией пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 95-го Синтеза в форме каждым из нас и синтезом нас.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.
И явлением Иерархизации Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
И стяжаем Иерархизацию Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас в прямом Творении Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе 6‑ти видов Иерархической реализации и Должностной Компетенции ИВДИВО и явления Частей, Систем, Аппаратов и Частностей синтез-физически собою.
И проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу.
И возжигаясь Иерархизацией Изначально Вышестоящему Отцу, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Развёртываемся Иерархизацией каждого из нас физически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крыма, Севастополя, Ялты, Днепра, Херсона; в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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