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Практика 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание 1‑ой Иерархизации Иерархии 192-м парам
Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16 320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся Владыкой 95-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем подготовку каждого из нас к явлению Иерархизации 192-м парам Аватаров Синтеза синтез‑физически собою, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Аватара, переходим в зал 16 383‑х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на одномоментное явление Иерархизации 192-м Аватарам Синтеза и 192‑м Аватарессам Синтеза, в синтезе развернув Иерархизацию каждым из нас.
И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы синтезируемся со 192-мя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь концентрацией 192-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, развёртываем Иерархизацию каждого из нас в синтезе их. И вспыхивая Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Иерархизации с Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза.
И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся со 192-мя Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза, проникаясь Иерархизацией к ним.
И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
И в синтезе Иерархизации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Иерархизацию Иерархии 192-х пар Изначально Вышестоящий Аватаров Синтеза каждым из нас и синтезом нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ею.
И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, развёртываемся Иерархизацией Иерархии Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас.
И мы благодарим 192 пары Изначальных Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385‑ти Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 95-го Синтеза в форме Иерархизации Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем усиление лучших тенденций Иерархизации и просим прощения за худшие тенденции Иерархии и Иерархизации каждого из нас в любом виде, объёме и реализованности, прося снять с нас данные негативные явления и поставить нашу разработку или преодоление их в явление Служения каждого из нас без наказания за эти выражения в связи с нашей учёбой Иерархического выражения каждым из нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения. И просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за данные выражения каждого из нас.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им, стяжая обновлённую Иерархизацию Изначально Вышестоящему Отцу синтез‑физически собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1‑ую Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца явлением 6‑го вида Иерархической реализации Иерархизации в явлении Иерархизации Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 192-мя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаемся 1‑ой Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1‑ой Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою и ввести в 6 видов Иерархической реализованности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И вспыхивая 1‑ой Иерархизацией, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртывая 1‑ую Иерархизацию синтез-иерархически‑физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО: Крыма, Севастополя, Ялты, Днепра, Херсона; в ИВДИВО Служения каждого из нас соответствующего подразделения и ИДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.
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