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Практика 5. 

Стяжание 1‑ой Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца.


Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас.
Проникаемся всем Синтезом каждого из нас, развёртываясь физически, синтез‑физически в зале ИВДИВО 16 320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 95-го Синтеза в форме, и вспыхиваем 95‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и проникаясь 95‑ым Синтезом, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасно собою.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь начать подготовку и переподготовку каждого из нас на явление Иерархизации собою с разработкой Иерархичности:
· Изначально Вышестоящему Отцу,
· Изначально Вышестоящему Аватару Изначально Вышестоящего Отца;
· и Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза, минимум Кут Хуми Фаинь в Служении каждого из нас, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь;
· и далее всем 191‑ой паре Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, начиная с Аватаров Синтеза Служения Подразделения или соответствующего ракурса специализации каждого из нас;
· и далее, явление всей команды Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза всё во всём синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.
Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за неиерархичность каждого из нас, явную или неявную, в целом или частично, фрагментарно, и как-то там.
И проникаемся Иерархичностью Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу всей Иерархичностью своею. И просим Изначально Вышестоящего Отца вывести каждого из нас из всех Учений всех предыдущих эпох, и ранее действовавших в каждом из нас, во всех видах Энергии, Света, Духа и даже Огня, пережигая все основания всех предыдущих видов учения в каждом из нас и явления Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И просим ввести каждого из нас в явление Учения Синтеза 16-тью курсами подготовок Синтеза каждого из нас в цельности явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и владения Синтезом в применении Творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, проникаясь им синтез‑физически собою, и стяжая максимальную концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас всей спецификой подготовки Синтезом и применения Синтеза каждым из нас.
[bookmark: __DdeLink__1590_955408799]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всей Иерархичностью Изначально Вышестоящему Отцу, всей Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и всем Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, проникаясь 1‑ой Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальную глубину усвоения, преображения и развёртывания каждого из нас 1‑ой Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И в проникновенности Изначально Вышестоящим Отцом возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое выражение каждым из нас, развёртываемся физически собою, и развёртываясь физически.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Крыма, Севастополя, Ялты, Днепра, Херсона; эманируем во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и эманируем в Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.



Набор практики:	Аватар ВЦ Человека ИВО 16 304 ИВР Севастополь, ИВАС Мории Свет, Ипостась Татьяна Залещук.
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