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Практика 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание Нового Вида Любви и Нового Учения Синтеза
Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца 16 381‑но Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Учителем Владыкой 95-го Синтеза в форме.
А теперь смотрим: что вы видите?
Учитель стоит и смеётся, ярко смеётся! Потому что наш спор здесь – это Его Огонь, внимание: Любви, который он пристраивал к вашим территориям Домов, все 5 Домов, что возжигаются: и Херсон, и Днепр, вас тоже касается. И на Любовь Учителя возникал конфликтный напряжённый вопрос, что всё плохо, - поэтому Он смеётся. Чем больше Любви, - тем сильнее мы считали, что плохо, пока не преодолели.
Вот час или полчаса, пока мы тут спорили, через наше общение, а я сказал: «Практика», а потом вдруг у меня вспомнился ещё один ответ от Учителя: к нам пристраивалась Любовь. Вот таким интересным общением - Новая Любовь. Я не шучу.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Новый вид Любви Изначально Вышестоящего Отца, новый уровень Любви Изначально Вышестоящего Отца и новое явление Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И проникаемся Новым видом Любви Изначально Вышестоящего Отца собою, прося перевести каждого из нас и синтез нас на Новый вид Любви в Новый уровень Любви Новым явлением Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою и встроить нас в это явление Любви Изначально Вышестоящего Отца, переведя всю взаимокоординацию всего во всём Учением Синтеза Изначально \Вышестоящего Отца на новый вид и уровень явления Любви Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасно развёртываясь Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в новой глубине Цельности всего во всём собою, Новом явлении 16 385-ти Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою и Новой глубиной Любви Изначально Вышестоящего Отца этим, каждым из нас и синтезом нас, прося перевести Учение Синтеза из старого формата Метагалактического осуществления в новый формат Ивдивного осуществления Высокой Цельной Реальности Метагалактики Синтезом 16385‑ти Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею; вмещая Новое явление Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И эманируем Любовь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Высокими Цельными Реальностями в явление Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Реальностями каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И эманируем из зала Учителя Новую Любовь: Крыму, Севастополю, Ялте, Днепру, Херсону; всей России в целом; всей Украине в целом; а также по всем направлениям Подразделений иных стран, участвующих в данной Практике.
И вспыхивая, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести каждого из нас и синтез нас в Новое Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою и развернуть его каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельность нового явления Нового Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в Физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически явлением Нового Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и нового Вида и Уровня Любви Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крыма, Севастополя, Ялты, Днепра, Херсона; эманируем в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.
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