        96й   ОТЦОВСКИ ИПОСТАСНЫЙ СИНТЕЗ ДОЛЖНОСТНОЙ КОМПЕТЕНЦИИ ИВО
             Должностная  компетенция ИВДИВО АВАТАРОВ СИНТЕЗА Филиппа Марины  ИВО.

               Должностная  компетенция ИВДИВО СИНТЕЗ ВЦ Ипостаси Синтеза Учителя ИВО
                                                                   Краткий конспект.
1й день 1я часть                                                        
 00:00:00  Должностная компетенция ИВДИВО, отслеживание подготовки на компетенцию. Распознавание взглядывания и смотрения. Схемы деятельности через примеры.
– Как строить служение в будущем. Тонкости и подходы, вопрос не в личной подготовке, вопрос в проф. подготовке. Проф. деятельности ИВДИВО. У нас нет в голове, что деятельность должна быть профессиональная. Если есть должности, то любое должностное выражение, предполагает профессионализм. В обычной жизни, профессионализм направлен во внешнее, т.е. некий стандарт, в котором нам предлагают схему действий. Есть творческие профессии, где надо прикладывать чувства, мысли, но их не очень много. 
– Управленческая деятельность. Очень редко у управленцев есть творчество, инициатива. Есть управление, а есть правление, когда ты правишь. Мы относимся к управленцу. 

– Творение Управлением. Взглядывание -13 горизонт, смотрение -7й горизонт. Нервная система больше работает 7м горизонтом, и мы очень радуемся, если получается 15м. Смотрим мы в чувствительной среде, а 15й горизонт - это дух. Взгляд это некое цельное распознавание. Синтез множества процессов. Головерсум, третий горизонт, с распознанием внутренних тенденций.

– Развитость  частей, систем, аппаратов. Пределы внутреннего и внешнего в личной, индивидуальной синтезной компетенции, и тех действий, которые можем совершить. 

– Примеры взглядов на разные виды деятельности через схемы действий: неуверенная дама будет косить взглядом, а ловелас будет смотреть не в глаза даме, а на юбку.

– Обучение на взглядывание профессионально, не через внешнюю смотрелку, а накопленной организованностью и компетенцией. 

– Синтезирование Должностной Компетенции ИВДИВО в синтезе внутреннего и внешнего.  
00:20 ОСОБЕННОСТИ  ПОЗИЦИЙ НАБЛЮДАТЕЛЯ.  Взгляд как распознание. Формальная Логика. Логика Творящего Синтеза. Пределы восприятий.
– Одна из особенностей позиции наблюдателя, что когда я взглядываю, у меня должна быть иная парадигма. Ибо то, что ты видишь, надо расшифровать, распознать. Даже знание фактов, не дает возможность сложить  тактически и стратегически, и тогда это тоже не взгляд. Взгляд – это распознание ядерными взаимосвязями  на уровне репликации.

–  Психодинамичность и пределы гибкости логики, через примеры. Жесткие установки научного взгляда. Даже в однозначности есть гибкость, относительностью.
– 96  Ипостасный Синтез другим Языком и ТЕЛОМ, возможность оторваться от подготовки группы. 

–  Поговорили о 4м аппарате, о логике, одном из 4096ти, и группа потерялась. 
    Что мы должности исполнять по должности. Упреки, почему не дают, при этом свою ответственность не принимаем. Почему должны? О пределах Свободы Воли, на примере  количества посвящений. 20 посвящений: в 20ти есть  свобода воли, а в остальных 4086 нет, не потому что не дают, а потому что больше не возьмешь.   
– Наука и Репликация. Ответь на вопрос: сколько у тебя посвящений. Не знаешь посвящения, не берешь репликацию науки, нечем взять. Настоящая Должностная Компетенция – это 16й уровень, а не 13й. При этом тема дается 13м уровнем, взглядом. Есть куда расти. Нас допустили к высоким явлениям, а мы пользуемся нижайшим выражением.
–  Подразделение Крыма, нужен НОВЫЙ ВЗГЛЯД, а вы уперлись в экономические, политические, внешние вопросы. Новая Эпоха – это концентрация Метагалактики на каждом. Вселенная не взращивает толпу, она взращивает каждого, пусть и царственно.

– Энтропия и гетеротопия. Матрица самоорганизации на этих выражениях. Комплексно диагностическая система управления действовала уже в пятой расе кубами созидания. Нужны не аналоговые матрицы, а самоорганизующиеся системные матрицы. Вопросы иерархизации и  системности. 
– Внутри каждого взгляда Позиция Наблюдателя Я Есмь. В пятой расе Я Есмь, пятый уровень, входя в него становились Буддой. А у нас в Я Есмь входят 15м Синтезом. В иерархических кругах это называют Я Есмь, в научных – это называется Позиция Наблюдателя. 
– Я Есмь, наблюдатель в рамках своих способностей.
00:45 Расширение Сознание Позицией Наблюдателя.  Позиция Наблюдателя – «И на том стою».
–  Пример Служащего Синтеза, восприятием высшей математики через сказки.
– Цифровая экономика, цифровая история, расчет математически. Настоящую историю знают на 2-5 %, чем глубже и дальше в историю, процент становится еще меньше. Развитие 31й части через Евангелие. Развитие 3й части, через молитву. Чтобы развивать ОКО, должно быть идеальное знание Синтеза. А у нас на уровне понимания и ощущалок. Знание – это 10й уровень. Если вы не знаете что стоит ниже ОКО по частям, оно вас не пустит. Есть нижестоящие уровни понималок. Для ОКО, даже знание, лишь 10й уровень. Без Осознания Иерархии в ОКО делать нечего. Что у вас в позиции наблюдателя, так вы все и расшифровываете. Позиция Наблюдателя внутри Взгляда.
00:55 256 организаций и 16ть главных. Развитое сообщество Иерархии. 

– Мы служим в 192х Организациях.

– Учиться, учиться, учиться… - завет Владыки Демонского глобуса, Козла. (Т.е. не трудиться и ничего не делать.) Иерарх – ученик человеческого глобуса. Примеры из книги «Две Жизни». Демонско- Атлантический глобус и его расшифровки. Почему Атлантический Союз категорически не хочет дружить с Россией. Множество народов – это нация. Человеческая конфедеративность и ее преодоления на планете.
01:05   Вопросы сохранения Америки как страны, и сложные методы  исполнения. 

– Никто не отменял, что надо учиться, но потом трудиться. Без труда из Человека Планеты не вырастет Человек Мг. Расшифровка фразы, что человек произошел от обезьяны. На что натренирован, так и смотришь на мир.
– Профессионал – это 7й уровень. До 7го уровня: метагалактическая страна, раса, информация, нация, энергопотенциал – как личная подготовка каждого. Член партии – это настоящий иерарх, который отвечает за все самостоятельно. Иерархия – это когда каждому  по сознанию, но устойчиво. Иерархия начинается с членства в партии.
– Вначале профессионал,  потом ты гражданин. А какой вы гражданин ( той страны, которой имеешь паспорт)? И только потом, после гражданина, Человек – Творец. Только если ты гражданин и профессионал. Человек Творец,  это цивилизованность. Проверка Человека Творца идет где? Вначале проверяют в Мг. Центре, на цивилизованность. И что вы натворили в Мг. Центре(?!), в той области в которой работаете и служите? Примеры из СССР, когда работали на 2х работах.  Мг. Центр – это ваша вторая работа.  А есть еще и 3я, 4я… где вам платят огнем. (При обменном варианте – огонь тратится). 
01:20  ТРИ ВИДА ПОДГОТОВКИ: 7-8-9.
– Идея- Профессионал, Аматизация- Право- Гражданин, Монада- Мощь огня Жизни- Человек Творец. 
– Страхи, сомнения, неуверенность.
01:25  ПЕРСПЕКТИВЫ Мг. ЦИВИЛИЗАЦИИ ЗЕМЛЯН. Метагалактическая ИМЕПЕРИЯ ЗЕМЛЯН.
– В какую форму, постепенно будет идти развитие  Стран на Планетах обитания в  Метагалактике.
– Рассмотрение современных форм принятых на  Украине, России: федеративность и унитарность. Какую форму управления примет Мг. Цивилизация Землян? То, что происходит в Украине – отражает события в Иерархии. Россия  отражает то, что происходит в ИВДИВО.  Владык отражает Казахстан. Учителя отражают две страны, которые входят в Мг. Цивилизацию, попеременно.

  Формирование Метагалактической ИМЕПЕРИИ ЗЕМЛЯН на основе Гражданской Конфедерации. Империя, которая будет основываться на выборе, а не наследовании. Почему возвращается слово Империя.  Название 14го огнеобраза – Империо. 14я организация, ВЦ Человек, репликация Мудрости будет складывать Империю. Представим что МАРС,  Луна, Земля заселены, при этом на каждой свой вид управления. Вместе как это называется?  Империя. Если каждый будет сам по себе, постепенно станут неадекватными. Проблемы, которые связаны с Шуньтностью. Земля – это шуньята Метагалактики. Метагалактика все отслеживает по стандартам  Планеты Земля. Земля – центровка 8192-8193 реальности. Соответственно должно быть расселение землян на такое количество планет. Это не отменяет, что должно быть 8192 Мг. Цивилизации, у которых свои планеты. Мы говорим о задачах Землян. Это огромные расстояния и масштаб материи.  Первыми к заселению готовятся МАРС, Луна, Нептун. При этом воля Отца не всегда и не всем нравится.

01:45   Иерархические уровни распознавания. 
– Без Иерархии мы таким масштабом управлять не сможем. Когда человечество научится видеть, возникнет Иерархическая ИмпериЯ = ИМ Я. Расшифровка слова ПЕРИЯ, перо – запись по  Слову Отца. ПЕР – более глубокое название иерархических полномочий совершенств.
– Попытка приучить нас на планете к  войнам. Военный стиль подготовки  будет необходимостью. Отсюда  сами Синтезы проходят в Доме Офицеров. И так:  профессионал, гражданин- человек – творец и только потом посвященный. В Иерархии минимум – Посвященный.  Служащим проверяют – какие мы  Граждане,  Ипостась – проверяет какой мы Человек  Творец. Учителя проверяют Учением Синтеза, смотрят на наши знания метагалактические. Владыкой  проверяют на психодинамичность и на что способна Позиция Наблюдателя. Иерархия – как мы творим. Должностной Компетенцией ИВДИВО проверяют, как мы ЗНАЕМ Учение Синтеза. И только потом  на прием к Отцу, и он смотрит, как мы ЗНАЕМ Человека. Что выше Учения Синтеза?  Человек. Вершина выражения не Учение Синтеза, а Человек. Для  Папы, главное – какой ты  Человек?!

01:55  Объявление.
–  Три дна назад завершилась перестройка личных и иерархических зданий на КУБ Творения. Иерархия перешла на новое, 16340ричное  управление. Перестройка глобальная: частями, системами, аппаратами, частностями. Перевести названия частей на 16384 нет проблем, 64 на 256=16384.  Вопросы наших генетических основ, которые 64хричны. 64х64=4096. Наш организм на сегодня не выдержит 16384 частей. Мы перешли на 16 тысяч, но генетически остаемся 4096ричными. Нам предстоит долгое психодинамические развитие столетиями, (700 лет) что бы быть готовыми к 16384м, иначе включится биологическое саморазрушение.
02:10  Подготовка к практике: 

–  1. Не все могут заполняться Владыками, а без этого нет должностной компетенции.

–  2. Преображение позиции наблюдателя внутри Ока. 
– 3. Позиция Наблюдателя Учения Синтеза 16384хрично явлением должностной компетенции ИВДИВО  

ПРАКТИКА №1.  Преображение Позиции Наблюдателя внутри ОКА явлением должностной компетенции ИВДИВО

02:50   Комментарии к практике. ПОЛИТИКА ИЕРАРХИИ.

– Шло усвоение позиции наблюдателя  огнем и синтезом у Кут Хуми, следующий шаг у ИВО. 
– Период 700 лет, давался не с точки зрения физической реальности. Если мы будем компетентно работать, на переход в 16384 части понадобится 20-30 лет. Соответственно, такой выразимости от граждан мы не ждем. Это касается служащих физического выражения.

–  При этом сама Метагалактика должна насытиться более высоким процентом огня и синтеза.

– В новых Условиях Ипостаси ИВО переходят в должностном выражении  в Аватаров по званию. Ипостась занимается Огнем Творения, Аватар – занимается  огнем Воли. С этого момента начинается волевое развитие. Этим шагом, Отец говорит, что у него есть 64е вида Воли. В самой Иерархии при этом ничего не меняется, повысились звания. Ключ управления: Аватар15, управляет Ипостасью 12.  Для самой Иерархии – это большие изменения.

– Вопрос на сообразительность:  у нас приблизительно  3000 служащих, на каждого служащего от АС К.Х. одна часть. По  Столпам Подразделений на каждого служащего фиксируется часть,  система, аппарат, частность и расчет идет сверху вниз. А вот когда мы  на Синтезе, все идет снизу вверх, от Образа Отца и выше. Допустим в зале 65 человек, и на каждого фиксируется только одна часть. Иерархизация, смотрит на нашу Позицию Наблюдателя, плюс посвящения, которые реализованы развитостью мозга на это, т.е. возможностью это выражать.

– По пятой расе, к нам  приходило от 15 до 20 Адептов Солнечных Посвящений. Раскрутить получилось 6-7 человек, которые остались в синтезе. Остальные не смогли перестроиться, не выдержали. Несколько еще пытаются, барахтаются. Закон: и последние станут первыми, в данном случае работает. Крайне сложно выйти из предыдущих иерархических позиций. У некоторых новеньких, не имеющих предыдущих накоплений по пятой расе, уже и по 16ть и по 32 посвящения есть, кто смог переключиться.

03:05 ЧЕЛОВЕК ТВОРЕЦ СОБСТВЕННЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ.  
– Умение скачать все с частей Владыки и не нужно изобретать велосипед. Вначале Владыка насыщает через проникновенность частью свойствами, качествами… а  потом наступает момент, итоговая проверка посвящением, когда Владыка убирает поддержку своей частью и ты должен исполнить, сделать сам, самостоятельно, без насыщения эманаций Владыки К.Х.

– Многие не понимают, зачем проникаться АС. Части АС Кут Хуми для нас  ИВ Реальные.  На одной ИВР служит вся  команда подразделения: Крыма, Днепра, Севастополя, Херсона и т.д.  Т.е. входит одна часть АС, которая на всю ИВ Реальность.  Мы такие  части стяжаем, но у нас они еще не выросли. Мы там младенцы.

– Пример понижающего эффекта  по царствам в более высоком огне.  ОГОНЬ К.Х. нужен что бы везде оставаться человеком. Это не новая традиция – быть частью Владыки, Учителя в пятой расе. Очень многое рухнуло, когда часть Владыки вошла в нас.  И пока с пылу, с жару,  стяжали позицию наблюдателя.

– Если мы достигнем 16384хричности, мы станем очень сильной Цивилизацией.

   03:20  Эгоизм и потребительство. Переподготовленные и неприкасаемые.
– Наша часть ушла в тело Владыки, если Владыка вам не родной, так вы с ним и обмениваетесь.
–  Должностная компетенция ОКА. Только если ты есмь часть АС, у которого служишь, ОКО тебя пропускает. Стандарты и Законы Ока.
ПЕРЕРЫВ  
00:00   Совершенное СЕРДЦЕ. Ипостасное ТЕЛО. ХУМ.  ИВДИВО каждого. Властность и эмоциональность
– АС К.Х. давал одну часть ИВР, Отец входит цельно, это требует сонастроенности базовых выражений. 1е базовое выражение: Совершенное Сердце. Сердце должно быть открыто к Отцу, к Владыке. Не насытилось сердце 5й горизонт, тело не открылось. 

– 2е базовое выражение: Ипостасное Тело. Не Душа. Не Разум. Обмен часть в часть, идет Ипостасным Телом. Система открытости ГОЛОВОЙ, в которой идет фиксация множества частей: головерсум, разум, монада и т.д. Называется, преодолей головняк.
– 3е базовое выражение: Хум. Хум часто зашлакован эмоциональными и волевыми реакциями. Унижение, подавление других своей властностью, приводит к зашлакованности Хум. Этот процесс периодически наступает у большинства. Главный на Совете ИВО, Отец.  При  этом каждый Аватар главный в своем огне, своей должности. Все Аватары часть ИВО. Самая сложная позиция в служении не зашлаковать ХУМ, при этом в ответственных моментах нужна требовательность.
00:15  ПРОВОКАЦИИ.  Чистота ХУМ.
– Пример  письма  из  подразделений ИВДИВО на Украине. Областные и столичные  фиксации  Столпа ИВДИВО. Мерностные фиксации.

– Каждый человек достоин, если его назначили Аватаром. Подбор Аватаров по аналогиям связанным с  территориальными выражениями. Допустим, Глава ВЦ Человека, еще отражает и всех людей, которые живут на этой территории. Глава Иерархии отражает Иерархию на этой территории.
– Смена должности чтобы пойти дальше.

– 4я базовое выражение: ИВДИВО каждого. Кто такой каждый? Позиция Наблюдателя, которая есть в ОКО, и позиция наблюдателя, которая офизичена в ИВДИВО каждого. Распознает все не  физическое тело,  а человеческая позиция наблюдателя: Виталика, Дмитрия и т.д. (как синтез частей, а не одного физического тела).
00:30 ПРАКТИКА №2.  Проникновенность ИВО
01:05 ТОНКОСТИ ПРАКТИКИ.  
– Когда мы действуем с ОТЦОМ, это фиксируется внутри каждого, а если растворяемся в Отце, становимся клеточкой, начинается максимальное развитие изнутри Отца, пытаемся посмотреть и действовать, тогда ОТЕЦ не внутри  нас, а вовне, вокруг нас. Включается МОЩЬ Отца, мы не просто часть Отца, а пытаемся действовать этой частью. Это первый шаг. 
– Если Отец  Творит нами, то творимся не мы, а то, что вокруг нас, а мы действуем Отцом внутри нас.
– Была фиксация ИВО только на часть, не на аппараты, не на системы  фиксации не было. Системы и аппараты на порядок выше по скорости работы частей. Увеличение, ускорение идет добавлением ноля: 100-1000-10000. Есть некое состояние придавленности от Мощи ИВО. При этом внутренне есть восторг, а внешне «И что?!». Расшифровка Мозга  процесса растворения в Отце.
– Межклеточные частные состояния на эту практику надо тренировать, что бы в перспективе у нас вырос Творец, который вовне перелапачивает материю.  
01:15  ПРИМЕРЫ освоения материи. Что тайного на Тибете, Кавказе, Карелии, в Крыму.
–  Хождение межпространственно, в освоение материи планет.

– Сгущение материи и возвращение в исходное состояние по свойствам и качествам.
–  Построение технических аппаратов.

– Исторический экскурс на примере древности ПИТЕРА, столицы Александрии. Александрийская библиотека. ДНЕПР и остатки фундамента крепостных стен как в Петропавловской крепости.
01:30  Репликационный Синтез в ОКО. ПРАСИНТЕЗ.
– У ИВО есть ПРАСИНТЕЗНОСТЬ. Прасинтезная материя синтезирует стандарты, законы, правила, аксиомы…в базовой 16теричности. Закон – это словесная форма или специальный вид материи?

– Прасинтезность как вид материи, в которой есть параметры, допустим, красоты, и все красоты вместе. Изначальный вид материи ИВО. Именно отсюда исходят взаимоотношения красоты, скорости, закона, мерности…и т.д.  по параметрам. При выявлении прасинтезности формируется Ядро внутри сферы ИВДИВО. В центровке формируется первичное ядро, которая в перспективе становится шуньятой. ИВО строит Куб Творения 16384на 16384на16384. 

– У ИВО поменялся Куб Созидания, отсюда меняется вся психодинамика. Сфера ИВДИВО за пределами ВЦРМг. 16384 матриц, внутри каждой прасинтез со своими параметрами красоты, скорости, мерностей, стандартов, законов… и это только одна матрица. Идет сложение параметров всех клеточек, формируется центральное ядро. Куб Созидания распадается, в центре остается Униграмма, всех необходимых параметров материи. Сформирована она в ВЦРМг, а переходит в нижестоящее. Развертка Униграммы в нижестоящем и есть БОЛЬШОЙ Взрыв, из которой развертывается 16384 сферы, которые мы называем  ИВ Реальностями.

– Такой Шуньятой стала Метагалактика Фа. На Основе Шуньяты и Униграммы начинается Репликация Ядер. Эманациями Отца идет Репликация Синтеза, записью всех записей состыковывается с Планом Творения. Т.е. Смесь Плана Творения и идеальной Униграммы ВЦРМг начинается процесс формирования множества  ядер  материи. 

01:40   ВОЗНИКНОВЕНИЕ АСТРЕИ, звездной материи.
– Материя состоит не из атомов, а из ядер. Эти ядра  формируются Репликационным Синтезом ИВО  и Униграммой.  Идет формирование множества ядер, где на каждом уровне формируются ядра со своими мерностями. Ядра распознают по сигналам, которыми они сцепляются между собой. Доходят до субъективной реальности. Чтобы появились биологические  существа, вначале возникает астрея, звездная материя. Каждый из нас продукт умершей звезды. В каждой реальности свой вид ядерной материи. По сигналам мерностей, и количеству огней по этим мерностям рождается однородный огонь, рождается реальность.
– Мы приучены ловить три сигнала из ядра, по пятой расе. Научимся ловить больше, будем воспринимать другие реальности. Боги жили 64хмерно. Люди галактики жили в ином количестве мерностей и ловили 64е сигнала. Мы сейчас учимся ловить 4096сигнала
– Репликационный Синтез – это рождение новой материи, новой униграммы. Год назад мы жили 16теричной униграммой. Униграмма строится  математическим равновесием. 
01:50   Биологические своеобразия на новую униграмму. Иерархия материальных организаций.
– Мы  вошли в 16384хричную материю.

 01:55  ПРАКТИКА №3.  СТЯЖАНИЕ ФРАГМЕНТА ПРАСИНТЕЗНОСТИ ИВО
2й день 1я часть     
00:00:00 СОВЕРШЕННОЕ ТЕЛО в синтезе совершенных частей. Перспективы телесного  развития. 
–  Вопрос заданный на перерыве: «6я раса начинается с совершенного тела. Что это значит,  и с чего начинать?» Ответ: « Помыться, потом в погружение отработать эмоциональные состояния».
– Более расширенный ответ, на этот вопрос, через примеры развития новых свойств: как хождение сквозь пространство, общение по реальностям, легкость в служении. Это лишь маленький круг совершенства тела. Добиться, что бы мозги работали не на 2-3 процента, а на все 100. Вопрос лишь, в каком направлении совершенствовать тело. Новая Эпоха будет заточена не на разум, а на  совершенство тела.

– Тренировка физического тела. Никто не отменял физических нагрузок. В Иерархии ценят, когда  мы сами можем делать. 15 горизонт, делай САМ, главный закон. Тело 63 часть, попробовать прожить и действовать каждой частью. Телесное владение любым огнем. Допустим, огонь 62го ипостасного синтеза, легкая расшифровка  62 ядром.
– Вариант развития тела через танец: полька, мазурка, венский вальс. О спорте не говорим,» о нем все сказано»… И всем этим должно владеть физическое тело. Ассаны, гимнастика. Вариантов масса, легкие физические нагрузки. Ходьба, закаливание, парная баня.

00:15  Важность физического тела.  Наука Языка. Разновариативные  примеры с телом. 
– В физическом теле легко начать и трудно закончить. Один из вариантов будущего свойства, это хождение сквозь черные дыры, переходом в иные виды материи. Пока ходим по реальностям. Хождение сквозь любое пространство, с изучением времени в котором оказался, и возвращение в свое.  Вопрос: «Зачем этим овладевать?» Это вопрос мозга, который работает на три процента. Время – это применение огня. 5я раса овладевала пространством, через развитие скорости. Пример свойства тела: зафиксировано  что футболист, с мячом, во время матча достиг скорости более 39 км в час. Наше тело продолжает эволюционировать.

– К совершенству тела относится изучение языков, когда язык ломается от произношения.

– Перевод Распоряжений и Регламентов на другие языки, передачей смысла и сути. Мозг становится пластичным, гибким. В будущем нам предстоит научиться языкам других цивилизаций.

– Пример, ночной учебы: приехали  на современном автомобиле и увезли на учебу в экополисе служения. Вопрос: «Это возможно?» Каждому по сознанию, не проблема материализовать автомобиль, если мозг на это реагирует.

– От глубины практик зависит качество кожи  тела. Из научного доклада Владычиц. Кожа – это медицинский вариант, и сразу понятно к кому обращаться. Нет пределу совершенств. Физическое тело принимает возможности каждой части, (с объяснением процесса), когда часть растворяется в  физическом, и  какие-то свойств части переходят в естество. Где тело уже само по себе пламенное, разумное и т.д. В синтезе совершенств 4096 частей,тело становится совершенным как у ИВО. Этот процесс  можно назвать современной йогой.
00:30 Три варианта  ночной подготовки. Цельность ИВО вашей реальности осуществления.
–  Первое. Переключенность в должностных компетенциях ИВДИВО. Попробовать найти, в чем конкретно.

– С чего начинается должностная компетенция ИВДИВО, этот вопрос был задан в ночной подготовке. С ЗНАНИЯ ДОЛЖНОСТИ, и тогда Ядро, синтез должностной компетенции начинает расшифровывать. Исходя из той среды, в которой мы иногда находимся, сложно сразу включиться в расшифровку. Вначале надо хоть что-то знать, а потом расшифровка Синтеза. Знание  включает в расшифровку. Пример на служащих Синтеза. 
– Знание должности расписан в Регламенте 1. Там есть специальный, чистейший огонь, каждой должности, сбор концентрации огня от разных Аватаров Синтеза.. Распоряжения – это фиксация  Синтеза. Регламенты – это фиксация Огня.

– Второе.  Что такое Компетенция?! Опыта деятельности в ДОМЕ Отца мало, не масштаб 17 лет. Опыт Иерархии пятой расы передавливает. Владение и применение – это внешнее.  Правильный ответ: Действие Синтезом АС. Когда в этом действии синтезом Аватара Синтеза идет расшифровка.  Мы есмь часть  АС, чтобы нам передавался Синтез, и мы обучались. Задача, научиться быть действенным Синтезом АС по служению. 
–  Третье. Что такое Компетенция в ИВДИВО?! Что такое ИВДИВО в вашей должностной компетенции? ИВДИВО – это синтез нелинейных цельностей. Цельность ИВО вашей реальности осуществления. Когда ИВДИВО становится реальным, это осуществление. Цельность – это все что вы можете, все включается. ИВДИВО творит Человека, т.е. осуществляет Человека. 
                                                   Думать о термине – осуществление.
– Три Слова: ИВДИВО, Должность, Компетенция в деятельности Отца собою.  
00:50 ПРАКТИКА №4. Униграмма должностной  компетенции ИВДИВО.  Язык Человека Творца,  Язык Посвященного, Язык Служащего, Язык Ипостаси, Язык Учителя, Язык Владыки, Язык Аватара,  Язык Отца, язык Должностной Компетенции ИВДИВО, Язык ИВО.
01:30 Подарок ИВДИВО Крыма.  Языки ОКА. ОКО мыслит Учением Синтеза.
– Смогли впервые офизичить 10ть языков.  В пятой расе 2 языка, человека и иерархии. 8мь языков иерархических, Язык Человека Творца, это Язык ТВОРЕНИЯ, не человека. Язык Посвященного, это не тот язык, который был у посвященных, но он вырос из посвящений пятой расы. Это совершенно иные языки и права созидания, хотя он опирается на то, что было. Язык Служащего, Ипостаси – это новые языки.
– Язык ИВО, это первый шаг на пути к общению с ИВО.

– Чистый Русский Язык–это Метагалактический Язык. Различие Языка Наций и Метагалактического. У каждой нации будет один главный язык. Язык нации – это 8й горизонт, Метагалактический язык, ОКО – 13 горизонт.

– Аналогии языковых общений. Книги иерархии написаны 8мью языками, которые мы стяжали.
01:45 ВАРИАНТЫ ПЕРЕВОДА Синтезов на другие языки.
– В немецком языке нет аналога перевода частей человека. Если в русском есть варианты названий: душа, разумение, сердце. В  немецком, обобщено. Язык Нации, это не язык национальности. 
– Язык Метагалактики – это классический русский язык,  который закладывали Пушкин, Достоевский. Это необходимо что бы мы понимали Метагалактику, а она понимала нас. На это реагируют законы, аксиомы, стандарты, императивы… На другие языки пока не реагирует. Есть другие планеты с множеством языков, для них тот же закон, когда Мг. реагирует по одному выбранному языку на всех. ОКО нам все расшифровывает Языком, а у нас главное, что ОКО – это смотрелка. 
– Нет в голове Языка, ты ОКО не понимаешь. К Языку Метагалактики Око пристроилось. А к Языку национальному Око только пристраивается. Око мыслит Учением Синтеза. Необходим профессиональный перевод Синтеза на другие национальные языки.

– Язык главный носитель компетенции ИВДИВО. Гонения против русского языка идут от демократов.
– Метагалактика продавливает освоение русского языка  через детей.

02:56  ЯЗЫК Посвященного, Служащего – это Профессиональный ЯЗЫК. Пример Языка на основе посвящений. Богатство Синтеза в разнообразии языка.
–  ЯЗЫК Посвященного, Служащего – это не национальный русский язык,  это профессиональный язык, как язык программирования, математики. Терминология языка в понимании Прав Созидания. Права созидания математики, алгебры, арифметики, геометрии, как 4е разных посвящения.
– В перспективе с нами начнут говорить разными языками: национальный, плюс язык посвящения. Как вариант, возможно  из этого вырастет иной язык.
– Богатство Синтеза в разнообразии языка. I-ДЕ-Я и  ИДЕЯ. Богатство двух языков в 7м горизонте.
– На Крым идет фиксация Языка и их развитие. В любой язык Учение врастает. Аватар Синтеза пришел с Метагалактическим языком, и он больше молчал, чем говорил, 5-7 лет пристройки.
– Вопрос, на каком языке вы расшифровываете Синтез? В этом специфика Крыма. Наука будет этим заниматься научно. Крым – носитель  Мг. Языка.  Центр переводов должен быть в Крыму. Он для вас Научно главный. Синтез должен дойти до всех национальных своеобразий на планете.

02:10. ЧЕМ ИВО офизичивается. 16ь Базовых НАУК.
–  Чем ИВО, офизичивает?  НАУКОЙ. 8меричное кольцо, 16-10. Отец офизичивает 16тью  науками. Наука технологического синтеза – любые технологии. Энергопотенциальный Синтез, Исторический Синтез. Язык – это 13 наука. Физика 8я наука. Жизнь Химией, настоящая химическая лаборатория. 16я наука – наука  Синтеза.
– Пример некорректных действий с мечом в лотосе. Нарушение свободы воли. Нельзя унижать некомпетентных, слабых, «солдат ребенка не обидит». Бревно в лотосе, это сплетенные арканы, как естество лотоса, переплавление идет постепенно. Вот почему нужна наука, бредятиной занимаемся.

–  «Не просят - не делай»,  на атме аксиома. Примеры  некорректных действий мечом на эфире.

02:30 Наука – это распознавание стоит делать, не стоит. Три инструмента юридически обязательных: ПАРТИЯ, Мг. ЦЕНТР, Наука.  

–  Это в том числе язык общения в других реальностях, с другими существами. Перевод распознавания через образ ЗМЕЯ Горыныча.  
–  Для Отца главная Наука. Для ИВДИВО – Мг. Центр. Метагалактический центр офизичивает ИВДИВО. Синтез Мг. Центров приведет к  Мг. Империи Землян, на основе Мг. Цивилизации. Иерархия офизичивается Партией.  Для Крыма, 13й горизонт, по пятой расе это вершина ДО Солнечного. 14-15-16, люди не берут, нечем. Чтобы довести до Владык, надо строить Нации. Нация – это профессионалы.  Партийно мы развиваем страну.
02:40  В синтезе 16ти организаций ДОЛЖНОСТНАЯ Компетенция.
– Дом, это минимум 16ть Аватаров, команда.  Нет одной организации, нет Дома. Однобокость развития. Центровка между Мг. Центром и Партией. 
– И в стране участвуешь и в ИВДИВО служишь. Если хоть одну организацию не приемлем, выключается целый этаж в личном здании служения. Теряем разнообразие в развитии.
02:50  ПРАКТИКА №5. 4096 должностных компетенции в расширении организациями ИВО
                ПЕРЕРЫВ  
00:00:00  Где самая главная должностная компетенция ИВДИВО?
– Варианты ответов. «У ИВО».  Нет, там  главный Отец. «У Ипостасей ИВО». Нет, вы сами себя не видите. ОНА на ФИЗИКЕ.  Для Отца главное выразиться максимально низко, физически. То, что мы здесь получаем, там никогда не получим. Здесь Отец концентрируется на нас и развивает, не зависимо от того, можем мы или нет. Вся иерархия это знает. Не слышим, не видим, но идем. Иногда  выгодно не видеть и не слышать. 
– ОТЕЦ или ведет, или тащит, протягивает  по Пути. Цените это. Физика сейчас в очень сложном состоянии, копится годами, чтобы получилось. Пытайтесь сделать на физике, и получить новые возможности. При этом возрастных ограничений нет. В любой момент, когда бы вас, не привели, есть Цель ИВО, нужно сделать в этой жизни. Вдруг, в следующей жизни не получится. Иногда шанс дается один раз в жизни. Здесь идет поддержка от Отца, Владык, там не будет поддержки. 
– Здесь надо добиться 8192х компетенций. Компетенция одна, а вариантов выражения и качеств 8192. Компетенцию как  посвящения и статусы не дают. Что смог то и сделал, если смог, взял, твое. Телом и головой проникаться компетенцией.
00:15  Кого мы оставим после себя, преемственность синтеза.
– Кто после нас будет работать, кого ты оставил после себя. По законам Иерархии, обязаны готовить. Мы же еще и члены Иерархии. А вы думаете, здесь накоплю, там (после смерти) буду отдавать. Возвратят, чтобы доделал.
00:25 Вопросы  переосмысления деятельности. Ряд тем по вышибанию блоков. Преодолевай и восходи.
– Вначале Человек (Любовь, Мудрость, Воля, Синтез), а потом компетенция. Головняки пора завершить. Если ты здесь такой, там ты еще хуже будешь. По реальностям мы не особо умеем жить.

– Стяжали должностную компетенцию, и у некоторых блок: вот возраст, взойду, буду служить. Изменить отношение к возрасту, быть активными, дееспособными. Раздвигаем сроки жизни на 140 лет. Там и проще, деньги не надо зарабатывать, но и расти там, ты будешь медленно. 

– Подготовка к выходу в Иерархию. Когда у нас внутри блоки человеческие, с этим не стоит выходить.
– Когда возникают сложные условия, преодолевая, вы развиваетесь, значит что-то меняется. А у вас состояние, что б все гладко было и хорошо.

– Если ты прав, а Совет ИВО нет, Отец  увидит, и ты в этот момент будешь рядом, с Отцом. Если ты не прав, ты не с Отцом. На 70% прав, на 30 нет, ты  уже  не  с Отцом. Для Отца нет ни жизни, ни смерти. Мы Вечность.
00:35 Подготовка к ПРАКТИКЕ.            ПРАКТИКА №6.  
– Мы стяжали 8192 вида, и вы подумали, что это одна линейка. У нас, сколько Должностей в ИВДИВО? 192е.  Значит, таких линий должно быть 192. Идем стяжать 192 вида  линий.

 – Юношество, Отрочество, Детство.  Три зала в Здании МГК.  Пора взращивать поколения. 
00:50 Расширение на 192 вида Должностной Компетенции ИВДИВО. 
–   1 миллион 638 тысяч 400  возможностей, в разнообразии каждым 
– 192е  коллективных подготовки, 8мь – личных.  Синтез, Огонь, Системы, Условия. Вместо Системы ИВДИВО, вводится новый термин – иерархизация  цельностью. 
01:05 8мь компетенций, которые обязаны быть лично, 192е коллективные. 

– Человек Творец, 192 Творения.  Посвященный, 192 реализации Правами Созидания. 16й уровень – Отцовски, 10 уровень – Научно.
– Вообразите Сферу, параллели и меридианы. Узлы  должностных компетенций, между параллелями и меридианами. Вы внутри. Север и Юг, должностные компетенции самые главные для вас.
01:10 Взаимопересечение Условий 108 подразделений. Регистрация на сайте по организациям.
– Допустим в Крыму 60 человек, рано или поздно, это сработает на то, что бы было 192 служащих.
– У нас на очереди регистрация 108го подразделения. Некоторые узлы уже разработаны служащими,  значит, идет взаимопересечение 107 условий в их должностных компетенциях. Идет отслеживание, в том числе и горизонтов служения. Ты и сам по себе, и в команде. Так мы взращиваем силу иерархической мощи.
– Осталось сделать последний шаг, какой? Во что еще надо войти и проникнуться? Мы находимся на территории ИВДИВО, Крым. Любовь, План Творения вы и сами стяжаете. А нам надо что-то взять, что будет помогать.

 Эталонность ОКО Учителя. ДОЛЖНОСТНОЙ Компетентный Взгляд.

– Око Учителя каждого из нас эталонно, что бы было с чем сравнивать. Еще раз возвращаемся к активации тела: ходьбой, закаливанием, тренировкой… Идем в ОКО, вспомнили о теле. ОКО посмотрело на ТЕЛО, оценивая, сколько выделить, что бы тело не удавить.

– Вопросы, связанные с выходом к ИВ Учителю.
01:30  ПРАКТИКА №7.  
01:55 Комментарии к практике. Фиксация состояний на глазах, ощущение настоящего взгляда Ока. Структура глаза на это реагирует.   
– Учение Синтеза – это расшифровка, на что взглядывает ОКО.  
01:57                             ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА №8
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