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1 день 1 часть
(время 02:08:12 – 02:50:23) 

Практика 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание обновлённой 16384‑ричной Позиции Наблюдателя каждого
в синтезе всех явлений Изначально Вышестоящего Отца всего во всём.
Проникновенность одною из Частей Изначально Вышестоящего
Аватара    Синтеза  Кут Хуми.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Физически развёртываемся в форме Должностной компетенции каждого из нас: Учителя, Владыки, Аватара такого-то, и проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  Должностной Компетенции ИВДИВО соответствующими ракурсами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины и иных Аватаров Синтеза других Подразделений, возжигаемых данным Ипостасным Синтезом, ракурсом Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаемся 96‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, эманирующим из и от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, уплотняя 96‑ой Синтез собою, то есть, созидая максимальную плотность в ногах и, таким образом, повышая плотность Синтеза во всём Теле. Ноги – это Путь! Утверждая, что Тело развёртывается синтезом всех Частей каждого из нас в максимальной дееспособности Системами, Аппаратами и Частностями; утверждая, что насыщается 96‑ым Синтезом каждая Часть, каждая Система, каждый Аппарат, каждая Частность каждого из нас, включая Физическое Тело каждого из нас, где Физическое Тело является одним из Частей, где в Физическом Теле есть свои Физические Системы; где в Физических Системах есть свои Физические Аппараты и где в Физических Аппаратах есть свои Физические Частности.
И, вспыхивая 96‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем преображение каждого из нас явлением Владыки 96-го Синтеза на данный Синтез, физически, собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Владыкой 96-го Синтеза в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВно физически собою.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем проникновенность Аватара Синтеза Кут Хуми явлением одной из Частей Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас.
В зале находятся плюс-минус 100 человек, условно. Вот на каждого из вас фиксируется одна из ста Частей. Может быть меньше, 60 человек, значит, 60 Частей, совершенно не проблема. Главное, что с 1‑ой Части снизу вверх, и вверх – чётко по количеству присутствующих в зале. И одна из этих Частей фиксируется на вас. Можно узнать её название, можно не узнавать название.
И мы проникаемся собою соответствующей одной Частью Аватара Синтеза Кут Хуми, начиная выражать её каждым из нас, сонастраивая все Части каждого из нас, все Системы каждого из нас, все Аппараты и Частности каждого из нас с этой данной Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.
И заполняя Физическое Тело каждого из нас Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми и Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас.
И просим Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть Синтез и Огонь данной Части в Физическом Теле каждого из нас, уплотнив максимально Синтез и Огонь каждого из нас Синтезом и Огнём соответствующей Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим проникнуться Огнём и Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас явлением Должностной Компетенции ИВДИВО физически собою.
И проникаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою и являя его каждым из нас.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале 16 385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим сменить Позицию Наблюдателя каждого из нас из 4096-ти Частей и единиц выражения 4096‑тью Реальностями, Изначально-Вышестоящими Реальностями и иными явлениями, на 16 384 Явления Реальностей, Изначально-Вышестоящих Реальностей в синтезе 4096-ти Частей, 4096-ти Эталонных Систем, 4096-ти Эталонных Аппаратов и 4096-ти Эталонных Частностей, всё во всём синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую, обновлённую Позицию Наблюдателя каждого из нас в синтезе всех явлений Изначально Вышестоящего Отца всё во всём, собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новую Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Позицию Наблюдателя Ока каждого из нас, преобразив Наблюдателя внутри Ока на Позицию Наблюдателя Учения Синтеза 16 384-ричного, явлением Должностной Компетенции ИВДИВО 16384-ричной каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Развёртываемся физически, развёртывая Позицию Наблюдателя каждого из нас физически.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Служения каждого из нас; в ИВДИВО Крыма, Севастополя, Ялты, Днепра, Запорожья и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.
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