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1 день 2 часть
(время 00:28:19 - 01:02:34)

Практика 2. 

Активация Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь нашей обновлённой Владыческой Позиции Наблюдателя.
Проникновенность Изначально Вышестоящим Отцом,
вхождение и действие одной из Частей Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16 320-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно.
Развёртываемся в зале ИВДИВО Владыкой 96‑го Синтеза в форме, развёртывая обновлённую и усвоенную Позицию Наблюдателя каждого из нас Владычески Синтезно собою, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сконцентрировать Позицию Наблюдателя каждого из нас от Человека соответствующего вида выражения из 9‑ти до Владыки 96‑го Синтеза 14‑го уровня выражения.
И стяжаем концентрацию и активацию Владычества ракурсом Позиции Наблюдателя Владыки 96‑го Синтеза каждому из нас с соответствующей сонастройкой Частей, Систем и Аппаратов возможной Владыческой выразимостью 96‑ым Синтезом каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь,   преображаемся этим.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая ракурс Позиции Наблюдателя Владыкой 96‑го Синтеза каждым из нас в максимальной возможности его исполнения и прося подготовку и переподготовку этим каждого из нас явлением 96‑го Синтеза собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем возможность явления Изначально Вышестоящего Отца проникновенно каждым из нас — проникнуться Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, не только внутренне, что стало естественно, возможно, для каждого из нас, но и внешне действенностью его Частей собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Изначально Вышестояще Реально Явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале 16 385-ти Изначально Вышестоящих Реально Явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 96‑го Синтеза в форме с максимально возможной Владыческой Позицией Наблюдателя каждого из нас и явлением Высокого Цельного Человека собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, открываясь внутренне всем Сердцем, всем Ипостасным Телом, всем Хум и всем ИДИВО каждого из нас явлением Позиции Наблюдателя Владыки 96‑го Синтеза собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся каждым из нас с Частью Изначально Вышестоящего Отца - одной, которую выделяет Отец каждому из нас в фиксации своей. А далее входим в Изначально Вышестоящего Отца, растворяясь всем синтезом каждого из нас в Часть Изначально Вышестоящего Отца соответствующего выражения. И входя в Изначально Вышестоящего Отца, растворяясь в нём, мы, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, смотрим и действуем Частью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы выявляемся из Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь Ипостасным Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 96‑го Синтеза в форме, и прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас во всей глубине Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас.
Развёртываемся физически.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое: в ИВДИВО; в ИВДИВО Служения каждого из нас; в ИВДИВО Крым, Севастополь, Ялта, Днепр, Запорожье; и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.
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