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Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
[bookmark: _GoBack][bookmark: _GoBack]
Стяжание Фрагмента ПраСинтезной Материи Изначально Вышестоящего Отца
явления всех необходимых параметров 16 384-ричного развития каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16 320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале ИВДИВО Владыками 96-го Синтеза в форме ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ПраСинтезной Материи ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас в синтезе с явлением Владыки 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 96-го Синтеза в синтезе с формой Должностного Служения ИВДИВО и ракурсом Должностного Служения ИВДИВО в форме каждым из нас, являя Владыку 96-го Синтеза ракурсом и синтезом Должностной Компетенции ИВДИВО соответствующей Позицией Наблюдателя каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Фрагмент ПраСинтезной Материи максимальной Компетенции в синтезе всего во всём каждым из нас и синтезом нас с явлением всех необходимых параметров 16 384-ричного развития каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И проникаясь ПраСинтезной Материальной явленностью Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем Фрагментом ПраСинтезности каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца Фрагментом ПраСинтезности в нас начать развёртывание и введение каждого из нас в 16 384-ричную выразимость явленности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, вспыхивая Фрагментом ПраСинтезности физически собою.
И эманируя его Физическим Телом каждого из нас: внутри Тела всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями и из Тела: по всему ИВДИВО; по всем подразделениям ИВДИВО участников данной практики; в ИВДИВО Крыма, Севастополя, Ялты, Днепра, Запорожья и ИВДИВО каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.


Набор практики:	Аватар ВЦ Человека ИВО 16223 ИВР Смоленск, ИВАС Мории Свет, Посвящённая Ростовская Анжелика.
Проверка текста:	Учительница Сферы ИВД Ипостаси ИВО 16317 ИВР Крым, ИВАС Никита Стелла, Посвящённая Савельева Людмила
