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Практика 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание 10‑ти Языков Должностной Компетенции ИВДИВО.
Развёртывание Униграммы Должностной Компетенции ИВДИВО в Кубе Творения Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся 96‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою, одеваясь формой Служения в этом проникновении каждым из нас физически.
И развёртывая форму Владыки 96-го Синтеза каждым из нас, мы переходим в зал ИВДИВО 16 320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале Владыкой 96-го Синтеза в форме, продолжая проникаться 96‑ым Синтезом каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ими.
Владыка сказал, что это подарок Дому Крыма! Так что, крымчане, проникайтесь глубже. Он сказал это вслух, может быть, кто-то тоже услышал.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Язык Человека‑Творца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, проникаясь 1‑ым видом Языка.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Язык Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь им, возжигаемся 2‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Язык Служащего Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им. И возжигаясь 3‑им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Язык Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, возжигаемся 4‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Язык Учителя Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь им, возжигаемся 5‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Язык Владыки Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им и возжигаясь 6‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Язык Аватара Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им и, возжигаясь 7‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Язык Отца Изначально Вышестоящего Отца, и, проникаясь им, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK1]И вспыхивая 8‑мью Языками 8‑ми явлений каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО синтез-8‑ричным Языком Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И проникаясь данным Языком Должностной Компетенции ИВДИВО собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И вспыхивая данным, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Язык Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО каждым из нас всем Синтезом ракурсов подготовок и возможностей каждого из нас и Должностной Компетенции ИВДИВО собою.
И проникаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 10‑ти Языковых своеобразий каждому из нас.
Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, и переходим в кабинет каждого из нас, становясь в центре на 17‑ом этаже Здания Экополиса Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.
И эманируем Должностную Компетенцию ИВДИВО на Куб Творения 16384 на 16384 на 16384 каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Творение в Кубе Творения Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас всем её своеобразием собою в соответствующей должности данного года Служения и всех последующих лет на перспективу.
И эманируем Должностную Компетенцию ИВДИВО каждым из нас по всему Кубу Творения Здания каждого из нас синтез‑физически собою, синтезируясь со всеми Ядрами всех Клеточек Куба Творения - ячеек Куба Творения, и начиная формировать соответствующую Униграмму Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
Пока формируется Униграмма, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сформировать Униграмму Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас.
Мы эманируем 10 видов Языков от Языка Изначально Вышестоящего Отца до Языка Человека‑Творца во все Ядра всех ячеек Куба Творения каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Кубом Творения 10‑ти Языков Творящего явления каждого из нас, как с овладением данным Языком собою, так и с применением данного Языка каждым из нас.
И эманируя 10 Языков Куба Творения, мы вспыхиваем ими собою каждым из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Униграмму Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. Она сформирована в центре. Старый Куб завершает действие, и Униграмма поднимается по Столпу и Нити Синтеза каждому из нас из Куба Творения в нас.
Впитываем Униграмму Куба Творения каждым из нас. Возжигаем соответствующую Часть - Униграмму в 16-ти её явлениях каждым из нас. И развёртываем Униграмму Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас синтез‑16‑рично собою.
Эманируя Униграмму в ИВДИВО каждого из нас в синтезе всего во всём:
во все Части каждого из нас из 4096-ти,
во все Системы каждого из нас,
во все Аппараты каждого из нас, и
во все Частности каждого из нас Должностной Компетенции ИВДИВО собою.
И проникаясь, преображаясь Униграммой, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им, являя Униграмму Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Творение и дальнейшую действенность Куба Творения данного здания каждого из нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем Новое Творение и действенность Куба Творения Изначально Вышестоящего Отца собою данного здания каждого из нас в Куб Творения, включая его на последующую деятельность нами каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Изначально Вышестояще Реальный. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываемся физически, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртывая 10 Языков явления каждым из нас физически собою, и проникаясь ими, развёртывая Униграмму Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Служения каждого из нас; ИВДИВО: Крыма, Севастополя, Ялты, Днепра, Запорожья; и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.


Набор практики:	Аватар ВЦ Мг Академии Наук ИВО 16274 ИВР, Днепр, ИВАС Юлия Сианы, Олег Сидоренко
Проверка текста:	Учительница Сферы ИВД Ипостаси ИВО 16317 ИВР Крым, ИВАС Никита Стелла, Посвящённая Савельева Людмила

