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Практика 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
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Стяжание Должностной Компетенции ИВДИВО в 8192-х вариантах иерархически.
8 192 фиксации видов Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас
в Куб Творения 16384-ричный 16-этажный синтез‑физический
Экополиса Изначально Вышестоящего Отца

А теперь внимание, это практика!
Внутри себя вначале расширьтесь на 16 Организаций. Я не шучу. Владыка Кут Хуми мною сейчас пробивал в некоторых из нас, буквально штробил возможность вмещения Огня других Организаций. Я не знаю, как это. И Владыка вам сейчас говорит: «Чтобы глубоко взять Должностную Компетенцию, примите Огонь 16-ти Организаций». Не 16‑ти Огней Аватаров Синтеза, а Огонь 16-ти Организаций: Огонь МАН, Огонь МГК, Огонь Метагалактической Нации, Огонь Высшей Школы Синтеза (ВШС). Вот именно Огонь Организаций примите. У вас должно быть 16 Огней – от ИВДИВО до Метагалактической Страны Плана Творения, как 1‑ый Огонь. Страна, понятно, вашей жизни по паспорту, то есть Метагалактическая Украина Плана Творения, Метагалактический Казахстан Плана Творения, Метагалактическая Россия Плана Творения – лучше так это говорить 1‑ым Огнём. Ну, из уважения к гостям, здесь находящимся.
Воооо! Расширяйтесь! Пока 5 - 7 у вас гуляет, а надо 16. Я не шучу. Это ещё и хорошо, что 5 - 7, обычно 1 - 2, ну, 3 – это «гениально». А надо 16! Самое интересное, что Огонь Иерархии почти ни в кого не входит, 15‑ая Организация?! Не вижу его в зале. А куда деваться? Это не Огонь всей Иерархии, это Огонь Организации Иерархии у нас в ИВДИВО.
Кстати, 2‑ой Огонь – это Огонь Метагалактического Агентства Информации, вы как‑то информацией не особо пользуетесь, Огонь МАИ у вас тоже завис в воздухе. Откройтесь ему! Там вообще всё висит над головами. Иерархия хотя бы прикасалась к коже вещей.
Ну, вот теперь более-менее 16 Огней гуляет внутри Тела. А теперь все расширяются на 16 Огней, разные наши Служащие взяли.
Это практика. Это тренинговая практика начала.
Вмещаем 16 Огней, открываемся 16-ти Огням Организаций Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая 16-тью Организациями Изначально Вышестоящего Отца собою, открываем все ядра Синтеза каждого из нас – по количеству Синтезов, пускай 60 из 97-ми по количеству Синтезов, или из 100.
Вспыхиваем смесью Ядер Синтеза каждого из нас и 16-ти Огней Организаций прямого 16-ричного явления Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас этим – Синтез из Ядер Синтеза Отца и Огонь из Организаций Отца, смесь Огня и Синтеза, Синтез записался в Огонь, и Отец начал офизичиваться 16-рично нами. Это я поясняю для некоторых.
И мы физически вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом 16‑рично Синтез‑Огненно физически собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Огонь ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою. И проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца – не как Организации, а как настоящего Дома, – вспыхивая Огнём ИВДИВО 16-рично каждым из нас, развёртывая вокруг себя Сферу Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас, одеваясь формой Служения со Сферой Должностной Компетенции ИВДИВО по форме Служения каждого из нас. Вспыхивая этим собою.
Мы возжигаемся Статусом Служебным каждого из нас, активируя ракурс Языка общения с каждым из нас ИВДИВО собою. Служебный Статус – это ещё и Язык. И проникаясь личной компетенций в синтезе всего этого собою – явлением Человека-Творца каждым из нас в прямой организации Синтеза всего во всём собою.
И вспыхивая в Синтезе всего во всём собою, мы переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 96-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 8 192-ричный рост глубины, качества, компетентности и возможной реализации Должностной Компетенции ИВДИВО иерархически каждым из нас, с офизичиванием Должностной Компетенции ИВДИВО, существующей на сейчас в каждом из нас соответствующим номером иерархичности Должностной Компетенции ИВДИВО собою, и простраиванием стратегии и перспектив явления следующих видов Должностных Компетенции ИВДИВО физически собою каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 192 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с одним главным Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас по номеру компетенции. Вы должны увидеть его. Можно услышать, но это менее компетентно, увидеть внутри головы, это не обязательно перед глазами.
И возжигаясь 8 192-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, фиксируя Должностную Компетенцию ИВДИВО в 8 192-х вариантах от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся Владыкой 96-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 192 вида Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Стратагемию Роста в веках каждому из нас на явление 8 192-х Должностных Компетенций ИВДИВО физически собою.
И проникаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 8 192 фиксирующего явления видов Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в кабинет каждого из нас на 17‑ый этаж. Развёртываемся на 17‑ом этаже, эманируя 8 192 фиксации явления видов Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас в Куб Творения 16 384‑ричный 16‑этажный синтез‑физический Экополиса Изначально Вышестоящего Отца явленно.
И концентрируем Куб Творения Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас главной Должностной Компетенцией ИВДИВО одним видом из всех каждого из нас, осуществляемого сейчас.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 16 385-ти из кабинетов каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенцией ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Должностной Компетенцией ИВДИВО, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. Развёртываемся физически в Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Служения каждого из нас; в ИВДИВО Крыма, Севастополя, Ялты, Днепра, Запорожья и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Сейчас, пожалуйста, вот эту индивидуализацию Отца в вас углубляем, в перерыв усваиваем, потом пойдём дальше.
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