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Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание расширения Должностной Компетенции ИВДИВО
на 1 миллион 638 тысяч 400 Должностных Компетенций ИВДИВО
в 200-х вариантах роста: 192-х коллективно и 8‑ми индивидуально.
Стяжание новой Стратагемии Должностной Компетенции ИВДИВО 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16 320‑ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся Владыкой 96‑го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум.
Стяжаем 192 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 192-х вариантов 8 192-х видов Должностной Компетенции ИВДИВО – ростом 192-х должностей и 8-ми должностей в запасе в расширении и перспективе развития каждым из нас – лично, 8-рично, 8‑мью языками собою.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь расширить, углубить, разнообразить, вывести на новую траекторию развития и сложить новую Стратагемию Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И возжигаясь 192-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, становясь Владыкой 96-го Синтеза в форме, просим расширить Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас на 1 миллион 638 тысяч 400 Должностных Компетенций ИВДИВО в 200-х вариантах роста – 192-х коллективно и 8 индивидуально личной подготовкой каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание 1 миллиона 638-ми тысяч 400 Должностных Компетенций ИВДИВО каждым из нас: 192-мя траекториями роста должностей ИВДИВО физического выражения и 8-ми стратегий роста каждого из нас – от Человека-Творца до Должностной Компетенции ИВДИВО собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас – вокруг каждого из нас с узлами структурной взаимосвязи в 1 миллион 638 тысяч 400 вариантов явления Сферы Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать её в ИВДИВО каждого из нас явлением 4096‑ой компетентности Части Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И развёртываемся Сферой Должностной Компетенции ИВДИВО собою пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
· стяжаем Синтез Сферы Должностной Компетенции ИВДИВО,
· стяжаем Системы Сферы Должностной Компетенции ИВДИВО,
· стяжаем Огонь Сферы Должностной Компетенции ИВДИВО
· и стяжаем Условия Сферы Должностной Компетенции ИВДИВО.
Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Системы Сферы Должностной Компетенции ИВДИВО – в Иерархизацию Сферы Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
Отец вводит новое слово! Мы будем возжигаться Синтезом, Иерархизацией, Огнём и Условиями. Просто это на шаг ниже, слово «системы» отходит. Иерархия цельностей.
И возжигаясь этим, проникаемся этим, развёртывая Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия Сферы Должностной Компетенции ИВДИВО 4-рично каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Встраиваем Сферу Должностной Компетенции ИВДИВО в одну из оболочек ИВДИВО каждого из нас с концентрирующим взаимодействием с 4096‑ой Частью каждого из нас – Отцом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртывая Сферу Должностной Компетенции ИВДИВО.
И развёртываясь физически в данном зале, благодаря Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь физически в данный зал, возвращаясь физически в данный зал физически собою.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Служения каждого из нас; в ИВДИВО Крыма, Севастополя, Ялты, Днепра, Запорожья и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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