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Практика 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание Ока Должностной Компетенции ИВДИВО.
Стяжание подготовки Учением Синтеза у Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца.


Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Некоторые в зале не должны путать Аватаров Синтеза и Учителя. Я сказал: «К Учителю если выходите, - вы оттуда выпадаете». А вот перед Филиппом и Мариной вы можете стоять, они вам не дадут упасть, вернее, выпасть, извините. На то они и Аватары Синтеза: отсинтезируют вас, и будете по струнке стоять.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Переходим в зал 16 320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 96-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ока Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И стяжая, возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 16 381‑но Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца в его зале Владыками 96-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, максимально проникаясь Любовью физически собою, заполняясь и насыщаясь Любовью каждым из нас прямым Ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенцией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь Любовью всеми Частями, Системами, Аппаратами и Частностями, Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностью, Полномочиями Совершенств, Иерархизацией и Должностной Компетенцией ИВДИВО каждого из нас, мы вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца всей Любовью своей, стяжая Должностную Компетенцию ИВДИВО Оком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Оком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, идём вместе с Учителем в соседний зал.
Справа от нас открылась дверь.
Становимся вокруг Ока, как громадной сферы. Все чётко, только в форме Владыки 96‑го Синтеза.
Учитель говорит: «Разуваемся». Встали босиком, в форме остались, босиком. Голова открыта, никаких головных уборов.
И входим в Око всей командой к центру на Южном полюсе, становясь в круг внутри Ока в синтезе нас - «Один за всех, все за одного собою!»
И стяжая коллективную фиксацию Ока в синтезе нас кольцом, вспыхиваем ею; и индивидуальную фиксацию Ока каждым из нас, вспыхиваем ею.
И синтезируясь с Око, стяжаем концентрацию Должностной Компетенции ИВДИВО Ока Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося сконцентрировать Учение Синтеза в синтезе всех Языков и полноты Компетенции каждого из нас каждому из нас с явлением Должностного Компетентного Взгляда Ока каждым из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою в максимальном распознании Условиями, Огнями, Иерархизацией и Синтезом Учения Синтеза явлением каждого из нас данного Взгляда собою.
И синтезируясь с Око,
· стяжаем Взгляд Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас;
· и стяжаем Эталон Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас в развёртывании Эталонного Взгляда Ока Должностной Компетенцией ИВДИВО каждого из нас.
И проникаясь, развёртываем Сферический Взгляд Ока эталонно Должностной Компетенцией ИВДИВО каждым из нас, проникаясь им и фиксируя его в Око каждого из нас.
И выходим из Ока собою, становясь вокруг Сферы Ока вместе с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь всей стяжённой Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Возвращаемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца из зала Ока в Центральный зал, становясь пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в подготовку Должностной Компетенцией ИВДИВО каждого из нас ракурсом Учения Синтеза для данной Должностной подготовки ИВДИВО в Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас.
[bookmark: __DdeLink__219_1138891137]И стяжаем подготовку Учением Синтеза у Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас в максимальной его концентрации данными возможностями собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Учением Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою, развёртывая концентрацию Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас; развёртывая Око Изначально Вышестоящего Отца соответствующим Эталоном и Взглядом каждого из нас.
И проникаясь этим в прямом выражении собою, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Служения каждого из нас; в ИВДИВО: Крым, Севастополь, Ялта, Днепр, Запорожье; и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.


Набор практики:	Аватар ВЦ МАН 16225 ИВР Феодосия, ИВАС Юлия Сианы, Посвящённая Юдакова.
Проверка текста:	Учительница Сферы ИВД Ипостаси ИВО 16317 ИВР Крым, ИВАС Никита Стелла, Посвящённая Савельева Людмила
