        97й   ОТЦОВСКИ ИПОСТАСНЫЙ СИНТЕЗ ДОЛЖНОСТНОЙ КОМПЕТЕНЦИИ ИВО
                           СИНТЕЗ ИВДИВО ИВО, Цельность 96 Синтезов ИВО 16385 ИВ Цельно
                                                                      Краткий конспект.
1й день 1я часть  ОСОЗНАНИЕ  ИЕРАРХИИ. Начало нового иерархического цикла.                                                        
 00:00:00  Обновление Иерархии. Праздник 1е сентября, день передачи иерархического опыта.
– Эффект ученичества пятой расы переведен на новое выражение, и начинает действовать. Мы перешли и начинаем отстраиваться внутренне. Учение Синтеза – вершина Иерархии, и иерархическое понятие. ИВДИВО живет синтезом как таковым, записи выявляются, появляется Учение Синтеза, а выявляет записи – Иерархия. Соответственно, Дом Крыма сугубо иерархичен.
– Слова Учение, Ученик в пятой расе замылили, поэтому было принято решение отдать в школы, в образование. Это решение было Главы Иерархии 5й расы. Само слово ученик, иерархически не действует в новую эпоху, это завязывает на вечном обучении. Вечный недоучка – что вызывает психологические состояния. Поэтому, назвался ученик отправляют в школу, и не только физическую.
– Иерархия продолжает передавать 1го сентября свою подготовку иерархического опыта ИВ Иерархии, ИВДИВО всем детям, ученикам, студентам, любых школ, лицеев, училищ, университетов и т.д. 1го сентября опустошаемся, ИВО заполняет.

– Вопросы иерархической посвященческой подготовки детей.  Идем в практике поздравлять учеников планеты Земля. Академик на физике, для иерархии в духе ясли, в лучшем случае,  старшая группа детского сада. В иерархии возраст определяют возрастом Духа, а он имеет другие категории. Дух взростает опытом, Волей и осуществленным духом, что ты умеешь делать им.
00:15  ПРАКТИКА №1. 
01:00   Практика для глубокого осмысления. Рекомендация ПОВТОРЯТЬ каждое 1е сентября. 
                   ВЫСОКАЯ ЦЕЛЬНОСТЬ, нелинейный синтез всего во всем. 

– 16384 – за человека. 16384 – за ИВО, у ИВО 32768 ВЦ.  Формирование  высоко цельности каждым. Компетентность по реализации Высоких Цельностей ИВО. Мы подошли к системе творения каждого. Публикация в ночь новых регламентов и распоряжений, вхождением в новую эпоху.
– Объяснение стяжаний которые были на летнем съезде.  На съезде смогли дотянуть Метагалактику до 12288  ВЦР, и на этом выдохлись не только мы , но и сама Мг. При этом сама метагалактика жила 16384 реальностями. Объяснение ступеней роста Мг. вплоть до ВЦР. Это рост в несколько триллионов раз. Т.к. как Мг. – это материя, вопрос в наших частях. Дух выражается частями, и мы не совсем правильно реплицировались. Объяснение на примере такой части как ВЕРА. Вера обрабатывает идеи, так же как мышление мысли. 23 часть Вероидейность, это завершение всех религиозных процессов. При этом, понятие Христа и Будды остаются,  но уже как подготовка человека, внутри статусов, посвящений, творящих синтезов… Так же и Вседержитель ушел во внутреннюю подготовку человека.

00:10  Метагалактика начинает перестраиваться. Синтезный  мир – это прямое Созидание ИВО
– Метагалактика начинает перестраиваться. Участие вышестоящих тел, которые смогли участвовать в этой отстройке. Развитие огненных, духа тел, зависит от дееспособности. Начинается новый цикл, иерархия дотянула до нового состояния, шла смена частей, которые опубликованы в Распоряжении №6. Части удачно выразились, реплицировались удалось адаптировать их физически. Чтобы огонь дошел до наших частей, и репликация состоялась, понадобилось публикация распоряжения. Ударная волна прошлась по всем людям планеты и гармонично устоялась к 30.08.2018г.
– Метагалактика пошла вверх, освоив метагалактический мир вначале, потом Метагалактика перешла в Синтезный мир. Расширение восприятия на осознанное действие новым огнем и синтезом опубликованными распоряжениями. 16384 Цельностей Отец выделил человеку, и 16384 Цельностей  Отец отдал Иерархии. Сам Отец на 257  Цельности.
00:25 Вся Иерархия живет УКАЗАМИ ИВО 
 Все границы и ресурсы энергии, духа, огня были выработаны на съезде, (не умеем открываться ИВО, поэтому больше взять не смогли)
– Учителя Мудрости, Владыки Воли, Ипостаси Любви – не смогли перейти в  ВЦР, поэтому вернулись в организации АС. Некоторые из них не устояв в ВЦР стали переходить в стихиалии, (т.е.ушли не в жизнь, а начали переходить по царствам и стихиям, не выдержав биологически давления). Им помогли не войти в стихиалии, вывели, вернув обратно. Примеры поклонения на планете духу дуба, горы, реки, моря…
– Аватар, это вначале репликация, созидание, творящий синтез, любовь, потом учительство, мудрость, потом владычество, и только потом Аватар. Некоторым из вас придется пройти всю эту подготовку в расширении Иерархии. Наша воля оказалась бешенной для некоторых Владык Воли. 
– Всем членам Иерархии был разослан УКАЗ ИВО. Надо учиться читать указы ИВО. Вчера, 31.08.2018г., Метагалактика перешла в ВЦР материально, 16384. А Иерархия поднялась выше, за пределы 16384 ВЦР.
01:35 СХЕМА: Цельность  ВЦ, ВЦР, Мг. ФА, Планета Земля. Множество цельностей  = ВЦ.
–  Распоряжения и Регламенты  нужно не только читать, а уметь проникаться огнями.
– Рисует схему на доске. 5ть пальцев на руке, пять видов материи.  Вопрос объема материи, которое выдерживает тело. Планы в схеме сохраняются. Виды материи: ИВ Цельность. Вокруг ИВ Цельности возникает ИВДИВО, точками оформляя сферу, где каждая точка – это отдельный иерарх. ИВДИВО – это  команда, точки – это ИВ Иерархия. Все эти годы ИВДИВО развивал мозг, чтобы вывести его из дискретности, в цельность. В науке существует дискретность, разделить и изучить. Проблема воскрешения, это тоже вопрос дискретности.

– Мозг реагирует на Высокую Цельность, ему всегда хочется больше, в нашей генетике заложена экспансия. Некоторые говорят  что экспансия – это плохо, на самом деле  хорошо, не было бы этого принципа погибли бы на планете, рано или поздно солнце  затухнет, т.е. надо выходить в космос.
01:50 Защита биологической жизни. 
– ИВДИВО  оформляет ЦЕЛЬНОСТЬ, рождается ВЦ, их 32768. Из них 16384 ИВО, - это чистый поядающий огонь, 16384 для человека. При этом они стоят цельно,  а синтезирует их или Человек, или ИВО. Нам это всё  освоить, не возможно.
– Возникает первая шуньята, на 1й ВЦ, ее можно назвать 16385, но это будет не правильно, она над ШУНЬЯТОЙ,  отсчет от центровки ВЦ. 1я ВЦ – Образ Отца, ЭКОПОЛИС, 2я ВЦ- Слово Отца и т.д. идем вверх до 256 ВЦ, 257 ВЦ цельно – ИВО. 256, потому что 256 иерархов.
02:00 Первый среди равных, собственной Высокой Цельностью. Иерархизация жизни 5ю видами материи.  
– Разрушитель, Созидатель, Творящий Синтез -  явление ОКА в целом.
– 192 ВЦ, 257 ВЦ – Зал ИВО. Работа на ближайшие века: дойти в численности подразделений вначале до192х; Иерархия поднимается вверх, и так пока не охватим все 16384 ВЦ. После этого наступает переход в Новую Эпоху. Но это уже иное Иерархическое поручение.
– ВЦ перемешиваются, рождается ВЦР, таких ВЦР 16384, и они идут по сферам ВЦ. Мы живем на физике ВЦР. ВЦ- ВЦР, переход огня в реальности, субъядерностью. Атомами, молекулами и другими огнеобразами рождается материя, потом в этом появляется жизнь, в синтезе всего этого.  
– 16384 ВЦР и 16384 выш. ВЦР. В каждой реальности по 16384 из.выш. Присутствия и 16384 присутствия, в каждом Присутствии по 16384 плана и 16384 из.выш. Плана. Когда материя устоялась рождается Мг.ФА. Сама Метагалактика живет 16384 ВЦР, которые являются пределами нашего развития.
02:20 Цивилизация Землян. Части живут только по реальностям.
–  Защита территорий на примере США и России. Наши части стоят только по ВЦ Реальностям, выш. реальностям и реальностям. Системы по присутствиям, аппараты по планам. Части по планам не развиваемы. Стяжал Абсолют ФА, части переходят по ИВ Реальностям. Стяжал Абсолют ИВО части переходят по ВЦР, главное, чтобы огня хватало. Точка отсчета Абсолют ФА.

– Куда уходит огонь? В ядра тела. Качество сгустка огня определяет Абсолют. Нет Абсолюта ИВО, есть часть  человека Абсолют, и все части отражают это качество огня.

02:30 Материальный вклад в развитие Иерархии. Шуньята Метагалактики Фа.
–  Международный философский съезд, в Китае.

– Шуньята Метагалактики Фа, 8192-8193 ВЦР. На 8192 ВЦР стоит Планет Земля. Развитие тонкого и физического мира. Взращивание тонкого и физического тела, одновременно действующих. Виды технологических развитий в будущем. Внутреннее развитие метагалактическим и синтезным мирами. Мы начинаем развивать землян в новом объеме материи, где планета центровка метагалактики.
02:40 ИЕРАРХИЯ развивает материю. Единица развития Землянина.

– Идем стяжать все эти виды материи, в новом ракурсе Мг. ФА. Чем шире материя, тем перспективнее Иерархия. Расширении психологии на объем количества энергии, которой должны владеть. Базовые числа материи, энергопотенциал, фрактал, вырабатываем единицу землянина, которая синтезирует все реальности, планы, присутствия, ВЦР, ИВР… современная пенсия – это план. А каждая часть в реальностях, вопрос, сколько должна быть пенсия?! Приблизительное число, 250 миллионов. На сегодня такие вещи закладывать нельзя, иначе инфляция. Но это перспектива развития Землян, хотя бы одной реальности. Зачем? Что бы был частный космолет.
02:55 ПРАКТИКА №2.  ПЕРВОСТЯЖАНИЕ Единицы Материи.
03:35Пояснения после практики. Перспективы развития Иерархии. Стандарт личных подготовок. 

1. Единицу материи невозможно стяжать без единицы Синтеза. СЕМьЯ, координация с ИВ Матерью.

2. Каждый из нас растет иерархическим ядром синтеза  высоких цельностей. 97 Ипостасный Синтез,  Ядро 97 Си,  97я ВЦ. – Синтез. 256 Базовых Эталонных частей. 192 пары АС, пополам 96ть, остальное статусы, посвящения… 97 Синтез – от Отца, все остальное стяжается самостоятельно. 98я реализация синтеза – личная подготовка и реализация. Чем меньше иллюзий, тем ближе к аватару. Все эталоны развития заложены в Учение Синтеза. Активация АС начинается с 96и иерархических реализаций. Мы вначале Пути. Этот план утвержден ИВО.
3. Замещение вакантных должностей в Иерархии.  Необходимость преодолеть 64е генетических основания и перейти в 4096ть генетических основ. Переход воскрешенностью, которым надо овладеть.
              ПЕРЕРЫВ
1й день 2я часть.

00:00 Концентрация Синтеза Единицей Материи. Равновесие внутреннего роста и внешнего управления, применением.  
– Пример, 60ти Ядер Синтеза и объема материи. Доходим до единиц материи, там квинтиллионы синтеза, концентрированного в каждом из вас. Субъядерность единиц, умноженная на количество пройденных синтезов, которые становятся тотально универсальными для каждого статуса, посвящения и т.д. Все единицы Синтеза усиляются на это.  Для чего это нужно? Человек управитель материи. Мы привыкли управлять внешне, через количественные показатели: заводов, фабрик, предприятий. Не у всех при этом есть эффективность такого управления. Получая ядра внутрь, мы разрабатываем мощь внешнего применения. При это не исключается что ты можешь стать руководителем какого-то производства, фирмы, предприятия. Можно эманировать по профессиональной деятельности в материи. При этом надо понимать, что руководит всеми этими процессами ИВО, АС. Для нас это новый процесс.  
–  Для ИВДИВО важнее взрастить человека. При росте материи вовне, необходим рост внутри. ИВ Мать отслеживает баланс гармоничности внутреннего и внешнего. ИВ Мать заинтересована во внешнем применении внутреннего роста.
00:10 Инструменты Организаций, в  адаптации огня ИВО для человечества.  
– Огонь ИВО крайне высок и сложен. Единица материи – это один из инструментов адаптации огня к материи. 
–  Приведение примеров через инструменты организаций: МАН- наука, МГК- партия, Мг Центров. Юридически оформленные организации помогают адаптировать, и огонь пошел по всем ученым, политикам, общественникам… Люди во власти разных умственных способностей, поэтому регистрация проходит крайне сложно, с ученые оказалось легче. Адаптация огня через партию  отстраивает принятие законопроектов и т.д. Законодательство страны меняется. 
– Мг. Центры – это прямой огонь ИВДИВО. Рекомендации по созданию инструментов, еще более адаптированного огня к населению через создание ассоциаций Мг. Центров. При этом Главы ИВДИВО такие проекты не регламентируют, и не утверждают. 
– Проекты создания школ, больниц милосердия.
00:25  Частные личные вложения в  проекты. Преодоление ситуаций личным энергопотенциалом.
– Примеры энергопотенциальных потерь через разные жизненные ситуации. Последние деньги. Последний  путь. Инструменты 2й организации.
  Что нужно делать с единицей материи.
– Открыть единицу материи. Если сердце закрыто, не эманируется. Тоже самое с Ядрами Си. Вначале вскрывается Ядро Синтеза, потом 1ю единицу материи, физическую.
00:52 Единицы материи открываются на материальные примеры.  
– То, что для нас негатив, манна небесная для других. Где быстрее всего идет адаптация? В больницах, церквях, тем кто просит. Далее Синтез вести нельзя. Что нужно сделать что бы ВЕСТИ Синтез дальше?
– Перевести Экополис  в Высокую Цельность, для Крыма это 189 ВЦ.

01:00 ПРАКТИКА №3. Здания Подразделений в экополисах служения в ВЦ
01:20 ТРИ пояснения: 

– В Здание сегодня не выходить. Объяснения процесса перевода зданий подразделений через струнный переход. В практике применялся огонь анигиляционной аматики для скольжения по нити синтеза. Само здание высокотехнологично, физикой 10го уровня, параметагалактики.
–  Экополис, в который мы перешли, живут представители не только нашей Метагалактики. Крыльев, рогов, хвостов нет. Но есть различия в пропорциях тел, черепов, цвете кожи. Экополис пока только простраивается, и он пока не очень большой, на данный момент не все есть здания АС.

– Изменения в профессиональных огнях. Прошлый год был объявлен профессионально – политическим, этот год -  профессиональным. Это Ядра Синтезов с 65 по 75.
01:30 Иерархия внутри нас реализуется через части.
– Переводим части в новый, рабочий, служебный вариант. Идем стяжать Эталонную 256цу частей 256 ВЦ ИВО, реплицируемостью 4096 частей, 4096 систем, 4096 аппаратов, 4096 частностей.
01:35 ПРАКТИКА №4. 256ца Эталонный частей   256 ВЦ ИВО
– При стяжанном Абсолюте ИВО: в экополисе служения ты человек ИВО, на физике человек Мг.ФА   Стяжал Абсолют ФА: в экополисе Человек Мг Фа, на физике человек Планеты Земля. Ничего не стяжал: в экополисе человек Планеты Земля, на физике Человек-Творец физичности. Других вариантов не будет.
2й день 1 часть  
00:00 Стяжание Должностной Компетенции ИВДИВО. Ночная подготовка. Активации 100 ядер Синтеза. 
– Куда ходить служить в должностной компетенции ИВДИВО в Высокой Цельности?
– Переформатирование должностных обязанностей. Изменены регламенты должностной компетенции по видам Синтеза. Например, за профессиональный курс отвечают Аватары Наук. За курс Синтеза  Ипостасей отвечают Аватары МГК. За курс Си Служащих 17-32, отвечают Аватары Нации. За курс Посвященных 1-16, отвечают Аватары Человека –Творца физичности. Регламент №1.
– Два новых курса: подготовительный и гражданский. За Молодежный Синтез отвечают Аватары МАИ, появляется курс Синтеза Отроков, и Аватары Страны отвечают за Детский Синтез. Произошло разделение курса синтеза для граждан вообще, и для граждан, которые хотят переподготовиться. Допустим, подготовительный курс для кришнаитов от 3х до 12 часов, диалог синтеза и возможностей. Иерархические практики подготовительных курсов для групп скорбящих, кто не смог оторваться от старого, но хочет войти в новое. Путь радости, путь скорби. 

– Ипостасный курс 97е Ядро, за 98е Ядро отвечают Аватары Учителя, за 99е ядро отвечают Аватары ИВ Человека, за 100 ядро – отвечают Аватары Иерархии. Ядро Подразделения- Синтез Синтезов, отвечают Главы Подразделений. Каждый Аватар имеет свою специфику Синтеза. Самый бешенный  по энергоемкости, и огню, детский синтез.
– Должностной конфликт, когда Аватар должен отвечать за профессиональный синтез, а у него 1-2 – Синтеза, т.е. нет даже 16ти.
00:25 Что активируется итогами Ипостасного Синтеза. Личный эффект Творящего Синтеза. СДЕЛАЙ САМ.
– Что активируется итогами Ипостасного Синтеза.  Мы говорим о 12м горизонте, Ипостась. Ответ из зала: «Творение». Чем развертывается? «Ипостасностью». Кому? «ИВО». Чем развертывается Творение Ипостасности ИВО? Вышколенность чего, чем? Творящим Синтезом. Ипостасный курс вводит в настоящее явление Творящего Синтеза.
– Задача, настроиться на иерархический рост, о синтезности мы еще только мечтаем, а вот  творящий синтез, нам разрешили поразрабатывать Ипостасным Синтезом. Это третий вид реализации  Иерархии, т.е. это курс за материю. За огонь: синтезность, полномочия совершенств, иерархизация.

– По итогам фиксируется личный эффект Творящего Синтеза, который по жизни может и не примениться, нет такой бурной активности, куда можно было бы приложить. Творящему Синтезу нужна активность и постоянство. Не плакать что не получается в служении, а применить заряд и заряженность на рост любого дела, главное задача при этом активно действовать.
00:35 Личная профессиональная подготовка.
– Рекомендация, профессионализироваться. Допустим, для ведущих синтез и погружения, это могут стать курсы психологов. Нужна личная профессионализация, при этом не обязательно заканчивать высшие учебные заведения.
– Завет Иерархии: СДЕЛАЙ САМ. 19летний цикл Иерархии начинается с этого служебного года, называется, сделай сам, а не перекладывай мысли на начальство. Это Иерархия, она всегда была такой.

 – Разные группы людей могут применять синтез, но при этом должны понимать, что рано или поздно с них за это применение спросят. Синтез идет от ИВО, значит ОТЕЦ наделяет Синтезом, применил правильно – поощрение, применил неправильно, тоже поощрят. Чем выше Синтез, тем жестче спрашивают. «Лучше ничего не буде делать!». Не делаешь, ты не в ВОЛЕ, ты в Мудрости (если она есть). Мудрость очень часто путают с пониманием, а это значит, что ты просто знаешь. Мудрость- это применение. Любовь – это эталоны применения, синтезность (носить синтез собою). Нет этого, нет Любви. Остается Творение, Созидание, если психодинамишь,  Репликация, где ты должен принять АС собою, (если сможешь). А дальше только Жизнь.
– Огонь  Служения у нас 4й. Значит можно быть служащим в огне созидания, а можно быть в  огне служения.
00:47 Иерархия это деятельность.  Перспективы 1000летнего иерархического роста.   
– В огне созидания необходимо что-то делать. Можно носить Ядро Служения, не выше Человека Полномочий Совершенств. Ночью поднимали эту тему. Примеры через организации: Мг. Центр, МГК, Науку. Примеры применение синтеза через профессии в материи. Сегодня была последняя официальная ночная подготовка на 97 Синтезе. Вас отсмотрели на большую перспективу и отстроили на 1000летний план развития иерархически. Личное иерархическое планирование. Планирование на 1000 лет включилось, необходимо план развития вывести наружу. План Творения идет только от ИВО, при этом могут подписи, как минимум три, как максимум всех иерархов. Все будет зависеть, от задания которое вам поручат.
– Выросла одна проблема. Мы вышли на 257 Высоких Цельностей, и есть ощущение что это совсем рядом,  по объему числа. Не хватает внутренней насыщенности, мы привыкли чувствовать через мощь цифры. Вот когда было 16387 ВЦР, это да!
01:05  Высокая Цельность, проблемы восприятия огня и синтеза. Тренируемся на выход к АС ВЦ служения.
– ВЦ – это не материя, это огонь ИВДИВО, и нас начало сносить, потому что мы привыкли к материи. Раньше мы шли к АС Кут Хуми, становились на 16320 выш. реальность, а теперь по документам  Крым, это 189 ВЦ. Вопрос как выходить, и куда должна стать Глава  Подразделения? В ВЦ нет собственных ВЦР, для Филиппа и Марины это СИНТЕЗ Учителя Мудрости или Синтез  Любви ИВО. У нас тут есть первая ВЦ, экополис. ВЦР – нет, и не будет, мы достигли предела материи. ВЦР не могут синтезировать вышестоящий вид материи. Аватары становятся по ВЦР ракурсом Мг. ФА,  а  вся команда Крыма стоит в 189 ВЦ:  при этом  все Главы Подразделений стоят ракурсом 16320 ВЦР Мг. ФА, все 108 Аватаров Иерархии 16319 ВЦР Мг. ФА,  все Аватары  ИВ Человека 16318 ВЦР Мг. Фа и т.д. Наступает принцип Иерархии, сделай сам: проникнись (для Крыма: Филиппом Мариной, перейти (Главе  Подразделения-К.Х., Иерархии- Иосиф, Человека – Мория и т.д.) и в синтезе ВЦ Филиппа Марины развернуть собственный огонь служения. Мы добились, срабатывают горизонты иерархически, а индивидуально – ВЦ Филиппа Марины. 
– Когда мы стояли по выш. реальностям ВЦР, это был синтез выш. реальностей и реальностей. Значит служили не в материальном огне, и люди вас не замечали. Теперь вы в ВЦ Филиппа и Марины, проникаетесь чистым огнем Отца, а потом переходите в материю Мг. ФА, где становитесь к АС служения, рождается один огонь служения. Вы становитесь заметным, все живущие в материи могут заметить, (Планета Земля это 8192 ВЦР, а все нижестоящее входит в вышестоящее как часть).

01:20  Куда сдавать энергопотенциал. Ответ на вопрос: «Куда сдавать энергопотенциал?»

01:26 Равновесный  предел материи. Куда выходим в ночной подготовке. 
– ВЦ – это ИВДИВО. ВЦР – это Иерархия, которая управляет материей. Синтезирование огня ИВДИВО и Иерархии.
01:30 ПРАКТИКА №5. Развертывание и раскрытие индивидуальных Планов Творения на 1000лет. Здания Подразделений в ВЦ служения
02:03 ЧТО Произошло? УЧЕНИЕ СИНТЕЗА  состоялось. Рекомендации по стяжанию Зданий в ВЦ
– Учение состоялось. Мы начали твориться и развиваться, а это значит уже больше ничего не будет меняться. ВЦ будут взращиваться ростом новых подразделений. Плана на 10 000лет не может быть. Согласно данным астрономии, наша галактика расширяется. Значит это расширение материи. Заблуждение ученых о схлопывании галактик. Границ расширения мы не знаем, ученые прежде всего отслеживают расширение границ физической Мг. А есть эфирная, астральная Метагалактика. И пока не появится 16ть теорий, только потом одна физическая.  На сегодня наука – это максимум физическая Мг, которую мы еще не до конца видим. Видят первым планом, потом первого присутствия, потом первой реальности, первой ВЦР. Мы тянем через пять видов материи, в ВЦР материи, расширяясь. Вверх 16384, и вширь 5ть видов. 
02:10 Устойчивость жителей Планеты Земля.

–  Цель не мы, а жители Планеты Земля, а значит и параметры по самым не подготовленным.
– Переход и взращивание ВЦР и ВЦ, и их стыковка.
– рекомендации по стяжанию Зданий.  Практика 2го дня – как пример алгоритма правильных стяжаний. Рассмотрение строения здания, в архитектурных деталях, размеров этажа (высота 4 метра) и в целом всего здания (1024-1024-1024). Куб Творения ИВО Здания. На планете к строительству таких зданий уже приближаются. Матрица Куба Творения: 16384-16384-16384. Внутри каждой ячейки свой куб творения.  Сам куб творения – это аматически огненное выражение не 12м, а 16 вариантом (ракурсом материи ивдивности). Куб Творения в здании не видится, надо настраиваться. Возможность развертывания кубов творения в залах, по этажам. Строения самих залов пока нет.
02:25  Строение, архитектура Здания Подразделений. Стяжание личных 5ти 17тиэтажных зданий.
– Ответственность: один этаж, один служащий подразделения.

– Подготовка к практике: идем стяжать личные частные здания. 

– 1е здание в ВЦ, для Крыма 189 ВЦ. Это здание Служащего Творения. 
– 2е здание, это экополис ИВО, живет в этом здании Человек ИВО, если есть Абсолют ИВО.

– 3, 4, 5 здания, по мирам.  Вершина Синтезного мира, вершина Мг. мира, вершина Тонкого мира. Мировые тела стали частями человека. Мировое тело и здание.
– И собственно, физическая квартира, дом и фиксация на  физике. Физическое мировое тело. 
02:45  Практика №6.  Стяжание личных 5ти зданий.
03:05 Пояснения по зданиям. РЕГЛАМЕНТ ИВО, при воплощении  на физику.
– Здания фиксируются на физическое тело, где бы ты не находился, и только когда ты приходишь домой, развертывается на квартиру, комнату, рабочий стол…  
– Универсализация, любой тип человека может быть в любом из пяти видов материи. Служащий Творения только в ВЦР, где каждый из нас взращивается ИВО, т.к. ИВДИВО самая высокая организация. А вот человек на нашей планете будет различаться 5тью видами материи.
– Объяснение на примере Владык Синтеза, фиксация по зданиям. В самом высоком, в экополисе ИВО, ты Владыка Синтеза, ниже здание 189 ВЦ – ты Учитель Си, ниже Ипостась Си, еще ниже Мг. мир  Служащий Творения, тонкий мир- Посвященный Созидания. На физике Человек ИВО.

03:25 Перспективы развития Планеты Земля. Команды творческих профессий по реальностям тонкого мира
– Объяснение по зданиям служащих детей. Рождение детей, которые приходят уже с посвящениями, у них будет базовых не 256 частей, а 512. У детей со статусами 768 части, с началами творения 1024… аватары воплощенные на физике будут иметь 1792 действующих части. К нам на физику начинают воплощаться иерархи. В будущем, это будет касаться, в том числе, и нас.

– Реализация творческих способностей в музыке, литературе, искусстве рисовании, пении, хореографии тонким мировым телом.

– Расширение взгляда на План Творения. Кубы Творения творят и физику, и горизонты тех зданий, на которых они находятся.

– Переход Трансвизорных тел с 8193 по 12288 ВЦР начался.
       Перерыв                                     
2й день 1я часть     
00:00:00 97е Ядро Синтеза. Развитие личных человеческих возможностей.
– Развитие нервной системы человека, снятие блоков. Видение и слышанье по реальностям, биологические возможности 5й расы. 3и-4и посвящения по предыдущей эпохе, другой принцип свето-действия глаз. Головной мозг, физиология биологических тел. Развитие специалитета тел, чтобы видеть, слышать, думать по реальностям. Работа команд Аватаров Синтеза над психодинамическими возможностями человека.

– Постепенно поднимается женская тема, нужно это или нет? Потеря мужественности и женственности. Необходимость создавать новый образ мужественности и женственности. Новый тип иерархической конфедеративной семьи, при всем разнообразии культурных традиций. 
00:15  Должностные взаимоотношения между Аватаром и Аватаресой. Рост изысканности и виртуозности.
– Пары АС, которые вне семейных отношений в Иерархии ИВО.

– Вопрос: с чего начинается женственность? Со спины, умение держать спинку, эманации у женщин идут от спинного мозга. Тонкости пред. эпохи которые важны, и которые надо собирать от аристократических стилей 5й расы.

– Культурный уровень должной компетенции, физ. воспитание.

– Идем стяжать Должностную Компетенцию ИВДИВО. Сейчас еще жестких требований, но постепенно, в перспективе, требования возрастут. Рост изысканности и виртуозности. Некоторые условия проходят мимо, только потому что ведем себя неправильно 
00:25 ПРАКТИКА №7 стяжание Должностной Компетенции ИВДИВО, стяжание Книги Учения Синтеза. 
– ОБЪЯСНЕНИЕ:  на 27 Синтезе ( Эталонный Абсолют) в Крыму, вышли на книгу Учения Абсолюта. Вывод, который можно из этого сделать? Значит, есть все 256 Книг Учений. Книга, которую мы стяжали, универсальная, но к ней могут прикладываться книги ваших организаций, частей по которым специализируетесь, горизонтами служения и т.д. В залах Зданий Синтеза,  на этажах, такие Книги есть.
00:50 ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ ИПОСТАСНОГО КУРСА
– Специфика мужского и женского, это крымская тематика, Любовь вовне, Воля внутри. Иерархичность, как выражение Воли, и конфедеративности в Любви. У Служащих Созидание во вне, Любовь внутри. Это стандарт Синтеза.

– Идем в следующую практику, тренинг. Мы крайне мало общались с Филиппом Мариной на этом Синтезе. Идем к Филиппу Марине, потом к Учителю, и к ИВО.  
00:55  Практика №8 - МИРАКЛЬ Учителя Мудрости Столпа Учения Синтеза. 
                      Три важные фиксации на планете: Ставрополь, Крым, Москва.
– Пояснения по практике: Огонь Мудрость у Владык, но потом является сама Мудрость, и она у Учителя. Огонь Любви у Учителя, но сама Любовь у Ипостаси. Я Есмь Любовь у Ипостаси.  ИВ Учитель  развивает  Учителей Мудрости. Огонь Воли у Аватара, но сама Воля деятельности у ИВ Владык. И это теперь зафиксировано в частях.
– Еще один момент, важный с точки зрения истории: приход Аватара Синтеза был зафиксирован в Ставрополе, а сам Столп Учения Синтеза в Крыму, в Симферополе, как раз недалеко от Дома Офицеров, (зал где проходит сам семинар). Но местом проведения первого курса Синтеза, Отцом была указана Москва. При этом вся подготовка к первому Синтезу Главой ИВДИВО физически была зафиксирована в Симферополе. Знаком фиксации этого была КНИГА Учения Синтеза, а занимаются этим Учителя Мудрости.
– Учителем Мудрости (пояснение для тех, кто будет повторять данную практику, входя в нее самостоятельно) наделяет только ИВО. Входить в практику можно, но не факт, что наделят.
–  После вхождения в практику – миракль Столпа Учения Синтеза, Глава ИВДИВО дает схему восприятие ВЦ-ВЦР-МГ ФА – реальности- присутствия- планы, иным ракурсом. Если увидел в  Столпе ответ на свои вопросы – это ИСТИНА. Схема дается просто, эталонно, элегантно, понятно. Вот такие схемы объяснения в том числе могут быть в Столпе Учения Синтеза. 
01:30 ПРАКТИКА№9 Столп Учения Синтеза, Сфера с центровкой ИВДИВО, южным полюсом Столпа  физически Планетой Земля, с фиксацией на Крым.  
– Физическая  фиксация Столпа Учения Синтеза на территорию Крым, подразделением 189ВЦ, с  Центровкой  Планетой Земля.
02:15  ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА №10
Составлено по материалам 97 Ипостасного Синтеза ИВО (01-02 сентября 2018, Крым), 
Аватаресой ИВ Человека ИВО 189ВЦР Крым,  ИВАС Мория Свет                        Ипостась Ланко Галина
