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2 день 2 часть
(время 01:44:57 – 01:54:33) 

Практика 10. Итоговая


И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192‑х Высоко Цельно, развёртываясь Владыками 97‑го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 97‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою, возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257‑ми Высоко Цельно, развёртываясь Владыкой 97‑го Синтеза.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 97‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
· [bookmark: _GoBack]стяжаем 16 385 тридцатидвухллионов явления Огней 16 385‑ой Высокой Цельной Реальности ракурсом 257‑ой Высокой Цельности и, возжигаясь, преображаясь ими;
· стяжаем 16 385 тридцатидвухллионов Субъядерностей ракурсом 257‑ой Высокой Цельности каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца записать Стандарт 97‑го Синтеза в каждый Огонь и каждый вид Субъядерности;
· стяжая 16 385 тридцатидвухллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 257‑ой Высокой Цельности, прося Изначально Вышестоящего Отца записать Учение Синтеза в каждое Ядро Синтеза каждого из нас. И возжигаясь ими, преображаясь ими;
· стяжаем Цельный Синтез и Цельное Явление 257‑ой Высокой Цельности 16 385‑ой Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 97‑го Синтеза и ИВДИВО в целом этим.
· И преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
· стяжая 16 384 Части Эталонные, Системы Эталонные, Аппараты Эталонные, Частности Эталонные Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца соответственно соответствующим ракурсом явления и подготовки каждого из нас, включая Полномочия каждого из нас, развёртывая 16 384 вида Субъядерности 16 384-мя Высокими Цельными Реальностями и возжигаясь 16 384‑мя Синтезами, преображаясь, стяжая, развёртываясь ими, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Мудрости в синтезе Частей Систем, Аппаратов и Частностей каждым из нас и синтезом нас.
· И возжигаясь 16 385‑тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
· Стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента, стяжая Синтез и 64‑рицы Служения Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 97‑го Синтеза. Возжигаясь им, переходим в зал ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 97‑го Синтеза.
Она пред нами, возжигаясь, берём её в руки.
Переходим в кабинет Экополиса Изначально Вышестоящего Отца, подходим к письменному столу на 17‑ом этаже, кладём Книгу 97‑го Синтеза на стол, ничего не берём с него, возвращаемся в зал ИВДИВО.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез и новые возможности, реализации, явлением Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВно и Иерархической реализацией каждым из нас и синтезом нас.
И возвращаясь в зал к Изначально Вышестоящему Отцу,
· стяжаем 6 Ядер 97‑го Синтеза ракурсом четырёх подразделений Метагалактики Фа и Экополиса Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их;
· стяжаем 6 Ядер 98‑го Синтеза четырьмя подразделениями ракурсом Метагалактики Фа и каждого из нас, стяжая явление 12 Ядер Синтеза итогово каждым из нас и синтезом нас собою. И вспыхивая, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, явление Столпа Учения Синтеза каждым из нас, Ипостасную подготовку Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и новые перспективы, открытые каждому из нас.
Переходим в зал ИВДИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые перспективы каждого из нас и поддержку каждого из нас на данном Синтезе.
Возвращаемся в Физическое выражение, развёртываемся физически Учителем Мудрости в ИВДИВО каждого из нас 12‑тью Ядрами Синтеза и синтезом всего стяжённого и возожжённого каждым из нас.
И эманируем 2 ядра Синтеза: 97‑ое и 98‑ое 
· в ИВДИВО Крым, фиксируя в центре,
· в ИВДИВО Севастополь, фиксируя в центре,
· в ИВДИВО Днепр, фиксируя в центре,
· в ИВДИВО Ялта, фиксируя в центре. 
· Развёртывая Ядро 97‑го Синтеза, синтез‑физически собою, ракурсом Метагалактики Фа и Экополиса Изначально Вышестоящего Отца  - 2 ядра;
· и фиксируя Ядро 98‑го Синтеза собою ракурсом Метагалактики Фа и каждого из нас физически собою.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


Сдано ИВАС Кут Хуми «07» сентября 2018 г.
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