97/11 Ипостасный Синтез ИВО,  ИВДИВО 189 ВЦ Крым,  1-2 сентября 2018г.  В.Сердюк
1 день 1 часть
(время 02:54:16 – 03:38:00) 

Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Вхождение в 97‑ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех 97-ми Синтезов Владыкой 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Преображение Ядер Синтеза каждого на явление 97-ми Ядер Синтеза количеством явленных Синтезов Высокими Цельностями Изначально Вышестоящего Отца собою.
Стяжание Единиц Материи Изначально Вышестоящего Отца
концентрированной компактификацией – в синтезе всех Единиц Материи
Изначально Вышестоящего Отца, явленных каждым «всё-во-всём» собою,
с развёрткой Высшей Единицы Материи Изначально Вышестоящего Отца.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в Должностную Компетенцию каждого из нас и проникаясь 97‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192‑х Высоко Цельный Изначально Вышестоящей Цельности явленный, развёртываясь в зале ИВДИВО здания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Экополиса Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, переходя в зал ИВДИВО, вне зала здания Экополиса Изначально Вышестоящего Отца, на 192‑ую Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Служения.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 97‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Синтезов – 97-ми, осуществлённых каждым из нас; в явлении Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь этим, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в 97‑ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление Владыки 97‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Владыки 97‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в прямом преображении каждого из нас, развёртываясь ею.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим перевести все Ядра Синтеза, осуществлённых каждым из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, на явление 97-ми Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца: с 1‑ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца по 97‑ую Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца. Прося перевести явление всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца любого формата явлением всех и любого Владыки Синтеза, Владычицы Синтеза на явление Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою: с 1‑ой по 97‑ую Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в осуществлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нами.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 97 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Ядра Синтеза каждого из нас на явление 97-ми Ядер Синтеза количеством явленных Синтезов каждого из нас из 97-ми – Высокими Цельностями Изначально Вышестоящего Отца собою. И осуществить перспективу данного Синтеза явления каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображая реальные Ядра Синтеза, осуществлённые каждым из нас, и фиксируя перспективу для явления Синтезов, не явленных каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 97‑го Синтеза в 257‑ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем количество Синтезов по количеству пройденных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас – цифра!
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Ядра Синтезов, пройденных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас:
· на явление соответствующего количества Высоких Цельностей Изначально Вышестоящих Цельностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою;
· в компактифицированном Синтезе в каждой Высокой Цельности соответствующего количества Высоких Цельных Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Реальностей, Присутствий и Планов «всё-во-всём» собою;
· с заложением в каждом Ядре Синтеза Единицы Материи Энергопотенциальной компактификации Синтеза всех видов Материи явлением Высокой Цельности Единицей Материи соответственно каждым из нас, синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновлённые Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всех пройденных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Единицу Материи Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого Ядра Синтеза компактификацией:
· 16 384-х Вышестоящих Планов и 16 384-х Планов, стяжая 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ими;
· стяжая 16 384 Вышестоящих Присутствия и 16 384 Присутствия:
- в каждом из которых по 32 768 Планов. Стяжая 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Присутствиями.
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 384 Вышестоящих Реальностей и 16 384 Реальности:
- в каждой из которых по 32 768 Присутствий;
- в каждом Присутствии из которых по 32 768 Планов. Стяжая 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Реальностей.
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 384 Вышестоящие Изначально Вышестоящие Реальности и 16 384 Изначально Вышестоящие Реальности Изначально Вышестоящего Отца:
- в каждой из которых по 32 768 Реальностей; 
- в каждой Реальности из которых по 32 768 Присутствий;
- в каждом Присутствии из которых по 32 768 Планов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Реальностей.

· И возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 384 Высокие Цельные Реальности:
- в каждой из которых по 32 768 Изначально Вышестоящих Реальностей; 
- в каждой Изначально Вышестоящей Реальности по 32 768 Реальностей;
- в каждой Реальности по 32 768 Присутствий;
- в каждом Присутствии по 32 768 Планов Изначально Вышестоящего Отца, синтез‑физически собой. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высоких Цельных Реальностей. 
·  И синтезируя все виды Реальностей, Присутствий и Планов между собою, стяжаем одну Единицу Материи явления Высокой Цельности синтеза 16 384‑х Реальностей:
- в каждой из которых по 32 768 Изначально Вышестоящих Реальностей;
- в каждой из которых по 32 768 Реальностей;
- в каждой из которых по 32 768 Присутствий;
- в каждом из которых по 32 768 Планов Изначально Вышестоящего Отца;
В соответствующем количестве Синтезов Изначально Вышестоящего Отца всеми ими в синтезе собою.
И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжаем Единицу Материи Человека-Землян c учётом всех видов подготовок, Полномочий, Компетенций; и явления каждого из нас всеми видами Иерархической Реализации и Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И возжигаемся Единицей Материи Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца Физической каждым из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас осуществлённой Единицей Материи Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём, возжигаясь, преображаемся ими, входя в 1‑ую Единицу Материи Физической Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И развёртываясь этим, преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Единицей Материи каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем количество Единиц Материи по количеству Ядер Синтеза, осуществлённых физически Физическим Телесным явлением каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Единиц Материи Изначально Вышестоящего Отца по количеству явленных Синтезов физически каждым из нас.
Развёртываясь Единицами Материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, соответствующее им и, возжигаясь, преображаемся ими каждым из нас, прося ввести все Единицы Материи в Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённые каждым из нас соответственно, собою.
И возжигаясь стяжёнными количествами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Единиц Материи Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя концентрированную компактификацию Единиц Материи Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всех Единиц Материи, явленных каждым из нас – всё-во-всём – собою, стяжаем растущую 97‑ую Единицу Материи в синтезе всех предыдущих стяжённых Единиц Материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с растущим Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им всё-во-всём собою, развёртывая Высшую Единицу Материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое выражение каждого из нас, развёртываясь в форме Владыки 97‑го Синтеза синтез‑физически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.

Два пояснения, мы идём на перерыв.
Первое: «Единицы Материи» – это Первостяжание, которое мы осуществляем на этом Синтезе, как некое экзаменационное 1‑ое стяжание этого Синтеза. Не отменяя, что будет ещё парочку таких же стяжаний. Но Единицы Материи невозможно стяжать без Единиц Синтеза. Поэтому, вначале – Единица Синтеза; в ней растёт Единица Материи. И тогда уже идёт количество Единиц Материи.
Обратите внимание на такую простую форму (пишет на доске): «Синтез Единицы Материи». Осталось добавить «я». И вы будете понимать, почему это называется – СЕМЯ. Синтез Единицы Материи – СЕМ – Я. Только без мягкого знака – СЕМ – Изначально Вышестоящего Отца. И вы будете понимать, почему у нас возник термин «Единиц Материи».
Понятно, что Единицы Материи идут от Отца. Но это координация ещё – с Изначально Вышестоящей Матерью. И Единица Материи – это такая внутренняя центровка Ядра Синтеза. Но это не сама центровка, это – Материальная центровка. А Ядро Синтеза имеет ещё центровку Поядающего Огня. Но, это мы попозже пообщаемся на эту тему.
Есть? Есть. Это – первое. Поэтому, здесь никаких изменений быть не может: то, что стяжали, то и есть.
И второй момент, который надо учитывать пред фиксацией. Каждый из нас иерархически растёт Ядром Синтеза теперь вот этих 257-ми Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца. Из них первые 97 – это наши Ядра Синтеза. И 97‑ой Синтез – это 97‑ая Высокая Цельность. Соответственно - 97‑ые Аватары Синтеза – плюс ко всему прочему.
То есть, таким образом, мы отстроились: с 1-го Ядра Синтеза – Экополис. И первые Аватары Синтеза Образа Отца. 
И по 97‑ые Высокие Цельности в 97-ми Аватарах Синтеза. Где 64 – базовые Части, 32 ‑ Метагалактические до 97‑ой Метагалактической Части, которая очень хитро называется, прелюбопытно называется.
Почему 97? Вы скажете: «Их же 257!». Ну, вот наглеть не надо: Человек – это житель Материи; Аватаров Синтеза – 192. Пополам 192 – это 96. Значит, от Аватаров Синтеза житель Материи может освоить 96 видов Синтеза Аватаров Синтеза. Правильно?
А 97‑ой ‑ за 193 - это «Человек ИВДИВО». Ну, так – вдвойне себе.
Вы скажете: «А как же остальные Ядра Синтеза, Аватары Синтеза?» Очень простой ответ: это ваши Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезность, Полномочия Совершенств, Иерархизации и Должностная Компетенция ИВДИВО. То есть, 96 – ну 97 в синтезе – мы вам фиксируем от Отца. А остальные, минимум 97 – вы стяжаете в самостоятельной подготовке.
И когда у вас идёт Синтез одного Посвящения; одного Статуса – одного и того же; одного Творящего Синтеза; одной Синтезности; одного Полномочия Совершенств и одной Иерархизации: 6 (теперь понимаете, почему 6?), вы получаете, ну, как минимум, одну фиксацию Синтеза Иерархической Реализации. Ту самую: 98‑ую. А точнее, – 1‑ую Иерархическую Реализацию.

Сдано ИВАС КХ  «05» сентября 2018 года.
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