97/11 Ипостасный Синтез ИВО,  ИВДИВО 189 ВЦ Крым,  1-2 сентября 2018г.  В.Сердюк
1 день 2 часть
(время 01:00:14 – 01:20:48) 

Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Перевод четырёх зданий Подразделений ИВДИВО, 
возжигаемых данным 97‑ым Синтезом ИВО, 
с преображением Ядра, Нити Синтеза и Столпа на новые явления Высоких Цельностей
Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца


И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал 192‑х Высоко Цельный Изначально Вышестоящей Цельности явления синтеза 16 384-х Высоких Цельных Реальностей цельно, ракурсом ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 97‑го Синтеза, в форме.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и перевести 4 Подразделения ИВДИВО: Крыма, Севастополя, Ялты, Днепра из ранее осуществлявшихся Сфер явления Высокими Цельными Реальностями на 4 новые Высокие Цельности Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца нового осуществления ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими.
В синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельный Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца разрешить перевести 4 Экополиса ИВДИВО и / или 4 здания Подразделений ИВДИВО, возжигаемых данным 97‑ым Синтезом, на новые явления Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою.
Внимание всем! Переносятся только здания! Экополисы мы не трогаем. Они не перейдут. А останутся на месте.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь Синтезами, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Поядающий Огонь Аннигиляционного Аматика каждому из нас.
И возжигаясь этим Огнём, образуем 4 команды перевода 4‑ёх Подразделений.
Причём, Служащие этих Подразделений - только в своей команде. А гости распределяются по четырём командам. Попробуйте сами выяснить, в какой вы команде.
И возжигаясь Поядающим Огнём Аннигиляционного Аматика, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257‑ой мансардный этаж, в зал Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь Аннигиляционного Аматика собою. Проникаясь Поядающим Огнём Аннигиляционного Аматика каждым из нас, эманируя Поядающий Огонь Аннигиляционного Аматика каждым из нас, заключая здания в Сферу Поядающего Огня Аннигиляционного Аматика.
Возжигаемся Северным полюсом Сфер в зале Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести здания синтез-мерностно, субпространственно, Поядающим Огнём Аннигиляционного Аматика из данной Высокой Цельной Реальности в Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца соответствующих формирующихся четырёх Экополисов Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца:
- 189‑ой – для ИВДИВО Крым – Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца;
- другие Подразделения – назовите свои цифры (про себя).
В зале они звучат громко, все команды отстроились.
И переводим здания в соответствующие Высокие Цельности Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
Поядающий Огонь аннигилирует здание, преображая его. Здание не теряет корпусной формы. Но субъядерный состав аннигиляцией преображается.
И развёртываемся в Экополисе соответствующих четырёх Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца четырьмя зданиями Подразделений ИВДИВО, фиксируя здание на соответствующее отведённое место, указанное Столпом Изначально Вышестоящего Отца, пронзающим здание.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображая здание Подразделения ИВДИВО данным выражением синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Ядро Синтеза Подразделения с Нитью Синтеза и Столпом на явление 189‑ой или трёх других Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Цельности явлений Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Ядро Синтеза, Нить Синтеза и Столп Подразделения ИВДИВО: Крым, Севастополя, Ялты, Днепра на новое явление Высокими Цельностями Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца всеми четырьмя командами из залов Изначально Вышестоящего Отца зданий в Экополисах. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца адаптировать каждого из нас к Экополису Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца соответствующего ранга и уровня Иерархизации синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое выражение каждым из нас, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


Сдано ИВАС КХ «6» сентября 2018 года.
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