97/11 Ипостасный Синтез ИВО,  ИВДИВО 189 ВЦ Крым,  1-2 сентября 2018г.  В.Сердюк
1 день 2 часть
(время 01:36:23 – 01:56:28)

Практика 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание Эталонных 4096 Частей, Систем Частей, Аппаратов Систем Частей, Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца
256-ти Высоких Цельностей
Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Синтеза вида осуществляемого Человека: 
Человека Изначально Вышестоящего Отца; Метагалактики ФА; Планеты Земля.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 97-го Синтеза в форме.
[bookmark: __DdeLink__494_2893254729]Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Эталонных Частей, Эталонных Систем Частей, Эталонных Аппаратов Систем Частей, Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою, явив Реплицируемость их в 4096 Частей 16‑тью вариантами 16-рицы, 4096 Систем 16‑тью вариантами 16-рицы, 4096 Аппаратов 16‑тью вариантами 16-рицы и 4096 Частностей 16‑тью явлениями Аватар-Ипостасей 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Эталонное явление каждого из нас по 16‑ти тысячам 384‑ём Высоким Цельным Реальностям с перспективой стяжания Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, у кого его нет; и при не стяжании в перспективе, переводе Частей в соответствующие реальности осуществления по подготовке каждого из нас. Но в данный момент - стяжание только по Высокой Цельной Реальности каждым из нас просим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурса 16 384-х Высоких Цельных Реальностей Синтеза ракурса Высокой Цельности ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 256-го выражения, явлением Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
· 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца с 12 289‑ой Высокой Цельной Реальности по 16 384‑ую Высокую Цельную Реальность явления 16-ти реплицируемых явлений от Отца Изначально Вышестоящего Отца до Человека Присутствия Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 16‑тью 256‑рицами, Эталонная 256-рица Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. И возжигаясь 4096‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в Высоких Цельных Реальностях Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4096‑тью, преображаемся им.
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Эталонных Систем 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца явления 256-ти Эталонных Систем Изначально Вышестоящего Отца Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою в реплицируемом явлении 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, с развёртыванием 4096-ти Эталонных Систем с 8 193‑ой по 12 288‑ую Высокую Цельную Реальность ракурсом ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Эталонных Систем 4096-ти Частей Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Эталонного Метагалактического Мира 4096-ти Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 4096‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в реплицируемом явлении 256-ти Эталонных Систем Изначально Вышестоящего Отца 16-рично каждым из нас.
· И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Аппаратов Систем Частей Эталонных Изначально Вышестоящего Отца Репликацией 256-ти Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою с явлением с 4 097‑ой по 8 192‑ую Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца собою ракурсом Тонкого Мира Высоких Цельных Реальностей. И возжигаясь 4096‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
· И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 096 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Эталонов Частностей 256-ти Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца, реплицируемой 16-рично 16‑рицы Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 096 Эталонных Частностей с 1‑ой Высокой Цельной Реальности по 4 096‑ую Высокую Цельную Реальность Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца Реплицируемостью 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Эталонных Частностей. И возжигаясь 4096‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь 16 384‑рицей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и вспыхиваем.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение и явление Человека Метагалактики ФА каждым из нас и каждого из нас на 1‑ой Вышестоящей Цельности 1‑ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца в 17‑этажном здании Служащего Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Метагалактики ФА с трансляцией Человека Метагалактики ФА в Человека Изначально Вышестоящего Отца и развёртки Человека Метагалактики ФА при стяжании Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас Человеком Метагалактики ФА в прямом взаимодействии Человека Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца 1‑ой Высокой Цельности и Человека Метагалактики ФА синтез‑физически собою. При стяжании Абсолюта ФА - Человека Метагалактики ФА в Экополисе Отца Человека Планеты Земля физически собою. При не стяжании - Человека Планеты Земля в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, Человека-Творца Физичности физически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез соответствующего вида Человека: 
1. [bookmark: __DdeLink__412_4154306000]Человека Изначально Вышестоящего Отца,
2. Человека Метагалактики ФА,
3. Человека Планеты Земля
в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца соответствующими явлениям физически осуществляемого Человека: Человека Метагалактики ФА, Человека Планеты Земля, Человека‑Творца физически синтез‑физически собою Зданием Экополиса Изначально Вышестоящего Отца частным Служебным Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем развёртывание данного вида Человека синтезом всех стяжённых Частей, Систем, Аппаратов и Частностей 16 384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое выражение каждым из нас и синтезом нас.
Развёртываясь физически, эманируем в ИВДИВО в целом; в ИВДИВО 4‑х подразделений, осуществлённых сегодня в Высокой Цельности: Севастополь, Ялта, Днепр, Крым; и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.

Сдано ИВАС Кут Хуми «03» сентября 2018 г.

Набор практики:	Аватар Мг Академии Наук ИВО 146 ВЦ Днепр, ИВАС Юлия Сианы, Олег Сидоренко

[bookmark: __DdeLink__795_955408799]Проверка текста:	Учительница Сферы ИВ Дома Ипостаси ИВО 189 ВЦ Крым ИВАС Никита Стелла - Савельева Мила
