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Практика 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание индивидуального 1000-летнего Плана Творения. Обновление здания Подразделения ИВДИВО в Экополисах Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще Цельно Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Владык 97-го Синтеза. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Индивидуальный План Творения по итогам Ипостасного курса подготовки, зафиксированный каждому из нас в ночной подготовке, развернуть в ивдивное применение физически иерархически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание индивидуального 1000-летнего Плана Творения каждого из нас и всей ночной подготовки каждого из нас физически собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить здания Подразделения ИВДИВО, переведённых в Высокие Цельности Изначально Вышестоящего Отца – явлением нового экополисного формата зданий ИВДИВО специалитетом Кубов Творения Изначально Вышестоящего Отца физически. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно 16385 Высоко Цельно Реально Изначально Вышестоящим Отцом физически собою и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 97-го Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание явления и выявления индивидуального 1000-летнего Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на ближайший период 1000-летней ивдивной деятельности Изначально Вышестоящим Отцом с иерархическим его применением каждого из нас и синтеза нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем специальный огонь явления индивидуального 1000-летнего Плана Творения каждого из нас. И развёртываемся им. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся 1000-летным Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая индивидуальный 1000-летний План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И развёртываясь индивидуальным 1000-летним Планом Творения каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем обновление здания Подразделения ИВДИВО в Экополисах Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца – явлением здания Куба Творения 256 этажей, с явлением основания на 1024 метра и 1024 метра, исходя из того, что каждый этаж – по 4 метра. И высотой здания 1024 метра. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре здания четырёх явленных Высокой Цельностью Изначально Вышестоящего Отца зданий Подразделений ИВДИВО: Подразделения ИВДИВО Крым 189-й Высокой Цельности, Подразделения ИВДИВО Севастополь 176-й Высокой Цельности, Подразделения ИВДИВО Ялта 124-й Высокой Цельности и Подразделения ИВДИВО Днепр 146-я Высокая Цельность, прося преобразить четыре здания Подразделений Высокой Цельности на явление Кубов Творения с основанием 1024 метра на 1024 метра, высотой здания 1024 метра, 256-тью этажами, залом Изначально Вышестоящего Отца на 257-м мансардном этаже, имеющим пирамидально-куполообразное явление. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре здания Подразделений ИВДИВО 1024 на 1024 на 1024, с явлением матрицы Куба Творения 16384 на 16384 на 16384 явления Куба Творения Подразделений ИВДИВО синтезфизически собою, с завершением всех видов деятельности малых Кубов Творения, ранее действовавших зданий. И развёртыванием отдельных малых Кубов Творения по необходимости любой ячейкой любого этажа здания из 16384-х на 16384-х, соответствующей выразимости, – в любой реализации каждого Служащего Творения Подразделений ИВДИВО собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Куб Творения 16384 на 16384 на 16384 явления здания Подразделения ИВДИВО 1024 на 1024 на 1024, с куполообразно-пирамидальным залом Изначально Вышестоящего Отца в вершине, явление 256-ти этажей с соответствующей индивидуальной матрицей организации Куба Творения каждым этажом, каждого Служащего Творения Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И стяжаем данное здание Подразделению ИВДИВО Крым, прося растворить его здание в Высокой Цельности, Подразделению ИВДИВО Севастополь, прося растворить его здание в Высокой Цельности, Подразделению ИВДИВО Днепр, прося растворить его здание в Высокой Цельности, и Подразделению ИВДИВО Ялта, прося растворить его здание в Высокой Цельности. И развернуть новый тип здания Кубом Творения Изначально Вышестоящего Отца в соответствующих четырёх Высоких Цельностях Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре ядра Синтеза Подразделений ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Днепр, ИВДИВО Ялта. И просим развернуть обновлённый Столп Изначально Вышестоящего Отца с Нитью Синтеза в каждое здание Подразделений ИВДИВО с фиксацией данного столпа 16384-х Высоко Цельно Реально сразу в физической Высокой Цельной Реальности Планеты Земля физически собою каждым из нас. 
И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И развёртывая индивидуальный 1000-летний План Творения физически собою, эманируя его из каждого из нас, а также возжигаясь концентрацией Столпов четырёх зданий по нашей дожностной компетенции физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Днепр и в ИВДИВО Ялта, эманируя в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.
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