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Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание 5-ти зданий явления Изначально Вышестоящим Отцом: зданием Высокой Цельности служения, зданием Экополиса Изначально Вышестоящего Отца, и тремя зданиями вершиной Миров Высокой Цельной Реальности
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно 16384-х Высоко Цельно Реально Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Владыкой 97-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 5-ти зданий: 
трёх – в Метагалактике Фа, вершиной Миров, 
одного – Экополиса Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Высокой Цельности и Высокой Цельной Реальности 
и одного – Высокой Цельности Служения каждого из нас в развитии экополисных отношений и постепенно развития Высокой Цельной Реальности Высокой Цельностью каждого из нас, каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем пять Прав на пять зданий. И проникаясь пятью Правами, возжигаемся пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. 
И возжигаясь пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно 16385 Высоко Цельно Реально Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 97-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим растворить все предыдущие здания нашего формата деятельности, кроме физических квартиры, здания, помещений, перенеся все важные документы нашей деятельности в кабинеты новых зданий.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять зданий явления Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас:
зданием Высокой Цельности служения,
зданием Экополиса Изначально Вышестоящего Отца,
и тремя зданиями вершиной Миров – 16384-й Высокой Цельной Реальности, 12288-й Высокой Цельной Реальности, 8192-й Высокой Цельной Реальности,
с фиксацией на физическом здании, квартире, помещении, комнате, кабинете каждого из нас. 
Все здания будут 64 на 64 на 64 метра, 17-этажные, с пятью одинаковыми Кубами Творения для одинакового прохождения Синтеза и Огня из Высоких Цельностей в физику. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем пять зданий пятью Кубами Творения в размерах 64 на 64 на 64 Куб Творения, явлением матрицы Кубов Творения 16384 на 16384 на 16384 в пяти вариантах Кубов Творения, пяти вариантах матриц, с соответствующей реализацией здания соответствующего вида явления материи Мира, Высокой Цельности материи Экополиса Изначально Вышестоящего Отца и Высокой Цельности Огня Изначально Вышестоящего Отца соответственно. И явлением кабинета на 17-м этаже в пяти видах каждого из нас для соответствующего выражения и явления каждого из нас и синтеза нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Куб Творения индивидуальным 17-этажным зданием Высокой Цельности служения каждого из нас. Добавляйте номер Цельности: Крым – 189-й Высокой Цельности, …. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем обновление здания Экополиса Изначально Вышестоящего Отца – явлением здания Высокой Цельности служения каждого из нас в координации их между собой. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем здание Кубом Творения, 17-этажное, 16384-й Высокой Цельной Реальности. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем здание Кубом Творения, 17-этажное, 12288-й Высокой Цельной Реальности.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем здание Кубом Творения, 17-этажное, 8192-й Высокой Цельной Реальности.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию всех пяти зданий на здание, квартиру, комнату или место фиксации каждого из нас физически собою.
И возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца растворить все здания в иных видах материи и перевести документы, книги, необходимые записи и иную важную ивдивную иерархическую явленность в зданиях в новые здания по формату возможностей данных текстов физически каждого из нас. 
И возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шесть ядер Синтеза в каждое из пяти стяжённых зданий и в шестое физическое здание, квартиру, комнату, фиксацию каждого из нас. Стяжаем единый столп Изначально Вышестоящего Отца в синтезе шести зданий, явленные каждому из нас. 
Стяжаем единую Нить Синтеза шести ядер Синтеза зданий, включая в ядра Синтеза всех пройденных Синтезов в Нити Синтеза каждого из нас в синтезе их – в применение ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пройденных нами – ядрами Синтеза зданий Кубами Творения каждого из нас. 
И стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в каждом здании в целом с прямой концентрацией в кабинете за письменным столом – явления каждого из нас. Других Аватаров Синтеза сейчас стяжать нельзя – это Права! Аватаров Ипостасей тоже стяжать нельзя! Права на здание даёт Отец и Кут Хуми Фаинь. Это Права! 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, фиксируем прямой Синтез и Огонь в шести видах явления зданий Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртывая концентрацию всего стяжённого и возожжённого синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом и в ИВДИВО каждого из нас, только сюда. Личные здания – это ИВДИВО в целом, где у вас ячейка вашей реализации есть, и ИВДИВО каждого из вас, только там. Здания служения сюда входят, когда вы служите уже, седьмым, кстати, вариантом. Здание Синтеза – восьмым, на всякий случай. 
И выходим из практики.
Аминь.
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