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Практика 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание Должностной Компетенции ИВДИВО и Книги Учения Синтеза
Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельный 16385-ти Высоко Цельно Реальный. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Должностной Компетенции ИВДИВО соответствующей концентрации возможностей каждого из нас соответствующей Высокой Цельностью индивидуальных спецификаций каждого из нас в синтезе всех возможностей Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций в синтезе всего во всём каждого из нас специфик явления всех телесных выражений, включая 4 Мировых Тела соответствующей глубиной Поядающего Огня каждого из нас и синтеза нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, и проникаясь этим, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельный 16 385-ти Высоко Цельно Реально синтезно. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 97‑го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новую Должностную Компетенцию ИВДИВО Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас явлением Изначально Вышестоящего Отца всей Изначально Вышестоящей Цельностью каждого из нас.
И проникаемся Должностной Компетенцией ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собою Должностной Компетенцией ИВДИВО каждого из нас с её Степенью и спецификами явления. Проникаясь соответствующей Степенью Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим в честь стяжания Должностной Компетенции ИВДИВО подразделения ИВДИВО Крым явления Аватар-Ипостаси Учителя ракурсом организации Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Перед вами материализуется Книга Учения Синтеза. Берём в руки Книгу Учения Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
Из зала Изначально Вышестоящего Отца с Книгой Учения Синтеза переходим в личные здания Высоких Цельностей Служения. Развёртываемся в кабинетах на 17‑ом этаже, подходим к письменному столу и кладём Книгу посередине пред креслом для дальнейшего чтения на стол.
Возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Книгу Учения Синтеза, подаренную каждому из нас. И проникаясь Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию явления Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез‑физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение в данный зал каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Днепр, ИВДИВО Ялты; ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.
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