97/11 Ипостасный Синтез ИВО,  ИВДИВО 189 ВЦ Крым,  1-2 сентября 2018г.  В.Сердюк
2 день 2 часть
(время 01:35:31 – 01:43:17) 

Практика № 9. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Явление Столпа Учения Синтеза 
в Центровке Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца
от Северного до Южного Полюсов Изначально Вышестоящего Отца


Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале ИВДИВО 192‑х Высоко Цельно 16 385‑ти Высоко Цельно Реальный.
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 97‑го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Явление Столпа Учения Синтеза в Центровке Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца от Северного Полюса Изначально Вышестоящего Отца 32 768‑ой Высокой Цельности к Южному Полюсу Изначально Вышестоящего Отца 1‑ой Высокой Цельной Реальности явления Физики и Физичности Планеты Земля ‑ в целом и всех Физических реализаций Физической Метагалактики ‑ в частности.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Столп Учения Синтеза в Центровке ИВДИВО с его выявлением, проявлением и явлением Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257‑ми Высоко Цельно 16 385‑ти Высоко Цельно Реально, развёртываемся в зале Владыками 97‑го Синтеза.
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть Столп Учения Синтеза в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца от Северного к Южному Полюсу
· в синтезе вертикали их Синтеза: всех Высоких Цельностей и видов Материи, всеми видами Реальностей, Присутствий, Планов в синтезе их;
· в синтезе всех Миров, Эволюций и Реализаций.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртывая Столп Учения Синтеза собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Нить Синтеза Столпа Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца — от Северного к Южному Полюсу в Центровке Столпа Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с максимальной насыщенностью Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех видов Материи:
· Планами,
· Присутствиями,
· всеми видами Реальностей во всём множестве их от 72‑х квадриллионов и более того,
· и синтеза всех Высоких Цельностей синтез‑физически собою прямой концентрацией Ядер Синтеза, Нитью Синтеза ИВДИВО явлением Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое выражение каждым из нас и синтеза нас.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Днепр, ИВДИВО Ялта; ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.

Пояснение после Практики.

Надеюсь, понятно, что фиксация Столпа [Учения Синтеза] на Планете Земля ‑ на территории Крыма, с центровкой в Симферополе! В смысле - всего полуострова! Он не поместится в меньший размер просто.
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