97/11 Ипостасный Синтез ИВО,  ИВДИВО 189 ВЦ Крым,  1-2 сентября 2018г.  В.Сердюк
2 день 2 часть
(время 00:58:49 – 01:22:31) 

Практика - Миракль 8. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Развёртывание Столпа Учения Синтеза и
явление каждым из нас Учителя Мудрости Учения Синтеза синтез‑физически

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и синтеза нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, проникаясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
Переходим в зал Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 189-ти Высоко Цельно 16 385-ти Изначально Вышестояще Реально. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, стяжаем разработку Учителя Мудрости явлением Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся, развёртывая явление Учителя Мудрости Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, стяжаем концентрацию явления Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в максимальной её выраженности физически собою, в максимальном её объёме выражения и глубине явления каждым из нас и синтезом нас. И просим развернуть виды Иерархического развития для реализации Мудрости и развития компетенции Учителя Мудрости Учения Синтеза каждого из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Учителя 253‑х Высоко Цельно 16 385-ти Высоко Цельно Реально, развёртываясь Владыкой 97‑го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, проникаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем развёртывание Синтезности Изначально Вышестоящего Отца явлением Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с возможностью войти в Столп Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы идём за Учителем, переходя в соседний зал, и становясь в круг вокруг Столпа. Он имеет белесый оттенок, зал имеет высокий потолок, очень высокий потолок. «Белёсость –это не Свет - это выделение Столпа в пространстве, чтобы вы его увидели», - говорит Учитель.
Мы сейчас встали чётко вокруг Столпа.
Возжигаемся стяжённой Мудростью каждого из нас и всей Мудростью каждого из нас, которую мы имеем. Возжигаем все возможные явления Учителя каждого из нас и Учителя Мудрости каждым из нас, которые возможны для каждого из нас. И входим в Столп Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаемся Столпом Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, впитывая Его возможности, расшифровывая все Явления Мудростью каждого из нас.
И проникаясь Учением Синтеза, возжигаемся им; мы, проникаясь Столпом и вспыхивая Нитью Синтеза, концентрацией насыщенности Столпа Учения Синтеза каждым из нас.
Выходим из Столпа, идём за Учителем в соседний зал, становясь пред Учителем, синтезируемся с Его Хум, стяжая Любовь Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся.
И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно 16 385-ти Высоко Цельно Реально синтез‑физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Столп Учения Синтеза, и явить каждого из нас Столпом Учения Синтеза синтез‑физически собою в развёртывании каждым из нас как Учителя Мудрости Учения Синтеза синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину.
Возвращаемся в Физическое выражение и развёртываемся физически.
И выходим из Практики.
Аминь.

Эманировать ничего не надо!
Столп должен сохраниться в вас и зафиксироваться в вас.


Сдано ИВАС Кут Хуми  «04»  сентября2018г.
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