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1 день 1 часть
01:26:50 – 02:07:40
Практика 1

Явление новой Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Опыт подготовки завершения жизни

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, утверждая развёртывание всего Огня Синтеза в Ядрах Синтеза каждого из нас по телу в Высокой Цельности Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем завершение жизни всей предыдущей каждого из нас в явлении Жизни Изначально Вышестоящего Отца всецело нового этапа, нового уровня, нового выражения, глубины, полноты и так далее, и так далее, и так далее каждого из нас, прося пройти опыт подготовки завершения жизни, все виды преодолений завершения жизни и все возможности вмещения новой Жизни каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явлено. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем завершение жизни каждого из нас со всем предыдуще накопленным в синтезе всего во всём каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в завершении жизни каждого из нас заполнение Изначально Вышестоящим Отцом для обновления и стяжания Жизни каждого из нас в новом формате, в новом уровне, в Высоком Цельном Синтезе всех подготовок, полномочий, компетенций, всего во всём каждого из нас.

И мы начинаем проходить процедуру завершения жизни.
Перед вами весы, в прямом смысле этого слова. Относительно большие, на весь ваш торс, где чашечки весов показывают: вы больше делали добра – справа, или зла – слева. Перевес правой чашечки – положительно, левой – отрицательно. Вам так показывают, потому что сообщить – не все могут услышать.
Весы исчезают. Мы все вместе делаем шаг вперёд и пред нами картина или несколько картин, проходящих мимо, самых ярких, самых важных, самых глубоких эпизодов нашей жизни за последнее время или за всю жизнь в этом теле – у кого как. За последнее время – от обмена предыдущей жизни на ту, которая сейчас завершается. Картины. Смотрим.
Картинки завершаются. Обычно две-три картинки показывают. Это не значит, что это всё, но это самые высокие из главных.
Делаем шаг вперёд, и вам выносят вашу Книгу Жизни (именно выносят, именно Служащие) открывая её на какой-то странице, давая вам в руки вашу личную Человеческую Книгу Жизни, и в ней что-то написано, записи о нас. Можете прочесть, посмотреть, ощутить.
И далее, мы делаем четвёртый шаг вперёд.
У нас забирают Книгу нашей Жизни и дают Книгу Служения, каждого из нас. Открываем, и там записано как мы служим (каждый из нас) понятно, что за последнее время в ИВДИВО. Предыдущие служения – ваша личная тайна.
Закрываем Книгу Жизни Служением каждого из нас, отдаём её.
И Отец, буквально вот секунду назад, объявил, что мы с вами без жизни – она завершена. Проживите как это.
Стоим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим прощения за любые наши некорректности, некомпетенцию; любые иные поступки, проступки, мысли, чувства; любые виды действий, организаций и свершений, допущенных каждым из нас волей или невольно, явно или неявно, с осознанием каждого из нас или без него, всё во всём собою.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося освободить нас от всех ненужных нам накоплений, привязок, болезней, некондиций, некомпетенций и так далее, и так далее, и так далее, накопленных в предыдущих минутах, часах, днях, месяцах, годах каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую обновлённую Жизнь каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца явить Жизнь каждому из нас на новом уровне реализации материи, достигнутой каждым из нас, на новом уровне явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Ипостастности Изначально Вышестоящему Отцу собою и на новом уровне в обновлении всего во всём каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 4096-ю лепестками Пламени, 4096-ю Ядрами этих Пламён Ядром Жизни каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Жизни каждого из нас в развёртывании Монады каждым из нас Жизнью каждого из нас этим.
И Ипостасно синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас собою в максимальном Ипостасном явлении.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И вспыхивая Жизнью Изначально Вышестоящего Отца собою, мы утверждаем, что мы не умерли, но изменились и вошли в новый Огонь и новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем перспективы, План Творения, Стратагемию и Парадигму Жизни каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца Жизни каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
А теперь проживите другой Огонь Жизни, или Синтез Жизни, или эффект Жизни каждым из вас, как угодно. Тепло в теле, холодно в теле – эффекты могут быть разные. Ваши телесные ощущения, проживания, явления – ваша телесность, как вы это ощущаете? Называется, а вот так! Каждый по-своему.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность в данный зал физически собою, развёртываясь новой Жизнью каждого из нас.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом; в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Краснодара, Новороссийска, Адыгеи. Эманируем во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


1 день 1 часть
03:39:20 – 04:02:45
Практика 2

Развёртывание Жизни соответствующей Расой
указанием Изначально Вышестоящего Отца.
Метагалактическая раса Ипостаси ИВО командно

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца третьего Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся в форме Учителя 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем концентрацию Служения каждого из нас, организацией соответствующего явления Расы Жизнью каждого из нас, в соответствующей специфике явления каждого из нас и синтеза нас собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 89-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Расы Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутой Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении жизни каждого из нас физически собою от явления 9-й расы Человека-Творца Огнём Жизни, с 10-й Метагалактической расой Посвящённого, 11-й Метагалактической расой Служащего, 12-й Метагалактической расой Ипостаси, явлением Ипостасности ИВДИВО Краснодар, соответственно. Ну и вплоть до Метагалактической расы Изначально Вышестоящего Отца, соответственно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим оформить новую Жизнь каждого из нас соответствующей Метагалактической расой от 9-й и выше соответственно полномочиям, подготовкам, компетенциям.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Жизнь каждого из нас соответствующей Расой, указанием Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Но вместе командно, мы стяжаем Метагалактическую расу Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть условия Метагалактической расой Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в подразделении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4028-й Изначально Вышестоящей Реальности Краснодар, в формировании ИВДИВО Краснодар физически.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Синтез, Огонь, Системы и Условия Метагалактической расы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, развёртывая фиксацию Расы, явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, синтезируясь с Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Жизнью каждого из нас, и проникаясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем ею физически каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; ИВДИВО Краснодара, Новороссийска, Адыгеи; ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


1 день 2 часть
00:35:30 – 00:52:10
Практика 3

Стяжание Эталонной Ипостаси ИВО 3072-х Частно цельно
в разработке Метагалактической 12-й расы Ипостаси ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО Учителем 89-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 3072 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на эталонное явление перспективной организации дееспособных Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас ракурсом Метагалактической 12-й расы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, с формированием дееспособных Частей или 1536-ти Человека Метагалактики Фа, или 2048-ми Человека Изначально Вышестоящего Отца сообразно стяжаниям каждого из нас, но тоже ракурсом Метагалактической 12-й расы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаемся 3072-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим в разработке Метагалактической 12-й расы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, сотворённой Изначально Вышестоящим Отцом и стяжённой нашей командой в возможном выражении каждого из нас, разрешить стяжание 3072-х Эталонных Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою, в разработке данной организации явления соответствующим подразделением ИВДИВО Краснодар, с концентрацией его физически собою и с поддержкой возжигаемых Подразделений Новороссийск, Адыгея, Кубань, соответственно, участия в этом процессе.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 3072-е Эталонные Части Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Земли эталонной организации Высокой Цельной Реальности Метагалактики ракурсом Землянина физически собою, с перспективой явления Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Метагалактической 12‑й расы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца командно каждым из нас, стяжаем и развёртываемся 3072-я Эталонными Частями Изначально Вышестоящего Отца – Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Землянином.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем дееспособные или 2048, или 1536 Частей Изначально Вышестоящего Отца соответственно стяжаниям личным каждого из нас в постоянной дееспособности данных Частей, в том числе, в выражении в 3072‑х Эталонных Частей, 2048-ю действующими или 1536-ю действующими Частями каждого из нас соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, в синтезе Эталонных Частей синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонную Ипостась Изначально Вышестоящего Отца 3072-х Частно каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
- или Человека Изначально Вышестоящего Отца 2048-ми Частно цельно,
- или Человека Метагалактики Фа 1536-ти Частно цельно соответственно дееспособным Частям каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Выщестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь:
- Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца 3072-х Частно цельно синтез физически собою Эталонным выражением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и
- соответственно Человеком Изначально Вышестоящего Отца или Человеком Метагалактики Фа, сообразно стяжаниям, 2048-ми Частно или 1536-ти Частно цельно соответственно физически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Краснодара, Новороссийска, Адыгеи; в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


1 день 2 часть
01:09:43 – 01:17:58
Практика 4

Системы, Аппараты, Частности эталонных и дееспособных Частей Ипостаси ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь адаптировать каждого из нас и синтез нас на явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Систем, Аппаратов и Частностей стяжённых Эталонных Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою с реально дееспособными Системами, Аппаратами и Частностями соответствующих Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца или Человека Метагалактики Фа сообразно личным стяжаниям каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
3072-е эталонные Системы каждой из 3072-х Частей,
3072 эталонных Аппарата каждой эталонной Системы каждой эталонной Части и
3072-е эталонных Частности каждого эталонного Аппарата каждой эталонной Системы каждой эталонной Части Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь 3072-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая:
3072-е эталонные Системы в каждой эталонной Части,
3072 эталонных Аппарата в каждой эталонной Системе каждой эталонной Части и
3072-е эталонных Частности в каждом эталонном Аппарате в каждой эталонной Системе каждой эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца в развёртке эталонных Частей, эталонных Систем, эталонных Аппаратов, эталонных Частностей 3072-рично цельно всё во всём собою.
И возжигаясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 или 1536, сообразно Частям, дееспособных Систем в Частях, Аппаратов в Системах и Частях и Частностей в Аппаратах, Системах и Частях соответственно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем дееспособные
·  2048 или 1536 Систем в каждой Части,
·  2048 Аппаратов в каждой из 2048-ми Системах в каждой Части
или 1536 Аппаратов в каждой из 1536-ти Систем в каждой Части
·  и стяжаем 2048 или 1536 Частностей в каждом Аппарате в каждой Системе в каждой Части из 2048-ми или 1536-ти соответственно синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца в 2048-рице Частей, Систем, Аппаратов, Частностей всё во всём собою и Человеком Метагалактики Фа в 1536-рице Частей, Систем, Аппаратов, Частностей всё во всём собою цельно каждым из нас соответственно физически.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая дееспособность Изначально Вышестоящими Реальностями Высокой Цельной Реальности Метагалактики соответствующим количеством эталонных Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца и Частей Человека Метагалактики Фа с Системами, Аппаратами и Частностями Изначально Вышестоящими Реальностями Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь, преображаемся ими каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически собою в цельности Частей, Систем, Аппаратов и Частностей эталонных и дееспособных каждого из нас соответственно.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Краснодара, Новороссийска, Адыгеи; в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


1 день 2 часть
01:20:44 – 01:24:10
Практика 5

Ночная подготовка у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза
Византия Альбины, Кут Хуми Фаинь

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, переходим в зал 4028-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь в форме Учителя 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред ними.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византий Альбины, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на эталонное Творение Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтезом эталонных Частей, эталонных Систем, эталонных Аппаратов, эталонных Частностей каждого из нас и синтез нас цельно физически собою. И возжигаясь Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им.
И просим в честь данного Синтеза Творения допустить нас на ночную подготовку в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Византием, стяжаем специальный Огонь такой ночной подготовки каждому из нас и возжигаемся им.
Благодарим Византия Альбину.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас первой частью 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасного круга подготовки синтез физически собою.
И стяжаем ночную подготовку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою.
И возжигаясь этой фиксацией, преображаясь ею, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Византия Альбину.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас синтезфизически собою.
Эманируем в ИВДИВО каждого. Только лично в ваше ИВДИВО каждого – в другие вещи это просто не пойдёт. Нужен Огонь Синтеза, который пристраивает ваше ИВДИВО каждого, чтобы организация была.
И выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть
00:58:40 – 01:47:35
Практика 6

Явления Высшей Школы Синтеза ИВО Жизнью ИВ АС Византия Альбины
300-процентной насыщенностью Синтезом Творения ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем каждым Ядром Синтеза каждого из нас, на явление Кут Хуми Фаинь, ракурсом 89‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываясь в форме Учителя 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Византия Альбины, явлением Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной. Переходим в зал Высшей Школы Синтеза 4028-ми Изначально Вышестояще Реально явленно.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной и, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Творения каждым из нас, проникаясь Синтезом Творения каждым из нас и становясь частью Византия Альбины собою.
Византий Альбина расходятся по бокам от нас, и мы входим в общее командное явление Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, где Синтез Творения, входя в каждого из нас, проникаясь нами, становится Огнём Творения.
И мы заполняемся, проникаемся, развёртываемся частью Синтеза Творения как Огонь Творения Изначально Вышестоящего Отца собою, утверждая насыщенность Огнём Творения на 100% каждым из нас.
Далее, утверждаем компактификацию Огня Творения в каждом из нас, уплотняя Огонь Творения до пояса на уровне пупка, вниз прям, плотно сдавливая это Синтезом Творения в нас, и уже новой плотностью Огня Творения от пупка насыщаемся Синтезом Творения более глубокой плотности каждого из нас, повышая концентрацию Синтеза Творения нами и вновь насыщаясь до 100%, и вы должны ощущать концентрацию Синтеза Творения на темечке – вершине головы.
И вспыхиваем Огнём Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируясь с Хум Византия Альбины, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Огонь Творения в каждом из нас и закрепить Огонь Творения в каждом из нас глубиной насыщенности Огнём Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и вспыхиваем этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, развёртывая цельность Огня Творения собою.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Огонь Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, достигнутый ранее.
И мы проникаемся Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца собою, заполняясь, проникаясь и становясь частью Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь уже Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца в Огне Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Точно так же, проникаемся и становимся частью Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца собою на 100% в целом и уплотняем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца в нас до пояса, сохраняя цельность Огня Творения Изначально Вышестоящего Отца цельно собою. Огонь просто несдвигаем.
Концентрируем записи Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца от пупка и ниже плотностью, и на плотность насыщенности Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, доводим новую плотность Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца до 100%, насыщаясь вплоть до темечка и входя в цельность – вторую цельность – Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца цельно 100-процентно собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца собою, закрепив данное 100% явление Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, стяжаем явление Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византием Альбиной.
И в явлении Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца и Огня Творения Изначально Вышестоящего Отца на 100 и 100 процентов каждым из нас, мы заполняемся Высшей Школой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбины собою.
И смешивая Синтез Творения и Огонь Творения каждым из нас, вспыхивая им, мы проникаемся Высшей Школой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбины Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая на 100% Высшей Школой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развёртывая Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая Высшей Школой Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбины всей Жизнью каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, мы входим в Жизнь Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь Жизнью Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, и каждому из нас выносят лист-задание Жизнью Высшей Школы Синтеза для подготовки и разработки каждого из нас.
Берём лист в руки, читаем его или смотрим на него.
Впитываем данный лист собою, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбину начать подготовку и переподготовку каждого из нас.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Византия Альбину. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом Жизнью Высшей Школы Синтеза, становясь частью Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Являя Изначально Вышестоящего Отца собою, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас.
Развёртываемся физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Краснодара, Новороссийска, Адыгеи, Кубани; во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца служения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть
02:57:35 – 03:27:35
Практика 7

Ядра Синтеза Ипостаси ИВО.
Учение 89-го Синтеза ИВО.
Высшая Школа 89-м Синтезом ИВО.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь частью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы проникаемся 89-м Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая 89-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 89-й Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь 89-м Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являя каждого из нас частью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем им собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми ….
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядра Синтеза Ипостаси 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза Ипостасно 89-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Ядер Синтеза каждого из нас, развернуть и сотворить Ипостась 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас концентрацией 4097-ми шестнадцатиллионов каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, вспыхиваем ею собою, формируя одну из оболочек Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 89-ю каждого из нас физически собою этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом явлении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной. Переходим в зал 4028-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византием Альбиной, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть из всех Ядер Синтеза Ипостаси 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 89-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою с развёртыванием Учения Синтеза 89-го Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вариацию Учения 89-го Синтеза Синтезом Творения Ядер Синтеза 89-го Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, оформляя Учение 89-го Синтеза физически собой.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, стяжаем Высшую Школу 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сформированным Учением 89-го Синтеза синтезом Ядер Синтеза Ипостаси 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, как 89-й оболочки Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаемся им.
Мы входим в Высшую Школу 89-го Синтеза каждым из нас.
И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной переходим в зал Воли 89-го Синтеза каждым из нас в Синтезе, с Византием Альбиной собою. Развернулись в форме Учителя 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, стяжаем Волю 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, прося иерархизировать 89-й Синтез каждым из нас «всё во всём» каждым из нас. Синтезируясь с Хум Византий Альбины, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, переходим в зал Мудрости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Учителем 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной стяжаем Мудрость 89‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая Мудростью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбины, стяжаем Творение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, переходим в зал Любви Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной и стяжая Любовь 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ею, вспыхивая ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбины, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Учение 89-го Синтеза Любовью 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и входя в деятельность Высшей Школы Синтеза ракурсом 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая этим, мы возвращаемся в зал Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца центральный в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез 89-го Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И входим в Высшую Школу 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь Синтезом 89-го Творения Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Византия Альбину, проникаясь Высшей Школой 89-го Синтеза каждым из нас и входя в неё на месяц подготовки и переподготовки собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Византия Альбину.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртывая Ипостась 89‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в развёртывании Ипостаси оболочки 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; ИВДИВО Краснодара, Новороссийска, Адыгеи, Кубани; в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.



2 день 2 часть
00:39:20 – 00:49:35
Практика 8

Вхождение в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестоящей Реальности явленно, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Учителем 89-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно.
Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, начав применять к каждому из нас прямое обучение Изначально Вышестоящего Отца напрямую собою мерой подготовки каждого из нас и явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и
- стяжаем вхождение в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас,
- стяжая прямое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и
- Вышколенность Синтезом каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
- стяжая Жизнь Вышколенностью Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Вышколенностью Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически прямой Вышколенностью Синтезом каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; ИВДИВО Краснодара, Новороссийска, Адыгеи, Кубани; в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2 день 2 часть
01:02:20 – 01:12:25
Практика 9

Вхождение в Высшую Школу Синтеза ИВ Ипостаси ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Высшей Школы Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца...
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 4092-х Изначально Вышестояще Реально явленно.
Развёртываемся перед Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Учителем 89-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем вхождение в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Вам задают вопрос.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Творения Изначально Вышестоящего Отца Вышколенностью Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом синтезфизически собою явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Жизнью Изначально Вышестоящего Отца собою. Входя в Жизнь Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас в данный зал физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; ИВДИВО Краснодара, Новороссийска, Адыгеи, Кубани; в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2 день 2 часть
01:16:15 – 01:26:12
Практика 10

Итоговая
[bookmark: _GoBack]
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале в форме Учителя 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителем 89-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 шестнадцатиллионов Огней ракурса 89-го Синтеза 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас, и вспыхивая ими.
Стяжаем 4097 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза ракурса 89-го Синтеза 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности и, возжигаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Ядра Синтеза и Огни каждого из нас и синтеза нас, и возжигаясь им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Синтез и Цельный Огонь 89-го Синтеза и 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей 4096-тью Субъядерностями 4096-ти Реальностей 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности, Человека 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности ракурсом 89-го Синтеза ИВО собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь ими, вспыхивая Синтезами и преображаясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности ракурсом 89-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь Синтезом, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Синтеза, 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Синтез и 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Синтез и 4096-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем Синтез и 96-рицу Научного Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая
- 64 фиксации Посвящений,
- 64 фиксации Статусов,
- 64 фиксации Творящего Синтеза,
- 64 фиксации Синтезностей,
- 64 фиксации Полномочий Совершенств,
- 64 фиксации Иерархизаций и
- фиксацию Должностной Компетенции ИВДИВО.
И возжигаясь Синтезами, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца ракурса 89-го Синтеза.
В Синтезе всего стяжённого и возожжённого собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 89-ю. Возжигаясь Синтезом, переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 89-го Синтеза.
Книга пред вами. На Книге написано «Жизнь…» и четыре пары Аватаров – Византий Альбина, и соответственно возжигаемым Домам по служению. Берём Книгу в руки, возжигаемся Книгой.
Переходим в кабинеты в самые высокие Здания и этажи служения или жизни каждого из нас. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол, ничего не берём.
Возвращаемся в библиотеку. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за подготовку, переподготовку 88-м Синтезом и стяжаем подготовку, переподготовку каждого из нас 89-м Синтезом, возжигаясь фиксацией соответствующего Синтеза на челе каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал 4097-ми Изначально Вышестояще Реально.
И стяжаем семь Ядер Синтеза ракурса 89-го Синтеза Метагалактикой Фа, Высокой Цельной Реальностью Метагалактики, Синтеза 89-ти Синтезов Краснодара, Новороссийска, Адыгеи, Кубани, соответствующие Домами выражения.
И вспыхивая семью Ядрами, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
- прямое явление 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и
- Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально каждого из нас и синтеза нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые возможности, подаренные нам.
Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим за 89-й Синтез, новые реализации, новые организации, поддержку каждого из нас и допущение каждого из нас на данный Синтез.
Возвращаемся в физическую реальность, развёртываясь Человеком-Творцом физически в синтезе всего стяжённого и возожжённого, развёртывая Ядра 89-го Синтеза Метагалактикой Фа, Высокой Цельной Реальностью Метагалактики и 89-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ими. Развёртывая 89-й Синтез 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностное явление Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою Человеком-Творцом каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое:
- в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,
- в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Краснодара с фиксацией 89-го Ядра Синтеза,
- Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Новороссийска с фиксацией 89-го Ядра Синтеза,
- Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи с фиксацией 89‑го Ядра Синтеза,
- Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Кубани с фиксацией 89‑го Ядра Синтеза.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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