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1 день 1 часть
02:03:30 – 02:53:20
Практика 1

Стяжание четырёх уровней Созидательного Синтеза и/или Статусного Синтеза.
Стяжание Психодинамической чуйки

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхивая всеми Ядрами Синтеза каждого из нас и всем Синтезом каждого из нас «всё во всём» собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно.
Развёртываясь в форме Служения пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в 91-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Проникаемся 91-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Заполняемся цельно 91-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на 91-й Синтез «Статусный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза» каждого из нас, введя нас в 91-й Синтез синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Статусного Синтеза и Психодинамического Мастерства синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим, стяжая форму Владыки 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, проникаемся Кут Хуми Фаинь явлением Владыки 91-го Синтеза в форме собою и, прося ввести каждого из нас в 91-й Синтез, проникаясь им.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
И проникаясь Статусным Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас
- на явление компактификации психодинамизма более высокими уровнями Статусного Синтеза
- и с максимальной концентрацией 16-рицы явления Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза до Могущества в Психодинамическом Синтезе явления от Огня до Вещества явления второй 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца
- и в их Психодинамическом Синтезе между собою, явлением как гендерных реакций мужских и женских каждого из нас, так и в синтезе в целом возможных первого, второго, третьего или четвёртого уровня Статусного Синтеза Психодинамики каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
Психодинамический Синтез каждого из нас,
Психодинамическую Волю каждого из нас,
Психодинамическую Мудрость каждого из нас,
Психодинамическую Любовь каждого из нас,
Психодинамическое Творение каждого из нас,
Психодинамическое Созидание каждого из нас,
Психодинамическую Репликацию каждого из нас,
Психодинамическую Жизнь каждого из нас,
Психодинамическое Воскрешение каждого из нас,
Психодинамическое Пробуждение каждого из нас,
Психодинамический Генезис каждого из нас,
Психодинамическую Человечность каждого из нас,
Психодинамическое Служение каждого из нас,
Психодинамическое Вершение каждого из нас,
Психодинамическую Практику каждого из нас
и Психодинамизм Могущества каждого из нас.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Психодинамизм Огня каждого из нас,
Психодинамизм Духа каждого из нас,
Психодинамизм Света каждого из нас,
Психодинамизм Энергии каждого из нас,
Психодинамизм Субъядерности каждого из нас,
Психодинамизм Формы каждого из нас,
Психодинамизм Содержания каждого из нас,
Психодинамизм Поля каждого из нас,
Психодинамизм Времени каждого из нас,
Психодинамизм Пространства каждого из нас,
Психодинамизм Скорости каждого из нас,
Психодинамизм Мерности каждого из нас,
Психодинамизм Воссоединённости каждого из нас,
Психодинамизм Самоорганизации каждого из нас,
Психодинамизм Эманаций каждого из нас
и Психодинамизм Вещества каждого из нас.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 32 Психодинамических Начала каждого из нас в четыре уровня Статусного Синтеза каждого из нас или в четыре уровня Созидательного Синтеза каждого из нас в глубине и качестве возможностей Психодинамики каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первый уровень Созидательного Синтеза и/или Статусного Синтеза каждого из нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Стяжаем второй Созидательный Синтез и/или Статусный Синтез каждого из нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем третий уровень Созидательного Синтеза и/или Статусного Синтеза каждого из нас и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четвёртый уровень Созидательного Синтеза и/или Статусного Синтеза каждого из нас явлением синтеза психодинамизма каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем глубину психодинамизма каждого из нас – Психодинамическую чуйку каждого из нас, направленную как вовне, так и внутри и, в целом являющую Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, всей вершиной психодинамизма Созидательным Синтезом и/или Статусным Синтезом каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Психодинамической чуйки каждого из нас органичным и естественным её выражением собою, переведя нас, каждого из нас на данный уровень психодинамизма.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся физически в данный зал, развёртываясь психодинамизмом каждого из нас.
И развёртываясь физически психодинамизмом каждого из нас, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Краснодара, Адыгеи, Кубани; в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


1 день 1 часть
03:40:45 – 04:23:55
Практика 2

Масштаб расширения Частей, Систем, Аппаратов, Частностей.
16-ричная матрица Миров

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16 320-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся в зале в форме Служения.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем расширение Мирового выражения Метагалактикой Фа и Планетой Земля в синтезе её, реализации масштаба четырех Миров отдельно друг от друга явлением
· независимых Мировых масштабов физически
- явлением отдельного действия Физического мира физически,
- отдельного действия Тонкого мира физически,
- отдельного действия Метагалактического мира физически
- и отдельного действия Синтезного мира физически собою
· и разноуровневого синтеза Миров
- отдельного действия синтеза вертикали четырёх Миров физически, с горизонталью физического взаимодействия Миров,
- отдельного действия синтеза Миров Тонких, с горизонталью выражения взаимодействия четырёх Миров Тонких,
- отдельного действия вертикали Метагалактического мира, ракурсом Миров, с горизонтальным взаимодействием четырёх Миров собою
- и отдельного действия вертикали Синтезного мира с горизонтальным синтезным взаимодействием Миров в синтезе между собою физически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричной вариации взаимодействия Миров между собою.
И возжигаясь 17-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца – 16-тью вариациями Миров между собой и 17-тым – Матрицей Синтез Синтеза Миров в синтезе всего во всём собою.
И возжигаясь 17-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим
- расширить восприятие Физического мира с явлением Тонкого мира, с явлением Метагалактического мира и явлением Синтезного мира каждого из нас
- с явлением Частей Синтезным миром, Систем Метагалактическим миром, Аппаратов Тонким миром и Частностей Физическим миром по 4096 «всё во всём» синтезфизически собою.
- и установить четверичное взаимодействие Миров четырьмя уровнями их явления:
Физическим уровнем явления 4-рицы Миров,
Тонким уровнем явления 4-рицы Миров,
Метагалактическим уровнем явления 4-рицы Миров
и Синтезным уровнем явления 4-рицы Миров
явлением Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Планетой Земля, каждого из нас и в целом синтезфизически этим,
- расширив нашу Мировую координацию «всё во всём» и преобразив нас на 16-ти Мировое выражение вертикально-горизонтальных четырех Мировых взаимодействий каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца расширить каждого из нас на четырех-Мировое физическое выражение по 4096 Реальностей явления как вертикально, так и горизонтально каждым из нас синтез физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Матрицу 16 384 на 16 384 с 16-ю видами Миров вертикально-горизонтальных взаимодействий, явлением 4096-ти Частностей, 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Систем и 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца впечатать в каждого из нас новую Матрицу Психодинамического Созидания 16 384 на 16 384, расширив все масштабы каждого из нас «всё во всём» собою и скомпактифицировав данное развитие в вариации 16-ти видов Миров явления Планеты Земля, Метагалактики Фа, Высокой Цельной Реальности Метагалактики, Высокой Цельной Реальности синтезфизически собою.
И расширяемся, являя Изначально Вышестоящего Отца
- каждой Частью, прося впечатать данную Матрицу в каждую из 4096-ти Частей,
- каждой Системой, прося впечатать данную Матрицу из 16 384-х явлений в каждую Систему,
- прося впечатать в каждый Аппарат данную Матрицу 16 384 на 16 384
- и развернуть каждую Частность этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, расширяя масштабы Созидательности и созидательного действия каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Матрицей 16 384 на 16 384 16-рицы ракурса Миров каждым из нас и синтезом нас, в масштабе 16 384-ричного явления Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, расширяя масштаб своей жизни и деятельности на 16 384 матричных выражения.
Далее эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Краснодара, Адыгеи, Кубани.
Далее эманируем ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


1 день 2 часть
00:46:40 – 01:14:33
Практика 3

Монада Высокой Цельной Реальности ИВО.
Расширение объёма Жизни 6-й Метагалактической Расы до 5,5 миллионов лет

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16 320-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно.
Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 91-го Синтеза в форме.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас на явление обновлённой Монады явлением 16 384-х Оболочек концентраций Высоких Цельных Реальностей и 4096-ти Пламенностей явления Высокого Цельного Человека синтезом всех монадических оснований каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся в зале 16 385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Монаду нового формата явления Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 16 384-х Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
- 4096 Ядер Синтеза Пламён Монады
- с 4096-ю Огнями над Ядрами Синтеза Пламён Монады
- с 4096-ю Пакетами Синтеза Огней Ядер Синтеза Пламён Монады
- и 4096-ю Пламенами Ядра Огня Жизни Монады с явлением Ядер Пламён в Ядре Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас.
И вспыхиваем 4096-ю Пламенами, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца:
4096-ти Пламенность,
4096-ти Огненность,
4096-ти Синтезность,
4096-ти Ядерность Синтезности Пламён Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их явления Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, вспыхивая этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
- 16 384 Оболочки Монады явлением 16 384-х Высоких Цельных Реальностей во взаимокоординации их
- и явление 16 385-й Оболочки Центральной − прямого явления Изначально Вышестоящего Отца Монадически каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
- 16 384 Поля Оболочек Монады,
- с явлением 16 384-х видов Субъядерности, с концентрацией явления 16 384-х Изначально Вышестоящих Реальностей 16 384-мя видами Субъядерности 16 384-х видов Изначально Вышестоящих Реальностей каждым из нас и синтезом нас,
- с явлением 4096-ти Пламён, в каждом из 16 384-х Полей каждой Оболочки в Сфере Монады соответственно.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца, в глубине насыщенности Частями, Системами, Аппаратами, Частностями в синтезе их.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца
- с 4096-ю Эталонными Частями Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца,
- с 4096-ю Эталонными Системами Частей Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца,
- с 4096-ю Эталонными Аппаратами Систем Частей Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца
- и с 4096-ю Эталонными Частностями Аппаратов Систем Частей Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою, в синтезе являемых Эталонным Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И развёртываясь им, стяжаем Зерцало Монады вокруг Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца
и стяжаем Печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с перспективой развития, преображения и смены её.
И возжигаемся Печатью Судьбы каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение Жизни каждого из нас на 16 384 выражения «всё во всём» синтезфизически собою.
И прося развернуть Жизнь каждого из нас от 16 384-х лет базовой явленности 6-й Метагалактической 14-й Планетарной Расы до 5,5 миллионов лет стандартного явления развития каждого из нас данной Монадой синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем данный Объём Жизни синтезфизически собою, где-то 5,5 миллионов лет.
И вспыхивая этим в целом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая и проникаясь новой Монадой каждого из нас, и преображаясь ею каждым из нас и синтезом нас реализацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Компактифицируя Монаду внутрь нас, в голову, мы возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас.
Развёртываемся физически с новой Монадой в новом выражении каждого из нас с обновлением Жизни синтезфизически собою.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; ИВДИВО Краснодара и Адыгеи; ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть
00:48:05 – 01:41:40
Практика 4

4096 Начал Творения ИВО личного Статуса каждого.
Явление Служащего ИВО ростом личной Компетенции

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 16 320-ти Изначально Вышестояще Реально явлено, развёртываясь в зале ИВДИВО Владыкой 91-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и ввести согласно Стандарту 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в первый или следующий Статус Изначально Вышестоящего Отца личной Компетенции каждого из нас явлением концентрации 4096-ти Начал Творения каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 91-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 4096 Начал Творения личного Статуса каждого из нас явлением Стандарта 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, проникаясь 4096-ю Началами Творения каждого из нас, вспыхивая ими и прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление первого или последующего личного Статуса каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим…
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем личный Статус каждого из нас, проникаясь ими.
И вот сейчас вспыхиваем личным Статусом пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем личную Статусную форму каждого из нас явлением стяжённого личного Статуса во исполнение Стандарта 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И развёртываемся в личной Статусной форме каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас выражением соответствующей Части явления Изначально Вышестоящего Отца и специфики Служащего Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца ростом личной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением личного Статуса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца, мы утверждаем явление каждого из нас, как Части Служащего Изначально Вышестоящего Отца ипостастно Изначально Вышестоящему Отцу явлением личного Статуса каждого из нас синтезфизически собою.
И вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем направленность Начал Творения явления личного Статуса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас указанием Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вот сейчас проникнитесь и внутри услышите, что Отец вам указывает делать Началами Творения.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою.
Вспыхиваем личным Статусом на челе каждым из нас. И вот здесь у вас в голове вспыхивает, что вам делать надо.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Краснодара, Адыгеи, Кубани, Новороссийска; в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть
03:05:00 – 03:38:26
Практика 5

Служение и организация Статусом.
Психодинамика Служения

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Служащим. Он в зале, в прямом смысле слова, физически. Смотрел на ваши Статусы новые личные, потому что ему с ними работать, понятно с Владыками.
Сонастраиваемся – это ловим ту фиксацию, которую он на каждого из вас делал. Поэтому я так вёл Синтез, старался не мешать. С вами лично работал Служащий.
Можете прожить на вершине лба, как ваш Статус сейчас светится, реагируя на Служащего. Он находится в зале, он не рядом со мной, не стоит. Это Служащий, у него Психодинамика, он весь в движении, ему некогда стоять и показываться вам.

И мы, возжигаясь сонастройкой с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16 320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.
Развёртываемся в зале Владыкой 91-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем подготовку и переподготовку каждого из нас личным Статусом Изначально Вышестоящего Отца, полученным каждым из нас, в наделении Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И стяжаем подготовку к явлению пред Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал 16 379-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.
Развёртываясь в зале Владыкой 91-го Синтеза в форме, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Созидания Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить ими каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем подготовку и переподготовку каждого из нас явлением личного Статуса Изначально Вышестоящего Отца, полученного сегодня в предыдущей практике каждым из нас.
И возжигаясь первым Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, проникаясь Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца ракурсом полученного Статуса ипостасно, и являя Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.

И проникаясь подготовкой и переподготовкой личного Статуса каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем подготовку и переподготовку каждого из нас служебным Статусом Изначально Вышестоящего Отца, утверждённым каждому из нас соответственно Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И ипостасно проникаемся Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца ракурсом служебного Статуса, входя в подготовку и переподготовку им каждым из нас.
И вспыхивая явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца служебным Статусом каждого из нас, возжигаемся Созиданием Изначально Вышестоящего Отца вторым, и преображаемся им.

И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Психодинамику служения каждого из нас соответствующей Должностной Компетенции ИВДИВО, назначенной каждому из нас Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Служащим, стяжая, проникаемся Психодинамикой служения … и дальше должность Аватара, Владыки, Учителя (такого-то) каждым из нас.
И развёртываясь Психодинамикой служения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы возжигаемся третьим Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая и преображаясь им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание Служения Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех Начал Творений и Статусов каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Созиданием Служения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 91-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением синтеза всех статусных явлений каждого из нас с явлением и организацией служения Изначально Вышестоящему Отцу в Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. И возжигаясь этим...
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас в целом на явление Служащего всем синтезом Компетенций каждого из нас, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Краснодара, Адыгеи, Кубани, Новороссийска; в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2 день 2 часть
00:34:00 – 01:15:30
[bookmark: _GoBack]Практика 6

Статусный Синтез Византия Альбины.
Психодинамика Высшей Школы Синтеза

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаемся всей Психодинамикой служения каждого из нас, вспыхивая всеми Ядрами Синтеза синтезфизически собою.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной.
Переходим в зал Высшей Школы Синтеза 16 316-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь Владыкой 91-го Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византием Альбиной, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Статусного Синтеза явлением Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою всей Психодинамикой служения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы просим
- ввести каждого из нас в Высшую Школу Синтеза явлением нового личного Статуса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас
- и развернуть Статусный Синтез Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всем синтезом Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И проникаясь Статусным Синтезом Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византием Альбиной.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, стяжаем Психодинамику Высшей Школы Синтеза каждым из нас явлением Психодинамики вышколенности Синтезом каждым из нас. И проникаемся Психодинамикой вышколенности Синтезом Византия Альбины каждым из нас,
- стяжая все необходимые Образовательные методики,
- стяжая все необходимые Воспитательные методики,
- стяжая все необходимые Посвящённые методики
- и стяжая все необходимые Статусные методики каждого из нас в синтезе всех возможностей синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной и стяжая самоподготовку служебным Статусом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, стяжаем Статусный Синтез Византия Альбины каждому из нас Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, стяжаем вышколенность Синтезом личным Статусом Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым сегодня, каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византием Альбиной, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбину.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16 320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию ИВДИВО явлением Статусного Синтеза всех Статусов «всё во всём» синтезфизически собою в максимальной концентрации всех Начал Творения всех Статусов каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом и проникаемся концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь концентрацией ИВДИВО на каждом из нас, эманируем Статусный Синтез вышколенностью Синтеза каждого из нас явлением личного Статуса и синтеза всех Статусов каждого из нас «всё во всём» собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем все необходимые Системы, Условия, Синтез и Огонь Статусного Синтеза ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас Статусным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всей вышколенностью Синтеза, Должностной Компетенцией служения ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Выходим из Статусной концентрации ИВДИВО каждым из нас данной практики.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбину.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываясь физически всей концентрацией стяжённого и возожжённого синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Краснодара, Адыгеи, Новороссийска, Кубани; в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2 день 2 часть
01:47:58 – 01:56:34
Практика 7

Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Кут Хуми Фаинь, собираемся этим Синтезом и переставляемся, Владыки нас переставляют. О! На 16 320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно в зал ИВДИВО.
Развёртываясь Владыкой 91-го Синтеза в форме, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Итоговую практику 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаясь ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно Владыкой 91-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 385 шестнадцатиллионов Огней 16 385-й Изначально Вышестоящей Реальности и, возжигаясь, преображаясь ими,
стяжаем 16 385 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 16 385-й Изначально Вышестоящей Реальности и, возжигаясь, преображаясь ими,
стяжаем Стандарт 91-го Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца записать во все Огни и Ядра Синтеза синтезфизически собою,
стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 91-го Синтеза,
Цельный Огонь и Цельный Синтез 16 384-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас и, вспыхивая этим,
и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание явления 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Частностей Эталонных Человека 16 385-й Изначально Вышестоящей Реальности.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем данную 16 384-рицу по 16384-м Реальностям 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности 16 385-мя Субъядерностями Человека 16 385-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая всеми Синтезами, преображаясь и развёртываясь ими, стяжаем Человека 16 385-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас и, вспыхивая Синтезом, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем64 Синтеза и 64 Инструмента,
стяжаем Синтез и 64-рицу Служения,
стяжаем Синтез и 96-рицу Научного Синтеза Человека,
стяжаем Синтез и 4096 Генов Человека,
стяжаем 385 Синтезов, стяжая 64 фиксации Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и Должностной Компетенции ИВДИВО и, возжигаясь 385-ричным Синтезом, вспыхиваем им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая базовую 4096-рицу Частей Человека 16 385-ти Изначально Вышестояще Реально каждому из нас и синтезу нас.
И вспыхивая, преображаясь этим, стяжаем Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе всего стяжённого и возожжённого собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу 91-го Синтеза, вспыхивая Синтезом. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 91-го Синтеза. Книга пред нами, берём в руки, вспыхиваем ею.
Переходим в самое высокое Здание каждого из нас, в кабинет. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол, возжигаемся ею. Ни чего не берём.
Возвращаемся к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь перед ними.
Стяжаем подготовку, переподготовку 91-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и благодарим за подготовку 90-м Синтезом каждого из нас.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем семь Ядер Синтеза семи видов явления 91-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас и, вспыхивая ими,
стяжая прямое явление 16 385-ти Изначально Вышестояще Реальное
и 91-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца этим, явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас.
Переходим в зал ИВДИВО, становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим за данный Синтез, допущение каждого из нас на данный Синтез и новые возможности реализации и поддержку каждому из нас на данном Синтезе.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе всех стяжаний явлением Изначально Вышестоящего Отца и 91-го Синтеза 16 385-ти Изначально Вышестояще Реально.
И вспыхивая физически семью Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 91-го ракурса, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, развёртывая Ядро 91-го Синтеза Метагалактически, Ядро 91-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики,
эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Краснодар, фиксируя Ядро 91-го Синтеза в центре,
эманируя в ИВДИВО Адыгея, фиксируя Ядро 91-го Синтеза в центре,
эманируя в ИВДИВО Новороссийска, фиксируя Ядро 91-го Синтеза в центре,
эманируя в ИВДИВО Кубани, фиксируя Ядро 91-го Синтеза в центре.
Далее, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас, эманируя и фиксируя Ядро 91 Синтеза в Синтезе в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою, выходим из практики. Аминь.
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