

Кут Хуми
Виталий Сердюк









92 (06)

Отцовски Ипостасный Синтез
Должностной Компетенции
Изначально Вышестоящего Отца




Творящий Синтез Аватаров Синтеза Византий Альбина
Изначально Вышестоящего Отца.
Творящий Синтез ИВ Аватаров Синтеза лично



ПРАКТИКИ






14-15 июля 2018 года

ИВДИВО 16316 ИВР Краснодар


1 день 1 часть
00:46:52 – 01:15:21
Практика 1
Активация Творящего 91-го Синтеза ИВДИВО.
Ипостасность ИВО 92-м Синтезом

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реальностный явленно.
Развёртываемся в 16320-й Изначально Вышестоящей Реальности в форме Служения, становясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем возжигание в каждом из нас Творящего 91-го или иного Синтеза, любого последнего месячной давности (это так Владыка уточнил в зале) и более того.
И мы возжигаемся Творящим 91-м Синтезом каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим применить Творящий Синтез 91-го или иного ракурса каждого из нас в нашем физическом явлении максимальной степенью Творения разнообразных возможностей каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением Творящего 91-го Синтеза соответствующей степени Творения каждого из нас.
Вспыхиваем данным Творением. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся ИВДИВО собою, эманируя Творение Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с ИВДИВО, входим в явление Творящего 91-го Синтеза ИВДИВО «всё во всём» собою, разворачиваясь в его среде ИВДИВО и развёртывая ракурс применения:
- Созидания,
- Психодинамических возможностей,
- Психодинамического Мастерства,
- Начал Творения,
- Статусов,
- Служения Служащим и любых иных специфик каждым из нас. И проникаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом сквозь ИВДИВО, стяжаем концентрацию Созидания и созидательности каждого из нас на глубину Творящего 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И проникаясь применением Творящего 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем явление 92-го Синтеза Ипостасного круга подготовки каждому из нас и синтезу нас.
И проникаясь 92-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем проникновенность, явление, разработку, вмещение и максимальную концентрацию 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, проникаясь этим, мы переходим в 92-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено, развёртываясь в зале 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено в форме Владыки 92-го Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 92-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу ракурсом 92-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, заполняясь 92-м Синтезом физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Развёртываемся физически.
Развёртываем форму Ипостаси явления 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически концентрировано собою. Входим в форму Владыки 92-го Синтеза физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО служения каждого из нас; в ИВДИВО Краснодара, Адыгеи, Новороссийска и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть
02:26:20 – 03:06:55
Практика 2
Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу
Огнём должностной компетенции

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 16320-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостасности Огню Изначально Вышестоящего Отца, явлением концентрации 256-ти Огней каждым из нас с ракурсом главного Огня, являемого каждым из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая Ипостасностью служебными Огнями каждого из нас, явлением четырёх базовых Огней:
- Изначально Вышестоящего Отца,
- (каждый Дом вспоминайте своего Ипостась или Аватара ИВО) для краснодарцев – Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
- далее для всех Кут Хуми Фаинь,
- далее для краснодарцев – Византий Альбина, для всех остальных – ваша пара Аватаров.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию на каждом из нас данных четырёх базовых Огней.
Вспыхиваем данными четырьмя Огнями, прося расширить данные четыре Огня служения каждого из нас на пятый Огонь специфики служения (каждый вспоминает пару Аватаров Синтеза вашего служения по специфике должности).
Возжигаемся в концентрации на каждом из нас пятью Огнями базово.
И далее в расширении применения Огня, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать на каждом из нас количество Огней по должностной компетентности Огнём каждого из нас. И проникаемся этим Огнём. Цифру вы сейчас видите внутри себя. Владыка вам показывает, сколько Огней у вас активированы.
И вспыхивая синтезом концентрации Огней служения каждого из нас,
синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию еженочно, еженошно явления данных Огней каждым из нас и активность каждого из нас, как отдельным Огнём, так и синтезом их внутри собою, стяжая Творящий Синтез Огня данного количества Огней каждого из нас и концентрацию собственно Огня каждого из нас в должностном служении каждого из нас физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, преображая огненную концентрацию физически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал 16380-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.
Развёртываемся перед Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Творений Изначально Вышестоящего Отца, прося Ипостась Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать 256 Огней на каждом из нас Ипостасного ракурса явления Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаемся концентрацией 256-ти Огней Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, заполняемся ими в целом, тотально всё во всем собою. И возжигаясь 256-ю Творениями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая данные Огни собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем главный Огонь Ипостасности каждым из нас.
И проникаемся этим Огнём, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасность каждого из нас.
Проникаемся Ипостасностью ракурсом Огня каждым из нас, синтезируясь с Хум Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу ракурсом главного Огня Ипостасности каждого из нас.
И проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу физически собою.
И вспыхиваем явлением Изначально Вышестоящего Отца собою ракурсом главного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Ипостасным явлением Огня Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО служения каждого из нас; в ИВДИВО Краснодара, Адыгеи, Новороссийска и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
01:29:50 – 01:50:10
Практика 3
Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Ядром головного мозга

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.
Развёртываясь в форме Владыки 92-го Синтеза ИВО каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление одного Ядра в развитии головного мозга каждого из нас физически в синтезе всех ядер телесного физического состояния соответствующих активаций каждым из нас. И просим подсказать или указать количество Ядер в явлении каждого из нас.
И вспыхиваем соответствующим количеством Ядер каждым из нас и ядерным состоянием каждого из нас синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им и стяжая концентрацию ядерных возможностей каждого из нас следующего этапа развития ядерно-субъядерных отношений каждого из нас и синтеза нас физически собою
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реальный явлено в форме Владыки 92-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ядерное развитие головного мозга огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня следующего формата по отношению к явлению ядер каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И проникаемся Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядер головного мозга и переформатирование всех Ядер Синтеза спинов, частиц, атомов, молекул, элементов, точек, точек-искр, искр, капель, шаров, объёмов, континуумов, версумов, имперацио, я есмь и ядер между собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Ядрами головного мозга или Ядром головного мозга в целом, всё во всём синтезфизически собою.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою и концентрируем внимание на головном мозге каждого из нас, что в нём происходит? Ощущения обязательны!
И преображаясь этим физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; ИВДИВО служения каждого из нас; ИВДИВО Краснодара, Адыгеи, Новороссийска и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
02:03:40 – 02:10:07
Практика 4
Ночная подготовка на разработку Ядерности существования Ипостастно Изначально Вышестоящему Отцу

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 92-го Синтеза в форме.
Обратите внимание на тембр голоса – мы только сейчас взяли 92-й Синтез. Пошла настоящая волна 92-го Синтеза у каждого из вас. Я без слов, без комментариев, просто фиксирую. До этого мы добивались в это войти.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление любой специфики стяжания Ядер, или стяжённых Ядер каждого из нас с соответствующей подготовкой и переподготовкой этим процессом физически собою.
И возжигаясь, преображаясь фиксацией Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, адаптируясь им, мы синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ночную подготовку 92-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и разработку Ядерности существования каждого из нас Ипостастно Изначально Вышестоящему Отцу с явлением соответствующих Ядер Огня каждым из нас в биологическом развитии Ипостастности каждого из нас и синтеза нас физически собою.
Владыки помогли нам усвоить стяжённое, проживите состояние головы. Она начала гореть чуть-чуть. Это не яркий огонь, а обострённый (я его так называю), лёгкий огонь.
Вот сейчас проживается насыщенное Ядро в головном мозге у всей группы. Отец нам дал, мы привнесли на физику, теперь вышли к Владыке, и Владыка помог нам это усвоить и Ядро проживается. Ну, при этом, это не обязательно головной мозг горит, хотя это Ядро Огня.
Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Владыка говорит, что мы не можем прожить тот Огонь, которым горит Ядро, потому что наше тело к этому Огню ещё не готово. Поэтому есть ощущение плотности, но Огонь мы так не расшифровываем.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение с фиксацией ночной подготовки каждого из нас.
Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
01:50:30 – 02:22:20
Практика 5
Три вида Ипостасности.
Личная Ипостасность

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно.
Проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая 92-м Синтезом каждым из нас, развёртываемся Владыкой 92-го Синтеза в форме.
Проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся должностью – Аватар, Владыка, Учитель (такой-то).
И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь нашим должностным служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасно физически этим собою.
И вспыхивая Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в должностном явлении каждого из нас, мы просим индивидуальную, личную Ипостасность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас ракурсом Ипостасно-человеческих отношений.
И проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь лично собою в максимальном явлении синтеза лучшего Человеческого каждым из нас.
И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываясь в зале 16380-ти Изначально Вышестояще Реально явлено.
Развёртываемся в зале Ипостасью 92-го Синтеза в форме.
Развёртываем или Посвящённого, или Служащего, или Ипостась, по подготовке каждого из нас соответственно.
Ипостась – если есть, Служащего – служебным Статусом или личным, если есть, Посвящённого – личными Посвящениями. Одно выражение! Каждый из нас, или Посвящённый, или Служащий, или Ипостась – другого не дано. Или! Выберите, кто вы.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас или выражением Ипостаси, или выражением Служащего, или выражением Посвящённого соответственно каждым из нас.
И возжигаясь, проникаемся этим.
И вспыхивая Ипостасностью Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 92-го Синтеза в форме, мы стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас явлением должности (и название) Аватар, или Владыка, или Учитель, или Ипостась.
И проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, становясь частью Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, одномоментно развернув три вида Ипостасности:
- Изначально Вышестоящему Отцу,
- Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
- Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми
каждого из нас и синтез нас явлением служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся троичной Ипостасностью каждым из нас, вспыхивая Ипостасностью в синтезе Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщенность данного явления Ипостасности во всех Частях, Системах, Аппаратах и Частностях каждого из нас, во всех Посвящениях, Статусах и Творящих Синтезах с Должностной Компетенцией ИВДИВО каждого из нас, явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И проникаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вхождение в один из восьми видов Ипостасности Огнём, Духом, Светом, Энергией, Волей, Мудростью, Любовью, Творением. Для Владык Синтеза можно попробовать Ипостасность Синтезом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас Ипостасностью одним из восьми выражений с перспективным ростом Ипостасности в этом направлении каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем одну Ипостасность из опубликованных в перспективе вхождения в неё и реализации её.
И эманируем Ипостасность каждого из нас, входя в неё физически собою в зале Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая эманации, по всей Планете Земля в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь как Ипостась ракурсом активации деятельности (то, что мы сейчас стяжали – одна из восьми). Получаем фиксацию на нас трёх выражений в развитии данной Ипостасности. Вспыхиваем этой фиксацией каждым из нас.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал физически собою.
Развёртываемся физически каждым из нас, развёртывая Ипостасность собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; ИВДИВО служения каждого из нас; в ИВДИВО Краснодара, Адыгеи, Новороссийска, Кубани и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
02:49:00 – 03:11:05
Практика 6
Стяжание первого Творящего Синтеза,
Синтезначал Творящего Синтеза ракурсом порученной Ипостасности

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу физически каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся физической Ипостасностью Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаемся Ипостасностью физически Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою, развёртывая Синтез трёх Ипостасностей физически каждым из нас в ипостасный рост и ипостасное овладение возможностями каждым из нас.
Вспыхиваем Ипостасностью поручения каждого из нас и проникаясь физически ею собою, укрепляясь физически каждым из нас.
И возжигаясь Ипостасностью физически собою, проникаясь ею, мы входим в ракурс Ипостасности каждого из нас, порученный Изначально Вышестоящим Отцом физически.
И развёртываемся физическим телом, явлением специфики Ипостасности каждым из нас.
Вспыхиваем Ипостасностью соответствующего ракурса нашей деятельности каждым из нас и начинаем эманировать ракурс Ипостасной активации каждого из нас, из нас по Планете Земля в целом, созидая и развёртывая слои Ипостасности каждого из нас, вокруг Планеты Земля в целом.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся Владыками 92-го Синтеза в форме с ракурсом Ипостасности активации деятельности каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим настроить каждого из нас на стяжание первого Творящего Синтеза физически собою.
И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем первый Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас явлением Ипостасности специфик выражения каждым из нас и синтезом нас собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в первый или следующий Творящий Синтез физически собою.
И проникаясь Творящим Синтезом физически собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в иерархическую реализацию Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу стяжённым Творящим Синтезом физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца максимально насытить Творящий Синтез каждого из нас Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца ракурса явления Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца поручением.
И мы проникаемся Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Творящий Синтез соответствующей реализации каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО служения каждого из нас; в ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Кубани, ИВДИВО Новороссийска и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
01:10:40 – 01:35:25
Практика 7
Исторический Синтез 8-ми видов Ипостасности.
Стяжание Плана Творения, Стратагемии и Пути Ипостасности

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.
Развёртываясь Владыкой 92-го Синтеза в форме, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление исторического Синтеза Ипостасности Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 92-го Синтеза в форме. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу и явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываем Ипостасный ракурс явления каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем исторический Синтез Ипостасности ракурса каждого из нас с максимальной концентрацией явления всех исторических концентраций, параллелей и аналогий взращивания данной Ипостасности каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сформировать из всего базиса предыдущих накоплений Человека и Человечества концентрацию Ипостасности каждого из нас с базовыми историческими аналогиями и синтезом возможностей каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Ипостасностью соответствующего ракурса Изначально Вышестоящим Отцом пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем концентрацию Ипостасной деятельности, Ипостасных смыслов, мыслей, Ипостасной сути, Ипостасных идей ракурса, порученного нам максимальным явлением Изначально Вышестоящего Отца собою этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим, проникаясь максимальной концентрацией с 16-рицей Частностей явления Ипостасности ракурсом выражения каждого из нас в максимальной концентрации собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Творения Ипостасности ракурса активации каждого из нас в явлении деятельности синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь и преображая всё во всём синтезфизически собою, каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом данным, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стратагемию явления Ипостасности соответствующим ракурсом каждого из нас, стяжая Путь явления Ипостасности соответствующего ракурса Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. Встаём на этот Путь и начинаем двигаться в Пути, развёртывая Стратагемию Ипостасности соответствующего ракурса Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртывая всю полноту Ипостасности синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; ИВДИВО служения каждого из нас. Эманируем в ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Новороссийска и ИВДИВО Кубани, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
01:58:18 – 02:09:12
Практика 8
Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь Владыкой 92-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено.
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 92-го Синтеза в форме, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 шестнадцатиллионов Огней 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности и, возжигаясь ими.
Стяжаем 16385 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности ракурсом 92-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас,
стяжая Стандарт 92-го Синтеза, прося записать его в Ядра Синтеза и Огни, и возжигаясь, преображаясь ими,
стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 92-го Синтеза и 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности собою, каждым из нас и, вспыхивая, преображаясь этими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 16385 реализаций Человека 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности явлением 4096-ти Частей, 4086-ти Систем, 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Частностей, стяжанием 16384-х Субъядерностей 16384-х Реальностей в стяжании реализации Частей, Систем, Аппаратов и Частностей соответственно, 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезу нас, и возжигаясь Синтезом, преображаясь, развёртываясь этими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности и, возжигаясь Синтезом, преображаяемся им, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Синтез и 64-рицу Служения, возжигаясь, преображаясь, и развёртываемся ими.
Стяжаем Синтез и 96-рицу Научных Начал Человека и, возжигаясь Синтезом, преображаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем Синтез и 4096-рицу Генов Человека 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности и, возжигаясь Синтезом, преображаясь, развёртываемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:
64 фиксации Посвящений,
64 фиксации Статусов,
64 фиксации Творящих Синтезов,
64 фиксации Синтезностей,
64 фиксации Полномочий Совершенств,
64 фиксации Иерархизаций и фиксацию Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом, преображаясь, развёртываемся этим.
И в синтезе всего стяжённого и возожжённого стяжаем Человека-Творца 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности ракурса 92-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Человеком-Творцом перед Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом явлением Человека-Творца, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу в синтезе всего стяжённого и возожжённого фиксирующим явлением Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Ипостасностью Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца прямым физическим явлением каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО. Эманируя Синтез, стяжаем Книгу 92-го Синтеза – она пред нами, берём в руки, вспыхиваем ею.
Переходим в кабинет каждого из нас. Подходим к письменному столу (в самое высокое здание частное, желательно в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца). Кладём Книгу на стол, фиксируем её там, возвращаемся в библиотеку, ничего не берём.
Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку/переподготовку 91-м Синтезом. И стяжаем подготовку/переподготовку 92-м Синтезом на два месяца, и проникаемся фиксацией соответствующего Синтеза на каждом из нас, вспыхивая им.
И далее, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем семь Ядер Синтеза 92-го Синтеза в ракурсе.
Стяжаем прямое явление 92-го Синтеза и явление Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально каждым из нас и синтезом нас.
И в Ипостасном явлении Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь, преображаемся этим, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом цельно физически ипостасно собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, подаренные каждому из нас.
Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, поддержку каждого из нас и допущение на данный Синтез.
Возвращаемся в зал данный физически каждым из нас,
развёртывая Человека-Творца, развёртывая Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу,
развёртывая явление семи Ядер 92-го Синтеза,
прямой Синтез 92-й Изначально Вышестоящего Отца
и явление Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально синтезфизически собою,
переходя в состояние реализации Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически,
мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
эманируя Ядро 92-го Синтеза ракурсом Метагалактики Фа,
Ядро 92-го Синтеза ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики, фиксируя их собою.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО служения каждого из нас.
Эманируем Ядро 92-го Синтеза в ИВДИВО Краснодар, фиксируя в центре,
Ядро 92-го Синтеза в ИВДИВО Адыгея, фиксируя в центре,
Ядро 92-го Синтеза в ИВДИВО Новороссийск, фиксируя в центре,
Ядро 92-го Синтеза, эманируя в ИВДИВО Кубань, фиксируя в центре.
И эманируя Ядро Синтеза 92-х Синтезов в ИВДИВО каждого из нас и в целом, всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, реализуемся этим.
И выходим из практики. Аминь.
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