Ночная подготовка – инструмент работы Высшей Школы Синтеза
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[bookmark: _Toc531638415]Концентрация Синтеза зависит от количества ночной подготовки,
запланированной Владыкой
Мы начинаем 92-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Очень важный, в принципе, для подразделения ИВДИВО Краснодар, хотя у нас здесь и возжигается несколько Подразделений. Называется «Творящий Синтез» ...
Вы должны понимать, что сам Краснодар отвечает за Ипостасность во всём ИВДИВО, и для краснодарского Подразделения и команды этот Синтез центральный. Я так думаю, что Владыка даже специально график подстроил так, чтоб он был на конец года. И этот Синтез вы усваивали потом не месяц, а два. Усваивали – это не значит, что останутся темы только этого Синтеза, а чтоб вас продолжали обучать, но по-ширше, и ночная подготовка этого Синтеза была не месячная, а двухмесячная.
Поэтому вы должны понимать, что этот Синтез – это двухмесячный цикл и концентрация на Синтез исходит из ночной подготовки не 30-ти (плюс-минус), а 60-ти дней. И, исходя из этого, раз в год у нас концентрация внутреннего Синтеза, чтобы смочь готовиться, возрастает.
Вот на это мало кто обращает внимание. Но так как Краснодар у нас Высшая Школа Синтеза, вы должны просто запомнить такой один важный момент. И концентрация Синтеза ещё зависит от количества ночной подготовки, которую запланировал Владыка.
Ну, допустим, вы проводите занятие раз в месяц – концентрация подготовки «на месяц»; раз в неделю – концентрация подготовки «раз в неделю». Это не значит, что концентрация на месяц лучше (она может быть разреженнее) чем раз в неделю (она концентрированей), да? Но…
Это, если брать обычное занятие – это как выкрутится ведущий занятия, руководитель. Но, если взять Синтез – мы специально повышаем концентрацию, умножая на 60.
И вот у нас такое двойное умножение: на количество возжигаемых Домов (сегодня три) и на количество дней, которым вы будете, минимум, активироваться до следующего Синтеза. Я при этом понимаю, что там мы выпадаем на первую неделю, тут плюс-минус 60 дней. Ну, мы так ориентировочно всегда: два месяца – 60 дней. И умножаем на 60 дней. Предыдущий Синтез умножался на 30 дней.
И вот единственный Синтез, когда вам даётся потенциал 60-ти дней – это июльский Синтез. Даже, если вы в августе, там в отпуске отдыхаете, и активной деятельностью, может быть, вы не занимаетесь (у нас некоторые в августе наоборот увеличивают обороты, потому что рабочий отпуск) вот эта концентрация у вас сохраняется, и разработка этого Синтеза будет продолжаться, независимо от августовского отпуска.
[bookmark: _Toc531638416]Планирование ночной подготовки
То есть, смысл в чём? Ночная подготовка не зависит от внешних мероприятий, а нацелена на внутренние возможности. А это у нас в любой момент, в любой шаг, тем более, в августе полно праздников, ну и соответствующая концентрация просто необходима.
Поэтому, я бы попросил поставить вам сейчас в голову, что у вас этот Синтез имеет 60‑дневную подготовку (это важно), и таким образом, на вас включится механизм Высшей Школы Синтеза на 60 дней, а не на 30. Он включится и сам по себе, но вы отвечаете за Высшую Школу Синтеза и лучше, если вы это сделаете сознательно. Ночная Школа тоже планируется, она осмысляется, она поддерживается, и поэтому участвовать в её разработке было бы очень даже не плохо.
Соответственно, краснодарцы, а как вы планируете развитие ночной подготовки?
Это вопрос риторический. Может быть, завтра мы на него ответим после сегодняшней ночной подготовки. Просто себе в голову задумайтесь: для нас Высшая Школа Синтеза, в первую очередь – ночная подготовка. Потому что дневная – бывает иногда.
Ну, грубо говоря, студенты на занятиях каждый день. А мы с вами раза два в месяц, днём. А ночью мы – каждый день. И когда у нас идёт ночная подготовка, мы не задумываемся, что, выходя к Владыкам, мы фактически попадаем на занятия. Тело спит, но вы забываете, что у нас четыре Мировых тела. И они могут работать параллельно и разнонаправленно, не считая Ипостасного – пятого. И вот одно спит – четыре или кочумают, или учатся. Ну, хотя бы одно учится. Учатся! Действуют! Сколько у вас учатся? А мучатся? – Больше мучатся. Ну, хотя бы одно учится.
И вот планирование ночной подготовки, когда вы задумываетесь, что вы хотите получить. Ну я, допустим, пишу сейчас один текст, ну перепроверяю, он уже написан. Несмотря на то, что написан и я его перепроверяю (я его там диктовал, мне прислали его запись) я постоянно прошу у Владыки, если я знаю, что этот день у меня посвящён тексту (вчера допустим), ночную подготовку на «углубление, разработку, осмысление, связку, ну и по списку, текста такого-то». Вы знаете, голова совсем по-другому работает.
Не попросил – смотрю в книгу, вижу … то, что сам туда поставил. Прошёл ночную подготовку – я утром её не помню, честно говорю, вот не помню эту подготовку, но я начинаю работать с текстом – у меня начинают видеться те предложения и те огрехи словесного текста, которые до этого я не замечал. Я первую быструю проверку сделал, а потом понял, что надо дорабатывать. И вот на эту доработку я уже прошу ночную подготовку, и я вижу, замечаю то, что первый раз вообще не заметил. Ночная подготовка действует.
Это я рассказываю элементарный вариант, вот просто, чем я сейчас занимаюсь до Синтеза. Соответственно, к Синтезу сегодня в ночь, (в ночь прилетел) готовился – ночная подготовка на Синтез.
Высшая Школа Синтеза, для вас! Простенько, лично для себя: на прошедшую ночь вы просили ночную подготовку к 92-му Синтезу? Не надо вслух. Вы сами себе решите. Вот некоторые кивают, улыбаются, а некоторые смотрят на меня и думают: «Ну, вот напряг. Ты что? Я тут ночью сплю, отдыхаю, что ты меня мучаешь?»
Из зала: Если не ночную, а просто подготовку? За два дня...
(Вытирает рукой нос). Я подготовился – «просто подготовка», извините. Ну, просто, подготовка (вытирает платком руку, лоб). А теперь я готов к 92-му Синтезу. Это ж, просто подготовка? Ну, вот я сейчас ещё (вытирает платком рот), чтоб удобней говорить – это просто подготовка. Я шучу, но… ты меня поняла.
Поймите такую вещь – мы ж говорим о развитии?! И вообще, … вообще, кто не при делах просят просто подготовку – что капнет, то и его; ну, не капнуло – ну не вошла. То есть, если нет целеуказания, это может не сработать.
Из зала: Подготовку на 92-й Синтез.
Ну, другие слова! Не, понимаешь, ты сказала: «А я просила просто подготовку». Мне слово: «просто»…
Из зала: Я имела в виду не ночную подготовку… Я не говорила Владыке «просто». Прошу подготовку на 92-й Синтез Ипостасный.
Где?
Из зала: А, где?! – Вообще.
Давай так. Когда мы ночью покидаем это тело (и некоторые это видят по утрам – я за них радуюсь) мы куда-то идём. И когда я прошу «вааще» – мы «вааще» куда-то идём. А когда, я прошу конкретно «к 92-му Синтезу, чтобы я его вёл и действовал» – это совсем другое целеуказание – моё Тело не может это избежать.
Я вот, ради вот такого внутреннего состояния, сейчас это и комментирую. Вроде простенько, а на самом деле...
Уверяю тебя, я видел очень много погружений (когда их вёл), когда наши тела спят в кабинете, лежат на столе; вместо книг на столе матрас с койки, потому что они отражают наше внутреннее ленивое или какое-то иное состояние – «озверинчик» называется. И они – наши тела, по накоплениям иногда не исполняют даже то, что мы задумали физикой.
Я тебе простой ответ от Тонкого тела: «Ты задумала – ты и делай».
А если я прошу Владыку и «к 92-му Синтезу», и по плану понятно, что моё физическое тело будет здесь – тогда это Тело вызывает Владыка. Если я прошу точно ночную подготовку, то… (я каждую ночь прошу – не на месяц, а каждую ночь) то ложась спать, я выхожу к Владыке, прошу ночную подготовку, и моё Тело уже не отвертится. Если бы я просил позавчера – сегодня бы я спал уже без ночной подготовки – сутки прошли. Время ушло, слова забылись, появились новые слова, и моё Тело начало перерабатывать всё новое, что появилось за этот день. Поэтому, я вообще-то еженощно прошу, кто не понял, не на месяц, а каждый раз в ночь.
В принципе, это нормальное требование учеников 5-й расы (если вернуться в прошлое) где в каждую ночь, мы должны были подвести итоги дня, подумать перспективы на следующий, и даже попросить Владыку подготовить к следующим деяниям на завтра. Это не называлось ночной подготовкой – это называлось, вот примерно, таким текстом, у нас не было тогда механизмов. А сегодня мы можем попросить ночную подготовку.
Вы Высшая Школа Синтеза – вы должны научиться планировать ночную подготовку.
На что можно просить ночную подготовку
Другой пример. Это было с одним человеком, нашим служащим – он удивился. Вдруг у вас тоже.
Вы на что просите ночную подготовку? – На 92-й Синтез, само собой. А ещё на что?
Если у вас серьёзная встреча по работе, ночную подготовку для встречи можно попросить? – Да. Если у вас решение каких-то вопросов, даже бизнес вопросы... Это у меня был отдельный вопрос: «А по бизнесу тоже?» А что это не работа? У нас как-то странно относятся к бизнесу, как в Советском Союзе. Ночная подготовка может быть?
Один мне подошёл и сказал: «Вот у меня на работе ничего не получается». Я говорю: «А ты просил, чтобы тебя переподготовили на новые, там, стандарты твоей работы, новые подходы, новые возможности, новые…, кстати, новые императивы рабочей профессиональной деятельности». – «Не-а». И он у меня спрашивает: «А можно?» А я ему отвечаю: «А зачем у нас Нация Профессионалов?»
Во-первых, кто такая «Нация»? – Это коллектив экономически активных людей. Так, это один из вариантов Нации. То есть, Нация – это вообще-то экономика. «Нация» относится к Кавказу, югу России – Сочи. А слово «профессионалов» – всё, чем вы занимаетесь, какая бы это работа не была, требует профессионализма. Любая, даже если вы уборщицей работаете – профессиональное мытьё полов, извините, сложное дело. ... Увидели?
Ночная подготовка на ваш профессионализм, у вас бывает?
Ночная подготовка по 16-ти Организациям, чем вы занимаетесь завтра (ну, не обязательно по 16-ти, хоть по одной) бывает?
Поэтому все ваши экономические, все ваши профессиональные, все ваши политические, все ваши общественные и иные вопросы можно разрабатывать в ночной подготовке.
То есть, любой человеческий вопрос можно решить в ночной подготовке. Внимание!
Даже семейные отношения.
Даже отношения с детьми.
Даже ночная подготовка на преодоление негативных состояний по здоровью. Я специально так формулирую, потому что бывает «просто вот побаливает».
У кого ночная подготовка по здоровью? – У Владычицы Свет.
У кого подготовка на какие-то политические вопросы? Просто спрашиваю, чтоб сложили. – У Владомира Стефаны (Юлий Сиана – Распоряжение 2 от 03.12.2018).
У кого профессиональная подготовка? – У Саввы.
И вы можете просить подготовку у Кут Хуми на Синтез, у Саввы – на профессиональную примененимость.
Это не значит, что за одну ночь она у вас вырастет. 
Это надо копить множество ночных подготовок. Копить, на разную тему. А потом наступает то, что называется переключение, и ты чувствуешь, что ты этим вырос.
И у нас много служащих, которые начали заниматься в момент служения разными проектами, разными, там бизнесами, ещё чем-то. Они просили на это разные помощи у Владык, они начинали видеть то, что раньше вообще не видели. Они начинали заниматься новыми делами, и у них получалось. Есть и те, кто начал заниматься, и у них ничего не получалось – не туда пошли, а ночью мы ж не всегда слышим. Ну, и слушаем иногда так, как хочется, а не так как надо.
И вот здесь нельзя сказать, что всё положительно, есть и отрицательные варианты, но они тоже от нас зависят. Ну, во всяком случае, ночная подготовка была, и там объяснялось: надо – не надо, «зя» – «не зя», и по списку.
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Ну, а теперь самый главный вопрос, к чему я веду – это простой вопрос, не для 92-го Синтеза. Когда вы накапливаете массу ночной подготовки, каждую ночь, что у вас по итогам происходит? Или что по итогам получается?
К чему ведёт ночная подготовка? Краснодар, вы не поверите, это вас касается.
Из зала: К развитию Ипостасности.
О! О, только Глава Дома и могла до этого додуматься – развитие Ипостасности.
Внимание, не к Ипостасности, а к развитию Ипостасности!
Краснодар, для вас это просто профессиональная необходимость. В принципе, это необходимость для всех служащих ИВДИВО.
Вы не можете развивать Ипостасность легко, быстро, потому что негде. Вы должны понимать, что Огонь Творения Ипостасности – это крайне сложный Огонь. И не только потому, что он высоко находится – чуть ниже Любви. А потому, что он не даётся в руки без Ипостасности. И через ночную подготовку мы начали развитие Ипостасности.
Вот просто, развитие Ипостасных возможностей каждого. А если вы не занимаетесь ночной подготовкой сознательно, целенаправленно – Ипостасность у вас не растёт.

Ну, и такой простой вопрос: набор, (набор!) ночных подготовок в разных вариантах, к чему ведёт? Я просто пытаюсь вам показать чуть другой взгляд. Вот я задаю вопрос специально, чтоб вы увидели, что тема простенькая, а выводы-то большие. …
Знаете, хитрость в чём? Вот вы смотрите так: «Это разве тема»? – Это очень даже тема. Иерархия проверяет … на мелочах. Ночная подготовка в нашей с вами активной работе – это вроде бы такая мелочь, что мы её не замечаем. А нас на неё постоянно проверяют.
Более того, я знаю тенденцию, когда есть целые команды, сбивающие меня (не знаю, как вас) с толку, чтобы я закрутился, замылился, забыл и не вошёл в научную подготовку. В ночную подготовку. Научная подготовка – это тот текст, что я сейчас готовлю, поэтому … недельное погружение сказывается.
Да-да-да! И если они меня сбили или кого-то из вас – у них подвиг. Так и говорят: «Записываю подвиг, сбил эту заразу с ночной подготовки».
Вы скажете: «Так демонов нет, кто же этим занимается?»
Есть Владыки и Владычицы, которые этим занимаются. «Преодолением мы растём». И они нам устраивают преодоления. А если они устроили, а мы на это повелись – они выросли за счёт нас. Мы не выросли, они выросли, и весь потенциал ночной подготовки передаётся им. Они пухнут от счастья, ни чего не делал – потенциал получил, только тем, что сбил планирование ночной подготовки. Я не шучу сейчас, я далеко сейчас не шучу. И это не теоретический вопрос – это вопрос серьёзной подготовки.

Итак, к чему ведёт ночная подготовка в разных вариантах?
Вот смотрите, Высшая Школа Синтеза – это когда вы соображаете всеми инструментами Школы. Инструмент Школы – это этот Синтез, и какие-то печатные материалы, и какие-то схемы, и один из главнейших – это ночная подготовка.
[bookmark: _GoBack]Вот мы сейчас пытаемся сообразить с вами, инструмент работы Высшей Школы Синтеза, причём, ежедневный  – ночная подготовка.

Это ведёт к Творящему Синтезу, господа!
Это ведёт к Творящему Синтезу. Синтез разных вариантов ночной подготовки за какой-то период, у кого-то там за пять дней, может быть за два дня, но обязательно две-три, у кого-то за месяц рождает у вас Творящий Синтез.
Творящий Синтез – результат применения Синтеза
Продолжаем мучить аудиторию. Какой Творящий Синтез у вас рождался в ночь перед (хочется сказать, Рождеством), а я скажу перед 92-м Синтезом?
Из зала: Творящий Синтез Византия Альбины?
«Творящий Синтез Византия Альбины». Может быть, а может не быть. Здесь я гарантировать не могу, судя по тому, что полгруппы ночью ни куда не ходит – «сами возьмут!» Ну, как сосиску сами берут – так и вас, как сардельки сами «чух», отправляют. И то иногда, если есть, что из вас выжать. А если в сосиске уже осталась только шкура, выжать нечего, то не берут. Не гарантирую.
Если б ты целый месяц (ты, может быть) каждую ночь ходила к Византию Альбине и просила ночную подготовку – может быть. А может и не быть, вдруг он не сложился, даже если ты ходила. Я не могу гарантировать, что он сложился. Вдруг, это у тебя на 60 дней. Ну там, я не знаю, какую тему Византий Альбина с тобой ведут. И эта тема может сложиться перед 92-м Синтезом, а может и не обязательно. Поэтому гарантировать, что у меня, допустим, сложился Творящий Синтез Кут Хуми Фаинь, я не могу – хотя он у меня сложился. Но это не у меня лично для меня, а в целом для Краснодара. …

Из зала: 92-го Синтеза.
У нас 92-й Синтез только начался. Ты в ту сторону, но не о том.
Мне предлагали 92-й Синтез – он только начался. Какой Творящий Синтез 92-го Синтеза, если у вас нет Ядра Синтеза? Если у вас нет живого 92-го Синтеза, который у вас появится только завтра. С вас даже требовать это нельзя, без обид. То есть, Ядро – это причина, источник, начало работы этого горизонта Синтеза. Можно внеядерно, но это дальше уже. Но вот это базовое Ядро обязательно, из него складываются все остальные живые Синтезы. Живые – это потому что из Отца эманирующие. Есть Синтезы, вот в зале стоящие. Но это среда Синтеза – это не живой Синтез, просто Синтез. А вам поступает Синтез от Отца и Владыки.

Очень простой ответ, видите, вот Высшая Школа Синтеза…
Вообще-то у вас за месяц должен был сложиться Творящий 91-й Синтез через ночную подготовку. И в ночь перед 92-м Синтезом, вот эту прошедшую... А так складывается, что я к вам прилетаю, ну, если не в вечер, то в ночь. Если Владыка отменяет Совет, то в ночь, я всё равно обязательно здесь в Краснодаре. И у вас, могу даже сказать точное время: до пол третьего ночи мне Владыка не давал спать, пока у каждого из вас не завершился … активация Творящего Синтеза.
Я даже смеялся, как она у вас складывается на 91-й Синтез, поэтому пошла даже эта тема. Я сидел, работал, включил телевизор: так фоновые новости, переключил, и идёт какой-то фильм, с каким-то … армреслинг. Причём, фильм для детей, там подросток. Я начал прикалываться. И вот пока мне показывали фрагмент этого фильма, у вас складывался (изображает армреслинг) Творящий 91-й Синтез. Я думаю: серьёзный вариант.
Это Психодинамика, кто не понял. Любой спорт, любая хореография – это Психодинамика. Почему-то для 91-го Синтеза мне показали фрагмент этого фильма. Ну, более-менее доброго, хорошего, злючки там мало было. Но армреслинг – вы должны были сами себя за другого побороть. Что-то у вас тут серьёзное насчёт спортивных мероприятий активировано...
Итак, у вас сегодня формировался Творящий 91-й Синтез, где-то к пол третьему он у вас сформировался, и можно было спокойно переходить... Волна прошла в 2:20 с чем-то минута. Итоговая волна формирования у всех вас Творящего Синтеза. Вы скажете: «А почему в два ночи?» А потом ещё до утра, кто спал, началась подготовка к 92-му, после завершения и формирования Творящего 91-го Синтеза.
У нас как раз Синтез называется «Творящий Синтез». И между двумя Синтезами, ровно в конце месяца, у вас рождается хоть чуть-чуть, не Ядро Синтеза – это в конце Синтеза. А потом весь месяц в ночной подготовке разрабатывается Синтез. И к концу месяца у вас вырастает Творящий (номер такой-то) Синтез за то, что вы прошли месяц назад. И этот Творящий Синтез – ваше применение Синтеза. Не Ядро, где всё упаковано, а Творящий Синтез, когда вы легко этим Синтезом действуете.
Это работает автоматически. Если вы помните, к концу каждого Синтеза мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми подготовку Синтезами. Даже иногда добавляется «дневную или ночную» или «дневную и ночную». Ну, так, если вы внимательно слушаете за последней практикой, там это обязательное условие. И после этого у вас включается независимо от ваших желаний.
И одна из задач Высшей Школы Синтеза и Ипостасности – это взращивание количества Творящего Синтеза. Минимальное количество – не по количеству пройденных Синтезов, а по количеству месяцев между Синтезами. Это не значит, что вы должны идти на следующий. Это значит, что у вас вот прошёл Синтез, и весь месяц у вас ночная подготовка. Перед следующим, даже, если вы на него не пришли, у вас рождается Творящий Синтез. Понятно, да?
Вот, кто-то приедет завтра, вот мне сказали, они каждый день приезжают только на второй день (ну, работа у них такая). Но у них тоже Творящий Синтез был сложен вместе с нами перед 92-м Синтезом. И сегодня они уже в самостоятельной работе. А так как они приедут завтра, подготовка к 92-му Синтезу у них начнётся сегодня в ночь.
Очень редко бывает, когда Владыка включает подготовку, а мы не доезжаем – такое тоже бывает. Ну, это на усиление там, потенциала. Чаще всего Владыка видит, что мы не приедем, не доедем, не заедем, хотя хотим, и подготовку включает, когда мы точно будем на Синтезе.
Более того, есть ситуации, когда человек не планировал, не хотел ничего – ночная подготовка, утром встал, сел на машину, приехал, километров за 600. У меня была такая ситуация. Он говорит: «Пока ехал, у меня глаза вот так торчали, ни один гаишник меня не замечал» – 600 километров, это долго ехать. И вот он прям к Синтезу приехал. Утром встал, перед Синтезом вышел из машины, зашёл и сказал: «Фух!» У него было только четыре буквы в голове «НАДО». И так шесть часов. Это товарища «ленивца» стимулировали на развитие. При этом он считает, что он активный, ну вопрос же, как Владыки считают. Всё нормально. Ну, Синтез там был после обеда, к вечеру начинался. Вот он доехал. Мы долетели, он доехал. Мы прикалывались. Ну, смог, попал! Увидели? Вот такая ночная подготовка бывает.
То же самое, я сказал о машине, а теперь представьте: у вас ночная подготовка по работе. Если вам что-то надо и подготовка качественная: утром встали, и начинаете видеть и делать то, что раньше не видели, не делали, как этот товарищ за рулём. И бегом-бегом-бегом у вас может получиться то, что раньше вы не замечали. Всё.

Первая тема. Я специально её с самого начала, потому что она простенькая, на разогрев. У нас сейчас будет первая практика, мы дождались, я так понимаю всех. И мы сейчас будем идти и сознательно возжигать Творящий 91-й Синтез, который сегодня ночью у вас сформировался. Так как Владыка меня заставил сознательно посмотреть за ним, ну вот, стимулировал.
Насчёт стимуляции: любой чай, кофе на ночь для меня – это я не сплю, а работаю. Я это знаю, поэтому… Тем более с самолёта, я ничего такого не пью, чтоб заснуть. Не-е. Часов в 12 ночи я ставлю чайник, пью чай, ну там в номере лежал какой-то. И делаю это настолько сознательно, понимая, что не засну и внутри понимаю – надо. Ну, в смысле, если б не выпил чай – заснул бы. Но как только ваша волна прошла – я понял, что можно спать. И я вот прожил волну Творящего Синтеза, окончания. Так что, честно говорю.
И вот, когда я прожил 91-й, тело само отключилось. Ну, понятно, вышел, попросил – всё по графику. Тело не отключается, пока не вышел, не попросил. Привычка. Оно говорит: «Как спать?! Ты не был у Отца и Владыки». И я понимаю, что я не засну, пока туда не выйду, то есть, уже выработанная привычка «ходить». И Тонкое тело говорит: «Не могу из тебя выйти, некуда!» У вас должно быть то же самое.
И вот это есмь действие Высшей Школы Синтеза. И этот процесс контролируют Византий Альбина. Вот так.
…  Мы идём в практику, активируем Творящий 91-й Синтез. Вы его пытаетесь прожить, не знаю, что ещё сделать, там нам сейчас скажут. Потом входим, собственно, в Ипостасность, как она у вас есть, и начинаем её развивать.
Напоминаю, ночная подготовка, синтез всей ночной подготовки, рождает у вас Ипостасность. Разработка весь месяц у вас, как минимум, шла 91-го Синтеза. Кто не был, значит, вам зачёт ставили по последнему пройденному Синтезу. Вспоминайте, когда и какой. И если я тем, кто был месяц назад, буду говорить: «Творящий 91-й Синтез» – кому-то надо вспомнить, на каком последнем Синтезе ты был, и ставить цифру, ну допустим, Творящий 25‑й Синтез – ты был месяц назад на Синтезе в Крыму, условно. Поэтому номер меняете по последнему Синтезу, но желательно, чтобы он был месяц назад. Потому что, если неделю назад – не факт, что у вас выработается. Месяц и больше, два месяца, три месяца – без проблем. Неделя-две – скорее всего, у вас не выработан Творящий Синтез. Там цикл 30‑дневный. А выработать его просто так наобум, мы ещё не умеем. Мы сейчас будем учиться.
Это подсказка, потому что у некоторых не звучит 91-й Синтез, вас там не было.
Практика.
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Активация Творящего 91-го Синтеза ИВДИВО.
Ипостасность ИВО 92-м Синтезом
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО (…) явленно.
Развёртываемся в (…) в форме Служения, становясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем возжигание в каждом из нас Творящего 91-го или иного Синтеза, любого последнего месячной давности (это так Владыка уточнил в зале) и более того.
И мы возжигаемся Творящим 91-м Синтезом каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим применить Творящий Синтез 91-го или иного ракурса каждого из нас в нашем физическом явлении максимальной степенью Творения разнообразных возможностей каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением Творящего 91-го Синтеза соответствующей степени Творения каждого из нас.
Вспыхиваем данным Творением. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся ИВДИВО собою, эманируя Творение Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с ИВДИВО, входим в явление Творящего 91-го Синтеза ИВДИВО «всё во всём» собою, разворачиваясь в его среде ИВДИВО и развёртывая ракурс применения:
- Созидания,
- Психодинамических возможностей,
- Психодинамического Мастерства,
- Начал Творения,
- Статусов,
- Служения Служащим и любых иных специфик каждым из нас. И проникаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом сквозь ИВДИВО, стяжаем концентрацию Созидания и созидательности каждого из нас на глубину Творящего 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И проникаясь применением Творящего 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем явление 92-го Синтеза Ипостасного круга подготовки каждому из нас и синтезу нас.
И проникаясь 92-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем проникновенность, явление, разработку, вмещение и максимальную концентрацию 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, проникаясь этим, мы переходим в 92-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца (…) явлено, развёртываясь в зале 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено в форме Владыки 92-го Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 92-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу ракурсом 92-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, заполняясь 92-м Синтезом физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Развёртываемся физически.
Развёртываем форму Ипостаси явления 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически концентрировано собою. Входим в форму Владыки 92-го Синтеза физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО служения каждого из нас; в ИВДИВО Краснодара, Адыгеи, Новороссийска и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика во второй части так, технологически была проста, хотя и сложно организуема.
Но Владыка сказал, что мы выдохлись в первой части. То есть, подсказка всем – нам надо тренироваться:
· на Творящий Синтез у Владыки – не так, что он сам сформировался ночью, и мы забыли,
· на применение Творящего Синтеза в ИВДИВО, когда ИВДИВО концентрируется на нас этим Творящим Синтезом. Краснодарцы, для вас это вообще должно стать обязательным,
· и вот, поддержку и взращивание потенциала действия и применения Творящим Синтезом.
Мы сникли буквально с первых минут, как только ИВДИВО на нас зафиксировался. Я не знаю, как вы там это проживали или видели, но вот, эманация Огня Творения на Творящий Синтез накрывало голову каждого из нас, то есть, головной мозг, как минимум, и импульсно шла по телу. Импульсно – это таким потоком Огня. Огонь был достаточно интересный и специфический, он был лёгкий. Лёгкий и такой, осветлённый. Есть плотный, густой, а есть лёгкий, вот… для нас с вами это осветлённый, хотя это не Свет, да вот он... И вот этот такой заряд, он входил в головной мозг и применялся. …
[bookmark: _Toc531638422]Количество Творящих Синтезов по количеству Ядер Синтеза
Ладно. Это вот так вот, что мы делали сейчас насчёт Творящего Синтеза 91-го.
Просьба такая, я посмотрел на ситуацию чуть-чуть, потом у Владыки спросил, Владыка сказал: «Ну вот…»
Скажите, пожалуйста, конечно, Творящий Синтез сформирован после всех предыдущих Синтезов, но скорее всего вы им не применялись, ну или не возжигались хотя бы.
Маленький совет: повозжигаться всеми Творящими Синтезами всех предыдущих Синтезов, так же, как мы сейчас сделали с 91-м. Вот первая часть практики, ну в принципе можно и всю практику, потому что к Отцу выйти, надо Творение стяжать.
Мы Творение стяжали через ИВДИВО, я сейчас покажу как это, у многих в голове там вопрос.
Вот надо у Отца стяжать Творение на каждый Творящий Синтез каждого пройденного вами Синтеза.
С самого первого в 2001-м году (у меня). Это я по себе.
На каждый отдельно Синтез. На все, начиная с первого. ... Я сказал, на каждый отдельно пройденный Синтез. … Даже, если 1-й проходил три раза – у тебя три Творящих Синтеза.
Потому что это разные Синтезы в разное время, иногда для разных Домов, а это разные Владыки. Ну, допустим, я 92‑й Синтез вёл в Москве – это ракурс Кут Хуми; в Крыму – ракурс Филиппа; сейчас ракурс Византия. И вроде Синтез один и тот же, а они получаются разные. И темы, за редким исключением, не повторяются.

В основном, мы вообще о ночной подготовке уже много лет ведём речь, ни разу ни на одном Синтезе темы не было. У вас первый раз за все годы включилась тема ночной подготовки. Не, мы говорили: «Ребята, готовьтесь». Мы вообще не объясняли, что это такое и как это важно. … Увидели?
Ну, мягко говоря, у некоторых из вас появятся несколько сотен Творящих Синтезов. И мы специально говорим не 92, там 3 или 60, а все Синтезы.

Из зала: А на командные Ядра тоже?
И на командные… О, а я ждал, кто-нибудь сложит или нет. И на командные Ядра тоже.
То есть, в каждом Доме есть некое количество командно стяжённых Синтезов. Но в команде, единственная сложность – вам нельзя будет все Синтезы за все годы, хотя кто его знает.
В начале сработайте по командным Ядрам, а дальше будете спрашивать у Византия, что можно с этим делать. То есть, вам надо командные Ядра тоже перевести в эффект Творящего Синтеза. Но это уже будет командный Творящий Синтез для всех – очень хорошая методика. Так, глядишь и пораскручиваем Творящий Синтез.

Подборка: Ковтун Татьяна, Владыка Синтеза ВШС ИВО 188 ВЦ Краснодар
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