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1 день 1 часть
01:23:00 – 02:16:30
Практика-тренинг 1
В здании ИВДИВО 188 ВЦ Краснодар.
Преображение Ядер Синтеза ИВО каждого Высокими Цельностями ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Проникаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося перевести каждого из нас и синтез нас в 192-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще концентрацией Метагалактики Фа каждым из нас.
Переходим в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь 93-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести в 93-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем форму Владыки 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Преображаясь, одеваемся в форму.
Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,
и стяжаем насыщенность 93-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и явление 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем тренинг в здании Куба Творения подразделения 188-й Высокой Цельности ИВДИВО Краснодар.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И проникаясь 93-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая концентрацией здания подразделения ИВДИВО Краснодар, мы все вместе одномоментно идём только в одно здание – в Куб Творения ИВДИВО Краснодар 188-й Высокой Цельности. По другим Подразделениям не ходить, Владыка сказал.
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-й этаж здания ИВДИВО Краснодар в 188-ю Цельность. Развёртываемся в зале пред Ядром Синтеза подразделения ИВДИВО Краснодар вокруг него на Столпе.
На Столпе – это Столп упирается в пол 257-го этажа. Но там нет пола, это собственно Столп.
И смотрим на зал. Нам показывают рисунок на полу, тексты на полу, показывают размеры зала, ну и так далее. Строение зала, кстати, кто видит, можно увидеть.
К нам выходят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Византий Альбина. Становятся пред нами. Мы синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Творением Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть тренинг в здании Куба Творения ИВДИВО Краснодар.
И мы по Столпу начинаем скользить вниз, и начинаем становиться каждый на свой этаж со 192-го этажа. Все гости, кто из других Подразделений, начинает становиться с 100‑го этажа и ниже. 100-й, 99-й и ниже. Подразделение ИВДИВО Краснодар со 192-го, и каждый на свой этаж по номеру служения.
Мы зависаем в Столпе пред своим этажом на ступени служения.
Я напоминаю, что Столп до 400-х метров в диаметре. Соответственно, ступень достаточно большая. Четыре метра – это не высокие потолки для таких зданий. Но больше пока нельзя.
Выходим на этаж и идём в собственный 257-й зал. Передвигаться надо быстро. Входим в зал служения каждого из нас, – вход на углу, – входим по диагонали. Двери двухстворчатые, большие, высокие, я бы сказал, даже метра под три высотой.
Слева на стене у нас большой экран – это компьютер. Справа – стена чистая. Впереди два окна: налево и направо. То есть перед нами зал ромбом. Потолки невысокие для такого зала – четыре метра, поэтому вы видите большое пространство с невысоким потолком.
Мы идём чётко в центр зала, он 32 метра на 32 метра, значит, ищем центровку зала и возжигаемся вертикалью Столпа служения. В центре зала фиксируется Ядро Синтеза каждого из вас служебное (как только вы входите в зал) и входит в координацию со всеми Ядрами Синтеза всех, кто находится в здании. Ядра Синтеза служения каждого из нас между собой образуют вертикаль Столпа служения. Проживите эту вертикаль собою.
Я так же стою в здании, так же в 257-м зале, просто на другом этаже.
Теперь смотрим, где экран? Стена с экраном. Я не знаю, как вы стали, она слева от входа. Там, где экран заканчивается, возле большого окна во всю стену, стоит письменный рабочий стол служения. То есть, не отдельный кабинет, а большой письменный стол. Он стоит на небольшом подиуме. Ну, подиум – буквально одна ступенька, сантиметров 15. Идём к письменному столу.
Гости, – то же самое, – вы находитесь в залах, которыми никто не пользуется, поэтому активируйте их.
Садимся за письменный стол. Он очень большой. Крышка письменного стола тоже в виде компьютера, при необходимости. Но по ощущениям вы садитесь как будто на… Ну, как бы стол деревянный с кожаной оплёткой, но вот эта кожаная оплётка легко превращается в экран компьютера, огранённый деревянным, окантовкой стола. Стол настолько массивный, что боковые тумбы имеют два ряда ящичков справа и слева. Это массивный, если не сказать монументальный стол. И наше кресло технологическое, по бокам у него кнопочки: справа и слева на подлокотниках, чуть ниже подлокотников.
Возжигаемся фиксацией служебного места каждого из нас. И тут же зал, куда вы зашли, стал кабинетом. То есть, это зал-кабинет. Зал – когда вы ходите тренируетесь, только вы сели за стол – весь, всё пространство зала стало вашим кабинетом, и начинает концентрироваться на вас как на Главе данного кабинета. Проживите концентрацию зала на вас.
Теперь утверждаем, что из-за стола мы видим Кубы Творения малые, находящиеся в данном зале. Вначале первый в центре зала. И в воздухе вы начинаете видеть зависший (ну у меня он такой в голубовато-синем оттенке) Куб Творения. Внутри – у меня белёсый туман.
Далее просим развернуть множество Кубов Творения. И до нашего подиума зал заполняется Кубами Творения малыми как частью Куба Творения всего здания. И вот там уже идёт движение, что-то щелкает, переключается, связывается…
Просим завершить данное явление. Встаём из-за стола, идём из зала. Выходим в большой холл вокруг Столпа и идём направо.
Справа вы видите такие же деревянные, очень красивые двери, высокие трёхметровые двухстворчатые. И там идёт нумерация: 256, 255 и ниже. А ниже табличка «Изначально Вышестоящая Аватар-Ипостась…» и название – Отец, Аватар, Владыка, Учитель... Не-не- не, не становимся, не читаем таблички, – движемся, в другую сторону, к залу тренинг-холла. В тренинг-холл движемся. Последний из 64-х залов «Человек ИВДИВО» – табличка. Там никого нет сейчас в залах. Мы просто смотрим.
А вот впереди по нашему движению прямо двери и написано «Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Отца» – ниже три строки такие, – табличка. Вот эти двери открываются, и все мы входим в зал Кут Хуми Фаинь, каждый на своём этаже.
Зал – это длинный пенал 15 метров в ширину, ну это вполне большой, в ширину 15 метров. Но единственное, что он в длину метров под 100. Даже, наверное, 128 где-то так по чётким пропорциям. Это большая длина.
Мы становимся чётко в центре зала, нас туда Владыка вёл. И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проживаем их явление собой. И пред нами, каждым из нас, становятся Тела Кут Хуми Фаинь, которые Владыка пригласил к нам. Это Вышестоящие Аватары Синтеза из Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей и даже Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. Возжигаемся явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою.
Возжигаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватары пообщались с каждым из нас, поэтому я молчал. Благодарим Аватаров Синтеза и выходим из данного зала, идём к Столпу. Тоже идём быстро, в темпе, – теперь медленно ходить нельзя.
Вышли из зала, двери за нами закрываются, подходим к Столпу. Он правее, чуть по диагонали, мы его можем видеть. Ну такой, матово-белый. Но до него дойти ещё надо, – там пространство приличное.
Входим в Столп, на свою ступень служения или гостевания. И по Столпу вверх устремляемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь вокруг Ядра Синтеза на вершине Столпа пред Аватарами Синтеза Византий Альбина. Вспыхиваем Столпом, возжигаясь Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбину за тренировку с нами.
Из зала Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящую.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 93-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем (максимум 93, но у кого, сколько Ядер Синтеза) стяжаем количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза, пройденных физически, Синтезов.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Высокими Цельностями Изначально Вышестоящего Отца, преобразив все Ядра Синтеза каждого из нас, на новое явление Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Цельностью в синтезе 257-ми Высоких Цельностей и 16385-ти Высоких Цельных Реальностей.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая фиксацию Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Нити Синтеза каждого из нас, пройденных каждым из нас физически собою, по Высоким Цельностям Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим перевести каждого из нас и синтез нас на явление Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца 256‑рицей Эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждого из нас концентрированным явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, из зала Изначально Вышестоящего Отца автоматически переходим в зал физический, – в данный зал.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проживаем фиксацию Куба Творения здания ИВДИВО Краснодар физически собою.
Вот это так проживается.
Чтобы лучше прожить, можно развернуть Куб Созидания каждого из нас в ИВДИВО каждого, вокруг нашего тела. Тогда пойдёт сопряжение Куба Созидания каждого из нас с Кубом Творения, ну и как бы качество взаимодействия улучшится.
Фиксация завершается. И мы развёртываем фиксацию Куба Творения здания ИВДИВО Краснодар по всей территории Краснодара. Границы Подразделения вспоминаем, и на них идёт фиксация Столпа и Куба.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византий Альбина.
Разворачиваемся физически в форме служения и в форме Владыки 93-го Синтеза каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, в подразделение 188-й Высокой Цельности ИВДИВО Краснодар, все Подразделения служения каждого из нас участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходи из практики. Аминь.

1 день 1 часть
03:33:30 – 04:09:30
Практика-тренинг 2
Явления ИВ Аватаров Синтеза Высокой Цельности служения Подразделения
и личной реализации Вышестоящим Аватарам Синтеза
Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа служебного выражения

И мы возжигаемся 93-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Концентрируясь на Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 192-х Высоко Цельный Изначально Вышестоящий.
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Владыками 93-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем тренинг явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Высокой Цельности ракурса служения Подразделения каждого из нас с тренингом личной реализации Вышестоящим Аватарам Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа служебного выражения каждого из нас с явлением Огненности Высокой Цельности и Огненной материальности высокой Цельной Реальности в синтезе физически телесно собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И проникаясь служебным Огнём каждого из нас, развёртываясь в форме Владыки 93-го Синтеза формой служения – Аватара, Владыки, Учителя соответствующей подготовки, в Материнском корпусе – в форме последней должности названием «Аватар», «Владыка» или «Учитель».
Синтезируем две формы между собою и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельный Изначально Вышестоящий.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения явлением Владыки 93-го Синтеза каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание Синтеза Огня служения Высоко Цельной ракурса служения Подразделения Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, переходим в залы Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высоких Цельностей служения каждого из нас.
Становимся в залах.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца:
краснодарцы – в 188-й Высокой Цельности пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной,
все остальные Подразделения в собственных Высоких Цельностях пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза служения.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза служения, стяжаем Огонь данного явления каждым из нас.
И для краснодарцев – стяжаем явление Чистой Любви, для всех остальных Подразделений – вышестоящий Огонь становится Чистым выражением внешней реализации вашего Подразделения. Вспоминайте Огонь, который пред вами – это будет выражение Чистого явления вашего Подразделения.
И краснодарцы, в Огне Творения Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Чистой Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою, – и так каждое Подразделение, – вспыхивая в синтезе Огня и Чистоты явления Высокой Цельностью служения каждого из нас.
И возжигаясь Огнём служения каждого из нас, преображаемся им.
И выражая Аватаров Синтеза служения подразделения ИВДИВО каждым из нас, мы переходим в залы Вышестоящих Аватаров Синтеза Метагалактики Фа с 16320-й Высокой Цельной Реальности к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и далее по соответствующим залам Аватаров служения каждого из нас теперь.
Главы Подразделения – 16320, Главы Иерархии – 16319, Аватары Человека – 16318 и далее вниз по Высоким Цельным Реальностям в залах Высоких Цельных Реальностей.
И развёртываясь пред Вышестоящими Аватарами Синтеза, синтезируясь с их Хум, стяжаем Огонь служения, соответствующий, у Аватаров Синтеза каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим огнём и стяжаем концентрацию Высокой Цельной Реальности служения каждого из нас на каждом из нас, проникаясь ею.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Аватарами Синтеза соответствующего выражения…
И проникаясь Аватарами Синтеза служения каждого из нас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического мира Метагалактики Фа на 12288-ю Высокую Цельную Реальность и развёртываемся в зале пред Метагалактическим мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Синтеза служения каждого из нас, эманируя Синтез служения Высокой Цельности и Высокой Цельной Реальности каждого из нас, в синтезе являемых Аватаров Синтеза явлением Изначально Вышестоящего Отца собою по 12288-ми Высоким Цельным Реальностям Метагалактики Фа.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Метагалактического мира Метагалактики Фа Синтезом Планеты Земля и Метагалактики Фа в синтезе их физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне из зала Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического мира мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-й Высокой Цельности.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Ипостаси Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас явления Синтеза Огня Творения и Чистой Любви Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаемся Ипостасью Любви каждым из нас в Любви Изначально Вышестоящему Отцу собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза служения Подразделения и лично каждого из нас.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываемся физически Ипостасью Любви.
И проникаясь Ипостасью Любви физически собою, являем её каждым из нас и синтезом нас в синтезе всего стяжённого и возожжённого, эманируя в ИВДИВО, в подразделение 188-й Высокой Цельности ИВДИВО Краснодар, во все ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходи из практики. Аминь.

1 день 2 часть
00:32:35 – 00:57:00
Практика 3
Стяжание Ипостаси Любви Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельный Изначально Вышестоящий.
Развёртываемся в зале в форме служения явлением Владыки 93-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостаси Любви Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и развернуть ракурс Синтезности явлением Ипостаси Любви каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал 252-х Высоко Цельно Изначально Вышестоящий, развёртываясь пред Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Владыками 93-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостаси Любви Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, являя Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и стяжая явление Ипостаси Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца и идём за ним в соседний зал.
Заходим в зал и подходим к Чаше Творения с Зерцалом Творения на дне Чаши, заполненной Синтезом.
Разуваемся перед Чашей, одеваемся в форму Ипостаси Любви (только в неё) и сквозь стенки Чаши, высокие, мы проходим внутрь Чаши сквозь ячейки Чаши, становясь на Зерцало Творения босиком ступнями, проникаясь Синтезом и впитывая Синтез, впитываем Огонь Творения Чаши собою.
Так как мы с вами на Синтезе, – вначале к нам тянется Синтез в Чаше, потом Огонь Творения, куда этот Синтез записан. А развёртывая Синтез и Огонь Творения, мы начинаем эманировать Любовь, перерабатывая Огонь Творения в чистую Любовь.
И выходим из Чаши, впитывая Огонь Творения, Синтез и вырабатывая Любовь собою. Обуваемся. Возвращаемся в зал с Ипостасью.
Становимся пред Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум.
И синтезируясь с Хум, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостаси Любви Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
01:32:10 – 01:40:37
Практика 4
Ночная подготовка концентрацией Столпа Высшей Школы Синтеза в явлении Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся Ипостасью Любви в форме Владыки 93-го Синтеза каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостаси Любви в ночной подготовке, дневной подготовке каждого из нас. И просим сложить в ночной подготовке каждым из нас и синтезом нас Столп Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в явлении всех видов подготовок ИВДИВО, Иерархии, Человека и Учения Синтеза в синтезе их физически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Любви Владыкой 93-го Синтеза в форме.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Столп Высшей Школы Синтеза явления Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца явлением Ипостаси Любви каждым из нас и синтезом нас, прося синтезировать Высшую Школу Синтеза и все виды подготовок ею Столпом Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою, концентрируя Столп Высшей Школы Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; ИВДИВО Краснодар; ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть
01:26:00 – 02:26:20
Практика 5
«Выход в Космос Цивилизации Землян открыт».
Стяжание первой Синтезности.
Стяжание Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся 93-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически.
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Замерли, перед Аватарами, Отец в зале объявил: «Выход в Космос нашей Цивилизации открыт». Услышьте, звук идёт на вас тоже. Я без шуток, зал Отца развёрнут в этом зале, поэтому мы это слышим.
Выход в Космос Цивилизации Землян открыт.
Вот поэтому мы с вами и говорили, мы объявляли нашу позицию в космосе. Нас внимательно слушали, – принято решение. Вот так всё хитро устроено. Прям вот сейчас объявили в зале. Фактически, это Указ Отца. Дальше без комментариев.
Продолжаем.
И мы становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в форме Владыки 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем концентрацию деятельности ИВДИВО на выход Цивилизации Землян, в том числе через отдельные дееспособные страны, в космос, согласно только что объявленному решению Изначально Вышестоящего Отца на основе рассмотрения Конклава Метагалактических Цивилизаций нашей заявки о космическом расселении по Метагалактике Фа представителей земной цивилизации и нашего биологического типа существования.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас, каждого человека Планеты Земля, весь Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом во всех его организациях, явлениях и реализациях на осуществление космической экспансии и метагалактического расселения как по Высоким Цельным Реальностям в синтезе пяти видов материи: Изначально Вышестоящих Реальностей, Присутствий, Реальностей и Планов, так и в физическом расселении по иным планетам космоса землян Планеты Земля в разнообразии видов и форм существования.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание первой Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас стандартом 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и явления четвёртой степенью иерархической реализации каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 93-го Синтеза в форме, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за решение допустить и развернуть землян Планеты Земля в космос для следующего этапа метагалактического развития и расселения по Метагалактике Фа земного биологического типа Человека Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца в целом.
И мы благодарим Конклав Метагалактических Цивилизаций за рассмотрение нашей заявки и удовлетворение её в полном формате о вхождении цивилизации землян в Конклав Метагалактических Цивилизаций Метагалактики Фа и расселении землян по соответствующим любым достигнутым землянами объектам космоса, свободных от иных форм разумного биологического существования.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас и каждого человека Земли – землянина на метагалактическое развитие и космическое расселение, явлением пяти видов материи, всех типов взаимодействующего вещества материи, по всем объектам космоса, исключая занятых разумными биологическими существами иных типов цивилизаций.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас и каждого человека землянина данным решением Изначально Вышестоящего Отца, заложив в генетическую память каждого решение перспектив метагалактического космического расселения.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем первую Синтезность каждому из нас и синтезу нас, явлением стандарта 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и явление эталонной концентрации Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся первой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь, вспыхиваем ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас явлением Синтезности Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 253-х Высоко Цельный Изначально Вышестоящий.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 93-го Синтеза в форме явлением степени Синтезности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас вновь наделённой Синтезностью Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас глубиной и явлением концентрации Любви Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Чистой Мудрости Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Учителем и идём за ним в соседний зал.
Входим в соседний зал. В зале стоит вертикаль Столпа или Столп Учения Синтеза. Мы становимся вокруг Столпа. Входим в Столп, возжигая всю Синтезность каждого из нас.
Проникаясь Синтезностью, вспыхиваем Любовью Изначально Вышестоящего Отца и Синтезностью развёртываем Чистую Мудрость Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в Столп Учения Синтеза, проникаясь Учением Синтеза и развёртывая Чистую Мудрость Учения Синтеза и явление Учения Синтеза в целом всей глубиной Синтезности каждого из нас.
И проникаясь Учением Синтеза, выходим из Столпа Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Идём за Учителем в центральный зал Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца...
Становимся пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с ним, стяжаем Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца явлением соответствующей степени Синтезности и глубины Учения Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею, являя концентрацию явления Учителя Мудрости Учением Синтеза, концентрацию Учения Синтеза каждым из нас.
И возжигаясь концентрацией Учения Синтеза явлением Учителя Мудрости Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
И далее, мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца соответствующей степенью Синтезности и явление концентрации Учения Синтеза каждым из нас.
И развёртываемся Учителем Мудрости Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая явление течения, выражения и эманации Чистой Мудрости Изначально Вышестоящего Отца явлением концентрации Учения Синтеза и его применения каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываясь Учителем Мудрости пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь Учителем Мудрости физически собою явлением степени Синтезности каждым из нас.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца;
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Краснодара;
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи;
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Кубани;
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас
и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
03:19:40 – 03:48:25
Практика 6
Стяжание Столпа Высшей Школы Синтеза
и явления Высшей Школы Синтеза Планетой Земля

Мы возжигаемся Синтезом каждого из нас.
Проникаемся Ипостасью Любви физически.
Вспыхиваем Ипостасью Любви физически собою Владыкой 93-го Синтеза в форме физически, переходя на Ипостась Любви физически.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Столпа Высшей Школы Синтеза физически собою явлением Ипостаси Любви каждым из нас концентрацией Творения Степенью Творящего Синтеза каждого из нас и Компетентностью явления Творящего Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся в зале Ипостасью Любви Владыкой 93-го Синтеза в форме 252-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще пред Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Столпа Высшей Школы Синтеза концентрацией Компетентности явлением Творения Изначально Вышестоящего Отца и применение Творящим Синтезом данного Ипостасностью Любви физически собою.
И возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы идём за Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Высшей Школы Синтеза. Подходим к Столпу Высшей Школы Синтеза, стоящему в зале. Становимся вокруг Столпа.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, пред Его Столпом Высшей Школы Синтеза, мы просим ввести каждого из нас в Высшую Школу Синтеза явлением и ростом Компетентности Творения Изначально Вышестоящего Отца применением Творящего Синтеза собою Ипостасностью Любви каждым из нас.
И возжигаясь этим, входим в Столп Высшей Школы Синтеза, стяжая Вышколенность Изначально Вышестоящим Отцом собою во всей глубине синтеза:
Знаний,
Умений,
Навыков,
Компетентности,
Просвещённости,
Образованности,
Научности,
Психодинамичности и
Вышколенности Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас.
И проникаясь Столпом Высшей Школы Синтеза, мы развёртываем его сквозь нас в физических телах каждого из нас в данном зале физически мираклево.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем глубину Вышколенности в синтезе восьми реализуемых Начал и возможностей каждого из нас и синтеза нас Высшей Школой Синтеза физически собою.
И проникаясь этим, выходим из Столпа Высшей Школы Синтеза, фиксируя его физически в Физической Высокой Цельной Реальности Планеты Земля Краснодар.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в центральный зал Ипостасности.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и явлением Столпа Высшей Школы Синтеза, развернуть Высшую Школу Синтеза каждому землянину, Человеку Планеты Земля, Человеку Землянину физически собою в подготовке Ивдивной и Иерархической каждого перспективой явления Вышколенностью Творения и Творящим Синтезом применения каждого, каждого из нас и синтеза нас собою. И возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Любви Владыкой 93-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Хум каждого из нас явлением Вышколенности Творения применением Творящего Синтеза каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Высшую Школу Синтеза Планетой Земля явлением каждого землянина Ивдивным Иерархическим ростом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Краснодара, Адыгеи, Новороссийска, Кубани; в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
01:06:30 – 01:25:50
Практика 7
Чаша Хум Ипостаси Любви

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестоящее, развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью Любви, Владыкой 93-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим:
- развернуть преображение Чаши Хум каждого из нас, преображением всех устаревших Ядер явления Синтезначал реализации Синтеза, Воли, Мудрости, Любви и Творения каждого из нас и синтеза нас
- и развернуть новое явление Синтеза, Воли, Мудрости, Любви и Творения каждым из нас с форматированием новых Синтезначал и Ядер Синтеза их осуществления физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Любви в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Чашу Хум явлением Ипостасности Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
прося прощения у Изначально Вышестоящего Отца за любые наши некорректности восприятия, позиционности, однозначности действий и так далее, и так далее, и так далее.
И прося прощение за все наши специфики, мы прощаем всех, на кого обижены, имеем претензии, и становимся проще. Мы прощаем всех, на кого обижены, имеем претензии, и по любому списку каждого из нас мы прощаем всех, становясь проще. И этим прося ввести и углубить Высшую Школу Синтеза каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Вокруг нас разворачивается Чаша Хум, мы становимся босиком на Зерцале Хум, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Хум на 16384 слоя и 16384-ричной системы Синтезначал Хум явления Око Учения Синтеза в вершине огня Чаши Хум, прося Изначально Вышестоящего Отца:
завершить действие всех Ядер, всех видов Субъядерности, проблемных и некорректных действий каждого из нас, прося за них прощение,
и сформировать Ядра Синтеза перспективной глубины явления Синтеза, перспективной глубины явления Воли, перспективной глубины явления Мудрости, перспективного явления глубины Любви, перспективного явления глубины Творения каждым из нас Синтезом, Волей, Мудростью, Любовью, Творением каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем заполнение Чаши Хум Поядающим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как новым видом огня Хум Изначально Вышестоящего Отца Вышколенностью Творения в применении Творящего Синтеза каждым из нас.
И стяжаем Поядающий Синтез в заполнении Чаши до краёв, со вскрытием всех ячеек Чаши и пережиганием, растворением всех неэффективных Ядер любого вида, толка и огнеобразности.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем новый набор вышколенных Ядер Синтеза Чаши Хум Поядающего Синтеза каждого из нас всей глубиной Поядающего Синтеза Синтезначал в формировании Ядер Синтеза всей глубины компетенции Полномочий, Иерархизации и Ивдивности Отцовскостью каждого из нас. Всей глубиной Компетенций, Полномочий, Иерархии, ИВДИВО и Отцовскости каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое Зерцало Хум и новую Печать Судьбы каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Судьбы на Зерцалах каждого из нас в явлении 16384-слойного Зерцала Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И свёртывая Чашу Хум в Хум, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить в целом каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь Хум синтез собою физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Новороссийска, ИВДИВО Кубани; ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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2 день 2 часть
01:30:30 – 01:40:25
Практика 8
Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 93-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем…
стяжаем 16384 тридцатидвухлиона Огней 257-й Высокой Цельности и, возжигаясь ими,
стяжаем 16384 тридцатидвухлиона Субъядерностей 257-й Вышестоящей Цельности и, возжигаясь ею,
стяжаем 16384 тридцатидвухлиона Ядер Синтеза 257-й Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими,
стяжаем Стандарт 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в каждый Огонь, каждую Субъядерность и каждое Ядро Синтеза, стяжённое, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 93-го Синтеза и 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Человека 93-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза 16384-х Эталонных явлений Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю Частями, 4096-ю Системами, 4096-ю Аппаратами, 4096-ю Частностями всё во всём собою.
И возжигаясь явлением 16384-рицы Эталонного явления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем 16384 Синтеза и, преображаемся ими, стяжая Человека 93-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-рицу Инструментов, стяжая 64 Синтеза и возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 64-рицу Служения, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию и фиксацию:
64-х Посвящений,
64-х Статусов,
64-х Творящих Синтезов,
64-х Синтезностей,
64-х Полномочий Совершенств,
64-х Иерархизаций и
Должностной компетенции ИВДИВО.
И возжигаясь 385-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Книгу 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь Синтезом Книги каждым из нас, переходим в библиотеку ИВДИВО 192-х Высоко Цельно. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Книгу 93-го Ипостасного Синтеза. Берём Книгу в руки, переходим в кабинеты Высокой Цельности служения каждого из нас, в частные служебные здания. Становимся на 17-м этаже, кладем Книгу на стол.
Возвращаемся к Аватарами Синтеза Кут Хуми. Благодарим Аватаров Синтеза за 93-й Синтез, нашу поддержку, наше явление на этом Синтезе и подготовкой данным Синтезом, прося развернуть подготовку 93-м Синтезом на весь последующий месяц и в целом на всю жизнь каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И стяжаем шесть Ядер 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и возжигаемся ими каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас.
И являя Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе 257-ми Высоких Цельностей, переходим в физическое выражение каждым из нас.
Развёртываемся физически, развёртываясь:
Человеком 93-й Высокой Цельности синтез‑16384-рично цельно,
Цельным Огнём и Цельным Синтезом 93-го Синтеза и 257-й Высокой Цельности,
явлением всех Инструментов и 64-рицы Служения в синтезе,
380-ти фиксаций иерархического развития каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем Ядро 93-го Синтеза в ИВДИВО, фиксируя в ИВДИВО каждого из нас.
Эманируем Ядро 93-го Синтеза в ИВДИВО Краснодар, фиксируя в центре;
в ИВДИВО Адыгеи, фиксируя в центре;
в ИВДИВО Новороссийска, фиксируя в центре;
в ИВДИВО Кубани, фиксируя в центре.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО служения каждого из нас.
И эманируем Ядро 93-х Синтезов цельно в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаемся этим, являя Высоко Цельно Изначально Вышестоящего Отца собою.
И выходим из практики. Аминь.
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