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ПРАКТИКИ






13-14 октября 2018 года

ИВДИВО 188 ВЦ Краснодар


1 день 1 часть
01:28:37 – 02:06:42
Практика 1 Первостяжание
Перевод 8-рицы иерархических реализаций в 8-рицу Ивдивных реализаций.
Стяжание нового Синтеза, Огня, Иерархичности, Условий ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, всей Волей каждого из нас, всей Мудростью каждого из нас, всей Любовью каждого из нас, вспыхивая ими собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в форме Служения, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, в том числе Полномочий Совершенств ракурсом Аватаров Синтеза Служения каждого из нас, явлением Полномочий Совершенств Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь служения синтеза нас и каждого из нас.
И синтезируясь, стяжаем явление 94-го Синтеза каждым из нас, стяжая явление Владыки 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и формы Владыки 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Владыкой 94-го Синтеза в форме собою, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя 94-й Синтез из нас на данный зал, на территорию возжигаемых подразделений ИВДИВО Краснодар, Адыгея, Новороссийск, Кубань.
И далее, эманируем 94-й Синтез по всей Планете Земля, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь:
- перевести Полномочия Совершенств всех Служащих ИВДИВО, включая официальный состав Служащих физического исполнения ИВДИВО
- и перевести явлением Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца только в ИВДИВО явление Полномочий Совершенств каждого из нас, всех Служащих ИВДИВО, всего Человечества Планеты Земля,
- а вместе с этим: всех видов Синтезности, всех видов Творящего Синтеза, всех видов Статусов, всех видов Посвящений и всех видов Частей Человека в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, с переходом всех видов Иерархизации, в том числе,
переходом Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца на служение в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца только, с явлением Иерархии как одной их Организаций управления Материей Изначально Вышестоящего Отца, и введение в Иерархию развитие управления и реализации Человека и Человечества Планеты Земля и иных планет Метагалактики Фа.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим всем явлением иерархических реализаций в ИВДИВО. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести всё явление Частей Человека и любых иных выражений от Посвящённого до Отца, все явления Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и Должностной компетенции ИВДИВО в явление ИВДИВО, развёртыванием соответствующих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца над иерархическими компетенциями и полномочиями, с преображением Иерархической реализации на Ивдивную реализацию каждого.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести все полномочия каждого из нас, все подготовки каждого из нас, все накопления каждого из нас, все лучшие реализации каждого из нас из иерархической развёртки предыдущих эпох и нынешнего развития в явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, введя всё возможное лучшее каждого из нас в ИВДИВО и развернув в Доме Отца служением нашим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь им, развёртывая все полномочия, все подготовки и компетенции каждого из нас Ивдивно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас явлением Созидания Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И концентрируем Созидание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртывая фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.
И проникаясь концентрацией ИВДИВО каждым из нас, развёртывая Созидание ИВДИВО собою, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённый Синтез, обновлённые Системы, обновлённый Огонь и обновлённые Условия.
Отец повысил компетенцию. Стяжаем обновлённый Синтез, обновлённую Иерархичность, обновлённый Огонь и обновлённые Условия каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в его Созидании каждого из нас, прося завершить все предыдущие и развернуть все ныне стяжаемые.
И возжигаясь концентрацией ИВДИВО на каждом из нас в Созидании каждого из нас, развёртываем:
 весь Синтез ИВДИВО,
 всю Иерархичность ИВДИВО,
 весь Огонь ИВДИВО и
 все Условия ИВДИВО.
При этом Огонь и Иерархичность меняется местами – Синтез, Огонь, Иерархичность, Условия.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, развёртывая концентрацию ИВДИВО собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


1 день 1 часть
02:52:15 – 03:17:25

Практика 2
Преображение Организаций новым Огнём Изначально Вышестоящего Отца
и вхождение в Творение Изначально Вышестоящего Отца новым ракурсом явления

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся в зале в форме служения пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Входим в явление Владыки 94-го Синтеза в форме, перестраиваемся на него. Вот так сложно у нас идёт перестройка, потому что у нас шесть видов реализации 94-го Синтеза – 564 концентрации на каждом.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 564 концентрации на каждом явления:
94-х Планов базово,
94-х Присутствий базово,
94-х Реальностей базово,
94-х Изначально Вышестоящих Реальностей базово,
94-х Высоких Цельных Реальностей базово
с фиксацией 470-ти концентраций пяти видов Материи, соответствующей структурной организацией 94-рично, на каждом из нас, и вспыхивая этим.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 94 Высокие Цельности Огнём и огненностью 94-х Синтезов на каждом из нас, стяжая 564 синтезконцентрации каждым из нас и входя в цельность 94-го Синтеза физически собою.
И входим во Владыку 94-го Синтеза синтезфизически собою, проникаясь концентрацией 94-го Синтеза каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем отстройку каждого из нас на явление новых Организаций новым Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить:
явление Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
Огонь Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и
применение Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас
на явление Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, с выведением явления Воли из Иерархии и введение в Учение Синтеза каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить:
явление Любви Изначально Вышестоящего Отца,
Огня Любви Изначально Вышестоящего Отца и
Любви Изначально Вышестоящего Отца выраженной нами,
на явление Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца и Научности каждого из нас,
с явлением Учения Синтеза Любовью, как части Воли Изначально Вышестоящего Отца в вышестоящем ракурсе.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Академией Наук и Научностью Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
явление Репликации Изначально Вышестоящего Отца,
Огня Репликации Изначально Вышестоящего Отца и
явление Реплицируемости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас
явлением Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
явление Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца,
Огня Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца и
Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца лично каждым из нас явлением собою.
Просим развернуть явлением Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в развитии Воскрешения и Воскрешённости Изначально Вышестоящим Отцом во всех видах Материи каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, переходя на совершенно новое явление Огней Изначально Вышестоящего Отца, собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую концентрацию Изначально Вышестоящего Отца Творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас,
стяжая вхождение каждого из нас в Творение Изначально Вышестоящего Отца новым ракурсом явления, и развёртывая все виды обновления Изначально Вышестоящего Отца Творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, явлением Ипостасно Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас.
Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Краснодар – вот здесь, эманируя по краснодарцам всё, что мы стяжали.
Эманируем в ИВДИВО Адыгеи, эманируя по всем жителям Адыгеи всё, что мы стяжали.
Далее в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


1 день 2 часть
00:18:33 – 00:40:00

Практика 3
Образ Высшей Школы Синтеза.
Введение в Организацию Высшая Школа Синтеза ИВДИВО всего человечества Планеты Земля в синтезе всех явлений учебно-образовательной деятельности любого типа и вида Планеты Земля в целом

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной.
Переходим в зал 188-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Владыкой 94-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Византия Альбины, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Высшей Школы Синтеза синтезом всех образовательных, педагогических, просветительских и частно-ученических учреждений, тенденций, явлений, реализаций в явлении синтеза всех учебных, образовательных, педагогических и любых иных учреждений в развитии образованности, любого профессионального уклона и в целом, развития ученичества, развития студенчества, развития аспиранскости, докторанскости и явления любых иных типов и видов тенденций учебно-образовательного развития Человека как индивидуального, так и коллективного во всех видах и формах в явление Синтеза Высшей Школы Синтеза на Планете Земля и далее в Метагалактике Фа в целом.
И проникаясь явлением Византия Альбины, мы возжигаемся Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, стяжая и являя Образ Высшей Школы Синтеза в синтезе всего во всём синтезфизически собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Отца на явление Синтеза Высшей Школы Синтеза всего во всём собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим:
- ввести в Организацию Высшая Школа Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца все виды учебно-образовательных учреждений любого типа и вида, а также частные и личные явления учебно-образовательной деятельности любого типа и вида в синтезе их всей Планеты Земля в целом и всего человечества Планеты Земля независимо от стран, языков и видов выражения
- и развернуть Ивдивную концентрацию Высшей Школы Синтеза на каждом учебно-образовательном учреждении и обратно развернуть каждое учебно-образовательное учреждение как часть Высшей Школы Синтеза, включая частные образовательные, личные образовательные и самообразовательные тенденции в любых вариантах от микро до макро деятельности любой образовательной спецификой обученостью, наученостью, ученичеством и так далее.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
(В зале что-то упало.) Старое образование упало у нас.
И в этом огне, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и насыщаясь концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ и синтезреализацию Высшей Школы Синтеза во всех ранее стяжённых и указанных моментах и даже боле того неучтённого и невидимого нами. Ну, допустим, со всеми образовательными методиками и тенденциями, школами, учреждениями по всем видам Материи и иерархическим подготовкам в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание Высшей Школы Синтеза этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца 254-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой, синтезируясь с Хум, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, стяжая насыщенность Мудростью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и прося развернуть и синтезировать всю Мудрость Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею.
Возвращаясь в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически.
Эманируем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца собою в Высшую Школу Синтеза.
Развёртываем Мудрость в Творении Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Развёртываем Мудрость и Творение в явлении Высшей Школы Синтеза физически, эманируя собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


1 день 2 часть
01:16:40 – 01:30:10

Практика 4
32-рица Путей явлением 32-х видов Воли Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Владыкой 94-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание новых 32-х Путей Изначально Вышестоящего Отца явления четверичности Изначально Вышестоящего Отца восьмью базовыми Путями явления Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию и обновление 32-х Путей Изначально Вышестоящего Отца четверицей явления по восьми выражениям в организации идивной 8-рицы, иерархической 8-рицы, внутренней 8-рицы и внешней 8-рицы Путей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 32-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом переходим, проникаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, из 16-рицы Путей на 32-рицу Путей с явлением 8-рицы Путей в каждом из четверичных явлений Четверицы явления Изначально Вышестоящего Отца Путями.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Пути Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою явлением 32-х видов Воли Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываясь 32-мя Путями Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, мы возжигаемся 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
01:54:40 – 02:11:40
Практика 5
Стяжание 21 вида Человека и 22-го нового биологического вида Человека 6-й Расы

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Владыкой 94-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 22 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 22-х видов Человека, явления Полномочий Совершенств синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал 254-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 22 вида Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 22 вида Человека в явлении Иерархии Изначально Вышестоящего Отца:
10-ти видов Человека Аватаров Синтеза,
10-ти видов Человека Аватар-Ипостасей,
один вид Человека Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца
и 22-й новый биологический тип Человека матрично реплицируемый Изначально Вышестоящим Отцом по Планете Земля, как биологический тип Человека новой эпохи, синтезфизически собою.
И возжигаясь 22-мя видами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца определить максимально высший тип Человека доступный каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть один тип или вид Человека из 21-го каждому из нас и развернуть 22-й новый вид биологического матричного явления Человека 6-й Расы синтезфизически собою на соответствующий вид Ивдивного Человека каждого из нас явления биологического типа Человека 6-й Расы с биологической новой развёрткостью всех спецификаций каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся соответствующим видом Человека пред Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая новый биологический тип Человека 6-й Расы Метагалактики Фа синтезфизически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас.
Развёртываемся физически.
И развёртываясь физически соответствующим видом Человека с новым типом биологического развития Человека 6-й Расы каждым из нас и синтезом нас.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Адыгея и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть
01:01:20 – 01:30:10

Практика 6
Преображение Светом и Мудростью Изначально Вышестоящего Отца

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся в зале Владыкой 94-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Мудрости Полномочия Совершенств каждого из нас синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 254-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 94-го Синтеза в форме. Возжигаемся всеми видами Полномочий, подготовок, Должностных компетенций, синтезом всех Совершенств каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость каждого из нас, прося углубить, расширить, усилить и развернуть Мудрость каждого из нас собою в явлении и усилении Света каждого из нас ею.
И проникаясь Мудростью, вспыхивая всем Светом собою, просим развернуть Мудрость каждого из нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем насыщенность Светом
- всех Частей каждого из нас,
- всех Систем каждого из нас,
- всех Аппаратов каждого из нас и
- всех Частностей каждого из нас,
прося:
насытить Мудростью Свет каждого из нас во всех Частях,
насытить Мудростью Свет каждого из нас во всех Системах,
насытить Мудростью Свет каждого из нас во всех Аппаратах и
насытить Мудростью Свет каждого из нас во всех Частностях каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Свет Изначально Вышестоящего Отца,
- прося концентрированно насытить Светом все Части, все Системы, все Аппараты, все Частности каждого из нас, все Посвящения, все Статусы, весь Творящий Синтез, всю Синтезность, все Полномочия Совершенств, всю Иерархизацию и Должностные компетенции ИВДИВО каждого из нас,
- прося обновить Свет каждого из нас на новое явление Изначально Вышестоящего Отца и Ивдивной реализации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
стяжая Мудрость в расширяющийся Свет Должностной компетенции ИВДИВО, Ивдивной реализации и 16384-рицу Человека каждым из нас.
И синтезируясь с Хум, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, возжигаясь, преображаемся ею.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, просим дать распознание, что значит «смотреть Духом» или «Глаза Духа» каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 94-го Синтеза в форме, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь Мудростью и Светом собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываясь физически в данном теле, вспыхиваем всей Мудростью и Светом каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО Новороссийск, ИВДИВО Кубань, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
Выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть
01:54:30 – 02:35:35

Практика-тренинг 7
Три тренинга Изначально Вышестоящего Владыки ИВО
на действие Мудростью ИВО собою

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всем Светом и Мудростью каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 94-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем масштаб Духа каждого из нас.
И проникаясь им, из зала Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая развёртывание масштаба Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить Дух каждого из нас на масштаб Духа Изначально Вышестоящего Отца в применении масштаба Духа Мудростью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ею, вспыхивая масштабом Духа каждого из нас.

И возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая тренинг Мудрости каждого из нас,
переходя в отдельную комнату каждого из нас,
синтезируясь в этой комнате каждым из нас с Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжая прямую концентрацию Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас глубиной концентрации масштаба Духа собою.
Проникаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, мы составляем текст, где силой мысли он записывается на стене, пред которой мы стоим, глазами, составляя или текст практики, или текст обращения к Отцу, или текст Синтеза, обращение к Отцу по любому поводу. Три варианта: текст практики, текст обращения к Отцу, текст Синтеза, где вы расшифровываете Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, расшифровывая какой-то вариант Синтеза.
И на стене в эманациях Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из вас появляется чётко записанный текст, иногда даже вашим почерком. Даже если вы не видите этот текст, но думаете о каком-то тексте – он на стене появляется.
И проникаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, составляем или практику, или обращение, или Синтез на какую-то тему.
«Завершаем писать», – сказал Владыка.
И мы возжигаемся тем текстом, который у нас сложился. Если это обращение к Отцу – мы обращаемся к Отцу этим текстом. Если это практика – мы входим в практику Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. Если это Синтез какой-то темы – мы входим в расшифровку темы Синтеза Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. Действуем.
И далее, из этой комнаты синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Мудростью, записанной практики и сделанной, Мудростью обращения каждого из нас к Изначально Вышестоящему Отцу, кто это делал, и Мудростью расшифровки темы Синтеза соответствующим ракурсом.

И возжигаясь этим, мы продолжаем проникаться Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, и в комнате, где мы стоим, перед нами возникает Столп Света.
Входя в этот Столп Света, мы должны впитать Мудрость нужную нам и не впитывать Мудрость нам не нужную, но записанную в данный Столп Света. Для этого мы концентрируемся на Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, фиксирующейся на нас и то, что из Столпа Света притянется к Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в нас, это правильно и полезно. То, что не притягивается, мы не трогаем, но нам в Столпе Света покажут, как Мудрость записана и течёт в этом Столпе.
Сосредотачиваемся внутренне и входим в Столп Света каждым из нас.
И мы синтезируем собою Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и Мудрость, идущую из Столпа Света каждому из нас.
И внутри нас, внутри тела рождается тонкий вертикальный Столп Света, который находится в центре грудной клетки в центре живота, от горла идёт вниз в точку Хум в промежности, сквозь всё тело но, не затрагивая Хум в центре груди.
И вот Столп Света внутри нашего тела – это Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Мудрости из Столпа Света, стяжаемого нами. И мы синтезируем Мудрость внутри себя Столпом Света внутри нас, развиваясь ею, завершая этот процесс.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца из данного кабинета, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртывая новый Свет синтеза двух Мудростей в каждом из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в данной комнате мы входим в сферу, которая развёртывается вокруг нас. Изнутри сфера состоит из множества ячеек, параллелей-меридианов, они видятся толстыми выпуклыми линиями – множество квадратиков. И мы проникаемся Мудростью сферы, которая сконцентрирована на нас и мы должны нашей внутренней Мудростью нажать на нужные квадратики, и к нам выходят нужные слова, буквы, тексты, и внутренней Мудростью каждого из нас составить нужный текст из квадратиков.
И сосредотачиваясь на внутренней Мудрости каждого из нас, руками начинаем нажимать нужные квадратики из развёрнутой Мудрости каждого из нас. Действуем. Даже если вы не видите, – руки действуют сами, нажимая нужные квадратики, – вас обучают.
И перед вами складывается тот текст, который вы готовы сложить своей Мудростью.
А теперь мы эманируем Мудрость каждого из нас на текст, который висит в воздухе из букв (но они не горят, он просто висит в воздухе, его можно увидеть, прочесть) внутри сферы. И нашей Мудростью эманируясь на это текст, мы сканируем – этот текст мудрый, он нам нужен или этот текст не мудрый, он нам не нужен.
Если этот текст не мудрый, мы просим Изначально Вышестоящего Отца его разрушить. Если этот текст мудрый, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть этот текст по сфере подразделения ИВДИВО служения каждого из нас для реализации данной Мудрости гражданами физической жизни Планеты Земля.
Действуем. Выбирать вам. Вы должны обязательно выбрать один из двух вариантов или ваша Мудрость выберет за вами, и включится автоматический механизм, но это лучше не делать, лучше выбрать. Выбрали – Мудрость выросла, не выбрали – остались как есмь, просто поучаствовали. Даже ошибка – это рост Мудрости, – вы распознаете, чего делать нельзя. Никто не отдаст глупый и не нужный текст людям.
И вспыхивая собою, пробуем увидеть, что некоторая Мудрость записалась в сфере и эманирует оттуда на граждан, это прямо вам показывают. А некоторые тексты Мудрости прям горели, фактически физически, внутри сферы и сгорали все слова. Тоже вам показывают физически.
Стены комнат исчезают. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим за три тренинга Мудрости.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 94-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всё стяжённое, развёрнутое, усвоенное и примененное Мудростью каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, входим в Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою, развертываясь всей Мудростью каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца собою, действующей во всём физическом теле каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО Новороссийск, ИВДИВО Кубань.
И преображаясь физически Мудростью собою, выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть
02:58:10 – 03:16:57

Практика 8
Стяжание первого Полномочия Совершенств

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владыкой 94‑го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Полномочия Совершенств синтезфизически собою
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 94-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем первое Полномочие Совершенств каждому из нас и синтезу нас, явлением пятого уровня Ивдивной реализации ракурсом явления Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхиваем первым Полномочием Совершенств собою, развёртываясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Полномочием Совершенств каждым из нас явлением 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся в физическом выражении каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываясь физически, вспыхиваем Полномочием Совершенств каждым из нас, развёртываясь им собою.
И эманируем стяжённое Полномочие Совершенств в ИВДИВО, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО Новороссийск, ИВДИВО Кубань, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И преображаясь Полномочием Совершенств собою, выходим из практики. Аминь.


2 день 2 часть
00:54:00 – 01:12:13

Практика-тренинг 9
Стяжание 256-ти видов Мудрости ИВ Иерархов ИВО
и Отцовской Мудрости каждому

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Владыкой 94-го Синтеза в форме. И вспыхивая стяжённым Полномочием Совершенств каждым из нас, развёртываем эманации Мудрости каждого из нас.
И применяя Полномочия Совершенств каждого из нас, синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Мудростью всего состава Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти видов Мудрости в развитии реализации Полномочия Совершенств каждого из нас и явления разнообразия Мудрости синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 94-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти видов Мудрости 256-рицы Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца действующих.
И возжигаясь 256-ти Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с 256-ю Аватарами: Аватар-Ипостасями и Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. От Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца. Имена вспомните сами.
И синтезируясь с 256-рицей Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно, стяжаем концентрацию 256-ти видов Мудрости от 256-ти Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, концентрацией соответствующего вида Мудрости Части, Посвящения, Статуса, Творящего Синтеза, Синтезности и Полномочия Совершенств, в глубине реализации Мудрости ракурсом Изначально Вышестоящего Иерарха Изначально Вышестоящего Отца соответственно.
И вспыхивая 256-ю видами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, входим в 256-ричную Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 256 видов Мудрости каждым из нас и утверждая реализацию данных 256-ти видов Мудрости соответствующими Частями, Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями и Полномочиями Совершенств каждого из нас соответствующим ракурсом 256-ричного действия ими. И преображаемся 256-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельную Мудрость Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе 256-ти стяжённых видов Мудрости, в явление 257-й Отцовской Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем Отцовскую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь ею, преображаясь ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Отцовскую Мудрость физически собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим 256-рицу Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь Отцовской Мудростью и 256-ю Мудростями Иерархов Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем в синтезе их всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Краснодара, ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Новороссийска, ИВДИВО Кубани, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Замерли, а теперь проживайте точку фиксации на вершине лба. Такая концентрация Мудрости вызывает напряжение в Точке Посвящений или Ивдивной реализации на вершине головы.
Ну и такое интересное вам сообщение по Мудрости: раньше мы говорили, что разные Иерархические реализации в разных местах на голове фиксируются, а теперь все шесть Иерархических реализаций фиксируются в Центре на вершине лба, впереди.
Попробуйте увидеть сейчас на вершине лба Мудростью стяжённой, ну как минимум пять знаков каждого из вас в синтезе образующих один целый. Пять знаков: одно Посвящение, один Статус, один Творящий Синтез, одна Синтезность, одно Полномочие Совершенств – пять, рождающих один большой в целом, где внутри пять наложенных друг на друга. Примените Мудрость к себе вначале. Смотрим.
Эта точка сейчас горит на вершине лба, потому что то, что мы стяжали, обязательно вызывает эффект Ивдивных реализаций. Если вы правильно видите – у вас один большой незавершённый ромб, но внизу он просто стоит не одним углом, а двумя, поэтому «незавершённый», нижний угол срезан или углом обратно вывернут. А внутри большого ромба пять знаков наложенных друг на друга в разном ракурсе. Возможно ромб – это пятый знак.
Я не гарантирую, что именно так, вы можете видеть и чуть-чуть по-другому. Мне показывают коллективное наложение, я так вижу коллективное. Или чётко определите, сколько знаков вы видите – два, три, – надо пять. Это вы один рисуете (обращается к служащему в зале) надо пять.
Пять знаков, наложенных один на один. Знаете, как пирамидки детские есть, ну там кружочки нарастали, а здесь пять знаков один на один. Ромб сзади всех большой, а на нём впереди самое первое Посвящение, а дальше вглубь ещё четыре, но они как бы слиты в одном.
Завершаем взгляд и выходим из практики. Аминь.


2 день 2 часть
1:15:15 – 01:33:05

Практика 10
Стяжание 256-ти Совершенств Отцовской Мудростью ИВ Иерархов ИВО
и Совершенства каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся в зале Владыками 94-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 256-ти Совершенств Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 256-ти Совершенств Отцовской Мудростью Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в форме Владыки 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими,
синтезируемся с 256-тью Изначально Вышестоящими Иерархами Изначально Вышестоящего Отца,
синтезируясь с 256-тью Аватар-Ипостасями и Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою,
стяжая 256 Совершенств 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Отцовской Мудрости собою
и возжигаясь 256-тью Совершенствами Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца,
возжигаясь 256-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, развёртываясь 256-тью Совершенствами собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенство Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 256-ти Совершенств Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь ею, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Совершенство Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в синтезе всего стяжённого и возожжённого, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенство каждого из нас в синтезе всех компетенций, полномочий, Ивдивных реализаций, образования и подготовок.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся в целом в синтезе всех Совершенств.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом в нас.
Развёртываемся физически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО Новороссийск, ИВДИВО Кубань, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И вспыхиваем собственным Совершенством физически.
И пробуем увидеть внутренне Совершенство каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2 день 2 часть
01:42:20 – 01:55:00

Практика 11
Стяжание 256-ти Полномочий ИВ Иерархов ИВО и Полномочия каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Владыкой 94-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на стяжание и явление 256-ти Полномочий, в явлении Полномочия каждого из нас, реализаций Полномочий Совершенств каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И возжигаясь 256-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Полномочий Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца нашего ракурса Полномочий Совершенств собою.
И синтезируясь с 256-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе возможностей реализации каждого из нас компетенцией, Полномочиями, Ивдивной реализацией, образованностью и подготовкой каждого из нас.
И возжигаясь ими, возжигаемся 256-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
Развёртывая 256 Полномочий каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Полномочия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Полномочия каждого из нас. И возжигаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, развёртываясь синтезом Полномочий физически собою. И вспыхивая ими каждым из нас, возжигаемся первым Полномочием Совершенств каждым из нас, в синтезе всех стяжённых Полномочий собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО Новороссийск, ИВДИВО Кубань, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2 день 2 часть
02:08:50 – 02:16:55
Практика 12
Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь Владыкой 94-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой, и возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 94-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
16384 тридцатидвухллиона Огней 257-й Высокой Цельности каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся ими,
стяжаем 16384 тридцатидвухллиона Ядер Синтеза 257-й Высокой Цельности и, возжигаясь, преображаемся ими,
стяжаем 16384 тридцатидвухллиона Субъядерностей 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими,
стяжая Стандарт 94-го Синтеза, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые каждым из нас,
стяжая Цельный Синтез и Цельный Огонь 94-го Синтеза 257-й Высокой Цельности каждым из нас и, возжигаясь, преображаясь ими.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 16384 16384-рицы Человека 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 16384 Субъядерности 16384-мя Высокими Цельными Реальностями 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов и 4096 Частностей.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека 257-й Высокой Цельности в синтезе их.
И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими в целом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза, 64 Инструмента, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем Синтез и 64-рицу Служения, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем Синтезы и 4096-рицу Генов Человека 257-й Высокой Цельности и, возжигаясь Синтезом, преображаемся ими.
Стяжаем Синтез и стяжаем 96-рицу Научного Синтеза Человека и, возжигаясь, преображаясь ими,
стяжаем 385 Синтезов, стяжая фиксацию:
64-хПосвящений,
64-х Статусов,
64-х Творящих Синтезов,
64-х Синтезностей,
64-х Полномочий Совершенств,
64-х Иерархизаций и
Должностную Компетенцию ИВДИВО.
И возжигаясь Синтезами, преображаясь ими.
И стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого и возожжённого ракурсом первого Полномочия Совершенств каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом его выражением собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез, стяжаем Книгу 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки.
Переходим в кабинет служебного здания или Экополиса Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред письменным столом. Кладём Книгу на стол.
Возвращаемся к Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в библиотеку, становясь перед ними. Благодарим за подготовку, переподготовку 93-м Синтезом и стяжаем подготовку, переподготовку 94-м Синтезом, возжигаясь соответствующим Синтезом собою и благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез и все реализации, осуществлённые им каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Стяжаем шесть Ядер 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими.
И стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще каждым из нас и синтезом нас с явлением 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, возвращаемся в физическую реализацию, благодаря Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, новую Мудрость и перспективы, развёрнутые каждому из нас.
Возвращаясь в физическую реализацию, развёртываемся Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого и возожжённого, в явлении всех Ядер Синтеза, явлении Изначально Вышестоящего Отца и 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Краснодар, фиксируя Ядро 94-го Синтеза в центре,
в ИВДИВО Адыгея, фиксируя Ядро 94-го Синтеза в центре,
в ИВДИВО Новороссийск, фиксируя Ядро 94-го Синтеза в центре,
в ИВДИВО Кубань, фиксируя Ядро 94-го Синтеза в центре, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО служения каждого из нас и эманируя в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 94-го Синтеза и Ядро 94-х Синтезов в синтезе их каждым из нас.
И возжигаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаясь Владыкой Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, выходим из практики. Аминь.
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