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8-9 декабря 2018 года

ИВДИВО 188 ВЦ Краснодар


1 часть
01:34:40 – 02:17:40
Практика 1 Первостяжание
Преображение Ядер Синтеза каждого на 32-рицу Синтеза ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале ИВДИВО в форме служения пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося ввести каждого из нас в 96-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Владыку 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в 32-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою в развёртывании 32-х Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности головного мозга физически каждого из нас, и явления 32-ричного Синтеза всем телом физически.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы проникаемся 32-ричным Синтезом каждым из нас, вспыхивая 32-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.

И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить 100% материальной подготовки, материальных компетенций, материальных накоплений и иных явлений ракурсом Материи каждого из нас, в синтезе всех воплощений, в синтезе всех реализаций жизни каждого из нас, любого вида и типа в синтезе всех записей духа, света, энергии и огня каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые состояния Любви в Материи некорректные, неадекватные, устаревшие, некомпетентные и любые иные не соответствующие Любви Изначально Вышестоящего Отца в Материи. И просим освободить их из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Любовь Изначально Вышестоящего Отца в Материи каждым из нас.
И заполняясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца в Материи каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим завершить все накопления, программы, все неадекватные, некорректные и любые иные некомпетентные записи, накопления и подготовки каждого из нас Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в Материи, прося освободить нас от них.
И стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца в Материи, проникаясь ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, проникаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в Материи, и прося сжечь все некорректные явления Любви каждого из нас. И сжигаем их.
И далее мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить преодолеть и освободить каждого из нас из некорректных накоплений в Воле в Материи как каждого из нас, так и Изначально Вышестоящим Отцом с любыми неадекватными, некорректными или некомпетентными записями, накоплениями и подготовками ею каждого из нас.
И стяжаем явление Воли Изначально Вышестоящего Отца в Материи каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им и, прося сжечь все неадекватные состояния Мудрости каждого из нас, и сжигаем их.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим завершить, освободить каждого из нас и преодолеть все некорректные записи, неадекватные, некомпетентные и любые иные не соответствующие Изначально Вышестоящему Отцу, записи Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Материи, заполняемся им и, прося сжечь все записи Воли, выявленные в нас, и сжигаем их.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, проникаясь Синтезом, Волей, Мудростью и Любовью.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем расширение, углубление и явление 50% реализации каждого из нас в Огне и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, явлением Синтеза, Воли, Мудрости и Любви в синтезе их каждым из нас по 12,5% явления из 50% явления глубины Огня Изначально Вышестоящего Отца нами.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить все некорректные программы, подготовки, накопления и реализации каждого из нас Огнём ракурсом Синтеза, Воли, Мудрости и Любви.
И стяжаем проникновенность Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом Огня глубиной Синтеза, Воли, Мудрости и Любви собою и, проникаясь этим, просим сжечь все выявленные некорректные накопления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Материи каждым из нас и, возжигаясь, сжигаем их.
И проникаясь четверицей явления Изначально Вышестоящего Отца Огнём в каждом из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить масштаб на каждого из нас в два раза, минимум, и более того физически собою в масштабе восприятия Огня и Материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Ядро Реальностного Синтеза и развёртывается им,
Ядро Изначально Вышестояще Реальностного Синтеза и развёртываемся им,
Ядро Высоко Цельно Реальностного Синтеза и развёртываемся им,
Ядро Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся им,
Ядро Изначально-вышестояще-цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся им,
Ядро Синтеза Частностей Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся им,
Ядро Синтеза Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся им,
Ядро Синтеза Систем Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся им,
Ядро Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся им,
Ядро Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся им,
Ядро Синтеза Статусов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся им,
Ядро Синтеза Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им,
Ядро Синтеза Синтезности Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им,
Ядро Синтеза Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им,
Ядро Синтеза Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им,
Ядро Синтеза Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им,
Ядро Синтез-Физичности Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им,
Ядро Общественного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им,
Ядро Синтез Метагалактической Информации Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им,
Ядро Экономического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им,
Ядро Синтеза Технологической Креативности Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им,
Ядро Синтеза Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им,
Ядро Индивидуального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им,
Ядро Иерархического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им,
Ядро Цивилизационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им,
Ядро Конфедеративного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им,
Ядро Психодинамического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им,
Ядро Вышколенного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им,
Ядро Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им,
Ядро Философского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им,
Ядро Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им
и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им.
Возжигаясь 32-мя Ядрами Синтеза 32-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и прося преобразить на 32-ричный Синтез любую единицу Синтеза от Спина до Ядра и любого иного вида и типа, развёрнутых в каждом из нас, с концентрацией 32-ричного Синтеза каждым данным явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою и во всех иных явлениях каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 32 Ядра Синтеза 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца в головном мозге каждого из нас, внутри вокруг черепа каждого из нас (смотря какой размер Ядра).
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить головной мозг и всё физическое тело каждого из нас в синтезе 4096-ти Частей, 4096-ти эталонных Систем, 4096-ти эталонных Аппаратов и 4096-ти эталонных Частностей со всеми Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями и Ивдивостями.
И проникаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить все Ядра Синтеза, стяжённые на каждом Синтезе, каждого из нас в их максимальном количестве из 100 (97-ми стяжаемых и трёх формируемых) каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Ядер Синтеза каждого из нас, прося преобразить Ядра Синтеза с 8-ричного на 16-ричное состояние, развернув 16 Ядер Синтеза видов Материи вокруг каждого Ядра Синтеза, стяжённого физически каждым из нас, соответственно, и выведя из формата 8‑рицы Ядер Синтеза видов организаций Материи вокруг Ядра Синтеза, переведя в 16 Ядер Синтеза видов Материи вокруг Ядра Синтеза каждого из нас.
И возжигаясь количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по стяжаемому количеству Ядер Синтеза и, возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть реплицируемость данных Ядер в каждое Ядро каждого из нас синтезфизически собою.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас.
Развёртываемся физически.
И развёртываясь физически всей концентрацией Синтеза в каждом из нас, развёртывая 32 Ядра Синтеза ИВО каждым из нас и преображение всех Ядер Синтеза и всей ядерности Синтезом 32-ричным каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО служения каждого из нас, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Новороссийск, в ИВДИВО Адыгея и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь


1 часть
02:51:10 – 03:17:00
Практика 2
Преображение Ядер Синтеза каждого 32-рично
в синтезе 16-ти видов Материи и 16-рицы Синтеза ИВО
от Поядающего Огня до Ивдивости

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем количество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, соответствующее количеству Ядер Синтеза, умноженное на 33, каждого из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, по количеству перспективно стяжаемых Ядер вокруг Ядра Синтеза каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас, … реализуемых каждым из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас на развёртывание вокруг Ядра Синтеза, являемого Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас 32-х Ядер Синтеза в отражении и реализации Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца 32-рицей каждым из нас, где Ядро Синтеза в позвоночнике, в Нити Синтеза каждого из нас, есмь явление Изначально Вышестоящего Отца и 32 Ядер Синтеза вокруг него явления 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления Человека в синтезе 16-ти видов Материи и 16-рицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Поядающего Огня до Ивдивости, явлением Поядающего Огня синтеза четырёх Мировых тел синтеза Частностей, Аппаратов, Систем Частей и семи видов реализации от Посвящений до Ивдивости каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству стяжаемых Ядер Синтеза из 33-х каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем на каждое Ядро Синтеза 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от первого вида физической Матери Физики до Ивдивости 32-го Ядра седьмой степени Иерархической реализации каждого из нас. И стяжаем Ядра Синтеза каждого из нас физически собою.
И возжигаемся явлением соответствующего количества Ядер Синтеза каждым из нас, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы проникаемся Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, где количество Ядер Синтеза концентрируется на каждое Ядро Физического тела каждого из нас в любом виде явления и на каждый огнеобраз из 16-ти внутри Ядра от Спина до Я Есмь в явлении количества Синтезов, концентрации всех Ядер Синтеза в каждом Ядре и в каждом огнеобразе физически каждым из нас.
И возжигаясь Репликацией в каждом из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца концентрацией соответствующего количества Синтезов по Ядрам каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываясь физически, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО служения каждого из нас, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Новороссийск, ИВДИВО Адыгея и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2 часть
00:53:10 – 01:21:45
Практика3. Первостяжание
Стяжание 32-х Прасинтезностей 32-рицы ИВО
и 16 384 единиц базовой Прасинтезности Человека

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся в зале ИВДИВО Владыкой 96-го Синтеза в форме.
И синтезируясь Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Ядра и все огнеобразы каждого из нас на явление 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца физически собою и явить 32-ричную Празинтезность прямого явления Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь 32-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 96-го Синтеза в форме, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 вида Празинтезности 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца в любое Ядро каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Ядра каждого из нас и все огнеобразы каждого из нас от Спина до Ядра любой формы, вида и иной типологии выражения на 32-ричный Прасинтез Изначально Вышестоящего Отца явления 32-ричности и 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 32-ричной Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца явления 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца, в Ядра и огнеобразы каждого из нас, прося усилить качество и насыщенность Прасинтезности по количеству Ядер Синтеза каждого из нас в каждой единичке Прасинтезности каждого из нас, повышая любую единичку Прасинтезности на 33‑рицу Ядер Синтеза в базовом варианте концентрации, умноженную на количество Ядер Синтеза, каждого из нас.
И проникаемся новой плотностью и насыщенностью Прасинтезности в Ядро и огнеобразы каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на 32‑ричную Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем базовую Прасинтезность каждого Ядра общего состояния Человека соответствующего ракурса каждого из нас в 16 384 единицы Прасинтезности в Ядре и в любом огнеобразе каждого из нас, соответствующей концентрацией Прасинтезности 4096-ти Частей, 4096-ти Эталонных Систем, 4096-ти Эталонных Аппаратов Систем Частей и 4096-ти Эталонных Частностей каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Репликацию и прямое явление 16 384-ричной Прасинтезности в Ядро и во все огнеобразы каждого из нас явлением соответствующего ракурса Человека мерой подготовки, накоплений и реализаций каждым из нас.
И проникаясь 16 384-ричной Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею, являя Прасинтезность Человека такого-то ракурса.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем координацию 16 384‑ричной Прасинтезности, ракурса соответствующего явления и 32-ричной Прасинтезности прямого явления Изначально Вышестоящего Отца 32-рично каждым из нас и синтезом нас, в координации с оболочками ИВДИВО каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать ИВДИВО каждого из нас 4096-рично минимально синтезом 4096-ти Частей в синтезе явления соответствующего Мира каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, стяжаем координацию Прасинтезности каждого из нас и деятельности ИВДИВО каждого из нас 4096-рично Частно физически собою.
И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываясь физически, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО служения каждого из нас, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Новороссийск, ИВДИВО Адыгея и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2 часть
01:36:00 – 01:50:50
Практика 4
Стяжание первой степени Ивдивости

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Владыкой 96-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза, стяжая концентрацию Ивдивости первой степени реализации седьмого вида Иерархического развития каждого из нас, синтезируясь с Хум, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь этим.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем степень Иерархической реализации Ивдивость ракурса явления каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас развитием Ивдивости.
И возжигаясь, развёртываясь Ивдивостью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг тела Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, прося активировать Ивдивостью ИВДИВО каждого из нас, прямой сопряжённостью с личным домом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхиваем ИВДИВО каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, в зале Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ивдивость в каждом из нас, и заполняемся Ивдивостью всем физическим телом каждого из нас, эманируя Ивдивость из физического тела каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою, развёртывая Ивдивость на челе и проникновенность Ивдивостью всем физическим телом каждого из нас, со вспыхиванием ИВДИВО каждого из нас соответствующей концентрацией Ивдивости на нём.
И эманируем в ИВДИВО, ИВДИВО служения, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Новороссийск, ИВДИВО Адыгея и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2 часть
02:15:50 – 02:24:15
Практика 5
Перевод ИВДИВО каждого из 64-ричной фиксации Частей
на 4096-ричную фиксацию Частей ракурсом явления 16-ти видов Материи

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Владыкой 96-го Синтеза в форме. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртывая ИВДИВО каждого из нас вокруг нас в зале ИВДИВО.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, выровнять и развернуть ИВДИВО каждого из нас 4096-рично Частями, с организацией 16 384-ричной материи ИВДИВО каждого из нас, в координацию с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, переведя ИВДИВО каждого из нас из 64-ричной фиксации Частей на 4096-ричную фиксацию Частей, ракурсом явления 16-ти видов Материи в 16-ти видах Частей и организации концентрации явления 16 384-х Высоких Цельных Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей и Реальностей синтез-фичностью ИВДИВО каждого из нас синтез-физичностью каждого из нас, в синтезе всего во всём собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, синтезируемся с ИВДИВО в целом, стяжая координацию ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО в целом межу собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 96-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически, явлением новой концентрации ИВДИВО каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в зал ИВДИВО, становимся перед Кут Хуми Фаинь. И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми ночную подготовку каждого из нас. Возжигаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за первую часть данного Синтеза. Возвращаемся в физическое выражение.
Эманируем в ИВДИВО, ИВДИВО служения каждого из нас, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Новороссийск, ИВДИВО Адыгея и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


3 часть
01:20:00 – 02:07:30
Практика 6. Первостяжание
Стяжание 4 817 оболочек ИВДИВО каждого
и обновлённой судебной матрицы ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 96-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ночной подготовки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою, и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И проникаясь всеми условиями ночной подготовки, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем укрепление, развитие, разработку и качественное применение ИВДИВО каждого из нас уплотнением оболочек ИВДИВО, усилением концентрации Оболочки ИВДИВО каждого 4096‑рично Частями и 16 384-рично Метагалактикой Фа в целом.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем координацию ИВДИВО каждого из нас
с шестью частными зданиями каждого из нас,
со зданием служения подразделения ИВДИВО каждого из нас,
со зданием ИВДИВО в целом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,
с ИВДИВО в целом Изначально Вышестоящего Отца
и ИВДИВО в частности Изначально Вышестоящего Отца в прямой сопряжённости ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца вокруг его Тела и ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем минимальную концентрацию 10-ти оболочек сфер взаимодействия, автоматически, каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Хум, стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, просим укрепить ИВДИВО каждого из нас 10-тью оболочками сфер каждого из нас.

И в этом Огне мы просим расширить 10-ричную компетенцию ИВДИВО каждого из нас на 16 явлений
стяжая координацию с ИВДИВО территории, допустим, ИВДИВО Краснодара или Адыгеи,
стяжая координацию с ИВДИВО Высокой Цельности служения каждого из нас,
стяжая координацию с ИВДИВО Планеты Земля,
стяжая координацию с ИВДИВО Метагалактики Фа,
стяжая координацию с ИВДИВО здания Синтеза Экополиса Изначально Вышестоящего Отца, развёртыванием Чистого Синтеза в ИВДИВО каждого из нас.
И стяжаем ИВДИВО Экополиса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося сформировать шесть сфер оболочек каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося укрепить Оболочку ИВДИВО каждого на 16 явлений в концентрации шести новых оболочек ИВДИВО каждого из нас с 11-й по 16-ю. И возжигаясь шестью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем специальную подготовку каждого из нас на разработку явления и применения ИВДИВО каждого из нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 96-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Огней 256-рицы Иерархов Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца на ИВДИВО каждого из нас,
прося укрепить Оболочку ИВДИВО каждого из нас 256-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 256-рицы Иерархов Изначально Вышестоящего Отца,
прося Изначально Вышестоящего Отца сжечь все условия, ситуации, обстоятельства, концентрации и любые неадекватные виды взаимодействий в ИВДИВО каждого из нас с явлением по всем ИВДИВО 4096-рицы каждого из нас
и стяжая обновление судебной матрицы Изначально Вышестоящего Отца, явлением 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца, по каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца прощение за любые предыдущие некомпетентности, некорректности, неадекватности, допущенные вольно или невольно, сознательно или несознательно, с возможностью отработать их служением, действием в ИВДИВО, служением людям.
И просим переформатировать судебные решения Изначально Вышестоящего Отца в синтезе матрицы судебных решений на 32-ричность Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим повышением компетенции 32-ричной концентрации ИВДИВО каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, пережигая в ИВДИВО каждого из нас все старые условия бытия и старое состояние среды в ИВДИВО каждого из нас, стяжая концентрацию 256-ричного Огня, – сквозь ИВДИВО каждого на Ядро каждого из нас внутри физического тела в синтезе всех Частей, – 256-ти эталонных Частей каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, преображаемся судебной матрицей каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в концентрации на Оболочку ИВДИВО каждого из нас в укрепление 256-ю оболочками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с явлением базовых 100 Синтезов, как одних из 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаемся концентрацией 256-ти оболочек Синтеза явлением 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256-ти оболочек Огня. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 192 оболочки ИВДИВО Частей ИВДИВО каждого из нас в синтезе оболочек ИВДИВО каждого из нас с прямой координацией ИВДИВО каждого из нас 192-мя оболочками ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 192 оболочки ИВДИВО Частей каждого из нас 4096-рицы каждого из нас и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 оболочек 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в каждой оболочке соответственно четверично, с перспективой развёртывания 16 384-х оболочек каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем центральную концентрированную Оболочку ИВДИВО каждого из нас в синтезе всех стяжённых оболочек между собой. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь цельностью ИВДИВО каждого каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать ИВДИВО каждого из нас на Должностную компетенцию каждого из нас, усилив и соответствующим образом активировав его, и на полномочия каждого из нас.
И возжигаясь ракурсом Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас ИВДИВОм каждого из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое явление каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически ИВДИВО каждого из нас и физическим телом каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Новороссийск, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО Кубань, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


3 часть
02:50:30 – 03:17:40
Практика 7. Первостяжание
Стяжание 9 видов Жизней.
Стяжание ИВДИВО каждого в синтезе
Поядающего Синтеза, Поядающего Огня и Поядающей Воли ИВО

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на девять внутренних сфер оболочек девяти Жизней: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца и Должностной компетенции ИВДИВО явлением Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, синтезом оболочек Иерархических реализаций в каждой из сфер, соответственно, каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание девяти оболочек в ИВДИВО каждого из нас девяти Жизней каждого из нас, прося расширить каждого из нас, до девяти Жизней физически собою.
И возжигаясь девятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 96-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем оболочки Иерархических реализаций каждого из нас и Должностной компетенции ИВДИВО, по подготовке и развёрнутости Иерархических реализаций каждого из нас, как явно, так и не явно физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сферы девяти Жизней, каждая из которых включает все оболочки, соответствующих Иерархических реализаций и достижений, каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Человека, в синтезе всех сфер Частей 4096-ти, оболочками.
Стяжаем Жизнь Посвящённого Репликацией Жизни, в синтезе всех оболочек Посвящений, с развёртыванием всех прав и развёртыванием всех возможностей из Частей со способностями каждого из нас.
Стяжаем Жизнь Служащего в синтезе всех оболочек Статусов, включая служебные, Жизнью Созидания с развёртыванием всех Начал Творения каждого из нас.
Стяжаем Жизнь Ипостаси с развёртыванием всех оболочек Творящего Синтеза, степенями Творения Жизнью Творения.
Стяжаем Жизнь Учителя с развёрнутостью всех оболочек Синтезности Жизнью Любви.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Владыки в синтезе всех оболочек Полномочий Совершенств с развёртыванием Совершенств Жизнью Мудрости и одновременно, прося развернуть Синтезности Учителя, Эталонами Жизнью Любви.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Аватара, в синтезе оболочек Иерархизации, развёртыванием Огненности Иерархизации Жизнью Воли.
Стяжаем Жизнь Отца всеми оболочками Ивдивости в развёртывании Синтеза Ивдивости Жизнью Синтеза.
И стяжаем Жизнь Должностной компетенции ИВДИВО Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас, на девять Жизней Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас.

И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Поядающий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, во внешнюю оболочку ИВДИВО каждого.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, во внутреннюю организацию ИВДИВО каждого, от оболочки, в синтезе всех оболочек ИВДИВО каждого Поядающего Синтеза, до физического тела каждого из нас, средою Поядающего Огня между телом и Оболочкой ИВДИВО каждого, каждого из нас.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Поядающей Воли внутри и внутрь физического тела каждого из нас. Ядро Поядающей Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Прося развернуть три Ядра действий:
Ядро Поядающей Воли в теле, развёрнутое во всём теле,
Ядро Поядающего Огня, развёрнутое во всей оболочке ИВДИВО каждого, но вокруг Физического тела
и Ядро Поядающего Синтеза, развёрнутое сквозь всё – тело, ИВДИВО, оболочки, Поядающий Огонь, Поядающую Волю – цельно, явлением ИВДИВО каждого.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить, каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртывая три Поядающих явлений Изначально Вышестоящего Отца собою, в синтезе всего стяжённого и возожжённого, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО каждого в целом в синтезе всего стяжённого и возожжённого, развёрнутого и действующего, каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, преображаем ИВДИВО каждого в целом синтезфизически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртывая ИВДИВО каждого из нас в целом, этим.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Новороссийск, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО Кубань, ИВДИВО служения каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся ИВДИВО каждого из нас физически собою.
И выходим из практики. Аминь.


4 часть
00:35:40 – 00:59:20
Практика 8. Первостяжание
Стяжание Должностной Компетенции ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Владыкой 96-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Должностную компетенцию ИВДИВО каждого из нас, с максимальной концентрацией полномочий, компетенций и реализаций каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. На форму Владыки 96-го Синтеза, возжигаясь, развёртываем форму Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас.
Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию ИВДИВО на каждом из нас, эманируя в ИВДИВО подготовку каждого из нас и концентрации всех возможностей каждого из нас.
И проникаясь концентрацией ИВДИВО в целом на каждом из нас, вспыхиваем Должностной компетенцией ИВДИВО каждым из нас, стяжая максимальную концентрацию ИВДИВО каждым из нас в усилении каждого из нас обменом с ИВДИВО в управляющих эффектах служения каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас концентрированным явлением ИВДИВО каждым из нас в синтез всех ракурсов, возможных каждым из нас.
И в этом Огне, возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 96-го Синтеза в форме в синтезе с формой Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Должностную компетенцию ИВДИВО каждым из нас.
И проникаясь, возжигаемся ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждого из нас Должностной компетенцией ИВДИВО ракурсом явления девяти Жизней в синтезе их каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Должностную компетенцию ИВДИВО, как жизнью каждого из нас во всём разнообразии девяти Жизней, так и жизнью действующей Единицей Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО в целом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас.
И эманируем Должностную компетенцию ИВДИВО каждого из нас, физически одеваясь формой, в ИВДИВО, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Новороссийск, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО Кубань, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


4 часть
Культура Служащего
Ребята, мы в Должностную Компетенцию вошли? Вошли. Огонь получили? Получили. … А теперь вопрос – что нужно сделать, чтоб Должностная компетенция ИВДИВО окончательно заработала? Мы сейчас туда пойдём. Вы пока её получили. Вы её взяли в ИВДИВО, вы ею преобразились, и…?
Начать действовать, начать активировать, и в ИВДИВО – всё правильно, но слова не те. И…? Скажите мне или иерархические, или ивдивные слова. Вот здесь, мы у Отца – и просто слова не пойдут. Просто активировать, просто действовать – да и так понятно, это и люди делают. «Идти в ИВДИВО», – ну, вы там. И вот там, что вы делаете? Что в 5-й расе делали Ученики, получая поручение? …
Мы вставали на Путь, господа, получая поручение. Это Воля!
Встать на Путь – раз.
Второй шаг. …
План Творения – два. … До него надо добраться ещё. Встал на Путь – раз. Начал идти, то есть не только встал, а идём в Пути. Идём в Пути – это всё раз. Путь – это раз. Встаём, идём, двигаемся в Пути – это раз. План Творения – это три. Два? Чтобы План Творения взять, что на двойке надо сделать? То, что мы делали у Кут Хуми – Фиксировали на себя ИВДИВО.
Вас ИВДИВО знает по-старому, потому что вы были у Отца. А ИВДИВО – это организация, система, она… даже Отец вас назначил, но она лично вас должна узнать. Значит, вы должны на свою Должность сконцентрировать ИВДИВО, или Должностью войти в ИВДИВО – это правильно. Потому что оно «концентрируется», когда вас знает, и вы «входите в ИВДИВО», когда оно вас не знает. Сейчас вас не знает, даже если от вас эманации пошли из зала Отца, это не то, – нужна личность. Отец, давая эманации, наша личность там просто минимальна. А сейчас мы входим в Дом, и он тестирует всё до «не хочу» нашего, лично. И начинает эманировать в жизнь «ты кто такой?» – Вот такой. – «Вот так и будет». Понятно, да, о чём я?
То есть в Путь, войти в Должность в ИВДИВО, взять План Творения Должности в ИВДИВО. ... И четвёртый шаг?...
И взяв План Творения… Вы синтезируетесь с Аватарами Синтеза Служения (Глава Подразделения – с Кут Хуми, Глава Учения – с Иосифом, Глава Человека – с Морией, и по списку, естественно, с Аватарессами) и представляетесь в новой Должностной Компетенции, они ж вас знали в старой!
Практика. Делаем!

И запомните, эти вещи обязательны! И даже, когда вы входите в полномочия в мае, когда стяжался Столп, вот эти четыре вещи: Путь, войти в ИВДИВО, взять План Творения и представиться Аватарам нового назначения, или старого назначения, переназначения – это нормальная культура Служащего, это естественно. Ну как, представиться руководству, когда ты принят на службу. Вот у военных это вообще естественно. У нас как, я не знаю, головы нет что ли, то же самое.
Практика.

01:47:40 – 02:01:14
Практика 9
Вступление в Должность

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся перед Аватарами Синтеза в Должностной компетенции ИВДИВО в форме, в Должности и в соответствующем Огне и Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, то есть такое – в полноте. Владыкам представляться не надо, здесь вас знают – назначали.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и встаём на Путь Аватара, Владыки, Учителя (должность) такого-то… Ипостаси (тоже должность).
И мы начинаем идти в этом Пути, утверждаем.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить нас на этом Пути. Не «по Пути» – это поезд, а «на этом Пути». И возжигаемся этим.

И далее, мы синтезируемся с ИВДИВО в целом, входя в новой Должностной компетенции ИВДИВО в ИВДИВО. И стяжаем концентрацию на каждого из нас по новой Должностной компетенции ИВДИВО (внимание!) включая обмен – весь Огонь и Синтез каждого из нас в ИВДИВО во всё ИВДИВО. Вся концентрация ИВДИВО по Должности каждого из нас на каждом из нас.
И входим в ИВДИВО этим.

И в концентрации ИВДИВО на каждом из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, выражая ИВДИВО в целом собою, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Аватара, или Владыки, или Учителя, или Ипостаси такого-то (должность).
Впитываем План Творения собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и переходим к Аватарам Синтеза служения в Высокие Цельности, сейчас. От 192-й Высокой Цельности Кут Хуми – Главы Подразделений и дальше по должностям. У некоторых Аватаров будет по два-три-четыре человека, – по присутствующим, – у нас возжигается четыре Дома, минимально, а ещё есть гости других Домов. Стали. Не обязательно смотреть на соседей, но можно уточнить, сколько.
И мы представляемся Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза … (имена), допустим, Кут Хуми Фаинь. Ну и там, ваше … выражение в новой Должностной Компетенции ИВДИВО … название должности.
И просим принять нас на координирующее служение (координирующее служение – мы служим у Кут Хуми Фаинь, а координирующим служением – у этих Аватаров) и деятельность (и теперь) в … (название их Организации) – там, Метагалактической Гражданской Конфедерации, в Учении Синтеза – название. Можно название Части «в Душе Изначально Вышестоящего Отца».
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза служения, стяжаем Огонь … название Огня (у Кут Хуми Синтез Синтеза) Синтез … (чего-то) Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И проникаемся Организацией нашего координирующего служения Ивдивно. Допустим, МГК ИВДИВО, а не просто МГК. Всё с добавлением «ИВДИВО». «Душа Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО». Учителя – по Частям.
И вызываем фиксацию ИВДИВО ракурсом данной Организации собою. То есть, вот то, что мы зафиксировали в ИВДИВО, теперь ИВДИВО выделяет именно ваш горизонт на вас.
У вас было ИВДИВО в целом, а теперь: 192-й горизонт – Главы Подразделений, и … вниз. У вас какой? – Аватары по 161-й, Владыки со 160-го по 129-й, Учителя со 128-го и ниже, 128. Не знаю, какой у вас. На всякий случай – на будущее уточните, и знать это надо. Не по горизонту Столпа, а есть такая нумерация у нас в Должностях и в Иерархии, из 256-ти. Важен вот этот номер.
Кут Хуми это 192 – вот это горизонт.
Эдуард Эмили – это 176 – это горизонт, ну так к слову.
Даже если вы не вспомнили, ИДИВО вас … вычислило по Огню (там самоорганизация жёстче, чем у нас в голове) и у вас чётко Огонь вашего горизонта теперь. Огонь вашей Организации горизонта, вот прям… (Не надо копаться, потом всё выясните, запись идёт.) И возжигаемся этим.
Вы вступили в Должность, осознайте. Прям, чётко осознайте, я вступил в Должность, там пред Владыками. Знаете, такое, внутреннее самоощущение – ты такой. Ну, вот мне скажи «хореограф», я сейчас не танцую, но я скажу «да», потому что это у меня долго-долго было моё. Ну и что, что не танцую, самоощущение хореографа осталось. «Водитель машины» скажи – «да!» – самоощущение есть, не профессиональное, но любитель – да! Так и здесь: ты Аватар – да! Самоощущение: Аватар – да! Учитель – да! Я Учитель – да, и ты ощущаешь себя Учителем – да! Я без шуток. Действенность, ты Учитель. Ты Владыка – да!
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Аватаров Синтеза нашей служебной компетенции, лично благодарите пред кем вы стоите.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся физически в данном зале собою.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, только в ИВДИВО пока и в ИВДИВО каждого. Сейчас не стоит никуда – Огонь такой, специфический. Граждане такой не выдержат.
И выходим из практики. Аминь.



4 часть
02:05:38 – 02:12:38
Практика 10
Итоговая практика

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще и развёртываемся Должностной компетенцией ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на Итоговую практику 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Должностной компетенции ИВДИВО синтезфизически собою и, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
16 384 шестидесятичетырёхллиона Огней 96-го Синтеза 257-й Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас;
стяжаем 16 384 шестидесятичетырёхллиона Ядер Синтеза 96-го Синтеза 257-й Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас;
и стяжаем 16 384 шестидесятичетырёхллиона Субъядерностей 96-го Синтеза 257-й Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца записать Стандарт 96-го Синтеза в каждый Огонь, Ядро Синтеза и Субъядерность и, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь этой записью,
стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 96-го Синтеза и 257-й Высокой Цельности каждым из нас и преображаясь ими,
синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем (теперь, пожалуйста, название должности) Аватара, Владыку, Учителя или Ипостась, – кто вы, – должность. Стяжаем Аватара … такого-то, допустим, Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая коррекцию всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей на Должностную компетенцию ИВДИВО каждого из нас всем синтезом и ракурсом девяти Жизней каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в Должностной компетенции ИВДИВО собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею.
Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез, стяжаем Книгу 96-го Синтеза. Книга перед нами, берём в руки. Возжигаясь Книгой, переходим в частное здание Служения каждого из нас. Становимся в кабинете на 17-м этаже. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Ничего не берём. Есть решение – Ипостасный круг остаётся у вас в кабинете.
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Благодарим Аватаров Синтеза за подготовку 95-м Синтезом и стяжаем подготовку/переподготовку 96-м Синтезом.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный 96-й Синтез и новую реализацию каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум и стяжаем шесть Ядер 96-го Синтеза, вспыхивая ими,
стяжая прямое явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 96-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и 257-й Высокой Цельностью Изначально Вышестоящей каждым из нас и, вспыхивая, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас физически. Развёртываясь Должностной компетенцией ИВДИВО каждым из нас в целом, в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас, в явлении Изначально Вышестоящего Отца 96-м Синтезом 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Краснодар, фиксируя Ядро 96-го Синтеза в центре,
в ИВДИВО Новороссийск, фиксируя Ядро 96-го Синтеза в центре,
в ИВДИВО Адыгея, фиксируя Ядро 96-го Синтеза в центре,
в ИВДИВО Кубань, фиксируя Ядро 96-го Синтеза в центре.
Эманируя в ИВДИВО служения каждого из нас и эманируя в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 96-го Синтеза в позвоночнике Нитью Синтеза каждого из нас, и Ядро синтеза 96-ти Синтезов в центре ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
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