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1 часть
00:43:13 – 1:25:49
Практика 1
Явление Изначально Вышестоящего Отца Огнём просто так.
Форма личной компетенции каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Возжигаем все Ядра Синтеза каждого из нас.
Проникаемся Ядрами Синтеза каждого из нас, вспыхивая, открывая весь Синтез, всех Ядер каждого из нас.
И далее, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Становимся пред Аватарами Синтеза в форме служения.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаясь Ипостасностью Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. Утверждая, что мы Часть Кут Хуми, проникаемся выражением Кут Хуми каждым из нас.
Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем явление 97-го Синтеза каждым из нас.
Стяжаем явление 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжаем явление 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая форму Владыки 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Владыкой 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Далее, прямо в зале ИВДИВО мы утверждаем, что мы выходим из всех форм, включая Владыку 97-го Синтеза, на время выхода в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, и на каждом из нас формируется:
или форма Посвящённого, если у нас есть личные Посвящения,
или форма Служащего, если есть личные Статусы,
или форма Ипостаси, если есть личный Творящий Синтез,
или форма Учителя, если есть личная Синтезность.
Личная – это которую вы сами достигли, а не на Синтезе вам дали, хотя она в какой-то мере личная, но здесь градация от Отца.
Или форма Владыки, если у вас есть личные Полномочия Совершенств,
или форма Аватара, если есть личные Иерархизации,
или форма Отца/Матери если есть личная Ивдивость.
И мы перешли в форму личной компетенции каждого из нас.
В этой форме синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходим в другой зал Изначально Вышестоящего Отца, чем тот, где мы всегда были.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, в Огне.
И проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца просто так, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем собою.
И проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом просто так.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Огнём Изначально Вышестоящего Отца в простом его выражении каждым из нас, Бытиём Изначально Вышестоящего Отца собою, сжигая все основания, не соответствующие Изначально Вышестоящему Отцу, в каждом из нас, если они неперспективны далее, для развития каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в новое явление физически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу и сливаясь всеми Частями, Системами, Аппаратами и Частностями каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, утверждая, что каждый из нас Есмь Часть Отца.
И обновляем жизнь свою этим.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаемся им, возвращаясь в зал ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, выходим из формы личной компетенции каждого из нас, развёртывая форму Владык 97-го Синтеза каждого из нас.
И концентрируя ИВДИВО собою, возжигаемся новым выражением Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, физически собою.
Развёртываемся физически каждым из нас и синтезом нас.
Развёртываясь физически, являем Изначально Вышестоящего Отца собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, физически.
И выходим физически из практики, эманируя в ИВДИВО каждого, то есть в сферу вокруг каждого из вас.
И выходим из практики. Аминь.


1 часть
02:25:15 – 02:53:30
Практика 2. Первостяжание
Зал Синтеза ИВО.
Форма Синтеза каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192‑х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в личную форму каждого из нас, развёртываясь одной из восьми личных компетенций, максимально высокой, каждого из нас от Человека до Отца, включительно. И вначале развёртываемся личной формой каждого из нас, а далее из личной формы каждого из нас входим в форму Владыки 97-го Синтеза.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 97-й Синтез каждого из нас по личной компетенции каждого из нас, в явлении Владыкой 97-го Синтеза ракурсом личной компетенции каждого из нас.
И развёртываемся Владыкой 97-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя во Владыку 97-го Синтеза максимально высокой реализации, компетенции каждого из нас от Посвящений до Ивдивости включительно.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением ракурса личной компетенции реализации, в соответствующем выявлении Владыки 97-го Синтеза каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 257-ми и выше, Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И развёртываемся в зале Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая форму Синтеза каждого из нас во всём явлении компетенции и реализации каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преодолеть Синтезом любые некомпетентности, некорректности, нездоровья и иные негативные реализации и накопленности каждого из нас, завершив их действие в нас, и усилив этим корректные, компетентные Подготовки и Реализации, Компетенции всё во всём каждого и нас, стяжая:
более глубокое насыщение Синтезом и Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца этим и
введение каждого из нас в максимально высокий и компетентный Синтез Изначально Вышестоящим Отцом собою,
синтезируя весь опыт, все записи, все максимально лучшие и идеальные Подготовки и Компетенции каждого из нас или необходимые Подготовки и Компетенции каждого из нас, в синтезе всех видов Иерархических реализаций и Ивдивных подготовок, а также всех накоплений опыта и человеческих компетенций в любых видах и реализациях каждого из нас.
И проникаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, выявляя Огонь во вне вокруг нас в ИВДИВО каждого из нас и телесно заполняясь Синтезом, проникаясь Синтезом, выявляясь Синтезом в синтезе всего во всём собою.
И преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем Синтезом каждого из нас, находясь в форме Синтеза каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И сразу из зала Синтеза переходим в данный физический зал собою, развёртываясь физически всем Синтезом своим внутри тела.
Развёртываемся физически в форме Синтеза каждого из нас. На форме Синтеза все ваши Полномочия и какие-то важные реализации, которыми вы владеете в веках, независимо от вашего современного знания, задач и компетенции.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2 часть
00: 34:35 – 01:08:46
Практика-Тренинг 3
Зал Прасинтезности ИВО.
Стяжание Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Вышколенности Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, третий на сегодня и иной, чем два предыдущих.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем форму Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преодолеть любые позиционности, любые позиции наблюдателя, любые властные, должностные, чиновничьи, некомпетентные и любые иные ограничения внешних форм выражения личности и индивидуальности каждого из нас.
И мы каждый из нас выходим из данных внутренне-внешних ограничений, развёрнутых каждым из нас компетентно или некомпетентно, достойно или недостойно, личностно или безличностно, в любой вариации выражения, как с плюсом, так и с минусом, каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем простое, максимально глубокое, масштабное и концентрированное вхождение в Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца соответствующей формой вхождения в Прасинтезность каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем форму Прасинтезности на основе формы Синтеза и более того, каждым из нас.
И просим освободить каждого из нас от Прасинтезности предыдущих форм, предыдущих компетенций, устаревших тенденций, недействующих направлений и реализаций и некомпетентных, неадекватных явлений любого из нас, прося прощение за их явление или любое иное явление, но некорректное с точки зрения Изначально Вышестоящего Отца, действующее в нас, прося опустошить нас от этого и дать нам возможность отработать и наработать новое Служением, Ипостасностью, Учительством, Владычеством, Аватарскостью, соответственно.
И проникаемся Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую глубину Прасинтезности каждым из нас.
И мы заполняемся Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом...
И проникаясь Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезное преображение каждого из нас с переформатированием всей Ядерности каждого из нас всего Тела в целом, всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, всех Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностной Компетенции ИВДИВО, с явлением новой глубины масштабности, концентрации и компактификации Прасинтезности во всём этом и более того.
И возжигаясь Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И вспыхивая Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца...
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое явление, в данный зал физически собою, развёртываясь всей Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Физически каждым из нас благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И эманируем Прасинтезность каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас, преображаясь физически Прасинтезностью собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И выходим из практики-тренинга. Аминь.


2 часть
01:51:00 – 01:56:30
Практика 4
Стяжание Ядра Прасинтезной Праматерии ИВО и
сферы Изначально Вышестоящей Цельности ИВО
вокруг Физического тела каждого

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в форме Владык 97-го Синтеза, прося компактифицировать всю Прасинтезность, которой нас насытил Изначально Вышестоящий Отец.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем компактификацию Прасинтезности в каждом из нас, в цельном явлении каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Изначально Вышестояще Цельный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 97-го Синтеза в форме Прасинтезности.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компактификацию Прасинтезности в каждом из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая первичное Ядро Праматерии Прасинтезной в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Прасинтезной Праматерии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, как источник существования каждого из нас: и в Огне, и в Материи, и в Синтезе, и в Прасинтезности, и Изначально Вышестоящим Отцом собою в целом. И возжигаемся Ядром Прасинтезной Праматерии Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вокруг Ядра Прасинтезной Праматерии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящую Цельность Изначально Вышестоящего Отца, насыщенную Прасинтезной Праматериальностью Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, развёртываемся сферой Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца вокруг Физического тела, стоящего в зале Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою, развёртываем Ядро Прасинтезной Праматерии Изначально Вышестоящего Отца физически собою и сферу Изначально Вышестоящей Цельности вокруг каждого из нас, фиксируя её в ИВДИВО каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, развёртывая Изначально Вышестоящую Цельность, координирующуюся на каждом из нас, и в ИВДИВО каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И выходим из практики. Аминь.


3 часть
00:42:10 – 01:03:50
Практика 5
Переход на следующую ступень Цельности Жизни, Творения и Синтеза
в явлении Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу собою. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом физически, мы вспыхиваем Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, проникаясь каждым из нас и являясь Отцом физически собою.
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Творением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы – Есмь Отец, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою и растворяемся в Изначально Вышестоящем Отце каждым из нас, впитывая этим максимальное Отцовское собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося максимально углубить, максимально развернуть и максимально применить Творение каждого из нас физически, переведя каждого из нас из предыдущей системно‑цельной активации на следующую ступень Цельности Жизни, Творения и Синтеза каждым из нас, в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.
И переходим на следующую ступень организации Творением Изначально Вышестоящего Отца, развертыванием Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою и синтезом её возможностей и применения, каждым из нас в новом явлении каждого из нас Изначально Вышестояще Отцовски собою.
И проникаясь, творясь и реализуясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новые перспективы каждого из нас. И проникаясь перспективами каждого из нас, развёртываем их физически собою.
И мы выявляемся, оформляемся, синтезируемся и цельно развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в целом этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал физически собою, являя Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.
И развёртываясь физически, эманируем Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртывая новую Цельность и новую ступень Явления каждого из нас, пережигая все условия, все специфики и любые иные явления каждым из нас.
И Огнём Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца развёртываем новые 16-ричные возможности Частностей в множестве Частностей реализациии каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


3 часть
01:43:40 – 02:23:03
Практика-Миракль 6
Распаковка Шара Огня условий ночной подготовки 16-рично.
Однородный Синтез и Однородный Огонь каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в Творении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вызывая на себя, автоматически, фиксацию всего ИВДИВО в целом на действующее и идущее Творение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И вспыхивая развёртыванием цельности ИВДИВО в каждом из нас вокруг нас, мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть возможность применения Шара активации Творения в ночной подготовке каждого из нас правильными реализуемыми возможностями.
И от Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас идёт Шар Огня.
Мы можем видеть, как Шар Огня даже пламенеет – по Шару Огня идут всполохи пламени, но сам по себе, Шар Огня, такой же Огонь как … светло жёлтого огненно-белого оттенка.
· Шар зависает перед нами, берём его в руки. Это реальный Шар Творения Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – Ивдивность.
Проникаемся Шаром руками, то есть Огонь начинает двигаться из Шара по рукам, иногда по всему телу. Пламя Шара бегает вокруг рук, не пугайтесь это пламя. У нас есть Пламя Отца, целая Часть, которая это усваивает. Так, что это даже полезно для нас.
Вот, вы только пристроились к этому Шару.
· А теперь мы утверждаем, что Шар расходится в оболочку ИВДИВО в целом.
На Шар каждого из вас зафиксирована одна из оболочек. Шар пропадает в руках. И Огонь из Шара расширяется до оболочки ИВДИВО.
Далее, настройтесь на Тело, стоящее перед Владыками.
· Данная оболочка ИВДИВО фиксируется на ваше Тело.
И теперь проживите фиксацию оболочки ИВДИВО на Тело каждого из нас. Прямо по коже, внутрь не заходит, – это оболочка. Оболочкой тела является кожа. Поэтому оболочка ИВДИВО фиксируется по коже физического тела.
И вот Огонь, обработанный оболочкой ИВДИВО, через фиксацию на тело на кожу начинает, заполнять внутреннее состояние Тела. И тот Огонь, который был в Шаре, теперь развёртывается внутри Тела. Причём физическое тело это тоже проживает. Это одномоментно и в теле физическом, и в Теле, стоящем пред Владыкой. В этом смысл Миракля.
· И мы вспыхиваем всетелесно Огнём.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть условия и всю 16-рицу применения Огня, зафиксированного каждому из нас, во всём разнообразии 16 384-рицы и любых Иерархических реализаций и Ивдивных подготовок каждого из нас.
И проникаемся этим.
· Мы возжигаемся Огнём, выявленной концентрации Творения каждым из нас и, возжигаясь всеми Ядрами Синтеза, пройденными до настоящего момента каждым из нас…
И просим Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть данным Огнём действие всех Ядер Синтеза соответствующим Синтезом, вокруг каждого из нас и внутри каждого из нас.
И наше Тело, стоящее пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняется количеством Синтезов по Ядрам Синтеза каждого из нас.
И внутри Тела, стоящего пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, начинает бушевать количество Синтезов в разнообразных выражениях, соответствующее количеству Ядер Синтеза.
Ну, допустим, у меня это за 80, значит, внутри меня сейчас крутится 80 с чем-то Синтезов. Ну и каждый сам должен знать, у кого, сколько. Чётко: 16 Ядер – 16 Синтезов, 90 Ядер – 90 Синтезов.
Это вихреобразные действия Синтеза внутри Тела. Так они ощущаются. А может быть, просто слоями стоит.
· И мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Однородный Синтез в однородном явлении всех Ядер Синтеза каждым из нас с развёртыванием однородной Нити Синтеза Однородного Синтеза каждого из нас.
И мы вспыхиваем Однородным Синтезом внутри каждого из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, на осуществлённое Творение Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, развернуть Синтезом соответствующую вариацию частностей, специфик и условий каждого из нас.
И начинаем эманировать Синтез каждого из нас сообразно Творению Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и всей компактификации Синтеза ночной подготовки всем Творением Ипостасного курса и всех курсов, действующих в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И продолжая выражать Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с фиксацией ИВДИВО, мы возвращаемся из зала ИВДИВО 192-й Высокой Цельности в физическое выражение. Развёртываемся физически, в данном зале каждым из нас.
И теперь действуем точно так же сами.
· Внутри нас упакованный Шар Огня условий ночной подготовки и Курса. Мы из каждого из нас физически выявляем Шар в руки физические. Шар вручен вам, кто забыл, в ночной подготовке. И вы его просто впитали. Шар берём в руки физически. Это не обязательно физическими пальцами. Это может быть Физическое мировое Тело.
· Далее утверждаем, что Шар развёртывается в ИВДИВО каждого из нас в сферу вокруг нас, всего ИВДИВО каждого – несколько метров вокруг нас по кругу – вверх, вниз, во все стороны. Огонь расходится по сфере ИВДИВО каждого, усваивается в оболочку.
· И далее, ИВДИВО каждого из нас фиксируется так же на физическом теле каждого из нас по коже, а внутри физического тела развёртывается Огонь данного Шара и на всё тело внутри, до кожи. Ощутите или вообразите, что Тело внутри пустое – и есть кожа и вот этот объём Огня. Видится вот так.
Во всех пальчиках, в каждом волоске, везде. Да-да, даже в каждом волоске, независимо от длины волос. Это Огонь. До кончика каждого волоса. Соответственно, в каждом ногте, это тоже. Я говорю вещи, которые обычно не замечаются. В каждой ресничке, там тоже Огонь. То есть, Огонь не только по коже, а везде, – внутри любой, самой мельчайшей, структуры тела, – там тоже этот Огонь, внутренне. Тогда это однородность.
Чаще всего не замечают ногти, ресницы и волосы, считая, что там Огонь не впитывается. Ещё как впитывается! Можно уши вспомнить. То же самое, – впитывается. Можно веки вспомнить, это кожа, – впитывается.
И вот однородное состояние Огня внутри физического тела.
Я напоминаю, что это Огонь, который выдан вам в ночной подготовке. Сейчас он вами развёрнут в Теле за счёт ИВДИВО каждого.
· А теперь утверждаем, что этот Огонь:
расходится на Частности внутри нас,
развёртывается любыми вариантами огнеобразов от Ядер до Спинов внутри нас
развёртывается любым видом Творения 16 384-рицы Человека,
любыми Посвящениями Посвящённого,
любыми Статусами Служащего,
любыми Творящими Синтезами Ипостаси,
любыми Синтезностями Учителя (заиграла музыка – это развёртывание пошло)
любыми Полномочиями Совершенств Владыки,
любыми Иерархизациями Аватара,
любими… люб… любымими Ивдивостями Отца, любыми Ивдивостями Отца (почти не пробивается, называется, – новое)
и Должностной Компетенцией ИВДИВО каждого из нас,
и в целом расходится во все необходимые явления Творения каждого из нас
и, эманируясь из Тела, закручивает новые возможности в ИВДИВО каждом из нас сообразно фиксации Творения каждого из нас,
и вспыхивает, кроме Тела, ИВДИВО каждого из нас в целом.

И далее из физики, физического выражения каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь (благодарим), мы концентрируемся физически в целом.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом,
в ИВДИВО 188-й Высокой Цельности Краснодар и ИВДИВО Краснодар планетарно,
в ИВДИВО123-й Высокой Цельности Адыгея и в ИВДИВО Адыгея планетарно,
в ИВДИВО 102-й Высокой Цельности Кубань и ИВДИВО Кубань в целом планетарно, 
в ИВДИВО 153-й Высокой Цельности Новороссийск и ИВДИВО Новороссийск планетарно в целом,
в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.


3 часть
03:29:35 – 03:59:37
Практика–Тренинг 7
Творение каждого в явлении базовой 8-рицы ИВО от Человека до Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 97-го Синтеза в форме.
Переходим в форму Синтеза каждого из нас. Кто не был вчера, потом пройдёте эти практики, а сейчас, вас просто наделят этой формой. Она ваша, просто Владыка выявит её в вас. Развёртываемся формой Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Сдаём форму Владыки 97-го Синтеза (Владыка сказал) и переходим на постоянную активацию до завершения Синтеза, в форму Синтеза. Сдаём – это, утверждаем, что она сдаётся, и она растворяется в нас, иначе Творение Аватара у нас не получится, а Отца – тем более.
[bookmark: _Hlk535193329]И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми Творений каждого из нас от явления Человека до явления Отца, базовой восьмирицы Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас (имя, фамилия) в форме Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Человека каждым из нас, и проникаемся Творением Человека собою, творясь Человеком Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Посвящённого, каждым из нас отрицанием отрицания Человека. И проникаемся Творением Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Творение Служащего каждым из нас, отрицанием отрицания Посвящённого и Человека в каждом из нас. И проникаемся Творением Служащего собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Творение Ипостаси каждым из нас отрицанием отрицания Служащего, Посвящённого и Человека. И проникаемся Творением Ипостаси каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Учителя каждым из нас отрицанием отрицания Ипостаси, Служащего, Посвящённого и Человека, и проникаемся Творением Учителя каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Владыки отрицанием отрицания Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого и Человека собою, и проникаемся Творением Владыки Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Творением Владыки Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, оформляясь и развёртываясь Владыкой собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Творение Аватара каждым из нас отрицанием отрицания Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого и Человека. И проникаемся Творением Аватара Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Отца каждым из нас отрицанием отрицания Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого и Человека в каждом из нас.
И проникаемся Творением Отца Изначально Вышестоящим Отцом собою, оформляясь, реализуясь и развёртываясь им, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, в Синтезе восьми явлений Творения Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Творение Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас (название Должности каждого).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Творением Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Должностной Компетенцией ИВДИВО и преображаясь ею, развёртываемся ею пред Изначально Вышестоящим Отцом во всей должностной выразимости в ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас восьмью Ивдивными подготовками и Иерархическими реализациями в Должностной Компетенции ИВДИВО в целом.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал физически собою.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, развёртываясь физически каждым из нас в девяти явлениях каждого из нас.
Эманируем в ИВДИВО Краснодар и ИВДИВО 188-й Высокой Цельности Краснодар.
Эманируем в ИВДИВО Новороссийск и ИВДИВО 153-й Высокой Цельности Новороссийск.
Эманируем в ИВДИВО Адыгея и ИВДИВО 123-й Высокой Цельности Адыгея.
Эманируем в ИВДИВО Кубань и в ИВДИВО 102-й Высокой Цельности Кубань.
Эманируем в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас физически собою.
И выходим из практики-тренинга. Аминь.


4 часть
00:27:30 – 00:57:50
Практика 8
Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу 10-ю Эталонами перспектив Творения
восьмью видами реализации Жизни
цельностью Должностной Компетенции ИВДИВО каждым

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся в зале каждым из нас в форме Синтеза в синтезе 8-рицы ракурсов явления цельностью Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь девятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, просим развернуть девять Эталонов перспектив Творения восьмью видами реализации Жизни цельностью Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас, каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в форме Синтеза.
И развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Синтеза, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением девяти Эталонов перспектив Творения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом
стяжаем Эталон Человека каждому из нас,
стяжаем Эталон Посвящённого отрицанием отрицания Человека каждому из нас,
стяжаем Эталон Служащего отрицанием отрицания Посвящённого и Человека каждому из нас,
стяжаем Эталон Ипостаси отрицанием отрицания Служащего, Посвящённого и Человека каждым из нас, каждому из нас,
стяжаем Эталон Учителя отрицанием отрицания Ипостаси, Служащего, Посвящённого и Человека каждому из нас,
стяжаем Эталон Владыки отрицанием отрицания Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека каждому из нас,
стяжаем Эталон Аватара отрицанием отрицания Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека каждому из нас,
стяжаем Эталон Отца отрицанием отрицания Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека каждому из нас,
стяжаем Эталон Должностной Компетенции ИВДИВО отрицанием отрицания Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека каждому из нас в простоте выражения собою.
И вспыхивая девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими в синтезе девяти явлений каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталон каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Эталонность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу 10-ю Эталонами каждого из нас в вариативном применении и явлении Творения каждого из нас, в разнообразии явления Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 10-ю Эталонами в целом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся 10-ю Эталонами физически каждым из нас собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Новороссийск, ИВДИВО Адыгею, ИВДИВО Кубань, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


4 часть
01:07:50 – 01:16:20
Практика 9 Первостяжание
Стяжание 10-ти уровневой иерархизированной ивдивно-цельной Жизни каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 10-ти иерархизированных видов Жизни в целом каждым из нас, в явлении соответствующих реализаций и подготовок синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум, стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
 Развёртываемся в зале каждым из нас в форме Синтеза и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 10 Жизней Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас на 10-ти уровневую иерархизированную цельно-ивдивную Жизнь разнообразием явлений каждого из нас и синтеза нас этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
- Жизнь Человека каждому из нас,
- Жизнь и Репликацию Посвящённого каждому из нас,
- Жизнь, Репликацию и Созидание Служащего каждому из нас,
- Жизнь, Репликацию, Созидание и Творение Ипостаси каждому из нас,
- Жизнь, Репликацию, Созидание, Творение и Любовь Учителя каждому из нас,
- Жизнь, Репликацию, Созидание, Творение, Любовь и Мудрость Владыки каждому из нас,
- Жизнь, Репликацию, Созидание, Творение, Любовь, Мудрость и Волю Аватара каждому из нас,
- Жизнь, Репликацию, Созидание, Творение, Любовь, Мудрость, Волю и Синтез Отца каждому из нас.
Стяжаем:
- Жизнь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенцией ИВДИВО каждому из нас и
- Жизнь каждого из нас в целом, ракурсом глубины компетенции явления, естеством каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 10 Жизней явления Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас.
И возжигаясь, преображаемся этим, развёртываясь 10-уровневой иерархизированной ивдивно-цельной Жизнью каждого из нас и реализуя 10 Жизней собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь 10-тью Жизнями собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Новороссийск, ИВДИВО Адыгея, ИВДИВО Кубань, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


4 часть
01:19:50 – 01:34:20
Практика 10
Итоговая практика

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Проникаемся 10-ю Жизнями в целом, развёртываясь ракурсом 10-го выражения каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасного Курса подготовки ракурсом Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в форме.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою явлением 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Курса Ипостасной подготовки Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 32 768 шестидесятичетырёхллионов Огней явления Синтеза 257-ми Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Цельностью ракурсом 97-го Синтеза каждым из нас и, возжигаясь, преображаясь ими.
Стяжаем 32 768 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза ракурса 257-й Высокой Цельности Синтеза Изначально Вышестоящей Цельности 97-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ими.
И стяжаем 32 768 шестидесятичетырёхллионов Субъядерностей 257-ми Высоких Цельностей Синтеза Изначально Вышестоящей Цельности ракурса 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем Стандарт 97-го Синтеза, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые каждым из нас.
И стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 97-го Синтеза и 257-й Высокой Цельности и Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, преображаемся ими, развёртываясь ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельность 10-го ракурса Жизни каждого из нас синтезом 16 384-рицы всех Посвящений, всех Статусов, всех Творящих Синтезов, всех Синтезностей, всех Полномочий Совершенств, всех Иерархизаций, всех Ивдивостей, всей Должностной Компетенции ИВДИВО в цельности и Цельностью каждого из нас, в синтезе всего во всём собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Цельности. И развёртываем Изначально Вышестоящую Цельность каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Цельность каждого из нас всё во всём собою.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ракурса Изначально Вышестоящей Цельности, преображаемся им в синтезе всё во всём собою.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Инструмента, одномоментно развёртываемые каждым из нас Изначально Вышестоящей Цельностью каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь в синтезе Инструментов, включая форму, каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом как Есмь каждый из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.
Переходим в библиотеку ИВДИВО. Эманируя Синтез, стяжаем Книгу 97-го Синтеза. Книга пред нами, берём в руки. Книга «Изначально Вышестоящий Отец». Возжигаемся Книгой. Переходим в кабинет, в самое высокое здание каждого из нас. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Ничего не берём.
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный 97-й Синтез, данный Курс Ипостасной подготовки Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и все виды подготовок Синтезом, осуществлённые каждым из нас.
И благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Цельностью и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
шесть Ядер с 32-я Ядрами вокруг ракурса 97-го Синтеза и
три прямых Ядра каждому из нас (98-е, 99-е, 100-е) ракурса Синтез Синтеза каждым из нас, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом 98-м Синтез Синтезов, 99-м и 100-м каждым из нас, вспыхивая ими.
Стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом своим Изначально Вышестоящей Цельностью собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 97-й Синтез, Ипостасный круг подготовки Изначально Вышестоящим Отцом и весь осуществлённый Синтез каждым из нас, и всю подготовку каждого из нас этим.
Благодаря Изначально Вышестоящего Отца,
возвращаемся в данный зал Изначально Вышестояще Цельно физически,
развёртываясь ракурсом 10-й Жизни Цельности каждого из нас,
явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестояще Цельно собою всем синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас
в синтезе всех Инструментов, развёртываясь ими.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО – Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 188-й Высокой Цельности Краснодар, фиксируя 97-е Ядро с 32-я Ядрами в центре,
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 153-й Высокой Цельности Новороссийск, фиксируя Ядро с 32-я Ядрами, 97-е в центре.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 123-й Высокой Цельности Адыгея, фиксируя 97-е Ядро Синтеза в 32-х Ядрами в центре.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 102-й Высокой Цельности Кубань, фиксируя 97-е Ядро Синтеза с 32-я Ядрами в центре.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас, фиксируя 97-е Ядро Синтеза в каждом из нас и, вспыхивая 100-а Ядрами Синтеза в каждом из нас в целом.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ракурс Ядра 97-ми Синтезов 98-м в Синтез Синтезе Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся ими, реализуясь по-новому собою.
И выходим из практики. Аминь.
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