Ипостастность
Тема: Ипостастность Синтезом. Частный Синтез Жизни.
По материалам 89 Ипостасного Синтеза, Санкт-Петербург, 17-18.11.2018г.,
Аватар Синтеза ИВО Сердюк В.

Ипостась Синтезом – это когда Я ЕСМЬ КУТ ХУМИ. Я всегда говорил, что на эманации Кут Хуми из меня тянулись все, на мои эманации тянулись единицы. Где эманации совмещались. Вы должны понимать, что эманации любого человека совмещаются – не совмещаются. Где-то симпатия есть, а где-то нет (мы все разные, это нормально). А вот, когда эманирует Кут Хуми, там не симпатия к личности, а идёт должностная эманация. И тогда люди тянуться. Вы не говорите, что вы Ипостась Кут Хуми, как человек, это не интересно, это вы – профессионал. 
Вы реально как сейчас в практике Ипостась, разворачиваете, тренируетесь и ещё выражаете Кут Хуми как Ипостась, знаете, как к вам будут относиться по-другому. Совсем другое состояние, то есть вопрос в нашем состоянии. И вот у нас в практике очень хорошо срабатывала голографическая материя, которая меняла наше состояние на синтез Метагалактики нами. Я подчёркиваю, сама эта материя невысокая – третья, у нас 16 видов материи. Я в конце попытался включить Ивдивику, куда там, выше Астралики мы с вами особо не работали, но и это много, потому что было очень глубокое проживание Посвящённого, то есть голография просто нас перестроила на Посвящённость выражения. И вот этого надо добиваться. Вот практика есть, она сложная, но это надо добиваться, причём добиваться надо снизу-вверх. Нельзя взять 256 только Посвящённого, это будет Человек Плана Творения – первая эволюция. То есть для посвящённого надо синтезировать собою десять эволюций, десять 256риц всего. В общем, всё по десять. Для Служащего – всё по 11. Для Учителя, даже Синтеза – всё по 13. И берём эту практику и тренируемся. И дотренироваться надо до того состояния, что… и берём эту практику и тренируемся, и упорно тренируемся, чтобы в следующий раз, когда мы входили в какую-то практику, можно было сказать: «Господа, развёртываем Посвящённого», и вы развернулись им. Не в голове там – я Посвящённый, а что ты есмь Посвящённый и к тебе материя тянется как к Посвящённому. Я вот это пытаюсь объяснить. У нас сработала голограмма, что развернулась посвящённость, мы есмь стали посвящённые и материя физической выразимости Мг к нам потянулась как к Посвящённым…. На состояние тянется – мы это классно отработали.
Частный Синтез Жизни, это вот это, ты какой жизнью живёшь, Посвящённого, не теоретически – проживи. Учителем – проживи, Ипостасью? Человек Мг ФА – проживи, чтоб восемь видов материи тянулись и были на тебе и были тобою. Вот это частный синтез Аватаров Синтеза, внимание, Иосифа Славии. Питерцы вы в этом должны быть профессионально, то есть однозначно это исполнять ну или те, кто на этом Синтезе. И не теоретически, мы сказали, войти в Служащего – вы вошли, и в зале поменялось состояние.
Практика.
Стяжание концентрации 16 видов Мг 16ти видов эволюций на 16 256риц Частей, систем, аппаратов, частностей.
Стяжание частного синтеза Мг ФА концентрацией синтеза четырёх миров.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, входя в состояние Синтеза огненности, Синтеза вдохновлённости, Синтеза утончённости, Синтеза творческости каждым из нас соответственно явлению человека физически собою.
Проникаемся состоянием Синтеза и состоятельности каждого из нас из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестоящий Владыкой 89-го Синтеза в форме, развёртываясь состоянием огненности, вдохновлённости, утончённости, творческости каждым из нас. И проникаясь этим, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем возможность концентрации Физического мира в чистоте творческости, Физического мира с Тонким миром в чистоте утончённости, Физического мира с Тонким и Метагалактическим миром в чистоте вдохновлённости, Физического мира с Тонким, Метагалактическим и Синтезным миром в чистоте огненности каждым из нас в концентрации 4096-рицы частей в синтезе с системами, аппаратами, частностями каждого из нас явлением концентрации 16-ти видов Метагалактик видами материи на каждом из нас и концентрации состояния Метагалактики Фа синтез физически собою в концентрации физичности Физического мира Метагалактикой Фа ракурсом 4-х миров соответственно подготовки каждого из нас физически собою. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов ИВО и, возжигаясь, преображаясь этим. В этом состоянии и глубине реализации синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Владыкой 89-го Синтеза в форме и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем концентрацию 16-ти видов Метагалактик 16-ю видами материи состоятельностью каждого из нас на явление 4096-рицы частей с системами, с аппаратами, с частностями в синтезе их синтез физически собою прося сконцентрировать 16 видов Метагалактик в полноте ракурсов материи на каждую 256-рицу каждого из нас и компактифицировать Мир в синтезе соответствующих миров физически собою каждым из нас и Метагалактики Фа в целом.
И проникаясь состоянием творческости, утончённости, вдохновлённости и огненности каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию физической Метагалактики ракурсом первой Метагалактической эволюции в синтезе первой 256-рицой частей, систем, аппаратов и частностей с состоянием в синтезе их и проникаясь входим в это.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию эфирной Метагалактики в синтезе со второй эволюцией Человека Творящего Синтеза на явление вторых 256-ти частей, систем и аппаратов с 257-й по 512-ю и частностей с расширением с первой по 512-ое выражение. И проникаемся Эфирной Метагалактикой состоянием каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем концентрацию Астрейной Метагалактики явлением с третей эволюции Человека Синтезности, явлением на третью 256-рицу частей, систем, аппаратов, частностей концентрацией 768-ми Высоких Цельных Реальностей собою и, вспыхивая состоянием, проникаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Ментальной Метагалактики в синтезе с четвёртой эволюцией Человека Полномочий Совершенств на четвёртую 256-рицу частей, систем, аппаратов и частностей 1024-рицы Высоких Цельных Реальностей каждым из нас в концентрации состояния физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, развёртываемся этим каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Причинную Метагалактику в синтезе с пятой эволюцией Человека Иерархизации в концентрации на пятую 256-рицу частей, систем, аппаратов и частностей с состоянием каждого из нас в явлении 1280 Высоких Цельных Реальностей синтез физически собою.
[bookmark: _GoBack]Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Буддической Метагалактики шестой эволюции Человека Творца Физичности концентрацией на 6-ю 256-рицу частей, систем и аппаратов синтеза 1536-ти Высоких Цельных Реальностей с состояние каждого из нас и проникаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию седьмой Атмической Метагалактики явлением седьмой эволюции Человека Планеты Земля в концентрации седьмой 256-рицы частей, систем, аппаратов и частностей концентрацией синтеза 1792 Высоких Цельных Реальностей состоянием в явлении каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление восьмой Аматической Метагалактики восьмой эволюции Человека Метагалактики Фа в концентрации на восьмую 256-рицу частей, систем, аппаратов и частностей синтеза 2048-ми Высоких Цельных Реальностей состоятельностью явления каждого из нас и возжигаясь, преображаясь, концентрируемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, проникаясь состоятельностью и естественным процессом течение стяжания в проникновенности каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию девятой Суперметагалактики девятой эволюции Человека Изначально Вышестоящего Отца на девятую 256-рицу частей, систем, аппаратов и частностей в концентрации 2304 Высоких Цельных Реальностей синтез физически собою. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 10-й Параметагалактики в синтезе с 10-й эволюцией Посвящённого на десятую 256-рицу частей, систем, аппаратов и частностей в синтезе 2560 Высоких Цельных Реальностей состояния каждого из нас и проникаясь входим в Посвящённого синтез физически собою являя преображение материи каждым из нас Посвящённым состоянием своим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 11-й Основной Метагалактики явления 11-й эволюции Служащего каждым из нас концентрацией 11-ти 256-ти частей, систем, аппаратов и частностей, концентрацией 2816 Высоких Цельных Реальностей синтез физически собой и развёртываемся Служащим физически концентрацией материи состоятельности каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 12-й Начальной Метагалактики с 12-й эволюцией Ипостаси на 12-ю 256-рицу частей, систем, аппаратов и частностей каждого из нас концентрацией 3072 Высоких Цельных Реальностей синтез физически собою и, преображаясь, входим в Ипостась Изначально Вышестоящему Отцу состоятельностью каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими и вспыхивая этим в явлении самоощущения Ипостаси каждого из нас проникаясь этим.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 13-й Синтез Метагалактики явления 13-й эволюции Учителя в концентрации 13-й 256-рицы частей, систем, аппаратов и частностей в явлении каждого из нас концентрацией 3328-ми Высоких Цельных Реальностей синтез физически собою и развёртываясь Учителем состоятельности каждого из нас действенно, проникновенно, физически.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию 14-го явления Метагалактичности Фа Физичности Человека в синтезе с 14-й эволюцией Владыки концентрацией и развёртыванием 14-й 256-рицы частей, систем, аппаратов и частностей, концентрацией 3584-ёх Высоких Цельных Реальностей в синтезе их физически собою и развёртываясь явлением Владыки каждым из нас состоятельностью собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 15-й явление Метагалактики Фа Планеты Земля в синтезе с 15-й эволюцией Аватара концентрацией на 15‑ю 256-рицу частей, систем, аппаратов и частностей каждого из нас концентрацией 3840 Высоких Цельных Реальностей в синтезе их и явление Аватара физически собою состоянием каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-й явление Метагалактики Фа ракурсом Синтеза Идивики всей Метагалактики в синтезе её концентрацией 16-й эволюцией Отца 16-й 256-рицей частей, систем, аппаратов и частностей каждого из нас в синтезе 4096-ти Высоких Цельных Реальностей собою, стяжая прямую концентрацию Физического мира Метагалактики Фа каждым из нас, входя в него Отцом и Матерью, Физического и Тонкого мира, входя в него Отцом и Матерью, Физического, Тонкого и Метагалактического мира в синтезе их, входя в него Отцом и Матерью, и Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного мира входя в него Отцом, Матерью входя в него соответствующим ракурсом Человека и стяжаем прямую концентрацию физического Мира в синтезе Миров Метагалактикой Фа физически собою соответствующим акцентом реализации состоянием огненности Синтезным миром в Физическом. Состоянием вдохновлённости Метагалактического мира в Физическом, состоянием утончённости Тонкого мира в Физическом и состояние Творческости Физического мира Метагалактики Фа физически собою и развёртываем синтез миров и Метагалактику Фа физически каждым из нас. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая частный Синтез явление Метагалактики Фа мирами состоятельностью синтеза частей, систем, аппаратов и частностей физически каждым из нас, и входим в Физический Мир прямой концентрацией Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас в явлении Физического Мира Метагалактики Фа в том числе в синтезе миров соответствующим явлением человека синтезом 16-ти видов материи Метагалактики Фа, концентрацией 16-ти эволюций, концентрацией Метагалактики Фа физически качеством Физического Мира состоятельностью собою. И развёртываемся частным Синтезом жизни каждого из нас в синтезе миров, Физическим Миром Метагалактики Фа собою в прямой концентрации Метагалактики Фа на каждом из нас и синтезом нас. И стяжаем частный Синтез Метагалактикой Фа концентрацией синтеза Миров, компактификацией синтеза частей, систем, аппаратов и частностей цельностью физического тела явлением синтез физичности Метагалактики Фа частным синтезом каждым из нас и, входя, развёртываемся действительностью стяжённой в реализуемости всех возможностей каждого из нас и преображаемся этим. Окончательно разворачиваясь в этом выражении каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем реплицируемость состояний мировых явлений и концентрацией Метагалактики Фа частной жизнью каждого из нас в частном синтезе Изначально Вышестоящего Отца собою каждому человеку Планеты Земля из семи миллиардов 600-ста миллионов.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь миллиардов 600 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас прося развернуть реплицируемость каждого из нас семи миллиардов 600-ста миллионов землян человеками Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца ракурсом шестой Метагалактической 14-й Планетарной расы физически собою. И возжигаясь семью миллиардами 600-ста миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. Преображая физичность явления каждым из нас и синтеза нас.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, прося развернуть семь миллиардов 600 миллионов Синтезов на каждом человеке-землянине явлением Человека Метагалактики шестой Метагалактической расы Землян каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся им. Реплицируя всё стяжённое и возожжённое собою каждого человека планеты земля в синтезе нас реализующего собственное явление физичности Физическим Миром Метагалактики Фа собою. И просим перевести всё человечество Землян шестой Метагалактической расы на явление Метагалактического мира Метагалактики Фа в синтезе четырёх миров и концентрации Метагалактики Фа на каждом землянине явлением Человека Метагалактики физически собою во всём реплицируемом своеобразии синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им.
И возжигаясь, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем частный Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца частным Синтезом Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развёртываемся физически синтезфизичностью каждого из нас, развёртываемся Физическим Миром Метагалактики Фа собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас и, устанавливая Физический мир концентрацией Метагалактики Фа собою, выходим из практики.
Аминь.

Подборка: Аватар ВШС ИВО 165 ВЦ 16316 ВЦР Братск ИВАС Византия Альбины, Антонина Лукашёва
2018г.
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По материалам 89 Ипостасного Синтез
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.11.2018г.,


 


Аватар Синтеза ИВО Сердюк


 


В.


 


 


Ипостась Синтезом 


–


 


это когда Я ЕС


МЬ КУТ ХУМИ. Я всегда говорил, что на эманации Кут 


Хуми из меня тянулись все, на мои эманации тянулись единицы. Где эманации совмещались. Вы 


должны понимать, что эманации любого человека совмещаются 


–


 


не совмещаются. Где


-


то 


симпатия есть, а где


-


то нет (мы все разные, это нормально). А вот, когда эманирует Ку


т


 


Хуми, там 


не симпатия к личности, а идёт должностная эманация. И тогда люди тянуться. Вы не говорите, 


что вы


 


Ипостась Кут Хуми, как ч


еловек


, это не интересно, это вы 


–


 


профессионал. 


 


Вы реально как сейчас в практике Ипостась


,


 


разворачива


е


те, тренируетесь и ещё выражаете 


Кут Хуми как Ипостась, знаете, как к вам будут относиться по


-


другому. Совсем другое состояние, 


то есть вопрос в нашем состоянии. И вот у нас в практике


 


очень 


хорошо срабатывала 


голографическая материя, которая 


меняла наше состояние на синтез М


етагалактики


 


нами


. 


Я


 


подчёркиваю, сама эта материя невысокая 


–


 


третья, у нас 16 видов материи. Я в конце попытался 


включить Ивдивику, куда там, выше Астралики мы с 


вами особо не работали, но и это много, 


потому что было очень глубокое проживание Посвящённого, то есть голография просто нас 


перестроила на Посвящённость выражения. И вот этого надо добиваться. Вот практика есть, она 


сложная, но это надо добиваться, причё


м добиваться надо снизу


-


вверх. Нельзя взять 256 только 


Посвящённого, это будет 


Ч


еловек 


П


лана 


Т


ворения 


–


 


первая эволюция. То есть для посвящённого 


надо синтезировать собою десять эволюций, десять


 


256риц всего. В общем
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всё по десять. Для 


Служащего 


–


 


всё по 


11. Для Учителя, даже Синтеза 


–


 


всё по 13. И берём эту практику и 


тренируемся. И дотренироваться надо до того состояния, что… и берём эту практику и 


тренируемся, и упорно тренируемся, чтобы в следующий раз, когда мы входили в какую


-


то 


практику, можно было 


сказать: «Господа, развёртываем Посвящённого», и вы развернулись им. 


Не в голове там 


–


 


я Посвящённый, а что ты есмь Посвящённый и к тебе материя тянется как к 


Посвящённому. Я вот это пытаюсь объяснить. У нас сработала голограмма, что развернулась 


посвящённ


ость, мы есмь стали посвящённые и материя физическ


ой


 


выразимости Мг к нам 


потянулась как к Посвящённым…. На состояние тянется 


–


 


мы это классно отработали.


 


Частный Синтез Жизни, это вот это, ты какой жизнью живёшь, Посвящённого, не 


теоретически 


–


 


проживи. У


чителем 


–


 


проживи, Ипостасью? Человек Мг ФА 


–


 


проживи, чтоб 


восемь видов материи тянулись и были на тебе и были тобою. Вот это частный синтез Аватаров 


Синтеза, внимание, Иосифа Славии. Питерцы вы в этом должны быть профессионально, то есть 


однозначно это и


сполнять ну или те, кто на этом Синтезе. И не теоретически, мы сказали, войти в 


Служащего 


–


 


вы вошли, и в зале поменялось состояние.


 


Практика
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, входя в состояние Синтеза огненности, 


Синтеза вдохновлённости, Синтеза утончённости, Синтеза творческости каждым из нас 


соответственно явлени


ю человека физически собою.


 


Проникаемся состоянием Синтеза и состоятельности каждого из нас из нас. Синтезируясь 


с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал 192
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состоянием огненности, вдохновлённости, утончённости, творческости каждым из нас. И 


проникаясь этим, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем возможность 


концентрации Физического мира в чистоте творческости, Физическ


ого мира с Тонким миром в 


чистоте утончённости, Физического мира с Тонким и Метагалактическим миром в чистоте 


вдохновлённости, Физического мира с Тонким, Метагалактическим и Синтезным миром в 


чистоте огненности каждым из нас в концентрации 4096


-
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