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Поэтому, господа, надо ходить и твориться, иногда даже в Человека, чтобы потом творить собою. Надо ходить и пережигаться Огнями каждого из Аватаров Синтеза. Почему? Потому что в некоторых Частях осадок остаётся, а пережигаются они только у тех Аватаров, где этот осадок остаётся. Грубо говоря, если Разум работает, надо Огнём Разума пережечься у Владык Разума. Вспомните их, пожалуйста. 
У нас тут 22-й Синтез, некоторые из вас на нём бывают. Я поэтому это вспомнил. В зале насыщено после вчерашнего. 
А Владык Сердца, господа, вспомните. А когда вы последний раз у них горели всем Сердцем? Месяц назад на этом Синтезе в этом, ну, не в этом зале, но на Синтезе. И по списку. Правда, просто? Не творятся Части без их Огня, вот в чём зараза! И даже, если имён не знаете, вы должны были вспомнить, когда последний раз были. И чем тогда Сердце работает? Чем может. 
И тогда получается: что выросло, то выросло. И в фильме вырос маленький розовый поросёночек, и из него выросла... А у нас маленькая золотистая тварка. Всё. Не расстраивайтесь, не обижайтесь. Но накопленного оказалось больше к пережиганию, чем к использованию. А значит, мало горим Огнём Аватаров Синтеза каждой Части. Фитнес Синтезный: вышел к Любомиру, возжёгся Огнём Образа Отца. Вышел – возжёгся Огнём Слова Отца. Вышел – возжёгся Огнём Души. Вышел – возжёгся Огнём Размышления. И так – 192 вверх, 192 – вниз. Прогорел. Забежал к Ипостаси, попросил 192-ричное Творение всех Частей. Стяжал 192 Творения, Части творятся, эталонные, причём. Все 192. Выше могут не твориться просто, если Посвящений не хватает, напоминаю. Но их можно иногда повозжигать, очень полезно. 
Кто горел хоть раз всеми 192-мя Частями? Брежневская эпоха наступила, да? Время застоя. Это, чтобы вам стыдно стало, вы поняли, что частично я прав. Я не могу сказать – полностью, потому что здесь есть разнообразие, у кого-то было, у кого-то не было. Но даже, если у кого-то было, на 92-м Синтезе это хватает всем это высказать: один за всех, все из-за этого одного. Творение. 
Вы меня поняли. Мы сейчас идём к 64-це Человека. И чтобы Человек был Человеком, надо, извините, прожигать свои Части Огнём. Кстати, Части растут тоже Огнём. У некоторых из вас Части не растут, потому что не хватает источника роста Частей – Огня. Грубо говоря, если вы не будете жрать каждый день, вы умрёте с голоду. Кушать и есть вы сможете сами, жрать – для тела, понимаете, вот, для тела, так вот, инстинктивно. Я сейчас говорю не о культуре, а о насыщении тела необходимыми элементами хоть чуть-чуть. Теперь, насыщение каждой Части необходимым Огнём, как микроэлементами, хоть чуть-чуть. И микроэлементы этой Части идут легче всего через Аватаров Синтеза. 
Могу предложить ходить по Высоким Цельным Реальностям – если сможете там стоять. Но в Огне Аватаров Синтеза вы там стоять сможете. То есть, если мы сейчас поговорили в Огне 192-х выражений Кут Хуми Фаинь, на 192-ю Высокую Цельность я на раз-два вас выведу. А вот 191-ю можем встать и выпасть. Я буду вас там держать всем Синтезом, хотя вы Дом 191-го выражения. Из-за Части, из-за Части вы можете выпасть, не у всех Воли хватит. Вопрос не в том, что вы команда 191-я, вопрос в том, что у вас Воля должна быть! Чтобы Синтез Воли горел Огнём. А гореть нечему. И со 191-й Цельности – фьють! – снесло в Метагалактическую Волю. Потом со 127-й может – фьють! – снесло, и Воли вообще нету. Вы представляете? При этом я помню, что 191 Часть не называется Волей, ну там АС называется она для умных, чтобы вы поняли, что я понимаю, о чём говорю. Но без Огня Аватаров Синтеза эта 191-я АС не аэсит! Ядерности не хватает. Может, хоть так поймёте? А вы за эту Часть отвечаете. Значит все Аватары Синтеза у вас должны гореть Огнём. Огнём – в первую очередь, для Частей нужен Огонь – это Огонь питания, питания Частей! Это я только потому что ваша 192-я Часть у некоторых чуть ли не первый раз возожглась Огнём Синтез Синтеза. Как вы так смогли, я даже не знаю. Нет, Синтез Синтеза горело, а вот Огнём Синтез Синтеза для некоторых в зале Кут Хуми явилось открытием. Мне даже пришлось в Практике останавливаться и пояснять, что Синтез Синтеза – это одно, а Огонь Синтез Синтеза – это другое. Это я как раз пояснял для тех, кто первый раз это делал. А я на Синтезах занимаюсь только Синтез Синтезом, потому что я на Синтезах, а Владыки сказали, что Огнём вы должны заниматься сами. Оказывается, мы нашли принцип Творения – все в Огонь! И творитесь там на здоровье Огнём.  
А знаете, почему я так отвечаю? Это к ночной подготовке. Вы ночью спрашивали у Владык – чем творить и чем твориться? И вот вам дневной ответ, нам сейчас показали – Огнём! Огнём! А потом Синтез записывается в сотворённость Огнём, в сотворённое Огнём, понимаете? А не наоборот. Синтез даёт программу, как этим уже действовать, направляет это действие. Но вначале должно быть то, что нужно направить. То есть, оно должно взрасти Огнём, а потом Синтез записывается и принципиально раскладывает, куда дальше. А вы впитываете Синтез, принципиально знаете, куда дальше, а дальше – нечем. Значит, Синтез не вписывается вами, потому что Синтез, это стандарт Синтеза, всегда записывается в Огонь. Чем больше Огня, тем больше записывается Синтеза. А у вас-то уже писать некуда, потому что Огня нет более широкого и мощного, чем Синтез. Правда, хорошая мысль? Очень давняя мысль, кстати. Много лет назад мы это сообщали. Опять приплыли к этому же. 

[bookmark: _GoBack]Это, это для всех Домов, это не только для вас. Я так понимаю, что у нас… Это надо срочно, где у нас тут Глава МАИ, вы всем, пожалуйста, привет этой фразы или этим текстиком перешлите по всем Домам – что надо срочно начинать гореть Аватарами Синтеза и твориться Аватар-Ипостасью. 

Я вчера не зря, по-моему, вам сказал, что мы вошли в новый этап развития. Сегодня нам его показали. Я просто подсказываю, мы вошли в новый этап развития. Видите, даже Отец начал Иерархию по названиям менять отдельных эффектов. Не-не-не, список останется прошлым, не переживайте, пока, а в течение года может поменяться…   
