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97 Ипостасный Синтез ИВО

[bookmark: _GoBack]Практика1. Вхождение в 97 Синтез ИВО. Явление 6-и видов Воли и Духа 4-х Метагалактик, Планеты Земля, ИВДИВО. Фиксация специфик 4-х Метагалактик в Александрийском Столпе Санкт-Петербурга синтезфизически. Синтезфизическая развёртка новых границ ИВДИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (В.С. Звук самолёта. Самолёт – это знак будущего.)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 97 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Владыку 97 Синтеза в форме каждому из нас в максимальной концентрации 97 Синтеза каждым из нас и, вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 5 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4-х видов Воли и Духа 4-х Метагалактик, зафиксировав специфику 4-х видов Духа и 4-х видов Воли в Александрийском Столпе Санкт-Петербурга синтезфизически и развернуть новые границы ИВДИВО полнотой всех видов подготовок в 1048576 синтезфизических выражений в перспективе эпохи каждому из нас Метагалактическим Синтезом каждого.
И, возжигаясь 5 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Высокой Цельной Метагалактики в укутывании ею Огнём Истины, Огнём Изначально Вышестоящей Метагалактики в защите каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал 262145 Изначально Вышестоящий Цельный, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики физическим миром Истинной Метагалактики и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим укутать нас Огнём Истинной Метагалактики в целом и Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас в защите и адаптации к Огню, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал 1048577 Изначально Вышестояще Цельный Метагалактическим Синтезом каждого, Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и развёртываемся в форме Владык 97 Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики в синтезе его.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики просим укутать нас Огнём в поддержке нахождения в данном зале каждого из нас и синтеза нас, любой минимальной компетенции каждого из нас, в том числе явлением 97 Синтеза собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить границы ИВДИВО, установленные ранее на 524288 реализаций явлением возможности стяжания Воли и Духа Истинной Метагалактики, реализующихся метагалактическим миром выше этих границ, а также перспективами явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики развитием 524288 подготовок от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Ипостасного круга подготовки в явлении первой реализации подготовок Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас за пределами границ ИВДИВО на Ипостасном круге подготовок, ранее осуществлённых. И этим обоснованием мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем границы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физической его реализации в синтезе 4-х Метагалактик, 16 миров и 1048576 подготовок на явление 1048576 Метагалактических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Цельности явлением 1048576 Изначально Вышестоящих Цельностей Метагалактическими Синтезами Цельности Истинной Метагалактики каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение границ ИВДИВО на 1048576 Метагалактических Синтезов каждого Метагалактическим Синтезом Цельности Истинной Метагалактики каждым из нас, включая 1048576 Цельностей в каждом Метагалактическом Синтезе Цельности каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИВДИВО на 1048576 Метагалактических Синтезов Цельности Истинной Метагалактики каждым явлением 1048576 Изначально Вышестоящих Цельностей в каждом из них. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируем концентрацию ИВДИВО каждого из нас на явление ИВДИВО ИВО в целом на 1048576-и Метагалактическим Синтезом Цельности каждого из нас соответствующей Изначально Вышестоящей Цельностью каждого из нас этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим соорганизовать ячейку ИВДИВО каждого из нас явлением Сферы ИВДИВО 1048576-рично Метагалактическим Синтезом Цельности Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением синтеза 4-х Метагалактик, 16 миров и 1048576 подготовок каждого из нас этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося преобразить, и преображаемся ИВДИВО каждого из нас Истинной Метагалактикой собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Истинной Метагалактики каждому из нас и, вспыхивая, проникаемся ею, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Дух Истинной Метагалактики (произнесено вначале: Изначальной Метагалактики – пережигаем слово «Изначальной Метагалактики» в нас как старая пятирасовая тенденция рабства) и просим Изначально Вышестоящего Отца явить Дух Истинной Метагалактики как Основу и Источник Духа каждого из нас явлением Источника Духа Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, заполняя всё тело Духом и мозг со спинным мозгом Волей в синтезе их и вспыхивая соответствующей Огненностью Изначально Вышестоящему Отцу. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Волей и Духом Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою, и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Высокой Цельной Метагалактики как часть Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Волю Высокой Цельной Метагалактики собою, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас, вспыхивая Духом всетелесно и Волей в мозге со спинным мозгом каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь Духом Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Преображение каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящей Метагалактики, вспыхивая ею. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Дух Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, насыщаясь всетелесно, вспыхивая им, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Духом, стяжая Преображение каждого из нас и синтеза нас этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Волю Метагалактики Фа как части Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею, проникаясь головным и спинным мозгом в синтезе их и всей нервной системой каждого из нас, высшей нервной деятельностью и другими системами тела в реализации спинно-мозговых реакций и мозговых реакций в любом виде выражения как таковых, любыми клеточками мозга. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Метагалактики Фа, всетелесно пронзаясь им, вспыхиваем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в синтезе Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Преображение каждого из нас Волей и Духом Метагалактики Фа, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им в реализации каждого из нас физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь каждым из нас физически собою, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 4-я видами Воли, 4-я видами Духа в синтезе их, и, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536 Высоко Цельно Реально в выражении 16384-х Высоко Цельно Реально физически с перспективой восхождения и реализации Воли Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля развёртыванием Истинной Метагалактики физически собою нами в течение эпохи Метагалактической реализации человечества 65536000 (шестьдесят пять миллионов пятьсот тридцать шесть тысяч) лет. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Волей Планеты Земля, и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Планеты Земля каждому из нас, вспыхивая всетелесно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в синтезе Воли и Духа, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Преображение каждого из нас Волей и Духом Планеты в синтезе 4-х видов Воли и Духа Метагалактик в синтезе их.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом преображении и Огне из зала Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ричного концентрируем фиксацию Воли и Духа физически на Планету Земля в Санкт-Петербург в центровку растущего Александрийского Столпа, фиксируя прямую Нить Воли Столпом от Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики 1048577 Метагалактических Синтезов Цельности Истинной Метагалактики каждым до физического осуществления территориально Планетой Земля в концентрации команды 97 Синтеза этим, и, стяжая соответствующий Столп Духа вокруг Нити Воли как Огненной Нити Столпа с постепенной наработкой соответствующего Синтеза явлением Столпа Изначально Вышестоящего Отца Александрийским Столпом Метагалактической реализации Человека физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И в синтезе 5-и видов Воли и 5-и видов Духа, центрируясь 5-рично каждым из нас, мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новую Волю ИВДИВО на 1048576 реализаций, развёртывая её Нитью Воли Столпа Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Дух ИВДИВО Сферой границ 1048576 Высоких Метагалактических Синтезов Цельности Истинной Метагалактики каждого, прося развернуть в соответствующем Столпе концентрацию Духа ИВДИВО физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Волей ИВДИВО, Духом ИВДИВО и в синтезе их каждого из нас этим. И, вспыхивая тремя Синтезами, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Воли на каждого служащего ИВДИВО, а также на любого Человека-Землянина, достойного её, и концентрацию Духа ИВДИВО на каждого служащего ИВДИВО, на каждого человека-землянина, достойного его, Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая концентрацию фиксации Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому служащему ИВДИВО в целом и человеку-землянину в частности.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение ИВДИВО в целом Изначально Вышестоящим Отцом собою, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, возвращаемся в физический мир Истинной Метагалактики 262145 Изначально Вышестоящий Цельно. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, в синтезе с ним возвращаемся в зал 65537 Высоко Цельно. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Возвращаемся в зал данного Синтеза физически, развёртываясь 6-ю видами Воли, 6-ю видами Духа в Цельном явлении каждого из нас и, вспыхивая ими, концентрируем синтезфизически Волю и Дух собою, развёртывая синтезфизическим исполнением 4-х Метагалактик каждым из нас и новыми границами ИВДИВО каждого из нас. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данную практику и её физическое осуществление каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.
