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97 Ипостасный Синтез ИВО

Практика 2. Плана Творения ИВДИВО и голографической Абсолютности ИВДИВО. 256 видов Воли на 64-е вида материи каждой из 4-х Метагалактик, реализующих 256 видов материй

[bookmark: _GoBack]Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Владыками 97 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас реализацией Воли и Духа 4-х Метагалактик, в синтезе их, явлением Воли и Духа ИВДИВО в каждом из нас, на новый голограммный проект реализации ИВДИВО каждым из нас, реализации плана 4-х Метагалактик, 16 миров, 256 видов материй и ИВДИВО всего во всём синтезфизически собою и просим преобразить на явление и фиксацию 256 видов материй по 64 вида материи в каждой из Метагалактик, постепенного, последующего, на всю Метагалактическую эпоху 65536000 лет роста 64-х генетических кодонов, 256 базовых гармонизаций и взаимодействия видами материй Метагалактически.
И, возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, Владыками 97 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем специальный Огонь укутывания каждого из нас для развёртывания масштаба видов материй и Цельного Плана Отца Абсолютным Головерсумным вмещением новой проектировки 4-х Миров, новой проектировки 4-х Метагалактик, 16 миров и 256 видов материй в синтезе их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, укутываясь коллективным Огнём и индивидуальным Огнём. Возжигаясь  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики переходим  в зал 262145 Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся в зале Владыками 97 Синтеза в форме, укутанными Огнём Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем коллективный Огонь и индивидуальный Огонь укутывания каждого из нас явления физичностью в Истиной Метагалактике каждым из нас.
И синтезируясь с Хум стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь,  преображаемся им.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим  в зал  Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Метагалактических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Цельно. Развёртываясь Высоким Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 1048577-рично цельно Высшим Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем Ивдивно 1048576 границами ИВДИВО, фиксируя границы под ногами в зале Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, находясь стопами в обуви, на границе ИВДИВО основаниям зала.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256-ричным Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Образ ИВДИВО, явление Плана Творения ИВДИВО и голографической Абсолютности ИВДИВО каждым из нас, явлением 4-х Метагалактик, 16 миров, 256 видов материй, 65536-рицей Человека базового развития  и 1048576 подготовок и реализации его соответствующим развитием Изначально Вышестоящим Отцом, синтезфизически реализующих Изначально Вышестоящего Отца физически собою и ИВДИВО в целом, каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Есмь ИВДИВО каждому из нас во всём разнообразии Импераций его явления каждым из нас, синтезом нас и Изначально Вышестоящим Отцом в целом. И проникаясь Есмь ИВДИВО развёртываем его в каждом из нас.
Мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь,  преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 видов Воли, прося развернуть перспективную реализацию каждого из нас в ИВДИВО на 64-е вида материи каждой из 4-х Метагалактик, реализующих 256 видов материй синтезфизически собою, явлением 256-рицы Аватарских должностей ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца  и базовой 256-рицы Частей, в синтезе взаимопроникновения 256 на 256 реализующих 65536-рицу явления Человека и основанием 256 видов материи в развитии каждого из 256-и видов частей в эталонной вершине 65536-рице синтезфизически собою, соответствующим видом материи на соответствующую часть, каждого из нас. И возжигаясь этим,  преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 видов Воли 256 видов материй по 64-е в каждом из 4-х Метагалактик реализации каждого из нас.
И возжигаясь 256-ю видами Воли Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь,  преображаемся ими. 
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца,  преображаясь, проникаемся 256-ю Волями Изначально Вышестоящего Отца, видами Воли Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас в синтезе их.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256 эталонных Капель, эталонных видов материи, 256 выражений по 64-е вида материй, в каждой из 4-х Метагалактик. 
И проникаемся от Отца 256-ю видами Капель материи, развёртывая 256 видов материй в каждом из нас  256-ю их Каплями.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь ими. Усваивая капли, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть максимально в каждом Ядре каждого из нас по 256 фрагментиков Капель 256-и видов материй физически собою, сложив ядерную организацию каждого из нас  256-ю видами материй в основе её.
И вспыхивая 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся ими. 
И в этой реализации синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Волю каждого из нас синтезом 256-и видов Воли, видов материи явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас в цели их, в цельности их. 
И проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь,  преображаемся им. 
Развёртываясь Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,  каждому из нас и в каждом из нас, в реализации Воли Изначально Вышестоящего Отца собою, Волей  каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Истинной материи Изначально Вышестоящего Отца синтеза 256-и Капель материи Изначально Вышестоящего Отца развёрнутых в каждом из нас. И вспыхиваем Ядром Истинной материи каждого из нас, в каждом из нас, являя Ядро Истинной материи собою, физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь,  преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас в целом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь,  преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию из данного зала, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть все Огни последовательным возвращением физически, Ядром Истинной материи Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодаря Отцов Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики и развёртываясь физически в данном зале  на прямую. Развёртывая северный и южный полюс в синтезе их, каждым из нас,  ИВДИВО физически собою.
И развёртываясь физически в данном зале. Эманируем все огни укутывающие нас огню человечества, для развития Человека и человечества Землян. 

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, устаиваясь физически в концентрации северного и южного полюса ИВДИВО и возвращаясь физически, одномоментно на южный полюс каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из Практики. Аминь.











