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97 Ипостасный Синтез ИВО

Практика 3. Должностная Компетенция ИВДИВО. Стяжание План Творения Компетентных ИВДИВО в целом всему ИВДИВО и Плана Творения ИВДИВО каждого новой Волей ИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь Владыкой 97 Синтеза в форме. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем разработку явления Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас реализации соответствующих положений деятельности специфик подготовки и основ развития каждого из нас ею со всеми иными параметрами и характеристиками реализаций в синтезе её и в синтезе их каждым из нас и синтезом нас собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, укутываемся огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 262 тысячи 80-ый, становясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Физического мира Истинной Метагалактики Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики в синтезе их, в огне Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем адаптацию каждого из нас к перспективам индивидуального развития и реализации Высокой Цельной Метагалактики и Физической мировой реализации Синтезов всех подготовок явления Компетенции каждого из нас, всех Компетенций каждого из нас явления Истинной Метагалактики Физическим Миром в синтезфизической реализации каждого из нас и Высокой Цельной Метагалактики Синтезным миром реализацией Вершинного Синтеза индивидуальных возможностей каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Просим адаптировать каждого из нас в любых перспективах реализации каждого из нас и синтеза нас в реализации ИВДИВО собою. И просим развернуть фиксацию Физического мира Истинной Метагалактики с явлением Синтезного мира с Высокой Цельной Метагалактикой в синтезе их в ИВДИВО каждого из нас с перспективным ростом каждого из нас как Учителя Синтеза ИВДИВО или Служащего ИВДИВО синтезфизически собою. Владыка уточняет, как компетентны вы в ИВДИВО, компетентного ИВДИВО. Будем переходить на новый язык каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь огнём Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262 тысячи 145-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 97 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить деятельность осуществляемым каждым из нас в синтезе служащих ИВДИВО, Ипостасей, Служащих и Посвящённых, Учителей Синтеза ИВДИВО, Учителями, Владыками, Аватарами, Владык Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Аватара Синтеза, и Аватара Огня в синтезе их на явление Компетентными ИВДИВО в реализации любой деятельности ИВДИВО каждым из нас соответствующей Должностной Компетенции реализацией назначенной должности на год каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем План Творения Компетентных ИВДИВО в целом всему ИВДИВО реализацией Физического мира Истинной Метагалактики и Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики в синтезе их, синтезфизически каждым из нас. И возжигаясь Планом Творения Компетентных ИВДИВО каждым из нас и Синтезом нас, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Творения Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. И проникаемся Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая План Творения Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО 262 тысячи 80-ый, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося нас адаптировать к Огню зала Изначально Вышестоящего Отца. Начали гореть. Синтезируемся с ИВДИВО в Целом, стяжаем концентрацию ИВДИВО каждого из нас в реализации Истинной Метагалактики каждым из нас и вспыхивая Планом Творения Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас, эманируем План Творения Изначально Вышестоящего Отца в Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая ИВДИВО каждого из нас в применении Плана Творения Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. 
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить реализацию каждого из нас на План Творения Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас на данный год в реализации новой Воли Изначально Вышестоящего Отца и соответствующего применения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою
 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, становимся в 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, просим адаптировать каждого из нас и развить каждого из нас к достигнотому уровню Синтеза и Огня данной практикой в новом Плане Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И развёртываясь физически, развёртываем План Творения Компетенции ИВДИВО в целом, План Творения Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас физически собою, ИВДИВО каждого из нас в реализации данных Планов Творения физически собою.
И эманируем всё стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
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