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[bookmark: _GoBack]Практика 4. Стяжание новых компетенций функций, способностей, специфик, характеристик, параметров, реализующихся Планом Творения ИВО каждым из нас

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 97-го Синтеза в форме, и, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать реализацию компетенции явлением ИВДИВО Человека образованности, сциентичности, синтезфизичностью каждого из нас максимальным разнообразием специфик, характеристик, параметров, способностей и функционалов и функций, реализующихся каждым из нас Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца как в компетенции каждого из нас, так и Должностной Компетенции собою.
И, возжигаясь пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 97-го Синтеза в форме, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим в реализации Плана Творения развернуть явление Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас и компетенции каждого из нас развитием каждого из нас на реализацию новых функций, новых способностей, новых параметров, новых характеристик и новых специфик синтезирования явления синтезфизичности, сциентичности, образованности нового Человека ИВДИВО и компетенции каждого из нас в синтезе базовых, синтезначальных, имперационных Есмь-реализаций каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компетенции функций каждого из нас во всём разнообразии и развитии, стяжаем новые компетенции способностей каждого из нас во всём разнообразии их, стяжаем новые компетенции специфик каждого из нас во всём разнообразии их, стяжаем новые компетенции характеристик каждого из нас во всём разнообразии их, и стяжаем новые явления параметров каждого из нас во всём разнообразии их, в явлении как компетенции каждого из нас, так и Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из пяти направлений, стяжаем всё разнообразие синтезначал, всё разнообразие взглядов, всё разнообразие импераций, всё разнообразие есмь и Я Есмь каждого из нас, и всё разнообразие условий всей глубиной и любыми реализациями прасинтезности, изначально вышестоящей прасинтезности и высокой цельной прасинтезности ядерно-субъядерной и любой иной организации каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая новые компетенции расширением компетенций, углублением и разнообразием их, включая Должностную Компетенцию ИВДИВО, каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас новой реализацией возможностей и всего явления новой компетентности, всем разнообразием явления каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем проникновенность Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Творение каждого из нас и синтез нас новой реализации, достигнутой физически каждым из нас и перспективной реализации и стяжённого каждым из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить каждого из нас в течение действующего служебного года, всем данным и на перспективу, каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца собою, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


