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Практика 5. Стяжание первой Должностной компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца синтеза 4-х направлений: Плана Творения, Имперационного Синтеза,  Вероятностного Есмь  и Метасинтеза ИВДИВО-компетенции

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 65472‑х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И развёртываясь Владыками 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим расширить Должностную компетенцию ИВДИВО каждого из нас из двух специфик организованной образуемости на четыре специфики организуемой образуемости каждым из нас, дополнив третьим направлением Вероятностным Есмь и четвёртым направлением ИВДИВО компетенции, с постепенным взращиванием МетаСинтеза каждым из нас и синтезом нас физически собою. Развернув МетаСинтез ИВДИВО компетенции: Вероятностное Есмь, Имперационный Синтез пятью разработками и План Творения Изначально Вышестоящего Отца Должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас в синтезе физически собою. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 97-го Синтеза в форме. Просим укутать нас Огнём в дальнейшем движении Синтезом 4-х Метагалактик. Укутываясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно, развёртываясь  пред Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, просим  укутать нас Огнём для реализации Должностной компетенции ИВДИВО Синтезом 4-х Метагалактик. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал 1 048 577-ми Высшим Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Синтез-цельно собою и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале 1 048 577-ми Изначально Вышестояще Синтез-Цельно Метагалактическим Синтезом каждого из нас, укутываясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении Высокого Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1 048 577-ми, реализуемого каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим обозначить второе направление стяжённых пяти разработок и реализаций Имперационным Синтезом компетенции, нет - Имперационным Синтезом каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем третье направление Должностной компетенции ИВДИВО – Вероятностное Есмь, в глубине реализованности Есмь каждого из нас в явлении собою, и четвёртое направление Должностной компетенции ИВДИВО – ИВДИВО-компетенцию. ИВДИВО-компетенцию явлением МетаСинтеза, растущего ею, в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь ими, развёртываем Вероятностное Есмь и ИВДИВО-компетенцию каждому из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вероятностную Есмь каждого из нас реализации Должностной компетенцию ИВДИВО каждого из нас и каждого из нас Синтез-цельно собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ИВДИВО-компетенцию каждому из нас Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас ростом и явлением МетаСинтеза каждого из нас, в осуществлении четвёртого направления Должностной компетенции ИВДИВО в прямой реализации каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем первую Должностную компетенцию ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтеза 4-х обозначенных направлений: Плана Творения, Имперационного Синтеза,  Вероятностного Есмь  и МетаСинтеза ИВДИВО-компетенции каждого из нас в прямой реализации глубины несоизмеримости Синтеза каждого из нас.
 И проникаемся первой Должностной компетенцией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, 983041-ой, Метагалактическим Синтезом каждого из нас явлением Высокого Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаясь первой Должностной компетенцией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в синтезе восьми достигнутых компетенций первой реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою в прямой реализации восьми компетенций Цельно явлением Должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Изначально Вышестояще Цельно с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 65537-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще и развёртываясь  перед Изначально Вышестоящим Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически каждым из нас и развёртываясь физически. Вспыхиваем Синтезом  восьми компетенций явлением Должностной компетенции ИВДИВО и реализуясь ею.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
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