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Практика 1. Первостяжание. Вхождение в 100-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Завершение всех Отцовских программ предыдущей Эпохи и пятой расы и установление реалии Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа 16-ти Архетипов Материи на Планете Земля. Стяжание Образа и Подобия Планеты Земля с каждым человеком-землянином и Человечеством землян Изначально Вышестоящего Отца как такового. Вхождение Планеты Земля под Отцовское управление Изначально Вышестоящего Отца масштабом Октавы Фа, синтеза 16-ти Архетипов Материи в синтезфизическом существовании и осуществлении Изначально Вышестоящего Отца как такового.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. В этом возжигании развёртываем все Ядра Синтеза, где оболочки Ядер Синтеза развёртываются до кожи границ тела каждого из нас. Но границы тела могут быть ещё полевые вокруг нас, поэтому до кожи. Все Ядра Синтеза из позвоночника и головы, какие бы у вас ни были, развёртываются на всё тело до кожи. На коже синтезируются оболочки Ядер Синтеза между собою, внутри тела перемешивается Синтез всех Ядер Синтеза между собою волевым утверждением и усилием каждого из нас, и мы возжигаемся этим Синтезом собою. 
[bookmark: _Hlk64825539]Вспыхивая этим Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, направляя свой Синтез, возожжённый из Ядер Синтеза, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, впитываем Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И вспыхивая Синтезом Аватаров Синтеза, переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 435 392-х Истинно ИВДИВО-цельно, становясь в зале Фа-ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в любой форме достоинства каждого из нас. Достоинство определяете вы, свобода Воли. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в явление 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в явление юбилейного рубежа, явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля с завершением принципом «Первого Равного» всех Отцовских тенденций предыдущей Эпохи и пятой расы и начала явления Отцовских тенденций Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа, синтеза 16-ти Архетипов Материи минимально в восприятии каждого из нас на Планету Земля в новой регламентации Отцовскости и явления Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас, синтезом нас, каждым человеком-землянином и Человечеством землян в целом. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся 100-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 100-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся им.
И вспыхивая 100-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Владыку 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая форму в синтезе 64-х Инструментов Владыки 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Развёртываясь Владыкой 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа, переходим на 274 877 906 945-ю ИВДИВО-Октавность ИВДИВО Октавы Бытия. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия Октавы Фа. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас для явления пред Изначально Вышестоящим Отцом как таковым.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал на 1 миллиард 511 миллионов… Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 триллион 511 миллиардов… Нет, мы не можем туда выйти. Не пробиваемся. И мы остаёмся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 274 миллиарда, где и стояли.
И к нам выходит Изначально Вышестоящий Отец сам, и мы сейчас видим двух Отцов. Один стоит – Изначально Вышестоящий Отец, как таковой, мы взывали к нему, он пришёл. И в зале сидит Изначально Вышестоящий Отец ИВДИВО Октавы Бытия. Попробуйте видеть двух Отцов в зале, это интересно.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца как такового, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца достижением 100-го Синтеза завершить все Отцовские программы предыдущей Эпохи и пятой расы восхождением Отца Единого в 1899-м году современного земного исчисления Российской Федерации в Метагалактику и завершением этапа Отцовского существования на Планете Земля и установить реалии Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа 16-ти Архетипов Материи и более того на Планете Земля в целом каждому человеку Планеты Земля и синтезу Человечества землян в целом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести Планету Земля в Отцовскость существования Планеты Земля Изначально Вышестоящим Отцом синтезом Октавы Фа в явлении каждого землянина физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим на 1 099 511 627 777-ю Синтез-ИВДИВО-Октавность в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Отцовскость реализации и развёртывания Планеты Земля Изначально Вышестоящим Отцом как таковым. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ и Подобие Планеты Земля с каждым человеком-землянином и Человечеством землян Изначально Вышестоящего Отца как такового и просим принять Планету Земля под Отцовское управление Изначально Вышестоящего Отца масштабом Октавы Фа, синтеза 16-ти Архетипов Материи в синтезфизическом существовании и осуществлении Изначально Вышестоящего Отца как такового на Планете Земля и в каждом из нас в целом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждого из нас как Ипостась-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца как такового синтеза Октавы Фа на Планете Земля синтезфизически собою каждым из нас и ввести каждого из нас в Ипостась-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца как такового физически собою каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия, куда мы выходили базово, на 274.877.906.945-ю ИВДИВО-Октавность. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, являя Изначально Вышестоящего Отца как такового каждым из нас и концентрацию Сферы ИВДИВО Октавы Бытия вокруг Планеты Земля собою. Мы эманируем Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку Земли и Человечеству землян и развёртываем явление Изначально Вышестоящего Отца нами в явлении Ипостаси-творца синтезфизичности каждым из нас вокруг-внутри Планеты Земля с введением Планеты Земля в Отцовскость существования и развития и завершении только Материнского этапа её существования во внешнем управлении Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики в реализации Планеты Земля синтезфизически. И развёртываем концентрацию Сферы ИВДИВО Октавы Бытия вокруг Планеты Земля в концентрации 247 877 906 944-рицы Сферы ИВДИВО Октавы Бытия собою и реализации естественности бытия Изначально Вышестоящим Отцом как таковым за пределами Октавы Фа существующим и в явлении Октавы Фа реализующимся в каждом человеке-землянине и Человечестве землян в целом средой Изначально Вышестоящего Отца в Сфере ИВДИВО Октавы Бытия синтезфизически собою. И входим в Отцовскость явления Планеты Земля Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Пояснения после практики: (01:57:29 - 02:04:47)

Мы там пару раз в цифрах ошибались, потому что нас плавило, но Отец нас всё равно фиксировал как правильно, на всякий случай, для правки. Жарко было, сочувствую. Сейчас откроют окно сзади, попробуем подышать. Можно включить кондиционер, если хотите, но я не знаю, как.
Сейчас мы пойдём ещё в две практики на тему того, что я объяснял, я как раз хотел их делать, но Отец решил по-другому, это называется мы предполагаем, а Отец располагает. Но вначале чуть объяснимся.
Сейчас проветрится и мы сразу пойдём в практику за Красотой. Мы так долго о ней говорили, и ничего о ней не сказали.
Первое: мы в Синтезе утверждали, что Планетой в целом управляет Отец Метагалактики, но центральным руководителем на Планете является Мать Планеты Земля. В итоге, у нас получалось, что это несколько внешнее управление, потому что всё-таки это Отец управляет Метагалактикой и Планетой Земля. И на новую Эпоху мы могли это оставить, но мы искали максимально высокого Отца, чтобы он управлял Планетой Земля. Поэтому мы окончательно в это систему не входили. И с одной стороны, Отец един, и управление Метагалактикой осуществляет один Отец, но тела у него разные. 
И так как тела разные, в размере Жизни Отца они и в нашем с вами времени, они настолько разные, что они не всегда совпадают между собою в едином выражении Отца. Нам пока такая система не понятна, но будем так говорить, что в каждой Метагалактике служит и выражается свой Отец. И целеполаганием мы шли за восемь Архетипов Материи, тоже в ИВДИВО Октавы Бытия, но фактически мы бы дошли до Ре-ИВДИВО, если говорить современным языком. Но у нас получилось войти, в какой-то момент нам разрешили эксперимент, попробовать две Октавы взять. Экспериментально. У нас пока с вами не особо получается по Частям, но нам это удалось выразить в нашем ИВДИВО по Огню и самое главное – по Синтезу. То есть нам удалось поймать Синтез вот этого Изначально Вышестоящего Отца, перед которым мы сейчас стояли и поддержать его физически.
Именно вот этот Отец как таковой, кто к нам вышел в зал, давал когда-то фиксацию Аватара Синтеза мне и Кут Хуми на Планете Земля, в 95-м году. И там Отцы тоже развиваются, занимая какие-то должности. Вот за счет того, что Учение Синтеза удалось реализовать на Планете более-менее глубоко, он тоже вышел за пределы двух Октав. Стал вопрос: может ли хоть одна Планета это выразить? И если бы мы вышли только за пределы одной Октавы в восьми Архетипах Материи, то есть вышли бы в Ре-ИВДИВО, мы бы остались на ближайшую Эпоху только с Матерью Планеты, а нами бы управлял или Отец Октавной Метагалактики, или Отец Ре-ИДИВО, как ИВДИВО Октавы Бытия. И так живут многие Планеты в нашей Метагалактике. У некоторых Планет там четыре Архетипа, у некоторых Планет вообще два Архетипа. Допустим, как у нас в предыдущей Эпохе, два Архетипа – Планета Земля и Солнце, планетарные Посвящения, солнечные Посвящения – мы считали это максимум, хотя Галактику уже знали. Максимальное восприятие современного Человечества – это три Архетипа: троица, Галактика. Мы вошли в 16-рицу. Зная этот процесс, мы его не публиковали и старательно работали над тем, чтоб пойти выше, дальше, глубже. Всё.
За последние полгода нам это удалось. Единственная проблема, что это снесло мозги большинству служащих, и как мне сейчас говорят Владыки Синтеза, большинство служащих не знают, где мы, что мы, зачем мы, куда идём, и теряются. Хотя мы всех жёстко стабилизировали в Октавной Метагалактике, и запомнить Октавную Метагалактику, хотя там цифры большие, вполне себе возможно. Ничего такого сложного нет. Но теряемся.
И вот у нас был шанс вначале освоить четыре Метагалактики, остановиться на Истинной, ИВДИВО Октавы Бытия было бы в Октавной Метагалактике. Вспомните, такую схему, мы давали. Мы этот этап прошли. Потом синтезировали восемь Архетипов, это сейчас до Фа-ИВДИВО. ИВДИВО Октавы Бытия было бы Соль-ИВДИВО, там, где сейчас находится Ипостась-творец синтезфизичности. Мы это тоже прошли. Нам удалось сейчас проникнуть в 16-рицу Архетипов Бытия, до До-ИВДИВО третьей Октавы, там так и написано: До-ИВДИВО, в третью Октаву. ИВДИВО Октавы Бытия за До-ИВДИВО, фактически, вхождение в третью Октаву, и Отец как таковой, которого мы сейчас выразили – третья Октава Бытия.
Из зала: - А у нас третья планета от Солнца
Да, у нас третья планета от Солнца, если взять солнечное восприятие 2-архетипического взгляда. Так выразимся. Поэтому мы сейчас вышли к Отцу и попросили Отцовского управления на Планете Земля из третьей Октавы для освоения Человечеством двух Октав. Отец всегда должен быть за пределами того, что осваивает Человечество. Соответственно, если Человечество осваивает Октаву Фа в 16-ти Архетипах Материи, оно становится не метагалактическим, а октавным, а метагалактическое существование становится естественным нижестоящим. И вот это очень существенно.
Ещё раз, услышьте, пожалуйста, что если бы мы шли в Метагалактику, как начинали Синтез, то Метагалактика была бы вершина нашего развития, мы бы её осваивали, но мы бы жили в трёх: Планета, Солнечная система, Галактика, - и осваивали четвёртую, ну, ходили в четыре. Потом мы подумали, что Метагалактику можно освоить за счёт более высокой Метагалактики – Изначально-Вышестоящей. Но мы не могли выбиться из принципа Метагалактического развития, нас не пускали. И все ноты Октавы – мы обязательно добавляли метагалактичность, только потому, что мы это только имеем право выражать. Даже я когда-то говорил, что Ре-ИВДИВО – это не совсем Метагалактика, а что-то более высокое. Вот в это «что-то более высокое» как ИВДИВО Октавы Бытия мы войти не смогли, и как только мы сказали Ре-ИВДИВО Метагалактики, сработал акцент нашего развития, мы начали усваивать Ре-ИВДИВО. Пока говорили Ре-ИВДИВО без слова «Метагалактика», мы её усваивать не могли. Вот такая проблема.

Набор: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР 182-й ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.

1 день 1 часть. Время с 02:41:16 – 03:13:33 (32 мин)

Практика 2 Первостяжание. Стяжание Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца как такового собою. Стяжание Рождения Свыше Октавой Фа стяжанием Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Красотой Изначально Вышестоящего Отца явления синтеза 16-ти архетипов материи. Развертывание Образа Октавной жизни каждому человеку земли и человечеству Землян в явлении Изначально Вышестоящего Отца как такового Октавы Фа

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, развёртывая ядра синтеза каждого из нас оболочками до границ кожи, развёртывая синтез всетелесно всех ядер синтеза каждого из нас и в синтезе синтеза между собой, возжигаясь Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся Синтезом Кут Хуми Фаинь в Синтез Синтезе каждого из нас, вспыхивая им. Переходим в зал на 268 435 392 Истинно ИВДИВО-цельно, становясь в зале Фа-ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Красоты в каждое выражение 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики и 20-рицы Учителя Синтеза Октавной Метагалактики каждого из нас с Эталонной 256-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца, и Учителя Изначально Вышестоящего Отца, и Совершенными Частями Человека Изначально Вышестоящего Отца, и Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, явлением Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление глубины Красоты Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе Красоты всеми выражениями каждого из нас. 
И возжигаясь семью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Ипостасью-творцом синтезфизичности Соль-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ?Фа-ИВДИВО 02:47:46 Метагалактики на 268 435 436 Истинную ИВДИВО-цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Ипостась-творец синтезфизичности Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И становясь Владыкой 100 Синтеза в форме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас телесно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси-творца синтезфизичности, стяжая 1048576 видов Красоты Изначально Вышестоящего Отца в насыщении Красотой явления Красотой 1048576-рицы 20-ричности Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурса Истинной Метагалактики собою. И возжигаясь этими видами Красоты, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Ипостаси-творца синтезфизичности, стяжаем 4 194 304 вида Красоты Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими, просим развернуть Красоту в каждом выражении 4 194 304-рицы 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхиваем Красотой собою, возжигаясь стяжёнными видами Красоты Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, насыщая каждое выражение 20-риц Красотой Изначально Вышестоящего Отца явлением Ипостаси-творца синтезфизичности каждым из нас, прося Ипостась-творца синтезфизичности насытить Красотой Эталонные и Совершенные части каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Ипостась-творца синтезфизичности, стяжаем 640 видов Красоты 256-рицы Эталонных частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, 256-рицы Эталонных частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рцы Совершенных частей Человека Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицы Совершенных частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 640 видами Красоты, преображаемся ими в явлении Эталонных и Совершенных частей Учителя и Человека синтез-физически собою. И вспыхивая ими в синтезе 20-рицы Эталонных и Совершенных частей, мы, синтезируясь с Хум Ипостаси-творца синтез-физичности, стяжаем две Красоты Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Совершенное ИВДИВО каждого Человека Изначально Вышестоящего Отца и Совершенное ИВДИВО каждого Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезируя все виды Красоты ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца соответственно собою. И вспыхивая двумя видами Красоты, преображаясь ими, мы синтезируем все виды Красоты 20-риц Эталонных и Совершенных частей в ИВДИВО каждого каждым из нас, вспыхивая всем синтезом Красоты собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Ипостась-творец синтезфизичности, стяжаем Красоту Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе Красоты всех стяжённых реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Красоты физического тела явления каждого из нас синтез-физически всего во всём собою, во всех спецификах явления и реализации каждого из нас. И возжигаясь Красотой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаемся ею собою. И вспыхиваем Красотой Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь Красотой Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаемся ею всем синтезом видов Красоты каждым из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом как таковым, проникаясь его Синтезом в каждом из нас ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу, переходим в зал на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777-ю Синтез ИВДИВО-Октавность в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 100 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Красоту Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца как такового собою. И возжигаясь Красотой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаемся ею. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Красотой Изначально Вышестоящего Отца собою, прося ввести нас в Рождение Свыше Октавой Фа явления синтеза 16-ти архетипов материи. И проникаясь Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Рождение Свыше Октавой Фа 16-ти архетипически Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически собою. И входим в Октавную реализацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И проникаясь Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Образ Октавной жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и развернуть этот Образ Октавной жизни каждому человеку земли и человечеству Землян в явлении Изначально Вышестоящего Отца как такового Октавы Фа и осуществлению Изначально Вышестоящего Отца собою каждым землянином и каждым из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Отцовскость реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, ипостасно входя в управление Изначально Вышестоящим Отцом собою и прося развернуть Изначально Вышестоящую Отцовскость управления синтезом Октавы Фа каждому из нас, каждому человеку земли и человечеству Землян синтезфизически синтезфизичностью Октавы Фа на планете Земля каждым из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою в его управлении Синтезом, Волей, Мудростью, Любовью и Творением, Созиданием, Репликацией, Жизни, Воскрешением, Пробуждением, Генезисом, Человечностью, Служением, Вершением, Практикой и Могуществом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всеобъемлющей реализацией Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И ипостасно проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Отцовское управление каждым из нас и синтезом нас, реализацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и из зала Изначально Вышестоящего Отца Альфой и Омегой переходим в данный зал физически, возвращаясь в физическое выражение каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. Развёртываемся физически Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И эманируем, развёртываясь физически, всё стяжённое и возожжённое, преображаясь Рождением Свыше в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Амритического тела ИВО 1048444 ИЦ / 262012 ИВЦ / 65404 ВЦ / 16252 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Горислав Ветта Ипостась Ермакова Ольга

1 день 2 часть Время с 00:26:41 – 01:04:50 (38 мин)

Практика 3 Первостяжание. Стяжание 16 эталонных совершенных Архетипических огнеобразов 16-ти Архетипов материи Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Фа-ИВДИВО на 268435392 Истинно-ИВДИВО-Цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 100-го Синтеза телесно в форме.
Если вы сейчас почувствуете свои тела, вы поймёте, почему я говорил о материи. То есть проблема была не в материи. Ваши тела, сейчас чуть припухшие в зале, как воздушный шарик, которые хотят попрыгать, но форма им мешает. Мы сейчас стали на пол, попробуйте стать, утвердите, что туфли снимаются, стопами на пол, прямо голыми стопами на пол, даже так скажу. И ощутить пол зала ИВДИВО. Подскажу, что он зерцальный, это настоящее зерцало ИВДИВО. Мы так не видели, но в ИВДИВО есть зерцало и оно в зале Кут Хуми всегда, Кут Хуми Фаинь. Ощутите сейчас зерцало ИВДИВО стопами. 
А теперь попросите Кут Хуми пережечь вашу материальность, внимание, любую. На всякий случай, вспоминаем традицию Будды, когда ученик один кричал: «Вот, Будда, ты меня не любишь, что я ради тебя всё отдал, а ты всё говоришь, что я привязан к материи». Потому что думал о материи, завидовал. «Другой имеет всё: дворцы, много жён, золото. А ты говоришь, что он настоящий буддист. Как ты можешь быть несправедливым, товарищ Будда». Другой - имея всё это, не думал о материи и шёл путём Пробуждения. А другой, отдав всё, решив, что он нищий, завидовал всем, кто имеет хоть что-то. В итоге, путём Будды не шёл. Я к тому, что зависть тоже отдайте Владыке. Не знаю какую. В общем, есть у вас что-то, нет у вас что-то, вопрос не в этом. Вопрос в том, как вы относитесь к материи. Надо просто. Сейчас же огнеобразы войдут - это материя. Они потянутся к тому, что вы есмь в материи.
Поэтому мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим переформатировать материю каждого из нас, по возможности, каждого из нас, освободив нас от всяких специфик материи, не соответствующих данному стяжанию, специфик отношения к материи, позиции в материи, не соответствующих данному стяжанию, не знаю каких. Кто вообще не может освободиться, хотя бы на время стяжания, дзен. Я так тоже иногда прошу, если я не могу преобразиться, на время стяжаний можно мне отодвинуть, а потом всё вернётся, потому что я такой. Сегодня злой, поэтому, на сегодня злость можно отодвинуть, пока я Синтез веду, вечером опять буду злиться - нормально. А на Синтез я добрый, всё - нормально, а вечером пойду отрабатывать, опять буду злиться. Специально это сказал, вы на меня так посмотрели: «Ты можешь быть злым?» - Ещё каким. Это не значит, что из меня будет злость эманировать, но злым я бываю. Но не злобным, хорошая злость – это воинское искусство, кто не знает. Если, достав меч, ты не разозлился, ты достал не меч, а чего-нибудь там не похожее на меч. Воины Синтеза, ужасть.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Владыка сказал: «Хорошо стяжайте». Упросили. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 109951627777-ой Синтез ИВДИВО Октавность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца за пределами Октавы Фа. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе всех инструментов. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим транслировать каждого из нас из предыдущего масштаба материи и Огня, итогами пятой расы, в новый масштаб материи и Огня для 6-й Метагалактической 14-й Планетарной расы базово и последующих рас 16-ричности Изначально Вышестоящего Отца этим и развернуть материю расы масштабом ИВДИВО Октавы Бытия синтезом 16 Архетипов материи и явления базового Огня 6-й Метагалактической 14-й расы Планеты Земля Огненностью Изначально Вышестоящего Отца над Октавой Фа в явлении 1 099 511 627 776-рицы Огня Изначально Вышестоящего Отца, действующего вокруг материи Октавы Фа 16 Архетипов материи Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И в явлении 16 Архетипов материи Октавы Фа, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим, в концентрации ядер каждого Архетипа материи Изначально Вышестоящим Отцом, развернуть 16 эталонных совершенных огнеобразов Архетипически, развёртывающих постепенное освоение всего огнеобразного состава, всего Архетипа материи, видами материи, типами материи, видами организации материи, мирами и любыми иными составами и синтезирующими всё во всём 16-архетипичность 16-ю Архетипическими огнеобразами эталонно, совершенно, Изначально Вышестоящим Отцом синтезом материи Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа 16-архетипически огнеобразно каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Архетипическое ядро 16-го Архетипа материи, 
стяжаем Архетипическое Я Есмь 15-го Архетипа материи, 
стяжаем Архетипическое империо 14-го Архетипа материи, 
стяжаем Архетипический версум 13-го Архетипа материи, 
стяжаем Архетипический континуум 12-го Архетипа материи, 
стяжаем Архетипический объём 11-го Архетипа материи, 
стяжаем Архетипический шар 10-го вида материи, 
стяжаем Архетипическую каплю 9-го вида материи, 
стяжаем Архетипическую искру 8-го вида материи, 
стяжаем Архетипическую точку-искру 7-го вида материи, 
стяжаем Архетипическую точку 6-го Архетипа материи, ещё раз 
стяжаем Архетипическую Точку-искру 7-го Архетипа материи, 
стяжаем Архетипическую точку 6-го Архетипа материи, 
стяжаем Архетипический элемент 5-го Архетипа материи, 
стяжаем Архетипическую молекулу 4-го Архетипа материи, 
стяжаем Архетипический атом 3-го Архетипа материи, 
стяжаем Архетипическую частицу 2-го Архетипа материи и 
стяжаем Архетипический спин 1-го Архетипа материи каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 Архетипических огнеобразов, концентрированно являющих эталонное совершенное явление соответствующего Архетипа материи Октавы Фа каждым из нас в постепенном насыщении каждого из нас огнеобразами всех 16-ти Архетипов материи во взаимодействии и взаимоорганизации с данными 16-ю Архетипическими огнеобразами Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, концентрируя 16 Архетипов материи на каждом из нас и синтезе нас.
И прося Изначально Вышестоящего Отца установить границы материи ИВДИВО Октавы Бытия по границам 16-го Архетипа материи в явлении 274877906944-рицы организации видов материи 16-го Архетипа материи со всеми видами организации материи остальных 15-ти Архетипов материи, в синтезе реализующих Октаву Фа реализацией Человека Земли 6 Метагалактической 14 Планетарной расы физической жизнью синтезфизически собою. И привести каждого Человека Земли и всё человечество Землян на новые границы материи Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая и устанавливая границами ИВДИВО Октавы Бытия границы материи 16ти Архетипов явления каждым из нас и синтезом нас. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца установить границы ИВДИВО Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца из зала Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 777-рицу Огненности Изначально Вышестоящего Отца с центровкой ядерности материи Октавой Фа с внутренней 16-ти Архетипичностью развития и реализации и Сферой ИВДИВО вокруг Огненности Изначально Вышестоящего Отца с центровкой ИВДИВО на ИВДИВО Октавы Бытия 16-ти Архетипической материей явления ИВДИВО в концентрации на ИВДИВО Октавы Бытия собою с 16-ю эталонными Архетипическими совершенными огнеобразами Человека Земли, человечества Землян в центре материи ИВДИВО этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 099 511 627 777 единиц Огня Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, стяжаем 1 099 511 627 777 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываем данные единицы Огня собою, прося Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, синтезируя их, сложить Огонь Огненности тела Человека 6-й расы Метагалактической 14-й Планетарной расы в синтезе всего во всём собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь в развёртывании Огненного тела Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими огненно, телесно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 099 511 627 777 единиц Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1099511627777 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, вмещая единицы Духа, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённый Дух в новом масштабе явления Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас синтезом стяжённых единиц Духа с центровкой ИВДИВО Октавы Бытия 16 Архетипической материи фиксации его. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух каждого из нас и тело Духа каждого из нас в его оформлении и реализации Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1099511627777 единиц Света Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1099, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем один Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца на Дух Изначально Вышестоящего Отца и тело Духа Изначально Вышестоящего Отца всем синтезом единиц Духа в каждом из нас и входим в новый Дух Изначально Вышестоящего Отца и тело Духа Изначально Вышестоящего Отца, оформляющего его собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1099511627777 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на единицы Света Изначально Вышестоящего Отца, стяжённые нами и, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими в синтезе единиц Света. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Свет Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с телом Света Изначально Вышестоящего Отца, оформляющего Свет Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас Светом и телом света Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся им.
Отец сейчас в зале объявил, что… Кто-то услышал? Отец объявил для всех: «Границы расы установлены». Свет осуществляет границы материи и Огня расы.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1099511627777 единиц Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Хум, стяжаем 1099511627777 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываем единицы Энергии собою в синтезе их. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Энергию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и тело Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, оформляющее данную Энергию. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в синтезе четверицы Огня, Духа, Света, Энергии мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас синтез нас, каждого Человека Земли и человечество Землян на Огненность Изначально Вышестоящего Отца в новом явлении масштаба Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, расширив его на 1099511627777-рицу Синтез ИВДИВО Октавности зала Изначально Вышестоящего Отца явлением Духа, Света, Энергии и Огня всеобъемлюще каждым из нас этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в новом явлении всего стяжённого и возожжённого синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически, развёртывая стяжённый Огонь, Дух, Свет, Энергию собою 16 эталонных совершенных Архетипических Огнеобразов физически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И развёртываясь синтезфизично, выходим из практики, Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО МАН ИВО 1048509ИЦ/262077ИВЦ/65469ВЦ/16317ВЦР182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь ИВАС ФИЛИППА МАРИНЫ, Ипостась Надежда Выдрина 
Сдано ИВАС Кут Хуми:21.02.2021 

1 день 2 часть Время с 01:54:35 – 02:04:08 (10 мин) 

Практика 4. Первостяжание. Стяжание Синтеза, Воли, Мудрости и Любви в стяжённой Единице Огня, Духа, Света, Энергии в синтезе их, развёртывание оболочек Единиц Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом. Стяжание Ипостась-творец синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 268 435 392 Истинно ИВДИВО-цельно. Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыкой 100-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть возможность стяжания Синтеза, Воли, Мудрости и Любви в стяжённой Единице Огня, Духа, Света, Энергии в синтезе их, развёртывая оболочки Единиц Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом на 1 099 511 627 777-ю синтез-реализованность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 777 Синтез-ИВДИВО Октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 100-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть запись Синтеза, запись Воли, запись Мудрости и запись Любви и их стяжание каждым из нас в стяжённых единицах Огня, Духа, Света и Энергии, соответственно, развернув все оболочки единиц в активацию творения каждого из нас и сотворив, таким образом, Ипостась-творца синтезфизически каждым из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 099 511 627 777 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать их в огонь. И возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем 1 099 511 627 777 Воль Изначально Вышестоящего Отца, прося записать их в стяжённый Дух каждого из нас и возжигаясь ими, преображаемся каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 099 511 627 777 Мудростей Изначально Вышестоящего Отца прося записать их в Свет, стяжённый каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в Свете Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 099 511 627 777 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца, прося записать их в Энергию Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, округляя и усиляя Творение, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 400 000 000 000 Творений Изначально Вышестоящего Отца стяжённых оболочек единиц и чистого Творения Изначально Вышестоящего Отца в свободном режиме в каждом из нас. И возжигаясь, 4 400 000 000 000 Творений Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими в синтезе их. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась-творец синтезфизичности в явлении каждого из нас и каждым из нас, в реализации 4 400 000 000000 Творений Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью-Творцом Синтез-физичности каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Ипостась-творца синтезфизичности каждым из нас в явлении огненности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и материи Изначально Вышестоящего Отца Ядром материи ИВДИВО Октавы Бытия Синтеза 16-ти Архетипов материи в синтезе их, каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Ипостаси-творца синтезфизичности каждому из нас и форму в синтезе 64-х инструментов Ипостаси-творца синтезфизичности каждому из нас, в явлении нового масштаба ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всем этим в синтезе всего во всём каждого из нас,
развернув Ипостась-творца Синтез-физичности каждым из нас физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Ипостасью-Творцом синтезфизичности физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал Ипостасью-творцом синтезфизичности каждым из нас в явлении концентрации Творения Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Воли, Мудрости и Любовью Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
На этом первая часть синтеза завершена, всем большое спасибо за внимание. До свидания.
 
Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры (с ведением Эп) ИВО 1048503 ИЦ /262071 ИВЦ /65463 ВЦ /16311 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Саввы Святы, Служащий Людмила Авдонина

2 день 1 часть Время с 01:28:26 – 02:00:45 (22 мин) 

Практика 5. Первостяжание. Стяжание только для данной команды компетентных. 
Перевод фиксации ИВДИВО каждого из нашей архетипической компетенции на явление ИВДИВО каждого - ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца как такового. Стяжание ИВДИВО каждого из нас в новом явлении Октавное ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца как таковым.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываем все Ядра Синтеза оболочками до границ кожи физического тела, интегрируя оболочки Ядер Синтеза каждого из нас с кожей каждого из нас и отдавая все записи оболочек Слову Отца по коже физического тела каждого из нас, проникаясь Синтезом всех Ядер внутри каждого из нас, заполняя внутриядерным Синтезом всё пространство тела внутренне. И, возжигаясь Синтезом Синтеза между Синтезами разных ядер внутри себя, вспыхивая всем Синтезом своим. 
Мы принимаем Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезом собою, переходя в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 435 392-Истинно ИВДИВО-цельно, развёртываясь Владыкой 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики 268 435 392- Истинно ИВДИВО-цельно. Нас понесло к Отцу дальше, на нас ИВДИВО зафиксировалось, мы пролетели мимо, называется.
Становимся чётко в зале Фа-ИВДИВО Метагалактики пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь - посмотрите, как Владыка смеётся. И становясь телесно Владыкой 100-го Синтеза в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив явление ИВДИВО каждого в Фа-ИВДИВО Метагалактики только для данной команды компетентных.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим адаптировать каждого из нас к явлению ИВДИВО каждого Сферой ИВДИВО Октавы Фа, подарком Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа, нет, Изначально Вышестоящим Отцом как таковым. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 777-Истинно-Синтез-ИВДИВО-Октавно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 100-го Синтеза в форме телесно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на реализацию четырёх подарков Изначально Вышестоящего Отца, первостяжанием явления фиксации и реализации Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля каждому из нас и синтез нас физически собою. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, согласно одному из подарков, просим перевести фиксацию ИВДИВО каждого из нашей архетипической компетенции на явление ИВДИВО каждого - ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца как такового.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ячейку явления ИВДИВО каждого из нас ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО каждого из нас в новом явлении Октавой Фа ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца как такового. Отец поправляет, говорит: «Октавным ИВДИВО как таковым». И проникаемся ИВДИВО каждого Октавным ИВДИВО как таковым, прося обновить ИВДИВО каждого из нас. И развёртываемся в ИВДИВО каждого явлением Октавного ИВДИВО каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Фиксируемся на Сферу ИВДИВО каждого вокруг нас.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца, передвигаемся ИВДИВО каждого с физической фиксацией телесности каждого из нас синтез-физически на своё место ячейки в Октавном ИВДИВО. И становимся в ячейку ИВДИВО каждого Октавного ИВДИВО каждым из нас, в том числе, телесно собою. Утверждаем прозрачность стенок ИВДИВО каждого и Октавного ИВДИВО ячейкой. И можем смотреть где мы оказались.
И мы начинаем фиксировать на телесность каждого из нас, фиксацию Октавного ИВДИВО сквозь ИВДИВО каждого из нас. И возжигаемся Октавным ИВДИВО собою, вспыхивая особым Огнём, которым наделил Изначально Вышестоящий Отец каждого из нас. И через ИВДИВО каждого усваиваем его, одновременно вступая во взаимокоординацию с Октавным ИВДИВО физически собою. И вспыхиваем Октавным ИВДИВО физическим телом каждым из нас, формируя условия фиксации Октавного ИВДИВО физически собою и развёртываясь им. 
И на этом Огне телесно утверждаем, что мы телом возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом на 1099511627777-ми Синтез-ИВДИВО-Октавно Владыкой 100-го Синтеза в форме каждым из нас. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Октавного ИВДИВО синтез-физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически и эманируем, в том числе, Октавное ИВДИВО собою в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ /262072 ИВЦ /65464 ВЦ /16312 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Рясная Татьяна 

2 день 1 часть Время с 03:11:35 – 03:31:02 (20 мин) 

Практика 6. Первостяжание. Стяжание только для данной команды компетентных.
Стяжание явления части Изначально Вышестоящего Отца, явлением базовой части Изначально Вышестоящего Отца, Совершенными частями каждым из нас.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 435 392-х Истинно-ИВДИВО-цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно, в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление части Изначально Вышестоящего Отца в Совершенных частях каждого из нас, реализацией Изначально Вышестоящего Отца как такового, с осуществлением соответствующего ИВДИВО каждого из Октавного ИВДИВО в фиксации на часть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развитием совершенства частей каждого из нас явлением части Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Я напоминаю, что Совершенные части каждого из нас стоят в Ми-ИВДИВО. Ми-ИВДИВО для Изначально Вышестоящего Отца как такового, это Посвящённый. Соответственно Ми-ИВДИВО выражает репликацию Изначально Вышестоящего Отца и этим часть Изначально Вышестоящего Отца будет более совершенно работать, реплицируя новые возможности для каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом как таковым, вспыхиваем ИВДИВО каждого из нас, сонастраиваясь с Октавным ИВДИВО в целом. Вспыхивая фиксацией Октавного ИВДИВО в целом на каждом из нас, мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца как такового каждым из нас.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 777-ю Синтез-ИВДИВО-Октавность, вспыхивая ИВДИВО каждого из нас на 1 099 511 627 776 Оболочек. И утверждая, что ИВДИВО каждого зафиксировалось в соответствующей ячейке Октавного ИВДИВО каждого из нас, мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И развёртываясь, фиксируясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление части Изначально Вышестоящего Отца, явление базовой части Изначально Вышестоящего Отца Совершенными частями каждым из нас. И проникаясь частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы свою Совершенную часть этого же наименования отдаём Изначально Вышестоящему Отцу. Обмен. И теперь выясняйте какая часть у вас развернулась. Я думаю из 63-х Совершенных. Здесь как раз меньше наверно сидит, поэтому как раз всем понадобится, так мы с Отцом общаемся только Совершенными частями, значит ваша Совершенная часть уходит в базовые части Отца, а базовая часть Отца уходит к вам как Совершенная часть. Понятно, что Отцовская часть у вас Совершенна. Название части вслух не надо. Про себя. Отец вам говорит название части. Комментировать не стоит, публиковать не стоит, потому что некоторые могут услышать одинаковые, но это не Отец сказал. У всех разные части.
И мы проникаемся данной частью Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 65-рицей Совершенных частей каждого из нас, ИВДИВО каждого как Совершенная часть, она как раз в этом Октавном ИВДИВО фиксируется, фиксируем ИВДИВО Отца 64-ю часть на базовую часть Изначально Вышестоящего Отца, действующую в нас совершенно, взаимоорганизовываемся Совершенными частями каждого из нас с частью Изначально Вышестоящего Отца ор-га-нич-но, то есть взаимодействие идёт ор-га-нич-но. И вспыхивая Синтезом 65-рицы Совершенных частей с органичностью части Изначально Вышестоящего Отца собой, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
Папа потирает руки от радости и удовольствия, говорит: «Ну-с, займёмся».
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца закрепить явление базовой части Изначально Вышестоящего Отца дееспособностью данного зала Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас без понижения её в подобие каждого из нас с возможностью тянутся Совершенными частями каждого из нас за частью Изначально Вышестоящего Отца в реализацию данного уровня возможностей.
Возвращаемся в физическую реализацию, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в данный зал физически собою и развёртываем 65 Совершенных частей физически соответствующей частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО должностной деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Половина 12-го, усваиваем часть, перерыв 25 минут.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ / 262072 ИВЦ / 65464 ВЦ / 16312 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Рясная Татьяна  

2 день 2 часть Время с 00:56:33 – 01:21:13 (25 мин) 

Практика 7 Первостяжание. Стяжание 7-го Творящего Синтеза ИВО. Наделение каждого из нас Отцовской частью и взаимодействие с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, реализующими эту Эталонную часть Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Синтезом Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртывая Ядра Синтеза каждого из нас. И возжигая Синтез Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, Ядра Синтеза расходятся оболочками до кожи, Синтез заполняет ваше тело. Внутри физического тела мы возжигаемся Синтезом Ядер Синтеза каждого из нас, и Синтезом Части Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Вспыхивая единым Синтезом в каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 435 392-х Истинно ИВДИВО-цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики телесно Владыкой 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, возжигаясь Частью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми принять каждого из нас на подготовку, переподготовку, обучение, отстройку и любые иные мероприятия, реализации и возможности в разработке и реализации явления Части Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. Умение жить, действовать, быть, являть и так далее, и так далее, и так далее Часть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
И мы синтезируемся с ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Вспыхивая ИВДИВО Отца 	Изначально Вышестоящего Отца фиксацией на каждым из нас и вспыхивая Огнём ИВДИВО Отца, переходим по залам Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, реализующих Эталонную часть Изначально Вышестоящего Отца в сопряжении нашей Базовой части Изначально Вышестоящего Отца с Эталонной частью Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и троеточие каких, добавите сами. И стали. из зала Фа-ИВДИВО в нижестоящие 63-и зала по одному в каждый зал пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в Компетенции вашей Части.
Так как вас частью наделил Отец, никаких иллюзий что приняли, не приняли у вас быть не должно. Не глупите, господа, Аватары Синтеза на много выше вас по компетенции, все, что дал Отец, принято к исполнению. Поэтому вы точно вошли в зал, вы точно стали пред Аватаром, потому что часть в часть работает, Отцовская часть работает в часть эталонную Аватаров Синтеза. В смысле нижестоящее, ваша часть, входит вышестоящую, в смысле Эталонную Изначально Вышестоящего Отца как часть. Такая тавтология немного. И вы там стоите, теперь узнавайте перед кем вы стоите. У меня пауза, я молчу, узнать Аватаров, слиться с ними, возжечься их Огнём, всё по списку. Познакомились, пообщались. Возжигаемся Огнём тех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, пред которыми вы стоите, в соответствии с частью Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим Огнём физически собою. 
И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза реализацией каждого из вас, частью Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и возвращаемся в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 435 392-ю Истинную ИВДИВО-цельность. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь перед ними. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжённом Огне Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Компетенции части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и развернуть возможность наделения 7-м Творящим Синтезом Стандартом курса Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 435 457-ю Истинную ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики телесно Владыкой 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас и синтез нас 7-м Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И мы проникаемся 7-м Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268 435 457 Синтезностей Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить 7-ой Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца данным масштабом Синтезности Синтеза и развернуть реализацию 7-го Творящего Синтеза ими в применении Синтеза части Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутой нами. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 435 457 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И вспыхивая, преображаясь и развёртываясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое синтезфизически собою в реализации 7-го Творящего Синтеза и части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза части Изначально Вышестоящего Отца, ракурса каждого из нас. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, развёртываемся частью Изначально Вышестоящего Отца и седьмым Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываем в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО должностной деятельности каждого и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.  

Набор: Аватар Иерархизации ИВО 1048495ИЦ/262063ИВР/65455ВЦ/16303ВЦР 182 ИВДИВО-Ц Ставрополь ИВАС Фадей Елена Служащий Мурашева Ирина

2 день 2 часть Время с 01:28:51 – 01:53:17 (25 мин)

Практика-тренинг. 8. Достижение гармонизации жизни слиянностью Слова Отца с частью Отца жизненно. Гармонизация Красоты физического тела Огнём Красоты части Отца.

С этим всё? Мы окончательно это сложили, но теперь часть у вас физическая. Как сейчас по типу Синтеза, что вы сейчас должны выявить из части на себя? Что вы сейчас можете выявить из части Отца на себя или собою?
Из зала: -- Может, архетип?
А?
Из зала: -- Архетип?
Нет. Лучше не надо. Он потом, он потом сбежит.
Из зала: -- Парадигмы или частности?
Вот смотрите, по Синтезу, у нас Синтез идёт. Мы фактически закрепили его до нуля в плане минимальных стяжаний по номеру ближе, потому что, слишком объёмная задача поступила от Отца, но мы сейчас можем завершить всё-таки Синтезом.
Из зала: -- Ядро Синтеза, которое отвечает за эту часть
Из зала: -- Красоту
О, Красота. Что с Красотой?
Из зала: -- Выявить Красоту этой части
Красоту этой части, выявить собою. Выявляйте. Стяжаний не будет. А это первое задание да-да. А что стяжать? Вы все разные. Это, я вас должен вести к разным Аватарам Синтеза. Сами сходите.
Ходить не надо, вот, вы сейчас сидите физически. Маленький тренинг себе устройте. Возжигайтесь частью, я вам буду подсказывать, а вы попробуйте это делать. Потом будете повторять.
Возжигаетесь частью Изначально Вышестоящего Отца в вас. Чем? - Синтезом этой части, то есть возжигаться не самой частью, а вы Синтез части сливаете со своим Синтезом. Вот сейчас в начале практики делали, и два Синтеза вашей части воспламеняются и возжигаются. Вы возжигаетесь частью. 
Теперь вы являете эту часть на кожу, как ядра. Скажете, так она на коже. Не факт. Если у вас Тело, может быть на коже. А если у вас Душа, никогда на кожу она не становится, или Сознание не становится, или Мышление не становится. Поэтому чётко расширьте часть внутри вас до состояния кожи, чтобы она почувствовала ваше физическое тело. Я не шучу сейчас, это тренинг. Мне Кут Хуми посоветовал это провести. Кут Хуми сказал, что это сгармонизирует вашу часть Отца с вашими частями, значит, Владыка видит, что там есть шероховатости, поэтому я кашлял. Я же перед Кут Хуми кашлял.
Поэтому, пожалуйста, часть Отца до кожи. Кожа — это Слово Отца. Слово Отца — это база вашей жизни. База вашей жизни, как Слово Отца должна скачать некие основы этой части в себя, чтоб ваша часть Слово Отца слилась с частью Отца жизненно. Причём жизнь в Монаде, но начинается всё со Слова Отца. Чтоб Слово Отца свою жизнь, вашу жизнь сгармонизировало с жизнью части Отца и ваша жизнь, что? - Усилилась. Вначале так. Я подчёркиваю, Ядро жизни в Монаде, а жизнь, которую вы применяете по жизни в обычной жизни в Слове Отца, внешняя жизнь.
Поэтому, мы сейчас, гармонизируя часть Отца со Словом Отца, гармонизируем вашу внешнюю жизнь, а Монада там уже сработает. Но если у вас только часть Монада, тогда да, там уже пойдут работы какие-то гармонизирования.
Теперь, вчера мы возжигались Красотой тела физического, по итогам всех видов Красоты. Возжигаемся вчерашней Красотой физического тела. Неважно, были вы, не были, вся команда в это может войти. Просто утверждайте, возжигаемся Красотой физического тела, стяжённой у Изначально Вышестоящего Отца. Так как мы её стяжали у Изначально Вышестоящего Отца, на это стяжание среагирует часть Отца. И Красотой физического тела просим выявить Красоту части Изначально Вышестоящего Отца в Красоту физического тела вашего выражения.
Это не значит, что часть будет отдавать. Она включит Огонь Красоты и сгармонизирует с Огнём Красоты физического тела. Увидели? То есть там не должна быть ни отдача, ни эманация. Часть Отца должна стать частью Красоты физического тела. Потому что она на это время ваша часть. Правильно? Она сейчас должна войти в Красоту физического тела, как Красота вашей части. Это вчера делала другая часть, которая ушла к Отцу. Поэтому сегодня мы делаем с частью Отца то же самое. Она стала вашей частью. И вот свою Красоту она развёртывает в Красоте физического тела каждого из вас.
И вы вспыхиваете Красотою собою. Красота — это Огонь. И вы вспыхиваете Красотою, у вас включается Ипостась-творец синтезфизичности. Мы его вчера стяжали к концу Синтеза. И вот этот Ипостась-творец синтезфизичности в физическом теле вспыхивает Красотой вами.
Кут Хуми мне сейчас говорит: «Гармонизация сложилась, достигнута. Гармонизация достигнута» - Владыка сказал. А теперь утверждаем, что все данные части Изначально Вышестоящего Отца передаются вашим частям, а ваши части передают данные части Изначально Вышестоящего Отца. Грубо говоря, обмен данными включился в Красоте. Помните, «Красота спасёт мир». Красота — это высшая целесообразность, одна из формул. Красота — это ещё превосходство, превосходящее начало. Ну, там много есть комментариев на эту тему. Обменяйтесь сейчас в Огне Красоты базой данных частей. Значит, Красота сожжёт ненужную базу данных, чаще всего у нас, я думаю, и усилит базу данных части Изначально Вышестоящего Отца. Любая часть связана с другими частями, и она может вам подтянуть базу данных, я корректно выражусь. Пробуем вот это смешать и по чуть-чуть, пережечь. Базу данных части Отца и базу данных частей каждого из нас. Просто утвердите, что это перемешивается и в вас работает физически. Я это тоже делаю своей частью, просто… И вспыхиваем этим. 
Ваше состояние? Для себя ответьте просто ваше состояние. Особенно обратите на голову, которая может зажечься на вершине в подкорковой зоне. Там может играть специальный Огонь, там обычно Огонь Отца играет, как темечко только у меня внутри черепа. Темечко на черепе, где-то там. Это так Огонь Отца, скорей всего играет, это говорит о том, что часть у вас заработала. Отцовская. То есть она может быть, но не работать, хотя она сама по себе активна, мы должны её понять.
И последнее. Если вы знаете часть, можно придумать, если вы не знаете часть, можно попросить условия этой части встроить в ваши условия. То есть, если вы знаете часть, это с ракурсом части, если не знаете, просто. И вот мы гармонизируем ещё внешне условия нас с частью Отца, чтобы в нашем ИВДИВО каждого, когда мы идём по жизни, были условия Отца хотя бы этой части и, понятно, больше от Отца, чем от нас. Это всегда полезней.
Мне тут, смеясь, говорят, это не всегда эффективней, потому что люди не всегда согласны на условия Отца, чаще любят своими пользоваться, не вы, а люди. С кем вы будете стыковаться, но вот для вас это будет всегда эффективней. Я намекаю просто, не факт, что все условия гармоничны будут для всех окружающих вас, поэтому здесь надо будет крутиться. Стянули? Условия части с условиями каждого из вас. 
И по итогам тренинга, маленькое целеполагание частей. Вот вам по жизни что-то надо, или вы по жизни куда-то… Только, пожалуйста сейчас ничего о компетенциях, ничего о служении, вот не надо о служении. Чем ниже просьба и хуже, тем лучше. Только, пожалуйста, без чисток. То есть, нужна очень материальная, грубо материальная просьба. То есть, часть Отца должна окунуться в материю. Понимаете, да, о чём я. То есть почувствовать физику жизни. В грубости физики. Не к тому, что мы её окунаем, а потому, что она так пристраивается к физике. А для этого нужны физические потребности. Не знаю, там еды больше, купить что-нибудь, работу, что-то там, зарплаты что-то там, пенсию там, что-то там. Конкретика такая, грубая конкретика, которую мы никогда не притягивали к работе в ИВДИВО. В данном случае надо. Не обязательно это, всё, что хотите, я там не знаю, там…
Знаете, такое, есть мысли, которые у вас зудят, и постоянно вас волнуют, связанные с материей какой-нибудь. Связанные, может быть с семьёй, там что-то происходит и вас это мучает. Всё, что вас мучает, отдайте части Отца. Нет, оно всё равно с вами останется, но часть Отца займётся, в том числе, этой проблемой. Понимаете, да, о чём я. Меня тоже сейчас внутри кое-что мучает, и я сейчас. Я уже, правда, успел попросить там ещё у Аватаров Синтеза, что меня вот это материальное мучает. Было бы не плохо, если бы эта часть Отца этим занялась. Мне Аватар Синтеза сказал: «Пристраиваем». В том плане, что будем решать это физически. Я увидел, что Аватар улыбнулся, согласился, то есть это правильная позиция и предлагаю вам то же самое сделать, то есть окунуть часть Отца в вашу физическую проблему, которую надо решить.
У меня сложная проблема, я не знаю, как её решить, но её надо решить. Словом, не знаю, как решить, на то она и материя, что не знаешь, как это решить, ты учишься. Вот где-то вот в таком варианте. Нужно, чтобы это была лично ваша проблема, что бы часть Отца лично вас почувствовала, а не проблемы там вот для всех, которые мы решаем. Это и так понятно.
Отдали эту часть Отцу, да?
И последнее. Ваша стратегическая цель на эту жизнь, хотя бы на какой-то период жизни. Но вот этот период жизни для вас должен быть стратегической целью, вон там. Когда-нибудь я должен выйти на пенсию. Ваша стратегическая цель, пенсионеров не касается, шучу. Я не знаю, что предложить. Вот, стратегическая цель. Вы понимаете, рано или поздно у каждого наступит, кто не пенсионер. Конкретика материи. У меня нет стратегической цели, что я выйду на пенсию. Как бы это я так с бухты-барахты. Но вот конкретная физическая телесная материальная стратегическая цель: оказаться там-то, съездить туда-то лет через десять, через пять. Получить то-то лет через шесть. То есть, сложить то-то так-то не знаю, что. У вас стратегическая цель, она у вас сидит. Вы можете поделиться этим с частью Отца, вдруг что-то сделает? Это шутка, но в принципе, она реальна.
Вдруг, это значит, она будет это делать. А там уже посмотрим, что будет с нашими частями из-за этого. Потому что, если у нас какая-то стратегическая цель не получается, наши части на это не всегда способны. Мы что-то хотим, а у нас из года в год не получается или там. А давайте часть Отца применим, раз у наших частей не получается, у Папы-то опыта больше. Вы меня поняли. Да? Только надо стратегическое, чтобы вы за это время и поменялись, и подросли. Ах.
Дамы, и в вас влюбиться смогли, не вы сами в себя, а кто-то в вас. Вы скажете, как в меня влюбятся, я такая старая? О-о-о. Очароваться частью Отца? Я всё сказал, троеточие. Что же вы так хило думаете только о себе, ведь будут любить не только вас, а часть Отца в вас. Ах, как хорошо дамам я подсказал, а то тут прямо веет основная стратегическая цель. Извините, дамы. Как бы, шире думайте. То есть, углубите, что любить будут не вас только, а ещё и часть Отца вашу, ведь, это тоже вы. И, если вы считаете себя не очаровашкой, то часть Отца всегда себя считает очаровашкой, в отличие от вас. Вот вам и стратегическая цель: преодолеть своё не очарование очарованием части Отца.
Некоторые трагедийно всем сердцем мне сообщают, у меня уже не получалось. У вас же не получалось без части Отца. Вы меня не собьёте с этого. При этом я не гарантирую, что у вас что-то получится. Я не знаю, моя задача, чтобы вы сейчас стратегически отпустили себя. И второе, дали части Отца поприменяться в вас. А поприменяться как? Части решают нашу проблему, или наши проблемы. Правда? Мы решаем свои проблемы частями. Поделитесь своей проблемой ещё с одной частью, только Отцовской. О, вы меня поняли, что тут сложного? Что там получится, посмотрим, опыт покажет, но как бы это рост, это включит рост какой-то.
Из зала: -- Через девять месяцев увидим (Смех в зале).
Юра! (Смех в зале). Юра! Юра!
Из зала: -- Он, по-моему, ещё хочет ляльку. 
Хорошо, что жены на этом Синтезе нет.
Из зала: --Он ей передаст, мало не будет.
Да он-то ей передаст. (Смех в зале). Видно, тебе мало.
Из зала: -- Дагестан не зря приезжает, у нас много детей в перспективе.
Я промолчу, я даже не знаю. Если бы это только тебя касалось, я бы конечно пошутил. Но так как ты хочешь, а исполнять другому, мне как-то неудобно даже комментировать. Ну, вот так.
А теперь, возжегшись частью, попробуйте этой частью выскользнуть, извините за это слово, но оно правильное, в зал к Отцу. При этом идёт и ваше тело, но вместе с частью Отца, часть Отца помощней, просто. В какой зал вы попадёте? Сейчас вы просто утвердите, что в зал к Отцу, и вы встали перед Отцом. В любой зал, мне всё равно, я поэтому сказал, выскользнуть, куда дотянитесь. Лучше проверить естество, а не утвердить, куда хочется. Хочется всегда высоко и надолго. А вот я сказал, выскользнуть, куда дойдёте.
Нет-нет-нет, понимаете, скорее всего, в этом зале решаются ваши проблемы. Я сейчас другие решаю, я сейчас решаю, не куда вы дойдёте, а какой Синтез применить, чтобы все эти проблемы, которые мы дали части решить. Понимаете, хоть в Метагалактике Фа. Да без проблем. Я же не знаю ваши проблемы. То есть, выскользнуть, это дойти до Отца, который сейчас вам даст Синтез для решения этих проблем в часть. Логика понятна? А вы сразу думаете, сейчас, как высоко пойду, а потом оттуда когда-нибудь дойдёт. Вот вам и девять месяцев. Да? Вы меня поняли. То есть здесь не имеет значение, куда вы дойдёте. Вы должны стать перед тем Отцом частью Отца, который все эти проблемы правильно в вас сложит для решения. Увидели? И часть Отца сама знает, какой Отец лучше всего даст Синтез для решения ваших проблем. У них есть свои спецификации, только нам это не сообщают и никогда не сообщится, а вот часть Отца это знает.
И вы сейчас выходите в зал к Отцу. Какому? Сами узнавайте, становитесь перед Отцом. Сами узнавайте, какой зал, какого архетипа материи. Синтезируетесь с Хум Изначально Вышестоящего Отца вашей частью Изначально Вышестоящего Отца и вашим телом. И стяжайте Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из вас для решения тех проблем, которые в этом тренинге обозначены вами. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое выражение и выходим из тренинга.
Несколько человек дошли до Истинной Метагалактики, чуть больше было в Высокой Цельной Метагалактике, самое большое количество в Изначально Вышестоящей Метагалактике. Также несколько человек, несколько человек это на руку помещается, стояли в Метагалактике Фа. Поэтому самая большая команда из этой группы выскользнула частями в Изначально Вышестоящую Метагалактику. Внимание, ни плохо, ни хорошо. Констатация. За пределами четырёх Метагалактик никто частью не оказался. Это просто констатация факта. И правильно, мы с человеческими системами работали. Даже не надо париться, мы же работали по-человечески Истинная Метагалактика человеческая.
Из зала: -- Просили в материи, что-то сделать.
Да, что-то там, в материи переворошили очень хорошо. Всё, вот такой тренинг. Сейчас мы по применяли часть вами, чтобы она уже вместе с вами начала действовать, грубо говоря, решать ваши проблемы. Всё, у нас итоговая практика.
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2 день 2 часть Время с 01:53:26 – 02:02:47 (9 мин) 

Практика 9. Итоговая.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 268 435 392 Истинно ИВДИВО-цельно, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 100-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 100 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываясь в зале на 268 435 457 Истинной ИВДИВО Цельность пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 100 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 100 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
- 268 435 457 256-льонов Огней, 
- 268 435 457 256-льонов Ядер Синтеза,
- 268 435 457 256-льонов Субъядерностей,
- 268 435 457 Истинной ИВДИВО Цельности 100 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность. И возжигаясь этим, преображаясь этим стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 268 435 457-й Истинной ИВДИВО Цельности и 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304-рицу Владыки Изначально Вышестоящего Отца 20-рично.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь в синтезе всего стяжённого, стяжаем Тело и явление Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
64-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
64-е Инструмента Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Служения Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
64-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
16384-рицу Генов Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
65536 Компетенций Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе и реализации данного. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца собою 268 435 457 Истинно ИВДИВО-цельно 100-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
Переходим в библиотеку ИВДИВО, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез, стяжаем 100-ю Книгу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем данной Книгой, утверждая преодоление рубежа 100 Синтезов с соответствующим стяжанием новых компетенций, нового рубежа развития 100-м Синтезом каждым из нас и синтезом нас командно.
И возжигаясь 100-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Книгой собою, переходим в кабинет частного служебного здания каждого из нас. Становимся перед письменным столом. Кладём Книгу 100-го Синтеза на стол. Берём Книгу 99-го Синтеза в руки.
Смотрите на разницу книг, их толщину и размер. Существенно отличаются. Вот это новый рубеж. Хотя бы так увидеть.
Возвращаемся в библиотеку Кут Хуми, сдаём Книгу 99-го Синтеза, отпуская её.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку и переподготовку 99-м Синтезом, и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подготовку и переподготовку 100-м Синтезом, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые горизонты, новые перспективы и новые реализации, осуществлённые каждым из нас, с поддержкой каждого из нас в этом.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 Ядер 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого ядра, вспыхивая ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 100-й Синтез, новые стяжания, новые горизонты развития ИВДИВО и новую ступень реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого и возожжённого, являя Изначально Вышестоящего Отца собою. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя восемь Ядер 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, эманируем в ИВДИВО Должностной деятельности каждого из нас, фиксируя восемь Ядер 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в центре головы. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтез 100 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.

На этом 100 Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем спасибо. До свидания

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Амритического тела ИВО 1048444 ИЦ 262012 ИВЦ 65404 ВЦ /16252 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Горислав Ветта Ипостась Ермакова Ольга 

Проверка: Аватар Ивдивости ИВО 1048496 ИЦ, 262064 ИВЦ, 65456 ВЦ, 16304 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц Ставрополь, ИВ АС Эдуарда Эмилии, Ипостась Раиса Пачина
Сдано ИВАС Кут Хуми:23.02.2021г. 
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