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Практика 1. Первостяжание. Вхождение в 101-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Фиксация Духа каждого синтез-физически телесно. Стяжание Эталонов Образов от Посвящённого до Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО с насыщением соответствующей Окскости. Стяжание преображения Духа Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь 101-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем на Огонь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развёртываем все Ядра Синтеза из позвоночника и головного мозга каждого из нас, доводя оболочки Ядер Синтеза до кожи тела, интегрируя записи оболочек Ядер Синтеза в Слово Отца каждого из нас и внутренне заполняя Физическое тело каждого из нас всем насыщенным Синтезом каждого Ядра Синтеза. И в синтезе всех Синтезов между собою вспыхиваем Синтез Синтезом каждого из нас. В этом Огне мы возжигаемся Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас как должностно-компетентным ИВДИВО. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, вспыхивая всем Синтезом каждого из нас, мы входим каждым из нас в однородный Синтез всех Синтезов и Синтез Синтезов каждого из нас, развёртывая Ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до границ оболочек кожи и интегрируя записи Ядра Синтез Синтеза Слова Отца каждого из нас. Мы развёртываем Синтез Синтезы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в однородный Синтез каждого из нас.
И вспыхивая однородным Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 268 435 392-х истинно-ИВДИВО-цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь однородным Синтезом каждого из нас телесно в форме Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в 101-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развернуть устойчивостью 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас однородный Синтез каждого из нас. И проникаемся каждым из нас 101-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Владыку 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и синтезе всех Инструментов. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Владыкой 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и синтезе всех Инструментов.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть восемь Эталонных Образов от Посвящённого до Отца и в перспективе – Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Учителем-творцом синтезфизичности собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И данными восьмью видами Образов развернуть концентрацию и выражение Цельного Духа каждого из нас в Физическом теле каждого из нас, начав реализацию действия телесного Духом каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Учителем-творцом синтезфизичности Ля-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываемся в зале Окскости Фа-ИВДИВО Метагалактики, переходя в него на 268 435 437-ю Истинную ИВДИВО-Цельность. И развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Учителем-творцом синтезфизичности телесно Владыкой 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы пред ним становимся впервые. Представляемся. Каждый сообщает про себя в том теле, здесь - про себя, в том теле – вслух, имя. Просто имя. И, вспыхивая однородным Синтезом в теле Владыки 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входим в мираклевость явления Физического тела в данном зале и тела Владыки 101-го Синтеза пред Учителем-творцом синтезфизичности Фа-ИВДИВО Метагалактики одномоментно каждым из нас и просим Изначально Вышестоящего Учителя-творца синтезфизичности зафиксировать Дух каждого из нас синтез-физически цельностью накопления Духа каждого из нас телесно. 
Из Лотоса синтеза Частей центрального Лотоса Духа каждого из нас мы Тело Духа каждого из нас развёртываем в Физическом теле каждого из нас, вспыхивая Телом Духа Физическим телом физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Учителя развернуть возможности здоровья Духа в Физическое тело усилением его здоровья, лучшие накопления Духа, помогающие развиваться, действовать, быть мужественным и вдохновенным каждому из нас, развернуть в Физическое тело каждого из нас, минимизировать явления накоплений некорректностей любого типа и вида Духа каждого из нас, расширив вмещение в Физическое тела каждого из нас положительных накоплений Духа каждого из нас и развернуть до конца данного Синтеза синтез Духа и Физического тела каждого из нас прямой концентрацией ивдивости Духа и Тела синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя-творца синтезфизичности, стяжаем Окскость Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Окскостью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем-творцом синтезфизичности и стяжаем восемь возможных Образов от Посвящённого до Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас с насыщением этих восьми Образов Эталонностью и Окскостью каждому из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем-творцом синтезфизичности, стяжаем восемь Эталонов Образов от Посвящённого до Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас в однородный Синтез каждого из нас, стяжая:
Эталонный Образ Посвящённого с насыщением соответствующей Окскости,
Эталонный Образ Служащего с насыщением соответствующей Окскости,
Эталонный Образ Ипостаси с насыщением соответствующей Окскости,
Эталонный Образ Учителя с насыщением соответствующей Окскости,
Эталонный Образ Владыки с насыщением соответствующей Окскости, стяжаем
Эталонный Образ Аватара с насыщением соответствующей Окскости, стяжаем
Эталонный Образ Отца с насыщением соответствующей Окскости и стяжаем 
Эталонный Образ Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас с насыщением соответствующей Окскости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя-творца синтезфизичности, стяжаем восемь Окскостей Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум, стяжаем девять Окскостей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая восемь Окскостей явлением Эталонных Образов каждому из нас и девятую Окскость - синтеза 8-рицы в физическом явлении каждого из нас.
И возжигаясь Окскостью, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268 435 457-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 101-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая на данный день Синтеза концентрацию Цельного Духа из Лотоса Духа каждого из нас в синтезе явления с Физическим телом синтез-физически каждого из нас ракурсом Духа физически собою. И проникаясь физически Духом каждого из нас и входя в 101-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
Эталонный Образ Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас,
Эталонный Образ Отца каждого из нас,
Эталонный Образ Аватара каждого из нас,
Эталонный Образ Владыки каждого из нас,
Эталонный Образ Учителя каждого из нас,
Эталонный Образ Ипостаси каждого из нас,
Эталонный Образ Служащего каждого из нас и
Эталонный образ Посвящённого каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Эталонными Образами явления каждого из нас, прося записать их в Ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и во все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, реализованные на сейчас и реализуемые в будущем каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим помочь преобразить накопления Духа каждого из нас, завершив и преодолев ненужные остаточные некорректные и неперспективные накопления, действующие в утяжелении Духа и осадком Духа в каждом из нас, и максимально развернуть и усилить положительные накопления, перспективные накопления и реализации, а также любые обновляющие возможности Духа каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Духа каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя-творца синтезфизичности, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Возжигаемся преображающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца физически, входя Духом каждого из нас в преображающее явление физически собою. И развёртываем в однородном Синтезе физически каждым из нас восемь Эталонных Образов явления Компетенции и Компетентности каждого из нас. И, возжигаясь физически, преображаясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО должностной деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР 182-й ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 

1 день 1 часть. Время с 03:31:46 - 03:57:20 (26)

Практика 2 Первостяжание. Стяжание Тела Духа Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца синтез-ИВДИВНО-октавно с просьбой к Отцу вдохнуть Жизнь в тело Духа Человека во взаимокоординации Тел духа восьми между собой.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268.435.392 Истинно ИВДИВО цельно, развёртываясь Владыкой 101 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Однородном Синтезе каждого из нас. Если мы стяжали Однородный Синтез, он до конца синтеза не разойдётся на отдельные ядра и теперь в каждой практике это стяжать не надо.
И возжигаясь Однородным Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фа-ИВДИВО Метагалактики и просим разрешить и дать возможность стяжать Тело Духа Посвящённого человечески, стяжать Тело Духа Служащего человеческим ракурсом бытия, стяжать Тело Духа Ипостаси человеческим ракурсом бытия, стяжать Тело Духа Учителя человеческим ракурсом бытия, стяжать Тело Духа Владыки человеческим ракурсом бытия, стяжать Тело Духа Аватара человеческим ракурсом бытия, стяжать Тело Духа Отца человеческим ракурсом бытия, взрощенных из Человека и ставших самостоятельным явлением Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца в веках, тысячелетиях и миллионолетиях нашей реализации Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь семью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Владыка кому-то говорит, что все предыдущие варианты лишь взращивали перспективу Тела духа и до конца этот шанс осуществлён не был. А сейчас нас наделяют Телом духа, ну Посвящённого, допустим, с учётом всего синтеза взращивания предыдущих лет. Ну и даже тысячелетия, если взять Посвящённых более высокого масштаба. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457 Истинную ИВДИВО Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 101 Синтеза в форме каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца на осуществлённый синтез Эталонного Образа от Посвящённого до Отца включительно, с соответствующей отстройкой насыщенного синтеза внутри тела каждым из нас, развернуть, сотворить и сформировать Тело духа Человека, Тело духа Служащего, Тело духа Ипостаси, Тело духа Учителя, Тело духа Владыки, Тело духа Аватара и Тело духа Отца ракурсом Октавной Метагалактики, ракурсом Ре-ИВДИВО Метагалактики, ракурсом Ми-ИВДИВО Метагалактики, ракурсом Фа-ИВДИВО Метагалактики, ракурсом Соль-ИВДИВО Метагалактики, ракурсом Ля-ИВДИВО Метагалактики и ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас с фиксацией Октавности Изначально Вышестоящего Отца в целом на первичное восьмеричное явление каждого из нас и синтеза нас этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Тело духа Посвящённого каждому из нас с сотворением духа Посвящённого каждым из нас.
Стяжаем Тело духа Служащего с сотворением Духа Служащего каждым из нас.
Стяжаем Тело духа Ипостаси с сотворением Духа Ипостаси каждым из нас.
Стяжаем Тело духа Учителя с сотворением Духа Учителя каждым из нас.
Стяжаем Тело духа Владыки каждого из нас с сотворением его.
Стяжаем Тело духа Аватара с сотворением его.
И стяжаем Тело духа Отца Изначально Вышестоящего Отца с сотворением его в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. И вспыхивая этим, концентрируя семь видов Тел духа от Посвящённого до Отца включительно телесно Владыкой 101го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Из зала Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом переходим из зала в зал на 1 триллион 99миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777 Синтез ИВДИВО октавность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в восьмеричной концентрации Духа каждого из нас Телом Владыки 101го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца вдохнуть Жизнь Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы впитываем вдох Духа Изначально Вышестоящего Отца. Вдохнуть Жизнь Аватара Изначально Вышестоящего Отца. И мы впитываем вдох Духа Изначально Вышестоящего Отца Аватаром. Вдохнуть Жизнь Владыки Изначально Вышестоящего Отца, впитываем вдох Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Просим вдохнуть Жизнь Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Впитываем вдох Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Просим вдохнуть Жизнь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вдыхая вдох Духа Изначально Вышестоящего Отца собою, просим вдохнуть Жизнь Телу Духа Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Вдыхая, и просим вдохнуть Жизнь Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Глубже вдыхаем, сильнее впитываем. 
И просим вдохнуть Жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Тело духа каждого из нас с прямым переформатированием из человеческого базового явления на все виды Духа последующего Иерархического роста Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца вдохнуть Жизнь в Тело духа Человека Изначально Вышестоящего Отца во взаимокоординации Тел духа восьми между собой в их усилении в восемь раз духом и вдохновением Жизни духа каждого из нас с Телами духа Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая вдохновением жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. И развёртываясь физически, развёртываемся восьмью видами духа телесно от Человека до Отца включительно сотворённых Отцом и вдохновлённых Жизнью Отца собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Амритического тела ИВО 1048444 ИЦ / 262012 ИВЦ / 65404 ВЦ / 16252 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности, филиал № 2 Невинномысск, ИВАС Горислав Ветта Ипостась Ермакова Ольга

1 день 2 часть Время с 00:37:45 по 00:58:17()

Практика 3. Первостяжание. Стяжание восьми видов Духа Изначально Вышестоящего Отца от Посвящённого до Отца телами Духа в явления фиксации соответствующих архетипов материи взращивания Духа

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, вспыхивая однородным Огнём Синтеза каждым из нас. Переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268435392-х истинно-ивдиво-цельно, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 101-го Синтеза в форме синтезтелесно в активации восьми тел Духа от Человека до Отца включительно каждым из нас в синтездухе собою каждым из нас, в синтезе восьми видов Духа каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть восемь видов Духа телами Духа на восемь разнообразнейших стилей жизни, специфик жизни и реализаций жизни каждого из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь восьмью различнейшими стилями жизни. И возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО-Октавы Бытия 16-го архетипа материи. Переходим в зал на 274 877 906 945 ивдиво-октавность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия телесно Владыкой 101 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в синтезе всех инструментов. И просим Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия зафиксировать на тело Духа восьмерицы организации компетентности ИВДИВО каждого из нас, явления фиксации соответствующих архетипов материи взращивания Духа и его специфик каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем; 
- фиксацию на тело Духа Отца Си-ИВДИВО Метагалактики соответственно, 
- фиксацию на тело Духа Аватара Ля-ИВДИВО Метагалактики соответственно,
- фиксацию на тело Духа Владыки Соль-ИВДИВО Метагалактики соответственно, 
- фиксацию на тело Духа Фа-ИВДИВО Метагалактики соответственно, 
- фиксацию на тело Духа Ипостаси Ми-ИВДИВО Метагалактики соответственно, 
- фиксацию на тело Духа Служащего Ре-ИВДИВО метагалактики соответственно и 
- фиксацию на тело Духа Посвящённого Октавной Метагалактикой каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление телесных Духом фиксаций соответствующих архетипов материи взрастания тела Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся в концентрации на физическое тело каждого из нас семерицы, достигнутых архетипов материи от Октавной Метагалактики до Си-ИВДИВО Метагалактики включительно. 
И развёртываясь физически с концентрацией семи архетипов материи на каждом из нас, - сейчас можете прожить определённое состояние в теле этих концентраций, или прочувствовать, или чувствознать, особенно в центре грудной клетки, - идёт фиксация, именно, семи архетипов материи от Октавной Метагалактики до Си-ИВДИВО Метагалактики включительно. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики, Аминь.

Набор: Аватар МАН ИВО 1048902ИЦ/ 262077ИВЦ/ 65469ВЦ/ 16317ВЦР/ 182ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Филиппа Марины, Ипостась Надежда Выдрина

1 день 2 часть. Время с 01:14:43 по 01:32:15 (набор до практики)

Практика 4. Первостяжание. Стяжание возможности явления восьми Эталонов от тела Духа Человека до тела Духа Отца. Стяжание восьми Окскостей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Эталонов Тела Духа Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека. Стяжание восьми видов Творения синтезфизичности. Стяжание восьми Окскостей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание восьми видов Волей Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия восьми телам Духа

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, проникаемся однородным огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Бытия. Вспыхивая восьмью видами духа от Человека до Отца включительно телесно, вспыхивая однородным огнём. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Бытия. Переходя в зал ИВДИВО Октавы Бытия на 274 877 906 880 ИВДИВО Октавность. Становясь телом Владыки 101 Синтеза в форме в виде скафандра, с открытым забралом. И в синтезе восьми видов Духа всего во всём каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем возможность явления восьми Эталонов от тела Духа Человека до тела Духа Отца, восьми видов Воли по одному виду каждому телу. И соответствующей Творящей Синтезфизичности от Учителя Творца Синтезфизичности каждому из нас в Окскости применения Эталонов. В развитии и реализации соответствующих компетенций Творением Синтезфизичности каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом огне возжигаясь, Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, закрепить каждого из нас в ИВДИВО Октавы Бытия для перспективного Духа в восьмерице реализации каждого из нас в ИВДИВО Октавы Бытия.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар Ипостасью Учителем-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал на 274 877 906 925 ИВДИВО Октавность. Становясь телесно синтезом восьми тел Духа, в том числе Владыкой 101 Синтеза в форме в синтезе всех инструментов перед Изначально Вышестоящим Учителем-творцом синтезфизичности ИВДИВО Октавы Бытия. Синтезируясь с его Хум, стяжаем восемь Окскостей Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем творцом синтезфизичности, стяжаем Эталон Тела Духа Отца, Эталон Тела Духа Аватара, Эталон Тела Духа Владыки, Эталон Тела Духа Учителя, Эталон Тела Духа Ипостаси, Эталон Тела Духа Служащего, Эталон Тела Духа Посвящённого, и Эталон Тела Духа Человека. В явлении Эталонов внутри тел Духа с развёртыванием с каждого эталона любви, пассионарность и синтезность в каждом теле Духа соответствующим применением и реализацией Эталонов каждым из нас. И возжигаясь восьмью Окскостями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем-творцом физичности, и стяжаем восемь видов Творения синтезфизичности. Стяжая: 
Отцовское Творение синтезфизичности, 
Аватарское Творение синтезфизичности, 
Владыческое Творение синтезфизичности, 
Учительское Творение синтезфизичности, 
Ипостасное Творение синтезфизичности, 
Служащее Творение синтезфизичности, 
Посвящённое Творение синтезфизичности и 
Человеческое Творение синтезфизичности соответственно каждым телом Духа от Человека до Отца включительно каждого из нас в явлении тела Духа Творениями синтезфизичности восьмерично физически собою.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Учителя-творца синтезфизичности, стяжаем восемь Окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум, стяжаем восемь Окскостей Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. Являя восьмеричное Творение Физичности собою, и вспыхивая им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 274 877 906 945 ИВДИВО Октавность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 101 Синтеза в форме синтезом восьми тел Духа каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь видов Волей Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия восьми телам Духа каждому из нас Иерархически. 
И стяжая, развёртываем Волю телу Духа Отца Изначально Вышестоящего Отца, Волю телу Духа Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Волю телу Духа Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Волю телу Духа Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Волю телу Духа Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Волю телу Духа Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Волю телу Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и Волю телу Духа Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь восьмью видами Волей, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся этим собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя-творца синтезфизичность, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физичностью Октавной Метагалактики первой ИВДИВО-Цельности явлением тела Владыки 101 Синтеза в физическом теле каждым из нас восьмерицей тел духа. И развёртываем Волю Эталонов и Творение синтезфизичности собою. Эманируя всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО должностной деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
Мы с вами по-праздничному сходили, первый раз в ИВДИВО Октавы Бытия, запомните это. Мы там фактически ни с кем, ни с какими группами не были. Поэтому и Кут Хуми, и Отец нас очень удивлённо рассматривали. Это не совсем было согласовано, но мы могли по-праздничному выйти в любой зал. Мы избрали самый маленький ИВДИВО Октавы Бытия. Всё, это прям на праздник, это вот право Аватара Синтеза вывести куда угодно на праздник. Всё, ну более высоко к Отцу на один триллион за этим ходить не стоит. Там ни Учителя, ни Владыки мы не знали. А нужно было выбрать Архетип, где вся троица работала, ну четверица. Ну и у нас последняя практика, мы идём в Ля-ИВДИВО Метагалактики. У нас Учитель Творец Ля-ИВДИВО. Становимся на учёбу в Ля-ИВДИВО 	Метагалактики и всю ночь вас там мучают, ой извините, учат. Извините.
- И день ещё.
День не знаю, а всю ночь.
- Ну да.
А вечер точно.
Всё, значит Ля-ИВДИВО Метагалактики - это там, где у нас четыре миллиарда, то есть минимум 4 294 967 296 минус 64, это будет 232. Практика. Я почитаю, чтоб не сбиться, я вроде цифры знаю, а чуть-чуть плавит, это нормально.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры (с ведением Эп) ИВО 1048503 ИЦ /262071 ИВЦ /65463 ВЦ /16311 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Саввы Святы, Служащий Людмила Авдонина

1 день 2 часть. Время 01: 32: 18 -  01:35:52 (3 мин).

Практика 5. Стяжание ночной подготовки.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики в активации перспектив Духа компетенциями стяжёнными в Ля-ИВДИВО Метагалактики развёртывающимися в ИВДИВО каждому из нас. И переходим в зал на 4 294 967 232-ю высокую цельную ИВДИВО-Октавность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики телесно Владыкой 101 Синтеза в форме, в синтезе всех инструментов. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики принять нас на подготовку 101-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с вариациями фиксации семи Компетенций Изначально Вышестоящего Отца от Посвящения до Ивдивостей включительно, ракурсом явления Ля-ИВДИВО Метагалактики семь видов тел Духа в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в целом  ночная и вечерняя, ну в целом межсинтезная подготовка 101-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца И возжигаясь восемью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в активации семи тел Духа и ночной подготовки межсинтезным интервалом 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически каждым из нас телом Владыки 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И фиксируя зал Ля-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть 101-го Синтеза завершена. Всем большое спасибо за внимание. 
До свидания. Ставрополь, ещё раз с праздником.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ / 262072 ИВЦ / 65464 ВЦ / 16312 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Рясная Татьяна 

2 день 1 часть. Время с 01:41:04 по 02:22:36 (41 мин)

Практика 6. Первостяжание. Стяжание Капли Белого Огня Духа Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.

Останьтесь сейчас вот в этом спокойном состоянии Духа, я могу сказать, в интегрированном состоянии Духа, потому что восемь архетипов. Попробуйте сейчас идти в практике, но Духом, а не Огнём и Синтезом, как мы привыкли. Вот в этом спокойном состоянии. Поэтому я сейчас буду вести более спокойную практику, чтобы ваш Дух успевал действовать. То есть пробуем ходить Духом.
Но вначале мы всё равно возжигаемся всем Синтезом и всем Огнём каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, развёртывая оболочки Ядер до кожи интегрируя запись оболочек Ядер в Слово Отца каждого из нас всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из 1024-х каждого из нас. Заполняясь Синтезом всех развёрнутых Ядер, включая Ядро Синтез Синтеза 1025-е, по итогам в вершине, мы вспыхиваем Синтез Синтезом каждого из нас. 
И так как Синтез управляет Духом по стандарту, мы, вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем восемью видами Духа восьми тел архетипов материи лично, индивидуально собою, входя в управление Октавным Духом Синтеза восьми тел архетипов материи Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца своим. И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца своим, мы направляем Синтез Синтеза свой на Октавный Дух синтеза восьми тел архетипов материи от Октавной Метагалактики до Си-ИВДИВО Метагалактики включительно каждого из нас. 
И вспыхиваем Синтезом Октавного Духа, в явлении Октавного Духа Отцом, Аватаром, Владыкой, Учителем, Ипостасью, Служащим, Посвящённым и Человеком синтезфизически Духом каждым из нас. И входим в Октавный Дух синтезфизически восьмерично каждым из нас в управлении Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца своим собою. 
И в этом состоянии и явлении, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики вершины Октавного Духа ракурсом Отца каждого из нас. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики собою. Синтезируясь Синтез Синтеза Аватаров Кут Хуми Фаинь и каждого из нас в управлении Октавным Духом синтезфизически собою и вспыхивая струнной линией Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, переходим из данного зала телом Владыки 101-го Синтеза, синтезирующего Октавный Дух синтеза восьми тел Духа вместе с ними, в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 120-ю Изначально Вышестоящую Истинную ивдиво-октавность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики телесно, Владыкой 101-го Синтеза в форме Октавным Духом синтеза восьми архетипических тел от Отца до Человека включительно каждым из нас, в явлении Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, управляющего Октавным Духом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим синтезировать и интегрировать пять с половиной миллионов и более единиц Духа в каждой части 20-ричности Учителя Синтеза и 20-ричности Человека Истинной Метагалактикой в синтезе их и синтезе наших компетенций всех16-ти видов каждого из нас чёткой соответствующей цифрой, развернув данной концентрацией в восьмерице Синтез Синтеза и Духа каждой части 20-рицы Учителя Синтеза и 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося перевести каждую часть 20-риц Учителя и Человека нами каждым из нас на явление 8-рицы Отцом, Аватаром, Владыкой, Учителем, Ипостасью, Служащим, Посвящённым, Человеком в 8-ричной оболочке каждой части и компетенции 20-рично плюс компетенции каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять с половиной миллионов и более, возможно менее, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезом двух 20-риц и всех компетенций каждого из нас в чётком количественно-качественном составе и просим преобразить каждого из нас в явление любой части двух 20-риц Учителя Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца на явление пяти с половиной миллионов и более, возможно менее, включая компетенции единиц Духа каждого выражения двух 20-риц каждого из нас и каждого выражения компетенций каждого из нас.
И возжигаясь стяжёнными Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем по пять с половиной более или менее единиц Духа в каждой части выражения 20-риц Учителя Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца и каждой компетенции каждого из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, синтезируясь с их Хум, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая восемь оболочечных фиксаций и реализации оболочек на каждое выражение частей, на каждое выражение 20-рицы Учителя Синтеза и 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца и каждую компетенцию каждого из нас.
И возжигаясь восемью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, фиксируем и развёртываем оболочки Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека на все виды выражений 20-рицы Учителя Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца и все компетенции каждого из нас. И возжигаясь восемью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И проникаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся на 17 179 869 185-й Изначально Вышестоящей Истинной ивдиво-октавности, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и стяжаем пять с половиной миллионов, более или менее, единиц Духа в каждую из пяти с половиной миллионов частей выражений 20-риц Учителя Синтеза и Человека и каждую компетенцию каждого из нас в явлении Владыки 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез восьми телесно Октавным Духом каждого из нас, в явлении восьми оболочек телесности Духа Отцом, Аватаром, Владыкой, Учителем, Ипостасью, Служащим, Посвящённым и Человеком восьми оболочечно на каждой части выражении 20-рицы Учителя Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца и каждой компетенции каждого из нас.
И возжигаясь пятью с половинами, более или менее, Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь в синтезе реализованности восьми оболочек и пяти с половиной миллионов единиц Духа в частях выражения 20-риц Учителя Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца и всех компетенций каждого из нас и преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и просим разрешить развернуться каждому из нас и синтезу нас в Источнике Духа Изначально Вышестоящего Отца в укреплении восьми тел Духа Октавности синтеза восьми архетипически каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, становимся в Источник Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всетелесно, проникаясь Белым Огнём Духа каждым из нас и стяжая Каплю Белого Огня Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И вспыхиваем Белой Каплей Огня Духа Источника Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И проникаемся Белым Огнём Духа, заполняя всё тело каждым из нас одной Каплей всетелесно, и заполняем множеством искр все клеточки каждого из нас, впитывая из Источника Духа Изначально Вышестоящего Отца количество Искр в одной Капле Белого Огня Духа по количеству клеточек физического тела и всех пяти с половиной миллионов, более или менее, частей, компетенций клеточками и компетенций во влиянии на клеточки, включая все органы и системы, все железы внутренней секреции и любое иное явление внутри физического тела, всех восьми тел от Отца до Человека включительно, всех выражений частей 20-риц Учителя Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхиваем количеством Искр по количеству клеточек, всего во всём, любых видов архетипических выражений Октавным Духом каждого из нас и Каплей Белого Огня Духа этим всетелесно собою, распуская Каплю Белого Огня Духа по телу, все Искры Капли Белого Огня Духа по всем клеточкам, всех органов, желез внутренней секреции, систем, аппаратов и так далее и так далее физического тела каждого из нас во всей 8-рице клеточек Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого и Человека, всей 20-рицей частей выражения Учителя Синтеза и 20-рицей частей выражения Человека Изначально Вышестоящего Отца и набором Искр с набором соответствующих организаций в каждой компетенции 16-рицы видов компетенций каждого из нас.
И вспыхивая Белой Каплей Огня Духа в синтезе всех Искр любых реализаций клеточек ей и насыщенности компетенций каждого из нас, и также усиления, улучшения, гармонизацию, активацию здоровья с преодолением негативных состояний, болезненных состояний, а также совершенствования физического тела, каждой части, каждой части выражения всех систем, аппаратов, всех органов, желез внутренней секреции и любых иных явлений точками-икрами, точками, элементами, молекулами, атомами, частицами и спинами Белого Огня Духа, насыщающего семью огнеобразными реализациями в поддержке развития совершенствований преодолений, углубления, растворения, реализации, насыщения и так далее, и так далее, и так далее во всех спецификах каждого из нас в улучшении всех возможностей каждого из нас с совершенствованием наших реализаций. И проникаемся семерицей огнеобразов, во множестве развёртывающихся в каждом из нас и реализующих соответствующие задачи собою.
И вспыхивая Белым Огнём Духа, преображаемся им, возвращаясь из Источника Духа Изначально Вышестоящего Отца Всеивдиво Метагалактики в зал пред ним, развёртываясь телесно Владыкой 101-го Синтеза в форме Белой Каплей Огня Духа, Белым Огнём Духа всетелесно физически в физическом теле данного зала и телесностью Владыки 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, синтезмираклево каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Всеивдиво Метагалактики. Возвращаемся в данное физическое телесное выражение телом Владыки 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически развёртывая тело в теле и вспыхивая Каплей Белого Огня Духа в развёртке Искр по всем клеточкам, органам, железам внутренней секреции, системам и аппаратам физического тела по всей 20-ричности частей выражения Учителя Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца, всем компетенциям каждого из нас и вспыхиваем в Белом Огне Духа собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, В ИВДИВО Должностной Компетенции действия каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ / 262072 ИВЦ / 65464 ВЦ / 16312 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Рясная Татьяна

2 день 1 часть. Время с 03:39:11 по 04:09:10 (30 мин, набор до конца)

Практика 7 Первостяжание. Стяжание Окскости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 17 179 869 165 Эталонов Окскости Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание преображения Ядер Синтеза каждого из нас из 1025-ти в количестве реализуемых каждым из нас.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем Синтез Синтезом внутри физического тела каждого из нас. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в развёртке всех Ядер, Частей и выражения Синтеза каждым из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. И проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17 179 869 120-ю Изначально Вышестоящую Истинную ИВДИВО-октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики телесно Владыкой 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, с белым Огнём Духа, восьми телесно Духом синтезфизически внутри собою, как Владыкой, так и человеком физически, мираклево, синтезфизически каждым из нас. Вспыхивая внутреннем белым Огнём Духа, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезировать белый Огонь Духа и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, транслируя Ядра Синтеза, стяжённые каждым из нас в Синтез Си-ИВДИВО Метагалактики с возможностью записи в Ядра Синтеза Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики, или цельного преображения каждого Ядра Синтеза, в Синтез Си-ИВДИВО Метагалактики собою, в уравновешивании с белым Огнём Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, стяжаем из 1025-ти, по количеству Ядер Синтеза каждого из нас, количество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в чётком количестве Ядер Синтеза каждого из нас. И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Учителем-творцом синтезфизичности Си ИВДИВО-Метагалактики, стяжаем Окскость Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь ею, вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Впитываем Окскость Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем из зала Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь количество Эталонов в Окскости Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза преображающих, формирующихся в каждом из нас. И стяжая, проникаемся Окскостью, стяжая у Учителя-творца синтезфизичности количество эталонов, максимально 1025, из количества ядер Синтеза плюс Ядро Синтез Синтеза каждого из нас, только Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Эталонами Окскости Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя один Эталон в. Одно Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и вспыхивая им.
Мы проникаемся Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящим Учителем-творцом синтезфизичности Ля-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал на 17 179 869 165-ю Изначально Вышестоящую Истинную ИВДИВО-Октавность, становясь телесно Владыкой 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Учителем-творцом синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И синтезируясь с Учителем-творцом синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 17 179 869 165 Эталонов Окскости Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в явлении любых пространственных ориентаций четырнадцати Архетипов Материи и четырнадцати видов ИВДИВО, любой компетенции Синтеза, Огня, Воли и Духа этим видами организациями Материи, видами Материи, типами Материи, Огнём ИВДИВО, Синтезом ИВДИВО и реализацией Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас. И в синтезе Эталонов, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя-творца синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Окскость Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею. И возжигаясь Окскостью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар Ипостасью Изначально Вышестоящим Учителем-творцом синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики, и просим развернуть синтезфизичность постепенной организации восьми Архетипов Материи от Октавной Метагалактики до Си-ИВДИВО Метагалактики включительно. С перспективой явления и овладения До-ИВДИВО Метагалактик, каждому из нас в устремлении Духа каждого из нас, с постепенным явлением синтезфизичности, видов организации Материи восьмерицы Си-ИВДИВО Метагалактики, в разнообразии видов организации Материи нижестоящих Архетипов Метагалактик всё во всём, в явлении 17 179 869 184-х синтезфизичностей, включающих в себя синтез видов организации Материи, типов Материи, видов Материи и Архетипов Материи в синтезе всё во всём.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя-творца синтезфизичности просим, начать творить 17 179 869 184 синтезфизичности и, синтезируясь с Хум стяжаем 17 179 869 184-е Окскости Изначально Вышестоящего Отца во всех видах реализации Синтеза, Огня, Воли и Духа каждому из нас. И возжигаясь Окскостью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. Преображаемся всеми видами Окскости в 17 179 869 184-х синтезфизически Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 185-ю Изначально Вышестоящую Истинную ИВДИВО-Октавность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в синтезе всех инструментов.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем преображение Ядер Синтеза каждого из нас из 1025-ти в количестве реализуемых каждым из нас плюс Ядро Синтез Синтеза, с фиксацией реализацией в Ядре Синтеза каждого из нас, в каждом Ядре Синтеза 17 179 869 184 синтезфизичностей Синтеза всего во всём с итоговой синтезфизической реализацией в зале Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики физической, Высоко цельной, Истиной ивдиво-октавности До-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, физической Стать-ивдиво-октавности  До-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтеза по количеству Ядер Синтеза, стяжённых каждому из нас с Ядром Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в компактификации 17 179 869 184 Истинных ИВДИВО-Цельностей Си-ИВДИВО Метагалактики в каждом Ядре Синтеза. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И вспыхивая Синтезами, преображаемся ими, преображаем Ядра Синтеза каждого из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезировавшись с Хум, и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя-творца синтезфизичности, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою телом Владыки 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез телесно в каждом из нас. Развёртываясь новыми Ядрами Синтеза и концентрацией Си-ИВДИВной синтез Метагалактичности, явлением Си-ИВДИВной синтезфизичностей каждому из нас. 
И вспыхивая Си-ИВДИВной Синтезфизичностью зала Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Сейчас двенадцать, а семь минут первого, двадцать пять минут перерыв.  

Набор: Аватар Иерархизации ИВО1048495ИЦ/262063ИВЦ/65455ВЦ/ 16303ВЦР 182 ИВДИВО- Ц Ставрополь ИВАС Фадей Елена Служащий Мурашева Ирина 

2 день 2 часть. Время с 00:50:02 по 00:59:29 (9мин)

Практика 8. Первостяжание. Стяжание подготовки 101-м Синтезом ИВО в разработке восьми тел Духа, Октавного Духа. Стяжание Окскости ИВО и седьмой Синтезности ИВО с насыщением Совершенствами Синтеза ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 120-ю Истинную ИВДИВО-Октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики телесно Владыкой 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в синтезе всех инструментов. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить каждого из нас и синтез нас седьмой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца. Мы же Синтезность стяжали? Седьмую, потому что седьмой курс. Это так, перестаньте удивляться. Прося насытить концентрацией 17 179 869 184-х Совершенств Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Учителем-творцом синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в его зал на 17 179 869 165-ю Истинную ИВДИВО-Октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Учителем-творцом синтезфизичности телесно Владыкой 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
 И просим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Учителя-творца синтезфизичности принять каждого из нас и синтез нас на подготовку 101-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц в разработке восьми тел Духа, в разработке Октавного Духа каждого из нас, в разработке синтезфизичности ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики и 14-ти архетипически каждым из нас. И в разработке Огня и Синтеза ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики Огнём синтез-физически каждым из нас физически собою с возможностью доходить, выходить, развиваться и развёртывать новые возможности каждого из нас в реализации 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Учителя-творца синтезфизичности, стяжаем Окскость Изначально Вышестоящего Отца подготовки минимум на месяц каждому из нас. Минимум, а дальше, как решит Учитель. Может быть, он кого-то и оставит на большее. Мы не имеем право ставить сроки. Стяжая Окскость Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ею. И просим Изначально Вышестоящего Учителя-творца синтезфизичности преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя-творца синтезфизичности, возжигаемся Окскостью Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ею каждым из нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 185-ю Истинную ИВДИВО-Октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас седьмой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, развёртываемся ею. И просим насытить седьмую Синтезность Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 184-я Совершенствами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики в синтезе интеграции цельности 14-и архетипов материи и ИВДИВО всей ИВДИВО Метагалактики в целом. И возжигаясь, развёртываемся седьмой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе всех Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И реализуя седьмую Синтезность Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Учителя-творца синтез-физичности, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое, вспыхивая седьмой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар подразделения ИВДИВО 1048512ИЦ/262080ИВЦ/65472ВЦ/16320ВЦР 182 182 ИВДИВО-Ц Ставрополь, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Виктория Лобанова
2 день 2 часть 01:10:17 - 01:14:55

Практика 9. Стяжание обновления части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас на потенциал Октавного Духа и синтеза 8-ми Тел Духа Архетипов Материи от Истиной Метагалактики до Си-ИВДИВО Метагалактики включительно каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 435 392-х Истинно ИВДИВО-Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики Владыкой 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем обновление части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас на потенциал Октавного Духа и синтеза 8-ми Тел Духа Архетипов Материи от Истиной Метагалактики до Си-ИВДИВО Метагалактики включительно каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, развёртываясь и преображаясь или той же базовой частью, но в новом потенциале, или новой базовой частью 268-ми миллионов, и так далее, которые Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми Фа-ИВДИВО Метагалактики фиксирует и выделяет на каждого из нас.
Проникаемся частью, у каждого она своя. И проникаемся Октавным Духом части Кут Хуми Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас синтезфизически собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Вспыхиваем частью Кут Хуми в каждом из нас в потенциале Октавного Духа, в том числе, синтезфизически собою.
В том числе потому, что Кут Хуми - это Синтез. Соответственно и Синтез этой части будет Октавным, хотя и в Фа-ИВДИВО Метагалактики.
И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое только в ИВДИВО каждого из нас на сейчас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Служащий Крамская Людмила

[bookmark: _GoBack]2 день 2 часть Время с 01: 21:20 по 01:30:37 (до конца) 

Практика 10 Итоговая.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17 179 869 120 Истинную ивдиво-октавность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики телесно Владыкой 101 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь синтез синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 185 Истинную ивдиво-октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем: 17179 869 184 256-льона ядер Синтеза, 17 179 689 184 256-льона Огней, 17179689184 256-льона Субъядерностей 17 179 869 185 Истинной ивдиво-октавности 101 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизичности собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца записать Стандарт во все Ядра синтеза, огней, субъядерностей, стяжённых каждым из нас и вспыхивая, развёртываясь реализуемся ими. И, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 17 179 869 185 Истинной ивдиво-октавности, и 101 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой. И возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304-рицу 20-ричности Учителя синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. Стяжая и возжигаясь 4 194 304-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь, развёртываемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельность Учителя синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем: 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента Учителя синтеза, 64 синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу служения Учителя синтеза. Стяжаем 16 384 синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16 384-рицу Генов Учителя синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики, 65 536 синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 536-рицу компетенций Учителя синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым преображаясь, развёртываемся в синтезе всего этого Учителем синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с его Хум, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою 101-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 17179869184-рично синтезфизически собою и вспыхиваем этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 Ядер синтеза 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и стяжаем синтез 101-ой Книги синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в библиотеку ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Книгу берём в руки и благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики за данный синтез, новые стяжания, новые реализации и новые перспективы, подаренные каждому из нас, благодарим за поддержку каждого из нас. С книгой в руках мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 101 Синтез, новые стяжания, новые перспективы, новые реализации и новые творения, начатые Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас с новыми перспективами синтеза реализаций Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас физически собою.  
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за поддержку каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватар- Ипостась Учителя-творца синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики и вспыхивая этим, мы переходим в здание на первую физическую Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики телесно Учителем синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь в кабинете на 17 этаже, кладём книгу 101 Синтеза на стол и смотрим как она по Огню материи отличается от стола и других книг на столе – существенно. Вообще другой Огонь, свет даже другой эманирующий из неё.
Берём книгу 100 Синтеза в руки и утверждаем, что она перенаправляется огнём в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. У вас прямой из кабинета контакт с кабинетом Кут Хуми. Кабинет Кут Хуми - библиотека – буква Г- «ход конём». Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики за обучение 100 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Я сказал 100 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сдав Книгу 100 Синтеза им. И из кабинета возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. 
Развёртываемся физически Учителем синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя восемь Ядер 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками синтеза вокруг, в центре, синтезированных между собой. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Должностной деятельности каждого из нас, фиксируя восемь Ядер 101 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждому из нас с 32-мя ядрышками синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг, синтезированных между собой. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро синтеза 101 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и возжигаясь этим, преображаясь этим выходим из практики. Аминь.

На этом 101 Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Спасибо за внимание. До свидания. 
Набор: Аватар ИВДИВО Си Плана Си ИВО, 182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Валентина Тихенко 

Проверка: Аватар Ивдивости ИВО 1048496 ИЦ, 262064 ИВЦ, 65456 ВЦ, 16304 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц Ставрополь, ИВ АС Эдуарда Эмилии, Ипостась Раиса Пачина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.03.2021
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