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Практика 1. Первостяжание. Вхождение в 102-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Расширение каждого на 12 Архетипов материи в реализации Соль-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание двух вариантов таблиц: таблицы явления сил в восьмеричном качестве реализации от Человека до Отца включительно и таблицы явления активации сил в каждой из 64 Совершенных Частей. Стяжание Рождения Свыше Изначально Вышестоящего Отца и Нового Рождения в Соль-ИВДИВО Метагалактике.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 1 073 741 760-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность, становясь в Соль-ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Должностной Компетенции каждого из нас. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим расширить границы явления в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на границы Соль-ИВДИВО Метагалактики 12-ти Архетипов материи в явлении 1 073 741 825-ти фиксаций Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Октавностей Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас с соответствующей трансляцией и преображением ИВДИВО каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1 073 741 824 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию Соль-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем расширение каждого из нас на 12 Архетипов материи в реализации Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И проникаясь концентрацией Соль-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас этим. И возжигаясь 1 073 741 824 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 102-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И проникаемся 102-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Владыку 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая 64-рицу Инструментов Изначально Вышестоящего Отца от формы до всей реализации каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь 65-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Владыками 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Соль-ИВДИВО Метагалактики… Я так долго держу паузу, чтобы вы адаптировались к Соль-ИВДИВО Метагалактике. Не волыньте. Стойте в зале ИВДИВО и утверждайте адаптацию в Соль-ИВДИВО Метагалактики, чтобы вы туда могли ходить естественно и свободно.
И Аватар Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим развернуть таблицу каждого из нас явления Сил в восьмеричном качестве реализации от Человека до Отца включительно. Вам выдают первую таблицу с Силами. Смотрим: первая линия внизу – Человек, над этим – Посвящённый, сбоку написано, слева, потом Служащий. Мы с вами на седьмом курсе, поэтому нам самое важное – восьмая строчка, наверху. Сколько Отца в нас? Лист впитываем собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем второй вариант таблицы явления активации Сил в каждой из 64 Совершенных Частей. Здесь идёт средний порядок цифр от Человека до Отца, эта таблица не чисто человеческая, а усреднённая, в синтезе всех ваших уровней выражения, Владыка так говорит. То есть от Человека до Отца в каждой Части, потом средняя цифра выразимости восьмерицы каждой Частью. Все Части стоят слева направо по восемь: первые восемь, потом вторые восемь, третьи восемь. Один – восемь, девять – шестнадцать, семнадцать – двадцать четыре, слева направо. И до 57-64 – верхняя строчка. Монада в левом верхнем углу, 57.  И вы даже можете какой-то рисунок Части увидеть в отдельных клеточках и процентовку явления этой Части собою.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим развернуть подготовку и переподготовку каждого из нас на явление силовых реализаций каждой Совершенной, Эталонной и Базовой Части, а также каждого из нас физически, в том числе таблицами реализации восьмерицы Человека-Отца во взаимоорганизации их между собою каждым из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в Соль-ИВДИВО Метагалактики на 1 073 741 825-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 102-го Синтеза телесно в форме явлением Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца в Соль-ИВДИВО Метагалактике, впитывая Образ Изначально Вышестоящего Отца в Монаду, из Монады развёртывая Образ Изначально Вышестоящего Отца физически. И вспыхивая, входим в Рождение Свыше каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 073 471 824 Ядра Огня. Синтезируясь с Хум, стяжаем 1 073 471 824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение в Соль-ИВДИВО Метагалактике каждым из нас. И возжигаясь стяжёнными Синтезами, Ядрами Огня, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородный Огонь Соль-ИВДИВО Метагалактики Нового Рождения каждого из нас и стяжаем однородный Синтез Соль-ИВДИВО Метагалактики Нового Рождения каждого из нас этим в синтезе всех стяжённых Ядер Огня и Синтеза между собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, проникаемся однородным Огнём Соль-ИВДИВО Метагалактики и однородным Синтезом Соль-ИВДИВО Метагалактики собою. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, входим в Рождение Свыше, Новое Рождение однородным Огнём, Новое Рождение однородным Синтезом Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённый ИВДИВО каждого нас с расширением границ Соль-ИВДИВО Метагалактики на 12 Архетипов материи этим и вхождение в 12-ти архетипичность реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь ИВДИВО каждого из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая реализацию ИВДИВО каждого из нас явлением Соль-ИВДИВО Метагалактики. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР 182-й ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.04.2021
1 день 1 часть 02:36:12 – 03:09:04 (33 мин)

Практика 2. Первостяжание. Стяжание 40-ричного развития и реализации всей 20-рицы каждого из нас, всей 16-рицы Компетенций каждого из нас, трёх высших Ядер Синтеза: Ядро Синтез Синтеза, Ядро каждого из нас и Ядро Изначально Вышестоящего Отца собою и Однородного телесного явления в вершине всё во всём каждого из нас уже стяжённое или в перспективе стяжания данного синтеза каждого из нас. Стяжание 40 Истинностей Изначально Вышестоящего Отца,

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, проникаемся синтезом. Я знаю, что я некоторых уже напрягаю, стоим тоном ведения, успокоенным. Сообщаю – это 14 горизонт. Я в самом начале сказал сатсанг. Я обязан вас в Истинность вести Синтезом, но Мудростью. Я взял тембр Мудрости, он известный. Тембр сатсанга. Поэтому у вас такое состояние. Вы ждёте от меня активного, яркого Синтеза, где мы за вами идём. Он есть, но в сатсанге. И вас от этого клинит, потому что вы привыкли ярко ходить и что-то делать, чистый Синтез. А нам сейчас нужна чистая мудрость, где мы ярко ходим, но самостоятельно, где мудро действуем, но в Мудрости. И от этого в мозгах клин – Синтез не такой. Я ощущаю, что он не такой. На самом деле он такой же, просто Виталик другой тембр голоса держит – Мудрости. И это правильно.
Мы возжигаемся всеми Ядрами каждого из нас, развёртывая Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в их оболочках до кожи каждого из нас, отдавая записи оболочек Ядер Синтеза каждого из нас в Слово Отца каждого из нас, усиляя Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца на новую запись Ядер Синтеза собою и усиляя крепость жизни этим каждого из нас.
Крепость – это не здание, а есть такое понятие крепость напитка. Это некое качество. Крепость Жизни – это как некое качество, градус жизни, ещё говорят. Вот крепость вашей жизни, которая насыщена возможностями, плотность жизни, ну плотность жизни она больше материальна. Здесь больше крепость нужна, вот градус жизни, как качество жизни. Как слово «крепость напитка». Также крепость вашей жизни. Если учесть, что жизнь – это в том числе, вода. Я не имею в виду сейчас никакие спец. напитки. Я имею в виду крепость жизни. Квас тоже может быть крепкий иногда. Вопрос не в градусах. Крепость жизни. Не-не вы сейчас должны это в голову взять, иначе наши 39 вариантов будут ни о чём. 39 вариантов – это градусы крепости жизни. Сороковка – всё нормально. О! Сейчас всё возьмёте, всё будет по-русски. Всё нормально. Сразу всё поняли.
И вот жизнь должна иметь свою крепость. Понимаете? Грубо говоря, свои градусы активации, в  хорошем смысле слова. И мы сейчас будем брать 40 активаций крепости жизни, чтобы она у нас бурлила, а не стояла. Всё во всём. Я думаю, только русские могли дойти до сороковки. Всё нормально. У нас традиция. Вот и сейчас Ядра развернулись, внутри вашего тела бушует Синтез Синтеза. Вы вспыхиваете синтезом всех Ядер Синтеза и входите в Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся Синтез Синтезом их выражения в каждом из нас, переходя в зал на 1.073.741.760 Изначально Вышестоящую ИВДИВО Октавность. И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыкой 102 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 40 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на постоянное 40-ричное развитие и реализацию всей 20-рицы каждого из нас, всей 16-рицы Компетенций каждого из нас, трёх высших Ядер Синтеза: Ядро Синтез Синтеза, Ядро каждого из нас и Ядро Изначально Вышестоящего Отца собою и Однородное телесное явление в вершине всё во всём каждого из нас уже стяжённое или в перспективе стяжания данного синтеза каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 40-ричное постоянное развитие и задействование данных 40 реализаций каждым из нас в постоянной практике синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 40 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в их взаимоорганизации между собою синтезфизически собою. И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, переходим в зал на 1.073.741.806 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом синтезфизичности каждым из нас. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом синтезфизичности ракурса Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас телесно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки-творца синтезфизичности, стяжаем 40 Истинностей Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 40-рицу постоянного действия взаимоорганизующей 20-рицей от Человека ИВДИВО до Должностной Компетенции ИВДИВО, от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца, включительно с явлением 16-рицы Компетенций от ИВДИВО- Иерархических Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО включительно, трёх Ядер, трёх высших Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца:  Ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Синтеза каждого Изначально Вышестоящего Отца и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как такового и Однородное тело синтеза всё во всём, растущего в синтезфизическом выражении Си-ИВДИВО Метагалактики собою, с физическим его явлением в каждом из нас или перспективой его роста физически нами. 
И возжигаясь 40 Истинностью Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Владыку-творца синтезфизичности задействовать в синтезфизической реализации каждого из нас все 40 явлений в постоянстве их действия и развёртывания, и насыщения их Истинностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая 40 Истинностями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входим в постоянное действие 40-рицы Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезфизической реализации каждого из нас.
(В зале зазвонил телефон) Просыпаемся в зале Владычицы, у вас действует 40-рица возможностей, кто заснул, сочувствую.
И в синтезе 40-рицы реализации каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки-творца синтезфизичности каждого из нас и стяжаем Истинность каждого из нас каждому из нас в явлении 40-рицы реализующих возможностей собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки-творца синтезфизичности, стяжаем Истинность Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ею, развёртываемся Истинностью каждого из нас синтезфизически собою.
И возжигаясь Истинностями Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы благодарим Изначально Вышестоящего Владыку-творца синтезфизичности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 1.073.741.825 Изначально Вышестоящую ИВДИВО Октавность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 102 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на постоянное 40-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на постоянное 40-ричное синтезфизическое действие в физической реализации каждого из нас, и всеми телесными явлениями, живущими в вышестоящих выражениях каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца постоянный Синтез и корректировку 20-рицы каждого из нас 16-рицей Компетенций каждого из нас, высших Ядер Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Синтеза каждого Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Однородного вышетелесного 8-ричного выражения каждым из нас в синтезфизическом выражении Си-ИВДИВО метагалактически каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, входя в 40-ричное развитие Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку-творца синтезфизичности, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически собою, вспыхиваем 40-рицей каждого из нас. Теперь мы будем действовать в этом режиме.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО каждого из нас, в ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Амритического тела ИВО 1048444 ИЦ 262012 ИВЦ /65404 ВЦ 16252 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности, филиал № 2 Невинномысск ИВАС Горислав Ветта Ипостась Ермакова Ольга 

1 день 1 часть 03:28:55 – 03:47:05 (19 мин)

Практика 3. Первостяжание. Стяжание 256 Стать-частей Учителя Синтеза ИВО явлением 256-рицы Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Октавностей Соль-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание 256 Истинностей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Однородный Синтез каждой из 256 Стать-частей.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики. Только сейчас мы усвоили Соль-ИВДИВО Метагалактики, видите, легко пошли. Переходим в зал Соль-ИВДИВО Метагалактики на 1-073-741-760 Изначально-ивдиво-октавно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики. Вспыхиваем 256 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть 256 Стать-частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-рицы Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Октавностей Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в росте Учителя Синтеза новым принципом восьмеричного восхождения тридцатилетней данности, указанной Изначально Вышестоящим Отцом, собою. И возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в стяжание 256 Стать-частей каждым из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики ракурса Соль-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 1073741806 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом синтез-физичности Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас телесно явлением Владыки 102 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, развёртываясь им в синтезе всех инструментов. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки-творца синтезфизичности, стяжаем 256 Истинностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 наборов или комплектов, или любым иным выражением Тез каждой Стать-части из 256 каждого из нас в насыщении Мудрости и Истинности Стать-частей каждым из нас. И возжигаясь 256 Истинностями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, впитывая Тезы 256 Стать-частей однородного явления Синтеза всех частей всего во всём каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 073 741 825 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность телесно Владыкой 102 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе всех инструментов каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Стать-частей Соль-ИВДИВО Метагалактики первых 256 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Октавностей каждым из нас с трансляцией каждого из нас из вариаций ИВДИВО-Цельностей на новые вариации ИВДИВО-Октавности в растущем явлении от Изначально Вышестоящих до Синтез ИВДИВО-Октавностей каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Однородный Синтез каждой из 256 Стать-частей в явлении Синтеза Синтезов всех частей, систем, аппаратов, частностей, всех Стать-частей, выражения от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза, и синтез частей от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО 20-риц Человека и Учителя Синтеза каждым из нас соответствующим Синтезом всех 16 видов компетенций, всей реализованности Ядер Синтеза каждого из нас однородностью 256 Стать-частей каждого из нас. 
И в синтезе всего во всём, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Однородностей реализации всего во всём каждого из нас, прося развернуть Однородности развёртывания Стать-частей каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся 256 Стать-частями пред Изначально Вышестоящим Отцом в теле Владыки 102 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас итогово 256-рицей Стать-частей телесно Владыкой 102 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 256 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Октавностей от 1 до 256 Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь 256 Стать-частями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца 256-рицей Стать-частей каждым из нас. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически, развёртывая 256 Стать-частей в однородности выражения частей всей 40-рицей всего во всём в каждом из нас и 20-рицей Человека в однородных Стать-частях каждого из нас. Фиксируем на себя 256 ИВДИВО-Октавностей в деятельности Стать-частей собою с фиксацией Соль-ИВДИВО Метагалактики физически на каждого из нас. И развёртываясь, стабилизируясь физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики, Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО МАН ИВО 182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, Ипостась Надежда Выдрина 

1 день 2 часть 00:43:57 – 01:14:24 (31 мин)

Практика 4. Первостяжание. Стяжание трансляции 1 048 576 базовых частей Человека с сохранением физической телесности человека на первой ИВДИВО-Цельности Октавной метагалактики с переходом частей с Истинной метагалактики в физический мир Октавной метагалактики с соответствующей трансляцией 256 эталонных частей в Ре-ИВДИВО Метагалактику и Истинных частей в Ми-ИВДИВО метагалактику Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики. Вспыхивая всеми ядрами синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Развёртываем все ядра синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Развёртывая оболочку по коже и записывая всё, что записано на ядрах Слова Отца каждого из нас. 
И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль - ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Соль-ИВДИВО на 1073741760 Изначально Вышестояще ИВДИВО-Октавно. Развёртываемся телесно Владыками 102 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И становясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем примерно пять с половиной миллионов Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося транслировать все наши части 20-рицы Человека, 20-рицы Учителя Синтеза эталонные двух видов, совершенные двух видов и все компетенции Учителя Синтеза каждого из нас на один архетип материи выше в трансляционном синтезе из завершения перехода и явление Человека Изначально Вышестоящего Отца физически на семеричный переход явления и развития Посвящённого новой эпохи, Служащего новой эпохи, Ипостаси новой эпохи, Учителя новой эпохи, Владыки новой эпохи, Аватара новой эпохи и Отца новой эпохи физически собою. 
И возжигаясь примерно, но у каждого из вас точная цифра Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми фиксируется. И возжигаясь, примерно пятью с половиной миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. Преображаясь, Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем ими. И стяжаем фиксацию Соль-ИВДИВО, на каждом из нас вспыхивает Соль-ИВДИВО фиксации на каждом из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая сингулярность Соль-ИВДИВО вокруг физического тела и тела Владыки 102 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стоящего перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Сингулярность - это точка центровки, где наши тела вписаны в эту точку ну или сфера центровки. И фиксируем сингулярность Соль-ИВДИВО метагалактики в двух выражениях физическом каждого из нас и телесно Владыческом перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1073741825 Изначально Вышестояще ИВДИВО-Октавно. И вспыхивая двойной сингулярностью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1073741825 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем трансляцию 1 048 576 базовых частей Человека с сохранением физической телесности человека на первой ИВДИВО-Цельности Октавной метагалактики с переходом частей с Истинной метагалактики в физический мир Октавной метагалактики с соответствующей трансляцией 256 эталонных частей в Ре-ИВДИВО Метагалактику и Истинных частей в Ми-ИВДИВО метагалактику Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 сингулярностей в Соль-ИВДИВО Метагалактики с фиксацией на наши части по Иерархическим Цельностям Истинной Метагалактики каждого из нас. И возжигаясь 1048576 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими, транслируем 1048576 сингулярностей в Соль-ИВДИВО из Истинной метагалактики в физический Мир Октавной метагалактики законом всё во всем, развёртывая части Человека Изначально Вышестоящего Отца физики ИВДИВО-Октавности в физическом мире Октавной метагалактики каждым из нас и вспыхивая этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 сингулярностей Эталонных частей человека. Синтезируясь с Хум, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя 256 сингулярностей на Эталонные части человека, транслируя их в Соль-ИВДИВО метагалактически из Октавной метагалактики в Ре-ИВДИВО на Изначально Вышестоящие ИВДИВО-Цельности.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 синтезов, стяжая 65 Сингулярностей Совершенных частей Ре-ИВДИВО метагалактики. Фиксируя Ре-ИВДИВО метагалактику на совершенных частях. Стяжая 65 сингулярностей Соль-ИВДИВО метагалактики и фиксируя 65 сингулярностей Соль-ИВДИВО метагалактики на Совершенных частях Ре-ИВДИВО метагалактики, транслируя в Ми-ИВДИВО метагалактику на явление Высоко Цельных ИВДИВО-Цельностей и совершенных частей Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая 65 Синтезами ракурса Ми-ИВДИВО, 256 Синтезами ракурса Ре-ИВДИВО, и 1048576 Синтезами ракурса Октавной метагалактики жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, завершая ретрансляцию Человека каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ретрансляцию. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Трансвизионный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум стяжаем, 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 4194304 Сингулярностей Соль-ИВДИВО метагалактики, фиксируя на части Учителя Синтеза в Октавной метагалактике 4194304 Сингулярностей Соль-ИВДИВО метагалактики и Трансвизионным Синтезом транслируем их в физический мир Ре-ИВДИВО метагалактики. 
Возжигаясь 4194304 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим, с сохранением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на физике Ре-ИВДИВО метагалактики. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256 Сингулярностей Соль-ИВДИВО метагалактики Эталонных частей. И 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Сингулярностей Соль-ИВДИВО метагалактики Совершенных частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответственно фиксируя сингулярности одномоментно на Эталонные части Ре-ИВДИВО, совершенные части Ми-ИВДИВО метагалактик Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И Трансвизионным Синтезом Эталонные части переводим в Ми, совершенные части переводим в Фа-ИВДИВО метагалактики, транслируя их сингулярности в Соль-ИВДИВО метагалактики каждым из нас. И возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими, фиксируем в новом выражении базовые части, Эталонные части, совершенные части Учителя Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя их с Однородными Стать Частями Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО метагалактики каждого из нас и вспыхивая ими.
И в этом огне мы синтезируемс с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на данную трансляцию частей. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 4294967232 Высокую Цельность ИВДИВО-Октавность. 
Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО метагалактики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем часть Кут Хуми Ля-ИВДИВО метагалактики в продолжение Стать-частей Соль-ИВДИВО метагалактики каждого из нас, явлением должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас. Владыка называет вам свою часть одну из базовых. 
Вспыхиваем частью, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. Часть Кут Хуми доходит до физики, вспыхиваем в физическом теле частью Кут Хуми как возожжённостью явления Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ля-ИВДИВО метагалактики собою, вспыхиваем этим. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтеза Ля-ИВДИВО
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО метагалактики. Переходя в зал на 17179869185 Истинную ИВДИВО-Октавность, развёртываемся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом телом телесно Владыкой 102 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стать-Части Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО метагалактически каждого из нас. Отец наделяет нас Стать-частью от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза включительно, одна из них. Можете номер посмотреть, но это не обязательно, главное узнать эти одну из них.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Стать-части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся Стать-частью Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхивая ею.
И в этом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО метагалактики. Стяжая 68619476737 Стать-ИВДИВО-Октавность, и переходя на неё, развёртываемся в ней в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО метагалактики. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим в синтезе базовых частей, Эталонных частей, совершенных частей, Стать-частей, части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Стать-части Изначально Вышестоящего Отца, включая базовые, Эталонные, совершенные части Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём, сотворить каждому из нас однородное телесное явление синтеза Стать-частей, явленное физикой в синтезфизичности До-ИВДИВО метагалактики каждым из нас. И в синтезе физического явления До-ИВДИВО метагалактики и физического явления каждого из нас на Планете Земля, ракурсом первой ИВДИВО-Цельности Октавной метагалактики физически. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородное телесное явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении синтезфизичности До-ИВДИВО метагалактики на первой физической Стать-ИВДИВО-Октавности До-ИВДИВО метагалактики каждым из нас, в явлении данного синтез телесного синтез физического выражения До-ИВДИВО метагалактики в физическом теле Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.
И вспыхивая архетипически, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас в восьми архетипической реализации от Октавной метагалактики до До-ИВДИВО метагалактики синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО метагалактики, Соль-ИВДИВО метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО метагалактики. 
И в выражении Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО метагалактики концентрацией сингулярности развёртываемся в физическом теле синтезфизически каждым из нас. Развёртываясь телесно человечески частями человека, Эталонными частями, совершенными частями в трёх-архетипической фиксации каждым из нас, а также частями Учителя Синтеза базовыми, Эталонными, совершенными, стать частями в синтезфизическом выражении каждого из нас, частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ля-ИВДИВО метагалактики, Стать-частью Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО метагалактики и однородной телесной выразимостью каждого в До-ИВДИВО метагалактики каждым из нас развёртываемся синтезфизически собою в физическом теле Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаясь физически этим.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО должностной компетенции и деятельности каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО ИВАС Саввы Святы 182 ИВДИВО-Цельность, Ставрополь Людмила Авдонина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.04.2021

1 день 2 часть 01:30:05 – 01:54:30 (24 мин)

Практика 5. Первостяжание. Стяжание Октавного Синтеза, Огня, Воли и Духа Октавы Фа синтеза 16-ти Архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Октавного Семеричного Меча Изначально Вышестоящего Отца в явлении октавности пути Синтеза, Огня, Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца собою.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Соль-ИВДИВО на 1 073 741 760-ти Изначально Вышестоящей ИВДИВО-цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики телесно Владыками 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Октавного Синтеза, Октавного Огня, Октавного Духа и Октавной Воли Октавы Фа синтеза 16-ти Архетипов материи всего во всём каждым из нас. И просим перевести каждого из нас и синтез нас из метагалактической спецификации развития на октавную спецификацию развития установив на Планете Земля две спецификации метагалактическую и октавную с явлением каждого человека и человечества метагалактически подготовкой каждого из нас ИВДИВО метагалактически материально и подготовкой каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом октавно с явлением октавной реализации Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Октавы Фа синтеза 16-ти архетипов материи собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, нет. И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 1 073 741 806-ти Изначально Вышестоящей ИВДИВО октавной, развёртываемся в зале Истинности пред Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом синтезфизичности телесно Владыкой 102 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки-творца синтезфизичности, стяжаем 16 Истинностей Изначально Вышестоящего Отца, прося направить, насытить и развернуть в каждом из нас Тезы Истинности явления 16-ти архетипов материи Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою с явлением Тез Октавного Синтеза, Тез Октавного Огня, Тез Октавной Воли, Тез Октавного Духа Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас 16-ти архетипически Изначально Вышестоящим Отцом с явлением Истинности Октавной Метагалактики с явлением Истинности Октавного Синтеза. Это мы отразили себя, потому что физически так находимся, с явлением Истинности Октавного Огня, с явлением Истинности Октавной Воли и явлением Истинности Октавного Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки-творца синтезфизичности, стяжаем четыре Истинности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими в явлении Тез Октавности Синтеза, Огня, Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал на 1 099 511 627 777-ю синтез ИВДИВО-октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 102 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе всех инструментов.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию Столпа Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксированного в Ставрополе на Крепостной горе физически на каждого из нас и просим транслировать явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца фиксированного в Столпе Аватара Синтеза из только метагалактического перехода на метагалактический и октавный переход Изначально Вышестоящего Отца Планетой Земля с фиксацией метагалактичности человеком и человечеством Земля и октавности Посвящёнными, Служащими, Ипостасями, Учителями, Владыками, Аватарами и Отцами Изначально Вышестоящего Отца землянами в синтезе 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Столп Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца фиксированный физически на территории Крепостной горы Ставрополя и расширить его полномочия, компетенции, ивдивости, иерархизации, синтезность, творящий синтез, статусы, посвящения и реализацию частей человечески 8-рично от Человека до Отца включительно 20-рицами реализации в синтезе их 16-ти в компетенциях трёх высших Ядрах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и однородном телесном выражении До-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Октавный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им, возжигаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Октавный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Октавную Волю Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Октавный Дух Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Октавный Дух Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им физически в синтезе восьми архетипов базовых 16-ти архетипически Октавы Фа.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Октавный Меч Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении октавности пути Синтеза, Огня, Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца собою. Меч вам или выносят или выплывает по воздуху в зависимости от Меча, они разные. Берём Меч в правую руку, поднимаем его. Это Меч семерицы пути от Посвящённого до Отца включительно. Есть такое понятие, Семеричный Меч, где в одном Мече семь пластов кованой стали в синтезе меж собой токо токо из ИВДИВО Октавы Бытия и выше, если это можно сталью называть, бывает и больше слоёв, мы говорим о другом сейчас. 
И подняв Меч в верх в зале Отца говорим: «Обязуемся служить, действовать компетентно, реализовывать, ипостасить, учительствовать, владычествовать и аватарить Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою». Отец прикасается своим Мечом к нашим Мечам, мы вспыхиваем октавностью Меча, возжигаясь им. И Меч сквозь руку входит в позвоночник, вспыхивает в нас и развёртывается в позвоночном столпе, преображая всё тело каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым в реализации октавности каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать все преображения в Столпе Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксирующим физически на Крепостной горе в Ставрополе. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО метагалактически. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, развёртывая Октавный Меч в позвоночнике физически, Октавный Синтез, Октавный Огонь, Октавную Волю, Октавный Дух в каждом из нас. И эманируем в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
На этом первый день синтеза завершён. Большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ 262072 ИВЦ 65464 ВЦ 16312 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная. 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.04.2021

2 день 1 часть 01:14:29 – 01:58:35 (44 мин)

Практика 6.  Первостяжание. Преображение семи видов компетенций: Ивдивостей, Иерархизаций, Полномочий Совершенств, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Творящего Синтеза, Статуса и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и насыщение их Истинностью Изначально Вышестоящего Отца в Соль-ИВДИВО Метагалактики.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики, возжигая все ядра синтеза каждого из нас, развёртывая ядра до границ тела и записывая записи ядер с поверхности в Слово Отца каждого из нас.
Я напоминаю, что ночная подготовка в Соль-Ивдиво, где вы находились была одна ночь на Планете Земля и 10 лет во времени Соль-ИВДИВО. Значит все ядра синтеза у вас накопили 10-летнюю подготовку. Поэтому сейчас раскрываем ядра, тело заполняется синтезом ядер. Этот синтез уже несколько иной, почувствуйте его. Вот сейчас вы ядро открыли, а синтез бушующий по телу – другой. Это ночная 10-летняя подготовка в Соль-ИВДИВО, как не странно. Соответственно все тексты с поверхности каждого ядра записываются в Слово Отца.
Мы вспыхиваем Синтез Синтезом каждого из нас и переходим в зал Соль-ИВДИВО на 1 073 741 760-ю (изначально вышестоящую ИВДИВО-цельность) изначально вышестоящую ИВДИВО-октавность, становясь на 1 073 741 760-ю изначально вышестоящую ИВДИВО-октавность телесно Владыкой 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть и помочь усвоить всю ночную подготовку в Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, проникаясь ночной подготовкой собою, впитывая её каждым из нас и прося преобразить каждого из нас и синтез нас ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть все наши Ивдивости переформатировав их на компетентность Синтеза, Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом и Прасинтезностью в компетентном Синтезе Ивдивости каждого из нас. 
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть все Иерархизации каждого из нас в явлении Ивдивости Синтеза, Воли, Праволи Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Волей, Праволей Ивдивости Синтеза Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца собою.
Далее просим развернуть Полномочия Совершенств каждого из нас в развёртывании иерархизации Синтеза Мудрости, Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и входим в Мудрость, Прамудрость их явлением собою, развёртывая Мудрость, Прамудрость иерархизации Синтеза Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь просим развернуть Синтезность Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением Полномочий Совершенств Синтеза Любви, Пралюбви Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Любовью, Пралюбовью Полномочий Совершенств Синтеза Синтезности Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть Творящий Синтез каждого из нас явлением Синтезности Синтеза Творения, Пратворения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь Творением Пратворением Изначально Вышестоящего Отца собою и входя в Творение Пратвоения Синтезности Синтеза Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхивая этим. 
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Статус каждого из нас явлением начал Синтеза Созидания, Прасозидания Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаясь Созиданием Прасозиданием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы входим в Созидание, Прасозидание начал Синтеза Статуса Изначально Вышестоящего Отца Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть Посвящения Правами Синтеза Репликации Прарепликации Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Репликацией Прарепликацией Изначально Вышестоящего Отца, входим в Репликацию Прарепликацию Прав Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И развернув открытые семь компетенций каждого из нас, мы проникаемся ими. И вспыхивая семью компетенциями, семью видами компетенций во всём их количестве каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь семирицей Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими, преображая семь компетентностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики ракурсом Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И в развитии семи видов компетенций Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал на 1 073 741 806-ю изначально вышестоящую ИВДИВО-октавность изначально вышестоящей ИВДИВО-октавно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом синтезфизичности телесно Владыками 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе всех инструментов. 
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом синтезфизичности, стяжаем семь Истинностей Изначально Вышестоящего Отца в явлении Истинности семи видов компетенций: Ивдивостей, Иерархизаций, Полномочий Совершенств, Синтезностей, Творящего Синтеза, Статуса и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И проникаемся Тезами Истинности вспыхивая семиричной Истинностью Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом синтезфизичности стяжаем семь видов Тез Истинности Изначально Вышестоящего Отца в проникающем истинностью явлении глубины тезирующести каждой из семи компетенций каждого из нас. И входим в тезируемость Ивдивости, тезируемость Иерархизации, тезируемость Полномочий Совершенств, тезируемость Синтезности, тезируемость Творящего Синтеза, тезируемость Статуса и тезируемость Посвящения во всём их количестве каждого из нас.
И вспыхивая Тезами реализации, развёртки, существования и выражения Ивдивостей, Иерархизаций, Полномочий Совершенств, Синтезности, Творящего Синтеза, Статусов и Посвящений каждого из нас, возжигаемся семью Истиностями Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Владыку-творца синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики 1 073 741 825-ю изначально вышестоящую ИВДИВО-октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, просим преобразить все Ивдивости каждого из нас, расширив их по границам ИВДИВО на Соль-ИВДИВО Метагалактики и более того. 
Просим преобразить все Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, расширив их по границам ИВДИВО на Соль-ИВДИВО Метагалактики и более того. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить все Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, расширив их на новые границы ИВДИВО Соль-ИВДИВО Метагалактики на Соль-ИВДИВО Метагалактику и вспыхивая им. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Синтезности каждого из нас, расширив их по новым границам ИВДИВО на Соль-ИВДИВО Метагалактики и вспыхивая ими.
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Творящие Синтезы каждого из нас расширив их по новым границам ИВДИВО на Соль-ИВДИВО Метагалактики и возжигаемся ими.
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Статусы каждого из нас, расширив их по новым границам ИВДИВО на Соль-ИВДИВО Метагалактики и возжигаемся ими.
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Посвящения каждого из нас на новые границы ИВДИВО, расширив их на Соль-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. Вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем преображение всех Ивдивостей, Иерархизаций, Полномочий Совершенств, Синтезностей, Творящих Синтезов, Статусов и Посвящений каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца во всём количестве каждого вида компетенций. И, возжигаясь семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики за преображение компетенций каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически 40-рично этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку-творца синтезфизичности, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываемся телесно физически в данном теле. И вот здесь учимся. Мы возжигаемся новыми Посвящениями на челе, чувствознание, вершина лба, горят. Попробуйте увидеть их.
Мы возжигаемся новыми Статусами на челе и по голове. Статус в центр головы ставится, если вы помните. И возжигаемся ими. Вы даже можете увидеть цифру сколько их у вас.
Мы возжигаемся новыми Творящими Синтезами и возжигаемся ими на голове.
Мы возжигаемся новыми Синтезностями на голове и вспыхиваем чувствознаниями.
Мы возжигаемся новыми Полномочиями Совершенств на голове и чувствознаниями. И вспыхиваем ими, развёртывая их собою.
И мы развёртываем новые Иерархизации на голове, чувствозная их собою физически.
И мы развёртываем новые Ивдивости на голове, вспыхивая ими и чувствозная их собою.
И проникаясь семирицей компетенций каждым из нас, вспыхивая и преображаясь ими собою, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ / 262072 ИВЦ / 65464 ВЦ / 16312 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.04.2021 

2 день 1 часть. 02:09:58 – 02:34:51 (25 мин)

Практика 7 Первостяжание. Стяжание 40 видов Совести по 40-рице совестливых выражений в 40-ричности Совести каждого горизонта каждого из нас. Стяжание однородной ИВДИВО-Цельной Октавную Совести, базовой 40-рицы Совести Изначально Вышестоящего Отца масштаба Си-ИВДИВО Метагалактики, с расширением всех процессов Вести и Совести ИВО ы каждом из нас.

Мы сейчас делаем такой финт. Мы выходим к Отцу - чуть отодвиньтесь – я выхожу отсюда. Перевожу фиксацию Отца на всех вас. И минут 5-7, 8-10, в полной тишине вы у Отца ищете свою Совесть, точнее насыщаетесь Вестью Отца. Если я останусь здесь, на вас не перейдёт фиксация. Все услышали? Практика. – не-не-не-не, сиди, я ещё практику не начал.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. И переходим на 17 178 869 185 истинную ИВДИВО-октавность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, Владыкой 102-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совесть, каждого из нас масштаба Си-ИВДИВО Метагалактики, с расширением всех процессов Вести и Совести с Изначально Вышестоящим Отцом, каждого из нас и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
Я фиксирую на вас концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждого, и вы с Отцом общаетесь, проникаетесь Совестью. Там Отец легко с вами общается, он открыт вам, вы открыты ему, в общем, там никаких препонов нет, даже в Си-ИВДИВО Метагалактике, он с удовольствием с вами общается. Начали. 
(Выходит из зала. Через несколько минут возвращается в зал)
Стоим, стоим, продолжаем с Отцом. Теперь Отец в зал вызвал ваши и развернул синтез-физические Тела, которые мы вчера стяжали в Си-ИВДИВО Метагалактики в однородном выражении. И вы Совестью заполняетесь слоями, у вас 40 слоёв Совести, поэтому, так долго. То есть она не одна, она одна цельная, сейчас мы её стяжаем, сейчас мы заполнялись, сорока слоями Совести. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим прощения за любые некомпетентные, некорректные, неадекватные и любые иные действия, характеризующие нас с негативной точки зрения, в негативизме реализации каждого из нас, за любые действия, включая частности, явные или неявные, осознанные или неосознанные, воспринятые или не воспринятые, каждого из нас. Просим прощения. 
И насыщением новой Совести Изначально Вышестоящего Отца мы просим ввести каждого из нас в новую Архетипическую Ипостастность реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе всех реализаций Совести каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 40 видов Совести, по 40-рице совестливых выражений каждого из нас, в 40-ричности Совести каждого горизонта 40-рицы выражаемого каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородную ИВДИВО-Цельную Октавную Совесть Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, явлением синтез-физической телесности, однородного Синтеза всего во всём каждого из нас Си-ИВДИВО Метагалактически, каждым из нас.
И вспыхивая цельной Совестью, однородной Совестью, телесной синтез-физичностью Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 40 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь сорок одним Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем базовую 40-рицу Совести Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 40 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, во всех вариациях и аспектах Совести каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Совестью как таковой, в однородном, цельном Октавном её явлении, синтез-физически собою. Фиксация вернулась на меня, ведения Синтеза далее. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся из Си-ИВДИВО Метагалактики в физическое выражение физичности каждым из нас. Развёртываемся физически каждым из нас, вспыхивая Совестью синтез-физически собою. Вспыхиваем радостью Совести, с Изначально Вышестоящим Отцом, максимального выражения для нас Си-ИВДИВО Метагалактически. 
Вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.  

Набор: Аватар Иерархизации ИВО 1048495 ИЦ 265063 ИВЦ 65455 ВЦ 16303 ВЦР 182 ИВДИВО-Ц Ставрополь ИВАС Фадей Елена Служащий Ирина Мурашева. 
Сдано ИВАС Кут Хуми 19.04.2021

2день 1часть. 03:01:26 – 03:18:21 (17 мин) до конца

Практика 8. Первостяжание. Стяжание 40 Истинностей, 40 видов множества Тез, 40 слоёв Тез, Тез 40 видов явления Совести Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 238-го эталонного и 110-го перспективного совершенного тела в синтезе их Владыки-Творца синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся всем Синтез Синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходя в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17179869120 истинную ИВДИВО-октавность. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 120 истинной ИВДИВО-октавности, становясь телесно Владыкой 102 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на насыщение 40-ричными уровнями Тез ракурса Си-ИВДИВО Метагалактики, с выработкой синтезом Тез 40 видов Согласий согласованности каждого из нас в соответствии с Совестью Изначально Вышестоящего Отца, стяжённой нами, в насыщении 40 видами Истинности Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в реализации Изначально Вышестоящего Отца и телесно Владыки-Творца синтезфизичности в синтезе всё во всём каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 40 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Проникаясь направленными рекомендациями по Совести каждого из нас в Тезном и Истинном виде реализации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар Ипостасью Изначально Вышестоящим Владыкой-Творцом синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в его зал, на 17 179 869 166 истинную ИВДИВО-октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой-Творцом синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. Синтезируясь с его Хум, стяжаем 40 Истинностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, становясь телесно Владыкой 102 Синтеза в форме, в синтезе всех инструментов в каждом из нас пред Изначально Вышестоящим Владыкой-Творцом синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики, вспыхивая им. 
Вспыхивая 40 Истинностью Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем 40 видов Тез 40 слоёв Тез от частностей до Синтезтела, до синтезтелесно синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас включительно. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой-Творцом синтезфизичности, стяжаем 40 видов множества тез в максимальном насыщении и реализации ими каждым из нас. И проникаемся Тезами Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас. Возжигаясь 40 Истинностями Изначально Вышестоящего Отца, Совестью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаемся ими.
Возжигаясь 40 Истинностями Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 185-ю истинную ИВДИВО-октавность, становясь телесно на 17 179 869 185 истинно ивдиво-октавно истинной ИВДИВО-октавностью каждого из нас телесно, Владыкой 102 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Тезы Изначально Вышестоящего Отца 40-а видов явления Совести Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая ими в синтезе их. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 238-ое эталонное, 110-ое перспективно совершенное тело в синтезе их Владыки-Творца синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, с явлениями всех базовых и Стать-частей этим в реализации Владыки-Творца синтезфизичности Си-ИВДИВО Стать-части, Совершенной части, эталонной части и базовой части в однородном синтезе их всего во всём 40-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим сотворить Владыку-Творца синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. 
Проникаясь и развёртываясь Владыкой-Творцом синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, стяжаем 40-рицу от Синтезтела синтезфизичности до частностей включительно каждого из нас всего во всём в реализации Владыки-Творца синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас со всем насыщением Тез, Истинностей и Совести Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 41 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 40 Синтезами, преображаясь Тезами Истинности и Тезами Совести Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Владыкой-Творцом синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики 40-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой-Творцом синтезфизичнсти Си-ИВДИВО Метагалактики в форме 102 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Владыку-Творца синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Три вывода и идём на перерыв, кратенько. 
Что вам Отец в зале сказал, первый вывод. Не слышали. Сознание - это часть, которая относится к Аватарам Синтеза. Значит, если мы стяжаем часть Владыка-Творец синтезфизичности Си-ИВДИВО, как 46-ю Аватар Ипостасную, или 238-ю эталонную, то она будет заниматься у нас Совестью. И Совесть, которую вы стяжали, насытила 238-ю часть эталонную каждого из вас. Поэтому за Совестью будем ходить теперь сюда, в эту часть. Так как она, аж в Си-ИВДИВО Метагалактически стяжена, вполне себе серьёзна. При чём, по всем и стать-частям, и эталонным, и совершенным.
Второй момент, второй вывод, у нас начинают расти совершенные части из 64-х в 128. Отмечаю, это первостяжание эффекта 102… там не помню, какой, в общем… 
Из зала: - 110-й
А, 110-й. Да. 110-й части, это 64 плюс 46. Да? 110-й части, как совершенной части в каждом из нас. Значит, мы идём к 128-и. Ну, вернее, к 129-и, если учесть, что 129 будет ИВДИВО каждого по совершенным частям. Это второй вывод, очень важный, запомните, пожалуйста. Соответственно Отец Си-ИВДИВО проверил нас на Тезы и Совесть. Сейчас толсто-толсто намекнул нам, что пора взращивать 128-рицу. Это наша очень большая победа, потому, что до этого все стяжания частей, разрешения на совершенные части мы не получали. У нас все их 64, о 256-и я пока даже не мечтаю, но в 128 мы начали идти. Это не значит, что они прямо сразу организовались, скорее всего, мы дойдём, завершив восьмой курс. То есть, когда у нас будет 120 Синтезов, мы станем базово, 128-ричны, и тогда совершенных частей у нас станет 128. Вот у нас теперь появляется целеполагание на восьмой курс. Зачем мы это делали? Ну, так, не линейно, Тезами. А до этого я тоже не понимал, вот, сейчас Отец сказал. 
И последнее, чтобы не было таких вот страданий внутренних, что мы идём так высоко в Си-ИВДИВО, я напоминаю, что Учителя Синтеза должны работать ракурсом Ля-ИВДИВО, а вот Владыки Синтеза ракурсом Си-ИВДИВО. А так как мы с вами находимся на Синтезе, хоть я и Аватар Синтеза, у нас горизонт явления Синтеза Владык Синтеза. Значит это Си-ИВДИВО Метагалактически, а значит мы, вырастившись в Соль-ИВДИВО, как внешне, мы, внутренне выражая Си-ИВДИВО Метагалактики. Глубже реализуем Синтез собою, потому что Синтез, он всегда идёт внутренне. Значит для Соль-ИВДИВО, где мы внешне, внутреннее выражение Си-ИВДИВО, это углубление Синтеза компетентности Владык Синтеза и соответственно каждого из вас. Соответственно я, как выразитель Владык Синтеза этого горизонта, держа внутренне вас на Си-ИВДИВО, способствую более глубокому усвоению Синтеза.
Соответственно вы, выходя в Си-ИВДИВО, поднимаете все свои ядра, все свои Синтезы и более глубоко и усваиваете, и работаете Синтезом. Вы увидели?
Вот эти три вывода, пожалуйста, запомните, особенно мне понравилось, что Совесть теперь имеет свою часть 228-ю.
Из зала: -- 238-ю.
238-ю. 238-ю. Вы увидели? То, что совершенные - ещё будем развиваться, а 238-я уже действует в нас.
Всё. Сейчас 25 минут 12-го, 25 минут перерыв.

Набор: Аватар подразделения ИВДИВО 182 ИВДИВО-Ц Ставрополь 1048512 ИЦ/ 26208 0ИВЦ/ 65472 ВЦ/ 16320 ВЦР 182 ИВДИВО-Ц Ставрополь, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Виктория Лобанова
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.04.2021

2 день 2 часть. 01:13:26 – 01:33:00 (20 мин) 

Практика 9 Первостяжание. Сингуляционное трансвизирование 12-ти Мировых зданий 4–х Архетипов Метагалактики в следующие 4 Архетипа Метагалакитки. Стяжание 3-х зданий в Экополисах Кут Хуми в Ре-ИВДИВО, в Ми-ИВДИВО, в Фа-ИВДИВО. Стяжание 3-х зданий в экополисах Изначально Вышестоящего Отца в Ми-ИВДИВО, в Фа-ИВДИВО, в Соль-ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 1 073 741 760 Изначально-вышестояще-ивдивно-октавно. Становимся телесно Владыкой 102 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Соль-ИВДИВО и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на сингулярное трансвизирование 12-ти Мировых зданий 4-х Архетипов Метагалактики с завершением мировых телесных реализаций в Метагалактике Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактике, Высоко Цельной Метагалактике и Истинной Метагалактике с сохранением Экополисов, с сохранением зданий в Экополисах Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца данных 4-х Метагалактических Архетипов каждого из нас, с сохранением зданий Мировых тел для участников Синтеза, проходящих 1-й, 2-й, 3-й и 4-й курс, сообразно этим Архетипам Метагалактики и сингулярной трансляцией зданий для проходящих 5-й, 6-й, 7-й и 8-й курс, соответсвенно, соответствущей 5-й, 6-й, 7-й и 8-й Метагалактический Архетип реализации Октавы Фа, соответственно, прося сингулировать 3 Мировых здания Метагалактики Фа в Октавную Метагалактику, 3 Мировых здания Изначально Вышестоящей Метагалактики в Ре-ИВДИВО Метагалактику, 3 Мировых здания Высокой Цельной Метагалактики в Ми-ИВДИВО Метагалактику и 3 Мировых здания Истинной Метагалактики в Фа-ИВДИВО Метагалактику соответствующим ростом зданий, соответствующей реализуемой компетентностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И стяжать в развитии архетипичности Октавного Духа каждого из нас, 3 здания в Экополисах Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ре, Ми и Фа-ИВДИВО Метагалактик и 3 здания в Экополисах Изначально Вышестоящего Отца Ми, Фа и Соль-ИВДИВО Метагалактик синтез-физически, соответственно, каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики на 1 073 741 825 Изначально-вышестояще-ивдивно-октавно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики. Чётко осознаём, что это руководитель Октавной Империи, фактически, президент. Распоряжаться всеми зданиями в Экополисах он имеет право. Соль-ИВДИВО – это империя, то есть, это руководитель Империи ИВДИВО: Изначально Вышестоящий Отец Соль-ИВДИВО Метагалактики. О-о, вам легче стало. Соответственно, под его руководством любая материя, здания Экополисов перестраивается и все указания на эту перестройку даёт только он, по всем 12 Архетипам. Вот так нам легче будет.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим разрешить сингуляционное трансвезирование 12-ти Мировых зданий 4-х Архетипов Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей, Высоко Цельной и Истинной Метагалактик в новые 4-е Архетипа Метагалактик: Октавной, Ре, Ми и Фа метагалактик с постепенным трансвизационным ростом зданий в соответствующий метагалактический размер, соответствующими телесными реализациями каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 12 сингулярных контуров Соль-ИВДИВО, зафиксированном на каждом из нас, с 12 контурами центровок сингуляции Соль-ИВДИВО в зале Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. 
И вспыхивая 12 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, направляем 3 сингуляционных контура внешних в Метагалактику Фа на Тонкое, Метагалактическое и Синтезное мировое здание каждого из нас; 3 сингуляционных контура внешних каждого из нас на Тонкое, Метагалактическое и Синтезное мировые здания Изначально Вышестоящей Метагалактики, 3 сингуляционных контура внешних направляем в Высокую Цельную Метагалактику на здания Тонкое, Метагалактическое и Синтезное и 3 сингуляционных контура направляем на 3 здания мировые Истинной Метагалактики: Тонкое, Метагалактическое и Синтезное каждого из нас.
И фиксируя 12 сингуляций на 12 зданий 4-х Архетипов Метагалактики Соль-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, законом «Всё во всём» сингуляционно трансвизировать данные 12 зданий с первых 4-х Метагалактических Архетипов во вторые 4 Метагалактические Архетипы, перенося 3 здания Метагалактики Фа в Октавную Метагалактику в вершины 3-х Миров: Тонкого, Метагалактического, Синтезного; 3 здания Изначально Вышестоящей Метагалактики перенести в Ре-ИВДИВО Метагалактики в вершину 3-х Миров: Тонкого, Метагалактического и Синтезного; 3 здания Высокой Цельной Метагалактики трансвизировать в Ми-ИВДИВО Метагалактику в вершину 3-х Миров: Тонкого, Метагалактического и Синтезного и 3 здания Истинной Метагалактики трансвизировать в Фа-ИВДИВО Метагалактику в вершину 3 Миров: Тонкого, Метагалактического и Синтезного.
И возжигаясь 12 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, входим в сингуляционное трансвизирование 12ти зданий каждого из нас Мировых одномоментно концентрацией Соль-ИВДИВО Метагалактики, переводя их видами организации материи, синтезирующихся между собою в 4 Архетипа Метагалактики, развёртывая высокоцельнореальностные здания в ИВДИВО-Цельностях, передвигая их там, Октавной Метагалактики. Высокоцельные здания в Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностях Ре-ИВДИВО, передвигая их там. Изначально Вышестоящие Цельные здания передвигаем в Высокие Цельности Ми-ИВДИВО, передвигая их там и Иерархически Цельные здания передвигаем в Истинную ИВДИВО-Цельность Фа-ИВДИВО Метагалактики, передвигая их там. 
И возжигаясь 12 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить сингулярное трансвизирование и сингуляцию 12-ричную Соль-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас этим, сохранив сингуляционные 12 точек взаимодействия входа-выхода концентрации зданий, соответствующих, для возможно, свободного передвижения в 8 Архетипах Метагалактик: Тонких, Метагалактических и Синтезных мировых тел каждого из нас по мере их тренировки, развития и реализации, соответственно. , возжигаясь 12 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем одномоментно 3 здания в Изначально Вышестоящих реализациях Экополисов Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ре, Ми и Фа-ИВДИВО Метагалактик с однотипной реализацией здания сообразно росту и возможностям соответствующей метагалактичностью каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем здания на 16 777 152 Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности, на 67 108 800 Высоко Цельной ИВДИВО-Цельности и на 268 435 392 Истинной ИВДИВО-Цельности Экополисах Кут Хуми. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 3 здания Изначально Вышестоящего Отца в Экополисах Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО, Фа-ИВДИВО и Соль-ИВДИВО. Соответственно. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем здания на 16 777 217 Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности, 1-й Высоко Цельной ИВДИВО-Цельности; на 67 108 865 Высоко-Цельной ИВДИВО-Цельности, 1-й Истинной ИВДИВО-Цельности и на 268 435 457 Истинной ИВДИВО-Цельности, 1-й Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Октавности Соль-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Кстати, обратите внимание: Отец похлопал нам в зале, показывая этим, что у нас получилось. В прямом смысле слова, руками. Только, если мы увидим реально зал Соль-ИВДИВО Метагалактики.- это сумасшедше объёмный зал и мы там стоим, фактически, у стоп Изначально Вышестоящего Отца и эту пропорцию мы, пока, поменять не можем, Примерно, так. Но Папа порадовался, что у нас получилось.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики, Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО МАН ИВО 182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Филиппа Марины, Ипостась Надежда Выдрина.
Сдано ИВАС Кут Хуми 18.04.2021г. 

2день 2 часть 02:02:45 – 02:18:46 (16 минут)

Практика 10. Итоговая. Первостяжание. Стяжание Седьмого Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца стандартом 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Си-ИВДИВО на 17 179 869 120 Истинную-ИВДИВО Октавность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики телесно Владыками 102-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Полномочия Совершенств седьмого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стандартно и итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 185 Истинную ИВДИВО-Октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Си- ИВДИВО Метагалактики телесно Владыкой 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в форме в синтезе всех инструментов. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, просим наделить нас Седьмым Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца стандартом 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И проникаемся Седьмым Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 179 869 864 Иерархизаций Синтеза Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить ими Седьмое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхивая, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на все Иерархизации Синтеза Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе их на Седьмое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь Седьмым Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 179 869 184 Огня 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, вспыхивая ими. 
Стяжаем 17 179 869 184 - 256-ллионов Огней.
Стяжаем 17 179 869 184 - 256-ллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 17 179 869 184 - 256-ллионов Субьядерностей Изначально Вышестоящего Отца, 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 17 179 869 185 Истинной-ИВДИВО Октавности и возжигаясь, преображаясь ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза, Субъядерности, стяжённые данной практикой каждым из нас. 
И вспыхивая им, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 17 179 869 185 Истинной ИВДИВО-Октавности и 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Возжигаясь этим, преображаясь этим синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 16 777 217 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 777 216-рицу 20-ричности Владыки-творца синтезфизичности ракурсом Владыки 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в росте частей Ре-ИВДИВО Метагалактики, явлением Си-ИВДИВО Метагалактики, явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Владыки-творца синтезфизичности каждым из нас и в синтезе их.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Владыку-творца синтезфизичности в синтезе 16 777 216-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая, развёртываясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся 16777217-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая их в Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся 16 777 217-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента Владыки-творца синтезфизичности, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64-рицу служения Владыки-творца синтезфизичности и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16 384 генов Владыки-творца синтезфизичности 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 65 536 компетенций Владыки-творца синтезфизичности и 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими всеми синтезами, стяжёнными реализациями каждым из нас в синтезе их и вспыхивая, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас в синтезе 17 179 869 185-ти истинно ИВДИВО-октавно синтезфизически каждым из нас 102-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою в прямом явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая. 
Переходим в библиотеку Си-ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем книгу 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем книгой и держим двумя руками, она большая. Переходим на 17 этаж здания Соль-ИВДИВО Метагалактики в экополисе Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся на этом этаже. С книгой в руках, подходя к письменному столу, кладём книгу на стол и утверждаем, что книга 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возвращается в библиотеку Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Главы ИВДИВО в архетипе стяжённой реализации ею. 
Возвращаемся в библиотеку Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 101-м Синтезом в соответствующем архетипическом выражении каждого из нас и стяжаем подготовку, переподготовку 102-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезфизически собою.
Мы благодарим, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за поддержку, новые реализации, новые перспективы, новые возможности, открытые каждому из нас. 
И благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Ядер 102 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра и вспыхиваем. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 102-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, нашу поддержку, нашу реализацию, наш выход и развёртывание в Си ИВДИВО Метагалактики 40-рично, утверждённый Изначально Вышестоящим Отцом в Си ИВДИВО Метагалактики. 
Вспыхивая этим в благодарности всех частей и всего нас в целом к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики, мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически Си-ИВДИВО Метагалактически, физически собою. Развёртываемся в физической реализации каждым из нас Владыкой-творцом синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики в синтезе всего во всём каждым из нас синтезфизически собою явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
И вспыхивая 102-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя восемь ядер 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя их между собой. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого их нас фиксируя восемь ядер 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас, синтезируя их между собой. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 102-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре в синтезе синтезов всего во всём и вспыхивая преображаемся им и выходим из практики. Аминь. На этом 102 Синтез завершён. Всем большое спасибо, за внимание. До свидания.
На этом 102 Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Аватар Иерархии ИВО 1048497 ИЦ 262065 ИВЦ 65547 ВЦ 16305 ВЦР 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВ АС Сераписа Велетте, Ипостась Любовь Сотникова
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.04.2021

Проверка: Аватар Ивдивости ИВО 1048496 ИЦ, 262064 ИВЦ, 65456 ВЦ, 16304 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц Ставрополь, ИВ АС Эдуарда Эмилии, Ипостась Раиса Пачина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.04.2021
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