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Иерархизация Изначально Вышестоящего Отца

Седьмая Иерархизация вошла в вас. Что вы будете с ней делать? Вопрос. У нас осталась только итоговая практика. Поэтому, ставлю вопрос, что вы с ней будете делать? Разворачивать, эманировать - это само собой. Что вы будете с ней делать? Что вообще делают с Иерархизацией?
Из зала: - Применяют.
Применяют понятно. Как? 
Из зала: - Например, направить на реализацию дел по Должностной Компетенции.
Это и так понятно, мы любую Компетенцию направляем, понимаете, здесь нужно увидеть особенности Иерархизации. Любую Компетенцию мы направляем на дела, эманируем, разворачиваем и по списку. То есть стандартными ответами отвечать не надо – это, само собой разумеется. В чём специфика и особенность Иерархизации, как четырнадцатой степени Компетенции в нас? Это четырнадцатый вид Компетенции, но - это Иерархизация, чтобы мы ею владели и действовали, в чём её особенность? 
Из зала: - Она отстраивает.
Понятно, что она отстраивает. У нас любая Компетенция отстраивает.
Из зала: - Она может Волю распределять по Частям, оперировать Волей, и заряжать как-то Части, получается.
Волю - чем?
Из зала: - Компетенциями Синтеза.
Компетенциями Синтеза. Вот нам сейчас Отец дал Сверхпассионарность, а Сверхпассионарность внутри нас будет переходить в Компетенции Синтеза. Потому что, если раньше мы стяжали с вами предыдущие Компетенции, нам Отец сразу давал то, чем они насыщенны, ну там Синтезностью Синтеза и так далее. А сейчас он не дал нам Компетенции Синтеза, а дал нам Сверхпассионарность. И ваша Сверхпассионарность в этой 7-ой Иерархизации будет переходить в Компетенции Синтеза. То есть Отец сделал от обратного, и вот это вот новизна, которая у нас сейчас появилась в 7-ой Иерархизации. Нам дали не 17 миллиардов Компетенций, а Сверхпассионарность, чтобы эти Компетенции у нас появились. Вот это первое, на что вы должны обратить внимание. В итоге Отец направляет нам Индивидуализацию Компетенции. Понятно, что Сверхпассионарность заложена в будущие Компетенции Синтеза, но фактически нам заложили Сверхпассионарность растущих Компетенций Синтеза в нас. Это очень важный взгляд для Седьмой Иерархизации.
И второе, Иерархизация любая, она упорядочивает. Причём, всё упорядочивает, причём мы обычно видим упорядочивание, как по полочкам раскладывание - здесь не об этом идёт речь. Упорядочивает даже то, что мы не можем сложить, или связать между собою. Вот у нас не получается это единство, а хотелось бы. Не получается во что-то встроиться, а хотелось бы, не получается отгармонизировать, а хотелось бы. Если мы будем включать седьмую Иерархизацию, вот эти специфики отстроенности, гармонизации, разрешение каких-то проблем, насыщение нас возможностями, чтобы мы это преодолели - всем этим занимается Иерархизация. Тут не просто Воля, здесь поиск более высокой выразимости каждого из нас, в единстве с множественными факторами, в единстве с множеством людей. 
И вот Иерархизация занимается, допустим, координацией меня и вас на Синтезе, множественное выражение. У каждого из вас своя индивидуальность, мы все разные, у нас разные подготовки у всех, выше-ниже, это неважно - разные. Иерархизация вот эту разность вводит в одно единство. Это только Иерархизация делает, при этом она учитывает вашу индивидуальность, не подавляет вас, и одновременно мы становимся едины Кут Хуми и Отцу. И на Синтезе можно что-то достигать, уже общекомандно. В итоге, если вы занимаетесь на каких-то занятиях, с какими-то людьми стыкуетесь, даже по профессии, вы можете включать Иерархизацию, и вы быстрее найдёте общий язык, чем без неё. 
Допустим, если вы включите Полномочия Совершенств, люди почувствуют, что у вас Полномочия, и вы давите. Если вы включите Синтезность, вы будете отдавать Эталоны, не все готовы к Эталонам. Даже Творящие Синтезы, это вы будете творить и люди не все готовы твориться. А Иерархизация, она хоть и Воля, она просто связывает в единстве всё как есть. Ты такой, ну и ладно, вот с тобой и свяжемся вот так вот. То есть она даже своей Волей не задавливает, не направляет, не организует, а просто взаимосвязывает. Взаимогармонизирует, взаимоотстраивает, то есть она учитывает любую особенность любого. 
То есть если вы хотите найти с кем-то найти общий язык и слово: - Иерархизация. Увидели? Это другой взгляд на Иерархизацию, мы не привыкли так на неё смотреть, потому что для нас Иерархизация, это вот так Иерархия, вот так по полочкам, ты ниже, я выше и пошли по списку, нет, я не об этом. Это уже старьё. Иерархия в ней есть, она сработает, но она сработает, как Иерархия равных, где ты внутри сам по себе иерархичен, а между нами мы все во взаимокоординации иерархизированы в одно целое равное - команду, команду Отца или Владыки. Так как многие из вас работают с людьми, в той или иной степени, вы применяйте там Иерархизацию, вы увидите, как многие лишние углы и проблемы у вас просто срежутся и перестанут быть, постепенно. И вы начнёте быть другим. 
Иерархизация, знаете, к чему ведёт ещё, есть ещё слово хорошее, есть менеджер. хороший, а есть - кризисный менеджер, то есть менеджер, который в кризисы разрешает проблемы, понимает людей и проблемы. Кризисный менеджер, который вытягивает организацию из кризиса любого. Кризисный менеджер, это не обязательно, когда Организация в плохом состоянии. Кризисный менеджер - это просто хороший управленец, который глубоко. (в зале чихнули) Спасибо, точно. 
Иерархизация вас взращивает в эту сторону - эффект кризисного менеджера. Понимаете, да? Там можно слово миротворца вспомнить и так далее, кризисного менеджера, который договорится там, где другие договориться не могут.
Вот допустим, этим отличаются россияне в других странах. Вот этой состоятельностью своей мы договариваемся там, где другие не могут договориться, не понимают, как там договорились и согласились. Понятно, да? Допустим, последний пример, россияне приехали в Сирии к одной банде, и уговорили их сдать всё оружие. Банда до этого никому не подчинялась, ни сирийским войскам, никому вообще. Наши уговорили, те сдали под какие-то гарантии, понятно. Вот это кризисный менеджер, только по-военному
Из зала: - Как в Крыму назвали: «Вежливые люди»
Да, в Крыму назвали «Вежливые люди». Да зашли, стоят, обучение этому. Кстати это новое слово и в политике, и в военном деле, во многих местах, которые Россия сейчас преподаётНью-Йорку. Вот эта договороспособность со всеми - это как раз Иерархизация. Фактически Россия идёт Иерархизацией, как некий кризисный менеджер в том хаосе окружающего мира, который сейчас постепенно накатывает. Мы его не видим, но он просто накатывает, он волнами уже накатывает, всё сильнее и сильнее, просто нас от этого, мягко говоря, прячут.
Из зала: - Есть слово из музыки аранжировка, вот кризисный менеджер он аранжирует приоритеты и иерархичности разных людей. Соответственно вся ситуация становится по ранжиру отстроенной и видна всем. И этот образ накладывая, набрасывая на ситуацию, он автоматически всех сводит, и вот они находят своё место в этой картине. И он тогда начинает управлять.
В том числе да, в том числе может быть аранжировка. Аранжировка, это какая-то ещё одна область действия Иерархизации. Но не везде аранжировка поможет. В принципе, это тоже выражение Иерархизации, как аранжировка в музыке. Вот вы увидели, а теперь подумайте, чем вы занимаетесь как в ИВДИВО, как Аватар, и за пределами ИВДИВО, чем вы занимаетесь, даже если вы там, неважно, всё равно вы чем-то там занимаетесь, живёте. Некоторые говорят: «Я нечем не занимаюсь». Ты издеваешься что ли? - Ты живёшь. Ты даже на пенсии живёшь, а это тоже ты занимаешься жизнью. Попробуйте туда направить вашу Иерархизацию, вот эту седьмую. Понимаете, она седьмая, она ключевая. Иерархизация пятнадцатая, ещё ключевая, следующая пятнадцатая будет, но мы такой не достигнем, нам положено всего восемь. И хорошо, что хоть восемь, нам раньше разрешали только четыре. Поэтому горизонт Иерархизации седьмой, это сейчас идеальный горизонт Аватара Иерархизации - это идеал всех. Попробуйте её очень активно поприменять, а 17 миллиардов всех пассионарностей, сколько бы вы не применяли, у вас всё будет, будет это на очень долго, это на супер долго. Вам только кажется, что быстро уйдёт, не уйдёт, это на очень долгое применение, 17 миллиардов Сверхпассионарностей. И тогда в ответку на ваше применение Иерархизации, у вас начнёт расти Компетенция Синтеза. Увидели? Всё. 
Из зала: - Это ж самое коммуникацию мировых тел между собой.
Да, один из вариантов, коммуникация мировых тел на доске, тоже Иерархизация. В принципе, внутренний мир, вышестоящее в нижестоящее - это Иерархизация. И четыре вида внутренних миров - это Иерархизация по телам. Так что вот этой темой мы тоже, в общем, стимулировали у вас Иерархизацию. Всё. 
Значит, маленькая новость, которая кого-то порадует, кого-то опечалит, нас так Владыка и не довёл до темы ночной подготовки. Вспоминаем первую заявленную тему, когда я пришёл, где мы должны были рассмотреть десять вариантов ваших применений. Но нам дали рассмотреть самые сложные, четыре Огня, мы их усвоили. Значит, Владыка вам это объявил не для Синтеза, а для домашнего задания. Я очень советую вам это исполнить. 
Из зала: - Здесь тоже надо применить Иерархизацию.
Да, применяя Иерархизацию, чтобы у вас появилась Компетенция Синтеза. Потому что, весь этот Синтез Владыка меня уводил от этой темы. Ну, спасибо, дню рождения, что хотя бы мы Фа -, Соль - и Си -, Огнём отстроили, честное слово. Я выхожу к Владыки, он-то ведёт Синтез, не я. Всё. Эта тема объявлена, и вы междусобойчиком, будете и соображаете, как это применять Иерархизации, что с этим делать, что это вообще значит. Новое Рождение такое, что это значит, двойное Новое Рождение, почему двойное. Рождение Свыше, почему такое, где Монада и тело соединено, что это значит. Ну, да мы вчера сказали, что соединено, ну и что, а что это значит. Я вот должен сейчас стоять на зерцале Монады. А вы стоите? Я не знаю, я не смотрю на это, я, поэтому я сказал: «Я, должен стоять, я-то же не знаю, стою я или нет, а надо себя отслеживать». Правильно? Я не могу сейчас себя отслеживать. Вы увидели? 
По каждому пункту, из десяти, что мы вчера стяжали, вот по этому списку, надо подумать, но кроме Огней Фа, тогда, получается, по девяти пунктам, надо подумать, что для вас это значит, и как практично это можно применить. Такой маленький пример, 64-е тел материи, можно каждому раздать по инструменту. И специализироваться на инструментах по горизонту. 64-рицу Служения можно разложить по Частям от Физического мирового тела до ИВДИВО Отца. В итоге Мышление, Сознание будут специализироваться на каком-то Служении, на специфике Служения. И вот уже центральные Части с 65-й по 192-ю будут заниматься двумя четверицами, тела материи - Инструментами, потому что это материя. А части, которые у нас Душа и всё остальное - Служением, 4-рица Служения. И вот через это, вы уже найдёте какую-то специфику их применения. Но это две самые, наши самые сложные темы были вчера. Ну там хотя Ядра Синтеза и всё, вот, пожалуйста. И вот такой вариант, как применение, вот так допустим, и это применение уже. В итоге во сне мировые тела мы отправляем в дома, а вот эти Части тренироваться на Инструменты. Но мы ж тренируемся только на Меч.
Из зала: - Нет, почему? Даже можно выходить к Аватарам и.
Правильно, можно ходить по разным Аватарам и тренироваться этими телами на эти Инструменты, на Объектность, на Субъектность. Это важная тренировка, кстати. Не-не-не, здесь не 32 Инструмента, здесь, по-другому. У нас есть Аватары Синтеза этих тел, и они точно будут вас тренировать на этот Инструмент, который по номеру выпадает на это тело. В итоге ночной подготовке, вы эти 64-е тела, материальных, 64-е тела материальных отправляете просто к Аватарам Синтеза этих видов материи, на тренировку на этот инструмент, как к Дзею, с Мечом.
Из зала: - А если Ядра Синтеза нет этого тела?
Я об этом не говорю, причём здесь это? Я говорю о телах, которые мы даже сейчас в практике стяжаем. У тебя есть Эталонные, Совершенные Стать Части, так какая разница там Ядро, Ядро - это о другом, да некоторых Ядер нет, но это не значит, что ты не можешь этим телом развиваться, а ты же его тренируешь на Инструменты. Вот здесь это не работает, я, поэтому и говорю, что можно отправлять на тренировку вне зависимости от Ядер Синтеза. Здесь это не работает, без Ядра это тело будет слабо взращиваться, но тренироваться-то оно может, мы же его стяжаем, просто ему не хватает Огня и Синтеза для управляемого взращивания, но это извиняйте, это сложно. А тренироваться то оно должно, оно же у нас извините, действует. (в зале чихнули). Спасибо, точно, действует, действует, ему надо дело дать, чтобы оно работало. 
Вот эту десятку распределить на свои 256 Частей и пусть работают. Вот эту вчерашнюю десятку распределите на 256 Частей, Базовых, Эталонных, Совершенных, Стать в синтезе их - пусть работают. И вы ночью засыпаете физически, а 256 выбирают, и каждая что-нибудь, делает по своей задаче. Утром возвращаются и вы -  растёте – Иерархизация.
Раньше я такое даже сказать не мог, у вас Сверхпассионарность была слабенькая, а сейчас после 17-ти миллиардов всех Пассионарностей, все Части выбегут, дадите каждой по одной Сверхпассионарности, и у них на год выпученные глаза. Они спросят. что только делать. Вот ты занимаешься таким-то Инструментом, а ты таким-то. По одной Сверхпассионарности из 17-ти миллиардов только 256 потратите - ни о чём, копейки просто. Но все Части будут, выпучив глаза, всё это будут делать, не шучу. Увидели? Всё. Вот это такая рекомендация, такая общая, по итогам Сверхпассионарности. У нас Итоговая практика. Нас чуть придавило Сверхпассионарностью. Вы на меня так подозрительно смотрите, у тебя как-то тон поменялся. Ну, как-то у вас тоже, если вы сейчас говорить начнёте, поменялся. Нас придавила Сверхпассионарность. Всё, всех придавила, и меня тоже давит, и вас тоже давит, и всех отдавит.
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