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Практика 1. Первостяжание. Стяжание Пробуждённого Синтеза 4194240-й ИВДИВО-Цельности с преображением ИВДИВО каждого из нас в явлении ячейки ИВДИВО и переходом ИВДИВО каждого в ячейку ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельностей. Стяжание явления 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас ракурсом 4194240-й ИВДИВО-Цельности ИВДИВО. Стяжание Космической Культуры Философа Синтеза и развёртываем ИВДИВО каждого из нас 64-мя Частностями в освоении каждым из нас

Проникаемся 87-м Синтезом лично каждым из нас, он на вас зафиксирован. И ищите внутри физического тела некое состояние Синтеза. Ну, другого, может быть того же самого. Напоминаю, 64-я частность – это Синтез. Частность – это то, что в теле присутствует как некое ощущение. Вот есть ощущение мысли, значит, мы сейчас воспитываем ощущение синтеза. 64-я частность – Синтез. Не важно: поймаете - не поймаете, оно у вас стоит. Я лишь к тому, что Владыка вам это ввёл, ощущение синтеза, ну, и кого как, понятно, что мы все разные.
И мы возжигаемся Огнём, действующим в каждом из нас. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, никому не переживать, на Синтезе мы там все становимся. Ваша подготовка на Синтезе не имеет значения, на Синтезе имеет значение Синтез. Поэтому вас легонько подняли, Кут Хуми в смысле, и легонько поставил в свой зал. Сопряжением двух залов: этого зала и зала ИВДИВО-Цельности, 4194240-я ИВДИВО-Цельности, два зала сопряжены. То есть, вот этот, физический, и вот тот, Кут Хуми. Это очень хорошая тренировка для залов. И мы просто переключаемся на тот зал и там стоим. Я объясняю, как это происходит, потому что некоторые сомневаются, что туда доходят. А мы туда не идём, мы переключаемся! А потом в этот зал становится Синтезтело, 185-е выражение. Не Ипостасное Тело, сейчас там Синтезтело каждого из вас. Ипостасное потом будет. Синтезтело – это синтез всех Тел, включая и Ипостасное, так что тут всё в порядке.
И мы становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и выражение ИВДИВО-Цельностей с фиксацией на 4194240-й ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с фиксацией 4194240-й ИВДИВО-Цельности на каждом из нас и введения каждого из нас в явление ИВДИВО-Цельностей ракурсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 4194240 ИВДИВО Цельностей каждым из нас и синтезом нас физически собою, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь данным курсом Ипостасной Подготовки разработать явление ИВДИВО-Цельностей в реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом участнике Синтеза с умением действовать, выходить, реализовываться и развиваться явлением 4194240 ИВДИВО-Цельностей в синтезе их, как вершине ИВДИВО в реализации каждого из нас физически собою. 
Для нас это предел реализации ИВДИВО - выход к Кут Хуми. для любых нас, с любой подготовкой. Даже Отцов в физическом выражении предел ИВДИВО – это выход в ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. Выше только ИВДИВО Отца, но туда вызывают, если есть зачем. Вызывают. Мы можем туда и выйти, но, если незачем, мы опять попадём к Кут Хуми. Мы можем туда выйти, если есть поручение от ИВДИВО, но это уже потом.
И мы проникаемся концентрацией 4194240-й ИВДИВО-Цельности на каждом из нас и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пробудить каждого из нас к явлению ИВДИВО-Цельностей явлением ИВДИВО-Цельностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240-й концентрацией в синтезе. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Пробуждённый Синтез 4194240-й ИВДИВО-Цельности всё во всём цельно синтез-физически каждым из нас с преображением ИВДИВО каждого из нас в явлении ячейки ИВДИВО и переходом ИВДИВО каждого из нас в ячейку ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельностей в базовом явлении нового ИВДИВО каждым из нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в Пробуждённый Синтез ИВДИВО-Цельности 4194240-й Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою явлением ИВДИВО каждого из нас в целом. И пробуждаемся ИВДИВО каждого из нас в ИВДИВО-Цельность на 4194240-ю реализацию каждым из нас. И, пробуждаясь, преображаемся этим.
И, развёртываясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем явление 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас ракурсом 4194240-й ИВДИВО-Цельности ИВДИВО в целом в приучении и явлении каждого из нас в разработке реализации и выражении каждым из нас к ИВДИВО-Цельностей явлением Пробуждённого Планетарного Синтеза и Пробуждённого Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в 87-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И в этом Огне мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть дополнительно к Ипостасному кругу Подготовки развитие каждого из нас спецификой Подразделения ИВДИВО Ставрополь и развернуть Планетарный Синтез с пробуждением Планетарного Синтеза явлением Космической Культуры реализацией 64-х частностей, реализацией ИВДИВО каждого ракурсом стяжённой ИВДИВО Цельности и по Иерархизации подготовки и каждого Человека-Землянина, реализации Философа Синтеза каждым Человеком-Землянином и вхождения в Космическую Культуру новой Эпохи Философским Пробуждением каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, стяжая четыре Пробуждённых Синтеза: Пробуждённый Синтез Частностями каждому из нас, пробуждаясь им, 64-мя, от Движения до Синтеза включительно.
Стяжаем Пробуждённый Синтез ИВДИВО каждого из нас с явлением атмосферы от 256-ти Эталонных до 4096-ти Частей и 65-ти Совершенных Частей в синтезе их атмосферой ИВДИВО каждого из нас минимально и более того, с явлением ИВДИВО каждого как ячейки ИВДИВО Цельности. И возжигаемся Пробуждённым Синтезом этим, пробуждаясь ИВДИВО каждого собою.
Стяжаем Пробуждённый Синтез Философа Синтеза каждым из нас, пробуждаясь Философом Синтеза собою в синтезе действующих Частностей и атмосферы Синтеза всех Частей всего во всём 65536-рично ИВДИВО каждого из нас ракурсом степени подготовки и реализованности от Посвящённого до Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Пробуждённый Синтез Космической Культуры каждым из нас и пробуждаемся Космической Культурой собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, становимся Владыками 87-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждённый Планетарный Синтез 64-мя Частностями каждому Человеку-Землянину и каждому из нас на Ипостасный курс реализации Подготовки.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 700 000 000 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, просим зафиксировать явление 64-х Частностей на каждого Человека-Землянина и ныне, и присно, и во веки веков. И, возжигаясь 7 700 000 000, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 64-мя Частностями Пробуждённым Планетарным Синтезом каждого из нас и пробудиться к нему собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Пробуждённый Планетарный Синтез ИВДИВО каждого Человека-Землянина физически, синтезируясь с Хум, стяжая 7 700 000 000 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку-Землянину, прося зафиксировать Пробуждённым Планетарным Синтезом ИВДИВО каждого Человека-Землянина с атмосферой действия Частей в атмосфере ИВДИВО каждого из нас и каждого Человека-Землянина этим. И возжигаясь 7 700 000 000, преображаемся ими. И, возжигаясь 7.700.000.000, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать данное на каждого Человека-Землянина. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть Пробуждённый Планетарный Синтез каждого из нас на ИВДИВО каждого из нас и развернуть явление ИВДИВО каждого из нас явлением ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех ИВДИВО Цельностей в целом и ввести ИВДИВО каждого из нас в ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца явлением 8-ми архетипов материи ИВДИВО Октавы Бытия в синтезе их. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждённый Планетарный Синтез Философа Синтеза в каждом Человеке-Землянине. Синтезируясь с Хум, стяжаем 7 700 000 000 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать данное преображение Синтезом на каждом Человек-Землянине в формировании Философа Синтеза им и ныне, и присно, и во веки веков. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою в Пробуждённом Планетарном Синтезе каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию явления Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь и Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждённый Планетарный Синтез Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым Человеком-Землянином.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 700 000 000 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, прося зафиксировать на каждом Человеке-Землянине Космический Планетарный Синтез с Космической Культурой каждого Человека-Землянина физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Космическую Культуру каждого из нас Космической Культурой Изначально Вышестоящего Отца собою, прося развернуть Космическую Культуру на каждом Человеке-Землянине фиксацией соответствующего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Космически Планетарный Синтез Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца Космической Культурой каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся им собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем физически, развёртывая каждым из нас, всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, фиксируя ИВДИВО Октавы Бытия и ИВДИВО 4194240-й Цельности на каждом из нас этим, входим в Космическую Культуру Философа Синтеза и развёртываем ИВДИВО каждого из нас 64-мя Частностями в освоении каждым из нас постепенно.
В синтезе всего этого эманируем в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас, это кто где служит, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть. 03:23:09-03:48:17 (25 мин)

Практика 2. Первостяжание. Стяжание Генезиса и Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, явлением ИВДИВО Октавы Бытия синтез-физически собою. Стяжание Рождение Свыше каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия физически собою.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, проникаемся концентрацией ИВДИВО каждого из нас. (На практику закрываем дверь, а то соседи будут в шоке) Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной и переходим в зал на 4194230-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной Владыками 87-го Синтеза в форме, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяну, поддержать каждого из нас в оформлении и организации в ИВДИВО Цельности их осуществления на 4194230-ю ИВДИВО-Цельность. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной, просим зафиксировать ИВДИВО Ставрополь и команду ИВДИВО Ставрополь на 4194230-й ИВДИВО-Цельности с явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза (Савелием Баяной) Савелия Баяны на каждом из нас и команде ИВДИВО Ставрополь в целом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелием Баяной, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Генезис Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить команду ИВДИВО Ставрополь на фиксацию 4192230 ИВДИВО-Цельностей и, возжигаясь Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им чрез Аватаров Синтеза Савелия Баяну. У них есть свой Генезис.
И далее просим зафиксировать явление 4194230-й ИВДИВО-Цельности явлением Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И возжигаясь Синтез-Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И возжигаясь этим, преображаясь этим, проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной в Ипостасности каждого из нас в реализации Савелия Баяны физически собою. И стяжаем фиксацию Синтез-Генезиса Изначально Вышестоящего Отца на 4194230-й ИВДИВО-Цельности на каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность ИВДИВО Цельно каждым из нас. Становимся Владыкой 87-го Синтеза в форме. пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух явлений Ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь и Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Савелию Баяне в частном служении горизонта явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою подразделением ИВДИВО и развернуть данное явление в Ипостасном круге подготовки каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу в явлении ИВДИВО Октавы Бытия и прося развернуть Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца явлением 4194305 ИВДИВО Цельности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою в новом масштабе Бытия Огня и Бытия Материи каждым из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасно каждым из нас в концентрации Октавы ИВДИВО Бытия физически собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И проникаясь Ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, явлением ИВДИВО Октавы Бытия синтез-физически собою. И проникаемся Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия физически собою.
И возжигаясь Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываясь и рождаясь Свыше ИВДИВО Октавой Бытия Изначально Вышестоящим Отцом собою. Образом и Подобием каждого из нас, вновь стяжённым ИВДИВО Октавы Бытия каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Савелия Баяну. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически. И развёртываясь физически, развёртываемся Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении границы ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас, ИВДИВО каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Сейчас без 14-ти минут час на моих часах. 25 минут перерыв. 

         1 день 2 часть 00:44:20 – 00:58:10 (14 мин)

Практика 3. Первостяжание. Стяжание преображения каждого из нас на 8-рицу ИВДИВО-развития явлением ИВДИВО Цельности каждого из нас в реализации Компетентности Изначально Вышестоящего Отца собою Синтезом Космической Культуры каждого из нас в явлении Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. Стяжание Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас в 8-рице Жизни от Отца до Человека и явления ИВДИВО Октавы Бытия в синтезе и развёртывании одномоментно 8 Жизней 8-иерархично, синтез-физически собою.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируется с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ракурсом 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Все, нижестоящие 86, входят в 87-ю, как часть. Попробуйте это увидеть. У некоторых стоит в голове только 87-й горизонт - это неправильно. 87 Синтезов в одном 87-м. Это даёт Владыка, потом у вас срабатывает сигнальная система: Сколько у вас? Допустим, 60 у вас. Значит, 87 Синтезов ракурсом 60-ти. 
Но, при этом, вам всё равно даётся 87 в цельности. На будущее, заряд. Поэтому поставьте в голову, что 87 Синтез - это синтез 87-ми Синтезов. Поэтому у Кут Хуми Синтез Синтеза. О, сложили! Меньше не дадут - это 87-й Синтез. Лично у вас сработает по количеству ваших ядер, но это лично у вас. А вам запишут 87-ричный Синтез, и он будет вас тянуть дальше. Во, уже легче, вот теперь вы берёте на физике, 87-й Синтез.  Вы не видели этот принцип. Мне важно, чтоб на физике стал этот Синтез. Ну, неважно, я это чувствую, проживаю. Действует.
И мы возжигаемся 87-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО цельно ИВДИВО-Цельность, развёртываясь Владыками 87-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8-рицу ИВДИВО-развития явлением ИВДИВО-Цельности каждого из нас в реализации Компетентности Изначально Вышестоящего Отца собою Синтезом Космической Культуры каждого из нас в явлении Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца собою и расширить каждого из нас и синтез нас на явление 8 Жизней одномоментно, 8 Космических Культур 8 Жизней одномоментно, с максимально лёгким адаптивным и корректным переходом из Жизни в Жизнь по течению дня, ночи и перспективы в веках каждого из нас и, соответствующей, минимальной 8-ричной концентрации 4194240-й ИВДИВО-Цельности на каждого из нас Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом каждым из нас с разнообразием ИВДИВО каждого собою, с 8-ричным разнообразием ИВДИВО каждого собою. И, возжигаясь 8-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображается ими.
И в этом Огне мы синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь в синтезе 8-рицы Жизни от Человека до Отца, включительно, каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас в 8-рице Жизни от Отца до Человека, включительно, прося расширить Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас на явление Жизни Отцом, Аватаром, Владыкой, Учителем, Ипостасью, Служащим, Посвящённым, Человеком в синтезе их и разнообразии 8-ми Жизней собою, прося развернуть Космическую Культуру Должностной Компетенцией ИВДИВО с явлением ИВДИВО-реализации, ИВДИВО-развития и компетентности каждого из нас в целом и явления ИВДИВО Октавы Бытия на Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас в синтезе и развёртывании одномоментно 8 Жизней 8-иерархично, синтез-физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И на форму Владыки 87-го Синтеза развёртывается форма вашей Компетенции служения. Должность - вы кто? - Аватар, Владыка, Учитель такого-то названия в вашем Подразделении.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтеза нас в явлении Должностной Компетенции ИВДИВО прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Космической Культуры 64 частностей, атмосферы Синтеза всех частей ИВДИВО каждого, Философа Синтеза и Космической Культуры Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически в форме Владыки 87-го Синтеза, синтезированной с формой Ипостасности служения в ИВДИВО каждым из нас, развёрнутой на физическом теле собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО Ипостасности служения каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть 01:28:42-01:36:02 (8 мин)

Практика 4. Первостяжание. Стяжание 512 Эталонных реализаций Изначально Вышестоящего Отца в синтезе восьмерицы каждой из них от Человека в восьмерице Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей восьмерицы реализация до 512 явления Отца явлением Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенцией ИВДИВО в синтезе каждым из нас.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность ИВДИВО Цельно, развёртываясь Владыками 87-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, и синтез нас на Эталонную матрицу 512-ти реализаций Изначально Вышестоящего Отца в синтезе восьмерицы Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенцией ИВДИВО, в каждой из них восьмерично, с потенциальным перспективным развёртыванием в 2097152 реализации Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, начиная с 2097153. ИВДИВО-Цельности Метагалактического мира до 4194304-й ИВДИВО-Цельности Синтезного мира ИВДИВО Октавы Бытия собою.
И возжигаясь 512-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность ИВДИВО Цельно. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 87-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Эталонных реализаций Изначально Вышестоящего Отца в синтезе восьмерицы каждой из них от Человека в восьмерице Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей восьмерицей реализации до 512-го явления Отца явлением Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенцией ИВДИВО в синтезе каждым из нас.
И возжигаясь 51-ю2 Эталонными Реализациями, развёртываемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить на новое эталонное явление все Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивости и Должностные Компетенции ИВДИВО каждого из нас. физически собою в эталонном явлении Изначально Вышестоящего Отца 512-ю Эталонными выражениями и Эталонными реализациями Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, вспыхивая собою. Развёртываемся 512-ю Эталонами 512-ти Эталонных реализаций Изначально Вышестоящего Отца физически собою от Эталона Человека. Первым Посвящением, Статусом, Творящим Синтезом, Синтезностью, Полномочием Совершенств, Иерархизацией, Ивдивостей и Должностной Компетенцией ИВДИВО до 512-го Эталона Отца, Посвящением, Статусом, Творящим Синтезом, Синтезностью, Полномочием Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостью и Должностной Компетенцией ИВДИВО каждым из нас 512-ю Эталонами физически собою. 
И вспыхивая, преображаемся этим, преображая все подготовки каждого из нас данными видами реализаций в стяжании обновления реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО., устанавливая 512 Эталонов реализаций Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Ставрополь; 512 Эталонов реализаций Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Ипостасности служения каждого из нас и всего 512 Эталонов реализаций Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО каждого из нас, развёртывая 512 Эталонов реализаций Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас, соответствующим корригированием любых вариаций явления, и условий явления ИВДИВО каждого из нас этим. И выходим из практики. Аминь…

                                     Комментарии после практики.

Вот теперь кроме Эталонных частей, это Первостяжание, у нас вводится 512 Эталонных Реализаций. Напоминаю, что это называется сейчас не подготовками, а реализациями Изначально Вышестоящего Отца. Потому что слово подготовка ушло к Ипостасности развития. Услышали? Всё. Коррекция там, или посмотрите, или я завтра уже уточню, потому что надо будет вводить в Космическую Культуру эти 512 реализаций. То есть завтра мы над этим будем работать. А сейчас у нас осталась одна практика, мы должны перейти с одного миллиона реализаций на два миллиона реализаций.
Смысл в чём - 512 умножаем на 256 = 131072 Посвящения ИВДИВО Метагалактики, 131072 Изначально Вышестоящего Отца, вместе 262144. умножаем это на восемь - 262144 Посвящений, Статусов и так далее. И получаем 2097152 реализации. До этого у нас было 1048576. Ну, как раз по структуре Истинной Метагалактики. Только тем, что мы когда-то перешли на два миллиона, мы смогли выйти из Истинной Метагалактики в ИВДИВО Цельности. Когда-то - это неделю назад. После этого Отец, вот на этой неделе нам дал вот эти 512 Эталонных подготовок. 
Два миллиона мы уже стяжали, а теперь мы эти два миллиона должны преобразить на эти 512 подготовок. Потому что раньше мы их стяжали в старой системе подготовок на 256. Увидели? Поэтому мы сейчас идём, и преображаемся, и входим в два миллиона подготовок в 512 вариантах, в 256 вариантах 16 раз. Ну, восемь на шестнадцать - это за материю, за Отца. И входим в это. И потом у нас ночная подготовка. А, и вот мы сейчас лично не стяжали. А в этой практике мы стяжаем преображение лично каждому. Сейчас у нас устанавливаются обновлённые Посвящения, Статусы. Процесс идёт. Поэтому надо было вернуться и опять выйти. Практика. Я поэтому и сказал, - будет три практики подряд, вот они так делаются. Привыкайте, на Ипостасном курсе, периодически мы это будем делать, чтоб вам, чтоб вы развивались. Каскад вариантов, чтоб вы развивались активно. Это для тела тяжеловато.  Сейчас в третьей практике ваше тело уже может сказать: «А можно я полежу?» - Можно, но после Синтеза. (Смех в зале) Закончился Синтез, сползли со стульчика, вернулись рядом со стульчиком, устали от отдыха, а потом освободили место для следующего Синтеза. Практика. Тело просто у некоторых уже напряжено, расслабляйтесь. Вам даже Школу Тела дали, чтобы подготовиться к Синтезу. У вас очень хорошая подготовка прошла.  Я в курсе Школы Тела, а вот теперь пожалуйста телесно расслабьтесь.

1 день 2 часть 01:38:31 - 01:47:14 (9 мин)
Практика 5. Первостяжание Стяжание и реализация 2097152 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывание 262144 компетентными реализациями восьми видах Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств Иерархизации, Ивдивостями и Должностными Компетенциями ИВДИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, ИВДИВО Цельно. 
ИВДИВО-Цельность - это куда мы перешли. А ИВДИВО Цельно - это как мы стали, поэтому две формулировки. То есть мы должны стать, включая всё нижестоящее. Иначе мы соскальзываем оттуда, поэтому ИВДИВО-Цельность - куда перешли, а ИВДИВО Цельно - мы стали в синтезе всех ИВДИВО-Цельностей на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, ИВДИВО Цельно. Стоим Владыками 87-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2097152 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 2097152 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 2097152-х развёртываний Изначально Вышестоящего Отца собою 262.144 Компетентными Реализациями в восьми видах Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств Иерархизации, Ивдивостями и Должностными Компетенциями ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас соответственно собою. И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 2097152, преображаемся ими, расширяясь на новые Компетентные Реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, Владыкой 87-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2097152 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 2097152 Реализации Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою 262144 Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств Иерархизации, Ивдивостями и Должностной Компетенцией ИВДИВО каждым из этих направлений, в реализации 131072 ИВДИВО Метагалактических реализаций Изначально Вышестоящего Отца и 131072 реализаций Изначально Вышестоящего Отца, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, любыми соответствующими Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств Иерархизации, Ивдивостями и Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас собою.
И возжигаясь 2097152 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас на новые Посвящения, новые Статусы, новые Творящие Синтезы, новые Синтезности, новые Полномочия Совершенств, новые Иерархизации, новые Ивдивости и новые Должностные Компетенции ИВДИВО каждого из нас физически собою, в реализации синтеза, всех реализаций Изначально Вышестоящего Отца в компетенции каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Уточнение. Любое Посвящение каждого из вас, сейчас вырастает в два раза. Предыдущее Посвящение отражало 256 минимально, теперь Посвящение отражает 512 минимально. Максимально - два миллиона. Всё что выше, это не ко мне, это к Папе, понятно? Поэтому есть, что преображать каждому. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим. мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас.
Развёртываем всю подготовку собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас и развёртываем 2097152 Реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. И пробуждаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
Мы должны понимать, что количество переходит в качество и оно тоже имеет значение. На этом первая часть Синтеза завершена. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

2 день 1 часть 01:44:20-02:12:33 (28мин)

Практика 6. Первостяжание. Стяжание обновлённой организации Столпа подразделения ИВДИВО Ставрополь, введением в Октаву Бытия, в явлении Столпа и расширении Столпа, Нити Синтеза подразделения на явление Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-цельности в фиксации на подразделение ИВДИВО Ставрополь в границах его. 

         Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываем ночную подготовку каждого из нас из внутреннего явления во внешнее, отдавая её минимум по границам Ставрополя. Все остальные подразделения, ещё плюс по своим границам, неважно, даже если они не соприкасаются, просто туда отдаём.
         Переходим в зал ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся Владыками 87-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, фиксируясь 4194240 ИВДИВО-цельно синтез-физически каждым из нас. И возжигаясь, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим усвоить ночную подготовку каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
         Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем обновлённую организацию Столпа подразделения ИВДИВО Ставрополь, введением ИВДИВО Октавы Бытия, в явление Столпа и расширение Столпа и Нити Синтеза подразделения, на явление Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-Цельности в фиксации на подразделение ИВДИВО Ставрополь в границах его. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
         Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ти ИВДИВО-Цельно ИВДИВО-Цельности, пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 87-го Синтеза в форме. 
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавой Бытия, явлением 4194304 ИВДИВО-Цельностей и компактифицированного явления:
- Истинной Метагалактики - первой ИВДИВО-Цельностью; 
- Высокой Цельной Метагалактики - первой Иерархической Цельностью в ИВДИВО-Цельность;   
- Изначально Вышестоящей Метагалактикой - первой Изначально Вышестоящей Цельностью в ИВДИВО-цельность;
- Метагалактикой Фа - первой Высокой Цельностью в первой физической ИВДИВО-   цельность;
- Галактики Млечного Пути – первой Высокой Цельной Реальности в первой физической 
   ИВДИВО-цельности;
- Солнечной Системы – в первой Изначально Вышестоящей Реальности, первой физической 
   ИВДИВО-цельности и
- Планеты Земля – в первой Высокой Цельности, в первой Высокой ИВДИВО-Цельности, 8-рицей архетипов материи с явлением первой Физической Реальности на Планете Земля Человеку и Человечеству в целом и фиксация основания Столпа в первой Реальности на центральной площади ИВДИВО Ставрополь, Нитью Синтеза физически и Столпом по границе ИВДИВО Ставрополь на территории Планеты Земля, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, явить 65536-рицу минимально - Человека Ипостаси, максимально - Человека Изначально Вышестоящего Отца, первой ИВДИВО-Цельностью, соответствующей организацией видов организации материи по подготовке нас, в базовом внутреннем телесном явлении каждого из нас. 
         И развернуть 65536-рицу частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, официального служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Нитью Синтеза Столпа, из зала Изначально Вышестоящего Отца, до соответствующей фиксации в центровке ИВДИВО Ставрополь, синтезированных 65536-рицей 20-рицы Изначально Вышестоящего Отца, действующей в Столпе ИВДИВО Ставрополь Октавы Бытия, с явлением Ядра Служения первого в Нити Синтеза; Ядер Синтеза, следующих за Ядром Служения, 65536 Ядер Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее, в Нити Синтеза, от Образа Отца до Отца Должностной Компетенции ИВДИВО - в вершине. И далее, Ядра всех Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас, на вершине Столпа, на вершине Нити Синтеза соответствующими Ядрами. В явлении Нити Синтеза каждым из нас и синтезе ядер команды между собой в общекомандном ядерном явлении Нити Синтеза Столпа, каждым из нас.
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536, и более того, Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, включая Ядро Служения, Ядра Синтеза и Ядра всех реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в соответствующем количественной нумерации и количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца этим, каждому из нас в явлении Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы, соответствующего Ядра Служения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца или Ядра Учителя Синтеза, такой-то подготовки, Ядер Синтеза и Ядер всех реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
         И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Нить Синтеза из зала Изначально Вышестоящего Отца к центровке ИВДИВО Ставрополь Октавы Бытия Ядрами всех служащих подразделения.
         И возжигаясь Нитью Синтеза подразделения ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца подразделения Ставрополь ИВДИВО Октавы Бытия, явлением 65.536-рицы, явления Изначально Вышестоящего Отца Нитью Синтеза и Столпом в целом. 
         И синтезируемся 65536-рицей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, с 65536-рицей Изначально Вышестоящего Отца собою, включая Ядро Ипостасного служения Учителем Синтеза, все Ядра Синтеза и все Ядра Реализации Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Ядрами реализации Изначально Вышестоящего Отца, соответственно собою.
         И возжигаясь Столпом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем развёртывание Столпа и Нити Синтеза из зала ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, где мы стоим, по границам подразделения ИВДИВО Ставрополь Планеты Земля, с центровкой Нити Синтеза, из зала, где мы стоим, в центровку подразделения ИВДИВО Ставрополь Октавы Бытия. 
         И стяжаем, насыщение Столпа Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия и 256-рицей Синтеза, 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в явлении 65.536-рицей Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца во всех вариантах её реализации физически собою.
         И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, этим. И возжигаясь, преображаемся им.
         И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически, фиксируя Нить Синтеза и Столп подразделения ИВДИВО Ипостасности служения каждого из нас, каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Ипостасности служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

2 день 1часть. 02:45:12-03:08:00 (23мин).

[bookmark: _GoBack]Практика 7. Первостяжание. Стяжание 2097152 Реализации Отца по ИВДИВО-Цельностям.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся 87-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, фиксируя первую Физическую ИВДИВО-Цельность физически на нас, Столпом Изначально Вышестоящего Отца физически. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность, ИВДИВО-цельно.
Обратите внимание, как легко мы туда сейчас переходим, Столп начал работать с Нитью Синтеза. Становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Владыками 87-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 2097152 реализации Изначально Вышестоящего Отца в потенциальном развёртывании их, каждым из нас, с 2097153 ИВДИВО-Цельности по 4194304 ИВДИВО-Цельность, в синтезе явлением 131072 Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной компетенции ИВДИВО Метагалактик, в синтезе 1048576 - 8-рицы явления, ракурсом Метагалактического мира ИВДИВО-Цельности и 131072 каждого из Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностной компетенции ИВДИВО в Синтезном мире ИВДИВО-Цельностей, в синтезе являющих 1048576 реализаций Изначально Вышестоящего Отца в явлении за Метагалактическим миром фиксации ИВДИВО-Цельности собою.
И в развёртывании 2097152-х реализаций Изначально Вышестоящего Отца соответствующими базовыми Ядрами подготовки к реализованности Ипостастно каждым из нас по 2097153 ИВДИВО-Цельностям от 2097153 ИВДИВО-Цельности до 4194305 ИВДИВО-Цельности включительно синтезирующим Ядром всех реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 2097153 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся ими. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельности, ИВДИВО-цельно Владыкой 87-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2097152 базовых Ядра подготовок перспективной реализации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с: ‑ 262144 Посвящениями
 ‑ 262144 Статусами 
 ‑ 262144 Творящими Синтезами
 ‑ 262144 Синтезностями
 ‑ 262144 Полномочий Совершенств
 ‑ 262144 Иерархизациями
 ‑ 262144 Ивдивостями и 
  ‑262144 Должностными Компетенциями ИВДИВО в соответствующей фиксации базовых Ядер по ИВДИВО-Цельностям от 2097153 ИВДИВО-Цельности до 4194304 ИВДИВО-Цельности включительно, прося внести эти базовые Ядра в Нить Синтеза Столпа Подразделения ИВДИВО Ставрополь Октавы Бытия и развернуть подготовки каждого из нас, на соответствующих ИВДИВО-цельностях, преобразив базовые Ядра, реализацией Изначально Вышестоящего Отца в действующие реальные Ядра: Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизациями, Ивдивостями, Должностной Компетенцией ИВДИВО Каждого из нас на соответствующих ИВДИВО-Цельностях физически собою, перераспределяя в ИВДИВО-Цельностях Ядерный состав физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2097152 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро ИВДИВО-реализации Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтеза всех Посвящений, Статусов, Синтезностей, Творящих Синтезов, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. Со всем количеством и качеством Изначально Вышестоящего Синтеза, Прасинтезной Компетенции, Ивдивости Синтеза, Иерархизации Воли, Совершенств Мудрости, Синтезности Любви, Начал Творения, Прав Созидания и Репликации Частей каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро ИВДИВО-реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, фиксирующееся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельности, в вершине основания Столпа Подразделения ИВДИВО Ставрополь Октавы Бытия, или по Подразделению ИВДИВО Ипостасного Служения каждого из нас, в зале Изначально Вышестоящего Отца соответственно, с фиксацией данного Ядра в центре грудной клетки Ядром ИВДИВО Реализованности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Ядром ИВДИВО Реализаций Изначально Вышестоящего Отца Синтез физически собою. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца расширить Нить Синтеза Подразделения ИВДИВО Ставрополь на 4194304 ИВДИВО-цельности введением базовых Ядер реализации, в Нить Синтеза Столпа Подразделения ИВДИВО Ставрополь Октавы Бытия нашим командным Ипостасным Служением Изначально Вышестоящему Отцу. И расширить Нить Синтеза и Столп Подразделения ИВДИВО Ставрополь Октавы Бытия на 4194304 ИВДИВО-Цельностей включительно с фиксацией в центровке границ Ставропольского Подразделения ИВДИВО, физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Пробуждённый Планетарный Синтез, на явление Столпа и Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Пробуждённости Планеты Земля в целом и каждого Человека-Земля́нина Столпом Космической Культуры, Нити Синтеза Подразделения ИВДИВО Ставрополь Октавы Бытия, и каждого Человека-Земля́нина этим в любом формате и количестве живущим, и действующих на Планете Земля в любом виде среды.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждение Столпом с Нитью Синтеза каждым из нас, в явлении Нити Синтеза и Столпа собою и Пробуждённостью в синтезе нас, всей планеты Земля в целом, людей, живущих на территории Подразделения ИВДИВО Ставрополь, в частности, в концентрации Столпа и Нити Синтеза и каждого Человека-землянина любого вида среды в общем формировании Космической Культуры Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца этим.
И возжигаясь Пробуждённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, пробуждаясь Столпом и Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою планеты Земля, людьми территории Подразделения ИВДИВО Ставрополь и людьми Земли любых видов среды физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, и развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Ипостасности Служения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.	

2 день 1 часть 03:13:40-03:23:13 (10 мин) + до конца

Практика 8. Первостяжание. Стяжание и развёртывание сферы ИВДИВО Ставрополь Октавы Бытия вокруг Октавы Бытия с Творением оболочки Учительства Синтеза ИВДИВО подразделения и оболочки Учительства Синтеза в ИВДИВО каждого. Стяжание Синтез-Физичности ИВДИВО-Цельности в ИВДИВО каждого и Синтез-Физичности в сфере ИВДИВО Ставрополь концентрацией всех ИВДИВО-Цельностей Октавы Бытия и Синтез-Физичности их явления физически собою.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность ИВДИВО-цельно, развёртываясь в этом зале Владыками 87-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Сферы подразделения ИВДИВО Ставрополь Октавы Бытия на 4194304 ИВДИВО-Цельности включительно, с соответствующей концентрацией и явлением оболочки в ИВДИВО каждого из нас из ИВДИВО Октавы Бытия оболочкой служения подразделения ИВДИВО Ставрополь, или кто, откуда из гостей, в каждом из нас, с соответствующей концентрацией 4194304 ИВДИВО-Цельностей на каждом из нас. И, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность ИВДИВО-цельно, становясь Владыками 87-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Сферу ИВДИВО Ставрополь Октавы Бытия с завершением сферы предыдущей фиксации и развёртыванием Сферы ИВДИВО Ставрополь Октавы Бытия вокруг Октавы Бытия вершиной Северного полюса Столпом в основании зала Изначально Вышестоящего Отца, Южного полюса вокруг планеты Земля с фиксацией на основании Нити Синтеза в центре Столпа ассиметрично-нелинейно. Южным полюсом Сферы ИВДИВО Ставрополь Октавы Бытия, соответствующим Творением оболочки Ипостасности служения, оболочки Учительства Синтеза, Отец поправляет, ИВДИВО Ставрополь, или в других городах в ИВДИВО каждого из нас. Оболочки ИВДИВО Учительства Синтеза в ИВДИВО каждого из нас фиксацией 4194304-х ИВДИВО-Цельностей на физическом теле каждого из нас со стяжанием Синтез-Физичности ИВДИВО-Цельности каждому из нас в ИВДИВО каждого из нас и Синтез-Физичности в сфере ИВДИВО Ставрополь Октавы Бытия концентрацией 4194304 ИВДИВО-Цельностей Синтез-Физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Являя Сферу ИВДИВО Ставрополь Октавы Бытия вокруг Столпа оболочкой Октавы Бытия, являя оболочку Учительства Синтеза в ИВДИВО каждого из нас, явлением оболочки ИВДИВО Ставрополь Октавы Бытия и Синтез-Физичность каждого из нас концентрацией всех ИВДИВО-Цельностей Октавы Бытия и Синтез-Физичности их явления физически собою. И, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. И, развёртываясь Синтез-Физичностью ИВДИВО Октавы Бытия, синтезом ИВДИВО-Цельности каждого из нас, оболочкой Сферы ИВДИВО Ставрополь Октавы Бытия, с центровкой Столпа Нитью Синтеза и оболочкой Учительства Синтеза в ИВДИВО каждого из нас этим, во взаимокоординации. И, вспыхивая этим физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое, в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь Октавы Бытия, в ИВДИВО Учительства Синтеза каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть 03:34:30-03:53:49 (19 мин)

Практика 9. Первостяжание. Обновление, преображение и пробуждение Учителя Синтеза и Ипостаси Синтеза, концентрацией ИВДИВО Октавы Бытия. Стяжание 64 Инструментов явления. преображение и пробуждение Планеты Земля явлению ИВДИВО Октавы Бытия Пробуждённым Планетарным Синтезом с фиксацией на Планете Земля первой Физической ИВДИВО Цельности Изначально Вышестоящим Отцом.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО Цельность. Развёртываемся в ИВДИВО 4194240 ИВДИВО-цельно Владыкой 87-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим обновить каждого из нас и синтез нас - Основной состав явлением Учителя Синтеза – должность; Синтезный состав явлением Ипостаси Синтеза – должность, реализацией Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь синтез-физически собою.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем обновление, преображение и пробуждение Учителя Синтеза или Ипостаси Синтеза, соответственно каждым из нас, соответствующей реализацией, формой, всех инструментов явления и концентрацией ИВДИВО Октавы Бытия Синтезностью каждого из нас или Творящим Синтезом каждого из нас физически собою. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале на 4194305 ИВДИВО-Цельности, ИВДИВО-цельно Владыкой 87-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Синтеза ИВДИВО Октавы Бытия или Ипостась Синтеза ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас соответственно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Учителем Синтеза ИВДИВО Октавы Бытия или Ипостасью Синтеза ИВДИВО Октавы Бытия, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента явления, соответственно каждым из нас. И стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими, прося преобразить планету Земля окончательно и пробудить к явлению ИВДИВО Октавы Бытия, установлением Синтезности и явления ИВДИВО командой Учителей Синтеза и Ипостасей Синтеза физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждённый Планетарный Синтез Планете Земля и каждому из нас и входим в пробуждение Планеты Земля и пробуждение каждого из нас Учителем Синтеза или Ипостасью Синтеза в ИВДИВО Октавы Бытия собою. И возжигаясь Пробуждённым Планетарным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, пробуждаясь и реализуясь этим в целом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, фиксируя Изначально Вышестоящего Отца физически собою прямым явлением ИВДИВО Октавы Бытия физически каждым из нас. И развёртывая Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу физически каждым из нас в прямом явлении физически Учителя Синтеза или Ипостаси Синтеза ИВДИВО Октавы Бытия собою Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываясь всей 64-рицей Инструментов. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом укутываем Планету Земля Пробуждением ИВДИВО Октавы Бытия с фиксацией на первой Физической ИВДИВО Цельности, соответственно каждым из нас и синтезом нас этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и фиксируя на планете Земля первую Физическую ИВДИВО-Цельность, развёрнутую Изначально Вышестоящим Отцом по планете Земля синтез-физически собою, эманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Учительства Синтеза и ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь. 
Вот теперь мы это сделали. Сейчас без пяти минут 12 - 25 минут перерыв

2 день 2 часть. 00:50:11-01:10:00 (20 мин)

Практика 10. Первостяжание. Введение в первое следующее Посвящение Изначально Вышестоящего Отца в минимальной фиксации на 3145729 ИВДИВО-Цельности с минимальной фиксацией 131073-х Прав Созидания и более того, любыми явлениями подготовок, реализаций и компетенций каждого из нас всем Аватарам Синтеза, Владыкам Синтеза, Учителям Синтеза и Ипостасям Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом данным стяжанием нашей команды, переведя все команды ИВДИВО в ИВДИВО Цельности посвятительской реализации физически.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность ИВДИВО Цельно. Сейчас максимально расслабьтесь. Я настраивал вас, но до конца мы не настроились, судя по передвижению. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 87-го Синтеза в форме
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, согласно стандарту и регламенту 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ввести каждого из нас в первое следующее Посвящение Изначально Вышестоящего Отца в минимальной фиксации на 3145729 ИВДИВО-Цельности, с явлением концентрации 3145729-ти единиц реализации первого следующего Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с минимальной фиксацией 131073-х Прав Созидания и более того, любыми явлениями подготовок, реализаций и компетенций каждого из нас. 
И развернуть глубину новых Посвящений Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Цельностям всем Аватарам Синтеза, Владыкам Синтеза, Учителям Синтеза и Ипостасям Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом данным стяжанием нашей команды, переведя все команды ИВДИВО в ИВДИВО Цельности посвятительской реализации физически.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность ИВДИВО Цельно Владыкой 87-го Синтеза в форме, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить первым следующим Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, стандартом и регламентом 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И ипостасно проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, получая наделение Посвящением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхиваем первым следующим Посвящением Изначально Вышестоящего Отца собою. Знак Посвящения Изначально Вышестоящего Отца проникает сквозь тело, стоит не на челе, а сквозь всё тело. И на челе фиксируется только если на него смотрят, что у вас оно есть. Поэтому основания Знака Посвящения и самого Посвящения в стопах, даже под ним, в чакре, под стопами, ну, там это не в чакре, а как тоже площадка под стопами маленькая, круглая. Сквозь тело идёт знак, включая руки и фиксируется с выходом над головой определённым сиянием. Не буду пояснять как я его вижу, вы должны увидеть сами. Над вашей головой начинает сиять Белый Огонь Изначально Вышестоящего Отца первого Посвящения. Без комментариев, что это. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. Одеваем форму Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Она не стяжается. она материализуется из Знака Посвящения. Одеваем форму Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Знак Посвящения развёртывается физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Учительства Синтеза или Ипостасности Синтеза каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас, где в центре ИВДИВО каждого из нас этот Знак становится видимым даже сквозь тело. Он стоит внутри от Северного до Южного полюса ИВДИВО, но в теле, но видим. Знак Отца Посвящений видим в ИВДИВО каждого. Над головой если только тем, кому это надо. Там другой регламент. И выходим из практики. Аминь. 

2 день 2 часть 01:37:38-01:43:33 (6 мин)

Практика 11 Итоговая

[bookmark: _Hlk32866881]Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО 4194240 ИВДИВО-Цельности, ИВДИВО-Цельно. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-цельно, ИВДИВО-Цельностью, развёртываемся Владыкой 87-го Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь, преображаясь этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194305 64-ллионов Огней 4194305 64-ллионов Ядер Синтеза, 4194305 64-ллионов Субъядерностей, 4194305-й ИВДИВО-Цельности 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез-физически собой, и возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим записать Стандарт 87-го Синтеза во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. И возжигаясь этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4194305-й ИВДИВО-цельности и 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
[bookmark: _Hlk32869275]И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в целом 65536-рично, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 65537 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
[bookmark: _Hlk32870817]И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 32768 Перспективных Концентраций Реализаций Изначально Вышестоящего Отца и 32768-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 87-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4194305-й ИВДИВО-Цельности синтез-физически собой. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся перед Аватарами Синтеза Кут Фаинь, эманируя Синтез, стяжаем Книгу 87-го Синтеза – Книга пред нами, берём её в руки. Переходим в кабинет самого высокого Здания Служения каждого из нас, частного Здания, становимся в кабинете, кладём Книгу на стол. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 87-й Синтез, новые реализации, новые восхождения и новые перспективы каждого из нас. 
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три Ядра 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, допущение нас к первому Посвящению Изначально Вышестоящего Отца и новые перспективы, открытые нам данным Синтезом в Реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. И в благодарности Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого и возожжённого, вспыхивая этим. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя Ядро 87-го Синтеза в центре Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками вокруг, эманируя Ядро 87-го Синтеза, эманируем 87-й Синтез в ИВДИВО Учителя Синтеза каждым из нас, фиксируя Ядро 87-го Синтеза в голове в каждом из нас с 32-мя Ядрышками вокруг и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро с 87-ю Синтезами в Синтезе их в центре ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь. 
На этом 87-й Синтез завершён, всем большое спасибо за внимание. До свидания.                        

Набор: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР/262070 ИЦ Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.
Набор: Аватар Синтезностей ИВО 262061 ИВЦ/65453 ВЦ/16301, 26270 ИЦ Ставрополь, ИВАС Святослава Олеси, Посвященный Ольга Шевцова
Набор: Аватар Метагалактический Синтеза ИВО 262074 ИВЦ, 65466 ВЦ, 16314 ВЦР, 262070 ИЦ Ставрополь ИВАС Юлия Сианы, Служащий Надежда Выдрина
Набор: Аватар Мг Нации Человека Планеты Земля ИВО 262071ИВЦ/65463 ВЦ/16311 ВЦР, 262070 ИЦ, Ставрополь, ИВАС Савва Свята, Посвящённый Людмила Авдонина.
Набор текста: Аватар Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 262049 ИВЦ/65441 ВЦ/16289 ВЦР, 262070 ИЦ Ставрополь ИВ АС Дария Давлаты, Посвящённый Татьяна Шестернина.  
Набор: Аватар ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца 262066 ИВЦ/ 65458 ВЦ/ 16306 ВЦР 262070 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Яромира Ники Посвящённый Татьяна Рясная.
Набор: Аватар Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 262063 ИВЦ/ 65455 ВЦ/ 16303 ВЦР, 262070 ИЦ, Ставрополь, ИВ АС Фадея Елены Посвящённый Мурашева Ирина.
Набор: Аватар ИВДИВО 262080ИВЦ/65472ВЦ/16320ВЦР 262070ИЦ Ставрополь, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Виктория Лобанова
Набор: Аватар Мг Цивилизации 262070 ИЦ Ставрополь ИВАС Владомир Стефана, посвящённый Резникова Елена
Набор: Аватар Метагалактического Общества ИВО 262069 ИВЦ/65461 ВЦ/16309 ВЦР262070 ИЦ. Ставрополь, ИВАС Вильгельма Екатерины Посвящённый Любовь Сотникова
Набор: Аватар МГК ИВО 262075 ИВЦ 65467 ВЦ 16315 ВЦР Ставрополь, ИВАС Янов Вероника Ипостась Юрий Сотников

Проверка: Аватар Ивдивости ИВО 262064 ИВЦ, 65456 ВЦ, 16304 ВЦР. 262.070 ИЦ, Ставрополь, ИВ АС Эдуарда Эмилии, Служащий Раиса Пачина
         Проверка: Аватара МгИ ИВО 262028 ИЦ Невинномысск ИВАС Юстас Сивилла Служащий Ермакова Ольга
        Сдано ИВ АС Кут Хуми: 18.02.2020г.
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