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                    Волна Нового Тонкого Мира - это Тонкий Мир Новой Эпохи.

Обращаю внимание, что Метагалактика Фа, из 4-х Метагалактик имеет акцент на Энергию и Любовь. А Изначально Вышестоящая Метагалактика – имеет акцент на Свет и Мудрость. И мы раньше думали, что именно Изначально Вышестоящая Метагалактика будет развиваться Посвящёнными. Но, оказалось, что, у нас, формируется вокруг нас   Тонко-Физическая Цивилизация, Тонким Миром, Светом и Мудростью должен владеть Человек. Поэтому Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Отец поставил Человека Изначально Вышестоящего Отца. А, раз Свет и Мудрость, отдаются Человеку, то Посвящённый идёт на шаг выше, как и положено в следующей эпохе. И если в пятой расе, мы были Посвящённые у Учителей Мудрости и у нас давался Свет Посвящений, то в шестой расе, мы Посвящённые у Владык Воли, ну это для жизни, и нам даётся Дух.
Мы с вами служа в ИВДИВО, Посвящёнными у Аватаров Синтеза, и нам даётся Огонь и Синтез. Вы, увидели? 
За Дух отвечает Высокая Цельная Метагалактика. Одна из Части Посвящённого становится по Высокой Цельной Метагалактике и Тело Посвящённого на физике Истинной Метагалактики. Это позволяет фиксировать Дух и Волю Изначально Вышестоящего Отца Посвящениями, на физическое тело Посвящённого. Услышали?
При этом не возбраняется, что этот Посвящённый уйдёт из служения и пойдёт в жизнь. Наоборот, хорошо, надо там Посвящения развивать. Отсюда вывод по вам: Если Тонкий Мир и Свет, отдаются человечеству, то значит, Космическая Культура получает два масштаба – тонкий и световой масштаб (это не отменяется), человеческий. И, Духа и Огненно-Волевой масштаб. Посвящённый. Культура, это всегда была смесь Посвящённых и людей. Переход, для людей в Посвящённых и Посвящённых в людей. На всякий случай: Культура у нас - шесть, а шестёрка входит в десятку, в скобках – Посвящённых, как Часть. При этом самой Культурой управляет Человек Изначально Вышестоящего Отца, десятка управляет шестёркой, а шестёрка входит в десятку, как Часть. Значит, чтобы Культура выросла до высоких высот, она должна синтезироваться с Посвящённым и Метагалактическим Синтезом Посвящённого. Увидели? 
 Абсолютный Огонь выше не положен, (пока не забыл), только потому, что Абсолютный Огонь исходит из Воли Духа, вспомните, мы всегда это говорили, и Абсолютный Огонь – это питание Духа.  Если Высокая Цельная Метагалактика, есть ракурс Духа – значит из этого Духа Высокой Цельной Метагалактики выходит Абсолютность в Изначально Вышестоящей Метагалактике и Метагалактики Фа. А в самой Высокой Цельной Метагалактике (чих в зале - Спасибо, точно) эта Абсолютность не нужна, там просто Есмь – Дух. А раз там Есмь Дух – сам Дух и есть тотальный Абсолют. Вот такая хитрая штука. Поэтому, для 262144-рицы – Абсолютный Огонь уже не нужен, так как это Части Посвящённого. Внимание! Если бы это были Части Человека, Абсолютный Огонь был бы нужен. (Вздох в зале).  Вот поэтому Отец сказал, передать это вам.
И третье, уже подсказка. Мы сейчас беседовали с главой Подразделения Пятигорск.
Сообщаю, официально, как Глава ИВДИВО, что команда Пятигорска смогла поймать Волну Тонкого Мира. Нового, Тонкого Мира. Я не могу долго это объяснять, я это вижу, как Глава ИВДИВО. Когда у меня в ИВДИВО 111 Подразделений и разные Подразделения стоят, вот, в каких-то ситуациях, в каких-то Волнах, в каких-то выражениях. И вот, периодически то, или иное Подразделение входит во что-то новое. Ну, и там я уже говорю с Подразделением, что нужно развивать, так как вы, у вас это получилось, вы ещё входите в новое. Вы пока сейчас входите в Космическую Культуру (по Ставрополю, я пока не могу сказать), но мы вас вводим. Хотя вы поймали сегодня Посвящённого. Но я не могу сказать, что это чисто ваше стяжание. Всё-таки это больше стяжание ИВДИВО.
А вот, я подчёркиваю, без меня, без Глав ИВДИВО, обоих, команда самого Подразделения Пятигорск, поймала Волну Тонкого Мира. Единственная команда, во всём ИВДИВО, из 111-ти Подразделений. Если учесть, что Космическая Культура начинается с Тонкого Мира и со Света, а обе команды находятся в Ставропольском крае, то вот это ваше равновесие Пятигорска и Ставрополя, должно как-то меж собой стыковаться. Обратите на это объявление внимание. Мы сейчас поговорили о том, что…  Я сообщил Главе Подразделения, что я увидел, как Глава ИВДИВО, что они поймали Волну Тонкого Мира.
Что значит Волна Тонкого Мира? Это Тонкий Мир Новой Эпохи. Только не на словах - они реально его поймали, вот, как есмь физически. До этого все наши Подразделения, даже выходя в Тонкий Мир Метагалактик, больше пользовались Тонким Миром, предыдущей эпохи, то есть своими тонкими накоплениями из прошлого. Пример. Мы выводим вас в погружение Тонкого Мира. В основном выходим на третью-четвёртую Реальность. Астрал-Ментал. Ходим в основном Астрал-Ментал. Ходим в основном Астрал-Ментал. Двадцать раз ко мне ходят на погружения: Астрал-Ментал. Но Астрал-Ментал, это Тонкий Мир пятой расы. Вспомните ваши погружения. В основном Астрал-Ментал, так по-честному. Это Волна предыдущей эпохи. Астрал-Ментал. Вот смотрите, как я вас задел, я же знаю, как объяснять. Хорошо вас задел.
А вот команда Пятигорска, поймала Тонкий Мир, не Астрал – Ментал, вот эту вертикаль на восемь тысяч Реальностей. То есть Волна, состоящая не из двух Реальностей Тонкого Мира пятой расы, а из восьми тысяч Реальностей, действующих в Тонком Мире Метагалактики Фа. Пока я веду речь только о Метагалактике Фа. Я могу и о более высоком Тонком Мире, но я пока это не вижу. Это очень большое дело. Если учесть, что у нас строится Тонко-Физическая Цивилизация, то мы впервые в ИВДИВО, взяли Волну 8192-х Высоких Цельных Реальностей Тонкого Мира. То есть мы поймали Природу Тонкого Мира на команду. Я просто предложил Главе Подразделения развить этот Тонкий Мир, потому, что никакая другая команда, на сегодня… мы пытались, мы тренировались Тонкий Мир взять на себя, не смогла.
Чтобы было понятно. Одна команда берёт Тонкий Мир, разрабатывает его. Если она разрабатывает его удачно и этот Мир отдаётся ИВДИВО, тогда какая-то следующая команда, имеет право поймать Волну Метагалактического Мира. (Чих в зале). Спасибо точно. (Шум в зале). Нет, нет, нет. Я не знаю, какая это команда будет, хотя я понимаю, что Пятигорск отвечает за Тонкое Тело и они в это упёрлись, ну, как Подразделение. Но, вот знаете, у нас много команд отвечает за разные тела. Но вот Пятигорск, упёрся, и у них получилось. Причём, Пятигорск, год вам всего? Даже наверно меньше.  
- Из зала – Меньше. Это новая команда. Это вот разделённая команда, бывших Кавказских Минеральных Вод, там мы разделились на два дома.
– На три
На три даже, даже на три. И вот эта команда смогла поймать Тонкий Мир. Я подчёркиваю – это настолько важное явление, что фактически, если эту Волну мы разработаем, человечество планеты Земля, войдёт в Тонкий Мир Метагалактики Фа. Оно сейчас не там, оно сейчас в физическом Мире Метагалактики Фа. А в Тонкий Мир человечество надо ещё протолкнуть, вспомоществить, войти туда.
Вот, я констатирую факт, что у нас в ИВДИВО это получилось, благодаря команде Пятигорска. Но они сейчас его будут разрабатывать и, надеюсь за годик разработают. Обычно такая разработка идёт в течение года, минимально. Девять месяцев - стандарт. Волна поймана, вот, я раньше её не видел, вот буквально, месяц, как поймана, так скажем.  Я не знаю сроки, но вот я просто вижу, это где-то последние месяцы, плюс-минус. Может быть чуть больше, но просто она могла быть маленькой, сейчас она пошире – я её увидел в ИВДИВО. Я передаю свой взгляд, что бы вы увидели, хоть чуть-чуть.
И вот теперь надо её раскрутить, поэтому команда Ставрополя, вы у нас ближе всего, но, не считая команды Кисловодска, там тоже ближе всего, её тоже можно подключить. Попробуйте эту Волну стягивать на себя. Я даже не оговорился – стягивать. Это не значит, что вы сможете забрать. Это значит, если они смогут отдать вам в Космическую Культуру, сами они углубятся на следующий шаг. То есть, отдав другим, они войдут дальше. Я бы предложил сделать такую тяни-толкайку: они вошли в Волну, сознательно командой отправили в Ставрополь, а вы эту Волну попытались раскрутить Космической Культурой. Потому, что Культура и Свет, сейчас нам понятно. Потому, что Культура и Дух, нам пока не понятно.  Религиозный дух – это совсем не та культура, это больше энергия, так выразимся. Вот давайте только, пожалуйста без обид, я никого не хочу сейчас обижать, это констатация факта. Литургические практики храмов - это энергетические практики, по вызыванию духа на себя. У нас есть такой закон в Синтезе: Дух внутри – через один, Энергия снаружи. Соответственно, что бы я вызвал дух внутри, ну помазанным стал, я должен делать энергетическую практику снаружи. Увидели? Этим занимаются в храмах, любых, любой религии. Литургия - это энергетическая практика, чтоб ощутить помазание духом внутри.
Почему я говорю о Радости, что Волну Света поймали: Свет вовне – Огонь внутри, через один. И вот это очень важное явление. Соответственно, поэтому у нас и строится Тонко-физическая Цивилизация, потому, что нужен Свет во вне, чтобы люди носили Дух внутри. Нужна Энергия вовне, чтобы люди носили Дух внутри. И тогда Огонь и Дух в каждом человеке будут внутренний, развитый. Вы увидели?
Соответственно, вот эту Волну, если Пятигорчане, им удастся отдать вам, а вы сможете её поймать и отправить в Космическую Культуру на обработку Света, на свои дела. Мы вчера на Совете говорили, марш культур, вот сюда отправляем. Тогда Пятигорчане, отдав вам, смогут войти на шаг выше, углубить эту Волну. Их никто оттуда не выведет, они будут углублять. И вот мне нужно, что бы они углубляли, но кто-то брал на себя и использовал. Если к этому (это я на камеру) подключаться другие Дома, я только «За». Я вообще «За». Нам нужно поймать и установить Тонкий Мир на Планете. Мы пока установили только Физический.
Понимаете, разница. Мы внутри работаем в Тонком Мире, а во вне мы его поймать не смогли, а здесь я говорю о внешнем. И даже, когда мы внутри работаем: Астрал-Манас, Астрал-Манас, Астрал-Манас - Тонкий Мир пятой расы. Астрал-Ментал, Астрал-Ментал - Тонкий Мир пятой расы. Ну, так если по-честному, если что. Вот если по-честному если поговорить со всеми Владыками Синтеза, а они знают, о чём я говорю, потому что я со многими Владыками Синтеза пересекаюсь, мы общаемся: о погружениях и они мне плачутся, что в основном Астрал-Ментал. То есть в основном Тонкий Мир пятой расы. А здесь Волна шестой расы. Почувствовали ценность? А мы как раз с вами стяжали внутренний мир на один миллион, где Тонкий Мир тоже быть должен.
Логику увидели? В общем мне нечего пока сказать, я лишь констатирую, что Волна поймана. В ИВДИВО, в том числе, пошли изменения. И ещё даже подскажу: возможно один из толчков разрушения старого мира был в том, что хоть одна команда поймала Волну Нового Тонкого Мира и старый мир стал невозможен. То есть, я не могу сказать, что только из-за этого. Понятно, что не только из-за этого, но это одна из проверок… То есть Отец не даёт новое или не разрушает старое, если мы не поймали новое. Увидели, да? Вот такая ситуация. Всё.
 И ещё мы ходим, мы тренируемся по Мирам, мы там действуем, это никто не отменял. Но мы туда выходим и заходим. Мы туда вышли, подействовали, вернулись. Опыт копится, то есть мы можем ходить по всем Мирам, но это мы ходим там. А здесь Волна держится физически командой, не надо никуда ходить, вокруг них Тонкий Мир. Понимаете, разницу? Вот это называется Волну поймать. То есть вокруг них фактически два мира – физический, по привычке жизни и Тонкий. Вот команда Пятигорска первая, которая это поймала. Вы услышали? Это другая технология. Это не ходить вверх-вниз, а это вот здесь иметь физически. 
- Они её овеществили. 
Да, овеществили, офизичили, то есть поймали Тонкий Мир. Поэтому я предлагаю команде Ставрополя, может быть другим командам, тут и Дагестан находится, то есть вы можете в это включиться. Чем больше Тонкого Мира мы раздадим по Подразделениям, а вам придётся стяжать, стяжать, стяжать 111 раз и раздавать, раздавать, раздавать, тем выгоднее будет нам, потому что у нас Тонко-физическая Цивилизация начнётся физически. Это выгодно по всем направлениям, сейчас просто некогда рассказывать. Это выгодно по всем направлениям. Это одно из условий Новой Эпохи – Тонко-физическая Цивилизация. Ну, вы увидели? Вы увидели.
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