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	Конспект

 1 Часть
	    Схема Космической Культуры, Нового Мира Человечества Землян.
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Первый шаг Космической Культуры – это глубина внутреннего Мира. Масштаб внутреннего Мира, это как?

-Возможность общения с Отцом и Аватарами.

Возможность общения с Отцом – не масштаб, а мне нужно масштаб и глубина. Возможность общения с Отцом – это один из факторов и глубина позволяет углубить и более масштабно общаться с Отцом. Если мы с вами общаемся с Отцом, возникает вопрос, а какой у нас масштаб внутреннего Мира и глубина его, чтобы это общение разработать, усилить, качественно повысить. 

-Это,охват материи, сколько мы охватываем материи. Сколько материй ты можешь охватить и действовать, и применяться.

Во, отлично, здравая мысль. Это охват матери. Человек сразу показал свои границы, жить четырьмя Мирами. Это охват внутреннего состояния материи и жить четырьмя Мирами. Мы живём четырьмя Мирами в рамках чего? Мг Фа. Если у вас тенденцию активировать на внутренний мир, вы все чаще окажетесь в четырёх Мирах Мг Фа. Я бы сказал, что некоторые в двух оказываются: Физическом и Тонком.
Т.е. внутренний Мир – это масштаб освоения внутренней материи, которая потом из внутренней переходит во внешнюю по стандартам Синтеза. И мы этот процесс называем Синтез-физичность. Эта важна цепочка, которую я сейчас буду рисовать поэтапно. Потому что к вам приходят новенькие люди таких масштабов. Мы должны научиться перестраиваться. 
Мы живём с вами физически. Потом православные люди молятся о Душе. Душа живёт астральной материей. И в пятой расе 1-ый план был физический, а второй был Астральный. Если люди спасают Душу и живут Душою, у них внутренний Мир имеет два плана. В пятой расе планы – План-ета. Когда мы говорим о множестве планов, мы говорим о планетарном характере жизни. Два плана – Планетарные. Когда мы говорим о четырёх Мирах мы переключаемся на Метагалактику, почему? Потому что и на Планете три Мира, и в Солнечной Системе три Мира, и в Галактике три Мира. И только в Метагалактике мы встречаем четыре Мира. В том, что у нас три Мира, говорит о том, что у человека на нашей Планете позиция Галактическая систематика Миров. 
Люди искусства живут чаще тонким Миром, они живут двумя Мирами. И тогда это Солнечная активация Миров. А когда человек живёт чисто физикой, не верит ни в Тонкий Мир, ни в Огненный, ни в жизнь после жизни, живёт ради просто физических возможностей, он живёт Планетарным Физическим Миром. В итоге сами люди между собой распределяются и живут одним Миром – Планетарным. Живущие двумя Мирами – это религиозные люди. В Христинастве живут Душой и Сердцем. Мусульманство отрабатывает физичность Мира. Христине Тонкость Мира. В 5 расе на физике было Сердце, на Астрале Душа. И только на Ментале был Разум. Религиозные люди чаще всего живут двумя Мирами и вот такие люди чаще всего приходят к вам на Синтез. Масштаб внутреннего Мира.
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Потом появляется третий план – Ментальный. Он тоже относится к Тонкому Миру. Это люди трёх плановые, но двух Мировые. Люди Науки. Манас - Ма-нас – это Материнский коллектив. Вырабатывание Мысли шло коллективно. И только один, который её хватал выражал то, что весь коллектив концентрировал на себя Манасическую Энергию. А менал-мента, по латински мысль. Мг творит каждого и нам надо было создавать индивидуальную, собственную мысль. На коллективной общей мысли ( мне нужно купить стенку, как у соседа) современное состояние Культуры заканчивается. 
На ментале в Манасе появляется Высший Манас, где находился Разум и Небесный Иерусалим. Т.е. Манас делился пополам: низший Манас и высший Манас. На низшем Манасе были ментальные люди – учёные. На Высшем Манасе - Иерархия и Небесный Иерасуалим.
Поэтому, когда мы говорим о четырёх Мирах – это больше, чем Культура и стиль окружающего человечества. Часть Культуры у нас сгорит, потому что эта Культура построена двумя-тремя планами. Сейчас старый Мир рухнул. Мы сейчас должны создать Новый Мир. Это не значит, что люди не будут поддерживать традиции. Они будут, другого же нет. Но нет поддержки Владык, Отца этим формам. Рано или поздно человек это делать прекратит, Отец же не поддерживает. Человечество начинает понимать, что, исполняя по привычке не имеет смысла. И эти привычки начинают разрушаться. 
Говорим, как хорошо было в Советском Союзе только потому, что на Новый Мир не перестроились. В новых условиях повторить старое невозможно. Те, кто привык жить в старых условиях, они требуют. Вот у нас сейчас начинается в культуре вот этот расклад - два Мира. Старый Мир рухнул, а привычки будут требовать 20-30 лет, чтобы, было по- старому. А по-старому уже не будет. Вы увидели? Людям масштаб внутреннего Мира не позволяет расширятся. А мы Синтезами преодолели семь планов предыдущей Эпохи Планеты, 13 планов Солнечной Системы, 19 планов Галактики, 25 планов Метагалактики, а дальше пустота. За 25 Синтез мы начали ходить новыми Мг масштабами. Максимальное планирование внутри нас – это 25 планов. Поэтому на 25 позиции очень долго стояла Вера. 
01:20
Где находилось Солнечное Посвящение в 5 расе?
На четвёртом плане Буддическом было 1-ое Посвящение Ученика. Это Солнечное Посвящение. Планетарное Посвящение было на Астрале. Я получил 1-ое Посвящение, у меня внутренний Мир на 4 плана.
 И потом многие люди приходят к вам и говорят:

-Хочу знать Синтез. Пока не узнаю Синтез, дальше не пойду.

И они нам показывают, что у них всего лишь второе планетарное Посвящение, соответствующее менталу. Я не сказал, что знать не надо.  Но, если пока я всё не узнаю, служить не пойду. Служить – это шестой план, Монада. Третье Посвящение – высший Посвящённый Солнечной Системы. На этом все Посвящения заканчиваются. 
Внутренний Мир с 1-ым Посвящением – это четыре плана. Со 2-ым Посвящение – это пять планов. Т.е. это пять планов внутри разработанных. А у Высшего Посвящённого – это шесть планов. Всё это сказывается на Культуру. Вот это ваша схема Космической Культуры, поэтапное погружение в Мира и в планы людей предыдущей Эпохи в Новую Эпоху. Какие бы крутые Высшие Посвящённые не приходили к нам, они в этом и дальше идти не могут. 
01:25
Дольше идёт седьмой план. Это Архат. Архат – друг хаты, друг Дома Отца. Он понимает, что Дом Отца тут есть. Он дружит с Домом Отца. Мы служим в Доме, а он дружит в Доме. И у него аж на семь планов внутренний мир. 
Если взять Архата Планетарного, у него внутренний мир аж на 4 плана. 
Мне приходится вам напоминать старую схему Посвящений. Ну надо, потому что вы новеньких иногда не понимаете. 
И самое высокое 5-ое Посвящение -  8-ой план Планетарный, второй Астральный Солнечный. Адепт. Мы эти названия убрали, потому что Архат – друг Дома. Не в Доме. Адепт – перешёл в Солнечную Систему и получил е по тэ, т. е. для тебя это полный ад. Адепты знают две системы: Планетарную и Солнечную и им легче идти дальше. Архаты знают только Планету. Семья Рерихи. Николай - Архат, знает только Планету. А, жена  - Адепт, знает Солнечную Систему. Бог Агни в Индии отвечал за Манас. А для Огненного Мира подземным Огнём является Манас. Блаватская Тайную Доктрину писала Астральным языком, а Елена Ивановна Рерих писала Агни Йогу Менальным языком. Поэтому всем башню сносит. 
А для Солнечной Системы эти три плана на самом деле физика Солнечная. Это, чтоб вы поняли, как всё было намешано в старом Мире. Это планирование было на Планете до нескольких дней назад, пока старый Мир рухнул. Это всё продолжало действовать. Мы с вами пошли дальше, преодолели всё, а это продолжало действовать. Когда я говорю, старый Мир рухнул это вот эта конкретика. В среду это всё было закрыто, сегодня суббота. В итоге, супер-подготовленные Посвящённые, максимум на 8 плане. На 9-ом плане были уже Учителя Лучей. Это Кут Хуми, Мория…Они на 9 плане были как Учителя. А на 8-ом плане – это Головерсум. Когда встречаешь Адепта, у него чаще такой головняк. Говоришь одно, он видит другое. Он только 8-ми плановым Головерсумом пытается посмотреть, потому что всё другое он даже понять не может или не хочет. 
Синтез идёт от Отца. Какая школа заявляла, что что-то идёт от Отца?
На каждом плане был свой Отец. 7 Духов перед престолом Господа назывались разными Отцами. Это семь планов. 
Вот это масштаб внутреннего Мира, который рухнул. Внимание вы его должны запомнить. То, что он рухнул, это значит людям эти накопления остались. И они из этих накоплений будут переходить в Новый Мир. А задача Космической Культуры сделать правильную трансляцию. 
Теперь пошутим на счёт четырёх миров. Если приходит человек не подготовленный Синтезом, 1-ый Мир физический, 2-ой Тонкий, 3-ий Огненный, а 4-ый Тонкий Мир Солнечный. И мы говорим 4 Мира, я -то с вами ассоциирую с Метагалактикой. А у новенького никакой Метагалактики не существует. Только 16 Миров окончательно передавливают 9 Миров предыдущей Эпохи. Это внутренний мир. Что такое внутренний мир - это сколько вот этих Миров своим внутренним миром ты можешь обработать. В скольки Мирах ты можешь действовать. В каких Мирах ты можешь организоваться. Утончённый человек в двух Мирах и в 2-3 планах. Зрителям понравилось, это хорошо. Таким образом зрителей переводим в Тонкий Мир. 
Профессура сидит ментальная. Только Посвящённые Иерархии у них 3-ёх Мирово или люди, вошедшие в Самадхи. Каждое Посвящение даёт следующий план. 
Мы создадим вирус Нового Мира и этим клинышком, не сопротивляясь ничему вышибем клин предыдущего негативного состояния. 
Короновирус начал распространяться и создал условия для разрушения. Внимание старый Мир откуда начинался? С Европы. Какая точка Европы в первую очередь соответствовала источнику старого Мира? Рим. Мир. Больше всего заболевших в Италии в Риме. Источником старого Мира являлась Италия. А в Азии источником старого Мира был Китай, древняя Китайская Цивилизация. Трезубец в Украине – это знак древнегерманского славянского Царства. Трезубец - знак падающего сокола. Есть ещё одна древняя Цивилизация, которую вирус сильно затронул. Иран. Персия. Три источника Мира прошлого: Китай, Иран и Италия. Кстати, четвёртым источником была Россия, чтоб было не смешно. Но нам повезло, у нас сначала была Революция, потом вторая Мировая война, потом 90-ые годы. А бог любит троицу. Три трагедии было, мы можем отдохнуть. Вирус знает, мы у Папы на галочке, мы на отдыхе. Три страдания-засчитано. Вы своё отстрадали. Китай воевал с Японией. Сейчас третье страдание. Один из древних Мировых центров был в Чикаго. Индейцы ещё носители Атлантического Мира, демонского Мира. Атланты при гибели стали демонами. Индейцы носили Мир 4 Расы. Вирус скорее всего ещё хапнет США. Вирус сильнее всего бьёт по предыдущим Мировым центрам. Избирательность вируса древних Мировых центров, чтобы Мир рухнул. В этих странах вирус массовый. 
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Россия сейчас источник Нового Мира. Значит из старого Мира мы вышли. Нам сейчас помогают, что мы 20 лет выходили из старого Мира и строим Новый Мир. Только в России есть песня мы наш, мы новый мир построим. И вот сейчас эту песню нужно по всем радио включать и вирус будет обходить нас стороной. Как только ты заболел, ты встаёшь и поёшь: мы наш, мы новый Мир построим. Болезнь будет отступать, она будет знать, что ты носитель Нового Мира. Она пришла-то за старым, а ты в новом. 
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Дальше идём. 10-13-ый план – это Огненный Мир Солнечной системы. 
14-15 Тонкий Мир Галактический. 
16-19 Огненный Мир Галактический. 
Вот на 19 у нас завершалось всё. 19 Аркан Таро – Солнце, счастье, полное счастье. 20 - это уже божий суд. И внутренний мир мог быть только 19-ти плановым. Рай закрыт, там музей. Все выходят, а где жить? В Экополис. В здание Экополиса к Аватару Синтеза Кут Хуми. А там пашут месяц, утром в субботу на Синтез. Синтез как отдых.  На синтез- выходной. Знаете сколько в ментал хотят выходить – 3 миллиарда. А у нас только могут жить 3 миллиона. Строительство идёт бешенное. 
Индийская система рухнула, китайская система рухнула, иудейская рухнула, вуду в Африке рухнула. И начинается новое. Предыдущее отменено. Б.ибли.я текст вранья отменяется. Хорошее не отменяется. Соломон-Мухамед написал Коран. 
Любая информация пишется в информационное поле Планеты. Потом от него пишется в наши ядра. А потом в этих ядрах остаётся на миллионы лет, пока история важна. Мы с этих ядер считали 28 живущих цивилизаций на Планете. Записи в ядрах наших с вами этих Цивилизаций остались. Всё уже давно сгнило, а в ядрах запись есть. Вот такая история. Я вам показал старый мир.
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Ну а теперь Новый внутренний Мир. Мы должны отказаться от старого, понимая его. Если вы не понимаете старое, вы насильно откажитесь. Это не хорошо. А мы выйдем к Отцу, скажем старый мир рухнул, мы от него отказываемся. Это по 3 Мира Планеты, Солнечной Системы, Галактического плана. Они рухнули, но мы должны от них отказаться. А наша свобода Воли, отказаться от них и стяжать Новый. Ну а теперь границы Нового Мира. Эту практику я стяжаю на 2 Синтезе. Теперь это будут границы Нового Мира для всех.
Итак, вначале 4 Мира Мг Фа:

1. Физический Мир                               - 4096 ВЦР Частности
2. Тонкий Мир                                        - 4096 ВЦР Аппараты
3. Метагалктический Мир                   - 4096 ВЦР Системы
             4. Синтезный Мир                                 - 4096 ВЦР Частности

Здесь у нас 16384 Человек.  Это 4-ый Человек.  Троица. И теперь это будет Человек Природы. До этого это был перспективный Человек. Что значит Человек Природы? Любое Царство на Планете Земля взращивает 16384-го Человека. Любой младенец, который получает генетическую фиксацию на Планете получает фиксацию не 256-ти теперь, а 16384. Вот, что значит Человек Природы. При этом активируется у него на первом этапе от 256 до 1024-х, пока он младенец. Как только он доходит до семилетия у него скорее всего будут активироваться 4096 Частей, в том числе в четырёх Мирах. Раньше это был Человек Цивилизации. Цивилизация получила короновирус и Отец переводит это состояние Человека в природное. Решение Отца. Система простая. 
Где находится Планета Земля в фиксации Мг Фа? На 16384 ВЦР. А значит всё, что ниже становится частью Планеты Земля, а это природа. И вот этот человек попадает в природного человека. Внимание, этот человек четырёх Миров. Внимание и это первый Космический Синтез. Это внутренний мир Мг Фа, Человек 4 Миров. У нас есть первая Космическая скорость, вторая Космическая скорость…Это первая Космическая скорость. Вы можете застрять на этом и остаться Человеком Природы. 
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Дальше возникает следующий Человек 65536-ый. Высокие Цельности. Это Человек Цивилизации. Тот, кто будет поддерживать Культуру, Общество и по списку. Это Человек ИВ Мг. 
Здесь тоже 4 Мира:
              5. Мир Физический
 6. Мир Тонкий
 7. Мир Метагалактический
 8. Мир Синтезный

Мы начинаем преодолевать Галактические 9 Миров. При этом для эти Миров Мг Фа этот 5 Мир является человеческим центральным, т.е. Миром Космической Культуры, человеческим Миром. А для этих 8 Миров 9-ый Мир как физика следующей Мг является вторым Космическим Культурным Миром. Обратите внимание Физические Миры являются Мирами Космической Культуры, очень важно.
Этот Человек имеет уже другое строение. Добавляются Права Созидания, Начала Творения, … Он становится 20-ый. Вспоминаем Дух был какой? Арканы. А 21 это дурак или вышел на новую ступень, или не вышел. Арканы отменены, но в Духе человека записано 20 этапов. И мы сложили 20-ного Человека, чтобы Дух видел своё и по чуть-чуть сюда перешёл. Это второй Космический Синтез, Космическая Культура. Здесь уже 8 Миров, переходящих в 9-ть. И вот здесь раньше 65536 это были только наши с вами Части. Мы были с вами Посвящёнными, и обычный человек был 16384-ый. Мы пошли дальше и сформировали 262 144-го Человека. Распоряжение 2, 5 пункт. Это Человек Посвящённый. Посвящениями человек занимается только в ИВДИВО. Иерархия в Новую Эпоху не создаёт и не раздаёт Посвящения, в Иерархии Поядающий Огонь. Поядающий Огонь сжигает старьё и пинает на то, чтобы ты заработал новое. В Новой Эпохе все Посвящения даются Аватарами Синтеза в Доме Отца. В любую Эпоху развитие идёт на шаг дальше. Предыдущая Культура Посвящённых была Иерархическая, а теперь ИВДИВНАЯ. Любая школа посвящает, эти Посвящения стали человеческой традицией. Внимание, чтобы получить Посвящение мы должны быть 262 144-ными. Тут тоже 20-ый Человек. Третий вид Космический Культуры:

9.  Физический Мир                   Мг Фа
10. Тонкий Мир                           ИВ Мг
11. Метагалактический Мир    ВЦ Мг из ИВ Цельностей
12. Синтезный Мир                    Частей Человека нет, но туда относятся наши подготовки (131 072 Мг Посвящений, 131 072 Отцовских Посвящений) Отцовские Посвящения остаются в Синтезном Мире ИВДИВО-цельности, а Мг Посвящения Отец поручил закрепить на Иерархических Цельностях Истинной Мг.  Почему? Потому что Мг Посвящения надо получать в Метагалактике. И потом уже Посвящения, которые мы получаем в Истинной Мг, они могут быть нами, при хорошем Служении в ИВДИВО транслироваться в Мг Мир ИВДИВО-цельности. Вот это решение Отца.  Все Статусы, Посвящения мы теперь получаем только в Истинной Мг. Если люди не дойдут до 262 144-ного развития они Посвящения получать не будут. Чтоб иллюзий не было. 

02:20
И вот здесь у нас возникает 1 048 576 Подготовок, ещё 4 Мира Истинной Мг:
13,14,15,16 Миры - это Подготовки. Это Должностная Компетенция ИВДИВО и это четвёртый вид Космической Культуры.  

13. Физический Мир
14. Тонкий Мир
15. Метагалактический Мир
16. Синтезный Мир

Нам надо разрабатывать сразу четыре виды Космической Культуры. Поэтому мы говорим о внутреннем мире 16 Миров и должны на это перейти. Это новый внутренний мир каждого из нас.
В предыдущую Эпоху было Семь планов, а теперь на 16 Миров. Получаем 1 392 640 видов организации материи внутреннего мира человека Новой Эпохи в четырёх Метагалактиках и 16 Мирах. И вот этим внутренним миром будет развиваться новая Космическая Культура в четырёх этапах. Мы должны расширить внутренний мир человека и Человечества с 7-13 планов на 1 392 640 видов организации материи. И вот это теперь объём материи внутреннего мира человека. И когда я этот внутренний мир развиваю, он потом выходит наружу и рождается синтез-физичность, допустим из 16384, а вот эти три остаются внутри, и я продолжаю ими развиваться. Потом 65536 выходят наружу, смысл стяжания в этом ещё, во вне. Я действую физически. Но при этом мы стяжаем внутренний мир 1 392 640 Подготовок, чтобы поддержать окружающее человечество. И Новый Мир – это Мир 16 Миров, 1 392 640 видов организации материи четырёх Метагалактик и фиксируется всё это Миром Человека на 1-ой физической ИВДИВО-цельности. Это утверждённый Новый Мир на 65536 лет. Именно поэтому такие цифры. За это время Человечество должно освоить вот эти виды организации материи. И вот этот вот масштаб называется Космической Культурой. 
Вот это утверждённый Новый Мир Человечества Землян. На сегодня он кажется сумашедше большим. В 5 Расе было 3 Части и 19 планов максимум. Вот это был масштаб внутреннего мира предыдущей Эпохи. 9 Миров, 19 Планов, 16 Посвящений и 3 Части, бог любит троицу. Слейся с Отцом Небесным всем Сердцем, всем Разумением, всем Душою своей. Три Части – это Христос нам говорил. Три Части – это база человека. 
Всё. Поэтому у нас Части и Подготовка тоже входят в список внутреннего мира. У нас Части разные. С одной стороны, они входят в 65536, но здесь 16384 Частей Мг Фа, а здесь 16384 ИВ Мг. Масштаб Частей сумашедше разный. 
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 Великолепная книжка Льва Толстого в скольких Мирах написана? В двух. В скольки планах написана? В трёх.
Великолепная музыка Чайковского, лебединое озеро. В скольки планах написана? В четырёх. Эта музыка звучит в четырёх Мирах. Поэтому её интересней слушать, чем читать Толстого. Циалковский и Чайковский два гения, которые туда выводили. 
И новая космическая Культура, когда ты не только видишь спектакль, а определяешь в скольки Мирах и видов организации материи. Не только видишь Библию, а думаешь в скольки она Мирах? В трёх. Потому что Отец Небесный с третьего Мира. Евангелие Солнечный, в трёх. А Ветхий Завет в двух. Но это всё равно максимум три Мира Планетарных. 
У нас какие тексты внутреннего мира? Парадигмы, а потом Синтезы, которые объединяются в Энциклопедию, чтобы масштабировать внутренний мир. Это, чтобы стабилизировать внутренний мир масштабом всех Синтезов. Зачем нужна Энциклопедия? Это 24 первых Синтеза, это 24 Высокие Цельные Реальности. Вторая Энциклопедия – это уже с 24 по 48 ВЦР. И мы таким образом Синтезами сдвигаем количество ВЦР, которые Синтезами могло быть обработано. Так это пока только по одному Владыке Синтез, по мне. А ещё других затронуть. Мы получаем, но всё равно не так много всех синтезов, которые расширяют наш внутренний мир. Мы бы не расширили внутренний мир на эту цифру, если бы не вышла первый том Энциклопедии Синтеза.
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