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Практика 1. Завершение в каждом и в Человечестве Землян в целом старого Мира. Стяжание Внутреннего Мира каждого на явление 1 392 640 видов организации материи синтезом четырёх Метагалактик 16-ти Миров с Миром Человека на первой ИВДИВО-Цельности в развитии Физического мира ИВДИВО-Цельности.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность, проникаясь 88-м Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. Развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Служения и, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию проникновения развёртывания и реализацию 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Проникаясь, заполняемся 88-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, становясь его частью. И, заполняясь ипостасно 88-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически телесно каждым из нас и физически телесно заполняясь 88-м Синтезом, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 88 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И стяжаем явление 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая Владыку 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и форму со всеми 64-мя Инструментами в синтезе их ракурсом 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И, возжигаясь 88-м Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, развёртываясь Владыкой 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и вспыхивая 88-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим расширить, масштабировать и углубить Внутренний Мир каждого из нас на явление 1 392 640 видов организации материи синтезом четырёх Метагалактик 16-ти Миров с Миром Человека на первой ИВДИВО-Цельности каждым из нас в развитии Физического мира ИВДИВО-Цельности физически собой.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1 392 640 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16 384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, 65 536 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики, 262 144 Изначально Вышестоящие Цельности Высокой Цельной Метагалактики и 1 048 576 Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики в синтезе их с явлением соответствующей раскладки 16-ти Миров четырёх Метагалактик и концентрации 1 048 576 видов Подготовок ИВДИВО Метагалактических, 262 144 Частей Посвящённого, явления 65 536-ти 20-ричной организации Человека Изначально Вышестоящего Отца и 16 384-х Частей Человека эволюционной организации от Человека ИВДИВО до Человека Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их.
И, возжигаясь 1 392 640 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить старый Мир, действовавший максимум девятью Мирами: по три Мира Планетарный, Солнечный, Галактический, в 19-ти планах, 16-ти Посвящениях и трёх Частях Человека. И в преодолении его, где решением Изначально Вышестоящего Отца старый Мир рухнул, развернуть новый Мир в новых стяжаемых параметрах каждым из нас каждому человеку Земли и Человечеству Планеты Земля этим. И, возжигаясь 1 392 640 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 88-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить каждому в каждом из нас в каждом человеке Земля́нине и Человечестве Землян в целом старый Мир, так как он рухнул, завершив явление 7-ми Планов Планеты и 13-ти Планов в Солнечной Системе, 19 Планов Галактики, 25 Планов Метагалактики, завершив три Мира Планеты: Физический, Тонкий, Огненный, три Мира Солнечной Системы: Физический, Тонкий, Огненный, три Мира Галактики: Физический, Тонкий, Огненный и Мир Метагалактики - 10-й Физический, действовавший на Планете Земля, и завершить 16 Посвящений Планетарных и Солнечных и их накопления окончательно, сохранив цивилизационную и культурную преемственность. 
И с завершением старого Мира, развернуть новый Мир каждого из нас и каждого Человека Землянина на 1 392 640 видов организации материи 16 384-мя Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа, 65 536-ти Высокими Цельностями Изначально Вышестоящей Метагалактики, 262 144 Изначально Вышестоящие Цельности Высокой Цельной Метагалактики и 1 048 576 Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики в синтезе их явлением 16-ти Миров четырёх Метагалактик четырёх архетипов Бытия материи: 4-й, 5-й, 6-й и 7-й в синтезе их. И в цельности всего стяжаемого развернуть Внутренний Мир каждого человека Земли на 1 392 640 указанных видов организации материи масштаба четырёх Метагалактик четырёх архетипов Бытия синтеза 16-ти Миров во Внутреннем Мире Человека с трансляцией 16-ти Миров в синтез-физичность внешнего выражения каждого из нас соответствующей Подготовкой и Компетенцией собой.
И, развернув 16384-рицу Метагалактики Фа Миром Человека Природы 8-ми Эволюций, 65 536-ричного Человека 8-ми Миров Изначально Вышестоящей Метагалактики с Метагалактики Фа в синтезе её Человеком Изначально Вышестоящего Отца с цивилизационно-культурно-общественным развитием и расцветом, 262 144 Части развернуть Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как Служащему ИВДИВО и 1 048 576 ИВДИВО-Метагалактических Подготовок по 131 072 в 8-ми видах в явлении Истинной Метагалактики каждым из нас этим и развернуть этим строительство Космической Культуры в развёртывании Внутреннего Мира каждому из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить и синтезировать Внутренний Мир каждого из нас на 1 392 640 видов организации материи. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 1 392 640 Ядер Синтеза 16384-х Высоких Цельных Реальностей, 65 536-ти Высоких Цельностей, 262 144 Изначально Вышестоящих Цельностей, 1 048 576 Иерархических Цельностей в синтезе их. И, возжигаясь 1 392 640 Ядрами Синтеза видов организации материи четырёх архетипов материи четырёх Метагалактик в синтезе их, развернуть Внутренний Мир каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 392 640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, развёртываем 1 392 640 Ядер Синтезов видов организации материи Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе их.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутренний Мир каждому из нас, синтезируя 1 392 640 Ядра Синтеза в каждом из нас в цельности Внутреннего Мира каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Внутренний Мир каждому из нас физически собой. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И возжигаемся Внутренним Миром каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 700 000 000 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать 7 700 000 000 Ядер Синтеза Внутреннего Мира каждого человека Земля́нина с развёрткой 1 392 640 Ядер Синтеза из Ядра Синтеза Внутреннего Мира каждого человека в расширении и развитии его с формированием соответствующей Космической Культуры этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 700 000 000 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Ядра Синтеза Внутреннего Мира в каждого Человека Земля́нина, физическим телом воплощённого и воплощающихся. 
И, возжигаясь 7 700 000 000 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося зафиксировать каждый один Синтез на каждого человека Земля́нина и преобразить каждого человека Земля́нина этим совмещением Ядра Синтеза Внутреннего Мира новой Эпохи, как нового Мира каждого человека Земля́нина с его постепенным развёртыванием на 1 392 640 Ядер Синтеза и единиц видов организации материи Внутренним Миром каждого человека Земля́нина физически собою. 
И, возжигаясь 7 700 000 000 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца заложить лучшие записи, накопленные Внутренним и Внешним Миром Человечества Землян в Ядро Синтеза Внутреннего Мира каждого человека Земля́нина с сохранением глубины и реализованности Любви, с сохранением глубины и реализованности Мудрости, с сохранением глубины и реализованности Воли, качества и глубины Духа, полезных Отцу, качества и глубины Света, полезных Отцу, качества и глубины Энергии, полезных Отцу в Творении Изначально Вышестоящего Отца Внутренним Миром в трансляции всего у Человечества Землян из Мира прошлых столетий, Эпох в новый Мир новой Метагалактической Эпохи физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся Ядром Синтеза, как человек Земля́нин и 1 392 640 Ядрами Синтеза, как Ипостась ИВДИВО Внутренним Миром каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть 03:38:03- 04:09:49 (31 мин)

Практика 2. Первостяжание. Стяжание четырёх видов Космической Культуры, стяжание Позиции Наблюдателя нового Внутреннего мира на 1 392 640 видов организации материи. 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240 ИВДИВО-Цельность. Здесь уже будет легче переходить, потому что это больше всех четырёх Метагалактик, наш Внутренний мир в синтезе, то есть в одной Метагалактике застрять не можете, то есть Внутренний мир больше каждой их четырёх Метагалактик. Значит вас автоматически будет выносить внутренне в ИВДИВО Октавы Бытия к Аватару Синтеза Кут Хуми на 4 194 240 ИВДИВО Цельности. Для себя установку такую сделайте. 
Вот этим Внутренним миром вы туда теперь будете легко выходить, до этого было крайне сложно. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Владыками 88 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем пять синтез-синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть четыре вида Космической Культуры, природной видами Бытия, цивилизованной организацией частностей и видами генезиса частностей; посвящённой, явлением синтеза 262144-рицы Метагалактическим Синтезом каждого из нас в восьмерице реализации нашей и четвёртого вида Космической Культуры набором компетенций в ИВДИВО Метагалактических и Отцовских подготовках каждого из нас. И пятый вид синтеза их между собою Внутренним миром каждого из нас в явлении ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 88 Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем первый вид Космической Культуры явлением Космического Синтеза Человека внешнего Бытия в природных формах разнообразия и любого вида бытийности в синтезе разнообразия их каждым из нас. 
Синтезируясь и Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем второй вид Космической Культуры явлением Космического Синтеза каждым из нас в организации разнообразия генезиса частностей, как Внутреннего явления во внешнем выражении каждого Человека ракурсом генезиса частностей, генезиса аппаратов, генезиса систем, генезиса частей, соответствующим цивилизационно нации культурном, общественном, информационном планом Синтеза и ИВДИВО-развитии по строениям в росте 65 536-ричного Цивилизационного Человека Земли каждым из нас и всем человечеством Земля́нам. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем третий вид Космической Культуры явлением восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца в разнообразиях Бытия и выражениях физически собою и явлении разнообразия действий Психодинамических, Метагалактического Синтеза, Гражданской Конфедерации, Синтез-физичности, Научности, Философского Синтеза, Парадигмального синтеза и ИВДИВО собою в восьмеричном разнообразии от Отца до Человека третьего вида Космической Культуры и Космического Синтеза каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. 
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четвёртый вид Космической Культуры Синтеза ИВДИВО Метагалактических Компетенций Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями, Ивдивостями и должностной компетенцией ИВДИВО, реализуемых каждым из нас в Космической Культуре Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Космическую Культуру Физической ИВДИВО-Цельности каждым из нас, расширяющую и развивающую ИВДИВО Цельности 256-ю на это год, и по 256 ИВДИВО-Цельностей каждый последующий год в росте Физического мира ИВДИВО Октавы Бытия и четырёх миров ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас физически собою, в явлении Космической Культуры в синтезе четырёх предыдущих видов физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Космическую Культуру Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение новым Внутренним миром в Космической Культуре четырёх видов в синтезе каждым из нас. И воскрешаемся Внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца   1 392 640 Ядер Синтеза видов организации материи в четырёх видах Космической Культуры Космического Синтеза каждого из нас и Физической ИВДИВО-Цельности Космической Культурой физически собою. 
И Воскрешаемся Внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в Воскрешении своём, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Воскрешении просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать новую Космическую Культуру ИВДИВО-Цельности явлением четырёх видов Космических Культур, четырёх видов Космического Синтеза каждым из нас. И Воскрешаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом новым Внутренним миром, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Воскрешением Внутреннего мира Космической Культурой каждым из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. И преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически, вспыхивая Воскрешением новым Внутренним миром Космической Культурой каждым из нас и развёртываем вокруг Планеты Земля Зарю Нового МИРА, так в зале сказал Отец, просто, вот просто разворачиваем вокруг Планеты Земля Зарю Нового Внутреннего Мира или Зарю Нового Мира Космической Культуры. Заря строится Огнём Воскрешения и Огнём Генезиса. 
Генезис группа эманирует сама, Огонь Воскрешения из практики. Вот Огонь Воскрешения, что мы стяжали, мы эманируем на Зарю и вы вспыхиваете, командой Ставрополя, Огнём Генезиса. Воскрешение и Генезис смешение, дают Зарю Нового Мира. Синтез в этом присутствует обязательно, не переживайте. Но как бы, я о мире, для людей это будет, понятно Воскрешением и Генезисом, но, а над Воскрешением и Генезисом это Жизнь, Репликация вплоть до Синтеза это уже сам мир, поэтому Зарю Нового МИРА. И вот вообразите, как новый некий Огонь Воскрешения и Генезиса укутывает Планету из нашего Внутреннего мира. То, что перед Отцом вовне, у нас внутри, а то, что у нас внутри на физике можем развернуть вовне. Фактически в отражении нас Заря Нового МИРА - это Внутренний мир Отца, развёрнутый на Планете. Так выразимся. Мы, возвращаясь сюда, то что внутри Отца выражаем вовне. Правильно? То есть мы наизнанку выворачиваемся перед Отцом, потом собираемся, 
Отец там целен, а сюда он вместе с нами возвращает в свой Внутренний мир. И Заря нового МИРА - это Воскрешение новым Внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца для нашей Планеты, вот это Культура, чтоб люди чувствовали, что мир их не покинул, он просто становится другим, хотя у всех сейчас будет ощущение разрушения старого мира. Это кстати сейчас во многих текстах даже пишут, именно такими словами. И вот люди должны почувствовать, что мир остаётся, но другой, его надо просто складывать. 
И далее эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО должностной компетенции каждого и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

1 день 2 часть 00:28:05-00:45:59 (17 мин)

Практика 3. Первостяжание Стяжание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца явлением 262144-рицы в синтезе реализующейся в тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с Человеком Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание Физического тела Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Физической Иерархической Цельности Истинной Метагалактики.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Дамы, господа, даже, если вы стяжали Человека, вы можете не сумел стяжать Посвящённого. Пожалуйста, без обид, поэтому мы сейчас внимательно все стяжаем, лёгкости не будет. Человека я тоже стяжал, Посвящённого я не стяжал. Так что это Первостяжание. Это другая динамика частей, чем у Человека, вообще другая. Просто поверьте на слово, мы её ещё не знаем.
 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность ИВДИВО-цельно. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 88 Синтеза в форме. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть новое явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца телесной организации 262144-рицы с вмещением Человека Высокой Цельной Метагалактики явлением 262144 Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас и развернуть реализацию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 262144 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца явлением 262144-рицы в синтезе реализующейся в тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с Человеком Высокой Цельной Метагалактики, включённым в Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, как часть в базовом ракурсе материализации, и явление тела Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца на Физической Иерархической Цельности Истинной Метагалактики физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
- 16384 Частности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
- 16384 Аппаратов Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
- 16384 Системы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца; 
- 16384 Части Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца; 
- 8192 Права Создания Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца; 
- 8192 Начала Творения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца; 
- 8192 Синтезности Любви Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца; 
- 8192 Совершенства Мудрости Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца; 
- 8192 Иерархизации Воли Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца; 
- 8192 Ивдивости Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца; 
- 8192 Прасинтезной Компетенции Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
- 8192 Изначально Вышестоящих Синтезов Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
- 16384 Посвящения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца; 
- 16384 Статуса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца; 
- 16384 Творящего Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца; 
- 16384 Синтезностей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца; 
- 16384 Полномочий Совершенств Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца; 
- 16384 Иерархизаций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца; 
- 16384 Ивдивости Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и
- 16384 Должностной компетенции ИВДИВО Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, вспыхивая 262144-рицей, возжигаемся 262144 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. И в этом Огне, преображаясь 262144-рицей стяжённых 20-ричных реализаций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Физическое тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Физической Иерархической Цельности Истинной Метагалактики физически собою.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся физическим телом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь телом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 4-х Метагалактик Метагалактический Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически. И, развёртываясь физически, развёртываем тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной компетенции каждого и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики, Аминь.

1 день 2часть 01:17:53 - 01:28:19 (11 мин)

Практика 4. Первостяжание. Стяжание Монады Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра Огня Жизни с Огнём Репликации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 64-ричной Печати Изначально Вышестоящего Отца Судьбы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Воскрешения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Монадой Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Становимся Владыкой 88 синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Монады Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 262144-ричного явления Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 88 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим на стяжённое телесное явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, развернуть Монаду Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 262144-ричную Сферами, 65536-ричную Пламенами с Ядром Огня Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 64-ричной Печатью Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца и с Зерцалом Судьбы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца новой эпохой собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Жизни, с Огнём Репликации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. В синтезе Огня Жизни Огня Репликации, Ядром Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Становясь на него босыми ногами в зале, стяжаем 65536 Пламён Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. С Ядрами Синтеза Пламени в Ядре Огня Жизни Репликаций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем 65536 Пламенами сквозь всё тело каждого из нас, возжигаемся ими.
Стяжаем 262144 Оболочки Сферы Монады, вокруг каждого из нас, с концентрацией 262144-х сред ракурсом явления Изначально Вышестоящей Цельности, формирования 262144 выражений Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою, с соответствующими 
262144 Полями Субъядерной концентрацией и явления в Монаде. 
Стяжаем Зерцало Монады под Ядро Огня Жизни Репликаций Посвящённого. Стяжаем 64-ричную Печать Изначально Вышестоящего Отца Судьбы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и Тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в центре Монады в явлении 262144 выражений 20-рицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, скоординированных с соответствующими оболочками Монады и видами среды, полями, реализующие Монады каждым из нас, и синтеза нас.  
И возжигаясь этим, преображаясь этим, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, развёртываемся Монадой Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И в этом огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Рождение Свыше Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. Развёртывая Образ Посвящённого в физическое тело каждым из нас. И проникаясь Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Монадой Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и Рождением Свыше Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И воскрешаемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в физическом теле каждого из нас Монадой Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Рождением Свыше Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и Воскрешением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть 88 синтеза завершена. Всем большое спасибо за понимание. До свиданья.

2 день 1 часть 01:18:00-01:55:50 (27)

Практика 5. Первостяжание. Стяжание Синтез Генезиса Инсайда Изначально  
Вышестоящего Отца, Синтез Генезиса Парадокса Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Генезиса Характера Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Генезиса Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной. Переходим в зал Космическая Культура на 4194230-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной. Развёртываемся Владыкой 88-го Синтеза в форме. 
Посмотрите, как Владыка Савелий Баяна стоят и смеются, мы вели лекцию, им было смешно, ну, вот они же видят, что мы внутри думаем, ну, полный парадокс. Нет, в хорошем смысле смеются, что мы всё-таки всё поняли, но смешно было. Ну, просто я редко вижу, когда Владыки стоят, смеются и не так всё серьёзно, как у всех. Хорошо?
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяна, стяжаем четыре Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на развитие Внутренней Культуры:
Синтез Генезиса Инсайда Изначально Вышестоящего Отца,
Синтез Генезиса Парадокса Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Генезиса Характера Изначально Вышестоящего Отца и 
Синтез Генезиса Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, развернув новое Внутреннее Бытиё Космической Культурой, явлением Генезиса каждым из нас, прося развернуть Космический Синтез Генезиса, данной четверицей, в реализации Внутреннего Бытия каждым из нас и синтезом нас, физически собою.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Савелием Баяной,
Стяжаем Инсайд Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Парадокс Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Характер Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждого из нас.
Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждого из нас. 
И, возжигаясь четырьмя Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной, стяжаем Внутреннее Бытиё в синтезе четырёх преображаемых явлений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Аватарами Синтеза Савелием Баяной, стяжаем два Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся ими. 
И, в этом Огне мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 4194240 ИВДИВО Цельно, ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 88-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Внутреннюю Культуру каждого из нас, явлением Внутреннего Бытия Генезисом с умением сливать Генезис каждого из нас, Генезис, там Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяны. И развернуть активное выражение Генезиса Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелием Баяной внутренне-внешне каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая три спецификации Генезиса.                                   
Слиянностью Генезиса, 
Пахтанием Генезиса,
Внутренним Бытием Космического Синтеза в Синтезе четырёх обозначенных явлений в каждом из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
 Пахтание Генезиса – это 181 (одна) Синтез-выразимость, это 53 нижестоящие Частности - это вторая позиция. Внутреннее Бытиё из четырёх Парадоксов Инсайдов - это третья позиция.
 Мы разрабатываем три позиции Генезиса, потом разрабатываем третью позицию -  Внутреннее Бытиё. Внутреннее Бытиё стяжали у Савелия, а сейчас мы стяжаем три позиции:
 Слиянность с Генезисом Савелия.
 Пахтание Генезиса 53-мя частностями или 181 нижестоящим выражением в координации и Космический Синтез Внутреннего Бытия третья позиция из Инсайда, Парадокса, Характера и Позиция Наблюдателя. Так в голову возьмите, вот это Есмь внутренняя Космическая Культура. Взяли. А то вам не хватало осмысленности, что мы стяжаем и Синтез Синтеза, а некоторая часть начала болтаться. Запоминаем это, связываем это внутри. 
А теперь просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить, подготовить и переподготовить каждого из нас, вот этой Внутренней Космической Культурой. Я подчёркиваю не просто внутренней Культурой, а в добавок ещё Космической Культурой, отсюда Космический Синтез. Кстати, для нас, у Учителя - Научный Синтез, а для Отца Человека-Владыки, это может быть просто Космический Синтез. Я понимаю, что у вас там Синтез Генезиса, но мы можем говорить о Космическом Синтезе, как нашей деятельности. Совсем другой смысл. Вот сейчас проникаясь Кут Хуми Фаинь. Мы проникаемся сейчас Кут Хуми Фаинь, проникаемся 88-м Синтезом и думаем о Космическом Синтезе, как ракурсе нашей деятельности. Во, и так Огонь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца лучше нами усваивается. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью, Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал на 4194294-ю ИВДИВО-Цельность, входя в зал Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасью Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца. 
 И, синтезируясь с Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Космический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося развернуть Космический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развернуть Космический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в реализации, применении и развёртывании собою. И, возжигаясь Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыка 88-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Космическую Культуру Изначально Вышестоящего Отца. Цельно, внешне-внутренне каждым из нас, в явлении каждого из нас и Воскрешение Космической Культурой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им, воскрешаясь Космической Культурой собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Космическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая Генезисом, мы синтезируемся с Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, сливая Генезис каждого из нас с Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, сливая Внутреннее Бытиё Космической Культурой с Внутренним Бытиём Изначально Вышестоящего Отца и Цивилизованность Космической Культурой, как Внутреннее Бытиё и Космическая Культура, как Внешнее Бытиё каждого из нас, сливаемся с Космической Культурой Изначально Вышестоящего Отца. 
И, всем Генезисом каждого из нас, сливаемся с Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Генезисом Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем им. И, проникаясь Генезисом Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая Генезисом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы стяжаем и проникаемся Инсайдом Генезиса Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая переходим в следующее состояние Стратегической Реализации Генезиса Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь Генезисом Изначально Вышестоящего Отца и Инсайдно преображаясь им. И, преображаясь этим. 
.    И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостась Человек-Владыка, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Савелий Баяна. Возвращаемся в физическое явление, в данный зал физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть 02:30:35 - 02:48:28 (18 мин) 

 Практика 6. Первостяжание. Стяжание Синтеза иммунитета каждого из нас, на цельную концентрацию Синтеза каждого из нас, с иммунитетом вирусов, бактерий и любых иных выражений с возможностью иммунитета преодолеть их, включая уже действующие или перспективные болезни, или медицинские выражения. Стяжание Космического Синтеза репликацией иммунитета Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжание Воскрешения иммунитета, Иммунитетом Изначально Вышестоящего Отца собою.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале Владыкой 88 Синтеза в форме.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас. Стяжаем 256 концентраций Синтеза на 256 Эталонных Частей, прося повысить концентрацию Синтеза в каждой Эталонной Части и во всех остальных Частях каждого из нас. Стяжаем концентрацию Синтеза в 64-х Эталонных Системах, стяжая 64 концентрации Синтезов 64-х эталонных Систем, стяжая 64 концентрации Синтеза в 64-х Эталонных Аппаратах и стяжая 64 концентрации Синтеза в 64-х Эталонных Частностях каждого из нас, проникаясь 448-ю концентрациями Синтеза в Частях, Системах, Аппаратах и Частностях каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 448 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 448 концентраций Синтеза Эталонными Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. И возжигаясь 448-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в синтезе 448 концентраций, мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельную концентрацию Синтеза в Синтезе 448-ми концентраций Синтеза каждым из нас. И проникаемся Цельной концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305 ИВДИВО-Цельность. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Цельной концентрацией Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез иммунитета каждого из нас на Цельную концентрацию Синтеза каждого из нас, с иммунитетом вирусов, бактерий и любых иных выражений, с возможностью иммунитета преодолеть их, включая уже действующие или перспективные болезни, или медицинские выражения, прося преобразить иммунитет каждого из нас и ввести его на новый уровень явления.
 И проникаясь Синтезом Иммунитета Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Синтез Иммунитета Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и новый иммунитет Изначально Вышестоящего Отца в разнообразиях преодолений и реализации каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Космический Синтез репликацией Иммунитета Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь Космическим Синтезом репликацией иммунитета Изначально Вышестоящего Отца собою. И развёртываясь Генезисом иммунитета Космическим Синтезом репликации иммунитета Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение иммунитета Иммунитетом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь, преображаемся им, реплицируя Космическим Синтезом Иммунитет Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, минимально всем Российским гражданам в целом и шире по всей Планете Земля, генезируя иммунитет Изначально Вышестоящего Отца всем Российским гражданам. Россия страна Огня, по Планете Земля - как сложится. Отец не разрешил, мы можем. Только генезировать, эманируя Иммунитет Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, воскрешаясь иммунитетом собою и генезируя иммунитет Российских граждан, Иммунитетом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца воскрешённого иммунитета каждым из нас, каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 150 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и более того, Отец уточняет 156 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Синтез иммунитета Изначально Вышестоящего Отца во всех Российских гражданах Российской Федерации, физически собою. И возжигаясь 156-ю миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося зафиксировать Синтез иммунитета Изначально Вышестоящего Отца на каждом Российском гражданине собою. Мы не имеем права юридически выходить за Россию, потому что, границы закрыты многих стран. Закрытие границ - это юридический прецедент и вот в том варианте не имеем право за всех землян, пока, к сожалению. Вот такая специфика.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Да. (звонок телефона). Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, возжигаясь Синтезом иммунитета Изначально Вышестоящего Отца собою. Почему Синтезом иммунитета? Иммунитет не может быть постоянным. Новый вызов – нужен новый Синтез иммунитета. Ну, там, на новую болячку допустим, она нам не характерна, поэтому иммунитет постоянно синтезируется на новые вызовы в окружающей среде. Отец пока не разрешил стяжать среду цивилизованности, разрешил только иммунитет по Российским гражданам. Не цивилизованная у нас среда на иммунитет. Ну, вот, так вот.
Развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Российскую Федерацию в целом, Космический Синтез, мы не имеем право в другие страны, границы закрыты, и Россия их закрыла, тут не каждый за себя, тут юридический прецедент может быть. Усиление иммунитета в других странах может привести к обратному результату. Так же как когда-то усиление Любви привело к ненависти, поэтому здесь вот такая вещь. В России мы можем поддержать, как граждане, в других странах, наши служащие должны это увидеть и для своих стран сами сделать, тогда будет правильно.
- А если наши граждане сейчас за рубежом кто-то находится?
Все по паспорту, не имеется ввиду по границам территориальным, я сказал: - в Российскую Федерацию, я не сказал, по границам. Такая хитрая вещь, в Российскую Федерацию – это Российская Федерация – это граждане, это не граница. Для меня Российская Федерация – это граждане. А если б, но границе, я бы сказал: «По границам от Калининграда до Владивостока», это уже не граждане, это граница.
- Территория
Это территория, да, увидели. Вот цивилизованность в этом. 
И эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Вот вам Космический Синтез иммунитета, то есть чтобы видели пример, куда идти в Космическом синтезе, вот в таком разнообразии. И это тоже Космический Синтез.
Вот мы сегодня с вами идеально работали, без 12-ти одиннадцать, вообще идеально. Двадцать пять минут перерыв. Ну, я, думаю без десяти одиннадцать, без десяти. А, да, -  одиннадцать.

2 день 2 часть 00:30:59 -00:53:53 (23мин)

Практика 7. Первостяжание. Стяжание Первого Статуса Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Синтезного мира ИВДИВО Октавы Бытия в концентрированном явлении 3 276 800 Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, и явления концентрации Созидания Космической Культуры собою.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всем Синтезом каждым из нас, и вспыхиваем концентрациями Синтеза в разных Частях, Системах, Аппаратах и Частностях каждого из нас. И возжигаемся Цельным концентрированным Синтезом физически собою.
И проникаясь концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, каждым из нас, мы переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 88-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 3 276 800 Начал Творения Первого Статуса Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Синтезного мира ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас. И развернуть возможность явления 3 276 800 Начал Творения каждым из нас и синтезом нас физически собою. Прося расширить Внутренний мир, углубить Внутреннее Бытиё каждого из нас, и развернуть Внутренний Генезис Космической Культуры каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 3 276 800 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, расширяя, углубляя и масштабируя потенциал внутреннего мира каждого из нас, собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 88-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Первый Статус Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Синтезного мира ИВДИВО Октавы Бытия в концентрированном явлении 3 276 800 Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, и явления концентрации Созидания Космической Культуры собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть Статус Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и развёртываем Первый Статус Изначально Вышестоящего Отца всетелесно собою пред Изначально Вышестоящим Отцом. И становимся Статусно пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая реализацию Статуса Изначально Вышестоящего Отца Космической Культурой вовне, и Космической Культурой внутри цельно, синтезно, собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся Статусом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
  
2 день 2 часть 01.45.20-02.09.19 (24 мин)

Практика 8. Первостяжание. Стяжание Первого Статуса Служащего ИВО Стяжание Архитектора ИВО Статусно, Создателя ИВО Статусно, Дипломата ИВО Статусно, Лидера ИВО Статусно. Вхождение в Статусное Воскрешение ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240 ИВДИВО-цельность ИВДИВО-цельно. Развёртываемся Владыками 88 Синтеза в форме. И, синтезируясь, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми утвердить Статусное явление каждого четырьмя Основами Созидатель…. 
-- Создатель.
Ой, извините, Создатель. Создатель, Архитектор, Дипломат и?
-- Лидер, 
 Не услышал? - И Лидер. Создатель, Архитектор, Дипломат, Лидер. Владыка меняет местами, говорит, вначале Архитектор, первое, потом Создатель,
-- Лидер, Дипломат 
Нет, потом Дипломат, а потом Лидер. То есть Лидер, априори, должен быть дипломатичен, поэтому Дипломат выше. Да, Дипломат должен, априори, быть Создателем, ну, то есть новых дипломатических конструкций и возможностей. А, что бы создавались эти конструкции, нужна архитектура, вот, архитектоника, архивы, все вот эти «Архи» - это Архитектор. Есть архитектоника, тоже есть такое понятие, да, вот архетипы есть. То есть, расширяем понятие Архитектора, на шире. Слушаем Владыку Кут Хуми. Это же наше, наше Начало Творения. Может, что-то добавится, может, нет, может, сложится.
Участвуйте, участвуйте, вот так развивается Синтез. Что-то находим, выходим к Владыке и спрашиваем. Владыка сказал: «Утверждаю». Он утверждает.
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление в каждом Статусе, выражаемом каждым из нас Архитектора, Создателя, Дипломата, Лидера. 
И, возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, входим в Первый Статус Изначально Вышестоящего Отца собою пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, в явлении Статуса каждым из нас, стяжаем Архитектора первого Статуса Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем Создателя первого Статуса Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем Дипломата первого Статуса Изначально Вышестоящего Отца собою, и стяжаем Лидера первого Статуса Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, в синтезе четырёх явлений Архитектора, Создателя, Дипломата и Лидера, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305 ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 88 Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца, явлением Первого Статуса Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь, развёртываясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 И в явлении Служащего возжигаемся Первым Статусом Изначально Вышестоящего Отца, или синтезом Статусов Изначально Вышестоящего Отца, у кого есть больше. И, являя собой Статусность Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении каждого Статуса и синтеза Статусов Изначально Вышестоящего Отца собою в реализации и развёртывании Статуса, как такового каждым из нас. Стяжаем явление Архитектора Изначально Вышестоящего Отца Статусно, стяжаем Создателя Изначально Вышестоящего Отца Статусно, стяжаем Дипломата Изначально Вышестоящего Отца Статусно и стяжаем Лидера Изначально Вышестоящего Отца Статусно.
И в синтезе четырёх Столпов Статуса Изначально Вышестоящего Отца собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца в синтезе данных четырёх Начал: Архитектор, Создатель, Дипломат, Лидер Изначально Вышестоящего Отца, развернуть Статусное явление каждого из нас собою.
И, возжигаясь этим четверичным явлением каждым из нас, развёртываемся Статусно собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить этим каждого из нас и ввести в Статусное Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, воскрешаясь Статусно каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть 02:30:33- 02:46:50 (16 мин, до конца)

Практика 9 Первостяжание. Итоговая. Стяжание пяти внутренних и пяти внешних реализаций цивилизованности Космической Культуры Синтез Генезисом ИВАС Савелия Баяны. Воскрешение ИВ Аватарами Синтеза Савелием Баяной глубиной Синтез Генезиса ИВО. Стяжание стандартов 88-го Синтеза ИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 4194240-й ИВДИВО-Цельности ИВДИВО-Цельно. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми утвердить пять реализаций Внутренней Цивилизованности Космической Культуры, и пять внешних реализаций Космической Культуры –Цивилизационности Космической Культуры.
Владыка вам уточняет, что защита – это не только защита культуры, это защита человека от самого себя, за счёт того, что он стал культурен. Ну, там от каких-то своих реакций, от каких-то сложных видов поведения. Поэтому слово «защита» ещё смотрите не только как внешняя культура, а как защита самого себя культурой. И таким образом между людей выстраиваются правильные отношения за счёт этого. Поэтому слово «защита» здесь правильно. У Владыки спросил: «защита» выбивается? Мне объяснили так.
Владыка утверждает этот список, Владыка единственное сказал, что нуждается в доработке, только не словами, а смыслами, то есть, вы несколько описать должны, что имеется ввиду. Вот как с защитой, допустим: защита самого себя в культуре и вот есть чем, потому что Цивилизация она всё равно обязательно предполагает осмысленность. Что? Цивилизованность предполагает некую светскую осмысленность: что имеется в виду? Что мы делаем в этом, а не просто защита. Компетентность. Ну, и что? И в образовании компетентность, и у нас Должностная Компетенция. Какая? Что имеется в виду под этим? Понятно, что культурный человек, он компетентен. Это всё понятно.
И мы синтезируемся с Хум Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем десять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на пять внутренних и пять внешних цивилизованных явлений Космической Культуры каждым из нас. И возжигаясь десятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной, переходим в зал Космической Культуры на 4194230 ИВДИВО-Цельность, развёртываясь Владыкой 88 Синтеза, в форме. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Савелием Баяной, стяжаем десять Синтез Генезисов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая: Синтез Генезис Стать Отцом, стяжая Синтез Генезис Экосфера, стяжая Синтез Генезис Мира человека, стяжая Синтез Генезис Сиаматики, и стяжая Синтез Генезис Катарсиса, как Внутренней реализации цивилизованности Космической Культурой. 
И возжигаясь пятью Синтез Генезисами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной, стяжаем пять внешних цивилизованностей Космической Культуры, стяжая Синтез Генезис Защиты, стяжаем Синтез Генезис Грации, стяжаем Синтез Генезис Компетентности, стяжаем Синтез Генезис Архетипичности, и стяжаем Синтез Генезис Авторства. И возжигаясь этим, возжигаемся пятью Синтез Генезисами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
И в этом выражении, синтезируясь с Аватарами Синтеза Савелием Баяной, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной, глубиной Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением Аватаров Синтеза Савелия Баяны собою. И проникаясь Воскрешением Аватаров Синтеза Савелия Баяны, преображаемся им.
В этом огне синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая итоговую практику 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь ею, преображаясь Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-Цельность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 88-го Синтеза в форме, синтезируясь с Хум, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем итоговую практику 88-го, второго Ипостасно Отцовского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 4194304 64-ллиона Огней 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4194304 64-ллиона Ядер Синтеза, 4194304 64-ллиона Субъядерностей 88-го Синтеза 4194305-ой ИВДИВО- Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем стандарт 88 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжные Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 88 Синтеза 4194305 ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
 Синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 262144 Части Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь 262144-рицей Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Инструмента Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-цу служения Посвящённого и 64-цу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Посвящённого и 64-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицу Генов и 16384-цу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 32768-рицу компетенций Посвящённого и 32768-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прямое Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 88-м Синтезом 4194305 ИВДИВО-Цельности физически собою и вспыхиваем этим.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, переходим в библиотеку ИВДИВО, эманируем Синтез. Стяжаем Книгу 88 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем Книгой. Переходим на 17-й этаж в кабинет каждого из нас Экополиса Кут Хуми Истинной Метагалактики, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол, не берём другую Книгу. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим за подготовку, переподготовку 87-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем подготовку и переподготовку 88-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, поддержку каждого из нас и допущение каждого из нас к данным реализациям.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими и благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые осмысления Космической Культуры и перспективы, подаренные каждому из нас.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех стяжаний и реализаций, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, являя 88-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-Цельности физически собою.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя Ядро 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре Нитью Синтеза и вспыхивая им территориально. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, фиксируя Ядро 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в голове каждым из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 88-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их в Ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
На этом 88 Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР/1048502 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.
Набор: Аватар Синтезностей ИВО 262061 ИВЦ, 65453 ВЦ, 16301 ВЦР, 1048502 ИЦ Ставрополь, ИВАС Святослава Олеси, Посвящённый Шевцова Ольга.
Набор: Аватар Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262074 ИВЦ 65466ВЦ 16314 ВЦР 1048502ИЦ Ставрополь, ИВАС Юлия Сианы Служащий Надежда Выдрина
Набор: Аватар Мг Нации Планеты Земля ИВО 1048502 ИЦ Ставрополь, Посвящённый Авдонина Людмила
Набор: Аватар Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 262049 ИВЦ/65441 ВЦ/16289 ВЦР, 1048502 ИЦ Ставрополь ИВ АС Дария Давлаты, Посвящённый Татьяна Шестернина
Набор: Аватар ИВДИВО –развития ИВО 262066 ИВЦ/65458 ВЦ/16306 ВЦР 1048502 ИЦ Ставрополь (частью края РФ), ИВАС Яромира Ники Посвящённый Татьяна Рясная.
Набор: Аватар Иерархизации ИВО 262063 ИВЦ, 65455 ВЦ, 16303 ВЦР, 1048502 ИЦ Ставрополь, ИВАС ИВО Фадея Елены, Посвящённый Ирина Мурашева. 
Набор: Ипостась Виктория Лобанова
Набор: Аватар Мг Цивилизации ИВО 1048502 ИЦ Ставрополь, ИВАС Владомир Стефана, посвящённый Резникова Елена

Проверка: Аватар Ивдивости ИВО 262064 ИВЦ, 65456 ВЦ, 16304 ВЦР. 1048502 ИЦ, Ставрополь, ИВ АС Эдуарда Эмилии, Служащий Раиса Пачина
Сдано ИВАС Кут Хуми:21-22.03.2020
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