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1 день 1 часть. 01:08:30 - 01:38:56 (30 минут)

Практика 1. Первостяжание. Преображение каждого на явление 1 392 640-ка Оболочек Внутреннего мира четырёх Метагалактик. Стяжание Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца и отстройка Внутреннего мира Синтезом Парадигмы ИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Служения. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 90-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и проникаемся 90-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Владыку 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, синтезируясь с Хум Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, входя во Владыку 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1 392 640-ка Оболочек Внутреннего мира четырёх Метагалактик в синтезе их, в постоянном действии в каждом из нас как Учителя Синтеза ИВДИВО, может быть Ипостась Синтеза ИВДИВО, и явления Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца синтезом материализации текстов в пяти томах явлением: Парадигмы Науки, Парадигмы Человека, Парадигмы Метагалактики, Парадигмы Философии и Парадигмы Материи в синтезе их и, более того, каждым из нас. И, возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь Владыкой 90-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от любых предыдущих на данный момент негативных накоплений, отрицательных накоплений, любых отработок, наказаний и иных выражений, любой возможной дхармы духа рухнувшим Старым миром каждого из нас и любым действием до настоящего момента, прося перевести отработку данного при необходимости на Служение в Подразделении ИВДИВО. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за любые наши некомпетентные, некорректные действия в любом масштабе, формате и явленности. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, освобождаясь от всех предыдущих накоплений физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и входя в новое, обновлённое состояние собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Внутренний мир Новой эпохи каждым из нас явлением 1 392 640-ка Оболочек сферично синтеза четырёх Метагалактик четырёх Архетипов Материи: четвёртого Архетипа – Метагалактики Фа, пятого Архетипа – Изначально Вышестоящей Метагалактики, шестого Архетипа – Высокой Цельной Метагалактики и седьмого Архетипа – Истинной Метагалактики. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 392 640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся Внутренним миром в целом в синтезе нас и каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Внутренний мир каждого из нас в синтезе всех наших компетенций, должности в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, всех видов дел, поручений, подготовок, всех видов компетенций, Должностной Компетенции ИВДИВО, дееспособности всех видов 20-рицы Человека. 
И, стяжая, проникаемся Внутренним миром каждого из нас с 1 392 640-ка Оболочками. И просим Изначально Вышестоящего Отца установить применение Внутреннего мира во вне. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, сотворив выражение Внутреннего мира во внешней синтез-физичности каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь личным Внутренним миром с внешней синтез-физичностью каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Парадигму Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть её во Внутреннем мире каждого из нас, прося развернуть Парадигму Науки - первый том, Парадигму Человека - второй том, Парадигму Метагалактики - третий том, Парадигму Философии - четвёртый том, и Парадигму Материи - пятый том, как написанную физически, так и Изначально Вышестоящего Отца, находящуюся у Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и отстроить Внутренний мир каждого из нас этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Парадигмой каждого из нас, насыщая свой Внутренний мир новыми парадигмальными отношениями, и стяжаем в Хум Изначально Вышестоящего Отца Синтез Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Ставрополь, в (Подразделение) ИВДИВО (ред.) Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР ИВДИВО-Ц 182 Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 16.05.2020 

1 день 1 часть. 02:15:27-02:45:57 (30 мин) 

Практика 2. Первостяжание. Стяжание Учения Синтеза ИВО Посвящённым ИВО. Трансляция Посвящений предыдущего Внутреннего Мира в Репликацию Посвящений Нового Внутреннего Мира

Мы возжигаемся – легче стало, внутренне. Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240 ИВДИВО-Цельность, мы теперь сюда можем официально ходить, так как у нас некоторые подразделения, стяжавшие Дом в ИВДИВО-Цельностях, ну допустим Красноярск. Отсюда мы получаем право ходить по любым ИВДИВО-Цельностям свободно. Так что, пожалуйста, спокойно вышли к Владыке Кут Хуи данной ИВДИВО-Цельности, спокойно стали Владыкой 90 Синтеза в форме. Это теперь также естественно, как мы с вами живём на физике. Слово четыре миллиона не имеет значения, это качеств. Теперь посмотрите на Аватара Синтеза Кут Хуми. И теперь подошла Аватаресса Синтеза Фаинь, увидьте это. Пешочком, легче всего показать на костюме. У Аватарессы какое платье? Она смеётся, говорит: специально для вас одевалась, она шутит. Она не для нас одевалась, это подсказка была. У неё длинное, пышное платье в пол, колокольчиком, для бала.
Из зала: - Белое.
Да. С открытым… как это называется… не корсетом
Из зала - Декольте.
Понятно? Забыл, внутренний мир ушёл - забыл, раньше знал намертво - хореограф. Ну, и у Владыки Кут Хуми костюм интересный, не совсем наш, аглицкого покроя.
Из зала - Камзол какой-то.
Да, ты увидела, молодец. Камзол. У него сверху камзол, это такое очень удлинённое и немного внешнее. Ну, у них специальный бал какой-то, не знаю, не ко мне это у них там балы. Владыка говорит: «Светский раут». Бал, светский раут. Все Владыки собираются и общаются. У нас же Парадигма пошла в жизнь у них там праздник на эту тему. Это мы тут скучаем и думаем: «Та, Парадигма вошла, сидим, скучно живём», а они вон бал устроили в честь этого. Как вам? - Парадигмальный бал. Это вам Владыка ответил и смеётся, вы зависли. Ну, Новогодний бал понятен. Парадигмальный бал? Ну, бал Воли по-другому – Парадигмальный Бал. Владыка смеётся, ладно.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в трансляцию Посвящений из предыдущего состояния Внутреннего Мира в новый Внутренний Мир Новой эпохи, каждым Посвящением каждого из нас.
С учётом всех регламентных явлений, опубликованных сейчас, его разработки и на перспективу того, что опубликовать ещё невозможно. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И проникаемся количеством и качеством Посвящений каждого из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность развёртываемся Владыками 90 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И что мы видим в зале? - Перед Отцом на больших пюпитрах лежат две книги. Где Парадигма слева, справа?
Из зала: - Слева - Парадигма, справа - Учение Синтеза.
От кого? От нас или от Отца?
Из зала: - От нас.
Наоборот.
Из зала: - Наоборот?
Да. Почему? От Отца слева - Парадигма, справа - Учение Синтеза, а у нас с правой руки - Парадигма, а с левой - Учение Синтеза, левее, потому что Парадигма уже написана правой рукой. Смысл в этом, Папа показывает, что она уже выпущена. Ну, в смысле в некотором варианте есть. Нет, вы не поняли. Мы сейчас выстраиваемся в очередь. Там тела быстро ходят и идём мимо двух книг, между ними и обе входят в вас, иначе мы Учение Синтеза так в себя не вберём. Оно в нас не может войти, а вот за счёт Парадигмы - они сейчас два в одном - сформируют вашу сферу. Я даже не шучу, двигаемся. 
И каждый, проходя, впитывает две книжки собою Парадигму в углублении.
Из зала: - Они тоже как сферы?
А?
Из зала: - Они тоже как сферы? Ну, книга и с одной стороны, как сфера.
Не, вокруг них есть сфера, потому что они, мягко говоря, сияют. На самом деле это реальные Книги, большого формата, так где-то до метра, сантиметров 80, большие толстые. 40-50 сантиметров вширь справа и слева примерно одинаковые. Справа написано «Парадигма», тиснением, слева – «Учение Синтеза», углублением, ну, тоже тиснением.
Идём между двумя Книгами и выходим прямо на Отца и просим у Отца трансляцию Посвящений лично.
И выходим на Отца и просим Трансляцию Посвящений лично и потом сразу уходим направо, и возвращаемся в зал. Отец очень быстро действует. Но мы мимо двух Книг лично выходим на Отца, просим Трансляцию Посвящений и возвращаемся на своё место. Ваши тела там это исполняют под Взглядом Отца, быстро-быстро исполняют, поэтому вы не смущайтесь: «Я иду - не иду». Вот смотрите, где вы уже. Нас много. Ну, вот все прошли.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и впитываем Учение Синтеза собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Учение Синтеза в развитии и реализации Внутреннего Мира каждого из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в реализации Учения Синтеза Посвящённым каждым из нас.
И вот поощущайте другой Огонь Синтеза, который в нас входит. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Явлением Учения Синтеза, Посвящённым в явлении каждого из нас Посвящённым физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Трансляцию Посвящений каждого из нас, как Метагалактических, так и Изначально Вышестоящего Отца из явления Внутреннего Мира, рухнувшего, прошлых эпохальных развитий, в Явление Нового Внутреннего Мира каждого из нас, с соответствующей фиксации каждого Посвящения, количеством и качеством реализации Нового Внутреннего Мира каждого из нас в Репликации Посвящений предыдущего Внутреннего Мира в Репликацию Посвящений Нового Внутреннего Мира с соответствующей возможностью каждому из нас. 
Провести уточнения по Посвящениям, которые мы видим или предполагаем. 
И вспыхиваем всем количеством Посвящений, каждым из нас и возжигаемся Посвящениями каждого из нас. Отец вам говорит или показывает цифру, прямо перед глазами. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, введя все опубликованные распознавания в данность.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, Отец вам показывает цифру Посвящений, мы входим на некоторое время в форму Посвящённого в зале Отца. Синтезируемся с Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. Посмотрите в диагональ, не привязывайтесь конкретно к взгляду. 
И проникаясь Посвящённым каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, входим в это новое. А теперь мы стоим в форме Посвящённого, эманируйте из зала Отца собою Посвящённого. Очень долго одевалась (форма) в Новом Внутренним Мире. Не забываем - личной одежды нет, девушки в вышестоящее входим Посвящённым Синтезом, юноши в вышестоящей форме Владык. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им, выражая Посвящённого собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделение Должностной Компетенции каждого. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО Ставрополь, в подразделение Должностной Компетенции каждого, фиксируя там Посвящённого каждым из нас, прямо в Столп или в Нить Синтеза. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Синтез-физичности Каждого ИВО 182 ИВДИВО-Ц Ставрополь, ИВАС Византий, Альбина, Посвящённый Татьяна Куртева.

1 день 1 часть. 03:11:34 – 03:30:00 (19 мин) до конца

Практика 3. Первостяжание. Стяжание Культуры Посвящённого ИВО 256-ричным явлением реализованного Синтеза каждым выражением Посвящённого собою

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240 ИВДИВО-Цельность, становимся Владыкой 90 Синтеза в форме. Уже хорошо, мы пробились во Внутренний Мир, и Парадигма перестала нас задавливать. Поэтому начинаем просыпаться, сознательно, сейчас, в зале Владыки повпитывайте Парадигму и проснитесь от неё. Потому что, когда она объёмная: у нас вызывает сон, а сейчас, вот, видите, активно пошли в зал. Это значит, что мы начали её усваивать.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Ядра Синтеза каждого из нас по Новому явлению Внутреннего Мира в развитии 1 392 640 видов организации материи в синтезе 4-х Архетипов материи явлением цельного Внутреннего Мира 1 392 640 оболочками его и просим все возможные оболочки зафиксировать на все возможные Ядра Синтеза каждого из нас и синтез нас прося преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимокоординацию каждого Ядра Синтеза каждого из нас, максимум 100, со всеми оболочками Внутреннего Мира синтез Всё во всём синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем количество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза каждого из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим ввести подготовку, переподготовку каждым из нас в общении с Аватарами Синтеза ракурсом одного из 256 видов Синтеза, как Посвящённого Посвящениями, так и Учителя Синтеза в целом.
И в этом Огне мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая один из видов выражения от Образного до Учёного Синтеза Посвящённым каждым из нас. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сонастраиваемся на разговор Учителя Синтеза явлением Синтезности (какой?) Посвящённого в явлении Образной Синтезности или Учёной Синтезности в вершине. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Учителем Синтеза ракурсом (ваш ракурс Синтеза), Образный Синтез, ракурс Синтеза, или Учёный Синтез, или все между ними 256 в целом. И слушаем ответ Аватара Синтеза Кут Хуми этим ракурсом каждому из вас. И, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305 ИВДИВО-Цельность и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 90 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в каждом из нас ракурс Синтезной реализации соответствующего исполнения с возможностью пристройки этого каждому из нас в ночной подготовке далее. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и проникаемся в этот Образ. Отец вслух сказал: «Вы какой?». Мне сейчас вслух сказал, прямо, вот, по телу физически пронзило - такой, это одно из 256 слов вам сказано. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Культуру Посвящённого 256-ричным явлением реализованного Синтеза каждым выражением Посвящённого собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Культуру Посвящённого в соответствующих реализациях физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываемся физически, развёртывая Образное или Синтезное явление соответствующего выражения Посвящённого каждым из нас с ракурсом общения Учителя Синтеза этим. И развёртываем Культуру Посвящённого каждого из нас и каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики, Аминь. 
Сейчас половина первого, 25 минут перерыв.

Набор: Аватар ИВДИВО-Метагалактической Академии Наук ИВО 1048509 ИЦ/262077 ИВЦ/65469 ВЦ/16317 ВЦР/182 ИВДИВО-Цельности ИВАС Филиппа Марины, Ипостась Надежда Выдрина

1 день 2 часть 

Практика 4. Первостяжание. Завершение поручений невозможных к исполнению, трансляция поручений, которые необходимо дальше развивать в Новый Внутренний мир. Стяжание четырёх видов частностей. Преображение из 64 частностей на явление 256-рицы частностей Эталонно Изначально Вышестоящим Отцом собою.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16 320 Высоко Цельно Реально. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа Владыками 90 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание всех поручений каждого из нас, продолжающихся до настоящего момента.
И просим развернуть для каждого из нас эти поручения синтез-физически собою. Перед каждым из вас или список поручений висит, или вам выдали лист с поручениями. А кому-то даже тетрадь, но это не тетрадь, типа брошюрки с поручениями выдали, с отдельными листами, там что-то может быть заполнено, что-то нет, но поручение до конца не завершено. Смотрите, общайтесь, включайтесь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, поручения, невозможные к исполнению завершением предыдущего внутреннего мира, с нас снять, и завершить их в данный момент, потому что старый внутренний мир закончен, и там есть поручения, которые нельзя исполнять в новом мире. А те поручения, которые необходимо дальше развивать каждым из нас, транслировать в Новый Внутренний мир каждого из нас, для дальнейшего накопления и исполнения его собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, транслируя поручения каждого из нас в Новый Внутренний мир с перспективой их исполнения физически собою. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Октавы Бытия. Переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Владыкой 90 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас из 64 частностей в 256 частностей постоянного физического явления каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь 256 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305 ИВДИВО-Цельность. И становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас, расширить возможности каждого из нас, углубить их и дать возможность оперировать 64 частностями и далее с 64 по 256 частность в синтезе четырёх видов частностей каждого из нас законом «Всё во всём» собою.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 64 частности от Синтеза до Движения явлением Цельности Внутреннего Мира на 1 392 640 видов организации материи и возжигаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, (и стяжаем 64 Изначально Вышестоящие Частности от Изначально Вышестоящего Огня до Изначально Вышестоящего)
И мы стяжаем 64 частности от Изначально Вышестоящего Синтеза до Изначально Вышестоящего Движения. И возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем третий вид 64-х частностей, от Высокого Цельного Синтеза до Высокого Цельного Движения физически собою. И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четвёртый вид частностей от Истинного Синтеза до Истинного Движения с 256-го до 193-го 64-ричного явления. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256 частностей Эталонно Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И просим, преображая каждого из нас в 256 частностей, развернуть их новую активацию каждым из нас, в том числе с учётом исполнения поручений Изначально Вышестоящего Отца в веках физически собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящей 256-рицы Частностей, на явление 256-рицы Частностей Изначально Вышестоящего Отца в новом формате их реализации. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть дееспособность частностями, 256-ти, Нового формата каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, вспыхиваем, развёртываясь физически 256 частностями каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделение Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.  выходим из практики. Аминь.
Ну, вот так, теперь мы будем расширяться, расширяться и ещё раз расширяться.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Нации энергопотенциала ИВО 1048503 ИЦ / 262071 ИВЦ / 65463 ВЦ / 16311 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, Людмила Авдонина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.05.2020

1 день, 2 часть. 01:57:37-01:08:05(11мин)
Практика 5. Первостяжание. Стяжание пяти видов Синтез Генезиса Посвятительным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяны Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240 ИВДИВО-Цельность. Становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 90 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на пять видов Посвятительного Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяны соответствующими Генезисами каждого из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной, переходим в зал на 4 194 230 ИВДИВО-Цельность Развёртываемся Владыками 90 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелий и Баяна, стяжаем пять Синтез Генезисов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на пять Посвященных Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелий Баяна, прося ввести каждого из нас и синтез нас, прося развернуть перспективы явления пяти Генезисов в каждом из нас и личную результативность каждого из нас этим. 
И возжигаясь пятью Синтез Генезисами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305 ИВДИВО-Цельность. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на пять видов Синтез Генезиса Посвятительным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяны Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Посвятительный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяны. И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвятительный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия и Баяны синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Проживите этот огонь, которым заполнилась наша голова физически. Это Посвящённый Синтез Савелия Баяны. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Савелия Баяну. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в ИВДИВО Ставрополь, в подразделение Должностной Компетенции каждого и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
На этом первая часть 90-го Синтеза завершена. Спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Аватар Синтеза Частей ИВО 1048512ИЦ Ставрополь ИВАС Себастьяна Виктории Служащая Тамара Картавцева

2 день 1 часть. 01:51:52 - 02:31:38 (40 мин)

Практика 6. Первостяжание. Стяжание Сути Генезиса Изначально Вышестоящего Отца с записью Сути Генезиса в Разум каждого из нас. Стяжание явления Сути Изначально Вышестоящего Отца в Ядро явления каждой части из 256-ти каждого из нас. Стяжание 256 видов Сути.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале Владыкой 90 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас во вторую часть 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в углублении его на следующую ступень явления и углубления каждого из нас 90-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца следующей ступенью явления 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Проникаемся 90-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Бытия, заполняясь 90-м Синтезом следующей ступень, проникаясь 90-м Синтезом, явления Изначально Вышестоящего Отца и Аватара Синтеза Кут Хуми в Генезисе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, являя внутренне Генезис 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом собою, в генезисе Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И развёртывая генезис 90-го Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом, Аватаром Синтеза Кут Хуми собою, вспыхиваем 90-м Синтезом следующей ступенью Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на три целеполагания Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Савелия и четвёртое целеполагание Аватара Синтеза Кут Хуми, развёрнутые данным занятием за полтора часа в каждом из нас. И возжигаемся четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И возжигаясь, четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, мы идём с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в соседний зал пешком. Выходим в зал Сути Генезиса Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО. Становимся в зале в кольцо. Владыки Кут Хуми Фаинь во главе кольца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из зала Сути Генезиса. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Суть Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося проникнуться Сутью Генезиса Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас собою, прося Изначально Вышестоящего Отца записать Суть Генезиса в Разум каждого из нас. И проникаемся Сутью Генезиса каждым из нас.
И проникаясь Сутью Генезиса Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить Суть Генезиса в Разуме каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Сути Изначально Вышестоящего Отца в Ядро явления каждой части из 256-ти каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 видов Сути, наборами Сути каждого из нас. И развёртываем Генезисом базовые ядра каждой части, каждого из нас в 256-ти эталонных и 4096-ти базовых частях из них в разнообразии их. И вмещаем 256 континуумов Сути в Изначально Вышестоящие Ядра каждой части каждого из нас, в базовые Эталонные Ядра каждой части каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить базовые Эталонные Ядра каждой эталонной части каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Генезис Сути всех базовых Эталонных Ядер эталонных частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в Суть Человека каждым из нас, Синтезом Эталонных частей собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Суть в Базовое Эталонное Ядро Человека каждого из нас, с развёртыванием Сути Человека в каждом из нас из ядра в целом по каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 257 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтезом нас Сутью явления каждого из нас, множественной Сутью Генезисом её каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделение Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-развития ИВО 1048498 ИЦ / 262066 ИВЦ / 65458 ВЦ / 16306 ВЦР / 182 ИВДИВО-Ц ИВАС Яромира Ники Татьяна Рясная. 
Сдано ИВАС Кут Хуми:17.05.2020

2 день 1 часть.03:51:35 – 04:08:53 (17 мин) до конца

Практика 7. Первостяжание. Стяжание Посвящённого Синтеза ИВАС Савелия Баяны. Стяжание Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Культуры каждого Посвящённым Синтезом.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной. Переходим в зал Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца, вдумайтесь Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца, возьмите это не формально, зал Культуры Отца, обалдеть. Развёртываемся на 4 194 230 ИВДИВО-Цельности. Развёртываясь в зале Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца, Владыками 90-го Синтеза в форме, мы проникаемся Огнём Аватара Синтеза Савелия, возжигая в Хум Ядро его Огня, все, как тренировка, тоже классно. Мы проникаемся Аватарессой Баяна, возжигая Часть в каждом из нас, все, определяемся какая Часть в нас, одна Часть по какому-то номеру. У каждого своя, одинаковых не бывает. Баяна смеётся, но получилось, говорит, проживайте, как Часть Баяны в вас находится.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной и стяжаем Посвящённый Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Савелия, Изначально Вышестоящий Аватарессы Синтеза Баяны, где Посвящённый Синтез в каждом из нас начинается из Огня Савелия в Хум и Части Баяны в нашем теле. И вот внутри нас начинается Посвящённый Синтез Огня из Хум и Части в теле Аватаров Синтеза. И вот через этот Синтез мы синтезируем сейчас Огонь Савелия в Хум с Огнём Части Баяны в теле, и у нас вспыхивает внутри Посвящённый Синтез. Ищите это состояние, это нельзя передать, это только внутри вспыхивает. Огонь Савелия из Хум входит в Часть Баяны, Огонь Части Баяны в нашем теле вспыхивает на Огонь Савелия, и мы начинаем вспыхивать Посвящённым Синтезом Савелия Баяны собою. 
И мы проникаемся Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелием Баяной. И проникаясь Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяны, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Генезис Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Синтеза, и, возжигаясь, Синтез Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Посвящённый Синтез Аватаров Синтеза Савелия Баяны собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь Посвящённым Синтезом Савелия Баяны, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Посвящённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на Посвящённый Синтез Савелия Баяны - треугольник. И к нам входит Огонь Изначально Вышестоящего Отца, но это не Часть, не Огонь Хум, хотя в хум входит, а это в хум входит тоже. Входит Ядро Посвящённого Синтеза в Ядро Посвящённого каждым из нас. 
У нас есть третий вариант, есть Хум, есть Часть, а есть Ядро Посвященного. Ядро Посвящённого, оно фиксирует синтез всех Посвящений, оно может, находиться и в центре груди, а может, находиться и на вершине лба, только не сверху, а внутри черепной коробки, в верхней зоне лобных долей мозга, так скажем. Вот там фиксируется Ядро Посвящённого, и туда сейчас Отец фиксирует Посвящённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И мы вспыхиваем Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, который заполняет из Ядра Посвящённого всё наше тело, на это вспыхивает Ядро Огня Савелия в Хум, на это вспыхивает Огонь Части Баяны в теле, и три Огня в одном вспыхивают Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы входим в настоящую Жизнь Посвящённого Посвящённым Синтезом Отца в Ядре Посвящённого, Ядерным Огнём Аватара в Хум, Частью Аватарессы в теле. И три в одном вспыхиваем Посвящённым, и Жизнью Посвящённого пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, развернув Посвящённый Синтез этим. И возжигаясь Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Возжигаясь, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. И становимся Посвящённым пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, с перспективой роста и развития им, каждому из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
- Искусство каждого Посвящённым Синтезом в том числе, 
- Воспитание каждого Посвящённым Синтезом в том числе,
- Иерархическое Бытиё каждого Посвящённым Синтезом в том числе, 
- Идеологию каждого Посвящённым Синтезом в то числе. 
И в синтезе четырёх Начал стяжаем Культуру каждого Посвящённым Синтезом в том числе. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им, пятью Синтезами развёртывая Культуру каждому Искусство, Воспитание, Иерархическое Бытие и Идеологию каждого из нас этим. И преображаемся Посвящённым Синтезом каждым из нас. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим, всеми достижениями 90-го Синтеза в синтезе их. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяну. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развёртываемся физически, вспыхиваем Посвящённым Синтезом. 
А теперь попробуйте увидеть знак вашего Посвящения над головой, максимально высокий, это один знак, максимально высокого вашего Посвящения, все остальные знаки внутри него. Просто, чтобы знать у вас столько-то Посвящений, сейчас этот знак звучит у вас над головой. Ну, и сами внутри Посвящённым Синтезом уточните сколько, в смысле цифры Посвящения, будет полезно. Сейчас вам показывают знак Метагалактических Посвящений, Посвящения Отца в ИВДИВО Октавы Бытия, они другие, это знак Метагалактического Посвящения. Мы с вами стяжали Посвящение Изначально Вышестоящего Отца, он другой, поэтому это знак Метагалактических Посвящений.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в Подразделение Должностной Компетенции каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики, Аминь.
Сейчас, пожалуйста, ты, и Невинномысск, позовите ко мне, на пять минут. 
25 минут перерыв.

Набор: Аватар Иерархизации ИВО 262063 ИВЦ,65455ВЦ,16303ВЦР, 1048502ИЦ Ставрополь (частью края РФ) ИВАС Фадея Елены, Посвящённый Мурашева Ирина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.05.2020.

2день 2часть. 00:33:44–00:58:10 (25 мин)

Практика 8. Первостяжание. Стяжание первой Синтезности ИВО 3 407 873 ИВДИВО-цельности Синтезного мира ИВДИВО Октавы Бытия. Стяжание явления Учителя ИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240 ИВДИВО-цельность ИВДИВО-цельно. Развёртываемся Владыками 90-го Синтеза, в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление первой Синтезности Изначально Вышестоящего Отца стандартом подготовки Ипостасного круга, Ипостасно-Отцовского круга Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление первой Синтезности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя физически собою. И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305 ИВДИВО-цельность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 90 Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем первую Синтезность Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией и фиксацией явления 3 407 873 ИВДИВО-цельности Синтезного мира ИВДИВО Октавы Бытия. И проникаемся Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, вспыхивая явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в явлении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою. И переходим в ракурс явления Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим на 3 407 873 ИВДИВО-цельность. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом данной ИВДИВО-цельности.
Обращаем внимание, как выглядит Отец. Он и похож на нас и не совсем похож на нас. Далее слева Отец открывает стену, Стеклянный портал называется. От себя слева, от нас справа, и мы идём вправо к стене.
Возжигаемся Синтезностью Учителя, проникаемся Синтезностью Учителя и смотрим на мир других Метагалактик не нашего формата за стеклом, и пробуем в него посмотреть.
Возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305 ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть явление Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, и преобразить каждого из нас ракурсом Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением первой Синтезности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца 3 407 873 ИВДИВО-цельности, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Вспыхивая Учителем физически в максимально возможном выражении каждым из нас. И возжигаемся первой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И развёртываясь Синтезностью всем физическим телом, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в подразделение Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО 182 ИВДИВО-Ц Ставрополь, Ипостась Виктория Лобанова
Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.05.2020

2 день 2 часть. 01:24:20– 01:33:13 (11 мин) до конца 

Практика 9. Первостяжание. Стяжание Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельной Метагалактики. Итоговая практика 90 Синтеза ИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале ИВДИВО 4 194 240 ИВДИВО-Цельности. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 90-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4 194 305 64-лионов Огней, 4 194 305 64-лионов ядер Синтеза, 4 194 305 64-лионов субъядерностей, 4 194 305-й ИВДИВО-Цельности 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, и преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать во все стяжённые огни, ядра Синтеза и Субъядерность. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 262 145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262 144 реализации, частной реализации, 20-рицы Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельной Метагалактики. И возжигаясь 262144 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека-Владыку Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, инструменты Человека-Владыки, стяжаем 64-рицу Служения Человека-Владыки, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Человека-Владыки и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16384 генов Человека-Владыки, 16384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 32768 растущих компетенций Человека-Владыки и 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всеми Синтезами, всеми стяжаниями, преображаясь, развёртываемся Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 90-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305 ИВДИВО-Цельности синтез-физически каждым из нас. И вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь им, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им.
Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез, стяжаем Книгу 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём в руки, вспыхиваем данной Книгой, переходим в кабинет каждого из нас на последний этаж максимально высокого здания. Кладём Книгу на стол, ничего не берём. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, новые перспективы подаренные каждому из нас и развёрнутые каждому из нас. И благодарим за подготовку, переподготовку 89-м Синтезом, стяжаем подготовку и переподготовку 90-м Синтезом на следующий месяц каждым из нас. И возжигаемся соответствующим Синтезом на челе.
Мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум, стяжаем три Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, преображаясь ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые перспективы, новые возможности развёрнутые каждому из нас. 
И вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя Ядро 90 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 ядрышками Синтеза вокруг, в центре, в Нить Синтеза. 
Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, фиксируя Ядро 90 Синтеза в головной мозг каждого из нас с 32 ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг. И эманируем всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре Ядро Синтез Синтеза 90 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с 32 ядрышками Синтеза вокруг. И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из Синтеза, выходим из практики. Аминь.

Маленькую секунду. Мы стяжали специально Человека-Владыку, мы стимулируем ваш Дом к развитию. Вы отвечаете за Человека-Владыку. Теперь дальше по Ипостасному кругу мы будем стяжать только Человека-Владыку, усиляя ваши возможности Генезиса. Это вот Отец мне указал сделать. Посвящённый, всё, он прикладывается. Вам главное разработать Человека-Владыку
На этом мы завершаем нашу подготовку. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Резникова Елена

Проверка: Аватар Ивдивости ИВО 1048496 ИЦ, 262064 ИВЦ, 65456 ВЦ, 16304 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВ АС Эдуарда Эмилии, Ипостась Раиса Пачина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.05.2020
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