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2 день 1 часть 01:30:00 после 6 практики
Ивдиво-синтез

Задача Ивдиво-синтеза научить каждого из нас самому созидать или творить условия.

Творящий синтез состоит из Синтезности синтеза и Ивдиво-синтеза, как реализация выражения Синтезности синтеза, и явления разных специфик ИВДИВО в творении собою.
Ивдиво-синтез, где вы с одной стороны синтезируете синтез, а с другой – ИВДИВО синтезирует вас.
Ивдиво-синтез – это из ИВДИВО вы собираете детали каких-то вариантов накоплений ИВДИВО коллективного. Допустим, ячейка такая, такая, такая-то, и вы должны будете суметь синтезировать базу данных ИВДИВО на какую-то тему, и потом вот этот синтез базы данных отдать ИВДИВО Планеты Земля.
Ивдиво-синтез, чтоб вы вошли в Творящий синтез, предполагает взять какую-то базу данных из ИВДИВО на такую-то тему, потом вы синтезируете эту базу собою и отдаёте человечеству и записываете в ИВДИВО человечества и ИВДИВО каждого Ивдиво-синтез этой конкретной задачи.
Например, мы вышли в ИВДИВО, настяжали базу данных по защите от пандемии, синтезировали собою, вокруг нас развернулась сфера с дырочками, и мы раздали её всем нашим служащим, нации России, а потом по планете Земля.
Другая задача, вам поручили купить офис. Синтезируетесь с ИВДИВО, набираете базу данных по фиксации офиса в Ставрополе, синтезируете эту базу данных собою и эманируете Ивдиво-синтез на приобретение, получение, фиксацию, выражение офиса вашей команды.
Ивдиво-синтез - это не условия, это база данных, где условий ещё нет. Еще раз, берёте базу данных, синтезируете собой, у вас складывается Ивдиво-синтез, вы начинаете эманировать Ивдиво-синтез, вот это сложность. И условия будут возникать после того, как вы эманируете Ивдиво-синтез. Здесь от обратного, Ивдиво-синтез эманируется из вас, и условия вон там на улице возникают на тему вашей эманации. Поэтому берём не условия, а базу данных, из которых эти условия создаются.
Задача Ивдиво-синтеза научить каждого из нас самому созидать или творить условия. То есть не брать условия у Отца или в ИВДИВО, а брать базу данных, синтезировать спецификой Ивдиво-синтеза и на эту специфику рождать соответствующие условия.
Ивдиво-синтез сам по себе творящ. Берём базу данных, у нас внутри формируется творческий процесс Ивдиво-синтеза, чтобы это синтезировалось, потом эманировалось. И потом вы входите в процесс этого творения и начинаете решать поставленную задачу. 
Второй вариант Ивдиво-синтеза, более сложный. Вы делаете разные действия, вы копите собираете разный опыт на разные действия, синтезируете его собою
Например, хотите повысить синтезность на Учителя с Ипостаси. Берёте базу данных Учителя, входите в Ивдиво-синтез, возжигаетесь, потом Ивдиво-синтезом эманируете эту базу данных из себя, чтоб у вас сложились условия формирования Учителя собою. Дальше эти условия исполнять, продолжая взращиваться самостоятельно. Если всё правильно произойдёт, по итогам вы получите синтезность Учителя, от вас она будет эманировать. Синтезность Учителя, это когда вы сами её складываете, а не когда вас этим наделяют. Если из вашего тела эманирует Учитель, все будут рады, что вы перешли в синтезность Учителя.
Ивдиво-синтез – это такая регулировка, где вы собираете базу данных на такую-то тему, синтезируете её собою, тогда действуете.
Как происходит синтез собою? Когда база данных сложилась в некий единый конгломерат, единый сгусток, и я возжигаюсь Ивдиво-синтезом, а вдруг не получится. Как сделать так, чтобы я всегда входил в Ивдиво-синтез, когда мне надо?
Синтезируемся с ИВДИВО в целом, ИВДИВО в целом фокусируется на вас, вы входите в синтез вас и ИВДИВО и стяжаете компактификацию в ИВДИВО базы данных, находящихся в вас, до уровня одного из огнеобразов, которые будут базовыми огнеобразами в исполнении этой задачи, лучше всего до уровня ядра. Наша задача базу данных, которую вы получили в ИВДИВО, компактифицировать до уровня ядра, синтезируя базу данных в ядро синтеза такой-то темы или просто в ядро такой-то темы. И когда у вас внутри тела рождается ядро на задачу вашего творения, у вас в этот момент при рождении ядра из базы данных реализуется Ивдиво-синтез. То есть происходит синтезирование ядра, где на оболочке ядер записана база данных вашего необходимого исполнения. В этот момент происходит Ивдиво-синтез.
Поэтому Ивдиво-синтез нацелен на формирование ядер или других огнеобразов. Напоминаю, что Ипостаси – Творящий синтез – это Субъядерность, где синтезирование в центре ИВДИВО любого огнеобраза происходит записью на оболочке огнеобраза базы данных какого-то содержания. Когда оболочка записала это содержание, огнеобраз формируется. Вы выходите в огонь, держите на себе огонь, синтезируетесь с ИВДИВО, ИВДИВО фиксируется на вас, вы концентрируете ИВДИВО собою на центровку в хум или в теле, где записанный сгусток базы данных у вас уже есть или вы его стяжаете, и вспыхивает синтез содержания и огня внутри вас в ядро, идёт компактификация базы данных до уровня ядерности. Когда возжигается ядро, у вас вспыхивает внутри то, что мы называем Ивдиво-синтез, то есть синтез состоялся, к вам прилетели учиться (про новеньких). Это самый простой ответ по Ивдиво-синтезу.
Что ещё может собирать Ивдиво-синтез, кроме базы данных? - Разные виды Прасинтезности. Разные виды стандартов. Разные виды законов, которые компактифицируются внутри – запись. Рождаются разные виды огнеобразов. И потом эти огнеобразы ведут этот Ивдиво-синтез как Творящий синтез каждому из вас. То есть целеполагание здесь – огнеобразы или ядра, которые на своей оболочке записали Ивдиво-синтез базы данных на такую-то тему, которую необходимо исполнить в ИВДИВО в целом. 
Другой вариант. Мы стоим телом в центре ИВДИВО, ИВДИВО фокусируется на всё наше тело. На нашу кожу как оболочку тела могут записаться базы данных всего ИВДИВО? В этот момент произойдёт Ивдиво-синтез, и да, и нет. Сначала произойдёт запись на оболочки баз данных, потом возжигаются ядра синтеза внутри вас, стыкуются с этими базами данных, и идёт пахтание этих баз данных и записей ядер синтеза, пока у вас внутри тела не выработается однородный синтез на запись этих текстов на кожу. Как только внутри тела выработается однородный синтез, включается Ивдиво-синтез. И ваша кожа как оболочка принимает эту базу данных и знает, что с этим делать. 
Одно дело записать базу данных, она может не действовать, но записана. А другое дело, когда у вас пахтаются ядра синтеза, синтезируясь с базой данных, записанной на кожу, когда всё тело внутри становится синтезом и в этот момент возжигается Ивдиво-синтез, и эту базу данных, вы начинаете принимать как естественную органично вам. И вы уже можете пользоваться этой базой данных в ИВДИВО. Это чуть более сложный вариант. Это работа не с ядром, а с телом человека как ядром, но оно не является ядром, является телом человека. Это будет серьёзное воздействие, тотальное преображение вас на тему этой информации. То есть однородным синтезом вы просто будете преображаться на тему этой базы данных записей.
Теперь представьте, я стою телом как Посвящённый, тело Учителя, тело Владыки и на каждое из этих тел своя база данных. В итоге я взрастаю как Посвящённый, как Учитель, как Владыка, начиная понимать, что мне делать. Тем, что я стал в центре ИВДИВО Владыкой, собрал базу данных на Владыку и начинаю возжигать ядра синтеза, чтобы они начали эманировать что-то Владыческое из всех ядер синтеза, и синтезирую с базами данных на коже. Возникает однородный синтез Владыки внутри тела, вспыхивает Ивдиво-синтез, когда ИВДИВО мне записывает больший вариант возможной и плюс однородно складывает естественную тематику этих записей – Творящий синтез. И дальше я эманирую и действую как Владыка, но уже с записью вот этой тематики, полученной в ИВДИВО. тоже вариант Ивдиво-синтеза.
Можно это делать с отдельными системами внутри тела. Это действие с системами мы видим в Комнате Эталонов. В комнате эталонов точно также на ваш орган фиксируется база данных, желательно этот орган заполнить синтезом, включается Ивдиво-синтез, и происходит преображение органа. Причём оно реально глубоко происходит, если правильно исполните методику, вы перестанете болеть. Только нужен избыточный синтез, много синтеза и не менее избыточное устремление преодолеть формирующуюся болячку, и не так сложить лапки и сказать, что врачи мне помогут, если смогут, а устремиться на собственное преодоление этой болячки – Ивдиво-синтез. 
И так соображая на разные темы, вы можете как специалисты Творящего синтеза, применять Ивдиво-синтез на разные явления. Вы можете зафиксировать базу данных не на себя, не на ядро, не на доску, она не динамична, там лучше писать рукой. Но если у вас есть объёмный предмет динамики, допустим на машину, на дом или квартиру, это объекты динамики, на кухонную плиту, чтобы вы вовремя видели, чтобы ничего не подгорало. На динамические объекты, компьютер, телефон, существа эфирной материи. Нам надо субъектную среду – людей, динамическую среду – машины, дома, квартиры, производства, фабрики вводить постепенно в Ивдиво-синтез, чтоб они динамически развивались и чётко исполняли условия технологических функций, и потом наша система будет развиваться.
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