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1 день 1 часть 01:22:19 - 01:56:52 (34 мин.)

Практика 1. Первостяжание. Стяжание 92-го Синтеза ИВО. Стяжание Творения Изначально Вышестоящего Отца, преображение Ядерности на явление синтеза Ядер внутри каждого из них и между собою Творением в явлении Творящего Начала и Творящих Явлений ядерно. Стяжание Творящего Синтеза в явлении Синтеза Творения и Ядер между собою. Расширение кодоновости генетики в 256 базовых выражений.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Служения. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 92-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося вместить 92-й Огонь в физические тела каждого из нас, расширив концентрацию Огня с 64-х до 92-х и развернуть 92-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Творящего Синтеза в каждом из нас. И проникаясь 92-м Огнём, мы входим в 92-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь 92-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы вспыхиваем 92-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Владыку 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем форму Владыки 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем с формой - 63, а с формой - 64 Инструмента Владыки 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, одеваясь в форму, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся Творящим Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая Творящим Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность ИВДИВО-Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения, развёртываясь Владыкой 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Ядерность каждого из нас на явление синтеза Ядер внутри каждого из них и между собою Творением в явлении Творящего Начала и Творящих Явлений ядерно каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим заполнить Творящим Синтезом в явлении Синтеза Творения и Ядер между собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Творения, Ядерности и Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 92-го Огня Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть процесс расширения кодоновости генетики каждого из нас в 256 базовых выражений, и далее – в 1024. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в этом, мы просим углубить явление Изначально Вышестоящего Отца Ипостасностью каждого из нас и Творящим Синтезом каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР 182-й ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 

1 день 1 часть .02:36:01- 03:01:31 (25мин)

Практика 2 Первостяжание. Стяжание заполнения Чаши Хум каждого из нас Амритой ИВО. Стяжание явления амритичности Ипостасью каждого из нас. Стяжание запечатывания ИВДИВО Физического тела новой глубиной амритичности каждым из нас с явлением Ипостаси каждым из нас и Творящего Синтеза каждым из нас. Стяжание Амритической насыщенности Чаши Хум Ипостасности и Амритической насыщенности Чаши Хум Творящим Синтезом в явлении Ипостаси каждого из нас и явлении Творящего Синтеза каждым из нас.

И мы погружаемся внутрь себя, возжигаясь всем Огнём каждого из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, проникаясь ядерностью Синтеза  всетелесно в синтезе всех Ядер Синтеза Творящим Синтезом каждого из нас, направляя ранее стяжённый Творящий Синтез на активацию всех ядер синтеза в синтез ядер синтеза между собою. 
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Амритической фиксации ИВДИВО физически-телесно каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 92-го Синтеза телесно в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца излить Амриту Чаши Хум каждого из нас в физическое тело каждого из нас. Напоминаю, что Амрита это ещё Огонь бессмертия, то есть активация здоровья по-другому.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем заполнение Чаши Хум каждого из нас Амритой Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца, обновить Огонь Чаши Хум амритическим явлением «опустошись, и Отец тебя заполнит». Вспыхиваем Амритическим Огнём предыдущего накопления Чаши всем телом каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление амритичности Ипостасью каждого из нас с возможностью явления Творящего Синтеза в тела каждого из нас. 
И проникаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огненное Амритическое тело каждого из нас с перспективным формированием Метагалактического тела Амритики каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем запечатывание Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Физического тела новой глубиной амритичности каждым из нас с явлением Ипостаси каждым из нас и Творящего Синтеза каждым из нас. 
И синтезируясь с ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Печатью ИВДИВО на физическом теле каждого из нас, в выявлении Амритическим Огнём всех возможностей каждого из нас этим. И входим в Печать ИВДИВО физического тела каждым из нас, развёртываясь Амритическим Огненным телом, в формировании Метагалактического тела Амритики каждого из нас с явлением Ипостаси и Творящего Синтеза каждым из нас Амритическим Огнём в физическом теле каждого из нас. И возжигаясь явлением телесности ИВДИВО, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Амритическую насыщенность Чаши Хум Ипостасности и стяжаем Амритическую насыщенность Чаши Хум Творящим Синтезом в явлении Ипостаси каждого из нас и явлении Творящего Синтеза каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас в целом. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаемся в физическое выражение, в данный зал физическим телом каждого из нас, развёртываемся физически. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся физически, развёртывая все накопленные амритические явления каждого из нас и все фиксации условий ИВДИВО каждого из нас физически в соответствующем Амритическом Творении.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции явления каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Учитель Сферы ИВДИВО-Амритического тела ИВО 1048444 ИЦ / 262012 ИВЦ / 65404 ВЦ / 16252 ВЦР филиала №2 подразделения ИВДИВО 182 ИВДИВО-Цельности Невинномысск, ИВАС Горислав Ветта Ипостась Ермакова Ольга
Сдано КХ

1 день 1 часть. 03:48:54 -  04:00:50 и до конца. (14мин)

Практика 3. Первостяжание. Стяжание Ипостаси в явлении каждого из нас ИВ Отцу собою. Стяжание Творящего Синтеза Ипостаси ИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 92 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем Ипостасностью соответствующей части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою, проникаясь частью Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. Слушайте какая у вас часть, Аватар каждому на ушко сказал часть, одну. Можно вспомнить какая Эволюция. Допустим, Сознание 5 Эволюции или Сознание Человека-Учителя, тоже понятно. То есть, чисто просто Сознание не пойдёт, надо ещё ракурс Эволюции.
Далее, мы ипостасно возжигаемся Огнём Кут Хуми и у каждого из нас один их 4096 Огней. Опять по Эволюциям. И далее ипостасно мы вспыхиваем Делом, которое, внимание, поручил каждому из нас Кут Хуми, потому что от нас некоторых его не дождаться. Каждому из вас Владыка поручил Дело. Оно может совпадать, вы его знаете, а может не совпадать, вы его не знаете. И так и так бывает. Возжигаемся Ипостасностью и проникаемся Делом Аватара Синтеза Кут Хуми, которое он нам поручил. Мне Владыка, допустим, даже показывает, чем я сейчас занимаюсь, что это Дело Кут Хуми. Я, кстати, так тоже не думал. На сегодня у меня Дело - вот это. И мне Владыка образно объясняет, почему это дело нужно Владыке в исполнении. Вам то же самое. Говоря обо мне, я говорю о вас. Мне не объясняет, значит, вам тем более. Мне объясняют после вас.
И мы возжигаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность Ивдиво-цельно. Развёртываемся Владыкой 92 Синтеза в форме и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась в явлении каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, стяжаем Творящий Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою, прося ввести каждого из нас в Ипостась, и, прося развернут Творящий Синтез с разработкой, развитием Творящего Синтеза каждому из нас. И вспыхиваем Творящим Синтезом Ипостаси каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь Ипостасностью физически с Творящим Синтезом, являемым в наших телах физически. Отец вам сейчас сотворил, чтобы в наших телах мог появляться Творящий Синтез. И Отец сотворил к этому времени, что наше тело может быть ипостасным. Не входить-выходить, а быть постоянно, Всё это время шло Творение, все три практики так выразились. 
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции в явлении каждого и ИВДИВО каждого. И выходим из практики, Аминь.

Два уточнения, если у вас сейчас наступило упрощение состояния, вот, проще стало – это Ипостасность. Ипостасность всегда делает проще, упрощает состояние. Не легче, а вот, именно, проще. Это первое и второе, вам чуть-чуть повезло, неделю назад у нас был экзамен в Краснодаре, 48 Синтез. И там мы полтора Синтеза разбирали ипостасность. Потому что у них Дом Ипостаси, соседний ваш дом. Там очень хорошо разобрана эта тема, повторять не буду. Отец сейчас мне напомнил и указал сказать вам, чтобы каждый из вас проработал 48 Синтез полтора дня, первый день и второй на Ипостасность. Или взял материалы Краснодара и проработал, потому что у многих из вас в голове Ипостасность, то что мы сейчас объяснили. Но это не настоящая глубокая Ипостасность. Поэтому то проработайте, чтобы вы, как у нас до сентября теперь Синтезы, у вас будет время проработать. Если в августе поставите, пожалуйста, вопрос, когда. Но пока заявок не было, поэтому до сентября, по плану идём, Всё. Сейчас три минуты второго. 20 минут перерыв

Набор: Ипостась Н. Выдрина
Сдано ИВАС Кут Хуми:

1 день 2 часть 00:43:05 -  00:58:54 (15мин) 

Практика 4. Эталонная. Эпохальное Первостяжание. Стяжание Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Компетенций каждого в явлении специфики созидания данной Компетенции человеку и человечеству лично вами от Изначально Вышестоящего Отца по всей Планете Земля.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 92 Синтеза в форме. Проникаемся Ипостасностью Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в синтезе троицы Части, Огонь, Дело. Лично ваше дело, порученное Аватаром Синтеза Кут Хуми каждому из вас ну и мне соответственно, каждому из нас.
Просим подтвердить, правильно ли я вам выразил поручение коллективное, чтоб иллюзий не было. Мало ли что Виталик наговорил, насчёт офиса. Посмотрите, какая широкая улыбка у Фаинь, материя - это Фаинь. Любой офис подразделения в собственности, это расширение возможностей Фаинь работы с группой. Как вы думаете, откажет Кут Хуми своей даме сердца в счастье иметь офис в Ставрополе. Разума и Культуры, когда у Фаинь это утончённая культура. 
Она мне когда-то кофе наливала из кофейника. Я такого никогда не видел, как наливают кофе из восточного глиняного носиком кофейника в маленькую чашечку с пол метровой отдачей. И кофе попадает и ни капли не выливается из маленькой чашки кофе. Я аж завис, а она смеялась, «у гостях» угостили нас своим кофе, ах. 
Мне потом любой официант, который пытался удивить наливанием, я улыбался. И он понимал, что я видел что-то более высокое. Выше чем наливание Фаинь в маленькую чашечку кофе я не видел, культура восточная. Специально вам передаю, чтобы вы, у вас культура росла. Это было много лет назад, до сих пор помню, просто кайф, да. Ну что Владыка вам сказал, господа Ставропольцы?
Из зала: - Подтвердил.
Правильно, молодец! Вот именно этим, словом – «Подтверждаю».
Из зала: - А сервиз для того чтобы у нас сервиз в культурном центре был нашим с ядром культуры. 
Да, да, да. Ты меня правильно поняла, да. Поэтому господа Ставропольцы, остальные в гостях смотрят как это. Владыка наделяет команду Ставрополя каждого сидящего здесь коллективным поручением покупки офиса и организацией всех работ на эту тему. Ну, там один явно не справится. Хотя выбирается команда самых активных, три четыре которые за всё отвечают. Ой, там всё от учредительства в этой команде до не знаю, чего. Там же и учредители понадобятся.
Из зала: - Там можно и центр учредителем брать.
Вы разберётесь, я только – «За». Я только «За». Главное, чтобы потом центр не отвечал за неправильные действия коммерческой организации. О о о у нас, даже если мы правильно всё сделаем, налоговая может не так посчитать. Поэтому в Краснодаре мы решили не совмещать даже по учредителям. То есть учредители центра не участвуют в учредительской коммерческой организации. И в принципе хорошо, больше людей стало учредителями, понимаете. Но можно и участвовать, я только «За». Вот по вашей команде как Владыка решит, краснодарцам нельзя, а вам можно. 
Правильно да то есть у каждого свои отношения с налоговыми, с администрациями. У вас я так понимаю более лучшие отношения, значит у вас можно. У них там не всё сложилось, значит нельзя. Не из-за них, из-за местных специалистов. Они-то готовы, вопрос как к ним относятся. Где-то на Метагалактический Центр говорят: «Вау» и помогают, где-то говорят: Чего это вы выдумали, да мы вас щас, да в угол поставим». Люди разные бывают, понятно да, о чём я, да вы меня поняли, поэтому жарко.
Мы перед Владыкой стоим. Поручение в вас входит, и замечательно не выходит, пока не будет офиса. Ладно, это мы сделали.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, ускориться. Вы не обращайте внимание, я переключаю, сейчас восстановим холод и выключим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 92 Синтеза в форме. Проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, одной из компетенций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Внимание, эта компетенция может быть не та, что вы имеете, а та, что в вас должна появиться. Такой вариант тоже не исключается. Поэтому я сказал в первых тридцати, а вы можете услышать цифру и пятьдесят семь и шестьдесят такой-то. Значит, вы за эту жизнь должны дойти, ну допустим шестидесятый Творящий Синтез. Руки в ноги и пошёл, это много ну значит, можно, папа в вас верит.
Итак, или Творящий Синтез, или Статус, или Посвящение. Папа вам чётко говорит номер. Там, Посвящение двадцать седьмое, или двадцать седьмое Посвящение.
И мы возжигаемся этой компетенцией, прося развернуть для тех, кто Посвящения, Права Мудрости и что-то там ещё. Для тех, кто Статусы - Начала Воли и что-то там ещё. Для тех, у кого Творящие Синтезы Синтезность Синтеза и что-то там ещё. Что-то ещё выучите потом сами. 
И вспыхиваем Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца компетенций каждого из вас в явлении специфики созидания данной компетенции человеку и человечеству лично вами от Изначально Вышестоящего Отца по всей Планете Земля. Нумерация и компетенции не одинаковы, у всех разные. Поэтому вы единственный или единственная, которая от Отца номер этой компетенции выражает для всех землян. То есть у вас минимум семь миллиардов семьсот миллионов прав в этой компетенции. Чтобы эту компетенцию получил любой землянин на всякий случай, то же самое начал, тоже самое Синтезностей. Возжигайтесь на семь миллиардов семьсот миллионов единиц чего-то там в этой компетенции, которую Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу вы несёте всем землянам.
А так как у всех должны быть новые Метагалактические Посвящения это новое. Тем более это новые Метагалактические Статусы. Ну там слово метагалактические и не стоит, и так понятно. И уж Творящие Синтезы, которые вообще никто не знает. Работы непочатый край, чтоб люди до этого подтянулись, угу, ну вот так.
И Изначально Вышестоящий Отец зафиксировал на вас Творящий Синтез этой компетенции, специальный, единственный Творящий Синтез этой компетенции на каждом из вас. Возжигайтесь, фиксация этого огня и выражения идёт в Хум. У меня горит Хум, на меня тоже зафиксировал, все одинаковы. Вспыхиваем вот этим огнём фиксации.
 Любой вариант ценен, что Отец вам поручил. Вспоминаем о нелинейных качествах, что я рисовал на доске. Значит ваши качества ближе всего к этой компетенции, они важней всего. Здесь вопрос не в том, что вам поручили, а что именно это вы быстрей всего донесёте людям. То есть у вас есть неповторимый набор свойств и качеств, чтоб это ну допустим Посвящение, передать людям. Вот это важней всего.
То есть задача не что вы носите, а как вы быстро отдадите. И как только вы это отдадите, вы будете носить следующее более высокое, понятно да. Это не навсегда это пока кто-то первый из человечества не получит вместо вас. И вас Отец наделяет сразу следующим более высоким. Поэтому я всегда лично подтянуть кого-то, чтобы он быстрее получил то, самое что мне Отец поручил. И мне дают следующее. А у нас получается новый человек, который это взял и понёс собой. Вот такая ситуация, открытым текстом делюсь опытом. Ну, я это делаю в личном контакте, ну так легче дотянуть. Пожалуйста, ищите новеньких и в личном контакте дотягивайте, только за. Необязательно новенькие знают, что я их дотягиваю. Чтоб голова не зашкаливала, сообщать не обязательно. Отец говорит инструктаж закончил.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Вспыхивая Ипостасностью Компетенций Изначально Вышестоящего Отца собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции явления каждого и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО. Служащий Людмила Авдонина
Сдано ИВАС Кут Хуми

1 день 2 часть. 01:22:38 – 01:36:47 (14мин)

Практика 5. Первостяжание. Стяжание Системы Ипостасности Савелию Баяне. Стяжание личной системы выражения ИВАС Савелия Баяны. Стяжание Троичного Творящего Синтеза - Части, Системы, Компетенции ИВО каждого из нас.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной. Переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в зале на 4194240-й ИВДИВО-Цельности. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим определить каждому из нас, для Ставропольцев: Систему Савелия Баяны, для гостей: вспоминайте свои, Дагестан, Ижевск, Вологда, вспоминайте своих Аватаров Синтеза и говорите имена ваших Аватаров Синтеза для определения ваших Систем, мы поэтому вышли к Кут Хуми.
Савелий и Баяна сказали: «Только Ставропольцам. Закон такой». Поэтому гости вы идите к своим Аватаром сейчас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им. Ставропольцы переходят в зал Культуры Метагалактической Культуры Савелия и Баяны на 4194230-ю ИВДИВО-Цельность. Гости переходят тоже на четыре миллиона сто девяносто четыре тысячи… и собственную в подразделении ИВДИВО-Цельность, цифру должны знать. Дагестан, Ижевск, Вологда, ну Вологодск там. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Ставропольцы – Савелия Баяны. Фиксируемся Владыкой 92-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Савелием Баяной стяжаем Систему Ипостасности Савелию Баяне, каждым из нас. Гости других Подразделений с именами Владык вашего Подразделения то же самое. Мы Савелию Баяне, вы – вашим Аватарам Синтеза.
И проникаемся Системой, вслушайтесь, Изначально Вышестоящего Отца, реализуемой Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной в Ипостасном выражении каждого из вас. Савелий Баяна - это ещё ходячая система Отца. Соответственно внутри её выражается Система Изначально Вышестоящего Отца всё во всём. Ну иерархический уровень на шаг ниже просто. И вот в эту систему вы входите. Система записывается в вашей ядерности специальной Пра материальности, там: или Прасинтезом, или Праволей, или там Пралюбовью или Праправилом. Не знаю, как вы будете выражать. Из 256-ти это от Прасинтеза до Прапраправила, ниже пока нет. От Праогня до Прадвижения нам пока не доступна, Отец не разрешает.
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Савелию Баяне. Ставропольцы, кто меня в зале не видит, я ведь тоже в гостях. Так что товарищи Ставропольцы, вас в зал поставил Савелий. Я за вами наблюдаю. (чих в зале) Спасибо, точно. Но меня с вами нет. Я в гостях. Вы не услышали, что гости идут по своим выражениям. Ну на всякий случай. Поэтому не надо там оглядываться, где я. Вы на своём месте перед Савелием Баяной, надо просто верить Савелию, который вас вывел в собственный зал. И Баяне, которая стоит рядом, уже руки в боки и некоторым готова подзатыльники раздать. Вместо проникновения в систему некоторые меня ищут. Типа, «Откуда голос?»  – С физики, голос. Это называется синтез-физичность.
Мы проникаемся системой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяны и других Аватаров Синтеза по компетенции. И вспыхиваем этой системой собою. Ставропольцы, только сейчас вы командно вошли в систему Савелия. И в этой системе Савелия Отцовской, получили личную собственную систему выражения Савелия Баяны. Проживайте. У вас есть ощущения и коллективности системы Изначально Вышестоящего Отца Савелия и индивидуальности у вас личная система в ней. Все во всём. В каждой системе все остальные системы. Это не аппараты, это системы. Аппараты ещё ниже. Аппараты будут по вашим должностям у Савелия. То есть грубо говоря, если я Аватар Общества, то система у меня - у Савелия, понятно? Аппарат – у Вильгельма Екатерины, Аватаров Общества. А частность – это наше всё. Вот такая Ипостасность.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Савелия Баяны, стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, гости - других Аватаров их Огонь, Синтез такой-то, Огонь Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им. Этими Огнями. Входя в системную Ипостасность Аватарам Синтеза Должностной Компетенции Подразделения ИВДИВО каждым из нас.
Далее в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом глубиной Ипостасности системно. Папа почему-то смеётся, у вас видно системы. Видно. Мне не видно. Но Папа смеётся. По-доброму смеётся, там ничего такого нет. Потому что развиваться надо будет. Папа говорит: «Допекли до Ипостасности». В смысле, ввели в Ипостасность.
И мы, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Ипостасностью Систему выражения Изначально Вышестоящего Отца.
 Сотворить Ипостасностью Часть выражения Изначально Вышестоящего Отца, соответствующими Аватарами Синтеза. 
И сотворить явлением Изначально Вышестоящего Отца Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас. 
И возжечь в трёх творениях: Компетенции, Части и Системы троичный Творящий Синтез каждого из нас, прося развернуть в каждом из нас в синтезе Компетенций Части и Системы троичный Творящий Синтез каждого из нас. И возжигаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, возжигаясь троичным Творящим Синтезом. Это другой Творящий Синтез, чем мы возжигались вначале. Просто поищите разницу в себе. Я тут ничего не могу добавить. Он просто другой. Вспыхиваем троичным Творящим Синтезом, преображаясь им.
С физики, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас троичным Творящим Синтезом физически. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции явления каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Вот сейчас мы достигли с вами необходимой концентрации Ипостасности. Хочу подчеркнуть это. То есть мало быть Ипостасью, нужна концентрация Ипостасности, чтобы выражать Ипостасность собою. Я просил бы не растерять это за эти полдня, потому что ночью у вас будет ночная подготовка на Ипостасность и Творящий Синтез в ночной подготовке.
На этом первая половина 92-го Синтеза завершена. Большое спасибо за внимание. 
До свидания. Завтра в восемь утра, не забывайте.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ / 262072 ИВЦ / 65464 ВЦ / 16312 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Рясная Татьяна\
Сдано Кут Хуми:18.07.2020

2 день 1 часть. 01: 05:05 - 01:29:40 (24мин)

Практика 6. Первостяжание. Стяжание и фиксация Изначально Вышестоящим Отцом, из ИВДИВО в целом в ИВДИВО каждого из нас все необходимых Компетенций явления Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасности Кут Хуми, Ипостасности Савелию Баяне собою.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной. Проникаемся Синтез Генезисом Изначально Вышестоящего Отца Савелия Баяны. И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной, переходим в зал Метагалактической Культуры ИВДИВО на 4194230-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной Владыками 92-го Синтеза в форме. 
И развёртываясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелием Баяной, стяжая Огонь Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца в Ипостасности каждого из нас Савелием Баяной. Проникаемся Огнём Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. И входя, развёртываемся Огнём Синтез Генезиса, развёртываясь Ипостасностью Савелию Баяне и проникаясь Синтез Генезисом Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем все записи Культуры, стяжённые каждым из нас Генезисом, собою. И входим в практику Генезиса Огнём Синтеза Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, генезируя атмосферу Культуры и выразимость Культуры собою, развёртываем в Огне Синтез Генезиса. 
И возжигаясь Огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность ИВДИВО-Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум, стяжаем Огонь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ипостасности Кут Хуми нами. И проникаемся Огнём Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя сферическую реализацию ИВДИВО собою каждым из нас. И вспыхивая Огнём Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являем Ипостасность Кут Хуми собою.
 И возжигаемся Делом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, направляя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Дело Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас и возжигаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Делом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 92-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в этот Огонь. И Ипостасно являем Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаясь Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем реализацию ИВДИВО каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать из ИВДИВО в целом в ИВДИВО каждого из нас все необходимые Компетенции явления Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая Компетенциями каждого из нас соответственно собою.
 И возжигаясь данным, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
Развёртываясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. Благодарим Аватаров Синтеза Савелия Баяну.
Развёртываемся физически, вспыхивая Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И эманируем Компетенцию каждого из нас вокруг всей Планеты в целом. И укутываем Планету Земля Синтезом Компетенции в явлении Компетенции каждым из нас данной команды. 
И возжигаясь этим, эманируем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас, Части Ипостасности Кут Хуми каждому Человеку Планеты Земля собою. 
И эманируя, развёртываемся Синтез Генезис Изначально Вышестоящего Отца, явлением Аватаров Синтеза Савелия Баяны. Вспыхиваем Системой выражения и реплицируем записи. 
И далее, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас. Эманируем в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции явления каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ / 262072 ИВЦ / 65464 ВЦ / 16312 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Рясная Татьяна.
Сдано КХ: 19.07.2020.

2 день 1 часть. 01:57:47 – 02:13.05 (16мин) 

Практика 7 Первостяжание. Стяжание базы данных Дела порученного Аватаром Синтеза Кут Хуми каждому из нас Стяжание явления Творящего Синтеза синтезом множества ивдиво-синтезов каждого из нас

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале ИВДИВО Владыками 92-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим заложить в каждом из нас Основу явления ивдиво-синтеза, разработки ивдиво-синтеза, и перспектив деятельности ивдиво-синтезом каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в соседний зал, становясь в зале ивдиво-синтеза, в собственный квадрат явлением. Собственный это не оговорка, у каждого из вас, в этом зале, навсегда, собственный квадрат явления. Он может меняться местами с другими квадратами, так как вы растёте Компетенциями. Он может передвигаться по залу в другое место, как игра в квадратики, когда-то, в пятнашки, да. Но это именно квадрат фиксации каждого из вас, встаньте, пожалуйста, в свой квадрат. Там написано всё: имя, фамилия, Компетенции, подготовка - это всё под ногами. Если вы прочтёте, вы много чего узнаете о себе. Став в свой квадрат, вокруг каждого из нас развёртывается сфера. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая базу данных дела порученного Аватаром Синтеза Кут Хуми каждому из нас. И прося эту базу данных зафиксировать на тело каждого из нас. И на ваше тело фиксируется база данных ИВДИВО на тему вашего дела. 
Мы возжигаемся ядрами Синтеза внутри нас и утверждаем, что все записи ядер Синтеза эманируют из нас. И возжигаясь ядрами Синтеза, мы заполняемся Синтезом всем телом. И вспыхиваем ивдиво-синтезом в концентрации ИВДИВО на каждом из нас, и в возжигании специального Синтеза, в формировании ивдиво-синтеза каждым из нас. 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы возвращаемся в зал ИВДИВО, вспыхивая ивдиво-синтезом каждого из нас. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящими. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, прося закрепить ивдиво-синтез на каждом из нас в Огне Творящего Синтеза. И возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми, преображаемся им.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 92-го Синтеза в форме. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 92-го Синтеза в форме, развёртываем ивдиво-синтез вокруг каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Творящего Синтеза синтезом множества ивдиво-синтезов каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творящий Синтез множественного явления ивдиво-синтеза, в росте и явлении Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. И возжигаясь Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ивдиво-синтезом каждого из нас. И вспыхиваем множественными вариантами Творящего Синтеза явления ивдиво-синтезов в каждом из них. И вспыхивая Творящим Синтезом преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся синтез ивдиво-синтезом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции явления каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики, Аминь.

Набор: Аватар Иерархизации ИВО 1048495ИЦ/ 262063 ИВЦ/ 65455 ВЦ/ 16303 ВЦР, 1048502 ИЦ Ставрополь, ИВАС ИВО Фадей Елена Служащий Ирина Мурашева.
Сдано ИВАС Кут Хуми:

2 день 1 часть. 03:2:18 – 03:34:25 (13мин)
Практика 8 Первостяжание. Стяжание 4 194 300 Творений ИВО, 4 194 300 Синтезностей Синтеза ИВО, 4 194 300 ивдиво-синтеза ИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Ипостасью Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся его Огнём Творения Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Творением Изначально Вышестоящего Отца. 
И переходим в зал ИВДИВО-Империи на 4 194 300-ю ИВДИВО-цельность, развёртываясь в ИВДИВО-Империи каждым из нас пред Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Владыками 92 Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Аватар-Ипостаси, стяжаем 4 194 300 Творений Изначально Вышестоящего Отца, с явлением в каждом из них 4 194 300 Синтезностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4 194 300 ивдиво-синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Во всём разнообразии Синтеза всех вариаций и специфик Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждого из нас с постепенным перспективным развёртыванием Творящего Синтеза в явлении 4 194 300 вариаций его реализации каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси, стяжаем 4 194 300 Творений Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь 4 194 300-и Творениями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая фиксацию 4 194 300-а Творящих Синтезов явлением Синтезности Синтеза и ивдиво-синтеза в их диалектическом единстве и противоречии в соответствующих реализациях в каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящая Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем конкретный ивдиво-синтез в реализации или Творящего Синтеза, или Ипостасности, или Творения каждого из нас в наступившем факте ивдиво -синтеза собою.
И вокруг каждого из нас формируется сфера. Мы просто смотрим конкретную ситуацию с каждым из нас. А теперь мы вспыхиваем сложившимся потенциалом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и преображаем данную ситуацию собою, направляя ивдиво-синтез в новое русло, полезное нам из той ситуации, что вы видите.
И синтезируясь с Аватар-Ипостасью Ипостась, просим выработать новый ивдиво-синтез данной ситуации физически собою. И, проникаясь Изначально Вышестоящей Ипостасью, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305 ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас стяжёнными Огнями Творения и вырабатываемыми ими Творящими Синтезами каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватар-Ипостась Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции явления и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО 1048512 ИЦ/262080ИВЦ/65472ВЦ/16320ИВР 182 ИВДИВО-Ц Ставрополь ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Виктория Лобанова
Сдано ИВАС Кут Хуми:19.07.2020

2 день 2 часть. 00:41:52 - 01:05:36 (24 мин)

Практика 9. Первостяжание. Стяжание множественного Генезиса ИВАС Савелия Баяны. Стяжание Творящего Синтеза ИВАС Савелия Баяны в разновариативной реализации Генезиса. Стяжание третьего Творящего Синтеза Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной. Переходим в зал Метагалактической Культуры на 4 194 230 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале Метагалактической Культуры пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной Владыками 92-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Савелием, стяжаем множественный Генезис каждому из нас для применения и реализации каждого из нас с соответствующим разбросом спецификаций для каждого из нас. И проникаемся множественным Генезисом каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяны, стяжаем Синтез Генезис Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Аватар Синтеза Савелий сообщает вам, что каждому из вас, даже гостям, были розданы совершенно различные Генезисы на совершенно разные ситуативные выражения. И каждый из вас теперь отвечает за свой объём генезисных реализаций в окружающем. То есть у каждого будет идти собственный Синтез Генезис соответствующих генезисных выражений.
И возжигаясь Синтез Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелием Баяной и стяжаем Творящий Синтез Савелия Баяны разновариативной реализации Генезиса каждым из нас. И проникаясь, погружаемся в Творящий Синтез Савелия Баяны собою. И проникаемся Творящим Синтезом каждым из нас. И Баяна добавляет ставропольцам: «Вы должны стать специалистами по Генезисам». Смеётся и добавляет: «Специалистами по пограничным состояниям». В том плане, что вы должны уметь вводить человека как в одно состояние, так и выводить человека из этого состояния в другое. «Это не психология, а именно Генезис» – это Баяна добавляет.
И вот мы проникаемся Творящим Синтезом, фактически, Генезисом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяны. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяны, и возжигаясь Синтез Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь, преображаясь Творящим Синтезом Савелия Баяны, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 92-го Синтеза в форме, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем третий, у кого нет предыдущих – первый или второй, Творящий Синтез Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца собою. И входим в Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, созидая соответствующую Чашу реализаций Творящего Синтеза каждым из нас в применении и реализации Изначально Вышестоящему Отцу собою. 
И проникаемся Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая всеми его вариациями на тему каждого из нас. Вот только сейчас вошли в него. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяну. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции явления каждого из нас и ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь. 

Набор: Ипостась Резникова Елена

2 день 2 часть 01:33:08 – 01:41:.03. (8 мин)

Практика 10. Первостяжание. Стяжание Разума Октавы Бытия ИВО, 4194305 Разрядов Разума Октавы Бытия ракурсом ИВДИВО-цельностей с 4194305-ю видами Сути и всех видов 64-х Частностей в каждом из стяжённых Разрядов каждого из нас в явлении ИВДИВО-цельностей собою.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-цельность. Синтезируясь с Хум стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание обновлённого Разума Октавы Бытия каждым из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 92 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Разум Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждому из нас, прося преобразить Разум каждого из нас и развернуть его в новом явлении Разума Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4194305 Разрядов Разума Октавы Бытия ракурсом ИВДИВО-цельностей с 4194305-ю видами Сути и всех видов 64х Частностей в каждом из стяжённых Разрядов каждого из нас в явлении ИВДИВО-цельностей собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Разума Октавы Бытия физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, возжигаясь этим.
Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной компетенции явления каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Владыка ИВДИВО-Мг Трансвизора ИВО 1048479 ИЦ / 262047 ИВЦ / 65439 ВЦ / 16287 ВЦР филиала № 2 подразделения 182 ИВДИВО-Цельности Невинномысск, ИВАС Савий Лина,
Ипостась Гетманская Светлана
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.07.2020

2 день 2 часть. 01:42:26 -  01:51:36 (9 мин)

Практика 11 Итоговая.

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезируясь с Хум стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 92 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 92 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 4194305 двухсот пятидесяти шести ллионов Огней, 4194305 256-ллионов Ядер Синтеза, 4194305 256-ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 92 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. И стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 4194305-й ИВДИВО-Цельности и 92-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь, преображаемся ими
В этом огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144-рицу Владыки Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ею.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в Синтезе 20-ричности 262144-рицы стяжённой нами. Стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь, развёртываемся им.
И в этом огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 64 Инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицу Генов и 16384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 32768 Компетенций и 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 4194305 ИВДИВО-Цельно синтез-физически собою.
И стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книги Синтезов, вспыхиваем им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 92 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, возжигаемся ею.
Переходим в кабинет частного служебного здания каждого из нас на 17-й этаж в экополисе Кут Хуми Истинной Метагалактики. Становимся пред письменным столом кладём Книгу на стол, «Ничего не берём» - Владыка сказал. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим за подготовку, переподготовку 91-м Синтезом и стяжаем подготовку, переподготовку 92-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, новую глубину и новые перспективы, подаренные каждому из нас.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Ядра 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого из них и возжигаясь ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 92-й Синтез, новые реализации, новые перспективы и новые возможности подаренные каждому из нас. И возжигаясь этим, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, явлением Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-Цельности в синтезе всего стяжённого и возожженного. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя Ядро 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре с 32-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг. 
Эманируем в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, фиксируя Ядро 92-го Синтеза в головном мозге центрировано явлением 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с 32-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг. И эманируем Ядро 92-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в ИВДИВО каждого из нас в центре с 32-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг и возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь. 

На этом 92 Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор текста: Аватар Человека ИВО восьмерично 182 ИВДИВО-Ц Ставрополь, ИВАС Иосиф Славия, Ипостась Татьяна Куртева.
Сдано ИВАС Кут Хуми 20.07.2020 в 19 часов 51 мин.

Проверка: Аватар Ивдивости ИВО 1048496 ИЦ, 262064 ИВЦ, 65456 ВЦ, 16304 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВ АС Эдуарда Эмилии, Ипостась Раиса Пачина
Сдано ИВАС Кут Хуми:22.07.2020
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