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       Генезис 16-ти практик с окружающим населением.
       Созидание Субъядерности Метагалактическим Синтезом

Статус - это немедленная эманация Созидания Ядрами Синтеза из вас, для взращивания множественности Частей у населения.
Законом Конфедерации - Первый среди Равных вы, стяжав множество Частей, стали Первым среди Равных вам Граждан.
Созидание в том, когда ваши Начала закладывают у населения Начала Новых Частей, Новых Систем, Новых Аппаратов, Новых Частностей. 
Созидание находится над Метагалактическим Синтезом. 
Посвящённый Метагалактический Синтез - Огнём Репликации вводит людей в Метагалактику по разным Реальностям.
Посвящённый занимается синтезом Частей и Реальностей, чтоб эти Части росли в каждом. 
Служащий, в отличии от Посвящённого, уже занимается не внешним, а внутренним, насыщая население Ядерностью. 
Посвящённый - это стыковка с Метагалактикой, Метагалактический Синтез - с Эволюциями, с Реальностями, с Мирами, Зданиями Дома Отца, Экополисами, Царствами и Стихиями. 
Вершина Метагалактического Синтеза - ИВДИВО. 
Метагалактический Синтез - это введение каждого Человека в ИВДИВО, это Метагалактический Синтез с Отцом, с Матерью. 
Это синтез с Отцом через Метагалактику. 
На каждой Реальности свой Отец, значит, вокруг Отца Метагалактики Фа - 16384-ре Отца. 
Кто из вас поддерживает Метагалактический Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа для населения?
С учётом того, что до 16385-го Изначально Вышестоящего Отца они могут не дотянуться, а должны, чтобы у них ИВ Отец Метагалактики Фа Творил 16384-рицу. 
И, если я синтезируюсь с Отцом 257-й Высокой Цельной Реальностью - это тоже эффект, по-человечески, это для того, чтобы вокруг меня были Человеческие Условия Жизни - семья, дети, родственники, энерго-потенциал, как внешнее движение.
Но, как только я внутри должен вырасти, чтобы у меня внутри постоянно крутилось 16384-ре Части, я должен синтезироваться с Отцом Метагалактики Фа, тогда внутри меня крутится 16384-ре Части. И я расту.
Кто из вас занимается подтяжкой населения к Метагалактическому Синтезу Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа?
Для этого нужен Метагалактический Синтез по разным Реальностям, Мирам, Эволюциям, нужна Культура этой поддержки, когда я буду культурно-естественно действовать по Реальностям, Мирам, Эволюциям, Царствам, синтезироваться с ИВДИВО, общаться с Отцом Метагалактики Фа, с Аватарами Синтеза, с Аватар Ипостасями.   
Если я у населения стимулирую рост 161-й Части, это 33-я Совершенная Часть, это одновременный Импульс на четыре нижестоящих Мировых Тела. И, делая Импульс по горизонту, я могу включить весь восьмеричный горизонт для Человека. 
А, чтобы у меня было Посвящение, я должен не только отдавать, т.е. эманировать, я должен сознательно выходить к Отцу и сознательно стремиться, чтобы у людей наступил Метагалактический Синтез с Отцом Метагалактики Фа, с Аватарами Синтеза Метагалактики Фа по Частям, и вызывать на себя Концентрацию 192-х Аватаров Синтеза, пропуская через себя Иерархический Импульс 192-х Аватаров Синтеза - на рост 192-х Эталонных Частей в Человеке. 
То же самое с Системами, то же самое с Аппаратами и Частностями. 
У меня наступает Метагалактический Синтез и активируются Посвящения. 
       Благодаря этой постоянной работе я иду к 192-м Посвящениям. 
И, благодаря этому, я получил большее количество Метагалактических Посвящений, Отцовские - ещё дальше. 
Потом я обучился 256-ти Концентрациям для населения и 256-ть эманаций устраивал людям по Планете Земля, по России, если надо было сузиться.    
Внешне - это набор Метагалактических Программ, их всего 12-ть - Стихии, Царства, Миры, Эволюции, Реальности, Дома, Экополисы, Аватары Синтеза, Аватары Ипостаси, Отец, Мать и ИВДИВО, как Базовые 12-ть Тем. Могу довести до 16-ти - Части, Системы, Аппараты и Частности. 
Кто из этих 12-ти Тем что-то делает Метагалактическим Синтезом, чтобы у вас росли Посвящения?
Синтез внутри обязательно имеет Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности и далее.
Посвящения - это конкретика. 
Я эманирую 16384-ре Огня из себя, 256-ть Частей из себя, и стимулирую население Ставрополя, стимулируя 256-ть Частей в росте, включая Метагалактический Синтез с Посвящённым, с Юлием Сианой - на каждую Часть. 
Это конкретно. Тогда Посвящения растут.
Вы конкретно Частями занимаетесь в телах людей?
Я фиксирую Огонь Аватаров в свою Часть, этим Огнём эманирую Часть людям и прошу Аватаров у каждого Человека моими эманациями сотворить Часть. 
Это Метагалактический Синтез. 
Мы разбираем Культуру Практики. Мы учимся правильно служить в Доме. Я обостряю Базовые Темы. 
12-ть Тем мы с вами обозначили, и каждую из 12-ти Тем надо регулярно эманировать каждому Человеку конкретно. 
       Вот у меня живёт 2 миллиона 600 тысяч жителей, условно.
Сегодня у меня практика с Царствами. 
Я синтезируюсь с Отцом-Матерью, синтезируюсь с 256-ю Владыками Царств, прошу зафиксироваться 256-ть Владык и Владычиц Царств на каждого Человека, не на меня. 
Прошу Отца зафиксировать на меня Огонь 256-ти Царств сквозь мои 256-ть Эталонных Частей - ИВДИВО-Цельностей - они у нас там сейчас стоят, и в каждом Человеке - Огнём Владык Царств прошу начать складывать 256-ть Базовых Частей Эталонного Варианта, и эманировать Владык Царств - Владычицам, в каждом Человеке.
На второй день делать со Стихиями, на третий день - с Реальностями, на четвёртый - с Мирами, на пятый - с Эволюциями, на шестой - фиксация 64-х Домов Отца, вам порученных, на седьмой - с Экополисами, на восьмой - с Организациями, на девятый - с ИВДИВО, на десятый - с Аватарами Синтеза, на одиннадцатый - с Аватар Ипостасями, на двенадцатый - с Отцом. После Отца, вместе со всем этим, на тринадцатый - с Частями, на четырнадцатый - с Системами в Частях, на пятнадцатый - с Аппаратами, на шестнадцатый - с Частностями. 
На семнадцатый день - начинаем опять с Царств. 
Устанавливаем круговорот шестнадцати практик. 
И вы растите Культуру шестнадцати практик с окружающим населением, и Культура включается в процесс Генезиса с Метагалактикой Фа. 
Вы должны применить все свои Полномочия к населению, чтобы оно было насыщено этими шестнадцатью практиками.
Это будет всего лишь Метагалактический Синтез.
Кто любит две практики делать в день, с утра вы делаете за Посвящения, вечером вы делаете за Статусы.
Посвящения - это Синтез с Метагалактическими Объёмами, это весь Физический Мир, а Статусы - это работа с Внутренней Ядерностью. 
То есть, с утра я эманирую по 256-ти Царствам, вечером эманирую Огнеобразы, каждого из 256-ти Царств, формируя насыщенность каждой Части, зафиксированной с утра Владыками Царств - Созиданием.
       Созидание заключается в том, чтобы у населения поддерживать множественность Субъядерности, которое тянет Человека из третьего горизонта вверх, к Конфедерации множества Субъядерных Отношений, где атомы Души отличаются от атомов Мышления, молекулы Души отличаются от молекул Мышления - это, фактически, Конфедерация Слоёв Субъядерности. 
       Нужна Избыточная Субъядерность. 
В итоге, вводим Созидание Статусов, как множественная Ядерность вечерних практик. С утра фиксируем Царства, вечером - Субъядерность, и включаем Созидание Субъядерности Царств в телах. 
На второй день, с утра - Стихии, вечером - Субъядерность Стихий. Включаем Субъядерность Стихий, которая предполагает создание Среды Огня, Духа, Света между Ядрами, чтобы они между собою стыковались.
На третий день с утра - Реальности, вечером - Субъядерность этих Реальностей, 256-ти, потом 16-ть тысяч, кто сколько выдержит, но 256-ть обязательно. 
На четвёртый день с утра - Миры, вечером - Субъядерность четырёх Миров. 
На пятый день с утра - 16-ть Эволюций, вечером - Субъядерность 16-ти Эволюций. 
Все эти Ядра совершенно разные. 
Будет насыщение тела множественностью Субъядерных Отношений. Это будет Аматизация Субъядерных Матриц, в росте Частей, Систем и Аппаратов Человека, будет включаться Аматизация. 8-й Вид Материи будет строить Матричные Связи Частей, Систем, Аппаратов. 
Так как мы занимаемся Ядрами Синтеза, мы должны эманировать 16-ть Видов Огнеобразов, чтобы население подтягивалось до Ядер. Если мы их оставим только на Атомах и Молекулах, население будет подтягиваться к Менталу, но у него не будет формироваться Синтез, который фиксируется Ядрами. 
В итоге, у нас растут Созидание и Статусы.
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