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1 день 1 часть 02:15:17 - 02:51:42 (36 минут)

Практика 1. Первостяжание. Стяжание Метагалактического Разума Октавной Метагалактики Октавы Фа. Стяжание Всепланетарного Метагалактического Разума Октавной Метагалактики Октавы Фа Ядром Синтеза явлением в офисе подразделения ИВДИВО Ставрополь на территории города Ставрополь.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Октавы Бытия на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, насыщение и вмещение 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в максимальной концентрации и вхождение каждого из нас в 93-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 93-й Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Владыку 93-го Синтеза в форме в синтезе 64-х Инструментов с ней. И, возжигаясь 93-м Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем возможность реализации Метагалактического Разума Октавной Метагалактики - синтеза четырёх архетипических Метагалактик от Метагалактики Фа до Истинной Метагалактики в реализации синтеза 1 392 640-ка видов организации материи Октавной Метагалактики концентрацией Метагалактического Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Метагалактического Разума Изначально Вышестоящего Отца в центровке Подразделения ИВДИВО Ставрополь с трансляцией Метагалактического Разума каждому Человеку Планеты Земля и 7 700 000 000-м ныне живущих и воплощающихся. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Метагалактический Разум физически собою.
И в этом Огне мы укутываемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО на 16 777 152-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО и стяжаем явление Метагалактического Разума Октавы Бытия ракурсом Октавы Фа, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Укутываемся Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре ИВДИВО, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ми ИВДИВО, переходим в зал на 67 108 800-ю Высоко-Цельную ИВДИВО-Цельность, становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми ИВДИВО, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть и разрешить стяжание Метагалактического Разума Октавной Метагалактики Октавы Фа. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Фа ИВДИВО, укутываясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми ИВДИВО Огнём, и переходим в зал Фа ИВДИВО на 268 435 392-ю Истинную ИВДИВО-Цельность, развёртываясь в зале Фа ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа ИВДИВО, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, стяжаем возможность реализации развёртывания Метагалактического Разума Октавной Метагалактики Октавы Фа в равновесии синтеза четырёх материальных явлений: Метагалактики Фа, Изначально-Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики и четырёх огненных явлений: ноты До, ноты Ре, ноты Ми и ноты Фа Октавы Фа в Метагалактическом Разуме каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268 435 457-ю Истинную ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в четверице: Огнях До, Ре, Ми и Фа ИВДИВО. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактический Разум Октавной Метагалактики Октавы Фа центровки и равновесия восьми нот Октавы Фа в постепенном явлении барицентра, центровки, Разумом Октавы Фа в своём росте и развитии взрастанием как во вне четырьмя Метагалактиками архитипичности явления Октавной Метагалактики, взрастания внутри четырьмя материями нот До, Ре, Ми, Фа Октавы Фа собою. И проникаемся Метагалактическим Разумом Октавной Метагалактики Октавы Фа каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Разум каждого из нас на Метагалактический Разум Октавной Метагалактики Октавы Фа синтез-физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Всепланетарный Метагалактический Разум Октавной Метагалактики Октавы Фа, компактифицирующийся Ядром Синтеза и развёртывающийся в офисе подразделения ИВДИВО Ставрополь на территории города Ставрополь, Земля, как центровка ИВДИВО вокруг Планеты Земля четырёх Метагалактик Октавной Метагалактики и четырёх нот: До, Ре, Ми, Фа Октавы Фа в синтезе их. И стяжаем Всепланетарный Метагалактический Разум Октавной Метагалактики Октавы Фа Ядром Синтеза одномоментным явлением в офисе. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая явлением Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Всепланетарного Метагалактического Разума Октавной Метагалактики Октавы Фа в данном офисе физически и прося Изначально Вышестоящего Отца установить взаимотрансляцию с каждым Разумом Планеты Земля на развитие Разума любого Человека Планеты Земля в Метагалактический Разум Октавной Метагалактики Октавы Фа личным Синтезом физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Нить Синтеза и Столп Подразделения ИВДИВО Ставрополь сквозь Всепланетарный Метагалактический Разум Октавной Метагалактики Октавы Фа и преодолеть все режимы неразумного действия на Планете, вводя Метагалактический Разум развития каждого из нас, синтеза нас, каждого Человека Планеты Земля, землянина, и всё Человечество Землян. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Фа ИВДИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Ре ИВДИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Ми ИВДИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в До ИВДИВО, развёртываясь в ИВДИВО Октавы Бытия. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Бытия, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, укутывая всю Планету сферой ИВДИВО Ставрополь, Всепланетарным Метагалактическим Разумом Октавной Метагалактики Октавы Фа, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции, ИВДИВО каждого из нас, нашей деятельности и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР 182-й ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 

1 день 1 часть 03:42:28 – 04:11:29 (29 мин) (набор до конца)

Практика 2. Первостяжание. Стяжание Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавы-Фа всеобъемлюще в весь Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца с завершением 25-летнего цикла и началом нового 30-летнего цикла физически собою. Стяжание личного Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавой Фа

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал До-ИВДИВО ИВДИВО Октавы Бытия на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся Владыками 93-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа с вмещением его во Всепланетарный Метагалактический Разум Октавной Метагалактики Метагалактики Фа и Метагалактический Разум Октавной Метагалактики Октавы-Фа каждого из нас для реализации Огня, Духа. Света, Энергии и Разума Учением Синтеза и перспективного развития этим.
Одновременно просим обновить Учение Синтеза завершением 25-летнего цикла его реализации и вхождением в следующий второй этап 30-летнего цикла реализации Учения Синтеза всей Планетой Земля и физически каждому из нас собою, развернув в фиксации Аватара Синтеза на планете Земля в городе Ставрополе новый Огонь Октавы Фа с записанным Учением Синтеза в Огне Октавы Фа физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО, переходим в зал на 16777152-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность, проникаемся их Огнём, укутываясь Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО, переходя в зал на 67108800-ю Высокую Цельную ИВДИВО-Цельность, развёртываясь перед ними, укутываясь их Огнём. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, переходим в зал Фа ИВДИВО на 262435392-ю Истинную ИВДИВО-Цельность. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, стяжаем предварительную фиксацию Учения Синтеза Октавы Фа с реализацией в Октавной Метагалактике в материи и Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа всеобъемлюще каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268435457-ю Истинную ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа в реализации в Октавной Метагалактике минимум и вхождением в следующий 30-летний цикл физического планетарного времени реализации Учения Синтеза физически каждым из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Отец направляет нас в зал налево прямо сбоку от нас слева открываются двери, и мы переходим в этот зал и становимся пред Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. По должности это один из Помощников Изначально Вышестоящего Отца для нас с вами фактически Изначально Вышестоящий Отец. Даже в предыдущей эпохе Глава Иерархии Христос Метагалактики Аватар Синтеза в Метагалактике был Главой Иерархии, а для нашей планеты фактически являлся Отцом Метагалактического масштаба. Вот и сейчас мы пред Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который есмь фактически Изначально Вышестоящий Отец, Отец как один из Отцов Помощников Изначально Вышестоящего Отца. Должность его Аватар Синтеза, но это Изначально Вышестоящий Отец одного из направлений деятельности.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим разрешение проникнуться Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа, можно сказать Истинным Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся его Синтезом во всём многообразии Синтеза, насыщаясь Синтезом Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и прося преобразить нас этой концентрацией Синтеза физически.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем личное Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавой Фа каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, проникаясь Учением Синтеза личного ракурса каждым из нас, благодарим Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавы-Фа всеобъемлюще в весь Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца с завершением 25-летнего цикла и началом нового 30-летнего цикла физически собою.
И проникаясь Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавой Фа в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, как Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавой Фа в реализации материальности его.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим развернуть Учение Синтеза, зафиксировав и реализовав его во всепланетарном Метагалактическом Разуме Изначально Вышестоящего Отца фиксации центровки ИВДИВО и ИВДИВО Ставрополь им, а также в каждом Разуме Человека-Землянина, Человека Планеты Земля 7-ми миллиардов 7-ста миллионов и всеми последующими его воплощениями любого Человека-Землянина всеобъемлюще с Учением Синтеза в Разуме каждого Человека-Землянина 7-ми миллиардов 700 миллионов сегодня и всех последующих воплощающихся Разумов этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 700 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, прося зафиксировать каждый данный Синтез с Учением Синтеза в Разум каждого Человека Землянина. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать Учение Синтеза во всеобъемлющий Метагалактический Разум Октавной Метагалактики Октавы Фа коллективного явления ИВДИВО с центровкой ИВДИВО Ставрополя им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Фа-ИВДИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Ми-ИВДИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Ре-ИВДИВО благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в До-ИВДИВО, разворачиваясь в ИВДИВО Октавы Бытия, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически, вспыхиваем Учением Синтеза в каждом из нас и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции ИВДИВО деятельности каждого и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
Сейчас десять минут второго 25 минут перерыв

Набор: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 1048497ИЦ 262065 ИВЦ, 65457 ВЦ, 16305 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц Ставрополь ИВАС Сераписа Велетте Ипостась Любовь Сотникова

1 день 2 часть 00:36:14 – 00:51:08 (15 мин)

Практика 3 Первостяжание. Стяжание 3-го Статуса Октавы Бытия концентрированным стяжанием Всепланетарного Метагалактического Разума Октавной Метагалактики Октавы Фа и Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавой Фа и Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавой Фа и Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал До-ИВДИВО Октавы Бытия на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 93 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 3-го Статуса Октавы Бытия концентрированным стяжанием Всепланетарного Метагалактического Разума Октавной Метагалактики Октавы Фа и Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавой Фа и Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Вот услышьте, что сейчас Владыка сказал в зале, чтобы вы не думали, что это техническое стяжание. Послушайте, там вот звучит одно слово, буквально. Для Статуса это важное слово, чтобы на будущее вы знали, как оно стяжается. Владыка сказал: «Достойны». За два предыдущих стяжания. Это называется: разрешение Владыки. Вот, если вам звучит «Достойны», значит Статусы вы стяжать можете или войти в него. За практики это вполне достойно. У нас были две сложные практики. И они стоят того, чтобы это стяжать.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им, укутываемся Огнём До-ИВДИВО. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО, переходим в их зал, укутываемся Огнём Ре-ИВДИВО. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО, переходим в их зал. укутываемся Огнём Ми-ИВДИВО. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, переходим в их зал 268435392-й Истинно-Ивдивной Цельности. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Владыками 93 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем возможность, развёртывания 3-го Статуса Октавы Бытия ракурсом Октавы Фа каждому из нас в концентрированном явлении 268435456 Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в данном Статусе явлением, новым явлением Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа и нашим внутренним развитии этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268 435 457 Истинную-Ивдиво Цельность, развёртываемся Владыкой 93 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас 3-м Статусом ИВДИВО Октавы Бытия, вмещающим и реализующим 268435456 Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа каждым из нас. И проникаемся 3-м Статусом ИВДИВО Октавы Бытия Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем Статусом каждым из нас.
Попробуйте распознать, чем вас наделяет Отец как Статус. Вот,  кроме Начал, их не трогаем. Чем оформляется Статус или что вас укутывает, чтоб на вас фиксировался 3-й Статус Октавы Бытия.
Из зала: - Может, Созидание
Да, вас сейчас наделяют Созиданием, которое состоит из такого количества Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому, пожалуйста увидьте, когда вокруг вашего тела сейчас в зале крутится бешеный Огонь Созидания, компактифицируясь в ваше тело и переходя на физику, сюда, в это тело. А над головой вырастает знак 3-го Статуса Октавы Бытия. Так как, это Октава Бытия, не факт, что он у вас был. Статусы различаются ещё по Метагалактикам и так далее, иерархически.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и все компетенции каждого из нас: Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивости и Должностную Компетенцию ИВДИВО масштабом, размером, глубиной и компактификацией 3-го Статуса Октавы Бытия каждым из нас, взаимоорганизовав их между собой в каждом из нас. И просим преобразить нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО, Ре-ИВДИВО, переходим в зал До-ИВДИВО на 4 194 240 ИВДИВО-Цельность, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции ИВДИВО служения каждого и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-МАН 1048509ИЦ, 262077ИВЦ, 65469ВЦ, 16317ВЦР, 182 ИВДИВО Цельности Ставрополь, ИВАС Филиппа Марины, Ипостась Надежда Выдрина

1 день 2 часть 01:13:51 – 01:29:41 (16 мин) (набор до конца)

Практика 4. Первостяжание. Стяжание 21-го или 19-ти зданий в четырёх Архетипических Метагалактиках Октавной Метагалактики и здания 192-й ИВДИВО-Цельности ИВДИВО Октавы Бытия Экополиса Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 93-го Синтеза в форме. 
Владыка сразу в зале вам чётко сказал: «Осознайте, что стяжание зданий - это применение и включение 3-го Статуса Октавы Бытия». Прямо вот в зале станьте чётко с установкой, стяжание зданий - это применение включение 3-го Статуса ИВДИВО Октавы Бытия, чтоб все Начала синтеза, что вы стяжали, пошли по Кубам Синтеза и начали действовать. На самом деле их не так много, если учесть, что Кубы Синтеза у нас намного больше. У нас семнадцать миллиардов Куб Синтеза, а вы всего стяжали двести шестьдесят восемь миллионов Начал, ни о чём. Вообще ни о чём, у нас одна матрица семнадцать миллиардов на семнадцать миллиардов есть, из семнадцати миллиардов матриц. Тогда все Начала у вас спокойно усвоятся, ну есть такой кубик у нас, есть в ИВДИВО Октавы Бытия такие Кубики Синтеза, увидели, утвердили?
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая двадцать один или девятнадцать это для меня, может у кого-то также, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на двадцать один вид зданий. Пять служебных, шестнадцать частных в четырёх Архетипических Метагалактик Октавной Метагалактики, или четырнадцать частных Октавной Метагалактики соответственно. И возжигаясь двадцать одним или девятнадцатью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 93-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум, стяжаем двадцать один или девятнадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на двадцать одно или девятнадцать зданий. Пять служебных, шестнадцать или четырнадцать частных, двенадцать мировых, четыре или два физических здания каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем здание 192-й ИВДИВО-Цельности ИВДИВО Октавы Бытия Экополиса Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явлением Куба Синтеза 64*64*64 метра, шестнадцатиэтажного по четыре метра этаж, куполообразного в тридцать два метра, пирамидо-купольный вариант реализации и шпилем шестнадцатиметровым над ним. С кабинетом на семнадцатом этаже в куполе и соответствующей регламентацией залов каждого этажа, включая спальный зал на семнадцатом этаже. Ой, спальный зал на пятнадцатом этаже.
И соответствующим двадцати одним или девятнадцатью вариантами числовых организаций Кубов Синтеза каждого здания, в каждой Архетипической Метагалактике, Октавной Метагалактике и ИВДИВО Октавы Бытия, соответственно согласно Указу Изначально Вышестоящего Отца и Распоряжению №1 ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем огонь двадцати одного или девятнадцати зданий, Репликацию Изначально Вышестоящего Отца двадцати одного или девятнадцати зданий. И вспыхивая видами Репликаций, видами огня, возжигаясь ими, переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца на 192-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в Экополисе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь над собственным местом фиксации. Эманируем двадцать первую или девятнадцатую репликацию соответствующим Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
Материализуем здание, там скорость мгновенная, и становимся на семнадцатом этаже, включая материализацию семнадцатиэтажного данного проекта здания по оставшимся четырём Экополисам Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Синтезных мирах Истинной, Высоко-Цельной, Изначально Вышестоящей Метагалактике и Метагалактике Фа. Развёртываем Репликацию зданий по двум или четырём физическим реализациям соответствующими огнями физики ИВДИВО-Октавы Бытия, физики Истинной Метагалактики и кому необходимо физики Высокой Цельной Метагалактики, физики Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаемся, эманируем репликацию и огонь в четыре Синтезных мира Архетипических Метагалактик, в четыре Метагалактических мира Архетипических Метагалактик, в четыре Тонких мира Архетипических Метагалактик на вершину миров, в итоговое вершинное вид организации материи и материализуем двенадцать зданий по три здания в три мира в каждой метагалактической  архетипической выразимости. в выражении семнадцатого здания 192-й ИВДИВО-Октавы Бытия, реплицирующими зданиями миров физических реализаций и служебных зданий ИВДИВО каждому из нас. 
И из кабинета синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем двадцать один Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, прося преобразить двадцать одно здание Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с нами, ориентированными на нас физически. И возжигаясь двадцати одним или девятнадцатью синтезами Изначально Вышестоящего Отца ранее стяжёнными, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Кубом Синтеза здания, служебного частного здания Экополиса Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми 192-й ИВДИВО-Цельности. Концентрируем Куб Синтеза собою и эманируем в Куб Синтеза двести шестьдесят восемь миллионов четыреста тридцать пять тысяч четыреста пятьдесят шесть Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца третьего Статуса ИВДИВО Октавы Бытия. 
Включая Куб Синтеза собою, на себя и реплицируя данные Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во все Кубы Синтеза всех оставшихся двадцати или восемнадцати зданий Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, включая все Кубы Синтеза в динамическое действие каждым из нас как Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем двадцать одно или девятнадцать Прав Изначально Вышестоящего Отца на каждое из этих зданий и реализуемое из ИВДИВО Октавы Бытия с фактическим владением данными зданиями не зависимо от любых событий и реализаций каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сопряжённый Столп двадцати одного или девятнадцати зданий каждого из нас, с автоматическим хождением в девятнадцать или двадцать одно здание каждого из нас независимо от подготовки, но явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем двадцать два или двадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Прав и Столпа. И возжигаясь, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал До-ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4 194 240 ИВДИВО-Цельность. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем двадцать одно или девятнадцать Прав на двадцать одно или девятнадцать зданий ИВДИВО каждого из нас. Соответствующей фиксацией Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь каждым из нас как ведущих каждого из нас Аватаров Синтеза в нашей Ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас.
И синтезируясь с Хум, стяжаем двадцать один или девятнадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, Синтез Синтезом изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
Владыка говорит: «Видите, как великолепно работает Метагалактический Разум». Это уже действие Метагалактического Разума, и наш Статус, который дал такие Начала Синтеза. Поэтому такая практика быстрая, совсем другой масштаб. И мы, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем огонь ночной подготовки каждому из нас, возжигаемся этим огнём. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. По Столпу синтеза двадцати одного или девятнадцати зданий скользим вниз на физику, в Нити Синтеза. Мы там стоим в Нити Синтеза и вниз по ней, Столпы охватывают здание, они слишком широки для нас, а Нить Синтеза по размеру нашего тела. Развёртываемся физически в данном зале. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной компетенции служения каждого и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

На ночной подготовке вас всему обучат. По зданиям почитаете сами в регламенте. Главное, что мы вам помогли их стяжать. На этом первая часть завершена. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 1048503 ИЦ / 262071 ИВЦ / 65463 ВЦ / 16311 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Саввы Святы, Служащий Людмила Авдонина

2 день 1 часть Время 02:23:19 – 02:48:03 (25 мин) 

Практика 5. Первостяжание. Стяжание Третьей Синтезности Октавы Бытия и 268435456 Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 93-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Любовью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся Любовью. И проникаясь Любовью, вспыхиваем Любовью в каждой части.
И проникаясь Любовью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в Синтезность Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося развернуть Третью Синтезность Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас стандартом 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Частями, Посвящениями, Статусами, Творящим Синтезом каждым из нас, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в Любви Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО. В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходя на 16 777 217 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность, проникаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО, вспыхиваем ею.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО на 67 108 865 Высокую Цельную ИВДИВО-Цельность. Сливаемся в Любви с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО. 
И проникаясь Любовью, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО. Переходим в зал на 267 435 457 Истинную ИВДИВО-Цельность. И сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом всей Любовью каждого из нас всеми Частями, Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами и Синтезностью. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО, просим наделить Третьей Синтезностью Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И проникаемся Третьей Синтезностью Октавы Бытия каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268 435 456 Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим насытить 268435456 Совершенствами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Третью Синтезность Октавы Бытия собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268435456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Третьей Синтезности Октавы Бытия и Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Отцов Ми-ИВДИВО, Ре-ИВДИВО, До-ИВДИВО. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся ИВДИВО физически-Ивдивно и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции служения каждого и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 1048503 ИЦ / 262071 ИВЦ / 65463 ВЦ / 16311 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Саввы Святы, Служащий Людмила Авдонина

2 день 1 часть Время 03:03:23 – 03: 29 :18 (24 мин)

Практика 6. Первостяжание. Стяжание Тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в компактификации иерархичности 1 048 576-рицы в цельность телесности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО. Переходим в зал на 4 194 240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 93-го Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем 1 048 576 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление 1 048 576-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ракурсом стяжённого Всепланетарного Метагалактического Разума Октавной Метагалактики Октавы Фа командой Подразделения ИВДИВО Ставрополь и каждым из нас в этом.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы вспыхиваем Метагалактическим Разумом, стяжённым ранее, проникаемся им. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, распределить фиксацию и реализацию Метагалактического Разума каждым из нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 1 048 576-рицу частей 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 93-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 048 576 частей 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением ракурса концентрации Метагалактического Разума в каждой из частей, Иерархических Цельностей в каждой из частей, субъядерных пакетов созидания в каждой из частей, явления 1048576 Огней Творения в распределении ими всех частей и фиксации Творения каждой из частей 1 048 576-ти Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, явления 1048576-ти Эталонов в явлении Эталона каждой части, 1 048 576-ти Пассионарности в явлении Пассионарности каждой части и явления 1 048 576-ти видов Любви в явлении вида Любви каждой частью в синтезе их Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь 1 048 576-ти возожжённых реализаций в активации Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя собою в многообразном их выражении в каждом из нас, мы одномоментно включаем всё стяжённое в каждом из нас, синтезируя всё стяжённое между собой и вспыхивая Любовью в слиянности реализации Учителя Синтеза каждым из нас, в явлении концентрации Иерархических Цельностей и всей Истинной Метагалактики в целом каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в компактификации иерархичности 1 048 576-рицы в цельность телесности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Развёртываясь Телом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываясь Телом Учителя Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть все стяжённые 268435456 Совершенств Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в реализации 1 048 576-ти частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно-телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Совершенств Синтеза ростом и развитием Синтезности каждой части и синтеза частей телесностью Учителя Синтеза между собою в цельности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И применения этим третьей Синтезности Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхиваем этим собою, стяжая и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжая Право Жизни и Бытия телесности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в здании на первой ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия. 
Вспыхиваем этим Правом и Телом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим из зала на 17-й этаж здания ИВДИВО-Цельности физического явления ИВДИВО Октавы Бытия на первую ИВДИВО-Цельность в личное частное здание каждого из нас. Фиксируемся в центровке кабинета телесно. Эманируем Права Изначально Вышестоящего Отца вокруг. Подходим, садимся за письменный стол Телом Учителя Синтеза. Развёртываемся телесно, распуская Права владения данным зданием каждым из нас, и утверждаем Жизнь Учителя Синтеза телесно каждым из нас физически собою, фиксируясь телесно в данном здании каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца из данного кабинета. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою входя, Телом Учителя Синтеза физически в каждого из нас. И развёртывая 1 048 576 частей Учителя Синтеза в каждом из нас с соответствующим количеством ядер 1 048 576 вокруг ядра каждого из нас, любого единственного ядра и в целом всем физическим телом собою.
И развёртываясь физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО служения и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ / 262072 ИВЦ / 65464 ВЦ / 16312 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Рясная Татьяна.

2 день 2 часть 00:25:29: - 00:44:22 (19 мин)

Практика 7. Первостяжание. Стяжание Учения Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Культуры Учения Синтеза, Культуры Учёности, Культуры Научности, Культуры Генезиса, Культуры Личности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО. Переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в ИВДИВО-Цельности на 4 194 240-й ИВДИВО-Цельно Владыкой 93-го Синтеза в форме телесно Учителем Синтеза каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в развёртывании, реализации, применении и разработке Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО, проникаясь его Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО, проникаясь его Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО, проникаемся его Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО, проникаемся его Синтезом. И переходим в зал Фа-ИВДИВО на 268 435 457-ю Истинную ИВДИВО-Цельность, вспыхивая одномоментно Огнём четырёх Отцов До, Ре, Ми, Фа синтезно собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учение Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь Учением Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им физически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Культуру Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и проникаемся ею.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Культуру Учёности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и проникаемся ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Культуру Научности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и проникаемся ею.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Культуру Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и проникаемся ею.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Культуру Личности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Отцов Фа-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО, Ре-ИВДИВО, До-ИВДИВО, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое, развёртываясь физически, в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики, Аминь.

Набор: Аватар Иерархизации ИВО1048495ИЦ/ 262063 ИВЦ /65455ВЦ/ 16303ВЦР 182 ИВДИВО-Ц Ставрополь, ИВАС ИВО Фадей Елена, Служащий Мурашева Ирина.

2 день 2 часть 01:04:54 – 01:48:27 (44 мин)

Практика 8. Тренинг в овладении личным частным зданием Учителя Синтеза каждого из нас и Генезисом его разработки и применения синтез-физически собою на первой ИВДИВО- цельности.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО личного частного здания на первой ИВДИВО-цельности каждого из нас на 17-й этаж. Кабинетом он у нас ещё установится. 
Становимся в центре личного зала ИВДИВО фиксации его каждым из нас в перспективе формирования кабинета Изначально Вышестоящего Отца этим. Становимся телом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной ИВДИВО Октавы Бытия, стяжая Генезис Изначально Вышестоящего Отца в овладение зданием Учителя Синтеза каждого из нас и Генезисом его разработки и применения синтез-физически собою. И проникаясь Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. 
В одном из углов смотрим - лестница. У нас квадратное помещение, четыре угла. Утверждаем, что тело идёт к лестнице. Там, где я стою, это направо по диагонали вперёд. Ориентировка в зданиях сложная вещь, поэтому слово юг, север там отсутствуют. И весь вопрос как стоит ваше тело, поэтому просто подходим к лестнице. Перебегаем по лестнице на 16-й этаж и, развёртываясь на 16-м этаже, возжигаемся условиями Генезиса, Огнём Генезиса, Ивдивностью Генезиса и Синтезом Генезиса каждым из нас. И стяжаем фиксацию Куба Синтеза в разнообразии всех явлений здания на каждом из нас, вспыхивая Кубом Синтеза собою.
Далее перебегаем по лестнице на 15-й этаж. В одном из углов помещения, у меня напротив лестницы вдоль стены стоит кровать, возможны какие-то предметы в виде тумбочки, кресла. В другом углу спортивные тренажёры для тренировок тела. Они не обязательно физичны, там есть и более совершенные механизмы, включая специальные капсулы для поддержки здоровья, в которые можно ложиться и восстанавливаться. Только не путайте её с кроватью, туда ложиться можно, когда вы действительно болеете. И в третьем углу посмотрите, что? Направо от меня. Кровать налево, направо, по диагонали спортивный уголок. Направо что-то для тела. Вы не увидите, вам там сотворили многомерный бассейн. Многомерный это значит, сам бассейн вниз не уходит. Вы выходите в этот угол. Ныряете в воду в полу и выплываете в бассейне за пределами здания в другой мерности. Плаваете в бассейне, выплываете в этом углу. Будем учиться многомерности и выходим на этаж этого здания. 
Из зала: -- Мечты сбываются.
Идём в правый угол. Примерно на шесть квадратных метров от угла идёт вода: два вширь, три в длину, два метра - это не много, вот как у меня от стенки. Нет, расширяем, там три метра на четыре, это я ошибся, у нас там тела другие. Три на четыре. И ныряем в воду. Вообще не шучу. При нырке в эту воду всё с вас снимается, вы там в неглиже плаваете. Не пугайтесь, потому что эта вода ещё вас будет оздоравливать. Это с одной стороны вода для плаванья, с другой стороны оздоровительная вода. Кто не знает, вода очень хорошо оздоравливает тело. Ныряем под воду, иначе вы не проплывёте под крышей, и лбом упрётесь в крышу в этом маленьком, только не бассейне, а купели. Под водой плывём и выплываем в бассейн. 
Из зала: -- Не вниз, а в верх?
У меня бассейн в космосе находится, поэтому, когда я выплываю, я вокруг себя вижу космос. Но у вас он может и в воздухе быть. И на природе быть, и вокруг вас любая среда может быть, когда вы нырнули и выплыли. Посмотрите вокруг, что у вас? Кому, что нравится. У меня бассейн под 100 метров, у вас может быть меньше. Он может быть и больше, можно и до 128-и, но смысла не имеет. 100 метров -- 100 ядер Синтеза, 100-метровочка, туда-сюда. Ядра Синтеза хорошо активируются. Он не обязательно широкий. Те самые метра три-четыре. Пускай все четыре, с учётом трёх зданий и одно за ним, может быть 6 метров, три в здании, три за ним, и 100 метров. Меньше 100 нельзя, у вас 100 ядер должно быть. Ну в принципе у нас 105 ядер, но Парадигма — это не бассейн, это Парадигма. И вода там чистая-чистая, даже запах там приятный. Не всякая вода пахнет приятно.
Из зала: -- Как отстроиться этим?
Плаваем, плаваем. И возвращаемся. Опять же, вы видите угол пирамидального здания крыши, ну здания, угол здания, уходящего в бассейн, как будто вы подплываете к стенке. Ныряете под стенку. Прямо её видно, и там выныриваете уже на своём 15-м этаже. Так как Фаинь в своё время вам делала душ, но ваши тела мало ходили в душ, то в бассейн они будут ходить точно. Как смеётся Фаинь, за одно и помоетесь. Ну извините, ну мы маемо то, что маемо. 
Выходим на этаж из бассейна, не вытираемся. Утверждаем, что тело впитало воду и высохло, йоговская практика. Теперь от кромки бассейна до лестницы бегом. Ну примерно 4093 метра, поэтому бегом. Ну меньше, лестница там тоже занимает, пускай, 13 метров, 4080 метров, бегом. Я даже не шучу, вы просто не поняли размеров здания, но это написано в распоряжении. Вот. Вот таким способом мы будем с вами заниматься на 15 этаже всегда. По лестнице бегом на 14-й этаж. Мудрость. Что вы поставите в свою Мудрость? Что молчим?
Из зала: -- Там типа компьютера что-то стоит.
Там не типа, а там стоит громадный компьютер. Стоит на двух стенах: слева в одном углу и справа, два компьютера смотрящие углом. Если вы войдёте в эти два компьютера, у вас возникнет голографическая реальность, куда вы будете передвигаться. То есть это не только компьютеры, а ещё и передвижение в пространстве. Голографическое обучение владению всем, чем угодно. То есть один угол, это два больших компьютера, это четыре метра потолок, и компьютер от пола до потолка. И четыре метра вширь: квадрат с одной, квадрат с другой, на углу. Вы входите в квадрат этих четырёх метров, стали там в центре.
Вокруг вас сейчас возникает голографическая реальность двух компьютеров. Это голографические компьютеры. Где вы сейчас находитесь? И вот эта голография двух компьютеров может вас вести куда угодно. Вы можете там Лотос свой посмотреть, Чаши посмотреть, части посмотреть, то есть это уголок познаний.
Из зала: -- Когда-то была комната эталонов.
А она осталась. То для здоровья, а это для того, чтобы посмотреть, здесь оздоровиться нельзя. Если вы хотите оздоровиться, это эталоны -- к Свет, или Мории, а здесь изучить самого себя, части, системы и так далее.
Из зала? - Культуру посмотреть.
Ну культуру я не знаю, как это можно увидеть. Можно, вам могут сделать голограмму культуры. Ну ладно, ситуацию закрываем, не все смотрят, но будете учиться.
Дальше, в правом углу большие две книжные полки, стеллажи. Опять направо, налево. У меня перед этим небольшое на полу покрытие, для меня на полу лежат специальные диванчики, где я сажусь и читаю. Стол у меня на 17-м этаже, здесь можно поставить диваны, но мы не ставим диваны, потому что есть шанс, что вы заснёте, поэтому садимся на пол. Спину держим ровно, поза дзадзэн, я говорю о асане лотос с переплетением ног и читаем. Все книги Синтеза, которые вы прошли, здесь есть. Книга Учения Синтеза здесь есть, мы же её стяжали, а также серия книг по вашей специализации в этом воплощении и в будущих. Для меня специализация - это Аватар такой-то, здесь есть. Ну и плюс может быть ваши специализации физические, кто из вас кем работает. Это Владыка всегда учитывает, так что библиотечка у вас и на это есть. Это этаж Мудрости.
И в последнем углу книги, компьютер, что ещё можно к Мудрости, место сатсанга. По-старому я бы сказал -  размышления или медитации, но по-новому - это место Мудрости. Вы там входите в углу в особое состояние Мудрости, нарабатывая его постоянно, ну как в ИВДИВО развития Мудрости.
Из зала: - Между компьютером и книжным шкафом.
Нет, это третий угол. Первый угол - лестница, слева - компьютер, по диагонали от лестницы - библиотека и справа от лестницы - место Мудрости. Увидели, я вас веду по периметру здания. И вы там мудростью философствуете. У вас там наступает Философский Синтез. Плюс там идёт специфика образованности. То есть, если вы хотите чему-то научиться в этом месте не голографически, вам могут направить любые программы образования. Но там нет книг, там даётся пакет информации, вы в неё погружаетесь. Раскладываете пакет информации внутри себя по частям, изучая все материалы внутри себя ИВДИВО-развития Мудростью, и образовываетесь. Так происходит образование в ИВДИВО-цельности.
При необходимости вас могут консультировать Учителя, выходящие голографически из компьютера по диагонали на тему изучаемого предмета, ну и по списку. Не пугайтесь, если их увидите. Надо отличать голограмму, идущую к вам от реального Учителя. Но реальный Учитель всегда спросит можно ли зайти. А вот если вы впитали компьютерный пакет данных, из компьютера может к вам выйти голография учителя математики, если вы изучаете математику, пакетом данных внутри и будет подсказывать, рассказывая вам. Это чисто техническое существо, голография, как компьютерный голос, только компьютерного движения. Что делать с этой программой физически? Ситуация понятна?
Если вы попросите на эту тему книгу, в библиотеке недалеко, у вас появится книга на тему, условно, математики. Объяснил? Честно говорю, ходить, пользоваться, развиваться, иначе мы не подтянем себя на научность. Вот тут учёность, научность всё можно изучить. 
Возвращаемся к лестнице. Теперь не бегом, а переносимся, иначе мы не успеем. Опускаемся по лестнице, но здесь придётся бежать. Лестница не даёт вам скользить, она у нас магнитная, только бегать. Если вы хотите летать сквозь это, то надо встать в центре. В центральном столпе будет сквозить, но сейчас не надо.
13-й этаж. Детектива Любви. Что стоит на 13-м этаже? Или находится? Компьютеры уже были, книги уже были, обучение мудростью уже была. 
Из зала: -- Фигуры, колбочки, такое, вот.
Первый угол по диагонали от вас, это угол эталонов, не по диагонали, а вдоль стены, от вас слева. Мы же говорим слева направо, это место эталонов, входя в это место, как в мудрость, вы можете в Око рассматривать любые эталоны и любую выразимость Око в каждом из вас. По диагонали от лестницы, сквозь периметр, в другой угол по диагонали это место? Ваш ответ. 
Нет, не любви, любви дальше. Это место Учителя. Вот над вами библиотека, а здесь место Учителя Синтеза. Ну, вспоминаем, что мы описывали об Учителе Синтеза сегодня. Проникаемся Учением Синтеза, умение владеть Пассионарностью, умение владеть энергоизбыточностью. Эталоны были. Умение действовать Оком, ну и по списку. Понятно, да? И последний угол под бассейном. Воля, нет Любовь. Любовь, Воля — это бассейн. Сболтнул, Любовь. Что вы делаете в любви? Любовь каждой части, любовь каждого выражения человека, любовь разных выражений 8-рицы, концентрация Любви Изначально Вышестоящего Отца, состояние любви, как она есть и по списку, всё о Любви.
В общем, запомните, если вы по лестнице спускаетесь вниз, справа угол Огней, бассейн — это Воля. Слева угол индивидуальных подготовок на тему, по диагонали это угол углубления ваших подготовок на любое выражение. Запомнили?
Здесь Учитель Синтеза, выше у нас библиотека, подготовка, ещё выше у нас тренажёры, подготовка тела. На уровне 16-ом, мы там ещё не смотрели, но там тоже можно организовать подготовку Синтезом ИВДИВО и по диагонали Должностной Компетенцией, чем вы там, в ИВДИВО занимаетесь: Аватар, допустим такой-то, для меня - это Глава ИВДИВО. Четыре этажа рассмотрели? У нас ещё один остался, и у нас ещё один остался. Иначе ваше тело ляжет и больше не встанет.
Бежим по лестнице на 12-й этаж. Извините, это не от меня, а ваше тело молодое, не тренированное его уже шатает. Нет-нет для вас оно вполне в порядке, придётся поверить. Вышли на 12-й этаж. Налево вдоль стены у вас в Мудрости компьютер, у Учителя Око с эталонами, у Ипостаси?
Из зала: -- Чаша Хум?
Чаша Хум, она там не стоит, но, если вы в этот угол выйдете, она там развернётся. Угол работы с Хум, только с точки зрения Учителя, а не Хум личного. Ну такой эталонный Хум, где вы общаетесь с Отцом, получаете задание, то есть все виды вариации деятельности с Хум в этом углу идеально. Дальше идём вдоль стены в следующий угол, который по диагонали, от лестницы. Над вами там библиотека у Владыки, подготовка Учителя на 13-м. Здесь Ипостась.
Из зала: - Реализации.
Ну, реализации. это легко сказано.
Из зала - Синтез-Физичности. Там Имперскость.
Здесь угол Имперскости, всё об Империи. Внутренний мир - 1 392 140 видов организации материи, концентрация миров, концентрация эволюций. Любые выходы, но имперские - ваши качества, ваши свойства, ваши особенности, как имперскость каждого из вас, вышколенность вашего бытия в этом углу. Вышколенность жизни и вышколенность бытия в этом углу на 12-м этаже. Вы меня поняли.
Дальше идём в угол, который от лестницы просто слева, а вернее, справа по диагонали. Огонь Творения. И вот здесь валяются все предметы, которые вы натворили. В том числе, если это творение не удалось, или вы слегка не то натворили, кучки тоже валяются, к сожалению. Не-не, сжигание не поможет, Дом воспроизведёт обратно, не тратьте огонь. Вы должны посмотреть на этот предмет возможностей, распознать, где вы, что не так натворили. Ну хотя бы переосмыслить эту гениальную произведённость, и предмет, вслушайтесь, дематериализуется.
Из зала: -- После преображения, после осознания.
Ну да, после осознания. Ну у некоторых из вас там статьи висят недоработанные листики, поручения Владыки висят, недоделанные, с указанием. Впрочем, много, что там висит. Но в чистоте это Огонь Творения, который держит поток чего? Вы не поверите, Субъядерности. Также, как и бассейн, это угол Субъядерности. Только здесь нырять не надо.
Вы входите в угол пространства Субъядерности и вокруг вас масса ядер, атомов, молекул. Всё, что угодно. И вы здесь тренируетесь Огнём Творения, что бы они слепились во всё, что угодно, что внутри, что вокруг вас. Угол Субъядерности. О, Владыка разрешил сходить ещё на 11 этаж. Ваше тело подъело Субъядерности. Извините, впитало Субъядерность.
Видите, как хорошо в этот угол зайти. Вы всё равно там ничего не поняли, но тело успело поддержать себя. Ну ладно. Переносимся к лестнице. Бежим на 11-й этаж ножками. Но четыре этажа это в принципе: 15 сантиметров ступенька, шесть ступенек в метре. Семь, пускай будет ступенек, так проще будет. Семью четыре - 28 ступенек, 14 на 14 углом. 14 – угол - 14, угловые ступеньки - четыре, чтобы удобно было бежать.
У вас конечно лестница какая-то там пирамидальная, для меня она угловая, так удобнее бегать. 28 ступенек, вы на 11-м этаже, по диагонали от вас. Это этаж Служащего.
Из зала: -- Гражданская Конфедерация.
Конфедерация - по диагонали.
Из зала: -- А, по диагонали.
А здесь что-то лично ваше, особенное.
Из зала: -- Статусы? Нет?
Созидание у вас-  справа. Здесь слева у нас... Ищем, господа, ищем. Над вами, что там было? В Ипостаси? Ну ещё выше - компьютер. Ведь легче всего, правда, компьютер легче всего запомнить.
Из зала: -- Хум 
Хум был, чаша. А у Служащего что? - Абсолют. А кроме Абсолюта, Головерсум, ну не сам Головерсум, а Голомика. Угол голографических реализаций Голомики, это наука такая. Ну или для вас Абсолюта: умение действовать голографической материей, здеся. Умение применять Абсолют на всё, что угодно, здеся. Если не понятно, что такое Голомика, статья Елены Бессоновой Парадигмальный сборник, читаем. Там всё об этом сказано и вполне, очень даже компетентно, статья отличная. Понятно. Это в этом углу. Всё о Головерсуме.
Переходим в следующий угол. Служащий. Не, ваше тело уже на издыхании ползёт.
Поднимаемся в воздух, переносимся. Мало съел, но выживаем. Встали в угол. Угол Служащего, это что?
Из зала: -- Конфедеративность.
Среда, конфедеративность. В этой среде что нужно? Главное в среде Служащего.
Из зала: -- Там какая-то гражданственность, организованность
Нет, идейность, если у Учителя учёность, то здесь идейность, прямо по 8-рице Съезда, идейность. Гражданин, если не идейный, ему всё равно, какой он гражданин. А вместе с идейностью раз есть гражданин это и юридические, и административные и все остальные, вплоть до кодексов юридических необходимостей. Но главное здесь идейность. Угол идейности, не знаю книжки - это не книжки это, можно сесть и помедитировать на идейность. Можно практики ИВДИВО-развития сделать на идейность. Идейность - это ещё и идеология, а из идеологии вырастает парадигма. Нет идеологии, нет парадигмы.
Поэтому вот здесь вы разрабатываете, допустим, идейность Генезиса, кто не понял, идейность учёности. Нет идей, мы не на разработке. Идейность культуры, идейность научности.
Из зала: -- Идейность личности.
Идейность личности. Вы меня поняли. И последний угол, угол созидания справа от лестницы идём по периметру, там что? Всё, я ваше тело там положил, то этому, если вы увидите потолок, не пугайтесь. Не, ну просто, мы иногда носим горизонтально, а не вертикально, так выразимся, подбирал слово, думал, как же это сказать. Носилок там нет, это укутывание огнём и вас кладут. Вы иногда в кабинете так, стоя перед Владыкой, видите потолок. Владыка смеётся, многомерное тело зашло.
Созидание, это… Мы разбирали вчера. Ну множество начал, допустим. Из чего они состоят? Ну, явно не из Субъядерности. Ребята! Ниже Субъядерности у нас что?
Из зала: -- Основы, Основность. 
Форма. Дамы, форма. Угол ваших форм. Парадная форма, военная форма, форма Учителя, форма Аватара. Какую скажете, такая в этом углу выплывает из стены, где она хранится.
Из зала: -- Нам просто открыли и показали, как она висит.
Да! Ну и плюс форма на бал, бальное платье. Это тоже форма. Форма Посвящённого.
Из зала: -  Скафандр
Скафандр, то же самое. Для меня это боевая форма, но в принципе и отдельно скафандр. То есть все виды форм - это внешне. И одновременно все виды форм есть ещё внутренние формы. Внутренняя форма: Меч - это внутренняя форма, он стоит в позвоночнике, значит внутри вас. Разные виды мечей. Ещё.
Из зала: -- Сфера.
Ну, сфера, можно. Ну, Куб Синтеза можно, как часть. Форма частей. Вот, если закажете любую часть и рассматриваете, что она из себя представляет. Форма Лотоса, форма любой системы, чакры, допустим.
Из зала: -- Форма инструмента, может быть?
Естественно, форма инструмента. В общем всё, что вы хотите увидеть – в этом углу. Причём некоторые из них будут голограммой, у вас отсутствующие, а некоторые реальные, то есть буквально можно Меч взять в руки. Некоторые, потому что в данный момент в позвоночнике - не используется, но он у вас есть. И он хранится в этом углу. Запомнили?
На 10-й этаж нам не хватило, если напомните, можно в следующий раз потренироваться. Я вас переношу в центр зала, и по потолку поднимаю на 17 этаж. Лестница магнитит, и я там не выдержу, просто, вас много. И на 17-й этаж аккуратно кладёмся, вернее становимся. И переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяны. Мы же с ними ходили. Они нам Генезисом, кстати, помогали увидеть это здание. Очень эффективно. Я никогда так хорошо не видел здание, как в Генезисе Савелия Баяны сейчас. Тогда очень советую ходить по зданиям в Генезисе Савелия Баяны. Это будет ваш тренд.
Честное слово я в огнях многих Владык водил по зданиям, лучше этого хождения сейчас, у меня ни разу не было за все 25 лет Синтеза, по чистоте виденья здания и глубине возможностей. Ну вы сами оценили, что мы там смогли. Савелий Баяна!
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяны. Становимся 4 миллиона 194 тысячи двести…
Из зала: -- Тридцатая 
Минус 10, 30-ю ИВДИВО-цельность. Не обязательно вслух, мне достаточно было внутри чтобы вы сказали. Ну мало ли, вдруг кто-то туда не ходил ещё. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баянной. Савелий смеётся: «Донёс» - говорит. В форме Владыки 93 Синтеза синтезируемся с Хум, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Аватаров Синтеза Савелия Баяну, Кут Хуми Фаинь, они всё равно фиксировались Синтезом. Возвращаемся в данное физическое выражение.
А, что Савелий вам сейчас сказал? Возвращаемся на физику, а напоследок, это он мне сказал, потому что я так не думал. Я хотел тут. Савелий сказал, вот это помещение вам нужно. Да. Нет, я делал вчера запрос, может вас перевести в то, что город даёт и у вас не будет напряга энергопотенциала. Савелий мне сейчас сказал: «Нет». Нет-нет я такие запросы даю Владыкам, а потом делаю. Я сам не рекомендую, потому что я не знаю стратегию развития. Савелий сказал, что это он готовил вам это помещение с Кут Хуми. Это помещение вам нужно. Так что будете плакать, бороться, искать деньги. 
Из зала: -- Не будем. Мы и не планировали уходить в другое помещение.
Тихо! Вы-то не планировали, я планировал. Я же сказал, что я направил запрос. Нет, то помещение, вы тоже берёте. И там вы будете размещать работу с новенькими и фиксацию вашего проекта. Янскую Конфедерацию, она пойдёт туда, а здесь будет фиксация ИВДИВО. Всё. Решение принято, Савелий мне это указал. У вас должно быть три помещения, мы вчера проходили это. И третье где-то там для проекта и работы с новенькими, а здесь ИВДИВО. Здесь для служения помещение, поэтому напрягаться придётся. Ничего-ничего, это полезно, это хорошо. У вас вот так всё получается пока. Так что проблемы.
Мы возвращаемся на физику. Баяна вам говорит, и я подтверждаю просто лично: «Крайне сложно найти помещение хорошее по вертикали энергетики, чтобы Дому в нём было комфортно». Поэтому в Краснодаре мы заставили их купить зал, большинство группы было против. Там очень хорошая вертикаль энергетики. И то же самое у вас именно в этом помещении, где я сейчас нахожусь. В соседнем уже чуть меньше, там есть, но уже не такой концентрации. А вот здесь прямо мы на какой-то хорошей вертикали энергии стоим в этом зале. 
Это было понятно вчера, когда я сюда зашёл. Понятно. Это очень редкий вариант, чтобы найти, да ещё офис. Да ещё с такой фиксацией. И поэтому, даже если у вас что-то не будет получаться, планета здесь имеет вертикаль хорошей энергетики. Никогда не помешает. То же самое, в Краснодаре в зале Империи. Поэтому Владыки специально ищут зал, что бы была такая фиксация, потому что через эту вертикаль планета хорошо будет усваивать Разум, а в Краснодаре Имперскость, а что нам надо ещё? Мы же не для себя это делаем, для планеты. Вот служение. Всё, это Баяна уже вам добавила. 
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. И сразу переходим в Итоговую практику.

Набор: Аватар ИВДИВО 182 ИВДИВО-Ц Ставрополь, Ипостась Виктория Лобанова

2 день 2 часть Практика 9.  Итоговая. 01:48:28 - 01:55:02

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 4 194 240 ИВДИВО-Цельности. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 93-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 4 194 305 ИВДИВО-Цельность и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в итоговой практике 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 194 305 двухсотпятидесятишестиллионов Огней, 4 194 305 двухсотпятидесятишестиллионов Ядер Синтеза, 4 194 305 двухсотпятидесятишестиллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-й ИВДИВО-Цельности и 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим записать стандарт 93-го Синтеза во все ядра Синтеза, огни и субъядерности, стяжённые каждым из нас. И стяжаем цельный огонь и цельный синтез 4 194 305-й ИВДИВО-Цельности 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1 048 577 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576-рицу Владыки Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ею, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе стяжённой 20-рицы. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И развёртываясь Владыкой, синтезируясь с Хум, стяжаем 64 Синтеза, 64 Инструмента Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 16384-рицу генов Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 31658 Компетенций Владыки и 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь одномоментно ими, преображаемся, развёртываемся Владыкой Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собою 4 194 305-ти ИВДИВО-Цельно и явление 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу 93-го Синтеза собою. Переходим в библиотеку ИВДИВО, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Книга пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в здание 192-й ИВДИВО-Цельности, становимся перед письменным столом, кладём книгу на стол. Ничего не забираем, возвращаемся в библиотеку. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 92-м Синтезом, и стяжаем подготовку и переподготовку 93-м Синтезом каждым из нас. И возжигаясь соответствующей фиксацией Синтеза, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности и новые перспективы каждого из нас. 
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Ядер 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые перспективы и новые возможности, сотворённые Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою, развёртываемся физически каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое возожженное, развёртываясь Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех реализаций каждого из нас. Эманируем в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя 4 Ядра 93-го Синтеза в Нить Синтеза и столп Ставрополя. Эманируем в ИВДИВО Должности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя 4 Ядра 93-го Синтеза в голове, в головном мозге в синтезе 4-х Ядер каждым из нас. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 93-х Синтезов в синтезе с 32 ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг и вокруг всех ранее реализованных 8-ми Ядер Синтеза каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим выходим из практики. Аминь.   

На этом 93-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания. 

Набор: Ипостась Резникова Елена
Сдано ИВАС Кут Хуми: 25.09.20
Проверка: Аватар Ивдивости ИВО 1048496 ИЦ, 262064 ИВЦ, 65456 ВЦ, 16304 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВ АС Эдуарда Эмилии, Ипостась Раиса Пачина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 25.09.2020

21

image1.png
I




