Творение синтезфизичнгости
[bookmark: _Toc517723947][bookmark: _Toc531118538][bookmark: _GoBack]Тема: Творение синтезфизичнгости

По материалам 93 Ипостасного Синтеза, Красноярск, 16-17.10.2021г,
Аватар Синтеза ИВО Сердюк В.

Принцип действия ИВДИВО – огнеобразный обмен	1
Освоение Метагалактической Империи ‑ освоение огнеобразных связей стыковки микромира внутри нас и макромира вокруг нас	4
Творение синтезфизичности	5
Практика. Стяжание 7-й Синтез-синтезности ИВ Отца синтезфизически собою в явлении Учителя ИВДИВО, Учителя Синтеза, Ипостаси Синтеза, Служащего Синтеза, Посвящённого Синтеза и Человека Синтеза	7
Тренировки активации Тел от Учителя Синтеза до Посвящённого Синтеза в физическом теле	9
Физическое состояние Ми-ИВДИВО	10
Творение синтезфизичости (продолжение)	10
Создание огнеобразной среды – служение «новеньким»	11

[bookmark: _Toc87269977]Принцип действия ИВДИВО – огнеобразный обмен
… Вы ж не забывайте, что мы как Служащие ИВДИВО работаем над тем, чтобы у граждан, у людей Планеты Земля повысилась внутренняя активность, в первую очередь.
Все наши Миры: физический, тонкий, синтезный, вот которыми мы с вами занимаемся, ‑ это повышение внутренней активности.
Архетипы Материи, ‑ потому что внешне мы живём на Планете Земля, и архетипы Материи, это в начале повышение внутренней активности по архетипам Материи. А потом мы долетим до них в космосе, научимся ходить туда по горизонту физическому.
То есть у нас с вами (это такая аксиоматическая вещь) идёт работа вверх, ‑ это 14 архетипов Материи. ... И вот мы идём вверх внутренне … а живём мы здесь физически. А потом, дойдя куда-то вверх, мы начинаем раздвигаться физически, мы раздвигаем… Потом идём ещё куда-то выше, ‑ раздвигаемся ещё шире. И тогда мы это достигаем ещё и по горизонту. Потому что вот Планета Земля, потом вот Солнечная система, потом Галактика, потом Метагалактика Фа...

Мы должны понимать, что вначале мы достигаем это внутренне. Почему? Потому что космос, это сумасшедшие расстояния. То есть, даже наша Галактика Млечного пути, это где-то 500 тысяч световых лет. Световых лет ‑ это сколько за год проходит световой луч. Проходит очень много. И 500 тысяч световых лет, это сумасшедшее расстояние для нас. Только галактик!
Теперь представьте, что такое Метагалактика Фа куда входит, в том числе наша Галактика. Это миллионы лет световых путей. Это всего четыре Архетипа.
Потом Изначально Вышестоящая Метагалактика за Метагалактикой Фа. Это уже десятки миллионов световых лет. Это пятый.
Потом шестая ‑ сотни миллионов световых лет.
И восьмая, куда человечество доходит, это как раз где-то миллиард световых лет будет. Девять нулей, ‑ девять видов человека.
Поэтому мы дошли до Октавной Метагалактики...

Но чтобы достигнуть туда физически, вначале надо отстроиться внутренне. Помните закон, подобное притягивает подобное? Что в нас по подобию, допустим, притянет в Октавную Метагалактику?
Что в нас по подобию притянет в восьмой архетип Материи ‑ Октавную Метагалактику? Это важный вопрос.. …

Я напоминаю, в Октавной Метагалактике фиксируется все человечество Земли. Поэтому между нашей Планетой Земля и восьмеркой, это Планета Земля всё. Это человечество Планеты Земли будет осваивать вот эти миллиарды световых лет.
Вы скажете, как же мы туда долетим? ‑ Мы туда сквозь космос ходить будем. Поэтому я мечтаю, чтобы мы ходили сквозь пространство, на световые годы, и не обязательно летали на ракетах. Но пока летаем на ракетах. А в будущем доразвиваем физическое тело и будем ходить сквозь пространство.
У нас же есть описание, что Солнечный Отец сквозь пространство вышел к нашим Учителям, причём сто лет назад, и к нашим Ученикам. Ледбитер описал. Ну, извините, если Отец Солнечный смог выйти сквозь пространство, а мы по образу и подобию Отца, значит, мы должны научиться ходить сквозь пространство. Поэтому технологии надо развивать, это полезно, но в перспективе мы будем ходить с планеты на планету сквозь пространство. …
Вот это мы будем осваивать световыми годами. А если учесть, что световые года…
А Свет, это у нас какой Мир? ‑ Тонкий. Значит, очень легко световые года осваиваются Тонким телом. А у нас как раз и начинается с вами Тонко-физическая цивилизация. Переведу на другой язык ‑ свето-энергетическая организация. И Энергию мы уже освоили (ну так более-менее, атомные станции строим), а теперь осваиваем Свет. …
И если учесть, что космос меряется световыми годами, а Россия как раз занимается фотоникой, то есть определением Света, то рано или поздно технологии передвижения Светом мы с вами освоим, а это и есть Тонко-физическая цивилизация. То есть, Россия фактически фотонными технологиями идёт, как Тонко-физическая цивилизация. Ура!

А теперь вернёмся к нашим вопросам, вопросам.
Что нас притягивает вот здесь физически к восьмому архетипу Материи … Внутри мы вначале сюда идём, а потом идём вот сюда горизонтально-физически – расширяемся. Как нам достигнуть Октавной Метагалактики по горизонту, в космосе? Что нас притягивает вот не вверх… Сейчас внутри, мы пойдём в практику, выйдем в Октавную Метагалактику, стоим в Экополисе у Отца. Стоим! Октавная Метагалактика Огнём в нас входит. Огонь, это? ‑ Синтезный мир, кто не помнит.
Мы впитали Огонь Октавной Метагалактики Синтезным миром. А потом у нас что-то образуется, что нас притягивает в Октавную Метагалактику физически по горизонту. Не внутри вертикально вверх, а вот здесь. …
Что внутри нас есть и притягивает горизонтально в восьмую физическую архетипизацию Материи? Поэтому кстати, наши Тела даже на физике живут там, чтобы мы по физике это достали здесь. …
Огнеобразы!
У человека, даже без Образа Отца, остаются Огнеобразы. …
Выходя в зал к Отцу сейчас в практике, вы получаете на себя поток Огнеобразов по высоте зала Отца. То есть, выходя на 17 миллиардов, вы тут же получаете на себя поток из 17-ти миллиардов Огнеобразов 14-го архетипа Материи.
… человечество живёт, в каком архетипе? ‑ В восьмом.
А в восьмом, они кем живут? ‑ Человеком.
А за счёт чего они там живут? Живут они на Планете Земля, за счёт чего они стягивают на себя восьмой архетип Материи?
За счёт огнеобразов, которые насыщают Части Человека Планеты Земля, и Части Человека Планеты Земля всё сильнее и сильнее строятся огнеобразами Октавной Метагалактики.
А наши с вами Части Человека, живущего на Планете Земля, строятся Ре-ИВДИВО Метагалактики. А физика Ре-ИВДИВО Метагалактики является вершиной Октавной Метагалактики. Значит, наш с вами Образ Отца, как первая Часть в Ре-ИВДИВО Метагалактики живёт физикой Ре-ИВДИВО, как вершиной Октавной Метагалактики.
Значит, наш Образ Отца, как первая Часть, насыщен, чем? ‑ Огнеобразами Октавной Метагалактики. Значит, мы с вами, первой Частью, Образом Отца, огнеобразами Октавной Метагалактики сейчас в этом зале стоим (стучит ногой по полу) макрокосмически внешне на Планете Земля, а микрокосмически внутренне Образом Отца – в Октавной Метагалактике.
И когда мы насыщаем огнеобразы в наше физическое тело разными Частями, а я, допустим, вчера стяжал пятую Часть – Престол в Изначально Вышестоящей Метагалактике, то эта Часть не просто стяжается в Изначально Вышестоящей Метагалактике на 5-м Синтезе, а она строится из огнеобразов пятого архетипа Материи.
А значит, вчерашние новенькие на 5-м Синтезе (ничего не видящие) вот этим, Частью Престола, где строится из огнеобразов пятого архетипа Материи микрокосмически – «подобное притягивает подобное» – огнеобразы Престола тянутся к огнеобразам Изначально Вышестоящей Метагалактики, и люди по этому подобию микрокосмически смогут долететь до пятого архетипа Материи макрокосмически. Потому что огнеобразы между собой стыкуются одной метагалактической средой. Вот мы чем с вами занимаемся!
А когда у нас простроились Части в Ре-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО, Фа-ИВДИВО, Ля-ИВДИВО до Си-ИВДИВО на физике 14-го Архетипа, мы сейчас насыщаемся огнеобразами от Си-ИВДИВО до Октавной Метагалактики.

Вы скажете, почему до Октавной Метагалактики? Потому что лично внутри меня, как у человека, огнеобразы Ре-ИВДИВО, а как только я обнимусь с кем-то из вас внешне, или сейчас сидел, пил кофе, общался с некоторыми внешне, ‑ между нами огнеобразы Октавной Метагалактики. Потому что Человек живёт внешне, а Человек Синтеза в Ре-ИВДИВО живёт внутренне. Значит, мы с вами внутренне живём в Ре-ИВДИВО, а внешне живём в выражении Октавной Метагалактики.
И как только между нами возникает какие-то общения, взаимодействия, вопросы, ‑ между нами бегают огнеобразы (вот между нами служащими, вот даже в этом зале, в первую очередь бегают огнеобразы) Октавной Метагалактики и нижестоящие, кто на что способен. …
И мы на Планете постепенно устраиваем среду 14-ти архетипов Материи огнеобразами. Начиная с 9-го архетипа Материи (Ре-ИВДИВО) – это внутренние огнеобразы, строительство Частей. А первые восемь архетипов Материи даже внешние. Причём для обычного человечества Части многих строятся Огнеобразами Октавной Метагалактики.

По секрету скажу, ‑ если родители служат оба в ИВДИВО и у них рождается ребёнок , ‑ у родителей Части в Ре-ИВДИВО Метагалактики у обоих. Если они служат, они минимально Человек Синтеза. И у них рождается ребёнок, у нас есть такие дети, которые родились в ИВДИВО. Оба родителя служат. Я сейчас за такими детьми чуть-чуть наблюдаю. Как вы думаете, Части какого архетипа Материи будут у ребёнка, если у обоих родителей Части в Ре-ИВДИВО? ‑ Октавной Метагалактики минимально. Ниже нельзя.
Поэтому, если у наших Служащих рождаются дети, ‑ автоматически их Части октавно-метагалактические. Если у людей, которые прошли Первый курс, и мы их отстроили ну, хотя бы на Изначально Вышестоящую Метагалактику…. Ну, я предыдущий Первый курс отстроил аж до Октавный. ... И, допустим, они заканчивают Первый курс в Октавной Метагалактике, послали нас подальше, устали от всего, ушли в жизнь. Но Части-то у них остались в Октавной Метагалактике?! …
Если они ушли после 5-го Синтеза, но имеют Престол в Изначально Вышестоящей Метагалактике (у нас там есть прикол, ‑ посидел на Синтезе и ушёл) но, если их будет двое в Изначально Вышестоящей Метагалактике, то дети получат Части в Метагалактике Фа. Всё равно сумасшедше высоко. …
 Поэтому, мы продвигаем и Молодёжный Синтез, и Детский Синтез, понимая, что у нас происходит на Планете Земля, ‑ у нас идёт сумасшедший огнеобразный обмен.
Вот чем мы с вами занимаемся физически. Мы стягиваем на планету Земля Огнеобразы других архетипов Материи. ...
И вот мы ходим в 33-х архетипах Материи на планете Земля, и к нашему Сердцу, даже физическому, сейчас хоть по чуть-чуть тянутся Огнеобразы 33-х архетипов Материи.

Ребята, я не отхожу от Синтеза. Это Учитель ИВДИВО.
ИВДИВО – это обмен Огнеобразами. ИВДИВО – это в первую очередь обмен Огнеобразами. А Учитель понимает этот обмен, потому что Учитель, это Наука, ‑ он соображает в этом обмене. ...

Если во внутреннем мире, а в вашем внутреннем мире Огнеобразов сколько? Архетипов Материи. Только подумайте вначале. В Сердце у нас 33, но это наступило только вчера, и теперь будет развиваться очень долго. Я говорил, что целую эпоху это будет развиваться. А в нашем внутреннем мире, вот внутри, сколько архетипов Материи мы внутренне держим и развиваем собою? ...
Ровно 24, ровно 24. Наш внутренний мир заканчивается на Физике 24-го архетипа Материи, кто не помнит. Это Синтезный мир.
Значит, огнеобразы Огнём мы берём в 23-х архетипах Материи. Внимательно сейчас думайте. Огнеобразы Духом мы берём в 21-м архетипе Материи. И самое главное, огнеобразы Светом, мы берём в 19-и архетипах Материи. Если учесть, что Свет меряет световые года, а огнеобразы у нас 19-го архетипа Материи, то в будущем мы сможем по космосу летать в 19-ти архетипах Материи. Наши огнеобразы внутреннего мира Тонкого, границ 19-го архетипа Материи, тянут нас в 19-й архетип Материи.
...
Вот этим мы с вами занимаемся. Мы стягиваем в свои Части огнеобразы. Мы их растим, эти Части, огнеобразами. Мы эманируем эти огнеобразы, потому, что вот кто-то из нас чихнул, и разлетелись огнеобразы. В том числе некоторых Частей других архетипов Материи. У нас же Аппараты и Системы тоже, извините, огнеобразные?!
И вот идём по улице чихаем-чихаем-чихаем и людям раздаём... (ладно не чихаем, дышим), и из нас вылетают огнеобразы других видов Материи.
Чтобы было понятно, что это работает, вспоминаем 5-ю расу, ‑ пришёл Учитель, и остался запах розы. А знаете, почему запах розы чувствовали? Потому что, Учитель выдохнул (делает выдох), а Ученик вдохнул (вдыхает), и запах розы от выдоха Учителя. От выдоха человека запах водки (ой, извините), а от выдоха Учителя запах розы. Ученик вдохнул, вы меня поняли? Да? Всё. Он же вдохнул, чтобы почувствовать запах розы. Значит, он вдохнул огнеобразы Учителя, ‑ давайте думать о химии процесса. Поэтому запах, мы чувствуем только потому, что Учитель пришёл и выдохнул. А Ученик вдохнул, почувствовал в носу, что он вдохнул, сказал: «Запах розы!» На самом деле, Учитель отразил Ученика, потому что, Ученик – роза в саду Учителя. Учитель пришёл, понюхал (делает вдох): «Моя ты любимая роза!» Ученик (вдыхает): «Я розы запах учувствовал!» Сам себя понюхал (смеётся). Ну, вот такая 5-я раса была.
То есть, законы те же самые. Был обмен огнеобразов, только люди не владели ментально этим. И, кстати, Учителя это не знали. Это мы с вами метагалактически изучаем.
В итоге, чем больше внутри наших Тел огнеобразов, тем сильней их тянет долететь до своей среды в соответствующий архетип Материи. И мы с вами этим развиваем Стратагемию (Стратегию развития) всего человечества. Хорошо, правда?
Это вам Аксиома, в том числе. Аксиома нашей с вами работы.
Поэтому нельзя сказать, что мы занимаемся с вами только внутренней работой. Мы, на самом деле, накапливаем Огнеобразы, чтобы внешне человечество тоже поменялось и выросло. Так, на всякий случай, чтобы совместить всё.
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Огнеобразы в чём находятся? В чём существуют Огнеобразы? В какой среде существуют Огнеобразы? Вообще, и в нас и вне нас? ‑ В Субъядерной. А за Субъядерность какой Проект отвечает у нас? ‑ Метагалактической Империи.
Значит, строя Метагалактическую Империю на Планете Земля, мы вводим человечество в субъядерные, то есть огнеобразные отношения. Значит, освоение Метагалактической Империи, ‑ это освоение огнеобразных связей стыковки микромира внутри нас и макромира вокруг нас.
Макромира вокруг нас, ‑ это вот Планета Земля, воздух. А микромир внутри нас, ‑ это огнеобразы наших Частей. При смешении микро и макромира, мы выравниваемся по золотой середине, аж в 10-м архетипе Материи. Части Посвящённых. А Части Посвящённых, ‑ это Репликация. Значит, репликация этих огнеобразов идёт из 10-го архетипа Материи.
И вы сейчас увидели Образ работы ИВДИВО, как Учитель ИВДИВО в ИВДИВО. И вот, таким образом, работает ИВДИВО-синтез в каждом из нас. И когда мы сегодня вошли в ИВДИВО-синтез, мы начали выравнивать микромир наших с вами огнеобразов с макромиром окружающих архетипов Материи. Но мы это выравнивание делали в 14-м архетипе Материи в Си-ИВДИВО Метагалактике.

Следующий Образ, здесь к этому же. Вспоминаем 5-ю расу. Сидит йог на горах, плавится вокруг него снег и посылает йог свои мысли непросвящённому человечеству, ‑ это описание, знаменитое. Человечество насыщается мыслями йога и растёт этим. Вспомнили? Ну, я думаю, вы читали такое. Есть такое описание.
Сидят должностно компетентные в Доме Техники Красноярского края, реплицируют Аксиому каждому человеку Земли и всем землянам в целом.
Вы не находите одинаковость процесса? Ведь они похожи. Это идеально одинаковые процессы. Только йог это делает в 4-м виде организации Материи ментально, а мы сделали с вами в 37-м виде организации Материи аксиомно, то есть в 37-й Реальности минимально. Ну, Аксиома, это ж 37-я Частность? То есть, Ментал, это четыре. А 37 – это Аксиома.
37-й вид Материи, ‑ Стратика. А Стратика, ‑ от слова Стратагемия, стратегия. То есть, ставя Аксиому человечеству в 37-ми Реальностях, мы строим им новую Стратегию развития огнеобразами. ...
Значит, когда вы Аксиому фиксировали на человечество, Отец нам включил репликацию огнеобразов. И фактически, фиксировал Аксиому, аксиоматически ‑ 37-м выражением. Но, нам легче всего понять, что из нас ещё пёрли (извините) эманировали (извините) реплицировали, ну, пёрли, по-простецки огнеобразы 14-го архетипа Материи 28-го выражения.
И кто из людей (вдыхает) вдохнул этот огнеобраз, тот получил аксиоматическую поддержку 14-го архетипа Материи. Продолжение традиции йогов в новую эпоху.
…
То есть я вам сейчас объяснял механизм, почему так у вас в ИВДИВО это складывается, и как вы это видите. Вот в этом наша работа. Поэтому мы и внутренне растём этим…
Вы не забывайте, что любой огнеобраз… имеет на поверхности записи текстов всего того, откуда он пришёл, и в том числе всего того, чем мы с вами являемся. А значит, всех наших Частей, Систем, Аппаратов, записей Синтеза, ядер Синтеза и всего того, что мы с вами обсуждаем 93 Синтезов.
И каждый огнеобраз имеет записи (которые мы сегодня отослали) 93-х Синтезов. У меня пошли записи 106-ти Синтезов. Вы представляете? И это с одной стороны – огнеобраз Аксиомы, а с другой стороны ‑ в нём записи 106-ти Синтезов, 93-х Синтезов. И люди постепенно это усваивая… Доберётся какая-нибудь молекула в голову, а в ней записи 93-х Синтезов, и захочет голова на 93 Синтеза, потому что мозг сразу поймёт, это столько энергии! А мозг, когда понимает, что это много энергии, всегда туда хочет прийти.
Поэтому, на самом деле люди к вам не ходят, потому что вы «дохлики невмирущие». Как только люди чувствуют, что от вас прёт энергия, и её много, их мозги «ничего не понимают, но хотят здесь сидеть», потому что мозг (облизывается) хочет энергии. И человек только встаёт, мозг говорит: «Сядь! Я не наелся!» И так 12 часов. …
Поэтому, если вы будете энергоизбыточны, вы будете притягивать людей, и они будут здесь, на Синтезах. Им нужна энергоизбыточность! … Надо менять тенденцию, надо показывать людям пассионарность, что вы возожжённые. … Всё обсудили?
Вот так Аксиома пристроилась к людям – огнеобразно, минимально огнеобразно.
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Практика. … Мы вначале сейчас стяжаем Компетенцию.
Какую Компетенцию стяжаем? ‑ Седьмую синтез-синтезность ИВ Отца.
За синтез-синтезность Изначально Вышестоящего Отца, какой Учитель отвечает? ‑ Учитель-творец синтезфизичности. То есть это следующий Учитель после Учителя ИВДИВО…
Другими словами, стяжая синтез-синтезность седьмую, вы начинаете идти в реализации Учителя-творца синтезфизичности.
А чтобы дойти до Человека-Учителя, вам вначале, как раз надо стать Учителем-творцом синтезфизичности. И когда, я вам сейчас вёл занятие на огнеобразный обмен, я фактически вас подтягивал до Учителя-творца синтезфизичности.

Вы творите синтезфизичность чем? ‑ Огнеобразной средой, больше нам творить нечем. Иначе мы как натворим. Поэтому, тем, что мы обмениваемся огнеобразной средой – это наша с вами синтезфизичность.
Тем, что я сейчас собою фиксирую все свои Части, как Учитель Синтеза физикой Си-ИВДИВО Метагалактики, вводя сюда, допустим, Учителя Синтеза, я становлюсь здесь синтезфизичным физикой Си-ИВДИВО Метагалактики. Реально? Реально. То есть я могу ж тело Учителя Синтеза в физическое тело развернуть? Да спокойно. И вы так должны тренироваться. ... В этот момент у вас рождается синтезфизичность и просыпается или Учитель-творец синтезфизичности на сейчас, или Посвящённый, или Владыка, ну, кто-то из Творцов синтезфизичности.
И пожалуйста, в голову заложите, что как только, вы вот здесь физически синтезируете Части, которые мы отстроили в других архетипах Материи или другое Тело сюда вводите, ‑ у вас просыпается творение синтезфизичности. И в этот момент вы минимально Человек, максимально Отец.
Но так как у нас сегодня День Учителя (мы Учителями занимаемся), то мы сейчас будем активировать Учителя-творца синтезфизичности, в том числе синтез-синтезностью, которую мы сейчас стяжаем.
То есть, как только мы начинаем стяжать синтез-синтезность, в нас тут же забегут все наши Тела от Посвящённого Синтеза до Учителя Синтеза, потому что им тоже … хочется зафиксировать синтез-синтезность в нас. А получить они могут только через физическое тело. Специально вам рассказываю. Поэтому, чтобы наши Тела там ходили с нашей седьмой синтез-синтезностью, они должны в этот момент встать здесь. Намёк понятен? Вместе с нашим физическим телом стяжать седьмую синтез-синтезность и тогда, там у них, появится седьмая Компетенция синтезного выражения, ‑ синтез-синтезность. Сложили ситуацию?

Поэтому начинаем с вмещения Тел с их Частями и эманации избыточных огнеобразов синтезфизически по планете Земля. И таким образом втягиваемся в Учителя-творца синтезфизичности. Логично?

И чем больше мы таких огнеобразов отдадим человечеству, тем быстрее мы станем Человеком-Учителем с Огнём Человечности. То есть мы, насытив человечество огнеобразами, получим собственное выражение Человечности.
Помните, я говорил, что общество – это когда между нами идёт взаимодействие огнеобразов сейчас: что, между нами, в общении, в общении идёт огнеобразами Октавной Метагалактики. А общение – это общество. Значит, вопрос, в среде каких огнеобразов общается и взаимодействует общество. Значит, Огонь Человечности – это привитие обществу других огнеобразных средовых выражений. И тогда мы с вами вырастим до Человека-Учителя.
Я пока показываю ракурсом огнеобразов. Я могу показать и другой темой, но сейчас она вот хорошо звучит, вы просто увидите.
То есть, когда я с любым из вас общаюсь, и вы меж собой общаетесь с любым – между вами возникают огнеобразы. И в этот момент возникает, ну, грубо говоря – ячейка общества, «там, где двое», там ячейка общества, ‑ общение. И общаемся мы огнеобразно. И укрепляет вот этот огнеобразный обмен Огонь Человечности. И мы иногда погружаемся в общение (там мозговым штурмом называем это, ещё каким-то общением) только для того, чтоб повысить друг у друга глубину огнеобразных взаимодействий. В этом эпоха Огня! Потому что «огне» «образы» разных архетипов Материи нас насыщают.
Всё. Теперь практика. Вы увидели.
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Стяжание 7-й Синтез-синтезности ИВ Отца
синтезфизически собою в явлении Учителя ИВДИВО,
Учителя Синтеза, Ипостаси Синтеза, Служащего Синтеза, Посвящённого Синтеза и Человека Синтеза

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность.
И вот сейчас вы впитываете физически поток огнеобразов Си-ИВДИВО Метагалактики, где количество огнеобразов минимально 17.179.869.120 огнеобразов – это база, а может быть естественно больше, ‑ сколько вы притяните, Кут Хуми даст, Отец Си-ИВДИВО даст.
Попробуйте сейчас физически почувствовать, как вас телесно накрывает это количество огнеобразов. Это очень высокоэнергетические огнеобразы, высокоогненные огнеобразы, высокодухо-, высокосвето- огнеобразы. То есть там разный состав в четырёх Мирах. Потому что мы вышли, вообще-то, в Синтезный мир к Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики. Значит, нас могут пронизывать Огнеобразы четырёх Миров Си-ИВДИВО метагалактически. И вот впитайте их собою, почувствуйте их собою.
Становимся телесно Учителем ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики Владыкой 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И внимание! На Учителя ИВДИВО в тело Ипостасное (пред Кут Хуми стоит) входит тело Учителя Синтеза. Почувствуйте сейчас там, в зале. Так как мы объявили там, что у нас Ипостасное тело Учителя Синтеза, ‑ туда входит Учитель Синтеза с физики Си-ИВДИВО-Метагалактики. И пред Кут Хуми мы становимся и Ипостасным телом, и одновременно с телом Учителя Синтеза. Я напоминаю, что Учитель ИВДИВО выше Учителя Синтеза.
А теперь обращаем внимание на наше физическое тело. В наше физическое тело входит Посвящённый Синтеза телом. Почувствуйте, как в наше физическое тело входит Посвящённый Синтеза, вот сюда в зал из физики Фа-ИВДИВО.
Далее, из физики Соль-ИВДИВО в нас входит Служащий. Ощущаем Служащего, который принёс собою пакет огнеобразов физики Соль-ИВДИВО. Мы становимся синтез-физичны физикой Соль-ИВДИВО. Служащий Синтеза, – тело каждого из нас развернулось физически.
И сюда же физически входит Ипостасное тело физикой Ля-ИВДИВО. И мы развёртываемся пакетом огнеобразов физики Ля-ИВДИВО. И в этот момент физически у нас наступает синтез-физичность Ля-ИВДИВО 13-архетипическая.
То есть, вокруг нашего физического тела и внутри физического тела действуют огнеобразы Ля-ИВДИВО, Соль-ИВДИВО, Фа-ИВДИВО и Ми-ИВДИВО, как Части Посвящённого. Плюс Ре-ИВДИВО, как Человеческие Части каждого из нас. И мы стоим концентрацией Си-ИВДИВО пред Кут Хуми Фаинь.
И мы утверждаем, что мы автоматически эманируем, укутывая Планету Земля, каждого Человека Землянина, Человечество Землян в целом:
огнеобразами Ре-ИВДИВО,
огнеобразами Ми-ИВДИВО Метагалактики,
огнеобразами Фа-ИВДИВО Метагалактики,
огнеобразами Соль-ИВДИВО Метагалактики,
огнеобразами Ля-ИВДИВО Метагалактики и реплицируем
огнеобразы Си-ИВДИВО Метагалактики собою мираклево единством Ипостасного тела и каждого из нас Учителем Синтеза, Учителем ИВДИВО каждым из нас.

И возвращаемся фиксацией внимания и концентрацией взгляда в зал Си-ИВДИВО Метагалактики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, просим ввести каждого из нас и синтез нас Стандартом 93‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 7-ю Синтез-синтезность Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И вспыхиваем синтез-физичностью 14-архетипически синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, преображаемся ими.

И возжигаясь, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасным телом Учителем ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе с Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас и синтез нас Стандартом 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 7-й Синтез-синтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся ею собою.
И вмещая 7-ю Синтез-синтезность Изначально Вышестоящего Отца собою, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтез-полномочий совершенств от любви до синтеза в прямой концентрации реализации 7-й Синтез-синтезности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и вместить в 7-ю Синтез-синтезность Изначально Вышестоящего Отца данные Синтез-полномочия совершенств от любви до синтеза, реализуемые нами.
И вспыхивая, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся Ипостасным телом с Учителем Синтеза в физическое тело каждым из нас. Попробуйте зафиксировать вхождение Ипостасного тела и тела Учителя Синтеза в физическое тело.
Развёртываемся физически.
И развёртываясь физически, мы вспыхиваем физически 7-й Синтез-синтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя в Творение синтезфизичности 7-й Синтез-синтезностью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И утверждая репликацию, достигнутых каждым из нас Синтез-полномочий совершенств от любви до синтеза каждому Человеку-Землянину в целом, Человечеству Землян в целом и Планете Земля в частности.
Реплицируя все стяжённые Синтез-полномочия совершенств в явлении Учителя ИВДИВО, Учителя Синтеза, Ипостаси Синтеза, Служащего Синтеза, Посвящённого Синтеза и будучи Человеком Синтеза собою, каждому Человеку-Землянину в целом, Человечеству Землян в целом и Планете Земля в частности, укутывая Синтез-полномочиями совершенств всех, в реализации 7-й Синтез-синтезности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И далее, эманируем в синтезе всех Тел, всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. В синтезе всех Тел, всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Красноярск.
И вот здесь, Учитель Синтеза эманирует Си-Идивно, Ипостась Синтеза – Ля-Ивдивно, Служащий Синтеза – Соль-Ивдивно. Посвящённый Синтеза – Фа-Ивдивно. Мы по-Человечески – Ре-Ивдивно. И далее вниз: октавно, истинно, высоко-цельно, изначально-вышестояще, метагалактически Фа, галактически, солнечно, планетарно.
Далее эманируем точно так же всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Зеленогорск. Учителя, Ипостаси, Служащие, Посвящённые, по-Человечески в 10-ти архетипах Материи.
Далее эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас.
И вот теперь из наших физических тел выходит Учитель Синтеза, переходя в частное здание физического Экополиса Си-ИВДИВО Метагалактики. Поощущайте, Учитель ушёл.
Далее выходит из нас тело Ипостаси Синтеза и уходит в физический Экополис Ля-ИВДИВО Метагалактики. Тоже ощущаем, чувствознаем.
Далее выходит из нас телесность Служащего Синтеза и уходит в физический Экополис Соль-ИВДИВО Метагалактики. Тоже чувствознаем, как у нас в теле.
Далее выходит из нас тело Посвящённого Синтеза и уходит в физический Экополис Фа-ИВДИВО Метагалактики. Соответственно в частное здание служащего каждого из нас.
И далее, мы физически телесно, возжигаемся 10-ю архетипами Материи:
Ми-ИВДИВО-метагалактически Человеком Синтеза физически,
Ре-ИВДИВО-метагалактически физически,
Октавно-метагалактически физически,
Истинно-метагалактически физически,
Высоко-цельно-метагалактически физически,
Изначально-вышестояще-метагалактически физически,
Метагалактикой ФА – физически метагалактически,
физичностью Галактики Млечного пути – физически метагалактически,
физичностью Солнечной системы – физически метагалактически
и физичностью Планеты Земля, развёртываясь синтез-физически каждым из нас физически, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Ну, как состояние? Про себя, пожалуйста. У каждого своё.
Вот такие Практики или тренинги вы должны делать регулярно.
Вот это реальная работа с Телами. Ну, единственное, понятно, стяжать Компетенции мы можем на Синтезе только. Но, мы можем:
- входить в те Компетенции, которые мы раньше стяжали, возжигаться ими,
- тренироваться Телами,
- передвигать их по зданиям,
- смотреть, как Тела выходят в Экополисы,
- смотреть, как они физически нас насыщают.
Причём, очень конкретно сейчас насыщали, ‑ тело вполне себе сопереживало, ‑ когда Тело выходило, я чувствовал, что у меня что-то, мягко говоря, исчезло. А по закону сохранения энергии ничего исчезнуть просто так не может, значит, Тело ушло.
Это я специально рассказываю, потому что у нас … сложно иногда верят, что это есть. Думают, что Тело – это фантазии, тут навыдумали, как-то тренируемся.
А на самом деле, если Чувствознание «подтянуть», мы вполне реально начнём сопереживать физическим телом, как это существует. Ну, а «подтянуть», как? ‑ Только тренируясь! То есть мы не научимся это чувствовать, если не будем вот так, как сейчас мы делали, тренироваться. Причём заставляя себя активировать все свои Тела в Физическом теле здесь, ‑ не там, а здесь.
Анекдот в том, что мы на Синтезе так научились ходить туда, что нам это сделать легче, чем вернуться обратно теми Телами. И вот нам надо натренироваться, чтобы те Тела были у нас здесь физически. Есть?
Вот, наша с вами реализация, служение, повышение внутреннего мира и рост нашей компетенции.
Это не отменяет работу с каждой Частью и работу над развитием Частей, как нашей субъектностью. Сложили?
Во! Некоторых просто ошарашил, что вот так можно делать. Нужно! Вот так нужно делать. Нужно тренироваться.
Более того, вы приходите на Совет, ‑ нужно собирать все Тела на Совет, ‑ будете бодрее на Совет Отца. То есть собирать все от Учителя Синтеза до Посвящённого Синтеза.
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И последнее. Вот мы сейчас это сделали. Вы физически сейчас как Человек синтез-физически как живёте или чем живёте? Вот сейчас как Человек синтез-физически? Почему вас сейчас состояние накрыло, вы чуть-чуть в ошарашке. Вы сейчас синтез-физически как Человек, что выражаете и чем живёте? Я не могу по-другому задать вопрос, иначе вы догадаетесь. Я хочу, чтоб вы сами сообразили.
…
Ми-ИВДИВО! Вы сейчас сидите в физике Ми-ИВДИВО, поэтому вас накрыло состояние. Нам удалось сюда в зал поставить физику Ми-ИВДИВО тем, что мы собрали наши Тела от Учителя до Посвящённого сюда в это тело в Физику. И наше физическое тело сейчас подтянулось до физики Ми-ИВДИВО, поэтому мы её реплицировали. С физики Ми-ИВДИВО, помните, мы эманировали (реплицировали) до Планеты Земля ‑ в 10-ти архетипах, то есть наше физическое тело сейчас сидело в состоянии 10-ти архетипов. Мы вызвали состояние Ми-ИВДИВО физическое в этот зал.
Мне нужно было от вас это. И вот этим ракурсом уже действовали все остальные огнеобразы. То есть мы сейчас с вами сидели в зале 10-архетипически.
Десять пальцев на руке – десять архетипов естественного выражения Человека. Максимум! Такой, тотальный максимум (в зале чихнули). Спасибо, точно!
А 10-й архетип – это центровка 19-ти Архетипов, а граница 19-го Архетипа – это внутренняя граница Тонкого мира. Значит, мы сейчас с вами сидели тонко-физически цивилизационно.
Потому что вот это умение разными Телами входить-выходить – это, фактически, тонко-физическая цивилизованность. И в нас сейчас фиксировалось 10 физичностей 10-ти Архетипов. Увидели? Вот такая хитрая вещь, наша с вами деятельность.
Всё? Тренируемся?
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И вот через вот эту синтез-физичность у вас взрастёт Учитель-творец синтезфизичности. Потому что, когда вы говорите «какой из нас Творец? ‑ но, если вы сейчас синтезируете 10 Архетипов, ‑ вы же творите… на этой Планете 10 Архетипов. Не сами вот там реально что-то делая руками, а тем, что вы держите собой 10 Архетипов, эти 10 Архетипов приходят на Планету Земля. И в этот момент у вас и складывается Творение синтезфизичности.
Давайте посмотрим по-другому. Слово «творение» оно, с чем связано? Само Творение из чего состоит? ‑ Из Субъядерности.
Из Субъядерности! Значит, если мы концентрируем на себя огнеобразность других архетипов Материи и реплицируем их по Планете Земля, мы, чем занимаемся? ‑ Творением! В синтезе с Отцом!
Понятно, что мы ещё не научились эти огнеобразы концентрировать в материализацию предметов, но, как бы, мы только в начале процесса. Мы сейчас учимся их хотя бы пропускать, а в перспективе мы научимся эти огнеобразы синтезировать меж собой и материализовывать предметы. Ну, пускай не в этом, так в следующем воплощении.
То есть если мы можем пропускать огнеобразы, мы ж можем из них синтезировать что-то нужное нам? Я думаю, в будущем сможем. Да-да-да, не шучу. Если сейчас мы учимся огнеобразы реплицировать (Репликация – это десятка) ‑ рано или поздно мы подтянемся, чтоб огнеобразы синтезировать меж собою? Подтянемся. А значит, эти огнеобразы могут перейти в какую-то предметную среду, то есть сложить какой-то предмет для нас. Вообразили!
И вот к такому будущему мы с вами идём в ИВДИВО.
Я не знаю, сколько это займёт времени. Я знаю, что это рано или поздно у нас появится, что мы будем вот такой репликацией и синтезированием огнеобразов формировать предметную среду и что мы будем ходить сквозь пространство телесно, а не только летать на кораблях, потому что летать на кораблях миллиарды световых лет мы, мягко говоря, долго будем учиться. А вот настроить наше Тело огнеобразно и в этом потоке огнеобразов перейти в восьмой Архетип на этот же самый миллиард световых лет на планету, другую, через миллиард световых лет по физическому горизонту, выражающую Октавную Метагалактику в нашей физической вот этой горизонтной плоскости, мы сможем перейти сквозь пространство. Вы увидели.
И вот этим хождением сквозь пространство мы рано или поздно в ИВДИВО займёмся. Но пока сейчас ещё рано. Почему? ‑ А нам надо ещё научиться потоки огнеобразов держать, синтезировать их между собою, Синтез накопить, Репликацию накопить, Созидание накопить, ‑ это всё копится годами-годами-годами-годами нашей деятельности. Причём, копится и в нас каждом, и во всём ИВДИВО. То есть, в ИВДИВО сейчас не хватает ни Синтеза, ни Огня, ни Творения, чтоб это сделать даже для одного человека. Нужно очень много Синтеза и очень много Огня. Мы столько на планете ещё не накопили.
Более того, нужны очень развитые Части, которые понимают и умеют это делать. Мы настолько наши Части ещё не развили! Но принципиально, в эту сторону мы с вами идём. И это одна из сторон работы Духа, работы Огня, работы Частей, работы над нашей субъектностью.
Ну, соответственно, это повышает и качество Частей. Чем? Чем сейчас повышается качество Частей? Вот некоторые говорят: «Мы не работаем над качеством Частей, в Синтезе это вот не так». На самом деле мы работаем над качеством Частей. Чем сейчас повышается наше качество и свойство Частей? Чем? ‑ Огнеобразами.
То есть, когда Огнеобраз проходит сквозь наше Тело, ‑ наше Тело с него списывает все записи. Если наше Тело хотя бы в атомах, молекулах списывает записи 14-го архетипа Материи, то сами эти записи 14-го архетипа Материи внутри нашего Тела формируют новые качества (потому что Качества ‑ это записи), новые свойства (тем, что мы постоянно это делаем, это фактически Свойства, то есть делать – это свойство). И когда мы научимся считывать до конца эти записи, то у нас автоматически будут формироваться качества и свойства, необходимые каждому из нас. И сейчас это происходит.
То есть, вот то, что вы сейчас сделали, вы это уже умеете, ‑ это ваше Свойство. И сейчас придут новенькие, которые это не умеют, я им, что бы вот такое ни сказал, они это сделать не сумеют, а вы это внутри сумели. Значит, умение действовать Огнеобразами у вас уже растёт по отношению к другим людям, которые так ещё не умеют делать. Их надо к этому приучать многими кругами Синтеза и работой в ИВДИВО. Сложили?
Значит, у вас выросли новые умения: ходить по Архетипам, выражать Огнеобразы, считывать оттуда информацию, пускай ваши Части не до конца умеют считывать, но уже умеют, потому что, пропуская огнеобразы, обязательно считывание идёт. И в итоге ваши Части с соответствующими качествами и свойствами (что?) растут, развиваются. Так сложили?

И вот в этом работа Учителя ИВДИВО, ‑ вот эту аксиоматику (огнеобразов, записей текста, работой с качествами и свойствами внутри нас по Частям), ‑ сложить. Потому что выработка любого качества и свойства, ‑ это всё равно деятельность. И для любого качества и свойства необходима деятельность или Частей, или нас, ‑ теоретически это не стяжаешь. Нет, ты можешь выйти сказать: «Папа, дай мне Организованность». Папа говорит: «На!» Но ты всё равно что-то должен делать, чтобы эта организованность у тебя сложилась, если ты не организован. То есть, стяжать Качества и Свойства, если вы не организованы, можно, но когда Отец вам даст, вы должны это (что?) делать-делать-делать-делать, пока у вас это не сложится. Легче это делать будет, но это должно сложиться. Вот тогда это работает, тогда это Учитель ИВДИВО, ну, и Учитель-творец синтезфизичности на сейчас.
Такой взгляд взяли? Всё.
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И вот сейчас смотрите, по мере нашего разговора у нас как бы среда становится проще. Это от нас отходят физичности других Архетипов Метагалактики.
Вот сейчас физичность, какого архетипа Метагалактики в зале осталась? Тестируйте зал. Не первого. Меня интересует, какой архетип Метагалактики остался в зале, а некоторые отошли. Ну, попробуйте, какие огнеобразы сейчас больше всего в зале насыщаются?
…
Сейчас в зале среда пятого Архетипа ‑ Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Владыка Кут Хуми за счёт вас создал среду для новеньких на 5-й Синтез. Можно было даже сообразить. Вы скажете, почему за счёт нас? ‑ А мы служим даже новеньким тем, что мы для них создаём огнеобразную среду. Они сюда войдут, и у них быстрее напитается их вчера стяжённый Престол этими огнеобразами, и они быстрее начнут развиваться. И их Части начнут сопереживать вашим Частям, и вы быстрее образуете единую команду. Ну, пока сейчас у нас команда Синтеза, но некоторые из них уже входят в Служение – вот вам единая команда. Увидели? И Владыка сознательно вас отпустил с Октавной Метагалактики на Изначально Вышестоящую Метагалактику, ‑ для них это вершина, для вас это основание.
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