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У меня к вам два сообщения, ну или просьбы.
Первая. Я напоминаю вашей команде…
Мы сейчас пойдём на перерыв, поэтому мы сейчас усваиваем Иерархизацию Синтезности, чтоб вы знали, как это.

Набор текстов Синтеза – поручение ИВАС Кут Хуми каждому Подразделению

Я напоминаю вашей команде, что у каждого Дома есть поручение Кут Хуми, автоматически действующее на каждого, о наборе и записи Синтезов, этих, всех тех, которые ведёт Глава ИВДИВО, то есть я. Это не моё «яканье», а это определение объёма Синтеза для вашей территории. Вы просто не понимаете весь этот механизм.
Когда-нибудь дойдёт до Энциклопедии Синтеза этих номеров, и вы будете как «вжареные» не знаю, во что всё равно писать эти Синтезы.
Когда-нибудь дойдёт до анализа вашей личной компетенции, и все, кто в этом не участвовал, уже имеют большие «минусы» в Личном Деле. Ваше мнение не имеет значения, – нужно это писать или нет. Есть Указ Изначально Вышестоящего Отца, что все Синтезы должны переведены в текст быть. Это хорошо, что пока фиксируется только на мне. Но уже есть команды, которые набирают Синтезы и других Владык Синтеза, – ну там, хорошие материалы. И правильно делают.
Смысл в чём? – Сейчас Синтез получили вы (вот это Полномочия Совершенств) но, когда Синтез переведён в текст, он печатается в территорию. Понимаете? Пока…
Не-не-не-не, я знаю, о чём я говорю. Я вот знаю, о чём говорю. И если два-три человека понимают, о чём я говорю, остальным «стучу» по совести. Я знаю, о чём я говорю.
И вы должны понимать, что пока этот Синтез высказан мною, и зафиксирован на вас Отцом и Кут Хуми, – он ваш. Это не служение другим, это ваш рост. А вы пришли в этот Дом служить другим. Но служение другим, это не только эманации (вы сейчас видели, насколько вы это умеете), а в том числе и труд, когда вместо меня вы одеваете наушники (внимание!) и погружаетесь в Кут Хуми.
После этого на таких Практиках «я есмь Кут Хуми» совсем по-другому у вас действует. Никакого другого метода разработки «я есмь Кут Хуми», «мы есмь Отец» я не знаю за все 25 лет Синтеза. Лучше этого никто у меня никогда не готовился ни к ведению Синтеза, ни к умению выражать Отца и Кут Хуми. Ну услышьте, пожалуйста.
Здесь не вопрос даже сам текст, – вы получаете опыт прямого общения с Кут Хуми. После этой насыщенности легче вам и видеть, и слышать, и действовать везде. Ну нет другого метода!
Но, как только вы записали текст, вы выходите, это утверждаете у Отца и у Кут Хуми, – он впечатывается в территорию. И вот этим текстом территория развивается больше, чем всеми нашими эманациями. Потому что этим текстом в землю впечатывается Сила Отца. Не моя Сила, и даже не Сила Кут Хуми, – Сила Изначально Вышестоящего Отца.
То есть вы слой за слоем каждый проведённый Синтез фактически внедряете в землю, и на этот текст Синтеза на вашу территорию (в границах Ставропольского края) автоматически идёт Синтез Отца. Только этим территория входит в Синтез. Потому что Синтез усваивается только людьми, Огонь усваивается только людьми, а территория усваивает Синтез напечатанным текстом. «Вначале было Слово».
Мы не требуем от вас выпускать книжки, – не все их покупают, не всем они нужны. Но на сайте эти Синтезы должны быть вывешены в текстовом режиме, кроме видео режима. И это ваша работа. И не надо говорить, что одному надо, а другому не надо. Поручение дано тотально всем. Все, кто вошёл в служение в Подразделения, – в Личном Деле одним из пунктов получают поручение – запись текстов Синтеза.
Если приезжает Аватар Синтеза (я, а теперь ещё Оля) – исключений нет. Раньше только я.
Это право Аватарского Парадигмального Синтеза, – не моё право. Это Воля Отца. Понимаете, Аватар, это Воля Отца. Я не о себе сейчас. Я о том, что Аватар, это Воля Отца. А Воля Отца должна быть территориально в земле. И когда я пешочком хожу (я вот отказываюсь, чтоб меня возили, я говорю «я пешочком пройдусь») знаете, что я ещё делаю? – Я смотрю, сколько слоёв работает в земле, и усиляю, как Аватар Волю Отца на работу этих текстов, чтоб земля ваша развивалась. То есть, я работаю не только на вас, а вообще я вот работаю на всё, что здесь есть. Я сюда приехал работать. Поэтому я люблю ходить пешком, – землю проживаю, с текстами. Вот, пожалуйста, услышьте это.
Я не могу за вас это сделать. Я понимаю, что есть команда маленькая, которая работает. Я понимаю, что есть большая команда, которая от этого отказывается и не работает. Вы сами себя «подставляете». Не хочу никого обижать. Я не смогу достучаться до совести. Нам всем не хватает времени, знаний, компетенций, желаний, – ничего не хватает. Но вы ж пришли сюда, в эту команду расти! Мы ж насильно вас сюда не звали! Вы хотите расти. Я говорю: «Вот метод роста. Возьмите, будите расти. Вы научитесь напрямую выражать Кут Хуми». Вы говорите: «Я пришла сюда расти, но это делать не буду». Ну, пожалуйста! Но я напоминаю, что вначале было Слово.
А Слово, по второму горизонту, – минимально, Посвящения. Значит, если вы не будите расти Посвящениями, минимально (называется Метагалактический Синтез, Метагалактический Синтез – это когда текст впечатывается в территорию, Репликация называется) то всё, что выше (Статусы, Полномочия Совершенств) они ж не будут вам даваться. Ну да, мы сейчас на Синтезах это пройдём, как базовая активация вас (для меня, это базовая активация). При 524-х тысячах получить семь (ну, на следующем курсе восемь) – это ни о чём. Это так, вас погладили по головке. Сказали: «Молодец, Виталик, восемь Полномочий. 
А дальше 524 000 пойди и возьми сам». Понимаете? Значит, каждый шаг в любом воплощении я должен на это быть нацелен. Вот это Иерархизация Синтеза. А вы теряете время непонятно на что. Вы сейчас убедились, что вы знаете Синтез, но, когда мы начинаем вас «допекать», получается совсем другая практика, чем вы предполагали. Вас обучали этой практике в ночной подготовке. Вот мне дали право её открыть, и вы вдруг убедились, что действия как-то не всегда соответствуют правильно. Не потому что вы плохие, а потому что это вот тот самый рост. И когда я призываю вас расти набором текста, вы слушаете меня, – всем некогда. А потом спрашиваете: «А почему у меня что-то не получается и нет роста?» – Вот по тому самому, – ты не накопил Кут Хуми собою.
Вот я по-другому, нагло. Как вы копите Кут Хуми собою? «Ну, выхожу к нему, насыщаюсь». – Ты насыщаешься по своей подготовке. Как накопить, преодолев свою… сами знаете, что? У меня то же самое. – Вообще-то только текстами. Я от Кут Хуми печатаю статьи, книги.
Из зала: - А ведение занятий, семинаров? Это ж тоже?
Это тоже, но это потом! Понимаешь, это потом. Это потом. Понимаешь, вот я лично сижу, слушаю текст (вот этого «придурка», который плохо говорит) но, отходит Виталик… Некоторые мне прям говорят, что они слово в слово слышать Кут Хуми, а не Виталика. Это я лично сижу в наушниках, вот это слышу, и я записываю. Некоторые даже ошибаются по тексту, настолько увлекаются Кут Хуми. Понимаешь, вот надо так погрузиться, чтоб слышать не Виталика, а Кут Хуми.
Когда я веду занятия другим – это внешнее, я уже готов и веду вовне. А когда я пишу текст, – это внутреннее, – я сам себя готовлю. Понимаете, есть закон Посвящённых, когда я веду занятие, я другим отдаю то, что уже сделал сам. Исключений нет.
И если я постоянно веду занятия и всё отдаю и отдаю то, что сделал сам, я могу выхолоститься (есть такое – выхолощенность), то есть эмоционально опустошиться. Я всем всё отдаю, а сам не успеваю расти.
То есть, я вот вам сейчас веду Синтез. Да, Отец и Владыка вас насыщает, но, если я не успеваю расти сам и выхолостился (понятно, да?) я вам не смогу отдать Синтез. Более того, у меня начинаются личные проблемы, потому что, ведя Синтез, я внутри пустой. То есть, я не вырос выше возможного, а остался никаким. Это называется выхолощенный, то есть, я внутри пустой, я эмоционально «выгорел». Ну, есть такое, педагогическое «выгорание». То есть, я не расту… Педагогическое – это потому что я внешне отдаю, а внутри пустой, я не расту. Понимаете, да, о чём я говорю?
Как вы внутри растёте точно-точно, что вас с этого не сдвинуть? Извините меня, есть только один метод – набор текста. Вы там точно в прямом потоке Кут Хуми. Потому что он установлен не вами, вы не сможете с него сбиться, вы не сможете от него отойти, потому что это вот слова другого служащего, который установил этот поток. И когда вы входите в него, вы не можете из него выйти.
А мы по-человечески – входим в поток, потом отвлекаемся, потом наша мысль, потом пожарю котлеты, потом дети отвлекли, потом муж отвлёк или жена отвлекла, потом собака гавкнула, – и я всё, выпал из этого, но считаю, что я с Кут Хуми. Ну так же ж бывает, правильно? То мысль пришла, то чувство пришло.
А так, сидит поток, – собака гавкает, а ты извините, всё равно в потоке. И он не уйдёт из тебя, потому что не ты его установил. И знаешь, как это перемалывает каждого?!
А Разум… Мы вчера листы или позавчера на Совете получали листы, это в том числе листы текстов, которыми он различает. Это ваша Часть такая, том числе. Я правда сказал, что тексты потом, но «потом», это не значит, что их нету.
Вот я хотел бы ещё раз это объяснить и напомнить, что все Синтезы, проведённые здесь, должны быть набраны. Все. Я не знаю там, какие. Я не помню, какие я вёл раньше, но вы должны помнить сами.
Поручение пока действует за меня. Если вы сделаете за всех Владык Синтеза, кто у вас вёл (там Барышева у вас вела, ещё кто-то вёл) – тоже будет хорошо. Вообще не помешает, – все эти тексты тоже будут впечатаны. Тексты Барышевой, впечатанные в землю как здоровье?! Намёк понятен, да? Ну, она специалист у нас по этому. Текст там другого Владыки Синтеза, впечатанный как специалист… такой-то?! Там, Кира, допустим, была, у вас вела, – специалист по Иерархизации у нас. Ну не вела. Ну в будущем будет, значит. Она у нас специалист по вашему, кстати, горизонту, по Генезису. Ну это так, на всякий случай, на далёкое будущее. Вы так не соображаете, но на самом деле… других нет, называется. Ну и так далее. Ситуация понятна?
Но я сейчас не требую даже Барышеву, потому что вы отстаёте по ощущениям от текстов моих. Не знаю, как это объяснить. Отстаёте. Не знаю, как это объяснить. Вы делаете! Вы честно делаете. У вас есть команда, которая честно делает. Маловато будет.
Это я не призываю вас. Я просто вам объясняю, что происходит. И вам всегда будет некогда, вот поверьте мне. Пока не возьмёшь и не возьмёшь себя, не знаю, за что – всегда некогда. Пока не будешь вставать на 20 минут раньше и эти 20 минут просто писать текст каждый день – всегда будет некогда. Организоваться можно.
Я не о себе, я о вас. Я сейчас смотрел, как вы Полномочия Совершенств получаете, – ребята, Полномочия Совершенств, это ещё и тексты Ядер Синтеза. Это крутящиеся вокруг условия каждого из вас, что вы исполнили, что вы не… исполнили.
Понимаете, вот ну, казалось бы, ну зачем нам писать Парадигму? Мы все в Синтезе Отца. Мы взяли, её написали. Мы думали, мы написали её для ученых. А вам дали пять Ядер Синтеза. Выгодно? – Сумасшедше выгодно. Вы думаете, мы о Ядрах Синтеза думали? – Мы вообще об этом не думали. Но мы так накрутили Прасинтезность и так сильно действовали аватарски (то есть, мы вошли в новый метод), что Отец из этого сформировал Синтезы всем, кто проходит Синтезы (Ядра Синтеза). Знаете, что это такое? – Результат текстов. Парадигма – это тексты, записанные из Прасинтезности. Ничего там такого сложного нету. Значит, результатом текстов, записанных в землю, тоже будет постепенно какое-то Ядро Синтеза, на вашей территории. Вы просто увидьте это. Но на территорию нужно сумасшедшее количество текстов, в отличие от нас с вами, где хватает томика Парадигмы. Ну, там он не томик, там Прасинтезность такая фиксируется, что это Ядро Синтеза очень сложное оказалось, даже для восприятия, – у нас голова «плывёт» от него.
Вот вы то же самое делаете с территорией. Мы это сделали в Прасинтезности в Книгу для вас и для других, кто теперь может это читать. А для территории это те же самые тексты, которые вы записываете от Кут Хуми, – это в принципе, на вас включается Прасинтезность, потому что любой Синтез состоит из… Прасинтезности, и вы начинаете её усваивать.
А у нас есть 40-я Часть. Ну, семь со́рок, у нас опять всё о со́рок. Как она называется? – Иерархизация Прасинтезности. Вы как её будете взращивать? У нас 40-й Аватар… Вы так и не вспомнили, что 40-я Часть – это Иерархизация Прасинтезности. Или вспомнили.
Из зала: - Мы вчера говорили.
Ну да, вчера говорили, сегодня не действует. Я вот жёстко отвечу, – вчера поговорили, сюда вошло, отсюда, может быть, вышло, а сегодня не всегда действует. А мне надо, чтоб оно действовало. С вами, вообще-то, два с половиной часа Аватар-Ипостась Отец работал До-ИВДИВО. А ему нужно опираться на Часть. Его Часть, ещё вопрос, как у нас действует. Он раз, – на 40-ю Часть Иерархизация Прасинтезности, а там провал у многих.
А когда вы пишите тексты Синтеза, у вас развивается эта 40-я Часть, в отличие от всех остальных других Частей восьмого горизонта. Вот Иерархизация Прасинтезности – это тексты Синтеза, в первую очередь. Потому что Прасинтезность выявляется текстами, а Иерархизация – это вот эти листы множества Синтезов. Попробуйте так увидеть.
А 40-я Частность – Стандарт. Значит, всё это связано ещё со Стандартом.
Вот так Владыка учит нас. Это Владыка нас учит, – это его поручение. Значит, он видит в этом вашу перспективу. А вы её не видите. Ладно, вы всё поняли.
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