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Практика 1. Первостяжание. Поздравление Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Славии с днём рождения. Преображение каждого на новую нумерацию Ядер Синтеза с 87-94-го выражения прошлого состава Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Ядра Синтеза 89-96-го выражения обновлённого седьмого Отцовского курса Синтеза. Стяжание вхождения в 96-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца новой нумерацией. Перевод из 97-ми реализаций Синтеза Октавы До до Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в реализации 128-ми Синтезов ИВО с перспективой развёртывания 129-го Ядра Синтеза. Преображение Ядер Синтеза, осуществлённых каждым, из Октавы До в Октаву Фа.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией ИВДИВО Октавной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Человека на 4 194 239-ю ИВДИВО-Цельность, одевая праздничный костюм служебного соответствия Должностной Компетенции ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Славией, мы поздравляем Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Славия с днём рождения. И синтезируясь, сливаемся всем Сердцем каждого из нас с Изначально Вышестоящей Аватарессой Славия и делаем поздравительный фейерверк вокруг нас. Вы ничего не делаете, просто смотрите, как вокруг нас, в воздухе, вспыхивают разные фейерверочные возможности: картинки, звёздочки, цветы. Мы подарили Славии большой букет цветов от нашей команды. Тоже, если посмотрите, в руках она держит большой букет цветов – икебана, которая состоит из множества роз и полевых цветов. Некоторые из них растут в Ставропольском крае, поэтому мы тут всё учли, в том числе в горных областях Ставропольского края, имеется ввиду Кисловодск и так далее. А есть в сторону Будённовска район, там есть цветочек, степной, который очень редкий, и вот он тоже в икебане есть. Так что там смесь роз и ставропольских полевых цветов. Славия любит просто полевые цветы, поэтому…
Возвращаемся. Мы так подошли плотно к Славии, становимся пред Иосифом и Славией. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славии, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Иосифа и Славию. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, оставаясь в праздничной форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, введя данный седьмой курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новую нумерацию Ядер Синтеза, начинающуюся с 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нумерацию Ядер Синтеза данного курса Синтеза в каждом из нас, и ввести новую нумерацию Синтеза данный Синтез в 96-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, переведя его с 94-го расширением Профессиональных курсов Синтеза на двенадцать.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Ядра Синтеза 87-94-го выражения прошлого состава Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Ядра Синтеза 89-96-го выражения обновлённого седьмого Отцовского курса Синтеза каждому из нас с формированием ранее 94-го, на данный момент 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас ядерно данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся семью действующими Ядрами и восьмым начавшимся формироваться из синтез-ядерности предыдущего Синтеза. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и начинающегося формироваться 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в трансляции в новой нумерации в центре головного мозга каждого из нас. И возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем вхождение каждого из нас в 96-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца новой нумерацией, реализацией его каждым из нас. И стяжаем фиксацию 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И погружаемся в реализацию 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, входя в новый Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Владыку 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х Инструментов, включая Форму. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими, развёртываемся Владыкой 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и, возжигаясь иными Инструментами реализации каждого из нас. И возжигаясь 65-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО, проникаемся Огнём До-ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, для некоторых из нас формируя форму в ситуативности скафандром. Вы не заметите различий, но вокруг головы будет специальный Огонь, защищающий от Огня Фа-ИВДИВО при необходимости, защищающий, чтобы тело не расплавилось, пока вы не адаптируетесь. Это так называемая адаптационная форма.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО, мы переходим на 268 435 457-ю Истинную ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести каждого из нас и синтез нас из 97-ми реализаций Синтеза Октавы До в выявлении Стандартов материи До, реализующихся от Планеты Земля до ИВДИВО Октавы Бытия До-ИВДИВО, переведя Синтез и его фиксацию в Октаву Фа и в реализации от Фа Метагалактики, Метагалактики Фа до Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в реализации 120-ти базовых Синтезов в физической реализации и 8-9 Синтезов совокупной концентрации каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с перспективой развёртывания 129-го Ядра Синтеза, введения каждого из нас в равновесие 64-х реализаций материи и 64-х реализаций огня. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 128-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображая нумерацию всех Синтезов каждого из нас и введя их в явление Октавы Фа. И возжигаясь 128-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, сейчас, пожалуйста, вспомните, сколько у вас Ядер Синтеза. Напоминаю, что к пройденным Ядрам Синтеза надо добавить плюс восемь: пять Ядер Парадигм и три Ядра Отцовских - лично каждого из нас, синтез Синтеза и Ядро Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести Ядра Синтеза, осуществлённые каждым из нас, из Октавы До в Октаву Фа, переведя действующие Ядра Синтеза каждого из нас в Октаву Фа, в том числе умноженные на четыре реализации, действующие в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем максимально 420 Синтезов: ваше количество Синтезов плюс восемь, умножаем на четыре. Максимальное количество ранее существовавших Синтезов у нас 105, умножаем на четыре – 420. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Ядер Синтеза, осуществлённых каждым из нас, умноженных на четыре, максимально 420. И возжигаясь всеми стяжёнными Ядрами Синтеза и развёрнутыми каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить их явление из Октавы До в Октаву Фа развёртыванием Фа-ИВДИВО Октавы Бытия в фиксации на каждом из нас. И возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас в их преображении в Октаву Фа физически собою.
Кстати, сейчас можно, если смотрите друг на друга или на самого себя внутренне, очень чётко увидеть активацию Ядер внутри позвоночника каждого из нас. Вы можете как бы вышестоящим телом, стоящим в зале Отца, посмотреть на физическое тело.
И проникаемся Ядрами Синтеза Октавы Фа в каждом из нас, возжигаясь стяжённым количеством Синтеза и преображаясь ими. И возжигаясь Синтезами, преображаясь Ядрами Синтеза Октавы Фа каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув новый Синтез и Огонь Ядер Синтеза Октавой Фа каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И проникаясь Фа-ИВДИВО, развёртываемся им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славию, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. Развёртываемся Владыкой 96-го Синтеза в форме и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО нашей Должностной Компетенции и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР 182-й ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми 17.10.2020

1 день 1 часть. 03:25:57 – 03:56:17 до конца (31 мин)

Практика 2 Первостяжание. Фиксация восьми границ ИВДИВО Октавы Бытия Октавой Фа в явлении от Метагалактики Фа до Фа-ИВДИВО. Фиксация на Ядро Разума Изначально Вышестоящего Отца пяти границ Октавно-архетипической материи.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся Владыкой 96-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим зафиксировать восемь границ ИВДИВО Октавы Бытия Октавой Фа, в явлении от Метагалактики Фа до Фа-ИВДИВО, ракурсом Октавных архетипических концентраций границ на каждом из нас, с фиксацией четырёх границ четырёх Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики, в том числе на Ядро Разума Изначально Вышестоящего Отца, действующее в ИВДИВО в подразделении ИВДИВО Ставрополь физической фиксации Планетой Земля. И расширить границы Ядра Разума Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Ставрополь до границ четырёх Метагалактик и росте в-пятых границах Октавной Метагалактики Ядром Разума Изначально Вышестоящего Отца на ближайшие 16384 года. Четыре - это год с запасом для устойчивости.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в фиксации на Ядро Разума Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Ставрополь в служении каждого из нас.
И возжигаясь восемью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Возжигаясь пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими в фиксации на Ядро Разума Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Октавы Фа в пяти Метагалактических границах Разумом Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал на 268 435 457-ю Истинную ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Октавы Бытия Октавой Фа.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим зафиксировать Октавы Фа границы восьми октавных архетипических явлений на каждого из нас с фиксацией телесности развития каждого из нас одной из Октавных архетипизаций собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем границы Октавы Фа и Фа-ИВДИВО в концентрации на каждом из нас. 
И возжигаясь этой концентрацией, стяжаем границы Октавы Фа и Ми-ИВДИВО на каждом из нас. И возжигаемся этими границами. 
Стяжаем границы Октавы Фа и Ре-ИВДИВО в фиксации на каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем границы Октавы Фа и До- ИВДИВО на каждом из нас явлением Октавной Метагалактики физически собою. 
Стяжаем границы Октавы Фа и Си-ИВДИВО Истинной Метагалактики на каждом из нас.
Стяжаем границы Октавы Фа и Ля-ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики на каждом из нас. 
Стяжаем границы Октавы Фа и Соль-ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики на каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем границы Октавы Фа и ИВДИВО Метагалактики Фа на каждом из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в восемь Октавных границ ИВДИВО Октавы Бытия явлением Октавы Фа с соответствующей концентрацией материи материальности физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас восьмью Октавными границами архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца Октавой Фа и зафиксировать каждого из нас в реализации человечески и Учителем Синтеза соответствующей Октавной реализации и, становясь в фиксации одной из границ Фа ИВДИВО, ИВДИВО соответствующей реализации на каждом из нас. Проживите эту реализацию. Какая из восьми границ на вас действует.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим зафиксировать границы роста соответствующим ИВДИВО, в отражении Октавной архетипической материи каждым из нас, с соответствующим формированием частей, как в вышестоящем теле, так и физически, одномоментно. И проникаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, фиксируя соответствие границы ИВДИВО на каждом из нас и входя всеми частями, совершенными частями и эталонными частями, во взаимоорганизации ИВДИВО соответствующей Октавно-архетипической направленности на каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ядро Разума Изначально Вышестоящего Отца с физического явления синтез-физически в зал Изначально Вышестоящего Отца и в зале Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на Ядро Разума Изначально Вышестоящего Отца пять границ Октавно-архетипической материи: границы ИВДИВО Метагалактикой Фа, границы Соль-ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактикой, границы Ля-ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактикой, границы Си-ИВДИВО Октавной Метагалактикой, границы Си-ИВДИВО Истинной Метагалактикой. 
Это старый тип отношений Октавной Метагалактики здесь был, в Разуме сработало. И границы До-ИВДИВО Октавной Метагалактикой, в концентрации пяти Метагалактик и четырёх явлений ИВДИВО в синтезе ИВДИВО Октавы Бытия ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими в синтезе с Ядром Разума Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас.
И в этом огне просим направить концентрацию Разума 54-м видом материи и организации на каждого человека Планеты Земля из 7 700 000 000 с соответствующим формированием Метагалактического Разума 5-ти Метагалактик от Метагалактики Фа до Октавной Метагалактики в синтезе их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца концентрации пяти ИВДИВО на каждом человеке-землянине, и возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 700 000 000 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца фиксации Ядра Разума Изначально Вышестоящего Отца на каждом человеке-землянине, с явлением пяти границ ИВДИВО пяти Метагалактик вариативно на каждом землянине во всех аспектах его роста и концентрации роста частей в каждом человеке-землянине этим.
И возжигаясь 7 700 000 000 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца на каждого человека зафиксировать соответствующий синтез, одну или несколько фиксаций ИВДИВО одной или нескольких Метагалактик соответственно, с соответствующим формированием частей, стать частей любых иных реализаций.
И возжигаясь 7 700 000 000 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, включая самого себя этим синтезом. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтез- физически зафиксировать Ядро Разума Изначально Вышестоящего Отца в концентрации пятеричной ИВДИВО Октавы Бытия пяти Метагалактик в офисе ИВДИВО Ставрополь конкретно физически, синтез- физически.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение в данный зал-офис с Ядром Разума Изначально Вышестоящего Отца зафиксированным в центре. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО нашей Должностной Компетенции и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Соответственно, если мы устанавливаем границы на Ядро Разума, границы Разума современного человечества в пяти Метагалактиках. Напоминаю, что Человек и Человечество - это жители материи. Поэтому Ядро Разума для жителей материи выше Метагалактических выражений быть не имеют право. Поэтому, никаких Фа-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО здесь не было. У кого-то там были мысли: «А, что пять, а не восемь?». Потому что даже Октавная Метагалактика для нас только начинающаяся материя. вполне хватит одухотворённого развития - пятая. На самом деле у нас четыре материальных Метагалактики. Для Разума вполне достаточно человеческого. А если хочет выше, пусть станет Посвящённым. Всё просто. Все шансы даны.
Сейчас, без пяти час, двадцать пять минут перерыв.

Набор: Аватар Высоко-цельно-мг-мировых тел ИВО 1048483 ИЦ/ 262051 ИВЦ/ 65443 ВЦ/ 16291 ВЦР, 182 ИВДИВО- Цельности ИВАС Алексея Иланы, Ипостась Василя Ткачук

1 день 2 часть 00:22:32 – 00:49:40 (27 мин)

Практика 3 Первостяжание. Преображение седьмого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 11 Синтезов предыдущего круга подготовки на 16 Синтезов нового Стандарта Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО. Проникаемся Огнём Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал на 268 435 392 Истинную ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале Фа-ИВДИВО Владыками 96-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, просим преобразить седьмой курс Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца с 11 Синтезов предыдущего круга подготовки, с проведёнными семью и формируемым восьмым Синтезом, на 16 Синтезов нового Стандарта Изначально Вышестоящего Отца явления с 89 Синтеза по 104 включительно и разрешить расширить концентрацию Синтеза седьмым курсом Отцовского Изначально Вышестоящего Отца Синтеза на каждом из нас в усилении на пять ядер Синтеза, и расширить ядра Синтеза в 16-ричном исполнении курса Отца каждому из нас. 
И что вы слышите сейчас в зале? Попробуйте сказать мне то слово, которое Владыка сейчас сказал в зале вслух, всем сказал. Мне нужно слово, а не жест.
Из зала: - Новое время – новые требования.
Одно слово.
Из зала: -Тест прошли, тест сдали. Ну, как-то так.
Из зала: - Расширяем.
Владыка сказал: «Разрешаю». Утверждать здесь нечего, у нас этих Синтезов нет. Только можно разрешить. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить седьмой курс Отца Изначально Вышестоящего Отца Синтеза ракурсом явления Ми-ИВДИВО в явлении границ Фа-ИВДИВО соответствующей акцентуацией из 11-ти Синтезов на 16 Синтезов с соответствующем расширением потенциала ядер, существующих и перспективных, в каждом из нас, в том числе, расширение каждого из нас до 104-х с восемью дополнительными до 112-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца этим. 
И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И преображаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, входим в 16-ричный курс Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И вспыхиваем в голове фиксацией 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою, входим в обновлённый курс Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО на 268 435 457-ю Истинную ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 96-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем базовую фиксацию 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца седьмого курса Синтезов Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на седьмой курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Отцом Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16-рицы реализации Отца Изначально Вышестоящего Отца собою и соответствующей разработки компетенций Ивдивости соответствующей реализации условий ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ранее развёрнутые ядра Синтеза седьмого курса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, ранее с 87 по 94 ядро Синтеза, в новом порядке с 89 по 96 ядро Синтеза, активируемое сейчас с 11 на 16 концентраций Синтеза в каждом ядре пройденного и формирующегося Синтеза каждого из нас, с перспективой 16-ричного формирования в каждом последующем витке Синтеза. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Отцовскость явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца явлением в каждом из нас и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас. И входим в новую разработку Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО нашей Должностной Компетенции и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики, Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО МАН 1048509ИЦ, 262077ИВЦ, 65469ВЦ, 16317ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Филиппа Марины, Ипостась Надежда Выдрина

1 день 2 часть. 01:07:41 – 01:24:36 (17 мин)

Практика 4. Первостяжание. Стяжание Стандарта и Базового Стандарта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Стандартного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 40-й Изначально Вышестоящей Аватар Ипостаси на 4194280 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящей Аватар Ипостасью Изначально Вышестоящий Отец До-ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Владыками 96-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО, стяжаем Стандарт Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Стандартом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, мы входим в огонь Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою.	
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Октавной Метагалактики, просим развернуть стандарт каждого из нас в явлении максимального явления Стандартов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и общий стандарт, базовый стандарт реализации и жизни каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар Ипостасью Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем базовый Стандарт Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Стандартом Изначально Вышестоящего Отца, огнём. ранее стяжённым, преображаемся им, развёртывая базовый стандарт Изначально Вышестоящего Отца собою. Аватар Ипостась выдаёт вам листы, которые он сформировал в До-ИВДИВО Октавной Метагалактики. Я напоминаю, что здесь у нас всего 256 ИВДИВО-Цельностей в развитии. И на этих листах расписан базовый стандарт каждого из нас. Попробуйте прочесть эти листы.
Базовый стандарт - что можно. что нельзя, куда войдём, куда не сможем войти, куда идти. Стандарт - это стандартизация, некие границы возможные для каждого из нас. Если мы преодолеваем эти границы, выдаётся новый базовый стандарт на перспективу куда дойти в расширении границ. Поэтому в базовом стандарте есть границы, которые или помогают нам, или уже мешают нам. Но сейчас вам выдаются новые, читайте. Впитывайте этот лист в себя, в ночной подготовке он выйдет на стол там, почитаете, к вам на стол.
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватар Ипостась Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандартный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося ввести Стандартный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и дать возможность синтезировать стандарты в новую стратегию, в новую перспективу, новую стратагемию и новые возможности каждого из нас.
И проникаясь Стандартным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась, Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 1048503 ИЦ / 262071 ИВЦ / 65463 ВЦ / 16311 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Саввы Святы, Служащий Людмила Авдонина

1 день 2 часть. 01:34:05 – 01:44:23 (10 мин)

Практика 5. Первостяжание. Преображение всей команды Компетентных ИВДИВО с 97-ми на 120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, включая восемь дополнительных, в развёртывании 128-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и явления 512-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в целом в Судебной Инстанции Фа-ИВДИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО. Переходим в зал Фа-ИВДИВО на 268 435 392-ю Истинную ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся Владыкой 96-го Синтеза в форме, пред Изначальными Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим подготовить нас и ввести в зал Судебной Инстанции Фа-ИВДИВО для трансляции, преображения 128-рицей Синтеза каждого из нас и синтезом нас и всей команды Компетентных ИВДИВО.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в приёмную Судебной Инстанции Фа-ИВДИВО на 268 435 456-ю Истинную ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в приёмной Судебной Инстанции в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
В приёмной стоит ещё одна команда напротив нас. Попробуйте на неё посмотреть. Я описывать не буду. Просто стоит ещё одна команда, готовясь войти. Но они войдут попозже. Они долго адаптируемые. Я бы сказал, мы стоим двумя кружками. Мы в кружке плотном, и они в кружке плотном. Посмотрели. 
Возле нашего кружка открывается дверь, и мы пешочком из приёмной проходим в зал. Стоит подиум. Стоит высокий стол. За ним сидит пять человек в специальных одеждах, я бы сказал - мантиях. У некоторых даже есть шапочки. Справа сидит дама в форме Прокурора, женский костюм, для меня синего оттенка. 
Слева сидит Свидетель. Это отдельные столы, друг на друга смотрящие, с компьютером. Вы его можете не увидеть, он в столе. Это - мужчина. Чёрный костюм, белая рубашка, худощавый, чёрные льняные волосы по плечи. Мы стоит по середине.
И мы синтезируемся с Главой Высокого Суда ИВДИВО и просим вынести судебное решение о преображении каждого из нас и синтеза нас и всей команды Компетентных ИВДИВО с 97-ми на 120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, включая восемь дополнительных в развёртывании 128-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и явлении 512-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в целом, соответствующие организации четверичной реализации Изначально Вышестоящего Отца этим.
И проникаясь концентрацией Взгляда Высокого Суда ИВДИВО, я сказал, что мы пойдём в Судебную Инстанцию, мы получаем Решение, зависающее на листе пред каждым из нас и общее Решение Высокого Суда ИВДИВО по всей команде Компетентных ИВДИВО выдаётся мне в папочке. Там очень большая скорость, поэтому с нашей точки зрения всё слишком кратенько с их точки зрения даже долго – берём папку очень долго.
Синтезируемся с Хум пяти членов Высокого Суда ИВДИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца пятерично сконцентрированный на каждом из нас. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им и оставляя все некорректные явления каждого из нас в Решении Судебной Инстанции. И сжигая их, и впитывая новые Решения Судебной Инстанции по каждому из нас, возжигаемся ими. Утверждаем, что листы на стол в максимально высокое здание служебное здание, они не впитываются, а на стол кладутся. Глава Суда говорит: «Разрешено». То есть мы переходим в соответствующее явление Синтеза. Благодарим Судебную Инстанцию. 
Выходим дальше, левей мимо Свидетеля, в приёмную выхода. И закрываем дверь. И из приёмной выхода переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Фа-ИВДИВО на 268 435 457-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итогами Решения Высокого Суда ИВДИВО. Просим прощение у Изначально Вышестоящего Отца за любую некорректность, допущенную каждым из нас вольно или невольно. И просим насытить и развернуться Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас новыми перспективами, утверждёнными Высоким Судом ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас и синтеза нас всех Компетентных ИВДИВО.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом собою. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Кут Хуми Фаинь. Благодарим Высокий Суд ИВДИВО Фа-ИВДИВО.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО нашей Должностной Компетенции и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Замрите. Почувствуйте, как в вашем теле стало легче, после той тяжести хождения в Фа-ИВДИВО, которая до этого у нас была. Вот знаете такое, внутри Огнём или даже Духом стало легче, как путы снялись, чтоб мы просто легче ходили по всем Синтезам. Вот у меня такое сейчас ощущение. Я бы хотел, чтобы вы тоже ощутили. То есть Судебная Инстанция, не что-то там, а это фактически облегчение наших возможностей. С нас сняли те путы, которые мы не видели, но они нам мешали. Вот в этом смысл этих хождений.
На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание. До свидания. Завтра в восемь утра.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ / 262072 ИВЦ / 65464 ВЦ / 16312 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Рясная Татьяна 

2 день 1 часть. 01:44:54 – 02:13:23 до конца (29 мин)

Практика 6. Практика–тренинг с населением территории ИВДИВО Ставрополь. Стандарты Синтеза.

Итак, начнём с увертюры, мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигая все ядра синтеза каждого из нас, это вы самостоятельно делаете. 
Чтобы возжечь, вы вспыхиваете Огнём, или из ядер синтеза утверждаете эманацию синтеза, или на ядра синтеза фиксируете свои личные части, чтобы они начали отдавать Синтез из ядер, да? На пятое ядро я фиксирую Престол, на шестое ядро я фиксирую Сутенность, на седьмое ядро я фиксирую Столп и Синтез сразу из ядер переходит в тело. На мои 97 ядер я фиксирую 97 частей, 64 Совершенных и 32 дополнительно любых, ну допустим частностей. Из меня все ядра тут же начали эманировать синтез. Поэтому, когда мы говорим: «Я достаю из ядер синтез», меня всегда спрашивают: «А чем черпаем? Где моя большая ложка черпать синтез?»
Поэтому, когда я возжигаюсь Синтезом я фиксирую, концентрирую, синтезирую с моими ядрами синтеза мои 97 частей. Ну я - свои 64 Совершенных, это не значит, что они развиты, просто так легче объяснить. Но можно 97 Эталонных, только вы должны сообразить каких из них. Ядра точно реагируют со 129-ю по 192-ю. Ну и раз у нас 40-й Отец Аватар-Ипостась, то и остальные 37 ядер, ну пускай по Аватар-Ипостасям, не 37, 33 ядра по Аватар-Ипостасям. Ну нормально.
И мы, возжигаясь всеми ядрами синтеза, через концентрацию наших частей на ядрах синтеза, вспыхиваем синтезом в позвоночнике или Синтезом Синтезов в позвоночнике между всеми ядрами. И вспыхиваем своим выражением Кут Хуми, как мы сейчас можем, раз.
Одеваем форму Должностной Компетенции, два. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высокой Цельности Метагалактики Фа, три. Вначале идём к Отцам.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ю Высокую Цельную Реальность. Возжигаемся 257-ми Высоко Цельно Реально, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Должностной Компетенции. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся этим Синтезом, насыщаемся этим Синтезом, а не пропитываемся как пироги этим Синтезом. Насыщаемся, возжигаемся, вспыхиваем этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас для фиксации синтеза с населением Ставрополя, пока так начнём. Ну или с населением территории ИВДИВО Ставрополь, так лучше. С населением, потому что сюда могут гости залететь, кто-то может выехать отсюда, мы пока вот в границах работаем.
Возжигаемся Отцом. В пределах ИВДИВО Ставрополь - это как раз его компетенция. ИВДИВО Ставрополь- это его.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся 16384-рицей каждым из нас. Синтезируемся нашей 16384-рицей с 16384-рицей Изначально Вышестоящего Отца. Сливая 4096 наших частей с Частями Отца, 4096 наших Эталонных Систем с Системами Отца, 4096 Эталонных Аппаратов с Аппаратами Отца. 4096 Эталонных Частностей с Эталонными Частностями Отца. И вспыхивая в этом слиянии, 16384-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, утверждая: «Я и Отец мой едины».
И вспыхивая в этом, Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец.
И в этот момент, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Мы Есмь Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и, вспыхивая этим, насытить каждую часть, систему, аппарат и частность Изначально Вышестоящим Отцом - Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец.
И далее, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им в этом объёме синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Кут Хуми на 16320-Высоко Цельно Реально. Вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца между синтезом наших частей, сливающихся между собой автоматически в - Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец. 
Развертываясь синтез-физически физическим телом своим 16320-Высоко Цельно Реально максимально, мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и утверждаем, что Я Есмь часть Кут Хуми. Ну и даже можете спросить: «Какая?». Владыка вам сейчас ответит обязательно, раз мы в ИВДИВО – мы Есмь часть Кут Хуми. Какая из них? Часть - это только о частях.
Если вам, допустим, сказали Разум, уточните какой Эволюции из 16-ти. Мы пока идём только в рамках 4096-ти частей, Эталонные и Совершенные не трогайте. Это другая песня. Мы ведь, сейчас к людям идём, там части.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем частью Кут Хуми собою, Я Есмь Кут Хуми. И стяжаем Синтез этой части в максимальном углублении, насыщении каждым из нас. И мы вспыхиваем Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца. Просим Аватара Синтеза Кут Хуми сонастроить этот Синтез для фиксации населению ИВДИВО Ставрополь в дальнейшем.
И проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Савелием. Переходим в зал 16310-Высоко Цельно Реально, становясь пред Изначально Вышестоящим Савелием частью Кут Хуми - Я Есмь, Мы Есмь Кут Хуми, ну в данном случае, Я Есмь Кут Хуми. Мы Есмь – это вместе.
И синтезируемся частью Кут Хуми, синтезом каждого из нас, с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Савелием. А он с нами синтезируется Синтез Генезисом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Савелия, синтезируемся и стяжаем Синтез Генезис Изначально Вышестоящего Отца, утверждая, Я Есмь Савелий и вспыхивая разрядом Разума Изначально Вышестоящего Отца, гости тоже, как тренировка, Разума Изначально Вышестоящего Отца. И внутри вас вспыхивает разряд внутри тела, Разума Изначально Вышестоящего Отца, как команды Разума. Проживайте. И мы проникаемся Синтез Генезисом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Савелием, просим сконцентрировать Синтез Генезис в разряде каждого из нас, для фиксации его в население ИВДИВО Ставрополь. Ну сейчас такая задача у нас. И вспыхиваем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Савелия. Проникаемся Синтез Генезисом. И теперь в теле вашем Синтез Генезис - проживите его -  Изначально Вышестоящего Отца.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза нашей Должностной Компетенции, гости тоже только по Должностной Компетенции. И переходим в залы Аватара Синтеза, команда Ставрополя у Савелия на 16310-й Высокой Цельной Реальности, по Изначально Вышестоящим Реальностям к Аватарам Синтеза соответствующим, гости – по своим Высоким Цельным Реальностям и Аватарам своей Должностной Компетенции.
И становимся пред Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Савелия, таким-то имя, про себя. Становимся в его зале Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь Мы Есмь Кут Хуми, Мы Есмь Савелий, или Я Есмь Кут Хуми, Я Есмь Савелий. И вот Синтезом Кут Хуми и Синтез Генезисом Савелия синтезируемся с Аватаром Синтеза таким-то. Вспыхивая аппаратом, которым Вы Есмь в выражении этого Аватара. И стяжая Синтез - продолжайте название-  допустим, если это Иосиф, Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаемся собственным выражением синтеза в команде ИВДИВО Ставрополь. Вот это индивидуализация окончательная с этим Аватаром Синтеза.
И вспыхиваем системой и соответствующим синтезом системы Изначально Вышестоящего Аватара в каждом из нас. И преображаемся синтезом, чего-то там, Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас системою своею. Утверждая, Я Есмь этот Аватар Синтеза.
И вспыхивая тремя Аватарами Синтеза и двумя Отцами, мы переходим в Синтезный Мир 16384-го ракурса Синтеза Высоких Цельных Реальностей в центровку ИВДИВО Метагалактики Фа, выходя за пределы Метагалактики Фа и становясь в центре Дома ИВДИВО Метагалактики Фа.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца, проникаяемся его Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и закрепляясь в ИВДИВО Метагалактики Фа собою. 
Пробуйте увидеть, как это. Я не буду сейчас это описывать, но вы стоите в центре.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, как Главой ИВДИВО Метагалактики Фа, не с Аватар-Ипостасью - это я вас поддержал Синтезом с Аватар-Ипостасью - и стяжаем Синтез в Синтезе двух Отцов, трёх Аватаров Синтеза каждому из нас на синтез каждого из нас. И вот здесь Отец даёт вам индивидуальный синтез каждого из вас, он даёт Синтез Изначально Вышестоящего Отца, но с учётом ваших возможностей.
И мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, который одновременно начинает исходить из нас, можно сказать и эманировать тоже в сферу ИВДИВО Метагалактики Фа 16310-ю автоматически, потому что у нас в теле Синтез Генезис. На наш Синтез Генезис в теле срабатывает только 16310-я сфера ИВДИВО Метагалактики Фа. И на нас концентрируется ИВДИВО Метагалактики Фа 16310-й сферой ИВДИВО Метагалактики Фа. 
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и всей нашей команды в центре сферы 16310-й ИВДИВО Метагалактики Фа Ставрополь, прося Изначально Вышестоящего Отца распределить это Ядро Синтеза по ИВДИВО каждого всех ставропольцев и гостей территории ИВДИВО Ставрополь с офизичиванием этого синтеза в ИВДИВО каждого нашей командой физически.
И из этого зала мы берём Ядро Синтеза Сферы ИВДИВО Метагалактики Фа 16310-й Ставрополь. Возвращаемся в данный зал телами. Развёртываем всей нашей группой Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, полученное по итогам данной практики, вокруг всей нашей группы полностью в этой аудитории. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Мы Есмь Отец, это Ядро направляем во все, направляем, не эманируем, не исходим, направляем во все ИВДИВО каждого всех ставропольцев. Мы Есмь Отец. Мы это Ядро направляем во все ИВДИВО каждого всех ставропольцев равностным количеством. Чётко равностными фрагментами, Ядро делится на количество ставропольцев на сейчас - вы знаете общую цифру, но кто-то въехал, кто-то выехал, поэтому плюс-минус, и расходится Ядрами Синтеза в ИВДИВО каждого. 
Только эти ядра синтеза заполняют все границы ИВДИВО каждого как одно Ядро. То есть это большой шар синтеза для ставропольцев. Не забывайте, что у вас Ядро Синтеза всей Метагалактики Фа. Это сумасшедший размер по объёму. Поэтому, когда ядра расходятся ставропольцам, Ядро Синтеза для ставропольцев обязательно держится в границах его ИВДИВО каждого. То есть Ядро Синтеза вначале имеет границы ИВДИВО каждого. То есть весь ставрополец сейчас в синтезе.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, так как Мы Есмь Отец, этим синтезом начать творить части, системы, аппараты и частности Метагалактики Фа всем ставропольцам собою. И мы фиксируемся в синтезе с Отцом и ждём.
Творение началось. Сопереживаем Отцу и ощущаем, что происходит со ставропольцами. Через нас ничего не идёт, мы лишь фиксируем на физике синтез, который в этот момент гуляет по всему Ставрополю. 
Но мы можем зафиксировать сферу ИВДИВО каждого по границам Дома, чтобы Синтез никуда не убежал и точно опять фиксировался на ИВДИВО каждого. Шутка. Ну в принципе. И наше Ядро Синтеза, стоящее в их группе, расширяется до размеров сферы ИВДИВО каждого, вернее сферы ИВДИВО Ставрополь. И мы сейчас отпускаем Ядро Синтеза Метагалактики Фа на размер границ ИВДИВО Ставрополь на территории края, исключая Пятигорск, Кисловодск, Карачаево-Черкесию отсекаем. 
Но вот границы от Буденновска до, ну допустим до Суворовской, или какая там ближайшая станица, которая не относится к Пятигорску. А вот я не знаю, а последние станицы вы должны знать, перед Пятигорском. То же самое, я могу сказать: «Александровка», а может быть за ней ещё что-то есть. И в сторону Ростова. Что там у нас есть на границе с Ростовской областью? Вот такая дорога через Северо-Запад идущей на Ростов напрямую.
Из зала: - Красная Гвардия
Ну типа Краснодар. Ну хоть вспомнили. Ну вот хотя бы растягиваем по городам. Границы Дома. Услышьте Отца. Чувствуете, всё как будто и вы опустошились, и Отец. Всё. Вот ощущение некой освобождённости стало.
И итогово мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить нас и каждого ставропольца собою. Мы не знаем количества, поэтому каждого. И гостя этой территории в данный момент, ну включая вот наших гостей.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавной Метагалактики за этот тренинг и практику в ночной подготовке, ну и в дневном исполнении. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Савелия Баяну, Аватаров Должностной Компетенции и выходим из практики. Ничего эманировать не надо, потому что всё отдано. И вот так надо делать каждый раз.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ / 262072 ИВЦ / 65464 ВЦ / 16312 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Рясная Татьяна

2 день 1 часть. 02:45:16 – 03:00:20 до конца (15 мин)

Практика 7. Первостяжание. Стяжание наделение Седьмыми Полномочиями Совершенств. Стяжание 1 048 576 Иерархизаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Седьмого Полномочия Совершенств.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал До-ИВДИВО на 4 194 240 ИВДИВО-Цельность. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 96-го Синтеза в форме, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаемся им, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить Седьмым Полномочием Совершенств, Стандартом седьмого курса явления. И проникаемся Седьмым Полномочиям Совершенств Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в нашей подготовке его реализации собою.
И в том Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 96-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем наделение Седьмыми Полномочиями Совершенств каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Седьмым Полномочием Совершенств собою. 
И сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом всей 1 048 576-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и растворяясь в Изначально Вышестоящем Отце на 1 048 576 реализаций Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человек пятерично Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, и просим наделить Седьмым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас, в явлении ракурса от Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Человека физической реализации каждому из нас. И возжигаемся Седьмым Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаясь 1 048 576-рично, Ивдивно, собою.
И вспыхиваем Седьмым Полномочием Совершенств, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 1 048 576 Иерархизаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Седьмого Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и проникаемся этим. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, в явлении Седьмого Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца с 1 048 576-ю Иерархизациями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нём. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически, вспыхиваем Седьмым Полномочием Совершенств в каждом из нас и распускаем Иерархизацию Синтеза по телу.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО нашей Должностной Компетенции и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Аватар Иерархизации ИВО 1048495ИЦ/262063ИВЦ/65445ВЦ/16303ВЦР, 182ИВДИВО-Цельности Ставрополь ИВАС ИВО Фадей Елена Служащий Мурашева Ирина. 

2 день 2 часть. 00:35:48 – 01:06:31(31 мин)

Практика 8. Первостяжание. Стяжание Стандартного Синтеза пяти Метагалактик Тренинг на синтез-физическую концентрацию и регуляторность пяти сфер ИВДИВО границ ИВДИВО пяти Метагалактик физическим телом в явлении синтеза Учителя Синтеза и Человека ИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза До-ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. Развёртываемся в зале До-ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-цельность и становимся Владыками 96 Синтеза в форме. 
Проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим развернуть Стандарты пяти архетипических сфер Метагалактик в явлении каждого из нас и синтеза нас пятью видами Стандартного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Стандартного Синтеза пяти сфер Архетипических Метагалактик каждым из нас. 
И возжигаясь пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец До-ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца на 4194280 ИВДИВО-цельности. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Октавной Метагалактики каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО, стяжаем Стандартный Синтез Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца во всей концентрации необходимых Стандартов каждым из нас и возжигаемся им. 
Стяжаем Стандартный Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца во всех необходимых Стандартах каждым из нас и возжигаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Октавной Метагалактики и стяжаем Стандартный Синтез Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Стандартов необходимых каждому из нас и возжигаемся ими. 
Стяжаем Стандартный Синтез Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Стандартов каждому из нас и возжигаемся ими. 
И стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Стандартный Синтез Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Стандартов Изначально Вышестоящего Отца необходимых каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять стандартов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на пять Стандартов Синтезов пяти Архетипических материй Метагалактик соответствующими ИВДИВО Метагалактических реализаций каждым из нас и синтеза нас физически собою. И возжигаясь пятью Стандартами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Отец. Переходим в зал Границ ИВДИВО на 4194304 ИВДИВО-цельность. Развёртываемся в зале Границ ИВДИВО, пред Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося сорганизовать из Октавной Метагалактики выражение и тренировку пятью границами ИВДИВО пяти архетипических Метагалактик каждым из нас. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В центре зала стоит ядро, большое. Зал по потолку крайне высокий. И мы из места, где мы стоим на полу, утверждаем, что переходим на вершину ядра Синтеза Фа, это так называется, и становимся босиком на ядро. И мы эманируем первый Стандартный Синтез Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца из нас, возжигаясь первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца границ Метагалактики Фа. И синтезируемся с ИВДИВО Метагалактики Фа в данном зале вокруг нас.
В этом зале появляется и сгущается реальная атмосфера ИВДИВО Метагалактики Фа в компактифицированном выражении. Космос, космос. И мы фиксируем на наше физическое тело, как Человек Метагалактики Фа, концентрацию 16384-рицы. Возжигаемся 16384-рицей Человека Метагалактики Фа. И фиксируем концентрацию Метагалактики Фа на каждом из нас, вспыхиваем. Ну, сопереживайте.
Далее мы возжигаемся 65536-рицей Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаются только те, у кого есть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца и соответствующее стяжание. У кого нет этого Абсолюта, остаются в сфере Метагалактики Фа. Другое не дано. Развёртываемся 65536-рично внутри собою, начинаем эманировать второй Стандартный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь со сферой и границами Изначально Вышестоящей Метагалактики, переключаясь в космос Изначально Вышестоящей Метагалактики, исходя синтезом, фиксируем границы Изначально Вышестоящей Метагалактики на каждом из нас, вспыхивая 65536-ричным Синтезом. И возжигаясь вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, проживая фиксацию ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики на физическом теле каждого из нас, и вспыхиваем им. 
Далее мы вспыхиваем все вместе, кто стяжал, 262144-рицей Человека Высокой Цельной Метагалактики. Вспыхивая Стандартным Синтезом Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и развёртывая этот Синтез, синтезируемся с ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, вызывая его концентрацию физическим телом собою 262144-рично. И развёртываемся в космосе Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас, находясь в зале Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец.
И вспыхивая физическим телом, границами ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики на каждом из нас, мы возжигаемся телом Учителя Синтеза, одеваемся в форму Учителя Синтеза каждым из нас, кто стяжал его. Развёртываем 1048576-рицу собою, вспыхивая Стандартным Синтезом Истинной Метагалактики каждым из нас. И развёртывая данный Синтез, исходящий из нас, синтезируемся с границами ИВДИВО Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем концентрацию ИВДИВО Истинной Метагалактики на теле Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении физического тела телесностью Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 253-х синтез-физически каждым из нас. И возжигаясь четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И тем же самым телом Учителя мы вспыхиваем пятым Стандартным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Стандартным Синтезом, синтезируемся с ИВДИВО Октавной Метагалактики, вспыхивая концентрацией ИВДИВО Октавной Метагалактики на синтез-физическом теле Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в концентрации Октавной Метагалактики собою. И вспыхивая этой концентрацией на каждом из нас, возжигаемся пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
В этом Огне, синтезируем пять границ ИВДИВО в ИВДИВО-цельность нашей компетенции каждого из нас. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность, возжигаясь ИВДИВО-цельностью, как таковой в синтезе всех границ пяти ИВДИВО пяти архетипов Метагалактик пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь Владыкой 96-го Синтеза в форме. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пяти границ ИВДИВО архетипическими Метагалактиками в общем контексте явления Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в новое явление и выражение Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватар Ипостась Изначально Вышестоящий Отец и Изначально Вышестоящий Отец До-ИВДИВО. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И разворачиваясь физически, в преображённом состоянии каждым из нас, вспыхиваем концентрацией пяти сфер ИВДИВО физически на каждом из нас, входя в синтез-физическую концентрацию и регуляторность пяти границ ИВДИВО пяти Метагалактик каждым из нас, физическим телом каждого из нас в явлении Синтеза Учителя Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО нашей Должностной Компетенции и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Аватар ИВДИВО 1048512 ИЦ/262080 ИВЦ/65472 ВЦ/16320 ВЦР 182 ИВДИВО-Ц Ставрополь, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Виктория Лобанова

2 день 2 часть. 01:53:00 – 02:00:23 (7 мин)

Практика 9. Первостяжание. Стяжание восьмерицы Стандартного Синтез и восьмерицы Стандарта Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Отец До-ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в его зал на 4 194 280 ИВДИВО-Цельность Владыками 96 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Отец До-ИВДИВО 
стяжаем Стандартный Синтез Отца Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Стандартный Синтез Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Стандартный Синтез Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Стандартный Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Стандартный Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Стандартный Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Стандартный Синтез Посвященного Изначально Вышестоящего Отца и 
стяжаем Стандартный Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь восьмью Стандартными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 
стяжаем Стандарт Отца Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Стандарт Аватара Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем Стандарт Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Стандарт Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Стандарт Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Стандарт Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Стандарт Посвященного Изначально Вышестоящего Отца и 
стяжаем Стандарт Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь восьмью Стандартами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими
Развёртываясь в новом 8-ричном явлении каждым из нас. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305 ИВДИВО-Цельность. Синтезируясь с Хум, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Стандартного Синтеза ракурсом каждого из нас и Стандарта явление Изначально Вышестоящего Отца от Отца до Человека каждым из нас восьмерично. И возжигаясь с восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в восьмерицу реализации Стандарта Изначально Вышестоящего Отца Стандартным Синтезом каждого из нас. И преображаясь ею всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Отец До-ИВДИВО Октавной Метагалактики. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развертываясь физически восьмерично Стандартностью явления каждого выражения восьмерицы и Стандартного Синтеза восьмерицы каждого. И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО Мг Информации ИВО ИВДИВО 182 ИВДИВО-Ц Ставрополь, Ипостась Угрюмова Елена

2 день 2 часть. 02:04:09 – 02:14:40 (10 мин) 

Практика 10 Итоговая.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 96-го Синтеза, в форме. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, Владыкой 96-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого нас и синтез нас на итоговый Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем:
4194305 двухсот пятидесяти шести ллионов Ядер Синтеза, 
4194305 двухсот пятидесяти шести ллионов Огней,
4194305 двухсот пятидесяти шести ллионов Субъядерностей 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4194305-й ИВДИВО-Цельности каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Ядра Синтеза, Огни и Субъядерность. И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4194305-й ИВДИВО-Цельности 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 1048577 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576-рицу Учителя Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою и проникаясь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и возжигаясь преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64 инструмента Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Учителя Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Гена Изначально Вышестоящего Отца и 16384-рицу Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65536-рицу Компетенций Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым преображаемся этим.
Развёртываясь всем синтезом своим, и в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, берём её в руки. Переходим в максимально высокий кабинет каждого из нас, становимся пред письменным столом, кладём Книгу 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на стол. Берём все Книги данного курса, если они у вас есть. Семь предыдущих или одну 93-ю, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО и сдаём семь Книг старого курса или Книгу 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря за подготовку и переподготовку каждого из нас и стяжаем подготовку и переподготовку 96-м Синтезом и соответствующими обновлёнными семью предыдущими Синтезами каждого из нас. И возжигаясь этим, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, преображения Синтезов, преображения каждого из нас и новую глубину компетенции, реализованную каждым из нас, поддержку каждого из нас и допущение на этот Синтез.
Возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу, встаём перед Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собою 96-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ти ИВДИВО-Цельно и возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем девять Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими с 32-мя Ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые перспективы и новые возможности, развёрнутые каждым из нас этим Синтезом. Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся 4194305-ти синтез-физически ИВДИВО-Цельно, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, 96-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего возможного и реализованного каждым из нас, становясь Учителем Изначально Вышестоящего Отца физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя четыре ядра 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Эманируем в ИВДИВО нашей Должностной Компетенции, фиксируя четыре Ядра 96-го Синтеза в позвоночнике и в голове каждого из нас, у кого где, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 96-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре и возжигаясь, преображаемся этим физически, каждым из нас. И выходим из практики. Аминь.

На этом 96 Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания
Набор: Аватар Человека ИВО 8-рицы каждого 182 ИВДИВО – Ц, Ставрополь, ИВАС Иосиф Славия, Ипостась Татьяна Куртева.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.10.2020 16 часов 33 мин.

Проверка: Аватар Ивдивости ИВО 1048496 ИЦ, 262064 ИВЦ, 65456 ВЦ, 16304 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВ АС Эдуарда Эмилии, Ипостась Раиса Пачина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.10.2020г.
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