99. (11) Синтез. Изначально Вышестоящий Служащий-творец синтез-физичности Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Константный синтез Изначально Вышестоящего Отца. 7-й Статус Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Статусов Человека Посвящённого Служащего Ипостаси Учителя Владыки Аватара Отца Изначально Вышестоящего Отца. Константа Изначально Вышестоящего Отца. Факультет Синтеза Константы Наука Константы Творение Части: Изначально Вышестоящий Служащий-творец синтез-физичности Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 182 ИВДИВО-Ц Ставрополь, 16-17 01.2021 В. Сердюк.

1 день 2 часть

Конспект

Тема: Мг Империя другой жизни

01:42 Отец сказал интересную вещь сейчас. Во-первых, мы стяжали однородный синтез – это, очень хорошо. Теперь синтез Изначально Вышестоящего Отца, который вы стяжаете, любой, мы называем синтез будет идти или по отдельной специфике из 16-ти, или этим однородным синтезом. Вы должны понимать, что в однородном синтезе записаны все ваши права и так далее по списку как вот синтез всех возможных явлений. И когда вы будете стяжать синтез у Изначально Вышестоящего Отца, лучше иметь в голове. Таким образом вам по подобию будет идти однородный синтез Отца на вас. Если у вас поменяется статус, мы завтра его стяжаем. Ну не статус, ну там следующая ступень компетенции, то извините и однородный синтез у вас поменяется. 
Но вообще Отец мне по итогам сказал, что вы сейчас всей группой, так как у вас Генезис, то бишь Бытиё, проходите проверку на Новую Эпоху, где в Новой Эпохе, все кто восходит с физики будут вообще-то видны. И мы только начинаем входить в Новую Эпоху, а уже у нас есть опыт восходящих, в том числе обычных людей, вот.
У нас мама была, ни синтезом, ничего, не занималась, дома почитывала книжки наши. Обычный человек, но при этом вопрос же не в ней, а в нас, как мы её провожали. И мы её видели и там, и здесь. И мы с вами сейчас провожаем видим и там, ну кто пойдёт провожать на кладбище, и здесь. Вот эта специфика. И я уверен, что на кладбище будет взгляд и там, и здесь. И вот это есть Новая Эпоха. Мы закладываем с вами традицию, извините за это слово смерти. Или ухода, или восхождения. И так, и так, и так может быть в Новой Эпохе. Смерть – это смена мерности. Сменил мерность, да? Вот это Эпоха синтезфизичности, вот это Имперский взгляд. 
Помните, когда у нас русские философы Космисты предсказали, что в будущем и мёртвые восстанут и смерти не будет. Но все-то воображали, что мёртвые восстанут из могил, костями выйдут. Это как бы офизиченное восприятие. Но ведь мёртвые восстанут – это, когда мы просто начнём видеть в Тонком Мире. Для нас они будут не умершие, а живые, а значит восставшие из мёртвых. Ну я, допустим, три недели назад там выхожу к Кут Хуми. 
Кут Хуми говорит: «Тебя отец хочет видеть». 
Я говорю: «Изначально Вышестоящий»? 
«Нет, бывший физический». 
Отец лечением занимается, а он у нас товарищ сложный. Поворчал на Свет, та его выставила. Папа сделал работу над ошибками, а обратно вернуться не может – это же Аватаресса, -  не дотягивает. Нашёл выход: - сына позвать. Ладно. Нет там личные связи не положено, но просящему ж даётся. Я попросил Свет, ну знаете, подальше его отправить. Есть же поликлиники в далёких селениях Космоса. Пусть продолжает свою там деятельность, всё равно медицински растёт для будущего воплощения. Свет посмеялась, сказала: «Ну ладно». 
[bookmark: _GoBack]Я говорю: «Он же Синтезом не занимался». Бурчит физически, а через нас зарядился. А что сделаешь? Свет отправила его подальше. Вроде бы уже физически вообще не было контактов после восхождения. Слово вообще. Но, когда задело дело. Человек ИВДИВО - Дело. Вот среда усвоилась. То есть человек ИВДИВО делает не только физически, а ещё вышестояще. Вспомнил, понял, что, есть шанс полномочиями поддержаться, и попросил. Просил пред Кут Хуми. Там у Кут Хуми другой вариант, скорее всего он когда-то учился у Кут Хуми, потому что книжки выпускать стимулировал Кут Хуми и мне поручал. Не раз поручал, там есть что-то ценное. Я ж не понимаю в этом глубоко. Я вышел к Кут Хуми, вижу папу как помнил его на физике, только в более совершенном теле, в том теле, не в этом, более моложавом. Я понимаю, что это он. Его вибрации, его голос, там всё. Я понимаю, что он там жив. Я понимаю, что я здесь физически. Я знаю, где его могила здесь физически. Мне пока не получается там быть, потому что я туда не въездной. Иначе меня посадят или положат в такую же рядом. Там такая ситуация пока, к сожалению. Ну и что? Он для меня умерший или живой?
Живой. Да физическое тело не могу потрогать, обнять, но то тело-то смог. Своим тем телом то тело тоже смог обнять, поздороваться и поддержать. Там неважно, мы со Свет пообщались. Она смеётся: «Это мы ему урок устроили, чтобы, во-первых, уважал всех, кто на физике, ну а, во-вторых, перестроил своё поведение». 
Там не так всё было страшно, как он воспринял, но надо же было создать среду, чтобы человек поменялся. Вспомнить о всех, лишь бы попросить помощи. Он привык сам с собой работать. А тут помощь попросить, самая большая проблема попросить помощь. Научили просить помощь. Учёба.
И вот теперь представьте Метагалактическая Империя – это когда мы видим живущих там, понимая, что с физики они ушли туда. Но они там живут. Они мёртвые или живые? - Живые. Согласно русской философии, только у русской философии это есть философы -космисты России. Русские философы-космисты. Мёртвые восстали. Мы сегодня видели то тело? Согласно всем заветам русской космической философии мёртвые восстали, то есть они не умерли. И мы понимаем, что телесно умерли, мы понимаем, что в другом теле они для нас живы. 
И вот эта новая философия, которую мы привносим в этот мир, что люди живут после смерти. Живут естественной жизнью. Живут в Экополисах. Замуж выходят. Детей рожают в тех реалиях. И это там также плотно, как здесь физически. Порежешь: кровь течёт. При этом для нашей физики - это тело не плотное, а для их тела там это вполне себе плотное. И если там тебя у Дзея побьют, то и там синяки, и физические синяки. Я там пару раз у Свет лечился в реанимации после боевых, кости восстанавливал. Надавали мне в одном бою. Не, я выиграл, просто побитый был сильно. 
На меня посмотрели, сказали: «Ну это или сжигаем, или восстановимо». Папа мне говорит: «Не сжигаемо». Ну в смысле рано сжигать тело. Ну и меня к Свет в реанимацию. Я там физически видел аппараты, которые на меня зафиксировали, я физически заснул, а там тело реанимировалось. Кости срастались. То есть там медицинские аппараты тоже есть, для тех тел. Это с Дзеем, он меня отстучал так, что физически у меня синяки были. Вот синяка нет, а в том месте, где там синяк у меня болит физически. 
Дзей говорит: «Чтоб не повадно было так мечом владеть. Пусть поболит, чтобы ты знал, что так работать нельзя». 
И вот у меня болело, на спине, на плече. А до этого довольный. Это ж двойная такая жизнь у нас: там и здесь. И там я реален, и здесь реален. И тот опыт сюда идёт, и этот опыт идёт туда. Это же и есть: «Мёртвые восстанут». И мы фактически сейчас вот такими ситуациями, когда восходят наши близкие или друзья. Смотрите, у каждого же из вас есть части Кут Хуми. Значит мы все братья и сёстры в Кут Хуми. 
Из зала: - Как бы.
Не как бы, а совершенно точно. Могу сказать - у Кут Хуми есть статус Христа, значит мы все братья, сёстры во Христе. Правда звучит? Поэтому, когда христианин скажет: «Мы тут братья, сёстры во Христе». Вы скажите: «Мы тоже, только ого-го в каком Христе, аж Метагалактическом».
01:53. Мы ж братья, сёстры во Христе? Однозначно. Ещё и в Будде, чтобы стать Христом, до этого надо быть Буддой. Поэтому и с буддистами братаемся, с христианами братаемся. Они просто проще нас по подготовке, они во Христе как они его понимают свой одной частью. И вот она возникает Мг Империя другой жизни. И вас сейчас проверяют вообще-то на другую жизнь. Я понимаю, что не все видят другие тела, вам придётся верить нашим словам, но некоторые из вас видящие, могут увидеть. Другая жизнь, Мг Империя. 
Мг Империя – проект перестроили на Мг Имперский Дом вместо Мг Имперского Центра. Почему? Потому что синтезфизичность не цеплялась за слово Центр. Синтезфизичность там не фиксировалась. Оказывается синтезфизичность фиксируется только в Доме. Выяснили сейчас на Имперском проекте. Синтезфизичность, которую мы сейчас реализуем возможна только в ИВДИВО или в развитом ИВДИВО каждого, но там человек должен быть подготовленным и понимать, что такое ИВДИВО. А это синтез и опять ИВДИВО, служение здесь. Синтезфизичность на обычный Центр не сработала. Нам сейчас пришлось перестраивать название Проектов. Мы имеем право называть только так, чтобы это работало. Поэтому у нас теперь Проект Мг Имперского Дома синтезфизичность. Сокращённо МИД, я уже смеялся. Кстати, Лавров приходил в других телах на работу в Мг Империю и участвовал в совещании, в переговорах. Так что наши Посвящённые в руководстве России, а там таких несколько товарищей из высшего руководства, они вполне себе там, по ночам на совещания ходят и участвуют в работе по своей компетенции, так скажем. Вообще не шучу. И они там намного сообразительнее и активнее, чем на физике. Они говорят: «Мы на физике не можем вам помочь, чем вы занимаетесь, а сверху видим». Поддержка идёт. Вот такая ситуация. Дипломатия – это к Империи. Вот и проходите проверку достойно. Мы создаём новую среду Мг Империи ушедших людей и там, и оставшихся тут. Самая сильная проверка на смерти. У вас тоже идёт проверка на смерти и Имперской жизни. И отстраиваем два процесса. Здесь похороны, там поддержка новой жизни. 
Из праха в прах – это приобретение частей, чтобы выйти выше. Прах – это огнеобразы. У нас - пра-материя. Пра-х. Христос. Пра-воскрешённый. Прах – это записи нашей Прасинтезности в наших частях. Поэтому и печалиться надо, и печалиться нельзя. Вот эту традицию мы с вами постепенно создаём. Вот это начинается среда Мг Империи, которой живёт человек ИВДИВО. Вот такого человека мы должны поддерживать физически. 
01:59. Служащий – это Конфедерация. Когда мы входим в константы нам важно объяснить новые константы. Я рассказывал новые константы жизни. Мы сейчас ставили реперные точки – это точки, которые переключают вас на новое, точки без которых нельзя. Мы сейчас ставили базовые Константы. Мы не будем понимать окружающую жизнь без вот этих Констант. Старая специфика жизни разрушается. У китайцев образа нового нет. У Америки образ разрушается. У Европы - тем более, они обломались со своим образом транс гендерным. Они не знают как из этого выйти. Остаётся Россия. А в России остаёмся мы с Образом Нового. Мы постепенно с вами растём, растём, а в нужный момент бабахнет. Есть такой закон: в старом всегда начинается новое, никто не видит, и оно растёт очень долго. Когда старое окончательно уходит, остаётся то новое. 
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