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Практика 1. Первостяжание. Вхождение в 99-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Тела Служащего-творца синтез-физичности Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 268 435 457-ми Констант Изначально Вышестоящего Отца в явлении телесности Служащего-творца синтез-физичности, 268435457-ми Унических реализаций и 268 435 457-ти Прозрений Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Проникаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4 194 240-ка ИВДИВО-цельно, развёртываемся Ипостасным телом в форме служения пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся 99-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, входя в новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Владыку 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Форму и Синтез 64-х Инструментов Владыки 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, входя в форму Владыки 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Инструментов собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 99-го Синтеза в форме и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в 99-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Слева от нашей команды, напротив Владыки Кут Хуми, стоит Татьяна, взошедшая, её Отец пригласил в зал, чтобы вы попрощались с ней. Но сейчас, обратите внимание, она сдаёт свои физические поручения последнего воплощения Владыке, Аватару Синтеза Кут Хуми, и некоторые из этих поручений фиксируются на следующие воплощения для уже иной реализации, а некоторые снимаются. Я не знаю, сможете ли вы это увидеть, но вы можете посмотреть: слева от нас Владыка Кут Хуми стоит чуть справа, впереди от Отца, левее от нас, перед ним стоит Татьяна. Татьяна уже в форме Служащего Экополиса. Мы как раз стяжаем Тело Служащего, так что действия совпадают. Ну и вот она поворачивается к нам, Владыка показывает нас ей, а её нам при совмещении синтез-физичности Октавной Метагалактики. Мы утверждаем, что мы входим в синтез-физичность Октавной Метагалактики. Я напоминаю, что Экополис Кут Хуми любого уровня – это Синтезный мир, который охватывает любую ИВДИВО-Цельность.
И мы благодарим Татьяну за служение с ней физически и направляем ей радость служения у Аватара Синтеза Кут Хуми в Экополисе. Она вас тоже благодарит за служение совместно с вами и за ту помощь, которую вы ей оказали. Некоторым конкретно что-то говорит.
Далее мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Татьяной, переходим на площадь Экополиса Кут Хуми 192-й ИВДИВО-Цельности. Я напоминаю, что там, где у нас стоят служебные здания Подразделений, есть Экополисы, и освоение Октавной Метагалактики ещё идёт формированием Экополисов снизу-вверх, человеческого типа жизни, то есть наших с вами Экополисов. Мы становимся на площади. В центре площади красивый фонтан, круглый, с какими-то лепестками, внизу отходящими, как лучевая звезда, но лепестки в виде листьев, в центре какая-то витиеватая конструкция, как шпиль, с шарами и чашей, откуда бьёт собственно фонтан. Мы стоим перед двухэтажным зданием. Я бы сказал классическая античная постройка, хотя слово «античность» для нас не звучит так, как я говорю сейчас. Ну, это высокие окна с полукруглым верхом на втором этаже, вернее на первом этаже прямоугольные. Здание имеет вправо-влево по шесть-семь окон, между окнами лепнина, красивое здание. По центру здания вход с портиком на верху. И Таня, обращаясь к вам, говорит: «Я здесь служу». То есть её перевели на работу, это, кстати, административное здание Экополиса. Я не знаю, как это называется там, на физике это что-то типа мэрии. То есть она перешла ещё служить по своей профессиональной работе. Так как это Экополис Кут Хуми, в любых зданиях Экополиса Кут Хуми работают только компетентные Кут Хуми, без исключений.
Татьяна получила назначение от Отца, смеётся, радуется нам и ещё раз благодарит нас, а мы ей просто отвечаем, что встретимся в веках. Слово «в веках» - это иерархическое значение любых встреч в любых даже реальностях, но в веках, потому что время течёт в каждой ИВДИВО-Цельности, в каждой Высокой Цельной Реальности по-разному, поэтому имеется ввиду, «встретимся в веках» - встретимся в разных видах времён. И смотрим, как она заходит через центральную дверь в здание, где она теперь служит. Владыка улыбается и говорит, мы поддержали её назначение физической командой, потому что будут строиться новые Экополисы Кут Хуми. Каждый год мы будем подниматься на шаг выше и строить новые Экополисы, и нужна физическая мощь для соответствующей силы работы по постройке новых Экополисов, чтобы физические тела могли служить и действовать в Экополисах Кут Хуми.
Теперь синтезируемся с Кут Хуми, достаём Мечи Владык 99-го Синтеза и проводим перед свои лицом и перед своим телом Мечом, отсекая и отпуская Татьяну на служение и жизнь в Экополисе Кут Хуми. Некоторые из вас сильно привязаны к этой ситуации. При этом честь физическому телу надо оказать, так как это был носитель данного Духа, но и привязываться так глубоко к этой ситуации не стоит, хотя понятно, что печаль, и понятна событийность. Отсекаем Мечом. Дело в том, что если мы не отсекаем, а эмоционируем или привязаны, мы её притягиваем на физику и заставляем опуститься в Метагалактику Фа. Родственники не смогут её туда опустить, а вот наша команда вполне способна. Поэтому отпустите её на служение в Октавную Метагалактику при Владыке Кут Хуми. Это Владыка ещё устроил, чтобы снять все вот эти стрессовые моменты. Вот почувствуйте, как в группе сейчас облегчение пошло, вы отпустили эту ситуацию. При этом физически какие-то действия вы ещё совершать будете, но ситуация отпущена, и вы уже видите жизнь человека в другом мире, в другой среде и даже в другом архетипе Метагалактики, чем у нас на Планете Земля. Наша Планета Земля ещё входит в Октавную Метагалактику как архетипичность. «Ну, вот», - сказал Владыка, ему понравилось. Мечи – обратно в позвоночник, Владык 99-го Синтеза.
А теперь смотрим налево, мы стоим лицом, анфас, к зданию. Налево длинная, ну, как бы, дорога, пешеходный тротуар справа-слева, лавочки, фонарики и много двухэтажных зданий. Владыка говорит: «Это прогулочная зона Экополиса, где люди гуляют, живя в собственных зданиях». Ну, и коллективно встречаются. Вот эти здания справа и слева, они общественные с разными назначениями. Владыка улыбается и говорит: «Есть даже театр». Вот налево - это прогулочная зона. 
Теперь смотрим направо: такие же дорожки. Значит, там одна более-менее широкая дорожка, метра три, идёт перед зданиями, что впереди нас, и такая же, метра три, перед зданиями, что сзади нас. А посередине перед некоторыми зданиями фонтаны или какие-то скульптуры, или какие-то конструкции, ну через каждые метров 30-50 встречаются, тут сложно оценить перспективу, ну, может сто. Плюс лавочки, плюс фонарики, плюс деревца маленькие. Ну они маленькие именно, невысокие. Плюс травка. То есть есть специально окантованные поляны, розы, цветы разных команд, которые ухаживают за ними. И направо мы видим ещё уходящую дорогу вдаль, там вдалеке какое-то центральное здание, куда упирается дорога. А направо и лево, Владыка говорит, тренировочные комплексы. То есть там, где служащие Экополиса Кут Хуми тренируются на разные явления. Владыка говорит, что мы в эти здания ещё не выходили, но вполне имеем право туда выходить. Нам-то их и показывают, что мы имеем право выходить туда.
Владыка говорит: «Не мэрия, а всем этим управляет экополисное правительство с соответствующими специалистами». Ну, всё. Запоминайте Экополис. Не, есть и более высокие этажи, но в прогулочной зоне по психологическому комфорту удобней всего видеть двухэтажные здания, тогда телу физическому комфортно гулять в этой зоне. Поэтому это специальный проект, куда собираются люди из разных частных зданий, в том числе семейные, гуляют здесь, и в этой прогулочной зоне в основном двухэтажные здания, может быть с третьим этажом в крыше или в куполе, ну, как мы видим в здании в конце этой линии. Комфортно для прогулок. Но одновременно эти здания используют для нужд.
Владыка кому-то из вас отвечает, что смеётся и говорит: «Даже роддом есть», - потому что есть тела, которые восходят не только с физики, а с разных Метагалактик, а есть тела, которые вообще-то рождаются и живут в этом Экополисе. То есть, грубо говоря, семейная жизнь и там существует и возможна. Соответственно, дети рождаются там. А потом Владыка смеётся и говорит: «А потом синтез-физичность, могут жить здесь, могут воплощаться в разные Метагалактики, включая на физику Планеты Земля». И вот это есть синтез-физичность, когда мы можем, родившись в этом Экополисе, потом воплощаться или переходить на жизнь в разные явления четырёх Метагалактик и даже воплощаться на физику Планеты Земля.
На этой линии сейчас никто фактически не гуляет, так что единицы вдалеке можете увидеть. Во-первых, они опасаются физики, мы для них крайне опасные всегда, в том плане, что не все выдерживают физику, а значит могут, даже раствориться в воздухе, в отличие от Владыки Кут Хуми, который нас выдерживает. Ну и второе: мы попали в рабочее время, люди вообще-то работают и тренируются, и сейчас не час прогулок. То есть там достаточно хорошая ритмическая организация времени.
В синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ти ИВДИВО-цельно, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики за возможность попрощаться с взошедшим Учителем Синтеза с физики и за проникновение каждого из нас 99-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми Октавной Метагалактики.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО на 268 435 457-ми Истинно ИВДИВО-цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 99-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Служащего-творца синтез-физичности Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением 235-го Эталонного Тела в синтезе всех базовых телесных его организаций каждым из нас и растущего 43-го Совершенного Тела Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить данное тело ракурсом Унической материи явлением всетелесного Прозрения и максимальной насыщенностью Констант, в том числе новейших и будущих реализаций каждого из нас. 
И проникаемся творением Тела Служащего-творца синтез-физичности Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем творением Тела Служащего-творца синтез-физичности Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268 435 457 Констант Изначально Вышестоящего Отца в явлении телесности Служащего-творца синтез-физичности каждым из нас соответствующей интеграцией Констант и их естественным действием Телом Служащего-творца синтез-физичности. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 435 457 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268 435 457 Унических реализаций соответствующими Униграммными или Унически-константными комплексными реализациями, интегрированными в Тело Служащего-творца синтез-физичности каждым из нас. И, стяжая их, просим ввести в телесное творение каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 435 457 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, проникаясь Уническими спецификами Тела Служащего-творца синтез-физичности каждым из нас.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268 435 457 Прозрений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося в виды Прозрения включить возможность видения, слышания, действия, а также необходимые способности, качества, свойства и специфики, включая явление констант и Унической материи каждому из нас в синтезе всех архетипических Метагалактик и их видов организаций материй. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 435 457 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И, проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого, синтезируясь с Хум, стяжаем 268 435 457 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и развёртываемся Телом Служащего-творца синтез-физически Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Владыки 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Телом Служащего-творца синтез-физичности Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в форме Владыки 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО и Октавной Метагалактики, шлём прощальную мысль и благодарность Татьяне, с кем мы общались и взаимодействовали. И возвращаемся в физическую реализацию в данный зал в данные тела каждого из нас, входя Телом Служащего-творца синтез-физичности Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО-Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР 182-й ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.

1 день 1 часть Время 02:40:57 – 03:06:26 (26 мин)

Практика 2. Первостяжание. Стяжание фиксации Фа-ИВДИВО на каждом из нас в начальной фиксации соответствующего количества оболочек в ИВДИВО каждого. Стяжание концентрации 99-го Синтеза ИВО в тело Служащего-Творца синтез-физичности ИВО и развёртывание 99-го Синтеза ИВО ракурсом Фа-ИВДИВО каждым из нас Служением Изначально Вышестоящему Отцу синтез-физически собою с соответствующим набором Констант и Унической материальной организации в каждом из нас.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО в тело Служащего-Творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. 
И насыщаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО каждым из нас, мы переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся на 268.435.392-х Истинной ИВДИВО-Цельности Истинно ИВДИВО-цельно телом Служащего-Творца синтез-физичности Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в форме Владыки 99 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, насыщенное Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, стяжая 99-й Синтез в тело Служащего-Творца синтез-физичности Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, синтезированного с Ипостасным телом каждого из нас. У нас тело Служащего не совсем умеет стоять и оформилось. Поэтому мы синтезируем Ипостасное тело каждого из нас и тело Служащего.
И вспыхиваем пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать для каждого из нас возможности, явления синтез-физичности Фа-ИВДИВО Служащим-Творцом синтез-физичности каждым из нас люфтом от 4 194 304-х Истинных ИВДИВО-Цельностей Частями Учителя Синтеза Октавной Метагалактики с физической реализацией Ре-ИВДИВО до 67 108 864-х Истинных ИВДИВО-Цельностей Физического мира Фа-ИВДИВО Метагалактики Служащим-Творцом синтез-физичности каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем количество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от 4 до 67 миллионов, установленным люфтом фиксации синтез-физичности для каждого из нас. 
И возжигаясь данным количеством, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию Фа-ИВДИВО на каждом из нас в начальной фиксации соответствующего количества оболочек в ИВДИВО каждого из нас. 
И проникаясь концентрацией Фа-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас, мы возжигаемся Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО начать дневную и ночную подготовку каждого из нас явлением Служащего-Творца синтез-физичности соответствующего количества Истинных ИВДИВО-Цельностей Физического мира Фа-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас в явлении синтез-физичности физическим телом каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ю Истинную ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Служащим-Творцом синтез-физичности в форме Владыки 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в тело Служащего-Творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца собою, прося развернуть 99-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Фа-ИВДИВО каждым из нас.
И проникаясь 99-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим установить и сотворить синтез-физичность для телесной реализации Служащего-Творца синтез-физичности Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас от 4 194 304-х Истинных ИВДИВО-Цельностей частями Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас до 67 108 864-х Истинных ИВДИВО-Цельностей включительно явлением Физического мира Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас Служением Изначально Вышестоящему Отцу синтез-физически собою с соответствующим набором Констант и Унической материальной организации в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству установленных Сфер Фа-Ивдивной концентрации в ИВДИВО каждого из нас в реализации синтез-физичности собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем синтез-физичность каждого из нас в явлении синтез-физическом синтезе реализации условий Физического мира Фа-ИВДИВО Метагалактики Служащим-Творцом синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Амритического тела ИВО 1048444 ИЦ / 262012 ИВЦ / 65404 ВЦ / 16252 ВЦР филиала №2 подразделения ИВДИВО 182 ИВДИВО-Цельности Невинномысск, ИВАС Горислав Ветта Ипостась Ермакова Ольга

1 день 2 часть. Время с 01:25:11 – 01:42:24 (17мин)

Практика 3. Первостяжание. Стяжание 16 видов качеств, специфик, свойств и выражений Синтеза ИВО и соответствующего однородного Синтеза в синтезе всех специфик Синтеза качественно-количественных показателей Фа-ИВДИВно каждым из нас.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО. Переходим в зал Фа-ИВДИВО на 268 435 392-х истинно-ивдиво-цельно, становясь 268 435 392-х истинно-ивдиво-цельно синтез-физически собою телом Служащего-творца синтез-физичности Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в форме Владыки 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и Ипостасным телом, укрепляющим тело Служащего в синтезе их. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, стяжаем возможность распознания и реализации 16 видов качеств, специфик, свойств и выражений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и соответствующего однородного Синтеза в синтезе Синтеза всех специфик синтеза каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением 16 специфик Синтеза и 17-го однородного Синтеза и ими каждым из нас. И, возжигаясь 17-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на Фа-ИВДИВО 268 435 457 истинно-ивдиво-цельно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом телом Служащего-творца синтез-физичности в форме Владыки 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 специфик Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
специфику Компетентного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
специфику Ивдивостного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
специфику Иерархизации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
специфику Совершенного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
специфику Синтезности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
специфику Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
специфику Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
специфику Частей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
специфику Метагалактической Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, специфику Метагалактической Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
специфику Метагалактической Иерархизации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, специфику Метагалактического Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, специфику Метагалактической Синтезности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, специфику Метагалактических Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
специфику Метагалактических Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и 
специфику концентрированной среды Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всех видов дел, действий, условий и реализаций каждого из нас в синтезе их и всего во всём далее в Ивдивосвоеобразии каждого из нас.
И вспыхивая 16-ю спецификами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в качественно-количественной составляющей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, идущего каждому из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая всеми спецификами Синтеза, накопленного каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородный Синтез из 16-ти спецификаций Синтеза качественно-количественных показателей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе реализующего однородный Синтез каждого из нас в синтезе 16-ти специфик всё во всём синтез-физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, вспыхивая однородным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И, развёртывая однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас каждого человека Планеты Земля, человечество Планеты Земля в целом Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою Фа-ИВДИВно каждым из нас и преобразить каждого из нас служением человеку и человечеству землян физически собою. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, возжигаясь однородным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 16-ю спецификов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО МАН 1048509ИЦ/ 262077ИВЦ/ 65469ВЦ/ 16317ВЦР/ 182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь ИВАС Филиппа Марины, Ипостась Надежда Выдрина

1 день 2 часть. Время с 02:04:24 – 02:12:03 (8 мин)

Практика: 4. Преображение Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Абсолюта Фа, Эталонного Абсолюта на Фа-ИВДИВО Абсолют Изначально Вышестоящего Отца Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО. Преображение всей 20-рицы каждого из нас на реализацию Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Фа-ИВДИВО 268435392 Истинно ИВДИВО-Цельно. Становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить Абсолют Изначально Вышестоящего Отца в любом формате его выражения от Эталонного до Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и явить Абсолютный огонь Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики с насыщением частей, систем, аппаратов и частностей Абсолютным огнём, Абсолютным развитием и Абсолютной реализацией Фа-ИВДИВО Метагалактикой каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом огне мы синтезируемся с ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО. Переходим в ядро между 134 217 728-ю и 729-ю Истинной ИВДИВО-Цельности, входя в метрику центровки Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И фиксируясь на ядро Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в новом явлении ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И становимся в это ядро, эманируя и выявляя весь Абсолютный огонь каждого из нас. Мы всем ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Абсолюта Фа, Эталонного Абсолюта или любых иных Абсолютов стяжённых и действующих в нас синтезируемся с Абсолютом ядра Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И преображаемся Абсолютным огнём каждого из нас, насыщая новым Абсолютным огнём Фа-ИВДИВО Метагалактики все части, системы, аппараты, частности каждого из нас, всю 20-рицу Учителя Синтеза и Человека Октавно-истинной Метагалактики каждого из нас новой Абсолютной реализацией Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО 268-435-457-ми Истинно ИВДИВО-Цельно. Становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Абсолют и Абсолютный огонь каждого из нас и синтез нас на Фа-ИВДИВО Абсолют Изначально Вышестоящего Отца Ядром Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя новое ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Абсолюта Фа или Эталонного Абсолюта с любой вариацией Абсолютов, стяжённых каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас всю 20-рицу и все 20-рицы каждого из нас на реализацию Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, развёртываем синтез-физичность Фа-ИВДИВО Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая Абсолютным огнём собою. И возжигаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, и в ИВДИВО Должностной Компетентной деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
На этом первая часть завершена, всем большое спасибо за внимание. До свидания. 

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры (с ведением Эп) ИВО 1048503 ИЦ /262071 ИВЦ /65463 ВЦ /16311 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Саввы Святы, Служащий Людмила Авдонина

2 день 1 часть. Время с 01:39:02 – 02:20:37 (41 мин)

Практика 5. Первостяжание. Стяжание синтез явления и развития синтезфизичности развёрнутым проектом Синтеза ИВДИВО-развития явления 1 392 896 видов организации материи пяти архетипических Метагалактик от Метагалактики Фа до Октавной Метагалактики включительно, реализации 64-х Совершенных частей Человека Истинной Метагалактики.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь 256-ю эталонными частями, с 256-ю эталонными частями Кут Хуми, проникаемся 256-ю синтезами 256-ти эталонных частей Кут Хуми Фа-ИВДИВО физически каждым из нас, насыщая 256 эталонных частей Учителя Синтеза каждого из нас явлением Владыки 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Сквозь 256 эталонных частей Учителя Синтеза мы направляем Синтез Кут Хуми на 256 эталонных частей Человека Истинной Метагалактики, насыщая синтезами 256 эталонных частей Учителя Синтеза и сквозь них 256 эталонных частей Человека Истинной Метагалактики каждым из нас. 
И вспыхивая 256-ю эталонными частями Учителя Синтеза 256-ю синтезами, эталонных частей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Фа-ИВДИВО, мы сливаемся, возжигаясь через насыщенный синтез огненно-энергийными состояниями Любви в каждой из 256-ти эталонных частей, уплотняя Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 256-ю эталонными частями в плотности синтеза. Возжигаемся огненно-энергийным состоянием частей Любовью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми сквозь синтез к нам. И в 256-ти видах огненно-энергийных выражений Любви возожжённым синтезом в нас мы возжигаемся всем синтезом каждой из 256-ти эталонных частей Учителя Синтеза каждого из нас и в синтезе их. 
В возожжённости синтезом переходим в огненно-энергийное состояние 256-ти эталонных частей Учителя Синтеза каждым из нас, вспыхивая 256-ю видами Любви огненно-энергийных состояний и сливаемся Любовью с 256-ю эталонными частями Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Фа-ИВДИВО, компактифицируя 256 эталонных частей в Тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И телом Учителя Синтеза переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 миллионов 435 тысяч 392-х истинно ивдиво-цельно. 
И становимся телом Учителя Синтеза 253-м эталонным в синтезе 256-рицы эталонных частей в целом каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фа-ИВДИВО в слиянности эталонных частей каждого из нас с эталонными частями Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь Синтезом и Огнём соответствующей части Кут Хуми в каждом из нас, развёртывая форму Владыки 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и реально синтезфизически становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И стоим пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем синтез явления и развития синтезфизичности развёрнутым проектом Синтеза ИВДИВО-развития явления одного миллиона 392-х тысяч 896-ти видов организации материи пяти архетипических Метагалактик от Метагалактики Фа до Октавной Метагалактики включительно, реализации 64-х совершенных частей Человека Истинной Метагалактики, 
компактификации синтезфизичности по 64 вида организации материи каждым последующим шагом с возможностью расширения Синтеза Ивдиво-развития, синтез физичностью реализации до освоения всей Октавной Метагалактики и выхода на синтез-физичность Ре-ИВДИВО явлением 64-рицы совершенных частей Человека Истинной Метагалактики собою и явления около 26 тысяч реализаций, проживаний в реалистической реализации видов организации материи  каждой из 64-х совершенных частей в поэтапном  росте 26-ю тысячами, примерно, этапов явления синтезфизичности пяти Метагалактик с фиксацией синтезфизичностью Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО ростом Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и развёртывание в целом Ивдиво-развития синтезфизичностью каждым из нас явлением Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить синтез-физичностью Ивдиво-развития каждым из нас и каждого из нас в реализации масштаба синтез-физической реализации пяти Метагалактик физичностью Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре ИВДИВО совершенными частями Человека Истинной Метагалактики каждым из нас в явлении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся 65-ю совершенными частями с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, проникаясь 65-ю синтезами совершенных частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 65-ю совершенными частями Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Мы вспыхиваем компактификацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Возжигаясь огненно-энергийным явлением Синтеза в каждом из нас и вспыхивая Любовью огненно-энергийного Синтеза, мы сливаемся 65-ю совершенными частями с Совершенными частями Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою. И в слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 миллионов 435 тысяч 457-ми истинно ивдиво-цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 99-го Синтеза в форме, синтезом 65-ти совершенных частей Учителя Синтеза каждого из нас ракурсом телесности Владыки в физическом или ипостасном теле совершенной частью Учителя Синтеза каждого из нас и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезом совершенных частей Учителя Синтеза в цельности каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, Владыкой 99-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем, Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, закрепив явление Владыкой 99-го Синтез в форме компактификации Синтеза 65-ти совершенных частей Учителя Синтеза каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Синтез-физичности ИВДИВО реализацией синтеза пяти архетипических Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и Октавной Метагалактики синтезфизичностью Изначально Вышестоящей ИВДИВО-цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики физически совершенными частями Человека Истинной Метагалактики каждым из нас в явлении пяти миллионов 586-ти тысяч 944 видов организации материи пяти Метагалактик в синтезе, явлением пяти видов архетипических Метагалактик Космосом и видами организации материи каждым из нас в пятеричной их реализации 65-ю совершенными частями Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека Истинной Метагалактики физически собою и в синтезе реализующих по 64-ре совершенной части поэтапным синтезом с явлением, примерно, 87тысяч вариантов синтез-физической компактификации и реалистического проживания действия каждой совершенной частью, каждого из нас, явлением синтез-физичности ИВДИВО физически собою в развитии в Ивдиво-развитии синтезфизичности каждым из нас и явления поэтапного совершенства частей Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою с соответствующей реализацией ИВДИВО синтезфизически и Ивдиво-развитие каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Восхождение синтезфизичностью Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртывая восхождение синтезфизичностью каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести в развитие синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас ракурсом явления Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Служащего-творца синтезфизичности Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас развитием синтезфизичности пяти Метагалактик в шестой Ре-ИВДИВО Метагалактики, явлением соответствующей реализации Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждого из нас и синтеза нас. Развёртываемся физически. И развёртываясь физически всем стяжённым и возожжённым, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь

Набор: Аватар Должностной Компетенции ИВДИВО ИВО 1048497 ИЦ, 262065 ИВЦ, 65457 ВЦ, 16305ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь ИВАС Сераписа Велетте Ипостась Любовь Сотникова

2 день 1 часть. Время с 02:55:41 – 03:33:38 (32 мин)

Практика 6. Первостяжание. Стяжание Абсолюта Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца синтезом 268 435 456-ти Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО 11-м архетипом материи Октавы Фа, явлением 16-ти архетипов материи ракурсом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Архетипической Монады Изначально Вышестоящего Отца, явлением девятого архетипа материи Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца с компактификацией и реализацией Абсолютного Огня Архетипического Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО в Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Образа Изначально Вышестоящего Отца и Рождение Свыше Архетипической Монады Изначально Вышестоящего Отца.
  
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО. Проникаемся всем синтезом каждого из нас, вспыхивая, тут как раз возжигаясь, всем синтезом каждого из нас. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики в зал Фа-ИВДИВО, становясь на 268 435 392-й истинной   ивдиво-цельности, истинно ИВДИВО-цельно Владыкой 99 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца на 268 435 456-ричное явление истинных ивдиво-цельностей Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, явлением Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в компактификации каждым из нас.
И синтезируясь с Аватарами Кут Хуми Фаинь, стяжаем новую фиксацию Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВно каждым из нас явлением физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, прося зафиксировать возможность стяжания Монады развития и реализации её архетипически Ре-ИВДИВно, в реализующем явлении Ядра Жизни Монады архетипически каждого из нас в Ре-ИВДИВО с физической Жизнью Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВно физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268 435 457-ми истинно ивдиво-цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 99-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, стяжённый каждым из нас или стяжаемый по 268 435 456-ти истинным ивдиво-цельностям.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268 435 456 Ядер Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца истинных ивдиво-цельностей Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою в репликации Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, явлением Ядер Абсолютов Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 435 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, усваивая 268 435 456 Ядер Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать все стяжённые Ядра Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе меж собою, синтезируя 268 435 456 Ядер Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе их.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Абсолют Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца синтезом 268 435 456-ти Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе их стяжаем Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО 11-м архетипом материи Октавы Фа, явлением 16-ти архетипов материи ракурсом Изначально Вышестоящего Отца архетипически собою. И проникаемся Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО собою. И развёртывая Ядро Абсолюта во всём физическом теле каждого из нас, заполняем Абсолютным Огнём все 65 Совершенных Частей, 256 Эталонных Частей, 4 194 304 базовые части Учителя Синтеза и 1 048 576 базовых частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, абсолютной реализацией Огня Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО архетипически, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия, погружаясь в Архетипический Абсолют Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 274 877 906 945-ю ИВДИВО-Октавность явления Изначально Вышестоящего Отца собою. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 99 Синтеза в форме телесно Огнём Архетипического Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическую Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением девятого архетипа материи Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца с компактификацией и реализацией Абсолютного Огня Архетипического Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО в Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Ре-ИВДИВно Изначально Вышестоящим Отцом. 
И в претворении Архетипического Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическое Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 777 216 Пламён Ядра Жизни Архетипической Монады каждого из нас. 
Стяжаем 4 194 304 Огня Ядра Жизни Архетипической Монады каждого из нас. 
Стяжаем 16 777 216 Ядер Пламён и 4 194 304 Ядра Огней Архетипической Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Стяжаем 16777216 Сфер Монады в реализации Изначально Вышестоящих ИВДИВО-цельностей явления Архетипической Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с соответствующей средой явления. 
Стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца Совершенного на Ядре Огня Жизни Архетипической Монады каждым из нас, с явлением 16 777 216-ти частей 20-ричности Человека Изначально Вышестоящего Отца Архетипической Монады Изначально Вышестоящего Отца, явления Ре-ИВДИВО каждым из нас. 
Стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Архетипической Монады Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Стяжаем Рождение Свыше Архетипической Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении нового Образа Изначально Вышестоящего Отца Архетипической Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И стяжаем Зерцало Архетипической Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Стяжаем 16 Печатей 16-рицы ракурса Жизни Изначально Вышестоящего Отца от Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением 16-ричного ракурса от Могущества до Синтеза включительно в каждом из 16-ти видов реализации в 256-ричной компактификацией явления и 16-ти организационных видов Жизни Архетипической Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И проникаемся 16-ю Печатями Зерцала Монады архетипического явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь этим, в синтезе всего стяжённого и возожжённого, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Монаду архетипического явления Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, прося развернуть данную Монаду как центральную Монаду явления Октавой Фа архетипически каждым из нас, с соответствующим 16-ричным Архетипическим Совершенством каждого из нас, в перспективе явления ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Октавой Бытия каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Архетипическую Монаду Ре-ИВДИВно Изначально Вышестоящим Отцом собою, и вспыхивая Ядром Жизни архетипически Ре-ИВДИВно каждым из нас, переходя на реализацию Ядра Жизни Архетипической Монады Ре-ИВДИВО физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою, преодолев все наши недоработки в явлении этой Монады каждым из нас с насыщениями всех наших Совершенных частей, Эталонных частей и базовых частей, явлением 20-ричной Стати частного выражение каждого из нас Ядром Жизни Архетипической Монады каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им физически собою.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия и Фа-ИВДИВО. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждого из нас, развёртывая Архетипическую Монаду Ре-ИВДИВО компактифицировано физически собою. И развёртываясь физически каждым из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Маленький момент и идём на перерыв. Несмотря на то, что масштаб Ре-ИВДИВО для нас сумасшедше большой, и мы стяжали Монаду как, ту Монаду, которая перспективно нас ведёт собою, такая идеальная Монада. Мы должны понимать, что Архетипическая Монада подстраивается под подготовку каждого из нас. То есть в идеале она такая как мы стяжали она есть, но насыщаясь нашей подготовкой она компактифицируется на тот вариант выражения, которым мы способны собою выразить. Понятно, да? Не отменяя идеала, что она такая есть, но адаптируясь под наши возможности. То есть это адаптационная Монада, которая адаптируется под наши возможности. Соответственно, смысл восхождения и роста синтез-физичностью в том, чтобы мы взращивались, взращивая свою Монаду до этого идеала, или развёртывая свою Монаду Ре-ИВДИВно вот этим монадическим архетипическим идеалом. Но это реальная Монада, где реально фиксируется наш вид Жизни, Ядро Жизни и тем, что она внутри нас есть, теперь мы синтез-физически тянемся в её выражение. И тогда восхождение становится объективным, нам внутренне понятно, зачем это. Правда? Ну примерно так на сейчас, монадически.
Сейчас без 25-ти 12, перерыв 25 минут.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ / 262072 ИВЦ / 65464 ВЦ / 16312 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Рясная Татьяна. 

2 день 2 часть. Время с 00:42:13 – 01:04:32 (22 мин)

Практика 7. Первостяжание. Стяжание Константного Синтеза ИВО. Стяжание 268435456-ти Синтезов Констант Фа-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Синтез Константы ИВО. Стяжание Синтез Практики ИВДИВО-развития реализованной синтез-физичностью и реализующуюся синтез-физичностью Совершенными Частями в Синтезе видов организации пяти Архетипов материи каждым из нас.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Фа-ИВДИВО на 268 435 392-ю Истинную ИВДИВО-Цельность Истинно ИВДИВО-Цельно. Развёртываемся Владыками 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая им, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Константный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть Синтез новых Констант и реализацию новой Константности каждому из нас и синтезу нас физически собою. И проникаясь Константным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, проникаясь Константным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Служащим-творцом синтез-физичности Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь его Синтезом, Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, переходим в зал на 268 435 435-ю Истинную ИВДИВО-Цельность. Становимся в зале Служащего-творца синтез-физичности Фа-ИВДИВО, каждым из нас Владыкой 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего-творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО, стяжаем Синтез Констант Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Служащим, стяжаем 268 435 456 Констант Фа-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и синтезу нас в оперировании Константной реализацией синтез-физически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего-творца синтез-физичности Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 435 456 Синтезов Констант Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Служащим-творцом синтез-физичности Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 435 456 Констант и, возжигаясь Синтезами Констант Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая новые Константы существования и реализации каждым из нас. И вспыхивая Синтезом Констант, преображаемся им физически собою, прося развернуть Творение синтез-физически явлением соответствующих Констант каждому из нас и синтезу нас и поддержать реализацию соответствующего Синтеза ИВДИВО-развития синтез-физичностью освоением 5 586 984-х видов организации материи пяти Архетипов Метагалактической реализации каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего-творца синтез-физичности, стяжаем Синтез Константы Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Служащим, стяжаем Синтез Практику ИВДИВО-развитие реализованной синтез-физичностью и реализующуюся синтез-физичностью Совершенными Частями в синтезе видов организации материи пяти Архетипов Метагалактик каждым из нас в явлении идеальной организации исполнении и реализации синтез-физической реализации физически собою. И возжигаясь Синтезом Константы Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, каждым из нас.
И возжигаемся Синтезом Константы Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ею, развёртываем Синтез-практику ИВДИВО-развития синтез-физичности, Синтез-практику синтез-физичности в развитии жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 268 435 457-ю Истинную ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 99-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию стяжённых Констант в физической реализации каждым из нас с реализацией Синтез Практики синтез-физичности Служащего-творца синтез-физичности Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Служащего-творца синтез-физичности. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически каждым из нас, развёртывая Константы явления каждого из нас и возжигаясь Константным Синтезом собою в синтезировании Констант каждому из нас между Константами и в синтезировании каждой Константы Синтезом Константы Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. Отлично

Набор: Аватар Иерархизации ИВО1048495ИЦ/262063ИВЦ/65455ВЦ/6303ВЦР 182ИВДИВО-Ц. Ставрополь ИВАС Фадей Елена Служащий Мурашева Ирина 

2день 2часть Время с 01:30:54 – 01:45:26

Практика 8. Первостяжание. Стяжание 16-ричной Личности ИВО Фа-ИВДИВО каждому из нас в развитии 16-ти Личных Компетенций физически. Стяжание Константы ИВО у Изначально Вышестоящего Служащего-творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО. 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО. Переходим в зал Фа-ИВДИВО 268 435 392-х Истинно ИВДИВО-цельно. Развёртываемся в зале Владыкой 99-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Личности в выражении 16-ричной компетенции от Человека ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца, включительно с личным компетентным своеобразием Синтеза всего во всём Личностью каждого из нас физически собою и рост Личности каждого из нас в 16-рице Личных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в Личной Компетентности Изначально Вышестоящему Отцу синтез-физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар Ипостасью Изначально Вышестоящим Служащим-творцом синтез-физичности Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Константы Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО на 268 435 435 Истинную ИВДИВО-цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Служащим-творцом синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 99-го Синтеза в форме. И синтезируясь с ним, стяжаем 16-ричную Личность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развитии 16-ти Личных Компетенций Отцом, Аватаром, Владыкой, Учителем, Ипостасью, Служащим, Посвящённым, Человеком, Человеком-Отцом, Человеком-Аватаром, Человеком-Владыкой, Человеком-Учителем, Человеком-Ипостасью, Человеком-Служащим, Человеком-Посвящённым и Человеком ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе 16-рицы Личных Компетенций реализацию Личности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего-творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Константу Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Константой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, входя в Личность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268 435 457-ми Истинно ИВДИВО-цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 99-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Личность Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти реализаций Личности 16-рицей Компетенций Изначально Вышестоящего Отца от Отца Изначально Вышестоящего Отца до Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в реализации физически взращивания новой Личности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Личность каждого из нас явлением 16-ричных личностных реализаций компетенциями Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая и развёртываясь Личностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Служащего-творца синтез-физичности Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь Личностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И развёртываясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар подразделения ИВДИВО 1048512ИЦ/262080ИВЦ/65472ВЦ/16320ВЦР 182ИВДИВО-Ц Ставрополь ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Виктория Лобанова

2день 2часть. Время с 01:52:24 – 02:01:38 (9 мин)

Практика 9 Итоговая. Первостяжание. Стяжание 7-го Статуса Изначально Вышестоящего Отца в прямой реализации всех Компетенций данного Синтеза 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся Синтезом ИВАС Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Фа ИВДИВО 268 435 392-х Истинно ИВДИВО-цельно. Развёртываясь Владыками 99 Синтеза в Форме пред ИВАС Кут Хуми Фаинь, синтезируясь, с их Хум. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 99 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез-физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 268 435 457-ми Истинно ИВДИВО цельно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 99 Синтеза в форме. Синтезируясь Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 99 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез-физически собою. 
И. возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268 435 456-ллионов Огней 268 435 456 256-ллионов Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.268 435 456-й Истинно ИВДИВО Цельности 99 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез - Физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 99 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённый в данной практике, каждым из нас. И вспыхивая ими, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 268 435 456 Истинной ИВДИВО Цельности и 99 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 304-рицу 20-ричности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем в синтезе Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в реализации концентрации Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
64 Инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
16384-рицу Генов и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
65536 Компетенций и 16536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и Синтезом нас. И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, преображаясь, развёртываемся в Синтезе всего этого Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред
Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.268 435 457 Истинно ИВДИВО-Цельно 99-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, и возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, реализуясь им,
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Синтезом, переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред ИВАС Кут Хуми, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами. Берём её в руки. Вспыхиваем Книгой. Переходим в кабинет Частного Служебного Здания Экополиса
Кут Хуми на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. Кладём Книгу на стол, подходя к столу.
Берём Книгу 98-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО Фа-ИВДИВО. И сдаём Книгу 98 Синтеза Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря, за подготовку-переподготовку 98-м Синтезом. И, стяжаем подготовку-переподготовку 99-м Синтезом каждому из нас, возжигаясь соответствующим Синтезом. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые стяжания, новые перспективы, открытые каждым из нас и проведённые Первостяжания, каждым из нас. 
Из зала: - А 7-й Статус?
А это теперь в следующий раз. И, вспыхивая этим, ладно, Отец нам сейчас даст.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Просящим даётся. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 269 435 457-ю Истинную ИВДИВО-Цельность. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, по итогам всего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца просим наделить 7-м Статусом Изначально Вышестоящего Отца в прямой реализации всех Компетенций данного Синтеза и более того каждым из нас. И входим в 7-й Статус Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, развёртываясь им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь 7-м Статусом физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Ядер 99-го Синтеза с 32-мя Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 99-й Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые компетенции и новые возможности, подаренные и сотворённые Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически Человеком, развёртываемся физически Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая в реализации 7-м Статусом Изначально Вышестоящего Отца, являя Изначально Вышестоящего Отца собой синтез-физически всем стяжённым и возожжённым
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя 4 Ядра 99-го Синтеза в центре. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, фиксируя 4 Ядра 99 Синтеза в центр Головного Мозга в Оджасе каждого из нас.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 99-ти Синтезов в центре ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И выходим из практики. Аминь.

На этом 99-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания

Набор: Аватар Синтез Статусов ИВО 10848491 ИЦ/ 262059 ИВЦ/ 65451 ВЦ/ 16299 ВЦР/
182 ИВДИВО-Ц Ставрополь ИВАС Сергей Юлиана Служащий Елена Реснянская.  
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.01.2-21

Проверка: Аватар Ивдивости ИВО 1048496 ИЦ, 262064 ИВЦ, 65456 ВЦ, 16304 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц Ставрополь, ИВ АС Эдуарда Эмилии, Ипостась Раиса Пачина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.01.2021
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