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Конспект

Тема: Уническая материя.

1 Часть
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У вас взошла вчера Служащая, она там счастлива, что взошла. Предлагаю минуту молчания, что-нибудь радостное вспомните. Для неё память. Там поддержки нет, она вчера взошла с избытком возможности. Её забрали в тот момент, когда у неё был максимум, чтоб выйти сразу в Октавную Мг. Ниже она не шла даже. Она уже на работе, там время быстрее. Просто посыл радости, что мы вместе восходили и встретимся в веках. Всё минута молчания. 
До этого события человек сам попросил, чтоб его забрали, были медицинские показания. После этого было решение Отца обратной силы не имеющее. Просто вопрос когда. На максимальном потенциале, меня вызвали, успел подойти. Из неё вышло всё тотально. Отец: «регенерация не возможна». У нас обычно Огнём, я пытался там Огнём реанимировать сердце, но Отец объявил, что обратная регенерация не возможна и решение принято. 
Обычно в таких случаях, пока человек дойдёт до самого Отца есть вариант выбежать быстрее. Решение было принято за пару месяцев до этого. Есть решение Отца, которое принимается в пределах 9-ти месяцев. Всё и тут уже ничего не имеет значение, имеет значение куда назначат и куда пойдёт в другой жизни действовать. Её назначили в Октавную Мг, ждали максимальную её потенциализацию. 
Я уже ночью с Владыкой общался. А так, мы с её подругой выходили в кабинет к Владыке, она там была счастлива и сказала, что ей там нравится в той среде, в которой она оказалась. Ей там было легче. Так она сейчас служит у Владыки в 192-ой ИВДИВО-Цельности. Это Экополис Кут Хуми, который будет подниматься дальше в 448-ое выражение. На всё Воля Отца. 
Отец сказал: «решение принято». Электрически регенерировать было бы невозможно. Это было бы физическое мучение в крайней степени недееспособности тела. Такие вещи тоже реальные, но это уже наказание. Если человека надо наказать, то его возвращают, в недееспособном состоянии он отрабатывает что-то. Здесь таких нужд не было, поэтому человека забрали и сразу перевели к служению Владыки Кут Хуми. 
	Она молодец, она верила. Не сопротивлялась куда вышла, в отличии от некоторых наших служащих… Все под Отцом ходим.
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И ещё мы по этим решениям думаем только за эту жизнь. Отец смотрит за все жизни. 
Есть график воплощений. Мы так не думаем, у нашего Духа есть график воплощений. А график воплощений предполагает, чтобы подготовиться к следующему в событийной связке условий обязательно в нужный момент выхода из предыдущего. От техногенного выхода до… как вчера было. Просто забрали. 
И вот нужно выйти в определённый момент, чтобы включился график следующего воплощения. Судя по тому, как мы прощались в кабинете с ней, у неё включился уже график следующего воплощения. У неё не будет быстро, это будет пару столетий. Но он включился. И она вышла в условия для каких-то последующих служений. 
	Когда человек выходит с физики у него включается график воплощений. Иногда забирают специально, вслушайтесь в определённое время, а там было именно так. Человек стоял был активный, просто отключился. Она просто ушла из тела, всё. Её забирают секунда в секунду, чтобы попасть в график воплощений. Нам на физике иногда это обидно, потому что это график Духа, а не физического тела. 
	Я могу подсказать, у нас есть Синтезтело как часть. А Синтезтело живёт в синтезном мире и владеет этим графиком воплощений. Ваше Синтезтело в теме этих вопросов. Поднять эту тему невозможно, пока мы не окажемся…
	У меня была ситуация, когда я мог выйти, а Синтезтело сообщило: «Не по графику». Меня решили оставить. 
	Итог: главное, что ей там хорошо. Потому что у нас есть те, которые не совсем верили внутри и выходили со сложностями. На эфир, астрал попадали…
	Мы вчера с ней разговаривали, она переживала как исполнит поручения. Мы решили, что поручения будут сниматься сегодня. В зале она выйдет в практиках, и она будет снимать поручения, о которых она волновалась физически. 
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	И так у нас начинается 99 Синтез ИВО в обновлённом режиме. Мы будем заниматься (43) 235. Служащим-творцом синтезфизичности, сейчас его перевели в Фа-ИВДИВО ИВО. Статусы, компетенция Служащего. Мы начинаем заниматься реализацией Фа-ИВДИВО. 
	Мы не замечаем детали. Самое главное в мелочах. Это 43-яя Совершенная Часть. Константа – это 43-яя Частность. Это Совершенная Часть действует константой. 
Жизнь и смерть – это константа. 
Константа – устойчивое однозначное явление, которое повторяется с периодичностью. 
43 Совершенная часть Прозрение, у нас сегодня эффект Прозрения. Владыка смотрит на ваши реакции как вы прозрели на вчерашнюю ситуацию. Рано или поздно всем придётся пройти выход или приход туда. И вопрос в каком вы состоянии это сделаете. Очень много зависит от состояния. Чем оптимистичней и насыщеннее Огнём будет состояние, тем эффективнее ваше начало деятельности там. Будете меньше терять время на преодоление собственных…Вот вам Прозрение. 
	Прозрение Статуса. 
Уническое тело ИВО – это телесность Аватаров Синтеза. Мы можем задействовать Уническую материю. Служащий-творец синтезфизичности – это ещё синтезфизичность Унической материи.
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	Это новая тема. Мы не всегда видим, что есть синтезфизичность видов организации материи. Служащий, действующий в нас как 235-ое выражение, само тело. Его проблемы в нашем физическом теле развернуть Уническую материю, не часть Уническое тело – это Аватары Синтеза. А саму материю как таковую. И когда Аватар Ипостаси ввели понятие синтезфизичности, им поставили задачу фактически фиксировать виды материи в физическое тело. 
Чем отличается Имперская синтезфизичность от Аватар Ипостасной? Имперская – это работа с видами организации материи, это синтез Высоких Цельностей, ИВДИВО-Цельностей.
	А у Аватар Ипостаси – это синтез видов материи. Уническая материя – 43-яя. И когда мы говорим о Служащем 235 части мы должны понимать, что она 43-яя материя все 43-три. Должны быть компактифицированны и у нас в физическом теле должна вырасти однородная среда 43-ёх видов материи. Мы должны этой однородной средой тоже апеллировать, действовать. 
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	В Уническое материи другие огнеообразы. Там другая запись Прасинтезности, пралюбви, праконстантности. Уническая материя может нам вместить новые константы жизни. 
Допустим: я не умею видеть по Реальностям как видят Владыки. Это константа. Я могу сейчас впитать константу и постепенно начну видеть.
 Я не умею слышать: я впитаю константу и постепенно начинаю слышать. 
	У нас такая ошибка человеческая: я выхожу, прошу видеть, слышать. А какой материей мы видим и слышим? Вот здесь возникает материя Уническая, которая должна собрать константы на ту или иную специфику деятельности.
[bookmark: _GoBack] И Служащий-творец синтезфизичности  Унической материей подбирает нам синтезфизичность определённых выражений. Если у меня возникает качество на то, чтобы я видел, у меня начинает интегрироваться, развиваться Уническая материя, собирает константы видения в теле, и я постепенно начинаю видеть. 
	Мы можем пойти от обратного: сконцентрировать в себе Уническую материю и попросить те константы, которых нам не хватает по жизни. 
	Нам очень часто не хватает соображения. Скорости соображения. Ты соображаешь обычно потом, когда всё произошло. Когда происходит событие чаще всего мы не соображаем. Вопрос не соображения, просто скорость не в тот момент, а в послед. Константность скорости. Мы можем попросить константность соображалки, осмысленности, чтоб они срабатывали в нужный момент. 
	Константа движения. Выходя тренироваться к Дзею мы не всегда чувствуем себя динамичными телом. Любое движение тела там – это тоже константа. Мы можем попросить константность телесных движений у Дзея или просто константность движения всем нашим телам, ну допустим, мировым. И этим начнём действовать в домах Экополисов мировых тел. 
	Всё это относится к характеристикам Унической материи. 
Само понятие Уни-ческая идёт от слова универсальная. Уническая материя добивается в нас универсации наших возможностей. 
Допустим собирается отдельный набор качеств для какого-то нашего дела. Вот эти качества собираются, собираются, собираются, нам не хватает отрезка новых качеств. И вот тут включается Уническая материя, которая нас напрягает, чтоб мы впитали константы вот этого не хватающего отрезка. Когда она нас напрягает, вдруг нам идёт бзык в голову и нас несёт. Все говорят: «не надо, остановись». А ты не можешь остановиться, потому что тебя врубило. В этот момент какой-то вихрь материи в тебе включился, чтобы усвоить, надо двигаться. Бзык врубает телесно так, что мы исполняем то, что в других вариантах вы бы не исполнили. Вот здесь включается очень важное состояние телесности. 
Чтобы усвоить новые константы тело должно исполнить что-то такое, чего оно раньше себе не позволяло. Перейти какой-то предел. Пойти и в прорубь… 19-го вы тоже для крещения, но Унической материи, константой. Парадокс: чем немощнее тело, тем легче оно переносит холодную воду. 
Закон: кто делает первый раз, ему фортит и всё получается. Повторить потом будет крайне сложно. На первый раз, вы не знаете, что это, тело не сложило систему реакции на это событие и вы идёте по доверию событию. Константа доверия. Вы доверяете ситуации и идёте по доверию событию. В этот момент к вам входит Уническая материя, все константы для её реализации. Вопрос доверия. Третий горизонт. 
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А если вы не доверяете событию, Разум, Интеллект начинает просчитывать: будет, не будет, выгодно не выгодно, надо не надо, а что мне за это будет? ...
В стрессовой ситуации, когда вы доверяете событию, ломаете какие-то стереотипы, в этот момент Уническая материя к вам и входит. И новые константы глубже всего сразу усваиваются телом. Преодолениями мы растём, помогает развитию Унической материи.
Настоящее преодоление бывает только в стрессе. Опустошись, и Отец тебя заполнит. Все считают, что нужно опустошаться от отрицательного. В Унической материи нет категории отрицательного, положительного. Очень часто нужно опустошаться от положительного, но устаревшего. Вот здесь возникает эффект преодоления. А любое преодоление – это стресс. Просто стресс. Именно стресс активирует иммунную систему организма. 
Короновирус говорит: «мои люди хныкающие, люди на самозакрытости, человек по Гоголю: в шинели, живущий в своём мирке». Свой мирок – это собственная корона. Короновирус – это вскрытие собственных мирков. 
Кут Хуми мастер психолог. Когда говорят психология, имеют в виду Кут Хуми. Психологи анализируют: есть психосоматические состояния, которые притягивают грипп. 
Во время войны солдаты не болели. 
Вот эта характеристика Унической материи, которая строит нашу универсальность. Для Унической материи обязательно нужен стресс. Стресс по любому поводу. 
Мне отдельные дома говорят: «вот отдельных лиц в доме надо убрать». 
Почему? 
«Они создают стрессовые ситуации». 
Это так хорошо. Потому что, если убрать их, то вам будут создавать это по жизни. А так вы всё отрабатываете на Совете или на занятии, когда у вас есть товарищ, который вас всех стрессует. В этот момент к вам входят новые константы. Если вы всё правильно преодолели, вы вышли в жизнь и там у вас комфорт. А вы же служите в Доме, чтобы по жизни был комфорт. Если вы хотите по жизни комфорт, в Доме должен быть стресс. 
Что выгоднее, стресс в Доме, комфорт по жизни или стресс по жизни, комфорт в Доме?
Огонь пошёл, человек даже не всегда понимает, что говорит, ему главное довести всех до стресса. «Как только мы преодолеваем эту ситуацию, барышня успокаивается. Как только мы не находим выход из этой ситуации, доводит до белого каления. Мы однажды чуть не скорую вызывали». Её кроет Огонь, включает её качества, чтобы вы взросли, вы должны сказать спасибо, что она на вас матом орала. Кстати, язык пятой расы Посвящённых. 
Борьба противоположностей, диалектика возможностей иногда с выходом в новое. 
Борьба пока не созревает новое, принцип диалектики. 
Новое созревает долго, борьба идёт долго. Новое пришло, борьба заканчивается. Все понимают: зачем это было, когда ни о чём? Но ни о чём ты видишь, когда вошёл в новое и созрел. Пока не вошёл и не созрел, ты видишь борьбу как активный вариант. Во всех этих преодолениях будущих обязательно участвует Уническая материя. 
Для людей стресс – это ещё и большая радость. Когда вы в большой радости, помните, плачу от радости. Слёзы – это, стресс. Бывает стресс положительный. Плач от радости. В этот момент входит Уническая материя и новые константы.
Мама холодна, не включилась константа материнства.
Сопереживание отцовскости, материнскости, сопереживание за кого-то – это, тоже стресс и вам входят константы Унической материи. 
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Стресс бывает при получении нового статуса? Обязательно. Если вы получили Статус без стресса, скорее всего вы получили Посвящение. 
У Посвящения нет стресса, но обязательно что-то сделается. Дама шла на Синтез, зима, упала, синяк. Иногда Посвящение не может войти в тело без спец эффекта. 
Статус должен быть стрессовым. 
Посвящение должно быть спец эффектно телесным, и очень хорошо входит. При Посвящении телесное вышибание обязательно. 
Статус – это, стрессовая многочастная активация. Стресс – это когда синтез частей. Чтобы Статус к вам вошёл необходимо, чтобы синтез частей у вас действовал. На этот синтез частей входил новый Статус. 
Творящий Синтез – это, не тело и не стресс, а что-то типа крена мозгов. Почему это? Зачем это? О чём это? Какой смысл? Ты ходишь и прокручиваешь это, крутишь, крутишь.  Это ты входишь в Творящий Синтез. Он наступит, когда ты увидишь решение и перспективу, что с этим делать. 
Помните: упал, проснулся, Посвящение. 
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Часть Прозрение имеет такой эффект как предчувствие. Предчувствие Посвящения и ты телом устраиваешь стресс, чтоб оно приняло то, что оно предчувствует. 
Это Уническая материя.
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Служащий-творец – это, 7-ой вид реализации. Посвящённый – это, 10-ый вид реализации. Ты можешь быть Христом, но не всегда Посвящённым. Будда – это первое Посвящение. Он стал Буддой, но ещё не стал Посвящённым. Служащий для нас 11-ая реализация. 
Когда мы будем стяжать тело Служащего-творца синтезфизичности в вас будут начинать взращивать Творца минимально. Это 7-ая степень подготовки реализации. 
Практика 1.
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