Краткое описание тем 100-ого Синтеза ИВО (6-7.11.2021)
1 день 1-ая часть
00.00
Тема: Красота
Красота спасет мир. 
Ипостась выходит на физику Науки.
Закон посвященного гласит: Спаси себя сам.
С точки зрения Воина Света предыдущей эпохи - пока последний не взойдет никто не взойдет, можно по аналогии продолжить - пока последний не спасен никто не спасен. Знаменитая фраза Будды.
Мы больше видим мир во вне физический, тонкий…
Мир или Миръ:
Ъ - знак Отец - внутри
Ь - знак Мама - во вне
В первую очередь Красота, Огонь в который мы входим, начинает действовать внутри. Состояние эманации, состояние внутри рождает очарование красотой как состоянием красоты.
Многообразие в единстве. Когда многообразие собирается в единство рождается красота. Красота - это сила собирающая. 
Из множества и разнообразия явлений нужно собрать единство. Красота строится на разнообразии, и собирает его в единство. Ипостась-творец синтезфизичности - Единство.
Разнообразие, многообразие - это на шаг ниже, это константа. Констант должно быть много. Между константой и красотой лежит знаменитая фраза: «единство в многообразии».
И внутренняя красота, накопленная воплощениями, определяет красоту тела в следующем воплощении по стандартам той эпохи, в которую воплощается субъект.
Эоан и Антуанэтта, АС Красоты, принимали участие в закрытии ада.
Ад и Рай - это противоположности Красоты. Чтобы закрыть Рай, нужно было закрыть его противоположность Ад.
0.25. Корректность выражения словами во вне. Нельзя говорить с позиции той стороны, на которой ты не находишься. Иначе ты допускаешь в себе то, кем ты не являешься.
Проблема адовых отношений - они были внутренне не красивы. Если бы даже на эфире сохранялась эта конструкция, наш внутренний мир не мог бы так эффективно расти и становиться красивее.
00.30
Красота - это баланс между двумя полюсами. Пример, произведение "Собор Парижской Богоматери". 
Красота изначально ментальна. Если формула математики или логики красивая, ей верят, и веками стремятся доказать. Если фраза красивая, но не понятная, ее стремятся понять. 
Коронавирус - само понятие природы выходит из царств, и это преодоление определенных царств природы, к которым привязался Человек. 

Красота: Насладись процессом взрыва и соберись потом по-новому.

00.50 Тема: Внутренний мир. Где находится внутренний мир.
1.06 Объяснение перед практикой. Стяжание пяти внутренних миров. Мир фиксируется, стартуя с точки, в которой ваши Части. Если в Мг Фа, то мир Посвященного в ИВ Мг. итд.
1.10 Значение Союзного Государства
Это одна страна с двумя национальными государствами. С сегодняшнего дня начинает восстанавливаться Союз. По экспертным оценкам в него войдет больше стран чем было в Советском Союзе. Например, Сирия и Иран.
Мир меняет границы. Это внутренние миры объединяющие народы по внутреннему устройству. Например, англосаксонский союз - Великобритания, США, Австралия. Афганистан возможно станет частью Пакистана, там сильны пуштунские связи.
Теперь мы должны перейти на масштаб от Бреста до Владивостока мысля Союзным Государством:
Белорусы - Беларусь и Союзное Государство.
Россияне - Россия и Союзное Государство.
Расшириться на 156 миллионов.
Нам необходимо единство в многообразии. Многообразие никак нельзя терять. И это философски поняли руководители государств Беларуси и России.
1.34. Практика. Пять внутренних миров Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвященного, Человека и в синтезе их единый внутренний мир каждого 17-архетипом. Красота внутренних миров.
2.10 Пояснения после практики.
Взрыв в практике - Фиксация внутреннего мира Советского Союза.
Мы не возвращаемся к внутреннему миру СССР, хотя это и была солнечная страна. Но этот потенциал стоит на наших странах, мы должны его переработать. Союзы, которые заключаются экономически, не затрагивают внутренний мир. Пример Евросоюз. Если он перейдет на внутреннее, то выстоит. Пока ЕС не выработает единый внутренний мир, он будет балансировать на грани. Англосаксонцы объединились военным союзом – внешне.
Если Российскую империю переработал СССР,  то внутренний мир СССР мы взяли на себя Союзным Государством. Потенциал СССР бешенный, и это полезно, но идеологию и все остальные особенности мы должны преодолеть. Идеология СССР базировалась на коммунизме. У нас конфедерация.
2.25. Посвящённые предыдущей эпохи развивались при монархическом управлении. В кали-югу  возник и прекратил существование Советский Союз. Посвященный, который живет в кали-югу должен еще выстоять.
Приветствие Махатм правительству Советского Союза. Документы в Московском архиве. СССР при всех сложностях и противоречиях был признан Иерархией. 
Первый концлагерь был придуман Британцами. Немецкие лагеря возникли на подражании трудовым лагерям США времен великой депрессии 33-его года, где за похлебку строили дороги чтобы выжить. Товарищ Р. считал себя учеником товарища С. Посвященный должен видеть в этом больше.
Наши старые монархические традиции - тонкий мир планеты. СССР - тонкий мир Солнечной системы. 
2.43 Тема внутреннего и внешнего выражения тонкого мира (с позиции науки). Техника - внешнее выражение внутреннего мира. Пример технических российских разработок - фатоника, в СССР это были лазерные технологии. Электроника - это высший манас, причиника максимум. Фатоника - 8-9 реальность (8 - астрал солнечный в предыдущей эпохе, 9 - ментал солнечный) сейчас это аматика и мощика. Россия продолжает идти ментолом солнечным. Военные изобрели фатонный аппарат который будет ставится на Су35, Су37. Система РЭП - радиоэлектронного противодействия. 
Империя будет строится на основе Союзов нескольких стран. Союз Беларуси и России - первое объединение стран где есть Дома. В Евросоюзе есть потенциал Домов ЕС. Главное выстоять.
Союзное Государство идет на потенциале внутреннего мира СССР.
Финансирование вермахта заинтересованными банками развернуло планы вермахта с объединения Европы, завоеванием Британии на войну с Россией. Члены верхушки вермахта, которые были против наступления на СССР были расстреляны.
Предыдущие 26 цивилизаций рухнули неправильным построением внутреннего мира, не достигнув всепланетарного единства.

Тартария. До Петра Первого были патриарх, военный князь и глава государства, а каждый гражданин жил индивидуальной жизнью ориентируясь на три ветви власти. Так было в Великой Тартарии. Петр Первый – первый, кто объединил три ветви власти, это традиция Романовых.
Задача Союзного Государства - стать началом нового всепланетарного внутреннего мира. Основа этого союза - это новый мир.
Император Великой Тартарии, Максимилиан, приезжал в белорусскую деревню, в честь него есть в этой деревне единственная сохраненная традиция празднования приезда императора Максимилиана. Традиция из Великой Тартарии. Иерархически она почему-то сохранена. Мы можем сказать Великая Тартария, а можем сказать Римская империя, мы не знаем как на самом деле, глубоко называлось государство, которое мы именуем Великой Тартарией.
Три внутренних мира: Великой Тартарии, Российской империи, Советского Союза. Теперь из двух стран рождается четвертый внутренний мир.
3.10 Практика. Красота ИВДИВО. Красота Отца. Базовый внутренний мир синтезом стран империей, конфедерацией, нацией.
3.43 Пояснение после практики. Внутренний мир граждан базируется на чем-то более глубоком. Империя, как страна - это во вне. Выше Империи – Наука, Школа Субъект, ИВДИВО. 
Миры ИВДИВО: 
Физический мир ИВДИВО – 16-ти архетипический, 
Тонкий мир ИВДИВО – 32-х архетипический, 
Метагалактический мир ИВДИВО – 48-ми архетипический, 
Синтезный мир ИВДИВО – 64-х архетипический.
В основу внутреннего мира Союзного Государства мы положим физический мир ИВДИВО - 16 архетипов.
3.47 Практика. Явление 16- архетипического физического мира ИВДИВО Планеты Земля Союзом России и Беларуси

1 день 2-ая часть
00.00
Тема: Цинизм и корректное его выражение.
Ипостась смотрит с легким цинизмом на окружающее. Ипостась это прямое продолжение Отца. Ипостась видит, как все происходит на самом деле, и рождается цинизм, как глубокое понимание происходящего. Отсутствие цинизма - это исповедимый путь. Пути не исповедимы - это легкий элемент цинизма. Управление страной без элементов цинизма не возможно. Для всех хорош не будешь.
Энергетический кризис - это кризис разумной активности (луч Павла Венецианца).  Мы стяжали Разум и в течении нескольких лет мы это преодолеем.
Холодные воды в океане стоят сверху и по прогнозам климатологов в ближайшее время будет очень холодно. На климатические изменения сейчас накладывается экономический кризис, энергетический кризис, кризис стран ЕС и США, кризис окончания капитализма. Наш внутренний мир станет или устойчив ко всему этому или...
Пример, выходят на площадь люди, мыслящие размерами комнаты – офиса, в котором работают, и требуют, чтобы страна жила по правилам комнаты-офиса. 
0.25
Внутренний мир - это единство с Отцом. Но когда мы как Посвященные смотрим на окружающие явления, будем видеть циничность некоторых ситуаций. Цинизм как различительная особенность полезен (6, 14 горизонт), и вреден как применение и деятельность, когда ты становишься циником и отделяешься от Отца. Некоторые явления полезны для частей, но вредны в применении, некоторые вредны для частей, но полезны в применении.
Манипуляция – Мани-Пуля-(ци-как жизненная энергия)-Я. Некоторая манипуляция для роста ваших компетенций полезна, но если ваши части так начинают действовать, это отторжение от Отца и АС. Если вы актер по жизни - это манипуляция, актер на сцене - это профессия. Пример Посвященные, играющие в Учителей - пока мы развиваемся полезная манипуляция, но при переключении на служащего вредно.
Мы как Посвященные живем в детском саду охраняемом Владыками. Переход закончен и нам необходим выход во вне.
0.40 Тема 8-ца Субъекта
Позиция наблюдателя по Жизни должна быть Учитель Синтеза. На самом деле пока мы действуем больше Позицией наблюдателя - Человек ИВО. Но это высоко, так как по 32-рице это 17-я позиция.
Тезис: Мы обязаны сохранять и защищать жизнь, выражая Отца собою.
На воротах города одного знаменитого государства было написано «каждому свое». Древний принцип, но смотря как используется. «Каждому свое» – правильно, свои мысли, чувства и т.д., иначе человек раб. Но в том городе использовался с другой интерпретацией.

То, что прошла Россия за 30 лет, Беларусь должна пройти за 1.5 года – выдержать биологический взрыв-скачек.
1.05 Практика. Красота ИВО с возможностью мобилизоваться и преодолевать (искать выкрутасики).
 Практику полезно адаптировать для каждой из стран.

1.30 Практика

2 день 1-ая часть
00.00 
Тема: О нюансах назначения Главы Подразделения.
Личный рост Частью Отца и Частью Кут Хуми - личный опыт.
В предыдущей эпохе мы не росли как руководители. Ответственность несли Учителя, Посвященный нес ответственность максимум за поручение, но это его личный рост. Теперь все мы руководители. Психологическая ломка для нас. Мы приходим служить, как посвященные с предыдущими привычками - я учусь, значит я все исполняю. Все! Нас назначили Аватарами, а Аватар всегда несет новое, он руководитель. Нас от этого психологически ломает.
Когда вас назначают - это личный огонь. Когда подписывается столп - это коллективный огонь. Личный огонь - это когда мы входим в должность, но он не всегда соответствует Дому.
Есть Виталий Сердюк со своей подготовкой - это личное. Когда идет переключение на Главу ИВДИВО - это уже профессиональное выражение, и соответственно профессиональные отношения. С АС мы дружны лично, но в должностном выражении мы профессиональны, и к нам профессиональные требования. Тем более если мы дружны, требовательность больше, друг должен быть более щепетилен.
Пример иерархизации Огня:
Личный Огонь Виталия Сердюка
Глава ИВДИВО - это коллективный огонь, 3.000 компетентных. У Глав Подразделений то же самое, на количество компетентных в Подразделении.
Аватар Синтеза - это Синтез ИВ АС КХ и ИВО на команду.
Потом профессия в социуме.

У компетентных то же самое. Глава Империи должен добиться от всех правильного действия в экополисах - он руководитель, которому все соподчиняются. Глава МГК правильного конфедеративного, партийного, идейного действия от всех - он руководитель, которому все соподчиняются. Аватар Искусства - Искусство Служения. Аватар Иерархии – Могущество, и далее.
Иерархия: один за всех и все за одного.
ИВДИВО: все за одного - один за всех, и каждый Огнем отвечает за всех. 
Если коллективным Огнем что-то исполняется важное, в этот момент сначала коллективный огонь проверяет как исполняет коллектив, потом ведущий индивидуально, если коллектив исполнил качественно, ведущий вместе с командой в это вошел, опыт усваивается и ведущий идет дальше - по-другому, и только здесь происходит рост. То же самое на Совете, делая любую практику вы подтверждаете, что вы меняетесь, а через сутки вы действуете по-другому, вы выросли.
Если вы ничего не делаете, вы не растете, люди на территории ответственности не растут, ответственность на вас в веках. А вышел из служения - перестал расти вообще. Когда Глава ИВДИВО ходит с Огнем на 3.000 или Глава Подразделения и любой Аватар, например, на 16, это один объем Огня, а Огнь только на одного - это другой объем. На Совете включается коллективный Огонь, например, на 16 Компетентных, и минимум 16 частей начинает раз в месяц работать. Подразделение Москвы стимулируют, чтобы собиралась команда на 150 чел. Доходит 98. Остальные не доходят потому, что включается 150 архетипических частей и этот Огонь не все могут выдержать. Некоторые даже очень активные приходят и засыпают. На Съезде ИВДИВО почему кайф? - 800 съехалось, 800 частей врубилось, еще помноженное на количество ядер Си тоже 800, и в этом Огне пять дней.
Территория
На каждое ядро Синтеза фиксируется все население территории и каждое ядро Синтеза увеличивается на количество жителей территории.
Обеспечение Огнем населения территории - это профессия. Ваши части на это должны работать.

0.35 Тема: Образ как действует ИВДИВО технологически на примере стяжания физического архетипического мира ИВДИВО.
Рекомендация проработать Синтез Ставрополя как работают Ядра Синтеза.
Когда идет распределение Огня, сначала идет фиксация на всех, у кого есть хотя бы одно ядро. В одном Подразделении посчитали всех, кто что-то прошел, посчитали все Ядра и во время Совета сознательно распределяют по ядрам Огонь.
00.50 Тема: Выражение Огня, Духа, Света и Энергии отделами, секторами, коллегиями Аватаров Синтеза. Понимая эту систему легко взаимодействовать с новенькими по теме лучей.
1.00 Практика. Тонкий 32-х архетипический мир ИВДИВО
[bookmark: _GoBack]1.40 Тонкого архетипического мира на уровне цивилизаций пока не наблюдается. Нам надо этим выстоять и продвинуть нашу цивилизацию дальше. Пока мы видим, что 
32-х архетипический мир есть только у Отцов и Матерей, может быть у ИВ Аватаров Синтеза и ИВ Аватар Ипостасей. Мы очередной раз умыли другие цивилизации. Первый раз, когда мы выразили Дом Отца на физике. Мы единственные кто выражает Дом Отца на физике.
Тезис: Конфедеративная экономика.
Физический архетипический мир ИВДИВО мы стяжали Союзом России и Беларуси. Это Дом Отца физически.
И сейчас вырастает Метагалактический Имперский Дом Каждого конфедерацией граждан в пику родовым домам предыдущей эпохи (Дом Романовых, дом Радзивилов и т.д.)
Ипостась-творец синтезфизичности специализируется на мирах.
Ипостась - миры, служение, империя.
Метагалактический Имперский Дом Каждого - это индивидуальное выражение каждого в Мг Империи.
Империя это Иерархизация по синтезфизичности. А какая у тебя синтезфизичность?

2.06 Тонкий мир включается через Посвященного

ФМ - Человек
ТМ - Посвященный 
МгМ – Служащий, Конфедерация.
СиМ – Ипостась, Империя.

Посвященный – Тонкий Архетипический Мир (ТАМ). Синтезфизичность 32-х архетипов.
За ТАМ - теперь отвечаем мы.
Физический Архетипический Мир - для Человека.
Учитель - Мир Человека/Мир Посвященного …

2.15 Ответственность усвоения Огня. Неусвоенный внешне Огонь вызывает похолодание. Решать нужно ответственно, слышать Аватаров Синтеза и Отца внимательно.

Учитель разрабатывает Позицию Наблюдателя (ПН).
Владыка разработка, обучение в ВШС
Аватар - разработка 16-рицы
Отец - ИВДИВО.

АС - автоматическая самоорганизация. Срабатывает ИВДИВО и мы действуем по Автоматической Самоорганизации (АС). По Позиции Наблюдателя (22) включается автоматическая самоорганизация (19).  На основе АС включается Воссоединенность (20). И на основе Автоматической Воссоедиенности включается Синтезфизичность.

Страна – Пространство. Пространство развертывается Духом. Мы образовали новую Страну, а значит это обновление Духа.
От интуитивной воссоединенности (Минск) зависит реализуемая на основе АС синтезфизичность. Этим надо месяц заниматься. 

Все задания на Синтезе даются на месяц. Потом мы идем дальше.

ИВДИВО фиксируется не на нас лично, а на Ядра Синтеза. Нет Ядер, Дом нас не замечает. Не думали, что нужно служить, чтобы Дом вас заметил?

2.35 Тема: фиксация ИВДИВО каждого на Человека.

ИВДИВО каждого фиксируется над 256 Архетипическими Частями. У людей над 256 Частями в 257-ой реальности Планеты Земля ячейками ИВДИВО 1-ого архетипа. У нас на 17.179.869.185 синтез-ивдиво цельности на 1ой ивдиво октавности 15-ого архетипа.
На Съезде мы стяжали ИВДИВО каждого на 32-ом архетипе материи.

Стяженные миры встали в ИВДИВО каждого. ИВДИВО каждого не может теперь сократиться ниже 33 архетипов материи Тонким миром.

Мг Империя - это синтез экополисов, это Страна. Синтезфизичность - это фиксация ИВДИВО каждого на каждого в этой стране.

2.52 Практика. 33 Красоты Света. Тонкофизичность - объединение двух миров. Синтез-тонкость - тонкий мир. И все это мы ставим в ИВДИВО каждого.

2 день 2-ая часть
00.00 
Для тех, кто интересуется ведением занятий по интернету рекомендуется внимательно прослушать данный фрагмент.
Сняты ограничения на работу по интернету.
Мы внедрили в эту среду Огонь. Идет даже гражданский курс безъядерный. Синтезов по Интернету не будет! По интернету можно работать, но практику делать выходить в зал КХ и Отца обязательно каждому, хотя физически мы общаемся по интернету.

00.05
У детей фиксируется сразу ИВДИВО Планеты. 256 реальностей фиксируется на младенца и сразу 256 частей в минимальном формировании. Но ребёнок должен развивать эти Части, когда вырастет. Есть исключения. Пример, ребенок воплотился 4.096 частей. Это выразитель Мг Фа. Количество частей у ребенка нужно запрашивать у КХ.
Если Планета Земля в 11-ом архетипе, Отец Планеты в 14-ом архетипе - взял на себя Человечество, Человечество будет тянуться в 14-ый архетип. В перспективе появятся дети со стандартом Си-ИВДИВО Метагалактики. Мы служим чтобы на Планете поддерживать ИВДИВО физически. ИВДИВО поддерживается физически, и благодаря этому воплощаются такие развитые дети.
00.14 Что происходит с нами и нашими частями, когда мы ходим очень высоко на Синтезах? Включатся все наши части Учителя Синтеза. Не значит, что работают, но включаются.

Мы стяжали физический и тонкий архетипические миры ИВДИВО, значит наши части стали тонко-физическими архетипически.

Посвящённой живет в Фа-ИВДИВО Метагалактике. А в Ми-ИВДИВО Метагалактике никто не живет, мы собою здесь на физике фиксируем Ми-ИВДИВО Метагалактику как Человек. Наши части из Ре-ИВДИВО Метагалактики здесь – физика, и Ми-ИВДИВО Метагалактика вокруг нас, и необходимо тренировать себя на 10-ти архетипичность.

Тем что мы оттягиваем Огнем холод на юг мы замедляем процесс таяния льдов.
Потепление, которое грядет - это цикл Планеты. Похолодания и потепления чередуются. Пример, 1740 году замерз Босфор.

Мы в практике сжигали старый свет наук, экономик, наций (я - главный), образования итд. Например, 15 лет пикирует экономика. Никто не может придумать новую экономическую теорию(модель), мы дали новый Свет, чтобы хватило Света придумать новую экономическую теорию. Нужно чтобы по всему миру любой талантливый человек этим Светом шарахал по планете полезное. Эти возможности.

Мы закончили со светом материи Люциды, который управлялся Владычицей Люцифер (Глава отдела Человечества). Фото Блавацкой и вокруг учителя. Материя Люцида осталась, но для нас материя света архетипическая. Люцида – это был галактический вариант, в Метагалактике ее нету.
Старый свет у людей будет уходить постепенно, и новый свет тоже будет входить постепенно. Мы закончили свет 3-его отдела. Сам отдел закрыт, но накопления света остались.
Предыдущая эпоха: Дом Отца – 1, Иерархия – 2, Отдел Человечества – 3.
Архатарессы (Архаты) предыдущей эпохи: "Из точки света в уме господа до прольется свет на умы людей"
Оно лилось до тех пор, пока тонкий мир был отделен от физического, когда нам объявили тонко-физическую цивилизацию все это закончилось.
Чем хороша Красота - Огнь Красоты уничтожает любую заразу. Если бы люди были внутренне красивы никакой пандемии бы не было.

00.50 Практика. Ядро Ума с Огнем Отца в Ядрах Умов Людей.

1.15 Мы стяжали Ядро. Из точки света можно вышибить, из Ядра Огня нет. Сумасшедших станет постепенно меньше в годах. В перспективе это исчезнет. Это защита населения от неадекватности. Но есть свобода воли приложить свой ум к любой деятельности.

1.23
Тема: Компании сомнительного толка. Примеры компетентных ИВДИВО.
Пирамида - это воровство. Командное коллективное воровство.
Заработать 24% в месяц, это нужно сильно, сильно вертеться. Если ты просто вложил деньги, и тебе дают 24%, это средства тех людей, которые вложились после тебя. Значит ты уворовал средства тех людей которые вложились.
Пирамиды нужно отличать от акционерных компаний, в которых идет производственная деятельность.

Самый большой страх на Планете Земля перед Люцифером. Перед интеллектом Люцифера. Перед тремя дамами и одним мужчиной.
Лайзефер, СатОна, Дьявол и дама с именем на «Б». Если мы сжигаем свет люцифера, мы сжигаем все страхи знаменитых департаментов отдела Человечества.
Все пытки, прокрустовы ложа… выходили из 3-его отдела Человечества.
Антихрист или Дьявол - Глава Иерархии нижестоящего демонского глобуса.
СатОна истину несущая - правая рука Лайзефер.
Сургут - правая рука Антихриста. Демонов старался вывести в Человечество. Методами, которые были характерны для того глобуса. В Человеческой Иерархии имя у него было другое.
Глава Иерархии Христос мог общаться только с Главой нижестоящего глобуса. Пример в «Мастер и Маргарита». Подготовка у этих специалистов была большая, но не надо путать. Дьявол по Булгакову - работник тьмы. Лайзефер была работником света, пусть и падшим. Но не нам решать. Товарищи из нижестоящих глобусов развоплощены и служат в отделах и коллегиях Аватаров Синтеза, понятно, что не главами. Но их как специалистов привлекают, когда нужно организовать проверку.

1.32 Три Практики.

Аватар Мг Академии Наук ИВО 4294967229 с-и-ц / 1073741757 ист и-ц / 268435389 вц и-ц / 67108797 ив и-ц / 16777149 вы и-ц / 4194237 и-ц / 1048509 си-р / 262077 с-р / 65469 ир / 16317 вцр 17179869076 си-и-ц, Минск, Белоруссия (вне территории подразделений ИВДИВО), ИВАС Филиппа Марины Песецкая Татьяна

