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Красота Изначально Вышестоящего Отца
Полномочный совершенств синтез Изначально Вышестоящего Отца
Синтез-Творящие синтезы Изначально Вышестоящего Отца
Красота Синтеза


2 день, 4 часть, время 0:00:00 – 0:05:05
[bookmark: _GoBack] О практиках в интернете. По интернету общаться нужно, практики делать можно
Первое, тем, что мы готовим съезд Посвящённых. У нас работает Метагалактический Синтез. Мы наконец-таки окончательно продавили вопрос работы по интернету. Там у нас планируется даже трансляция, интернет-трансляция. Я специально вот ещё раз официально объявляю, я уже объявлял, но не все слышат. Поэтому на Новогодних Стяжаниях, если вы будете стяжать что-то одним горизонтом и все собраться вы не сможете, потому что горизонт – это 80 Домов или там разные страны, вы можете спокойно делать практику по интернету. 
Но, там есть только одно условие, которое все забывают. Если я по интернету с вами общаюсь, и мы говорим: «Практика», первое, что мы делаем – мы выходим в зал Кут Хуми, договариваемся куда. То есть, мы договариваемся: «Мы встречаемся в зале Кут Хуми Фа-ИДВИДО Метагалактики». Пошли двести шестьдесят восемь четыреста тридцать пять… – вышли. И начинаем практику. 
То есть, вначале мы выходим в зал, а потом начинаем практику. Потому что, если начну говорить практику: «И мы возжигаемся Кут Хуми», то каждый возожжётся тем Кут Хуми, который готов по мере подготовки. И один возожжётся Кут Хуми Планеты Земля, а другой возожжётся Кут Хуми, там, Си-ИВДИВО Метагалактики. Понимаете? Это разные явления, а нам надо быть в Фа-ИВДИВО Метагалактики. Мы, допустим, 11-й горизонт, можно даже архетипически, как 11-й горизонт взять. Поэтому у нас сняты́ предыдущие запрещения работать по интернету.
Я ещё раз говорю: мы работаем над тем, чтобы улучшить все условия. И пока в интернете было проблемно пропускать Огонь, мы запрещали это делать. Мы сейчас отстроили все эти сети, связи, нам удалось туда внедрить даже Огонь. Да-да-да. Там ребята работали. И, фактически, тем, что в интернете внедрён Огонь, мы там можем действовать. Мы сейчас туда вывешиваем разные уже там окна. У нас много разных выражений в разных сетях и так далее, так далее. 
У вас даже в Белоруссии в принципе вот, ваша здесь белорусская, Минская команда в интернете имеет большой пул связей, отношений. Это в том числе та самая команда, через которую Кут Хуми пропускал Огонь для новеньких. То есть, как новенькие? Они не придут на Синтез, они не будут там изучать что-то. Не все готовы служить, не все готовы проходить Синтез, но интересуются информацией многие. И вот через такие команды, которые у нас сложились как интерес к информации,  у нас проходит эта работа.
У нас сейчас даже идёт эксперимент: мы Гражданский Синтез ведём. Гражданский – это безъядерный, где просто информационно люди готовятся к Синтезу. Всё.
Синтезов по интернету не будет. Ко мне обращалась из Америки. Владыка сказал: «Нет». Потому что телом надо заполниться Синтезом, а по интернету мы не можем контролировать: кто, где сидит у себя дома и как заполняется.
Ну, если вы вспомните, как работают по интернету, готовя детям, но на связи. Вот так же будут вести Синтез. Поэтому вот с Синтезом у нас пока не пройдёт. А вот информационные, текстовочки там, какие-то маленькие выражения по интернету, когда вы записываете сами себя и публикуете. Мы сейчас это пытаемся начать продвигать. Не потому, что мы идём в современный мир – мы идём туда давно. Потому что нам удалось в интернете зафиксировать Огонь. Услышали? Удалось. Не знаю к чему, не знаю как – перспективу видит Владыка. Поэтому эти вопросы снялись. И на Новогодних Стяжаниях, и сейчас по интернету можно спокойно общаться, действовать.
Но практику делать, только выходя в зал Кут Хуми, Арсения – куда вы там по практике идёте. К кому угодно. Вот вышли в зал – начинаем практику. Ещё заодно и будете учиться видеть и слышать, кто куда вышел. Потому что это тоже проблема. Это не значит, что все видят и слышат, но они хотя бы верят, что вышли. А это тоже много значит. То есть, если ты поверил, что ты вышел вместе с командой, хотя бы вера укрепилась. Увидели? Всё.
Просто мне сейчас задали вопрос. Вопросы сняты. По интернету общаться нужно, практики делать можно с маленьким условием: в залах Кут Хуми, ну или в залах Аватаров Синтеза.

Набор в п/к и проверка: 
Аватар Мг Искусства ИВО 4294967220 с-и-ц/ 1073741748 ист и-ц/ 268435380 вц и-ц/67108788 ив и-ц/16777140 вы и-ц/ 4194228 и-ц/ 1048500 си-р/262068 с-р/65460 ир/16308 вцр 
ИВДИВО 17179869070 си-и-ц Витебск ИВАС Юстаса Сивиллы
Иванова Любовь
Сдано ИВАС Кут Хуми 08.11.2021г.

Проверка
Аватар Мг Империи синтез-физичности ИВО 4294967228 с-и-ц/ 1073741756 ист и-ц/ 268435388 вц и-ц / 67108796 ив и-ц / 16777148 вы и-ц/ 4194236 и-ц/ 1048508 си-р/262076 с-р/65468 ир/16316 вцр 17179869070 си-и-ц Витебск (частью региона РБ), ИВАС Византия Альбины,
Овчинникова Елена.
Сдано ИВАС Кут Хуми 09.11.2021г.

