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[bookmark: _Hlk87546153]Практика 1. Первостяжание
Единый цельный внутренний мир каждого 5 мирами ИВО 17-архипически.  5 видов Красоты ИВО. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме должностной компетенции каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и вспыхиваем уже накопленным Синтезом за эти полтора часа сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртывая все Ядра Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом каждого Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь однородным Синтезом пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
прося ввести нас в сотый Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всю Прасинтезность внутри каждого из нас, и ввести в явление сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь, Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, 
стяжая прямое явление сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И вспыхивая Синтезом, и проникаясь сотым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Владыку сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 инструмента Владыки сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с их Хум, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь телесно Владыкой сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в синтезе всех инструментов: Меч, Книга, и так далее, собою. 
Минимально – форма, Меч в позвоночнике, и Книга, развёрнутая внутри всего тела. Книга сотого Синтеза. Мы её стяжаем в конце, но сейчас развёртывается весь её текст огнеобразно по всему телу. Называется «Книга как архетипический инструмент развития». 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17-го архетипа материи. Переходим из 14-го в 17-ый архетип материи, становясь на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч…, или 827 тысяч...?
– 600. 
712-ую. (600, 600, 27 тысяч), 
712-ую Изначально Вышестоящую ИВДИВО Октавность. Развёртываемся телесно Владыками сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17-архетипически, синтезфизически. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем союзный масштаб внутреннего мира, минимально, каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим расширить наш внутренний мир на новый союз стран планеты Земля, и возможно на всю планету Земля в целом, но минимально расширяясь в союзные отношения внутренним миром каждого из нас.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца нового, союзного, внутреннего мира каждого из нас архетипическим явлением накопленного, действующего, и начавшего сейчас реализовываться, внутреннего мира, сохранившегося с советских времён Советского Союза, на территории наших двух стран, с трансляцией его в новые масштабы, новые возможности, и новые реализации. 
И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем новый союзный внутренний мир каждого из нас и синтезом нас, в рождении новых союзных отношениях на планете Земля внутренними мировыми реализациями каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777-ю изначально вышестояще ивдиво-октавность, становясь телесно Владыкой сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и на масштаб союзного внутреннего мира:
· стяжаем мир Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 17-го архетипа
 материи;
· стяжаем мир Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 17-архетипа 
 материи;
· стяжаем мир Служащего Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 17-го архетипа
 материи;
· стяжаем мир Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца ракурса 17-го архетипа
 материи;
· и стяжаем мир Учителя Изначально Вышестоящего Отца ракурса 17-го архетипа
 материи в синтезе 4-х миров. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими, являя реализацию 5-ти миров каждым из нас.
И в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем единый цельный мир каждого из нас явлением ИВДИВО каждого из нас, на каждом из нас, и всеединым миром каждого из нас цельно, синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Красоту Изначально Вышестоящего Отца во всеединый цельный мир каждого из нас. И проникаемся Красотой Изначально Вышестоящего Отца собою всеединым цельным миром каждого из нас. Отец уточняет: «Единым цельным миром каждого из нас», наполняя его Красотой.
И возжигаясь Красотой Изначально Вышестоящего Отца в нём, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 5 видов Красоты:
·  Красота внутреннего мира Учителя каждого из нас, 
·  Красота внутреннего мира Ипостаси каждого из нас, 
· Красота внутреннего мира Служащего каждого из нас, 
· Красота внутреннего мира Посвящённого каждого из нас, 
· Красота внутреннего мира Человека каждого из нас. 
И проникаемся пятью видами Красоты собою, расширяясь, углубляясь, и масштабируясь каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 17-го архетипа материи, Кут Хуми Фаинь 14-го архетипа материи. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь единым цельным миром каждого из нас, Красотой Изначально Вышестоящего Отца, и развёртывая 5 видов миров внутренних каждого из нас, явлением 5-ти видов Красоты. 
И развёртываясь физически, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Витебск, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Время: 03:13:20 - 03:41:40
Практика 2. Первостяжание
Красота ИВО Ми-ИВДИВО Октавы Бытия 17-архетипически. Новый Метагалактический цивилизационный имперский мир ИВДИВО 17-архетипически. Внутренний мир ИВДИВО 17-архетипически союзом стран – России и Белоруссии, в равновесии Единого цельного мира. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, проникаясь сотым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем максимум ста Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, или у кого сколько есть. Развёртываем весь Синтез каждого из нас из всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, максимум ста главных, и заполняемся однородным Синтезом всех Ядер Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая внутренним миром каждого из нас на синтезядерность каждого из нас и синтезсинтезность из этих Ядер каждого из нас собою. 
И возжигаясь этим, проникаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17-го архетипа материи Ми-ИВДИВО Октавы Бытия.
[bookmark: _Hlk87536831]Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, и переходим в зал Ми-ИВДИВО Октавы Бытия на 1.099.511.627.712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. 
Развёртываемся в зале, становясь телесно Владыками сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Красоту Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия собою, 
и просим развернуть, и стяжаем фиксацию 17-архитипического ИВДИВО Ми-ИВДИВО Октавы Бытия на каждом из нас в явлении Красоты Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Ми-ИВДИВО Октавы Бытия в каждом из нас, явлением каждого из нас, единым цельным миром каждого из нас. 
И проникаемся Красотой ИВДИВО 17-архитипически Ми-ивдивно Октавы Бытия собою, Ми-ИВДИВО Октавы Бытия собою. 
И вспыхиваем всей Красотой ИВДИВО, действующей 17-архитипически в каждом из нас, используя и являя первые границы внутреннего мира тонкостью каждого из нас. И проникаемся Красотой ИВДИВО 17-архитипически каждым из нас, утончаясь в явлении Красоты. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Красотой ИВДИВО    17-архитипически, и явить концентрацию Красоты ИВДИВО для каждого из нас единым цельным миром синтезфизически собою каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, преображаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ими, и заполняясь Красотой ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 17-архитипически Ми-ИВДИВО Октавы Бытия синтезфизически собою. 
И в этом Огне явления Красоты ИВДИВО, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть внутренний потенциал внутреннего мира Великой Тартарии, или то, что мы называем Великой Тартарией в наших территорий, 
прося Красотой ИВДИВО сжечь все ненужные, негативные, некорректные явления, выявив полезные, высшей целесообразностью Красоты необходимые, и очистив потенциал внутреннего мира Великой Тартарии, ввести его нам. 
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собрать и развернуть потенциал Российской империи, выжигая Красотой ИВДИВО все ненужные, наносные, некорректные, неадекватные, надменные, и любые иные монархические и унижающие Человека, реализации, пережигая их, при этом сохраняя лучшие, аристократизм для каждого, эффективные по качеству Человека и перспективам развития, а также лучший и высший внутренний потенциал, накопленный Российской империей, частично применённый в Советском союзе, в так называемой сталинской имперской традиции, 
и просим развернуть второй потенциал Российской империи в лучших его выражениях внутреннего мира на нас. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить потенциал внутреннего мира Советского союза, сжигая Красотой ИВДИВО всё негативное, некорректное, неадекватное, но собирая лучшее во внутреннем потенциале, и сам потенциал, внутреннего развития Советского союза, устремлённый в будущее, и реализующей настоящее, транслируя лучшее внутреннее выражение Советского Человека в Метагалактического Человека Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, в явлении внутреннего потенциала Советского союза внутри нас с выжиганием Красотой ИВДИВО всего ненужного этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 3 наработанных масштабных внутренних потенциала: Великой Тартарии, Российской Империи, и Советского союза, территорий вновь возникающего союза – Белоруссии и России, в синтезе их, прося преобразить 3 потенциала нами. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 3 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 3 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить внутренние миры Великой Тартарии, то, что мы под этим называем, Российской Империи, и Советского Союза в синтезе их. 
И возжигаясь Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И на этой основе явлением Красоты ИВДИВО, синтезирующей 3 потенциала собою, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, 
стяжаем новый Метагалактический цивилизационный имперский мир ИВДИВО в явлении внутреннего мира ИВДИВО 17-архитипически новым союзом стран России и Белоруссии собою, в масштабном перспективном явлении Метагалактического человечества, Метагалактической Нации, Метагалактической Цивилизации, Метагалактической Конфедерации и Метагалактической Империи в ИВДИВО этим. 
И стяжаем зарождение нового внутреннего мира ИВДИВО в каждом гражданине союзного государства – России и Белоруссии, каждым из нас, как зарождение Метагалактического человечества и Метагалактических имперских перспектив с внутренним миром ИВДИВО каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая внутренний мир ИВДИВО в явлении союза России и Белоруссии – нового союзного образования новой эпохи и нового мира планеты Земля, каждым из нас и синтезом нас собою. 
И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в явлении внутреннего мира ИВДИВО Красотой ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал на 1.099.511.627.777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Красоту Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас и каждым из нас, проникаясь Красотой Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И вспыхивая Красотой Изначально Вышестоящего Отца Единым цельным миром каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Единый цельный мир каждого из нас, внутри каждого из нас, уравновесить внутренним миром ИВДИВО 17-архитипически, реализующим синтез союза стран Белоруссии и России, в явлении базового внутреннего мира будущего союза стран в ИВДИВО явлением:
· Метагалактической империи землян, 
· Метагалактической конфедерации землян, 
· Метагалактической цивилизации землян, 
· и Метагалактической нации землян в целом, в реализации Метагалактического
Синтеза их 4-рично собою каждым из нас, внутренним миром ИВДИВО 17-архитипически, союзом России и Белоруссии, в явлении нового мира планеты Земля синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем внутренний мир ИВДИВО в равновесии Единого цельного мира каждого из нас, в синтезе их, в явлении внутреннего мира союза стран – России и Белоруссии, в новом союзном образовании формирующегося Метагалактического человечества, в синтезе его реализаций Планетой Земля, каждым из нас и синтезом нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Витебск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Время: 03:47:20 - 4:07:49

Практика 3. Первостяжание.
Физический архетипический мир ИВДИВО союзом 2-х стран – России, Белоруссии. Красота Физического Архетипического мира ИВДИВО. 
 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал на 1.099.511.627.712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность телесно Владыками сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
[bookmark: _Hlk87122250]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим разрешить и развернуть стяжания Физического архетипического мира ИВДИВО в синтезе 16 архетипов материи, с явлением его и в основе внутреннего мира союза двух стран – Белоруссии и России, нового союзного образования будущего Метагалактического человечества планеты Земля, 
с основанием разработки Физического архетипического мира ИВДИВО планетой Земля в целом, как физичностью Изначально Вышестоящего Отца архетипически, и союзом 2-х стран, в основе являющих подразделения ИВДИВО, и могущих выразить в синтезе подразделений ИВДИВО, не менее 60-ти, концентрацию Физического Архетипического мира 16 архетипов материи ИВДИВО в развёртывании материальности России, Белоруссии союзно, 16-архетипически материально, синтез-физически собою; 
[bookmark: _Hlk87304196]и уравновесить внутренний мир ИВДИВО каждого из нас с Физическим Архетипическим миром ИВДИВО, союза 2-х стран – России, Белоруссии, новым архетипическим явлением планеты Земля и каждого гражданина данного союза собою, создав и развернув Физический архетипический мир ИВДИВО на планете Земля, как новую притягательную силу союза – России, Белоруссии, и Физического мира планеты Земля, синтез-16-архетипически ИВДИВО, в перспективе, в будущем всей планетой Земля, всем человечеством землян, и каждым человеком Земли собою.   
[bookmark: _Hlk87126954]И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Физического Архетипического мира ИВДИВО и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Физического Архетипического мира ИВДИВО явлением внутреннего мира ИВДИВО каждого из нас, в равновесии с внешним Физическим Архетипическим миром ИВДИВО каждого из нас, с внутренним потенциалом его развития и реализации собою; 
и установление Физического Архетипического мира союзом – России, Белоруссии в явлении Метагалактического человечества Физическим архетипическим миром ИВДИВО планеты Земля синтезфизически собою. 
Красота! 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
[bookmark: _Hlk87283453]И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Синтез Синтезом, Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал Ми-ИВДИВО Октавы Бытия на 1.099.511.627.777 изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом собою Владыкой 100 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно внутренним миром ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Физический архетипический мир ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас в явлении Физического Архетипического мира планеты Земля физически собою каждым из нас, 
с перспективой развития внутреннего мира архетипами материи собою, и одновременно внешним Физическим Архетипическим миром ИВДИВО, выраженным планетой Земля каждым из нас, 
с основанием фиксации Физического архетипического мира союзом России и Белоруссии, с перспективой возможного расширения на страны, минимально, Украина и Казахстан, и далее по планете Земля в формировании Метагалактического человечества этим, 
и фиксации 64-архетипического ИВДИВО Физическим архетипическим миром планеты Земля синтезфизически собою, в реализации внутреннего мира ИВДИВО новым потенциалом союза стран России и Белоруссии в явлении Метагалактического человечества ИВДИВО собою, в явлении ИВДИВО человечества каждым из нас Физическим Архетипическим миром ИВДИВО планеты Земля. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Красоту Физического архетипического мира ИВДИВО каждым из нас и планетой Земля в целом 16-архетипически, 
в компактификации 16-архетипической Красоты Физического Архетипического мира ИВДИВО каждым из нас и на планете Земля Красотой явления Изначально Вышестоящего Отца, физически архетипически мирово ИВДИВО, синтезфизически планетой Земля собою, 
с 16-ю видами Красоты 16-ти архетипов материи, соответствующими расширяющимися границами Физического мира 16-архетипически планетой Земля,
и 17-м архетипом материи как единым синтезом Физического Архетипического мира ИВДИВО и планеты Земля собою, с внутренним миром ИВДИВО каждым из нас, в выравнивании и равновесии этого.
И проникаемся Красотой Физического архетипического мира ИВДИВО каждым из нас и планетой Земля собою, в выравнивании внутреннего мира ИВДИВО каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и планете Земля в целом. 
И возжигаясь Физическим архетипическим миром ИВДИВО 16-архетипически и насыщенной Красотой его в каждом из нас и на планете Земля в целом, преображаясь этим, фиксируя его явление союзом России, Белоруссии синтезфизически собою, как представители гражданства его в явлении 8-рицы Человека-Отца должностной компетенцией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и воскрешаемся этим.  
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение Физическим архетипическим миром ИВДИВО 16-архетипически каждым из нас с центровкой на планете Земля в целом союзом двух стран – России, Белоруссии, в синтезе подразделений ИВДИВО, и двуединства граждан двух стран. И воскрешаемся этим, входя в Воскрешение, и преображаясь им, и являя Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь Воскрешением, возжигаясь Воскрешением, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас в синтезе трёх практик данного Синтеза, осуществлённых сегодня собой в воскрешённом состоянии явлений Физического архетипического мира ИВДИВО планетой Земля союзом двух стран – России, Белоруссии, и внутреннего мира ИВДИВО синтезфизически каждым из нас, всё во всём собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Витебск, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
На камеру просто: названы две страны только потому, что у них есть четыре и более подразделений. А так, в принципе можем иметь все вместе. 

1 день 2 часть
Время: 01:05:32 - 01:24
Практика 4. Первостяжание. 
Динамическое явление Красоты Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия телесно Владыками сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем возможность явления Красоты мобилизационным действием, с умением преодолевать и выкручиваться в правильном, корректном, ясном, и эффектном варианте из различностных внешних и внутренних ситуаций, явлением Ипостаси-творца синтезфизичности и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас, с введением каждого из нас в такую подготовку синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостасью, Изначально Вышестоящей Ипостасью-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, переходя в зал Красоты Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 756-й изначально вышестоящей ивдиво-октавности. 
И развёртываясь телесно Владыкой сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящей Ипостасью-творцом синтезфизичности в форме, синтезируемся с Хум Ипостаси-творцом синтезфизичности, стяжаем Красоту Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия синтезфизически собою. И проникаемся прямым явлением Красоты каждого из нас, насыщаясь Красотой в масштабах внутреннего мира ИВДИВО 17-архетипически минимально, и являя позицию наблюдателя во внутреннем мире ИВДИВО и внешнем Физическом архетипическом мире ИВДИВО:
· или Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
· или Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 
· или Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
· или Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
· или Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
· или Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 
· или Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 
· или Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаясь, расширяясь Красотой, синтезируемся с Ипостасью-творцом синтезфизически, и просим Творение синтезфизичности каждому из нас с научением и подготовкой каждого из нас творческого отношения к синтезфизичности, с умением выкручиваться из нежданных, негаданных, не свойственных, или естественных ситуаций, и умением преодолевать их собою, являя Красоту внутреннего мира и внешнего выражения каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар Ипостасью Ипостасью-творцом синтезфизичности Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем подготовку каждого из нас реализации соответствующей позиции наблюдателя, от Человека до Отца, в 8-ричной реализации той или иной степени реализации каждого из нас,  с соответствующим развёртыванием реализации от первичного Человека к Вышестоящему, включая всё ниже стоящее, как часть, и разнообразие ситуативных преодолений, и любых иных преодолений, с умением выкручиваться, накапливать опыт развивать реализации от качеств до компетенций 16-рично каждым из нас. 
И проникаясь Красотой Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Ипостаси-творца синтезфизичности, стяжаем Красоту Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ею. 
В этом же Огне, в параллельно устанавливаемом нами Физическом архетипическом мире ИВДИВО для каждого из нас и планеты Земля в целом, мы просим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящей Ипостась-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, развернуть умение преодолевать, развиваясь и развёртываясь на более высоком уровне, выкручиваться, овладевать ситуацией, мобилизоваться моментально, в том числе переходя в иные выражения, каждому человеку Земли и человечеству землян в целом, в явлении Физического архетипического мира ИВДИВО, и наступающих ситуативно-традиционных  преодолений каждому, и в целом всем, развёртывающихся на планете Земля сегодня, и в ближайшем отдалённом будущем, для каждого из нас и синтеза нас в целом. 
И синтезируясь с Хум Ипостаси-творца синтезфизичности, стяжаем Красоту Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Красотой Изначально Вышестоящего Отца всех стяжаний, преображаемся ею. 
И, так как Физический архетипический мир ИВДИВО фиксируется на союз России Белоруссии в явления первой союзности явления Метагалактического человечества в синтезе, мы стяжаем Красоту Физического архетипического мира ИВДИВО каждому Человеку землянину и планете Земля в целом, с явлением Красотой умением преодолевать, выкручиваться, мобилизоваться, восходить выше, и развёртываться, оперативно реагировать, распознавать и реализовываться, и так далее, и так далее, и так далее; 
союзу России и Белоруссии в становлении Метагалактического человечества Физическим архетипическим миром ИВДИВО, в частности – каждой стране, в целом – в синтезе стран, и каждому из нас, и каждому гражданину двух стран, синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Красоту Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Красотой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, становясь на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавно. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем динамическое явление Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением мобилизационности, оперативности и операционности, умениями выкручиваться и преодолевать, стабилизироваться на новом уровне и развёртываться, разработанности в возможностях новых выражений, и преодоления старых, реализаций, традиций, привычек и привязок, и так далее, и так далее, и так далее, явлением разновариативного пула условий, и их возможностей, Физическим архетипическим миром ИВДИВО в синтезе каждым из нас; 
а также любыми иными выражениями, реализациями, тенденциями, взглядами, и так далее, и так далее, Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас, для синтеза нас, для каждого Человека Землянина и синтеза человечества землян, Физическим архетипическими миром ИВДИВО синтезфизически собою.
И вспыхивая динамической Красотой Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь ею собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В синтезе всего стяжного, возожжённого, в синтезе всех просьб, реализаций и перспектив каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватар Ипостаси Изначально Вышестоящую Ипостась-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, вспыхивая Красотой Изначально Вышестоящего Отца, и динамической Красотой Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас во всеединой реализации её синтезфизически собою. Эманируя далее, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Время: 01:29:30 - до конца файла
Практика 5. Первостяжание.
7-я Компетенция ИВО – ИВДИВО-Творящий Синтез ИВО. 
Концентрация Красоты ячейками ИВДИВО Ми-ИВДИВО Октавы Бытия
[bookmark: _Hlk87472475]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал на 1.099.511.627.712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стандартом 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: 
- на ИВДИВО-Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца 7-го выражения; 
- и концентрацию Красоты ячейками ИВДИВО Ми-ИВДИВО Октавы Бытия в явлении Синтеза синтезфизичностью Красоты каждого из нас, синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.099.511.627.777-ю изначально вышестояще ивдиво-октавность, становимся телесно Владыкой 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим наделить нас стандартом 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.099.511.627.777 Синтезностей, от Прав до Синтеза, и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в этом же количестве,
и возжигаясь, преображаясь ими, просим развернуть Синтезности в 7-м ИВДИВО-Творящем Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, вспыхивая, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им собою, преображая каждого из нас на    7-ю ИВДИВО-Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца 17-архетипически собою. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию ИВДИВО 17-архетипически явлением Ми-ИВДИВО Октавы Бытия на каждом из нас, с явлением ячеек сферы Красоты ИВДИВО,
и прося сконцентрировать на каждого из нас необходимое количество и качество, от качеств до компетенций в 16-ричном выражении, ячеек Красоты, в явлении Синтеза Красоты, внутренней и внешней, каждого из нас синтезфизически, 17-архетипически собою. 
И синтезируясь с ИВДИВО, синтезируемся со сферой Красоты ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируемся с ячейками в явлении, от качеств до компетенций 16-рично, Красоты из каждой ячейки синтезфизически на каждом из нас. И вспыхиваем внутренне-внешней Красотой синтезфизически собой пред Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаясь Красотой ячеек, проникаясь Синтезом Красоты ячеек, и преображаясь этим. 
Ощутите веяние Красоты вокруг вас, очень интересное состояние вокруг, даже физически. Понятно, что и внутри насыщается, но кожа ощущает вот это веяние Красоты, вот прямо как специальный, не Огонь, а, вот, Красота вьётся вокруг нас, прямо по коже откладывается. Это ячейки так действуют. Но, при этом, усваиваясь, внутри Красота вспыхивает, как, вот, особое состояние Красоты. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, завершая действие ИВДИВО с ячейками Красоты. Завтра к этому вернёмся.
Переходим в зал Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь соответственно, 17-архетипически, стяжая ночную подготовку с эффектом Красоты для каждого из нас. И возжигаясь соответствующим Синтезом на челе, вспыхиваем ею.
 Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Борисов, в ИВДИВО Витебск, в ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 


2 день 1 часть 
Время: 01:05:15-01.38.43
Практика 6. Первостяжание.
33 архетипа материи ИВДИВО Тонким Миром ИВДИВО. Тонкий архетипический мир Планеты Земля и каждого Человека землянина 32-х архетипически.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712 изначально вышестоящий ивдиво-октавный. Развёртываемся телесно Владыками сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Тонкого архетипического мира 32-х архетипов материи и явления ИВДИВО синтезфизически каждым из нас. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697-ю истинную ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 33-х архетипов материи реализацией 33-ричных архетипических Сердец, Разумов и Ума, и преодолением троицы архетипичности на явление 33-х архетипов материи Тонким миром ИВДИВО в архетипическом Свете ИВДИВО каждым из нас. 
И стяжаем 33 архетипа материи, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом Света, Световещества, Светообразов в явлении субъядерности каждого из нас, и в    33-х Тонких архетипических реализаций ИВДИВО в 33-х архетипах материи ИВДИВО каждым из нас.   
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 архетипических Тонких мировых выражений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас на 33-ричное архетипическое Тонкое мировое выражение. И возжигаясь 33 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в синтезе фиксации 33-х архетипических Тонких реализаций, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Стяжаем фиксацию ИВДИВО на каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Творение Тонкого архетипического мира 32 архетипами материи в синтезе их, и цельнофизическое выражение и реализацию Тонкофизического мира 33 архетипом материи каждого из нас в Тонкой синтезфизичности собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Тонкого архетипического мира 32-архетипически синтезфизически каждым из нас. И проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тонкий архетипический мир каждому из нас и синтезу нас в ИВДИВО. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, становясь ракурсом Тонкого мира, и реализуясь им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас, и каждого Человека землянина, на реализацию Тонкого мира 32-архетипически для каждого Человека землянина и Планеты Земля в целом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тонкий архетипический мир Планеты Земля и каждого Человека землянина 32-архетипически, прося сотворить и установить Тонкий архетипический мир вокруг планеты Земля, и в расширении на 1-й архетип материи, 2-й архетип материи, 3-й архетип материи, 4-й архетип материи, и далее 5-й, 6-й, 7-й, 8-й архетип материи, 9-й, 10-й, 11-й, 12-й, 13-й, 14-й, 15-й, 16-й архетип материи, в том числе соорганизацией с Физическим архетипическим миром этим;
сотворить и развернуть Тонкий архетипический мир на 17-й, 18-й, 19-й, 20-й, 21-й, 22-й, 23-й, 24-й архетип материи, и развернуть Тонкий архетипический мир на 25-й, 26-й, 27-й, 28-й, 29-й, 30-й, 31-й, и 32-й архетип материи синтезфизически собою в 32-архетипическом Тонком явлении Планеты Земля и каждого Человека землянина 8-миллиардным осуществлением синтез-физически собой.
И возжигаясь 8 миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый Синтез на каждого Человека землянина, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Планету Земля на явление Тонкого архетипического мира синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы сейчас стоим перед Отцом. Попробуйте увидеть, прожить, чувствознать состояние Тонкого мира в вас и вокруг вас. Попробуйте увидеть, что мы стоим Тонким архетипическим миром, не Физическим, внутри и вокруг нас, в концентрации ИВДИВО на каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас, и синтез нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем, реплицируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, реплицируем и синтезируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Борисов, в ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас, в ИВДИВО Витебск и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:55:50 - 03:27:00
Практика 7. Первостяжание.
33 Красоты Света 33 архетипов материи тонкофизичности и синтезтонкости Физического и Тонкого архетипических миров в сферу ИВДИВО 33-архетипической синтезфизичности.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал Ми-ИВДИВО Октавы Бытия на 1.099.511.627.712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся телесно Владыками сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 33 Красоты Света Тонкого архетипического мира архетипически каждым из нас, явив тонкофизичность и синтез-тонкость явления Тонкого архетипического мира, в синтезе всего во всём каждым из нас, и развернув, кроме синтезфизичности в ИВДИВО, тонкофизичность ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум, стяжаем 33 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 33 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в центровки ИВДИВО. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал на 4.722.366.482.869.645.213.697-ю истинную ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 33 Красоты Света 33-х архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И проникаемся 33 Красотами Света в концентрации каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца Красотой Света преобразить Свет предыдущей эпохи, и все виды старого Света в каждом из нас, завершив старый Свет предыдущей эпохи каждым из нас, 
и ввести каждого из нас в новый Свет Тонкого архетипического мира ИВДИВО сжиганием и пережиганием старого Света предыдущей эпохи и предыдущих Тонких миров, предыдущих видов Света, с явлением во всех тридцати трёх архетипах материи нового Света Тонкого архетипического мира, и Красоты Света Изначально Вышестоящего Отца этим, каждым из нас синтезом нас, и Тонким архетипическим миром синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 33 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, завершая старый Свет каждого из нас любого источника, и входя в новый Свет 33 Красотами Света 33 архетипов материи синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородную цельную Красоту Света в синтезе тридцати трёх Красот Света, всего во всём, каждым из нас и входим в однородную Красоту Света цельно синтезфизически собою, вспыхивая однородной Красотой Света Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и являя его Физическим архетипическим миром собою, и развёртывая однородную Красоту Света Тонким архетипическим миром каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и явления однородных Красот Света каждым из нас и синтезе нас. мы стяжаем тонкофизический Свет синтеза 2 архетипических миров – Тонкого и Физического, явлением Света между собою, и развёртывание тонко-физического Света в Физическом мире – в явлении его распознания, видения, осветлении и выражении каждым из нас, синтезом нас, и Изначально Вышестоящим Отцом, в явлении Физического архетипического мира ИВДИВО синтезфизически собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь тонкофизическим Светом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Свет Физического архетипического мира явлением тонкофизических взаимодействий Тонкого архетипического мира и Физического архетипического мира ИВДИВО синтезфизически собою. 
И синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезтонкость Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением 32-архетипической тонкости Света Тонкого архетипического мира ИВДИВО в 33 архетипе материи, синтезтонкостью в явлении синтезфизичности, в синтезе их всё во всём, каждым из нас.
И являя Синтезтонкость Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаемся ею, развёртываемся ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезтонкостью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Синтезтонкостью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая, преображаемся ею.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим развернуть 33 Красоты Света, тонкофизичность каждого из нас, синтезтонкость каждого из нас, и однородную Красоту Света, в синтезе всего во всём собою, в ИВДИВО каждого из нас, прося перевести и зафиксировать явление ИВДИВО каждого из нас в сферу 33-архетипических выражений явлением Изначально Вышестоящего Отца из данного зала тридцать третьей сферой ИВДИВО, соответствующими ячейками реализации ИВДИВО каждого из нас, насыщенными 33 Красотами Света тонкофизичности, синтезтонкости, в 33-архетипической  синтезфизичности каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая ИВДИВО каждого из нас 33 сферой ИВДИВО 33-архетипически синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически, возжигая и развёртываясь 33-архетипически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, реплицируя и синтезируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Борисов, в ИВДИВО Витебск, в ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть. 
Время: 00:50:20 - 01:12
Практика 8. Первостяжание
Ядро Огня Единого архетипического Ума ИВО, Ядро Ума ИВО синтезом 33 Ядер Умов архетипически, Сфера Ума ИВО 33-архетипичекая.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ми-ИВДИВО Октавы Бытия 17-го архетипа материи на 1.099.511.627.712-ти изначально вышестояще ивдиво-октавно.
Развёртываемся телесно Владыкой сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас осуществлением Красоты Света в Тонком архетипическом мире ИВДИВО во вне, 
мы просим перевести явление Ума для каждого человека Земли на Ядро Огня Ума Изначально Вышестоящего Отца с Ядрами Огня Ума каждого человека землянина и каждого из нас, в синтезе всего во всём, где у каждого из нас это синтезируется 33 Ядрами Ума Единого архетипического Ума, а у каждого человека Ядрами Ума соответствующего архетипа материи его подготовки. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697-ю истинную ивдиво-реальность. 
Становимся телесно Владыками сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Вспыхиваем Умом каждого из нас и Синтезом Красоты Света каждого из нас Тонкого архетипического мира ИВДИВО, 
и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Точку Света в Уме Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Отцов, являемую и являющих её Тонким Миром предыдущие эпохи и старым Светом, на Ядро Огня Ума Изначально Вышестоящего Отца, действующее в Изначально Вышестоящем Отце, с фиксацией Ядер Огня Ума каждому человеку землянину и каждому из нас Новой Красотой Света и Новым Светом Тонкого архетипического мира ИВДИВО синтезфизически собою;
и развернуть в каждом из нас Ядро Ума синтеза 33 Ядер Умов, архетипически стяжённых частью команд, и в перспективе стяжаемых каждым из нас, кто не стяжал это вчера ранее. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Ума Изначально Вышестоящего Отца в центре головы, в центре головного мозга Отца – в оджасе, фиксирующее Огонь в Ум каждого из нас и каждого человека планеты Земля. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Ума в синтезе 33 Ядер
архетипических Умов Единого Архетипического Ума каждому из нас с прямым явлением Огня Ума из Ядра Огня Ума Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Огня Единого Архетипического Ума в центре головного мозга синтезфизически каждым из нас каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Огонь из Ядра Ума Изначально Вышестоящего Отца в Ядра Ума, и в Ум в целом, каждому из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, заявляем: «Из Ядра Ума Изначально Вышестоящего Отца да прольётся Огонь Ума Изначально Вышестоящего Отца в Умы людей и каждого человека землянина этим».
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 миллиардов Ядер Огня Ума каждого человека-землянина, и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать по одному Ядру Огня Ума каждому человеку землянину в формировании Ума и явления Огня Ума Изначально Вышестоящего Отца Уму каждого человека землянина Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь восьмью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Синтез на каждого человека землянина, по одному на каждого, и более того при необходимости, с соответствующей фиксацией Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь восьмью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображая Ядро Ума каждого из нас. 
И в этом, преображаясь Ядром Ума каждого человека землянина, синтезируемся с Ядром Ума Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь, вспыхиваем Огнём Ядра Ума Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя Огонь на Ядра Ума каждого из нас, и заполняя Ум каждого из нас Огнём Ума Изначально Вышестоящего Отца, утверждая данную реализацию для каждого человека землянина, где Огонь Ума Изначально Вышестоящего Отца укутывает Огонь Ума и Ум каждого человека землянина, Ядро в Ядро, синтезфизически собою. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу Ума Изначально Вышестоящего Отца 33-х Архетипическую на 172-й реальности Ума в явлении Сферы Ума Изначально Вышестоящего Отца Сферой ИВДИВО, и явления этим Сферы ИВДИВО Ума коллективно Умом человечества землян и каждого человека Земли Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, 
и поддержкой Ума и Огня Ума с Ядрами Огня Ума Сферой ИВДИВО Ума, 172-й реальности, явлением Сферы Ума Изначально Вышестоящего Отца ею, синтезфизически собою. И укутываем планету Земля Умом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить планету Земля каждым из нас, синтезом нас Умом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображаясь каждым из нас этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. И эманируем, реплицируем, и синтезируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Борисов, в ИВДИВО Витебск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас. и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь!
2 день 2 часть 
Время: 01:32:55-01:44:46
Практика 9. Первостяжание.
236 архетипическая Часть ИВО «Ипостась-творец синтезфизичности».
Тело Ипостаси-творца синтезфизичности.  1.099.511.627.776 видов Красоты ИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17-го архетипа материи. Переходим в зал на 1.099.511.627.712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся телесно Владыкой сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание и явление Тела Ипостаси-творца синтезфизичности, 236-й архетипической Части, каждого из нас, насыщенное Красотой в разнообразии явлений видов и реализаций каждого из нас. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью, Изначально Вышестоящей Ипостасью-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал Красоты на 1.099.511.627.756-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность.
Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Ипостасью-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с его Хум, стяжаем Праобраз 236-го архетипического Тела каждым из нас, явлений Ипостаси-творца синтезфизичности, насыщенного видами Красоты Ми-ВДИВО Октавы Бытия каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Ипостаси-творца синтезфизичности, стяжаем Красоту Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Красотой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И возжигаясь Красотой Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, проникаемся Ипостасью-творцом синтезфизичности. 13906
И возжигаясь Красотой Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал на 1.099.511.627.777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность, становимся телесно Владыкой Сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме перед Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Ипостась-творца синтезфизичности каждому из нас явлением 236-й Части Архетипической, Синтез, Стать, Совершенной, Эталонной, Базовой, в синтезе всего во всём, каждым из нас, и прося сотворить её каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.099.511.627.776 видов Красоты Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить Ипостась-творца синтезфизичности данными Красо́тами телесно каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 1.099.511.627.777 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас стяжёнными Красо́тами, и в синтезе их, телесным явлением Ипостаси-творца синтезфизичности каждым из нас.
И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь Ипостасью-творцом синтезфизичности каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию Ипостасью-творцом синтезфизичности синтезфизически собою. Развёртываемся физически, вспыхивая Красотой, реплицируем и синтезируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Витебск, ИВДИВО Должной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:52:32- 01:58:55
Практика 10. Первостяжание
7-й Творящий Синтез ИВО с 1.099.511.627.776 Синтезностями, от Прав до Отца ИВО. Подготовка Красотой ИВО и ИВ Аватар-Ипостасью творцом синтезфизичности Ми-ИВДИВО Октавы Бытия   

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал… 
Он смеётся над твоим вопросом, прям стоит у Кут Хуми и хохочет: «Ну, всё, учёба будет!», (смех). Да!
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Становимся телесно Владыками сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 7-го Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Стандартом сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Ипостась-творец синтезфизичности, и переходим в его за на 1.099.511.627.756-ю изначально вышестоящую ИВДИВО-Октавность. Становимся телесно Владыками сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Ипостась-творца синтезфизичности, стяжаем подготовку каждого из нас и синтеза нас Красотой и Ипостасью-творца синтезфизичности в явлении Ипостаси-творца синтезфизичности каждым из нас, синтезфизически собою на весь месяц, в явлении выражения сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Красоту Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Красотой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
На вершину головы на темечко фиксируется Огонь Красоты Изначально Вышестоящего Отца для ночных и дневных подготовок у Аватар-Ипостаси. Проживите. Этот Огонь будет стоять у вас весь месяц, до 101-го Синтеза. Прям, вот, Огонёк стоит на голове, Огонёк Красоты. Я первый раз такое вижу, поэтому подчёркиваю. Не ко мне – на учёбе выясним, почему это. Огонь обычно внутри, здесь – Огонь стоит на голове на темечке. Ну, над черепной коробкой. У меня от этого Огня сразу начинают возжигаться пальцы ног. Идёт взаимодействие. Ступни, но больше пальцы ног у меня горят. То есть, это давит уже на тело сразу же, вот прямо сейчас. Я говорю о себе, а вы там сами у себя фиксируйте. Это не обязательно ноги, могут быть другие части тела. Но, у меня закольцовка пошла, голова – ноги, Огнём.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась-творца синтезфизичности Ми-ИВДИВО Октавы Бытия.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в его зал на 1.099.511.627.777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся телесно Владыкой сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас 7-м Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Стандартом сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим, проникаемся 7-м Творящим Синтезом каждым из нас. 
И вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.099.511.627.776 Синтезностей, от Прав до Синтеза, в 32-рице вариантов явлением 7-го Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.099.511.627.777 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, как Синтезностями, так и 7-м Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, явлением, выражением, реализацией и осуществлением 7-го Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящую Ипостась-творца синтезфизичности, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Витебск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Время: 01:59:58- 02:10:44
Практика. Итоговая
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал на 1.099.511.627.712‑ю Изначально Вышестоящую ивдиво‑октавность. Становимся телесно Владыкой сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, возжигаясь ею.
Вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 1.099.511.627.777‑ю Изначально Вышестоящую ивдиво‑октавность. Становимся телесно Владыкой Сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою.
Возжигаясь Синтезом... Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца… не все преобразились… И возжигаясь, преображаемся ими тотально каждым из нас. Во‑о-о! И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
[bookmark: _Hlk87483826]1.099.511.627.776 256‑ ллионов Огней,
1.099.511.627.776 256‑ ллионов Ядер Синтеза,
1.099.511.627.776 256‑ллионов Субъядерностей сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1.099.511.627.777‑й Изначально Вышестоящей ивдиво‑октавности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые данной практикой, возжигаясь, преображаясь этим.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 1.099.511.627.777‑й Изначально Вышестоящей ивдиво‑октавности и сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184‑рицу 20‑рицы перспективного Явления Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая ими, стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации перспективной 20‑рицы каждым из нас, и, возжигаясь 17.179.869.185 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
64 Инструмента, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
64‑рицу служения Учителя Синтеза, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
16.384 генов Учителя Синтеза, 16.384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
65.536 компетенций Учителя Синтеза, 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими, становясь перспективным Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца собою в реализации 1.099.511.627.777‑й Изначально Вышестоящий ивдиво‑октавности каждым из нас сотым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая данным Синтезом. Переходим в Библиотеку Кут Хуми Фаинь 17‑го архетипа материи, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга пред нами. Берём в руки, вспыхиваем ею. Переходим в кабинет, Экополис Кут Хуми 14‑го архетипа материи, на 17‑й этаж каждого из нас. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 99‑го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в Библиотеку Кут Хуми Фаинь 17‑го архетипа материи, становясь пред ними. Сдаём Книгу 99‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря за подготовку, переподготовку 99‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем подготовку, переподготовку сотым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем соответствующим Синтезом на челе каждым из нас.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный сотый Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы, осуществлённые каждым из нас, и допущение каждого из нас на данный Синтез. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 17‑го архетипа материи, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81 Ядро сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 Ядрышками Синтеза вокруг. И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые перспективы, новые возможности, и новые осуществления, реализованные каждым из нас. 
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь Явлением Учителя Синтеза в перспективной организации собою. И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, 
в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в Синтез‑Ядро;
эманируем в ИВДИВО Белая Вежа, фиксируя 16 Ядер сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез‑Ядро;
эманируем в ИВДИВО Борисов, фиксируя 16 Ядер сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез‑Ядро;
эманируем в ИВДИВО Витебск, фиксируя 16 Ядер сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез‑Ядро;
эманируем в Должностную Компетенцию каждого из нас, фиксируя 16 Ядер сотого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в центре головного мозга, и синтезируя их в Синтез‑Ядро.
И фиксируем, эманируя Ядро Синтеза ста Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас. 
И вспыхивая им, развёртываясь Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Сотым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся синтезфизически собою.
И выходим из практики. Аминь.
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