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                                          Новогодние Стяжания

На Новый Год на Землю надо зафиксировать 24 расы 14 Архетипов.
Если мы не дотянем до 24-й расы, то Отец 14-го Архетипа на людей будет фиксироваться слабо. 
Наша задача, чтобы Жизнь Отца 14-го Архетипа развернулась в людях за Новый Год. Каждый день возжигаться Жизнью Отца Си-ИВДИВО Мг в людях, стяжая две расы в день. 
Дотягивая до 24-й расы, мы усваиваем Жизнь Отца 14-го Архетипа. 
Отец на Планету зафиксировался, а люди зафиксироваться на Отца не смогли, и только мы с вами держим эту фиксацию, нам надо за Новый Год раскрутить фиксацию на всех.
Поэтому Отец нам назначил практику с расами, где каждый день, лично или командно, мы стяжаем в первые 8 - 9 дней две расы, а Новые 7 рас стяжаем по одной расе в день. И вы каждый день возжигаете эту расу. 
Мы сейчас от ИВДИВО начинаем фиксировать Огонь этой расы на этот День Нового Года, раньше не советую возжигать.
Раса – это Жизнь, мы не просто должны стяжать две расы, мы должны стяжать Жизнь каждой расы на все 8 миллиардов, на всё Человечество, на всех людей, во всех видах среды живущих.
1-й шаг - Здесь мы стяжаем два Вида Жизни на 8 миллиардов.
2-й шаг – Вы стяжаете каждый день по 16 Частей, с 513-й по 768. 
Вы это стяжали в Октавной Мг, а теперь надо стяжать в Си-ИВДИВО Мг 14-архетипически в 14 Видах Организаций Материи, в Синтез-ИВДИВО-Цельностях, в Стать-ИВДИВО-Цельностях, в Истинных ИВДИВО-Цельностях, вы должны Вертикаль поставить на Реальность Планеты Земля. В итоге, у вас синтезфизичность 14 Архетипов и синтезфизичность 14 Видов Организаций Материи, с 513 по 768. 
В первый день стяжаем 16 частей - 513 - 528, и так каждый день, начинаете снизу-вверх, с ИВДИВО-тела.
Эти части становятся на эти Си-ИВДИВО-Цельности и весь год у вас работают. 
У вас сейчас работают 512 частей в Видах Организаций Материи Октавной Мг, стяжённых на Новый Год. Вы мало о них вспоминаете, а их надо возжигать, за счёт вас туда тянется Человечество.
На Новый Год мы переходим с 8-го на 14-й Архетип, значит, вы должны сделать Усилие на Первый День Перехода Частями с 8-го Архетипа на 14-й (переводить части бесполезно, Октавные части сгорят, их надо стяжать в первый раз).
[bookmark: _GoBack]Значит, в 1-й практике вы стяжаете 512 частей в Си-ИВДИВО Метагалактике (в распоряжении этого нет, вы должны были догадаться сами). 
Нельзя Октавные части перевести, их надо просто стяжать заново, растворив предыдущие Октавные части в частях Си-ИВДИВО Мг, так как Огнеобразы частей тотально не сходятся.
Вместе с этими частями вы стяжаете Время вот этих 512 частей в Си-ИВДИВО Мг. У вас было Время Октавной Мг, и до сих пор есть, вам надо перевести на Время в Си-ИВДИВО Мг. (Это в распоряжении не описано, вы должны сами соображать, что делать).
Потом вы стяжаете 16 Новых частей в 1-й День, в продолжении 512 частей.
И ещё одна проблема: мы разрабатываем Часть Человека, у каждого подразделения своя часть (у Минска 12 часть). Но с этого года устанавливается разработка трёх частей. 
Значит, у вас 12, 76 и 140 части – это три части 12-го горизонта. 
И вы должны расшириться на эти части, но в Один День, так как вы стяжаете две расы, должно быть только две части из этих (одна или две Части, одна – для Новеньких Домов, а две части для вас, Минск).
Но! нижестоящие части вы тоже по три не стяжали, в итоге, вы стяжаете не три части Человека, а 36 частей (12х3), которые вы должны стяжать за Новый Год.  
Минск, проходя 101-й Синтез, должен стяжать по четыре части, а вот Витебск должен спрашивать у КХ, потому что в части Аватар-Ипостасей они могут не войти. 
У нас 101 Синтезов только два Дома прошли, Ставрополь и Минск, но есть Тяма Подготовленных Команд, которые это выдержат, а есть Команды, которые не смогут выдержать.
Белорусские три Дома, которые здесь возжигаются, вы всё выдержите, потому что мы у вас стяжаем 45-е тело, все нижестоящие тела у вас точно стоят.
В итоге, у вас не по одной-две, а по три части стяжать (48:16), но начинаете вы не с 12-й сверху, а с первых трёх. 
Вы делаете свой индивидуальный график: 
1-й День - первые три части. Это не первые три ИВДИВО-тела, а это первая часть, плюс 65 часть, плюс 129 часть.
2-й День – вторая часть, плюс 66 часть, плюс 193 часть (идём по кругу).
3-й День – третья часть, плюс 130 часть, плюс 194 часть.
4-й День – 67 часть, плюс 131 часть, плюс 195 часть (и только на четвёртый день у вас всё выравнивается).
Итак, 12 Дней. Потому что дней у вас 16 и должен быть равномерный Огонь. 
При 48 частях на каждый день выпадает по три части (48:16).
В документе написано – одна или две части, сам документ рассчитан не на 48 частей, а на 36 частей, 36 делим на 16, получаем по две части, плюс четыре части в остатке.
Это части Си-ИВДИВО Мг, плюс, это части 14-архетипические - Видов Организаций Материи.
Вот эти три части выдержать! в 14 Видах Организаций Материи. 
И вот это всё – за Одну Практику надо сделать. 
        Это мы стяжаем годовые Части Человека Си-ИВДИВО Мг, потому что Реальности Планеты Земля входят в Си-ИВДИВО-Цельности, как часть, а люди живут природой Реальностей Планеты Земля, наши Архетипические Части Си-ИВДИВО станут природными частями для людей, и Отец у нас из 14-го Архетипа. 
Поэтому мы стяжаем те же самые 256 Архетипических частей, только с 513-й по 768 часть.
Части Человека этого года мы стяжаем на Новый Год и разрабатываем до конца года, а подтверждаем их в мае-июне. 
Части Человека мы теперь будем стяжать на Новый Год. 
В мае мы распределяем уже сложившие, созревшие и развитые части на всё население. Сейчас мы тоже стяжаем населению, но это будут части сыроватенькие, а в мае мы уже будем стяжать отстроенные части у каждого из нас и у населения. 
С января по май будет Отстройка Частей Человека. 
В мае вы стяжали Ядро этих Частей и Станцу.  
На каждые эти три Части Человека вы возжигаете Ядро, плюс Станцу.
Кроме всего этого, вы стяжаете ещё Время Нового Года с 513-го по 768-й Вид Организации Материи Си-ИВДИВО Мг. Это сумасшедшее Время, потому что оно включает Время всех предыдущих Архетипов – 17.179.869.184 Единиц Времени (этого в распоряжении нет).
Кроме Времени вы на Новый Год ещё стяжаете Новое Рождение, у нас с вами теперь ровно 32 Новых Рождений по Синтезам, с 33-го по 64-й.
Но 32 Нового Рождения это много, поэтому выбирайте Курс Синтеза, 3-й или 4-й, а так как у вас заканчивается 3-й Курс (в Минске), советую вам взять 3-й Курс, и с 33-го по 48-й за 16 дней пройти 16 Новых Рождений по 16 Архетипам.
С учётом того, что у нас Отец 14-го Архетипа, для Нового Года это будет идеально.
Вы должны всё скомпактифицировать в Одну Практику и сделать всё быстро, за пол-часа, но для этого посидеть часа три и расписать практику идеально. 
Скорость – наше всё!
Итак, Новое Рождение с 1-го по 16-й Архетип, 33-й – 48-й Синтез (можно по 48-й спокойно).
И вы ещё Каждый День стяжаете 16-ть Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Вот тут я вам советую сверху-вниз пойти, чтоб вам было проще.
1-й День – 256 - 241 Огней, от Отца – к Человеку синтезфизичности, и пошли вниз. 
Эти Огни будут бодрить вас каждый день и поддерживать на завтрашнюю практику, только сверху-вниз.
И последнее – Отдача всех ваших Стяжаний Населению территории.
И мы стяжаем (для Минска) 3 миллиона 500 тысяч Единиц Синтеза и Огня у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Мг, и распределяем каждому жителю территории подразделения ИВДИВО Минск, в синтезе вот этого всего! 
То есть, эта Единица не пустая, а вот это всё насыщенное – в эту Единицу Синтеза и Огня, и каждому Человеку на Развитие его Частей.
На Новый Год советую брать только свою территорию, чтобы Огни разных подразделений не пересекались, всё-таки там Огни разных Аватаров.
Каждый День Отдавать Заряд Населению! 
Напряг на Новый Год – это 16 Дней, чтобы люди заряжались Каждый День!
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