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Инструктаж нового Творения ИВО Си-ИВДИВО Мг.
Набрано конспектом.
Завершают действие другие Части: Стать, Синтез, Совершенные, Эталонные, все вместе они переходят в одно понятие – Цельная Часть. У нас теперь 3 вида – просто Части, которые входят в состав 20-рицы. Как только они вошли в состав 20-рицы, появляются Цельные Части. И на вершине, что раньше назывались Совершенные Части, будут Архетипические Части. Но каждая Архетипическая Часть 32-х Архетипическая, но фиксируются в 19-м Архетипе материи. Поэтому они категорически отличаются от Цельных Частей.
Каждая Цельная Часть набирает собой явление от Посвящённого до Владыки, потому, что Владыка это Архетипическая Часть. Пять вариантов от Человека до Владыки набирает Цельная Часть. Категории всех других Частей уходят в Цельную Часть.
Понятие Человек Синтеза, Ипостась Синтеза уходят во Владыку-человека у Учителей Синтеза, а Учитель Синтеза остаётся как Степень и Статус подготовки. Учитель Синтеза Владыка-человек. 
Если Ипостась Синтеза, то не имеет права стяжать Части Учителя, кто служит Ипостасью Синтеза. У нее появляется Учитель-человек и Архетипические Части Ипостаси Синтеза становятся в 18-м Архетипе.
У Служащих Синтеза Архетипические Части стоят на месте Ипостаси 17-го Архетипа, у Посвящённых Синтеза Архетипические Части стоят на месте Служащего 16-го Архетипа. Посвящённый Синтеза стяжает только Части 15-го Архетипа и ИВО другие Части им не сотворят.
ИВО Си-ИВДИВО Мг 14-го Архетипа это единое одно тело. У нас не будет теперь отдельно живущих тел Посвящённого, Служащего, Ипостаси и всего остального. У нас будет одно Единое тело, в данном случае Владыки-человека у Учителей Синтеза, которые имеют этот Статус в Столпе подразделения ИВДИВО. Наше тело выше ИВО Си-ИВДИВО Мг 14-го Архетипа подняться не может.
Пока наши выражения были ниже 14-го Архетипа материи, а Архетипические Части были в 14-м Архетипе у ИВО, мы имели право иметь разные тела в разных Архетипах материи. Как только наше человеческое тело Человека ИВО стало в 14-м Архетипе, вольница закончилась. И оказалось, что некоторые наши Учителя и Ипостаси в этих видах Космоса имеют не человеческое развитие, намёк понятен? Поэтому будет подчёркиваться Владыка-человек.
Ваша Степень реализации – вы Владыки-человеки ИВО в Степени Учителя Синтеза в Должностной Компетенции Аватара…, Владыки….. На тело Владыки-человека фиксируется форма Учителя Синтеза, имеющего знаки отличия Аватара…
Аватар это знаки отличия, Должностная Компетенция, ваша Степень подготовки Учителя Синтеза. У Владыки Синтеза другая форма, но знаки отличия Аватара….У меня (ВС) форма Аватара Синтеза, знаки отличия Главы ИВДИВО.
У нас служат Ипостаси Синтеза, у них знаки отличия Ипостась такого-то ИВДИВО-тела. Есть форма Служащего Синтеза, ИВДИВО фиксирует на вас по Огню Степени вашей подготовки.
И вас подтягивают до Частей Учителя ИВО. Понятие Частей Учителя Синтеза уходит в прошлое, так как это было ограничение нашего развития. Учитель Синтеза это Компетенция Синтез Синтезности, второй вид Компетенции из четырёх. У нас четыре вида Компетенций: Метагалактические – метагалактический Учитель, Синтез-компетенция, это Учитель Синтеза, ИВДИВО-компетенции – Учитель ИВДИВО и Компетенции ИВО – это Учитель ИВО. И возникла проблема с вмещением Компетенций ИВО и было решено, что Учитель Синтеза станет Степенью подготовки на уровне Учителя ИВО, но перестанет быть телом, чтобы не опуститься с 61 уровня на 45-й.
Учителя Синтеза входят в Высшую Школу Синтеза, а Учителя входят в МАН, в реализацию научности Метагалактики. Мы вас тянем во Владык, поэтому вы Владыка-человек. Учитель Синтеза остаётся только Степенью подготовки. Поэтому в Экополисах тел больше нет.
 У вас теперь одно тело Владыки-человека ИВО физическое в Степени Учителя Синтеза. И в ночной подготовке это тело выходит в Си-ИВДИВО Мг в Экополис к ИВАС Кут Хуми Фаинь, пока вы служите в ИВДИВО. 
Все остальные Дома считаются дополнительными. Возможно, все наши Дома синтезируются только в Дома Си-ИВДИВО Мг, ИВО рассматривает это. Тогда останутся только три мировых Дома в Си-ИВДИВО Мг. Все остальные здания будут введены, как часть, чтобы не выпадали из Владыки-человека ИВО.
Нам надо насыщаться Единицами Синтеза каждого вида Частей. В этом теле у нас пять видов Частей – от формы Человека до Огня Архетипических Частей Владыки. У Владыки-человека ИВО Архетипические Части в Огне, так как Огонь внутри это восемь, а Огонь вовне это шесть, то есть Владыка.
Синтез в ИВДИВО – восемь, а Ядра Синтеза у нас в Высшей Школе Синтеза –  шесть. Когда в Архетипических Частях Огонь, чтобы сформировать Владыку-человека ИВО, это внешнее выражение Огня, которое тянет к нашим Ядрам Синтеза, которые стоят в Истине у Владыки ИВО. Вот Владыка-человек ИВО это выражение Огня из ИВДИВО, чтобы мы могли пользоваться Огнём.
Учитель концентрирует Дух внутри – семь, Учитель – пять, вовне. Ипостась концентрирует Свет – шесть внутри, Ипостась – четыре, вовне. Служащий концентрирует Энергию – пять внутри, Служащий – три Энергия вовне. Посвящённый концентрирует Субъядерность – четыре внутри, вовне Посвящённый – два. Человек фиксирует Форму – три, выражает вовне, устойчиво становясь телом человека. Это Стандарты Синтеза. 
Что внутри нас, не сказывается на окружающую среду, а мы пришли служить другим. Огонь, который мы нарабатываем внутри ИВДИВО, мы служим в ИВДИВО, мы должны отдавать вовне через Архетипические Части Владыки-человека ИВО. Дух, который мы нарабатываем в ИВДИВО, мы должны отдавать вовне через Цельные Части Учителя. Свет, который мы нарабатываем в ИВДИВО, мы должны отдавать вовне через Цельные Части Ипостаси.
Но, чтобы отдавать вовне, все эти Части должны стоять не как раньше по Архетипам, а в физическом теле человека. Через это будут тянуться люди, а не как сейчас, потому, что всё внутри. Концентрат Духа 18-го Архетипа материи, идущий вовне, 18-я эманация, пойдут эманации Духа. 19-й Архетип – самоорганизация, у нас начинается самоорганизация Огня. Концентрат Света идёт 17-м Архетипом материи, а это вещество, идёт активация свет-вещества вокруг вас, плотный Свет, видимый. 
Концентрация Энергии 16-м Архетипом материи, а это Условие и ваша энергоёмкость начнёт притягивать новые Условия ИВДИВО 16-го Архетипа материи, это эффект Служащего. Это созидательная получается Энергия. 
Посвящённый, который концентрирует на себе Субъядерность 15-го Архетипа материи, но под Условиями у нас находится Я-Есмь, а это атомно-молекулярный состав, генетика каждого из нас. А Посвящённый это Репликация нового вида Я-Есмь 15-го Архетипа материи и плюс Ядра Синтеза, а Посвящённый входит во Владыку как часть, а у Владыки Ядра Синтеза. Тело вовне 14, Субъядерность как 15. Идеальная форма, идеальное тело это 14-й Архетип материи. 
Фиксируется однородное тело Владыки-человека на физике 20-го Архетипа материи Ля-ИВДИВО Октавы Бытия. Всё это фиксируется как Субъект ИВО – от Человека до Владыки, в синтезе он у нас 6-ричен в базе. Для обычного человечества он 16-ричен будет. И вот этот Субъект ИВО вызывает на вас все эффекты ИВДИВО каждого. И эти эффекты ИВДИВО каждого уже вас фиксируют как Учителя Синтеза в Степени подготовки в ИВДИВО, это пятая Степень подготовки и Аватара….такой-то Должности вашей реализации.
То есть вначале Владыка-человек в ИВДИВО каждого с Однородным телом и Владыкой-человеком в Си-ИВДИВО Мг в синтезе тела, а потом Степень вашей подготовки – Учитель Синтеза, Ипостась Синтеза и Должность, которую вы занимаете.
Вначале личная подготовка до Владыки-человека, ваше личное ИВДИВО каждого, а потом назначение вас на Степень подготовки, в данном случае Учитель Синтеза, а потом назначение на Должность с этой Степенью. И ИВДИВО в целом фиксируется на ваши ИВДИВО каждого, с учётом Должности, Степени и Владыки-человека.
У Ипостасей Синтеза будет Учитель-человек, у Служащих Синтеза будет Ипостась-человек, у Посвящённых Синтеза будет Служаший-человек.
Это Инструктаж нового Творения ИВО Си-ИВДИВО Мг, который принял человечество под своё Управление. Вот после Новогодних стяжаний начинает вводить своё Творение чисто Си-ИВДИВО Мг и Волю Отца на реализацию человечества. Всё, что не соответствует его Плану, отменяется. Мы были максимум 9-й, это мы с вами, сейчас 14-й.
У нас с вами одно тело, живущее в 14-м Архетипе материи. Выше 14-го Архетипа материи мы жить не имеем права, выше Отца не прыгнешь, но мы имеем право иметь качественные Части и телесность выше, но растворённую в базовом теле максимальной выразимости Си-ИВДИВО Мг.
У человечества таких видов тел будет 14, от Планеты Земля до Си-ИВДИВО Мг. Самое высокоразвитое тело это тело Человека ИВО в Си-ИВДИВО Мг. Оно у нас с вами сегодня зафиксировано.
Есть четверть от 64-х, и настоящая материя Матери, которой обязан жить человек, это 16. 15-й Архетип оставили ИВАС и Аватар Ипостасям 16-й Архетип, всё остальное Отцовское. У них тоже должен быть более высокий Архетип, но обязательно входящий в Мать.
И качество Огня Архетипических Частей 19-го Архетипа в теле 14-го Архетипа создаёт нам очень высоко качественное тело. Это новый План Синтеза Творения ИВО Си-ИВДИВО Мг. ИВО переводит нас на этот План Творения.
В каждом теле есть четыре мировые Части, которые являются Мировыми телами. Для нашего 14-го Архетипического тела мирами являются Миры Си-ИВДИВО Мг.
Трансвизорные Тела всегда и только в Метагалактике Фа. Их надо воспитать и сдать в Метагалактике Фа. В итоге возникает проблема – они в четвёртом и тянут вас в Царство, вы в 14-м, и у вас снизу груз 4096 Тел, которые мешают вам развиваться, только потому, что вы ими не занимаетесь. Трансвизорные Тела развивают человечество в Мг Фа.
Мы имеем 14-е Тело и четыре Мировых тела в нём, Си-ИВДИВО, теперь можно быть в любом их этих Архетипов, то есть в любом Космосе. Мы экспериментировали, как Главы ИВДИВО и в перспективе это будет, будем этими телами стоять в Космосе и выживать там.
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