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	102 Си ИВО 2022-01-08-09 Минск-Белая Вежа Сердюк В.
Часть 3. Время: с 3:10:06 мин по 3:46:43 мин 

Новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.
Сейчас пять минут инструкции, и пойдём на перерыв. В прямом смысле слова – инструкции. Практика шла больше часа. Три часа прошло, ваше тело сейчас ничего другого не выдержит, пока не… не проветрится. 
Значит, первая такая инструкция – просто чисто физическая. У нас завершают действие Синтез, Стать, Совершенные, Эталонные Части, и все вместе они переходят в одно понятие – Цельная Часть. Ночью был выбор: Системная Часть – Цельная Часть, но Отец сказал: проверит. Мы начали с Системной Части, Отец сказал: «Не устойчивая», и перевёл нас в Цельные Части. Поэтому у нас есть теперь три вида: просто Части, но мы их не будем называть, просто Части. Они входят в состав 20-рицы. Как только мы вошли в состав 20-рицы, появляются Цельные Части. 
И на вершине – то, что раньше в предыдущей эпохе называлось совершенные части, выше Цельных, будут у нас архетипические части. Но каждая архетипическая часть – 
32-архетипическая, но фиксируется в 19-м архетипе материи, поэтому они категорически отличаются от Цельных Частей. Каждая Цельная Часть набирает собою явление от Посвящённого до Владыки. До Владыки, потому что Владыка – это архетипическая Часть. То есть Посвящённого, Служащего, ну, сам, собственно, Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя. Вот пять вариантов реализаций, которые мы сейчас стяжали, набирает Цельная часть. Категории Синтез, Стать и всех остальных частей уходят в Цельную Часть, они были нужны для этого.
Второе. Понятие Человек Синтеза, Ипостась Синтеза уходит в, в данном случае, Владыку-Человека у Учителей Синтеза, а Учитель Синтеза остаётся как степень и статус подготовки, знаете, доктор наук, Владыка-Человек. Учитель Синтеза, Владыка-Человек. Понимаете (да?), о чем я?
Если мы говорим об Ипостаси Синтеза, Ипостась Синтеза не имеет права стяжать Части Учителя, ну, кто служит Ипостасью Синтеза, сейчас мы экспериментировали, смотрели. И у неё тогда появляется Учитель-Человек, и архетипические части Ипостаси Синтеза стоят на месте не 19-го архетипа как у нас, а 18-го архетипа материи, на месте Учителя. У Служащих Синтеза архетипические части стоят на месте Ипостаси 17-го архетипа материи, у Посвящённых Синтеза архетипические части стоят на месте Служащего 16-го архетипа материи. То есть архетипические части на часть, на архетип выше, чем твоя специфика реализации. Соответственно, Посвящённый Синтеза стяжает только Части 15-го архетипа материи, и ИВДИВО и Изначально Вышестоящие Отцы другие Части им не сотворят. Вот это, пожалуйста, услышьте. То есть если раньше у нас была фривольность, то теперь у нас есть жёстко: Изначально Вышестоящий Отец Си-ИВДИВО Метагалактики, 14-й архетип, – это единое одно тело. У нас не будет теперь отдельно живущих тел Посвящённого, Служащего, Ипостаси и всего остального. У нас будет одно единое тело, в данном случае Владыки-Человека у вас. Почему? Потому что наше тело выше Отца Си-ИВДИВО Метагалактики подняться не может. У нас Отец Планеты – Си-ИВДИВО Метагалактики. Значит, наше тело должно быть максимально отцовским. Услышали? Пока наши выражения были ниже 14-го архетипа материи, и архетипические части были в 14-м, в Си-ИВДИВО Метагалактике, у Отца, мы имели право иметь разные тела в разных архетипах материи. Как только наше человеческое тело Человека Изначально Вышестоящего Отца стало в 14-й архетип материи, вольница закончилась. Поэтому мы с вами стяжали тело Владыки-Человека. Это подчёркивает, что у нас в синтезе шести Частей (шестой тип – это архетипические части) реализуется телесность человека, потому что есть большое подозрение, что некоторые Учителя и Ипостаси в этих видах Космоса имеют нечеловеческое развитие. Намёк понятен? Поэтому будет подчёркиваться Владыка-Человек. В итоге, в вашей степени реализации вы Владыки-Человеки Изначально Вышестоящего Отца в степени Учителя Синтеза (качество служения) в  Должностной Компетенции Аватара такого-то, Владыки такого-то и так далее. 
На тело Владыки-Человека фиксируется форма Учителя Синтеза, имеющего знаки отличия Аватара, ну допустим, Метагалактической Конфедерации. Увидел? Увидели? 
То есть Аватар – это знаки отличия – Должностная Компетенция, ваша степень подготовки – Учитель Синтеза. Понятно, да? Есть степень подготовки, сидящие здесь Владыки Синтеза, это другая форма – Владыки Синтеза, и на форме Владык Синтеза у них знаки отличия Аватара, ну допустим, Главы подразделения, так чтоб легче было соображать. Увидели?
У меня форма Аватара Синтеза, и знаки отличия Главы ИВДИВО. Я специально показываю, я вам намекаю, где знаки отличия стоят. Они на вороте и на… вот справа налево, здесь фиксируются, в этой форме. То же самое, есть Ипостась Синтеза (у нас служащие – Ипостаси Синтеза, да?), ну и знаки отличия их должности – Ипостась такого-то ИВДИВО-тела. Вы увидели? Есть, соответственно, форма Служащего Синтеза. Назначается один раз в начале года, но разве что может перевестись в течение года, тогда меняется форма. И то будем стараться, чтоб переводились из Учителя Синтеза в Учителя Синтеза, ну чтоб форма не менялась. Никаких изменений не будет. ИВДИВО фиксирует на вас по Огню вашей степени подготовки. Вот вы стяжали Учителя Синтеза, на вас форма, ИВДИВО на вас фиксируется. И вас подтягивают до Частей – вслушайтесь! – Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Понятие Частей Учителя Синтеза уходит в прошлое. Кто подскажет, почему? Я могу подсказать, почему. Потому что это ограничение нашего развития. Это чтоб мы сразу ответили, и вы иллюзий не строили. Есть одна хитрая вещь, которая была в противоречиях у нас. Я долго просил у Отца это противоречие снять, и вот этой практикой мы его сняли.
Проблема в том, что Учитель Синтеза – это Компетенция Синтез Синтезности – второй вид Компетенции из четырёх. Если вы внимательно посмотрите, Учитель Синтеза относится к Компетенциям Синтез Синтезности. У нас четыре вида Компетенций: Метагалактические – это Метагалактический Учитель, Синтез-Компетенции – это Учитель Синтеза, ИВДИВО-Компетенции – Учитель ИВДИВО, и Компетенции Изначально Вышестоящего Отца – это Учитель Изначально Вышестоящего Отца. И когда у нас не было четырёх Компетенций, у нас развивался Учитель Синтеза. Когда появилось четыре Компетенции, тело Учителя Синтеза стало телесно соответствовать только Синтез-Компетенциям. В итоге у нас возникла проблема с вмещением Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому было решено, что Учитель Синтеза станет степенью подготовки на уровне Учителя Изначально Вышестоящего Отца (это у нас так и было), но перестанет быть телом, потому что как только он становится телесно Учителем Синтеза, он начинает соответствовать только Синтез-Компетенциям. То есть он опускается с 61-го уровня на 45-й. И выше подняться не может. То есть он соответствует Синтез-Учителю по Компетенции Синтез-Компетенций. Всё. А по степени подняться может, потому что Владыки Синтеза – это однозначно минимум Владыка Изначально Вышестоящего Отца, входят в Высшую Школу Синтеза, значит Учителя Синтеза – это МАН, и входят в реализацию научности метагалактики. Увидели? Степень вашей Компетенции. Естественно, мы вас постепенно тянем во Владык Синтеза, поэтому вы Владыка-Учитель, ой, Владыка-Человек. Не Учитель, а Владыка-Человек. Но это в веках. Это в веках. Но максимальная Компетенция нашей подготовки степенью подготовки – это Учитель Синтеза, соответствующий Учителю Изначально Вышестоящего Отца. То есть Учитель Синтеза остаётся только степенью подготовки. Услышали? Всё.
Таким образом, противоречия тел меняются, и сложность этой практики была ещё в том, что тела входили в вас Посвящённого, Служащего. Когда мы вчера пошли выше, они вошли в вас, и ночью они в вас интегрировались и растворялись, то есть становились одним целым. Отсюда у нас появилось понятие Цельных Частей. Но я думал Системных Частей, но Отец сказал, всё-таки будут Цельные Части, где интегрировались Части Посвящённого, Служащего, Человека, и все остальные. В итоге по вашим Домам в Экополисах Изначально Вышестоящего Отца тел больше нету. У вас теперь одно тело – Владыки-Человека Изначально Вышестоящего Отца физическое. Во сне и в ночной подготовке тело Владыки-Человека Изначально Вышестоящего Отца физическое в степени Учителя Синтеза выходит куда?
Из зала: – В Си-ИВДИВО.
В Си-ИВДИВО Метагалактику в Экополис Кут Хуми Фаинь напрямую, пока вы служите в ИВДИВО. Все остальные Дома считаются дополнительными. 
Более того, есть шанс, что наши с вами Дома без смены энергопотенциальных концентраций синтезируются только в Дома Си-ИВДИВО Метагалактики. Сейчас Отец рассматривает это решение. У него на столе лежит, он думает. Он на нас смотрит и думает. Это я так с Отцом пообщался, пока мы с вами стяжали в Си-ИВДИВО Метагалактике.
Поэтому возможно у нас останутся три мировых Дома в Си-ИВДИВО Метагалактике. Все остальные здания будут введены как часть. Папа так и сказал: «Чтоб не выпадали из Человека Изначально Вышестоящего Отца». Но решение будет принято в месяцах, потому что со зданиями чуть сложнее у нас ситуация в том плане, что на нас концентрируются другие архетипы материи через здания. И нам так легче жить. То есть Отец не хочет нам усложнять жизнь, потому что если на нас будет концентрироваться только Си-ИВДИВО, очень сложно будет. 
Но по Частям Отец категорически отвергает жизнь отдельных тел в Си-ИВДИВО Метагалактике. Ему не нравилась эта ситуация, которая, как он сказал, ему досталась в наследство от предыдущих творений, потому что у нас пошло с вами разделение: Посвящённый отдельно от Человека, а Служащий отдельно от Посвящённого, и мы, отдельные друг от друга, начали постепенно расходиться в разные стороны. То есть у нас Посвящённый был не Человек, а отдельное тело. Человек – отдельное тело, Служащий – отдельное тело. И по предыдущему Отцу это было правильно: мы по-другому архетипы не… ну, не вошли бы в них. То есть это и правильное было для Человека Земли, и неправильное, потому что нам не хватало Синтеза. То есть мы не могли эти тела синтезировать между собой: объём Синтеза и Огня у нас был маленький. Поэтому, даже сейчас, когда у нас синтезировали все Части между собой, каждую Часть насыщали сумасшедшим количеством единиц Синтеза. Обратите внимание на эту практику. Нам надо насыщаться единицами Синтеза каждым видом Частей. И теперь в этом теле у нас фактически пять видов Частей: от Формы Человека до Огня архетипических частей Владыки. Чтоб вы не смущались, что у Владыки-Человека у вас архетипические части в огне, намекну простую вещь: Огонь внутри – это 8, Огонь вовне – это 6, то есть Владыка. Поэтому Синтез у нас в ИВДИВО, а Ядра Синтеза у нас в Высшей Школе Синтеза – 6. Поэтому когда в архетипических частях у вас Огонь, чтоб сформировать Владыку-Человека Изначально Вышестоящего Отца, это внешнее выражение огня, который тянется к нашим Ядрам Синтеза, которые стоят в Истине у Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Увидели? 
Поэтому Владыка архетипическими частями, фиксирующими Синтез Огня, – это как раз выражение Огня из ИВДИВО вовне, чтоб мы начали пользоваться Огнём.
То же самое, Учитель концентрирует Дух, Дух – 7, Учитель – 5 вовне.
Ипостась концентрирует Свет, Свет – 6, Ипостась – 4 вовне.
Служащий концентрирует Энергию, Энергия – 5, Служащий – Энергия вовне.
Намёк понятен?
Субъядерность концентрируется Посвящённым, Субъядерность – 4, у Посвящённого Субъядерность вовне – 2.
И Человек фиксирует Форму, Форма – 3 – Служащий, но Человек выражает Форму вовне, устойчиво становясь телом Человека. То есть мы прошлись очень жёстко по Стандартам Синтеза. И вы скажете: «А почему это вовне?» Потому что внутри – это остаётся внутри нас и никак не сказывается на окружающую среду. А мы пришли служить другим. Значит Огонь, который мы нарабатываем внутри в ИВДИВО (мы продолжаем его нарабатывать, мы служим в ИВДИВО), мы должны отдавать вовне через архетипические части Владыки. 
Дух, который мы нарабатываем в ИВДИВО, мы должны отдавать вовне через Цельные Части Учителя.
Свет, который мы нарабатываем, мы должны отдавать вовне через Цельные Части Ипостаси. Но чтобы отдавать вовне, все эти Части должны стоять не там, по архетипам, как до этого было, а в физическом теле Человека, вот в этом физическом теле Человека. В итоге оно и ещё становится богаче.
В итоге у вас сейчас очень высокий концентрат Огня 19-го архетипа материи. Для человечества, которое начнёт чувствовать это, к вам будет тянуться просто.  Мы сейчас ещё решаем вопрос, как к вам тянутся люди. Никак, потому что у вас всё внутри. А сегодня у вас всё пойдёт вовне.
Концентрат Духа 18-го архетипа материи, идущий вовне, а 18 – это Эманация – от вас пойдут эманации Духа. 19 – это Самоорганизация. У вас начинается самоорганизация Огня. У вас идёт концентрат Света 17-го архетипа материи, а это Вещество. Фактически у вас идёт активация световещества вокруг вас, идёт такой вещественный, то есть плотный свет. Люди не называют Свет веществом, но он становится плотным, видимым. У вас идёт концентрация Энергии 16-го архетипа материи, а это Условие. И ваша энергоёмкость тела начнёт притягивать новые виды условий  ИВДИВО 16-го архетипа материи. Ну так вот, если связку взять, да? Да-да-да. И это эффект Служащего. Да? Тем более это созидательная, получается, Энергия. И Посвящённый, который концентрирует на себе Субъядерность 15-го архетипа материи. Но хитрость 15-го архетипа материи, что под Условиями находятся у нас что? – Я есмь. А субъядерность Я есмь – это атомно-молекулярный состав и генетика каждого из нас, а Посвящённый – это репликация нового вида Я есмь 15-го архетипа материи, и плюс Ядра Синтеза – это нелинейно та же самая субъядерность, потому что Ядра – это… само понятие Ядро – это субъядерность. А Посвящённый входит во Владыку как часть, а у Владыки как раз стоят Ядра Синтеза. То есть такая нелинейная схема завязки. В итоге мы как Посвящённые реплицируем Субъядерность 15-го архетипа материи. А так как субъядерность – это атомы и молекулы внутри нас, то тело, стоящее перед Отцом, имеет атомы и молекулы как субъядерность внутри себя как 15-й архетип материи. Тело вовне – 14, внутри субъядерность как 15. Ну, и плюс идеальное тело – я боюсь сказать «идеальная фигура», смотря на себя в зеркало, – но, в принципе,  так это звучит, постепенно идеальная фигура там – это идеальная форма 14-го архетипа материи как концентрат Формы Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Образа и Подобия для окружающих. Человек Изначально Вышестоящего Отца.
Это я сказал по идеальному стяжанию, которое у нас есть. В синтезе всего этого фиксируется однородное тело Владыки-Человека физики 20-го архетипа материи Ля-ИВДИВО Октавы Бытия. Поэтому Владыки-Человека, что в синтезе всё это. Всё это фиксируется как Субъект Изначально Вышестоящего Отца, то есть  синтез Владыки, Учителя, Служащего, Посвящённого, Человека – Субъект. Помните, он восьмеричен, но у нас он шестиричен
Из зала: – Шестнадцатиричен.
Ну, он шестнадцатиричен, но у нас он сейчас шестиричен в базе, потому что мы от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Владыки Изначально Вышестоящего Отца. В синтезе он у нас шестиричен, иллюзий строить не надо. Это высоко. Это высоко, потому что для обычного человечества он шестнадцатиричен будет (да?). И вот этот Субъект Изначально Вышестоящего Отца вызывает на вас все эффекты ИВДИВО каждого. И вот эти эффекты ИВДИВО каждого уже вас фиксируют как Учителя Синтеза в степени ИВДИВО, в степени подготовки в ИВДИВО (это пятая степень подготовки из восьми), и Аватара или Владыки такой-то должности, Должностной Компетенции, в вашей реализации. То есть вначале человеческая – Владыка-Человеческое ИВДИВО каждого с однородным телом и Владыкой-Человеком в синтезе тела, а потом степень вашей подготовки – Учитель Синтеза, Ипостась Синтеза, и должность, которую вы занимаете в этой степени. Увидели?
Поэтому вначале ваша личная подготовка до Владыки-Человека, ваше личное ИВДИВО каждого. Постепенно это будет нарастать, мы начнём это отслеживать. А потом назначение вас на степень подготовки, в данном случае Учителя Синтеза. А потом назначение на должность с этой степенью. И ИВДИВО в целом фиксируется на ваше ИВДИВО каждого с учётом должности, степени и, ну в данном случае, Владыки-Человека. 
У Ипостасей Синтеза будет Учитель-Человек.
У Служащих Синтеза будет Ипостась-Человек, чтоб на шаг выше расти.
У Посвящённых Синтеза будет Служащий-Человек.
Это я на всякий случай, потому что у вас дети служат, чтоб вы знали, как их фиксировать. Но я не уверен, что дети смогут дойти сразу до этого архетипа материи. Поэтому я напоминаю, что вначале я говорил, что Человек может быть и в 10-ом архетипе, и в 4-ом архетипе. Здесь надо будет уже с Фаинь общаться, потому что тема новая, мы тут, мягко говоря, ничего не знаем.
[bookmark: _GoBack]Вот это маленький инструктаж нового Творения (вслушайтесь!) Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, который принял человечество под своё управление.
Я вам объявлял, что в течение года будут изменения, когда Отец Си-ИВДИВО Метагалактики что-то решит. Вот на Рождестве он решил, и после Нового года он начинает вводить своё Творение чисто Си-ИВДИВО Метагалактики, ну и свою Волю Отца на реализацию человечества. Всё, что не соответствует Его Плану, отменяется, потому что все остальные Планы были предыдущих нижестоящих архетипов. Так, чтоб было понятно, предыдущее человечество было максимум 9-й архетип, это мы с вами. Сейчас 14-й. Это большая разница. Значит все Планы Синтеза человечества девяти архетипов – что?– отменены. И теперь начинается большая работа приведения всего в План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Это я специально говорю, чтоб вы не говорили «вот опять всё меняется, у нас что-то новое». Я говорил в начале года, что пришёл новый Отец, и он постепенно нам начнёт выдавать свой План Творения. Вот он сегодня и вчера начал выдавать нам свой План Творения. 
Я подчёркиваю, у нас теперь с вами одно тело, живущее в 14-м архетипе материи. Никаких головняков! Выше 14-го архетипа материи мы жить не имеем права: выше Отца не прыгнешь. Но мы имеем право иметь качественные Части и телесность выше, но растворённую в базовом теле максимальной выразимости Си-ИВДИВО Метагалактики.
Чтоб было понятно, у человечества таких видов тел будет четырнадцать: от Планеты Земля до Си-ИВДИВО Метагалактики. И самое высокоразвитое тело – это тело Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. У нас с вами на сегодня оно зафиксировано. Поэтому есть тела Планеты Земля, есть тела Солнечной системы (в Плане Отца есть), есть тела Галактики, есть тела Метагалактики Фа, и по списку вверх до 14-го тела. Самое высококачественное тело на всю эпоху, возможно даже на Сатья-Югу, вы не забывайте, что мы в начале Сатья-Юги ещё живём, тут я не знаю, но минимально на всю шестую эпоху, 262 миллиона лет, 14-е архетипическое тело – самое высокое. И ещё намекну. Просто намекну. Человек – это житель материи.  Понятно, что мы меряем материю Огонь и Материя, но с точки зрения Отца, есть Отец – четверть, есть Мать – четверть, есть Сын и Дочь – четверть. То есть на самом деле 64 делится на 4. И в итоге настоящая материя Матери, которой обязан жить человек – это 16. Нам не дали всего две степени архетипизации Матери.
Из зала: – Недодали.
Нет, нам додали, потому что мы и так наглецы. Потому что какой-то архетип телу надо было оставить Аватарам Синтеза – 15-й, и какой-то архетип телу оставить Аватар-Ипостасям – 16-й. Всё остальное Отцовское. Поэтому мы как самые наглые детские наглецы, которым в 3 года всё равно: они главные, – взяли самое высокое тело из 16-ти материнских возможностей. Выше только тело Аватара Синтеза и Аватар-Ипостасей. И у них обязательно должен быть другой архетип, более высокий, и тоже входящий в Мать. Я когда-то это рассказывал. Поэтому мы не просто взяли тело 14-го архетипа, а мы начали развивать его качественно. Не за счёт вышестоящих, там, выражений, а за счёт того, что Владыку мы стягиваем с 19-го в наше 14-е. И качество Огня 19-го в теле 14-го создаёт нам очень высококачественное тело даже в 14-ом. То есть вы подумайте: 19-й Огонь архетипических частей действует в теле 14-го архетипа. То есть это смесь 19–14. Это очень высококачественное тело даже для 14-го архетипа материи. И вот на такую степень развития биологической эволюции мы сегодня с вами стали  вот этой практикой. 
Я подчёркиваю, это новый План Синтеза (Творения) Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Есть подпись такая «И другого не дано». Вот Отец нас переводит на этот План Творения. Я специально пообъяснялся, пока мы после практики, чтоб нам в голове это уложилось.
Из зала: – Уточнить. То есть у нас 14 тел по 14-ти архетипам, а что там с мировыми телами?
У человечества 14 тел, а у нас с вами одно тело в 14-ом архетипе.
Из зала: – Не-не. Я имею в виду, что человечеству доступно…
Я корректно скажу, в каждом теле есть 4 мировые Части, которые являются мировыми телами. Значит, для нашего 14-го архетипического тела мирами являются миры 14-го архетипа материи Си-ИВДИВО Метагалактики.
Из зала: – А Трансвизорные Тела? Что с ними?
Анекдот в том, что Трансвизорные Тела всегда и только в Метагалактике Фа. И выше даже не могут быть. Я очень корректно говорил, что вам пора бы ими заняться, отвоспитать и их сдать благополучно в Метагалактику Фа. А вы ими не особо занимаетесь. В итоге возникает проблема: они в 4-м и тянут вас в царства, вы в 14-м, и у вас снизу, извините, груз 4096-ти Тел, похожих на камни, якоря, которые мешают вам развиваться. И только потому, что вы ими не занимаетесь.  А должны были. И программу Трансвизорных Тел в Метагалактике Фа никто не отменит. Знаете, почему? Они развивают человечество в Метагалактику Фа. Ты ещё попробуй человечество поднять в Метагалактику Фа и сообщи на улице, что ты метагалактичен.
 Из зала: – То есть а чтобы теперь походить по нижестоящим архетипам, мы ходим там ракурсом 14-го архетипа?
Ты знаешь законы Иерархии? Сообщи мне.
Из зала: – Нижестоящее входит…
Зачем ты издеваешься над моими мозгами?
Из зала: – Я уточняю.
Не-не-не. Я шучу. Я очень корректно тебе отвечаю. Понимаешь, вот пока тебя сюда поставили, будь счастлив: всё это нижестоящее в тебе, и постарайся вот этим ходить здесь (примеч. 1-14 архетипы) где-угодно. То есть в этой области ты совершенно – классное слово – свободен. То есть, имея 14-е тело и 4 мировых тела в нём, в Си-ИВДИВО, во всех 14-ти архетипах ты теперь можешь в любом космосе, даже, я бы сказал, до 9-го – 10-го архетипа даже физически стоять в космосе. Пока экспериментировать не надо, но в перспективе…. Мы экспериментировали как Главы ИВДИВО, Отец на нас смотрел. Но в перспективе такое будет. Мы этими телами сможем стоять в космосе и выживать там. Но пока с физикой это будет сложно. Но мы это добьёмся. Физика, она больше пока первая. Когда она дойдёт до 14-го – ещё раз – мы телами сможем стоять в космосе. Такая мечта Синтеза. Я её очень давно говорил. Мы добились этого. Поэтому вот это, всё это нижестоящее включает как часть – ходи гуляй, называется. Поэтому Отец и задумался, что здания нам там не нужны. Они нас оттягивают вниз. Их надо синтезировать вверх. Но здесь возникает вопрос: выдержим ли мы сами быть Человеком Изначально Вышестоящего Отца? То есть каким мы станем Человеком по интеграции возможностей. Потому что вот я вам считал, что Человек с 10-го может быть. По идее, все Служащие сюда (примеч. в 14-й архетип) забьём, но если мы всех вас здесь поставим, мы над вами будем делать, ну, извините меня, насилие, потому что вы, как Служащие, не готовы, а мы над вами насильничаем и говорим: «Надо». И пойдёт конфликт служения. Вы будете выскакивать из служения насилием, потому что вы не соответствуете этому, допустим. Но сейчас можете.  У вас сейчас все шансы есть. Вот на месяц, пока идёт Творение, все шансы есть. Сохраните сейчас есть,  только… А так у нас будет свобода. Ну, скорее всего, с 9-го по 14-й архетип будут бегать наши Служащие. Базовый Человек, вот я посчитал, – и пошли вверх: базовые Посвящённый и Служащий. При всём том, что мы можем стяжать там, а потом становится сюда (показывая на 11-й архетип). Почему? Внутри стяжали, качество внутреннее высоко, а внешне мы выражаемся вот здесь. Ну что сделаешь? Понимаете, да? То же самое, как мы сейчас стяжали 19-ый архетип, а внешне мы выражаемся вот здесь (показывая на 14-й архетип). Вы представляете, что вы на физике сейчас будете ходить 15-архетипично? Вы забываете, что наше тело в синтезе 14-го архетипа становится на физике 15-го архетипа. Это физическое тело Человека-Владыки параллельно с залом Изначально Вышестоящего Отца. И вот эту синтезфизичность мы будем вызывать собою. Некоторые говорят: «Но мы её не видим». Представляете, какая это утончённость, 14-архетипичкская утончённость, чтоб мы это увидели! Да мы Тонкий мир даже Планеты не видим. А это 1-й архетип. Как вы собираетесь увидеть 14 видов утончённостей, если самую грубую утончённость планетарную мы не видим? Мы имеем, но не видим. Вспомните, как вы в погружение входили многие, вы ж входите в погружение, вы в первую очередь входите в Тонкий мир. Чаще всего вы входите в Тонкий мир Метагалактики Фа. А некоторые до сих пор в Галактику и Солнечную систему ходят, так между нами.  Ну, там, Дом Души с печечкой в запасном аэродроме стоит: мало ли что – вернёмся. Деревянный домик с печкой и подвальчиком, идущим на эфир. Ну, там, закрутки стоят.
Из зала: – Закатки.
Закатки стоят. У нас есть человек, который десять лет периодически приходит погружаться, и вот он имеет такой домик до сих пор. Наша одна, погружая, ведущая погружения спросила (не хочу просто говорить, кто): «А зачем тебе это?» Ответ её убил: «Вдруг пригодится». Чтоб было понятно, этот человек гулял по 17-этажному зданию. То есть у него тяма такая, что он спокойно ходил по 17-этажному зданию как Служащий. А в конце выдал: «Мне избушка с печкой очень нравится. Вдруг пригодится». Дача! Мы, смеясь, решили, что это дача Тонкого мира. То есть живёт он в 17-этажном, а для Души… ходит на дачу в деревянный домик с печкой и не хочет его отдавать! Единственное, что не догадалась ведущая, я спросил: «В каком архетипе?» Тогда она догадалась, что домик с печкой стоит на планете, а 17-этажное здание – в Метагалактике Фа, не выше. И он ходит на планету отдыхать в Тонкий мир душевно. Понятно, о чём я? То есть вот отсюда (показывая на голову) ну не уберёшь, пока очень долго не взрастёт Позиция Наблюдателя, и мы не станем 14-архетипически. Но мы должны такими стать, потому что мы Отца выражаем собою напрямую. Если мы служим в ИВДИВО, то, извините, мы служим в ИВДИВО в Си-ИВДИВО Метагалактике, Отцу Си-ИВДИВО.  У нас есть Отец и самого ИВДИВО, но это чисто наш уже с вами. А для человечества максимальный Отец – Си-ИВДИВО Метагалактики. Мы можем даже не называть Си-ИВДИВО, мы говорим: «Изначально Вышестоящий Отец» и имеем в виду 14-й архетип. Всё. Человечество выше не может видеть Отцов. Так же как раньше человечество выше Отца Планеты никого не видело. Ну, до сох пор у нас Посвящённые приходят, выше Отца Планеты вообще никого не видят. А они считают себя супер развитые. Ну Отца Планеты они тоже не видят, ну….  Они служат Христу Иерархии на шестом плане, этим всё сказано. Вот сразу всё сказано. Ну просто выше нельзя. Не потому, что я плохо отношусь, и вы просто видите сейчас разницу эпох: той эпохи и вот этой. Разница сумасшедшая. А так как я и там, и там воспитывался, я могу сравнивать. Ну и приходит этот, где я воспитывался, я говорю: «Ну и чё?» Он: «Нет! Что вы делаете!? Это ужас, страх Божий! Можно мне в шести оставить? Это моё, приятное, моя берлога». Берлин в смысле. Ладно. Сейчас без пятнадцати двенадцать. Двадцать пять минут перерыв.
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