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Изначально Вышестоящий Аватар-творец синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца
Компетентный синтез Изначально Вышестоящего Отца
Синтез-Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 
Сверхпассионарность Синтеза
ИВДИВО: 47 архетип ракурсом 16-рицы явления (качества – компетенции).
Изначально Вышестоящий Аватар-творец синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Синтез 68719476746-рицы 4-ричности телесного явления. 
ВШС: 32 компетенции. 68.719.476.736 Синтез-Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца.
7 ивдиво-иерархизация (1 день) и седьмая иерархизация Изначально Вышестоящего Отца (2 день) 4-х видов Отца
МИД: Синтез Архетипической 4-ности 17179869184 части/17179869184 системы/17179869184 аппарата/17179869184 частности Аватара-творца синтезфизичности ИВО.
64 вида материи. Визика 16-тью фундаментальностями Изначально Вышестоящего Отца (масса – фундаментальность).
МС: 47 тип материи реализацией я-есмь духа огня Изначально Вышестоящего Отца.
Синтез 47 вида организации материи –ивдиво-октавностей огня ИВДИВО. 
Экополис Изначально Вышестоящего Аватара-творца синтезфизичности ИВО 68719476719 ивдиво-октавностей До-ИВДИВО Метагалактики
47 инструментов Аватара-творца синтезфизичности каждого. 
47 генезисов внутреннего образования Аватара-творца синтезфизичности. Владыка-Аватар.
47 фундаментальность огня - Сверхпассионарность. 
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Аватара Изначально Вышестоящего Отца Аватара-творца синтезфизичности.
4/16 миров новой эпохи каждого. Синтезный метагалактический Мир Изначально Вышестоящего Отца.
ИВДИВО-развитие Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца.
Иерархия Аватаров-творцов синтезфизичности.
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[bookmark: _Toc92942901][bookmark: _Toc95500958][bookmark: _Toc95560173]Практика 1. Первостяжание. Вхождение в 103-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 256-ти Синтез-Иерархизаций Архетипических частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Си-ИВДИВО на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И проникаемся 103-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая 103-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас в 103-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развернуть концентрацию Синтеза 103-го Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. Развернуть Иерархизацию подготовок каждого из нас этим в реализации Синтез-Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца экзаменационно 15-м горизонтом явления Синтеза, прохождением седьмого вида экзамена, седьмого курса, каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 103-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, проникаясь, развёртываясь и реализуясь 103-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Иерархизацию частей 256-ти Архетипических в синтезе с Цельными частями и Базовым частями каждого из нас всё-во-всём собою. Прося развернуть десять Иерархизаций Частей с десятиуровневым Иерархизацией развитием каждого из десяти уровней и в синтезе десяти Иерархизаций развития каждого уровня каждой Части явления Синтез-Иерархизации каждой Архетипической части в синтезе с Цельными частями и Базовым частями каждого из нас. И развернуть явление Синтез-Иерархизации Частями каждого из нас сообразно уровню развитости частей 256-ти Архетипических в синтезе являющих все Цельные части и Базовые части собою. Базовых, кстати, тоже 256, поэтому тут всё цельно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая Иерархизацией частей Архетипических в синтезе с Цельными и Базовыми каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой-Человеком Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем базовые, минимально десять уровней Иерархизаций Частей ракурсом Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося развернуть Иерархизацию 256-ти Архетипических частей Человека, каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, по десять Синтезов на каждую Архетипическую часть. И вспыхивая ими, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем десять Иерархизаций каждой из 256-ти Архетипических частей, стяжая 2560 Иерархизаций Архетипических частей каждого из нас, прося сотворить Иерархизацию каждой Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь 2560 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая десять Иерархизаций в каждой из 256-ти Архетипических частей каждого из нас, проникаясь и входя в синтезирование и творение Изначально Вышестоящего Отца собою.
И развёртывая Иерархизацию каждым из нас физически собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтез-Иерархизации Архетипических частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося развернуть Синтез-Иерархизацию каждой части Архетипической каждого из нас всем синтезом накоплений Духа в веках каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтез-Иерархизации Архетипических частей каждому из нас.
И вспыхивая 256-ю Синтез-Иерархизациями собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез-Иерархизацию Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, в системном Синтезе 256-ти Синтез-Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и цельности системного Синтеза, цельностью Синтез-Иерархизации Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
Развёртываемся Синтез-Иерархизацией Человека Изначально Вышестоящего Отца собою явлением 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего каждым из нас. И реплицируем, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО.
В ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа.
Из зала: – Витебск.
Из зала: – Витебск.
Из зала: – Витебск.
Из зала: – Борисов.
Витебск? И в ИВДИВО Витебск. Эманируем в подразделение ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc92942902][bookmark: _Toc95500959][bookmark: _Toc95560174]Практика 2. Первостяжание. Стяжание Владыки 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя инструментами, включая форму. Стяжание Синтез-Иерархизации Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза, Владычицы Синтеза. Воскрешение Синтез-Иерархизацией Учителя Изначально Вышестоящего Отца Сверхпассионарностью. Стяжание Цели Сверхпассионарности
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасным телом в форме Должностной Компетенции ИВДИВО. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Владыку 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя инструментами, включая форму. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Владыкой 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе всех инструментов пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и вспыхивая ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть Синтез-Иерархизацию Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя Синтеза, Владычицы Синтеза, соответственно, каждому из нас с явлением Сверхпассионарности Огнём и реализации каждого из нас Синтез-Иерархизации собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре, для Владычиц пять, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики, выходя на вершину До-ИВДИВО Метагалактики в зал физики Ре-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики собою, становясь Владыкой 103-го Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Архетипические части каждого из нас на 11-уровневую Синтез-Иерархизацию Посвящённого в каждой Архетипической части каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 11-уровневый Синтез-Иерархизацию Архетипических частей Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь данным синтезированием и творением собою. И вспыхивая 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем  Синтез-Иерархизацию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая ею собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия. Синтезируясь с ним, проникаясь его Синтезом и развёртываясь в зале на вершине Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, физики Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы Бытия телесно Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в форме Владыки 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Служащего 12-ричного Синтез-Иерархизацией Архетипическими частями Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем 12-уровневую Синтез-Иерархизацию Служащего Изначально Вышестоящего Отца 256-ю Архетипическими частями собою. И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия собою, вспыхивая ими.
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, преображаемся ими. Вспыхивая реализуемым и стяжённым, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез-Иерархизацию Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всего-во-всём, вспыхивая ею. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И стяжая Синтез-Иерархизацию Служащего Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим на вершину 17-го архетипа, физику 18-го архетипа материи, в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме Владыки 103-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца собою. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, синтезируясь с его Хум, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на 13-ричную уровневую Синтез-Иерархизацию Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 256-ю Архетипическими частями собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем 13-уровневую Синтез-Иерархизацию Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез-Иерархизацию Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Октавы Бытия. Проникаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы Бытия на вершину 18-го архетипа материи, физику 19-го архетипа материи.
Развёртываемся телесно Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Октавы Бытия.
И синтезируясь с Хум, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 14-уровневую Синтез-Иерархизацию собою Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 14-уровневую Синтез-Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая синтезированием и творением 14-уровневой Синтез-Иерархизацией каждым из нас.
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез-Иерархизацию Учителя Изначально Вышестоящего Отца собой, вспыхиваем ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Синтез-Иерархизацию Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою.
И насыщаемся Пассионарностью Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас на Синтез-Иерархизацию каждого из нас Учителем Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь Сверхпассионарностью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Октавы Бытия и просим преобразить Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы Бытия Воскрешением Сверхпассионарности и Сверхпассионарностью Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою.
И воскрешаясь Синтез-Иерархизацией Учителя Изначально Вышестоящего Отца Сверхпассионарностью каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, воскрешённой Сверхпассионарности каждого из нас, стяжаем Сверхпассионарность Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая им, развёртываемся Сверхпассионарностью Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, развернуть синтез 14-уровневых Архетипических частей в цельность Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезархетипически, 14-уровнево синтез-иерархически, синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сверхпассионарность Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, насыщаясь, вспыхиваем ею каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цель Сверхпассионарности каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая Сверхпассионарностью Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Отцов 18,17,16,15,14-го архетипов материи, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою каждым из нас. Развёртываемся физически Сверхпассионарностью Учителя Синтеза, Владычицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, каждым из нас.
Вспыхиваем Целью Изначально Вышестоящего Отца собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc92942903][bookmark: _Toc95500961][bookmark: _Toc95560176]Практика 3. Первостяжание. Стяжание сорока Архетипических компетенций: восьми – от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза и 32-х – от Метагалактических Посвящений до Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 296-ричной Сверхпассионарности Синтез-Иерархизаций Однородного тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого, и реализации ИВДИВО каждого этим. Расширение каждого с 256-ти Архетипических частей до 296-ти Архетипических цельных частей с ИВДИВО каждого в синтезе их Однородным телом пассионарности Учителя Синтеза каждого. Развёртка Субъектности каждого архетипически-296-рично цельностью Архетипических частей и Компетенций
[bookmark: _Toc92942904]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыкой 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отец в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, и стяжаем сорок Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и сорок Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на сорок Иерархических компетенций Изначально Вышестоящего Отца реализацией 256-ти Архетипических частей в синтезе с ними каждого из нас и развернуть 296-рицу архетипизации каждого с 297-м ИВДИВО каждого из нас в реализации Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь сорока Синтез Синтезами и сорока Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыкой 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики развернуть 14-ти или 15-ричную Синтез-Иерархизацию Сверхпассионарностью каждого из нас в реализации сорока Архетипических компетенций Синтез-Иерархизациями, развёртываемые 296-рично архетипически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем сорок Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь сорока Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Отец вам в зале, кто-то там недоумевает моим словам, отвечает, что в самом ИВДИВО за две недели усвоилось только 288 Архетипических выражений, и ИВДИВО ещё идёт к 296-ти. Поэтому восемь Архетипических компетенций в ИВДИВО ещё не усвоены, а потенциализированы. Это он вас предупреждает, что, возможно, неустойчивость будет у кого-то. Естественно, не усвоены вышестоящие, то есть это Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, верхние. Нижние Синтезом и первые 24 Компетенции усвоены. Поэтому я сказал вам 288. То есть процесс усвоения и разработки ещё продолжается. Это Отец нас предупредил.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Отцами: До-ИВДИВО Метагалактики, возжигаясь им, Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, 16-й архетип, возжигаясь им. Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, 17-й архетип, возжигаясь им. Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаясь им. Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаясь им. И переходим в зал 19-го архетипа материи в вершине физики 20-го архетипа материи Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, развёртываясь концентрацией Владыки-Человека и явлением Сверхпассионарности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, горящего в Однородном теле Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, в его зале, вершина 19-го – физика 20-го архетипа материи, Однородным телом Учителя Синтеза Владыкой 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, горя Сверхпассионарностью каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем сорок Архетипических компетенций: восемь – от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза и 32-е – от Метагалактических Посвящений до Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. В синтезе их, прося перевести ИВДИВО каждого из нас с 257-й на 297-ю реализацию. И просим развернуть Архетипические компетенции 14-ти Синтез-Иерархизаций для Учителей Синтеза и 15-ти Синтез-Иерархизаций для Владычиц Синтеза в явлении каждой из сорока Архетипических компетенций каждого из нас. И расширить каждого из нас с 256-ти Архетипических частей до 296-ти Архетипических цельных частей с ИВДИВО каждого из нас в синтезе их собою Однородным телом пассионарности Учителя Синтеза каждого из нас. И развернуть Субъектность каждого из нас архетипически-296-рично цельностью Архетипических частей Компетенций каждого из нас.
[bookmark: _Hlk94994948]И проникаясь сорока Архетипическими компетенциями, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем сорок Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь сорока Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртывая сорок синтезиерархизированных Архетипических компетенций каждого из нас и преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 296-ричную Сверхпассионарность Синтез-Иерархизации Однородного тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в ИВДИВО каждого из нас и реализацию ИВДИВО каждого из нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими на 296-ричную архетипичность и Сверхпассионарность Однородного тела и ИВДИВО каждого из нас этим и, вспыхивая, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 296-ричного Владыки-Человека 296-ти Архетипическими цельными частями каждого из нас и новую Сверхпассионарность однородного тела Учителя Синтеза каждого из нас, в синтезе – Субъектность Изначально Вышестоящего Отца нового вида собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия; Фа-, Ми-, Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, До-ИВДИВО Октавы Бытия, Си-ИВДИВО Октавы Бытия, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Бытия.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся Однородным телом Учителя Синтеза каждым из нас, вспыхивая новой Сверхпассионарностью, 296-рицей Архетипических цельных частей и ИВДИВО каждого из нас вокруг каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыкой 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить Компетенции Посвящённых, Служащих, Ипостасей, Учителей, Владык, Аватаров, Отцов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на явление 32-х видов Синтез-Иерархизаций соответствующих Компетенций 14-, 15- и 16-уровнево, соответственно, собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем сорок Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и сорок Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в его зал на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем сорок Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 32 Компетенции плюс восемь Компетентных Синтезов или 8 Синтез-Компетенций – так лучше – каждого из нас на Синтез-Иерархизацию каждого из нас в максимуме 14-Синтез-Иерархизацию, 15-Синтез-Иерархизацию и 16-Синтез-Иерархизацию каждого из нас, соответственно, явлением 32-х Компетенций от Посвящённого до Изначально Вышестоящего Отца и восьми Синтез-Компетенций каждого из нас 40-рицей синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 14-, 15- и 16-Синтез-Иерархизацию в Компетенции от Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца до Метагалактического Посвящения включительно, и в Синтез-Компетенции от Виртуозного Синтеза до Прав Синтеза включительно каждого из нас, соответственно, вспыхивая ими. И возжигаясь сорока Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося развернуть Синтез-Иерархизацию сорока Компетенций в каждом из нас в явлении Владычицы Синтеза, Учителя Синтеза или иные: Ипостаси, Служащего, Посвящённого Синтеза, соответственно, каждого из нас и преобразить нас этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезoм Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Отец так и сказал: «Убежали». Не-не, мы убежали. Это очень – прямо на камеру – это очень и очень опасная практика. Сорок Компетенций развернуть Синтез-Иерархизаций – это очень опасно. Поэтому вначале подумайте, а потом делайте. И лучше спросите у Кут Хуми, можно ли её делать. Это я нашим товарищам на запись. Я не буду говорить почему, но против неё большинство Аватаров Синтеза.
… Я не хочу пояснять, почему это опасно. Я просто предупредил. Если я это опубликую, это включится. Зачем оно нам надо? Это ответ на вопрос. Главное, что предупредил, что это опасно! Предупреждён, значит, вооружён.
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[bookmark: _Toc95500963][bookmark: _Toc95560178]Практика 5. Наделение седьмой ИВДИВО-Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. Просьба нивелировать все последствия Синтез-Иерархизации сорока Компетенций и сорока Архетипических компетенций в реализации 296-архетипичности каждого
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыкой 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить каждого из нас и синтез нас седьмой ИВДИВО-Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, Стандартом 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации каждого из нас. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас Стандартом 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца седьмой ИВДИВО-Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И наделяемся ею, прося наделяемой Компетенцией преобразить каждого из нас и нивелировать все последствия Синтез-Иерархизации сорока Компетенций и сорока Архетипических компетенций в реализации 296-архетипичности каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Ивдивости от Синтеза до Правил, 32-рично, в седьмую ИВДИВО-Иерархизацию каждого из нас и вспыхиваем ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Вспыхиваем седьмой ИВДИВО-Иерархизацией каждого из нас и, преображаясь, переходим на следующую ступень иерархизационного развития собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически каждым из нас. Вспыхиваем седьмой ИВДИВО-Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, Беларусь, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc95500965][bookmark: _Toc95560180]Практика-тренинг 6. Разработка узилищ – реального Духа каждого – в зале Иерархического распределения ИВДИВО. Обучение у Изначально Вышестоящего Отца сжиганию собственной дхармы – картин записей Духа – Сверхпассионарностью Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале телесно Владыками 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Становимся в свой квадрат в зале иерархического распределения ИВДИВО. Это один и тот же зал, просто включилась программа иерархического распределения. В зале иерархического распределения у каждой Должностной Компетенции, то есть у каждого из вас, есть свой квадрат в зале ИВДИВО, ну, как шахматы. Не важно, какая вы фигура, главное, что вы занимаете квадрат собственной Должностной Компетенции. Фигура зависит от вас, то есть это не шахматы, где много фигур, это вы одна фигура от пешки до короля, как вы иерархически выросли, поэтому это иерархическое, это так ваше всё. Квадрат только ваш, на весь год. Квадраты меняются раз в год, при назначении Столпа, ну, обновлении Столпа. Поэтому вы этот квадрат знаете, вы там часто становитесь на ночной подготовке.
Встали. Посмотрели, где вы стоите. Это зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики. Вы стоите пред Кут Хуми Фаинь, но Кут Хуми включил такую красную подсветку между квадратами. Для меня сам квадрат тёмный, вокруг квадрата красная люминесценция горит, между квадратами, но это как вот, различение квадратов, но я не знаю, у меня красная. Может быть синяя, может, фиолетовая, я не знаю, зрение вопрос сложный. Но, у меня красное внизу, фиолетовое вверху, и мне так легче. Поэтому у меня вокруг квадрата красный оттенок. Угу.
А теперь снизу квадрата вверх поднимается то самое узлище. Не шучу. Это реально видимый узел. Вот сейчас у всех у вас кладётся на поднос, это реально видимый узел, переплетение толстого каната. Вот этот канат – это реальный Дух каждого из вас, то есть это не просто канат, но его можно сейчас плотненько пощупать даже. Это специфика 47-го Синтеза, вообще не удивляйтесь даже.
Вот этот узел перед вами, если вы прикасаетесь пальцем к любому из частей каната, у вас вспыхнет информация, откуда это. Если вы прикасаетесь между двумя частями каната, вот толстыми переплетениями, у вас вспыхивает ситуация связок этого, то есть информация такая, такая связалась на этом. Ну, допустим, в одной жизни я чихнул, в другой жизни плюнул, вместе связалось – плохо к природе отношусь, условно. Вот между двумя узлами: один узел – чихнул, другой – плюнул, посередине – плохое отношение к природе, не там чихал, не там плевался. Условно, я самое простенькое сказал, чтобы вас не отвлекать. Поэтому, пожалуйста, пальчиками – один узел, пальчиками – соседний узел, обязательно прикасаться. Прикоснулись – расшифровка, не прикоснулись – вы смотрите чистый Дух. И потом пальчиками между двумя этими узлами, вот три ситуации вы должны увидеть.
Итак, прикасаемся к первому, любому канату толстому, и это не значит, что будет простенькая ситуация. Это узлище, там очень сложнейшая информация. Прикоснулись пальчиком, и у вас или всплывает над узлом огненные письмена, или в голове рождается фраза, или картинка – «Это что?» Бывает в голове, бывает, всплывает над, бывает, внутри слова рождаются. Вот этот узел – это что? Чтобы не было, верьте, что вам в голову пришло не то о чём вы думали, это об этом, даже если это странно, это об этом. И чем страннее будет, тем ближе об этом, но страннее для вас, конечно. Владыка сказал: «Показано всем. Ищите». Мы держим паузу с Кут Хуми; Фаинь вам помогает увидеть, услышать, прочесть. Можете настроиться на Фаинь, чтобы понять, что это. Я молчу, чтобы не отвлекать. Пока первый узел, первая связка.
«Завершаем», говорит Владыка. Узнали-не узнали. Второй канат рядышком, любой второй, такой вот, ну на канат похожий. Для меня это такой толстый канат, это сантиметров 25 в диаметре. Тоже пальцем прикасаемся, рядом стоящему канату. Вторая информация. То же самое: фраза всплыла, картинка всплыла, что то произошло. Теперь Фаинь говорит: «Завершаем, со вторым».
И теперь пальцы ставите между двух канатов, но прикасаясь и к одному, и ко второму. Вот прям, знаете, как между канатами в узел пальцы заходят. Не бойтесь, это Дух, поэтому там ничего не застрянет. Между канатами, пальцы прям втыкайте, как в розетку, и держите там, не выносите руку. И у вас вспыхивает ситуация синтеза того и другого. Что по результатам получилось, это самое важное. Вот так в Духе рождается синтез результатов наших действий в разных жизнях. А получается совсем другое, чем до этого, вы смотрите – результат таким оказался.
Третья картинка.
Убираем руку из «розетки Духа». Осознали вы, не осознали, убрав руку, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь дать возможность преодолеть это, завершить это или окончить это. Завершить и окончить – разные вещи. «Преодолеть это» – это если вы не готовы ещё, надо преодолевать. «Завершить это» – ситуация завершается, но узел остаётся. «Или окончить это» – тогда растворяются эти два каната. Смотрим, что у вас получается: если растворяются оба каната – вы завершили. Если канаты остаются, но переплелись по-другому – вы окончили эту ситуацию. А бывает, канаты остались или даже наросли, стали толще – вам придётся отрабатывать эту ситуацию. То есть по жизни надо будет что-то сделать, чтобы преодолеть эту ситуацию, вам показали для преодоления. И вот Владыка лично вам говорит: или преодоление, или завершено, или окончено. Три фразы – преодоление или завершено, или окончено – что вам говорит? Окончено – больше не повторится, завершено. Надо будет что-то сделать, но пока уже вы вышли из этого. Преодоление само, понятно, служа, другим ты восходишь, то есть это преодолеваешь. Завершили. Владыка всем ответил, даже если вы не увидели, не услышали, не запомнили, у вас на столе появляется лист, где всё это записано. Для всех, даже если вы это увидели. В личном здании потом почитаете.
Вторая ситуация. Смотрите, узел, при вас поворачивается другой стороной. Вот специально Владыка показывает, что узел как на подносе вертится. Он поворачивается другой стороной, потому что с этой стороны, мы уже его трогали. Дух может на нас не среагировать. Теперь, любимое для многих – «картинки воплощения» называется. Но они тоже, вот такие, дхармические. Кладём ладонь на любую линию, ближайшую к вам, любую, куда понравиться, только теперь не пальцем, а ладонь кладём. И у вас над ладонью из Духа всплывает картинка одного из воплощений, вы кем были: одежда, что то делаете, что то говорите, может узнать себя, не узнать себя. Вот это было, картинка воплощения, где вы, что-то сказав, записали это в Дух, или что-то сделав, записали в Дух. Но у меня прыжок с мечом, допустим, это записалось в Дух. Причём я лечу вниз, прыгнул высоко, наверное, меня вдохновило, это в Дух записало. Со стены прыгнул крепостной. Я у себя такое вижу, ну как вариант, я не стесняюсь говорить, опыт это вещь такая, у всех всяко бывает. Вот у меня в Духе это записалось. И я, видя картинку в теле, начинаю проживать, как я, извините, летел с крепостной стены вниз с мечом. Ну, прыгнул вниз. Не важно, что было за мной или я был за кем-то, у меня записано: я прыгаю вниз и лечу с мечом, вижу крепостную стену, вижу вниз, что лечу. Ивот у меня состояние, что я падаю, лечу, прыгаю вниз. Я не знаю, как это состояние назвать, но с мечом, меч наготове.
А у вас? Я рассказал свои картинки, чтобы включить ваше видение, потому что не все видят. Если ты расскажешь о своей картинке, ваш мозг включается на вашу картинку, посмотрите вашу картинку. Рука убирается. Первая картинка отодвигается влево. И руку кладём на соседний любой узел, на соседний любой канат Духа. Тоже ладонь кладём, поднимается вторая картина: следующее воплощение или другое воплощение, может быть, более древнее, может, более близкое к нам. В Духе нет порядка воплощения, там есть просто картинки, которые связываются. Следующая картинка, связанная с этой.
У меня вторая картинка тоже связана с мечом, то есть картинки объединяются у меня мечом. Я там с мечом что-то делаю, но у же не в прыжке, а стоя на двух ногах. Это не продолжение предыдущего – одежда разная, мечи разные.
Картинка, могут быть даже пояснения, что это. Ну, там было такое-то, делала так-то. Вот эта вторая картинка уходит вправо от вас.
Теперь убираем руку, две картинки висят. И на ваших глазах обе, две картинки, сливаются между собою, и у вас появляется результат – долг Духа над чем или о чём. Две картинки слились, и показалась одна картинка, в Духе вот идёт такая запись, что произошло. У меня картинка – поза человека, поклоняющегося мечу. У меня из двух этих ситуаций выросло в Духе поклонение мечу. Я специально сказал, чтоб у вас включилась картинка – а у вас, что выросло из двух картинок? Причём я не только вижу, а идёт пояснение внутреннее, что выросло, пытаясь вам внутри, Владыка объясняет, что у вас получилось из двух картинок.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить это дхармическое действие двух картинок и центрального синтеза их каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И картинка на ваших глазах растворяется. У меня узлище уменьшилось в размерах, а у вас? Могло увеличиться, не обязательно уменьшилось. Тут нет плюса и минуса. Вы должны посмотреть, а как у вас? Уменьшилось – это не обязательно хорошо; увеличилось – это не обязательно плохо. Просто посмотрите, а как у вас. Увеличилось – Дух притянул новые картинки для разработки; уменьшилось – нет новых картинок, Духу некуда восходить. И это не обязательно хорошо. Придётся новый опыт искать. Я специально это пояснил, чтобы вы понимали, что вширь, что меньше, здесь нет вариантов, просто Дух работает.  
А теперь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом прям в этом состоянии, прям с этим узлом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и с этим узлом из зала ИВДИВО Кут Хуми переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом с тем же узлом пред нами.
Это называется совмещение залов, мы никуда не выходим. Кут Хуми, Отец совместили залы, и мы переключились в зал Отца. Грубо говоря, зал Кут Хуми – это оболочка зала Отца. И мы переключились с оболочки зала Отца – на? – сам зал. Мы стоим пред Отцом. А теперь более сложная ситуация: узел опускается на пол, и из него вырисовывается сфера объёмной картины. Перед вами ситуация объёмной картины, что с вами произошло и впечатлило Дух. Действенная ситуация, когда что-то с людьми, без людей, в стихиях, ещё где-то вы делали. Прям показано ваше действие, ваше участие в чём-то, это ваш Дух взволновало.
Передо мной большая сфера, и внутри неё моё тело другого воплощения, что то делает. Я не могу вам сказать что, просто я вижу, что делает. И мой Дух это волнует, поэтому записалось.
Ну, а теперь мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Сверхпассионарностью и эманируем Сверхпассионарность на эту картину. Я на свою картину – вот это что-то делания. И Сверхпассионарность сжигает эту картину. Посмотрите, как горят картины, записи Духа. Сверхпассионарность сжигает эту картину. Отец вас учит сжигать собственную дхарму. Некоторую дхарму не надо отрабатывать, её – нужно? – сжечь, она старая, отрабатывать не имеет смысла. Вам показали ситуацию, которую не надо отрабатывать, но Дух впечатлился, но эту ситуацию надо сжечь, потому что Дух к ней привязан.
Далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, освободив от сожжённой картины, – если вы не сожги, Отец вам помог сжечь в этом зале. И преобразив каждого из нас в Духе и физическом теле преодолением двух предыдущих картин записи Духа каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически в данном физическом теле. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в подразделение ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc89945140][bookmark: _Toc95500966][bookmark: _Toc95560181]Практика 7. Первостяжание. Стяжание Архетипического тела Аватара-творца синтезфизичности и Духа Сатья-Юги
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале телесно Владыкой 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию тела Аватара-творца синтезфизичности со свойствами разработки и преодоление Духа в любых записях, картинах и любых иных вариациях каждого из нас. И творение синтезфизичности Духа свободой воли Духа Аватаром каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическое тело Аватара-творца синтезфизичности 239-й архетипической выразимости со свойствами разработки Духа каждого из нас, преодоления Духа каждого из нас, умения реализовывать различные варианты, вариации, специфики Духа каждого из нас. А также распознавать, разрабатывать, отрабатывать, преодолевать любые явления Духа от Качеств до Компетенций, любые картины, голограммы и иные накопления Духа любых воплощений, любой реализации жизни каждого из нас и рост Аватара-творца синтезфизичности этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся синтезированием и творением Архетипического тела Аватара-творца синтезфизичности каждого из нас, в синтезе всех Цельных частей и Базовых частей, соответственно. И из Ипостасного тела, стоящего пред Отцом, переходим в тело Аватара-творца синтезфизичности, где Ипостасное тело стало частью его, оставаясь в форме Владыки 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И стоим архетипически телесно Аватаром-творцом синтезфизичности пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Огнём Сверхпассионарности и ночной подготовкой каждого из нас сверхпассионарить Дух каждого из нас, освободив его от любых ненужных записей, картин, голограмм, выражений, реализаций в минимизации трёх, пяти, шести Частей каждого из нас в соответствующих семи, тринадцати, девятнадцати планов с учётом ненужности, неформатности, устаревшести и любых иных реализаций, не соответствующих Человеку Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184-рично 20-ричному. Но с сохранением накопления опыта и реализации Духа для распознания собственной индивидуальности в каждом из нас в веках. И просим перевести каждого из нас на явления и распознания Духа в веках индивидуальностью каждого из нас Архетипическим телом Аватара-творца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Дух каждого из нас в явлении синтезирования и сотворения Архетипического тела Аватара-творца синтезфизичности в веках собою Изначально Вышестоящим Отцом и каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В зале Отца там, делаем шаг вперёд телом Аватара-творца синтезфизичности, утверждая, что Дух Кали-Юги со всеми записями в ненужном формате завершён и прям сжигается за спиной.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Сатья-Юги реализации Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас на четыре с половиной миллиарда лет.
Даже для Духа это много. Сатья-Юга физически будет идти четыре с половиной миллиарда лет. Расчёт идёт с физики вверх, соответственно, в более высоких инстанциях время будет ещё больше, но мы говорим физическим языком.
И входим в развитие и реализацию Духа Сатья-Юги каждым из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый Дух Сатья-Юги Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, входящий и развёртывающийся в каждом из нас на месте опустошения от предыдущих записей, картин и реализаций каждого из нас и обновляющийся в целом всем Духом каждого из нас явлением телесности Аватара-творца синтезфизичности в сверхпассионарной реализации Духа Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Сверхпассионарности Архетипического тела Аватара-творца синтезфизичности каждым из нас в явлении Сверхпассионарности Аватаром-творцом синтезфизически телесно собою. И в синтезе Сверхпассионарностей стяжаем Огонь Сверхпассионарности с фрагментом Огня Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в Архетипическое тело Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами, преображаясь ими, преображаясь на все Сверхпассионарности и в синтезе их Огонь Сверхпассионарности Архетипического тела Аватара-творца синтезфизичности каждым из нас. И вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтезом нас новым Духом Сатья-Юги в синтезе индивидуального Духа каждого из нас Архетипическим телом Аватара-творца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фань.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся Архетипическим телом Аватара-творца синтезфизичности в новом Духе каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc95500967][bookmark: _Toc95560182]Практика 8. Первостяжание. Стяжание Меча Духа Сатья-Юги Человечеству Землян 14-архетипически га четыре с половиной миллиарда лет развития. Преображение Планеты Земля и Человечества Землян Духом Сатья-Юги, Мечом Сатья-Юги, Волей Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Сатья-Юги в синтезе
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность.
[bookmark: _Hlk29763083]Становимся телесно Аватарами-творцами синтезфизичности в форме Владык 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И Аватаром-творцом синтезфизичности синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Меча Духа Сатья-Юги в концентрации Воли Сатья-Юги четыре с половиной миллиарда лет Мечом Сатья-Юги каждого из нас в овладении, реализации и развёртывании Аватаром-творцом синтезфизичности каждым из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Аватаром-творцом синтезфизичности в форме Владыки 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Меч Духа Сатья-Юги  каждому из нас Аватаром-творцом синтезфизичности в явлении концентрации Воли четырёх с половиной миллиардов лет цельностью Воли Меча каждого из нас в реализации Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Сатья-Югой каждым из нас.
Нам выносят Меч, но это, если вы увидите, кто выносит. Люди выносят, просто они быстро двигаются. Меч горизонтально висит на воздухе пред вашей грудью. Человек стоит пред вами, но я бы сказал, что это Посвящённый Аватар Изначально Вышестоящего Отца, из его Компетентных, но это если вы увидите его. В данном случае, смотреть совершенно необязательно, но можно.
Мечи остались висеть пред нами, команда уходит. Правой рукой берём за рукоятку Меча, одной рукой. Меч тяжёлый. Одной рукой, то тело справится. Если что-то тяжело,  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся силой Огня. Одной рукой Меч поднимаем вверх, правой рукой Меч поднимаем вверх, неважно левша вы или правша, правой рукой Меч поднимаем максимально вверх. Есть такое правило: другого не дано.
Затягиваемся максимально вверх всем телом, буквально устремляясь. Можно и на цыпочки стать, но, самое главное, чтоб тело было растянуто максимально вверх, и Меч был продолжением тела.
Утверждаем и клянёмся служить компетентной реализацией Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики всю Сатья-Югу собою, живя 14-архетипически всеобъемлюще каждым из нас минимально владычески-человечески или просто человечески Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и с учётом Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в данной жизни и в перспективе Вечности каждого из нас.
Эта клятва расширяет нас из трёх архетипов на 14. Поэтому это очень имеет значение. Клятва – это обязательство Духа, ничего личного. Но нам ведь Отец дал Дух Сатья-Юги. Вы чем там мучаетесь? Где ваша совесть? А если у вас нет Духа Сатья-Юги, то вы останетесь с Духом Кали-Юги. Вот и подумайте о выводах, которые у вас начнутся. Это вы сами решайте.
И Меч опускается сквозь руку в позвоночник каждого из нас. Всё это время Отец фиксировал свою Волю на Меч каждого из нас, и мы возжигались Мечом. Так как это вся эпоха Сатья-Юги, у нас это заняло некоторое время. И горящий Меч опускается сквозь правую руку в позвоночник каждого из нас. Горящий Меч становится в позвоночнике Аватара-творца синтезфизичности телесно каждым из нас, и мы вспыхиваем им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и, возжигаясь, преображаемся им.
И в явлении Мечей каждого из нас, горящих между собою, мы синтезируемся горящими Мечами в позвоночниках каждого из нас между нами Огнём Мечей, образуем команду Меча Сатья-Юги Огнём Мечей каждого из нас, являясь командой членов ИВДИВО в Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Духа Сатья-Юги  Человечеству Землян 14-архетипически в концентрации горящей Воли Мечом и в явлении Духа Человечества этим.
Смотрим: Отец фиксирует Меч в Дух Планеты, а не Аватарам Синтеза – ИВДИВО-тело Планеты, ИВДИВО-тело Духа Планеты. Меч ставится в ось Планеты, Северный и Южный полюс, в центре Планеты с Духом Планеты вокруг него и вокруг всей Планеты. Основание рукоятки Меча – в Южный полюс, вершина острия – в Северный полюс. И Планета получает Время Сатья-Юги на четыре с половиной миллиарда лет развития. Соответственно, и Дух Планеты, то есть это Дух всей жизни Планеты, включая наш Дух, получает четыре с половиной миллиарда лет развития.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, преобразив Человечество Землян Мечом Духа Сатья-Юги в концентрации Воли Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, освободив Дух Землян от всех ненужных фрагментов, устаревших реализаций, накоплений и всего-всего-всего нецелесообразного в новой эпохе Сатья-Юги, но сохранив развитость Духа Человечества Землян в веках, зафиксировав Дух Человечества Землян на Мече Сатья-Юги, вокруг Меча, вокруг всей Планеты и в целом на всю Планету.
(Заиграла музыка на мобильном телефоне.) Это вас поздравляют. Это уже я не выключил. Извините.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображая Планету Земля и Человечество Землян Духом Сатья-Юги, Мечом Сатья-Юги, Волей Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Сатья-Юги в синтезе этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, развёртываясь физически, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск и ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc95500968][bookmark: _Toc95560183]Практика 9. Первостяжание. Стяжание реализации Аватара-творца синтезфизичности 33-архетипически в реализации Огня Человечества Сатья-Юги
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно Аватарами-творцами синтезфизичности пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим развернуть реализацию Аватара-творца синтезфизичности каждым из нас 33-архетипически в реализации Огня Человечества Сатья-Юги развёртыванием 33-архетипичности каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 33 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 33 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk78198343]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО. Переходим в 33-й архетип материи, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца на вершине 33-го архетипа материи, реализуя четыре секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697 -ю истинную-ивдиво-реальность, становясь на неё в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно Аватаром-творцом синтезфизичности Владыкой 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом с горящим Мечом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО, на Дух Сатья-Юги стяжаем Огонь Сатьи-Юги Должностно Компетентных ИВДИВО, прося индивидуализировать Огонь Сатья-Юги каждому из нас на индивидуализацию Духа Сатья-Юги каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Индивидуальный Огонь Сатья-Юги Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Индивидуальным Огнём Сатья-Юги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 33-архетипичность Аватара-творца синтезфизически в реализации от первого архетипа Планеты Земля до 33-го архетипа ИВДИВО в явлении Архетипического ИВДИВО Аватара-творца синтезфизически 33-архетипически 33-мя пакетами реализации 33-х архетипов архетипическим ИВДИВО Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем 33 архетипических выражения от Планеты Земля, первого архетипа, до ИВДИВО – 33-го архетипа каждым из нас включительно, проникаясь 33-мя пакетами архетипических выражений Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении в каждом из 33-х архетипов Изначально Вышестоящего Отца Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаемся первым архетипом, вторым архетипом, третьим архетипом, четвёртым архетипом и так далее, и так далее, развёртываясь Аватаром-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца 32-архетипически, входя в Архетипический ИВДИВО Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца 33-архетипически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 33-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся 33-архетипически оболочки Архетипического тела Аватара-творца синтезфизически в реализации соответствующих архетипов каждым из нас, соответствующим Синтезом реализации архетипических выражений в каждой из оболочек 33-рично каждым из нас. И вспыхивая ими, преображаемся 33-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем в ИВДИВО каждого из нас Архетипический ИВДИВО Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца 33-архетипически соответствующей средой видами 64-х Частностей спецификами Сверхпассионарности и любых иных выражений Аватара-творца синтезфизичности 239-й архетипической оболочкой ИВДИВО каждого явлением 239-й Части Аватара-творца синтезфизичности каждым из нас.
И вспыхивая 33-архетипичностью Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас цельностью 33-архетипичного Аватара-творца синтезфизичности в явлении ИВДИВО прямой реализации Изначально Вышестоящего Отца Аватаром-творцом синтезфизичности каждым из нас. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываясь цельностью 33-архетипичностью Аватара-творца синтезфизичности каждым из нас в 33-оболочечном выражении синтезфизически каждым из нас в концентрации 33-х архетипов на Аватаре-творце синтезфизичности каждом из нас цельно явлением ИВДИВО собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc95500970][bookmark: _Toc95560185]Практика 10. Первостяжание. Стяжание Синтеза Сатья-Юги Изначально Вышестоящего Отца на четыре с половиной миллиарда лет и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Сатья-Юги Планете Земля и Человечеству Землян
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза… на нас возмущаются, будем жечь…
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми – это я предупредил, убежали – с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно Владыками 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО 64-архетипически, записанного в Огонь, стяжённый каждому из нас 33-архетипически. И стяжать Синтез и Огонь Человечеству Планеты Земля 33-архетипически в его развитии новой эпохой Сатья-Юги каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО, переходим в зал на четыре секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697-ю синтез-ивдиво-реальность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в Архетипических телах Аватаров-творцов синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Владыкой 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым каждому из нас явлением Огня Сатья-Юги, реализующимся в усвоении каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтеза Сатья-Юги Изначально Вышестоящего Отца концентрировано четырёх с половиной миллиардным Временем реализации на четыре с половиной миллиарда лет явления 64-архетипичности ИВДИВО каждым Человеком-Землянином этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Сатья-Юги в концентрации на четыре с половиной миллиарда лет каждому из нас, прося записать его в Огонь каждого из нас и развернуть реализацию на Планете Земля и в 14-ти архетипах реализации Человечества Землян синтезфизически собою Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Сатья-Юги каждого из нас, записываемым в Огонь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца Человечеству Землян. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, записываемый в Огонь Изначально Вышестоящего Отца Человечеству Земля, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Огонь и Синтез в каждом Человеке-Землянине данной физической реализации и в перспективе в каждом воплощающемся телесно в Человечество Землян. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО преобразить каждого Человека-Землянина, в любой среде живущего, на явление Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в явлении Человечества Землян Сатья-Югой Огнём и Синтезом каждым Землянином синтезфизически собою. И возжигаясь восьмью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать один Синтез на одного Человека-Землянина в реализации Огня и Синтеза Сатья-Юги Изначально Вышестоящего Отца каждым.
И возжигаясь восьмью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, реализуя и поддерживая подобием каждого из нас явление Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Сатья-Юги в каждом Человеке-Землянине Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Сатья-Юги Изначально Вышестоящего Отца на четыре с половиной миллиарда лет Планете Земля и Человечеству Землян в целом. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Сатья-Юги Планеты Земля, Человечества Землян в центровку Планеты Земля синтезфизически собою, аккумулировав центровку Огня и Синтеза Планете Земля вокруг Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Сатья-Юги. И развернув Огненность Изначально Вышестоящего Отца вокруг внутри Планеты Земля с записанным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Огне вокруг внутри Планеты Земля и Человечестве Землянин в целом, соответствующей средой реализации 14-ти архетипов и всех Миров, 56-ти Миров 14-ти архетипов, в синтезе их между собою в реализации Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля синтезфизически собою в поддержке ИВДИВО в целом 14-архетипически Планеты Земля. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображая Планету Земля с Человечеством Землян синтезфизически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически, развёртывая Архетипические тела Аватаров-творцов синтезфизически каждого из нас каждым из нас, развёртывая 239-ю Архетипическую часть синтезфизически собою и вспыхивая Синтезом и Огнём её каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:40:06-01:42:47
[bookmark: _Toc95500971][bookmark: _Toc95560186]Практика 11. Стяжание Стандарта 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Компетенции Седьмой Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 17.179.869.184 Ивдивости от Синтеза до Правил в 32-х-ричном выражении седьмой Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыкой 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим наделить каждого из нас и синтез нас Стандартом 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца седьмой Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас Стандартом 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца седьмой Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся седьмой Иерархизацией, вспыхивая ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Ивдивости от Синтеза до Правил в 32-х-ричным выражении седьмой Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца и насыщения её ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими и седьмой Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая ею собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Витебск, в Подразделение ИВДИВО – участников данной Практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим и Практики. Аминь.
01:44:36-01:07:02
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал в Си-ИВДИВО Метагалактику на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыкой 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговую практику 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая ими, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно Владыками 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
17.179.869.185 256-ллионов Огней,
17.179.869.185 256-ллионов Ядер Синтез,
17.179.869.185 256-ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности и 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.179.869.184-рицу 20-ричности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе их стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, становясь Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
64 Инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
16 384 Гена Учителя Синтеза и 16 384-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
65 536 Компетенций Учителя Синтеза и 65 536-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими, реализуясь Синтезом каждым из нас. И вспыхивая этим, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца 103-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая, реализуемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, переходим в Библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез книги Синтеза, стяжаем её. Пред нами книга 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в кабинет на 17-й этаж Экополиса Кут Хуми каждого из нас в частное служебное здание. Становимся пред письменным столом, кладём книгу на стол. Берём книгу 102-го Синтеза, у кого она была. Все вместе возвращаемся в Библиотеку. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём книгу 102-го Синтеза, благодаря за подготовку-переподготовку 102-м Синтезом. И стяжаем подготовку-переподготовку 103-м Синтезом каждым из нас. И вспыхиваем соответствующим Синтезом.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы и новые возможности, развёрнутые каждым из нас и каждому из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 Ядер 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 103-й Синтез, новые реализации, новые перспективы и развитие каждого из нас им.
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически в данном зале синтезфизически собою, вспыхивая этим. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в
ИВДИВО,
ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя их в Синтез-Ядро,
эманируем в ИВДИВО Белая Вежа, фиксируя 16 Ядер 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро,
эманируем в ИВДИВО Витебск, фиксируя 16 Ядер 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро,
эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и, синтезируя их в Синтез-Ядро
и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 103-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.
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