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Синтез-Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 
Ивдивность Синтеза 
ИВДИВО: 48 архетип ракурсом 16-рицы явления (качества – компетенции).
Изначально Вышестоящий Отец-творец синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Синтез 274877906944-рицы 4-ричности телесного явления. 
ВШС: 32 компетенции. 274.877.906.944 Синтез-Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца.
7 ивдиво-ивдивость (1 день) и седьмая ивдивость Изначально Вышестоящего Отца (2 день) 4-х видов Отца
МИД: Синтез Архетипической 4-ности 68719476736 части/68719476736 системы/68719476736 аппарата/68719476736 частности Отца-творца синтезфизичности ИВО.
64 вида материи. Праматика 16-тью фундаментальностями Изначально Вышестоящего Отца (масса – фундаментальность).
МС: 48 тип материи реализацией ядер духа огня Изначально Вышестоящего Отца.
Синтез 48 вида организации материи – высоких ивдиво-октавностей огня ИВДИВО. 
Экополис Изначально Вышестоящего Отца-творца синтезфизичности ИВО 274877906928 высоких ивдиво-октавностей Ре-ИВДИВО Октавы Бытия
48 инструментов Отца-творца синтезфизичности каждого. 
48 генезисов внутреннего образования Отца-творца синтезфизичности. Владыка-Отец.
48 фундаментальность огня - Ивдивность. 
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Отца Изначально Вышестоящего Отца Отца-творца синтезфизичности.
4/16 миров новой эпохи каждого. Синтезный Мир Изначально Вышестоящего Отца.
ИВДИВО-развитие Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца.
Иерархия Отцов-творцов синтезфизичности.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно в форме Должностной Компетенции каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 67 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 67 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Внимание! И входим в 104-й Синтез. Ваши тела ещё два с половиной часа настраивались на Синтез. Он другой. Вы входите в завершение седьмого курса и одновременно в 104-й Синтез. Но это одно вхождение. Вот вы входите и в 104-й Синтез, и в цельность седьмого курса, который у вас складывается его итогами. Я напоминаю, что это источник миллиарда лет Плана Синтеза, который постепенно мы стяжаем.
Далее стяжаем Владыку 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно. Это не новое тело, а в нашем теле формируется Владыка. Подтягиваемся до уровня Владыки.
Далее стяжаем 64 Инструмента Владыки 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: Форма, Меч, Субъект и всё по списку.
И вспыхивая 66-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 66-ю Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в явление 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим стяжанием развернуть Метагалактическую Цивилизацию Синтеза Землян по всей Планете Земля, завершив её формирование и развитие одной страной, сохранив фиксацию в двух странах-союзниках Россия Белоруссия. Но основная фиксация в одной стране, где она родилась, Россия. И расширив Метагалактическую Цивилизацию Синтеза Землян по всей Планете Земля в целом. И завершить, таким образом, все виды цивилизованности на Планете Земля завершением старого Света, старого Духа и даже старого Огня на Планете Земля и введением Нового Света, Нового Духа, Нового Огня явлением Метагалактической Цивилизации Синтеза человечества Землян в целом. Реализацией двух стран этой цивилизованностью союзнических отношений в частности.
И возжигаясь 67-м Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
А теперь, очень важно. Как белорусы, почувствуйте, как Цивилизация Синтеза из России распространяется на вас. Как союзническую страну, это первая проверка обязательная. Должна быть союзническая страна, на которую распространяется цивилизация – это вы. И первый шаг Метагалактической Цивилизации Синтеза человечества Землян, это вхождение в Беларусь.
Вот почувствуйте, она по границам заполнилась. Нет-нет, мы её ещё не стяжали, это пока только Владыка дал разрешение. Аватар Синтеза Кут Хуми. Стяжать мы к Отцу пойдём, но надо ж основу иметь.
Дальше, Цивилизация распространяется без границ, это по Украине. На Украине старая Цивилизация сгорела неделю назад, и мы сейчас можем распространить Цивилизацию Синтеза, там много Домов Синтеза. Не важно, как они мыслят, главное, что наши Посвящённые и Учителя Синтеза там есть. Соответственно, россияне на территории Украины, в первую очередь, фиксируют эту цивилизованность. Ну, допустим, вся Херсонская область Украины автоматически, там смесь и украинцев, и россиян, не буду комментировать как? Все всё понимают. Автоматически зажигается. Тем более рядом с Крымом. Крым – это тоже синтез Украины и России, включая украинский территориальный региональный язык в Крыму, как официальный язык Крыма. Ну, и далее по всем украинцам, включая Львов. Никаких вариантов, потому что украинцы отвечают за всю Украину. Ребята, это не Россия делает, это Аватары Кут Хуми Фаинь делают. Значит, любой Посвящённый, у нас есть Посвящённый в Ровенской области даже. Ровно – это западная Украина. Ноу проблем.
Всё. Теперь смотрите, как Цивилизация Синтеза заполнила Украину, но границ не поставила. А нельзя ставить границы, там старая умерла, новая просто заполняет, чтобы цивилизованность была. А теперь, из Украины пошли на Евросоюз. Ну, мы как бы с вами белорусы и больше европейского тренда. Если бы мы были на территории России, я бы сказал ещё и на восток. Нет-нет, на Евросоюз в начале. Белоруссия выросла из европейских традиций, и сама их формировала, давайте так скажем. Поэтому надо дойти до моря, до океана, не знаю, как до Англии, но до Ла-Манша мы дойти должны с Францией. Тем более, что Франция вчера сообщила, что хочет дружить с Россией. Пожалуйста! Цивилизация Синтеза направляется к вам. У нас во Франции живёт глава Дома Европы, прямо в Париже. Поэтому эта столица взята главой подразделения Дома Европы. Кто не знает, сообщаю, поэтому с Францией у нас хорошие отношения. Ну, вот посмотрите, как более разреженно, но Цивилизация Синтеза охватывает Европу. Ну, охватывает. И кто различает, обратите внимание, насколько плотный Синтез Цивилизации на Украине и насколько разрежен он в Европе. Я не о плохом, я о том, что те четыре Дома, которые есть в Европе, плотности Синтеза маловато для всех европейцев. Всё-таки, европейцев там миллионов пятьсот, а украинцев сорок миллионов. 20 Домов на сорок миллионов и четыре Дома на пятьсот миллионов, они сказываются, то есть населения больше. Я оставлю без комментариев.
Обратите внимание на некоторые территории, куда пока Синтез не входит, хотя он будет охватывать всю планету, ну, наверное, сверху будет входить. Не континентальные территории. Я правильно сказал, что Синтез дошёл до Ла-Манша. То есть вначале мы охватываем континент без островных государств.
А теперь, возвращаемся обратно. Синтез пошёл в Казахстан, граница с Россией, дальше Киргизия, у нас там филиал. Узбекистан, за Казахстаном, тоже филиал, ну там действующие Аватары есть.
И дальше расширяется на всю Азию, вплоть до Вьетнама включительно. Это граница со стороны китайского моря, с той стороны. Ну, как бы географию знать надо. Россия наверху, на границе с США, Вьетнам внизу. Вот такая интересная штука континент Евразия. А потом по границам Индия, Азия, Иран, Кувейт, Йемен, кстати, там тоже война идёт, это границы Евразии. Ну, и заканчиваем Египтом с перешейком, часть в Евразии, часть в Африке.
О! Закончили континент, на острова пошёл Синтез. Я пока в греческие зарегистрировал и французские – Средиземное море. Ну, я думаю и на Английские острова тоже пошёл Синтез с Ирландией. В Ирландии у нас служащие были, сейчас не знаю. Ну, всё равно – Ядра Синтеза есть, к ним Огонь Синтеза тянется. И через Аляску Синтез пошёл в США. Штат Аляска, Канада, у нас там есть, и само США, у нас там есть служащие с Ядрами Синтеза. Синтез к ним потянулся. Дальше идёт вниз в Южную Америку. Там я не знаю, кто у нас есть. Ну, вдруг кто-то в туризме затерялся.
Я рассказываю, как движется Синтез, охватывая Цивилизацию Синтеза Землян. С двумя Америками, континентами, всё. И теперь Синтез идёт в Африку. В Африку он идёт почти последнюю, слово «почти» – тонкость, потому что это материнский континент, кто не знает. Африка издревле считалась материнским континентом. Синтез – это Отцовское явление. Чёрная дева – очень интересный принцип, это символ матери.
Ну, вот здесь Синтез, кстати, хуже движется, ну, больше племенные отношения, поэтому уровень цивилизованности низкий. При всём том, что Африка имеет потенциал развития сумасшедший, но движется.
Ну и всё. И теперь, Цивилизация Синтеза начинает двигаться по островам, включая Японские, кстати. До Японии только сейчас дойдёт. И через острова по Австралии. Австралия и только потом за ней Антарктида. Там минимально есть, с одной стороны, наши станции научные всякие, а с другой стороны, ещё кое-что есть. И вот туда Цивилизация Синтеза тоже движется. А мы всё с вами реплицируем и эманируем эту Цивилизацию, стоя пред Кут Хуми Фаинь, кто забыл.
Кут Хуми проверяет, насколько Цивилизация устойчиво охватит всю планету, чтобы мы могли её стяжать у Отца, кто не понимает, чем мы занимаемся. Мы стоим и укутываем Планету Земля Метагалактической Цивилизацией Синтеза Человечества Землян. То есть выходим из национальных рамок на общеземные рамки. При этом фиксация в двух странах сохраняется, союзники Россия и Белоруссия, а вот охват будет всепланетарный. Фиксация – это устойчивая основа.
И вот теперь, обратите внимание, южный и северный полюс начали реагировать на Цивилизацию Синтеза. У нас включается Магнит северного и южного полюса. Это старый наш Магнит. Очень много его делали в своё время, сейчас некоторые служащие его поддерживают. И вот на Цивилизацию Синтеза должен включиться Магнит Цивилизации Синтеза северного, южного полюсов Планеты Земля, как Магнит Отца Матери.
Вспыхиваем этим, фиксацией осознанности. Возвращаемся в зал Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. И телами Ипостасными синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и переходим в его зал на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыкой 104-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить и синтезировать Метагалактическую Цивилизацию Синтеза Человечеством Землян, развернув сложившуюся Метагалактическую Цивилизацию Синтеза из России по Человечеству Землян, которую Россия отдаёт в жертву Человечеству Землян для выстаивания Человечества Землян в Метагалактике. Продолжая фиксировать Цивилизацию Землян союзным государством Россия Белоруссия.
Отец сказал в зале вслух: «Жертва принята». Услышьте, пожалуйста, это!
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Метагалактическую Цивилизацию Синтеза всего Человечества Землян в целом, в частности – Системным Синтезом расклад Метагалактической Цивилизации Синтеза на отдельные страны и человеческие образования по Планете Земля, Солнечной системе, Галактике Млечного пути, Метагалактике Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактике на первом этапе развития.
В Высокой Цельной Метагалактике, Истинной Метагалактике, Октавной Метагалактике – второй этап развития, одновременно действующие. И вширь – Ре-ИВДИВО Метагалактики, Ми-ИВДИВО Метагалактики, Фа-ИВДИВО Метагалактики, Соль-ИВДИВО Метагалактики, Ля-ИВДИВО Метагалактики и Си-ИВДИВО Метагалактики восьмерично субъектно Человечеством Землян в целом.
И установить границы Метагалактической Цивилизации Синтеза – Субъекта Землян границами Си-ИВДИВО Метагалактики залом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, управляющего Отца Планеты Земля. Под нашими стопами на полу данного зала в масштабах космоса Си-ИВДИВО Метагалактики, охватываемого Цивилизацией Синтеза Землян, соответственно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим всех Компетентных, владеющих 104-м Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в том числе растущим на данном Синтезе, развернуть, как явителей и фиксаторов Метагалактической Цивилизации Землян, явлением Метагалактической Цивилизации Синтеза Человека Земли в границах 14-ти архетипов материи Си-ИВДИВО Метагалактически горизонтным физическим космосом и архетипически 14-материально.
И стяжаем Метагалактическую Цивилизацию Синтеза Человека Земли для каждого Человека-Землянина собою и каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося закрепить один Синтез на каждого Человека-Землянина в преображении Метагалактической Цивилизацией Синтеза Человека Земли и каждым из нас.
И синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Человечество Землян на Метагалактическую Цивилизацию Синтеза Человека Земли. И возжигаясь Синтезом, преображаемся им вместе с Планетой Земля в целом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО участников данной практики, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc97848281]Практика 2. Девятеричная регламентация развития стран Метагалактической Цивилизации Синтеза. Новый путь взращивания стран Метагалактической Цивилизации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением восьмерицы субъекта и субъектности Изначально Вышестоящему Отцу каждым Человеком-Землянином синтезфизически
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыкой 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на поэтапное восьмеричное ступенчатое развитие стран Метагалактической Цивилизации Синтеза Человека Земли и стран Планеты Земля, Человечества в целом на явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Психодинамики до ИВДИВО и в вершине – Субъектного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым.
И возжигаясь девятью Синтез Синтезами и девятью Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыкой 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим установить девятеричную регламентацию развития стран Метагалактической Цивилизации Синтеза явлением:
одного подразделения ИВДИВО явлением ИВДИВО-Психодинамики страной,
двух подразделений ИВДИВО явления ИВДИВО-Метагалактического Синтеза страной,
трёх подразделений ИВДИВО явления ИВДИВО-Метагалактической Гражданской Конфедерации страной,
четырёх подразделений ИВДИВО явления Метагалактической Империи страной. Метагалактической Империи синтезфизичности, Отец уточнил, страной. И Беларусь, имеющая четыре подразделения, как страна, фиксирует собою Метагалактическую Империю синтезфизичности страной – ИВДИВО-Метагалактическую Империю синтезфизичности страной.
ИВДИВО-Метагалактическую через тире. Если не ставить ИВДИВО, вы попадёте просто в название организации ИВДИВО. А здесь необходима отдельная фиксация ИВДИВО-Метагалактическая на страну.
И мы укутываем в границах Белоруссии ИВДИВО-Метагалактической Империей Синтезфизичности Землян, Человека Земли ИВДИВО-Метагалактической Империей синтезфизичности Человека Земли в выражении Метагалактической Цивилизации Синтеза Человека Земли на территории Белоруссии в границах Белоруссии четырёх подразделений ИВДИВО. И усиляем фиксацию Имперскости взращиванием из Метагалактической Цивилизации Синтеза в Метагалактическую Империю синтезфизичности Человека Земли. В ИВДИВО-Метагалактическую Империю синтезфизичности Человека Земли.
И фиксируясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
для пяти подразделений – ИВДИВО-Метагалактическую Академию наук Человека Земли,
для шести подразделений – ИВДИВО-Высшую Школу Синтеза Человека Земли,
для семи подразделений ИВДИВО – ИВДИВО-Метагалактического Субъекта с фиксацией на территории страны Казахстан из семи подразделений, но это для смысла.
При восьми подразделениях ИВДИВО – фиксация ИВДИВО-Метагалактичности страной
и при девяти подразделениях ИВДИВО, в данном случае в России и в Украине отдельно или совместно, как Воля Отца решит, ИВДИВО-Метагалактического Субъект в синтезе предыдущей восьмерицы реализуемых явлений.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося установить девять видов взращивания из Метагалактической Цивилизации Синтеза на явление ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждой страной и каждым Человеком-Землянином, Человечеством Землян в целом. 
И вспыхивая девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, устанавливая новый путь взращивания стран Метагалактической Цивилизации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением восьмерицы субъекта и субъектности Изначально Вышестоящему Отцу каждым Человеком-Землянином Синтезфизически собою.
И возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Вот посмотрите на Планету Земля духом, кто видит. На Молдову идёт ИВДИВО-Метагалактическая Психодинамика, на Германию – ИВДИВО-Метагалактический Синтез, на Дом Европы – ИВДИВО-Метагалактическую Психодинамику, на Дом Италия – ИВДИВО-Метагалактическая Психодинамика, на Дом США-Канады – ИВДИВО-Метагалактическая Психодинамика.
Беларусь вошла в ИВДИВО-Метагалактическую Империю синтезфизичности, на Казахстан идёт фиксация ИВДИВО-Метагалактического восьмерицы Субъекта и всё. На Россию – ИВДИВО-Метагалактического Субъекта и на Украину ИВДИВО-Метагалактического Субъекта. Здесь пока без комментариев.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И явить соответствующую фиксацию странами реализуемого Синтеза. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им каждым из нас и каждой страной реализуемого Синтеза в соответствии с фиксацией необходимых реализаций и, вспыхивая, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждым из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc97848282]Практика 3. Стяжание Плана Синтеза Отцовскости Изначально Вышестоящего Отца в компактификации миллиарда лет каждому явителю 104-го Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыкой 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отец в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть в стяжании Ядра 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжавшим Ядро 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Отцовскости в явлении миллиарда лет им Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и явителю Ядра 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца за себя, один Синтез за каждого из вас, и один Синтез за того парня, кому устанавливают План Синтеза 104-м Ядром. Ну и в шутку, и в серьёз.
И возжигаемся двумя Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Отцовскости Изначально Вышестоящего Отца в компактификации миллиарда лет каждому из нас и каждому явителю 104-го Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою завершающим Синтезом седьмого курса подготовки Изначально Вышестоящим Отцом, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаемся Планом Синтеза Отцовскости каждым из нас.
И вспыхивая Планом Синтеза Отцовскости Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, проникаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждым из нас, прося внести План Синтеза Отцовскости в Метагалактическую Цивилизацию Синтеза Человека-Землян каждого из нас и потенциальные Планы Синтеза Отцовскости каждого явителя 104-го Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемые после стяжания лично, в Метагалактическую Цивилизацию Синтеза Человека Земли ростом восьмого горизонта Отцовскости, Субъектности Человека Земли Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Вспыхивая всем стяжённым Синтезом, преобразуясь им. И развёртываем План Синтеза Отцовскости на миллиард лет в компактификации времени и концентрации его и реализации каждым из нас.
И начинаем развёртывать его собою, восьмым уровнем субъектности в ИВДИВО каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc97848284]Практика 4. Первостяжание. Творение новой 4-ричности явления субъектности и 8-ричности реализации субъектности каждым
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой, базовой, минимальной 4-риности Человека в продолжение четырёх Мировых тел, растущим явлением человечности новой эпохи:
– Поядающим Индивидом, 
– Проницательной Личностью,
– Пламенной Индивидуальностью,
– и Монадической Огненностью
в синтезе явления Субъекта Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и пятью Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, чётко фиксируя форму Владыки 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Это важно, потому что для этой 4-рицы, она может поплыть, форма.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 104-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца в продолжение явления четырёх Миров четырьмя Мировыми телами, Частями Изначально Вышестоящего Отца, развернуть явление базовой 4-ричности Мира Человека любого следующего архетипа материи в росте Человека каждым из нас:
– Синтезом Поядающего Индивида,
– Проницательной Личностью,
– Пламенной Индивидуальности,
– Монадической Огненности
в синтезе явления субъекта Человека-землянина явлением Человека Планеты Земля каждым из нас.
И вспыхивая, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики:
– Поядающего Индивида каждому из нас,
– Проницательную Личность каждому из нас,
– Пламенную Индивидуальность каждому из нас,
– Монадическую Огненность каждому из нас
– и Человеческую Субъектность каждому из нас
в синтезе 4-рицы данных реализаций с соответствующей фиксацией по Частям, в продолжении четырёх Мировых тел и ростом соответствующих Частей, ростом соответствующей специфики Человека явлением субъектности в этом каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртывая обновлённую 4-рицу роста каждому из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем растущую субъектность каждого из нас в синтезе:
– Физического мирового тела,
– Тонкого мирового тела,
– Метагалактического мирового тела,
– Синтезного мирового тела,
– Поядаяющего Индивида,
– Проницательной Личности
– Пламенной Индивидуальности
– и Монадической Огненности каждого из нас
в 8-ричной реализации Цельной Субъектности субъектностью каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, начав творить новую 4-ричность явления субъектности и 8-ричности реализации субъектности каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически субъектностью каждого из нас синтез-восьмерично собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc97848285]Практика 5. Ипостасность Части Хум Изначально Вышестоящему Отцу. Ипостасность Беларуси Изначально Вышестоящему Отцу. Реализация ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыкой 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на трёхвидовую ипостасность реализации фиксаций ИВДИВО-Метагалактической Империи синтезфизичности Человека Земли на территории Беларуси и явления ипостасности каждым из нас этим.
И возжигаясь тремя Синтез Синтезами и тремя Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 104-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ипостасность Хум Изначально Вышестоящему Отцу ИВДИВО-Метагалактики каждому из нас в явлении 4-рицы уровней Хум: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси и введение каждого из нас и в перспективе каждого Компетентного ИВДИВО, действующего и служащего на территории Республики Беларусь, в ипостасность Хум Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою.
И стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, ипостасность Хум Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас.
И вспыхивая ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ипостасность Беларуси явлением Метагалактической Империи синтезфизичности Человека Земля Изначально Вышестоящему Отцу и реализации ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики явлением ИВДИВО-Метагалактической Империи синтезфизичности Человека Земли территориальной выраженности Республики Беларусь каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем и просим перевести каждого из нас, как Должностно Компетентного ИВДИВО, служащего на территории Республики Беларусь, в ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою явлением ИВДИВО-Метагалактической Империи синтезфизичности Человека Земля каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и синтезом нас.
И проникаясь ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc97848286]Практика 6. Первостяжание. Главная Ипостась Творением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Планом Синтеза Отцовскости Изначально Вышестоящего Отца в каждом и соответствующей личной реализацией каждого в данном воплощении Творением Изначально Вышестоящего Отца
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно Владыкой 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на воспитание, формирование, развитие и реализацию Главной ипостасности Творением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, в реализации Творения соответствующей спецификой деятельности в ИВДИВО-Метагалактической Империи синтезфизичности Человека Земли каждым из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Главную Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и просим развернуть Творение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Планом Синтеза Отцовскости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и соответствующей личной реализации каждого из нас в данном воплощении Творением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, подразделения ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
01:46:37-01:48:48
[bookmark: _Toc97848287]Практика 7. Наделение седьмой Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 104-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить нас седьмой Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в его зал. Становимся телесно Владыкой 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики 14-архетипически, просим наделить каждого из нас седьмой Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхиваем ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Компетентных Синтезов и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, просим развернуть их в седьмой Метагалактической Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас седьмой Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас в целом всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И развёртываемся в данном зале синтезфизически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, в подразделения ИВДИВО участников практики, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc97848289]Практика 8. Стяжание 64-ричной матрицы реализации Сверхкультуры Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и 104 Воинских Инструмента
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыкой 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на усвоение ночной подготовки 104-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца завершением 7-го курса Изначально Вышестоящего Отца Отцовскостью Изначально Вышестоящего Отца соответствующими разработками, проверками и экзаменационными реализациями. И развернуть итогами новую 64-ричную матрицу с восьмым горизонтом от Человека Синтеза до Воина Синтеза и семью горизонтами от Человека до Отца-Человека, от Человека-Посвящённого до Отца-Посвящённого. И так вертикально вверх на семь горизонтов, в вершине от Человека-Аватара до Отца-Аватара и от Человека Синтеза до Воина Синтеза.
Владыка кому-то из вас отвечает, что другие Огни не вводятся: не будет Человека Воли, Человека Мудрости, что это применение внутри Человека Синтеза. То есть Человек Синтеза – это как 64-я Частность и внутри 64-ричная Иерархизация – от Воли до Движения. Поэтому Человек Синтеза состоит от Человека Движения до Человека Синтеза. Воин Синтеза состоит от Воина Движения до Воина Синтеза, включая Воина Воли, Воина Мудрости и так далее. Воин Огня – это 32-я степень Воина Синтеза, Воин Синтеза – это 64-я степень, Воин Духа – это 31-я степень, Воин Света – это 30-я степень Воина Синтеза. Поэтому Воин Синтеза включает в себя все 64 степени Частностей, в том числе или специфик Воинства.
И возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 64-мя Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, усваивая ночную подготовку и входя в 64-ричную матричность развёртывания Воина Синтеза 64-рицей Сверхкультуры реализации каждого из нас.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.185-ую синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем итоги подготовки Воином Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
Проникаемся Воином Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою в преображении Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь, стяжаем Воина Синтеза.
И проникаемся Воином Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, вспыхивая им, переходя на следующий уровень Воинства Синтеза каждым из нас итогами экзаменационной подготовки каждого из нас и чётко развёртываясь Воином Синтеза явлением восьмого горизонта в реализации Синтеза всех специфик каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, одевая новую форму Воина Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем форму Воина Синтеза.
Обратите внимание на погоны: даже у рядового есть погоны.
Стяжаем Меч Воина Синтеза – это традиция – и 103 иных Воинских инструментов. Их так и называют – Воинские инструменты, в отличие от 64-х инструментов. Ну, Меч туда входит, как часть, поэтому Меч – у нас 104-й Синтез – и 103 Воинских инструмента. 103 Воинских инструмента интегрируются в нас формой. И Меч вам выносят и вручают по вашей специфике погон. То есть, смотря какое у вас воинское звание, такой и Меч.
Берём Меч в правую руку, поднимаем вверх. И утверждаем, что из нас поднимаются вокруг нас 103 инструмента, разных. Женщины, у вас один из инструментов, обязательно платочек, маленький, как носовой, для примера. И он видится. У мужчин вместо платочка другое. Инструменты разные, специально говорю.
И мы вспыхиваем 104-мя инструментами Воина Синтеза с Мечом во главе, обязуясь служить Изначально Вышестоящего Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики Воином Синтеза в явлении 64-х реализаций от Синтеза до Движения, включая Служение, в синтезе каждым из нас и являть компетентность Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И вспыхивая Мечом и 103-мя инструментами Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем их собою и возжигаемся новым Воином Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 104 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Очень долго интегрировались инструменты в каждого из нас. И возжигаясь 104-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося преобразить 104 инструмента в каждом из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза матрично – от Человека до Воина Синтеза, 64-рицей от Отца до Отца-Человека – на первом горизонте. И далее, вверх по восьмерице Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки. И далее, от Человека-Аватара до Отца-Аватара. На вершине от Человека Синтеза до Воина Синтеза – восьмым горизонтом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Ядра Синтеза диагональю от Человека до Воина Синтеза 64-рично явлением матрицы реализации Сверхкультуры Воина Синтеза каждым из нас.
И проникаясь 64-мя Ядрами Синтеза от Человека до Воина Синтеза в реализации каждым из нас Сверхкультурой развития Отцовскости синтезфизически собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся физической реализацией в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Борисов и ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc97848290]Практика 9. Стяжания Отцовскости соответствующего уровня реализации Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым. Чтение Личных дел
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Развёртываемся телесно Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.120-й синтез-ивдиво-цельности.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим подвести итог 16-ричным Синтезом седьмого курса подготовки Отцом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, итогово определив уровень Отцовскости, реализуемый каждым из нас, и уточнить детали дальнейшей подготовки в Личном деле для реализации и развития каждого из нас.
Кут Хуми вручает каждому папку, можно сказать, лично в руки, открытую на странице. Есть Личное дело – книга, там все записи, а это папка, открытая на странице. Наверху страницы написано или «Отец», или «Отцовскость». Я не знаю разницу. У меня это написано слева вверху на страничке. И там, почерком Кут Хуми, кстати, вполне себе от руки, не компьютером, записано что-то на двух листах. Справа и слева, у меня полностью всё записано. И на левой страничке у меня, у кого-то, может быть, на правой, несколько пунктов. У меня пять пунктов, допустим, то есть над чем надо работать, они выделены цифрами. Первый пункт, второй, третий, четвёртый, пятый, то есть над чем я работаю, как Аватар Синтеза у Кут Хуми в развитии Отцовскости. Пунктов может быть хоть двадцать, хоть сто, хоть один. У меня пять, допустим. Читаем. Смотрим.
Владыка говорит: «Достаточно». Аватар Синтеза Кут Хуми говорит: «Достаточно». Теперь папка не закрывается, а закрываются листы слева направо. И мы смотрим: на первом листе, вверху справа ваша фотография, физическая. Такой интересный вариант. Фотография физическая. Справа вверху листа. Ну, в принципе, вы себя физически знаете. Попробуйте увидеть фотографию. Это современная фотография. Владыка смеётся, говорит: «Сегодняшней ночью». Не-не-не, тут главное не физика. Дальше ниже появляется окошко, ниже физической фотографии – ваша фотография Тонкого тела, ну, или Тонкого мира, так выразимся. Не тела, а Тонкого мира. Фотографии отличаются, тела тоже.
Далее у вас начинается светиться ещё ниже окошко. И ваша фотография Метагалактического мира. Это три вертикальные фотографии: одна, вторая и третья – Метагалактический мир. Но предыдущие две вы перестаёте видеть, они как бы закрываются листом, чтобы вы видели только Метагалактический мир. Поэтому вы сейчас видите только одну фотографию. Дальше взгляд переводится ещё ниже. Начинает светиться окошко фотографии Синтезного мира каждого из нас. Три предыдущие верхние закрываются. Это идёт вертикаль сбоку листа, справа. На боковой стороне листа справа.
Ну и Владыка смеётся: «К чему пришли?» Пятая фотография – Человеческого мира вышестоящего архетипа материи, как вы выглядите по-человечески в синтезе всего-во-всём. И четыре закрываются. И сигналит пятое окошко, где-то посредине листа справа краешек. И ваша фотография настоящего выражения каждого из вас. Вот то, как вас чаще всего видит Кут Хуми. Это вот эта пятая фотография. Когда вы выходите к Кут Хуми, вы выглядите вот так. Когда мы выходим в зал, вы выглядите вот так. Пятая фотография Человеческого мира.
Фотографии заканчиваются. Ниже фотографии два-три главных воплощения. Читайте. Имена известных воплощений для вас, не обязательно известных в истории. Но это не значит, что они не важны. Попробуйте их прочесть. Две-три строчки. Там ниже ещё есть строчки, но хотя бы две-три строчки – это самые главные. То есть после фотографии начинаются две-три строчки главного воплощения. Это не ваше современное физическое имя. Потому что современное физическое имя на названии всей папочки. Это именно предыдущие самые высокие ваши воплощения.
Аватар Синтеза констатирует: «Прочли». Не факт, что физика сложила, но вышестоящее тело прочло. Мы закрываем обложку папочки. И на обложке написано: фамилия, имя, отчество – чья. Ниже – статус. У меня написано Аватар Синтеза. Ещё ниже – вершина компетенции. То есть из восьмерицы горизонтов. От Отца до Человека. Ну, главный ваш горизонт какой? Это личный горизонт, это не назначенная Должностная Компетенция. Ваше назначение в отдельных листах. Здесь – кто вы есмь как таковой на сейчас. Для себя. Это не Отцовскость, это вы сами такой.
Всё. Аватар Синтеза говорит: «Завершаем». И мы сдаём папки Аватару Синтеза Кут Хуми. Они, вот обратите внимание, они по воздуху от вас летят к Кут Хуми. Видится интересно. И складируются на маленький столик.
Далее к Кут Хуми подходит Аватаресса Синтеза Фаинь. Тоже посмотрите. Теперь они стоят вдвоём.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой реализацией в Личном деле каждого из нас и перспективным определением уровня Отцовскости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь двумя Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, просим определить уровень Отцовскости от Отца-Человека до Отца-Аватара Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, соответственно, всем реализациям в синтезе всего-во-всём каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся Отцовскостью.
И перед вами, перед вашими глазами, словами в воздухе надпись: ты такой.
И проникаясь тем названием, которое перед вашими глазами, вспыхиваем. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас реализуемой Отцовскостью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Отцовскость соответствующего уровня реализации Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. Проникаемся этой Отцовскостью. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезoм Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в уровень Отцовскости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Теперь такая хитрая вещь. К вам летит пюпитр. Это такая, деревянная основа, на ней разложено ваше Личное дело Изначально Вышестоящего Отца, открыто на последнем листе. Справа на пюпитре лежит ручка. Ну, кто левша, всё равно будет брать справа. И на заднем листе написано: «Назначен, вид Отцовскости такой-то». У меня, допустим, написано: «Отец-Человек». Только не реагируйте на мою Отцовскость, для меня это хорошо. У любого из вас может быть выше.
Ниже – строчка, где в скобках, мелкими буквами, написано: «Подпись». Берём ручку, расписываемся, физической подписью. Вы входите в Отцовскость этого горизонта.
Далее переворачивается лист, и у вас написано: «Завершение седьмого курса подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца». Перечислена нумерация 16-ти Синтезов с восемьдесят какого-то по 104-й – те Синтезы, которые лично вы прошли. Там, может быть, выпадающие пункты, если вас не было на каких-то Синтезах этого курса. Может быть, засчитаны Ядра другого седьмого курса, если вы проходили это в другом городе. То есть по количеству Ядер Синтеза, которое у вас есть. И внизу подпись, что вы завершаете седьмой курс подготовки собою. Берём ручку и опять расписываемся. Отец вам сообщает, что это постепенно будет введено на все курсы, так как в личном деле должно отражаться не только Ядро Синтеза. Так это вот, Отец, Кут Хуми отражает, вы в этом ничего не видите, независимы. А теперь будете подписываться за каждый курс. Ну, скорее всего, не с первого курса, там не все видят. Хотя постепенно введём с первого. Это новое требование Изначально Вышестоящего Отца. Вы первая команда, которая это исполняет. Отец смотрит, как это происходит. Поэтому он назначил седьмую команду, чтобы, ну, вы поответственнее к этому относились. Под вашей подписью написаны физическое имя, фамилия, отчество. Я напоминаю, что это личное дело, которое рассчитано на 262 миллиона лет. И эта подпись с вашей фамилией будет все эти годы, как первые Ядра этого курса, которые вы получили. Даже при следующих воплощениях и обновлениях, ниже будут ставиться, заметьте, там пол-листа свободных, следующая подпись, следующие фамилия, имя следующего воплощения. И будет просто написано: «Ядра обновлены». А вот этот список из 16-ти, наверху, будет этой жизнью учтён вам на всю эпоху. Лист эпохи перед вами. Вот я не знаю, как он будет выглядеть через 262 миллиона лет, в том числе толщина папочки. Но как бы вот – лист эпохи. Поощущайте дуновение времени. Потому что в этом листе запаковано время от сих и до окончания эпохи, 262 миллиона 144 тысячи. Ну там не 144, а уже 143.997 или 998. По-моему эпоха у нас в [20]14-м году началась, нет?
Из зала: – На 262 миллиона – нет.
А?
Из зала: – На 262 миллиона – не в 14-м.
Не в 14-м? Ну, два года назад. Я ж говорю: 67 или 68. Ой, 97 или 98. Два-три года назад. Ну, неважно, года два ушло точно. Ну, мы третий год стяжаем по 256, в итоге – минус три года. Эпоха – это вот стяжания по 256, с повышением вида организации материи. Мы сейчас дошли до 768, значит, новой эпохе три года. Всё просто. Считается так. На Новый год стяжаем по 256, в итоге 143 тысячи 997 впереди лет. Ну, 262 миллиона. (Смех в зале.) Ну, минус три года. (Смеётся.) Не-не, вот в этом Личном деле этот счётчик идёт. И там где-то есть лист, где даже определяется, какой год минус эпохи. И всё. В этом листе это интегрировано в Ядра – так, внешне не показывается. Но вот год эпохи стоит, кстати. Помните же, под подписью есть число? А число – это год эпохи от обратного. Первый год – 262 миллиона 144 тысячи лет. И потом – минус один. У Отца так идёт. Мы можем написать: третий год эпохи. Отец напишет 262 минус, ну понятно, три. 262 миллиона 144, ну 143 тысячи 997. Минус три. У него вот так это – цифра от обратного идёт. И мы идём к новому году эпохи, как итоговому году…
Из зала: – Так, как мы пишем «до нашей эры» когда-то?
Да, да, да. Как мы пишем «до нашей эры». Вот у Отца такой расчёт. А у нас с вами расчёт – третий год эпохи. Ну, или восьмой год эпохи, условно. У нас восьмой год Синтеза, допустим. Но не эпохи. Синтеза. При этом Синтезом мы занимаемся 22 года. Ну, 21 там, с чем-то.
Всё? Листик почувствовали? Я специально с вами говорил, чтобы ваше тело пристроилось к листику. На этом листе зафиксировано время всей эпохи. Это называется «лист эпохи». То есть этот лист будет существовать все 262 миллиона лет. И от него веет временем конца эпохи, если вы почувствуете. То есть это не бумага, которая истлеет. Это лист 14-го архетипа, Личного дела Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из вас. Это не Личное дело Кут Хуми, это Личное дело Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Я напоминаю, что он главный Отец по Человечеству. А воплощаясь, мы вначале Человек, и только потом доходим – до? – Учителя, Аватара и всего остального, да? В любом следующем воплощении мы должны повторить пройденное и пойти выше. Стандарт остаётся. Поэтому в любом следующем воплощении мы начинаем воплощаться, как Человек, а потом опять доходим до «самых до окраин». И только выходя вверх, так как мы здесь служили в Должностной Компетенции, мы там не воплощаемся, как младенцы, а сразу переходим на служение взрослым человеком. А вот, когда на физику будем возвращаться – опять младенец, и всё по кругу. Вы скажете: «Не хочу быть младенцем». Ну, как бы, многие не хотят, а придётся. Не-не-не, я держу вас, чтобы вы с этим Личным делом пристроились. Вы впервые держите в руках Личное дело Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Больше никто не держал. Отец только начал заводить Личные дела на каждого Человека Планеты Земля. То есть у Отца будет, в общем, картотека или кадровая служба на восемь миллиардов дел. Постепенно. Но пока Отец заводит только на Должностно Компетентных, на три тысячи. Вот мы первые личные дела держим в руках. Отцу интересно, как мы их воспринимаем. Я поэтому с вами и разговариваю, потому что Отец смотрит на реакцию ваших тел. Видит сопереживание Огню Личного дела и смотрит там свои отцовские дела какие-то. Он смотрит, насколько Личное дело управляет условиями вашей личной жизни. То есть насколько Личное дело, отцовское, сказывается на вашу жизнь. Я не знаю, как он это смотрит. Это вот уровень Отца и… То есть должна быть интеграция. Личное дело – это не бумага, а влияние на вас, ну, по Плану Синтеза Отца, условно. И вот вы можете сейчас почувствовать, как вот это Личное дело влияет на вас. Отец это смотрит, значит, влияет. Значит, он что-то делает с вами. Я не знаю, что тут комментировать. Просто Отец пока вас не отпускает из зала. Ваша работа с этим Личным делом идёт. Ну, вы уже подпись поставили. Всё. И поставив подпись, это Личное дело включилось на вас. Ну а теперь смотрим. Отец говорит, чтобы не скучали, полистайте листы влево. То есть берём лист, откладываем вправо – там шестой Синтез, если прошли. У некоторых страница пустая. Тогда переворачиваем её, написано «пятый курс». Извините, не шестой Синтез – шестой курс. Пятый курс. Если не прошли, страница пустая, переворачиваем. Дальше – четвёртый курс: слева всё читается, справа… не трогаем страницы. Вот четвёртый курс. У некоторых есть, у некоторых нет. Смотрим. Если что, переворачивается. Третий курс. Сегодня у некоторых заканчивается. Обратите внимание: Ядра есть. Я могу посмотреть – даже 48-й Синтез есть. У меня это обновляется. У меня написано: «Обновление». И уже масса строчек с обновлением. У меня третий курс «надцать»-какой-то. И вот у меня количество строчек: «Обновление», «Обновление», «Обновление», «Обновление». А первый ещё вот… Не-не, третий курс у нас не так давно. Не надо фантазировать, он у нас три года, по-моему, всего. Поэтому много обновлений нет. Несколько. Всё.
Переворачиваем. Второй курс: 17-32. Не, подписи ставить не надо. Я не знаю, почему. Переворачиваем. И первый курс. Наверное, достаточно одной подписи. Но пока здесь нет подписи, но это пока. Ну, вот 16-й курс. Вернее, первый курс, 16 Синтезов. Вот здесь у меня много строчек обновления. Самое большое количество, которое я провёл. 22 где-то. Здесь я точно узнаю. Энциклопедия выходит, там всё считают. Ну и 22 строчки «Обновление», а список Синтезов один. Причём нужно понимать, что первое Ядро 2001 года – это совсем не то, что Ядро 2021 года. Я тут курс провёл, веду сейчас ещё курс для начинающих в Красноярске. Вот там идёт обновление. Я могу посмотреть, какие Ядра обновились, а какие ещё будут обновляться. Курс не завершён. Я не скажу, какой Синтез, это моё Личное дело. У меня видна разница Ядер: сверху вниз обновились, а последние несколько – нет. Потому что этот курс не завершён. Ну, и сигналит последнее Ядро, которое я стяжал на первом курсе. Это Ядро называется «подготовка идёт», поэтому оно для меня сигналит, как красная лампочка такая. Условно, я говорю, это не лампочка. Оно само по себе сигналит. Световым эффектом в Личном деле, что у меня идёт подготовка третьим Синтезом. С этим первым курсом. Я через неделю лечу в Красноярск после вас. Уже, видите вот, сигнал идёт, первый курс готовится. Синтез-то от Отца идёт. Я специально о себе рассказываю. Я не знаю, что в ваших Личных делах, я рассказываю о своём. То, что можно, чтоб вы настроились на своё.
Всё. Отец говорит: «Завершаем». Закрываем Личное дело. Ну, скорее всего, большой толщиной, слева направо закрываем. Потому что мы видели последние листы. Синтез – это всегда последние листы. Запомните.
Ну, и теперь опять. На обложке Личного дела интересно написано, у меня написано: «Субъект Сердюк Виталий Александрович». Дальше. Отец – что-то написано. Аватар – у меня, Синтеза, что-то написано. Владыка – что-то написано. И пошёл, пошёл, пошёл. Человек – что-то написано. Прямо на обложке. Ну, я не могу за себя сказать, что написано. Я прочту, но… Могу только сказать, что у меня «Аватар Синтеза» написано. Значит, у вас где-то на Учителе написано «Учитель Синтеза». Ну, так, чтобы не тупили. У вас должность Аватара – на Аватаре может быть написано: «Аватар, такая-то должность». Понятно. У меня «Глава ИВДИВО», допустим, будет написано. Ну чего там, чего такого сложного? Это написано. А дальше всё-ё-ё тайноватенько. Не, мне понятно, что написано. У меня кое-где написано «Парадигмолог». Где-то написано «Философ Синтеза». Угу? Где-то написано «Философ и руководитель Диалектики». Где-то написано «Вице-глава по Парадигме Философии». Это не Парадигмолог. Это разные явления. Другие какие-то физические действия, которые я делаю и за что отвечаю перед Отцом или Кут Хуми. Это из известных я вам опубликовал. То, что вот мы с вами изучаем. Ой, в Партии у меня есть фиксация, в Империи у меня есть фиксация. Сейчас вот в МСИ есть фиксация, Парламент Посвящённых. Я член Парламента. Всё, пожалуйста, Посвящённый, член Парламента. Метагалактического Парламента. Не-не, это должность. На 14 Метагалактик член Метагалактического Парламента? Ха! Ребята, депутат Госдумы – это идущий к члену Метагалактического Парламента. Члену Парламента подчиняются Члены Парламента 14-ти архетипов материи, всех планет в них. Ну, там, смотря какая должность по вашей подготовке. У меня так, допустим. И как Посвящённый Парламента, я теперь могу выходить и выступать перед Парламентами разных планет от Парламента Метагалактики Си-ИВДИВО. Угу? У нас же Отец Си-ИВДИВО Метагалактики организовал Метагалактический Парламент? Значит, у нас Парламент 14-го архетипа материи? Значит, все нижестоящие Парламенты входят, как часть. Поэтому у нас лозунг был: «Посвящённые всех Метагалактик объединяйтесь!» Ну, как был? Есть. В Парламенте. У нас же 11 Метагалактик в Парламенте, минимально. Это очень много. Это сумасшедшее количество – то, что мы с вами начали. Ну, кто в этом участвовал. Вот у меня у Посвящённого написано: «Член Парламента». Раньше такого я не видел вообще. Ну, Метагалактического Парламента Посвящённых. Ну, что-то Отец имеет в виду в этом. Я даже не знаю, что, если честно. Для меня это новость – то, что я сейчас прочёл. Я специально вам говорю то, что я сейчас прочёл. И вот то, что меня удивило. Поэтому я сейчас сопереживаю, стою: кем и как, что.
Ну, и как Человек, там, что-то написано. Не-не, не холост, не женат, детей двадцать. Ну что, ну смеёшься, ну? Специально сказал двадцать, чтоб убил. Не, в вышестоящем теле больше. Там и прадедушка, и всё, что угодно. Я о физике. Человек – это не личные данные: холост или женат, да? Это другое, это ты, как Человек – чем занят, кто. Вот тут я не прокомментирую. Читайте, читайте. Неизвестно, когда в следующий раз вы это посмотрите. Иногда не получится даже в следующих жизнях посмотреть. Уровень не позволит, Огня, чтоб выйти и посмотреть в 14-м архетипе. Ну, вдруг не попадёте на Синтез в следующем воплощении? (Смеётся.) Или попадёте, но Владыка вас туда не выведет. Или попадёте на планету, где сами будете пытаться сюда выйти. С людьми другой планеты, как Владыка Синтеза. А чего? Мы ж в 14-м архетипе? Все остальные планеты наши, человеческие. Воплотитесь на розовую планету, к Аватарессе с розовой кожей, и будете воспитывать всех Синтезом. Чего, человеческие тела, вполне себе, вся наша биология, кожа только розовая. Не красная, именно розовая. Спросите, почему? Не знаю. Только Свет знает, она знает оттенки биологии. Нам некорректно это спрашивать даже. Ну, как к негру подойдёшь сейчас, скажешь: «Чего ты негр?» Ну, смешно, правда? Скажет: «Ну, негр. А ты чего?» Русский или белый, да? Ну, это ж бред какой-то, расистский. Поэтому тонкости биологии – это только медицина и комплекс Свет медицинский. Там учитываются всякие ДНК и всё остальное. Мы не спрашиваем друг друга, какие у тебя тонкости физиологии: или кожи, или чего-то такого. Все служат Отцу. Да, Отец на моё объявление посмеялся. У некоторых из вас такие лица – «Что отправят на планету с розовой кожей?» Мы называем «розовую планету». Шутка удалась, он говорит.
Ладно. Всё. Личные дела закрываются. А теперь смотрите: они возжигаются Огнём, как Пламенем. Попробуйте это увидеть. Вот вся книга горит Пламенем, она не сгорает. Это включилось Пламя или Огонь Отца, сквозь который теперь эта книга вообще не откроется никому, понятно, не достанется. И вот в этом Огне и Пламени она будет лежать у Отца, пока или Отец её не откроет, что-то внесёт, или он вам её не откроет, и вы её не посмотрите. Или в этом воплощении, или в следующем. Вот прям в горящем Огне, он не шарообразный, он, знаете, как вот по книге. «Текущий Огонь» я называю это. Вот есть такие текущие Огни, ну, понятно. Кто пожары видел, тот знает, что Огонь распространяется, как текущий тоже. Вот текущий Огонь по книге – снизу, сверху, сбоку, везде. Вот книга в этом Огне улетает к Отцу. У меня такой томик толстый, вот как энциклопедия по размеру. Угу? Можно толщину посмотреть, тоже имеет значение. И вот это улетает к Отцу, и за кресло Отца, там, в какую-то комнату. В какую-то комнату – мы с вами вообще не знаем, просто знаем, что за кресло Отца. А там стена, чуть дальше. Кресло Отца, оно чуть ближе к середине стоит. Я знаю, что в той стороне находится кабинет Отца, за креслом. В стене. Там вход в кабинет. Иногда в кабинет меня Отец вызывает, если я один. Явно, с кабинетом, явно хранилище какое-то. Если будет восемь миллиардов томов, вы представляете, какое должно быть хранилище, поэтому там всё многомерно. Это не маленькая этажерка для наших книжечек. Ну, постепенно, постепенно восемь миллиардов, книги только начали формироваться. Всё, книги ушли.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца.
Я напоминаю, что мы стяжали Отцовскость. Я свою специально объявил, чтоб ваши сработали. Ни на какую реакцию мы не идём, потому что каждому своё поручение даже Отцовскости. Ну и так далее.
И мы возжигаемся уровнем Отцовскости каждого из нас. Вспыхиваем Отцовскостью Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики.
Ой, я понял, почему книга так долго пред нами была. Она устаивала и поддерживала в нас Отцовскость. До меня дошло только что. Мы не могли до конца войти в Отцовскость, нужную Отцу, которую он вам обозначил и по вашей подготовке, и по необходимости дальнейшего. Ну, допустим, есть Отцовскость по подготовке, есть Отцовскость по поручению. Надо поддерживать Отца в Человеке. Всё. Нормально: Отец-Человек. Посвящённого чего поддерживать? Сделай сам.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики за подготовку Отцовскостью каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Вспыхиваем Отцовскостью.
У вас появился знак Отцовскости над головой. Не знак Посвящений или Ивдивости, а знак Отцовскости,что вы достигли восьмой степени Отцовскости Субъекта. Это отдельный знак. То есть то, что вы можете напрямую выражать Отца собою. Допустим, знак Кут Хуми – то, что вы можете Аватара выражать собою, это знак аватарскости. Но это предыдущий курс даёт итогово. Или служение у Кут Хуми. И тогда аватарскости – кому? – Кут Хуми. И у Кут Хуми свой знак, у Мории свой знак. У нас знак аватарскости Кут Хуми. И все знают, что мы у Кут Хуми, команда Кут Хуми. Вот теперь у вас знак Отцовскости Си-ИВДИВО Метагалактики. То есть вы свободны с Отцовскими выражениями в 14-ти архетипах. Не-не, может быть, в 33-х тоже будет, но пока вот я вижу то, что вижу, называется. Мы-то в 14-м с вами архетипе, мы в 33-й ещё пойдём. После перерыва. Мы сейчас завершаем в 14-м всё.
И эманируем физически, возвращаясь физически. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данное тело физически, устаиваясь Отцовскостью. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обновить все Компетенции каждого из нас, являемые ниже 14-го архетипа материи Си-ИВДИВО Метагалактики любым предыдущим стяжанием или реализации каждого из нас.
То есть Компетенции вы могли получить и сами, это реализация. Стяжание – это, когда вам на Синтезе давали. У нас есть получаемые сами. Но, если не получали ниже Си-ИВДИВО Метагалактики, мы их тоже обновляем.
И просим обновить все Компетенции ниже 14-го архетипа материи на явление Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики во всех видах Компетенции, у нас 32 вида Компетенции, на всякий случай, сохранив только Компетенции, полученные в вышестоящих архетипах материи, выше 14-го архетипа материи. Это понятно, мы туда растём.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем количество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству обновляемых Компетенций каждого из нас. и возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося наделить нас седьмой ИВДИВО-Ивдивостью Стандартом 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим обновить все виды и типы Компетенций полученные каждым из нас и стяжённые каждым из нас ниже 14-го архетипа материи Си-ИВДИВО Метагалактики на реализацию Компетенций Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, сохранив Компетенции полученные в вышестоящих по отношению к 14-му архетипах материи каждому из нас для нашего последующего роста и взращивания.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 32 вида Компетенций с количественным составом типов Компетенций по количеству стяжённых или развёрнутых, или реализованных каждым из нас в обновлении у каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезы Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетенций обновляемых каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление Компетенций в рамках 14-ти архетипов материи, действующих ниже 14-го архетипа материи Си-ИВДИВО Метагалактики любого выражения. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в каждом из нас, вспыхивая ими собою.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и проникаемся седьмой ИВДИВО-Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.176.869.185 Компетенций Синтеза от Правил до Синтеза 32-рично и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в этом же количестве каждым из нас. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Компетенции Синтеза в ИВДИВО-Ивдивости седьмого выражения каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою.
И вспыхивая ею, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на седьмую ИВДИВО-Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею, и каждого из нас всем стяжённым и возожжённым, в том числе всеми обновлёнными Компетенциями в целом. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас.
Почувствуйте, какое обновлённое состояние прошло по телу, когда все Компетенции состыковались. Очень интересный Огонь в зале появился и физически тоже.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc97848293]Практика 11. Наделение Стандартом 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца седьмой Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 17.179.869.185 Компетентных Синтезов от Правил до Синтеза. Развёртка Компетентных Синтезов в 32-х-рице седьмой Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим утвердить усвоение, ну, примерно за два часа, чуть меньше, каждым из нас всех обновлённых Компетенций Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь…
Владыка сказал: «Утверждаю обновление всех Компетенций. Принимайте».
Я так долго говорил ещё, чтобы у вас доработался этот процесс. В этот момент с вами дорабатывали неусвоенные Компетенции. А это на много важнее, чем даже продолжение Синтеза. Поэтому сейчас почувствуйте: у вас на лбу физически на… физически на лбу возжигаются обновлённые Компетенции. У меня горит Огонь прям на физическом лбу, сверху надо лбом. Центр Посвящений старый – центр Компетенций новый, поощущайте это. Это после того, как Кут Хуми утверждает, что они усвоились. Мало их получить, их надо усвоить – в этом проблема.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Кут Хуми кому-то в зале поясняет, наверно, кто-то не понял. Если вы не усвоите предыдущие Компетенции, мы не имеем права стяжать Стандартную Компетенцию следующую. Это закон. Поэтому мы сейчас сделали всё, чтобы вы усвоили в ускоренном режиме, чтоб стяжать седьмую Ивдивость. Извиняйте, эти законы не меняются. Но решает Отец, когда что менять. Вот такая попадалово на Синтезе. Но мы сейчас с него выкрутились, отдав весь Огонь Украине на поддержку. Ну, больше всего нашим подготовленным, Компетентным, потому что Компетенции – Компетентным, ну, и Украине в целом. Подчёркиваю! Не войскам, не нацикам, а обычным украинцам. Войска – не наша Компетенция, нацики – тем более. Украинцам, чтоб они выживали в этой среде. То есть спасать надо мирное население и детей. Ну, и плюс поддерживать наших Компетентных. Всё. Дальше мы не вмешиваемся ни во что – не имеем права. Работает Воля Отца. Знаете, такой сигнал: «Работает Воля Отца, работает Воля Отца…» Не имеем права вмешиваться. Почему, как, за что – нас не касается.
Во-о-о, так легче, кстати, у многих из вас напряг снялся. Я не шучу. Сигнальная система: «Работает Воля Отца!» Вы не забывайте, что Украина была Цивилизацией Воли, и что там Отец Волей делал, ну, сколько б не соображали, явно, всё не увидим, поэтому работает Воля Отца. Вот и думайте.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить нас седьмой Ивдивостью Изначально вышестоящего Отца.
И мы просим наделить нас седьмой Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас и синтез нас седьмой Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И вспыхивая ею, проникаясь ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Компетентных Синтезов от Правил до Синтеза и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в этом же количестве. И возжигаясь Синтезами, преображаясь ими, просим развернуть Компетентные Синтезы в 32-х-рице в седьмой Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, вспыхивая ими, преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас седьмой Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас в целом всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc97848294]Практика 12. Стяжание 240-й Архетипической части в синтезе всех Цельных и Базовых частей Отца-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца и Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 240-й Архетипической части в синтезе всех Цельных и Базовых частей Отца-творца синтезфизичности с максимальной насыщенностью Ивдивностью каждого из нас в реализации соответствующих возможностей собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Отцом-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.
Переходим в зал на 17.179.869.168-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыкой 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом-творцом синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики. И синтезируясь с его Хум, стяжаем Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая ею, прося максимально глубоко насытить Ивдивностью каждого из нас в её применении и реализации итогами седьмого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Отец Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Синтезов курса. И развернуть Отцовскость, 8-ричность реализации Субъекта и глубину спецификации явления каждого из нас этим всей возможной Ивдивностью каждого из нас. И возжигаясь Ивдивностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом-творцом синтезфизичности, стяжаем тело Отца-творца синтезфизичности – 240-ю Архетипическую часть в синтезе всех Цельных и Базовых частей каждому из нас собою. И возжигаясь ею, преображаясь ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси, стяжаем Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Ивдивностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 240-ю Архетипическую часть в синтезе всех Цельных и Базовых частей Отца-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И вспыхивая ею, просим сотворить и синтезировать её в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в этом же количестве. И возжигаясь, преображаясь ими, просим развернуть в явлении Части Отец-творец синтезфизичности каждого из нас их. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Отцом-творцом синтезфизичности собою во всём многообразии его реализации каждым из нас и каждого из нас в выражении новой Части синтезфизически собою.
И вспыхивая этим, преображаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Отца-творца синтезфизичности, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически Отцом-творцом синтезфизичности каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc97848295]Практика 13. Завершение седьмого курса подготовки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в каждом
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДВО Метагалактики на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыкой 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь ими, просим завершить седьмой курс подготовки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 185-й синтез-ивдиво-цельности телесно Владыкой 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальную концентрацию16-ричного Синтеза седьмого курса Изначально Вышестоящего Отца Отца Изначально Вышестоящего Отца собою всетелесным явлением концентрированного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И вспыхивая Системным Синтезом 296-рицы Архетипических частей в синтезе всех Цельных и Базовых частей в одно целое телесное явление Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в максимальной концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем им каждым из нас.
Если, кто видит в зале Отца, посмотрите, как над нами начинает гореть Пламя вокруг плеч, вокруг головы от концентрации Синтеза внутри тела. Прямо физическое Пламя по телу сейчас у меня горит это же Пламя. Вот, чем выше концентрация Синтеза, тем выше это Пламя вокруг тела по коже. При этом форма не сгорает, это несгорающее Пламя. Это концентрирующее Пламя Синтеза внутри тела в максимальной плотности Синтеза в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся плотным всетелесным Синтезом физически Отца Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации седьмого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Секунду сидим. Чтоб было понятно, Отец вслух в зале сказал: «Всё», когда концентрация закончилась. И мы сразу из зала ушли. Кто слышал, он вслух сказал, потому что это было важно, тут, чтоб наши тела не «перекапельничали». Лишняя капля могла взорвать любое тело. Лишняя капля Синтеза взрывает любое тело – услышьте, пожалуйста, – в такой концентрации. Это, так, на всякий случай, чтоб эту практику очень осторожно повторяли.
Итоговая практика.
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Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся на 17.179.869.120-й синтез-ивдиво-цельности, становимся телесно Владыкой 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и завершение седьмого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Итоговую практику 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и седьмого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
17.179.869.185-ти 256-ллионов Огней;
17.179.869.185 256-ллионов Ядер Синтеза;
17.179.869.185 256-ллионов Субъядерностей;
17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность, стяжённые каждому из нас. Вспыхивая этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности и 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184-рицу 20-рицы Учителя Синтеза или Владычицы Синтеза, для Владычиц, Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас в восьмерице субъектности – от Отца до Человека – синтезфизически ракурсом Учителя Синтеза или Владыки Синтеза каждого из нас. 
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаемся 20-рицей и развёртываемся телом Учителя Синтеза или Владычицы Синтеза субъектно восьмерично каждым из нас.
И преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
64 Инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
16 384 Генов и 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
65 536 Компетенций и 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас явлением 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-ти синтезфизично собой.
И возжигаясь, преображаемся этим в прямом Ипостасном явлении Изначально Вышестоящего Отца, в прямом Отцовском явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею, переходим в Библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез книги и стяжая её. Книга пред нами. Берём в руки, вспыхиваем книгой 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в кабинеты Экополиса Кут Хуми каждого из нас, Частные здания. Становимся пред письменным столом, кладём книгу на стол. Берём книгу 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у кого она была. Возвращаемся в Библиотеку, все вместе становимся. Сдаём книги 103-го Синтеза, у кого они есть. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку-переподготовку 103-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем подготовку-переподготовку 104-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая соответствующим Синтезом. 
И Владыка вам уточняет: «Курс завершится, когда закончится подготовка через месяц». Поэтому курс завершается Синтезом, но продолжается подготовкой. У кого-то в голове что-то не то стоит.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас.
И в благодарности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65 Ядер 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра и вспыхиваем ими. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы и новые возможности реализации, подаренные каждому из нас.
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО;
в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхивая этим;
эманируем в ИВДИВО Белая Вежа, фиксируя 16 Ядер 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем этим;
эманируем в ИВДИВО Борисов, фиксируя в 16 Ядер 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем этим;
эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем ими.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 104-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся ими.
И выходим из практики. Аминь.
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