

Комментарий после Практики 3, 2-й день 1-я часть. 03.29.04-03.38.11

Сейчас 2 минутки – и мы пойдем на перерыв. Три такие вопроса, которые просто у вас должны уложиться. 
Первое, у нас есть языки каждой Части? Я просто напоминаю, что у каждой Части есть свой язык. Арсений нам это сейчас включил. И сейчас ваша Воссоединенность включает еще языки разных Частей. Разум, Сознание – это разные языки. Сразу же вот, самый простой вариант, хотя раньше они были едины. 
Второе – у нас есть Воссоединенность Частей между собой? У некоторых отсутствует. Без обид. Поэтому через Зерцало мы пытались научиться воссоединяться Частями в некоторых вещах. Это как в басне Крылова "Лебедь, рак и щука", где Тело – это повозка. Разрывает. От этого очень многие болезни начинаются. Поэтому вторая проблема Воссоединенности – чтобы даже войти в нее – это Воссоединенность Частей. Подчеркиваю, не объединение Частей, не то, что они вместе в теле – это другой вопрос – они и так вместе в теле, а что они воссоединены между собой. Т.е. это, грубо говоря, сопереживание друг другу еще. Как цельность. Некоторые из вас не могут войти в цельность, потому что Части не воссоединены.  
Ну и третий вопрос – внутри Частей насколько воссоединены Системы между собой и между Частями, Аппараты между собой в одной Системе и Аппараты между собой разных  Систем и разных еще и Частей. Расширяем взгляд. Увидели? Вот просто поставьте эту задачу. Вот с Аппаратами сейчас вообще затык чуть-чуть. Т.е. внутри одной Системы, грубо говоря, Лепестки Зерцала как Аппарата должны работать гармонично. Не факт, что получается. Т.е. если человек болеет, Лепестки Зерцала не работают гармонично, значит, воссоединенно. Увидели? Ну и соответственно стыковка Аппаратов меж собой в одной Системе или в наборе Систем, или в Системах разных Частей с разными Аппаратами там. Столп и чакра – как они соединяются между собой? Это Система. А как Аппараты Столпа и Аппараты чакры между собой тоже воссоединяются? Вот это всё вопросы Воссоединенности, которые решают Арсений Ульяна. Я просто пытаюсь расширить взгляд, потому что мы упрощенно смотрим на Воссоединенность. Это не вопросы единства. В единстве не добивается взаимокоординация. Это вопросы Воссоединенности. 
И последний такой взгляд, который нужно увидеть: у вас Частности есть? Есть. Сколько у нас языков Частностей? Я не имею в виду русский, украинский, я имею в виду своеобразие. 64. У каждой Частности свой язык. Я подчеркиваю, слово язык – это не обязательно английский язык или немецкий, это о другом. Есть языковое своеобразие мысли, есть языковое своеобразие чувств. И даже в наших языках, когда мы говорим о чувствах, это одни слова, когда мы говорим о мыслях – это другие слова. И вот эти разные слова – это язык разной Частности. Вот это самое сложное, что пыталась вам Ульяна ввести. Мы не взяли. Не-не-не, она нам поставила, но поставила – это не значит взяли. То, что она нам дала, если мы не возьмем, она потом "поможет еще раз дать". Понимаете? 
Не потому что мы не взяли, что мы плохие – мы вообще так не думаем. Т.е. вот мы, когда сейчас я объясняю немного напряженно, мы согласны, но принципиально сами по себе мы так не думаем. В итоге попроще: есть язык Синтеза, ну, тут проще, есть язык Воли, есть язык Мудрости. Дамы, это вы точно знаете: есть язык Любви. Если с вами не говорить языком Любви, вы не поймете, что вас любят. Без обид, я просто уже ухожу на гендерство, чтобы вы поняли, что это есть. А есть язык Творения. Язык Созидания. Язык Репликации есть у нас у всех. Это где? А? ДНК. В ДНК у каждого из нас язык Репликации, это язык ДНК – вот этих всех репликаций, которые происходят там внутри ДНК. Репликация – это ДНК. Тут не вопрос, какой горизонт. Это язык Репликации, в том числе. Но Репликация – это не только ДНК. Потому что на 10-м горизонте даже наши знания – это 10-й горизонт, язык Репликации. Логично? Язык Жизни. А дальше вспоминаем 5-ю расу – "читайте Книгу Жизни". К вам вопрос, минчане: на каком языке? Жизни. Этим языком, кстати, хорошо владеет О́на, Владычица Огня Жизни. Но в языке Жизни она прямо специалист, именно в языке Жизни. Это не форма языка национального, а это язык Жизни Отца как таковой. Такая подсказка: то есть можно у Аватаров спрашивать, кто в чем специалитет имеет. Ну и так далее. Язык Огня есть? Есть. Язык Мерности есть? Есть. Язык Формы есть? Язык Формы есть? Конечно, есть. А язык Содержания? Чувствуете, в голове начинает: "Чего так стоишь?" А чего – язык Формы. Позу, я взял позу. Да какая разница, как там это все болтается? А вам чего-то не так. А я продолжаю. Язык Условий есть? Есть. Язык Прав есть? Есть. Ну и так далее. Переключайтесь. 
Из зала: "А язык Закона?" 
– Обязательно. Язык Закона – Конституция. Конституция в том числе. Вы увидели? Вот это те языки, которые надо поставить, извините за грубость, себе в голову. Причем вот я сейчас вам это говорю – вы это понимаете, что вы это знаете, это есть. Но когда мы стояли перед Арсением Ульяной, они вам это говорят, я не имею права публиковать – шел индивидуальный контакт Воссоединенности, а мы это не берем. Вот здесь говорим – понятно, там стоим – не понятно. Вот надо так глубоко подумать об этом, чтобы перед Арсением Ульяной это стало легко. Поэтому я все Дома собрал к Арсению Ульяне, там некоторые решили рвануть по своим Владыкам, потому что это проблема всех, а не только Минска, понятно. А мы на этом Синтезе пробуждаемся Воссоединенностью. Значит, всем этим обязательно какой-то эффект Пробужденности будет. Вот на перерыве, пожалуйста, вот, попроникайтесь этим состоянием, чтобы оно у вас было. Я не могу сказать, что на перерыве вы будете только этим заниматься, но вот утвердите, что вот эта Воссоединенность Арсения Ульяны по языкам Частностей, Аппаратам, Системам, Частям у нас начнет складываться. Что мы в другую Воссоединенность этим перейдем. А потом мы пойдем ее стяжать после перерыва.   
Сейчас смотрите сколько – на моих без двадцати двенадцать, двадцать пять минут перерыв. 
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