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Конспект

1 Часть
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88 Си ИВО. Все 4 Подразделения Белоруссии возжигаются. Нация Беларусь будет являть Мудрость ИВО для всей Планеты Земля. Воля состоит из Огня. Мудрость записывается в Свет, а состоит из Духа.  Любовь состоит из Света. Когда мы говорим, что нам не хватает Света, нам не хватает Любви. Коллективная Любовь - это, организация соответствующего Света внутри нас. Свет организация ещё Тонкого Мира. А у нас формируется Тонко-физическая Цивилизация.
 Мы жили в предыдущей Эпохе физическим Миром, одним планом. В Метагалактике Размер Физического Мира 4096 Реальностных выражений. Предыдущая Планета Христом смогла нам это выражение передать, синтезировав физический Мир Планетарный и физический Мир Солнечный. 
Много Учителей Мудрости работали над тем, чтобы Посвящённые синтезировали множество планов. Мы продолжаем это делать только не Солнечно, а Метагалактически. Чему нас учили? Работать над собой. Я работаю над собой ради чего?
 Материя может на нас среагировать и может не среагировать. Материя реагирует на очень подготовленных. Если возникает коллективный психизм, могут быть землетрясение. Природа разрядилась мощнейшим землетрясением(Спитак). Материя реагирует на подготовленных существ, но если люди создают что-то, психизм, она реагирует. Психизм выражается и в самой слабой точке материи идёт воздействие материи (Спитак).
 Мудрость не абстрактна, она очень результативна. Материя реагирует на нашу Мудрость. За границей зашкаливает эфир сейчас. Негроидная раса: в законе они освобождены, но они этим не пользуются. Решить вопрос можно, но тут срабатывает эфирная привычка: ничего не хочу делать, но хочу всё получать. Внимание: это определённая эфирная традиция из Религиозных взглядов африканского континента. Это эфирное состояние Мудрости. 
Тот же самый вариант в Индийской философии: ничего не надо делать, главное процесс. Так внушали рабам. Результат не важен. Кровь – это состояние эфира. Эфирный бедлам. 
Во Франции жёлтые жилеты. Цвет желтизны – это, цвет эфира. Вопрос массового толпизма. Когда внушают, они стараются не давать тебе подумать. 
Есть воинские подразделения, когда у них единство ментала, астральным потоком силы (женский батальон шёл на параде). Красное для России красивое. Армия: большой коллектив управляют потоками Мудрости. Причинный поток, те кто ездят на машинах на параде. 
За счёт чего возникает единый поток людей? Это очень важный вопрос. Нация Белоруссии выражает Синтез Мудрости. Мудрость течёт по Планете и выбирает, где ей пристроится. Эффект толпы, такая Мудрость в Новой Эпохе не корректна. Мудрость у нас 14-ый уровень. Нам нельзя допустить Мудрость в коллектив толпы предыдущей Эпохи. У нас коллектив индивидуальностей. Мудрость должна идти каждым своим ракурсом в коллективе. Это вызов Новой Эпохи. 
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Гаутама не только пробудился, а прошёл 8 ступеней и достиг Мудрости.
 А теперь самый главный вопрос, а чем апеллирует Мудрость внутри нас? Внутренним Миром. Мир – это коллективизм. Русский Мир, Белорусский Мир, Украинский Мир. Есть нация, а есть Мир Страны. Есть Страны, где сами Мир не вытянут, Духа мало. 
Вспоминаем название Синтеза. С Арсения Ульяны. Нам надо обязательно вспоминать Аватаров Домов присутствующих. Арсений Ульяна, Воскрешение, ходячая Интуиция. Мы Воскрешаемся только в рамках той Цивилизованности, которая у нас есть. Попробуйте это услышать. Если взять древнюю, предыдущую Цивилизацию, в угольном пласте находят что-то металлическое, ну явно там была Цивилизация. Та Цивилизация, мы её не поймём, там другая Цивилизованность. И из той Цивилизованности возникала Воскрешённость. То есть как Цивилизация понимает Цивилизованность, такая Воскрешённость из этого и возникает. Если Цивилизация неправильно начинает понимать Цивилизованность, принцип Воскрешённости теряется, и Цивилизация гибнет. Потому что слово Воскрешённость – это слово ещё и воспроизводимость. Воскрешение – это эффект возрождения и нового плодородия Цивилизации на следующем этапе. А когда людей не устраивает – это вопрос Мудрости. Основа Цивилизации - Мудрость. 
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Игра на каком виде материи существуют? Всего лишь на причинности – это, пять. Наш вопрос установление стандартов Нового Мира, он стоит из 64 видов Материи. ИВДИВО построено на внутренней подготовке и выражении во вне. Внутренне вверх и внешне организационно, строя Организации, которые научат нас управлять новым, вслушайтесь наступившим Миром. Мы можем не научиться им управлять, но Мир от этого не исчезнет. Мир состоит из Организаций, которые мы строим. Мы можем ничего не строить, мы просто не научимся управлять наступившим состоянием Планеты, проблема в этом, проблема наших Организаций в этом. Мы внутри развиваемся и это наступает. Ну внутри Метагалактику мы освоили, и она наступила окружающим Миром. А теперь в окружающем Мире мы должны научиться организовываться. И возникает Организация ИВДИВО на тему Организации в окружающем Мире. А внутри мы продолжаем расти во внутреннем Мире из одной Метагалактики уже в четыре. Нам поручалось войти в одну. То есть, если мы внутренним Миром освоили Мг Фа мы поручение Отца исполнили. А теперь это (4 Метагалактики) надо переложить во вне Организациями ИВДИВО. Сделать Синтез, чего не было у учеников 5-ой Расы. Синтез внутреннего развития и внешнего действия. Только редкие, редкие ученики этого достигали. Анекдот: Имя им были Аватары. Один на тысячелетие, а у нас все в руководстве Дома Аватары. Почему? Это баланс между внутренним и внешним. Это, когда ты растёшь и внутренне и выражаешься внешне. Проблема в этом. Вы увидели? 
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Наш Синтез называется Воскрешение Мг Синтезом: баланс между внутренним и внешним. Когда мы ищем тайные университеты во вне - экзотерика, внутри – эзотерика, а вот в балансе называется Мг Синтезом. И как только мы начинаем мыслить Мг Синтезом и поддерживать собственное достоинство каждого из нас как-то эти проблемы начинают исчезать. Пример: полно Тайных правительств в Мире. Появился Советский Союз. Знаете, что он показал? Что можно на них на… Знаете, что показало тайное Правительство? Устроило 2-ую Мировую войну. Знаете, почему обижаются на нас, что мы вспомнили эту Победу 75 летней давности? Потому что Мировое Правительство до сих пор мучается, что мы его уделали. Взяли Рабочими и Крестьянами уделали Мировое Правительство. И пока были в руководстве те, кто с Мировым Правительством не хотели общаться, Страна жила и развивалась. Как только появились те, кто начали с ним общаться. Ну это при Хрущёве и Брежневе. После этого Страны за 10-15 лет не оказалось. Это Мировое Правительство. Это считается Мировое Правительство, оно всех доводит, ну грубо скажу смерти, потому что по-другому выживать не может. 
Основное руководство России в этом не участвует, поэтому злобно ненавистническое, плохое. Чем лучше Царь в России, тем хуже он для Европы оказывается по историческим наблюдениям. Вот Иван Грозный объединил очень много Стран в одну Русь, ну очень был злобный Царь. Ну правильно, ты пойди вокруг себя завоюй всех вокруг, когда вокруг тебя все такие злобные. Аж 200 повешенных было по суду за время его правления. 200 повешенных Бояр по суду, которые не хотели объединяться в одно царство и 30000 вырезанных за одну ночь в Европе. Мы ж ещё не знаем, что в другие ночи, правда? Ну этот монарх до сих пор в Европе остаётся Светом, на картинах мы на него молимся. На самом деле это убийца. 
То же самое сейчас с Россией. Почему так тихо ненавидят и все мечтают, чтоб вернулся, но унизить и не вернуть? Как в своё время с товарищем Сталиным. Сталин был в Советской, а Путин в Российской на это Правительство…Который смотрит на это Правительство очень интересно. Очень им не нравится всё это. И вот товарищ Меркель – это светоч демократии, 20 лет у власти. А товарищ Путин не светоч демократии – тоталитарик, тоже 20 лет у власти. Не знаю, там с 2000 года он у нас стал более-менее руководить. Как Светоч демократии в Германии и отсутствие полного Светоча в России? При этом и там и там выборы идут. У нас тоже выборы идут. У нас выборы идут и вполне мог проиграть, у нас три тура было, кто не знает. Путин голосов не набрал и был второй тур, услышьте пожалуйста. И вот у нас, у немцев Светоч демократии, а у нас ну просто злобный тоталитарик, ну просто. 
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А в английской демократии демократично один человек правит 60 лет. Причём королева набралась Мудрости править через 20 лет. Она один из Тайных руководителей Мирового Правительства. Надо 60 лет, чтобы Мудрости набраться. Тайное Правительство – это оружие и деньги. А тут в России оружие новое. И тут все поняли, что оружие может экспроприироваться. 
Сейчас негроидная раса занимается экспроприацией. То, что мы прошли 100 лет назад, они проходят сегодня. За счёт чего Россия стала сильной? Появились группы, которые стяжают для России Дом, Душу, Синтез. И так все Огненные Страны. Нации Украины быть. Хотят развалить, земли там хорошие, а Страна не разваливается. Знаете, как страшают наши Страны? Нас тоже читают с компьютера, я даже не ставлю защиту, пусть учатся. Нам нужны все Земляне для Космоса. Ну научили их неправильно, Ну Аватары Синтеза их научат. 
Я так давно не был в Советском Союзе? А тут в Белоруссии он. Страны поднимаются Огнём и Синтезом. У нас одно Тайное Правительство у ИВО, руководит Аватар. Обучает всех нас Аватар Синтеза, вызывает все Правителей на ночную подготовку и обучает. Есть 5-6 Посвящённых во главе России и обучаются у Аватара. Премьера не Посвящённого сняли и поставили Посвящённого Премьера, он был в третьем эшелоне власти, его даже не рассматривали. Его Посвящённые эманации идут на всех граждан. Лавров, Глава Армии - Посвящённый. Стал Посвящённым МЧС, сейчас все учатся у него. У него знак Посвящения на голове. И начинает Мировое Правительство воздействовать на Правительство из Посвящённых и начинает включаться закон: один за всех, все за одного всеми Аватарами Синтеза. 
Разрушили старую экономику, создали новую. У нас построили за 5 лет 400 заводов, больше, чем в Сталинскую Эпоху 300 заводов. Мы копим потенциал и начинаем производить всё. Это я вам расклад Мировой ситуации. ИВО начал брать в свои руки. Им Трамп не нравится, так править нельзя. Он библию показывает и говорит: «я от Отца». Поэтому все ополчились на него. Один Посвящённый в центре Европе появился. На букву В (Венгрия) Страна есть. Наши во Власти постепенно продвигаются, начинают вести свою Страну в взаимодействии со всеми.  При этом не все Посвящённые эффективно руководят, подготовка у всех разная. Постепенно во всех Странах будут Посвящённые Руководители. Тайное Правительство пусть играет в песочнице.
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У Владык Мудрость. Пока в Странах есть наши Команды, ничего не смогут сделать. Огонь ничего не даст сделать. Украина: вдруг за ночь у депутатов проснулась совесть и не приняли…Была ночная подготовка у Аватаров. Окончательно раздеребанить Страну не дают. В части страны потоп, там нет наших Подразделений. Предупреждали, не вырубайте леса. Это всё Мг Синтез. От себя не убежишь. 
Планета вся поменялась и в этом новый Мг Синтез. И мы или перейдём в новое или опять будем строится под старый Мир. Ты где? В Метагалактике. Для неё наша география…п-ф-ф. В Мг все четыре географических явления. А мы только за одну географию. А почему? А если взять Метагалактику как всю Планету. Взять Мг Синтез капитализма и социализма, Мг Синтез Стран между собой. 
Россия с Германией проекты строит. А знаете куда поступила первая нефть Российская? В США. Так как цена просто была… Ну нельзя не купить. Нашим выгодно. Нефтевозы едут в США, газовозы готовятся. В очередь встали. Китай, Турция, Индия купили, а дальше США. Мг Синтез называется-Мир меняется. Это политический Мг Синтез. У нас Парад Планет. Я вас погружал в Мг Синтез Стран.
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У нас 4 июля – день Синтеза Планет. Не все Планеты выстраиваются, не все тут вот рядом. Анекдот в том, что проблема не только в наших Планетах, а они совместно, находясь в одной линии выстраивают силовой поток, мы его ночью уже видели. Под утро Глава ИВДИВО уже зарегистрировала на Планету и дальше этот поток уходит в Галактику в центр Метагалактики. То есть проблема 4 июля заключается в том, что эти Планеты не до конца выравниваются. Сейчас очень много публикаций, что это похоже на 82 год, повторяется через 100 лет. На самом деле есть один астроном, который правильно сказал, что такая ситуация повторяется раз в 1000-летие. А мы с вами всё равно живём под влиянием Планет Космоса. То есть мы действуем самостоятельно, но влияние никто не отменяет, особенно на массы людей, которые сами собою не управляют. Поэтому мы об этом говорим. И вот сейчас будет воздействие всех Планет Солнечной системы. То есть воздействие всей Солнечной системы на массы людей, которые этому влиянию подвержены, но сами собой не управляют. Так как Планет семь официально, не официально восемь. Я вам начал сегодня говорить о атме и аматике. У нас на Планету уже идёт семь потоков влияния от семи Планет. То есть, когда идёт семь потоков – это настолько сильное воздействие, что они не управляются людьми, потому что лучше коллективное погружение у нас ментальное.
 Кстати, лучшее коллективное ментальное погружение у нас в какой Организации? В Академии Наук полное ментальное коллективное погружение. Коллективная взаимозависимость друг от друга. Армия – это, так, отдельный отряд. А вот если взять всю Организацию – это Академия Наук. А теперь представьте семь Планет, которые воздействуют не четверично, то есть ментально, а семерично, то есть атмически. А атма для пятой Расы – это, Воля. Плутон убрали как восьмую Планету официально, сказали, что у нас семь Планет. Астрономы нашли более крупную Планету за орбитой Плутона. Эта та самая восьмая Планета, которую давно ищут. Только не надо фантазировать, что там есть жизнь. Может там когда-то какие-то базы были когда-то давно. Наша Цивилизация земная летала по Солнечной системе, кое-какие базы оставила. И на Марсе кстати. Некоторые говорят: были Марсияне. На самом деле это Земляне, которые долго, долго жили на Марсе. Их Цивилизация на нашей Планете вымерла, а на Марсе осталась. И они остались настоящими Марсианами. Вот такая вам интересная новость. Но потом они и там погибли. А мы здесь выжили. Марсияне с нашей точки зрения те же Земляне. Цвет кожи – это климат влияет на организм человека. Поэтому у нас пять цветов в телах людей, пятый голубой Марсианский. Ну и питание там особенное привело в кровяных изменениях. Когда мы дошли до глубины Атмы на Марсе, мы увидели, что это переселенцы Земляне. Я сам был в шоке. Это остатки нашей древней Цивилизации. 
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Поэтому 8 Планет. Это крупнейшая Планета. На нас с вами сейчас воздействует впервые 8 Планет. Это раз в 1000-летие бывает, вот эти Планеты вытраиваются в один ряд. В какой-то момент они отщёлкнутся и пойдут дальше. И на нас с вами идёт восьмеричное воздействие. Это называется аматическим воздействием. Я вам честно скажу, если б это было в пятой Расе, восьмым планом пятой Расы был астрал Солнечный. Это воздействие Астрала Солнечного, Русская Революция была бы детским садом, 17 года, чтобы было понятно, что такое Астрал Солнечный. 
Так как у нас с вами Метагалактические виды материи и мы с вами перешли на Аматику, то влияние 8-ой Планеты уходит от нас из Астрала Солнечного и переходит на Аматику Метагалактическую. В итоге Солнечное влияние для людей 5 Расы, а 5 Раса сохранилась больше где? Правильно понимаете в Европе и США. Раз она сохранилась, то 8-ым планом для них является Астрал Солнечный. Что мы видим у этих Стран? Разгул Астрала, причём в США, которые гегемоном были с остатками 5 Расы, разгул Астрала максимально сильный. Вот, если вы посмотрите на США, если б мы остались в 5 Расе, разгул Астрала был бы у нас таким же. Ничего бы не изменилось, ничего бы не помогло. Вот смотрите как очень важно, какая Мудрость у людей, какую Позицию Наблюдателя эти люди внутри занимают. Мудрость у людей пятирасовая, семь планов, восьмой план Астрал Солнечный внутренний. То есть они продолжают жить предыдущей Эпохой. И тут же по этой Мудрости в их Стране начинает гулять Астрал. Обратите внимание во Франции Астрал гуляет демонстрацией, в Англии Астрал гуляет демонстрацией. В Германии пусть меньше, но демонстрация. В Германии 2 наших Подразделения работают, там, где двое, там Отец и мы минимизируем это давление. Но Астрал всё равно гуляет. В Германии проблема немецкого Духа. И он поднимался как раз к этому дню – 4 июля. И вот тем, что наши Страны перестроились на Аматику от Астрала Солнечного и ушли в Метагалактику, мы сейчас на своей территории вот этого бушевания не допускаем. На Планету сегодня идёт массивное Аматическое воздействие, восьмого вида материи, за счёт восьми Планет. Если мы добавим Плутон, девятеричное воздействие и мы уйдём в Мощику как девятый вид Материи. На самом деле в Солнечной системе можно ещё добавить 10-ую Планету, астрологически – это, Вулкан в центре Солнечной системы. Тогда идёт десятеричное воздействие в одной линии. Ну Солнце тоже в этой линии и тогда включаются параметоды и 10 вид материи. На самом деле на нас влияют или 8 или максимум 9 видов материи. Всё, у нас сейчас три Практики.
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