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89 (03) Жизнь Аватаров Синтеза Арсений Ульяна ИВО.

Частный Синтез ИВ Аватаров Синтеза.

Части 20-рицы 8-рицы

1 день 1 часть
Практика 1. Стяжание развития 192-рицы Частей в развитии Частного Синтеза ИВ Аватаров Синтеза Арсения Ульяны; Введение в зал Прасинтезности для формирования и роста 192-х эталонных Частей явлением 192-х записей Прасинтезности в 192 Огня эталонных Частей
1:00:23 –1:20:31
Мы возжигаемся все Синтезом каждого из нас. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаем Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ядра Синтеза каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Огне Синтеза их и переходим в зал на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность. 

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 89-й Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И стяжаем Владыку 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме с 64-мя инструментами. И, возжигаясь, преображаемся 89-м Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, становясь Владыками 89-го Синтеза в форме, в синтезе всех инструментов, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И входим в 89-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим зафиксировать 192 Огня 192-х Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении 192-х эталонных Частей каждым из нас и, развёртывая ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас. И, возжигаясь 192-мя Огнями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем развитие 192-рицы Частей, соответствующим явлением 89-го Синтеза каждым из нас в развитии Частного Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Арсения Ульяны.

И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию 192-х Огней в 192-х эталонных Частях каждого из нас в росте их 89-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 192 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 89-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 89-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас.

И, проникаясь 89-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем постоянное горение 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 89-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И входим в горящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца 89-го ракурса каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в зал Прасинтезности для формирования и роста 192-х эталонных Частей явлением 192-х записей Прасинтезности в 192 Огня, горящих в каждом из нас в соответствующих эталонных Частях явлением Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою.

И мы идём за Изначально Вышестоящим Отцом, который встал, позвал за собой. Слева от кресла Изначально Вышестоящего Отца в стене открывается дверь двойная внутрь зала Отца к нам. И мы за Отцом входим в соседний зал.

Становимся в кольцо вокруг Изначально Вышестоящего Отца, Отец в центре. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 192-ричную запись Прасинтезности каждому из нас. И проникаемся Прасинтезностью собою.

Остаёмся в кольце. Отец выходит из зала, закрывает за нами дверь. Мы фиксируем наши тела в зале Прасинтезности. И одновременно, частью из них, возвращаемся в Физическое выражение в данный зал, оставляя одно из наших тел в зале Прасинтезности, с его фиксацией у нас физически и перетечением Прасинтезности в физические записи каждого из нас.

Развёртываемся физически в данном зале. Выходим частично из практики. 

И продолжаем Синтез. Никуда не эманируем, ничего не делаем. 

У Вас по плану Владыки тренировка на два часа, где-то в 12-20 мы её закончим. Я думал раньше сделать, но у нас не получалось. По насыщению ваших тел Прасинтезностью будет вторая практика, мы выходим из этого зала и пойдём дальше. Всё.

Практика-тренинг 2. Стяжанием концентрации 4-х видов в 4096 Частях, 256 Эталонных Частях и в 64 Совершенных Частях для развития Частного Синтеза каждого из нас Мощью насыщенного Духа 
2:36:13 – 2:51:00

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 89-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза КутХуми Фаинь, стяжаем:

– 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
– 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 
–64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
 прося преобразить каждого из нас и синтез нас, развернуть концентрацию Духа, выявляемую при записи Прасинтезности, в Синтез и Огонь Физического тела каждого из нас. И насытить этим Духом 64 совершенные Части, 256 эталонных Частей и 4096 Частей, являемых 16.384-рицей, 65.536-рицей явления каждого из нас. И возжигаясь всеми стяжёнными Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 89-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию:

– 4096 видов Духа в Частях каждого из нас,
– 256 видов эталонного Духа в эталонных Частях каждого из нас и 
– 64 видов совершенного Духа в Совершенных Частях каждого из нас,
 проникаясь троичной концентрацией Совершенств, Эталонов и творящихся Частей каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256 Эталонных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 64 Совершенных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. 

И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в Ипостасное тело каждого из нас. Становимся в Ипостасном теле в зале Прасинтезности.
Сейчас вы сразу становитесь в возрасте физического выражения.
И проникаемся Прасинтезностью Духа каждого из нас, впитывая Прасинтезность в Синтез, впитывая Прасинтез далее в Огонь и впитывая Прасинтез далее в Дух, активируя Волю каждого из нас. И устанавливая записи Прасинтезности сквозь Синтез в Огонь, сквозь Синтез и Огонь, и Волю, и Дух каждого из нас в 4096 базовых Частей, 256 Эталонных Частей и 64 Совершенные Части одномоментно собою. И начинаем развитие Частного Синтеза каждого из нас Мощью насыщенного Духа собою. Фиксируем наши тела в зале. Впитываем концентрацию Духа Прасинтезности в каждом из нас. И из зала Прасинтезности возвращаемся в физическое выражение. Фиксируемся в зале.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываемся физически. И не выходим из практики, продолжаем тренинг Прасинтезности.

Практика 3. Стяжаем Репликацию ИВО на 262.144 Части; Стяжание Частный Синтез на 262.144-рицу явления Человека ВЦ Метагалактики во взаимоорганизации Частей ИВЦ ВЦ Метагалактики; Стяжание 262.144-рицы во взаимоорганизации с ИВЦ ВЦ Метагалактики в синтезе 20-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики

03:11:29 – 03:40:19
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале Владыками 89-го Синтеза в форме. 

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 262.144 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в углубление, расширение разработки микромира, микрокосма каждого из нас в явление 262.144-рицы явления 20-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас в микрокосме разработки уровневых огнеобразов взаимосвязи в каждом из нас. 

И возжигаясь 262.144-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ю ИВДИВО-Цельность.
 Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 89-го Синтеза в форме, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца на 262.144 Части каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Частный Синтез на 262.144-рицу явления Человека Высокой Цельной Метагалактики во взаимоорганизации Частей Изначально Вышестоящими цельностями Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас. И, проникаясь Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262.144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262.144-рицу во взаимоорганизации с Изначально Вышестоящими цельностями Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас в синтезе 20-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики собою. 
И, возжигаясь 262.144 Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими. В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом заходим в зал Прасинтезности. И просим Изначально Вышестоящего Отца углубить Прасинтезность в каждом из нас на 262.144-рицу  микрокосма и микромира каждого из нас во взаимокоординации с макрокосмом Высокой Цельной Метагалактики 262.144-рицей Изначально Вышестоящих Цельностей его. И вместе с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь в зале Прасинтезности, впитываем 262.144 уровня Прасинтезности каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, который стоит в центре нашего кольца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всей впитанной Прасинтезностью и разработанностью на 262.144-рицу Человека Высокой Цельной Метагалактики собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Папа открывает дверь, мы выходим из зала Прасинтезности в синтезе всех частей. 

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале Владыкой 89-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Высокой Цельной Метагалактики физически телесно человеческим развитием каждого из нас и преображение каждого из нас этим. И, возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал  физически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Минск, эманируем в ИВДИВО Белая Вежа, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции действия каждого из нас. 
Из зала: ИВДИВО Борисов 8 присутствующих 

 А? Мне никто ничего не говорил, поэтому я догадываюсь. Эманируем в ИВДИВО Борисов и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!

1 день 2 часть

Практика 4.Стяжание 262.144-рицы Учителя Синтеза вышестоящего телесного явления Жизни ВЦ Метагалактики явлением постоянной службы и деятельности ВЦ Метагалактикой; Стяжание 262.144-рицы Учителя Синтеза или Владыки Синтеза или Аватара Синтеза; Стяжание Учителя Синтеза ВЦ Метагалактики в Должностной Компетенции ИВДИВО 
00:34:15 – 0:52:50
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 89-го Синтеза в форме. 

Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 262.144 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить вышестоящее телесное явление Жизни каждого из нас в Реализацию Учителя Синтеза ракурсом Высокой Цельной Метагалактики с переносом акцента жизни каждого из нас человечески и учительски на первую Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики в экополис Изначально Вышестоящего Отца, сохранив Реализацию в Метагалактике ФА и Изначально Вышестоящей Метагалактике как базовые Реализации абсолютности подготовок. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Прообраз 262.144-х Реализаций 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящими Цельностями в Высокой Цельной Метагалактике каждого из нас в устойчивой взаимокорреляции с 262.144-рицей Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас с двойным внутренним потенциалом развития и внешней активацией деятельности каждого из нас. И, возжигаясь 262.144-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. 

И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 89-го Синтеза в форме.

 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262.144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262.144-рицу Учителя Синтеза вышестоящего телесного явления Жизни Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас явлением постоянной службы и деятельности каждого из нас Высокой Цельной Метагалактикой физически собою, со вторым внутренним потенциалом вышестоящего Тела Учителя Синтеза как внутренней подготовки Учителя Синтеза и соответствующей внешне организованной деятельностью в экополисах Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262.144-рицу Учителя Синтеза или Владыки Синтеза или Аватара Синтеза соответственно каждым из нас. И, возжигаясь 262.144-рицей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Синтеза Высокой Цельной Метагалактики в Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Учителем Синтеза, Владыкой Синтеза или Аватаром Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца взаимоорганизовать рост 262.144-риы Учителя Синтеза и Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас в синтезе их физически собою. 

И, просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реализацию в данный зал  физически собою. Развёртываемся физически в прямом выражении Учителя Синтеза или Владыки Синтеза, или Аватара Синтеза.  

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!

Практика 5. Стяжание Частного Синтеза ИВО каждому; Стяжание развития; Стяжание Человека-Ипостаси Интуиции, для ИВДИВО Минск; Стяжание концентрации восьми Поручений в реализации восьми Компетенций каждого
01:34:18 – 01:43:20

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь Владыками 89-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Частный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении каждого из нас четырьмя линиями базового развития физически собою.

И возжигаясь Частным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развитие Учителя Синтеза, Владыку Синтеза, Аватара Синтеза каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

– Развитие Посвящённого,

– Развитие Служащего,

– Развитие Ипостаси,

– Развитие Учителя,

– Развитие Владыки, 

– Развитие Аватара,

– Развитие Отца каждым из нас. 

Я специально говорю о развитии, потому что у нас есть ИВДИВО-развития, вам включатся специальные практические подготовки. Здесь можно поставить другое слово, но здесь мы сознательно ставим «развитие». 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека «такой-то» Компетенции по служению Подразделения ИВДИВО, – в Минске: Человек Стратагемия, – и развитие Ипостаси, для Минска, – Интуиции, для ваших Домов: …
Возжигаясь этим и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию восьми Поручений в реализации восьми Компетенций Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас: от Посвящённого до Должностной Компетенции ИВДИВО в синтезе каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, в синтезе всего стяжённого и реализованного каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Частный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая Частным Синтезом физически собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Должностной Компетенции действия каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 

Комментарии перед практикой

Ну, и нас последняя маленькая, но существенная, практика.

Значит, принято решение, я сейчас ещё спрашивал: – стоит или не стоит это делать до Съезда, но Отец сказал: – стоит, потому что у нас межсъездовский период с вами, – что на каждом Синтезе мы теперь будем стяжать ни одно Ядро Синтеза, а четыре. Почему? Это надо чуть объяснить, и мы идём стяжать их.

Почему четыре. Не-не-не, послушаёте, пожалуйста. Допустим, у меня будет сейчас 35-й Синтез, З5-й Синтез – это у нас Чувствознание. Но само по себе Чувствознание – это 163-я Часть. Правильно? 161-я или 163-я? Ну ладно, 163-я.

В итоге, если у нас с вами сейчас 89-й Синтез и 89-е Ядро Синтеза, то до 163-го оно не дотягивается. Мы начинали вести 35-й Синтез в выражении 163-й Высокой Цельной реальности. Но на Синтезе мы там держим команду, а между Синтезами команда не держится. Она уходит на 35-ю реальность. Чтобы не уходить в нижестоящую реальность, – это, кстати, на минской команде тоже надо будет 34-й Синтез, – принято решение, что мы на каждый Синтез будем стяжать по четыре Ядра Синтеза, да? В итоге, четыре Ядра Синтеза – это за 35-ю реальность, 35-е Тело Метагалактическое и 163 – это как раз собственно Чувствознание. А, и 35 сверху – это Аватар-Ипостась «такая-то». Ситуация понятна? Ну там, Служащий «такой-то» будет, 35-я позиция. 

В тоге, мы стяжаем 4 Ядра Синтеза за 35-ю Часть – 35-я Частность, это, ну Принципы, наверное. Мы стяжаем за 35-ю – Материю, я даже не буду спрашивать. Мы стяжаем за 35-ю Часть – это Чувствознание. И стяжаем за 35-го Аватар-Ипостась – Служащий «такой-то». Вы увидели?

Нет, там не Октава Бытия, там чуть повыше будет. Октава Бытия до 32-го.

Мы сейчас идём к Отцу. И на ваше количество Ядер Синтеза, – я не знаю у кого сколько, ну, допустим, у меня все, у меня не все, – умножаем на четыре. 96 умножаем на четыре /96 х 4/, получаем 384. Цифра о чём-нибудь говорит? Специально, чтоб вы обосновались. Количество Аватаров Синтеза: 192 Яня, 192 Инь – 384. И плюс 97-й Синтез – плюс четыре за Папа, четверица. 97-й Синтез – это всегда Отцовский. Или за Аватар-Ипостасей, которых Отец решит вам зафиксировать.

В итоге, мы переходим с 97-ми Ядер Синтеза на 388: 384 за контакты со всеми Аватарами Синтеза и Аватарессами Синтеза и четыре за контакт с Аватар-Ипостасями, которые лично каждому назначает Отец. Но эти Ядра Синтеза мы считаем (…..). Ну, не знаю с кем получится. Я Наукой занимаюсь, у меня с Учителем, допустим. Я там занимаюсь технологиями с другим Аватаром Синтеза, кто отвечает за отдел Технологии. Понятно, да?

Вы увидели? Это – это сумасшедшее новшество. Это у нас смена Парадигмы Синтеза называется, настолько это важно. У нас все годы: только один Синтез – одно Ядро. Теперь будет четыре.

Стяжаем. И на сегодня завершаем.

Мне надо стяжать, чтоб у вас ночью проверили – а выдерживаете ли вы четыре Ядра. Правда, я добрый мальчик? (Смех). Ну, вы ж Учителя Синтеза стяжали? Поэтому, если вы думаете, что мы стяжаем просто так, вы ошибаетесь. Мы вызываем на вас четыре потока Синтеза, вы привыкли к одному. Потому я и говорю что, когда ты живёшь в эпоху перемен, это благое время. Ты в этот момент можешь стяжать всё, что хочешь. 

Из зала: – А как отдуваться остальные будут – это не главное. 
Остальные отдуваться не будут, потому что столько им не дадут, а распределят на каждого по чуть-чуть. Ну, я ж сегодня объяснял. От каждого из вас из четырёх потоков по чуть-чуть каждому белорусу – что же там же вообще ничего не достанется.

Из зала: – Я сегодня это во сне это видела.

А, ты ещё во сне это видела. Ну, вот тем более. Видите, вас во сне уже готовили. Кто-то во сне видел, что каждому по чуть-чуть достанется от Папы.

Из зала: – Да, делили на четыре. 

Практика. Практика, действуем. Ребята, ситуация достаточно серьёзная. Я говорю шутливо, на самом деле выдержать тройной и четверичный потенциал Ядер Синтеза это не так легко. А вам их дадут.

Знаете, сейчас, как их нанизывают, а потом не снимешь. (Смеётся). Вот примерно так будет. 
Практика 6. Стяжание нового Стандарта явления Синтеза ИВО четырьмя Ядрами Синтеза соответствующих четверичности явления 64-риц в 256-рице Эталонной и в 64-рицах Совершенных Частей с базовыми Эволюционно Абсолютными Частями в синтезе
01:50:06 - 01:57:49

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 388 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Владыкой 89-го Синтеза в форме.

И возжигаясь данными Синтезами, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести явление каждого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со стяжания одного Ядра Синтеза на четыре Ядра Синтеза явлением четырех 64-риц явления Эталонной 256-рицы каждым из нас и соответствующих Совершенных Частей далее.

И в этом Огне мы возжигаемся 388-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 89-то Синтеза в форме 4.194.305-ти ИВДИВО цельно. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новый Стандарт явления каждого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжанием ни одного, а четырёх Ядер Синтеза соответствующих четверичности явления 64-риц в 256-рице Эталонной, и в 64-рице Совершенных Частей каждого из нас с базовыми эволюционно Абсолютными Частями в синтезе.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем увеличение Ядер Синтеза каждого из нас в четыре раза явленных физически, исходя из Методики и Методологии явления одного Ядра соответствующего Синтеза с соответствующей регламентной нумерацией в 64-рицах явления. 

И синтезируясь, стяжаем максимум 388 Ядер Синтеза каждому из нас, с преображением действующих Ядер Синтеза каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству стяжённых Ядер Синтеза, включая действующие. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая все стяжённые Ядра Синтеза методически по четыре Ядра 64-х базовых Синтезов в позвоночнике, и по четыре Ядра 33-х Синтезов в головном мозге. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическую реализацию каждым из нас (…..). Развёртываемся физически, и эманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Должностной Компетенции действия каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть
Практика 7. Стяжание 4-х Ядер Синтеза Совершенного Синтезного Мирового Метагалактического Тела, Синтеза Совершенной Монады, Синтеза 25 Метагалактического Посвящения и Синтеза 25 Метагалактического Статуса
00:38:00 – 00:58:42
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся Владыками 89-го Синтеза в форме.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем вторую часть 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с максимальным углублением в стяженные вчера 388 Ядер Синтеза в максимальной подготовке и менее их по количеству подготовки каждого из нас. И просим активировать четыре Ядра 89-го Синтеза фиксацией явления Совершенного Синтезного Мирового Метагалактического тела, в синтезе четырёх архетипических Метагалактик, Совершенной Монады Синтеза Октавы-Бытия, 25-го Метагалактического Посвящения в активации и подготовки явления 25-го Посвящения Ядром Синтеза каждого из нас и 25 Статуса в активации и подготовки 25-го Метагалактического Статуса каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы проникаемся 89-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Буквально заполняясь 89-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь им, эманируем 89-й Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь по территории Подразделений Минск, Белая Вежа и Борисов в границах территории трёх Подразделений ИВДИВО и, эманируя 89-й Синтез собою, углубляем концентрацию 89-го Синтеза в каждом из нас.

И проникаясь 89-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на активацию четырёх Ядер 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в их подготовке к итоговой практике и разработкой динамического действия стяженной 4-рицей Ядер Синтеза каждым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 89-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, предварительно стяжаем четыре Ядра 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом:

– стяжаем первое из четырёх Ядер Синтеза Совершенного Синтезного Мирового Метагалактического Тела, 
– стяжаем второе из четырёх Ядро Синтеза Совершенной Монады, 
– стяжаем третье из четырёх Ядро Синтеза 25 Метагалактического Посвящения и 
– стяжаем четвёртое из четырёх Ядро Синтеза 25 Метагалактического Статуса.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая 4-рицу Ядер в центре грудной клетки вокруг Хум. И, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 89-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, проникаясь, насыщаемся 89-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Должностной Компетентности деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики, Аминь.
Практика 8. Стяжание четырёх методик развития Частей по ИВ Цельностям; Развёрткой 262.144 Частных Синтеза взаимокоординации 262.144-рицей; Стяжание цельности 262.144-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики; Стяжание Жизни Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления Учителя Синтеза или Владыки Синтеза, или Аватара Синтеза
01:07-49 – 01:18:05

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 262.080-ю Изначально Вышестоящую Цельность, развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними Владыками 89-го Синтеза в форме, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать в каждом из нас четыре методики развития Частей:

Первая. Синтезом с Частями Изначально Вышестоящего Отца;

Вторая. Синтезом с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики;

Третья. Синтезом со Столпом Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики Синтеза Изначально Вышестоящих Цельностей и

Четвёртая. Синтез-физическую концентрацию ИВДИВО количеством Сфер Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики 

– в насыщение Огнём и Синтезом, развёртывающих Части по Изначально Вышестоящим Цельностям и собирающих в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом итогово. И возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Попробуйте сейчас от Владыки услышать, по какой из четырёх методик будете работать именно вы. Владыка вам говорит цифру: один, два, три, четыре. Ваша тренировка будет идти по: цифрам «такой-то» методике. 

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262.145-ю Изначально Вышестоящую Цельность, первую Иерархическую Цельность. И, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре методики активации 262.144-риц каждого из нас и явлением Высокой Цельной Метагалактики:

– в первой активации синтезируемся 262.144-рицами с Частями Изначально Вышестоящего Отца;

– во второй активации – с Ядрами Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Цельностей;

– в третьей активации синтезируемся со Столпом Изначально Вышестоящего Отца явлением 262.144-х Огней и Синтеза Изначально Вышестоящих Цельностей Частями Изначально Вышестоящего Отца и

– в четвёртой активации стяжаем синтез-физичность Изначально Вышестоящего Отца 262.144-рицей Сфер ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики в координации с Изначально Вышестоящими Цельностями каждого из нас.

И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, погружаемся в один из методов Реализации каждого из нас.

И мы развёртываемся по Изначально Вышестоящим Цельностям 262.144-рицей каждым из нас одним из четырёх методов, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262.144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать каждую из 262.144-х Частей Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей Изначально Вышестоящей Цельностью, и развернуть 262.144 Частных Синтеза взаимокоординации 262.144-рицей и Изначально Вышестоящих Цельностей каждого из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящими Цельностями собою.

Проникаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и начинаем:

– по четвёртому методу: эманировать Явление Изначально Вышестоящего Отца сквозь ИВДИВО в Сферы ИВДИВО;

– по третьему методу: эманировать Явление Изначально Вышестоящего Отца по Столпу Изначально Вышестоящих Цельностей;

– по второму методу: эманировать Явление Изначально Вышестоящего Отца в Ядра Синтеза Изначально Вышестоящих Цельностей и дальше по Изначально Вышестоящим Цельностям;

– и по первому методу: эманировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Частями 262.144-рицей Изначально Вышестоящего Отца с 20-рицей Изначально Вышестоящего Отца по Изначально Вышестоящим Цельностям 20-рицей каждого из нас. И все вместе, четырьмя методами, мы синтезируемся со Зданиями ИВДИВО, Домов Отца каждой Изначально Вышестоящей Цельности в концентрации данных эманаций каждым из нас.

Далее становимся или развёртываемся каждым выражением 20-рицы в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину здания ИВДИВО, на 257-й этаж, соответствующих экополисов Изначально Вышестоящих Цельностей, собираясь в команды между собою в разных Изначально Вышестоящих Цельностях в залах Изначально Вышестоящего Отца в зданиях ИВДИВО Домов Отца Изначально Вышестоящих Цельностей. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262.144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления по Изначально Вышестоящим Цельностям. 

И теперь в одной из Частей попробуйте увидеть в зале Изначально Вышестоящего Отца, в здании, соответствующей Изначально Вышестоящей Цельности. Ну, допустим, в любом  из Ипостасных тел или в Синтезтеле.

И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельность 262.144-рицы каждого из нас в едином целом Человека Высокой Цельной Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, собирая 262.144-рицу каждого из нас в единое телесное целое Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы стяжаем Жизнь Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе ракурсом явления Учителя Синтеза или Владыки Синтеза, или Аватара Синтеза собою. И, возжигаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею в синтезе 262.144-рицы каждого из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую реализацию, а данный зал, физически собою, фиксируя первую физическую Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики собою. И развёртывая командой Компетентных ИВДИВО физическую Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас соответствующей компактификацией ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, Сферами ИВДИВО вокруг Планеты Земля с концентрацией трёх Столпов ИВДИВО осуществления физичности Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики командами трёх Подразделений в синтезе их физически собою. 

И входим в физическое явление Высокой Цельной Метагалактики Планетой Земля каждым из нас. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 9. Тренинг-шутка -- как узнаются новости в ИВДИВО;


 Первостяжание. Стяжание Права переноса Здания Человека ИВ Мг на 1-й ИВ Цельности в Здание Человека ВЦ Мг на 1-й Иерархической Цельности Истинной Метагалактики в реализации Человека ВЦ Мг 262.144-ричного;Стяжание Права развёртывания и Жизни Человека ВЦ Мг на 1-й Иерархической Цельности Истинной Метагалактики Здание и Жизнь человеческого телесного выражения на Планете Земля и на Физике Истинной Метагалактики одномоментно
03:14:15 – 03:45:17 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся в зале Владыками 89-го Синтеза в форме, встали.

А теперь маленький тренинг. Он и в шутку и всерьёз. Некоторые не всегда верят моим приметам и удивляются, откуда я их беру.

Пожалуйста, смотрим налево, на стенку. Владыка стоит анфас прямо. Мы поворачиваем голову налево, к левой руке, и на стене на экране вам показывают ситуацию, которую я вам последний раз рассказывал. Такие ситуации записываются в ИВДИВО, собираются в специальных ячейках ИВДИВО как развитие, в данном случае, Психодинамики. Пожалуйста, «Крокодил и русский» – сюжет. Всё внимание на экран! Смотрите!
И когда вы спрашиваете: «Откуда ты это знаешь?», – вот в ИВДИВО есть такие фрагменты, собранные со всей Планеты, по развитию особых свойств человека. Вот этот человек развивал особую скорость психодинамического движения руки. Более того, я даже скажу, что это Посвящённый, только в этой жизни отдыхающий. Ну, может быть, когда-нибудь дойдёт до нас. Пожалуйста, пожалуйста, посмотрите! Даже потом между собой обсудите того ли человека вы видели.
Вот так мы узнаём новости. В том числе, на таких экранчиках можно посмотреть, как движутся сущняги. Ну, сейчас я вам показывал в зале Владыки, а у вас на столе стоит стол с компьютером, вернее, сам стол как компьютер в ваших частных Зданиях. Там, в принципе, можно посмотреть, что на Планете делается – на Эфире, на Астрале, на Ментале. У вас компьютер с показом, что делается. Кто увидел – тот увидел. Там даже ещё есть кое-какие тонкости, которые я не рассказывал. Пожалуйста. Это Южная Азия, конкретно, ну по растениям увидите. Это ни Южная Америка, это Южная Азия. Река. Всё. Экранчик завершает, смотрите, как он гаснет.
Вот у Владыки так можно посмотреть на любого из вас, когда вы что-то делаете в виде практики, каких-то действий. То есть Владыка включает экран и, фактически, видит, что у вас происходит на Совете. Или своим телом приходит на Совет, если позволяет ситуация. Поэтому вот, пожалуйста, без проблем. Любое место Планеты, называется. Всё.

Смотрим теперь на Владыку Кут Хуми Фаинь анфас. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося адаптировать каждого из нас к новому Огню Высокой Цельной Метагалактики и к новой специфике Жизни 262.144-ричностью человечески каждого из нас. И ввести каждого из нас в постоянное 20-ричное реализуемое Совершенство Цельности Человека Высокой Цельной Метагалактики, физически живущего на Планете Земля и компетентно действующего в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Право преображения и переноса Здания Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики, каждого из нас, на первой Изначально Вышестоящей Цельности, в Здание Человека Высокой Цельной Метагалактики на первой Иерархической Цельности Истинной Метагалактики, в реализации Человека Высокой Цельной Метагалактики 262.144-ричного, каждого из нас, с соответствующим Кубом Синтеза и необходимыми компетенциями явления человеческой Жизни, в реализации каждого из нас, с физическим осуществлением первой физической Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики физически на Планете Земля вокруг каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас и на территории Подразделений, действующих в целом территорий восьми стран. 

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, устанавливая Физичность Высокой Цельной Метагалактики, каждым из нас, Физичности первой Изначально Вышестоящей Высокой Цельности на Планете Земля всеми Компетентными ИВДИВО в синтезе всех Подразделений физически. И развёртываемся в этом выражении каждым из нас.
В этом Огне из зала Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим на первую Изначально Вышестоящую Цельность в личное Здание, у кого оно есть, каждого из нас, у кого нет – остаёмся в зале пред Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в кабинете на 17-м этаже, и утверждаем Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми растворение личного Здания каждого из нас. Мы начинаем расширять Огонь из нас по всему зданию и растворяем это здание физически собою. Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми, материализуя лужайку на месте здания, свободное пространство, для последующих заселений, когда они будут. И возвращаемся, по итогам, в зал ИВДИВО на 4.194.240-ю ИВДИВО цельно каждым из нас. В этом Огне благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 89-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим, для развёртывания 262.144-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики, развернуть Частное человеческое Здание каждому из нас, – у отсутствующих с Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, в подарок, в честь Первостяжания, – 17-этажное Здание с Кубом Синтеза для постоянной Жизни физически иерархически цельно Человека Высокой Цельной Метагалактики, каждого из нас, явлением развития 262.144-рицы физически собою.

Ну, вот новость. Что Отец говорит в зале, услышьте, пожалуйста.
Отец сообщает, что своей Волей он завершает все иные человеческие Здания, каждого из нас. То есть, даже на первой Высокой Цельности Здание Метагалактики ФА, которое было, теперь завершается. И у каждого из нас остаётся только одно данное высокое человеческое Здание на первой Иерархической Цельности! 
Папа говорит, что те здания мы уже отстроили-отработали. И Компетентным ИВДИВО, Здания в Метагалактике ФА больше не положены, и в Изначально Вышестоящей Метагалактики тоже. И из трёх Метагалактик будет формироваться одна территория метагалактического развития Планеты Земля и окружающего Космоса. То есть в синтезе Высокой Цельной, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики ФА – это одно пространство, – Отец так говорит: – территории Землян. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Здание Человека Высокой Цельной Метагалактики на первой Иерархической Цельности, каждому из нас, с Кубом Синтеза в основании здания 16-ти этажей, в реализации – 64метра на 64метра на 64метра, каждый этаж по четыре метра, плюс-минус, с учётом перекрытий. Ну, там сантиметры. И соответствующим Кубом Синтеза нового масштаба для Зданий Иерархической Цельности каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем специальный Огонь Здания и стяжаем Право развёртывания и Жизни Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас на первой Иерархической Цельности Истинной Метагалактики собою. Возжигаемся этим Огнём.

Попробуйте увидеть, что вокруг вашего тела Шар Огня. Переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца на Физику Иерархической Цельности. Фиксируемся на окраине экополиса физической Иерархической Цельности, там, где будет городок, один из спальных районов Компетентных ИВДИВО. Так и называется: «Городок Компетентных ИВДИВО». Ну, у нас это как район.
У нас достаточно большие там пространства. То есть там не шесть соток, вам выделяется большое пространство там: или на поляне большой, или с кусочком леса, или перед озером, – о вкусах не спорят, – или на холмике там. Да, там даже горы небольшие есть. Это в разных местах, по состоянию вашего бытия, вам выделяют место, где вы зависаете Шаром Огня над местом. Просто посмотрите, какая у вас территориальная фиксация. Ну, несколько гектаров точно, если вам нужен размер. Ни гектар, несколько гектаров – это большое пространство, да. Ну, его не надо будет вспахивать, там природа есть регулируемая.

И вот в центре, плюс-минус в центре, этого места вы опускаетесь Шаром Огня. Но не становитесь на землю, зависаете в воздухе. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем материализацию Частного человеческого Здания каждого из нас. Вы примерно стоите в воздухе на 64-65 метров от земли, ну с учётом небольшого фундамента. Под вами материализуется 16-этажное здание, и вы ножками становитесь на пол 17-го этажа, на вершину Куба Синтеза, который материализуется под вашими ножками. Над вами начинает вырастать купольная форма здания с четырьмя линиями пирамидальных оснований. Это четыре полусферы по сторонам здания, и четыре линии по углам здания, как концентрация пирамиды к центру. Такая крыша оригинальная.
Отец напоминает, что у нас четыре Ядра Синтеза теперь, поэтому крыша делится на четыре полусферы, с линиями по центру. Красиво получается. Полусфера – это 32 метра от пола вверх. И далее на 16 метров фиксируется шпиль на вершине купола.
И вы стоите в собственном кабинете. Ну, у меня слева, у вас, не знаю как, может быть справа, смотря, как вы стояли, стоит письменный рабочий стол. Это тот самый компьютер, о котором я говорил вам, но он выглядит как письменный стол. На нём можно и писать бумагу, и, вообще-то, печатать как на компьютере, и даже голограммить разные состояния.
Через этот компьютер я и видел, что происходит на Эфире, допустим, у нас на Планете. Потом смотрел на Эфир.
Мы идём к письменному столу, садимся за стол. Поощущайте руками гладкую поверхность, как будто бы по матовому стеклу руками ощущаете. Это не гладкое такое стекло глянцевое, а матовое, есть такое немного шершавое стекло. Поэтому здесь и стекло такое шершавое, но это не стекло, – забыл, как материал называется, – и одновременно как поверхность стола получается шершавое. Визуально как будто вы кожу видите, но это не кожа. Это визуал компьютера. Это интегрированные материалы друг в друге. Когда-нибудь мы и на физике до этого дойдём. Отец каждому из вас на стол материализовал маленькое ваше здание, чтобы вы могли рассмотреть, как оно выглядит. Оно стоит перед вами чуть впереди. Это идеальный куб снизу, и сверху 4-гранная полусфера.

Встаём из-за письменного стола. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь ими в новой фиксации человеческого здания каждого из нас.

И возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на данное Здание и Жизнь человеческого телесного выражения, кроме физического телесного выражения на Планете Земля, на Физике Истинной Метагалактики каждым из нас. Одномоментно. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа и ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 

2 день 2 часть

Практика 10. Стяжание Интуиции в каждое из 262144-х выражений; Стяжание 262144-х видов Интуиции; Стяжание Чаши Интуиции ИВО
00:30:01 – 00:57:50
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсением Ульяной. Переходим в зал на 4.194тысячи.… Помогайте – сто.… А, 4.194тысячи …

Из зала: – «468». 

4.194.240 – это Кут Хуми Фаинь. Значит, «476» у Арсения Ульяны никак не может быть.
(Бурное обсуждение в зале).
Смотрите, какая хорошая провокация.

Из зала: – «196».

Сто девяносто шесть «ближе к телу». Точно 196? Четыре миллиона сто девяносто четыре тысячи…. А? А, 196? У вас – минус 44 Части, у вас же 20-я Часть? Фу, минус 44 Части – 196. Фу, мы посчитали. Видите, как простой вопрос и сколько обсуждений в практике.
У вас 20-я часть, у Кут Хуми –64-я, минус 44: «240 минус 44 – 196».
Легко считать, просто запомните. Вы извините, я должен был это спросить. Судя по тому, как вы сейчас галдели, полный кайф, называется.

Мы переходим в зал на 4.194.196 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсением Ульяной, Владыками 79-го Синтеза в форме,

Из зала: – Восемьдесят девятого.

Владыками 89-го Синтеза в форме. Я не знаю, почему у вас постоянно 79-й срабатывает.

Из зала: – Что-то там надо.

Да, что-то у вас в профессиональной подготовке надо. Посмотрите этот Синтез, он просто на вас висит. Вам это Профессиональный Синтез, там какая-то тематика есть, которую вам надо разработать.

И, развёртываясь пред Изначально вышестоящими Аватарами Синтеза Арсением Ульяной, возжигаемся 262.144-рицей каждого из нас в явлении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируемся 262.144-рицей каждого из нас с 262.144-рицей Арсения Ульяны. И, синтезируясь с 262.144-рицей Арсения Ульяны, мы проникаемся 262.144-рицей Арсения Ульяны каждым из нас, вспыхивая ими.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Арсения Ульяны, стяжаем 262.144 Синтеза Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 262.144 вида Синтеза Интуиции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Арсением, стяжаем 262.144 вида Интуиции и явление Интуиций каждому из нас в каждое из 262.144-х выражений каждого из нас.
И, возжигаясь 262.144-мя Синтезами Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вспыхиваем всеми Интуициями Изначально Вышестоящего Отца 262.144-рично каждым из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Арсения Ульяну зафиксировать данное количество Интуиций в Совершенной Интуиции Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Арсения Ульяны, стяжаем Синтез Интуиции Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Арсения Ульяну, проникаемся Цельностью Интуиции каждым из нас, возжигая Совершенную Интуицию Изначально Вышестоящего Отца собою.
И переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Совершенную Интуицию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас на явление 262.144 Интуиций прямого выражения 262.144-рицы каждого из нас в соответствующем интуитивном явлении и распознании бытия каждого из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 89-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Интуитивное распознание:

– Высокой Цельной Метагалактики,
– Изначально Вышестоящей Метагалактики и
– Метагалактики Фа
в синтезе трёх Метагалактик в одном целом Метагалактическом Явлении с перспективой распознания Истинной Метагалактики этим.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Интуиции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Пред каждым из нас в зале зависает Чаша Интуиции. Чаша насыщена Огнём Синтеза Интуиции, со сферами Интуитивных мыслей и иных праматериальных подготовок каждого из нас, и Ядром Стратагемии, плавающем в Огне Интуиции Чаши Интуиции каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стратагемию каждого из нас явлением Ядра Стратагемии в Огне Синтеза Интуиции Чаши Интуиции каждого из нас. И возжигаемся этим. 

В этом Огне Чаша расширяется, становится большая. Мы босиком, утверждаем, что разуваясь, становимся на зерцало Чаши Интуиции вокруг нас стоящими. Огонь Чаши Интуиции подходит к вершине лба, к центру Посвящений. Мы вспыхиваем Огнём Синтеза Интуиции каждого из нас, чуть приподнимаемся глазами. И глазами смотрим на зерцало Читты, зерцало Огня в вершине Чаши, которое не колышется и в созерцании которого, мы погружаемся в Самадхи.
И вспыхиваем концентрацией Ядра Стратагемии на каждом из нас, возжигая интуитивные мысли, интуитивную Воссоединённость и интуитивную 20-рицу Частностей в действии каждого из нас от Воссоединённости до Движения Интуиций каждым из нас. И, проникаясь зерцалом Читты, вспыхиваем Интуицией каждым из нас этим. И, проникаясь Огнём Синтеза Интуиции Чаши, мы вспыхиваем интуитивным распознанием Бытия каждым из нас.
Выходим из Чаши. Чаша уменьшается в размерах и входит в грудную клетку каждого из нас соответствующим размером выражения. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, физически собою. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Борисов, в ИВДИВО Должностной компетенции действия каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 11. Стяжание Человека Стратагемии, Образа стратагемии, стратагемию развития и реализации из 262.144-ричного явления Высокой Цельной Метагалактики в 1.048.576-ричное явление 20-рицы Человека Истинной Метагалактики 

01:30:07 – 01:51:05
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся Владыками 89-го Синтеза в форме.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть стяжание Человека Стратагемии каждому из нас в явлении стратагемических перспектив развития и реализации 1.048.576-рицы Истинной Метагалактики в явлении каждого из нас на физическом ИВДИВО цельном выражении, в развитии Человека Стратагемии от 262.144-рицы до 1.048.576-рицы 20-ричного выражения каждого из нас, с явлением соответствующих концентраций энергопотенциального явления Физического мира, светопотенциального явления Тонкого мира, духопотенциального явления Метагалактического мира и огнепотенциального явления Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики, растущих в соответствующие четыре мира Истинной Метагалактики в реализации стратагемии 1.048.576-рицы каждого из нас, и расширение масштабов соответствующего энергопотенциального выражения каждого из нас, группы в целом и нации Белоруссии, с расширением масштабов энергопотенциальных взаимоорганизаций явлением перспективной новизны стратагемической реализации каждого из нас, синтеза нас и нации в целом.

И просим включить в стратагемию, вот здесь просите: построить здание Подразделения, личное что-то. То есть включить в стратагемию развития каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, стяжая Образ Стратагемии каждого из нас, сложившийся из перспектив Частного Синтеза и просьб каждого из нас, включая групповые и коллективные реализации. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим утвердить Стратагемию развития и реализации каждого из нас из 262.144-ричного явления Высокой Цельной Метагалактики в 1.048.576-ричное явление 20-рицы Человека Истинной Метагалактики собою со стратагемическим обеспечением энергопотенциального явления Физическим миром Истинной Метагалактики, светопотенциального обеспечения Тонким миром Истинной Метагалактики, духопотенциального обеспечения Метагалактическим миром Истинной Метагалактики и огнепотенциального обеспечения Синтезным миром Истинной Метагалактики, включая миры Высокой Цельной Метагалактики в синтезе их «всего во всем» физически собою, с внесением в личные стратагемии каждого из нас личные просьбы каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Стратагемии явления 262.144-рицы физической Иерархически Цельной реализации каждым из нас в перспективе явления 1.048.576-рицы каждого из нас и синтеза нас этим, со всеми стратагемическими обеспечениями и соответствующей концентрации энергопотенциала, светопотенциала, духопотенциала и огнепотенциала четырех миров Истинной Метагалактики собою во всех масштабах каждого из нас и более того, фиксированных Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Человеком Стратагемии 262144-рично, живущим на первой Иерархической Цельности Истинной Метагалактики в стяжённом здании частного жилья в Истинной Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И развёртываемся Человеком Стратагемии каждым из нас и синтезом нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики

Маленькое уточнение и идем в итоговую практику.

Вот Учитель Синтеза, который фиксировался в здании на первой Иерархической Цельности он остаётся Учителем Синтеза для Высокой Цельной Метагалактики, а для Истинной Метагалактики – это теперь Человек Стратагемии, растущий в 1.048.576. То есть, для нижестоящей Метагалактики – Учитель, для Вышестоящей Метагалактики – Человек Стратагемии. Вот этот Синтез мы сейчас с вами стяжали. Поэтому я и употреблял 262.144-рицу, которая есть.

Наше здесь выражение, – 262 тысячи – Стратагемия сюда фиксируется, но мы здесь осваиваем 262.144-рицу. И тогда сюда к нам приходит: энергопотенциал, светопотенциал, духапотенциал на Физику. То есть там растут Части, сюда приходят четыре вида потенциала. Вот такая практика.

Я эти тонкости не объяснял в практике. Для Отца это понятно, а вам мы сейчас уточняем. Увидели? Поэтому у вас сейчас на Физику идёт потенциал четырёх Миров Истинной Метагалактики для вашего развития. И по всем тем задачам, что вы себе поставили в Стратагемии, там Отец должен был их утвердить, но это уже ваше общение с Отцом. Если там ничего фривольного нет, то Отец вам это утвердил. Мне он даже подсказал что: – ты не договорил. Я договорил.

Практика.

Практика 12. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся Владыкой 89-го Синтеза в форме.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 89-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на Итоговую практику 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

– 4.194.305 256-льонов Ядер Синтеза,

– 4.194.305 256-льонов Огней,

– 4.194.305 256-льонов Субъядерностей

89-го Синтеза 4.194.305 ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Стандарт 89-го Синтеза, прося его записать во все Огни, Ядра Синтеза, и Субъядерность, стяженную нами.

И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4.194.305-й ИВДИВО-Цельности 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 

– стяжаем 262.145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,

– стяжаем 262.144-рицу Владыки 89-го Синтеза Владыки Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь 262.144-рицей Владыки Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе этого, стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:

– 64 Инструмента Владыки Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

– 64-рицу Служения Владыки Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

– 16.384 Компетенции Владыки Изначально Вышестоящего Отца и 16.384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

– 32.768 Генов Владыки Изначально Вышестоящего Отца и 32.768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым в синтезе, становясь Владыкой Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею.

Переходим в библиотеку ИВДИВО, эманируем Книгу Синтеза. Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 89-го Синтеза. Книга перед нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в кабинет Экополиса Кут Хуми Истинной Метагалактики на 1.048.512-ю Иерархическую Цельность. Становимся перед письменным столом, кладём книгу на стол. Никакие книги не берём.

Возвращаемся в библиотеку. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим за подготовку и переподготовку 88-м Синтезом, и стяжаем подготовку и переподготовку 89-м Синтезом каждому из нас. Вспыхивая этим Синтезом собою, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новую Стратагемию, новые перспективы, новую отстройку Синтеза и новую реализацию каждого из нас, и поддержку нас в этом.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собою 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4.194.305-ти ИВДИВО цельно синтезфизически собою. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 Ядер Синтеза 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ими.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 89-й Синтез, новую Стратагемию развития Синтезом, новые подготовки, новые реализации, новые возможности осуществленные каждым из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в Физическую реализацию и развёртываемся Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, являя Изначально Вышестоящего Отца 89-й Синтез 4.194.305-ти ИВДИВО цельно синтезфизически в синтезе всего стяжённого, и вспыхивая этим.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Минск, фиксируя четыре Ядра 89-го Синтеза в центре, эманируем в ИВДИВО Белая Вежа, фиксируя четыре Ядра 89-го Синтеза в центре, эманируем в ИВДИВО Борисов, фиксируя четыре Ядра 89-го Синтеза в центре. Все Ядра с 32-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, фиксируя четыре Ядра 89-го Синтеза внутри каждого из нас в головном мозге каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро, синтеза 89-ти Синтезов, в четверичной реализации каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

На этом 89-й Синтез завершен. Всем большое спасибо за внимание.  
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