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День 1
Часть 1

00.00 
90 Синтез – итоговый Синтез для Посвященного. Пояснение как мы растём как Посвященные.
При разрешении любого кризиса, даже Нации, наступает личный кризис каждого. Есть Посвященные личные, а есть коллективные, в предыдущей эпохе Учителя брали на себя фиксацию целых стран. Павел   Венецианец взрастал через Венецианскую республику и за ней развивал европейскую часть. Мория – это Азия: Пакистан, Индия, Иран. Кут Хуми жил в Турции, Османская империя развивалась Кут Хуми. Венецианец после развала Венецианской империи уехал в США. На конгрессе, где заключался пакт независимости США выступал Сен Жермен. Он вошел в двери, произнес пламенную речь, пакт приняли и выступающий исчез. Можно сказать, что США наследница Сен-Жермена. Если посмотреть на США мы видим все последствия луча конкретной магии и церемонемейстерства – это фиксация 7-ого луча. Европа – луч разумной активности Павла Венецианца, Европа до сих пор сидит на третьем луче. 
Так закладывались основы посвященности 5-ой расы, и они записаны у нас в духе. Пока мы погружаемся в посвящения, мы идем элементами собственных накоплений. Как посвященные мы воспитывались несколько воплощений и сказать, что за 15 лет мы все это преодолели нельзя. Огненные посвящения, например, солнечные предыдущей эпохи перешли в материю метагалактики.
В конце нашей эпохе вершина нашего Огня закончится материей, и поэтому по итогу эпохи все наши огненные наработки войдут в материю. Но материя должна быть к этому готова, поэтому мы так основательно работаем с ИВ Матерью. Гибели многих цивилизаций связаны с неприятием материей наработок посвященных. Мы часто думаем, что цивилизацию погубили инопланетные цивилизации, и нам не всегда хочется верить, что это могли сделать мы.
0.17 
Когда вместе с Отцом в 1999 году Учителя ушли в Солнечную систему, на Планете наступила кали юга. Если бы победил германский фашизм вместе с великобританским фашизмом и американским капитализмом, то кали юга была бы 1000 лет. Фашизм был основан в Англии, но Черчилль в Англии его преодолел. В Великобритании были сильны посвященные традиции Павла Венецианца. Так, Посвященные просчитали размеры России и ее возможности во второй мировой войне. Например, Англия дала независимость Индии, когда поняла, что человеческий ресурс индийцев больше и военным путем Индию не удержать, выгоднее торговать чем воевать. 
Первая попытка создания Европейского Союза была осуществлена Наполеоном. Попытка была бы удачной, если бы Наполеон остался «великим гражданином», а следовал своим амбициям решив стать императором.
Вторая попытка создания Европейского Союза – гитлеровская Германия.
Сейчас третий ЕС – либералистический.
Английская, итальянская и французская нации фиксировали луч разумной активности. На Германию фиксировался луч конкретного знания Иллариона. Это нация технических гениев. Когда луч перестал действовать, нация скатилась в фашизм. Чем сильнее унижают нацию, тем выше в ней диктаторская жилка. 

Политэкономические комментарии. 
0.29 
США вышли из депрессии поддержав вторую мировую войну и Германию. 
Посвященные – это цвет Нации, как вы держите в голове страну, так страна и развивается. Есть стандарт – пробуждение идет через нацию. Многообразие наций на планете необходимо, чтобы планета не скатилась в фашизм. 
0.38
На Украине национализм вырос это попытка собрать дух Нации ее расколом. 
Обращение к командам Беларуси:
Или вы как Посвященные поддерживаете дух нации и развиваете команду, которую вам поручили, или вы опять сдружитесь или с Россией на данный момент, потому что она вас поддержала, а потом? Название Беларусь или Белоруссия – две буквы разницы, какой дух вы этим держите? У вас силен еще дух советской Белоруссии, и на дух современной Беларуси вы еще не перешли. Лучи пятой расы, лучи учителей – это дух.
 Посвященный синтез – это обозначение точек роста и надавливание на самые созревшие раны. 
Дух белорусов, не советских, современных. Вы застряли в советском духе тридцатилетнем. 90-ые годы для России были годы бедствия, но дух преображался. У вас наступает тридцатилетка, когда дух Беларуси будет преображаться. За 7 лет европейских проектов на Украине победил один проект – самостийность. Дух Украины развивает самостийность. Что дух Беларуси развивает? На сегодня советскость, но она ушла. СССР развалился, чтобы мы не остались в Солнечной системе и нас отправили в Метагалактику. Белорусы застряли в солнечности. С одной стороны, этот проект может и хорошо, но его нужно преобразить в Метагалактику. Что вы можете предложить в духе миру? Если вы будете подстраиваться к соседям, вы ничего не достигните. У России и Беларуси союзное государство, но должна быть иерархическая равностность. 
Вы, Белорусы, должны научиться так думать, иначе вы не будете держать дух нации. По статистики ООН экономика России обогнала экономику Германии, став пятой. Срочно возник проект Навального, чтобы ввести санкции. В этом году Россия заработала на продаже золота. В России 15 процентов экономики это золотой запас и это без долгов. 
Если дух Беларуси будет такой же сильный, как дух России – это будет союз, иначе будет федерация.
Доноры ЕС – Германия, Нидерланды, Франция и Великобритания, которая сейчас выходит из ЕС. Нидерланды 7-8 миллионов! Беларусь должна выйти на уровень. Где дух белорусов? Он спит, а вы сопли жуете. События произошли! Но надо делать выводы и вести дальше. Люди в раздрайве, вы должны взять дух и вести дальше. 
Донорами всего Советского Союза были Россия и Беларусь. Сейчас лучше всего экономически отстроены три республики Россия, Беларусь и Казахстан. Туркмения – газовый феодальный строй, а она производила технику в Советском Союзе, сейчас производит лошадей. 
Настоящая идеология познается в беде. Во время пандемии все страны ЕС спасали себя. Россия сейчас готова поставлять вакцину по адекватным ценам, поэтому ее обложили санкциями. 
1.12 После того, как Нур-Султан отказал в союзе Путину, ему сразу санкции вели Американцы. Хотя Нур-Султан ученик, но сделал ошибку. США взяли золото Казахстана. 
Как мы держим дух Беларуси, дух Казахстана, дух Украины? Россия сосредоточилась, все остальные страны должны развиваться самостоятельно. Все регионы России должны развиваться самостоятельно, при этом платя налоги в федеральный бюджет, научились на американской экономике. Поэтому союз Беларуси и России – это выгодно, одно государство Беларуси и России – это не выгодно, будут проблемы. 
Если бы не инсайдерская информация что в Крыму будет стоять натовская база, Крым бы не забрали. Но когда американцы сказали будем делать базу в Крыму, Россия поступила как поступила. Сейчас базу США делают в херсонской области. Хотя точка локации не так выгодна. После Крыма, оценив расстояние от Крыма до Турции Эрдоган, начал дружить с Россией. 
Диагностика состояния команды – никто дух Беларуси не держит. Меня это не устраивает как Посвященного, который много столетий развивал страны. Господа Посвященные, если вы не возьмете дух Беларуси в свои руки… Нам нужен Метагалактический союз Беларуси и России, а не Белоруссия в составе Российской империи. Выгодно иметь Союз, потому что к союзу могут присоединиться другие страны!
1.23 
Я прошел пробуждение в 90-ые годы. Дух России в руках русского Будды, Россия выстояла.
Тело уйдет, это не имеет значение, а страна после вас, которая останется сильной – это имеет значение!
Я верю в Украину, что она все преодолеет и будет развиваться! За Украиной вы – Беларусь, потом Казахстан.
1.26 
Метагалактический Синтез.
1. Метагалактический Синтез Духа: Метагалактический Синтез вначале синтезирует Дух. Первая задача Метагалактического Синтеза реплицировать Дух ИВО. Чем на Планете будет разнообразнее дух, тем он сильнее для космоса. Дух немецкий лежит, как и белорусский пока лежит и отдыхает. Вам нужен Метагалактический Синтез Духа Беларуси. Метагалактический Синтез Огня не пройдет, Метагалактический Синтез и есть Огонь. 
2. Метагалактический Синтез Прав: нет духа, нет прав, больше духа, больше прав, они несутся вместе с духом и реплицируются. По 8-миричнуму кольцу репликация начинается с духа и идет в права. Сейчас права мудрости для человека, для нас ВЦ Синтеза, Права ВЦ Синтеза, все остальное что ниже включено. Когда были права мудрости, шла репликация только мудрости, любви? творения и так далее. Теперь мы вошли в 10-ку Прав, так как ВЦ Синтез для репликации это 10-ое явление. 
Стяжать это себе и Беларуси:
– Мг Синтез Духа Беларуси, вы Белорусы, а потом Земляне, для других стран тоже.
· Мг Синтез Прав.
90ый Синтез у вас должен был состояться весной, и 90-ый Синтез выпал на белорусское ноу-хау. Цветные революции, обеспеченные долларом. Страна непуганых идиотов – это говорили россияне, когда вступали после советского союза в капитализм. Беларусь только начинает получать эту прививку.
3. Качества, свойства и способности Посвященного.
Качества, свойства и способности распознавать идеологию, политологию. Мы сообразительны, но не выработали качеств, чтобы это сообразить, или исторически не выработаны свойства, чтобы выработать умения. 
Россия сейчас вкладывает деньги в строительство больших самолетов, эксперты говорят, что не это не выгодно. Но мы вкладываем деньги в свойства, чтобы были умения строить большие самолеты. Если нет свойств, умений не будет. Сначала нужно воспитать свойства. В школе связали музыку и математику, переключив свойства музыки на свойства математики. Когда дети поняли, что язык математики, музыки и языков это одно и тоже, они переключили свойства на новые умения. 
Посвященные в предыдущей эпохи нарабатывали качества.
В новой эпохе: качества, свойства, способности, возможности.
Некоторые качества и свойства нужно копить в человеке, чтобы у него появились возможности.
2.03 Влияние радиации на дух. Аналитика развития ядерных технологий в мире.
2.11
4. Идеология
Только нужна не идеология европейская, российская польская, литовская. В чем ваша идеология посвященного. Идеология – то, на чем построена ваша идея жизни. Идеология посвященных 5ой расы – это иерархия и иерархичность.
Идеология посвященных новой эпохи – светское общение с Отцом, Отцовскость.
Мы занимаемся ИВДИВО как технологией. Наша идеология – это Отцовскость. 
Одна великая ложа европейских посвященных посвящена Вельзевулу, и идущие за этой ложей становятся мухами. Цивилизационный унитаз – враг этой ложи, потому что все смывает и прорабатывает. Таких великих экологических подвижников на планете валом. Весь цвет европейской нации несколько лет назад собрался на собрание во главе с аббатом великого посвящения козла – луч сомнения и нелюбви демонского глобуса, сейчас стоит во главе небольшой европейской нации, его дух, развивается в человека.  Вместо любви жалеть друг друга – это козлиность, вместо мудрости сидеть в сомнениях – это козлиность. Ничего не поменялось, в гумусном отделе матери нужны специалисты, чтобы все перерабатывать, Дом Отца – это универсальное явление, и переработка гумуса тоже необходима для развития нижестоящей жизни.
2.42 Про спецслужбы
5. Саморепликация. Какая природа вас поддерживает. Какая материя вас поддерживает. Посвященного 5-ой расы поддерживала солнечная материя.
Сколько видов организации материи вы должны синтезировать собою. В идеале 
1.394. 640. Сколько реально? Часть ВЦР, ВЦ и ты синтезируешь это собою. Укутывать ВЦР на свою часть. Вторая практика сколько миров вы освоили. Идеально 16 миров, и вы живете в 17-ом. Хотя бы освоить 4-ре мира. 
Масонские посвящения – это отделения кармического правления. Даже отдел люцифера был выше. Масонство мечтало создать новую религию. Товарищ Рерих поучаствовал и масонство развалилось. Кармический отдел закрыт, этой власти не осталось, но остались большие деньги. Доллар нарисован Рерихом. Наш архат много где поучаствовал, нужно было участвовать в развале. Созидание началось только с 2000.

2.57. Практика. Посвященный Синтез и дух Беларуси каждому и стране. Права, Качества, Идеология, Отцовскость, Метагалактический Синтез.
Нет страны некому отдавать развитие. Надо еще суметь отдать. Планета сейчас усваивает Съезд еще 3 месяца. Сейчас выгоднее отдавать стране. Во время перемен страна берет все. После пандемии только своим странам.

День 1
Часть 2

0.00 Решение Воли Отца по выборам мы можем узнать в канцелярии Отца. 
Результат выборов – это результат Воли Отца. Иллюзорная уловка на которую вас подставляют в других реальностях. Экономические ошибки хрущевской оттепели привели к развалу советского союза. Горбачёв в некоторых вещах ничего сделать не мог, потому что маховик крутился уже 30 лет. Одну из ситуаций хрущевской оттепели в России преодолели 5 лет назад, в остальных странах не преодолели. 
Мы метагалактические существа, которые развивают страны и планеты. Если вы живете иначе, то по-человечески. В США были вбросы за Клинтон. Попытка привести к власти существо с сущностью. Воля стала неуправляемой, и она неуправляема с той партией, которая этот вброс допустила. Сейчас стоит вопрос чтобы Америка сохранилась, это ядерная держава. Если вы говорите, что все было неправильно, вы лишаете Воли Отца Беларусь. Волевых изъявлений за действующую власть было около 57 процентов. За противоположную сторону около 15 процентов. Сейчас такие манипуляторные технологии, что тебе отрекламировали, и ты прогнулся, думая что ты изъявил волю. Как у человека, у вас могут быть любые политические взгляды. Как посвященные мы должны стать над ситуацией. Посвященный - это закольцовка Воли.
Станьте над ситуацией Метагалактическим Синтезом как Посвященный. Есть дхарма территории, дхарма нации, дхарма каждого. Выбирается кандидатура которая наилучшим образом будет управлять страной. Все руководители стран утверждаются в вышестоящей канцелярии и обучаются в ночной подготовке начиная с 2005 года. В России взялись за обучение министров. В других странах пока не хватает Синтеза. 
Если нам мозгов не хватает включается Мама Планеты, она знает стратегию развития Планеты в том числе и экономическую. 
Попробуйте переосмыслить ситуацию как посвященные. 

0.24. Ответственность за страну лежит на нас не в этой жизни, а в веках, если мы приняли не правильное решение в развитии страны. Ты не имеешь права вмешиваться в процессы там, где ты не компетентен, или нет на это Воли Отца.
0.33 Схема активации Посвященного нотой Ре.
0.35
Смысл выхода в более высокие выражения Материи состоит в том, что такое количество Прав и Духа ты получаешь на ту цифру, на которую выходишь.
16.777.217 эта цифра стала на территорию Беларуси по границам.
Чтобы взять эти вещи каждый человек должен иметь возможности взять, это дано, пути господни неисповедимы. Нечего руками махать, когда все закончено, нужно идти перспективой. Используя нестабильность мы укрепили Беларусь нотой Ре.
Вам записали 16.777.217 прасинтезностей прав в ядреность тела.
Эта цифра записи количества фрагментов прасинтезности записанная в вас: 16.777.217 * 5, так как было стяжено пять пунктов.
И эта цифра, умноженная на 10.000.000 граждан Беларуси.
Вторая зона горения после Москвы (Съезд) – это Беларусь (90 Синтез). 10.000.000 Москва и 10.000.000 Беларусь – это равновесие.  
0.30 Это технологии ИВДИВО, которыми нужно научиться пользоваться для развития наших стран. Беларусь – это страна. 
Метагалактическую страну сейчас мы видим в Метагалактической Империи. Конфедеративная экономика юга США была лучше экономики севера. За это случилась война. В результате юг проиграл. На севере рабство тоже процветало, но экономически. Футболистов меняют из одного клуба в другой это наследие рабства.
Страна Беларусь – Мг Империя. И мы должны развивать страну в огне творения. Имперские подданные, Граждане в конфедерации. Влияет на страну Человек, Образование, Наука. Воля управляет Творением. Аватар управляет Империей. Так фрагментарно будет развиваться странами Империя пока вся Планета не станет одной Столицей Мг Империи. Смерти не будет, будет переход тел из одного вида материи в другую. Посвящённый во вне, Империя внутри.
Творение страны должно идти белорусами, территорией, эффективностью. Экономика и эффективность страны во всем и чтобы за этим стояла Метагалактическая Беларусь.
Россия стала 5-ой экономикой, вам повезло, санкции против страны на ввели, посчитали, что санкции очень дорого. У нас еще Индия и Китай, поэтому санкции двух миллиардов против 300 миллионов – это детский лепет.
1.05 Практика. Мы стяжаем Ипостасность внутри, чтобы Посвященность развернулась наружу.
Если мы не придумали куда направить нашу деятельность для других мы не развиваемся.
1.34 Если у вас только человеческие реакции и нет посвященных вы можете потерять развитие Посвященного. Тот потенциал, который мы стяжали кто-то тратит на развитие, а кто-то на человеческие нужды. И тогда Папа не восстанавливает. Человеческое надо тратить на человеческое, посвященное на посвященное и тогда Папа восстанавливает. Надо научиться оперировать разными жизнями и человеческой и посвящённой.
ИВДИВО каждого относится к Человеку. К Посвященному должна в ИВДИВО каждого сложиться сфера ИВДИВО Посвященного.  ИВДИВО Владыки, Аватара и Отца есть в частях, все что ниже, должны сложить самостоятельно.
Теперь материя это Октавная Мг. Выше До, Ре, Ми, Фа – это внутреннее выражение. 4 внутри нас надметагалактических образования. 
Это что-то большее, чем Метагалактика, структурированная космосом. Этот Огонь нас развивает в более высокий космос начиная с До. Это мы будем стяжать 1.392.640 лет. Посвященный должен иметь Метагалактический Синтез Октавной Метагалактики. Внутри мы должны быть в Ре-ИВДИВО. Выше Посвященный подняться не сможет. Выше пойдет Служащий, Ипостась, все вместе это Учитель, Владыка и Аватар – это внутреннее. 
1.40 Практика. 
Мы стяжали Меч Посвященного и книгу Посвященного в Ре, как Меч внутреннего развития. Все предыдущие Мечи остались как выражение внешнего в Октавной Мг.
16.384 на До и 65536 лет на Ре, так эта книга на срок 81.920. В этой книге наши задачи Посвященства на 81.920 лет. 
Ядро или искра Аватара Синтеза Кут Хуми из Ре-ИВДИВО. В До, Ре, Ми и Фа дают только по знаниям. То, что ты знаешь, то тебе и дадут.
Практика

День 2
Часть 1

У нас вершина инструментов - Отцовскость. Минимально, чем занимается курс - это насыщение Отцовскостью. 262 миллиона лет мы будем развивать Отцовскость, чтобы мы усвоили качества и свойства Отца. Иерархическая равностность Отцу. Мы равны Отцу Подобием. Образом не равны. Подобие у нас одно, а Образов 8-мь. Отцовскость, чтобы снять приниженность и рабство перерастает в 8-цу, показывая, что каждый может стать Отцом/МАТЕРЬЮ. Подготовка Матери – это горизонт Отца. Мы идем от жизненности к Отцовскости. А Отец нас Отцовскостью ведет в восьмиричность. Чем больше мы насыщаемся Отцовскостью, тем активнее срабатывает одна из 8-ми позиций.
0.22 Развитие других это не значит взять их проблем на себя. Преодолениями растем. Если мы берем проблемы других на себя, мы мешаем эволюционному росту человека. Взаимопомощь как фактор эволюции – это принцип Человека. Посвященный действует уже по-другому.
Эволюция по Дарвину борьба за выживание – это основа дикого капитализма.
Эволюция по Кропоткину – это взаимопомощь как фактор эволюции. Даже примеры из животного мира подтверждают, что действует взаимопомощь. Эволюция по Кропоткину это конфедератизм. Поставив точку на 5-ой расе мы поставили точку на капитализме, социализме и коммунизме. 
Частная собственность - это частное дело. Капитализм - это большие карпорации, которые удавливают мелкий и средний бизнес и кредитование, когда ты все время сидишь в кредитах и долгах. Пандемия обнажила все проблемы капитализма. Америка выплачивает населению деньги чтобы они могли оплатить кредиты и банки их не выбросили на улицу, и не было социального взрыва. В Советском союзе всем вбили в голову что должна быть собственность.
У нас жесткое указание, что мы идем к конфедеративной экономике. Эко-Номос знание Дома начинается с условий в ИВДИВО каждого.
Образ служащего - конфедератизм, конфедеративная экономика, гражданский синтез в каждом и между нами. 
Образ Посвященного репликация и оперирование Синтезом через Мг материю. 
Владение – это я Мудрый. Для мудрости оперирование – это суета. Посвященный входит во Владыку как часть, оперирование – это часть Мудрости. 
ИВО по 8-ричному кольцу имеет физику Посвященного, а по 4-ному кольцу Владыка. Поэтому истина у Владыки. 
Образ Посвященного это оперирование Синтезом вызывающее Репликацию.
Образ служащего - конфедеративность, которая вызывает Созидание.
Образ Ипостаси это Имперскость вызывающая Творение.
1.16 Имперскость – это синтез всех лучших возможностей от всех профессий, от лучших качеств, свойств, способностей и возможностей Человека, Посвященного, Служащего и Ипостаси.
Товарищ царь мог отказаться от участия в первой мировой войне, у него были все юридические основания. Но он вступил в войну, и страны нету. Если не хватает имперскости, мы вляпываемся и участвуем в ситуациях которые нам не нужны и гибнем.
Образ Учителя - это научная Окскость. Око как научность.
Владыка – это образ Истины, с тезами, которыми ты действуешь. Если Истина у вас слаба, то и Владычество у вас будет слабое. Холистичность заканчивается на Владыке и Ядрах Синтеза.
Образ Аватара – стать Воли.
Воля – кто ты есмь и в чем ты находишься. Стать Воли – трезво смотреть на себя и окружающую жизнь. 
Образ Отца естество Синтезом.
1.35.  Практика. Стяжание 8ц-ы Образов ИВО.
Образ Человека в ВЦ Мг
Образ Посвященного в Истиной Мг
Образ Служащего в Октаве Бытия
Образ Ипостаси в Ре
Образ Учителя в Ми
Образ Владыки в Фа
Должностная Компетенция ИВДИВО – Учитель Синтеза / Владыка Синтеза и из него разворачивается 8 образов. И 9-ый образ – это синтез каждого из нас всего во всем.
Самая сильная организация ШОС, потом БРИКС. В G7 – 2 самых сильных экономики, в БРИКС – 3 самых сильных экономики.
Отстроится на технологичность. Тогда вы будете заряжать на технологичность. Передача огненности на развитие. Поднимать технологичность и поднимать научность. Без технологичности научность не пойдет. Технологичность – качество оперирования материальными ресурсами.
Посвященный. Исполнительское мастерство исполнять порученное и инициатива.
Посвященный это инициатор.
2.35 Примеры действия Посвященного.
Провокация Посвященного это вызвать реакцию. Когда Права внутри бурлят, но Посвященный ими не принимается наступает всплеск реакций. Бурлящие реакции Правами можно распределить по частям. Посвященный это реакция Посвященного и вызывание реакций у других.
Женщина должна вызывать реакцию у мужчин это путь к посвящению, соответственно мужчина реакцию у дам. 
У Посвященного чем сложнее жизнь, тем он более счастливый.
Если никто на тебя не реагирует ты не растешь.
3.00 Посвященный в 5ой расе всегда был Воином. 
У Человека Основой является Огонь Жизни. У Посвященного Основой является Огонь Репликации. У Посвященного нет Жизни у него Репликация. Посвященный Воин, Инициатор. Инстинкты Человека для жизни. Инстинкты Посвященного для репликации.
Если Человек ударяет мечем, посвященный реплицирует мечем. И Посвященный должен четко определять стоит ли это реплицировать. 
3.11
Убить дракона можно только став драконом. Убить дракона в себе можно только став драконом. Вопрос как растворить дракона в себе не убивая. Как преобразить дракона не убивая. Не уби. Мы решаем эту проблему ядрами синтеза.
Сделать схему 8 на 8 (Человек…Отец x Человек … Отец) и диагностировать себя в каждой ситуации мы кто. И эти 64-ре пункта мы должны иметь как тренд развития в новой эпохе. Отработка этих 64-рех явлений ведет к устойчивости. 
3.20 Практика
День 2
Часть 2
12.10
00.00 Практика Победителей получилась. Впервые посвященного стяжали репликационно. Отрицанием отрицания отрывались от осуществлённого. Отойти не можешь, запись есть, но оторваться можно. Переключение в другой образ дает возможность записи не действовать.
Посвященные занимались просветлением в 6-ой расе. Поэтому в репликации никаких накоплений у вас нет. Если вы хотите отработать, отрабатываете в нации. Если вы занимаетесь флагом, который висит во дворе, в личном деле записано, что вы занимаетесь фашизмом. В Германии военное спецподразделение было расформировано из-за обнаружения тенденций фашизма. Если мы хотим новую Беларусь надо придумать новый символ и пойти по-новому. Двуглавый орел в России – это византийская традиция. А на самом деле от погибшей цивилизации. Даже если ты не знаешь символ, но пользуешься им, ты тянешь его тенденции, так как дух реагирует на записи Планеты.
Нацисты использовали символ света и испачкали его, то есть теперь свет темный или негативный, а огонь позитивный. Выходя в Мг мир свет становится материей. Воины света как тренд был в предыдущей эпохе, Воины Синтеза –в новой эпохе. Недоумки в духе вызывают соответствующую реакцию, используя символ. Нужен новый символ развивающий нацию. Воин синтеза преодолевает негатив окружающего и ведет в позитив показывая перспективу. Если вы реплицируете не в ту степь, накопления останутся и в личном деле будет записано. Предлагайте Нации новые символы.
Это тоже Воинство синтеза защита населения от гадостей, даже если они этого не знают. Они не философы духа.
00.25 Мы должны стоять над ситуацией. Ошибки и с той и с другой стороны есть. Нужно видеть куда идти дальше. Станьте над этим. Проанализируйте инь-янски. Репликация есмь непредубеждённость. В репликации есть неотчуждённость. И много на не – отрицание отрицания. Мы должны строить Беларусь будущего, то же самое Украина, то же самое Казахстан. Пример символа Казахстана – золотой воин и его влияние на дух Казахстана.
Воины Синтеза должны такое отслеживать и силой духа отсекать. У вас есть старые белорусские символы которыми вы не пользуетесь… на вашей территории был один из центров древнеримской империи. Понтий Пилат был в иудеи, а другой в такой же должности был здесь, на его месте. Там был специальный знак и легиона, и того главы кто тут стоял. Римскую империю инициировали Иерархи. Найти правильный знак. Выйти в лотос, знак зафиксировать на зерцало. Проникает ли дух сквозь знак, несет ли положительное или нет. Ты ногами на зерцале. И дух проходит через знак и что он твоим ногам дает. Красная полоска на белом полотнище – это река крови. Вам внушают реки крови. Война возвращает человечество в рабство. Вам внушают реки крови. В средние века рыцари были благородные убийцы. После двух-трех европейских романов, чтобы Европа стала благородной, нам внушили образ благородного рыцаря. Есть навязанные литературные образы, а есть реальные исторические факты. Рыцарь с большой дороги на реке крови… нет надежд и перспектив с таким символом. У некоторых стран знаки, которые только и ждут, когда страна развалится. 
00.42 Практика Образ Воина Синтеза и Искра Посвященного.
1.10 Любой символ воинства в вершине своей имеет Посвящение. От служащего и выше – это офицерский состав и далее генералитет. Аватар-Ипостась Посвященный – это уже генералитет. Все воинское искусство у Посвященного. Воин – Воля. Аватар и Посвященный закольцован 7-2. Это кольцо Воина. Каждый должен уметь защищать себя, репликацию Отца и жизнь. Есть врачи – воинство, учителя – воинство, воспитатели – воинство. Стяжали Искру Огня Воинства, выше нельзя стяжать, там капля жизни. Жизнь нельзя нарушать. В монадах у большинства населения капля жизни. У Аватара Дзея вы развиваете искристость и воинство. Уметь искрить – это воинство. Глава всех воинов ИВ АИ Аватар. 
В Беларуси есть хорошая традиция императора Максимилиана, она празднуется летом. Один из символов потянет на большую перспективу для Беларуси. У этого императора была хорошая традиция даже по жизни. Можно оставить то что у вас есть оно рабочее.
1.20 Ядро в монаде Посвященного – это не ядро жизни, а Ядро репликации. 
Практика. 256 эталонных Частей в Ре-ИВДИВО.

РыЦарь – рычащее царство.
1.39 Ры Царь это – преспешник царя, а монархические виды управления запрещены. В Метагалактической Империи должности будут выборные. Восстановление монархий будет вести к разрушению и гибели. Пример Наполеон. Если бы он остался «великим гражданином» была бы сейчас объединённая Европа. Часть проблем Европы – это попытка сохранить аристократическую власть при капиталистическом производстве. И теперь в Европе имеем ситуацию толерантности, приводящей к болезни 4ой степени.
1.50. Итоговая практика.
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