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91 (05) Статусы Аватаров Синтеза Арсения Ульяны ИВО.

Статусный Синтез ИВ Аватаров Синтеза лично. 3-й статус ОБ ИВО

1 день 1 часть

Практика 1. Стяжание Служащего ИВ Отца Пламенем Духа, Началами Синтеза цельно, созидательно, организуясь самодостаточностью Служащего Пламенем, Духом, Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности их пахтания и реализации Служащим
02:39:44
02:58:14

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность.
Развёртываемся в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум, стяжаем концентрацию 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаясь 91-м Синтезом, заполняясь 91-м Синтезом и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем Владыку 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая форму в синтезе всех 64-х инструментов, включая форму. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим переключить, перевести, преобразить и выявить каждого из нас в Служащего Изначально Вышестоящего Отца, различив всем Огнём каждого из нас, всем Духом каждого из нас, всей Пламенностью Созидания каждого из нас и Огнём формируемой Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, записываемой в Дух каждого из нас реализацию Служащего каждым из нас и соответствующее Созидание каждым из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 

В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 4.194.305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Владыки 91-го Синтеза телесно. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас в Служащего Изначально Вышестоящего Отца в различённости к Посвящённому Изначально Вышестоящего Отца и в различённости к Человеку Изначально Вышестоящего Отца.

И всем Сердцем, всем Совершенным Сердцем каждого из нас, мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем всеми Совершенными Частями каждого из нас из 64-х на данный момент возможных, их всего 65. И сливаемся 64-мя, максимально, Совершенными Частями с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Совершенных частей. И, возжигая Пламя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и вспыхивая Пламенем, входим в Созидание и Созидательность.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух масштаба Служащего Изначально Вышестоящего Отца с глубиной концентрации его каждым из нас и насыщенной плотностью Духа в каждом из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре 4.194.305 Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Пламенем Созидания каждым из нас и входя в созидательные возможности физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Пламенем Духа, Началами Синтеза цельно, созидательно Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И развёртываемся телесно Служащим в форме Владыки 91-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся физически в данный зал. Развёртываемся физически, телесно ориентируясь Служащим физически каждым из нас.

И эманируем только в ИВДИВО только каждого из нас, организуясь самодостаточностью Служащего Пламенем, Духом, Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности их пахтания и реализации Служащим телесно физически каждым из нас. И, эманируя в ИВДИВО каждого из нас, выходим из практики. Аминь.

Неповторимый эффект единства Пламени и Духа – это эффект Служащего

Сидим. Сейчас будет следующая. Значит, эффект Служащего у вас сейчас начинается с такой маленькой хитростью. Пламя при возжигании сжигает Дух. А у вас Пламя смешивается с Духом и Дух не сгорает. Пламя вырабатывает Дух. Но у вас Пламя и Дух независимы друг от друга и при смешении созидают Служащего. Вот этот неповторимый эффект единства Пламени и Духа, когда Дух не зависит от Пламени, а Пламя не зависит от Духа – это эффект Служащего. У людей, у Посвящённых ‒ или Пламя исходит из Духа, или Дух сгорает в Пламени. У Служащего – нет.
У Служащего есть собственное Пламя, вырабатываемое Огнём Отца, и собственный Дух, наделяемый Отцом. Мы сейчас его получили. Прожить было нечем, я даже не пытался, чтобы вы его прочувствовали. Ну, потому что слово проживание. … Когда мы проживаем тем Духом, что у нас есть. Мы получили новый Дух, и что там прожить, тело даже не перестроилось.
Следующая практика – укрепление Духа Волей Отца

Отсюда мы идём в следующую практику. Чтобы укрепить Дух, он должен быть насыщен чем? Волей Отца, в Духе идут записи Воли. Но Воля Отца ‒ это не Воля, как мы видим. Воля Отца:

– это для вас? Не-а;

– это для других? – Не-а.
У Служащего – это, вслушайтесь, просто Воля Отца. Только внимательно сейчас подумайте. Когда я говорю: «Воля Отца», – вы сразу видите действенность, на что она направлена. Она, конечно, на что-то направлена. Но мы сейчас должны видеть, ни на что она направлена, это не имеет значения для Служащего, куда надо, туда и направится, да? Или когда мне понадобится, я найду ту Волю, которая мне понадобится, чтобы её правильно использовать и направить. Увидели?
У меня должно быть в Духе множество разнообразий Воли Отца. Вы меня поняли. И при необходимости созидания я должен брать необходимое количество видов Воли Отца и включать Созидание. Ситуация понятна? Это Служащий.
Вторая практика: множество видов Воли Отца, записанной в Духе, записанной, вслушайтесь, в Пламени. Есть такое понятие – Пламя Воли, подскажу, чтобы головняков не было. И записанных в Началах Синтеза, вызывающих на втором этапе практики, ну на второй практике, у вас Созидание. Если Воли нет в Пламени или в Духе, или в Началах Синтеза, совмещение этих видов Воли между собой не включит Созидание.

 Созидание – это результат неповторимого синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца в Пламени, обязательно в Духе и обязательно в Начале Синтеза. Если три вида Воли есть, Отцовской, – не вашей, не моей ‒ Созидание включается. Если трёх видов Воли нет, Созидание, даже выработанное вами – из Пламени – из Огня Пламени, не включается.
И на всякий случай. Воля состоит из Огня. Поэтому тем, что вы сейчас вошли в Огонь Отца, Отец проверил на какой объём Воли вы способны. Но это не значит, что Отец даст столько же. Да, минимум в два раза больше, потом в десять раз больше. Ну, больше, в общем, случайно. До этого не было, а сейчас началось.
Практика.
(На улице прекратилось рычание мотора). Видите, закончилось. Я вам правильно всё объяснял. (Опять завёлся мотор). Нет, продолжается (смех). Плохо объяснил, но по-другому не могу.

Практика 2. Стяжание 16.777.217 видов Воли ИВО в Пламя, Дух, Начало Синтеза; Стяжание Духа Служащего объёмами Воли ИВО
03:03:42
03:19:35

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО. Переходим в зал Ре-ИВДИВО на 16.777.152-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся Владыками 91-го Синтеза в форме телесностью Служащего каждым из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть возможность каждому из нас вместить 16.777.217 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца:

– в Пламя каждого из нас,
– в Дух каждого из нас
– и Начала Синтеза каждого из нас 

концентрировано Служащим синтезфизически собою, с перспективой вырабатывания Созидания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас видами Воли физически.

И, синтезируясь с Хум, стяжаем 16.777.216 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, вспыхивая этим, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО на 16.777.217-ю ИВДИВО-Цельность, становясь телесно Служащим Владыкой 91-го Синтеза в форме и окончательно определяясь, что мы телесно действуем Служащим в форме Владыки 91-го Синтеза на всё время данного Синтеза и месяц учёбы после этого.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
– стяжаем 16.777.217 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца в Пламя каждого из нас,
– стяжаем 16.777.217 видов Воли в Дух каждого из нас.

И возжигаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
– стяжаем 16.777.217 видов Воли в Начало Синтеза каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
– стяжаем 50.331.651 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь … 

Вот тут у вас должна сработать самодостаточность Служащего. Вы должны стать один на один с Отцом, послать всех и меня, даже ведущего практику. То, что я вас просил сделать. Внутренне для вас нет ни меня, хотя я веду практику, ни соседей по залу. А у вас один портал Единства с Отцом «вы и Отец Едины» 50.331.651-м видом Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из вас трёхрично Пламенно, Духом и Началами Синтеза в развёртывании самодостаточности этой Волей Служащего в каждом из вас.

И, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Ищем самодостаточность, самостоятельность и действие только с Отцом, вот ваше состояние «вы и Отец Едины». Всё. 

(Храп в зале). Это глубина Воли. Толкните, спать можно – храпеть нельзя.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Дух самого Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся им в этом единстве объёма Воли.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся физически. Вспыхиваем Духом Служащего, развёртываясь физически Служащим каждым из нас.

И эманируем в ИВДИВО каждого из нас только.
И выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики
Служащий, получивший Дух, имеет внутри Духа объём записи Воли, который мы стяжали за 50 миллионов, это 16 миллионов мы умножаем на три, получаем эту цифру. Ну, кто не сложил. Соответственно, чем больше у вас объёма Воли максимально высокое, тем выше качество и глубина вашего Духа.

На всякий случай, Дух Служащего категорически отличается от Духа Посвящённого и тем более Духа Человека. Когда мы стяжали первый вид Духа с вами, к сожалению, он был у вас человеческим, ничего Посвящённого – я корректно выражусь, чтобы вы не обижались – на запах мы не услышали. Помните, русским духом пахнет. Посвящённым Духом пахнет. В зале ничем не запахло. Это в смысле, когда Учителя Мудрости в пятой расе приходили к Посвящённым, после них оставался запах розы или каких-то цветов, в зависимости от Духа Ученика. Кем был Ученик у Учителя? Розой, ромашкой, или после некоторых запахов – гумусом вокруг не распустившегося куста чего-то там и тогда запах был не совсем приятный.

Некоторые мне жаловались: «А у меня запах был неприятный». Я их разочаровываю: Вопрос не в Учителе, а его Дух инспирировал запах Духа, который был в тебе. Поэтому на самом деле пах твой Дух, а не Дух Учителя, хитрость была в этом. Унюхать Дух Учителя нижестоящим Духом, как-то иерархический моветон. Надеюсь, вы понимаете.

Поэтому мы сейчас вас ввели в настоящий Духа Служащего.
Третья практика

Значит, мы сейчас стяжаем количество Начал Синтеза, но в каждом из них будет 256 Начал. Я умножать не буду, это просто нельзя делать, но вы должны знать, что в любой стяжённой единице ещё 256. И тогда вы увидите Созидание вот этих вариативных Начал, которые между собой сплетаются даже в одном Начале. И Созидание начинается через сплетение Начал внутри Начала Синтеза между собою, а потом от этого Начала Синтеза к следующему Началу Синтеза этими двумя сплетениями между собою. Потом выстраивается цепочка и начинается Созидание. Так вам легче будет представить Созидание. Но цепочка вот эта сплетается Началами Синтеза Огнём Созидания. Он вырабатывается, если мы снизу идём, из Огня в Пламя. И сейчас мы этот первый этап сделали.
А на втором этапе он наделяется Отцом, исходя из ваших перспектив, которые Отец видит вам на воплощение. Открытым текстом. Причём даже если в следующий раз вы будете стяжать Служащего, это опять Отец видит на воплощение, только вы качественно поднимаете себя как Служащего ещё раз там куда-то. Ну, что-то недоработали или, наоборот, что-то хотите улучшить. Всякое бывает.
Практика. Соберитесь, пожалуйста, внутренне! 
Практика 3. Стяжание Огня Созидания Служащего ИВО Дух, Огонь, Синтез и Волю
03:28:48
03:45:38

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Кстати, мы возжигаемся всем синтезом – это слова Служащего. Это не слова Учителя, не слова Владыки, не слова Аватара и даже не слова Ипостаси. Это только Служащий. Если мы уберём слово «возжигаюсь» на что-то другое, мы перейдём в Ипостась. На самом деле, формулы действия Учителем и Владыкой мы пока не знаем, хотя мы Учителя Синтеза. Но мы всего год, как Учителя Синтеза, поэтому, ещё учимся ими быть.

А вот Служащим мы были более десяти лет. Поэтому мы возжигаемся по привычке десятилетнего опыта всем синтезом каждого из нас. Я могу вам сказать: «Мы пассионарим синтезом каждого из нас» – что вы сделаете? У виска покрутите. Это ответ нашим умникам в зале. Я могу сказать: «Мы эталоним всем синтезом» – и вы понимаете, что язык этот вы понимаете. Но ваше тело ничего не сделает, даже если ваши мозги это понимают. И меня интересуют не ваши мозги, которые умеют думать, а ваше тело, которое не умеет так действовать. И его ещё надо туда довести. Поэтому…

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Ми-ИВДИВО. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО и переходим в зал на 67миллионов 108тысяч восьмисотую высоко цельную ИВДИВО-Цельность. Становимся Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме Владыками 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть Дух Служащего каждого из нас и наделить его Огнём Созидания Изначально Вышестоящего Отца в явлении Огня Созидания Духа Служащего Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Огня Созидания Огнем Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И прося ввести нас в Огонь и явление Огня Созидания Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в Синтез Огнём Созидания Изначально Вышестоящего Отца и явление Огня Созидания Волей Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть по 67.108.864 Огня Созидания в Дух, Огонь, Синтез и Волю Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865-ю высоко цельную ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом:

– стяжаем 67.108.864 Огня Созидания Духу каждого из нас;

– стяжаем 67.108.864 Огня Созидания в Воле каждого из нас. «Каждого из нас» – это Служащим только. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом:

– стяжаем 67.108.864 Огня Созидания Огню каждому Служащему, нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67.108.864 Огней Созидания Синтезу каждого из нас, Служащих.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Входим в Огонь Созидания цельно этим каждым из нас, горя Огнём Созидания вокруг нас собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем Огнём Созидания каждого из нас в синтезе всего во всём собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца.… Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Огонь Созидания Служащего каждым из нас и становясь Служащим каждым из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся физически. Вспыхивая Огнём Созидания Служащим каждого из нас, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь 

Комментарии перед практикой

Мы теперь идём в Фа-ИВДИВО, и вы там стяжаете просто одну вещь – Идеологию Изначально Вышестоящего Отца. Но есть один момент. Вы сейчас считаете, что вам дадут Идеологию одинаковую для всех. Вы плохо Папу знаете. Папа любит глубочайшую индивидуализацию, но основанную на общих принципах. Общий принцип – все общаются с Отцом. А вот как они общаются, в каких деталях они это делают, и с какими вариантами они к этому подходят – зависит от границ накоплений, подготовок, возможностей и любых иных компетенций Частей, Посвящений и Статусов каждого.

Папа, конечно, расширит сейчас границы, мы их попробуем взять «поширше». Но даже их потом иерархически придётся преодолеть, развивая Идеологию Отца в следующую Идеологию, более высокую. Но на ближайший период эта Идеология нам будет помогать. Этот прикол понятен? Поэтому, пожалуйста, когда сейчас мы будем стяжать Идеологию, мы будем стяжать не одну, а ту «-надцать», сколько здесь сидит Служащих.
Из зала: – Сорок.

Ну, если сорок, то по-еврейски «Семь сорок». Идеология – нормально, нормально. После этого будем петь соответствующую песню на соответствующий праздник, и радоваться нашей свободе.

Практика.

Практика 4. Стяжание Идеологии Изначально Вышестоящего Отца
в явлении 268.435.456-ти видов идеологичностей
04:08:57
04:24:20
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО каждым из нас.

Переходим в зал на 268.435.392-ю Истинную ИВДИВО-Цельность, развёртываясь в зале Фа-ИВДИВО Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме Владыками 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Идеологии Изначально Вышестоящего Отца идеологичностью Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением Огня Созидания Изначально Вышестоящего Отца Идеологии Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении 268.435.456-ти видов идеологичностей синтеза 256-ти Частностей в разновариативных перспективах каждым из нас.

 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 268.435.456 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ю Истинную ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268.435.456 Синтезов Идеологии и идеологичностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в синтезе их в каждом из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Идеологию Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжаем 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, проникаясь Идеологией Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Идеологией Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, направив Огонь Созидания и Служение каждого из нас идеологически физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, преображаясь, развёртываемся Идеологией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. 

Вспыхиваем Идеологией Изначально Вышестоящего Отца собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Должностной Компетенции…. (Из зала: – Борисов) каждого из нас, в ИВДИВО Борисов и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть

Практика 5. Стяжание Великой Цели Служащего ИВО в До-ИВДИВО; Стяжание Великого Статуса Служащего ИВО в Ре-ИВДИВО; Стяжание Великой Поддержки ИВО как вклад нашей цивилизации в Ми-ИВДИВО; Стяжание Великого Пути Служащего ИВО в Фа-ИВДИВО
00:48:28
01:18:06
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.… Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал До-ИВДИВО на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся Служащим в форме Владыки 91-го Синтеза.

И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас в Великую Цель. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО, переходим в зал на 4.194.305 ИВДИВО-Цельность. Становимся Служащим в форме Владыки 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Великую Цель Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и проникаемся ею. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, проникаясь Великой Целью Служащего каждым из нас. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО.

Развёртываемся физически в данном зале, вспыхивая Служащим в Великой Цели Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Продолжаем.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО. Переходим в зал Ре-ИВДИВО на 16.777.152-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность, становясь Служащим в форме Владыки 91-го Синтеза ИВО. И, стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь введение в Великий Статус каждым из нас. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО, переходим в зал его на 16.777.217-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность., Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Служащим в форме Владыки 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Великий Статус Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Великого Статуса Изначально Вышестоящего Отца собою, в его иерархической последовательности каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, проникаясь Великим Статусом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически. Вспыхиваем Великим Статусом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь. 

То же самое, замрите. И теперь ощущение насыщенности Статусом и Целью. И попробуйте сейчас физически расшифровать цель:

– какая ваша Великая Цель сейчас по жизни, и отсюда: 

– какой ваш Великий Статус сейчас по жизни?

Вы сейчас мыслите, что великий Статус – это то, что надо достигать. Это неправильно. То, что надо достигать – это следующий статус исходит из вашего Великого Статуса. А вот на сейчас, вы кто самоощущением? Ну, допустим, я сейчас Аватар Синтеза. Мне это настолько незыблемо, что даже ночью проснусь, меня спросят: «Кто я?» Я отвечу: «Аватар Синтеза». Первый год этого не было вообще. И это будет мой Великий Статус, незабвенность. Есть такое понятие – незабвенность: «Всегда во всём ты Есмь Это».

Ваш Великий Статус в чём? Я не говорю, что должно быть только вот Аватар Синтеза. Я пример привёл. Водитель – в хорошем смысле слова, потому что Великий Статус водителя – это, это не только вождение машины. «Водитель» как в пятой расе «Инженер путей сообщения». Мы так говорили о великих Посвящённых Путях, если не хотели сообщать, кто мы. Посвящённые нас понимали, все остальные говорили: «Ты точно инженерный институт закончил?» Я говорил: «Нет, я гуманитарий. Это я пошутил». И я понимал, что передо мной не посвящённые. Посвящённые это слово бы поняли. Не посвящённые... Простая проверка – инженер путей сообщения. Это по одной знаменитой книге, где один посвящённый описал эту традицию, написав просто на обложке, кто он. Он таким не был. И мы начали проверять друг друга на Великий Статус. Всё понятно?

Это как пример из пятой расы. Чтоб вы не думали, что мы тут выдумываем и что-то вам навязываем. Вот как ты себя оцениваешь, самоощущаешь, самооцениваешь – такое у тебя и будет созидание. И чем ниже у тебя оценка, тем ниже у тебя будет созидание, данное тебе. Поэтому нам нужен у вас Великий Статус – без гордыни, без амбиций. Нам нужно величие, чтобы достигнуть многого, а не абы чего. Вот такой другой подход. (Из зала неразборчиво). Да, точно. Не психологический, а вот величие ради достижений.

Идём дальше. Мы успеем, тут минуты хватит на каждую практику.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО, переходим в зал на 67миллионов 108тысяч восьмисотую Высокую Цельность ИВДИВО-Цельность. Становимся Служащим в форме Владыки 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, какое слово я вам говорил?

Из зала: – Поддержка.

Поддержка. И стяжаем Великую Поддержку. В тех Огнях её ещё нет. Получается, это вклад нашей цивилизации в Ми-ИВДИВО – Великая Поддержка. В тех залах таких слов нет. Ни о чём.

Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Преображаемся им и, входя в Великую Поддержку, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО. Переходим в зал на 67.108.865-ю Высокую Цельность ИВДИВО-Цельность.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Великую Поддержку Изначально Вышестоящего Отца Служащему Изначально Вышестоящего Отца и Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И проникаемся ею.

Я напоминаю – это путь бодхисатвы, кто потерялся.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Обратите внимание как в зале условия и пространство неоднозначно реагируют на слова «Великая поддержка». Вплоть до сопротивления. Мы вносим туда милосердие. Ну, чтоб вы не думали, что высоко – это значит всеобъемлюще хорошо. Будет полезно. Ну, вот так вот, старые цивилизации бывают всякие. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО.

Возвращаемся в физику. И развёртываемся физически, развёртываем Великую Поддержку физически Служащим Изначально Вышестоящего Отца. И из физики, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО.

И, возжигаясь, преображаемся им, закольцовывая 67.108.865-ю Высокую Цельную ИВДИВО-Цельность и Физичность всеобъемлюще Планеты Земля Великой Поддержкой Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО.

И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. 

Некоторым кажется, что это чуть механистично. Это настоящее созидание. Я не должен потревожить ваше Созидание. Я не должен его затронуть в эту практику. Вы его должны затрагивать сами. Поэтому у вас есть ощущение, что как бы вы в такой практике, где я не заставляю вас участвовать или сам не участвую. Вообще-то… Понятно. Я не имею права вас затрагивать.

Практика итоговая, на этот день Синтеза.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО. Переходим в зал на 268.435.392-ю Истинную ИВДИВО-Цельность, развёртываемся Служащим в форме Владыки 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Великий Путь Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и, возжигаясь, преображаемся им. 

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО, переходим в зал 268.435.457-й Истинно ИВДИВО цельный, развёртываемся Служащим Владыкой 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Великий Путь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртываясь в Великом Пути Служащим собою пред Изначально Вышестоящим Отцом…

Услышьте, что Отец в зале сказал. Такое маленькое резюме, одним словом: «Дошли». 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО.

Возвращаемся в физические выражения, в данный зал физически собою. Развёртываемся физически Великим Путём, в Великом Пути и на Великом Пути в синтезе его реализации собою Служащим Изначально Вышестоящего Отца.

И, вспыхивая в синтезе Великого Пути всеми четырьмя практиками, эманируем их в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
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Практика 6. Тренинг в зале Верховного Суда ФА-ИВДИВО; Стяжание Созидания ИВО у Служащего ИВО ФА-ИВДИВО
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Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал.… Нет, переходим в кабинет До-ИВДИВО. Становимся в кабинете Аватара Синтеза Кут Хуми До-ИВДИВО на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность.
Расширенный кабинет, как он выглядит? Это зал многогранником, где вы видите –одной стены нет, и там кабинет Владыки со столом. А справа от стола пропала стена или слева от входа в кабинет Владыки, как мы входим. Вот эта стена пропадает, идёт две ступеньки вниз с кабинета, и многогранный зал. Чаще всего мы видим его круглым, но это многогранник. Большой многогранник, там очень много граней. И мы стоим в этом зале, но это фактически кабинет. Владыка называет это – расширенный кабинет. В этом кабинете могут появиться ряды со стульями полукругом, и Владыка иногда ведёт лекции для внутреннего круга Учеников.

Встали. И мы просим у Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в степень Служащего, изменив деятельностную подготовку развития, разработку и восхождения каждого из нас и расширив каждого из нас на три Жизни, три Репликации и три Созидания реализации компетенций Изначально Вышестоящего Отца собою на Служащего, на Посвящённого и Человека, каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.

В этом Огне мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в приёмную Верховного Суда вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми в ФА-ИВДИВО, переходя на 268 435 457-ю синтезфизическую ориентацию. То есть, это не совсем там, где я сказал. Потому синтезфизическая ориентация – это Владыка Кут Хуми знает куда вывел, а мы сами туда не дойдём. Это честно, чтобы вы не смущались в будущем, что туда не попадёте просто так.

Становимся в приёмной отдельной группой. Вас специально туда поставили, вас уже ждут в зале, но вас поставили в приёмную. В этой приёмной стоит ещё две группы лиц, тоже с Аватарами Синтеза. Посмотрите, кто это. Ну, с моей точки зрения, слева от нас. Но я стою спиной к входу в зал, спиной к высоким дверям рядом с Владыкой Кут Хуми. От вас может быть справа, от некоторых. Мы стоим так, плотной группой.

Вот кто-то из вас ночью, один, очень честно мучился Восприятием инопланетных групп, как же они там выглядят. Пожалуйста, у вас две инопланетные группы Учеников. Одни худые, выше нас ростом, высокие, ну два двадцать, два тридцать. У них как оплывшие черты тела, то есть у них две руки, две ноги, но оплывшие. Знаете, как вот контур такой мягко оплывший. Это реально физическое тело, у них такая атмосфера, мягкие перетекающие черты лица. Они похожи на нас лицом, но это лицо имеет мягкие оплывшие своеобразия. Ничего другого я сказать не имею права. Лицо или голова удлинена вверх, в принципе, как и всё тело.

Вторые более коренастые, чуть ниже нас. Чуть ниже, скорее всего, это там есть люди нашего роста, более такие плотно объёмные. Это не значит, что животы, а именно вот там плечи, руки сбитые такие вот. Но их лица не похожие на наши лица, но они человеческие, но не наши категорически. Чем? Не могу сказать. На лице есть что-то полностью отличающее от нашего лица. Так выражусь. При этом отдалённо можно сказать человеческое, а присмотревшись, поймёшь, что не земного типа человек. 

Я всё сказал. Смотрите. Пугаться не надо, они Ученики, это Посвящённые. 

Мы с вами находимся в приёме будущих Служащих, где Суд решает – будем Служащим или не будем Служащим, по ним тоже. Но, они смотрят на нас не менее удивлённо: «Это кто и откуда?» Такие конкретные. А, мы на них не менее изумлённо. В общем, все три группы друг с другом знакомятся, так сказать: «А вот мы такие».

Внутреннее содержание и компетенция, понятно, что у всех своя, а вот в Служащего входят все. Вам специально это показывают, что исключения нет. И я бы сказал, – у одной из представленных групп цивилизованность и историзм цивилизованности выше, чем у нас с вами на пару сотен миллионов лет. У них памяти побольше, чем у нас с вами, и технической цивилизованности тоже.

Но это не отменяет, что они тоже только-только дошли до Служащего. Если мы их встретим в космосе, наши сигаретные ракеты это у них даже не детский сад. У них дети автомобили делают лучше летающие, чем тот ужас, на котором мы взлетаем с Планеты. Ну, в общем, у них эти технологии закончились миллиона два лет назад, а вот Служащими они только сейчас пытаются встать. Видите, какая разница. Пути господни разных цивилизаций совершенно неисповедимы. Поэтому вот не надо вестись на внешнее, а надо смотреть ещё за внутренним.

Это я говорю о длинных, которые высокие. Вот от них просто эманирует очень высокое долгое, в том числе, техногенная цивилизованность. Это всегда в поле ощущается.

Всё. Дверь за мной открывается. Так как я уже Служащий, я иду за вами, поэтому имел право стоять спиной к дверям. Я как бы вас представляю, как новую команду Служащих Планеты Земля. Обязательно должны быть Служащие или Служащий, которые участвуют в команде и представляют команду. Среди судей есть Аватар-Ипостаси, есть Аватарессы Синтеза, а есть те, которых вы не знаете. Это из разных видов помощников, так выразимся.

Сидит человек пять-шесть-семь. Ну, я бы сказал – пять и два по бокам. Один из них, что называется, фактически, прокурор, при необходимости обвиняет. Ну, один из них просто всё пишет. Свидетель записи – его так называют. Он вносит в ваше личное Дело любое решение, любой взгляд, любую компетенцию. Ну, скорее всего, слева – свидетель записи от нас, справа – прокурор. У свидетеля записи стопки странных книг – это ваши личные Дела. Можете посмотреть, но не особо интересуйтесь, бумажка – она преходящая. Лучше посмотрите вперёд на члена Верховного Суда. 

Послушайте, что я говорю, что я вас представляю. И прошу ввести в следующую степень активации Служащего. Ну, это я сейчас сокращённо сказал.

Вы командой вышли вперёд. И, теперь проживите, как все пять смотрят на каждого из вас одномоментно. И вот этот взгляд решает всё.

Теперь внутри вас могут возникнуть или какие-то вопросы, или какие-то образы, или какие-то взгляды, вы вдруг что-то вспомнили. Это вам направили ситуацию, и вы должны решить, как вы из неё вывернетесь: «А, куда пойдёте? Направо, налево, верх, вниз?». Кстати, там на Суде всё крестом: ни направо, ни налево, а ещё вверх и вниз. Четыре варианта выхода, не два.

Долго думаете. Там буквально всё мгновение решает. Это то, что я вчера говорил – семнадцать мгновений весны – всё решают мгновения. Мгновенное ваше решение. Всё. Даже если вы ещё думаете, что вы не решили – ваша интуиция уже сообщила, что «хочу так». Вы же Дом Интуиции. 

Ну, и теперь вас сверху накрывает Огонь Служащего. Вот если вы этот Огонь впитаете – вы прошли. Если этот Огонь вы не сможете впитать – вы вместе с командой побывали на Суде, но не прошли. И кто-то в команде впитал, кто-то в команде не впитал. Всё по-честному, Огонь могли не дать команде, для этого нужно 50 процентов плюс один возможный Служащий. Вот нас сорок человек, двадцать один человек должен был быть готов. На вас посмотрели, нашли более двадцати готовых, в сторону тридцати, и дали всем Огонь.

Нет, в этот раз у нас идут Синтезы, поэтому никто не сгорает, все из кабинета этого выйдут.

Всё. Огонь, в принципе, вы усвоили. Проживайте.

Один Судья улыбается и говорит: «Так как вы у нас в гостях и первый раз, – в смысле, вы так смущаетесь, что я вас настращал. – Ваши вопросы» – говорит. Вопросы – это значит, вы можете сделать своё заявление; попросить, что бы у вас закончилось чего-то там, мало ли, что-то у вас там по жизни вас мучает много лет или недавно мучает и никак закончиться не может. Просите, что бы это закончилось.

И если есть шанс, кстати, вам помогут, там нет такого «сделай сам». Я так очень корректно выражусь: а, какая разница, на чём вы будете отрабатывать? Если эта ситуация вас мучает, как отработка, её могут завершить и начать другую. И вы тоже будете её отрабатывать, но, не мучаясь именно этим вопросом.

Понятно, да, о чём я? То есть ситуативные отработки они разнообразные по характеру. Иногда невыносимо жить в этой отработке, хочется другую. Ну, эту снимут, подтянется другая, отработать. Всё равно отработаете, если у вас там что-то происходит по жизни.

Ну, вот каких-то гарантий «лучше» или «хуже» никто никогда не даёт. Потому что то, что одному лучше, для другого будет хуже. О вкусах не спорят. Поэтому тут ничего не угадаешь, ориентируйтесь сами на себя. Самодостаточность – я вчера это вам вводил. Всё.

Встал один из Судей слева от нас, справа от их состава, крайний пятый. Он сообщает: «Объявляется решение Суда». Там все ваши фамилии с именами, чтоб вы себя узнали, ну есть просто однофамильцы. И он сообщает: «Служащими объявляются». Вот когда он называет фамилию, вам в Хум толчок идёт судебный «Ты Служащий». Проживайте.

Вот я не знаю, сможете ли вы это физически прожить. В том теле вы точно это проживёте, аж вздрогнете телесно. Я прямо аж подскакивал от этой волны. Это не значит, что нужно подскакивать, это индивидуальные какие-то свойства.

Оглашается второй список. Это те, кто не смогли впитать Огонь Служащего. У нас несколько таких человек тоже есть. Это статусы вы всё равно будете получать, но не смогли переключиться на Жизнь Служащим. То есть у вас будет действовать две Жизни, а третью Жизнь вы будете нарабатывать, даже получая статусы.

Это разное, понимаете, вы считаете, что получали статусы, вы Служащий. Да, вы Служащий, но Жизни Служащего в вас нет, вы просто растёте как Служащий. А нужно, чтобы была Жизнь Служащего. Смысл в этом.

Список здесь меньше. Идут точно такие же фиксации в Хум, только другого Огня и другие ощущения, так выразимся. И вот энное количество людей не Служащие, объявляется так: «Оставить Посвящённым…». И фамилии. И в конце говорится: «Решение суда принято и исключений нет».

Свидетель, который слева с бумагами, официально сообщает: «Обжалованию не подлежит». Есть решения, которые можно обжаловать. Ну, это к Отцу уже, а там – или жив, или сгораешь. А, это не обжалуется. Поэтому Отца здесь нет, потому что это суд, который… Решение которого в случае чего можно обжаловать у Отца. Мы вас приучаем к разным инстанциям. 

И справа от свидетеля, слева от нас открывается другая дверь, прямо сбоку слева, такая же высокая. Мы зашли сзади в дверь, там сейчас следующая команда войдёт из другой цивилизации.

Мы пошли налево за Владыкой Кут Хуми, он нас там ждёт. Вышли в зал, вторая приёмная называется. Или там смешно это называется «Приёмная выхода». Не знаю, почему так называется, я всегда смеялся. «Приёмная выхода» для меня по-русски вот прямо, ну слишком грубо. Ну, вот у них не на выход, не выход там, а «Приёмная выхода». Для меня странно, но наши порядки мы туда ещё не заводим. Поэтому пусть будет так, называться.

Стоим. Владыка Кут Хуми вас поздравляет. Всё равно поздравляет всех, потому что мы всё равно выдержали это мероприятие.
Ну, а теперь посмотрите друг на друга. У некоторых из нас поменялась форма. Вспомните, что я не сообщал вам в какой форме мы вышли к Владыке. Не сообщал, в какой форме мы ходим. Мы просто с вами ходили, всё должно было действовать автоматически. То есть хитрость в том, что вы должны были действовать самостоятельно.

Вот это называется самодостаточность. Вот у некоторых из вас поменялась форма. С моей точки зрения, она такого синего или насыщено синего, или тёмно-синего у кого-то оттенка. Ну, в общем, синева глубина насыщенность – это форма Служащего.

Форма Посвящённого, она серая, графитовая, асфальтовая, но не чёрная. Ну, есть такое понятие серый костюм мужской, мне так легче вам передать, он именно так вот. Светло-серый, тёмно-серый, серый – это форма Посвящённого.

Каждый определитесь сам, я, чем мог, тем подсказал. 

При этом на этой форме идут погоны ваших статусов уже есть существующих, погоны ваших посвящений уже есть существующих. Даже на форме Посвящённого лычки статусов есть, что вы растёте как Служащие, но вы не стали им. На форме Служащего есть статусы и лычки посвящений. Ну, в том плане, что вы уже Служащий, но ещё и можете быть Посвящённым.

Ну, лычки для меня это на отворотах пиджака определённые знаки Посвящений, то есть на погонах статусы, на отворотах, на воротнике пиджака лычки, это некие горизонтальные полосочки Посвящений. Иногда они не полосочки, а как вот галочки такие углом буквой «И», тоже вариант такой, тоже вот там…

Не-не, количество Посвящений с учётом тысяч и сотен – столько лычек не становится, там цифра становится, там знак становится. Там сама лычка меняется, от неё идут эманации другие. Лычка – это не просто там значок, это эманация, идущая от вас, через эту лычку. От вас и так идут эманации, но эта лычка иногда помогает вовремя сориентироваться отдельным существам. Потому что некоторые очень долго просчитывают: «А, ты кто?» Это вот нехватка осмысленности. А, так увидел лычку и понимает, что лучше, понятно вот, по-другому себя вести.

Это такая подсказка для некомпетентных. Компетентным лычки не нужны, а подсказка некомпетентным бывает полезна.

В экополисах живут очень часто обычные люди и никаких там Посвящённых, Служащих нет. Даже в очень высоких экополисах ИВДИВО-развития живут просто обычные люди, вообще не Посвящённые. Это для нас это высоко, а для них это обычная жизнь. Они, конечно, знают, что есть Посвящённые, Служащие. Но некоторым на это глубоко, как и нам с вами…. Троеточие. И всё. Но они там живут. Их предыдущие эволюции во Вселенных туда вывели, но не факт, что они это помнят. Но они знают, что их туда вывели. И в каждый следующий период истории идёт отбор лучших, это как раз Посвящённые, Служащие и так далее. Не все же хотят отбираться, некоторые хотят просто жить. Свобода Воли она действует везде.

И вот для таких иногда на нашей форме должны быть знаки отличия, чтобы при встрече он в случае чего не брякнул лишнего, и не получил по своей свободе Воли автоматом. Не потому, что кто-то хочет кому-то что-то дать, а защита от глупости, называется. Ну, есть такая ситуация, когда ты не знаешь кто есмь кто, а вляпываешься на того кто-то. Понятно. 

Всё. Мы идём с Кут Хуми из приёмной на выход. Вы просто пришли в себя и состоялись. Идём по коридору. И теперь вам интересная такая ситуация, мы встали на площадку вокруг, которой у нас прозрачные стены. Можете посмотреть город, в котором мы находимся. У него очень своеобразная архитектура. И вот эта площадка, как лифт начинает опускаться вниз. Стенок лифта нет, поэтому лучше не держаться. Ну, там рука будет скользить, конечно, но не всегда это приятно. Там просто стойте, осмотрите. Вокруг вас чистая прозрачная полукруглая стена. То есть, фактически, такой маленький выход сзади. Когда она остановится, мы туда выйдем.

Вот посмотрите город. Он очень своеобразной архитектуры, очень много разных высотных и не высотных домов. Я напоминаю, что мы находимся в ФА-ИВДИВО. Ну, чтоб вы не думали, что это чистый космос. А это, там тоже есть экополисы. Правда, до них не дотягиваемся, но посмотреть на экскурсии можно. Вы знаете, ваш мозг будет рисовать архитектурные формы близкие к вашему восприятию. Ну, там по разнообразней.

Ну, допустим, одно вдалеке из зданий в виде дерева с ветвями. Так, что бы вам чуть-чуть по привычному показать. Это не совсем вот похоже на.… Но и дерево, в том числе, узнаётся в этом контуре. Если у нас это отдельный корпус, то в этом дереве отдельный корпус – это отдельная ветка, стоящая горизонтально, и имеющая четыре-пять этажей в каждой ветке. 

Это вдалеке смотрится такое большое здание. Такое…, для вас оно может выглядеть, как столп полукруглого, не знаю, чего. Но если присмотреться, внутри масса ветвей, масса этажей в каждой ветви и переплетение всего этого. Ну так, внутренняя структура красивая в переплетении. Поэтому, если внутри смотришь, это уже не как ветки, а как переплетённые структуры какие-то. Но издалека это смотрится, как крона дерева, и внизу большой ствол со множеством окон, где тоже живут и, кстати, работают. Я могу сказать по-нашему – офисы, но это условное название офиса.

Потому что там другая технология жизни. Работа на дому, это самый лёгкий ответ. Потому что информационные технологии там иного уровня, чем.… И специальные офисы для специальных занятий нужны только специальным организациям.
Ну, вот мы достигли нашего этажа. Выходим в коридор, сзади нас выход. Там нет дверей, просто выход, он светиться. Но в этом коридоре нет окон. И идём ещё в один кабинет прямо по коридору. Нам открывают двери, коридор упирается просто в двери, других дверей нет.

И мы прямо проходим в зал, нас там ждёт ещё один человек. Ну, я могу сказать, что это Служащий ФА-ИВДИВО. Это не обязательно Служащий Изначально Вышестоящего Отца, как Аватар-Ипостась. Но это очень высококомпетентный Служащий из Служащих ФА-ИВДИВО, который пригласил вас, чтобы посмотреть на команду новых Служащих с Планеты Земля, и поприветствовать вас в своём зале, чтоб вы знали куда ходить. Если вы как Служащие рванёте в ФА-ИВДИВО, это вот эта синтезфизичность 268 миллионов, вы попадёте, скорее всего, в этот зал, но без Владыки Кут Хуми. 

Поэтому, пожалуйста, к этому залу пристройтесь, с этим Служащим синтезируйтесь. Он в этом конклаве цивилизации отвечает за цивилизацию Планеты Земля. Я так вам отвечу. То есть, это ответственный за землян. Я не думаю, что удобно спрашивать, откуда он сам, это так вот не совсем корректно. Но любой ответственный он вполне себе понимает и сопереживает тем, за кого он ответственный. Значит, он как-то связан со всеми нами, с землянами, в смысле. Но где, как, почему и когда – не наша с вами компетенция. Мы слишком плохо знаем историю Земли, чтобы сделать какие-то выводы на эту тему.

Могу лишь сказать, что это мужчина. Мужчина это хороший знак, это значит – мы можем расти новыми компетенциями. Если бы была женщина нам назначена в том месте, откуда мы вышли, значит, нам пока нужно разгрести свои материальные проблемы. Ну, такой намёк хороший. Всё.

Мы синтезируемся с Хум Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся его Созиданием. Уровень Созидания ФА-ИВДИВО при нашем До-ИВДИВО – это считайте, что перед нами Отец. Ну, чтоб понятно было качество Созидания. Поэтому для нашей с вами подготовки он фактически Отец.

Поэтому синтезируемся с Хум и стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся Созиданием Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца ФА-ИВДИВО. И, проникаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.

Благодарим Служащего, он благодарит нас.

И мы с вами с этого зала несёмся вниз, можете ощутить, сквозь пространство теперь – это под нами пол исчез. И оказываемся опять в кабинете Кут Хуми, многогранно, откуда мы с вами вышли.

Стоим. Так сказать, приходим в себя. Вот вы сейчас можете ощутить, что значит – тело сквозь пространство передвигалось. Сейчас очень эффективно, у вас даже тела там шатаются. Вам специально дали прожить, что это телесно очень чётко ощущательно. Можете посмотреть друг на друга – два цвета формы осталось: синеватый оттенок, серый оттенок существуют. 

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Фаинь находилась в этом зале всё это время, но водил Кут Хуми, а она поддерживала фиксацию в случае чего в зале. Был шанс, что кто-то из вас выпадет и попадёт в этот зал. Я тут не имел права ничего сделать, потому что некоторые при входе в отдельные залы бояться настолько, что выпадают из приёмной. Ну, тогда их встречает Фаинь в этом зале, и говорит: «Ну, не получилось, ну не плачь, в следующий раз». И мамка уже помогает восстановиться, она ловит буквально, чтоб вы не разбились, и осаждает в этом зале.

Ситуация бывает разная, но вы мужественные конечно. Никто не упал.

Поэтому благодарим обязательно Фаинь, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.

Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся в данном зале. 

Эманируем в ИВДИВО, только в целом. По подразделениям не надо, потому что мы из той инстанции и лучше на Подразделения пока не фиксировать внимание. И эманируем в ИВДИВО каждого. Ну, нас там и так знают, поэтому в ИВДИВО каждого нормально. Всё остальное у нас может быть с шероховатостями.

И выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики

На нас смотрели до самого последнего шага, пока мы ещё эманировали. То есть насколько мы будем эманировать как Служащие и насколько мы будем эманировать как Посвящённые, после того как.… Поэтому я так с вами разговаривал и сказал, что лучше в ИВДИВО и в ИВДИВО каждого. Поэтому, несмотря на то, что мы выходим из зала, вы должны понимать, что пока практика не закончилась, внимание на нас сохраняется. И смотрят не только, что мы «стали – не стали», а смотрят, как мы ещё начнём первичные действия тем, что мы стали. Ну, этой эманации по итогам практики.

Поэтому вот на нас посмотрели в зале специалиста Служащего и на эманацию эту.

Значит, три момента важных. Первое, у вас здесь достаточно мнительных людей, которые будут решать: «Вот именно у меня. Понятно…» Понятно. Поэтому решать не вам.

Если вы не видели цвет своей формы, вообще ни о чём не думайте, считайте, что у вас всё состоялось. Это совет. Потому что, если у вас всё состоялось, а вы решите, что нет – это автоматическое наказание.

Если вы ничего не увидели, у вас не состоялось, а вы решите, что состоялось – это автоматическое наказание. Исключений нет.

Если Виталик вам поможет – автоматическое наказание вам, Виталику вдвойне, Оле втройне, потому что она материя. Понятно, да.

Любая дама из вас помогает другому осознать – втройне, мужчина – вдвойне. Только вдвойне – это мощнее, втройне – мельче, но в три раза. Я не знаю почему такие условия, но это условие из того места, откуда мы сейчас вышли. То есть, это условие оперирования материи и условие оперирования Огнём. Два наказания Огнём, три наказания материей. Женщины показывают три наказания материей, мужчина показывает два наказания Огнём.

Поэтому по итогам этой ситуации никто никому ничего не должен сообщать.

Практика 7. Насыщение Огнём Созидания территории Белоруссии для развития страны; Стяжание 3-го Статуса Октавы Бытия явлением 3-го Статуса Октавной Метагалактики и насыщение его Началами Синтеза ИВО
02:41:36
03:16:35

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО До-ИВДИВО на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Владыка нас остановил и сказал, – посмотрите под ноги. У вас пол становиться прозрачным. Вы внизу, на земле, видите Беларусь. Ну, просто видите территорию Беларуси. И Владыка показывает то, что я называю, тонким слоем Созидания. Есть определённая, я назову это энергетикой, на самом деле это объём Огня, который примерно на полукилометре над территорией висит над Белоруссией.

Попробуйте это сейчас увидеть – в границах Беларуси некий Огонь, висящий пока примерно на пятистах метрах. Нет, он будет постепенно опускаться к физике. Это занимает от суток до нескольких. И потом растворяется в земле, адаптируя условия к этому Огню Созидания. Иначе будет очень жёсткая посадка всего, а это грозит разрушения лайнеров (Усмехается). И вот идёт осаждение вот этого кусочка Огня. Он чётко в границах Белоруссии. Его можно назвать блином, но в границах Белоруссии. Ну, в русской традиции «блин» – знак Солнышка, поэтому ничего такого плохого нет.

И вот это толстая прослойка для меня сантиметров 10-15. Для размера Беларуси – это очень тоненькая, но, если внимательно приблизить взгляд, для меня это 10-15 сантиметров плотность Огня. Это большая плотность Огня, даже один сантиметр – это высокая плотность огня. У нас 10-15 сантиметров – это мы с вами «бабахнули так бабахнули» Созидания, называется. Ну, мы от того места, где присутствовали, мы просто всё от всей души отдали. Молодцы, молодцы! Мы хорошо сработали. 

Теперь вы можете свои взгляды на Созидание Белоруссии направить в этот Огонь – а что вы хотите от своей страны? Вот лично вы, что хотите от страны?

Только не надо там никаких эмоциональные факторов, свои плюсы, свои минусы. Стратегия страны, развитие экономики, развитие общества, кстати, развитие финансов. У нас сейчас финансовые рынки по планете колошматит. Это и на России сказывается, и на вас сказывается. Это на Америку сказывается, что уж там на Россию. Наш взгляд на доллар совсем не соответствует тому, что происходит сейчас на бирже. Поэтому, извините.… На евро сказывается – в Европейском Союзе кончились деньги, кто не знает. Это говорит о том, что там, фактически, финансовый дефолт. Но они это так не называют, поэтому начинают заёмные средства получать. А на самом деле, по-русски это называется дефолт.

Но они люди культурные, элегантные – такое страшное слово не говорят. Это только русские в 98-м году могли сказать «у нас дефолт» и всех послать. А Европейский Союз такое сказать не может – это реноме падают ниже плинтуса. Поэтому евробонды придумывают. Ну, чтобы было понятно, что мир после пандемии до сих пор болтается.

Поэтому, пожалуйста, Финансовую Стратегию Белоруссии, там Детскую Стратегию Белоруссии, Семейную Стратегию Белоруссии, Общественную Стратегию Белоруссии… Я не знаю как. Вы – белорусы, вы своё знаете. Я честно говорю – я страну не знаю, я здесь не живу. То есть, я вообще представляю Белоруссию, но слово «вообще» – это я россиянин. Ну сами понимаете. То есть, что-то решать можно, только живя внутри страны и проживая ежедневно то место, где ты живёшь.

Вот я когда-то на Украине так жил, поэтому Украину я больше проживал, чем Беларусь. Потому что я там пять лет жил в Украине и понимал, как живёт страна внутренне. А вот Беларусь, извините….

Ну вот, теперь смотрите как Огонь, Владыка вам его показывает – заиграл. Ну, если увидите такое, на Огне Созидания появилась тонкая плёночка ваших решений, сверху. Эта плёночка будет постепенно усваиваться. Это не плёночка. Давайте, я по-другому вам скажу – это атомы и молекулы, записавшие вашу информацию, состыковавшиеся между собою из этого Огня. И тем, что атомы и молекулы, которые были чисты созидательно, собрали вашу информация, состыковались меж собой, из этим атомов и молекул появилась плёночка.

Как ещё назвать? Ну, пеночка, если взять как молоко, то же самое, в принципе. Плёночка, пеночка, да? Ну, пеночка – она слишком… такое продуктовое, поэтому плёночка. Но когда эти атомы и молекулы растворяться в Созидании, плёночка опять уйдёт. За сутки – это однозначно. 

И вот ваше решение – это некий плотный слой плёночки на вершине Созидания. Посмотрите. То есть вас хватило на тонкую плёночку. Не, это ни сантиметр, это даже не миллиметр, а у вас – 10-15 сантиметров, чтоб было понятно. Вот ваших решений хватает – меньше миллиметра из того объёма Созидания, что мы ухнули для развития страны. При всём уважении к вам, было бы больше, я бы честно сказал: «Молодцы, ребята! Сантиметр взяли». Ребята – холодцы, даже на миллиметр у вас нет перспектив страны.

Ну, берём 15 сантиметров, в каждом сантиметре 10 миллиметров – 150 миллиметров. Вы задействовали один, 149 свободны, чтоб было понятно. То есть, из 100 процентов – ноль  пять процентов (100% – 0,5%), ну условно, так примерно.

Ну, это не размер для развития страны. Товарищи Служащие, товарищи Созидатели – вы куда страну отпустили, чтоб она сама катилась ко всем … троеточие? Где 50 процентов плюс один (50% +1%), где семь с половиной (7,5) сантиметров вашей Стратегии развития вашей страны. Где вдохновение страною и развитие её экономики, финансов, культуры, языка, искусства, юриспруденции, «ай-ти» технологий, новых техник, новых заводов, новых производств, новых агрохолдингов – я по-русски скажу, по-старому – новых деревень и колхозов.… Ну, как бы…, давайте переходить на современный язык. Где, где, где.… Ау, белорусы, вы что? Где преображение старых производств в новые, что бы ни разрушались, а преображались и росли.
У нас такие есть. У нас до сих пор есть колхозы в России и совхозы в России. Их никто не трогает. Их мало, но они есть. В Подмосковье один из них. И вполне себе коллективное хозяйство. (Из зала неразборчиво). Ага, он поэтому и стал известен. А так тихо и мирно сам себе существовал. Шок для многих был. И таких у нас и в Белгородской области, и Курской области есть и ещё в других регионах есть.… И никто их не трогает. Выживаете, и молодцы.

Мы, кстати, за конфедеративную экономику, кто не помнит. Мы же Служащие с вами! Конфедеративная экономика – это многоукладность. Это любой уклад, главное, чтобы ты имел зарплату, и жить мог. Да какая разница: совместное хозяйство, индивидуальное, капиталистическое, олигархическое – это все виды хозяйствования. Кто на что способен, тот так и хозяйствует – конфедеративный уклад.

Мне говорят – олигархи плохо. Да ты что? А ты попробуй, заработай, сколько он заработал – это тоже надо суметь. «Он украл» – «Ага, а ты попробуй столько украсть и не сидеть. Раз он смог столько украсть и не сесть – молодец!» Вы скажите: «Он же украл» – «Но если бы не он, другие украли бы. А какая разница, кто украл?»

Из зала: – Дело в том, что налоги не платят. Вот в чём проблема! 

Так ты… Что ты мне говоришь? У тебя.… Перед тобой Огонь Созидания! Налоги платить – пиши туда! Ты мне не говори, я не начальник здесь. Я вам подсказываю. Я вас провоцирую, чтоб вы записали не на один миллиметр.

Смотрите, как вы мне сразу – налоги платить надо. Согласен! Где запись – «налоги!» На миллиметр, так, что бы всех достало. Да не ко мне – пиши туда!

Из зала: – Записали.
Всё. Вслух не надо! Дети прямо! Внешне всё говорят, внутри сделать ничего не могут. «Пишите, пишите, Шура, пишите!» Работа идёт – всё!

Вы Созидатели своей страны – созидайте! Вы что думаете, мы теорию вам рассказываем на Синтезах? Если вы не верите, что это не действует – это проблема вашей Части Вера! Я, как Глава ИВДИВО, вам официально сообщаю – вот ваши решения действуют! В этом Огне Созидания – они действуют! А то, что вы не знаете этот механизм – научитесь. Мы же пришли сюда учиться, в том числе, помогать стране жить, а не ради себя только эгоистично восходить куда-то. Не бывает восхождения… 

Знаете закон Бодхисаттвы: «Пока все не взошли – никто не взошёл, пока все не просветлились – никто не просветлён». Это закон Бодхисаттвы пятой расы. Любой Служащий это Бодхисаттва. Поэтому иллюзий строить не надо! Пока мы не разовьём всех в своей стране и на Планете Земля – никто из нас не развит, иначе это эгоизм. Вот такое решение у товарищей Будд существует. Поэтому, пожалуйста, развивайте население страны и свою страну. Если получиться свою страну, потом всю Планету, вас туда допустят, товарищи Бодхисаттвы, Служащие разных масштабов возможностей. Вот так вот.

Владыка убирает ваш взгляд от Созидания. Сказал; «Прилипли аж! Впаивая свои мысли». Вы можете туда вернуться, к Владыке, вы теперь знаете, как это сделать. Желательно это делать при Владыке, чтоб вы … действительно у вас это получилось, а не было фантазией. То есть этому надо пообучаться.

Пол в зале Владыки темнеет, становиться полом. Вы перестаёте видеть Беларусь в границах и Огонь Созидания.

И мы теперь Сознанием и вниманием переключаемся на Владык Кут Хуми Фаинь. Кстати, кто видел Белоруссию сейчас, легко увидит Кут Хуми Фаинь. То есть переключитесь с Белоруссии на Кут Хуми, и вы их увидите. Заодно и видение подтянем.

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию третьего Статуса Октавы Бытия.

Может быть первого, может второго, если предыдущие два Статуса вы не получали и таких Синтезов у вас нет. Но официально говориться о третьем Статусе Октавы Бытия. Но вы должны понимать – это в восьмом распоряжении написано – что у вас должны быть Ядра Синтезов, предыдущих Синтезов, где получается первый и второй Статус.

На всякий случай уточняю, потому, что некоторые из вас довольно отвратно относятся к Ядрам Синтеза. Ну, в смысле, они-то хорошо относятся, но считают, что от фонаря: выше взял – ниже не надо. А вам нижнее Ядро Синтеза скрутило из трёх пальцев, сказало: «Меня нет…» Ну и дальше, сами понимаете. Так на всякий случай, бывает полезно это услышать.

Мне сейчас ничего не надо, Владыке – тоже. Тут всё играет роль – от экономики до личных обстоятельств. Никто тут никого ничего не заставляет, не напрягает, у нас всё свободно. Вопрос головы, а не обстоятельств.

Вы можете стратегически запланировать там, в десятилетиях пройти, и уже всё спокойно. А можете сказать – мне это не надо. И всё будет напряжно. Понимаете разницу? Вопрос головы. «Когда-нибудь пройду» – ну нормально, у нас всё свободно. «Никогда не надо мне это, – напряг. – Ты чего так решил, с чего ты так решил, что тебе это не надо?» Вот понятно, о чём я? Я вот только об этом, а не о том: что надо, что не надо. У нас свободно с этим. 

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы одеваем форму Служащего или Посвященного. Именно так.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Служащего или Посвященного каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить третьим Статусом Октавы Бытия каждого из нас явлением третьего Статуса Октавной Метагалактики. И входим в третий Статус ОМ каждым из нас. И, проникаясь, вспыхиваем третьим Статусом Октавной Метагалактики. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим насытить третий Статус Октавной Метагалактики 4.194.305-ю Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении новых созидательных перспектив физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем 4.194.305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

Переводим нашу Созидательную компетенцию на следующий уровень и глубину Созидательности каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас, преобразив как Служащего или Посвященного, преобразив третьим Статусом Октавной Метагалактики и 4.194.305-ю Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе. И, возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.

И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО нашей Должностной Компетенции и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 

2 день 2 часть

Практика 8. Стяжание Синтез Интуиции Человека, Посвящёного, Служащего; Стяжание Интуиции Служащего Посвящённого, Человека для трех видов Жизни, Репликации и Созидания; Тренинг Интуиции с ИВАС Арсением и Ульяной; Стяжание постоянной трёхстепенной – Степенью Служащего, Степенью Посвященного, Степенью Человека – Реализации троичности каждого из нас
01:04:41
01:31:14

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсением Ульяной. Переходим в зал ИВДИВО До-ИВДИВО на 4.194.196-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсением Ульяной телесно Служащим в форме Владыки 91-го Синтеза.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсением Ульяной, мы стяжаем Синтез Интуиции Человека Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсением Ульяной, стяжаем Синтез Интуиции Посвященного Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсением Ульяной, стяжаем Синтез Интуиции Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсением Ульяной:

– стяжаем Интуицию Служащего Изначально Вышестоящего Отца,

– стяжаем Интуицию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и 

– стяжаем Интуицию Человека Изначально Вышестоящего Отца

для трёх видов Жизни, трёх видов Репликации и трёх видов Созидания каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Арсения Ульяны, стяжаем три Синтез Интуиции Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь тремя Синтезами Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

Тренинг Интуиции

Далее мы входим в мираклевость Интуиции. И вокруг каждого из нас из пола Арсений Ульяна поднимают цилиндр. Мы внутри него. Вначале стенки прозрачны, потом темнеют, и мы стоим как внутри вертикального столпа. И внутри вертикального столпа на стенках возникает ситуация, как будто мы находимся в каком-то реальном ситуативном пространственном действии.

Что-то происходит. У вас должна сработать Интуиции – что делать, что не делать. Эта ситуация может быть для любого из видов Жизни. Репликации или Созидания. Вопрос, в какой степени вы сработаете.

Вас ввели в ситуацию, где вы должны что-то сделать. Арсений говорит: «Произошло». Ситуация завершается. Дело в том, что ваша Интуиция срабатывает автоматически, а некоторые из вас, извините за выражение, «пыжатся», чтоб что-то сделать. А нужно просто отпустить себя и интуитивно сделать.

Сейчас будет ещё одна ситуация. Вы просто себя отпускаете на интуитивное действие, а потом вам скажут, кто вы. Вот столп тёмный стал. И теперь начинает раскручиваться новая ситуация, которую вы видите, и в которой участвуете. Допустите свободное естественное движение. Арсений сказал: «Произошло». Некоторые из вас сделали несколько интуитивных действий. И столпы сходят вокруг нас.

Мы становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Арсением Ульяной. Арсений вам показывает на правую стенку от него, левую от нас. То есть, смотрим налево. И на стене появляется множественный Огонь с множественными буквами, текстами, местоимениями. И для каждого из вас своя фраза Интуиции. Прочтите её. Вот на вас смотрит именно ваша фраза.

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Арсением Ульяной, стяжаем Синтез Интуиции Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею.

И, возжигаясь Синтезом Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, входя в троичную Интуицию действия Служащим, Посвящённым, Человеком каждым из нас и развёртываясь этим.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240 ИВДИВО-Цельность.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить Интуицию каждого из нас, а вместе с ней все Части, Эталонные Части и Совершенные Части всех 20-риц каждого из нас на явление трёх видов Жизни, трёх видов Репликаций, трёх видов Созидания трёхстепенной Реализации каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно Служащим Владыкой 91-го Синтеза в форме.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем постоянную трёхстепенную – Степенью Служащего, Степенью Посвященного, Степенью Человека – Реализацию троичности каждого из нас «всего во всём» в любых стяжаниях, любых реализациях, любых практиках, любой результативности и любой перспективе каждого из нас. И так далее, и так далее, и так далее.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас этим, стяжая три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, физически собою.

И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО нашей Должностной Компетенции и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 

Комментарии после практики

Я вам единственное подскажу. Теоретически каждую часть ввести в троицу как бы легко, а практически – это почти невозможно. Вот Арсений Ульяна с вами бились, бились разными ситуациями, мы не обязательно это видели, но ваши тела в этом участвовали, потом даже дали вам огненную станцу, чтоб закрепить вам троицу – ваша интуиция поплыла. Потом вышли Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО на вас фиксацию поставили, так попроще скажу – 3-х жизней, вы как бы впитали и всё равно шатались.

И потом мы вышли к Отцу, который просто вас зажал со всех сторон Огнём Творения, и сказал: «Быть!». И тогда Интуиция сказала: «Ну, ладно. Приказано, так приказано». Всё.

Практика 9. Стяжание Тела Учителя Синтеза ИВО в компактифицированном синтезе 1.048.576-рицы пятирично и Тела Учителя Синтеза в синтезе; Стяжание Права и Огня развёртывания и материализации Частного Здания Учителя Синтеза ИВО на 1-й ИВДИВО-Цельности
01:46:56
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО. Переходим в зал на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность, становясь в форме Владыки 91-го Синтеза.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть каждого из нас и синтез нас на явление 1.048.576-рицу Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в пятирице существования каждой из них компактифицированным Синтезом живущего Тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, на 1-й ИВДИВО-Цельности в физическом мире ИВДИВО Октавной Метагалактики каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 1.048.577 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь и Частями, и Телом в синтезе пятирично. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Права 17-этажного Частного здания на первой ИВДИВО-Цельности для жизни Тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 4.194.305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1.048.576 Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца:

– в применении Созидания каждого из нас как Служащего пятирично с явлением в физическом мире Октавной Метагалактики по ИВДИВО-Цельностям 1.048.576-рицы Учителя Синтеза ИВДИВО-Цельностями

– в применениями Прав Созидания нас как Служащих в центровке Учителя Синтеза физически собою и

– окончательным введением вхождения нас как Служащего этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развертываясь 1.048.576-рицей синтезфизичности ИВДИВО-Цельностей физического Мира Октавной Метагалактики каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в компактифицированном синтезе 1.048.576-рицы пятирично каждым выражением данного и Телом Учителя Синтеза в синтезе. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Телом Учителя Синтеза всего во всём собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Право и компактификационный Огонь развёртывания и материализации Частного Здания Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Проникаемся специальным Огнём, возжигаемся Правом и переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца на первую ИВДИВО-Цельность, на 64 метра над землёй, над зафиксированным местом для каждого из нас, у кого нет здания, у кого есть здания – на 17-й этаж. И эманируем Огонь, созидая сферу материализации.

И материализуя 16-этажное здание с Кубом Синтеза 64 на 64 на 64 метра, с куполообразной, 32 метра в вершине, пирамидально-сферической крышей, 16-метровым шпилем над ней, с материализацией письменного рабочего стола с креслом и всех необходимых инструментов в здании каждым из нас.

Подходим, садимся за письменный стол и развёртываем 

– Права Изначально Вышестоящего Отца на данное здание, 

– Права Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на данное здание.

И вспыхиваем концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Аватара Синтеза Кут Хуми на каждом из нас, утверждая Жизнь Тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на первой ИВДИВО-Цельности на каждом из нас. И возжигаясь им, Ипостасным телом выходим из Тела Учителя, оставляя Тело Учителя в здании Жить, Служить и Действовать.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 4.194.305-ти ИВДИВО цельно и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на постоянную естественную Жизнь Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией телесных возможностей физически и физически ИВДИВО цельно Телом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, растущего внутри и одномоментно живущего вовне первой ИВДИВО-Цельности каждого из нас синтезфизически синтезмногомерно собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Борисов, в ИВДИВО нашей Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 

Комментарии после практики

Маленькое уточнение. У нас она в голове трудно складывается, что живут одновременно два тела. Но если вы будете чётко соображать, что вы находитесь на 1.048.576-й Иерархической Цельности, как первой ИВДИВО-Цельности с 1.048.577-ю видами мерности тем телом, где вы понимаете, что наше физическое тело мощнее, но при этом, понятно, входит как часть туда, а то входит как часть в нас вот этим многомерным существованием – вам так станет проще, что вы и один и, на всякий случай, живёт ещё одно тело, куда в случай чего, туда можно переключиться. Полезная штука.

При этом, если не получается переключиться как Учителю, вы можете и должны переключиться как Человек. Но тогда вы должны иметь телесность ещё Человека Высокой Цельной Метагалактики, но это вы должны стяжать сами. Как только это вы это распознаете, вы увидите в этом целесообразность. Потому что пока вы не видите мерностного осмысления восприятия, вам кажется, что это как какая-то игрушка, что это не реальное тело.

Это реальное тело и с вполне реальным влиянием на вас, но и вы на него влияете. При этом главный – Вы. По закону Отца слово «синтезфизичность» – это главная физика. Вот эту ошибку не делайте – не то тело умнее, а умнее вы, как бы оно себя не позиционировало. Когда выше мерность – легче себя динамить. Но это не обязательно корректно.

Вот такая ситуация. Поэтому это не фантазийное стяжание, это реальное стяжание, что бы мы овладели ИВДИВО Октавной Метагалактикой. Без телесности мы этим не овладеваем. Я напоминаю, вначале у нас была телесность Метагалактики Фа, потом телесность Изначально Вышестоящей Метагалактики, сейчас высокой Цельной Метагалактики, потом Истинной Метагалактики – туда мы ставим тело Человека Высокой Цельной Метагалактики. Каждый раз мы стяжаем Тело, потом переходим в более высокое Тело.

Вы спросите, – а что с предыдущими. Умирают, как мы на физике. Услышали? Всё. Я не шучу. Но сейчас это не произошло, потому что вы Учителя. Но если вы стяжаете Тело Человека Высокой Цельной Метагалактики в Истинной Метагалактике на первой Иерархической Цельности, все предыдущие тела – то самое сделают. Всё. Внимание – это нормально. Это называется Жизнь.

У нас Итоговая практика

Практика 10. Итоговая

02:07:30
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 91-го Синтеза в форме.

И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на Итоговую практику 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 4.194.305-ю ИВДИВО-Цельность и, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 91-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем

– 4.194.305 256-лионов Огней,

– 4.194.305 256-лионов Ядер Синтеза,

– 4.194.305 256-лионов субъядерностей 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 

– 4194305-й ИВДИВО-Цельности.

 И возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность. И возжигаемся Цельным Огнём и Цельным Синтезом 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4.194.305-ю ИВДИВО-Цельности в каждом из нас.

И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.577 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1.048.576-рицу Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 1048576-рицы. И, возжигаясь всеми синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

– 64 инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

– 64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

– 16.384-рицу генов и 16384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,

– 65536-рицу компетенций и

– 65536-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаясь ими, развёртываемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом в максимальной степени своей компетентности. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца собою 91-м Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4.194.305-ти ИВДИВО цельно.

И, вспыхивая, этим стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, переходим в библиотеку ИВДИВО. Эманируя Синтез, стяжаем Книгу 91-го Синтеза пред руками. Берём в руки. Вспыхиваем ею. Переходим в максимально высокое служебное частное здание, желательно 192-й ИВДИВО-Цельности, у кого нет – в первой ИВДИВО-Цельности. Выходим в кабинет, кладём Книгу на стол, ничего не берём. Книга сохраняется.

Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 90-м Синтезом и стяжаем подготовку, переподготовку 91-м Синтезом каждым из нас. И благодарим за нашу поддержку, допущение на данный Синтез, соответствующие реализации, соответствующие возможности, подаренные нам 91-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и взращивание нас собою.

В этой благодарности возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхиваем 17-рицей Ядер Синтеза.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые перспективы, и допущение в жизнь Октавы Фа каждого из нас.

Возвращаемся в данный зал телом Служащего, развёртываясь в физическом теле в синтезе всего стяжённого, возожжённого явлением Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4.194.305-ти синтезфизически ИВДИВО цельно.

И вспыхивая этим. Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО.

Эманируем в ИВДИВО Минск, фиксируя четыре Ядра 91-го Синтеза в центе, с 32-я ядрышками Синтеза вокруг.

 Эманируем в ИВДИВО Белая Вежа, фиксируя четыре Ядра 91-го Синтеза в центе, с 32-я ядрышками Синтеза вокруг каждого из Ядер.

Эманируем в ИВДИВО Борисов, фиксируя четыре Ядра 91-го Синтеза в центе, с 32-я ядрышками синтеза вокруг каждого ядра.

Эманируем в ИВДИВО нашей Должностной Компетенции, фиксируя четыре Ядра 91-го Синтеза в головном мозге каждого из нас, с 32-я ядрышками синтеза вокруг компактифицированно синтезно всетелесно.

И, вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 91-го Синтеза  синтезядерно 91-рично, с 32-я ядрышками синтеза вокруг в ИВДИВО каждого из нас в центре.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь. 

Над текстом работали:
Набор текста:

Леонова Анжелика, Аватар ВШС ИВО, 142 ИВДИВО-Цельности, Витебск,
Иванова Любовь, Аватар ИВДИВО-Мг Информации ИВО,142 ИВДИВО-Цельности, Витебск, 
Гудилин Кирилл, Аватар ИВДИВО, 122 ИВДИВО-Цельности, Борисов,

Валевич Владимир, Аватар ИВДИВО Мг Империи син.физич. ИВО, 122 ИВДИВО-Цельности, Борисов 

Болотько Оксана, Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-цы каждого, 148 ИВДИВО-Цельности, Минск, 
Земскова Наталья, Аватар Синтеза Творящего Синтеза ИВО, 148 ИВДИВО-Цельности, Минск,
Бахур Елена, Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО, 148 ИВДИВО-Цельности, Минск, 

Кулеш Андрей, Аватар Синтезностей ИВО 136 ИВДИВО-Цельности, Белая Вежа,
Школьников Сергей, Аватар ИВДИВО-Мг Информации ИВО,136 ИВДИВО-Цельности, Белая Вежа,
Мокшин Дмитрий, Аватар ИВДИВО-Мг Империи син.физ-ти ИВО, 136 ИВДИВО-Цельности, Белая Вежа,
Десятниченко Оксана, Аватар МГК ИВО Подразделения 136 ИВДИВО-Цельности Белая Вежа.
Сакварелидзе Тамара, Аватаресса ИВДИВО-МАН ИВО, 110 ИВДИВО-Цельность, Измаил, 

Гамаюн Татьяна, Ипостась Синтеза ИВДИВО-иер. творения ИВО, Подразделение Кавминводы

Писаренко Ольга, Аватаресса ВШС ИВО 143 ИВДИВО‑Цельности, Харьков, 

Абсеметова Ардак, Аватар ИВДИВО Мг Синтеза ИВО 150 ИЦ Нур-Султан, Казахстан.

Ковалевская Екатерина, Аватар ИВДИВО-развития ИВО 119 ИВДИВО-Цельности, Житомир, 
Хромов Владислав 
Красногорск
Лека Людмила Аватар ИВДИВО 139 ИВДИВО-Цельности Кишинёв, Молдова. 
Валова  Ирина, Аватар Человека ИВО 8-цы каждого 139 И-Ц, Кишинев, Молдова

Акулькина Надежда, Ипостась Си ИВДИВО-иерархической жизни ИВО, 181 ИВДИВО-Ц, Самара,
Ванчинова Вероника, Аватар Аппаратов Систем Частей, 184 ИВДИВО-Цельности, Иркутск, 

Проверка:

Земскова Наталья, Аватар Синтеза Творящего Синтеза ИВО, Служащий
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