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94 (06) Изначально Вышестоящий Владыка ИВДИВО Октавной Метагалактики ИВО.
Императивный синтез ИВО. Эталонные Частности 16-рицы ИВО. 7-е ИВДИВО-метагалактическое Полномочие Совершенств Отца ИВО Ми-ИВДИВО-Метагалактики.

ПРАКТИКА №1 Стяжание 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся синтезом всех Ядер Синтеза каждого из нас. И, утверждаем, что все оболочки Ядер Синтеза развёртываются из спинного и головного мозга физического тела на всё тело, где оболочки Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца фиксируются по коже физическо тела и записи оболочек входят в Слово Отца каждого из нас, а Синтез внутри Ядер Синтеза заполняет всё тело. И, по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, максимальное количество 1025 (тысячу двадцать пять). Максимальное количество, действующее на сегодня, 897 - это ваше количество синтезов умножаем на 8, и добавляем 30 … и, добавляем 64. Плюс, ну, в общем, у меня 30 синтезов умножаем на 8, это 240 и добавляю 64. В итоге у меня 304 Ядра. И вот, я возжигаюсь внутри физического тела всем Синтезом всех Ядер Синтеза, входя в Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
	И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики в форме служения. Вспоминая, что если наши Совершенные Части Учителя Синтеза находятся в Ми-ИВДИВО, то Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в нас, как Служащих ИВДИВО находится в Фа-ИВДИВО Метагалактики. И, каждый из нас возжигается Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, которые минимально были наделены в мае прошлого года или эта Часть поменялась развитием каждого из нас в течение года, в какие-то моменты. Я напоминаю, что у Кут Хуми 268 миллионов базовых Частей.  Одну из Частей он зафиксировал на каждого из нас. Если взять настоящих Частей, то их 16 миллионов - на нас всех хватит. Настоящих, это Сознание, Душа, Разум, Интеллект и так далее. 256 Эталонных умноженное на отдельное количество выражений, по распоряжению смотрим. Поэтому, у каждого из нас что-то из 192-х От ИВДИВО Отца до Образа Отца, базовых частей Кут Хуми. Чаще всего Части Аватар Ипостасей Кут Хуми не фиксирует, так-как это не стимулирует наше развитие. Вот, я начинаю проживать присутствие Кут Хуми в данной аудитории тем, что возжигаетесь Частями Кут Хуми пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
  И, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ФА-ИВДИВО Метагалактики, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся 94-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, и стяжаем Владыку 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся им в форме в синтезе всех 64-х инструментов, включая форму. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся синтезом их. Вспыхивая 94-м синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Владыкой 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно собою. 
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем концентрацию 1.048.576-ти Синтезов Огней и иерархических цельностей Базовых Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхивая фиксацией собою. Стяжаем, Синтез, Огонь и фиксацию 4.194.304-рёх ивдиво цельностей. 4.194.404-рёх Базовых частей Учителя Синтеза, в соответствующем Синтезе и Огне на каждом из нас. Стяжаем фиксацию 256-ти Эталонных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти Эталонных частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ивдиво-цельностями и изначально вышестоящими ивдиво цельностями соответственно. И, стяжая фиксацию 65-ти Совершенных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики изначально вышестоящими ивдиво-цельностями и Совершенных Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики высоких цельных ивдиво-цельностей на каждого из нас. И, вспыхиваем четырёх-архетипически Истинной Октавной Ре-ИВДИВО и Ми-ИВДИВО выразимостью. С реализацией ФА-ИВДИВО Метагалактики частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас.  Вспыхивая пяти – архетипическим явлением Синтеза и Огня ФА-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас физически собою.
Возжигаясь в Синтезе и Огне соответствующими компетенциями двумя видами Посвящений, двумя видами Статусов, двумя видами Творящих Синтезов, двумя видами Синтезностей, двумя видами Полномочий Совершенств, двумя видами Иерархизаций, двумя видами Ивдивостей и двумя видами Должностной Компетенции ИВДИВО ИВДИВО Метагалактическими и Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, вспыхиваем 94-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, всеми видами компетенций каждого из нас синтезируя их между собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, просим, уточняя цифру каждому из нас, по количество компетенций, примерно стяжаем 5 с половиной миллионов, у кого-то чуть ниже, у кого-то чуть выше, это средняя цифра. Слушайте свою цифру. Пять, у меня с половиной, у вас 5.390.000, 571.256 - свою цифру услышьте. В синтезе с компетенциями 5 миллионов, примерно 500 тыссяч Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь всеми Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в фиксациях видов организации матери, Огней, Синтезов, всех наших видов частей и любых компетенций. И, преображаемся этими Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в реализации 94-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.   
И, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.000. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ю истинную ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом ФА-ИВДИВО Метагалактики. Просим Изначально Вышестоящего Отца ФА-ИВДИВО Метагалактики развернуть и закрепить каждого из нас в ФА-ИВДИВО Метагалактики физически собою, явив процесс выражения Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию ФА-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою. И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 94-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь 94-ым синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем, Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически в данном зале, телесно, физически собою, фиксируя все виды организации материи в фиксации на каждом из нас. И эманируем, всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Борисов, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь!


ПРАКТИКА 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание 8-ричного явления реализации деятельности Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом в явлении 8-ми видов Жизни, 8-ми видов Репликаций, 8-ми видов Созиданий, 8-ми видов Творений, 8-ми видов Любви, 8-ми видов Мудрости, 8-ми видов Воли и 8-ми видов Синтеза.

Мы возжигаемся 94-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически. Кто страдает, что практик мало, после перерыва будет 3-4 практики подряд, вам хватит, уползёте, я не шучу. Не страдайте, мы просто входим в 94-й Синтез, а когда войдём, вы очень много не прошли за эти полгода, есть, что стяжать. 
Проникаемся 94-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и вспыхивая 94-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы развёртываем все Ядра Синтеза каждого из нас, фиксируя их оболочки по коже, записывая текст, фиксируемый на оболочках в Слово Отца каждого из нас. И, развёртывая Синтез каждого Ядра внутри всей цельности тела физического, возжигаемся Синтез Синтезом всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца между собой физическим телом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ФА-ИВДИВО Метагалактики, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 94-го ракурса Синтеза явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и вспыхиваем 94-м Синтез Синтезом каждым из нас, переходя из физического выражения в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь ФА-ИВДИВО Метагалактики на 268.435.392-ю истинную ивдиво-цельность, истинно ивдиво-цельно, становясь телесно Ипостасным телом, Владыкой 94-го Синтеза в форме в синтезе всех Инструментов пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ФА-ИВДИВО Метагалактики.
Синтезируясь с их Хум, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 8-ричное явление реализации деятельности Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом в явлении 8-ми видов Жизни, 8-ми видов Репликаций, 8-ми видов Созиданий, 8-ми видов Творений, 8-ми видов Любви, 8-ми видов Мудрости, 8-ми видов Воли и 8-ми видов Синтеза каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 72 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64-рицу явления восьми 8-риц Огней: Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза, и в синтезе их на восемь реализаций каждого из нас Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом. и, возжигаясь 72-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести явление 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 8-ричную реализацию каждого из нас от Человека до Отца включительно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. Посмотрите, что Владыка вам показывает, и примерно, как Владыка переформатировал эту таблицу, это подсказка. Владыка вам показывает новую таблицу. Вот, вы сами посмотрите, что Владыка вам показывает, я потом вам скажу и вы увидите, правильно вы видите или нет. 
В зале Отца нарисована большая таблица, вернее, перед Владыками, в зале ИВДИВО. Она для всех, Владыка вам показал, как нужно переставить эти Огни, смотрим. Владыка указал переставить Огни: Жизнь поставить вертикально, Репликацию вертикально, Созидание вертикально, у нас Жизнь стоит только на горизонте Человека, теперь Жизнь стоит первой вертикалью, в общем, у Посвящённого Жизнь, Репликация, Созидание до Синтеза; у Отца то же самое- Жизнь, Репликация, Созидание до Синтеза.
В итоге, Отец смеётся: у вас сохранится и восемь Жизней, и восемь Созиданий и восемь Синтезов, но не только у Отца Синтез будет, а у всей 8-рицы, значит, у каждого по горизонту от Жизни до Синтеза такая таблица висит перед Владыкой. Владыка сказал, что он нам записал эту фиксацию. И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас на эту обновлённую таблицу в развёртывании Синтеза каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268. 435. 457-ю Истинную ивдиво-цельность истинно ивдиво цельно, становясь телесно Владыкой 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Человека в 8-рице реализации от Жизни до Синтеза – первый горизонт явления;
стяжаем Посвящённого каждому из нас в 8-рице реализации от Жизни до Синтеза каждому из нас;
стяжаем Служащего в 8-рице реализации от Жизни до Синтеза каждому из нас, до Синтеза включительно;
 стяжаем Ипостась в 8-рице реализации от Жизни до Синтеза включительно каждому из нас;
стяжаем Учителя в 8-рице реализации от Жизни до Синтеза каждому из нас;
стяжаем Владыку в 8-рице реализации от Жизни до Синтеза каждому из нас;
стяжаем Аватара в 8-рице реализации от Жизни до Синтеза каждого из нас; 
и стяжаем Отца в 8-рице реализации от Жизни до Синтеза каждому из нас включительно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на 8-рицу реализации от Человека до Отца включительно с 8-рицей реализации каждого из восьми от Человека до Отца включительно, от Жизни до Синтеза включительно каждым из восьми горизонтов каждым из нас. И, возжигаясь 72-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на деятельное применение 8-риц реализации каждого из восьми видов явления от Человека до Отца включительно каждого из нас, в естестве Жизни каждого из нас физически собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою и эманируем всё стяжённое возожженное в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Борисов, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО в целом.
И выходим из практики. Аминь!


ПРАКТИКА 3. Стяжание 256-ти Стать Частей в явлении 256-ти истинных ивдиво-цельностей ФА-ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ФА-ИВДИВО Метагалактики, проникаясь их синтезом, физически вспыхиваем 94-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, развёртывая оболочки Ядер до кожи, записывая записи оболочек, после последней практики эти записи новые состоялись уже, в Слово Отца каждого из нас. Вспыхиваем всем Синтезом каждого Ядра Синтеза и Синтез Синтезом Ядер Синтеза между собою. 
И, переходим в Зал ФА-ИВДИВО Метагалактики на 268.435.392-х Истинно ИВДИВО-Цельно. Развёртываемся телесно Владыкой 94-го Синтеза в Форме каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256-ть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в Явлении на 256-ть Стать Частей ФА-ИВДИВО Метагалактики, развернув горизонт Воли и Духа явлением каждого из нас. И, преобразив явление каждого из нас на новые архетипы материи в реализации перспектив Октавности Духа Жизнью каждого из нас. 
И возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь ими, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем праобразы Стать Частей 256-ти каждому из нас. Синтезируясь с Хум, стяжаем, 256-ть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. Явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. 
И, возжигаясь праобразами 256-ти Стать Частей каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ФА-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ю истинную ивдиво-цельность. Развёртываемся Истинно ИВДИВО-Цельно в Зале Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыками 94-го Синтеза в Форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и сотворить Стать Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртываемые физическим телом каждого из нас. 
[bookmark: _GoBack]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256-ть Стать Частей в явлении 256-ти истинных ивдиво-цельностей ФА-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас с физической реализацией Стать Частей в каждом из нас.
	И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256-ть Видов Синтеза Стать Частей, 256 видов Огня Стать Частей, 256 видов Воли Стать Частей и 256 видов Духа Стать Частей каждому из нас в каждую Стать Часть каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
	Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Стать Частей физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, Беларусь, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Борисов, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!


ПРАКТИКА 4. Стяжание Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Соль-ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Развёртываем все Ядра Синтеза внутри каждого из нас, вспыхивая Синтез Синтезом каждого из нас, вспыхиваем всем Синтезом Стать Частей возжигая Синтез, Огонь, Волю и Дух Стать Частей Физического тела каждым из нас. Развёртывая 256 оболочек Стать Частей, телесно физически по коже каждого из нас, Синтезируя цельность Стать Частей физически собою, проникаясь этой цельностью каждым из нас. 
И, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики, на 1.073.741.760-тую Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность.  Развёртываемся в Зале Соль-ИВДИВО Метагалактики 1.073.741.760-ти Изначально Вышестояще ИВДИВО-Октавно телесно Владыкой 94-го Синтеза в Форме. И, став пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Базовой части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, синтез физически собою, Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.  
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем, явлением Учителя Синтеза, Аватара, Владыки или Учителя, дальше по вашей должности Базовую Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою и проникаемся ею. В вас развёртывается Базовая Часть Кут Хуми. Пред вашими глазами висит её название. 
И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Вспыхивая Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Соль-ИВДИВО Метагалактики собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Соль-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данной части, развёрнутой в каждом из нас, с ракурсом соответствующей специфики явления части Огнём и Синтезом каждого из нас. И, насыщаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Соль-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в Зал на 1.073.741.825-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность. Развёртываемся в зале телесно Владыкой 94-го Синтеза в Форме Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. В явлении части Аватара Синтеза, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в органичном естестве каждого из нас этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся Частью Кут Хуми собою. 
И, эманируем, всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!

	
ПРАКТИКА 5. Стяжание Стать Частей Изначально Вышестоящего Отца от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртка Стать Части Изначально Вышестоящего Отца каждым

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхивая всеми Ядрами Синтеза, развёртывая их оболочки.  Вспыхиваем Стать Частями, вспыхиваем Частью Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И, синтезируемся сразу с Изначально Вышестоящим Отцом, физически одевая Форму Владыки 94-го синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО и переходим в зал на 4.294.967.297-ю Высоко Цельную ИВДИВО-Октавность Ля-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, телесно Владыками 94-го Синтеза в Форме. И, синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Стать Части Изначально Вышестоящего Отца, от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза включительно, от 5-й до 12-й части, 20-рицы Изначально Вышестоящего Отца включительно каждым из нас. И, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом всеми 5-ю миллионами примерно 250-ю тысячами частей каждого из нас. Включая Базовые, Эталонные, Совершенные и Стать Части всех выражений каждого из нас. И, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, всеми частями своими проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, насыщаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, всей воссоединённой слиянностью с Изначально Вышестоящим Отцом собою, утверждая «Я и Отец мой едины» Ля-ИВДИВО Метагалактически каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Стать Частью, одной, Изначально Вышестоящего Отца. От Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза включительно, Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхиваем соответствующей Стать Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Стать Часть Изначально Вышестоящего Отца собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в Ля-ИВДИВО Метагалактики физически каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им. Преображаясь каждым из нас  
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ведущих данную практику. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. Развёртывая Стать Часть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхиваем ею. И, эманируем, всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь!


ПРАКТИКА 6. Стяжание Октавного Духа Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в явлении 8-рицы Жизни внешнего выражения от Си-ИВДИВО Метагалактики до Истинной Метагалактики
    
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в Зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-тую Стать ИВДИВО-Октавность.  Развёртываемся в Зале Си-ИВДИВО Метагалактики телесно. Владыкой 94-го Синтеза в Форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать Цельность всего во всём каждого из нас, Си-ИВДИВО Метагалактически.  В однородном Синтезе всех частей, компетенций и реализаций каждого из нас. И, зафиксировать перспективу физической реализации каждого из нас, как специфики внешнего выражения жизни Отца собою Си-ИВДИВО Метагалактически каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь одним из них. И, прося стяжания Октавного Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас этим в синтезе всех архетипов метагалактической материи собою, и, возжигаемся вторым Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал на 17.179.869.185-тую Стать ИВДИВО-Октавность. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 94-го синтеза в Форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Октавный Дух Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас в явлении 8-рицы Жизни внешнего выражения от Си-ИВДИВО Метагалактики до Истинной Метагалактики каждым из нас включительно с внешним выражением 64-рицы реализации от Жизни до Синтеза Отцом, Аватаром, Владыкой, Учителем, Ипостасью, Служащим, Посвящённым и Человеком Архетипическим Синтезом Октавного Духа каждым из нас во внешней реализации собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Октавным Духом в Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь в него собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в явлении Октавного Духа, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем телесную цельность каждого из нас всех Частей, Компетенций в однородном синтезе их каждого из нас, Си-ИВДИВО Метагалактически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.  Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им. 
И, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.  
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. 
Эманируем, всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!


Практика 7. Стяжание Стати Октавного Духа Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики, Стратагемии Октавного  Духа каждому из нас, Стратагемии Метагалактического Духа Беларуси в синтезе Мечты, Цели, Целеполагания, Стратегии Развития, Воли  Изначально Вышестоящего Отца, Дела и Тела Белорусского Развития как такового.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая 256-рицей Стать Частей, действующих в истинных ивдиво-цельностях физически, возжигаясь синтезфизичностью  истинных ивдиво-цельностей каждым из нас 256-рично в физическом теле каждым из нас. 
Развёртывая все Ядра Синтеза, вспыхиваем Синтез Синтезом внутри тела в синтезе 256-ти Стать Частей каждого из нас, возжигая Синтезом Синтеза каждого из нас Дух каждого из нас, где Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца оболочками развёртываются до оболочки кожи тела, записи уходят в Слово Отца, возжигая Слово Отца, а синтез каждого Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца начинает действовать внутри тела по всем 256-ти Стать Частям. Синтезируя 256 Стать Частей каждого из нас между собою, и так как Синтез управляет Духом – 4-1: Синтез, Огонь, Воля, Дух – мы возжигаем Синтезом Дух Стать Частей 256-ти каждого из нас в физическом теле собою в концентрации 256-ти ивдиво-цельностей синтезфизически на физическом теле каждого из нас. 
И вспыхивая горящим синтезом духа каждым из нас 256-рично цельно, мы переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268435392-истинно ивдиво-цельно, Истинной ИВДИВО-Цельной телесно Владыкой 94-го Синтеза в форме в синтезе Стать Частей каждого из нас. 
И вспыхивая цельностью Стать Частей горящим Духом Синтез Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на  синтез 256-ти Стать Частей каждого из нас явлением Стати Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь 256-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, синтезируя Стать Части между собою в цельность каждого из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 1073741627 изначально вышестоящую ивдиво-октавность… Кто помнит? Или поднимаемся выше? Или ниже? Последнюю цифру? И мы переходим в зал на 1073741825 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 94-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, мы стяжяем Стать Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Стать-Части Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически Ля-ИВДИВО собою и  реализованностью Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики залом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе Ля- и Соль-ИВДИВО Метагалактик в синтезе их каждым из нас собою.
И проникаемся Статью Изначально Вышестоящего Отца, являя Стать Духа каждого из нас, впитывая весь объём и континуум Октавного Духа в каждого из нас телесно Владыкой 94-го Синтеза собою. Переходим на Октавный Дух явления каждого из нас Статью каждого из нас, окончательно принимая Октавный Дух собою и пережигая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца все неадекватные некорректные состояния Духа каждого из нас предыдущих форматов явления. И проникаемся Октавным  Духом Изначально Вышестоящего Отца собою внутренне устремлённостью Стати каждого из нас. Переключаемся из Метагалактического Духа на Октавный Дух, принимая Октавный Дух собою и входя в него каждым из нас. 
И развёртываемся Статью Октавного Духа пред Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Статью Октавного Духа Изначально Вышестоящего Отца собою.                           
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем стратагемическую перспективу, Стратагемия Духа Статью  каждого из нас в октавности его реализации. Стратагемия – это и мечта, и воля, и цель, и целеполагание, синтезированные вместе в исходную Стратагемию реализованных возможностей делом, телом и так далее. И проникаемся Стратагемией Октавного  Духа каждым из нас в синтезе всех её взаиморелизаций и взаимовозможностей собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Стратагемией Октавного  Духа собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в служении другим синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стратагемию Духа Беларуси. Отец подчеркнул: Стратагемию Метагалактического Духа Беларуси в синтезе Мечты, Цели, Целеполагания, Стратегии Развития, Воли  Изначально Вышестоящего Отца, Дела и Тела Белорусского развития как такового. А так же всех иных возможностей реализации каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Стратагемию Метагалактического Духа Белоруссии в целом на Беларусь в границах её и более того в перспективе. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, развёртываясь Статью Имперского Духа каждым из нас – Октавный Дух вверху, Имперскость внизу, – вспыхивая всей Стратагемией реализацией каждым из нас. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельностью каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


ПРАКТИКА 9. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание ИВДИВО-Метагалактических Полномочий Совершенств
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики, вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, развёртывая оболочки Ядер по коже, записывая всё записанное в оболочках в Слово Отца каждого из нас и, развёртывая синтез каждого Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всетелесно статью каждого из нас, вспыхивая Рождением Свыше, Новым Рождением каждого из нас статью Соль-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал Соль-ИВДИВО Метагалактики на 1073741760-ти Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавно каждым из нас телесно Владыкой 94 Синтеза в Форме, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики, вот мы сейчас перед ними чётче стоим и у нас выровненность тел теперь наблюдается. В прошлой практике этого не было, обратите внимание, кто видит. Как бы естественней стали. 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Указом Изначально Вышестоящего Отца, опубликованном сегодня, просим, (для нас сегодня), просим наделить нас ИВДИВО-Метагалактическим Полномочием Совершенств Седьмого Явления, Седьмым Курсом подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с развёртыванием ИВДИВО-Метагалактических Полномочий Совершенств по количеству Курсов и соответствующих Шестых Синтезов, Курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, включая Профессиональные. И просим наделить нас Базовым Седьмым ИВДИВО-Метагалактическим Полномочием Совершенств и ИВДИВО-Метагалактическим Полномочием Совершенств реализованных Курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. Количество соответственно у всех разное. У кого-то все семь, у кого-то пять, у кого-то четыре, три, два, без проблем. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем от семи и менее Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Полномочий Совершенств, наделяемых каждому из нас, и возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 1073741825-ти Изначально Вышестояще ИВДИВО-Октавно, на Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность синтез-физически каждым из нас, и развёртываясь пред  Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 94 Синтеза в Форме, в синтезе всех инструментов каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас Стандартом 94 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Седьмым (ИВДИВО-Иерархическим) ИВДИВО-Метагалактическим Полномочием Совершенств, только Седьмым пока, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Седьмым ИВДИВО-Метагалактическим Полномочием Совершенств каждым из нас, и проникаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1073741824 Иерархизации Синтеза Седьмого ИВДИВО-Метагалактического Полномочия Совершенств каждому из нас, и вспыхивая ими собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1073741825 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. Развёртывая Седьмое Полномочие Совершенств ИВДИВО-Метагалактическое ракурсом Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И вспыхивая всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И теперь все Иерархизации Синтеза, Седьмое Полномочие Совершенств из зала Изначально Вышестоящего Отца начинаем эманировать, флюидировать, развёртывать, применять по всем направлениям материи наших стран и Союзной страны Беларусь-Россия. 
И развёртываясь этим, применяясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим в выравнивании Стандартов предыдущих шести Курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, соответствующим каждым Шестым Синтезом и каждым Шестым Ядром каждого из шести Курсов ранее развёртываемых каждым из нас, наделить нас необходимым количеством Полномочий Совершенств по пройденным и явленным в каждом из нас Ядрам Синтеза Изначально Вышестоящего Отца шестого горизонта  каждого Курса Изначально Вышестоящего Отца, пройденного нами. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас от шести и менее ИВДИВО-Метагалактическими Полномочиями Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в Стандартизации Явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою с реализацией в каждом из являемых ИВДИВО-Метагалактических Полномочий Совершенств 1073741824-х Иерархизаций Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая шесть и менее ИВДИВО-Иерархических Полномочий Совершенств и 1073741824-ре Иерархизаций Синтеза в каждом из шести или менее ИВДИВО-Метагалактических Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству ИВДИВО-Метагалактических Полномочий Совершенств и Иерархизаций Синтеза в каждом из них, каждому из нас, и возжигаясь этими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая ИВДИВО-Метагалактические Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в цельности Синтеза Иерархизаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, от шести и менее по компетентности Курсами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и вспыхивая, преображаемся ими, развёртываемся ими и применяем их на развитие Союзного государства Беларусь-Россия, и в синтезе их, на развитие Планеты Земля в целом. Странам мы уже отдали Седьмое. Одинаково уже идти нельзя. Включая ЕврАзЭС, куда входят Беларусь и Россия, ШОС, куда входят Беларусь и Россия и все иные всепланетарные инструменты Беларуси и России, действующие совместно, включая ОДКБ, а также в целом на развитие Планеты Земля в целом и каждого Человека Землянина в частности, применением Полномочий Совершенств и Иерархизаций Синтеза в каждом из них соответственно. 
И эманируем, флюидируем, развёртываем и применяем Полномочия Совершенств и Иерархизаций Синтеза каждого из нас в Союзной стране Беларусь-Россия и Планете Земля в целом. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Явлением ИВДИВО-Метагалактических Полномочий Совершенств синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, Беларусь, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Борисов, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!


ПРАКТИКА 10. Стяжание 230-ой Части – Владыка ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и 1073741798 Императивов ИВ Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Соль-ИВДИВО Метагалактики на 1073741760 Изначально вышестояще ивдиво-цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся телесно Владыками 94-го Синтеза в форме и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть применение ИВДИВО-Метагалактических Компетенций в ИВДИВО и учёбу каждого из нас и каждого должностно-компетентного ИВДИВО на применение ИВДИВО-Метагалактических Компетенций любой реализации материально или в материи каждым из нас, синтезом нас, всем составом должностно-компетентных ИВДИВО в реализации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики и просим образованность и отстройку каждого из нас на материальную компетентность в градациях деятельности и реализаций каждого из нас и более того, если появятся новые, с соответствующей реализацией ИВДИВО-Метагалактических Компетенций любого формата и стяжённых возможностей соответствующими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. С повышением ИВДИВО-Метагалактической материальной компетентности каждого из нас, с защитой от некомпетентности и некорректных действий в материи каждого из нас – по мере возможности и устремлённости каждого из нас, и поддержки в этих процессах каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Послушайте, что Владыка Кут Хуми в Зале вам сказал. Поэтому я к Фаинь сразу, начал синтезироваться, вот сейчас. Кут Хуми говорит… Слушаем! Кут Хуми сказал, что мы начинаем новый пласт работы в ИВДИВО по материальному компетентному применению каждого из нас. То есть, до этого мы этим просто не занимались. То есть, это новая тенденция ИВДИВО по материальному компетентному применению каждого из нас. Это будут обучать, отстраивать, поддерживать, развивать, в том числе. Что за этим стоит, я просто не знаю, потому что Кут Хуми сказал: «Мы начинаем!». Значит, до этого мы этим не занимались. А если и занимались, то лично, вот, кто мог. А теперь мы начинаем это для всех компетентных. Вот поэтому я так настойчиво вам всё рассказывал.
И мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми стяжёнными ИВДИВО-Метагалактическими Полномочиями Совершенств начать образование каждого из нас на материально компетентное применение и соответствующую реализацию собою.
Владыка ещё говорит, что 12-ый Архетип Соль-ИВДИВО – это Метагалактический Имперский вариант реализации. А Метагалактическая Империя – это страна, а страна – это материальное управление и развитие, в том числе. Это территория, то есть материя. Поэтому Владыка говорит, что в Соль-ИВДИВО мы этим занимаемся обязательно. Это кому-то он из вас отвечает. Кроме всего того, что Империя – это ещё и проект ИВДИВО. Здесь имеется ввиду, вот материализация страны – в материи в территории.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящим Владыкой ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал на 1073741798-ую Изначально вышестоящую ивдиво-октавность, становясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца телесно, Владыками 94-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум, стяжаем 1073741798 Императивов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося их чётко распределить 50 на 50 процентов, развернув 50% Императивов ИВДИВО-Метагалактической материи и 50% Императивов Изначально Вышестоящего Отца в синтезно-материальном применении и реализации, и в синтезно-огненном применении и реализации каждого из нас и синтеза нас Императивами Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики собою. И возжигаясь 1073741798-ю Императивами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Владыка кому-то напоминает, что Фа-ИВДИВО управляет Октавной Метагалактикой как часть, а Октавная Метагалактика входит в Соль-ИВДИВО как часть. То есть восемь входит в двенадцать как часть. И в этом отношении, стяжая Императивы здесь, мы их далее будем развёртывать октавно-метагалактически, в первую очередь. И потом постепенно дойдём до Соль-ИВДИВО Метагалактики соответствующим способом. И, Владыка смеётся, некоторым из вас говорит: «Не надо бояться, вы и так все живёте в материи, вам Огня не хватает!» И смеётся. Некоторые из вас почему-то испугались моих слов, а сами из материи даже и не особо выходили. Огня мало! У нас иногда наоборот всё. Ну, с точки зрения Владыки так.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, просим императивной подготовки и переподготовки каждого из нас на весь месяц в реализации 94 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас в явлении Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Владыки ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1073741825-ую Изначально вышестоящую ивдиво-октавность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 230-ую Стать-Часть, эталонную Часть и все базовые Части как Учителя Синтеза, так и Человека Изначально Вышестоящего Отца в чётком телесном оформлении, явлении и реализации, в том числе, с соответствующей оболочкой специфики физического выражения каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем телесное явление 230-ой – во всём разнообразии синтез-Части – Владыку ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1073741824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1073741824 Императива Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить Императивами и имперационным явлением с соответствующей сообразительностью Имперациями, включая Императивы Изначально Вышестоящего Владыки ИВДИВО  Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в тело Владыки ИВДИВО Октавной Метагалактики каждого из нас и соответствующей сообразительности Императивами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сообразительность Императивами Изначально Вышестоящего Отца 230-ой синтез-телесности во всём многообразии вариаций Владыки ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1073741825 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь телесно Владыкой ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку ИВДИВО Октавной Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный Зал физически собою, развёртывая 230-ую синтез-телесность во всём многообразии выражений физически телесно в каждом из нас. И, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Борисов, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

