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00:00:01 Идём ИВ Аватаром ИВДИВО Октавной Метагалактики, 39-тым. Вопрос, что на этих Синтезах мы знакомимся и обучаемся общаться с Аватар-Ипостасями. У вас в голове две цифры: 95 и 39. 95 – это Синтез, а 39 – это Огонь, который фиксируется на нас от Аватар-Ипостасей. 
Если у ИВ Аватаров Синтеза есть обучающий момент (что не так), у Аватар-Ипостасей всё от обратного. 
Мы сейчас вышли на Аватара. Мы с вами занимаемся аватарской технологией. Сам Синтез на планете установлен Аватаром Синтеза. Сколько вообще Аватаров выражают Аватара Синтеза?
Законный смысловой Синтез пересмыслов. Весь ИВДИВО мыслит по-старому, хотя можно не прошибать лбом стену. В новом оно само пропускает тебя. 
А нам сегодня нужно стать на новую ступень. У нас день преодоления. Начинаем с осмысления Аватар- Ипостасей. 
00:10:15 Так сколько у нас Аватаров? 
Мы выходим к 39-ой Аватар-Ипостаси Аватару Октавной Метагалактики.
В Аватар-Ипостаси у нас 8 Аватаров, 8 Отцов, 8 Посвящённых, всё по восемь. Когда на нас действует Огонь Аватар-Ипостасей – мы говорим 8 с точки зрения Аватаров. 
Мы сегодня фиксируемся на пятого из восьми, напрямую выражающих Аватара Синтеза. И хоть он как 39-й выражает не смысл, а закон, но требует смысл закона, потому что он пятый из восьми. 
И так действует всё во всём. 
В итоге в голове рисуется иерархия. 
Вначале Аватар Синтеза рядом с Отцом. Он не Аватар-Ипостась. Он над. Он с Отцом. 
Если мы проходим состав Иерархии, ну допустим Аватар-Ипостасей Октавной Метагалактики, то Аватар Синтеза сразу в следующем архетипе материи в Ре-ИВДИВО. Если мы сейчас встанем в Фа-ИВДИВО, то Аватар Синтеза рядом с Отцом будет стоять в Соль-ИВДИВО. То есть всегда на шаг выше и за пределами того архетипа, где мы действуем. И стоит рядом с Отцом. Иначе это не Аватар Синтеза. 
А Отец всегда за пределами архетипа, которым он управляет. 
Управлять можно только извне. Поэтому к Отцу мы выходим плюс один к тому виду организации материи, где мы с вами живём или действуем.
В итоге Аватар Синтеза из-за пределов начинает действовать вначале на 8 Автаров. То есть мы сейчас нелинейно начинаем фиксировать вначале Огонь Аватара Синтеза, затем Огонь Аватара ИВДИВО Октавной Метагалактики. И в данном случае от нас требуются смыслы всего. 
А так как Дом Минск – Интуиция – она не интуитивит без смыслов. Причём смыслов глубоких, подсознательных. 
Поэтому вначале вы должны были ответить 8 Аватаров. Потом 192 Аватара Синтеза. В итоге 200 Аватаров, а потом Аватарессы. Потому что янский принцип – это Огонь. Отстроившись Огнём Аватаров Синтеза, мы возвращаемся к 64 Аватар-Ипостасям.
В итоге ответ простой. Вначале 8. Потом 192. А потом все 256. И каждый из них по-своему выражает Ававтара Синтеза, который делится на 256 выражений. Аватар Синтеза – это целое из 256 Отцовских Частей. Грубо говоря, это Тело. Только не Физическое Тело, а Тело за пределами 256 Частей. 
У каждого из нас есть Тело за пределами 256 Частей. Это какое Тело? 
Часть Кут Хуми?
Нет. Части – это Система. Плюс «за пределами 256 Частей» – значит любое количество Частей, даже Кут Хуми, – это Часть в 256 Эталонных, Совершенных, Стать-Частей. А Части создают у нас систему, которая переходит в целое. Целое – это Тело, но не Часть. Даже не Стать-Часть Отца. 
Новая Эпоха – Тело. Если эти смыслы и пересмыслы у нас в голове не стоят, выйдя к Аватар-Ипостаси – среда, куда мы вошли – нас выплюнет обратно. Не тем Телом вошли – вышвырнет.
Аватар-Ипостась может нас задержать, если с Делом пришли. Ради Дела, не ради нас. Дают только по делу ответ, как на работе. А если это наше усилие, значит мы готовы расти и тогда с нами работают.
Отец у нас минимально 32-ричен. Для Компетентных. 
Для населения – минимально 8-ричен. От Человека до Отца. 
Для материи – срабатывает 4-рица. Энергия, Свет, Дух, Огонь. 
00:27:10 Мы проходим Аппараты на этом Синтезе. Аппараты относятся к Свету, Мудрости. При этом Законы относятся к Духу, Воле. 
Беларусь страна Воли, а цивилизация Мудрости. Третья. 
Украина цивилизация Воли. Вторая. 
По архетипам народа Беларусь – Воля. По цивилизованности – Мудрость.
Итак, в синтезе 256 Частей у нас рождается Тело Учителя Синтеза, живущее на физике Ре-ИВДИВО Метагалактики. Оно от нас зависит, потому что физика главная, но живёт самостоятельной жизнью, ходит учится и работает у Аватаров Синтеза. 
Аватаров Синтеза может выражать только Учитель Синтеза, Посвящённый Синтеза, Служащий Синтеза, Ипостась Синтеза, Владыка Синтеза. Слово Син-те-за говорит о независимости телесности от Частей, Систем и Аппаратов. Поэтому наша Должность официально в столпе или Учитель Синтеза, или Ипостась Синтеза, или Служащий Синтеза, или Посвящённый Синтеза. Ну и Владыка Синтеза, кто ведёт Синтез. 
Владыки Синтеза у нас работают от ИВДИВО, а специализируются в Подразделении. 
Учителя Синтеза у нас работают от Подразделения, а специализируются в ИВДИВО территории. Есть ИДВИВО 148-го выражения. в Октавной Метагалактике. А есть ИВДИВО Минск. Это ИВДИВО, которое организует граждан и материю здесь. Учителя Синтеза видят, что служат в ИВДИВО 148 Минск, но совершенно не видят, что их материя не в Минске, а в ИВДИВО Минск. Это высококачественная материя – выше страны, выше города. В веках нарабатываемая на территории. ИВДИВО собирает то, что здесь было. Качество материи миллиарды лет на этом месте, даже когда здесь динозавры бродили и никаких городов не было. 
Туда мы сейчас начинаем вписывать граждан Минска, которые, получая ИВДИВО каждого, начинают фиксироваться в ячейках ИВДИВО Минск. С этим ИВДИВО Минск сопрягается ИВДИВО 148. Лучшие граждане начинают сопрягаться с ИВДИВО 148, а не все подряд. Поэтому на всех Синтезах мы в конце практики направляем Огонь в ИВДИВО Минск – гражданам больше достаётся. Огонь из ИВДИВО 148 до граждан идёт где-то 7 лет в их семиплановости. Поэтому Огонь стали в ИВДИВО территории направлять. Тогда гражданам Огонь идёт от двух дней (минимально) до нескольких месяцев. Для самых упёртых – несколько лет. Социально неактивных, как бомжик, который сам себе и для себя живёт – человек социальной природы. Вместе все Дома - ИВДИВО Беларуси, но уже на четыре. Это Учителя Синтеза.
Ипостаси Синтеза служат здесь, а реализуются в Организациях. 
Учителя Синтеза тоже реализуются в Организациях, но отрабатывая ипостасность. Развивая нашу ипостасность, Организации в окружающей среде развивают имперскость, Имперский Центр, рост Империи Беларуси. Это прямая ипостасная работа. Ипостась – это Империя. Без Ипостаси ты никогда не будешь Учителем.  
ИВДИВО Минск вырастает продуктами Организаций. Разрабатываем философию, выходя на что-то новенькое философское: смысл, глубину, взгляд – это тут же ловит ИВДИВО территории, отдавая гражданам. 
А через ИВДИВО в целом это тут же начинает распределяться в ИВДИВО территории всех. Здесь всё зависит от команды. Если в команде есть хоть один, кто занимается наукой – научный подход перейдёт в ИВДИВО гражданам. Философ есть, мозги мыслят философски – философский подход перейдёт в ИВДИВО гражданам. Это наша работа по проектам, ипостасная. В итоге мы подтягиваем наши страны, города, народы, нации на момент нашей подготовки. Всё зависит от подготовки. Очень чётко. 
00:48:31 Дальше у нас появляются Служащие Синтеза. 
Наше более-менее операционное выражение – в Фа-ИВДИВО. А это Служащие Синтеза. Они развивают Страну как целое через гражданственность этой стране. Если убрать из страны города и граждан – останется природа. Гражданство – любовь к родине, стране, городу. Патриотизм. Гражданственность – формирование законов. 
Первый Гражданин среди Равных – Президент. 
Он отражает всех граждан. Повышаем качество граждан – президент меняется. 
Делать Партию ради Идеологии Гражданам. Смыслы Гражданской Конфедерации. Страна сама отстраивает смыслы как ей нужно организовать управление. Чем дольше управление – тем больше опыта. Президенты учатся говорить от страны. Меняются граждане – меняется руководство. 
Кто первые Граждане? Мы. Во все века Первые среди Равных командно были Посвящённые. Сегодня Первые среди Равных Граждан – Служащие Синтеза, которые включены в Ипостась Синтеза, которая включена в Учителя Синтеза. Как Первые среди Равных командно, мы вылетаем на Первые среди Равных лично. Так нас всех видит система ИВДИВО. То, что происходит командно – автоматически выводит на Первый среди Равных лично. Мы сохранили традицию Посвящённых, разработав её 8-рично. Войти-выйти может каждый, никаких тайн, всё свободно. При этом – поддержка уровня гражданственности страны коллективная. Законодательно.
1:04:15 На Планете Первыми среди Равных стали коллективы ИВДИВО. 
Технологии политики ИВДИВО в действии. Россия, Германия, Италия, США. Перемалывание старой системы.
1:06:45 Мы выходим к Аватар-Ипостаси и он на нас смотрит. 
Учитель – так-то, Ипостась – так-то, Служащий – так-то, Посвящённый – так-то, Человек Синтеза – так-то. Три на два – ладно, работаем. 
Учитель Синтеза – есть, Ипостась Синтеза – не имперский, Служащий Синтеза – не гражданский, Посвящённый Синтеза – метагалактичен на 0,5, Человек Синтеза – не всегда мыслите Синтезом – 0,5. Два на два – вылетел оттуда. Аватар-Ипостаси нужно, чтобы мы мыслили, как Служащий Синтеза и тогда мы туда проходим. 
Подготовка к выходу к Аватар-Ипостаси весь месяц по этим позициям. 
У Владык Синтеза три на три – выставили. 
У Учителей Синтеза два с половиной на два с половиной – выставили. Три работает, два нет – остались. 
У Ипостаси два на два – ещё жёстче. Три на один должно быть. 
У Служащего полтора на полтора – два на один должно быть. 
У Посвящённого – один на один. 
Ну а люди туда не дойдут. Разве что Человек-пассионарий для своей страны, гений. Тогда Аватар-Ипостась его принимает и ведёт. Королёв. Гагарин – только к Аватарам Синтеза. Он исполнитель. А Королёв – Творец.  К Аватар-Ипостаси человечески попадают только реальные Творцы событий. 
1:16:18 Что мы вносим в Гражданство Беларуси своей командой Первых среди Равных?
Допустим в Беларуси уходит Подразделение ИВДИВО – качество гражданства переключается с отцовского на уровень человеческих организаций. Пока ещё они вырастут до новой эпохи, ИВДИВО, метагалактичности. Увидеть ценность развития Страны своим присутствием Гражданской Первой среди Равных Коллективности. 
В мае всегда идут самые уникальные Синтезы. Сегодня 1 мая – первый день обновления ИВДИВО, который будет длиться 30 дней. 
Окончательное вхождение в новую эпоху и отстройка нас на новые направления. Уже три Столпа поступили в ночь. Три Огня нам в усиление.
ИВДИВО – это Команда. Ситуация конфликта в строящемся Подразделении – вопрос целесообразности этого Подразделения. 
Начиная с сегодняшнего дня ИВАС КХ объявил: всех отстроить по стандартам волево, не пропускать ни малейшую ошибку. Воля и Стандарт жесточайшего соответствия всему. 
Иначе масса послаблений катится на нас и мы получаем некачественное выражение ИВДИВО. 
В 4-рицах как в первые годы будем громить. В позициях как в первые годы будем переставлять при несоответствии Огню. 
Вы заявились на Должность? 
Вы в этот Огонь вошли? Вы заявились на конкурс? Вы этот Огонь держите? Потом вызывают в кабинет к Владыке по конкурсу. Владыка даёт Огонь, а ни один не держит. Вызывают всю команду и Огонь ловит. Так Огонь выбрал Главу Подразделения в одном ИВДИВО. Пришёл новый Человек, в возрасте: «Да я…» «Вас Огонь выбрал и Владыка назначил. Значит вы всё можете – сами себя не знаете». За три года Подразделение поменялось, выросло, все в шоке. «Бабушка» оказалась волевой кремень внутри, «стержень» поставила на команду: «Так мы служим или нет?» Так Огонь выбирает.
Переходим к Посвящённому. 
Мы познакомились с Огнём Должности, которую хотим занять? «А у меня та же самая!» Нет. Начиная с 1-го мая, Огонь ИВАС переходит на шаг выше по стандарту ИВДИВО и идёт обновление нашего старого Огня со старой дхармой и накоплениями. Мы входим в совершенно новый Огонь следующего уровня. 
2-го мая совпадают обновление ИВДИВО и Воскрешение. Посвящённый Синтеза Метагалактическим Синтезом синтезирует все праздники. Некоторые праздники религия просто себе приватизировала. Воскрешение – Рождество в Новом для Посвящённых. 
С января этого года окончательно началась Новая Эпоха. Нас зажмут намертво, потому что это эпоха Тела, Воли. 
Владыки Синтеза это уже на себе почувствовали. 99,8% в лёгкой истерике. 2-3-4 Человека, которые поняли, что происходит. Надо перестраиваться. С сегодняшнего дня нас отстраивают как правильно, а не как мы хотим, пока переходим.
День перехода на как правильно. 
Скидка от 50% до 90% заканчивается. Фиксируешь Огонь на 1% – на 1% Синтез тебе помогает. (50+1) % универсальный закон нового развития. Метагалактический или Посвящённый Синтез. 
У нас Метагалактический Синтез какой Метагалактикой идёт? Какие условия идут по нашей компетенции? Мы живём в Октавной на первой ИВДИВО-цельности. Там у нас Тело Человека, интегрированное в это Тело – фактически Тело Посвящённого, которым мы должны фиксировать собою 1392640 видов организации материи. Сколько из этого фиксируем собою как Посвящённые Синтеза? Чаще срабатывает ракурс Метагалактики Фа, но в 1-ой ИВДИВО-цельности, глядя на всё окружающее Метагалактикой Фа. Самые тренированные начинают смотреть ИВ Метагалактикой. Когда мы последний раз тренировались на синтез видов организации материи между собою ракурсом Истинной Метагалактики? Можно и выше. Вопрос: на что лично каждый способен. Причём нам нужен Метагалактический Синтез этого всего, а не даже наш переход на мерности и другие качества. 
Нас как Посвящённого смотрят: сколько концентрации видов организации материи мы синтезфизичим собою. Отсюда такое качество природы устанавливается в окружающей среде, включая ИВДИВО Минск в данном случае. Или ИВДИВО в целом. 
1:41:17 Отсюда Репликация какого качества идёт гражданам: Метагалактики Фа или Октавной Метагалактики? Нам везёт, что ниже Метагалактики Фа мы ничего реплицировать не можем. Хотя у нас есть дружеские позиции, когда люди заползают в Галактику, ныряют в Солнечную Систему. Третий животный и второй растительный тип жизни. Метагалактика – это чистый Человек, без рудиментов. Если Метагалактическим Синтезом мы не занимаемся – в Тонком мире у нас вылазит всякое по накоплениям духа. А можно быть Человеком и отрабатывать всё дхармически. На теле не сказывается, ты просто преодолеваешь нехорошие качества. 
Метагалактический Синтез: вы что реплицируете собою окружающим гражданам? 
Точно Метагалактического Человека? А должны. Точно Посвящённого Синтеза с новым видом материи метагалактической? А должны. Примеры взращивания Посвящённых из книги «Две жизни».
1:47:14 Всю команду ИВДИВО к маю готовили на отстройку 5-ричности реализаций. 
Учитель Синтеза это пять. У Владык Синтеза 6-ричность организации. Новая система Метагалактики, которая включится с сегодняшнего дня. 
Кроме видов организации материи у Посвящённых Синтеза проверяют Синтез Компетенций. Насколько все предыдущие компетенции перешли в Метагалактический Синтез в материи и готовы ли мы к следующим компетенциям. Если предыдущие компетенции не перешли в Метагалактический Синтез в материю – к следующим компетенциям мы не готовы. Материя начинает нам помогать перейти в следующую компетенцию: то «по лбу», то «на ровном месте». Пример не вхождения в новую компетенцию из опыта Владычицы Синтеза. 
В предыдущей эпохе просто завершали жизнь. Одна компетенция – одна жизнь. В новой традиции защита человечества количеством компетенций. Посвящённым Синтезом в Метагалактический Синтез связываются виды организации материи и виды компетенций в синтезе. 
1:55:37 Человек Синтеза или Человек ИВ Отца. 
Даже ракурсом Владык 95-го Синтеза здесь, базово, мы Человеки Синтеза. Каким Синтезом заполнены наши Части, Системы, аппараты – не главное. Главный вариант Человека Синтеза в нас – Ядра Синтеза. Сколько у нас Ядер Синтеза – столько автоматически, естественно, по природе ИВ Отца нам тянется Синтеза. Процентовка Синтеза в одном вдохе. 95 ядер синтеза – 95% Синтеза в одном вдохе. Перешли на 4-ричный стандарт ядер: 95 * 4 = 380 в одном вдохе. Перешли на 8-ричный стандарт ядер: 95 * 8 = 760 в одном вдохе. 
Человек Синтеза, когда вышел к Папе и сам попросил: «У меня 60 ядер и прошу Отца каждое из 60 ядер умножить на 8». А недочеловек Синтеза считает, что автоматически всё сработает. С ядрами синтеза не сработает. 
2:01:05 Из нас должна автоматически эманировать репликация нескольких сотен Синтезов. И этим количеством Синтеза должны заполняться наши хотя бы 256 Эталонных, идеально – все Базовые Части. Человек Синтеза – знает, верит, ядрит. На уровне 8-рицы – это Человек ИВ Отца. ИВ Отец в нас фиксируется в первую очередь Ядрами Синтеза. Вначале изначально Омегой. А потом Ядрами Синтеза, вне Частей. 
2:04:52 Внимательно посчитать свои Ядра Синтеза. 
Максимальное количество ядер 1025: 1024 + 1 ядро синтеза Синтезов (синтез всех 1024 ядер центральным ядром в ИВДИВО каждого, из которого всё эманирует). Мы стяжаем это ядро в конце каждого Синтеза. Оно стяжается на все, допустим 94 Синтеза: 94 * 8 + 64 + 1 (ядро всех Синтезов). Получаем количество наших ядер. Где 64 – это 5 Парадигм умноженные на 8 плюс 3 самых вершинных ядра умноженные на 8 (Ядро Синтез Синтеза, Ядро Личное, Ядро Отцовское). И ядро всех Синтезов, потому что даже Отцовское Ядро нужно синтезировать итогово.
И вот столько Синтезов на нас должно фиксироваться и из нас эманировать. 
Человек Синтеза входит в Учителя Синтеза как часть. 
Если Учитель Синтеза не устаивает – устаивает Человек Синтеза своими Ядрами Синтеза и мы выживаем. Природа Синтеза несётся нами в окружающую среду.
Посвящённый Синтеза входит во Владыку Синтеза как часть. 
Если Владыка Синтеза вляпался – то он может устоять Метагалактическим Синтезом видов организации материи своей компетенцией.
Аватар-Ипостаси проверяют нас фронтально на все эти темы. Переосмыслить себя на будущее. 
И вот это Новая Эпоха. Она начинается с 8-рицы от Человека Синтеза до Отца. 
Вершина – Аватар Синтеза. 
Дальше просто Отец как целое. Вы Отец как целое. Вы Мать как целое. Вот это мы взращиваем. Если эту 5-рицу (от Человека Синтеза до Учителя Синтеза) мы не наладим в себе – в новой эпохе мы себя не найдём. В ближайшие годы выдавит на раз-два. На камеру для всех. 
Новая Эпоха – Тело. Люфт был дан до мая. Нас теперь всегда будут смотреть 5-рично. Всегда. 
И на каждой позиции по 5 вариантов должно быть. 5 * 5 = 25. 
У Владык Синтеза 6 * 6 = 36. 
У Аватаров Синтеза 7 * 7= 49. 
У Ипостасей 4 * 4 = 16. 
У Служащих 3 * 3 = 9. 
У посвящённых 2 * 2 = 4. 
А Человек – это одна Единица Синтеза. Это кто из нас переподготовился, ушёл отсюда, всё послал, вышел и у него работают только Ядра Синтеза. Ядра он отдать не может. Компетенции остались. Если с ними смог что-то сделать – на Посвящённого вышел. 
2:13:17 Зачем мы тезисы пишем? 
Учитель – это научность. Не хочешь быть Учителем – не пиши. Ничего другого нам Отец не дал. Сам по себе Синтез – это серьёзная наука. Надо просто правильно оформлять Синтез-тезисы. Тезисы от слова Теза, где мы растём в Полномочиях Совершенств во Владыку. Не обязательно во Владыку Синтеза. У нас же Должности Аватар и Владыка есть. А во Владыке Тезы работают. В Аватаре – Стать. То, что предлагается нам инструментально – это только для нашего роста. С такой подготовкой тезисов – они только мешают. Но без этого мы не растём. 
За научностью растёт наша эталонность. За количеством эталонов – пассионарность. За нею – Око, которым начинаем видеть по-новому то, что другие так не видят. Отец для своего Око требует от нас научности. 
Для Владык – философскости. 
Для Аватаров – Стать телесности развития. Аватары – это парадигмальность. 
Ипостаси – это имперскость. 
Служащие – гражданскость. 
Посвящённые – метагалактичность. 
Человеки – ядерность. 
Этот список у нас должен внутри быть. 
Это будут с нас требовать в новую эпоху. Отец – это Учение. Учение – это не текст. Текст – это Парадигма, Философия. Каждый ходячий Человек для Отца – это ходячее Учение Синтеза. 
У Аватаров есть такой метод: долго поговорил и сделал много практик. 
2:20:43 – 2:57:19 Практика 1.
2:58:00 Мы стяжали Новейший Огонь, а нам необходим ещё Новейший Синтез, чтобы в Огонь записаться. Новейший Синтез мы возьмём 8-архитипически. Телесно перестроимся на 8 архетипов.   Нам Аватар уточнил 8-рицу. 
Человек Синтеза – это Человеческий Синтез, Ядерность Синтеза ИВО. 
Человеческий Синтез – это 9 видов Человека. У нас будет только 8 реализаций в новую эпоху, но 16 компетенций. Первые 9 – материальные, зависят от архетипа материи и входят в Человеческий Синтез. Даже ИВДИВО- метагалактические компетенции – в Человеческом Синтезе. Человеческий Синтез – кто вы есть сам по себе как Человек: Человек-Отец, Человек-Аватар, Человек-Владыка, …, Человек-Посвящённый, Человек ИВО. 
Или, выпадая из этого – просто Человек. Всё зависит от тебя. Твоя свобода воли стала полновесной, потому что новая эпоха – тело. Твоя позиция наблюдателя. Твой антропный принцип: что ты к себе притягиваешь – то из себя эманируешь. Ты по жизни к себе притягиваешь соответствующий энергопотенциал, объём финансов. Антропный принцип – не только наука, это наша материя всего во всём. Примеры в сфере торговли и бизнеса. 
Посвящённый Синтеза – ИВДИВО-Синтез и Посвящённый ИВО. 
Служащий Синтеза – Гражданский Синтез и Служащий ИВО. 
И вверх пошли: Научный Синтез, Философский Синтез, Парадигмальный Синтез, Учение Синтеза. 
3:04:28 Трансляция Частей. 
Мы из стабилизации завершения переходим на развитие. Для этого Части Человека из Истинной Метагалактики изымаем и ставим в Октавную. Человек продолжает жить на физике, но Части выше него в Физическом мире на 1 миллион. 
Части Учителя из Октавной изымаем и ставим в Ре-ИВДИВО в Физический мир на 4 миллиона. Учитель Синтеза продолжает жить на физике Ре-ИВДИВО. То есть Части снизу должны снизу стать вверху. Но тогда у нас для Учителя Синтеза сдвижка идёт: Эталонных Частей в Ми-ИВДИВО, Совершенных Частей в Фа-ИВДИВО, Стать-Частей в Соль-ИВДИВО, Части Кут Хуми в Ля-ИВДИВО, Стать-Части ИВО в Си-ИВДИВО и Эталонного однородного Тела в синтезе всех частей всё во всём на физике До-ИВДИВО Метагалактики. Все эти Части там не живут, а фиксируются в нашем Физическом Теле. Живёт там только Тело Учителя Синтеза на физике Ре-ИВДИВО, где тоже идёт фиксация этих Частей и всё. 
Тело Человека в Октавной Метагалактике фиксируется тоже сюда. И мы его фиксируем в Октавной Метагалактике только для ночной жизни. Мы здесь стоим – Тело в нас. Мы заснули – Тело там. И оно там живёт. Мы здесь просыпаемся – оно тут же там засыпает. Там время течёт по-другому и оно там живёт несколько недель или месяцев и не спит. Но физика главная. То Тело не живёт самостоятельно без нашего Физического Тела. А вот Тело Учителя Синтеза постепенно разрабатывается как самостоятельная жизнь.
3:07:19 Зачем мы это делаем? 
У нас сложная цивилизация. В любой момент техногенная катастрофа и мы сразу вылетаем в то Человеческое Тело, где оно живёт. Благодаря этому Телу уже двое вышли сразу в Октавную Метагалактику, погибнув здесь по медицинским основаниям. Примеры Служащих, ушедших с физики. 
3: 09:53 Когда Тело из Октавной Метагалактики утром входит в нас – мы уже с утра октавно заряжены. Можно поддержать себя «на просыпе» в Октавной Метагалактике по-человечески, чтобы ядра синтез впитывали с Октавной Метагалактики, не сползая в нижестоящие 4 Метагалактики. Утром проснулись, возожгли ядра, чтобы синтез у нас качался из Октавной Метагалактики. Это помощь Планете Земля, которая фиксируется на физике Октавной Метагалактики. Человечество Землян в Октавной Метагалактике становится сильным и цельным. 8-й архетип, Октавная – синтез, огонь, мы не съедем. 7-й архетип, Истинная – воля, дух, дхарма, съехать можно. 6-й архетип – свет, мудрость. 5-й – там вообще весело. 4-й – ментальщики. Нам нужно держаться в 8-м архетипе – Октавной Метагалактике и синтез оттуда скачивать. Тогда синтез и огонь будут адаптированы к новой эпохе. Держаться и держать Планету и Человечество – наша человеческая задача. Учитель Синтеза – уже работа в ИВДИВО – качество работы. Эти смыслы поставить себе в голову.
3:22:13 – 3:46:25 Практика 2.
Любой Синтез Синтеза Кут Хуми и Фаинь идёт количеством единиц синтеза. Если мы идём в 17 миллиардов – их 17 миллиардов. Если мы идём в 268 миллионов – их 268 миллионов. Масса слоёв Синтез Синтеза, которые физически видятся как маленькие единицы. Слово «единицы» тут же включает этот синтез в наши аппараты. Чем выше к Кут Хуми – тем плотнее, качественнее и мельче синтез. Клеток у нас триллион – усвоить этот синтез не сложно. 
Новейший Огонь и Новейший Синтез держатся Однородным Телом на физике До-ИВДИВО. Мы не могли туда идти к Отцу его стяжать, потому что это 3-я Октава, а мы пока живём двумя. 
Но Отец Си-ИВДИВО является Отцом экополиса физики До-ИВДИВО. Стяжая у Отца Си-ИВДИВО, мы это Однородное Тело поставили в Октаву До-ИВДИВО, где главный Отец Си-ИВДИВО. Это стяжание правомерное. 
Выше Си-ИВДИВО мы пока мало появляемся. Вне Синтеза мы должны дойти сами и пока ни у кого не получилось. Тямы у нас пока не хватает. 
Часть Кут Хуми в Ля-ИВДИВО стяжали в Си-ИВДИВО. Полезный механизм – стяжать выше. Стяжённое затем переключается на нужный вариант.
                                                                      
                                                                                                                                               1 день, 2 часть
00:00:00 Начинается период стяжания Фа. 
У нас сейчас два вида Фа. Первый вид в Метагалактике Фа. Второй вид в Фа-ИВДИВО. 
Любой Человек, и даже служивший и вышедший из служения, но с ядрами синтеза, – имеет право стяжать Фа в Метагалактике Фа. 
Наше Ядро выведено из Метагалактики Фа, чтобы человечество стало от нас свободным. Потому что, когда Компетентные, со своим огнём, не понимая глубину своих полномочий, идут в Метагалактику Фа, они своим огнём перекрывают всё и туда не может добраться ни один Человек. Нас отправили в Фа-ИВДИВО. А все наши полномочия Учителя Синтеза максимум в Ре-ИВДИВО, поэтому в Фа-ИВДИВО мы стяжаем не ракурсом полномочий «нам здесь Фа, пожалуйста», а ракурсом естественной подготовки «ты какой».
На самом деле Ядер Фа теперь у нас может быть 8. От Метагалактики Фа до Фа-ИВДИВО. 
Но реальные, идеальные Фа – это Фа-ИВДИВО и Метагалактика Фа. Все остальные – проходные ядра. Там Фа есть, но «не доработал». 
Поэтому Служащих, кто стяжал Должностную Компетенцию и вошёл в новый Столп этого года, мы сразу же фиксируем на Фа-ИВДИВО. Центровочка очень жёсткая: 268 миллионов пополам, между Тонким и Метагалактическим мирами. 
А граждан, которые к нам ходят занимаются, с ядрами синтеза, мы продолжаем фиксировать в Метагалактике Фа. Ни в какое Фа-ИВДИВО они не дойдут. 
00:06:50 Пусть ходят. 
Развёртка на примере эго разума 5 расы (это не гордыня), который постоянно хотел большего. По сказке Пушкина о золотой рыбке – «найти своё корыто». Поиск грани новым Разумом. Сегодня точка «бузилово». 
Переключиться самим и нести достоинство Посвящёнства Новой Эпохи.
Примеры воплощений: кто у нас служит в ИВДИВО. Меньше знает – крепче спит, а потенциал работает. Аватар Синтеза официально пришёл к нам в Должности Христом Метагалактики и всех «своих» знает.
00:16:02 Любому Высшему Посвящённому, Архату и Адепту положено было писать для 5-й расы всё, что угодно, лишь бы было написано. 
Особенно Адептам и Архатам – иначе они не исполняли свою миссию в жизни. С них требовали тексты и книги по итогам жизни. Не написал – жизнь не удалась. У Адептов Солнечных в плане жизни было написать книгу. Тезисы.
00:17:57 Мы окончательно переключились. 
Ладно на Метагалактику (Энергия) и Синтез (Мудрость). 
А наша Воля перешла на реализацию Новой Эпохи (Стандартами Синтеза)?
Метагалактика – Природа – Энергия. 
Синтез – Школа – Свет, Ядра Синтеза в Нити Синтеза в расшифровке Истины – вершины Света. Сам Синтез – это ИВДИВО, но реализация его Ядрами Синтеза идёт у Владыки. Сам Синтез мы в первую очередь воспринимаем как Свет, как Мудрость и расшифровываем Мудростью. Школа – трансляция знаний в росте Мудрости и записи Света. Аппараты строятся Светом. Поэтому у Отца введена Вышколенность, а у Служащего Воспитание вместо Конфедерации. 
Воля – ИВДИВО (Иерархия) – то, чем вдохновляется наш Дух
А какой у нас Огонь? 
Огонь какого архетипа мы «таскаем» собою? Носим собою? Виды организации материи – это огни. Типы организации материи – это огни. Синтез каких огней реализует нашу цельность? Мы вдохновляемся Огнём? Какое там преодоление?
Можно преодолеваться внешне: я поехал в Тибет, бегаю по горам. 
Мы устроили преодоление внутреннее: я горю огнём и, преодолевая собственный огонь, вхожу в огонь следующего архетипа материи. 
Мы сейчас вошли в огонь 8-рицы архетипов материи, взяв Октавный огонь. Вопрос нашего преодоления: чем его держать? Однородное Тело держать будет, а Физическое Тело его выдержит? Физически выдержит, рецидивов не будет. А мы точно сможем эманировать Физическим Телом Октавный огонь? Си-ИВДИВО эманировать? Ля-ИВДИВО эманировать? Соль-ИВДИВО эманировать? 
Если наше Тело Учителя Синтеза находится в лучшем случае в Ре-ИВДИВО – огонь Ре-ИВДИВО эманировать мы сможем, а всё, что выше – не факт. Там у нас тоже есть Части и Тела частей, но это не цельное Тело Учителя Синтеза, которое Октавность держит собою всего лишь 9-рично. 
В этом преодоление и восхождение. 
На Синтезе нас накачивают Синтезом и Знаниями. Синтез – система Образования, Школа. Это настоящие Синтез и фиксация ИВДИВО, но для нас, как только мы получаем в конце Ядро Синтеза, это переключается в Мудрость и становится ростом Владычества в нас, то есть Школой. 
А как мы потом переходим в Огонь со Школы и преодолеваем себя, чтобы это нас вдохновляло?
Или внешне переться в Тибет, шарахаясь по горам в поисках старой Шамбалы, организованной в 5-й расе марсианами, погубившими свою планету и перелетевшими к нам? Расшифровка смыслов Шамбалы. 
00:38:03 Новая Эпоха наступила. Есть хитрая штука: идёт Высокое Учение на эпоху, идёт, идёт. Эпоха заканчивается и приходит Новое Учение. И начинается партия между двумя учениями: самым высоким 5-расовым – Учителя Света (не Кут Хуми) и Новым Учением. Если новое учение устойчивое – высокое учение проигрывает и уходит, становясь вначале старым, а потом негативным. 
Сегодня у нас рубежный день – наше Учение победило. 
Старое учение становится пока устаревшим. Но все, кто на нём будут настаивать, постепенно станут сложно адекватными людьми. Глава Иерархии Серапис – очень знаменитый Учитель 5-й расы – называет это «эзотерическая психбольница». 
Так что для нас рубеж восторженный – мы прошли, а для предыдущей эпохи – трагедия. С этого момента она начинает быть во тьме. 
При этом мы, как подготовленные Компетентные, имеем право использовать материалы 5-й расы. Для всех остальных их использование без знаний новой эпохи – на сегодня становится тьмой. Лучи перешли в Энергию, а в Свете у нас Ядра Синтеза для Человека. 
Нотка печали об уходящем историческом прошлом. 
Мы верим в новое вдохновение, или культурно пристраиваемся внешне? 
Примеры Посвящённых предыдущей эпохи, очень высокой подготовки на уровне Учителей, ушедших в человечество (из ныне здравствующих). Всё наработанное Посвящёнными отдано Человечеству. Когда это войдёт в голову – мы вдохновимся. 
Кто выше ИВДИВО? Изначально Вышестоящий Отец. 
А что выше Учения? Учение Синтеза – это каждый из нас. 
Это Мы. Каждый Человек. Стандарт Синтеза ИВО. Не будет записано Учение Синтеза. Будут энциклопедии Синтеза, Парадигмы, Философии, а Учением будет каждый Человек любого народа, даже если он этого не знает. Чтобы не было 5-расового скубежа «у нас книга самая святая».
Выше Учения – 8-рица реализации от Человека Синтеза до Отца. 
Дзен Алфавита на тему названий чакр. Прощание с эзотериками предыдущей эпохи. 
Эпоха живёт только Новым Учением Синтеза в каждом Человеке. Отец этим живёт. Присоединяемся к Отцу, веря. Или постепенно вываливаемся, не поверив в это внутри. Или искреннее вдохновенное вхождение в новое, или выдавливание из этого нового. Встретимся в веках. Свобода Воли. Вот такой интересный творческий день всех трудящихся в завершении всей 5-й Планетарной расы и начале труда всей 6-й расы Метагалактической, 14-й Планетарной. 
01:00:20 Стяжание ИВДИВО-метагалактических компетенций, вхождение в которые жёстко пережжёт выше озвученное. Если не пережжёт, то переключит на тьму. 
Мы на курсе Отца. У Отца всё жёстко. Здесь не как пойдёт, а как Отец дал – так исполняем. Фрагменты лучших Истин 5-й расы у себя сохраняем, остальное тщательно выжигаем. 
7 лет завершался переход эпох. В этом году это сработало в ИВДИВО – она началась. 
Могло не сработать в ИВДИВО – переход был бы несколько столетий – как был «бардак» в конце 5-й расы на несколько столетий, потому что она не смогла состояться падением атлантов.
Краткие практики на компетенции ИВДИВО-метагалактических выражений от Посвящения до Иерархизации (из Ми-ИВДИВО Метагалактики по стандарту). 
Но мы их будем стяжать в Си-ИВДИВО Метагалактике. А сработают они от Ми до Си-ИВДИВО Метагалактики. Потенциально они будут находиться в Си-ИВДИВО Метагалактике и тянуть нас туда. Ниже Ми они выпадать не смогут. Значит, нужно будет к ним тянуться. Даже Учитель Синтеза в Ре-ИВДИВО – нижестоящее начало по отношению к ним. 
[bookmark: _GoBack]Стандарт курса. Тренируемся на Си-ИВДИВО, поэтому там стяжаем. 
01:03:11 – 1:49:13 Практика 3. 
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