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[bookmark: _Hlk74041915]Практика 1.
Стяжание Нового года ИВДИВО, Плана Синтеза ИВДИВО, 8 года Новой эпохи ИВО, 
8-го Плана Синтеза Планете Земля
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в каждого из нас. Вспыхиваем Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, до 1024-х, то есть, ваши Ядра Синтеза умножаем на восемь.
И развёртываем Ядра Синтеза, все в сотнях, каждого из нас, формируя оболочки Ядер Синтеза по коже в сотнях оболочек, вспыхивая Синтезом, в сотнях Синтеза, в Ядер Синтеза, внутри физического тела каждого из нас, и входим в Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, 
возжигаясь всеми видами синтеза Ядер Синтеза между собою в один Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, 
и утверждая усвоение всех записей оболочек Ядер Синтеза в Слово Отца, в 139-ю Синтезстати Совершенную, Эталонную, и все базовые Части в 5-ричной реализации каждому из нас.
И, развёртывая 5-ричную реализацию Слова Отца каждого из нас, мы проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и вспыхиваем ими в синтезе нами. И переходим в зал Си-ИВДИВО на 17.179.869.120-ю Истинную ИВДИВО-Октавность.
Развёртываемся в Си-ИВДИВО телесно Учителями, Владыками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, можно Ипостасями, и по списку, кто кем. Тело одно, а степени реализации разные.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, 
просим ввести каждого из нас и синтез нас в Новый год ИВДИВО, 8-й год Новой эпохи Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием восьмого Плана Синтеза Планете Земля и всем 16-ти архетипам материи в явлении ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,
а также каждому Человеку-землянину, каждому Посвящённому, каждому Служащему, каждой Ипостаси, каждому Учителю, каждому Владыке, каждому Аватару и каждому Отцу, соответствующей степени компетенции и реализации, в частности, и в целом, с соответствующей коррекцией по Плану Синтеза на реализацию: 
- специфик, 
- возможностей, 
- особенностей,
- и тенденций каждого в Прямой реализации Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики явлением ИВДИВО физически собою. И входим в Новый год ИВДИВО.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем: 
– Синтез восьмого года ИВДИВО,
– Огонь восьмого года ИВДИВО,
– План Синтеза восьмого года ИВДИВО,
- и 8 миллиардов Планов Синтеза из Плана Синтеза восьмого года ИВДИВО, минимум, человечеству Планеты Земля, физически реализованному, и более того,
– и все необходимые миллиарды и триллионы человечеству 14 архетипов материи в синтезе их. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 миллиардов Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 8-ричной реализации каждой, от Человека до Отца, в синтезе их. 
И, стяжая, возжигаемся 8 миллиардами Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими,
 реализуя каждому человеку-землянину в 8-ричной реализации Новый год ИВДИВО, миллиардам и триллионам человечеств иных реализации. Один Синтез Синтеза – одна реализация человечества в том или ином формате 14-ти архетипов материи, а также иных специфик реализации Нового года ИВДИВО. 
И, возжигаясь 8 миллиардами Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Новый год ИВДИВО в целом Синтезом и Огнём в Си-ИВДИВО Метагалактики собою, и, развёртываясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Развёртывая новый Синтез и Огонь ИВДИВО на каждом из нас, и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, 
просим преобразить каждого из нас и каждого должностно компетентного ИВДИВО на реализацию нового Синтеза, нового Огня и, в целом в их выражении, Новый год ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в Новый год ИВДИВО. И преображаемся им. 
И, преображаясь этим, мы синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем 96-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая Владыку 96 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
Проникаясь, развёртываясь 96-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Владыкой Синтеза 96 Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 инструмента Владыки 96 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
И развёртываясь в форме, иных инструментов, в синтезе их, телесно Владыками 96 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17.179.869.185 Истинную ИВДИВО Октавность Истинно ИВДИВО-Октавно. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО телесно, Си-ИВДИВО Метагалактики телесно, Владыкой 96 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-й год реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Должностной Компетенции ИВДИВО и всей командой ИВДИВО, в синтезе всех Подразделений ИВДИВО, в частности и в целом, Прямой реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого должностно компетентного ИВДИВО в реализации 8 года Изначально Вышестоящего Отца Новой эпохой каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
- 4-ричную регламентацию Частей в активации Эталонных Частей первой 64-рицей ИВДИВО-иерархических Частностей,
- активацию 64-х Совершенств…, активацию 256-ти Совершенных Частей 64-рицей тел видов материи и всеми спецификациями в материи этим, 
- активацию 256-рицы Стать-Частей 64-рицей Частей в 8-рице Изначально Вышестоящего Отца, от Человека до Отца, в синтезе их, 
- и Синтез-Частями, 256-ю, активацией телесных Частей Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей каждого из нас реализацией проектов Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в претворении ИВДИВО Человеком и человечеством землян каждым из нас и всей командой ИВДИВО собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь 4-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ей, 
прося развернуть «всё во всём» реализацию 4 видов Частей с соответствующей спецификацией, и, одновременно в целом, в синтезе всего во всём между ними, каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.
Эманируем Новый год реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, эманируем Новый год ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, развёртываясь этим физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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17.179.869.184 Стандартов Си-ИВДИВО, 1.099.511.627.777 Стандартов ИВО 
[bookmark: _Hlk74044324]Новой Эпохи.  Стяжание 232 Синтез-Стать, Совершенной, Эталонной, синтез-базовой Части Отец ИВДИВО Октавной Метагалактики ИВО

	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Си-ИВДИВО на 17.179.869.120 Истинную ИВДИВО-Октавность. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыкой 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, 
и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 232 Синтез-Стать, Совершенной и Эталонной Части, в синтезе всех базовых Частей, явлением Отца Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с насыщенными Стандартами Новой эпохи ракурса Си-ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас физически собою.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, переходим в зал Стандарта Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.160-ю Истинную ИВДИВО-Октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики телесно Владыкой 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Синтезом и Огнём 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Прообраз Тела Отца Октавной Метагалактики каждого из нас 232-ой Частью Синтез‑Стать Совершенная, Эталонная, и всеми базовыми Частями, в синтезе. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики,
стяжаем Стандарт Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Прообразом 232-ой, в 5‑ричном ракурсе, Части каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, 
стяжаем 17.179.869.184 Стандарта Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики ракурсом каждого из нас, в реализации Новой эпохи, Нового года ИВДИВО, и Нового Плана Синтеза реализации каждым из нас и синтезом нас, вокруг в целом, в частности каждым человеком-землянином, и каждым выразителем 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 17.179.869.184 Стандарта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь данным количеством и качеством Стандартов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185 Синтез ИВДИВО-Октавность Истинную ИВДИВО-Октавность. 
Переходим в зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом на 1.099.511.000.777 Синтез ИВДИВО‑Октавность. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Октавы Фа, становясь Владыками 96-го Синтеза в форме, 
прося развернуть Стандарты Нового года ИВДИВО, Новой эпохи и Новой реализации Изначально Вышестоящего Отца нами в синтезе восьми лет творения 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждым человеком-землянином, всей командой Должностно Компетентных ИВДИВО и человечеством землян в целом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 232 Синтез-Стать, Совершенную, Эталонную, и синтез всех базовых, Часть Отца Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И просим сотворить её в каждом из нас, развёртываясь Отцом Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 232-й Частью Синтез-Стать, Совершенная, Эталонная, и синтезом базовых Частей, каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
[bookmark: _Hlk73907024]стяжаем 1.099.511.627.777 Стандартов Изначально Вышестоящего Отца явления Новой эпохи, Нового года ИВДИВО и Плана Синтеза каждого человека-землянина Планеты Земля и всех 17-ти архетипов материи и ИВДИВО в целом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
 просим ввести Стандарты в тело каждого из нас и развернуть в Тело Отца Октавной Метагалактики каждого из нас, развернуть данные Стандарты в каждом человеке-землянине 8-рично, и во всех направлениях деятельности по Плану Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответственно. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.099.511.627.777 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, вмещаем Стандарты Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым телесным Стяжанием и Синтезом всех Стандартов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртывая все стяжённые Стандарты вокруг Планеты Земля, и реплицируя их по Планете Земля физически собою. 
И развёртывая Стандарты Изначально Вышестоящего Отца вокруг Планеты Земля, и фиксируя Стандарты Изначально Вышестоящего Отца 8-рично каждому человеку-землянину, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИДВИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.

1 день 2 часть
            Время: 54:45- 01:13:25 
Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Индивидуальный Стандарт ИВО Новой эпохи Си-ИВДИВО Метагалактики ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
[bookmark: _Hlk73804566]Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120 Истинную ИВДИВО Откавность. Становимся телесно Владыками 96 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Индивидуального Стандарта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас внедрением, реализацией, разработкой, применением Стандарта Новой эпохи и новых реализаций ИВДИВО на планете Земля, явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, и минимально 4-ричным, и более, 8-ми, 16-ти, 32-х, 64-х, спецификаций реализаций Стандартов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
За себя и за Стандарт.  
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостась Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Стандарта Си-ИВДИВО на 17.179.869.160-ю Истинную ИВДИВО Октавность. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Стандарт Изначально Вышестоящего Отца, 
и просим ввести каждого из нас в разработку и Прямое физическое выражение Индивидуального Стандарта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И проникаемся Стандартом физически собою. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, стяжаем Индивидуальный Стандарт Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, проникаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики Си-ИВДИВО Метагалактики Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Стандарт Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Стандартом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 17.179.869.185 Истинной ИВДИВО Октавности.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Индивидуальный Стандарт Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.     
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И вспыхиваем Индивидуальным Стандартом пред Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь и развёртываясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Прямое явление Стандарта Изначально Вышестоящего Отца собою, 
проникаясь Стандартом Изначально Вышестоящего Отца как таковым, с реализацией 40-рицы Частностей расшифровок Индивидуального Стандарта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 40-ричным частно, Частотностями, выражением Стандарта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 41 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, и синтез нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Отца Октавной Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. 
Развёртываемся физически, развёртываясь Индивидуальным Стандартом и всеми выражениями Частностей его каждым из нас. И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.   
    
Время: 01.31.28-01.35.10
Практика 4.
8 -рица Жизни Октавной Метагалактикой Человека, от Человека до Отца ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза 17.179.869.120-ти Истинно ИВДИВО-Октавно. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8-рицу Жизни Октавной Метагалактики ракурсом Человека в 8-ми вариантах от Человека до Отца в синтезе их. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Отцом Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Переходим в зал Стандарта на 17.179.869.160 Истинную ИВДИВО-Октавность. Становимся телесно Владыкой 96-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Аватар Ипостасью Отцом Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. 
И синтезируясь с Отцом Октавной Метагалактики, стяжаем 8 Стандартов Жизни Октавной Метагалактикой каждого из нас явлением Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека Жизнью каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум стяжаем 8 Стандартов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в его зал на 17.179.869.185 Истинную ИВДИВО-Октавность, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 96-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 Жизней Октавной Метагалактики явлением Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждым из нас, в спецификации реализации Жизни Отцом, Аватаром, Владыкой, Учителем, Ипостасью, Служащим, Посвящённым, Человеком ракурсом динамики, реализации и выразимости Жизни каждым из нас и каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
прося преобразить Жизнь каждого из нас на 8-рицу её реализации Октавной Метагалактикой постоянно синтез-физически каждому из нас собою. И возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Отца Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Замерли. А теперь утвердили, что вы переключаетесь на 8 Жизней. Это будет сложно. Но Огнём Стандартов мы должны в это войти. Человеческая Жизнь 8-рично. Всё. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
Время: 02:08:15-02:39:00
Практика 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Цельность Человека ИВО Октавной Метагалактики ИВО в Прямой реализации ИВДИВО вне видов организации материи. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, вспыхиваем 96-ым Синтезом каждого из нас в Синтез Синтезе всех Ядер Синтеза каждого из нас. 
И проникаясь организационным явлением Синтеза каждым из нас, мы переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4.194.240 ИВДИВО-Цельность в центр ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 96-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, 
и просим провести фиксацию 4.194.304 ИВДИВО-Цельностей на каждом из нас, распределив 20-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики по ИВДИВО-Цельностям Октавной Метагалактики,
и зафиксировав концентрацию всех ИВДИВО-Цельностей на каждом из нас, введя синтезное действие каждого из нас Октавной Метагалактикой физически, человечески собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4.191.304 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем данными Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию 1.048.576 ИВДИВО-Цельностей Физического мира на каждом из нас, распределяя:
- первые 262.144 ИВДИВО-Цельностей Частностями каждого из нас,
- вторые 262.144 ИВДИВО-Цельностей Аппаратами Систем Частей каждого из нас,
- третий вид ИВДИВО-Цельностей Системами Частей каждого из вас в 262.144 Системы каждого из нас,
- и четвёртый вид ИВДИВО-Цельностей в вершине Физического мира на 262.144 базовые Части Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
введя каждого из нас в Физический мир Октавной Метагалактикой концентрации 1.048.576-ти ИВДИВО-Цельностей на каждом из нас, и вспыхивая возжигаемся ими, возжигаясь 1.048.576 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь ими. И входим в Физический мир Октавной Метагалактики физически собою.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем фиксацию 1.048.576-ти второго вида ИВДИВО-Цельностей ракурсом Тонкого мира, в реализации 8-рицы применённого Синтеза, от Виртуозного Синтеза до Прав Синтеза включительно, по 131.144-рице: 
- Виртуозного Синтеза, 
- Компетентного Синтеза, 
- Ивдивостного Синтеза, 
- Иерархизации Синтеза, 
- Полномочий Совершенств Синтеза,
- Синтезности Синтеза, 
- Начал Синтеза, 
- и Прав Синтеза
8-рично синтезфизически собой в распределении по 131.144 каждого из восьми видов Синтеза реализации Тонкого мира Октавной Метагалактики в вершине Тонкого мира на 1.048.576-ти ИВДИВО-Цельностей вне координации с Физическим миром Тонкого мира.
И фиксируем концентрацию на нас второго вида ИВДИВО-Цельностей Тонкого мира Октавной Метагалактики в концентрации Света и Мудрости восемью видами Синтеза Тонкого мира каждого из нас, чувствознаем это. 
И вспыхиваем 1.048.576 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца второго вида, и возжигаясь преображаемся ими, входя в 2.097.152-ричную фиксацию ИВДИВО-Цельностей ракурсом материи Октавной Метагалактики каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, 
и стяжаем на каждого из нас фиксацию 2.097.152 ИВДИВО-Цельностей Метагалактического мира 1.048.576-ти ИВДИВО-Цельностей, 
и Синтезного мира 1.048.576-ти ИВДИВО-Цельностей Октавной Метагалактики каждого из нас в явлении 8-рицы Компетенций, явлением 262.144:
- Посвящений, 
- Статусов, 
- Творящих Синтезов,
- Синтезностей, 
- Полномочий Совершенств,
- Иерархизаций, 
- Ивдивостей,
 - и Должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца Человека Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И концентрируем на каждом из нас 2.097.152 ИВДИВО-Цельностей и Компетенций в 8-ричном выражении Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждым из нас.
И проникаемся этой фиксацией собою. И возжигаясь 2.097.152 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими, входя в Прямую фиксацию 4.194.304 ИВДИВО-Цельностей Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.
И вспыхивая концентрацией 4.194.304-х ИВДИВО-Цельностей в реализации 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики,
просим перевести каждого из нас из Системного Синтеза 20-рицы в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики в Прямой фиксации ИВДИВО вне видов организации материи Октавной Метагалактики каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся ими, преображаясь Системным Синтезом в 4.194.304-рицу 20-рицы Человека Октавной Метагалактики и ИВДИВО-Цельности на каждом из нас в цельности явления Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики собою в Прямой концентрации ИВДИВО Октавной Метагалактики на каждом из нас.
И входим в центр ИВДИВО Октавной Метагалактики Синтез 8-ми архетипично ИВДИВО-Октавно Метагалактично, каждым из нас, и становимся в Прямой фиксации ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики физически собою.
И развёртываясь в Прямой фиксации ИВДИВО Октавной Метагалактики на каждом из нас, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4.194.305 ИВДИВО-Цельность, фиксируя Октавную Метагалактику в нижней половинке фиксации ИВДИВО Октавной Метагалактики каждого из нас, становясь в центровку пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь Огнём на 4.194.304 вида Огня ИВДИВО Октавной Метагалактики каждого из нас, взаимоорганизуя 4.194.304 вида Огня и 4.194.304 вида организации материи ИВДИВО Октавной Метагалактики собою, и вспыхивая в этом равновесии пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8.388.608 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Огня и материи ИВДИВО Октавной Метагалактики каждым из нас в равновесии их между собою.
И возжигаясь 8.388.608 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими, входя Человеком Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И вспыхивая Прямой реализацией ИВДИВО на каждом из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики Прямой реализацией ИВДИВО Октавной Метагалактики физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.   
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики.
Возвращаемся в физическое выражение на 1 ИВДИВО-Цельность в данное физическое телесное выражение в зал офиса ИВДИВО Минск, развёртывая Прямую фиксацию ИВДИВО Октавной Метагалактики на каждом из нас, с соответствующей корреляцией ИВДИВО каждого из нас вокруг физического тела каждого из нас, с развёртыванием телесности Ипостасного тела внутри физического тела каждого из нас Прямой цельностью ИВДИВО Октавной Метагалактики физически собою, в однородной 20-ричной цельности физической телесности Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждым из нас. 
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИДВИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.
Время: 03:40:10-03:58:55

[bookmark: _Hlk74042337]Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Цельность Учителя Синтеза Ре-ИВДИВ Метагалактики ИВО 16.777.216-рично.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходя на 16.777.152 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность в зал Ре-ИВДИВО, становясь телесно Владыками 96-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем 16.777.216 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
прося преобразить каждого из нас и синтез на фиксацию 16.777.216 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей на телесность Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, реализуемую физически Ре-Ивдивно собою, в явлении 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая этим синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО, и стяжаем 4.194.304 фиксаций Изначально Вышестоящих ИВДИВО- Цельностей на явление: 
-1.048.576-ти Частностей,
-1.048.576-ти Аппаратов Систем Частей,
-1.048.576-ти Систем Частей,
- и 1.048.576-ти Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Физическим миром Ре-ИВДИВО собою.
И входим в концентрацию 4.194.304-х Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей Физическим миром Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в концентрацию их на каждом из нас. 
И возжигаемся концентрацией синтез-физически 4.194.304-х Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей, возжигаясь 4.194.304 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем 4.194.304 концентраций Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей Тонкого мира, без Физического мира, Ре-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас, развёртываясь в явлении в 524.152-х фиксаций: 
- Виртуозного Синтеза,
- Компетентного Синтеза,
- Ивдивостного Синтеза, 
- Иерархизационного Синтеза,
- Полномочно Совершенного Синтеза,
- Синтезностного Синтеза,
- Начального Синтеза,
- и Прав Синтеза каждому из нас Тонким миром Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза собою.
И концентрируя 4.194.304 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей явлением Света и Мудрости в концентрации 8-рицы Синтеза Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхивая этим, возжигаемся 4.194.304 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Тонкий мир второй 8-ричной части 20-рицы каждым из нас.
И вспыхиваем концентрацией Тонкого и Физического мира синтезфизически Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию 8.388.608 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей Метагалактического и Синтезного мира Ре-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас, 
в явлении 8-рицы Компетенции, от Посвящений до Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, по 1.048.576-ти каждой, в реализации каждого из нас 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и вспыхивая фиксацией 8.388.608 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей физически собою.
И возжигаясь 8.388.608 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, 
входя в Прямую концентрацию 16.777.216 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей на каждом из нас 20-рицей 16.777.216-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и вспыхивая этим Системным Синтезом каждого из нас,
 переходим в Цельность Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Прямую концентрацию Ре-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им;
развёртываясь Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в фиксации ИВДИВО на каждом из нас в явлении Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою с переводом ИВДИВО каждого из ИВДИВО Минск, Беларусь на Ре-ИВДИВО Метагалактики Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
и входя ИВДИВО каждого в Ре-ИВДИВО Метагалактики, ракурсом ИВДИВО в целом, составом Учителей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Должностно компетентных ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая, реализуемся Ре-ИВДИВО Метагалактически синтезфизически собою.
И возжигаясь этим преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16.777.217 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики телесно Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез20-рично Прямой концентрации Цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом к явлению 16.777.216-ти видов организации материи Ре-ИВДИВО Метагалактики,
 стяжаем 16.777.216 видов Огней Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в равновесии материи и Огня Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь преображаемся ими, развёртываясь 16.777.216 Огней Ре-ИВДИВО в равновесии 16.777.216 Изначально Вышестоящими ИВДИВО-Цельностями Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
 И входим в Ре-ИВДИВО физически собою, развёртываясь 33.554.432-мя концентрациями Ре-ИВДИВО на каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33.554.432 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся ими в Прямом цельном явлении Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, 
развёртывая и вводя в ИВДИВО каждого из нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактически.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им, синтезируемся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом в служении Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, 
и вспыхивая Прямым явлением, выражением и реализацией Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, вспыхивая, являем Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собой, развёртываемся Учителями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Борисов, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.

[bookmark: _Hlk74042383]2 день 2 часть 
Время: 0:33:26 – 1:00:49

Практика № 7 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
256-рицы 4-х архетипов ИВДИВО. Часть ИВАС Кут Хуми, Виртуозная Часть ИВО. Стяжание ИВДИВО с Огнями Си-ИВДИВО.

	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Ми-ИВДИВО на 67.108.800-ю Высоко Цельно ИВДИВО-Цельность, развёртываясь Учителем Синтеза телесно в форме Владыки 96-го Синтеза в синтезе всех инструментов. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
прося преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию 256-ти первых Высоких Цельных ИВДИВО-Цельностей в реализации 256-ти Эталонных Частей Ми-ИВДИВО Метагалактически каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаемся фиксацией 256-ти Высоко Цельных ИВДИВО-Цельностей каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в фиксацию 256-ти Высоко Цельных ИВДИВО-Цельностей концентрацией Ми-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас 256-ю Эталонными Частями физически синтезфизически собою. 
Проникайтесь этим. И возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
	И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Фа-ИВДИВО на 268.435.392-х Истинно ИВДИВО-Цельно, развёртываясь в Фа-ИВДИВО телесно Учителем Синтеза в форме Владыки 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа‑ИВДИВО, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
прося сконцентрировать Фа-ИВДИВО 256-ю первыми Истинными ИВДИВО-Цельностями на каждом из нас, зафиксировав их на каждом из нас, в развитии реализации 256-ти Совершенных Частей Учителя Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их каждым из нас. 
И вспыхиваем фиксацией 256-ти Истинных ИВДИВО-Цельностей каждым из нас, возжигаясь 256-ю Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, преображаемся ими.
	И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО. Я начинаю, кто-то продолжает, переходя на 1 миллиард 73 миллиона…
–  741 тысяча.
А?
– 741 тысяча. 
Семьсот…?
– …41 тысяча.
741 тысяча…
– … и 824.
Это Отец или Кут Хуми? Наверное, 760. 741 тысяча 760-я Изначально Вышестоящая ИВДИВО‑Октавность. 
И становимся в Соль-ИВДИВО на 1.073.741.760-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность телесно Учителем Синтеза в форме Владыки 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся 256-ю Стать Частями собою, вспыхивая ими каждым из нас.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, зафиксировать 256 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Октавностей на каждом из нас фиксацией Соль-ИВДИВО каждым из нас. 
  Проникаемся этой фиксацией. И возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая ими… Кто скажет, куда идём в Ля-ИВДИВО? Ну, 4 миллиарда – это понятно, 292, или 4 миллиона?
 – 967 тысяч 232.
967 тысяч?
– 232.
Это Кут Хуми?
– Да.
Ещё раз вслух, 4 миллиарда…
– 294 миллиона 967 тысяч 232.
4 миллиарда 294 миллиона 697…
– 967.
… 967 тысяч 232-ю Высокую Цельную ИВДИВО-Октавность. 
4.294.967.232-ю Высокую Цельную ИВДИВО-Октавность становимся Ля-ИВДИВО телесно Учителем Синтеза Владыкой 96-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля‑ИВДИВО. 
Возжигаемся Синтез Частями, у кого есть, и просим развернуть Синтез Части, у кого нет, каждому из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
прося зафиксировать на каждом из нас первые 256 Высоких Цельных ИВДИВО-Октавностей физически синтезфизически собою на 256-ти Синтез Частях Синтезом и Огнём каждого из нас. 
И вспыхивая данной фиксацией собою, возжигаемся 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
	И возжигаясь 1024-ричной фиксацией Ми-ИВДИВО, Фа-ИВДИВО, Соль-ИВДИВО и Ля‑ИВДИВО 256-рично между собою Учителем Синтеза 4 видов Эталонных, Совершенных, Стать и Синтез Частей каждым из нас, 
мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120 Истинную ИВДИВО-Октавность. Развёртываемся телесно Учителем Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И стяжая 1024-ричную фиксацию 4 архетипов Метагалактики с соответствующими видами организации материи на каждом из нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми,
стяжаем фиксацию одной Истинной ИВДИВО‑Октавности явлением соответствующей Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, с соответствующей Истинной ИВДИВО-Октавностью на каждом из нас в явлении выражения этой Части физически собою Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в синтезе с явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Си‑ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь соответствующей Частью Кут Хуми в фиксации Истинной ИВДИВО-Октавности Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
	И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 Истинную ИВДИВО-Октавность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем Синтеза в форме Владыки 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прямое явление Виртуозной Части, мы меняем название «Стать Части» на «Виртуозные Части», в явлении одного из выражений: 
- или Виртуозного Синтеза, 
- или Компетентного Синтеза, 
- или Ивдивостного Синтеза, 
- или Иерархизационного Синтеза, 
- или Полномочно Совершенного Синтеза,
- или Синтезного Синтеза, 
-Начал Синтеза,
- и Прав Синтеза. 
На вас фиксируется одна из этих позиций, и соответствующей Истинной ИВДИВО-Октавности ракурсом Изначально Вышестоящего Отца. 
Теперь вот эта 8-рица будет называться Виртуозными Частями. Так сейчас сказал Изначально Вышестоящий Отец, и ему виднее. 
И мы вспыхиваем одной из Виртуозных Частей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией Истинной ИВДИВО-Октавности Изначально Вышестоящим Отцом в Си‑ИВДИВО Метагалактике собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца явлением его Виртуозной Части Синтеза развернуть ИВДИВО каждого из нас в Си-ИВДИВО Метагалактике явлением 17.179.869.184-х видов организации материи Истинных ИВДИВО-Октавностей Си‑ИВДИВО Метагалактики. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 17.179.869.184 Огня Си-ИВДИВО в явлении Виртуозной Части Синтеза как одного из выражений Огня, явлением Огненной выразимости 20-рицы Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 миллиардов 769 тысяч 800…
И мы возжигаемся, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Огня Си-ИВДИВО в каждом из нас, 
стяжая Синтезы Изначально Вышестоящего Отца Огня Си-ИВДИВО явлением 17.179.869.184-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Явление ИВДИВО каждого из нас в Си-ИВДИВО Метагалактики в равновесии Огня и материи, Огней и видов организации материи в синтезе их. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 34.359.718.368 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в равновесии Огня и материи Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
И вспыхивая ими, просим зафиксировать ИВДИВО каждого из нас в развитии всех видов Частей:
- Виртуозных Частей Синтеза, 
- Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, 
- Синтез Стать, Совершенных, Эталонных Частей каждого из нас, 
- 20-риц Учителя Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, 
- ИВДИВО каждого из нас в физическом выражении До-ИВДИВО, явлением физики ИВДИВО‑Октавности, в явлении физики Стать ИВДИВО-Октавности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою, введя в Должностную Компетенцию ИВДИВО реализации Синтезархетипичности ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стажем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, развёртывая ИВДИВО каждого Си‑ИВДИВО Метагалактически на физике Стать ИВДИВО-Октавности каждым из нас. 
И вспыхивая реализацией Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас Си-ИВДИВО Метагалактически собою в телесной фиксации и реализации Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО, Ля‑ИВДИВО, Соль-ИВДИВО, Фа-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО Метагалактик каждым из нас.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь!
Время: 01:18:24-01:25:47

Данная 8 практика исполняется ТОЛЬКО после исполнения 5,6,7 практик подряд!

Практика № 8. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Стандарта 64-ричной реализации Однородного Тела ИВО, 64-рица реализации Однородного Тела ИВО 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю Истинную ИВДИВО-Октавность.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-рицы реализации Однородного Тела Изначально Вышестоящего Отца явлением синтез:
- 20-рицы Человека, 
- 20-рицы Учителя,
- 16-рицы Компетенций,
- Эталонных, Совершенных, Стать и Синтез Частей,
- трёх Высших Ядер Синтеза,
- и Однородного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в его Зал Стандарта на 17.179.869.160-ю Истинную ИВДИВО-Октавность. Развёртываемся телесно Учителем Синтеза, Владыкой 96-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики Си-ИВДИВО Метагалактики. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
просим установить Стандарт 64-ричной реализации Однородного Тела каждым из нас в преодолении 40-рицы Однородного Тела переходным этапом развития каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики Си‑ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Стандарт Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Стандартом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185-ю Истинную ИВДИВО-Октавность, становимся телесно Учителем Синтеза, Владыкой 96-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
[bookmark: _Hlk73996178]Синтезируясь с его Хум, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64-рицу Однородного Тела явления физики До-ИВДИВО, Стать ИВДИВО-Октавностью каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
-  стяжаем 20-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики,
- стяжаем 20-рицу Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики,
- стяжаем Синтез 16-рицы Си-ИВДИВО Метагалактики реализации Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Компетенций каждого из нас;
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
- 256-ричную Эталонную Часть,
- 256-ричную Совершенную Часть,
- 256-ричную Стать Часть,
- и 256-ричную Синтез Часть каждого из нас,
 вспыхивая:  
- Ядром Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
- Ядром Синтеза каждого Изначально Вышестоящего Отца,
- Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою,
 стяжаем Однородное Тело центровкой ИВДИВО каждого из нас синтезфизически собой.
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, 
входя в 64-рицу Октавной Метагалактической реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 64-рицей в цельной реализации Однородного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, становясь Однородным телесным выражением фиксации ИВДИВО каждого из нас Си-ИВДИВО Метагалактически собою. 
И просим преобразить каждого из нас этим, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом, в Прямой реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Отец Октавной Метагалактики Си‑ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО каждого из нас, фиксируя новое выражение ИВДИВО каждого из нас Си-ИВДИВО Метагалактики физически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас. 
И отстраиваем Должностную Компетенцию деятельности каждого из нас, стяжённой 64-рицей развития, Однородным телесным действием Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
 И выходим из практики. Аминь!
Время: 01:30:10-01:41:38
Практика 9. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Переходим в зал на 17.179.869.120-ю Истинную ИВДИВО-Октавность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой Си-ИВДИВО Метагалактики 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.
Попробуем пойти выше.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа. Переходим в зал на 1.099.511.869.120-ю Синтез-ИВДИВО Октавность.
(Из зала неразборчиво).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в зал на 1.099.511.627.712-ю Синтез-ИВДИВО Октавность, и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа, 
и стяжаем итоговую практику Октавой Фа развёртыванием 64-рицы Однородного Тела явления ИВДИВО каждым из нас.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.099.511.627.777-ю Синтез-ИВДИВО Октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Однородным Телом Учителя Синтеза, Владыки 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Однородное Тело каждого из нас явлением Октавы Фа синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, фиксируем Октаву Фа 17-ти архетипов на Однородное Тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем итоговую практику 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем:
[bookmark: _Hlk73986060]- 1.099.511.627.777-256-ллионов Огней,
- 1.099.511.627.777-256-ллионов Ядер Синтеза, 
-1.099.511.627.777-256-ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и субъядерности каждого из нас, 
стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 1.099.511.627.777-й Синтез-ИВДИВО Октавности 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16.777.217 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 16.777.216-рицу 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Однородным Телом Изначально Вышестоящего Отца, 
и вспыхивая всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь и развёртываясь ею, 
стяжаем Однородное Тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в фиксации Октавы Фа на Однородное Тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 
- стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу служения Однородного Тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем 16.384 Синтеза и 16384-рицу генов Изначально Вышестоящего Отца Однородного Тела Изначально Вышестоящего Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами и реализациями каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся Однороднотелесно Учителем Синтеза в фиксации Октавы Фа пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, и возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в Библиотеку Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО, эманируя Синтез, стяжаем Книгу 96-го Синтеза.
 Книга пред нами, берём её в руки, переходим в максимально высокий кабинет, максимально высокого здания, личного служебного каждого из нас в Экополисе Кут Ху-ми, входя на 17-й этаж, подходя к письменному столу, кладём Книгу на стол, и утверждаем… Нет, берём Книгу 95-го Синтеза в руки, возвращаемся в Библиотеку Си-ИВДИВО, сдаём Книгу 95-го Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 95-м Синтезом. 
Стяжаем подготовку, переподготовку 96-м Синтезом.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые первостяжания, поддержку каждого из нас, и начала реализации Года ИВДИВО и Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Творением, Синтезом каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.099.511.627.777-ю Синтез-ИВДИВО Октавность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа Однородной Телесностью Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа, и возжигаясь 96-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вмещая 33 Ядра 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в фиксации Октавы Фа собою, и вспыхивая этим, являя Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа каждым из нас, 
мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, развёртывание перспектив ИВДИВО этим Синтезом, данным Синтезом, каждым из нас и Новым Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в благодарность Изначально Вышестоящему Отцу Октавы Фа, возвращаемся в физическое выражение на 1-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики синтезфизически каждым из нас, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 8 Ядер 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре с 32-мя Ядрышками Синтеза вокруг. 
Эманируем в ИВДИВО Белая Вежа, фиксируя 8 Ядер 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками Синтеза вокруг в центре. 
Эманируем в ИВДИВО Борисов, фиксируя 8 Ядер 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками вокруг в центре. 
Эманируем в ИВДВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, фиксируя 8 Ядер 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас, синтезируя Ядра Синтеза между собою с 32-мя Ядрышками Синтеза вокруг.
 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 96-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг в центре ИВДИВО каждого из нас синтезфизически Октавно Метагалактически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.
Аминь.
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