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[bookmark: _Toc76686279]Практика 1. Первостяжание.
Стяжание новой архетипичности Октавы Фа, 24-рично. 
Явление ИВДИВО 25-м архетипом материи. 4-архетипическое Ядро Фа четырёх Октав. Ядро Фа ИВДИВО 25-го архетипа материи

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся всем Синтезом 97 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120 Истинной ИВДИВО-Октавности с разработкой Синтез-ИВДИВО-Цельности выражения каждого из нас.
Развёртываемся телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики, просим ввести каждого из нас и синтез нас в явление 97 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца реализацией Меры Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Владыку 97 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в синтезе всех инструментов. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Владыкой 97 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в синтезе всех инструментов, и возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185 Истинную ИВДИВО-Октавность развёртыванием Синтез-ИВДИВО-Цельности каждым из нас. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 97 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 25-архетипическое развитие реализации 24 архетипов материи и явление ИВДИВО 25-м архетипом материи каждым из нас, и развёртывание новой архетипичности Октавы ФА 24-рично и нового явления ИВДИВО 25 архетипами материи каждым из нас и синтезом нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 
мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом на 24 квадриллиона 19 триллионов 198 миллиардов 12 миллионов 642 тысячи 570-ю реализацию ИВДИВО каждого, реализацию Пра-ИВДИВО каждого явлением ИВДИВО каждого, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, в зале ИВДИВО, телесно Владыками 97 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24 квадриллиона 19 триллионов 198 миллиардов 12 миллионов 642 тысячи 570 видов Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца явлением единиц Поядающего Огня Пра-ИВДИВО каждого в каждом из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24.019.198.012.642.570 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, 
просим преобразить каждого из нас и синтез нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца 25-архетипически явлением ИВДИВО каждого из нас в ИВДИВО 25-го архетипа материи и реализацией 24-архетипически 24.019.198.012.642.570 Пра-ИВДИВО каждого ИВДИВО Октав Фа, 
с расширением Октавы Фа на 24 архетипа материи и фиксацией Пра-ИВДИВО каждого из нас на ИВДИВО-реализующую Октаву Фа собою каждым из нас и разработанность ИВДИВО каждого из нас этим. 
И вспыхивая 24.019.198.012.642.570 Поядающими Огнями и Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить каждого из нас и синтез нас на явление 24 архетипов материи и 25-го явления ИВДИВО в целом ракурсом 25-го архетипа материи каждым из нас.
И вспыхивая Поядающим Огнём и Синтезом каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
· 16 архетип материи – Ре-ИВДИВО Октавы Бытия,
· 17 архетип материи – Ми-ИВДИВО Октавы Бытия,
· 18 архетип материи – Фа-ИВДИВО Октавы Бытия,
· 19 архетип материи – Соль-ИВДИВО Октавы Бытия,
· 20 архетип материи – Ля-ИВДИВО Октавы Бытия,
· 21 архетип материи – Си-ИВДИВО Октавы Бытия,
· 22 архетип материи – До-ИВДИВО Октавы Бытия,
· 23 архетип материи – ИВДИВО Октавы Бытия,
· 24 архетип материи – ИВДИВО Октавы Фа, 
в синтезе с предыдущими 14, уже действующими, архетипами материи каждого из нас, и 25-й архетип материи – ИВДИВО в целом, всего во всём каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 25 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на 24 архетипа материи, от Планеты Земля, первого архетипа материи, до ИВДИВО Октавы Фа, 24-го архетипа материи, в синтезе их в явлении ИВДИВО 25-м архетипом материи реализации Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Фа 25-го архетипа материи в синтезе с Фа 18-го архетипа материи, 11-го архетипа материи, и 4-го архетипа материи, стяжая 4-рицу Фа каждого из нас: 25-го, 18-го, 11-го, и 4-го архетипов материи. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления четырёх Фа 4 архетипов материи каждым из нас, и возжигаясь, преображаясь, стяжаем 4-архетипическое Ядро Фа четырёх Октав каждым из нас. И возжигаясь 4 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, входим в четыре Фа.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Фа ИВДИВО, 25-го архетипа материи, и возжигаясь Ядром Фа, преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, и в явлении Ядра Фа 25 архетипа материи ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 25 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в устойчивости Огня Фа, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, с действующих 16, 17 архетипов материи на 25 архетипов материи, стяжённых каждым из нас и разработанных Поядающим Огнём в нас, Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 25 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируемся с ИВДИВО 25-го архетипа материи, развёртывая ИВДИВО каждого из нас ячейкой ИВДИВО 25-го архетипа материи, и стяжая концентрацию ИВДИВО на каждом из нас 25-архетипически собою, развёртывая Поядающим Огнём Высокое Пра-ИВДИВО в 24.019.198.012.642.570 Высоких Пра-ИВДИВО ИВДИВО Октавы Фа, в явлении ИВДИВО ИВДИВО каждого из нас. И в концентрации ИВДИВО явлением ИВДИВО каждого из нас, преображаемся 25 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 25 архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, вспыхивая ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас 25-архетипически новым горизонтом, широтой и масштабом явления ИВДИВО с ячейкой ИВДИВО каждого из нас в ИВДИВО и явлением Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца в 24 квадриллионно 19 триллионно 198 миллиардно 12 миллионо 642 тысячно 570-рично каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в развитии Человека-творца физичности явлением физичностью 25 архетипов материи, достигнутых каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Человека-творца синтезфизичности 25-архетипически синтезфизически собою явлением Октавности развития должностно-компетентных ИВДИВО каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И вспыхивая фиксацией Человека-творца синтезфизичности 25-архетипичности физики, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. Развёртываемся физически в данном зале каждым из нас. 
И развёртываясь физически, вспыхиваем концентрацией ИВДИВО 25-го архетипа материи, развёртывая Ядро Фа синтеза четырёх Фа четырёх архетипов материи, вспыхивая, заполняясь ими и являя физическую 65-ричность Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая этим физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Важный комментарий.
Время 03:47:47
[bookmark: _Toc76686280]Практика 2. Первостяжание.
Явление новой 25-рицы видов организации материи, 25-рицы архетипов материи

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120 Истинную ИВДИВО-Октавность, в растущей Синтез-ИВДИВО Цельности. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 25 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённое явление 25 видов организаций материи, 25 архетипов материи, соответствующей реализацией архетипического количества их, и реализаций человеческого, земного, типа развития каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И возжигаясь 25 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
переходим в зал на 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 985-ю Высокую Пра-ИВДИВО, 
[bookmark: _Hlk76240747]становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на вершине 24-го архетипа материи, физики 25-го архетипа материи, и возжигаемся ИВДИВО в концентрации 25 архетипов материи физичности ИВДИВО каждого из нас телесно Владыкой 97 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 25 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённой 25-рицы видов организаций материи с завершением деятельности предыдущих видов организаций материи как предыдущего этапа развития Человека и человечности, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, до явления 25-рицы архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая 25 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 25 архетипов материи, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
[bookmark: _Hlk76291441]стяжаем ИВДИВО Октавы Фа – организацией 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячи 984 Изначально Вышестоящих Пра-ИВДИВО; 
стяжаем ИВДИВО Октавы Бытия – организации 4 квадриллионов 503 триллионов, 599 миллиардов, 627 миллионов 370 тысяч 496 Высоких Пра-ИВДИВО;
стяжаем До-ИВДИВО Октавы Бытия – организацией 1 квадриллиона 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 824 тысяч 624 Пра-ИВДИВО;
стяжаем Си-ИВДИВО Октавы Бытия – организации 281 триллиона 474 миллиардов 976 миллионов 710 тысяч 656 Синтез-ИВДИВО Октавностей;
стяжаем Ля-ИВДИВО Октавы Бытия – 70 триллионами 368 миллиардами 744 миллионами 177 тысячами 664 Стать-ИВДИВО Октавностями. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Соль-ИВДИВО Октавы Бытия – организацией 17 триллионов 592 миллиардов 186 миллионов 44 тысяч 416 Истинно-Октавностей;
стяжаем Фа-ИВДИВО Октавы Бытия – организацией 4 триллионов 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Высоких Цельностей ИВДИВО-Октавностей;
стяжаем Ми-ИВДИВО Октавы Бытия – организацией 1 триллиона 99 миллиардов 511 миллионов 127 тысяч 776 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Октавностей;
стяжаем Ре-ИВДИВО Октавы Бытия – организацией 274 миллиардов 877 миллионов 906 тысяч 944 Высоких ИВДИВО-Октавностей;
стяжаем До-ИВДИВО Метагалактики – организацией 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 746 ИВДИВО-Октавностей;
стяжаем Си-ИВДИВО Метагалактики – организацией 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Синтез-ИВДИВО Цельностей;
стяжаем Ля-ИВДИВО Метагалактики – организацией 4 миллиардов 294 миллионов 967 тысяч 296 Стать-ИВДИВО Цельностей;
стяжаем Соль-ИВДИВО Метагалактики – организацией 1 миллиарда 73 миллионов 741 тысячи 824 Истинных ИВДИВО-Цельностей;
стяжаем Фа-ИВДИВО Метагалактики – организацией 268 миллионов 435 тысяч 456 Высоких Цельностей ИВДИВО-Цельностей;
стяжаем Ми-ИВДИВО Метагалактики – организацией 67 миллионов 108 тысяч 864 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей;
стяжаем Ре-ИВДИВО Метагалактики – организацией 16 миллионов 777 тысяч 216 Высоких ИВДИВО-Цельностей;
стяжаем Октавную Метагалактику – организацией 4 миллионов 194 тысяч 304 ИВДИВО-Цельностей;
Истинную Метагалактику – организацией 1.048.576 Синтез-Реальностей;
Высокую Цельную Метагалактику – организацией 262.144 Стать-Реальностей;
Изначально Вышестоящую Метагалактику – организацией 65.536 Истинных Реальностей;
Метагалактику Фа – организацией 16.384 Высоких Цельных Реальностей;
Галактику Млечного пути – организацией 4.096 Изначально Вышестоящих Реальностей;
Солнечную систему – организацией 1.024 Высоких Реальностей;
и планету Земля – организацией 256 Реальностей 
ракурса Творения биологической жизни 24-рицы Человека, землянина, и материи Человека Октавы Фа.
И в синтезе их возжигаемся 25 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой, 25 видов, организаций материй, 25 архетипов явления ИВДИВО в целом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление ИВДИВО Высокими Цельными Пра-ИВДИВО, соответствующим реализации ИВДИВО каждого в ИВДИВО, Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически каждым из нас. 
И вспыхивая двадцать пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
просим завершить и сделать частным случаем каждого из нас предыдущее явление видов организаций материи, минимизировав их в каждом из нас с перспективой постепенного их растворения физически собою, 
и развернуть новое явление видов организаций материи в синтезе 25-архетипичности каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца организацией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца в явлении концентраций ИВДИВО ракурсом ИВДИВО Октавы Фа на каждом из нас. 
Переходим к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся в его зале на 17.179.869.185 Синтез-ИВДИВО-Цельности.
Посмотрите, какая другая среда вокруг нас развернулась! 
Возжигаемся Си-ИВДИВО Метагалактики Синтез-ИВДИВО-Цельностями, являя Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
прося преобразить каждого из нас и синтез нас фиксацией 25 архетипов материи с новыми видами организаций материи в физичность планеты Земля, явлением ИВДИВО как 25-го архетипа материи ИВДИВО каждого из нас синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою и развёртываемся физически, вспыхивая концентрацией в 25-архетипического ИВДИВО на каждом из нас в синтезе видов организации материи нами. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики, аминь. 
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[bookmark: _Toc76686282]Практика 3. Первостяжание.
Стяжание нового строения 5-ричного состава Частей. Стяжание Частей, тел Посвященного, Ипостаси, Служащего, Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Обновление Однородного тела
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактик на 17.079.869.120-ю, по-старому, Истинную ИВДИВО-Октавность, по-новому – Синтез-ИВДИВО-Цельность.
Становимся Синтез-ИВДИВО-Цельно 17.079.869.120-Синтез-ИВДИВО-Цельно телесно Владыкой 97 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Хуми Фаинь развернуть человеческую земную реализацию Синтеза Синтез-ИВДИВО-Цельно новым творением видов организации материи Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое принципиальное развитие Частей 5-ричного состава каждого из нас, от Огня до Поля, в синтезфизичности собою, 
и синтезировать явление: нового строения Частей, новых видов организаций материи в реализации и строении Частей, 24-рицы каждой Части, и фиксаций 25-архетипического ИВДИВО ИВДИВО каждым из нас, со стяжённым Ядром Фа четвёртой Октавы явлением ИВДИВО каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас, 5-архетипически частно, Учителем Синтеза Человеком Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики синтезфизически собою.
И возжигаясь, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 5 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в универсализации, реализации. И возжигаясь пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 97 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
[bookmark: _Hlk76333965]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление базовых Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждым из нас с физической реализацией Ре-ИВДИВО Метагалактики физически телесно явлением базового архетипического Огня ИВДИВО-Цельностей с 24-рицей реализации, от Отца Изначально Вышестоящего Отца до Человека включительно, и 24-архетипической концентрацией базовых архетипических Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца собой.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.194.304-рицу 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики базовыми архетипическими: Огнём, Духом, Светом, Энергией, Субъядерностью, Формой, Содержанием, Полем, с 24-рицей явления в каждой Части, фиксацией Частей ИВДИВО-Цельностями Огнём Ядра Фа, и 24-рицей архетипической концентрации ИВДИВО каждым из нас. 
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В синтезе данного стяжаем физическую телесную реализацию в физическом теле каждого из нас, прося преобразить физически каждого из нас этим в явлении физичности Высокой ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически каждым из нас. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk76334425]И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16.777.216-рицу Эталонных Частей 20-рицы Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в организации и явлении Изначально Вышестоящего Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля 24-рицы в каждой Части, и 24-архетипической концентрации Ядра Фа ИВДИВО Посвящённым Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.216 Синтезов Изначально Вышестоящего явлением Высоких ИВДИВО-Цельностей Ре-ИВДИВО Метагалактики Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в синтезе стяжённого и возожжённого, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 1 Физической Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ми-ИВДИВО Метагалактики, в синтезе всего во всём.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk76334705]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 67.108.864-рицу Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления Высокого Цельного Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля с 24-рицей исполнения каждой Части 20-рицы Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей Ми-ИВДИВО Метагалактики и концентрацией Ядра Фа четвёртой Октавы и 24-архетипичностей ИВДИВО каждой Частью и Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления Совершенных Частей 67.108.864-рицы Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высоким Цельным Огнём.
[bookmark: _Hlk76335017]И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 67.108.864-рицы Совершенных Частей 20-рицы его, в синтезе их, на 1 Физической Высоко-цельной ИВДИВО-Цельности Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И развёртываясь телесно Служащим Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Стоим.
Когда мы говорим «телесно», это значит, ваше тело, стоящее пред Отцом, переходит в состояние Служащего Синтеза. Ваше тело, стоящее пред Отцом, сейчас стоит Служащим Синтеза, имея концентрацию Совершенных Частей собою, где Совершенные Части насыщены Светом, Тезами, Мудростью, формируются Высоким Цельным Огнём, действуют Ми-ИВДИВО Метагалактики, и развёртывается физически телесно Фа-ИВДИВО Метагалактики Служащим Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Сонастройтесь с этим. Это середина стяжания, поэтому сонастройтесь с этим.
Точно так же, как Части Посвящённого насыщены Любовью, Эталонами, Энергией и Пассионарностью в эталонной реализации Ре-ИВДИВО Метагалактики в физичности Ми-ИВДИВО Метагалактики, тоже внутри физически телесно каждым из нас.
Точно так же, как Базовые Части Человека насыщены огнеобразностью, Творением и имперскостью реализаций Гражданской Империи каждого из нас, и каждым из нас, в явлении творимости Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И в синтезе Творения Любви и Мудрости, огнеобразности Эталонов и Тез, творящести, пассионарности, и заряженности Изначально Вышестоящим Отцом, мы стоим троично – Человеком, Посвящённым и Служащим – пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, в новой спецификации организации ИВДИВО каждым из нас.
[bookmark: _Hlk76335358][bookmark: _Hlk76335431]И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 268.435.456-рицу Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокими Цельными ИВДИВО-Цельностями реализацией Стать-Частей, состоящих из Истинного Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля, насыщенных Духом, Статью, Волей и концентрацией волевитости каждого из нас в каждой Части, в реализации каждой Части 24-рично Высоко-Цельно ИВДИВО-Цельностями Фа-ИВДИВО Метагалактики и концентрацией Ядра Фа четвёртой Октавы и ИВДИВО 25 архетипов материи каждым из нас соответственно.
И вспыхивая 268.435.456 Стать-Частями, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в синтезе Стать-Частей тело Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1 Физической Истинной ИВДИВО-Цельности Соль-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас соответствующей концентрацией всего во всём синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Развёртываемся телесно Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1.073.741.824 Синтез-Части Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Стать Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля, фиксация на 1.073.741.824 Истинных ИВДИВО-Цельностей Соль-ИВДИВО Метагалактики явлением 24-рицей от Отца Изначально Вышестоящего Отца до Человека, каждой Части включительно, явлением концентраций 25 архетипов материи Ядром Фа четвёртой Октавы в синтезе 25-архетипически, явлением ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас и насыщение каждой Части Синтезом, Огнём, Пра-реализацией возможностей и спецификой концентраций ИВДИВО Учителя Синтеза каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.073.741.824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими в реализации синтезчастной 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе стяжённого и возожжённого всего во всём на Физической Стать-ИВДИВО-Цельности Ля-ИВДИВО Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им в концентрации Ля-ИВДИВО Метагалактики физическим явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца архетипически физически каждым из нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
[bookmark: _Hlk76336396]И вспыхивая этим, в синтезе всего стяжённого и возожжённого, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать пять 20-риц явления Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца шести архетипов материи в 256 архетипических Частей всего во всём в синтезе пяти видов Огней, Духа, Света. Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания и Поля в идеальной 256-рице Си-ИВДИВО Метагалактики явлением Синтез-ИВДИВО-Цельности.
[bookmark: _Hlk76336459]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 архетипических Частей реализаций 5-рицы всего во всём каждого из нас, включая компетенции 16-ричной реализации синтезфизически собою явлением 256 Синтез-ИВДИВО-Цельности Си-ИВДИВО Метагалактики, первой реализации каждому из нас, от 256-й по первую Синтез-ИВДИВО-Цельно Си-ИВДИВО Метагалактики включительно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Однородное тело каждого из нас и синтез нас явлением пяти 20-риц, 256 архетипических Частей, 16-рицы компетенций в любых видах, количествах и качествах их реализации каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённое Однородное тело каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца явлением физической ИВДИВО-Октавности До-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически каждым из нас. И преобразить Физическое тело каждого из нас с фиксацией ИВДИВО каждого на 1 Физической ИВДИВО-Октавности До-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики физически собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Утверждаем, из концентрации нашего тела пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Хуми Фаинь: 
· выявляется тело Учителя Синтеза и переходит на физику Ля-ИВДИВО,
· выявляется тело Ипостаси Синтеза и переходит на физику Соль-ИВДИВО,
· выявляется тело Служащего Синтеза и переходит на физику Фа-ИВДИВО,
· выявляется тело Посвящённого Синтеза и переходит на физику Ми-ИВДИВО.
В синтезе с архетипическими 256 Частями и Однородным телом мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь физически каждым из нас однороднотелесно, 256-архетипически, в концентрации всех компетенций 16 видов в реализации физически каждым из нас, всё во всём, физически телесно собою, с концентрацией ИВДИВО каждого явлением ИВДИВО 25-го архетипа материи вокруг каждого из нас синтезфизически собою, в синтезе всего стяжённого, возожжённого, синтезфизически собою каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
 Время 1:13:56-1:24:35
[bookmark: _Toc76686283]Практика 4. Первостяжание.
Стяжание зданий: Посвящённому, Служащему, Ипостаси, Учителю Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Части 41, 233 – Человек-творец синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца – с новым потенциалом
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk76247318]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. 
[bookmark: _Hlk76247367]Переходим в зал на 17.179.869.120 Синтез-ИВДИВО-Цельность, развёртываясь 17.179.869.120-Синтез-ИВДИВО-Цельно Си-ИВДИВО Метагалактически телесно Владыками 97 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
 Синтезируясь с их Хум, стяжаем 5 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4 зданий в соответствующих архетипах материи – Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления соответствующих миров и синтезархетепических реализаций и накопленным синтезфизическим Творением, включая Части, архетипы и виды организаций материи каждого из нас;
[bookmark: _Hlk76247250][bookmark: _Hlk76248185]развернуть стяжание 233-архетипической, в синтезе всех Синтез-, Стать-, Совершенных, Эталонных и Базовых Частей, явления 41 Части Аватар-Ипостаси, 233-й в целом, Человека-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь 5 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность Си-ИВДИВО Метагалактики, становясь телесно Владыками 97 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем одномоментно четыре 17-этажных здания:
· [bookmark: _Hlk76387176]Посвящённому Синтеза – на физике Ми-ИВДИВО,
· Служащему Синтеза – на физике Фа-ИВДИВО, 
· Ипостаси Синтеза – на физике Соль-ИВДИВО,
· и Учителю Синтеза – на физике Ля-ИВДИВО
 с учётом трансляций соответствующего синтеза миров, специфик вещества, концентраций архетипической материи и реализаций 25-архетипического ИВДИВО в концентрации на каждое здание соответствующим развитием каждого из нас. 
И вспыхивая этим, соответствующей матричностью Куба Синтеза, явлением Указа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем материализацию:
· здания на физике Ми-ИВДИВО Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
· здания на физике Фа-ИВДИВО Служащему Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, материализацию здания,
· стяжаем материализацию здания Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на физике Фа-ИВДИВО, 
· и стяжаем материализацию здания Учителю Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на физике Ля-ИВДИВО, взаимоорганизуя здания Ля-ИВДИВО, Соль-ИВДИВО, Фа-ИВДИВО и Ми-ИВДИВО между собою ракурсом Синтеза соответствующих видов веществ и материи. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, 
прося Изначально Вышестоящего Отца утвердить чёткую концентрацию явления соответствующих тел Учителя, Ипостаси, Служащего и Посвящённого Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в кабинеты этого здания, с соответствующим фейсконтролем, умением ходить и действовать в личном служебном здании каждого из нас, и из личного здания каждого из нас – по соответствующим Экополисам Изначально Вышестоящего Отца, соответственно. И просим преобразить каждого из нас этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
 В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и в синтезе всего потенциала осуществлённого Творения: 
25 архетипов материи, 
25 видов организаций материи в новом творении, 
5-рицы 20-риц 100-рицей реализаций каждого из нас новыми архетипическими Частями 
и нового Творения всё во всём каждого из нас, осуществлённого на данном Синтезе, прося вместить этот потенциал творимости стяжаемого Человека-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
[bookmark: _Hlk76249634][bookmark: _Hlk76249460]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в осуществлённом потенциале творимости, стяжаем Человека-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 41 Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 233 архетипической Части, в синтезе Синтез-, Стать-, Совершенных и Эталонных, и Базовых Частей каждого из нас во всём количестве и качестве их разнообразия. 
И являем Творение Человека-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою, развёртываясь им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17.179.869.185 Мер Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk76249764]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим вместить их в Человека-творца синтезфизичности и стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь Синтезами, развёртываемся Мерами Изначально Вышестоящего Отца Человеком-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Направляем тела Учителя, Ипостаси, Служащего и Посвящённого на 17-е этажи физических зданий соответствующих архетипов материи в кабинеты каждого из нас. И физическим ипостасным явлением развёртываемся физически в данном физическом теле синтезфизически собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc76686284]2 день, часть 1
Время: 00:42:00 - 01:19:19
[bookmark: _Toc76686285][bookmark: _Hlk76576033]Практика 5. Первостяжание.
Стяжание Меры Изначально Вышестоящего Отца, Источника Меры Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю Истинную ИВДИВО-Цельность, с трансляцией в Синтез-ИВДИВО-Цельность.
ИВДИВО-Цельность уже состоялась, а вот Истинная в Синтез- ещё продолжается.
Становимся на 17.179.869.120 Синтез-ИВДИВО-Цельности телесно Владыкам 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся 97 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в буквальном смысле насыщаясь им. 
И теперь проникаемся Синтезом в базовом варианте Частей.
Проникаемся Синтезом, насыщаясь им, в эталонном варианте Частей Посвящённым.
Проникаемся Синтезом в совершенном варианте Частей Служащим.
Проникаемся Синтезом в Стать-варианте Частей Ипостасью. 
Проникаемся Синтезом Синтез-вариантом Частей Учителем Синтеза. 
И проникаемся Синтезом в синтезе всего во всём 5-ричностью каждого из нас в цельности явления Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, его Частью, в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 6 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 6-рицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в максимальной плотности и насыщенности его каждым из нас, и развернуть явление 6-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас физически собою.
И возжигаясь шестью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И вспыхивая Синтезом каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.
Переходим в зал Меры Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.161-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Человеком-творцом синтезфизичности Владыкой 97-го Синтеза в форме каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Человеком-творцом синтезфизичности, стяжаем Меру всех вещей каждому из нас, прося максимально углубить и качественно развернуть позицию наблюдателя и масштаб реализуемой Меры всех вещей каждому из нас, максимализировав фиксацию развёртывания Меры всех вещей физически собою каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-творцом синтезфизичности, стяжаем Меру всех вещей Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас и каждым из нас. И проникаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Человека-творца синтезфизичности, стяжаем Меру Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Мерой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
И возжигаясь Мерой Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком-творцом синтезфизичности и стяжаем Источник Меры Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося развернуть из Источника Меры: 
· Меру эталонности и энерго-вещества, 
· Меру совершенства и свето-вещества, 
· Меру стати и духо-вещества, 
· Меру синтеза и огне-вещества каждому из нас,
стяжая Меру синтез-перспективных возможностей Изначально Вышестоящего Отца во всех видах реализаций и возможностях следующих этапов роста восхождением и действием каждого из нас. 
И вспыхивая Источником Меры Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Человека-творца синтезфизичности и стяжаем Меру Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ею.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-творцом синтезфизичности, синтезируясь с Хум, 
· стяжаем Меру Изначально Вышестоящего Отца личной жизни каждого из нас, вспыхивая ею, 
· стяжаем Меру Изначально Вышестоящего Отца профессиональной жизни каждого из 
нас,
· стяжаем Меру Изначально Вышестоящего Отца восхождения и дальнейшей реализации каждого из нас,
· и стяжаем Меру Изначально Вышестоящего Отца взаимоорганизации в ИВДИВО с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями и Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Человека-творца синтезфизичности, стяжаем Меру Изначально Вышестоящего Отца всего во всём стяжённого в преображении каждого из нас, и возжигаясь всеми видами Мер Изначально Вышестоящего Отца, включая Источник явления Меры Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображаемся. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, становясь телесно Владыкой 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на все виды Меры Изначально Вышестоящего Отца, стяжённые и реализованные каждым из нас, развернув Источник Меры Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в явлении соответствующих специфических реализаций. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в новую меру реализаций каждого из нас физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Человека-творца синтезфизичности. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.
Время 01:50:49- 02:18:52
[bookmark: _Toc76686286]Практика 6. Первостяжание.
5-ричное принятие Мер Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Меры Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО к ИВДИВО 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходя в зал Си-ИВДИВО на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. 
Обратите внимание, что нам сейчас легче стоять, легче видеть, и пространственно проще. Это не значит «хуже», это значит, что пространство адаптировано под наши реализации.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 5 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 5-ричное принятие Мер в обучении, восхождении, реализации и разработке каждого из нас принятием Мер и умением каждого из нас принимать Меры в соответствующей специфике Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Человека-Творца синтезфизичности каждым из нас. 
И вспыхивая Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Человеком-творцом синтезфизичности. Переходим в зал Мер Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.161-ю Синтез-ИВДИВО- Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком-творцом синтезфизичности. Становимся телесно Владыками 97 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И просим Изначально Вышестоящего Человека-творца синтезфизичности принять Меры пяти видов реализации и научить каждого из нас принять Меры к каждому из нас в соответствующей реализации синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-творцом синтезфизичности, стяжаем принятие Мер к Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и преодоление негативных явлений, последствий действия в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Человеком-творцом синтезфизичности, стяжаем Меру Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ею. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-творцом синтезфизичности, просим принять Меры к Свету каждого из нас и научить нас принимать Меры Светом Изначально Вышестоящего Отца собою, и к Свету каждого из нас, прося преодолеть негативные, отрицательные насыщенности явления и записи Света и усилить положительные, перспективные и обновлённо-новые реализации Света в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Человека-Творца синтезфизичности, стяжаем Меру Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ею.
 В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком-творцом синтезфизичности, и просим принять Меры к Духу и Духом каждого из нас, прося снять, преодолеть, минимизировать, изменить негативные, неперспективные, устаревшие явления реализаций Духа, снять некорректных реализаций Духа каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Человека-творца синтезфизичности, стяжаем Меру Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ею. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-творцом синтезфизичности, просим принять Меры к Огню каждого из нас и Огнём каждого из нас, прося преодолеть некорректное, негативное явления записи в Огне и усилить положительные, перспективные и реализуемые огненные выражения каждого из нас, и проникаясь Огнём, и синтезируясь с Хум Человека-творца синтезфизичности, стяжаем Меру Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ею. 
И в этом Огне последним, пятым, шагом, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Человеком-творцом синтезфизичности, просим принять Меры к ИВДИВО и ИВДИВО-явлениям каждого из нас соответствующим Синтезом компетенции и любых явлений, выражений цельно, однородно каждого из нас, прося преодолеть негативные, некорректные, некомпетентные явления и усилить положительные, перспективные, динамично разрабатываемые явления каждого из нас, и проникаемся Мерами ИВДИВО в нас и от нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Человека-творца синтезфизичности, стяжаем Меру Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ею.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 97 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца принять меры и осуществить перспектизацию Мер каждого из нас явлением Энергии, Света, Духа, Огня и ИВДИВО в целом каждого из нас с реализацией Мер синтезфизически собою и разработанностью Мер каждым из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Энергией Изначально Вышестоящего Отца, стяжая преображение Энергии, насыщение новыми свойствами, качествами, возможностями и преодоление предыдущих. 
Проникаемся Светом Изначально Вышестоящего Отца, с насыщением его новыми качествами, свойствами и возможностями и преодолением предыдущих.
Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца насыщением Огня новыми качествами, свойствами, и возможностями и преодолением предыдущих. 
И проникаемся явлением ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в выявлении ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом всего во всём собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Человека-творца синтезфизичности. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, эманируем в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Борисов, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Время: 03:12:39 - 03:41:20 
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Стяжание 24-рицы Мер реализаций, от Отца Изначально Вышестоящего Отца до Человека, каждому, нациям Белоруссии, России и человечеству землян

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Переходим в зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, становясь телесно в зале Си-ИВДИВО Владыками 97 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 24 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление расширения из двоицы в 24-рицу Мер реализаций каждого из нас, а также Огня, Духа Света, Энергии каждого из нас и нации Белоруссии и России и далее человечества землян в целом. 
И возжигаясь 24 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком-творцом синтезфизичности. Переходим в зал Меры Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.161-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Человеком-Творцом синтезфизичности телесно Владыкой 97 Синтеза Изначально Вышестоящего Синтеза в форме,
 мы просим Человека-творца синтезфизичности расширить Огонь, Дух, Свет, Энергию каждого из нас и нации Беларусь, нации России, с перспективой развёртывания в человечестве землян, из 2-рицы в 24-рицу развития Огня, 24-рицу развития Духа, 24-рицу развития Света, и 24-рицу развития Энергии каждого из нас и нации Белоруссии и России, соответственно, соответствующим пассионарным 24-ричным толчком развития всего во всём каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостась Человеком-творцом синтезфизичности, 
стяжаем Меры Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и нациям Белоруссии, России и человечеству землян, 
стяжаем Меры Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, нациям Белоруссии, России и человечеству землян.
 Ответ кому-то, так как я гражданин России, я не могу не задействовать эту нацию, нас здесь двое как минимум. И тогда не смогу выйти на нацию Белоруссии без этой активации. Поэтому – только вместе. Но так как мы стяжаем на территории Белоруссии, понятно, что нация Белоруссии – главная в этом вопросе. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-творцом синтезфизичности, стяжая Меры Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, нациям Белоруссии, России, и человечеству землян.
Стяжаем Меры Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, нациям Белоруссии, России и человечеству землян. 
Стяжаем Меры Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, нации Белоруссии, России и человечеству землян. 
Стяжаем Меры Служащему Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, нациям Белоруссии, России и человечеству землян. 
Стяжаем Меры Посвящённому Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, нациям Белоруссии, России и человечеству землян. 
Стяжаем Меры Человеку Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, нациям Белоруссии, России и человечеству землян. 
Стяжаем Меры Человеку-Отцу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, нациям Белоруссии, России и человечеству землян. 
Стяжаем Меры Человеку-Аватару Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, нациям Белоруссии, России и человечеству землян. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком-творцом синтезфизичности,
стяжаем Меры Человеку-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, нациям Белоруссии, России и человечеству землян, 
стяжаем Меры Человеку-Учителю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, нациям Белоруссии, России и человечеству землян. 
Стяжаем Меры Человеку-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, нациям Белоруссии, России и человечеству землян. 
Стяжаем Меры Человеку-Служащему Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, нациям Белоруссии, России и человечеству землян. 
Стяжаем Меры Человеку-Посвящённому Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, нациям Белоруссии, России и человечеству землян. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком-творцом синтезфизичности, 
стяжаем Меры Человеку-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, нациям Белоруссии, России и человечеству землян. 
Стяжаем Меры Отцу каждого из нас, нациям Белоруссии, России и человечеству землян. 
Стяжаем Меры Аватару каждого из нас, нациям Белоруссии, России и человечеству землян. 
Стяжаем Меры Владыки каждому из нас, нациям Белоруссии, России и человечеству землян. 
Стяжаем Меры Учителя каждому из нас, нациям Белоруссии, России и человечеству землян. 
Стяжаем Меры Ипостаси каждому из нас, нациям Белоруссии, России и человечеству землян. 
Стяжаем Меры Служащим каждому из нас нациям Белоруссии, России и человечеству землян. 
 Стяжаем Меры Посвящённому каждому из нас, нациям Белоруссии, России и человечеству землян. 
И стяжаем Меры Человеку каждому из нас, нациям Белоруссии, России и человечеству землян. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Человека-Творца синтезфизичности, стяжаем 24 Меры в стяжённых контекстах, коннотациях и реализациях Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь, преображаемся им,
прося преобразить нации Белоруссии и России и человечество землян из 2-путёвого развития Огня, Духа, Света, Энергии на 24-ричное развитие, реализацию и выражение путей Огня, Духа, Света, Энергии
 с явлением 24-рицы Огня, Духа, Света, Энергии нации Белоруссии, 
24-рицы Огня, Духа, Света, Энергии нации России, 
и 24-рицы Огня, Духа, Света, Энергии человечества землян. 
И вспыхивая 24-ричностью развития и реализации Огня, Духа, Света, Энергии каждым из нас, соответствующими Мерами 24-ричной реализации Огня, Духа, Света, Энергии нации Беларусь, нации России и человечества землян в новом Явлении Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Человека-Творца синтезфизичности, стяжаем 24-ричную Меру Изначально Вышестоящего Отца Огня, Духа, Света, Энергии в синтезе каждому из нас, нации Белоруссии, нации России и человечества землян в целом. И возжигаясь 24-ричной Мерой Изначально Вышестоящего Отца Огня, Духа, Света, Энергии, преображаемся ею. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Владыкой 97 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить с двоичного на 24-ричное явление: Огонь, Дух, Свет, Энергию каждого из нас, нации Белоруссии, нации России и человечества землян в синтезе их.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца всеединого 24-ричного развития каждого из нас, нации Белоруссии, нации России и человечества землян Огнём, Духом, Светом, Энергией в синтезе их, всем Синтезом Мер, реализованных в них, и в каждом из нас 24-рично. И возжигаясь 24-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Продолжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Человека-творца синтезфизичности каждым из нас. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал 24-ричностью Огня, Духа, Света, Энергии собою явлением Человека-творца синтезфизичности каждым из нас,
 явлением 24-ричного Огня нации Беларусь, 24-ричного Духа нации Беларусь, 24-ричного Света нации Беларусь и 24-ричной Энергии нации Беларусь; 
24-ричного Огня нации России, 24-ричного Духа нации России, 24-ричного Света нации России, 24-ричной Энергии нации России в 24-рице реализаций каждого из нас и синтеза нас. 
Эманируем в реализации 24-рицы Огня человечества землян, 24-рицы Духа человечества землян, 24-рицы Света человечества землян, 24-рицы Энергии человечества землян 24-рицей реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, нации Беларуси, нации России и человечеством землян этим, от явления Человека до явления Отца Изначально Вышестоящего Отца, в 24-ричном синтезе их, во всём многообразии реализаций всего во всём, и с концентрацией 24-архетипического явления и реализаций каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, далее в нацию Беларусь – 24-рично, далее в нацию России – 24-рично, далее на человечество землян – 24-рично.
Эманируем в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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Стяжание 24-ричного пути каждому, нациям Белоруссии, России, человечеству землян в синтезе стяжённых Мер Изначально Вышестоящего Отца. 
7-я Должностная Компетенция ИВДИВО 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся телесно Владыками 97 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем 5 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив каждого 24-ричным путём новых Мер с 24-ричными путями:
· нации Белоруссии,
· нации России, 
· человечества землян
и стяжанием Компетенции, Должностной Компетенции Си-ИВДИВО 7-го вида реализации каждому из нас в развитии компетенции курсами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И возжигаясь пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком-творцом синтезфизичности, переходим в зал Меры Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.161-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, становясь телесно Владыкой 97 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-творцом синтезфизичности, стяжаем 24-ричный Путь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе стяжённых Мер и более того, в синтезе всего во всём, в явлении 24-ступеньчатости, 24-полосности и мульти-универсумности пути, всего во всём, каждого из нас Мерой Пути Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящей Человека-творца синтезфизичности, стяжаем Меру Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся 24-ричным путём, и в пути каждым из нас, развёртывая 24-ричный путь собою, и становясь на путь, начинаем идти в нём. И возжигаясь Мерой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 
И в этом Огне, синтезируясь с Человеком-творцом синтезфизичности, стяжаем 24-ричный путь нации Беларусь, Беларуси, и проникаясь, только белорусы, становимся на путь, входим в путь, и начинаем идти в пути нации Беларуси, включая всю нацию в целом: один за всех, все за одного. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека-творца синтезфизичности, стяжаем Меру Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ею, развёртывая и реализуя 24-ричный путь Белоруссии синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум, стяжаем Меру Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, развёртывая, и действуя в пути, на пути и явления пути 24-ричной реализации нации Беларуси собою, в синтезе нас.
Человек-творец говорит: «Движение началось».
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-творцом синтезфизичности и стяжаем 24-ричный путь нации России, становясь на путь, начинаясь двигаться в пути: один за всех, все за одного. 
И развёртывая путь нации России 24-рично, синтезируясь с Хум с Человеком-творцом синтезфизичности, стяжаем Меру Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ею.
И синтезируясь с Человеком-творцом синтезфизичности, стяжаем 24-ричный путь человечеству землян. Все вместе становимся на этот путь, начинаем идти 24-ричным путём землян, и развёртывая, устанавливаем 24-ричный путь землян каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Хум Человека-творца синтезфизичности, стяжаем Меру Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Мерой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Хум Человека-творца синтезфизичности, стяжаем Меру Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим.
И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас восьмым видом Компетенции 7-й Должностной Компетенции ИВДИВО, явлением 7-го курса Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явлением глубины ИВДИВО-Метагалактической Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 7-й ИВДИВО-Метагалактической Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И насыщаемся ИВДИВО-Метагалактической Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ею. И проникаясь, вспыхиваем ею. 
Отец наделяет каждого из нас ею. Попробуйте увидеть, как она выглядит.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 7-й ИВДИВО-Метагалактической Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Человека-творца синтезфизичности, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Время: 1:20:37-1:34:33 
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Новое строение однородной реализации Человека-творца синтезфизичности, 41-й 233-й архетипической Части, явлением 64 видами, 64 архетипами материи, 128 слоями Мер Изначально Вышестоящего Отца в 5-ричном составе
 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, становясь телесно Владыками 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, 
просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое стяжание 41-й Аватар-Ипостаси 233 архетипической Синтез-, Стать-, Совершенной, Эталонной и Базовой Части в синтезе их всего многообразия количества и качества каждого из нас, явлением 64 архетипических материй, 64 видов материи в синтезе реализуемых слоями Меры Изначально Вышестоящего Отца между собою, в цельности однородной реализации являющих Человека-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, со всеми иными характеристиками, необходимыми в этом выражении каждым из нас. И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Человеком-творцом синтезфизичности. Переходим в зал Меры Изначально Вышестоящего Отца, становясь телесно Владыкой 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-творцом синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики, 
просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 233-й архетипической Синтез-, Стать-, Совершенной, Эталонной и Базовой Части во всём многообразии качества и количества их каждого из нас, в новое обновлённое явление 64 видами, 64 архетипами материи и 128 слоями Мер Изначально Вышестоящего Отца между ними и в синтезе их, в явлении однородного целого, насыщенности Человека-творца синтезфизичности, и более того, в синтезе всего во всём, каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Человека-творца синтезфизичности, стяжаем 128 Мер Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 128 Мерами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, становясь телесно Владыкой 97 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим обновить и развернуть новое строение однородной реализации Человека-творца синтезфизичности. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая:
· 64 вида материи слоями огнеобразных компактификаций, 
· 64 архетипа материи слоями огнеобразных компактификаций, 
· между ними 128 слоёв Меры Изначально Вышестоящего Отца огнеобразной компактификации, в синтезе образующих однородный шар всего во всём, сгустка материи Человека-творца синтезфизичности, каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сгусток материи Человека-творца синтезфизичности каждому из нас в тотальном, цельном заполнении 233 Части, во всём её многообразии качества и количества архетипически, Синтез-, Стать-, Совершенной, Эталонной и Базовой выразимости. 
И тотально, цельно заполняемся сгустком однородной материи Человека-творца синтезфизически собою, явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая Человеком-творцом синтезфизичности всё во всём цельно однородноархетипически каждым из нас. 
И проникаясь этим собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, в целом и в частности явления каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Продолжая фиксировать Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Человека-творца синтезфизичности, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, в данное собственное физическое тело, развёртываясь физически Человеком-творцом синтезфизически, сгустки однородного Огня-материи Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, тотально всетелесно развёрнутого физически в действии Человека-творца синтезфизичности каждым из нас.
И вспыхивая физической реализацией каждого из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Человека-творца синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Окончательно развёртываясь Человеком-творцом синтезфизичности физически собою, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Время: 1:35:46-1:47:12
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО на 17.179.869.120‑ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, становясь телесно Владыкой 97 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 97‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики, становимся в зале его на 17.179.869.185-Синтез-ИВДИВО-Цельно телесно, Владыкой 97‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итогами 97‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
17.179.869.185.256‑ллионов Огней, 
17.179.869.185.256‑ллионов Ядер Синтеза, 
17.179.869.185.256‑ллионов Субъядерности 
17.179.869.185‑й Синтез-ИВДИВО‑Цельности 97‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою каждым из нас. 
И вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 97‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность. 
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 17.179.869.185‑й Синтез‑ИВДИВО‑Цельности и 97‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1.073.741.824‑рицу Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека‑творца синтезфизичности в явлении его им собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.073.741.824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Синтеза Человека‑творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
64 Инструмента Учителя Синтеза Человека-творца синтезфизичности и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
64‑рицу Служения Учителя Синтеза Человека‑творца синтезфизичности и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 16.384 генов Учителя Синтеза Человека‑творца синтезфизичность и 16.384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 65.536‑рицу Компетенций Учителя Синтеза Человека‑творца синтезфизичности и 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезами, преображаясь, развёртываемся всем стяжённым, возожжённым в целом собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 17.179.869.185‑Синтез‑ИВДИВО-Цельно 97‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. 
Переходим в библиотеку Си‑ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Отца, стяжая 97 Книгу Синтеза Изначально Вышестоящего. Она пред нами, берём в руки, вспыхиваем ею. Достаточно толстенький увесистый том. 
Переходим в максимально высокое здание на 17‑й этаж, лучше в Ля‑ИВДИВО, на физику в Экополис Отца, в тело Учителя Синтеза. Подходим к письменному столу на 17‑й этаж, кладём Книгу на стол. Вызываем в данное здание Книгу 96‑го Синтеза, берём её в руки. 
Возвращаемся в библиотеку Си‑ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 96‑го Синтеза, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 96‑м Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 97‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая фиксацией соответствующего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою на весь месяц. 
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики за данный 97‑й Синтез, новые стяжания, новые первостяжания, реализацию Синтеза в обновлённом варианте каждым из нас, допущение каждого из нас на этот Синтез и возможность быть на нём, а также новые стратегические реализации, осуществлённые нами на данном Синтезе физически собою. 
И в благодарности к Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, соответственно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра 97‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра. И возжигаясь, вспыхиваем ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 97‑й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, первостяжания, к которым мы были допущены, новые стратегические перспективы и реализации, сотворённые нами для человечества землян планеты Земля и в 25 архетипах материи, а также допущение каждого из нас на этот Синтез, в множественном синтезжизненном планировании каждого из нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И в благодарности возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически телесно, являя Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всего стяжённого, возожжённого каждым из нас синтезфизически нами.
Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 8 Ядер 97‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, в синтезе их.
 Эманируем в ИВДИВО Белая Вежа, фиксируя 8 Ядер 97‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя их.
 Эманируем в ИВДИВО Борисов, фиксируя 8 Ядер 97‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя их. 
Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, фиксируя 8 Ядер 97‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас, в синтезе их.
 И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 97-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с 32 Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг него, в центре ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь им, преображаясь им, выходим из практики. Аминь. 
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