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[bookmark: _Hlk82032061]Практика 1. Первостяжание
Новое явление 98-го Синтеза ИВО – «ИВДИВО-Синтез Посвящённого». 
Посвящённый новой эпохи. Посвящённая Капля Репликации ИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез - ивдиво-цельность, становясь синтез-ивдиво-цельно телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме должностной компетенции.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в новое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и новое явление 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – «ИВДИВО-Синтез Посвящённого». 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 98-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца – «ИВДИВО-Синтез Посвящённого».
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, являя 98-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Напоминаю, что, когда мы начинали Синтез, мы все были только Посвящёнными с разной степенью Посвящений. 
И проникаемся обновлённым 98-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и седьмым курсом подготовки Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в явлении Отца Изначально Вышестоящего Отца в реализации 8-ричности Изначально Вышестоящего Отца Отцом каждым из нас.
И проникаясь 98-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми… 
Посвящённый – это чётное явление, поэтому, именно Кут Хуми. Тут ничего личного, только профессиональное. Поэтому, пожалуйста, сейчас чётко исполняйте без любых реакций. 
И проникаемся Кут Хуми, прося ввести каждого из нас в Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом, и переключить каждого из нас глубиной реплицируемости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на Посвящённого новой эпохой собой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, входя, и развёртываясь. Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, преображаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас, и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом собою, реплицируя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и отдавая своё индивидуальное, человеческое, коллективному явлению, в данном случае белоруса, каждым из вас, и отдавая индивидуальное коллективному, переходим в посвящённое каждым из нас,
и просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать и развернуть Посвящённого новой эпохи, и синтезировать современного, нового, метагалактического Синтез-ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого, в синтезе 4-рицы каждым из нас, переключив на Посвящённого и посвящёнчество новой эпохи, физически собою.
И проникаемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца собою. И преображаясь, вспыхиваем Посвящённым собою, развёртывая новый масштаб репликации и реализации Посвящённого каждым из нас. 
И становимся Посвящённым как таковым пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас собою, реплицируя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с возможностью репликации ИВДИВО, Синтеза, и Метагалактики соответственно каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входя, развёртываясь, выражаясь, и реализуясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас.
Отец сказал, что 50%+1 пройден из данной команды, и Беларусь Посвящённым к Отцу введена. Беларусь, имеется в виду нация и Дух. Огонь ещё нарабатывается. 
И реплицируем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою, вначале по Белоруссии, в границах Белоруссии, буквально плотно насыщая репликацией Изначально Вышестоящего Отца, и беря ответственность Изначально Вышестоящего Отца в Белоруссию на себя и собою, и выражая Изначально Вышестоящего Отца в Белоруссии каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Посвящённым, и одевая форму Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённую Каплю Репликации Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаясь Каплей Репликации… Капля растекается на всё тело тотально. Граница Капли – это граница кожи тела Посвящённого пред Изначально Вышестоящим Отцом. Просто разный уровень разреженности Капли по количеству Посвящений каждого из нас. 
И вспыхиваем Каплей Репликации Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Беларусь, в границы. Далее, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Борисов. Далее эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
 Время 2:41:24- 3:06:31
Практика 2. Первостяжание 
Стяжание ИВДИВО Посвящённого каждого.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Посвящённым пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Владыку 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на тело и форму Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. И становимся телесно Посвящённым Владыкой 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Владыкой 98-го Синтеза, в форме, в синтезе 64-х инструментов, это автоматически вместе с формой, преображаясь этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Прасинтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
прося развернуть среду Прасинтеза вокруг каждого из нас, как Посвящённого, в отражении и взаимоорганизации Капли Репликации и всей насыщенности Синтеза всех Посвящений каждым из нас, 
развернув среду Прасинтеза в ИВДИВО каждого из нас, в возможностях, в возможностях вхождения в ИВДИВО Посвящённого каждым из нас. 
И стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, и возжигаясь Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, уравновешивая Каплю Репликации Изначально Вышестоящего Отца в каждом Посвящённом в нас нами, и среду Прасинтезности Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим
- перевести каждого из нас и расширить ИВДИВО каждого на ИВДИВО Посвящённого каждого в явлении синтезируемого Посвящённого явлением ИВДИВО Посвящённого каждым из нас, и концентрацией ИВДИВО ракурсом Посвящённого на каждом из нас, в созидании всех возможностей, возможностей ИВДИВО ракурсом Посвящённого каждым из нас, 
- и явление соответствующей среды и иных возможностей, возможностей ИВДИВО в реализации Посвящённого каждым из нас со всеми спецификами явления этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым каждым из нас, в Любви реплицируясь, развёртываясь Любовью, и любя Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. 
И вспыхивая Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою, мы возжигаем Репликацию каждого из нас. 
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Любовью, и выявляя насыщенную Репликацию каждого из нас вокруг нас, вмещая Любовь Изначально Вышестоящего Отца, и выявляя Каплю Репликации, всю Репликацию каждого из нас, в среду вокруг нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прямую Репликацию среды Репликацией каждого из нас, и реплицирующую среду собою вокруг каждого из нас. 
И проникаясь максимальной глубиной реплицирующей среды Посвящённым каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого каждому из нас в Прямой Репликации Изначально Вышестоящего Отца собою, в прямом явлении Репликации Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Посвящённого каждого из нас, реплицирующей средой Посвящённого собою, Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся ИВДИВО Посвящённого каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою реплицирующей средой и ИВДИВО Посвящённого каждым из нас, в синтезе их, каждым и нами, каждым из нас и нами.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ИВДИВО Посвящённого каждого из нас собою ИВДИВО Посвящённого каждого из нас, и каждым из нас как Посвящённым этим.
 И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в целом, и стяжаем фиксацию Си-ИВДИВО Метагалактики на ИВДИВО Посвящённого каждым из нас.  
И проникаемся Си-ИВДИВО Метагалактики 14-ти, и в расширении 17- архетипически каждым из нас, ИВДИВО Посвящённого каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И развёртываясь физически, реплицируем всё стяжённое, возожжённое в Беларусь, реплицируем в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Борисов, реплицируем в ИВДИВО, в ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Время: 3:27:32-3:52:21
[bookmark: _Hlk82032384]Практика 3. Первостяжание 
Синтез Посвящённого ИВО, Посвящённый Синтез ИВО, 
ИВДИВО-Синтез Посвящённого ИВО 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхивая Посвящённым обновлённой Каплей Репликации, насыщенной нами, и реплицируемостью в нас и из нас. И вспыхивая ИВДИВО Посвящённым с репликационной средой вокруг нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою «Я Есмь Отец» каждым из нас, репликационно каждым из нас, и явлением Репликации Изначально Вышестоящего Отца Си- ИВДИВО Метагалактики вокруг нас средой Репликации ИВДИВО Посвящённого, каждым из нас и синтезом нас в целом. 
Вот когда вы понимаете, что вы делаете, ваше ИВДИВО становиться по границам. Вот сейчас проживите, почувствуйте, чувствознайте, ваше ИВДИВО стоит на границах, я это вижу сейчас. Оно стало, потому что вы это делаете сознательно. Вот надо натренироваться, чтобы вы спонтанно, естественно, автоматически, это делали. Ну, как умение что-то делать, только, что-то делаете и сразу стало. Тогда мы белорусы! 
Давайте, давайте, давайте! Оно стало, и вы сразу смягчились. А насыщать среду Репликации Отца, если я есмь Отец? Каждый из нас есмь Отец, есмь Изначально Вышестоящий Отец Си-ИВДИВО Метагалактики. Значит, Репликация и репликационная среда Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас вокруг до ИВДИВО Посвящённого каждого из нас, и среда ИВДИВО Посвящённого, минимум, по границам страны. Это стандарт. Ниже быть не может, даже по городам не может быть. «По городам» – только Человека. Посвящённого – только страны! 10-7, нация. О! Вот это уже среда, ну, я бы сказал нации. Отклик пошёл. 
И в этом Огне, в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. 
А теперь сохраняем Беларусь на физике, не тянем в Си-ИВДИВО, надорвётся, Беларусь, да и мы тоже. 
Просто ИВДИВО каждого, и так на границе зафиксировался, всё оставили, эту фиксацию, и перешли в зал Си-ИВДИВО Метагалактики за новым, который потом принесёте обратно на физику. Это принцип Синтеза. Прин-цип!  35 Частность. Во! Вот теперь вы в зале адаптировались как Посвящённые, сохранив фиксацию на физике, Беларусь, а в зале стоите Посвящёнными. 
И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Посвящёнными Владыками 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Посвящённого и Посвящённый Синтез каждым из нас явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
Развёртывая Синтез Посвящённого в каждом из нас, и Посвящённый Синтез каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь.
Синтезируясь с её Хум, стяжаем два Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Посвящённого каждым из нас, 
прося Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь перевести каждого из нас на следующий уровень, или этап, Посвящённого явлением Прасинтеза Посвящённым Синтезом каждого из нас, и Прасинтеза Синтеза Посвящённого, следующего этапа, или уровня, каждым из нас иерархически. 
И возжигаясь двумя Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, реорганизуясь Посвящённым, и вспыхивая более глубоким, явленным, Синтезом каждым из нас.
 И в этих Синтезах и Прасинтезах, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Посвящённым Владыкой 98-го Синтеза в форме Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и каждым из нас, проникаясь и насыщаясь Синтезом Посвящённым.
И вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, Посвящённым Синтезом Посвящённого собою. 
И преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённый Синтез каждого из нас в реплицирующем явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым из нас собою физически. 
И проникаемся Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Прямым Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и из нас, Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым собою. 
И проникаемся качеством и уровнем Посвящённого Синтеза каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым собою, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им в синтезе Синтеза Посвящённого и Посвящённого Синтеза каждого из нас. 
Устремляемся на следующий уровень, этап, ступень каждого из нас, и в синтезе, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-Синтез Посвящённого в диалектическом синтезе – Синтеза Посвящённого и Посвящённого Синтеза каждым из нас, цельностью нового уровня реализации ИВДИВО Синтеза-Посвящённого каждым из нас. И входим в ИВДИВО-Синтез Посвящённого и Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И проникаемся ИВДИВО-Синтез Посвящённым, вспыхивая специальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим, вошли, развернулись и реализуемся ИВДИВО-Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас физически собою, развёртываемся физически. 
И развёртываясь:
- ИВДИВО Синтезом-Посвящённого физически, 
- Синтезом Посвящённого каждого из нас, 
- и Посвящённым Синтезом каждого из нас, реплицируем всё стяжённое, возожжённое в Беларусь. Особенно среду Посвящённого Синтеза, из нас идущего.
Реплицируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Минск. Тоже самое, границы Минска, границы Белоруссии, границы планеты. У вас сфера ИВДИВО Минск – минимум вокруг планеты. Минск, Беларусь, планета. Можно дальше, шире.
Реплицируем в ИВДИВО Белая Вежа. Тоже самое, границы Белой Вежи, Беларусь, вся, планета, и далее. 
Реплицируем в ИВДИВО Борисов. Границы Борисова, Беларусь, планета. На Беларусь уже не устойчива, на планету слабо. Команде доработать. На фоне двух предыдущих. Вы равны должны быть. 
Далее, реплицируем в ИВДИВО в целом, ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас, в частности, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 4. Первостяжание
Жизнь Посвящённого Си-ИВДИВО Мг.
2 вида Репликаций – Посвящённого ИВО и Человека ИВО Си ИВДИВО Мг

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся телесно Посвящённым в Капле Репликации Изначально Вышестоящего Отца Владыками 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, 
и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть вторую жизнь Новой эпохи – Жизнь Посвящённого. 
Кто там вспоминает, что мы это уже стяжали, мы много чего уже стяжали. Ответ простой, сейчас по-другому. Особенно, если вы вспомните, что мы это стяжали не в Си-ИВДИВО Метагалактики. Забыли, и устремились на отсутствующую у нас Жизнь Посвящённого, потому что предыдущие стяжания были в другой регламентации, не такие. Просто поверьте, и просим.
И одновременно синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,
просим развернуть Репликацию Человека и Человеческую Репликацию Изначально Вышестоящего Отца в Си-ИВДИВО Метагалактике каждому из нас явлением специальной формы Репликации – человечески, каждому из нас, явлением двух видов Синтеза, стяжённых сегодня в данном Синтезе, каждым из нас, каждому из нас, и синтезу нас собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и два Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтез Синтезами, и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым Репликации Владыкой 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И в равновесии начала начал, законом «всё во всём», мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся и стяжаем Репликацию в Человека и Человеческую Репликацию каждым из нас явлением двух видов Синтеза двумя видами Репликаций – Посвящённого и Человека, каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 
- Репликацией Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики,
- Репликацией в Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики,
- и Человеческой Репликацией Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, развёртывая Репликацию Человеком Изначально Вышестоящего Отца собою Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, явлением в каждом из нас и каждым из нас. 
И в равновесии всего во всём, погружаясь, развёртываемся Империо Репликации человечески пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И вспыхивая Империо Репликацией, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им. Развёртываем Империо Репликацию Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И реализуем Репликацию Империо Репликации каждого из нас в Человеческую Репликацию в ИВДИВО каждого из нас, с развёртыванием Человеческой Репликационной среды собою. 
Развёртываем Империо Репликацию человечески каждым из нас, и Человеческую Репликационную среду в ИВДИВО каждого из нас физически собою, в реализации двух Синтезов – Посвящённого и Человека, каждым из нас физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, и в явлении двух Синтезов – Посвящённого и Человека, двух Жизней – Посвящённого и Человека, реализацией       14-архетипической явленности Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, 
стяжаем, и просим развернуть Ядро Жизни Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактикой явлением Капли Репликации Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
Отец отвечает нам: «Капля Жизни Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики, в равновесии с Каплей Репликации».
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и проникаемся Каплей Жизни Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактически каждым из нас. 
И проникаясь Каплей Жизни Посвящённого, развёртываем Каплю Жизни всетелесно Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем Жизнью Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Империо Жизни Человека Си-ИВДИВО Метагалактически явлением Империо Репликации Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
И проникаемся Империо Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою в явлении
- двух видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, 
- двух видов Репликации Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, 
- и двух видов Жизни Си-ИВДИВО Метагалактически каждым из нас, Посвящённого и Человека, Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически, и эманируем и реплицируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, в ИВДИВО, ИВДИВО должностной компетенции деятельности, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Время: 01:16:36 - 01:20:37
Практика 5. Первостяжание.
 7-е ИВДИВО-Посвящение ИВО с 17.179.869.184 ИВДИВО Правами Репликаций ИВО.
	Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Вот уже разработали 98-м Синтезом.
 Переходим в зал телесно Посвящённым Владыкой 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим Стандартом 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас ИВДИВО-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, 7-м ИВДИВО-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся ими. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Посвящённым Владыкой 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить Стандартом 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первого дня ИВДИВО-Посвящением, 7-м ИВДИВО-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 7-м ИВДИВО-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17.179.869.184 ИВДИВО Права Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося вместить ИВДИВО-Права Репликации Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в 7 ИВДИВО-Посвящение Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными, преображаемся ими, развёртываясь и вспыхивая 7-м ИВДИВО-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца собою, и реализуясь им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся 7 ИВДИВО-Посвящением всетелесно физически собой, с ИВДИВО-Правами Репликаций Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:26:02 - 01:34:00
Практика 6.
Стяжание 234 Архетипической Части – Посвящённый-творец синтезфизичности ИВО
	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактически на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Посвящённым, Владыкой 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, являя их собою, ну, и надеюсь, любя их каждым из нас, в проникновенности нами. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, 
прося развернуть 234 Архетипическую Часть телесно – Посвящённого-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас синтезфизически собою.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Посвящённым-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в его зал на 17.179.869.162-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыкой 98-го Синтеза в форме.
Синтезируясь в Хум Посвящённого-творца синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Знание Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть всетелесно, и максимально насыщенно, Знание Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, каждому из нас и каждым из нас. И вспыхивая Знанием Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в его зал на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 234-ю Архетипическую Часть телесно – Посвящённого-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО-Метагалактики, каждым из нас, и развёртываемся её творением и синтезированием в нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17.179.869.184 единицы Знания Изначально Вышестоящего Отца по эталонному и совершенному Знанию, стяжённого у Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси, и во многом более глубокому, в наделении Изначально Вышестоящим Отцом, и вспыхивая единицами Знания в творимом теле, и преображаясь, развёртываясь телесно Посвящённым-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Знанием, в синтезе всех единиц каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь Посвящённым-творцом синтезфизичности телесно в форме Владыки 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически телесно Посвящённым-творцом синтезфизически Владыкой 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И в синтезе всего стяжённого и возожжённого, реплицируем в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. 
И развёртываясь ИВДИВО каждого из нас вокруг нас, соответствующей реплицирующей средой и концентрацией Синтеза, Посвящённым Синтезом телесно, Посвящённым-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
Время 01:10:05-01:47:45
Практика 7. Первостяжание.
Расширение внутреннего мира 21-архетипически по границам Си-ИВДИВО Октавы Бытия. Установление третьего масштаба внутреннего мира 21-архитепического. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Си-ИВДИВО на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. 
Развёртываемся телесно Владыками 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, 
и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и развернуть все внутренние знания, внутренние накопления, полученные в ночной подготовке каждым из нас, во внешнюю реализацию синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь дать возможность и расширить внутренний мир каждого из нас на 19 архетипов материи явлением 17 триллионов 592 миллиардов 186 миллионов 44 тысяч 416 истинных ивдиво-октавностей в масштабе организации внутреннего мира сегодняшнего дня, и концентрации Творения синтезфизичности внутренней и внешней каждым из нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в этой концентрации масштаба, и возжигаясь Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Октавы Бытия…
Нас отправляют дальше. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Бытия. 
Переходим в зал на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 592-ую синтез-ивдиво-октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Бытия. Становимся телесно Владыками 98-го Синтеза в форме. Входим в концентрацию Огня и реализацию Синтеза и Огня Съезда ИВДИВО 2021 года в прямой концентрации применения Синтеза и Огня, наработанного Съездом командно, в синтезе нас, концентрированно, и каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в применении Огня Съезда, 
мы просим расширить внутренний мир максимально, ракурсом Си-ИВДИВО Октавы Бытия на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 756 синтез-ивдиво-октавностей Си-ИВДИВО Октавы Бытия, и развернуть третий, максимальный, масштаб внутреннего мира каждого из нас явлением третьей Октавы ИВДИВО Октавы Бытия на двуединство Октав предыдущего порядка каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь СиИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия,
прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление третьего масштаба внутреннего мира явлением 281 триллиона 474 миллиардов 976 миллионов 710 тысяч 656 синтез-ивдиво-октавностей Си-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в его зал на 281.474.976.710.657-ю синтез-ивдиво-октавность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Бытия Владыкой 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281.474.976.710.656 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия, 
прося преобразить каждого из нас и синтез нас на третий, масштабный, ракурсом Синтезного мира, масштабом третьей Октавы, в явлении двуединства Октав физически каждым из нас, внутренний мир каждого из нас, 
и ракурсом дееспособности Синтезного мира в синтезе его, и максимальной глубине концентрации Творения синтезфизичности каждым из нас в применении Огня и Синтеза Съезда ИВДИВО 2021 года, в усвоении его и организации этим нового масштаба внутреннего мира каждого человека землянина, человечества землян, явлением каждого из нас и синтеза нас, в прямом Огне и Синтезе Съезда ИВДИВО, в тотальном его применении на расширение внутреннего мира каждого из нас, каждого человека землянина и человечества землян в целом. 
И просим установить, сотворить, синтезировать и развернуть третий вид внутреннего мира максимально масштабной реализации каждого из нас на 281.474.976.710.656 синтез-ивдиво-октавностей. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, расширяем наш внутренний мир на 21 архетип материи в масштабах границ 21-го архетипа материи, явлением 281.474.976.710.656 синтез-ивдиво-октавностей Творением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия. 
И возжигаясь данными стяжёнными Синтезами, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия, сконцентрировать на каждом из нас 281.474.976.710.656 синтез-ивдиво-октавностей соответствующей концентрации Синтеза синтез-ивдиво-октавностей концентрация Си-ИВДИВО Октавы Бытия на каждом из нас. 
И вспыхиваем всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и синтезированием с Творением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия собою, и расширяем внутренний мир каждого из нас по границам Си-ИВДИВО Октавы Бытия. 
И возжигаясь концентрацией Синтеза в каждом из нас, расширяем внутренний мир границами Си-ИВДИВО Октавы Бытия двадцать один архетипом материи в творении и синтезировании Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Бытия, просим преобразить каждого из нас и синтез нас масштабом внутреннего мира двадцать одного архетипа материи Си-ИВДИВО Октавы Бытия границами Си-ИВДИВО Октавы Бытия количеством истинных ивдиво-октавностей в синтезе их меж собою и концентрации Си-ИВДИВО Октавы Бытия на каждом из нас внутренне.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Бытия, преображаемся на масштаб внутреннего мира 281. 474.976.710.656 истинных ивдиво-октавностей в концентрирующем Синтезе 21-го архетипа материи границами Си-ИВДИВО Октавы Бытия внутренним миром ракурсом третьего Синтезного мирового выражения 21-архитипически концентрированно внутренне каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
 И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия, преображаемся им, развёртываясь новым глубинным масштабом внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Си-ИВДИВО Октавы Бытия, и реализуясь этим. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия установить масштабный, 21-архитипический, внутренний мир для каждого человека землянина и человечества землян в максимальном выражении и реализации ракурсом Синтезного мира каждого из нас в явлении двадцати одного архетипа материи и 281 триллиона 474 миллиардов 976 миллионов 710 тысяч 656 истинных ивдиво-октавностей вокруг Планеты Земля  масштабом деятельности и активации внутреннего мира человечества землян и каждого человека землянина этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Бытия и Си-ИВДИВО Метагалактики.  
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. Развёртываемся физически каждым из нас. И развёртываясь физически телесно, концентрируем Си-ИВДИВО Октавы Бытия в синтезфизичности каждого из нас физическим телом телесно собой, устанавливая концентрацию двадцати одного архетипа материи и внутреннего мира истинными ивдиво-октавностями двадцать первого архетипа материи Си-ИВДИВО Октавы Бытия, в его границах, каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Время 02:49:42 - 03:04:40
Практика 8. Первостяжание. 
67.108.864-рица 4-ричности тела Посвящённого-творца синтезфизичности ИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести в телесное явление Посвящённого-творца синтезфизичности, 234-й Архетипической Части каждого из нас, явления 4-рицы Частей, Систем, Аппаратов и частностей, в разработке телесного явления и применения архетипической телесности соответствующих Частей, 4-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца нами.
И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально 
Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 67.108.864 Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, 
прося развернуть 67.108.864-рицу явления телесности Посвящённого-творца синтезфизичности, 234 Архетипической Частью каждого из нас, 4-ричным явлением Частей, Систем, Аппаратов и частностей соответственно.
И возжигаясь Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыкой 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Развёртываем в форме Владыки телесность и тело Посвящённого-творца синтезфизичности, 234-й Архетипической Части каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Посвящённым-творцом синтезфизичности архетипически Владыкой 98-го Синтеза в форме каждым из нас,
и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в теле Посвящённого-творца синтезфизичности 4-рицу реализаций Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Частями, Системами, Аппаратами и Частностями, ракурсом Посвящённого каждого из нас, но архетипически выраженными, в явлении каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16.777.216 Частей Посвящённого-творца синтезфизичности каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16.777.216 Систем Частей каждой Части Посвящённого-творца синтез-физичности каждым из нас, в эталонном явлении Систем и перспективной организации данного количества Систем в каждой Части Посвящённого-творца синтезфизичности. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16.777.216 эталонных Аппаратов Систем Частей Посвящённого-творца синтезфизичности, с явлением данного количества Аппаратов в каждой Системе, каждой Части Посвящённого-творца синтезфизичности каждого из нас. 
И возжигаясь ими, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16.777.216 Частностей каждого Аппарата, каждой Системы, и каждой Части 
Посвящённого-творца синтезфизичности архетипически каждым из нас. 
И вспыхивая в синтезе стяжённым, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67.108.864-рицу 4-ричности Посвящённого-творца синтезфизичности каждым из нас архетипически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всего во всём, стяжаем 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь ими, развёртываемся 67.108.864-рицей Посвящённого-творца синтезфизичности собою, и в синтез стяжённых Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждым из нас. 
Синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить единую телесность Посвящённого-творца синтезфизичности явлением Частей, Систем, и Аппаратов с Частностями в синтезе их, едино-телесно Посвящённым-творцом синтезфизичности собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь едино-телесно Посвящённым-творцом синтез-физичности, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, развернув 234-ю Архетипическую Часть единотелесно, 4-рично, каждым из нас, и преобразить каждого из нас этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.




Время 03:26:02-03:39:00

Практика 9. Первостяжание 
Стяжание 67.108.864 Синтез-Посвящений ИВО,
нового Стандарта архетипического октавного явления Компетенций.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю Синтез ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 98-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум, стяжаем 67.108.864 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 67.108.864 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики,
прося преобразить каждого из нас и синтез, нас на фиксированное явление Синтез-Посвящений нового Стандарта архетипического октавного явления Компетенций реализацией ИВДИВО каждым из нас. 
И возжигаясь стяжёнными Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в явление Синтез-Посвящений Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185-ю Синтез ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Стандартом 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и зафиксировать на нас 67.108.864 Синтез-Посвящения Изначально Вышестоящего Отца с перспективным их достижением и реализацией каждым из нас, с возможностью обновления и новой развёртки Синтез-Посвящений, реализуемых каждым из нас Стандартом количества Ядер Синтеза  и кругов компетенций Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, действующих в нас, соответствующих вторых Синтезов каждого круга подготовки, а также лично стяжённых возможностей и выражений Синтез-Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас соответствующими Стандартами и константами Синтез-Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, установленных для Синтез-Посвящений, и соответствующих реализаций этого типа для каждого из нас и каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67.108.864 Синтез-Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в фиксации на каждом из нас, с реальным развёртыванием количества Посвящений явлением Ядер Синтеза, личных достижений, и соответствующих констант и стандартов реализации ракурсом Синтез-посвящённости каждого из нас из данного количества Посвящений в реальное явление Синтез-посвящённости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся этим. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь фиксацией, или реальной реализацией, Синтез-Посвящений каждым из нас, соответственно, и вспыхивая этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Синтез-Посвящений синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически, вспыхивая концентрированной фиксацией Синтез-Посвящений на каждом из нас, и их реализацией физически собою. 
И реплицируем, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
Время: 1:06:46 – 1:23:08
Практика 10. Первостяжание.
16-рица Реализаций каждого 21-архетипически внутренним миром каждого.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность.
Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 98-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, 
прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление 16-рицы Реализации каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, в любых ракурсах и явлениях каждого из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 98-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Реализаций и явления каждого из нас, и реализацию 21-архетипического внутреннего мира каждым из нас синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в его зал на 281.474.976.710.657-ю синтез-ивдиво-октавность. Становимся телесно Владыками 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме перед Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Бытия.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем:
- Компетенции Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия,
- Устремления Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия,
- Способности Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия,
- Инварианты Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия,
- Организации Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия,
- Масштабы Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия,
- Компакты Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия,
- Вариации Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия,
- Навыки Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия,
- Умения Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия,
- Возможности Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия,
- Выражения Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия,
- Особенности Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия,
- Специфики Изначально Вышестоящего Отца Си-ИДИВО Октавы Бытия,
- Свойства Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия и 
- Качества Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
прося развернуть данную 16-рицу в любых реализациях и явлениях каждого из нас, как внутренних, так и внешних, в любой 20-ричной выраженности ракурсом качественно-количественных выражений каждого горизонта, в любой 4-ричной выраженности реализаций качественно-количественных выражений каждого горизонта, и 144-ричной выраженности всего во всём субъектно, каждым из нас, во всех качественно-количественных реализациях каждого горизонта выраженности каждым из нас, и более того, во всех перспективных, или ныне существующих явлениях, явно или неявно, развёртываемых каждым из нас.
И возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
- 281.474.976.710.656 Компетенций,
- 281.474.976.710.656 Устремлений,
- 281.474.976.710.656 Способностей,
- 281.474.976.710.656 Инвариантов,
- 281.474.976.710.656 Организаций,
- 281.474.976.710.656 Масштабов,
- 281.474.976.710.656 Компактов,
- 281.474.976.710.656 Вариаций,
- 281.474.976.710.656 Навыков,
- 281.474.976.710.656 Умений,
- 281.474.976.710.656 Возможностей,
- 281.474.976.710.656 Выражений,
- 281.474.976.710.656 Особенностей,
- 281.474.976.710.656 Специфик,
- 281.474.976.710.656 Свойств,
- и 281.474.976.710.656 Реализаций Качеств каждым из нас.
И развёртываем 16 видов Реализаций по 281.474.976.710.656, от Компетенций до Качеств, каждым из нас внутренним миром 21-архетипически синтез-физически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281.474.976.710.656, в 16-ричном исполнении, Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, в реализации как внутреннего мира               21-архетипически, так и внешнего выражения, каждого из нас синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически каждым из нас, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым собою.
И развёртываясь физически, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Время: 01:30:11-01:40:49
Практика 11. Первостяжание
7-е Посвящение ИВО с 281.474.976.710.656 Правами Репликаций ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-й синтез‑ивдиво-цельностью. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 7-го Посвящения Изначально Вышестоящего Отца в стандартном наделении каждого из нас им 98 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в его зал на 281.474.976.710.657-ю синтез-ивдиво-октавность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в синтезе всех полномочий и реализаций каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Бытия,
просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 7-м Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, согласно Стандартам реализации 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 7-м Посвящением Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаемся 7-м Посвящением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая 7-м Посвящением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 281.474.976.710.656 Си-ИВДИВО Октавы Бытия Прав Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить данной реализацией 7-е Посвящение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281.474.976.710.657 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся всеми Правами Репликации и 7-м Посвящением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Бытия, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 7-го Посвящения со всеми Правами Репликаций каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, развёртываясь физически. 
И реплицируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Борисов, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь!


Время: 01:43:45-01:53:35
ПРАКТИКА 12. ИТОГОВАЯ
	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Си‑ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120‑ю синтез‑ивдиво‑цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВВО Метагалактики, 
прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 98 - го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в его зал на 281.474.976.710.657‑ю синтез‑ивдиво‑октавность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Октавы Бытия Владыкой 98-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем итоговую практику 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
 - 281.474.976.710.656 256‑ ллионов Огней, 
- 281.474.976.710.656 256‑ ллионов Ядер Синтеза, 
- 281.474.976.710.656 256‑ ллионов Субъядерностей, 
281.474.976.710.657‑й синтез‑ивдиво‑октавности 98 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 281.474.976.710.657‑й синтез-ивдиво‑октавности и 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас данной практики. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, 
- стяжаем 67.108.865 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем 67.108.864‑рицу Посвященного-творца синтезфизичности каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им ракурсом нового внутреннего мира двадцати одной архетипической реализации и огнеобразов, реализаций Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
- 64 Инструмента Посвященного-творца синтезфизичности и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
- 64‑рицу Служения Посвященного-творца синтезфизичности и 64‑рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
- 16.384 гена Посвященного-творца синтезфизичности и 16.384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем 65.536 Компетенций Посвященного-творца синтезфизичности и 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, развёртываемся Посвященным-творцом синтезфизичности пред Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Октавы Бытия собою.
И вспыхивая этим в соответствующей форме, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 21‑архетипически и явление 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в Библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Бытия. Эмманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 98‑го Синтеза. Книга пред нами. На Книге написано: «ИВДИВО Синтез-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца». 
Берём Книгу в руки, вспыхиваем ею. С Книгой переходим в Экополис Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики 14‑го Архетипа материи, становясь на 17‑й этаж пред письменным столом. Кладём Книгу на письменный стол. Берём Книгу 97-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в 21-й Архетип материи в Библиотеку. Сдаём Книгу 97-го Синтеза Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Бытия. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 97-м Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 98‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас… 
И стяжаем подготовку, переподготовку 98-м Синтезом, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности и новые перспективы, подаренные каждому из нас, и развёрнутые нами.
В благодарности переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си‑ИВДИВО Октавы Бытия. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65 Ядер 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 Ядрышками Синтеза вокруг каждого из них. 
И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас, а также творение, синтезирование и реализацию каждого из нас им.
В благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь Посвящённым‑творцом синтезфизически явлением Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия каждым их нас, и вспыхивая этим. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в единое Ядро,
 эманируем в ИВДИВО Белая Вежа, фиксируя 16 Ядер 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центр, и синтезируя их в единое Ядро,
эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Борисов, фиксируя 16 Ядер 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в единое Ядро,
эманируем всё стяжённое и возожжённое с ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, фиксируя 16 Ядер 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас, и синтезируя их в единое Ядро в оджасе головного мозга каждого из нас,
и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро, фиксируя Ядро Синтеза 98-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся им. 
И выходим из практики. Аминь!
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