Компетентным ИВДИВО о Молодежном Синтезе ИВО
Когда мы первый раз приходим на Философские Чтения Синтеза, вступаем в Служение ИВДИВО, начинаем включаться в реализацию Проектов и разработку новых тем Синтеза ИВО – задумываемся ли мы, кто продолжит начатые нами Дела? Кто будет той командой профессионалов Синтеза, думающих, говорящих и действующих на языке Синтеза? Кто станет лидерами изменений и возглавит переход человечества в новые Условия?  Кто станет опорой и яркими выразителями Аватаров Синтеза на Планете Земля?
Не каждый день мы задаемся этими вопросами. А рядом с нами активно подрастает поколение, рожденное в новой Метагалактической эпохе – и ищет возможности реализаций по подобию заложенных внутри Условий. Поколение, взросление которого пришлось на первые 25 лет Синтеза – и генетика которых первая отреагировала на новые константы жизни. Поколение, которое особо остро чувствует вечную проблему «Отцов и детей» – ведь рождение их родителей пришлось еще на время пятой расы. И тем не менее, именно эти молодые юноши и девушки имеют уникальную возможность по-другому простроить собственную жизнь, достичь тех высот, которые невозможны были раньше – и создать мощную устойчивую основу многовекового развития ИВДИВО на Планете Земля. 
Молодежный Синтез, реализующийся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, призван раскрыть потенциал современного поколения молодых людей, помочь им состояться в организации внутреннего мира и обрести ясность Взгляда Синтеза в своих действиях. Научиться тому, что несет собою Метагалактическое бытие, увидеть себя в нём и определиться в синтезфизичности Пути, неся и развивая Синтез Отца далее – это и есть те вызовы, перед которыми сегодня оказалось около 40 миллионов молодых людей (и это только в России). От того, какими они станут в своем внутреннем мире, кем захотят стать и как Служить – во многом зависят судьбы следующих поколений. 
Мы приглашаем Вас включиться в активацию Молодежного Синтеза на Планете Земля! Ведь нынешняя молодежь – это и есть та самая эпоха перемен, предсказанная много лет назад и сейчас воплощенная физически – сверхпассионарии Изначально Вышестоящего Отца и будущее Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца!
Вот некоторые отзывы Компетентных, восходящих Молодежным Синтезом:
К.К.: «Молодежный Синтез – это классная возможность понять себя, свою жизнь, мир вокруг и окружающих людей. Узнать перспективы любой ситуации и получить навыки реализовывать все свои мечты и желания»
Я.Б.: «Что дает Молодежный Синтез? Это ясность взгляда, твердость духа, сила мысли. Как глоток свежего воздуха. И полное осознание, что всё не так, как ты думал раньше»
К.Ч.: «Молодежный Синтез – многообразие возможностей, реализаций, достижений. Абсолютно всё становится возможно. Открываются новые Пути»
Н.А.: «Молодежный Синтез – это на первый взгляд чудеса. Но приглянувшись, хочется в него погрузиться все больше и больше! И после ты понимаешь, что чем больше в него погружаешься, тем лучше становится твоя жизнь!»

О том, как принять участие в курсах Молодежного Синтеза в ИВДИВО Москва, Россия: 
d.s.frolova@gmail.com , +79046132808 
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