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(00:00) Следующий Синтез будет не в этом месте, а в Гостиница «Юность», где раньше был. Там был ремонт, после нас его сделали, теперь здесь начинается – это ремонты.

(00:02:41) Сегодня наша задача войти в Явление Изначально Вышестоящей Матери. Мы встраиваемся в тот Синтез, которым раньше не действовали.

(00:08:12) Мама проверяет каждого, фиксируя на каждого свой огонь. С другой стороны Мама проверяет команду – «ревизор прибыл». Она фиксирует новое и, подводя итоги ревизирует нас, если я корректно выражаюсь, чтоб вот это новое зафиксировать. Ревизия нашей деятельности проведена очень большая, кое-какие эффекты мы успели изменить, даже жёстко изменили – там МАН и МЦИС поменяли местами. Кое-что мы не успели изменить. Одно из изменений будет сегодня.

(00:09:30) Мама сказала, чтобы её даже встретить. Нам не хватает потенциала Руководящего состава Подразделений и Основных составов Подразделений, нам не хватает потенциала чтоб её даже встретить – не принять, а даже встретить. Поэтому вторая практика будет по изменению Руководящего состава Советов Отца и Основных составов Подразделений, а первая практика будет касаться лично каждого из нас, чтобы войти в это изменение Составом. Потом идём к Маме и учимся с ней общаться.

(00:14:18) Чем выше огонь, а это запредельный Огонь – это второй огонь после Изначально Вышестоящего Отца и с этим огнём мы знакомимся только последние 2-3 месяца. Этот огонь выше Ипостасей Синтеза, которые нас готовят, выше Ипостасей Основ, с которыми мы хоть как-то учимся общаться – выше любой Ипостаси Основ, даже Ипостаси Основ Изначальный Отец. Этот огонь выше. В Иерархии Изначально Вышестоящая Мать – это после Изначально Вышестоящего Отца, но она не стоит в Иерархии, потому что это такой огонь, что он управляет материей – это Мама и если она выходит, стоят по струнке все Ипостаси Основ и все пары Владык – там всё очень официально. Она любит, только в Изначальности.

(00:23:15) Мама пришла и начала проверять, куда ты идёшь по всем стандартам. Ничего нового. Мама приходит как проверка всего, что мы делаем правильного, стимуляция очень хорошая идёт, и новые перспективы развития – и так ежегодно будет: проверка и новые перспективы на Профессиональных Синтезах. 

(00:26:00) Мама это жёсткая точная Иерархия и если ты иерархически хоть чуть-чуть некомпетентен, тебя там нет. Первая Изначально Вышестоящая Мать – это Мама Планеты, она на первом вышестоящем вас ждёт, а там нужна ФА-256-рица. Чтоб до неё добраться есть Мамы, внимание, всех присутствий метагалактики, причём Изначально Вышестоящие тоже для нас – 4096, это чтоб до Мамы Планеты добраться.

(00:44:40) Папа отслеживает Огонь, а Мама Дух, насколько не вы лично телом созрели. Вначале Мама смотрит, насколько вы Духом созрели, причём Изначальная Мама смотрит Дух в веках, а не за одну эту жизнь – за сотню воплощений минимум.

(00:51:54) Сегодня ночью Мама проверяла вас на Истину Сына, только Истина не как 38-я Часть, а как Истинность Явления Изначально Вышестоящего Отца собою. И весь Синтез сплавляясь в вас, – дееспособный, активный, – рождает вашу Истинность Изначально Вышестоящему Отцу и Истину, которую вы носите собою в синтезе всех начал, основ, идей и всего, чего угодно. И сама ваша Истина выявляет из вас всё.

(00:51:54) Максимально и без последствий – это Истина Сына, чуть меньше – это Око Дочери...

(01:02:38) И так, чтобы в Истину войти, в Истине это срабатывает автоматически, И так, чтобы дойти до Мамы истинно, первый шаг Истины: три вы знаете, четвёртый мне сказали спросить.

Есть четыре позиции возжигания, активации любого явления.

Первая – возжигаться Пламенем Истины (но Пламя – это четвёртый шаг) и именно этот четвёртый шаг никто не делал.

Вот покажу четыре точки (рисует на доске), посередине Истина и вот (рисует нижнюю точку) Пламя – это Физика. Если вы Пламя Владык не научились выражать собою, в Пламя Истины вы точно войти не сможете. А Истина самовозгорается Пламенем. Здесь Пламя Истины минимум Ипостаси Основ, как вариант Изначально Вышестоящий Отец, и только потом Изначально Вышестоящая Мать. 

Это чистая Истина как она есть, Часть – это внешнее её выражение. Этим пользуется Отец, Сын и Мать, чтобы вас возжечь. Пламя загорелось, Истина жарится и чтобы она не сгорела, нужны ещё две точки по бокам. Пламя – это от материи, а огонь – это от Отца. 

И вот Изначально Вышестоящий Отец, являя Истину вами, заполняет вас Огнём Истины. И чтоб Пламя вас не сожгло, нужен Огонь Истины Изначально Вышестоящего Отца. Вот этим Огнём мы точно сейчас будем заполняться.

(01:16:45) Есть более высокая материя, относящаяся к изначальности, которая уравновешивает собой огонь. У нас материя Основы и здесь у нас Основы Истины Изначально Вышестоящего Отца в вас. Истина Истине рознь не Огнём, а Основами, которые в неё заложены и Началами, которые в этих Основах есть. Так как весь Синтез выходит из Основ и состоит из Начал. Основы показывают, что моя Истина реагирует на материю этим – Началами, Основами любого из вас этим. И вот эти реакции взаимодействия истинной материи рождают основность Истины Изначально Вышестоящего Отца. Что истине твоей?... – ты должен ответить, – предназначено.

(01:20:40) И самая последняя точка, четвёртая сверху – это выше Основ. Это Подобие Папе. Ты не можешь стать перед Папой, если ты ему не подобен – это закон выхода в зал. Первый стандарт Синтеза – Синтез Образа и Подобия Отцом и без этого нет Синтезов, потому что Синтез от Папы из Истины войдёт только в твоё Подобие. Для нас с вами Подобие – это тело. 

(01:27:38) И вот в это Подобие заполняется Истина, как форма и вы стоите Подобием с Истиной, разлитой внутри субстанцией Истины. Это Подобие с Истины должно гореть огнём, быть в какой-то Основе, выражать Основу, а потом это всё вместе ещё жарится Пламенем. Если Подобие выдержало Огонь Папы, а ещё Пламенем прогорело и осталось, Мама говорит: «Дверь открыта, заходи. Ты свой».

Мы с вами по Образу и Подобию Отца. Мы по Подобию. И чтобы Подобие сработало должно быть Тело и Части. Наше Подобие – это истинный Синтез 64-х частей, сплавленное в некое целое – Подобие Отца, где все 64 Части ещё и дееспособны.

(01:35:19) Ядра Синтеза плавятся Истиной. Наше Подобие плавится 64-мя Частями последние две недели после Ипостасного Синтеза в Королёве. Сложно выразить Подобие 64-х Частей, а надо. У нас должно быть стандартно: одна мерность – одна Часть. Значит, чтобы выйти из рабства к богам, нам надо Подобие 64-х Частей. И когда у нас плавится 64 Части, после этого, как в советском букваре – «рабы не мы, мы не рабы».

(01:42:34) Месяц назад мы стяжали 64 Части – это поддержка Подобия на 64 Части. Тут же начали рушиться божественные и ангельские замки по всей планете и сколько всего начинает исчезать из окружающего человеческого пространства.

И так, у вас Подобие автоматически едино цельно действует 64-рица, где Частей нет, но есть их полное цельное выражение между собою. Система простая, чисто философская: 64 Части есть система, которая синтезируясь между собою, образует новое целое, отрицающее предыдущие системы в два раза сильнее действующего. Подобие – это цельность в два раза сильнее действующее систематики 64-х Частей каждого из вас. По-моему в диалектическом материализме система из 2-3 начал образует некое целое, где системы нет, а новое целое в два раза дееспособнее предыдущих двух или трёх Начал.

(01:51:30) Огонь Истины Изначально Вышестоящего Отца – это 64 огня, сплавленные в один Огонь. Этот один Огонь вошёл в Подобие. сейчас будет такая практика. Потом переходим к Основам. 64 Основы можете не выдержать, тогда дадут Начала. Синтезом 64 Основ или Начал рождается Основность Изначально Вышестоящего Отца. И вот эта Основность или одна Основность 64-х Начал входит в Подобие. 

С Пламенем то же самое. Почему говорим, ходите по Владыкам, возжигайтесь. 64 Пламени фиксируются на вас, 64 Пламени встречаем в Монаде. Скажите, а кто в Монаде тренировался на выражение каждого из 64-х Пламён? Вот эти самые 64 Пламени Монады возжигаются отдельно. Из этого рождается костёр и потом должно родиться одно Пламя. Если оно родилось, это Пламя входит в Подобие.

(01:58:00) Я вас настраиваю на Истину, вас поставят в зале Отца и на вас автоматически сработает то, что я долго рассказывал. Мы не стяжаем, мы не добываем, мы не ищем, – оно само на нас свалится.

(01:58:51 – 02:21:38) Практика 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание Основы или Основности Истины Изначально Вышестоящего Отца, единого Пламя Истины Изначально Вышестоящего Отца, вскрытие и развёртка Истины каждого из нас физически собою в заполнении Подобия каждого из нас Истиной Изначально Вышестоящего Отца.

(02:24:50) Далее про ад и рай, чистилище и иеросалим.

(02:57:57) У нас с вами сейчас вторая практика. Мы должны преобразить Метагалактический Центр Ипостаси Синтеза (МЦИС) в Изначальный Центр Ипостаси Синтеза, что мы и стяжаем у Папы и МЦИС будет ИЦИС, но при этом в рамках МЦИС останутся Метагалактические Центры территории. Мы Метагалактический Центр перекрыли материализацией, передали в материю, как юридическое лицо и стали достойны перейти из МЦИС в ИЦИС, когда Ипостаси Синтеза будут фиксировать не метагалактическую материю, а изначальную. А так как Мама приходит из Изначальности, ей нужен упор на Изначальность. 

Придётся поменять все документы. Мне сообщили сегодня утром. Лучше даже не печальтесь, радуйтесь. Документы в любом случае будете менять.

(03:00:37) Вторая проблема. Маму не устраивает количество должностных Логосов, которые будут реализовывать её план. В итоге вводится по должности по списку: будет не одна Владычица, а две – МГК и МАН, будет четыре Учителя после двух Владычиц, в два раза больше – это ИЦИС, Дом Статусного Синтезе, Институт Посвящений и МАИ (сейчас это Логосы). Главы Домов Отца из Аспектов переходят в Логосов, Все Ипостаси Основного Состава из Ипостасей переходят в Аспекты, а все в Синтезном Составе, которые Сотрудники, переходят в Ипостаси, все в Огненном Составе, которые Ведущие, переходят в Сотрудники. Это приказ, это не рекомендация – это приказ, причём иерархический. Мы сейчас с вами переформатируем всё ИДИВО и в это переформатированное ИДИВО войдёт Мама. Она хочет войти в переформатированное ИДИВО, которое обновляется в процессе и она входит в обновляемое ИДИВО в процессе. И тогда она нас так сильно не придавит, а зарядит, чтобы мы этот заряд тут же начали реализовывать.

(03:15:44) Практика. И так, меняем МЦИС на ИЦИС, поднимаем свои должностные выражения на шаг, вспомните, как вы сейчас называетесь первым одним словом. Ипостась стала Аспектом, Аспект стал Логосом. Всё. Должность меняем, раскручиваем ИДИВО и идём к Папке выражаться этим. А потом или сразу к Мамке или сейчас познакомимся с ней у Папки.

 (03:16:34 – 03:39:29) Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Знакомство Изначально Вышестоящей Матери с нами официально. Преображение фиксации подразделений ИДИВО из Метагалактического Центра Ипостасей Синтеза в Изначальный Центр Ипостасей Синтеза. Преображение должностных явлений и звучаний Глав Метагалактической Академии Наук, Глав Изначального Центра Ипостасей Синтеза, Дома Статусного Синтеза, Институтов Посвящений и Метагалактических Агентств Информации, Глав Домов Отца, Ипостасей Глав Синтеза, Сотрудников Глав Синтеза и Ведущих соответствующего состава всех подразделений ИДИВО. Стяжание Ядра Огня Подобия Изначально Вышестоящей Матери

Комментарий после практики. Мы перед Мамкой будем стоять какие мы есть, а не какими нам хочется быть. Истинность – она такая, какая есть в нас. Поэтому я корректно говорю от 64-х до 128-ми в плотном выражении вашего цельного Подобия этим. Оно сейчас сложилось.

Второе, перед какой Изначально Вышестоящей Мамой мы сейчас стояли? Я лишь сообщаю, что это была не та Изначально Вышестоящая Мать, которую мы ждём. Начала уже фиксироваться на всю Планету нами. Но это была Изначально Вышестоящая Мать, которую вы приняли за ту, которую мы ждём. Папа специально потренировал вас, чтобы вы увидели разницу двух мам, а сейчас пойдём к настоящей. Не, она стояла в зале, она дала нам ядро – она всё по компетенции сделала, но это не Изначально Вышестоящая Мать, приход которой мы ждём. Это Изначально Вышестоящая Мать Физики Изначальности. Я вам подсказал, первая – это физическая, вторая эфирная. И только Изначальная, у них только так там. Мы ведь с вами идём в Изначальность.

(03:49:49 – 03:58:25) Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание Истинных Огней Истинного Пламени Истинных Основ или Начал Изначально Вышестоящей Матери и синтез их с Истинными Огнями Истинными Пламёнами Истинными Основами или Началами Изначально Вышестоящего Отца собою всем Истинным Подобием. Явление Воскрешённой Изначальности физически собою.

Обратите внимание, что 256 Изначальность Отца чётко выровнена с первой Изначальностью Матери – это на одном горизонте, мы не ходили ни вверх, ни вниз. Просто подумайте, где находится эта Изначальность. Это первое. 

Второе – Мать выразилась нами с поддержкой Отца, чтоб мы преобразились и адаптировались к ней. Вот чтоб этот процесс Воскрешения у нас произошёл.

День 1, часть 2

(00:01:17) Сейчас адаптируемся к Маме, проникнемся ею, а потом входить в какую-то тематику. Это первая фиксация выражения Изначально Вышестоящей Матери на Планете и тогда может поменяться всё, что угодно. Сейчас мы пойдём к Матери и нужен потенциал всех Подразделений.

(00:14:33) Вот у нас сейчас будет одна практика, потом вторая. Во второй практике Мама зафиксируется на территории. Я вам нарисовал карту: половина Евразии плюс США.

(00:17:30) Территорию представили? Теперь зачем я это сообщал: соответствующие концентрации идут на нации соответствующих Подразделений и от каждого из вас вся эта территория стопами была покрыта Огнём, от Лиссабона до Нью-Йорка идёт единое пространство огня, включая Тихий океан, Северный Ледовитый океан, которые США и Россия больше всего занимают область, и включая часть Атлантического океана, с учётом того, что Европа на Атлантику выходит и США с другой стороны тоже выходят. И та же Испания Португалия через Атлантический океан тоже закольцовываются. У нас получается такое кольцо: сверху, Северное для фиксации Изначально Вышестоящей Матери.

(00:20:56) И 2-ой вопрос, мы сейчас сразу идём в практику. 

Мама фиксируется на горизонте 256-ой Изначальности Папы. Отец стоит на 256-ой Изначальности – его зал, а Мама, вот наравне 256-ой Изначальности – это физика Изначальности. Вот наравне с Папой. 

Папа – 256, ИВ Отец. Физика Изначальности – первое – Изначально Вышестоящая Мама. Мама на нас фиксировалась физикой Изначальности Метагалактики. И Мама, вообще-то, мы с вами Метагалактические люди, и Мама к нам приходит Изначально Метагалактическая, не Мама Вышестоящей Планеты Изначальности, а Мама Изначальной Метагалактики. 

И когда мы воспринимаем Папу по нашему Подобию, которое пока не всегда метагалактично, вот эти 256 мы видим ракурсом Планеты Изначальной, где живут Владыки, Папа и Мама там живут. Но она взращивает у нас Метагалактическую расу, поэтому сразу пришла к нам фиксироваться физикой Изначальности Метагалактики или физикой Изначальной Метагалактики. Примерная разница: у нас физика Метагалактики – 8-ое Проявление, а физика Планеты – это, где мы живём. Они синтезируются меж собою, ну, согласитесь, 8-ое Проявление и наша физика – большая разница и мы с вами работаем над синтезом физики 8-го Проявления и физики Планеты. 

(00:24:32) Первая Мама, с кем мы знакомились, это была физика Изначальности, первая, Планеты. Только это не Мама Планеты, это Мама физики Изначальности, Планеты и сюда мы выходим в синтезе 256-ти Проявлений. 

(00:24:32) У нас ещё одно официальное объявление. У нас меняется – и мы сейчас будем это стяжать, 32-я Ипостась Основ. 32-я Ипостась Основ – это ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца, это Отец несколько месяцев назад расширил своё ИДИВО, поставил на 32-ую Ипостась Основ и готовил условия к Изначальности. А теперь это будет ИДИВО Изначальности. У нас есть ИДИВО Метагалактики, а это будет ИДИВО Изначальности с фиксацией Матери из Изначальной Метагалактики. Именно в этом ИДИВО будет стоять Сфера и идёт концентрированный Огонь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, где будут рождаться и формироваться Части Изначальные каждого из нас.

(00:29:03) Так как мы называем это ИДИВО Изначальности - идёт фиксация Папы и Мамы, рождая нас Изначально. Вот это эффект Матери – это устраивает Мама. ИДИВО Изначальности, слово Изначальность в данном контексте это не материя. ИДИВО Изначальности – это Синтез Начал по созиданию Изначальных Частей каждого из нас, потому что это Ипостась Основ, они идут в материю, но не являются материей. Поэтому у нас есть и Метагалактика и Изначальность, как материя, у нас есть Метагалактика Фа, 8-ое Проявление. А есть 8-ая Ипостась Основ ИДИВО Метагалактики – это вроде бы одно и то же, но совершенно разное, потому что Ипостась Основ – это за Синтезом в Основы, к Папе, а есть чисто Метагалактика, как материя 8-го Проявления. Это разные вещи. 

То же самое: есть Изначальность, а есть Ипостась Основ ИДИВО Изначальности, это, какая Изначальность? 224. И если физика Изначальности – это один, поднимая вас на 224, вот сюда (показывает на рис.). Если учесть, что материя для 256-ти это что? – 32 на 8. То есть, максимум Изначальная материя – это 128 для нас. Поэтому 224 – это не материя, хотя слово Изначальность присутствует, потому что других слов у нас нету. Это формирование наших Частей Из Начал. Это первое.

Второе. Мы продолжаем переформатирование ИДИВО. Мы сейчас стяжаем изменение третьего состава Подразделения, состава Изначальности, где будет не 9 Служащих Совета Отца, а 16, этот состав подразделений переведён в 32 Служащих, но 8 Домов Отца, то есть, мы это выровняем с четвёртым составом. Соответственно, Главы подразделений, у кого состав Изначальности, после изменения Распоряжения, вы должны будете переформатировать свои подразделения, вместе с обновлением Логосов, Учителей и всех остальных. 

(00:33:26) У нас 8 составов ИДИВО. Мы сейчас выйдем к Владыке, стяжаем изменение третьего состава ИДИВО – состава Изначальности на выражение Совета Изначально Вышестоящего Отца в 16 должностей (сейчас девять). То есть, нам усиляют Изначальность Совета Отца. Мама приходит в Изначальности и наши подразделения Изначальности, чтобы обработать Огонь Изначальности, нужно восемь Домов Отца. 
Сложно будет тем, у кого 4 Дома Отца в подразделении. Поэтому мы некоторых напрягали за последний месяц, чтобы они выросли в 8 Домов Отца. Поэтому вам стоит расти в 32 Служащих. На 32 Служащих идёт третий Состав ИДИВО Изначальности.

Практика. Мы идём к Матери.

(00:35:48 – 01:15:02) Практика 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание 128-ми Магнитов Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери и вхождение в Магнит Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери 128-рично. Стяжание преображения 32-й Ипостаси Основ ИДИВО Изначальности. Выход к Изначально Вышестоящей Матери на Первую физическую Изначальность. Стяжание Воскрешения в Изначальность. 
Стяжание Основы Изначально Вышестоящей Матери. 
Преображение 3-го состава команд ИДИВО Изначальности.

Комментарии по практике: первое – Изначально Вышестоящего Отца каждый из вас воспринимает по мере своей незыбленности, несдвигаемости...

(01:18:45) В итоге, назвав ИДИВО Изначальности, мы просто отсекаем от нас Проявления и Метагалактику. А Мама с Отцом сейчас нас фиксируют на первой Физике Изначальности планетарной, но в Планету вводят не части Планеты Изначальной, а Части Изначальной Метагалактики. Нам Части фиксируют Изначально Метагалактические – это очень важное заявление.

(01:21:00) Мы сокращаем свою эволюцию этой практикой примерно на миллиард лет. Мы начинаем жить Изначальной Метагалактикой.

(01:33:10) Мы дошли до самого важного. Мы сейчас напрямую должны выйти к Изначально Вышестоящей Матери в то место, куда два раза ходили в Северное Полушарие до экватора. И мы Маму приведём сюда к нам на Планету.

(01:35:44 – 02:10:42) Практика 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание 256-ти Основ Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящей Матери явлением 256-ти Частей Человека Изначальности. Стяжание Основности Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики Изначальной Метагалактики. Стяжание фиксации Изначально Вышестоящей Матери физически собою. Стяжание явления 32-й Ипостаси Основ ИДИВО Изначальной Метагалактики 

(01:33:10) Главное событие произошло.

Первое, самое важное для осознания, что 32-я Ипостась Основ будет называться не Изначальности, а Изначальной Метагалактики.

(02:11:52) На Планете началось маленькое шоу. Есть разное взаимодействие с жителями Изначальной Планеты и Отец решил обозначить ещё глубже ИДИВО Изначальной Метагалактики. Соответственно Части наши Изначальные будут формироваться в ИДИВО Изначальной Метагалактики. В этом ИДИВО синтезируются все 256 Изначальностей, включая физику Изначальности Изначально Вышестоящей Матери.

(02:15:27) Вот мы пытаемся отстроить ситуацию так, чтобы мы куда бы не шли – везде Метагалактика, чтобы метагалактическая среда нас затягивала собою и мы смогли перестроиться из планетарного восприятия в метагалактическое. На это направлено всё.

(02:26:59) Первую практику Подобия, сидящими здесь, можно делать со всеми. Все остальные практики нельзя. Они для вас, вы повторяете, сами ими растёте. А на всех остальных, вот мы Съезд проведём в июле, там ещё раз поработаем с Изначально Вышестоящей Матерью. И потом будет решение, а пока нельзя. Вот до Съезда нельзя, нет, вам можно, какие-то элементы практик делайте, но если это касается Изначально Вышестоящей Матери, вам «зя», другим не «зя».

(02:31:16) Мы сейчас пойдём к Ипостаси Основ 32-ой в ИДИВО Изначальной Метагалактики, познакомимся, зафиксируемся, стяжаем условия роста 128-ми Изначальных Частей, потому что 128 Мерностных Синтезтел все входят в одно 23-е Синтезтело. Выйдя к Изначально Вышестоящей Матери, мы сейчас стяжали 256 Основ Изначально Вышестоящей Матери с учетом Мерностных Синтезтел – это закладка на будущее. И у нас начинается новое метагалактическое развитие.

(02:35:42) Сейчас нам надо офизичиться. В России идёт политический процесс – начались выборы. Самовыдвиженцы начали регистрироваться и журналисты нашли наш сайт, отчитали его. Мы вошли в информационное пространство России через нашу служащую, зарегистрировавшуюся в Санкт-Петербурге и по её линии нас всех высчитали.

(02:41:56) На сбор подписи остаётся немного времени, хотя вроде бы дают 1,5 месяца. Нас поставили в очень жёсткие условия, когда называется «ты не пройдёшь», но мы и то крутимся, мы фиксируем огонь. Простой регистрацией первых нескольких человек, я начал смотреть информационное поле России и власти на выборах – огонь при закрытии Госдумы в пятницу нашего шестого Созыва Российского, стоял в зале от зарегистрированных кандидатов, когда они пели Гимн. Наши технологии работают, они уже сработали. Нас очень долго не воспринимали, как силу, а фактически таким активным участием в выборах, мы становимся силой.

(02:46:10) У меня просьба ко всем кандидатам, которые зарегистрируются просто так. Ведь у нас регистрация для активации огня в России. Нам надо этот огонь усилить в материю. Зачем? Этим мы притягиваем Изначально Вышестоящую Мать на материю. Вот этой ситуацией мы позволили Маме сейчас встать сюда на Физику тем, что Огонь Отца мы отдали в самые тяжёлые слои материи, которая называется политика. У Мамы грязи нет – это всё пыль земная. И вот тем, что мы отдаём туда огонь, мы притягиваем вышестоящие огни вот сюда на Физику. Очень полезное дело. 

Рекламировать всех наших на питерском сайте фонтанка.ру и фонтанка начнёт фонтанировать по другим городам, чтобы мы из фонтанки вышли на Федеральный уровень и тоже это отрекламировали. Очень полезно для сбора голосов, кто их собирает и просто полезно, чтоб вас знали на будущее, что мы такие есть. Просьба продолжить эту работу.

Пиарьтесь, нужны информационные поводы. Чем больше мы будем входить вглубь материи, тем ближе те, кто смогут это простроить, будет ближе к Маме. Мама очень любит материю. Всю.

(02:52:18) Каждый кандидат России имеет прямую фиксацию Огня ИДИВО. Регистрацию получили, на вас идёт прямой огонь не как на Служащего, а прямой Огонь на Кандидата в выборы.

(02:55:50) А Изначальность фиксируется Россией. 50 Подразделений Ману, Ману – это Тяма. Тяма куда? В Метагалактику. Тяма – это практики, Тяма – это генезисы. В России пошла фиксация двух Отцов-Творцов: Предначального и Ману. Мы продавили эту ситуацию и с этого месяца на Планете начинается творение Метагалактической Цивилизации, которая фиксируется хотя бы одной Нацией на 50 Подразделений. В синтезе с другими Нациями, где есть Подразделения – это большая сила. 

Нас на самом деле, если внимательно подсчитать, вообще-то уже под миллиард все эти территории охватывает. Западную Европу с США подсчитайте – 800 миллионов, Россия, Украина с Белоруссией – это ещё 200 миллионов. Плюс Казахстан, Киргизия – уже миллиард сто получается. Это все территории, которые мы сейчас охватили огнём с Мамой, мы минимум охватили миллиард жителей Планеты Огнём Мамы. Один миллиард за физику, мы фактически физику полностью держим этим количеством жителей – покрывало называется огня.

(03:03:15 – 03:23:34) Практика 6. Первостяжание.

Явление 32-й Ипостаси Основ ИДИВО Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Прямая фиксация Изначальной Метагалактики.

Два показателя, которые вы должны запомнить. Несмотря на нашу глубокую сейчас концентрацию в Изначально Вышестоящей Матери, вы должны понимать, что Части, даже Изначальные, мы стяжаем у Отца, а строительный материал этих Частей, материю – у Изначально Вышестоящей Матери.

Идём к Владыкам, завершаем сегодняшний день.

Очень удачный день, просто супер удачный.

(03:25:55 – 03:28:48) Практика 7. Стяжание преображения каждого из нас и синтез нас на явление ночной подготовки.

День 2, часть 1

(00:00:35) Мы вчера должны были пойти к Изначально Вышестоящей Матери Планеты, а дошли до Изначальной Метагалактики. Концентрация Огня и Синтеза очень высока. Мы попали в очень новую ситуацию, которую устроили Отец и Мать. Отец и Мать с Кут Хуми Фаинь встали здесь на сцене физически. Вообще-то на Физику пришла Мать Изначальной Метагалактики – это сравнимо с первым приходом Отца в Сочи, когда Отец первый раз пришёл на Физику, а теперь первый раз на Физику пришла Мать. Она офизичилась Землянами. Она последний раз была на Физике только на той Планете, где она воплощалась – это была другая Изначальная Планета, чем мы с вами знаем.

(00:11:22) Ей понравилось наработанное материальное состояние наших территорий, когда мы готовы диалектическим материализмом перерабатывать всё.

70 лет Советского Союза – это подготовка к приходу Изначально Вышестоящей Матери и исторически это даже не срок.

Сегодня мы пойдём знакомится уже с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. В итоге у нас с вами складывается синтез двух Матерей, которых мы теперь обязаны выражать. Поэтому у нас будет двойной материнский потенциал.

(00:17:02) Маленький совет всем после ночной подготовки: продолжая контакт с Мамами, не забывать про Папу, иначе соляной столп вам обеспечен, который будет настолько высок и настолько в высоком царстве, что заметите вы его через N-ое количество тысячелетий, когда туда доберётесь. Поэтому есть такая жёсткая рекомендация, очень жёсткая.

У нас шар – знаменитое Дао, 51% Отец (рисует), а 49% Мама, но мы больше жители материи и наша личная адекватность – это минимум 20%, значит Маму мы выражаем на 29%, тогда это будет корректный смысл. Папу сокращать лучше не надо, у вас Части прекратят расти и в голове должны быть Папа и Мама, причем Изначально Вышестоящий Отец и Изначально Вышестоящая Мать Изначальной Метагалактики.

(00:24:57) Есть Изначально Вышестоящая Мать Изначальной Метагалактики, есть Изначально Вышестоящая Мать Изначальной Планеты, где живут Владыки, есть Изначально Вышестоящая Мать Планеты, Планеты – это наша Мама Планеты, Изначально Вышестоящая Мать Изначальной Метагалактики – это куда мы вчера с вами выскочили. У нас из Метагалактики сразу выход на Изначально Вышестоящую Мать Изначальной Планеты. И вот Метагалактика ФА входит к Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Планеты как часть.

У нас с вами первое вышестоящее присутствие проявленное, но вся Метагалактика в целом выходит в другой мерности реальности на Изначальную Планету, то есть вся Метагалактика в синтезе является Изначальной Планетой – это стандарт Синтеза. Метагалактикой ФА фактически руководит Мать Планеты, не внутри Метагалактики, а за пределами Метагалактики. Отсюда вот этот контакт существует.

Нас вывели в Изначальную Метагалактику. Вчера присутствовала при выходе Матери Изначальной Метагалактики Изначальная Мать Планеты Земля. А теперь мы должны уравновеситься двумя Мамами, выйти к Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Планеты, которая управляет Метагалактикой.

У нас три Мамы при одном Папе. Вот эту схему запомните: 51% папа, 20% – вы, 29% мама, причём 29% – любая мама, к какой бы вы не пошли. Войти в эту схему, тогда у вас всё будет корректно.

(00:31:37) У нас сейчас практика.

В 256-ой Изначальности фиксация Изначального Отца Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца – это синтез 256-ти Изначальностей, а Изначальный Отец– это система. Изначальный Отец отвечает за одну 256-ую, Изначально Вышестоящий – за все.

На самом деле Изначально Вышестоящий Отец – это первое вышестоящее Изначальное. К нему мы так ходить не будем. Изначально Вышестоящий Отец берёт цельность 256-ти Изначальностей, но концентрирует её на первом Изначальном Вышестоящем. И мама здесь же, то есть за пределами Изначальности. И мы познакомились с Мамой за пределами Изначальности Изначальной Планеты 256 Изначальностей, туда проникает Изначальная Метагалактика, но основная характеристика, что это Изначальность Изначальной Планеты.

Чтобы выравнить ситуацию, мы сейчас синтезируемся и с Папой и Мамой, выравниваем их по этой схеме, 51 – Папе, 20 – нам, 29 – Маме, жёстко. 29 – это Сердце, поэтому фиксируется на Сердце, которым постепенно будет насыщаться Изначальная Мать. 
(00:49:10) Поэтому 29% очень важны. Идя к Маме надо включить Сердце, насыщаться Сердцем, а потом отдавать по всем местам. А Папой насыщается Хум. И вот Хум и Сердце – восьмеричное кольцо, Сердце – это физика Хум. И у нас сейчас будет налаживание Папы с Хум, а Мамы с Сердцем. Мама с Папой пойдёт в Сердце. Если Хум не сработает на Папу, Сердце на Маму никогда не сработает. 

А вот, когда Мама входит в Сердце и из Сердца эманирует Огонь Мамы, материя счастлива от вас, идёт развитие вас, как человека. Сердце насыщает ваши Части той материальностью, которой взращивает Части из Сердца, ну и полный кайф. Синтез начинался с Ментала и Чаши, а Чаша что? Базовое Сердце для человека. Если Чаша не заполняется Огнём Мамы, возникают большие трудности.

(00:54:10) В итоге мы идём на первое вышестоящее, открывайте, пожалуйста, свои Сердца и Хум. Мы сейчас пойдём в 256-ое Вышестоящее Изначальное, из зала Отца 256-ое синтезируемся с Мамой. По закону равновесия Начал уравновесимся с Мамой, а потом пойдём к Маме Планеты уже с учётом равновесия Начал.

Совершенное Сердце – это ваш личный задел. Подсказка: надо своим Сердцем синтезироваться с Сердцем Владыки и стать частью Сердца Владыки – это подготовка. Желательно ещё Хум с Хум Владыки синтезировать, сначала Владыки, затем Владычицы – это стабилизация Сердца. Владыка – это активация, чтобы оно работало. Поэтому вначале к Владыке – идёт активация, потом синтезируемся с Владычицей всем Сердцем – идёт стабилизация, а потом начинается практика. Советую тренироваться на это пред любой практикой на любом занятии.

(01:01:11 – 01:51:30) Практика 8. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание Синтеза Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца в Части.

Стяжание стабилизации 64-х, 128-ми Частей Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца, Явлением Образа и Подобия Изначальной Метагалактики 256-рицей Основ Изначальной Метагалактики. Стяжание обновления 4-х видов Жизни Явлением Изначальной Метагалактикой

(01:51:30) Вот мы с вами выровнялись, очень даже великолепно. Стяжав 1024-ричное Подобие, мы фактически изменили ситуацию кардинально развития ИДИВО – мы начали выражать Изначальную Метагалактику собою. Две схемки: первое – служебная 1024-рица. Это 256 Основ Изначально Вышестоящего Отца, то есть сначала отцовские Основы, потом 256 Основ Изначально Вышестоящей Матери, всего 512 – это вот Изначальная Метагалактика, 512 Основ. Соответственно отчёркиваем – 256 Частей Человека Изначальной Метагалактики, которая фиксируется в нас (рисует на доске), а вот здесь статусы и посвящения, их должно быть 128 статусов, 128 посвящений, но даже они делятся пополам и здесь 64 служебных и 64 человеческих. 

На новую эпоху у нас появились человеческие посвящения и человеческие статусы. Отец и Мать выражаются прежде всего Человеком, и им нужны даже не Части в первую очередь, а для их реализации нужны человеческие посвящения и человеческие статусы, а это когда ты по-человечески что-то делаешь, например, сейчас партийные Кандидаты участвуют в выборах.

(01:58:12) Статусный рост дают за то, что вы никогда не делали и преодолевая себя делаете, дают за то, когда вы принимаете тех, кого принять никогда бы не смогли и не хотели. Смогли повзаимодействовать. И вот это уже рост статусной и человеческой подготовки. Есть стандарт Синтеза: вначале Человек, потом Служащий. Без отработки жёстко человеческого, никакое статусно-служебное не способно. Тоже самое с посвящениями. Мы служим Человеку человечески, ну допустим, участвуя в выборах, участвуя в общечеловеческой среде развития.

(02:02:33) Всех, кого Владыка поставил служить в МГК на этот год, – не важно нравится–не нравится, вас туда поставили, – вы обязаны ходить и собирать подписи. Законом Христа «руками и ногами пойди и сделай», ногами идёшь, руками просишь подпись и ещё и рассказываешь о Метагалактической Цивилизации – лучшего варианта на сегодня нету. А сбор подписей – это наша реклама. Обязаны, а выбор за вами.

(02:32:26) Представьте, вы идёте к людям, они полностью не готовы и вы им даёте шанс хоть как-то включиться в Метагалактику. Вы ипостасите Владыкам и, давая вам подпись любому из вас, от вас идёт эманация Владыки и закрепляется в этом человеке, так как он сделал действие: подписал. Вы вот это поймите. Это самый идеальный вариант любому человеку донести Владыку или Владычицу. Партия для этого создавалась, чтоб донести Владык людям.

(02:37:13) Экономику надо развивать, она огонь не выдерживает. Ну, зачем нам крах экономики, её развивать надо. Эко-номика – знание Дома, адаптируем, как можем. И вот кандидатские выборы, где ваши средства участвуют на избирательных ситуациях – это адаптация банковской системы к системе энергопотенциала, у нас же все средства энергопотенциальны. Вот что такое Кандидат на выборах.

(02:46:08) У нас с вами четыре ситуации: (рисует схему) Метагалактика ФА, Планета Земля, Вышестоящая Планета и Изначальная Метагалактика.

Здесь у нас Изначальная Мать Планеты Земля, здесь у нас Изначально Вышестоящая Мать Вышестоящей Планеты – она и руководит всей Метагалактикой, Мать Планеты Земля руководит человечеством, потому что человек соподчиняется Маме, но верят в Отца и идут к Отцу. Поэтому, когда я вас отправляю к человекам, вы реализуете материнство там, выражая Отца и Мать, и Изначально Вышестоящая Мать Изначальной Метагалактики – это где мы сейчас были.

Три вида Матери. Изначально Вышестоящая Мать Метагалактики развивает Метагалактику Вышестоящей Планеты. Сейчас мы познакомились с Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной Метагалактики, мне Отец сказал – это самый совершенный Человек для нас с вами, то есть это Идеал Человека. Так вот, Изначальное Человечество, которое находится вот здесь – это Владыки и иже, кто вокруг живёт. Вот здесь Изначальное Человечество из разных рас Метагалактик, а вот здесь в Изначальной Метагалактике есть Идеал Человека, поэтому Отец нас вывел сразу к Изначальной Матери Изначальной Метагалактики, чтобы мы взяли Идеал Человека по Подобию, а не разные характеристики с разных Планет и даже с разных Метагалактик.

(02:51:30) Вот у нас четыре области восхождения: планетарное, метагалактиктическое, Изначально Вышестоящая Планета – это, куда мы идём в Изначальность и куда мы всегда шли. С сегодняшнего дня у нас начинается четыре области восхождения Изначальной Метагалактикой нами и мы там получили служебное подобие...

(02:54:10) Мы вошли с вами в новую материальную реальность – четыре вида материи, совершенно разные. Процесс начался.

Схему, пожалуйста, запомните, у нас началось вот это развитие. Развитие не однозначное, напряжённое, стыковка очень сложная. И ещё простая фраза, называется закон: «Не моя Воля, а Твоя Отче». Папа нас туда вчера вывел, Папе виднее, зачем – исполняем. Отнеситесь к этому с пиететом, но проще. Папе надо, мы проще живём.

Практика. Идём к Матери Вышестоящей Планеты

(02:57:56 – 03:33:14) Практика 9. Первостяжание.

Явление Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящей Планеты. Явление Человека Изначальности Изначально Вышестоящей Планеты в росте физической осуществлённости Изначально Вышестоящей Планетой. Стяжание Основы Физики Изначальности Изначально Вышестоящей Планеты.

Вот эту практику можно делать со всеми Служащими ИДИВО, чтобы они прониклись Вышестоящей Планетой.

(03:34:51) Это новое ОМ. Мы человечество Планеты дотянули до Галактики, с сами стоим в Супергалактике. Тем, что у нас материя теперь включает всю Метагалактику ФА, мы с вами, как Служащие сможем расшириться до Метагалактики ФА включительно. Без этой системы у нас фактически не получалось. Адаптируемся здесь, потом зафиксируемся на Вышестоящую Планету, а человечество подтянем в Метагалактику. Пока оно стоит в Галактике.

(03:37:00) Вот вы сейчас прожили у Матери, что такое Основы. К этой Маме было очень тяжело готовиться, к этой Маме, к которой мы сейчас ходили, но подготовка удалась. Нас вывели в Изначальную Метагалактику там к Маме и, получив там Основы, сейчас всей группе было просто.

(03:42:01) Мы строить Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию будем с Изначальным Человечеством. Что для вас чистое МГК ИДИВО?

(03:51:45) Во, в Метагалактике мы нужны не сами по себе, а как Творцы. А у нас сейчас Синтез Творца. МГК тремя словами переводится: дееспособное отцовское творчество или Творец дееспособный Отцом, или Отцовский Творец дееспособный. 

Всё, Иерархия Творцов – перевод МГК на русский язык. И каждый из вас вырастает как Иерархический Творец (ИТ). И если ты Творец, ты и дееспособный, и Гражданин. МГК у нас выражает Иерархию.

Идём стяжать Иерархического Творца. Тренинг будет после перерыва.

(03:58:05 – 04:03:35) Практика 10. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание Иерархического Творца Изначально Вышестоящего Отца

Гражданская Конфедерация – два слова, вместе означают Творца Иерархии, а в Метагалактике мы нужны только как Творцы, поэтому МГК переводится как Иерархический Творец каждым из нас.

День 2, часть 1

(0:02:16) Мне в ИДИВО постоянно поступают сигналы о нехватке общения между соседними подразделениями. Проводите какие-то совместные Советы. С этого начинается Творец. Сам Творец, он постоянно дееспособен, он постоянно чего-то хочет и сам сделать и что-то получить, чтоб было что-то делать, где-то поучаствовать, в Региональном Съезде выступить, в какой-то Школе пройти, поучаствовать.

(00:08:20) Вот Творец – это динамика, которую он прикладывает к разным вариантам: тексты пишет, участвует, взаимодействует, сам думает, где приложиться. И тогда ваше Иерархическое Творение будет расти. Нужна динамика, чтоб у вас не застоялся Синтез.

Второй вопрос. Если вы стали Членом партии, взять в руки списки и вперёд. И собирать подписи. Чего сидим? Потенциальчик позарабатывайте – шанс, вышли, поговорили. Основы в Монаде надо отдавать – это развитие.

(00:31:06) У нас сейчас тренинг только уже и с Мамой и с Изначальным Человечеством, мы выйдем в город.

(00:32:44 – 01:14:04) Практика 11. Тренинг и с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящей Планеты и с Изначальным Человечеством.

(01:14:06) У нас сразу идёт практика, где будем стяжать, используя вот этот потенциал. Мы насыщались средой там, а те граждане свою среду переносили сюда к нам, то есть шёл обмен – мы там своё эманировали, ходя с ними, а они сюда эманировали своё, шёл обмен физичности – это так называемое, рост физической изначальности на нашей Планете Земля. Вас учили конфедеративности общения, взаимодействия, отслеживания и даже умение работать в разных зданиях, а не только у Владык. Это перспективный рост профессионализма.

(01:17:26) Если вы не видите, могу вас опечалить – вы глубоко не верите. Исключений нет. Сейчас мы идём к Отцу-Творцу, стяжаем 16 Инструментов – это и голос, и видение и так далее. После этого Синтеза прочесть и запомнить, что ты Творец имеешь собственный голос, собственный меч, собственную книжку. Вы получите сейчас собственные 16 видов эффектов Творения. Слово собственный голос Творца – это вашим голосом, когда вы этому научитесь, вы сможете Творить.

(01:22:20 – 01:37:33) Практика 12. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. 

Стяжание 16-цы Инструментов Иерархического Творца, фрагмента Огня Творения, Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. Ипостасное Теургическое Явление Иерархического Творца Изначально Вышестоящего Отца Иерархическим Творцом физически

(01:38:17) Творец – это всё тело. Любое моргание в глазах может сказаться на творение... , поэтому Огонь Творения действует всем телом – это первое. Второе – План Творения учитывает ваши личные перспективы, способности, задачи, задатки, включая даже профессиональные наработки. Проникнитесь им, что часть Плана касается лично вас, уметь твориться самим.

Сейчас будет следующая практика, практика энергопотенциала с Владыками Физической Изначальности.

(01:44:51) Мы вчера стяжали физическое тело, вы просто этого не заметили. У кого-то оно подросло, а кто пришёл в первый раз, люлечки образовались именно стяжанием с Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной Метагалактики.

(01:56:04) Так что, скорей всего ваши тела младенческие рождены вполне себе конкретными мамашами в координации с вашей физикой. Соответственно этим занимается Изначально Вышестоящая Мать Изначально Вышестоящей Планеты, куда мы там попали.

(02:08:29) Энергопотенциал. Мы идём на Физику Изначальности, с нами будет работать Владыка Человеческого Царства Изначальности и Владычица.

На что вам нужен энергопотенциал? Вы не ставите цель, на фига он вам сдался? 

(02:15:13) Вы должны энергопотенциал стяжать на План Творения, который вам сегодня дал Отец-Творец, лично твой. Пока у меня не будет заряда энергопотенциального растворить этот План Творения в синтезе от 64 до 128 частей и этим энергопотенциалом включить этот План Творения в расшифровку, я расшифровать его не смогу. Почему? Чтобы получить какую-то мысль, вы должны быть энергоёмки этой мысли, то есть ваш энергетический ментал должен соответствовать энергетике этой мысли.

(02:24:13) Мы ещё скоординируемся с Владыками Стихии Огня Изначальности и будут две пары: Владыка Человеческого Царства Изначальности и Владыки Огня Изначальности. Мы заполнимся потенциалом четырёх Владык и в синтезе сложим свой первый энергопотенциал Изначальности. У вас там младенческие тела и для тех тел это много, две пары Владык Изначальности – это много.

(02:29:00 – 02:56:07) Практика 13. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Явление Владык Царства Человека Изначальности Первой Физической Изначальности Изначально Вышестоящей Планеты и Владык Стихии Огня Первой Физической Изначальности Изначально Вышестоящей Планеты в синтезе их. Начало явления Энергопотенциала Физики Изначальности Изначально Вышестоящей Планеты. Направление Синтеза на реализацию Плана Творения Иерархического Творца.

(02:56:31) Переходить из зала в зал, если будете ею заниматься, обязательно. Там Владыки не смогут передать вам свой заряд, если вы не будете ходить из зала в зал, вы ножками, двигаясь, усваиваете их заряд, то есть включаете его в динамику.

У всех Владык Царств, если вы вдруг сделаете по методике энергопотенциала со всеми Владыками – только синтез. У Владык Царств Синтез, а вот у Владык Стихий, кроме Огня может быть, в зависимости от названия: и Энергия, и Дух, и Свет. Но если это не Владыки Энергии, Духа, Света, то у всех остальных тоже Огонь Воздуха, Огонь Воды. Мы привыкли из Воды брать только Энергию. Кто у Владык Стихий Воды Огонь впитывал Воды? – Это для разнообразия практик. И можно от Владык Стихий как Энергией насыщаться, так Светом насыщаться, так Духом насыщаться, так и Огнём насыщаться.

И у 16-ти пар Владык есть разные виды выражения, минимум Энергии, Духа, Света и Огня, соответственно заряды идут в разные направления. Сейчас у нас заряд пошёл по восьмому горизонту, чтоб у нас активировались Условия применения энергопотенциала. Если бы мы стяжали энергию, у нас бы активировалась Сила применения энергопотенциала. Только надо было осмыслить: куда. Если Свет идёт – это рост Качеств, необходимых вам для энергопотенциальности, то есть некие способности, чтобы вы этим смогли примениться. Соответственно Дух концентрирует Свойства динамики тел для применения энергопотенциала. Силы применяются Функциями.

Тренироваться осторожненько. На будущее – вот эту практику вначале прорабатывать по две пары Владык, научились, берём следующую, берём в разнобой любыми параллелями. Постепенно у вас будет расти энергопотенциал Изначальности и физический энергопотенциал. Он сейчас у вас зашкаливает, мы сейчас очень заряжены профессионально политически – нам дали супер избыточный энергопотенциал, и он ещё должен начать тратиться. А расти, чтоб даже в этом варианте заряженности, это как-то компактифицировалось и у нас нарастала Сила энергопотенциальных возможностей на рост Частей, на выражение Изначальности, на разработку каких-то новых идивных, служебных, полномочных и любых иных возможностей, когда мы это тратим. И тогда Сила энергопотенциала должна нарастать. 

Естественно, вы должны понимать, что любое такое действие – 50% на ИДИВО, служение и рост, 50% – на применение в материю. Если мы служим и огнём служим человеку и человечеству, а не восходить сами для себя. Если вы служите в образованности людей – это лучшее вложение меценатства.

(03:08:31) К итоговой практике. Вы стали Иерархическими Творцами, что нам ещё надо стяжать для Иерархического Творца? Что вас будет стимулировать? Интерес и некая цель Творения. Человека стимулирует интерес, когда вам интересно, вы этим занимаетесь, когда не интересно – вам плевать. Вам напоследок стимулируют один интерес, который вы узнаете у Творца, чтоб он зудел в вас, пока вы не примените весь План Творения этим интересом. И вы сможете его узнать у Отца-Творца.

Вы получите по итогам этого Синтеза Интерес к Творению. Это очень большая благодарность Отцам, то, что вы получаете Интерес за то, что мы с вами тут исполнили. Не благость – благодарность.

(03:14:02 – 03:22:36) Практика 14. Итоговая практика 10-го 52-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Интереса к Творению. Стяжание Книги Синтеза Изначально Вышестоящая Мать. Прямое Явление Изначально Вышестоящего Отца Иерархическим Творцом каждым из нас.

Составление краткого содержания: Вера Гасова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности.


