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     (00:01:54) В четверг мы присутствовали на Балу Подразделения ИДИВО Москва и нам очень понравилось. Москва вышла в театр, сделала там Бал. Мы слушали Гершвина в джазовой обработке, Баха в джазовой обработке... – это такой джаз и классика в совмещении камерного квартета, который они собрали в Международном Доме Музыки. Впечатление от самого состояния Бала, которое опустилось на этот зал – на третьем произведении Гершвина огонь и синтез заполнил Москву по границам, потом с течением концерта зафиксировался более глубокий Столп... и где-то через часик в зал пришла Владычица Фаинь и 16 пар Владык. И зал накрыл Тонкий Изначально Метагалактический Мир, то есть Владыки пришли такой командой, чтобы зафиксировать физически Тонкий Мир Изначальной Метагалактики – это 192 Изначальности.

(00:08:41) Бал – это не танцы в бальных платьях. Это небольшая вечеринка, где ходят Владыки, общаются, ВНИМАНИЕ! Приходят на физику, уходят с физики. Мы это одновременно видим  Тонким Миром Изначальной Метагалактики. И вот этим активировалось новое состояние Москвы.

Мы одновременно жили двумя телами физически, – концерт, и в зале Отца, где общались. 

       (00:13:08) Многие подразделения бал не проводят. Я подсказываю: вы очень глубоко ошибаетесь, вы теряете шаги в своём развитии. Состояние после концерта поменялось однозначно очень сильно, не в смысле даже катарсиса, как зрителя, а в смысле Служащего ИДИВО, то есть катарсис произошёл не только от музыки, когда зрители идут на концерт и что-то происходит, а у меня, как у Главы ИДИВО из-за того, что я вышел к Отцу. И вот это совмещение концерта и простого общения у Отца с разными Владыками, тоже вызвало в этом музыкальном состоянии совершенно другое состояние как Главы ИДИВО, ранее мною неизведанное. 

Было бы не плохо участвовать в разных балах разным способом. Это вечер с Отцом, Владыками, Ипостасями Основ, которые параллельно ещё совмещают это – балом подводят итого года и фиксируют перспективное. В данном случае была первая фиксация, глубокая,  Тонкого Изначального Метагалактического Мира. 16 пар Владык для этого офизичились с Владычицей Фаинь, первые 16 пар до ИДИВО Метагалактики.

(00:17:39) После этого бала  я могу объявить вам ещё одну новость по ИДИВО. И следующий год Отец объявляет годом качественных показателей  нашей деятельности,  следующий год – это Год Качества, внутреннего качества, качество служения. Надо, например, зарегистрировать Центр, кто не успел... . За внешним начинаем терять внутреннее, но внешнее – это применение наработанного внутреннего, если есть наработанное внутреннее, есть что применять.

(00:25:30) Главное на этом  Синтезе подведение итогов. Отец решил ежегодно в эти два дня Синтеза (через год по Регламенту Синтезы будут проходить в Красноярске) проверять за год всех тотально, всё ИДИВО. Отец в эти два дня подводит итоги годовой нашей работы в ИДИВО – отдал-взошёл. Будем двигаться – это заряд на год. Процесс пошёл и начался он как раз  с этого бала в четверг, когда Отец зафиксировался на балу на концерте и пошло после концерта  погружение выражения Отца в каждом из нас, и многие Отца выражать не особо могут. И нам надо выйти на другой уровень выражения Отца собою.

(00:32:10) Ещё раз напоминаю, что бал –это официальное мероприятие ИДИВО, когда Отец и Владыки физически должны, для вас должны, присутствовать здесь. Внимание, они могут, но вы им не даёте, вы не создаёте ситуацию в виде бала, чтобы они исполнили свой долг пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вы видите бал только для себя – вы эгоисты, те кто так видит. Вы должны видеть, что бал – это шанс Владыкам и Отцу проявиться физически.

(00:45:05) Только с этого года коллективно командно Отец будет присутствовать как в подразделениях, так и на территории, где Столп стяжается. Мы только взращиваем ИДИВО и учимся им быть физически. Этой организации не было на Планете, был Дом Отца, а ИДИВО не было. ИДИВО – это более, чем Дом Отца. По аналогии с предыдущей эпохой был один Дом Отца на Планету Земля.

ИДИВО – это уже применение Синтеза. Когда вы стяжаете Сознание Человека 192 Изначальности, я по Москве скажу, вы стяжаете Сознание всем москвичам, как минимум Метагалактическое Сознание. И когда мы стяжаем и разрабатываем часть весь год – это не для нас разработка, а стяжание Части весь год – это служение людям на вашей территории, это повышение взращиваемости этой части в людях, живущих рядом с вами, минимум город, теперь мы расширились до области, пытаемся идти на всю нацию.

(00:54:20) Команда ИДИВО – это развитие города, нации, Планете в целом. ИДИВО – это служение подготовленных тем другим людям, кто сам взойти не может. Всё ИДИВО нацелено только на это. Ты восходишь Синтезами, но Синтез, вообще-то, не относится к ИДИВО. Он относится к Ипостаси Синтеза ИДИВО, напрямую к Владыке Кут Хуми.

(00:58:30) И заметьте как ИДИВО построено: 

информация – МАИ, 

потом Институт Посвящения, взбадривают наши посвящения, 

потом Дом Статусного Синтеза, взбадривают наши статусы, те, что есть, даже служебные, 

потом ИЦИС, уже Центр Ипостаси Синтеза, когда ты взбодрён посвящениями и статусами, начинаешь выражать Владык и Отца собою. И на ИЦИС многие ломаются и дальше идти не могут. Почему? Нет выразимости Отца и Владык.

(01:08:27) Синтез – это личное восхождение, а ИДИВО – это служение. Продолжу – взбадривают посвящения, потом статусы, потом ты проходишь ИЦИС, если можешь выражать Владык и Отца собою, потом ты попадаешь в МАН, встроят твои мозги и ты учишься думать Синтезом или Метагалактикой (МАН). 

И только после этого ты попадаешь в Партию, чтобы суметь это отдать другим – пятая организация. А после Партии Высшая Школа Синтеза, когда тебя допускают до образования других (шесть). А после  Высшей Школы Синтеза собственно Дома Отца, где ты правильно служишь Отцу и Владыкам, где Дома Отца как оболочки Подразделения ИДИВО. А после Домов Отца собственно возникает Подразделение ИДИВО, где вообще Отец. Каждая из этих организаций очень сильно продвигает окружающую жизнь Планеты дальше и результаты уже есть.

(01:17:58) За этот месяц окончательно утвердилось, что Мать Планеты расширила свои полномочия на Метагалактику ФА. Наша Планета главная и Мать Планеты Земля признали Главной  Метагалактики ФА. Это благодаря тому, что мы с вами сумели соорганизовать выход Изначально Вышестоящей Матери на Планету и нас увидели остальные Цивилизации. Работа наша идёт удачно.

(01:24:03) Служа другим, ты восходишь сам. Когда начинаешь восходить, тебя проверяют на служение. Что для вас  главное из всего? Чтобы стать Отцом... , надо пробудить Изначально Вышестоящего Отца собою или пробудиться Изначально Вышестоящим Отцом. Первый завет Ученика стать Буддой. Если ты пробудишься Изначально Вышестоящим Отцом, ты явишь Изначально Вышестоящего Отца собою, то в перспективе станешь Творцом и тебе будет интересно жить и заниматься в ИДИВО, если ты захочешь пробудиться.  

(01:32:08) Я напоминаю, что даже в генетике Омегой Отец заложил в нас всего себя. Омега есть клеточка Отца, значит, всё, что есть в Отце, в Омеге у нас тоже записано. Так вот вся ваша деятельность – это пробуждение Изначально Вышестоящим Отцом, это рост у вас качеств, свойств и возможностей, чтоб пробудиться и потом им ещё и воскреснуть, а потом применить ещё конфедеративно, потому что каждый пробуждённый тянется к другому пробуждённому и рождается команда ИДИВО. 

Здесь есть один акцент – пробудиться Отцом. Какое слово  пробуждает  Отцом в новой эпохе? Это Синтез. Вы насыщаетесь Синтезом, чтоб  пробудиться Отцом, а потом этим Синтезом синтезировать нужные качества, свойства, особенности Отца в вас, чтобы потом стать Творцом.

(01:36:51) Сейчас Тонкий Мир организуется не Светом, а Синтезом. Посвящения Светом пятой расы отменены и теперь все посвящения идут Синтезом. Статусы отменены Духом, все идут основно. И когда вы достигаете определённую концентрацию Синтезом, в вас появляется Основа, сама. Источником Синтеза является Истина, а Основы бурлят этим.

(01:41:09) Мы идём пробуждаться Изначально Вышестоящим Отцом, вы впитаете Синтез, потом его надо усвоить,  потом его надо применить,  потом им надо разработаться, потом он у вас устоится и только потом станет вашим. На ваш Синтез вспыхнет Истина. И только этим Синтезом, на который вспыхнет Истина, вы можете пробудиться у Изначально Вышестоящего Отца. Если Синтез пробудил вас к Отцу – Синтез удался.

(01:44:39 – 02:08:07) Практика 1.Первостяжание.

Стяжание Пробуждённости Изначально Вышестоящим Отцом.

Это первая часть практики. Сейчас будет серия практик через 15-20 минут, чтобы выразить Отца в полноте.

(02:08:40) Являя Отца собою, что необходимо, чтобы Отец в нас укрепился? Вы должны сейчас проживать, что Отец в вас есть. Без чего Отец быть не может? Оболочка ИДИВО нужна вокруг нас, сфера ИДИВО, без которой Отец физически в вас быть не может.

(02:17:00)  ИДИВО поддерживает в каждом из нас необходимую концентрацию Отца нашим телом. Он, войдя в нас, тут же разойдётся везде. ИДИВО – это оболочка, которая  поддерживает  концентрацию Отца в нас и этой концентрацией формируются способности, качества и свойства Отца в нас. Сами мы эту концентрацию создать не можем.

(02:22:03) И так ИДИВО вокруг вас. Мы сейчас пойдём стяжать новое ИДИВО, только не каждого, а ИДИВО для присутствия Отца в вас. И когда ИДИВО вокруг вас сложится, ИДИВО – это инструмент Отца, это Дом, который строит Изначально Вышестоящий Отец, как инструмент, который помогает нам несовершенным получить некое совершенство Отцом. Получаем от Отца, а Дом его поддерживает.

Практика, мы идём стяжать ИДИВО, которым наделит нас Отец. Туда будут вписаны все нужные программы. Само ИДИВО – это восьмой горизонт частей.


(02:31:04 – 02:55:55) Практика 2. Первостяжание. 


Стяжание Основы Изначально Вышестоящего Отца, Сферы ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца.

(02:56:31) Явив Изначально Вышестоящего Отца, явив его Оболочку ИДИВО, у нас удалось сложить Ядро Синтеза. Без ИДИВО Ядра Синтеза в обычном человеке почти не формируются или формируются полномочиями отдельных лиц. Когда мы выражаем Изначально Вышестоящего Отца и ИДИВО, Отец учитывает в нас накопления всех предыдущих накоплений, которые мы должны преодолеть и получить вековой опыт применения их. Нельзя создать хорошее, не преодолев плохое.

Иерархия и ИДИВО на нас смотрят не одну эту жизнь, а на каждого смотрит в веках, и даже видна перспектива на будущее. Что есть в Синтезе, которое надо офизичить вокруг в теле, физически вокруг тела применять? 

(03:15:14) Суть каждого присутствия имеет набор огней, который определяет мерность этого присутствия, вы ходите по присутствиям, затем, чтобы эта синтез-присутственность физически вами стала выражаться – это первое  дело Отца, которое Отец в вас делает, потому что каждая часть живёт отдельным присутствием и только в синтезе присутствий части синтезируются внутри вашего тела. И мы вокруг должны ходить синтез-присутственно минимум двумя Мирами – и Тонким и Физическим. А самая задача – это разные присутствия офизичить телом и действовать ими сутью, законами, стандартами этих присутствий. И тогда мы начинаем Творить. 

Мы сейчас идём стяжать   синтезприсутственность. Чтоб папу выражать собою, мы к нему идём за 65-ю присутственностью, чтоб сложить свою физичность и действовать Отцом собою.


(03:28:20 – 03:51:44) Практика 3.Первостяжание.


Стяжание 256-ти видов Сутей, 65 Идей Изначальных Проявлений, 65 видов Основ 65-ти Изначальностей и стяжание Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым.


(03:53:14) Выражать Отца мы можем 65-ти присутственно и то это легко касается благодаря команде, здесь сидящих с накопленным синтезом, а 256 возникает, когда мы служим в ИДИВО. Поэтому мы идём по минимуму, мы учимся сейчас реально выражать Отца собою, а не как придётся. В этих 65-ти у нас дееспособных частей у нас крайне не хватает.

(03:53:14) Вопрос не сколько мы стяжали, а сколькими  мы научились жить, естественно, не напрягаясь жить. И сколькими мы живём частями? Для Отца вопрос в этом – это главный вопрос. Если мы живём частями, пускай 65-ю и вокруг нас среда изначальности, изначальной проявленности и присутственности. Кстати присутствия – это Огонь, Изначальные Проявления – это Синтез, а Изначальность – это Основы. Отсчёт от этого – Основы, Синтез, Огонь. 

(04:05:03) И когда мы начали разрабатывать  Изначальные Проявления, мы начали среду Синтеза созидать. И благодаря этому появился Тонкий Мир Синтезом.

Нам надо стяжать Миры. Только Мир создаёт ту цельность, где нет 256-ти присутственностей, а есть одна цельная среда Физического, Тонкого, Основного и Метагалактического Мира. Мы сейчас будем стяжать:

Физический Мир так и остаётся  – 256,

Тонкий взращивается в 1024, у нас 1024 части у служебных за счёт нас,

Основный взращивается в 2048 за счёт наших частей  1024 плюс к этому, а 

Метагалактический в 4096, стяжается заново с учётом координации с Изначальной Метагалактикой.

Это Миры Метагалактики ФА. Но мы ещё стяжаем Миры Изначальности, а там всё остаётся по-старому:

Физический Мир – 128,

Тонкий Мир Изначальности – 192, 

Основный Мир –  256, а вот 

Мир Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом – это 512 Изначальностей.

 (04:10:55) Практика. С Физическим Миром нам дадут концентрацию Огня, с Тонким Миром –  концентрацию Синтеза, с Основным –  концентрацию Основ и  концентрацию Отца. Четыре  концентрации на четыре Мира, четыре  концентрации на следующие четыре Мира и в целом – Мир Отца нами – это где мы спокойно, общаясь с Отцом, видим всё физически. Я к девятому Миру вас веду.


(04:13:14 – 04:30:01) Практика 4. Первостяжание.


Стяжание восьми Миров Изначальной Метагалактики и Метагалактики ФА и Мира Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их восьмью мировыми концентрациями Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание реального прямого естественного восприятия Изначально Вышестоящего Отца.

Буквально две фиксации. Внимательно послушайте, и идём на перерыв.

Первая. Обращаю ваше внимание. Зачем мы расширили Метагалактический Мир? Потому что наши Служащие реально действуют по Присутствиям, там, 3000, то есть выше 2048-го, – помните распределение по Присутствиям? – и своими эманациями туда этот Мир в любом случае вытягивают. Так что развёртка Мира на всю Метагалактику – это объективный процесс нашего действия по Присутствиям.

И второе. Субъективный процесс. Вот эти девять концентраций Миров реально из каждого из вас выявляют, кто вы есмь на самом деле пред Отцом. Подумайте об этом. Форма не меняется, а по сути из вас эманирует то, что вы на самом деле есмь.

День 1, часть 2

(00:00:41) МАИ ИДИВО совмещён с МАИ Москвы, потому что это всё одно ИДИВО, Все Дома стяжают Станцу Части, чтобы часть заработала. Должна быть Станца Дома. Станца – это как фиксация жизни Отца, которая передаёт прямую суть Отца и жизнь Отцом весь год. Чем больше станц мы стяжаем, тем быстрее мы разрабатываемся. Есть Станца Подразделения, Станца Организации – Дома Отца, МГК и так далее, а есть Станца каждого служащего. Станца должна задействовать всю жизненность ваших четвериц, ваших особенностей.

(00:11:25) Кроме Станц вам надо стяжать ту Изначальность, которой ваш Дом живёт, ну допустим, Москва живёт 192-ой Изначальностью. Собрали всё, что в Доме есть и потом на это всё стяжаете вашу Изначальность или Изначальную Проявленность

(00:15:17) Как стяжать Изначальность, чтобы насытить Подразделение ИДИВО  Изначальностью вашего номера. Напоминаю, что  Изначальность и  Изначальная Проявленность – это материя. 192-я  Изначальность, внутри неё находится 192  Изначальная Проявленность. И сейчас в эту внутреннюю суть концентрируется 192-я Присутственность. Сейчас  Изначальные Присутствия Отец завершает, как форму развития.

(00:21:51) У нас появилась третья Метагалактическая Цивилизация – Казахстан. У нас теперь в  Казахстане 8 Подразделений. Мы выражаем Метагалактику, в том числе преодолевая напряжения, которые есть и в Метагалактике, и особенно в Галактиках.

У нас планетарная Метагалактическая Цивилизация Землян расширилась на три страны и мы выполнили закон троицы и идёт одна синтезируемая нация – Метагалактическая Цивилизация Землян. 

(00:26:51) Так как мы вышли в Изначальную Метагалактику и начали её воспринимать собою, возникла проблема, что наши чакры не совсем её воспринимают. Утвердили программу динамической активации чакр. Это меняет координацию чакр в каждом из нас и мы пойдём сейчас это стяжать. Чакры теперь будут координироваться не на Ипостаси Синтеза, не на наши части, а сразу на Ипостаси Основ. 

У нас введено несколько  месяцев назад:  одна чакра – один позвонок – одна часть. 

В позвоночнике 33 позвонка, идёт 33 чакры, потом у нас шло до 40-ой части в головном мозге и потом по телу опускалось вниз.

Энергию для мысли вы берёте из чакр, если вы не знаете координацию чакр, ваши мысли просто без энергии, по человечески называется – вы без мозгов, поэтому отстройка  координации чакр – это отстройка  координации и мысли, и сил, то есть смысла, и сути. Нужна гармония. 

(00:32:30) Мы преодолели проблему божественности. Товарищи боги запрещали нам развивать чакры по позвоночнику, делая из нас рабов. А тем, что наши чакры сейчас пойдут по Ипостасям Основ, мы и богов отправляем в их место развития.

У нас от первого позвонка копчика-первая часть до 56-ой части вертикально, 33 по позвонку и дальше вверх над головой (показывает), вот примерно вот сюда... Схема чакр будет представлена отдельно позже.

(00:37:30) 96 чакр пока фиксируем, Отец согласовал пока только 96. И мы будем стяжать с вами 96-ричное выражение Человека на Планете Земля. Мы перейдём с 80-ти частей на 96 и с 80-ти чакр, которые сейчас действуют, на 96. Но схему мы будем менять где-то в сентябре.

Это устроила Изначально Вышестоящая Мама с Изначально Вышестоящим Отцом. На концерте, о котором я делился впечатлениями вначале, чакры окончательно устоялись и приняли этот вид, что я вам сейчас рассказывал. Отец ещё этим концертом проверял их музыкальное средовое общение этими чакрами со служащими. Когда Отец увидел, что они включились и в обычных процессах жизни, он после этого концерта в ночь утвердил их и указал стяжать их вами.

(00:47:32) Мы с вами сейчас стяжаем 96 чакр и у вас это заработает. Потом, исходя из этих чакр, начнут взращиваться 96 систем всех остальных частей – их сейчас нет. У отдельных служащих есть 80, у остальных 64 или 32. Заметьте, всё начинается с чакр, потому что наша Планета третья от Солнца. Если мы преобразим чакры, мы даём толчок к развитию всех систем.

Мы стяжаем чакры один в один от Отца. Мы сейчас не сможем их стяжать отдельно от Отца. Чакрами мы можем проникнуться только в теле Отца, то есть из тела Отца взять в своё тело напрямую, прямым смыслом. Вот сложитесь в это. 

         (00:53:35 – 01:21:21) Практика 5.  Первостяжание.

        Стяжание 96-ти систем физического тела, 96-ти ДНК-полей эфирного тела, 96 чакр астрального тела в прямом Творении Изначально Вышестоящего Отца.

(01:28:12) Вы страдаете тем, что мы не видим. Скажу вам, что я радуюсь, что мы не видим, потому что оказывается одна из программ защит этой Цивилизации было в том, что, если видим, мы не развиваемся. Поэтому: не вижу, не слышу, а верю и иду – это защита Владык от этого программирования. При этом видеть учиться надо. Вопрос в том, насколько мы привязываемся к этому.

(01:39:37) Уточнения по чакре. Чакра сферична вокруг ног...

(01:44:07) И так, сфера огня. Внутри, как мы и изучали, чакра с действующими лепестками вверх и вниз одновременно, один лепесток делится  вверх-вниз – это собирание Энергии, потом лепестки сходятся и опять чакра с лепестками. В центре чакры зерцало Света, зерцало, что мы изучали в чакре – это материализованный Свет. Внутри матрица. Наши чакры теперь начинаются с матрицы в этом зерцале Света:

129+255=384, то есть 384 на 384 и 96 вариантов с усилением Света.

Это наша первая чакра в копчике имеет 129-ое мерностно присутственное выражение  и Образ Отца, как первая чакра копчика имеет 384-мерностное выражение.

Это плоские матрицы, никакого Куба Созидания, но Куб Созидания потом из этого складывается, поэтому матрица 384 на 384.

Соответственно – это зерцало Света и Шар Души в каждой чакре фиксировался как Шар Духа. В итоге чакры нам сформировали не только источником Энергии, а   источник Энергии, Света, Духа и Огня. Энергия – это лепестки, Свет – это зерцало с матрицей, Дух – это Сфера Шар Духа и Сфера Огня, отдалённо напоминающая яблоко, – это концентрация Огнём.

У нас теперь 96 видов Энергии и источников Энергии, 96 видов Света и источников Света, 96 видов Духа и источников Духа и 96 видов Огня и источников Огня.

Тоже самое ДНК-поля, очень интересное развитие. Каждое поле насыщено определённым видом субъядерности. В каждом ДНК записана определённая форма, которая это ДНК развивает, хотя у нас один аппарат ДНК, в нём 96 видов развития – это и по частям, и по системам. Сюда же входит содержание и поля – 96 видов разных мерностных специфических полей, имеющих разное действие на окружающую среду.

(01:50:09) Чакры и поля – это взаимодействие с окружающей средой. Причём концентрация окружающей среды у нас больше всего изначально метагалактически с учётом 96 чакры, которая закрывает все остальные чакры собою как ИДИВО Изначальной Метагалактики, все остальные как бы внутри этого ИДИВО стоят. Поэтому чакры будут иметь очень интересное разнообразие, очень интересно будет работать с ДНК-полями эфирного тела и соответственно в физическом теле будет развиваться 96 Систем.

(02:06:09) Мы с вами стяжаем 96 Частей и Систем, причем 32 так и будут называться Статус-части, фиксируя 32  Статус-части в каждую из 64-х Частей, но вместе всё это будет называться 96 Частей в Человеке, чтобы в каждой части были свои чувства, мысли, суть, смыслы, огонь, дух, свет, энергия – всё по 32 Ипостаси Основ. И таким образом мы сдвинем обычного Человека в сторону перспектив Изначальной Метагалактики.

          (02:18:40 – 02:49:05) Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

      Стяжание Метагалактической Гражданской Конфедерации жителей Планеты Земля 96-частным развитием 64-х Частей и 32-х Статус-частей в каждой из 64-х Частей физически Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание 7 миллиардов 500 миллионов Ядер Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Планеты Земля.


(02:49:19) Тем, что служащие, в данном случае пока только России, общались с гражданами, собирали подписи, через вас Отец экспериментировал по пристройке Ядра МГК каждому Человеку, а тем, что меня и Главу сняли с выборов, мы поддерживали эту систему Отцом, чтобы через всех служащих, кто собирал подписи, действовал Отец, а мы идивно опускали специально сферу и держали, чтобы удалось данное Ядро пристроить к людям.


Когда мы смотрим на строительство Партии, с одной стороны это социальный проект, а с другой стороны мы продолжаем служить и действовать по необходимости Отцом.

 
Этот этап Партия в выражении Изначально Вышестоящего Отца или команда МГК исполнила. Вот этими Ядрами стабилизируем устойчивость Цивилизации и Планеты – это и на человеческое развитие и на устойчивое цивилизационное, планетарно-климатическое развитие. Вот этими Ядрами мы попытаемся и развивать Человека и минимизировать негативное воздействие на Планете. Это такое великолепное сотворение, которое мы с вами сегодня, выражая Отца, осуществляли в том числе. Вот это Творение!

         У нас сейчас итоговая практика, ночная подготовка.

         (02:55:30 – 02:57:29) Практика 7. Стяжание ночной учёбы.

День 2, часть 1

        (00:07:19)  Результаты ночной подготовки. Физический Мир стал Огнём. Теперь мы действуем в первом Мире с Владыками.  Физический Мир утончился, углубился, третий мир офизичился, огонь  офизичился. Внутри получили прямой чистый Синтез Тонкого Мира и не знаете, как им пользоваться, а Отец и Владыки впервые за все годы Синтеза давали прямой Синтез вот эти семь часов, сколько мы выдержали – Синтез Тонким Миром, вот этого нового Тонкого Мира и мы усваивали Синтез без огня по нашим привычкам, что Синтез пишется в огонь.


(00:13:09) В итоге нам надо сознательно просить ночную подготовку ракурсом Тонкого Мира синтезом Владыки Кут Хуми, синтезом ИВ Отца,  синтезом Владык, у которых вы служите по подразделению. Нам надо наработать выражение Тонкого Мира – это задача, которую перед нами поставили. Это очень важно – это смена позиции наблюдателя, это смена ракурса на активацию Синтеза внешнего. 

(00:18:43) Те практики, которые вы будете повторять и делать с Отцом, которые вчера записаны, вы должны чётко знать:  

перед практикой совет, чтобы она получилась, вы должны настроиться на Тонкий Мир, взять ракурс не Огня, а Синтеза, то есть действия в среде Синтеза. Вы должны ощутить, что вы вошли в другую среду вокруг вас – и Тонкого Мира и Синтеза, а потом делать практику с Отцом. Это такая дополнительная подготовка и тогда практика будет удаваться.

Вчера, когда мы фиксировали Ядра каждому человеку, оказывается после прихода Изначально Вышестоящей Матери был составлен реестр на каждого человека Планеты с фиксацией его любой биологической в духе и т.д. –ДНК-матрица на каждого и мы видели как Ядра внедрялись, а Мать Планеты со своей командой ещё занималась тем, что каждый человек расписался за получение этого Ядра. Мать сказала, что мы мерностно их переключали на автоматику выражения и подпись, привычная человеку, материализовывалась – была роспись в получении.

Когда человек подписал, у него включилась внешняя применимость этого Ядра. В этом Ядре запаковано четыре Мира новых (у нас с вами девять), запакованы все параметры Метагалактики – МГК, параметры гражданственности в Метагалактике, то, что выросло, должно правильно действовать. Отец указал, что надо не части взращивать, а уже применение этих частей этикой поведения, эстетикой взгляда, культурой взаимодействия... , определяется одним словом – гражданственность.

(00:29:32) Что такое конфедеративность внутренняя. Конфедерация посвящений между собой, внутри меня все посвящения конфедеративны между собой правами. Каждое посвящение отвечает за выражение на определённом присутствии, Мире, изначальности. Права одни и те же в разных мерностях звучат совсем по-другому, в разных Мирах действуют по-другому, в разных Эволюциях  действуют по-другому.

И каждое  посвящение оно, синтезируясь, остаётся самим по себе и конфедеративным к другим посвящениям. 

(00:57:55) Кон – это некая вершина Синтезов любого из вас в синтезе всех ваших прав, законов, стандартов, умения, навыков и всего того, чем вы обладаете, чтобы вы потом могли общаться между собой. И конфедерация – это ещё обучение Кону каждого из нас, чтоб  конфедеративно мы начали общаться.

(01:03:41) В Ядро Метагалактической Гражданской Конфедерации Отец упаковал Синтез, Основы и Огонь базового владения Основ метагалактических действий каждому человеку Планеты Земля. Это Ядро в него вошло и теперь будет по-чуть-чуть распаковываться, эманироваться, обучая части и тело человека действовать метагалактически, переключаться с Планеты на Метагалактику. Вот это мы вчера свершили с каждым человеком Планеты. Теперь вот эта сеть Ядер, которая начинает взаимодействовать между собою, а человек своими эманациями даже своими двумя-тремя частями с ядром, устанавливает окружающую природную среду и среда у всего человечества будет устанавливаться метагалактическая. И таким образом мы вчера людей вышибли из планетарной жизни  и Ядрами перевели в метагалактическую. 

Вот в этой  Метагалактической Гражданской Конфедеративности мы научимся другим  метагалактическим отношениям, идя на учёбу к Владыкам. Ядра ведь у нас тоже есть, Ядра нам дали не только человеческие, но и служебные, которые можно осознавать, включать и применяться ими сознательно.

В ночной подготовке Совет: вы должны начать осознавать применимость Ядер МГК собою. Подумайте, что делает МГК без Партии? МГК ИДИВО – это что? Партийное выражение – оно циклично. Выборы прошли, а потом что делать? Это для нас внешнее. Что нам делать во внутреннем по сути? Вот как раз вот это МГК в развитии вот этой системы – так что нам дали внутреннюю работу с МГК Ядрами и мы теперь должны научиться взаимодействовать в МГК ИДИВО вот этими технологиями.

(01:14:30) Мы вчера проникались Отцом. На Совете Дома Отца тоже должен быть Отец. На Совете Дома Отца кто синтезирует восемь пар Владык в одно выражение Дома? Изначально Вышестоящий Отец, может вашей Изначальности. Сфера Дома Отца является оболочкой Подразделения ИДИВО, потому что Изначально Вышестоящий Отец сквозь Подразделение тоже фиксируется на каждый Дом Отца, но вы его там не фиксируете.

На Совете Дома Отца выражать не только пару Владык Главы Дома Отца, а по очереди выражать каждую пары Владык всем Домом Отца и каждый Аспект должны выступать от имени своих Владык на Совете Дома Отца. А сам Дом Отца выражается не одной парой Владык, а синтезом Владык сразу, как Изначально Вышестоящим Отцом.

В итоге пора включать в Домах Отца тренинги и практики выражения Изначально Вышестоящего Отца командой Дома Отца. Со следующего года будут отслеживать, как Дома Отца будут выражать Изначально Вышестоящего Отца. Всех будут строить на выразимость Отца занятием.

Рекомендация: на занятие полностью выражается Отец и в синтезе с Отцом Владыки. Совместить выражение Отца и Владыки нам особо не удаётся. На Домах Отца это надо от тренировать. Нам надо  оттренировать  выражение Отца и Владыки в синтезе собою. Натренировать – это обязательное задание Домам Отца.

(01:20:40) Кого ещё выражают Дома Отца в синтезе, допустим, восьми пар Владык? Ипостаси Основ, к какой?  Москва выражает  Ипостась Основ Отца, а Дом Отца Всевышнего выражает  Ипостась Основ  Всевышнего. 

А если у нас Дом Отца Иерархии в Москве, то Дом Отца Иерархии какую Ипостась Основ выражает? Матери. И тогда в Москве  Ипостась Основ Изначальный Отец для всего Подразделения, а Ипостась Основ Изначальная Мать в синтезе с Ипостасью Основ  Изначальный Отец в Доме Отца Иерархии, то есть Мать с Отцом в Иерархии.

Если Дом Отца Цивилизации, то Отец и Сын.

Если Дом Отца Психодинамики, то Отец и Дочь, но при этом специализация  Дома Отца Психодинамики и чисто  Изначальная Дочь, а потом координация с  Ипостасью Основ всего Подразделения.

И вот синтез трёх-четырёх-восьми пар Владык в зависимости от состава Подразделения выражается или Изначально Вышестоящим Отцом или Ипостасью Основ ракурса Дома Отца. Надо учиться в разнообразии с восемью парами Владык (или сколько служащих пришло на занятие), жить и действовать сразу.

Это теперь ставится как общее задание всему ИДИВО: отстроить Дома Отца на это действие. Это всё с ночной подготовки. Записи у вас это всё есть, по записям расшифровывайте все ваши возможности.

(01:24:40) Мы вчера с вами стяжали 96 чакр и у нас началась перестройка систем на 96 выражений. Чакры – это третье выражение – Душа. Чакры являются фиксацией Духа. У нас есть три вида действия в целом по частям – это 8-ричное, которое относится к частностям от Основы до движения. Системы нам удалось разработать 16-рично, а вот Части у нас строятся по 32-рице, по 32 статус-части в каждую из Частей. 64-рично могут жить только служащие, но не живут, потому что дееспособность их в рамках 20-ти частей, обычных людей в рамках 5-6 частей.

Посвящения тоже 32-рица. Основы у нас строятся 64-ричной системой.

И нам в голове нужно уложить:  

частности –  8-рица, системы – 16-рица, Части – 32-рица и Основы – 64-рица, тогда у нас наступит внутренняя гармония развития физического тела.

(01:28:40) А теперь в развитие внутренней гармонии нам развивают системы третьего горизонта. Чакры – это у нас троечка, где чакры живут, оформляя Душу, Духом – вершина работы чакры. Чакра – это сфера огня. Плодоножка – это специальный отросток, который связывает яблоко с деревом. Плодоножка, из которой выходит серебряная нить, и каждая чакра  серебряной нитью связана с телом. Вспоминая, что все серебряные нити – это Синтез Огненной Нити и, если учесть, что чакра – это третье выражение, а Огненная Нить – 18-я, то срабатывает 16-ричное кольцо и оказывается чакры в сфере огня вытягивают плодоножку, из плодоножек идут серебряные нити, которые входят в   Огненную Нить 16-ым кольцом – ещё раз доказывая, что системы работают 16-рично. И вершина чакр – это  Огненная Нить по 16-ному кольцу.

Как только мы выходим за пределы  Огненной Нити, чакры перестают работать – наступил их предел. И на уровне Провидения – это следующий третий горизонт, у нас работают Огненные Центры.

И вот, если чакры работают с Духом и вершина чувств – это  Огненная Нить 18 Частей, то следующий уровень работы чувствами – это  Огненные Центры  Провидения.

И по тем же точкам, где чакры в провидческом теле 19-го выражения, стоят  Огненные Центры, где огонь аккумулируется в сферы огня внутри примерно таких же систем, как чакры, только это  Огненные Центры. Точного строения мы до сих пор не знаем, сегодня будем стяжать. Теперь там будут рождаться Огненные Чувства, только это уже не чакры, а Огненные Центры. 

Провидение по 16-ричному кольцу во что входит? Вершина плодоножек Огненных Центров – Омега. По 16-ричному кольцу 19 часть является физикой Омеги. И в итоге Огненные Центры выражают какие-то ДНК-сигналы Омеги. 

Соответственно, когда мы поднимаемся в Абсолют, как 27-ю Часть, Абсолют будет стяжать 96 Центров Синтеза. И у нас появляется первая часть, которая будет обрабатывать Синтез Тонкого Мира внешний. И у нас будет Личный Синтез, плюс к 64-м.

(01:53:24) Выше Центров Синтеза у нас ещё 96 Центров Основ в теле Теурга. Выше 64-х частей Центры Отца. У нас в 67-ом теле как Статус-части есть  Центры Изначально Вышестоящего Отца и Части Отца, которые сейчас  с 16-ти до 80-ти будут развиты до 32-х, то есть с 65-ой по 32-ю Часть и Систем – это будут Системы и Части Отца.

Мы сейчас стяжаем 67-ое выражение  Статус-части  96  Центров Изначально Вышестоящего Отца. 67 часть называется Универсумно-Солнечная часть или Тело Универсумно-Солнечное с 96-ю  Центрами Изначально Вышестоящего Отца. Нам было очень важно дойти до этих Центров. И в каждом из 96-ти Центров будет заложено особое выражение Отца в каждом из нас. 

Чтобы Центры Отца работали, нужно, чтобы заработали Центры Основ. Чтобы Центры Основ  заработали, нужно, чтобы заработали Центры Синтеза.  Чтобы Центры Синтеза  заработали, нужно, чтобы заработали Центры Огня. И чтобы Центры Огня  заработали,  нужно, чтобы заработали чакры.

И так, практика. Мы стяжаем  96  Центров Огня, 96  Центров Синтеза, 96  Центров Основ и 96 Центров Изначально Вышестоящего Отца, без которых четыре Мира и наша жизнь в них, будут особо не возможны. Кстати, Физический Мир – это Центры Огня, а чакры – это просто дееспособность каждого из нас. Так как нам будут вмещать 96 на четыре – это много, это 384-я фиксации.

(02:00:19 – 02:38:25) Практика 8. Первостяжание.

Стяжание 96-ти Систем Частей 3-го горизонта. Стяжание Тела Провидения, Тела Абсолюта, Универсумно-Солнечного Тела.

(02:38:43) Мы сейчас сделали громадный шаг вперёд в нашем развитии, начали Новую Эпоху жизни человечества с Отцом. Мы впервые получили прямые индивидуальные Центры общения с Отцом. Теперь у нас не возможны посредники и каждый из вас будет учиться напрямую действовать и общаться с Отцом, то есть никакие боги, даже Изначальные Владыки, ведя вас, они вели вас к Отцу напрямую, а не через себя. 

Отец индивидуализирует каждого, при этом у вас есть и личные Основы, и личный Синтез, и личный Огонь, которым вы можете общаться. Это не просто грандиозное событие,  просто сдвижка всего, чем владеет человечество – это просто переворот всего, поэтому с этой практики, с этой точки Основы начинается Новая Эпоха Жизни Человека и Человечества с Отцом.

Чакры – это Центры Духа (96 чакр) и, если огнём и синтезом мы взаимодействуем, то чакры развивают наши собственные действия, другими словами, самосовершенствуют каждого из нас. И чакры, оформляя прежде всего Дух, занимаются активацией каждого из вас этим Духом или по-другому скажу: в каждой чакре есть Дух активации соответствующей части.

И задача чакры, даже эманируя чувства, это разработка Духа соответствующей части. Мы душевно взаимодействуя, обучаем наши Души, повышаем качество Души каждого из нас в этом взаимодействии. Взаимодействуя с другом или близким, части начинают быть близки в стыковке постоянного взаимодействия, идёт обмен и рост этих частей, этих систем между собою.

Активация чакр нужна для подготовительной активации дееспособности частей и чувственное взаимодействие частей с другими людьми, чтобы эти части взрастали. Больше чакры ни для чего не нужны, всё остальное наши иллюзии. Духовный рост чакр – это умение перерабатывать Дух, который чакры направляют на активацию той или иной части.

(02:46:48) Центры Огня стимулируют огненный рост частей, ведь части растут огнём, отсюда, кстати, Провидение и Физический Мир действия огнём, как взращивание частей огнём и  взаимодействие  Физическим Миром. Чакры – это личное взаимодействие, а Огненные Центры всем  Физическим Миром. 

То же самое Центры Синтеза – это и личный вариант взрастания синтезом каждой части и взаимодействие Тонким Миром синтезно с каждым из нас. Нам придётся переключаться на это восприятие. То же самое Центры Основ – это взрастание Основы  каждой части и основное общение между нами в Мире Основ, нам надо этому учиться.

Наши Дома Отца частные здания остаются на 2048 присутствии и координируются теперь с двумя Мирами и метагалактическим, но попалам, и основным, как Дом, где фиксируются наши Основы, потому что метагалактика имеет материю как 2048 присутствий, а Дома – это материальный объект и они стоят на вершине материи метагалактики, чтобы мы управляли материальными взаимодействиями.

(02:51:49) Обратите внимание, мы стяжали Тело Универсумно-Солнечное, в просторечии это ТУС и вы стали с точки зрения предыдущей эпохи тузами.

А у кого мы встречаем Солнечное Тело  у первого человека, кто его получил? У Христа, и мы сегодня сейчас выполнили завет Христа, стяжав Тело  Универсумно-Солнечное, стали такими как Христос. Я не могу сказать, что стали Христами по качеству нашей подготовки, потому что не все стали ещё Буддами, а вот Тело Христа как Солнечное Тело мы сейчас с вами в этой практике стяжали. И именно в этом Теле мы стяжали Центры общения с Изначально Вышестоящим Отцом. 

Общаться с Отцом мы будем как Христы и Христины, взрастающим Изначально Вышестоящим Отцом, как Христы. Вы первая команда с Телами Христа, растущего в вас. После Будды мы можете стать Христом в реальном полномочном выражении, когда ты воскрешён Изначально Вышестоящим Отцом. И вот этот путь этим стяжанием сейчас начался.

(02:57:42) И вот, если Будда – это синтез 64-х частей, то потом в 67-ой части, которая управляет 64-мя, когда Будда в  вас сложился как Совершенный Человек, вы идёте в Тело Христа  Универсумно-Солнечное, общаясь с Отцом и, внимание, воскрешаетесь Изначально Вышестоящим Отцом, но при этом ракурсом определённой материи для нас минимально метагалактической. 

На кресте Христос сказал интересную вещь: «Отец, и на кого ты меня покинул». Если внимательно обдумать сказанное и посмотреть, что произошло дальше, то к так называемой могиле Отец вернулся и Христос воскрес или подготовка Христа была настолько глубокая, что Отец покинул, а эманация Отца или какое-то выражение осталось, оно активировалось и Тело Христа воскресло Изначально Вышестоящим Отцом, то есть Отец вернулся. И отсюда тело получило другие взаимодействия с окружающей материей, поэтому он говорил женщинам: «Не прикасайтесь ко мне, у меня другие эманации».

Соответственно мы воскрешаемся в этом теле Изначально Вышестоящим Отцом и из нас идут другие эманации, то есть переходим на другой уровень материальных взаимодействий, допустим из Метагалактики в Изначальную Метагалактику, из Планеты в Метагалактику – первое воскрешение, второе из Метагалактики в Изначальное Проявление – Человек Проявленный, третье воскрешение из Изначального Проявления  в Изначальность – Человек Изначальный. И теперь у нас есть четвёртое  воскрешение – это Человек Изначально Вышестоящим Отцом.

(03:01:02) И вы реально сейчас встали на Путь Христа и Явление Христа собою. Знаменитая фраза Христа: «Не моя Воля, а Твоя Отче», которая сейчас свершилась в ваших телах. Вы встали на этот Путь, стяжав Тело  Универсумно-Солнечное, Статус-часть как тело.

(03:08:40) Активация четырёх Будд помогло нам сейчас стяжать третье Тело, потому что, если бы было три Будды, мы могли бы стяжать второе Тело, тогда активация третьего горизонта у нас с вами по Правам нашей деятельности не могла бы быть. Если бы у нас не было четвёртого Будды, та практика, которую мы сейчас сложили, была бы невозможна.

Я вам рассказываю Права ИДИВО, как мы их нарабатываем, соответственно, нам очень важно, когда каждый из вас кем-то станет и куда-то войдёт в личной подготовке. От того, что у нас появляются соответствующие подготовленные служащие, в ИДИВО меняются Права, Отец нам меняет набор Прав, Законов, Стандартов и так далее и мы имеем право идти дальше, куда раньше мы не имели право идти. И вот та практика, которую мы сейчас стяжали – это право мы получили, когда наш служащий вошёл в четвёртого Будду.

(03:14:30) Центры – это системы тел, которые работают внутри тел. Тренировать Центры нам надо и мы обязаны учиться воспринимать базу данных, которые из них эманируют.

А теперь мы идём в следующую практику. Центры стоят и строятся точно также, как чакры... , мы вчера проходили, исключений нет.

А теперь представьте – это к практике: 56 чакр Духа, 56 Центров Огня, 56 Центров Синтеза. Центры Огня пронзает Огненная Нить,  Центры Синтеза  пронзает Нить Синтеза, а Центром Основы будет только Основа  Подразделении и для для Москвы – это будет только Основа Изначально Вышестоящего Отца, для Питера – это будет Основа только Изначальной Матери и дальше пошли по списку. Вот какую Основу несут ваши служащие, та Основа и будет пронзать ваши Центры Основ и то не у всех, а кто сможет это стяжать.

(03:21:15) Сейчас вы получите Основу Изначально Вышестоящего Отца, открывается Основа только физически, у Отца она есть, у всех остальных её нет.

Центры Изначально Вышестоящего Отца чем будут пронзаться? За жизнь Изначально Вышестоящего Отца отвечаем мы. Есть Отцы, которые умирают из-за неправильно действующих команд. Есть умершие Отцы отдельных Галактик и даже Планет  из-за неправильно действующих жителей этих объектов космоса. От нас с вами и от действующих наших команд подразделений напрямую зависит Жизнь Изначально Вышестоящего Отца.

(03:28:12) Чаще всего, когда эпоха завершалась, допустим, завершалась пятая раса, Отец уходил в Пралайну, по простому, просто умирал, что и было осуществлено в 1899 году и у нас было сто лет безотцовщины.

И мы с вами будем пронзаться в Центрах Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. Есть такая простая фраза «общение есмь жизнь» или жизнь начинается с общения. Если мы будем общаться с Отцом, учиться  общаться с Отцом, мы должны нести Жизнь Отца собою. И нас пронзит Жизнь Отца, как можно сказать Нить Жизни, но это  как вертикальная концентрация  Жизни Отца сквозь все 96 Центров, ну и все Нити Воли, Синтеза тоже будут сквозь все 96 Центров. А в синтезе этого выражения у нас появится прямое выражение Изначально Вышестоящего Отца собою.

Ответственность за наши действия теперь устанавливается прямая, поэтому будьте внимательны за чистоту Подразделений и их дееспособность.

У нас сложилось 83 Подразделение – это тоже важное достижение. И когда они сложились, мы тоже получили Право стяжать 96 Частей и Систем на этом Синтезе. Ценность в активации развития имеет каждое Подразделение.

(03:36:10 – 03:53:55) Практика 9. Первостяжание.

Стяжание Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Пронзании 96-ти Центров Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Основы Изначально Вышестоящего Отца в Пронзании Центров Основ. Стяжание Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Пронзании 96-ти Центров Синтеза. Стяжание Нити Огня Изначально Вышестоящего Отца в Пронзании 96-ти Центров Огня. Стяжание Нити Воли Изначально Вышестоящего Отца в Пронзании 96-ти Чакр. Стяжание Оси формирующего Явления ИДИВО в синтезе Явления пяти Пронзаний.

(04:02:14) Когда мы стяжали все Нити, особенно там в чакрах по 96, естественно Отец нам вложил Волю каждому из нас, надо её теперь расшифровать, вскрыть, найти; Синтез  каждому из нас, Огонь, Основу, то есть дал  каждому из нас что-то важное своё, что лично мы должны расшифровать для выражения Отца собою, что мы для Отца теперь должны сделать, записано как наши какие-то перспективы восхождения вот в этих Нитях или в этих  Пронзаниях.

Основа, которой пронзал нас Отец – это лично ваша Основа, но эта Основа Изначально Вышестоящего Отца и она минимум 256-ти изначальна, ниже Ипостаси Основ работают. Она настолько высока, что вы фактически физически носите Основу за 256 Изначальностей, фиксирована Отцом в каждом из вас. Это ты должен расшифровать только сам.

Грань Жизнь Отцом и Жизнь ИДИВО проверяется у каждого вот этой Осью с пятью Нитями в этой Оси. Пять от Отца и пять от вас, Ось Отца – десять. Пять от Отца, а пять взращиваются от вас, а пять свобода воли и Ось в виде десяти. И вот, что вы взрастите Волей, Синтезом, Огнём, Основой, Отцом, так вам и приложится – это официальная фраза. Ищите и обрязчите – и вот на пять стяжённых у Отца, вы взращиваете пять своих выражений в Основе и в синтезе Воли, Огня, Синтеза, Основы и Отца – эта Ось у вас взрастает, уже вашими компетенциями и вы обрязчите только тем, что в этих взрастающих компетенциях сможете выразить собою – это и свобода воли, и ваша личная возможность, и ваша полнота компетенции, и другого не дано. Это вот естественное, автоматическое действие и ИДИВО, и Изначально Вышестоящего Отца нами.

День 2, часть 1

(00:01:38) Собственно будет ещё одно новое стяжание ИДИВО, мы вчера его сдали и оно наконец-таки по-плавилось, по-преображалось и мы будем стяжать обновлённое ИДИВО, новую Сферу на этот год и на это служение. 

Вначале мы действуем Мирами, чтобы Миры у нас включались в деятельность Домов и Миры были от Изначально Вышестоящего Отца, потом стяжаем ИДИВО...

Акцент полностью на Изначально Вышестоящего Отца, потому что это очень редкое событие, чтобы Отец все два дня напрямую с нами работал, то есть фактически Синтез ведёт Отец

Мы с вами стяжали Основы Изначально Вышестоящего Отца, мы выходим на 256-ую изначальность Явленно или 256-ти изначально  Явленно. В чём разница этих двух фраз? Если выхожу на  256-ую изначальность Явленно – это я стою на 256-ой изначальности, а если мы выходим  256-ти изначально  Явленно – это мы выходим за пределы 256-ой  изначальности, потому что у нас 256 изначально в целом и Явленно мы становимся фактически на первую вышестоящую  изначальность. На 256-ой  изначальности Изначальный Отец Ипостась Основ. Соответственно мы выходим  изначально  Явленно  за пределы 256 и Отец нам там фиксирует свою Основу Изначально Вышестоящего Отца, она ни с чем, ни с кем не связана, кроме как выражает Изначально Вышестоящего Отца – это то, что мы получили в последней практике.

Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, которую мы получили, это опять как раз опять за пределами 256-ти  изначальности, где Всевышний лишь часть этого и руководит всеми видами жизни каждого из нас.

(00:13:38) Выразить Синтез каждого, чем вы это делаете? Частью Изначально Вышестоящего Отца, которая собственно эманирует Синтез всему Подразделению и это надо тренировать. Синтез начинается с частей – это стандарт Синтеза. В Центре Сферы ИДИВО Москвы, как 64-го Подразделения, я имею ввиду Ипостаси Синтеза, должна формироваться 64-я часть Отца, 64 часть Тела Отца, раньше Синтезтело называлось. Именно от 64-й части Изначально Вышестоящего Отца, то есть Отца Изначально Вышестоящего Отца эманируется Синтез, которым заполняется всё Подразделение  ИДИВО Москвы и этой частью развивается 192  изначальность – это стандарт Синтеза. 

(00:19:37) Логос обязан выражать 14 частей, Аспект 13 частей, Ипостась – 12 частей – это в идеале, но хотя бы по мере своей подготовке. Нам нужно постоянство и активация выражения соответствующего Синтеза, нам надо этому учиться.

И в Москва фиксируется только 64-я часть, в Киеве только 21 часть, в  Минска только 20 часть. В будущем нам надо в Высших Школах Синтеза создать Школы Частей Изначально Вышестоящего Отца, но когда мы научимся выражать эти части. Пока это мечта.

Будет вечный Синтез Частей, когда вы сами будете ездить по 64-м городам, проходить недельный курс или там двух-трёх дневный курс на ту или иную часть и развиваться этими частями самостоятельно. Синтез – это заряд, когда Отец в вас сложил базу, сформировал Часть, а потом говорит: «Сотворяйте её себе на здоровье» и вы сами по жизни идёте и её развиваете. Синтез нужен, чтобы сложить часть. Синтез достаточно одного, а потом ты должен развивать эту часть сам.

(00:30:54) Наша задача в будущем сложить в каждом Подразделении собственное развитие дееспособности каждой части в нас. Отец назначает  команду, которая должна овладеть этой частью, как надо Отцу, а не как мы этим можем, смогла Синтез этой части  держать собой, разработать Часть Отца в собственном применении, сложить Часть Отца собою и выразить это Школой.

(00:33:33) С чего начинаются Миры? 64 Части Изначально Вышестоящего Отца, эманируя Огонь, складывают Физический Мир собою. При этом Физический Мир – 256 присутствий. Всё от Частей Отца – это ключ Синтеза, поэтому Мир – это Синтез эманаций Частей Отца и эти части эманируют вначале в нас, а потом уже эманации огня из нас Огнём Частей Изначально Вышестоящего Отца складывает и наше выражение  Физического Мира на нашей Планете, но в синтезе с Частями Отца.

 То же самое в Тонком Мире, только для Тонкого Мира Метагалактики ФА у Отца эманируют 1024 части или выражения, включая посвящения, статусы и основы – синтезом эманируем, или 192, если касается это изначальности. И рождается Тонкий Мир.

Каждое Подразделение в будущем должен сложить по десять Ипостасных Синтеза, постепенно, чтобы потом из десяти сложило Собственный Синтез.

Основный Мир – 2048 это вообще мощь, это эманация Основ, в изначальности это 256 Основ по базовым нашим частям, а в Метагалактике – это 2048 Основ. Какие Основы Отец закладывает в  Метагалактике? В  Метагалактике нет частей.  В  Метагалактике есть Синтез первого и 2049 присутствия – это стандарт Синтеза.

(00:44:13) Первое присутствие – это пространство материи, насыщенное организованным веществом, а 2049 – это время этого пространства, в котором это вещество движется определённым способом в определённых параметрах времени, организующим это вещество. В итоге 2049 присутствие и выше – это присутствия организующие и управляющие движением материи, а первые 2048 – это пространственная существенная материя, поэтому чем ниже в  Метагалактике, тем сложнее, материя плотнее.

Метагалактический Мир в целом чем строится? Метагалактический Мир живёт Изначально Вышестоящим Отцом. Вчера вам Отец зафиксировал девять концентраций, девять Миров. 

Представьте: Сфера  Метагалактики, поделённая на 4096 иерархических уровней. В центре стоит или сидит Тело Отца, вокруг него Сфера ИДИВО, а всё, что внутри этой Сферы – это Метагалактика от материи до огня, мерности, пространств, времён, эманаций, синтезов – всего, чего угодно, основ и так далее. Всё это крутится вокруг Тела Отца – вот это Мир Метагалактики. И тогда вы ходите на любое присутствие, в любую эволюцию, в любой Мир, потому что Телом Отца вы охватываете всё. 

И то же самое по Изначальным Мирам, только цифры другие, там Отец выражается по другому, но Мир Изначальной Метагалактики – это фактически Тело Отца в изначальности, эманирующее некое свойство, которое формирует Изначальную Метагалактику, а есть Мир Изначально Вышестоящего Отца, который девятый, не Мир  Изначальной Метагалактики, а Мир самого Изначально Вышестоящего Отца, а это вы заходите в личный зал или в личное здание Изначально Вышестоящего Отца, где Отец живёт и общаетесь с ним лично напрямую по-свойски, как человек с человеком, где Отец Первый среди равных Изначальный.

(00:55:55)  А где находятся Миры? Внутри ИДИВО. Внутри любой  Метагалактики Сфера ИДИВО, соответственно Миры находятся внутри Сферы ИДИВО. 

Мы сейчас будем синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом своими 96-ю частями, проникаясь Частями Отца 256-ю Частями, эманировать Огонь Отца и формировать Физический Мир вокруг Планеты, развёртывая эту концентрацию, что Отец в нас заложил. 

Потом синтезироваться этими же частями с Отцом на 1024, эманировать Тонкий Мир вокруг Планеты. 

Потом привлекать наши 2048 те тела по присутствиям, эманировать Основный Мир вокруг Планеты, возжигая 2048 Основ. 

А потом встать телом пред Отцом и в синтезе с Телом Отца нашим телом эманировать Метагалактический Мир вокруг Планеты – четыре Мира. Потом то же самое сделать по изначальности. Сам Мир складывается совместными эманациями с Отцом, частями Отца отэманировать восемь Миров и войти в девятый этой командой на Синтезе.

(01:01:35) При эманациях Изначально Вышестоящего Отца вами любая ваша Часть должна быть максимально – что? – открыта. Потому что Отец такой «маленький», что если чуть придавит концентрация Части, вы припухнете,  причём любой Частью. 

Я понимаю, что от себя не убежишь, и у некоторых открыть будет нечего, – в смысле, что не открываетесь вы Папе, – тогда ваша Часть эманировать с Отцом не сможет.  Исключений нет, поэтому лучше открыться. 

И второй показатель, чтоб вы не пугались. Отец будет давать вам столько Огня, сколько вы выдержите. То есть Отец, созидает Жизнь,а её не уничтожает, поэтому ни одной сгоревшей Части или Тела не будет. Все виды Огней, Синтеза и Основ будут дозированы по вашей подготовке, но Отец может усилять это от одной единицы, то есть вас, на две, три, десять, и так далее, на сколько ваши Части, каждая Часть, сможет выдержать. Решение принимает Отец, мы здесь с вами полностью некомпетентны, надо просто выражать Отца собою и эманировать, но иногда тестировать, сколько ж Частей у вас эманируют. Я буду идти по Стандартам: 256, 1024 и так далее. С какими- то акцентами, какие Отец даст. Всё остальное – как мы с вами сложим.

То есть мы два дня погружаемся в Отца, а теперь мы сдаём маленький экзамен, развёртываем новые Миры вокруг Планеты Земля нашими совместными эманациями с Отцом. Мир обязательно развёртывается, даже в предыдущей Эпохе, синтезом с Отцом, исключений нет. Практика. 

Отцы бывают просто разные, но синтезом с Отцом. 

Допустим, Тонкий Мир пятой расы формировался в синтезе с Небесным Отцом, а Огненный Мир – в синтезе с Солнечным Отцом. А Физический Мир с Аллахом. По Стандартам Синтеза Аллах отвечает за Сердце. Сердце – это Физика, и формирование Физического Мира было проблемой Отца-Творца Аллаха, сейчас это Всевышний.  Аллах – это неоднозначное имя, там есть разные выразители этого имени, как и Всевышний, есть разные выразители, как и Отец Небесный – разные выразители, но так, чуть опубликовать будет полезно.

(01:05:34 – 01:29:49) Практика 10. Первостяжание.

Стяжание четырёх Миров Метагалактики ФА Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю Присутствиями Метагалактики ФА.

(01:29:52) Сейчас практика продолжится, мы должны пройти девять Миров. Отец нас направил на Физику, потому что мы переполнились. Миры есть, мы их насыщаем своими эманациями и их стабилизирует Отец с нашей помощью.

(01:41:20 – 01:59:25) Практика 11. Первостяжание.

Стяжание четырёх Изначально-Метагалактических Миров, Мира Изначально Вышестоящего Отца и Мира Изначальной Метагалактики. Стяжание Прямого Явления Изначально Вышестоящего Отца.

(02:06:42) Наша задача была установить вместе с Отцом девять Миров собой вокруг Планеты Земля, поддержать это установление  вокруг Планеты Земля собою, мы выдержали это установление собою. Мы Отцом сложились в новых Мирах на Планете Земля.

Соответственно результирую: на Планете Земля установлено  девять новых Миров – четыре Метагалактикой ФА, четыре Изначальной Метагалактикой, девятый синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе двух Метагалактик, и Физический Мир, Тонкий Мир и Основный Мир окончательно преображён. 

Тонкий Мир как Свет перестал действовать, Огненный Мир перестал действовать, стал Физическим и нацелен только на разработку частей и Жизнь частями.

Миры взращиваются на Планете. Миры пятой расы взращивались на Планете тысячу лет – это труд многих поколений Учеников. То же самое  в шестой расе сейчас установлены базовые Миры и теперь нужен труд многих людей, которые эти миры будут развивать, но при этом старые Миры не умирают, а отменяются, рассасываются.

(02:32:10) Физический Мир – это цельность и  Физический Мир устанавливается, чтобы нам легко было оперировать материй всех этих присутствий, а вот в Тонком Мире присутствия разделяются и пересекаются между собой, а в Основном они уже существуют чётко раздельно, в Мире Метагалактики отдельно присутствия, отдельно Мир – отдельно материя, отдельно все выражения. Учиться таким взаимодействиям необходимо.

Вот мы сейчас поучаствовали в Творении Миров Отца, которые теперь будут развиваться нами на Планете.

(02:39:12) Из Миров выходим, работу сделали, экзамен сдали. Нам надо теперь стяжать ИДИВО и восстановить его. Мы вчера сдали Сферу ИДИВО. Нам надо выражение Изначально Вышестоящего Отца закрепить на Планете  Сферой ИДИВО и сейчас мы включим эманации Синтеза Частей Отца для наших (Подразделений)  Сфер ИДИВО, которые здесь есть. Не все части сработают, а части тех, кто здесь есть, – Домов.

(02:43:30) Мы, возжигаясь  Сферой ИДИВО, ещё стяжаем ИДИВО каждого – это ячейка каждого из вас и оно тоже обновится фиксацией Отца в ИДИВО каждого из вас. Вот этого мы ещё ни разу не делали, поэтому практика важная.

Выходим из состояния Миров. Переходим в состояние ИДИВО. Это другой ракурс. Здесь нужно не по Присутствиям выходить или по Метагалактике. Допустим, первое вышестоящее Присутствие Метагалактики – это уже вне Миров. Как пример. А у вас здание Служащих на первом вышестоящем Присутствии. Это вне Миров. Но внутри каких-то Изначальностей. Но там вообще другие Миры. То есть мы не знаем всех тонкостей взаимоотношения Миров и реальности. Поэтому мы выходим из ракурса Миров и становимся на ракурс ИДИВО служебно.

(02:44:00 – 03:00:02) Практика 12.  Первостяжание.

Преображение и явление новой Сферы ИДИВО в целом и ИДИВО каждого из нас фиксацией Изначально Вышестоящего Отца.

(03:00:10) Мир – это второе восприятие, у Владык постяжать разные ракурсы восприятия в синтезе и каждым отдельно. У нас с вами итоговая практика и Явление Изначально Вышестоящего Отца собой.

(03:02:56 – 03:14:07) Практика 12. Итоговая. Первостяжание.

Стяжание 53-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16-ти Инструментов 11-го Профессионально Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание фрагмента Прямой Основы Изначально Вышестоящего Отца.

На этом 11 Профессионально Политический и весь курс Профессионально Политических Синтезов завершён.

Составление краткого содержания: Аспект, Вера Гасова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности


