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ПРАКТИКИ
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ИДИВО 192 Изначальности, Москва

Часть 1, время 1:44:38-2:08:08

Практика 1. Первостяжание.

Стяжание Пробуждённости Изначально Вышестоящим Отцом
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всем Синтезом каждого из нас, сбрасывая все привязки, все привычки, все неоднозначности развития каждого из нас физически собою. И на пути к Отцу мы перестаём замечать всё, что касается лично нас или всё, что окружает вовне каждого из нас, устремляясь только к Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом физически, вспыхивая всем Синтезом каждого из нас, являя Изначально Вышестоящего Отца собою и физически выявляя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всем Синтезом каждого из нас, всей Синтез-насыщенностью Частей, систем, аппаратов, частностей Изначально Вышестоящим Отцом, всей Синтез-насыщенностью Посвящений Изначально Вышестоящим Отцом, всей Синтезностью Основ Статусов Изначально Вышестоящим Отцом и всем Синтезом Полномочий Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас физически собою. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом физически, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 256-изначальный явленно. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Истиной Изначально Вышестоящего Отца, прося Истиной Изначально Вышестоящего Отца пробудить весь Синтез каждого из нас, и стяжаем Истинный Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И впитываем Истину и весь Синтез её Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И развёртываясь всем Синтезом Истины каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, растворяясь каждым из нас в Изначально Вышестоящем Отце, максимально отдаваясь Изначально Вышестоящему Отцу собою, сжигая за собою все мосты и мостики, и без всяких зацепок становясь частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, растворённые в нём и им.  
И далее развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем собою, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и пробуждаясь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом физически собою каждым из нас и синтезом нас, развёртывая весь максимум Синтеза ИДИВО каждым из нас и синтезом нас собою и одновременно завершая его Изначально Вышестоящим Отцом, за исключением идущих Синтезов параллельно с нами. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждённость Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, стяжая развёртываемость Пробуждения Изначально Вышестоящему Отцу всем собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося пробудить Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас собою всем синтезом достигнутых возможностей каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое Присутствие, пробуждаясь Изначально Вышестоящему Отцу и пробуждая Изначально Вышестоящего Отца собою физически каждым из нас, являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И развёртываясь физически, эманируем Изначально Вышестоящего Отца собою в целом, минимум – в ИДИВО и в ИДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Галина Логосная
Проверка: Вера Чернышова
Часть 1, время 02:31:00 – 02:56:00

Практика 2. Первостяжание. 

Стяжание Основы Изначально Вышестоящего Отца, Сферы ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, вспыхивая всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и являя Изначально Вышестоящего Отца собою, одномоментно синтезируясь с ним, замыкая кольцо Явления Изначально Вышестоящего Отца внутри вовне Идивно каждым из нас. Мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и просим дать нам возможность сдать Сферу ИДИВО и ИДИВО каждого из нас Явлением Изначально Вышестоящего Отца собою со всеми старыми формами, содержаниями, выражениями, и так далее, явления ИДИВО, и отсутствием перспектив его развития в дальнейшем насыщенностью и избыточностью старых форм действия, реализации и регламентации каждым из нас, синтезом нас и всей физической командой ИДИВО в целом. 

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально Явленно, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, без оболочек ИДИВО вокруг нас, сдав их Ипостасям Синтеза ИДИВО Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь. И являя Изначально Вышестоящего Отца собою, становимся пред Сферой-оболочкой ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца вокруг Тела Изначально Вышестоящего Отца. Отец её нам показывает. Такое – прозрачная оболочка вокруг Отца. Мы поднимаем руки ладонями вперёд, возле плеч, подходим, и буквально утыкаемся лбом, носом и ладонями в эту оболочку. Она упругая, Отец нас не пропускает внутрь, а даёт нам возможность проникнуться ею. Ну, такое, корректное слово – впечатайтесь всем телом в эту оболочку. Прям попытайтесь войти так, чтобы вот как ваше тело впечаталось наполовину в эту оболочку. Проживайте, пробуйте её ощутить. 

А теперь делаем шаг вперёд. И эта оболочка по нашей коже, телесно, укутала нас. Ну, плотное ощущение – скафандр. Только тоненького-тоненького, по всей коже. Я напоминаю: Отец внутри нас, хотя мы стоим пред ним. Проживите это. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем максимально высокую концентрацию Синтеза каждого из нас. Мы стяжаем у Отца, который пред нами. Но эта концентрация Синтеза появляется внутри нас в теле, так как мы – часть Отца. 

И возжигаясь максимально высокой концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем телом каждого из нас, оболочка с кожи тела каждого из нас схлопывается внутрь сквозь тело, собирая высококонцентрированный Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою и формируя Ядро Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас в центре грудной клетки, в Хум, и вспыхивая им. 

И входим внутрь Сферы ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца всем телом каждого из нас, вспыхивая прямыми Основами, Синтезами, Огнями, Системами, Условиями и любым иным выражением Изначально Вышестоящего Отца собою всем телом внутри ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Основность Изначально Вышестоящего Отца вокруг тела каждого из нас всем синтезом синтезированных на наше тело возможностей и особенностей Изначально Вышестоящего Отца, его ИДИВО каждым из нас. 

Впитываем Основы Изначально Вышестоящего Отца внутрь нашего физического тела вокруг Ядра Синтеза максимальной концентрации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. Максимальная концентрация Основ – Основой Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас. 

Впитав Основу в тело каждого из нас, Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Сферу ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас, вокруг тела каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося заполнить Сферу ИДИВО Изначально Вышестоящим Отцом вокруг нашего тела всеми эманациями, особенностями, любыми возможностями, качествами, свойствами, принципами, любым иным выражением Огня, Духа, Света, Энергии Изначально Вышестоящего Отца, и так далее, всё во всём, Сферой ИДИВО вокруг физических тел каждым из нас. 

И заполняясь максимально всеми возможностями Изначально Вышестоящего Отца, всего во всём, максимально доступными каждому из нас, сферически Идивно вокруг физического тела Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываем Сферы ИДИВО вокруг нас, выходя из Сферы ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца, отходя назад в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и воззожённым физически собою. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

И возжигаясь, преображаясь, возвращаемся в физическое Присутствие каждым из нас. Схлопывая Сферу ИДИВО внутрь нас со всеми возможностями Изначально Вышестоящего Отца собою. И фиксируя Ядро ИДИВО в центре. А Ядро Синтеза развёртывая вокруг нас Сферой ИДИВО, преображая Основы из внешнего Явления Изначально Вышестоящего Отца во внутреннее, телесное явление каждого из нас развёртыванием Синтеза сквозь них вокруг нас Синтез-средой физически собой каждым из нас. 

И преображаясь, развёртываем Сферу ИДИВО вокруг каждого из нас Явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

Но сейчас вы проживаете настоящее ИДИВО в каждом из вас. И внутри – не Изначально Вышестоящего Отца, а его Основу, офизиченную каждым из вас. Синтез – вокруг тела сферой, и по коже есть определённое ощущение, я бы сказал, напряжённости Огня по телу. Но это Синтез, это не Огонь. И Ядро со всеми возможностями – в центре грудной клетки каждого из нас – Изначально Вышестоящего Отца. 

И вспыхивая, воскрешаемся этим физически, готовясь к воскрешению Изначально Вышестоящим Отцом. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и воззожённое собою в ИДИВО. И выходим из практики каждым из нас. 
Набор: Рита Беретарь 

Проверка: Чернышова Вера

Часть 1, время 03.28.18 – 03.51.45

Практика 3. Первостяжание.
Стяжание 256-ти видов Сутей, 65 Идей Изначальных Проявлений, 65 видов Основ 65-ти Изначальностей и стяжание Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь Изначальным Вышестоящим Отцом, вспыхиваем всеми накоплениями Огня, всеми накоплениями Духа, всеми накоплениями Света, всеми накоплениями Энергии, всеми накоплениями Живы каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь в синтезе всех многовековых подготовок, компетенций, Начал, реализаций, Посвящений, Статусов, Полномочий каждого из нас, всем синтезом условий, свойств, качеств, причин, принципов, процессов, заряженности и активности, действующих в каждом из нас и в синтезе нас, всего во всём собою. 

Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально Явленно. И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 видов Сути от 256-мерности до 320-мерности включительно каждым из нас и синтезом нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65-присутственное Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-метагалактически собою в реальном физическом выражении от 256-мерности физической до 320-мерности синтез-физической 65-присутственности явления сферы 65-ти Присутствий в целом ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас со всей базой данных и явлений 65-ти видов Сути физически каждым из нас и синтезом нас, в целом являющих Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас.

И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 65 Идей 65-ти Изначальных Проявлений Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 Изначальных Проявлений от 256-мерного до 320-мерного включительно в синтезе их физически собою Явлением Изначально Вышестоящего Отца 65-ти Изначально Проявленно каждым из нас и синтезом нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 видов Основ, стяжая 65-ти Изначальность в целом каждым из нас и синтезом нас Явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою от 256-мерной Изначальности до 320-мерной Изначальности включительно физически собою.

И возжигаемся сферой синтез-Изначальности 65-ричной, сферой синтез-Изначально Проявленности синтез-65-ричной и сферой синтез-Присутствий синтез-65-ричных в синтезе между собою Изначально, Изначально Проявленно, Присутственно 65-рично физически Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим вместить три сферы в ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе их между собою и явить Идивную среду Изначально, Изначально Проявленно, Присутственно Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.

И стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас этим собою, стяжая весь синтез возможностей всего во всём каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем все необходимые условия, свойства, качества, причины, принципы, процессы, заряженность, активность каждого из нас и синтез нас физически этим с развёртыванием соответствующих Основ, Идеи, Сути, Смысла, Мысли, Чувств, Ощущений и Движений этим Изначально Вышестоящим Отцом каждым нас синтезом Изначальности, Изначальной Проявленности и Присутственности синтез-физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжённой 65-ричностью Изначальности, Изначальной Проявленности, Присутственности в синтезе их собою ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая Явление Изначально Вышестоящего Отца этим собою.

И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое Присутствие, развёртывая Сферу ИДИВО, насыщенную 65-ти Изначальностью, 65-ти Изначально Проявленностью, 65-ти Присутственностью синтезом соответствующих мерностей ракурсом Изначальной Метагалактики и Метагалактики явлением Основ, Идей и Сути в синтезе каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом в концентрации новых условий, свойств, качеств, принципов, причин, процессов, заряженности, активности каждым из нас. 
Являя Изначально Вышестоящего Отца физически собою этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО и ИДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Елена Фролова
Проверка: Вера Чернышова

Часть 1, время 04:13:13 – 04:30:0

Практика 4. Первостяжание.

Стяжание восьми Миров Изначальной Метагалактики и Метагалактики ФА и Мира Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их восьмью мировыми концентрациями Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание реального прямого естественного восприятия Изначально Вышестоящего Отца

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально Явленно. Развёртываясь в синтезе всем стяжённым и возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая проникновенность Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас как часть Изначально Вышестоящего Отца собою и ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас со всем синтезом насыщенности её каждым из нас собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Физический Мир Метагалактики концентрацией Огня Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаемся им.

Стяжаем Тонкий Мир Метагалактики, прося расширить его до 1024-х Присутствий, стяжая концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Тонким Миром Метагалактики физически собою. 

Стяжаем Основный Мир Метагалактики, прося расширить его до 2048-ми Присутствий Метагалактики, стяжая концентрацию Основности Основным Миром Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Стяжаем Метагалактический Мир Метагалактики ФА, прося расширить его до 4096-ти Присутствий новым ракурсом явления Изначальной Метагалактики Метагалактикой ФА Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим Миром физически собою в синтезе четырёх Миров.

И далее стяжаем Физический Изначально-Метагалактический Мир синтезом 128-ми Изначальностей, стяжая концентрацию Огня Изначально Вышестоящего Отца Изначально-Метагалактически собою, возжигаясь ею. 

Стяжаем Тонкий Изначально-Метагалактический Мир Изначально Вышестоящего Отца синтезом 192-х Изначальностей, стяжая концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Тонким Изначально-Метагалактическим Миром каждым из нас.

Стяжаем Основный Изначально-Метагалактический Мир 256-ю Изначальностями, стяжая концентрацию Основности Основного Изначально-Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаемся им. 

И стяжаем Изначально-Метагалактический Мир 512-ю Изначальностями, стяжая концентрацию Изначально Вышестоящим Отцом и концентрацию Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Метагалактическим Миром 512-ю Изначальностями физически собою.

И в синтезе 8-ми концентраций Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Мир Изначально Вышестоящего Отца синтезом восьми миров Изначальной Метагалактики и Метагалактики ФА в синтезе их восьмью концентрациями мировыми Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в синтезе их. И возжигаясь восьмью концентрациями Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Миров Изначально Вышестоящего Отца физически собою в ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая, преображаясь, развёртываемся ими.

И стяжаем реальное развёртывание Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтез-восьмеричной концентрацией Миров явлением концентрации Мира Изначально Вышестоящего Отца физически собою в прямом общении с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной Метагалактики, Ипостасями Основ и Изначальными Владыками в синтезе их каждым из нас и синтезом нас.

И развёртываемся Миром Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая реальное прямое естественное восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою Миром Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И развёртываем Мир Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас, и общаемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец напрямую общается с каждым из вас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Возвращаемся в физическое Присутствие, развёртываясь синтезом девяти Миров физически собою с восьмью концентрациями Миров в новом их выражении каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Набор: Ходжа-Багирова Лариса

Проверка: Вера Чернышова

Пояснения после практики 4. Зачем мы расширили Метагалактический Мир

Буквально две фиксации. Внимательно послушайте, и идём на перерыв.

Первая. Обращаю ваше внимание. Зачем мы расширили Метагалактический Мир? Потому что наши Служащие реально действуют по Присутствиям, там, 3000, то есть выше 2048-го, – помните распределение по Присутствиям? – и своими эманациями туда этот Мир в любом случае вытягивают. Так что развёртка Мира на всю Метагалактику – это объективный процесс нашего действия по Присутствиям.

И второе. Субъективный процесс. Вот эти девять концентраций Миров реально из каждого из вас выявляют, кто вы есмь на самом деле пред Отцом. Подумайте об этом. Форма не меняется, а по сути из вас эманирует то, что вы на самом деле есмь.

Сейчас полседьмого. Полчаса хватит перерыв? Полчаса перерыв.
Набор и проверка: Вера Чернышова

Пояснения перед практикой

Мы стяжаем чакры один в один от Отца. Мы сейчас не сможем их стяжать отдельно от Отца. Чакрами мы можем проникнуться только в теле Отца, то есть из тела Отца взять в своё тело напрямую, прямым смыслом. Вот сложитесь в это. Напряжённость моего голоса – это акивация чакр: давление идёт.

Часть 2, время 00:53:35 – 01:21:20

Практика 5.  Первостяжание.

Стяжание 96-ти систем физического тела, 96-ти ДНК-полей эфирного тела, 96 чакр астрального тела в прямом Творении Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения. Здесь надо, чтоб мы не поплыли. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении синтеза 96 чакр Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь 96-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и растворяемся в Изначально Вышестоящем Отце, прося растворить физическое, эфирное и астральное основание каждого из нас и три тела каждого из нас физически Изначально Вышестоящим Отцом собою и преобразить развитие систем физического тела, эфирного тела и астрального тела с максимальных 80-ти на 96 систем 96-ю чакрами астрального тела, 96-ю полями эфирного тела… нет, не полями – 96-ю ДНК в развёртывании 96-ю полей, всё-таки, в синтезе эфирного тела и 96-ти систем физического тела каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 96 систем физического тела в явлении Синтеза физического человеческого развития каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем 96 ДНК-полей – это правильное название – эфирного тела в явлении координации 96-ти систем физического тела и 96-ти ДНК-полей эфирного тела между собой в синтезе их. 

И растворяясь в Изначально Вышестоящем Отце, проникаемся 96-ю чакрами Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, сканируем, впитываем, стяжаем и просим сотворить 96 чакр Изначально Вышестоящего Отца 96-ю чакрами физического тела Селовека с 56-ю чакрами, вертикально стоящими от копчика вверх: один позвонок – одна чакра, в идеальных пропорциях между собою с фиксацией на вершине затылка координации чакры, соответствующей служебному или личному Статусу каждого из нас в синтезе их динамикой движения чакр и уплотнения их головным мозгом и реализацией его физически собою; с 57-й чакрой Будды овалом вокруг нас или чётко на теле; 58-й чакрой Христа цельной под двумя ступнями; 59-й – Майтрейя – центр левой ступни; 60-й – Аватар – центр правой ступни; 61-й – Дочь – подколенной левой ноги; 62 – Сын – под коленом правой ноги; 63 – Мать – левая рука, центр ладони; 64 – Отец – правая рука, центр ладони. И чакры, выражающие Ипостаси Основ, от первой физически вверх всеми координациями до 32-й ИДИВО Изначальной Метагалактики, до 96-й как 32-й Ипостаси Основ – ИДИВО Изначальной Метагалактики – в синтезе их в соответствующей координации вертикально собою.

И проникаясь, просим сотворить 96 чакр как 96 источников Энергии каждого из нас Явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою с концентрацией 96-ти видов Духа формированием 96-ти видов Души с явлением 96-ти видов концентрации Света зерцалом с матрицей развития чакры в соответствующем мерностном матическом – матрицей – выражении, и сферой Огня чакры, внутри которой она работает, в синтезе являемых Энергии, Света, Духа и Огня в синтезе её физически собою явлением чувств Огнём, Духом, Светом и Энергией в синтезе чакры каждым из нас 96-рично физически собою с явлением 96-й чакры ИДИВО Изначальной Метагалактики синтез-сферично вокруг всего тела цельно едино-работающей чакрой сферой Огня, шаром Души и зерцалом матрицы Света чувств Изначальной Метагалактики каждым из нас. 

И возжигаясь 96-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими.

И возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, мы выявляемся из Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь в синтезе 96-ти чакр, 96-ти ДНК-полей и 96-ти систем физического тела в синтезе их троично телесно физически собою в прямом Творении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И возжигаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И фиксируясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая, развёртываем 96 чакр, 96 ДНК-полей и 96 систем троичной телесности пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 96-ю чакрами каждого из нас и 96-ю чакрами Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть чакральную реализацию каждого из нас, явив 96 источников Энергии, Света, Духа и Огня каждому из нас и синтезу нас, развернуть 96 ДНК-полей в синтезе с 96-ю ДНК-полями каждому из нас, развернув координацию 96-ти видов субъядерности, 96-ти видов формы, 96-ти видов содержания и 96-ти видов полей физически собою ДНК-полями эфирного тела каждого из нас, и явить 96 систем физического тела в новой координации явленности систем каждым из нас и синтезом нас физически собою многомерно многоклеточно физически прямым Явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И возжигаясь Явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое Присутствие, развёртывая всё стяжённое и возожжённое физически собою. 

И эманируем всё стяжёнңое и возожжённое в ИДИВО и ИДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Елена Финогенова 
Проверка: Вера Чернышова

Часть 2, время 02:18:40 – 02:49:06

Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание Метагалактической Гражданской Конфедерации жителей Планеты Земля 96-частным развитием 64-х Частей и 32-х Статус-частей в каждой из 64-х Частей физически Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание 7 миллиардов 500 миллионов Ядер Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Планеты Земля
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный Явленно. 

И вот только теперь мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем 11-й Профессионально Политический Синтез каждому из нас в новом выражении Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И проникаемся 11-м Профессионально Политическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, одевая служебную форму с акцентом 11-го Профессионально Политического Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов 11-го Профессионально Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхивая, возжигаясь, преображаемся им.

И далее мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжая выражение Изначального Владыки Кут Хуми ракурсом Изначально Вышестоящего Отца в новом явлении каждому из нас. То есть Изначальный Владыка Кут Хуми Изначально Вышестоящим Отцом. Именно так. Проживите довольно своеобразный Синтез, идущий на нас, и Огонь, идущий нам.

И эманируем сферически в данный зал явление Синтеза и Огня Изначального Владыки Кут Хуми Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом и Огнём каждого из нас и синтеза нас собою. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально Явленно. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Преображение Явления Человека Шестой Расы, Человека Метагалактики каждым Человеком Планеты Земля с одновременным взращиванием Человека Планеты в синтезе Человека Метагалактики каждым Человеком Планеты Земля явлением 96-ти Частей 64-мя базовыми Частями и 32-мя Статус-частями в явлении 32-х Статус-частей в каждой из 64-х Частей всеми 32-мя Статус-частями физически собою в соответствующем ракурсе явления взращиваемого Человека Планеты Земля, Человека Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая 7 миллиардов 500 миллионов в базе своей вариантов 96-ти Частей каждому Человеку Планеты Земля в явлении 64-х базовых Частей природно и 32-х Статус-частей Изначально Вышестоящим Отцом природно в каждую из 64-х природно естественно взращиваемых Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящей Планеты Метагалактики ФА в синтезе между собою в фиксации на каждом Человеке Планеты Земля физически.

И возжигаясь 96-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, эманируем 96 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Планеты Земля физически, активируя явление 32-х Статус-частей в каждой из 64-х Частей в их развитии каждым Человеком Планеты Земля физически собою. 

И эманируем всё стяженное и возожжённое каждому Человеку Планеты Земля физически собою, одновременно задействуя и активируя эманации 96-ти чакр каждого из нас, 96-ти ДНК-полей каждого из нас и 96-ти Систем каждого из нас Явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхивая 96-ричными эманациями Изначально Вышестоящего Отца физически собою формирования 96-частности каждого Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию жителей Планеты Земля 96-частным развитием 64-х Частей и 32-х Статус-частей в каждой из 64-х Частей физически Изначально Вышестоящим Отцом собою, являя синтез-телесное выражение Изначально Вышестоящего Отца всей Планетой Земля, 7-ю миллиардами 500 миллионов людьми Планеты Земля как Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящим Отцом в творимых и сотворяемых 64-х базовых и 32-х Статус-частях 96-рицы Изначально Вышестоящего Отца Человеком Планеты Земля в перспективе Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым Человеком Гражданином Земли физически собою Явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из них, каждым из нас и в синтезе нас в целом. 
И развёртываем Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию Явления Изначально Вышестоящего Отца 7-ми миллиардам 500 миллионам жителей Планеты Земля физически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 7 миллиардов 500 миллионов Ядер Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца концентрацией развития 64-х Частей и 32-х Статус-частей в каждой из 64-х Частей в синтезе 96-ричного развития каждому Человеку Планеты Земля. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого Человека Планеты Земля Ядром Изначально Вышестоящего Отца 96-ричного физического развития собою. И возжигаемся этим каждым из нас и синтезом нас. 

Внимание, проживайте. Отец физически пришёл в зал, стоит в зале, концентрируя фиксацию Ядер в каждом Человеке Планеты Земля, эманируя и развёртывая Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию в синтезе с нами. 

В зал пришла Изначально Вышестоящая Мать Изначальной Метагалактики, поддерживая развитие Изначальной Метагалактики каждым Человеком Планеты Земля физически собою на перспективу Ядрами Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца каждому.

Ядро – это одновременно защита от некорректных влияний на людей Планеты Земля. И есть за что защищать и от кого защищать. 

И укутываемся огненным, синтезным, основным и изначально-метагалактическим полем эманации Ядра Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И мы всей командой проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики физически собою, когда на каждого из вас идёт концентрированный Огонь, Синтез, Основность и Изначальная Метагалактичность Отцом–Матерью физически, то есть треугольник. Вы – на острие треугольника от Отца и Матери. Вы – потому что я между Отцом–Матерью, я – по-другому. У меня – то же самое, только боком. Я – не на острие. 

Одновременно, вспыхиваем одновременно. В этом треугольнике Отец–Мать что-то закладывают, что мы с вами пока не видим. Вы должны понимать, что такой приход очень стратегичен и перспективен. Соответственно, просто так ничего не фиксируется. Работа идёт, я просто подсказываю. Ядра по Планете Земля постепенно входят в физические тела людей – в голову или в центр грудной клетки. Тянутся в Хум, которого у многих нет, и он, фактически, начинает формироваться. Тут такая проблема ещё. 

Отец говорит, минимум – ставится в Оджас, в центр головного мозга. Это у всех есть, это один из, четвёртый Хум. Но идеально, если это опускается в центр грудной клетки. Меньше головняков. Мать смеётся, говорит: «Не у всех проходит, штробить надо». Шутка. Материнская. 

Вспыхиваем концентрацией Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики каждым из нас. И из нас вертикально бьют Столпы Отца–Матери физически собою на сто километров, в среднем, вверх. 

И синтезом наших Столпов на ста километрах мы укутываем Планету Земля Сферой Изначально Метагалактического развития нами, утверждая Новый Путь Изначальности Планеты Земля Изначальной Метагалактикой и рост Планеты Земля в Изначальность явлением Физики Изначальности, и роста Изначального Человека и Изначального Человечества каждым из нас и каждым Гражданином Земли явлением Метагалактической Гражданской Конфедерации собою сейчас и в перспективе.
И вот теперь эти Столпы как разряд пустили от всех нас, и он укутал всю Планету. Планета вспыхнула. Посмотрите на неё сверху, со стороны, как можете.

Мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать Изначальной Метагалактики. Она уходит. Она стояла справа от меня, чуть дальше, перед столом. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Он уходит с Физики, укутывая Планету Земля своим Огнём и строя Сферу Изначальной Метагалактики на Планете Земля, встраивая её в сферы Подразделений ИДИВО. Это не отдельная сфера, а у вас, как бы, один из элементов сферы Подразделения ИДИВО теперь на Планете Земля. 

Возвращаемся фиксацией в зал Изначально Вышестоящего Отца, что мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале 256-изначальном. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 

И возжигаясь Синтезом, преображаясь Синтезом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Изначальной Метагалактики, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое Присутствие в данный зал физически собою. И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИДИВО и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Раиса Пачина
Проверка: Вера Чернышова

Часть 2, время 02:55:31 – 02:57:30

Практика 7. Стяжание ночной учёбы
И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 192-изначально Явленно в форме Служения акцентом 11-го Профессионального Политического Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением ночной подготовки 11-го Профессионального Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося поддержать концентрацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, осуществлённую семью часами Творения физически. 

То есть семь часов Отец физически творил каждого из нас. Ну, плюс-минус, там. Мне сказали, семь часов было. И через нас каждого Человека Планеты Земля поддержать. И ввести в более глубокую подготовку Изначально Вышестоящим Отцом и Метагалактической Гражданской Конфедерацией каждого из нас и синтез нас физически на ночной подготовке собой.

И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, фиксируем Синтез и Огонь ночной подготовки на челе каждым из нас. Вспыхиваем буквально в центре Посвящений этим. Укутываемся этим Синтезом и Огнём, физическое тело, физически.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие. Вспыхиваем учёбой у Владыки Кут Хуми и устремляемся на неё, когда бы вы ни заснули – вот всякий график бывает. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Раиса Пачина

Проверка: Галина Логосная
Часть 3, время 02:00:19 – 02:38:27

Практика №8 Первостяжание.

Стяжание 96-ти Систем Частей 3-го горизонта. Стяжание Тела Провидения, Тела Абсолюта, Универсумно-Солнечного Тела
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально Явленно. 

И возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы завёртываемся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально Явленно, развёртываясь в форме Служения.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление глубины 11-го Профессионально Политического Синтеза разработкой Систем 4-х Частей Тел Провидения, Абсолюта, Теурга и Универсумно-Солнечного Тела каждым из нас.

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося активировать некоторую степень дееспособности данных четырёх телесных выражений Частей в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 384 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и подготовить четыре телесных выражений Частей к выражению 96-ти Систем новой дееспособности Изначально Вышестоящим Отцом 3-го горизонта действия 16-ричности Систем взаимодействия Частей между собой каждым из нас и синтезом нас собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим в концентрации 388-ми Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою и преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально Явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения с акцентом 11-го Профессионального Политического Синтеза каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение 4-х Частей или телесных выражений каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Провидения человеческой формой телесности каждым из нас с перспективой явления 96-ти Систем Изначально Вышестоящего Отца Телом Провидения собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 96 Центров Огня 64-мя базовыми вариантами Огней фиксацией Изначальных Владык Изначально Вышестоящим Отцом и 32-х личных Огней Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением 96-ти Центров Огня физически Телом Провидения собою в координации со всеми картинами Провидения соответствующими Центрами Огня каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Центров Огня каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся им.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тело Абсолюта человеческой формой выражения каждого из нас и синтеза нас. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, развёртываемся Телом Абсолюта пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 96 Центров Синтеза Тела Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. И возжигаясь всем Синтезом, преображаясь им.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тело Теурга человеческой формы выражения каждым из нас и синтезом нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им, развёртываем Тело Теурга физически собою. И возжигаясь, преображаясь этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 96 Центров Основ Тела Теурга Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 96-ти Центров Основ Тела Теурга Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхивая, преображаясь этим.

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Универсумно-Солнечное Тело, Статус-часть Изначально Вышестоящего Отца физически телесно собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление третьей Статус-части Универсумно-Солнечной физически собою в явлении телесной формы Человека Статус-частью каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Центров Изначально Вышестоящего Отца Универсумно-Солнечного Тела, третей Статус-части каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 96-ти Центров Изначально Вышестоящего Отца Универсумно-Солнечным Телом явлением каждого из нас и синтез нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 

И возжигаясь синтезом стяжённых Тел и четырёх видов Центров – Огня, Синтеза, Основ и Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем личное выражение 32-х Синтезов 65–96-м Центром Синтеза Тела Абсолюта каждого из нас. Стяжаем личное выражение 32-х Основ Изначально Вышестоящим Отцом 65–96-го Центра Основ Тела Теурга каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем личный ракурс действия Центров Изначально Вышестоящего Отца с 65-го по 96-й Тела Универсумно-Солнечного. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем личный ракурс взаимодействия Центрами Огня, Центрами Основ, Центрами Синтеза, Центрами Изначально Вышестоящего Отца и 32-мя чакрами – с 65-й по 96-ю – с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, чувствуя, огненно взаимодействуя, синтезно выражая, основно неся и Центрами Изначально Вышестоящего Отца общаясь с Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезе всех стяжённых Тел, Систем их выражения в синтезе Физического Тела цельно физически каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое Присутствие, развёртываясь физически собою в синтезе всех стяжённых Тел, Систем как Частей синтезно физически каждым из нас.

И вспыхивая этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, полностью преображаясь Явлением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем ИДИВО собою в предварительном его Явлении каждым из нас.

И далее эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Любовь Лебедева 

Проверка: Вера Чернышова
Часть 3, время 03:36:10 – 03:53:55

Практика 9. Первостяжание.
Стяжание Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Пронзании 96-ти Центров Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Основы Изначально Вышестоящего Отца в Пронзании Центров Основ. Стяжание Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Пронзании 96-ти Центров Синтеза. Стяжание Нити Огня Изначально Вышестоящего Отца в Пронзании 96-ти Центров Огня. Стяжание Нити Воли Изначально Вышестоящего Отца в Пронзании 96-ти Чакр. Стяжание Оси формирующего Явления ИДИВО в синтезе Явления пяти Пронзаний

Мы возжигаемся всей Жизнью каждого из нас. Проникая Жизнью и пронзая Жизнь каждого из нас всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхивая Жизнью и жизненностью каждого из нас физически нами. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально Явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца в Пронзании Центров Изначально Вышестоящего Отца 96-ти, в синтезе их, каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И, возжигаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою Жизнью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Основу Изначально Вышестоящего Отца в Пронзании Центров Основ Изначально Вышестоящим Отцом физически собою каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пронзающую все 96 Центров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Нить Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, пронзающую 96 Центров Огня. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Нить Воли Изначально Вышестоящего Отца, пронзающую все Чакры, 96, в синтезе активации 96-ти видов Духа физически собою.

И, возжигаясь пятью Явлениями Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезе пяти Пронзаний каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ось Изначально Вышестоящего Отца в синтезе пяти стяжённых выражений формирующего Явления ИДИВО Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

Мы стяжаем только Ось формирующего Явления ИДИВО, само ИДИВО мы не стяжаем. Ось – это синтез стяжённых Нитей и Пронзаний, в синтезе их между собою, цельно. 

И возжигаемся Осью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, утверждая, что мы стали Осью Изначально Вышестоящего Отца на Пути и в Пути Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь Осью Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Нитей и Пронзаний, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
Набор: Елена Соколова
Проверка: Вера Чернышова

Пояснение перед практикой 10

При эманациях Изначально Вышестоящего Отца вами любая ваша Часть должна быть максимально – что? – открыта. Потому что Отец такой «маленький», что если чуть придавит концентрация Части, вы – что? – припухнете, (чихнули в зале) – спасибо, точно, – причём любой Частью. 

Я понимаю, что от себя не убежишь, и у некоторых открыть будет нечего, – в смысле, что не открываетесь вы Папе, – тогда ваша Часть эманировать с Отцом не сможет. Понятно, да, о чём я? Исключений нет, поэтому лучше открыться. 

И второй показатель, чтоб вы не пугались. Отец будет давать вам столько Огня, сколько вы выдержите. То есть Отец, созидаючи, даёт, не уничтожая, поэтому ни одной сгоревшей Части или Тела не будет. Все виды Огней, Синтеза и Основ будут дозированы по вашей подготовке, но Отец может усилять это от одной единицы, то есть вас, на две, три, десять, и так далее, на сколько ваши Части, каждая Часть, сможет выдержать. Решение принимает Отец, мы здесь с вами полностью некомпетентны, надо просто выражать Отца собою и эманировать, и иногда тестировать, сколько ж Частей у вас эманируют. Я буду идти по Стандартам: 256, 1024 и так далее. Понятно, да, о чём я? С какими- то акцентами, какие Отец даст. Всё остальное – как мы с вами сложим.

То есть мы два дня погружаемся в Отца, а теперь мы сдаём маленький экзамен, развёртываем новые Миры вокруг Планеты Земля нашими совместными эманациями с Отцом. Мир обязательно развёртывается, даже в предыдущей Эпохе, синтезом с Отцом, исключений нет. Практика. Отцы бывают просто разные, но синтезом с Отцом. 

Допустим, Тонкий Мир пятой расы формировался в синтезе с Небесным Отцом, а Огненный Мир – в синтезе с Солнечным Отцом. А Физический Мир – в синтезе? А?

(Из зала: – С Отцом Планеты). 

С Отцом Планеты – нет. Отец Планеты – это как раз был на семёрке. 

С Аллахом. По Стандартам Синтеза Аллах отвечает за Сердце. Сердце – это Физика, и формирование Физического Мира было проблемой Отца-Творца Аллаха, сейчас это Всевышний. «О, Всевышний и милосердный» и так далее, на арабском. 

Не пугайтесь, вы этого не знали, мучиться этим не надо. Аллах – это неоднозначное имя, там есть разные выразители этого имени, как и Всевышний, есть разные выразители, как и Отец Небесный – разные выразители, но так, чуть опубликовать будет полезно.

Вы скажете: «А как же Отец Планеты?» Да? А в синтезе трёх Миров был Дом Отца, которым управлял Отец Планеты. То есть если Отца Планеты сократить до одного Мира, он мелковато будет смотреться, так же как Изначально Вышестоящий Отец. Но мы с вами идём сразу к самому высокому.

Практика. 

Часть 4, время 1.05.34 – 1.30.02.

Практика 10. Первостяжание.

Стяжание четырёх Миров Метагалактики ФА Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца4096-ю Присутствиями Метагалактики ФА
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и синтеза нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально Явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Служения акцентом соответствующего Синтеза, проводимого сейчас. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая девять Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом 9-ти Миров Планете Земля Явлением Человека и Человечества Планеты Земля реализацией Изначально Вышестоящего Отца физически собою в профессиональном применении и политическом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально Явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем 256 Частей каждого из нас в любом реальном или потенциальном их выражении каждого из нас максимально Изначально Вышестоящему Отцу собою.

Синтезируемся 256-ю Частями, каждой Частью отдельно и в синтезе их, с каждой Частью Изначально Вышестоящего Отца отдельно и в синтезе с 256-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца физически собою, растворяясь в Изначально Вышестоящем Отце каждым из нас синтезированием 256-ти Частей с Частями Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И эманируем 256 потоков и явлений Огня 256-ю Частями синтеза в нас Частями Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 256 потоков Огня вокруг Планеты Земля и, синтезируя их, сложить Физический Мир Планеты Земля 256-присутственно метагалактически 8-проявленно Метагалактикой ФА физически собою с явлением от 256-мерности до 511-мерности 256-присутственного выражения Физического Мира Планеты Земля физически Изначально Вышестоящим Отцом синтезом эманаций Огней 256-ти Частей каждым из нас и синтезом нас. И эманируем 256 потоков Огня собою Частями Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Цельность Физического Мира Планеты Земля в обновлённом его режиме физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 256-ю Посвящениями, 256-ю Статусами и 256-ю Основами каждого из нас, переводя ракурс на Служащего ИДИВО 1024-рично, синтезируясь 1024-рично с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая явление 1024-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 1024-ричной частностью Служащего ИДИВО базовым, потенциальным или действующим реальным явлением каждой Части, Посвящения, Статуса, Основы Изначально Вышестоящего Отца собою или синтезом их. 

И стяжая 1024-ричное выражение Изначально Вышестоящего Отца собою, эманируем 1024 потока Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг Планеты Земля, прося насытить Планету Земля физически собою и сложить цельность Тонкого Мира 1024-мя потоками Синтеза каждым из нас и синтезом нас явлением концентрации 1024-х Присутствий Метагалактики ФА Тонким Миром Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА физически собою явлением Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас. И укутываем планету Земля 1024-ричным Синтезом, стяжая Цельность Тонкого мира Планеты Земля 1024-присутственно Метагалактикой ФА физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Основ Материи Метагалактики ФА 2048-ми Присутствий Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас. И синтезируемся с 2048-ю Основами Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая их в каждом из нас. Эманируя 2048 потоков Основ 2048-ю Основами Изначально Вышестоящего Отца вокруг Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас в явлении 2048-ми Присутствий Метагалактики ФА концентрировано вокруг планеты Земля физически собою. И возжигаясь, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом 2048-ричной Основностью каждым из нас и синтезом нас, эманируя Основы собою и стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Основный мир 2048-ричный физически Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

И возжигаясь Основным миром собою, мы выходим из прямой слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом, становясь всем Телом с Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь Телом каждого из нас с Телом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактический Мир Изначально Вышестоящего Отца физически собою 4096-ю Присутствиями Метагалактики ФА в синтезе каждого из нас и синтеза нас и явлением Цельного Тела Отца, концентрирующего и эманирующего.

И находимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Телом каждого из нас, видя Метагалактику вокруг Тела Отца в центре Метагалактического Космоса физически собою. Зал Отца разверзся, и мы стоим в Космосе с Телом Отца. Вокруг – Метагалактика.

И в космическом пространстве мы входим в Тело Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Центровкой Метагалактики ФА телесно физически собою, и стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Мир Метагалактики 4096-присутственный вокруг Планеты Земля концентрацией Метагалактики ФА физически собою явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И собираемся в зале Изначально Вышестоящего Отца – зал собирается вокруг нас, материализуется, если можно так выразиться. Выходим из синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь только с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое Присутствие собою в данный зал.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое: четыре Мира Метагалактики ФА Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас вокруг Планеты Земля физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в четыре Мира Планеты Земля Метагалактикой ФА и ИДИВО в целом.

И выходим из практики. Аминь.

 Набор: Борисова Ирина

Проверка: Вера Чернышова
Часть 4, время 01:41:20 – 01:59:26

Практика-тренинг 11. Первостяжание.
Стяжание четырёх Изначально-Метагалактических Миров, Мира Изначально Вышестоящего Отца и Мира Изначальной Метагалактики. Стяжание Прямого Явления Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально Явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируемся со 128-ю Изначальностями Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 128 Огней Изначально Вышестоящего Отца 128-ми Изначальностей с соответствующей коррекцией и координацией мерностей: от 256-ти до 383-х включительно 128-й Изначальностью синтезом Физического Мира Изначальной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца установить Физический Мир Изначальной Метагалактики 128-изначальный вокруг Планеты Земля физически собою. И, вспыхивая физически собою, эманируем 128-рицу Изначальностей Изначальным Огнём вокруг Планеты Земля Явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, развёртываем 128 Огней Явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая Физический Изначально-Метагалактический Мир Изначально Вышестоящего Отца вокруг Планеты Земля 128-ю Огнями 128-ми Изначальностей каждым из нас и синтезом нас физически собою. И развёртываем Физический Мир Изначальности каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящим Отцом вокруг Планеты Земля физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Физического Изначально-Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 192 Синтеза 192-х Изначальностей выражением каждого из нас и синтеза нас, стяжая 192-изначальный Явленно Тонкий Мир Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь 192-мя потоками Синтеза, мы эманируем Синтез физически собою 192-х Изначальностей, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца укутывание синтезом 192-х Изначальностей Планету Земля физически собою, стяжая Тонкий Изначально-Метагалактический Мир Изначально Вышестоящего Отца этим каждым из нас и синтезом нас.

И, вспыхивая Синтезом 192-х Изначальностей, мы стяжаем Тонкий Изначально-Метагалактический Мир Изначально Вышестоящего Отца вокруг Планеты Земля и развёртываемся им физически собою, утверждая Явление Тонкого Изначально-Метагалактического Мира каждым из нас и синтезом нас.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 256 Основ 256-ти Изначальностей, стяжая проникновенность 256-ю Основами Изначально Вышестоящему Отцу. И, эманируя 256 Основ Изначально Вышестоящего Отца в Основный Мир Изначальности, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Основный Мир 256-ю Основами 256-ти Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца вокруг Планеты Земля физически собою.

И, возжигаясь, преображаемся им, эманируя 256 Основ Явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою по Планете Земля и устанавливая Изначально Вышестоящим Отцом Основный мир Изначальной Метагалактики собою. 

И развёртываясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально-Метагалактический Мир 512-ти Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца в концентрации вокруг Планеты Земля физически собою в развёртывании Явления Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасей Основ и Изначальных Владык каждым из нас и синтезом нас физически собою. И развёртываемся в живой среде общения с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначальными Владыками ракурсом Изначальной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.

Мы стоим в большой зале совещательной, где стоят разные Владыки и Ипостаси Основ, совещаются меж собой, что-то обсуждая. И мы тоже стоим в этой зале. На нас особо внимания не обращают, можете попробовать послушать, посмотреть, разойтись. Когда мы пойдём дальше, ваши тела сами перейдут, куда надо. Проживите атмосферу этой большой залы. 
В зал вошёл Отец в другой одежде, может быть, он выходил, пока мы гуляли по залу.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Мир Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

Вы стоите на опушке леса пред древними высокими ёлками, такие опущенные иглы вниз, очень высокие ёлки. Мы стоим с Отцом. Открывается деревянная калитка, и Отец предлагает нам войти, ворота не открывает, сказал: через калитку. Это нельзя назвать дверью, это, вообще-то, деревянная калитка, так называется. Дверь, вообще-то, в дом ведёт, – Отец сообщает кому-то. 

Мы просто проходим во двор: направо огород, налево сад. Куда вам удобно – расходитесь. В дом мы не пойдём, нам нужен мир на природе. Отпустите тело, оно само знает, куда дойти. 

И мы подходим к Изначально Вышестоящему Отцу, группируясь вокруг Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мир Изначально Вышестоящего Отца в синтезе восьми Миров вокруг Планеты Земля физически собою, стяжая Прямое Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем Мир Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом вокруг Планеты Земля в синтезе 512-ти Изначальностей каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем всё стяжённое и возожжённое собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, прося преобразить Планету Земля в целом на девять миров Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическое Присутствие собою, в данный зал. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО и ИДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор: Елена Соколова
Проверка: Вера Чернышова

Вхождение в практику 12

Мы, возжигаясь Сферой ИДИВО, ещё стяжаем ИДИВО каждого. Напоминаю, что ИДИВО каждого – это ячейка каждого из вас, и оно тоже обновится фиксацией Отца в ИДИВО каждого из вас. Вот это мы ещё ни разу не делали, поэтому практика важная. Для ИДИВО каждого это Первостяжание. 

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, выходим из состояния Миров. 

Пока я говорил после практики, вы были в состоянии Миров, поэтому у некоторых с головой странности, и вас чуть шатало. Это мировые состояния или Миры, которые на вас фиксировались. 

Выходим из состояния Миров. Переходим в состояние ИДИВО. Это другой ракурс. Здесь нужно не по Присутствиям выходить или по Метагалактике. Допустим, первое вышестоящее Присутствие Метагалактики – это уже вне Миров. Понятно, да? Как пример. А у вас здание Служащих на первом вышестоящем Присутствии. Это вне Миров. О! О! Интересный ответ, правда? Но внутри каких-то Изначальностей. Но там вообще другие Миры. То есть мы не знаем всех тонкостей взаимоотношения Миров и реальности. Поэтому мы выходим из ракурса Миров и становимся на ракурс ИДИВО служебно.

Часть 4, время 2.45.22 – 03.00.04

Практика 12. Первостяжание.

Преображение и явление новой Сферы ИДИВО в целом и ИДИВО каждого из нас фиксацией Изначально Вышестоящего Отца

И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально Явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Служения с ракурсом 11-го Профессионально Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Сферы ИДИВО в целом в синтезе всех Подразделений, участвующих в практике, и явление ИДИВО каждого из нас фиксации Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально Явленно. 

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Сферы ИДИВО в синтезе 83-х Подразделений, сложившихся на данный момент и год служения, каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу ИДИВО вокруг команды синтеза нас. И развёртываемся Сферой ИДИВО в синтезе всей команды пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эманации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Частей Изначально Вышестоящего Отца присутствующих на практике представителей Подразделения Служащих ИДИВО. И стяжая, возжигаемся Прямым Синтезом Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Синтезом соответствующих Частей Изначально Вышестоящего Отца сформировать оболочки Подразделений в Сфере ИДИВО соответствующей командой или единственным представителем Подразделения – Служащим ИДИВО собою. И сфокусировать на команду или представителей – Служащих ИДИВО – Сферы ИДИВО соответствующих Подразделений эманациями Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся Синтезом Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

(Слышен шум перфоратора) Это Сферы Подразделений делятся.

И мы возжигаемся концентрацией Сфер Подразделений участников практики на каждом из нас, концентрируя Подразделения оболочкой Сферы ИДИВО Служащим Подразделения ИДИВО или командой Служащих Подразделения ИДИВО собою физически Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем оболочками Сферами Подразделения ИДИВО каждым из нас ракурсом служения Подразделения собою соответствующим Синтезом Части Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе нас всем ИДИВО в целом одномоментно двуедино каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца Сферой ИДИВО синтезом каждого из нас и синтезом нас.

Отец вошёл в Сферу ИДИВО стоя, мы стоим вокруг Отца в одной Сфере ИДИВО. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое действие Сферы ИДИВО на каждого из нас и синтез нас прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом эманируем Сферу ИДИВО, развёртывая её вокруг 512-ти Изначальностей с концентрацией центровки на Планете Земля – нашем месте Изначальной Жизни Изначально Вышестоящим Отцом собою.

Планета Земля может крутиться вокруг Солнца – это никто не отменял. Здесь вопрос не физических её характеристик, а изначальных. Вопрос геоцентровки Изначальности и ИДИВО по месту нашей жизни как растущего Изначального Человечества.

И возжигаемся Сферой ИДИВО 512-изначально Явленно, преображаясь на Сферу ИДИВО, которая выросла с 256-х Изначальностей на 512.

И, возжигаясь обновлением Сферы ИДИВО каждым из нас, – Отец сел на своё место, мы повернулись к Отцу, – и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление ИДИВО каждого из нас с фиксацией Изначально Вышестоящего Отца в ИДИВО каждого из нас физически собою явлением ячеек ИДИВО выражением ИДИВО каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас. И развёртываем ИДИВО каждого из нас вокруг нас фиксацией Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за явление ИДИВО каждого из нас и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ИДИВО 512-ти Изначальностями и ИДИВО каждого из нас как ячейкой ИДИВО в целом 512-ти Изначальностей физически собою с фиксацией Изначально Вышестоящего Отца в ИДИВО каждого из нас нашим явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, возвращаемся в физическое Присутствие в данный зал собою, развёртывая ИДИВО каждого из нас вокруг нас, являя Изначально Вышестоящего Отца физически телесно собою, и фиксацию Изначально Вышестоящего Отца в ИДИВО каждого из нас.

И возжигаемся новой центровкой ИДИВО в целом явлением 512-ти Изначальностей в центре данного зала концентрацией Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас.

И, возжигаясь, преображаемся этим, являя ИДИВО в целом вокруг Планеты Земля минимально физически собою сферично Изначально Вышестоящей Планетой Земля в синтезе нас.

И, возжигаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим физически, выходим из практики. Аминь.

Набор: Борисова Ирина

Проверка: Елена Фролова
Часть 4, время 3.02.57.

Практика № 13. Итоговая. Первостяжание.
Стяжание 53-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16-ти Инструментов 11-го Профессионально Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание фрагмента Прямой Основы Изначально Вышестоящего Отца
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально Явленно. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Итоговую практику 11-го Профессионально Политического Синтеза с завершением курса Профессионально Политических Синтезов и явления 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Идивно синтез-53-рично Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально Явленно.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 53-ричный Синтез ИДИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить концентрацию ИДИВО на каждом из нас на 53-ричную явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ракурсом Всевышнего каждым из нас и синтезом нас, стяжая Ядро 53-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО с ракурсом явления 53-синтезности каждым из предыдущих 52-х Ядер каждого из нас.

И возжигаясь 53-ядерностью ракурса синтезности ИДИВО и 53-м Ядром Синтеза ИДИВО каждым из нас и синтезом нас физически собою, стяжаем синтез-53-ричное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь 53-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Идивно в целом 512-изначально каждым из нас в концентрации 512-изначально и синтезом нас 512-изначальностью ИДИВО Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим в каждом из нас и синтезом нас.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Книгу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. К нам в зал выносят Книгу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга зависает пред каждым из нас. Берём Книгу в руки. На Книге написано: «Изначально Вышестоящий Отец». А внизу мелкими буквами: «Метагалактическая Гражданская Конфедерация», в одну строчку. Очень мелко – это небольшой ракурс Книги, который мы должны осознать за два года. 

Возжигаемся Книгой. Переходим в кабинеты Служебных зданий на первое вышестоящее Присутствие соответствующих Изначальностей каждым из нас. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол, возжигаясь Явлением Изначально Вышестоящего Отца в частном Служебном здании каждого из нас, вспыхивая Книгой собою и эманируя Явление Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всего здания 4-этажно физично каждым из нас в цельном Явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою, и устанавливая прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Отца на частное Служебное здание первого вышестоящего Присутствия соответствующей Изначальности каждого из нас, и вспыхивая этим.

Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез-частность Изначально Вышестоящим Отцом собою в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем 16 Инструментов Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою Человеком. Посвящённым, Служащим и Полномочным в синтезе четверицы Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь 16 Инструментами, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в соответствующей форме и иных выражениях Инструментов в синтезе их каждым из нас цельно Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фрагмент Прямой Основы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас постоянства явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И Отец наделяет нас этим фрагментом, и мы вспыхиваем фрагментом Основы Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всего во всём каждого из нас. И вспыхивая фрагментом Основы, преображаемся ею, являя Изначально Вышестоящего Отца собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, стяжания, реализации, экзаменовку, преодоление многих судебных процессов каждого из нас, а также Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с достоинством несения фрагмента Основы Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля физически собою Метагалактикой ФА и Изначальной Метагалактикой Изначальности.

Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за 11-й Профессионально Политический Синтез, допущение каждого из нас на этот Синтез и подготовку, и поддержку каждого из нас этим Синтезом, а также за весь круг организованных Профессионально Политических Синтезов, за весь учебный год в синтезе их, и нашу подготовку, и рост ИДИВО Профессионально Политическим явлением Синтеза в новом ракурсе его выражения, и новые Первостяжания каждого из нас и синтеза нас курсом Профессионально Политического Синтеза, Первым, явленным физически собою каждым из нас.

И благодаря Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое Присутствие, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, вспыхивая Синтезом 11-ти Профессионально Политических Синтезов, 53-х Синтезов ИДИВО в целом, в форме Изначально Вышестоящего Отца 16-ю Инструментами с фрагментом Основы Изначально Вышестоящего Отца собою Явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во всей полноте возможностей физически Человеком, Посвящённым, Служащим. Полномочным Изначально Вышестоящим Отцом физически каждым из нас. 

И преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в каждое Подразделение участников практики Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И вспыхивая фрагментом Основы Изначально Вышестоящего Отца всецельно физически собою Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, выходим из практики. Аминь.

Набор: Борисова Ирина
Проверка: Вера Чернышова
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