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Практика 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание 64 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
преображение из 32-ричной фиксации Синтеза на 64-ричную.
Фиксация на Ядро Планеты Земля 64-ричного Синтеза 
с переводом Матери Планеты Земля из 32-ричного в 64-ричный Синтез

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом собою. 
И вот теперь синтезировались, и 64 фиксации на вас – держите индивидуально, на меня не надо, просто держите индивидуально. Прямо синтезировались, не выходя туда, сидя здесь: один, два, три, четыре, … 64. Всё просто. Мне не нужно масса здесь, мне нужен каждый отдельно и в синтезе всех. Это гражданская конфедерация, это партия, это материя.
И мы концентрируем на каждом из нас, идивидуализируя, 64 фиксации Синтеза, физически самоорганизуясь 64-мя Синтезами каждым из нас. 
Концентрируя 64 Синтеза на Ядра Синтеза каждого из вас, – у кого сколько. Идеал – 42: 32 плюс 10 Профессиональных. У кого сколько – я не знаю. Возжигаем ваше количество Ядер. Допустим, 42 у меня из 64-х активируются, 22 зависают. Как фиксация Синтеза. 26 у кого-то фиксируются Ядрами, зависают – посчитали? – 38 фиксаций. 
То есть вы должны чётко знать, сколько Ядер у вас действует. И вот как у меня: 42 фиксации идёт на 42 Ядра чётко утверждённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. На сколько Ядер у вас идёт фиксация? Все остальные фиксации – у меня 22 – они фиксируются сразу на всё тело. Синтез не фиксируется на позвоночник, на голову, на отдельную часть. Это тотальная цельность, синтез-телесность. Значит, моё тело выдерживает одномоментно 22 потока Синтеза и 22 фиксации Синтеза. Это я специально проговариваю, чтобы вы чётко сорганизовались. Мы будем не только делать практики, а мы будем учиться здесь это делать. Правильными смыслами. Если у вас нет смысла, сути – практика не идёт правильно.
И фиксируя всетелесно, у меня 22 – у каждого сколько – потока Синтеза, чётко увидьте, что Изначально Вышестоящий Отец ввёл нашу команду в общий поток Синтеза, это как река Синтеза, которая течёт сквозь нас. 
Такое движение идёт только через Служащих Синтеза в ИДИВО. Каждый Служащий Синтеза, входя в экзамен, входит в такой поток и остаётся в нём, пока он Служащий Синтеза. Я без шуток. И выводится из этого потока. Я видел эту вещь, Ольга, Глава ИДИВО, видела это состояние, мы видели это при снятии с полномочий, печальное зрелище. Или когда не может сдать экзамен и войти в этот поток – то же самое. 
Вот сейчас экспериментально на ваш курс фиксируется на 16 часов, но включая ночь – с 22 до 8 утра, то есть плюс 10 – на 26 часов вы все сейчас входите в поток Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Скорее всего, чтобы пробить материю, мы будем это делать каждый Синтез. Иначе материя не усвоит эти потоки, – Мать Планеты из 32-х к 64-м только идёт. 
Поэтому, пожалуйста, всем залом физически проживите течение. Именно течение Синтеза, вот как река течёт, а вы стоите в реке, и сквозь вас вода идёт. Не море – река нужна. Представьте: по стенкам зала справа и слева течёт река Синтеза – в рамках зала. Мы просили найти большой зал для этого, даже сцену закрыли, чтобы туда не утекала. Вот до портьер сцены и между стенками. 
И вот как бы от той стены сзади втекает, идёт сквозь вас и вытекает. И на каждом из вас река Синтеза концентрирует, повышает 64 концентрации Синтеза, усиляя Ядро каждого из вас. Качество и компетенция ядер, естественно, различаются. Кто-то владеет Синтезом, Ядро лучше работает, кто-то там больше Синтезов прошёл, научился чему-то – Ядро лучше работает. Всё имеет значение – и качество, и количество. Можно не проходить Синтезы, качественно работать, можно проходить Синтезы – количество вырастет, качество останется тем же. Всё разнообразно.
Проживите сейчас вспыхивание ваших Ядер Синтеза в позвоночнике вот этой рекой Синтеза, лучше сказать «потоком» Синтеза, но поток все видят сверху, а надо горизонтально, она течёт со спины вас на моё лицо – через вашу спину течёт, толкая вас вперёд. У Служащих Синтеза так же течёт: со спины вперёд, в зал. Я сейчас чуть выбиваюсь из потока, но мне привычно. Проживите эту реку Синтеза! Погрузитесь в неё. Растворяться не надо, она не даст вам раствориться – она вас усиляет, а не растворяет, она поддерживает вас, а не размазывает.
Вот теперь вокруг каждого из вас начинается водоворот, знаете, как вода по кругу ходит. И начинается самоорганизация Синтезом.
Это практика с небольшим тренингом, если его можно назвать тренингом, мы ведь всё-таки стяжаем. Проживайте, мне сложно сказать, как. Смотрите синтез-телесно, мне тоже сложно сказать, как. Я вижу, вам показываю. Даже концентрируясь на меня, можно это увидеть. Не надо специально, я и так с каждым синтезирован в зале. 
Поэтому вокруг каждого воронка водоворота Синтеза, которая обязательно идёт сквозь ваши Ядра. Я бы сказал, что она биполярная воронка или двуполярная воронка, своеобразная. Если вы вспомните магнитные полусферы, как восьмёрка, вы поймёте, о чём речь. То есть у вас справа и слева такие яйцеобразные полусферы, как магнит – магнитный икс или восьмёрка, идущая через все Ядра каждого из вас. Вокруг воронка, входящая в две вихреобразные магнитных выражения или в две магнитных линии, идущих через каждое Ядро. Но это уже сложно. Я уже объясняю то, что так свободно течёт сквозь вас. Воронка течёт вокруг вашего тела, а две полярные фигуры текут в разные стороны, в итоге возникает магнитный Синтез ваших Ядер в каждом из вас. 
По магнитности привычной трёхмерной они должны двигаться в одну сторону, физику я помню, по 256-мерности они двигаются не просто в разные стороны, а с разной скоростью 256 раз, но это сейчас для нас пока физически малодоступно. Хотя Ядро Планеты вертится именно в такой же скорости, как сейчас ваше магнитное выражение. 
Через нас поток Синтеза от Отца идёт на Ядро Планеты Земля, и наши магнитные потоки Синтеза выравниваются с магнитным потоком Ядра Планеты Земля. Ядерный магнитный баланс Планеты Земля, – а Ядро Планеты – это Ядро, как у нас, – выравнивается с нашими магнитными полями, или с нашей магнитностью Синтезом.
Напоминаю, что Человек – это геологическая сила Планеты. Вы сейчас проживаете эффект геосинтеза. Гео – Мать Земля, фактически, Планета. И эффект геосинтеза – это выравнивание Ядра Планеты по Ядрам Синтеза каждого из вас. Именно по Ядрам Синтеза, а не по всем ядрам, иначе мы не выдержим – лично телесно не выдержим.
Вот сейчас мы физически каждым из нас и в синтезе нас устанавливаем геосинтез магнитного потока Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе каждого из нас – каждого из нас и Ядра Планеты Земля. Подчёркиваю: от каждого идёт эффект влияния, исключений нет. И в синтезе нас командно. 
Очень простой ответ: един для Ядра Планеты только Отец. Мы с вами посередине – конфедеративны Отцу. То есть равны. Отец Первый, мы равные магнитным Синтезом. Но нас множество, мы едины Отцом в нашем множестве. И нашим множеством фиксируемся на единое Ядро Планеты магнитно – потоком или рекой Синтеза. 
Эти смыслы чётко утвердите внутри. Кто не понял – Синтезом в вас это вводится, просто согласитесь с этим. Это Стандарт, вы должны это понимать синтезно.
И мы возжигаемся шестидесятичетырёхричным Синтезом в каждом из нас физически, формируя перспективные, – для меня 22, для каждого из вас – не знаю, сколько, – Ядра. 42 у меня устойчивых, 22 перспективных – всего 64. Считать тоже надо уметь, дети. 
И у каждого из нас формируется 64 Ядра. Столько-то устойчивых, хоть 10, и столько-то перспективных. Когда этот Синтез завтра завершится и мы стяжаем 43-е Ядро, тогда это станет не перспективой, а реальностью. Данный Синтез пока перспектива, его считать не надо, он вообще только начинается, его ещё не было. 
И мы возжигаемся 64-рицей Ядер Синтеза 65-ым Ядром Планеты Земля, – 65-ое не в нас, а в Ядре, – нашей фиксацией в синтезе с фиксацией Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся этим физически.
И в этой 64-ричной фиксации мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально явленно в форме Служения каждого из нас. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. И стяжаем 64 Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на 64-ричную фиксацию Синтеза и перевести команду ИДИВО в целом, каждого Служащего и всех в целом, из 32-ричной фиксации Синтеза на 64-ричную: или в реальном служебном устремлении и действии, или в боевом воинском действии для некомпетентных и недееспособных. 
И возжигаясь 64-рицей Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем 64-рицей Синтеза каждого из нас, эманируя его по всему ИДИВО – на каждого Служащего ИДИВО в целом: один за всех, все за одного – одна команда за все команды в целом. 
Понятно, что Подразделение ИДИВО, которое вы лично представляете, в этом участвует максимально активно, то есть тотально. Тех Подразделений, которых тут нет, мы поднимаем по боевой тревоге, они участвуют опосредовано, но тоже участвуют. Тотально – это ваше Подразделение становится главным в этом процессе реки Синтеза. 
Кто откуда приехал – обратите внимание, что ваши Столпы максимально активированы. Я имею в виду не только Глав Подразделений, которых знаю, а любого представителя любого Подразделения, даже если вы не Глава, – хоть Неизречённый. Вы служите в этом Подразделении, оно вертикально сейчас стоит в этой реке. Всё. Всеми Служащими. Ядрами Служащих. Личные Ядра они активируют сами, Владыка активирует Ядра Служения: базовых 20 и так далее, включая всех Неизречённых, – подчёркиваю. Вы можете не знать весь состав вашего Дома, потому что Неизречённых мало кто считает, а Владыка считает. Кто не понимает, что я говорю – вам это не надо. Руководители понимают, о чём я говорю.
И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем преображение на 64-ричное явление Синтеза каждого Служащего ИДИВО и ИДИВО в целом нашей командой устремления. И фиксации этим преображением на Ядро Планеты Земля 64-ричного Синтеза с переводом Матери Планеты Земля из 32-ричного в 64-ричный Синтез для его перспективной реализации в Материи Планеты Земля. 
Если Мать не разрешит – наши Синтезы не смогут состояться, очень простой такой интерес. Мать разрешила уже, поэтому мы делаем эту практику. Это я поясняю тем, кто не знает механизмов. Потому что если Планета будет неустойчива, наш Синтез создаст здесь климатические катастрофы. Такие варианты уже были, к сожалению. Мы их преодолели. Некоторые над этим смеются, они просто не знают реальности. Мы раза три подходили к таким катастрофам. С трудом, но преодолели. И не только по нашей проблеме. Это за годы Синтеза только три, за предыдущие годы лучше даже не считать. Только в 20-м веке было пять тире семь вариантов катастрофы, когда Планета могла погибнуть. Один из них ядерный, или два из них ядерных. Так что наши три – это не так много.
Держим эту фиксацию.
И возжигаясь этим, мы фиксируем во всём ИДИВО в целом 64-ричный Синтез с фиксацией на Ядро Планеты Земля. 
Окончательной устойчивости ещё нет, но проживите другой баланс Синтеза в вас. Возможно, окончательная устойчивость только к концу дня появится, а то и завтра. Вдруг это сутки усваивается. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно, становясь в форме Служения пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, – даже произнести тяжело, – с фиксацией 64-ричного Синтеза каждым из нас физически и каждым Служащим ИДИВО в поддержке нашей команды в служебной или боевой выразимости, в служебно-воинской подготовке каждым. Боевое – это когда не могу, а надо. По-другому не скажешь. 
И вот теперь вы стоите в зале Отца, и посмотрите, как река Синтеза движется сквозь вас. Теперь она на вас льётся в лицо. В этом зале в спину, а от Отца она идёт в лицо. Попробуйте увидеть именно как течение от Отца потока, охватывающего нас. Он весь зал не охватывает. Это можно увидеть как реку, текущую сквозь нас. Когда она входит в наше тело, она пропадает, эта река, и оказывается здесь физически, эманирует из вас вперёд, и не доходя до меня, уходит в Ядро передо мной, потому что из меня тоже идёт вперёд. Но я концентрирую потоки поддержки всех вас, поэтому сквозь меня идти дальше не может. И вот где-то между мной и креслами уходит в Ядро. Или чуть впереди вас, смотря какая подготовка ваша. Кто-то сразу направляет в Ядро. Буду рад. Я тут не нужен, я лишь фиксатор. Стенка, дальше не идёт. Всё в Ядро. 
Но мы стоим в зале у Отца и смотрим на Отца, сквозь нас идёт река Синтеза. Подчеркиваю: раньше так стояли только Служащие Синтеза. Эту практику мы им вообще не рассказывали, они стояли только в вышестоящих телах. Поэтому физически мы фактически первые, кто это делает. 
Ради преображения Материи мы бросаем лучшее и отдаём лучшее, что у нас есть. И бросаем, и отдаём. Бросаем в Материю и отдаём в Материю. 
Тем, кто не знает Философию Синтеза, трудно увидеть это. Учитесь. 
Река Синтеза прекратилась. Вокруг каждого из нас некий овал этой реки, не воронка, овал, стоящий Синтез телесно в зале Отца вокруг вас. Он не усвоится вашим телом, не пытайтесь. Это 64-ричный Синтез вокруг вашего тела. Ядра внутри. Вот такое поле Синтеза – можно назвать его «поле» – вокруг вас. Двигаясь вами в вашей жизни в Материи, оно будет преображать синтезно Материю Планеты Земля. Вот куда бы вы ни пошли теперь. Минимально месяц, максимально год. Потом – переформатирование вашим новым Служением на следующий год. До июня там меньше года, – 10 месяцев. И вы опять делаете эту практику и входите туда же. 
Нет, мы стоим в зале Отца, никто не отменял, я жду, пока баланс появится. 
Вы будете вводить всех Служащих ваших Домов в то же самое. Я не имею права говорить «все Дома». Они пускай входят сами, как смогут, а вот кто на этом Синтезе – стандарт остаётся такой же. Если вы из какого-то Дома, откуда нет Служащих, или вы все вместе, вводите весь Дом в это. Даже Неизреченных. Применяем тотально всех, потому что на этом Синтезе имею право быть даже Неизречённые, то есть начинающие, даже с одним Синтезом, кто стал Неизречённым. Материя – она для всех Материя. Понятно, да? Это я к тому, что делать придётся со всеми, тотально. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца переформатировать синтезное течение возможностей каждого из нас с 32-ричного на 64-ричное и преобразить синтезно каждого из нас физически собою. 
 Это действует только на нашу команду. За глаза никто преобразиться не может в ИДИВО, только личным участием в практике. Поэтому эманировать можете, но там никто не преображается, там только фиксация Синтеза идёт. А вот мы с вами преображаемся сейчас. Проживите определённое состояние на физическом теле. 
Особенно обратите внимание на грудные огненные центры. Справа и слева на груди за сосками. Извините за биологическую подробность, не все это знают. Можно и на другие центры, – пожалуйста, без вопросов, – грудные насыщаются максимально сильно, у них фиксируется 64 вида Синтеза. Левый центр с левой стороны груди – это центр Любви, правый центр, правая сторона тела – это центр Мудрости. Вместе они Любовь-Мудрость. Философия. Центр мозга, голова – это Воля. Получается треугольник: голова и два огненных центра в груди, на груди. Примерно на вершине лба. Или на вершине носа. Бывают разные центры Воли. Всё зависит от количества Посвящений. Не всякое количество Посвящений имеет Волю на вершине лба. Первые 1-2 Посвящения Волю имеют Волю на вершине носа. Нос переходит в лоб, там точка фиксации Воли. При энном количестве Посвящений, – не имею права сказать, сколько, – это остриё переходит на вершину лба, в центр Посвящения. В данном зале сидят и такие, и такие Служащие. Напоминаю – это Воля. Опыт Синтеза здесь важен, но Воля важнее. Воля действия вашим Посвящением. 
А Синтез – это всё тело, – кто ищет, где Синтез. Он не на пупке, ромба нет. Знак Синтеза – треугольник. Это всё тело в целом. Синтез – это тело в целом. Это сфера ИДИВО вокруг тела. Поэтому отдельный центр не работает. Синтез – это сфера вокруг вас, то есть Дом всецело, где Воля, Любовь и Мудрость – лишь маленькие три фиксации.
Пока Синтез есть новое явление для Планеты и человека, будет так, для следующей эпохи Синтез станет одним из центров. Так же, как Воля стала центром в голове для шестой расы, в пятой расе было два огненных центра – на груди, Воля была во всём теле. Перейдя в 6-ю расу, Воля получила фиксацию в голове огненным центром. А Синтез – в теле и вокруг тела.
Мы стоим в зале Отца. Я жду решения Отца. Поэтому вам объясняю, заполняю это время, чтоб вы не скучали. А то некоторые от скуки могут упасть прямо в зале Отца и заснуть. Я знаю, что Синтез тяжело держать. И легко одновременно. Я знаю, что каждый из вас по-своему устаёт. 
Но я знаю, что мы стоим перед Отцом, даже если вы этого не видите. Я это вижу, другие это видят. Процесс идёт. Я знаю, что идёт гармонизация с Ядром Планеты. Поэтому некоторым так тяжело, хочется вырубиться, и никогда в зале Отца вы так не стояли. Мы с Ядром Планеты ни разу там не стояли. С фиксацией Ядра на нас. 
А-а, вот, почему. Вот Мать Планеты стала рядом с Отцом, ждали Мать. Она как бы ходила по залу, но здесь встала, то есть процесс произошёл. Я понял разницу.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем его 64-ричным Синтезом. Это такое же поле Синтеза вокруг Отца, как вокруг нас. Овал представьте вокруг нас, только чистый овал, никакого яйца, никакого шара. Овальная сфера, мягкий овал, стенки не вертикальные по бокам, они тоже слегка округлены. Никакой ровности нет. Идеальный овал, устремленный вверх-вниз с закруглением над головой и под ногами. Такая любопытная фигура, мне сложно её описать. Но всё-таки можно. Кстати, это одна из идеальных фигур, таких же, как шар и куб, только нашей геометрии это неизвестно, к сожалению. 
И направляем нашу концентрацию на Мать Планеты в синтезе с ней на Планету Земля. На Мать Планеты – не на её тело, а в синтезе с ней. Концентрируясь на Мать Планеты, в синтезе с ней – на Планету Земля. И такая же идеальная фигура устанавливается вокруг шарика Планеты Земля. Но мы стоим в зале Отца. 
Идеальная фигура – это овал с закруглениями сверху и снизу. Закругления идут на северном и южном полюсе. Надеюсь, это понятно. Кому не понятно – на всякий случай сообщаю. Они балансируют северным и южным полюсом и могут отодвигаться от северного и южного полюса, а не обязательно привязаны к нему. Но принципиально первый раз – ось: северный–южный полюс. А дальше – свободное течение, так же как и полюсов. На Планете всё в движении.
И каждый из нас отдаёт свою 64-рицу Синтеза вот этим овалом Планеты Земля. Отдавая, мы от Отца получаем новый. Опустошись… И сейчас мы отдаём Планете Земля, прося Изначально Вышестоящего Отца установить на ней и ею 64-ричный Синтез. 
Отец сказал: «Обновились». То есть мы отдали Планете, Отец нам отдал новое. Называется «обновились». Это звучит в зале, можете услышать. Не только увидеть, услышать: «Обновились». 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
Возвращаемся в физическое присутствие, эманируем синтезно по Планете Земля 64-рицу фиксации. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО в целом. По Подразделениям пока не надо. Они будут устаиваться, и вы им отэманируете, когда вернётесь на свою территорию. Москвичей тоже касается: когда вы выйдете из Синтеза.
Отец, Мать Планеты и Владыки остаются с нами, поэтому мы не благодарим их. 
Мы выходим из практики, фиксация на нас продолжается минимум ещё две практики точно.
Аминь. Практика завершилась.

Набор практики: Елена Соколова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва,
Вера Зиновьева, Подразделение ИДИВО 190 Изначальности, Новосибирск
Проверка: Вера Чернышова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва
 

Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание 64 видов явления Человека Гражданина 64 Синтезтелами Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца 64 вариантами мерности многочастно. 
Стяжание Метагалактической Гражданской Конфедерации Синтеза Человек Граждан

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, возжигаясь 64-ричным явлением фиксации Синтеза в каждом из нас Ядрами Синтеза внутри и концентрированным сферическим в виде овала Синтезом вокруг нас.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, зафиксировав на каждом из нас базовые элементы субъядерности 64-х Основ мерностной организации Синтезтел частного выражения Человека Гражданина 64-х видов каждому из нас и синтезу нас физически собою. 
И возжигаясь 64-мя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 64-мя Ядрами Синтеза в каждом из нас. И возжигаясь, впитываем элементы субъядерности 64-х видов частной активации Человека Гражданина Синтезтелом мерностного выражения Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, явив 64 субъядерные Основы Синтезтела Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца Человека Гражданина от 256-ти до 319-мерности в базовом выражении их 64-частно физически собою с развёртыванием в полном формате каждого из 64-х Синтезтел 64-ричной синтезностью каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 субъядерные Основы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 субъядерности 64 Синтезтел явлением Синтезтела Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца Образа Отца Человека Гражданина 256-мерно и от него каждой из 64-х Частей вплоть до 64-го – Синтезтела Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца Человека Гражданина 319-мерно стандартным 64-ричным частным развитием явления Синтеза Ипостаси Синтеза Ипостасью Основ Человека Гражданина каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-ричную Основу Человека Гражданина в 64-ричной субъядерности Основы 64-х Синтезтел Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца частно Человеком Гражданином в соответствующих мерностях от 256-ти до 319-мерности соответственно физически собою.
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 64 вида Человека Гражданина каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Основу Гражданской Конфедеративности каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить 64 Синтезтела мерностной организации каждого из нас в базовом соответствии каждым из нас собою. И возжигаясь, преображаемся этим, стяжая 64-ричную преображённость Частей каждым из нас и синтезом нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас собою в явлении новой 64-рицы Синтезтел в 256-рице и 1024-рице развития каждого из нас этим и явить Гражданскую Конфедеративность вокруг каждого из нас собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Изначальных Огня Синтезтела Образа и Подобия соответствующей Части Человека Гражданина соответствующей мерности Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся 64-мя Изначальными Огнями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца записать в эти Огни 64 вида Синтеза явления Человека Гражданина 64-мя Синтезтелами Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца 64-мя вариантами мерности многочастно в их развитии, реализации, оформлении, применении, развёртывании, явлении и любом ином Стратагеническом выражении в синтезе каждого в отдельности физически синтезприсутственно, синтезпроявленно и синтезизначально собою каждым из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, преображаемся этим, вспыхивая 64-рицей Огня. И в эманации его, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию Синтеза Человек Граждан каждым из нас и в 64-ричном излучении эманации Огня вокруг нас метагалактически физически собою.
И эманируя 64 Огня собою, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, вспыхивая 64-рицей Синтезтел Человека Гражданина мерностно каждым из нас и Метагалактической Гражданской Конфедеративностью вокруг нас.
И эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, эманируя 64 Ипостасных Изначальных Огня по территориям, подчёркиваю, откуда мы прибыли. Не в Подразделения, а в территорию, территориально. Грубо говоря, на Москву, на Киев, вот границы вашего Дома. Нет, по всей России, по всей Украине не стоит. Пока только на Москву, только на Киев. Вот на ту центровку, где вы существуете. На всю Республику Башкортостан, допустим, – Уфа здесь, – потому что вы отвечаете за всю Республику. На страны потом пойдём, попозже.
И выходим из практики.
Аминь.

Набор практики: Юрий Леоненко, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва
Проверка: Вера Чернышова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва
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Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание 64-рицы Синтезтел частности Человека Идивного
Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца 64-мя видами мерности.
Стяжание Философии Синтеза субъядерным Синтезом Материи

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Возжигаемся 64-ричным Синтезом каждого из нас концентрацией 64-х Ядер Синтеза собою.
Возжигаемся 1024-ричностью или 256-ричностью каждого из нас, – кто что стяжал, тут есть разная подготовка, – с 64-рицей субъядерных Основ или субъядерной Основы Человека Гражданина каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося, преображая каждого из нас развернуть 64 Синтезтела с 65-го по 128-ое мерностной организацией каждого из нас Человека Идивности с соответствующей организацией 64-х Частей его выражением мерностно Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И развернуть Иерархическую Конфедеративность Идивности каждым из нас и синтезом нас собою в развитии Метагалактической Гражданской Конфедеративности сутью её каждым из нас и синтезом нас, как внутренним её содержанием в ИДИВО.
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с 64-мя парами Владык и смотрим – справа и слева от Отца, как я говорил: Кут Хуми – Фаинь. Кут Хуми справа от Отца, Фаинь слева от Отца, анфас к нам – Фаинь справа, Кут Хуми слева. И далее Иосиф – Славия, Мория – Свет, и все 64 пары Владык полукругом. И мы стоим чётко в центровке этого полукруга. Грубо говоря, нас накрывает 64 сферы этих 64-х пар. 
И такое добавление: я недостаточно правильно вам расшифровал – у нас будет активация не субъективной материализации, а синтезной материализации. Отец меня поправил. Это новое, до этого у нас работала субъективная материализация, то есть мы выходим на следующий уровень этим стяжанием. Синтезная материализация – это ещё серьёзнее. У нас была субъядерная материализация, субъективная материализация, и третий уровень – синтезная материализация – начинается сейчас. За все годы развития.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 вида синтезной материализации каждым из нас, стяжая Синтезтело Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца 64-частно Человека Идивного от 320-ти до 383-мерностной организации с 65-й по 128-ую частную выразимость каждого из нас и синтеза нас в насыщении синтезностью 64-х сфер Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем от Синтезтело Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца Образом Отца Человека Идивного 320-мерно и далее ввысь по Частям до Синтезтело Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца Человека Идивного 383-мерно синтез-64-рично 64-синтезно 64-мя сферами ИДИВО каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 синтезных материй субъективно каждым из нас синтезом всех полномочий, осуществлений, реализаций и подготовок всего во всём тотально каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим, прося развернуть 64-рицу Синтезтел частности Человека Идивного Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца 64-мя видами мерности от 320-мерности до 383-мерности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Изначальных Огня Синтезтел Образа и Подобия 64-х Частей Человека Идивного 64-х видов мерности от 320-ти до 383-мерности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь 64-мя Изначальными Огнями, вспыхиваем ими огненно Человеком Идивности каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Философию Синтеза субъядерным синтезом материи субъективностью полномочий, возможностей, подготовок, реализаций каждого из нас прямой Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, развёртывая Философию Синтеза Русского Космизма языком Изначально Вышестоящего Отца и метагалактическим выражением и общением Цивилизации Землян, Метагалактической Цивилизацией Землян каждым из нас и синтезом нас собою.
И возжигаемся Философом Синтеза Русского Космизма, развёртывая Философию и Синтез 64-х видов синтезной материи и 64-х видов субъядерности Основ каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим, являя 128-ричность Человека мерностными Синтезтелами в гражданском и Идивном явлении Изначально Вышестоящего Отца Образом и Подобием каждого из нас, в каждом из нас и каждым из нас в максимальной концентрации 128-ми мерностных организаций осуществления материи и материальной организации Изначальной Метагалактичности каждым из нас. И просим направить её на реализацию в материю Планеты Земля 128-рично синтезмерностно синтезом 64-х субъядерных Основ и 64-х синтезных материальных явлений, введя двуединым началом материю Планеты в 64-ричность каждым из нас и синтезом нас. И стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, развёртывая Философию Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываясь субъективной собственной Философией Синтеза Стандартами Cинтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык и Изначальных Владычиц в синтезе их каждым из нас и синтезом нас.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая 64-рицу Человека Идивного каждым из нас 64-мя видами синтезной материи физически собою, развёртывая 64 на 64 в синтезе с субъядерностью Основ 64-рицу материи Планеты Земля, фиксируясь физически Философией Синтеза каждого из нас, входя этой 128-рицей в Философа Синтеза Русского Космизма каждым из нас в практическом приложении Философии Синтеза собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО в целом и в материю Планеты Земля в целом, развёртывая её 64-ричную Основу каждым из нас и синтезом нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Вера Гасова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва
Проверка: Вера Чернышова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва


Практика 4

Стяжание устойчивого выражения Частей 
новой парадигмальной 6-расовой реализацией Метагалактики.
Стяжание ночной учёбы

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, переходя в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально явленный. Развёртываемся в форме Служения пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с их Хум, стяжая Цельный Синтез 256-ти и 1024-рицы каждого из нас, – у кого что по компетенции подготовки, – прося преобразить каждого из нас и синтез нас, введя в устойчивое выражение Частей каждого из нас соответствующими новыми стяжаниями и новой парадигмальной 6-расовой реализацией (чихнули в зале) Метагалактики, – точно, – каждым из нас. Парадигмально это в нас устоялось, но внешне мы это ещё не умеем делать. Не страшно, научимся.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, просим научить каждого из нас новому состоянию явления 6-й расы метагалактически каждым из нас многомерно синтезприсутственно собою и принять каждого из нас на ночную подготовку в закреплении, развитии, совершенствовании и перспективах реализации этим каждым из нас.
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Первый Синтез Профессиональный Политический и первый день Синтеза, и вхождение нас в него.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 256-изначально явленно. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в целом этим синтезно собою в новом явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим, развёртывая новое явление Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически в данном зале, в данном теле каждым из нас собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО в целом.
И выходим из практики.
Аминь.

Набор практики: Юрий Леоненко, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва
Проверка: Вера Чернышова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва


Практика 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Созидание потенциала Метагалактической Гражданской Конфедерации 
с фундаментом его синтезом потенциала Иерархии 5-й расы от Учительства, 
включая Ученичество и все подготовки к нему.
Стяжание Огненного потенциала Метагалактической Гражданской 
Конфедерации ИДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленно. 
Развёртываясь в зале в форме Служения пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление концентрации ночной подготовки по всем тематикам, опубликованным и не опубликованным физически, каждому из нас, и развернуть их потенциал Философа Синтеза Русского Космизма, – я позже это объясню, – с возможностью включения в Философа Синтеза Русского Космизма каждым из нас всего потенциала Иерархии пятой расы ракурсом от Учительства во всем потенциале Учителей Лучей, до Учеников, устремленных и подготавливаемых, в перспективе Учеников, на разных этапах подготовки, в синтезе их, с возможностью освобождения пути Иерархии новой эпохи в ИДИВО Гражданской Конфедерации с применением потенциала Иерархии, включая Учительские, физически, и Иерархии ИДИВО, идущей новым путём, так как Новое идёт только новыми путями. 
И стяжаем сознательно командно с учётом трёхлетней разработки и применения потенциала Иерархии 5-й расы максимум Учительского в синтезе его в реализации Метагалактической Гражданской Конфедерации каждым из нас, Философом Синтеза Русского Космизма. 
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, принимаем сознательно командно потенциал Иерархии с учётом действующих Статусов и Посвящений, включая Учителей, в Метагалактической Гражданской Конфедерации каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь всем Статусным Синтезом и Посвятительным Синтезом каждого из нас, возжигаясь реальными Полномочиями в созданном применении, выражении и реализации цельно каждым из нас и во всей потенциализации каждого из нас и синтеза нас собою. 
И возжигаясь этим, просим развернуть этот потенциал каждым из нас как Философом Синтеза Русского Космизма, выразителем Метагалактической Гражданской Конфедерации собою, так и во всех членах Партии Метагалактической Гражданской Конфедерации всех стран, участвующих в реализации ИДИВО, каждым обозначенным на данный момент членом Партии каждой страны, согласившемся или участвующем в этом проекте с развёрткой потенциалом Иерархии 5-й расы из членов Партии в Философов Синтеза Русского Космизма в потенциальном физическом применении, взращивая из членов Партии Философов Синтеза. Можно сократить для отдельных стран, но традиция будет неизменна: Философы Синтеза Русского Космизма. 
И возжигаясь этим каждым из нас во всём потенциале Огня, применённости иерархичности гражданской конфедеративности каждым из нас с ростом Иерархической Конфедерации внутренне собою, мы возжигаемся концентрацией ИДИВО на каждом из нас как Служащем Метагалактической Гражданской Конфедерации Иерархическим Огнём ИДИВО, потенциалом Иерархического Огня каждого из нас как Служащем Иерархическим Огнём ИДИВО, потенциалом Иерархического Огня каждым из нас. 
И возжигаясь этим, возжигаем данную реализацию во всех членах Партии, независимо от фиксации Служения, во всех странах и в каждом из нас командным синтезом иерархического потенциала предыдущей эпохи физически собою в концентрации Синтеза, Системы, Огня и Условий этого ИДИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы развёртываем Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию применением потенциала Иерархии 5-й расы как Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию ИДИВО, реализуемую всеми странами, где есть наши Подразделения и даже филиалы. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, и далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем созидание потенциала Метагалактической Гражданской Конфедерации с фундаментом его синтезом потенциала Иерархии 5-й расы от Учительства, включая Ученичество и все подготовки к нему в синтезе Ученичества, Посвящённости, Высшей Посвящённости, Архатности, Адептностии и Учительства предыдущей эпохи во всех высших формах его выражения с отсечением всех ненужных, устаревших и иных форм, а также все подготовительные ступени и этапы к иерархической посвящённости и к вхождению в Иерархию с общим составом сотрудничества партийцев между собой в Сотрудничестве Метагалактической Гражданской Конфедерацией каждым из нас и синтезом нас и развернуть Сотрудничество Метагалактической Гражданской Конфедерации как потенциалом Иерархии 5-й расы, так и новым Огненным потенциалом Метагалактической Гражданской Конфедерации ИДИВО в целом Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе каждого из нас и синтеза нас собою. 
И стяжаем Огненный потенциал МГК ИДИВО каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь им, растворяя потенциал Иерархии 5-й расы им, применяясь записями лучших подготовок в нём и эманируя Сотрудничеством МГК ИДИВО по всем Ученикам, Посвящённым, Высшим Посвящённым, Архатам, Адептам предыдущей эпохи собою, Сотрудникам Иерархии 5-й расы и Сотрудникам МГК ИДИВО новой эпохи собою.
И стяжаем Огненный потенциал Метагалактической Гражданской Конфедерации ИДИВО каждым из нас и синтезом нас в применении его как в целом ИДИВО, так каждой нацией и гражданским её населением Планеты Земля в синтезе их. 
И эманируем Огненный потенциал собою и в синтезе нас на 7 миллиардов 500 миллионов жителей граждан Планеты Земля. И возжигаем гражданскую конфедеративность между ними собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, вспыхивая Сотрудником Метагалактической Гражданской Конфедерации ИДИВО, являя Философа Синтеза Русского Космизма собою, – напоминаю: синтезом Человека Гражданина, Человека ИДИВО 128-частно многомерно собою, и 256-ричного, естественно, но это больше внешнее выражение, – являя Философию Синтеза каждого из нас, стяжённую вчера и действовавшую ранее этим, и развёртываем Огненный потенциал МГК ИДИВО и Огненный потенциал каждого из нас этим. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО в целом и по МГК отдельных Подразделений ИДИВО и отдельных стран в синтезе МГК отдельных Подразделений ИДИВО, как существующих, – это в России, – так и формируемых, – это Украина и другие страны. На Украине скоро съезд будет на эту тему, в поддержку его. В других странах идёт формирование этого процесса. Где-то активнее, где-то пассивнее. Процессы идут.
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Галина Кокуева, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва
Проверка: Вера Чернышова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва
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Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание Реки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Экспансии Метагалактики Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание метагалактического управления идеями Синтезом ИДИВО, 
Политики Изначально Вышестоящего Отца, 
концентрации идей Изначально Вышестоящего Отца

Практика, действуем.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленно. Развёртываемся в зале в форме Служения. 
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося дать возможность развернуть Реку или поток Синтеза цельно группой и каждым из нас в концентрации явления Метагалактической Гражданской Конфедерации ИДИВО каждым из нас и в синтезе нас собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом из зала Ипостаси Синтеза ИДИВО, стяжаем Реку Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, – напоминаю, она идёт со спины вперёд в этом зале, – для реализации Экспансии Метагалактики Гражданской Конфедеративностью Планеты и отдельных наций этим.
И развёртываем Реку Синтеза в зале ИДИВО. Вчера было в зале Отца, сегодня – в зале ИДИВО: понижаем концентрацию Синтеза для приближения к Физике. Очень чётко чувствуется в телах, ищите проживание, прямо концентрация идёт на каждом. И вот Поток Синтеза, – напоминаю, кого вчера не было, – он как бы сквозь вас идёт. Это особый поток Отца, видится как Река Синтеза. Мы не говорим «поток», потому что это узковато даже. Вот это такой Синтез, который течёт, льётся Река сквозь каждого из нас, на нас и сверху. В принципе, это Река, и мы как в потоке Синтеза, сквозь нас идущего. Не вокруг нас, а сквозь. 
И мы проникаемся Рекой Синтеза 1024-рицей или 256-рицей Частей каждого из нас, насыщая каждую Часть Рекой Синтеза в синтезе Частей между собою. 
И проникаясь Рекой Синтеза, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Экспансию Метагалактики Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца собою, входя в Метагалактическую политику каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Метагалактическое управление идеями Синтезом ИДИВО в Экспансии Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И развёртываем Синтез ИДИВО концентрацией Реки Синтеза каждым из нас и Метагалактическое управление идеями экспансией политических возможностей каждым из нас, вспыхивая Экспансией Метагалактики физически собою. И возжигаясь каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в реализации Ипостаси Синтеза ИДИВО собою соответствующей Метагалактической политикой экспансией каждого из нас и Метагалактической экспансией в нас и нами. 
И являясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая являть Реку Синтеза физически собою. 
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Политику Изначально Вышестоящего Отца в явлении управления идеями Стратагемии Синтеза Экспансии Метагалактики явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся всей концентрацией идей Изначально Вышестоящего Отца всем этим в синтезе каждым из нас и синтезом нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь всем синтезом каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО в целом, в каждое Подразделение ИДИВО участников данной практики и во все Метагалактические Гражданские Конфедерации ИДИВО в реализации управления идеями Изначально Вышестоящего Отца каждым Сотрудником партии и отдельными МГК в целом. 
И возжигаясь, преображаемся этим. 
И выходим из практики. 
Аминь.

Набор практики: Елена Финогенова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва
Проверка: Вера Чернышова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва

Практика 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание Стратагемии Синтеза Экспансии Метагалактики ИДИВО, 
Синтеза Стратагемии Синтеза Экспансии Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Действуем. Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленно в форме Служения. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Стратагемии Синтеза Экспансии Метагалактики цельно синтезом всего сказанного, обозначенного, стяжённого и возожжённого, развёрнутого, проявленного и изначально выявленного и синтезприсутственно, синтезпроявленно, синтезизначально физически применённого каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая Стратагемию Синтеза Экспансии Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь, преображаемся этим, углубляя явление ИДИВО в каждом из нас в проникновенности Синтезом, Системами, Огнём и Условиями Стратагемии Синтеза Экспансии Метагалактики Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем этим.
И вспыхивая концентрацией ИДИВО максимальной цельностью каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Стратагемии Синтеза Экспансии Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя наделённость Изначально Вышестоящим Отцом Стратагемией Синтеза Экспансии Метагалактики каждым из нас и каждого из нас Стратагеническим Синтезом Экспансии Метагалактики собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, являем Изначально Вышестоящего Отца этим каждым из нас, стяжая Полномочия явлением Изначально Вышестоящего Отца Стратагенического Синтеза Экспансии Метагалактики собою. 
И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
И выходим из практики. Аминь. Оставаясь в зале Отца. 
И выходим из практики.

Набор практики: Елена Финогенова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва

Практика 8. Итоговая

Стяжание Первого этапа Профессионального Политического Синтеза 
Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Первого Профессионального Политического Синтеза, 
64-х Стратагемий Синтеза Экспансии Метагалактики, субъядерного многомерного Явления Изначально Вышестоящего Отца Иерархией собою. 
Стяжание явления Человека Метагалактики 43-синтезно, 
Гражданина Метагалактики 43-синтезно, Человека Идивности 43-х синтезно, 
Ипостаси 43-синтезно и Полномочий 43-синтезных. 
Стяжание Книги Первого Профессионального Политического Синтеза

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленно, развёртываясь в форме Служения. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой Первого Профессионального Политического Синтеза собою. 
И возжигаясь этим, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в практике Стратагемии Синтеза Экспансия Метагалактики, проникаясь ею. 
И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Первый этап Профессионального Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Стратагемии Синтеза Экспансии Метагалактики в управлении Изначально Вышестоящим Отцом явлений Синтеза метагалактически каждым из нас и применении его субъядерной многомерностью Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас нами Метагалактической Гражданской Конфедерацией собою.
И возжигаясь этим в целом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Первого Профессионального Политического Синтеза, стяжаем 64 Стратагемии Синтеза Экспансии Метагалактики вокруг каждого из нас, и стяжаем субъядерное многомерное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Иерархией собою явлением Метагалактической Гражданской Конфедерации в синтезе нас новым этапом её развития командно нами. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию 43-го Изначального Цельного Профессионального Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех предыдущих 42-х Синтезов и Ядер их каждым из нас и синтезом нас собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Человека Метагалактики 43-синтезно, Гражданина Метагалактики 43-синтезно, Человека Идивности 43-синтезно, Ипостаси каждого из нас 43-синтезно и Полномочий 43-синтезных каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Книгу Первого Профессионального Политического Синтеза, возжигаясь этим Синтезом пред Изначально Вышестоящим Отцом. И получаем Книгу от Изначально Вышестоящего Отца в зале, она зависает пред вами, на первый раз так. Книга не такая толстая, но это книга, и там так и есть название: «Стратагемия Синтеза Экспансия Метагалактики» – четыре слова, один над другим. Зал таких Книг Синтеза ещё будет формироваться только. Это творение Отца, поэтому Книга напрямую от Отца. Берём Книгу в руки, возжигаемся ею, переходим в кабинет Служебных зданий каждого из нас или тех зданий, которые нам доступны максимально высоко, частных зданий. Развёртываемся в кабинете пред письменным столом, кладём Книгу на стол, возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу в зал. 
И стяжаем, возжигаемся прямым Первым Профессиональным Политическим Синтезом Стратагемия Синтеза Экспансии Метагалактики на каждом из нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Первый Профессиональный Политический Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые проявления и новые возможности каждого из нас. 
Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, развёртываемся 192-изначально явленно пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме. 
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за первый Профессиональный Политический Синтез в ИДИВО каждым их нас, синтезом нас, допущение на этот Синтез и новые восхождения, реализации им и явление Метагалактической Гражданской Конфедерации собою.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически собою цельно. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения ИДИВО участников данной практики, в соответствующие отделения МГК ИДИВО Подразделений ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас, эманируя фиксацию в Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва, на территорию проведения Первого Профессионального Политического Синтеза нами. 
И возжигаясь, преображаемся этим. 
И выходим из практики. 
Аминь. 

Набор практики: Елена Финогенова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва
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