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Часть 1
2-й Профессиональный Политический Синтез ИДИВО называется Метагалактическая Гражданская Конфедерация Метагалактической Нации. 

Продолжаем разработку новых Синтезов ИДИВО с перспективой на 64 Синтеза, которые мы должны сложить собою, ракурсом Ипостаси Матери, или Изначальной Матери.

Данный профессиональный Синтез создан только для служащих. Слово «политический» вызывает у многих специфическую реакцию, как положительную, так и отрицательную. Освоить новый Синтез, освоить новый подход оказалось настолько сложно, что мы специально эти Синтезы собираем только для служащих. Хотя Владыка разрешил здесь и Неизречённым быть, но служащим. Профессиональные Политические Синтезы – это разработка профессиональной среды служащих. 

Мать любит правильные позиции. В нашем восприятии Политический Синтез – это только для общества или для нас с вами? Раз это для служащих, то идёт политика со служащими. У Владык есть политика для служащих, нас физических, набор действий, который можно назвать, в том числе, политический. Политический не в смысле для государства, общества, власти и так далее, а для нас как для сообщества. С каждым из нас и между нами может быть у Владык политика? 

Иерархическая равностность
Политика взращивания нас на правильность служения. Политика настройки единства во множественности, когда мы должны познать новые законы, например, равенства пред Отцом и одновременной иерархичности каждого в этом равенстве. Мы равны пред Отцом, но по Посвящениям и Статусам разные. Есть такая политика: научить нас равностности, при этом не уничтожая иерархичность. 

Начиная с этого Синтеза, как только мы выходим на Мать после Отца и на материю, нам тут же в голову начинает стучать иерархичность и иерархическая равностность, где мы и равны пред Отцом, и иерархически неравнозначны. 

Материю надо развивать
Иерархия, по Стандарту, управляет материей. Она стоит на горизонте Духа и Воли. В храмах это не рассказывайте, потому что может появиться эффект иерархической неоднозначности. Материю надо развивать. С одной стороны, Дух и одухотворение – это восхождение в Духе. С другой стороны, это парабола Духа: Огонь, который опускается вниз в материю и поднимается вверх к Отцу.

Есть дух, которым ты восходишь в Дух, доходишь до нирваны. Потом тебе говорят: «Пока все не взошли – никто не взошёл». И тебя в Духе опускают вниз. Обратная парабола - это проблема Синтезтела Матери. Многие служащие забывают, что если ты дошёл, ты должен дойти вниз, чтобы вернуться. Если вечно только идёшь туда, это подход 5-й расы, который сейчас уже не действует. 

Почему нам так сложно было войти в МГК? Потому что мы привыкли к пути Огня. Это обратная парабола, где мы идём вниз от Отца, берём Огонь и Синтез, доводим до точки физики. Сейчас идёт Синтез, это точка физики. После Синтеза мы начинаем восходить. 

2-й Синтез Матери имеет две узловые точки: пересечение Огня и Духа. У Отца только Огонь, Чаша. А у Матери – обратная парабола Духа. 

Тихая ненависть к МГК заключается в том, что МГК заканчивает параболу Духа. МГК – это Иерархия, которая заставляет каждого примениться физически. Тебе дают новое пространство восхождения, где ты должен ходить и Духом, и Огнём. МГК – это первая организация, где мы ходим и Духом, и Огнём. 

Ходить по Мудрости
В перспективе нас ждёт ещё одна мука: ходить Огнём, Духом, Светом. Ходить по Мудрости своей. Действовать по Мудрости – когда она сама спонтанно применяется и что-то происходит. Ходить по Мудрости – вначале Мудрость включается, потом делаешь, и в процессе действия включается Мудрость. У нас в процессе действия не включается Мудрость, а включается отслеживание, правильно ли ты делаешь. «Правильно ли ты делаешь» – это Воля. Наша перспектива – успевать думать Мудростью по ходу действия Волей, полностью применяясь Огнём или Синтезом. Но пока нас приучают к Воле и действию.  Этим занимается Синтезтело Матери.

Виды Политического Синтеза
Политический Синтез – это не только политика для нации, государства. Есть политический Синтез между Подразделениями ИДИВО. 

Занимаясь политическим Синтезом, нас вводят в Иерархию, чтобы мы видели, какую политику к нам проводят разные Владыки, и какую политику разные Владыки проводят к каждому Подразделению ИДИВО или к каждому направлению Подразделения ИДИВО: к Школе Синтеза, к МГК. Есть политический Синтез между разными Подразделениями ИДИВО. Есть политический Синтез для каждого из нас, где Владыка, ведущий нас, именно каждому из нас ведёт свою политику восхождения, образования, служения,  развития. 

Вводится новый термин – Идивный.

У каждого Владыки каждому из нас есть Политический Синтез каждого из нас. Прежде всего, у Владыки Кут Хуми, так как мы в ИДИВО. Вводится второй термин – политический Синтез Подразделения ИДИВО. 

Введением этих двух понятий мы уравновешиваемся между государственно-общественным управлением и Идивно-личным управлением, где политический Синтез может быть и общественный, и Идивный. 

Цивилизационные традиции
Вариант цивилизационной традиции западного мира. Мир построен на конкуренции. Капитализм. Конкуренция становится основой либертарианской традиции или развития либертарианства. В вершине политического руководства страны конкуренция – это борьба. Страна, погружаясь в постоянную конкуренцию, постоянно борется везде. Итог борьбы – это обязательно война. 

Если бороться не с кем, надо выдумать врага. Если, выдумывая, ты не знаешь, кто и с кем борется – надо сделать того, с кем ты борешься, и бороться с ним, чтобы соответствовать теории предпринимательской борьбы либертарианского образа мысли. В итоге, мы выдумали Аль-Каиду, потом с ней боремся. Мы создаём ИГИЛ, потом с ней боремся. Это естественный результат капиталистического способа мышления. Борьба предпринимателей за место под финансовым солнцем.

Россия в Сирии
Когда Россия, которая так не мыслит, вдруг решила использовать этот метод борьбы и ввела самолёты в Сирию, сказав: «А мы тоже хотим побороться за наше экономическое будущее», вершина предпринимательства, хотя это не наш цивилизованный метод, шок был от того, что мы пошли методами, которые понятны там, но не выходят из нашей цивилизованной традиции. 

Что стоит за новыми ценностями, которыми занимается Россия, где либертарианство лишь часть? Россия начала использовать методы западного мира по-своему. Западный мир принял методы, но не понял, как по-своему Россия это начала применять. В итоге, снова конфликт ценностей. 

Что за этим стоит, и какой Новый Путь нашла Россия?

Политический Синтез разрушает старый ценностный подход.

Если мы не привлечём Огонь и Синтез к политическому развитию стран, народов, континентов, то развиваться будет нечему. Чтобы по-новому сделать, нужен новый круговорот Духа. Началась Эпоха Огня. Мы привыкли всё делать Духом, он остался, но у нас началась Эпоха Огня. Практика Духа завершена. Наступили практики Огня. А практиками Огня там никто не владеет. Это не плохо и не хорошо. Главное, чтоб мы мирно, политически, перестроились с практик Духа на практики Огня. 

По документам: у нас приостановление регистрации, надо доделать документы. Мы их доделываем, сейчас они в процессе анализа. Борьба идёт не за регистрацию Партии, а за внесение метагалактичности регистрацией в структуру государственной власти. 
Радостная новость. У нас создалась вторая Партия МГК. Прошёл Съезд Метагалактической Гражданской Конфедерации Украины. 
Объявление гражданам России: все Посвящённые, во главе с Главой МГК, идут на выборы депутатов в сентябре 2016 года. Весь Дом их поддерживает и собирает им голоса. Если у нас в Госдуме появятся даже пять депутатов – это будет фракция МГК. 

Если на выборах мы будем пользоваться рукой Владыки, а ещё и руками Владык, то наши точно победят, если будут верить, что это от Владыки. Другими словами, нам объявили проверку на Веру. Эти выборы может быть со сложностями – следующие будут легче. И нас будут узнавать. 

Участие в выборах: если мы участвуем в конкурсе, наши идеи мы отдаём тому, кто победил в этом конкурсе. Помните закон ИДИВО: если мы выбираемся на депутата и участвуем в конкурсе, то даже если мы не победили, наша Программа и Идея отдаются победившему, даже если он не соображает на эту тему. Главное создать общероссийскую матрицу идей. Мы можем физически не выиграть, но, активно участвуя, заложить идеи развития. Желать победить надо. Это устремление ученика. Но если обстоятельства складываются так, что не получается, не надо мучиться, надо стараться извернуться, чтобы получилось, но заложить наши идейные программы при выборе россиян. 

Практика первостяжание: самоорганизация МГК Планеты Земля с самоорганизацией тех стран, которые вы представляете. Мы из МГК самоорганизацией Планеты перейдем на МГК самоорганизацией четырех стран. Самоорганизация повлияет на ваши личные результаты, подходы, взгляды. Наладит то, чего раньше у нас не налаживалось. Итогом практики будет самоорганизация каждого из нас, единица творения Человека самоорганизацией каждого из нас, единица творения Ученика самоорганизацией каждого из нас, единица творения Праведника самоорганизацией каждого из нас.  

Когда мы включаем самоорганизацию МГК, на нас автоматически фиксируется Изначальный Вышестоящий Отец. Когда мы сорганизуемся командой МГК, мы самоорганизуем условия Отца в нас и между нами. Этим занимается МГК. МГК самоорганизует условия Отца для отдельных Наций, для России, для Украины, Белоруссии, Германии. 

Практика 1. Первостяжание
Введение в 44-й Синтез ИДИВО Метагалактической Конфедерации Метагалактической Нации как 2-го Профессионального Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание единицы Творения Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание самоорганизации МГК Планеты Земля явлением Изначально Вышестоящего Отца.

Вхождение в Стиль самоорганизуемого Синтеза

Единица Творения 
В нации должно быть единство в многообразии, только тогда появляется Единица Творения нации. Это и многообразие национальностей, языков, всего чего угодно, чем их больше, тем богаче нация. 

Имеет значение то, сколько нация живёт в Едином пространстве нацией совместно. Немцы 140-150 лет. Итальянцы — 100 лет. Французы дольше всех, лет 300. 
Мать сейчас занимается созиданием единиц творения наций, но по законам природы настоящая сила нации начинается от ста миллионов человек. 

Экономически целесообразная нация, экономически устойчивая: 250 миллионов граждан.

Чем больше стран входят в союз наций, тем больше количество единиц противоречий природа накладывает на этот союз. 27 стран — 27 противоречий, 28 стран — 28 противоречий. 

Из противоречий вырастает Метагалактическая Нация, взрастая из разных наций, которые синтезируются Матерью Планеты на Планете. 

У нас должны вырасти специалисты по осмыслению наций в одну метагалактическую Нацию. Чтобы построить одну метагалактическую нацию планеты Земля, ее надо будет взращивать постепенно из разных традиций разных государств, разных национальностей и разных наций. 

О генетическом Синтезе. 44 Синтез напрямую влияет на генетику, усиляя генетический аппарат 44-мя Синтезами. 

Метагалактическая самоорганизация
Под термином «метагалактическая самоорганизация» наши учёные видят самоорганизацию. Мы должны видеть Дом, то есть объём, сферу, внутри которой происходит самоорганизация. 

Учеников 5-ой расы учили личной самоорганизации через концентрацию качеств: будь внимателен, собран, наблюдателен. Набор личных качеств – это личная самоорганизация ученика. Чтобы получить посвящение, ты должен был самоорганизоваться намного выше, чем при предыдущем посвящении.

Самоорганизация единицы творения происходит внутри Дома, где складывается цельность самоорганизации, рождается единица Творения. Дом – это сфера специальных условий. Внутри него идёт самоорганизация. Становясь устойчивой, самоорганизация становится единицей Творения. Над этим работает Творец. Вершиной единицы Творения является Мать. Внутри Дома единицей Творения созидает Мать.

За процессы самоорганизации отвечает Ипостась Основ Матери. Она отвечает не за всю самоорганизацию, а самоорганизацию для единицы Творения, чтобы с каждого из нас сделать единицу Творения, а управление самоорганизации во всех вариациях отдаётся Аватару. Он учитывает те единицы Творения, которые Мать складывает внутри Дома Отца каждым из нас. 

Абсолютный Огонь мы накапливаем потому, что нам надо выдержать эти единицы Творения. Они имеют соответствующий обязательный объём Абсолютного Огня. 

Мы будем стяжать единицу Творения Метагалактической Нации на Планете, потому что Мать Планеты отвечает за всю Планету. Туда входят все граждане. При стяжании единицы Творения нужна полная толерантность к гражданину хоть в Африке, хоть в Амазонке, хоть в США, хоть в Сирии, хоть в ИГИЛ, только не как к ИГИЛ, а как к человеку Планеты. Нам надо заложить правильно тенденцию развития Планеты.

Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. 
Стяжание единицы Творения Человека, единицы Творения Ученика, 
единицы Творения Праведника, единицы Творения Ипостаси, 
единицы Творения Полномочий, Синтез-единицы Творения 
и единицы Творения Метагалактической Нации Планеты Земля


От качества нашего служения зависит, как нас далее будет творить Отец.

На сегодня Метагалактическая нация - это перспектива ИДИВО, и она ещё должна дойти до Метагалактики Филиппа Марины.

Часть 2
Единица Творения – внутренняя и внешняя иерархизация. Нужна самоорганизация между нами, куда тянет наша единица Творения в дальнейшем в применении Матери. Это внутренняя компетенция единицы Творения. У Отца есть план творения метагалактической нации. 

Каждая единица Творения от Отца и Мамки, от двоих, участвует в каком-то творении. У Мамки есть чёткий план с Папкой: куда приложить твою компетенцию иерархизации, твои смыслы, твою суть, твои идеи, накопленные в иерархии единицы Творения. Тебя туда по жизни начнёт неимоверно быстро тянуть. Каждая единица Творения получила  цель – где примениться в рамках метагалактической Цивилизации, МГК, ИДИВО. 

Шуньята – золотая середина Метагалактики, где 2048 присутствий – материя Метагалактики. Мама занимается материей. Фиксация Шуньяты на единицу Творения концентрирует на нас 2048 присутствий Шуньяты Метагалактики, чтобы человек стал жителем метагалактической материи. Шуньята – это, фактически, Око Отца для каждого из нас. Метагалактическая самоорганизация Шуньятой саморганизуется в каждом из нас в единицу Творения. 

Единица Творения включает шуньяту, синтезчастность, синтезприсутственнуюмерностность и синтез-мировость. В синтезе в каждом из нас рождается метагалактичность. 

Мы должны понимать базовое понятие единицы Творения. Потому что во всех терминах Метагалактической Конфедерации есть единица Творения. Внутренняя единица Творения – Иерархия, внешняя единица Творения – взаимодействие между нами. 

Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание вхождения в Поток Синтеза единиц Творения.

Преображение в Синтез-шестеричную единицу Творения.

Стяжание самоорганизации единиц Творения.

Стяжание Самоорганизующего Синтеза единиц Творения 
Изначально Вышестоящей Матери.

Стяжание шести видов Самоорганизуемого Синтеза на шесть видов единиц Творения

Мы привыкли видеть присутствия сферически, переходить на них, из тех присутствий синтезировать на себя, насыщая внутри наше тело другими присутственными мерностными основаниями. Это называлось синтез-присутственность вертикальная, метагалактическая. Будем стяжать физическую синтез-присутственность, когда мы не ходим вверх, а на нас синтезируются все присутствия мерности, собираясь в нашей единице Творения тела синтез-присутственно, синтез-мерностно. 
На метагалактическую нацию будет установлена физическая синтез-присутственная синтез-мерностная активация, когда, не выходя вверх по присутствиям, мы можем горизонтально собрать четыре тысячи девяносто шесть присутствий. Раньше, когда мы брали синтез-физичность, это действовало внутри, нам это внешне не давали. Внешне были только эманации. 

Практика 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. 
Стяжание принципов вертикальной метагалактической самоорганизации Изначально Вышестоящим Отцом и горизонтальной синтезприсутственной синтезмерностной Изначально Вышестоящей Матери самоорганизации
Изначально Вышестоящая Мать требует глубокую чистоту и компетентность. Надо очень внимательно относиться к иерархичности. Мать очень иерархична, при этом равностна. Искать и иерархическое выражение и равностное одновременно. Равностность мы можем выразить, а вот иерархичность выражения Матери друг к другу – не всегда. Поэтому надо сохранять ту высочайшесть, что Мать в нас сейчас заложила. 

Тексты, подготовленные Главой  ИДИВО к данному профессиональному Синтезу: Омега вокруг имеет витиё. Много Омег, имеющих вокруг витиё, создают реализацию Отца нами. 

Конфедерация – это равноправный союз граждан в построении диалектического сообщества единой нации множеством людей, равностных пред Создателем и между собою.

Это та конфедеративная суть, которой мы теперь будем добиваться партийно во внедрении в окружающую жизнь. Заложен Синтез, Огонь и витиё Омег между собою в явлении Изначально Вышестоящего Отца. 

Понятия конфедерации на Планете не было. Мы сейчас матрично впечатываем в планету новый принцип конфедеративного устройства граждан и наций между собою. Наций в метагалактической нации. Понятие «конфедеративность наций». Равноправный союз наций в построении диалектического сообщества метагалактической нации множеством наций, равностных пред Создателем и между собою. Слово «людей», заменяем на «нацию». Вместо единой нации ставим метагалактическую нацию. Получается конфедерация наций, то, к чему мы идём на планете явлением МГК. 

Равноправный союз граждан. Не просто каждый наделён равными правами, а равные права автоматически предполагают союз между равноправными. Не просто равноправие каждого, а ещё равноправие союза между друг другом, между нами. Тогда здесь Отец. Этот союз вводит нас в другую компетенцию. 

«Построение диалектического сообщества». Диалектика - это принцип специфического развития, мы видим диалектику больше как диалектический анализ. Есть диалектика как принцип развития. Закладывая диалектическое сообщество, мы вводим принцип диалектического развития этого сообщества. Диалектика действует на отдельные группы естественным способом, но никто не думал о созидании постоянно действующего диалектического сообщества.

«Единая нация множеством людей» – это и отдельно российская, и отдельно белорусская, отдельно украинская, отдельно немецкая, отдельно планетарная единая нация множеством людей, в зависимости от количества граждан на планете или в нации.

«Равностных пред Создателем»: с одной стороны, мы равны пред Отцом, но «равностных пред Создателем» предполагает, что каждый стоит автоматически пред Отцом. Это принцип Праведника. Фразой «равностных пред Создателем» мы создаём общество праведников, не говоря им, что они праведники. Как только они с этим согласятся, им Создатель скажет: «В праведность!» 

«И между собой». Вошёл в праведность пред Создателем и применил эту праведность между собой, – для Посвящённых это читается так. Для непосвящённых: «Ты равностен пред Отцом. – Ура, я равен другому». В этот момент к нам входит праведность Отца нами. 

Конфедерация – равноправный союз граждан в построении диалектического сообщества единой нации множеством людей равностных пред Создателем и между собою. 

Практика
Стяжание ночной учёбы.

Стяжание особого Синтеза Цельного самоорганизуемого Синтеза

Часть 3

Вторая часть второго политического Синтеза ИДИВО: Метагалактическая Гражданская Конфедерация Метагалактической Нации, восхождение реализацией 44-го Синтеза ИДИВО в целом по качеству и компетенции Синтеза.

Ночная подготовка. 

Справка из интернета: у нас двенадцать государств, где население от ста миллионов. Поэтому, когда Мать планеты или Отец вчера видели примерно 15 наций, которые могут формироваться. 

Мы создаём новую среду гражданской конфедеративности. Пока гражданской конфедеративностью никто не обладает, не видит. Люди видят государственную конфедеративность. Мы видим конфедерацию каждым гражданином. Гражданственность и гражданская конфедерация глубже, чем конфедерация наций. 
Метагалактическая Нация
Мир постепенно, по оценкам учёных, идёт к конфедеративности. 

Мы идём к метагалактической нации, можем заявить о формировании метагалактической конфедерации стран, которая постепенно складывает метагалактическую Нацию. Конфедерация: когда мы и в союзе объединяемся, и одновременно каждая страна единственна, неповторима и сама по себе развивается, в отличие от федерации. В федерации все едины. 

В преддверии созидания метагалактической нации у нас будет развиваться метагалактическая Конфедерация. Мы должны быть той командой, которая несёт Политический Синтез Метагалактической Конфедерации в созидании метагалактической Нации землян. Прямо продвигать это. Мыслью продвигать. Постепенно это заполнит пространство, наступит единство многообразия как перспектива развития.

Смысл политических Синтезов не только в том, что мы обсудили, взошли, стяжали, развернулись. А в том, чтобы сонастроили наши мысли с учётом своеобразия лично каждого. Метагалактическая Конфедерация – общая идея, на каждый думает о ней со своими тонкостями. Тем более, мы из разных стран. И когда эта мысль идёт по всей планете, мы постепенно поддержим многообразие своими мыслями – личными, и одновременно ставим общую стратегическую задачу: метагалактическая конфедерация.

Эволюционный скачок в Метагалактику
Почему Метагалактическая, а не всемирная, как говорят учёные? При экспансии человечество всегда мыслит территориально. То есть мы охватывали всю планету. Теперь космонавты начинают думать о расселении или полётах по Солнечной системе. Это территория. Потом будут мыслить о полётах в галактику. Это тоже территория – ограниченная каким-то количеством звёзд. А потом будут мыслить в Метагалактику – это тоже территория.

Эволюционный скачок, когда мы концентрируем мощь и сразу переходим на шаг выше. Это меняет качественно и количественно состояние, что идёт преображение всех биологических отношений на планете. 

Мало кто из учёных это объединял вместе, синтезировал. Все по кусочкам бегают, цивилизаторы говорят: «Метагалактическая… всемирная конфедерация». Биологи говорят: «Эволюционный скачок». Специалисты по человеку говорят: «Должен появиться какой-то новый человек, не знаем какой, но с таким информационным базисом – это новый человек». Мы сразу отвечаем на вопросы, куда скачок делать, какой будет новый человек, какая конфедерация должна быть.

Метагалактика это материя
Мы ставим цель материальную. У наших Служащих есть ошибка, что метагалактика - это небеса. Метагалактика это материя. Даже политический Синтез задуман для того, чтобы наши мысли перевести с «небес» на метагалактическую землю. 

Многие из вас не видят по присутствиям, потому что в подсознании сидит, что это «небеса». В рай и на небеса попадают праведники. Это настолько напрягает даже Владык, что они ввели нам Праведника, который легко «входит в рай», то есть легко ходит по присутствиям. 

Когда мы сами себе внушим, что Метагалактика это материя, нам легче будет её освоить и видеть по присутствиям. У нас переключится мозг и перестанет бояться, потому что он привык жить материей. 

Ведущий ИДИВО вышел на эту проблему через чиновников Минюста. Они смотрят слово «Метагалактическая», и у них в глазах срабатывает не материя, а небеса. Они сразу говорят: «Это религия. Прикрытая религиозность: мы верим в метагалактику, что она придёт, нас и спасёт на своих звёздных кораблях». Пока им справку не написал, что метагалактика - это границы космоса. Слово «границы» – сразу сработало нужно, для нужных чиновников. Безопасность, границы. Мы науку сейчас отстраиваем – метагалактическую Академию Наук, чтобы исследовать метагалактику как материю, а не как небеса со звёздами, где-то «там» существующими. Нация осваивает материю. Пока мы не увидим и не признаем, что это материя, нация не будет складываться как метагалактическая. 

Метагалактическая нация: реакция ближайших планет
Глава ИДИВО регистрировала, что материя вчера среагировала при эманации Метагалактической Нации. На нас реагируют Солнце, Венера и Марс по вчерашним практикам. Мы им сообщили, что у нас политический Синтез. За метагалактической экспансией появятся новые биологические пространственные возможности. 

Биологическая задача метагалактической нации
Биологический скачок человека – это высокая концентрация Граальных Сил как энергетики, чтобы человек мог ходить сквозь пространство. Идеи метагалактической нации: если мы в метагалактическую нацию заложим параметры, что метагалактика материальна, что можно ходить сквозь пространство, что вокруг нас сфера ИДИВО, и мы будем с ней ходить. Поверим в это и зажжем население планеты этим, все захотят быть одной метагалактической нацией. Плати налоги в своей государственной системе, но свободно перемещайся по всей Планете. Эта идея охватит всё, страны под эту идею станут интегрироваться, объединяться, упрощать передвижение гражданам.

Метагалактическая нация – практическая цель Матери, которая поставлена пред землянами. Публичные речи всегда заканчиваются практиками. К Отцу тоже зайдём, но вначале все идеи: движение сквозь пространство, сфера ИДИВО вокруг нас с нашим составом воздуха. Метагалактика как материя, нация как расселение по планетам и звёздам Метагалактики.

Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание явления метагалактического Человека биологическим скачком

метагалактической Нации, Синтеза метагалактической Нации Изначально

Вышестоящей Матери и развёртывание метагалактической Нации единицей

командного Творения, метагалактического Человека метагалактической Нацией

единицей Творения и вхождение в особый поток Синтеза метагалактической Нации

метагалактического Человека Изначально Вышестоящей Матери в едином выражении Изначально Вышестоящего Отца образом и подобием своим

Если говорить о Человеке метагалактики, то по Образу и Подобию Отца, в синтезе присутствий внутри нас и мерностей, синтез внутри нас Отцовский. Метагалактический человек – это природный фактор, материнский эффект, внешняя среда мерностей, присутствий и способностей вокруг нас. 

Мать занимается развитием особенностей и возможностей человека или других существ. В предыдущую эпоху Мать развивала животный разум, который внутри себя формировал преодоление в человеке животности. Когда мы говорим, что демоны служили Матери, следует понимать, что на физике это были люди. На тонком плане они имели животную составляющую, потому что разум их был животным. Давайте это осознаем, и тогда мы будем понимать, кто служил у Матери. Демонский глобус - это эфирно-тонкое действие, понятно, там были свои жители, но это жители, сформировавшиеся из некомпетентной внутренней жизни людей.

Если мы это осознаем, то увидим, как мы преодолели демонский глобус, развенчали его, завершили на планете. Мать была с этим согласна. То же самое мы сделали с ангельским глобусом, так как увидели, что это животные Метагалактики. Закончили с животностью. Всех животных, ангелов и демонов в том числе, отправили в животное царство. В итоге, на планете главным стало человечество и Человек. Мы вошли в проект шестой расы, где есть только люди с точки зрения Планеты Земля, нет ни ангелов, ни демонов. Мы помним об ангелах и демонах только потому, что они были в пятой расе.
Возникает новый проект Отца и Матери. Мы стяжали компетенцию у Изначально Вышестоящей Матери, но она давала нам те способности, которые определил Отец по Образу и Подобию. Иерархия чёткая в Метагалактике.

У Матерей возникает вопрос, чем им заниматься в шестой расе и в метагалактическом Человеке. Кто перерабатывает, отстраивает и развивает новую материю? Два вида деятельности в человечестве. Первый  – бизнесмены. Второй -  учёные, которые познают материю. На основе познаний учёных строятся технологии в материи и применяются в бизнесе. Взаимосвязь науки и бизнеса, учёных и бизнесменов, учёных и экономики, научной среды и экономической среды. Матери стали заниматься развитием бизнесменов. 

Постепенно взращиваем учёных, которых и Матери служат, и Отцу. Учёные – золотая середина между Отцом и Матерью в шестой расе, срединный путь, которые будут исследовать и огонь и внутренний путь по присутствиям; в перспективе наука будет этим заниматься. Поэтому мы строим науку Синтеза, или науку о человеке. Одновременно учёные будут заниматься материей и технологическим развитием. 

Финансовый кризис на планете, потому что бизнесмены, финансисты, экономисты не видят перспектив. Они знают, что строить, они готовы зарабатывать, но не знают, зачем. Мать воспитывает. «Если хочешь денежку, то должен знать, зачем». Где перспектива человечества? Пока мы не примем идею метагалактической цивилизации, метагалактической нации, финансовый кризис не закончится. Мы пока не поменяли финансовую, экономическую стилистику деятельности. 

Бизнесмены – это человеческие существа и цивилизационный проект. Мать перешла на развитие цивилизационного проекта. Экономика и финансы – это Цивилизация. Финансы, монетизация, деньги - это инструменты цивилизации. 

Второй Синтез – это эфир. Мама концентрируется на эфире, эфир – это энергопотенциал в том числе. Чаще всего мы пользуемся энергопотенциалом в виде эфира, хотя тянем его в виде причинности. Это касается наших служащих, которые на пятёрке об энергопотенциале пока не мыслят. Или мыслят чуть-чуть. Многие просто считают цифры, пользуются обменом энергии. Чистый эфир: обмен и подсчёт

В пятой расе Мамка занималась Царствами и развивала там разум у отдельных существ. Папка занимался Цивилизацией. Дом Отца занимался фиксацией Цивилизации. Финансы возникли как цивилизационный инструмент в Доме Отца, потому что именно Дом Отца развивал Цивилизацию и финансы. В шестой расе это передано Мамке. 

Финансисты-экономисты по привычке пятой расы бегут к Папке, а Папка поставил им стрелочку и говорит: «К Мамке». Перед залом Отца стрелочка: «Все бизнесмены к Мамке, все финансисты к Мамке». Они в шоке, потому что в пятой расе Цивилизацией и развитием экономики и финансов занимался Папка, Дом Отца. Теперь Папка строит Дом, чтобы мы охватили Метагалактику: это материя. Расширяет наши возможности Домом. Мамка строит Цивилизацию в плане финансов и экономики. Задача поменялась, при этом материей управляет Мамка, но нужен Человек в этой материи, способен действовать, а это Папка. Границы материи настолько масштабны в виде Метагалактики, что Дом Отца помогает человеку охватить Метагалактику. Это -  материальная задача. То есть поменялась проекция Мамки и Папки. Папка помогает нам охватить материю, развить нового типа человека. Мамка отстраивает Нацию для этого. 

Воля – автоматическое применение действия. Какое изначально-вышестоящее автоматическое действие мы совершаем? Автоматически, легко, свободно, не напрягаясь и сразу соображая, что мы делаем. Единственное изначально-вышестоящее действие, когда мы стоим перед Отцом, и он нас созидает.

Когда мы просим у Владык и у Ипостаси Основ, это не изначально-вышестоящее действие, это изначальное действие. Они Изначальные Владыки.

Мать сейчас владеет Синтезом. Она синтезирует в нас возможности, чтобы в будущем мы смогли применяться ещё и Волей. Синтез Отца нам создаёт синтез перспектив развития, а Синтез Матери применяет нас физически. Чтобы мы в обычной физической жизни научились действовать по Синтезу Отца. Чтобы природная среда вокруг нас помогала нам физически исполнять необходимые материальные тенденции развития. 

Когда мы накопим Синтез Матери в виде применения, у нас появятся волевые тенденции, как мы это исполняем, и сможет прийти Воля Изначально Вышестоящего Отца как закон «ЧТО делать», и Воля Матери как закон «КАК делать». 

Мы хотим получить новые способности. Знаем закон, что свято место пусто не бывает, и из пустоты ничего не рождается. Чтобы получить новые способности, их надо синтезировать в нас. Потому что они новые, то есть в нас отсутствуют.

Мы сейчас сможем выйти к Матери, потому что два Синтеза политических входим в поток Синтеза. Раньше там без вхождения были только Служащие Синтеза. Их подключали к этому потоку, вводили, а сами они чаще всего ни войти, ни выйти не могли. Это только Отец делал: ввёл – вывел. На 44 Синтезе нас всех ввели в поток Синтеза Матери. Так как мы - единицы командного Творения Метагалактической Нации, мы теперь будем насыщаться её Синтезом. Но это не значит, что он вечно на нас стоит. Мать - практичная женщина. Поток синтеза, материнский поток, у вас будет акцентироваться, если у вас будет получаться куда-то направить, то есть сделать. 

Изначально Вышестоящая Мать управляет синтезом всех метагалактик. Если мы будем делать правильные действия, Синтез будет у неё включаться. 
Как развивать метагалактическую нацию, если нация - это экономические отношения? Нация это и новый тип человека, но это мы и с Папкой, и с Мамкой в синтезе будем делать. Наши бизнесмены должны применять этот Синтез Матери в своих экономических отношениях. Нам нужна экономика на всю метагалактику. Нам нужны финансы на всю метагалактику. Экономика на 4096 присутствий. Какая у вас экономика сегодня на 956-м присутствии? Какие финансы на 1025-м, котировки акций на 1026-м и котировки акций на 721-м? Акция – это материя с учётом мерности. В перспективе появятся мерностные акции – акции управления теми или иными видами материи по мерностям. Метагалактическая нация – это биржа многоприсутственных, многомерных акций. Мысль сумасшедшая на сегодня. Вот к чему вас Мамка доведёт.
Лучшие ученические традиции отданы образованию, Иерархия должна заниматься новым видом человека – метагалактическим, человеком Метагалактики. Для этого нужна цивилизационная среда образования. Этим занимается Мория и Свет, выделили целую Ипостась Синтеза для этого. Иерархия будет заниматься новым качеством человека и метагалактической нации.

Надо научиться ходить сквозь пространство. Учимся мы с вами, то есть ученики, будем обучать людей. Надо ИДИВО носить с собою. Обучают учеников, потом мы должны отдать это людям. 

Есть много тонкостей, которые Иерархия будет решать этим процессом. ИДИВО, Иерархия метагалактической нации, Метагалактическая Цивилизация и Метагалактика ФА Филипп Марина. Иерархия получила свой коллективный командный проект единиц Творения. Вершина – Мать. 

Мать создаёт нацию, кому она отдаёт? Иерархии. 

Физика Матери - ИДИВО. Задача ИДИВО – это один идеальный Человек, а задача Иерархии – это один для нации и нация для одного. 

ИДИВО крутится в поддержку метагалактической нации в целом. 

Подразделение Иерархии занимается Метагалактической нацией, в том числе как Иерархия. 

Метагалактическая нация также займётся Синтез-эволюционным творчеством. Настолько сложная задача, что мы до сих пор не знаем, как это делать. Будем учиться применяться Синтезом 16-ти эволюций. Наши мозги к эволюции готовы прильнуть, но не готовы понять, что это такое. У нас с вами 1024-х присутственный огненный мир, четыре эволюции. Наше частное здание с вами становится на 2048, некоторые служащие перетащили здание на 2048 и забыли его тут же, потому что на них хлынуло 8 эволюций. У нас с вами специфические 8-ми эволюционные сложности. Это не значит, что от этого надо отказаться, метагалактическая нация будет это осваивать в первую очередь. 

Практика 7. Первостяжание
Развёртывание Изначально Вышестоящим Отцом Закона межклеточных взаимосвязей Конфедеративного синтез-физического действия.

Стяжание равноправного союза Граждан в построении диалектического сообщества единой Нации

Часть 4

Письменные документы в ИДИВО
Владыки переходят на документальный оборот с нами. Каждый год, когда вы поступаете на служение, вы сдаёте анкету с подписью. Некоторые это не делают, а напрасно, в личных делах так и написано: не подписал физически. Грубо говоря, подписало ментальное тело, ментальному телу все сливки. До физики не доходит. Москвичам Владыка вводит Регламент. Вы понимаете, что Подразделение ИДИВО – это Владыки Кут Хуми Фаинь. Для того, чтобы набирать тексты в Огне ИДИВО и Кут Хуми Фаинь, нужно Владыке сдать заявление с просьбой войти в группу набирающих текст. 

Служение по поручению по набору текстов: Владыки увидели, что Огонь мы не впитываем, не усваиваем, он до нас не всегда доходит, но мы пишем в этом огне, то есть, он вокруг нас как-то стоит. Владыке надо, чтоб он проникал внутрь нас. Когда вы подпишете заявление, так как это личная подпись, он в вас будет точно входить. 

По анкетам ИДИВО как саморегулируемая автоматическая система. ИДИВО – это Дом, когда Отец им управляет, это один ракурс. Другое дело Дом как сфера, который саморегулятивен. Он не живой, но саморегулятивен. И когда у нас есть анкета – ИДИВО сканирует это. И вводит в саморегуляцию. 

Мы входим в документооборот ИДИВО. Какое самое страшное оружие на присутствиях? Перо и подпись. 

Просьба всё сдавать Владыке. Всё подтверждать у Владыки. Всё возжигать у Владыки. Потом рассылать любому служащему. Потому что мы все равны пред Отцом. 

Все тонкости, как писать заявление и каким окончанием – только у Владыки. Тонкостей много. Надо взрастать ими.

Система энергопотенциального обмена в 4-х энергопотенциальных зонах

У нас теперь три энергопотенциальные зоны: российская, европейская и американская. Три вида валют. Для Европы и США Владыка ввёл свою зону валютной ответственности. 

Технология Усвоения Огня Синтеза
Метагалактического Огня в наших телах нет. Даже если мы и копим его много. С нашей точки зрения, его много, с точки зрения Метагалактики – не факт. 

Любая должность служения, допустим, 68-я должность – минимум, 68 грамм Огня автоматически должен усваивать Служащий. 68-я должность – это Глава Подразделения. Первая должность – это один грамм, минимум. 

Объяснение, почему после Синтеза некоторых «пучит» от счастья. 100 единиц за присутствие – это 100 граммов Огня. Ночью вас вызывают в специальный энергопотенциальный отдел и помогают это усваивать. Если ваше тело больше не берёт, с вами потом работают, чтобы вы это усвоили. 

Система энергопотенциального обмена – это не теория, это материальная практика. Поэтому, европейцы, меньше 100 единиц курс не фиксировать. 

Части при созидании пользуются Огнём ядер Синтеза. Поэтому мы в конце каждого Синтеза стяжаем субъядерность Синтеза и компактифицируем это в ядро Синтеза. 

Теория и практика Семьи
Конфедерация – равностный союз граждан. Равностный союз – это семья. Две единицы конфедерации начинаются…а там, где двое во имя Отца, там Отец. В фразе «Конфедерация – равностный союз граждан в построении и так далее» – намёк, что базой Конфедерации является семейная пара. Извините, пожалуйста, кто одинок, кто расстроен, и у кого семейные пары распадаются или собираются. 

Семья Владык – это когда мы там дети. Они как пара – семья. 

РодОв не будет. Мы вошли в 6 расу.

Семья – это максимум 3, если живы – 4 поколения. Максимум, 4 поколения. Если живы физически. 

Некоторые старые смыслы надо убирать. Семья в виде нации – убираем. Семья у Владык – когда ты выходишь из своих генетических… аномалий физического природного фактора и входишь в семью Владык как ребёнок! 
Рода распадаются. Потому что это нагрузка на природную генетику, они не дают быстро развиваться ни нации, ни расе. 
Масса планеты равна по массе Духу всех людей, живущих на ней и физически и тонко, но не огненно. Это - закон Духа. То есть трёхпланово, если взять по пятой расе. Масса планеты на физике - много миллионов тонн. Представляете, сколько масса Духа на 7,5 миллиардов. Посчитайте, столько тонн на каждого приходится. Чем выше Дух, тем выше масса, которая должна быть у этого Духа, только качественная, дееспособная, эффективная.

Практика 8. Первостяжание
Стяжание, преображение и явление прямой концентрации потока Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 44-м ракурсом каждым из нас

Применение Синтеза Служащими Синтеза и Сотрудниками в ИДИВО
Служащий Синтеза, который компетентно ведёт Синтез все 12-ть или 16-ть часов, стоит в концентрированном потоке Синтеза. Чем больше Служащих в зале, тем сильнее и концентрированнее поток. Увидели, как Владыка готовит Служащих Синтеза.

Чем выше Синтез, тем больше потоков мы одновременно можем включить. Служащий Синтеза должен иметь компетенцию, чтобы это выдержать, и по телам  вышестоящим тоже. 

Если ты решился служить Синтезом, то должен сам сообразить, сам увидеть, сам пройти; эффект «сделай сам, напиши сам, выйди к Владыке сам, услышь сам, сообрази сам». Индивидуализация Синтеза с учётом подготовки или личной компетенции, которой Владыке виднее.

Вы скажете, чего ж ты о Синтезе? Мать по 64-ричному кольцу фиксируется в ИДИВО, а в центре ИДИВО у нас Синтез. Через этот вариант Синтез из ИДИВО применяется у Матери. 64-ричное кольцо, поэтому мы входим в Синтез ИДИВО концентрацией Матери, чтобы этот Синтез потом применялся в материи. Так всё взаимосвязано. 

Построение диалектического сообщества
Вчера мы рассмотрели категорию Конфедерации. Сегодня надо рассмотреть ещё 3.

Конфедерация – это равноправный союз граждан в построении диалектического сообщества единой нации множеством людей, равностных перед Создателем и между собою.

Вчера был вопрос насчёт диалектического сообщества. 

Уточнение. Диалектика – это процесс развития материи. Когда мы говорим о диалектическом сообществе, сообщество автоматически применяет эти законодательные диалектические нормы не в виде абстрактной диалектически, а в виде конкретного действия сообщества. Сообщество развивается, доходит до нужного ракурса и переходит в новое качество. 

Надо будет разработать, описать и оформить, что такое диалектическое сообщество.

У нас есть учёные, в том числе МАН, в том числе социологи, философы. К ним задание: «Попробуйте описать у Владыки Кут Хуми, что такое диалектическое сообщество».

Создаётся подразделение МАН, у нас есть Служащие, профессионально подготовленные в тематике социологи и философии. Нужны социологи, философы. Психологи здесь не нужны. Диалектическая психология – это другая проблема,  надо расшифровать диалектическое сообщество. 

Гражданин
Гражданин, самоорганизуемая единица Творения Человека нацией Цельным Синтезом дееспособности его частей, формирующим эффектом государственного управления ею. 

У каждой нации свой тип, свои традиции: культурные, философские, экономические, технологические и свой гражданский, гражданственный подход к воспроизводству граждан. Нация – это ещё и экономические показатели. Особенность нации – она воспроизводит граждан. Граждане воспроизводятся не по типу государства, хотя гражданин государства - это прямое управление, а по типу нации. Гражданина формирует нация, а потом он взаимодействует, служит или действует в государстве.

Самоорганизуемая единица творения, потому что гражданин самоорганизуем.

Самоорганизация гражданина – как ты юридически подготовлен: в каких административных органах можешь общаться, а какие боишься, хотя бояться нечего – они сами тебя бояться. 

Цельным синтезом дееспособности его частей. Гражданин, который самоорганизуется как единица, действует цельным синтезом дееспособности его частей. Что имеется в виду: как мой Разум соображает, так я самоорганизуюсь как гражданин. Как моя Душа чувствует, так душевно я буду относиться к соседям-гражданам. 

Формирующим эффектом государственного управления нации. Что значит формирующим эффектом? У каждого государства своя система власти, свои традиции власти. Государство управляет нацией этими традициями, формируя естественные условия выражения гражданина. 

Гражданин – самоорганизуемая Единица Творения Человека нацией цельным синтезом дееспособности его Частей, формирующим эффектом государственного управления ею. 

Гражданин не бывает без государственного эффекта управления. Иначе он не гражданин, а человек. Не путать человека и гражданина. 

Гражданин Метагалактики
Метагалактика – самоорганизуемый максимально возможным масштабом границ Космоса объём ойкуймены, организующий континуум иерархически цельной реальности созидания Единиц Творения Человека в организованном действующем управляющем сообществе созидания нового качества материального воздействия их между собою на неё 

Чтобы преодолеть позицию наблюдателя и не зациклиться на этом, мы ввели понятие – «максимально возможным масштабом границ Космоса», то есть не по моей позиции наблюдателя, а максимально возможным, независимо от моей позиции наблюдателя, то есть объективно выравниваемый всеми нами. 

Объём ойкумены организует континуум, единую субстанциональную среду. Организующий континуум иерархически цельной реальности. 

Мы вчера говорили об иерархически цельной реальности. Реальность это то, что мы можем воспринимать. 

Смысл сообщества в том, что при объединении складывается созидающий эффект материального воздействия их единиц творения человека на метагалактику, на объём ойкумены. Метагалактика, поэтапно накопив взаимодействие, перешла вначале на 6-е Проявление, а потом ушла на 8-е. Это созидание нового качества материального воздействия единиц творения Человека между собою на Метагалактику. Поэтому у нас Метагалактика восьмого Проявления.

Нам придётся это выучить, это понимать, этому следовать, повышать совершенство мысли соответствующей четвёртой Практикой и мучать всех соседей этой фразой, как только они к вам пристанут: «Что такое Философия Синтеза?» Берём и говорим: «Метагалактика – это самоорганизуемый максимально возможным масштабом границ космоса объём ойкумены, организующий… Потом нас сосед спросит: «Ты это всё понимаешь?» ) 

После того, как мы выучим эту фразу, мы можем гордо говорить, что мы философ Синтеза. А если будем понимать эту фразу, то можно добавить, что русского космизма. Ещё раз: Метагалактика – само организуемый максимально возможным масштабом границ Космоса объём Ойкумены, организующий континуум иерархически цельной реальности созидания Единиц Творения Человека в организованном действующем управляющем сообществе созидания нового качества материального воздействия их между собою на неё. 

Гражданская Конфедерация

Мы обсудили, что такое Конфедерация, Гражданин, Метагалактика. Начинаем складывать два и три слова вместе. Что такое гражданская конфедерация. Гражданская конфедерация – союз высокоорганизованных существ человеческого типа, цельно выражающих дееспособность синтеза Частей, формированием единицы Творения Человека в равностной самоорганизации между собой в организованное действующее управляемое сообщество. 

Почему человеческого типа? Гражданская конфедерация будет не только на нашей рланете в перспективе. Мы должны думать не планетарно, а метагалактически. Гражданская конфедерация – союз высокоорганизованных существ человеческого типа, цельно выражающих дееспособность синтеза Частей, формированием Единицы Творения Человека в равностной самоорганизации между собой в организованное действующее управляемое сообщество. Со всех сторон глубокая компетенция конфедерации и гражданственности. 

Равностная самоорганизация, когда мы равностны и самоорганизуемся между собой в действующее управляемое сообщество. Мы равностны, но чтобы появилась гражданская конфедерация, мы между собой должны взаимодействовать. Когда мы говорим «равностная самоорганизация», мы равны и самоорганизуемся между собой, как нам друг с другом и в целом в этой команде удобно. Мы равны и одновременно самоорганизованы 44-м Синтезом. 

Практика 9. Первостяжание
Стяжание пяти станц Творения: Конфедерации, Гражданина, Метагалактики, Гражданской Конфедерации, Метагалактической Гражданской Конфедерации

Часть 5

Что делать, если на занятии один человек

Приходим на занятие – один человек. Что делать? По расписанию стоит занятие, никого нет, один человек собрался. Один человек делает практику с Владыкой на тему Дома Отца, на тему своей компетенции. Практика завершается – встаёт, уходит. Занятие было. Он же сам себе лекцию не будет читать. 

Вопрос о вышестоящих присутствиях. Присутственные и проявленные Владыки
На вышестоящих присутствиях нет материи. По вышестоящим присутствиям никто никуда переходить не может. Все остаются на первом вышестоящем присутствии. В Распоряжении, скорее всего, написано, что первое вышестоящее присутствие синтезирует собою 3040 вышестоящих присутствий. В вышестоящих присутствиях как принципа материи нет. Это чистый Огонь и подготовка к материи следующего проявления. В данном случае – девятого. Фа-256-рицы остаются на первом вышестоящем присутствии. На первое вышестоящее присутствие, как и у нас на физике, идет синтезприсутственная фиксация вышестоящих присутствий как принципов Огня. 
Как же мы к Владыкам ходим, если там материи нет? Владыки находятся в другом Изначальном и Изначально Проявленном выражении, и на Вышестоящих Присутствиях они фиксируются для доступности нас к ним. То есть это не материя метагалактики вышестоящего присутствия. Владыки фиксируют свои кабинеты и залы на таком-то вышестоящем присутствии, чтобы мы могли к ним ходить. Первое вышестоящее присутствие есть только потому, что оно рождает первое присутствие следующего проявления. 
Откуда Владыки на Вышестоящих Присутствиях? Как только мы проходим 4096 присутствий, на первом вышестоящем присутствии Метагалактика Фа оформляется и становится Проявлением. Владыки, которые находятся на вышестоящих присутствиях – это уже Проявленные Владыки, фиксирующиеся на вышестоящих присутствиях. 

Практика 10. Первостяжание
Стяжание Метагалактической Гражданской Конфедеративной компетенции индивидуального и командного участия в выборах.

Стяжание Синтеза Огня МГК и особого специфического Огня МГК в поддержке Политбюро ИДИВО

Огонь МГК по Подразделениям разгорится, когда соберутся Подразделения МГК разных Подразделений ИДИВО и возожгут собственный ракурс Огня. МГК Иерархии ИДИВО будут отличаться от МГК Цивилизации ИДИВО.

Школа Синтеза занимается Синтезом. Метагалактический центр Ипостаси Синтеза занимается Пламенем Владык. Чем занимается МГК? Огнём. Огнём в ИДИВО Владык как Подразделений Синтеза. МГК разрабатывает Огонь в ИДИВО. Задача Метагалактической Гражданской Конфедерации - гореть Огнём этого Подразделения ИДИВО. Школа Синтеза занимается Синтезом, Метагалактический Центр занимается Пламенем Ипостаси Синтеза. Они по-своему тоже занимаются Огнём, но Огонь фиксируется и разрабатывается МГК. 

Дом занимается и Синтезом, и Огнём, и Пламенем. МГК как Конфедерация – это единство Омег Отца между собою. Чем Омеги объединяются между собою в теле Отца? Огнём взаимодействия наших Омег и нашей гражданственности между собою, конфедеративно. Конфедерация – это ещё и гражданская конфедерация – вид Огня, которым мы действуем. Выражение Иерархии идёт в ИДИВО Огнём. Гражданская Конфедерация – это разработка Огня населению в социуме.

Вы все согласны, что у нас началась эпоха Огня? Значит, вы должны понимать, что должны быть партии, которые разрабатывают Огонь для населения в социуме.

Когда мы говорим, что эманируем людям – не факт, что они его получают. В МГК формируется специальная огненная среда, специальный огонь МГК, который может донести огонь любого Подразделения ИДИВО, Огонь Отца и Огонь Владыки до каждого гражданина в социуме. Метагалактика пришла на планету Огнём – стандарт Синтеза. Гражданская, где нужно внешнее применение. На человека мы не можем – свобода воли, а на гражданина – да, пожалуйста.

Гражданин, который исполняет Волю нации государства.

Воля состоит из Огня. Весь огонь МГК зафиксирован на развитие граждан нации, развитие огненной эпохи там и коллективного явления Отца Омегами, витиём между нами. Это есмь огненная среда Отца нами. Омеги эманируют огонь. 

Мы помогаем гражданам выявить Омеги из их искры жизни Монад. У них ещё искры жизни. У младенцев может быть и шары. Адаптироваться омежно к Метагалактическому варианту жизни.

Метагалактика прошла на планету Огнём. Огонь каждого присутствия Метагалактики мы усваиваем Новым Рождением 1-го Синтеза. Метагалактическая Гражданская Конфедерация - это организация, являющая Огонь изнутри, наружу гражданам и государствам. 

Вопрос: муж Служащей собирается на 3-ий срок депутатом в городской муниципальный Совет. У него подготовка Синтезом 25 процентов – 3 Синтеза. Корректно ли моё участие в составлении программы его служения?

Конечно! 3 Синтеза – это развитый депутат, высокоразвитое существо на территории вашего муниципального района: с одним Синтезом он может вести группу, с 3-мя он имеет право весь район вести. 

Практика 11. Итоговая
Стяжание 16-ти инструментов Огня Метагалактической гражданской Конфедерации, Книги 2 профессионального Политического Синтеза Метагалактической Гражданской Конфедерации Метагалактической Нации. 

Стяжание двухгодичного обучения Метагалактической Гражданской Конфедерацией Метагалактической Нации.
Стяжание Сотрудника Метагалактической Гражданской Конфедерации.
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