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Практика 1. Первостяжание.
Стяжание явления 4-го Профессионального Политического Синтеза.
Стяжание девяти видов Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
Вхождение в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Сыном или Дочерью Изначально Вышестоящего Отца.

Вхождение в Политологию Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Мы проникаемся всем Синтезом каждого из нас. Мы вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Мы проникаемся эффектом Дочери с ночной подготовки и сегодняшнего, – вот сейчас, с утра, – её взаимодействия нашего в зале. Мы возжигаемся Синтезом Изначальных Владык ночной подготовки и сегодняшнего их взаимодействия с нами.

И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом собою. Проникаясь Синтезом, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Служения. 

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением команды ИДИВО в целом в синтезе нас, Служащих разных Подразделений ИДИВО, в первостяжании этого Синтеза нами в течение всего Синтеза сегодня и завтра с ночной подготовкой физически собою сутью логоичности явлением Сына или Дочери и политологически каждым из нас. Потом объясню.

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 4-го Профессионального Политического Синтеза каждым из нас в явлении Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Ипостаси Синтеза ИДИВО, в явлении Ипостаси Основ Изначальной Дочери и в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе их собою с развёртыванием нового вида Синтеза физически каждым из нас и явлением его политических составляющих синтезно всем Гражданам стран, присутствующих на Синтезе, и всем Гражданам Планеты Земля в целом, в том числе Метагалактикой ФА представленных.

И возжигаясь фиксацией 4-го Профессионального Политического Синтеза, 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением Синтеза ИДИВО каждым из нас, мы насыщаемся данным Синтезом, встраиваемся в данный Синтез, впитывая фиксацию данного Синтеза Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь каждому из нас, и проникаемся данным Синтезом физически собою.

И проникаясь, возжигаясь этим, на форме Служения фиксируем явление 4-го Профессионального Политического Синтеза акцентами формы 46-м Синтезом, фиксируемым каждым из нас, и входим в данный Синтез физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальной Дочерью. Переходим в зал 253-изначальный явленно форме Служения с фиксацией 4-го Профессионального Политического Синтеза нами. Далее – просто «в форме Служения».

Становимся пред Изначальной Дочерью, синтезируемся с её Хум и стяжаем 8 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся 8-ю видами Любви, расширяя все свои Части – 256; все свои Посвящения – 256: сколько-то реальных, сколько-то потенциальных; все свои Статусы – 256: столько-то реальных, столько-то потенциальных и все свои Основы – 256: столько-то реальных, столько-то потенциальных – в явлении 8-ми видов Любви Изначальной Дочери Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И проникаясь, возжигаемся восьмью видами Любови собою, являя Любовь каждого из нас в синтезе восьми собою девятой и вспыхивая собственной Любовью пред Изначальной Дочерью каждым из нас. 

Вот теперь вы стоите пред Дочерью, – это комментарий, – и сами проживите собственную Любовь, есть она у вас или нет. Вспыхните ею. Решать не мне, вас смотрит Дочь. Моя задача – чтоб вы ею вспыхнули. Не отменяя восьми видов Любви Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Дочери. Они поддержат вашу Любовь, и если она у вас есть, расширят вашу Любовь. Если вы вспыхнули Любовью, настоящей Любовью. 

Любовь – это состояние, не надо спрашивать: к кому или к чему. Это не Любовь, это взаимодействие Любовью. Любовь как состояние – это настоящая Любовь. Вы Есмь Любовь – это настоящая Любовь.

Если вы видите кого-то или что-то – это не настоящая Любовь, это фрагмент Любви к кому-то или к чему-то.

Любовь – явление Изначально Вышестоящего Отца вами, – это настоящая Любовь. Любовь как состояние. Не вы с Отцом, – это не Любовь, а вы Есмь часть Отца, – это Любовь, – являя его физически.

И расширяем все потенциалы Любви каждого из нас максимально явлением 8-ми видов Любви Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Дочери в каждом из нас, и вспыхиваем этим, возжигаясь «Один за всех и все за одного». 

И вспыхивая собственной Любовью, мы, синтезируясь с Изначальной Дочерью, возжигаемся Любовью Родины. Не к Родине, а именно Любовью Родины, – понятно: России, Украины, Белоруссии, Казахстана, Молдовы, Киргизии, кто ещё здесь есть – сами там, не надо вслух, возжигайтесь. Извините – там, где вы живёте, исключений нет. Даже гражданство – это потом будет. Любовь Родины – это там, где ты живёшь, территория, где ты находишься, питаешься, проникаешься, все природные факторы той территории, где ты есть, границами страны. Слово Гражданство здесь не имеет значения. Гражданство будет дальше, это 4-я позиция. Ты живёшь здесь. 

Я жил на Украине, это была Родина, хотя паспорт был россиянина. Исключений нет. Это я для тех, кто живёт в других странах, имея паспорт другой страны. Таких много у нас Служащих. Пожалуйста, ваша Любовь Родины.

Далее, синтезируясь с Изначальной Дочерью, возжигаемся Любовью Нации. Это ваша Любовь Нации. На той же самой территории живут энное количество граждан. Называется Нация. Мы не будем именовать её экономически. Для нас Нация – синтез Человеков этой страны. Это я позже объясню. В России живёт 146, с теми, кто сюда приехал – где-то 149 миллионов. Подсказываю. В Белоруссии – 9 с половиной, скорее всего, можно спокойно говорить 10, можно меньше, но заезжают, выезжают. На Украине, скорее всего, где-то 44. Уезжают, приезжают, плюсы–минусы. Я говорю те цифры, которые у меня вспыхивают. На Украине можно и 42. Это включая Донецк и Луганск – я не отделяю эти территории. Я о другом: сколько сейчас фиксируется Дочерью Любви на территории. Молдова – к трём миллионам, можно два с половиной. Я даю люфт, чтобы прожить Любовь. Казахстан – 18. Я знаю, что вы считаете 17 с чем-то, цифра идёт 18 миллионов. Киргизия – пять, можно идти в сторону шести, но Дочь даёт пять миллионов. Нация. 

Далее. Это два вида Любви всего. Будет «пытка» просто Любовью. Проникайтесь. Пока не пройдем, не закончим. Иначе не станем Сыном–Дочерью, не взрастём.

И мы синтезируемся с Изначальной Дочерью и возжигаемся Любовью Страны. Это там, где мы живём. Опять же, гражданство не важно, гражданство – следующий шаг. Любовью Страны, где вы живёте. Вы в этой стране живёте, получаете деньги, питаетесь, взаимодействуете. Не важно, какой у вас паспорт. Вы в этой стране обеспечиваете свою жизнь как-то, платите там, где вы живёте, там что-то покупаете. Это Страна. Поэтому вопрос не паспорта, а где вы живёте. Любовь Страны. 

Я знаю, здесь находятся россияне, живущие на Украине, – Любовь Украины. Я знаю белорусов, живущих в России, – Любовь России, потому что вы здесь живёте. Здесь сидят в зале, я некоторых знаю. И так далее, всё, всё понятно.

Далее мы синтезируемся с Изначальной Дочерью и стяжаем Любовь Гражданства. А вот теперь – по паспорту. Любовь Гражданина. А вот здесь – к той Стране, где ты гражданин, независимо оттого, где ты живёшь. Без шуток. 

Правда, другие виды Любви? – кто проживает. Вообще специфическая Любовь Гражданина. Проживите её, это как раз наш с вами Синтез. Метагалактическое Гражданство начинается с этого вида Любви. Любовь Гражданина. 

Далее синтезируемся с Изначальной Дочерью и стяжаем Любовь Родины Планеты Земля. Специально подчеркиваю: Родины – следующий уровень – Родины Планеты Земля. Для всех нас, вместе взятых. Любовь Родины Планеты Земля, а не просто Планеты Земля. Это наша Родина! Это Дочь ввела так. Ей виднее, какая Любовь у нас должна быть.

Далее синтезируемся с Изначальной Дочерью и стяжаем Любовь Метагалактической Нации, вспыхивая ФА-256-рицами. 

И вот здесь стяжаем Суть Изначальной Дочери шестым видом Любви. И в синтезе шести видов Любви вспыхиваем Сутью Изначальной Дочери.

Далее синтезируемся с Изначальной Дочерью и стяжаем Любовь Метагалактического Гражданства ИДИВО, – добавлю: в Экополисе на 1-м вышестоящем Присутствии Метагалактики ФА в синтезе с данным физическим Присутствием. То есть ФА-256-рица физически, у кого она есть. Любовь Метагалактическим Гражданством ИДИВО – седьмая.

И синтезируясь с Изначальной Дочерью, стяжаем Любовь Дочери или Сына по вашему рождению. Восьмая Любовь. И вспыхиваем: дамы – Любовью Дочери, господа – Любовью Сына. И проживаем разницу собою.

И синтезируясь с Изначальной Дочерью, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, являя Любовь Сына или Дочери собою. Вот здесь мы в синтезе в одной Любви.

И синтезируясь с Изначальной Дочерью, стяжаем явление Сына или Дочери каждым из нас во всём Синтезе, возожжённых явлением Любовью, и более того. И развёртываемся Истинным Сыном или Окской Дочерью, – это специфика янская, иньская, – пред Изначальной Дочерью каждым из нас.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно, развёртываясь синтезом девяти видов Любви, цельности Любви собою. Вспыхиваем Синтезом Любви Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая явление Сына Изначально Вышестоящего Отца или явление Дочери Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И развёртываясь ими, просим ввести каждого из нас в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас этим, стяжая собственное иерархическое явление сообразно всем подготовкам и Полномочиям каждого из нас Сыном или Дочерью Изначально Вышестоящего Отца. 

Здесь нет ни Статусов, ни Посвящений, ни Частей, ни Основ, есть цельность всех подготовок в максимально возможной выразимости. И цельность всех Полномочий – это синтез всех поручений, всех выражений, туда входят все Статусы, Посвящения, то есть все правила, законы, стандарты, – всё, что угодно, – подготовок, уровень ваших возможностей и Полномочий, уровень вашей иерархичности. То есть сказанное вами даже слово – отзовётся где, как, в скольких, чем, – не важно, понимаете вы или нет. Это действует автоматически. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим и ввести каждого из нас иерархически Изначально Вышестоящим Отцом в Политологию Метагалактики нашими Полномочиями и подготовками. 

Я без шуток. Это уровень властных, общественно-социальных, с соответствующим видом мышления и компетенций, полномочий, действия, автоматически осуществляемых каждым из нас, независимо от нашей соображалки или взглядов на это. Вот это – Политология Метагалактики, это практически действенное явление в ИДИВО. И теоретическое в нашем научном физическом сообществе. Пока теоретическое, а мы из этого будем делать чистую Дочеринскую Практику. 

Проникайтесь, проживите уровень ваших властных, – не бойтесь этого слова. Права – это власть. Это не значит, что вы властвуете над кем-то, над самим собой хотя бы. Но любое ваше действие отзовётся в других и на Планете. Общественно-социальное – любое ваше действие отзовётся в ваших странах, нациях, территориях или по всей Планете, – уровень подготовки и полномочий. Не важно, понимаете вы это или нет. Ваше мышление, то, как вы думаете, повысит-понизит качество мышления всех, вокруг вас находящихся, хотя бы граждан вашей страны – точно. 

Это не философия даже, это «один за всех, все за одного»: самый высокий уровень мышления повышает всю нацию или страну в целом. И понижает её тут же – самый низкий уровень мышления. Вопрос – чего больше. Ну, по потенциалу – у тех, кто живёт в стране. Я без шуток сейчас. И компетенций полномочий, то есть что вы способны сделать, являя это. То есть трудиться этим. Исключений нет. 

Во! Вот теперь у вас нужное состояние Политологии Метагалактики. Проживите. Отец вас насыщает, я вам объяснил. Проживите, вот это – Политологии Метагалактики как состояние, состояние бытия каждого из вас. В зале оно стоит, от каждого оно эманирует, как вы проживёте – мне сложно сказать. Это не теоретическая формула, для нас это полная осознанная практика. 

Вообще-то, Ученики прошлой эпохи были или властителями дум:  философы, поэты, писатели и так далее, – или реальными управленцами: там, Главы МИДов, цари, императоры, короли, мэры городов, – я по-современному, – князи и так далее, воеводы. Лучшие из них остались в истории. Да, не важно, названий много было. Но любой новый, неожиданно появившийся, типа Минина и Пожарского, это однозначно Ученик, которого стимулировали высшие Владыки, и он исполнил свой долг перед страной. Других стимулировать было нельзя – в панике и в специфическом состоянии «детства», «на горшке» называется, как только начинаются какие-то сложные события. А Учеников всегда можно инициировать, и они вспыхнут, сами того не подозревая, исполнят свой долг.

Восемь видов Любви до этого вы прошли. Ну, это я по истории Российской Империи, куда большинство стран, здесь находящихся, входило в то время, с плюсом и минусом, – так выразимся. Мы плохо понимаем ту историю. Поляки, пришедшие в страну, это было не отдельное государство, а гражданская война за власть на троне, – я вам дам другой вид истории, – в ту эпоху. Открытым текстом. Даже более того, страшную новость скажу: они имели право претендовать на престол как одна из ветвей царской власти в ту эпоху. Вот такую историю вам не расскажут ни в Польше, ни в России. А напрасно – были бы глубже дружеские связи между нами.

И мы, возжигаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, – Отец зафиксировал на каждом из вас всё, что ему было надо, – проживите насыщение Отцом. 

Я просто комментирую. У нас такой Миракль-практика, я подсказываю, жду. Это и есть Политический Синтез, здесь можно разговаривать.

И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальную Дочь, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое Присутствие Сыном или Дочерью во всей компетенции, подготовках и Полномочиях каждого из нас в синтезе их собою. Вспыхиваем этим физически, преображаясь этим. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, во все Подразделения ИДИВО участников данной практики, – на этом Синтезе Подразделения будут участвовать, потому что Дочь занимается Иерархией; Подразделения – это иерархизация ИДИВО, на прошлом Синтезе – только ИДИВО в целом было, – и в ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Набор текста практики: Елена Фролова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва

Проверка текста практики: Вера Чернышова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва 

Практика 2. Первостяжание.
Стяжание Пламени, Огня, Синтеза и Основы Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому, ИДИВО и Подразделениям ИДИВО.

Завершение цикла физической фиксации ИДИВО.

Стяжание обновлённых Ядер Служения ИДИВО и нового явления ИДИВО

Данная практика повторяется только Главами подразделений, остальные, даже присутствовавшие физически, но не являющиеся Главой подразделения, повторять данную практику не имеют право.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленно. Развёртываемся в зале в форме служения со всеми акцентами. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16-ричной Любовью, развёрнутой физически каждым из нас, явлением Любви Изначально Вышестоящего Отца 12-ричной, усиленной физическим исполнением до 16-ричности Цельной Любви Изначальной Дочери Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-физически собою. 
И вспыхиваем одним Пламенем Любви, одним Огнём Любви – это всё вместе – одним Синтезом Любви и одной Основой Любви одномоментно на каждом цельно собою пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь там и здесь физически. Не стяжая. Они сами на вас фиксируются за эти часы. Проникнитесь этим. Отдельно не мог сказать. Пламя, Огонь, Синтез, Основа Любви. 

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, вмещаем в каждого из нас четыре главных явления Любви, расширяя каждого из нас из одного вида явления Любви – чаще всего Пламени – на четыре явления Любви: Пламенем, Огнём, Синтезом и Основой Любви и Любовью, – окончание имеет значение. 

И возжигаясь этим, просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь завершить цикл физической фиксации ИДИВО в предыдущем, отработанном званиями и иными выражениями состояния ИДИВО каждым из нас и в синтезе нас, сжечь этой четверицей Любви всё некорректное и, вспыхнув, записать всё корректное, полезное, глубокое в синтезе 64-х Подразделений с филиалами цельным ИДИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Аннигиляционный Огонь ИДИВО, вспыхивая Основой Любви, Синтезом Любви, Пламенем Любви и Огнём Любви в единстве их. И возжигаясь Аннигиляцией ИДИВО, преображаем ИДИВО в целом физической фиксацией каждого из нас и синтеза нас в явлении Истинной Любви нами. 
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Пламя Любви ИДИВО в целом и каждому из 64-х Подразделений. Стяжаем Огонь Любви ИДИВО в целом и каждому из 64-х Подразделений. Стяжаем Синтез Любви ИДИВО в целом и каждому из 64-х Подразделений. Стяжаем Основу Любви ИДИВО в целом и каждому из 64-х Подразделений. И вспыхивая этим в целом, просим преобразить Ядра Синтеза каждого из нас с новой фиксацией ИДИВО служением собою каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в этой фиксации, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новые, обновлённые Ядра Синтеза Служения, Ядра Служения ИДИВО каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое явление Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца всецело, цельно, в синтезе нас и каждым из нас с максимально высоким, широким, синтезным и в максимальном усилении проникновенном обновлении с качеством и глубиной достижимого и достигаемого в ИДИВО каждым из нас, синтезом нас и служением идивных явлений собою Служащими ИДИВО каждым из нас. И вспыхиваем новым сферичным явлением ИДИВО вокруг нас с новой концентрацией перспектив, целей, задач и устремлений. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И возжигаясь, преображаемся ИДИВО каждым из нас. 
ИДИВО фиксируется на каждого из вас по вашему Служению, вашей компетенции и Полномочиям. Проживите это в зале Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое Присутствие, развёртываясь в данном выражении физически всем служением своим, синтез-телесно собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое только в ИДИВО каждого. 
ИДИВО в целом будет теперь восстанавливаться физически. Обновлением. Он есть вокруг нас, но он на физике еще не устойчив, будем укреплять. 
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста практики: Галина Кокуева, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва

Проверка текста практики: Вера Чернышова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва 

Практика 3. Первостяжание.
Вхождение в Пламенную, Синтезную, Основную Любовь, Я Есмь Любовь.
Стяжание Образа Любви Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО в форме Служения.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, сливаемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаясь в слиянности с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь всей Любовью Идивной Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь к каждому из нас.

Вы сливаетесь с Владыками, а Владыки вас любят. Я не оговариваюсь – забудьте о своей любви. Могу страшнее сказать: перестаньте любить Владык, в прямом смысле этого слова. Это ваш уровень Любви, он сейчас не нужен, честно. 

Вы сливаетесь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и проникаетесь их Любовью. Просто проживите Любовь Владык, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь к вам, к каждому из вас. Не важно, чем это выражение Любви к вам проистекает: это – Есмь Любовь. Не надо задумываться, это Огонь, Пламя или что-то, сейчас это не важно. Это – Есмь Любовь. Проникнитесь Есмь Любовь. 

И в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Любовью переходим в зал Любви ИДИВО, растворяясь в Любви ИДИВО собою, полностью раскрепощаясь, открываясь, проникаясь, развёртываясь проникновенностью Любви каждым из нас.

Проникаемся Пламенной Любовью всецело – это и вокруг, и внутри нас однородная Пламенная Любовь ИДИВО явлением Любви Владык. Проживайте. Даже если вы ничего не чувствуете, стойте и впитывайте, ваше то тело работает, физика одновременно тоже. Даже если вы не проживаете, стойте сейчас, раскрепощайтесь: Пламя очень хорошо плавит все ваши заструктуренности, любые, вас не касается, какие, вы сейчас не думайте ни о чём. Вы просто проникаетесь Любовью. 

Когда я говорю «купаетесь» – это только внешне, а пред Владыками это называется проникновенность и вовне, и внутри, ищите её собою. Настройтесь, релаксируйте сейчас, закройте глаза. И физически каждый сейчас внешне и внутри в Любви. Это не внушение, это факт Синтеза. А как вы это найдёте – ищите. 

Владыки переводят Пламя в Огонь. Всё продолжается, углубляясь Любовью Огня. 

Вот сейчас другое в зале выражение Любви Огнём. Состояние Любви надо, ничего другого, даже думать ни о чём не надо – просто быть этим.

Далее мы проникаемся Синтезной Любовью Владык к нам Любовью ИДИВО.

И проникаясь, являем Основную Любовь собою. И входим в Я Есмь Любовь ИДИВО каждым из нас.

Мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Я Есмь Любовью, в Любви сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом Я Есмь Любовью каждого из нас, развёртываясь в зале 256-изначально явленно. Проникаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, в Любви синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Образ Любви каждого из нас и вспыхивая Образом Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И преображаемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Образом Любви Изначально Вышестоящего Отца собою.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО каждого из нас, развёртывая сферой и средой в сфере Любви, Любовью, Образом Любви ИДИВО каждого. 

И попробуйте прожить физически, вокруг вас сфера или среда Любви (в зале чихнули), – спасибо, точно.

Независимо от того, есть у вас проживание или нет, так сотворяет Отец, всё по практике. Ваша задача – проникнуться и пробовать выразить это, потому что сотворение идёт независимо от ваших способностей, вы на Синтезе. Это для тех, кто не может поверить. На Синтезе творит Отец, вы не умеете – вам творят. А вы пробуйте проникаться, потому что это есть независимо от вашего проживания. Это я углубляю Веру некоторых. Это Синтез. 

Мы идём по Практике, идём сейчас по Генезису, но он не зависит от вашего проживания. Вы можете владеть такой чувствительностью, осмысленностью, а можете не владеть. Вас сотворяет сейчас Отец – смысл Синтеза в этом. Вас сотворяет Отец так, как выражает это Ведущий, в данном случае я. Мне это сообщает Отец, Владыки, я просто публикую, что с вами делают, что происходит. Вы можете это прожить, можете – нет, можете проникнуться, можете – нет, это всё равно происходит независимо от вас – это Синтез. Вне Синтеза это от вас зависит, здесь – нет: вас творят. Это суровость Любви, признаете – войдёте.

Посмотрите: Шар Любви вокруг, внутри вас. Он не вокруг тела, а и сквозь вас сферично, идивно. Это ваша «новогодняя игрушка» Любви – может, так приятней станет. Большая такая, большая, не ёлочная, – подарок от Отца Любовью. Не под ёлкой, а сразу вами. Ищите это состояние, я держу пока фиксацию, чтоб вы нашли это состояние. 

Оно всё равно у вас есть, вам всё равно придётся это искать. Сейчас не найдёте, потом, это не сбежит теперь от вас. Это 46-й Синтез. Чтобы это сбежало, я не знаю, что надо в жизни теперь сделать, у нас 46-го уровня жизни просто нету, даже на Планете их 32, она только растёт в 64. На Планете негде сбегать этому, понимаете? Это Логос полный для вас, это тоже некуда девать просто. Так что это не растает, не бойтесь, пока вы не вырастите этим. Проникайтесь. 

Я специально это говорю, чтоб до вас дошло, что это не на время Синтеза и не после него. Это 46-й Синтез, вы первые, и вам дано навсегда. Надеюсь, и остальным так получится, как сложится, посмотрим. Я без шуток сейчас. Да, да, да, придётся перестроиться, даже если вы мне не верите, я могу и там сказать, простенько: Истина однозначна, независимо от вашего мнения. Сейчас так, потому что Синтез от Отца, а Отец – это Истина. Всё. Что хотите с этим делайте. Любовь ваша, делайте, что хотите, – я всё честно сказал.

Ещё сидим – Образ Отца не у всех вошёл до ног. Сфера стала, а Образ до конца войти не может, то есть даже Любовь переплавить среду вокруг, внутри нас до конца не может. Я ступнями не проживаю Путь Любви вами, – открытым текстом. А я как Ведущий должен прожить Путь Любви. Итоговая точка любого стяжания – это ступни, для меня. Тогда я знаю, что вы взяли полностью до конца, и обратного пути не будет. 

Поэтому я буду молчать, пока вы не проникнетесь или пока Отец вам не продавит, ну, в помощь, это вспомоществление такое. 

Я знаю, что вы сразу хотите зажечь ноги, спички не нужны, они должны разгореться сами. Тут зажигание не поможет, они должны разгореться сами. Я понимаю, что некоторые проживают, я вам сообщу: они потеплели и у меня. Но у меня как-то они и не замерзали. А мне надо, чтоб они горели. Понимаете разницу: потеплели и разгорелись? Это проживаемая разница. Ступни. Да потому, что Мать, и Хум у Матери между ногами, в ступнях, между ступнями, в ямочке, мы ж проходили такие вещи. А итог Любви – это Мать, Материя, отдача ей ступнями. Ходить Любовью по земле – это Истинная Любовь. Ножками.

Всё нормально, процесс идёт, просто долго. Зато понятней стало, проще стало. Мне мало, что горит в Хум в центре груди. Нужны ступни, которые горят. И вы тогда будете летать вдохновением Любви, в ступнях вы будете летать вдохновением Любви, а в груди – не обязательно. Летать удобней, чем ходить. 

Возожгитесь Образом Любви, – подсказываю. Образ Любви входит к вам. Знаете, он входит, такое ощущение, что вы принимаете, потому что надо. А вы не хотите возжечься Образом Любви самостоятельно? Это ж ваш Образ, это Отец вам дал Образ Любви. И мне не важно, как он расшифровывается, кем или чем. Отец вам дал. Даже если вы не расшифровали, утвердите, что вы сейчас разгораетесь, возжигаетесь, проникаетесь Образом Любви физически, внутри тела. И тогда вот эта среда Любви сферой ИДИВО каждого разгорится. То есть Образ Любви и сфера Любви вокруг нас начнут взаимодействовать и пойдёт бурление Любви, начнутся условия Любви, начнутся явления Любви, то есть какие-то действия, какая-то специфика, которые уже можно прожить.

Во, уже легче – с головы ушло по телу. Могу констатировать: Образ Любви разошёлся по всему телу. Ступни заполнились, осталось зажечь, вот так – раз (щёлкает пальцами): «Образ Любви, зажгись!» Ну, как на Новый год: «Ёлочка, зажгись!», а у нас: «Образ Любви, зажгись!» Я без шуток, хотя и в шутку. 

Проникнитесь Любовью Изначально Вышестоящего Отца физически. Матом добавлять ничего не буду. До ступней, а не до груди. Вы сами пытаетесь возжечься Любовью, которой не имеете. Любовь есть, но такого уровня у нас с вами не было, правильно? Пусть Отец вас научит этому. 

О господи, слава богу, пошло, потекло. О, я начинаю от среды проживать обратную реакцию Любви, от среды сферы Любви вокруг меня, вокруг каждого из вас тоже. Реакция пошла – мы начали. Реакция больше возле головы, но это уже хорошо, это значит, бурление Образом Любви пошло. 

А теперь проживите такое странное слово, но оно правильное для этого уровня: в центре грудной клетки у вас елей Любви – это такая определённая субстанция Любви, которая рождается внутри тела, называется елей. Название с христианства, только христиане видят эту субстанцию внешнюю, а я предлагаю вам прожить внутри – она у вас сейчас образовалась. Только это не капля, это что-то текучее, но внутри физического тела, но в центре груди, могу сказать, между двумя лёгкими. И не в трахее, где-то между позвоночником и двумя лёгкими, в этой области. Между. Перед позвоночником, между двумя лёгкими, но никакие органы не затрагивает. Поищите.

Очень сильное горение Любви вокруг головы, плеч – здесь молодцы. Отец вас заполнил, но доведите до ступней глубже. Голова горит ярко-ярко, такое ощущение, что просто вот уже пожар, в хорошем смысле слова. А ступни говорят: «Нам бы столько!» Ну, там есть чуть-чуть, ну, начните ходить Любовью, ну, проникаясь Отцом ступнями. Понятно, что всё начинается с головы, и до ступней. Вы можете, у вас получается, я это проживаю по голове, по плечам. Я хочу прожить ступнями, чтоб у всех осталось. Я могу всех отпустить, но лучше добиться этого. 

Просящему даётся, – подсказываю. Я специально так резко говорю, чтоб вы переходили на другое. Любовь чуть расслабляет, растекается, нужен резкий выпад, и вы переключаетесь. 

Вот теперь проживайте: реакция на ступнях окружающей Любви есть, то есть идёт взаимосвязь сферы окружающей Любви и ваших ступней, бурление пошло, даже голове легче стало, это не значит, что ушло. Голова, центр груди, ступни – полное действие. Тело тоже, но оно меньше проживает, потому что там чувствительность меньше, ну, извините, копчик с промежностью тоже. Я никаких реакций не имею в виду, я имею в виду четыре Хум: голова, центр груди, копчик-промежность, между ступнями – четыре Хум, они все сейчас действуют

Вот я теперь от Владыки слышу: «Ну, вот так!» Я напоминаю, что Владыка и Владычица вас начинают заполнять и поддерживать Любовью. Вот сейчас Владыка и Владычица говорят: «Завершаем». Нет, Любовь у вас остаётся, Владыки прекращают вас поддерживать своей Любовью, чтоб у вас даже физически всё получилось. Называется, почувствуй разницу. Фиксация Владык уходит. 

Явление Отца Любовью осталась, но фиксация Отца тоже уходит. Ну, Отец всегда является вами, просто концентрация фиксации уходит. 

И вот мы сейчас остались одни в Любви. Нет, мы с Отцом, если надо – он явится. Но сейчас он даёт вам прожить каждого из вас в Любви. Я очень честно говорю: ноги должны быть горячими, как будто из горячей ванны или из парной. Ну, у меня как из горячей ванны. Голова должна быть горячая, особенно затылок, в сторону затылка. Центр груди должен быть горячим. То место, на чём вы сидите в копчике, должно быть горячим, причём не только копчик, а вот более объёмно, – так выразимся. Могут гореть щёки, лицо, лоб. У меня горело в процессе действия, сейчас попрохладней, но лоб горячий, я бы сказал, такое ощущение, что на нём что-то плотно находится.

Ну, и так по любым другим частям. У меня на плечах горячее, как будто плачи шарообразные чем-то. Ну, тут уже тонкости: у кого-то щеками, у кого-то ушами, вот сложно, у каждого своя специфика. Я прошёлся по главным для всех, плечи тоже главные для всех, а тонкости – и щёки, и уши, и волосы, и шея может гореть, и горло, и колени, и ладони, – это я называю разные центры, где может спокойно всё гореть и быть плотность какая-то, и кончик носа. И даже глаза – казалось бы, мы это не можем прожить, есть варианты, когда в глубине Любви вы проживаете глаза, я так честно скажу: чуть ли не до хрусталика, мне сложно объяснить это, но есть такое. 

И выходим из практики. Аминь. 

Вы молодцы, мы сделали это. 

Набор текста практики: Ливия Голованова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва

Проверка текста практики: Вера Чернышова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва 

Практика 4. Первостяжание.
Стяжание Политологии Метагалактики в синтезе четверицы её Основ
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально явленно в форме. 

Ускоряйтесь, а то в Любви вы тягучие стали. Любовь вас тянет туда. Встаньте там быстро, синтезные. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИДИВО Политологии Метагалактики явлением четверицы: Метагалактики, Экономики, Парадигмы и Человека в синтезе. 

И синтезируясь с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию Метагалактики каждым из нас синтез-шуньятно. И возжигаемся этим. 

Стяжаем Экономику Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез-явленно. И возжигаемся этим.

Стяжаем Парадигму Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез-изначально. И возжигаемся этим. 

Стяжаем Человека Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Идивно.  

И преображаясь этим, в синтезе четырёх явлений Политологии Метагалактики мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Политологию Метагалактики в синтезе Человека, Парадигмы, Экономики и Метагалактики явлением Самоорганизации Метагалактической видом Материи каждым из нас в синтезе Политологии Метагалактики собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Возвращаемся в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь 192-изначально явленно. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем ночную подготовку 4-го Профессионального Политического Синтеза 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаемся Синтезом Изначальных Владык, зафиксированным на каждом из нас. 

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие.

Почувствуйте, что вы быстрее ходить стали. Я специально вас гоняю, чтобы вы и в Любви были, и дееспособны, чтоб тягучести не было. Ну, ускоряю так, динамизирую. Вот теперь почувствуйте разницу – вам стало легче физически… Любовь – она полезна, но очень тяжела. 

Развёртываемся физически. Вспыхиваем Политологией Метагалактики в синтезе четверицы её Основ. Завтра разберём их после ночной подготовки. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

Набор текста практики: Беретарь Рита, Алфавит ИДИВО 188 Изначальности, Краснодар

Проверка текста практики: Чернышова Вера, ИДИВО 192 Изначальности, Москва

Практика 5. Первостяжание.
Стяжание Политологического Синтеза Иерархии. 
Выявление Истинной Иерархической Мудрости каждого.
Явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым


Мы возжигаемся всем Cинтезом каждого из нас, аматизируя все процессы Пламени, Огня, Синтеза и Основ каждым из нас. Проникаясь физически Пламенем Иерархии, проникаясь физически Огнём Иерархии – это всё в синтезе, – проникаясь физически Синтезом Иерархии и проникаясь физически Основой Иерархии каждым из нас, мы вспыхиваем ей – Иерархией – в синтезе четырёх явлений корректного выражения каждым из нас – иерархического. Вспыхиваем всей иерархизацией физически собою, вызывая этим фиксацию и явление Изначальной Дочери каждым из нас физически и проникаясь концентрацией Изначальной Дочери на явление четверицы иерархичности каждым из нас.

Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначальных Владык 192-изначально явленно. Развёртываемся в Ипостаси Синтеза ИДИВО формой служения с акцентом четвёртого Профессионального Политического Синтеза собою. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез ночной подготовки Метагалактическим Гражданством ИДИВО, Политологией Метагалактики, явлением Изначальной Дочери каждым из нас в синтезе иерархичности физически собою и иерархизации всех возможных процессов каждым из нас. И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, усваиваем данное ночью каждым и в синтезе нас собою, переключая на дневной деятельностью синтеза частей режим применения ночной явленности подготовки Изначальных Владык и Изначальной Дочери каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И далее мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Метагалактическую Политологию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. Стяжаем Экономическую Политологию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. Стяжаем Парадигмальную Синтезом Политологию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. И стяжаем Человеческую – явлением Человека – Политологию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. Синтезируясь с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжаем Политологический Синтез Иерархии каждым из нас явлением новых возможностей ИДИВО и окружающей среды физически собою.

Напоминаю: Политология – это знание и управление, применение иерархических процессов во власти, в обществе, в социуме – между человеческим сообществом, – так, по-простенькому. И каждому из вас ИДИВО фиксирует иерархизацию или Иерархию Политологии во всём синтезе ваших политологических возможностей. Я понимаю, что звучит, как бред, но это было теорией в 5-й расе, в новой эпохе это становится практикой. Политология – это практика иерархической жизни, то есть деятельность, концентрируемая на вас.

И синтезируясь с ИДИВО в целом, стяжаем Сферу Синтеза, Пламенности, Огня, Синтезности и Основ политологического явления Иерархии собою, возжигаясь иерархичностью ИДИВО каждым из нас. 
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политологию Ипостаси Синтеза Иерархической Политологии каждого из нас в управляющем иерархическом явлении Ипостаси Синтеза идивно синтезно собою и применение их явления каждым из нас соответствующей Изначальностью Синтеза, Изначальностью Систем, Изначальностью Огня и Изначальностью Условий реализацией Ипостаси Синтеза каждым из нас и синтезом нас иерархично политологически, то есть во всей нашей компетенцией этого, собою.

Это мы разрушаем старые матрицы, которые так не соображали, и вводим новые, аматизируемся минимально. Всё идёт правильно. У вас реакция на слово «политология», которое для вас теория, а для Иерархии – это практическое действие каждого. Так что тут всё честно. Пытайтесь проникнуться новыми матрицами иерархического действия, не характерными нашей мысли до 46-го Синтеза. А на 46-м Синтезе языком Логоса и логоичности то, что мы сейчас говорим, естественно, обычно и привычно. Люди просто пристраивались к логосному уровню управления темой политологии и осознанием её. 

А мы с вами пристроились, поэтому мы и говорим о Политологии Иерархии нами. То есть нас интересует не просто власть и отношение между нами государственные или общественные. А нас интересует власть и отношение между нами Иерархии и Ипостаси Синтеза. Это я корректирую смысл и расширяю его. 
Слово «Политология Иерархии» – это властное управление Ипостаси Синтеза иерархически каждым из нас – учеником, ипостасью, там, служебно – и взаимосвязь этого управления и знания этих управленческих выражений в нашей общественной ипостасной или общественно-служебной идивной среде. 
Это я уточнил некоторые смыслы того, что мы стяжаем. А то у некоторых этих смыслов не хватает, и вас такой – как напряг внутренний: «Что происходит?» Вы как пустоту стяжаете. Нет, это не пустота. Это в голове пустоватенько. Тема заявлена: Политология Метагалактики – всё честно.

В новую эпоху Человек и человечество познаёт Иерархию, значит, познаёт власть Иерархии, а знание действия власти называется политология. Знать, как власть управляет и действует. Поэтому мы с вами совершенно чётко сейчас всё стяжаем: мы вводим в человечество политологическое выражение Иерархии, то есть на уровне знания, понимания, применения и развёртывания, то есть не только мы с вами, а всё человечество должно жить Ипостасями Синтеза – это и есть Политический Синтез, который мы закладываем, – новый.

Мне уже вчера некоторые Главы Домов сказали, что там, где Политический Синтез хотя бы эффектом начался, пошли очень серьёзные изменения на территории, то есть эффект очень хороший. Я серьёзно. У нас в двух Домах уже идёт Политический Синтез, кроме Профессионального Политического, и эффекты хорошие. Это как раз вот то самое, что мы сейчас с вами стяжаем. 
Всё нормально, мы продолжаем проникаться идивно, не отвлекаемся ни на что. Я просто объясняю широту действующего эффекта.

А теперь ещё раз – глубже синтезируйтесь с ИДИВО и проникнитесь всем тем, что ИДИВО в целом выражает каждым из вас. Политология Иерархии каждым из нас и в синтезе нас, – так это называется. Проникнитесь этим. Хотя для многих это полная абстракция. Вот учитесь на пятом уровне абстрагируясь, действовать. Абстракция – всего лишь пятый уровень, а аматика – аж восьмой, а пламенность – аж девятый минимально. Вот такой напряг у нас сейчас с вами. Поэтому для кого это абстракция – это не выше пятого уровня, абстракция – это вообще элементарно для нас с вами должно быть, хотя сложно.

Далее мы синтезируемся с Изначальной Дочерью, возжигаемся её Синтезом в каждом из нас, – она сама нам фиксирует Синтез, – проникаемся Синтезом Изначальной Дочери собою, переходим в зал Ипостаси Основ Изначальная Дочь 253-изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальной Дочерью в форме служения с акцентом 4-го Профессионального Политического Синтеза, становясь пред нею и являя её собою, проникаясь ею. Молодцы, Дочери понравилось: вы усвоили, что нужно проникаться и являть – это я передаю её слова.

И синтезируемся с Хум Изначальной Дочери, стяжаем Любовь Изначальной Волей Политологии Иерархии каждого из нас, то есть знание и управление иерархического действия политически. И возжигаемся Иерархическим Синтезом Любви и Воли Дочерью, – Изначальной Воли – потому что делаем акцент на Изначальную Материю, хотя понятно, что это у определённых Владык есть соответствующего уровня подготовки; потом продумаем это. И развёртываем Мудрость Иерархического выражения Синтезом Воли и Любви Изначальной Дочери каждым из нас. Мудрость развёртывается в вас. А от Дочери мы впитываем Синтез Воли и Любви – Изначальной Воли и Любви.
(Ходит по залу) Продолжаем, на меня нечего обращать внимание, я могу вообще здесь прыгать, а вы погружены в Дочь, как у Будд. 
И вспыхиваем естественной собственной Мудростью иерархически, являя Синтез Изначальной Воли и Любви Изначальной Дочери каждым из нас пред Изначальной Дочерью собою. 
Проживите вашу Истинную Иерархическую Мудрость – мы её сейчас выявили.

Вот каждый из вас иерархичен в рамках возожжённого, то есть этой Мудростью вы можете понимать Иерархию, складывать её, выражать её, действовать ею, но не более того. Это вершинный предел, который Дочь выявила вами. 
А теперь мы синтезируемся с Изначальной Дочерью и просим возвышения, расширения, углубления и качественную специфику реализации Иерархии каждым из нас. Шире, дальше, больше, мощнее – смысл такой. Большую проникновенность и явленность Иерархией каждым из нас, развёртывание новых специфик иерархических явлений каждым из нас и новая проникновенность Изначальной Дочерью как Ипостасью Основ, Главой Иерархии, – то есть это Глава Иерархии с точки зрения Ипостаси Основ, – каждым из нас.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначально Вышестоящего Отца Иерархией собою. 

И развёртываем Иерархию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаемся этим, являя Иерархию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и в целом и проникаясь иерархическими процессами между нами этим. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальную Дочь, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, являя Иерархию Изначально Вышестоящего Отца собою физически и являя Изначально Вышестоящего Отца этим каждым из нас. 
Мы эманируем физически всё стяжённое и возожжённое собою в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор текста практики: Елена Финогенова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва

Проверка текста практики: Вера Чернышова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва 

Практика 6. Первостяжание.
Стяжание Метагалактичности, Гражданственности и Конфедеративности политического явления каждого.

Развёртка Метагалактической Гражданской Конфедеративности ИДИВО каждого 
в реализации и жертве всем гражданам стран Идивной реализации 
и в синтезе всей планете Земля и всем гражданам планеты Земля в целом.

Стяжание нового явления ИДИВО каждого
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаясь явлением Изначальной Дочери физически собою.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленно. Развёртываемся в зале в форме служения. Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся четырьмя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Изначального Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Метагалактичность политического явления каждого из нас явлением Изначальных Владык собою. И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Гражданственность политического явления каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом равностностью граждан Изначально Вышестоящим Отцом собою каждым из нас и нами. И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Конфедеративность политического явления каждого из нас и нас в синтезе Ипостасью Основ, – здесь не обязательно Майтрейя или Будда, просто Ипостасью Основ, – разновариативным Синтезом командного интереса конфедеративностью собою или нами. И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая ИДИВО каждого из нас. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем возможность явления жертвы ИДИВО каждого из нас лучшими его выражениями Основ Синтеза, Огня и Пламенности условиями в ИДИВО страны гражданства каждого из нас и ИДИВО Планеты Земля в целом собою явлением ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в синтезе нас. И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом явлении четверичного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Метагалактическую Гражданскую Конфедеративность ИДИВО каждого из нас в реализации и жертве всем гражданам наших стран Идивной реализации и в синтезе всей планете Земля и всем гражданам планеты Земля в целом, отдавая в жертву ИДИВО каждого из нас в лучших его выражениях пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое явление ИДИВО каждого каждому из нас в новом явлении ИДИВО в целом явлением ИДИВО каждого из нас, в синтезе нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, явив политическую деятельность каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою этим.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое тем странам, граждане которых присутствуют на данном Синтезе, – всё по паспорту очень точно, – прямо из зала Отца, усиляя ИДИВО этих стран лучшим Синтезом каждого из нас и синтеза нас и проникаясь этим. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем начало нового явления ИДИВО в целом каждым из нас в формировании и реализации ИДИВО каждого из нас этим.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически собою в данном теле, в данном зале каждым из нас и развёртывая формирование новой сферы ИДИВО каждого из нас физически собою. 

Это называется автоматическая трансляция, то есть ИДИВО в целом автоматически нам как Служащим формирует ИДИВО каждого. Попробуйте это увидеть и прожить сейчас, которое вокруг вас – идёт формирование сферы. Это не значит, что сфера рождается, она сразу становится, вопрос записи в эту сферу: Синтеза, Огня, систем, условий, других каких-то явлений. Не, не, не – это не восстановление по-старому. Это концентрация необходимого по-новому, необходимого, а потом мы будем это развивать далее, обновившись.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО в целом и в ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 
Набор текста практики: Лариса Ходжа-Багирова, Подразделение Ману ИДИВО 178 Изначальности, Кавминводы
Проверка текста практики: Вера Чернышова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва 

Практика 7. Первостяжание.
Стяжание Объективной Реальности ИДИВО. 
Стяжание Субъективных Показателей и Объективных Параметров явления Око Изначальной Дочери. 
Стяжание Объективных Показателей и Субъективных Параметров Око Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Любви Изначально Вышестоящего Отца и преображения Любовью Оком
Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца всецело иерархически явлением градуированного выражения Человека, – не пугайтесь этого слова, – градуированным выражением Парадигмы, градуированным выражением Экономики и градуированным выражением Метагалактики в синтезе соответствующих Систем и Условий Синтеза и Огня каждым из нас.

И синтезируясь с Изначальными Владыками, стяжаем в Синтезе этого чёткое, ясное, однозначное явление Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в развёртывании Объективной Реальности ИДИВО каждым из нас и синтезом нас собою этим. И стяжаем Объективную Реальность ИДИВО со всеми тонкостями и выражениями в любом Синтезе, необходимом каждому из нас и синтезу нас собою, Метагалактикой ФА, Планетой Земля, страной нашего гражданства, откуда вы прибыли или где находитесь, и каждым из нас как Гражданином. Обязательно четверица. 

И стяжая, возжигаемся Объективной Реализацией и Объективной Реальностью ИДИВО каждым из нас. 

Объективной – это значит независимой от нашего субъективного выражения или возможности. А эти возможности – от Отца, от Владык – они для нас объективны. И одновременно это не зависит от нас, ну, для всех на Планете или в стране в целом, как Отцу и Иерархии нужно, а не как мы с вами можем. Понимаете разницу? Хотя всё сонастроено на нас как на граждан. Поэтому это объективная реализация, что мы можем, и объективная реальность, что должно быть само по себе ИДИВО каждым из нас. 

И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь уравновесить каждому из нас Субъективную Деятельность ИДИВО и Объективную Реальность ИДИВО в синтезе между собою, явив Цельность Ока Изначально Вышестоящего Отца этим идивно каждому из нас.

Я сейчас без шуток. Око – это синтез Объективной Реальности, которую вы воспринимаете, и Субъективной Деятельности, на которую вы способны. Но мы сейчас взяли объективную реальность, как она должна быть. Ну, и субъективную деятельность выше нас, в синтезе нас. И это явление Око. 

И возжигаемся явлением Око в субъективно-объективном явлении ИДИВО синтезом каждым из нас. 

И синтезируясь с Ипостасью Основ Изначальной Дочери, мы переходим в зал Ипостаси Основ Изначальной Дочери 253-изначально явленно, становясь пред ней в форме Служения, проникаясь ею и являя её собою. Мы, синтезируясь с Изначальной Дочерью, стяжаем максимальные Субъективные Показатели и максимальные Объективные Параметры явления Око каждым из нас и в синтезе нас с перспективой реализации этих параметров и показателей каждым из нас и на относительно большую перспективу этим.

Перспектива устраивается Дочерью, очень сложно сказать, какая. Но не по настоящему факту. Око – всегда на перспективу. 

И синтезируясь с Изначальной Дочерью, стяжаем Объективные Параметры Око каждым из нас. И стяжаем Субъективные Показатели Око каждым из нас, стяжая явление Око Изначальной Дочери как во внутренней, так и во внешней среде явления каждым из нас с распознанием применения, трансляции и реализации всех явлений, иерархически возможных каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Изначальной Дочери, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Любовью Оком. 

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме. 

Синтезируемся с Око Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Объективные Показатели Око и Субъективные Параметры Око, – специально так сказано, не думайте, – Оком Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас.

И являем Око Изначально Вышестоящего Отца Оком каждого из нас и в синтезе нас собою, вспыхивая этим. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим новым явлением Око Изначально Вышестоящего Отца собой. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальную Дочь, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность, развёртывая Око собою. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО и в ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста практики: Раиса Пачина, Подразделение Всемогущего ИДИВО 182 Изначальности, Ставрополь
Проверка текста практики: Вера Чернышова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва 

Практика 8. Первостяжание. Итоговая.
Стяжание четверичного явления Звания Служащим ИДИВО.

Стяжание Явления Изначально Вышестоящего Отца и ИДИВО в целом.

Стяжание Ядра 46-го Синтеза, 4-го Профессионального Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание Метагалактического Гражданства в ИДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Расслабляемся или релаксируемся, – кому как нравится. И просим Изначально Вышестоящего Отца…

Не, не, некоторые не понимают релакс, некоторые не понимают расслабуху, ну, извините, тут уже объективка.

…и просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от всех некомпетентных Основ, Синтезов, Огней и Пламён, не соответствующих новой реальности реализации служебных Званий и Полномочий каждым из нас и явления их физически собою, включая личные человеческие параметры и возможности каждого из нас физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом физически с данного тела, мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за эти некомпетентности, некорректности, недоработки или сложившуюся некорректную явленность каждого из нас. И просим освободить нас от этого, в том числе направив на благо восходящих эволюций. И сконцентрировав максимально лучшие тенденции каждого из нас в новом выражении ИДИВО и каждого из нас – сложить, зафиксировать, зарядить и направить каждого из нас на новые перспективы Пламенности всем многообразием, Огненности всем многообразием, Синтезности всем многообразием и Основности всем многообразием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас максимально. 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленно, развёртываясь Служащим ИДИВО в форме. 

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь стяжаем новое Звание каждого из нас по нашим должностным Полномочиям – на сегодня, потом могут поменяться, изменим, даже в январе. Новая Глава Подразделения – Ману. И пошли вниз, кто не знает – рассчитайте сами.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Звания каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Пламя Звания каждого из нас, – название: Пламя Ману и так далее – одно, ваше; стяжаем Огонь Звания каждого из нас; стяжаем Синтез Звания каждого из нас и стяжаем Основу Звания каждого из нас физически собою синтез-изначально в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО каждым из нас

И возжигаясь, вспыхиваем четверичным явлением Звания каждого из нас и синтеза нас физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в четверичном явлении Звания каждого из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Служащим ИДИВО в форме, – она остаётся пока старая, но постепенно будет преображаться, новая форма – только с первого января, это долго, а новые стяжания уже сейчас.

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новое Явление Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом с вариантами Явления Подразделений ИДИВО ныне явленных и перспективных, с вариантами Явления Направлений Подразделения ИДИВО и соответствующих количественных фиксаций команд Служащих Подразделений ИДИВО – Служащих ИДИВО в целом – соответственно, идивно, каждым из нас и синтезом нас.

И развёртываясь сферой ИДИВО в целом в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом – вокруг Отца и нас залом Отца собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Центральное Пламя Изначально Вышестоящего Отца с синтезом шестидесятичетырёхпламенности ракурсом Пламён Ипостасей Синтеза, с синтезом Пламенности каждого из нас и синтеза нас, Пламенностью ИДИВО в целом. И возжигаясь Центральным Пламенем ИДИВО, входим всей командой в Пламя ИДИВО и каждым из нас. И возжигаемся им собою.

И далее мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Центральный Огонь ИДИВО в синтезе двухсот пятидесяти шести Огней Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца Огнём Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжая Цельный Шар Огня ИДИВО в целом синтез-огненно физически собою в синтезе нас и каждым из нас.

И возжигаемся Огнём, проникаясь им, развёртывая весь синтез Огней каждого из нас и синтеза нас этим Огнём командно, вспыхиваем Огнём собою, проникаемся им.

И вспыхивая Огнём каждым из нас синтез-физически, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Центральный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Нить 64-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО в целом с шестьюдесятью четырьмя Ядрами Синтеза в Нити Синтеза каждым из нас и синтезом нас с перспективным явлением Синтезов физически собою каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Нитью Синтеза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем максимальной 64-ричной явленностью Ядер Синтеза и Нити Синтеза физически собою с фиксацией Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, каждому из нас. И вспыхиваем в синтезе нас Нитью Синтеза явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, нами

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Основу Изначально Вышестоящего Отца Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе нас с явлением двухсот пятидесяти шести Основ цельно ею, синтезируясь и развёртывая свои Основы каждого из нас. Стяжая, развёртываемся Основой Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас, в синтезе нас и в ИДИВО в целом. И проникаемся Основой Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И в синтезе их синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, являя Основу, Синтез, Огонь и Пламенность ИДИВО в целом каждым из нас, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас и явлением ИДИВО в целом собою.

И являя Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 

стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО в целом;  

стяжаем Системы Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО в целом; 

стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО в целом; 

стяжаем Условия Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО в целом; 

стяжаем Подразделение Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО в целом; 

стяжаем Направление Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО в целом, – их 68; 

стяжаем ИДИВО каждого из нас ячейкой ИДИВО в целом 

и стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца и ИДИВО в целом каждому из 7 миллиардов 500 миллионов граждан Планеты Земля в частности – каждому в отдельности – и в целом всей Планеты Земля собою.

И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Ядро Синтеза ИДИВО в целом и Ядра Синтеза Служения каждого из нас. 

И возжигаясь, вспыхивая ими, просим развернуть ИДИВО в целом 256-изначально, изначально-проявленно, синтез-метагалактично явлением восьмипроявленного Синтеза Метагалактики ФА 4096-присутственно с явлением Изначального Проявления вышестоящими Присутствиями и Планетой Земля физически концентрированно каждым из нас и в синтезе нас в целом идивно собою. 

И развёртываем сферу ИДИВО нами в целом, возжигая и развёртывая всем стяжённым и возожжённым собою каждым из нас и в синтезе нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, являя всё стяжённое и возожжённое каждым из нас и синтезом нас.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро 46-го Синтеза, 4 Профессионального Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и 16 Инструментов Дочери Служения ИДИВО каждому из нас. Список известен, все Инструменты в каждом из нас, за исключением Книги, которая появляется пред нами. Берём Книгу в руки и из зала Отца переходим в кабинеты каждого из нас служебных частных зданий, становимся пред письменным столом и кладём Книгу 4-го Профессионального Политического Синтеза «Метагалактическое Гражданство ИДИВО. Политология Метагалактики. Ипостась Основ Изначальная Дочь» на стол. 

И возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 256-изначально. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим явить Метагалактическое Гражданство ИДИВО каждому из нас, стяжая Метагалактическое Гражданство в ИДИВО у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим, становясь Гражданами ИДИВО физически собою.
Возможен ракурс только метагалактический. Напоминаю, что есть (в зале чихнули), – спасибо точно, – есть Изначальная Метагалактика, здесь не вопрос Материи, здесь вопрос новой эпохи – она Метагалактическая, других граждан не предусматривается. Изначальность – это служебная, ипостасная или полномочное явление. А гражданская – метагалактичность. Так будет легче осознать происходящее.

И возжигаемся Метагалактическим Гражданством каждого из нас, являя Гражданина ИДИВО физически собою и Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца Гражданином ИДИВО, – не по-человечески, а по-граждански, –  каждым из нас.

И возжигаясь, являем Гражданина Изначально Вышестоящего Отца идивно собою каждым из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальную Дочь. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Развёртываемся синтез-физически Гражданином ИДИВО явлением Изначально Вышестоящего Отца граждански каждым из нас, в шестнадцати Инструментах Дочери, Ядром 46-го Синтеза, 4-го Профессионального Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою физически с ИДИВО каждого из нас вокруг, со всем стяжённым и возожжённым синтез-физически собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО в целом, во все Подразделения ИДИВО участников данной практики с Филиалами и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
Набор текста практики: Елена Соколова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва

Проверка текста практики: Вера Чернышова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва
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