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Практика № 1. Первостяжание
Шестнадцать видов Мышлений.
16-ричное развитие стилистик Человека и Цивилизации.

Фиксация 47-го Синтеза.
16 видов Бытия Метагалактической Нации Землян

Мы возжигаемся Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально Явленно. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, просим поддержать уровень ментальности каждого из нас, допустимый и возможный каждому из нас, активированный физически, в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО каждому из нас. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаемся ментальностью Владык, прося подтянуть каждого из нас, и подтягиваемся сами. 
Нет, до ментальности Владык мы можем не дотянуться, но мы проникаемся ментальностью Владык и дотягиваемся до ментальности, нужной Владыкам, каждым из нас. 
И проникаясь ментальностью Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы просим закрепить нас в ментальном ракурсе выражения Ипостаси Синтеза ИДИВО физически собою для стяжания шестнадцати видов Мышления ракурсом, минимум, ментальности, и перевода стилистики развития человечества с чисто чувственного – в ментальное, на новое шестнадцатеричное стилистическое развитие всего во всём.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем шестнадцать Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление шестнадцати видов Мышлений, – не одного Мышления, а Мышлений, – шестнадцати видов Мышлений каждого из нас в развёртывании шестнадцати стилистик, развёртывания и развития Человека и человечества Планеты Земля метагалактически. 
И возжигаясь шестнадцатью Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, сохраняя ментальную стилистику каждого из нас, минимум, и начиная активировать шестнадцатеричную. Начиная. Начались просто фиксации физические. 
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас в 5-й Профессиональный Политический Синтез, 47-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО, развёртываясь в служебной форме с фиксацией 47-го Синтеза первостяжанием на этой форме и в концентрации шестнадцатеричной выразимости стилистик перспективного развития Человека и Цивилизации в синтезе наций Метагалактической Нации Землян каждым из нас и синтезом нас.
И стяжая, возжигаемся фиксацией 5-го Профессионального Политического Синтеза – Парадигма Человека Метагалактики. Основность Метагалактики. Ипостась Основ Изначальный Аватар.

И возжигаемся 47-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, входя в него ментальным ракурсом развёртки каждого из нас, минимально. И возжигаемся этим, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально Явленно. Развёртываемся в форме Служения пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5-й Профессиональный Политический Синтез, 47-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 видов Мышления каждому из нас, Человеку и Нации Человека Земли в синтезе всех живущих Планетой Земля, Солнечной Системой, всеми Галактиками, Супергалактиками и Метагалактикой в целом по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца с земным ракурсом биологического бытия, а также всем другим Человекам, восходящим Метагалактикой ФА и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с нами.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Синтезное Мышление, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им;
стяжаем Философское Мышление, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им;
стяжаем 14-ое Научное Мышление, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им;
стяжаем 13-ое Парадигмальное Мышление, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им;
стяжаем 12-ое Мышление Веры, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им;
стяжаем 11-ое Математическое Мышление, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им;
стяжаем 10-ое Творческое Мышление, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им;
стяжаем 9-ое Стратагемическое Мышление, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.

Возжигаемся восемью видами Мышления, активируя и преодолевая восьмеричный принцип активации мысли собою. 

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем 8-ое Идивное Мышление, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 

Кто читал, это изменение Отцом, это новый вид Мышления, который сейчас объявил Отец, проникайтесь им, это Творение Отца на данные секунды.
Далее – синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 7-ое Интуитивное Мышление, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 6-ое Абстрактное Мышление, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5-ое Конкретное Мышление, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4-ое – Ментальность – Ментальное Мышление каждого, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чувствознание – Мышление Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Потенциал, стяжаем Мышление Потенциала Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Факт – Мышление Факта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им, развёртывая шестнадцатерицу Мышлений физически собою и прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас из собственно ментального только развития на шестнадцать видов и стилей развития шестнадцатерицей Мышлений каждого из нас, входя в это собою и синтезом нас. 
И развёртываем шестнадцатерицу стилей явления и развития Человека и человечества этим – Метагалактической Нации Землян в шестнадцатеричной стилистике её выражения каждым из нас и синтезом нас между собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем перевод и переход Человека и человечества Планеты Земля из сугубо чувственного развития и познания в перспективно ментальное развитие и познание одним ракурсом Бытия – на шестнадцатеричный ракурс Бытия 16-ю стилями Бытия, в базе своей исходящим из шестнадцати видов Мышлений каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящим Отцом собою
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-ое Синтезное Бытиё Метагалактической Нации Землян;
стяжаем 15-ое Философское Бытиё Метагалактической Нации Землян;
стяжаем 14-ое Научное Бытиё Метагалактической Нации Землян;
стяжаем 13-ое Парадигмальное Бытиё Метагалактической Нации Землян;
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12-ое Бытиё Веры Метагалактической Нации Землян;
стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 11-ое Математическое Бытиё Метагалактической Нации Землян;
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 10-ое Творческое Бытиё Метагалактической Нации Землян;
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9-ое Стратагемическое Бытиё Метагалактической Нации Землян;
синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-ое Идивное Бытиё Метагалактической Нации Землян;
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 7-ое Интуитивное Бытиё Метагалактической Нации Землян;
синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 6-ое Абстрактное Бытиё Метагалактической Нации Землян;
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5-ое Конкретное Бытиё Метагалактической Нации Землян;
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4-ое – Ментальность Мышлением каждого и в синтезе их, Метагалактической Нации Землян;
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 3-е – Чувствознание Мышлением Чувствознания Метагалактической Нации Землян, – чувствознание – это ментал Астрала, или третье присутствие, четвёртая присутственность – минимум, то есть без этого ментальность чувства и астральности не развёртываются;
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Потенциал с Мышлением Потенциала Метагалактической Нации Землян;
и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем первое – Факт с Мышлением Факта Метагалактической Нации Землян, стяжая восемь видов Бытия Метагалактической Нации Землян с переводом их из чисто умозрительных ментальных, или Мышленческих форм – в Бытиё. 

И стяжая, развёртываем Идивное Бытиё Метагалактической Нации Землян,
Интуитивное Бытиё Метагалактической Нации Землян,
Абстрактное Бытиё Метагалактической Нации Землян,
Конкретное Бытиё Метагалактической Нации Землян,
Ментальное Бытиё Метагалактической Нации Землян,
Чувствознательное Бытиё Метагалактической Нации Землян,
Потенциальное Бытиё Метагалактической Нации Землян
и Фактическое Бытиё Метагалактической Нации Землян в синтезе 16-ти видов Бытия Изначально Вышестоящего Отца собою, и прося перевести нас из 8-ми видов Бытия в 16 окончательно этим, введя всё человечество и каждого Человека, живущего на Планете, в Метагалактическую Нацию Землян ракурсом достойности Изначально Вышестоящего Отца или с перспективой Метагалактической Нации Землян в синтезе и многообразии наций этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шестнадцать Синтезов Бытия Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Нации Землян каждым из нас и синтезом нас, в базе своей исходя из шестнадцати видов Мышлений явления новой эпохи каждым из нас. 
И возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая шестнадцать Синтезов Бытия и шестнадцатеричность синтезности Бытия каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся ими пред Изначально Вышестоящим Отцом собою
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шестнадцатеричность Бытия каждого Человека Планеты Земля, телесно – по Образу или Подобию – реализующего Отца собою. 
И развернуть явление Изначально Вышестоящего Отца шестнадцатеричным Бытиём в шестнадцати видах Мышлений каждому Человеку Планеты Земля вхождением в Метагалактическую Нацию Землян вольно или не вольно, явно или не явно, природно или сознательно – Волей и/или Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие с явлением шестнадцатерицы видов Мышлений и синтез-16-ричного Бытия 16-ти стилистик явления Метагалактической Нации Землян физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, во все Подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы в целом, и участников данной практики в максимальной концентрации явления этого ими. И в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор: Елена Соколова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва
Проверка: Вера Чернышова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва
Практика № 2. Первостяжание
Стяжание развёртывания 64-рицы Служащего ИДИВО. 
Стяжание 64-ричной Всецельной Живы. 
Стяжание Отцовского Плана Аватарного Созидания Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначальных Владык. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный Явленно, развёртываясь в форме Служения акцентом 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Развёртываясь в форме Служения с акцентом, синтезируемся с Хум Изначальных Владыкам Кут Хуми Фаинь, стяжая 64 Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на регламент 64-ричного Явления Служащего ИДИВО каждым из нас и синтезом нас и развернуть каждую из 64-х позиций выражения и принципов Служения ИДИВО каждому из нас: от Синтеза – 64-й до Активности – первой позиции Явления собою. 

И синтезируясь с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, мы стяжаем развёртывание 64-рицы Служащего ИДИВО каждым из нас, прося зафиксировать максимальное её развитие и выражение физически собою, с развёртыванием 64-х Принципатов явления каждого из выражений каждым из нас в Синтезе и явить максимальную глубину ИДИВО 64-рицей Служения ИДИВО каждому из нас и синтезу нас собою. И возжигаемся этим каждым из нас, преображаясь 64-мя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Пока идёт только фиксация, проникновенность ИДИВО каждым из вас с закладкой новых явлений этого. Даже если отдельные слова вы знаете, они были в шестипроявленной Планете, в плановой Планете, в трёхчастности, трёхмерности. Вам идёт закладка Изначальности. Вопрос ещё ракурса. ИДИВО в Ипостасях Синтеза работает Изначальностью. 64 Изначальности ракурсом 192-го Явления и Ипостаси Синтеза ИДИВО фиксации в каждом из вас, но при этом туда включено и то, что вы знаете, умеете, делаете, применяетесь во взаимосвязанном Синтезе этим.

И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить и перевести каждого из нас с 32-ричного развития Служащего ИДИВО на 64-ричное. 

И возжигаясь, преображаясь этим, входя в 64-ричное развитие Служащего ИДИВО прямой концентрацией 64-ричным ИДИВО каждым из нас этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Аватаром, прося перевести каждого из нас и синтез нас на 64-ричное явление Изначального Аватара Изначальностью 64-рично собою Идивно каждым из нас. 

И переходим в зал Ипостаси Основ Изначальный Аватар Изначально 64-рично Служащим ИДИВО в форме с акцентом 47-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас собою, развёртываясь в зале 252-изначально Явленно пред Изначальным Аватаром собою. 

И синтезируясь с Хум Изначального Аватара, стяжаем 64 Живы Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 64 Живы каждому из нас и синтезу нас, развернув Всецельную Живу этим, и сотворить стратегичность, дееспособность, исполнительство и Полномочное Служение каждым из нас Стратагемией 64-ричной Всецельной Живы каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 

Вспыхивая Синтезом Живы 64-рично собою и являя планирование перспектив Аватарски каждым из нас, мы стяжаем Живу планируемых перспектив Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся ею, являя и развёртывая эти перспективы здесь и сейчас физически прямым явлением Изначального Аватара собою каждым из нас и синтезом нас с возможностью перспективного Аватарского Служения нами. И вспыхивая, преображаемся этим.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Отцовский План Аватарного Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе всего стяжённого и возожжённого собой.

И развёртывая План Изначально Вышестоящего Отца собою во всех перспективах его явления каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, являем Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь им каждым из нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Аватара, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое физически в Изначальный Дом Изначальный Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, каждый в своё, и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Елена Фролова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва.

Проверка: Раиса Пачина, Подразделение Всемогущего ИДИВО 182 Изначальности, Ставрополь

Практика № 3. Первостяжание
Стяжание Метагалактической Нации Землян Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Плана Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Нации Землян

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально Явленно в форме Служения акцентом 47-го Синтеза. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Метагалактической Нации Землян Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на перспективное Аватарское планирование Метагалактической Нации Землян в синтезе нас собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Аватаром. Переходим в зал Изначального Аватара 252-изначально Явленно, развёртываемся пред Изначальным Аватаром. 

Синтезируемся с Хум Изначального Аватара, стяжаем Живу Метагалактической Нации Землян Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначального Аватара синтезировать Живой перспективное планирование каждого из нас рождением Метагалактической Нации Землян здесь и сейчас нами в данном зале не перспективой, а физически осуществлённой с участием всех стран и территорий, участвующих в данной практике физически.

И синтезируясь с Изначальным Аватаром, стяжаем стратегическое планирование Метагалактической Нации Землян собою физически, в целом Планетой Земля пятью указанными принципами и одиннадцатью не указанными, и ещё неизвестными нам, в синтезе их физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально Явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Метагалактическую Нацию Землян нашей командой физически собою, прося физически зафиксировать точку отсчёта развития Метагалактической Нации Землян единством в многообразии Наций, прося развернуть развитие Наций метагалактически пятеричным способом фиксации известным, плюс одиннадцатерицей перспектив базовых Метагалактических Наций Планеты Земля Изначально Вышестоящим Отцом физически.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Нации Землян в столетних перспективах с явлением Синтеза Аватарского планирования каждым из нас и Аватарское планирование Метагалактической Нации Землян каждым из нас и синтезом нас собою.

И возжигаясь этим, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, развёртываем и являем План Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Нации Землян Явлением Изначально Вышестоящего Отца Живой Изначально Вышестоящего Отца Изначального Аватара физически нами со стратегической перспективой явления Единой Нации Землян в многообразии Наций, перспективного метагалактического роста каждого из нас, синтеза нас и всей Планеты в целом.

Первый крупный шаг – это 60 миллиардов населения, расселенных по всей Солнечной системе. Это первый крупный шаг Метагалактической Нации Землян. Подумайте, какие у неё шаги, если это всего лишь первый этап. Я не шучу. Зафиксируйтесь на 60 миллиардов, по Солнечной системе живущих, то есть расселённых там, – Планета Земля продолжает быть, – чтоб понять, что такое шаги Метагалактической Нации Землян. Это первая стратегическая перспектива, со всеми вытекающими плюсами и минусами. Ну, вот так!

И мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, принимаем План Метагалактической Нации Землян собою, фиксируя точку отсчёта нашей командой в Аватарском исполнении каждым из нас и синтезом нас. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Аватара, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, фиксируя Единицу Метагалактической Нации Землян нашей командой в целом и каждым из нас в частности. 

И эманируя всей Планете Земля в целом с возжиганием ИДИВО вокруг неё 1024-присутственно в защиту, развёртывание Метагалактической Нации Землян физически собою каждым из нас и синтезом нас, фиксируя План Изначально Вышестоящего Отца в каждого из 7-ми миллиардов 500 миллионов с запасом тотально, автоматически, с его осуществлением как каждым, так и всеми в целом, независимо от фиксации места жизни, но на Планете Земля. Аминь.

И далее эманируем в ИДИВО, во все Подразделения ИДИВО участников практики и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Вера Гасова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва

Проверка: Раиса Пачина, Подразделение Всемогущего ИДИВО 182 Изначальности, Ставрополь

Практика № 4 Первостяжание
Стяжание Парадигмы Человека Метагалактики, Основности Метагалактики и Метагалактической Нации Землян

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначальных Владык физически собою. 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный Явленно, развёртываясь в зале в форме Служения с акцентом 47-го Синтеза, с акцентом Ипостаси 47-го Синтеза. 

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, входим в Ипостасность 47-го Синтеза физически собою. 50 процентов плюс один состоялось, Синтез развёртывается. И проникаемся 47-м Синтезом физически. 

Подсказка: Синтез с большим трудом усваивается нашим телом, это специфика самого 47-го Синтеза, Аватарского. Вообще Аватаркость у нас сложно усваивается, годами. А нам надо за 12-16 часов. Поэтому, пожалуйста, сейчас проникнитесь от Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Аватаркостью Парадигмы Человека Метагалактики. Её нельзя стяжать, ею можно только проникнуться. То есть от Владык эманируем Аватаркость. 

Я правильно произношу: Аватаркость Парадигмы Человека Метагалактики. Аватарность – это для отдельного человека, а Аватаркость – это некий общий проект для всей Парадигмы всех людей Метагалактики, то есть всех нас без индивидуальных специфик. Аватаркость Парадигмы Человека Метагалактики эманируют каждому из нас. 

И мы впитываем Синтезом и Огнём Изначальных Владык Парадигму Человека Метагалактики физически собою – как с внутренним ростом, так и внешней организацией метагалактической деятельности Метагалактической Нацией Землян. 

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаясь 47-м Синтезом, стяжаем насыщенность 47-м Синтезом каждого из нас с его эманациями нами в явлении Метагалактической Нации Землян и её Парадигмы Человеком Метагалактики и Основностью Метагалактики в синтезе их.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Цельный Синтез Метагалактической Нации Землян в преодолении предыдущего этапа развития человечества и в формировании нового. Стяжаем Цельный Синтез Парадигмы Человека Метагалактики с соответствующими параметрами внутреннего роста и внешнего применения в созидании человеческой метагалактической среды, в формировании Человека Метагалактики нами и его деятельности – как в Доме, в ИДИВО, так и цивилизационно, соответствующим Синтезом среды Метагалактической Нации Землян.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Основности Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь тремя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в явлении Аватара и его фиксации с новым планом перспектив каждого из нас физически собою, и изменения ночного планирования каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, стяжаем реализацию каждого из нас в соответствующем форматировании и других иных любых возможностях Метагалактической Нации Землян, Парадигмы Человека Метагалактики и Основности Метагалактики собою в Аватаркости, явления Аватара перспективами планирования каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь тремя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный Явленно в форме Ипостаси 47-го Синтеза Служащего. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом преображением планов явления каждого из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца применение, реализацию, развёртывание и развитие перспективного плана Жизнью и Духом, Могуществом и Огнём каждого из нас с применением любого вида Могучести планом перспектив здесь и сейчас каждым из нас и в отстройке на соответствующее время, и явление новых возможностей Изначально Вышестоящим Отцом, и содержательности Пути Частями, Посвящениями, Статусами и Полномочиями, в Основах выраженными, каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание плана перспектив в реальной Жизни, Духе, Могуществе и Огне каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим, развёртывая План Изначально Вышестоящего Отца жизненной реализацией каждого из нас в синтезе всех мерностей, всех присутствий, всех явлений и выражений. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Метагалактической Нации Землян в синтезе нас и более того для явления Метагалактической Нации Землян всецело как в синтезе нас эманациями деятельности нашей, так и Иерархией ИДИВО в организации управления и владычества Изначальными Владыками Иосифом и Славией с соответствующей задачей всем иерархическим представителям реализовать Метагалактическую Нацию Землян как на Планете, так и во всех просторах, пространствах, временах, присутствиях, мерностях, мирах и эволюциях в целом шуньятно и самоорганизацией метагалактически Метагалактики ФА 8-проявленно, синтезно, всецело. 

И возжигаясь, преображаемся этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всего стяжённого, развёрнутого, возожжённого и применяемого каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данный план и планирование Планеты Земля каждому человеку Планеты Земля, и в целом развернуть созидание, творение и создание Метагалактической Нации Землян всецело по всей Планете и Метагалактике ФА в синтезе, по всей Планете Земля и Метагалактике ФА в синтезе. И возжигаясь, встраиваемся в этот процесс, принимая данную реализацию собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически в данном теле.

И эманируем всё стяжённое, развёртываемое, применяемое и возожжённое каждым из нас физически в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Метагалактическую Нацию Землян, во все Подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики. Эманируем в рост Метагалактических Наций стран-участниц практики и Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Набор: Ливия Голованова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности Москва

Проверка: Елена Фролова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности Москва

Практика № 5. Первостяжание
Явление Метагалактического Политического Синтеза.
Стяжание 6-ричной Метагалактической реализации каждого Человека Планеты

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный Явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Ипостасью 47-го Синтеза Служащим в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся 5-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Владыка говорит: 6-ю. Добавляем ещё один Цельный Синтез. 

Стяжаем и возжигаемся 6-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактического Политического Синтеза каждому гражданину или представителю Планеты Земля формируемым Синтезом Метагалактической Нации Землян и Явлением Аватара Основ с фиксацией и выражением Изначального Аватара каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Цельный Синтез действия мерностей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем Цельный Синтез Аматичности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Цельный Синтез Метагалактической Самоорганизации Огня Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Цельным Синтезом Метагалактической Самоорганизации Огня Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, возжигаясь. 
Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Основы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся ею.
Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Метагалактического Потенциала Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Метагалактической Нации Землян Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь 6-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, преображаясь ими этим, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжая и развёртывая 6 принципов реализации Метагалактичности каждым Человеком Планеты Земля из 7 миллиардов 500 миллионов, с перспективой, в данный момент. 
И зафиксировать данные шесть явлений, принципов и любых других выражений, но этим ракурсом реализации, на каждого Человека Планеты Земля из 7 миллиардов 500 миллионов в каждом и в синтезе их в целом. И развернуть каждому из нас, соответственно, явление этих шести выражений ИДИВО во всей глубине возможностей каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Аватаром, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 252-изначальный Явленно. Развёртываемся пред Изначальным Аватаром и стяжаем шесть Жив Изначально Вышестоящего Отца для явления потенциализации каждого из нас шестью принципами Метагалактичности явления, стяжая:
Живу действия мерности Изначально Вышестоящего Отца;

Живу Аматичности Изначально Вышестоящего Отца; 

Живу Метагалактической Самоорганизации Огня Изначально Вышестоящего Отца;

Живу Основы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;

Живу Потенциала Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца… Живу Метагалактического Потенциала Изначально Вышестоящего Отца и
Живу Метагалактической Нации Землян каждому из нас и синтезу нас. 

И возжигаясь шестью видами Живы, просим преобразить каждого из нас и синтез нас и явить Аватарский принцип реализации шести Жив каждым из нас каждому жителю Планеты Земля с явлением Живы 6-ричной в синтезе физически собою явлением Изначального Аватара, Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначальным Аватаром, стяжаем Аватарский принцип реализации шести Жив акцентации Метагалактического осуществления, развития и реализации каждого Человека Планеты физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный Явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца 6-ричной Метагалактической реализации каждого Человека Планеты этим с явлением 6-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Планеты каждым из нас явлением разновариативного Политического Синтеза физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая данное, просим фиксацию Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас этим с явлением Изначально Вышестоящего Отца осуществлением принципатности 6-ти принципов Метагалактической реализации каждого жителя Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, вспыхивая и реализуясь этим явлением собою. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Аватара, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в Метагалактическую Нацию Землян, в Подразделения ИДИВО участников данной практики, в Метагалактические Нации стран-участниц данной практики и в ИДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, реализуясь и фиксируясь этим физически, выходим из практики. Аминь. 
Набор: Любовь Лебедева, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва.

Проверка: Рита Беретарь, Алфавит ИДИВО 188 Изначальности, Краснодар,
Вера Чернышова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва.

Практика 6. Первостяжание
Стяжание станцы Пути каждого, Живы и Синтеза Пути каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза 192-изначальный Явленно. 

Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостасью 47-го Синтеза в форме Служения. 

Ну и теперь пред Владыкой возожгитесь вопросом: куда вы идёте? Я без шуток. И от того, какая Ипостась Основ у вас сейчас главная, вы идёте в эту Основу. Куда вы идёте? – в Основу. Только можно не говорить слово «Основа»: «в Идею», а лучше говорить «Идеей». Можно говорить «в Метагалактику», но лучше отвечать: «Метагалактикой». В чём разница? Когда вы идёте «в Метагалактику» – это вы сам за себя, если вы скажете «Метагалактикой» – на вас зафиксируется Дом. Если у вас правильный ответ, на вас начинается фиксироваться ИДИВО. 

Я вчера говорил, что у ИДИВО есть выборка слов, главные 64 слова – это названия Ипостасей Основ. Если вы применили это слово как Путь – куда, ИДИВО тут же на вас реагирует, и вас прошибает состояние этой Ипостаси Основ. 

У вас есть это состояние сейчас в зале пред Владыками? Состояние отслеживается определёнными реакциями головного мозга, внутри черепа или тела есть некая Огненность от этой Ипостаси Основ. 

Мы вас сейчас пытаемся вышибить из 5-расового алфавитного ответа. Многие из вас продолжают мучатся: «куда идём? – надо точно сформулировать». Нельзя точно формулировать, куда идём, можно иметь общую стратегическую перспективу, как кто-то сказал – стратагемию, но стратагемия – это уже конкретный план, а у вас план перспективы. 

Мы продолжаем быть у Владык. Я объясняю, у вас там что-то происходит, Владыка вас обучает. Это Миракль фактически, это ж практика Миракля, ничего не поменялось. И вы должны вышибиться из алфавитности, некоторые из вас привязаны к алфавитности, называется «дай мне фразу», как знаменитое: «Назови меня», да? – Не будет тебе фразы, составь её сам. Есть общая перспектива – куда мы идём.

А теперь второй вопрос, который некогда было задать. А чем вы идёте? Тут тоже можно ответить: «Основами», но это не совсем правильный будет ответ, потому что Основа – это «кто», а вам спросили «чем». 

Я понимаю, что Метагалактика – это не совсем «кто», но Основа – это Ипостась Основ, то есть «кто». 

Чем вы идёте? – Ну, хотя бы Огнём, но это тоже Основа. 

Чем? Ножками – тоже правильно. 

Чем вы идёте? Не, не, не, ответ слышите от Владыки. Если б я вам его так легко дал, вы б сейчас не мучились Идивно. 

Вам задали вопрос: чем вы идёте? В пятой расе Ученики отвечали «Иерархией», – подскажу. Да, можно сказать «Домом» всё правильно. Уже легче. 

Но кроме Дома чем ещё можно идти? Домом – согласен, Иерархией – согласен.

(Из зала: – Ипостасностью)

Мне не надо вслух, ты Владыке это ответь. Просто сказав вслух, вы начали других направлять на эту мысль, а каждый должен ответить сам. 

Ипостасностью – тоже можно, это правильно. Только должно быть ваше состояние в этом ответе. 

Заметьте: и куда идём, и чем идём вертятся вокруг одних и тех же названий почти. Варианты. 

Как вариант – идёте вы Синтезом, это лучше всего, а куда идёте – в Основу или Основой: Синтезом Идеи. Это мой ответ, я не говорю, что он правильный. Домом Идей – вариант. Иерархией Идей – вариант. Но Синтезом, Волей, Мудростью или Любовью – вариант интересней, людям это ближе, с добавлением одного из слов Основ: Синтезом Метагалактики, Волей Метагалактики, Мудростью Метагалактики, Любовью Метагалактики, как вариант. 

Метагалактика – это восьмая Основа, проникаетесь состоянием, чем и куда вы правильно ответили. Можно сказать «Живой», можно сказать «Воссоединённостью», «Усилием», то есть идёте по названию Огней в базе своих 16-ти, только слово «Цельность» можете убрать.

Чем идёте – и вы говорите по названию Огней Ипостаси Основ – от Синтеза и вниз, некоторые из них одинаковые. И куда идёте – «в Основу», и определяете, какая. И на это у вас возникает особое состояние. 

Ответьте сейчас себе все: Синтезом…, и любую из 64-х Основ. Ну, как: «Синтезом Качеств». На вас фиксируется ИДИВО, и проживите фиксацию ИДИВО. 

Кто не смог сложить – на вас всё равно фиксируется ИДИВО, вам сложил Владыка. И проживите состояние ИДИВО не от Ипостаси Основ, а вот самого ИДИВО на ваш ответ Владыке.

И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в реализации ответа «чем и куда идём» каждому из нас, независимо от нашего ответа. 

Чем – минимальный вариант – Синтез, Воля, Мудрость, Любовь, максимальный – вплоть до Образа Предначального, это 16; куда – 64 варианта Основ. Можно даже почти тафтологию – «Образом Предначального», – да? – или «Предначальным Образом». Тоже можно, без вариантов, один горизонт.

И мы возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, и просим Изначальных Владык вывести каждого из нас из узконаправленного алфавитного действия, – я без шуток, – из лозунгов, дискретностей и каких-то иных вариантов, не соответствующих новому подходу и новому варианту. Даже если некоторые из вас не верят этому новому подходу или новому варианту, вам придётся поверить. Ответ простой, очень знаменитая фраза: «Не моя Воля…», – "чем идёшь?" – "Волей", – «...а твоя, Отче». Нам указано ходить Огнями – эпоха Огня – чем. Куда идти – идти в Основы. И лучше не «растекаться по древу», хотя Основа может быть больше, чем 64, но там мы можем потеряться. Остаётся 64, и это не Ипостаси Основ, а именно Основы Отца нами. 

Синтезируем это между собою, и получаем тот Путь, куда мы движемся. 

Вот вы сложили это, а теперь синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и слышим два слова, чем лично вы сейчас занимаетесь, какой Путь лично сейчас у вас. Только выдумывать не надо. Что Владыка вам скажет, какие два ваших слова сейчас лично у вас действуют. 

Два слова названы, вокруг вас фиксируются. Эти два слова – это ваша станца. Куда вы сейчас идёте? – Ответ даден. Впитайте эту станцу, потом расшифруете.

А теперь второй вопрос: куда вы должны идти? 

И мы стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, куда мы должны идти – тоже из этих двух слов. 

Вторая фраза: вы должны, ну, допустим, Синтезом Огня, это для меня, это я о себе, считайте. О, Синтезом Аватара – тоже о себе, Волей Майтрейи, Воссоединённостью Логоса и так далее. Это я, чтоб вас запутать. А вы услышьте свой. Образом Метагалактики, Теургией Звёздной Вселенной. 

Я поддерживаю ответы не лично вам, а держу состояние в зале, мне надо говорить, иначе вы не услышите ответ, куда лично вы идёте. На меня не ориентируйтесь, слушайте сами. Всевышней Галактикой Единства, Всемогуществом Универсума Солнца, Неизречённостью Образа или Образом Неизречённости, Тямой Метагалактики, Жизнью Планеты. 

О, всё, я замолкаю, Владыка сказал: все ответ получили. У каждого из вас чётко два слова, куда вы должны идти, это не из тех, что я называл, это я поддерживал уровень состояния, и вам… вот прям в воздухе перед глазами написано, куда вы должны идти, тоже станца, и впитайте это собою. И возжигаемся этим.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез – ваша фраза – Изначально Вышестоящего Отца каждому из вас. Это куда вы должны идти. 

И возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с вашей фразой, и преображаемся этим, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь сложить этот Путь каждому из вас. На самом деле, это очень сложная практика, хотя фразы простенькие. Это Путь не так, что вы «с бухты-барахты», а он затронет все ваши жизненные основы, если вы услышали эти два слова. Он не простенький. Это есть.

Далее. Мы синтезируемся с Изначальным Аватаром, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 252-изначальный Явленно, развёртываясь пред Изначальным Аватаром. Синтезируемся с его Хум и стяжаем Живу Изначально Вышестоящего Отца вашего Пути, – Жива вот этих двух слов. Там, Жива Синтеза Огня, Жива Воли Аватара, Жива Любви Всевышнего, то есть тем Путём, которым вы идёте.

И просим Изначального Аватара преобразить каждого из нас и синтез нас явлением цели реализации – и фраза, куда вы идёте. Даже если вы её не знаете, она вспыхивает вами, и вы, возжигаясь Живой Изначального Аватара, преображаетесь Живой в реализации этого Пути собою. И вот проживите состояние в вас. 

Далее. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально Явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез – ваши два слова, что Владыка вам указал, – вы не знаете – они туда ставятся, – Изначально Вышестоящего Отца каждому из вас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Аватара, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь в данном теле и являя указанный вами Путь и указанный вам Путь. Вы два фиксировали – то, что вы идёте и то, что Владыка вам дал. Понятно, что то, что дал Владыка, Аватар усилил, Отец вас преобразил, чтобы вы это сделали. Это мощнее сейчас в вас, но ваш путь не закрылся, свобода воли, поэтому и ваш путь остался. 

И возжигаемся двуединством реализации, – это нормально, у вас несколько видов Жизни: один путь пойдёт человеческой, другой служебной, допустим, или ученической, – куда Владыка указал. Две жизни, два Пути – нормально. 

И мы возжигаемся двуединой реализацией каждым из нас физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Метагалактическую Нацию Землян, во все Подразделения ИДИВО участников данной практики, в Метагалактические Нации участвующих стран в практике и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Теперь замрите. Мы вышли из практики. У каждого из вас начинается Путь, указанный Владыкой, проживите его. Я не знаю, как, мне сказали – я вам объявил. Теперь синтезируйтесь с Владыкой и ощутите именно эти выражения вами двух слов. Это целепологания вами. 

Ищите это состояние, оно у вас есть – Живой. Разверните состояние этого Пути Живой Аватара. Ваши состояния исходят из Живы, вы её стяжали, и она вас Живит этим Путём, вдохновляет, возжигает этим Путём. Возожгитесь состоянием Живы физически. 

Вот у меня начинают разгораться стопы, у многих получается. Если у вас разгораются стопы – вы начали двигаться этим Путём. Я без шуток. Ну, если вы проживаете стопы, если не проживаете – вас не касается, но у меня стопы горят. Могу сообщить, что на этот Путь вы встали и начали двигаться. Не важно, понимаете вы или нет, по жизни не все это понимают, но двигаются. Не все даже с этим согласны, но идут туда, куда указано. Воля Отца называется. 

Всё. Спасибо. Выходим из состояния. Аминь. 

Набор: Лариса Ходжа-Багирова, Подразделение Ману ИДИВО 178 Изначальности, Кавминводы.
Проверка: Вера Чернышова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва.
Практика № 7. Первостяжание
Стяжание Основности Гражданина, Основности Метагалактики, 
стяжание фиксации Изначального Аватара физически явлением Основности Гражданина Основностью Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный Явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 47-го Синтеза в Служении.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Основности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им. 

И стяжаем Цельный Синтез Основности Гражданина Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им. 

Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Основность Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся ею. 

И стяжаем Основность Гражданина каждым из нас. И возжигаемся ею. 

И развёртывая эти явления каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальным Аватаром, Ипостась Основ Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред ним Ипостасью 47-го Синтеза формой Служения. 

И синтезируясь с Хум Изначального Аватара, стяжаем Живу Основности Гражданина Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся ею. 

И стяжаем, Живу Основности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначального Аватара научить каждого из нас явлению важных и базовых Основ Основности Метагалактики физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 

Являя две Живы физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный Явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Основность Гражданина Основностью Метагалактики в росте Нации, Культуры, Государства и Языка в Синтезе этим с явлением Единицы Гражданина Конфедеративным явлением Метагалактической Нации отдельной страны и Землян в целом каждым из нас и синтезом нас собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

Обратите внимание, как горят у вас Огненные центры в грудной клетке. Справа и слева, буквально на эти фразы, без всяких шуток. Проживите действие Огненных центров, чтоб вы не думали, что политическость не активирует Огненности. Я бы даже сказал, Изначальности. Очень чётко горят правый и левый Огненные центры в грудной клетке, вверху её. Физически горят. Проживаются физическим телом. А ты стоишь пред Отцом. Это насколько важно, эта тема, для Отца, – чтоб было понятно. В Творении, в Творении.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие и стяжаем фиксацию Аватара, Изначального Аватара физически явлением Основности Гражданина Основностью Метагалактики каждым из нас и вспыхиваем физическим явлением Аватара. Это тот третий шаг, о котором я говорил, каждым из нас и синтезом нас в явлении Гражданской Метагалактичности Основно̀сти физически собою. 

И вспыхивая, преображаясь, развёртываясь, реализуясь физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Метагалактическую Нацию Землян, в Подразделения ИДИВО участников данной практики, в Метагалактическую Нацию стран-участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики, благодаря Аватара за фиксацию каждым из нас. 

Аминь. 

Набор: Раиса Пачина, Подразделение Всемогущего ИДИВО 182 Изначальности, Ставрополь.

Проверка: Елена Фролова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности.

Практика № 8 Итоговая. Первостяжание
Стяжание Политика–Аватара. 
Стяжание 16-ти инструментов 47-го Политического, 5-го Профессионального Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально Явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою окончательно в ИДИВО. 

И взрастить Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в том числе в физической фиксации, из 46-ти в 47 Синтезов Явления Изначальностью каждым из нас и синтезом нас. 

И явить каждому из нас итоговую практику и реализацию 47-м Политическим Синтезом, Профессиональным Политическим Синтезом. Нет, 47-м Политическим Синтезом, всё правильно, 5-м Профессиональным Политическим Синтезом физически собою. То есть, сам 47-й Синтез несёт политический контекст, смысл в этом. 

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально Явленный. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 47-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Политика–Аватара физически собою. Политик–Аватар, через тире. Стяжаем Политика–Аватара физически собою. Я без шуток. Это первостяжание. Указано – делаем. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Политиком–Аватаром ракурсом 252-й Изначальности. 

И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся данным выражением пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Политика–Аватара этим. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 инструментов 47-го Политического, 5-го Профессионального Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, в синтезе их, явлением Политика–Аватара каждым из нас. 

Возжигаясь этим, переходим в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, получаем книгу 5-го Профессионального Синтеза 47-го Политического Синтеза собою. Это один из инструментов, мы её уже стяжали, надо получить. Она пред нами, берём её в руки. Переходим в служебные кабинеты каждого из нас. Кладём Книгу на стол. Ничего оттуда не забираем. 

Возвращаемся к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь. И стяжаем ночную подготовку 47-м Политическим Синтезом 5-м Профессиональным Политическим Синтезом Политиком–Аватаром каждым из нас. 

Некоторым советую расслабиться. Для вас это звучит по-сумасшедшему. Это не на ближайшие месяцы, это вообще навсегда, на эпоху. Новая форма ученического осуществления. Или служебного осуществления. Отец нами сотворил, радуйтесь. Исполнять тоже придётся, вопрос – как. Это уже наше восхождение с вами. 

И возжигаемся фиксацией специального Огня Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь на ночную подготовку в течение месяца каждым из нас. Не важно, приедете вы или нет, весь месяц будете готовиться. Завершится, как только начнётся следующий Синтез. 

Возвращаемся в зал к Изначальному Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, развернувшись в форме Политика–Аватара, – это один из инструментов, кто не знает, – в синтезе всех инструментов каждым из нас. Книга на столе. Могла быть подмышкой, но мы могли потерять её. Сложная Книга. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Политиком–Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Политика–Аватара Изначально Вышестоящего Отца Политиком–Аватаром собою.

И возжигаясь, являем Изначально Вышестоящего Отца Политиком–Аватаром каждым из нас и синтезом нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 47-й, 5-й Профессиональный Политический Синтез каждым из нас и синтезом нас, за новые стяжания, новые восхождения и допущение каждого из нас на данный Синтез. 

Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь. Благодарим за 47-й, 5-й Профессиональный Политический Синтез Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, за допущение каждого из нас на этот Синтез и новые возможности, подаренные нам, поддержку каждого из нас. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Политиком–Аватаром физически, развёртываясь 16-ю инструментами его: Форма, Меч, Нить и так далее, – кто что помнит, выучите, – Ядром Синтеза 47-м, то же самое – здесь же, в списке. Возжигаемся. Кто потерялся: «где Ядро?» – Всё в шестнадцати. Автоматика. Возжигаемся Ядром 47-го Синтеза, чтоб не потерялись. Физически. Мы его стяжали 16-рицей инструментов. Это профессиональный подход, мы ж профессионалы. 

И эманируем в синтезе 16-ти инструментов явлением Политика–Аватара всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Метагалактическую Нацию Землян, в Подразделение ИДИВО участников данной практики, в Метагалактические Нации стран-участниц практики и в ИДИВО каждого из нас. 

Возжигаемся этим, преображаемся этим, реализуемся этим и развёртываемся этим физически собою. 

И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Рита Беретарь, Алфавит ИДИВО 188 Изначальности, Краснодар. 

Проверка: Елена Фролова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва.
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