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Перед стяжанием практики 1 обратите внимание на комментарий после практики!

Практика № 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Вхождение в 7-й Профессиональный Политический Синтез 49-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание фиксации сферы Всеединой Супергалактики.
Стяжание Всеединого Супергалактического Меча Христа.
Стяжание прямой Основы Изначально Вышестоящего Отца Всеединой Супергалактичностью.
Становление Дома Отца Планеты Земля Всеединой Супергалактикой с фиксацией новой сферы бытия и ареала обитания Человека Планеты Земля и Служащих ИДИВО Всеединой Супергалактикой.
Введение Метагалактики и Супергалактики в новый Метагалактический Синтез 
и сосуществование в синтезе

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально Явленно, возжигаясь всеми Синтезами каждого из нас. Кто проходит все, в целом их 48, у кого сколько, не важно, если вы цифру не знаете – забудьте, возжигайтесь, и всё, всеми Синтезами, но не более 48-ми.

И синтезируясь с хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними в форме Служения, стяжаем 7-й Профессионально-Политический 49-й в целом Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося ввести каждого из нас в 7-й Профессиональный Политический Синтез 49-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИДИВО в синтезе нас и развернуть его фиксацию, выражение и глубину Предначальностью Христа каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца и Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем фиксацию сферы Всеединой Супергалактики на каждом из нас, прося уравновесить наше Метагалактическое восхождение физическим развёртыванием сферы Дома Отца Планеты Земля Всеединой Супергалактикой цельно всесторонне физически собою с охватом Галактики Млечного Пути нашего существования и всех Галактик в синтезе их, входящих в общую сферу Всеединой Супергалактики синтезом их возможностей, каждым из нас и синтезом нас. 

И концентрируем наш взгляд на сферу Всеединой Супергалактики, висящую пред нами в зале, а мы уже стоим полукругом, фактически, кругом вокруг неё. Вы смотрите на неё, она фиксируется на вас. 
 И возжигаясь фиксацией сферы Всеединой Супергалактики каждым из нас, мы проникаемся сферой Всеединой Супергалактики каждым из нас, концентрируем её фиксацию собою. 

Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально Явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения с акцентацией 7-го Профессионально-Политического 49-го Синтеза ИДИВО собою.
Пусть войдут. Все остальные в практике. Там стойте. Лишний человек не помешает.

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения, синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца развёртывания Дома Отца Планеты Земля с границ Солнечной системы до границ Всеединой Супергалактики в синтезе Галактик осуществления физической жизни каждым из нас физически горизонтально собою с сохранением оболочки Дома Отца Планеты Земля вокруг Солнечной системы Универсумно Солнечно явлением Человеков Граждан Планеты Земля Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца и Служащих Синтезного состава ИДИВО, не присутствующих на данном Профессионально-Политическом Синтезе. А всю команду, ныне действующую 7-м Профессионально-Политическим Синтезом, развернуть границами Дома Отца Планеты Земля Всеединой Супергалактикой, в перспективе с развёртыванием Основного состава Домов данной сферой. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление расширения Дома Отца Планеты Земля из планетарного Солнечной системой в синтезе её состояния границами Солнечной системы до планетарного Всеединой Супергалактики границами Супергалактики в синтезе её явления каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая фиксацию Изначально Вышестоящего Отца этим каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Христом, переходим в зал Изначального Христа 250-изначальный Явленно, развёртываясь перед Ипостасью Основ Изначальным Христом Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Изначальным Христом, стяжаем Меч Всеединый Супергалактический Христа каждому из нас и синтезу нас. 
Меч зависает пред нами, берём его в правую руку, поднимаем вверх, синтезируясь с хум Ипостаси Основ Христос, стяжаем Усилие Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь им, стяжаем Всеединое Супергалактическое Усилие Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Вспыхиваем Мечом каждым из нас. Опускаем Меч и становим его чётко пред центром груди правой рукой остриём вверх пред глазами. 
Переходим из зала Христа вместе с Ипостасью Основ Изначальный Христос в зал Изначально Вышестоящего Отца с открытыми Мечами. 

Встали в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Правая рука в центре груди с рукояткой Меча. Меч остриём пред глазами вверх, вдоль носа. Но глазами вы видите Отца. Меч утончённый, удлинённый, высокий. Помещается между глаз, на острие меча два глаза, сквозь острие Меча, два глаза на Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Всеединое Супергалактическое Усилие Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием Всеединой Супергалактики Христа каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Отец достаёт свой Меч Всеединый Супергалактики, прикасается к Мечу каждого из вас, Меч вспыхивает. Пододвигаем Меч слегка от центра груди к правому плечу, взявшись двумя руками, между правым плечом и грудью, где-то так стоит. Лицо открыли Отцу. 
Вспыхиваем Всеединой Супергалактичностью каждым из нас прямой фиксацией Изначально Вышестоящего Отца. Это не стяжается. Отец наделяет нас. 
И мы устанавливаем человеческое Метагалактическое явление Изначально Вышестоящего Отца Всеединой Супергалактикой собою, вспыхивая Всеединым Супергалактическим человеческим выражением Домом Отца Планеты Земля вокруг Всеединой Супергалактики нами. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим на вершину сферы Дома Отца Планеты Земля вокруг Солнечной системы. У кого были свои места с прошлого раза – заняли точно их, кто был на прошлом Синтезе. Кто не был на прошлом Синтезе – вас поставили в нужное место. Меч чётко остаётся у плеча, наружу. Встали на сферу Дома Отца Планеты Земля вокруг Солнечной системы. 
И возжигаясь Всеединой Супергалактичностью Изначально Вышестоящего Отца, чётко поддерживая сферу Дома Отца Планеты Земля, просим Изначально Вышестоящего Отца расширить сферу Дома Отца Планеты Земля физически пространственно-временно до границ Всеединой Супергалактики собою. 

И сфера начинает расширяться вместе с нами. Мерностно. Но мы стоим в космосе, но фиксацией Изначально Вышестоящего Отца собою. Мы просто стоим, сфера под нашими ногами расширяется. Вполне можно прожить свист и расширение. 
Стоим. Держим Меч Христа, Всеединой Супергалактики Христа в правой руке, освобождая левую руку в сторону, влево вдоль плеча, сжимаем её в кулак, и утверждаем Меч Майтрейи, кто получил в прошлый раз. Кто не получал – получает сейчас. Для Всеединой Супергалактики нужно два Меча. Но вы получаете Меч с учётом вашей подготовки. Но всё равно Меч Майтрейи. И Меч Майтрейи продолжает линию руки влево. Меч Христа опускается правой рукой вправо, продолжая линию правого плеча. Вспыхиваем двумя Мечами, являя Всеединую Супергалактику Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И начинаем верчение с двумя Мечами слева направо. То тело исполняет, вы физически проживаете или смотрите внутренне, раскручивая Огонь Изначально Вышестоящего Отца Волей и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою сквозь Мечи, создавая вихрь сферы Всеединой Супергалактики вокруг каждого из нас. Расходящийся вихрь. Наши области границ верчения и стыкующиеся с вихрями соседей, стоящих в разных точках вокруг нас на сфере Всеединой Супергалактики. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую Основу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Всеединой Супергалактичностью нами в тела каждого из нас с развёрткой Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца Волей Изначально Вышестоящего Отца чрез себя Мечами собою. 

Ну, и вертимся максимально быстро. Мы с Главой ИДИВО занимаем северный и южный полюс. Основа проходит сквозь вас, и мы строим вертикальную Основу Всеединой Супергалактики Изначально Вышестоящего Отца. А ваши Основы из вашей фиксации сферы идут в центр Супергалактики на вертикальную Основу Изначально Вышестоящего Отца. Все вертятся. Я тоже верчусь. Все вместе вспыхиваем Основой Изначально Вышестоящего Отца как вертикальной осью Всеединой Супергалактики с координацией осей каждого из вас на вертикальной оси. 
И развёртываем Всеединое сферическое поле Супергалактики в синтезе нас синтезом вихря Синтеза Огня и Воли Изначально Вышестоящего Отца собою. Смесь Синтеза, Огня и Воли рождает общую сферу из всего Синтеза вихрей в синтезе нас вокруг Всеединой Супергалактики Изначально Вышестоящего Отца нами. 

И в этой Всеединой сфере и концентрации вихревых полей Поля Супергалактически в синтезе нас рождается Оболочка Дома Отца Планеты Земля явлением ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца Всеедино Супергалактически собою. 
И под нашими ногами формируется диск от верчения. Это не чакры. Это диск. И вокруг этого диска растёт плотность новой оболочки Дома Отца Планеты Земля. Отец сказал, что будет называться Домом Отца Планеты Земля, потому что только это название доходит до каждого гражданина Земли. Назовём «ИДИВО» – и будет касаться только нас с вами, метагалактических. Поэтому пока это называется Дом Отца Планеты Земля со встроенным ИДИВО в его выражении. И напоминает, что ИДИВО – это вокруг всей Метагалактики. Для Всеединой Супергалактики это слишком сложно – ставить ИДИВО, – для самой Супергалактики сложно. Она не выдержит. Поэтому это Дом Отца Планеты Земля в явлении ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца Всеедино Супергалактически собою.
И утверждаем центровку Дома Отца Планеты Земля Всеедино Супергалактически на Планете Земля. И вспыхиваем сферой Всеединой Супергалактической единицы Дома Отца Планеты Земля каждым из нас. Вокруг каждого из вас образуется сфера. Попробуйте увидеть и прожить. И одновременно проживаем единую командную сферу Всеедино Супергалактически вокруг  Планеты Земля, вокруг Солнечной системы и вокруг Всеединой Супергалактики в синтезе их. Это обязательная троица при расширении.

Нет. Дом Отца стоит вокруг Всеединой Супергалактики, но сфера координируется на Планету, вокруг неё; на Солнечную систему, вокруг неё; и на Всеединую Супергалактику. Тремя шагами. Вторая сфера вокруг Солнечной системы – это поддержка Дома Отца вокруг Солнечной системы для людей  Планеты Земля. Сфера Всеединой Супергалактики вокруг  Планеты – это уже не для людей, а для поддержки природы  Планеты Земля, по Образу и Подобию наших тел, то есть нужный состав воздуха, качество воды, жизни, и так далее, биосферные качества.
Верчение завершается. Называется «доверчивается». Это не важно, что вы это умеете, не умеете. Главное, что некоторые из нас это умеют. Всем остальным приказным порядком это передано, и ваши тела умеют. «Психодинамика» называется. Надо – будет! Пробуйте это уловить.

Меч Майтрейи – в позвоночник. Левая рука к правому плечу. Меч Христа вертикально ставим. Взяли Меч двумя руками. 
И возжигаемся Домом Отца Планеты Земля Всеединой Супергалактикой собою, фиксируя новую сферу бытия и ареал обитания Человека Планеты Земля и Служащих ИДИВО Всеединой Супергалактикой собою. И возжигаемся этим.

А теперь для смелых. Сфера становится прозрачной. Но вы на ней стоите. И попробуйте посмотреть внутрь, под ноги, на звёзды под вами. Можно и вокруг вас, но скорее всего, там больше темно будет. Так и должно быть. Там другое пространство. А вот под ноги можно посмотреть сквозь. Всеединую Супергалактику вы сейчас сможете увидеть. Она фиксируется на вас, вы фиксируетесь на ней.
Стоим ещё. Нас никто оттуда не отпускал. Отец через вас направляет импульсы во Всеединую Супергалактику. Только мы их – не знаю, сможем ли прожечь, прожить, – и прожечь тоже, – развернуть. Но они идут сквозь нас. Что значит «прожечь импульсом» – мы пока не обсуждаем. Они идут в центр Ядра Супергалактики и координируют центр Ядра Супергалактики с Планетой Земля. 
Наша Планета не ставится в центр Ядра. Мы работаем в физическом пространстве. Наша Планета находится в одном из рукавов Млечного пути и вертится вокруг Солнца. Здесь вопрос не физической простройки, а геоцентровки разумной жизни Человека Метагалактики. Геоцентровке, когда жизнь разума фиксируется на Планете, которая становится Истинной и главной для Супергалактики, так как мы несём явление Человека Метагалактики, Человека Проявления и Человека Изначальности собою. В разной подготовке каждого из нас. Соответственно, Человека Планеты Земля.

Каждый, выходя в Супергалактику, делает свой вклад в её развитие. Наш вклад – это Синтез Метагалактики каждым из нас и перспектива Изначальности каждому живому человеческому существу Супергалактики. Это объявляется сейчас по живым системам Супергалактики их Иерархам. В отличие от всех остальных Частей, слово Истина в том или ином звучании понимается во всех разумных, и тем более человеческих, системах. Всё остальное имеет любопытное своеобразие. Оно стыкуется, но уж очень разные составы жизни в Супергалактике, просто не похожие на нашу атмосферу. И такое есть.

Примите импульс от Ядра Всеединой Супергалактики, принявшей нас. Импульс идёт снизу, из-под ног. Пропустите его и заполнитесь им. Ваше тело заполняется импульсом Всеединой Супергалактики от подошв к макушке в синтезе Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из вас. 
И с того места, где каждый из нас стоит, и мы стоим все вместе, на Доме Отца Планеты Земля сферой Всеедино Супергалактической, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Всеедино Супергалактическое физическое выражение жизни и реализации в пространственно-временном Всеедино Супергалактическом континууме синтеза галактик и звёзд физически собою каждым из нас.

И возжигаясь, преображаемся этим, утверждая устойчивое взаимовыражение Метагалактики синтез-8-проявленной и Всеединой Супергалактики синтез-5-проявленной между собою каждым из нас в синтезе. И вводим Метагалактику и Супергалактику в новый Метагалактический Синтез и сосуществование в синтезе собою.

Вводя Меч Христа в позвоночник каждого из нас, вспыхивая Мечом Христа собою, взрастая им, руки опускаем вдоль туловища, максимально устремляясь, подтягиваясь вверх. 
И мы все вместе одновременно вспыхиваем Всеединой Супергалактикой вспышкой тела каждого из нас в синтезе их вокруг Супергалактики, концентрируем эту вспышку по границам Солнечной системы на вторую сферу Солнечной системы Дома Отца Планеты Земля, концентрируем вспышку на границу вокруг  Планеты Земля сферы Дома Отца Планеты Земля и конкретно на каждого из нас физически в данный зал сейчас. И через наше физическое тело эту вспышку растекаем, то есть уже не вспышка, а она течёт из нашего тела, не эманирует, а течёт, как жидкий Огонь, укутывая течением нашей команды  Планету Земля физически этим. Ну, как бы, замыкая течение вокруг всей  Планеты каждым из нас сферически. Можно по кольцу: идём вправо, потом влево входит в нас, и потом, крутясь, рождается сфера. Кто не может вообразить, как это сделать. Такой простой путь. А можно сразу во все стороны сферично, и ты – вершина сферы, точка опоры. Она замкнулась вокруг всей  Планеты. И так, и так.

Ну и теперь в физическом теле, особенно в головном мозге, проживаете Всеединство Супергалактики. Вот чистый Огонь Всеединой Супергалактики вокруг вашей головы и внутри головного мозга. Физически у меня ощущается. Особенно хорошо проживается затылком, затылочными долями головного мозга, частично – лобными долями. Но у них меньший эффект, но тоже проживается. Неплохо в центре мозга звучит. Но затылок просто в кайфе. В прямом смысле слова. Ощущение такое. Но это очень специфическое ощущение по отношению ко всему, что до этого проживалось. И это обострённое ощущение, такое физически обострённое ощущение. Я могу сказать и «проживание», «ощущение» здесь будет ближе. Это чтоб вы могли физически прожить результат вашего действия, и некоторые из вас поверили, что это не теоретическое шагание, а вполне себе практическое, результативное, с реакцией физического тела на это. Хотя, опять же, реакция – вещь относительная.

Всё. Супергалактика нас приняла. Почувствуйте естественное состояние другого нашего тела на сфере. 
Возвращаемся концентрацией сознания и синтеза Частей всех, насколько можем, в тело, стоящее на Доме Отца Планеты Земля Супергалактически. И проживите, что для нас эта среда стала естественной. Именно так. Понятно, что это новая среда. Но она теперь естественна для нас, а мы для неё. Взаимокоординация произошла. Это тоже вполне себе проживаемое состояние, ощущение стабильности, устойчивости, уверенности, лёгкости, ненапряжённости, ну, естественности. Что для вас естественность? У каждого она своя, хотя имеет свои параметры. Во.

И мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Теперь нас Отец приглашает обратно прям со сферой в зал. 
Переходим в зал 256-иначально Явленно. Это как шаг сквозь пространство. И вы все в зале. Дорогу простраивает Отец. Тут мы с вами не компетентны. При любой подготовке такая дорога – только дорога Отца. Или Путь Отца. 
Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

А вокруг нас стоят как минимум Ипостаси Основ и некоторые Владыки и радуются вместе с нами, если вы посмотрите направо и налево для объективности.

Я могу сказать, что, отвечая на вопрос, что ини из Ипостасей Основ стоят точно, а вот из Владычиц, ну, мягко говоря, не все, если вообще кто-то присутствует. Я не буду это комментировать. Но для них пока эта ситуация сложная и даже опасная. Это новый вид Материи. Поэтому больше ищите Владык. Но, опять же, и не все Владыки здесь. Это не в том плане, что они не хотят порадоваться, а в том плане, что Отец пригласил тех, кто нужен, даже для радости. У Отца всё строго. А так как это новая Материя, у Владычиц другая работа сейчас по её адаптации. И к нам, и к ним. 
Можно сказать, что это расширение Метагалактики на новое пространство внутри неё, которое до этого было, но Метагалактически было не освоено. Так тоже бывает. Космос многомерен. Нам такие слова не особо будут понятны иерархически, но они вполне реальны. Поэтому Владыки тоже радуются. 
Грубо говоря, мы сейчас сделали поход на Северный полюс или на Южный полюс и нашли Антарктиду. И она оказалась одним из континентов нашей планеты. Вот Супергалактика – это континент, который должен входить в Метагалактику, и раньше в неё не входил. Вот сейчас он вошёл. Я не шучу. 
Я не знаю, последний ли это вариант, не мне судить. Но на сейчас это всё, что мы можем видеть и знать. Тем более, мы в этой Супергалактике находимся. Я напоминаю, что физическая материя тоже растёт и развивается. И эти процессы не обязательно линейны, как мы это видим. Мы ж на нашей планете тоже не все континенты видим, и вообще её геологию не особо знаем, хотя считаем, что знаем. Допустим, что внутри планеты, мы до сих пор не знаем, хотя точно изучаем, что ядро и мантия. И так далее. То же самое в Метагалактике. Есть.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Ипостась Основ Христа, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое Присутствие, развёртывая новое состояние и выражение собою в данном зале, в данном теле физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО в целом.
Владыка говорит: «И больше никуда».

И в ИДИВО каждого из нас. 
По вашим ИДИВО пойдёт завтра в конце Синтеза, – по вашим Подразделениям. На эти два дня вы все концентрированы только в ИДИВО. Все услышали? До завтра до 16-ти ноль-ноль все концентрированы, кто был в этой практике, только в ИДИВО. 
И эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО каждого, – здесь адаптируется, – выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики
Вот так. Я вас максимально долго старался поддержать в зале Отца, чтоб была максимально глубокая и адаптация, и одновременно вы посопереживали отношения с Отцом, с Владыками, с Ипостасями Основ. Кто что мог. 

Значит, выводы. Первое. Я тут поторопился чуть-чуть. Отец чётко сказал, что минимально до июня, до новых Основных составов сферу Супергалактики поддерживаем только мы с вами. То есть на два месяца или три, сколько там, пока не утвердится новый состав, на эту сферу Владыка и Отец не будут выводить Основные составы Подразделений ИДИВО, которые есть сейчас. После утверждения нового состава, после 1-го июня, Владыка говорит: «На Синтезе Матери посмотрим». Это как раз конец июня, вот там будет принято решение. 
Поэтому пока на сферу Супергалактики выходим только мы. Всем остальным можно сообщить, повозжигаться Практикой, а на сферу они выйти не смогут. Не в том плане, что мы их не сможем вывести. Не будет поддержки Отца и Владыки, а значит, туда дойти нечем. 
Теперь, пожалуйста, услышьте меня: без поддержки Отца и Владыки нам с вами тоже туда идти нечем. Но на вас она зафиксирована, и вы там работаете. Но очень убедительно прошу вас, – не все это делают, к сожалению: вначале возжигаемся Владыкой, потом Отцом. Можно наоборот: Отцом, потом Владыкой. Главное – двумя. Владыкой Кут Хуми. Исключений нет. Владыкой Кут Хуми. Все услышали? Не потому, что я всё туда строю, а потому что это ИДИВО. И Владыка при необходимости любую команду Ипостасей Синтеза включит вместе с нами. И тогда выходим на сферу Супергалактики. 
При этом мы можем спонтанно оказаться там сами, если нас туда вызвали, но в этот момент на нас тут же фиксируется уже и Отец, и Владыка. То есть у Отца и Владыки всё автоматически с нами, у нас – не всегда. Просто не у всех у вас отработан Ипостасный контакт с Отцом и Владыкой.
Набор: Евгения Новосёлова, Подразделение 192 Изначальности Москва
Проверка: Елена Фролова, Подразделение 192 Изначальности Москва
Практика № 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание обновлённой Монады, скоординированной 6400-ми Системами Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Рождения Свыше Монадически.

Стяжание 6400 Систем в явлении 80-ти Систем в каждой из 80-ти Частей от Образа Отца до ИДИВО Огня.

Стяжание Воскрешения супергалактически физически

 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально Явленно. 

Развёртываясь в зале в форме Служения, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируемся с хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённой Монады каждого из нас, скоординированной с 6400-ми Системами матрицы 80-ти Систем 80-ти Частей в синтезе всего во всём каждого из нас в стимуляции и росте Систем физически собою, прося перестроить и преобразить Системы каждого из нас на новое явление качества, уровня, глубины и количества Жизней каждого из нас этим, развернув новую глубину монадического взаимодействия Жизни Системами и системного роста Частей каждого из нас явлением жизненности Монады физически собою Системами Частей каждого из нас. 

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально Явленно. 

Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения с акцентом 7-м Профессиональным Политическим Синтезом каждым из нас. 

И синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца, скоординированной 6400-ми Системами Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас, Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Монаду каждого из нас, стяжая Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Изначальности, стяжая 64 Пламени Ядра, стяжаем 256 сфер Оболочек Монады вокруг Ядра с 80-ю Сферами Оболочками внешней координации явления Частей со 129-й Оболочки по 208-ю включительно, стяжая 80 Ядер 64-х Пламён и 16-ти Огней в Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Изначальностью каждым из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Огней Монады, стяжая:

Огонь Синтеза,

Огонь Воли,

Огонь Мудрости,

Огонь Любви,

Огонь Живы,

Огонь Воссоединённости,

Огонь Усилия,

Огонь Начала,

Огонь Неизречённости,

Огонь Предвечности,

Огонь Могущества,

Огонь Жизни,

Огонь Творения,

Огонь Теургии,

Огонь Тямы и

Огонь Образа Изначально Вышестоящего Отца 

каждого из нас каждым из нас в Монаде физически собою.

И вспыхивая 64-мя Пламёнами стандартно и 16-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца, фиксированными: один Огонь или Пламя – одно Ядро, в синтезе Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем Огнями и Пламёнами Монады монадически каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая новый Образ Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас, входя в Рождение Свыше монадически физически собою, стяжая 256 Полей 256-ти Сфер Монады и координацию 80-ти Огней Пламён на 80-ти Сферах Монады и Полях внешней активации 80-ти Частей каждого из нас монадически физически собою, стяжая Зерцало Монады в основание Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Изначально и стяжая Печать Жизни Изначально Вышестоящего Отца монадически с координацией Монады с 6400 Системами 80-ти Частей каждого из нас в явлении полной активации 69-ти Горизонтов Частей и 69-ти Систем в каждой из 69-ти Частей явлением 69-ричного Горизонта Всеединой Супергалактики, достигнутого каждым из нас физически собою.

И стяжаем Зерцало Монады Изначально Вышестоящего Отца с Печатью Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою с минимальным 69-явленным Горизонтом Систем и Частей в каждой из Частей 69-ти Систем активацией явленным и явленных каждым из нас и синтезом нас.

И развёртываясь Зерцалом Монады с Печатью Изначально Вышестоящего Отца на нём, мы вспыхиваем внутри Монадическим Огнём и Пламенем, вспыхивая Огнём Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Изначально физически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 6400 Систем в явлении 80-ти Систем в каждой из 80-ти Частей от Образа Отца до ИДИВО Огня включительно физически собою явлением матрицы 80-ти Систем и 80-ти Частей в синтезе их каждым из нас и синтезом нас, утверждённой и развёрнутой Изначально Вышестоящим Отцом, физически развёрнутой нам, каждым из нас.

И синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6400 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 6400 Систем 80-ти Систем в каждой из 80-ти Частей соответственно каждым из нас собою с активацией минимум 69-ти Систем в 69-ти Частях, и максимум в целом 80 на 80, каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И возжигаемся 6400 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 80 Систем в каждой из 80-ти Частей каждого из нас, и прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, кто не стяжал ранее 80 Частей, и развернуть 80 обновлённых Частей каждому из нас этим в координации со 80-ю Сферами Монады соответственно. 

И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя 80 Частей с 80-ю Системами в каждой из них, минимально активированными 69, максимально 80, всё во всём, в синтезе, с внутренней активацией 256-ти Частей, при внешней активации 80-ти Частей из них с соответствующими 80-ю Системами взаимодействия – всё во всём – каждого из нас и синтеза нас этим.

И преображаясь этим выражением, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая синтез Монады и 6400 Систем каждого из нас между собою в развитии, стимуляции, активации Систем каждого из нас и росте новых возможностей физически в синтезе всех Синтезтел присутственных, проявленных и изначальных с 69-ричной внешне выраженной активностью Частей и Систем каждого из нас минимально, или 80-ричной активностью Частей и Систем каждого из нас в них максимально и развёртыванием монадической фиксации и активации этого каждым из нас и синтезом нас собою.

И возжигаясь Рождением Свыше, преображаемся этим физически каждым из нас. 

Синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца Монадой в синтезе 6400 Систем физически каждого из нас. 

И возжигаясь Синтезом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца физически собою…

И возжигаясь Синтезом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца Монадически каждым из нас, преображаясь, воскрешаемся ею внешне супергалактически в концентрации физичности Супергалактики с внутренней Метагалактичностью и Изначальностью в синтезе их каждым из нас и синтезом нас собою, прося развернуть границы Монадической реализации супергалактически масштабом Жизни Супергалактики каждым из нас и синтезом нас с соответствующим выражением физически каждой Части и каждой Системы соответственно собою, и в синтезе их монадическом, явлением Жизни каждого из нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать масштаб супергалактической физической Жизни Монадически каждого из нас с внутренним масштабом изначальной и метагалактической концентрации Монады каждым из нас в синтезе Изначальности и Метагалактики в масштабе физичности Супергалактики синтезно каждым из нас монадически частно системно воскрешённо физически собою. 

И развёртываясь Воскрешением Монады, просим Воскрешения каждого из нас супергалактически физически явлением концентрации Жизни каждого из нас 80-ти Частей и 80-ти Систем в каждой из Частей вовне, 256-ти Частей Метагалактически и Изначально внутри человечески каждым из нас с соответствующей перспективой 256-ти Систем внутри каждым из нас воскрешённо физически собою.

 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Воскрешением каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. 

И синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое Присутствие, в данный зал, развёртывая концентрацию Монадически ракурсом Супергалактичности Жизни каждого из нас в явлении координации 80-ти Частей с 80-ю Системами в каждой из Частей физически каждого из нас и 69-ти Частей с 69-ю Системами минимум, активированными в каждом из нас физически собою, или 69-ти Систем в каждой из 80-ти Частей 69-ю Горизонтами каждого из нас физически супергалактически явленно.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

Набор: Елена Фролова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва

Проверка: Вера Чернышова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва

Практика № 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание Образ-типа Христа физически собою. 
Стяжание Воскрешения Христом. 
Стяжание Насыщенности Христа Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный Явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Служения, – у нас чуть тяжело идёт, потому что Христос на вас фиксируется, – с акцентом 7-го Профессионального Политического Синтеза каждым из нас. 

И синтезируясь с хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, прося развернуть для внешнего профессионально-политического применения Образ-тип Христа нашего уровня образ-типологической подготовки или более того на следующем уровне каждому из нас и синтезу нас с развёртыванием Образ-типом каждого из нас Явления Ипостаси Основ Изначального Христа собою с активацией внешней деятельности этим Христом каждым из нас и синтезом нас ипостасно собою.

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Христом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал 250-изначальный Явленно, развёртываясь пред Изначальным Христом в форме 7-го Профессионально Политического 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою Служением. 

Синтезируемся с хум Изначального Христа, стяжаем и возжигаемся Усилием Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Изначального Христа преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Образ-типа Христа физически собою явлением каждого из нас или нашим уровнем действующего Образ-типа, или следующим более высоким для каждого из нас с преображением Образ-типа Христа каждого из нас всех Образ-типов, реализуемых нижестоящими Частями по отношению к Явлению Христа и формированию Синтезтела Христа в перспективе этим каждым из нас.

И синтезируясь с Изначальным Христом, стяжаем Образ-тип Христа каждому из нас, стяжая развёртывание концентрации, компетенции, компактификации и корреляции 50-го уровня Образ-типа Христа каждым из нас синтезом всех нижестоящих Образ-типов, и в синтезе их явление Образ-типа Христа физически собою каждым из нас. И синтезируясь с Изначальным Христом, стяжаем новый Образ-тип Христа физически собою, возжигаясь Усилием Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.

И синтезируясь с Хум Изначального Христа, стяжаем Насыщенность Христом и Явление Христа каждым из нас и синтезом нас ипостасно собою. 

И синтезируясь с Изначальным Христом, стяжаем Принцип Воскрешения Образ-типа Христа каждым из нас и Принцип Воскрешения Христа каждому из нас в явлении как синтеза Частей Человеком или Служащим соответственно Полномочиями или Статусами, а также Воскрешённости любыми делами Явления Христа физически собой. И возжигаясь Усилием Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, проникаясь Образ-типом Христа каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения 7-м Профессионально-Политическим 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение 80-ти Частей вовне и в синтезе с ними 256-ти Частей внутри во взаимобалансе синтеза Образ-типа Христа каждым из нас Образ-типом Христа и Ипостасным Явлением им Христа собою с преображением Посвящений, Статусов и Основ Явления каждого из нас в синтезе физичности Христа собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Христом ипостасно собою с явлением его Образ-типа каждым из нас.

И возжигаясь, преображаясь Христом пред Изначально Вышестоящего Отцом всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение Христом физической концентрации супергалактически и внутренней концентрации изначально метагалактически в синтезе христосно физически собою каждым из нас и синтезом нас. И воскрешаясь, развёртываемся Христом собою каждым из нас.

И синтезируясь с Христом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Насыщенность Христа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в дееспособном явлении Образ-типа Христа и ипостасности Христом в Воскрешённости Христом физически собою. И возжигаясь, преображаемся Христом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Ипостась Основ Христос, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Образ-тип Христа собою, являя ипостасность Христу и являясь Христом физически в максимальном выражении каждым из нас. 

И воскрешаясь Христом в синтезе нас, преображаемся физически каждым из нас, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Елена Финогенова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва

Проверка: Вера Гасова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва
Практика №4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Возжигание наборов Искр 50-го Образ-типа в координации Духа и Воли Насыщенностью 50-го уровня Образ-типа.
Стяжание Насыщенности Финансовой Экономики Технологий Христа.
Стяжание Синтеза Метагалактического Управления и Синтеза Финансовой Экономики Технологий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание ночной подготовки

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И впитываем все Стили Метагалактического Управления, которые сыпались на вас всё это время. «Сыпались» – это не сверху из ведра, а внутри, из 50-го Образ-типа, развёртываясь в вас. Я без шуток. Вы возжигаетесь всем Синтезом и развёртываете собою, в себе, – как угодно, – Стили Метагалактического Управления 50-го Образ-типа, 50-го уровня Образ-типа Христа как разнообразие Метагалактических Управлений внутри вас – «всё во всём» – любыми вашими делами собою.

Далее мы возжигаемся всеми Искрами, который принёс с собой 50-го уровня Образ-тип в каждого из нас, – там есть набор Искр, который помогает скоординировать Дух и Волю нашими делами. 

И мы возжигаемся набором Искр 50-го Образ-типа в координации Духа и Воли, то есть вместе с Духом и Волей 50-го уровня Образ-типа Христа в каждом из нас.

И мы возжигаемся Насыщенностью 50-го уровня Образ-типа, Насыщенностью всего во всём, всё, что он вам принёс, – мы не объясним это всё в деталях, – насыщенность всем. Слово «содержанием» – это даже мелочь. Там может быть и действие, и дееспособность Насыщенности 50-го уровня Образ-типа Христа в каждом из вас. 

И развёртываем эту Насыщенность, устремляем её по всем Частям, Системам и в синтезе, в целом – на реализацию Человека и Служащего ИДИВО в каждом из нас в любых вариантах и реализациях. И возжигаемся этим. 

Образ-тип 50-го уровня сам по себе горит как Синтезность в вас – это Христа Образ-тип. Поэтому не удивляйтесь, что я говорю, что просто возжигаемся. Он горит у вас, это Огонь. Чистый. Это очень высоко.

И далее мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 192-изначальный Явленно, развёртываясь перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с хум, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Христа новым своеобразием физически собою.

Синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальный Христос. Переходим в зал 250-изначальный Явленно, развёртываясь пред Изначальным Христом физически собою.

И синтезируясь с хум Изначального Христа, стяжаем Усилие Финансовой Экономики Технологий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Усилием, преображаемся им, стяжая Насыщенность Финансовой Экономики Технологий Христа каждым из нас. Да-да, именно так. Неожиданный ракурс. Дела Христа – это это самое в новую эпоху.

И мы синтезируемся с хум Изначального Христа и стяжаем Усилие Метагалактического Управления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас. В смысле, мы управляем, контекст важен: не нами, а мы управляем.

И возжигаясь Усилием Метагалактического Управления Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем Насыщенность у Изначального Христа Метагалактическим Управлением каждым из нас. В синтезе всего во всём, не перечисляйте даже. Вам дадут даже больше, чем мы можем, на перспективу. Стратегию вашу Христос явно видит. Мы у Христа. Не надо перечислять, вам дадут больше, это естественно там.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально Явленно. 

И синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактического Управления Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом.

И возжигаясь Синтезом Метагалактического Управления Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактическим Управлением собою.

И синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Финансовой Экономики Технологий Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом.

И возжигаясь Синтезом Финансовой Экономики Технологий Изначально Вышестоящего Отца, реализуем, насыщаемся, выражаем, являем, ипостасим Изначально Вышестоящим Отцом Финансовой Экономикой Технологий собой. 

Это вам синтез мистики и конкретных дел, – о чём я говорил. Полный прямой Синтез. Только слово «мистика» здесь уже не имеет значение: новая реальность.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Христа, Ипостась Основ. 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально Явленно. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем ночную подготовку каждому из нас и синтезу нас с особой акцентацией усвоения реализации Образ-типа 50-го уровня Христа каждым из нас, Финансовой Экономики Технологий Изначально Вышестоящего Отца и Христа каждым из нас, Метагалактического Управления Изначально Вышестоящего Отца и Изначального Христа каждым из нас и ИДИВО в целом этим.

И возжигаясь фиксацией Огня ночной подготовки на каждом из нас, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое Присутствие, развёртываясь физически в данном зале. 

Замерли. 

А теперь проживите, когда дела одновременно делаются и с Отцом, и с Христом, и с Владыкой, и практичны, и высоки, и нормальны. Естественны, вот, легки для вас. Это первый результат Образ-типа Христа. 

У вас даже ничего не сдвинулось, что мы у Отца стяжали Финансовую Экономику Технологий – как так и надо. Но это вполне физическое конкретное дело, это Программа Партии. Ни у кого из вас не ёкнуло, как можно у Отца это стяжать. Это и есть вершина Дела Христа, когда синтез верха – причём, Отцом, – и низа – Программой Партии – состоялся физически. И вас будут этому обучать как конкретному делу. И этим будут заниматься ИДИВО, Иерархия, Христос и Отец. Проживите это. Это и есть то, о чём я говорил: синтез верха и низа – планка, которая двигается, синтез мистики и реальности. 

Вот, сейчас сложилось, у вас состояние это есть. И вы легко своим делом будете ходить как вверх, так и реализовывать его физически вот в этом состоянии.

И развёртываясь физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

И внутри закрепите, что синтез верха и низа у вас состоялся, у вас нет теперь ни верха, ни низа. Одно общее дело. Услышьте это: нет ни верха, ни низа, есть одно общее дело, но его можно иерархизировать, и нужно иерархизировать. Вот это достижение, которое мы сейчас с вами сделали, поплавив себя Христом! Это очень важное достижение! Хотя не всем сейчас это можно оценить, но постепенно научитесь.

Набор: Вера Гасова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва

Проверка: Рита Беретарь, Подразделение Человек ИДИВО 188 Изначальности, Краснодар
Практика № 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Явление Христа преодолением четырёх тенденций: 
лени, сомнений, недалёкости и бесподобия.

Стяжание Христовой Теофы. 
Стяжание Теоф: Звания, Статуса, Посвящения, Синтеза Частей.
Стяжание Теоф: Финансов, Экономики, Технологий 
и Метагалактического Управления.
Стяжание Явления Христа Финансовой Экономикой Технологий Метагалактическим Управлением Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четырёх Теоф Явления Изначально Вышестоящего Отца Христом

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный Явленно. Развёртываемся в форме служения 7-м Профессионально-Политическим 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО, Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом.

И синтезируясь с хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Христа преодолением лени, сомнений, недалёкости и бесподобия в каждом из нас и в синтезе нас Явлением Христа, Образ-типа Христа и Воскрешённости Христом физически собою. 

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им, выявляя, сжигая, преодолевая и выходя из акцентации этих четырёх тенденций, и развёртывая всё более глубокое Явление Христа собою. 

И мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Христом. Переходим в зал 250-изначальный Явленно. Развёртываемся пред Изначальным Христом в форме служения 7-м Профессионально-Политическим 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с хум Изначального Христа, – сейчас, пожалуйста, не реагировать, а стяжать, – стяжаем Усилие лени Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь им, просим сжечь все основания лени собою. Это антиномическое действие, это 50-й Образ-тип, поэтому не пытайтесь сейчас логически просчитать эту фразу. Мы возжигаемся и преображаемся Усилием лени, прося сжечь все основания лени и тенденции её в каждом из нас, пережечь Образ-типом Христа собою.

Синтезируясь с хум Изначального Христа, стяжаем Усилие сомнений Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаясь им, просим Изначального Христа пережечь и сжечь все основания и явления сомнений каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

Далее синтезируемся с хум Изначального Христа и стяжаем Усилие недалёкости Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, сжечь, пережечь, преодолеть основы и возможности, накопленность недалёкости каждого из нас. И возжигаясь Усилием недалёкости Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Усилие бесподобия Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, просим Изначального Христа пережечь или сжечь все бесподобные основы, состояния, выражения, накопленность каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Христом, стяжаем разные виды и возможности Усилий, преодолевающих эти четыре тенденции в каждом из нас с глубиной Явления, выражения и реализации Христа собою в явлении Христовой Теофы каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Изначальным Христом, стяжаем Христову Теофу Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся ею. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Христом и стяжаем Теофу Звания каждого из нас, – это должностное Звание в ИДИВО, первое слово, – стяжая Усилие Теофы Звания – название – Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся ею. 

Далее мы синтезируемся с Христом и стяжаем Теофу Статуса каждого из нас. И возжигаясь ею, синтезируемся с хум Изначального Христа, стяжаем Усилие Теофы Статуса Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся им.

Далее синтезируемся с Изначальным Христом и стяжаем максимально высокое каждого из нас, реализуемое или имеющееся у нас, Теофу Посвящения каждого из нас. И синтезируясь с хум Изначального Христа, стяжаем Усилие Теофы Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся им. 

И синтезируясь с Изначальным Христом, стяжаем Теофу Синтеза Частей каждого из нас. Синтезируясь с хум Изначального Христа, стяжаем Усилие Теофы Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически собою. И возжигаясь, преображаемся им.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Теофу Финансов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Теофу Экономики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся ею.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Теофу Технологий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, развёртываемся ею. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Теофу Метагалактического Управления Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя и развёртывая Теофу Метагалактического Управления собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Христа Финансовой Экономикой Технологий Метагалактическим Управлением Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе четырёх Теоф Явления Изначально Вышестоящего Отца Христом и являя Христа собою этим. И возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Христа, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое Присутствие в данное тело, развёртываясь Христом физически собою. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО и ИДИВО каждого из нас.  

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ливия Голованова, Подразделение Цивилизации ИДИВО 190 Изначальности, Новосибирск
Проверка: Вера Гасова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва
Практика № 6. Первостяжание.
Стяжание четырёх Теоф и Основ: Финансовой, Экономической, Технологической и Метагалактического Управления.
Стяжание Явления Изначально Вышестоящего Отца Христом.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально явленный, развёртываясь в зале в форме Служения 7-м Профессионально-Политическим 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть Теофы синтеза нас, явленные Изначально Вышестоящим Отцом каждому Человеку Планеты Земля и человечеству – границами Солнечной системы; каждому Служащему ИДИВО и всей команде Служащих ИДИВО – границами Всеединой Супергалактики – в синтезе нас, в масштабной концентрации дееспособности Теоф этим ракурсом выражения, каждому из нас и синтезу нас физически собою. 

И возжигаясь Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Христом собою в форме Служения 7-м Профессионально-Политическим 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаясь всем Явлением Христа Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Финансовую Теофу каждому Человеку Планеты Земля и всему человечеству в целом границами Солнечной системы Дома Отца Планеты Земля в синтезе каждым и в синтезе всех; одномоментно стяжая Финансовую Теофу каждому Служащему ИДИВО и всей команде Служащих ИДИВО границами Всеединой Супергалактики в синтезе Теофы Финансовой Человеческой Нации Планеты Земля Идивно. 

И синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь им, развёртываем, устанавливаем, применяем и, включая, реализуем Финансовую Теофу Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку и Человеческой Нации в синтезе границ Солнечной системы; каждому Служащему ИДИВО и команде Служащих ИДИВО в синтезе границами Всеединой Супергалактики в синтезе нас Планетой Земля в целом. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое каждому Человеку и Человеческой Нации Земли границами Солнечной системы; и каждому Служащему, и команде Служащих ИДИВО границами Всеединой Супергалактики собою. Эманируем. Эманируем до границ Солнечной системы. Теофа отражается в Доме Отца Планеты Земля – вокруг Солнечной Системы – и возвращается концентрацией на каждом, и в синтезе всех. Далее эманируем Теофу до границ Всеединой Супергалактики Дома Отца Планеты Земля супергалактически. Теофа отражается от Дома Отца супергалактически и фиксируется на каждом Служащем или команде Служащих ИДИВО в целом. 

И вспыхивая этими эманациями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Финансовую Основу каждого из нас, развёртывая Финансовую Теофу каждого из нас вокруг Финансовой Основы физически собою. 

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Экономическую Теофу каждому Человеку Планеты Земля и Человеческой Нации Земли границами Солнечной системы; каждому Служащему ИДИВО и команде Служащих ИДИВО границами Всеединой Супергалактики, в синтезе их. И стяжаем Экономическую Теофу в целом, развёртывая Теофу Экономики каждого из нас, эманируя Теофу до границ Солнечной системы Дома Отца Планеты Земля. И отражая её там, фиксируя на каждом и в целом на Человеческую Нацию. Эманируя до границ Дома Отца Планеты Земля супергалактически – Теофу – она отражается там и фиксируется на каждом Служащем и команде в синтезе. И эманируем, вспыхивая ею. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Экономическую Основу каждого из нас, впитывая и развёртываясь ею собою, и развёртывая Теофу Экономики каждого из нас вокруг неё. И вспыхивая, преображаемся ею.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Теофу Технологий каждого Человека Планеты Земля и Человеческой Нации Земли границами Солнечной системы; каждому Служащему ИДИВО и команде Служащих ИДИВО – границами Всеединой Супергалактики одномоментно в синтезе их. 

И возжигаясь Теофой, эманируя их собою, встраивая нашу Теофу Технологий каждого из нас этим. Теофа доходит до границ Дома Отца Планеты Земля Солнечной системы. И возвратно фиксируется на каждом и Человеческой Нации в целом. И доходит до границ Дома отца Планеты Земля Всеединой Супергалактики. И возвращаясь, фиксируется на каждом Служащем ИДИВО и команде Служащих ИДИВО в целом. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Основу Технологий каждого из нас и синтеза нас, развёртывая Теофу Технологий каждого из нас вокруг Основы Технологий собою. И возжигаясь, преображаемся этим.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Теофу Метагалактического Управления каждому Человеку Планеты Земля и Человеческой Нации Земли в целом границами Дома Отца Планеты Земля Солнечной системы; и каждому Служащему ИДИВО, и команде Служащих ИДИВО границами Дома Отца Планеты Земля Всеединой Супергалактики, в синтезе их. 

И возжигаясь, эманируем Теофы собою и в синтезе нас соответственно. Теофа доходит до границ Дома Отца Планеты Земля Солнечной системы, концентрируется на каждом Человеке и Человеческой Нации Земли в целом, доходит до границ Дома Отца Планеты Земля Всеединой Супергалактики и концентрируется на каждом Служащем ИДИВО и команде Служащих ИДИВО в целом. 

И возжигаясь, преображаясь эманациями, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Основу Метагалактического Управления каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь Основой Метагалактического Управления, развёртываем Теофу Метагалактического Управления вокруг неё физически собою. 

И возжигаясь, преображаясь этим, вспыхиваем четырьмя Основами: Финансовой, Экономической, Технологической и Метагалактического Управления, и в синтезе их синтезируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Основы Финансовой, Синтез Основы Экономической, Синтез Основы Технологий, Синтез Основы Метагалактического Управления Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь Синтезом, преображаясь им, развёртываем окончательно, естественно и аксиоматически: Финансовую Основу, Экономическую Основу, Основу Технологий и Основу Метагалактического Управления каждым из нас. 

И в синтезе четырёх Основ стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца Христом каждым из нас и синтезом нас собою, прося развернуть и развёртывая все Основы Финансовых, Экономических, Технологических и Метагалактически Управленческих явлений, тенденций, фиксаций и реализаций и любых иных выражений, явных или неявных для каждого из нас, физически собою. 

И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое Присутствие, развёртывая четыре Основы собою и вспыхивая ими. 

Определитесь, где Основы развёртываются в вас. Четыре Основы развёртываются вокруг и вдоль позвоночника, с четырёх сторон позвоночника, не в центре его. Чётко, плотно, прижавшись к костям, но при этом входят в вертикаль Основы ИДИВО каждого. Но в теле человека – только в размере позвоночника, а в Доме – в размере северного и южного полюса. В синтезе идёт нелинейное взаимодействие физического тела и ИДИВО каждого автоматически. Но вы сейчас можете прожить, как они устойчиво становятся вокруг позвоночника, он наливается чем-то – это фиксация Основ. А Основы вначале идут в тело, а потом развёртываются в Доме, если тело выдержало – аксиома защиты жизни. Поэтому Основа вначале фиксируется вдоль позвоночника, причём чётко от копчика до конца последнего позвонка в головном мозге. Имеется в виду не мозг, а конец позвонка, кость, которая потом переходит в спинной мозг, со всеми деталями этой кости. Не важно, анатомию не знаете – я сказал тем, кто знает. Вы просто утвердите это. И вдоль всего позвоночника стоят вертикально Основы. Можете представить их, как нити, как такие спицы Синтеза концентрированные. «Спица» – может быть, не хорошее слово, технологическое, но это именно не нить, это очень плотная, немного утолщённая, по отношению к нити, вертикаль в нашем позвоночнике. 

Если вы так примерно знаете строение позвонков, то там как раз четыре ниши, такие, между выпуклостями, – так выразимся, не будем уточнять профессионально, – туда фиксируется каждая из этих четырёх вертикалей, чётко прилипая к позвонкам. С учётом гибкости позвоночника и динамики позвоночника в нашем хождении и движении. Они будут точно так же сгинаться, расправляться вместе с телом, они не будут стоять торчком, они будут действовать в гибкости позвоночника. То есть если мы свернёмся калачиком, эти вертикали тоже согнутся с позвоночником. Они чётко стоят только вдоль позвоночника, это принципиально для Основ. А так как мы стяжали с вами это в первый раз, мы уточняем, как это действует в нас. 

В перспективе будем стяжать и другие Основы. Если наш позвоночник и тело приняли и усвоили это, то Основы могут войти в вертикаль оси ИДИВО каждого. Подчёркиваю: не ИДИВО, там, 32-й Части, а ИДИВО каждого как в синтезе всех ИДИВО у нас – это ось – северный и южный полюс. 

Но это уже другая нелинейность. И надо представить, что эти четыре в позвоночнике стоят раздельно, а в оси они сплетаются в одну ось, включая всё то, что в этой оси уже есть. То есть синтезируются со всей осью и всеми другими Основами этой оси. У некоторых из нас Основы там есть, мы, в том числе, стяжали это на отдельных Синтезах, такое бывало. Я не могу говорить «точно у всех», поэтому говорю «у некоторых из нас», точнее знает только Отец и Владыка. Тут всё должно быть корректно. Кто-то мог вообще в первый раз прийти на Синтез, имея несколько Синтезов. Это Политический Синтез, здесь разрешено. Так что учёт идёт всех. Подготовки здесь разные, а стяжание одно. Именно чтобы Основы для каждого состоялись. 

И последнее. Без супергалактического расширения Основы в нас бы не вошли – Солнечной системы для этого бы не хватило, – такая подсказка. Поэтому не надо фантазировать: в обычных людей вводить их нечем – границы Солнечной системы не позволяют, а границы Планеты – тем более. 

То есть для Основ в нашем теле необходим был масштаб концентрации минимум супергалактический. Понятно, о чём? Я думаю, понятно. 

С учётом того, что вчера в супергалактике мы обязательно фиксировали ось, если вы вспомните это дело, а вот в Солнечной системе как-то этим не занимались особо.

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО и в ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь.

Комментарий после практики

Ещё минутку сидим, не встаём. 

Закрепление Основ. 

Финансы – мы сейчас будем обсуждать после перерыва – закрепляются на 13-м Горизонте, взаимодействуют с Пассионарностью и Силами. Потом объясню. Эта Основа чтоб за перерыв у вас включилась, и вы понимали, о чём мы говорить будем. 

Экономика фиксируется на 14-м Горизонте и закрепляется с Посвящениями, – это по Системам, – и соответствующим знанием того Света, знанием, которое записано в этом Свете. 

Технологии закрепляются на уровне 15-го Горизонта, то есть трансвизорно, и закрепляются трансвизорной столпностью или Статусами. 

Пока это «полный бред», но мы просто так вскрываем Основу, пока они свеженькие, только встали. Это не от меня рекомендации. Это понятно, что я там услышал. 

И Метагалактическое Управление вскрывается 16-м Горизонтом ИДИВО. И чем? – Основами или Званиями каждого из нас, но больше Основами. 

Теперь вспоминаем: 13, 14, 15, 16. И вспоминаем, что каждые 16 это повторяется. Значит, следующее повторение: 29, 30, 31, 32. Ещё более высококачественное повторение: 45, 46, 47, 48. И максимально качественно, доступное для нас: 63... Нет. 61, 62, 63, 64. 

63 – потому что Иерархия в целом этим будет заниматься. 

Это я заложил на 16, где легко пошло. И увеличил сразу, где вы почувствовали и потерялись: что туда, вроде, идут Основы, а как-то уже абстрактно пошло. Но это надо заложить, что б мы туда выросли.

Набор: Елена Соколова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва

Проверка: Чернышова Вера, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва

Практика № 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание Теофы Служащего ИДИВО с её инструментами
ракурсом Финансовой Основы.
Стяжание Теофы Финансовой Основы Служащего ИДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный Явленно. Развёртываемся в зале в форме Служения Седьмым Профессионально-Политическим Синтезом 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Цельных Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление финансовой Основы инструментально служением каждого из нас как Служащего ИДИВО, – подчёркиваю. Нижестоящее включается в вышестоящее как часть, – кто забыл этот принцип.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, на наши служебные бумаги ИДИВО, – подчёркиваю: только служебные бумаги Служащего ИДИВО, – стяжаем Силу взаимодействия Смыслов текста бумаг Служащего ИДИВО Ипостаси Синтеза ИДИВО на каждого из нас. И возжигаемся уровнем Силы. 

Бумаги ИДИВО – это ваши подписанные мыслеобразы или четверицы, это ваши анкеты, это ваше личное дело на этот год служения. Это фрагмент Книги Жизни на этот год жизни, пока вы служите, и любые другие бумаги, которые в течение года в ваши личные кабинеты направляли Владыки, Отец, Ипостаси Основ, и от вас шли к ним в синтезе их. Это всё документооборот ИДИВО, который действует, хотя вы не всегда его знаете. 

И вам Владыка сообщает, какой уровень Силы действует. Не ищите высоко. Честно говорю. У нас не такая глубокая компетентность в этом. Но всё зависит от вас. У меня, допустим, 11-я. Я считаю, для меня это очень высоко. Но мы действуем и с 16-ю, у кого-то может и 16-я быть.  Можете из 32-х, только я не знаю, где вы это будете делать. 32 – это уже Проявленный вариант, а мы как-то на физике больше живём метагалактически присутственно. Я напоминаю, что это финансовое взаимодействие. Лучше офизичиться. 

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая активацию соответствующей Пассионарно-образующей Силы  соответствующего уровня взаимодействия бумаг каждого из нас Идивно.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь,  стяжаем сферу и концентрированную среду Субъядерности на уровень нашего служебного действия как Служащий ИДИВО в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца в целом.

И вокруг каждого из нас формируется сфера с определённой Субъядерной средой как качество нашей дееспособности и деятельносности нашим служением ИДИВО. 

ИДИВО – это вообще-то ещё и организация для Отца, а значит, там тоже идёт наше участие как участника деятельности и обмен Субъядерными выражениями.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем содержание Субъядерности, прося записать его в каждое Ядро среды Субъядерности сферы Служащего ИДИВО каждого из нас. И возжигаясь вторым Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Теперь проживайте среду Субъядерности вокруг вас даже физически. А я напоминаю: эта среда Субъядерности идёт из какого-то присутствия. Вот здесь мы выбираем из 64-х, потому что ИДИВО – это 64. Сил максимум было 16, хотя некоторые могли и в 32 пойти. А вот среды – из 64-х Присутствий, первых. Первых – с первого по 64-ое мы всё офизичиваем. 

Не надо вспоминать об Ипостаси Синтеза, какая на этом Присутствии. На вас всех действует только Ипостась Синтеза ИДИВО, но ракурсом или 2-го, или 5-го, или 10-го, или 20-го Присутствия. ИДИВО есть на каждом Присутствии. Поэтому Ипостась Синтеза одна, вопрос – Субъядерность какого Присутствия у вас сейчас действует профессиональным Служением ИДИВО.

 И возжигаясь Субъядерностью и содержанием профессионального Служения ИДИВО, мы возжигаемся Силой и Субъядерностью каждого из нас, вспыхивая этим и созидая Поток Служения каждого из нас. 

(Звук падения предмета в зале). – Всё нормально – старое упало. Это ж новая Теофа, не переживайте. Да, какая разница, что рухнуло. Если это не человек, то всё в порядке. Тихо–тихо–тихо, работай сама (пауза). 
И создавая поток Служения каждого из нас Синтезом Субъядерности и уровня образующей Силы, действующей в нас в синтезе их, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Оболочку ИДИВО,  фиксированную на каждом из нас Служением нашим, стяжая Синтез Служения каждого из нас, стяжая Системы Служения каждого из нас, стяжая Огонь Служения каждого из нас и стяжая  Условия Служения каждого из нас в синтезе их собою.

И возжигаясь, просим включить во взаимодействие с Субъядерной и силовой средой эти взаимодействия в каждом из нас, стяжая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им. 

Напоминаю: Система взаимодействует с Субъядерной средой, Субъядерная среда взаимодействует с Силами от этих взаимодействий. То есть напрямую Системы на вас не влияют. Они вначале влияют на Субъядерность, на качество Субъядерности. А уже ответ от вас – это эманация Субъядерности и включение новых Систем и Условий вокруг вас. В этом тонкость и сложность финансовых Основ. 

И в синтезе трёх составляющих их взаимного действия каждым из нас мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Теофу Служащего ИДИВО ракурсом Финансовой Основы во всех инструментах, задействованных в каждом из нас в синтезе их. 

И возжигаясь Четвёртым Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  и преображаясь им, входим в Теофу Финансовой Основы Служащего ИДИВО, включающую в себя все наши ипостасные и человеческие явления в синтезе их любым ракурсом взаимодействия. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И в синтезе Теофы Финансовой Основы каждого из нас мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом и просим перенести  качество, глубину, количество и перспективу Финансовой Основы каждого из нас глубиной Служения ИДИВО в синтезе с ипостасной, профессиональной и человеческой выразимостью каждого из нас и синтеза нас физически собою. 

И возжигаемся новым уровнем фиксации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас и выразимости ИДИВО каждым из нас Теофой Финансовой Основы физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтеззируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально Явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Служения с Финансовой Основой в нас и Теофой вокруг нас.

Отец смотрит, что у нас получилось у каждого. Услышьте, что Отец в зале сказал: «Данный финансовый инструмент включён для реализации на Планете Земля». 

И мы синтеззируемся с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, научив владеть и управлять этой Системой в целом физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие, развёртываясь физически, развёртывая Теофу вокруг нас на Финансовой Основе внутри нас.

И эманируем  всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО и в ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. 
Аминь.  

Набор: Раиса Пачина, Подразделение Всемогущий ИДИВО 182 Изначальности, Ставрополь

Проверка: Лариса Ходжа-Багирова, Подразделение Ману ИДИВО 178 Изначальности, КМВ

Практика № 8. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание трёх Теоф на трёх Основах: Финансов, Экономики, Технологии.

Стяжание в синтезе их Цельной Теофы Финансовой Экономики Технологий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Развёртывание Изначальным Христом новых Технологий Духом и Волей; новой Экономики – Методами и Мудростью; новых Финансов – Силами и Субъядерностью

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный Явленно. Развёртываемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Служения явлением 7-го Профессионально-Политического 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Финансовой Экономики Технологий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и рост явления разработки трёх Основ: Финансов, Экономики и Технологий в синтезе их между собой каждым из нас, и одновременно явление каждой Основы и её Теофы соответственно, отдельно, каждым из нас, отдельно друг от друга, собою.

И возжигаясь Теофой Финансовой Основы в синтезе Силы Субъядерности и стяжённых Синтеза, Систем, Огня и Условий фиксации ИДИВО на Финансовой Теофе каждого из нас. Возжигаемся Экономической Основой в Финансовой Теофе каждого из нас, возжигая и развёртывая Экономическую Теофу каждого из нас.
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, просим синтезировать Экономическую и Финансовую Теофу каждого из нас, стяжая развёртывание соответствующих потоков Света, теофически вертящихся вокруг каждого из нас. 

И развёртываем их определённым системным Содержанием и Мудростью Экономической Теофы каждого из нас в развёртывании методов, методик и методологичности применения этой Теофы собою синтезом Частей каждого из нас.

И одновременно стяжаем развёртывание Основы Технологий каждого из нас, стяжая развёртывание Теофы Технологий каждым из нас в явлении различных технологических цепочек Воли действия Частей, Посвящений, Статусов и Основ каждого из нас в синтезе их Теофой Технологий физически собою соответствующей концентрацией Духа каждого из нас и верчением Духа применением Воли в синтезе работающих Частей, Посвящений, Статусов и Основ каждого из нас в синтезе их.

И в синтезе 3-х Основ и 3-х Теоф каждого из нас мы возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь им, стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Финансовую Экономику Технологий в синтезе трёх Основ и трёх Теоф в одной Цельной Теофе Финансовой Экономики Технологий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И синтезируясь с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию на развёртывание Финансовой Экономики Технологий каждого из нас и синтеза нас физически собою. 

И стяжаем развёртывание Финансовой Экономики Технологий до явления Дома Отца Планеты Земля границами Солнечной системы каждому человеку планеты Земля и человеческой нации Земли каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И эманируем Финансовую Экономику Технологий каждому человеку Земли и человеческой нации Земли, расширяя до границ Дома Отца Планеты Земля Солнечной системы, и от них фиксируя на каждом действие Дома Отца Планеты Земля границами Солнечной системы физически собою. Шире развёртывать это не надо. Пока.

И возжигаясь, преображаемся этим, развёртывая эти особенности каждым из нас и синтезом нас.

И далее мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Христом, переходим в зал Изначального Христа 250-изначальный явленный. Развёртываемся в форме Служения 7-м Профессионально-Политическим 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою пред Изначальным Христом Финансовой Экономикой Технологий. 

И просим Изначального Христа явиться каждым из нас в развёртывании и понимании новых Технологий Духом и Волей; новой Экономики – Методами и Мудростью; новых Финансов – Силами и Субъядерностью в явлении пассионарности, посвящённости и статусности в синтезе каждым из нас в явлении Христа собою и развёртывании новых финансово-экономически-технологических показателей развития каждого из нас, каждого человека планеты Земля и человеческой нации Землян в целом в синтезе их физически собою с преодолением финансового, экономического и технологического кризиса человечества и выхода на новые рубежи синтез-присутственного, синтез-эволюционного, синтез-мирового и шуньятного метагалактического действия Финансовой Экономикой Технологий каждого из нас и синтеза нас, каждого человека планеты Земля и синтеза человеческой нации Землян физически собою явлением Христа каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с хум Изначального Христа, стяжая Усилие Изначально Вышестоящего Отца Финансовой Экономики Технологий физически собою, и возжигаясь, преображаемся им каждым из нас и синтезом нас. 

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленный.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения 7-м Профессионально-Политическим 49-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Финансовой Экономикой Технологий явлением Христа Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Христа, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся Финансовой Экономикой Технологий в синтезе её. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики.

Аминь.

Набор: Ирина Борисова, Подразделение Метагалактика ИДИВО 185 Изначальности, Московия

Проверка: Рита Беретарь, Подразделение Человек ИДИВО 188 Изначальности, Краснодар
Практика № 9. Итоговая. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание перевода ИДИВО на Явление 49-ти Синтезов и 49-синтезности.

Стяжание 16 Инструментов Явления Христа ракурсом Отца Творца Предначального

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192-изначально Явленно. 

Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Служения 7-м Профессионально-Политическим 49-м Синтезом Изначального Вышестоящего Отца собою. 

И синтезируясь с хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Метагалактического Управления Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО каждому из нас и синтезу нас заложенными абрисами перспектив Метагалактического Управления и более того. 

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем подготовку, компетентность, разработку и реализованность Метагалактическим Управлением ИДИВО каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И синтезируясь с хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Итоговой практики 7-го Профессионального Политического, 49-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально Явленно. Синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Итоговой практики 7-го Профессионального Политического, 49 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь и преображаясь стяжённым Синтезом, мы стяжаем перевод Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на Явление 49-ти Синтезов и 49-синтезность каждого из нас и синтеза нас каждым ядром, каждой субъядерностью, любым выражением Частей, Систем, Частностей, Посвящений, Статусов, Основ, Званий и Полномочий каждого из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 49-синтезное Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, всем составом Служащих ИДИВО в целом, – более двух с половиной тысяч, – всем Синтезом 66-ти Подразделений и их Филиалов любого масштаба и вида деятельности, с концентрацией Идивной Оболочки вокруг Планеты Земля Домом Отца Планеты Земля Солнечной системы, Домом Отца Планеты Земля Всеединой Супергалактики и ИДИВО Метагалактики в целом с Явлением ИДИВО Проявления и ИДИВО Изначальности 49-синтезно Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Отца-Творца Предначального 49-синтезно, являя Предначальность Основ и Перспектив ИДИВО, его Явление и реализации каждым из нас, синтезом нас, каждым Человеком Планеты Земля и Человеческой Нации Земли с одновременным Явлением Отца-Творца Предначального в Синтезе и реализации каждым из нас и синтезом нас собою. 

И возжигаясь 49-синтезным Явлением ИДИВО, вспыхивая им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Книгу 49-го Синтеза 7-го Профессионального Политического, возжигаясь Синтезом Книги, и Книга от Изначально Вышестоящего Отца появляется пред нами. Никуда не переходим. Берем Книгу в руки, возжигаемся ею. На Книге написано: «Христос», одним словом. И вспыхиваем Христом собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Инструментов Явления Христа ракурсом Отца-Творца Предначального Явлением 49-синтезным ИДИВО 7-м Профессионально-Политическим Синтезом каждого из нас собою. 

И возжигаясь, развёртываемся 16-ю Инструментами, но одной Книгой Христа в наших руках в синтезе собою, преображая Форму, Полномочия, Статусность, Посвящённость и Части каждого из нас этим, и преображаясь в целом этим.

И мы переходим в Служебные частные здания или частные здания на 1-х вышестоящих Присутствиях каждого из нас, развёртываясь в кабинете пред письменным столом. Кладём Книгу «Христос» на стол. Она именная для вас, как перспектива Христа вами.

Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 49-синтезное Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас ныне и немедленно, и в перспективе ростом каждого из нас с развёртыванием новых возможностей и перспектив 49-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И возжигаясь, преображаемся 49-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Ипостась Основ Изначальный Христос. 

Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые восхождения, новые стяжания и новые реализации, развёрнутые нам, за поддержку каждого из нас. 

И стяжаем подготовку ночную Явлением Христа 49-синтезно Изначально Вышестоящего Отца и 7-го Профессионально-Политического Синтеза каждому из нас и синтезу нас в любом масштабе перспектив, времени и жизненной реализации каждого из нас, которая будет указом Изначальным Владыкой Кут Хуми каждому из нас, и возжигаемся этим. 

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, развёртываясь синтез-физически всеми Инструментами каждого из нас в синтезе 49-рично Изначально Вышестоящего Отца физически собою Явлением Христа каждого из нас. Продолжаем эманировать. 

Эманируем во все Подразделения ИДИВО участников данной практики.

Эманируем во все Нации всех стран–участников данной практики. И эманируем в ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Любовь Лебедева, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности Москва 

Проверка: Елена Фролова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности Москва
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