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(00:20) Задачи Синтеза – синтезировать Ипостаси Основ, нам необходим Синтез Ипостасей Основ для концентрации Матери и Отца. И задача 9-го Профессионального Синтеза – это концентрация Ипостасей Основ собою. На этом Синтезе подводим итоги года. У нас идёт не совмещение учебного года и профессионального года. Вот учебный год как учебная часть у нас закончится к концу июля, и учебный год начнётся с первого сентября. Учимся мы в Иерархии. Но ИДИВО как организация, профессионализирующаяся, переходит на свой график – не иерархический, а идивный, а он предполагает, что первого июня заканчивается служебный состав всех Подразделений. 

Идёт стяжание с первого июня до первого июля. Поэтому у нас постепенно с этого года вводится два графика деятельности: учебный с первого сентября – это иерархический график, но мы постепенно нарабатываем идивный график, который заканчивается на первое июня. Два месяца нарабатываем новое до первого августа.

Потом мы отходим от всех команд, и Владыка проверяет усвоение этого нового и вхождение в профессию самостоятельно, это профессиональная личная деятельность с Владыками, мы не собираемся вместе – это даже не рекомендовано, т.к. не обновляетесь индивидуально.

(18:28) Этот Синтез важен, называется Ипостаси Основ – всех с концентрацией хотя бы на восемь – это вот этот девятый, потом с концентрацией на 16, кто сможет из сидящих в зале – это 9-ый, потом с концентрацией на 32, кто сможет – это 9-ый, и с концентрацией на 64, кто сможет – это тоже 9-ый одновременно.

(20:56) Проверяется просто: сначала количеством Частей, действующих реально одновременно. Как, например, действует Столп, Синтезобраз, Трансвизор, Физическое Тело?

А что такое Столп? Сколькими Присутствиями Отец присутствует в Столпе?

(32:00) О Вере – позиция наблюдателя, в какой позе стоит ваша Вера. О сомнениях Веры.

(36:51) Мы задумали Проф. Синтез всех Ипостасей Основ, чтобы старые Основы снести – это в идеальном варианте, – а новые ввести. Когда мы действуем одной Ипостасью Основ, она специализируется на себе, а когда мы действуем Ипостасями Основ, на вас специализируются все 64. И мы сейчас вводим специализацию 64-х Ипостасей Основ на каждом из вас. Данный Синтез посвящён этому. В зависимости от вашей подготовки. Это крайне сложный Синтез.

(48:05) А теперь у нас с вами жёстко – штук восемь практик за этот день, из них первых четыре – первостяжание, чтобы 64 Основы вошли к вам. Я вам буду объяснять принципы. Мы сейчас с вами будем отстраивать новые принципы, даже чуть-чуть новую Парадигму ИДИВО. Парадигма – это базовые концептуальные Основы, даже более высокие Основы ИДИВО. Вот мы сейчас двумя практиками разрушим две незыблемости для нас – у нас меняется Отцом полностью подход к ИДИВО.

Изменение это заложено в Распоряжении № 3, где главное – не изменение названия Частей и введение 128 мерностей, а то, что написано после этого в 14-ти пунктах. Эти 14 пунктов – это маленькая революция в ИДИВО. Прочитать и вникнуть.

(48:05) Для того, чтобы на нас сконцентрировалась 64-рица, нам надо исполнить пару из этих пунктов:

первый пункт – это полностью переосмыслить подходы к развитию ИДИВО,

а второй пункт – расширить собственно нас на 64-рицу.

Первый пункт, который разрушит наши смысловые связи, очень важное разрушит – на него обратите самое глубинное внимание. Отец установил этот пункт как действие даже на нашу генетику. Действие этого пункта включает другие генетические механизмы, хотя он простой-простой. Так не было, и генетика у нас срабатывала совсем по-другому до выхода этого Распоряжения – это наше первостяжание на этом Синтезе.

(51:56) Эти пункты простые, но очень сложные для восприятия. Когда будете читать, надо войти в определённое состояние, чтобы у вас это работало – у вас должно быть Боевое чтение, и вы проникаетесь, чтоб вас никто не сбил, и вы проживёте состояние, которое вы будете помнить потом всю жизнь. Этот текст написан прямым Огненным письмом из зала Отца.

(58:32) Итак, пунктик, который очень важен. 

Когда мы входим 
в 8-рицу – это 1 Про
в 16-рицу – это 2 Про
в 32-рицу – это 3 Про
в 64-рицу – это 4 Про.

На сегодня 4 Про – это Единая Галактика. Вся наша 64-рица не дотягивается до Планеты, которая является 7-ой, т.е. по качеству находимся ниже Планеты. Планета нас не замечает.

(01:08:10) У нас в Человеке пока 40 Частей, а ещё 40 внутри. Сегодня мы с вами стяжаем, чтобы у Человека было 64 Части вовне – это будет третья практика на сегодня. И внутри будет 64, т.е. из 80-ти мы уйдём в 128. И таким образом уйдём в Супергалактику как 50-ое Про, уведём Человека туда, и дальше преодолеем замок богов, которые не пускали нас за пределы 64-ричного развития. И преодолеем запрет элохимов за пределы 64-ричного развития. 

(01:42:01) Мы распакуем это пространство для генетического развития 64-ричного Человека. О расшифровке ДНК: наша задача войти в другую, отцовскую сигнальную систему, которую устанавливают для нас, преодолевая закон на 6 Про, даже частично на 7-ом, опять программа семиплановости/проявленности и т.д.

Соответственно наши 8 Частей мы фиксируем вторым Проявлением, где первое является проверочным. 8х8 – 64 Присутствия на вас фиксируется, возжигается 8-рично, но 64-присутственно.

Наши 16 Частей мы фиксируем 4-ым Проявлением, 16х16 – 256 Присутствий на вас действуют, но проверяется это солнечным. Проверяют нас вперёд, а при изменении смотрят назад, чтоб всё было устойчиво, чтоб тылы были устойчивы.

Соответственно, 32 Части были на 3 Про, мы их ставим аж на 6 Про, перекодируемся на 1024 Присутствия, которые, – внимание, – зафиксируется на вас. От стяжания Абсолютного Огня у нас появился объём Огня, чтобы это преодолеть. Без 1024-х Абсолютов это тоже не преодолеваемо, и это количество Абсолютного Огня у нас выросло в начале этой недели.

(01:42:17) В итоге мы 32-рицу ставим на 6 Про, а 64-рицу на 8 Про, и здесь на вас будет действовать 4096 Присутствия, где 64х64 – это 64 Образа Отца, 64 Слова Отца, и так до 64-х ИДИВО в вершине. При такой компактификации Метагалактика срабатывает на каждого Человека. Только после этого мы обычного Человека Планеты сможем расширить до 64-рицы.

(01:51:23) Первая практика и первостяжание – практика профессиональная, и новеньким её делать не стоит, т.е. в лучшем случае со Служащими, и то не со всеми, а кто готов.

Все практики этого Синтеза, хотя бы этого дня точно, вы делаете только со Служащими и то, если они дойдут до той практики, которую вы объявили. Владыки могут не всех привести. 

(01:53:01 – 02:35:36) Практика 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание явления 8-ми Частей Человека Вторым Проявлением, 16-ти Частей – Четвёртым Проявлением, 32-х Частей – Шестым Проявлением, 64-х Частей – Восьмым Проявлением, развёртка базового генетического изначального 64-ричного телесного развития 8-проявленно Метагалактически Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание прямой 64-ричной Изначальности Изначально Вышестоящего Отца 64-мя Изначальностями в 64 Части Изначально, вхождение в Творение Изначально Вышестоящего Отца фиксацией 64-х Изначальностей. 

Я вас поздравляю с этим стяжанием. Отец дал нам даже больше Творения, чем мы ожидали до практики. Дальше пояснить надо.

(02:36:09) Первое. В Изначальности у нас было 3 человека. С этого момента у нас на Планете установлена Изначальность, и каждый из вас фиксирует собою 64 Изначальности, минимально нужные для того, чтобы Человек входил в Изначальность и мог там быть, при этом Метагалактику мы оставили людям Планеты. С вами оставили, все остальные ещё не оставили.

(02:42:31) Это не значит, что все Изначальности дееспособны, хотя они в вас есть. Ваша задача, минимально, опять же, отстяжать всё в виде Абсолюта ИВО. Если в этой жизни не получится – в веках. С вас никто это не снимет. Изначальность – это вид Материи, хотя это от ИВОтца. Только при смешении Изначальности с Абсолютным Огнём ИВО – это как раз итоговый Абсолют, этой Изначальностью можно пользоваться, поэтому у тех, кто это стяжал, у вас сейчас начинается реакция – огненно-химическая Абсолютного Огня Отца и 64-х Изначальностей, которые мы сейчас стяжали. Нам надо это выдержать.

(02:45:15) Таким образом мы Человека втянули на 64 части в 8 Про Метагалактики. И такой радостный факт для всех, здесь сидящих: вам теперь 64 года постоянной Службы (смех в зале). Масштаб Изначальности такой громадный, что даже 64 года – это минимальный срок, который вам установлен. Средний масштаб таких усвоений для нашего тела – 6,5 тысяч лет.

(02:46:11) Вчера в ночь было утверждено 70-е Подразделение ИДИВО – это Республика Адыгея в РФ, и мы наконец-таки вошли в семёрочку. У нас сработала цифра, которую мы будем стяжать чуть позже: семиллион ИВО. Так вот, усвоение 64-х Изначальностей – секстильон.

(03:02:50) Изначальность – это громадный новый Огонь, которым сейчас заполнилось ИДИВО. Он настолько изначален, что у нас теперь другая проблема: а как же вы его пристроите к Физике. И даже фиксация Изначальности на физику этому не поможет. Честно скажу: а я не знаю, что с этим делать.

(03:13:08) Теперь вторая практика. В Распоряжении №3 нам впервые введено 256 Частей. Было 128, и 128 где-то там, мерностных. Нам их не особо давали, причём в Образ Отца и Слово Отца они были записаны, т.е. у Отца – Образ Отца, он у Отца.

(03:19:31) Вторая революционная ситуация после этой практики – это 256 Частей в нас со 128-ю видами мерности. 

Надо первое запомнить перед практикой, что от 3-х мерности до 256-ти мерности теперь фиксируются только Присутствия Планеты Земля 7-го Про.

Внутренне копится только Дух и Воля, а Синтез копится только внешним исполнением чего-то там – у каждого свой Синтез. ИДИВО создаёт условия вокруг тела, а для тела Огонь, Условия и Синтез – где? – вовне.

По Распоряжению стяжаем 64 Статус-части, 64 Части и 128 Мерностных Синтезтел. И это уже один Человек в синтезе Статус-частей, Частей и Синтезтел. Это просто громадная разница. Мы сейчас туда генетически перепрограммировались, а теперь Образ Отца у нас удачно будет стяжён минимум 8-проявленно.

Когда вернётесь домой, можете сообщить Служащим, чтобы все стяжали Рождение Свыше новым Образом Отца, обязательно. Сейчас мы стяжаем с вами Рождение Свыше с новым Образом Отца, а потом на этот Образ стяжаем новую 256-рицу, новую 8-проявленную.

(03:31:52 – 04:14:35) Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание Рождения Свыше Изначально Физически новым 256-ричным Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Явления 256-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в новом генетическом Явлении Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывание 64-х Изначальностей. Стяжание прямой концентрации 256-ти Присутствий Метагалактики ФА.
Мы перетекаем сразу в третью практику, где мы просто стяжаем 64 Части каждому Человеку Планеты Земля, развёртывая их из 32-х или 40 Частей в 64 по 64-м Присутствиям Мг ФА. Последнее стяжание было на 40 Частей Человека. Нам надо поставить эту точу как реализацию 64-х Изначальностей в каждом из нас, в 64 Части каждого Человека Планеты Земля, тогда на Планете будет установлена и Изначальность, и у нас она усвоится.

(04:15:38 – 04:33:15) Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Преображение каждого Человека Планеты Земля на 64-частное Метагалактическое развитие в соответствующей координации мерностей.
День 1, часть 2
(05:35) Здесь очень много факторов, которые складываются, и которые мы сейчас жёстко утвердили. Мы у Отца сейчас стяжали маленькую вещь – мы жёстко запаковали себя метагалактически. Чем? – Огнём и Синтезом.

Мерностная проблема не в том, что видите вы или нет, потому что вам, сидящим в этом зале, Свет таких мерностей давно поступает. Проблема в том, что наш аппарат Частей это не расшифровывает. Главное – не воспринять Свет, а расшифровать, что он несёт. И у нас проблема не в Свете, который мы видим, а в сигналах, которые мы не расшифровываем. А чтобы расшифровать 414-мерность, надо одномоментно расшифровать 414 сигналов – в синтезе.

(25:53) Объективная реальность метагалактически – это синтез мерности и образуемая ими картина Присутствий или синтез-присутствия в окружающей реальности. У нас множественная картина теперь объективной реальности. А мы привыкли к одной картинке.

(35:40) Чтобы пойти дальше, Человек должен из Супергалактики, мы с вами, Служащие, дойти до Метагалактики и пойти дальше Метагалактики. Чтобы дотянуть человека до Метагалактики, мы с вами должны оказаться минимум в 12-ом Про, желательно в 16-ом. И в Распоряжении №3 есть такой пунктик с расчётом, где 1024-рица Служащих соответствует 16-му Про, ну, где всего миллион Присутствий с чем-то, и мы будем на себе концентрировать постепенно такой потенциал. И когда мы уравновесимся 16-ым Про, то Человека мы дотянем с Галактики до Метагалактики.

(37:35) Мы как Служащие должны себя сфокусировать на миллион Присутствий, когда мы этого достигнем – не знаю. Поэтому мы начали фокусировать на себя не миллион Присутствий, а 64 Изначальности. Мы пойдём дальше не по Проявлениям, а Изначальностям.

(48:49) Пока наше тело не разовьётся до уровня ориентировки и количество Огня, которым ты можешь защититься в этом переходе. Допустим, сфера ИДИВО должна иметь устойчивый Огонь любой агрессивной среды, даже если ты на звезду попал экспериментально – ты не сгорел и вернулся. Это возможно в более высокой мерности. Когда мы его достигнем, я думаю, это начнётся, но необходимо количество Огня в нашем теле, а это очень сложно явление. Мы Огонь на самом деле с большим трудом накапливаем.

Вы скажете: «У нас Огня много». Отцовского – валом, владыческого – много, а личного – чуть-чуть, а ходить мерностно можно только личным Огнём. Громадное количество Огня для этого надо. Вопрос нашего развития.

(0:51:11 – 01:18:25) Практика 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Расширение сферы явления Человека и Человечества Планеты Земля физически до сферы Единой Галактики Материнским акцентом с сохранением 64-частного тренда развития Человека Планеты Земли Отцовским явлением Метагалактикой.
Схему покажу, и у нас будет следующая практика. Вопрос: к чему мы ведём? 

(01:20:35) Дотянуть Человека Планеты мы сможем только до 7-го Про Планеты. 

(01:24:23) Эманации сферы Планеты аж 7-проявленны. А до каких границ доходят наши эманации? Мы расширили сферу Планеты до границ Метагалактики. Планета стала из-за Метагалактики 7-ым Проявлением – это сфера, которую охватывает Планета почти по границе физики Метагалактики.

(01:36:30) Кроме Образа Отца у нас сейчас стяжание Слова Отца. Слово Отца переформатирует жизнь. Обратите внимание: в Слове Отца Человек присутствует до 32-ой Статус-части. Синтезтела сняли. В Слове Отца есть отдельно Ману, отдельно Аспект, без «Синтезтела» и без понятия «Человека». Что это значит? Максимальное человеческое развитие – это Человек Изначальности – 36-я Ипостась Основ. 

(01:37:40) Нас вернули в Иерархию, но метагалактическую – масштаб просто грандиозный. Раньше мы себя представляли только Учеником, а теперь: Учеником, Посвящённым, Архатом, Адептом, – кто из вас кто, – Праведником, Ведущим, Сотрудником и Ипостасью – восемь одномоментно вариаций жизни при ваших Посвящениях и личных Статусах в каждом из вас, не говоря ещё и выше – Аспектах, Логосах..., которые есть у нас реально физически с реальными Посвящениями и Статусами, – разнообразие иерархической жизни, которое устанавливается этим Словом Отца. Сейчас это зафиксируется на ваше Посвящение, кто кем есть, и на ваши Статусы, кто кем есть, и на вашу человечность, кто кем есть по качеству и подготовке ваших Частей.

Слово Отца – это реальный Статус каждого из вас или реальное Посвящение каждого из вас. У вас сейчас установятся минимум четыре Жизни одним Словом Отца: Человеческая, Посвящённая, Статусная (личная, никаких Служебных Статусов – кто вы есть) и Полномочная – какие Звания, поручения.

(01:41:14 – 01:59:43) Практика 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание нового 256-ричного Слова Отца. Стяжание четырёх Жизней Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца: Человеческой, Посвящённой, Статусной, Полномочной. Стяжание Живы Явления Изначально Вышестоящего Отца Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца.
В практике каждому из вас говорилось ваше реальные Посвящение, Статус личный, Полномочия. Перечислялось вслух на ушко, каждый мог услышать, голос вслух говорил, в соответствии с этим соответствующая концентрация жизни и соответствующий уровень и глубина жизненности вашего выражения.

(02:01:02) Мы стяжали Живу. 51-й Синтез – это Теург. Теург – это ипостасное выражение Отца собою. Сегодня мы теургичим, только выражаем Отца собою в таких нереальных масштабах, что идёт полная Теургия и для нас, и для Теурга.

Теург – это Физика Творца. У Отца есть Творение, но при этом срабатывает 4-ый горизонт, потому что мы людей поставили в Единую Галактику, как 4-ку, а за четвёрочку отвечает Аватар. И он решил за нашу работу наделить нас Живой Аватара, используя физичность творения – это был маленький презент от Отца и Аватара за то, что мы человечество всё-таки смогли растянуть в Единую Галактику.

(02:02:55) Мы сейчас занимаемся редактированием Манифеста, который был написан в 2011-м году. Текст очень глубокий. Мы сейчас его редактируем из 32-х Частей, которые там были и устарели, в 64. Вчера мы закончили редакцию скоростей Света на 64 Части. У нас было 32 скорости Света, расчёт был с 3-мерности как 300 тыс. км в секунду, и на 32 Части это действовало, а на 64 Части перестало действовать. Мы возвращаемся к адаптации к человечеству, где расчёт идёт от 3-мерности как 300 тыс. км в секунду и до 66-мерности как 4 семиллиона 633 секстиллиона 313 квинтиллионов 817 квадриллиона 832 триллиона 246 миллиардов 476 миллионов 800 тысяч км в секунду – это концентрация этого Света в ИДИВО как 64 Часть.

(02:07:30) Сейчас мы с вами пойдём стяжать 64 вида скорости Света, и Свет вызывает у вас Мудрость и методичность, и методы, и методологичность ваших мозгов (нет, например, методов соображения того или иного действия). Вы не видите на Присутствиях не от того, что вы не видите, а нет методов обработки того, что вы видите. 

(02:11:02) Будет записана Мудрость и методичность каждой из 64-х Частей. Я в практике продиктую 64-ую (я вам её назвал) и первую – 3-мерность, все остальные – чётко по списку подряд в вас войдут.

(02:14:03) Теургия. «Ур» – это «творение Светом», поэтому Теургия – это творение Светом. Мы просто стяжаем новый Свет, стяжаем иной Свет, мы входим в 64 вида иного Света. Он другой Свет, он метагалактический и 8-проявленный 64-присутственный, а то и 64-изначальный.

(02:17:58 – 02:34:10) Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Явление 64-х видов Света, 64-мя видами мерностей от трёхмерного до 66-тимерного выражения в явлении 64-х видов скоростей света 64-мя частями Изначальности и базовыми 64-мя частями Метагалактически, физически физическим Телом.
Впервые за все годы Синтеза мы наконец-таки стяжали скорости Света. Только после этого и всех этих шести практик мы имеем теперь право сконцентрировать на себя, в том числе для ночной подготовки, 64 Ипостаси Основ в синтезе вот этих шести практик собою. И тогда 64 Ипостаси Основ будут действовать на всё 64-ричное, что мы стяжали, включая 64 Изначальности. Сконцентрируются, войдут в каждого из нас этими стяжаниями, и в каждого войдёт каждая Ипостась Основ, у вас как 64 Оболочки Ипостаси Основ станет физически.

(02:36:21 – 02:46:04) Практика 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание 64-х Синтезов Основ Изначально Вышестоящего Отца. Развёртка 64-х Оболочек Явления Основ Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и новой Основностью Изначально Вышестоящим Отцом Планеты Земля 64-рично.
Вам зафиксировали глубину выражения. Ночью будет переподготовка. У вас 64 Оболочки Основ вокруг вашего тела. Сконцентрируйтесь на ночную подготовку, что це такэ, нам надо выяснить, завтра объясним. Ночью надо попросить Владыку на осознание, подготовку, проникновение, чтобы это заработало у вас. Это должно работать и что-то делать. Тут очень важно личная просьба. Это Ипостаси Основ, которые дают, а потом говорят: «Посмотрим, чего получится в веках». И надо их попросить, чтобы они научили нас этому.

(02:49:12 – 02:51:38) Практика 8. Стяжание Синтеза предыдущих практик; 
стяжание ночной подготовки.
День 2, часть 1
(0:01:32) Сейчас мы будем разрабатывать и работать с Теургом. Ночью вас Теург тренировал на ипостасное выражение Владык. 

(0:11:09) Сам Теург – это ипостасное творение, когда вы выражаете Отца – ипостасны Отцу, ипостасны Владыке, и этим что-то делаете. Теург зашёл к вам и спросил: «Сколько Ипостасей к вам помещается». Теург проверял вас на иерархичность, потому что Владыки – это тоже Ипостась Синтеза.

(0:25:29) Теург вам рекомендовал: нельзя теургичить без ипостасного выражения или Отца, или Ипостаси Основ, или Ипостаси Синтеза, т.е. Теургия без кого-нибудь вышестоящего не-воз-мож-на. Теургия – это искусство ипостасного выражения Отца, – возьмём вершину, в синтезе с каждым из нас и при совместном действии с Отцом возникает теургический акт, т.е. я выражаю Отца совместно с Отцом.

(0:48:10) Две вещи – достоинство и скромность регулируют Теургию. Вы сами должны прожить совместно с Владыками и Теургом, насколько вы одномоментно скромны и достойны – это две характеристики, с которой начинается Теургия.

(0:53:59) У нас вчера была очень высокая концентрация не только практиками, а Синтеза здесь, потому что мы преодолевали определённые проблемы, возникшие на Планете и в нас. Есть цикл преодоления или цикл восхождения, когда один заканчивается, другой начинается. Мы вчера удачно попали в день и в вот в этот провал, когда заканчивается и уходит в ноль (рисует дугу с точкой нуля внизу справа). И начинается новое (пунктир из точки нуля вверх вправо) и от того, насколько мы заложим вот эту силу новую, настолько далёким и глубоким оно будет. Провал длился сутки, и мы делали «бешеные» практики из нуля, созидая новый контекст Пути, причём провал был общепланетарный. Это творящий провал, когда один цикл заканчивается, другой начинается.

(0:57:30) Чем больше мы в этот ноль заложим своей концентрированной восхождённости, тем глубже, дальше и выше будет восхождение, т.е. ноль – очень творческий момент, называется творящий момент, и вчера мы получили Изначальные Тела в том числе.

(0:59:15) Вчера мы стяжали новый Свет. По предыдущим характеристикам Планеты предыдущих десятилетий вибрационность Планеты была 7,8. Сейчас – 12, было 8, стало 12 – это не просто вибрация поменялась на 50%, т.е. Планета вошла в эффект новорождённого состояния – это иной Свет, иная вибрация Света, которая калибруется с вибрацией Планеты.

(01:04:30) Одна из точек нуля, которую мы прожили – это четвёртая точка нуля, начиная с 1999 года, крупная, которая меняет все характеристики Планет. И первый раз это совпало с Синтезом. Вторую точку нуля мы пытались опубликовать и вызвали только страх, а третью точку нуля мы вообще не публиковали, а первая – это 11 августа, известная точка, там, где поменялся ритм Планеты вообще, даже не вибрация.

Вчера у нас была за последние 17 лет четвёртая точка нуля, там, внимание, очень сложное состояние Планеты – за 16 лет получить четыре точки нуля.

(01:14:14 – 01:50:18) Практика-тренинг 9. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание Теургии Пламени Изначально Вышестоящего Отца «Я есмь». Стяжание 16-пламенности точки «Я есмь».
Для вас вводится новый вид Теургии – профессиональный, он не совсем новый, но вас обязывают им заниматься.

(01:55:00) На 19-ом Синтезе мы Части можем выставить вовне, на 51-ом мы, ипостасно являя Отца и Теурга, профессионально внутри нас связываем разные Системы, Части, добиваемся какого-то результата. Сейчас возжигание 16-ти Пламён и Я Есмь. И вот эту теургичность внутри нас, начиная с этого Синтеза, мы начинаем нарабатывать профессионально. 

(01:58:38) Результаты, которые мы можем добиваться, какие угодно в связывании различных Частей.

(02:04:04) Чтобы продавить внутреннюю Теургию в вас, на вас вчера сконцентрировали 64 Ипостаси Основ. Они вложили в вас 64 Основы, которые переработали вас физически ночью. И благодаря этому процессу вам более-менее легко удалось сделать эту Теургию.

(02:29:52) Я Есмь нам подняли в 31-ое выражение, используя вчерашние 64 Изначальности, потому что 32 – это ИДИВО Человека Изначальности, раньше наше Я Есмь прятался в Лотосе седьмого выражения. Я Есмь копится дееспособностью в вас – где и чем вы применяетесь. Сознательно встать всем телом на Присутствии – Я Есмь этот опыт берёт. Что ты там накопишь, то ты будешь исполнять автоматически. От Я Есмь зависит ваша теургичность, потому что, входя во внутреннюю теургичность Частей, вспыхивает Я Есмь.

(02:36:25) Когда вы становитесь в зале Управления Синтеза, вы ходите проявленно. А когда вы идёте к Ипостасям вашего Дома, вы ходите изначально, когда вы стоите в Здании зала вышестоящего Присутствия, вы идёте присутственно. И Я Есмь всё это копит, копит, копит, а потом выдаёт результат, кто вы есть в вашей дееспособности.
И вот Теургия полностью зависит от этого Я Есмь, там ваш опыт.

(02:40:01) Синтез сложный, месяца усвоения тут не хватит. Вам надо действовать. Я Есмь – это развитие дееспособности. Это разбор теургической практики.

Кстати «Те-ург», «те-бе» – «те», это «ты своим Светом». «Ур» – это не просто Свет, а «ур» – это записанная Мудрость Светом, то есть Свет Мудрости, а не просто Свет, поэтому «те-ур» – это твой Свет Мудрости, т.е. чем ты владеешь, соображаешь, осмысляешь, размышляешь и действуешь. Это подсказка.

(02:42:16) Мы выходим сейчас к Теургу напрямую. Если мы внутри учились действовать Частями, чем мы можем действовать ещё внутри? – Присутствиями, у Папы присутствия внутри. Наше тело 159-присутственно, значит, 158 Присутствий внутри Физического Тела, не Частями – Присутствиями. Чтоб вы поверили, что этим можно действовать, мы действуем по Образу и Подобию Отца – у Папы Присутствия внутри. Это для нас они вовне – это нелинейная мерностная связь.

(02:50:13 – 03:11:29) Практика-тренинг 10. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание Присутственной Теургии Изначально Вышестоящего Отца. Преображение на явление Теургий Изначально Вышестоящего Отца физически собою с развитием двумя явленными Теургиями – Теургии Частей и Присутственной Теургии.
Это не Погружение, не Миракль – это именно Присутственная Теургия, где Теург стимулировал видение вас. Теургия предполагает, что когда вы являете Теурга собою, настраиваетесь на Присутствия или какие-то известные вам выражения и видите их внутри собою. Когда вы это оттренируете, вы сможете видеть даже физическую реальность так внутри себя, сонастраиваясь цельностью Духа со всей Планетой... Пространство не имеет значение – видеть этим можно всё. 

(03:22:08) Это к чему мы идём. Можно охватить Солнечную систему, можно охватить Супергалактику и видеть все тонкости, – насколько ты подготовлен. Меня интересовало линзовидное тело, и я его увидел. 

(03:24:06) Мы вам дали новую практику Теургии, которой надо тренироваться, но при этом вы должны понимать, что очень много в этих практиках зависит от развитости и дееспособности ваших Частей, поэтому предыдущая практика Теургии для вас главнее и важнее. Надо связать Части и Системы «всё во всём», тогда легче будет действовать в этой второй практике. Теург решил показать, куда он вас ведёт и над чем вы тоже должны работать.

День 2, часть 2
(0:05:18) На этот Синтез Отец и Теург запланировали нам сотворить 16 Пламён.

(0:11:23) Что важнее – форма или содержание? Теургически я вам покажу – форма, она выше иерархически. 

(0:27:22) Теург – это форма, но форма действенная. Форма – это ваше тело, которое скинуть нельзя, а содержание – это записи в клетках, ядрах тела. Тело как форма с точки зрения Теургии – третий. А у нас с вами тело является прямым компактом Духа, поэтому мы развиваемся. А для обычных людей тело – это форма, а мы с вами довели его до содержания – не форма, а идеальный пакет Духа, при этом тело стало развиваться, много Частей выражать собой, проникаться многими Частями, благодаря семёрке.

(0:29:21) Разные ваши формы с разным содержанием потом сказываются на тело, в том числе на форму ваших Частей. Необходимо связывать чёткость формы и содержания. 

(0:39:43) Все, кто выбирается в выборные органы, сходите к Теургу, проникнитесь Теургией той организацией, куда вы выбираетесь.

(0:50:13) Теургичность копится, она действует и копится. И чем больше вы теургичности накрутите, накопите, узнаете, тем легче вам будет развиваться ею.

Мы идём стяжать Теурга каждым из вас. Теург – это теперь Часть. Слово «Синтезобраз» (прим. ред.: «Синтезтело») ушло, и мы вчера как Часть Теурга стяжали. Поэтому мы сейчас будем стяжать не Часть, а собственно Теурга каждым из вас как профессионально растущего Теурга, то есть не Часть а Теургическое Мастерство и Теурга, который будет выражать Теургическое Мастерство. Мы идём за Теургическим Мастерством, стяжая Теурга собою.

(0:57:07 – 01:20:48) Практика 11. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание Профессионального Теурга и Теургического Мастерства Явлением Теурга Изначально Вышестоящего Отца.
Вернёмся к нашей теме Ипостасей Основ, но какому выражению в каждом из нас относится такое понятие, как Профессиональный Теург? Вы являете Полномочия Теурга собою, и в рамках нашей компетенции Теургическое Мастерство будет больше расти, чем осуществляться. Теург не может, не осуществляясь, расти. Если вы будете чего-то делать, вы будете расти. Тебя просто насыщают опытом, как сейчас сделали вам и, реализуя этот опыт, вы учитесь и применяетесь, и реализуетесь, т.е. в синтезе всех слов теургичите – вот это есть профессия Теург, и она относится к вашим Полномочиям.

Все наши профессии, которые мы стяжали ранее – это тоже наши Полномочия, и относятся к уровню Основности (у нас 256 Основ), и вот там стоят Полномочия.

(01:25:55) Смысл нашей деятельности заключается ещё и в том, чтобы стяжать Полномочия не как Основы, которые у нас есть, а мы не знаем, как ими пользоваться, а ещё как реальный фактор дееспособности каждого из нас.

(01:29:00) Мы вчера стяжали 64 Ипостаси Основ. Они выражаются 64-рицей; вокруг нас 64 контура. Они волнистые – это вполне упругие контуры, но они мягкие – мягкий контур, который целен, но он сферический. Они динамически играют Основами во взаимодействии с окружающей жизнью.

А чему посвящены Основы в нас Ипостасями Основ?

(01:31:42) Вы вчера стяжали 64 Изначальности, которые вообще не характерны вам в первой практике, а к седьмой пришли 64 Ипостаси Основ и заложили вам Основы 64-х Изначальностей, которых в вас вообще не было. Поэтому, чтобы 64 Изначальности в вас закрепились, а не растворились, и младенец состоялся навсегда в Изначальной Материи. Внимание! Изначальность – это Материя. Без Основ никакого бы закрепления Изначальности в нас не состоялось.

(01:33:54) Как координируются Ипостаси Основ с Изначальностями? Это Стандарт Синтеза.

Ипостаси Основ координируются от обратного: 

Ипостась Основ Отец – это первая Изначальность и 64-я Основа отвечает за 1-ю Изначальность,

63 Основа – Ипостась Основ Мать отвечает за 2-ю Изначальность автоматически. 
Я всегда публиковал на Синтезах, что Ипостаси Основ идут вниз, поэтому: 

за Физику отвечает Отец, 

за Эфир – Мать,

за Астрал – Сын,

за Ментал – Дочь,

за Причину – Аватар,

за Буддичность – Майтрейя,

за Атмичность – Христос и

за Аматичность – Будда, ну, и пошли дальше.

Теург отвечает за Интеллект, вот почему важна Теургия – 14 Синтезов, ключ, базовый ключ 14-ый Синтез. Христос всегда стучит по вашему Столпу, ну, и так далее. Сын – по Душе. Можно выше поднять, тогда Сын по Провидению стучит, а Мать Огненной Нитью занимается – это пока по 16-ти, но можно все 64 отстроить. Тогда Владыка занимается Пламенем Отца, а Учитель – Огненной Нитью, Логос занимается Провидением, Аспект занимается Умом, а Ипостась занимается Осмысленностью, Сотрудник – Сообразительностью, Ведущий – Синтезтелесностью и Праведник – ИДИВО Человека Проявления. 
Это ваша специализация. Вы должны обратить внимание вот на это, что сейчас сказано. Владычицы должны жёстко тренироваться с Пламенем, а Учителя – с Огненной Нитью, а Логос – с Провидением. Именно тогда к вам пойдут Начала и Основы в Синтезе Начал вот по этой координации. Получается: чем ниже компетенция, тем выше Часть – всё правильно, чем выше компетенция, тем более Отец выражается тобою.

(01:39:26) В итоге у вас координация 64-х Основ от Отца, который занялся 1-ой Изначальностью, которой мы зафиксировались на Планете. То есть на Планете зафиксировалась Ипостась Основы Изначальный Отец – вчера мы Физикой Изначальности встали на Планету. Это сделали 64 Ипостаси Основ, работавших с нами. Соответственно, вы распределяете Основы по 64-м Изначальностям, связывая это с Частями. Соответственно: Отец – Образ Отца принёс, а Ипостась Основы Мать – Слово Отца фиксирует, ну, и так далее.

Вот эти 64 Основы координируются: первая Ипостась Основы – 64-я Изначальность. Название Изначальности можете назвать по Присутствиям.

(0:45:10) Что в Основах заложено? – Синтез. И вам 64 Ипостаси Основ привнесли 64 Синтеза, от 64-го 1-ой Изначальности до первого Синтеза – 64-ой Изначальности. 

Где живут Ипостаси Основ? Ипостаси Синтеза и Владыки живут на Изначальной Планете. Изначальная Планета входит в Изначальную Метагалактику, и Формой Изначальности является Изначальная Метагалактика.

Наша Метагалактика состоит из Присутствий, Изначальная Метагалактика состоит из Изначальности. Мы вчера людей расширили до нашей 4-й проявленности Единой Галактики.

(0:49:38) Вам привнесены 64 Синтеза Изначальной Метагалактики. Ипостаси Основ вам внесли Основы 64-мя Синтезами Изначальной Метагалактики, которые постепенно в вас в годах, в веках начнут развиваться. И у вас эти 64 Синтеза заложены в Основах. Эти Основы заполнены Синтезом, но нам давали только Основы. Нам эти Основы надо вскрыть, открыть, выявить Изначальный Синтез из 64-х Основ и начать этим Изначальным Синтезом развиваться в Изначальности.

(0:52:45) Так как это очень сложный Синтез, ночью на Совещании было решено дать нам профессию Теурга, чтобы Изначальным Синтезом мы сразу теургичили или учились действовать. Теургичность предполагает Ипостасность. Мы должны являть Отца собою вот этим Изначальным Синтезом. Надо жить в Изначальной Планете и на ней, быть в Иерархии Изначальности, чтобы этим заниматься там и действовать этим Синтезом. Здесь мы можем насыщаться им, развиваться им здесь, чтобы те тела росли, но мы не можем его не вести, не стяжать. Мы можем только наделяться и пользоваться.

(0:55:17) Мы идём к Отцу, вскрываем 64 Основы, выявляем 64 Изначальных Синтеза, насыщаемся им физическим телом, чтоб они узнали, кто мы есть, отдаём нашим Изначальным телам, в смысле, младенцам, чтобы они начинали взрастать нами там, пользуясь этим Синтезом.

(01:56:21 – 02:14:08) Практика 12. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Выявление из 64-х Основ 64-ричного Синтеза Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. Насыщение 64-х Оболочек Основ 64-мя Синтезами Изначальности с ростом 64-х Частей в Изначальности Физическим Телом. Явление 64-х Синтезов Изначальности в Физическом Теле Изначальности 64-рично. Преображение на прямую координацию физичности Изначальности и физичности Метагалактики Планеты Земля.

День 2, часть 3
(0:02:10) Что такое Метагалактическая Нация Человека Земли? Надо определить: кто Человек? Главное – Человек Земли или Метагалактический Человек Земли. Почему? Чтобы вся Планета постепенно стала Метагалактической Нацией, невзирая ни на какие национальности, но при этом акцентировалось на Человека Метагалактики Земли, где каждый из нас человек, а культура у нас может быть национальная. Но главное – мы человек или национальность?

(0:15:08) Мы идём постепенно к синтезу тел, где не будет чёрных, зелёных, белых, голубых и т.д., к синтезу человеков. И когда мы к этому идём, появляется вот та самая Метагалактическая Нация Земли.

Ипостаси Основ синтезируют нас биологически, синтезируют нас национально в Нацию Человека Земли и в Человека Метагалактики. 

Экономически, чтоб составить Нацию, мы должны следовать тренду, который нам дают выше, а не который мы сами хотим – в этом проблема. И нам придётся в мозгах это преодолевать. И занимаются этим аж 64 Ипостаси Основ. Если учесть, что после этого названия стоит два интересных слова, как Истина Чести, то в чём Истина и в чём честь этого, то есть честь – это несение нового, причём под неусыпным взглядом Ока Отца, который определяет, исполняешь ли ты Волю Отца.

(0:17:53) С точки зрения Нации, вершина Синтеза – все Нации и национальности соединяются. И вот мы берём лучшее из разных национальностей и развиваемся этим – это Синтез, это Метагалактическая Нация Человека Земли, это лучшее из разных национальностей, и синтезировать в одну Нацию Земли, и при этом сохраняя культурное своеобразие – это тренд называется. И формирование единой Нации сначала отдельными Нациями государства, типа России, Америки, Европы, Китая и т.д., а потом и их объединение между собою – никуда не денемся. «Не мытьём, так катанием» нас всё равно заставят договариваться. Почему? Запланирована Метагалактическая Нация Человека Земли. Подписано, что это Истина Чести, когда все объединятся в единую Нацию.

(0:23:00) И вы должны увидеть, что Метагалактическая Нация Человека Земли – не просто название, а это реальный Синтез, которым занимаются Ипостаси Синтеза и Ипостаси Основ на Планете, синтезируя и биологически, и национально, и граждански всех людей Планеты в Единую Нацию, потому что, куда б мы ни сунулись в Метагалактике, нас называют просто: землянин пришёл.

(0:28:00) Мы сейчас идём к Ипостасям Основ и будем стяжать Образ Метагалактической Нации Земли. Нас ведут к Единой Нации Земли в синтезе всех национальностей, без отделения любой, в синтезе всех биологических форм человеческого тела, в синтезе всех антропологических особенностей – в общем, в синтезе всего во всём. И слово «синтез» не только внутри нас – это и между нами.

(0:30:23) Нация состоит из Человеков. Главное в Нации не экономика, а Человек. Причём каждый Человек важен. Для нас что главное, кроме экономики? Сейчас стяжаем, и там же стяжаем Истину Чести. В Истине будет Программа этого, а честь – это исполнение этой Программы. В Истине – Программа Синтеза Истинного Человека Метагалактической Нации Земли, а Честь – это исполнение.

(0:32:31) Экономика должна отстроиться для человека, а не быть главной. И Нация должна крутиться вокруг человека и его синтеза, и Ипостаси Основ работают над этим, а сейчас Нация крутится вокруг экономики, и в этом ошибка стратегическая развитых экономистов. Почему? Потому что саму экономику делают люди.

(0:34:05) Итак, мы сейчас идём к Ипостаси Основ в синтезе 64-х Ипостаси Основ. Мы стяжаем Человека Метагалактической Нации Земли и Человека Метагалактики Метагалактической Нации Земли как синтез всего во всём и всех со всеми. Всего во всём – это экономическое, культурное и т.д., всех со всеми – тут тоже всё понятно. Это формулировка Человека Земли. Метагалактика это строит как Программу Истины Чести для Планеты, ну, у нас будет Честь, чтобы овладеть и стать. В 6-й расе все будут объединяться, и это будет честь.

(0:36:20) Тут палка о двух концах: если мы отменим разнообразие Нации, национальности, мы тоже проиграет. Только в многообразии настоящее единство, если есть единство без многообразия – это тоже тупик. Надо сложить единство и сохранить многообразие, и тогда мы будем устойчивы и на Планете и в Метагалактике.

(0:37:36 – 0:52:21) Практика 13. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание Явления 64-х Ипостасей Основ в Явлении 64-х Основ Метагалактической Нации Землян. Стяжание Истины Чести Изначально Вышестоящего Отца в восхождении Изначально Вышестоящим Отцом и Ипостасями Основ.
Нации должны быть развитые, чтобы объединится. Слабые Нации не имеют силы объединяться. И только сильные объединяются между собою. Объединение пойдёт в том числе через развитие Наций.

(0:53:26) Нам надо подумать не только о Цивилизации, а ещё о Метагалактической Нации на перспективу, вот в этом единство во множественности, и сформировать ещё подход к явлению Человека Метагалактики, потому что без Нации такой Человек тоже явиться не может.

(0:56:24) Первая работа будет – сложение Основности Метагалактической Нации Земля – прям программная установка на дальнейшее и через это наше дальнейшее развитие. 

(01:02:07) Синтез 64-х Основ несут план Отца. Синтез 64-х Основ – это идеальная Стратагемия Отца девятым видом мышления. Вот у Отца 64 плана или 64 стратегии плана. Они строят не просто перспективы, они простраивают Стратагемию Отца во всём синтезе её выражения. И тогда наши планы в синтезе этого планирования будут перспективными.

(01:03:47) Ваши планы жизни вы попросили Отца включить в его план Творения для Творца или в его Стратагемия всех Ипостасей Основ для всех Ипостасей Основ, чтобы ваш план жизни попросили включить его в Стратагемию, и нам простроили ваш план даже не жизни, Стратагемию Отца каждым из нас. А Стратагемия – это все 64 Ипостаси Основ. Вот мы сейчас выйдем, стяжаем Стратагемию ИВО для каждого из нас в стратагеническом выражении 64-х Ипостасей Основ каждому из нас и синтезу нас, и сразу перейдём в итоговую практику, где просто стяжаем итоги.

И Синтез 64-х Ипостасей Основ для вас, кроме всего стяжённого, – это Стратагемия ИВО вами каждым из нас. Это очень интересный итог, потому что ваша Стратагемия будет включать 64 Изначальности. Такого планирования вообще не было.

(01:08:47 – 01:16:41) Практика 14. Итоговая. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца в стратагеническом Явлении 64-х Ипостасей Основ Стратагеническим Синтезом Основ. Стяжание Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Земли и Метагалактической Нации Землян. Стяжание 16-ти Инструментов Профессионального Теурга. Стяжание Прямого Синтеза Профессионального Теурга Изначально Вышестоящего Отца.

Составление краткого содержания: Вера Гасова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности.

Проверка: Вера Чернышова, Подразделение ИДИВО 192 Изначальности.

