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Практика 1. 
Ядро 76 Синтеза. Эталонный Синтез и Огонь 76 Синтеза. 
Могущество Человека Планеты Земля.
Эталонный Человек Планеты Земля ИВО. Реальность Плана Творения ИВО. 
Эталонные основания Человека Планеты Земля ИВО. 
Эталон Человека Планеты Земля Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, вспыхиваем всеми ядрами Синтеза внутри физически собой, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реально Явленно, развёртываясь в форме служения пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем в компактификации всей фиксации Огня начавшегося 76-го Синтеза фиксацию Ядра 76-го Синтеза с эталонным Синтезом и Огнём 76-го Синтеза с поддержкой концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию Ядра 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Первого Профессионально Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, вмещая, встраиваясь в специфику 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая начало накопления Могущества Человека Планеты Земля и метагалактического Могущества Человека Планеты Земля синтезфизически собою. 
И возжигаясь, проникаемся 76-м Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтезфизически собою, прося Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь сгармонизировать и адаптировать физическое тело каждого из нас, все действующие части, системы, аппараты и любые иные явления каждого из нас к 76-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца и 76-му виду Огня Изначально Вышестоящего Отца явлением всё во всём синтезкомпактифицированно синтезфизически собою. И возжигаясь, вспыхиваем 76-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем его концентрацию каждому из нас 76-м ракурсом Синтеза и явления каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезом и Огнём 76-го явления Изначально Вышестоящего Отца пристроить каждого из нас к явлению Эталонного Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, развернув Реальность Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 4081 Изначально Вышестоящий Реально Явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 76-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Человеком Планеты Земля синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля и стяжая Могущество Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, прося сконцентрировать максимальную концентрацию Могущества всех видов и особенностей каждого из нас синтезфизически собою.
И возжигаясь Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком Планеты Земля, стяжаем эталонные основания Человека Планеты Земля каждому из нас. И возжигаясь Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, впитывая эталонные основы и основания Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и преображаясь ими. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящий Реально Явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон Человека Планеты Земля Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаясь эталоном Человека Планеты Земля Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем максимальную концентрацию Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать максимум Синтеза в Эталон Человека Планеты Земля, максимум Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и максимум Огня Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с максимальной концентрацией и развёртыванием Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца физически синтезфизически собою каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая эталонностью Человека Планеты Земля синтезфизически собою в развёртывании реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Человека Планеты Земля синтезфизически собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически, развёртывая Эталон Человека Планеты Земля, План Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, проникаясь 76-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и 76-м Огнём Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и каждого из нас, на время Профессионально Политического Синтеза выходя из фиксации Домов Служения каждого из нас и развёртываясь прямой концентрацией ИВДИВО каждым из нас в явлении Эталонного Человека Планеты Земля синтезфизически собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически каждым из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.


Практика 2. Первостяжание 
Матричное явление Головерсума и Куба Созидания в базовом явлении 64 на 64 базовой матрицы 64-ричности в 64-х выражениях 4096-ю частями Человека Планеты Земля. Преображение на базовую матрицу Головерсума Человека Планеты Земля. Базовое явление Человека Планеты Земля планом Творения Изначально Вышестоящего Отца
Стяжание Человека Планеты Земля явлением Цельного синтеза 4096-ти частей ракурсом и синтезом матричной Голограммы 64 на 64 в каждой из 4096-ти частей каждого из нас в эталонном явлении Человека Планеты Земля. 
Стяжание 4096-ти Могуществ Человека Планеты Земля.
 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся эталонным Человеком Планеты Земля синтезфизически собою, физически развёртывая форму Ипостаси 76 Синтеза каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся 76 Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою, возжигаясь 76 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Вспыхивая 76 Синтезом синтезфизически собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально Явленно, развёртываясь Ипостасью 76 Синтеза в форме каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на матричное явление Головерсума и Куба Созидания каждого из нас в минимальном базовом явлении 64 на 64 в явлении базовой матрицы 64-ричности в 64-х выражениях 4096-ю частями Человека Планеты Земля синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально Явленно. Развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас от базовой матрицы метагалактического Головерсума четыре на четыре явлением соответствующих Синтезов 16-ти в каждом из нас на базовую матрицу Головерсума Человека Планеты Земля 64 на 64 с 4096-ю Частями в синтезе их явлением физически Человеком Планеты Земля синтезреальностно метагалактически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем матрицу 64 на 64 с минимальной матрицей четыре на четыре в базовом её выражении каждому из нас и синтезу нас в базовом явлении 4096 частей всё во всём синтезфизически собою и явлении Человека Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас 4096-рично синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Головерсумной Матрицы 64 на 64 Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на базовое явление Человека Планеты Земля планом Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, растворяемся, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу синтезфизически собою, прося преобразить Головерсум каждого из нас со всей спецификой высшей нервной деятельностью и любыми иными психофизиологическими особенностями каждого из нас на явление матрицы Изначально Вышестоящего Отца 64 на 64 со всеми особенностями Изначально Вышестоящего Отца всего во всём 4096-рично и явлением базовых 4096-ти частей Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И проникаемся, являя Изначально Вышестоящего Отца собою и в Изначально Вышестоящем Отце Головерсумной Матрицей 64 на 64, являемой Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас синтезфизически собою. И проникаемся ею. Просим преобразить Головерсум, а также все части каждого из нас и психофизиологическую матрицу три на три рождением нашим на явление базовой матрицы Человека Планеты Земля новой эпохи 6 Метагалактической расы Человека Метагалактики синтезфизически собою явлением базовой Матрицы 64 на 64 каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, вспыхиваем ею собою. 
И выявляясь из Изначально Вышестоящего Отца и становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Головерсумной Матрицей 64 на 64 синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Планеты Земля синтезфизически собою явлением Цельного синтеза 4096-ти частей ракурсом и синтезом матричной Голограммы 64 на 64 в каждой из 4096 частей каждого из нас в эталонном явлении Человека Планеты Земля синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Могуществ Человека Планеты Земля явлением 4096-ти частей Его и их работы и деятельности Могуществом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
Развёртывая матрицу 64 на 64 в каждой части, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 матриц 64 на 64, каждая из 4096-ти частей Человека Планеты Земля синтезфизически собою. И стяжаем 4096 концентраций Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждой частью явления 4096-рицы частей каждого из нас и явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им. 
И развёртываясь Человеком Планеты Земля пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь концентрацией 4096-ти Могуществ Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю частями Человека Планеты Земля явлением 4096 матриц 64 на 64 и развития каждой части одной матрицей синтезфизически собою в цельном явлении Головерсума и Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты Земля синтезфизически собою. 
И развёртывая эталон Человека Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас, преображаемся им, физически развёртывая новое эталонное явление Человека Планеты Земля каждым из нас и, эманируя всё стяжённое и возожжённое по всей Планете Земля в целом каждому Человеку Планеты, живущему физически из 7 миллиардов 600 миллионов. И далее эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.

Практика 3. Участие каждого в Плане Творения Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный Явленно, развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Развёртываемся Ипостасью 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем адаптацию к 76-му Синтезу каждого из нас и компактификацию Синтеза и Огня каждого из нас ракурсом 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою с возможностью активироваться и действовать 76-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
У многих смысл неправильный: нам нужно не просто накопить 76-й Синтез, а нам надо, чтобы наши Части начали действовать 76-м Синтезом и 76-ю уровнями Синтеза в каждой Части. То есть, в каждой Части должно действовать 76 Синтезов, уровнево. Неважно, сколько у вас есть. Это должно быть заложено сейчас. Вот утвердите, что вы Частями начинаете действовать 76-ю Синтезами, каждой Частью. Не накапливать только, а ещё и применяться ими. Тогда будет расти такая Часть как Метагалактическая Простроенность.
Вот Владычица говорит, так лучше, потому что она вас стимулирует, если не сказать хуже – пробивает на 76-й Синтез, поддерживая материей 76-го Синтеза. Я напоминаю, что этим занимается Владычица для всех – что Яни, что Ини. Поэтому попробуйте сейчас впитать Синтез Аватарессы Синтеза Фаинь для стимуляции нашей материи на деятельность 76-м Синтезом. Материя – это дееспособность систем, аппаратов, частей, как материально биологических носителей.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением 76-го Синтеза собою, организацией и выражения Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Ивдивно каждым из нас в явлении Могущества Землян Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы развёртываем 76-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью из 4096-ти каждого из нас в синтезе всего во всём собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем насыщенность всех Посвящений, Статусов, Степеней, Синтезности, Совершенства, Иерархизаций и Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас, соответственно, синтезфизически собою.
И вспыхивая 76-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас, стяжая концентрацию явления 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально Явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 76-го Синтеза в форме и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Творения Человека Планеты Земля каждому из нас явлением эталонности Человека Планеты Земля этим. И План Творения Человека Планеты Земля каждому человеку, живущему физически, из 7-ми миллиардов 600 миллионов в координации всё во всём синтезфизически собою. Стяжая 7 600 000 000 Планов Творения Человеков, физически живущих Планетой Земля, в явлении Плана Творения Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И входим в План Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом явлением Планов Творения Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Творения Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, скоординировав Планы Творения Планеты Земля и Человеков Планеты Земля между собою в синтезе их явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, каждым Человеком Планеты Земля и Планеты Земля в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить все планы Творения всех предыдущих форм явлений, отношений и реализаций. И развернуть новый План Творения в любой специфике жизни, всё во всём, каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем участие каждого из нас в Плане Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, прося развернуть любые возможности каждого из нас в явлении Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И применения каждого из нас Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в любом ракурсе, необходимом Изначально Вышестоящему Отцу всеми возможностями каждого из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас и синтезом нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности каждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь.

Практика 4. Служение каждого из нас как Гражданина в синтезе всей своей подготовки, и явления Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся Синтезом каждого из нас. Вспыхивая всем Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхивая всем 76-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся Ипостасью 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально Явленный, развёртываясь Ипостасью 76-го Синтеза в Форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем возможность развёртывания Плана Творения Российской Федерации как первой Метагалактической Цивилизации Планеты Земля в физичности Гражданской Конфедерации в физичности Метагалактической Гражданской Конфедерации России, но в целом План Творения Российской Федерации. И возможность стяжания Плана Творения Метагалактической Гражданской Конфедерации России в целом, и в частности, как формируемая и действующая Политическая партией, синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Служение каждого из нас как Гражданина в синтезе всей своей подготовки и явления Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца Российской Федерацией. И План Творения Метагалактической Гражданской Конфедерации России, в синтезе являемой Политической партией её каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 4081-н Изначально Вышестояще Реальный Явленно, развёртываемся Ипостасью 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Форме пред Изначально Вышестоящим Человеком Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с его Хум, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца по Плану Творения каждого из нас каждому из нас.
И возжигаясь Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Могущество Изначально Вышестоящего Отца по Плану Творения каждого из нас синтезфизически собою. И вспыхиваем Могуществом каждым из нас и синтезом нас.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Планеты Земля и стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца Плана Творения Планеты Земля и каждого Человека Планеты Земля с его Планом Творения этим.
И возжигаясь Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртывая Могущество Плана Творения Планеты Земля Изначально Вышестоящим Отцом со всеми человеками с Планами Творения каждого из них синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально Явленно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в развёртывании Человека Планеты Земля собою, стяжаем План Творения Российской Федерации Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, как Гражданином Российской Федерации и в синтезе нас в Служении России собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, преобразив Российскую Федерацию Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Метагалактической Гражданской Конфедерации России в синтезе всех Граждан Российской Федерации в целом и Политической партией Метагалактической Гражданской Конфедерации России в частности, со всеми особенностями и спецификами её всё во всём синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Отец сказал отдельно стяжать. Поэтому мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Творения Политической партии Метагалактическая Гражданская Конфедерация России Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И вот сейчас Отец наложил свой План Творения по границам Российской Федерации. Можете посмотреть в зале, ну, над полом между нами и Отцом стоит Сияние границ России. Контур. Печать Плана Творения. Можно посмотреть, даже кое-что прочесть, если успеете. Смотрим. Ну, где-то на уровне колен, чуть выше, висит контур такой над полом пред Отцом и пред нами. Кстати, с учётом стяжённой матрицы 64 на 64, нам стало легче там видеть. И мы чётче видим, устойчивей, поэтому не стесняйтесь, включайтесь, у вас в Головерсуме есть теперь принципы видения, по матрице – мы их заложили. 
Теперь Отец преображает и развёртывается План Творения Метагалактической Гражданской Конфедерации России как Граждан Российской Федерации между собой. Тоже интересный взгляд. Отец нам показывает карту, только она как-то иерархически выросла, там несколько уровней внутри границ России и всяких иерархических связей гражданской конфедеративности. 
Ну и Отец показывает теперь в границах России Политическую партию Метагалактической Гражданской Конфедерации России. Тоже посмотрите, это такая ровная схема, в таких толстых границах России, так знаете, как вот, где-то метров пять-десять граница в толщине, и вот, внутри России какая-то схема.
Схема пропала, мы стоим перед Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Могущества Изначально Вышестоящего Отца синтезом Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся Могуществом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Могущества Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически собою в данном зале каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Российскую Федерацию и каждому Гражданину России, в целом по границам. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И вот сейчас зафиксируйте в центре грудной клетки каждого из вас, где-то вокруг Хум вертится то Могущество, которое вы стяжали у Отца. Я без шуток. Проживите его, вот, вот там. Это можно назвать и Планом Творения всем. На самом деле это тот самый Огонь Могущества. Мы добились его фиксации. Вот за все эти часы, вот сейчас в центре грудной клетки ощутите, это чистый Огонь Могущества Человека Планеты Земля. Это именно он. Вот он такой. Вот, сейчас он у нас наконец-таки зафиксировался, от Отца. 
Мы у Отца стяжали Могущество, вот оно сейчас, оно и в Хум находится, но проживание легче вот, ну такое шарообразное оно. Не могу сказать, я не хочу, чтобы вы по-моему проживали, оно у каждого. Просто поддержите сейчас, поощущайте, проживайте, как вы чувствуете, центр грудной клетки вокруг Хум, само Хум, некие эффекты есть. Это – Могущество! 
Вот так проживается Огонь Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Запоминайте, что, когда от Отца что-то подобное придёт, это Отец вам даёт Могущество на какое-то действие. Могущество! Могу это сделать! 
Вы стяжали участие в Плане Творения. Когда нужно ваше участие, что-то происходит, у вас будет появляться что-то типа этого Огня, вот. Ну, по жизни, в социуме мы не всегда сможем его прожить. Сейчас мы, вот, среду сделали в зале и можно прожить его. Ну, вот, что-то типа такого в Хум будет возжигаться, и вам захочется где-то поучаствовать. Если это будет ощущаться этим Огнём – это знак Отца, что вам нужно где-то участвовать, это Могу-щест-во! Я могу что-то сделать! Знак Отца: сделай что-то, вот. 
А решить, что сделать, извините, это ваш случай. Там же ж понятно, что надо будет ещё выбрать правильные действия. И бывает, надо сделать активно, а бывает, наоборот – не сделать! И это остановит ненужные процессы и даже иногда очень глобальные, когда ты просто будешь стоять и не делать, и на себя, на этот Огонь стянешь и сожжёшь то, что другие не должны делать. Примерно так. Утвердив, допустим, этого не будет! Это тоже дело, бывает так.
И выходим из практики. 
Аминь


Практика 5. Стяжание 16-рицы Человека 6-й Метагалактической расы Планеты Земля явлением Человека Планеты Земля

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально Явленный. Развёртываемся Ипостасью 76-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу явления Человека концентрированной спецификой внешнего выражения в цельном Синтезе всего во всём в росте всех 16-ричных Начал каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально Явленный.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Человека новой эпохи, 6-й Метагалактической расы Планеты Земля явлением Человека Планеты Земля синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
Синтезного Явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Иерархичного Явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Совершенного Явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Виртуозного Явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Степенного Явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Статусного Явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Посвящённого Явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Индивидуального Явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Личность Явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Индивида Явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Сообразительного Явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Осмысленного Явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Ментального Явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Чувственного Явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Энергичного Явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца 
и Физического Явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас из троицы предыдущей эпохи, четверицы начала этой эпохи на 16-рицу явления Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём каждого явления и вида Человека синтезфизически собою 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в Зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и слышим одно слово, которое предназначено лично вам: «Ты такой-то…» 
Это вписано в вас на сегодня, максимально.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез ночной подготовки 76-го Профессионально Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им синтезфизически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждого из нас в данный зал собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь. 

Вот такое стяжание сложное, аж в пот бросило. Имейте в виду, что эта 16-рица устаивается и мы будем преодолевать троицу, особенно психологическую. Поэтому тут у нас астральчика хватает. И четверицу, которую мы разрабатывали лет 15 в 16-рицу.



2 день. Начало в 8.00

Практика 6. 1024-Пламенность Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный Явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 76-го Синтеза в форме, синтезируясь с их Хум и стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося подготовить каждого из нас для преображения Монады Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас явлением 1024-Пламенности синтезфизического выражения всего во всём явлением четырёх ракурсов Человека, в организации
256-ти Пламён Изначально Вышестоящего Отца,
256-ти Пламён Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
256-ти Пламён Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и
256-ти Пламён Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца
синтезфизически собою, с преображением каждой из 16-ти Монад 4096-рицы этим, каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Изначально Вышестояще Реальностно Явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца – Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца в максимальной насыщенности каждого из нас и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на возможность возжигания, стяжания и развёртывания 1024-х Пламён Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрированной возможности явления 1024-х Пламён каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Пламенности в возможности явления 1024-х Пламён каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально Явленный. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Монаду Изначально Вышестоящего Отца в 16-рице Монад 4096-рицы Частей каждого из нас в синтезе их.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Синтез-Монаду каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Пламени Изначально Вышестоящего Отца в явлении
256-рицы Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-рицы Огней Ипостаси 256-ю Пламенами Изначально Вышестоящего Отца,
256-ю Пламенами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
256-ю Пламенами Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и
256-ю Пламенами Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца
в базовом их выражении синтезфизически собою.
И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся и вспыхиваем 1024-Пламенностью Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 1024-Пламенностью пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь. И вспыхивая – от Пламени Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – до Пламени Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля – 1024-рично синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщенность 1024-рицы Пламени Монады Изначально Вышестоящего Отца соответствующим Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 1024 Огня соответствующего ракурса Изначально Вышестоящего Отца явления 1024-х Пламён Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Стяжая 1024 Ядра Синтеза Огня Пламён Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая расширение, углубление и новое явление Ядра Жизни Ядром Огня Жизни скомпактифицированным Синтезом синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца с 1024-мя Ядрами Синтеза Огня Пламени Изначально Вышестоящего Отца в каждом Ядре Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую глубину концентрации 4096-ричной Жизни в явлении четырёх частей на каждое Пламя Изначально Вышестоящего Отца, четверичным явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И разработки Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца 1024-Пламенно в явлении Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 4096 Сфер Монады, в каждой из которых фиксируется 1024-рица Пламён и Пламенности, стяжая 4096 Полей Монады, в каждом из которых фиксируется 1024-рица Пламенности, и стяжая Образ Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из нас в явлении 1024-Пламенности им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Рождение Свыше новым Образом Изначально Вышестоящего Отца Монадически 1024-Пламенно явлением Жизни каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И входим в Рождение Свыше, преображаясь им, вспыхивая 1024-Огненно Пламенно Образом Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон четверичного Человека – в синтезе Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически всё во всём явлением Эталонного Человека в синтезе четырёх видов Человека каждым из нас и синтезом нас, в явлении Синтеза 4096-рицы Частей каждым из четырёх ракурсов Человека – Планеты Земля, Метагалактики ФА, Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца – в синтезе их синтезфизически собою, 1024-Огненно Пламенно каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть Эталонного Человека Монады Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Образом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в явлении Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И развёртываясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады Изначально Вышестоящего Отца с Печатью новых перспектив Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося зафиксировать План Творения каждого из нас на Зерцале Монады с перспективами реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Зерцало Монады Изначально Вышестоящего Отца с Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Печатью перспектив и возможностей каждого из нас синтезмонадически, синтезфизически собою.
И возжигаясь Совершенной Монадой каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся им.
И развёртываясь этим, мы компактифицируем Монаду в каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас собою в данную реальность в данный зал.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.


Практика 7. 1024-ричное Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Проникаемся Ипостасью 76-го Синтеза синтезфизически собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся 76-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в его прямой фиксации от Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас физически в данном зале собою.
И проникаясь 76-м Синтезом физически каждым из нас, вспыхивая им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально Явленно, развертываясь в зале Ипостасью 76-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024-ричного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца соответствующей Частью синтезфизически собою.
И возжигаясь 1024-рицей Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, возжигаемся коррегированием Пламени Отца каждого из нас в фиксации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 76-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие и развёртывание Части Пламя Отца 1024-ричным Пламенем во внешнем выражении телесности физически каждого из нас с явлением концентрации четырёх Частей в каждом Пламени, явлением 
базовой 1024-рицы Частями Человека, 
второй 1024-рицы Частями Творца, Теурга, Будды, Христа, 
третьей 1024-рицы Частями Майтрейи, Посвящённого, Служащего, Ипостаси 
и четвёртой 1024-рицы Частями Учителя, Владыки Аватара и Отца всё во всём в единстве соответствующих Частей 1024-ричной нумерацией их явления и компактификацией 4096-ти Частей четверично 1024-рично, 1024-х Пламён Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца в физическом явлении Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою явлением 1024-рицы Пламён в четверице Частей, организованных 1024-рично в четверичной организации 4096-рицей синтезфизически собою. 
И возжигаясь 1024-ричным Пламенем Отца, входя всем телом физическим в данном зале и всем телом Ипостасным пред Изначально Вышестоящим Отцом в 1024-ричное Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 вида Субъядерности соответствующим явлением качества, количества, плотности, мерности любых иных организационных компетентных и возможных явлений каждого из нас соответственно в явлении соответствующего вида Субъядерности соответствующим Пламенем как для явления Пламени, так и для внедрения развёртки этого вида Субъядерности телом физическим Человека в соответствующей четверицей Частей этих видов Субъядерности синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 вида Субъядерности явления 1024-х Пламён Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, прося развернуть качественность подобия телесного физического выражения 1024-х пламенностью 1024-рицей Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Ядро Могущество Жизни или Ядро Жизни Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с 1024-мя Ядрами Синтеза Огня Пламён в явлении 1024-рицы Пламени Отца каждым из нас синтеза нас синтезфизически собою с фиксацией Ядра Жизни Могущества Изначально Вышестоящего Отца или Ядра Могущества Жизни, и так и так, смысл двойной, и такой и такой в синтезе явления Изначально Вышестоящего Отца в целом Могуществом. А! Могуществом Ядра Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца в основании Пламени Отца каждым из нас. И другой смысл Ядра Синтеза Жизни Могуществом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в основании 1024-рицы Пламён Огней с Ядрами Синтеза внутри него синтезфизически собою.
И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ядра Синтеза Жизни Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им в концентрации Могущества Изначально Вышестоящего Отца этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца в целом, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. Развёртываясь Пламенем каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически каждым из нас и синтезом нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое физически, вспыхивая 1024-ричным Пламенем Отца с Ядром Синтеза Жизни Могущества Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вспыхивая 76-м Синтезом Пламенем Отца 1024-х Пламенно, возжигаемся им, эманируя его собою.
И выходим из практики. 
Аминь.


Практика 8. Стяжание Новых Путей, Новых Восхождений, Новых Реализаций и Новых Возможностей каждого завершением старых Путей и старых Методик Восхождения 5-й расы

Мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначального Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально Явленно. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостаси 76-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение всех методик неэффективных в Метагалактическом Восхождении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Явлении ИВДИВО собою и в целом, и перевести весь опыт каждого из нас на новую Реализацию Плана Творения Явлением Синтеза Восхождения иерархически Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в свободных Путях и Возможностях Реализации Синтеза Человека, Синтеза Посвящённого, Синтеза Служащего, Синтеза Ипостаси, Синтеза Учителя, Синтеза Владыки, Синтеза Аватара и Синтеза Отца собою в восьмеричности Реализации каждого из нас Реализацией Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально Явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым ранее, вчера, на Синтезе или развёртывающемся сейчас, если вас вчера не было.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести План Творения каждого из нас в Реальность его осуществления в развёртывании Реальности Плана Творения каждым из нас, и просим завершить все старые Пути и методики Восхождения Законом «Опустошись – и Отец тебя заполнит», завершив все подходы 5-й расы, любые пути и выражения её в каждом из нас завершением 5-й расы и её Иерархии 13-планово Солнечно синтезфизически, Всё во Всём каждым из нас. И перевести каждого из нас на Методики и Восхождения Реальностью Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Явлением Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их физически собою в Явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаемся Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, прося сжечь все старые основания каждого из нас, и выявить из Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Новые Основания и Основы Восхождения Путей и Реализаций каждого из нас Новыми Метагалактическими Методиками Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новые Пути, Новые Восхождения, Новые Реализации и Новые Развёртывания Возможностей Всего во Всём, в любом Явлении Миров и Мировых Тел, Реальностей и реальностных Возможностей каждого из нас, Мерностей и мерностных выражений каждого из нас, Природы Метагалактической и Метагалактических Возможностей каждого из нас, Новых Иерархических Восхождений и Новых Ивдивных Реализаций.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтеза всех видов Восхождений, Реализаций и Возможностей каждого из нас этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, исходя из Реальности Плана Творения каждого из нас, 
стяжаем Путь Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас,
стяжаем Восхождение Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас,
стяжаем Реализацию Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас
и стяжаем Новые Возможности в синтезе всего этого и более того Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас в развёртке Реальностей Плана Творения синтезфизически собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца простроить все Пути, Восхождения, Реализации и Возможности Изначально Вышестоящим Отцом в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим претворить Реальность Плана Творения каждого из нас Прямым Служением Изначально Вышестоящему Отцу синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждого из нас собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.


Практика 9. Могущества ИВО по концентрированной фиксации Самоорганизации Метагалактики ФА и концентрации явления ИВДИВО в синтезе их явлением ИВ Отца. Обновление и реализация Монад каждого Человека Планеты Земля из 7 миллиардов 600 миллионов. Перспективы развития каждого Землянина Планом Творения ИВО. Единица Могущества Человека Планеты Земля

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный Явленно. Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление концентрации Могущества Землян в физическом выражении каждого из нас явлением ракурса Человека Планеты Земля синтезфизически собою. В развёртывании Стандартов Творения Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас планетарно Землёю. С расширением по Солнечной системе в целом и расселением по ней, по галактике Млечного Пути в целом и расселении по ней, по всем видам Супергалактик и Метагалактик с расселением по Метагалактике ФА синтезфизически собою в целом каждым из нас, синтезом нас и всего человечества планеты Земля физически.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Метагалактики ФА каждым из нас в синтезе их физически собою. В явлении Метагалактической Жизни природы, среды и любых иных явлений и факторов физически планетой Земля каждым из нас. И в обратном порядке явления специфик Человека Планеты Земля соответствующей средой и любыми другими явлениями по Метагалактике ФА в целом и на всех планетах будущей жизни человека и человечества планеты Земля синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 4081 Изначально Вышестояще Реальный Явленно. Развёртываемся в зале Ипостасью 76-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля, просим скоординировать концентрацию Могущества Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Метагалактики ФА каждым из нас с явлением концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. В явлении экспансии Человека Планеты Земля Метагалактики ФА синтеза 16384-х реальностей синтеза 16-й Изначально Вышестоящей реальности физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в концентрации Метагалактики ФА и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою явлением Самоорганизации Метагалактики ФА концентрированно каждым из нас и Творением каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их.
И возжигаясь Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая и устанавливая концентрацию Могущества Изначально Вышестоящего Отца по концентрированной фиксации Самоорганизации Метагалактики ФА и концентрации явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 76-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление обновлённых Монад для каждого Человека Планеты Земля из 7 миллиардов 600 миллионов живущих физически. С концентрацией на Монадах возможной Самоорганизации Метагалактики ФА каждой Монадой синтезом возможных Изначальных Реальностей 16-ти Изначально Вышестоящих Реальностей каждому Человеку Планеты Земля в его перспективном Реальностном росте. И концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезреальностно обновлённой Монадой Изначально Вышестоящим Отцом в нашем физическом аналоге подтверждения синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 600 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося направить их на реализацию нового формата обновлённых Монад, стяжённых каждым из нас сегодня ранее каждому Человеку Планеты Земля синтезфизически собою. С соответствующей концентрацией Самоорганизации Метагалактики ФА и концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом Человеке Планеты Земля синтезфизически этим. 
И возжигаясь 7-ю миллиардами 600 миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, направляем их на преображение в новом монадическом явлении соответственно каждого Человека Планеты Земля один Синтез – один человек. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
Развёртывая явление обновлённых Монад каждым Человеком Планеты Земля синтезфизически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Единицу Могущества Землян каждым из нас концентрацией количества Землян, всё во всём, синтезфизически собою явлением перспектив развития каждого Землянина Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца. И расселения Человека Планеты Земля по Метагалактике ФА 16384-х реальностей 16-й Изначально Вышестоящей Реальности в максимальных физических границах синтеза 16384-х реальностей её физического осуществления собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Единицы Могущества Человека Планеты Земля синтезфизически собою. Прося развернуть Единицу Ядром Синтеза Жизни Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. В возжигании и применении Могущества Изначально Вышестоящего Отца всё во всём синтезфизически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Элементы, Фрагменты или Единицы Могущества в каждую из 4096-ти частей каждого из нас с явлением возможности действовать, мочь, применяться, организовываться, и так далее, и так далее, всё во всём, каждой части из 4096-ти каждого из нас Высокой Цельной Реальности Метагалактики и реальностей Метагалактики ФА синтезфизически собою, по подготовке каждого из нас.
И возжигаясь Единицами Могущества частей каждого из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь ими, мы преображаемся, прося развернуть Единицы Могущества каждой части каждого из нас, в явлении и применении частей каждого из нас синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, вспыхиваем Цельным Могуществом каждого из нас, стяжённым в синтезе всего во всём собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы возвращаемся в физическое присутствие в данный зал синтезфизически собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. Развёртываясь физически, развёртываемся стяжённым и возожжённым синтезфизически собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, и в частности каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.


Практика 10. 
Стяжание Проекта реализации и развёртки Плана Творения на обозримую перспективу каждым. 
Стяжание 7 миллиардов 600 миллионов Проектов реализации Планов Творения каждому Человеку Планеты Земля. 
Стяжание Эталонного Проекта реализации Могущества Человека Планеты Земля, фиксация Шуньяты Метагалактики и Геоцентровки Метагалактики ФА Планетой Земля на каждом Человеке Планеты Земля

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся 76-м Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически собою в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально Явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 76-го Синтеза в форме и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию из Плана Творения каждого из нас Проекта развёртывания Плана Творения каждым из нас синтезфизически собою на некую обозримую перспективу, установленную Аватаром Синтеза Кут Хуми каждому из нас, с последующим обновлением Проектов реализации Плана Творения каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас Служением своим, стяжая Проект реализации и развёртки Плана Творения каждого из нас на обозримую перспективу в концентрации его синтезфизически собою. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Проект Реализации Плана Творения синтезфизически собою на ближайшую перспективу, преображаясь и включаясь в деятельность в реализации возможностей Плана Творения проектностью явления каждым из нас. 
Проектность явления – это без нарушения свободы воли, потому что что-то получится, что-то нет, где-то удастся, где-то не удастся. Нельзя жёстко заложить план, который только такой. Поэтому слово Проект здесь корректно. Вам даётся проектирование, где и получится, и не получится, и за это не будет наказания – ну, не сложилось. Поэтому, это называется Проектом. При этом План Творения всё равно незыблем.
И мы возжигаемся данным выражением каждым из нас. И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально Явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 76-го Синтеза в форме Служения с формой Ипостаси в синтезе её. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 7 миллиардов 600 миллионов Проектов реализации Планов Творения каждому Человеку Планеты Земля из 7 миллиардов 600 миллионов синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 600 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развёртки Проектов применения Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым человеком в выражении Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля синтезфизически собою. И возжигаясь 7-ю миллиардами 600 миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, эманируем их каждому Человеку Планеты Земля: один человек – один Синтез, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца преображение каждого человека в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Проектом его применения всей жизнью каждого человека из 7 миллиардов 600 миллионов с возжиганием Синтезом и преображением им. 
И возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонный Проект реализации Могущества Человека Планеты Земля эталонным явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым Человеком Планеты Земля в шуньятности формирования и Геоцентровке Метагалактики ФА Планетой Земля и каждым Человеком Планеты Земля синтезфизически собою. 
И стяжая это, мы просим зафиксировать Шуньяту Метагалактики и Геоцентровку Метагалактики ФА Планетой Земля на каждого Человека Планеты Земля соответствующими возможностями его подготовки и уровнями реализации природы Метагалактики физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, преображая всешуньятно геоцентровочные реализации Метагалактики ФА Планеты Земля и каждым Человеком Планеты Земля синтезфизически собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртывая всё стяжённое и возожжённое синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из Практики. 
Аминь.


Практика 11. Стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца на реализацию трёх тенденций 76 (1) Профессионального Политического Синтеза

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Проникаемся 76-м Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою. Одеваемся физически в форму Служения в синтезе с формой Ипостаси 76-го Синтеза каждым из нас. Вспыхиваем физически всей концентрацией подготовки любыми вариантами Синтезов, Посвящений, Статусов и так далее, и так далее каждого из нас всё во всём синтезфизически собою. Возжигаемся иерархически каждым из нас, развёртывая Иерархичность подготовок и полномочий каждого из нас в синтезе всех поручений, компетенций и явлений физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Иосифом и Славией. Проникаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И переходим в Зал 4031 Изначально Вышестояще Реально Явленно, становясь в Зале Иерархии пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией. 
И синтезируясь с их Хум, стяжая Волю Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Воли Изначально Вышестоящего Отца в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с Проектом его реализации всей Жизнью каждого из нас и Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в росте и формировании Философии Синтеза синтезфизически собою каждого из нас явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией, стяжаем ракурс Воли Изначально Вышестоящего Отца в явлении трёх компетенций: 
Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца с проектировкой его каждым из нас, 
Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с явлением Философии Синтеза каждым из нас 
и Могущества Землян Изначально Вышестоящего Отца с явлением концентрации Могущества Шуньятностью и самоорганизации Метагалактики ФА в концентрации ИДИВО каждым из нас как Человеком Планеты Земля синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифом и Славией, стяжаем три Воли Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ею в явлении трёх тенденций данного Профессионального Политического Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией и стяжаем применение 76 (1) Профессионально Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически подразделением ИВДИВО Санкт-Петербург.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Иосифа и Славии, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца этим.
Иосиф говорит, что не все умели стоять ранее здесь. Утвердите, что вы закрепляетесь в этом Зале, питерцы. Утвердите, что вы закрепляетесь в этом Зале. Не все в этот Зал доходили. У других Иосифов застревали где-нибудь в Метагалактике. Чтобы вы сюда автоматически выходили по необходимости Служения, естественно. Гости, то же самое можете сделать для себя, гости. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь (редакция: Иосифа Славию). 
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально Явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 76-го Синтеза, 1-го Профессионально Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в синтезе с формой Служения. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца на реализацию всего стяжённого, возожжённого 1-м Профессионально Политическим Синтезом синтезфизически собою. 
И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славию. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал собою, эманируя Волю Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём каждым из нас, укутывая Волей Планету Земля в целом. И эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь. 


Практика 12. Стяжание Воли по должности служения. Явление ИВ Иерархии ИВО Высоким Цельным явлением каждым из нас и синтезом нас

Это первая практика не расслабляемся, переходим во вторую. Серия практик не в том, чтобы бегать туда-сюда, а в том, что стяжали, надо физически осадить, иначе следующая практика невозможна. Это я предупреждаю на будущее, то есть, на физику принёс – следующее возможно, на физику не принёс – следующее не будет. Действуем.

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, продолжая концентрировать 76-й Синтез синтезфизически собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, стяжая его прямую фиксацию каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 4095-ти Изначально Вышестоящий Реально Явленно.
Развёртываемся в Центральном зале Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою Ипостасью 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе с формой служения. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Аватарам по служению, Владыкам по служению, Учителям по служению Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, кто есмь кто, то же самое Ипостаси, Служащие, Посвящённые, если есть, Волю по должности служения, как ты обозначен.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать Волю Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Волей должностного служения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. 
И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, стяжая явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Высоким Цельным явлением каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою, прося Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца развернуть: 
применение Плана Творения иерархическим ракурсом бытия каждого из нас, 
применение Философии Синтеза иерархическим ракурсом жизни каждого из нас 
и применение Могущества землян на отстройку иерархического явления для каждого человека Планеты Земли новой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в явлении 6-й Метагалактической расы Планеты Земля Человеком Метагалактики Планеты Земля синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца. 
Аватары, кто в должности Аватар. И Аватары стяжают Явление Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Явлением Аватаров в Аватарах и несением Воли Служения каждым из нас. 
Кто Владыки – стяжают выражение Иерархии явлением вашего ИДИВО. 
Кто Учителя – стяжают выражение Иерархии Сферой Служения. 
Кто Ипостаси – стяжают Ипостасность Иерархии. 
Кто Служащий – служение Иерархии. 
Кто Посвящённый – посвящённому действию в Иерархии. 
Каждый – своё. Это автоматически включается по вашей должности.
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им. И возжигаясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца собою прямой концентрацией Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся физически, являя Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца Главу Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО в целом и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из Практики. 
Аминь.


Практика 13. Стяжание Личной Книги Философии Синтеза. Лист с фрагментом развёртки Плана Творения и Проекта на Жизнь. Лист – это эффект Плана Творения, Книга – это эффект Философии Синтеза

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаясь 76-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально Явленно. Развёртываемся в библиотеке перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, это привычное место стяжания после каждого Синтеза.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в соседний зал. Слева от Владычицы открываются высокие двери, по бокам – стеллажи с книгами. Аватар, Аватаресса идут впереди, мы – за ними в соседний зал, пешочком. Я – замыкающий, никто не останется, не волнуйтесь, все заходят. Я захожу в соседний зал, двери закрываются, все на месте.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Личные Книги Философии Синтеза каждого из нас, как Служащего ИВДИВО. Здесь не в смысле, что это – Книга Служения, а Владыка имеет право нам дать только как Служащим, иначе собственную Личную Книгу ты должен сделать сам. Ну, так вот… А с учётом того, что мы Служащие, мы имеем право получить. 
Книга зависает перед каждым, берём её в руки. На книге написано: Философия Синтеза, а ниже ваше физические Имя Фамилия. Я хочу подчеркнуть, по паспорту, потому что некоторые себя вслух называют другими именами. По вашему документу. Вы все взрослые люди, не по свидетельству о рождении. Если бы здесь были дети, по свидетельству о рождении. По паспорту! Это один документ, который применяется в Иерархии для взрослых, без шуток. Книга в руках.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, фиксируя Книгу Философии Синтеза Личную собою. 
И Владыка вам даёт Лист с фрагментом развёртки Плана Творения и Проекта на Жизнь, свёрнутый в трубочку лист, который, ложась на книгу, развёртывается в лист, потом свёртывается обратно в трубочку. Я забыл, как называется, но это не папирус, а именно вот свёрнуто. Утвердите, что Лист на Книге, прижмите одним пальцем, чтобы не упал, хотя он магнитится и не уйдёт.
И мы переходим в кабинеты в частных служебных зданиях на 1-х Вышестоящих Реальностях вашей Изначально Вышестоящей Реальности служения. Питер, 4031-й Изначально Вышестоящей Реальности и 1-й Вышестоящей Реальности. Москва остаётся в 32-й, ну 4032-й, и там, кто откуда прибыл. Развёртываемся в личном кабинете на 4-м этаже. Здание там, вообще-то, большое, если не ошибаюсь, или 24 на 24, ну и соответственно зал, ну всего лишь там под 700 квадратных метров, ну так, может, под 600. Я не шучу, примерно, как этот зал по размеру, только этот, наверное, меньше. Попробуйте ощутить пространство личного кабинета. И вы подходите к письменному столу, вполне себе большому, там двое сядут, а то и трое. Я не имею в виду по количеству мест посадок, по массивности. И кладёте Личную Книгу Философии на стол. Лист кладёте перед собою с развёрткой и утверждаете, что ночью на ночной подготовке сегодня придёте читать и разбираться с этим Листом в первую очередь, а потом с Книгой. Потому что Лист даёт конкретные рекомендации, что надо делать лично каждому из вас на ближайший период жизни. Там касается и служения, и жизни, то есть там по вашим жизненным ситуациям, особенно крупным, там есть рекомендации. У нас Синтез такой, пора уже так работать. 
Лист – это эффект Плана Творения, Книга – это эффект Философии Синтеза. Думаю, тут всё понятно. Фиксируем на столе.
Возвращаемся в специальный зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, откуда вышли. Встали пред Аватарами Синтеза, двери открылись, возвращаемся в библиотеку соседнего зала. Мы тоже были в библиотеке, но я не хочу её называть специально, чтобы место осталось знакомо только Кут Хуми. У нас уже были варианты работы стражи на эту тему, поэтому… всяко бывает.
Встали в библиотеке, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца применения, прочтения, разработки и распознания, полученных двух документов, Листа и Книги, каждому из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Фиксируемся физически, фиксируя личную Философию Синтеза собою, фиксируя эффект личного Плана на Листе, выданным Владыкой, собою. Не Лист, а вот от него идут фиксации на вас.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.

Практика 14. Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реально Явленно. Встали пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 76-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику 76-го Синтеза 1-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаясь, преображаясь им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально Явленно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 шестнадцатиллионов Огней 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь ими. Стяжаем 4097 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаясь ими, стяжая цельный Огонь и цельный Синтез 76-го Синтеза и 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас, стяжая Стандарт 76-го Синтеза, прося записать его в Огни и Ядра Синтеза и вспыхивая, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
Переходим в Библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали перед Владыками. Эманируем Огонь, Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 76-й Синтез, Книгу Синтеза физически собою. Книга перед вами. Берём её в руки. Переходим в служебные частные здания, где только что были. Стали в кабинете, подошли к письменному столу, положили Книгу на стол. На месяц, минимум, а может быть, на два года. Кому как.
Возвращаемся к Аватару Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стали в Библиотеке.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза, стяжаем ночную подготовку, переподготовку минимум на месяц, возможно, на два года. Кому как.
И возжигаясь Синтезом Аватара Синтеза, преображаясь им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный Явленно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, стяжаем 4096 Частей 4096-ю субъядерностями 4096-ти Вышестоящих Реальностей 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности Человеком 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая 4096-ю Синтезами, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности ракурсом 76-го Синтеза.
И возжигаясь Синтезом, преображаясь им, стяжаем 64 Инструмента, стяжая 64 Синтеза и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем 64-рицу Служения, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь им, развёртываясь Человеком 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности синтезфизически собою.
Стяжаем 96-рицу Начал Научного Синтеза Человека Изначально Вышестоящим Отцом Человека 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности и, возжигаясь, преображаясь этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Явления Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И концентрацию явления Реальности Плана Творения, применяемого каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом напрямую каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь всё во всём пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, и Ядро 76-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 76-й Синтез, новые Первостяжания, Восхождения и Реализации, подаренные нам, а также развёртывание Первого Профессионально Политического Синтеза новой эпохи шестой Метагалактической расы Человека Планеты Земля, Человека Метагалактики ФА синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, переходим в Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-х Изначально Вышестоящий Реально Ивдивно. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новое Восхождение, новые Реализации, подаренные каждому из нас, а также Реализацию каждым из нас Первого Профессионально Политического Синтеза новой эпохи 6-й Метагалактической расой Человека Метагалактики Планеты Земля синтезфизически собою.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртывая Человека 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально Явленно синтезфизически собою явлением всех Огней и Ядер Синтеза, Цельного Огня и Цельного Синтеза 76-го и 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности синтезфизически собою, явление всех 64-х Инструментов 64-рицы Служения, 96-рицы Начал Научного Синтеза Человека и полноты прямого явления Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас с Ядром 76-го Синтеза, Ядром 76-ти Синтезов прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реального каждым из нас и синтезом нас физически собой. И вспыхивая, преображаясь этим.
Эманируем всё стяжное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4031-й Изначально Вышестоящей Реальности Санкт-Петербург, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики по Служению и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь.

На этом 76 (1) Профессиональный Политический Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.
Новых Восхождений вам!
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