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[bookmark: _Toc498281443][bookmark: _Toc499070223]Практика 1. Стяжание Явления 77-го Синтеза. Преображение Ядер Синтеза ИВО каждого физически пройденных Синтезов и личного Ядра 98-го Синтеза. Стяжание Синтеза 64-й ИВР ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, концентрируясь на ядрах Синтеза каждого из нас, и, эманируя Ядра Синтеза физически собою, заполняясь всем Синтезом каждого из нас всеми Частями цельно-телесно человечески, всеми Посвящениями, всеми Статусами, всей Ипостасностью Степенями Творящего Синтеза и Учительством Синтезностью каждого из нас, заполняя Совершенство Полномочий, Иерархизацию, Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х изначально вышестоящий реальный явленно Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в нём в форме Служения и фиксируясь 4032-х изначально вышестояще реально явленно, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим перевести ракурс фиксации и концентрации 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на временную концентрацию и явление 3840 (трёх тысяч восемьсот сорока) лет, указанную каждому из нас физически собою, и в этом ракурсе и масштабе, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Явление 77-го Синтеза каждым из нас, проникаясь 77-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхивая им, и, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести каждого из нас на одномоментное формирование 4096 Частей в цельном явлении Человека физически собою 77-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в соответствующей концентрации Синтеза физически собою.
И, возжигаясь, проникаемся 77-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Форму Ипостаси 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Явление Ипостаси 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаемся Ипостасью 77-го Синтеза в форме каждым из нас, концентрируя 77-е Явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и, проникаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми изначально вышестоящий реальный явленно, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 77-го Синтеза в форме 4097-ми изначально вышестоящий реальный явленно каждым из нас, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза каждым из нас и синтезом нас, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на иную количественную концентрацию Синтеза в каждом являемом нами Ядре Синтеза от 64-ричной концентрации Синтеза первым Ядром Синтеза до 4096-ричной концентрации Синтеза 64-м и далее до 97-го Ядрами Синтеза, до 98-го Ядрами Синтеза каждым из нас, стяжая соответствующее количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображая Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически явно пройденных Синтезов.
И, возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перестроить и преобразить личное Ядро Синтеза каждого из нас, 98-е, формирующееся от двух и более Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, на явление концентрации Синтеза 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Синтеза лично каждого из нас на 4096-ричное Явление Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить личное Ядро Синтеза каждого из нас и синтез нас на прямое 4096-ричное Явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прямым формированием 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая 4096-ричную Эталонность Частей ракурса Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в личное Ядро Синтеза каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим перевести нас в зал Изначально Вышестоящего Отца физической реальности 64-й изначально вышестоящей реальности Явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в физическую реальность 64-й изначально вышестоящей реальности, становясь в нём физически собою.
Развёртываемся в зале Ипостасью 77-го Синтеза в форме и стяжаем концентрацию Огня 64-й Изначально Вышестоящей Реальности данным залом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И вспыхиваем Огнём 64-й Изначально Вышестоящей Реальности физически собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез 64-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с перспективой восхождения ею.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Записи Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Огнём 64-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез 64-й Изначально Вышестоящей Реальности залом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возвращаемся в зал 4097-ми изначально вышестоящий реальный явленно, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 77-го Синтеза в форме, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность собственным телом в данный зал, и эманируем всё стяжённое и возожжённое по Метагалактике Фа и Планете Земля в целом, укутывая Планету Земля в целом как ядро и распуская эманации до границ Метагалактики Фа, эманируя Синтез и Огонь 64-й Изначально Вышестоящей Реальности в сферу Метагалактики Фа в явлении 16384-х реальностей с 16384-мя присутствиями в каждой из них каждым из нас и синтезом нас.
И эманируя это, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4031-й Изначально Вышестоящей Реальности Санкт-Петербург, эманируем во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь.
[bookmark: _Toc498281444][bookmark: _Toc499070224]Практика 2. Стяжание Практики Изначально Вышестоящего Отца в формировании Частей ИВО Духа-веществом 4096-рично цельно Человеком Метагалактики Фа каждым землянином, телесно живущим на Планете Земля. Завершение Кали-Юги
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь Ипостасью 77-го Синтеза в форме, вспыхивая всем синтезом своим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем прямой огонь фиксации Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, и просим закрепить в каждом из нас активацию Духа-вещества в формировании Частей Человека Метагалактики Фа новой эпохи 6-й метагалактической 14-й планетарной расы Земля Метагалактики Фа, явлением Человека Метагалактики Фа физически собою с явлением эталонных 4096 Частей Человека Метагалактики Фа 98-м ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца лично каждым из нас.
И возжигаясь концентрацией явления Духа-вещества каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Духа-вещества эталонным явлением 4096 Частей Человека Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас в форматировании 4096-ти Частей Человека Метагалактики Фа Духа-веществом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 4082-х Изначально Вышестояще Реально явлено, развёртываясь перед ним Ипостасью 77 Синтеза в форме, синтезируемся с Хум Человека Метагалактики Фа, стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Практику 4096-ти Частей Духа-веществом Изначально Вышестоящего Отца в формировании 4096 Частей Реальностями Метагалактики Фа перспективным ракурсом 64-й Изначально Вышестоящей Реальностью физически собою.
И возжигаясь Практикой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, прося Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас на формирование Духа-вещества 4096-ти Частей явлением цельности Человека Метагалактики Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся этим, просим ввести нас в постоянную Практику формирования Духа-вещества Человека Метагалактики Фа 6-й Метагалактической 14-й планетарной расы Человека Метагалактики Земли каждым из нас и в целом по Планете Земля синтезфизически собою, установив новый рубеж 6-й Метагалактической 14-й планетарной расы Человека в Метагалактике Планеты Земля Метагалактики Фа в синтезе их физически собою. И просим начать монадическое формирование Частей Духа-вещества как новой эпохи 6-й метагалактической расы Человека и человечества Планеты Земля.
И синтезируясь с Хум Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего, и стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею, развёртывая данное собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явлено, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас и всех людей Планеты Земля на постоянство формирования 4096 Частей Духа-веществом, вначале фиксируемом монадически, а далее выше решением Изначально Вышестоящего Отца и введение всей Планеты Земля в Практику Изначально Вышестоящего Отца в формировании Частей Изначально Вышестоящего Отца Духа-веществом 4096-рично, цельно, Человеком Метагалактики Фа каждым землянином, телесно живущим на Планете Земля физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся физически собою в данных телах в данном зале, завершение Кали-Юги вспыхиваем всеми Правами Созидания каждого из нас и в синтезе всех Посвящений, всем Синтезом, Духом и Светом, если остались из предыдущих эпох. 
Эманируем все Права Созидания вокруг Планеты Земля на каждого Человека Планеты Земля, объявляя завершением не форматирования частей отсутствием Изначально Вышестоящего Отца на планете и началом форматирования Частей каждого Человека Планеты Земля Духа-веществом Метагалактики Фа 64-й Изначально Вышестоящей Реальности в перспективе, имея в виду, что тело – 63-я Изначально Вышестоящая Реальность у Изначально Вышестоящего Отца. И в отражении Его – 63-я Реальность Метагалактики Фа у каждого жителя Планеты Земля физически собою.
И применяем все Права Созидания всех Посвящений каждого из нас, вспыхивая всеми Посвящениями каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою, устанавливая закон Изначально Вышестоящего Отца явлением Духа-веществом 4096-и частей каждому Человеку планеты Земля явлением Человека Метагалактики им физически телесным существованием автоматически рождением физического тела на Планете Земля в явлении начавшейся 6-й Метагалактической расы 14-й планетарной Человека Метагалактики Фа Земли.
И утверждаем своими Правами Созидания и Посвящениями, Правом всех поручений каждого из нас данное явление физически собою в политическом служении Человеку и человечеству Планеты Земля каждым из нас как Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца собою.
И эманируем всё только людям Планеты Земля, укутывая Планету Земля всем собою и благодаря её за помощь нам во вхождении в Духа-вещество каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc498281446][bookmark: _Toc499070225]Практика 3. Путь Синтеза, Огня, Духа, Воскрешения Метагалактикой каждым из нас каждому Человеку Планеты Земля
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально Явленно. Развёртываемся Ипостасью 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжая четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх Путей, первично, явление Человека и Человечества Планеты Земля формированием Духа-вещества синтезтелесно, частно, каждым из них и каждого из нас этим в служении людям.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Пути Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом формирования и развития Духа-вещества каждым человеком Планеты Земля и человечеством в целом, стяжая Путь Воскрешения Метагалактикой.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Стяжаем Путь Духа Метагалактики.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Стяжаем Путь Огня Метагалактики.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И стяжаем Путь Синтеза Метагалактики.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем специализацию Пути каждому из нас Служением Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая данным Путём, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. Развёртывая Путь собственной специализацией Явления Пути Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь им, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально Явленно. Развёртываясь в зале 4097-ми Изначально Вышестояще Реально Явленно Ипостасью 77-го Синтеза в форме, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь специализации каждого из нас, определённого Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и зафиксированного Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми на каждом из нас. И стяжаем данный Путь реализации Метагалактикой каждому из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, встаём на Путь реализации Метагалактики ракурса каждого из нас, каждым из нас, вспыхивая данным явлением Пути Изначально Вышестоящим Отцом собою. Возжигаемся благословением Изначально Вышестоящего Отца на Путь и развёртываемся в Пути каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Пути реализации Метагалактики – Пути Метагалактики каждым из нас и сквозь нас каждым человеком Планеты Земля и человечеством Планеты Земля в целом.
И эманируем Путь каждого из нас 
– Сферой Учителя, 
– Оболочкой ИДИВО Владыки или 
– Сферой Организации Аватара подразделения ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию через каждого из нас Пути на 7 миллиардов 600 миллионов граждан Планеты Земля, человеков Планеты Земля физически телесно собою. И человечества Планеты Земля в целом.
(Мы стяжаем на семь миллиардов, а сколько даст Отец, это вопрос. Не мучайтесь этими цифрами.)
И вспыхиваем Явлением соответствующего Синтеза, Огня, Духа или Воскрешения Метагалактикой каждым из нас, эманируя чрез себя каждому человеку Планеты Земля Путь каждого из нас и прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данный Путь каждому человеку Планеты Земля физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, реализуясь в Пути Метагалактики каждым из нас явлением Пути Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Движение по Путям Господним – Есмь реализация Духа-вещества каждым из нас и каждым человеком Планеты Земля. Аминь.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление каждым из нас собственным телом в данном зале. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4031-й Изначально Вышестоящей Реальности Санкт-Петербург, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc498281447][bookmark: _Toc499070226]Практика 4. Стяжание 16-ти видов вещества каждому для формирования Мировых Тел 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою. Вспыхивая всеми ядрами Синтеза каждым из нас и заполняясь всем Синтезом из ядер Синтеза каждого из нас. И заполняемся всем Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза физически собою. И далее мы переходим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся Ипостасью 77-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы веществ нового метагалактического явления в формировании физического тела 4096-ти частей синтезом и одномоментно явлением каждого в отдельности 4-х Мировых тел и всех необходимых специфик Человека в частях с системами, аппаратами и частностями в Человеке явлением Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца соответствующими специальными выражениями. И возжигаясь явлением 16-ти веществ всё во всём, возжигаясь, преображаемся 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально Явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16 видов веществ явления Изначально Вышестоящего Отца в синтезе формирующих всё во всём каждого из нас с ракурсом накоплений и реализаций их и явлением Мировых тел в физическом телесном выражении каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Отцовское вещество и, возжигаясь Синтезом, преображаемся им. 
Стяжаем Аватарское вещество и, возжигаясь Синтезом, преображаемся им. 
Стяжаем Владыческое вещество и, возжигаясь Синтезом, преображаемся им. 
Стяжаем Учительское вещество и, возжигаясь Синтезом, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Метагалактическое вещество и, возжигаясь Синтезом, преображаемся им. 
Стяжаем Планетарное вещество и, возжигаясь Синтезом, преображаемся им. 
Стяжаем Галактическое вещество и, возжигаясь Синтезом, преображаемся им. 
Стяжаем Солнечное вещество и, возжигаясь Синтезом, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Синтезное вещество и, возжигаясь Синтезом, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Волю-вещество и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 
преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Мудрость-вещество и, возжигаясь Синтезом, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
и стяжаем Любовь-вещество и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 
преображаемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 
и стяжаем Огонь-вещество и, возжигаясь Синтезом, преображаемся им. 
Стяжаем Дух-вещество и, возжигаясь Синтезом, преображаемся им. 
Стяжаем Свет-вещество и, возжигаясь Синтезом, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Энергию-вещество и, возжигаясь Синтезом, преображаемся им.

Возжигаемся Синтезом 16-ти веществ пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать в любом масштабе, а желательно максимально всеми 16-ю видами веществ, развернув формирование в каждом из нас Человека в целом 4096-ти частей, систем, аппаратов, частностей и в синтезе их: Посвящений, Статусов, Степеней, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Должностной компетенции ИВДИВО, и явлением итоговой концентрации и уплотнения соответствующих веществ каждого из нас и их развития, форматирования и формирования, и явлением 4-х Мировых тел в синтезе их.
И возжигаясь 16-ю видами веществ, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
– Физическое Мировое Тело явлением 4096-ти реальностей цельностью метагалактической их явлением Метагалактики Фа 16-й Изначально Вышестоящей Реальностью.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
– Тонкое Метагалактическое Мировое Тело явлением синтеза 8192-х реальностей цельностью их Метагалактики Фа 16-й Изначально Вышестоящей Реальности любой концентрации веществ в Тонком и Мировом Теле соответственно с необходимыми спецификациями Миров.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
– Мировое Метагалактическое Тело явлением синтеза 12288-ми реальностей в цельности их Метагалактики Фа 16-й Изначально Вышестоящей Реальности, и возжигаясь им. Стяжаем развёртывание 16-ти видов веществ необходимой спецификации их. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
– Синтезное Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца синтеза 16384-х реальностей в цельности их Метагалактики Фа 16-й Изначально Вышестоящей Реальности в концентрации синтеза 16-рицы стяжённых веществ с необходимой спецификацией Тела ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить 
Мировое Метагалактическое Тело, 
Мировое Тонкое Тело, 
Мировое Физическое Тело 
и в синтезе их Синтезное Мировое Метагалактическое Тело Физическим Телом каждым из нас, акцентируя наше восхождение реализацией Синтезным Мировым Метагалактическим Телом, как Служащих Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, с реализацией Тонкого и Физического Мировых Тел физической жизнью человека каждым из нас и Метагалактического Мирового Тела срединным явлением жизненного действия каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся четырьмя явлениями Творения Изначально Вышестоящего Отца 4-х Мировых Тел в каждом из нас, вспыхивая и развёртываясь ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Физическое тело каждого из нас на явление 4-х Мировых Тел во всём синтезе их и 16-ти видов веществ ракурсом каждого из Мировых тел и в синтезе их физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь 4-мя Мировыми Телами Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем явление 4-х Мировых Тел Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими 4-мя Мировыми Телами каждого из нас, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Физическим Телом собою. И вспыхивая, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас всем синтезом стяжённого возожжённого физически собою. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4031 Изначально Вышестоящей Реальности Санкт-Петербург. Во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc498281448][bookmark: _Toc499070227]Практика 5. Стяжание 16-ти видов Практик 16-ти Веществ ИВО. 19 Практик ИВО прямым действием ИВО. Явление шестнадцати видов Веществ по всей Планете Земля ИВ Отцом
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленный. Развёртываемся Ипостасью 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем девятнадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление различного вида Практик со стяжёнными шестнадцатью видами Веществ в их развитии, реализации, формировании, развёртывании всё во всём в любом виде, возможности и качестве каждому из нас и синтезу нас и просим соответствующую поддержку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас физически собою. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 4082-х Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся в зале Ипостасью 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся с Хум Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девятнадцать Практик Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление девятнадцати Практик Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, синтезируясь с Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шестнадцать видов Практик шестнадцати Веществ Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых в предыдущей Практике каждым из нас от Отца-Вещества до Энергии-Вещества в синтезе их физически собою, прося Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца развернуть одну Практику – один вид Вещества, и развернуть этой Практикой данный вид Вещества в соответствующее практическое применение, развёртывание, деятельность, пахтание и так далее, и так далее всё во всём каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
Практику Отца-Вещества, 
Практику Аватара-Вещества, 
Практику Владыки-Вещества, 
Практику Учителя-Вещества, 
Практику Метагалактики-Вещества, 
Практику Планеты-Вещества, 
Практику Галактики-Вещества,
Практику Солнце-Вещества, 
Практику Синтез-Вещества,
Практику Воли-Вещества, 
Практику Мудрости-Вещества,
Практику Любви-Вещества,
Практику Огня-Вещества,
Практику Духа-Вещества,
Практику Света-Вещества, здесь заноза, поплавьте в себе остатки Света-вещества предыдущей эпохи. Практика Света-вещества, на ней концентрируемся, она у вас раскручивается, и вы утверждаете, что этой Практикой ещё и плавятся старые состояния Света-вещества предыдущей эпохи. И, синтезируясь с Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Практику Энергии-вещества. 
И, возжигаясь шестнадцатью Практиками Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в шестнадцатерицу Практик Веществ в реализации каждого Вещества соответственно собою и, возжигаясь, преображаемся ими. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Практику Синтеза шестнадцати Веществ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во всём разнообразии Синтеза шестнадцати Веществ в Физическом Теле, в каждом из четырёх Мировых Тел, в любой Части, любом Аппарате, любой Системе, любой Частности, любом Посвящении, любом Статусе, любой Степени, любой Синтезности, любому Совершенству полномочий, любой Иерархизации, любой Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь Практикой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, развёртывая Практику Синтез-Вещества всего во всём… Практику Синтеза шестнадцати видов Веществ всего во всём каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, развёртываемся ею.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем постоянство явления в Практике Изначально Вышестоящего Отца шестнадцати стяжённых Веществ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас от Отца-Вещества до Энергии-Вещества синтез-физически собою в прямой поддержке и участии Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою с формированием Синтезом данных видов шестнадцати Веществ от Отца-Вещества до Энергии-Вещества соответствующих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей как Метагалактики Фа, так и Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Практикой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, входя в постоянную реализацию Практики Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем вхождение каждого из нас в постоянную Практику шестнадцати стяжённых Веществ от Отца-Вещества до Энергии-Вещества Изначально Вышестоящего Отца всё во всём физически собою и входим в Практику Изначально Вышестоящего Отца пахтания шестнадцати стяжённых Веществ каждым из нас всем Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и прося Изначально Вышестоящего Отца постоянную поддержку роста и формирования соответствующих Веществ для роста, развития и реализации каждого из нас всем во всём синтез-физически собою и, возжигаясь Практикой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 77-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девятнадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление девятнадцати стяжённых Практик Изначально Вышестоящего Отца прямым действием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь девятнадцатью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление шестнадцати видов Веществ от Отца-Вещества до Энергии-Вещества по всей Планете Земля Изначально Вышестоящим Отцом, всем Синтезом нового формирования Метагалактической Нации Землян явлением шестой Метагалактической Расы Человека Метагалактики Земли физически собою. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию данным телом каждого из нас в данном зале. Развёртываемся девятнадцатью Практиками физически собою, вспыхиваем, преображаемся в Цельном Синтезе. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4031-й Изначально Вышестоящей Реальности, Санкт-Петербург, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из Практики. Аминь.
[bookmark: _Toc499070228]Практика 6. Практика формирования Человека Метагалактики 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. 
Развёртываемся в зале Ипостасью 77-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Практики Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании данной Практики по Планете Земля каждому человеку Планеты Земля в явлении его физического тела физически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им, развёртывая подготовку к явлению Практики Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и всей Планетой Земля физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся его Синтезом, вспыхивая явлением 77-го Синтеза Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в зале Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом.
Переходим в зал Изначального Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 4082-х Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Центральной Практики Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою, введение нас в эту Практику и развёртывание Практики явления Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически по Планете Земля собою. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с ним, переходим в зал Практики Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале пред Практикой. В центре зала толстой линией на полу выведено кольцо, внутри идёт Практика. Мы становимся вокруг этого кольца, не входя пока в Практику. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести каждого из нас в Практику явления и формирования Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с формированием Человека Метагалактики, физически живущего Планетой Земля, каждым из нас, каждым взрослым Человеком Планеты Земля в явлении телесного существования его физически собою.
И возжигаясь этим, входим в Практику Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою в организации явления синтеза 16-ти веществ, в том числе, каждым из нас. В организации синтеза 4096-ти видов духа-вещества 4096-ю Частями в физическом теле, в том числе, каждым из нас. В явлении 4096-ти видов огней 4096-ю Частями по 4096-ти Реальностям Метагалактики ФА, в том числе. С организацией из огня систем, из огня аппаратов и из огня частностей явлением части Человека Метагалактики ФА физически собою, с концентрацией 4096-и Реальностей, явлением Человека в целом, цельно каждым из нас и явлением Метагалактического развития каждым человеком Планеты Земля физически собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и прося установить данную Практику Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца по всей Планете Земля в физическую Реальность с физической Изначально Вышестоящей Реальностью в синтезе, Планеты Земля синтеза 16-й Изначально Вышестоящей Реальности физической Реальностью, и в перспективе 64-й Изначально Вышестоящей Реальности физической Реальностью Планеты Земля для каждого человека Планеты Земля из 7 миллиардов 600 миллионов и в перспективе любого количества живущих людей на Планете Земля и вне её пределов на любых планетах, объектах и выражениях по всей Метагалактике ФА в целом. 
И переводим эту Практику из зала Практик Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в физическое осуществление каждым из нас, физически устанавливая данную практику 8-ричным кольцом и 14-ричным кольцом физически собою. 
14-ричное кольцо: 15-2, Иерархия – Человек Метагалактики; и 8-ричное кольцо: 8-1, в офизичивании синтеза 8-ми Реальностей физическим осуществлением физически собою в Санкт-Петербурге.
И концентрируем физическую Практику явления Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в Санкт-Петербурге физически собою. И развёртываем нашим физическим выражением Практику явления Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И развёртываемся физически Практикой Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, устанавливая прямую взаимосвязь Практики Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и физического осуществления данной Практики из зала Изначального Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в данный зал и шире, в весь Санкт-Петербург с фиксацией Практики в офисе подразделения ИВДИВО 4031-й Изначально Вышестоящей Реальности Санкт-Петербург. Ядро там фиксируется. Сама Практика расширяется до границ подразделения, по всему Санкт-Петербургу. 
И возвращаемся фиксацией в зал Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, выходим из данной Практики, становясь за круг её в кольцо. И возжигаясь Практикой Изначально Вышестоящего Отца, стяжённой ранее у Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, организуясь в синтезе всеми процессами явления Человека Метагалактики, каждым из нас и синтезом нас. И преображаемся этим.
Возвращаемся с Человеком Метагалактики в центральный зал, становимся в зале. Благодарим Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Ипостасью 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Практикой Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в развитии и становлении Человека Метагалактики каждому человеку Планеты Земля и всему человечеству Планеты Земля, в целом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на установление Практики Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физическим осуществлением на Планете Земля, и каждого из нас на явление данной Практики физически собою явлением 8-ричного кольца Огня Жизни, явлением Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца в физическом осуществлении Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 8-ричным кольцом физически собою, в организации жизни по Планете Земля каждым человеком Планеты Земля и явлением Человека Метагалактики физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую Реальность явления наших тел в данном зале.
Вспыхивая, преображаемся им. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4031-й Изначально Вышестоящей Реальности Санкт-Петербург, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

[bookmark: _Toc499070229]Практика 7. 4096 Практик Частей. Практика Цельности Человека ИВО. Практика Должностной Компетенции ИВДИВО
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно Ипостасью 77 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4098 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4098 Практик каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 
И возжигаясь 4098 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящее Реально явленный, развёртываясь Ипостасью 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4098 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4098 Практик Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 ядер Синтеза Практик Частей с основополагающими Практиками в них и развёртываемся 4096-ю ядрами Синтезов 4096 Практик Частей минимально Человека Метагалактики ФА, и далее от Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, до Отца Изначально Вышестоящего Отца в 15-ти вариантах восходящего планирования и реализации.
И возжигаясь 4098 ядрами Синтеза Практик, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Практик с центровкой ядром Синтеза каждой Практики каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждой из 4096 частей каждую Практику с ядром синтеза в центре её физически собой и возжигаясь 4096 Синтезами, преображаемся. (пауза)
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Синтеза Практики Цельности Человека в синтезе Человека Планеты, Человека Метагалактики, Человека Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, с явлением перспективных форм явления телесности Человека от явления Творца Человеком Творца до Отца явления Человека Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Практику Цельности Человека в синтезе 4096-ти Практик Частей синтеза 4096-ти ядер Синтеза и развёртываемся Практикой Цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе 16-ти видов явления Человека 4096-ти частей 16-ти видами ракурса и 4096-ти ядер Синтеза в синтезе, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. 
И развёртываясь этим на форму Ипостаси 77 Синтеза, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Форму Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас по Должности Служения. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Должностной компетенции каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Практику Должностной компетенции ИВДИВО каждому из нас каждым из нас, и возжигаясь, развёртываемся этой Практикой. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, переходим в соответствующий Зал Практики Должностной компетенции каждого из нас, становясь пред входом в Зал из Зала Изначально Вышестоящего Отца. 
У нас открыты двухстворчатые двери. В отдельных Практиках дверь уехала в стену. Но я вижу влево двойной стеклопакетом двери, сначала один в один, потом два в одном в стену. 
И мы входим в Зал Практики Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас, подходим к кольцу в центре зала внутри Практика, есть кольца большие, есть кольца маленькие, тут у нас разные Практики. И возжигаясь Ядром Синтеза и Практикой Должностной компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, переступаем через кольцо и идём к центру, входя в Практику Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас, синтезируем Практику Должностной компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с действием Практики Должностной компетенции ИВДИВО Зала Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
Завершаем наше действие в Практике, постепенно выходя из неё, подходим к кругу, переступаем через круг, выходя из Практики, идём из Зала к двери, выходим из Зала.
И далее возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Должностной компетенцией ИВДИВО каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Цельностью Человека, прося развить явление Цельности Человека каждого из нас до явления Человека, соответствующего Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас в прямом выражении Должности физически человечески собою. И возжигаясь Ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, растворяясь в Изначально Вышестоящем Отце собою и одновременно являясь выражением своей Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое явление каждого из нас. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая явление Изначально Вышестоящего Отца собою и Практику должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас. 
Далее эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4031 Изначально Вышестоящей Реальности Санкт-Петербург и Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас, устанавливая Практики Должностной компетенции ИВДИВО по Подразделениям Служения каждого из нас, развёртывая эти практики физически собою. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртывая Практику Цельности Человека, и 4096 Практик Частей в координации с Цельностью Человека и центральной Практикой ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc499070230][bookmark: _GoBack]Практика 8. Практика Посвящённого ИВО
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся Ипостасью 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Посвящённого Практикой Изначально Вышестоящего Отца физически собою Явлением Синтеза Прав Созидания каждого из нас и развёртывания Компетенции Явлением Прав Посвящённого каждым из нас и каждого из нас во всём Синтезе Полномочий, реализуемых этим.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 4082-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь в зале пред Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с его Хум, стяжаем Практику Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нашей команды с ракурсом индивидуальных Практик каждому и Практикой Посвящённого в синтезе нас без реализации Практик отдельными залами отдельных Посвящений. И возжигаясь Практикой Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим к залу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред дверьми. 
Смотрим на дверь. Какая она? Стали телом в форме, активировали все Посвящения, утверждаем, что возжигаются все Посвящения на челе физически и там. На форму Ипостаси 77-го Синтеза одеваем форму Посвящённого каждым из нас в синтезе всех Посвящений собою. Это белая одежда. У дам длинная юбка белая, юбка с кофтой, длинные рукава. Нет, ладошки могут быть открыты, рукава удлинённые. Ну, есть разная длина рукавов, по ладонь, иногда до середины ладони. Соответственно, такая же одежда у Яней, только брюки, широкие, но не шаровары. Они свободные по ногам и внизу. То же самое: удлинённая рубашка сверху, белая, без пояса, не заправленная сверху, иначе течение Огня нарушится. Ну знаете, как рубашки с разрезом по бокам чуть впереди и сзади. Это мужская рубашка. У дам у многих такая же рубашка. То есть сверху юбки накинутая, но не у всех. Тут тонкость есть какая-то. И Посвящения разные. Ну, я говорю универсальную форму. И на этой белой форме ещё регалии Ипостасей 77-го Синтеза, как рисунок появляется. 
Дверь высокая, под три метра, деревянная, с деревянными инкрустациями на двух дверях знаками. Особенно выделяются по центру круги, на которых изображено, ну, я по-свойски скажу, что-то типа герба Посвящённого. Так легче воспринять это. Но это не герб. Название назвать не имею права. Просто посмотрите. Это очень интересная инкрустация дерева. Ну, и по двери там хватает знаков по периметру. По краям двери идёт выделка деревянная со знаками Посвящений, по центру вот эта вот самая инкрустация на примерно на наш центр головы. Ну, скорее всего, при моём росте метр восемьдесят, примерно по центру головы, чуть выше, середина трёхметровой двери. Сами посчитаете. Чуть ниже, чуть выше, примерно вот так вот, посередине, чуть выше. Раз представилось видеть, примерно перед глазами.
Двери открываются, оттуда идёт звук. Из зала идёт звук. Сонастройтесь с этим звуком. Это не музыка. Это звук. Но приятный звук. Комфортный звук для тела. Звук духового инструмента или нескольких инструментов, в зависимости от Посвящений. Вы можете слышать и то, и другое. Этим звуком вы сонастраиваете свои Посвящения или Посвящение своё с залом. Понятно, что Метагалактические Посвящения. И входим в зал вместе с Человеком Метагалактики, за ним.
Также становимся вокруг кольца. В центре вы можете видеть сложное образование, имеющее даже субстанциональность. Не пугайтесь. Это субстанция Посвящений. Не буду переводить это слово. Вы сами должны его знать. 
И мы делаем шаг в круг, делая второй шаг в эту субстанцию. Проникаемся ею и вспыхиваем Практикой Посвящённого каждым из нас индивидуальной по синтезу Посвящений и Прав Созидания в них каждым из нас. И эта громадная субстанция прекращает действовать и развёртывается Практикой вихреобразно вокруг каждого из нас. И у нас на голове сияют наши Посвящения.
И мы возжигаемся Знаками Посвящений каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из этой Практики, стяжаем Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение Прав Созидания каждому из нас каждым Посвящением каждого из нас и в синтезе их. 
Впитываем, впитываем, продолжаем впитывать. На вас фиксируются ваши Права Созидания. Они расширяют ваши Посвящения. Они расширяют ваши Полномочия, как Посвящённого. Они перестраивают ваши Части, Системы, Аппараты, Частности для реализации этих Прав Созидания. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца перспективную активацию Прав Созидания каждому из нас, перспективные реализации 64-й Изначально Вышестоящей Реальностью её Реальностями, как синтеза Материи 64-х Изначально Вышестоящих Реальностей синтез физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Посвящённого каждым из нас с компактификацией Синтеза всех Посвящений физически собою и компактификацией с реализацией и постоянным выражением всех Прав Созидания, всех Посвящений каждым из нас в синтезе всего во всём собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Возжигаясь Практикой Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ею.
Подходим к кругу, делаем шаг за него, выходя из Практики Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в его Центральный зал с ним и просим развернуть действие Посвящённого каждым из нас действием Человека Метагалактики физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ею. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Новыми Правами Созидания каждым из нас, развёртываясь Новым Явлением Посвящённого каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4031-й Изначально Вышестоящей Реальности Санкт-Петербург, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc499070231]Практика 9. Посвящённый ИВО. Стяжание Знаний и Путь Знаний Посвящённого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно. Развёртываемся в форме Ипостаси 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на глубину знания Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением Прав Созидания Посвящённого и Посвящённых каждому из нас и синтезу нас физически собою.
И возжигаясь этим, мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на глубину знаний Синтезом Посвящённого и Прав Созидания каждого из нас и синтеза нас.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 4090-й Изначально Вышестоящей Реальности явленно. Развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в форме Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с формой Ипостаси 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, при этом форма Посвящённых выше по Иерархии, потому что Синтез это всего на 16 часов, а Посвящённый – это всегдашняя форма ваша. 
Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Живу Изначально Вышестоящего Отца на Синтез Посвящений и Прав Созидания в расширении и углубления Посвящённого каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Живой Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Знания. Развёртываясь в специальном зале Знания Изначально Вышестоящего Отца и по Синтезу Посвящений каждого из нас, их количеству и качеству, по количеству и качеству Прав Созидания каждого из нас, вспыхиваем Живой Изначально Вышестоящего Отца и впитываем Знания Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из этого зала и стяжаем максимальный объём Знаний, их максимальную глубину, качественность и компактификацию их в каждом из нас с умением распознавать, различать, владеть, управлять, применять и реализовывать данные Знания Посвящённым физически собою.
И возжигаясь Живой Изначально Вышестоящего Отца, впитываем Знания Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Живой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, ею, преображаясь Знанием каждым из нас.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в Центральный зал Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Знанием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым, стяжаем Научный Путь Посвящённого, явлением научности Посвящённого каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая Научным Путём Посвящённого, развёртываемся им, встаём на него и начинаем двигаться в Пути Посвящённого, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая Живу Научного Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и развёртывая новый уровень Посвящённого развитием и явлением Знания Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реальный явленно. 
И развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Путь Знания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Путь Знания Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реальность, развёртываясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4031 Изначально Вышестоящей Реальности Санкт-Петербург, во все ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc499070232]Практика 10. Итоговая
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно. Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую Практику 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в перспективе каждого из нас на явление Учения Синтеза компетенцией Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, а не нашей личной компетенцией на эту тему. Это вам поддержка, мощи может не хватить. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую Практику 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097-ми 16-лионов огней, 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас, стяжаем 4096 16-лионов ядер Синтеза 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все огни и стяжённые ядра Синтеза, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 77-го Синтеза и 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и вспыхивая, преображаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей, 4096-ю видами субъядерности, 4096-ти реальностей 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собой, и возжигаясь, преображаясь, развёртываясь Частями собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельность Человека 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Инструмента Посвящённого 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 64-рицу Служения Человека 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96-рицу Научного Синтеза Человека 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем необходимую концентрацию Посвящений, Статусов, Степенности Творящего Синтеза, Синтезности, Совершенств Полномочий, Иерархизации и Должностной компетентности ИВДИВО каждого из нас. Стяжая семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца этой семерицей восхождения и реализации каждым из нас и синтезом нас, и вспыхивая этим, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, и развёртываемся им. стяжаем Ядро 77-ми Синтезов в синтезе тех Ядер, которые есть в каждом из нас каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.
Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем 77-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 77-ю Книгу Синтеза. Книга пред нами. Берём её в руки, на Книге разные названия: «Изначально Вышестоящий Человек Метагалактики», «Практика Человека Метагалактики», а есть просто Книга «Знание», одним словом. Вот три книги, что я вижу. У каждого своя, но при этом внизу – 77-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Берём книгу в руки. Есть ещё четвёртое название, я его не вижу, но оно есть, у кого-то, по тематике Синтеза. Берём Книги в руки, вы ж Посвящённые, у некоторых из нас могут быть разные виды Книг. Возжигаемся Книгой 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими на два года. Переходим в кабинет служебного частного здания каждого из нас на первую Вышестоящую Реальность Изначально Вышестоящей Реальности служения каждого из нас. Развёртываемся в кабинете, кладём книгу на стол на два года, возвращаемся обратно, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем подготовку и переподготовку каждого из нас 77-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на два года. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий реально явленно, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прямого явления Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно каждому из нас и каждым из нас с прямым явлением 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально с прямой выразимостью 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом и каждым из нас физически собою, и вспыхивая, преображаемся этим в синтезе всего во всём.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 77-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, новые восхождения, новые реализации и новые возможности, подаренные каждому из нас.
Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-х Изначально Вышестоящий реально, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, допуск каждого из нас к этому Синтезу, новые восхождения и реализации и поддержку каждого из нас.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, развёртывая всё во всём физически собою, развёртываясь Человеком 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности в частях в концентрации Посвящений, Статусов, Степеней Синтезности, Совершенств, иерархизации Должностной компетенции ИВДИВО с Ядром 77-го Синтеза, 77-ми Синтезов Ядром во всех Ядрах Синтеза, Огня, в Цельном Огне, в Цельном Синтезе 77-го Синтеза и 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности с прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, прямым явлением 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во всех Инструментах, явлений и Служения и синтезе соответствующего нового явления Человека каждым из нас и синтезом нас физически собой. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4031-й Изначально Вышестоящей Реальности Санкт-Петербург, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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