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1 день 1 часть
[bookmark: _Toc508323298]Практика 1. Первостяжание. Стяжание Новой Воли Изначально Вышестоящего Отца Явлением Новой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще явленно каждым из нас, в синтезе нас. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем Синтеза ИВДИВО в форме, или Владыкой, кто ведёт Синтез. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем введение каждого из нас в Новую Волю Изначально Вышестоящего Отца Явлением Новой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развёртыванием Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь Учителем, Владыкой Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале, развёртывая 16384-лепестковый Лотос из нас, вокруг нас, становясь босиком на Зерцало его, с Явлением Я Есмь под ступнями каждого из нас и соответствующей Сферы Духа ИВДИВО вокруг Лотоса, и Телом Духа каждого из нас, в нас, собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца концентрации 16384-х её явлений цельно Цельностью Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и Цельностью Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас напрямую физически собою.
И развёртываясь Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы заполняем Волей Изначально Вышестоящего Отца каждый из 16384-х лепестков Лотоса Духа каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжая 16384 Капли Огня Изначально Вышестоящего Отца нового формата действия Волей Изначально Вышестоящего Отца собою по одной Капле Огня на каждый из лепестков Лотоса. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 16384 Огня Изначально Вышестоящего Отца Волей Изначально Вышестоящего Отца, Шарами Огня по краям лепестков Лотоса Изначально Вышестоящего Отца 16384-рично. И через центральные Нити каждого лепестка мы впитываем часть из 16384-х Огней собою Телом Духа. Возжигаемся этим Огнём, вспыхивая 4096-ю Огнями ракурсом Частей, 4096-ю Огнями ракурсом Систем, 4096-ю Огнями ракурсом Аппаратов и 4096-ю Огнями ракурсом Частностей каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая окончательно Волей Изначально Вышестоящего Отца собою, принимая и развёртываясь ею в целом, каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, утверждая: «не моя Воля, а твоя, Отче», физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Свёртываем Лотос внутрь каждого из нас, развёртываясь физически, вспыхивая Волей Изначально Вышестоящего Отца физически и Волей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически каждым из нас.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Санкт-Петербург и Ладога, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики Служения и Служением, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc508323299]Практика 2. Новый Огонь Иерархии Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем вхождение в 81-й Профессионально Политический 6-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Учителя 81-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой, возжигаясь, преображаясь им, развёртываемся в форме, и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Цельности Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе всего во всём собою явлением Мы – Иерархия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явлением Высокой Цельной Реальной Метагалактической Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и развёртывающей Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Высокой Цельной Реальности Метагалактики. И возжигаясь этим, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, проникаясь Цельностью Высокой Цельной Реальности Метагалактики Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 81-го Синтеза в форме и поддерживаясь концентрацией Синтеза каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Цельности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в её прямом явлении каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Огонь Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас в явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Огнём Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Огонь Иерархии физически собою и входя в явление Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, эманируя Волю Изначально Вышестоящего Отца всей планете Земля и каждому человеку планеты Земля в синтезе их, эманируя Огонь Иерархии Изначально Вышестоящего Отца всей планете Земля и каждому человеку планеты Земля в синтезе их и входя в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца этим Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, восклицаем: Мы – Иерархия Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь со всей Иерархией в целом Волей Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вот теперь только на вас фиксируется вся Иерархия, это не 448, это намного больше, цифру запросите сами. И этим огнём вы теперь будете узнаваемы по всей Метагалактике. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем индивидуальный Огонь Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь им на всю 6-ю Метагалактическую расу в синтезе 22-х планетарных, 14-ти метагалактических рас собою. И возжигаясь индивидуальным огнём Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им и эманируем по всей Иерархии, восклицая: Один за всех и все за одного! – собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываясь физически собою и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербурга и Ладоги, и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

По этому Огню Иерархии вас теперь будут узнавать всегда, везде, все 22-е расы, я не знаю, сколько это времени, где бы вы ни находились. Это новый Огонь Иерархии, который стяжали все, кто в Иерархии, знаменитым объявлением: Новый Огонь Иерархии. Он другой просто. Ну и плюс, на вас фиксировалось десятки миллионов, если вас интересует цифра, точно сказать мы не имеем права, но руководителей центральных мы знаем: 448, с расширением до 4096-ти в перспективе, которые входят в эти десятки миллионов. Надеюсь понятно, что это не только с нашей планеты, и не столько с нашей планеты, потому что у нас здесь не такое большое количество выразителей Иерархии Метагалактики на сегодня. 


[bookmark: _Toc508323300]1 день 2 часть
[bookmark: _Toc508323301]Практика 3. Стяжание места Служения, Генезиса ИВО и Теургии Служения в Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся физически Служением каждого из нас. И переходим в зал Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на своё место Служения, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Попробуйте увидеть, где вы стоите, никаких балконов нет, они закончились. Под вашими ногами овал, примерно, 5-10 сантиметров от пола, на котором вы стоите, примерно по ширине ваших плеч по бокам овала. Это как выделенное место над полом. Края овала чуть завышены, ниша для ног чуть внутри овала. Такие овалы уходят конусом вверх, но такое ощущение, что вы стоите недалеко от Владыки, и, одновременно, на своём круге иерархического места Служения. Все эти овалы могут собираться как рядом, выражая команду Дома, сейчас собираемся вместе, а гости, кстати, вокруг Санкт-Петербурга, Ладога тоже, а теперь, как бы, разъезжаемся и становимся в свой круг Служения.
И вокруг Кут Хуми Фаинь – кольцо овалов от 102-х близко к друг другу стоящих, до – выше. Это зал команд Служения. Кто видит, где я сейчас стою? Это проверка вашего взгляда. Вслух не надо, про себя. Посмотрите на меня. Определите, где я стою. Если вы правильно видите, я стою по левую руку от Фаинь. Стоит Кут Хуми, Фаинь, потом я, это так называемая янская корректность. В Иерархии, при одной Аватарессе, Служащие Иерархии становятся от неё по бокам, и из уважения, и как стража. Это чисто воинское, автоматически. Кто видел, что я стою по левую руку от Фаинь, тот видел правильно, все остальные… к сожалению.
Кут Хуми и Фаинь тоже стоят на маленьком подиуме, точно таком же, как у вас, у всех одинаковые подиумы, ничем не выделяются.
И мы возжигаемся своим местом в Иерархии ИВДИВО, первой командой, взошедшей в данное иерархическое выражение. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
Это зал всех мест Служения всех Служащих ИВДИВО. Вот у нас их, примерно, три тысячи человек, здесь три тысячи подиумов. У нас будет сорок тысяч, подиумов будет сорок тысяч. Это мерностный зал, он расширяется, и так далее.
Далее мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и те, кто смогут, в синтезе с Аватарами переходят в следующий зал Иерархии ИВДИВО – Деятельности, по поручениям, по Служению, по активации. И вы должны прожить, вы переходите в этот зал или нет, причём, нужна деятельность не только внешняя, но и внутренняя. И мы стоим в зале, кто туда перешёл. Поменялся огонь. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас во исполнении деятельности, не знаю, какой, какой-то, каждого из нас. Это вам как подсказка: физически сейчас Синтез Синтеза возжигается на вас или нет, если вы ничего не чувствуете физически, скорее всего не возжигается, исключений нет.
А далее, все вместе из двух залов переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в целом. Встали, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Иерархии ИВДИВО физически собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Теургом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Теурга Изначально Вышестоящего Отца 4086 Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь в форме Учителя 81-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Теургом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Теурга Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Теургом, стяжаем Теургию Учителя, Владыки или Аватара, такого-то Служения, каждым из нас, явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем Теургию служебных действий Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Теургию служебного явления Иерархии ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 81-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Иерархии Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Служением Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Теурга, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически. Развёртываясь физически нашим прямым выражением Иерархии ИВДИВО каждым из нас, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербург и Ладога, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc508323302]Практика 4. Стяжание внешнего явления синтеза Тонкого и Физического Мировых тел 256-частно. Стяжание Генезиса 256-и ИВ Реальностей и или Реальностей ИВО в синтезе их в физической фиксации физическим телом и расширения Огня Жизни ИВО этим
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще реально явлено.
Развёртываемся членами ИВДИВО, Учителями 81-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас и синтезом нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и направить на человеческий рост каждого из нас явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою каждого из нас, как члена Иерархии человечески синтезом двух Мировых тел Физического и Тонкого внешнего выражения каждого из нас синтезом 256-ти Изначально Вышестоящих Реальностей и/или Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики и/или Метагалактики ФА в синтезе их между собою каждым из нас физически явлением Новой эпохи Человеком-Творцом каждым из нас и синтезом нас собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще реальностно явлено, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом членами ИВДИВО, Учителями 81-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас членом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезом и синтеза 256-ти Изначально Вышестоящих Реальностей и/или Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Метагалактики ФА соответственно каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою явлением Физического мирового и Тонкого мирового внешне тел в синтезе их физически выраженным телом каждого из нас 256-ти Изначально Вышестояще Реальностно / Реальностно, тонко физически 256-ю дееспособными частями каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца нами, сливаясь 256-ю Частями от Образа Отца Человека Планеты до Отца включительно Человека Планеты в синтезе 256-ю Частями с 256-ю Частями Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца, сливая Образ Отца Человека Планеты с Образом Отца Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца, Слово Отца Человека Планеты каждого из нас со Словом Отца Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца, Душу Человека Планеты каждого из нас с Душою Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца, Ум Человека Планеты каждого из нас с Умом Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца и так далее, сливаясь 256-ю Частями с 256-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И сливаясь 256-частно с Изначально Вышестоящим Отцом, являем 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца собою, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внешнее явление синтеза Тонкого и Физического Мировых тел, стяжая синтез Тонкого и Физического Мировых тел физическим телом каждого из нас 256-частно собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Изначально Вышестоящих Реальностей и/или Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики и/или Метагалактики ФА в синтезе их в физической фиксации физическим телом каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Генезис 256-ти Изначально Вышестоящих Реальностей и/или Реальностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца этим собою и развернуть 256-Реальностное явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, каждым из нас и синтезу нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся физически собою, развёртывая слиянность 256-ти Частей Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою. 
И развёртываясь физически, эманируем в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербурга и Ладоги, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc508323303]Практика 5. Явление Синтеза Воли ИВО в Явлении Человеческих Путей ИВ Иерархии ИВО
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией, переходим в зал Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 4031 Изначально Вышестояще Реальный явленно. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией Членами Иерархии Учителями 81-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славии, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою в Явлении Человеческих Путей Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезом Изначально Вышестоящих Реальностей и/или Реальностей, 256-ти, каждым из нас с явлением действий цельности Человека Планеты иерархически ими мерностно, скоростно, пространственно, временно синтезом явления 256-ти Реальностей цельно Иерархически Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славии, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим Явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою в человеческих путях каждым из нас. 
И возжигаясь Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Явлением Человеческого Пути синтеза 256-ти Реальностей цельностью Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в синтезе всего во всём собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славию. Возвращаемся в физическое выражение физически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербург, Ладога, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc508323304]Практика 6. Стяжание в ИВДИВО подготовки возможности участия в Совещаниях Иерархии как Члена Иерархии и в Совещаниях ИВДИВО как Члена ИВДИВО. Стяжание Генезиса Изначально Вышестоящего Отца
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь Учителями 81-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим обучить, подготовить и переподготовить каждого из нас на возможность участия в Совещаниях Иерархии как Членов Иерархии, как Члена Иерархии и в Совещаниях ИВДИВО как Члена ИВДИВО каждого из нас и синтеза нас физически собою, с соответствующим возможным осмыслением, соображением, прозрением, проникновением, распознанием и выражением сути происходящих событий и решений каждым из нас как данного, так и всех последующих синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. Входим в данное обучение собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную подготовку 81-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальностно явленно. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть ночную подготовку каждого из нас явлением синтеза 256-ти реальностей и/или Изначально Вышестоящих Реальностей каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом и Явлением Человека Планеты синтезфизически собою. И возжигаясь Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Генезисов Изначально Вышестоящего Отца 256-тью Изначально Вышестоящими Реальностями и/или Реальностями Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть накопления Генезиса Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся физически в данный зал, возжигаясь всем стяжённым Генезисом каждым из нас, Явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и фиксацией Синтеза ночной подготовки Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербурга, Ладоги, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Маленькое уточнение, буквально, секунда.
Синтез Реальностей – это генезис. Но по итогам синтеза Реальностей, когда мы этим овладеваем, у нас вырабатывается Синтезность. Я такое публиковал и от этого мы не отошли. Но для того, чтобы Синтезность выработалась, вначале генезисом надо объединить Реальности, научиться ими действовать. А потом вырабатывается Синтезность.
Поэтому кто-то это вспомнил, там спросил. Это не отменяется, я поэтому и сказал: «Учитель – Теург», 8-ричное кольцо. Но вначале генезис Реальностей, а потом вырабатывание Синтезности. А не наоборот, Синтез не вырабатывается абстрактно. (В зале чихают). Спасибо, точно. Это вам ответ.


[bookmark: _Toc508323305]2 день 1 часть
[bookmark: _Toc508323306]Практика 7. Роза Сердца, Печать перспективы Синтеза ИВО и явление Огненного Тела
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально Явленно. Развёртываемся Учителями 81-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою в новой концентрации, организации и явлении его каждым из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально Явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 81-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем 
Розу Сердца в 65 536 лепестков Синтеза 
с Зерцалом Розы под стопами, босиком на Зерцале, 
Ядром Мы Есмь под стопами в центре Зерцала, 
4096-ю Огнями из Ядра Мы Есмь сквозь тело каждого из нас
и явления Огненного Тела внутри Физического Тела каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением 65 536-ти базовых единиц Синтеза явлением нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всецело каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся Розой Сердца каждого из нас с Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца обновить весь Синтез Розы Сердца каждого из нас Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца и обновить все Ядра Синтеза Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь Розой Сердца каждого из нас, мы синтезируемся 65-ю (65 536-ю) лепестками Синтеза Розы Сердца, впитываем Синтез сквозь подошвы в тело в целом каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать перспективы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на Зерцало Розы Сердца физически собою, каждым из нас.
И вспыхиваем Печатью Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале Розы Сердца физически, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Совершенное Сердце и Сердце каждого из нас в синтезе всех частей каждого из нас этим, собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огненное Тело каждого из нас в расшифровке нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, обновление Розы Сердца каждым из нас и Огненного Тела каждого из нас в расшифровке Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся физически, развёртывая новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербург, Ладога, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc508323307]Практика 8. Первостяжание. Стяжание явления Метагалактической Нации явлением Метагалактической Личности генезисом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание шести базовых Явлений Метагалактической Нации Землян
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Учителем 81-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть базовых явлений реализации Метагалактической Нации каждым из нас, в явлении Человека-Творца Личностью соответствующего ракурса.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем развитие Метагалактической Нации Человеком-Творцом Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас.
(В зале упала доска) Нация, это серьёзная вещь (даже не понятно, как оно устроено тут, а, увидел, ножка сократилась), наверно старая нация упала, это хорошо.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить соответствующие качества и свойства Личности, и всех специфик Нации каждого из нас, для выхода из рамок нации, которую мы представляем, не меняя лучших качеств и специфик нации, реализуемой каждым из нас. И в расширении развития качеств и специфик Метагалактической Нации Землян, с соответствующей Личностью каждым из нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, являя специфику Нации физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реально явленно. 
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Метагалактической Нации явлением Метагалактической Личности генезисом Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Личность Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, явлением генезиса Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Метагалактической Личности каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 
стяжаем Мир Метагалактической Нации Землян,
стяжаем Генезис Метагалактической Нации Землян,
стяжаем Теургию Метагалактической Нации Землян,
стяжаем Метагалактический Дух Метагалактической Нации Землян,
стяжаем Метагалактическую Мудрость Метагалактической Нации Землян,
и стяжаем Метагалактический Синтез Реальностей (минимум 256-ти) Метагалактической Нации Землян, каждым из нас и синтезом нас, в синтезе являющих амато Метагалактической Нации Землян физически каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываясь физически собою в данном зале.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, Ладога, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Toc508323308]2 день 2 часть
[bookmark: _Toc508323309]Практика 9. Стяжание и Явление Метагалактической Нации России Явлением Метагалактической Личности России каждым из нас
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развёртываемся в зале Учителем 81-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Дух Метагалактической Нации Полномочиями Совершенств каждого из нас с явлением Духа Метагалактической Личности Полномочиями Совершенств каждого из нас.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими, вмещаем Дух Метагалактической Нации Полномочиями Совершенств каждого из нас и Дух Метагалактической Личности Полномочиями Совершенств каждого из нас.
И преображаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 81-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Мудрость Метагалактической Личности каждого из нас с концентрацией явления Метагалактического Духа в Метагалактической Мудрости Метагалактической Личности каждого из нас всеми Полномочиями Совершенств каждого из нас в синтезе их собою, прося преобразить и сотворить каждого из нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Мудрость с максимальной концентрацией Метагалактического Духа Метагалактической Нации России Синтезом всех Полномочий Совершенств всей глубины выразителей России физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Нацию России. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Метагалактическую Нацию России, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Метагалактическую Нацию России синтезом граждан Российской Федерации физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Явление Метагалактической Нации России, у граждан других стран название вашей страны, даже если вы не стяжали её сейчас, – её нельзя стяжать здесь, – но сейчас название вашей страны, Явлением Метагалактической Личности России или другой страны, кто живёт там, каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртывая Личность физически собою. 
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербург, Ладога, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc508323310]Практика 10. Метагалактическая Теургия Метагалактической Личности в максимальном явлении Полномочий Совершенств и концентрации теургичности Изначально Вышестоящего Отца. Метагалактический Генезис Метагалактической Личности в синтезе Полномочий Совершенств
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. 
Развёртываемся в зале Учителем 81-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас: 
на личный метагалактический Генезис Метагалактической Личности каждого из нас, 
на личную метагалактическую Теургию Метагалактической Личности каждого из нас 
и Итоговую практику 81-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

 И возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 81-го Синтеза в форму. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Теургию Метагалактической Личности каждому из нас в максимальном явлении Полномочий Совершенств и всего во всём в Синтезе физически собою, с явлением всей глубины Изначально Вышестоящего Отца и концентрации теургичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Теургию каждого из нас. 
И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, развёртывая всю концентрацию Метагалактической Теургии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактический Генезис Метагалактической Личности во всём синтезе Полномочий Совершенств, и всего во всём синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактический Генезис каждому из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Метагалактический Генезис Изначально Вышестоящего Отца всё во всём физически собою.
[bookmark: _Toc508323311]Практика 11. Итоговая
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 81-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 шестнадцатиллионов Огней, 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжаем 4097 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим записать Стандарт 81-го синтеза/6-го Профессионально-политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Огни и стяжённые Ядра Синтеза каждому из нас, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 81/6 Профессионально-политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 частей 4096-ю субъядерностями 4096-ти Реальностей 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности ракурсом 81-го Синтеза и, возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности ракурсом 81-го Синтеза и, возжигаясь 4097-ю Синтезами, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Синтеза и 64-рицу Инструментов и, возжигаясь, развёртываясь, реализуемся ими, одеваясь и развёртывая их. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и 64-рицу Служения. 
Стяжаем Синтез и 96-рицу Научного Синтеза Человека. 
Стяжаем Синтез и 4096-рицу Генов Человека 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности.
И в синтезе 3-х Синтезов, возжигаясь, развёртываемся ими, реализуясь всем стяжённым, возожжённым собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 фиксации Посвящений, 64 фиксации Статусов, 64 фиксации Творящих Синтезов, 64 фиксации Синтезностей, 64 фиксации Полномочий Совершенств, 64 фиксации Иерархизаций и Должностную Компетенцию ИВДИВО каждым из нас и, возжигаясь 385-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими и, реализуя фиксации физически собою, вспыхивая этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всего стяжённого и возожжённого стяжаем Человека-Творца 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности явления 81/6 Профессионально-политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь в синтезе всего стяжённого и возожжённого собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 81-го Синтеза, Ядро восьмидесяти одного Синтеза, Ядро ИВДИВО Санкт-Петербург, Ядро ИВДИВО Ладога и Ядро 81-го Синтеза ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики. 
И, возжигаясь в синтезе их, развёртываясь ими Человеком-Творцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. Переходим в библиотеку книг Синтеза ИВДИВО, становясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая книгу 81-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём книгу в руки, вспыхиваем книгой. На книге написано: «Теургия Изначально Вышестоящего Отца». Переходим в кабинет каждого из нас, в максимально высокое здание реализации каждого из нас – частное служебное. Становимся в кабинете на соответствующем этаже, подходим к письменному столу, кладём книгу на стол. Все книги остаются там, и возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, развёртываясь перед Кут Хуми Фаинь, стяжаем подготовку, переподготовку 81-м Профессионально-политическим Синтезом на два года каждому из нас. 
И, возжигаясь фиксацией Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая им, возвращаемся в зал, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Человека 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности и стяжённого Человека-Творца, в синтезе всего во всём собою, прося Изначально Вышестоящего Отца, развернуть каждым из нас Человека-Творца 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца и 81-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим, всё во всём, синтез-физически каждым из нас и синтезом нас. И, развёртываясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 6-й Профессионально-политический/81-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, новые стяжания, новые восхождения, новые реализации, развёрнутые нами. 
Переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые восхождения, новые возможности и допущение каждого из нас на этот Синтез. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою, развёртываясь Человеком-Творцом 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности ракурсом 81-го Синтеза, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца и прямого 81-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим физически собою, в синтезе всего стяжённого и возожжённого перед Изначально Вышестоящим Отцом, цельно выраженного Человеком-Творцом физически собою. 
И, вспыхивая всем синтезом этого, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Санкт-Петербурга и Ладоги, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Набор:
Фаина Аватарова 
Светлана Антилла
Лариса Арапова
Ольга Иванова
Наталья Козырева
Любовь Миловидова
Елена Соколова
Надежда Сорокина
Татьяна Товстик
Наталия Шнитникова
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