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Практика 1. Стяжание Царств Высокой Цельной Реальности Метагалактики в обновлённом режиме и нового потенциала Жизни.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Служения.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 82-го/7-го Профессионально-Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сливаясь с ними, утверждая, что каждый из нас Есмь Часть Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и заполняясь 82-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем фиксацию 82-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в том числе прося прощения у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за любые наши некорректности, неадекватности, а также явные или неявные проступки, которые мешают расти нам иерархически. 
И возжигаясь 82-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь в явлении 82-го/7-го Профессионально-Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося развернуть явление Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики в активации пробуждённости его каждым из нас и явлению Метагалактической Цивилизации этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Форму 82-го/7-го Профессионально-Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить первые восемь Царств на новое явление их неустойчивостью и невозможностью развития в дальнейшем. 
И проникаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Царств Высокой Цельной Реальности Метагалактики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Царства Высокой Цельной Реальности Метагалактики с развёртыванием коррекции:  
восьмого Царства – явлением Будды Изначально Вышестоящего Отца, 
седьмого Царства – явлением Человека Частей Изначально Вышестоящего Отца, 
[bookmark: _GoBack]шестого Царства – явлением Части, Систем, Аппаратов и Частностей Изначально Вышестоящего Отца, 
пятого Царства – явлением Человека Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца  
и четвёртого Царства – явлением Человека Реальности Изначально Вышестоящего Отца; прося ввести в название шестого Царства явления Человека с обозначением шестого Царства «Человека Части, Систем, Аппаратов и Частностей Изначально Вышестоящего Отца». 
И возжигаясь 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И возжигаясь устойчивостью 64-х Царств, возжигаемся 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. И проникаясь этим, возжигаясь 64-я Царствами Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Царства Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И проникаемся Царствами Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь. И проникаемся минимум 64-я Изначально Вышестоящими Реальностями на каждом из нас и в максимуме для нас 2304-я явлениями Частей Изначально Вышестоящего Отца физически. И проникаемся 64-я Изначально Вышестоящими Реальностями каждым из нас и синтеза нас. И синтезируясь, возжигаемся явлениями Царств в каждом из нас, вспыхивая с координацией ими. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем потенциал Жизни 64-х Частей в каждую Часть Изначально Вышестоящей Реальности каждого из нас как ныне действующих, так и перспективных физически собою. И проникаемся этим потенциалом физически собою, концентрируя его каждому из нас с перспективным развёртыванием в соответствующих Частях Изначально Вышестоящих Реальностей в стяжании каждым из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь внутренним потенциалом 64-х Частей каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас новым потенциалом Жизни явлением 64-х Царств Человеческого явления по Изначально Вышестоящим Реальностям в росте каждой Части каждой Изначально Вышестоящей Реальности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося развернуть фиксацию каждого из нас или по Служебному Статусу, или по Должностной Компетенции каждого из нас. И возжигаемся ею.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаемся физическим выражением каждым из нас. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Санкт-Петербург и Ладога, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь.
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