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Практика 3. Части дееспособные

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленный. Развёртываясь Учителями 82-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем поддержку концентрации Расы каждому из нас и синтезу нас, и явления 1536-ти частей дееспособных Человека Метагалактики ФА 1536-ти Изначально Вышестоящими Реальностями Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1536-ти Частей Человека Метагалактики ФА Высокой Цельной Реальности Метагалактики в синтезе их или любого иного вида Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца соответствующей концентрации Расы Жизни в каждой части каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца этим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 82-го Синтеза в форме, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1536-ти частей Человека Метагалактики ФА 1536-ю Изначально Вышестоящими Реальностями Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтеза нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1536 Частей Человека Метагалактики ФА 1536-ю Изначально Вышестоящими Реальностями Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Человека Метагалактики ФА Высокой Цельной Реальности Метагалактики в прямом её существовании каждым из нас физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем реплицируемость 1536-ти дееспособных Частей Человека Метагалактики ФА Частями Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1536 Систем в каждой части Человека Метагалактики ФА Высокой Цельной Реальности Метагалактики, 1536 Аппаратов каждой системы каждой части Человека Метагалактики ФА Высокой Цельной Реальности Метагалактики, 1536 Частностей каждого аппарата каждой системы каждой части Человека Метагалактики ФА Высокой Цельной Реальности Метагалактики, с углублением 1536-ти Систем каждой части Человека Метагалактики ФА Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Генезис Человека Метагалактики ФА Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтезом нас, прося перевести нас из Метагалактики ФА в Высокую Цельную Реальность Метагалактики Человеком Метагалактики ФА Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Человеком Метагалактики ФА Высокой Цельной Реальности Метагалактики, стяжая цельное явление Человека Метагалактики ФА Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою в 1536-ти дееспособных частях 1536-ти Изначально Вышестоящих Реальностей в цельном явлении их собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом физически.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртывая Человека Метагалактики ФА Высокой Цельной Реальности Метагалактики физически собою 1536-частно 1536-ти Изначально Вышестояще Реально цельно собою. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт Петербурга и Ладоги, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _GoBack]Обратите внимание, что это Человек Метагалактики ФА Высокой Цельной Реальности Метагалактики.


Подпись: Служащая Сорокина Надежда
