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Практика 4. Стяжание 25-и расовой явление Жизни 6-й Метагалактической расы ИВО явлением многорасовой Метагалактической Цивилизации Планеты Земля физически каждым Человеком Планеты Земля по всей Метагалактике ФА и ВЦ Реальности Метагалактики в синтезе их

[bookmark: _GoBack]Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4096-и, извините, 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Учителями Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 25 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 13 подрас 6-ой Метагалактической расы Человека Метагалактики ФА и 12 рас от Человека Метагалактики ФА до Изначально Вышестоящего Отца и расу Изначально Вышестоящего Отца 25-ю в целом, каждого из нас и синтез нас, устремлено прося активировать максимально высокую расу жизни для реализации людям Планеты Земля каждым из нас, с максимальной концентрацией жизни Российской Федерации и Планеты Земля в целом, концентрацией рас Изначально Вышестоящего Отца 25-и синтезфизически собою соответствующей концентрацией явления рас всеми странами явления Синтеза физически с территориальным проявлением Синтеза явлением соответствующего Подразделения и или филиалом.
 И возжигаясь 25-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестоящий Реальный явленый, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 82 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 25 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас и всё человечество Планеты Земля в концентрации всех служащих ИВДИВО в передовом отряде этом, на явлении 25 рас Изначально Вышестоящего Отца с 13-ю подрасами явления 6-й Метагалактической расы Человека Метагалактики ФА и 12-ю расами с 25-й расой собственно Изначально Вышестоящего Отца и максимальной концентрацией соответствующей расы, не ниже Человека Метагалактики ФА каждому из нас на перспективу реализации и восхождения физически собою.
 И возжигаясь 25-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12 рас и 13 подрас 6-й Метагалактической расы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося перевести на 25-и расовую явление Жизни каждого из нас и каждого Человека Планеты Земля синтезфизически собою с явлением многорасовой Метагалактической Цивилизации Планеты Земля физически каждым Человеком Планеты Земля, как на Планете Земля, так и по всей Метагалактике ФА и Высокой Цельной Реальности Метагалактики в синтезе их.
И возжигаясь 25-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя концентрацию рас Изначально Вышестоящего Отца физически собою и укутывая 12-ю расами и 13 подрасами 25-рично Планету Земля с фиксацией соответствующих расовых и подрасовых выражений каждому Человеку Планеты Земля физически собою. И возжигаясь, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать на каждого Человека Планеты Земля, на каждого Человека, живущего на Планете Земля из 7 млрд 600 млн соответствующую подрасу или расу Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем соответствующую расу каждым из нас и синтезом нас в максимуме устремлённых возможностей физически собою.
 И эманируем свою концентрацию расы каждому человеку, живущему на Планете Земля и в Метагалактике ФА за пределами Человека, живущего на Планете Земля и за пределами Планеты Земля, активируя каждого Человека Метагалактики ФА, живущего в Метагалактике ФА и каждого живущего на Планете Земля физически собою.
И стяжая развёртывание концентрации Жизни соответствующей каждому из нас расой в  каждой из 1536 Частей с 1536-ю Системами в каждой из Частей, с 1536-ю Аппаратами в каждой из Систем каждой из Частей и 1536 Частностями каждого Аппарата каждой Системы каждой Части Человека Метагалактики ФА Высокой Цельной Реальности Метагалактики в целом.
 И утверждаем включённость в дееспособность 1536-и Частей в цельности Человека Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас концентрацией расы Жизни физически собою с её поддержкой, утверждением и фиксацией каждому Человеку, живущему на Планете Земля и каждому Человеку, живущему в Метагалактике ФА синтезфизически любыми Реальностями собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся физически собою, развёртываемся физически каждым из нас, развёртывая концентрацию Жизни расы Изначально Вышестоящего Отца соответственно физически собою.
 И эманируем Изначально Вышестоящее выражение Изначально Вышестоящего Отца Жизнью расой каждым из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца: Санкт-Петербург и Ладога, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца служения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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