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Практика 5. 2560 частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Стяжание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х изначально вышестоящее реально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 82-го Синтеза в форме. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и являя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, проникаясь ими и вспыхивая ими, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на перспективное развитие и эталонное осуществление 2560-ти частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца явлением реплицируемости Изначально Вышестоящего Отца каждой действующей частью, дееспособной частью, действующими и дееспособными системами, аппаратами, частностями всех частей и перспективным развитием частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальностью Метагалактики физически собой.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми изначально вышестоящее реально явленно, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца Учителем 82-го Синтеза в форме, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2560 частей 2560-ю Изначально Вышестоящими Реальностями Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою в эталонном явлении перспективного развития каждой части каждой части, каждой системы, каждого аппарата, каждой частности в них, с явлением 2560-ти систем каждой части, 2560-ти аппаратов каждой системой каждой части, и 2560-ти частностей каждым аппаратом каждой системой каждой части Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, в синтезе всех эталонных частей, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтез физически собою, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь физически, развёртывая Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики 2560-рично частями цельно физически собою и эманируем всё стяженное возожженное в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербурга и ИВДИВО Ладоги, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
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