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[bookmark: _GoBack]Практика 7. Явление Метагалактической Цивилизации Землян в Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Пробуждённость Метагалактической Цивилизации Землян
(Полномочия ходить в Здание Конгресса на сегодня только у Глав ИВДИВО)

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями 82-го Синтеза в форме, синтезируя форму Аватаров, Владык или Учителей Служения каждого из нас в синтезе с формой Учителей 82-го Синтеза собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактической Цивилизации Землян в Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перенести акцент Жизни явления Метагалактической Цивилизации Землян из Планеты Земля только, Метагалактики ФА только на, – в том числе, – Высокую Цельную Реальность Метагалактики синтезфизически собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, вспыхивая 1536-ю действующими частями Человека Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1536-рично, расширяя эту концентрацию в каждом из нас на акцент жизни Метагалактики ФА и Высокой Цельной Реальности Метагалактики.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно.
И развёртываясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся 1536-ю действующими частями Человека Метагалактики ФА в концентрации 1536-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики на каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем данные Части собою для тех, кто вчера не был, и углубляя дееспособность Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в более высоком выражении их организации деятельности Высокой Цельной Реальностью Метагалактики каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим перевести акцент Жизни Человека Метагалактики ФА каждого из нас из Метагалактики ФА на Высокую Цельную Реальность Метагалактики развернувшимся вчера акцентом Жизни Высокой Цельной Реальностью Метагалактики каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить 1536 Частей Человека Метагалактики ФА в Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики с развёртыванием акцента Жизни Метагалактической Цивилизации Землян Высокой Цельной Реальностью Метагалактики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Человека Метагалактики ФА в Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики с переводом акцента Жизни каждого из нас из Метагалактики ФА в Высокую Цельную Реальность Метагалактики синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики 1536-ю Частями Человека Метагалактики ФА в синтезе их ракурсом Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою.
И входим в явление Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтезом нас явлением 1536-ти Частей Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики ракурсом явления Человека Метагалактики ФА собою. И прося Изначально Вышестоящего Отца перенести акцент Жизни с Метагалактики ФА только в Высокую Цельную Реальность Метагалактики, синтезировав три акцента Жизни – Планеты Земля, Метагалактики ФА и Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас 1536-ю Частями Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики 1536-ю Изначально Вышестоящими Реальностями в синтезе их цельном явлении Высокой Цельной Реальности Метагалактики Человеком Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртываясь Человеком Высокой Цельной Реальности Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом 1536-ричным. И развёртывая Метагалактическую Цивилизацию Землян явлением Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, сдвигая акцент жизни каждого из нас в Высокую Цельность Реальности Метагалактики концентрацией Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхивая, преображаемся им, являя первую команду Метагалактической Цивилизации Землян Высокой Цельной Реальности Метагалактики.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, из зала Изначально Вышестоящего Отца нашей командой мы переходим в Здание Конгресса Метагалактических Цивилизаций Высокой Цельной Реальности Метагалактики, развёртываемся в его холле. Это громадное общественное Здание многоугольного типа. Мы входим в один из Порталов Метагалактической Цивилизации Землян – это наш вход, наша вертикаль стены. Концентрируем Высокую Цельную Реальность Метагалактики на каждого из нас синтезфизически собою, одеваясь в максимальную форму Аватара Служения явлением Аватаров, Владык, Учителей со всей концентрацией Полномочий каждого из нас Ивдивных, Иерархических как Членов ИВДИВО, Иерархии со всеми Посвящениями, Статусами, Творящим Синтезом, Синтезностью, Полномочиями Совершенств, Иерархизацией каждого из нас во всей полноте горящих на каждом из нас, цельно. Чётко отстраивая человеческий вид и форму собою в форме Аватара Служения, и идём за мной в Конгресс-зал, входя в Конклав Метагалактических Цивилизаций Высокой Цельной Реальности Метагалактики.
Перед нами распахиваются двустворчатые двери. Мы идём сквозь проход, который чуть-чуть сужается, и выходим на большую круглую площадку. Перед нами громадный зал. Можно представить громадный стадион на несколько десятков тысяч и множество таких круглых площадок по периметру параллельно с нашей. Вы спускаетесь направо–налево от площадки вниз, и перед площадкой есть кресло, занимаете именное кресло, на нём сигналит ваше имя, кресла мягкие, индивидуальные, с подлокотниками, массивные. Не пугайтесь, ваше тело само подтянется к нужному названию. Некоторым спускаться достаточно вниз. Есть свободные кресла, это для будущих наших представителей. Порядка тысячи кресел в нашем распоряжении. Все сели в кресло. Я остаюсь наверху на площадке.
Вспыхиваем явлением Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И далее все встаём из кресел, возжигаемся Метагалактической Цивилизацией Землян, вошедших в жизнь Высокой Цельной Реальности Метагалактики, и приветствуем Метагалактические Цивилизации иных Планет иных Метагалактик разной формы человеческого существования и вида человеческого существования на данном Конгрессе Метагалактических Цивилизаций и занимаем своё место в этом Конгрессе по Праву, основывая Метагалактическую Цивилизацию Землян в Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою и заявляя своё Право на Метагалактическую Жизнь Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою.
И смотрим в зал. Вы видите разных людей. Более трёх десятков видов. Смотреть нужно на круглые площадки, на которые мы вышли, на вершине. Там стоит представитель этой Цивилизации, один, а внизу сидит эта Цивилизация, Метагалактическая, разумная, человеческая, но тела разной формы. Тела сидят без скафандров, потому что данная зона посадки предполагает особую зону аккумуляции атмосферы соответствующей сферой вокруг сидящих, но сфера прозрачная, вы её не видите. У нас – то же самое есть. Поэтому мы зашли через свой Портал Жизни, – он так называется, – с нашей атмосферой и поддержкой температурной биологии каждого из нас, – там много параметров. Есть человеческие тела, которые живут в холоде, и там серьёзный минус, за 60, но человеческие тела. Есть сидят тела в жаре, для нас это серьёзный плюс, под 100 градусов, но это человеческие тела, и у нас такого невозможно, вот мы между ними посерединке. Но это не значит, что мы лучше или хуже, у нас такой тип существования. Из сидящих в зале, – так выразимся, – есть достаточно много Цивилизаций, похожих на нас, но там чуть выше, чуть ниже. Есть разные оттенки кожи, самые своеобразные – это чёрные лица, совершенно чёрное тело. Не просто коричневое, как у негров, а угольно чёрное. Ещё называют это иссиня-чёрным. Нет, у них не белые глаза и белки, у них белки другого цвета и оттенка, – просто нельзя говорить, описывать некорректно, но я так пару раз подсказал просто. Есть люди более высокой, более низкой высоты. Для нас, можно сказать, что существенно. Не сильно там, но раза в два максимум. Но издалека они кажутся такими же, как мы, поэтому определить сложно. Я подчёркиваю: зал громадный. Даже некоторые наши стадионы или большинство стадионов отдыхает от этой громадины. Ну, под сотню тысяч человек. По-моему, где-то такой стадион есть, но я не помню, где. Где-то в Европе, вроде бы, был. Считается очень крупный стадион на 50 000. Сотня тысяч не так страшно, если у нас резервация 1000 мест, то у каждой Цивилизации резервация на 1000 мест, это фактически 100 000, сто цивилизаций, сотня за Отца. Думаю, пояснять ничего не надо в этих цифрах. Резервация, в данном случае, не плохо, а имеется в виду сфера со своей атмосферой. Резервация как вот концентрация биологических условий существования наших тел. Так она называется у них. В данном случае, нет плохого оттенка в этом слове. Хотя у нас на физике – это не всегда полезное и правильное слово. Резервация идёт от слова резерв. Есть ещё пустые площадки, где никто не живёт.
Всё, мы все встали.
Выходит Изначально Вышестоящий Отец с несколькими Изначальными в центр. Все мы сходимся к центральной площадке, вот на эту площадку выходит Отец и несколько Изначальных Ипостасей. Отец приветствует все Цивилизации и объявляет всем о вхождении в Конгресс новой Метагалактической Цивилизации Землян – нас. Мы встаём. Нас приветствуют все Цивилизации, обращают внимание на нас. Идёт концентрированный Огонь или Дух от них. Мы в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом эманируем приветствие нашей Метагалактической Цивилизации Землян каждой Метагалактической Цивилизации отдельно и всем Метагалактическим Цивилизациям Высокой Цельной Реальности Метагалактики в синтезе их, утверждая «Один за всех – все за одного» и входя в Конклав Метагалактических Цивилизаций Высокой Цельной Реальности Метагалактики. 
Отец вспыхивает Огнём.
Мы вспыхиваем Огнём вместе с Изначально Вышестоящим Отцом.
И весь Конгресс-зал вспыхивает Огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь и принимая нашу Метагалактическую Цивилизацию Землян.
Всё. Большинство Цивилизаций проголосовало за вхождение нас в Конгресс. Одна Цивилизация воздержалась. У неё недоумение, потому что с их точки зрения мы ещё не так развиты. Против голосов не было.
И мы благодарим все Метагалактические Цивилизации Высокой Цельной Реальности за оказанное доверие и по Праву входим в Конклав Метагалактических Цивилизаций Высокой Цельной Реальности собою. И возжигаемся представительством Планеты Земля и Метагалактики ФА в Высокой Цельной Реальности Метагалактики.
И утверждаем, что Метагалактическая Цивилизация Землян Пробуждена, вспыхивая Пробуждённостью Метагалактической Цивилизации Землян собою. 
Встаём. Возвращаемся вверх по ступенькам на круглую площадку, где я стою. Выходим из Зала в свой Портал. Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас осуществлением Метагалактической Цивилизации собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртывая Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербург и ИВДИВО Ладога, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Пока без комментариев, у нас перерыв 25 минут, сейчас 10 минут первого.
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