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[bookmark: _GoBack]Практика 8. Пробуждение Метагалактической Цивилизации Землян в расширении Метагалактической Цивилизации на синтез Планеты Земля,  МгФа 1024-го выражения синтезом Реальностей и ВЦРМ синтезом 4096 ИВР, в синтезе осуществляемых Метагалактической Цивилизацией Землян. Расширение масштаба, горизонта, перспектив и Путей развития каждого человека Планеты Земля этим

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. И, развёртываясь в зале перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 82-го Синтеза в форме, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Пробуждение Метагалактической Цивилизации Землян для каждого человека Планеты Земля в расширении Метагалактической Цивилизации на синтез Планеты Земля, Метагалактики Фа 1024-го выражения синтезом Реальностей и Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтезом 4096-и Изначально Вышестоящих Реальностей, в синтезе осуществляемых Метагалактической Цивилизацией Землян, прося расширить масштаб, горизонт, перспективы и Пути развития каждого человека Планеты Земля этим. И начать постоянно, постепенно воспроизводство 12-ти видов человека явления Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, осуществлением Метагалактической Цивилизации Землян, всеобъемлюще.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, цивилизационно, на явление Высокой Цельной Реальности Метагалактики, Метагалактики Фа и Планеты Земля, в синтезе их, физически собою. И вспыхиваем этой концентрацией каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителями 82-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждение Метагалактической Цивилизации Землян каждому человеку Планеты Земля из 7-ми миллиардов 600-а миллионов, в концентрации на каждом человеке Планеты Земля, с явлением синтеза Метагалактической Цивилизованности Высокой Цельной Реальности Метагалактики, Метагалактической Цивилизованности Метагалактики Фа и Метагалактической Цивилизованности Планеты Земля собою, в синтезе их Метагалактической Цивилизации Землян каждым, ныне существующим, человеком из 7-ми миллиардов 600-а миллионов, и, в перспективе, рождающимся, в развитии и расширении, и количественном развёртывании человека и человечества Земли, явлением 12-ти видов человека Метагалактической Цивилизованности собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 600 миллионов Синтезов, прося сконцентрировать один Синтез на каждого человека, в концентрации обновления всей Планеты Земля Метагалактической Цивилизации Землян. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждение Метагалактической Цивилизации Землян физически собою.
И возжигаясь Пробуждающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, пробуждая и преображая каждого человека Планеты Земля, из 7-ми миллиардов 600-а миллионов, и всё человечество в целом, на Метагалактическую Цивилизацию Землян. И вспыхиваем Пробуждённостью Метагалактической Цивилизацией Землян собою.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая новые перспективы человеческой реализации синтезфизически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Санкт-Петербурга и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ладоги, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.   
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