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Практика 1. Явление 191-й части Изначально Вышестоящего Отца прямой репликацией 191-й части Изначально Вышестоящего Отца 191-й частью каждого из нас

[bookmark: _GoBack]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х изначально вышестояще реально явленный, развёртываемся в зале в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся 83-м Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собой и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление 83-го Профессионально Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собой в максимальной его концентрации каждым из нас, стяжая форму Владыки 83-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и развёртываемся формой Владыки 83-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем проникновенность 83 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 изначально вышестояще реально явленный и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 191-й частью Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 191-й части, название: … И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, и вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. Развёртывая выражение и эманации 191-й части Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, концентрацией Огня Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся концентрацией Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца вглубь. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и заполняясь, насыщаясь Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца в прямом выражении каждым из нас. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Отца 191-й частью каждого из нас, прямой репликацией 191-й части Изначально Вышестоящего Отца 191-й частью каждого из нас и, проникаясь 191-й частью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию субъядерности и ядер Синтеза. 
И возжигаясь этим, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 191-й части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в максимальной концентрации явления. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И проникаясь 191-й частью собою, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ипостасного явления 191-й части, стяжаем все виды Синтеза в концентрации его выражения каждым. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, и мы возвращаемся в физическое выражение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываемся физически собою в данном зале каждым из нас и эманируем явление 191-й части Изначально Вышестоящего Отца физически собою по гражданам Санкт-Петербурга и в граждан, если Отец решит это. И эманируем всем гражданам Санкт-Петербурга, более 5 миллионов, мы из данного зала синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося 5 миллионов и более, с учётом гостей въезжающих-отъезжающих, концентрации Жизни каждому человеку Санкт-Петербурга.
 Далее эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4031 Изначально Вышестоящей Реальности Санкт-Петербург и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4013 Изначально Вышестоящей Реальности Ладога. Далее эманиуем всё стяженное возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, проникаясь разработкой 191-й части Волей Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Изначально Вышестоящего Отца данного ракурса, и далее эманируем всё стяженное возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и выходим из практики. Аминь.
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