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Практика 10. Итоговая

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено, развёртываемся в зале в форме Владыки 83 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 83 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реально явлено. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику 83 Профессионального Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 шестнадцатильонов огней 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем 4097 шестнадцатильонов ядер Синтеза по 4097 Изначально Вышестоящих Реальностям каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь и развёртываемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 83 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, просим его записать в стяжённые Книги ядра Синтеза каждого из нас. Стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 83-го Синтеза и 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и, вспыхивая, преображаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей 4096-ю Субъядерностями 4096-и Реальностей 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь и преображаясь, развёртываемся ими, стяжаем Синтез и 96-рицу Научного Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом, преображаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем Синтез и 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом, развёртываемся ею.
Стяжаем Синтез и 4096 Генов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом, преображаясь, развёртываемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64 Части явления Высокой Цельной Реальности концентрации 64-х Частей ракурсом Человека 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности 83-им Синтезом каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 фиксации Посвящений, 64 фиксации Статусов, 64 фиксации Творящих Синтеза, 64 фиксации Синтезности, 64 фиксации Полномочий Совершенств, 64 фиксации Иерархизации и фиксацию Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Синтезом, преображаясь ими, в синтезе всего стяжённого, возожжённого и реализованного, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурса 83 Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 83-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая Синтез-Книги 83-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем Синтезом, переходим в библиотеку ИВДИВО, эманируем Синтез, становясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Книгу 83 Синтеза, она пред нами, берём её в руки, возжигаемся. У меня на книге написано: «Воскрешение Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВДИВО». 
[bookmark: _GoBack] Тонкость ИВДИВО по-разному может быть там. Можно России, может быть стран, названия могут быть разные в конце. Может быть другое название, вплоть до Метагалактического Управления. И теперь берём Книгу в руки, возжигаемся Книгой, переходим в самый Высокий кабинет частного служебного, любого здания каждого из нас, самого Высокого, но индивидуального здания, не коллективного. Входим в кабинет, для меня – на 17-й этаж, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол минимально утверждая – на два года, а дальше как сложится. Может библиотека будет расти.
 Возвращаемся в зал библиотеки ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем подготовку, переподготовку 83-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и благодарим за подготовку и переподготовку 82-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося продлить его на два года далее.
И возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, входя в подготовку 83-м Синтезом, возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 83 Синтеза ракурсом Метагалактики ФА, Ядро 83 Синтеза ракурсом Высоких Цельных Реальностей Метагалактики, Ядро 83-х Синтезов в синтезе всех Синтезов между собою, Ядро 83 Синтеза ИВДИВО Санкт-Петербург, Ядро 83 Синтеза ИВДИВО Ладога.
И возжигаясь всеми Ядрами каждого из нас, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реально каждым из нас и, вспыхивая, преображаемся ими.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые стяжания, новые реализации, новые возможности каждого из нас. Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данный Синтез, поддержку каждого из нас, допущения каждого из нас на этот Синтез. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.
Кстати, Владыка сейчас в зале сказал, что правильно, что Синтез был наполовину в рабочий день. Таким образом, Конфедеративность глубже вошла по всем Организациям стран, участникам данного Синтеза. То есть, она пошла по профессиональным видам деятельности. Вот такая интересная ситуация. Это сейчас в зале нам было сказано.
Развёртываемся физически Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого и возожжённого, являя Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая 83-м Синтезом данного явления каждым из нас в синтезе всего стяжённого, возожжённого, в синтезе всех Ядер Синтеза 83-го каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4031 Изначально Вышестоящей Реальности Санкт-Петербург, фиксируя Ядро 83-го Синтеза, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4013 Изначально Вышестоящей Реальности Ладога, фиксируя Ядро 83-го Синтеза. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя три Ядра 83-го Синтеза соответственно. И вспыхивая, преображаемся этим. И выходим из практики. Аминь.

На этом 83-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Наталия Шнитникова, Владыка ИД Синтеза Синтезности ИВО 4031 ИВР, ИВАС Святослава Олеси.






