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Практика 2. Стяжание 83-й Части ИВ Отца Метагалактическое Управление, 
Синтеза Метагалактического Управления ИВО, 
Матрицы Самоорганизации Метагалактического Управления ИВО 4096 на 4096, 
явление Посвящённого ИВР Синтезности ИВО Матрицы Самоорганизации ИВО
каждым Человеком Планеты Земля

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываемся в форме Владыки 83-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Форма пустоватенька, но её надо нарабатывать. Мы на Ипостасном Синтезе перешли из Учителя, как выражения Любви, во Владыку, как выражение Мудрости, поэтому ощущение формы Учителя Синтеза у нас высокое, потому что мы насытились Любовью, а ощущение Владыки Синтеза у нас слабое, стоим в форме, потому что мы не насытились Мудростью и не умеем ею действовать (пауза). 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть глубину распознания, качество организации и силу возможностей явления Владыки 83-го Синтеза каждым из нас, переведя каждого из нас из явления и накопления Любви Учителем Синтеза в явление и накопление Мудрости Владыкой Синтеза. 
Те, кто ведут Синтез, Мудрость не накапливают, они её отдают, а вот те, кто участвует в Синтезе, они накапливают. Участник и ведущий – это разное позиционирование, подсказываю тем, кто ведёт Синтез, но вы сейчас участники – это другой вид владения Синтезом и Владыки Синтеза. Поэтому форма Владыки 83-го Синтеза иная, чем форма Владыки Синтеза. Владыки Синтеза, обратите на это внимание, а то вы как-то одеваетесь в другую форму чуть-чуть. У вас форма Владыки 83-го Синтеза в накоплении Мудрости и явлении Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца – не для ведения Синтеза, а для реализации 83-го Синтеза. Вот это состояние поменяйте, и это разнообразие Владык Синтеза, а то вы застоялись в одном и том же состоянии, что тоже плохо. 
[bookmark: _GoBack]Кто не Владыки Синтеза, оттачиваем форму Владыки, потому что мы больше в Учителе, в Любви. Любовь, сама по себе – хорошо, нижестоящее входит в вышестоящее, как часть, мы не ушли от Любви, а выросли Любовью, кто там так думает, потому что если мы вошли в Мудрость, Любовь входит в Мудрость, как часть, а значит, Любовь становится мудрая. Ну да, мы ушли от всех предыдущих 62-х Огней, включая Матрицу Самоорганизации, я думаю, она включена сюда, как часть. Легче стало, правда? Вы сложили мысли, и чуть-чуть легче стало стоять. Вы не продумали, кто есмь Владыка 83-го Синтеза, и мы стояли сложно. Мы тренируемся сейчас на Владыку 83-го Синтеза – это тоже управление формой – в каких мыслях ты в этой форме стоишь (пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактической Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Владыки 83-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в устойчивости явления Владыки собою. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем явление Метагалактического Управления Изначально Вышестоящего Отца в явлении Огня Матрицы Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца (пауза), Синтеза Матрицы Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Метагалактического Управления Изначально Вышестоящего Отца и собственно явление 83-й Части Метагалактическое Управление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в максимальной глубине её явления всеми Полномочиями (длительная пауза) всеми подготовками и компетенциями каждого из нас. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно (пауза), развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 83-го Синтеза в форме (длительная пауза), и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 83-й Части Метагалактическое Управление Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою в максимальной концентрации её явления Стандартами, Законами, Императивами, Аксиомами, Началами, Принципами, Правилами и Методами каждого из нас и синтеза нас во всей глубине всех видов Управления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с явлением и эффектом управления ракурсом служения в Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас ракурсом любого вида владения действием или любого вида управления в жизни, как профессиональной, так и личной, каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 83-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическое Управление (пауза), синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 83-й частью Метагалактическое Управление каждым из нас, прося насытить Метагалактическим Управлением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (длительная пауза). И, проникаясь Метагалактическим Управлением Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза), и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Метагалактическим Управлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь Метагалактическим Управлением Изначально Вышестоящего Отца собою (очень длинная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Метагалактического Управления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь его концентрацией, возжигаясь им (пауза). 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Матрицу Самоорганизации Метагалактического Управления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося её в минимальном стандартном выражении 4096 на 4096, вертикально и горизонтально, с более чем 16-ю миллионами клеточек Матриц Самоорганизации Метагалактического Управления каждым из нас и с многомерным её использованием, от максимума до минимума, физически собою явлением 4096-мерности физически и 4096-частности Метагалактически каждым из нас и, прося преобразить все иные виды управления, ранее реализованные каждым из нас, введя их в данную Матрицу Самоорганизации Метагалактического Управления, и преображая их. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Матрицу Самоорганизации Метагалактического Управления Изначально Вышестоящего Отца 4096 на 4096 в явлении 16 777 536-ти клеточек, в последних двух цифрах могу ошибиться, возможно 512-ти клеточек (16 777 216), явление глубины Мг Управления каждым из нас и синтезом нас (пауза). 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Посвящённого Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Матрицы Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (пауза).
И, возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца установить Матрицу Самоорганизации, 4096 по вертикали на 4096 по горизонтали, взаимодействующих матриц Изначально Вышестоящего Отца Матрицей Самоорганизации Метагалактического Управления по всей Планете Земля, развернув сферическую матрицу вокруг Планеты Земля 4096 на 4096 в минимальном первичном масштабе явления Матрицы Самоорганизации Метагалактического Управления Изначально Вышестоящего Отца каждым Человеком Планеты Земля физически из 7-ми миллиардов 600 миллионов физически действующих телесных выражений Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И просим сконцентрировать данную матрицу на каждого Человека из 7-ми миллиардов 600 миллионов землян человеческого типа, включая каждого из нас (пауза), прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждую клеточку матрицы максимальной глубиной Метагалактического Управления в выражении, как Планетой Земля в целом, так и каждым Человеком Планеты Земля, и, в синтезе всех клеточек Матрицы Самоорганизации Метагалактического Управления 4096 на 4096, начать явление Метагалактического Управления Метагалактического развития Человека и человечества Планеты Земля физически собою (очень длинная пауза). И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываемся физически, развёртывая Метагалактическое Управление, как явление 83-й Части, телесно формой Человека каждым из нас, с объёмным выражением телесности Матрицей Самоорганизации Метагалактического Управления 4096 на 4096 (пауза), и, проникаясь ею, преображаясь ею, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Санкт-Петербург и Ладога (пауза), во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики, аминь.
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