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Практика 4. Стяжание и развёртывание явления дееспособности Систем Аппаратов Частностей 3584х дееспособных Частей ИВО с явлением соответствующих видов Мг Управления всего во всём явлением Владыки ИВО и ВЦ Человека ИВО явления ВЦ Реальностью ракурсом ВЦР ИВР синтезфизически собою

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032х Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 83го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум, стяжаем 3 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, дееспособные Части Владыки Изначально Вышестоящего Отца на соответствующее количество явления Систем, соответствующее количество явления Аппаратов, и соответствующее количество явления Частностей в каждой из Частей каждого из нас и, возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. (длительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097ми Изначально Вышестоящий Реальный явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 3584 Системы в каждую из 3584х дееспособных Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 3584 Синтеза соответствующих 3584х Систем в каждой из 3584х Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца в дееспособности этих Систем физически собою и, возжигаясь 3584мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь 3584мя Системами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем 3584 вида Метагалактического Управления 3584х видов Систем Частей 3584х дееспособных Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 3584 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываем Метагалактическое Управление Систем 3584х дееспособных Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 3584 Аппарата в каждую из 3584х Систем каждой из 3584х Частей дееспособных Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 3584 вида Метагалактического Управления 3584х Аппаратов в синтезе каждой Системы каждой Части дееспособных Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца с явлением дееспособных Аппаратов дееспособных Систем дееспособных Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3584 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими в синтезе всё во всём собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3584 Частности в каждый из 3584х Аппаратов в каждую из 3584х Систем каждой 3584х Частей Изначально Вышестоящего Отца явлением дееспособных Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая 3584 вида Метагалактического Управления Частностей соответствующего явления Аппаратов Систем Частей всё во всём Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 3584 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением дееспособности Частностей, дееспособности Аппаратов, дееспособности Систем, дееспособности Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою явлением Метагалактического Управления каждым из нас и, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь этим собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим сотворить Изначально Вышестоящего Отца 3584 Частности в каждый из 3584х Аппаратов, прося сотворить 3584 Аппарата в каждой из 3584х Систем, прося сотворить каждую из 3584х Систем в каждой из 3584х Частей, прося сотворить каждую из 3584х Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом явления Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтеза Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящих Реальностей всё во всём собою, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить явление Владыки Изначально Вышестоящего Отца и Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца соответствующими Частностями, Аппаратами, Системами и Частями явления Высокой Цельной Реальностью ракурсом Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящих Реальностей Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца и Владыки Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. (пауза)
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность каждым из нас, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца 4031й и 4013й Изначально Вышестоящих Реальностей Санкт-Петербург и Ладога соответственно, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.
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