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Практика 5. Ночная подготовка

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся в зале Владыкой 83-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ночную подготовку каждого из нас и синтез нас Явлением Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь собою. 
Внимание! А теперь проникаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стоим. Обратите внимание, сейчас легче видеть, мы реально стоим в больших взрослых телах в той же среде, где Кут Хуми живёт. Вот ощущение такое, что мы там тоже живём и действуем, ощущения поменялись сразу после стяжаний. Никто ничего не отменял, потому что Отец творит нас сейчас, закрепляйте этот взгляд. Но вы стоите по отношению к Кут Хуми немного внешние, я при этом понимаю, что Отец творит нас, но никто не отменял, что мы Часть Аватара Синтеза Кут Хуми.
И вот в этой реальности, когда мы видим Владыку, стоим пред ним, проникаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми – мы Есмь часть его! Убираем формализм, убираем внешнесть и включаемся в Неотчуждённость. Проникновенность Неотчуждённости!
Во! Это ещё не сверх глубоко, но совсем другое, чем было вначале, по состоянию, от ваших тел эманирует Кут Хуми. И вот в эту сторону, вы процентов на 30 стали его выражать. И вот в эту сторону вы должны тренироваться, как с Кут Хуми Фаинь, так с Иосифом и Славией – это Питер, и Святославом Олесей, если правильно помню, это Ладога. О! Сказал другие имена, чуть-чуть иной огонь начал привлекаться. Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот стоим пред Владыкой, я ещё раз подчёркиваю, вы должны добиваться Неотчуждённости и проникновенности Аватарами собой, до-би-ваться. Быть такими. Иначе никакое Метагалактическое Управление нам не грозит, оно передаётся только в Неотчуждённости – от одного к одному. Ни словами, ни ушами здесь не поможешь.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт Петербург и Ладога, ИВДИВО служения каждого из нас, ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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