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[bookmark: _GoBack]Практика 7. Первостяжание. Явление новой 191-й Организации ИВО в новом её явлении. МГК Аватаров Высокой Цельной Иерархии ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально Явленно. Развёртываемся в зале ИВДИВО Владыками 83-го Синтеза в форме.
Ха. Послушайте в зале, Владыка Кут Хуми говорит, что тем, что мы начали переходить в форму Владык – такого-то Синтеза, – мы и спровоцировали эту ситуацию в том числе, потому что та группа стерпеть это не смогла. Потому что по пятой расе Владыки – это Главы Отделов. Учителя как Главы Лучей – ещё ладно, вот Главы Отделов…. А они мыслили пятой расой, их это взорвало.
У-уу. А мне Глава ИВДИВО и говорила, что она ночью видела взрывы. Там они работали, пережигали это всё. Ох, хорошо.
В прямом смысле: взрывы бывают на Изначально Вышестоящих Реальностях, но это не оружие, это люди взрываются от избытка накоплений, полезных, газов.
Ну вот. Оказывается, ларчик просто открывался.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой 191-й Организации Изначально Вышестоящего Отца в новом её явлении, каждым из нас и синтеза нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца явлением Владыки 83-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Инструмента Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца Владыки 83-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся в 64-х Инструментах каждым из нас и синтеза нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем преображение явления 191-й Организации Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на 
явление Высокого Цельного Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Аватара Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою
явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славии,  
явлением Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
явлением Владыки 83-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, 
64-ричным кольцом явления Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца,
физической реализацией Аватара Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славии. 
Это третье 64-ричное кольцо. Высокий Цельный Человек Владыки фиксируется на Иерархии как 191-й Организации. Кольцо простройте в голове. Мы с вами Высокие Цельные Человеки, Владыки 83-го Синтеза. И иерархия несогласных – часть её – взорвалась.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь весь командный состав соответствующей части Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, перешедший грань полномочий и нарушивших иерархическое право «один за всех – все за одного», несмотря на мнения, компетенции и разные подготовки разных из нас. И снять все негативные концентрации, воздействия, условия и любые иные реализации, которые они накрутили и реализовали за все годы своей деятельности по тихому сопротивлению обновлению Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь командно на явление Высокого Цельного Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Аватара Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славии каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И возжигаемся Огнём Высокой Цельной Реальности каждым из нас как Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Владыка 83-го Синтеза, эманируя его на весь состав Иерархии предыдущих подготовок и компетенций и донося Огонь Изначально Вышестоящего Отца до каждого. А там не наша проблема. Мы никого не трогаем, мы только эманируем Огонь, донося до каждого члена Иерархии.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся тем Огнём, который Отец через нас эманировал, проверяя нас и пережигая нас, в том числе, этим Огнём. 
Та команда не имела право подняться в зал Отца после произошедшего.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию Аватаров Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас явлением Высокой Цельной Метагалактической Гражданской Конфедерации, явлением физической команды Аватара Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем наделение Конфедеративностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе явления 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца собою и реализации Иерархической Гражданственности развёртыванием граждан новой эпохи Планеты Земля ракурса Синтеза Частей 12-ти видов Человека, синтеза Посвящений, синтеза Статусов, синтеза Творящих Синтезов, синтеза Синтезностей, синтеза Полномочий Совершенств, синтеза Иерархизаций и синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО 
Гражданина Планеты Земля, 
Гражданина Метагалактики ФА, 
Гражданина Высокой Цельной Реальности Метагалактики и 
Гражданина Изначально Вышестоящего Отца собою мерой своей компетенции, каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся одним из четырёх видов Гражданина физически собою.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Развёртываемся физически собою всем стяжённым и возожжённым. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4031-й и 4013-й Изначально Вышестоящих Реальностей Санкт-Петербург и Ладога, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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