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Практика 8. Первостяжание. Стяжание огненности, с записанными тематиками наших гражданских действий – Господний Раж 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь Владыками 83-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Встали. Поощущайте атмосферу в зале, даже запах почувствуйте, кто умеет запах чувствовать, а не нюхать просто. Запах, состояние в зале. Ответ: только что закончился Суд Отца, ну, буквально несколько секунд назад, и мы вышли в зал, который, я бы так сказал, проветривается. 
Но Отец нас специально вызвал срочно, я ждал, когда это всё закончится, очень много оказалось товарищей, с моей точки зрения, с точки зрения Отца – очередная пачка. Зал, почувствуйте атмосферу горевшего, или чего-то такого, в эту сторону, называется. Не переживайте, всё нормально. Сейчас прожжём, зал прожигается специальным огнём, смотрите, как состояние зала преображается. 
Это Аннигиляционный огонь, как профессионалы вы можете знать, поэтому мне, кое-что…. Во-о-о-т! Посветлее стало. Сейчас дышать стало легче. Зал, это ещё остатки некорректного опыта, который эманировал из отдельных существ, которые в нём находились. Поэтому, вы, когда вошли в атмосферу, и чувствовали запах негативного опыта, который они оставляли в этом месте.
[bookmark: _GoBack]И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и вот теперь лично каждый из нас стяжает тот самый Господний Раж, раньше мы называли это профессиональностью, но это не профессиональность, это огненность. То есть, некую огненность, которую Гражданин носит собой, Господний Раж, так это называется, похоже на русское – огненность. С записанными в эту огненность тематиками ваших гражданских действий. 
Это надо брать только сознательно, это не берётся ни во сне, никак, поэтому я сказал: «Сейчас надо подготовиться, и не заснуть». Соберитесь, огонь давящий, я бы сказал, по первому ощущению даже навязчивый, потому что он такой… вязкий, если вы его проживёте. Но это состояние Гражданина, вязкость, и вот это состояние необходимо при его реализации на физике, ну, или в других Реальностях, где вы будете стоять. Поощущайте огонь Гражданина, он совсем иной, чем мы привыкли стяжать, плотненький, вязкий, такое ощущение, что странный какой-то. Всё нормально, вам даётся правильный огонь Гражданина. И мы возжигаемся Господним Ражем каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
Внимание! Эманируем этот Господний Раж прямо из зала Отца по странам или нациям, откуда мы прибыли. Странам – это первый горизонт, нациям – это седьмой горизонт, напоминаю, что Гражданин – это восьмой горизонт. Выше восьмого, нельзя, ниже, можно. Первое кольцо 8-1, это страна, но физика Гражданина – это нация. Нация, это конкретные люди, Граждане страны, и вот этот Раж, вот эту огненность нашу, мы эманируем людям наших стран и наций. Страна отличается тем, что в страну въезжают туристы, гости, а нация тем, что гости не учитываются. Понятно, да? Нация, это жёстко Граждане, а страна, это все, кто на её территории. Допустим, на российской территории сейчас, плюс-минус, десять миллионов приехавших, это по оценкам статистическим, минимум. Вот, эманируя в страну, мы и затрагиваем все эти десять миллионов. А если нация, это чисто российские Граждане, по паспорту, ну, может быть, с видом на жительство, больше никак. Это огонь уже решает, это не мы решаем.
И вот мы эманируем огонь стране, ВСЕМ, первый уровень огня. Это один уровень для развития физичности страны. И нации, ВСЕМ, а нация – это экономика, культура, связки…. И вот, чем больше мы отдаём, тем концентрированнее вот этот Господний Раж в нас входит. Ну, такое название, привыкнем. Оно хорошее, хорошее. Господний Раж, это не в смысле, что кто-то над нами господин, это значит, что мы господины условий, то есть мы управляем условиями. Господний Раж – это, что мы становимся управителями. У нас Метагалактическое Управление, вообще-то, Синтез. Не забывайте, что у нас Часть 83-я, и Господний – это мы с вами господничаем над условиями, системами, обстоятельствами, не знаю, чем. Заряжаем наших граждан, чтобы они это преодолели, перестроили, развили. Нацию повели дальше, страну развивали дальше, 7-1. Нет, в другие места не надо, только 7-1. Мы сейчас просто отдаём или Гражданам, или стране. А вот ты сам, если у тебя поручение, будешь уже потом отдавать, кому хочешь.
Есть! Вы отэманировали, в вас вошёл, вы усвоили. А теперь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
А теперь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем дано, что вам в этот огонь дано: записи, условия, направленность, организованность, системы, синтез, Иерархию, иерархичность, 
 всё, что угодно. Отец может даже сформулировать, и вы проживите, что вам дано для исполнения задачи, которую Отец перед вами поставил. 
 И мы, или берём в руки, некоторым раздаются предметы, в прямом смысле слова, или впитываем в себя, некоторым раздаются голограммы, текстов, в том числе, может быть, образа какого-то, который надо исполнить, в общем, разнообразие полное. Но вам дано Изначально Вышестоящим Отцом, и мы это впитываем собою. Смотрим перед собою и впитываем собою. И мы впитываем наделённостью каждым из нас, собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
А далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем область применения порученного, то есть, ту самую инь, материю, где мы это всё будем делать. И нам тоже или показывают, или вы видите, или просто впитывайте соответствующую выразимость синтеза огня, может быть, духа, может быть, света иньского применения, то есть, где мы применим это в материи, и в какой из них. Даже, если ранее вы видели планету, вы концентрируетесь на планету, чтобы зафиксировалось вот это иньское применение.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас глубиной явления границ территории применения порученного Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И в этом выражении, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Гражданина в применении реализуемых результатов каждого из нас, и, как Граждане, синтезируемся с Гражданином Изначально Вышестоящего Отца, или явлением Гражданина Изначально Вышестоящим Отцом у Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся Гражданином каждого из нас с Гражданином Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая проникновенность гражданственности и глубину явления Гражданина Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, проникаясь Гражданином Изначально Вышестоящего Отца, и выявляя Гражданина собою.
И далее, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург и Ладога. Развёртываемся физически, возвращаясь в данный зал физически собою, развёртываясь Гражданином каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербург и Ладога, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
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