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Часть 4.
Практика № 9. Первостяжание.
Стяжание Воскрешения Гражданской Конфедеративностью в Высокой Цельности Явления Новой Естественной Организацией Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Стяжание Воскрешения Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца (для данной команды на Синтезе), или по Стандарту Воскрешения Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание явления Аматических Применений и Реализаций Метагалактической Гражданской Конфедеративности Воскрешением во всех видах восьмого Горизонта 4096-рицей и 16384-х выражений каждого из нас. 

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Кстати, это крайне сложно всё синтезировать и применить в материи. Вот, я со смехом говорю, а, фактически, люди это копят десятилетиями и воплощениями. Наша знаменитая фраза: «Будду готовили 49-ть воплощений», - это к этому, что б сложились неповторимые условия Конфедеративности и он стал буддой. Всё сложилось – и жизнь, и условия, и подготовка, и практика, и Тело было готово к этому. Это Конфедеративность. Только, мы её так не называли раньше, Конфедеративность живёт Огнём Воскрешения, который выходит из Огня Пробуждения (поэтому, здесь всё в порядке, если вы так додумаете о чём я). Я понимаю, что такого слова не было в сленге Иерархии – Конфедеративность - будет! У нас у Отца есть это, всё, значит, везде будет.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Вспыхиваем физически Гражданином и гражданственностью каждого из нас, развёртываясь в форме Владыки 83-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реально явленно.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Конфедеративность каждого из нас - явлением синтеза предыдущих Явлений каждого из нас Конфедеративностью предыдущей практики. И в Высокой Цельности Явления Конфедеративности собою Новой Естественной Организацией каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Конфедеративностью собою Новое Явление каждого из нас. И синтезируя Гражданскую Конфедеративность каждого из нас: 
синтезируя выражения Гражданина, и его выражение собою, и Конфедеративность, стяжённую сейчас каждым из нас во всём синтезе Полномочий и Реализаций каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение Гражданской Конфедеративностью каждого из нас, в глубоком синтезе их между собою, и в Новом Воскрешённом Явлении Гражданской Конфедеративности, каждым из нас и синтезом нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Воскрешение - для нас с вами - Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца, а для всех тех, кто будет входить в практику – по Стандарту Человеком Изначально Вышестоящего Отца. 
Но для данной команды мы просим развернуть Гражданскую Конфедеративность Воскрешением Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 (У кого-то в телефоне играет музыка) Торжественный марш поздравления нашей жизни. 
И Воскрешаясь Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца Гражданской Конфедеративностью собою. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аматичность Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Гражданской Конфедеративностью Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас - Явлением Новых Аматических Реализаций: всё во всём, во всех видах восьмого Горизонта, всей 4096-рицей и 16384-х выражений всего во всём собою - явлением соответствующих Аматических Применений Метагалактической Гражданской Конфедеративности Воскрешением каждого из нас ею физически собою. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все матрицы, все матики, все узлы, все Условия, весь Огонь, все Системы и весь Синтез Аматической Воскрешённой Реализации каждого из нас – на Новое Явление Гражданской Конфедеративности собою. С максимально гармоничным, мирным её взаимодействием: всё во всём, во всех видах её выражения каждого из нас.
И, Воскрешаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас.
Развёртываемся физически Грахданской Конфедеративностью в Новой Аматичности всего во всём физически собою - Воскрешаясь ею физически и преображаясь каждым из нас.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Санкт-Петербурга и Ладоги, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь.
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Подпись:
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