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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся 16320-ю явлениями Изначально Вышестоящих Реальностей каждым из нас в концентрации Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося сконцентрировать явление Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы, возжигаясь Синтезом, насыщаемся Синтезом и переходим в зал 16320-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываясь в форме Служения пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем 84-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, прося насытить каждого из нас явлением 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующей концентрацией Синтеза, 16385-ричного, Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтеза нас.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 84-м, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, и стяжаем Форму Владыки 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией Синтеза, 16385-ричного, каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести каждого из нас и синтез нас на это выражение синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь адаптировать каждого из нас к данному Синтезу и перевести каждого из нас и синтез нас на 16385-ти Синтез Изначально Вышестоящего Отца выражение явлением Изначально Вышестоящего Отца, явлением ИВДИВО, явлением Иерархии синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжая концентрацию и фокус ИВДИВО каждым из нас с переводом каждого из нас и ИВДИВО каждого на концентрацию и фиксацию Синтеза, 16385-ричного, каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь в форме Владыки 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть их в каждом из нас и в синтезе нас, преобразив каждого из нас на данный объём Синтеза в максимальной концентрации 16385-ти выражений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить каждого из нас и синтез нас на явление 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь 16385-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца, зафиксировав 16384 Изначально Вышестоящие Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически, начать Творение каждого из нас
– 4096-ю Частями Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца или Человека-Творца, 
– 4096-ю эталонными Системами частей 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца с 4097-й по 8192-ю явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца или Человека-Творца собою, 
– явлением 4096-ю эталонов Аппаратов систем частей 4096-ю Изначально Вышестоящими Реальностями от 8193-й по 12288-ю реальности явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца или Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом собою,
– и явление Творением Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Частностей аппаратов систем частей явлением 4096-ти эталонных Частностей 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей с 12289-й по 16384-ю в синтезе их явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца или Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и входя в Творение Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою, прося зафиксировать концентрацию всех возможностей каждым из нас на Частное Служебное Здание Экополиса Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца подарить концентрацию Синтеза новой реальности существования Планеты Земля и Человека Планеты Земля каждому присутствующему на Санкт-Петербургском Экономическом форуме человеку, в любых вариациях выступающего и любом качестве присутствующего, действующего или служащего человека на нём, и ознаменовать этим переход человечества Планеты Земля на новый этап развития. И развернуть каждому из них новое Творение Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Волей Изначально Вышестоящего Отца собою в развитии Планеты Земля и Цивилизации Планеты Земля – Метагалактической Цивилизации Землян в синтезе всех стран и всего человечества Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, физическую реальность, физическую Изначально Вышестоящую Реальность и физическую Высокую Цельную Реальность синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербург и Ладога, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc517379972]1 день 2 часть
[bookmark: _Toc516761739][bookmark: _Toc517379973]Практика 2. Стяжание Права владения частным Служебным зданием в Экополисе ИВО. Действие Куба Творения 4096-рично в четырёх видах действия Частями, Аппаратами, Системами и Частностями в частном Служебном здании. Стяжание Меча Экополиса ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 16320-ти Изначально Вышестоящий Реальный явлено. Развёртываемся в зале в форме Владыки 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и концентрацию частного Служебного здания Экополиса Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестоящего Реально явлено на каждого из нас с прямой физической фиксацией Экополиса на каждого из нас синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь скоординировать частные Служебные здания Экополиса 16385-ти Изначально Вышестояще Реально и ИВДИВО каждого из нас, для прямой синтезфизической фиксации каждого из нас и синтез нас физически этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление частного Служебного здания каждого из нас в синтезе с ИВДИВО каждого из нас синтезфизически собою и вхождения каждого из нас в Экополис Изначально Вышестоящего Отца, прося дать нам Права и официальное владение соответствующим зданием Экополиса Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Перед вами зависает предмет, который вы берёте правой рукой, что-то типа жезла. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, из зала Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в кабинеты каждого из нас на 17-й этаж соответственно фиксации частного Служебного здания на каждом из нас, осуществлённой Изначально Вышестоящим Отцом, переходим из зала каждый в свой кабинет. Встали. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем служебным огнём каждого из нас, эманируя служебный огонь по телу. Служебный огонь, это или Аватара, или Владыки, или Учителя – других нет, ИВДИВО. И эманируя служебный огонь на всё здание, частное, до первого этажа.
Далее идём к письменному столу каждого из нас, он высокотехнологичный. Весь стол, как одна панель компьютера, может подниматься под углом, видится большим экраном, как угодно работает. Но видимость, что это просто стол. То же самое с креслом, оно компьюторизировано, с кнопочками там, можно сильно управлять им. Даже фактически выходить в космос, мы когда-то это проходили. У него вокруг защита полевая, сферическая, я бы сказал, овальная. Овально сферическая. Подошли и сели в кресло. Вверху выдвинулась крышечка, вверху стола. Туда поставили жезл основанием вниз, крышечка закрылась. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы утверждаем, что мы принимаем это здание под управление и собственную жизнь. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Стол начинает сиять голографически, это не просто экран на столе, а голография поднимается над столом, и вы видите картину каждому из вас, голографическую. Попробуйте её увидеть и рассмотреть. Что вы видите? Это картина – первый этап обучения каждого из вас, первый шаг. Голография завершается. Далее мы встаём, идём в центр зала.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию явления Изначально Вышестоящего Отца собою служебным кабинетом каждого из нас, явлением частного Служебного здания каждого из нас. И просим развернуть действие Куба Творения 4096-ричного в четырёх видах действия Частями, Аппаратами, Системами и Частностями. Частями, Системами, Аппаратами и Частностями каждого из нас и синтеза нас. И эманируем 16384 Синтеза в Куб Творения 16-ти этажей в 4096-ти малых Куба большого Куба Творения 16 на 16 на 16, по 4 метра каждая сторона. Само здание – 64 на 64 и на 64, а каждый кубик – 4 на 4 и на 4 метра, поэтому здание получается таким интересным. И насыщаем каждый маленький кубик 4 на 4 на 4 четырьмя видами Синтеза: за Часть, за систему этой Части эталонной, за аппарат этой Части эталонной и за частность этой Части эталонной в синтезе их между собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Куб Творения в поддержке и развитии соответствующих акцентов Частей Высокой Цельной Реальности каждого из нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
С соответствующей разработкой Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, эталонных систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, эталонных аппаратов систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и эталонных частностей эталонных аппаратов эталонных систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою.
И концентрируем весь Куб Творения Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас в центре вершины его в служебном частном кабинете каждого из нас собою. И проникаясь кубическим взаимодействием каждым из нас и синтезом нас. 
Из зала не выходим и в Куб не опускаемся. Мы остаёмся только на 17 этаже.
И вспыхивая всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И выходим из тренинга с Кубом Творения, завершая его. Долго пока фиксировать мы это не можем. Далее мы идём вперёд к окну, чётко напротив стола вперёд. Это окно в центр Экополиса. Смотрим на здания Экополиса, но они несколько больше, чем наш, но так, издалека, но в центре мы видим самое высокое здание. Там находится зал Отца, если увидите. Это тот самый зал, куда мы часто ходили, но он ещё выражен 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности. У Отца всё синтезнее и многомернее. Я корректно выражусь, оно просто очень высокое и над всеми зданиями, это не маленький кусочек над крышами. Поэтому видеть его можно, вопрос как вы видите. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Экополиса Изначально Вышестоящего Отца. Он так и называется, в концентрации Синтеза, Огня, Воли, Духа, Мудрости и Света Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их. Берём Меч, который зависает перед нами, правой рукой за рукоятку, поднимаем Меч вверх, стяжаем Служение Изначально Вышестоящему Отцу в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая Мечом. Обязуемся служить честно и бескомпромиссно собою. Меч опускается в позвоночник остриём вверх каждого из нас. Вспыхиваем Мечом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Меч будет помогать отстраивать внутреннее состояние каждого из нас, при выходе в частное Служебное здание.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую Реальность с концентрацией Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас, развёртываемся физически. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербурга и Ладоги, ИВДИВО Служения Подразделения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc516761740][bookmark: _Toc517379974]Практика 3. Голограмма явления Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Стяжание вхождения в членство Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии ИВО служением ИВ Домом ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаемся всем Синтезом 84-м каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся в зале в форме служения, развёртываясь Владыкой 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем правильную, корректную голограмму явления Высокой Цельной Реальности Метагалактики 16384-мя Изначально Вышестоящими Реальностями, в каждой из которых по 16384 Реальности, 16384 Вышестоящие Реальности. 
С охватом Физического Мира Метагалактикой Фа, явлением 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей с выражением в них Тонкого Мира 4096-ти Изначально Вышестоящими Реальностями, Метагалактического Мира 4096-ю Изначально Вышестоящими Реальностями и Синтезного Мира 4096-ю Изначально Вышестоящими Реальностями, горизонтально, в синтезе их ракурсом первых 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики, и концентрации этих четырёх Миров четырьмя Метагалактическими Мирами синтезфизически собою с явлением Реальности Метагалактики Фа в освоении пространства и материи, времени, скорости и мерности Метагалактики Фа 4096-ти Реальностей синтезфизическим существованием каждого из нас и синтезом нас. С центровкой Планеты Земля этим, и внутренним развитием Изначально Вышестоящими Реальностями Тонкого Мира с возможностью его реализации во внешнем выражении, внутренним развитием Изначально Вышестоящими Реальностями Метагалактического Мира, и концентрированным внутренним развитием и дееспособностью 4096-ю Изначально Вышестоящими Реальностями Синтезного Мира в их чистом и однозначном выражении каждым из нас. 
С соответствующим развёртыванием Тонкого Мира 8192-мя Изначально Вышестоящими Реальностями, Метагалактического Мира 12288-ю Изначально Вышестоящими Реальностями, и Синтезного Мира 16384-мя Изначально Вышестоящими Реальностями Высокой Цельной Реальности Метагалактики в синтезе их, синтезфизически собою. И концентрации каждой из 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей Высокими Цельными Реальностями, в синтезе развивающих Изначально Вышестоящие Реальности в синтезе между собою, в целом формирующие Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца этим. 
И в синтезе всего во всём, в развёртывании этого явления 256-ричной Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, явления 64-х Высоких Цельных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, и 192-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза парами, соответствующего Иерархического Указа Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтезфизически собою.
И возжигаясь голограммой с голографией Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, принимая её и вспыхивая ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в новом её явлении управлением Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с 64-мя Высокими Цельными Изначально Вышестоящими Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца. Вокруг нас становятся 64 Ипостаси, и мы синтезируемся от Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, 64-рично, до Изначально Вышестоящего Человека Части Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая концентрацией 64-х Высоких Цельных Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в прямой концентрации Ипостасей каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая Синтезом, преображаясь им, развёртываем концентрацию ипостасности 64-рично синтезфизически собою.
И далее, синтезируемся со 192-мя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. От Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь они становятся в полукруге, ближе к нам, впереди Высоких Цельных Ипостасей, и 192-рично до первых Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Любомира Мирры. Вспыхиваем концентрацией 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза на каждом из нас, входя в Высокую Цельную Иерархию Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая явление каждой пары Аватаров каждым из нас, с явлением 192-х Аватаров Синтеза и 192-х Аватаресс Синтеза в каждом из нас, и, в синтезе их, каждым из нас синтезфизически собою. Входим, одномоментно, в 192 Огня и в 192 Синтеза, в синтезе их, синтезфизически собою. Синтез находится в Огне, это, как бы, одно целое, с явлением 64-рицы Ипостасей каждым из нас в проникновенности Изначально Вышестоящим Отцом в явлении от 16384-х Изначально Вышестояще Реальностно Высокой Цельной Реальности до 16129-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Высоко Цельно Реальностно явления Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести каждого из нас в Высокую Цельную Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца и развернуть членство Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И в синтезе этого ввести нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем членство каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца явлением годичного поручения служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою и явлением поручений Иерархии деятельностью 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вхождение и входим в Высокую Цельную Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываясь членом Иерархии каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображая собственное членство Иерархии синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление члена Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца служением Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца соответствующими служебными полномочиями каждого из нас, и называем должность: Аватар, Владыка, Учитель, кто есмь кто, полную должность с именами Аватаров Синтеза в конце.
Проникаемся фиксацией Изначально Вышестоящего Отца. Услышьте, нам в зале хлопают. Это Аватары. Мы хлопаем в зале там, наверху, в их приветствии. Отец объявляет: «Иерархия состоялась».
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь членом ИВДИВО и новым явлением Иерархии собою.
Я напоминаю, что члены ИВДИВО – это команда, член Иерархии – это лично каждым из вас. В этом их разница. Иерархически вы лично, сами; ивдивно вы – команда, при этом в ИВДИВО у вас есть должности служения, а в Иерархии – только поручение или ваше устремление в организации действовать.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим 64 Высокие Цельные Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и 192 пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая членом ИВДИВО командно физически собою, вспыхивая членом Иерархии лично каждым из нас в синтезе всех подготовок и Иерархических реализаций собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербурга и Ладоги, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
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[bookmark: _Toc516761742][bookmark: _Toc517379976]Практика 4. 256 видов Иерархической Цивилизованности. Воля ИВО ИВ Аватара ИВО концентрированным 256-ричным Синтезом Иерархов ИВО 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Возжигаемся 84-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И внутренне, каждый сам с собою утверждаем усвоение Ночной подготовки каждого из нас. Усваиваем Ночную подготовку каждого из нас. Те, кого вчера не было, всё равно у вас была Ночная подготовка, вы ведь планировали сегодня быть, так что у всех Ночная подготовка.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией. Они вели с вами данную часть Синтеза и все иерархические объяснения на эту тему. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифом и Славией. 
Переходим в зал Аватаров Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 16319-ти Изначально Вышестояще Реальностно явленно, развёртываясь Владыкой 84-го Синтеза в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славии, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть Синтез Воли Цивилизованности Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией, стяжаем Цивилизованность Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.
И проникаемся Цивилизованной Иерархичностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славию развернуть Иерархическую Цивилизованность каждого из нас и синтеза нас, явив Синтез Воли Иерархической Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, развёртывая Иерархическую Цивилизованность каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией и стяжаем 256 видов Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца: 64-х Высоких Цельных Ипостасей и 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас.
И возжигаясь 256-рицей Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с 256-ю Иерархами Изначально Вышестоящего Отца 256-ю видами Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая Иерархическую Цивилизованность каждому Иерарху из 256-ти каждым из нас и прося Иерархическую Цивилизованность у каждого из 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца: от Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Любомира Мирры, в синтезе включительно. 
И проникаемся 256-ю видами Иерархической Цивилизованности каждым из нас, как в явлении базовых 256-ти Частей с Системами, Аппаратами, Частностями, так и в явлении 256-ти видов Посвящений, 256-ти видов Статусов, 256-ти видов Творящего Синтеза, 256-ти видов Синтезностей, 256-ти видов Полномочий Совершенств и 256-ти видов Иерархизации, с 256-ю видами Должностной компетенции в ИВДИВО каждого из нас синтезфизически собою. 
И проникаясь ими, возжигаемся 256-ю Синтезами Воли Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь 256-ю видами Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифом и Славией и стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас достигнутой глубиной Иерархической Цивилизованности синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Главой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 84-го Синтеза, в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Концентрированным 256-ричным Синтезом Иерархов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И вспыхивая Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
И далее. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прямую Концентрацию Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас явлением Иерархической Цельности всех Цивилизованных форм и выражений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и 256-ти Иерархов синтезфизически собою цельно – явлением каждого из нас в Едином Иерархическом Цивилизационном Явлении собою.
И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, вспыхивая Иерархией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас цельно собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 84-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Цельной Цивилизованной Иерархичностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славию.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербурга и Ладоги, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc516761744][bookmark: _Toc517379977]Практика 5. Четыре вида Материи ИВО. Четыре Матери четырёх видов Материи 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся 84-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестоящий Реальный явленно.
Развёртываемся в зале Владыкой 84-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление концентрации четырёх видов Материи в синтезе их Изначально Вышестоящим Отцом собою 
– явлением концентрации Материи Планеты Земля, 
– в синтезе с ней явлением концентрации Материи Метагалактики ФА, 
– в синтезе с ними явлением концентрации Материи Высокой Цельной Реальности Метагалактики, 
– и в синтезе с ними тремя явлением Материи Изначально Вышестоящего Отца в прямой концентрации каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртывая четыре концентрации Материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестоящий Реальный явленно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре вида Материи синтезфизически собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, переходя в зал Изначально Вышестоящей Матери и становясь пред четырьмя Матерями в зале Изначально Вышестоящей Матери.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление концентрации Изначально Вышестоящей Материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Иерархическом управлении ею.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И знакомимся с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою каждым из нас и синтезом нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Материи Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас соответствующим ростом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца и явления Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери ВЦРМ, преображаемся им.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики ФА. Синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики ФА собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Материи Метагалактики ФА в синтезе с Материей Изначально Вышестоящего Отца, Материи Высокой Цельной Реальности Метагалактики, явлением Материи Метагалактики ФА синтезфизически собою, и возжигаясь ею. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики ФА, преображаемся им.
И в синтезе этого мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. Мы знакомы с ней. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. И просим Изначально Вышестоящую Мать скоординировать новое явление Материи Планеты Земля в синтезе четырёх видов Материи Изначально Вышестоящего Отца, ВЦРМ, Метагалактики ФА, Планеты Земля и развернуть физичность осуществления каждого из нас и синтеза нас этим физически Планеты Земля собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, преображаемся им. 
Изначально Вышестоящая Мать достала тот самый компьютер, о котором я вам рассказывал. У неё небольшой столик с клавишами. Это не планшетник, а как столик, маленький. Но при этом висит сфера перед ней. И она нам показывает координацию четырёх видов Материи между собою внутри одной сферы. Сфера вокруг – это Материя Изначально Вышестоящего Отца цельная. Для нас это ИВДИВО. Внутри сферы нечёткая сфера, то есть, такая не цельно круглая сфера – это сфера Высокой Цельной Реальности Метагалактики, – она показывает. Ну, она такой… синего, что ли цвета, другого – оттенок. Ещё внутри неё такой лежащий овал на боку, заострённый – это сфера Метагалактики ФА. И в самом центре сияющая точка, ярко сияющая, это Планета Земля в самом центре овала. Напоминаю, что Планета Земля – это Шуньята Метагалактики ФА с точки зрения Материи Изначально Вышестоящего Отца. Посмотрите их.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем впечатывание в каждого из нас этого синтеза четырёх Материй, Изначально Вышестоящих Материй, синтезфизически собою. 
И вспыхивая синтезом четырёх видов Материи собою, в синтезе с четырьмя Матерями переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление синтеза четырёх Материй явлением Материи Изначально Вышестоящего Отца организацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг и в синтезе её синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся в новой материальной действительности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Иерархическое управление четырьмя видами Материи в синтезе Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Иерархического управления Материей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас четверицей материальной организации Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся ею. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цивилизованные аспекты явления Аватаров Синтеза и цивилизованность Аватарами Синтеза каждым из нас, стяжая фиксацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цивилизованность землян явлением Метагалактической Цивилизации Землян освоением четырёх видов Материи – Изначально Вышестоящего Отца, Высокой Цельной Реальности Метагалактики, Метагалактики ФА и Планеты Земля синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящую Мать ВЦРМ, Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики ФА, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербурга и Ладоги, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
[bookmark: _Toc514073247][bookmark: _Toc516761745]И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал 16385-ти Изначально Вышестояще Реальный явлено Владыкой 84-го Синтеза в форме. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Цивилизованность Аватаром Синтеза синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем применение Синтезов ракурса Аватара Синтеза каждым из нас и просим наделить нас этим,
стяжаем Бытиё Огнём и просим наделить нас этим,
стяжаем Аватарский Профессионализм и просим наделить нас этим
и стяжаем Новое «всё во всём» возможным ракурсом каждого из нас в синтезе всего во всём собою и просим наделить нас этим.
И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить Метагалактическую Цивилизацию Землян, минимально выраженную Россией или странами Синтеза, – решением Изначально Вышестоящего Отца, кто, как, в какой концентрации выдержит, – Явлением Цивилизованности Аватарами Синтеза синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем из зала Изначально Вышестоящего Отца всей Метагалактической Цивилизации Землян по всей Планете Земля, на территорию синтеза 8-ми стран Синтеза и концентрировано в Россию по месту фиксации Синтеза Явления Цивилизованности Аватарами Синтеза синтезфизически собою. 
И возжигаясь, и эманируя это, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, эманируя в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербурга и Ладоги, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc516761749][bookmark: _Toc517379614][bookmark: _Toc517379980]Практика 7. Восемь явлений Цивилизованности Метагалактической Цивилизации Землян ИВ Отцом. Концентрация двенадцатеричной Цивилизованности ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 84-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восемь явлений Цивилизованности Метагалактической Цивилизации Землян Изначально Вышестоящим Отцом, и в развитии Метагалактической Цивилизации Землян синтезом восьми базовых Начал или Императивов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, восьми Аксиом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, Стандартов, Законов, – всё во всём.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владение Метагалактики каждым из нас, синтеза нас, Цивилизации России и Метагалактической Цивилизации Землян. 
Стяжаем Рост Частей каждым из нас, синтеза нас, Цивилизации России и Метагалактической Цивилизации Землян. 
Цивилизация, напоминаю, обязательно через фиксацию места реализации. Для других стран будете ставить слова других стран, названия стран, и всё будет в порядке.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Бытиё Синтезом каждым из нас, синтезом нас, Цивилизацией России и Метагалактической Цивилизации Землян.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Профи каждым из нас, синтезом нас, Цивилизации России и Метагалактической Цивилизации Землян.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ЦИ Гражданина каждым из нас, синтезом нас, Цивилизации России и Метагалактической Цивилизации Землян, и явлением цивилизованности Гражданина, как ЦИ Гражданина, в синтезе их собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пламенность ракурсом любых видов дел и выражений каждого из нас, синтеза нас, Цивилизованности России и Метагалактической Цивилизации Землян.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Объём Знаний и/или Сциентизм каждым из нас, синтеза нас, Цивилизации России и Метагалактической Цивилизации Землян.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аматизм каждого из нас, синтеза нас, Цивилизации России и Метагалактической Цивилизации Землян.
И возжигаясь восьмеричным явлением Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаемся восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить данные восемь Цивилизованностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас всеми служащими ИВДИВО, Цивилизацией России и других семи стран Синтеза и Метагалактической Цивилизацией Землян в синтезе всех во всех Планеты Земля синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся Владыками 84-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем двенадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре Принципа Цивилизованности Аватарами Синтеза и восемь Принципов Метагалактической Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца явлением этой двенадцатерицы Цивилизованности каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь двенадцатью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию двенадцатеричной Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, и вспыхиваем его выражением каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербурга и Ладоги, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас, эманируя всё стяжённое и возожжённое Цивилизации России в целом и каждому Гражданину России в частности из всех 146–147 миллионов, или присутствующих на территории России сейчас более 156-ти миллионов населения (явно или неявно, неважно) и всей Метагалактической Цивилизации Землян из 7 миллиардов 800 миллионов – это с запасом на развитие – ныне живущих и перспективно действующих, перспективно реализующихся физически Планетой Земля людей. 
И, эманируя им собою, выходим из практики. Аминь.
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И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Владыкой 84-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь ею, преображаясь ею, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16385 16-лионов огней 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь ими, стяжаем 16385 16-лионов ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося его записать во все огни и ядра Синтеза каждого из нас и синтеза нас, стяжённые сейчас. И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 16385-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 частей, 4096 эталонных систем частей, и 4096 эталонных аппаратов эталонных систем частей, и 4096 эталонных частностей эталонных аппаратов эталонных систем частей Человека 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою 16385-ю субъядерностями, 16385-ю реальностями, 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Возжигаясь 16384-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими, стяжая Человека 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности цельно синтезфизически собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза, 64 инструмента и, возжигаясь, развёртываясь, преображаясь, развёртываем ими… их. Стяжаем Синтез и 64-рицу Служения и, возжигаясь, преображаясь, развертываемся ими. Стяжаем Синтез и 96-рицу Научного Синтеза Человека и, возжигаясь Синтезом, развёртываемся им. Стяжаем Синтез и 4096-рицу генов Человека 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности. И возжигаемся Синтезом, развёртываемся 4096-рицей генов в каждом из нас и синтезе нас. И стяжаем 4096 Синтезов 4096-ти эталонных частей Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом синтеза 4-х Миров Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтезом метагалактического, тонкого, физического, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 385 Синтезов, стяжая 64 фиксации Посвящений, 64 фиксации Статусов, 64 фиксации Творящих Синтезов, 64 фиксации Синтезности, 64 фиксации Полномочий Совершенств, 64 фиксации Иерархизации, углубляя 64 фиксации Творящих Синтезов, и фиксацию Должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас. И возжигаясь 385-ю Синтезами, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реальностно. Синтезируя всё стяжённое и возожжённое сейчас практикой цельно Высоким Цельным Человеком собою. И преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующий Синтез, вспыхивая им. Переходим в зал библиотеки ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем ею. Книга пред нами, берём Книгу в руки, переходим в здание на 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности Экополиса Изначально Вышестоящего Отца. Выходим в кабинет каждого из нас, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем подготовку, переподготовку 84-м Профессионально-политическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 84-го Синтеза ракурсом Метагалактики ФА, Ядро 84-го Синтеза ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики, Ядро 84-го Синтеза Синтеза 84-х Синтезов, Ядро 84-го Синтеза ИВДИВО Санкт Петербург, Ядро 84-го Синтеза ИВДИВО Ладоги. И вспыхивая 5-ю ядрами Синтеза каждым из нас и синтезом нас, стяжаем прямое Явление Изначально Вышестоящего Отца и 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новый Синтез, новые реализации, новые восхождения и новые перспективные возможности, подаренные каждому из нас.
Переходим в зал ИВДИВО, благодарим Аватарам Синтеза за данный Синтез, новые возможности, новые реализации и новые перспективы, подаренные каждому из нас, поддержку каждого из нас и допущение на данный Синтез.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртывая Синтез физически собою Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца с 5-ю Ядрами Синтеза Явлением Изначально Вышестоящего Отца и 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, фиксируя Ядро 84-го Синтеза ракурсом Метагалактики ФА и Ядро 84-го Синтеза ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтезфизически собою. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Санкт Петербург, фиксируя Ядро 84-го Синтеза в нём, в ИВДИВО Ладоги, фиксируя Ядро 84-го Синтеза в нём. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Служения каждого из нас в целом и ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 84-х Синтезов в частности. И выходим из практики. Аминь.
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