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[bookmark: _Toc520160740]Практика 1. Совершенное Сердце реализацией до 16 777 216 единиц Поядающего Синтеза ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320 Изначально Вышестояще Реально Явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца проникновенностью 11-м Профессионально Политическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою… (ой, 10-м, извините, да). Проникновенностью 10-м Профессионально Политическим Синтезом физически собою и явлением Синтеза Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас и в управлении материей и материальной организацией каждого из нас.
И явления Синтеза Иерархических Реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас первичным явлением новой цельности Я Есмь и новых Иерархических Реализаций каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И проникаемся 85-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь 85-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И проникаясь, вспыхиваем 85-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжаем Явление Владыки 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в явлении Изначально Вышестоящей Матери Синтезом Иерархических Реализаций Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, стяжаем Форму Владыки 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим преобразить 16-рицу Совершенного Сердца каждого из нас в расширении, углублении и явлении 
– 16 384-х выражений от Физичности до Атмичности каждого из нас базового явления Совершенного Сердца, и далее с нарастающим ростом единиц до 
– 16 миллионов 777 тысяч 216-ти явлений единиц Поядающего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в Отцовском Совершенном Сердце синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум, стяжаем и возжигаемся 16-ю Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Изначально Вышестояще Реально Явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 85-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16-рицей Совершенного Сердца с расширением и углублением его явления на 16 384 единицы первых семи видов Совершенного Сердца синтезфизически собою и явления с восьмого Совершенного Сердца в реализации 65 536-ти Огней Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца, Огненной Розы, удвоения единиц Совершенного Сердца до реализации 16 777 216-ти единиц Поядающего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 777 216 единиц Поядающего Синтеза, прося развернуть 16-е Совершенное Сердце Отца Изначально Вышестоящего Отца телесной формой организации Человека со сферической развёртываемостью Сердца вокруг Тела явлением соответствующей Поядающей Синтез-оболочки 16-го вида Совершенного Сердца Отца Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас. И стяжаем насыщение данной оболочки 16 777 216-ю единицами Поядающего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся Поядающим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проникаемся Поядающим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, прося преобразить все Основания и Начала каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом на новое явление Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас. И проникаясь, возжигаемся этим. Заполняясь всем телом Поядающим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Синтеза Изначально Вышестоящего Отца проникновенностью 16 777 216-ю Поядающими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 8 388 608 единиц Иерархичности Я Есмь. И проникаясь, развёртываемся Иерархичностью Я Есмь. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Совершенное Сердце Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 194 304 Имперационных Совершенств и, проникаясь ими, стяжаем Совершенное Сердце Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304-мя Имперационными Совершенствами, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2 097 152 эталона Изначально Вышестоящего Отца, Эталона Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, Эталонов Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца компактификацией 2 097 152-х Эталонов Синтезности Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1 048 576 Степеней Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая им, стяжаем Совершенное Сердце Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 524 288 Начал Творения. Вспыхивая ими, стяжаем Совершенное Сердце Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им.
Вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262 144 Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Совершенное Сердце Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131 072 Поядающие Репликации Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Сердце Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 Огней Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Совершенное Сердце Розы Огня Изначально Вышестоящего Отца 65 536-огнелепестковое.
Отец нас поправляет, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Огней Жизни Изначально Вышестоящего Отца явления Совершенного Сердца Розы Огня Изначально Вышестоящего Отца, – так оно горит лучше, – с центром Огненного Тела каждого из нас в центре Розы и явления Огня Мы Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 768 Духов Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца явлением синтеза двух видов Духа, например, явления Метагалактики ФА и Высокой Цельной Реальности Метагалактики или Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Высоких Цельных Реальностей. В синтезе 16 384 плюс 16 384 явления их, одномоментно между собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца 32 768-лепестковое явлением Духа Воскрешения каждым лепестком каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, вспыхивая им, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть по 4096 Частей двух видов, по 4096 Систем двух видов эталонно, по 4096 Аппаратов двух видов эталонно и по 4096 Частностей двух видов эталонно по каждому одному выражению в одном лепестке Духа соответствующим ракурсом Духовоскрешения Изначально Вышестоящего Отца в организации двуединства явления Изначально Вышестоящим Отцом 
– или Планетой Земля и Метагалактикой ФА,
– или Метагалактикой ФА и Высокой Цельной Реальностью Метагалактики,
– или Высокой Цельной Реальностью Метагалактики и Высокой Цельной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, собою.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 видов Света Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Сердце Светотворения Истины Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 видов Энергии Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Сердце Энергосозидания Ока Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 384 Субъядерности Человечности. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Сердце Хум-чаши Начал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 Формы Служения Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Сердце Абсолюта Основ Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум, стяжая Совершенное Сердце Абсолюта Основ Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 384 Содержания Вершения Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Сердце Эталонов Омеги Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всё во всём собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 374 Поля Практик Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Совершенное Сердце Пламенной Физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая 16-рицей Совершенных Сердец, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезом 16-рицы Совершенных Сердец синтезфизически собою, и вспыхивая, преображаемся им.
И вспыхивая Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжая проникновенность Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас и явления каждого из нас как части Изначально Вышестоящей Матери явлением Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящую Мать начать подготовку к явлению Я Есмь каждого из нас максимальной глубиной концентрации явления Совершенного Сердца всех Иерархических Реализаций и накопленности Частей в синтезе всего во всём каждого из нас и синтеза нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери, стяжая Волю Синтеза Изначально Вышестоящей Матери.
И возжигаясь Волей Синтеза Изначально Вышестоящей Матери, преображаемся ею. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери, преображаемся им.
И проникаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически в данном теле каждым из нас.
Вспыхиваем Совершенным Сердцем каждым из нас синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербурга, фиксируя явление Изначально Вышестоящей Матери концентрацией на Санкт-Петербург. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc520160741]Практика 2. Явление ИВ Матери ИВО. Стяжание новой глубины организации головного мозга, преображение всего тела этим и выход на генетическое явление 64-х Основ генетического аппарата с перспективой его организации 4096-ти видами Основ ИВО. Собственное поручение каждому от ИВ Матери
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся в зале Владыкой 85-го Синтеза в форме, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Это не Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и не 9-е выражение Изначально Вышестоящего Отца. Это что-то более запредельное, которое в Иерархии и нашем языке отсутствует. И это кто-то, кто на уровне Изначально Вышестоящего Отца живёт и действует. Мы таких уровней с вами пока не знаем. Вот только Отец и Изначально Вышестоящая Мать. Всё. Так чтоб в голове сложилась адекватность.
И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящей Матери 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящей Матерью, мы развёртываемся Владыками 85-го Синтеза в форме, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Волю Синтеза Изначально Вышестоящей Матери каждому из нас и синтезу нас. И синтезируемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе 16-ти Совершенных Сердец с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящей Матери, стяжая Явление Её Совершенного Сердца в Совершенном Сердце Изначального Вышестоящего Отца каждого из нас, и стяжаем развёртывание Совершенного Сердца Изначально Вышестоящей Матери синтезфизически собою.
И вспыхивая Волей Синтеза Изначально Вышестоящей Матери, вспыхиваем Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжая Проникновенность Изначально Вышестоящей Матерью каждого из нас в выражении Её физически собою, и синтезируемся головным мозгом каждого из нас с головным мозгом Изначально Вышестоящей Матери Проникновенностью Её Явления каждым из нас с отстройкой новых специфик Явления Головного Мозга синтеза всего во всём Изначально Вышестоящего Отца Головным Мозгом Изначально Вышестоящей Матери головным мозгом каждого из нас и явлением новой степени Творения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом Явлением Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас и синтезом нас, собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, вспыхивая Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Новую Глубину организации головного мозга, и этим преображение всего тела каждым из нас и синтезом нас выходом на генетическое явление 64-х Основ в свободном действии генетического аппарата каждого из нас, и перспективы его организации 4096-ю видами Основ Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящей Матерью друг в друга каждым из нас, мы вспыхиваем физическим Явлением Изначально Вышестоящей Матери собою, эманируя новую структурную организацию Материи Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас синтезфизически собою. И возжигаясь Волей Синтеза Изначально Вышестоящей Матери, преображаемся ею.
И вспыхивая этим, стоим пред Изначально Вышестоящей Матерью. Мать смотрит каждому из нас в глаза и передаёт какое-то собственное поручение. Она может его сказать, дать лист. Но достаточно того, что из глаз в глаза это идёт. Всё остальное – дополнительно. 
Процесс завершился. Мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою Явлением Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим, прося закрепить Явление Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал собою, развёртываясь Изначально Вышестоящей Матерью каждым из нас, и эманируя Изначально Вышестоящую Мать физически собою, укутывая Планету Земля этим и фиксируя Изначально Вышестоящую Мать в Санкт-Петербурге концентрацией Иерархического Явления собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербурга и Ладоги, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально Явленный, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 85-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Я Есмь каждого из нас и Синтез нас на явление новой глубины Учения Синтеза и базы данных Явления Человека Синтеза Иерархических реализаций Изначально Вышестоящего Отца и Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. А также всех принципов организации материи реальностями, мирами, эволюциями, мерностями, скоростями, пространствами, временами всё во всём синтезфизически собою с явлением полноты 16-ричности материи каждым из нас и синтезом нас во всём разнообразии её и более того Я Есмь каждого из нас. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально Явленно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Я Есмь каждого из нас на новый Синтез всех оснований Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас с глубиной явления Я Есмь физически в головном мозге каждого из нас автоматически собою, и перевода Я Есмь из явления Лотоса на явление Совершенного Сердца Воли Иерархизации с переводом Мы Есмь из явления Розы на явление Совершенного Сердца Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-ричности Изначально Вышестоящему Отцу собою, и фиксации иных Огней разумности Телу Духа Лотоса и Телу Огня Розы Огня развёртыванием Синтеза двух видов материи: Вышестоящие Огнём нижестоящие в применении Духом, но явления Я Есмь Иерархически с явлением Мы Есмь Ивдивно синтезфизически собою физическим Телом соответственно и ИВДИВО каждого соответственно каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, переходим в зал Я Есмь Изначально Вышестоящей Матери. Синтезируясь с её Хум, стяжаем Волю Синтеза Я Есмь 15-го уровня или горизонта выражения всё во всём Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою, с минимальной активацией в 16-рице Изначально Вышестоящего Отца 15-м выражением любого типа и вида, в 256-рице Частей – 255-й Частью каждого из нас соответственно физически, но фиксацией и реализацией Я Есмь физически головным мозгом физического Тела Человека. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, просим Изначально Вышестоящую Мать развернуть в Я Есмь каждого из нас синтез 16384-х Реальностей и 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей с соответствующими Присутствиями и Вышестоящими Присутствиями аналогично явлением одной Изначально Вышестоящей Реальности и Синтезом 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей и 16384-х Высоких Цельных Реальностей Синтеза Изначально Вышестоящих Реальностей Цельностью между собою, явлением соответствующих тенденций 4‑х Миров, 16-ти Эволюций, специфик первых Вышестоящих Реальностей и Экополисов, явления 256-рицы Иерархии, явления ИВДИВО всё во всём в целом, явления 4096-ти Частей, в каждой из которых по 4096 Систем, в каждой из которых по 4096 Аппаратов, в каждой из которых по 4096 Частностей Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, во всех видах Человека всё во всём каждым из нас, с неизменным количеством Частей, Систем, Аппаратов и Частностей и сменой только ракурса Человека, его деятельностью, спецификами выражения и компетентностью, с явлением Синтеза Иерархических Реализаций 8192-х Посвящений, 8192-х Статусов, 8192-х Творящих Синтезов, 8192-х Синтезностей, 8192-х Полномочий Совершенств, 8192-х Иерархизаций и 8192-х вариантов роста Должностной Компетенции ИВДИВО соответствующим ракурсом подготовки каждого из нас всё во всём этим. И организацией явления всех видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и специфики его в масштабе 256‑ти и базовой сотни их организации и явления Изначально Вышестоящего Отца в целом с концентрацией Я Есмь Учения Синтеза, Парадигмы Синтеза, Стратагемии Синтеза и явления Синтеза каждым из нас в Синтезе максимальной разработанности 16-ти организаций Изначально Вышестоящего Отца, 16-ти ИДИВО ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и 160-ти Сфер ИВДИВО явлением 192-х Должностных физических реализаций и явления ИВДИВО в целом каждым из нас и синтезом нас. А также заложить все иные компетенции, доступные или недоступные каждому из нас, во всей полноте явления каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, просим сложить данное в цельность каждого из нас явлением системной организации данного собою и целостности Синтеза всего во всём, данного каждым из нас с переформатированием цельности в Я Есмь каждого из нас явлением Я Есмь Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Я Есмь Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем проникновенность её Я Есмь – Я Есмь каждого из нас, проникаясь новым видом цельности Я Есмь 15-го горизонта управления или 255-го выражения автоматически в центре головного мозга каждого из нас, с фиксацией нового Я Есмь оджасом физически автоматически каждым из нас и каждым Человеком собою. 
И просим преобразить Я Есмь каждого из нас, прося сконцентрировать 16384 вида мерности, 16384 вида скорости, 16384 вида пространства и 16384 вида времён Я Есмь каждого из нас этим, в его организации всё во всём собою. 
И проникаясь Я Есмь Изначально Вышестоящей Матери, синтезируемся с Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Магнит Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца – Я Есмь каждого из нас с эманациями в Я Есмь Изначально Вышестоящей Матери явление Я Есмь Изначально Вышестоящей Матери – Я Есмь каждого из нас с эманациями в Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери собою. Прося взрастить Я Есмь в 15-й уровень, горизонт явления минимум 255-й Частью во всех иных выражениях или 4095-й Частью в вершине её явлением 15-го ракурса 16-ричности Изначально Вышестоящего Отца, 63-го ракурса Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца и 255-го ракурса Иерархов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Прося перевести Тело Духа в 15-е Совершенное Сердце Воли Иерархизации, а Тело Огня – в 16-е Совершенное Сердце Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Развернув активность Лотоса растущим Телом Высокой Цельной Реальности, в синтезе всего во всём, активность Розы Огня – растущим Телом Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, в целом. Активность Лотоса Телом Высокой Цельной Реальности Метагалактики в синтезе всего во всём собою. С фиксацией соответствующего растущего Разума Высокой Цельной Реальности Метагалактики в центре Розы и растущего Разума Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящей … фиксацией растущего Разума Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца в центре Совершенного Сердца Розы и Розы Огня, как таковой. А фиксацией Разума Высокой Цельной Реальности Метагалактики – в растущем Лотосе Духа и Совершенном Сердце Лотоса Духа, явлением соответствующих видов Человека синтезфизически собою и соответствующих видов Разума 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенства Я Есмь 15-го уровня и Мы Есмь 16-го уровня 16-ричности Изначально Вышестоящего Отца 63-й и 64-й Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца, 255-й и 256-й Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца Иерархами каждым из нас и синтезом нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сформировать новое Я Есмь каждого из нас, переформатировав предыдущее, сотворив его Телом Духа Совершенного Сердца Воли Иерархизации каждого из нас, прося Изначально Вышестоящую Мать явить цельность Я Есмь каждого из нас в новом выражении, с формированием Мы Есмь 16-м уровнем явления Изначально Вышестоящего Отца в  формировании Тела Огня Совершенным Сердцем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе явления Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца выражением Мы Есмь Огненного Тела каждого из нас Совершенным Сердцем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и формированием концентрации членства ИВДИВО в Мы Есмь Огненного Тела каждого из нас, а членства Иерархии в Я Есмь Тела Духа каждого из нас, соответствующих иерархических уровней выражений, с концентрацией соответствующих Сердец синтезфизически собою.
И в Магните Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери, Я Есмь каждого из нас, и Я Есмь каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем цельность Я Есмь каждого из нас, новыми ракурсами выражений с новой базой данных каждого из нас.
И, вспыхивая этой цельностью, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я Есмь каждого из нас цельностью Я Есмь, сформированной Изначально Вышестоящей Матерью каждому из нас, и прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Я Есмь каждого из нас собою. 
И вспыхиваем Я Есмь в центре головного мозга физически каждым из нас и развёрткой Тела Духа 15-м уровнем Совершенного Сердца Воли Иерархизации каждого из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Волю Синтеза Изначально Вышестоящей Матери, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым Я ЕСМЬ в управлении Материей собою. И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Иерархизацию Я Есмь каждого из нас, явлением 8 388 258-ми Оснований Иерархизации Я Есмь каждого из нас. 
И ввести в Иерархизацию Я Есмь каждого из нас, развернув физическое иерархическое выражение собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящую Мать, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в новом выражении Я Есмь собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённое явление Я Есмь синтезфизически собою. И синтезируясь с Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем развёртывание Я Есмь каждого из нас и синтезом нас собою, каждым из нас Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу нами и каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, физически собою. Развёртываемся физически, развёртывая Я Есмь в головном мозге каждого из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО служения каждого из нас, в ИВДИВО Санкт-Петербург и Ладога, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 16320-ти Изначально Вышестоящий Реальный явленно Владыками 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем переформатирование всей деятельности каждого из нас, а также введение всех видов Служения, Явления и Стяжаний каждого из нас в новое явление Я Есмь синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестоящий Реальный явленно и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Я Есмь каждого из нас с минимальной матричностью 16384 на 16384 как точкой отсчёта Плана Творения Я Есмь и максимальной матричностью решением Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас.
И стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь синтезфизически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически нами.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную подготовку 85-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем ею.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Служения каждого из нас, ИВДИВО Санкт-Петербурга и Ладоги и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.

На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.
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Практика 5. Стяжание Разума, Я Есмь внутри Разума и Куба Творения 16384-16384-16384 внутри Разума.
Перевод Матрицы Я Есмь на 16127-й уровень.
Преображение четырёх Зданий каждого из нас на явление Кубов Творения 16384-16384-16384.
Новый формат Жизни масштабом 16384-16384-16384 – Частями, Системами, Аппаратами и Частностями
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся 85-м Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, вспыхивая каждым из нас проникновенным явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ти Изначально Вышестояще реально синтезно, ракурсом 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально, развёртываясь Владыкой 85-го Синтеза в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем 3 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Кубы Творения каждого из нас на 16384-ричный режим деятельности, с явлением 16384-ричных матриц развития частей, систем, аппаратов и частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося развернуть матрицу Я Есмь на 15359-м уровне явления Куба Творения и развернуть активацию Я Есмь в координации со всеми явлениями Куба Творения всех частей и систем между собою. 
Замерли. Владыка говорит, что мы матрицу поднимем выше, потому что на этом уровне матрица координируется с ипостасными частями, а матрица Я Есмь должна соответствовать аватарским выражениям частей, Владыка говорит, что этот уровень для нас максимален. Но сейчас мы впитываем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переводим матрицу на 16127-й уровень фиксации Куба Творения. (Я потом объясню.)
Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перестроить максимальное явление 16384-ричной матрицы Я Есмь на 16127-й уровень явления Куба Творения каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем третье явление данной практики: стяжание Разума, являющего синтез 16-рицы Разумов явления 256-риц частей каждого из нас в их максимально высоком выражении и организации его явления 16384-ричной матрицей со стяжанием нового Разума и разумности каждым из нас в явлении вмещения матрицы Я Есмь и переформатирования всех Разумов и разумных оснований каждого из нас и синтеза нас этим.
И возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 85-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Разум каждого из нас на явление Я Есмь внутри Разума каждого из нас и развернуть минимальное матричное выражение Разума каждого из нас на 16384 и 16384 вертикали-горизонтали в синтезе матричного базового явления Разума матричной самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца Разумом каждого из нас, всех 16-ти его видов 4096-рицы в едином Разуме синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем матрицу самоорганизации Разума 16384 на 16384 в синтезе её, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на базовую матричность Я Есмь с расширением возможных явлений матрицы для каждого из нас от 16 тысяч и более того, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом на эту матричную самоорганизацию стяжаем новый обновлённый Разум каждого из нас в его 16-ричном выражении 4096-рицы частей. 
И проникаясь новым Разумом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им, развёртываясь новой ядерной связанностью в синтезе всех огнеобразов Разума каждого из нас, новой матричной явленностью Куба Творения внутри Разума каждого из нас 16384 на 16384 на 16384 каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение 16384-х явлений каждого из нас Частями, Системами, Аппаратами и Частностями, и преобразить каждое явление в эталонности выражения явление каждой Части, каждой Системы, каждого Аппарата, каждой Частности в их эталонности на явление матричной организации 16384 на 16384 на 16384 явлением 268 435 456 ядер матричной самоорганизации каждого явления внутри собственно между собой. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 матрицы явления 4096 частей, 4096 эталонных систем, 4096 эталонных аппаратов и 4096 эталонных частностей в синтезе их на явление 16384-х матриц самоорганизации 16384 на 16384 – матриц самоорганизации каждого из 16384-х явлений каждого из нас – Изначально Вышестоящими Реальностями Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека ВЦРМ, Человека Метагалактики ФА, Человека Планеты Земля в синтезе их этим, каждым из нас, Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе цельности явления всё во всём собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение расширением, углублением и развёртыванием 4096 частей, 4096 эталонных систем, 4096 эталонных аппаратов и 4096 эталонных частностей на новое явление матриц самоорганизации на 16384 на 16384 синтез физически внутри них собою с явлением взаимоорганизации, компактификации каждой части, системы, аппарата и частности Кубом Творения 16384 на 16384 на 16384 в синтезе компактификации Кубом Творения в каждой части и каждой частью, в каждой системе и каждой системой, в каждом аппарате и каждым аппаратом, в каждой частности и каждой частностью синтезфизически собою, выражением соответствующих реальностей по Изначально Вышестоящим Реальностям данной компактификации Кубов Творения, или присутствий по реальностям Человека Метагалактики ФА соответственно.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза преображения частей, систем, аппаратов, частностей каждого из нас и, возжигаясь 16384 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, расширяя, углубляя и развивая динамику частей, систем, аппаратов и частностей каждого из нас синтезфизически собой по итогам учёбы у Изначально Вышестоящей Матери с углублением ядерных связей и компактификацией и концентрацией каждым из нас и синтезом нас каждой частью, системой, аппаратом, частностью.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, становясь частью Изначально Вышестоящего Отца собою на явление 16384-х Явлений Изначально Вышестоящего Отца Частями, Системами, Аппаратами, Частностями каждым из нас с соответствующей матричной самоорганизацией их собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить здание каждого из нас на явление Кубов Творения 16384 на 16384 на 16384 соответственно с фиксацией стяжённых матриц самоорганизации Частей, Систем и Аппаратов данными зданиями Кубов Творения каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать матрицу Я Есмь на 16127-м уровне Куба Творения каждого здания каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь этим, стяжаем Огонь Преображения Кубов Творения зданий каждого из нас.
Переходим в кабинет здания Экополиса Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 16385-ричной Высокой Цельной Реальностью цельно синтезфизически собою.
Развёртываясь в кабинете, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить здание на Куб Творения 16384 на 16384 на 16384 с размещением всех матриц Частей, Систем, Аппаратов и Частностей данным Кубом Творения собою.
И стяжаем Синтез и Огонь Преображения Кубов Творения данного здания с реплицированием во все остальные здания Служения: 
– Изначально Вышестоящей Реальности, 
– первой вышестоящей реальности Метагалактики ФА 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности и 
– реальности Синтезного мира, 16384-й, Метагалактики ФА соответственно, в любом – 8-ми или 16-этажном явлении Куба Творения в одинаковом выражении 16384 на 16384 на 16384 соответственно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить четыре Куба Творения четырёх зданий каждого из нас на новое явление 16384-ричности в Кубе каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И вспыхивая Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаем четыре Куба Творения четырёх зданий каждого из нас, концентрируя их управление в кабинете здания Экополиса Изначально Вышестоящего Отца на 17-м этаже каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, из кабинета переходим в Зал Изначально Вышестоящей Матери. Становимся пред Изначально Вышестоящей Матерью Владыкой 85-го Синтеза в форме.
И просим Изначально Вышестоящую Мать компактифицировать все ядерные связи всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас на достигнутое матричное выражение, 16384-ричное, каждой Части, Системы, Аппарата и Частности каждым из нас с реструктуризацией всех ядерных связей, с выражением всех огнеобразных связей и тенденций Есмь Империо, Версума, Континуума, Объёма, Шара, Капли, Искры, Точки-искры, Точки, Элемента, Молекулы, Атома, Частицы и Спина каждого из нас в любом ядре и в любых межъядерных и 16-рично огнеобразных субъядерных связях между собой синтезфизически телесно собою в одномоментной концентрации всего стяжённого и возожжённого каждым из нас синтезфизически собою с управлением Разумом управляющей материи каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящую Мать за данную великолепную работу с каждым из нас.
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в новом явлении и выражении пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всецело, и развернуть физически в синтезфизическом явлении всего стяжённого и возожжённого каждым из нас с новой глубиной ядерно-субъядерных связей Физического тела синтезом всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый формат Жизни масштабом 16384 на 16384 на 16384 Частями, Системами, Аппаратами и Частностями в её концентрации каждым из нас.
И проникаемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца в новом явлении собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, являя новую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящую Мать. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываясь новым явлением физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Служения каждого из нас, ИВДИВО Санкт-Петербурга и Ладоги, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь.
[bookmark: _Toc520160747]Практика 6. Первостяжание. Стяжание пяти Начал ИВ Матери. 16384-ричная перспектива Человечества Планеты в целом от ИВ Матери Экополисом ИВ Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся Владыками 85-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Прямое Явление Изначально Вышестоящей Матери синтезфизически собою. В организации Явления Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас и синтезом нас, и разработкой явления отцовскости каждым из нас явлением Изначально Вышестоящей Матери собою. С формированием и форматированием экополиса Изначально Вышестоящего Отца физически каждым городом России и Казахстана (так как здесь есть его Служащие), двух этих стран по отдельности и в целом, а также всех стран Синтеза минимально, или в целом всей Планеты Земля – соответствующим масштабом Дел Изначально Вышестоящей Матери синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью. Переходим в зал Изначально Вышестоящей Матери 16385-ти Высоко Цельно Реально явленно. 
Развёртываясь в её здании на одном из этажей. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери
стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери,
стяжаем Волю Синтеза Изначально Вышестоящей Матери,
стяжаем Мудрость Синтеза Изначально Вышестоящей Матери,
стяжаем Любовь Синтеза Изначально Вышестоящей Матери,
и стяжаем Творение Синтеза Изначально Вышестоящей Матери в синтезе пяти Начал собою явлением Куба Творения экополиса Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Ядер, каждого из нас, в окружающей реализации стран и городов нашей жизни собою, и Планеты Земля в целом.
И, вспыхивая пятью Явлениями Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на проникновенное Явление Изначально Вышестоящей Матери собою с реализацией Высокой Цельной Реальности физически Планетой Земля в целом, Россией в частности. 
Здесь уже фиксация Синтеза на территории. 
И развёртыванием Прямых Явлений Изначально Вышестоящей Матери 16385-ричной Высокой Цельной Реальностью экополиса Изначально Вышестоящего Отца – на всю Планету Земля в целом, с расширением каждого Человека Планеты Земля по всей Метагалактике Фа в целом, и Высокой Цельной Реальности Метагалактики в целом. 
И установления постоянной Ядерной среды насыщения в глубокой структуризации Изначально Вышестоящей Матери ядерных связей каждого Человека Планеты Земля под руководством Изначально Вышестоящей Матери только, в явлении Изначально Вышестоящего Отца только. 
И эманировании Изначально Вышестоящей Матери новых ядерных связей и субъядерных отношений Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжая:
7 миллиардов 600 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящей Матери – по одному Синтезу каждому Человеку Планеты Земля;
7 миллиардов 600 миллионов Воли Синтеза Изначально Вышестоящей Матери – по одной Воле Синтеза каждому Человеку Планеты Земля;
7 миллиардов 600 миллионов Мудрости Синтеза Изначально Вышестоящей Матери – по одной Мудрости Синтеза каждому Человеку Планеты Земля;
7 миллиардов 600 миллионов видов Любви Синтеза Изначально Вышестоящей Матери – по одной Любви Синтеза каждому Человеку Планеты Земля;
и 7 миллиардов 600 миллионов Творений Синтеза Изначально Вышестоящей Матери – по одному Творению Синтеза каждому Человеку Планеты Земля.
И, вспыхивая пятерицей Явлений Изначально Вышестоящей Матери каждым Человеком Планеты Земля, просим Изначально Вышестоящую Мать преобразить каждого Человека Планеты Земля, введя его в перспективу 16384-ричного ядерно/субъядерного развития Изначально Вышестоящего Отца:
в Энергии Изначально Вышестоящего Отца и Любви Изначально Вышестоящего Отца;
в Свете Изначально Вышестоящего Отца и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца;
в Духе Изначально Вышестоящего Отца и Воле Изначально Вышестоящего Отца;
и в Огне Изначально Вышестоящего Отца и Синтезе Изначально Вышестоящего Отца собою.
И эманируем явлением Изначально Вышестоящей Матери применение всего во всём данного, сигнтезфизически собою. 
Укутывая Планету Земля этими процессами и концентрируя Явление Изначально Вышестоящей Матери, каждым из нас и синтезом нас, на каждом Человеке Планеты Земля явлением Изначально Вышестоящего Отца – фиксацией на каждом Человеке Планеты Земля синтезфизически собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери. И, возжигаясь, преображаемся им.
Мама приглашает нас к окну. В этом большом зале окна от пола до потолка, такой одной линией стекла, там даже прослоек нет. 
И мы можем с высоты здания Мамы посмотреть на экополис Изначально Вышестоящего Отца.
Ну, я бы сказал, что это город с множеством зданий разной высоты, разной архитектуры, разнообразной. И я бы сказал, что в первую очередь стеклобетон присутствует. Или много стекла разных оттенков, но интересно то, что форма зданий при этом тоже разная. Не только ровно линейная, как мы привыкли.
Смотрим. 
Если вдалеке, – Мама показывает рукой, – посмотреть, вы увидите свои здания – на окраине там такую полоску она выделяет, цветную. Это наши здания Служащих физически, которые по краям экополиса.
Ну, вот. Мама улыбнулась, говорит: «Не все, конечно, видят. Но вы, хотя бы, впитывайте собою атмосферу экополиса». То есть вот там вопрос не только в видении, а в том, чтоб вы вступили так в координацию что ли с атмосферой, напитались атмосферой экополиса Отца. Потому, что вы больше привыкли к собственному зданию там, а Мама сейчас вас вводит в – как в город, что ли, выводит на улицу из здания, вот, в атмосферу города экополиса Отца.
Мама говорит: «Достаточно». Мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-Изначально Вышестояще Реально явленно. Это, вот, центральное здание экополиса Отца, там зал Отца находится. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развертываемся физически. 
И эманируем всё стяженное и возожжённое по Планете Земля в целом, и каждому Человеку Планеты Земля конкретно.
Эманируем: в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом; в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца служения участников данной практики; в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Санкт-Петербурга и Ладоги; и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
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[bookmark: _Toc520160749]Практика 7. Проект Единицы управления Материей Подразделения ИВДИВО 16319 ИВР физически с явлением организации всех программ, проектов
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 85-го Синтеза в форме. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. А теперь слушаем Владыку, Владыка, улыбаясь, сообщает: по просьбе трудящихся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем: Проект Единицы Управления Материей Подразделения ИВДИВО 16319-й Изначально Вышестоящей Реальности физически с явлением организации всех программ, проектов
– 16-ти руководителей проектов Аватарами
– 16-ти руководителей проектов Владыками с разнообразием видов проектов, и отстройке всей документации финансовой, юридической, кадровой и любой иной, для фиксации ИВДИВО в материи с возможностью развития проектной деятельности на всех Учителей Сфер или в разнообразии этой проектной деятельностью под руководством Главы подразделения и Главы Метагалактического Центра в синтезе. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем данное явление подразделением ИВДИВО Санкт-Петербург синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Владыка говорит: просящему даётся. Спасибо за просьбу. У меня прямо такая идея раньше бы не пришла. И Владыка сообщает всем вам, что это не перевод на новую деятельность, а расширение той деятельности, которой вы занимаетесь. Где в Центре Огонь и работа ИВДИВО и Иерархии соответственно, а вокруг этого строим новое кольцо материальной применимости Огня, Иерархии, в целом Изначально Вышестоящей Матери физически собою. То есть проект материальной организации – это вторая часть вашей деятельности, первая уже есть, то есть вы занимаетесь половиной теперь деятельности. И нужна вторая деятельность, это Владыка там в зале, он чуть по-другому объясняет, я своими словами перевожу. И каждому служащему Санкт-Петербурга вкладывается фиксация этой проектной деятельности. Принимайте – это теперь поручение Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из вас. Остальные подразделения, если хотят, Владыка сказал: можете попросить, вам тоже будет дано, но придётся этим заниматься, Ладога, как минимум, я бы советовал, пока шанс идёт, потому что мы возжигаем и ваш Дом. Остальные, понятно, что индивидуально, потому что нет восьми человек команды, вы можете это потом в своём Доме применить. Проекты могут быть разнообразны, допустим, в Питере развивается наука и как она развивается – это уже проект, его надо просто оформить. Открытым текстом, для примера. Поэтому есть вещи, где уже есть работы и развитие, я просто знаю науку Питера и понимаю, о чём говорю. Поэтому кое-что надо просто оформить, это уже есть, а кое-где – ноль вообще ужасный. Владыка говорит: ноль без палочки даже. То есть, даже никакого приложения в материи нет, вот это придётся создавать. Фаинь улыбается и говорит: заходите в гости, будем разрабатывать – прямо вот так. И смеётся. Другими словами, к Фаинь в гости мы маловато ходим. А материей в ИВДИВО занимается Фаинь. Значит, приложение проектов в материю, это работа Фаинь. А значит, если мы отказываемся прикладываться в материю, мы отказываемся выражать Фаинь. Дамы, это очень странно смотрится с моей точки зрения как мужчины. Вы отказываетесь выражать Фаинь в материи? А дама – это, прежде всего, хозяйка в доме, а хозяйка…, дальше пояснять не надо. В хорошем смысле хозяйка, я не имею тут тяжёлые трудодни, которые никому не нужны. Хозяйка! И женское состояние хозяйки в доме никто не снимал, а только будет поддерживаться. Это не отменяет, что мужчины не должны строить дом и всё остальное делать, ну материю тоже надо развивать. Это Фаинь! Так что здесь всё пересекается, не только с Матерью, а ещё и с Фаинь. Надеюсь, понятно, что Иосиф и Славия точно этим будут заниматься, так как они Главы Аватаров Иерархии. А вот так!
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Кто, что видит? Очень интересно видеть. В зал вошла Мама, встала с боку между нашей командой и Аватарами, справа от меня стоит, хлопает в ладоши, радуется. Говорит: как давно я это ждала. Посмотрите направо, там в зале. Направо, это по правую руку, в сторону правой руки, кто видит. Вы там увидите Маму вполне ту, к которой сейчас пойдём, она зашла и усилила то, что мы сейчас стяжали, порадовавшись, что мы начали эту работу. Я не говорю, что работа будет лёгкая, она будет тяжёлая, но мы ж преодолением растём. Всегда в материи тяжело, на то она и материя, что она тяжёлая, но мы ж преодолением растём.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, переходим в зал Изначально Вышестоящей Матери 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. 
Это тот самый зал с открытыми широкими окнами, из которых мы смотрели, привыкайте к этому залу. Мама нас будет именно в этот зал приглашать, там нет ни кресел, ни стульев, все стоят. Там вообще совершенно свободное пространство и только стёкла вокруг, две стены со стёклами, две стены – стенами. Такой громадный квадрат, там чуть прямоугольник, но для нас это не существенно. И дверь в одной из стен есть – выход, это для Мамы, мы с вами ходим по-другому. Нас в коридор могут не пустить, там более сложный процесс огня, мы можем там не выжить. Поэтому это зал, где мы выживаем и стоим в форме, так корректно выражусь. Это так, чтоб не было глупости выйти в коридор, там сгорите. Я без шуток! Это среда Мамой адаптирована для нас, а в коридоре ничего для нас не адаптировано. И мы к этой среде в коридоре ещё не готовы, по другим этажам, тем более. Я не буду это комментировать, просто поверьте. Поэтому, вот этот зал наш выход к Маме, если вдруг, когда-то мы куда-то пойдём. Мама отвечает кому-то: в кабинет ещё рано, там требования жёсткие личные, в кабинете. И мы должны им соответствовать, мы такое с вами ещё не проходили. Растём! Мама говорит: это следующий этап роста, всё нормально, пожимая так плечиками, и говорит: нормально, следующий этап. Кто-то расстроился из вас, серьёзно расстроился. Это Мама детей успокаивает – следующий этап роста, не переживай. Растём из детского сада в подростка, процесс начался. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери. И просим Изначально Вышестоящую Мать начать развёртывание явления нашей деятельности в Огне в организации материи нами и вокруг нас соответствующей разработкой Единицы Управления материей проектами и, может быть, иными формами, которые мы пока сейчас не знаем, развития Метагалактического Центра, как финансово-юридического центра применения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в материи. И просим начать данную разработку, в первую очередь, с командой Санкт-Петербурга, возможно Ладоги, Мама положительно смотрит на вашу деятельность – Ладога. Ну, пристроитесь просто к этому. И далее развернуть активность данной организации по всем подразделениям ИВДИВО. Мама очень чётко кому-то пальчиком машет и говорит: мне нужно равновесие Огня и материи. Она говорит: мне нужен ОМ, а не Мэ, – это я по-своему передаю. Значит, должна быть деятельность и в Огне наработана, а потом его применение в материи. Не наоборот! И Мама будет требовать с нас ещё работу в Огне, если в материи применять нечего и нечем. Это она вам прямо в зале говорит, это не повторение, если Мама говорит, я повторяю за Мамой, в этом зале главная Мама. Значит, для неё это тоже сумасшедше важно, раз она ещё раз вам это сообщает. Значит, я что-то не донёс правильно. А она вам это вписывает. Во, я понял. Она это повторяет, вписывая в вас в ядра эту деятельность. Мама ж! Я-то просто сообщал, а у Мамы-то руководство, так что открывайтесь, принимайте. Это ещё и помощь, и поддержка. И Мама вас насытит. И просите у Мамы обучение правильной деятельности в материи. 
Надеюсь, вы понимаете, что это скажется на все ваши области жизни. Даже, если вы так не считаете, что вы действуете в матери, вообще-то любой из нас действует в материи, даже покупка одежды – это действие в материи, – так, на всякий случай. А уметь правильно и качественно купить, чтоб потом не расстраиваться от покупки – это тоже действие в материи, – так, на всякий случай. То же самое, выбрать продукты в магазине, соотношение цены и качества – это тоже действие в материи, и по списку.
Пример. Мама мне напомнила, всё равно, говорит: скажи. Не-не, мы стоим перед Матерью, она нас насыщает. У меня соседка в деревне попросила купить мешок картошки. Купить не проблема, довезти там всё, есть такое, соседски. Я нашёл картошку, которая самая хорошая и это знают – с Азербайджана. Привёз ей, это так меня Мама проверяла перед этим Синтезом. Я без шуток. Подарил им мешок картошки. Не-не, я понимаю, что там у нас соседские дела, по забору там, всё, есть свои проблемы. Это не просто подарок, там ещё и договор был. Внимание! И когда я подарил, и мы с соседкой это всё обсудили, а она не верила, что я это сделаю. Я ей сообщил, что это самая хорошая картошка, которую знаю на рынке и так далее, и так далее, что я не купил ширпотреб, а ради вас вот постарался. Я через соседку увидел фиксацию на себя Матери, которая порадовалась за меня. Я не понял тогда, зачем, то есть я почувствовал фиксацию Огня Матери в помощи соседке. А сейчас мне Мать напоминает, что я прошёл проверку, чтоб с вас сейчас это требовать. Анекдот, чтоб с вас это требовать, я прошёл проверку – мешком картошки. Вот, вот пути господни ну совершенно неисповедимы. Причём, не проблема купить, довезти, и в Подмосковье всё это нормально, но вот-вот, что-то за этим у Мамы есть. Называется, а не зашнобился ли ты в своей деятельности высоко в огнях? А просто вот помощь соседям, попросили. Понятно! Не-е, деньги не взял не просто так, а потому что у нас там совместное, рядом участки, там забор и всё, всё равно вместе договариваемся заборы делать и всё остальное. Нормальная взаимопомощь соседей, не тот вариант, там помогать надо. Всё в порядке, я специально вот…, Мама сказала: расскажи. И вот на это материальное действие был Огонь Изначально Вышестоящей Матери, но на меня, потому что я Глава ИВДИВО, фиксируется Мать Изначально Вышестоящая Мать. Я думал, это что-то моё личное, а оказывается, чтоб выдвинуть требование для вас. Вот чтоб вы увидели, как Мама действует, даже вот таким простым действием, которое мы с вами не замечаем, только фиксируем Огонь, а для Мамы это важно. Не знаю, чем, я не знаю, что она нашла в этих соседях, но важно, может быть, она что-то развивает в перспективе. Поэтому наши даже маленькие дела, понятно, да, для Мамы могут быть важными, и чтоб вы ловили огонь в этих маленьких делах. Услышьте это, пожалуйста!
У кого-то в голове неправильные мысли – в Доме Отца случайностей не бывает, ещё раз проверьте себя и уберите всё лишнее. Ни одного шага у Служащего Дома Отца не бывает случайно, если ты что-то делаешь и знаешь, что это надо сделать, понятно, здесь нет случая, вопрос, как ты это расшифруешь. Всё! А весь контекст отношений с соседями рассказывать не буду, не зачем. У каждого есть свои соседи, мы им не помогаем вообще, это был договор, называется – ты мне, я тебе. Но договор, если ты делаешь честно, ты ещё и помогаешь им, снимая лишнее, которое совершенно не нужно, и преодолевая какие-то сложности в материи этим. Это нормально! О! Мама сказала, что вы насытились, пока я тут рассказывал, отвлекал вас картошкой, другая картошка, в виде ядер, в вас насытилась.
А теперь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью и 
стяжаем Стандарты 
стяжаем Законы
стяжаем Императивы
стяжаем Аксиомы
стяжаем Начала
стяжаем Принципы, вот тут Мама подчёркивает, Принципы крайне важные,
стяжаем Методы и
стяжаем Правила в синтезе всего во всём Управления материей нами. И проникаемся этой 8-рицей Матери в нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери, преображаемся этим.
И возжигаясь Изначально Вышестоящей Матерью, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить деятельность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на явление Огня в материю, и расширить деятельность ИВДИВО на применение не только в огне, но и применение в материи с Созиданием соответствующих инструментов материальной организации и явления всех команд и подразделений ИВДИВО этим. Явлением Изначально Вышестоящей Матери нами в материи и Явление Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Огня и Материи, Ивдивно, каждым из нас и синтезом нас собою. 
Отец уточняет, вот расширяя это, наверно важно кому-то будет, что Метагалактический Центр должен заниматься финансово-юридическим обеспечением по профилю, – так Отец сказал. То есть грубо – это физическая фиксация ИВДИВО, то есть другой деятельности, кроме реализации ИВДИВО, быть не должно. То есть, это не бизнес-центр и не Дом Культуры. Это Метагалактический Центр, как фиксация ИВДИВО. Я не знаю, у кого что там крутится в голове, но Отец сказал: Метагалактический Центр работает по профилю, а профиль у нас один – Реализация ИВДИВО в материи. Отстройте голову. У нас некоммерческая реализация ИВДИВО в материи. Никаких коммерческих проектов не бывает в ИВДИВО. Этот другой ранг деятельности, это в материи сами будете делать. У нас есть участие, есть документы на эту тему, делайте. А вот спонсорство, гранты на развитие деятельности, это – пожалуйста, это совсем другое, есть другие инструменты тоже, но, я думаю, мы научимся этому.
Мы стоим перед Отцом! И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на применение в материи синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически, вспыхивая применением в материи Явлением Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Служения каждого из нас, в ИВДИВО Санкт-Петербурга и Ладоги, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. Развёртываемся в зале ИВДИВО Владыками 85-го Синтеза в форме. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Цельную Организацию Иерархических реализаций каждого из нас в синтезе всех Посвящений и Статусов, Творящих Синтезов, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации и Должностной Компетенции ИВДИВО в синтезе всего во всём собою, в развёртывании, вскрытии в отдельных местах и синтезе между собою всех иерархических реализаций каждого из нас в одно целое, для применения в материальной организации явлением Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Итоговую практику 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестоящее Реально явлено. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Синтез всех накоплений каждого из нас всех Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас всё во всём собою. Прося вскрыть, развернуть, открыть любые подготовки, реализации, любые накопления и иерархические реализации каждого из нас в синтезе всё во всём в одно Целое каждым из нас, стяжая всю полноту иерархической реализации всем обозначенным и более того, каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Синтез иерархической реализации каждого из нас собою, для применения его в материи и роста новых иерархических реализаций каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Вспыхивая и преображаясь собою, и эманируя в материю физической реализации каждого из нас всю полноту Цельного Синтеза иерархической реализации всё во всём синтезфизически собою. И начиная новый этап восхождения и иерархической реализованности всеми необходимыми спецификами каждого из нас и синтеза нас.
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И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Итоговой практики 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, стяжая: 
16385 шестнадцатильонов Огней 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас, и вспыхивая этим.
Стяжаем 16385 шестнадцатильонов Ядер Синтеза 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и вспыхивая ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все огни и ядра Синтеза, стяженные каждым из нас в цельном Огне и цельном Синтезе 85-го Синтеза и 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей, 4096 эталонных Систем Частей, 4096 эталонных Аппаратов Систем Частей, 4096 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Человека 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности по 16384-м Реальностям 16384 Субъядерностями Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности. И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас в синтезе всего стяжённого, возожжённого, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И в этом огне мы стяжаем 64 Синтеза, 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Синтез и 64-цу Служения Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Синтез и 96-цу Научного Синтеза Человека 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем Синтез и 4096-цу Генов Изначально Вышестоящего Отца явления Человека 16385-ти Изначально Вышестоящего Реально явлено. И возжигаясь Синтезом и Генами, преображаясь, развёртываемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца развития базовых Частей 16385-ти Изначально Вышестояще Реально Цельно каждым из нас и синтезом нас в организации Синтеза Высокой Цельной Реальности синтеза всех Изначально Вышестоящих Реальностей синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 фиксации Подготовки Частей, 1024 фиксации Посвящений, 1024 фиксации Статусов, 1024 фиксации Творящих Синтезов, 1024 фиксации Синтезностей, 1024 фиксации Полномочий Совершенств, 1024 фиксации Иерархизации и 1024 фиксации вариативного явления Должностных Компетенций ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 8192 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого и возожжённого. Синтезируясь с Хум, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом, переходим в зал ИВДИВО, в библиотеку, становясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез, стяжаем Книгу. Книга пред нами, берём её в руки, возжигаемся ею. Переходим в кабинет 17-го этажа Экополиса Отца, подходим к письменному столу, кладём книгу на стол, ничего не берём обратно, возвращаемся в библиотеку, становимся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, благодарим за подготовку 84-м Синтезом и стяжаем подготовку и переподготовку 85-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая Синтезом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять Ядер 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтеза всех ракурсов и, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжая прямое явление Изначально Вышестоящего Отца и 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально Высокой Цельной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые восхождения и новые перспективы, подаренные каждому из нас.
Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО и становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Благодарим за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, поддержку каждого из нас и допущение на этот Синтез нового, вдохновляющего явления Изначально Вышестоящей Матери собою. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать за довыбор каждого из нас для своего явления физически Планетой Земля.
Возвращаемся в физическое выражение физически собою, развёртываясь физически Человеком, Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически с пятью ядрами 85-го Синтеза, явления 85-го Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца этим 16385-ти Изначально Вышестоящей Реально явлено синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, фиксируя ядро 85-го Синтеза Метагалактикой ФА ядро 85-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Эманируем в ИВДИВО Санкт-Петербург, фиксируя ядро 85-го Синтеза в центре, и в ИВДИВО Ладога, фиксируя ядро 85-го Синтеза в центре, в ИВДИВО служения каждого из нас – участников данной практики, и в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ядро Синтеза 85-ти Синтезов синтезфизически собою в центре. И возжигаясь, преображаемся этим собою. И выходим из практики. Аминь.
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