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Практика 1. Переход активации Жизни на Явление 8-ричности ИВО с подсознательным генетическим явлением сциентичности и научности внутренне с выходом и ростом в ВЦР ИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем переход активацию Жизни каждым из нас на явление 8-ричности Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца, с подсознательным генетическим явлением сциентичности и научности внутренне глубоко каждым из нас и каждым человеком Планеты Земля синтезфизически собою, нашим выходом и ростом в Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца собою, прося установить данный горизонт явления и развернуть 9-рицу явления Изначально Вышестоящего Отца с явлением Жизни генетически, автоматически, подсознательно, инстинктивно, физически телесно каждым из нас и синтезом нас физически собою. И просим ввести в 9-ричное явление Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтеза нас физически собою, установив такой горизонт явления каждому человеку из семи с половиной миллиардов человечества Планеты Земля, и более того, и осуществить новый горизонт планирования и новый горизонт развития этим всех людей и каждого человека Планеты Земля в отдельности.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой 9-рицы развития Изначально Вышестоящим Отцом физически собою с новой стратегией явления изначально физически каждого человека Планеты Земля собою. И, возжигаясь девятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь каждым из нас в форме служения синтезфизически собою, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим установить каждому человеку Планеты Земля в явлении 9-рицы развития генетическим явлением и подсознательно, автоматически выражением Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою, с ростом цивилизации, цивилизованности, метагалактической цивилизации и Человека-Творца в синтезе всех видов людей этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим установить внутренний потенциал роста и развития Изначально Вышестоящим Отцом каждому человеку человечества Планеты Земля сциентизмом, наукой, научности, научными взглядами и подходами, явлением реплицируемости Изначально Вышестоящего Отца каждым и каждому внутренне синтезфизически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им, проникаясь внутренней реплицируемостью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И далее, стяжаем базовую физичность человека явлением Изначально Вышестоящего Отца для каждого человека Планеты Земля и всего человечества Планеты Земля физически, явлением Психодинамического Мастерства синтеза планов, присутствий, реальностей, в явлении физической жизни и физичности, синтеза Физического мира, Тонкого мира, Метагалактического мира, Синтезного мира каждым в отдельности и синтезе между собою, синтеза всех 16-ти эволюций и синтеза всего во всём, всей метагалактичности, офизиченной каждым из нас, явлением созидания Изначально Вышестоящего Отца и Психодинамического Мастерства каждого из нас всеми возможностями существования собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем плановую реализацию жизни и развития Изначально Вышестоящим Отцом каждым человеком и человечеством Планеты Земля, ракурсом Ипостасности и Высшей Школы Синтеза, явлением многоплановости, многоприсутственности, многореальности в синтезе, Огнём Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, стяжая развёртывание Высшей Школы Синтеза этим, в организации планового Творения Изначально Вышестоящего Отца явления соответствующего ракурса и вида материи. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Учения Синтеза ракурсом присутственного развития и реализации Планеты Земля в целом, явлением Любви Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, и ракурсом планетарного присутственного роста метагалактическими явлениями синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Высокого Цельного Человека, явлением Метагалактики Фа, реальностью Метагалактики Фа синтезфизически собою, с окончательным переходом Человека Метагалактики Фа из присутственного в реальностное развитие соответствующей реальности материи, синтезом Метагалактики и Метагалактики Фа в целом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развитие и реализацию каждого человека из 7-ми миллиардов 600-от миллионов и всего человечества в целом реальностями Метагалактики Фа в целом, явлением эталонного Высокого Цельного Человека синтезом 4096-ти частей, 4096-ти эталонных систем частей, 4096-ти эталонных аппаратов систем частей, 4096-ти эталонных частностей аппаратов систем частей, явлением 16384-х реальностей Метагалактики Фа цельным явлением Высокого Цельного Человека синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Реальностями, как для Высокой Цельной Реальности Метагалактики, так и для Метагалактики Фа, так и для Планеты Земля, так и для всех иных нижестоящих 14-ти выражений организаций материи, вплоть до физичности. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящее Реальностное явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою с Изначально Вышестоящим Реальностным иерархизированным явлением физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим зафиксировать Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца наше служение и должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас явлением Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И развернуть каждого из нас и синтез нас и всех служащих любого состава и компетенции, официально утверждённых Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на реализацию Высокой Цельной Реальности (замечание Изначально Вышестоящего Отца). И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девятое явление Изначально Вышестоящего Отца ракурсом каждого человека и человечества Планеты Земля в целом, с глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку и человечеству Планеты Земля новой 8-рицы и ракурса огней и новым огнём жизни, осуществлённых Изначально Вышестоящим Отцом физически, стяжая прямую концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку и человечеству Планеты Земля, явлением 7-ми миллиардов 600-та миллионов человеков Планеты Земля прямым Антропным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым человеком Планеты Земля из 7-ми миллиардов 600-а миллионов синтезфизически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 600 миллионов Антропных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая фиксацию 7-ми миллиардов 600-а миллионов Антропных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на каждого человека Планеты Земля синтезфизически собою. И, возжигаясь 7-ю миллиардами 600-ми миллионами Антропных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца человеков Планеты Земля, преображаемся ими, подтверждая физическую реализацию на каждом человеке Планеты Земля синтезфизически собою прямой фиксацией Изначально Вышестоящего Отца каждым, явлением Антропного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, развернув Антропный Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург и ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Практика 2. 256 планов базового устойчивого развития Планеты Земля. Общая практика с Матерью Планеты Земля и с Планетой Земля

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 16320-ти изначально вышестоящее реально явленный, развёртываемся в зале в форме Служения, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем 86-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 86-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собой, и стяжая Владыку 86-го Синтеза в форме каждым из нас и синтезом нас, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Планету Земля на 256 планов базового устойчивого развития. 
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти изначально вышестоящее реально явленный, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас и преобразить Планету Земля в равновесии нас на явление 256 планов Изначально Вышестоящего Отца физически собою с явлением базовых 16-ти планов явления каждого из 16 видов материи от физичности до Метагалактики Фа, 16-ю планами Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Высокой Цельной Реальности, 18-ти видов материи соответственно. И явление 16-ти планов мы просим не в 4-х видах миров, а в 2-х видах миров сообразно схеме предыдущего строения и явления, используя стяженную концентрацию 8-рицы жизни от явления жизни генетически инстинктивно до явления вида материи Высокими Цельными Реальностями ивдивно, синтезно 8-ричным синтезом материи каждым из нас. 
И установить переход в вышестоящие состояния материи синтезом восьми планов физически на вышестоящие виды материи с 1-го по 8-е планирование, и восьми планов с 9-го по 16-й в эфирный план следующего вида материи, сохранив 4-х мировую организацию по четыре плана 16-рицы планов, и явив синтез двух миров в один план следующего вида организации материи синтез физически собой. Таким образом, развернув 250 планов стабильно 18-ричного явления видов материи. 
И явив 251-й план синтезом всех Служащих, 252-й синтезом всех Ипостасей, 253-й план синтезом всех Учителей, 254-й план синтезом всех Владык, 255-й план синтезом всех Аватаров и 256-й план синтезом всех Отцов синтез физически собой, явлением синтеза иерархических реализаций всей Иерархии каждым из нас и синтезом нас физически собой.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Планету Земля на 256 планов её развития и существования. 
В зал вышла Планета Земля с Матерью Планеты Земля. Мать – взрослая женщина в длинном одеянии, Планета выглядит как маленькая девочка. 
И мы синтезируемся с Матерью и синтезируемся с девочкой Планетой Земля, прося её уравновесить собой и развернуть на Планете Земля 256 планов её организации с 250-ю планами жизни и 6-ю планами иерархического развития жизни каждым из нас. 
И в синтезе с Планетой Земля и Матерью Планеты Земля, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем развёртывание 256-ти планов Планеты Земля физически собой, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 видов планового Синтеза, 256 видов плановых видов Воли, 256 плановых видов Мудрости, и 256 плановых видов Любви, в синтезе 256-ти планов синтез физически собой. 
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть вокруг Планеты Земля, Солнечной системы, Метагалактики Фа, Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Высокой Цельной Реальности в концентрации физичности Планеты Земля и физичности существования человека и человечества явление Планеты Земля физически собой 256 планов реализации Планеты Земля физически собой. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 256-ю Планами Творения Планеты Земля, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим, преображаясь 256-ю Синтезами на 256 планов соответствующего явления и развития материи планов, как Планеты Земля, так и Галактики и Солнечной системы в целом, соответствующей реализации планового состояния 16-ти видов материи от физичности до Метагалактики Фа в синтезе с Высокой Цельной Реальностью Метагалактики и Высокой Цельной Реальностью физически собой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. 
Благодарим Мать Планеты Земля, благодарим Планету Земля за общую практику с нами. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное стяжание и реализацию, новое первостяжание планов Планеты Земля, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Планету Земля, благодарим Мать Планеты Земля, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. Развёртываясь физически, концентрируем 256 планов физически собою в данном зале, данным телом каждым из нас, эманируем по планете Земля концентрацию 256-ти планов в явлении 18-ти видов материи синтез физически собою, эманируем Планете Земля данную реализацию стяжания, и эманируем всё стяженное и возожженное в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербург и ИВДИВО Ладога, эманируем во все ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Практика 3. Развёртывание 256-ти Планов Планеты Земля в каждом Присутствии, 
в каждой Реальности, в каждой ИВР и каждой ВЦР ИВО. 
Стяжание нового Плана Творения ИВО каждому в синтезе 5-ти видов Материи.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 16320-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся в зале Владыкой 86-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой 256-рицы Планов физически собою, прося помочь расшириться планете Земля с 250-ти до 254-х устойчиво и 256-ти в целом Планов развития планеты Земля синтез физически собою ракурсом синтеза 18-ти видов материальной организации, концентрируемых планово явлением планеты Земля синтез физически собою, и развернуть данные 256 Планов явлением в каждом Присутствии каждой Реальности Метагалактики Фа синтез физически собою всё во всём в явлении каждым из нас и синтезом нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь поддержать и адаптировать каждого из нас в развитии 256-рицы Планов планеты Земля. И возжигаясь 256-рицей Планов планеты Земля, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, адаптируясь к плановому явлению планеты Земля физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 86-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 256 Планов в каждом Присутствии, каждой Реальности, каждой Изначально Вышестоящей Реальности, каждой Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою в 5-ричном явлении Материи Планами, Присутствиями, Реальностями, Изначально Вышестоящими Реальностями и Высокими Цельными Реальностями в синтезе их, всё во всём собою, каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим. И входим в явление 256-рицы Планов каждым Присутствием, каждой Реальностью Метагалактики Фа, каждой Изначально Вышестоящей Реальностью Высокой Цельной Реальности Метагалактики и каждой Высокой Цельной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть адаптацию и переход каждому Человеку и Человечеству планеты Земля из планового состояния материи предыдущих эпох в присутственное – планетой Земля, реальностное – Метагалактикой Фа, изначально вышестояще реальностное – Высокой Цельной Реальностью Метагалактики и высоко цельно реальностное Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их между собою. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца расширить План Творения каждого из нас на синтез 5-ти видов Материи соответствующими реализациями и переходами в синтезе их явления каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новый План Творения каждому из нас в синтезе 5-ти видов материи и всего стяжённого и возожжённого каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, развёртываемся физически собою. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург и ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика 4. Стяжание Капли Огня Высокой Цельной Реальности глубиной Прасинтезности явления Изначально Вышестоящего Отца Поядающим Огнём 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. 
Переходим сразу в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16-ти тысяч 385-ти Изначально Вышестоящий Реальный явленно, развёртываясь в Зале в центре экополиса Изначально Вышестоящего Отца, переходя в иной вид Материи Изначально Вышестоящего Отца синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца – в личный Дом Изначально Вышестоящего Отца в экополисе Изначально Вышестоящего Отца в Зал Приёмов.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Каплю Огня Высокой Цельной Реальности глубиной Прасинтезности явления Изначально Вышестоящего Отца Поядающим Огнём каждым из нас и синтезом нас.
И проникаемся Каплей Огня Высокой Цельной Реальности собою, заполняясь ею всем телом каждым из нас.
Состояние, которое есть сейчас в теле – это вот эта Капля Огня, независимо от того, что вы и как ощущаете или проживаете. 
В каждого вошла одна Капля. Но она концентрирует собою всю подготовку и всё максимальное развитие всего во всём каждого из нас. Это и есть Высокая Цельность каждого из нас данной Каплей Огня собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца официальных Реализаций 16385-ти Изначально Вышестоящий Реальный явленно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически Собою данной Каплей Огня Высокой Цельной Реальности каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал в данное тело физически собою. Развёртываемся физически телесно с Каплей Огня Высокой Цельной Реальности собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Ладога, ИВДИВО Служения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 5. Стяжание 6-й Эволюции Человека Метагалактики ФА вокруг Планеты Земля. Активация и проникновенность Каплей ВЦР ИВО. Стяжание первого командного шара огня ВЦР и расширения границ Планеты Земля до границ Солнечной системы

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал 16320-и Изначально Вышестоящий Реальный явлено. Развёртываемся в зале Владыками 86 Синтеза в форме. Развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Аватаром Кут Хуми, просим развернуть усвоение, внутреннюю организацию и применение в ночной подготовке каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им, преображаемся на все реализации предустановления и явления ночной подготовки каждым из нас и синтезом нас в любой компетенции выражения и развития.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И усваивая ночную подготовку каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И просим условиями ИВДИВО, достижением соответствующих полномочий и возможностей, 64 Подразделения ИВДИВО физически на территории Российской Федерации, явлением 1024-х Аватаров Служения этих Подразделений в концентрации физически, перевести территорию Российской Федерации на осуществление 6-й Эволюции Человека Метагалактики ФА с закреплением через это 6-й Эволюции Человека Метагалактики ФА вокруг Планеты Земля физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжаем концентрацию 6-ти эволюционного развития Метагалактикой ФА Планеты Земля физически на данном этапе её развития физически. И возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести Российскую Федерацию с 5-й Эволюции в 6-ю окончательно и подтянуть Украину в 5-ю Эволюцию 22-я Подразделениями, Казахстан в 4-ю Эволюцию 8-ю Подразделениями, Белоруссию в 3-ю Эволюцию 6-ю Подразделениями, Германию во 2-ю Эволюцию 3-я Подразделениями, Молдову в 1-ю Эволюцию 2-я Подразделениями с базовыми эволюционными основаниями, США и Италии в основе синтеза эволюций физически собою для поддержки общего эволюционного тренда Метагалактических эволюций на Планете Земля физически.
Ну, для понимания, США это физическая реальность в целом в концентрации эволюций, синтез всех присутствий, так мыслят люди, а Италия – синтез всех Планов во всех Присутствиях в концентрации физической реализации, если так внутрь посмотреть, эволюционно. В перспективе, если удастся – подтянуться в седьмую эволюцию, США по количеству населения встанут во 2-ю Эволюцию. В Италии меньше населения, чем в США. Или – у кого будут два подразделения.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-и Изначально Вышестояще Реально явлено, развёртываемся в зале Владыками 86 Синтеза в форме, в синтезе формы Владык 86 Синтеза, возжигаемся формой Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас, образуя единую форму собою. И возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Каплями Высокой Цельной Реальности каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Каплей Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, прося активировать Каплю Высокой Цельной Реальности каждым из нас, проникаемся Каплей Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И данную Каплю стяжают и те, кто вчера не был. Обратитесь к Отцу за стяжанием этой Капли сейчас, кого вчера не было на Синтезе. Остальные проникаются Каплей Изначально Вышестоящего Отца явлением Капли ВЦР каждый из нас. Теперь все тотально проникаются Каплей ВЦР креативно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом из зала Изначально Вышестоящей Реальности, мы переходим в зал Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца в его официальном здании Высокой Цельной Реальности, мы там впервые. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем первую командную Каплю – шар, первый командный шар огня Высокой Цельной Реальности в синтезе нас, возжигая Капли каждого из нас. Стоим в центре шара, он вокруг нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нас с этим шаром из зала Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности напрямую в данный зал в Санкт-Петербурге, расширив шар до границ Планеты Земля по границам Солнечной системы, где материя Солнечной системы переходит в галактическую материю с установлением единых правил Высокой Цельной Реальности во всей Солнечной системе как ареала обитания Высокой Цельной Реальностью Человека Планеты Земля и человечества Планеты Земля в синтезе всех планет, любых иных космических образований центральной звезды – Солнца во всех видах планов, присутствий, реальностей, изначально вышестоящих реальностей, высокой цельной реальности в синтезе, всё во всём, цельно собою с минимальным установлением данного шара по развёртыванию физического мира Метагалактики ФА 4096-ю реальностями Метагалактики ФА синтезом Планеты Земля, как в концентрации Планеты Земля и всей Солнечной системы за Планетой Земля, так и широтой Физического мира 4096-и реальностей Метагалактики ФА.
И развёртываем шар Высокой Цельной Реальности по границам Солнечной системы далеко за пределами известной нам планеты Плутон, намного дальше этого расстояния, граница больше, чем мы видим. И вокруг Физического мира Метагалактики ФА 4096-и реальностей Метагалактики ФА в синтезе их, включая все космические системы, образования Физического мира 4096-и реальностей Метагалактики ФА в синтезе их вторым базовым расширяющимся эффектом Высокой Цельной Реальности физически ракурсом Человека Метагалактики ФА Земли, землянина.
И устанавливаем такие физические границы собою... И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-и Высоко Цельно Реальностный. Развёртываемся перед Отцом в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данной реализацией физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом в зал Изначально Вышестоящей Реальности. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новые явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в условиях каждому Человеку Планеты Земля и всем в целом, каждому служащему Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и всем в целом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург эманируем, в ИВДИВО Ладога эманируем, в ИВДИВО Служения каждого из нас эманируем, в ИВДИВО каждого из нас эманируем. И далее эманируем по всей Российской Федерации фиксацию 6-й Эволюции Человека Метагалактики ФА концентрацией Высокой Цельной Реальности на её территории физически собою, так как на территории Российской Федерации осуществлена фиксация Высокой Цельной Реальности, что стабилизирует явление 6-й Метагалактической эволюции физически. Просто заливаем по границам России от Камчатки и Владивостока, взять края, до Калининграда, Санкт-Петербурга, край Балтика, ну и соответственно, по северному побережью: Мурманск, Архангельск, Сабетта и туда дальше, на Сахалин, на мыс, граничащий с США. А далее, из территории России по всей Планете Земля физически, укутывая Планету Земля Эволюцией Человека Метагалактики ФА и в первую очередь, восемь стран Синтеза. Прежде всего, Евразийский континент и США на североамериканском континенте. А далее всех в целом. 
И выходим из практики. Аминь.


Практика 6. Первостяжание. 
Стяжание Степени Должностной Компетенции ИВДИВО явлением Высокой Цельной Реальности осуществлением человечеством и Планетой Земля в развёртывании Человека Метагалактики Фа физически собою.
Стяжание новой глубины, возможностей и спецификаций Должностной Компетенции ИВДИВО цельностью Синтеза, Огня, Систем и Условий ИВДИВО. 
Стяжание Должностной Компетенции ИВДИВО с новой Степенью явления в ИВДИВО каждого из нас.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 86-го Синтеза в форме. 
И явлением 86-го Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО, ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем следующую Степень реализации Должностной Компетенции ИВДИВО – концентрацией ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. С явлением соответствующего Синтеза, Огня, Систем и Условий реализации каждого из нас Должностной Компетенцией ИВДИВО, и всё во всём собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь концентрацией Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас, мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем следующую Степень Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас стяжанием командным Высокой Цельной Реальности, в новом развёртывании Материи осуществлением Планетой Земля, Человека Планеты Земля и планетарного человечества – в развёртывании Человека Метагалактики Фа физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую глубину, реализованность, развёрнутость, и новые возможности, и спецификации Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас явлением новой цельности Синтеза, новой цельности Огня, новой цельности Систем ИВДИВО собою, и новой цельности Условий ИВДИВО собою каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО каждым из нас с новой Степенью явления в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, и ввести в новое явление Полномочий Должностной Компетенции ИВДИВО собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, развертываясь физически собою.
И эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербурга и ИВДИВО Ладоги, в ИВДИВО служения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь. 

Практика 7. Реализация прямого Управления Изначально Вышестоящего Отца как Планетой Земля, так и всей Солнечной системой 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся концентрацией 86-го Синтеза в каждом из нас в синтезе всех стяжаний физически собою. Проникаемся всей концентрацией 86-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 16320-ти Изначально Вышестояще Реальный Явленно ИВДИВО, развёртываясь Владыками 86-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление концентрации Иерархичности Воли Изначально Вышестоящего Отца и концентрации Синтеза Метагалактики ФА Окскости Изначально Вышестоящего Отца стяжанием Синтеза шести эволюций и новым развитием Человека Метагалактики ФА в целом каждому человеку Планеты Земля с отстройкой и развёртыванием новой Иерархии и явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальностью физически Планетой Земля собою, минимально в размерах Солнечной системы и в базе своей Физическим миром Метагалактики ФА 4096-ти Реальностей и Изначально Вышестоящих Реальностей всё во всём в синтезе физически собою. И возжигаясь этим, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Синтеза Метагалактики ФА, переходим в зал 16301 Изначально Вышестояще Реальный Явленно. Развёртываемся пред Учителем Синтеза Метагалактики ФА, синтезируясь с его Хум, стяжаем Окскость Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Учителя Синтеза Метагалактики ФА развернуть Окскость каждого из нас, углубив её максимально Должностной Компетенцией ИВДИВО каждого из нас новой Степенью осуществления, всё во всём собою каждым из нас. И возжигаясь Окскостью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, проникаясь Окскостью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Учителя Синтеза Метагалактики ФА в честь стяжания шестой эволюции Человека Метагалактики ФА нашей команде в развёртывании фиксации Российской Федерации и чрез неё Планетой Земля ФА зафиксировать развитие и явление Человека Метагалактики ФА в развёртывании шестой эволюции на каждом человеке планеты Земля из 7 миллиардов 600 миллионов сегодня живущих синтезфизически собою, сейчас живущих синтезфизически собою. Для настоящего или перспективного осуществления и развития Человека Метагалактики ФА в том числе эволюционно природно собою и в прямой концентрации Учителя Синтеза Метагалактики ФА этим. 
И синтезируясь с Хум Учителя Синтеза Метагалактики ФА, стяжаем 7 миллиардов 600 миллионов Окскостей Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку планеты Земля. И возжигаясь ими, стяжаем в концентрации Синтеза команды и каждого из нас фиксацию 7-ми миллиардов 600 миллионов Окскостей Изначально Вышестоящего Отца на каждом человеке Планеты Земля синтезфизически собою – в Честь 3-го Дня Творения Изначально Вышестоящего Отца и 1030 лет Крещения Руси, – празднуем его сейчас.
И возжигаясь 7-ю миллиардами 600 миллионами Оскостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, в синтезе с Учителем Синтеза Метагалактики ФА фиксируя их на каждом гражданине, человеке Земли – в разных форматах существования, потому что Человек Планеты Земля – это пятая эволюция, – сказал Учитель.
И концентрируем на каждом Окскость Изначально Вышестоящего Отца в разработке шестой эволюции явления Человека Метагалактики ФА каждым, в любых вариациях и возможностях явления, с перспективой осуществления Человека Метагалактики ФА каждым.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 16383-х Изначально Вышестояще Реально Явленно. Становимся пред Аватаром Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 86-го Синтеза в форме Главой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося перевести волевой аспект и Волю каждого из нас на реализацию базовых шести эволюций во внешнем выражении и максимальное явление 16-ти эволюций Должностной Компетенцией ИВДИВО и новой Степенью её реализации внутренним явлением во внешнем выражении каждым из нас волево синтезфизически собою с соорганизацией и явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельной Реальности стяжённой синтезфизически собою.
В синтезе всех стяжаний данного Синтеза и новых реализаций каждым из нас в целом возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ею.
И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 7 миллиардов 600 миллионов явлений Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку планеты Земля, каждому человеку Землянину явлением Синтеза шести эволюций Планеты Земля с волевой организацией, явлением и развитием Человека Метагалактики ФА на Планете Земля в целом и в любом её уголке в частности.
И возжигаясь командно-индивидуально 7-ю миллиардами 600 миллионами явлениями Воли Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца стяжаем концентрацию и явление одного вида Воли каждому человеку, одного явления Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку Землянину синтезфизически собою в явлении Синтеза концентрации шести эволюций с явлением эволюции Человека Метагалактики ФА Планетой Земля собою.
И концентрируя Волю, эманируем соответствующую реализацию каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, просим установить Иерархию Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления Высокой Цельной Реальности, стяжённой нами сегодня в целом, с Иерархическим концентрированным пространством физически минимально всей Солнечной системой в синтезе и Физическим мировым явлением 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей и 4096-ти Реальностей Метагалактики ФА и Высокой Цельной Реальности Метагалактики в синтезе их синтезфизически Высокой Цельной Реальностью собою. И ввести каждого из нас и синтез нас в новый Иерархический ракурс осуществления Высокой Цельной Реальностью собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца этого. И возжигаясь, преображаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, развёртывая её собою.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально Явленно и просим Изначально Вышестоящего Отца установить явление Иерархии Высокой Цельной Реальности каждому из нас, синтезу нас и каждому человеку Землянину синтезфизически собою с явлением нового вида и уровня материи Высокой Цельной Реальности, физического явления Синтеза шести эволюций Планетой Земля с ракурсом активного развития Человека Метагалактики ФА шестой эволюцией синтезфизически собою и разработкой других видов Человеков пятью эволюциями синтезфизически, человечески, каждым человеком мерой его подготовки.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть новой физичностью Планеты Земля минимально в рамках Солнечной системы явлением физически Высокой Цельной Реальности каждым человеком Землянином и человечеством Планеты Земля в рамках границ Солнечной системы как базового физического Дома с концентрацией Физического мира Метагалактики ФА реальностями и Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА 4096-ю Изначально Вышестоящими Реальностями этим Управление Изначально Вышестоящего Отца как Планетой Земля, так и всей Солнечной системой в прямой соподчинённости Изначально Вышестоящему Отцу в целях физического осуществления расселения человека и человечества Земли по всем планетам и объектам Солнечной системы – в планах, присутствиях, реальностях, Изначально Вышестоящих Реальностях и Высокой Цельной Реальности синтезфизически собою. И осуществить новую реализацию Изначально Вышестоящего Отца этим не только концентрацией на Планету Земля, но и концентрацией на всю Солнечную систему в развитии человека Земли и человечества Землян этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в расширении и углублении Физичности Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая новую концентрацию Физичности Высокой Цельной Реальности от Планеты Земля всей Солнечной системе синтезфизически собою с соответствующей концентрацией Физических миров Метагалактики ФА и Высокой Цельной Реальности Метагалактики в синтезе их 4096-рично Физичностью Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца в концентрации на каждом человеке Землянине и на человечестве Землян в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Учителя Синтеза Метагалактики ФА, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас физически, эманируя всё стяжённое и возожжённое физически собою, развёртываясь в данном зале каждым из нас, эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербурга, в ИВДИВО Ладоги, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас
И выходим из практики. Аминь.

Практика 8. 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно Владыками 86-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем расширение, развитие и явление нового масштаба Служения и Позиции Наблюдателя каждого из нас явлением Физичности Высокой Цельной Реальности Шаром, в размерах границ Солнечной Системы каждым из нас и синтезом нас.
Стяжаем Итоговую практику 86-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Итоговую практику курса Профессионально-политической подготовки Синтезом подразделения ИВДИВО Иерархии Санкт Петербург и ИВДИВО Ладога. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Владык 86-го Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый масштаб Служения каждого из нас и синтеза нас. 
Стяжаем новый масштаб Позиции Наблюдателя каждого из нас ракурсом Синтеза границ Солнечной Системы Шаром Физичности Высокой Цельной Реальности и явлением Физики Высокой Цельной Реальности собою Позиции Наблюдателя каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Антропный принцип Творения Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждого из нас. И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в максимальной глубине явления Физичности Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца всё во всём собою. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Нового Антропного принципа Высокой Цельной Реальности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 86-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Итоговой практики курса Профессионально-политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 тысячи 768 32-льонов огней 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности. И возжигаясь ими, стяжаем 32 тысячи 768 32-льонов ядер Синтеза 16385 Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим записать стандарт 86-го Синтеза в каждое стяжённое ядро Синтеза и Огонь. И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Цельный Синтез и Цельный Огонь 86-го Синтеза и 16385 Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 частей, 4096 эталонных систем частей, 4096 эталонных аппаратов систем частей, 4096 эталонных частностей аппаратов систем частей Человека 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности 16384-мя субъядерностями 16384-х реальностей 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Стяжаем Синтез Человека 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя Человека жителя экополиса Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-ре Синтеза 64-ре инструмента и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом, преображаясь, развёртываемся ею. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 4096 генов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 96-рицу Научного Синтеза Человека 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности жителя экополиса Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию 64-х Посвящений, 64-х Статусов, 64-х Творящих Синтезов, 64-х Синтезностей, 64-х Полномочий Совершенств, 64-х Иерархизаций и Должностной Компетенции ИВДИВО. И возжигаясь 385-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца жителя экополиса Изначально Вышестоящего Отца Физичностью Высокой Цельной Реальности экополиса Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в синтезе всех предыдущих стяжаний данной практики физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И развёртываясь Человеком-Творцом Изначально Вышестоящего Отца, жителем экополиса Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию Профессионально-политического 2-го курса Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в завершении его фиксации.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 11-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, явлением профессионально-политической организации явления Изначально Вышестоящего Отца экополисом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И в синтезе 11-ти концентраций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2-го Профессионально-политического курса ИВДИВО стяжаем 11 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца, развернуть ракурсом Физичности Высокой Цельной Реальности явлением и выражением экополиса Изначально Вышестоящего Отца и в экополисе Изначально Вышестоящего Отца Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 11-ричностью профессионально-политического явления каждого из нас экополисом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех ранее стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, любого количества, формата, формации в синтезе всего во всём собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ядро 86-го Синтеза и ядро 2-го Профессионально-политического курса ИВДИВО ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Стяжая ядро 86-го Синтеза и ядро 2-го Профессионально-политического курса ИВДИВО ракурсом Метагалактики ФА. Стяжая ядро 86-го Синтеза и ядро 2-го Профессионально-политического курса ИВДИВО ракурсом ИВДИВО Санкт Петербург 16319 Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжаем ядро 86-го Синтеза и ядро 2 Профессионально-политического курса ИВДИВО ракурсом ИВДИВО Ладога 16301-й Изначально Вышестоящей Реальности. И стяжаем Синтез ядра 86-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и ядро 86-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и ядро 2-го Профессионально-политического курса ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех ядер Синтезов всего во всём собою. И возжигаясь 10-ю ядрами Синтеза каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая ими. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем. Переходим в зал Библиотеки ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 86-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в кабинет экополиса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, подходим к письменному столу, кладём книгу на стол. Возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 85-м Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 86-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Книгу 2-го Профессионально-политического курса Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою. Книга пред нами, она тяжёлая, висит в воздухе, просто возьмитесь руками, не поднимая её. Вспыхиваем Книгой, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в кабинеты каждого из нас, сразу кладя книгу на стол, вспыхивая ею в кабинете каждого из нас частного служебного здания в экополисе Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу и стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально каждым из нас с прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 86-м Синтезом и 2-м Профессионально-политическим курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически 16385-ти Изначально Вышестояще Реальностно собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный курс, новые явления, новые реализации, новые восхождения, новые возможности подаренные каждому из нас и творение нас и нами Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим за данный 86-й Синтез, поддержку каждого из нас, направление обучение каждого из нас и допущение на данный Синтез. Благодарим за 2-й Профессионально-политический курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца осуществлённый нами в синтезе двух и более подразделений.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываясь Человеком-Творцом Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально в синтезе 10 ядер Синтеза, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца с прямым явлением 86-го Синтеза и 2-го Профессионально-политического курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально синтезфизически собою, цельно каждым из нас в прямом явлении экополиса Изначально Вышестоящего Отца физически Высокой Цельной Реальностью собою вокруг нас и из нас по всей Физичности Планеты Земля.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя и фиксируя ядро 86-го Синтеза, ядро 2-го Профессионально-политического курса Синтеза ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и всего ИВДИВО в целом. Ядро 86-го Синтеза и ядро 2-го Профессионально-политического курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики ФА каждому из нас и всему ИВДИВО, вспыхивая этим. Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО 16319 Изначально Вышестоящей Реальности Санкт Петербург, фиксируя ядро 86-го Синтеза и ядро 2-го Профессионально-политического курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре Санкт Петербурга, фиксации Нити Синтеза и Столпа. Эманируя всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО Санкт Петербург. Далее, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО 16301 Изначально Вышестоящей Реальности Ладога, эманируя и фиксируя ядро 86-го Синтеза и ядро 2-го Профессионально-политического курса Синтеза ИВДИВО в центре Ладоги Нитью Синтеза и Столпом в центровке с эманированием всего стяжённого возожжённого в ИВДИВО Ладога в целом. Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО служения каждого из нас, эманируя и фиксируя ядро Синтез 86-ти Синтезов каждым из нас и ядро Синтез 86-ти Синтезов 2-го Профессионально-политического курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою каждым из нас, и фиксации всех подразделений служения каждого из нас с явлением данных ядер в ИВДИВО каждого из нас, эманируя в ИВДИВО каждого из нас и фиксируя два ядра каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас, Синтеза 86-ти Синтезов и 2-го Профессионально-политического курса Синтеза ИВДИВО в ИВДИВО каждого из нас и вспыхиваем им. Преображаемся ими синтезфизически собою, преображая ИВДИВО каждого из нас всем стяжённым и возожжённым в прямой фиксации Физичности Высокой Цельной Реальности и Физики Высокой Цельной Реальности физически собою явлением Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца концентрации экополиса Изначально Вышестоящего Отца и прямым явлением Изначально Вышестоящего 16385-ти Изначально Вышестояще Реальностно. синтезфизически собою. Вспыхивая каплей Высокой Цельной Реальности каждым из нас и Шаром Высокой Цельной Реальности командным вокруг Синтеза нас с фиксацией соответствующей Оболочки в ИВДИВО каждым из нас. И преображаясь этим, выходим из практики. Аминь. На этом 86-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 2-й Профессионально-политический курс завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.
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