Кут Хуми Сердюк В. 78 Профессионально-политический Синтез, 23-24-11-2019, Новосибирск. Практика 5

День 2, часть 3
01:02:32 – 01:39:29
Практика 5
Стяжание 4294967296 Планов Творения подразделением ИВДИВО 262078 Иерархической Цельности Новосибирск, развёртывание 4294967296 Планов Творения матрично Кубом Творения. Обновление Ядра Синтеза подразделения ИВДИВО 262078 Иерархической Цельности Новосибирск. 
[bookmark: _GoBack]Стяжание новой Должностной Компетенции ИВДИВО 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, вспыхиваем всеми ядрами Синтеза, которые  действуют внутри нас по Нити Синтеза. Начинаем эманировать Синтезы из ядер Синтеза внутренние, вначале в Нити Синтеза, потом по всем ядрам тела, возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
В Синтезе, возожженном в каждом из нас, мы вспыхиваем Синтезностью внутри нас, развертывая фрагмент Огня Синтезности из Хум в центре тела, по всему телу. Эманируем Синтезность из нас в сферу ИВДИВО каждого, где Синтез внутри тела, Синтезность в сфере ИВДИВО каждого. 
И в этой Огненности каждого из нас, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, внутри тела заполняемся Синтезом Кут Хуми на Синтез каждого из нас, вспыхивая телесно Синтезом Кут Хуми. Внутри тела вспыхиваем Огнём Фаинь, Синтез Синтеза, Огнём Синтез Синтеза Фаинь и эманируем Огонь Синтез Синтеза из нашего тела в сферу ИВДИВО каждого, сохраняя Синтез  Кут Хуми в теле, Огонь Синтез Синтеза Фаинь в Доме каждого из нас, мы вспыхиваем Кут Хуми Фаинь собою. 
И переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархическую Цельность. Развёртываясь Владыкой 78 Синтеза, в форме 3-го Профессионально-политического Синтеза 1048521 Иерархически Цельно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Куб Творения подразделения ИВДИВО 262078 Иерархической Цельности Новосибирск на явление 4294967296 Планов Творения отдельными матрицами Куба Творения подразделения ИВДИВО, действующего в здании подразделения ИВДИВО на 262078 Иерархической Цельности в Экополисе  Аватаров Синтеза Мории Свет. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархическую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 78-го (3-го) Профессионально-политического Синтеза в форме, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всем телом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем 4294967296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезами, телом каждого из нас, вспыхивая Синтезами собою. 
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4294967296 Планов Творения подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262078 Иерархической Цельности Новосибирск в развёртывании 4294967296 Планов Творения матрично Кубом Творения и преображения Планами Творения Куба подразделения в целом. И возжигаясь 4294967296 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину здания подразделения ИВДИВО 262078 Иерархической Цельности Новосибирск, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца на 257 этаже. Переходим на 262078 Иерархическую Цельность, становясь, и эманируем 4294967296 Планов Творения в Куб Творения здания, отдавая Огонь горящий в нас по Кубу Творения здания. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Куб Творения подразделения ИВДИВО 262078 Иерархической Цельности Новосибирск, находящийся в здании, на явление 4294967296 Планов Творения матричной организации Куба Творения в синтезе его каждым из нас. 
И вспыхивая Кубом Творения, мы концентрируем Куб Творения на каждом из нас. Вспыхиваем действующим Кубом Творения с Планами Творения в зале подразделения ИВДИВО  Новосибирск, в зале Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление Ядра Синтеза подразделения ИВДИВО 262078 Иерархической Цельности Новосибирск, как Центральное Ядро действия подразделения на этот год.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО 262078 Иерархической Цельности Новосибирск в синтезе 4294967296 Планов Творения. 
И вспыхиваем этим, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и подразделение ИВДИВО 262078 Иерархической Цельности Новосибирск в целом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
 И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображая Куб Творения подразделения ИВДИВО Новосибирск и каждого из нас в синтезе.
И в этом Огне мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархическую Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новыми Планами Творения новую деятельность каждого из нас явлением Должностного Служения ИВДИВО 17-м Планом Творения каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую Должностную Компетенцию ИВДИВО каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, обновляя Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас и преображаясь каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал каждого из нас физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 262078 Иерархической Цельности Новосибирск, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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