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Практика 1

Стяжание 65536 Дорожек записей в любое Зерцало и во все сферы ИВДИВО ракурсом  Огня, Духа, Света, Энергии в синтезе 4-слойной записи действий любой Части, Системы, Аппарата, Частности и 16цы Человека от Прав Созидания до Должностной Компетенции ИВДИВО. Стяжание ядерно-записывающих реализаций Огнём, Духом, Светом,   Энергией,  ракурсом синтеза четырёх Метагалактик,  256-ти видов материи и  1048576-ти типов материи, в 16-ти мирах, 16-ти эволюциях.  Стяжание 65536 Единиц Здоровья с расширением потенциала Здоровья 
на 65536-ричность активности  Огня, Духа, Света, Энергии
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ю Иерархическую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения 1048512-ти Иерархически Цельно  в форме каждого из нас. 

  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, стяжаем 78-й (3-й) Профессионально-политический Синтез Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас в явлении каждого из нас, в  поддержке стяжаемого преображения Огня, Духа, Света, Энергии записывающими Дорожками реализации каждого из нас. 

  
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 78-м (3-м) Профессионально-политическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Владыку 78-го (3-го) Профессионально-политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И развёртываясь Владыкой 78-го (3-го) Профессионально-политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 

    
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65536 Дорожек записей в любое Зерцало ракурсом Огня, Духа, Света и Энергии в синтезе их в  4-слойной   записи вариативных действий  любой Части, Системы, Аппарата, Частности и 16-цы Человека от Прав Созидания до Должностной Компетенции ИВДИВО в синтезе, с развёртыванием в каждом из нас 65536 Дорожек записей на дееспособную активность каждого выражения 20-рицы Человека  синтезом Огня, Духа, Света, Энергии и одномоментно со спецификацией отдельно Огня, отдельно Духа, отдельно Света, отдельно Энергии в соответствующих Частях, Системах и Аппаратах при необходимости, прося развернуть данные Дорожки, сотворённые Отцом, как в Зерцалах любого вида Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и 16-цы Человека, так и во всех сферах ИВДИВО,  в том числе, развязывая узлы, преодолевая  загогулины и любые иные форматно-неформатные взаимодействия условий преодолением данного стяжания, упорядочивая их.

 
И просим применить скорость,  сконцентрированную на начало Синтеза, в явлении скорости Огня, скорости Духа, скорости Света, скорости Энергии  физическим телом каждого из нас с повышением в соответствующих порядках скорости Огня, скорости Духа, скорости Света и скорости  Энергии каждого из нас, в соответствии с реализацией любого явления 20-рицы Человека и возможностей каждого из нас.

  
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65536 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

  
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю Иерархическую Цельность, развёртываемся Владыкой 78-го (3-го) Профессионально-политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, а вместе с нами и каждого Человека-землянина Планеты Земля на явление Дорожек записи деятельности Огня, Духа, Света, Энергии любым Зерцалом, любой сферой осуществления и любыми иными телесными формами реализации, включая Тело человека  при необходимости, 65536-ю ядрами,  начинающими записи Дорожек у каждого из нас и, соответственно, 16384 ядер записи Дорожек, 4096 ядер и записей Дорожек, 1024 ядра и записей Дорожек у человечества   Планеты Земля, сообразно их подготовке,  развитию и компетенции в трёх режимах деятельности Огнём, Духом, Светом, Энергией. И закрепить данный формат записей и прокручивания Огня, Духа, Света, Энергии Жизнью каждого из нас явлением в перспективе  Человека Жизни каждым из нас с постоянной активацией Огня, постоянной активацией Духа, постоянной активацией Света,  постоянной активацией Энергии, как на работу, так и на отдых,  как на  созерцание,  так и на внутреннюю и  внешнюю активность  данной реализацией.

   
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в каждом из нас, а через нас в каждом Человеке-землянине ядерно-записывающие реализации Огнём, Духом, Светом,   Энергией,  ракурсом синтеза четырёх Метагалактик,  256-ти видов материи и  1048576-ти типов материи, в синтезе нижестоящих, вышестоящих, явлением всё во всём и в 16-ти Мирах, 16-ти Эволюциях  в синтезе четырёх Метагалактик и соответствующей  реализованности  этим  каждым  из нас и через нас каждого Человека-землянина на Планете Земля и в Метагалактике Фа, а также весь состав Иерархии и весь состав ИВДИВО в целом.

   
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Дорожек записей всего во всём в 65536-ю специальными ядрами в четырёх видах ядер: ядра Огнём, ядра Духом, ядра Светом, ядра Энергией каждого из нас, как в четверичной записи,  так и  в любой отдельной, во всех Частях, Системах, Аппаратах  и Частностях и реализациях, а также в любых видах 16-ричности  Человека при необходимости и возможности подготовки каждого из нас.

 
Развёртываем под стопами Зерцало Лотоса Духа каждого из нас, становясь босиком в центр Лотоса, впитываем вертикаль 65536-ти ядер записей Изначально Вышестоящего Отца Огнём, Духом, Светом, Энергией в синтезе их. И проходя сквозь наше тело, ядра фиксируются на Зерцале от центровки Зерцала между нашими стопами вертикально вперёд, до краешка Зерцала. 65536 маленьких ядрышек, начинающих действовать в разной скорости,  с разным потенциалом, с разной концентрацией, сообразно действию  20-цы Человека и каждого её выражения  каждым из нас.

  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить Огонь каждого из нас, расширить Дух каждого из нас, расширить Свет каждого из нас, расширить Энергию каждого из нас синтеза четырёх Метагалактик ИВДИВО в целом,  явлением 65536-ти реакций и записей Огнём, 65536-ти  реакций и записей Духом, 65536-ти  реакций и записей Светом, 65536-ти реакций и записей Энергией  Изначально Вышестоящего Отца в синтезе  данной 4-рицы  каждым из нас  с расширением в каждом из нас  и в любых выражениях 20-цы явления Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца синтезфизически собою. И возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся ими. 

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Импульсов Огня, 65536 Импульсов Духа, 65536 Импульсов Света и 65536 Импульсов Энергии  262144-рицы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас,  прося  активировать наш Огонь, Дух, Свет и Энергию в синтезе всего во всём собою. 

  
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими в одномоментной реализации данным каждым из нас.

  
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем шесть миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть по одному Синтезу каждому Человеку-землянину из шести миллиардов, отобранных Изначально Вышестоящим Отцом, и развернуть новый формат записей в четырёх вариантах физическим явлением каждого Человека-землянина собою. И возжигаясь шестью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся  ими. И возжигаясь шестью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся  каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в этом преображении, стяжаем 65536 Единиц Здоровья для реализации 65536-ричной активности Огня, Духа, Света, Энергии каждым из нас Здоровьем 65536-рицы  каждого из нас. 
И возжигаясь 65536-рицей Здоровья и  вспыхивая им, просим расширить потенциал Здоровья каждого из нас на 65536-ричность активности  Огня, Духа, Света, Энергии и, возжигаясь, преображаемся им.

 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,  прося преобразить Единицами Здоровья, 65536, каждого из нас  и синтез нас  этим.  И возжигаясь, преображаемся им, преображаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И реализуясь Единицами Здоровья собою,  развёртывая их  в физическом теле каждого из нас,  и вспыхивая Сферой Здоровья собою. И возжигаясь  Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся  ими.

 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. И развёртываясь физически, эманируем  всё стяжённое, возожжённое  в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, ИВДИВО Ипостасности служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

 
И выходим из практики. Аминь.

День 1, часть 1

03:03:49 – 03:32:23
Практика 2
Стяжание 16-ти Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Указ Изначально Вышестоящего Отца о 16-ричности развития с транслированием Указа на физическое выражение команды ИВДИВО и каждого Человека-землянина на Планете Земля с развёртыванием 16 Планов Творения в реализации данного Указа. Стяжание Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией  Должностной Компетенции ИВДИВО в центре ИВДИВО максимально возможным выражением от Ипостаси и выше в синтезе 16-ти Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность Истинной Метагалактики, развёртываясь на ней Владыкой 78-го, третьего Профессионально-политического Синтеза в форме концентрации 1 048 512-ти  Иерархически Цельно.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 Планов Творения – от Плана Творения Должностной Компетенции ИВДИВО до Плана Творения Ивдивости в синтезе 16-риц Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить старые исторические виды планирования каждого из нас для основания Метагалактической Цивилизации Человека, как новым историческим планированием, так и новым рассмотрением историзма в глубину веков, развёртыванием соответствующей масштабности реализации частей каждого из нас и перспектив реализации этим 16-ти Планов Творения – от Должностной Компетенции ИВДИВО до Ивдивости каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ми  Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 78-го (3-го) Профессионально-политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим развернуть Указ Изначально Вышестоящего Отца о 16-ричности развития на каждого из нас с новым распределением Полномочий Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасем видов деятельности, с физическим выражением их, прося транслировать Указ на физическое выражение как команды ИВДИВО, так и каждого Человека-землянина на Планете Земля, и развернуть 16 Планов Творения в реализации данного Указа каждому из нас и синтезу нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Отца Изначально Вышестоящего Отца собою.

Стяжаем План Творения Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою.

Стяжаем План Творения Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Статусов Изначально Вышестоящего Отца явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся семью Планами Творения, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить каждого из нас из 7-рицы Планов Творения на 16-рицу Планов Творения явлением 16-ричной компетентной подготовки каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.

Стяжаем План Творения Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Человека Метагалактики собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Человека Планеты Земля физически собою каждым из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Стяжаем План Творения Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца в концентрации синтезфизически собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Синтезности Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в фиксации на каждом из нас Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с фиксацией и явлением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждому из нас явлением Человека Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою.

И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Должностной Компетенции Частей ИВДИВО каждым из нас, стяжая фиксацию и явление Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь 16-ю Планами Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление как каждого Плана Творения отдельно, так и синтеза 16-ти Планов Творения в целом вместе, в полном преображении любой компетентности и подготовки каждого из нас на новые перспективы, новые масштабы и новые реализации каждого из нас физическим явлением  Должностной Компетенции ИВДИВО в частях человеческого существования каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и в синтезе 16-ти Планов Творения просим преобразить План Творения каждого из нас в максимальной выразимости Планом Творения Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с фиксацией в Плане Творения Должностной Компетенции ИВДИВО, в центре ИВДИВО каждого из нас максимально возможным выражением, или Ипостасью, или Учителем и выше. Кто, на что сейчас получит План Творения Изначально Вышестоящего Отца, от Ипостаси и выше. Ниже – автоматически действует.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Творения Должностной Компетенции ИВДИВО с фиксацией в центре ИВДИВО каждого из нас, от Ипостаси и выше, и концентрацией ИВДИВО Плана Творения Должностной Компетенции на каждом из нас с соответствующей степенью  явления ИВДИВО физически собою.

И вспыхивая Планом Творения Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным Планом Творения в отстройке 16-рицы взаимоорганизации Планов Творения в целом в ИВДИВО каждым из нас и  Должностной Компетенции ИВДИВО в управлении Планами Творения и соответствующими перспективами реализации.

И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и преобразить каждого из нас данными 17-ричными Планами Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стоящим в центре ИВДИВО от Ипостаси и выше явлением каждого из нас, прося минимально Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть всё стяжённое и возожжённое от Ипостаси и далее, кто есмь кто, Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас соответствующее 17-ричное явление Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, физически собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

День 1, часть 2
00:34:58 – 01:08:57

Практика-тренинг  3
Стяжание Синтезности Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16 видов Совершенств Мудрости для реализации 16-ти  видов  Планов Творения. 

Стяжание  перспективной цели Вершения. Стяжание фрагмента Огня Изначально Вышестоящего Отца для овладения Планом Творения
Действуем. А теперь мы возжигаемся всеми Синтезами каждого из нас,  возжигаемся ядрами Синтеза в физическом теле каждого из нас. 

И вот теперь вспоминайте после перерыва то, что я рассказывал,  не мои слова, а состояние Огня. И утверждайте, что вы Синтезностью, которая зафиксирована на вас, собираете разные данные из ядер Синтеза. Из ваших ядер Синтеза внутренним состоянием каждого из вас вы собираете тематику на Синтезность внутри вас. Чтобы выйти к  Человеку Синтезности мы должны собрать собственную, хотя бы единичную Синтезность, одну. Вы сейчас собираете Синтезность со всех ядер Синтеза каждого из нас. 

Если у вас есть какая-то цель Синтезности, что-то вы хотите сделать, достичь, вы собираете Синтезность на эту цель.  Тезисы написать на съезд. Цель: я собираю Синтезность на тезисы, на такую-то тематику на съезд. Я условно сказал, не обязательно это, можно по-человечески.

И мы возжигаемся Синтезностью, которая формируется у каждого из нас.  Мы пока идём в таком, закрытом режиме, потому что нас много, мы пока не обсуждаем эту вещь, но обсудим после практики. 
И в этой Синтезности, родившейся в каждом из нас, на ту фиксацию Синтезности,  которая стояла на каждом из нас, мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархическую Цельность, развертываясь Владыкой 78-го (3-го) Профессионально-политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1048512 Иерархически Цельно  пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося поддержать рождающуюся Синтезность, явление ядер Синтеза внутри каждого из нас, возможно на такую тематику. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь откорректировать Синтезность каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.  
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Человеком Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, переходя в его зал на 1048563 Иерархически Цельно, развертываясь в зале Аватар-Ипостаси Человек Синтезности на 1048563 Иерархической Цельности Владыкой 78-го (3-го) Профессионально-политического  Синтеза  в форме. 
Синтезируясь с Хум Аватар-Ипостаси Человек Синтезности, стяжаем Вершение Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась  Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца принять Синтезность, выработанную каждым из нас, откорректировать её Вершением Изначально Вышестоящего Отца и направить данную Синтезность на Вершение применением каждого из нас. И возжигаясь  Вершением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью  Изначально Вышестоящим Человеком Синтезности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтезность каждому из нас, синтезирующую виды Планов Творения из 16-ти, стяжённые каждым из нас, в Вершение соответствующих перспектив каждого из нас. 
И стяжая Синтезность, мы выявляем из себя 3-4 Плана Творения у каждого из нас пред собою. Они зависают соответствующими матрицами, так их назовём. Значит, это бывают и сферки, и какие-то идеальные фигуры, и просто матрицы каких-то размеров, причём матрицы иногда из нескольких матриц состоящие. То есть, План Творения может быть разной формы. Посмотрите свои 3-4 Плана Творения. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Человек Синтезности, проникаясь Синтезностью, этой Синтезностью укутываем вот эти 4 Плана Творения, как Огнём, который  укутывает эти схемы, и оттуда выявляем Синтезность, которая синтезируется для будущего Вершения, то есть, деятельности каждого из нас.
Вершение сложилось. Синтезность сложилась в определенный План будущего Вершения каждого из нас. Планы Творения возвращаются внутрь нас. Человек Синтезности нам их возвращает и разворачивает перед нами сложенную Синтезность  каждого из нас на некую тематику, которую мы должны  достичь или сделать собою. 
Вот Человек Синтезности развёртывает нам Синтез как некий План Творения, фрагмент Плана Творения и мы видим, что нам надо достигнуть, или ситуацию, или перспективу, или изменения, или какой-то взгляд, вот что-то на перспективу происходит.  Что? 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Человек Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Вершение Изначально Вышестоящего Отца сложенной Синтезности из Планов Творения каждого из нас. И возжигаясь Вершением Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развертываем Синтезность собою.  Возжигаясь этим, преображаясь этим,  впитываем Синтезность Вершения Изначально Вышестоящего Отца в нас и вспыхиваем перспективами данного  Вершения.  
И в этой Синтезности мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Аватар-Ипостасью Человеком Синтезности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенство Мудрости каждого из нас для реализации 16-ти видов Планов Творения.
Синтезируясь  с Человеком Синтезности, стяжаем:

Совершенство Мудрости ИВДИВОСТИ 

Совершенство Мудрости Иерархизации

Совершенство Мудрости Полномочий Совершенств

Совершенство Мудрости Синтезности

Совершенство Мудрости Творящего Синтеза

Совершенство Мудрости Начал Творения 

Совершенство Мудрости Прав Созидания

Совершенство Мудрости Изначально Вышестоящего Синтеза

Совершенство Мудрости Прасинтезной Компетенции

Совершенство Мудрости Ивдивости Синтеза

Совершенство Мудрости Иерархизации Воли

Совершенство Мудрости Совершенств Мудрости

Совершенство Мудрости Синтезности Любви

Совершенство Мудрости Начал Творения

Стяжаем Совершенство Мудрости Прав Созидания, и 

Совершенство Мудрости Должностной Компетенции Частей ИВДИВО каждым из нас, каждого из нас. 
И возжигаясь 16-ю видами Совершенств Мудрости, синтезируясь с Хум  Аватар-Ипостаси Человек Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Вершений Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16-рицей Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь 16-ю Вершениями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развертывая 16-ть видов Совершенств Мудрости каждым из нас и синтезом нас. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Человеком Синтезности,  стяжаем Синтезность 16-цы Совершенств Мудрости каждого из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Человеком Синтезности, стяжаем Синтезность, являющую 16-цу Совершенств Мудрости каждого из нас, в Иерархичности её явления каждым из нас, и в преображении Синтезностью и Иерархичностью каждого из нас. И синтезируясь с Хум  Аватар-Ипостаси Человек Синтезности,  стяжаем Вершение Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь им.  
И возжигаясь Синтезностью каждым из нас, проживите физически  стоящую в вашем теле Синтезность  из Совершенств Мудрости, но главное Синтезность как некое состояние в вас,  некое выражение в вас,  в физическом теле.  Она сейчас гуляет по физическому телу. Меня попросил Аватар-Ипостась на физику перевести Синтезность, чтобы вам было доступнее прожить её. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Аватар-Ипостасью Человеком Синтезности, стяжаем перспективную цель Вершения каждого из нас,  прося Аватар-Ипостась подсказать каждому из нас цель Вершения каждого из нас на некий ближайший период. И вот теперь у вас или перед вами текст висит или в голове всплывает ситуация или вам говорят на ухо, что это, цель вашего Вершения.  
И синтезируясь с Хум Аватар-Ипостаси Человек Синтезности, стяжаем Синтезность Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархическую Цельность, становясь Владыкой 78-го (3-го) Профессионально-политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме 1048577-ми Иерархически Цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом.  Попробуйте увидеть изменённое состояние вас, и ощущение новых возможностей, взглядов.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца,  соответствующим фрагментом Огня каждого из нас  для овладения Планом Творения каждого из нас. И возжигаемся горящим фрагментом Синтезности Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего  Аватар-Ипостась Человек Синтезности. Благодарим Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, вспыхивая Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца, фрагментом Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
И развертываясь физически, развертываем стяжённой Синтезности у Аватар-Ипостаси, развертывая Огонь Синтезности Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Развертываем Совершенство Мудрости, стяжённой  каждым из нас физически для применения. И вспыхивая, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Новосибирск, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас.  
И выходим из практики.  Аминь.
День 1, часть 2
01:43:34 – 01:50:19

Практика 4

Стяжание Куба Творения Частного Служебного здания ИВДИВО с Планами Творения и фрагментом Синтезности Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 262080 Иерархическую Цельность, становимся  пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Физического Мира Истинной Метагалактики Владыками 78-го (3-го) Профессионально-политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.  

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить  Частные Служебные здания ИВДИВО каждого из нас, с учётом Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас, на реализацию Планов Творения по количеству матриц Куба Творения Частного Служебного здания ИВДИВО каждого из нас в Экополисе Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою.

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю Иерархическую Цельность.

И развёртываясь Владыкой 78-го (3-го) Профессионально-политического Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Куб Творения Частного Служебного здания ИВДИВО каждого из нас в Экополисе Кут Хуми Фаинь на Планы Творения каждой матрицей и всех матриц, сотворённых и зафиксированных Изначально Вышестоящим Отцом в Кубе Творения каждого из нас Частного Служебного здания ИВДИВО.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Куба Творения из матриц на Планы Творения, в синтезе реализующий Куб Творения  Частного Служебного здания ИВДИВО каждого из нас.

И возжигаясь этим, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Частное Служебное здание ИВДИВО каждого из нас. 
Становимся на первом этаже, эманируя Огонь Изначально Вышестоящего Отца и  прося преобразить более четырёх миллиардов матриц в Планы Творения Частного Служебного здания ИВДИВО каждого из нас. Стоят в таком здании все, даже новенькие на этом Синтезе.

И просим Изначально Вышестоящего Отца, установить фрагмент Синтезности Изначально Вышестоящего Отца в данное здание, являемый в синтезе с фрагментом Синтезности Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас. 

 И стяжаем выявление фрагмента Синтезности Изначально Вышестоящего Отца из каждого из нас, возжигая 16 этажей здания в Кубе Творения в центральном Столпе в центре здания, фрагмент Синтезности Изначально Вышестоящего Отца в деятельности Куба Творения каждого из нас, синтезирующего Планы Творения Кубом Творения каждого из нас и синтеза нас этим.  И вспыхивая, преображаемся этим.

В этом Огне мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически Цельно. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Куб Творения с Планами Творения и фрагментом Синтезности Изначально Вышестоящего Отца в центре каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ть, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем ночную подготовку каждому из нас. 
Фиксируемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, остаёмся на ночную подготовку. Прямо вот одно Тело оставляем, Учителя Синтеза или Аватара Иерархизации, а Ипостасным Телом возвращаемся.  

 Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое выражение Ипостасным Телом, развёртываемся физически. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики.  Аминь.

День 2, часть 1                                          

01:02:32 – 01:39:29

Практика 5

                                                        Первостяжание

Стяжание 4294967296 Планов Творения подразделением ИВДИВО 262078 Иерархической Цельности Новосибирск, развёртывание 4294967296 Планов Творения матрично Кубом Творения. Обновление Ядра Синтеза подразделения ИВДИВО 262078 Иерархической Цельности Новосибирск. 

Стяжание новой Должностной Компетенции ИВДИВО 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, вспыхиваем всеми ядрами Синтеза, которые  действуют внутри нас по Нити Синтеза. Начинаем эманировать Синтезы из ядер Синтеза внутренне, вначале в Нити Синтеза, потом по всем ядрам тела. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

В Синтезе, возожженном в каждом из нас, мы вспыхиваем Синтезностью внутри нас, развертывая фрагмент Огня Синтезности из Хум в центре тела, по всему телу. Эманируем Синтезность из нас в сферу ИВДИВО каждого, где Синтез внутри тела, Синтезность в сфере ИВДИВО каждого. 

И в этой Огненности каждого из нас, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, внутри тела заполняемся Синтезом Кут Хуми на Синтез каждого из нас, вспыхивая телесно Синтезом Кут Хуми. Внутри тела вспыхиваем Огнём Фаинь, Синтез Синтеза, Огнём Синтез Синтеза Фаинь и эманируем Огонь Синтез Синтеза из нашего тела в сферу ИВДИВО каждого, сохраняя Синтез  Кут Хуми в теле, Огонь Синтез Синтеза Фаинь в Доме каждого из нас, мы вспыхиваем Кут Хуми Фаинь собою. 

И переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархическую Цельность, развёртываясь Владыкой 78 Синтеза, в форме 3-го Профессионально-политического Синтеза 1048521 Иерархически Цельно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Куб Творения подразделения ИВДИВО 262078 Иерархической Цельности Новосибирск на явление 4294967296 Планов Творения отдельными матрицами Куба Творения подразделения ИВДИВО, действующего в здании подразделения ИВДИВО на 262078 Иерархической Цельности в Экополисе  Аватаров Синтеза Мории Свет. 

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархическую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 78-го (3-го) Профессионально-политического Синтеза в форме, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всем телом. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем 4294967296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезами телом каждого из нас, вспыхивая Синтезами собою. 

И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4294967296 Планов Творения подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262078 Иерархической Цельности Новосибирск в развёртывании 4294967296 Планов Творения матрично Кубом Творения и преображения Планами Творения Куба подразделения в целом. И возжигаясь 4294967296 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину здания подразделения ИВДИВО 262078 Иерархической Цельности Новосибирск, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца на 257 этаже. Переходим на 262078 Иерархическую Цельность, становясь, и эманируем 4294967296 Планов Творения в Куб Творения здания, отдавая Огонь, горящий в нас, по Кубу Творения здания. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Куб Творения подразделения ИВДИВО 262078 Иерархической Цельности Новосибирск, находящийся в здании, на явление 4294967296 Планов Творения матричной организации Куба Творения в синтезе его каждым из нас (длительная пауза, затем на телефоне заиграла музыка). Куб Творения заработал.
И вспыхивая Кубом Творения, мы концентрируем Куб Творения на каждом из нас. Вспыхиваем действующим Кубом Творения с Планами Творения в зале подразделения ИВДИВО  Новосибирск, в зале Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление Ядра Синтеза подразделения ИВДИВО 262078 Иерархической Цельности Новосибирск, как Центральное Ядро действия подразделения на этот год.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО 262078 Иерархической Цельности Новосибирск в синтезе 4294967296 Планов Творения. 

И вспыхиваем этим, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и подразделение ИВДИВО 262078 Иерархической Цельности Новосибирск в целом.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

 И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображая Куб Творения подразделения ИВДИВО Новосибирск и каждого из нас в синтезе их.

И в этом Огне мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархическую Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новыми Планами Творения новую деятельность каждого из нас явлением Должностного Служения ИВДИВО 17-м Планом Творения каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую Должностную Компетенцию ИВДИВО каждому из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, обновляя Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас и преображаясь каждым из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал каждым из нас физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 262078 Иерархической Цельности Новосибирск, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 1
02:58:21 – 03:21:24

Практика 6
Стяжание Человека Жизни в потенциале объёма Жизни 262078 Иерархических Цельностей. Стяжание Истинной материи Изначально Вышестоящего Отца и Жизни Человека Жизни Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность, развёртываясь Владыкой 78-го (3-го) Профессионально-политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме 1 048 512-ти Иерархически Цельно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь им…  Обратите внимание на ваше шоковое состояние. Вот мы с вами разговаривали о масштабах перспектив, и ваши Вышестоящие Тела сейчас, с одной стороны, в Огне Мудрости, а с другой стороны, в шоке от объёма перспектив.    

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, адаптировавшись в новый взгляд реализации, мы стяжаем возможность реализации Человека Жизни каждым из нас явлением потенциала 262078-ми Иерархических Цельностей 262078-ю Жизнями и видами Жизни каждого из нас, включающими в себя 262078 Изначально Вышестоящих Цельностей с 262078-ю видами Жизни их,   включающими в себя 262078 Высоких Цельностей с 262078-ю видами Жизни их, и включающими в себя 262078 Высоких Цельных Реальностей с 262078-ю  видами Жизни каждого из нас. 

И фиксируем в каждом из нас концентрацией ИВДИВО 1 048 312 единиц Жизни 4-х видов организации материи, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сложить Человека Жизни каждым из нас на реализацию 1 048 312-ти единиц Жизни каждым из нас и синтезом нас физически собою в 4-х видах Метагалактик в 4-х видах организации материи, в 4-х архетипах Метагалактик в 4-х видах организации материи в синтезе Жизни явления каждой из Метагалактик каждым из нас. 

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577 Иерархическую Цельность.   

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 78-го (3-го) Профессионально-политического Синтеза в форме 1 048 577-ми Иерархически Цельно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в концентрации 1 048 312-ти единиц Жизни  4-х видов  организации материи 4-х архетипических Метагалактик,  4-х базовых Метагалактик, явлением по 262078 единиц Жизни Иерархических Цельностей, Изначально Вышестоящих Цельностей, Высоких Цельностей и Высоких Цельных Реальностей в синтезе их 1 048 312-ти единиц Жизни.    

И в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельную Жизнь всего во всём единиц Жизни каждым из нас, стяжая Цельную Жизнь каждого из нас на 1 048 312 единиц Жизни в системном синтезе их.    

И переходим в одно целое Жизни каждым из нас, стяжая Человека Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И воскрешаемся Человеком Жизни синтеза 4-х базовых архетипических Метагалактик каждым из нас физически собою. 

И преображаемся Человеком Жизни каждым из нас в цельности Жизни 4-х видов организации материи 4-х базовых архетипических Метагалактик концентрацией явления Физического мира Истинной Метагалактики каждым из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем применение Жизни Человека Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в 13-ти мирах, концентрирующихся Физическим миром Истинной Метагалактики, как 13-м и в синтезе их первым для нас, как миром Учителя в явлении Учителя Матери Планеты Земля, с явлением 32-х эволюций: 16-ти Метагалактикой Фа и 16-ти Изначально Вышестоящей Метагалактикой, с явлением 262078 видов организаций материи всего во всём, во всех вариантах их реализации, явлением Жизни и действия 4-мя Метагалактиками, базовыми архетипическими: Метагалактикой Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой и Истинной Метагалактикой каждым из нас в синтезе 256-ти видов материи, реализацией всех типов материи из них, и в целом Жизнью Истинной материей Изначально Вышестоящего Отца в целом, всего во всём,  внутри ИВДИВО каждым из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истинную материю Изначально Вышестоящего Отца в концентрации явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Жизнью каждого из нас Человеком Жизни в Истинной материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, и преображаясь ими, стяжаем Истинную материю Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываясь в ней, и Жизнь Человека Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Истинной материи Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Истинной материи и Жизни каждого из нас ею.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь этим собою. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, развёртываясь физически. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 262078-й Иерархической Цельности Новосибирск, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 2
01:16:37 – 01:38:50

Практика 7
Стяжание Куба Творения Планеты Земля на 4 миллиарда Планов Творения. Стяжание Огня Вершения в Вершении Куба Творения Планеты Земля. Стяжание Самоорганизации в Огне Вершения Планеты Земля новыми Планами Творения и Кубами Творения Планеты Земля

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархически Цельно. 
Становимся на 1048512 Иерархической Цельности Владыкой 78-го (3-го) Профессионально-политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Куба Творения Планеты Земля 4294967296-ю Планами Творения в синтезе их, с соответствующей 3-координатной системой на 4294967296-ть реализаций всё во всём, с явлением Огня Вершения в центре, и Самоорганизацией Планеты Земля, и каждого из нас этим в синтезе. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю Иерархическую Цельность. Становимся Владыками 78-го (3-го) Профессионально-политического Синтеза в форме 1048577-ми Иерархически Цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и в синтезе с нами Планету Земля, и развернуть на Планете Земля новый Куб Творения в 3-координатности 4294967296-ть Планов Творения в 3-координатном развёртывании Кубом Творения Планеты Земля, ракурсом Истинной Метагалактики в синтезе потенциала Жизни, стяжённого каждым из нас, с перспективой передачи потенциала Жизни каждого из нас каждому жителю Планеты Земля, Человеку-землянину. 

        
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4294967296 Планов Творения Планеты Земля, Планете Земля и каждому из нас, прося сложить 3-координатный Куб Творения Планете Земля, и каждому из нас на 4294967296-ть реализаций  Планете Земля и каждому из нас.

        
В зал вышла Мать Планеты Земля, встала рядом с Отцом, слева от Отца. Из Хум Матери Планеты Земля вылетела Планета Земля шариком, узнаваема, чуть увеличилась в размерах. И Отец на наше стяжание Творит Куб Творения вокруг Планеты Земля внутри Сферы ИВДИВО Планеты Земля. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление сферы ИВДИВО Планеты Земля на реализацию 1048576-ти сфер реализации Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики нашим стяжанием Жизни в Физическом мире Истинной Метагалактики, с соответствующей реализацией данной Жизни и жизненности в Кубе Творения Планеты Земля и сфере ИВДИВО с 1048576-ю оболочками минимум  Иерархическими Цельностями Истинной Метагалактики в синтезе их, прося развернуть синтез всех 4294967296 Планов Творения в цельной сфере ИВДИВО Планеты Земля и ИВДИВО каждого из нас, соответствующим явлением в ИВДИВО каждого из нас обновлённого 1048576-ти сфер оболочек в синтезе их, стяжанием Жизни Физического мира Истинной Метагалактики собою. 
И развёртываясь новым ИВДИВО Планеты Земля и каждого из нас, новыми Кубами Творения Планеты Земля и каждого из нас с 4294967296-ю Планами Творения в синтезе 3-координатной реализации минимально Кубом Творения всё во всём. Мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца для Планеты Земля. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая новый Куб Творения, новое ИВДИВО для Планеты Земля и каждого из нас с 1048576-ю сферами оболочек, с 4294967296-ю Планами Творения в 3-координатном осуществлении их Кубом Творения Планетой  Земля и каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вершение Изначально Вышестоящего Отца для Планеты Земля и каждого из нас в стяжённых Кубах Творения в центре сферы ИВДИВО Планеты Земля и каждого из нас. 
И возжигаясь Вершением Изначально Вышестоящего Отца, просим включить Вершение в каждый План Творения из 4294967296-ти Планетой Земля и каждого из нас, и,  вспыхивая, синтезировать Вершения Планов Творения Планетой Земля и каждого из нас синтезфизически собою.

        
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Вершением Изначально Вышестоящего Отца Куб Творения и Планету Земля всеми Планами Творения ИВДИВО Планеты Земля в синтезе их. Куб Творения – всеми Планами Творения и ИВДИВО каждого из нас, каждого из нас.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в новую реализацию собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Самоорганизацию Планете Земля и каждому из нас 4294967296-ю Планами Творения, Кубом Творения в целом, ИВДИВО Планеты Земля и ИВДИВО каждого из нас в целом в синтезе их, в самоорганизационной реализации Планеты Земля и каждым из нас. И входим в Самоорганизацию Изначально Вышестоящего Отца собой.

Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Планете Земля и каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, входим в Самоорганизацию Планеты Земля и каждого из нас физически собою.

        
Обратите внимание, что Планета начинает сокращаться в размерах, летя к Матери Планеты Земля, уходит в маленькую точку и впитывается в Хум Матери Планеты Земля, стоящей слева от Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и Планету Земля этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Планете Земля и каждому из нас, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
        
И возжигаясь этим, преображаясь этим, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новый Путь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Вершением каждого из нас физически собою, явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

        
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.

        
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою.
Развёртываемся физически, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 262078 Иерархической Цельности Новосибирск, в ИВДИВО Новосибирск, сферу вокруг Планеты Земля, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 2
02:10:50 – 02:18:14

Практика 8

Итоговая 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ю Иерархическую Цельность Владыкой 78-го (3-го) Профессионально-политического Синтеза в форме 1048512-ти Иерархически Цельно.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 78-го (3-го) Профессионально-политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 1048577-ю Иерархическую Цельность. И развёртываясь Владыкой 78-го (3-го) Профессионально-политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме 1048577-ми Иерархически Цельно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048577 64-ллионов Огней, 

1048577  64-ллионов ядер Синтеза, 

1048577 64-ллионов Субъядерностей 1048577-й Иерархической Цельности 78-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 78-го (3-го) Профессионально-политического Синтеза, прося записать его во все Огни, ядра Синтеза, Субъядерности, стяжённые каждым из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 1048577-й Иерархической Цельности и 78-го (3-го) Профессионально-политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65537-мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Человека Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
Вспыхивая, развёртываясь ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 65536-ти 20-риц в синтезе их Человека Жизни Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою в 20-рице 65536-рично цельно каждым из нас. И возжигаясь 65537-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся ими, развёртываясь Человеком Жизни Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65-ть Инструментов, 65-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Человека Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 65-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Служения Человека Жизни Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16384-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь стяжёнными Синтезами, развёртываемся этим, развёртывая Человека Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою и вспыхивая им.   
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 1048577-и Иерархически Цельно каждым из нас 78-м (3-м) Профессионально-политическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою на два года минимально, в синтезе цельности каждым из нас.

И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь им, переходим в библиотеку ИВДИВО, эманируем Синтез, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем Книгу 78-го (3-го) Профессионально-политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга перед нами, берём в руки, вспыхиваем ею. Название Синтеза на обложке. Переходим в кабинет каждого из нас в максимально высокое здание. Кладём Книгу на стол. Берём Книгу 77-го Синтеза, у кого она была, возвращаемся в зал библиотеки. Становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём 77-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку и переподготовку каждого из нас 77-м Синтезом и стяжаем подготовку и переподготовку 78-м Синтезом на 2 года каждым из нас. 

Книга сдалась, потому что поменялись Планы Творения. 77-я Книга обновится и потом появится опять у вас на столе. На всякий случай, чтобы не было вопросов.

 
И возжигаясь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности и новые перспективы, подаренные каждому из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три ядра 78-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая ими с 32-мя ядрышками вокруг.

 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 78-й (3-й) Профессионально-политический Синтез, новые реализации, новые возможности, новые перспективы каждого из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. Развёртываемся физически Человеком Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе всего стяжённого, возожжённого явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 262078 Иерархической Цельности Новосибирск, устанавливая ядро 78-го (3-го) Профессионально-политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. 

Эманируем в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас, фиксируя ядро 78-го (3-го) Профессионально-политического Синтеза в головном мозге каждого из нас с 32-мя ядрышками вокруг. 
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ядро 78-ми Синтезов в синтезе с 32-мя ядрышками вокруг в центре ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Набор: Прокофьева Татьяна, Горбачевская Наталья, Антакова Марина, Кузьмина Елена, Чернякова Галина, Голованова Ливия, Салмина Наталья, Танакова Любовь








Проверка: Бартенева Марина
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