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Практика 1 
Стяжание семи уровней Иерархизации Должностной Компетенции

и Человека Полномочий Совершенств цельностью 7-рицей действия явлением Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.   (В соседнем зале идёт праздничное мероприятие, звучит торжественна музыка). Правда, сопровождение хорошее, а вы говорите. Просто один Синтез.  
Проникаемся Синтезом  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ю Иерархическую Цельность. Становимся в форме служения 1048512-ти  Иерархически Цельно  каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  прося преобразить каждого из нас и синтез  нас  на явление 79-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца одномоментным действием  семи уровней Иерархизации  Должностной Компетенции  и Человека Полномочий Совершенств каждым из нас: Синтезом Человека, Синтезом Посвящённого, Синтезом Служащего, Синтезом Ипостаси, Синтезом Учителя, Синтезом Владыки, Синтезом Аватара  каждым из нас, всем 79-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.

   
И возжигаясь  Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся им. Входим в 79-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Владыку 79-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  собою. И возжигаясь, стяжаем форму Владыки 79-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

 
И синтезируясь с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И вот теперь телесно попробуйте  проникнуться 79-м Синтезом и его ощутить.

 
И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая 79-м Синтезом собою, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, становясь  Владыкой 79-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца  собою,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  на 1048577-ю Иерархическую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом  Владыкой 79-го Синтеза в форме.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас,  введя в 79-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.

   
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Человека каждым из нас явлением  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и  Истинной Метагалактики собою, и проникаемся  этим.

  
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Синтез  Посвящённого каждым из нас. 

  
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

  
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Ипостаси каждым из нас. 

   
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

  
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Владыки каждым из нас.

  
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез  Аватара  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

   
И синтезируясь с Хум Изначально  Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас,  и концентрированной скоростью развернуть каждого из нас на семь уровней, семь констант, семь горизонтов действия одномоментного явления Человека  Полномочий Совершенств каждым из нас, минимально  Учителем Синтеза или/и Аватара Иерархизации,  минимально. 

   
И возжигаясь семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь на 7-ричную константность Жизни, 7-ричную константность Репликации, 7-ричную константность  Созидания, 7-ричную константность Творения, 7-ричную константность  Любви, 7-ричную константность Мудрости и  7-ричную константность Воли в синтезе 7-рицы, входя в цельное явление концентрацией Человека Полномочий Совершенств каждым из нас.

   
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас  и синтез нас этим. 

  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас  этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в одномоментную 7-ричную Жизнь   каждым из нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас  Аватаром   Изначально Вышестоящего Отца,  явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас  Владыкой  Изначально Вышестоящего Отца,  явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас  Учителем Изначально Вышестоящего Отца, явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, явление каждым из нас Изначально Вышестоящего Отца  Служащим Изначально Вышестоящего Отца, явление  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и явление Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца собою.

 
И вспыхивая 7-рицей действия, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельность каждого из нас 7-рицей действия явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.

 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.

 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение  в данный зал физически собою.  Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Алтай, в ИВДИВО Ипостасности  каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

День 1, часть 1

02:49:40 – 03:15:01

Практика 2

Преодоление Решения Иерархии Правом Вето физических Ипостасей ИВДИВО с  утверждением на новую эпоху 22-рицы видов организации Материи  явления Октавы Бытия организации Жизни Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание цельности каждого в 7-рице явления от Аватара Изначально Вышестоящего Отца до Человека Изначально Вышестоящего Отца, реализацией 22-рицей видов организации Материи 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархически Цельно. 
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 79-го Синтеза. И возжигаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим командой Ипостасей ИВДИВО во главе с Главой ИВДИВО наложить Вето на Решение Иерархии о перераспределении видов организации Материи 22-рично в смешанном состоянии архетипов Материи и видов организации Материи и вернуть физическую деятельность и весь Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на явление 12-ти видов организации Материи семи архетипов Материи, реализуемых видами организации Материи далее, ИВДИВО-цельности – это на вершине с Метагалактикой Человека и ИВДИВО в целом, как более приемлемого состояния и более цельного выражения 8-рицы первых Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, синтезированных цельно меж собою семью архетипами Материи. И объявляем о физическом Праве Вето на Решение Иерархии, недееспособное для нашего выражения жизни.

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь дать разрешение на переформатирование в предыдущий режим деятельности 22-рицей видов организации Материи физически собою.

И  синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 22 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая форматирование каждого из нас, от Физичности до Иерархических Цельностей, 12-рично, от Планеты Земля 13-м выражением, до Истинной Метагалактики – 19-м, 7-рично, и от ИВДИВО-цельностей – 20-м, Метагалактикой Человека – 21-м, и ИВДИВО в целом 22-м видом организации Материи, в сложении, восприятии, реализации и спецификации частей каждого из нас, для разработки Взгляда 13-го уровня выражения, как Частности, синтезом первых 12-ти видов организации Материи, включая Иерархические Цельности, с умением видеть и действовать в ИВДИВО каждым из нас.

И возжигаясь 22-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 79-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Высоких Цельных Реальностей Синтезом Человека каждым из нас для устойчивого существования Человека и Человечества Планеты Земля Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа в синтезе их. И проникаясь, вспыхиваем Высокой Цельной Реальностью собою Синтезом Человека каждым из нас, в сопереживании им.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Высокой Цельности на Синтез Посвящённого каждого из нас. Переключаемся на Синтез Посвящённого, проникаясь Высокой Цельностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Сопереживаем.

Далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом на явление Синтеза Служащего каждого из нас, просим развернуть Изначально Вышестоящие Цельности и проникаемся Изначально Вышестоящей Цельностью каждым из нас.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Иерархической Цельности на Синтез Ипостаси каждым из нас, где мы, как Ипостаси ИВДИВО, действуем Иерархическими Цельностями явлением в Материи Истинной Метагалактики физически каждым из нас. И проникаемся Синтезом Ипостаси каждого из нас. 
И сопереживая Иерархической Цельности, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем на Синтез Учителя концентрацию Планеты Земля каждым из нас,  видом организации Материи, сопереживаем этим.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Метагалактики Фа на Синтез Владыки каждым из нас, вспыхивая ею и сопереживая этому процессу.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящей Метагалактики на Синтез Аватара каждым из нас явлением вида организации Материи и нашего восприятия её этим, в целом.

И вспыхивая 7-константной явленностью видов организации Материи, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть базовую Матрицу 12-рицы видов организации Материи, от Физичности до Иерархических Цельностей включительно, 7-рицей архетипов Материи, от Планеты Земля до Истинной Метагалактики, развёртыванием как виды организации Материи, и троичности вершины ИВДИВО-цельности в синтезе всего во всём, Метагалактики Человека каждым из нас этим и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом, организующих данное явление в синтезе, прося утвердить базовую матричность 22-рицы видов организации Материи, не меняя после 16-рицы на 22-рицу на иные виды организации, осуществлённые Советом Иерархии в ИВДИВО.

И просим преодолеть Решение Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Правом Вето физических Ипостасей ИВДИВО, как невозможность физически воспринимать и развиваться указанной схемой восприятия организации Материи.

Посмотрите, как рядом с Отцом сгорают бумаги и Решение Иерархии. Это горит Поядающий Огонь справа, от правой руки Отца, внизу, на треноге стоит чаша плоская, и на ней горят бумаги. Это Отец проверил это Решение Поядающим Огнём, и оно сгорело.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, от Физичности до Иерархических Цельностей, далее от Планеты Земля до Истинной Метагалактики, далее от ИВДИВО Цельностей до ИВДИВО в целом, 12-7-3, и просим утвердить на новую эпоху данную 22-рицу видов организации Материи  в синтезе их, явления Октавы Бытия нашей организации Жизни всем Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца этим.

И возжигаясь 22-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить все предыдущие виды организации Материи  любого вида, типа действия, любые Решения Иерархии и Иерархов, вплоть до настоящего момента, и начать новый отсчёт 22-рицы видов организации Материи каждым из нас, сконцентрировав старые виды явления Духа 22-рично на 22-х видах организации Материи и отпустив Дух на масштабное явление, вплоть до четырёх миллионов 194-х тысяч 924-х лепестков Совершенного Лотоса каждым из нас.

И  возжигаясь 22-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельность каждого из нас в 7-рице явления, от Аватара до Человека, реализацией каждого из нас 22-рицей видов организации Материи собою, каждым из семи уровней в синтезе каждого из нас. И просим преобразить каждого из нас этим. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 22-ричную цельность видов организации Материи:

- отдельно Человеком Изначально Вышестоящего Отца;

- отдельно Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца;

- отдельно Служащим Изначально Вышестоящего Отца;

- отдельно Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца;

- отдельно Учителем Изначально Вышестоящего Отца;

- отдельно Владыкой Изначально Вышестоящего Отца;

- отдельно Аватаром Изначально Вышестоящего Отца;

- и отдельно Отцом Изначально Вышестоящего Отца, как цельностью 7-ричности каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 176 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьми уровней по 22 вида организации Материи в синтезе их.   И возжигаясь 176-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося развернуть 176 уровней видов организации Материи – восьми видов по 22 в каждом из них – в Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас.

И преображаясь Синтезами, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и  Должностную Компетенцию ИВДИВО в целом каждого из нас в реализации собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображаясь каждым из нас и синтезом нас физически этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываясь физически в  преображении 7-константно каждым из нас и цельности 176-ти видов организации Материи,   по 22 на каждый из восьми уровней, каждого из нас,  в синтезе их.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, ИВДИВО Алтай, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Ипостасности, Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
День 1, часть 2

01:05:25 – 01:23:28

Практика 3
Стяжание основания Метагалактической Империи синтеза Экополисов восьми архетипов Материи, во всех вариациях видов организации Материи, с  синтезфизическим её осуществлением, со столицей Планетой Земля. 

Стяжание  Метагалактического гражданства Метагалактической Империи Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца синтезом восьми архетипов  Материи
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархически Цельно, становясь перед Аватаром Синтеза Кут Хуми Владыкой 79-го Синтеза в форме. Обратите внимание, как мы по-другому стоим, чем в предыдущей практике, в позопрошлой даже. Вот это виды организации Материи, они нам сейчас облегчили Путь туда. Вот  сейчас нам легче там стоять, поощущайте это, чем до этого. 

Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на основание Синтез-Физичностью  Метагалактической Империи в минимальном явлении двух миров, Физического мира и Тонкого мира синтеза 4-х Метагалактик и семи архетипов Материи явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом, концентрацией 80-ричной Синтез-Физичности ИВДИВО-цельностей, стяжённых на данный день каждым из нас или некоторыми из нас, не все стяжали. И развернуть Синтез-Физичность Метагалактической Империи нами явлением синтеза восьми архетипов Материи Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца  Синтез-Физической концентрацией минимум 80-ти ИВДИВО-цельностей Физического мира ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящем Отцом, переходим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на 257 ИВДИВО-цельность. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257 ИВДИВО-цельность, укутываясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца и становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца Синтез-Физически основать Метагалактическую Империю синтеза Октавы Бытия восьми архетипов Материи с концентрацией Метагалактической Цивилизации Землян и Планеты Земля в основе её, со столицей на Планете Земля в целом, и в расселении человечества Землян и других человечеств, возможно присоединившихся к этому проекту в будущем, по всем Солнечным Системам, Галактикам и Метагалактикам в синтезе Человека и Человечности этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, стяжаем концентрацию 80-ти ИВДИВО-цельностей синтезфизичностью на каждом из нас, стяжая Синтез-Физичность  ИВДИВО-цельностей в концентрации 22-х видов организации Материи каждой из 80-ти ИВДИВО-цельностей в синтезе их, с развертыванием Должностной компетенции  ИВДИВО каждым из нас, в выравнивании ИВДИВО и Истинной Метагалактики этим. 
И вспыхивая Синтез-Физичностью  каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим вложить Синтез-Физичность каждого из нас в явление Метагалактической  Империи Человека и Человечества, на данный момент, Землян. 
И в этом выражении мы синтезируемся со всеми Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, пришедшими в зал для основания Метагалактической Империи, и со всеми Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями, пришедшими в зал для основания Метагалактической Империи собою. 
И в синтезе Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и нашей команды, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим основать Метагалактическую Империю синтеза Экополисов восьми архетипов Материи, во всех вариациях видов организации Материи, и с физическим, синтезфизическим её осуществлением, со столицей Планетой Земля этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем основание Метагалактической Империи синтезфизически собою, стяжая минимально 257-ми  ИВДИВО-цельностное её явление каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им, прося заложить в Метагалактическую Империю восемь уровней реализации от Человека до Отца включительно, в разнообразии всех специфик Метагалактической Империи физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактическое гражданство Метагалактической Империи Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца синтезом восьми архетипов  Материи, развивающимся чрез гражданство Российской Федерации или другой страны, для представителей других стран, физически, Планетой Земля, то есть, действующее в синтезе с гражданством внешним – страна проживания, гражданством внутренним – Метагалактической Империи, каждому из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
И вспыхиваем Синтез-Физичностью Метагалактической Империи на каждом из нас,  как ячейка Метагалактической Империи физически собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим всех Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей и  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, участвовавших в синтезе с нами в основании Метагалактической Империи. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически.

И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Алтай, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

День 1, часть 2
01:38:39 – 01:53:31  
Практика 4

Стяжание Совершенного эталонного Экополиса Изначально Вышестоящего Отца с  формированием столицы Метагалактической Империи Планетой Земля
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ти Иерархически Цельно. Развёртываемся   пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 79-го Синтеза в форме. 

И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на явление идеальной матрицы синтеза Экополиса со стяжанием столицы Метагалактической Империи Планетой Земля в целом  в синтезе всех стран, народов, её населяющих, как одно человечество Землян, с внутренней гражданской традицией Метагалактической Империи и внешней принадлежностью соответствующей страны, с формированием Экополиса Земли  как одного города, с одной логистикой развития и реализации Землян на Планете Земля в целом, в перспективе, а также явление синтеза идеальных Экополисов Метагалактической Империи по всем Высоким Цельным Реальностям, Высоким Цельностям, Изначально Высоким Цельностям, Иерархическим Цельностям, и ИВДИВО-цельностям в синтезе их, в явлении ИВДИВО четырёх Метагалактик и Планеты Земля, при необходимости с Галактикой Млечного Пути и Солнечной Системой в синтезе их физически собою.

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.   И возжигаясь, преображаемся им.  

В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ю ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в ИВДИВО Октаве Бытия на 257-й ИВДИВО-цельности Владыкой 79-го Синтеза в форме.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем расширение  явления Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сианы на явление синтеза Экополиса с формированием столицы Метагалактической Империи Планетой Земля и ИВДИВО Метагалактического Синтеза каждого этим, с отдачей ИВДИВО Метагалактического Синтеза каждого развитию Экополисов и столицы  Метагалактической Империи Планетой Земля во взаимоорганизации  их собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную эталонную матрицу синтеза Экополиса каждому из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный эталонный Экополис Изначально Вышестоящего Отца, с возможностью его простройки, постройки и реализации  по всем видам организации материи Высоким Цельным Реальностям, Высоким Цельностям, Изначально Высоким Цельностям, Иерархическим Цельностям и ИВДИВО-цельностям, возможно, по Изначально Вышестоящим Реальностям, Высоким Реальностям и Реальностям в синтезе их, формированием  цельного явления Октавы Бытия восьми архетипов материи этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, и развернуть идеальную Совершенную эталонную матрицу Экополиса в Кубе Созидания каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца начать Репликацию синтеза Экополисов по всем ИВДИВО-цельностям, Иерархическим Цельностям, Изначально Вышестоящим Цельностям, Высоким Цельностям, Высоким Цельным Реальностям ИВДИВО 4-х Метагалактик с концентрацией столицы Метагалактической Империи Планетой Земля. 

И синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего  Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 

И в этом Огне, синтезируясь  с Изначально Вышестоящим  Отцом, мы стяжаем метагалактическую столицу Метагалактической Империи Планетой Земля.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.   

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося зафиксировать синтезфизичность каждого из нас, как начало строительства столицы Метагалактической Империи Планеты Земля физически собою и основать её синтезфизически каждым из нас и синтезом нас.  

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Просим  Изначально Вышестоящего Отца поставить матрицу столицы Метагалактической Империи Планетой Земля  в Куб Созидания каждого из нас, вспыхивая второй матрицей собою. 

Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, ИВДИВО Алтай, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики.  Аминь.

День 1, часть 2

02:01:27 –  02:10:27

Практика 5

Стяжание 7-уровневой  жизни,   действия и реализации каждого явлением фиксации от Синтеза Человека до Синтеза Аватара семью  Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим с зал ИВДИВО на 1048512-ти  Иерархически Цельно. 
Синтезируясь с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем семь  Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас  и синтез нас на  окончательное явление фиксации от Синтеза Человека до Синтеза Аватара соответственно. И прося синтезировать каждого из нас семью  Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями, развёртывающими новое явление деятельности от Синтеза Человека до Синтеза Аватара собою  в  разработке  7-уровневой  жизни,   действия и реализации каждого из нас. 
И возжигаясь семью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю Иерархическую Цельность. Становимся перед  Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 79-го  Синтеза  в форме.  

И синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Человека ИВДИВО-развитие, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью  Человеком Творящего Синтеза, и возжигаясь этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Посвящённого  ИВДИВО-План Творения, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Человеком Синтезности,  и возжигаясь этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Служащего  явлением ИВДИВО-Информации, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Человеком Полномочий Совершенств.

И стяжаем Синтез Ипостаси явлением ИВДИВО-Общества, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Человеком Иерархизации.

Стяжаем  Синтез Учителя явлением ИВДИВО-Культуры, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Аватар-Ипостасью Человеком-Творцом Физичности.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Синтез Владыки  ИВДИВО-Нации, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Аватар-Ипостасью Человек Планеты Земля.

И   синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Аватара ИВДИВО-Цивилизации, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Человеком Метагалактики Фа.

И синтезируясь одномоментно с семью Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями, просим преобразить каждого из нас  и  синтез нас  на  постоянную 7-ричность явления  в организации 7-ричностью в целом каждого из нас, синтезом с 7-ю Аватар-Ипостасями и соответствующими  семью  Организациями, в реализации семи подготовок жизни и действия, от Синтеза Человека до Синтеза Аватара Изначально Вышестоящего Отца,  каждым из нас и  синтезом нас собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.

И синтезируясь одномоментно с семью Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями,  от  Человека Творящего Синтеза  до Человека Метагалактики Фа, стяжаем синтезирование в семи вариантах каждого из нас  от Синтеза Человека до Синтеза Аватара во взращивании 7-рицы цельного явления с соответствующими ИВДИВО-реализациями Частями, Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями и Ивдивостями в физической и синтезфизической реализации каждого из нас, на благо наших стран и Планеты Земля, Землян в целом  и  Метагалактической Империи в синтезе Экополисов, всех видов организации  Материи в синтезе её внутренне каждым из нас. И возжигаясь  концентрацией семи Аватар-Ипостасей на каждом из нас, мы возжигаемся семью Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 
Практику Изначально Вышестоящего Отца, 

Вершение Изначально Вышестоящего Отца, 

Служение Изначально Вышестоящего Отца,

Человечность Изначально Вышестоящего Отца,

Генезис Изначально Вышестоящего Отца,

Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца,

и  Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца  синтезфизически собою. И возжигаясь 7-рицей Изначально Вышестоящего Отца, от Практики до Воскрешения, преображаемся ею, развёртываясь 7-ричной реализацией окончательно каждым из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим семь Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, физически вспыхивая 7-рично, цельно каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Алтай, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

День 2, часть 1

01:36:15 – 02:14:01

Практика 6

Стяжание Информационной политики Изначально Вышестоящего Отца специалитетом 8-уровневой организации Информационной Политики Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей профессиональной компетенцией Аватаров Информации
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность  Иерархически Цельно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь Владыкой 79-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всю глубину, полноту и насыщенность ночной подготовки каждого из нас. 
И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 7-уровневое Информационное Служение Землянам и более того, несение Полномочий Совершенств на каждом из семи уровней каждого из нас с соответствующими спецификациями возможностей.

И возжигаясь семью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем информированность Землян Аватаром каждым из нас. И вам выдают Аватарские задания по Ядерности и некоторым другим видам исполнения. Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Стяжаем Владыческую информированность Землян – факультеты и ваша специализация, и плюс ещё что-то. Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Стяжаем Учительскую информированность Землян – Наука и какие-то другие специализации. Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Стяжаем Ипостасную информированность Землян. На вас фиксируется Ипостасность Аватаров Синтеза служения, и не только, а ещё и другая Ипостасная результируемость действий для Землян. Вспыхиваем данной фиксацией каждым из нас, возжигаемся соответствующим Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.

Далее, стяжаем явление Служащего, информирующего Землян – атмосферой соответствующей реализации каждым из нас и какими-то иными заданиями. И  возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Посвящённую информированность Землян. Здесь могу уточнить – 16-рицей Частностей, где каждого Землянина мы будем расширять до 16-рицы Частностей, от Движений до Условий минимально, потом 32-рица, потом 64-рица. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И далее, получаем задачу на Человеческое информирование Землян в служении Землянам – Огонь Служения. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И развёртывая 7-уровневость реализации каждого из нас, мы, синтезируясь в целом 7-уровнево, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им человечески, стяжаем личное задание каждому из нас, стяжая лично каждого информирование Землян в единстве семи уровней в восьмом в целом, каждого из нас как цельности каждого из нас. 
И в этой 7-уровневой цельности восьмого выражения – уровень Отца-Матери или Отцовскости. Материнскость, если вы, извините меня, беременны будете  или станете матерью, не в человеческом смысле. Поэтому уровень Отцовскости в целом каждого из нас. И получаем задание каждому из нас. 

Получили, у каждого из вас лист. У некоторых даже тетрадка или книжка, настолько много будем заниматься. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ю Иерархическую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Информационную политику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас специалитетом 8-уровневой организации Информационной Политики Изначально Вышестоящего Отца собой, с соответствующей профессиональной компетенцией Аватаров Информации. 
 
И проникаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Информационную среду в городах и странах Подразделений ИВДИВО и их филиалов, а также во всех странах Планеты Земля о явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза как явления Изначально Вышестоящего Отца физически этим.

 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Информационной Политикой Изначально Вышестоящего Отца.

 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

  
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою.

  
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Алтай, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
  
И выходим из практики. Аминь. 

День 2, часть 1
03:13:42 – 03:45:15

Практика 7
Новогоднее Первостяжание

Стяжание явления пяти видов информированностей и развёртывание пяти направлений Информационной политики Изначально Вышестоящего Отца по всему Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца. 

Подарок Изначально Вышестоящего Отца – стяжание Экополиса на первой Физической ИВДИВО-цельности. 
Поздравление Изначально Вышестоящего Отца с Новым Годом

        
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

        
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархически Цельно. Развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 79-го Синтеза в форме. 

        
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на разработку пяти информированностей каждого из нас и чрез нас людей-землян, а также метагалактических людей Метагалактики Фа в целом с явлением: 
информированности накоплениями в преодолении их, 
информированности Прасинтезностью в развитии их, 
информированностью Частей в разработке их и росте информированностью, информированностью Синтезом и 16-рицей Огней соответствующих реализаций, и информированностью Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, с информированностью Аватар-Ипостасями и Аватарами Синтеза, с возможностью воспринимать информацию Изначально Вышестоящего Отца, Аватар-Ипостасей и Аватаров Синтеза каждым из нас. 

        
И возжигаясь пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим организовать явление пяти видов информированностей каждым из нас и развёртывание пяти направлений Информационной политики Изначально Вышестоящего Отца по всему Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

        
И возжигаясь пятью реализациями Информационной политики Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ю ИВДИВО-цельность.  

        
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале Владыкой 79 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим подарить Экополис в физическом явлении команды служащих Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на первой Физической ИВДИВО-цельности и синтезировать Экополис нашего развития и действия первой Физической ИВДИВО-цельностью всей командой ИВДИВО в целом и физической командой ИВДИВО, первой среди равных этим. 

        
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Экополиса Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Экополиса каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Физическое ИВДИВО-цельное выражение, развёртывая Шар Огня вокруг нашей команды Физикой ИВДИВО-цельности. 

        
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, расширяем Шар Физической ИВДИВО-цельности, зафиксированной на каждом из нас, до границ Экополиса, первично материализуемого Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываемого Физической ИВДИВО-цельностью нами. 

        
И фиксируем под нами, под ногами, центральную площадь Экополиса, на сегодняшний день, с первым кругом из 4-х зданий вокруг площади. Нет, это не высотные здания, высотные здания будут потом. Это первичная организация Физической ИВДИВО-цельности под Экополис в явлении людей-землян и других людей, служащих ИВДИВО,  соответственно. 

        
И из Физической ИВДИВО-цельности, становясь на площадь формируемого Экополиса, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Экополис Физичности ИВДИВО-цельности, на физический Экополис ИВДИВО-цельности в реализации команды Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца этим. И развёртываемся в данном Экополисе каждым из нас. 

        
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося развернуть дееспособность Экополиса каждым из нас физически с возможностью ходить, достигать Экополис и развиваться им. 

        
И вспыхивая этим, Отец встаёт и говорит: «Пойдёмте». Мы идём за Изначально Вышестоящим Отцом в соседний зал. Входим в соседний зал. Ну, и что вы видите в зале? 

        
В центре зала стоит большая новогодняя ёлка. Увидели, молодцы. Не меньше 25-ти метров высотой, зал ещё выше. Это положено так, бывают ёлки повыше, но эта где-то не меньше 25 метров, на этот год, Отец смеётся. Она украшена. Некоторые украшения сделали Аватарессы Синтеза лично, традиция такая – на ёлку украшения Аватаресс и Аватар-Ипостасей. Причём, у Аватаресс Синтеза – обязательно сделать ручками, это не обязательно там из пластика или вырезать снежинку, это иногда вполне себе хороший шар, светящийся, ракурсом Аватаресс Синтеза.

        
Некоторые Аватары предоставили свои гирлянды, а некоторые ещё кое-что сделали. Смотрите. Самое интересное этой ёлочки, что отдельные маленькие иголочки иногда искрят, не как гирлянда, а сами иголочки искрят. Это вот один Аватар сделал, Синтеза – он сделал искристость ёлочки, его подарок на Новый год. 

        
Нет, ещё не всё, мы не за ёлочкой только пришли. Вот в этом зале идут Новогодние праздники Изначально Вышестоящего Отца с Аватар-Ипостасями, с Аватарами Синтеза, с гражданами, которые живут в тех Реальностях и, вообще-то, с детьми. Вчера был один детский утренник, ну, вчера – это по-нашему вчера, по-отцовски – не знаю, в этом зале. Наши служащие детки там тоже бывают. Мы специально привели вас в этот зал, у нас же Новогодний бал впереди. Как вы думаете, где он будет? Вот здесь, в этом зале. Так что привыкайте. 

        
Ну, а теперь подходим к ёлочке, становимся вокруг. И на ёлочке висят определённые открыточки. Каждый из вас должен сорвать одну открыточку. Они просто разной формы, не стесняйтесь. Более того, если открыточка висит высоко, вы можете силой мысли попросить ёлочку опустить вам (в зале чихают), спасибо, точно, – веточку. Веточки двигаются, опускаются, ёлочка живая. Там не рубят ёлочки, а берут живые, ставят здесь, потом обратно возвращают. Так что она живая, она не срубленная. Ну, там, в полу специальная конструкция, где ёлочка стоит, как у себя в лесу. Но это уже ещё один Аватар нам такое сделал. Корни ёлочки в полу получают те же питательные вещи, что в лесу, и ёлочка стоит живая. Ну, таких технологий у нас пока нет, но, в принципе, это возможно. В нижестоящем этаже, там большая такая полусфера под потолком, где корни ёлочки получают всё необходимое. 

        
В открытках – подарки Изначально Вышестоящего Отца. Более того, это не обязательно подарки в ваши здания верхние – то само собою. Это физические подарки за  Физический Экополис, то есть, какие-то подарки вот из этой открытки у каждого из вас точно материализуются физически. Попробуйте увидеть голограмму подарков, новогодние подарки, ну, или прочесть. 

        
А теперь Отец обратно приглашает вас в зал и говорит вам: «С Новым Годом!», в общем, оделся Дедом Морозом, с посохом, без Снегурочки – мы ж не на празднике. Да я не шучу, что ж вы прямо такие серьёзные все? Отец вас пытается порадовать, вы стоите серьёзными буками-бяками некоторые: «Как это? Отец так себя не должен вести». А как он себя должен вести, только сидя, что ли? Что он, не может материализовать одежду Деда Мороза? Что, не может вас поздравить с Новым Годом? А, Отец этим не занимается. А чем занимается Отец? А может для него праздник – вас поздравить, а не сидеть в зале, а подвести к ёлочке и сказать: «С Новым Годом!». (Звонок телефона), точно. А вы тут, понимаете, не понятно, чем занимаетесь. Ужас.

        
Будьте просты, как дети, и вы войдёте в Дом Отца. Ура, псих снимается. «Не должен Отец так себя вести». А как он должен себя вести? Это вам специально, чтобы вы преодолели свои информационные комплексы. 

        
Вот так себя Отец тоже ведёт. И иногда, не на всех, на детских уровнях, выступает Дедом Морозом. Поэтому Деда Мороза лучше ассоциировать, ну, хотя бы у нас в России, у нас же Дед Мороз, а не Йоулупукки, ой, извините, это я по финляндски, по-фински. Поэтому его стоит ассоциировать с Дедом Морозом. А то Дед Мороз – вы от какого-то святого ведёте. 

        
На самом деле – это от Изначально Вышестоящего Отца. И любой переход в более высокий уровень – это вообще-то холод и мороз. Я думаю, когда мы стяжали сейчас Экополис на Физике ИВДИВО, вообще-то, там холодно было для нас с вами, потому что в этой среде мы не стояли. Просто Отец нас укутал Шаром, а сейчас оделся Дедом Морозом и улыбается, что мы сделали такую работу. Хотя вроде простенько: встали и эманировали. На самом деле не простенько, наши тела там имели сложности. Отец посмеялся.

       
А теперь что он сделал? Волшебство, называется, детское: стукнул посохом. От посоха полетели прямо видимые звёздочки. Некоторые звёздочки попали в ваши открыточки, у каждого, у меня тоже, кстати. Не переживайте, все взяли, я тоже, практика, она одинакова для всех. 

        
И из этих открыточек, сквозь эти открыточки, звёздочки полетели куда? На физику,  с материализацией пожеланий, в смысле то, что Отец вам дарит. Как звёздочки летят на физику, мы с вами не увидим. Но тем, что у нас есть физический Экополис ИВДИВО-цельности, через этот Экополис в наш физический любой город, Новосибирск, Москва, Оснабрюк, допустим, немецкий город, фиксация ИВДИВО – во все фиксации ИВДИВО пошли новогодние пожелания Отца. У нас с вами в ИВДИВО начинается Новый Год. Синтезы заканчиваются, у нас же последний рабочий Синтез и дальше Новый Год, ну, кто не знает такую традицию. 

        
У Папы тоже Синтез – это работа. Поэтому заканчивается Синтез, и Папа сейчас очень доволен – у него Новый Год начинается. Папа очень любит детей. И он в предвкушении, чтоб наши Синтезы закончились и перешли мы на детские утренники. Всё. 

        
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Отец смеётся, видели б вы свои лица – некоторые счастливые, некоторые в недоумении, некоторые в шоке: «Не может себя так Папа вести. Я так не видел». Ну, и что, что не видел. Говорит: «Порадовали старика», – такую реакцию он не ожидал. Причём обычно дети прыгают от счастья, что подарки получили, а вы – не дети, вы не прыгаете. «Как это возможно?»,  – у вас информационный шок. «Так не бывает!».  Бывает. Вы сейчас в этом участвуете. 

        
Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё достигнутое этой практикой, и на те подарки, которые Отец зафиксировал на каждом из нас в соответствующей открыточке. И даже не сомневайтесь, открыточка на ёлочке висела для вас. У Папы случайностей не бывает, поэтому ваша рука тянулась именно к  вашей открыточке. Там веточки двигались, прямо под вашу руку вот так тянулись. Я ж не зря сказал, что веточки ёлочки двигались – ёлочка-то живая. Она исполняла указание Папы, какое? Какая открыточка, к какой руке должна тянуться. Тянулась ваша рука, а к вам тянулась веточка ёлочки, и вы сорвали нужную открыточку. Вот такой Папа у нас мудрый, так выразимся. 

        
И вот теперь начинается материализация ваших подарков, физически.

        
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Новым Годом. Это Отец ИВДИВО-цельностей, ну, Отец ИВДИВО, так он назвался. Далее мы к нему уже ходить не будем, поэтому поздравляем с Новым Годом. 

        
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, открыточку впитываем в себя.

        
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Алтай, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

Комментарий после практики

Замерли, буквально на полминутки. Что внутри вашего тела сейчас? 

        
Из зала. Благость.

        
Ну,  знаю, некоторым радость. А ещё что? Отец напоследок зафиксировал в вашем физическом теле верчение звёздочек, ну, живых, для тела. Были звёздочки для подарка, были звёздочки для тела. Внутри вашего физического тела вертятся звёздочки, как огнеобразы, но они видятся как звёздочки, специально Отец так делал, Изначально Вышестоящего Отца. Они растворятся за несколько часов. Но они вот этой пассионарностью своей, заряженностью, вас будут стимулировать на что? Отец вам в конце это сказал – на весь следующий год. Отец это назвал «Звёздочки 2020» (смех в зале), ну, 20-ть, 20-ть. Звёздочки 20-ть 20-ть. Во! С Новым Годом, господа!

День 2, часть 2

01:00:35 – 01:19:43

Практика 8

Стяжание эталонной 185 Части Изначально Вышестоящего Отца Человек Репликации в обновлённом Огне Жизни, с развертыванием  Жизни нового формата и реплицируемости Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархическую Цельность. Становимся Владыками 79 Синтеза в форме Иерархически-1048512-Цельно.

И вот теперь ощутите, у вас другое состояние от нашего разговора, некая свобода внутри от заблокированности разными огнями, так выразимся, разными позициями. Человек Репликации – ощущение такой универсальной свободы. Как сложилось, у каждого по-своему. У меня такое, лёгкое-лёгкое внутреннее состояние. Вот запомните его – это Человек Репликации. 
Вы будете весь месяц этим заниматься. Все блоки будете у себя переосмыслять, искать другую позиционность, другие подходы, другие взгляды разными Огнями, другие вариации разными вариациями Синтеза, чтобы взрастить Человека Репликации и вам стало легко, и счастливо жить. Потому что Человек Репликации – это Огонь Жизни, чтоб вы сами себя не ограничивали этим. Я перед Владыками стою вместе с вами.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем весь Синтез Человека Репликации, который  мы сейчас достигли, и более того, каждым из нас. Кстати, Владыка сказал: «Это достижение», – то состояние, которое мы сейчас достигли. Мы впервые достигли высокого состояния 185-й Части. Без шуток, ищите его. Состояние в команде есть. Владыки сейчас его аккуратно поддерживают. Очень высокое состояние Человека Репликации, эталонной 185-й Части.

Новый год – это праздник. И мы просим поддержать состояние Человека Репликации, как эталонной 185-й Части каждого из нас в применении Огня Жизни физически собою  и развернуть новую глубину Человека Репликации каждому из нас в применении Жизни и Огня Жизни физически собою.

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю Иерархическую Цельность. Развёртываемся Владыкой 79 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонную 185-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас – Человек Репликации в максимальной насыщенности Огнём Жизни, Жизнью и жизненностью каждого из нас. И насыщаясь максимальной жизненностью каждого из нас, входя в Человека Репликации физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Человека Репликации ракурсом 185 Части в синтезе собою, в целостности, цельно каждым из нас.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Огонь Жизни каждому из нас, прося обновить Огонь Жизни, усилить Жизнь каждого из нас, прося развернуть Жизнь нового формата и реплицируемости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развернув новые возможности физически собою.

И насыщаясь Огнём Жизни и Жизнью каждым из нас, синтезируемся с Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем Жизнью и жизненностью каждого из нас, преображая жизнь каждого из нас, преображая Огонь Жизни каждого из нас, и углубляя Жизнь на новые высоты, глубины, горизонты и реализации, в синтезе компактифицирующихся каждым из нас. Прося укрепить Жизнь каждого из нас на синтез 8-ми архетипов Материи 1048577-ми Иерархических Цельностей  в синтезе нижестоящих видов организации материи, в синтезе их Экополисом ИВДИВО первой Физической ИВДИВО-цельности, с концентрацией на стяжаемые 257 реализаций ИВДИВО-цельности каждым из нас.

И вспыхивая Жизнью каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим за новую Жизнь,   Новый год – новая Жизнь, подаренную нам. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, ИВДИВО Алтай, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 2

01:36:47 – 01:48:03

Практика 9

Итоговая
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512-и Иерархически Цельно, становясь Владыкой 79-го Синтеза в форме.
Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с  Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 79-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаемся ею. Возжигаясь Синтез Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-мь Иерархически Цельно, развёртываясь в зале Владыкой 79-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 79-го Профессионально-политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем: 
1048576 шестидесятичетырёхллионов Огней, 
1048576  шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза, 
1048576 шестидесятичетырёхллионов Субъядерностей 1048577-й Иерархической Цельности явлением Человека Полномочий Совершенств 79-го Профессионального Синтеза каждым из нас. 
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 79-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые каждым из нас. 
Стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 1048577-й Иерархической Цельности и 79-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся этим.

В этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Человека Полномочий Совершенств и стяжаем Человека Полномочий Совершенств в синтезе 65536-рицы, возжигаясь 65537-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Становясь Человеком Полномочий Совершенств пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64 Инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Человека Полномочий Совершенств и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 вида Генов и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь в синтезе их, преображаясь, развёртываемся Человеком Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их физически собою соответствующей Частью реализующей Человека Полномочий Совершенств каждым из нас в эталонном выражении физически собою, 244-й. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Человеком Полномочий Совершенств, стяжая Огонь Служения Изначально Вышестоящего Отца  реализации Части Человека Полномочий Совершенств физически собою. 

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и 79-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Профессионально-политическим, 4-м Профессионально-политическим, каждым из нас, вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. 
Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Книгу 79-го Синтеза. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею, утверждая, что Книга у нас на два года. 
Переходим в кабинет каждого из нас, в максимально высокое здание. Экополис Кут Хуми. Развёртываемся на последнем этаже пред письменным столом в кабинете. Кладём Книгу на стол.

Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 79-й (4-й) Профессионально-политический Синтез, новые стяжания, новые возможности и новую Жизнь, подаренную каждому из нас. И поздравляем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с Новым Годом. И мы стяжаем подготовку и переподготовку 79-м Синтезом каждому из нас на два года. Вспыхиваем фиксацией Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на каждом из нас. 

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 1048577-ми  Иерархически Цельно.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. 

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новую Жизнь, подаренную нам, новые реализации, новые возможности, новые перспективы, развёрнутые нам. И поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Новым Годом. 
Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, физически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое, развёртываясь Человеком Полномочий Совершенств в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически 1048577-и Иерархически Цельно 79-м (4-м) Профессионально-политическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, эманируем   всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, фиксируя Ядро 79-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками вокруг в центре.

Эманируем в ИВДИВО Алтай, фиксируя Ядро 79-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками вокруг в центре.

Эманируем в ИВДИВО Зеленогорск, фиксируя Ядро 79-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками вокруг в центре.

Эманируем в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас, фиксируя Ядро 79-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками вокруг в головном мозге каждого из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 79-го Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 79-ти Синтезов в центре с 32-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 32-рицу Изначально Вышестоящего Отца вокруг.

 И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь в новом выражении Жизни и насыщенного Служения каждым из нас, выходим из практики. Аминь.

На этом 79-й (4-й) Профессионально-политический Синтез завершен. Спасибо за внимание.

 Всех с Новым Годом и Нового Счастья Жизни в ваших возможностях! С Новым Годом! Спасибо.

Набор: Антакова Марина, Голованова Ливия, Кузьмина Елена, Прокофьева Татьяна, Горбачевская Наталья, Салмина Наталья, Танакова Любовь, Товстик Татьяна, Чернякова Галина 








Проверка: Бартенева Марина
3

