80 Профессионально-политический Синтез 25-26 января 2020, ИВДИВО Новосибирск
	

Первый день, первая часть
03:08-01 – 03:39:49
Практика 2
Стяжание изменения ядерных отношений физического тела явлением 
256 эталонных Частей 256 ИВДИВО-цельностей на явление Ядрами видов Материи всей 256-рицей эталонных Частей с расширением Ядер видов Материи стяжённых 64 Тел (65-128) на первые 64 Части и итоговые 129-256 в синтезе их между собою
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 80-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 192 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь настроить каждого из нас на изменение ядерных отношений физического тела каждого из нас явлением 256 эталонных Частей 256 ИВДИВО-цельностей на явление Ядрами видов Материи всей 256-рицей эталонных Частей 256 ИВДИВО-цельностей каждым из нас, с расширением Ядер Видов Материи от стяжённых 64-х Тел, 65-й – 128-й Части в синтезе, на первые 64 и итоговые 128 Частей, 129-й – 256-й, в синтезе их между собою, прося ввести ныне и далее стяжание эталонных Частей по ИВДИВО-цельностям все 16 384 последующих лет только Ядрами видов Материи с соответствующим повышением компетенции и  реализации 256 эталонных Частей ИВДИВО-цельностями каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь 192-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577 Иерархическую Цельность иерархически цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 80-го Синтеза в форме.
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 вида Материи Изначально Вышестоящей Метагалактики с 1024-мя типами Материи в каждом из 64-х видов Материи из 65 536-рицы Высоких Цельностей 65 536-ю типами Материи 64-х видов Материи Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида Материи Высокой Цельной Метагалактики, по 4096 типов Материи в каждом из 64-х видов Материи явлением 64-х Частностей, как фундаментальностей, в каждой из 64-х видов Материи, всё во всём рождающих 4096-рицу типов Материи, реплицирующихся в каждый вид Материи в синтезе их.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262 144 Изначально Вышестоящей Цельности 262 144-х типов Материи, 64-х видов Материи Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 64-мя видами Материи Высокой Цельной Метагалактики реализацию 262 144-х типов Материи 262 144-х Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида Материи Истинной Метагалактики с 16 384-рицей явления 16 384-рицы Человека Метагалактики Фа каждым из 64-х видов Материи в базе и основе своей, а в перспективе развёртывания 256-ти фундаментальностей в реализации 64-х видов Материи 256-ю фундаментальностями, всё во всём, явления 16 384-рицы типов Материи в каждом из 64-х видов Материи, реплицирующихся этим. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца взрастить 256 фундаментальностей из 64, нам известных, для Репликации в 64-х видах Материи, во взаимоорганизации рождающих 16 348 типа Материи Истинной Метагалактики в каждом из 64-х видов Материи Истинной Метагалактики собою, и одновременно реализующих 16 384-рицу Человека с 4096-ю Частями, 4096-ю эталонными Системами, 4096-ю эталонными Аппаратами, 4096-ю эталонными Частностями 16 384-рицы Человека, 16 384-рицей типов Материи, 16 384-рицей Иерархических Цельностей каждого из 16 384-х типов Материи Истинной Метагалактики синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим на 257-ю ИВДИВО-цельность. Развёртываемся в 257-й ИВДИВО-цельности Владыками 80-го Синтеза в форме.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 257-й ИВДИВО-цельности, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить 192 Эталонные Части, с первой по 64-ю и со 129-й по 256-ю включительно, на явление ядерности 64-х видов Материи, явления 64-х видов Материи Метагалактики Фа в настоящем и с перспективой 64-х видов Материи Метагалактики Фа, 64-х видов Материи Изначально Вышестоящей Метагалактики, 64-х видов Материи Высокой Цельной Метагалактики и 64-х видов Материи Истинной Метагалактики с соответствующими четырьмя 64-рицами 256-ти эталонных Частей, 256-ти ИВДИВО-цельностей каждым из нас и синтезом нас физически собою, с Репликацией и переводом Ядер видов Материи Метагалактики Фа на первые 64 Части; Ядер видов Материи Изначально Вышестоящей Метагалактики – вторые 64 Части; Ядер Высокой Цельной Метагалактики – третьи 64 Части и Ядер Истинной Метагалактики на четвёртые 64 Части эталонной 256-рицы Частей ИВДИВО-цельностей каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить первые 64 Части в синтезе их и со 129-й по 256-ю Часть в синтезе их включительно на Ядра видов Материи в организации ИВДИВО-цельности эталонными Частями каждого из нас. И возжигаясь 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, физически собою, развёртываясь 256-ю эталонными Частями в синтезе реализации физического тела каждым из нас 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Алтай, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас и в ИВДИВО в целом физически собою.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВДИВО-развития ИВО 262078 ИЦ, Новосибирск, ИВАС Яромир Ника, Татьяна Прокофьева.
Проверка: Аватаресса Метагалактической Информации ИВО 262078ИЦ, Новосибирск, ИВАС Юстас Сивилла
Сдано ИВАС Кут Хуми  –  30.01.2020 г.		
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