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День 1 часть 1
01:48:52 – 02:18:50     
   Практика 1
Первостяжание.
Стяжание 64 видов Материи  явлением в каждом 256 типов Матери явления 64 видов Материи ракурсом четырёх явлений Огня, Духа, Света, Энергии  в синтезе их, с реализацией 64 телесных организаций вида Материи явлением соответствующих Метагалактик  Метагалактики Фа

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархическую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно синтезфизически. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на  явление 64 Тел 64 Метагалактик, реализующих виды Материи, в синтезе развёртывающих Метагалактику Фа собою, с форматированием и развёртыванием 64 Тел каждого из нас  однородностью вида Материи синтеза 256 типов Материи и 256 Высоких Цельных Реальностей в синтезе их с развёртыванием в цельной однородности каждого из 64 видов  Материи соответствующего метагалактического Тела  с 65 по 128 эталонную часть и концентрации соответствующей ИВДИВО-цельности. И развернуть в каждом из нас  64 эталонные части с 65 по 128 явлением однородных организаций 64 видов Материи  синтеза 256 типов Материи  256 Высоких Цельных Реальностей  синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257 ИВДИВО-цельность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем  64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64 вида Материи  явлением в каждом из 64 однородных видов Материи 256 типов Матери явления 64 видов Материи ракурсом четырёх явлений Огня, Духа, Света, Энергии  в синтезе их, с реализацией 64 телесных организаций вида Материи явлением соответствующих Метагалактик  Метагалактики Фа в каждом из нас.
 И возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 однородности 64 видов Материи Изначально Вышестоящего Отца от Метафизического, первого вида Материи Физическая Метагалактика до Сиаматического, 64 вида Материи Сиаматической Метагалактикой каждого из нас с явлением 256 типов Материи  ракурса четырёх свойств  Огня, Духа, Света и Энергии в синтезе их, в 256 реализациях типа Материи 256 Высоких Цельных Реальностей этого типа Материи, в синтезе реализующих каждый вид Материи синтезфизически собою в явлении 16384  Высоких Цельных Реальностей 16384   явлениями типов Материй синтеза 64 видов Материи ими. 
И проникаясь 64 однородностями видов Материи каждым из нас, возжигаемся 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить физическое тело каждого из нас на 64 однородности 64 видов Материи  физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом  явлением 64 однородностей видов Материи Изначально Вышестоящего Отца физическим телом каждого из нас, стяжаем 64  эталонных Тела в явлении от 65 по 128 эталонную часть, стяжая от эталонного Метафизического Тела,  первого вида Физической Материи,  до 128 части ИВДИВО Владыки с явлением эталонного Сиаматического Тела Сиаматической однородностью Сиаматической  Метагалактики в синтезе их каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 эталонных Метагалактических Тела, от Метафизического Тела до Сиаматического Тела включительно, с двумя Телами стоящих в ИВДИВО Учителя и Владыки  32 и 64 выражения, соответственно. Прося преобразить однородности видов Матери в чёткое телесное организационное  выражение 64 эталонных  Тел,  с 65 по 128 синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся 64 эталонными Телами, возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и  преображаемся ими. 
 В этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести все телесные стяжания и организации в эталонных явлениях ИВДИВО-цельностей из явления типов Материи, ранее стяжённых Ипостасями ИВДИВО, на явление видов Материи с однородной цельности 256 типов Материи каждой телесной организацией, с 65 по 128, соответствующих ИВДИВО-цельностей каждого из нас и ввести данное явление в практику Бытия Ипостасей ИВДИВО любой специфики организации каждого из нас и синтеза нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся им.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь на 1048512 Иерархическую Цельность. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  новым стяжанием эталонных частей каждого из нас.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 80  Синтез пятый Профессионально-политический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
 И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Владыку 80 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся им, развёртываясь Владыкой 80 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою.
 Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, ИВДИВО Алтай, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас  и  ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.  Аминь.                                         
	
День 1 часть 1
03:08-01 – 03:39:49
Практика 2
Стяжание изменения ядерных отношений физического тела явлением 
256 эталонных частей 256 ИВДИВО-цельностей на явление Ядрами видов Материи всей 256-рицей эталонных частей с расширением Ядер видов Материи стяжённых 64 Тел (65-128) на первые 64 части и итоговые 129-256 в синтезе их между собою

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512 Иерархическую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 80 Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 192 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь настроить каждого из нас на изменение ядерных отношений физического тела каждого из нас явлением 256 эталонных частей 256 ИВДИВО-цельностей на явление Ядрами видов Материи всей 256-рицей эталонных частей 256 ИВДИВО-цельностей каждым из нас, с расширением Ядер видов Материи от стяжённых 64 Тел, 65 – 128 части в синтезе, на первые 64 и итоговые 128 Частей, 129 – 256, в синтезе их между собою, прося ввести ныне и далее стяжание эталонных частей по ИВДИВО-цельностям все 16 384 последующих лет только Ядрами видов Материи с соответствующим повышением компетенции и  реализации 256 эталонных частей ИВДИВО-цельностями каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь 192-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577 Иерархическую Цельность иерархически цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 80 Синтеза в форме.
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 вида Материи Изначально Вышестоящей Метагалактики с 1024 типами Материи в каждом из 64 видов Материи из 65 536-рицы Высоких Цельностей 65 536 типами Материи 64 видов Материи Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида Материи Высокой Цельной Метагалактики, по 4096 типов Материи в каждом из 64 видов Материи явлением 64 частностей, как фундаментальностей, в каждой из 64 видов Материи, всё во всём рождающих 4096-рицу типов Материи, реплицирующихся в каждый вид Материи в синтезе их.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262 144 Изначально Вышестоящей Цельности 262 144 типов Материи, 64 видов Материи Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 64 видами Материи Высокой Цельной Метагалактики реализацию 262 144 типов Материи 262 144 Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида Материи Истинной Метагалактики с 16 384-рицей явления 16 384-рицы Человека Метагалактики Фа каждым из 64 видов Материи в базе и основе своей, а в перспективе развёртывания 256 фундаментальностей в реализации 64 видов Материи 256 фундаментальностями, всё во всём, явления 16 384-рицы типов Материи в каждом из 64 видов Материи, реплицирующихся этим. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца взрастить 256 фундаментальностей из 64, нам известных, для Репликации в 64 видах Материи, во взаимоорганизации рождающих 16 384 типа Материи Истинной Метагалактики в каждом из 64 видов Материи Истинной Метагалактики собою, и одновременно реализующих 16 384-рицу Человека с 4096 частями, 4096 эталонными системами, 4096 эталонными аппаратами, 4096 эталонными частностями  16 384-рицы Человека, 16 384-рицей типов Материи, 16 384-рицей Иерархических Цельностей каждого из 16 384 типов Материи Истинной Метагалактики синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим на 257 ИВДИВО-цельность. Развёртываемся в 257 ИВДИВО-цельности Владыками 80 Синтеза в форме.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-цельности, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить 192 эталонные части, с первой по 64 и со 129 по 256 включительно, на явление ядерности 64 видов Материи, явления 64 видов Материи Метагалактики Фа в настоящем и с перспективой 64 видов Материи Метагалактики Фа, 64 видов Материи Изначально Вышестоящей Метагалактики, 64 видов Материи Высокой Цельной Метагалактики и 64 видов Материи Истинной Метагалактики с соответствующими четырьмя 64-рицами 256 эталонных частей, 256 ИВДИВО-цельностей каждым из нас и синтезом нас физически собою, с Репликацией и переводом Ядер видов Материи Метагалактики Фа на первые 64 части; Ядер видов Материи Изначально Вышестоящей Метагалактики – вторые 64 части; Ядер Высокой Цельной Метагалактики – третьи 64 части и Ядер Истинной Метагалактики на четвёртые 64 части эталонной 256-рицы частей ИВДИВО-цельностей каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить первые 64 части в синтезе их и со 129  по 256 часть в синтезе их включительно на Ядра видов Материи в организации ИВДИВО-цельности эталонными частями каждого из нас. И возжигаясь 192 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь 192 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, физически собою, развёртываясь 256-ю эталонными Частями в синтезе реализации физического тела каждым из нас 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Алтай, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас и в ИВДИВО в целом физически собою.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _GoBack]День 1 часть 2
00:35:22 – 01:01:47
Практика 3
Преодоление блокированности 8 Совершенных частей от Совершенной Активности до Совершенной ИВ Синтезной Компетенции с завершением совершенств предыдущих эпох и развёртыванием новых восьми Совершенных частей. Стяжание 57 Совершенных частей в новом формате 65-рицы Совершенных частей Изначально Вышестоящего Отца явлением ИВДИВО-цельностей

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархическую Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512 Иерархически Цельно каждым из нас Владыками 80 Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам преодолеть блокирование 8 Совершенных частей, от Совершенной Активности до Совершенной Изначально Вышестоящей Синтезной Компетенции, с Совершенной Идейностью, Совершенным Соображением, Совершенным Осмыслением, Совершенной Логикой, Совершенным Чувствознанием, Совершенным Мероощущением в синтезе их, и завершить все старые формы совершенств, предыдущей эпохи и предыдущих эпох, действовавших в человечестве в предыдущих видах развития Духа, Света, Энергии, Огня и любых реализаций материи. И развернуть в каждом из нас и в человечестве новую Совершенную Активность, новое Совершенное Мероощущение, новое Совершенное Чувствознание, новую Совершенную Логику, новую Совершенную Осмысленность, новую Совершенную Сообразительность, новую Совершенную Идейность и новую Совершенную Изначально Вышестоящую Синтезную Компетенцию.
   И возжигаясь восемью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося одновременно отсечь любые накопления предыдущих выражений, в любой временной перспективе любых из 65 Совершенных частей, мешающих реализации Совершенных частей  в каждом из нас и синтезе нас физически собою.
     И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархическую Цельность иерархически цельно. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 80 Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все виды старой Совершенной Логики и предыдущих форм ее развития, все виды старой Осмысленности и предыдущих форм ее развития, все виды старой Сообразительности и предыдущих форм её развития, и все виды старой Идейности и идеологичности и старых форм их развития, действующие и воздействующие на каждого из нас, а также действующие и воздействующие на каждого человека и человечество в целом. И завершить их явление и организацию в человечестве, включая завершение старой Совершенной  Изначально Вышестоящей Синтезной Компетенции, старого Совершенного Чувствознания, старого Совершенного Мероощущения и старой Совершенной Активности только одного вида материи, без 64-х. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца поплавить те формы реализации этой 8-цы Совершенных частей, которые не поддаются рассасыванию и сжиганию и ввести специально Плавящий Поядающий Огонь, пережигающий все эти структуры, содержательность, структурные взаимодействия и любые иные формы и форматы явления собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, стяжаем 8 плавящих Поядающих Огней, направляя их на старую Совершенную Активность, старое Совершенное Мироощущение, старое Совершенное Чувствознание, старую Совершенную Логику, старую Совершенную Осмысленность, старую Совершенную Сообразительность, старую Совершенную Идейность и старую Совершенную Изначально Вышестоящую Синтезную  Компетенцию как на Планете Земля и землянам, так и во всей Метагалактике Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактике, Высокой Цельной Метагалактике, Истинной Метагалактике и ИВДИВО октаве Бытия всех видов Человека и человечеств, всех разумных Высоких Существ и явления Изначально Вышестоящего Отца в любых вариациях собою. 
И эманируем 8-рицу Плавящего Поядающего Огня на завершение этих восьми организаций собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, мы стяжаем Совершенную Активность Изначально Вышестоящего Отца 17 Совершенной частью.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Мироощущение Изначально Вышестоящего Отца 18 Совершенной частью.
Стяжаем Совершенное Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца 19 Совершенной частью.
Стяжаем Совершенную Логику Изначально Вышестоящего Отца 20 Совершенной частью.
Стяжаем Совершенную Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца 21 Совершенной частью.
Стяжаем Совершенную Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца 22 Совершенной частью. 
Стяжаем Совершенную Идейность Изначально Вышестоящего Отца 23 Совершенной частью.
И стяжаем Совершенную Изначально Вышестоящую Синтезную Компетентность 24 Совершенной частью каждого из нас, в преодолении старых совершенств и начало развития новых Совершенств Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, стяжаем 57 остальных Совершенных частей, развернутых Изначально Вышестоящим Отцом в новом формате 65-рицы Совершенных частей Изначально Вышестоящего Отца явления ИВДИВО-цельностями Изначально Вышестоящего Человека и человечества физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом в преображении восьми реализуемых частей, Совершенных частей, стяжаем:
- Совершенный Образ Отца
- Совершенное Слово Отца
- Совершенную Душу
- Совершенное Размышление
- Совершенный Престол
- Совершенную Сутенность
- Совершенный Столп
- Совершенное Право Творения 
- Совершенную Мощь
- Совершенную Нить Синтеза
- Совершенную Униграмму
- Совершенную Диалектику
- Совершенный Синтезобраз
- Совершенные Начала Любви
- Далее 8 стяженных Совершенств, с 17 по 24, и далее
- Совершенное Пламя Отца
- Совершенное Восприятие
- Совершенный Головерсум
- Совершенное Мышление
- Совершенное Сердце
- Совершенный Разум
- Совершенное Ипостасное Тело
- Совершенное ИВДИВО Ипостаси. Стяжаем: 
- Совершенное Ощущение
- Совершенное Чувство
- Совершенную Мысль
- Совершенный Смысл
- Совершенную Суть
- Совершенную Идею
- Совершенное Право
- Совершенную Мощь
- Совершенный Параметод
- Совершенную Основу
- Совершенные Синтез Начала
- Совершенный Взгляд
- Совершенную Имперацию
- Совершенный Я Есмь
- Совершенные Условия.  Стяжаем: 
- Совершенный Изначально Вышестоящий Синтез 
- Совершенное Посвящение
- Совершенный Статус
- Совершенный Творящий Синтез
- Совершенную Синтезность
- Совершенные Полномочия Совершенств
- Совершенную Иерархизацию 
- Совершенную Ивдивость
- Совершенную Монаду
- Совершенную Омегу
- Совершенный Абсолют
- Совершенный Хум
- Совершенное Око
- Совершенную Истину
- Совершенное Физическое Тело
- Совершенное ИВДИВО Отца и
- Совершенное ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 57 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развертываясь 65-рицей Совершенных частей каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас физически этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Алтай, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

День 1  часть 2
01:40:47 – 01:48:13
Практика 4
Стяжание трёх Я Есмь Метагалактического общества. Стяжание Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением Иерархичности, Совершенных частей и 
64 частностей

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархическую Цельность иерархически цельно. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, заложив три Синтезначала Метагалактического Общества явлением Иерархичности,  Совершенных частей и 64 частностей, основывающих Метагалактическое Общество и развивающих его Человечностью каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом явлении  стяжаем Человека-Учителя  Изначально Вышестоящего Отца физически собою.  
И возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархическую Цельность. Развёртываемся 1048577  Иерархически Цельно.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Я Есмь Метагалактического Общества физически собою.
Стяжая три Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я Есмь Иерархичности Метагалактического Общества. 
Стяжаем Я Есмь Совершенных частей Метагалактического Общества. 
И стяжаем Я Есмь частностей, 64 частностей Метагалактического Общества в его развитии  и взаимоорганизации физически собою. 
И возжигаясь тремя Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, синтезируя три Я Есмь Метагалактического Общества собою.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в троице Я Есмь Метагалактического Общества, стяжаем Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас явлением Иерархичности, Совершенных частей и 64 частностей физически собою явлением Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь явлением Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактическое Общество Изначально Вышестоящего Отца данной троичностью базовых констант в явлении Синтеза Человека-Учителя физически собою, развёртыванием Метагалактического Общества  каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в зал ИВДИВО, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную подготовку каждым из нас явлением Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за первый день 80 Синтеза. 
Возвращаемся в физическую реализацию  в данный зал физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Алтай, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

День 2 часть 1
01:47:22 – 02:22:39
Практика 5
Стяжание Синтезобраза Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Огня Человечности Изначально Вышестоящего Отца в явлении Отцовско-образующей Силы Изначально Вышестоящего Отца синтеза Отцовско-образующих Сил, Естественно-направляющих функций и Смыслов Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархическую Цельность.
Развёртываемся Владыками 80 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца в форме.  
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтезобраз Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Смыслы Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть множественные Смыслы, разработку и реализацию Смыслов синтезом частей 5 горизонта: Престола, Смыслотворённости, Эталонности и Осмысленности в синтезе их собою, стяжая явление Стратагемии  каждого из нас в явлении Человека-Учителя физически собою, возможности складывать Стратегии и формировать  Стратагемию  Жизни и деятельности человеческого явления Человека-Учителя каждым из нас. И просим развернуть подготовку и реализацию Учительской Жизни каждым из нас в человеческом выражении  физически собою. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархическую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 80 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Отцовско-Образующую Силу каждому из нас явления Образующих Сил Человека-Учителя Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И стяжая, входим в Отцовско-Образующую Силу каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальное количество Естественно-направляющих Функций каждого из нас и максимальное количество и качество взаимосвязанных Смыслов Отцовско-Образующей Силы Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь, вспыхиваем Силой Изначально Вышестоящего Отца индивидуальной фиксации и выражения каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 вариантов Образующих Сил явления Силы Изначально Вышестоящего Отца как Отцовско-Образующий Силы в Человеке-Учителе каждым из нас во всех аспектах, спецификациях и возможностях реализации 65536 Отцовско-Образующих Сил, Отцовско-Образующей Силы Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И вспыхиваем набором Отцовско-Образующих Сил Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 65536 Смыслов в каждую Отцовско-Образующую Силу из 65536 и 65536 Естественно-направляющих Функций в каждую Отцовско-Образующую Силу из 65536.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 65536 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 И возжигаясь, вспыхивая Силами и Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь Человечности Изначально Вышестоящего Отца в явлении Отцовско-Образующей Силы Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Отцовско-Образующих Сил, Естественно-направляющих  Функций и Смыслов Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И проникаясь Огнём Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фрагмент прямого Огня Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь фрагментом Огня Человечности Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас, мы проникаемся этим Огнём и просим синтезировать фрагмент Огня Человечности и Отцовско-Образующую Силу Изначально Вышестоящего Отца индивидуального выражения каждого из нас, и вспыхиваем их синтезом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое явление Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца реализацией пятой Эволюции четырёх Метагалактик – Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в реализации Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся 4 Эволюциями Человека-Учителя  Изначально Вышестоящего Отца 4 видов Метагалактик архетипами Материи каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал физически собою, развёртываясь Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И реализуясь физически, и развёртываясь физически, возжигаясь, и реализуемся  всем стяжённым и возожжённым каждым из нас, эманируя в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Алтай, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

День 2 часть 1
03:16:40 – 03:31:52 
Практика 6
Стяжание 20 Эволюций Человека-Учителя ракурсом четырёх Метагалактик

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512 Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь Владыкой 80 Синтеза в форме, стяжаем 20 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пяти Эволюций Метагалактики Фа нового формата, пяти Эволюций Изначально Вышестоящей Метагалактики нового формата, на пять новых Эволюций Высокой Цельной Метагалактики и пять новых Эволюций Истинной Метагалактики каждым из нас с возможностью встраивания, разработки и применения данных пяти Эволюций четырёх Метагалактик каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь 20 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577 Иерархическую Цельность. 
Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 80 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем первую Эволюцию четырёх Метагалактик, стяжая Эволюцию Метагалактики, Эволюцию Изначально Вышестоящей Метагалактики, Эволюцию Высокой Цельной Метагалактики, Эволюцию Истинной Метагалактики, иерархически входящих друг в друга. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая фиксацию четырёх Эволюций физически собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 вторых Эволюций Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека-Посвящённого Метагалактики Фа, Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящей Метагалактики, Человека-Посвящённого Высокой Цельной Метагалактики и Человека-Посвящённого Истинной Метагалактики каждым из нас фиксацией 4-х вторых Эволюций на каждом из нас иерархическом вхождении нижестоящих в вышестоящую Эволюцию каждым из нас. 
И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4 Эволюции Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Человека-Служащего Метагалактики Фа, Человека-Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики, Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактики, Человека-Служащего Истинной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом огне, стяжая фиксацию и разработку каждого из нас и развития 4-х Эволюций Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эволюцию Человека-Ипостаси Метагалактики Фа, Эволюцию Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящей Метагалактики, Эволюцию Человека-Ипостаси Высокой Цельной Метагалактики и Эволюцию Человека-Ипостаси Истинной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, проникаясь 4-эволюционным явлением Человека-Ипостаси каждым из нас в иерархической взаимокоординации нижестоящих Эволюций в вышестоящих. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4 Эволюции Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Эволюцию Человека-Учителя Метагалактики Фа, Эволюцию Человека-Учителя Изначально Вышестоящей Метагалактики, Эволюцию Человека-Учителя Высокой Цельной Метагалактики и Эволюцию Человека-Учителя Истинной Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая 20 Эволюциями в концентрации на каждом из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас в эволюционное развитие Изначально Вышестоящей Метагалактики, в эволюционное развитие Высокой Цельной Метагалактики и в эволюционное развитие Истинной Метагалактики в разнообразии эволюционных реализаций разных Метагалактик каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 4-эволюционное, 4-метагалактическое развитие и реализацию каждого из нас и синтеза нас в современной реализации 20 Эволюций, по пять в каждой из четырёх Метагалактик каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, развёртывая новую Эволюционную линию развития каждым из нас и синтезом нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Алтай, ИВДИВО Ипостасности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики
Два пояснения. У некоторых из вас сейчас может заболеть голова – это эволюционное воздействие. Надо открываться, пропускать Эволюцию вместо головы по всему телу. Вы её просто фиксируете на голову, такой сигнал сейчас у кого-то из зала был. Просто пропустите, знаете такое, как электричество, между головой и ногами заряд, вот сквозь ноги надо пропустить, потому что, если только в голову, один полюс – Эволюция давит. Это первое. 
И второе. На пятой Эволюции мы с вами плывём, в прямом смысле слова, наши тела неустойчивы. Поэтому я Владыкам Синтеза и всем собственно, объявление делаю – не рекомендую пока стяжать остальные Эволюции, только до пятой. Мы будем поэтапно входить, потому что здесь не вопрос, что мы владеем 16-ю, мы владели 16-ю в Метагалактике Фа, в Изначально Вышестоящей пристраивались, в Высокой Цельной и Истинной вообще ничего не было.
Я после перерыва расскажу их расклад, будет легче. Но как бы мы на пятой Эволюции мы поплыли с вами, наши тела были неустойчивы. Это не все видят, надо просто поверить. Поэтому мы пока вводим стяжание только пяти Эволюций в четырёх Метагалактиках. Ну, в Метагалактике Фа 16, но их надо преобразить.
Все услышали? Так, на всякий случай, по ИВДИВО это объявите, чтоб у нас поплавленых не было, восстанавливаться будет сложно.

День 2 часть 2
01:07:50 – 01:32:23              
Практика 7
Стяжание явления пяти Эволюций каждой из четырёх Метагалактик в синтезе 
20 Эволюций, развитием и реализацией Метагалактического Общества Планеты Земля, явлением принципа иерархизации в 8-ричном явлении от Человека до Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархическую Цельность иерархически цельно. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 160 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 20 стяжённых Эволюций в 8-ричное иерархическое выражение от Человека до Отца включительно каждым из нас, каждой из 20 Эволюций четырёх Метагалактик в синтезе их, и каждой Эволюцией  отдельно в реализации каждого из нас. 
И возжигаясь 160 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И преображаясь 160 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархическую Цельность иерархически цельно.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 80 Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8-рицу иерархической реализации каждой из 20 Эволюций, в фиксации и развёртывании их в реализации их каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем иерархизацию пяти Эволюций Метагалактики Фа явлением Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас. И возжигаясь 40 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение пяти Эволюций Изначально Вышестоящей Метагалактики явлением каждой из них в 8-рице иерархизации каждого из нас в явлении Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца синтезфизически собою. И возжигаясь 40 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение явления пяти Эволюций Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас в 8-ричной иерархизации каждого из нас каждой Эволюцией, стяжая явление пяти Эволюций Высокой Цельной Метагалактики в реализации Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас. И возжигаясь 40 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление пяти Эволюций Истинной Метагалактики в 8-рице реализации каждого из нас явлением Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца физически собою. И возжигаясь 40 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление пяти Эволюций каждой из четырёх Метагалактик в синтезе 20 Эволюций, развитием и реализацией Метагалактического Общества Планеты Земля, явлением принципа иерархизации в 8-ричном явлении от Человека до Отца синтезфизически собою, в явлении принципа Совершенства частей, действующих Метагалактическим Обществом каждым из нас. И развернуть действие Человечности Фрагментом Огня каждого из нас в реализации Метагалактического Общества физически собою явлением Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе всех смыслов.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом 8-рично от Человека до Отца включительно каждым из нас, развёртываемся Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося эволюционное взрастание 8-рицы от Человека до Отца включительно каждого из нас, явлением 4-х Метагалактик, 4-х архетипов Материи Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики каждым из нас. 
И проникаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас.
Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Алтай, в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас.
И эманируем 20 эволюций 4-х Метагалактик в 8-ричной иерархической реализации каждым из нас по всей Планете Земля, фиксируя 5-ричное эволюционное развитие Планеты Земля пятью Эволюциями пяти Метагалактик физически собою. Развёртывая 8-ричные реализации 20 Эволюций Планеты Земля, и устанавливая 8-ричное развитие Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом эволюционное своеобразие и реализацию Метагалактического Общества Планетой Земля всем человечеством землян, во всех странах Планеты Земля любого выражения и специфики. 
И укутываем Планету Земля 20 Эволюциями в возможностях роста и развития Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, эманируя индивидуальные Отцовские Образующие Силы по Планете Земля, в установлении Метагалактического Общества землян на Планете Земля 8-рично иерархизированного, в реализации 20 Эволюций – по пять Эволюций в каждой из четырёх Метагалактик  физически собою.
И развёртываем на Планете Земля и по Планете Земля в синтезе вокруг данное каждым из нас и синтезом нас.
И выходим из практики. Аминь.







День 2 часть 2
01:48:59 – 01:55:54
Практика 8
Итоговая

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархически Цельно, Иерархическую Цельность.
Развёртываемся Владыкой 80-го Синтеза в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 80-го (5-го) Профессионально-политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархически Цельно,  Иерархическую Цельность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 80 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 80-го (5-го) Профессионально-политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
 1048577 шестидесятичетырёхллионов Огней,
1048577 шестидесятичетырёхллионов ядер Синтеза,
104857  шестидесятичетырёхллионов Субъядерностей,
1048577 Иерархической Цельности 80-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 80-го Синтеза, прося записать его во все Огни, ядра Синтеза и Субъядерности.
И вспыхивая, преображаясь этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 1048577 Иерархической Цельности и 80-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь преображаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ею. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента, 64 Синтеза и 64-рицу Служения, 64 Синтеза и 64-рицу Человека-Учителя. 16384 Синтеза, 16384-рицу Генов Человека-Учителя и 16384-рицу восьми выражений по 2048 от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО Человека-Учителя синтезфизически собою.
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаемся этим, развёртываясь Человеком-Учителем пред  Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Человеком-Учителем синтезфизически собою и 80-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в прямой концентрации 1048577 синтезфизически каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза, вспыхивая им. 
Переходим в библиотеку ИВДИВО. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 80-го Синтеза у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Книга пред нами, берём в руки, вспыхиваем ею. 
Переходим в кабинет каждого из нас на самое высокое здание, становимся пред письменным столом, кладём Книгу 80-го Синтеза на стол. Обратите внимание, что она толстая и большая, как Энциклопедия Синтеза. Новый формат Книги нам выдали. Это результат всех Эволюций в четырёх Метагалактиках. Это формат Книги такой.
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем подготовку-переподготовку 80-м Синтезом на два года каждому из нас. И вспыхиваем  фиксацией соответствующим Синтезом на челе каждым из нас.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 80-й Синтез, пятый Профессионально-политический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, осуществлённый каждым из нас, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, поддержку каждого из нас и допущение на данный Синтез каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, новые перспективы Профессионально-политического явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся Человеком-Учителем физически в синтезе всех стяжаний в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою и 80-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск,  фиксируя Ядро 80 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, в ИВДИВО Красноярск фиксируя Ядро 80 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, эманируем в ИВДИВО Алтай, фиксируя Ядро 80-го Синтеза в центре. 
Эманируем в ИВДИВО Ипостасности каждого из нас, фиксируя Ядро 80-го Синтеза в каждом из нас в головном мозге в целом. 
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас фиксируя Ядро 80-ти Синтезов, Ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, фиксируясь Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца в дальнейшей реализации 80 Синтеза физически собою. Выходим из практики. Аминь.

Набор: Горбачевская Наталья, Прокофьева Татьяна, Антакова Марина, Салмина Наталья, Чернякова Галина, Голованова Ливия, Кузьмина Елена, Танакова Любовь
Проверка: Бартенева Марина
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