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Первый день, часть 1
01.04.02 – 01.48.28  
Практика  1
Стяжание Матрицы оболочечно-сферической безопасности в ИВДИВО каждого 
с фиксацией на Капле концентрированного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в постоянном физическом применении

Комментарий перед практикой
Итак, сфера в мельчайшую дырочку, которую мы глазом не увидим. Микронную, но она есть. Сфера, как маленькая матрица, где параллели и меридианы, и записаны все данные о вирусах, бактериях, и плюс что-то, что мы не знаем, всё не перечислишь. Список большой. Мы не перечислим всё, мы просто попросим общую вирусо-бактериологическую защиту и от коронавируса, в том числе. Корона – это символ рогов. Рогатый вирус. Внутрь ставим, или Каплю, если удастся дотянуться до Ядра, Ядро концентрации Синтеза, но сейчас пока Каплю. Ставим вокруг себя, ставим вокруг сферы ИВДИВО, потом стяжаем это каждому служащему, а дальше как Отец скажет.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики на 1048512 Иерархическую Цельность Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся 82 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
	Возжигаясь Профессионально-политическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою и синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем максимальную концентрацию 82 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Проникаясь концентрацией 82 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в 82(7) Профессионально-политический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 82(7) Профессионально-политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем Владыку 82(7) Профессионально-политического Синтеза каждым из нас.  И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Развёртываясь Владыкой 82 Синтеза в форме, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разрешить развернуть сферу ИВДИВО каждого с микронной развёрнутостью сферической Матрицы в ИВДИВО каждого из нас с антивирусной и антибактериальной защитой, с задержкой любых вирусов и бактерий,  отрицательно воздействующих на организм каждого из нас, ведущих к заболеваниям или иным последствиям, включая летальный, и пропусканием полезной микрофлоры для естественной поддержки симбиотического явления физического организма каждого из нас и организмов других частей каждого из нас физически собою. С развёртыванием такой сферы в концентрации вокруг физического тела физически и в любых вариациях   262144, 65536 и 16384 явлениях человека в синтезе всех спецификаций Человека Метагалактики Фа, Человека Высокой Цельной Метагалактики и Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики физически собою. 
	И стяжаем соответствующую концентрацию Матричного Синтеза в выражении Синтеза Кубов Созидания каждого из нас, Кубов Синтеза каждого из нас, в трансляции Кубов Созидания в Кубы Синтеза каждого из нас и Плана Синтеза соответствующей защиты физического тела и синтеза его вариаций в трёх выражениях Метагалактик каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
	И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
	И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, на 1048577 Иерархически Цельно Иерархическую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 82 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Каплю концентрированного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  Проникаемся Каплей, проникаемся концентрацией Капли Синтеза внутри нас.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальную концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Каплю Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и стяжаем максимальную концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело каждого из нас, во взаимоорганизации и росте Капли Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сферическую Матрицу антивирусного, антибактериального явления и защиты в ИВДИВО каждого из нас со сферической матрицей антивирусного, антибактериального защитного действия каждому из нас, с максимальной концентрацией Синтеза в сферической матрице с микронными межматричными и внутриматричными ячейками, с соответствующей фиксацией в физическом выражении ИВДИВО каждого и защитой среды каждого из нас внутри данной сферы, с соответствующим составом атмосферы внутри ИВДИВО каждого из нас сквозь матричную сферическую реализуемость, с созиданием собственной атмосферы и атмосферной среды вокруг каждого из нас и в синтезе нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в целом. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данную сферу вместо марлевых повязок с созиданием соответствующей атмосферы вокруг тела с возможностями соответствующего дыхания и максимальной защиты и чистоты от любых видов вирусов и любых видов бактерий, опасных или вредных нашему организму, с возможностью симбиотического усвоения полезных микроорганизмов в каждом из нас и пропусканием их сквозь матрицу. Прося зафиксировать Матрицу на Каплю Синтеза в центре нашего тела и сложить её как постоянную, одной из оболочек сферы ИВДИВО каждого из нас, в постоянном применении физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, просим Изначально Вышестоящего Отца на эту матричную, оболочечную сферу зафиксировать все виды защит биологической, химической, физической и атмосферной для каждого из нас, сложив общую Матрицу оболочечно-сферической безопасности каждого из нас, вокруг каждого из нас, от любых видов воздействий и некорректных влияний на каждого из нас. 
И стяжаем матрично, оболочечно сферу безопасности в ИВДИВО каждого из нас у Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, развёртывая физически вокруг нас.  И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем более трёх с половиной тысяч Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца  развернуть 3296 концентрированных Капель Синтеза с матрицами оболочечной сферической безопасности в ИВДИВО каждого всем, официально действующим в Должностной компетенции ИВДИВО на данный момент физически. 
И также стяжаем 220 дополнительно концентраций Капель Синтеза с матрицами оболочечной сферической безопасности всем сотрудникам материнского корпуса и их детям, всем, находящимся в медицинском отпуске или военном отпуске, а также Ипостасям Синтеза, проходящим первый курс Синтеза или детского Синтеза и не вошедших в Служение этим. 
И возжигаясь 3516 Каплями концентраций Синтеза, мы стяжаем концентрацию Синтеза на каждого и просим при необходимости повысить это число по физической ситуации на первых Синтезах первого курса Синтеза, как взрослого, так и детского выражения. 
И просим развернуть 3516 концентрированных Капель Синтеза с концентрацией необходимого возможного Синтеза и матриц оболочечно-сферической безопасности ИВДИВО каждого вокруг каждого служащего ИВДИВО, в любой Должностной компетенции ИВДИВО и любой Ипостаси Синтеза первого курса, а также всех корпусов, отпускников по соответствующим обстоятельствам, включая детей материнского корпуса официально действующих матерей в материнском корпусе физически. Имеется в виду не только рождённые дети, а все дети до 16 лет у матерей материнского корпуса. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стоим в зале Отца, поблагодарили. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 3516 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, прося преобразить каждого служащего в Должностной компетенции ИВДИВО, Ипостась Синтеза первого курса взрослого и детского выражения, материнский корпус с детьми, отпускников по военным и медицинским направлениям. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся физически, развёртывая данную сферу в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя концентрацию Капель Синтезов в каждом из нас, возжигаясь концентрацией Синтеза в каждом из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО подразделения Новосибирск, ИВДИВО Должностной компетенции каждого и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Комментарий после практики
Я так долго вырабатывал название сферы, прямо в практике у Отца. Отец всё-таки  сказал, что это матричная оболочечно-сферическая безопасность, сфера безопасности. Или оболочечная сфера безопасности. Почему оболочечная и сфера? Потому что есть сферы, а есть оболочки. Для нас это почти одно и то же, на самом деле они различаются. И надо, чтобы это воздействовало и на наши оболочки, допустим, оболочки органов, оболочки клеток. Вирусы проникают сквозь оболочки клеток, поэтому принципиально было важно назвать это оболочкой. Но есть и сфера ИВДИВО каждого или сфера Монады. Соответственно, принципиально было названо это сферой, иначе это не воздействовало бы на отдельные наши части. поэтому это матрица, то что я говорил, оболочечной сферической, я долго подбирал слово, безопасности. Отец сказал: «Безопасности».

Первый день, часть 1
02.35.04 – 03.06.50 
Практика 2
Стяжание явления 262144-рицы Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, сообразно компетенции и подготовке каждого в одном из выражений. Стяжание 262144-ричного Физического Тела или Служащего, или Ипостаси, или Учителя, или Владыки, или Аватара в реализации первой Иерархической Цельности Истинной Метагалактики

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность ИВДИВО-Цельно, развёртываясь Владыками 82 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Бытия. 
Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 5 концентраций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, прося усилить концентрацию Синтеза, как Капли Синтеза в 5 раз в каждом из нас, так и концентрацию Синтеза в каждом из нас в 5 раз. 
И проникаясь 5-ричной концентрацией Синтеза в Каплю Синтеза каждого из нас, и пятеричной концентрацией Синтеза в физическое тело каждого из нас Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, повышая концентрацию Синтеза собою.
 Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими в явлении концентрации Капель Синтеза и пяти концентраций Синтеза в каждом из нас. И просим, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь им, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь расширить возможности явления и Бытия каждого из нас синтезом четырёх Метагалактик, явлением Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки и Аватара в соответствии с физической компетенцией каждого из нас 262144-рично, в явлении Физических Тел оных на первой Физической Иерархической Цельности, как физической вершины Метагалактического Бытия в явлении Метагалактической Эпохи Синтеза и Огня этим и соответствующей четверичной Метагалактической отстроенности, с возможностью явления Физическим Телом первой Физической Иерархической Цельности и 1048576-ти ИВДИВО-метагалактических подготовок Изначально Вышестоящего Отца, и соответствующих компетенций каждым из нас физически собою. И развернуть на каждом из нас одну из 262144 подготовок явлением 20-рицы в базе Человека Высокой Цельной Метагалактики и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и в развёртке данной практики, Служащего Изначально Вышестоящего Отца или Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, или Учителя Изначально Вышестоящего Отца, или Владыки Изначально Вышестоящего Отца, или Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически, соответственно, собою, в одном из выражений каждого из нас.
  И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 262144 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
  И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность, выходя в зал к Изначально Вышестоящему Отцу ИВДИВО Октавы Бытия. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца, на стяжённый масштаб внутреннего мира в 1392640 видов организации материи синтеза четырёх Метагалактик каждого из нас, разрешить развернуть явление 262144-рицы Служащему, Ипостаси, Учителю, Владыке, Аватару, сообразно компетенции и подготовке каждого из нас в одном из выражений каждому из нас. И перевести тем самым весь состав служащих ИВДИВО в явление Высокой Цельной Метагалактики в одном из выражений одной, двух, трёх, четырёх, пяти, шести, семи или восьми Жизней, Репликаций, Созиданий, Творений, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза, развернув восьмеричное разнообразие состава служащих ИВДИВО, состава Должностных компетентных ИВДИВО физически собою, минимально физичностью Изначально Вышестоящей Цельности, и базово – физичностью Иерархической Цельности всех Должностных компетенций ИВДИВО в целом Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с максимальной выразимостью физичности ИВДИВО Октавы Бытия, как отдельно каждым из нас, так и всех команд в целом.
  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Части Изначально Вышестоящего Отца Репликацией 256-ти Частей ракурсом 64-рицы Изначально Вышестоящего Отца явлением Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И в соответствующих отстройках, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Эталонных Системы Изначально Вышестоящего Отца Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром в Частях Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 16384 Эталонных Аппарата Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара Изначально Вышестоящего Отца в Системах Частей Изначально Вышестоящего Отца собою.
Стяжаем 16384 Эталонных Частности Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара Изначально Вышестоящего Отца в соответствующих Аппаратах, Системах и Частях Изначально Вышестоящего Отца, в целом, в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
8192 Права Созидания Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, 
8192 Начала Творения Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки и Аватара, 8192 Синтезности Любви Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, 
8192 Совершенства Мудрости Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара,
8192 Иерархизации Воли Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, 8192 Ивдивости Синтеза Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, 8192 Прасинтезной Компетенции Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и 
8192 Синтеза Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара.
Возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
 16384 Посвящения Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, 
16384 Статуса Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара,
16384 Творящих Синтеза Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара,
16384 Синтезностей Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара,
16384 Полномочий Совершенств Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара,
16384 Иерархизаций Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара,
16384 Ивдивости Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и
16384 Должностных компетенций ИВДИВО Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой и Аватаром Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь 262144 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в синтезе 262144-рицы стяжания или Служащим, или Ипостасью, или Учителем, или Владыкой, или Аватаром Изначально Вышестоящего Отца собою. 
 И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Физическое Тело 262144-ричное или Служащего, или Ипостаси, или Учителя, или Владыки, или Аватара в реализации первой Иерархической Цельности Истинной Метагалактики синтезфизически каждым из нас, в цельности всего во всём собою.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем или Служащим Изначально Вышестоящего Отца, или Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, или Учителем Изначально Вышестоящего Отца, или Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, или Аватаром Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас соответствующим выражением собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им, являя физически Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.  

Первый день, часть 1
03.32.34 – 03.59.42 
Практика 3
Стяжание Монады стяжённого выражения от Служащего до Аватара. Стяжание Рождения Свыше. Стяжание Внутреннего Мира видами материи. Стяжание Нового Рождения. Стяжание собственно физического  выражения от Служащего до Аватара

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельности, развертываясь Владыками 82  Синтеза в форме ракурсом от Служащего до Аватара стяжанием каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 5 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 5-рицы Монады и Рождения Свыше ею Внутреннего Мира и Нового Рождения им, и цельности от Служащего до Аватара прямой концентрации Синтеза и Капель Синтеза каждым из нас физически собою в новом формате явления физичностью первой Иерархической Цельности Истинной Метагалактики каждым из нас с введением каждого из нас в Истинную Метагалактику синтеза 4-х Метагалактик физически собою.
И возжигаясь, и синтезируясь с Хум, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность ИВДИВО-Цельно, развертываясь Владыкой 82 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Монаду или Служащего, или Ипостаси, или Учителя, или Владыки, или Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 262144 Оболочки Поля и концентрации Субъядерности, стяжая  65536 Пламён, стяжая Ядро Огня Жизни от Служащего до Аватара, соответственно 65536 Ядрами Синтеза Пламён в нём, стяжая Зерцало Монады от Служащего до Аватара соответственно, включительно, стяжая Образ Монады Изначально Вышестоящего Отца или Служащего, или Ипостаси, или Учителя, или Владыки, или Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И Стяжаем Печать Жизни или Служащего, или Ипостаси, или Учителя, или Владыки, или Аватара Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале каждым из нас с соответствующей концентрацией Синтеза, концентрации Ядра Огня Жизни от одного до пяти Синтезов соответственно, концентрация Капель Синтеза, как в Ядре Огня Синтеза, так и в Зерцале этим.
И входя в Образ или Служащего, или Ипостаси, или Учителя, или Владыки, или Аватара Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся Монадой пред Изначально Вышестоящим Отцом, соответственно, вспыхивая ею. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И развертываясь Монадой собою и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развертывая стяжённый Образ от Служащего до Аватара включительно в физическое тело каждого из нас, развертываясь физически или Служащим, или Ипостасью, или Учителем, или Владыкой, или Аватаром Изначально Вышестоящего Отца Рождением Свыше, и развертывая Новый Образ в Монаде каждого из нас Физической Иерархической Цельностью собою. 
И возжигаясь Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца,  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Внутренний Мир или Служащего, или Ипостаси, или Учителя, или Владыки, или Аватара на 1392640 видов организации материи 4-х Метагалактик 4-х архетипов материи Бытия в синтезе 16384 Высоких Цельных Реальностей, 65536 Высоких Цельностей, 262144 Изначально Вышестоящих Цельностей и 1048576 Иерархических Цельностей. 
И в синтезе их, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1392640 Ядер Синтеза и 1392640 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца видами организации материи, прося расширить Внутренний Мир на 1392640 видов организации материи Изначально Вышестоящего Отца внутри, ракурсом от Служащего до Аватара включительно, каждым из нас.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум,  стяжаем 1392640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Внутренний Мир 1392640  видов организации материи 4-х Метагалактик 4-х архетипов Бытия с явлением Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца видов организации материи в 1392640 каждым из них каждого  из нас. И возжигаясь 1392640 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца Внутренним Миром каждого из нас, стяжая  Аннигиляцию Ядра Синтеза и Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца в 1392640 Аннигиляций каждого из нас в явлении 1392640 Ядер Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца собою и прося Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать 1392640 Ядер Синтеза-Огня Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Синтеза-Огня Изначально Вышестоящего Отца Новым Рождением или Служащего, или Ипостаси, или Учителя, или Владыки, или Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в масштабе Внутреннего Мира на 1392640 видов организации материи Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Новым Рождением или Служащего, или Ипостаси, или Учителя, или Владыки, или Аватара, соответственно, каждым из нас соответствующим Ядром Синтеза-Огня Изначально Вышестоящего Отца Новым Рождением собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развертываемся Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, просим ввести каждого из нас в Истинную Метагалактику, развернув физическое явление Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас первой Физической Иерархической Цельностью физически собою, с соответствующим явлением концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом первой Физической Иерархической Цельности физически каждым из нас.
И стяжаем концентрацию Синтеза 4-х Метагалактик ракурсом Истинной Метагалактики физически явлением первой Физической Иерархической Цельности каждым из нас. И проникаясь концентрацией Синтеза Истинной Метагалактики физически собою, и проникаясь концентрацией Синтеза каждым из нас Истинной Метагалактикой Физическим Телом Служащего, Физическим Телом Ипостаси, Физическим Телом Учителя, Физическим Телом Владыки, Физическим Телом Аватара Изначально Вышестоящего Отца Физической Иерархической Цельности Истинной Метагалактики собою, просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать все виды компетенций, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивости и Должностной компетенции ИВДИВО этим ракурсом каждым из нас по Иерархическим Цельностям Истинной Метагалактики, если это ИВДИВО Метагалактических компетенций, и по ИВДИВО Цельностям Синтезного Мира ИВДИВО Октавы Бытия, если это компетенции Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом стяжённого физического осуществления каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всем этим в синтезе всего во всём каждого из нас физически собою.
И развертываясь Физической Иерархической Цельностью соответственно каждым из нас, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в Истинную Метагалактику и развертываясь ею, и переходя в Истинную Метагалактику на первую Физическую Иерархическую Цельность каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца закрепить каждого из нас и синтез нас в Истинной Метагалактике и перевести весь состав Должностной компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически служащих в Физическую Иерархическую Цельность явления Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас (открылись двери).  Да, дверь открыта, мы вошли.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развертываясь физичностью Иерархической Цельности Истинной Метагалактики физически собою в синтезфизической реализации каждого из нас (снова открылась дверь, администратор принёс бутыль воды для кулера). Всё нормально, нам уже воду поставляют, работа пошла.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Первый день, часть 2
00.37.00 – 01.22.12 
Практика 4
Стяжание Дела реализацией от Служащего до Аватара 
Истинной Метагалактики. Стяжание Пробуждения Метагалактической Нации Землян синтезом Наций Планеты Земля явлением Нового Внутреннего Мира на 1392640 видов организации материи

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Владыка мне сказал нельзя останавливать Аватарство на сущнягах.
Сообщаю, бывают Аватары Аватаров Синтеза, поэтому выбираем из 192 Аватаров Синтеза или Аватаресс, и ты можешь бегать, ой, ходить по жизни Аватаром одного из Аватаров Синтеза. Потому что Глава Иерархии Метагалактики был  Аватаром Синтеза на тот момент один, а  сейчас их 384, бери - не хочу, 192 Аватара, 192 Аватарессы. Ну  так, на всякий случай, это так, чтобы мозги заработали. 
 То же самое Владычество, то же самое Учительство, то же самое Ипостасность, то же самое Служение. Это как это подсказка, вдруг что-то вас куда-то направят, почему нет. Да вы не пугайтесь, это громадная работа, если любого Аватара Синтеза здесь выражать. Это сумасшедшая большая работа. Кроме Владык Синтеза, Владыки Синтеза – это только Кут Хуми и Фаинь, ну официально Ведущие Синтез, иначе мы нарушим Волю Отца.
Действуем дальше. Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.  Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность ИВДИВО-Цельно.
 Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь стяжённым выражением или Служащего, или Ипостаси, или Учителя, или Владыки, или Аватара в форме Владыки 82 Синтеза, но Тело при этом стоит стяжённое.
И услышьте, что сказала Фаинь,  прямо  первый  раз от неё такое слышу. Фаинь сказала: «Какие молодцы!», только она своим таким женским голосом сказала, с приятным тембром, как мать для детей, в хорошем смысле слова,  она  довольна,  что мы сделали. Да мы к ним в Метагалактику пришли, в Истинную, вообще класс.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Дело в реализации или Служащего, или Ипостаси, или Учителя, или Владыки, или Аватара Истинной Метагалактики каждому из нас в явлении физически собою. Я подчёркиваю, не поручение, а Дело. Дело относится к Аватару, поручение пониже.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, проникаемся предварительным Взглядом на Дело, которым мы могли бы осуществляться.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность ИВДИВО-Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом явления Истинной Метагалактикой Владыкой 82 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дело каждому из нас в явлении реализации или Служащего, или Ипостаси, или Учителя, или Владыки, или Аватара Истинной Метагалактики собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, получаем его.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, проникаясь Делом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, принимая Дело Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Пробуждение Метагалактической Нации Землян синтезом Наций Планеты Земля явлением Нового Внутреннего Мира на 1392640 видов организации материи в синтезе их физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Внутренний Мир Метагалактической Нации Землян и каждой Нации Планеты Земля явлением 1392640 видов организации материи, явлением 16384 Высоких Цельных Реальностей, 65536 Высоких Цельностей, 262144 Изначально Вышестоящих Цельностей, 1048576 Иерархических Цельностей в синтезе их, 4 Метагалактик и 4 архетипов Бытия, явлением Внутреннего Мира Метагалактической Нации Землян в целом и каждой Нации Планеты Земля этим, с концентрацией 1392640 Синтезов видов организации материи в Метагалактическую Нацию Землян.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1392640 концентраций Синтеза с максимальной плотностью Синтеза явления 4 Метагалактик и видов организации материи ими, 4 архетипов Бытия, в синтезе развёртывающих Внутренний Мир Планеты Земля в 4 архетипах материи Бытия  пятым ИВДИВО Октавы Бытия, проникаясь 1392640 концентрациями Синтеза на Планету Земля.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1392640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, прося концентрацию Синтеза развернуть на 1392640 Ядер Синтеза 16384 Высоких Цельных Реальностей, 65536 Высоких Цельностей, 262144 Изначально Вышестоящих Цельностей, 1048576 Иерархических Цельностей Метагалактического Внутреннего Мира Планетой Земля  каждого Человека Планеты Земля и Метагалактической Нации Землян в целом,  Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Синтеза видов организации материи вокруг Планеты Земля в целом.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Пробуждение Метагалактической Нации Землян Внутренним Миром Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всех Наций Планеты Земля системной цельностью  Метагалактической Нацией Землян Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая,  преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, пробуждая Метагалактическую Нацию Землян Внутренним Миром Изначально Вышестоящего Отца 1392640 видов организации материи 4 архетипов материи 4 Метагалактик ИВДИВО Октавы Бытия. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И пробуждаясь вместе с Метагалактической  Нацией Землян этим, отдавая и направляя  Дела каждого из нас на развитие Метагалактической Нации Землян синтезом Наций Планеты Земля физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца установить Новый Внутренний Мир Изначально Вышестоящего Отца на 1392640 видов организации материи 4 архетипов Бытия 4 Метагалактик ИВДИВО Октавы Бытия Метагалактической Нацией Российской Федерации, как Первой среди Равных, являющей Внутренний Мир Изначально Вышестоящего Отца Пробуждением Метагалактической Нации Землян в синтезе Наций Планеты Земля собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Метагалактическую  Нацию Российской Федерации Новым Внутренним Миром Изначально Вышестоящего Отца,  развёрнутым на Планете Земля явлением ИВДИВО Октавы Бытия физически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображая Метагалактическую Нацию Российской Федерации физически собою. И прося развернуть заполненность Внутреннего Мира каждого гражданина России любым объёмом концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующим явлением Внутреннего Мира Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Нации Российской Федерации в явлении каждого гражданина России, гражданина Российской Федерации. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 156 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося сконцентрировать их на каждого гражданина Российской Федерации и всех пребывающих на её территории. И возжигаясь 156 миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими,  развёртывая концентрацию Синтеза Внутренним Миром каждого гражданина Российской Федерации явлением Метагалактической Нации Российской Федерации синтезфизически собою и устанавливая новые стандарты Внутреннего Мира Метагалактической эпохой Планеты Земля. И прося Изначально Вышестоящего Отца, на разрушенном старом мире развернуть Мир Новой Эпохи с развёртыванием Нового Внутреннего Мира и соответствующим строительством внешнего мира в синтезе Метагалактической Нации Землян синтезом  всех  Наций  Планеты Земля собою. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца,  преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, развёртываемся физически.
И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск,  в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Первый день, часть 2
01.27.13 – 01.30.32 
Практика 5
Стяжание Пути порученного Дела явлением Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ночной подготовки

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, ракурсом явления Истинной Метагалактики собою, Владыкой 82 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Путь порученного Дела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас  явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим сложить все 64 Частности с концентрацией соответствующих Условий, Синтеза и Огня, Условий Огня Ивдивности и Синтеза каждому из нас в явлении порученного Дела Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ночную подготовку каждому из нас, и вспыхивая соответствующим Синтезом каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Новосибирск, ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, выходим из практики. Аминь.
Второй день,  часть 1
01.15.20 – 01.52.31 
Практика 6
Стяжание концентрации Философии Синтеза в 64 Частностях. Стяжание Философии Синтеза Внутреннего Мира масштабов 4 Метагалактик 4 архетипов материи на 1392640 видов организации материи. Стяжание  Пробуждения Метагалактической Нации Землян концентрацией Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

        Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся 82 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
        Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией и Свет. Переходим в зал на 1 048 510 Иерархически Цельно Иерархическую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией и Свет Владыками 82 Синтеза в форме. 
        И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией Свет, синтезируемся с Хум, стяжая Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию Свет преобразить и пробудить Мудрость каждого из нас на явление и в явлении Философии Синтеза иерархически, с умением иерархически общаться и внутренне организовываться 64 Частностями. И преодолевая закрытость каждого из нас, прося развернуть иерархические уровни любого выражения и взаимодействия, как внутреннего, так и внешнего каждому из нас, и научить нас этому. И возжигаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 
        И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, и стяжаем концентрацию Философии Синтеза разработкой Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения и так далее, в 64 Частностях, в каждой из Частностей и в целом, с соответствующей работоспособностью Аппаратов, Систем, Частей и всей 20-рицы 8-ричного явления Человека собою. И проникаемся, стяжая концентрацию Философии Синтеза каждому из нас в разнообразии 64 Частностей Философии Синтеза физически собою. 
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ею, развёртывая концентрацию Философии Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
        И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512 Иерархически Цельно.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 82 Синтеза в форме, и, синтезируясь, стяжаем усвоение и развёртывание ночной подготовки каждого из нас в явлении Пробуждения Внутреннего Мира Нации и всех вчерашних стяжаний собою с разработкой новых явлений, включая Философию Синтеза, в ночной подготовке каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Философию Синтеза Внутреннего Мира масштабов 4 Метагалактик 4 архетипов материи на 1 392 640 видов организации материи, с возможностью охватить данный Внутренний Мир, сконцентрировать соответствующими собственными выражениями, и явить собою во внешний мир человека, человечества и Метагалактической Нации Землян Философским Синтезом каждого из нас и синтеза нас собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577 Иерархическую Цельность   Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 82 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех проведённых физически Синтезов в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас в фиксации Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и трансляции Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактическую Нацию Землян, включая концентрацию проводимых в данный момент Синтезов, параллельно, в синтезе с нами в ИВДИВО. 
И вспыхиваем концентрацией Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь всей наработанной концентрацией Синтеза явлением Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Пробудить Метагалактическую Нацию Землян концентрацией Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, прося развернуть всю концентрацию сложившейся Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактической Нации Землян. 
И развёртывая Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Пробуждения Метагалактической Нации Землян, просим Изначально Вышестоящего Отца установить Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как базовую Философию Метагалактической Нации Землян новой эпохи собою с Пробуждением граждан Метагалактической Нации Землян явлением Философии Синтеза в формировании и развитии Метагалактической Нации Землян Планеты Земля, Метагалактической Нации Российской Федерации и каждой Метагалактической Нации Планеты Земля в синтезе физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
       И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
        И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию Свет. 
Развёртываемся физически Философом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
        И выходим из практики. Аминь. 
Второй день, часть 1
02.22.00 – 02.46.08 
Практика 7
Стяжание максимальной насыщенности  Внутреннего Мира Человека-Землянина и Метагалактической Нации Землян разработками Философии Синтеза Русского Космизма, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Парадигмой  Изначально Вышестоящего Отца и всей деятельности команд Подразделений ИВДИВО. Стяжание Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как профессионала в Метагалактической Нации Землян

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархически Цельно Иерархическую Цельность. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 82 Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Внутренний Мир Метагалактической Нации Землян и каждого Землянина в развёртывании Внутреннего Мира 1392640 видов организации материи в концентрации и явлении всех материалов Синтеза за все годы, организованных, в том числе, Философией Синтеза Русского Космизма и являемых концентрированно пятитомником Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, и Энциклопедией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И в материальной физической укреплённости материализации Синтеза и Парадигмы, в том числе, выпуском Парадигмы  Философии, как четвёртого тома Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем развёртывание Внутреннего Мира Землян явлением Метагалактической Нации Землян новым масштабом Космоса синтезом четырёх Метагалактик четырёх архетипов  материи ИВДИВО Октавы Бытия, прося насытить Внутренний Мир с профессиональным выражением каждого из нас Философом Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И просим включить в динамику развития Метагалактической Нации Землян все Экополисы всех видов организации материи, весь масштаб явления Организаций ИВДИВО, обобщающийся во внешнем выражении как Метагалактической Империей Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем всеми разработками Философии Синтеза, всеми разработками Парадигмы, а также всей деятельностью всех Подразделений ИВДИВО по видам организации материи, четырём видам Метагалактик, в ИВДИВО Октавы Бытия и во всех архетипах материи, насыщение Внутреннего Мира Метагалактической Нации Землян этим, с базовой внутренней дееспособностью каждого Землянина любым количеством видов организации материи, от одного до 1392640, в синтезе их, синтезфизически внутренне и синтезфизически внешне собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархически Цельно. Развёртываемся пред  Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщенность  Внутреннего Мира Человека Земли, Метагалактической Нации Землян в целом, в синтезе всех Наций Планеты Земля разработками Философии Синтеза Русского Космизма, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Парадигмой  Изначально Вышестоящего Отца и всей деятельности команд Подразделений ИВДИВО по видам организации материи архетипов материи в ИВДИВО Октавы Бытия, минимально в синтезе четырёх Метагалактик, с явлением всех Экополисов, всех Организаций   Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 32 Аватарских и 32 Владыческих в базе их, с соответствующим явлением во внутреннем мире и внешнем мире каждого Человека-Землянина и Метагалактической Нации Землян в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем форму Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаясь и входя в Философа Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца как профессионала в Метагалактической Нации Землян. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Философами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальную насыщенность Внутреннего Мира Метагалактической Нации Землян в синтезе всех Наций Планеты Земля и каждого Человека-Землянина максимальной насыщенности и разработанности каждого вида организации материи из 1392640 четырёх видов Метагалактик четырёх архетипов материи ИВДИВО Октавы Бытия в целом. И развернуть данную насыщенность Внутреннего Мира, основанную Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца и Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца, реализующихся Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, профессиональным выражением Философа Синтеза каждым из нас. И как профессиональные Философы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  входим и развёртываем насыщенный Внутренний Мир Метагалактической Нации Землян и каждого Человека-Землянина собою. Прося его развернуть каждому Человеку-Землянину Метагалактической Нации Землян в синтезе всех Наций Планеты Земля, концентрировано физически Изначально Вышестоящим Отцом, введя насыщенный Внутренний Мир в реализацию каждого Человека-Землянина и Метагалактической Нации Землян в целом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 1392640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть 1392640 насыщенностей Внутреннего Мира каждого Человека-Землянина и Метагалактической Нации Земля.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, устанавливая собою и чрез нас новую глубину и насыщенность Внутреннего Мира каждого Человека-Землянина и Метагалактической Нации Землян собою профессионально Философом Синтеза каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, и вслед за нами каждого Человека-Землянина и всю Метагалактическую Нацию Землян в целом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас физически собою, развёртываясь Философом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме физически каждым из нас.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Метагалактическую Нацию Землян в целом, укутывая Планету Земля новым Внутренним Миром и насыщенностью его разработки каждым из нас и синтезом нас, отдавая всё накопленное Синтезом во Внутренний Мир каждого Человека-Землянина, и развёртывая в новом формате Внутренний Мир Землян и Метагалактической Нации Землян этим.
И эманируем далее в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Второй день, часть 1
02.57.31– 03.06.08 
 						Практика 8
Стяжание Аватара ИВДИВО в новой профессионально-политической применимости явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархически Цельно. Мы сюда ходим специально, потому что Метагалактическая Нация – это Метагалактика. Мы входим в самую высокую Метагалактику, чтобы поддерживать Метагалактическую Нацию собою, осознайте это. Кто-то там  постоянно рвётся в ИВДИВО Октавы Бытия, то для нас, а у нас сегодня день Нации, а она Метагалактическая. Значит, мы ходим по Метагалактикам. Во! Возьмите правильную позицию. Если мы служим людям – это Метагалактическое движение. 
Развёртываясь в ИВДИВО на 1048512 Иерархически Цельно, Иерархической Цельности, становимся Владыкой 82 Синтеза в форме и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждым из нас и синтезом нас Аватара ИВДИВО явлением Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца профессионально-политически  физически собою.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 82 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аватара Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца всей концентрацией любых возможностей, взаимодействий и выражений каждого из нас,  всего во всём каждого из нас физически собою в новой профессионально-политической применимости явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватаром ИВДИВО физически собою. И проникаемся Аватаром ИВДИВО каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Аватара Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем форму Аватара ИВДИВО каждому  из нас и внутреннее явление Аватара ИВДИВО в  максимальной  концентрации, компактификации и насыщенности каждым из нас в преображении нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, развёртываясь Аватаром ИВДИВО в форме каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Второй день, часть 2
01.04.15 – 01.30.49 
Практика 9
Стяжание Ядра Синтеза Аватара ИВДИВО с внешним явлением Философом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и внутренней концентрацией ИВДИВО. Стяжание 16 Инструментов Изначально Вышестоящего Отца. Введение каждого как Аватара ИВДИВО в Изначально Вышестоящий Дом 
Изначально Вышестоящего Отца
	
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархически Цельно. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 1048512 Иерархически Цельно Иерархической Цельности, развёртываясь Владыкой 82 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию максимально высокого, широкого, масштабного, глубокого и любыми иными реализациями явления внутренней компетентности, с максимальной внутренней насыщенностью, концентрацией и компактификацией Аватара ИВДИВО каждым из нас, с концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, как Аватаре ИВДИВО всем Синтезом Внутреннего Мира 1392640 видов организации материи, с минимальными границами ИВДИВО этим и максимальным количеством Инструментов разнообразного явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца и Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутренне собою, явлением Аватара ИВДИВО каждым из нас. 
И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас как Аватара ИВДИВО в профессионально-политическое применение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца внутренне и внешне физически собою.
И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Аватаром ИВДИВО в свободном профессионально-политическом применении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархически цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Аватаром ИВДИВО явлением Владыки 82 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Аватара Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою с внешним явлением Философом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и внутренней концентрацией ИВДИВО в максимальной концентрации Синтеза и всех Инструментов  Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь Ядром Синтеза Аватара ИВДИВО каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальное количество Инструментов Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения, Созидания, Репликации, Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, максимальное количество Инструментов Воскрешения, Пробуждения, Генезиса, Человечности, Вершения, Служения, Практики и Могущества Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 Инструментов Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь 16  Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас как Аватара Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _GoBack]Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на Аватара ИВДИВО физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, фиксируя Аватара ИВДИВО физически собою в форме. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.




Второй день, часть 2
01.52.59 – 02.20.42 
Практика 10
Стяжание Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Печати Пробуждённого Духа явлением Человека-Аватара новым Внутренним Миром Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание преображения Я Есмь в концентрации 1392640 видов организации материи Внутреннего Мира новой Метагалактической эпохи каждому Человеку-Землянину

Комментарий перед практикой
Как минимум мы будем стяжать там седьмую Эволюцию. Но как максимум седьмая Эволюция занимается, не, не только Пробуждением, чем? Лотосом, Зерцалами, минимально, а в Лотосе как в седьмом Сердце, что, что там? Судьба ваша. Судьба Духа ваша. Судьба Жизни вашей. Всё в Лотосе, Дхарма называется. А мы сейчас, по Планете корона и вирусом, говорят, отрабатываем Дхарму. Это как раз к седьмой Эволюции. Как- то надо разобраться с этой ситуацией. Так, повдохновляемся. Действуем.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархически Цельно. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить явление каждого из нас и синтез нас на реализацию Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца, пятьдесят пятой Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца физически собою, явлением Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Пробуждением к Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас физически собою. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью  Человек-Аватар Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал на один миллион сорок восемь тысяч пятьсот шестидесяти шести Иерархическую Цельность Иерархически Цельно, становясь пред Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Человек-Аватар Изначально Вышестоящего Отца. 
И развёртываясь Владыкой 82 Синтеза пред Человеком-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца в зале его, в зале Пробуждения, синтезируемся с Хум Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося пробудить каждого из нас к Изначально Вышестоящему Отцу, во всей глубине его явления собою. 
И развёртываем Лотосы Сердец вокруг наших Тел, стоящих пред Человеком-Аватаром, босиком становясь на Лотос, фиксируя Я-Есмь в центре головного мозга каждого из нас. 
И развёртывая Лотос Совершенного Сердца или просто Лотос Сердца, с соответствующим количеством Лепестков, минимально 16384 и более того, вспыхиваем Пламенем Я-Есмь всем Телом каждым из нас, вспыхиваем Зерцалом Духа и вспыхиваем Зерцалом Воли, как Зерцалом Лотоса каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Человек-Аватар Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Пробуждение к Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас.
И проникаясь Пробуждением к Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас,  мы вспыхиваем Зерцалом Лотоса каждым из нас и просим Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостась Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца преобразить Дух каждого из нас на новый масштаб и глубину Внутреннего Мира в 1392640 видов организации материи и явлений концентрации Синтеза каждым из нас и выразить соответствующую Печать на Зерцале нового Внутреннего Мира каждым из нас. И просим преобразить Зерцало Лотоса Духа каждого из нас этим.
Синтезируясь с Хум Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь,  преображаемся этим. 
И возжигаясь Пробуждением каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Печать Пробуждённого Духа явлением Человека- Аватара новым Внутренним Миром Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, преображаясь этим, мы возжигаемся Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархическую Цельность   Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 82 Синтеза в форме, развёртывая Лотос Сердца вокруг каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Я-Есмь каждого из нас, прося внутреннюю концентрацию расширения Я-Есмь на 1392640 видов организации материи каждого из нас и каждого Человека Планеты Земля собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь миллиардов семьсот миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем семь миллиардов семьсот миллионов Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца ныне живущих и на перспективу, в реализации Я-Есмь на 1392640 видов организации материи Внутреннего Мира, прося установить концентрацию Огня Я-Есмь Лотоса Духа каждого Человека-Землянина и Я-Есмь в целом, и в частности на 1392640 видов организации материи Внутренним Миром новой Метагалактической эпохи каждым Человеком-Землянином  физически собою. 
И возжигаясь семью миллиардами семиста миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать данный Синтез на каждом Человеке-Землянине и преобразить его Я-Есмь физически собою. 
И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим  Изначально Вышестоящего Отца преобразить Я-Есмь каждого из нас в явлении 1392640  видов организации материи, восьми архетипов Бытия четырёх Метагалактик архетипически в  ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Лотос Духа каждого из нас на новое явление Духа и Воли Изначально Вышестоящего Отца новым Я-Есмь собою в синтезе максимально Совершенного Лотоса каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им каждым из нас, развёртываясь Я-Есмь собою.
Услышьте, что сейчас Отец сказал в зале. Отец сказал:  «Новый Мир установлен», после нашего стяжания Я-Есмь.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически собою, развёртывая обновлённое Я-Есмь и новый Лотос Духа каждого из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Новосибирск, ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики
Замрите, почувствуйте головным мозгом, ближе к затылку действие нового Я-Есмь. Некое состояние в головном мозге внутри черепной коробки. Я подчёркиваю, в затылке, там, где у нас фиксируется Трикути, в основании затылка – это фиксация вашего Я-Есмь. В центр головы оно переходит, потом возвращается, то есть, оно здесь вот находится, здесь оно устаивается.
И преображаемся этим. Всё, выходим из практики. Я-Есмь – это расширение нашего объёма Я на новую внутреннюю организацию. Это всегда итог после установления нового Внутреннего Мира. Вот нам сейчас удалось это сделать.

Второй день, часть 2
02.24.40 – 02.32.15 
Практика 11
Итоговая

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 82  Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 82 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность, развёртываясь Владыкой 82  Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Итоговой практики 82 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
4194305-шестидесятичетырёхллионов Огней, 
4194305-шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза,
 4194305-шестидесятичетырехллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжая стандарт 82 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Ядра Синтеза, Огни и Субъядерности. 
И стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 4194305 ИВДИВО-Цельности и 82  Синтеза собою. И возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262145-ти Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144-рицу Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою. Напоминаю, это ваша часть.
И возжигаясь 262145 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Становясь Человеком-Аватаром пред Изначально Вышестоящим Отцом,  синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Инструментов Человека-Аватара и 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64-рицу Служения Человека-Аватара и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384 Гена Человека-Аватара и 16384-рецу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 32768 Компетенций Человека-Аватара и 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами, преображаясь одномоментно этим, вспыхивая этим, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 4194305  ИВДИВО-Цельностью Человеком-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе и ракурсом 82 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез, стяжаем Книгу 82 Синтеза. Она пред нами, берём её в руки. Вспыхиваем Книгой, переходим в здание Экополиса Кут Хуми на 1048512  Иерархически Цельно, на 17 этаж. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол каждого из нас, ничего не берём. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО.
 И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем подготовку и переподготовку 82 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на два года. И нас, как ведущую команду этого Синтеза на два года. И концентрируем соответствующий Синтез на каждом из нас, вспыхивая им. 
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации и преображение Внутреннего Мира каждого из нас в целом и в частности новой реализацией каждого из нас.
Возвращаемся в зал к  Изначально Вышестоящему  Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 82 Синтез, новые стяжания, новые реализации и новые перспективы, открытые каждому из нас и всей Метагалактической Нации Землян в целом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь Человеком-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого и возожжённого, являя Изначально Вышестоящего Отца и 82 Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И вспыхивая, преображаясь этим физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, фиксируя Ядро 82 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 ядрышками Синтеза вокруг в центре. 
Эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, фиксируя Ядро 82 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32  ядрышками вокруг в головном мозге каждого из нас, в центре. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ядро 82-х Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 ядрышками вокруг, в центре ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.


Набор: Антакова Марина, Антонова Любовь, Брютова Татьяна, Голованова Ливия, Желтенко Ирина, Кузьмина Елена, Салмина Наталья, Танакова Любовь, Чернякова Галина, Фёдорова Ирина
Проверка Бартенева Марина
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