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Конспект
1 Часть
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Мы из Огня да в Полымя. Полымя – это 83 Синтез. Синтез идёт чуть в новом режиме, потому что у нас началось обновление Эволюций. Она ещё происходит. Синтез называется ИВ Человек-Отец ИВО, Мг Цивилизация Землян Синтезом Стран. И вот особенность самого Синтеза – это Ипостась Синтеза ИВДИВО. Или Ипостась Синтеза ИВО. Мы мало придаём значение Ипостаси Синтеза. Ипостась Синтеза и Учитель Синтеза – это два наших базовых выражения. Мы этими выражениями особо не живём. Мы Ипостасим как можем. Но Ипостасим как можем и жить – это разные вещи. Мы всё время существуем как Ипостаси, пока мало кто живёт как Ипостаси. При этом ничто человеческое нам не чуждо, но Ипостасное должно быть у нас в явлении. 
Особенно яркую проверку нам показала ситуация с короновирусом, когда возник вопрос, а нужен ли синтез вообще. Мы объявили, что концентрацией Синтеза мы активно давим эту ситуацию и помогаем Стране в этом выжить ну и другим Странам, потому что нашими методиками пользуются в нескольких Странах. Мы ищем методики. 	
В понедельник мы стяжали Коллективный Иммунитет Нации, и волна заболевших ушла. Во вторник, среду поддержали, и волна ушла. В четверг пишут короновирус устраивает какие-то горки. Вышли, накрыли всех плитой Синтеза, которая рассосалась за сутки. И он опять подняться не может. Мы опять забыли, он опять витает. Мы опять поставили, он опять чахнет в этом Огне. 	
Что может быть в коллективной самоизоляции? В коллективной самоизоляции могут быть только Ипостаси или Ипостась. Само – эго, это четвёртое выражение. Метал. Если мы Ипостасим друг другу в выражении Аватара Синтеза Кут Хуми, то у Кут Хуми одно само и одна самоидентификация. Кут Хуми. У нас единственная на Планете коллективная самоизоляция выражением Кут Хуми. Причём реально, если вокруг нас Огонь Кут Хуми ни одна зараза к нам в этот Огонь не проникнет. Правда, если у кого-то из нас будет трещина Веры, то туда, конечно, всё проникнет. С одной стороны самоизоляция нужна, с другой стороны не до безумия. Нет самоизоляцию могли бы внести для больных, а все остальные могли бы работать, у людей-то деньги заканчиваются. В Москве надо, а там, где 2 заболевших, зачем? По статистике эпидиологической заболеть могут до 10%, больше не болеют. А у нас страх, паника по многим Домам. Вместо того, чтобы жить четырьмя Жизнями, мы существуем в страхе Человеческой жизни. Из четырёх жизней 3,5 у нас сбежали. Мы должны жить с вами четырьмя Жизнями. Я зашёл в самолёт, почувствовал что-то в воздухе, одел маску. Через некоторое время снял. Сюда летели, не было смысла маски одевать, воздух был чистый. Это такое сопереживание пространству. Если ты управляешь собою и своей Судьбой, ты это преодолеваешь. Если ты не управляешь, у страха глаза велики. 
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При этом мы должны выдерживать и человеческий вариант самоизоляции и выкручиваться четырьмя Жизнями. Потому что лучшей проверки, чем в боевых условиях никто никогда не проходил. Поэтому мы все Воины Синтеза. Есть здравый рационализм. Он характерен Человеку-Владыке. Когда ты видишь объективную необходимость и есть у тебя варианты, и ты спокойно само изолируешься. Мы живём в деревне за городом, мы просто минимизировали все поездки. Если еда в доме есть, без них можно обойтись. Но, если надо, мы везде ездим. А Синтез – это боевой режим. Штрафы только при ЧП. Если у вас штраф, можно выйти к Папе и списать. Если у вас что-то сложное внутри, вас обязательно будет ждать снаружи. Какая разница где? Вы всё равно их не увидите, у вас сложное внутри. А вот, если внутри вы живёте четвёртой Жизнью, то даже, когда вы мимо едете, проверяющие отворачиваются. 
В Ставрополя ко мне приехали из сложных регионов. Как же вы приехали?  «А мы в Отца вошли, растворились в нём и как только мы проезжали посты, там стоят несколько машин. Ни разу не остановили. Они, смотрели или в другую сторону или занимались другими машинами. Так же будем возвращаться.» Из этого города выезда нет, все дороги проверяются. Всем нужны пропуска, у них ничего не было, они доехали. В Отце растворились. А полиция, если ты растворён в Отце, она тебя не видит. Ты ж в Отце. Вера у людей стоит. 
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А вы даже выходя к Отцу, у него просите, у вас не получается по Жизни. Внимание, тебе дали. Ты или не поверил, ну внешне поверил, а внутри сказал: «посмотрим, получится ли.» А это неверие. Или не Ипостасил Отцу после этого, потому что Отец дал в своём Огне. А ты в Огне Отца, чтобы это выражалось тобою? Вот ты стоишь в Зале Отца, просишь у Папы. Папа говорит: «на.» В Огне Отца эти условия есть, вернулась на физику, ты вышла из Огня Отца и перешла в человеческое с Ипостасного. А эти условия действуют только в Огне Отца. Или, прося вы просили перевести эти условия из Огня в человеческое? Не просили? А Папа ж знает, что у вас четыре Жизни. И знает, что в Зале Отца могут стоять только Ипостаси. Вы выходите в Зал Отца, как Ипостаси просите, потом возвращаетесь на физику. Говорите: «Условия у меня есть.» Выходите из Ипостасного состояния, переходите в первую Жизнь из четвёртой. И условия остаются в четвёртой жизни, а в первой…У вас эти условия не дотягиваются. Редко-редко кто из нас смогут эти условия растянуть на четыре жизни. Ну даже в этом состоянии Ипостась 100%, Служащий 75%, Посвящённый 50%, а Человек 25%. И не факт, что мы как Человек развиты настолько, чтобы взять сразу условия Ипостаси на четыре. Но мы ж потом возмущаемся. А подумать, что ты не перевёл это в человеческую Жизнь, можно? Растёт количество обиженных на Кут Хуми. 
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 	На Главу Дома Отца, в котором, Творятся все наши Части. Все Частности поддерживаются в ИВДИВО. 
Ну и последнее: «Я просила. Где Отец дал?» И мы не можем сообразить, что это надо переключить к себе. Папа дал, ты взял. Ты какой жизнью взял? Чтобы стоять в Зале Отца нужна Ипостасная Жизнь, иначе вас могут в Зал не пустить. Фэйс контроль. 
У человека в голове Образ Отца, он попадает к Любомиру. Он наряжается Папой. Для Православных в одной одеждой, для католиков другая. Ну а Мирра одевается Матерью. Эзотерики – Разум, попадают к Савелию и Баяной. У них Разум. Ну так наши граждане путешествуют по Отцам. Аватар – это носитель Отца собою. 
В итоге, если вы по-человечески живёте вы не всегда с Отцом. 
Это только кажется, что легко. Мы на 63 Синтезе увидели. 63 Ядро встало, Отец говорит готовят к 63-67 Жизни, как получится. У человечества свобода выбора, как у них тут сложится. 63 Жизни, если взять по 100 лет 6300 лет подготовок. Даже Будду готовили 49 воплощений – это 4900 лет. 63 Ядро Синтеза, туда уже заложили подготовку на 63-тью Жизнь.  Папа видит окружающее человечество через 7000 лет. Это Ипостасность. Ваши Ядра Синтеза даются на всю Эпоху. 
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