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Практика 1

Первостяжание

Стяжание Воскрешения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца с явлением Человека-Отца Органическим Синтезом каждого и ростом цивилизованной образованности Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжание Воскрешения Человека-Отца 1089 фрагментами Эталонного Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца
   Мы возжигаемся всем синтезом  каждого из нас.

   Вспыхиваем всеми ядрами Синтеза,  взаимопроникаясь  всеми ядрами Синтеза на  каждое ядро любой клеточки, любого атома, любой молекулы в каждом из нас.

  Входим в Органичность  Синтеза каждого из нас. То есть  у каждого из нас  свой Синтез, вот он из ядер Отцовский, а когда ядра Синтеза перемешались, у нас появляется лично наш каждого из нас Синтез. И вот этот лично наш Синтез становится Органичным Синтезом, то есть Синтезом, Органичным каждому из нас, то есть моим ракурсом. Этот Синтез понимает, что я Виталик в этой жизни, он знает мои характеристики,  он знает мои способности,  он знает мои недоработки. Синтез только не лично знает, а это программно всё просчитывается. Синтез знает даже некоторую  реагируемость мою, на это среагирую, на это не среагирую, на это приколюсь, на это не буду прикалываться. Это всё в нём записано, потому что я так живу. Понимаете. Он не анализировал  меня, тем, что я так живу, в этом Синтезе записалось всё моё и вот всё записанное моё – это Органичный Синтез мне, то есть каждому из вас. 

  И вы сейчас возжигаетесь Органичным Синтезом в вас. Органичный Синтез – это компетенция Человека-Отца, но это вот этот однородный Синтез всех ядер Синтеза в каждом из вас, записавший все ваши характеристики всех частей, вашего Духа, вашего Огня, синтеза всех ваших воплощений, даже вы не знаете, кем вы воплощались. Там не важно, кем вы воплощались, главное, что способности оттуда остались, главное,  что дееспособность оттуда осталась. И в синтезе всего во всём родился Органичный Синтез каждого из вас. Вы Синтезом такой – это Органичный Синтез.  
  И вот мы сейчас возжигаемся Органичным Синтезом в каждом из нас и,  синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,   переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-цельность.

  Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  В форме служения должны встать сами.  Иначе это человеческая жизнь, если форма человеческая.

  И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь 4194240 ИВДИВО-цельно, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 83 Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.

  И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 83 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в фиксации на каждом из нас, проникаемся 83 Синтезом каждым из нас, заполняемся 83 Синтезом синтезтелесно. Пред Владыками стоит Синтезтело, напоминаю,  синтезтелесно каждым из нас и физически каждым из нас. 

И вспыхивая 83 Синтезом собою, стяжаем Владыку 83 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая форму в синтезе 64 Инструментов  Владыки 83 Синтеза каждым из нас. 
И развёртываясь Владыкой 83 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64 Инструментов синтезтелесно и физическим телом каждым из нас в синтезе их, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  и преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем развёртывание Ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И проникаясь  Ипостасно, просим  развернуть Ипостасную Жизнь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, каждому из нас и каждым из нас.

 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Аватар-Ипостасью Человеком-Отцом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Воскрешения на 4194296 ИВДИВО-цельность.

Развёртываемся Владыкой 83 Синтеза в форме  пред Аватар-Ипостасью Человеком-Отцом.  И синтезируясь с Хум, стяжаем Воскрешение  Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Человеком-Отцом Изначально Вышестоящего Отца, прося Воскрешение Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с явлением Человека-Отца  Органичным Синтезом каждого из нас и роста новой образовательной цивилизованности или цивилизованной образованности Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И входим в Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца, воскрешаемся и преображаемся им.  

  И просим  Изначально Вышестоящего Человека-Отца ввести нас в восьмую  Эволюцию Изначально Вышестоящего Отца синтеза четырёх Метагалактик природным способом бытия и явить Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ростом Органичного Синтеза, лично являемого каждым из нас в образовательной цивилизованности собою. И проникаемся Ипостасно Человеком-Отцом. 
 И Ипостасно проникаясь Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Человеком-Отцом, стяжаем насыщенность Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во всех Совершенных и Эталонных Частях, во всех Эталонных Системах, во всех Эталонных Аппаратах и во всех Эталонных Частностях каждого из нас. 

 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека-Отца, стяжаем 1089  фрагментов Огня Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца в 16-рице,  32-рице  и  64-рице его явления каждой Совершенной, Эталонной Частью, Эталонными Системами, Аппаратами, Частностями  в максимуме. 

  И стяжаем 1089 фрагментов Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими собою, проникаясь Человеком-Отцом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и прося Воскресить Совершенные Части, Эталонные Части со всеми Частями каждого из нас, Эталонные Системы со всеми Системами каждого из нас, Эталонные Аппараты со всеми Аппаратами каждого из нас  и Эталонные Частности со всеми Частностями каждого из нас.  
  И возжигаясь 1089 фрагментами Эталонного Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаясь, воскрешаемся ими.  И воскрешаемся собою Человеком-Отцом каждым из нас. 
  И синтезируясь с Человеком-Отцом, стяжаем явление Человека-Отца каждым из нас и в каждом из нас и возжигаемся Человеком-Отцом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
  И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 83  Синтеза в форме. 

  Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением синтеза четырёх Метагалактик и цивилизованного их освоения и реализации  каждым из нас. 

  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Человеком-Отцом Изначально Вышестоящего Отца.

  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Органический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Органическим Синтезом каждого из нас.

  Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

  Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего  Человека-Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

  Возвращаемся в физическую выразимость данного тела каждого из нас. Развёртываемся Человеком-Отцом физически собою, это 248 Часть, телесно, эталонно.

  Одеваем форму Владыки 83 Синтеза на Человека-Отца собою, физически. Берём ракурс Физического тела как Человека-Отца.  Напоминаю, Физическое тело 191, Человек-Отец 248. То есть, Физическое тело остаётся, но вот ракурс огненного действия, ядерного действия, синтезного действия будет идти Человеком-Отцом. То есть, все ядра и  клеточки меж собою стыкуются,  все атомы меж собою стыкуются, все молекулы меж  собою стыкуются Человеком-Отцом, а не Физическим телом. Смысл в этом. Физическое тело есть природный этап  со всеми Отцовскими накоплениями, а Человек-Отец – это другая глубина ядерности  внутри нас, 248 и на это одеваем  форму  Владыки 83 Синтеза.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

 И выходим из практики. Аминь.

Первый день, часть 1
02:59:42 – 03:39:03 

Практика 2
Первостяжание

Стяжание Воскрешения Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание природного Воскрешения Высокой Цельной Метагалактикой явлением 262144-рицы каждого выражением Человека-Отца синтезфизически
Мы продолжаем развивать Человека-Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

       Пока проникаемся Синтезом, мысль от Владыки – это не значит, что, сидя дома, вы не можете получить другой опыт, кроме импульсов, кому-то ответ. То есть, дома вы можете сделать и какое-то высокое внутреннее достижение, но это бывает редко. И обычно сопровождается активной внешней деятельностью, ну хотя бы потом. Если не было до или потом активной внешней деятельности, то ваше домашнее состояние было импульсом. Понятно. То есть, если взяло моё личное состояние – потом бегом хочу что-то делать. Или я к чему-то готовлюсь – я бегом что-то делаю, чтоб подготовиться. Если мне всё равно, я ничего не делаю ни до, ни после, но дома меня накрывает состояние – это импульсы. Вот такое различение. Но это не отменяет внутреннего опыта, когда я могу добиться внутреннего опыта, но внутреннего опыта нужно добиваться. То есть, над этим работать.

      И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Человеком-Отцом, Владыкой 83 Синтеза в форме. Напоминаю, что Владыка выше Человека-Отца, и это 8-ричное кольцо: Владыка и Человек-Отец. Поэтому здесь очень хорошая такая 8-ричная связочка. 
И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на цивилизованное явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Воскрешённостью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца всем и каждым, любым доступным явлением компетенции каждого из нас.

      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося явить Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Воскрешение Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас физически. Мы возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194305 ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком-Отцом, Владыкой 83 Синтеза в форме, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И Воскрешаемся Изначально Вышестоящим Отцом собою, прося перевести каждого из нас на максимальное человеческое выражение, минимальное каждого из нас Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца собою природно явлением Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. 

      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем природное Воскрешение Высокой Цельной Метагалактикой каждым из нас явлением 262144-рицы каждого из нас, выражением Человека-Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактикой каждым из нас.

      И вот сейчас, те, кто был на Школе, всю пассионарность Школы, которую вы накопили собой, сейчас отдаёте на Воскрешение Высокой Цельной Метагалактикой. Символ «опустошись. Отец тебя Воскресит и заполнит заново». Те, кто не был на Школе, Воскрешаются Отцом и отдают весь свой потенциал пассионарности как есмь, как получится. Я тоже не был на Школе. 

      И мы максимально отдаём весь сой потенциал на Воскрешение Высокой Цельной Метагалактикой физически собою, Воскрешаясь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас Высокой Цельной Метагалактикой нами. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, Воскрешаясь Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактикой собою и  Воскрешаясь в Высокой Цельной Метагалактике каждым из нас. Импульсируя по Высокой Цельной Метагалактике наше существование ею, всеми нашими ядрами Синтеза за каждого из нас 262144-рично Изначально-вышестояще-цельно. И вспыхиваем концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурса Высокой Цельной Метагалактики на каждом из нас физически собою.

      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И развёртываясь физически, Воскрешаемся Изначально Вышестоящим Отцом собою, развёртывая Импульс всех ядер тотально, ядер Синтеза каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом в окружающий мир, развёртывая Высокую Цельную Метагалактику физически собою.

Тотально – это сколько у вас ядер до 100, такой и Импульс: 100 ядер – значит 100, 60 – значит 60 Импульсов. Считать не надо, сколько есть – столько импульсирует. Просто отпустите Импульс.

      И развёртываем Импульсом Изначально Вышестоящего Отца Высокую Цельную Метагалактику физически Планетой Земля собою, являя Воскрешение Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в новое Высоко-цельно-метагалактическое выражение Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.

      И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Новосибирск, ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. Фиксируем на наше Тело Высокую Цельную Метагалактику с Условиями Высокой Цельной Метагалактики в ИВДИВО каждого из нас сферически. 
         И выходим из практики. Аминь.

Первый день, часть 2
00:40:05 – 00:57:52
Практика 3
Первостяжание
Стяжание новой системы подготовки с соответствующими видами Синтеза и введением их в каждую Компетенцию. Стяжание явления Изначально Вышестоящего Отца Синтезом в цельности Органического Синтеза с преображением Должностной компетенции этим
     Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-цельность, развёртываясь Человеком-Отцом, Владыкой 83-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с их Хум, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть новую углублённую систему подготовки Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями, Ивдивостями и Должностной компетенцией ИВДИВО соответствующими видами Синтеза с введением данных видов Синтеза в каждую из реализаций каждой из компетенций. И просим перестроить подготовки реализаций и компетенций каждого из нас, а также всех Посвящённых, Служащих, Ипостасей, Учителей, Владык, Аватаров, Отцов и Должностной компетенции ИВДИВО на новое явление глубины Синтеза новой спецификой реализации всех реализующихся и Компетентных Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и стяжающих любую Компетенцию или реализацию в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца этим. И возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность. Становимся Человеком-Отцом, Владыкой 83 Синтеза в форме и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Синтезом в цельности Органического Синтеза каждым из нас, прося преобразить Должностную компетенцию ИВДИВО каждого из нас этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщение любой Ивдивости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Ивдивости каждого из нас этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Иерархизаций каждого из нас, прося насытить их Синтезом Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Полномочий Совершенств, прося насытить их Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Синтезности каждого из нас, прося насытить их Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Творящие Синтезы каждого из нас, прося насытить их ИВДИВО-Синтезом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Статусы каждого из нас, насытив их Истинным Синтезом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Посвящения каждого из нас и насытить их Высоким Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить и развернуть в каждой Совершенной или Эталонной Части Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Синтез. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Совершенные Части, Эталонные Части и Части каждого из нас Изначально Вышестоящим Синтезом.
Просим преобразить все Посвящения каждого из нас Высоким Цельным Синтезом.

Просим преобразить все Статусы каждого из нас Истинным Синтезом.
Просим преобразить все Творящие Синтезы каждого из нас ИВДИВО-Синтезом.

Просим преобразить все Синтезности каждого из нас Синтезом ИВДИВО.

Просим преобразить все Полномочия Совершенств каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Просим преобразить все Иерархизации каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.

Просим преобразить все Ивдивости каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем развёртывание обновлённых Ивдивостей, Иерархизаций, Полномочий Совершенств, Синтезностей, Творящих Синтезов, Статусов, Посвящений, Частей в разнообразии их каждым из нас, прося насытить и преобразить Должностную компетенцию ИВДИВО каждого из нас, и стяжаем обновлённую Должностную компетенцию ИВДИВО собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца…

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить все Части, Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивости, Должностную компетенцию ИВДИВО в синтезе их, одномоментно, каждому из нас.
И возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая новым объёмом Синтеза каждого из нас и синтеза нас Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически, вспыхивая всеми Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Первый день, часть 2
01:17:53 – 01:31:01

Практика 4
Первостяжание

Стяжание обновлённого явления Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
(практика для Основного состава Подразделений ИВДИВО)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-цельность. Становимся Человеком-Отцом, Владыкой 83 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённое явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в вариациях применения Должности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас. Прося преобразить Учителя Синтеза каждым из нас выявлением вовне новых Прав Созидания, новых Начал Творения, новых Синтезностей Любви, новых Совершенств Мудрости, новых Иерархизаций Воли, новых Ивдивостей Синтеза, новых Прасинтезных Компетенций и новой Изначально Вышестоящего Синтеза с максимальным завершением и отдачей вовне в действии Учителя Синтеза в Подразделениях  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО в целом, всех предыдущих видов и вариантов Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной компетенции ИВДИВО, стяжанием и явлением Внутреннего Мира  4-х Метагалактик в явлении 1392640 видов организации материи и вхождение в ИВДИВО Октавы Бытия соответствующей реализации ИВДИВО-цельности каждого Подразделения ИВДИВО в насыщенной 8-рицами накоплений явленности Учителя Синтеза соответствующего Подразделения ИВДИВО каждым из нас и разработки цивилизованности явления Учителя Синтеза Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей Воскрешенностью ИВДИВО Октавы Бытия соответствующей ИВДИВО-цельностью и реализацией Человека-Отца всеобъемлюще этим.

И возжигаясь Синтез Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть ИВДИВО каждого из нас в новое явление Синтеза  реализации:
 Прав Созидания, 
Начал Творения,
Синтезностей Любви,
Совершенств Мудрости, 
Иерархизации Воли, 
Ивдивости Синтеза, 
Прасинтезной Компетенции, 
Изначально Вышестоящих Синтезов каждого из нас в целом и развернуть новую дееспособность Учителя Синтеза новой Должностной компетенции ИВДИВО 2020 года и далее, по годам, каждому из нас, каждым из нас и в синтезе нас.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Должностной компетенции ИВДИВО Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И этой практикой и этим стяжанием всего будущего Основного состава ИВДИВО, просим или начать процесс или преобразить каждого из нас из Ипостасей Синтеза в реально действующих Учителей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца выражением Компетенции Учителя Синтезностями явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Должностной компетенцией собою и перевести весь состав ИВДИВО в Учителей Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением всеобъемлющего Синтеза Прав Созидания, Начал Творения, Синтезностей Любви, Совершенств Мудрости, Иерархизации Воли, Ивдивости Синтеза, Прасинтезной Компетенции и Изначально Вышестоящего Синтеза явлением всех видов Высокого Цельного Синтеза, Истинного Синтеза, ИВДИВО-Синтеза, Синтеза ИВДИВО, Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и явлением Изначально Вышестоящего Отца Синтезом собою Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И развёртываемся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Учителем Синтеза в Изначально Вышестоящем Отце Учителем Синтеза каждого из нас, являя Учителя Синтеза в Изначально Вышестоящем Отце Любовью Учителя Синтеза каждого из нас Любовью собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  просим преобразить каждого из нас Учителями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,  в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Первый день, часть 2

01:49:44 – 02:35:38
Практика 5 
Первостяжание
Стяжание Ипостаси Синтеза ИВДИВО синтезом восьми Компетенций 
Изначально Вышестоящего Отца

(практика для Синтезного состава Подразделений ИВДИВО)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь для Синтезного состава ИВДИВО и для повышения Ипостасной Компетенции каждого из нас развернуть Практику Ипостаси Синтеза ИВДИВО явления Синтеза преображения 8-ми Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь 8-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком-Отцом, Владыкой 83 Синтеза в форме. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезом  8 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем все Права Созидания и Высокий Цельный Синтез всех Посвящений каждого из нас Ипостасью Синтеза,

 стяжаем все Начала Творения и Истинный Синтез каждого из нас всеми Статусами Ипостаси Синтеза,

 стяжаем все виды Синтезности Любви и ИВДИВО-Синтез всех Творящих Синтезов Ипостаси Синтеза каждым из нас, 

стяжаем все виды Совершенств Мудрости и Синтез ИВДИВО всех видов Синтезностей Ипостаси Синтеза каждым из нас,

 стяжаем все виды Иерархизации Воли и Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Полномочий Совершенств Ипостаси Синтеза каждого из нас,

стяжаем все виды Ивдивости Синтеза и Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца Иерархизациями Ипостаси Синтеза каждого из нас,

стяжаем все виды Прасинтезной Компетенции и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ивдивостями Ипостаси Синтеза каждым из нас и  
стяжаем все виды Изначально Вышестоящего Синтеза с явлением Изначально Вышестоящего Отца Синтезом собою  явлением Должностной компетенции ИВДИВО Ипостасью Синтеза каждым из нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца максимальное явление порядковых Цельностей, компактификаций и реализаций всего стяжённого каждого из нас, в максимальной концентрации Синтеза любых явлений Изначально Вышестоящего Отца 8-рично Ипостасью Синтеза каждым из нас, прося синтезировать всё стяженное  и возожженное, все предыдущие виды Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей,  Должностной компетенции ИВДИВО в Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжаем Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в реализации всего стяжённого, накопленного, выраженного и развёрнутого каждым из нас. И возжигаясь, являемся Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, развёртывая Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим, сотворив Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  и,  возжигаясь, преображаемся им.

И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем обновление всех Посвящений, всех Статусов, всех Творящих Синтезов, всех Синтезностей, всех Полномочий Совершенств, всех Иерархизаций, всех Ивдивостей и Должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас, каждого из нас, Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и преображаясь этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Второй день часть 1

01:30:33 – 02:17:36 

Практика 6
Первостяжание
Стяжание 8 Эталонных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца

  в максимальной концентрации восьми видов Синтеза
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся 83 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
Переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Человеком-Отцом Владыкой 83 Синтеза в форме. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть усвоение ночной подготовки каждому из нас, и по возможности, если каждый из нас созрел, переключить на новое явление каждого из нас в том, что нам удалось войти и стать новым из публикуемых материалов с утра.

И внутренне, и внешне пред Аватарами Синтеза мы становимся в новое выражение каждым из нас, если мы убедились после веры и переключились на новое, новое восприятие, новую реализацию, просто на новое, на всё, что угодно, но переключились вот этой позицией, не наблюдателя, просто своей позицией, наблюдать ещё нечего. 

И входим в новое состояние каждого из нас усвоением ночной подготовки и переключением на новое физическое выражение и синтезтелесное выражение пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  и просим преобразить каждого из нас и синтез нас с усвоением ночной подготовки каждым из нас и переключённостью в новое в данный момент физически и ИВДИВО-цельно. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-ми Эталонных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца концентрированными 8-ю вариантами Синтеза каждому из нас и каждым из нас.

И возжигаясь 8-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения, становясь Изначально Вышестоящими Человеками-Отцами, Владыками 83 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Образом и Подобием своим. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное Посвящение Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации Высокого Цельного Синтеза каждым из нас. И проникаясь концентрацией Высокого Цельного Синтеза, вспыхиваем им, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонный Статус Изначально Вышестоящего Отца максимальной концентрацией Истинного Синтеза. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонный Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в максимальной концентрации ИВДИВО-Синтеза каждым из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонную Синтезность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя в концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою в максимальной концентрации для каждого из нас, и более того. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонные Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца максимальной концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И входим в Эталонные Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонную Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца максимальной концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь ею, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И в этом огне мы стяжаем Эталонную Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в максимальном явлении каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонную Должностную компетенцию ИВДИВО, стяжая максимальную концентрацию явления Изначально Вышестоящего Отца Синтезом каждого из нас. И  возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонного Посвящения, Эталонного Статуса, Эталонного Творящего Синтеза, Эталонной Синтезности, Эталонного Полномочия Совершенств, Эталонной Иерархизации, Эталонной Ивдивости, Эталонной Должностной компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в максимальной концентрации 8-ми видов Синтеза каждым из нас. 

И возжигаясь 8-ю видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию физически собою. И развёртываясь физически, вспыхиваем 8-ю Эталонными Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая концентрацию восьми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Второй день, часть 1

03:02:30 – 03:21:39 

Практика 7
Первостяжание
Стяжание 17 видов Светского общения и новой Цивилизованности 
Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Светской Цивилизованности в синтезе 17 видов Светскости и единой Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-цельность. Развёртываемся  пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владыками 83 Синтеза в форме.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем семнадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  Прося преобразить каждого из нас и синтез нас  на семнадцать Светских общений, реализующих Метагалактическую Цивилизованность новой эпохи и развиваемых каждым из нас в разнообразии цивилизованного и цивилизационного применения всей глубиной цивилизованной образованности или образованной цивилизованности – это с учётом того, что мы в Новосибирске, каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем семнадцать видов Светского общения Цивилизованности в развитии цивилизованности и каждого из нас. И возжигаясь семнадцатью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 83 Синтеза в форме. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Светское общение с Изначально Вышестоящей Матерью. Она, кстати, стоит справа от Отца.
Стяжаем Светское общение Синтезным Миром Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Светское общение Метагалактическим Миром Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Светское общение Тонким Миром Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем Светское общение Физическим Миром Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Светское общение Компетентностью Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Светское общение Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Светское общение Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Светское общение Должностной компетенцией Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Светское общение Ивдивостью Отцом Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Светское общение Иерархизацией Аватаром Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Светское общение Полномочием Совершенств  Владыкой Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Светское общение Синтезностью Учителем Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Светское общение Творящим Синтезом Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Светское общение Статусом Служащим Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Светское общение Посвящением Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца,
и стяжаем Светское общение Частью Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и вспыхивая этим. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

Преображаясь 17 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, 17 Светскими общениями и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 17 Светских общений, стяжаем общую Цивилизованность Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в явлении семнадцати видов Светских общений собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Светскую Цивилизованность каждым из нас в синтезе 17 видов Светскости и единой Цивилизованности  в целом каждого из нас этим.

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развёртываемся Цивилизованностью каждого из нас в 17-ричном Светском общении Светской Цивилизационностью собою.  

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Второй день, часть 2
00:42:22 – 01:02:00 

Практика 8
Первостяжание
 Стяжание Цивилизованности  каждого Человека-Землянина, Человека Планеты Земля и Метагалактической Цивилизации Землян. Стяжание  Единицы Цивилизованности каждому Человеку Планеты Земля. Стяжание перспективы явления Метагалактической Цивилизации Землян в синтезе пяти Основ Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-цельность, развёртываясь Владыкой 83 Синтеза в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в развитии Цивилизованности синтезом стран Планеты, Солнечной Системы, Галактики, 4-х Метагалактик и ИВДИВО Октавы Бытия в целом, мы просим развернуть 4 явления Цивилизованности 
Инструментами во всех их видах, 
Ископаемыми во всех их видах, где весь Космос как ископаемое, 
Системы, во всех их видах, как внутри Человека, так и любые Системы и системности вокруг нас и 
Материю во всех их видах, как вершину 17-го Светского общения с Изначально Вышестоящей Матерью и масштаба организации материи Цивилизации Землян и каждым из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас Системами. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

 Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас Материей. И возжигаясь  Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас Инструментами. И  возжигаясь  Синтез Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И  стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас Ископаемыми. И  возжигаясь  Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать на каждом из нас и развернуть  Изначально Вышестоящим  Домом Изначально  Вышестоящего Отца новое Метагалактическое Цивилизованное строительство Светскостью, Системами, Материей, Инструментами и Ископаемыми синтеза Цивилизованности Метагалактически каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас.

И в этом огне мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность.  Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 83 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
Системы Цивилизованности  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Материю Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Инструменты Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 
Ископаемые Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. И в синтезе 5 развёртываемых видов Цивилизованности мы стяжаем Цивилизованность каждого из нас, каждого Человека-Землянина, Человека Планеты Земля и Метагалактической Цивилизации Землян в целом.

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Единицу  Цивилизованности каждому из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем от 7 миллиардов 700 миллионов до 15 миллиардов 200 миллионов Единиц Цивилизованности каждому Человеку Планеты Земля, в том числе будущему, на сегодня установленному пределу и Метагалактической Цивилизации Землян этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 15 миллиардов 200 миллионов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.  Прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать 7 миллиардов 700 миллионов Метагалактической Цивилизованности каждого Человека Земли на каждого Человека Земли, и остальной потенциал семи с половиной миллиардов зафиксировать на Планете Земля на перспективу вновь рождающегося и расширяющегося человечества Земли, Планетой Земля в общей Метагалактической Цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом каждым. 
И возжигаясь 15 миллиардами 200 миллионами Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого Человека-Землянина и зафиксировать семью с половиной миллиардами Синтезов  перспективу явления Метагалактической Цивилизации Землян минимально в синтезе пяти Основ Цивилизованности собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в преображении каждого Человека-Землянина и всей Метагалактической Цивилизации Землян в целом с развитием инструментария формирования Метагалактической Цивилизации Землян синтезом стран Планеты Земля этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Цивилизованностью каждым из нас и  каждого из нас. Каждым из нас – каждого Человека-Землянина, каждого из нас – Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. 

И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

 И выходим из практики. Аминь. 

Второй день, часть 2

01:49:19 – 01:58:14

Практика 9
Первостяжание

Стяжание Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 4194240 ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь Владыкой 83 Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Ипостаси Синтеза в реализации лично каждого из нас и каждого Человека Планеты Земля, достойного этим физически собою в явлении суперцивилизованности Творца или Творицы каждым, ядерности, империумности или империйности, но это пока слово для нас сложное, и синтезфизичности каждым из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Ипостасном явлении Изначально Вышестоящего Отца данными пятью явлениями каждым из нас в Ипостасном явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь данными пятью явлениями Ипостаси каждым из нас, в Цивилизованном явлении Ипостаси Синтеза собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
Уточнение для команды. Мы стяжаем ни кому мы Ипостасим, а из чего состоит Ипостась. То есть, Ипостась состоит из суперцивилизованности, синтезфизичности, а потом из этих пяти ингредиентов она, состоя, начинает кому-то Ипостасить. У кого-то в голове смешалось: нужно добавить, что мы Ипостасим Отцу. Нужно вначале стать Ипостасью из этих пяти выражений, а потом Ипостасить Отцу. Это разные вещи. Если эти пять выражений у тебя на минимуме, то ты Ипостасишь Отцу на минимуме. Это разные явления – кому ты Ипостасишь, и какой ты есмь как Ипостась. Мы стяжаем, какая есмь Ипостась Синтеза. Во! Различили. Вспыхнули. А у вас привязка «я Ипостась у Кут Хуми», это и так понятно. У нас Профессионально-политический, а не Ипостасный Синтез. Это разный инструментарий. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 83-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть пять форматирований и творений Ипостасности в каждом из нас в развёртывании Ипостаси Синтеза каждым из нас пятью синтез-реализациями. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Суперцивилизованность Ипостаси Синтеза каждому из нас.

Стяжаем Творение Ипостаси Синтеза каждому из нас.

Стяжаем Ядерность Ипостаси Синтеза каждому из нас.

Стяжаем Имперскость Ипостаси Синтеза каждому из нас. Так будет доступнее.

И стяжаем Синтезфизичность Ипостаси Синтеза каждым из нас

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Развёртываемся физически Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Второй день часть 2

02:01:48 – 02:10:28

Практика 10

Итоговая практика
Мы возжигаемся синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-цельность. 
Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 83 Синтеза в форме, являя Ипостась Синтеза вовне личностно каждым из нас, Учителя Синтеза  внутри индивидуальностью каждого из нас, и вспыхивая этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 83 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 83 Синтеза в форме Ипостаси Синтеза лично вовне, Учителем Синтеза индивидуальностью внутри. И вспыхивая этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, являя Изначально Вышестоящего Отца собою Учителем Синтеза внутри. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 

4194305-шестидесятичетырехллионов ядер Синтеза,

4194305-шестидесятичетырехллионов Огней,

4194305-шестидесятичетырехллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 83 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  4194305 ИВДИВО-цельности каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем Стандарт 83 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все ядра синтеза Огней и стяжённой Субъядерности, стяженные ядра Синтеза, стяженные Огни.

И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4194305 ИВДИВО-цельности 83 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И вспыхивая, преображаемся этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144-рицу Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в цельности 262144-рицу каждым из нас. И возжигаясь 262145 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И в этом огне, стяжая 64 Инструмента Ипостаси Синтеза и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

64-рицу Служения Ипостаси Синтеза и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

64-рицу явления Ипостаси Синтеза и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

16384 Генов Ипостаси Синтеза и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

и 32768 Компетенций Ипостаси Синтеза и 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь, преображаясь этим, развёртываемся Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца, в том числе, 83 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-цельностями синтезфизически собою Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая им, переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез, стяжаем Книгу 83 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. 
Книга пред нами, берём её в руки, переходим в кабинет максимально высокий на 1048512 Иерархическую Цельность в Частное Служебное здание. Кладём Книгу на письменный стол. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за подготовку, переподготовку 83 Синтезом, прося продолжить её на 2 года.

И стяжаем подготовку, переподготовку 83 Синтезом на 2 года каждым из нас. Всё нормально. Возмущаются, что мы Ипостась Синтеза стяжали. Поэтому горло перекрывают. Не всем всё нравится. Печалька.

И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые подготовки и новые переподготовки, и новые перспективы развёрнутые каждому из нас и каждым из нас. И стяжаем подготовку и переподготовку Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. 

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 83 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, новые стяжания, новые развёртывания, стратегические перспективы и новую Метагалактическую Цивилизованность с явлением Человека-Отца физически, установленную нам в целом и каждому из нас и каждым из нас в этом. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являя Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас.

 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск,  устанавливая ядро 83 Синтеза с 32 ядрышками вокруг Изначально Вышестоящего Отца в центре. 
Эманируем в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, фиксируя ядро 83 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 ядрышками Синтеза вокруг в головном мозге каждого из нас. 

И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ядро Синтез Синтеза 83 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре с 32  ядрышками Синтеза вокруг. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Набор: Горбачевская Наталья, Кузьмина Елена, Прокофьева Татьяна, Антонова Любовь, Чернякова Галина, Голованова Ливия, Салмина Наталья, Танакова Любовь

Проверка: Бартенева Марина
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