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Первый день, часть 1
01:53:04 – 02:25:30
Практика 1  
Первостяжание
Стяжание 256 Эталонных частей. Стяжание 65 Совершенных частей. Стяжание Истины Внутреннего мира новой Эры Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека ИВО и Посвящённого ИВО. Стяжание нового Пси явления психодинамики частей и Должностной компетенции ИВДИВО. Стяжание Ядра Огня Жизни с преображением Монады. Стяжание новой Должностной Компетенции ИВДИВО нового формата нового года Служения Статью 
Изначально Вышестоящего Отца
   
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Вспыхиваем всеми ядрами синтеза в каждом из нас. Из ядер синтеза эманируем весь синтез каждого из нас из ядер по физическому телу, заполняя физическое тело синтезом каждого из нас, максимально проникаясь синтезом каждого из нас. Это такая подготовка. Возжигаемся новыми Должностными компетенциями, даже если они не утверждены, просто вспоминаем, как они называются  в каждом из нас, вспыхивая такой-то должностью, для меня, допустим Глава ИВДИВО, вспыхивая ей.
 И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 84 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаемся 84 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить и обновить  256-рицу Эталонных частей каждого из нас с 65-рицей Совершенных частей с репликацией их в 4096 Эволюционных частей и 16384 части Посвящённого явлением новой психодинамичности Человека Изначально Вышестоящего Отца и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас реализацией нового Огня и Синтеза, Духа и Воли, Света и Мудрости, Энергии и Любви явления концентрации Пси синтезом частей каждого из нас с соответствующей реализацией возожжённой Должностью, Ядром Служения концентрации явления 64-рицы Аватаров Синтеза в Должностной компетенции каждого из нас и вхождения в должность Статью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою.
 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в 84 Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою и в новое явление Должностной компетенции обновлёнными частями  в явлении Стати Изначально Вышестоящего Отца психодинамизмом возможностей каждого из нас каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Владыку 84  Синтеза в форме и фиксацию 256 обновлённых Эталонных частей этим. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 257 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая форму и входя в выражение Владыки 84 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и фиксируя новые 256 Эталонных частей Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И возжигаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 84 Синтеза в форме каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 84 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаясь 84 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных частей Изначально Вышестоящего Отца: 
первые 64 части от Образа Отца до ИВДИВО Владыки Изначально Вышестоящего Отца явлением ИВДИВО-иерархических частей явлением частностей от ИВДИВО-иерархического ощущения до ИВДИВО-иерархической Воли, 
вторую 64-рицу явлением тел видов материи от Метафизического тела до ИВДИВО Аватара с Сиаматическим телом в центре, стяжаем. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-рицу частей от Физического мирового метагалактического тела до ИВДИВО Отца во всём разнообразии обновления частей, в том числе, первого, восьмого горизонтов и иных в синтезе их.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четвёртую 64-рицу устойчиво действующих частей от Человека ИВДИВО Метагалактики Фа до Отца Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной компетенции ИВДИВО в синтезе их. 
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим освободить нас от предыдущих 256 Эталонных частей. И стяжаем 256 Эталонных частей каждому из нас и синтезу нас физически собою, входя в преображение Эталонных частей каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся  ими. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Репликацию частей в 4096 16-риц Эволюционных частей по 256 в каждой и в 64-рицу 256-рицей частей в репликации Посвящённого 64-мя Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 4096-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца  и Человека в целом каждым из нас,  возжигаясь 4096 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16384-рицу частей Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца в явлении Должностной компетенции ИВДИВО  каждым из нас в синтезе всех возможностей каждого из нас. И возжигаясь 16384 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая новое 256-ричное явление частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая обновление 65 Совершенных частей Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Совершенных частей Изначально Вышестоящего Отца  от Физического мирового метагалактического тела до ИВДИВО каждого из нас, включительно. Развёртываемся 65 Совершенными частями в базе своей и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца окончательно завершить в каждом из нас со старым форматом Внутреннего мира и ввести каждого из нас в новый формат Внутреннего мира новой эпохи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на 65 миллионов 536 тысяч лет синтезфизически собою.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 65-ти Совершенных частей и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас, возжигаясь 66-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И развёртываясь в новом составе частей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание Истины Внутреннего мира новой Эры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением обновлённого состава частей синтезфизически собою в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь физически собою и развёртываясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стоим,  Отец смотрит, что у каждого из нас получилось, поэтому максимально возжигаемся новой концентрацией. Просто горим, называется так.
 И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть и выработать в каждом из нас новое Пси явления психодинамики частей и Должностной компетенции ИВДИВО в синтезе нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на этот объём, состав и качественно-количественное выражение частей стяжаем 
Огонь, стяжаем 
Синтез, стяжаем 
Дух, стяжаем 
Волю, стяжаем
Свет, стяжаем 
Мудрость, стяжаем 
Энергию, стяжаем 
Любовь 8-рицей выражения каждой из 65 Совершенных, 256 Эталонных, 16384 Посвящённых и 4096 человеческих Изначально Вышестоящего Отца частей каждого из нас 8-рично в каждой части, системе, аппарате  во всей 20-рице каждого из нас.  Прося синтезировать данную 8-рицу, введя Синтезволю  Свет, Синтезволю  Мудрость, Любовь в  Огонь, Дух, Свет, Энергию, синтезируя их между собою в каждой части каждого из нас и активируя  дееспособность части этим. И в 4-ричном явлении сконцентрировать Пси-огонь, Пси-дух, Пси-свет и Пси-энергию каждого из нас в синтезе всех частей всего во всём собою. 
И вспыхивая данной 4-рицей, в синтезе 4-рицы, стяжаем Пси Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 13 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём.  И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в явлении нового Пси каждой части любого формата выражения каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить Империо Жизни каждого из нас на явление 65 Совершенных, 256 Эталонных, 4096 Эволюционных и 16384 Посвящённых частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении соответствующего объёма Жизни каждого из нас, Континиума Жизни каждого из нас, Версума Жизни каждого из нас, Империо Жизни каждого из нас. 
Стяжаем Я Есмь Жизни каждого из нас. И в компактификации всего стяжённого стяжаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося зафиксировать его в Монаду каждого из нас и преобразить Монаду каждого из нас физически собою. И просим преобразить каждого из нас Ядром Огня Жизни. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
Развёртывая новый Огонь Жизни собою, стяжаем новую Должностную компетенцию ИВДИВО нового формата, нового года Служения вхождением в новую Эру Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Возжигаясь  форматом Должностной компетенции в Огне Жизни каждого из нас, проникаемся Ядром Служения каждого из нас с обозначенной Изначально Вышестоящим Отцом Ядром Служения Должностной компетенции ИВДИВО. 
Пропускаем этап проникновения Аватарами Синтеза. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, становясь явлением Учителя Синтеза или Владыкой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и соответствующей должности Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И проникаемся реализацией Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, Статью явления Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь в форме новой Должностной компетенции с новым Огнём Жизни в новом синтез-телесном выражении цельности частей и должности, и реализации её физически собою. И мы являем Изначально Вышестоящего  Отца каждым из нас.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически, развёртывая обновлённый состав частей каждого из нас.  Развёртываем Должностную компетенцию ИВДИВО  каждым из нас, как форму, так и цельностью всетелесно. Подразделение ещё может утверждаться, а вы уже утверждены, называется.  Правда, Ядро Синтеза видит только Отец, куда и на что вы утверждены, поэтому могут быть тонкости, если у вас предвидятся конкурсы в Подразделении, это об этом, мало ли что. На всякий случай говорю. Не моя Воля, а твоя Отче.
 Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Хакасия.Алтай, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, кто, где служит, командно и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
   
Первый день, часть 1
03:55:36 – 04:16:23
Практика 2
Первостяжание 
Стяжание нового состава Иерархии на новую Эру. Стяжание однородного Огня Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256 Огней Аватаров. Стяжание количества Огней и Синтезов Должностной компетенции ИВДИВО с явлением служения Иерархической Конфедерацией Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность.
Развёртываемся Владыками 84 Синтеза в форме, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, а теперь, пока я говорил, у вас усваивались части, я так долго говорил, потому что очень много частей у вас усваивалось. Лично каждый из вас спрашивает: 
Первое. 256 эталонных усвоилось или нет? И сколько усвоилось? Ну там, пускай, 200, 100. Не надо сейчас мечтать, что  все 256. Если 256, я буду радоваться, просто реально услышьте сколько, вам говорят. Зато вы будете знать, что вы все 256 взяли или надо доработать. 
65 Совершенных частей – усвоили, сколько? Цифра? 
4096 Частей – усвоили, сколько? Цифра?
16384 Части – усвоили, сколько? 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам разработаться 16384 частями Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, 4096 частями Человека Изначально Вышестоящего Отца, 256 Эталонными частями Учителя Синтеза или Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 65 Совершенными частями явления Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим ввести каждого из нас в явление данного количества частей в их ядерном разнообразии физического  тела, в их глубине тез, эталонов и видов содержательности каждого из нас, для каждого из нас и в синтезе нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь каждому из нас  компактифицировать стяжённые части и развернуть их в деятельности каждого из нас. Процесс достаточно сложный и легко к нему  относиться не стоит. 
В этом огне синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез в нас и весь состав Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 1392640 видов организации материи Внутреннего мира с внешним выражением соответствующим ракурсом явления от физичности нашей команды до любой выразимости в соответствующей Реальности или Цельности  команд ИВДИВО   соответствующей реализованности на явление новых 256 Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в синтезе их с соответствующими Синтезами и Огнями Изначально Вышестоящего Отца каждым из них.
И синтезируясь с Хум, возжигаемся 256 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь прямой концентрацией 256 Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. 
Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 84 Синтеза в форме  и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящим Отца в фиксации на каждом из нас, стяжая явление 64 Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей и 192 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждому из нас и синтезу в нас. 
И синтезируемся с 64 Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями и 192 Изначально Вышестоящими  парами Аватаров Синтеза в концентрации на каждом из нас, вспыхивая одномоментно 256 Огнями Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца закрепить в каждом из нас максимум или все 256 Огней. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородный Огонь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256 Огней Аватаров, продолжающих фиксироваться на нас и вспыхивая прямым Огнем Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца собою  в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, развертывая Огонь ИВДИВО каждым из нас и синтезом в нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. И просим ввести новый состав Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца новым составом 256 Огней Изначально Вышестоящего Отца собою с обновлением однородного Огня ИВДИВО   прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И вспыхивая Огнем ИВДИВО в каждом из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество Огней по нашей Должностной компетенции, от 192-х и вниз, вспоминайте  номер ваш. 192 – Глава Подразделения и пошли дальше, вниз 180,176,164, сейчас больше не надо, ровно по количеству должности, номеру.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество Огней Аватаров Синтеза в явлении Изначально Вышестоящего Аватара  Синтеза Кут Хуми, мы все служим у Кут Хуми, пока других нельзя, явлением  назначенной каждому из нас Должностной компетенции Изначально Вышестоящим Отцом в поддержании  такого  количества Огня собою весь служебный год Учителем Синтеза или Владыкой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нашем должностном, компетентном явлении Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою. И на однородный Огонь ИВДИВО явлением Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем 192-мя, 191-м, и менее, ваш номер, количеством Огней. 
Вот такое количество Огня возжигается отдельными язычками вокруг вас. Ну,  допустим у меня 160, внутри и вокруг меня горит отдельно 160 Огней. Я стою в однородном Огне ИВДИВО в цельном Синтезе 256 Огней. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю количество   Синтезов по количеству Огней: Глава Подразделения – 192, Аватар Человека – 191, и далее, по номеру.
Стяжая количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаюсь количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  и, преображаюсь ими, прося зафиксировать данное горение ста с чем-то Огней  на каждом из нас,  соответственно  Должностной компетенции ИВДИВО, в постоянной их поддержке физически весь год собою в центральном однородном Огне ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. И возжигаясь Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Услышьте, что Отец сказал в зале, в зале стоит Слово Отца. Отец сказал: «Служение началось», – сразу же, как только мы преобразились и начали поддерживать эти Огни, физически. 
Благодарим Отца за то, что нам дали вариант Служения. Я напоминаю, что Служение – это Огонь Созидания. Значит, кроме Репликации частями и Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа, мы начинаем созидать физически 100 с чем-то Огней Аватаров Синтеза в однородном Огне ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Ну так на всякий случай, будет полезно осознание. То есть, кроме посвящённой репликации частями, мы взяли сейчас созидательное Служение Огнями. Ну кто не понимает – это Гражданская Конфедерация Огнём, так попроще будет, или Гражданская Конфедерация Изначально Вышестоящего Отца, только здесь слово Гражданская убираем и утверждаем Иерархическая Конфедерация Изначально Вышестоящего Отца. Такая фиксация у нас была в МГК,  восстанавливаем, Иерархическая Конфедерация Огнём.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем  Синтез  Изначально Вышестоящего Отца,   и, возжигаясь, преображаемся им.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим весь состав Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал физически собою. И  эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Хакасия.Алтай, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и    ИВДИВО  каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. С чем я вас и поздравляю. 

Первый день, вторая часть
00:39:41 – 00:58:14
Практика 3
Стяжание Ипостасного Пути развития и реализации Ядром Синтеза специализации соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 256 эталонных Систем, 256 эталонных Аппаратов, 256 эталонных Частностей в 64-х Совершенных Частях, 256-ти Эталонных Частях, 4096-ти Частях Человека Изначально Вышестоящего Отца и 16384-х Частях Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность и развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Владыкой 84 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза  Кут Хуми, просим на явление Посвящённого и Служебного Пути развития развернуть постоянный Ипостасный Путь развития и реализации, – а не пущают вас туда, – одним из Ядер Синтеза, периодически, раз в несколько лет меняемым, одним из 97-ми Ядер Синтеза каждым из нас, в развитии Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу в росте Творящего Синтеза соответствующим Ядром Синтеза, в глубокой специализации соответствующим Синтезом каждого из нас. И просим выделить каждому из нас соответствующий Синтез. Номер!
Сразу скажу, если вы этот Синтез не проходили, номер неправильный, то есть, только те Синтезы, которые вы проходили. Грубо говоря, у меня 15 Синтезов, номер 60 – неправильный, значит, шестой, в лучшем случае, 11-15. Владыка не даёт Ядро Синтеза в  фиксации, которого нет. Номер, одна цифра, двойная или одинарная – неважно.
И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем данную концентрацию Синтеза в разработке операционности и глубины её явления собою для всех служащих и окружающего человечества явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
На вас фиксируется и стоит соответствующий Огонь Синтеза. Какой Огонь?
У вас возжигается соответствующее Ядро Синтеза. Какое Ядро? Одно.
Никто за вас это не ответит.
И мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении данного Синтеза собою и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Путь развёртывания Учителя Синтеза каждым из нас. И здесь Владыка назначает вам, чем вы будете заниматься. Слушайте! Предварительно варианты мы обсудили. Но может быть совсем другой вариант. Для себя я услышал.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Входим в разработку Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 84 Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на 256 новых Систем от ИВДИВО-Синтеза до Праправила Образом Отца каждого из нас, прося реплицировать и развернуть в 64-х Совершенных, 256-ти Эталонных, 4096-ти Человека Изначально Вышестоящего Отца и 16384-х Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Частях 256 Систем данных Частей – Эталонных, Совершенных и базовых Человека или Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою, прося развернуть в каждой Части явление от 256-ти и более Систем реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим развернуть минимально 256 Систем в 64-х Совершенных Частях, 256-ти Эталонных Частях, 4096-ти Частях Человека Изначально Вышестоящего Отца и 16384-х Частях Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, в 65-й Совершенной Части ИВДИВО каждого из нас, с поддержкой ИВДИВО каждого из нас, репликацией 256-ти Систем Частей минимально в каждую обозначенную Часть, и более того, с максимально возможным количеством Систем в Частях каждому из нас и синтезу нас этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 эталонных Систем в репликации всем Частям, указанным в данной практике, каждому из нас.
Синтезируясь с Хум, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Аппаратов в каждой из 256-ти эталонных Систем каждой Части – 16 384-х, 65536-ти, 256-ти Эталонных, 64-х Совершенных, стяжая 256 эталонных Аппаратов – от Синтезсинтеза до Любви Синтездвижения включительно Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 256-ти эталонных Систем, в каждую стяжаемую Часть каждому из нас в четырёх их вариантах.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Репликацию Созидания и Творения 256-ти Аппаратов каждому из нас в разнообразии Частей.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом же Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 эталонных Частностей явления в каждом Аппарате из стяжённых, в каждой Системе из стяжённых и в каждой Части из стяжённых и разработанных, развёрнутых данным 84 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в эталонном взаимодействии Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в синтезе их в реализации каждого из нас и синтеза нас всеобъемлюще этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением эталонных Систем, эталонных Аппаратов и эталонных Частностей в каждой стяжённой Части каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Новосибирск, ИВДИВО Хакасия.Алтай, ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Первый день, часть 2
01:03:04 – 01:13:42
Практика 4
Стяжание нового состава Подразделения ИВДИВО. Стяжание специальной фиксации Ядра Синтеза в росте Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. Стяжание Пути Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание пяти  Жизней Изначально Вышестоящего Отца

     Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4194240 ИВДИВО-Цельность. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Владыкой 84 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем, 192 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новый состав Подразделения ИВДИВО явлением 32 Аватаров, 32 Владык, 64 Учителей и 64 Ипостасей, в синтезе 192-рицы Аватаров Синтеза каждым из нас. И возжигаясь 192 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 	И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 84 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим  преобразить каждое Подразделение ИВДИВО, и ныне и присно и во веки веков, на явление 32 Аватаров, Организаций ИВДИВО, 32 Владык ИВДИВО Метагалактического явления Подразделения ИВДИВО, 64 Учителей Сфер ИВДИВО явлением Тел видов материй и соответствующих Метагалактик собою и 64 Ипостасей Синтеза ИВДИВО явлением ИВДИВО-иерархических Частей ракурса глубины концентрации и разработки Частностей ими. С явлениями Владык ИВДИВО Метагалактически 32 Частями в явлении эталонной развитости каждой Части соответствующим явлением собою, со 129 по 160 включительно. Со 129 Физического мирового метагалактического тела по 160 Совершенного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Владыками ИВДИВО Метагалактической реализации  собою. 
И возжигаясь 192 явлениями организации Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем специальную фиксацию Ядра Синтеза соответствующего номера в реализации каждого из нас, явлением глубокой специализации на данном Синтезе и разработки данного Синтеза и Ядра Синтеза во вмещении данного Синтеза населением Планеты Земля служением каждого из нас в росте Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас Творящим Синтезом соответствующего выражения – номера Ядра Синтеза синтезфизически собою.
 	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, проникаемся соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в собственной специализации синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом же огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Путь Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого  из нас в применение всего Синтеза, стяжённого каждым из нас физически собою и явлением минимально Должностной компетенции ИВДИВО в разработке выражения Учителя Синтеза каждым из нас или соответствующего Поручения, выраженного Аватаром Синтеза Кут Хуми каждому из нас. Слушаем, или подтверждает то, что Владыка вам дал, или Отец вам указывает на что-то новое. 
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на 4-рицу Путей Посвящённого, Служащего,  Ипостаси и Учителя, реализуемого 4-рицей Жизни к пятой Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в 5 Жизней Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь в соответствующей фиксацией явления Учителя, – чем, Ипостаси соответствующим Синтезом.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Хакасия.Алтай, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Первый день, часть 2
01:18:24 – 01:25:27  
Практика 5
Стяжание 256 эталонных  Огнеобразов 256 ИВДИВО-Цельностей Октавы Бытия явлением психодинамизма Огнеобразов Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в явлении Синтез-физичности первой ИВДИВО-Цельности 
на Планете Земля

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 84 Синтеза, в форме. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новый состав 256 Огнеобразов явления ядерного состава каждой Части, Системы, Аппарата и Частности каждого из нас явлением психодинамизма Огнеобразов в их явлении, синтезе, ротации, взаимокоординации и любых других разнообразиях психодинамической реализуемости в любой Части, Системе, Аппарате и Частности каждого из нас. И возжигаясь 256 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 эталонных  Огнеобразов 256 ИВДИВО-Цельностей Октавы Бытия явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося развернуть данными 256 эталонными Огнеобразами ИВДИВО Октавы Бытия явление всех стяжённых Частей, всех стяжённых Систем, всех стяжённых Аппаратов и всех стяжённых Частностей каждого из нас в постепенном офизичивании, реализации каждого из нас Физической ИВДИВО-Цельностью ИВДИВО Октавы Бытия синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 эталонных  Огнеобразов ИВДИВО Октавы Бытия синтезфизически собою. И возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, насытив каждого из нас разнообразием эталонных Огнеобразов ИВДИВО Октавы Бытия с явлением Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждым из нас с явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Хакасия.Алтай, в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Комментарии после практики
Ещё на 3 минуты задержимся. В чём цель этой практики, кроме того, что у вас этими Огнеобразами будет строиться вот это всё? Вот тут то, что я объяснял. Нужна цель  и вы поймёте, зачем мы будем расти Ипостасно и Учительски. Мы должны физически на Планете постепенно развернуть Синтез-физичность первой ИВДИВО-Цельности в нашем реальном житье с вами. То есть, на Планете должна фиксироваться Октава Бытия. Общая фиксация есть. А конкретной физичности ИВДИВО-Цельности  нет.  А нам надо добиться, чтобы она появилась. Тогда наша Цивилизация во всём Космосе станет несокрушимой. Это важно, с учетом того, что в Космосе есть разные цивилизации, включая агрессивные. Так, защита на будущее. Я не шучу. Я не к тому, что что-то предполагаю, я ничего не предполагаю. Я просто заранее строю безопасность. Услышали? Вот ради этого разрабатывать Ядра и Огнеобразы ИВДИВО Октавы бытия нужно. Если наше Тело усвоит эти Ядра, сейчас пока одно Ядро, 16-е, у некоторых было больше вашего Тела. А надо, чтобы Ядра внутри вот так строились – это Октава Бытия. Там очень большие, по отношению к нам, Огнеобразы. Услышали? Пока мы их не усвоили. Нам надо чтобы у нас Тело научилось оперировать этими Огнеобразами. Это как с Абсолютным Огнём. Мы тоже начинали с Капли, которая была вокруг нашего Тела. А сейчас шестьдесят четыре -ллиона Капель и не замечаем. Услышали? Вот то же самое.  Поэтому не стройте себе иллюзию, что это легко и Ядра Синтеза у нас там, вернее Огнеобразы, у нас там лёгкие. Большие, неразработанные и тяжелые.  Нам надо научиться их усваивать. Это тоже очень серьёзная и большая программа развития. 

Второй день, часть 1
01:36:00 – 02:16:55
Практика 6
Первостяжание 
Стяжание Эталона Изначально Вышестоящего Отца в прямой Репликации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Тела Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением 253 эталонной Части реализацией Должностной компетенции ИВДИВО в явлении Учителя Синтеза 
Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь Владыкой 84 Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию всех реализаций, возможностей и накоплений ночной подготовки каждого из нас в синтезе всех задействованных телесных реализаций каждого из нас и соответствующих Частей физически собою. И проникаемся концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на каждом из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем разработанную возможность каждому из нас стяжать максимально компетентное, глубоко выразимое и реализуемое Тело Учителя Синтеза 253-го эталонного явления каждым из нас в синтезе 252-х эталонных выражений Частей с соответствующей концентрацией перспективных компетенций каждого из нас и синтеза всех возможных эталонных выражений Частей каждого из нас. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать возможность стяжания телесного явления Учителя реализацией Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца компетентным действием в ИВДИВО каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Переходим в зал Учителя на 4194301 ИВДИВО-Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца Владыками 84 Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Тела Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон Изначально Вышестоящего Отца, направляемый Изначально Вышестоящим Отцом в Репликации Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Оком Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаемся Эталоном Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся Владыкой 84 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом, в зале Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельности. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением 253-й эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас реализацией Должностной компетенции ИВДИВО в явлении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в прямом выражении Эталона Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в прямой Репликации Изначально Вышестоящего Отца собою и Тело Учителя Изначально Вышестоящего Отца в явлении Эталона Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физическим собою. 
И развёртываемся Телом Учителя Изначально Вышестоящего Отца, сотворяемого Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, пред Изначально Вышестоящим Отцом прямым явлением Эталона Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вмещаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца собою, в буквальном смысле заполняя Тело Учителя Любовью. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Любовь Изначально Вышестоящему Отцу собою явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Тело Учителя, буквально заполняясь Синтезом телесно собою, для развёртывания из Тела Учителя и из Учителя – Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, становясь частью Учителя, выражаемого Изначально Вышестоящим Отцом телесно, часть каждого из нас как Учителя в часть Изначально Вышестоящего Отца как Учителя в синтезе их, становясь оболочками Учителя Изначально Вышестоящего Отца Телом Учителя каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Учительски, мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Учительски, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое телесное выражение каждым из нас. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца Учителем Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Любовью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И преображаясь Любовью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас, эманируем Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Хакасия.Алтай, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Второй день, часть 1
03:30:54 – 03:54:23
Практика 7
Стяжание 20-рицы Учителя 20-ричным составом Огнеобразов 4194301 ИВДИВО-Цельности с обновлением 8-рицы компетенций и 8-рицы реализаций компетенций в развёртывании 20-рицы Учителем пятью видами Жизни. Стяжание Должностной компетенции ИВДИВО явлением Тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в прямом выражении 262144-рицы цельностью Учителя Изначально Вышестоящего Отца

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельности, развёртываясь Владыкой 84  Синтеза в форме Телом Учителя, то есть форма на Теле Учителя, Телом Учителя, но по полномочиям Владыкой 84 Синтеза в форме.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем двадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 20-рицы Учителя телесно каждым из нас с обновлением 8-рицы компетенций в процессе данного и обновлением 8-рицы реализаций компетенций в развёртывании 20-рицы Учителем пятью видами Жизни в синтезе Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека каждым из нас синтезфизически собою. И возжигаясь двадцатью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.  
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящему Учителю Изначально Вышестоящего Отца на 4194301 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Учителем. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца. Прося зафиксировать 20-рицу Учителя 20-ричным составом  Огнеобразов  4194301 ИВДИВО-Цельности, где 16 Огнеобразов данной ИВДИВО-Цельности от Ядра Должностной компетенции ИВДИВО до Спина, Правами Мудрости развёртывает 16-рицу эталонных Огнеобразов Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Учителя Планетой Земля Правами Землян собою. И Части, Системы, Аппараты и Частности развёртываются Ядрами в синтезе 16-рицы Огнеобразов всё во всём цельно физически собою.
И просим  Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца  закрепить 20 Огнеобразов 4194301 ИВДИВО-Цельности в физическом теле каждого из нас от Ядра до Спина и четырьмя Ядрами в синтезе их с возможностью репликации  из этой 20-рицы Огнеобразов субъядерного состава Учителя соответствующей 20-рицы реализации соответствующим набором огнеобразной субъядерности Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаемся 20 видами Любви Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими и развёртывая устойчивое явление от Ядра до Спина плюс четыре Ядра 16-рично 4194301ИВДИВО-Цельности субъядерностью Учителя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжённую 20-рицу базовой субъядерности Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в Теле Учителя Изначально Вышестоящего Отца 20-рицу соответствующей Репликацией огнеобразной субъядерности каждым из нас.
 И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Должностную компетенцию ИВДИВО, состоящую из Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ивдивость, состоящую из Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей  Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Иерархизацию, состоящую из Синтеза  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Полномочия Совершенств, состоящих из Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтезность, состоящую из ИВДИВО Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящий Синтез,  состоящий из ИВДИВО Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Статус, состоящий из Истинной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Посвящения, состоящие из Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Высокую Цельную Прасинтезность.
Стяжаем Высокую Цельную Синтезную Компетенцию.
Стяжаем Ивдивость Изначально Вышестоящей Прасинтезности. 
Стяжаем Иерархизацию Изначально Вышестоящего Синтеза. 
Стяжаем Совершенство Прасинтезности. 
Стяжаем Синтезность Синтеза.
Стяжаем Начала Воли.
Стяжаем Права Мудрости.
Стяжаем 256 Эталонных Частей Учителя Изначально Вышестоящего Отца с репликацией в 4096 Частей и 16384 Части Эталонного Тела Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою.
Стяжаем Эталонные 256 Систем с репликацией в 4096 Систем и 16384 Системы каждой Части  Эталонного Тела Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою.
Стяжаем 256 Эталонных Аппаратов, реализующихся в 256 Эталонных Системах каждой из Эталонных Частей 4096 Частей, 16384 Частей Тела Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных Частностей явления Эталонных Аппаратов, Эталонных Систем, Эталонных Частей реализующихся в 4096 Частях, Системах, Аппаратах, 16384 Частях, Системах, Аппаратах Тела Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, соответствующим 20-ричным огнеобразным составом 4194301 ИВДИВО-Цельности каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 20-рицу Учителя Изначально Вышестоящего Отца в максимальной компетенции реализующего состава каждого из нас в 262144 явления. И возжигаемся: 
16384-мя Должностными компетенциями  ИВДИВО,
16384-мя ИВДИВО, 
16384-мя Иерархизациями, 
16834-мя Полномочиями Совершенств.
16384-мя Синтезностями,
16384-мя Творящими Синтезами,
16384-мя Статусами,
16384-мя Посвящениями,
8192-мя  Высокими цельными прасинтезностями,
8192-мя  Высокими цельными синтезными компетенциями,
8192-мя  Ивдивостью изначально вышестоящей прасинтезности,
8192-мя  Иерархизациями изначально вышестоящего синтеза,
8192-мя  Совершенствами прасинтезностей,
8192-мя  Синтезностями синтеза,
8192-мя  Началами воли.
8192-мя  Правами мудрости,
16384-мя Частями,  
16384-мя Эталонными Системами,
16384-мя Эталонными Аппаратами и
16384-мя Эталонными Частностями 262144-рицы Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь 262144 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельность Учителя Изначально Вышестоящего Отца всетелесно каждым из нас в синтезе 262144 реализаций в цельности их явления Учителем Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, прося развернуть Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Должностной компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Вспоминаем Должностную компетенцию каждого из нас, стяжённую на этот год деятельности, или предварительно утверждённую каждому из вас по Столпу не утверждённому.
И стяжаем явление Должностной Компетенции ИВДИВО данного года деятельности Телом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данного выражения, чтоб за год это Тело устоялось, развилось, и было действенным.   
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас, кто помнит должность, Аватар такой-то, хотя бы, явлением Тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в прямом выражении 262144-рицы физически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас Учителем Изначально Вышестоящего Отца собою, и преображаясь этим каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И развёртываясь физически Учителем Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, ИВДИВО Хакасия.Алтай,  ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Второй день,  часть 2
00:20:46 – 01:03:40
Практика 8
Первостяжание
Стяжание эталонного Здания Подразделения ИВДИВО 
190 ИВДИВО-Цельности Новосибирск
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развертываемся в зале Владыками 84 Синтеза в форме, Телом Учителя каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-этажного Кубом Синтеза 1024, 1024 на 1024 метра, куполом 512 метров, шпилем 256 метров – здания Синтеза Подразделения ИВДИВО Новосибирск 190 ИВДИВО-Цельности, явлением в 190 ИВДИВО-Цельности. И просим дать Права на это стяжание и развёртывание зданий Подразделений ИВДИВО по ИВДИВО-Цельностям, утверждёнными Столпом.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, получаем фиксацию Аватаров Синтеза с Правами на данное здание. Новосибирцы, на вас фиксируется. На меня временно. На каждого члена команды фиксируется. На гостей фиксируется, но временно, как и на меня, с других Подразделений.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца  сотворить  здание Подразделения ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Новосибирск  явлением  Куба Синтеза 1024 на 1024 на 1024, куполом  на  вершине  512  метров  со шпилем  256  метров, и  Кубом Созидания 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 в синтезе, в новой матричности  Куба Созидания и реализации каждого из нас, и зафиксировать соответствующий Огонь и Права Реализации  команде ИВДИВО Новосибирск, действующей в практике, и гостям – в виде тренировки, включая меня, в  реализации  данного здания физически собою. 
И возжигаясь специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы  переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца на 2-километровую высоту над землёй 190 ИВДИВО-Цельного выражения, в соответствующее место, указанное Отцом. Зависаем в воздухе, становясь на воздух всем Телом. Воздух – это масса огнеобразов, там можно спокойно стать плотненько, если у вас Тело вида материи выше ментального, а у вас выше ментального – у вас Тело Учителя. Ментальный вид материи – это 68 Часть, поэтому Учителя спокойно стоят в воздухе по видам организации материи. 
Становимся командой, смотрим вокруг. Вокруг природа. Под нами большая площадка. Чуть по диагонали, смотря, как вы стоите. Смотрим – одно здание стоит высотное. Это здание Мории Свет. Мы в нём были на Совете Отца пару дней назад. Всё, больше там ничего нет. Иллюзий не стройте, никакого  Экополиса. Он только начинает рождаться с ваших зданий и здания Мории Свет. Вот посмотрите. Площадка, которая полностью свободна, природна – растения, деревья и Экополиса ещё нет. Мы начинаем его строить с вашего здания. Вы начинаете его строить вместе с Морией Свет. И так по всем ИВДИВО-Цельностям, кроме первой. Но на первой у нас нет команды. Вот на первой ИВДИВО-Цельности Экополис есть. По всем остальным его нет. 
И мы эманируем Огонь Изначально Вышестоящего Отца сферически вокруг нас, развертывая шар диаметром 4 километра. Мы стоим в центровке  – 2 на 2. Радиус 2 километра, диаметр 4. 
Эманируем Огонь Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца реализацией нами сотворить здание Подразделения ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности Новосибирск, в стяжённых параметрах, и материализовать  его на 190 ИВДИВО-Цельности для нашего служения и действия Изначально Вышестоящим Отцом. Пожалуйста, здание материализуется под нами. Можем смотреть сверху-вниз, но продолжаем эманировать Огонь Изначально Вышестоящего Отца качественно. Уже виден шпиль. 
Здание стоит. Обратите внимание на купол. Купол раньше был гладкий, из тех, что я видел, а здесь купол? Как купола в русском зодчестве – резной, это специальный материал. Я хотел сказать, что: «Черепица? – Нет. Чешуйки? – Нет. Всё остальное? – Нет». Это резной материал и как-то нам надо будет его назвать. Мне русское слово звучит, но я его не понимаю. И вот из резных таких, как изразцов, только изразцы из глины делаются, а это не из глины. Это искусственный материал Отца. Но изразцы, опять же, они разукрашены и там всё остальное, и обожжены. А здесь вот весь купол уложен этими фрагментами и образует золотистый оттенок. Само здание голубого оттенка, а купол золотистого оттенка. А шпиль? А шпиль уникальный – белого оттенка. Первый белый шпиль, который я вообще вижу в Экополисах. 
Мы опускаемся вниз, становимся вокруг шпиля босиком на сферу купола, чтоб поощущать этот материал – он очень интересный. Мы оттуда не соскользнём, не свалимся. Там если встанешь, то тебя как магнитит купол. Поэтому можно ходить даже горизонтально по куполу ножками, он будет магнитить, и ты не упадёшь. То есть человеческие тела с купола не падают, на всякий случай. Стали на купол босиком и ощущаем вот это интересный материал. 
Теперь синтезируемся со шпилем, возжигаем 256 эталонных Частей каждого из нас, вспыхивая координацией со шпилем здания Подразделения ИВДИВО. Ваши Части от этого шпиля не растут, но сигналы от Отца и Владыки усиляются через этот шпиль. И если вы непробиваемы в какой-то ситуации, этот шпиль поможет вам этот сигнал поймать, чтобы донести подсказку  «не делай этого». Но есть такие состояния, когда прёшься, не зная куда. А тебе шпиль отсигналит «не делай этого». Так отсигналит, что ты хотя бы остановишься и подумаешь, стоит ли? Дальше – свобода воли. Для этого нужен шпиль, усиление сигналов. А ваши Части растут без этого – от Отца. Шпиль здесь не нужен. Октава Бытия далеко. Это только кажется, что близко. Отсюда шпиль – в усилении сигналов. Нормальный функционал, ничего сложного. Кстати, радиоволны мы тоже ловим. Мы просто отчёта себе не даём, что мы их ловим, телесно. 
А теперь внимание! Мы опускаемся сквозь купол и зависаем с другой стороны – снизу купола в воздухе. И смотрим в зале Отца на купольный зал внутри. И по воздуху аккуратно начинаем опускаться вниз, на пол, насыщаясь Огнем Изначально Вышестоящего Отца в этом зале Подразделения ИВДИВО Новосибирск 190 ИВДИВО-Цельности. Становимся на пол. 
Пред нами становится Изначально Вышестоящий Отец Октавы Бытия. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Подразделения ИВДИВО Новосибирск 190 ИВДИВО-Цельности. 
Как вы видите Ядро? Ответ – на весь купол. Мы сейчас с вами стоим в одном углу с Отцом. За нами громадное Ядро на весь купол. Оно сейчас компактифицируется – это не навсегда. Вам показывают настоящие размеры Ядра Синтеза Подразделения. Поэтому у нас купол 512 метров. Фактически, Ядро в диаметре – 512 метров, где южный полюс Ядра упирается в вершину Столпа здания, северный полюс Ядра – в вершину купола. Это Ядро в 512 метров. Вот если Ядро Синтеза Подразделения развёртывается, оно вот такое. Вы можете увидеть его золотистый оттенок, у меня так видится, может быть, другой цвет. И мы буквально, что называется «в затылок»  его чувствуем. Вы забываете, что в углу там не только потолок полукругом идёт. Он углом выпирает на здании. Поэтому, когда мы уходим в угол, там вполне высокие помещения, ну по отношению к закруглённому Ядру. Пропорции порисуйте – вы поймёте это. Там громадная высота, свободная, всё нормально. От 50 до 100 метров высотой в том месте, где мы стоим, спокойно до потолка. Это между Ядром и куполом здания. Ну, и плюс ромбовидная площадка, где мы стоим, или треугольная. Но, она и ромбовидная, потому что уходит внутрь, под Ядро, к центру. Даже по бокам видны проходы дальше, но они уже достаточно узки, в смысле, в другие углы купола. 
Я это специально говорю, чтобы вы присмотрелись. А то, у вас в голове, что шар заполнил купол и видеть нечего, пространства нет. Неправильно. Организация шара в таком куполе освобождает достаточно внизу, между шаром и стенками купола внизу. Много места – это 512 метров, там другие пропорции. Ну, где-то так. Легче стало просто видеть.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным зданием Подразделения ИВДИВО и Ядром Синтеза Подразделения ИВДИВО Новосибирск 190 ИВДИВО-Цельности синтезфизически собою.
И мы вспыхиваем фиксацией здания на каждом из нас в концентрации Куба Синтеза 17 миллиардов и далее, с деталями, на каждом из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца сквозь всё здание, стяжаем Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сквозь всё здание с Ядрами Синтеза, проведёнными в Подразделении ИВДИВО Новосибирск из 97-ми базовых. Если два Синтеза, одновременно усиляется Ядро, количество Ядер не прибавляется.
И вспыхиваем Кубом Синтеза на каждом из нас. Тело очень долго усваивало. На Тело зафиксировались более 17 миллиардов единиц фиксации на каждого. Поэтому Куб Синтеза долго на вас фиксировался. Запомните, сколько матриц в Кубе Синтеза, сейчас – более 17 миллиардов, столько Ядер обязательно фиксируется на каждое Тело, выходящее в здание. 4 миллиарда – значит, 4 миллиарда ядер, 17 миллиардов – значит 17. Сейчас 17. 
Из зала: Триллионов?
Миллиардов. У нас здание 17 миллиардов, столько-то миллионов, столько-то тысяч, столько-то итог. Я не хочу сейчас говорить цифру, потому что Куб на вас сам фиксируется. На вас зафиксировалось 17 миллиардов ядер, по одному ядру из каждой матрицы, где этих матриц 17 миллиардов, и так далее. Ситуация понятна? 
Мы компактифицируем эти 17 миллиардов ядер в Ядро Служения каждого из нас. Даже если вы не успели его стяжать лично, сейчас оно сложится. А потом стяжаете. Эти ядра не расходятся по телу, они усваиваются по мере действия служения, да любых. 
Во, вот сейчас ядра усвоились. От вас начинает эманировать Куб Синтеза здания. Проживите. Особенно, команда Новосибирска, от вас начинает фиксироваться Куб Синтеза, и вы вошли в полномочия владения зданием, тем, что эти ядра у вас начали эманировать. При этом, все ядра зафиксировались в шар, или в Ядро Синтеза Служения в центре вас. 
Напоминаю, здание – 256 этажей. Гости со мной остаются в зале пока. Новосибирцы расходятся со 192-го этажа вниз, на свой этаж. 192 этаж – Глава Подразделения, и пошли дальше. По номеру вашей фиксации деятельности, это ваш этаж. Вспоминайте в Столпе номер, даже если вы не знаете, как вы служите, номер вспомните, один из 32 Аватаров, один из 32  Владык, одни из 64 Учителей, этого достаточно. В общем, на вас зафиксировалась соответствующая этажность, и ваше Тело просто из зала Отцом переставляется на этаж. 
Новосибирцы, фиксируем на себя Куб Синтеза на этаже. Гости, вас Отец переставляет на этажи с 256-го и ниже, ближайшие. За мной ничего нет, кто-то на 256, я остаюсь в зале, я практику веду, кто-то – 255, кто-то – 254, гости определитесь, вас куда поставили. Гости – Омск, Хакасия.Алтай, Красноярск, Бородино, и другие – не всех знаю. Новосибирск стоит только по своим этажам. Все стали.
А теперь, возжигаемся Кубом Синтеза ракурсом этажа, где мы стоим, входя в соответствующее Служение, и развёртывая свой Огонь Учителя по этому этажу. Гости – в тренировку, новосибирцы – базово, этаж фиксируется на вас, Куб Синтеза фиксируется на вас.
Новосибирцы, вы возжигаетесь Аватаром, дальше называете себя и все полномочия Аватара, ну допустим, Психодинамики, на весь Куб Созидания, не только на этаж, на всё здание. Все полномочия Аватара МГК - на всё здание, все полномочия Аватара Иерархизации – на всё здание, не на этаж, на здание. У вас есть ошибка, вы только на этаж думаете. Неправильно. На всё здание. Вы – Аватар для всего Подразделения, то же самое – Владыка, то же самое – Учитель. 
Гости, а вам на вашем этаже что-то эманируют Аватар-Ипостаси на тему вашего служения. Гости определяются, что вам отэманировали. 
Новосибирцы, работаем. Новосибирцы, на вас фиксируется весь Куб Синтеза, вы возжигаетесь формой служения – Аватар такой-то, Владыка такой-то, Учитель такой-то. И теперь весь Куб Созидания эманируйте по своему этажу, там один квадратный километр, чуть больше, там большое пространство. Вы стоите в центре, вы стоите в центре Столпа, вообще-то, кто потерялся, но на своём этаже. И возжигаетесь матрицей служения данного этажа, то есть, 17миллиардов вертикальных матриц Плана Синтеза здания фиксирует один горизонтальный План Синтеза этажа как матрицу в синтезе всех Планов Синтеза, стоящих вертикально в синтезе между собой. Я сказал правильно, потом додумаете. 
И вы вспыхиваете Планом Синтеза, определённым Изначально Вышестоящим Отцом для служения на данном этаже данной Должностной компетенции ИВДИВО в синтезе 17 миллиардов и более матриц Куба Синтеза с соответствующим Планом Синтеза каждого из вас, новосибирцы. И впитываем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Гости, на вас зафиксировалась некая фиксация Аватар-Ипостасей, ну, я бы сказал с подарком вам, но с рекомендацией какой-то. Вы можете её увидеть, прожить, прочесть. Вам Аватар-Ипостаси подарили рекомендацию на служение. Это не просто рекомендация, это действительно подарок. Такие вещи не всегда подсказывают. Ну, вы приехали, вы трудились, вы получили. Обычно  такие рекомендации вслух не публикуют. Новосибирцы, есть правило – всё для гостей. Слюни не пускать. 
Впитываем всё. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Так, смотрим. Это тренировка просто. Что произошло? По залу смотрим. Вот вы стяжали Синтез, возожглись, преобразились. Что произошло? В зал смотрим. Ну, кое-кто увидел. Шар компактифицировался после этого, вначале ушёл вверх при компактификации, под купол. А теперь, внимание, из-под купола опускается вниз вертикально. 
Шар Ядра Синтеза всегда фиксируется на полу на вершине Столпа. Столп находится только в Кубе Синтеза, не выходит из пола. Потому что зал свободен для Отца. Папа не должен быть и в Столпе и перед нами, это смешно, на всякий случай, некоторые Столпы тянут до купола, не знаю зачем. Всегда публиковал, купол до пола, Нить Синтеза упирается в пол в южный полюс Шара, который сейчас опускается на пол. Можете смотреть, как он медленно парит вниз. Мы ждём, пока он зафиксируется на полу. Тогда включились ваши Планы Синтеза и работа, то есть Служение на год, началась. Смотрим. Шарик опускается вниз. Ну, он метров 400 уже прошёл, ну, 100 метров – это ещё много. 50 метров. 10. И теперь смотрим в центр пола, сейчас он зафиксируется на пол. Смотрим внимательно. Шар зафиксировался. Что произошло? 
Из-под южного полюса Шара вспыхнул белый свет и полоснул по вам всем, новосибирцы. По гостям тоже, но новосибирцы – это ваш свет. Это Свет Служения. Это концентрированный свет Куба Созидания, Синтеза Ядра Синтеза, Столпа, Нити Синтеза и Куба Синтеза. Четверица  вспыхнувшего Света или Белого Огня, если вам так нравится. Всегда, когда Шар касается пола с Нитью Синтеза и Столпа, из южного полюса снизу, прямо из пола как бы, высекается Белый Огонь или яркий свет, вспышка. На будущее. Очень полезно это видеть. С глазами ничего не произойдёт, наоборот, будете улучшаться, лучше видеть будете. Это свет гармонизации всего во всём. Свет гармонизации вашего зрения в этом зале. Тоже полезно. 
Поворачиваемся к Отцу. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Оставляем данное здание.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 миллиона 194 тысячи 305-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца принять команду Подразделения ИВДИВО Новосибирск 190 ИВДИВО-Цельности на компетентное учительское ипостасное служение действием Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. И вспыхиваем фиксацией Изначально Вышестоящего Отца на нас командно и индивидуально физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Первое здание Подразделения ИВДИВО Октавы Бытия. Вас в зале поздравил Отец. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем Благость Изначально Вышестоящего Отца, кто не понял. Слово «поздравил», это не как на физике, что слово сказал и замолчал. Папа, если поздравляет, каждому фиксируется Благость. Это что-то там, называется. Просто возжигайтесь. А то некоторым Папа зафиксировал Благость, а ваши Тела стоят и не впитывают, в смысле «помазали». Это Огонь, я бы сказал, что это сгущенный Синтез, такое, ну, как мёд текучий, но это Синтез. То есть, мы привыкли к разреженному Огню, а это такой плотный сгущенный Синтез. Сгущение. Знаете, как газообразное состояние переводят в жидкостное сгущение. Вот сейчас Синтез перевели в такое сгущение, и плотный Синтез на вас фиксируется, сгущенный. Ну, для меня это как капля, такая текучая. И впитываем это. Это Благость. Что она несёт – известно только Отцу, может быть вам, если он вам сообщит. Сия тайна личного контакта вас и Отца. Вспыхиваем этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Так как мы в офисе Подразделения, фиксируем здесь Куб Синтеза 190 ИВДИВО Октавы Бытия здания Подразделения ИВДИВО Новосибирск на данное помещение в двух этажах. Ну, в принципе, это помещение как маленький кубик. Идёт репликация того Куба Синтеза на данный куб в двух этажах. Фиксация 17 миллиардов матриц сюда, на физику. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Хакасия.Алтай, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас и в ИВДИВО в целом. 
И выходим из практики. Аминь.

Второй день, часть 2
01:22:33 – 01:27:57
Практика 9 
Стяжание Психодинамики Учителя Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия 262144-рично синтезфизически синтезом пяти Жизней

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она. Переходим в зал Психодинамики на 4194232 ИВДИВО Цельности . Развертываемся в зале перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом  Оной Телом Учителя 262144-ричным Владыкой 84 Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа Оны,  стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Юсефом Оной, стяжаем Психодинамику Учителя ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас явлением 262144-рицы в разнообразии деятельности каждого в выражении из 262144 каждым из нас Учительски синтезом пяти Жизней: Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, телесно. Включая Должностную компетенцию ИВДИВО каждым из нас, включая вчерашние стяжания Пути: Ипостась –  Ядро Синтеза, Конфедерация Служения, Части Посвящённого и так далее. И возжигаясь Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Психодинамикой Учителя Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
Во-от! Почувствуйте разницу Тел, как они у нас поустойчивее стали. Это не вера, это мгновенное ощущение телесности. Вспоминаем, как мы вчера горели Огнями. Однородный Огонь в центре, в теле  и по вашей Должностной компетенции количество Огней вокруг. Для Главы Подразделения 192 и пошли, минус ваш номер служения, номер Должностной компетенции. 
Мы возжигаемся однородным Огнём всем Телом Учителя и 190 или сколькими-то Огнями вокруг и внутри нашего тела однородно. Пламенеем. Юсеф Она – это Пламя ещё, Отца, в Монаде, чтобы она скоординировалась  Огнём Монады. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа Ону развернуть Психодинамику Учителя деятельностью Огней, Ядер Синтеза, Ядра Синтеза Служения и любых иных компетенций каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-Цельности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Психодинамику Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 266144-рично синтезфизически собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Юсеф Она. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развертываемся Психодинамикой Учителя, физически, телесно каждым из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, В ИВДИВО Новосибирск, ИВДИВО Хакасия.Алтай, ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Второй день, часть 2
01:29:25 – 01:40:10
Практика 10
Итоговая

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся Телом Учителя Владыкой 84 Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 84 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305  ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Телом Учителя, Владыкой 84 Синтеза в форме синтезфизически собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итогами 84 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194305-шестидесятичетырёхллионов Огней. 
 4194305 шестидесятичетырёхллионов ядер Синтеза. 
4194305 шестидесятичетырёхллионов Субъядерностей 4194305 ИВДИВО-Цельности 84 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4194305 ИВДИВО-Цельности 84 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая стандарт 84 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Ядра Синтеза, Огни и Субъядерность, стяжённую каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 выражения Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 262144-рицей в 20-рице явления Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 262144 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя 84  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе стяжённой 262144-рицы преображаемся им, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Изначально Вышестоящего Отца собою. Отец поправляет: Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Так как мы стяжали 84 Синтез. Видите, как важно.
И в этом огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 64 Инструмента Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64-рицу Служения Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64-рицу Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384 Генов Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем 32768 Компетенций Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаясь этим, развёртываемся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего данного пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собою 84 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 4194305 ИВДИВО-Цельностью синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 84 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём в руки, вспыхиваем Книгой Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в здание, лучше Истинной Метагалактики, максимально высокое индивидуальное каждого из нас. Становимся в кабинет на 17 этаж, подходим к письменному столу, кладём книгу на стол. Ничего не берём. 
Возвращаемся к Владыкам Кут Хуми Фаинь, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 83 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем подготовку, переподготовку 84 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на два года. Все остальные Синтезы продолжают у вас в переподготовке быть и подготовке тоже. И возжигаясь специальным Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми на каждом из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, первостяжания, новые развёртки, новые перспективы пяти видов Жизни каждого из нас. 
И вспыхивая этим, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-рицей Ядер Синтеза вокруг каждого из них. Отец говорит: «С 64-рицей Ядер Синтеза вокруг каждого из нас обновлением Частей на 64-рицу». Важно. Очень хорошо. Вокруг каждого Ядра вертится 64 маленьких ядрышек Синтеза, выражающих 64-ричность Изначально Вышестоящего Отца. Ого, ещё одно достижение! Это – ого, потому что каждое Ядро на нас действует и заставляет нас двигаться в этом Синтезе. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые перспективы, новые реализации и новый Путь, открытый в ИВДИВО данным Синтезом всем Подразделениям ИВДИВО и командам, и каждому Учителю и Ипостаси Синтеза ИВДИВО, в частности и всей команде ИВДИВО в целом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в данном теле. Развёртываем явление Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 4194305 ИВДИВО-Цельностью синтезфизически собою 84 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе всего стяжённого и возожжённого.
 И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, фиксируя ядро 84 Синтеза с 64 Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг физически в центре. 
Эманируем в Подразделение ИВДИВО Алтай.Хакасия, фиксируя Ядро 84 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 Ядрами Синтеза вокруг в центре. Это не город, скорее всего. Судя по тому, что я вижу это где-то пространство на природе. Это подсказка Алтаю.Хакасии.
Далее эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, фиксируя ядро 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 64 Ядрами Синтеза вокруг. 84 Синтез, фиксация в центре головы, 64 Ядра Синтеза вокруг головы вертятся. Временно, потом усваиваются. Пока Ядро компактифицируется внутрь, потом они будут вертеться внутри черепной коробки. Но сейчас вы можете увидеть нимб 64 Ядер Синтеза, вертящихся вокруг черепа. Я не шучу, просто друг на друга посмотрите, интересно смотрится. Это где-то полчаса, а потом компактифицируется. И возжигаемся сейчас Ядром Синтеза в центре головного мозга. Это можно потом развёртывать, но сейчас вот так. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя  Ядро 84 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Синтеза 84 Синтезов с 64                                                             Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг, в центре ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
   
Одно объявление маленькое, важное. Индивидуальные здания по Распоряжению написаны, но стяжать мы имеем право их с 1 июня, только когда все Столпы утверждены, иначе ваше индивидуальное здание теряет силу и получает силы только на момент стяжённых. Допустим, сейчас 20 Столпов стяжали, там 200 человек, а должно быть 3000. Вы получаете здание на 200 человек. А надо 1 июня – 85 Столпов стяжали, 3000 человек вошло в служение и тогда на 3000 индивидуальное здание усиляется. Ситуация понятна? Поэтому, коллективное независимо стяжаем. Столп утвердили, стяжаем. Индивидуально только после 1 июня. 

                                                                                       Набор: Горбачевская Наталья, Фёдорова Ирина, 
                                                                                                    Сонина Ольга, Сбоева Людмила, 
                                                                                                    Антонова Любовь, Прокофьева Татьяна, 
                                                                                                    Чернякова Галина, Голованова Ливия, 
                                                                                                  Салмина Наталья, Василешникова Ольга,
                                                                                                    Танакова Любовь
			          Проверка: Марина Бартенева
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