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День 1, часть 1
01.17.04 – 01.53.40                     
Практика 1
Первостяжание
Стяжание Полномочий Совершенств Материи явлением
Изначально Вышестоящей  Матери Изначально Вышестоящего Отца
 
 Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность Октавы Бытия, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Проникаемся 85 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Владыку 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Проникаясь 85 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и насыщаясь 85  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им, входя в дееспособность Владыки 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И возжигаясь, проникаясь 85 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас, уплотняясь им, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом.
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 85 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося возжечь все компетенции каждого из нас в синтезе их для взаимоорганизации с Изначально Вышестоящей Матерью каждым из нас, развернуть все звания каждого из нас и развернуть все реализации каждого из нас физически собою.
И проникаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, переходим на нашу реализацию от Посвящённого до Отца.  Возжигаемся нашим званием от Человека до Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всеми нашими компетенциями, в синтезе от Посвящений до Ивдивости, и входим в Должностную компетенцию каждого из нас в ИВДИВО собою. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью.   Посмотрите, где она стоит, справа или слева от Отца. Она стоит справа от Отца. Это худая высокая женщина на высоких каблуках, ну, это уже просто традиция. Вопрос,  какие каблуки – туфли, босоножки. Есть разные высокие каблуки. 
Мама приглашает нас в свой соседний зал. Справа от Мамы и Папы, слева от нас открывается дверь, относительно высокая, метра четыре, и относительно широкая, одна, не двухстворчатая, но красивая. Дверь появляется в стене Папы, до этого она была спрятана. Дверь открывается от нас внутрь, в тот зал, где Мама. И мы за Изначально Вышестоящей Матерью идём в этот зал. Я  захожу последний. 
Становимся в зале Изначально Вышестоящей Матери. Для нас сейчас в зале полумрак. За нами закрылась дверь в зал Отца. Мама стала на своё место в зале, она не в кресле, она стоит. А теперь, чтобы зажечь свет в зале, возжигаемся внутри себя Светом. Чем больше Света внутри нас, тем ярче будет звучать зал Матери. 
В зале зажёгся свет, наш Свет. От Света внутри нас зажигается свет в зале. И мы стоим в громадном зале по отношению к Отцу, к залу Отца, с очень высокими потолками, с двумя рядами колонн справа и слева, с проходами за колоннами и посередине. В общем, классический, готический храмовый высокий зал. Но без всех украшений на стенах в виде статуй или скульптур, или картин, но имеет цвет и орнамент  из камня по всему залу.
 И мы проникаемся Изначально Вышестоящей Матерью, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, мы проникаемся Изначально Вышестоящей Матерью собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Полномочия Совершенств  Материи явлением Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас.
 И возжигаемся Полномочиями Совершенств Материи по синтезу Должностной компетенции ИВДИВО, степени компетенции каждого из нас, звания каждого из нас и реализованности каждого из нас соответствующим явлением собою.
И возжигаясь данным, развёртываясь Полномочиями Совершенств Материи, мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца  и преображаемся ими.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, и она развёртывает перед нами запись, для меня это как какая-то табличка в Материи моего Полномочия Совершенств Материи в реализации Изначально Вышестоящей Матери собою.
И проникаясь Полномочиями Совершенств Материи, мы просим Изначально Вышестоящую Мать преобразить качество материи каждого из нас, включая качество клеточек кожи, органов, всех Совершенных, Эталонных и просто Частей, Систем, Аппаратов и Частностей любого вида реализованности каждого из нас в материальной выразимости, на достигнутое Полномочие Совершенств Материи каждого из нас, с повышением качественности ядерной организации каждого из нас и субъядерной организации каждого из нас. И возжигаемся вихрем преображения Полномочия Совершенств Материи каждым из нас, включая физическое тело в данном зале физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 Мама приглашает нас в соседний зал, в зал к Отцу. Открывает дверь в зал Отца и приглашает нас выйти из её зала. Мы выходим первыми, Мама замыкает нас. Мы выходим в зал Отца, где яркий свет, поэтому глазки, даже если свет в зале Матери был, он не такой яркий. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить и сотворить Полномочия Совершенств Материи каждым из нас.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И развёртываясь физически в данном зале каждым из нас, эманируем из тела Полномочия Совершенств Материи каждого из нас.
 И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО  Новосибирск, в ИВДИВО Хакасия.Алтай, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.  

День 1, часть 1 
03:00:12 – 03:25:18  
Практика 2
Первостяжание
Стяжание Истины Изначально Вышестоящего Отца и Истины Изначально Вышестоящей Матери. Стяжание двуединой Истины Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери. Стяжание Истины каждого  в Аннигилирующем Синтезе Истины Изначально Вышестоящего Отца и Истины Изначально Вышестоящей Матери  
      
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь Владыкой 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, телесно. Концентрируясь в ИВДИВО Октавы Бытия 4194240 ИВДИВО-Цельно. Укрепляемся и переходим в ИВДИВО Октавы Бытия. Кто-то не дошёл. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Бытия. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Истину Матери, реализующуюся Истиной Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и взаимоорганизацией двух Истин, рождающих Истину каждого из нас этим. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Истины Матери и расширение Истины каждого из нас на двуединство Истины Изначально Вышестоящего Отца и Истины Изначально Вышестоящей Матери Истиной каждого из нас собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося или преобразить её, или переформатировать её, или развернуть её, или наделить ею каждого из нас. И проникаемся Истиной Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, вспыхиваем Истиной Изначально Вышестоящего Отца собою. 
      Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца собою. 
      В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью. Проникаемся Изначально Вышестоящей Матерью и идём за Изначально Вышестоящей Матерью к двери из зала. Подходим к двери, и она говорит: «Читайте». На двери орнамент, но в этом орнаменте каждый из нас может увидеть фразу буквами. Такая интересная дверь, которая как огненными письменами выводит нам фразу из орнамента. И эта фраза видится только каждому из нас.
      Дверь открывается вовнутрь. Мама заходит первая, мы идём за ней. Мама нас заводит в другой зал. Я захожу последним, дверь закрываю. Выходим в центр зала, там большой просторный зал, светлый. Останавливаемся, чуть вдаль от центра зала  подиум, на который становится Мама, ну как одна ступенька, но я вижу две ступеньки.   Это просто место Мамы, как кресло у Папы. 
Мы становимся полукругом пред Мамой и, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Истину Изначально Вышестоящей Матери каждому из нас, стяжая 16 идеальных Огнеобразов от Спина до Ядра в Нить Синтеза,  в позвоночник каждого из нас, в явлении и несении Истины Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца собою с соответствующей глубиной записи Тез  явления Истины от Ядра до Спина 16-рично физически собою. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Истину каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом, преображаемся им, развёртывая Истину Матери Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Истиной Изначально Вышестоящей Матери собою. Мама ведёт нас из зала, открывает дверь. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать две Истины: Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Истиной каждого из нас.
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину каждого из нас в Аннигилирующем Синтезе Истины Изначально Вышестоящего Отца и Истины Изначально Вышестоящей Матери Истиной каждого из нас собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
      И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем Истину в синтезе всех Ядер Синтеза и Тез Истины Ядрами Синтеза в каждом из нас. И вспыхиваем ею.
      И вспыхивая Истиной каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
      Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою, развёртываясь троичной Истиной каждого из нас: Отца-Матери и каждого из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Хакасия.Алтай, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.










День 1, часть 2
00:49:47 – 01:12:31 
Практика 3
Первостяжание
Стяжание Ядра Материи Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Октавы Бытия в реализации явления Истины Изначально Вышестоящего Отца, Истины Изначально Вышестоящей Матери и Истины каждого

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале Владыками 85 Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез всех специфик явления Материи каждому из нас, включая Октаву Бытия в целом в явлении новых реализаций, новых организаций и нового выражения Истины Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас в архетипах Материи, видах Материи, типах Материи и видах организации Материи, по принципу Октавы Бытия действующих в нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 85 Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 4-рицу явления Материи ракурсом Октавы Бытия в реализации трёх Истин, реализуемых каждым из нас физически собою явлением всех архетипов Материи, всех видов Материи, всех типов Материи и всех видов организации Материи в пределах Октавы Бытия, явления Истины Изначально Вышестоящего Отца, явления Истины Изначально Вышестоящей Матери и Истины каждого из нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью. Проникаемся Изначально Вышестоящей Матерью, взращивая явление Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас.
Идём за Изначально Вышестоящей Матерью из зала Изначально Вышестоящего Отца. Открываем дверь с письменами – Мама открывает нам – и переходим в третий зал Матери, имеющий многогранную структуру. Зал состоит из 64 стен, расположенных по периметру. Это не в круг, а именно 64 большие стены, это очень большой зал с 64-гранным куполом. Это центральный зал видов Материи Изначально Вышестоящей Матери.
И мы вспыхиваем Владыкой 85 Синтеза в форме, вспыхиваем Истиной Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, заполняясь Истиной. Вспыхиваем Истиной Изначально Вышестоящей Матери в каждом из нас, заполняясь Истиной. Вспыхиваем Истиной каждого из нас, заполняясь Истиной и вспыхивая Владычеством эталонного телесного явления каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери Истиной Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь архетипов Материи явления 320-ти видов Материи, 5 586 945 типов Материи в синтезе их и 32 видов организации Материи, каждый из которых являет 5 586 945 реализаций в синтезе Материи Октавы Бытия Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца по 5 586 945 реализаций каждого из 32 видов организации Материи. Возжигаясь Синтезами, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 586 945 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – извините, 944 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – уточнила Мать. И возжигаясь 5-ю миллионами 586-ю тысячами 944-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в явлении 5 586 944 типов Материи пяти явлений архетипов в реализации каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем 320 Синтезов Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца видов Материи четырёх архетипических Метагалактик и Октавы Бытия в синтезе их.
И возжигаясь 320 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, в том числе, преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в новой организации видов Материи каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца восьми архетипов Материи в реализации нового синтеза видов Материи, типов Материи, видов организации Материи в развитии и реализации Материи Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца реализацией Истины каждого из нас, Истины Изначально Вышестоящей Матери каждого из нас, Истины Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение каждого из нас Материей в целом, в явлении восьми архетипов Материи, 64 видов Материи в каждом из пяти архетипов, явления 320 видов Материи, 5586944 типов Материи и 32 видов организации Материи с 5 586 944 в каждом из них. И проникаемся Материей в целом.
Пред нами в центре зала выросло Ядро Материи, синтезирующее все эти явления в центре. Это Ядро Материи возникает в центре ИВДИВО и поддерживается центровкой ИВДИВО в целом. Проникаемся этим Ядром Материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая новую цельность Материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Шар исчез, мы опять стоим перед Матерью. Мама приглашает нас из зала направо, чуть назад. Открывая дверь, мы выходим из зала в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в новой реализации Материи Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, в ИВДИВО Хакасия.Алтай, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

День 1, часть 2
01:35:26 – 01:56:50
Практика 4
Первостяжание
Стяжание 262144-рицы явления 20-рицы Владыки Изначально Вышестоящего Отца в реализации Физическим миром Истинной Метагалактики. Стяжание однородной Цельной Истины Владыки Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся Владыками 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум, стяжаем 85 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Синтеза в пяти архетипах Материи явления Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и Октавы Бытия 85-ричной  синтез-физичностью пяти архетипов материи в синтезе их и развернуть соответствующие явления как в Ядрах Синтеза, формирующихся сейчас в нас, так и во всех Ядрах Синтеза, действовавших в нас ранее, этим. И в этом огне развернуть стяжание тела Владыки, 254 Эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении 262144-рицы ракурсом однородной Цельной Истины,  насыщающей каждое 20-ричное выражение из 262144 телесно владычески, каждого из нас. 
И возжигаясь 85 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца,  преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 85 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 85 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать 5 архетипических Материй четырёх архетипических Метагалактик и архетипа Октавы Бытия  явлением каждого Синтеза и каждого Ядра Синтеза каждого из нас синтезом 85 Высоких Цельных Реальностей, 85 Высоких Цельностей, 85 Изначально Вышестоящих Цельностей, 85 Иерархических Цельностей и 85 ИВДИВО-Цельностей в синтезе их в одновременном явлении Ядра Синтеза 85-рично пятью архетипами Материи в синтезе их каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 85 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, синтезированных с 85 Высокими Цельностями Изначально Вышестоящей Метагалактики, синтезированных с 85  Изначально Вышестоящими Цельностями Высокой Цельной Метагалактики,  синтезированных с 85 Иерархическими Цельностями Истинной Метагалактики,  синтезированных с 85 ИВДИВО-Цельностями ИВДИВО Октавы Бытия в синтезе их явлением 85-ричного Синтеза и преображением всех Ядер Синтеза выше- и нижестоящих одномоментно этим каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 85-ричный Синтез явления 5 видов организации Материи 85-рично пяти архетипов Материи, от Метагалактики Фа до Октавы Бытия включительно, в синтезе их каждым из нас. И возжигаясь 85 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И развёртываясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 262144-рицу Владыки Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас с одномоментной реализацией 65536-рицей и 16384-рицей в синтезе и внутри 262144-рицы соответствующим ракурсом и градацией явления во время подготовки каждого из нас явления 20-риц и 4-риц соответствующего вида Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144-рицу явления 20-рицы Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в реализации Физическим миром Истинной Метагалактики с соответствующей реализацией Учителя Синтеза Высокой Цельной Метагалактикой и Человека Изначально Вышестоящей Метагалактикой каждым из нас. И возжигаясь 262144 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца в реализации Физического мира Истинной Метагалактики, 262144-ричного, Иерархическими Цельностями каждого из нас, каждым из нас. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца явления Физического мира Истинной Метагалактики, 262144-ричного, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, реализуясь Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И развёртываясь телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать Истину Изначально Вышестоящего Отца, Истину Изначально Вышестоящей Матери и Истину каждого из нас в однородную Цельную Истину Владыки Изначально Вышестоящего Отца троично собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, заполняем тело Владыки однородной Истиной реализации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и вспыхиваем ею.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Владыки Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск,  ИВДИВО Хакасия.Алтай, ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.



День 1, часть 2
02:02:29 – 02:07:01
Практика 5
Первостяжание
Стяжание Репликации Октавы Бытия. Стяжание ночной подготовки

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-цельность, развёртываемся Владыками 85 Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь им, и синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Репликацию Октавы Бытия в ночной подготовке и реализации Владыки Изначально Вышестоящего Отца Истиной Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия и 262144-рицы Физическим Миром Истинной Метагалактики  в синтезе их. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. И мы просим у  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ночную подготовку 85 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением Октавы Бытия каждому из нас. И возжигаемся фиксацией Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Репликацию Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть Истину и Цельное явление Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Октавой Бытия с явлением 262144-рицы Владыки Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактикой собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально вышестоящим Отцом, стяжаем ночную подготовку с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца в новом формате Материи и нашей взаимоорганизации Синтезом с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою.  Вспыхивая всеми фиксациями стяжённого, и входя в реализацию данного и ночной подготовки каждым из нас.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Новосибирск, ИВДИВО Хакасия.Алтай, ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.








День 2, часть 1
00.32.35 – 01.02.21
Практика 6
Первостяжание
Синтезирование Капель Материи в Ядро Материи в двуедином Синтезе Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери. Стяжание Начал Творения и реализации 64 метагалактических тел Октавы Бытия 64 видами Материи в синтезе всех архетипов Материи в каждом

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся 85 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в зале ИВДИВО 4194240 ИВДИВО-Цельно Владыкой 85 Синтеза телесно, в форме.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас по итогам ночной подготовки и развернуть запись ночной подготовки в каждом из нас, а также принять каждого из нас на подготовку 64 Синтез-метагалактическими телами и развернуть возможность формирования Ядра Материи Октавы Бытия в синтезе всё во всём в каждом из нас. И возжигаясь 65 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 85 Синтеза телесно в форме, эталонным Владыкой 25 Частью каждого из нас, Эталонной Частью каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать Капли Материи в Ядро Материи каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца за Изначально Вышестоящей Матерью.       
Входим в зал. Становимся вокруг Ядра Материи, в центре зала висящего. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, двуединым Синтезом Отца-Матери в каждом из нас и возжигаясь им. 
Синтезируемся с Ядром Материи по подобию, синтезируя Капли Материи в нашем теле в единое Ядро Материи каждого из нас. 
И возжигаемся Яром Материи в каждом из нас, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся ими, развёртывая Ядро Материи в центре грудной клетки физически каждого из нас. 
И развёртываем эманацию фиксации Материи в целом по физическому телу каждого из нас. Можете сейчас прожить, как по коже и внутри физического тела начинает действовать стяжённая Материя.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Ядро Материи каждым из нас. И в этом огне мы выходим из зала Изначально Вышестоящей Матери с Ядром Материи. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас 64 тела 64 видов Материи Октавы Бытия синтеза восьми архетипов Материи каждое, с реализациями всех стяжённых вчера типов Материи каждым видом Материи, с реализацией в видах организации Материи каждым телом в явлении 64 Эталонных тел метагалактического явления вида Материи  синтеза архетипов Материи Октавы Бытия.
И возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Начала Творения и реализацию 64 метагалактических тел Октавы Бытия видами Материи в синтезе всех архетипов Материи в каждом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Жизнь каждого из нас на 64 метагалактических тела Октавы Бытия синтеза архетипов Материи каждого из нас. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вмещая расширенную новую Жизнь, или обновлённую Жизнь, каждому из нас. И проникаясь новой Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.        
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Развёртываемся физически. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Новосибирск, ИВДИВО Хакасия.Алтай, ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

День 2, часть 1
02.15.56 – 02.42.42 
Практика 7
Первостяжание
Стяжание восьми Образов Метагалактики Октавы Бытия.
Стяжание Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца восьми Образов Метагалактик. Стяжание Репликации Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность ИВДИВО-Цельно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 85 Синтеза телесно в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми Образов Метагалактики Октавы Бытия в явлении каждым из нас и оперирование Образом Метагалактики в каждом из восьми архетипов Материи каждым из нас с явлением Метагалактического Синтеза восьми Образов Метагалактики между собою каждым из нас и явления Образа Октавы Бытия этим. И возжигаясь восемью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 85 Синтеза телесно в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Метагалактики первого архетипа Бытия Материи, расширяя Планетарные отношения до Метагалактики в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Метагалактики второго архетипа Материи, расширяя Образ Солнечной системы до Метагалактики соответствующего выражения.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Метагалактики 3-го архетипа Материи, расширяя Галактику Млечного Пути до Метагалактики 3-го архетипа Материи. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Метагалактики Фа 4-го архетипа Материи.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Высокой Цельной Метагалактики. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Истинной Метагалактики. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Метагалактики Октавы Бытия.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 8 Метагалактик восьми архетипов Бытия каждым из нас. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца вместить в каждый Образ соответствующие виды организации Материи каждой из восьми Метагалактик, типы Материи каждой из восьми Метагалактик, виды Материи каждой из восьми Метагалактик и архетип Материи в целом с соответствующей организацией Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза данного архетипа Метагалактики Образом Метагалактики каждым из нас. И возжигаемся восемью Образами Метагалактик собою этим. И разворачиваем 8 Образов Метагалактик всетелесно, синтезчастно, синтезсистемно, синтезаппаратно, синтезчастностно всей цельностью выражения и явления каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И в синтезе 8-ричного Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца восьми Образов Метагалактик синтезфизически собою. 
И проникаясь Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаемся ею. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, развёртывая Репликацию Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. 
Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, ИВДИВО Хакасия.Алтай, ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

День 2, часть 1
03:24:56 – 03:31:02                           
Практика  8
              Первостяжание 
Стяжание Репликации Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца  Метафизической Метагалактикой первого вида Материи реплицирующим синтезом 256 Метагалактик всех архетипов в синтезе их Метагалактикой Фа Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, переходим в зал ИВДИВО 4194240 ИВДИВО-Цельность ИВДИВО-Цельно. Развёртываемся Владыками 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Репликацию Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой каждого из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас минимальным явлением Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Метафизической Метагалактикой первого вида Материи Метагалактики Фа реплицирующим синтезом 256 Метагалактик всех архетипов в синтезе их Метагалактикой Фа первого вида Материи, Метафизически каждым из нас минимально, и более того, Решением Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца Отцом, прося реплицировать минимально – Метафизическую Метагалактику соответствующего архетипа Материи каждому из нас, и по возможности – максимальное количество Материи собою. 
И погружаемся в Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом и входя в Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаясь первым Метафизическим Метагалактическим выражением и более того каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаемся в физическое выражение и просто выходим из практики. 

Комментарии после практики
Сидим. Сейчас будет перерыв. У вас усвоится, отстроится. Идёт процесс в микромире. Ну, можно сказать микрокосм, но в данном случае – микромир. Это ещё меньше, чем  микрокосм.  Идёт отстройка соответствующих огнеобразных составов на Репликацию Метагалактики телом. Надо дать время, чтобы вы индивидуально дореплицировали. Не коллективно, а индивидуально. 
После практики мы идём обратно. Процесс не закончен. И углубляемся ещё в Отца, растворяясь в Метагалактике Отца нашей Метагалактикой, которая сформировалась, чтобы там откорректировалась и выразилась в нас. То есть, нам разрешили первую стяжать устойчиво, а не ждать, пока она сформируется. А вот все остальные – будете достигать самостоятельно.  У нас всё стандарт, стандарт Метагалактики такой. 

День 2, часть 2
00:29:30 – 00:45:05
Практика 9
Первостяжание
Стяжание формирования Метафизической Метагалактики внутренней физической выразимостью в явлении Метагалактического Синтеза минимально первой Метафизической Метагалактикой. Синтез Метафизической Метагалактики с Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Вспыхиваем Метафизической Метагалактикой, организующейся внутри нас. Проникаемся физически Метафизической Метагалактикой собою. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 85 Синтеза телесно в форме с внутренней физической выразимостью Метафизической Метагалактики минимум в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь укрепить этот процесс в каждом из нас, поддержать развёртывание Метагалактического выражения первого базового  типа в каждом из нас, и более того, у кого получается, и сложить соответствующее явление Метагалактического Синтеза минимально первой Метафизической Метагалактикой и более того в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
 И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стоящими в зале. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся в Изначально Вышестоящего Отца, растворяемся в Изначально Вышестоящем Отце и синтезируем формирующуюся Метафизическую Метагалактику минимум в каждом из нас с Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца собою.  
И проникаясь развёрнутой Метагалактичностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в устойчивом архетипическом явлении Материи микрокосмом Метагалактики каждым из нас, выявляемся из Изначально Вышестоящего Отца, становясь перед ним. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас новым Метагалактическим выражением физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Новосибирск, ИВДИВО Хакасия.Алтай, ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 2
01:52:12 – 02:12:20
Практика 10
Стяжание Владыки Синтеза. 
Итоговая практика

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Я так понимаю у нас итог, да? Ага, извините, я по времени чуть потерялся, у меня тут, не, всё в порядке. Мы сейчас совместим это с итоговой практикой. Я помню насчет Ивдивости. Я ж почему говорю,  что я потерялся.
Мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот выходишь к Владыке, он тебе напоминает: «10 минут осталось». А ты-то думаешь, что пару часов есть, ну хотя бы час.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8-ричный опыт явления Владыки Синтеза, передав его от Владык Синтеза каждому Учителю Синтеза, Ипостаси Синтеза, Служащему Синтеза, Посвященному Синтеза, ну и Владыке Синтеза в целом ИВДИВО, в соответствующей Должностной компетенции ИДВИВО. И возжигаясь 8 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Владыка предложил интересную практику, стоим. Поэтому вот сейчас не удивляйтесь, что мы сейчас будем делать, просто принимайте.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность.  Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем опубликованную 8-рицу Владык Синтеза для деятельности должностно-компетентных ИВДИВО в разработке 8-ричности деятельности, по пунктам организованного явления Владыки Синтеза. И просим передать весь опыт Владык Синтеза этих 8-ричных исполнений в явление каждой Должностной компетенции ИВДИВО любого выражения с соответствующей подготовкой каждого этим. 
И  проникаясь 8-рицей реализации Владыки Синтеза каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. 
На вас сейчас на каждого фиксируется сразу 8 выражений, о которых я говорил,   от минимум четырёх пар Владык до Я Есмь Отец – первое выражение, Синтезом. Четыре пары Аватары Синтеза – это восьмой пункт. Явление Отца собою, Я Есмь Отец, Синтез Отца собою – это первый пункт. И вот все 8 пунктов, что мы обсуждали. Проникайтесь одномоментно опытом концентрацией Владыки Синтеза каждого из вас в Должностной компетенции ИВДИВО каждого из вас. Отец сказал: «Начнёте тренировать Должностную компетенцию каждого из вас по этим 8 пунктам», прямо официально в зале. Я думаю это всему ИВДИВО сказано. Новый этап начался.
И мы возжигаемся 8 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Проникаясь этим, являя Владыку 85 Синтеза, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4194240 ИВДИВО-Цельно.
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 2-й Ивдивости Октавы Бытия, 7-й компетенции подготовки, с учётом обновления Синтеза этой тематикой при возможности, с развёртыванием вторых компетенций Октавы Бытия в виде Иерархизаций, Полномочий Совершенств, Синтезностей, Творящего Синтеза, Статуса и Посвящения, если таковое будет возможным каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-Цельно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 85 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вторую Ивдивость Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Отец разрешил.
 Стяжаем вторую Иерархизацию Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
второе Полномочие Совершенств Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
вторую Синтезность Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
второй Творящий Синтез Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
второй Статус Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и
второе Посвящение Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь семью компетенциями второго выражения Изначально Вышестоящего Отца,  в компенсацию ранее пройденных Профессионально-политических Синтезов, изменением Стандарта Синтеза, включая Ядра Синтеза всех пройденных Профессионально-политических Синтезов в целом. 
И преображаясь Синтезом, вспыхиваем в новом компетентном явлении второго выражения Октавы Бытия Изначально Вышестоящим Отцом собою всей 7-рицей одномоментно каждым из нас. Отец сказал, что этими компетенциями он наделяет каждого из вас за работу с Изначально Вышестоящей Матерью. У нас как раз было почти такое количество практик. И так как каждая практика с Матерью была Первостяжанием, нас и наделяют соответствующими компетенциями, при этом Ивдивость как седьмая – это стандарт этого Синтеза.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4194240 ИВДИВО-Цельно.
Становясь Владыкой 85 Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося  преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 85 Синтеза в форме 4194305 ИВДИВО-Цельно, на ИВДИВО-Цельности 4194305-й. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
4194305-двухсотпятидесятишестиллионов Огней,
4194305-двухсотпятидесятишестиллионов Ядер Синтеза,
4194305-двухсотпятидесятишестиллионов Субъядерностей 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-цельности каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прося записать Стандарт 85 Синтеза в каждый Огонь, Ядра Синтеза и Субъядерность, стяженную нами. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4194305 ИВДИВО-цельности и 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 262144-рицу Владыки Изначально Вышестоящего Отца Иерархическими Цельностями Истинной Метагалактики седьмого архетипа Материи. 
И возжигаясь Синтезами, преображаясь ими, в синтезе их стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
64-рицу Владыки Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Инструментов Владыки Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
16384 Гена Владыки Изначально Вышестоящего Отца и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
32768 Компетенций Владыки Изначально Вышестоящего Отца и 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим в синтезе, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 85 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО-Цельности в синтезе явления  Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь, возжигаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая им, переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез, стяжаем Книгу 85 Синтеза, она перед нами, берём в руки, возжигаемся ею. Переходим в кабинет, в частное здание Экополиса Кут Хуми Истинной Метагалактики, на 17 этаж. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол, ничего не берём, возвращаемся в библиотеку. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за продолжающуюся подготовку предыдущих Профессионально-политических Синтезов и стяжаем подготовку, переподготовку 85 Профессионально-политическим Синтезом на 2 года каждому из нас.
И вспыхивая этим, преображаемся этим, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 85 Синтез, новые стяжания, развёрнутую тему Изначально Вышестоящей Матери и глубину явления Профессионально-политического Синтеза каждым из нас, поддержку каждого из нас на этом Синтезе.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, допущение каждого из нас на данный Синтез и большие перспективы, развёрнутые пред каждым из нас этим Синтезом. 
Вспыхивая этим, возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся физически Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего  стяжённого и возожжённого, вторых Компетенций Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, явлением Изначально Вышестоящего Отца собою 4194305 ИВДИВО-Цельностью синтезфизически каждым из нас. 
И возжигаясь этим, развёртываемся 8-рицей явления опыта Владыки Синтеза в каждом из нас, собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск, фиксируя 85 Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в  центре с 32 ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг. 
Эманируя в ИВДИВО Хакасия.Алтай, фиксируя Ядро 85 Синтеза с 32 ядрышками Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца вокруг в центре ИВДИВО Хакасия.Алтай.
 Эманируем в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас, фиксируя Ядро 85 Синтеза в головном мозге каждого из нас с 32 ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 85 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре с 32 ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.


Набор: Горбачевская Наталья, Кузьмина Елена, Прокофьева Татьяна, Антонова Любовь, Чернякова Галина, Голованова Ливия, Салмина Наталья, Сонина Ольга, Танакова Любовь
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