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Конспект. 
Накал. Взрыв скачок. Ёмкость.
Включиться в эту терминологию и входить в эту новую тематику, мы очень долго к ней шли, она очень правильная.

00:16
О Творческой истерике.
Вас накаливают Духом, чтобы вы вошли во что-то более высокое. В итоге от этой мелочи у вас пошло всё. Вы иногда даже заболеваете, потому что не выдерживаете следующий объём Духа, который в вас вмещают, чтобы повысить следующий накал Огня, чтобы войти в следующую компетентность.
Вмещают Дух, засовывают, утрамбовывают, некоторые из вас это проживали, чтобы выбить из вас потом 8-ричный накал. А я попросил всего лишь помощи.

42:00 
Отец с вами работает, накаливая вас, заряжая вас и потом этот заряд доводя до пика.
Накал – пик, раж, жертва на кресте, действие вторым дыханием, когда ты преодолеваешь себя. Не всех на крест, но всех на накал в разнообразии возможностей.
Докалить – введение Воли и кто выдержит это докаливание, входит в следующую компетентность или более высокую реализацию Отцом.
Хныкать, жаловаться – разносит по жизни, по-разному, с каждым по-своему.
Взяли накал, взяли эту Волю – перешли на следующий уровень.
Отец базово, в первую очередь работает именно так, любя нас, пытается ввести нас в более компетентные условия. Это есть Любовь. Любовь – это ни когда тебя поглаживают и ты ничего не делаешь, а когда, любя, тебя доводят до более высоких состояний.
Если преодолеваешь – это накал.
Периодически нас накаливают Аватары Си.

48:13
Коллектив всегда будет против накала, потому что мы привыкли к добрым, дружеским, болотным отношениям. Когда не можем друг друга накалить – это болото. Соберёмся, чаю попьём, оближем друг друга, проведём Совет Отца, мы называем это Совет облизунчиков, а Совет Отца – это накал Огня.
В нашей методологии очень мало методов, чтобы отстроить и взрастить. Веришь, что всё равно на пользу – пройдёшь.
Метод в буддизме вхождение в просветление – дубинкой по голове, вошёл в просветление. Дубинка может быть словом и чем угодно и какая разница, какая форма дубины.
Когда мы входим в Компетенцию Отца? - Только максимально накалённым, раскалённым, пиковым Огнём, тогда вы с Отцом по-настоящему.

52:01 
Настоящий Посвящённые не может не быть провокатором накаливающих состояний.
56:09
Человечество вошло в суть, а сама по себе суть – это накал.

01:50 
Белениться. 
Взрыв скачок.
Бешенство – (беш, башка, голова) это концентрация Энерго, Света ёмкости в голове.
Нельзя пройти накаливание, взрыв скачок, если ты не бы во внутреннем бешенстве. Не внешнее бешенство, выражаемое другим, а внутренняя перезаряженность.
Бешенство – это состояние пред взрыв скачком.
 
01:56
Мама – теребит по материи
Владыки, Аватары – вас готовят
Отец – итогово создаёт взрыв-скачок в следующую ёмкость. Вы внутри поменялись, есть мысль, идея, переключились и пошли дальше. А если внутри не выдерживаете – идёт внешняя ситуация от мамы и вас по жизни… в то же самое русло, то, что вы не взяли внутри. Не нытьём, так катаньем. Лицом по асфальту, долго, долго, до тех пор, пока не возьмём следующую ёмкость. 
Вы сами попросили: «Папа дай мне», больше, чем я могу взять, просящему даётся, будем повышать энергоёмкость. Если внутри не повысили, приходит мама и по жизни…
Чтоб взять больше энергии, ту зарплату, которую хочешь, надо повысить энергоёмкость. 

Практика 2, стяжание 9-ти видов ёмкости ИВО каждому
8. Прасинтезность ёмкости
7. Огнеёмкость
6. Духоёмкость
5. Светоёкость
4. Энергоёмкость
3. Субъядерная ёмкость
2. Формаёмкость
1. Содержаниеёмкость 

02:55
Четыре показателя ёмкости. 
1. Ёмкость каждой клетки преображается.
2. Появился внутренний объём, смена характеристик и глубина субъядерных, метрических и праматериальных связей полностью поменялась.
3. Меняется структура 64-х видов материи Мг Тел, углублением 64-х микрокосмос
4. Углубились сферы ИВДИВО каждого, каждая сфера ИВДИВО – это ёмкостность, где могут поменяться условия, может войти больший пакет возможностей, складывается более разнообразная среда, в которой мы существуем физически. А значит и атмосфера в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО в целом.
Говорим ёмкостность и сразу вот эти четыре показатели должны всплывать: ёмкость клеточно, ёмкость субъядерно, ёмкость субматериально и ёмкость ивдивно. 
Включиться в эту терминологию и входить в эту новую тематику, мы очень долго к ней шли, она очень правильная. И ходя по Реальностям, вы будите чувствовать ёмкость этой Реальности.
 
2 часть

Проект – это ёмкость ИВДИВО, реализуемая определённой деятельностью. 
Проект – это план Си, определённая коллективная ёмкостность Огня, которую мы можем отдавать населению Планеты.

02:42
У каждого подразделения свои 9 ёмкосностей и эту практику можно сделать для каждого подразделения, каждой организации, для каждого проекта.
Любой проект – это новая ёмкостность и, если мы в нём действуем, мы разрабатываем ёмкосность организации, проекта, подразделения, ИВДИВО в целом.

В ИВДИВО в целом действует 4 вида ёмкостности:
1. Ёмкостность организации. Например, МГК, ВШС – учёба у Владык в ВШС, постоянная отстройка нас Владыками. Поручена разработка ИВАС.
2. Ёмкостность проекта, например МГК – это Партия, у ВШС – это создание классического университета, школы, лицея, детского сада. Восемь проектов в ИВДИВО. Разработка поручена ИВ Аватар-Ипостасям и мы, принимая участие в проектах, активируем в нашей деятельности Авата-Ипостасей.
3. Ёмкостность Подразделения с его видами ёмкостности.
4. Ёмкостность ИВДИВО с его видами ёмкостности.

08:00
Это повышение качества жизни всем.
Храм – ёмкостность Духа с границами стен храма и купол желательно.
Для ёмкостности Огня специальное помещение не нужно, достаточно тела. 
11:16
Есть ёмкостность каждой части, есть ёмкостность Мудрости, ёмкостность Любви.
0105
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Как мы являем или выражаем Отца, как Посвящённый Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка Синтеза.
Посвящённый внутри занимается Метагалактическим Синтезом ИВО, Отцовским. Посвящённый - знания.
Служащий занимается Созидательным Синтезом. Созидает нужные свои дела другим. Например: конструктор, режиссёр, педагог и т.д — это Созидание.  Или, когда тебя вдохновили ты пошёл и сделал. 
Ипостастность — это когда ты творишь с Отцом, только с Отцом!!!!  Когда ты входишь в Творения, ты начинаешь творить с Отцом и только тогда ты Ипостась. Например: вышли в ВЦР в Экополис. Хотите увидеть, услышать встать в зале. и т.д. Если для вас это новое дело — это и есть Творение с Отцом. Отец вам расширяет границы Бытия в любой ВЦР. Любое новое дело для вас, которым вы не владеете — это Творение с Отцом. 
Ипостастность — это когда мы на Физике выражаем Отца, и он включается нами для дела, которым для нас является, Творением. Вышел сделал новое дело, папа включился, Творение - Ипостась. Вышел что-то сделал, папа не включился, Посвящённый. 
Учитель - Эталоннит Отцом. Вижу какую-то ситуацию, внутри просыпается эталон, что здесь, что-то ни так. Не могу понять, что не так, но внутри как интуиция, не так. Это Эталонность папы — это Учитель. Включается Око - Учитель и Око Отца определяет так или не так. Если Учитель Эталоннит, Эталон внутри Ока. 	
Внутри Истины у нас Теза. Владыка Тезит. Истина состоит из множества Тез. Владыка Синтеза Тезит. Синтезирует Тезы, тогда это Владыка Синтеза. 
Аватар Синтеза - Стать самым Синтезом. Аватар других компетенций, тоже. Стать и добавляем какой компетенции.
0:39:33 За чем мы ходим к Отцу? Выразить себя Отцом!!!! Когда ты Отцом действуешь в его Зале. Обратите внимание, сначала мы синтезируемся с Отцом у Владыки, а потом выходим в Зал. В этот момент мы Синтезом выражаем Отца, а потом попадаем в его Зал. Хитрость в этом. Если мы не начнём хоть чем-то выражать Отца, мы в его Зал можем не попасть.
0:41:15 Чтобы у Отца что-то просить! Подобное притягивает подобное. Значит, чем глубже я выразил себя Отцом, тем больше Отец мне на мою просьбу ответит.
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