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Что такое тренинг

(Фрагмент из книги 5 ПСВ «Держитель Мира», Краснодар, 26-27 января, 2013г.) 

Ваши вопросы по тренингу? Я не шучу. Оля провела тренинг, и пока она там перестраивается. Это не последний тренинг, после перерыва будет ещё один, с мировыми телами. Это сейчас Владыка на вас посмотрел, он меня тут вызвал и сказал: «Это не всё» для вашей профессионализации, сейчас мы это объясним всё. Но пока ваши вопросы по этому тренингу. Есть такая проблема, что некоторые, понятно, что ходили, но вы должны очень чётко знать, что тренинг – это когда вы сами ходите.
Даже вот Оля в конце начала сбиваться на практику, то есть она начала вас подтаскивать. Это практика, когда мы берём огнём Служения и вас ставим куда надо, ну потому что просто не ходите, называется. Но принципиально тренинг – это когда вам говорят чё делать, вы делаете, а вам комментируют, что происходит. Больше ничего.
Это даже не погружение, где идёт отработка вашего внутреннего мира. Это чёткое внешнее исполнение обязанностей, задач, поручений. И проверка самого себя – вот я это исполняю, а это нет. И неважно видите вы, не видите, можно не видя становиться и работать, и даже более эффективно, чем видя. Видение иногда мешает. Мне в тренингах иногда видение мешает. Поэтому здесь не вопрос видите вы или нет, если вы верите – вы там стали.
Поэтому кто сидел сейчас и комплексовал: вот я не вижу, поэтому не работаю, вы просто ленивый трутень, который прячется за то, что ты не видишь. Ты идёшь по жизни, ты уверен, что ты всю жизнь видишь? Ну, ты ж по ней идёшь. То же самое, мы видим некий фрагмент жизни, нам доступный, но не более того. Поэтому, если кто-то в тренинге, а сейчас такие были в зале (сидящие), прячется за то, что «я не вижу» – вы бездельник просто. Я верю и иду. Вы достаточно компетентны огнём Профессионального Синтеза за вчера, тремя Око, чтобы становиться везде, где требовала сейчас Ведущая ИДИВО. Я понятно излагаю мысль, да?
Поэтому, пожалуйста, первую проблему сняли, «я не вижу, поэтому не тренируюсь» – это бред. У чело Иерархии наоборот: я не вижу, но верю и иду, иду туда, куда сказали. Тем более если сказала Ведущая ИДИВО, тем более она специализируется на (как раз) тренингах поручением (в зале кто-то чихнул) угу, точно, значит, в её огне ты действительно туда идёшь и становишься, потому что она тренирует тебя.
Тренировка – это когда вы входите в огонь ещё и тренируемого, то есть Ведущего и его огнём тоже получаете возможности те, которые раньше вы не имели. Это второе.
Второе нытьё в зале у Владыки: «я не умею, ничего не знаю у-у-у, вот я вышел – не могу-у-у-у, мне говорят делать – а я не могу-у-у-у». То есть, первое нытьё – это не вижу, второе нытьё – не могу.
Напоминаю ещё раз. Вы шли в тренинге в огне Ведущей ИДИВО. Понятно, да? Тренинг – это она говорит, может быть просто слова, но фактически накрывает вас огнём. В этом огне записано от всего ИДИВО, не от Ведущей, от Ведущей – только принцип хождения, ну вот принцип тренинга, наработанный ею вполне компетентно. А в этом огне записано всё, что в ИДИВО есть, чтоб вы это исполнили. Соответственно, если вы погружаетесь в огонь Ведущей ИДИВО физически (стучит по столу), в огонь Владык или Отца там, куда вас выводила сейчас Ведущая. В этих огнях есть всё, чтоб это исполнить.
Принцип простой. Вот я сейчас веду Синтез. Половину из того, что я делал вчера с вами (ну, сегодня так, меньше я делал), я вообще не знал перед началом Синтеза. Даже не половину, а большинство. То есть, вообще тенденцию знаю, что будет 5-й Профессиональный, ну там что-то вспоминал, что мы делали раньше. Но то, что мы делали вчера, я такого вспомнить не мог, потому что я даже не знал, что это можно делать, что с Око Служения, что с Око Любви, вообще не знал. Я не шучу. Соответственно идёт Огонь и Синтез Владыки – расшифровка – работаем.
Вы на тренинге физически получаете огонь Ведущей ИДИВО, концентрирующей ИДИВО для исполнения тренинга. Вы на тренинге продолжаете иметь Огонь 5-го Профессионального Синтеза, как профессионалы, где Владыка Синтезом вам продолжает фиксировать на тренинге, что надо исполнять. И ваше нытьё заключается в том (в зале кто-то чихнул), точно, что вы не хотите расшифровывать, что вам дают со всех сторон.
Я здесь сижу, тоже не выходя и из практики, из тренинга и из Синтеза. То есть, кроме того, что вас водят, я ещё здесь поддерживаю атмосферу, что здесь идёт 5-й Профессиональный Синтез. Это не в смысле «якания», а в смысле, меня никто не выводил из работы.
Плюс Отец, который вам продолжает всё это давать. То есть расшифровывай, где можешь: у Владыки – пожалуйста, у Отца – пожалуйста, у Ведущего 5-го Профессионального Синтеза – пожалуйста, у Ведущей ИДИВО, ведущего тренинга – пожалуйста. Четыре вида расшифровок Огнём и Синтезом.
Ты чё ноешь там, стоишь в зале, так что мне краснеть приходится «э-э-э-э-э» (изображает плач). Что за детский сад, вообще? Учись расшифровывать огнём, и ты научишься это делать. Доверяй этому огню – он тебя построит.
Как я научился Синтезу? Я доверял тому, что мне идёт от Владыки. Вот я стою, ничего не умею, но я доверяю – пусть это делается мною. Помните, как в психодинамике – пусть это делается мною.
Вокруг вас полно чело, которые вот (показывает рукой, что отлично) выполняют тренинг. Отлично некоторые исполняли тренинг, молодцы! Я не буду поднимать руками сейчас, сами знаете, что у вас получилось. Если рядом у меня стоящего чела получается, я отдаюсь психодинамически всей команде, чтобы у меня тоже получилось. Я отдаюсь Огню и Синтезу Владыки, который у меня расшифровывается, чтобы у меня получилось. И у меня начинает получаться. Других вариантов нет. Закон 6-й расы: от Чело к Челу, от Чело к Челу, у меня опыт – бери. Но ты должен взять! У Ведущей ИДИВО опыт – бери. Но ты должен взять, а не ныть!
Взять чем? Огнём и Синтезом: или которым мы наработали по поручению Владык, или который вам даёт Владыка опять же Огнём и Синтезом. И вот я отдаюсь этому Огню, и он меня тащит и ведёт, сам, Огонь! Он мощный! Он большой! Вы в ИДИВО сейчас находитесь! Ну что же я там, в зале Отца нытьё слышу?! Я уже сижу, и тут у меня уже голова начинает болеть, опять ноют, господи. Всё даёшь, опять ноют – не я даю там, Отец и Владыка даёт.
Ну а как ещё научить по-другому ходить по присутствиям и проявлениям?! Как? Это новое явление 6-й расы, мы не имели этого в 5-й расе. Ну, чуть-чуть там, кто по планам умел ходить. Как этому научить по-другому? Предложите. Предложений нет! Или ты отдаёшься огню, прекращая ныть, и доверяешь сам себе, и опыт к тебе переходит. Плюс пытаешься продолжать расшифровывать Огонь и Синтез Владыки, что получится и там опыт записан (любой), который говорит тебе Ведущий тренинга. Это не только мы с Олей, а и пускай любой, кто который будет тренировать вас потом, или вы потом будете тренировать. Я сейчас любого могу поднять и сказать: «Так, ты проводишь тренинг». Все: «А-а-а». Если ты веришь Владыке, помните, как в Евангелие: «иди, открывай рот, само скажется». Стал (смеётся), открывай рот. Все скажут, а он скажет: «Как же я буду водить?» – Ты открываешь рот, они сами должны ходить (смех в зале).
Это тренинг! Это вам не погружение! Поэтому мы разрешаем тренинги проводить всем, а погружение у нас жёстко, только как Владыка обучает. Хотя мы говорим о том, что там компетентности не хватает, но при этом запретов проводить тренинги у нас нет, а запретов проводить погружения сколько отбавляй. Потому что в погружении, там спецподготовка – внутреннее преображение, а в тренинге тоже спецподготовка, но здесь вот ты имеешь право вот так ходить: Огнём и Синтезом Владыки. Рот открываешь, огонь идёт тебе, огонь идёт команде. Пусть ходит огнём Владыки!
Я чё-то не то сказал? Я пытаюсь снять ваши комплексы на эту тему, знаете, такие вот из 5-й расы – пятирасы такие, комплексные. Только что до этого мы отрабатывали все наши установки и комплексы, Владыка вызывает на тренинг, и полезли то, что мы якобы отработали. Так вы Огнём ходите или своими… нытьём, что я не могу. Вы Огню доверяете?
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Давайте так. Ответ для зала, одному тут, двум. «Ну, как же я хожу Огнём?» Для «особо развитых», не хочу сказать «тупых», но очень хочется (ну, это так) это вот дополнение в кавычках. Ваши части, когда вы их стяжаете, чем простраиваются? Огнём? Я не ошибся? Огнём, да? А-а!? И части синтезируются Синтезом, да? Ну, так, чтобы огонь сложился там во что-то, синтезируются? Значит, и Огонь и Синтез у вас есть в каждой части?
И если отдаюсь этой частью Огню! часть, которая есть Огонь, может двигаться Огнём? Часть, которая синтезирована Синтезом, может двигаться Синтезом? Значит, осталось преодолеть свою установку. Мои части, ваши части, любые, сколько бы их не было, Отцом синтезированы Огнём. В них уже есть и Огонь и Синтез. Значит, если я доверяю Отцу и Владыке, то я свои части в синтезе их (вот пускай у меня 32 части, значит у меня 32 цельных Огня, это ещё больше чем одна часть) я отдаю во власть Отца, я отдаю во власть Владыке, и новым Огнём, который ко мне идёт, даю возможность, чтобы огонь Отца таскал (извините за это слово, ну так попроще) мои огненные части собою.
При этом у меня части, даже стяжённые – это мои, маленькие (показывает насколько маленькие), я не зря сказал, что мы бактерии перед Отцом, я подсказал! «Васька (изображает обращение к частям) – тренинг» (в зале смех). Ну, так понятно?! Ну, «Виталька, тренинг». «Виталька, тренинг» (Васьки нет) Виталька, всё, тренинг. И как бы мы ни мнили, что наши части большие, у Отца и Владык больше, по отношению ко всем нам здесь, хоть 150 сидящих (ну, зал примерно на 150 рассчитан). Ясно излагаю мысль?
Значит, если я огнём все свои 32 части отдаю Огню Отца, весь свой синтез отдаю Синтезу Отца и выявляю Огонь и Синтез Отца – Огонь Отца меня водит, сам. Я по чуть-чуть запоминаю, мои части запоминают, у меня это складывается и появляется умение ходить в тренинге, потом умение действовать в тренинге. Ходить – это просто передвигаться, а действовать – это ещё соображать, что ты там делаешь. Ну, это то, что Оля там: «Сделай то, сделай то» – это уже действовать, а не просто стоять и там. Потом умение ещё и соображать в тренинге.
И у меня так появилось, и у Оли так появилось, и у всех, кто в зале сидит и умеет это делать, так появилось. И других вариантов нету. Называется, а предложи другой вариант. Ну, умер, вышел на присутствие, поступил в школу и тренируешься на том присутствии. Другого варианта не вижу. Если ты хочешь жить физически и тренироваться на том присутствии, тем более Проявлении, тогда умирать нельзя и опять вариант: Огнём и Синтезом, всё. Ну вот, вот чисто по логике вещей подумайте, что ещё можно предложить на эту тему?! Ничего.
Так вот, пожалуйста, сейчас включите механизму, примерно через два часа (Владыка сказал после 12:00 там, ну, что-то у них там, складывается) у нас будет второй тренинг по мировым телам. И за два часа вот здесь у вас должно вырасти доверие Огню Владыки, доверие Синтезу Владыки, доверие Огню и Синтезу Владыки, чтоб все части или некое их количество (желательно 32-е)…
Причём, вы считаете, что они не дееспособны. Вот они у вас не дееспособны, но когда тренингом Отец вас берёт вот так и ставит там, вот за счёт этого они становятся дееспособными, понимаете? И если в тренинге вы глубоко отдали все части огню Отца, после этого они выходят и… И вернуться в спячку не могут, потому что, переполнившись огнём Отца и находившись там, им хочется ходить и здесь. И называется дееспособность. Ясно излагаю мысль?
Это даже полезно для нытиков, которые говорят: «Не знаю, как сделать дееспособность частей». Ходить ими! Двигаться по присутствиям, по Проявлениям, тренинг, миракль. Ну, миракль – это практика, там иной принцип, но тоже вариант. Всё! Всё. Всё просто. Ясно излагаю мысль? Через два часа чтоб у всех это доверие было (смех в зале). Это я в любви сказал, только уже волевой такой. Что хотите с собой делайте, «хоть кол на голове тешите» не пойдёт. Оттешите голову так всем чем можно, чтоб даже кол туда не становился, но вы отдавались Огню, вот знаете, отдаться Огню! Открыться, отдаться и пускай таскает. Всё!
Вопрос из зала: Можно вопрос по поводу тренинга?
В.С.: Да.
Из зала: – Когда произносили в этой, конкретно в тренинге «справа от Отца» – это по правую руку Отца именно? Или с моего взгляда ракурс? Вот как сверить свою видимость?
В.С.: Справа от Отца или от тебя?
Из зала: Я прошу уточнить.
В.С.: Ещё раз. Сказано было, «справа от Отца»? Ну, я, я тебя спрашиваю!
Из зала: Ну, я же на Отца смотрю.
В.С.: Ещё раз, «справа от Отца»?
Из зала: Значит, по правую руку Отца.
В.С.: Гениально! (Смех в зале). Без обид. Я понимаю, что у тебя конкретное мышление, но если б сказали «справа…». Я когда веду тренинг, я уточняю: справа от Отца, значит, если мы стоим анфас к Отцу, то слева от нас. Но! Это я со своей Истиной, которая любит там (эээ!), так как я обучаюсь у Сына, Сын любит замудрённое, иногда, выражение Истины, чтоб всем всё было понятно и там и там, понимаешь?
А когда ведёт обучающийся у Дочери, которая в любви, но внутри имеет Изначальную Волю и обучается этому, если ты не понял, ты сам непонятный. Понятно. То есть, у Дочери нет такого принципа, ты должен, следуя Огню, вот сказано «справа от Отца», ты по Огню должен почувствовать, как это.
Это Истина пытается объяснить всё досконально. Я сейчас вам сижу и объясняю, как тренинг надо понима-а-ать, чтоб его принима-а-ать. Это вот знаете так от Сы-ына, он меня так обуча‑ает, чтобы Истина вот так звуча-ала, где всё должно быть понима-а-аемо и тогда принимаемо (говорит, растягивая слова). А Дочь сказала (говорит громко, волево, стуча по столу): «Так, ты чё не… исполнить!» Вот, примерно так.
Знаете, как украинские женщины говорят это? «Если у меня руки вот так (ставит руки в бока, смех в зале), то мне плевать на твои шаровары», да? Вот, примерно, у Дочери так, понимаешь? Сказано «справа от Отца», ты должен огнём сообразить, что это…, вот как это, понимаешь? Не сообразил – Дочь не виновата, иди к Сыну, повышай истинность соображения, я корректно объяснил?
То есть, специально Владыка, зная мои тенденции, что я начну объясняться, приглашает Ведущую ИДИВО, чтобы объяснений не было, чтоб ну… До известного предела (понятно, что мы видим там, где, как, что) чтоб вы сами чувствовали Огнём, как надо. Понимаешь, важно, чтоб ты почувствовала как надо, а не я объяснил. Меня Владыка иногда за это ругает, что я всё объясняю. В Иерархии иногда это вредно, нужно, чтобы, не объясняя, Чело сам нашёл ответ. Так что это моя недоработка – объяснять. Но в данном случае я уже просто не вытерпел. Сидел, смотрел и уже… ну, хоть как-то.

(Фрагмент скопирован Ведущей Цивилизации Сотрудника Иерархии МАИ ИДИВО
  Р.Беретарь).


