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ПРАКТИКИ ДЕСЯТОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СИНТЕЗА 

ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА

Практика 1 
Освобождение от подарков и стяжание новых перспектив Изначально Вышестоящего Отца

Мы проникаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, действующим в нас.

Мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, действующим в нас и идущим в нас, в той сонастройке, которая произошла после начала Синтеза.

Мы пробуждаемся к Синтезу Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

(Пауза)

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал 256-ти Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения... какая она у вас есть.

Фактически все Дома утверждены и согласованы, за исключением одного. И у всех 63-ёх Домов должна быть новая форма служения, и вы к этому Синтезу уже должны были её стяжать. Она входит в полномочия с момента утверждения. Даже число стоит, какого числа утвердили или переутвердили. Есть и такие Дома, которые расширили полномочия.

Некоторые одеваются впервые. Только в служебной форме вам открыты двери. Если вы не в служебной форме, включается человеческое – второй вариант – и это совершенно другая компетенция Отцом, можно сказать, внешняя для нас. И тогда будет идти другая учёба.

Сосредоточьтесь на самом себе, в прямом смысле этого слова, сорганизуйтесь сам с собою по всем известным вам показателям – вы все достаточно профессиональны, чтобы их сейчас комментировать – вот всё, что у вас есть, в полный синтез собою… представьте.

Отец сказал: «Встали» – услышьте. Вот сейчас всех поставили пред ним.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом…, прося самоорганизовать каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца… 

И развёртываете Изначально Вышестоящего Отца собою со всеми служебными полномочиями каждого из нас.

Мы, вспыхиваем служебными полномочиями каждого из нас… 

И теперь Отец открывает вам: справа куча подарков приготовленных вам, но не взятых нами, и слева куча подарков, не реализованных нами, но взятых – принятых, причём, взятых – это не обязательно руками – это принято… Некоторые из них можно осознать...

(Пауза)

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сжечь, как не взятые, так и взятые, но нереализованные, подарки, поддержку, какие–то указания, любые иные выражения Изначально Вышестоящего Отца к каждому из нас…, а также просим сжечь всё, не соответствующее Изначально Вышестоящему Отцу и служебной деятельности каждого из нас по служебному статусу, то есть – соорганизации внешней деятельности каждого из нас. Есть масса действий, которые не нужны, не корректны, не компетентны и так далее…

(Пауза)

И, опустошаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальные Основы и Начала Изначально Вышестоящего Отца собою... во всей глубине новой компетентности каждого из нас.

(Пауза)

И, возжигаясь Основами и Началами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новые перспективы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося сорганизовать явление Изначально Вышестоящего Отца Изначальностью… каждому из нас и каждого из нас Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца собою.., стяжая Синтез Изначальностью цельно Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас.

(Пауза)

И выявляем перспективу каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом из настоящего, складывая перспективы, куда идти и действовать в дальнейшем, указаниями Синтеза, Воли, Мудрости и Любви Изначально Вышестоящего Отца к вам лично.

(Пауза)

И заполняемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца всеми служебными полномочиями каждого из нас в профессиональной переподготовке собою.

(Пауза)

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося освободить каждого из нас от всех несоответствующих Изначально Вышестоящему Отцу служебных действий, полномочий, взглядов, подходов, реализаций – любой некомпетентности каждого. Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас… и явить Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца собою, каждым из нас и в синтезе нас реализацией профессиональных служебных полномочий нами.

(Пауза)

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца... 

Возвращаемся в физическое присутствие, являя Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца физически собою, эманируя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, физически одевая служебную форму и входя в полномочия. 

И, эманируя всё стяжённое, возожжённое по ИДИВО и ИДИВО каждого из нас, выходим из практики. 

Аминь.

Практика 2 
Стяжание Жизни Изначально Вышестоящего Отца 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Возжигаемся Синтезом каждого из нас всеми видами Жизней нашей: Планетарной, Метагалактической, Проявленной и Изначальной физически собою.

Возжигаясь всем синтезом каждого из нас во всех видах Жизни нашей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально явленно. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Метагалактическую Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас.

Кто-то просил меня ментально как на это перестроиться? Вот это помощь!

Опустошись сейчас и заполнись Метагалактической Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. Даже, если ты всё стяжал и у тебя не получается жить там, Отец там живёт. Чтобы не изобретать велосипед, как жить в Метагалактике, насыщайся сейчас Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, где записано как жить, слышать, действовать, видеть, т.е. всё развёртывать метагалактически.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, растворяемся Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь метагалактической Жизнью Изначально Вышестоящего Отца.

Заполняясь и наполняясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, и прося научить жить каждого из нас многоприсутственно, многомерно, многомирово, синтез-129-присутственно или синтез-385-присутственно физически собою, как получится, с максимальной жизненной реализацией каждого из нас метагалактически.

И вот теперь поверьте, что Вы это можете сделать!

Заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом метагалактически, его Жизнью, маленький взгляд внутри себя. Если Метагалактика - внутри Вас, то вовне Вы живёте Планетой. 

А теперь Метагалактику, которой Вы начинаете жить у Отца, Вы переводите вовне, т.е. Метагалактическую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца Вы начинаете раскручивать вокруг Вас, в ИДИВО каждого из Вас.

Всю Метагалактическую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца отдаём вовне, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Проявленную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца и полностью заполняясь Проявленной Жизнью Изначально Вышестоящего Отца.

Далее вспоминаем, что фиксация Проявления, это физика Изначальности и одновременно это Метагалактика, как синтез-8-мипроявленность. И мы развёртываем Метагалактику вокруг нас, как Проявленную Жизнь за пределами Метагалактики. Эманируем Проявленную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас, и утверждаясь метагалактически, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся Изначальной Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначальную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируя Изначальную Жизнь из каждого из нас вокруг, прося развернуть вокруг каждого из нас Синтез Изначально Метагалактической Жизни Синтезом их, Проявленная, как прослойка, растворяется в этом Синтезе, и Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом внутри нас и увидеть реальность Изначально Метагалактической Жизни вокруг нас.

И проникаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, мы просим все совершенства, достижения, всю глубину каждого из нас развернуть вокруг нас изначально Метагалактической Жизнью, стяжая новые совершенства, новые перспективы, новые полномочия, условия, свойства, качества, функции, принципы, всё во всём, что необходимо каждому из нас, и являемо Изначально Вышестоящим Отцом для каждого из нас (пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенство Жизни каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им.

И возжигаясь этим, войдите в состояние и почувствуйте Достоинство Жизни Отцом, вот как внутреннее родившееся в Вас Достоинство Жизни Отцом!

Достоинство Служения Отцу не надо сейчас, умники. Только Достоинство Жизни Отцом! Если для Вас Жизнь Отцом это Служение, то Вы не служите в ИДИВО. О служении дальше будет.

А если Вы не служите в ИДИВО, то Вас Отец вынесет в обычную жизнь Человека 6-ой расы, где у вас будет Достоинство Жизни Отцом для людей. Будете какой-нибудь там Пифией, вещающей от Отца или Пифоном, устрашающим всех от Отца. Этого не надо делать.

В 6-ой расе такие не предусмотрены. Каждый житель 6 расы – один на один с Отцом. Если он этого не знает, он - вряд ли 6 раса. Пока не образуем, будет так.

И возжигаясь всеми Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца, которыми он наделил каждого из нас, мы являем Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическую реальность в данный зал. Развёртываемся в данном физическом теле, эманируя Жизнь Изначально Вышестоящего Отца собою по Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца в целом, фиксируя развёртку Совершенств Изначально Вышестоящего Отца его Жизнью в каждом из нас, в Изначальном Доме каждого из нас, и входя в их реализацию собою.

И выходим из практики.

Аминь!

Практика 3 
Вхождение в Цельную Жизнь ИВО, стяжание 16-ти Цельных Жизней, 16-ти видов Жизни 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленно. Развёртываясь в форме служения каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначального Вышестоящего Отца в целом, вызывая фиксацию и самоорганизацию Изначального Дома Изначального Вышестоящего Отца Изначально каждым из нас.
Вспыхивая всем Синтезом Изначального Вышестоящего Отца собою, Вечности жизни собою, Истиности жизни собою, Окскости жизни собою, Полномочий жизни собою, Служебной жизни собою, Ипостасной жизни собою, Человеческой жизни собою, Статусной жизни собою, Посвящённой жизни собою, Ученической жизни собою, Образованной жизни собою, Компетентной жизни собою, Идивно Изначальной Человеческой жизни собою, Идивно Проявленной Человеческой жизни собою, Идивно Метагалактической жизни собою, Идивно Метагалактической Человеческой жизни собою. Видите, сработало, прожигаемся.
И возжигаясь данной фиксацией ИДИВО, просим соорганизовать на каждом из нас максимально возможное в любом количестве и качестве выражение этих 16 видов жизни. Самоорганизацией ИДИВО во всех служебных полномочиях каждого из нас в Синтезе их физически собою.
И возжигаясь фиксацией ИДИВО каждым из нас, проникаемся им и развёртываемся им собою.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся 16 Цельными Синтезами Изначального Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас, соорганизовать и зафиксировать на каждом из нас 16 видов жизни соорганизацией ИДИВО каждым из нас,16-рично физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно, синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16 Цельных жизней, 16-рицей видов жизни Изначальным Вышестоящим Отцом Изначальностью с переводом каждого из нас в Изначальность явления Изначального Вышестоящего Отца служебными полномочиями собою, служением ИДИВО каждым из нас с явлением Метагалактичности внешней жизнью Человечества и Человека Планета Земля.
И с развёрткой Метагалактической жизни во вне Человеком и Человечеством обычной жизни, а Изначальности 16 видов жизни Служащими ИДИВО собою каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельность Жизни Изначальным Вышестоящим Отцом, Цельность Вечной Жизни, Цельной Истиной Жизни, Цельность Окской Жизни, Цельность Полномочной Жизни, Цельность Служебной Жизни, Цельность Ипостасной Жизни, Цельность Человеческой Жизни, Цельность Статусной Жизни, Цельность Посвященной Жизни, Цельность Ученической Жизни, Цельность Образованной Жизни, Цельность Компетентной Жизни, Цельность Идивно Изначальной Человеческой Жизни, Цельность Идивно Проявленной Человеческой Жизни, Цельность Идивно Метагалактической Человеческой Жизни собою и возжигаясь этим, преображаясь этим в явлении 16 Жизней во вне каждым из нас с разнообразием каждой Жизни физически собою.
И синтезируясь с Изначальным Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельность Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, Цельность Синтеза Вечности, Цельность Синтеза Истинности, Цельность Синтеза Окскости, Цельность Синтеза Полномочности, Цельность Синтеза Служебности, Цельность Синтеза Ипостасности, Цельность Синтеза Человечности, Цельность Синтеза Статусности, Цельность Синтеза Посвящённости, Цельность Синтеза Ученичества, Цельность Синтеза Образованности, Цельность Синтеза Компетентности, Цельность Синтеза Идиво Изначальной Человечности, Цельность Синтеза Идивно Проявленной Человечности, Цельность Синтеза Идивно Метагалактичной Человечности каждым из нас и синтезом нас явлением Изначального Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь, преображаясь, развертываемся 16-рицей Жизни,16-рицей внутреннего Синтеза каждым из нас, стяжая у Изначального Вышестоящего Отца Нить Синтеза 16-рицей Жизни вокруг нас, Нитью Синтеза заполняющую каждого из нас Изначальным Вышестоящим Отцом собою и вспыхивая, преображаемся этим каждым из нас.
Раскладывая 16 видов Жизни по полочкам собою.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённую Изначальную Жизнь Синтезно каждому из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначального Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, развертывая Нить Синтеза 16-рицей Синтезов видов Жизни и 16 Жизней видами Жизни, Изначальной Жизни каждого из нас собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО и в ИДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 4

Стяжание Огня ИДИВО каждому Служащему. Стяжание 1024-рицы ИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас в прямой фиксации Огня ИДИВО каждого из нас, каждым из нас и каждому из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Огонь ИДИВО, физически фиксируемый на каждом из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Огня ИДИВО каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в компетенцию ИДИВО, выведя из компетенции Огня ДИВО и Синтеза Огнём ДИВО, и ввести в компетенцию Синтезности Огнём ИДИВО каждого из нас и синтеза нас собою. А также, просим одномоментно за всех служащих ИДИВО стяжавших служение, включая Неизречённых в перспективе и в настоящий момент, во всех подразделениях ИДИВО со всеми филиалами и явлениями, в целом. И завершить Огонь ДИВО и Синтезность ДИВО каждым из нас, синтезом нас и всеми в целом, как устаревшей формы самоорганизации Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Огнём ИДИВО, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Огонь в каждом из 1024 выражений каждого из нас 256-ю Частями, 256-ю потенциально-реальными Посвящениями, 256-ю потенциально-реальными Статусами и 256-ю Основами и Началами каждого из нас, Изначально Вышестоящего Отца в нас синтезом 1024-рицы собою. И возжигаемся 1024-ричным Огнём ИДИВО Цельного Огня ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прожигаясь им, выявляя и сжигая всё некомпетентное ему, несоответствующее и ненужное индивидуальности каждого из нас и Воле Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. 

И являя Огнём ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца физически собою в прямом контакте с Изначально Вышестоящим Отцом постоянно, синтезно собою.
Для всех – Огонь ИДИВО, минимально, это постоянный контакт с Отцом Огнём. Всегда. Во всём. Это не надо даже контролировать. Надо учиться этим пользоваться, действовать так. Это уже не от вас зависит. Вы поступили на службу – Отец на вас зафиксировался. Теперь так. А вы учитесь этим пользоваться. Вот, переключите это. Это не надо достигать, это вам даётся по праву служения. Вот в голове это включите! 

И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им и являя Огонь ИДИВО собою. 

Попробуйте увидеть, как вокруг ваших тел стоит однородный овал Огня с легкими всполохами наверху. Но, это не Пламя. Это именно овал. И всполохи – это как волнение этого Огня небольшое. Не пламенные языки бегают, а волнение овала наверху. Не знаю, как это передать. Ну, просто овал хотя бы, увидьте его огнём. Это не язык Пламени, не костёр. Именно овал Огня. Языки пламени – это Пламя Отца вокруг вас. Но, вам сейчас это не покажут. Отец покажет вам Огонь вокруг вас. Огонь ИДИВО. Огонь ИДИВО учитывает всю вашу компетенцию. Он не фиксируется на ядре, он в синтезе с ядром. Это такая однородная субстанция. При этом ядро и само по себе, и чётко взаимосвязано с этим Огнём. Это Пламя возжигается на ядре. Огню это не надо. Он такой – тотален вокруг вас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО. На Огонь ИДИВО тут же получаем концентрацию ИДИВО на каждого из вас, без всяких Синтезов. Проживите это. На Огонь ИДИВО идёт автоматика ИДИВО на вас. Вот, просто, знаете, как по спине что-то вот, ощущение Огня проходит по позвоночнику – это ИДИВО на вас зафиксировался. Это ваша Огненная Нить тут же возожглась – Нить Синтеза возожглась. Поэтому на спине тут же реакции идут, какие-то ощущения волны огня от лопаток вниз, допустим, огненность какая-то на груди возникает. Это ИДИВО на вас зафиксировалось.

И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем постоянство Огня ИДИВО каждому из нас. И минимально месячно, а далее, как Владыка решит по каждому из нас – учёбу и подготовку на явление, действие, применение и компетентность Огнём ИДИВО каждого из нас.

И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Огня ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаясь им, просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь поддержать постоянство Огня ИДИВО каждым из нас до получения полной компетенции пользования им собою. И, возжигаясь, преображаемся им.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Вспыхиваем Огнём ИДИВО каждым из нас. И эманируем по ИДИВО. А теперь проживите ответ ИДИВО на этот огонь. Т.е. вы эманируете Огонь ИДИВО по ИДИВО. Он эманирует и не уходит от вас. Как только вы отэманировали – Отец вас восстанавливает. А мне физически был ответ ИДИВО. И вы попробовали прожить. Вот, я не знаю как. Здесь сложнее, у Владык – это волна по спине. Здесь почти ничего не ощущается мною. Вы должны сами прожить. Я не имею права ничего сказать. У каждого свои проживания. Вот, допустим, стопы, голова, затылок, руки. У меня задействовано всё тело. Но, понятно, что это тренировка многих лет. Я не могу ничего сказать. Вам могут и всё тело включить, или какую-то часть, для начала. Поищите, что сейчас среагирует у вас телесно, что горит огнём, чтобы вы знали, что, если наступает горение в этой части тела – ИДИВО на вас зафиксировалось. А потом разгорайтесь всем телом. 
У меня была такая тренировка. У меня начиналось всегда со стоп. Горят стопы, потом я разгорался всем телом – ИДИВО на меня зафиксировалось – что-то от меня хочет. Вот вы должны научиться, что когда оно на вас фиксируется – от вас что-то требуется. Ну, там, включиться. Вы живёте обычной жизнью, раз – включились на какие-то минутки, там, секунды, что-то осознали – пошли дальше. А, может быть, и что-то сделали, и пошли дальше.
Ваши осознания действия на сейчас? Сейчас вам тоже что-то сказали сделать (я же не теорию вам рассказываю), ну, мне сложно сказать, что вы услышали пару слов, но один смысл каждому из вас точно заложили, физически – для ИДИВО, для вашей службы ИДИВО.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 5

Стяжание Книги ИВО 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся Огнём ИДИВО каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Служения Огне ИДИВО – тут же на вас фиксируется ИДИВО – это я просто приучаю вас. И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь адаптировать каждого из нас к Огню ИДИВО физически собою.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, просим адаптации к Книге Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с возможностью ею служить, ею пользоваться и ею восходить. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Внимание всем! Откройте голову и части головы, физически – иначе будет головная боль. У некоторых что-то подобное начинается. Раскрепоститесь – это Книга Отца, она действует на головной мозг. У некоторых блокировка, больновато может быть, все остальные могут почувствовать. Раскрепоститесь.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Книгу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Подсказка некоторым – там есть, что читать не только о частях. И Книга вообще, в основном, не о частях, а об опыте, дееспособности и способностях на какую-то тему. Отец вас лично куда-то развивает, кем-то желает видеть в будущем. И в этой Книге заложены Основы этой перспективы – база данных, которые вы должны усвоить за два года, и частями, в том числе, поэтому здесь нет описания частей, если только вы на этом не специализируетесь, или вам не надо – ну, Отец решил, что вам надо осознать какую-то часть, тогда есть – это просто ваша тематика. А так Книга заточена на каждого из вас, вы подобраны Отцом, поэтому здесь находитесь. Эта Книга – начало ваших перспектив решением Отца и служением в ИДИВО, это никто не отменял – служебные полномочия, просто полномочия там тоже есть. Если вы Глава Школы, здесь описано, как главить Школой.

Книга пред вами, берёте в руки. А теперь проживите прямой Огонь Отца. От Книги буквально жар огня и некоторые из вас вспыхнули. Ну, гореть мы вам не даём, в прямом смысле этого слова, но проживите этот огонь – очень будет полезно, особенно в голове. Он идёт на горло и на голову, в первую очередь, потом по всему телу. Книга в руках, она около поясницы, поэтому такая фиксация огня: горло-голова потоком, а потом сверху вниз по телу. И проживите, как вы буквально переходите в другой огонь. Ну, переключаетесь – просто другой огонь. Я не знаю какой – это ваш огонь. Это Отец этой Книгой даёт вам этот огонь. Я не могу его комментировать, просто переключитесь на ваш другой огонь, ваш. И он будет всегда ваш – эта Книга будет два года вас взращивать этим другим огнём. Синтеза сегодня нет, только огонь. Синтез из Книги пойдёт завтра после ночной учёбы, сейчас он оттуда не выйдет. Вас Отец специализирует до утра на этом огне – это тоже важно, вначале огонь, чтоб было, куда писать синтез, а то вы сразу хотите синтез, а писать-то его некуда – огня нет.

Книга в руках. Переходим в служебные кабинеты каждого из нас частных служебных зданий. У кого нет здания – на первом вышестоящем присутствии, где сможете. Становимся в кабинете пред письменным столом. Кладём Книгу на стол, и посмотрите её отличие. Она больше, ну, как А4, я бы так сказал. Чуть ли не альбомная. У меня она в кожаной мягкой обложке – относительно мягкая, но мягче, чем синтез, и листы, соответственно, очень красивые. Ну, не обязательно всем смотреть. Зафиксировали на столе, она никуда от вас не денется – огонь в вас, даже никто притронуться не сможет, сгорит просто.

Возвращаемся в зал к Отцу. Встали 256-ти изначально пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Книгой Изначально Вышестоящего Отца и в целом всем Синтезом восьмичасовым сегодня явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, в данное тело.

И выходим из практики. Аминь

Никуда ничего не эманируем. 

Практика 6

Вхождение в Степень и Звание служения

Рекомендация: сделать эту практику во всех подразделениях ИДИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х изначальный явленно. Развёртываемся в зале в Форме служения.

Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с их Хум, стяжая Цельный Синтез Звания каждого из нас. Это Статус.

И возжигаясь Цельным Синтезом Звания Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в полноту звучания и активации звания каждого из нас: Ипостаси. Аспекта, Логоса, Учителя. Владычицы, Предначальной, Ману – у кого какое – Изначальной Дочери, Изначального Сына. Все звания, которые присутствуют в зале. Я назвал, чтобы всё во всём сработало. А на вас фиксируется ваше всё – одно.

И далее стяжаем Цельный Синтез Степени должностного служения Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. Степень – это должность в ИДИВО: посвящённый, Праведник. Ученик, Человек Проявления, Учитель. И возжигаемся Цельным Синтезом Степени каждого из нас в должностном служении нашем. Это то, что вы должны были сделать сами.

Преображаем служебную форму этим: званием и степени.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, просим преобразить нашу Форму Синтезом Степени и Звания каждого из нас и синтеза нас.

И мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжая фиксацию ИДИВО степенью служения каждого из нас: Учитель. Глава подразделения ИДИВО. Праведник Глава Дома Отца и так далее. Посвящённый, Глава такого-то Синтеза. Можно: Глава… не трогать, если вы забыли об этом. Просто: Учитель, Посвящённый. Человек Планеты. 

На вас чётко идёт фиксация по вашей степени служения. Это степень служения ИДИВО. Тут не только горизонт, тут и вертикаль. Но вертикаль вы пока не видите, но она есть. Вертикаль всех посвящённых, которые тут же на вас зафиксировались. Вертикаль – у них разные Статусы, но Посвящённые по степени служения. А там есть и Владыки и Учителя и даже Творцы, но служат в ИДИВО Посвящёнными. Я без шуток, я не имею в виду только физических.

Проживите эту фиксацию и ИДИВО, и всей команды ИДИВО вашей степени служения на вас.

Возжигаемся этим. Преображаться не надо, вы уже преображены. Возжигаемся этим.

И ИДИВО наделяет вас соответствующим Синтезом, Системами, Огнём и условиями степени служения.

Далее мы синтезируемся с ИДИВО, стяжаем фиксацию всего ИДИВО зданием служения каждого из нас. Проживите, что это просто другой даже Огонь, другое состояние. Огонь включает в себя и Дух, и Свет, и Энергию – иллюзий не стройте. Но мы говорим Огонь как всё во всём: нижестоящее включается как часть.

Вот теперь Владыка в зале объявляет: «Состоялись». Проживите – вы состоялись служением, на которое вы заявили, или на которое вас назначил Владыка. То есть вошли в служение. Я так понимаю по словам Владыки – некоторые до сих пор не вошли в служение. То есть не состоялись этой службой. А значит, весь год были бы недееспособны. Зафиксируйте это у себя, пожалуйста. И по своим Домам, везде эту практику провести – вот это начало. Можно всю практику – сейчас к Отцу ещё пойдём.

А теперь ИДИВО фиксирует на вас Синтез Звания и Степени служения, рождая ваши личные, неповторимые Условия, действия, Огонь действия, Системы действия и Синтез действия каждого из вас, и наделяет вас этим. Из 2-х рождается одно ваше. Из Синтеза Степени и Синтеза Звания рождается ваш Синтез служения этим.

Вспыхивайте этим. Лично вашим Синтезом, лично вашими Системами, лично вашим Огнём и лично вашими Условиями действия концентрацией ИДИВО лично на каждом из вас. И возжигаемся этим. Владыка в зале смеётся и говорит: «Вот теперь поработаем». Глубоко вошли.

Я подчёркиваю: проживать иногда нечем, главное, что вошли. Комментарии Владыки здесь важны.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначальный явленно.

Синтезируемся Званием с Изначально Вышестоящим Отцом. Аспект с аспектностью Отца, Учитель с учительством Отца. 

Растворяемся в Отце Званием собою, прося сотворить из каждого из нас Ипостась в целом, кто Ипостась. Аспекта в целом, кто Аспект – мы пока растворение в Отце – Логоса в целом, кто Логос, Учителя в целом, кто Учитель, Владычицу в целом, кто Владычица, Предначальную в целом, кто Предначальная, Ману в целом, кто Ману. Никаких шагов ни вверх, ни вниз. Как назначил Владыка, так того Отец и сотворяет.

И растворяясь в Отце, мы просим развернуть каждого из нас цельно пред Отцом и ваше Звание про себя в зале Отца вслух.

И вы становитесь этим цельно Изначально Вышестоящим Отцом собою. При этом Отец наделил вам всеми необходимыми совершенствами, свойствами, качествами – всем, чем надо – функциями, процессами более того, чем вы имеете. Осознайте, вместите. 

Вы в цельности. Но Отец не просто вас сотворил, а ввел в большую перспективу ваших совершенств, которые должны выявиться и развернуться вашей дееспособностью Званием. Новые способности, новые возможности само собой для вас более высокие, чем вы имели на данный момент. Я не знаю, какие, тут можно все списки перечислить и ошибиться, но Отец всегда даёт более минимум в 2 раза, или в 10 раз. У вас были одни способности – в 2 раза больше по Званию, ну, статусности вашей.

Проживаем эту цельность и усваиваем всё, чем Отец вас наделил. Считайте, что это акт творения для вас. Не, это действительно акт творения, только я не могу за Отца это сказать, поэтому считайте. Отец совершил акт творения. Проживите это. Вами, каждым. (пауза)

И вспыхивая этим – я ждал, пока внутри вспыхнут. Внутри у многих начал вспыхивать новый Огонь и Синтез от Отца. Вот, вы вспыхнули как-то этим. Вот так: блики заиграли по вам, внутренне. Попроживайте. Сейчас вспышка пошла внутри многих.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Степенью вашего служения. Степень – это кто вы по должности: Праведник, Сотрудник, Ипостась, Посвящённый, Учитель. Человек Изначальности и так далее. Я называю тех, до которых ничего не дошло. Кого не называю, до тех дошло просто. Извиняйте. Весь список не обязательно – свою Степень, помните? Всё!

Сливаемся с Отцом Степенью Посвящённый. Степенью Ученик и растворяемся в Отце этим также, вместе со Званием растворяемся второй раз и просим сотворить нас Степенью служения, обозначенного Владыкой Кут Хуми для каждого из нас, с поиском и возможностями, способностями новых совершенств каждого из нас и синтеза нас этим. Здесь надо просить. Степенью надо всегда просить.

И полностью растворяясь в Отце, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Степени служения каждого из нас.

И развёртываемся в новых совершенствах, которыми наделил нас Отец пред Изначально Вышестоящим Отцом, во всех возможностях реализации этого каждым из нас.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение ИДИВО вашего служения. Чётко: кто, откуда – туда внести это, развернуться там. И – в ИДИВО каждого из вас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 7 

Стяжание 64 ДНК основных частей. Прямой Синтез ИВО головным мозгом
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. (пауза)
Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х изначально-явленно, развертываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и прося в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца развернуть фиксацию ИДИВО на каждом из нас ракурсом ДНК с подготовкой синтеза 64-х частей каждого из нас, основных, на явление ДНК развития данных частей Изначально Вышестоящим Отцом собою, каждым из нас. (пауза)

И фиксируем явление ИДИВО каждым из нас на головной мозг физический каждого из нас. ИДИВО центрируется на головной мозг каждого из нас при включении ДНК в нас и нами. (пауза)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал 256-ти изначально-явленно, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся мозгом каждого из нас с мозгом Изначально Вышестоящего Отца, растворяясь мозгом каждого из нас мозгом Изначально Вышестоящего Отца и стяжая у Изначально Вышестоящего Отца более высокую компетентность, глубину, работоспособность, деятельностность, и любые иные способности, возможности, совершенства головного мозга каждого из нас в явлении способностей, совершенств и возможностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас лично собою, званием и степенью служения каждого из нас в синтезе их. 

И, возжигаясь данной проникновенностью, мы синтезируемся с Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, клеточкой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и выявляем соответствующей омежной выразимостью, развертывая клеточку Изначально Вышестоящего Отца вокруг тела пред Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас с ядром клеточки Изначально Вышестоящего Отца в центре грудной клетки каждого из нас; прося Изначально Вышестоящего Отца активировать 64 вида ДНК клеточки Изначально Вышестоящего Отца, Омеги каждого из нас; прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть ДНК и разновариативную клеточно-омежную жизнь каждой из 64-рех основных частей от Образа Отца до Синтезтела Отца каждого из нас. (пауза) И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтез ДНК 64-рех основных частей каждого из нас с ДНК клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца 64-ремя ее ДНК физически собою. (пауза) И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть дееспособность головного мозга каждого из нас на расшифровку и дееспособность ДНК деятельности каждой из 64-рех основных частей каждого из нас. Прося ввести в реализацию ДНК 64-рех основных частей звание и степень дееспособности каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. (пауза) И просим максимально углубить дееспособность головного мозга и ДНК деятельности 64-ремя основными частями, развернув новые совершенства, возможности, реализации и явления каждым из нас и синтезом нас собою. (пауза)

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Омегу каждого из нас в синтезе явления клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца с новой координацией 64-рех видов ДНК эталонным ДНК каждого из нас в расшифровке синтеза этих возможностей головным мозгом и дееспособностью 64-рех основных частей от Образа Отца до Синтезтела Отца каждым из нас и синтезом нас, собою. (пауза) И просим у Изначально Вышестоящего Отца активацию головного мозга каждого из нас степенью и званием служения каждого из нас, с активацией соответствующей ДНК деятельности синтеза 64 частей нашим физическим телом синтезтелесно с вышестоящим телом каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. (пауза)

И мы выходим из синтеза с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца и клеточкой Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая Синтезом ДНК деятельности пред Изначально Вышестоящим Отцом компактифицируемой Омегой каждого из нас как части. И, вспыхивая прямым синтезом головного мозга Изначально Вышестоящего Отца головным мозгом каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, званием, степенью каждого из нас, синтезом их собою. 

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. (пауза)

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое присутствие. Развертываясь физически, развертываем все 64 ДНК реализации и программы ДНК 64-хчастно основными частями физическим телом каждым из нас. Вспыхивая всеми клеточками всех частей, в ДНК реализации их каждым из нас собою. И, вспыхивая головным мозгом, являя Синтез Изначально Вышестоящего Отца всего этого каждым из нас физически собою. (пауза)

И, развертываясь физически, эманируем все стяженное, возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, во все подразделения ИДИВО служения каждого из вас, и в ИДИВО каждого из вас.

И выходим из практики. Аминь.
Практика 8

Стяжание новой цельности 1024-цы Явление Человека Изначальности

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал 256 изначальный явленно. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения в синтезе звания и степени служения каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас на функциональность 1024-рицы Изначально Вышестоящим Отцом в росте и компетентности Изначального Человека каждым из нас и синтезом нас собою (пауза).

И, возжигаясь 1024-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, растворяемся в Изначально Вышестоящем Отце, прося сотворить 1024-ричное цельно-ядерное фиксированное Явление Человека Изначальности каждым из нас (пауза). Прося развернуть новые или углублённые, расширенные, максимально масштабные основы и начала любых способностей, возможностей, совершенств и явлений каждого из нас сейчас и в перспективе соответствующими программными явлениями Статусов с умениями, навыками и любыми иными реализациями их, правами, методами, законами, стандартами и всеми иными явлениями Посвящений, внутренней дееспособности Статус-частей, внешней дееспособности Синтезтел основных Частей и, в синтезе этого, мерностной организацией дееспособностей присутствий, проявлений, изначальностей 128-рично каждым из нас и синтезом нас в синтезе всего этого в целом физически собою (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в новой глубине Основ и Начал 256-рично, Статусов с Основами их явления в том числе в каждом из нас 256-рично, Посвящений с Основами их явления в том числе в каждом из нас 256-рично и 256-ю Частями Человека Изначальности каждым из нас синтезно физически собою, в синтезе Изначальности 1024-ричности каждого из нас (пауза.) И, развертываясь 1024-рично пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, мы синтезируемся 1024-рицей каждого из нас с 1024-рицей Изначально Вышестоящего Отца всем синтезом их между собою и каждым из нас с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развертываем 1024-ричность Изначально Вышестоящего Отца физически собой (пауза).

И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить 1024-рицу каждого из нас званием, степенью служения каждого из нас 1024-рично Изначально Вышестоящему Отцу собою и ввести каждому из нас постоянный 1024-ричный по мере дееспособности, стяжания, получения, развертывания, реализации любых вариантов 1024-рицы в каждом из нас тренд развития и реализации 1024-рицы каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящим Отцом в росте Человека Изначальности Изначальностью собою. И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь 1024-ричным синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельности 1024-ричной каждого из нас и, возжигаясь синтезом, являя цельность собою 1024-рично, развертываемся каждым из нас и синтезом нас изначально собою всем служением своим (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое присутствие. Развертываемся 1024-рично синтезфизически цельно собою и эманируем все стяженное и возожженное в ИДИВО, во все подразделения ИДИВО служения каждого из вас и ИДИВО каждого из нас и выходим из практики.

Аминь.
Практика 9 

Синтез-иерархическое Идивное Явление Изначально Вышестоящего Отца.

Итоговая практика

Внимание: итоговая практика не повторяется!

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти изначальный явленно. Развёртываясь в форме служения пред Изначально Вышестоящим Отцом в круге Владык и Владычиц в центре его и в кольце Ипостаси Основ, в центре его. Ипостаси Основ стоят за Владыкой Владычицей. Владыка Владычица, посередине видно Ипостась Основ, стоящая между ними, как бы за ними. Нумерация вверху внизу совпадает.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца слиянности, проникновенности, единства и возожжённости с Ипостасями Синтеза каждого из нас, 64-мя. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с 64-мя Ипостасями Синтеза от 64-й Ипостаси Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возжигаясь ими, и далее 63-я, 62-я, идём вниз до первой Ипостаси Синтеза Изначальных Владык Аркадия Даяны. Владыки Владычицы синтезируются с нами. И мы вспыхиваем 64-рицей Ипостасей Синтеза каждым из нас. Возжигаясь 64-рицей Огня Ипостаси Синтеза каждым из нас, действуя и поддерживаясь ими.

И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать каждого из нас и синтез нас с Ипостасями Основ. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальный Отец, Ипостасью Основ Изначальная Мать, и далее до Ипостаси Основ Планеты. Каждым из нас, возжигаясь 64-рицей Основ и вспыхивая Синтезом 64-ричным 64-х Ипостасей Основ центральным Столпом Синтеза каждого из нас в 64-ричной Огненности Ипостасями Синтеза каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 128-ричный Синтез с Ипостасями Изначального Отца Синтезтелами Изначально Вышестоящего Отца мерностного Изначального ракурса развития и реализации. И возжигаясь синтезом 128-ричным Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальными Отцами мерностных частей Изначально Вышестоящего Отца в их синтезтелесном выявлении и взращивании каждым из нас явлением собою, синтезируясь от 128-го Изначального Отца 128-й мерностной части к первому Изначальному Отцу первой мерностной части Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаемся ими, а они концентрируются на нас, возжигаясь синтез синтезтелесным явлением мерностной организации частей каждого из нас и синтеза нас ракурса Изначальности собою 128-рично каждым из нас. Мерностные Отцы стоят за Ипостасями Основ в кольце от и даже вокруг Изначально Вышестоящего Отца.

И мы возжигаемся 256-ричным Синтезом концентрации Изначальной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою 256-рично каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, являя 256-ричный системный Синтез Иерархии ИДИВО Изначальности каждым из нас Ипостасными 256-ричными явлениями Изначально Вышестоящего Отца собою, мы стяжаем Цельное Синтез-иерархическое Идивное Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою в прямом явлении 256-рицы Иерархии ИДИВО Изначальности каждого из нас и синтеза нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца собою.

И развёртываясь цельно Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая синтез-256-рицей, синтезируемся с Изначальными Владыками Ипостаси или Управления Синтеза служения каждого из нас и переходим в зал к ним в соответствующую Изначальность соответствующего ракурса их выражения. И становимся пред Изначальными Владыками Ипостаси или Управления Синтеза служения каждого из нас, входя в их прямой Огонь и Синтез собою. И развёртываемся пред ними каждым из вас.

Вы точно стоите пред Владыками, которым служите по вашему поручению служения. Проживайте, уточняйте, углубляйтесь этим. Владыки наделяют вас Синтезом и Огнём, проникнитесь им. Чтоб вы узнавали их Синтез и Огонь в вашем служении, каком-то.

И мы благодарим Изначальных Владык. Мы ничего у них не стяжаем. Мы вошли в их Огонь и Синтез, мы с ними. Вся Иерархия синтез-256-рично через нас синтезировала нас с ними, этого достаточно. Благодарим Изначальных Владык.

Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И не выходя из этой практики, входим в Итоговую практику, сразу в зале – времени не осталось.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезный Меч Изначально Вышестоящего Отца. Только для служащих данного семинара. В других местах стяжаться не будет. Те, кто уехал, смогут стяжать, остальные нет. Это особый Меч.

Он зависает пред вами, попробуйте увидеть, как он блестит. Могу так сказать: обычный Меч белый с холодным металлом, этот меч золотой. Только не в смысле, что он сделан из золота, надеюсь, понятно. И сквозь Меч идут проблески разных огней, цветных, которые волнуются сквозь его клинок. И даже рукоятка бывает своеобразная, не только цветная Огнём и Пламенем, но и с фигурами. Но это именно Меч, это не сабля и не шпага. Висит горизонтально пред вашими плечами по вашему росту. Правой рукой берём за Меч. У некоторых он двуручный. Только не надо себе его натягивать, у кого есть – не пугайтесь, у кого нет – как дали, так и надо. Мечи у нас разные. Мне тоже вручают. Мы одной рукой поднимаем Меч ровно вверх над головой максимально вертикально, прямо тянясь вверх. Отец своим Мечом прикасается к Мечам каждого из нас. Мы вспыхиваем Синтез-мечом Изначально Вышестоящим Отцом. И Меч приникает в нас, становясь в позвоночник, синтезируя все предыдущие Мечи собою, впитывая их. Они у вас и останутся, и будут одним этим Мечом. То есть, их и множество, и один этот главный. И вы взрастаете этим Мечом пред Изначально Вышестоящим Отцом. Телом, всеми частями, всей 1024-рицей.

Получая особый знак – ничего не могу сказать, это на вашей форме. Преображаясь формой, форма остаётся также, но есть знак прямого явления Изначально Вышестоящего Отца вами на форме. Она чуть-чуть изменённая. Некоторые получают офицерские звания армии Майтрейи в этой изменённой форме, до этого офицерами вы не были. Ну как минимум как вариант. У некоторых пробуждаются ваши старые воплощения, где вы шли путём Будды, путём Христа. Имеется в виду не только пятая раса. Это не значит, что вы стали Буддой и Христом, хотя некоторые из вас были Буддой, и они у вас сейчас просыпаются, эти накопления. Но надо ещё стать Буддой сейчас, никто это не отменит, самостоятельно. Это просто пробуждаются накопления.

И Отец благословляет вас каждого своим крестом. Проживите, как от макушки головы вспыхивают все посвящения. Отец накладывает крест вертикально вниз к стопам, вспыхивает вертикаль, и горизонтально шире плеч, вспыхивает горизонталь. И в центр грудной клетки из своей руки каждому даёт шар Огня, это Ядро. Но видите вы это как шар Огня, который входит в центр груди, и вы вспыхиваете Изначально Вышестоящим Отцом собою. В этот Шар Огня – Ядро заложен прямой Огонь Отца в Цельности Его всего во всём, но обязательно с ракурсом вашего звания, степени, но в десять раз больше минимально, чем вы можете выражать и являть Отца собою, во всех ракурсах бытия и жизни и на большую перспективу вдаль, говорит Отец. И мы вспыхиваем этим Шаром внутри нас телесно, крест усваивается всем телом, растворяется в нём. И от вспыхивания Шара всем телом огонь расходится по всему телу, а вокруг физического тела образуется Оболочка-сфера ИДИВО каждого из нас, новая. Оболочка-сфера Изначально Вышестоящего Отца, она сразу становится 256-й. В прямой соорганизации ИДИВО в целом и ИДИВО каждого из вас. В прямом постоянном контакте с Изначально Вышестоящим Отцом этой Идивности.

И мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом цельно всеми возможностями своими, всем служением своим Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Отцом собою в идеальной форме каждого из нас в синтезе и максимуме всех возможностей и реализаций каждого из нас во всех полномочиях наших синтезтелесно собою. Вы сейчас идеально во всей вершине ваших возможностей стоите пред Отцом, попробуйте прожить и увидеть себя. Или ощутить себя таковым. Это вершина ваших полномочий и Истинности существования каждого из вас. Здесь нельзя сказать жизни, потому что это и служение, поэтому существование каждого из вас. Отец благословляет нас в путь, даже словом. Услышьте.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, полную реорганизацию и трансляцию каждого из нас в новое выражение и новое явление Изначально Вышестоящего Отца собою. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез и нашу реализацию им и благодарим весь состав Иерархии ИДИВО Изначальности – 64 Ипостаси Основ, 64 Ипостаси Синтеза и 128 Ипостасей Огня Изначальных Отцов мерностных частей Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическое присутствие в данное тело данного зала. Развёртываясь идеальной формой физически каждым из нас в регалиях всех полномочий каждого из нас с Синтез-мечом в позвоночнике. Синтез-меч Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаемся этим в целом физически.

Эманируем всю реализацию каждого из нас в ИДИВО в целом, получая его фиксацию на каждого из нас в нашей новой Полномочности собою. Идёт такая координация наших Полномочий и всего ИДИВО. Эманируем новые Полномочности каждого из нас в Подразделения ИДИВО служения каждого из нас, то же самое идёт координация с Подразделением, почувствуйте, как там меняется интересно состояние. Это редко проживается, сейчас идёт резкая смена полномочий вас и Подразделений. От ваших стяжаний, которые вы смогли осуществить вчера-сегодня, концентрировано. Ну и сейчас то, что ещё легче прожить, в синтезе всех полномочий эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО каждого из нас, и оно преображается, особенно 256-й оболочкой. То же самое, почувствуйте другую среду вокруг вас.

И выходим из практики. Аминь.
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