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Практики Философских Чтений 
1-го Профессионального Синтеза

Комментарий перед практикой

Всё, мы подошли к первой практике. 

Сейчас мы стяжаем у Владыки анализ каждого из вас, на всю ту базу, которую я вам рассказы​вал. Она, с одной стороны, в вас входила, с другой стороны, вас растеребила на практику, на Иерархию, на диагностику…

В общем, на всё, что я рассказывал, на любую тему из этих, и, даже то, что я не смог договорить, Владыка это предусмотрел: в вас записывалось больше, чем я расшифровывал. Сейчас ИДИВО каждого из вас, я не могу сказать, что отанализирует, но фактически отанализировал, Владыка с Владычицей – ИДИВО, ИДИВО включит весь пакет необходимых данных о каждом из вас в более высокой компетенции, чем вы можете, то есть, вот вы такой, вам дают на шаг выше. Понятно. 

Но при этом вам включают все программы и диагностики новой Иерархии, вот всё, что я сейчас обозначил. Может быть, что-то не обозначил, но я главное всё равно обозначил и второстепенное тоже, вам дают вот ваш пакет кто вы есть во всём этом, плюс шаг выше. Я подчёркиваю, всегда даётся на шаг выше, в ИДИВО всегда идёт на шаг выше. И вы должны сонастроиться с этим новым шагом выше, чтобы из этого пойти дальше новым путём. При этом некоторым придётся отвязаться от старого, отдать его, расслабиться, чтоб перейти на следующий уровень. И ещё, если вы не отдадите, вас туда перетянет ИДИВО, оттуда вы уже не сползёте, а вниз будут тянуть ваши привязки. Больно будет. Больно будет не из-за Синтеза и ИДИВО, а из-за ваших привязок. Это не значит, что у вас заберут что-то ваше любимое или ценное, кому это нужно кроме вас… 

Понятно, да, о чём я? А то тут сидят и думают: «А вот у меня Энергию заберут…». Да, кому она нужна? Ну, или ещё там что-то. А, что, у меня поступила СМС-ка: «Прошу снять с меня весь стяжённый Абсолютный Огонь. Сдаю Служение». Как снять? Как извлечь? Человек умный был, сдал Служение и решил снять всё, и Абсолютный Огонь тоже, и Части. Это не снимается. Мы же не будем выковыривать в ядрах твоих, так, на всякий случай. Всякое бывает. Увидели? Практика.

Практика 1.

Стяжание Изначального Профессионального Синтеза Регулятора Прав каждому. 
Стяжание Ядра глубокой подготовки всей базы профессиональности. 
Физическое явление Регулятора Прав каждым 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся нашим Служением (полное название вашего Служения: Ипостась такая-то, Глава того-то, Сотрудник такой-то, Глава того-то,  Обязательно Ипостась и Глава). 

Возжигаясь всем служебным, мы развёртываемся физически формой Служения. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленно явленный. Мы с вами выходим только в зал ИДИВО. Встали пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Изначальный Профессиональный Синтез Регулятора Прав каждому из нас, прося ввести каждого из нас в форме Служения в Профессиональный Синтез Регулятора Прав каждого из нас. Развёртываясь пред Владыками в форме Служения, и развернуть личную компетенцию Служения в синтезе всех возможностей базовой профессиональной подготовки каждого из нас всем Синтезом Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. Прося освободить от всех некорректностей, некомпетентностей и ненужных накоплений, если таковые есть и ввести в следующую более высокую профессиональную компетентную подготовку Регулятора Прав.

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и получаем фиксацию всего Синтеза Регулятора Прав, всех Систем Регулятора Прав, всего Огня Регулятора Прав и всех Условий Регулятора Прав на каждом из нас. С выявлением базовой профессиональной подготовки каждого из нас (это все темы, что мы обозначили сегодня) развёртыванием Ядра базовой подготовки каждого из нас на следующий более высокий уровень явления ИДИВО каждым из нас, и развёртку фиксации Регулятора Прав каждым из нас и синтезом нас собою. 
И, возжигаясь прямой концентрацией ИДИВО на каждом из нас, мы стяжаем Ядро глубокой подготовки ИДИВО всей базы профессиональности каждого из нас, прося освободить от всех иных выражений, не соответствующих этому.

И на нашу базу возможностей каждого из нас впитываем Синтез Регулятора Прав собою, Системы Регулятора Прав собою, Огонь Регулятора Прав собою.
Выходим из фиксации ИДИВО и принимаем Условия Регулятора Прав собою.
Возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, начинаем Путь развёртывания Регулятора Прав каждому из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Регулятора Прав Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Явление Регулятора Прав каждым из нас в синтезировании его всех данных Профессиональным Синтезом физически собою (длительная пауза).
Возжигаемся Явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и из зала Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в физическое присутствие.
Являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и осознавая, что первый профессионал – это Отец. Уровень регуляции физической, фиксирует на нас Отец. Поэтому в практике мы с вами сразу чуть не вышли в зал Отца. Автоматика.

Сейчас физически проживите явление Отца собою, как некую концентрацию регулятивных возможностей каждого из вас. Лично регулятивная компетентность, вот так называется. Это не только по Служению, это какие-то разные действия, которые вы можете совершать, в целом. Всё во всём.

Отец теперь оставляет только фиксацию, явление происходит, но тут у каждого по-разному, и Владыки Кут Хуми Фаинь фиксируются на вас. Вдвоём пока. Проживите выражение Владык Кут Хуми Фаинь как Регулятор Прав, физически! 

Напоминаю, Профессия – это то, что вовне эманирует, или вокруг вас крутится. Попробуйте это внешне увидеть. Владыки это фиксируют внутренне, а вы это видите как-то вовне, объёмно (длительная пауза). 

Нет, выражать Владыку или Владычицу это ваша личная компетенция. Нам нужна профессиональная. Вы профессионально эманируете их собою. Они вдвоём в вас, потому что Ипостась Синтеза, а не один Владыка или одна Владычица. Вдвоём! Грубо говоря, вы один профессиональный Огонь между Владыкой и Владычицей. Но при этом вы одно Дао Владыки и Владычицы. Нет ни янь, ни инь. Вот это профессиональный взгляд. 

И последний шаг: Иерархия фиксируется на каждом из вас, начиная введение вас в Регулятора Прав как Сотрудника, профессионального, Иерархии Новой Эпохи. И проживите эту фиксацию. Я подчёркиваю: даже служа в Доме, внутри Дома мы иерархичны Огню и Синтезу, а профессия – это иерархические отношения, в первую очередь, и только потом Дом. Или по-другому, вы вырастаете в Доме лично, начиная профессионализироваться, идёте в Иерархию в Доме же. 

Синтез Иерархии и Дома рождает то, что мы называем Профессиональным Синтезом. Не только Дом как внутреннее, не только Иерархия, как внешнее – отношения в Доме, а вот Синтез Дома ИДИВО и Иерархии ИДИВО, внешне-внутренний – есмь профессия. И вариантов не бывает! Есмь Профессиональный Синтез.

И, эманируем всё стяжённое и возожжённое только в ИДИВО в целом, который будет поддерживать в вас эту фиксацию и в ИДИВО каждого. И выходим из практики.

 Аминь.

Комментарий после практики

Но перед этим две фиксации, таких простеньких. 

Первое. Профессиональный Синтез сейчас невозможен без Иерархии. И, входя в Профессию Регулятора Прав, вы становитесь Сотрудниками Иерархии. В прямом смысле этого слова. Можете почитать по пятой расе, что это значит. И с вас будут требовать как с Сотрудника. Понятно, да? Даже если вы ничего делать не будете. Это неважно, вы вошли в профессию. Все профессии, все профессионалы относятся к Иерархии. Это первое. Все осознали это? Это простенькое осознание.

И, второе осознание, чисто профессиональное, когда вы входите в Регулятора Прав, вот мы сейчас взяли вашу базу, сложили, ИДИВО на вас зафиксировался, первым профессионалом является Отец, значит, вы как Регуляторы Прав кого должны выражать регулятивно? Отца! потом Ипостасей Синтеза. Потом Главу. 

Вопрос вам на перерыв: «Кого вы выражаете теперь?» Отца выражают все, а Ипостась Основ и Владык – это ещё вопрос. Куда вас Отец определил своим Синтезом? Не вы решили, в Иерархии нет таких решений. Вас определили. И сейчас определял Отец. Понятно, что Владыка с Владычицей в курсе были, вас подготовили к этому. Но вот куда вас определили, в какую Ипостась Основ, которая будет обучать вас регулятивке, одной и какой-то паре Владык. Сразу скажу, скорее всего, не к Кут Хуми Фаинь, чтоб не мучились. И не Иосиф Славия, потому что все профессионалы и так к ним относятся. 

Всё понятно? Вы и так к ним относитесь. Я не могу сказать жёстко: «Нет», я сказал: «Скорее всего…». Я очень корректно сказал, но мы итак у Кут Хуми Фаинь постоянно. Иосиф Славия послабее (имеется в виду, мы послабее контачим), но более-менее, а с остальными Владыками у нас как-то сложнее оказывается процесс. И, скорее всего, нас определили по всем остальным парам Владык. Попробуйте поискать шире, особенно среди новых пар Владык первой 32-рицы. У нас с ними контакты самые плохие. А, в первую очередь, в бой идут «одни старики», то есть, профессионалы! 

Поэтому налаживать контакт с новыми парами Владык отправляют профессионалов, это подсказка. Это не обязательно так, я не знаю, куда вас отправил Отец. Но, вот поищите там вначале, полезно будет, чтоб вы не ошиблись…

Практика 2. НАКАЛИВАНИЕ НИТЬЮ СИНТЕЗА ИДИВО
Взаимодействие с Нитью Синтеза ИДИВО 
в насыщении Синтезом Регулятора Прав каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 


Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаем Нить Синтеза каждого из нас. И, развёртывая верчение условий Регулятора Прав каждого из нас. 

Сейчас проживите, что вы только-только начинаете входить в настоящее профессиональное состояние Регулятора Прав, состояние накрыло зал правильного выражения Регулятора Прав. Я не знаю, как вы это проживёте, оно есть сейчас в зале, до этого нам не удавалось в это войти. Ищите в себе и вокруг себя, как это?

И мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленно явленно, развёртываясь пред  Изначальными Владыками  Кут Хуми Фаинь в форме Служения с регалиями Регулятора Прав и действующей Нитью Синтеза. Мы просим выявить лучший, полезный, глубокий и особенный опыт каждого из нас, подготовку и необходимые выражения, опыт и служение каждого из нас. И согласно правам Регулятора Прав объединить лучшее от каждого из нас, синтезировав объём новых возможностей каждого из нас Стандартом Профессионального Синтеза, и развернуть этим явление Регулятора Прав физически собою.
И мы синтезируемся с Изначальным  Домом  Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Нитью Синтеза ИДИВО – это ось в центре. Нитями Синтеза каждого из нас, насыщаемся Нитью Синтеза каждого из нас из Нити Синтеза ИДИВО некими накоплениями Регулятора Прав по нашей подготовке и возможностям, при этом отдавая для всех наш лучший, внутренний, записанный, действующий или находящийся в нас опыт, выражения или любые другие субъективно-объективные данные в ИДИВО.

Таким образом, идёт обмен. Наше, естественно, остаётся с нами, но мы отдаём лучшие накопления наши, это всё что угодно может быть, мы не просчитаем, всё не перечислишь, частей валом. 
Отдавая своё лучшее, так как оно уже есть, мы впитываем из Нити Синтеза ИДИВО каждому из нас новый Синтез Регулятора Прав и возжигаемся Нитью Синтеза собою.

Кто не понимает, как происходит? Вообразите, что на каждого из вас на позвоночник из Центральной Нити Синтеза ИДИВО идёт отдельная линия, молния, устойчиво стоящая в вас и на вас, это будет легче. Даже физически позвоночник сейчас напрягается, это нормально, ваше физическое тело должно реагировать на это действие. Некоторые могут чувствовать, некоторые нет, вопрос индивидуальный.
И мы заполняемся Нитью Синтеза ИДИВО, всем, что Владыка Кут Хуми усиливает из Синтеза ИДИВО, отдаёт каждому из нас.

Возжигаясь новым опытом Нити Синтеза каждого из нас, в углублении профессионализма Регулятора Прав и возжигаясь этим, синтезируемся с ИДИВО и получаем лучший Синтез подготовок и накоплений каждого, подготовленный каждому из нас в синтезе всей команды находящейся в зале.

Впитываем этот опыт. Это некое ядро, точка, шар вошёл в позвоночник, горит в центре позвоночника на уровне Хум. Сейчас будет растекаться по всей Нити Синтеза, если так объективно прожить, что сейчас происходит. Какое-то давление между лопатками на позвоночник, примерно там, может быть не давление, у каждого по-своему. Это единый шар компактифицированного синтеза опыта каждого, с учётом всех ваших особенностей. Передаётся не весь опыт, а то, что вам только полезно, что вы сможете применить, взять, измениться, взойти, то есть что вам полезно. Есть опыты, которые не передаваемые, это балласт будет, поэтому не всё передаётся, а ИДИВО именно для вас выделяет. Для него это не сложно. Вы давно там все известны. Что же вы, дети просто, тем более там Владыки руководят процессом.
Сейчас Ядро растекается на Нить Синтеза вверх и вниз в центре позвоночника. Попробуйте прожить усиление Нити Синтеза каждого из вас чем-то иным, состоянием каким-то, не характерным для вас, очень часто может давить на глаза, на головной мозг, на лобные доли, это тот новый опыт, который мозг и глаза сразу пытаются взять, а он не их. Это коллективный опыт, командный опыт ИДИВО в синтезе всех нас в зале плюс Владыка Кут Хуми, Владычица Фаинь и ещё кто-то, кого Владыка привёл. Я вижу не только опыт тех, кто в нашем зале, я не имею в виду физических людей. Физических людей, только тех, кто в зале, но есть служащие у Владыки Кут Хуми, он их привёл, не моя компетенция объявлять. Вы впитывайте, обратите внимание, если вы видите, Нить Синтеза, она вначале была такая ярко-огненная, а сейчас стала фиолетово-лиловая от передачи синтеза опыта, не отменяя огненности. Фиолетово-лиловая огненность в центре зала стоит, попробуйте увидеть, очень интересный цвет, никогда такого не видел в зале ИДИВО, вот так фиолетово-лиловый. Нет, ваши позвоночники не могут быть в таком цвете, только Нить в центре, она просто какие-то процессы производит.

Те болваны, которые в зале допустили слово «техника», сообщаю, что ИДИВО это Дом Отца, его личная сфера Дома, поэтому Нить Синтеза, часть Нити Синтеза Отца, всю он просто поставить не может, ИДИВО сгорит, поэтому это не техника. Вообще-то это выделенная Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, поэтому силой мысли извинитесь, как «вякнули» и продолжите процесс. Не знаете синтеза, лучше молчите даже в голове, это я технично говорю в узости наших слов физических, но я не могу сказать, что вы синтезируетесь Нитью Синтеза Отца, это компетенция Владык Ипостасей Синтеза, это не наша с вами компетенция. Поэтому для нашего профессионализма Отец выделил нам Нить Синтеза в центре ИДИВО, «технику» они здесь нашли, а то вас Отец компьютером сделает за это, по подобию слова. Нам техническая цивилизация здесь не нужна, итак проблем хватает.

Процесс идёт, на каждом из вас фиксируется Нить Синтеза ИДИВО, фрагмент Нити Синтеза Отца, если я сразу скажу Нити Синтеза Отца, она вся включится, это невозможно на нашем уровне подготовки. Вокруг вас крутятся условия, какие-то системы, формируется какая-то сфера, возможно, формируется оболочка Регулятора Прав, чтобы войти в ИДИВО каждого. Смотрите сами за процессом, у каждого из вас происходит процесс. Владыка говорит, идёт частичная переработка того опыта других, который вошёл вам. Тело должно адаптироваться, мозг должен к этому адаптироваться, такой сейчас полу-шок, это не только его. И вот тут должна жертвенность быть, вы открываетесь другим, открываясь Отцу. Я не оговорился, открываетесь другим, опыту других, открываясь Отцу, его Нити Синтеза и так сразу усвоение будет легче, сразу стало легче. Нить Синтеза завершает своё действие, выходит из контакта с каждым из нас. Можете посмотреть в зале Владык, Нить Синтеза выходит из лилового цвета, остаётся фиолетовой и начинает таить фиолетовый цвет. Появляется такая огненность, это жёлто-огненный оттенок на солнце, если долго смотреть, только насыщенно огненный больше, чем жёлтый. Нить Синтеза тает в пространстве ИДИВО, в зале в смысле.

Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем полученным опытом, возможностями и любыми иными выражениями и развернуть их действие в преображении каждым из нас.

И, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Прав Изначально Вышестоящего Отца нового уровня действия Регулятора Прав в синтезе всех ранее действующих прав в перспективной двухгодичной разработке нового объёма Прав и возможностей и в целом возможного объёма Прав в синтезе нас, каждым из нас. Стяжая синтез Прав Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, преображаясь ими, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем объём Прав каждому из нас. Возжигаясь ими, развёртываем весь объём Прав в каждом из нас, преображаясь  Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

Сейчас равновесие Прав проживите физически, такое равновесное состояние Прав в каждом из вас, именно состояние, именно Прав. Это ничего не имеет общего с юриспруденцией, это объём прав, которым вы наделены и эти Права имеют вполне эффект энергетическое, световое, дух- или огненное выражение, они записаны туда. 

Соответственно, это Права Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, в этих четырёх градациях, может больше у кого-то там, индивидуальные есть тонкости, но это минимум. Синтез этих Прав, развернувшийся в теле, вызывает у вас некое состояние.

Права – это не абстракция, записанная только на бумаге, а это ещё вихрь каких-то процессов: энергетических, синтезных, огненных, смешанных. Это не только условия, именно вихрь процессов, где условия, системы смешаны между собой и они в целом накрывают ваше тело, растворяясь в теле. Возникает общее состояние наделёности этими процессами, которые являют собою Права каждого из нас, напоминаю, что в 5 расе любое Посвящение давало новые Права, в 6-ой расе тоже, но кроме Прав даётся, что-то большее. На основе этого опыта то же самое происходит, только подчёркиваю, это не новое Посвящение, это новая профессия. Посвящение, это другой ракурс, там Права нового Света даются, а здесь всё: и Свет, и Энергия, и Дух, и Огонь. Посвящения – это свет. Вам даются Права Огнём, Духом, Светом, Энергией, но это затрагивает всё в вас. И статусность, и подготовку, и полномочия, и Образ-тип, и какие-то части начинают активироваться на усвоение, потому что они будут отвечать за эти процессы. За процессы разных Прав могут отвечать разные части, даже разные ваши статусы. Вы Аспект, допустим, будет отвечать статус Ведущего, включается как часть, и именно на этом Статусе это Право будет выражаться, а в Аспекте не будет выражаться. А есть в Аспекте будет выражаться, а в других не будет выражаться, то есть вы всегда должны быть на пике и т.д. 

Мы же все Ученики и Ведущие, Сотрудники разной компетенции. Человеческие Права тоже есть, причём не только индивидуального человека, но даже коллективные. Когда вы становитесь носителем Прав для команды или коллектива, но коллектив может быть: всё человечество, не моя компетенция. Для Отца это тоже коллектив. Только сейчас мне сказал Отец: усвоили. Торопыжки, не торопитесь. Отец сказал: усвоили. Всё.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, ничего более, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаясь в физическое присутствие. Внимание, эманируем только в ИДИВО каждого. У вас ночью будет подготовка каждого по этим Правам, поэтому вначале будет усваивать ИДИВО каждого до завтра, а там уже Владыка распорядиться и выходим из практики.

Аминь.
Практика 3. ТЕОФА ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
Стяжание Синтеза Теофы Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой 
Теофы ИДИВО и Теофы Предначальности. Стяжание Теофы Эталонного Действия

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Кто говорит, к концу было интересней (это ментально), извините, вы только к концу открылись и созрели. Первые четыре часа я вас просто мучил, чтоб вы вошли в поток Первого Профессионального Синтеза, Поток Синтеза такой. Четыре часа это я объяснял, я их мог меньше объяснять, мог объявить просто, но вот входимость такая была. Извиняйте, это нормальная раскрутка Профессионального Синтеза. 

Он раскрутил, вы сейчас чувствуете, что он раскрутился, и говорите: «Вот же только пошло, куда уходить?» На учебу к Владыке, чтобы продолжилось. Это продолжится, только с Владыкой ночью. Некоторые из вас просто сейчас в практике, Владыки сообщают: «Вот только пошло, почему остановились?» Оно не остановилось, я сейчас передаю это Владыке, практика началась. Это продолжится, только словами Владыки для каждого из вас, увидели? Слава богу, хорошо. Не выключайтесь из процесса, он передается Владыке. Вы внешне слушали – теперь внутренне он пойдет, то же самое,  будет продолжение лекции, я говорил от Владыки, только я перестаю говорить, Владыка продолжает. У вас учеба на сутки. Она не остановится, даже если вы из этого зала выйдете. 

Извините, мы начали, на Владыку у некоторых блок пошёл. Не надо, Владыка продолжает вам занятия, лекцию, все, пока вы доедите, это будет продолжение в тех телах, а когда вы войдете в сон, это будет углубление того же самого. Не блокироваться от Владыки, что все закончилось. Все только начинается. Я только смог раскрутить, чтоб Владыка мог углубить и продолжить с вами. О, вот это правильная мысль, увидели? Тенденция другая, возьмите, и у вас Теофа другая пойдет с Владыкой ночью, что мы сейчас до пика дошли, а Владыка продолжает  пик повышать. А вы «Все закончилось»! Теофа только разрабатывается, у вас столько Прав, чтоб в Теофу ввести. О, состояние другое!

А теперь переходим к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, переходим, переходим. И становимся в Форме Служения с регалиями Регулятора Прав. 
Регалии – это пока знаки на вас, пока форма не преобразилась, что вы обучаемый Регулятор Прав. Это важно, потому что на вас идут разные Теофы и разные действия ИДИВО, ДИВО, вы думаете, что вы уехали, а вы продолжаете в чем-то участвовать нелинейно. Поэтому даются регалии, чтобы при участии Владыки это учитывали. А завтра форма преобразится, у вас будут уже  знаки на форме, что вы Регулятор Прав. Пока знаков нет – идут регалии. Посмотрите на форму, найдите отличия, все будет видно. Я не объясняю.

Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Набора Предначальностей Теофы каждого из нас и Набора Теоф ИДИВО каждого из нас в Синтезе с вхождением в Предначальную Теофу и в Синтезе с вхождением в Теофу ИДИВО в Синтезе нас. И возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас этим. 

И, возжигаясь этим, преображаясь, мы входим в Теофу Предначальности командно, из неё входит Теофа каждого из вас, и вы одновременно все вместе в одной Теофе Предначального, Предначальности, извините.

К Предначальному мы пойдём только завтра, компетенция будет выше. 
Теперь почувствуйте, как в каждом из вас вошла одна Теофа Предначального, вы выходите из общей Теофы, и теперь мы входим в Теофу ИДИВО, все вместе. И вокруг вас что-то начинает фиксироваться и включается Теофа ИДИВО на каждого из вас, из коллективной мы выходим. Проживите Теофу ИДИВО вами. Как минимум, какая-то плотность на физическом теле у меня, внешняя, может быть внутренняя, пожалуйста, все индивидуально. Теофа ваша. 

Вот все, что я говорил сейчас, Владыка на вас зафиксировал, как вашу Теофу ИДИВО, варианты. И мы в неё тоже входим, фиксируемся.

И в этих двух Теофах мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 256-изначально-проявленный явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Теофы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с разверткой Теофы ИДИВО и Теофы Предначальности физически собою. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Теофу Эталонного Действия Теофического и Теофу Эталонного Действа каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развертываем Теофу вокруг нас и внутри нас. 

Эманируем все стяжённое и возожжённое в ИДИВО каждого, больше никуда не надо. В ИДИВО вертится общая Теофа. 

И утверждаем, что переходим на ночную подготовку к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь и просим их принять нас на ночную подготовку. Уж извините, некоторые забывают. Просто на ходу спят. Благодарим Владык, и выходим из практики. 

Аминь.       
Практика 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Цельного Практического Синтеза 16-ти Практик 
Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Нитью Синтеза Регулятора Прав каждым из нас, развёртывая весь Синтез ИДИВО каждого, развёртываем Огонь Регулятора Прав ИДИВО каждого, развёртываем Системы Регулятора Прав ИДИВО каждого и развёртываем Синтез Регулятора Прав ИДИВО каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно. Развёртываясь пред Владыками Кут Хуми Фаинь в форме служения с регламентом Регулятора Прав. 

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем 16 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими. И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем:

Практику ИДИВО с прямой фиксацией всего ИДИВО на каждом из нас, и возжигаясь, развёртываем весь опыт и деяния Практики ИДИВО, доступные нам.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, продолжая стяжание, стяжаем  

Практику Статусного Синтеза со всем опытом и деяниями, доступными нам в фиксации 
ИДИВО,

Практику Личного Синтеза со всем опытом и деяниями, доступными нам в фиксации ИДИВО,

Практику Метагалактического Синтеза со всем опытом и деяниями, доступными нам в фиксации ИДИВО,

Практику Алфавитного Синтеза со всем опытом и деяниями, доступными нам в фиксации ИДИВО,

Практику Абсолютного Синтеза со всем опытом и деяниями, доступными нам в фиксации ИДИВО,

Практику Воскрешённого Синтеза со всем опытом и деяниями, доступными нам в фиксации ИДИВО,

Практику Пробуждённого Синтеза со всем опытом и деяниями, доступными нам в фиксации ИДИВО,

Практику Синтеза со всем опытом и деяниями, доступными нам в фиксации ИДИВО,

Практику Магнита со всем опытом и деяниями, доступными нам в фиксации ИДИВО,

Практику Миракля со всем опытом и деяниями, доступными нам в фиксации ИДИВО,

Практику Образ-типа со всем опытом и деяниями, доступными нам в фиксации ИДИВО,

Практику Совершенства Мысли со всем опытом и деяниями, доступными нам в фиксации ИДИВО,

Практику Психодинамики со всем опытом и деяниями, доступными нам в фиксации ИДИВО,

Практику Слова со всем опытом и деяниями, доступными нам в фиксации ИДИВО, и

Практику Теофы со всем опытом и деяниями, доступными нам в фиксации ИДИВО.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы вспыхиваем фиксацией 16-ти Владык и 16-ти Владычиц, фиксированных на каждом из нас явлением Ипостаси Синтеза в ИДИВО соответствующей Практикой. Одномоментно цельно возжигаемся Синтезом 16-ти Практик в их цельном действии в ИДИВО каждого из нас и прямой фиксацией ИДИВО в целом. 

И возжигаемся цельным Практическим Синтезом 16-ти Практик в цельную Всеединую Практику явления ИДИВО каждым из нас. И развёртываясь, начинаем действовать ею, эманируя 
16-ть выражений Ипостасей Синтеза из каждого из нас, дееспособностью соответствующих 16-ти Практик в цельном Практическом Синтезе ИДИВО каждого из нас собою.

И, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в его зал 249-изначально-проявленный явленно, развёртываясь пред ним в форме и стяжаем Предначальную цельность 16-ти практик каждому из нас. Стяжаем Предначальность Практического Синтеза, являемого каждым из нас Синтезом 16-рицы Практик и выражения 16-рицы Ипостасей Синтеза одномоментно каждым из нас, как во всех формах и видах Служения, так и профессиональным Синтезом Регулятора Прав или иных профессий, действующих в нас, как Ведение, Ученичество или Человеческим выражением своим. Так и Ведением, Ученичеством и Человеческим выражением своим.

И возжигаемся Предначальностью осуществления Практик каждым из нас, стяжая Образ Единого Предначального практического действия каждым из нас, прося развернуть Практический Синтез Регулятора Прав и ввести в профессиональное обучение Предначального каждого из нас как Регулятора Прав собою.

Синтезируясь с Хум Изначального Предначального, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь им, преображаясь им, развёртываемся цельностью стяжённого собою, входя в профессиональное обучение Предначального Регулятором Прав.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Буддой Ипостасью Основ Изначально вышестоящего Отца. Переходим в его зал 249-изначально-проявленный явленно. Становясь пред Буддой в форме, мы синтезируемся с Хум Изначального Будды и стяжаем Начало Изначально Вышестоящего Отца на осуществление цельной практики каждым из нас во всех видах, формах и выражениях Начал и явления их Практическим Синтезом каждым из нас. И возжигаясь Началом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальным Буддой и стяжаем пробуждение Синтезу Начал, Началам Изначально Вышестоящего Отца Практического Синтеза каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся им.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Практического Синтеза каждого из нас, и, возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всего стяжённого и возожжённого каждым из нас.

И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление всего достигнутого и проявленного каждым из нас данной практикой, далее во всех видах применяемых возможностей.

И, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Будду, Изначального Предначального, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики.

Аминь.

Практика 5.

Стяжание Образа Регулятора Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжания Синтеза, Огня и Начал Регулятора Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно. 

Вы извините, просто на зал полная фиксация Отца идёт, поэтому сразу тянемся в Зал. Профессиональный Синтез, я предупреждал. 

Развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками в форме Служения с регламентом Регулятора Прав. Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Регулятора Прав явлением Синтеза Регулятора и Огня Регулятора каждым из нас этим явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным, переходим в зал Изначального Предначального 249-изначально-проявленный явленно. 

Не поправляйте цифру, мы идём в более высокий зал Предначального, который находится на уровне Проявления Будды! Потому что, Регулятор Прав относится к 249 Проявлению. Мы правильно ходим и в предыдущей практике и в этой. 
Развёртываясь пред Ипостасью Основ Изначальным Предначальным Изначально Вышестоящего Отца собою в форме 249-изначально-проявленный явленно. Мы синтезируемся с Хум Изначального Предначального, и стяжаем Образ Регулятора Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь им, преображаясь им, стяжаем Синтез Регулятора Изначально Вышестоящего Отца во все ядра каждого из нас, стяжаем Огонь Регулятора в субъядерность и субклеточность каждого из нас, можно сказать в межъядерность и дополнительно в межклеточность каждого из нас. 

И, преображаясь Изначальным Образом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся им, входя в Образ Регулятора каждого из нас.
И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначальным Буддой Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Основ. Переходим в его зал 249-изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначального Будды, стяжаем Начала Регулятора Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь ими, стяжаем Синтез Регулятора Изначально Вышестоящего Отца во все ядра каждого из нас. И стяжаем Огонь Регулятора Изначально Вышестоящего Отца в субъядерность и субклеточность каждого из нас. И возжигаемся им.

И, возжигаясь Началом Регулятора Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Регулятора Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, можете сейчас прожить, когда Синтез смешивается с Огнём, в химическом процессе рождается цельность каждого из вас, как Регулятора. Это есть то, что Отец с вами производит. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Регулятора Прав Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза Регулятора Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Огня Регулятора Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас цельностью Регулятора Прав физически собою. 

И входим, развёртываясь им. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в профессиональном выражение каждого из нас физически собою и направить каждого из нас на соответствующие деяния Регулятора Прав физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Будду, Изначального Предначального, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. 

Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И возжигаясь, выходим из практики. Аминь.  

Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ! ПИК ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СИНТЕЗА!!! 
ПЕРЕНОС ФИЗИЧНОСТИ!!!

Ввод в Иерархический Состав ИДИВО как Регулятора Прав. 
Вмещение 64-х концентраций Ипостасей Синтеза собою. 
Накопление физичности Регулятора Прав в синтезе с Изначальным Буддой

Действуем. Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Входим в состояние чистой Физики явлением Отца Регулятором Прав в каждом из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом чисто физически в каждом из нас. Физически являя Изначально Вышестоящего Отца собою и выходя из любых полномочий, статусов, подготовок, накоплений, растворяя всё это чистой физичностью каждого из нас в прямом смысле этого слова, Всё, что вы накопили, всё, что вы есмь, вы растворяете чистой физичностью. Где Нить Синтеза распространяется по всему телу, становится цельно телесной, когда тело проникается Нитью Синтеза. Нить Синтеза окружает и сквозит сквозь тело и растворяет, синтезируя всё ваше полномочное, статусное, подготовленное, накопленное, всё, что есмь в чисто физическом каждого из вас.

Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь чистой физикой каждого из нас, переносим акцент физичности в Вышестоящее Тело в любом его синтезе, пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Стали пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Служащих с регламентом Регулятора Прав чистой физичностью своею в полном растворении всего во всём и акцентом физичности в зале ИДИВО 192-изначально-проявленный явлено. 
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначальный Синтез Иерархии, действующей Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас чистой физичностью своею. И просим ввести нас, как Регулятора Прав в Иерархию, действующую Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в Иерархический Состав ИДИВО соответствующим регламентом полномочий чистой физичности Регулятора Прав каждого из нас.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся одномоментно с 64-мя парами Ипостасей Синтеза Иерархического Состава ИДИВО и чистой физичностью Регулятора Прав вмещаем 64 концентрации Ипостасей Синтеза собою, входя в Иерархический Состав ИДИВО чистой физичностью полномочий Регулятора Прав каждым из нас.
И, возжигаясь 64-иерархичностью Ипостасей Синтеза в каждом из нас, мы преображаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем иерархической цельностью иерархического состава ИДИВО каждым из нас Ипостасями Синтеза в нас и нами, входя в иерархическую регуляцию прав каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Буддой, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. 
Иерархической чистой физичностью Регулятора Прав переходим в зал Ипостаси Основ Изначальный Будда Изначально Вышестоящего Отца, перенося акцент физичности в его зал и, становясь в 249-изначально-проявленный зал Изначального Будды Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца физичностью Регулятора Прав, в форме, и стяжаем Пробуждённость чистой физичности Регулятора Прав явлением Иерархического Состава ИДИВО в целом в каждом из нас и нас в иерархическом составе ИДИВО.

И возжигаемся физичностью, пробуждаясь ею и являя в новом выражении себя этим.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переводим акцент физичности на зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале 256-изначально-проявленно явлено. И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося явления Иерархического Состава ИДИВО в каждом из нас и каждого из нас Регулятором Прав чистой физичностью в синтезе всех полномочий, накоплений, статусов и подготовок, растворённых ею в Иерархическом Составе ИДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь, преображаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, являя Изначально Вышестоящего Отца чистой физичностью физически здесь собою, оставляя акцент физичности в зале Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь Регулятором Прав в иерархическом составе ИДИВО каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И мы возвращаемся из зала Изначально Вышестоящего Отца в наше физическое тело и развёртываемся Регулятором Прав иерархическим составом ИДИВО, развёртываясь из чистой физичности в новое явление полномочий, статусов, посвящений и подготовок каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики
Эта практика была пиковая или самая высокая на этом Синтезе профессиональном. И большинство из вас приехали сюда или направлены были Владыкой за этой практикой. Понятно, что до этого нужно было пройти ту подготовку, которую вы прошли, как бы вы к этому не относились.

Повторять эту практику возможно, но, к сожалению, я знаю только одного человека, сидящего в зале, и вряд ли вы его даже просчитаете, который может повторить перенос акцента физичности. Для этого надо очень сильно тренироваться. Это я ещё на камеру говорю. Теоретически это легко, практически – я вам просто советую начать это учиться делать у Владыки Кут Хуми. Есть второй человек, который готовится в ту сторону, но ещё это не умеет. Все остальные ни теоретически и уж тем более ни практически это делать не умеют. Открытым текстом. Я не хочу никого обижать – это Иерархия, вы вошли в состав Иерархии, я вам честно и компетентно докладываю свою позицию, так выразимся, иерархическую.

Те люди, о которых я сказал, о себе это знают, потому что мы с ними тренировались или тренируемся на это, а все кто не знает и не проходил личную тренировку со мной – вы этим не обладаете. Это не значит, что только в личной тренировке со мной достигается, это достигается в личной тренировке с Владыкой. Поэтому о ком я сказал, те меня понимают, потому что мы это обсуждали, лично тренируясь на определённую проблему, не только Регулятора Прав. Я специально это сказал, чтобы всем было ясно, что если не было личного разговора, к вам это не относится. Тут очень много Сотрудников, с кем мы разрабатываем те или иные полномочия, проблемы, задачи, но не перенос акцента физичности. Поэтому вас сейчас ввели в эту работу. Скорее всего, все профессиональные Синтезы пойдут под этим вот акцентом, в том числе попробуем это поддержать в ИДИВО в новой иерархичности и я рекомендую начинать подготовку каждого с Владыкой Кут Хуми, я могу подчеркнуть только с Владыкой Кут Хуми. Дамы, вас тоже касается, только с Владыкой Кут Хуми, потому что Нить Синтеза – это яньское понятие и Синтез в первую очередь у Владыки Кут Хуми. Растворённость тела Нитью Синтеза, то есть Истиной. Истину несёт Сын. Соответственно, это, прежде всего, выражают Сыновья, Владыки. Владыки для Отца – это тоже Сыновья. Владычицы – это тоже Дочери. Для Изначально Вышестоящего Отца. Для нас это Владыки. Поэтому здесь компетенция профессиональная у Владыки Кут Хуми, ну и нужно просить, чтобы он вас взял на обучение. 

Ещё такая подсказка с учётом подготовок разновариантных, которые находятся в зале, не факт, что Владыка согласится вас пока взять на подготовку, даже в этой жизни. Не важно, какой у вас возраст, хоть 5 лет, называется. Я не об этом. Я о том, что вы можете запросить и попросить взять на подготовку, но должны постараться чётко услышать, взяли ли вас. Вас введут, вернее вас уже ввели, Владыка меня поправил, в список, кого можно подготовить этой практикой, ну, кто начал. Но я напоминаю, кто-то может быть подготовлен за одну жизнь, а кому-то нужно 49, как Будде, мы не зря к нему зашли по ходу процесса. Это иерархический закон растворённости чистой физичности. Некоторые качества и свойства взрастают веками. На сегодня скорость Синтеза не всегда даже поможет быстро это выразить, где-то получается, где-то нет. на этом пути ошибок не меньше, чем побед, в ИДИВО. Поэтому честно вам скажу, процесс крайне сложный, но очень эффективный. Поэтому здесь нужно упорство и устремлённость учёбы у Владыки. Это первое. Ну там уже думайте, даже упорство, устремлённость, если Владыка сказал: «Возьму потом», работы над собой, чтобы быть готовым на потом. Чем лучше отработаете себя,… это вообще будет тренд новой эпохи. У каждой эпохи есть несколько трендов, то есть обязательных условий, которые должна отработать эпоха. Вот мы сейчас коллективно представили то, что умеют делать буквально двумя-тремя служащими. То есть, Главы ИДИВО могут, ну можно сказать, полтора, сидящих в зале. Один точно может, второй учится это делать. Владыка специально собрал их в этом зале, привёз сюда даже, они не знали, зачем, а может быть знали, но их прислали, чтоб поддержать вас. Мы с ними даже не общались на эту тему, это не моё решение, я просто вижу их в зале. Поэтому работа над собой, чтобы это получилось – это ваша задача. Если Владыка вас примет – это будет хорошая задача для всех и тренд эпохи означает, что эпоха к концу должна лучшими своими силами, а это, прежде всего, иерархический состав, овладеть этим процессом легко. Это значит, я стою на физике здесь и легко также физически появляюсь в зале Отца. К концу эпохи. Сейчас я переношу акцент физичности в другое тело и чистую физику перенести туда очень сложно. К концу эпохи я должен переходить всем телом в зал Отца. Я вначале думал для начала эпохи мне сказали, и мы упорно добивались вот прямо сейчас это сделать, а в конце, когда у нас получилось перенести акцент, Отец посмеялся и сказал: «Ага, кроме вас должна поменяться Метагалактика». Мы её поменяли, но оказывается не туда. То есть, она поменялась по проявлениям, а она должна поменяться по структуре своей, чтобы наша физика переходила в зал Отца. Тут я ничего не понял. То, что я могу по проявлениям, по структуре Метагалактики – это творение Отца и вот он теперь будет заниматься сменой Метагалактики по всей её структуре. Но Отец разрешил вводить команду на общую подготовку чистой физичности, а индивидуальная подготовка возникает только, если Владыка поручил какое-то задание, которое без чистой физичности исполнить нельзя. Но, опять же, Владыка никогда вам этого не поручит, если в предыдущих воплощениях у вас были не накоплены N-ное количество каких-то качеств и свойств, важных для этого.

Практика 7. ПЕРВАЯ ИТОГОВАЯ
Стяжание Формы Регулятора Прав. Стяжание Меча Регулятора Прав. 
Стяжание Ядра Синтеза Регулятора Прав. 
Стяжание Книги 1-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь огнём Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленно явленно в форме Сотрудника или Ипостаси вашего служения с регламентом Регулятора Прав.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итогово в Регулятора Прав в синтезе всех явлений возможного выражения Института Метагалактики и Домов Отца, Ипостасей и Сотрудников первого горизонта служения ИДИВО в целом каждым из нас, с явлением полноты регуляции прав, наделённой каждым из нас, каждому из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Форму Регулятора Права, в синтезе Формы Служения каждого из нас. И, преображаемся в неё, прося развернуть и отдельной Формой Регулятора Прав при необходимости с отдельной Формой нашего Служения, но сейчас в синтезе.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленно явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Регулятора Прав Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь им, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Регулятора Прав. Меч пред вами, висит горизонтально, от плеч до глаз, у каждого по-своему, рукоятка к правому плечу, остриё – к левому. Берём правой рукой за рукоятку, одной рукой, Меч тяжёлый. Собрали всю Силу Синтеза, утвердили: «Синтезом поднять Меч». Поднимаем Меч вверх, чуть по диагонали и просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить Регулятора Прав в каждом из нас. Меч каждого из нас вспыхивает Искрой Отца на нашем Мече, и мгновенно, сквозь руку оказывается в позвоночнике, мы вспыхиваем, меняем свою компетентность, глубину, плотность, компактификацию и размерность. И преображаемся им в явлении Регулятора Прав собою. Без объяснений. Должны увидеть и прожить. В Теле стоите.

И, возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Регулятора Прав, Ядро Синтеза Регулятора Прав. Это меня Отец поправил. Возжигаемся Ядром Синтеза Регулятора прав, впитывая его собою в центре тела, и вспыхивая им. Отец передал вам.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт Регулятора Прав и Стандарт Профессионального Синтеза, осуществлённый сейчас в синтезе всех Профессиональных Синтезов ИДИВО 1-го горизонта в любых выражениях Ипостаси Основ, Ипостаси Синтеза в данной чисто физической компетенции каждого из нас. И вспыхиваем стандартом Регулятора Прав и стандартом Профессионального Синтеза 1-го горизонта ИДИВО, прося записать это в Ядро Синтеза Регулятора Прав каждого из нас. И сквозь нас идёт эта запись в Ядро в центре груди каждого из нас, и мы вспыхиваем этим собою.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фрагмент Синтеза Регулятора Прав Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхиваем им. Стяжаем фрагмент Огня Регулятора Прав Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и вспыхиваем им. И стяжаем цельный Огонь всего стяжённого, возожжённого, проявленного и развёрнутого Регулятором Прав каждым из нас и синтезом нас, 249-изначально-проявленный явленно, пробуждённо Регулятором Прав, каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхиваем цельностью физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Регулятора Прав, Синтез Профессиональной Книги Регулятора Прав каждому из нас. 

И, возжигаясь данным Синтезом, переходим в зал Профессионального Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192-изначально-проявленно явленно, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Профессиональную Книгу Регулятора Прав. Книга пред вами. В зависимости от вашей компетенции она имеет разные размеры, обложку и всё остальное. Книга именная, чисто для вас. У меня на обложке написано «Регулятор Прав» в две строчки и внизу – фамилия, имя, физические. Именно так: фамилия, потом имя. Всё остальное – как вы. В рамочке такой написано, красивой. Обложка такая плотная. Чуть ли не деревянная, но Владыка говорит: «Это не дерево», и смеётся, шутит. Плотная просто обложка, очень.

Берём Книгу в руки, возжигаемся ею, переходим в кабинет каждого из нас в служебное здание, частное, каждого из нас. Кладём Книгу на стол. Нет, другие Профессиональные Книги не трогаем, у кого есть. То – библиотека. Профессиональные Книги не изымаются обратно. Это ваши библиотечные фонды. 

Возвращаемся в зал к Владыке. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, за данную Книгу и главную фиксацию Профессионального Синтеза собою. Возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу в зал 256-изначально-проявленно явленно. И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез  нас, всем стяжённым и возожжённым, явленным и развёрнутым в целом.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, и по Домам Изначально Вышестоящего Отца вашего служения в явлении Регулятора Прав в ДИВО, где вы служите. И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

Практика 8. ВТОРАЯ ИТОГОВАЯ
Вхождение на Путь Регулятора Прав явлением ИДИВО. 
Стяжание ОДНОГО ПРАВА для реализации Регулятора Прав 
Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание ФА Регулятора Прав

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Концентрируем Регулятора Прав в каждом из нас. 

Вспыхивая этим собою, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО. Синтезируясь с Хум, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление регулятора Прав Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца мерой нашей компетенции.

И, синтезируясь с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Регулятора Прав во всех вариантах, Системы Регулятора Прав во всех вариантах, Огонь Регулятора Прав во всех вариантах и Условия Регулятора Прав во всех вариантах, и в синтезе их явление Синтеза Систем, Огня и Условий Регулятора Прав каждым из нас в прямой фиксации ИДИВО каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, просим развернуть Путь Регулятора Прав явлением ИДИВО каждым из нас. 

И в синтезе стяжённых выражений, встаём на Путь Регулятора Прав явлением ИДИВО каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Регулятора Прав каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ОДНО ПРАВО на каждого из нас для реализации и постепенного восхождения им, как Регулятора Прав Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

И на каждого из вас фиксируется ОДНО ПРАВО, какое-то, и вам Отец фиксирует и записывает это в Хум. Ядра нет – Отец говорит. Я тоже думал, что Ядро будет. 

И мы возжигаемся явлением ОДНОГО ПРАВА каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь им, преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ФА Регулятора Прав – Изначальное, Проявленное, Присутственное и Мировое в синтезе их. 

Это чтоб ниже Метагалактики вы не смогли опуститься! Тут не наоборот. 

И, возжигаясь ФА Регулятором Прав, преображаясь им, мы эманируем весь Синтез Регулятора Прав каждым из нас и синтезе нас по Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца в целом, развёртываясь им. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Продолжаем эманировать в Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из вас. И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас. 

И выходим из практики. Аминь. 

Набрано, отчитано и проверено:

ДИВО 190 Новосибирск: Базанова Татьяна, Бартенева Марина, 

Васильковская Инна, Даова Тамара, Кузьмина Юлия, Слободчикова Анастасия, 

Слободчикова Наталия, Столбова Кира, Фёдорова Ирина
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