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Практики Философских Чтений 
3-го Профессионального Синтеза

Практика 1. ТРЕНИНГ
Фиксация шестипрояленного Света Метагалактики на каждого 

Фактически, мы с вами начинаем службу Управителей Света с этого Синтеза с нуля, я к этому веду. Это не значит, что другие профессиональные навыки отменяются. Они остаются. Но мы вошли в шестипроявленный Свет, где мы должны понимать, что этот Свет категорически отличается от всех предыдущих видов Света, которыми мы пользовались. 

Это Свет минимум Присутствий Метагалактики, не говоря уже о проявленном Свете под ракурсом шестипроявленной материи. И если вам это в голову войдёт, и вы поймёте что это другой Свет, как говорил Иоанн Богослов: «Иной Свет…», помните: «…и мы войдём в иной Свет, не умрём, но изменимся…» там фраза другая была, не хочу её повторять. И это не значит, что мы предсказание исполняем, мы давно уже это предсказание сто раз исполнили, мы давно побывали и в тех светах, где и предсказатели не мечтали. 

Я о другом, сейчас надо в голову поставить, что шестипроявленный Свет – это то, что мы с вами не знаем, а пользоваться, управлять мы должны только им. Потому что я сказал, шестипроявленный Свет, все взяли как знание, я корректно, и мало кто в него вошёл. Владыка только на вас зафиксировал тонкую ниточку вокруг Огненной Нити нового шестипроявленного Света на ваше темечко. И олько у одного, двух, трёх, здесь сидящих, чаще всего вы их не знаете, потому что я их знаю, по их компетенции, Свет охватил весь мозг. Их тренировали. 

Я специально сказал: «Их тренировали на это», потому что если вас не тренировали, вас это не касается. Я иерархически, извините, подсказываю, но ко мне просто подбегали и говорили: «А меня тренировали?» Говорю: «Когда? Где? С кем? Рассказывай!» – «Не знаю». Я говорю: «Ты сам себе всё ответил…». Я обращаюсь иногда к тем, кто знает, потому что они в зале есть, у них включается опыт тренировок, и они отдают его вам. Кроме моего, меня Владыка тоже тренировал. Это называется поддержка из зала, легче работать с командой. Владыки по чуть-чуть всех тренируют, когда публикуется тема, вы уже подготовку к этому прошли. Но по чуть-чуть – это не значит конкретно и по чуть-чуть – это не значит, что у вас получилось применить. Вопрос опять не в том, что вас тренировали, а в том, что этих методов, этих условий у вас сложилось столько много, что вы смогли их применить. И я обращаюсь в зале к тем, кто смог их применить. И есть необходимые действия, где у них это получилось и они знают, я им говорил: «У вас получилось. И на основе этого, вы за это отвечаете». Есть те, кто в ИДИВО за это отвечает, потому что у них это применение наступило, и они развивают это. Я к ним обращаюсь, и они мне тут сейчас будут помогать по чуть-чуть. Даже если они не хотят, это же Влыдыка мною обращается в зал. Неважно, у нас Профессиональный Синтез ИДИВО. Увидели?

И мы сейчас всем залом переключаемся в Свет шестипроявленной материи.

Возжигайтесь! 

Он на вас зафиксировался тонкой струйкой. Теперь представьте, это маленький такой тренинг, я специально не буду его проводить, тонкая струйка Света фиксируется у вас на темечке. Кто не знает где это, вот здесь (показывает на себе – прим. ред.), для некоторых может быть «родничок» будет понятнее, здесь в центре головы. Не надо вспоминать о четвёртом глазе, он сейчас сожжётся. Он этот Свет не просто не видит, он сгорит там, выкорчует всё! Издеваетесь что ли? Ваш там четвёртый глаз из пятой расы, который давно уже ушёл в Око, и попытка зрить в шестипроявленную материю… 

Это Свет настолько сложный, что для вас он является Огнём!!! Понятно, да? Как непроявленный Свет. Будем проявлять. 

Дальше, эта нить фиксации у вас сейчас установлена на темечко, я без шуток, мы этим сейчас занимались, пока публиковал вступление, и Свет проникает сквозь темечко в головной мозг, идёт сквозь два полушария, прямо представляйте, упирается в точку центра, который называется Оджас, в огненную точку. И идёт такая химическая реакция Огня и шестипроявленного Света. Я без шуток. В центре головного мозга!

На эту химическую реакцию у вас сейчас физически, вы можете прожить, начинают возжигаться подкорковые зоны головного мозга. Вообще, некоторым мозг стоит изучить. Подкорковые зоны – это верхний слой головы на мозгах, под черепом, лобные доли на вершине, но это не центр Посвящений. Это химическая реакция Огня и Света. А дальше из Оджаса вы направляете этот Свет в гипоталамус, мозолистое тело, там, как что знаете. Ниже, в начале. Эти части головного мозга, структурно, отвечают за ваши генетические, можно сказать, подсознательные, вам так будет легче понять, или биологические накопления всех предыдущих ваших биологических клетках, включая первых животных, растений, которые были в далёкой древности, не обязательно на этой планете. И у вас до сих пор есть точки отсчёта от них вашей биологической жизни, генетической. Это Мать так считает. Отправляйте Свет туда, чтоб некоторые из них перестроились. Я сейчас без шуток. В гипоталамус и мозолистое тело. Не надо вспоминать, были ли вы касаткой в море, господи, ещё вопрос, были ли тогда касатки? Вы могли стать человеком даже миллиард лет назад. И там была настолько другая живность, что то, что сейчас есть у нас, вы вообще не знаете. Миллиард лет назад на нашей планете. Я знаю, что наша наука это не поддерживает. Не путайте проблему науки с проблемой Метагалактической Иерархии. В Иерархии наука дальше, глубже и больше видит. Честно скажу, поэтому мы постепенно научимся. Знаете, такое: двести лет нашей науки – это не миллиарды лет науки метагалактической. Разница большая. Но наука метагалактическая вырастает из разных рас, не только нашей.

Итак, Свет идёт сквозь Оджас, фиксируется вниз в два таких объёма как мозолистое тело и гипоталамус. Я же не буду говорить, где они находятся. Не проблема, я назвал, туда Свет пошёл. Я не анатомию преподаю, и рисовать здесь я не буду, мозг сложно рисовать. Всё равно ошибусь. Там масса всяких тонкостей.

А теперь снизу, меня особенно волнует мозолистое тело, оно, во-первых, изучено меньше всего, во-вторых, там сильнее всего эти генетические накопления, инстинкты и так далее.

Заполните Светом мозолистое тело и гипоталамус головного мозга! Два этих объекта в головном мозге. Я специально сказал не субъекты, а объекты, как врачи.

А теперь заполняйте все отделы головного мозга. Именно так называйте: «Направляю Свет из Оджаса на отделы головного мозга». Мозг делится не всегда так, как анатомически мы это видим. Отделы иногда связаны между разными частями головного мозга. И это цельный отдел. Поэтому мы направляем Свет на отделы головного мозга и утверждаем, что Свет шестипроявленной материи соорганизуется с отделами головного мозга, снимает все наши блоки, все наши состояния, не соответствующие, любые иные проявления, не характерные этому Свету. Какой-то важный опыт ваш никуда не исчезают, мы убираем природно-ученический фактор, накопленный веками, который уже не нужен.

Вы хотели управлять Светом? Вначале научитесь заполняться им. Это ещё не всё. И теперь вы должны почувствовать заполненность Светом, прежде всего, в затылке. Такое ощущение, что в затылке появляется какая-то налитость. Тогда весь мозг заполнится Светом. Характеристика идёт через затылок. Весь мозг почувствовать очень сложно. И я его редко-редко чувствую весь. Он не даётся в целом почувствовать, потому что у него масса защиты. Правильной защиты, чтобы он нормально функционировал. И не надо его вскрывать, делать ничего, это нормальная биология.

Но когда мозг наливается Светом или Огнём, в затылке такое ощущение идёт налитости. Именно первое ощущение – налитость. Угу? В мозге сейчас вырабатывается новая субстанция – Субъядерность. И мы эманируем эту субстанцию Субъядерности, а вы её принимате. Мы – это вся Иерархия. На меня не реагировать сейчас вообще. И впитывам действие Ипостаси Основ, который вам вносит Свет и закрепляет его в голове новой структурой Субъядерности или даже новой Субъядерностью. Потому что на новый Свет, естественно, нужны новые ядра, новая субъядерность и новая структурность этого. 

Теперь можете почувствовать и на висках, и на лбу, и в целом весь мозг. Это эффект Субъядерности.

А теперь этот эффект Субъядерности и шестипроявленный Свет опускается из головного мозга по спинному мозгу вниз. Хочу подчеркнуть: только до копчика. Ниже не надо. На всякий случай. А то некоторые мне говорят: «А у меня вот до пяток идёт…». Тут я говорю: «О-о-о, иди сюда, я уже меч достал, отсеку лишнее». Поэтому только до копчика. Всё остальное само сгорит. 

Мозг направляет тонкий луч Света, надеюсь, понятно, что он искривлён, так как позвоночник не втыкается в центр головного мозга, кто знает анатомию, и по искривительной линии переходит в позвоночник, чуть-чуть. Не надо это представлять! Главное, что вертикаль Света сверху остаётся, идёт в Оджас, вспыхивает весь головной мозг, углубляется Субъядерность как новая субстанция головного мозга, которая позволит держать всё это и усваивать. Далее этот Свет через Оджас переходит вниз, проходит разные отделы головного мозга и этой же тонкой нитью фиксируется на вершину позвоночника и идёт по Сушумне. Это такой пустой канальчик в центре спинного мозга. Он есть, физически. Нет, иду и пингала не трогать! Я специально говорю, я понимаю, о чём идёт речь. Только по Сушумне! Свет не должен крутиться и вертеться кольцами, спиралями. Он должен идти прямо! А субстанция Субъядерности побежит по иде и пингале. Это такие вихревые потоки вокруг вертикального канала Сушумны. Вихревые, как спиралевидные, удлинённые. По всему спинному мозгу и тогда Субъядерностью заполняется спинной мозг. Ощущение легче всего прожить между лопатками, в пояснице и копчике, в зависимости от вашей подготовки. У некоторых может быть в шее. Но в шее тяжёлые проживания, это будет утяжелять вас. Но если вы проживаете, никуда не надо деваться, просто расслабляйте шею. Особенно между лопатками. Спинной мозг любит сиять между лопатками, это прямо очень эффективно происходит.

А теперь весь наш зал, в синтезе всех нас Служащих вспыхивает Светом шестипроявленной материи с учётом всех тонкостей субстанциональностей каждого из нас, который мгновенно иерархизируется своими потоками субстанциональности создавая иерархические слои Света шестипроявленной материи в нас и над нами. Напоминаю: из позвоночника тоже сияет, поэтому в ноги он сам опустится, опускать не надо. Вы сидите, по копчику, и пробуем прожить.

На то, что мы эманируем Свет и возжигаемся синтезом между нами, на всю команду начинает идти цельный Свет шестипроявленной материи. Это не присутственный Свет. Это Свет шестого Проявления в синтезе всех присутствий, когда присутствий нет. Но это присутственный Свет по качеству, потому что проявленный пока рановато. Может быть завтра. Свет шестипроявленной материи с присутственными качествами. Почему присутственными? Он вам сейчас закладывает Суть своего бытия. Поэтому больше присутственный. А проявленный, когда вы являть его сможете. То есть действовать им – то, о чём мы говорили. Поэтому это присутственный Свет.
Мы вошли. Зал в Свете. Вы его можете отметить как испарина на лбу. На голове может быть какая-то разная эффективность. Разные эффекты. Для меня это испарина на лбу, когда среда вокруг меняется новым составом выражения. Для окружающей материи Планеты это, фактически, Огонь. Потому что шестое Проявление в таком качестве – это Огонь. Для нас с вами это Свет. Есть такой интересный Стандарт: Сын внизу, Отец вверху и наоборот – Отец внизу, Сын вверху. А теперь представьте, что Отец – это Огонь, Сын – это Свет. Отец внизу – Огонь, Сын вверху – Свет. Для нашей шестипроявленной материи это Свет. Но мы на Планете, Отцом, то есть в Огне, и у нас идёт координация: мы здесь в Огне, шестипроявленная материя – мы Свет. Значит, Планета в Огне Отца, видит Свет как Огонь, материя. Всё, всё просто. Это я провёл аналог Стандартов, не надо сейчас на этом циклиться, держите Свет. Кто не взял – и не надо. Вы сейчас берёте Свет, это важнее. Я просто доказал логически что это возможно, чтоб никто не сомневался. Или показал логически, для некоторых это не доказательство. Ваши проблемы. 

Субъядерность завершается, выходим из неё. Ипостась Основ прекратила действие Субъядерности… Неважно, какая. Мы знаем, вы идёте, как есть. Я не называю её, потому что с ней не надо синтезироваться, назвав, мы тут же с ней синтезируемся, это нельзя сделать. Потому что если синтезируетесь – вызовите Огонь, а мне нужно вызов Света. Поэтому кого надо, того и приглашают.

А теперь Свет устоялся в зале, постепенно покидает нас. И Свет концентрируется чисто на вас. Пробуйте его прожить. А теперь Влыдыка говорит: «Ваш Свет!» Грубо говоря, среда состоялась, а теперь ваш Свет наступает. Личный Свет! С которого начинается Управитель Света. Вопрос качества вашего Света, помните, база? Неважно, как вы управляете, но очень важно каким Светом. Будете учиться управлять. Это ваш Свет. Мне сложно что-то добавить на эту тему, ищите что-то личное, ваше. Он на вас фиксируется, структурируется. Не знаю, в позвоночнике, в голове… по всему телу может разойтись. Да, пожалуйста, он ваш. Тут уже ваша работа с Владыкой, Владычицей, Кут Хуми Фаинь, естественно. Только с ними. Нет, Мория Свет сейчас не включаются, они включатся, когда вы будете применяться. Не забывайте, сейчас что это Профессиональный Синтез ИДИВО. А ИДИВО – это 64-ая Ипостась Синтеза или Дом Отца! С нами работает Отец или Владыки. Но сейчас Отец к нам направлял Ипостась Основ, одну из…, может быть, кого-то другого, но мне не сообщили, это уже вопрос команды, которая с нами работала. 

У нас есть главное: работала с нами Ипостась Основ, напрямую физически и Владыки Кут Хуми Фаинь. Есть дополнительный круг, который всегда включается, понятно, по нашей задаче и компетенции. Я говорю, чтоб вы там чувствовали, чтоб были в реальности, чтоб вы не выпадали из неё, но продолжали проживать Свет. Пока Владыка не говорит: «Хватит». Значит, где-то не хватает у кого-то концентрации, сосредоточенности на Свете. Кто-то считает, что он и сам пройдёт. Конечно, он сам пройдёт и у вас состоится, но лучше, если вы сейчас его почувствуете. Вам будет легче, потому что в следующий раз почувствовать, может быть, не удастся. Я не знаю, когда будет следующий раз. Даже. У нас сейчас достаточно эффективно это получилось. Условия такие сложил Владыка, поэтому эффективно получилось. А когда будут такие условия ещё раз, я не знаю.

О! Владычица говорит: «Достаточно!», для материи всё. Теперь просто ощущаем себя в Свете, теперь только Владыка на вас смотрит, Кут Хуми. Он смотрит, как вы будете этим действовать, применяться или жить, или что-то такое.

Владыка завершил концентрацию на вас вашего Света. 

Мы выходим из этого маленького тренинга. 

Всё. Мы никуда не эманируем ничего, но продолжаем накапливать. Эманации возникнут потом, когда у вас этот Свет устоится.

Вообще мы в тренингах мало когда что эманируем, мы вошли и сделали. Мы вас специально тренировали без выхода из физичности, а, наоборот, с концентрацией физики. Есть разные методы тренинга. И, если надо чтоб усвоила материя, то мы не выходим куда-то, а наоборот, натягиваем сюда, раз, там Свет, допустим, тут на нас сразу концентрируются или прям приходят в зал нужные служащие Иерархии, поэтому мы говорим, что Иерархия встала физически и действуют нами. Вот сейчас вот что-то типа этого происходило. Я не могу сказать, что тела прямо стояли в зале, Владык, но я напоминаю, что у нас физический мир Метагалактики 64-присутственный, и в этих присутствиях, с учётом их мерностей, эти тела могли и появиться. На всякий случай, вот представьте что мы на 64-ом присутствии, мы заметили? Не особо. Это будет физика? Физика. Но это не та физичность, к которой мы привыкли. Поэтому здесь не стояло, или в этом кресле не сидело, а было на физике. Где-то такой уровень. 

Всё, первую задачу мы исполнили, мы вас чуть потеребили, показали проблемы. 

Значит, такое объявление, почему мы это сейчас делали и один вывод из этого. Вывод вначале, чтобы эффективно было. А теперь представьте, если мы только входим в Свет, вывод: куда мы входили в Метагалактику шестипроявленную? Вообще-то, пока что, в лучшем случае, – в Энергию. Не, Огонь Метагалактики есть, но по-настоящему если мы начинали дёргаться, то мы, в лучшем случае начинали пользоваться Энергией. Нет, у нас есть служащие, которые пользуются Огнём Метагалактики, но в основном все пользуются Энергией. Я могу даже доказать правильность, это мне сейчас, пока вы занимались с Владыкой, я начинал думать, если мы вошли в новый Свет, и это реальный Свет шестипроявленный, я начал сразу делать вывод: так в чём же мы были? Ниже только Энергия. А потом до меня дошло, у нас всего 200 человек, которые стяжали ФА-256-рицу. А с кем идти в Огонь? За исключением, когда это вам по службе положено. По службе да, но реально автоматически на вас сработала только Энергия Метагалактики. Но при этом она была настолько высокая, что мы вполне её называли Огнём. И деваться некуда. Пока вы не ФА-256-ричны, гарантировать, что к вам придёт Огонь, я не просто не имею право, а это некорректно. К вам лучше придёт Огонь того Проявления, где вы что-то стяжали. Вы можете называть его Метагалактическим, потому что нижестоящее входит в вышестоящее как часть, но оно входит как часть и не является вышестоящим. Понимаете разницу? Только не надо расстраиваться, мы продолжаем осваивать Метагалактику. И на самом деле в Метагалактическом Огне всего энное количество случаев, которые глубоко в него смогли войти. У кого получилось. Я специально этот вопрос так ставлю каждый Синтез, потому что нам надо осознавать: где мы, что мы, чем мы и как мы? Я не хочу никаких пикантностей, я не хочу никого ни опускать, ни поднимать, я хочу, чтоб мы видели, фактически, реальный срез происходящего. Вы понимаете это? Не в иллюзиях: «Да, мы тут шапками всех закидаем!» и: «Да, вот у нас здесь ничего не получается, мы тут никакие, а нам говорят что мы в Метагалактике». Мы в Метагалактике! ИДИВО ниже Метагалактики не может. И вас как Служащих мы там держим жёстко. Но как только вы начинаете дёргаться иерархически, дальше Энергии вы не поднимаетесь. Как только вы начинаете действовать ИДИВО, на вас идёт Огонь Метагалактики, у вас есть Служение, его вам дают. Но вы сами ещё не особо в нём. Мы только Свет реально Метагалактики только развернули.

Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Преображение на новый развёрнутый шестипроявленный Свет в управлении 
шестипроявленной Метагалактической и Изначально-проявленной материй 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем предварительную форму служащего Управителя Света. Владыка говорит: «Ведущий Управителя Света». Стяжаем форму Ведущего Управителя Света. Возжигаясь, одеваемся в неё, там учтены все ваши Служения, и все ваши иные формы, в этой форме. 

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначальный Синтез Управителя Света каждому из нас и синтезу нас, прося на новый развёрнутый шестипроявленный Свет в каждом из нас зафиксировать Синтез Управителя Света физически собою и преобразить каждого из нас и синтез нас.

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Синтезом Управителя Света физически собою. 

Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Изначальный Синтез новой материи, зафиксированным Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас, так как Управители Света Светом учатся управлять в материи. И просим подготовить каждого из нас к управлению 6-проявленной Метагалактической и Изначально-проявленной материи Светом каждого из нас мерой компетенции возможностей собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь стяжаем новую материю 6-проявленного режима явления физически 64-мерную с явлением вплоть до 1-й мерности и нулевой мерности Планеты Земля в синтезе их и далее 1024-присутственно мерностную материю Изначальности синтез-метагалактически каждому из нас в явлении Управления Светом физически собою. 
И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначальный Синтез иного Света 6-проявленно материи Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и Изначальный Синтез Управления Светом, в том числе, и нового вида материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим.

И, возжигаясь 2-мя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем новую материю и управление Синтезом ею, в том числе, каждым из нас и синтезом нас собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся перед Изначальным Майтрейей и, синтезируясь с Хум Изначального Майтрейи, стяжаем Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь ею, преображаясь ею, синтезируемся с Изначальным Майтрейей и просим развернуть Воссоединённость каждого из нас Изначальной материей нового явления в развертывании Света нового формата управляющего ей в полной реструктуризации, преображении, реорганизации и воскрешённости тела всех частей, посвящений, статусов, организаций и выражений в синтезе каждым из нас с соответствующим акцентом на Статусы, Основы и перспективы Явления каждым из нас этим собою.

И, возжигаясь Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца…. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленный. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Света Изначально Вышестоящего Отца новой Изначально-метагалактической материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем глубину управления Света соответствующим качеством его каждому из нас мерой компетенции возможностей соответствующим прямым выражением Изначально-метагалактиче-ской материи Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Изначально-метагалактическую материю Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Основания каждого из нас этим и развернуть нового Света Изначально-метагалактиче-ской материи в её новом явлении каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Майтрейю, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. 
И, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, фиксируем Основу явления этим каждым из нас. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас. 

И выходим из практики. Аминь. 

Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Единицы Метагалактического шестипроявленного Света. 
Стяжание Ядра Синтеза Света каждому. Стяжание прямой Мудрости Света

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно. 

Развертываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначальный Синтез Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть Единицы Света Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преобразив объем, глубину и выражение стяженного Света, и приняв усиленный его вариант выражения в Изначально Метагалактическом Явлении всем Синтезом своим, развернуть Единицу Света каждым из нас собою.

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь концентрацией ИДИВО на каждого из нас в целом. Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Единицу Изначально Метагалактического Шестипроявленного Света каждым из нас и в Синтезе нас.
И, возжигаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом на Единицу Света, стяжаем Зерно нового Света каждому из нас и Синтезу нас.
И, возжигаясь им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Зерна Света Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Синтеза Света, прося преобразить Зерно в Ядро Синтеза Света и взращивать Ядерный и Субъядерный Свет каждым из нас, без растительных на то оснований предыдущей эпохи. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем Ядро Синтеза Света, преображая им Зерно. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мудрость и все лучшие записи Зерна в Ядро Синтеза Света физически собою, с взращиванием любой Ядерности и Субъядерности Света каждым из нас и Синтезом нас, и возжигаемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение Световых Начал с зернистости на ядерность в углублении качества и компетентности Света, Ядерно и Субъядерно каждым из нас и синтезом нас. И перевод всех оснований Света и всех записей Мудрости каждого из нас на Ядерный Синтез Света физически собою, прося установить новый ядерный Синтез Света для Человека и Человеков Планеты Земля, и все 1024-х присутствий Метагалактики ФА и Изначально Проявленного выражения.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении новой Ядерности Синтеза Светом и Ядерности Синтеза Света каждым из нас, Синтезом нас, каждым Человеком, всеми людьми, 1024-мя присутствиями Метагалактики ФА в Синтезе Шестипроявленной Материи и Изначально Материального, и проявлено-материального Явления Света Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас этим. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямую Мудрость Света в глубине Ядер Синтеза в любом количестве и качестве каждому из нас и синтезу нас собою. 

И возжигаемся максимальной концентрацией и Уплотнением Мудрости собою. 

Я минуту молчу, а вы полностью концентрируетесь на Отце каждый, и проникаетесь Мудростью, впитываете ее, насыщаетесь ею, возжигаетесь ею, просто глубоко купаетесь в Мудрости и проникаетесь ею.

А теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим записать Мудрость, явленной Отцом каждому из нас всей глубенной и качеством Света физически собою и развернуть всю глубину Ядерного Синтеза Мудростью стяженной Светом каждым из нас и Синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас этим. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, и эманируем все стяженное и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 4. ЭПОХАЛЬНАЯ!
Синтез с точкой Света Мозга Изначально Вышестоящего Отца

И мы возжигаемся всем Светом внутри каждого из нас, возжигаемся всем синтезом физически собою. В этом Огне синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленно явленно, развёртываясь в Форме Ведущего Управителя Света, корректнее будет. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Изначальный Синтез точки Света мозгом каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца физически, так и в мозге каждого из наших стяжённых и реально действующих тел на присутствиях и проявлениях мерой подготовки каждого из нас во всех основах, Статусах и Посвящениях Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленно явленно. Синтезируемся с Мозгом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с точкой Света Мозга Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем точку Света в мозг физически синтез-присутственно, синтез-проявленно и изначально всем телам синтеза и координации физически собою точку Света Мозга Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываем её и развёртываемся ею. И вспыхиваем точкой в голове, мозге, в центре мозга каждого из нас.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца точки света в каждом из нас и синтезе нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Всемогущества точкой Света всей мерой Основ, Статусов, Посвящений и Полномочий каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим мозг в мозг, просим максимальную компетентность мозга каждого из нас Мозгом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их точками Света всепроникаемостью между собой. И насыщаем наш мозг всей глубиной Полномочий, Посвящённостью, Статусностью и Основ, всей компетенцией своей, во много раз усиленной Мозг Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Мозгом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, выходя из синтезности и слиянности с ним, но прося продолжить её ночью в ночной подготовке. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становясь перед ними, просим принять нас на ночную подготовку и включить все виды защит преображающемуся мозгу каждого из нас и в целом телу нашему каждому из нас.
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики

Сидим минутку, две сентенции, чтобы вы их запомнили.

Как только начинается новая материя, в первую очередь, преображается мозг головной, потому что именно он, как и выражает материю и учится ею управлять. 

И вторая сентенция, чтобы вы поняли, что мы действуем правильно. Когда то одна из богинь называемая Мудростью, не хочу вспоминать её имя всуе вышла из головы Отца, считалось, что он достал её из головы. А надо подумать, что не он её достал из головы, это переписчик не понял. 

А настоящая Мудрость в синтезе с головным мозгом Отца, раз она была богиня Мудрости сделать вывод мудрый и исполнить этот правильный метод той практикой, которой мы сейчас исполнили. Вот так из легенд мы достаём зёрна Истины и восходим ими.

Практика 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание восьми точек Света Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание восьми Ядер Синтеза Света 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явлено.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними в форме Ведущего Управителя Света. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся семью Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление семи точек Света семи видов иерархической ИДИВной жизни каждому из нас, расширив потенциал физичности головного мозга восемью видами жизни с координацией и развитием каждого вида и стиля жизни соответствующим явлением точек Света и с возможностью разнообразных переходов ими, ростом соответствующего типа и вида жизни каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь семью Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь точкой Света Человека в мозге каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в форме Ведущего Управителя Света.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося скоординировать каждого из нас и синтез нас внутренне-внешне в цельном Синтезе для явления семи точек Света жизнью Ученика, Ведущего, Сотрудника, Ипостаси, Статусной реализации, Служебной реализации и ИДИВности каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь, преображаемся Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в прямой координации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом в прямой физической фиксации собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся точкой Света каждого из нас с точкой Света Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся мозг в мозг каждого из нас и Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем точку Света Ученика. 

И, возжигаясь ею, стяжаем точку Света Ведущего и возжигаемся ею. 

Стяжаем точку Света Сотрудника, и возжигаемся ею. 

Стяжаем точку Света Ипостаси и возжигаемся ею. 

Стяжаем точку Света Статусной реализации и возжигаемся ею. 

Стяжаем точку Света Служебной реализации и возжигаемся ею.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем точку Света ИДИВности каждого из нас.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем мозгом каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца разблокировать наш мозг и явить, сотворяя 8 точек Света в физической жизни мозгом каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 одномоментных и в цельности с одновременной параллельностью каждого из 8-ми видов Света точками Света головного мозга каждого из нас в максимально возможном метагалактическом масштабе, метагалактической глубине, метагалактической компетенции и метагалактических возможностях каждого из нас и синтеза нас, в том числе и с приучением Человека и Человечества Планеты Земля к постепенному явлению 8-ми точек Света и в целом точки Света Человека головным мозгом, каждым, вокруг нас и перспективой восхождения в Изначальность, прося перспективную координацию масштабов Изначальности, глубиной Изначальности, компетенцией Изначальности и возможностями Изначальности каждому из нас и синтезу нас цельным Светом восьми точек Света головным мозгом физически собою.

И, сотворяясь этим, мы преображаемся восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом цельно, Светом, во всём синтезе возможностей каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 

Ядро Синтеза Света Ученика, возжигаясь, развёртываемся им,

Ядро Синтеза Света Ведущего, возжигаясь, развёртываемся им,

Ядро Синтеза Света Сотрудника, возжигаясь, развёртываемся им,

Ядро Синтеза Света Ипостаси, возжигаясь, развёртываемся им,

Ядро Синтеза Света Статусной реализации, возжигаясь, развёртываемся им,

Ядро Синтеза Света Служебной реализации, возжигаясь, развёртываемся им,

И Ядро Синтеза Света ИДИВности, и возжигаясь, развёртываемся им, вспыхивая цельной 8-ядерностью Синтеза Света каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всецело этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики

Кто вчера не был вечером на практике точки Света Человека, вы её получили, восьмой, потому что сами бы вы её не стяжали. У нас некоторые ушли раньше, поэтому это Владыка объявил, потому что у некоторых был вопрос. 

У нас здесь задействовано в этой практике было минимум три, можно даже четыре практики, сказать. Если вы будете делать это с Сотрудниками – все практики делать раздельно. Концентрации ни Синтеза, ни Огня не в одном Доме не хватит. Не потому что вы некомпетентны, потому что пока нечем. Нам это давал Отец. Он Глава ИДИВО и, понятно, в ДИВО такой концентрации невозможно, ну это Профессиональный Синтез. Соответственно, Ядра Синтеза – отдельная практика, стяжание точек Света – отдельная практика, и так далее. Разработка Изначальным Синтезом ваших видов, выражений в ИДИВО – отдельная практика. 

Самое плохое, что у нас было в практике – это разработка вашей деятельности от ИДИВО восьми, ну в семи видах жизни, практически отсутствует, без обид. Вы вообще, конечно, живёте ипостасно, но жизнь Ипостаси у вас отсутствует. Смотрите, вы вообще живёте ипостасно, но реально жизнь Ипостаси вашего служения у вас отсутствует. Начиная с Ипостаси у нас замок пошёл. У Ведущего и Сотрудника хоть как-то что-то наблюдается. Слово «хоть как-то хоть что-то наблюдается» говорит обо всём. Я не сгущаю сейчас краски. Я сейчас по практике от ИДИВО получил пакет взаимопомощи, что у нас происходит. Тихий ужас. У нас только призывы есть к множеству жизней и отсутствие реальной реализации. Более-менее стабильно, что-то более похоже на Ученическое есть, вторая жизнь. Ну, две жизни – понятно. Мы приучили свои мозги. Как-то что-то идёт с Сотрудничеством. И с Ведущим, не шатко, не валко, хотя бы двигается. Нас ведут, всё, жизнь есть. Больше мы ничего не хотим. Ни за что сами отвечать не хотим – это преодоление жизни Сотрудника. Ответственность брать ни за что не желаем, но служим – это жизнь Ипостаси. Ну а уж всё остальное – сами понимаете, вытекает из этого. Это самые простые тонкости, которые есть. Я при этом не могу сказать, что сидящие в зале безответственны. Есть очень даже компетентные и ответственные. Но почему ваша ответственность не дотягивается до Ипостасности, я не знаю. Понимаете, ответственность должна дотягиваться до Ипостасности. Бесстрашно или мужественно. А она у вас дотягивается в сторону Сотрудничества. Хотя тут большинство Ипостасей, я могу так, сидит в зале. Самый большой мрак жизни. Вышестоящие – там вообще у нас только намётки, как Статусная, так и Служебная жизнь. То, что вы называете жизнь, на самом деле это не жизнь, в лучшем случае существование. Ну хотя бы существуем. Я не хочу никого обижать, я обострённо ставлю этот вопрос перед профессионалами, которые должны добиться этой реализации.

Я напоминаю, вам вчера объявили, что Управитель Света – это координатор и разработчик этих видов жизни. Поэтому я вам говорю как профессионал профессионалу: не вижу. У Станиславского было «не верю», а я вам сообщаю: «не вижу», а должен видеть. И мне это сообщает ни кто-либо, а напрямую ИДИВО с соответствующей концентрацией на вас и на мне как координатору коллективной жизни ИДИВО, ну в том числе. Это понятно? Это понятно. И я тут никаких субъективных мнений не имею. Мне впечатали этот поток, и я вижу. А почему это? Не знаю. Это компетенция уже к Владыкам и к Отцу. Отец вам не ответит, то есть к Владыкам. Не потому что вы не готовы, Отец никому не отвечает, он работает. Если он отвечает, начинается Суд божий или Созидание – два варианта. Сейчас было Созидание. Нам повезло. Но, ложка дёгтя у нас существенная. Видов жизни очень не хватает. Соответственно, точки Света стяжали, а им надо реализовываться чем? Жизненной практикой. Понимаете? Точки Света – это дееспособность, движение, действие этим видом жизни, невзирая на окружающее, вы должны проживать себя Ипостасью или Сотрудником или Ведущим. Понятно, что разные вещи, но уметь это делать, не теоретически, практически. Давайте так, вы ощущаете себя Человеком? Вот так, по-простецки? Да. А теперь, вы ощущаете себя Ведущим, так же как Человеком? Понятно, да, уже? Вот самый простой вопрос. Я пока только об ощущениях. А вы ощущаете себя Ипостасью? И от зала в большинстве ответа вообще нет. Я через один прошёлся. В сторону, то от Ипостаси фактически нет. Нет, кто-то есть, кто есть. Но на массу зала уже нет. Понимаете, на количество людей в зале, масса зала. Уже нет, а должно быть. Вот так себя спрашивайте. А потом, а чувствуете ли вы себя Человеком? И пошли… 

А мыслите ли вы так? А смыслите и имеете ли силы? Это развитие жизни называется. А суть, вчера мы прошлись, поэтому очень хорошо, этих видов жизни? А идеи на эту жизнь, соответствующие из восьми, имеете? Ну и что у нас теперь вместо условий над идеями, кто мне вслух скажет? По Слову Отца, там было Пламя, а теперь его заменили на Возожжённость. Возожжённость после этой 7-рицы каждой жизни: Идеи, Сутью, Смыслом, Мыслью, Чувством, Ощущением, Движением. Возожжённость этой жизнью у вас есть? Вот вам надо очень чётко осознать, что Управление Светом начинается не вовне, а внутри, разработкой точек Света и Света внутри вас, разработкой Света ваших частей – Человеческая жизнь. Разработкой Света ваших Посвящений – Ученическая жизнь. Разработкой Света ваших Статусов – жизнь Ведущего. Пример. В практике мы говорили странную фразу: типы и виды жизни. Сообщаю: виды жизни – это вот эти восемь, от Человека до ИДИВности, а типы жизни – это то, что внутри. Но типы стояли на первой позиции. Типы и виды – они главнее. Почему? Вид жизни – Ученика, тип – такого-то Посвящения. Ученик 16-го Посвящения. Вид жизни ученический, тип посвятительский. Ведущий – вид, тип аспектной жизни. Тип жизни – Аспект, Логос, логоическая жизнь. Можно назвать по-другому: 45-го типа жизни. Тоже корректно. А Сотрудник, тип жизни? Там нет уже Статусов, не мучайтесь. Названия: Сотрудник цивилизованной жизни. Сотрудник иерархической жизни. Вы скажете: а Ипостась? А тут самое хитрое – я тоже Ипостась. Сотрудник… 

И ваша работа с Владыками. Почему бардак-с. Это вы должны знать, чем вы сотрудничаете с Владыками, на какую тему.

Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Огня Создателя в явлении Управителя Света

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно. И, развёртываясь пред Владыками в форме Ведущего Управителя Света, мы синтезируемся с Хум и стяжаем два Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового профессионального огня Управителя Света – Огонь Света, и нового профессионального синтеза Управителя Света – Синтез Света. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно. Развёртываясь в форме Ведущего Управителя Света, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Огонь Света и Синтез Света Управителя Света каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Света в синтезе восьми Точек Света, в реализации восьми вариаций Огня Света каждой из Точек, и в реализации цельного Огня Света каждым из нас и синтезом нас, во всей взаимопроникаемости, глубине и выразимости его физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Света каждому из нас и синтезу нас, в синтезе восьми Точек Света. 

И, возжигаясь, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Точек Посвящений в развитии 64-х Метагалактических, 64-х Проявленных, 64-х Изначальных и 64-х Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении перспектив, развёртываемых Посвящениями и реализации достигнутых Посвящений. И, возжигаясь 256-ю Точками Посвящений, раскрывая те из них, и впитывая Мудрость и все виды явленных накоплений Посвящений каждым из нас. И, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Точек Синтеза Света Посвящений. И, возжигаясь, преображаемся ими.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, мы синтезируемся с Мозгом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Огонь Создателя каждому из нас и синтезу нас в явлении Управления Света в перспективе Созидания и Создателя каждым из нас. И возжигаемся Огнём Создателя всей головой и головным мозгом в целом физически собою. И, синтезируясь с глубиной, Ядром Мозга Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Создателя, стяжая Ядро Синтеза Создателя Изначально Вышестоящего Отца в мозг каждого из нас. И, эманируя Ядрами Создателя, Ядрами Синтеза Создателя, из наших мозгов, в Огне Создателя, по Планете, по всем мозгам всех человеков, человеческих существ физически существующих, планово и многоприсутственно, 1024-присутственно Метагалактикой ФА, существующих человеков и людей Планеты Земля, вводя их в новый Огонь Создателя и в новый Синтез Создателя Изначально Вышестоящим Отцом, каждым из нас и синтезом нас собою. И эманируя всем это выражение каждому.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь этим, преображаясь этим во всей цельности всего стяжённого и возожжённого каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь. 
Комментарий после практики

Сидим две-три минуты, я сейчас несколько слов скажу. У вас адаптируется это к физике. Это очень сложное стяжание. А потом пойдём на перерыв. Иначе вас там будет не совсем корректно водить, в голове. Это не обязательно видится физически. Значит, первое, мы сразу совместили четыре практики здесь:

Ядро Синтеза Создателя, мы вообще раньше не стяжали, это Первостяжание, это как пик того, что мы с вами стяжали, понятно, что это надо разработать;

Огонь Создателя;

Посвящения мы стяжали Шарами раньше, сейчас взяли Точками, это не понижение, а повышение, Точки другого уровня, Шары были во второй Метагалактике, Точки – в шестой, надеюсь, понятна разница.

То же самое, мы раньше не стяжали Точки Синтеза Света Посвящений, это новое, от этого у вас мозг поплыл, я корректно говорю, в практике, поэтому мы срочно вошли в Огонь Создателя, чтобы вам создать условия для хотя бы фиксации Посвящений. Я подчёркиваю, не получаете Посвящения, а фиксируете возможность их получения. 

Комментарий перед практикой

Зачем мы стяжаем Воина Синтеза? Перед практикой. Одна фраза. Потому что без Воина Синтеза нет Конфедерации. А без Воина Синтеза в Конфедерации нет Учеников, Ведущих и Сотрудников в Иерархии. Базовая подготовка всех – Воин Синтеза. Все это услышали? Исключений не было, нет, и не будет. То, что в названии убрали Воин Синтеза, мы расслабили многих наших воинственных некомпетентностей, хочется сказать совсем другое слово. Но, то, что Конфедерация состоит из Воинов Синтеза у Майтрейи, никто не отменял. 

И Воин Синтеза – это не Воин, бегающий с Мечом, а высоко самоорганизованный человек, который имеет мужество пройти до конца, стяжая какое-то посвящение, статус или выполняя какое-то задание. Поэтому я сейчас поднапряг заданиями, потому что это как раз соответствует стилю Майтрейи и воинству.

Выражение Владычицы – это такое же воинское искусство Воина Синтеза, да, как и умение соображать Синтезом, чтоб примениться воинством. 

Поэтому попробуйте увидеть, что задания, которые вам сейчас давали, это подготовка к Воину Синтеза. Но вы так не думаете, вы считаете, просто задания. Но любое задание, которое даётся от Владык нам, или от вышестоящего Статуса вам, если у вас есть компетентность давать такие задания, это прежде всего что? Воинское искусство. И у вас, прежде всего, включается Воин Синтеза. А потом всё остальное. Практика. Я потом нарисую график, как это включается, вы будете смеяться.

Практика 7. 
Стяжание Воина Синтеза как Управителя Света. 
Стяжание Стандартов, Законов, Методов и Правил Воина Синтеза

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленно явленно, развёртываемся перед Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущего Управителя Света.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Воина Синтеза физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Майтрейей Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Ипостаси Основ Изначального Майтрейи 251-изначально проявленный явленно. И развёртываясь пред Изначальным Майтрейей, синтезируемся с его Хум, стяжаем Изначальную Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца. И прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Воина Синтеза Изначального Майтрейи Конфедерации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Майтрейей, и стяжаем Воина Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца как Служащий его каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И, возжигаясь Воином Синтеза физически собою, синтезируемся с Изначальным Майтрейей и стяжаем Стандарты Воина Синтеза каждому из нас, 

стяжаем Законы Воина Синтеза каждому из нас, 

стяжаем Методы Воина Синтеза каждому из нас, и 

стяжаем Правила Воина Синтеза каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, в синтезе стандартов, законов, методов и правил, мы стяжаем Путь Иерархии Воина Синтеза Управителя Света каждым из нас. И синтезируясь с Изначальным Майтрейей, стяжаем развёртывание этого Пути физически собой в явлении Пути Управителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальным Майтрейей, и стяжаем явление Управителя Света Конфедерацией ИДИВО с явлением её физического выражения, в том числе Метагалактической Гражданской Конфедерацией каждым из нас. И стяжаем специальный Свет Изначального Майтрейи Конфедерации ИДИВО каждому из нас и синтезу нас собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Воина Синтеза физически собою. 

И, возжигаясь Синтезом, преображаясь Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Воина Синтеза каждому из нас и синтезу нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Воина Синтеза новой материей, новым Светом, 6-проявленным могуществом и Изначально-проявленной метагалактической синтезной ориентацией каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всецело этим.

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и, развёртываясь физически, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО и в ИДИВО каждого, развёртываясь Воином Синтеза каждым из нас, выходим из практики.

Аминь.

Практика 8. ПЕРВАЯ ИТОГОВАЯ
Итоговая практика третьего Профессионального Синтеза 
Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Книги и Меча Управителя Света

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываясь перед Владыками в форме Ведущего Управителя Света.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Итоговую практику Управителя Света для реализации 3-го Профессионального Синтеза 2014 года исполнения каждым из нас и синтезом нас в явлении постепенной профессионализации управлением Света каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 3-го Профессионального Синтеза Управитель Света каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

Ядро Синтеза Управителя Света, возжигаясь им,

Стандарт Управителя Света, возжигаясь им и прося записать в Ядро Синтеза, 

Цельный Огонь и Цельный Синтез Управителя Света, возжигаясь им.

Стяжаем явление Управителя Света Изначально Вышестоящим Отцом, и, возжигаясь, развёртываясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем координацию Частей, Посвящений, Статусов, любых иных Основ и Полномочий каждого из нас в координации Управителя Светом дополнительно и направленно собою. 

Возжигаясь этим, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Управителя Света каждому из нас и синтезу нас.

Меч пред вами, берём в руки, вспыхиваем им, возжигаемся. Меч проникает сквозь руку в позвоночник, и развёртываемся им. Это Меч Управителя Света, который выражает Меч Майтрейи и Основы Майтрейи собою. И даёт право стоять в Конфедерации ИДИВО как армии Майтрейи. Возжигайтесь им как Корпус Управителей Света. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Управителя Света. Возжигаясь ею, переходим в зал Книг Профессиональных Синтезов Ипостаси Синтеза ИДИВО, открываемся и развёртываемся перед Владыками Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу Управителя Света. Книга пред нами, берём её в руки, возжигаемся Книгой. 

Переходим в кабинеты служебные каждого из нас в наших частных зданиях на 1-ых Вышестоящих присутствиях соответствующих проявлений. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол, и возжигаемся профессиональной фиксацией служебной деятельности каждого из нас Управителем Света в кабинете каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возвращаемся в зал Профессиональных Книг Синтеза, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Благодарим Владык Кут Хуми Фаинь и просим принять нас на месячную учебную подготовку или синтез-подготовку 8-рицей Жизни в явлении Управителя Света каждым из нас и синтезом нас собою. И, возжигаясь фиксацией Владыки Владычицы, преображаясь ею, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся 256-проявленно явленно, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Управителя Света Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас как Управителю Света в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь Ядром Синтеза Управителя Света, стяжённым ранее, преображаясь, развёртываемся им во всех вариациях координации, необходимых к этому и для этого. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 192-изначально-проявленно явленно, сдаём форму Ведущего Управителя Света, сжигая её на себе. И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Управителя Света физически собою. Вспыхивая всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, в синтезе являя Управителя Света физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.

Аминь.

Практика 9. ПРОФЕССИОНАЛИЗАЦИЯ УПРАВИТЕЛЕМ СВЕТА
Стяжание пакета Синтеза, Систем, Огня и Условий Управителя Света 
в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание фрагмента Эталонного 
Изначального Света Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО в форме Управителей Света.
Кстати, кто отметил, что сам Синтез поменялся, обратите внимание, что это произошло не после Итоговой практики, а после формы. Когда с вас сняли форму Ведущего, перестали вести, и начали к вам относиться, как к профессионалам. И тематика Синтеза, и сам язык Синтеза поменялся. Обратите на это внимание, будет очень полезно, сейчас, встав перед Владыками.
И вы должны реально понимать, что вы встали пред Владыками, как профессионалы. Неважно, как вы сложились – сложились, как смогли. И Владыки сейчас будут общаться с вами как с профессионалами. Успешными, не успешными – вопрос третий. Главное – подход. Поэтому попробуйте сейчас, стоя пред Владыками, ощутить себя Управителей Света профессионально, насколько вы сможете. Находясь в этой форме. Не просто допустить эту мысль, а вот такое – самоощущение профессии Управителя Света. 

Стоим перед Владыкой. Самоощущение взращиваем в себе. Не надо на меня смотреть. Закройте глаза, на Владыку смотрите. Хожу я тут, вот проблема, скучно мне сидеть. 

А теперь синтезируемся с Владыкой и Владычицей как Управители Света с Управителями Света. Надеюсь, понятно: все Владыки имеют эту профессию. И чувствуем одинаковую профессиональную среду, которую вам Владыки создали в ИДИВО. Попробуйте прожить.

Во многих Профессиях очень важна атмосфера, которой вы профессионально применяетесь. Владыки вам сейчас создали атмосферу в ИДИВО, где вы можете прожить профессиональную атмосферу Управителя Света. 

Владыка говорит: «Возжигаемся атмосферой». 

Синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца. ИДИВО концентрируется на каждом из вас. И мы стяжаем у Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца пакет Синтеза, Систем, Огня и Условий Управителя Света каждому из нас. И возжигаемся им. Принимая собою лучшие компакты, лучшие компактификации, которые сложились в ИДИВО на эту тему. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем Изначальный Синтез Управителя Света Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И, возжигаясь, преображаемся этим. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Управителей Света. 

И, синтезируясь с точкой Света, Огнём Света и Синтезом Света Изначально Вышестоящего Отца Его Мозгом нашим мозгом точкой Света, Огнём Света и Синтезом Света между собою. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонный Изначальный Свет фрагментом каждому из нас для перспективного обучения управления данным Светом собою. И возжигаемся фрагментом Света каждым из нас и синтезом нас. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца данным Светом каждым из нас, каждому из нас и синтезу нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь собственным фрагментом Света в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою физически. 

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначальные Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Практика 10. ВТОРАЯ ИТОГОВАЯ
Итоговая практика третьего Профессионального Синтеза 
Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Огня Света и Синтеза Света Изначального Дома 
Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно, развёртываясь в форме Управителей Света каждым из нас.
И, возжигаясь атмосферой Управителя Света ИДИВО, прям в зале, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на применение Управителя Света восьмью видами Жизни каждого из нас с разработкой Управления Светом восьмью видами Жизни, соответствующей иерархической компетенцией Конфедеративности. И явлением восьми видов Света условиями ИДИВО вокруг нас конфедеративной средой взаимодействия: как между нами, так и со всеми в целом.
И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Эманируем собственный Свет как фрагмент Света, который мы стяжаем. Созидаем общую среду фрагмента Света Управителей Света ИДИВО на ближайшие два года действия, активного. И потом на перспективу, через переподготовку соответствующими материалами. 
И входим в общий Свет ИДИВности Управителей Света собою. 
Стяжая Огонь Света ИДИВО и Синтеза Света ИДИВО каждым из нас и синтезом нас, и, возжигаясь ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца возожжёнными Огнём Света ИДИВО и Синтезом Света ИДИВО. 

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим применить каждого из нас как Управителя Света в различных конфедеративных командах или иерархических выражениях Управителей Света Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом любом необходимом выражении Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас и синтеза нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эту возможность собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, вспыхивая Огнём Света ИДИВО и Синтезом Света ИДИВО физически собою, и, начиная применение им всем собою Управителей Света каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, регистрируясь физически этим, в Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из вас, фиксируясь Управителем Света в них.

И, развёртываясь новым явлением фиксации ИДИВО Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас как его выразителям и подразделениям, фиксируем все эти возможности физически собою.

И выходим из практики.

Аминь.
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