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Практики Философских Чтений 
4-го Профессионального Синтеза

Практика 1.
Стяжание уровней Повелителя Времени. Стяжание Ядра Субъективного Времени 
Изначально Вышестоящего Отца
А теперь всё, что я говорил, как бы вы это понимали, не понимали, Отец и Владыка Кут Хуми, некоторые Ипостаси Основ и некоторые Явители, даже выше тех, о которых я говорил, фиксировали в вас какие-то возможности.

Вы сейчас возжигаетесь всеми возможностями, которые фиксировали лично в каждом из вас независимо от вашей компетенции для повеления временем. 

И вы вспыхиваете этими возможностями. Нет, не впитывая собою, они и так вам даны. Для того чтобы они заиграли в вас, заинтриговали в вас, завозжигали вас, и так далее… 

Впитываем все возможности и возжигаемся ими, которые на вас лично зафиксировали. 

Далее мы возжигаемся всеми Принципами и Основами, вскрытыми или открытыми в каждом из нас Образом Отца, Словом Отца и любым количеством Частей открытых в каждом из нас в данный момент принципами и основами Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактики каждым из нас.

И, возжигаясь всем этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный-явленно. И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая профессиональную форму Ведущего Повелителя Времени. Итогово Повелителем станете завтра. 

И, возжигаясь, преображаемся и развёртываемся в форме Ведущего Повелителя Времени, в профессиональной форме. Это Профессия ИДИВО, пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и прося фиксации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас для активации всех наших принципов и основ, для активации всех возможностей каждого из нас, как действующих, так и зафиксированных в каждом из нас, а также, для обмена Служением друг другу данной командой всех принципов, начал, основ и возможностей в синтезе, насыщающих друг друга каждым из нас и синтезом со всеми находящимися в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в синтезе их. Это весь зал здесь сидит сейчас. В усилении любых компетенций, начал, принципов, основ и возможностей каждого из нас любой вариации действия и выражения.

И вспыхиваем Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь фиксацией Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно.

И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем уровень Человека каждым из нас для явления Повелителя Времени в синтезе всех развёрнутостей наших.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем уровень Ученика в явлении Повелителя Времени всеми развёрнутостями нашими.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем уровень Ведущего в явлении Повелителя Времени всеми развёрнутостями нашими.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем уровень Сотрудника в явлении Повелителя Времени всеми развёрнутостями нашими.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем уровень Ипостаси в явлении Повелителя Времени всеми развёрнутостями нашими.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца (вспоминайте свой статус) и стяжаем уровень (название статуса) в явлении Повелителя Времени всеми развёрнутостями нашими.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем уровень Служащего в явлении Повелителя Времени всей развёрнутостью нашей.

И, синтезирясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем уровень ИДИВности каждого из нас в явлении Повелителя Времени каждым из нас всей развёрнутостью своею.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца этими восьмью развёрнутостями в синтезе каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Повелителя Времени каждому из нас девятым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою физическим профессиональным Синтезом ИДИВности и физической профессией ИДИВности каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем Повелителя Времени пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою в профессиональной форме Ведущего Повелителя Времени с перспективой полного развёртывания Повелителя Времени завтра, каждым из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца обучить повелению временем каждого из нас и синтеза нас этим.

И, возжигаясь, развёртывемся им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Ядро Субъективного Времени в синтезе всех раскрытостей, начал, принципов, основ и полномочий подготовок каждого из нас им.

И, возжигаясь, вмещаем Ядро Субъективного Времени в максимуме временных полномочий каждого из нас для явления Повелителя Времени глубиной объёма Ядра физически собою.
И, впитывая Ядро Субъективного Времени собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Ядра Субъективного Времени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас собою.
И, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Больше никуда. Пока профессиональный Синтез не завершится. 
Фиксируем в центре ИДИВО каждого Ядро Субъективного Времени и развёртываем его, развёртываем в физическом теле каждого из нас Повелителя Времени и физически, физическим телом одеваемся в профессиональную форму Ведущего Повелителя Времени. Итоговая форма будет завтра. Это проживается физически. 
И выходим из практики. 

Аминь.

Комментарий после практики

И, ещё три минуты сидим не двигаемся, особо. Просто расслабьтесь. Послушайте меня, и потом мы пойдём на перерыв. Но три минуты мы должны выдержать и расслабиться.

Первое. Повелитель Времени у вас сложился, состоялся, и теперь его надо раскрыть, разработать и так далее. Это займёт весь остальной Синтез.

Второе. Некоторые потерялись от иерархической широты, которую я вам опубликовал. Извиняйте, это ваша профессия, но! Кем бы вы ни были, как бы вы себя не оценивали, как бы вы не взошли, как бы вас Отец не сотворил, есть стандарт Синтеза: каждый из нас, любой, стоит один на один пред Отцом и отвечает за всё, что есмь только пред Отцом! Поэтому мы служим, мы в командах ,мы в единстве друг с другом, мы любим друг друга, если получается у некоторых из нас, но мы стоим каждый пред Отцом. При этом никто не отменял человечность каждого из нас и человеческие отношения, если допустимы. Никто не отменял у нас ученичества между нами, если допустимо. Ведущесть между нами, кто кого ведёт и в чём. И разнообразные ведения, и меня тоже ведут, потому что у меня этого нет… Сотрудничество между нами и уровень его. Ипостасность между нами и уровень её. И так далее…Статусность и уровень его… Уровень! Не просто качество человека, а уровень Человека в каждом из нас. Это даже не образование. Образование для этого это лишь внешняя форма, и иногда отводит глаза. Вы скажете: «Я образован. Есть диплом…» или там ещё что-то. А человека не замылишь, ибо Человек – это ученик времени. То же самое Ученика не замылишь – количество посвящений, широта, глубина их видна. Ведущего не замылишь, какой бы статус не был, глубина Статуса даже при одинаковости его видна. Я объяснял вам, поэтому мы стяжали уровни максимальных наших возможностей, чтобы взять Повелителя Времени ещё по максимуму. Понятно, но никто не отменял: ни человеческое, ни ИДИВное, не служащего и так далее. И, никто не отменял, что чтобы явить Отца, нужен объём Синтеза, а чтоб выразить Синтез нужен объём Любви.
Практика 2. 

Стяжание Аватаричности в явлении Повелителя Времени

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь всем синтезом Владык физически собою, возжигаемся синтезной средой вокруг нас физически, и, возжигаясь основами, фиксируемыми на каждом из нас как Повелителей Времени, насколько мы можем возжечь. 

Мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на элементы Явления Аватара физически собою с развёртыванием «Аватарскости» и «Аваторичности» (введены как термины, далее – без кавычек – прим. ред.) явления Повелителя Времени каждым из нас и синтезом нас, в реализации новых принципов и основ бытия Метагалактикой каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Аватаром Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 252-изначально-проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначальным Аватаром каждым из нас. И, развёртываясь в профессиональной форме Ведущих Повелителя Времени, мы синтезируемся с Хум Изначального Аватара и стяжаем Живу Повелителя Времени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося явить новый тип Жизни Живой, и развернуть принципы выражения, компетенции и основы явления Аватара Повелителем Времени, как 4-ой Профессии ИДИВО каждым из нас и синтезом нас. 

И, синтезируясь с Изначальным Аватаром, преображаясь Живой Изначально Вышестоящего Отца явлением Повелителя Времени каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И, синтезируясь с Изначальным Аватаром, стяжаем Явление Ипостаси Основ Изначального Аватара каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь Аватаричностью, Аватарскостью или Аватаризмом или в синтезе их каждым из нас в выражение и явлении Повелителя Времени физически собою и вспыхиваем этим каждым из нас.
Синтезируемся с Изначальным Аватаром и стяжаем возможности аватарского явления, принципы аватарского явления, компетенцию аватарского явления и основы аватарского явления каждым из нас. И просим Изначального Аватара принять каждого из нас на обучение ракурсом профессиональной подготовки Повелителя Времени: и сегодня ночью, и в целом на два последующих профессиональных года.  
Следующий такой Синтез будет только через 2 года. Значит обучение положено на 2 года, Стандарт.
И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначального Аватара, возжигаясь Живой Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь ею. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленный. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Повелителя Времени. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из на и синтезом нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас Явлением Изначального Аватара с принципами, возможностями, компетенциями и основами Аватарного выражения каждым из нас явлением Повелителя Времени физически собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им. Развёртывая Явление Аватарности Повелителя Времени собою. 

И, возжигаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Повелителем Времени выражении Изначально Вышестоящего Отца и Повелителем Времени Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, синтезируя явление Повелителя Времени собою с Повелителем Времени Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их и являя Повелителя Времени Изначально Вышестоящего Отца Повелителем Времени каждым из нас собою,  вспыхивая этим в синтезе их. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, и, возжигаясь, преображаемся этим.

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Аватара, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО и в ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 
Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание иерархических контекстов Изначально Вышестоящего Отца 
в синтезе девяти видов жизни

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явлено.

Развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем 8 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на освобождение от старых и явление новых аксиом, концепций, гипотез, теорий, идеологий, философий, парадигм Синтеза в любых вариациях каждого из нас и синтеза нас. Прося опустошиться этими 8-ю видами явления в любых предыдущих глубинах их выявления каждого из нас, если это не полезно новой эпохе и новым перспективам реализации и восхождения каждого из нас и синтеза нас этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в профессиональной форме Ведущего Повелителя Времени и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Аксиомами Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить нас Аксиомами и Аксиоматикой Изначально Вышестоящего Отца новых явлений и перспектив синтезом 9-ти видов жизни собою.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Концепциями Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить каждого из нас и развернуть Концепции Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Гипотезами Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем явление Гипотез Изначально Вышестоящего Отца и развёртывание их нами, насыщаясь Гипотезами  Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Теориями Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Теорий, развёртку Теорий и насыщение Теориями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас в целом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Идеологии Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Идеологиями Изначально Вышестоящего Отца, прося Идеологии Изначально Вышестоящего Отца и стяжая развёртывание Идеологии Изначально Вышестоящего Отца и насыщенность Идеологиями Изначально Вышестоящего Отца собою и, вспыхивая, преображаемся ими.

Синтезируемся с Философией Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Философию Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Философию Изначально Вышестоящего Отца и насыщаясь Философией Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь, преображаемся ею.

Синтезируемся с Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Парадигму Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца и насыщаясь Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируемся с Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и насыщенность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаемся.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 8-рицей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении новой глубины Аксиом и Аксиоматик, концептуальности и Концепций, гипотетичности и Гипотез, теоретичности и Теорий, идеологичности и Идеологий, философскости и Философий, парадигмальности и Парадигм, синтезности и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, являя новую глубину явления и выражения Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Куба Созидания с матрицей 64*64*64 в головной мозг. 
Стяжание 64-мерного голографического физического восприятия головного мозга
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно.

Развёртываемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в профессиональной форме едущего Повелителя Времени. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом 64-ричного Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас собою со всеми видами Субъядерности каждого кубического явления Куба Созидания, в синтезе развёртывающего Субъядерность концентрацией Физического мира каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь Изначальным Синтезом, преображаясь Изначальным Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас на явление Куба Созидания 64-ричного Повелителя Времени каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 матрицы 64-х частей от Образа Отца до Синтезтела Отца в развёртывании 64 на 64 каждой из них, в синтезе рождающих Куб Созидания Физического мира. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимое количество Субъядерности в каждый Куб, в синтезе всех Кубов Куба Созидания явив Субъядерность Повелителя Времени каждому из нас.

И, синтезируясь с Кубом Созидания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Куб Созидания 64 на 64 на 64 в головной мозг физически каждому из нас и развёртываемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца первую сферу голографии 64-мерного 64-присутственного Физического Мира Метагалактики каждому из нас созидать из всех Кубов 64-ричного Куба Созидания в синтезе Субъядерности каждого из нас. И возжигаясь ею, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая все виды Субъядерности всех Кубов в Кубе Созидания каждому из нас и в синтезе их, стяжаем Субъядерность Повелителя Времени на данный момент каждому из нас.

И, возжигаясь, преображаясь, развёртываем ею голографическую сферу Созидания Физического 64-присутственного Мира в 64-мерном физическом исполнении каждому из нас и синтезу нас собою.

И, возжигаясь Субъядерностью, стяжённой каждым из нас, развёртываем ею 64-ричную голографию Физического метагалактического мира 64-мерной ориентации каждого из нас и синтеза нас собою.

И, возжигаясь, преображаемся им.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64-мерное голографическое головным мозгом биологически физическое восприятие каждым из нас и синтезом нас. 

И, синтезируясь с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем развитие головного мозга Физическим телом, по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в физическом 64-мерном 64-ричном голографическом восприятии каждого из нас и синтеза нас собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И, возжигаясь, преображаемся всем стяжённым, возожжённым и развёрнутым каждым из нас.

И, фиксируя явление Изначально Вышестоящего Отца и Синтез созидания головного мозга Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждому из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая 64-ричный Куб Созидания вокруг головного мозга, голографическую сферу 64-мерного Физического Метагалактического выражения 64-присутственного Физического метагалактического Мира каждым из нас и синтезом нас во всём синтезе Субъядерности Повелителя Времени физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 

Практика 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. ПЕРВАЯ ПО РАЗРАБОТКЕ ВРЕМЕНИ
Стяжание 64-х Потоков Времени 64-х Ипостасей Синтеза в явлении Сингулярности 
Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание 64-х Спиралей Времени Изначально Вышестоящего Отца

Практика для вас неожиданная.  Из практики мы будем потом говорить о том, о чем будем говорить. Поэтому сейчас совет – старайтесь не думать, что мы делаем. Вот есть такой эффект – расслабьтесь, и получите удовольствие. Вот сейчас будет все правильно, но мы ни разу такого не делали. Ваша задача – расслабиться и получить удовольствие. Я серьезно, чем глубже будет ваш катарсис, вспоминаем вчера Точку Сингулярности. По- простецки это называется… 

Когда вы не дошли до катарсиса, вы уже получили удовольствие. Если вы не получили удовольствие, вы даже не пошли в сторону Катарсиса. Понятно, да? Поэтому, когда я говорю  «расслабьтесь и получите удовольствие» – это начало пути к катарсису. А катарсис – это Точка Сингулярности внутреннего-внешнего равновесия, которая обязательна для Повелителя Времени, напоминая вчерашнюю тему. Все, поэтому сейчас надо расслабиться, вы точно такого не делали. На нас с вами точно такого не фиксировали. Объяснить это легко, мне надо не объяснить, а чтоб вы это приняли, и у вас возник эффект или катарсиса или Повелителя. Скорее всего, катарсиса, вот эффект. Это со Временем. Практика, а потом объясню все.  Вам придется поверить мне, что это правильно. Я не шучу, дело в том, что внешне вы мне верите, ну, как только мы сейчас встанем пред Отцом, и на вас хлынет Огонь, вам придется верить Отцу, а не мне. Понятно. И верить тому, что с вами все происходит положительно. Это то же самое, что вас кинуть в бассейн, а вы плавать не умеете. Вам кричат: «Все, положительно выплывешь!». Это сейчас выше состояние. Поэтому расслабьтесь, все положительно, выплывем. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно. Развертываемся в профессиональной форме Ведущего Повелителя Времени пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64 Потока Времени 64 Ипостасей Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом в рождении Сингулярности 64-мерного Временного Эффекта Синтеза 64-ричного Огня Ипостаси Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, возжигаясь синтезом и поддержкой Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленно явленно. Возжигаемся всем Огнем и Синтезом пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Потока Огня 64-х Ипостасей Синтеза на каждого из нас, возжигаясь одномоментно 64-ричным Огнем, развертывая Сферу ИДИВО каждого в 64-ричном Огне пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся 64-м Огнем с 64-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Основы Ипостаси Основ 64-ричный Огонь Ипостаси Синтеза в каждом из нас и развертывая Вертикаль Основы в каждом из 64-х Огней 64-х Ипостасей Синтеза собою и вспыхивая Синтезом Основы и Синтезом Огнем. 

Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Временных Спирали 64-мерной Организации Времени по одному Мерностному Времени из каждого Потока Огня Ипостаси Синтеза, от каждой Спирали Основ внутри Огня 64-ричного каждого из нас. И, вспыхивая 64-мя Спиралями Времени, истекающими из Огня Ипостасей Синтеза в напряжении Нити Синтеза Ипостаси Основ внутри Огня и развертки 64-ричного Спирального Вихря Времени в ИДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь эманациями 64 Спиралей Времени из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-мерный Поток Времени, входя в 64-мерность Времени каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь 64-мерным Временем каждым из нас, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-мерное Временное выражение каждым из нас и синтезом нас, прося постепенно преобразить и перестроить нас на явление 64-мерного Времени физически собою и явить 64-мерную Пространственную Организацию этим, каждым из нас и синтезом нас собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы впитываем и сохраняем в каждом из нас 64 Огня 64-х Ипостасей Синтеза, 64 Нити Синтеза Ипостаси Основ по одной на каждый Огонь Ипостаси Синтеза, соответственно. Фиксируем 64 Эманации Спирали Времени из Огня Ипостаси Синтеза каждым Огнем. И в синтезе их вспыхиваем Потоком 64-мерного Времени, организуемого ИДИВО каждого, каждым из нас и синтезом нас вокруг нас, с постепенной организацией 64-мерных Пространственных Ядер, плотной 64-й Ядерной Среды вокруг каждого из нас и синтеза нас физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, и заполняем 64-мя Потоками Огня Ипостасей Синтеза все пространство, Субъядерность, Ядерность любой Огнеобразности,  в головном мозге каждого из нас,  и в целом по телу, его возможностей, физическому телу. 
Далее мы синтезируем 64 Нити Синтеза с Нитью Синтеза в Нити Огня Позвоночного Столпа каждого из нас, вспыхивая Истиной. 
И возжигаемся Центральной Осью 64-мерного Времени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически, Осью Северного-Южного Полюса ИДИВО каждого, идущего сквозь центр тела сквозь Хум, и вспыхиваем 64-мерной Организацией Времени физически каждым из нас и синтезом нас ИДИВО каждого.  
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развертываясь всем стяженным и возожженным собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развертываясь физически, мы эманируем все стяженное и возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 

И выходим из практики. Аминь.
Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. ВТОРАЯ ПО РАЗРАБОТКЕ ВРЕМЕНИ
Преображение Кубом Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание цельности Субъективного Времени, 4096 Времён 4096-ти Управителей Основ, Ипостасей Синтеза соответствующих Изначальных Проявлений.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленый явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками в профессиональной форме Ведущих Повелителя Времени.  

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем 4096 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Времён, 4096-ти Управлений Основ/Управителей Основ, 64-ёх Изначальных Проявлений Ипостасей Синтеза со 192-го по 129-е включительно.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленно явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в профессиональной форме Повелителя Времени.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Времён Управителей Основ Изначальных Проявлений Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь преображаемся ими.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 4096 Спиралей Времени 4096-ти Времён Управлений Основ 64-ёх Изначальных Проявлений Ипостасей Синтеза со 129-ое по 192-е  Изначальное Проявление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося записать 4096 Времён в Куб Созидания 64-мерной физической метагалактической организации каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь ими, синтезируемся с Кубом Созидания Изначально Вышестоящего Отца и впитываем 4096 видов Времени в Куб Созидания каждого из нас, синтезируя 4096 видов Времени с Ядром Субъективного Времени каждого из нас и возжигаемся ими.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 систем Времени 4096-ти Времён Управителей Основ 64-ёх Изначальных Проявлений Ипостасей Синтеза каждому из нас и синтезу нас, прося синтезировать 4096 систем Времён между собою с Ядром цельного Субъективного Времени каждого из нас, иерархически отстроив и компактифицировав их. И в синтезе стяжаем цельность Субъективного Времени каждого из нас, являемое иерархической цельностью предыдущей организацией 4096-ти систем Времён Управителей Основ, Ипостасей Синтеза соответствующих Изначальных Проявлений.
И, возжигаясь, развёртываемся новой цельностью Субъективного Времени каждого из нас в 4096-ти вариантах и вариациях с центральным Субъективным Временем собою. И, вспыхивая, развёртываем из сферы цельности созидания Ядра Времени Субъективного каждого из нас по всему Кубу Созидания 64-ричного во все варианты субъядерности, несущие разные вариации этих 4096-ти Времён в выражении цельности Субъективного Времени каждого из нас собой. И возжигаемся Кубом Созидания 64-мерной временной организации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем синтез нового вариативного Субъективного Времени каждому из нас и синтезу нас в явлении концентрации физического Мира 64-присутственного, вариации 64-мерности каждым присутствием в явлении Физического Мира каждым из нас и в активации Субъективного Времени этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся этим собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое присутствие, развёртываясь новой насыщенностью Куба Созидания и явлением Субъективного Времени каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики.  Аминь. 
Комментарий после практики

Обратите внимание, что мы стяжали 4096 Времён, соответственно, нам дали задание физически установить 64-вариативную временную организацию, то есть 64-мерность Времени. Но мы с вами привыкли, что весь Физический Мир – это один вид времени, одномерный, допустим. 

Соответственно, Отец пошёл нам на встречу и чтоб мы выросли, Он сейчас утвердил, что у вас сейчас 64-ёх вариативное время, 64-мерное время будет на каждом из 64-ёх присутствий физического Мира. И мы сначала на каждом из 64-ёх присутствий физического Мира, это то что у вас сейчас в голове установлено будем реализовывать 64-ёх мерное время, первым этапом, а потом будем расширяться на втором присутствии на 65-ти, на третьем 66-ти, то есть постепенно будем расширяться на большее количество времён, что бы нам освоить соответствующее количество времён соответствующих присутствий.

А Центры Ипостасей Синтеза, что бы мы в будущем смогли расшириться с 64-ёх до большего, вот сейчас Огнём и Огнеобразами насыщать среду, чтобы рано или поздно мы могли с 64-мерного времени 64-го присутствия расшириться до 127-мерного. Сейчас нам установили 64-мерное время 64-го присутствия, 63-го присутствия, то есть по всем присутствиям. Центры должны заниматься развитием временных эффектов, огнеобразности, субъядерности пространственно-временной, чтобы в будущем наши Кубы Созидания выросли из 64-ричного времени в 127-ми и ниже временные организации. И каждый Центр будет заниматься за свою временную организацию: Москва за 127-мерную и так далее. Новосибирск за 125-мерную. 

И эту среду мы должны создать вначале в области, мне Отец уточнил в практике, а потом по всей Планете, поэтому научившись эманировать на свою область, потом мы должны развернуть такую мерностную среду по всей Планете. Физический Мир устанавливается не в области, а по Планете. И только Школа Владык будет в центровке того города, где обозначен Центр Ипостаси Синтеза. Мория и Свет в Новосибирске, в центровке, то есть здесь должна быть самая эффективная Школа, отдельное здание с отдельной Школой. Университет Мории и Свет, где все науки ракурсом их Цивилизованности Отцом. Университет Цивилизованности Отцом Мории и Свет. 

Звучит? Новосибирск, двигаемся. Можно начать с лицея.

Практика 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. ТРЕТЬЯ ПО РАЗРАБОТКЕ ВРЕМЕНИ
Явление Субъективного Времени Изначально Вышестоящего Отца и явление Повелителя Времени Изначально Вышестоящего Отца, преображение Клеточки – Омеги 
новым Алфавитным генетическим аппаратом Ядра Клеточки Изначально Вышестоящего Отца и соорганизация с Субъективным Временем Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся.

Просто сами возжигаетесь всем Временем своим Субъективным, всем Синтезом своим. Возжигайтесь. 

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся Ядром Субъективного Времени физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно. Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в профессиональной форме Ведущего Повелителя Времени. И, возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Субъективного Времени Изначально Вышестоящего Отца и явление Повелителя Времени Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленно явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Субъективного Времени Изначально Вышестоящего Отца Собственного явлением Субъективного Времени Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И, возжигаясь Ядром Времени каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем явление Субъективного Времени Собственного Изначально Вышестоящего Отца Субъективным Временем каждого из нас. Синтезируя Субъективное Время каждого из нас с Субъективным Временем Собственным Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь течением Времени Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь Субъективным Временем Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем преображение Клеточки – Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, на явление Субъективного Времени Изначально Вышестоящего Отца Собственного Субъективным Временем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И прося развернуть Субъективное Время каждого из нас перспективой явления Изначального физического Времени Субъективным Временем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Ядром Клеточки Омеги каждого из нас, мы переходим в Ядро Клеточки Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас. Возжигаемся Субъективным Временем Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть новый Алфавитный генетический аппарат Ядра Клеточки Изначально Вышестоящего Отца, развёртывающий и несущий Изначальность физического явления Субъективным Временем Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И синтезируясь с Ядром клетки, просим соорганизовать генетическое развитие генетическим Алфавитом Изначально Вышестоящего Отца с Субъективным Временем Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением каждого из нас. И возжигаемся этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, выходя из Ядра клетки Омеги. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Субъективного Времени Изначально Вышестоящего Отца генетическим аппаратом каждого из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем явлением Времени, стяжённым и развёрнутым каждым из нас. 

И явить Повелителя Времени в синтезе стяжаний данного Профессионального Синтеза и всех предыдущих Синтезов во всей работе со всеми Временами и видами предыдущих профессиональных огней. И, возжигаясь, преображаясь этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь.

Практика 8. ПЕРВАЯ ИТОГОВАЯ
Стяжание шестого Профессионального Огня Аватаричности. 
Стяжание Книги 4-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Вспыхивая прямым Субъективным Собственным Временем Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. 

И, возжигаясь Субъективным Временем Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно в форме, в профессиональной форме Ведущего Повелителя Времени. 

И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой явлением шестого вида Огня шестого вида профессионального Синтеза явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем шестой профессиональный огонь Аватаричности Повелителя Времени каждому из нас и синтезу нас явлением Синтеза предыдущих огней физически собою. И, возжигаясь огнём Аватаричности каждым из нас, вспыхиваем шестью профессиональными огнями в синтезе этого шестого огня. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление шести профессиональных огней физически собою. И, возжигаясь, развёртываемся ими, возжигаясь прямым шестеричным огнём Повелителя Времени пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Стандарт профессионального Синтеза Повелителя Времени и возжигаемся им. 

Стяжаем Ядро Синтеза Повелителя Времени итогами профессионального синтеза с записью Стандарта шестого профессионального синтеза каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся им.

Стяжаем цельный Огонь Повелителя Времени и цельный Синтез Повелителя Времени каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, развёртываемся им.

Стяжаем Меч Повелителя Времени в прямой компактификации Синтеза Нитью Синтеза в Мече, прямой компактификацией Огня Изначально Вышестоящего Отца и Воли Изначально Вышестоящего Отца Мечом и с эманациями Духа из Меча или от Меча в синтезе их Мечом собою. Меч зависает пред вами. Берём его за рукоятку. Держим. Возжигаемся Мечом, вспыхивая всем телом соответствующим Синтезом и Огнём Меча, Волей и Духом Меча. 

И впитываем Меч в позвоночник, вспыхивая Повелителем Времени собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить профессиональную форму Ведущего Повелителя Времени в профессиональную форму Повелителя Времени каждого из нас 9-ричным явлением Жизни физически собою с преображением всех видов и явлений 9-ти видов Жизни каждого из нас в максимуме возможностей в синтезе их. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Повелителя Времени у Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь профессиональной формой Повелителя Времени физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Книги Повелителя Времени, Книги профессионального синтеза Повелителя Времени каждому из нас. Возжигаемся этим Синтезом. 

Переходим в зал книг Профессионального Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленно явленно. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Эманируем стяжённый Синтез профессиональной Книги Повелителя Времени. И стяжаем профессиональную Книгу Повелителя Времени физически собою каждым из нас. Книга пред вами. Берём её в руки. Переходим в служебные кабинеты индивидуальных зданий, частных зданий каждого из нас. Значит служебных частных зданий. Подходим к письменному столу, кладём книгу на стол. 

Возвращаемся в зал Книг Профессионального Синтеза. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия Повелителя Времени каждому из нас в неповторимом Синтезе Путей и Основ явления Повелителя Времени каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь, преображаясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, являя эти возможности каждым из нас. Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленно явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Право Повелевать явлением и реализацией Времени каждым из нас и синтезом нас собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аватаричность явления Повелителя Времени каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Повелителя Времени Изначально Вышестоящего Отца в синтезе любых явлений и возможностей каждого из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся Повелителем Времени пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаемся этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и в Изначальные Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь.

Практика 9. МИРАКЛЕВЫЙ ТРЕНИНГ
Стяжание Синтеза Творения Времени
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас и синтеза нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом физически собою, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно.

Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Повелителя Времени. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление всех профессиональных навыков, умений, знаний, и возможностей мерой компетенции каждого из нас и более того, в профессиональном выражении Повелителя Времени физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и впитываем все умения Повелителя Времени, развёрнутые, зафиксированные и применённые Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем все навыки явленные Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца Повелителю Времени каждому из нас и синтезу нас, с созиданием таких навыков и умений в каждом из нас и их дальнейшей разработке. 

Стяжаем все знания Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Повелителя Времени, вмещая эти знания собою и утверждая их применение и применённость каждым из нас. И, синтезируясь с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем все возможности Повелителя Времени мерой компетенции каждого из нас, прося развернуть возможности Повелителя Времени каждому из нас и синтезу нас Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и поддержать явление Повелителя Времени Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Повелителя Времени 192-го Изначального Проявления Ипостаси Синтеза ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца.

Развёртываясь в профессиональном зале Повелителя Времени, и становясь на свой личный многоугольник. Многоугольники, я, допустим, вижу шестигранник, треугольник, квадрат, под ногами у разных Служащих. Попробуйте увидеть свой многоугольник. Нет, большой «звездец», где много острых углов не характерен, нужны многоугольники: двенадцатигранник, десятигранник, восьмигранник, именно нарисованные на полу. Может быть прямоугольник, а вот линий не может быть. Круга не может быть. Многоугольники, углы обязательны. Овалов тоже нет. Ищите углы в этом овале. Удлинённый многоугольник, пожалуйста. Сначала смотрим в пол. На чём стоим. 

Теперь, этот многоугольник возжигается специфическим огнём, я бы сказал, с таким синеватым оттенком. Знаете, как, такое вот, электронное. Синеватый свет, есть такие лампы, фиолетово-синие, накаливания, и проникает сквозь вас.

Мы возжигаемся Ядром Субъективного Времени, и учимся проживать, какое время выражает нам этот огонь. Мерность какого времени, какое присутствие, это присутственный огонь, какую организацию и так далее. Прожили, силой мысли Владыке ответили. Там, 5-мерность, условно, такого-то присутствия, условно, таких-то выражений. 

Дальше. Из вашего многоугольника на ваше тело начинают подниматься язычки огня. Как летающие Пламена, такие маленькие. Но это Огонь, это не Пламя. И вы начинаете погружаться в среду языков Огня. Они идут столпно вверх и упираются в вершину Столпа, и стекают вниз. Вы это не видите, они исчезают для вас. Попробуйте прожить, как Огонь язычками идёт сквозь ваше тело. И Владыка говорит: «Это сгустки следующей мерности, не характерной вам». Попробуйте сосканировать, какая это мерность, и на шаг ниже – ваша мерность. Допустим, язычки Огня – это 15-мерность, значит, у вас 14-мерность. Какой мерности эти язычки Огня?

Они идут сквозь ваше тело. Им «фиолетово», стоите вы или нет. Они насквозь идут. В смысле, они вас не видят, потому что у вас более низкая мерность, чем этот огонь. Язычки огня завершаются. Силой мысли Владыке утвердите, какую мерность вы проживали. 

Теперь сообщение: никто из нас, в том числе и я, за шестьдесят две мерности не вышел. Если вы ответили ниже 62-х мерностей, рассмотреть можно. Если вы ответили выше, рассматривать нельзя, это иллюзия. Понятно? Сказали 20-мерность, уточняйте у Владыки, так ли это. Сказали 100-мерность, враньё. Группа взяла, максимум, 62 мерности. Это Владыка так давал. Мы могли, может быть, взять больше, может быть, меньше. Владыка сказал, мы получали 62-мерность в максимуме. Понятно? И вот, смотрите, что вы сейчас ответили Владыке. Это ваша выразимость Огнём. 

И третий вариант тренировки. У вас под ногами, в центре вашей фигуры появляется ядро. Такая выпуклость, полусфера. Ядро называется. Нет, можно на него становиться, но лучше не становиться, посмотреть, на вершине Ядра фиксируется огонь/не огонь, свет/не свет, что-то яркое. Ядро, а на северном полюсе стоит что-то яркое. Вопрос, от какой Ипостаси Синтеза вам это пришло? Это яркое – специальный Огонь. У нас 64-ре Ипостаси Синтеза. Кут Хуми  Фаинь не трогаем, потому что мы у них в зале. Значит, 63 Ипостаси Синтеза. Вы должны сосканировать, от какой Ипостаси Синтеза на ваше ядро пришёл этот яркий огонь. Очень специфический огонь. Сразу скажу, это огонь Явленности, таких характеристик мы не знаем. Поэтому сканируя, вы пристраиваетесь к Явленности. 

Я не смогу за всех сказать. Владыка смеётся: «Фактически, пришло от всех Владык». Поэтому у каждого, 63 варианта, один из них ваш. Цифра. Вы можете не вспомнить имена Владык. Нужна цифра, там, 12 Ипостась Синтеза. Не помню имена, но, говорю – 12-ая.

Теперь делаем интересный финт. Правой рукой, правой, все зависаем над этим огнём, там в зале. Мы стоим сбоку. И утверждаем, что у нас пришла, допустим, такая-то Ипостась Синтеза, ну, я говорю, 12-ая Ипостась Синтеза. Огонь реагирует? Если огонь потянулся к руке, вы ответили правильно. Если ему «фиолетово», у вас неправильный ответ. В силе мысли – цифра и этот огонь стал вашим. Из ядра вышел к вам. Ищите следующую цифру. Владыка смеётся и говорит: «И так, до тех пор, пока не научитесь сканировать». Это я вам подсказываю разные виды тренировок на будущее. Такие вот, полезные для Повелителя Времени. Владыка говорит: «Второй ответ». Должны были сосканировать. Кто получил первый и правильный, молодцы. Кто не получил, с вас второй ответ. 

Теперь смотрим, идёт огонь или нет на второй ответ. Если не видите, я вам просто сочувствую. Пытайтесь тренироваться вслепую. Проживите огонь, проживается на ладони или нет, и так далее. Можно ж, перейти на тактил, не только видеть – это визуал. 

А теперь, независимо от правильности/не правильности ответа, Огонь поднимается ко всем в ладонь. Ладонь направлена вниз. Огонь зависает в ладони. И ваше тело усваивает этот Огонь. В буквальном смысле, по всем клеточкам тела и по вашей коже, идут искры этого Огня. Можно даже увидеть. Ваше тело там сильно-сильно электризуется. В хорошем смысле слова. И вы, в прямом смысле слова, вспыхиваете этим Огнём, знаете, как от вас некая эманация вспышечная от тела идёт. И у вас в Хум зафиксировался Огонь той пары Владык, которая вам давала Огонь, который у вас вспыхнул. А теперь по Хум попробуйте прожить, какая пара Владык зафиксировала вам Огонь. 

Владыка говорит: «Достаточно». Ядро исчезает в пол. Свой многогранник запоминаем, если видим. Или просто утверждаем: мое место Повелителя Времени. Не надо имя, фамилия, это и так там всё понятно. У каждого индивидуальное место. Вы утвердите, что оно ваше. И когда следующий раз пойдёте тренироваться в зал, вы должны стать на этот многогранник. А там просто: моё место и тело сразу стало. Поэтому я говорю: моё место. Только не надо путать ни с дрессировкой, ни с животными. Я понимаю, что звучит своеобразно, но это ваше иерархическое место в ИДИВО, как Повелителя Времени, вот здесь. Есть такие процессы. Как мой кабинет, мой стул, как в зале это называть? Моё место. 

Возвращаемся в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, центральный, куда всегда ходим. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и мираклево разработанным для нас. И возжигаясь этим, преображаясь каждым из нас.

В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Творения Времени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, вспыхиваем Творением Времени. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас, и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики.

Аминь.

Практика 10. ВТОРАЯ ИТОГОВАЯ
ПрофессионализацияПрофессией Повелитель Времени

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно. Развёртываемся в форме Повелителя Времени пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальный Синтез Повелителя Времени Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и просим принять нас на профессиональную подготовку и переподготовку явлением Повелителя Времени каждым из нас. А так же ввести каждого из нас явлением профессионализации Повелителя Времени в исполнение и выражение Повелителя Времени Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. 

И входим в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Повелителем Времени каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца явлением собственной профессии Повелителя Времени каждым из нас и синтезом нас собою, встраиваясь в организацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Повелителем Времени всем синтезом команды ИДИВО каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь ИДИВО профессиональным выражением каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем применение каждого из нас Профессией и профессионализацией Повелителя Времени Изначально Вышестоящим Отцом в его Доме – Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца. И во всех любых иных выражениях, необходимых Изначально Вышестоящему Отцу в нашем служении Изначально Вышестоящему Отцу Повелителем Времени и в явлении любых необходимых планов, проектов, тенденций, выражений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Повелителем Времени собою.  

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Профессиональный Синтез, новые стяжания, новые выражения и новые реализации каждого из нас.

Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними в Ипостаси Синтеза ИДИВО, благодарим Изначальных Владык за данный Профессиональный Синтез, допуск каждого из нас к этой профессиональной подготовке, новые восхождения, новые реализации, развёрнутые каждому из нас и поддержку каждого из нас в этом. 

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым синтез-физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом Изначально Вышестоящего Отца 190-го Проявления Новосибирск в благодарность за принятие Профессионального Синтеза ИДИВО на его территории, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом в синтезе нас как команде профессии Повелителя Времени собою. 

И выходим из практики.

Аминь.

Набрано:

ДИВО 190 Новосибирск: Базанова Татьяна, Бартенева Марина, 
Васильковская Инна, Слободчикова Анастасия, Слободчикова Наталия, 
Столбова Кира, Фёдорова Ирина

Проверено и отчитано: 
ДИВО 190 Новосибирск, Даова Тамара, Кузьмина Юлия
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