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Практики 5-го Профессионального Синтеза
Практика 1.
Стяжание формы Ведущего Держителя Мира. 
Стяжание выражения Мира Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 
в явлении пятого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно.

Развёртываемся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, возжигаясь всем Синтезом ИДИВО, развёрнутым в каждом из нас, за последние часы активации и любые иные активации и выражения его каждым из нас до этого.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Чистый Синтез ИДИВО, впитывая и насыщаясь им всем синтезом 256-ти Частей каждого из нас. Всем синтезом реально имеющихся Посвящений из 256-ти каждого из нас, четыре по шестьдесят четыре. Всем синтезом реально имеющихся Статусов. 
Напоминаю, что у многих служебные Статусы. А я говорю о реальных, которые вы имеете лично. Чистый Синтез идёт только в реальные Статусы. Статусы не превышают количества Посвящений. И не могут превысить. И если Посвящений у вас семь, то Статусов максимум четыре-пять. Можно до семи дотянуть. Но, скорее всего, половина от семи. Соответственно, сорок пятый Статус Аспекта – это служебный Статус. Надо иметь минимум сорок пять Посвящений. У кого-то может и есть в зале. И бывает, и есть. Но не факт. Это вы должны сами с Владыкой решить. Если у нас нет Фа 256-рицы, отвечаю на вопрос, то никаких Посвящений Метагалактики нет! Кроме первых начальных, которые переведены из вашей подготовки пятой расы. Не на что ставить, знаете, так скажу. Так что всё, что накопили ранее – это ваше. А сейчас копите дальше.
Далее впитываем Синтез всем Сотрудничеством своим, в максимуме компетентного Служения каждого из нас.
Всей Ипостасностью своею в максимуме Ипостасного выражения Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Основ и Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь собою в максимуме Статусности своей, в максимуме полномочий своих, в том числе профессиональных и в максимуме Идивности своей.
Возжигаясь всем Чистым Синтезом ИДИВО каждым из нас внутри собою, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Чистым Синтезом ИДИВО физически собою. И эманируем весь Синтез каждого из нас в формирующийся Мир ИДИВО вокруг нас, физически, вмещая Чистый Синтез ИДИВО Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь цельно собою. И возжигаемся этим.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Мир ИДИВО вокруг нас в синтезе Мира Огня, Духа, Света, Энергии личных каждого из нас в нелинейном синтезе Иерархизма Служения естеством знания, дзеном слиянности каждого из нас, в неповторимой позиции наблюдателя Синтеза, активности Служения и дееспособности Иерархизмом, выраженным каждым из нас всем синтезом своим и наделённым каждым из нас и нами.
И, развёртывая Мир ИДИВО собою, в явлении нелинейного Синтеза всего во всём, каждого из нас, и, преображаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся им, прося Изначальных Владык поддержать его явление на данный пятый Профессиональный Синтез, обучить его выражению Мира ИДИВО в явлении Чистого Синтеза каждым из нас и ввести каждого из нас в выражение и явление Чистого Синтеза каждым из нас с развёртыванием Мира ИДИВО собою каждым из нас.

И, возжигаясь, преображаясь этим, просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь поддержать данное выражение каждым из нас собою.
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Ведущего Держителя Мира, сдавая любые формы Служения, форму Служащего каждым из нас и стяжая форму Ведущего Держителя Синтез на эти часы Служения Профессиональным Синтезом ИДИВО. Когда вы сдадите форму Ведущего Держителя Синтез, Держителя Мира, вы сложите новую форму служения и получите её. Поэтому на этот Синтез вы чисто в профессиональной компетенции её выражения. Глубоко.
И, возжигаясь, преображаясь формой Ведущего Держителя Мира, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и стяжаем подготовку и обучение пятой профессии ИДИВО Держитель Мира, с явлением нового Синтеза каждому из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ведущего Держителя Мира.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в каждого из нас.
Проникаясь Чистым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою и отдавая Синтез ИДИВО из нас, развёртывая Мир Синтеза ИДИВО вокруг нас, Мир ИДИВО физически, мы проникаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всеми Частями, Посвящениями, Статусами, Сотрудничеством, Ипостасностью, Статусностью, Полномочиями и Идивностью своими.

И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, заполняясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и развёртываем Мир ИДИВО насыщенный Синтезом вокруг нас.

И, проникаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Синтез Изначально Вышестоящего внутри нас, Синтез ИДИВО вокруг нас, Мир ИДИВО собою цельно каждым из нас, напоминаю это до границ Сферы ИДИВО каждого, Мир ИДИВО каждого из вас, не более того.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого служащего по служению, находящегося в данном зале (каждый в свой ДИВО эманирует). И в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.

Практика 2. НОВЫЙ ОПЫТ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СИНТЕЗА
Фиксация Синтеза Полномочий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому в явлении полномочий Держителя Мира 

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно. Развёртываясь перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущего Держителя Мира. 

Синтезируясь Хум Изначальных Владык, стяжаем цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца полномочий Держителя Мира каждому из нас и синтезу нас собою.

И, возжигаясь Синтезом, преображаясь им, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжая Полномочия Держителя Мира каждому из нас и синтезу нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь максимально во всех своих выражениях и синтезе своём, и стяжая фиксацию концентрацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в явлении нового Синтеза, Систем, Огня и Условий по полномочиям Держителя Мира и иным полномочиям любого или каждого из нас.

И, возжигаясь, впитываем все полномочия ИДИВО полномочиями каждого из нас, прося завершить полномочия предыдущих эпох, если они не соответствуют Метагалактическому развитию, и Волей Изначально Вышестоящего Отца завершены, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца завершены, Мудростью Изначально Вышестоящего Отца завершены, и Любовью Изначально Вышестоящего Отца завершены. Все остальные сохраняются.
И, возжигаясь этим, преображаясь всем явлением ИДИВО в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем весь Синтез полномочий каждого из нас и полномочия Держителя Мира профессиональной его подготовки физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всей глубиной явления полномочий физически собою. И, прося развернуть Полномочную Жизнь всем синтезом своим и явлением Держителя Мира физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. 
Зафиксировались физически в данном зале, данном теле и осознаём, что после последней практики всё время лекции к нам входили Новые Полномочия. Практика лишь итог. И всё, что вы проживали, пока я вам публиковал об ИДИВО, это вмещение в вас Полномочий, расширение, углубление, усиление, возвышение, а практика лишь довела это до точки, до конца и ввела это до тех, кто сам взять не мог. Поэтому вспомните, что с вами было, и это тоже реакция на полномочия.
И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем в ИДИВО, эманируем в ДИВО вашего служения и эманируем в ИДИВО каждого и выходим из практики. 

Аминь.
Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание десяти Миров Изначально Вышестоящего Отца 

И мы возжигаемся все Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно. Развертываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих Держителей Мира. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся десятью Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца десяти Миров Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Новые Условия, Новый Огонь, Новые Системы и Новый Синтез каждого из десяти Миров и в синтезе их. 

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Физический Мир Метагалактики в каждом из нас и вокруг нас физически.     

Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Тонкий Мир Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, и вокруг нас. 

Стяжаем Огненный Мир Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, нами в целом, в развертывании жизни и деятельности Огненным Миром Планетой Земля. 

Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначальный Мир Метагалактики каждым из нас, синтезом нас, внутри нас и частично в возможностях вокруг нас. 

И, возжигаясь, развертываемся им, возжигаясь Синтезом четырех Миров Метагалактических Явлением Держителя Мира каждого из нас и в синтезе, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Метагалактический Мир явления жизни внешней и внутренней Метагалактической Расы Земля, в рождении Метагалактической Цивилизации Земля и Явлений Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим Миром каждым из нас как Держителем Мира физически собою и в явлении Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь каждым из нас. 
И, возжигаясь пятью Мирами, преображаясь ими, развертываясь синтез-физически собою, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия Физического Мира Проявленного и, возжигаясь, развертываемся им, реализуя свои возможности этим вовне. 
Стяжаем Явление Тонкого Мира Проявленного, и, возжигаясь им, развертываем его явление вовне. 
Стяжаем Явление Огненного Мира Проявленного, фиксируясь синтезно 129-м Изначальным Проявлением Синтез – Физически, Огненным Проявленным Миром каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Явление Изначального Мира проявленно Синтезом 256-ти Изначальных Проявлений Явления Синтеза, Систем, Огня и Условий в Синтезе каждого из нас, и в синтезе нас.
И, возжигаясь четырьмя Проявленными Мирами, в синтезе их мы стяжаем Мир Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. 
Стяжаем Системы Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою.
Стяжаем Огонь Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. 
И стяжаем условия Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою, в явлении Синтеза Девяти Миров, организуемым и компетентным явлением каждого из нас и синтезом нас, с выраженными возможностями Миром Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас собою.
И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Держителя Мира Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленно явленно.
Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущего Держителя Мира.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мир Изначально Вышестоящего Отца в максимальном Синтезе Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Мира Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца Мира Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца Мира Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить все стяженное и возожженное физически собою, и стяжая Явление Держителя Мира, в синтезе компетентности Десяти Миров, их развития, выразимости, глубины, явления, и специальных или особых развертываний и выражений, в том числе технологических, каждым из нас всей мерой возможностей собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, развертывая фиксацию десяти Миров каждым из нас и явление Мира Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца вашего Служения, как Держители Мира, напоминаю. В Изначальные Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.                                  
Практика 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Огня и Синтеза Держителя Мира.
Стяжание 9-векторного взгляда на отдельные Миры в синтезе их Изначальным Миром Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.  

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленно явленно. Развёртываемся в зале в форме Ведущих Держителей Мира. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Держителя Мира явлением цельного потенциала Держителя Мира, организацией Цельного Синтеза Держителя Мира и прямого Цельного Огня Синтеза Держителя Мира каждым из нас.
И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им, вспыхиваем огнём Держителя Мира каждым из нас (на теле стоит один большой Огонь, только не пламя, а Огонь, хотя можете видеть как пламя). 
И, возжигаясь Синтезом Цельным Держителя Мира внутри нас. И, преображаясь этим, вообразите вертикальный овал заострённый вверх и вниз. Так стоит ваш Огонь, Око вертикальное, я не успел вам это рассказать. Есть Око на челе, а сейчас развёртывается Око вертикально, овал заострённый вверх и вниз. Есть такая икона Богородицы очень интересная именно вот в такой форме, это ваш профессиональный вид огня, он вниз заостряется и вверх заостряется, вы стоите как в вертикальном Око сейчас, нет такое не стяжается так огонь стоит, а внутри у вас Цельный Синтез в груди, примерно может быть увидите.
И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 256-изначально-проявленно явленно и стяжаем новую, цельную форму выражения Огня Держителя Мира и выражения Синтеза Держителя Мира каждым из нас в особом явлении Изначально Вышестоящего Отца Миром Изначально Вышестоящего Отца собою.

Мир Изначально Вышестоящего Отца предполагает лёгкие переходы по всем Мирам, ракурс 9-ти Миров, который вы легко будете видеть физически девятью векторами, как с мерностями. Направо посмотрел – Изначальный Мир, налево посмотрел – Тонкий Мир, и мозг будет переключаться. Это делает только Мир Изначально Вышестоящего Отца, так живёт Отец. Он видит нас в любом Мире, отсюда особая технология.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Держителя Мира Изначально Вышестоящим Отцом собою. И стяжаем 9-векторный взгляд на отдельные Миры в синтезе их Изначальным Миром Изначально Вышестоящего Отца Изначальностью каждым из нас и синтезом нас собою.

Чтобы была материя, на которую вы опираетесь, Изначальная материя. Изначальный Мир Изначально Вышестоящего Отца в Изначальности, это не Проявленный Изначальный Мир, это физический Изначальный Мир в Изначальности. Но он не физический, а Изначальный Мир Изначально Вышестоящего Отца Изначальности, ещё выше. Просто Отец вам впечатывает сейчас специфический Синтез и Огонь этим в тот заострённый овал, который я вам рассказывал.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, впитываем печать Изначально Вышестоящего Отца на развёртывание Держителя Мира указанным или не сообщённым, а как Отец вас наделил, впитывая мировую наделённость Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожженное в ИДИВО, в ДИВО служения каждого из нас и в ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Практика 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. ВХОЖДЕНИЕ В ОКСКУЮ ЖИЗНЬ
Стяжание эталонного Держителя Мира цельно в явлении всех видов Ока 
единым Око Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем синтезом Ведущего Держителя Мира каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно, развёртываясь в форме Ведущих Держителей Мира.

Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум, стяжая и возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть новое выражение Око и все необходимые специфики каждому из нас как Держителю Мира синтезом всех Миров и Вершиной Синтеза в явлении мировых отношений и взаимоотношений каждым из нас и синтезом нас и развернуть в вершинной компетенции Держителя Мира каждому из нас и синтезу нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальной Дочерью, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 253-изначально-проявленный явленно, развёртываясь пред Изначальной Дочерью в форме Ведущих Держителей Мира. 

И, синтезируясь с Хум Изначальной Дочери, стяжаем Изначальную Любовь Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ею, начиная эманировать Изначальную Любовь Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас, в Мир Изначально Вышестоящего Отца, фиксированный каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначальной Дочери, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца всем Телом своим в среде или атмосфере Изначальной Любви Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас. И проникаемся Любовью, буквально насыщаясь всем телом Любовью и развёртывая Изначальную Любовь вокруг нас. Уплотняйте, буквально насыщайтесь Любовью. Чем глубже у вас будет состояние Любви внутри и вокруг вас, тем эффективней вы стяжаете Око и его выражение. 

Причём нужно не насыщаться только Любовью, а начать любить – это моя подсказка – Изначальную Дочь, вы с Дочерью сейчас общаетесь. Начать любить друг друга вокруг нас, направо/налево, быть Любовью максимально глубоко.

И, синтезируясь с Изначальной Дочерью, стяжаем Око Ипостаси Держителя Мира каждому из нас и синтезу нас с преображением Ока каждого из нас как части над головой стяжанием вертикального Ока явлением Держителя Мира вокруг нас – это остриё вверх-вниз, стяжанием Ока Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре груди как одно взаимодействующее Око Изначальной Дочери каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Изначальной Дочерью, стяжаем Око Любви каждым из нас и синтезом нас и вспыхиваем им.

Стяжаем Око Создателя каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся им, прося Изначальную Дочь развернуть способности, свойства, качества и силы Создателя каждому из нас Оком Создателя с явлением способностей в каждом из 10-ти Миров, свойств в каждом из 10-ти Миров, качеств в каждом из 10-ти Миров и сил в каждом из 10-ти Миров каждому из нас соответственно в каждом Мире и в синтезе их нашим физическим телом, синтез-16-ричным телесным выражением физически каждым из нас и синтезом нас. 

И, синтезируясь с Изначальной Дочерью, стяжаем Око Физического метагалактического Мира, возжигаемся им, развёртываясь.

Стяжаем Око Тонкого метагалактического Мира, возжигаясь им, развёртываясь.

Стяжаем Око Огненного метагалактического Мира, возжигаясь им, развёртываясь. 

Стяжаем Око Изначального метагалактического Мира, возжигаясь им, развёртываясь.

Стяжаем Око Метагалактического Мира в синтезе 4-х миров и Метагалактики ФА в целом и возжигаемся им, развёртываясь.

Стяжаем Око Физического проявленного Мира, возжигаясь им, развёртываясь.
Стяжаем Око Тонкого проявленного Мира, возжигаясь им, развёртываясь.

Стяжаем Око Огненного проявленного Мира, возжигаясь им, развёртываясь.

Стяжаем Око Изначального проявленного Мира, возжигаясь им, развёртываясь и углубляясь в его выражение каждым из нас, буквально проникаясь им. 

И стяжаем Око Мира Изначально Вышестоящего Отца Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемого каждым из нас собою. И, возжигаясь, развёртываемся им в синтезе всех Миров и мировых отношений.

И, возжигаясь данными видами Око, преображаясь ими, синтезируемся с Изначальной Дочерью и стяжаем 15 видов Силы 15-ти видов Око каждым из нас и синтезом нас, прося наделить в этих Силах смыслами и естественно-направляющими функциями способностей, свойств и качеств с выражением Сил каждого из 15-ти видов Око, соответствующих мировых выражениях каждым из нас.

И в синтезе их стяжаем эталонного, ипостасного Держителя Мира, и, возжигаясь, развёртываемся эталонным явлением Держителя Мира в Око в синтезе их каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначальной Дочери, мы стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым физически собою.

И, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 256-изначально-проявленно явлено в форме Ведущих Держителей Мира.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируемся с Око Изначально Вышестоящего Отца, впитывая явление Ока Изначально Вышестоящего Отца собою и преображаясь им.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им и развёртываясь новым выражением каждого из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь всем Синтезом Око явлением Око Изначально Вышестоящего Отца и видов Око Изначальной Дочери собою. Развёртываем явление Изначальной Дочери на каждом из нас и в каждом из нас в выражении Око физически собою.

Благодарим Изначальную Дочь, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом  Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас.

Развёртываем эталонного Держителя Мира цельно всем физическим телом в явлении всех видов Око единым Око Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, входя этим в Окскую жизнь.
И эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. 

Аминь.
Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Сотворения и Созидания Проекта Держителя Мира и Взгляд Оком 
Изначально Вышестоящего Отца с развитием и развёртыванием всех десяти видов 
Миров, явлением Синтезного Мира Изначально Вышестоящего Отца, 
явлением синтеза 16-рицы Ока Оком Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык, проникаясь Синтезом Изначальных Владык, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно. Развёртываясь пред Изначальными Владыками в форме Ведущих Держителей Мира. Становимся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленно явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Проекта Мира Изначально Вышестоящего Отца во всём своеобразии его выражений и профессиональной применимости Держителя Мира каждым из нас и синтезом нас собою. 

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Взгляд Оком Изначально Вышестоящего Отца на синтез-проектное явление Мира Изначально Вышестоящего Отца всем своеобразием любых Миров и взаимоотношений Держителя Мира собою. Стяжаем насыщенность необходимых Образов, Мыслеформ, Мыслеобразов и иных видов ментальной активности каждого из нас, с развёртыванием максимальной глубины возможных Образ-типов каждым из нас и чётким однозначным Взглядом синтезных Стандартов, Законов, Методов и Правил Изначально Вышестоящего Отца в синтезе каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Проект Держителя Мира Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь каждому из нас и Синтезу нас. И, возжигаясь, развёртываемся им. 

И, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь им, каждым из нас, в прямой индивидуализации Проекта Держителя Мира каждым собою, мы синтезируемся с Изначальным Всевышним, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в его зал, 245-изначально-проявленный явленно, развёртываясь пред ним в форме Ведущего Держителя Мира с личным Проектом Держителя Мира собою. 

Синтезируясь с Хум Изначального Всевышнего, стяжаем Силу Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Проекта, Жизнью им, и Держителя возможностей этого Проекта всем Миром собою. И, синтезируясь с Изначальным Всевышним, стяжаем насыщенность Проекта Держителя Мира каждого из нас, со всей необходимой базой данных, возможностей и реализаций, в созидании Мира и Миров, явления однозначности Ока и Взгляда, в синтезе всех Стандартов, Законов, Методов и Правил, действенных каждым из нас и каждому из нас. И, синтезируясь с Изначальным Всевышним, стяжаем расширение, развитие, углубление и полноту Проекта Держителя Мира каждому из нас, каждым из нас. И, возжигаясь Силой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначальной Дочерью, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 253-изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначальной Дочери и стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ведущего Держителя Мира. 

И, синтезируясь с Изначальной Дочерью, стяжаем углубление развития, развёртывания, и принципиальность Принципатами действия, со всем необходимым набором возможностей в реализации личного Проекта Держителя Мира и Проекта Держителя Мира профессионально, каждым из нас. Явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, в его Стандартах, Законах, Методах и Правилах Честью Образов, носимых нами и являемых в Мир соответствующими синтезными способностями и возможностями каждого из нас, и в новой глубине их выражения с ростом способностей, свойств, качеств и сил каждого из нас в этом выражении Держителя Мира собою. И синтезируемся с Изначальной Дочерью, стяжаем развитие и развёртывание Проекта Держителя Мира этим, углубляя его на основании возможностей каждого из нас и в каждом из нас, и самого Проекта Держителя Мира каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею в максимальной глубине Проекта Держителя Мира физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сотворение и Созидание Проекта Держителя Мира каждого из нас. Явлением максимально возможного Взгляда Жизни, правильно организованной, методичной, законной и стандартной Жизни и деятельности каждого из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, с развитием и развёртыванием всех десяти видов Миров, явлением Синтезного Мира Изначально Вышестоящего Отца, явлением синтеза 16-рицы Ока Оком Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением Проекта Держителя Мира Изначально Вышестоящего Отца. Во всей глубине и своеобразии его, Сотворения и Созидательности Изначально Вышестоящим Отцом, необходимой глубине образности, сути и смысла, синтезно содержащегося и явлением соответствующих Миров, Оком Держителя Мира физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая как Держители Мира всю глубину Проекта собою и преображаясь, являя его каждым из нас, синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальную Дочь, Изначального Всевышнего, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, являя Держителя Мира во всех видах проектности и синтезом однозначного Взгляда явленного Мира всем синтезом стяжённого, возожжённого, указанного или не указанного, но в синтезе являемого каждым из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. 

Аминь.

Практика 7. ПЕРВАЯ ИТОГОВАЯ
Переформатирование первого Профессионального Огня в Огонь Держителя Мира, 
первых пяти Огней профессиональной подготовки Держителя Мира в Огонь 
и Синтез Держителя Мира. Стяжание Формы, Профессионализма, Ядра, Меча, 
Книги Держителя Мира. Стяжание Мира Создателя и Хум 
Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и просим переформатировать стяжённый ранее, на первых профессиональных синтезах первый огонь в Огонь Держителя Мира. Первые пять огней профессиональной подготовки Держителя Мира в Огонь и Синтез Держителя Мира – Хрустальный, Вседержащего Логоса, Вседержащей Силы и Чести в Синтезе их и каждый сам по себе, возжигаясь пятиричным Синтезом и Огнём профессиональной применимости Держителя Мира каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез и Огонь Мира во всех новых Мировых основаниях, явленных Изначально Вышестоящим Отцом на данный момент и на перспективу Метагалактической расы Землян, с развёртыванием новых Миров каждого ДИВО, частных Миров, и Миров Изначально-проявленно-присутственной материи, реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нихи синтезом их, каждым из нас и синтезом нас этим. И возжигаемся Синтезом Мира и Огнём Мира во всей глубине своих возможностей и перспектив роста, отстройки и реализации каждым из нас, и преображаемся этим.

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся прямым Огнём Мира и Синтезом Мира физически собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжая Форму Держителя Мира, сдавая Форму Ведущего Держителя Мира и завершая ведение. Развёртываемся в Форме Держителя Мира и, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Профессионализм Держителя Мира и развёртывание в ИДИВО новой глубины профессиональной применимости Держителя Мира физически собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ведение Держителем Мира и обучение Держителем Мира каждым из нас, со всей указанной проектной задачей и выражением ИДИВО, явлением Держителя Мира каждым из нас и синтезом нас собою, седьмым видом Полномочной Жизни, новой Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленно явленно в Форме Держителя Мира. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем

Синтез Мира Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Стяжаем

Синтез Огня Мира Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем Синтез Держителя Мира Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем Синтез Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, стяжаем: 

Ядро Держителя Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем

Меч Держителя Мира Изначально Вышестоящего Отца. Меч пред нами. Берём его за рукоятку, возжигаемся Мечом, поднимаем Меч вверх. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом явлением Держителя Мира, вспыхиваем явлением Держителя Мира Изначально Вышестоящего Отца собою и, развёртывая явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Держителем Мира. Вмещаем Меч в позвоночник каждого из нас, взрастая этим, вспыхивая этим. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мир Создателя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в мире всех созидаемых, реализуемых, развёртываемых и действующих Миров как каждым из нас, так и независимо от нас Миром Создателя в Синтезе их существующего.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Стандарт Держителя Мира, прося записать его в Ядро Синтеза, стяжая коррекцию всех 256-и частей, 256-и Посвящений, выраженных каждым из нас, 64-х Статусов, 16-рицы видов Жизни и любых иных выражений каждого из нас на профессиональный ракурс Держителя Мира. Во всём синтезе своеобразия Держителя Мира, всеми возможностями, вариациями и выражениями каждого из нас. И вспыхиваем Держителем Мира цельно физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь цельно этим, являя из Хум Изначально Вышестоящего Отца Держителя Мира собою, помня, что Хум – это физичность Ока. Мы развёртываем прямой Источник явления Держителя Мира Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в прямом выражении физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Книги Держителя Мира. Возжигаясь этим синтезом. Переходим в зал Книг Профессионального Синтеза ИДИВО. Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отцастяжая Книгу Держителя Мира, именную, каждому из нас, с учётом проектности Держителя Мира, указанной каждому из нас во исполнение указания Изначально Вышестоящего Отца собою, всем Синтезом, Волей, Мудростью и Любовью Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе этим. Книга пред каждым из нас. Берём её в руки. На ней написано «Держитель Мира». Стиль написания, как это происходит, и как выглядит Книга – всё индивидуально, она – ваша. 

Возжигаемся Книгой. Переходим в кабинет служебного здания, на первом вышестоящем присутствии проявления служения вашего ДИВО, в частное служебное здание, на четвёртый этаж каждого из вас. Подходим к письменному столу в частном служебном здании каждого из вас. Кладём Книгу Держителя Мира на стол и вспыхиваем в служебном здании явлением Держителя Мира собою, развёртывая Мир Создателя по всему служебному зданию, частному, каждого из нас. Преображая этим само здание собою. Не стены, а суть, атмосферу, Мир, создавая Создателя в этом здании, на всех четырёх этажах.

Из кабинета, как четвёртого этажа, переходим на второй этаж, зал Синтез-генезиса, вспыхиваем Держителем Мира и утверждаем Созидание синтеза практик, тренингов, теургий и теоф Держителя Мира собою. Можно тренингов-теургий, меня Владыка так поправляет – Синтезов, Практик, Тренингов-теургий и ТеофДержителем Мира собою. И эманируем из зала Синтез-генезиса всё развёртывание Держителя Мира физически собою.

Возвращаемся на четвёртый этаж в кабинет каждого из нас. 

Возвращаемся в зал Книг Профессионального Синтеза, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и просим нас принять на обучение профессиональной применимости развития, реализации и организации Держителя Мира каждым из нас. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Честь Держителя Мира каждым собою. И возжигаемся Честью Держителя Мира явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в физическом присутствии в данном зале в собственном теле, развёртывая Честь Держителя Мира собою, Ядро Синтеза Держителя Мира и Меч Держителя Мира каждым из нас. Развёртываем Мир Создателя вокруг нас в синтезе всех Миров и Мировых взаимодействий, вспыхивая Синтезом Мира всем телом, Огнём Мира всем телом и цельностью явления Изначально Вышестоящего ОтцаДержителем Мира Формой Держителя Мира каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 190 Проявления Новосибирск, в Честь принятия данного Синтеза на своей территории, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца с филиалами вашего Служения и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

Практика 8. ИЗНАЧАЛЬНОЕ ТВОРЕНИЕ
Миракль в здании Творения Изначально Вышестоящего Отца 
на физическом Изначальном присутствии 129-го Изначального Проявления
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в кабинет, извините, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленно явленно. Развёртываясь в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО в форме Держителя Мира, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Держителя Мира физически собой.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем разрешение посетить здание Творения Изначально Вышестоящего Отца на физическом Изначальном присутствии 129-го Изначального проявления. И углубить наши возможности телесной организации в здании выражением Держителя Мира, с возможностью созидать новые возможности Ока Держителя Мира и Окской жизни Держителя Мира каждого из нас данным телом. А также развернуть телесную организацию и ввести в Акт Творения тех Ипостасей Держителей Мира, кто не участвовал ранее в данном проекте Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, в форме Держителя Мира, здесь очень важно быть профессионалом, идя туда сейчас. Мы переходим в здание Творения Изначально Вышестоящего Отца на 1-ое Изначальное присутствие 129-го Изначального проявления. Становимся в этом здании в наши тела. Или развёртываемся Синтезтелом и просим Изначально Вышестоящего Отца начать офизиченное проявленное Изначальное Творение наших тел, у кого их ранее не было. 
Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, это одно из его Тел, действующих во главе этого Творения. И осознавая себя мираклево в здании на физическом Изначальном присутствии 129-го Изначального проявления в зале Изначально Вышестоящего Отца на самом высоком этаже. Там здание невысокое, оно 4-5-этажное, может быть, 6-7-ми сейчас. Много новеньких. Здание, там своеобразная физика, оно вырастает поэтажно. На этажах вырастают новые спальные кабинеты или квартиры. Залы остаются. И вы можете увидеть квадратный зал, в котором мы стоим, как и раньше, с громадными окнами, сзади, вокруг нас. Он находится посередине здания. Чуть выше и по бокам вы можете увидеть крышу, без шуток. Над основным корпусом здания. 
И вы стоите пред Изначально Вышестоящим Отцом. Отец стоит, мы вокруг него. Отец стоит высокий. Мы примерно по плечи. Бывают чуть выше, Отец выше. Пропорции у него такие, из того Человечества, откуда он вышел. Не все ж на Земле рождались. Вот проблему нашли. Он из Изначального Человечества. Там большее разнообразие пропорций, маленьких и больших, то есть, рослых людей. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Творения каждого из нас синтезом 256-рицы проявленных Частей Изначальным Телом синтез-проявленно, синтез-присутственно физически 129-проявленно выраженно каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, осознаём себя мираклево в телах, плотно физических изначально проявленных. Напоминаю, присутственное тело – это то, которое сидит в данном физическом зале. Оно присутственно-проявленное. А то, что стоит сейчас перед Отцом – изначально-проявленно, оно идёт сверху вниз, а мы живём снизу вверх. Творится оно так. Мы просим разрешения разойтись по нашим квартирам-кабинетам.
Кто первый раз в этом здании, у вас на кабинете, на двери будет написана табличка, но вам могут помогать Служащие, не пугайтесь, в этом здании есть Служащие, которые вас доведут. Телом управлять сложно, оно физическое изначальное. Это подготовка тел к развитию и жизни в Изначальном Человечестве. Поэтому тело, кто первый раз его стяжал, кондовое, в прямом смысле слова, тяжело двигающееся. 
Мы расходимся от Изначально Вышестоящего Отца по кабинетам, идём пешочком или быстро. Никаких передвижений сквозь этажи. Мы офизичиваемся изначально в этом здании. 
Значит, по ходу дела, вы начинаете эманировать свой огонь этого тела и утверждать, что это тело идёт напрямую к двери вашего кабинета, вашей квартиры. Разница: кабинет, с комнатой для сна, вы там больше Служащий. Квартира – вы там больше живущий. Не смущайтесь. Если вы не знаете, что вы там служите, вы там живёте. Всё, расслабьтесь. Поэтому, для меня это кабинет, для вас квартира. Может быть, для двух сидящих в зале – это тоже кабинет, может быть, я не знаю. Но, двух, которых я знаю, можно заподозрить, что у них там, может быть, кабинет. У всех остальных квартира. Поэтому, расслабьтесь и не мучайтесь. Эти двое не знают, что я их подозреваю. Поэтому, лучше называйте это квартирой. 
Там Отец подбирает Служащих, нужных ему для образования этих тел и воспитания. Там другая работа – сложить из нас Изначальное Человечество. 
Так, тела двигаются. Там лесенка, выходите из зала, вниз по ступенькам, потом лестница направо, налево, вниз на этажи – жилые. И вы расходитесь по кабинетам, длинный коридор направо, налево, двери. Как гостиница. Но, это не гостиница, это Дом Отца, в прямом смысле этого слова. И таблички на дверях, не номер, а имена. Ваше тело вас приведёт именно к вашей двери или вас подтянет туда Служащий, если вы не видите и не слышите. Ну, как подтянет, это не значит, что он за шею будет тянуть. Вы будете идти, а он будет говорить, вот здесь стой и тело исполнит. Тело там идеально иерархично. Ну, чтобы жить в такой среде и не всегда видеть и слышать.
Кто там давно живёт и действует, вы можете спокойно входить в свои квартиры, можно сказать и кабинеты, иногда. 
За письменный стол, в первую очередь. Кто первый раз, ваши двери открываются, вы туда дошли. Там скорость движения повыше, хотя кажется, что всё медленно. Я не буду пока пояснять, такое ощущение, что вы идёте, здание идёт под вами. Как эскалатор. 
Входим в свои комнаты, кабинеты. Первое, что вы должны увидеть, что у вас стол. Скорее всего, стоит справа, по ходу движения, может быть слева. Бывает такое. Но, чаще всего стоит справа по ходу движения возле окна, чтоб свет падал с левой руки. Стоит стол к стенке, у меня так, во всяком случае. Слева – окно со шторами. Оно зашторено. Можно расшторить, посмотреть в окно. Но, лучше вначале, сядьте за стол.
И какая у вас работа стоит на столе? У кого-то текст лежит, у кого-то конструкция стоит. У кого-то недоделанная конструкция стоит. Там фигурка, как плетёная какая-то многомерная штучка. Вы развиваете технологические конструкции формами окружающего мира. Это не просто пирамидка там или кубик, это работа с геометрией окружающих миров. Я не буду рассказывать всё, что Отец там делает с вами. Потому что там не только ваше тело творится. 
Отец обучает вас творить в окружающих мирах и присутствиях, то есть, вы обучаетесь, как это делать в этом теле. Грубо говоря, вас цивилизуют, чтоб вы умели творить. Поэтому, работа за вашим письменным столом касается умения творить. 
Напоминаю, Ипостаси Синтеза – это, там, конец их названия – это Человек, Служащий, Творец, помните? Вот слово Творец, к этим телам. Их обучают возможности творить. Ну, нас обучают возможности творить, это одно и то же. 
Посмотрите, какие книги лежат у вас на столе. У некоторых, я вижу, ну, с десяток книг, попробуйте прочитать название. Это не Книги Синтеза, не Книги Профессиональных, те Книги в ваших частных домах. Это книги из библиотеки Дома Отца. Причём, на разные темы. Научные книги есть, философские книги, есть литературные книги, есть. Любые книги есть, так скажем. За исключением всякой «ширпотребщины», в Доме Отца такое не хранится. Имеется в виду, книги для развития. Есть даже книги по искусству. Кстати, книги по искусству могут быть многопланетные. Вы там можете увидеть искусство не только нашей планеты, но и других планет. Как и архитектурные формы разных планет. Так и книги технического содержания техники разных планет, в том числе и более развитых в техническом отношении, чем мы с вами. Грубо говоря, по технологии постройки космолётов. Есть такая книга у одного из вас. Я не знаю, как он её читает. Если б быстрее читал, было бы приятней на физике. Я без шуток сейчас. У нас есть один специалист по техническому отделу в том теле, в этом не знаю. 
Иногда физика и реализация на физике не совпадает с тем телом. Потому что, то тело работает на будущие реализации, в том числе. На следующие воплощения. А иногда, совпадает. У меня частично совпадает. Частично не совпадает. Я занимался на физике системой Образования, меня сейчас там привлекли к тому же самому. Поэтому, у меня не квартира, а кабинет. А вначале была квартира. Повезло. Ну, явно дают узкие проекты, потому что моё тело там до сих пор не особо вменяемо, судя по тому, как я на него смотрю. И в нём проживаю себя. А уже прошло два-три года на физике. Ну, не, оно быстрее, развитее, но, с моей точки зрения синтез-присутственной координации или проявленной, невменяемое. Для меня ползающее. Я по проявлениям быстрее бегаю, чем сейчас в этом здании, физически. Но, не мне судить то, что Отец творит. Тем более, это Изначальное тело. А Изначальное тело, как известно, имеет свои тонкости. 
Кто не знает, что такое этот проект – это здание Дома Отца, где Отец сотворяет так же, как сотворял Адама и Еву. Только там он двоих, а здесь перешли на командный эффект. Разница в этом. И там сотворяли двух человеков 5-ой расы, сейчас сотворяют команду метагалактической расы человечества. И Изначальной Расы Человека Планеты Земля. Влияет и туда и туда. Золотая середина – то тело, в котором вы сейчас находитесь в здании Отца.
Поднимаемся из-за стола. Ваше тело там зафисксировалось. Можете пройтись по комнате, посмотреть соседнюю комнату, у вас там две двери должны быть. Одна в душевую, другая – в спальню. Спальня небольшая. Но, достаточная, чтобы там, на довольно широкой кровати, разместиться. Кровать не двуспальная, но широкая. Там полтора метра. Не 60 сантиметров, и не 90. Душ – это обычный душ. Умывальник, и так далее, всё, как положено. Есть ванна. Но не у всех, некоторым не нужна. Чтоб не утонули. Вопрос не в том, что ущемляют, тонете. Поэтому ванны убрали у некоторых. Раньше были. Ну, вы легли и… вместе, и не думаете, что тело там может потонуть. Вы считаете, что оно проявленное, значит, не тонет. А оно, зараза, захлёбывается. В итоге ванну убрали, оставили только душ, у некоторых. Так что, извините, сочувствую, ванну только на физике. 
Кровать. Столик маленький прикроватный. Не тумбочка, у меня столик. Может, у кого тумбочка, только хранить там нечего. Скорей всего столик, чтобы можно было что-то положить, почитав на ночь. Тела там вполне рабочие и читают на ночь и ходят, встречаются. Всё. С индивидуальными кабинетами закончили.
Выходим из индивидуальных квартир, извините, в коридор. Обратите внимание, кто как одет, кто видит, посмотрите на соседей, кто как идёт и как одет. Одеты мы в более-менее строгую форму, то есть, брюки, костюмы, рубашка, костюмного типа. Может и торжественный прием нас с физики, поэтому мы так оделись там.
И мы идём сейчас в зал, Отец говорит, на первый этаж этого здания. Это зал в одном из крыле здания. В общем, вас по огню доведут. Когда вы подойдёте к этому залу, обратите внимание, какие двери. Очень высокие, двухстворчатые. Деревянные, резные с орнаментом, очень красивые. Открыть можно одну дверь. Мы поместимся, они широкие. И когда вы войдёте в зал, попробуйте увидеть, куда вы попали.  
Старенькие, вы должны увидеть, кто там уже был, в этом здании. Это известная зала этого здания. А новеньким будет любопытно, как вы это увидите. Важно увидеть, куда вы попали. Мне сообщили, что все вошли. Молодцы, передвигаться начали намного быстрее, чем раньше. 
Новенькие, вы получаете скорость передвижения от тел, которые раньше росли. Поэтому, у вас всё легче и быстрее. Один за всех и все получают от всех, называется. И навыки начинают расти быстрее. 

Итак, в каком вы зале?

Мы стоим опять с Отцом. Отец посередине, мы вокруг него. Вокруг, именно, него. Группой, как обычно. Отцу нравится так с нами общаться, поэтому он так стоит, что ты можешь сказать. Я не знаю, почему именно так стоим. Как обычно, в жизни. Мы вокруг Главного, всё нормально. Итак, куда мы попали?

Мы попали в библиотеку. Все стены заставлены книгами, полками. Причём, это зал главных книг. Если посмотрите, есть маленькие такие двери, ну, маленькие – в наш рост, два с половиной метра – дверь. Справа и слева. Входные – двухстворчатые. А здесь одностворчатые двери. Это в хранилища библиотечные. В одном свободный доступ, в другом – закрытый доступ. Выдают только Служащие. Они тогда и находятся здесь. Сейчас их нет. 

А зал высотой, наверно, метров 12, под потолок, громадный. И большой, большой, чуть-чуть прямоугольный, ближе к квадрату, но удлинённый. Всё равно, прямоугольник есть. В таких, я бы сказал, благородных тонах, вот в традиции, знаете, прошлого века. А книги, сами смотрите, брать не стоит, а подойти почитать – пожалуйста. Посмотреть обложку. Новеньким можно не читать, просто посмотреть. Значит, там книги разных цивилизаций. Хитрость в этом. Там не только книги землян. Но книги. Я без шуток сейчас. 

Как можно под потолок? Можно, конечно, и лестницей для физического тела. Можно специальным устройством, которое взлетает, вы можете на него встать как на ступеньку. А вы можете и приподняться  в воздухе сами, зависнув. Потом вернуться в физику. То физическое тело это позволяет. Но зависать в воздухе лучше тем, кто давно уже в этом здании. Новеньким не советую. Можно не спуститься. Отец, конечно спустит. Чаще всего, как шарик ляжете на воздух, а не достанете книгу. Поэтому, кто первый раз, лучше ходить по полу. 

Старенькие – поэкспериментируйте. Подъемные доски находятся рядом со стеллажами на полу, обратите внимание. Там маленькая узкая полоска, более высокая, чем пол. Встали, утвердили, какой стеллаж вам нужен. Нет, метрами доски не считают. На 6 метров вверх – не получится. Стеллаж – 5-ый, 10-ый, 12-ый. Они не по метру. В одном метре стеллажей по-разному, Отец говорит. Поэтому не могу сказать, минимум, пять, точно. 20 сантиметров, это ж вообще для книг немного. Бывает 4-ре, бывает – 2. 

Есть большие книги, посередине по полметра, не нашей цивилизации. И не цивилизации нашей планеты, извините, уточню. Для меня, на нашей планете – одна цивилизация – метагалактическая. А вот попробуйте узнать. Я специально подчёркиваю, чтоб вы попробовали прожить книги с нашей планеты, и не с нашей планеты. Кстати, там есть книги с Солнечной системы нашей, с той соседней планеты, которая сейчас не имеет цивилизацию. Там есть книги с Марса. Ну, с Фаэтона, не знаю, может быть, они в специальном хранилище. Но, марсианские книги я вижу. А фаэтоновских пока нет. Не вижу. Отец говорит: «Фаэтоновских в свободном доступе нет». О, как он там натворил, Фаэтон. А марсианские есть. Бред – это для тех, кто не знает историю Солнечной системы. Для меня это факт. Просто я следую Отцу, а не научным доказательствам. У меня более надёжный источник. Я корректно выражусь. Отец, которого я слышу, говорит: «А для него – это было, а для вас не было». Вах, какая проблема. Можете так не считать. Я согласен с вами. Что хотите, то и считайте. Книги посмотрели? Отец доволен. Он увидел, что многие увидели книги. Это очень хорошо. 

Отец говорит, возвращаемся в его зал. Точно, значит, слышите, но не верите. Это вам Отец так, чик, в проушину поставил нужный вариант.

Мы поднимаемся на последний этаж. Насколько я понимаю, на 7-ой. А зал, вообще там, по ступенькам еще надо подняться, чтобы войти в него, небольшим. Он как бы на полуэтаже. На несколько ступенек выше этажа, седьмого. Но это не восьмой этаж, это полуэтаж. 

Становимся в зале пред Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Метагалактической расы Землян каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез метагалактической, проявленной, изначальной материи  Изначально Вышестоящего Отца в цельном синтезе их каждым из нас и синтезом нас явлением данных тел и наших физических возможностей. И возжигаясь, преображаемся этим. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем явление Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, Иерархии ИДИВО и Цивилизации ИДИВО в синтезе их (я напоминаю, что мы в Доме растущей цивилизованности, Дом Творения), в развертывании Метагалактической расы Землян изначальности, проявленности, метагалактичности каждым из нас Актом Творения Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе ростом новых телесных способностей, свойств, качеств, сил и иных любых возможностей мерностями и синтезтелами мерностей, частями и системами, аппаратами, частностями и синтезтелами любого вида выражений, включая статус-части синтезтелесных активаций. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Активируя новые телесные свойства и возможности этим собой. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем атмосферу и Мир Создателя здания Дома Отца Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаемся Миром Создателя для нашего физического выражения в тех компетенциях, которые Отец сотворяет каждому из нас как данным телом, так и явлением Держителя Мира физически собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, впитываем Мир Создателя и все возможности каждого из нас как Держителя Мира для явления физически выражения Дома Отца Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием новых возможностей созидания Держителя Мира физически собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца данного здания Творения.

Возвращаемся в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, переходя в 192-ое Изначальное проявление, явленно. Развёртываясь в Ипостаси Синтеза ИДИВО и просто покидая те тела. Те тела остаются в своём адеквате и продолжают там жить.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на новые возможности телесной физической организации, подаренной нам Изначально Вышестоящим Отцом, и телами в которых мы развёртывались как синтез-опыт их возможностей, накопленный в Доме Отца Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас каждым из нас, собою, и в синтез нас. 

И, возжигаясь, преображаемся этим. Благодарим Изначальных Владык Кут ХумиФаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал. Эманируем всё стяженное и возожженное физически в данном теле в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 190-го Проявления Новосибирск, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы нашего Служения, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. 

Аминь.
Практика 9. ВТОРАЯ ИТОГОВАЯ
Стяжание Цельного Синтеза, Синтеза, Систем, Условий и Огня Держителя Мира 
Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Оболочки и Оси 
Держителя Мира. Стяжание Жизни Держителя Мира

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, проникаемся им. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно. Развёртываемся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО в форме Держителя Мира. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Держителя Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируясь с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом и стяжая Синтез Держителя Мира каждому из нас по проекту, прямо наделённость Синтезом, впитывайте. Тут без шуток. Вам дают Синтез, который вы будете реализовывать по тому проекту, который вам выдал Отец, проект Держителя Мира. Системы Держителя Мира ИДИВО, впитываем. Системы разные. Огонь Держителя Мира ИДИВО. Впитываем, Огонь разный. Наборы Огней разные. И Условия Держителя Мира ИДИВО каждому из нас. И возжигаемся Синтезом, Системами, Огнём и Условиями Держителя Мира Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и, преображаясь им. 

Мы синтезируемся с ИДИВО в целом и стяжаем оболочку Держителя Мира в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Можете сказать сфера, если оболочка непонятно. В ИДИВО каждого появляется отдельная сфера, или оболочка Держителя Мира. Проживите, она вокруг ваших тел сейчас стоит в зале ИДИВО. Мыльный пузырь, если хотите увидеть. Шучу, видится так, прозрачная тоненькая сфера вокруг вас. Но она насыщена субъядерностью и огнём с записями Держителя Мира. 

И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут ХумиФаинь, и стяжаем ось сферы Держителя Мира ИДИВО каждого с проникновенностью огнём и синтезом оси ИДИВО в целом в сфере ИДИВО каждого из нас. И возжигаемся осью ИДИВО в оси ИДИВО каждого из нас, вспыхивая этим. Ось ИДИВО каждого идёт чётко сквозь центр тела, но не позвоночника. Центр тела, темечко, сквозь промежность, и чётко упираясь между двумя ступнями, если собрать всё цельно, вертикально и ровненько. Так положено, это ось, она не ваша, это ось ИДИВО. А ваше тело так участвует. Тело может выйти, встать обратно, но это центровка. Запоминайте. 

И мы синтезируемся с Изначальным Всевышним. Переходим в зал Изначального Всевышнего, синтезируемся с Хум и стяжаем Жизнь Держителя Мира Жизнью Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Жизнь Держителя Мира Жизнью Всевышнего физически собою. Преображаясь этим. Дальше будете думать сами, что это значит и что с этим делать. 

И, развёртываясь Жизнью Держителя Мира Жизнью Всевышнего, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальной Дочерью, переходим в зал Изначальной Дочери 253-изначально-проявленный явленно, развёртываемся пред Ипостасью Основ Изначальной Дочерью Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с её Хум и стяжаем Любовь Держителя Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас с прямой наделённостью Любовью Держителя Мира физически собою. И  вспыхиваем ею каждым из нас, преображаясь этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой фрагмент Огня Держителя Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. В буквальном смысле слова, кусочек Огня Держителя Мира Изначально Вышестоящего Отца. Но, он субъядерный, поэтому где, как, почему, нас не касается. Впитываем. Но это прямой Огонь Отца в вас. И впитывая, внутри,  в центре груди, появляется как ядро этого фрагмента Огня. Только это не ядро, так фрагмент чувствуется. Как сгусток внутри. На физике – это лёгкие-лёгкие эманации, ну, для меня, для других не знаю, может быть, вполне тяжело. Ощущения разные. 

И, возжигаясь фрагментом Огня Держителя Мира Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой Синтез Держителя Мира Изначально Вышестоящего Отца 256-проявленный каждому из нас и синтезу нас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца синтезно собою расшифровкой Синтеза Держителя Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И применение Синтеза Держителя Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас его Огнём, Любовью, Жизнью Всевышнего и осью Держителя Мира ИДИВО каждого, каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, являем Держителя Мира пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. Вспыхивая всем синтезом его организации, возможностей и выражения каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за это Творение каждого из нас и допущение на данный Профессиональный Синтез. Благодарим Изначальную Дочь. Благодарим Изначального Всевышнего. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Из зала Изначально Вышестоящего Отца развёртываясь в данном теле данном зале синтез-256-проявленно профессионально синтезноДержителем Мира в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца Держителем Мира каждым из нас. И, вспыхивая, преображаясь физически, развёртываемся Держителем Мира со всеми правами и полномочиями каждым из нас. 
И, возжигаясь Полномочной жизнью Держителем Мира физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 190-го Проявления Новосибирск территориального выражения Синтеза, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики.

Аминь.
Набрано:

ДИВО 190 Новосибирск: Базанова Татьяна, Бартенева Марина, 
Васильковская Инна, Слободчикова Анастасия, Слободчикова Наталия, 
Столбова Кира, Фёдорова Ирина

Проверено и отчитано: 
ДИВО 190 Новосибирск, Даова Тамара, Кузьмина Юлия
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