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Практики шестого Профессионального Синтеза 
Изначально Вышестоящего Отца

Мы стяжаем Саморегулируемую Систему Метагалактики и Саморегуляционную Систему каждого из нас в координации: Метагалактика – каждый из нас. Как Владыки Жизни мы обязаны владеть этим. 

Практика 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Вхождение в среду Синтеза ИДИВО Ипостасью Синтеза Владыка Жизни. 
Стяжание новой Метагалактической Саморегулируемой Системы ИДИВО 
шестипроявленной материи Метагалактики ФА

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Возжигаемся Синтезом Изначальных Владык, проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Выходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно. Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси Синтеза Владыки Жизни, прося перевести нас на этот Профессиональный Синтез в завершении его завтра в 16.00, в том числе и на ночную подготовку, в среду Синтеза ИДИВО.

Входим в среду Синтеза ИДИВО и всем вместе, особенно тем, кто не успел лично стяжать лично сам, просим Изначального Владыку Кут Хуми перевести компетенцию Служения каждого из нас в новое иерархическое звание должности Служения для Служащих ДИВО во всех подразделениях и Домах Отца. Глава Дома Отца – это Ипостась Архата, далее по Посвящениям вниз, посчитайте сами, от Архата вниз: Архат, Посвящённый, Ученик и четыре вида Человека.

И перевести нас в должностное звание Служения Синтезом для Сотрудников Синтеза, это Учитель Синтеза, Логос Синтеза и Аспект Синтеза, для явления Самоорганизуемой Системы Жизни этим каждого из нас. 

И, возжигаясь этим выражением, одеваемся в форму Ипостаси Синтеза Владыка Жизни. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируясь с их Хум, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, явив подготовку и возможности развёртывания Саморегулируемой Системы Цельности Жизни или просто: Саморегулируемой Цельности каждого из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Синтезируясь этим с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, стяжаем Саморегулируемую Систему Жизни Цельности явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в её организации и выражении Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, возжигаясь Саморегулируемой Системой Жизни каждым из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое явление Жизни каждым из нас в прямой Саморегулятивной Системе Жизни шестипроявленной материи Метагалактики ФА цельно, идивно, изначально физически собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, в синтезе нас, явлением Ипостаси Синтеза Владыки Жизни, мы стяжаем новую Метагалактическую Саморегулируемую Систему Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца шестипроявленной материи Метагалактики ФА, 256-изначально-проявленной Материи, 256-изначальной Материи и Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Системы в Цельном явлении Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца ею. 
И, возжигаясь ею, стяжаем Новую Жизнь командного, коллективного Человечества Планеты Земля данной Метагалактической Саморегуляции Жизни в синтезе нас, с пиком Жизни и выражения Жизни физически собою каждым из нас.
И, стяжаем эталонное явление Человека Изначальности, эталонное явление Человека Проявления, эталонное явление Человека Метагалактики и эталонное явление Человека Планеты каждым из нас и синтезом нас в развёртывании Метагалактической Саморегулируемой Системы Жизни эталонным явлением Человека в целом и в соответствующих Системах Жизни каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Саморегуляционную Систему Жизни каждого из нас, развёртываем Метагалактическую Саморегуляционную Систему в синтезе нас. Фиксируем её на Планете Земля физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и преображённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Далее эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца нашего Служения в целом и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.

Аминь.

Комментарий после практики

Немного длительно, но мы должны понимать, что любая Саморегулируемая Система или Целостность состоит из множества систем или подсистем, которые складываются меж собою в некую более высокую: вначале Систему, а потом из этой Системы ещё и рождается Цельность. 

И когда вы сейчас стояли у Отца, это не так, что вам тут что-то налепили и ушло, а на вас сначала зафиксировали системы и подсистемы ваших возможностей, каких-то регуляций. Потом из этого всего сложилась одна ваша личная Система. Потом она схлопнулась в Цельность и вокруг вас образовался Шар, Сфера, внутри которой начала действовать Саморегуляционная Система. Три этих этапа обязательны. 

Вначале системы и подсистемы, какие мы выдержим, не выдержим – нет их. Потом они складываются в одну Систему цельную. Потом эта одна Система доходит до некой вершины – схлопывается, рождается Цельность, и внутри этой Цельности начинает действовать Саморегуляционная Система. Можно сказать, что это одна из сфер ИДИВО. В принципе Дом Отца 5-ой расы тоже действовал как Саморегуляционная Система вокруг Планеты Земля. Но никогда таких Систем не было вокруг каждого Человека. Хотя на отдельного Человека эти системы конечно влияли. Но, пятирасовое развитие предполагает командное влияние или видовое, когда на общую массу на весь социум влияет Система и социум регулируется, там кто-то выше, кто-то ниже, то есть такие вот социально – саморегулируемые связи. Метагалактика делает следующее усилие – такая Система будет индивидуальной. Я подчёркиваю, даже у людей пассионарных, то есть энергоизбыточных, внимание: даже у Учителей Лучей, у Владыки Иерархии Христа, саморегулируемых систем личных не было! Она была только в Доме Отца Планеты на 7-ом плане у Владыки Ману. Она только действовала на всю Планету. 

И все остальные саморегулировались социально или иерархически ступенчато внутри этой саморегулируемой системы. Исключений нет. И, я просил бы, чтобы вы вот это, что мы сейчас стяжали, не накладывали на 5-ю расу. В пятой расе этого вообще не было. Это было по принципу невозможно! Чтобы было понятно, насколько важную практику мы сейчас стяжали, хотя технически она простая, вам ИДИВО каждого воспитывали несколько лет, вспоминаем там Дом Отца, ИДИВО, да? Чтобы туда сейчас сегодня поставить саморегулируемую систему. Услышали? Вам Дом Изначально Вышестоящего Отца воспитывали несколько лет, чтобы туда это поставить, ИДИВО каждого. И, не всякий даже ИДИВО выдержит Саморегулируемую Систему! Я без шуток. Я имею в виду, у нас восемь Частей ИДИВО есть, там помните, ИДИВО Человека такого-то есть… 

Поэтому мы сразу стяжали четыре Эталонных Человека, которые у нас постепенно рождаются, чтоб Саморегулируемая Система знала, а куда мы идём. Можно было бы, конечно, стяжать там…Ученика,… Ипостась, и так далее, но, я думаю, вы это сделаете индивидуально сами с учётом вашей должности или звания, или Статуса. Должность – это вы ... Ипостась Архата, Глава Дома Отца, звание – Учитель Синтеза или Логос Синтеза… Статус, тут вы знаете. Понятно о чём я? Почему именно так, я до конца ещё сказать не могу, сам в этом разбираюсь. Поэтому мы с вами делаем, с одной стороны мы прошляпили, Метагалактическую Самоорганизацию, а с другой стороны мы сейчас с вами делаем шаг на иной качественно более высокий уровень жизни, где мы будем управлять не просто условиями, а вообще саморегуляцией всего, и условиями тоже…

Практика 2. ПРЕОБРАЖЕНИЕ
Явление фиксации новых 128 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. 
Трансляция действующих Посвящений. 
Завершение действия всех предыдущих систем Посвящения 
в любом Служащем и Ученике, в любой команде или группе лиц, во всей Иерархии 
и в человечестве в целом. Стяжание саморегулируемой системы Посвящений.
Посвятительный ракурс явления Владыки Жизни
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Владык, проникаясь им физически, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно. 

Развёртываемся перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей Синтеза Владык Жизни. И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 128 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и транслировать 256 Посвящений переходной системы соорганизации Иерархии явления Изначально Вышестоящего Отца в итоговую систему Посвящений самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, с явлением 128 фиксаций Посвящений ядрами, с постепенным перспективным постепенным ростом и трансляцией действующего количества Посвящений из предыдущей системы выражения в новую, с завершением действия всех предыдущих систем Посвящения в каждом из нас, в синтезе нас, в любом служащем и ученике, в любой команде или группе лиц, во всей Иерархии и человечестве в целом. Аминь.
И, возжигаясь 128 Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, становясь перед ним в форме Ипостаси Синтеза Владык Жизни. И стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас на выражение фиксации 128 Посвящений: 32-х Метагалактических, 32-х Проявленных, 32-х Изначальных и 32-х Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и транслировать действующие Посвящения каждого из нас, развернув и усилив их соответствующей посвятительной дееспособностью каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 128 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца: 32 из них Метагалактических, 32 из них Проявленных, 32 из них Изначальных, 32 Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их каждому из нас и синтезу нас, с явлением фиксации Посвящений для будущего восхождения ими соответствующим эталонным Огнём и Ядром Посвящения перспективного восхождения, и реальной развёрткой Посвящений соответствующим количеством, имеющимся в каждом из нас и в синтезе нас, соответствующими Стандартами, Законами, Методами, Правилами и любыми иными явлениями каждого Посвящения всем синтезом саморегулируемой компетенции каждого из нас и синтеза нас этим.
И, возжигаясь Посвящениями каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем саморегулируемую систему Посвящений в синтезе всех их возможностей, являемых каждым из нас каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонное явление того Посвящения, которое развёрнуто максимально у каждого из нас и форму того Посвящения, Посвящённым которым мы являемся физически в жизни, фиксируя данную эталонность в центре саморегулируемой системы Посвящений, а форму физически собою. 
И, возжигаясь эталонным выражением максимального Посвящения и формой его, в синтезе саморегулируемой системы Посвящений, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом собою. И укутываемся формой Посвящения и цельностью Посвящения на голове физически, входим в саморегулируемую систему Посвящений физически собою. 

Возжигаясь 128 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Посвятительный ракурс явления Владыки Жизни. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся первым Посвятительным ракурсом явления Владыки Жизни каждым из нас и синтезом нас в выражение синтез 128-рицей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Посвящениями физически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в целом всем стяжённым и возожжённым физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. И развёртываясь физически, развёртывая все Посвящения и их потенциализацию, форму Посвятительную и все Полномочия, этим явленные каждым из нас, укутываясь Посвящениями физически в буквальном физическом их выражении, их эманациями из каждого из нас, с явлением ракурса Владыки Жизни этим и саморегулируемой системы Посвящений вокруг нас каждым из нас.

И сейчас проживите, что такое быть Посвящённым! Я поэтому держал паузу. У вас горит Хум, или должен гореть, у вас фиксируется Центр Посвящений на вершине лба, и там должно что-то ощущаться, у вас проживается некий Огонь Света вокруг головы из Посвящений и у вас по телу развёртывается форма вашей Посвятительности и из вас эманирует Огонь Света этих Посвящений или Свет Огня Посвящений, что фактически одно и тоже.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
Практика 3. ПРЕОБРАЖЕНИЕ
Развёртка 128-ми видов Духа 128-ю Статусами каждого. 
Стяжание потенциала Духа всей Жизни своей

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возжигаемся всеми Посвящениями каждого из нас, проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, всеми Посвящениями каждого из нас.

Проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно, развертываясь в Форме Посвященных соответствующей Посвятительностью каждым из нас (без этого можем не развертываться, поэтому четко встали в этом). 

И, возжигаясь всем явлением своим пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся 128-ю Цельными Синтезами Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. 

И, возжигаясь Цельным Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и просим дать возможность развернуть 128 Видов Духа 128-ми Статусов в реальном и или перспективном росте каждого из них соответственно, и развернуть Статусные Полномочия каждым из нас в Синтезе всех Статусных выражений физически собою и Синтезе Объема, Духа, Статуса, действующих, но растущих в каждом из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развертываясь возможностью являть Статусы Духа каждым из нас с явлением концентрации Жизни Духом каждого из нас физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 256-изначально-проявленный явленно, или доходим туда, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, и синтез нас явлением фиксации и выражения 128 Статусов физически собою каждым из нас, с их реальной компетенцией и развертыванием, и потенциальной компетенцией и развертыванием 128-ричного Духа каждого из нас и синтеза нас физически этим собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 128 Статусов в 128-ми Явлениях Духа, 32 Метагалактических, 32 Проявленных, 32 Изначальных, и 32 Изначально Вышестоящего Отца собою, законом «всё во всём», вмещая нижестоящие Статусы в вышестоящие. И, развертывая один Цельный Дух, максимально реализуемого и действующего Статуса каждого из нас, и потенциально реализуемых видов Духа последующих Статусов каждого из нас, в синтезе являемых нами.
И, возжигаясь 128 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развертываемся ими, вспыхивая и возжигаясь, и прося Изначально Вышестоящего Отца расширить Жизнь каждого из нас на 128-ричную Явленность Духа и 128-рицу Явленности Посвящений каждого из нас физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Обновление Жизни в ее расширении, глубине, компетенции, возможностях, реализациях, развитии и любых иных явлениях и выражениях Духом и Посвящениями каждого из нас, согласно всем полномочиям, подготовкам, статусам и посвящениям собою.
И, возжигаясь, стяжаем Жизнь каждого из нас.
И, возжигаясь 128-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развертываем статусные полномочия каждого из нас, статусами на челе, и 128-ричным Объемом Духа в соответствующей компетенции всем Синтезом Жизни каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою всем стяженным и возожженным Изначально Вышестоящим Отцом. 
И стяжаем обновленную Статусную Форму каждого из нас всем синтезом своим, укутываясь ею, и укутываясь Статусом в полноте Эманаций Духа, в соответствующем потенциалом жизни, каждым из нас и синтезом нас собою. 
И одеваясь в Форму Статусов, и развертывая весь Потенциал Духа всей Жизни своей, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Статус каждого из нас Жизнью, во всей полноте ее и возможностях выражения собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие.
Развертываемся физически в Форму Статусов.
И эманируем все стяженное и возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, и Дом Изначально Вышестоящего Отца нашего служения в чётком выражении Статусных Полномочий, Компетенций Духа и Силы Жизни собою, (прямо зафиксируйте в ваш Дом Служения). И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас. 
И выходим из практики. Аминь. 
Практика 4. ЭПОХАЛЬНАЯ
Стяжание Дома фамилии каждого. 
Снятие последней печати Планеты с завершением именного Дома Отца Небесного. 
Завершение проекта пятой расы

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Возжигаемся всем Синтезом Статусов каждого из нас, возжигаемся всем Синтезом Посвящений каждого из нас. Развёртываясь новым явлением Синтеза каждого из нас физически, и возжигая Статус такой-то (фамилия, допустим: Статус Аспекта, фамилия Малахова).

И, возжигая статус-фамилия и возжигая форму Посвящений (название, неважно даже если не знаете, просто утвердите название, фамилия). Возжигаясь посвящённостью, фамилия, статусностью, фамилия и проникаясь всем Синтезом своим этим.

Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно, развёртываемся в форме Ипостаси Синтеза Владыка Жизни пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в синтезе Посвящений и Статусов своих собою. 

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть Новое явление Дома, личной фамильной компетенции, в развёртывании Синтеза всех своих полномочий, накоплений и явлений Синтеза и Огня, Воли и Духа, Мудрости и Света, Любви и Энергии, Живы и Субъядерности, Воссоединённости и Формы, Усилия и Содержания, Начал и Поля. Развёртываясь Неизречённостью, Предвечностью, Могуществом, Силой, Творением, Теургией, Тямой, Образом каждого из нас фамилией собою.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем выражение Дома с фамилией каждого из нас Вечностью и Неизречённостью во всех видах компетенции, реализации и явления каждого из нас с генетической печатью и фамилией данного физического воплощения Жизни физичностью каждого из нас, физически собою.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале 256-изначально-проявленно явленно. Синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Дома (фамилия), Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою и возжигаясь Синтезом, преображаясь им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Дом (фамилия) каждого из нас и синтеза нас физически собою. 

И, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца снятие последней Печати Планеты, завершением действия именного Дома Отца Небесного на высшем Манасе Планеты Земля, планом проекта пятой расы и передачей этих полномочий самоорганизуемому Человеку и Человечеству явлением именных Домов в прямом физическом выражении Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца ими и Изначально Вышестоящего Отца каждым имеющим именной Дом априори фактически, физически собою.
И завершаем план проект пятой расы, с завершением именного Дома Отца Небесного синтез-физическим исполнением Планеты Земля метагалактически ФА собою (посмотрите, как Печать Отца появилась в зале, мы стоим вокруг неё) И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы сжигаем эту печать. Здание не имеет значение, главное это печать. Слушайте, что в зале сказано, в зале звучит: «Свершилось», а в центре был как хлопок, возжигание или вспыхивание.

Мы теперь действуем единством Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца во множестве именных Домов. И возжигаемся Домом (фамилия), синтезируясь им с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь всей глубиной компетенции, полномочий, подготовок, изначальности, явлений, проявлений, реальности, присутствий и любых иных видов и форм выражений каждым из нас и синтезом нас собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом Домом (фамилия) собою пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая именно Дом вокруг каждого из нас явлением ИДИВО им и прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И развёртываясь именным Домом вокруг нас, возжигаясь всем синтезом самоорганизации развёрнутой нами.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, координируя именной Дом и ИДИВО собою, и эманируем в ИДИВО каждого из нас, координируя именной Дом и ИДИВО каждого, ИДИВО каждого становится вокруг него. Именной Дом всегда ближе к телу по отношению к любым сферам и Домам. Он «есмь» ваше тело, но не кожа, а сфера. Как Дом, ощущение.
И выходим из практики. 
Аминь.
Комментарий после практики

Два объявления и идём на перерыв.

Первое: Отец сейчас в зале объявил, что стяжанием этого Дома мы поставили точку в плавлении Хрустального Огня, так что я вас поздравляю. Это как раз было на высшем Манасе. Если учесть, что этот Хрустальный Огонь и высший Манос виден, как ледяные торосы, бешеный холод и иже с ним, вопрос: где был по-настоящему Дом Отца на Юге или на Севере? То, что вверху, то и внизу. Поэтому южный Дом это идеальная работа наших Воинов по отвлечению внимания от всего сущего, я так корректно вам говорю.

Поэтому Сибирь имеет такое важное значение, дальше пояснять не буду, потому что печать снята, всё закрыто, незачем. Вот так.

Второе: у меня просьба тем, кто поднял руки, что он видит Владык, только тем, кто поднял, а не потом решил, что он тоже. Потом некоторые решили, что тоже, только не услышали, совершенно согласен. Но мне нужны только те, кто поднял руку. Подойдите сейчас на две минуты ко мне, мы один вопрос с вами решим.

И третье: у нас должны быть ещё вопросы-ответы, у нас есть ещё одна важная практика, за перерывчик вопросики подтягивайте, если есть. Нет, я продолжу, но если есть, на стол кладите сюда. 

Перерыв 20 минут.
Комментарий перед практикой

…Но, мы пойдём по плану Владыки. У нас до этого занятия в этом зале было одно важное стяжание. Я не буду его пояснять, потому что мы долго на него выходили и складывали, но оно произошло, Владыка нам это подтвердил. И та команда, которая подняла руки, что она видит, как раз после этого занятия. И Владыка постучал мне по голове и сказал: «Давай применишь». Поэтому, так как двое отъехало из этой команды, я тоже сажусь в угол. Тут у нас по углам стоят служащие, не пугайтесь, которые могут видеть. Мы вас сейчас накроем полем видения (чих в зале и смех – прим. ред.). Это чтобы никто не сомневался. Мало ли что у вас в Духе там дёрнется. Как это мы сделаем, вас не касается, потому что объяснять дольше, чем делать, без обид. Когда-нибудь объяснимся, но сейчас не важно. 
Практику будет вести Кира. Она имеет статус Предначальной и она будет фиксировать нужный взгляд вам. Она хорошо видит в кабинетах. Много раз проверяли, не только я, тут много нас, Служащих. Почему должна вести дама? Потому что вы смотрите, прежде всего, из материи, а янь – это Огонь. И при впечатывании взгляда нужна дама, которая выражает управление материей. Я подчёркиваю, я никого не выбирал. Владыка сказал: «Пусть поднимут руки». Подняли именно эти. Я увидел, кто поднял, и начал смеяться. Потому что мы только с ними тренировались на синтезную подготовку, подчёркиваю. 
Все это услышали? Я жду просто, пока все зайдут. Всё. На время практики я передаю слово Кире. Статус Предначальной предполагает, что всё, что она говорит – это я говорю и наоборот. У нас у Предначальных, это один из моих Статусов, всё на равных. Понятно, что компетенция где-то выше, где-то ниже, но я никогда не замещу компетенцию женщины, так как я мужчина. Европейский вариант мы не рассматриваем. Всё.

Практика 5. ТРЕНИНГ
Печать простоты взгляда Синтезом Изначально Вышестоящего Отца

Начнём? Концентрируемся. 

Давайте так. Возжигаемся всем синтезом своим, огнём. Возжигаемся Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и физически начинаем проникаться Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, входя в прямой Синтез Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой в целом. Входя в простоту и открытость выражения Отца физически собою. Ещё глубже мы входим в концентрацию Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, выходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-изначально-проявленно явлено.

Становясь в зале всем телом, мы, максимально перенося физичность в зал ИДИВО, оформляясь в форму соответствующего выражения каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь всем телом. 

Стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И продолжаем проникаться Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

И стоя в зале пред Владыками, открываем глаза и смотрим. Каждый смотрит на Владыку, на Владычицу, начинает видеть Владыку, Владычицу в той реальности, в которой мы стоим всей командой. Продолжая проникаться взглядом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем весь лучший опыт Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, физически реализованный, видения, слышания и реального восприятия Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца, жизни Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Смотрим и продолжаем проникаться всем телом.

И дальше, погружаясь в Синтез Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, смотрим. Мы можем увидеть Планету Земля. Во взгляде Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь вы можете увидеть Изначально Вышестоящего Отца, его выражение. А теперь попробуйте прожить ваше реальное состояние в том зале, где вы стоите, прямо скоординироваться с той средой Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Пред нами стоят Изначальные Владыки Кут Хуми Фаинь. Мы стоим в команде, всей командой. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, просим усилить взгляд и видение каждого из нас, перевести его на следующий уровень, на следующий шаг. И не важно, какой у вас был до этого. И просим Владык преобразить нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И, преображаясь Синтезом, переходим в новый взгляд реальности ИДИВО. Это усилие должен сделать каждый из вас. Допустить, открыться, освободиться, поверить, сложить этот взгляд собою. А теперь смотри каждый в глаза Изначального Владыки Кут Хуми и проникаемся прямым взглядом Владыки Кут Хуми на каждом из нас. И начинаем видеть себя, и вокруг себя реальность зала глазами Изначального Владыки Кут Хуми.

Вот теперь сложилось некое состояние, зафиксируйте его, пожалуйста. Вот в этом состоянии сконцентрируйтесь на том месте, где вы стоите в зале пред Владыкой, Владычицей, синтезируясь ещё глубже с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь каждый, всем своим усилием делайте шаг вперёд, ближе к Владыке, Владычице, открываясь, и оставляя за своей спиной все свои невозможности, недоверие и не видение. Физически делайте шаг, той физикой, которой мы развёрнуты пред Владыками.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, пережигая те состояния, одномоментно обращаясь к Изначально Вышестоящему Отцу и прося за эти состояния прощения.

Далее, пережигая, освобождаясь от этого, теперь смотрим новое выражение¸ возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Теперь попробуйте увидеть Планету Земля, её цельность, это взгляд ИДИВО. Всё, достаточно.

И из зала Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно. Развёртываемся в зале телом. Выходим телом, в форме, оформляемся. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и закрепить тот опыт, который сложился у каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем простоту взгляда Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал. Развёртываясь физически, эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. 

Аминь. Спасибо.
Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Физическое явление 64-Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Настраиваемся. 
Настраиваемся, вас не касается. Я тут отслеживаю, шарахаются.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно. Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Синтеза Владыка Жизни каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжая Ипостасность Изначальному Владыке Кут Хуми Ипостасью Синтеза Владыка Жизни физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем 64 Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.

И, возжигаясь 64-мя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х Ипостасей Основ Изначально Вышестоящего Отца нового явления, развернув в каждом из нас, в синтезе стяжённой Метагалактической самоорганизации и выраженной нами, в синтезе стяжённых Посвящений и выраженных нами, в синтезе стяжённых Статусов и выраженных нами, в синтезе стяжённого Дома фамилии и выраженного нами, именного Дома в синтезе собою, 64 пакета явления Ипостаси Основ каждому из нас, в организации глубины полномочий, статусов, посвящений, подготовок и реализации служения Изначально Вышестоящему Отцу Ипостасностью Изначальному Владыке Кут Хуми каждому из нас и синтезу нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленно явленно.

Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Синтеза Владыка Жизни, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося явить каждому из нас и синтезу нас выражение и явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца, развернув пакет и явление Синтеза каждым из нас во всей вариативности возможностей каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Отец и пакет Изначального Отца собою. Возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем Ипостась Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальная Мать и пакет Изначальной Матери каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся ею.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Сын и пакет Изначального Сына каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальная Дочь и пакет Изначальной Дочери каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Аватар и пакет Изначального Аватара каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначального Майтрейи и пакет Изначального Майтрейи каждому из нас физически собою. И возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Христос и пакет Изначального Христа каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначальный Будда Изначально Вышестоящего Отца и пакет Изначального Будды каждому из нас и синтезу нас, развёртывая его физически собою. И преображаясь им. 

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Неизречённый и пакет Изначального Неизречённого каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Предвечный и пакет Изначального Предвечного каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначального Всемогущего и пакет Изначального Всемогущего каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначального Всевышнего и пакет Изначального Всевышнего каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Мы продавливаем условия не только у вас, а по всему ИДИВО. Работаем.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначального Творца и пакет Изначального Творца каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначального Теурга и пакет Изначального Теурга каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначального Ману и пакет Изначального Ману каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Предначальный и пакет Изначального Предначального каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Владыка и пакет Изначального Владыки каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Учитель и пакет Изначального Учителя каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Логос и пакет Изначального Логоса каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Аспект и пакет Изначального Аспекта каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальная Ипостась и пакет Изначальной Ипостаси каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Сотрудник и пакет Изначального Сотрудника каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Ведущий и пакет Изначального Ведущего каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Праведник и пакет Изначального Праведника каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Адепт и пакет Изначального Адепта каждому из нас и синтезу нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Архат и пакет Изначального Архата каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Посвящённый и пакет Изначального Посвящённого каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Ученик и пакет Изначального Ученика каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Человек Изначальности, стяжаем пакет Изначального Человека Изначальности каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Человек Проявления и пакет Изначального Человека Проявления каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначального Человека Метагалактики и пакет Изначального Человека Метагалактики каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Человек Планеты и пакет Изначального Человека Планеты каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Ипостаси Условий и пакет Изначальной Ипостаси Условий каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Ипостаси Свойств и пакет Изначальной Ипостаси Свойств каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Качеств, стяжаем пакет Ипостаси Качеств каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Ипостаси Функций и пакет Изначальной Ипостаси Функций каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Ипостаси Принципа, стяжаем пакет Изначальной Ипостаси Принципа каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Ипостаси Процесса и пакет Изначальной Ипостаси Процесса каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Ипостаси Активности и пакет Изначальной Ипостаси Активности каждому из нас и синтезу нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Ипостаси Заряженности и пакет Изначальной Ипостаси Заряженности каждому из нас и синтезу нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Ипостаси Возожжённости и пакет Изначальной Ипостаси Возожжённости каждому из нас и синтезу нас собою. И возжигаясь, преображаясь собою, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Ипостаси Идеи и пакет Изначальной Ипостаси Идеи каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Ипостаси Сути и пакет Изначальной Ипостаси Сути каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Ипостаси Смысла и пакет Изначальной Ипостаси Смысла каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Ипостаси Мысли и пакет Изначальной Ипостаси Мысли каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Ипостаси Чувства и пакет Изначальной Ипостаси Чувства каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Ипостаси Ощущения и пакет Изначальной Ипостаси Ощущения каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Ипостаси Движения и пакет Изначальной Ипостаси Движения каждому из нас и синтезу нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Ипостаси Огня и пакет Изначальной Ипостаси Огня каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Ипостаси Духа и пакет Изначальной Ипостаси Духа каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Ипостаси Света и пакет Изначальной Ипостаси Света каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Ипостаси Энергии и пакет Изначальной Ипостаси Энергии каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Ипостаси Субъядерности и пакет Изначальной Ипостаси Субъядерности каждому из нас и синтезу нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Ипостаси Формы и пакет Изначальной Ипостаси Формы каждому из нас и синтезу нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Ипостаси Содержания и пакет Изначальной Ипостаси Содержания каждому из нас и синтезу нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываем его собою.

Стяжаем явление Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Ипостаси Поля и пакет Изначальной Ипостаси Поля каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 

Ипостась Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальную Ипостась Метагалактики и пакет Изначальной Ипостаси Метагалактики каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Ипостась Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальную Ипостась Всеединого и пакет Изначальной Ипостаси Всеединой каждому из нас и синтезу нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Ипостась Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальную Ипостась Единую и пакет Изначальной Ипостаси Единой каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Ипостась Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальную Ипостась Универсума и пакет Изначальной Ипостаси Универсума каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Ипостась Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальную Ипостась Вселенной и пакет Изначальной Ипостаси Вселенной каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Ипостась Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальную Ипостась Галактики и пакет Изначальной Ипостаси Галактики каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им собою.

Ипостась Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальную Ипостась Солнечной Системы и пакет Изначальной Ипостаси Солнечной Системы каждому из нас и синтезу нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

И Ипостась Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальную Ипостась Планеты и пакет Изначальной Ипостаси Планеты каждому из нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем 64 Ипостаси Основ каждым из нас, синтезом нас, являя Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая прямое явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 64-рицей Ипостасей Основ Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою 64-мя Ипостасями Основ Изначально Вышестоящего Отца и пакетами их явления каждым из нас во всём многообразии выражений, возможностей, явлений, проявлений, реализаций и любых иных вариаций каждым из нас и синтезом нас собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 64 Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хум Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически немедленно. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть шестого Профессионального Синтеза завершена. Спасибо за внимание. Не забудьте сознательно сходить к Владыкам.

Практика 7. ПРАЗДНИЧНАЯ
Стяжание Учения Синтеза – официального Учения Иерархии Изначального Дома 
Изначально Вышестоящего Отца и Новой Эпохи в целом! 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Синтеза Владыки Жизни.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и поздравляем Изначального Владыку Кут Хуми с утверждением Учения Синтеза Учением Иерархии ИДИВО и новой эпохи в целом!
И маленькое осознание: Аватар Синтеза – это когда может ещё не получиться, проект не закончен. А Сын Синтеза, когда проект закончен, и вариантов: ни обратного, и ни других вариантов – просто нет.

Сейчас в зале проживите – других вариантов нет. Все остальные варианты закрыты. Мы достигли нужного. Есть такое слово – достижение. Вот сейчас в ИДИВО с Владыкой Кут Хуми в синтезе проживите ДОСТИЖЕНИЕ. Это можно проживать, когда ИДИВО что-то достиг. Вот сейчас сознательно это проживите. 

И мы синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Цельный Синтез Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и во исполнение Воли Изначально Вышестоящего Отца – завершение всех Школ, Путей, Направлений, Систем и иных видов реализации предыдущей эпохи в целом. И мы принимаем Учение Синтеза Учением Иерархии Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом решением Изначально Вышестоящего Отца этим.

И, возжигаясь этим, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, и стяжаем Изначальность Учения Синтеза каждому из нас, с формированием им философии синтеза каждым из нас.

И, возжигаясь, развёртываемся этим, применяясь Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца собою, и развёртывая новое явление синтеза каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся синтезом Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически. И стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, собою. И проникаемся им.

И мы, возжигаясь Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь Учением Синтеза собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:

Главы ДИВО – явление Ипостаси Учителя собою.

Соответствующие Служащие Синтеза – явление Учителя Синтеза собою. И одеваемся в соответствующую форму. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и бывшие Ипостаси Основы – стяжаем Ипостась Логоса собою.

Служащие Синтеза, ведущие 16-ть Синтезов с экзаменами, стяжают Логоса Синтеза собою. И возжигаясь, преображаемся этим, одеваясь в форму. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и Главы Школы Синтеза стяжают Ипостась Аспекта собою.

Служащие Синтезом, ведущие 14-ть Синтезов, стяжают Аспекта Синтеза. И возжигаясь формой, преображаемся ею.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Главы ЦИС, Центра Ипостаси Синтеза, стяжают Изначальную Ипостась, Ипостась Ипостаси собою. И возжигаясь, одеваются в форму. 

Главы Школ Изначальных Владык стяжают Ипостась Сотрудника, и, возжигаясь, преображаясь, стяжают форму, развёртываясь ею собою.

Главы Метагалактической Академии Наук стяжают Ипостась Ведущего собою, возжигаясь ею, преображаясь ею и одеваются в форму.

Главы Метагалактической Гражданской Конфедерации стяжают Ипостась Праведника собою и возжигаясь ею, преображаются, одеваясь в форму.

Главы Метагалактического Центра стяжают Ипостась Адепта собою, и, возжигаясь ею, преображаясь ею, одеваются в форму.

Главы Домов Отца стяжают Ипостась Архата собою, и, возжигаясь ею, преображаясь ею, одеваются в форму.

Служащие Школы Синтеза, бывшие Ипостаси Духа, стяжают Ипостась Посвящённого собою, и, возжигаясь этим, преображаясь этим, одеваются в форму.

Служащие Центра Ипостаси Синтеза, бывшие Ипостаси Света, стяжают Ипостась Ученика, и, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртывают и одевают форму. 

Служащие Школы Изначальных Владык, бывшие Ипостаси Энергии, стяжаем Ипостась Человека Изначальности, и, возжигаясь, преображаемся ею, развёртываясь и одеваясь в форму. 

Служащие Метагалактической Академии Наук, бывшие Ипостаси Субъядерности, стяжают Ипостась Человека Проявления, и возжигаются им, преображаются им, развёртываясь и одеваясь в форму. 

Служащие Метагалактической Гражданской Конфедерации, бывшие Ипостаси Формы, стяжают Ипостась Человека Метагалактики, и, возжигаясь им, преображаясь им, развёртываются и одевают форму. 

Главы Информационной Службы Синтеза и Главы Энергопотенциала стяжают Ипостась Человека Планеты, и, возжигаясь, преображаются ею, развёртываясь и одеваясь в форму. 

Все Служащие Сотрудники, и любые иные поручения каждого из нас в любом ракурсе исполнения и реализации, преображаются в новое явление Учением Синтеза, в новое Сотрудничество. И в развёртывании новой фиксации поручений физически собой, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца новую выразимость каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем развёртывание новых должностей Служения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, новых званий Служения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, и новых Статусов Служения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Статуса каждым из нас и синтезом нас собою. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое по всему Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца в целом, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим. 

И, возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие.

Развёртываясь в новом выражении каждым из нас, одеваемся в форму. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

Практика 8. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание шестнадцати видов Жизни в четверичной организации каждой. 
Фиксация 64-х Основ Владыки Жизни. 
Стяжание парадоксов организации Жизни каждого
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Развёртываемся в зале в форме Ипостаси Синтеза Владыка Жизни. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся 16-тью Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти видов Жизни, в синтезе с ними 16 видов Ученичества, в синтезе с ними 16-ть видов Служения, и в синтезе с ними 16-ти видов Идивности четверичностью новой эпохи каждым из нас. 

И, возжигаясь 16-тью Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси Синтеза Владыка Жизни. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 16-рицу Изначальности каждого из нас четверичностью её выражения в разнообразии явления физически собой.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем:

Жизнь Человека,

Ученичество Человека, 

Служение Человека, 

Идивность Человека. И возжигаясь 4-мя Синтезами, преображаемся ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

Жизнь у нас Ученика, по-моему? Второй вид – Ученик?

Стяжаем Жизнь Ученика,

Ученичество Ученика,

Служение Ученика, и 

Идивность Ученика явлением Учения Синтеза физически собою. И возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:

Жизнь Ведущего,

Ученичество Ведущего,

Служение Ведущего, и

Идивность Ведущего. И возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 

Жизнь Сотрудника, 

Ученичество Сотрудника,

Служение Сотрудника, 

Идивность Сотрудника. И возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

Жизнь Ипостаси,

Ученичество Ипостаси,

Служение Ипостаси,

Идивность Ипостаси. И возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртываясь и применяясь этим.

Вспоминайте ваш Статус. И будете его сейчас называть. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем:

Жизнь (название Статуса),

Ученичество (название Статуса),

Служение (название Статуса),

Идивность (название Статуса). 

И, возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем:

Жизнь Полномочную,

Ученичество Полномочиями,

Служение Полномочиями, и 

Идивность Полномочиями. И возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими.

Стяжая и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем:

Жизнь Идивностью,

Ученичество Идивностью,

Служение Идивностью,

Идивность Идивности. И, возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца развёртываясь, преображаясь этим. И развёртываемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

Жизнь Идивно-мощную,

Ученичество Идивно-мощное,

Служение Идивно-мощное,

Идивность Идивно-мощную. И возжигаемся 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем:

Жизнь Идивно-метагалактическую,

Ученичество Идивно-метагалактическое,

Служение Идивно-метагалактическое, и 

Идивность Идивно-метагалактическую. И возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

Жизнь Идивно-проявленную,

Ученичество Идивно-проявленное,

Служение Идивно-проявленное

И Идивность Идивно-проявленную. И возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

Жизнь Идивно-изначальную,

Ученичество Идивно-изначальное,

Служение Идивно-изначальное, и

Идивность Идивно-изначальную. И возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем

Окскую Жизнь,

Окское Ученичество,

Окское Служение, и 

Окскую Идивность. И возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

Истинную Жизнь,

Истинное Ученичество,

Истинное Служение, 

Истинную Идивность. И возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

Вечную Жизнь,

Вечное Ученичество,

Вечное Служение,

Вечную Идивность. И возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

Жизнь Изначально Вышестоящего Отца,

Ученичество Изначально Вышестоящего Отца,

Служение Изначально Вышестоящего Отца, и

Идивность Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими.

И в синтезе 64-рицы явлений разнообразия цельности Жизни, мы, синтезируясь с Изначально вышестоящим Отцом, стяжаем самоорганизацию Жизни 64-рицей выражения в синтез-64-присутственного Физического Мира каждого из нас 64-ричностью вариаций Жизни одномоментно каждым из нас физически собою в различении этого организованностью и естестве этим каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем явление и Изначальность Владыки Жизни физически собою синтез-64-рично реализуемости каждого из стяжённых парадоксов, и направлений реализации каждого из нас в синтезе Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением Идивности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим и явить новую синтез-выразимость цельности Жизни и всех вариаций в базовой 64-рице каждым из нас и синтезом нас собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас этим. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 

И мы, возжигаясь, развёртываемся 64-рицей самоорганизации, наступившей в каждом и у каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть её в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с явлением в именном Доме, в синтезе собою.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики.

Аминь. 
Практика 9. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Преображение Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца 
на 16 видов Жизненности Изначально Вышестоящего Отца 
и стяжание Глубины явления 16-рицы Жизненности Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно. 

Развёртываемся в зале в форме Ипостаси Синтеза Владыки Жизни. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжая 16 Цельных Синтезов 16-рицы базовых Основ Жизненности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждого из нас, развёрнутых соответствующей предыдущей темой и тематически в возможностях, усвоенных каждым из нас. 

И, возжигаясь 16-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначального Владыку Кут Хуми зафиксировать ИДИВО на каждом из нас и преобразить 16 видов Жизненности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь 16-ю видами Жизненности, мы проникаемся всем явлением ИДИВО каждым из нас. 

Возжигаясь 16-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими, просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца на 16 видов Жизненности в максимально возможной глубине Изначальности и Явления их каждым из нас. И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь сжечь всё, не соответствующее данному, выявленное и выведенное из нас этим. И мы отдаём всё ненужное, некорректное, наносное собою. Опустошаясь от всех предыдущих явлений Жизненности, не соответствующих данным 16-ти видам Жизненности, в их четверичной выразимости в каждой, каждым из нас, и преображаясь этим.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за всё некорректное и не соответствующее Жизненности Изначально Вышестоящего Отца, выявленное у нас и в нас. И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
глубину явления Жизненности Изначально Вышестоящим Отцом,
глубину явления Жизненности Вечностью,
глубину явления Жизненности Истинностью,
глубину явления Жизненности Окскостью,
глубину явления Жизненности Идивно-Изначальностью,
глубину явления Жизненности Идивно-Проявленностью,
глубину явления Жизненности Идивно-Метагалактичностью,
глубину явления Жизненности Идивно-Мощностью, Идивно-Мощно,
глубину явления Жизненности Идивностью,
глубину явления Жизненности Полномочиями,
глубину явления Жизненности Статусом,
глубину явления Жизненности Ипостасью,
глубину явления Жизненности Сотрудником,
глубину явления Жизненности Ведущим,
глубину явления Жизненности Учеником,
глубину явления Жизненности Человеком.
И, возжигаясь 16-рицей Жизненности, выявленной и развёрнутой Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, в четверице её исполнения каждым из 16-ти выражений и 64-ричным её явлением физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь 16-ричностью Жизненности каждого из нас и развёртывая преображённость в её четверичном выражении каждым выражением каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. 

Аминь.

Есть кто в зале, кто после двух часов уезжает? Никого. Во сколько вы? 

Из зала: В четыре.

А, в четыре, это само собой закончим. Мы сейчас сделаем перерыв, чтобы вы это усвоили. Потому что сейчас если сделать сразу практику итоговую, вас вышибет. А потом мы сделаем итоговую практику, кто уезжает – скажете во сколько. 

Сейчас два часа пускай. Сколько нам, 20 минут? 20 минут.

Практика 10. ПЕРВАЯ ИТОГОВАЯ
Стяжание шестого профессионального Генетического Огня 
Изначально Вышестоящего Отца, Книги шестого Профессионального Синтеза 
Владыка Жизни, Меча, Формы, Ядра, Сферы, Фрагмента Огня Владыки Жизни 
Изначально Вышестоящего Отца, Владыки Жизни цельно

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-Изначально-проявленный явленно, развёртываясь в форме Ипостаси Синтеза Владыки Жизни. И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Владыки Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-Изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Генетического Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И возжигаясь Синтезом, преображаясь Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем шестой профессиональный Генетический Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося развернуть пять предыдущих огней физически собою в профессиональном применении их каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять профессиональных огней физически собою, прося усилить шестой Генетический Огонь в расширении на данные пять, каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся этим. 

И, проникаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу шестого Профессионального Синтеза Владыка Жизни. 

И, возжигаясь данным синтезом, переходим в зал Книг Профессионального Синтеза ИДИВО 192-Изначально-проявленно явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу шестого Профессионального Синтеза. Книга пред вами. Берём её в руки. Возжигаемся Владыкой Жизни Книгой. Переходим в кабинет каждого из нас, на первое вышестоящее присутствие, в служебное частное здание на четвёртый этаж, становясь пред письменным столом. И кладём Книгу Владыка Жизни на стол.

Возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, и просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь принять на подготовку Владыкой Жизни каждого из нас на весь месяц.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Владыки Жизни. Меч зависает перед вами. Рукоятка возле правого плеча. Остриём горизонтально влево. Берём правой рукой за рукоятку. Меч большой. Поднимаем Меч вверх. Синтезируемся с Мечом Владыки Жизни Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. И вмещаем Меч в позвоночник собою. И, возжигаясь, преображаемся Мечом, взрастая Телом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

Форму Владыки Жизни, одеваясь ею,

Ядро Владыки Жизни, впитывая его,

Сферу Владыки Жизни вокруг Ядра и Тела, развёртывая его, и стяжаем 

Фрагмент Огня Владыки Жизни Изначально Вышестоящего Отца в прямой передаче этого фрагмента от Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас собою. И возжигаемся этим Фрагментом Огня физически нами, каждым из нас. 

И, возжигаясь Фрагментом Огня Владыки Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Владыку Жизни цельно, физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Владыкой Жизни Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом собою. И преображаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой Жизни.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Владыкой Жизни в синтезе всего стяжённого и возожжённого собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца вашего служения и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

Практика 11. ИТОГОВАЯ
Стяжание синтезной самоорганизации Владыкой Жизни

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Итоговой Практики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем фиксацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас явлением Владыки Жизни, прося развернуть неповторимый Синтез Владыки Жизни каждым из нас всем выражением Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца максимально собою.

И, синтезируясь с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямую фиксацию ИДИВО каждым из нас Владыкой Жизни, с насыщением Сферы Владыки Жизни, стяжённой в предыдущей практике, всем: от условий до… не знаю чего: синтезом, системами, условиями, огнями, мыслями, идеями… всем чем угодно, что ИДИВО вам даст! Полный Синтез, тотальный, всех ваших возможностей для явления Владыки Жизни, для реализации Владыки Жизни.

И возжигаемся прямой фиксацией Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь всем синтезом его, развёртывая всю полноту Владыки Жизни и Синтезной Самоорганизации Владыки Жизни физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, находясь в зале ИДИВО, мы стяжаем Синтезную Самоорганизацию Владыки Жизни в ИДИВО каждого из нас фиксацией ИДИВО на каждого из нас.

И, вспыхивая, развёртываемся ею.

Выходим из фиксации ИДИВО, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти изначально-проявленный явленно, развёртываясь Синтезной Самоорганизацией Владыки Жизни пред Изначально Вышестоящим Отцом собою или Самоорганизующим Синтезом Владыки Жизни. Это система, которая и так, и так работает.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё явленное Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и, сотворив, развернуть Самоорганизуемый Синтез Владыки Жизни каждым из нас и синтезом нас, развернув Самоорганизуемую Систему Синтеза Владыки Жизни нами.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный 6-ой Профессиональный Синтез и нашу реализацию им в явлении Владыки Жизни собою.

Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за шестой Профессиональный Синтез, наше допущение на него и все новые стяжания и явления, реализуемые нами, реализованные нами.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Развёртываем вокруг нас Самореализуемую Систему Синтеза внутри ИДИВО каждого из нас Владыки Жизни, вспыхивая ею и, одевая форму Владыки Жизни, физически, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 190-го Проявления Новосибирск, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

Набор текста практик:

ДИВО 190 Новосибирск: Базанова Татьяна, Бартенева Марина, Васильковская Инна, 

Слободчикова Анастасия, Слободчикова Наталия, Столбова Кира, Фёдорова Ирина

Проверка текста:

ДИВО 190 Новосибирск: Даова Тамара, Кузьмина Юлия
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