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ПРАКТИКИ СЕДЬМОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СИНТЕЗА 

ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА

Практика 1. 
Стяжание Предначальной организации Явителем Воли Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся ответственным Синтезом, свободой Воли, глубиной Мудрости и осмысленной Любовью каждым из нас, вспыхивая всеми возможными явлениями Любви и Недеяния, Мудрости и Благородства, Воли и Нежности, Синтеза и Строгости каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно. Развёртываемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Явителя Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося ввести каждого из нас в явление Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением Воли Иерархической компетенции каждого из нас, и в синтезе их развернуть Явителя Воли физически собою. 

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Предначальную форму Явителя Воли. 

И, возжигаясь, преображаемся ей, начиная развитие Началами Явителя Воли каждым из нас для последующего его стяжания, и просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь зафиксировать на нас предначальную организацию Явителя Воли физически собою.

И, возжигаясь, насыщаясь Цельным Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, преображаемся этим. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленно явленно.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Предначальности Явителя Воли.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас на вмещение всех навыков, умений, знаний и синтеза Явителя Воли каждым из нас.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развёртывании предначальности Явителя Воли физически собою каждым из нас.

И, возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ею, мы вспыхиваем предначальным состоянием её выражением собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим явить Волю Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас во всех тенденциях, явленных сегодня и во всех новых выражениях Изначально Вышестоящего Отца осознавая или не осознавая их каждым из нас.

И, проникаясь этим, вспыхиваем Служением Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, являя Волю Изначально Вышестоящего Отца собою этим Служением и каждым из нас.

И, возжигаясь всем синтезом нас собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся пердначальностью Воли и Явителем Воли, соответствующей формой и выражением его собою и Волей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически.

И эманируем всё стяжённое, возожжёное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируясь только Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца для развёртывания Явителя Воли физически собою. И выходим из практики. Аминь.

Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Воля Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Цивилизацией Землян. 
Синтез Иерархической Цивилизации Служащих ИДИВО Ядром Метагалактической 
Цивилизации Землян
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленно явленно. Развёртываемся в зале в Предначальной форме Явителя Воли. 

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Иерархической Цивилизованности Служением каждым из нас и синтез нас физически собою, с явлением Метагалактической Цивилизации гражданам Планеты Земля вовне и продолжением во внешнем исполнении и внутреннем каждого из нас добиваться Метагалактической Цивилизации Землян в целом граждански и Иерархической Цивилизации в целом служебно каждым из нас. 

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Иерархическую Цивилизованность и Иерархическую Цивилизацию между нами Служащими, как внутреннее ядро Метагалактической Цивилизации Землян в явлении новых возможностей и иерархичности каждым из нас и синтезом нас собою, и разработки иерархических компетенций иерархического состава ИДИВО.

И, возжигаясь явлением Иерархической Цивилизации и Иерархической Цивилизованности каждым из нас, в синтезе Служащих Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем развёртывание Иерархической Цивилизации и Иерархической Цивилизованности каждым из нас и синтезом нас Стандартами, Законами, Методами и Правилами Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении Иерархической Цивилизации каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Метагалактической Цивилизации Землян каждому из нас и синтезу нас в явлении Метагалактической Цивилизованности Землян и в построении единого Метагалактического явления Землян между собой цивилизованно в явлении Метагалактики и расселении по Метагалактике каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим, и развёртывая Волю Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Иерархической Цивилизации Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас собою, явлением Ядра Метагалактической Цивилизации Землян Иерархической Цивилизацией Служащих Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезно. 

И возжигаемся Синтезом Иерархической Цивилизацией Служащих ИДИВО каждым из нас и синтезом нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Волю Метагалактической Цивилизации Землян и Синтез Иерархической Цивилизации Служащих ИДИВО. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Волю Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Цивилизацией Землян физически собою. И возжигаясь Волей, преображаемся ей. И развёртываем Синтез Иерархической Цивилизации Служащих ИДИВО в синтезе нас Ядром Метагалактической Цивилизации Землян.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.  

Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание восьми разделов Метагалактической Цивилизации Землян явлением Воли 
Изначально Вышестоящего Отца. 
Явление Иерархической Цивилизации Служащих ИДИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно.

Развертываемся в зале в форме Предначальности Явителя Воли.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся восьмью Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми Разделов Метагалактической Цивилизации Землян явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца, с развертыванием Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас своей тематикой деятельности, с осознанием поручения Изначально Вышестоящего Отца на её исполнение. 
И, вспыхивая восьмью Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь собою, вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, вспыхивая Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в восьми Цельных Синтезах Изначально Вышестоящего Отца собою и преображаясь им.
Синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и на Волю Изначально Вышестоящего Отца вызываем Синтез, Системы, Огонь и Условия каждому из нас для организации Явления Волей Изначально Вышестоящего Отца в разработке тематики восьми Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Цивилизацией России (ваше государство)  Синтезом Метагалактической Цивилизации Земли, Синтезом Устойчивого Развития, Финансовой Экономикой, Технологией, Образованием, Культурой, Оздоровлением, Человеком Метагалактики, Иерархическим Контекстом Синтеза, Метагалактической Гражданской Конфедерацией Наций. В этом ракурсе каждым из нас, синтезом нас и одним из тематических ракурсов собою.
Поощущайте, какой номер с первого до восьми у вас вспыхивает.
Возжигаемся Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, развертывая Волю Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь соответствующим Синтезом, Цельностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им в применении реализации каждым из нас.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно.  Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Предначальности Формы Явителя Воли. 

Стоим, Отец на вас смотрит, Волю вы начали выражать в ИДИВО, стоим. Вы стоите пред Отцом, из вас эманируется Воля Изначально Вышестоящего Отца. У вас сложился Синтез на эту Волю в ИДИВО, Отец смотрит, что у кого сложилось. Стоим и горим этим.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца одним из разделов программы Метагалактической Цивилизации Землян физически собою, вспыхивая Волей Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Иерархической Цивилизации применением этой Воли собою. 

Мы эманируем из зала Изначально Вышестоящего Отца Волю каждого из нас в Метагалактическую Цивилизацию Землян по Планете Земля в целом, укутывая семь миллиардов с чем-то землян Планеты Волей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Цивилизации Землян собою, укутывая страны, которые здесь присутствуют. Каждый гражданин той страны, откуда ты прибыл сюда, ну и России, естественно, как базовой. Метагалактической Цивилизацией своей страны, явление Метагалактической Цивилизации Землян и каждый на территорию своей страны эманирует. По всей стране, не там, где ты живешь, в город, по всей стране, Россия в целом каждый из вас. 

Вы стоите в зале Отца, ваш город маленький для зала Отца. Вся Россия, весь Казахстан, весь Узбекистан, вся Беларусь, вся Украина в целом. Все США, вся Чехия, ну и другие страны, если не все вижу. 

Далее эманируем в Пятерку Стран БРИКС: Россия, Китай, Индия, ЮАР, это внизу Африки, и Бразилия, так как есть Воля Отца, что они станут основателями Метагалактической Цивилизации БРИКС Метагалактической Цивилизации Землян. Но официально для них Метагалактическая Цивилизация БРИКС. Даже БРИКСИ, там к ним шестая страна может присоединиться, неважно какая, я туда отэманирую. Пока не присоединилась.

Есть, Отец сказал. И далее эманируем Иерархическую Цивилизацию всем служащим ИДИВО, без исключения. Это и тем, кто находится на Синтезах, и Ведущим и Сотрудникам, и всем Ипостасям.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжая развертывание Иерархической Цивилизации Служащих ИДИВО в синтезе всех нас физически, и далее кто к нам примкнет.

Дальше Отец выбирает кому можно, кому нельзя, Служащим официально всем можно, а вот тем, кто прошел Синтезы и был с нами, Отец сейчас тоже выбирает и к нам в команду подтягивает ещё, плюс те, кто прошли Синтезы, кому можно, не всем там можно. Они служат у Матери Планеты Землян, а значит тоже в ИДИВО, только они это не понимают по ночам. 

В итоге у нас получилось где-то семь тысяч Служащих. Две с половиной, две шестьсот, служат у нас и около четырех с чем-то у Матери Планеты Землян. Хорошая цифра, на семь миллиардов семь тысяч, да, класс. Там чуть-чуть: двенадцать или сорок, нет, двенадцать, восемнадцать, что-то такое, семь тысяч, двенадцать-восемнадцать, что-то такое, плюс-минус, могу не точно увидеть.

А теперь возжигаемся Иерархической Цивилизацией Служащих ИДИВО в реализации всех видов Цивилизованности Метагалактической и Иерархической Цивилизованности собою.

Отец говорит: «Получилось».

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим. 

Горим, преображаемся, и просим развернуть применение Воли и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, действующего в данный момент и прося усилить это действие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас своим Служением Изначально Вышестоящему Отцу и явлением Иерархической Конфедерации Служащих ИДИВО между нами, а далее переключаемся и живя Волей и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Служении Метагалактической Цивилизации Землян. И эманируем Жизнью Изначально Вышестоящего Отца наше Служение Метагалактической Цивилизации Землян.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, и эманируем всё стяженное и возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И, возжигаясь, выходим из практики. 

Аминь. 

Практика 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание Иерархической Конфедерации ИДИВО. 
Стяжание Воина соответствующего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Эволюционности Воина Синтеза

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируясь с их Хум, стяжаем Иерархическую Конфедерацию ИДИВО каждым из нас и синтезом нас физически собою. И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы развёртываем Иерархическую Конфедеративность каждым из нас. 

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем три Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем Воина такого-то Синтеза, цифра пред вами. Передо мной тоже висит, возжигаемся Воином такого-то Синтеза. И, преображаясь, развёртываемся в форму Воина № Синтеза.

Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем Воина Синтеза (звание по названию Ипостаси вашей, слово Ипостась не говорится: Воин Синтеза Аспекта, Воин Синтеза Логоса, Воин Синтеза Посвящённого). И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Воином Синтеза, звание (посмотрите на ваши офицерские регалии на форме), прося Владыку Кут Хуми обучить каждого из нас и синтез нас на контакт с соответствующими Служащими по присутствиям Иерархической Цивилизации Служащих ИДИВО.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Эволюционность Воина Синтеза каждым из нас качеством физической применённости Служения и возжигаемся, название вашей Эволюции, Воин Синтеза.

Допустим, Предначальный метагалактически Воин Синтеза – это первая Эволюция, вас не касается. У вас всех с третьей, минимум Теургический Воин Синтеза и выше.

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Воином Синтеза Иерархической Конфедерацией в трёх главных регалиях физической фиксациях каждого из нас, вспыхивая им собою.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно. И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Воина Синтеза Иерархической Конфедерации каждым из нас и синтезом нас собою, и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим направить каждого из нас на реализацию Иерархическая Конфедерация Воина Синтеза физически собою каждым из нас и синтезом нас, нами.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Изначальных Владык  Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192-изначально-проявленный явленно, развёртываемся в Ипостаси Синтеза ИДИВО и просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь принять каждого из нас и синтез нас на ночную подготовку и переподготовку всем стяжённым, возожженным, заявленным и перспективным. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхиваем формой Воина Синтеза Иерархической Конфедерацией собою.

И выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики

Два сообщения и расходимся. Надеюсь, понятно, что Иерархическая Конфедерация не заканчивается Воинством Синтеза, но мы с этого начали. 

И второе: это просто объявление: седьмая мерность, Владыка подтвердил сегодня, нам Служащий сообщил это. Называется перспектива, то есть шестая мерность – отстроенность, а пятая – эффективность. Соответственно, седьмая будет перспектива, запомните мы по чуть-чуть находим. Восьмая неизвестна. 

Практика 5. 

Стяжание Воли Синтеза и Воли Огня Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь и возжигаясь ночной подготовкой каждым из нас, возжигаясь всем синтезом ночной подготовки физически собою, мы, проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленый явлено. 

Развёртываемся Синтезом и Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в форме Предначальности Явителя Воли, в Предначальной форме Явителя Воли.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.

И, возжигаясь двумя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, активируем всю глубину и мощь Волей Синтеза каждого из нас, разработанную ночной подготовкой.

И возжигаемся всей глубиной насыщенности, явленности, разработанностью и выраженностью ночной подготовкой Волей Огня каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явлено.

Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в Предначальной форме Явителя Воли и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Синтеза, развёртывая Волю Синтеза каждому из нас и синтезу нас и вспыхивая ею.

Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и стяжаем Волю Огня каждому из нас, развёртывая индивидуальную синтезную глубину Воли Огня каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца максимум явления выражения Воли Огня физически собою.
И, проникаясь Волей Огня физически собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь Волей Синтеза и Волей Огня, мы стяжаем Явителя Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Явителем Воли физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываем Явителя Воли собою, развёртываем Волю Синтеза каждым из нас, развёртываем Волю Огня каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и в  Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь.

Практика 6. ГЕНЕРАЦИЯ СИНТЕЗА ОГНЯ
Стяжание Иерарха Иерархичностью Синтеза Огня каждым как Явителем Воли, 
опирающимся на генерацию Синтеза Огня. Развёртывание Иерархической Мощи Я

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленый явлено. 

Развёртываясь в зале в Предначальной форме Явителя Воли, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся девятью Началами Иерархии в явлении Иерархического Синтеза Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою во вхождении в Иерарха Иерархичностью Синтеза Огня каждым из нас как Явителем Воли, опирающимся на Синтез Огня, генерацию Синтеза Огня каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжая и возжигаясь 9-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою на 9 генераций возможностей каждого из нас.
И, возжигаясь Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на глубину генерации Синтезом Огня физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в Предначальной форме Явителя Воли. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 9-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем генерацию Синтеза Огня Человека каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся ею.
Стяжаем генерацию Синтеза Огня Части Человека, всех частей в синтезе их, каждого из нас и каждой из 256 частей каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся ею.
Стяжаем генерацию Синтеза Огня Статуса каждого из нас, реального Статуса, действующего у каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся им.
Стяжаем генерацию Огня Синтеза Статусов количественного, качественного, действующего у каждого из нас множеством их, реально действующих Статусов. И возжигаемся, преображаемся ими.
Стяжаем генерацию Синтеза Огня Посвящения, самого высокого, реально действующего у каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся им.
Стяжаем генерацию Синтеза Огня всего Синтеза Посвящений, в соответствующем Синтезе генераций количества Посвящений каждого из нас и в синтезе их, их реализацию собою. Возжигаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем генерацию Синтеза Огня Станцы, максимально высокой, глубокой, и изначальной каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся ею.
Стяжаем генерацию Синтеза Огня Омежности Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею.
И стяжаем собственно генерацию Синтеза Огня, иерархизированностью каждого из нас, стяжая Иерарха явления Иерархии генерацией Синтеза Огня собою в служебном явлении Иерархического состава ИДИВО Иерархии ИДИВО каждым из нас и явлением Иерарха каждого из нас служебного выражения Иерархии и вхождения в Иерархию служением каждого из нас и синтеза нас собою.
И, возжигаясь 9-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Иерархическую Мощь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Возжигаясь ею, развёртываясь и преображаясь ею, и развёртывая Иерархическую Мощь Я максимальной генерацией Синтеза Огня собою всем именем своим в цельности явления своего.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в целом всем стяжённым и возожжённым в данной практике и в синтезе каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и в  Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики

Маленькие две тонкости для закрепления. 
Первое. Когда мы сейчас стяжали Иерарха – это было ваше должностное звание, но я не мог все звания перечислять, это долго и не корректно. Сокращённо это называется Иерарх, служащий Иерархии. Там, Ипостась Аспекта, Ипостась Посвящённого, кто кем из вас. Это Иерарх. 

И второе. Иерархическая Мощь Я, обратите внимание, сокращённо ИМЯ. Что в имени твоём, Человече. И вот это и есть главное в именах Владыки. Когда мы подписываемся именем своим или именем Владыки Кут Хуми, допустим, в этом имени во всём, в названии, Мория, заложена Иерархическая Мощь генерации Синтеза Огня, который вырабатывают Владыки собою. И когда вы подписываете свой документ в виде анкеты хоть раз в год, и мы сдаём Владыке в Иерархию, не важно, мысленно или физически. Я физически советую, а мне присылать электронно. Вы включаете на новый год и новую Иерархическую Мощь  Я, новую генерацию свою. Это переключение на следующее должностное звучание, Служение, которое у вас в принципе могло поменяться. Да? Каждый год там у нас стяжание. 
Увидели? Вот это ИМЯ как Иерархическая Мощь.

Практика 7. УГЛУБЛЕНИЕ ПРОФЕССИИ ЯВИТЕЛЯ ВОЛИ
Стяжание Системного Синтеза: Логоса и Посвящённого. 
Стяжание Системного Синтеза Огня Явителя. 
Стяжание шестого Огня Профессионального Синтеза – Огня Явителя

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно. Развёртываемся в зале в форме Предначальности Явителя Воли. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся тремя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление троичности явления Ипостаси Логоса, Ипостаси Посвящённого и Огня 6-го Явителя Воли каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Каждому будут сейчас фиксировать два Системных Синтеза: и Логоса, и Посвящённого. Владыки решили два в одном сделать. Поэтому все берут всё.

И мы синтезируемся с Хум Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Системный Синтез Ипостаси Логоса, и возжигаемся им каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить собою. И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Системный Синтез Посвящённого, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Системный Синтез Огня Явителя. Слово Воля не употребляем здесь. И, возжигаясь этим, возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно.

Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Явителя, 6-й вид Профессиональной подготовки Явителя Воли каждым из нас и синтезом нас, стяжая шестиричность синтеза Огня каждым из нас как Явителем Воли в развёртке 6-ти Огней собою, и в чёткой фиксации нового Огня Явителя Воли каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Логоса собою, и возжигаемся им. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Посвящённого собою, и возжигаемся им. 

И два Синтеза, Логоса и Посвящённого, записываем в Огонь Явителя. Вспыхивая Огнём Явителя пред Изначально Вышестоящим Отцом, и записывая Синтез Логоса и Синтез Посвящённого им собою. И вспыхиваем Огнём в двойном Синтезе записи его цельностью каждого из нас Явителем Воли Отца собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. 

Вспыхиваем Огнём Явителя физически собою, развёртывая Синтез Посвящённого и Синтез Логоса каждым из нас в реализации Явителя Воли профессиональной подготовкой каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца (в Дом Изначально Вышестоящего Отца), в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. 
Аминь.

Практика 8. ПЕРВАЯ ИТОГОВАЯ 
Стяжание обновлённых инструментов Явителя Воли
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно. 

Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Явителя Воли Изначально Вышестоящего Отца собою. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание 7-ой Профессии Явителя Воли в новом контексте и глубине её выражения Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь действием в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Явителя Воли Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явителя Воли Изначально Вышестоящего Отца 7-ой Профессией Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.

Стяжая Ядро Синтеза Явителя Воли каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, развёртываемся им.

Стяжая Стандарт Синтеза Явителя Воли каждым из нас и синтезом нас, и, возжигаясь, записываем его в Ядро Синтеза и развёртываемся им. 

Стяжаем Меч Явителя Воли каждому из нас и синтезу нас. 

Меч пред нами. Висит остриём влево. Рукоятка возле правого плеча, вдоль плеч. Очень своеобразный Меч. Посмотрите на него, пожалуйста. Любопытный. Он, буквально, от основания Меча до вершины заострён, как такой длинный-длинный удлинённый конус, что ли, треугольник удлинённый, как Меч. Прямо от основания к острию тянущийся, но длинный, как Меч. Очень редкий Меч, такой. Фактически, первый раз я такой вижу. Очень любопытная рукоятка и эфес для руки. Нет, это не шпага, это именно Меч, но эфес есть. Явитель Воли. Нет, он оригинальный эфес, не похож на шпагу, это не совсем то, что некоторые представляют, он другой просто. Всё. Правой рукой берём за рукоятку, возжигаемся Мечом, не двигая его. 

Стяжаем наделение каждым из нас и каждого из нас Мечом Явителя Воли. 

Теперь аккуратно поднимаем Меч вверх, вспыхивая Волей Изначально Вышестоящего Отца собою физически цельно одномоментно с Мечом. Буквально Воля Огнём гуляет по телу, Мечу и физически, цельно. Прожигая каждого из нас и горя нами. И мы впитываем Меч Явителя Воли в позвоночник, возжигаясь им. 

Стяжаем форму Явителя Воли, прося вместить в каждого из нас, поддержать формой и укрепить форму Явителя Воли Волей Изначально Вышестоящего Отца, Огнём гуляющей по нашему телу.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. В расширении уже явленных инструментов, просим расширить инструментарий Явителя Воли до 16-ти, со стяжанием Книги Синтеза Явителя Воли у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. И, расширяясь, стяжаем 16, включая Ядро Синтеза и Меч, Форму, Книгу, инструментов Явителя Воли каждым из нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Явителя Воли. 

Переходим в зал Профессиональных Книг Синтеза, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 192-изначально-проявленно явленно. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая у Изначального Владыки Кут Хуми Профессиональную Книгу Синтеза Явитель Воли. Книга пред вами. Берём её в руки, возжигаемся Книгой. 

Переходим в профессиональное служебное личное здание на 1-ых Вышестоящих присутствиях ДИВО вашего Служения. Развёртываемся в кабинете на 4-ом этаже и кладём Книгу Синтеза 7-ой Профессии на стол. Возжигаясь этим. Возвращаемся в зал Книг Синтеза.

Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Явителя Воли. И стяжаем обучение, подготовку, минимально месяц, а далее по решению Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь каждого из нас, а далее, ровно через месяц, включение каждого из нас в деятельность Явителя Воли с возможной доподготовкой и обучением или напрямую в активную деятельность Явителя Воли собою. 

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем включённость 7-ой Профессией Явителя Воли каждым из нас и включённость каждого из нас в деятельность Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом. Прося распределить нас после обучения, если необходимо, или сразу же, в те или иные виды деятельности ИДИВО Волей Изначально Вышестоящего Отца и его указаниями каждому из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Практика 9. ВТОРАЯ ИТОГОВАЯ
Стяжание служебных полномочий Явителя Воли в выражении 
седьмой профессиональной применимости каждого. 
Развёртывание 16-ти инструментов Явителя Воли физически
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их синтезом, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально-проявленный явленно в форме Явителя Воли.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца служебных полномочий Явителя Воли в выражении седьмой профессиональной применимости каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Явителя Воли, Системы Явителя Воли, Огонь Явителя Воли и Условия Явителя Воли каждым из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца зафиксироваться на Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, зафиксировав новый Системный Синтез развёртывания, реализации, применения и организации Явителя Воли каждым из нас. И вспыхиваем этим. 

Стоим и пробуем прожить сферу вокруг вас, на которую концентрируется весь ИДИВО и внутри вас вспыхивает Воля Синтеза ИДИВО. Далее мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Волю Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Явителя Воли и сферой ИДИВО каждого вокруг нас с 16-ю инструментами Синтеза действия Явителя Воли собою. 

*Прямо в практике уточню. Должны опубликовать на сайте эти 16 инструментов. Это 22-й Синтез «Всемогущий» в Санкт-Петербурге. 
Пока стоим пред Отцом. У вас вспыхивают все эти инструменты внутри ИДИВО каждого. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Явителем Воли собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Явителя Воли собою, синтезируясь с Явителем Воли Изначально Вышестоящего Отца внутри него. Вспыхиваем прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем Явителя Воли Изначально Вышестоящего Отца Явителем Воли каждого из нас. И, вспыхивая Синтезом, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца нашего служения, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 190 Проявления Новосибирск и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. 

Аминь.

Набрано и отчитано:

ДИВО 190 Новосибирск: Базанова Татьяна, Бартенева Марина, Васильковская Инна, 

Слободчикова Анастасия, Слободчикова Наталия, Столбова Кира, Фёдорова Ирина

Проверено: 

ДИВО 190 Новосибирск: Зиновьева Вера, Кузьмина Юлия
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