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Выборка – тема ИЗНАЧАЛЬНОСТЬ

1 день 1 часть
(0-7-44) Я вас сейчас настраиваю на Аннигиляционного Аматика, потому что это самое лучшее состояние, в котором мы можем войти в Изначальность. К сожалению, на сегодняшнюю подготовку нашей команды, ничем другим мы туда не попадём. … Поэтому нам с вами в ближайшие годы, не месяцы, а годы. Предстоит тяжёлый путь перестройки на Изначальность. Тяжёлый, это не значит, что все вот так будут ходить и тяжело. Нет, будет такая же простая жизнь. Многие из нас будут лениться. Многие будут работать. Кто-то будет восходить, кто-то будет делать вид, что восходит. Но при этом процесс будет идти организации всего ИДИВО Изначальности. Вот начиная с этого синтеза мы начинаем этот процесс. 
… Последние 3 недели, максимум месяц. Мы не будем говорить точные сроки, потому что они опасны для нашей физики. Весь состав Иерархии за ИВ Отцом, первым туда вышел Отец, пошёл в Изначальность. Сразу скажу, что мы конечно туда рвались и готовились, я схему нарисую, куда мы дошли. Но этот переход был неожиданным, я бы даже сказал, для большинства сотрудников Иерархии. Может узкий круг нескольких лиц это знали. Если это вообще можно назвать переходом. Потому что в принципе, выйти в Изначальность, было запланировано. Вот в момент, когда это произошло, мы то же туда вышли, процесс пошёл. Но процесс был, на столько, тяжёлым, что некоторые сотрудники или члены Иерархии вышли из Проявления. Т.е. с точки зрения нашего слова погибли. У нас в ИДИВО был траур. Там тоже был траур. Это из Изначального человечества они ушли. И мы перестали вообще контактировать, с кем бы то ни было по домам. …
(0-10-30) Любая смена создаёт волну. А как скажется эта волна в Изначальности, никто не гарантировать не может. Чаще всего волна для нас с вами сказывается отрицательно. Понимая, что Абсолют Изначальности многие просто не стяжали соответственно для них это может закончиться отрицательно, мы объявили что мы перестаём подтверждать что бы то ни было. …
Траурные мероприятия закончились где-то 19го (апреля 2015г) к вечеру. … Сегодня 24ое. Плюс минус пять дней. После этого Владыки, те кто перешли, укрепились в Изначальности. Те, кто не смогли перейти всем телом сейчас восстанавливаются в Изначальности и реорганизуются. Для них это сознательный процесс, для них это не траур. Не переживайте. Но в принципе и траур, потому что не смогли. …
Стоял вопрос – мы туда пойдём? Или не пойдём. Ну и стоял простой вопрос. По старому, в Проявлениях мы уже жить не можем. Нам повезло, у нас появилось некое количество служащих, которые стяжали Абсолют ИВ Отца и зафиксировали на себе физику Изначальности. …
(0-12-45) Нам будут постепенно формировать Изначальные тела. Даже для тех, кто стяжал Абсолют Изначальности. Я, допустим, стяжал его пару, тройку лет назад, один из первых. Не факт, что после этого однозначно вырастают тела даже с этим Абсолютным объёмом огня, которым могут жить в Изначальности. Т.е. даже после завершения стяжания у большинства стяжавших, мягко говоря, зафиксировался зародыш, а не тело. … Поэтому говорить о том, что нам легко будет войти в Изначальность, мы не можем на сегодня. В итоге, кроме того, что мы там будем учиться служить из любого того состояния, где мы находимся. Нам придётся как-то думать о взращивании тел. Причем фиксация такова, что Абсолютный огонь больше этому не помогает. Т.е. максимум Абсолютного огня, который мы стяжали, нам даден. И другой более высокой программы, допустим стяжания что-то в Изначальности, не будет. …
(0-14-20) Ситуация такая, что мы больше ничего стяжать не будем, кроме базовых программ. Ничего меняться не будет. Мы должны освоить то, что нам дали. Этого на самом деле больше, чем мы даже видим. И суметь этим организоваться в Изначальности. 
У нас меняется приоритет. Из суперстяжаний, которые за нас всё делают. Это было в процессе перехода, когда мы переходили в новое. Мы что-то стяжали, вошли в Огонь. Он нас сам организовывал, и мы были в «шоколаде». …
До Изначальности это ещё могло действовать. Нас Владыки туда тянули. А теперь ты это всё прошёл. «Шоколад» не наступил. И дальше всем тем, что ты стяжал, организуйся сам. Жёсткое Иерархическое правило. Сделай сам. Я предупреждал, что когда мы пойдём глубоко в 6ую расу, а прошёл год вхождения. 9 месяцев закончилось. С 2015г это просто начало действовать. И вот сейчас апрель, 4ре месяца прошло. А теперь нас поставили в стенку. Каждый и в синтезе нас должен идти сам. 
Вот такая ситуация Мы переключаемся на жёсткий Иерархический тренд. Со всеми показателями его. Выходим из лёгкого неадекватного собственного состояния: «Как мне хочется» на то, что надо. Я при этом не говорю, что у всех это есть, но, к сожалению встречается. И мы даже не замечаем этого. …
(0-18-10) Иерархия, когда начинает работать, начинает что? Проверки были, есть и будут. … И у каждого они свои. И все мы не перепишем, как поступать. А у нас привычка такая, то Виталик скажет, то Оля скажет, то любой Глава Дома или кто-то из 8рицы скажет, а мы сами думать не будем.
Анекдот в том, что теперь придётся думать самому в том месте, где ты служишь. Помните – один на один с Отцом. Ты вышел один на один с Отцом, думай сам, действуй сам. Выражай то, что ты накопил сам. И так далее. Это высший принцип Иерархии. Мы это много лет изучали, а теперь мы очень плотненько, всем, чем можно с этим столкнулись. …
(0-19-40) Мы порекомендовали Главам ДИВО отобрать небольшое количество служащих. Внимание. Те, кто реально живёт синтезом, а не интересуется им. … У нас много интересующихся и ходящих сюда, как в клуб. … Не стоит занимать место служащего, если ты просто интересующийся. Если раньше мы интриговали всех без разбору, то теперь Иерархия включила разбор. 
В итоге, отобрать узкую группу, которая реально живёт синтезом. Реально пытается себя преобразить хотя бы по тем параметрам, что я объявлял. И у нас появится новая структура Дома, которая 3х ступенчатая.
Зачем это всё делается? Мы уже экспериментировали с Изначальностью и сами в ИДИВО, с привлечением служащих, которые компетентны с нашей точки зрения, то есть видят, проживают и реально могут оценить, что происходит в тех залах, когда мы туда выходим. …
Мы провели ряд этих мероприятий за эти 2-3 месяца. Вывод очень простой. Он и радостный и печальный. Радостный – входя в Изначальность – она выворачивает тебя на изнанку автоматически.
Вот когда мы говорили, что мы стоим в зале Отца, там всё наизнанку, но перед Отцом. Он чего-то там сжигает, чего-то убирает, усиляет. Ты возвращаешься и улучшаешься. 
А теперь представьте, вы входите в Изначальность как в материю. Которая достаёт из вас самое злачное, причем иногда даже то, что вы не видели. И вы должны с этим справиться сами, потому что вы не перед Отцом, вы в материи. … 
(0-23) Мы должны были просто по вере за Владыками идти. Оказалось, что просто по Вере большинство из нас за Владыками идти не смогли. Просто 12ой частью. …
И те, кто просто пошли за Владыками. Помните. Званных много, а дойдут с Владыками за ними – единицы. … Нам включили ситуационные проверки. …
Проверки многие прошли. Я всех не могу отследить. Этим занимаются Владыки. Владыкой был предложен вариант реорганизации Домов и введение их в более высокое и сложное состояние. Сразу в Изначальность. … Решено пройти самым жёстким режимом. Всех в Изначальность. Более того. … Выходит изменённое 20 Распоряжение, где будет новый состав Дома. … За май подбирается команда, которая будет в этом участвовать. Каждый сам себя оценивает, будет ли он в этом участвовать. За июнь с 1го июня двумя проверками все дома переформатируются. К 1 июля должен быть новый состав Домов. За июль новая команда устаивается, учится работать. Потом съезд, который углубляет эту работу. Потом в августе каждый сам отдыхает, в кавычках. Дорабатывает самостоятельно новое назначение. И с сентября служит, как положено. Новый регламент, ежегодно установленный Владыкой. На смену ежегодных стяжаний. С 1 августа они сдвигаются на 1 июля. 
(0-29-50) Если ты не хочешь служить, достойно уйди. Сдай полномочия и живи. У нас же это разрешено. У нас за этот год установилось два вида службы. Дневная и Ночная. Дневная – у нас. Служат где-то 2,5 тысячи. Ночная – у Матери Планеты. Она то же в ИДИВО. В отделе Дочери. Или у Ипостаси Основ Дочь. Это ИДИВО.
И Мать 4,5 тысячи отобрала тех, кто у нас перестал служить и не служит. И они служат на Планете Земля у Матери. Каждую ночь, как только они засыпают по струнке стоят на службе. Даже со своими телами по присутствиям. У некоторых там 64ре по старой системе. У некоторых по 256ть по новой системе. А некоторые даже с 1024мя там служат. Мама вообще счастлива. … 
Но даже Мать всех не смогла взять. У нас 11 тысяч переподготовленных. 4,5 + 2,5 = 7 тысяч. 4тысячи гуляют сами по себе. Т.е. даже Мать сказала, а эти просто жизнью будут усваивать огонь. Я спросил у неё, а как же они. Мать говорит, они даже здесь … не нужны. Т.е. их даже к собачкам применить нельзя. Потому что у Матери занимаются Царствами, Стихиями, Человечеством. Довольно сложным человечеством. … 
Они там пытаются вытащить 7 миллиардов с Планов на Присутствия. Там работы даже больше. Только здесь мы видим, там не видим. … Бывших не будет. Может и эти 4 тысячи применят этажом ниже. Мать сейчас думает, в какую сторону их отправить. 
(0-33-0) Изначальность, выворачивает на изнанку, внимание, и достаёт у нас начала, которых мы не видели. Это было по любому поводу. По разным моментам. В каждом Доме была своя ситуация. У каждого была личная проверка. И всё это была подготовка к Изначальности. Вот, если вы вспомните, за последние полгода, максимум учебный год. Начиная с сентября. Скорее всего, с октября. Какие-то моменты ваши проверочные, это была ваша личная подготовка к Изначальности. И вас выворачивало на изнанку. Или из вас доставали какие-то начала, которые не соответствовали. Тому, где, почему и как вы служите. Если вы это прошли. Есть, кто прошёл. И взошли этим. Есть, кто взошёл. Я на прошлом синтезе объявлял, что у нас даже первый Будда появился. Он взошёл именно этой проверкой. … Получил это самостоятельно. Без помощи кого бы то ни было. Мы ведём то всех. Объясняем, поддерживаем всех. А по итогам ты должен пройти сам. Иллюзий на эту тему пускай не у кого не будет. По итогу стяжания. По итогам мы бросаем один на один. … Мы доводим и отходим. Войдёшь. Стал. Не вошёл. Сочувствую. Но мы за тебя быть этим не сможем. …
(0-36-0) Прибыв сюда и осознавая, что мы будем входить в новое, мы должны реально понимать, что с одной стороны это новое, с другой стороны вас, с октября точно, к этому пристраивали. И нас пристраивали.
С Изначальностью мы работаем несколько лет, но было запрещено туда глубоко вводить. У нас есть Синтезы, куда мы отдельные группы, я отдельные группы вводил в Изначальность. Практики 3-4, на вскидку, я могу вспомнить. Спонтанно, когда Владыка сказал – этих выводи. Состояние позволяло.
В Изначальности очень многое значит состояние, в котором вы живёте. Вот состояние синтеза неких начал, где вы вошли в какую-то гармонию по состоянию, не эмоциональному состоянию. Состоянию Духа. Состоянию Огня. И у вас получается войти в Изначальность. Не вошли в состояние, даже если вы готовы войти, вы туда не войдёте. А сбить наше состояние можно любой мелочью, на которую мы среагируем. Более того. Чаще всего нам эти реакции подсовывают наши лучшие друзья по службе. Ты только вошёл в состояние, что бы войти, подбегает служащий и говорит всякую какую-нибудь гадость совершенно не нужную в этот момент. Она не гадость, она правильность. Она вопрос какой-нибудь. Чавкает твоё состояние, и ты в Изначальность не попал. Нет, он не специально сделал, через него. … Его сверху используют как проверку твоего состояния. Смог не среагировать, ты вошёл. Если ты среагировал, ещё не известно, когда второй раз начнётся. 
И мы привыкли, что это только с Иерархией. Теперь это с Изначальностью. ….
Напоминаю, что Владыки и Отец, к которому мы ходили, жили на Планете. Которая называется Изначальная Планета. Но по аналогии с нашей Планетой над Изначальной Планетой когда-то была много лет назад, на синтезе это объяснял, Изначальная Солнечная Система. Только с другим Солнцем. … Над Изначальной Солнечной Системой Изначальная Галактика. Все восемь видов Проявлений, это всего лишь физика. А над Изначальной Галактикой Изначальная Метагалактика. И когда мы шли по Проявлениям, Владыки жили на физике Изначальности Планеты. А когда мы дошли до максимума Метагалактики. По закону всё во всём, Владыки нами управлять должны были из Изначальной Метагалактики. Которая сотворяла их так же, как наша Метагалактика сотворяет нас на этой Планете. Логику увидели? То, что вверху, то и внизу. Для нас они Владыки, но на той Планете они жители. И вот они там сейчас перешли в Изначальную Метагалактику, а нашими Проявлениями мы можем пока подтягиваться только до физики Изначальности. До Планеты Изначальной. А Владыки теперь нами начинают руководить из Изначальной Метагалактики. 
Внимание. И как у нас на Планете? Лет 15ть назад я в этом переходе тоже участвовал сознательно. Опыт в голове остался, я помню. Не все Владыки Иерархии предыдущей Эпохи смогли выйти за пределы Планеты и Солнечной Системы и уйти в Метагалактику. Именно по этому, вы некоторых имён вы там не встречаете. Они получили другие Имена, когда туда дошли. 
Так как прошло много лет, и здесь у нас был траур. Потому что некоторые Владыки физически вышли из проявленности. 
(0-41-40) Владыки имеют право умереть по завершении Эпохи. На Эпоху вечны. Эпоха закончилась, имеют право умереть. Для некоторых Владык это счастье. Наконец-то. … Так взошли.
Вот некоторые, к сожалению, закончили так, потом восстанавливались в Метагалактике. К сожалению, сейчас процесс повторился в Изначальной Метагалактике. Я не имею права говорить кто, что. Они ещё там восстанавливаются. Как там происходит, я не знаю. Это по-другому. Но есть те, которые перешли всем телом, а есть те, которые не смогли сразу всем телом. А тогда тело от Огня растворяется. Ну, это, тоже самое, что у нас сжигание. Понятно. И монада переходит туда самостоятельно. Они не называют это, как мы, смертью. Но при этом понимаем, что тела у них будут обновлённые. У большинства из нас фактически тоже. Нам легче, потому что там нас фактически нету, они взращиваются с нуля. Поэтому обновляться нечему. Иллюзий не стройте.
Я не сгущаю краски. Я наконец-таки честно и по факту рассказываю, что происходит. …
(0-43-35) А теперь мы постепенно начинаем раскручивать новую работу в Изначальности. Сейчас я вам нарисую примерную схему Изначальности. Мы войдём в практику к Отцу в другой вид зала Изначальности. Когда я туда экспериментально водил две группы на последних Синтезах. Разные группы из разных Домов. Мы стояли там примерно в размере 5ти миллиметров по отношению к телам, кроме Отца, находящихся в зале. Наши тела после многолетней службы и попытки там организоваться, примерно выглядят подростками. По отношению к тем взрослым, которые есть там. Это наши с Главой ИДИВО … и ещё третий, который более-менее получил тело. … Он пока детский сад. Все остальные, если выводишь, это тело масштаба 5ти миллиметров. При этом Отца вы видите, как привыкли. Вы стоите в Головерсумной соорганизации нормальным телом, и Отец выглядит, ну, чуть больше нас. Если убрать Головерсумную соорганизацию 11ой части и посмотреть реально Оком, а не Головерсумом. Т.е. посмотреть 29ой частью, а не 11ой. … Вы увидите 5 миллиметров. При этом это высоко, много, хорошо. Хоть тело встало. Расстраиваться не надо. Это хорошо, хоть оно встало. Поэтому мы такие размеры называем зародыши (пауза) Изначальные. Более того те, кто стяжал Абсолют ИВ Отца вот в этом устойчивы. А те, кто ничего не стяжал. Вот это, это Изначальное Мировое Тело присутствий Метагалактики. В лучшем случае. 
Потому что по Проявлениям даже Проявленного Мирового тела Изначального то же нет. И мы можем там стоять только в коллективном Огне. И то, что я сейчас нарисую, что бы сразу головняка не было.
Те, кто не дошли до Абсолюта ИВ Отца и не вошли в Изначальность, стяжанием в Изначальности по итогам. Которые самостоятельно не стяжали проявленные части. По службе к Владыкам вы выходить можете, но надо очень тренироваться, что бы туда дойти. В Проявлениях будет легче.
Всё остальное, строить головняк, что мы там легко сможем быть и действовать, надо убрать в архив. Ни какой лёгкости нам теперь не ожидается. Начинается настоящая Иерархическая, Ученическая деятельность, когда добиться нового будет тяжело. Как было у учеников в 5ой расе. И надо много соорганизовать в себе моментов, что бы этого добиться. Вот нас поставили перед этим фактом. Я рад, что поставили. Наконец-то начнётся нормальная работа. У нас сложилось не правильное понимание, что в огне всё легко и можно. Да там всё легко и можно, если ты правильно соорганизуешься и действуешь. 
И Изначальность теперь нам показывает, а Человек Изначальности должен у нас появиться. Что не всё так легко и просто, если ты не правильно действуешь огнём. Вот Изначальность та материя, которая не терпит не правильные действия. При этом то, что ты считаешь правильно, не обязательно правильно. А то, что ты считаешь не правильно, не обязательно не правильно. 
В этом Изначальность собственно. Наша соорганизация стандартов и осознаний там не всегда правильны. Не говоря уже о наших взглядах на жизнь. И придётся много перелопачивать себя, чтобы там состояться. Я не сгущаю краски. Я наоборот говорю очень мягко, корректно. … По-настоящему всё сложнее.
Чистая настоящая однозначная Иерархичность – это начало пути в Изначальность. Ещё раз, чистая однозначная компетентная глубокая Иерархичность, как мы понимали её в 5 расе. Это начало пути в Изначальность.
При этом действует закон – первый среди равных. Никаких пиететов. Всё просто. Всё свободно. Каждый один на один перед Отцом. Это чего не было в 5ой расе. …
(0-50-10) В Изначальности не подготовленные тала могут растворяться в коллективном огне. Я имею в ввиду ведущих команды, т.е. таких, как я. Стою перед вами.
Поэтому на самом деле ходить туда пока будет тяжело. 
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СХЕМА
Вспоминаем, что наша Планета это физика Изначальности. Или это 1ое Проявление Планета Земля. Мы очень долго не могли сложить синтез 1го Проявления и 1го Присутствия. Так вот внутри 1го Проявления ещё идут присутствия. 256ть Изначальных присутствий или, если взять Метагалактически – 4096 метагалактических присутствий, где 1ое присутствие – это наша Планета. Поэтому 1ое Присутствие это просто вот маленькая линия вот так на нашей Планете. Сама Планета – 1ое Проявление. Фиксируется сюда 4096 присутствий. 1024 огня Абсолютных и 256ть частей. Вот в синтезе это рождает 1ое Проявление. 
Соответственно, кто не стяжал даже 256рицы по Присутствиям, вы даже в 1ом Проявлении отсутствуете. Говорю вам Изначально. Вы просто присутствуете. Исключений нет, иллюзий тоже. Стяжайте. Программы даны. Некоторые делают это много лет. Те, кто недавно начали делать себя не надо напрягать. Есть два, три года, что бы вы это сделали. А те, кто давно это делают, вы давно должны были напрячься. Только ваша лень, ваши иллюзии, ваши маразмы с миазмами, разными эманациями не позволили вам это сделать.
В Изначальности мы теперь сможем корректно, элегантно, толерантно говорить честно. Ты маразматик. И придётся ведь принять. Почему? Потому что прошло 10 лет, а ты так ничего и не стяжал. …
И вот это 1ое присутствие.
Присутствие пока не трогаем. А. В этом 1ом присутствии вот здесь маленькая такая чёрточка, их 25ть чёрточек. Это Планы. И Присутственности, куда эти Планы трансформируются на 1ом физическом присутствии. Что бы было понятно, где живут все остальные 7 миллиардов. 
В 6 расе Планов нет. Но вокруг нас живёт 7 миллиардов, которые до сих пор живут Планами. Как 5-я подраса 6-й расы. Если их из Планов исключить, они погибнут. Когда говорят новеньким, что Планов нет, вы маразмируете просто. Для него это жизнь. Его надо ещё перевести на Присутственности, потом соорганизовать Присутствиями. Какие Проявления? И только потом вывести на Проявление. …
Идёт в разы уменьшение. Причём на столько, в разы, что вот это 1ое из 4096ти. Которые помещаются в этот шарик. А на 1ом из 4096ти фиксация присутствия Планеты и внутри этой фиксации 4096ть присутственностей. Первые 25ть из которых, это Планы. При этом, 7мь из них известны. Максимум фиксация Планов была 25ть. Почему? Поэтому Монада сейчас 25ая. 25ый План это Дом Отца Метагалактики, откуда к нам пришёл Аватар Синтеза. С 25го Плана. В 1995 году. Поэтому масштаб наших изменений вы можете представить. Запланированных Отцом. 
И наша задача была перейти в Присутствия. А куда мы сейчас перешли, это была вообще не задача. 
1ое Проявление.
Вот таких линий Проявленных 256ть Изначального Проявления. На 256ом находился ИВ Отец. И всё это вместе взятое физика Изначальности. Т.е. когда мы ходили в кабинеты и залы Владык, я всегда говорил, что здания, куда мы ходим, находятся на физике Изначальности. Ничего нового я вам сейчас не сообщаю. И вот мы всегда работали в рамках вот этих вот Проявлений. Где в каждом Проявлении по 256ть Изначальных присутствий. Изначальных потому, что они фиксировались ещё на физику Изначальности. Но Изначальные Присутствия синтезировали собой 4096 присутствий. Больше всего вы расчёт помните по 1024рём.
1024 + 1024 = 2048 /8 = 256
И в каждом Изначальном Присутствии было по 8мь Присутствий.
А вот теперь надо 4096 Мг Фа + 4096 в/ст прис = 8192 / 256 = 32 Помещается в каждое Изначальное присутствие.
Это очень важная цифра для новой структуры Домов. В каждое Изначальное Присутствие помещается по 32 присутствия Мг Фа. И себе сразу пометьте. 
Поэтому в новой структуре Домов должно быть 32 неизречённых. (служащих) Это официальное новое название отдельной категории служащих. Самой базовой и первичной. В 5 расе, для сравнения, их называли Устремлённые. Т.е. это служащие без вхождения даже в 1ое посвящение. В 6 расе их будут называть неизречённые. 
У некоторых будет вопрос. Зачем так много? А потому что синтез только 32х присутствий вводит в Изначальное присутствие. Изначальное присутствие переводит в Изначальное Проявление, а синтез Изначальных Проявлений переводит собственно в Изначальность. 
И другого пути нет. 6ая раса людей живёт, вслушайтесь, Присутствиями. Мама Планеты в Ночной подготовке пытается организовать 7ми миллиардное человечество нашими ночными служащими из Планов на Присутствия. И мы в ИДИВО и командами, только не сообщаем многим, помогаем этому процессу. И ночью тоже. Иногда мы служим не только у Отца, а нас в огне Отца отправляют в эту команду усилить при необходимости какого-то перехода для Матери Планеты. Но мы там не служим, мы у Отца служим. …
(1-01-30) Владыки жили на Планете Изначальной. Здесь. А теперь внимательно посмотрите.
Вот это 1ое Проявление. Соответственно вот здесь Вселенная, Универсум, Единое, Всеединое, Проявленное, Изначальное (это уже вход в Изначальность), и 8ая Метагалактика.
Это первые 8мь Проявлений физики Изначальности из 256ти. Наша 8ая Метагалактика это 8ое физическое Проявление или Изначальное Проявление из 256ти Проявлений физики Изначальности. … Вопрос, в какую Изначальную Планету пойдёт Синтез Метагалактики. В самую высокую. Перешли в совсем другой масштаб деятельности. То, куда мы раньше входили, там не было Изначального Человечества. Там были только мы. И вот 8ая Мг входит в физику Изначальности. Т.е. она физична всем своим масштабом. Если до нас 4096 присутствий это астрал, ментал, атма – это высоко? То для Изначальности все наши астралы, менталы, атмы и т.д. компактифицируются в 8мь Проявлений, как 7мь Планов в 5ой расе. Расширяется до 256ти Проявлений. Помните физика Проявленная – 64ре Проявления. Значит физический мир у Изначальных людей это 64ре Проявления, где метагалактика 8ое. Так что бы было понятно, 56ть мы не различаем вообще. Мы конечно там мимо ходим. Но слово мимо это лучше всего и сказано. Нам проживать там нечем. 8мь из 56ти. 
Есть распоряжение, где нам четко указали. Когда-нибудь наши будущие служащие нашу Метагалактику расширят до 16ти, 32х, 64рёх. Структура останется та же самая, качество материи поменяется. Фиксация более высоких проявлений. Но даже это всего лишь физика Изначальных проявлений, которая входит как физический мир на физику Изначальности. Увидели систему?
	Помните то, что вверху, то и внизу. Вот у нас вокруг есть физический мир. Он реально 64х присутственный. Но мы видим только одним, двумя, тремя, четырьмя в лучшем случае. И то это самые лучшие из нас. Все остальные физику только видят. Первое присутствие из 64х. А там это реально видится и действует. И наша Планета соорганизуется с Планетой Изначальности. 
	Чем так сложна эта Изначальность. Ну, допустим, там живёт обычный Изначальный Человек. В хум которого помещается вся наша Метагалактика. Понятно. Или вся наша Планета. Мать Планеты это Изначальный Человек. И в её хум находится вся Планета. Вот мы стоим на Планете и одновременно находимся в хум Матери. И мы можем стоять рядом с мамой Планеты, как Изначальные люди, вот Главы ИДИВО. И одновременно быть в хум у Матери на её Планете. 
Синтез Микро и МакроКосма – вот это Изначальность.
И мы вот этим выходом начинаем пополнять в прямом смысле слова команду Изначального Человечества. Что бы не было вопросов зачем нам это сдалось. Корректно скажу, мы постепенно будем такими же. А, что бы вы не думали, что нас много. Планет в Метагалактике больше. Не ухоженных, каменных, безжизненных. И кому-то там надо создавать жизнь. Женщины – это женский путь. Мужчины. А кому-то надо туда отправлять Огонь, Дух, Свет или Энергию, в зависимости от развития Планеты. Этим занимается Изначальное Человечество. 
И мы туда постепенно переходим, что бы стать такими. При этом ещё в 90х годах прошлого Века мы объявили, что наш путь это созидание новых Творцов, Отцов, Матерей, Владык и Учителей. На что часть группы покрутила у виска и сбежала. Я сказал, отвёртку вам пришлют с присутствий. Специальную, но пожизненную. …
Я то, это сказал от Аватара Синтеза. Я чё. Я тогда вообще не понимал, куда мы идём. Ну, сказали. Ну, и пойдём. Есть гордыня, когда ты объявляешь – я уже стал таким. А есть путь. Когда ты, слившись с Отцом Небесным, должен стать таким. По примеру Отца. А мы по Образу и Подобию. И это не гордыня. Это следование за Создателем, который нас создал. А значит, создал, что бы мы стали такими же, как он. Иначе не будет смысла создания. …
(1-09) У нас все здания шли по первым Вышестоящим Присутствиям. И оно фактически входило в физику Изначальности. 1ые В/ст Присутствия вас ещё соорганизовывали с материей физики Изначальности. Мы говорили, что это физичность присутствия. 1ое В/ст физическое Присутствие. И кроме того, что оно шло в В/ст Проявление на физику, оно ещё соорганизовывало вас с Изначальностью. Но вот соорганизацию с Изначальностью мы пропускали мимо. Мы вам только говорили, что оно шло в 1ое В/ст физическое Присутствие, Проявление. Потому что в Изначальность мы попасть не могли. Было всего одно здание, которое вас фиксировало в Изначальность, и вы сейчас некоторые будете кусать локти. Или другие места. 
Какое одно здание из 66ти вас точно соорганизовывало с Изначальностью? Здание Синтеза. Центральное здание Экополиса, где 128мь этажей Синтеза и надо было сообразить, что 
1ые 32 – за тот синтез, который мы ведём, а остальные 96ть не понятно откуда. И хотя мы тихонько всем говорили, там 32 плюс 32, плюс 32. Всё по 32. Теперь вы понимаете, что 32 присутствия входят в одно Изначальное присутствие. 
32 Присутствия за Метагалактику. 32 Синтеза за Метагалактику. С 1 по 32 этаж.
32 Синтеза за Проявление, с 33 по 64 этаж.
32 Синтеза за Изначальность, с 65 по 96 этаж.
Итоговый Цельный Синтез. 97 – 128.
Так что к Изначальности с 65 этажа этого здания на каждом В/ст присутствии вас приучали. Вопрос ходили ли вы туда. Это вопрос. И вот те, кто ходил и даже корректно скажу, некоторые (зарегистрировали) бегали по зданию Синтеза вверх – вниз по этажам. Вот те поймали на себя Изначальность. Напитывались.
…Там есть библиотека. Ведь можно не только читать, можно бегать. Не зря ж психодинамика в 1ой 8рице Ипостаси Синтеза. Ни до кого так и не дошло, зачем. Потому что мы только телом туда переходим. Без психодинамики перейти нечем. Как вам локти? Понятно.
Вот кто там ходил и бегал, вы напитывались Изначальностью, Проявленностью, Метагалактичностью. Это я вам на будущее. Что бы потом не забыли об этом. … Там ничего не было запрещено. Просто говорили: Ходите, тренируйтесь. А как тренироваться, с чем тренироваться. … Кстати со всего Экополиса все Служащие то же туда ходят. Как центральный дом Синтеза. Который мы до сих пор пытаемся физически организовать в наших Метагалактических Центрах. … Жители Экополиса называют «Дом Синтеза». Там вывеска, так и написано. «Дом Синтеза». Какой дом Синтеза вы должны выражать на физике? Своими офисами хотя бы. И зданиями будущего, которые так и должны называться «Дом Синтеза». …
(1-16) Дальше идём. Это физика. Потом идёт эфир, астрал, ментал проявленный. Доходим до 128й Изначальности. Идём в 129ую Изначальность. Изначальные Владыки А… Д… (Аркадий Даяна). Ну, сами должны знать. Вы ж физичны. Образ Отца. Как раз к Владыкам… Профессионалы? … Кто не знает 129 – это Владыки Физичности. Даже у обычного Человечества. …
Так вот 129 имеет свои 256ть Изначальных Проявлений. Т.е. Изначальные Проявления в каждой Изначальности имеют как Присутственности у нас. По аналогии. Вот у нас Присутствия и Присутственности. У Владык Изначальность и Изначальные Проявления. Понятно?
И вот Владыки перешли в Изначальность Метагалактическую, они перешли в Изначальную Метагалактику и Владыка Кут Хуми находится на 192ой. … В Изначальности имеет значение зеркальность цифр. 64 -1. Вот у него 256ть Изначальных Проявлений чисто в ИДИВО. 
Самое главное. Теперь все Дома с понедельника начнут переход в Изначальность. Допустим ДИВО Новосибирск должно стать Домом 190 Изначальности. Внутри которой 256ть Изначальных Проявлений. Чтобы было понятно ДИВО Новосибирск умеет ходить только в 190 Изн Проявление. Да ещё на 1 В/ст Присутствие. А надо теперь со 190 Изн Проявления физики подняться в 190 Изначальность и охватить 256ть Изначальных Проявлений. Мы привыкли ходить только в один физический. Чувствуете, что нам предстоит? 
ИДИВО на сегодня уже по факту охватывает 256 Изначальностей. Два дня назад мы завершили соорганизацию с ИВ Отцом Изначальности. Месяц Отец выбирал. Мы имеем право туда войти или нет. Когда нас первый раз туда выводили, нас даже спросили: А вы хотите туда пойти? Мы могли испугаться. Потому что тела могли раствориться. Мы сказали, хотим. Мы простенькие. Мы всегда хотим чего-нибудь новенькое. Мы там прошли ряд проверок, в том числе на жертвенность. Что бы там остаться. Каждый, кто туда выйдет, пройдёт ряд проверок. В том числе на жертвенность в служении. Что бы быть в Изначальности. 
И я не знаю, какие они будут. У нас прямо в зале Отца было. Почти как суд. Но не суд. Просто проверка. У кого-то будет на физике. У кого-то будут психические, у кого-то физические, у кого-то в Духе, у кого-то в Огне. В общем у всех по-разному. Каждому найдут своё начало. 
Вот это Изначальность. Каждому совершенно новое начало. …
И вот мы окончательно соорганизовались с ИВ Отцом. Я подчёркиваю – два дня назад. И вчера Владыка разрешил вот эту лекцию вам опубликовать. Если бы мы не соорганизовались с Отцом и не расширили нашу сферу ИДИВО туда, сейчас бы этой лекции не было, и она бы была на следующем Синтезе. Причём профессиональном. На обычных синтезах мы такое читать уже не имеем права. Мы можем там экспериментировать. Те, кто готов. Пока только у меня идут эксперименты. Последствия отслеживают Владыки.
ИДИВО переходит в 4х организационное явление жизни. Вернее оно уже перешло и давно росло. Но мы официально на одном синтезе опубликовали, но не требовали официальных действий. Теперь мы требуем официальных действий. 
ИДИВО вокруг Планеты Земля. За Маму.
ИДИВО вокруг Мг Фа. 4096 Присутствий 8ми Проявленно. Физично, Изначально. За Сына.
ИДИВО вокруг Изначальных Проявлений. Это 256ть И Проявлений. За Дочь. Этим ИДИВО мы жили последние пару лет. 
ИДИВО сфера 256 Изначальностей Изначальной Метагалактики. За ИВ Отца. Что это такое мы вообще не знаем. 
По аналогии это что-то похожее на Метагалактику 8го Проявления. Помните, то что вверху то и внизу. Но если внизу 4096 присутствий, то тогда в Изначальной Метагалактике 4096 Изначальностей. А мы с трудом выходим на 256ть. Ситуация понятна? И пока мы не освоим Метагалактику Присутствий Изначальная Метагалактика Изначальностей, по аналогии с Присутствиями нам особо даваться не намерена. Причём не Отец, не Владыки. А сама Метагалактика. Потому что этот вид материи только Изначальностью к нам не войдёт. 
В итоге мы сейчас будем формировать большие команды в новой структуре Дома: 
Человеков Изначальности – по усвоению Изначальной Материи
Человеков Проявления – по усвоению Проявленной Материи
Человеков Метагалактики – по усвоению Метагалактической Материи
И Человеков Планеты, что бы всё вокруг нас состоялось.
Что бы мы здесь на Планете стали Изначальным Человечеством. На этой Планете живём. А при выходе от сюда физическом попадали на Изначальность сюда. (показывает на рисунке) Или ещё выше к Владыкам сюда. Но это отдельные пока члены Иерархии. Или Сотрудники Иерархии, которые вырастут среди нас. Прямого Иерархического Служения. Они растут. Такие у нас постепенно появляются. Это не наш выбор. Отец показывает. Мы начинаем действовать, что бы они выросли. Буду рад, если все такие будут. Это ваша работа и выбор Отца. Поэтому один на один с Отцом.
Систему увидели? Схематику. Осознайте, я её упростил чисто схематически что бы она вошла в голову. Когда мы начинаем туда выходить, схема не срабатывает. А срабатывают реальные накопления каждого из вас. Реальная подготовка каждого из вас. Эта схема только для ориентировки. 
Вот в это мы входили последние пару лет. Вот теперь Владыки туда вышли. Значит, сразу предупреждаю. Окончательная соорганизация всех Владык ещё не наступила. Точно устойчивы Кут Хуми Фаинь. Скорее всего. Я не проверял, не спрашивал. Устойчивы Иосиф, Мория, Филипп. Т.е. первые 4ре пары Владык. Потому что эти 4ре пары непосредственно будут заниматься организацией новых выражений ДИВО. А дальше вниз как складывается. Пока. Складывается сложно.
Поэтому, внимание, все служащие будут переходить из служения по Изначальным Присутствиям на служение по Изначальным Проявлениям в Изначальности. Весь ДИВО будет переходить в Изначальность. Соответственно наши Управления Синтеза будут не по Изначальным Присутствиям, а по Изначальным Проявлениям. Раньше по Изначальным Проявлениям служил весь ДИВО. Т.е. вся команда вашего ДИВО это было одно Изначальное Проявление. Теперь представьте на одного служащего, не на команду в новой структуре Дома. На одного служащего одно Изначальное Проявление. Раньше в этом одном Изначальном Проявлении вся команда Дома. Вся команда Дома теперь в Одной Изначальности, а каждый в команде одно Изначальное Проявление. И вот туда мы должны за следующие два месяца перейти. 
Теоретически, наш Разум взяв эту схему скажет, да… Войдём. И также теоретически останется на месте. А практически туда надо войти и это выдержать. И я подчёркиваю наше тело физическое даже, а Вышестоящее тем более, будет реорганизовываться Изначальностью. Трансвизироваться, транслироваться, преображаться, аннигилироваться. Где будет сгорать всё худшее не нужное и выявляться лучшее, структурироваться само тело. Аннигиляция. И вот здесь сработает профессия Аннигиляционного Аматика. 
Название Дом Изначально Вышестоящего Отца с 1го июня этого года канут в лету. Т.е. мы заканчиваем эту структуру, потому что Дом ИВО – это Проявленный язык. Т.е. язык Изначальных Проявлений. При переходе в Изначальность мы обязаны стать прямыми подразделениями ИДИВО. Это и повышает ответственность, и одновременно на вас будет идти прямой огонь Изначальности. У нас сложилось так, что в отдельных Домах ИВО сложилась своя мирная чаепитная атмосферка. Когда сами пьём чай, сами выдумываем иллюзии, сами им верим, сами думаем, что мы способны на всё этими иллюзиями. Сами крутим всё, что хотим, делаем вид, что это правильно. И обижаемся, когда кто-то из Глав ИДИВО говорит, чего вы маразмом занимаетесь. …
Но если в том же состоянии вы войдёте в Изначальность, мне ничего не надо будет делать. … Я вхожу в Изначальность. А она работает сама. …
(1-34) Надо по чуть-чуть сложить ситуацию, что бы мы транслировали в новое, выйдя из своего неоднозначного старого. …
Войдя в Изначальность, это всё вывернется на Изнанку. Мы это понимаем, и взрывы будут сильные. Психические внутри этих команд. Поэтому мы вас переводим в другое качество. И будем напрямую пускать огонь ИДИВО, что бы вы не вернулись в то состояние. Но мягко вышли из того, где оказались. Причём в Домах, которые корректно служат, могут быть личные состояния. А у отдельных сотрудников, где внешне служишь, а внутренней Веры, а ведь у нас Синтез это Вера и Знания. У нас у многих перекос в знания ушёл, а вера уже пропала. В итоге Синтез строится двуполушарно. Но в одном полушарии знания есть, а в другом стоит другой знак. В итоге Синтез постепенно что, исчезает. Ибо Синтез с самого первого Синтеза строился одной проблемой – двуполушарностью. Синтезом Веры и Знаний. …
(1-40) А как с выражением Владычицы. Сколько процентов. … Владычица у каждого, в т.ч. у Янь. Проверяет баланс Веры и Знаний для материи. Она Владычица материи. И Владычица именно вашего Дома, компетенцию которого вы выражаете. Для примера для Новосибирска это Владычица Свет. И проверяет ваш баланс Веры и Знаний. …
(1-49) Все официально становятся не просто отдельными Домами ИВ Отца, а только подразделениями ИДИВО. Где каждый подразделение Иерархии, Цивилизации, Метагалактики, Алфавита и т. д. А вместе мы все ИДИВО. Никаких отдельных Домов не будет. Но внутри ИДИВО такого-то подразделения будут всего 4 Дома Отца. Основных служащих будет 20. Синтезных – 48. Всего 68. А должно быть 1716ть. По этой системе.
Мы не сокращаемся. Мы меняем ориентацию служения. И это требование Изначальности.
… Весь месяц будет и служение и отстройка команды. Останутся самые Верящие, Знающие и Действующие. Могущие. Могущие что-то сделать. У нас служат в отдельных местах те, кто там ничего сделать не может. Но очень хочет там служить. 
Так вот в Изначальности самое главное, что ты действующий. Но кроме действия ты ещё могущий это сделать. Знаете, есть такая профессиональная оценка. Диплом-то ты получил, но работать по этой профессии ты не можешь. Вот это могущие. А у нас как-то считается, что Синтезы закончил, и ты всё можешь сделать. Но ты, не могущий это делать. Ты действующий этим, но твои действия приносят ноль пользы. Понимаете? И действия – это бывают суета. Потому что ты не на что не способен. Но действуешь, суетишься, выпендриваешься, выпячиваешься. Делаешь вид что, всё круто. А это всего лишь буря в стакане воды. Даже не многоприсутственном стакане воды. В стакане твоих амбиций. 
Поэтому кроме действующего, нам нужны ещё и могущие что-то сделать собою. Полезное для команды Иерархического состава ИДИВО Владык и для нас с вами. Понятно? И когда я привожу примеры о самом себе и о ком-то из вас из опыта, я привожу примеры могущие. Те, кто смогли сделать. Это самая ценная команда, которая у нас есть. …
(1-53) Вот эта 4ая, а у нас 4ая оболочка ИДИВО Изначальности, будет самая большая проблема для нас с вами. Многие из нас действующие, но не могущие делать то, чем занимаются. И видеть это в зеркало иногда очень обломно. В прямом смысле. …
Внимание. С большими Статусами не имеет значения. С большими Посвящениями не имеет значения. Для Изначальности все наши Статусы и Посвящения это детский сад. Они реальны, но если этот Статус и Посвящение насыщается могущим состоянием. Ударение ставлю специально. Могу. И от сюда Всемогущий. 6ой горизонт. Могущий. Жизнь, кто не помнит – 5ый горизонт. Всевышний – всего лишь на шаг ниже. Из жизни – могущий что-то сделать.
И вот это та проблема, которую перед нами поставила Изначальность. И начиная анализировать, кто что может. А не, кто как действует. Мы не просто за голову схватились. Мы вдруг поняли, что нам придётся очень серьёзно перестраивать всю свою деятельность во всём ИДИВО.
Я подчёркиваю. Не Статусы. Кто не помнит статусы – насыщаются Духом. Не Посвящения – насыщаются Светом. Не Энергия Пассионарности – 5ый горизонт. Здесь не помогут. 
Нужен чистый Огонь и Синтез могущих действий. Полномочные могущие действия. Статусы и Посвящения не в счёт.
(1-55) Последние годы мы активировали стаусность. Третий вид ИДИВО. Проявления. Мы входим в 4ый вид ИДИВО. Сейчас пойдём в практику в Изначальность. Там не Статусы, не Посвящения не имеют такого основополагающего значения, как слово могущий. Или полномочный это исполнять, но полномочный исполнять это тот, кто может это исполнять. А Статусы, посвящения прикладываются. Усиляя это могущее. И грубо говоря, чем выше Статус, тем и сильнее ты должен быть могущим. Тем сильнее ответственность за любое действие тебя как полномочного выразителя того, что ты можешь. 
Вот теперь вы увидели главную проблему Изначальности. Которая перед нами стоит и которую высчитали. Высчитали – это не значит сделали.
Итоговая практика для всех предыдущих состояний ваших в ИДИВО. Потому что когда мы сейчас вас выведем в Изначальность у вас весь следующий месяц – два фактически физически начнётся перестройка в новое состояние. И хотя по времени это отделено до 1го июля, понятно. Это не так много на самом деле. Просто войдя туда, в обратное состояние мы вернуться не сможем. Тело то останется. И мы будем продолжать служить в новых должностях и в старых одномоментно.
Изначальность вас сейчас просто перед Отцом начнёт выворачивать на изнанку для физики, и вывернет полностью в том теле. Факт.

(2:00) Практика 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. (повторять не надо.)

(2-36) Вы сейчас вошли в Изначальность. Где вас не было. У некоторых родилась иллюзия, я здесь был. Я ещё раз сообщаю. Там кроме двух человек, которые, один в зале, один стоит перед вами, никого не было. С тем человеком мы в зале тоже тренировались, что бы он там появился. Он нужен был, что бы быть в зале и помочь вам появиться. Что бы, не было иллюзии, большинства из вас нет в Проявлениях. Ваши тела там только растут. Для этого надо просто вспомнить, стяжали ли вы весь Абсолютный Огонь. И тела по Проявлениям лично сами. С этого начинается рост. А до этого он даже не идёт.
Тоже самое по Присутствиям. Синтез закладывает вам 32 Присутствия, 32 Проявления. Но пока вы не стяжали Абсолют Фа полностью, у вас даже не начинается рост по Присутствиям. Вы там только фиксируетесь. …
(2-43) Мы врастаем в то, туда и где нас нет. Врастаем. Копим Изначальность. Вот если вы в это поверите до конца, вы начнёте идти правильно. Если у вас возникнут хоть какие-то иллюзии, что у вас что-то есть, вы уже пойдёте юзом. Прямо с этого перерыва. Изначальность по факту делает сразу и полностью. Она не ждёт, пока вы там реорганизуетесь. Она сразу отслеживает. Где, какой юз вам устроить. Изначальность. Что бы вы вошли в адекватность. Поэтому лучше сейчас признать и отсечь, чем париться и получить. По результатам парилки что-то. Не советую. Опыт показал, не есть хорошо. Если вы не знаете себя там, вас там не было. …
Всеми 8-ю Профессиональными Синтезами мы сюда входили. 

1 день 2 часть
(0-16) Вы служащие из 6 расы и дальше, т.е. в Изначальность? Изначально минимально вы Человеки Метагалактики? Или продолжаете париться глобусными иллюзиями истории 5 расы? Чего-то не то сказал? При этом надо уважать эти исторические реалии для окружающих людей. И даже поддерживать для них развитие. Что бы из этих иллюзий они взошли дальше. 
История это развитие сознания. Такой тор синтеза. Развитие интеллекта. Развитие частей. Но одно дело поддерживать их развитие, что бы росли возможности каких-то частей. А другое дело самим париться этим. Не говоря уже о том, что большинство историй, процентов 85 у всех Государств иллюзорна. …
(0-35) Это для нас Эпоха Синтеза. Это ещё выше, чем Огня. Мы ещё не разрекламировали это. У нас реклама только наступает. Эпоха Синтеза – это 6 раса. А Эпоха Огня – это переход из 5 в 6 расу. … Мы сейчас с вами на самой передовой развития Человечества. Просто увидеть факт такой. Вот так сейчас происходит. …
Изначальность – это факт настоящего. Если вы правильно её сложили, вы тогда правильно взойдёте на следующую ступень. Для нас с вами будущего. Если мы реальность вот правильно не сложили, следующей ступени не будет. А если мы паримся в иллюзиях, то факта никогда не будет настоящего. Следующей ступени то же не будет. К сожалению вот так.
И вы поймите отмена накоплений большинства 5 расы не в том плане, что они плохие. Для 5 расы – великолепны. Опыт у нас и у тех людей остался. Но вы должны реально понимать, что это, вслушайтесь, трёх мерные накопления. А Метагалактика минимум 64-мерна. Ну, куда мы с 3х мерными накоплениями в физическую присутственную 64х мерность. Если их не отменить мы никогда с 3х мерности своими привычками и привязками не оторвёмся в 64х мерность. … Нас специально туда засунули в 3х мерный биороботизм. … Делая из нас биороботов.
Мы должны выйти в Изначальность, не трогая накопления 5-й расы. …
(1-0) Вот мы сейчас видим перспективу Домов, в которую мы организуемся через месяц – два. А учиться быть будем этим ближайшие годы. … Ближайшие годы мы в это будем учиться входить. …
Маленький совет. Т.к. эта структура пришла из Изначальности ваши реакции, почему так, засуньте сами знаете в какое… (смех) в пятку. Желательно и там не оставлять. Сжигайте. Ответ будет простой. А потому.
Вы должны понимать, структура, которая строила Проявленность и структурная организация, которая строит Изначальность, должны быть априори разными. Поэтому структура другая, чем мы привыкли.
… После того что Отец решил взять на себя всё, он взял на себя и нашу старую структуру. Когда Отец взял на себя всё, он взял всё на себя. Потому что это Отец. В том числе и нашу старую структуру. А значит де факто и де юре на сегодня она не дееспособна.
При этом до физики это идёт несколько месяцев. Поэтому вот здесь на физике это ещё дееспособно. А вот туда вверх в Изначальность это уже не дееспособно. И вот оттуда, волна постепенно идёт ещё в Метагалактику. Но когда дойдёт до нас, мы уже должны быть другими. Нам её ориентировочно организовали до августа волну. Нет, не Владыки. Помощники, противоположные от Владык. Чтобы у нас в августе всё гакнулось. Поэтому мы с Владыкой пообсуждали и сказали, а мы в новое войдём к 1 июля.
Битва продолжается, называется.

1 день 3 часть
(0-01) Теоретически Изначальность легко идёт. А практически надо некоторые ИДИВО подкорректировать, сложить, отстроить. …
Изначальность очень быстро и легко съедает время. Имейте в виду. Вот то, что сейчас мы проходим. Раз и два часа прошло. Раз и три часа нет. Это, не потому что мы тут долго болтаем. Мы вышли в Изначальность и в прямом смысле время съелось. Т.е. оно исчезает. Ты ощущаешь, там что мы были 10 минут, прошёл час. Я без шуток. Я не засекал, сколько мы сейчас в практиках ходили. Я старался максимально их организовать. С учётом нашей скорости. Но. Я просто там пока сейчас совещание шло, я сканировал группу, кто как усваивает. Я сообщаю вам. Время нашей физичности и время Изначальности текут по-разному. И когда вы усваиваете Изначальность, ваше личное время съедается, не в смысле сокращается. Наоборот входит Изначальность, расширяется. Но съедается ощущение времени. Ну, пол часа – 5ть минут. Это другое течение времени, которое у нас пока не совмещаемо. Вот это сложная ситуация. Проявленное время нам удалось совместить. Изначальное время мы до сих пор не можем совместить. Теоретически вышел, постоял, пообщался, зашёл. Вопрос не в том, что ты там пообщался. Вопрос как течёт время вокруг тебя там. И здесь. И когда ты сюда зашёл. Иногда такое ощущение, что время пропадает. Не ощущение. Его нет. Поэтому если вы в дальнейшем будете делать практики с Изначальностью, обращайте внимание, что вам нужен запас времени на практику. Т.е. лишние пол часа закладывайте плюс к организуемому занятию. Явно не пропадут. Просто исчезнут. Это совет из предыдущих месяцев хождения в Изначальность. …

3 Практика

Комментарий после 3 Практики. 
(1-30) Попробуйте увидеть, что Изначальность, которую вы сформировали физически сейчас, она крутится вокруг вашего тела. Понятно, что можно сказать, что заполнили среду зала, Планеты. Я корректно скажу, это не возможно. В лучшем случае внутри сферы ИДИВО Каждого. Это самый идеальный вариант. Но, скорее всего, она даже не доходит до границ сферы. А больше вертится вот здесь. Неким объёмом. Где границы сферы ещё включают в себя Проявления, Присутствия, координацию с природой Планеты. Понятно. Поэтому Изначальность больше фиксируется внутри вас и вокруг вас. Это первое. Ничего в этом плохого нет. Это хорошо. Оно будет постепенно нарастать. И когда вы будете готовы, расширяться и по всей Планете и Метагалактике из вас. Но это когда у вас будет соответствующая подготовка. Пока вокруг тела. 
Второе. Отец своим генетическим аппаратом зафиксировал в наш генетический аппарат развёртку Изначальности. От субъядерности до Изначальности. Это не значит, что у нас у всех гены поменяются. Это значит, что постепенно аппарат начнёт работать глубже, сильнее или включатся новые явления, которых мы не знаем. В т.ч. которые сейчас Отец, сотворив, вложил в нас. С точки зрения нашей Науки Генетический аппарат вечен, неизменен и всё остальное. Только потому, что она смотрит поверхностно. Наша кожа то же вечна, неизменна и т.д. На самом деле с течением времени меняется. Просто надо увидеть время Изначальности. А пока все наши генетики видят время трёхмерного первого присутствия. Если вы вот это увидите вам будет проще представить, что что бы ваше тело выдержало Изначальность. А это не предполагалось. Вообще. В нашу генетику ввели генетические основания Изначальности. Напрямую из ДНК Отца в ядра, клеточки каждого из вас. И у вас сейчас пошло сопряжение ядер с новыми клеточками Отца в Изначальности. Помятую о том, что у прошлого Отца, эти клеточки были физичностью Изначальности. А этот Отец не физичностью, а 256 Изначальностью. Разницу понимаете? Т.е. до этого мы Омегами занимались физичностью, а теперь 256 Изначальностью. Между одним и 256 очень громадная разница. Что это такое, мы с вами не знаем. Но мы в это вошли. Или нас ввёл в это Отец. Мы будем просто этому следовать. Это надо запомнить.
Я знаю, что для некоторых из вас это сумасшествие. С верой и знаниями у некоторых слабо. Просто если вы не понимаете, не верите. Просто признайте. Вам это пока не дано. Но дано то, что я сказал. Не зависимо от вашего состояния. Отцу фиолетово ваше состояние. Знаете, это детский сад этого воплощения. Помните, Истине всё равно как мы на неё смотрим. Она просто есть. 
Вот Отец с нами ведёт себя так же. Мы можем смотреть как угодно на него. Веря, не веря. Сомневаясь, не сомневаясь. Зная, не зная.
Он реально понимает, что это маленький фрагмент одного нашего воплощения. От сюда мудрость – и это тоже пройдёт. Отец работает на ту перспективу у каждого из нас. Которую каждый из нас просто представить не может. Нечем. Отец нас видит вот там. Он здесь только начал. Поэтому ваше состояние сейчас и то, куда ведёт вас Отец. Вы меня поняли. А вы сейчас очень сильно придаёте значение вашему состоянию. Это всё равно, что крошка сын пришёл к Отцу и сказала Кроха: «Я всё вижу Папа и знаю, как правильно жить».
Поэтому уберите сейчас своё состояние, уберите свой головняк что вы сейчас можете, не можете. Это вы сейчас можете, не можете. А вот там, когда дойдёте. Это решать Отцу. Это упростит вашу Изначальность сегодня на подготовке. 
И последнее. Видели, вы не видели. Где вам служить, куда служить, и как идти. Понимаете, не понимаете. Что вы объясняли, не объясняли. Что сложилось, что не сложилось. Это не имеет сейчас никакого значения. В вас это всё записано и даже более того записано, чем мы могли выразить. Так и должно быть. Вот вспомните это. Вы это знаете. 
Что ночью главное вам надо сделать. Войти в Отца. Войти во Владыку. И той Изначальностью, где вы обязаны быть. Вот в этих трёх позициях будет ваша подготовка четвёртой позиции Аннигиляционным Аматиком. Эта четверица сложит вашу новую профессию. Отец. Владыка. Ракурс Изначальности. И Аннигиляционный Аматик.

2 день 1 часть
(0-5) Огонь будет нас или Синтез, выворачивать на изнанку. Не шутите с этим. С другой стороны, Изначальность чем хороша. Начинаем в неё входить, начинаем ясно и чётко видеть. Чуть ли не по сути. Как должно быть. Но здесь другая проблема. Ты видишь ясно, чётко, как должно быть исходя из твоих компетенций. Какая база данных, заложена в твоих частях. Какая разработанность, компетентность, вариативность есть в тех или иных частях в синтезе. И ясно ты видишь именно этой компетенцией. Вот это та иерархичность, о которой я вчера говорил.
Поэтому, к сожалению, ясность ясности рознь. Сама Изначальность открывает ясность, вводит нас в глубину. Но называется, от себя не убежишь. Эта глубина исходя из нашей, в Иерархии можно сказать, подготовки. В Изначальности можно сказать, исходя из нашей компетенции. …
Вы считаете компетенция – это содержательность. Т.е. я знаю, компетенции хватает. Вы забываете, что есть стандарт синтеза. В 5 расе развивали Разум. В 6 расе развивают тело….
Когда мы входим в 6 расу и особенно в Изначальность. У нас появляется ещё одна компетенция – деятельность. Которая в образовании имеет простой эффект – умение, навыки. Но нам до навыков, особенно в Изначальности и даже в Проявлениях, ещё как до Китайской границы и дальше. … И нам надо не просто даже умение поднимать. Нам надо поднимать сам принцип правильной деятельности. Вот 7 горизонт, это вот понятно. Это правильная деятельность. …
Вы не видите, что ваша компетенция во многом зависит от накопленных правильных действий или деятельностей. Причём накопленных не только этой жизнью, а всем духом. Я бы сказал всем Огнём, но в предыдущей Эпохе, больше всем духом. …
(0-10) Мы считаем, что мы умеем, только потому, что там стоим. …
Наши тела там будут учиться быть Изначальными. Только вначале их надо сотворить, сложить.
Вы реально должны представить, что этих тел и этой компетенции деятельности у нас нет. Её надо нарабатывать. А у нас есть такая элементарная детская позиция, что я делаю практику, и там вся деятельность сразу получается. Но это тоже самое, что взять на запись практику, повторять её и считать, что тело там само дёргается. А оно возьмёт и не начнёт дёргаться. Кстати чаще всего так и бывает. Самый простой вариант компетенция деятельности, которую сейчас знают почти все. Мы идём в кабинет Владыки. Почему я тебя там не вижу? Ой, я не вышла. … Я мысль послала, что выйду. Дак это мысль послалась. Мысль 4 горизонт. Тело ты не послала. Это 7 горизонт.
(0-12) Нас Владыки постепенно переводят на осознание, что у нас нет или не хватает, или не разработана компетенция деятельностью. Не компетенция содержательностью. А компетенция деятельностью.
А сегодня ночью у вас началась подготовка её на более сложное действие. Компетенция могучестью. Это 8 горизонт. То, что ты можешь. Слово можешь, это когда ты накопил не потенциал. Потому что сам по себе потенциал, это 2 горизонт. А когда ты накопил некую концентрацию условий, дееспособности, активаций, разработанности. И это не просто записалось в тебе. А это стало твоей естественной, органической частью. Что б ты не делал, автоматически эта возможность – мочь, воспроизводится. …
…
Изначальность из начал знаний, действия, деятельности, могучести каждой части. …
…
Какую бы вам Изначальность не направляли, она пройдёт мимо, если нет дееспособности. Есть ли у вас Силы это взять. …
…
Аксиома. Нет компетенции – нет Изначальности. …
…
Настоящая Изначальность развёртывает ясность взгляда, выражения. Глубина ясности зависит от нашей компетентности. Проникаться ясностью, что бы быть в Изначальности. Ясная деятельность – правильно сделать.
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