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2 день 1 часть

Уплотнение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Уплотнения Синтеза каждой из 1024 телесных выражений.
8-ца Качественных состояний
 Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения, Созидания, Живы, Жизни

Итак, мы продолжаем седьмой Профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, продолжаем наше восхождение. И сейчас две минуты, две-три минуты будем делать практику. Мы так вчера долго входили в 1792-ую Изначальность, вас ночью на это тренировали. Значит, (звенит телефон в зале). Да! Две рекомендации по итогам ночной подготовки. 
Первое. И в 1792-ую Изначальность и 1787-ую, если взять Владыку Янова, всем надо на это тренироваться. Почему? Владыки решили посмотреть на сколько нас хватает, ну в этой насыщенности. Ответ: «На полночи»! Где-то к 12-ти, к часу, к двум этого Синтеза не было. 
Смысл в чём? Чем выше Изначальность, тем меньше плотность того Синтеза, который там фиксируется. То есть он мощнее, каждая единица мощнее, но при нашей плотности эта единица очень разрежена для нашего восприятия, подчёркиваю, для нашего восприятия. И чтоб нам сонастроиться с 1792 и так далее, нам надо повышать плотность выразимости Синтезом. 

Методика тренировки на Служащего Синтеза открывается теперь для всех Служащих ИВДИВО

Это не новый для нас процесс, это мы вам публикуем как необходимость. У нас есть тренировки на Служащего Синтеза и когда Служащий начинает сдавать подготовку к ведению Синтеза, очень часто, выходя в кабинет Владыки, мы говорим: «Уплотняйся!». Смысл в чем? Он заполняет зал Огнём вот как сейчас, да, и зал заполняется с учётом твоей подготовки. Очень часто мы говорим: «Всю эту подготовку берёшь вот так, уплотняешь вниз в ноги, ну, там или до колена, или до пояса чаще, то есть, отдаёшь в материю. Пополам – это материя. А потом по этой плотности ты заполняешь верх, и так несколько раз». 
Ну, обычно Служащих, будущих Служащих Синтеза отбирает Владыка, он там или мне показывает, или они сами подходят и там ещё хоть как-то с плотностью, ну более-менее. Ито там мы их гоняем несколько раз, пока они вот эта «несколько раз», плотность не накачают, извините, вот буквально утрамбовывая это и потом уже заполнение зала. Я говорю: «Заполняй зал». Так можно тестировать себя, выравнивается с концентрацией Синтеза внутри. 
Смысл в чём? Чтобы вести команду, ну вот допустим человек 80 или 60, которые здесь присутствуют, необходим такой же плотный 64-ричный Синтез. Ну, грубо говоря, тогда ты можешь поддержать фиксацию Синтез на каждого из вас Владыкой соответствующей средой. Если у тебя нет такого плотного Синтеза 64-ричного, ты команду вести не можешь. 
Ну и мы думали, что это только для Служащих Синтеза, а сегодня ночью Владыка сказал: «Мы эту методику открываем для всех Служащих, потому что в 1700-ых Изначальностях та самая проблема вылезает теперь у всех Служащих». А так, как уплотнение идёт в теле, это как раз проблема седьмого Синтеза, телесная проблема. 
В итоге, мы сейчас в самом начале практики потренируемся на это тело, на это дело, на это тело тоже, да, и потом вы будете сами это делать. У нас единственный вариант, более такой усовершенствованный Владыка порекомендовал, что мы должны заполнять не только зал физический, ну не обязательно этот, там в вашем офисе, а ещё и залы вашего служения. Мы такую рекомендацию делали, но никогда не проверяли это, но я, во всяком случае, не проверял. 
То есть, вы выходите в зал вашего Здания служебного, не частного. Потому что, если вы выйдите в частное, Дом, среда Дома чётко соответствует вашей среде и отличить мы не сможете. А вот в вашем зале Служения, допустим Дома Отца или организации фиксируется огонь в Доме Отца минимум четырёх человек, даже если Дом Отца состоит из одного человека, плотность среды на четыре. А в организации на сколько? В любой? – На количество служащих в Доме! Полное! То есть, если служат 16, то все 16, если служат 50, то все 50 в каждой Организации. Я без шуток. То есть, по закону «всё во всём».
Поэтому, Организация - это Совет Отца, они взаимоотражают весь состав Служащих, то же самое, как в сферу ИДИВО входит все ИДИВО каждого, всех 50-ти допустим. Поэтому, легче всего тренироваться в залах Организаций, но там уже высокая плотность.
 Начинать надо с залов Домов Отца, там, где Главы Домов Отца фиксируют зал. Все входят в Дом Отца, как минимум, или в Организацию, и эти залы вы посещать имеете право, иллюзий там строить не надо. То есть, если ты относишься к Дому Отца или Организации - ты имеешь право в этот зал ходить. А то у нас некоторые: «Пущу, не пущу». Это странные слова. И вот, там можно потренироваться.
Можно потренироваться в собственном зале. Но собственный зал хитрый, вашего служения имею в виду, но он хитрый в том плане, что он отражает вашу плотность и вы разницу можете не заметить. 
И вот, вы тренируетесь в залах, а потом на физике. И тренировка обязательно предполагает такую вещь, что кто-то из ваших друзей-служащих должен вас тоже оттестировать. Вы можете лично для себя запрашивать, но обычно подходят ко мне или другому, и мы у Владыки спрашиваем простую вещь – процент плотности зала. Ну, там 100 процентов, 10 процентов, 20 процентов, 60 процентов, у вас больше идёт к 20-ти процентов. И вы должны насытить зал эманациями Синтеза на 100 процентов, тогда в вашем теле плотность на 100 процентов. 
Потом следует второй вопрос: «это ваша плотность или Владыки?» Ну, чаще всего это ваша плотность, лично моя и ты перестраиваешься на взгляд Владыки, какая плотность нужна Владыки, такой тестовый вопрос. 
Потом опять дотягиваешься до этого, и вот там уже идёт заполнения зала более-менее плотностью Синтеза Владыки доступной тебе. Надеюсь понятно, что перед этим ты должен чётко выражать Владыку собою.
Вот эта методика, как один из экзаменов, передаётся, в том числе, всем Служащим, чтоб вы повысили плотность явления всех Изначальностей, даже плотность явления всех присутствий. Владыка сказал, что, Владыка Кут Хуми сказал, что можно пообщаться с Владыками залов ваших присутствий, ну там Савелий, Владомир и можно даже потренироваться с Владыками в залах вашего служения, в присутственных залах.
И ещё такой момент, он у вас возник. 
Вы пришли, на такой общий сбор, там Совет. А можно ли тренироваться в зале, допустим Владыки Янова Изначальном? – Можно! И там могут тренироваться одновременно все, потому что мерность там высокая и Владыка Янов может фиксировать разную плотность для каждого из вас, только надо попросить у Владыки, он должен дать разрешения и 10 человек одновременно заполняют зал. Очень чётко различается, кто заполнил, чем заполнил и какой процентовкой. У меня иногда экзамены сдают два, три человека вместе. И все стоят и заполняют зал и у каждого совершенно разная плотность, то есть, в многомерности эти залы вполне себе различаемы. И оценить ваш Синтез и Огонь всегда можно. 
Все это услышали? Вам надо на это потренироваться. Мы настолько там легки, что легче всего назвать нас эфемерными. Внимание, при этом мы там несём плотность физики! То есть, если плотная физика там эфемерна, то все остальные ещё, я не знаю, как это слово подобрать, но выглядят намного легче. Дунь и рассыпятся, как говорили в детстве, примерно так. Я не имею в виду Владык, но я имею в виду тех Служащих, которые действуют на разных присутствиях рядом с нами. Увидели? То есть, нам надо повышать плотность присутствия в этих Изначальностях. Это требования Владыки, мы это вводим как обязательные требования для всех Служащих по ИДИВО.
(Там, Полин, Кишинёвскому вышли, что вот этот текс надо всем Домам, как обязательное повышение плотности нашего присутствия по всем Служащим). 
Это первое! Так, так, так, секунду! Отсюда, отсюда, я понимаю, что вы немного грустите на эту тему, нам надо заниматься двумя тематиками: отдельно Огнём и отдельно Синтезом. 
И ещё для тех, кто там: «Вот, надо у кого-то запрашивать». Тем, что у меня запрашивали, я у других запрашивал, я сам это делал, у меня постоянно повышалась собственная, что? – плотность, тем, что я тренировал многих на эту тему. То есть, когда ты тренируешься, ты сам свою плотность тоже, что? – оцениваешь. Поэтому те, кто будет оценивать, те, кто будет в этом взаимодействовать, у вас тоже плотность будет расти и это будут очень полезный процесс. 
Зачем нужна плотность? Это тоже самое как качать мышцы. То есть, сейчас у вас тело там «дохлик», а надо что бы оно хотя бы умело ходить. Оно сейчас передвигается силой мысли, представьте такое прозрачное тело, силой мысли, оно и весит в воздухе. И вы считаете, что оно стоит, и оно вроде бы и стоит, слегка подошвой касаясь пола, но оно стать не может, слишком лёгкое. Вы на меня так удивительно смотрите и говорите: «Так невозможно!». Это было невозможно, сейчас возможно, при этом вам кажется, что это очень тяжёлое тело, прям вот, вот (показывает), оно же весит очень тяжело, прям очень тяжело весит, на самом деле оно очень лёгкое. Все услышали? 
Цель – довести плотность до физики. 
Вот у меня 100 килограмм, там столько же должно быть. У вас сколько? – 50? Вам повезло! (Смех в зале). Там столько же должно быть. Нет, вам не повезло, потому что ощущение плотности у нас при этом будет одинаковое, что мне на 100, что вам на 50, тренироваться придётся. Я-то здесь на 100 на физике (смеётся), поэтому там мне легче будет массу держать. А вы здесь на 50, вы здесь лёгкие, там тоже лёгкие. Поэтому, тут как посмотреть. 
Итак, на Огонь, на Синтез, и ещё вариант, тоже иногда был. 
Есть Огонь и Синтез Владыки Кут Хуми – раз, 
Владыки Янова – два, 
Владыки Служения в присутственном зале вашего – три. 
И кого ещё четыре? Тишина. А некоторые мысль мне сейчас прислали: «Да это чепуха всё! Ну что там с плотностью нормально?» Пожалуйста, я спросил: «Четыре – это кто?»Отца, 
и Изначально Вышестоящего Отца – четыре. 
Но он идёт не первым, а последним, потому что он идёт сразу в физику к нам, поэтому его тренировать надо после трёх Владык. Если вы начнёте в Отца, вы не заметите разницу между эфемерностью и плотностью, потому что Отец к вам соотносится по вашей подготовке. Вы эфимерно заходите в зал Отца,  Отец говорит: «Ты такая плотная». Потому что он любит детей, ну каждая мама, папа любит ребёнка, независимо от того в каком он состоянии. Вы не различите этой любовью вашу эфемерность, поэтому три Владыки, а потом с Отцом. А после Отца, пятая с кем можно ещё по итогам? 
(Из зала: – Подразделением.) 
С кем? С Подразделением? Не надо, я не хочу выражать плотность этого здания. Я хочу остаться человеком.
(Из зала: – С управлением.)
С Управлением? – это как с управлением? Там Владыка. Давайте так, плотность – это человеческий вариант. Если вы говорите с Управлением, я сразу представляю здание, значит, я должен что? – Окаменеть. Видите, какая у нас плотность, сейчас плотность мысли пытается повыситься в голове. Вы сейчас ощущаете, насколько ваша мысль эфемерна. Сейчас скажу, вы будете смеяться, вы это знаете. Вы сейчас в состоянии, как вот там, я сейчас вас начал вводить в плотность, и вы сейчас пытаетесь сложить мысль и чувствуете, как вы эфемерны внутри, там это ещё интересней, я так выражусь. Здесь вы хотя бы тяжесть ощущаете, там вообще даже тяжести нет. С Ипостасью вашего служения! Вообще-то после Отца дальше идут Ипостаси. Для Красноярска, это Изначально Вышестоящие Служащие, ну и там по Подразделениям пошли. С Ипостасью! Тестовая проверка с Ипостасью! Если вы начнёте с Ипостаси, вы будете ещё эфемерней. А вот, если вы плотненько зайдёте к Ипостаси, и она вас проверит после трёх Владык, можно с Владычицами, Отца и итоговая тестовая проверка у Ипостаси. И вот если вы туда хорошенько войдёте, понятно, всё получится! Ввели? Ввели!  
Практика. 
А потом ещё два вопроса по ночной подготовке.
Если кто-то не понял, что здесь делать, обращаемся к Служащим Синтеза или к тем, кто сдаёт экзамены на Служащего Синтеза, они точно знают, что здесь делать, потому что, подходя ко мне, мы начинаем в основном с этих вопросов. Отвечу на одну мысль – это вопрос не праздный, потому что, если у вас тело будет эфемерно - никакие Синтезтела в вас не поместятся. А если вы будете стяжать 1024 Трансвизорных Тела эфемерным телом, то Трансвизорные Тела вообще будут оболочкой, а не телом, в итоге ваше восхождение в Изначальности будет донельзя упрощённым. Это я очень корректно выразился, если не сказать хуже. 
Поэтому, от плотности вашего тела зависят 1024 Трансвизорных Тел. А это должны быть тела, наделённые свободой воли и жизнедеятельностью в каждой Изначальности, тогда мы с вами будем там дееспособными. При отсутствии плотности вы перестаёте быть дееспособны, кто не понял. В итоге наше Служение сводится к нулю, поэтому это не праздный вопрос. 
А так, я напоминаю, многие из вас выросли в Советском Союзе, у нас в детстве была интересная присказка: «А что с него взять, он за спичку спрячется». Вот это сейчас о вас в той Изначальности. Это была очень оскорбительная присказка, если вы вспомните о чём это. Там ещё был медицинский диагноз с определённым «пси» уклонам. 
Всё, вот мы сейчас можем там за спички прятаться. Ну и маленький намёк на толстые обстоятельства, всё настолько сложно, что Отец запретил нам уточнять, размеры каких Домом мы стяжали на Ипостасном Синтезе. То есть, если по присутсвиям точно 12 на 12 метром, то в Изначальностях мы не знаем сколько на сколько. У некоторых это может касаться миллиметров и далеко не 12 на 12. 
Практика.

Практика № 8
Стяжание уплотнения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание уплотнения Синтеза каждой из 1024 телесных выражений.
Стяжание цельности телесного выражения синтезом 1024 частей

(Отец дал такую цельную практику, как небольшой тренинг на насыщенность)

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми физически и утверждаем повышение плотности в теле каждым из нас.
То есть всю плотность, которая есть у каждого из нас, мы продавливаем вниз, в ноги силой мысли. Всё освободившееся пространство внутри тела мы заполняем Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаемся Владыкой Кут Хуми физически. 
И теперь пробуем внутри прожить, заполнилось ли плотностью тело, включая голову. Чаще всего, уплотняя тело, у нас голова не заполняется Синтезом Владыки. Голова – это от шеи и кончая темечком. Контрольная фиксация на темечке, на вершине черепа.
У нас где-то плотность застряла на уровне горла. Ну, понятно, что я общаюсь, вот вы и ощущаете плотность через мои слова, а вы должны её повышать до черепа, черепной коробки. (Владыка говорит: «Достаточно»). 
И мы физически эманируем плотность и попробуйте прожить просто по залу, по Красноярску ощущение эманаций. Если вы правильно заполняли плотность, у вас должно быть потепление в теле или какие-то эффекты иной выразимости, так скажем.
И в новой плотности мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 1792-х Изначально явленно. Развёртываясь Ипостасью 39-го седьмого Профессионального Синтеза Ипостасью. 
Ощущение тел пред Владыкой. Как вы себя ощущаете в прямом смысле слова? Не проживаете, а телесное ощущение пред Владыкою.
Далее, как вы себя чувствуете, стоя пред Владыкою? 
Далее, как вы мыслите пред Владыкой?
Далее, как вы осмысляете всё, что вокруг вас и внутри пред Владыкой?
Далее, как вы соображаете пред Владыкой? Соображаете – это уже видите форму Владыки, собственно форму, зал, лицо Владыки. Как вы стоите, чем вы стоите? 
И только сейчас: как вы проживаете некую жизненную реальность вокруг, внутри вас – это и есть проживание, когда вы стоите пред Владыкой. 
И вот так будете теперь делать каждый раз!
И далее, мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить, каждого из нас и синтез нас, на явление плотности физичности 1792-х Изначально явлено Метагалактическим Изначальным Миром физически собою.
И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, уплотняемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим развернуть уплотнение явления Синтеза и Воли каждым из нас в уплотнении офизиченности тел физически собою.
И, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И, возжигаясь уплотнённым Синтезом и уплотнённой Волей каждым из нас, мы начинаем эманировать Синтез и Волю из глаз светом 1792-ой Изначальности 2815-ричностью Начал и смотрим на зал вокруг нас, далее на Аватара Синтеза Кут Хуми.
И окончательно, телесно синтезом всех чувств: осязания, обоняния, вкуса, зрения, тактильности, знаковости и иных – развёртываемся телесно в зале. 
И смотрим друг на друга и на Аватара Синтеза Кут Хуми.
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, прося закрепить плотность явления телесности в зале, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем уплотнение Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, концентрированную плотность Огня в нашем теле, понижая вниз, в ноги. Уплотняя Огонь Отца в ноги, весь находящийся в нашем теле, и соответствующей плотностью Огня как в ногах и более того, заполняемся плотностью Огня Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом всем телом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас плотностью Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем уплотнение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь 1024-мя частями в теле пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая уплотнение Синтеза каждой из 1024 телесных выражений. Стяжая концентрированное насыщение 640-ка частями фиксации их в нас.
И далее, уплотнённое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Образа Отца с 641-ой  части до Изначально Вышестоящего Отца 1024-ой части.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 1024-ричный плотный Синтез 1024 частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая цельность телесного выражения синтезом 1024 частей каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртываемся телесностью явления пред Изначально Вышестоящим Отцом:
· ощущая данным телом Изначально Вышестоящего Отца и ощущая себя, собственное тело пред Изначально Вышестоящим Отцом;
· чувствуя Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас телом пред Изначально Вышестоящим Отцом;
· мысля Изначально Вышестоящим Отцом собою – это принимая мысли и одновременно мысля ими, осмысляя Изначально Вышестоящего Отца и себя пред ним; 
· соображаем и проживаем телесно явление Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся телесно физически, являя Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И возвращаясь в физическое выражение Изначально физически каждым из нас, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, переходя в Физическую Изначальность, включая Физическое Присутствие физически собою, развёртываясь плотным телесным выражением каждого из нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, офизичиваясь окончательно всем стяжённым и возожжённым собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь

Рекомендации после практики № 8

Я понимаю, что практика была долгая. И даже к концу, мы, мягко говоря,  устали.  Но устали мы, заметьте, только пред Отцом. Пред Аватаром Синтеза Владыкой Кут Хуми мы вполне себе очень хорошо себя чувствовали. Но как только нас стали заполнять 1024 части пред Отцом, нас снесло. Но Отец казал: «Не уходить». Держал нас в зале, но и мы все держались и уплотнялись. Поэтому, это была несколько такая волевая отстройка  Отца каждым из нас. 
И две такие рекомендации.
Первое, пред Отцом мы будем действовать каждый одной Частью. Поэтому, пожалуйста, мы эту практику сложили как некую цельность, где можно тренироваться. Но начинаем мы каждый с одной Части пред Отцом. Ну, и понятно, что начинаем с Образа Отца. Отдельно Образ Отца. Отдельно Слово Отца. Отдельно Душу. И пошли, пошли, пошли, пошли. Увидели? 128, потом Синтезтела. А потом всё остальное, по кругу. Это первое.
Потом, можно уже Посвящения. 
А потом можно Статусы. 
То же самое можно сделать с Аватаром Синтеза   Кут Хуми, то есть тренировать кроме синтезтелесности  Части. Но я бы рекомендовал пред Аватаром Синтеза тренировать тело в целом, вообще дееспособность. Может быть, некие служебные наши выражения, там, статусные выражения. Служебный Статус, кстати, можно заполнять. А пред Отцом именно Части в плане их сотворения Отцом. Это первое.
Ну, и понятно из этой практики,  делайте какие угодно практики. Или, повторяя эту практику, вы можете  отходить от того, что здесь я говорил, и просто говорить: «Образ Отца насыщаю». Ну, там не 1024, а Образ Отца с 1024-мя системами, вообще такая полезная штука будет. То есть вводить какой-то дополнительный свой смысл. Поэтому Отец давал такую цельную практику, как небольшой тренинг на насыщенность.
Теперь Отец сказал, есть одна такая проблема, почему у вас не хватает уплотнённости. Такой странный вопрос для вас: «Зачем вам нужен Синтез?» Только внимание, мне нужен в практическом, материальном почти смысле ответ. Попробуйте, – материальный не имеется, в виду, имущественно. Давайте так: имущество и материя это немного разные вещи. А то некоторым, когда говоришь «материальный», они сразу – «имущество», «деньги». Это совсем другие явления. Материя не есмь только имущество. Имущество, – сейчас будем смеяться, –  нижайшее, нижайшее выражение материи, самое низкое. Домой заходите, на полу лежит тряпочка мокрая вытирать ноги – это имущество. Я не шучу, я не хочу обижать. При этом имущество может быть самое качественное, там, золотое, дорогое и так далее. Но уровень имущества  – это то, что лежит под стопами. Потому что стопы, это у ног Учителя.
Смотрите, какая у вас переоценка ценностей. В шоке. Вы можете с этим не соглашаться. Всё равно есть Стандарт Отца. Меня не интересует ваше согласие, но меня  интересует, чтобы вы отпустили своё Тело от вашего имущества. Потому что, когда имущество выше стоп, как товарищи евреи в их мечтах, со всем своим имуществом вы,  прётесь в зал Отца. Оно же выше стоп. А когда наши квартиры, дома, машины, одежды, какие бы они не были крутые, ниже стоп и, уходя наверх, мы с собой это не заберём. И не надо, там своё дадут (смех в зале).
О! О! Есть! Мы становимся свободными. При этом это не отменяет, что у нас должны  быть квартиры, машины, одежды. Машины, кому надо. Не всем надо, кстати. Я встречал служащих, которые говорили: «А мне не надо». Ну и нормально. Я же  не требую, чтобы у всех было. Вопрос практичности этого.
Я живу в деревне, мне надо. Там надо выехать оттуда, в прямом смысле слова. Кто рядом имеет метро или, там троллейбус, то зачем? Я в детстве любил пешком ходить в школу, в центр города. Были автобусы, была развитая транспортная инфраструктура. Но пока моя сестра доезжала на автобусе, – мы в одной школе учились, – я доходил пешком, причём чаще быстрее её, с учётом там селёдок в начале рабочего дня. Она просто не помещалась в автобус, ребёнок. А я пешком.
Вопрос качество состояния тела. И многим из вас на первом этапе мешало осмысление имущества. Вы так не видите, но оно висит на наших, внимание,  плечах. Слышали такое выражение? А надо, чтобы  находилось под стопами. Но, тогда под стопами – это ваш Путь и вы нормально им управляете. Вы помните, что Путь под стопами? А Путь – это Воля. Тогда имущество включено в Путь, как необходимое  физическое явление. Ну, грубо говоря, если я перед вами буду выступать голым, это допустимо. А что, Боги там, на рисунках голые, это нормально. Пример взял. Но это не корректно. Значит, надо быть одетым. Потому что, если ты стоишь голым в зале Отца, это символ болезни. Соответственно, если я стану голым перед вами – это символ болезни в Синтезе. Ну, и, мягко говоря, ты должен корректно выглядеть сообразно современным представлениям об одежде. Ну, каждая эпоха имеет свои представления об этом. То же самое об имуществе. Увидели? Увидели. И масштаб расширяется этого.  
Я видел шок имущественный одной дамы, с которой мы поехали,  ну, мы там группой ездили в Дворянскую усадьбу Чехова. Она жила в более-менее крупной трёхкомнатной квартире, современной, там квадратов 80, с высокими потолками, крупными. Ну,  и заводят в усадьбу Чехова: зал квадратов 30, его комнатка квадратов 8-10, максимум, там 12, где он спал. И она выходит такая беленькая после всего этого, бледная,  физически бледная.   
– И это дворянская усадьба? 
Ну, там таких комнаток как у Чехова две-три были,  плюс залик небольшой. Ну, там, он был счастлив, что он писал «Чайку» на улице, в маленьком домике, который намного меньше дачи любого из нас, наверно. Ну, пять на пять, там, ну, шесть на шесть.
И она стоит на улице, это наша служащая: «И это дворяне?!» Ну, она ж Зимний (дворец) представляла, ну, может быть половину его. Ну, Чехов же. Человек приехал в гости и заикается. Я говорю: «Ты ещё не видела, как некоторые князья жили». И вышиб её полностью. Потому что я говорю: «Есть дворцы,  как представительство. А если посмотреть нормальный дворянский дом, он так более-менее большой, но нельзя сказать, что это супер много, если узнать, сколько в нём жило народу: бабки, тётки, дедки, племяшки и так далее». Поэтому это всё условно, имущество. Сообразно эпохе.
И, вот, когда вы имущество опустите вниз под стопы, ваше Тело и ваши части уплотняться у Аватара и у Отца, будут намного легче. Первое время у нас была борьба с имущественным потенциалом, висящим, даже не на плечах, на голове. (из зала: «на шее в пути») Ну, у кого-то на шее, но это вешалка уже (смех в зале). Это уже всё-ё, это уже повеситься можно. Вам мешало это представление. А когда это под стопами, вы управляете этим, то это ваш Путь. Ну, там, грубо говоря, что-то можно отдать, что-то можно продать, если вам это уже не необходимо, и пользоваться только тем, что  нужно. То есть это должно быть оперативно, дееспособно. А вы как клещ вот так, вот: «А-а-а! Моё! Вечно моё!» Я не говорю, что это не наше, наше, ваше, пожалуйста. Вам это зачем? Вам мешало чувство собственности особенно, когда Части у Отца  включились там,  вообще вначале мы, ну, Отец. На то он и Отец. Он нам сделал так, «э-э-э», и ниже стоп поставил. В итоге наше Тело стало заполняться Отцом. Пока внутри мы были собственнически настроены на «мущество»: всё наше, у нас не удавалось заполнять Части. Все это услышали? 
Я подчёркиваю, никто не против имущества - надо правильно к нему относиться. Помните, как у Будды. Можешь иметь всё, что угодно, не привязывайся к этому. Следи качественно, эффективно, но не привязывайся. Вот надо добиться этого состояния. Тогда ваше уплотнение наверху будет намного эффективней. Внимание, это проблема, которая у нас повисла в зале Отца. При этом я понимаю все сложности нашей жизни и сложности с энергопотенциалом, и так далее, и так далее. Но уверяю вас, было, есть и будет. Сколько бы у вас ЭП не было, всегда будет не хватать. Я уже это рассказывал. Всё. 
У нас есть служащие, которые обладают разным имущественным потенциалом, иногда очень высоким для всех остальных окружающих вместе взятых, и им тоже не «хватат». Всё. Поэтому, это не имеет смысла, хватает вам или нет - имеет ваше состояние. Сколько б вы не имели, если ваше состояние сложное, вам тут же не хватает. Всё. То есть, это проблема не нехватки, а состояния. Значит, все виды имущественных положений надо пустить под стопы, в Путь, который определяет нужность того или иного объекта для вас и всё, или предметов. Не более, не менее, но они нужны. Но к ним нельзя привязываться. Вы не думайте, что я туплю сейчас. Вы Явители Воли. Если вы сейчас из тела не вынесете имущество, то ваша Воля начнёт его, что? Строить проблему, если вы не будете правильно к нему относиться. Увидели? Попробуйте это найти в себе. Теоретически  вы меня понимаете, практически в голове с этим иногда проблемы. Я очень корректно сказал.
Но, если после практики мы только об этом говорим – с этим большие проблемы. И не надо расстраиваться, не только у вас, у всех служащих. Ну, вспомните, сколько тем по энергопотенциалу вы обсуждаете на Совете Отца. Иногда большинство, вместо Совета Отца. Хотя это вообще не уровень Совета Отца – вот такая проблема. Ладно. Это закрыли. Тут всё понятно. Тренировки сами сделаете. Уплотнения  теперь обязательны.

Явитель Воли – это плотность Огня, эманируемая из вас

Ещё два вопроса из ночной подготовке. 
Первый, если мы являем Волю Отца, вот теперь внимательно, чем мы её являем? Вчера мы это проходили. Я забыл одну тему из практики договорить, сейчас вернёмся. Всё-таки, чем мы являем Волю? Вчера мы это проходили. А? Правильно, сказала, по-моему. Огнём  мы её  являем. Она состоит из Огня. А у вас в ночной подготовке вы Волю являли Волей, текстом Воли, в смысле содержанием, словами Воли: «Э-э, исполняй».
– Не буду.
И когда вас  просили: «Ты Волей попробуй явить Волю, чтобы другие исполняли». Было так: «О-о» (смех в зале). Это самое лучшее, что показали. Потому что выходили вот так,  и не знали как Волю отэманировать, чтобы её исполнили. И было такое ощущение,  что сейчас броситесь и порвёте в тряпочку, как знаменитый товарищ сказал однажды. А Владыки стояли и смеялись: «У-у». Ну, вы вообразите,  как являть Волю, чтобы кто-то её исполнил. А, во, мне показали. (В.С. изображает, смех в зале). Это ещё лучше - Воля. Чувствуете какая пошла? 
Так вот, Явитель Воли – это плотность Огня, эманируемая из вас. Автоматически. И чем выше плотность, которую вы эманируете, тем быстрее Воля будет, что? Исполнена. Потому что вы этим Огнём насыщаете субъект или объект Воли. Объект тоже, это та же самая машина, там Дом. Они должны быть заряжены вашим Огнём, чтобы  исполнять функции, которые на них возложены. Не-не, технически они и так исполняют, но гармония должны быть. Чем выше ваша плотность, тем выше плотность имущества. Поэтому всегда говориться, что лишнее имущество лучше не надо - вы тратите на него свой потенциал. Но при этом нужное имущество, надо. И элемент нищенствования предыдущей эпохи Учеников закончен. Поэтому, должна быть такая золотая середина: сколько вам надо - столько ваше. Всё, больше не надо. Ищите эту золотую середину. Увидели? Увидели.
Отсюда вопрос, мы сейчас уплотнялись, зачем? Вы видите в этом только уплотнение физичности. А попробуйте увидеть, чем вы плотнее стоите там, тем плотнее из вас эманирует Огонь для явления вашей Воли. А  чем плотнее Огонь будете укутывать Планету, тем глубже мы будем нести Волю Отца окружающей жизни. А мы с вами Явители Воли. Значит, вопрос плотности Огня и Синтеза в нас – это не теоретический вопрос, а профессиональный. Попробуйте увидеть и вы совсем по-другому оцените эту практику. Не как тренинг ради себя хорошего, где лично у вас повышали плотность. А как профессиональная необходимость, потому что от того, какая плотность там, такой плотный Огонь я эманирую сейчас здесь. Вы увидели? Вот просто переоцените это. И тогда вы будете Явителями Воли корректно действующими. Сложили.

Практический Смысл Синтеза

И возвращаемся к тому вопросу, что я задал, но не получил ответ. Зачем вам Синтез? Не-не-не, в материальном ракурсе, я подчёркиваю, я такой вопрос задал. Не в целом, что Синтез, это от Отца. Это понятно. Зачем? Попробуйте вообразить, что вы делаете Синтезом? Ась?
(Из зала: – Складываем новую цельность. Живём).
Как складываем? Как живём? (Смех в зале). А теперь вообразите, что вы выявлялись в зале Аватара Синтеза Кут Хуми. И от вашего Синтеза и плотности Синтеза зависело синтезирование вашего тела пред Владыкой Кут Хуми, так по-старому, скажем. И чем выше у вас количество Синтеза, тем быстрей и качественней, вслушайтесь, синте-зи-ро-ва-лось тело пред Владыкой.  И это вопрос вполне практичный.
А когда мы с вами поплыли пред Отцом, когда Отец сказал: «Насыщаем 1024 Части». Поплыли мы не потому, что это мы  не выдерживали, а потому что нам не хватило синтезируемости в 1024-х вариантах каждой Части. Но Отец заставил нас стоять, чтобы мы преодолели всё своё «не хочу» разные, там блокировки разные. И он наладил эффект синтезируемости каждой Части внутри нашего тела. Нам просто не хватало Синтеза количественно и Синтеза качественно, потому что, чем более высокая Часть, которой мы пользуемся, тем более высокое Качество Синтеза. Вы это увидели? 
В итоге, кроме уплотнимости тел и Частей там, есть ещё Синтез, который складывает наш переход. Вы забываете что, чтобы выйти из этого тела в то, нам нужно перейти туда. Теоретически у вас в голове: «Я здесь, раз там стою. Ну, как бы я не перехожу». Но я напоминаю, что внутри Физического Тела есть Ипостасное Тело, которое сейчас какое как часть, если Образ Отца первый?. Ну, 55-ое. И оно, внимание, из нашего тела переходит туда. Пе-ре-хо-дит. И от количества и качества Синтеза зависит скорость перехода этого Тела в Изначальность и в другую мерность. Вы увидели это?

Количество и Качество применяемого Синтеза

Соответственно, если мы не накопим соответствующий Синтез,  соответствующий, это по количеству и качеству, – мы не можем туда переходить. Те наши Служащие или начинающие, которые не имеют такого количества и качества,  с трудом становятся в кабинете Владык или Аватаров, даже имея фиксацию служебного Огня. То есть, Служебным Огнём они имею право и Владыка их, если надо, ставит. Ну вот, когда идёт служба и по плану у вас сегодня занятие, вот именно, вы руководитель, включаются Аватар или Владыка, берёт вас и с командой с вами  работает. Ну, вот как сейчас со мной на Синтезе.
Но, если я захочу пойти сам, а занятие не по плану, я выйду на улицу, мне зададут вопрос, и я должен буду перейти срочно к Владыке Кут Хуми. И я должен  это сделать собственным Синтезом. И насколько он  у меня разработан, дееспособен, компетентен, качественен и количественен, у меня и будет скорость действия с Владыкой, с Отцом, да с любым выразителем Иерархии. Это ведь понятно. В итоге, Синтез переходит для нас с вами из теоретической плоскости: да, какой-то Синтез, который мы накапливаем в практическую. 
Ну, и маленькую стратегию на будущее. Иногда, если вы читали, хотя бы в детстве,  фантастические романы, там сейчас описывается такой новый вид передвижения, «метро» называется. Заходишь в «метро», в этой кабинке нажимаешь код и выходишь из кабинки на Луне, или на какой-то другой Планете в соседней Галактике. И на самолётах летать не надо. При этом технику перевозят на космолётах, это понятно, метро же ещё надо доставить туда. А вот люди ходят в будущем. 
Вы на меня смотрите недоверчиво, но, когда  Жюль Верн лет двести  назад или сто с чем-то, написал  о подводной лодке  «Капитан Немо» знаменитая, все на него смотрели тоже как на сумасшедшего. Сейчас подводные лодки никого не удивляют, правда?
 Так вот, чтобы перейти из «метро» на Планете Земля в Красноярске, допустим, на Марс, в город, который будет стоять на Марсе, не передвигаясь в корабле, мы должны будем синтезировать наше физическое тело на Марсе, несмотря ни на какие волновые и другие функции, пакеты, передачи информации, которыми мыслят сейчас наши учёные.
На самом деле  мы должны будем синтезироваться здесь  и синтезироваться там. А для этого в наших телах необходимо что? Большое количество Синтеза. И мы с вами сейчас в начале накопления этих процессов. Попробуйте это увидеть. Что Синтез будет в нашей цивилизации в дальнейшем иметь не только теоретический смысл, а вполне себе практический. Вы увидели? Это один из вариантов технического использования. А есть другие  варианты, там, материализация и так далее, и так далее. 
Перейдём к слову «материализация» – синтезирование необходимого предмета в другой среде. И уверяю вас, нас на это проверяли. Меня, допустим, отправляли в одну боевую обстановку на одной из Планет,  где взять нечего было. И поставили в такие условия, что мне нужны предметы для действия, а их нет. И Владыка так смотрел, синтезирую я их или нет. Самое интересное, соображу, что надо синтезировать или меня съедят окружающие волки. Ну, моё Ипостасное Тело. И, когда меня припекло, я всё быстро отсинтезировал. Даже воздух, которым надо было дышать, потому что там другая биология  на той Планете. Ну, то есть, состав воздуха был другой, а мой кончался.
Не-не, там никаких шлангов не было. Сфера вокруг тебя, где ты тоже дышишь достаточно быстро. Пришлось материализовывать мембрану автоматического восстановления воздуха вот здесь (В.С. показывает в районе горла) без необходимого количества. Мембрана Синтезом и тебе в рот поступает только нужный состав воздуха автоматически, коррелируемый с окружающей атмосферой другой Планеты. Вполне  себе для нас ядовитой. Ну, в смысле, если там встать без скафандра, от тебя тут же осыпятся только несколько атомов. Всё остальное  ядом изойдёт. Ну, в смысле растворится в этом воздухе.
Соляные облака – это вопрос не соли, а что-то типа серной кислоты. И там тоже есть жизнь, с которой надо иногда общаться. Правда, для нас это сейчас фантастика. Вы увидели? В итоге количество и качество применяемого Синтеза имеет значение.

Меч в позвоночнике – это синтезируемый процесс

Другой вариант, погружение. Бежит страшный дракон. Я говорю: «Достань меч». – «А-а-а?» И я в первый раз увидел меч, который висит в руке. Мы смеялись, а потом, когда разбирали, выяснилось, что у служащего не хватает концентрации Синтеза. Потому что меч из позвоночника внутри должен пере-син-те-зи-ро-ваться в руку. Он же не предмет, в прямом смысле слова в позвоночнике, он синтезируемый объект, вообще-то. Потому что предмет – это вот пиджак это предмет, его можно... А меч, он может дематериализоваться и синтезироваться. И, входя в позвоночник,  он что? Разматериализуется и синтезируется в позвоночнике и обратно. И от силы Синтеза зависит: успею ли я его достать. Это синтезированный процесс.
Внимание: мечи в позвоночник ставили Ученикам даже в 5 Расе, готовя к Синтезу. Вы увидели? И никакая воля не поможет, потому что воля – это вот я взял рукой и поднял бутылку. Это Воля. Но тогда предмет должен вовне стоять. А теперь представьте, что я из себя достаю бутылку. Но предмет во мне, я тогда не субъект. Я – холодильник. (смех в зале)
А значит, чтобы из меня достать какую-то объектность, а не предметность, необходим Синтез, а не Воля, потому что Воля – это вот вовне, а Синтез – внутри. Попробуйте это сложить. И меч становится объектом, потому что субъект-объект – это взаимодополняющие начала. А вот субъект и предмет – это уже вопрос, потому что предмет – это имущество, это вещество. И меч – это объектность. Что значит объектность? Объективная реальность. Меч – концентратор Воли, концентратор Синтеза и концентратор связи атомов и молекул между собой, которые связываются в форму меча и рассасываются из этой формы, синтезируясь, наружу.
 Но точно так же у вас происходит с формой, которая одевается на тело. Но форма – это уже предметная реальность, а не объектная. Но есть виды формы и объектной реальности. Подумайте какие. У нас же много Частей. И форма иногда одевается на Части. И так далее, и так далее... 

Объектные и субъектные отношения – это тонкости явления Воли Отца

И вот переход объектно-субъектных взаимодействий… Так, переход объектно-субъектных взаимодействий... Давайте приколемся, логический парадокс. Ну, он не логический, но парадокс. Ипостасное Тело внутри вас? Внутри. Сейчас оно субъект. Ипостасное Тело уходит наверх в зал к Аватару Синтеза, становится пред Владыкой. Оно для Владыки кто? Ага, субъект,  вначале объект. Потому что иногда ваше Сознание и Ум за Ипостасным Телом не добегают. И, когда вы не видите ни Аватара, ну в смысле, ни Владыку, никого (смех в зале).  Это Ипостасное Тело стоит, рот открыло, потому что стоит. Это полный объект (смех в зале), потому что ничего субъектного в нём нет. У него нет смысла, у него нет сознательности. Ну, это же объект, правда? Смотрите, как вам не нравится. И некоторые из вас стоят перед Владыкой совсем вполне объектно. Поэтому мы сейчас с трудом переводили ощущения, чувства, мысли. Некоторые из вас первый раз это делали. Но я не в шоке, но в принципе недоуменно у меня так это... Сообразительность включалась, а потом проживание.
При этом, мы всегда заявляли, что проживание состоит из движений, ощущений, чувств. Ну, и по списку.
Кстати, почему мы делали практику именно сейчас? Но мы ж в Доме Психодинамики. Красноярцы, разложить проживание на движение, ощущение, чувствования, мысли – это ваша профессия. Это вообще, Янов с Вероникой на раз-два делают. Правда, ведь? Правда. Ну, что, Красноярцы, попали? Это ваша методика.
И когда Ипостасное Тело стоит объектно, то есть оно не психодинамично, – это тоже, красноярцы, ваша методика. И мы сейчас говорим под ракурсом вашего служения – Психодинамика. Вы это увидели? Надеюсь, увидели. Поэтому, пожалуйста, займитесь плотностью, насыщенностью и осмыслением субъектно-объектных отношений.
 Надеюсь, вы понимаете, что Ипостасное Тело – это не предмет, но, если оно не насыщено Сознанием и мыслью, как Часть, оно вполне себе стоит объектно, но не предметно. Предмет – это имущество. А объект – это объективная реальность.
Пример прикола из 90-х годов. Сидят передо мной ученики лицея и некоторые отвлеклись в облака, так выразимся. Предмет, который я преподавал был сложный, они там что-то воображают сидят. А часть из наших умненьких сидят и смеются над теми, кто вот там шушукаются, а они не реагируют, и мне говорят:
– Виталий Александрович, это объекты?
Я говорю: «Да, в данный момент они объекты, потому что их тела здесь присутствуют при полном отсутствии сознательности или мыслительности, они все в облаках. То есть настолько увлеклись, что внешне тело есть, но реагируемости человека на урок нету». Поэтому некоторые здесь спящие служащие – это вполне объекты, потому что когда они засыпают, их субъект там, а Тело при этом можно толкнуть, и не каждый еще и проснётся. Это объективная (смеется) реальность. И в этот момент ты не субъект, а объект, потому что твой субъект ушёл в другой Мир или на другое присутствие, или в другую изначальность. Смотрите, как я вас немного расстроил. 
А Владыка разрешает засыпать на Синтезе, потому что это пресыщение Огнём и Синтезом. Через сон идёт усвоение. Значит, Владыка разрешает объектные (смех в зале) взаимодействия на Синтезе. Но есть такой парадокс: для Владыки в этом зале ты объект, а твоё тело, выйдя туда, всё равно не выпадает из Огня Владыки, и ты все равно для Владыки что? Субъект, но на других присутствиях. И самое интересное, что в этот момент Синтез на тебя идёт на другом присутствии, где ты в этот момент во сне оказался. И хорошо что, если в зале Владыки. Иногда, нам приходится собирать в залы Владыки всех спящих, потому что они привыкли спать у себя где-нибудь там, в тонком мире, так выразимся, и смотреть самые сладкие сны на Синтезе. Самые сладкие, потому что очень высокая плотность Огня, и такой вот прям, такой глубокий сон. Мне одна так и сказала, подошла и сказала:
– Виталик, у вас так хорошо на Синтезе.
Я говорю:
– Что?
– Я нигде так не высыпаюсь, как... (смех в зале) 
Я говорю:
– Я рад за вас. Для вас это больничка. Вы вот восстанавливаетесь, это так – санаторий. Поэтому приезжайте, приезжайте, у нас санаторная практика. Все. Не переживайте, Владыка... А она стесняется. Я говорю:
– Владыка разрешает. 
– Да вы что? А что ж так. 
– Он вас и в другом теле видит.
И вот тут она уже перестала улыбаться. Она думала, что заснув, она там свободна. Я говорю: 
– Не, там на вас Синтез фиксируется там, где вы в этот мо... Вот что вам снилось, там в этот момент вам шёл Синтез (смех в зале). И всё происходило. Этот вопрос мы прокрутили?
У меня просьба: переосмыслить то, что я сейчас говорю. Вроде бы я говорю простые вещи. На самом деле субъект-объектные отношения у вас в голове должны четко сложиться. Если вы их правильно осмыслите, вы не будете допускать, чтоб из вас делали объект. 
Кстати, сейчас приколюсь: отношение к рабам в древнеримской империи было, как к объектам имущественных отношений. Правда, ведь? Психология. Комплекс женщины заключается в том, что мужчина к ней относится, как к объекту, добавлю слово «вожделение». И если любви нет, появляется комплекс. Если  любовь есть и это обоюдное чувство, комплекса нет, вы – субъекты. А если вы это делаете без любви – вы объекты. Этим отличается знаменитое слово на четыре буквы, от не менее знаменитого слова на шесть букв. С мягким знаком на конце на шесть букв. О, смотрите какой у вас шок! Внимание: это из зала Отца. Это Отец так видит, у вас в этот момент  объектные отношения или субъектные. И когда есть семья, но любовь исчезла, у вас объектные отношения. 
Смотрите, как вам уже не понравилось. А вы думаете, что субъект-объект – это только вверху. А вот когда у вас семья и есть отношения в любви, у вас субъектные отношения. При этом не важно, какими процессами вы в семье занимаетесь или нет. Это не имеет значения. Есть любовь, вы – субъект. Нет любви, но вы взаимодействуете, вы – объекты. Внимание, это касается не только семьи. Вы пришли на работу, но у вас нет любви к этой работе, вы там... Но не обязательно вы и вас могут оценить, как субъект. Но работа для вас, в принципе, объект, не интересно прикладывать силы. И производительность труда падает, потому что вам не интересно прикладывать силы к объектным отношениям. 
Во-о-о! Смотрите, как вас… почти оскорбил некоторых, некоторые даже побледнели. А причем здесь я? Есть базовые показатели Стандартов Отца, которые оценивающе относятся к любому событию. Это из Стандартов Отца. И когда вы попадаете в зал Отца, эти Стандарты отстраивают все ваши накопления, и идет вывод: «ты такой». И обижаться не на что. Ну, согласитесь, то, что я сказал… 
Внимание! Никто не сказал, что с объектом взаимодействовать плохо. Мне нравится кататься на своей машине, это взаимодействие с объектом. Кто сказал, что это не удовольствие? Мне нравится пить воду из этой бутылки – это взаимодействие с объектом. Кто сказал, что это (пьет воду) неприятно. Но вы должны при этом понимать, что это не субъектные отношения, а объектные. И быть честным к самому себе и к тем людям, с кем вы взаимодействуете.
 Я не могу, сказать живёте, потому что, если вы с людьми живёте, то вы любите их. А если вы совместно существуете, то вы уважаете их – у вас объектные отношения. Это тонкости явления Воли Отца. Вы же Явитель Воли? И некоторым я сейчас просто пилой по душе, потому что вы хотите оценить себя как субъект, а понимаете, что  вы в этот момент объект. Вам это не нравится. Я вам сочувствую. Но Отец Стандарты не поменяет. Знаете, Воля Отца как и Истина от нашего с вами мнения что? Не изменится. Это всего лишь наше мнение.
И если мы оказались в таких обстоятельствах, надо переосмыслять свою жизнь, и глядишь, обстоятельства тоже поменяются, не меняя стиля жизни. Ведь иногда мы просто не правильно думаем. Или не умеем правильно действовать и попадаем в объектные обстоятельства вместо субъектных. Правильно? Правильно. Вы меня увидели. Вы меня услышали. К сожалению, я группу больше расстроил. Поэтому выходя к Владыке по привычке физической жизни, вы чаще всего там объектны. От себя ж не убежишь.




Главное, чтоб вы других любили

Если вам не хватает любви к другим людям и к людям вокруг вас, просто вашей любви. Внимание! Не чтоб вас любили. Вас могут не любить и относиться как к объекту, которому нужно задать вопрос. А главное, чтоб вы других любили. А вы ждёте чтобы вас любили. Вы опять ошибаетесь. Вопрос не в том кто вас любит или ненавидит, а как вы  других любите. Вот, если Вы других любите, а они вас терпеть не могут, вы всё равно субъект, а они становятся объектами. Потому что когда люди других не любят, отсутствие любви – это перевод из субъекта в объект. И когда ты других ненавидишь, завидуешь и по списку… В этот момент ты становишься сам по себе объектом. И очень легко в зале Отца увидеть: ты субъективен или объективен - Явление Воли. А вот, если ты любишь других и имеешь ещё и объективную оценку на то, что происходит, ты в зале Отца пред Отцом субъективен. И тебе легче повысить свою плотность и войти во взаимодействие и с Аватаром Синтеза и с Отцом.
Значит вопрос: «Любите ли вы окружающих людей или рядом с вами находящихся?» супругов, допустим. И если любите – вы субъект. Даже если супруги вас не любят, они становятся объектами, к сожалению. Просто вопрос не в том, кто как к кому относится, а как ты сам ко всем относишься. Поэтому, обстоятельства – это проблема вашего внимания. Если вы чувствуете себя объектом –  это значить вы сами не… любите. И если из вас будет эманация любви – вы будете продолжать быть субъектом. А то, что к вам так относится, то это проблема тех, кто так действует, свобода Воли. Увидели?

Любящий очень быстро уплотняется  пред Отцом и Владыкой.

А теперь представьте: всё это накладывается на ту плотность,  о которой мы сейчас ведём речь, наверху. Если Вы субъект и любящий… я не говорю кого-то, вообще просто по принципу любящий, то вы очень быстро уплотняетесь пред Отцом и Владыкой. Потому что вы субъект, а уплотниться может только субъект. А вот объект уплотняется с трудом. 
Пример –погружение. Мы видим ноги тёмные, зашлакованные.  Я говорю: «Вытащи этот шлак из ног». – «Ой. Он так тяжело вытаскивается, как столбы какие-то из двух ног. Тяжело-о-о». Человек полчаса му-у-у-чается, чтоб из тонкого тела достать два столба-а-а шлака. Это ведь объекты, столбы? То есть он сам по себе тоже не любит и на пути никого не любил. У него в ногах столбы, то есть объекты. Погружение, вспоминаем, чего с вами там делали, и что вы с собой делали. Иногда вы будете в шоке, сколько у вас объектных отношений в тонком мире. 

Качество жизни повышается более высокими  эманациями: Любви, Мудрости, Воли, Синтеза.

Без обид. Заодно повысим качество жизни нашей. И качество жизни повышается не тем, что я купил красивую тряпочку с лейбой не знаю какой, которую через пять лет забудут, а тем, что из меня эманирует более высокое качество Любви, более высокое качество Мудрости. И теперь к вам, профессионалы - более высокое качество Воли. Потому что быть Явителем Воли – это мало. 
Вопрос: «Какое качество Воли и какую Волю этим вы несёте?» А качество начинается с субъектно-объектных отношений, которые проверяются вначале в Любви. Потому что ниже Любви уже Творение. Там уже вопрос - кого творят: субъекта или объекта? Вот вообразите это и будет лёгкий ужас.  И если у вас отсутствие Любви больше 50%, то на присутствиях из вас могут творить объект. Называется, стань рядом – это тоже техника. Это у нас есть такой анекдот в Синтезе. Случайно мною сказано на одной из практик. Это говорит о том, что в человеке было меньше Любви 50%, чем надо для этой практики.
Поэтому, когда мы тренируемся наверху пред Владыками и Отцом, мы поддерживаем у вас субъектные отношения. И сложность уплотнения заключалась: в более высокой эманации Любви, более высокой эманации Мудрости, более высокой эманации Воли и ещё более высокой эманации Синтеза.  И чтобы довести до качественного Синтеза, вначале нужна качественная Любовь, исключений нет. Потом качественная Мудрость. Потом качественная Воля. И только потом наступает качественный Синтез. А у вас как-то качественный Синтез  в голове отделился от Любви, Мудрости и Воли. Вы ошибаетесь.
Если я расширю список: до качественной Жизни, потом качественной Живы, со знаниями, когда вы знаете, качественного Созидания, качественного Творения и качественной Любви, то будет ещё страшнее. Поэтому пока начинаем с Любви. Но качество жизни, не только внешней, но и внутренней никто не отменял. Субъект ведь – это внутренняя жизнь и её качеств. И при переходе в более высокие явления, вот это качество имеет значение. Все это услышали?
Поэтому мы расширяемся с четырёх - от Любви до Синтеза - до восьми.
 Внимание, потому что Отец стал минимально 16-ричен. Пока он был восьмеричен минимально, качество отслеживалось от Любви до Синтеза. Когда Отец стал 16-ричен, качество началось отслеживаться от Жизни до Синтеза. Но переход пока только начался. Поэтому, чтоб иметь качественную Любовь, у вас должна быть качественная Жизнь, качественная Жива, качественное Созидание, качественное Творение. Но это в перспективе. Это только начинается. Пока мы это ещё не отслеживаем, потому что то, что начинаются – это ещё субъектные процессы.

Если анатомию (динамику) мы отделим от психологии, психодинамики у нас не получается.

(Из зала: – полюби себя)
Всё начинается с себя. Смотришь в зеркало и любишь себя. Возлюби ближнего, как самого себя, через собственное зеркало, в собственной ванной. Согласен. 
Начинаете с себя, но ведь заканчиваете другими. Правда? А вы успеваете заканчивать… с другими? Или только о себе думаете?
(Из зала: – а зачем заканчивать)
Не надо заканчивать. Лучше быть фригидной… в любви. Ведь, если Вы любите только себя – это полная фригидность.
(Из зала: – я не говорю, что только себя, а начинать с себя…)
Вопрос интонации, которая говорит о созидательности самой себя. Я же говорю: на Синтезе лучше не поднимать такие тонкие темы. Дамы, фригидность – это самолюбовь. Без обид. При этом это вполне себе физический процесс, но накапливается после психических процессов. За исключением, если к вам партнёр любви относился как к объекту, тогда  тоже это возникает. Но тогда вы к нему относились как к субъекту или как объекту? Очень тонкий вопрос. И отсюда наступает даже физиологическое своеобразие, к сожалению. Но, а  чтобы вы не думали, что я тут с ума сошёл, потому что анатомия говорит всякое. 
Я всегда привожу этот пример и смеюсь. В Турции 99-ти летняя турчанка родила двойню от 102-летнего мужа, в любви. И теперь покажите мне тех врачей, которые говорят, что в этом возрасте уже что-то там положено. Садисты они, а не врачи. При всём… это мой папа так говорил. Он знал, о чём говорил, он много операций прошёл. При этом я уважаю врачей и не хочу вас обижать, господа врачи, но некоторые методики нуждаются в переосмыслении,  потому что очень часто анатомию мы отрываем от психологии. В итоге, у нас не получается, господа красноярцы, психодинамики. То есть, если анатомию, динамику, мы отделили от психологии, психодинамики у нас не получается. 
Правда, прикольно? Вот и получается что? Уникальный процесс наших взаимодействий. Вы уж извините, что я поднял очень пикантную тему. Но она очень глубоко затрагивает. Мужчины, вас тоже касается. Только у вас этот процесс немного по-другому называется, но принципиально: вопрос в психодинамичности и накопление этого к определённому возрасту жизни. 
Я знаю, что некоторые дамы мучаются этим процессом. У нас на Школу Здоровья ИВДИВО эти запросы поступают. Вы на меня не обижайтесь, мне это не сообщают. В ИВДИВО  это регистрируют, то есть через Владычиц регистрация есть. Это вам привет от Владычиц. Ответ на некоторые вопросы и запросы: «Что у меня так?». Ответ сейчас даден.
И вот Явитель Воли – это в том числе ответ и на такие пикантные вопросы. Не хочется на это отвечать, а надо. У нас практика. Я подчёркиваю: надо отвечать. Иначе мы никогда не выйдем из нашей сложности жизни. А нам надо учиться быть субъектными и менять качество жизни. 
Пожалуйста, встряхнитесь - я многих задел внутри. Задел – это хорошо, значит, вы ещё живы, значит вы субъекты, раз задел. Если бы вы были объектами, я б даже вас задеть не смог. Вы бы сказали: «А ладно!» Махнул рукой на себя, значит вы уже что? К сожалению, объект. Поэтому если задел, есть чем жить – вы субъект, с чем вас и поздравляю, продолжаем.

Практика № 9
Обновление и преображение фиксации оболочки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением восьмирицы Качественных состояний Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения, Созидания, Живы, Жизни

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Проникаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою.
И проникаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Качественное явление Синтеза максимально возможным: 
качеством Воли действиями и дееспособностью каждого из нас;
качеством Мудрости распознанием Сути, Смыслов, Мыслей и связывания их и так далее; 
качеством Любви явлением Столпности, Разрядности, Сил, глубины субъектных взаимоотношений каждого из нас;
явлением Качества Творения Глубиной компетентности в применениях, умениях, реализациях явлений;
явлением Качества Созидания Психодинамичностью Веры разных Частей и в синтезе их каждого из нас;
качеством Живы Концентрацией Синтеза Знаний и разно вариативного явления ясности и позиционности им каждого из нас;
и качественной Жизни явления Синтеза всего во всём собою в постоянном обновлении выражения каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою, и проникаясь им. И насыщаемся физически Качественным Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою, проникаясь им каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И насыщаясь физически Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми собою, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-Изначально явленно. 
Развертываемся в зале Ипостасью 39-го седьмого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, синтезируясь Качественным Синтезом синтезтелесно пред Аватаром Синтеза Кут Хуми физически собою.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Качественной Глубиной Синтеза физически собою явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Качественное явление и фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением восьмирицы Качественных состояний: Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения, Созидания, Живы, Жизни каждым из нас.
И возжигаясь этим, мы являем фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас в синтезе восьмирицы Качественностей явления Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем обновление и преображение фиксации оболочки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и обновление с преображением прямого явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца оболочкой каждого из нас. 
Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем оболочку явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом каждому из нас, как служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою с Качественным явлением её каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развертываем оболочку явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаемся ею, развертывая весь Синтез, всю Волю, всю Мудрость, всю Любовь, всё Творение, всё Созидание, всю Живу и всю Жизнь каждого из нас этим. 
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем принцип самоорганизации оболочки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в созидании соответствующих условий явления субъектно-объектных взаимодействий каждого из нас.
И вспыхивая новым явлением условий перспективных стратегий явления и возможностей каждого из нас оболочкой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально явленно.
Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым и преображённым физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
Качество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
Качество Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
Качество Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
Качество Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
Качество Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
Качество Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
Качество Живы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и 
Качество Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою этим.
И возжигаясь восьмирицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и являем Изначально Вышестоящего Отца собою.
И стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всем Синтезом своим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал собою, развертываемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. 
Эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь

Ну, вот  у нас есть теперь ответ, зачем нам нужен Синтез: 
Для явления Изначально Вышестоящего Отца собою, чтобы нас наделили  Правом Творения потом, и мы могли объёмом и качеством Синтеза творить соответственно, окружающие явления.
У нас сейчас полчаса перерыв, потом продолжим. Скорее всего, у нас будет тоже два перерыва. Индивидуализируемся.


Текс проверила и отчитала: 
Аватар СС ИВО, Глава ИВДИВО 1774И, Бородино, УС КХ, Владычица Шмунк Ольга.
Сдано ИВ Аватару Синтеза Кут Хуми  05.04.2017г: 
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Итак, мы продолжаем седьмой Профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего 

Отца, продолжаем наше восхождени

е. И сейч

ас две минуты, две

-

три минуты будем делать 

практику. Мы так вчера долго входили в 1792

-

ую Изначальность, вас ночью на это 

тренировали. Значит, 

(звенит телефон

 

в зале)

. Да! Две рекомендации по итогам ночной 

подготовки. 

 

Первое.

 

И

 

в 1792

-

ую Изначальность и 1787

-

ую, если взять 

Владыку Янова, всем надо 

на это тренироваться

. Почему? Владыки решили посмотреть на сколько нас хватает, ну в 

этой насыщенности. Ответ: «На полночи»! Где

-

то к 12

-

ти, к часу, к двум этого Синтеза не 

было. 

 

Смысл в чём? 

Чем выше Изначальность, тем меньше пло

тность того Синтеза, 

который там фиксируется

. Т

о есть он мощнее, каждая единица мощнее, но при нашей 

плотности эта единица очень разрежена для нашего восприятия, 

подчёркиваю

,

 

для нашего 

восприятия. 

И чтоб нам сонастроиться с 1792 и так далее, нам надо повы

шать плотность 

выразимости Синтезом

. 

 

 

Методика т

ренировки на Служащего Синтеза

 

открывается теперь для всех 

Служащих ИВДИВО

 

 

Это не новый для нас процесс, это мы вам публикуем как необходимость. У нас есть 

тренировки на Служащего Синтеза и когда Служащий 

начинает сдавать подготовку к ведению 

Синтеза, очень часто

,

 

выходя в кабинет Владыки

,

 

мы говорим: «Уплотняйся!». Смысл в чем? 

Он заполняет зал Огнём вот как 

сейч

ас, да, и зал заполняется с учётом твоей подготовки. 

Очень часто мы говорим: «Всю эту подготовк

у берёшь вот так, уплотняешь вниз в ноги, ну

, 

там или до колена, или до пояса чаще, то есть, отдаёшь в материю. Пополам 

–

 

это материя. А 

потом по этой плотности ты заполняешь верх, и так несколько раз». 

 

Ну

,

 

обычно Служащих, будущих Служащих Синтеза отбира

ет Владыка, он там или мне 

показывает, или они сами подходят и там ещё хоть как

-

то с плотностью, ну более

-

менее. Ито 

там мы их гоняем несколько раз, пока они вот эта 

«

несколько раз

»

, плотность не накачают, 

извините, вот буквально утрамбовывая это и потом у

же заполнени

е

 

зала. Я говорю: «Заполняй 

зал». Так можно тестировать себя, выравнивается с концентрацией Синтеза внутри. 

 

Смысл в чём? Чтобы вести команду, ну вот допустим человек 80 или 60, которые здесь 

присутствуют, необходим такой же плотный 64

-

ричный С

интез. Ну

,

 

грубо говоря, тогда ты 

можешь поддержать фиксацию Синтез на каждого из вас Владыкой соответствующей средой. 

Если у тебя нет такого плотного Синтеза 64

-

ричного, ты команду вести не можешь. 

 

Ну и мы думали, что это только для Служащих Синтеза, а с

егодня ночью Владыка сказал: 

«Мы эту методику открываем для всех Служащих, потому что в 1700

-

ых Изначальностях та 

самая проблема вылезает теперь у всех Служащих». 

А так

,

 

как уплотне

ние

 

идёт в теле, это 

как раз проблема седьмого Синтеза, телесная проблема

. 

 

В итоге

,

 

мы 

сейчас

 

в самом начале практики потренируемся на это тело, на это дело, на 

это тело тоже, да

,

 

и потом вы будете сами это делать. У нас единственный вариант, более 

такой усовершенствованный Владыка порекомендовал, что мы должны заполнять не толь

ко 

зал физический, ну не обязательно этот, там в вашем офисе, а ещё и залы вашего служения. 

Мы такую рекомендацию делали, но никогда не проверяли это, но я

,

 

во всяком случае

,

 

не 

проверял. 

 

