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1-ый день часть 1
(время: 01:10:46 – 01:50:18)

Практика № 1
Стяжание Явления 3065-ти Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением 3065 Аватаров Синтеза Служения соответствующими вышестоящими изначальными присутствиями Изначальности Служения явлением каждым Служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Проникаемся Синтезом 7-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 39-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом. Вспыхиваем всей подготовкой Синтеза каждого из нас.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-х Изначально явленно, развёртываясь в форме Служения пред Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим  перенести фиксацию служения каждого из нас с 512-ой Изначальности на 1792-ю, если кто-то это не сделал, на всякий случай.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая Явление Служения в команде Аватара Синтеза Кут Хуми 1792-ой Изначальности Явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, Явив Синтез и реализацию каждому из нас Аватаром Синтеза Кут Хуми Явлением Служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, возжигаясь Явлением Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас, в насыщенности каждым из нас в синтезе всех Частей, всех Посвящений, всех Статусов и всей Ипостасности Полномочностью каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом, вспыхиваем им. 17 52
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 39-ый 7-ой Профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем его Явление каждым из нас, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая форму Ипостаси 39-го 7-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  
И, преображаясь этим, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, прося подготовки каждого из нас на физическое Явление Аватара Синтеза. 
И, проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхивая Явлением Аватаркости каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения Ипостаси 39-го 7-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление 2810-ти Начал Столпным Явлением Изначально Вышестоящего Отца на данной территории в прямой фиксации физически Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2810 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас,
 прося Изначально Вышестоящего Отца, освободить каждого из нас от всех некорректностей, неадекватностей, устаревших форм взаимодействий, выражений, накоплений и так далее, и так далее каждого из нас; 
прося прощения за любые неадекватные или адекватные, но устаревшие, накопления и действия каждого из нас, и  прося завершить их физически собою в данный момент. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2810 Начал каждым из нас и синтезом нас Явлением Изначально Вышестоящего Отца собою 2810-ой мерностью Синтеза Начал  каждым из нас и синтезом нас.
 И возжигаемся 2810-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на прямое Явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою служению Аватару Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми каждым из нас  Явлением соответствующей концентрации Явления Аватара Синтеза соответствующего Служения каждым из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 2810-ю Началами, переходим на Присутствия вышестоящие изначальные Изначальностей Служения каждого из нас. 
Вот здесь чётко: москвичи 1792, красноярцы 1787, бородинцы, иркуртяне, каждый в свою Изначальность в зал к Аватару Синтеза Служения каждого из вас из зала Отца. Стали один на один пред Аватаром Синтеза Служения каждого из нас, от 1792-го вышестоящего изначального присутствия – Главы подразделений, и далее, вниз соответствующей Изначальности Служения. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Служения каждого из нас, прося и стяжая Явление Аватара Синтеза Служения каждого из нас физически собою, с введением каждого из нас в аватарское, синтезное Явление каждым из нас, синтезом нас. 
И, возжигаясь 2810-ю Началами. 
И возжигаемся Синтезом и Огнём Служения Аватара Синтеза каждого из нас Явлением Аватара Синтеза Служения каждого из нас физически собою, стяжая прямую, Аватара Синтеза Служения, концентрацию Явления каждым из нас в организации 2810-ти Начал физически собою. И стяжаем Синтез такой-то, по Аватару Синтеза Служения, Синтез такой-то Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
Вспыхивая прямой физической фиксацией Аватара Синтеза Служения каждого из нас,  каждым из нас. И развёртывая Явление Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Благодарим Аватаров Синтеза Служения каждого из нас. У нас возжёгся Путь, проживите, физически в стопах, греет.
И мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 2049-ти Изначально явленно. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление 3065-ти Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Явлением 3065-ти Аватаров Синтеза Служения соответствущими вышестоящими Изначальными присутствиями Изначальности Служения Явлением каждым Служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь фиксацией Явлений Аватара Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Отца на 3065-ти Служащих Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Явлением Аватара Синтеза соответствующего Служения каждым из них, в синтезе соответствующего количества Начал мерностной организаций физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3065 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, преобразив Служение в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, и явив 3065 выразителей и явителей Аватаров Синтеза физически собою, развернув командную организацию Явления 3065-ти Аватаров Синтеза, физически каждым из нас и синтезом нас . 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, и синтезируемся с Аватаром Синтеза в Изначально Вышестоящем Отце, стяжая Явление Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Отцом, каждым из нас физически собою. И проникаемся Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое физически в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь

























1-ый день часть 1
(время: 02:54:08 – 03:16:52)

Практика № 2
Развёртывание явлений Изначально Вышестоящего Отца: фрагмента Плана Творения, Парадигмы Отца, Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца и Профессионализма явления Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза физически собою. Вспыхивая всем Синтезом каждого из нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-х Изначально явленно.
Развёртываемся в зале каждым из нас в форме Ипостаси 39-го/7-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца перспективным явлением Аватара Синтеза физически собою каждым из нас соответствующим ракурсом Служения и компетенции. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом на каждом из нас. 
Стоим. А теперь ощущаем: вот только сейчас, прошло ровно три часа почти, одну минуту ещё, у вас прошёл Синтез 1792-х Изначальный. Зал вошёл в него. Мы три часа не могли войти в этот Синтез Профессиональный. Ни плохо, ни хорошо: это Изначальность такая сложная. Вот сейчас вы можете ощутить себя на естественно привычном вам Синтезе. Мы только что в него вошли. Смогли. 
И мы возжигаемся фиксацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в выражении одного из Аватаров Синтеза физически каждым из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развёртываясь явлением каждым из нас и синтезом нас в выражении спецификации явления Аватара Синтеза физически собою каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новые спецификации явления Аватара Синтеза физически собою и подготовку и переподготовку данного явления каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно. Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 39-го/7-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление фрагмента Плана Творения, Парадигмы Отца, Стратагемии и Профессионализма явления фиксации и выражения Аватара Синтеза физически каждым из нас ракурсом соответствующего Служения каждого из нас в несении аватаркости и возможности в перспективе стать явлением Аватара физически собою.
И возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
- стяжаем фрагмент Плана Творения ракурсом возможного Аватарского Синтезного явления каждым из нас, 
- стяжаем фрагмент Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления Аватара Синтеза каждым из нас, 
- фрагмент Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления Аватара Синтеза каждым из нас и 
- стяжаем Профессионализм Изначально Вышестоящего Отца максимально в целом в допустимых пределах явления каждого из нас, Профессионализм явления, выражения, несения и реализации Аватара Синтеза каждым из нас. 
И возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая четыре явления Изначально Вышестоящего Отца Планом Творения, Парадигмой Отца, Стратагемией Изначально Вышестоящего Отца и Профессионализмом явления Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурсом выражения Аватара Синтеза физически собою прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь





















1-ый день часть 2
(время: 00:20:00 – 00:43:45)

Практика № 3
Стяжание и фиксация Воли Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми явлением Служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца каждым

Мы возжигаемся всем  Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми физически собою. Проникаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми физически каждым из нас, мы переходим в зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-х Изначально явленно, развёртываясь в Доме в зале пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасью 39 - седьмого Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Воли Аватара Синтеза Кут Хуми Служением каждого из нас. И,  синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас явлением   Служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь Волей, проникаясь Волей Аватара Синтеза Кут Хуми, мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, являя Волю Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою и реализуясь ею. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца.  Переходим в зал 2047-ми Изначально явленный, развёртываясь Ипостасью 39 - седьмого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, Главой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Главой Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.  
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца реализацией, выражением Аватара Синтеза фиксировано физически каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И вот здесь есть такое понятие: самостоятельность. И мы возжигаемся  самостоятельно Явлением  Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Аватара Синтеза физически собою. 
И, возжигаясь этим, мы эманируем Иерархию физически собою явлением выражения Аватара Синтеза каждым из нас. 
И, вспыхивая этим, мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначальный явленный. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою в физическом развёртывании Иерархии, Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца прямым выражением каждым из нас. 
И, вспыхивая Волей Изначально Вышестоящего Отца явлением фиксации Аватара Синтеза каждым из  нас, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. 
Эманируем Волю, фиксацию Иерархии физически собою, развёртывая явление Аватара Синтеза ракурсом каждого из нас, физически каждым из нас. 
И развёртываемся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца  физически собою в новом явлении каждого из нас. И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, окончательно физически развёртываясь. 
Эманируем в Подразделение  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск. Эманируем во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь






























1-ый день часть 2
(время: 01:17:28 – 01:34:24)

Практика № 4
Стяжание постоянного четверичного явления Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Синтеза Кут Хуми, высшего Владыки Статуса для каждого из нас и высшего Учителя Посвящения для каждого из нас в синтезе
 их выражения физически собою
 
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Владыка говорит, что мы перенапрягаемся. Расслабьтесь.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-х Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, стяжая четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четверицы прямого постоянного выражения, являющих Аватара Синтеза физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначальный явленно. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 39-го/7-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямое постоянное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Аватара Синтеза Служения соответственно физически собою. 
И возжигаясь этим, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми (он стоит в зале Изначально Вышестоящего Отца), стяжаем в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Владыкой Статуса Отца Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся им – сейчас будет так, – прося наладить необходимую координацию каждого из нас с соответствующим Владыкой Статуса физически собою. Если вы проживаете, совершенно другой Огонь и выражение. 
И далее, мы синтезируемся с Учителем Посвящения Отец Изначально Вышестоящего Отца. 
И в синтезе явления четверицы каждым из нас мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь четырьмя Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение, углубление и развёртывание возможностей каждого из нас на постоянное четверичное явление Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, высшего Владыку Статуса для каждого из нас и высшего Учителя Посвящения для каждого из нас в синтезе их выражения физически собою.
И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стяжая четверичное явление каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Аватара Синтеза, благодарим Владыку Статуса, Учителя Посвящения, соответственно. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически, четверично выражая. 
И вспыхивая физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, подразделение ИДИВО Красноярск, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь

Комментарий после практики
Две тонкости. Владыка Статуса и Учитель Посвящения крайне минимально выражался нами. Ни плохо, ни хорошо, мы на это никогда с вами не тренировались. И сейчас есть результат наших нетренировок. Мы считали, что Статусы и Учитель – они как бы сами выражаются. Поэтому, давайте сейчас уточним. Владыка Статуса и Учитель Посвящения – это больше Часть для нас, Часть Человека. У нас есть 1024 Части, потом есть 256 Посвящений, плюс. Если Посвящение получаем, у нас включается такая Часть – Учитель Посвящения. Правильно? Посвящение не получаем, Часть пока не включается. 1024 Части, 256 Посвящений, 256 Статусов, 256 Ипостасей. Части не трогаем. Всё вместе – 1792. Увидели? И мы сейчас с вами включали только Владык Статуса и Учителей Посвящений только как Части. 




































1-ый день часть 2
(время: 01:52:52 – 02:08:38)

Практика № 5
Стяжание пятерицы видов и типов Домов Явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь (мы устали, всё нормально). Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ипостаси 39-го/7-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1792-х Изначально явленно.
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пяти типов ИВДИВО явлением качественного своеобразия Частей, природы и деятельности каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем первый вид и тип Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Идивного явлением Синтез-256-рицы Частей каждого природной эконишей Планеты Земля и любых иных планет, систем, присутствий и Изначальностей заселения Человека Земли, Метагалактической расой Человека Земли, каждым из нас и синтезом нас, стяжая 256-ричный Синтез природной организации Частей с соответствующей эконишей биологической, биосферно-экосферной организации явления Человека Идивного 256-рично каждым из нас и синтезом нас. И стяжая первый Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем второй вид и тип Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Всевышнего, коллективным явлением 128-частности от Образа Отца до Отца постоянным массовым явлением и организацией выражения 128-ми Частей социально-природным способом Планетой Земля, Метагалактической расой Человека Земли. И стяжаем Синтез, 128-ричный Синтез ИВДИВО Всевышнего, населением Планеты Земля. И возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем третий тип и вид Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтез-64-рично, явленного Статусами или Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжая 64-ричный Синтез явления данного типа или вида ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртывая этот Дом собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза ИВДИВО Всевышнего 128-ми частно синтезного, социально-природного. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем четвёртый вид и тип Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтез-32-ричного явлением Синтеза Синтезтел в их мерностной организации между собой физически собою в синтезе их каждым из нас. И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Синтез-16-ричный явлением Частей каждого из нас этапной 16-ричностью восхождения и реализации каждого из нас и синтеза нас. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза, просим встроить пять видов и типов Домов в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом в различной координации явления возможностей выражения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пяти видов и типов Домов Цельного Явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически ими явлением биологического типа Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. И развёртываясь физически, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца пятерицей видов и типов Домов, в подразделение ИВДИВО Красноярск пятерицей видов и типов Домов, в подразделения ИВДИВО участников данной практики пятерицей видов и типов Домов. И фиксируем в ИВДИВО каждого из нас пятерицу видов и типов Домов. 
И выходим из практики.
Аминь
























1-ый день часть 3
(время: 00:55:02 – 01:11:00)

Практика № 6
Развёртывание новых Путей и возможностей Явления Воли в Лотосе Огня каждого из нас. Стяжание и реализация Явления Воли Изначально Вышестоящего Отца 1024-мя Частями Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 39-го, седьмого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление разнообразия: видов, возможностей, реализацией и так далее, и так далее, и так далее Явителя Воли в реализации Явления Воли и собственно Воли каждым из нас и синтезом нас, с развёртыванием новых Путей и возможностей Явления Воли физически собою. И разработку профессионального применения Явителя Воли физически каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь Синтезом Аватара, переходим в зал Лотосов Огня каждого из нас. Развёртываемся в Лотосах в центре Лотоса каждым из нас.
Становясь босиком на Зерцало, вспыхиваем Правами Созидания, Огнём каждого из нас. Впитывая из Лотоса Огня каждого из нас все лучшие созидательные возможности и Права каждого из нас, синтез физически собою. И из Лотоса каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося расширить, укрепить и развить Лотос Огня каждого их нас.
В том числе, развёртыванием профессионального применения Явителя Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца максимально каждому из нас насытить Лотос Огня огнём для компетентного явления Явителя Воли физически собою.
И возжигаясь этим, расширяя глубину, качество, компетентность, эффектность Огня и, развёртывая Лотос Огня физически собою, находясь в нём, каждым из нас, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им, преображая Лотос Огня физически собою в явлении и выявлении возможности Воли каждого из нас.
И в Синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми возвращаемся в зал ИВДИВО, одевая обувь, материализуя её, и становясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Мы синтезируемся с Изначально вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно.
Развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем от 1024-рёх и до максимально возможного количества явлений Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, с реализацией Явления Воли 1024-мя Частями в обязательном Явлении её каждым из нас, более того, прося соответствующее наделение, разнообразие Явления Воли Изначально Вышестоящего Отца максимально каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь синтезом Явления Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Огонь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на объём и качество Огня, разнообразие Явления Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из на и синтезом нас. 
И возжигаемся этим. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И развернуть Стандарты Явления разнообразия Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, Изначального Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически с объёмом Явления Воли каждым из нас, эманируя Волю Изначально Вышестоящего Отца в разнообразии планете Земля и семи миллиардам шести ста миллионам жителей планеты Земля физически собою.
И развёртываясь физически эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь


































1-ый день часть 3
(время: 01:23:00 – 01:28:28)

Практика № 7
Организации подготовки и переподготовки каждого из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца физически собою в ночной подготовке

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал 1792-Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасью 39-го седьмого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим ночную подготовку по итогам первого дня седьмого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас с разработкой применения и явления Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь этим, возжигаемся Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание Явителя Воли – седьмой профессии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И организовать подготовку и переподготовку каждого из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца физически собою в ночной подготовке каждым из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, эманируя её физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическое присутствие в Воле Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь. 
Проживите, пожалуйста, Волю. Сейчас наше тело заполнено ею. Есть такое интересное слово: прогрето Волей, то есть оно потеплело от неё. Попроживайте вот эту теплоту или вот эту насыщенность Волей. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Красноярск, во все Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь











2-ый день часть 4
(время: 00:20:34 – 01:13:55)


Практика № 8
Стяжание уплотнения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание уплотнения Синтеза каждой из 1024 телесных выражений.
Стяжание цельности телесного выражения синтезом 1024 частей

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми физически и утверждаем повышение плотности в теле каждым из нас.
То есть всю плотность, которая есть у каждого из нас, мы продавливаем вниз, в ноги силой мысли. Всё освободившееся пространство внутри тела мы заполняем Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
 Заходите, заходите! Мы только начинаем. Садитесь, – обращается к входящему.      
Проникаемся Владыкой Кут Хуми физически. И теперь пробуем внутри прожить, заполнилось ли плотностью тело, включая голову. Чаще всего, уплотняя тело, у нас голова не заполняется Синтезом Владыки. Голова – это от шеи и кончая темечком. Контрольная фиксация на темечке, на вершине черепа.
У нас где-то плотность застряла на уровне горла. Ну, понятно, что я общаюсь, вот вы и ощущаете плотность через мои слова, а вы должны её повышать до черепа, черепной коробки. 
Владыка говорит: «Достаточно». 
И мы физически эманируем плотность и попробуйте прожить просто по залу, по Красноярску ощущение эманаций. Если вы правильно заполняли плотность, у вас должно быть потепление в теле или какие-то эффекты иной выразимости, так скажем.
И в новой плотности мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 1792-х Изначально явленно. Развёртываясь Ипостасью 39-го седьмого Профессионального Синтеза Ипостасью. 
Ощущение тел пред Владыкой. Как вы себя ощущаете в прямом смысле слова? Не проживаете, а телесное ощущение пред Владыкою.
Далее, как вы себя чувствуете, стоя пред Владыкою? 
Далее, как вы мыслите пред Владыкой?
Далее, как вы осмысляете всё, что вокруг вас и внутри пред Владыкой?
Далее, как вы соображаете пред Владыкой? Соображаете – это уже видите форму Владыки, собственно форму, зал, лицо Владыки. Как вы стоите, чем вы стоите? 
И только сейчас: как вы проживаете некую жизненную реальность вокруг, внутри вас – это и есть проживание, когда вы стоите пред Владыкой. 
И вот так будете теперь делать каждый раз!
И далее, мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить, каждого из нас и синтез нас, на явление плотности физичности 1792-х Изначально явлено Метагалактическим Изначальным Миром физически собою.
И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, уплотняемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим развернуть уплотнение явления Синтеза и Воли каждым из нас в уплотнении офизиченности тел физически собою.
И, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И, возжигаясь уплотнённым Синтезом и уплотнённой Волей каждым из нас, мы начинаем эманировать Синтез и Волю из глаз светом 1792-ой Изначальности 2815-ричностью Начал и смотрим на зал вокруг нас, далее на Аватара Синтеза Кут Хуми.
И окончательно, телесно синтезом всех чувств: осязания, обоняния, вкуса, зрения, тактильности, знаковости и иных – развёртываемся телесно в зале. 
И смотрим друг на друга и на Аватара Синтеза Кут Хуми.
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, прося закрепить плотность явления телесности в зале, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем уплотнение Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, концентрированную плотность Огня в нашем теле, понижая вниз, в ноги. Уплотняя Огонь Отца в ноги, весь находящийся в нашем теле, и соответствующей плотностью Огня как в ногах и более того, заполняемся плотностью Огня Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом всем телом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас плотностью Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем уплотнение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь 1024-мя частями в теле пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая уплотнение Синтеза каждой из 1024 телесных выражений. Стяжая концентрированное насыщение 640-ка частями фиксации их в нас.
И далее, уплотнённое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Образа Отца с 641-ой  части до Изначально Вышестоящего Отца 1024-ой части.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 1024-ричный плотный Синтез 1024 частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая цельность телесного выражения синтезом 1024 частей каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртываемся телесностью явления пред Изначально Вышестоящим Отцом:
· ощущая данным телом Изначально Вышестоящего Отца и ощущая себя, собственное тело пред Изначально Вышестоящим Отцом;
· чувствуя Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас телом пред Изначально Вышестоящим Отцом;
· мысля Изначально Вышестоящим Отцом собою – это принимая мысли и одновременно мысля ими, осмысляя Изначально Вышестоящего Отца и себя пред ним; 
· соображаем и проживаем телесно явление Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся телесно физически, являя Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И возвращаясь в физическое выражение Изначально физически каждым из нас, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, переходя в Физическую Изначальность, включая Физическое Присутствие физически собою, развёртываясь плотным телесным выражением каждого из нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, офизичиваясь окончательно всем стяжённым и возожжённым собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь


































2-ый день часть 4
(время: 02:15:24 – 03:09:07)

Практика № 9
Обновление и преображение фиксации оболочки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением восьмирицы Качественных состояний Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения, Созидания, Живы, Жизни

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Проникаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою.
И проникаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Качественное явление Синтеза максимально возможным: 
качеством Воли действиями и дееспособностью каждого из нас;
качеством Мудрости распознанием Сути, Смыслов, Мыслей и связывания их и так далее; 
качеством Любви явлением Столпности, Разрядности, Сил, глубины субъектных взаимоотношений каждого из нас;
явлением Качества Творения Глубиной компетентности в применениях, умениях, реализациях явлений;
явлением Качества Созидания Психодинамичностью Веры разных Частей и в синтезе их каждого из нас;
качеством Живы Концентрацией Синтеза Знаний и разно вариативного явления ясности и позиционности им каждого из нас;
и качественной Жизни явления Синтеза всего во всём собою в постоянном обновлении выражения каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою, и проникаясь им. И насыщаемся физически Качественным Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою, проникаясь им каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И насыщаясь физически Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми собою, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-Изначально явленно. 
Развертываемся в зале Ипостасью 39-го седьмого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, синтезируясь Качественным Синтезом синтезтелесно пред Аватаром Синтеза Кут Хуми физически собою.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Качественной Глубиной Синтеза физически собою явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Качественное явление и фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением восьмирицы Качественных состояний: Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения, Созидания, Живы, Жизни каждым из нас.
И возжигаясь этим, мы являем фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас в синтезе восьмирицы Качественностей явления Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем обновление и преображение фиксации оболочки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и обновление с преображением прямого явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца оболочкой каждого из нас. 
Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем оболочку явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом каждому из нас, как служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою с Качественным явлением её каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развертываем оболочку явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаемся ею, развертывая весь Синтез, всю Волю, всю Мудрость, всю Любовь, всё Творение, всё Созидание, всю Живу и всю Жизнь каждого из нас этим. 
И вспыхивая этим, мы синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем принцип самоорганизации оболочки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в созидании соответствующих условий явления субъектно-объектных взаимодействий каждого из нас.
И вспыхивая новым явлением условий перспективных стратегий явления и возможностей каждого из нас оболочкой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально явленно.
Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым и преображённым физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
Качество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
Качество Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
Качество Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
Качество Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
Качество Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
Качество Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
Качество Живы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и 
Качество Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою этим.
И возжигаясь восьмирицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, преображаясь ими, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и являем Изначально Вышестоящего Отца собою.
И стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всем Синтезом своим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал собою, развертываемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. Эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь

Ну, вот  у нас есть теперь ответ, зачем нам нужен Синтез: Для явления Изначально Вышестоящего Отца собою, чтобы нас наделили  Правом Творения потом, и мы могли объёмом и качеством Синтеза творить соответственно окружающие явления.














































2-ый день часть 5
(время: 00:29:36 – 00:56:59)

Практика № 10
Стяжание Меча Явителя Воли с 8-цей Качеств Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание телесного преображения в явлении Явителя Воли Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Явителя Воли

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми физически собою, возжигаясь всем синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою, проникаясь им.
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-х Изначально явлено. Развёртываемся в зале Ипостасью 39-го 7-го Профессионального Синтеза в форме, проникаясь Синтезом  Аватара Синтеза Кут Хуми и пред ним.
И синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на внешнее явление всего стяжённого внутреннего качества физически собою Цельностью Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и явлением, и ростом профессионального выражения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Явителем Воли, в явлении Изначально Вышестоящего Отца Явителем Воли, в профессиональном применении этого каждого из нас и синтезом нас.
И синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, являя данное собою. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явлено. Развёртываясь Ипостасью 39-го 7-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 8-рицы качественных явлений и выражений каждого из нас:
 качеством Синтеза, 
качеством Воли, 
качеством Мудрости, 
качеством Любви, 
качеством Творения, 
качеством Созидания, 
качеством Живы, 
качеством Жизни каждого из нас в синтезе их.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем МЕЧ ЯВИТЕЛЯ ВОЛИ в синтезе 8-ми Качеств явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в инструментальной организации и фиксации качеств физически собою.
Меч зависает пред нами горизонтально на уровне плеч, правой рукой берём за рукоятку, поднимаем Меч вверх чуть по диагонали остриём. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явителя Воли физически собою каждым из нас.
И вспыхивая Мечом Явитела Воли собою, проникаясь явлением Явителя Воли Изначально Вышестоящего Отца всем телом каждого из нас, вмещаем Меч физически собою, развёртываясь Яявителем Воли каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в развёртывании Явителя Воли,
 стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас углубляя его собою в максимальной насыщенности им каждым из нас.
Синтезируясь с ИВО,
стяжаем Живу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая необходимыми явлениями организации Явителя Воли в компетентном действии Меча Явителя Воли каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца явлением Меча Явителя Воли развернуть:
 действие Качества Синтезом,
действие Качества Воли,
действие Качества Мудрости, 
действие Качества Любви,
действие Качества Творения,
действие Качества Созидания,
действие Качества Живы,
действие Качества Жизни каждым из нас и синтеза нас в явлении и выявлении этой 8-цы Качеств физически собою и, возжигаясь, преображаемся этим каждого из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь 8-ричным Качеством каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем телесное преображение каждого из нас в явлении Явителя Воли Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явителя Воли физически собою.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас этим, прося преображения всех Частей, всех Посвящений, всех Статусов и всей Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически каждым из нас.
Развёртывая Явителя Воли и Меча Явителя Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И эманируем физически всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дома Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь




2-ый день часть 5
(время: 01:18:00 – 01:43:20)

Практика № 11
Стяжание Явителя Воли Изначально Вышестоящего Отца,
прямого явления и максимальной концентрации Поядающего Огня,
32 инструментов Явителя Воли, Поядающим Огнём организованных, оформленных и развёрнутых

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал 1792-х Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая этим, развёртываясь Ипостасью 39-го 7-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление концентрации Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца профессиональной спецификой Явителя Воли каждым из нас и синтезом нас Качеством синтезируемых Начал физически собою в выявлении и явлении профессиональной специфики Явителя Воли каждым из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначальный явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом растущим Явителем Воли в форме Ипостаси 39-го 7-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Мечом Явителя Воли. И возжигаемся: 
Качеством Жизни каждого из нас всего во всём, 
Академичностью Знаний каждого из нас всего во всём,
Психодинамичностью Веры каждого из нас всего во всём,
Синтезом Частей каждого из нас всего во всём,
Учительством Синтеза каждого из нас всего во всём,
Владычеством Человека каждого из нас всего во всём,
Иерархичностью Отцу каждого из нас всего во всём и
Идивностью каждого из нас всего во всём в явлении Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая:
 всей Жизнью, 
всей Живой, 
всем Созиданием, 
всем Творением, 
всей Любовью, 
всей Мудростью, 
всей Волей и 
всем Синтезом каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем прямое явление и максимальную концентрацию Поядающего Огня каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить всё Тело, все Части, все Посвящения, все Статусы и всю Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаясь максимальной концентрацией Поядающим Огнём, стяжаем Явителя Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою в концентрации и организации Поядающего Огня каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Инструмента Поядающим Огнём организованных, оформленных и развёрнутых, Явителя Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  И, возжигаясь, развёртываясь 32 Инструментами явления Поядающего Огня реализации Явителя Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим.
И, возжигаясь 33 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 32 Инструментами Явителя Воли Изначально Вышестоящего Отца, и концентрации Поядающего Огня 33 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаемся ими каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхиваем Явителем Воли пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Явителя Воли физически собою. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал. 
И эманируем, развёртываясь физически 32 Инструментами, всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Красноярск, во все Подразделения ИВДИВО участников данной Практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из Практики. 
Аминь































2-ый день часть 5
(время: 02:16:30 – 02:32:01)

Практика № 12
Стяжание явления 256-цы особенностей Явителя Воли в синтезе с 64-рицей  Служения в разнообразии Явителя Воли ИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь всей концентрацией Синтеза физически каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал 1792-х Изначально явлено. Развёртываемся в зале в форме Явителя Воли, становясь пред Аватаром Кут Хуми. 
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-цы служения Явителя Воли каждого из нас включающегося и включающего 64-цу Служения в разнообразии Явителя Воли 256-цей каждым из нас. И возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначальный явлено. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Явителем Воли в форме, и в развёртывании всех Инструментов Явителя Воли каждым из нас.
И. синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув 256-цу особенностей Явителя Воли каждым из нас, в синтезе с 64-рицей служения.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 256-цу особенностей Явителя Воли Служением каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая 256-цу явления особенностей Явителя Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы возжигаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаемся этим, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими и развёртываясь Явителем Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь 256-цей Явителя Воли каждым из нас физически собою. И вспыхивая, преображаясь им. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь




2-ый день часть 6
(время: 00:30:17 – 00:50:03)

Практика № 13
Явление Воли в Зале Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза. Переходим в зал 1792-х Изначально явленно, развёртываясь Явителем Воли в форме пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Воли в соответствующих тематических выражениях каждым из нас и отстроенности правильных формулировок и контекстов в этой просьбе физически собою. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Явителем Воли в форме. 
Становимся полукругом. Сзади нас становятся Ипостаси и Владыки, приглашённые Отцом на данный экзамен. И по одному выходим в центр полукруга и объявляем одну или несколько просьб. Только ставя точку между ними. Начинаем. И там в Зале смóтрите, когда ваше тело выходит и формулируете. Или физически сейчас чётко формулируйте, чтоб то тело чётко произнесло. Действуем. 
Полностью сконцентрируйтесь в Зале. Никаких исключений.
Мы все всё сказали. Но стоим. А теперь слушаем, каждому из нас Отец отвечает на нашу просьбу. То есть, что правильно, что неправильно было в ней. Может быть, кому-то доформулировал Отец, а кому-то отказал. Слушаем. 
Отец говорит, большинство просьб принято. Где-то 78-80 % мы правильно сложили. Ну, там, 78-76. Плюс-минус. Часть непринятых нуждается в доработке, там некоторым поручения даются. В Иерархии. Доработать вопрос, потому что нельзя его сразу творить. Ну, а кое-что не из контекстов. Сами проживите, у кого что.
Отец говорит, есть просьбы, нарушающие свободу Воли, вы не просчитали это. Есть просьбы не в контексте Отца, это должно решить само общество, потому что люди наделены свободой Воли. То есть, насильно мил не будешь, здесь действует. А есть защищающие просьбы: там, просьба защитить, поддержать. Это будет.
Отец направляет Огонь всем нам.
И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Отец фиксирует на нас свой Огонь, мы вспыхиваем Явителем Воли, эманируя Поядающий Огонь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, направляя на соответствующие направления наших просьб. 
И эманируя Поядающий Огонь, вспыхиваем Явителем Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и применяемся Поядающим Огнём, применяя Поядающий Огонь в направлении просьб и волевых решений каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им в реализации Явителя Воли физически собою.
И в Зале звучит: «Экзамен сдан». Услышьте. Или вам лично на ушко это говорят.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. Благодарим всех Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, участвовавших с нами в экзамене.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Развёртываемся физически. Вспыхиваем эманациями наших просьб физически. И физически физическим телом направляем Поядающий Огонь на реализацию. 
И возжигаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Замерли. А теперь почувствуйте среду Поядающего Огня, который мы отэманировали. И как бы мы ни эманировали, вокруг нас остаётся его фон, ощущение такое. 
Вот когда мы эманировали сейчас, попробуйте завершить его эманацию, так как вы применили его. Вот в том направлении, куда вы его эманировали, отпустите его. И завершите действие, то есть поставьте точку. Вы решили, Волю выразили Отца, отправили. Сделал дело, гуляй смело. Точка, чтоб Огонь не тёк туда постоянно. Он там не нужен. Один раз вполне хватит, иначе пойдёт саморазрушение. 
Отэманировал. Точка. Прекратил. Посмотрел последствия в будущем. Смотря какая просьба, можно увидеть. 
[bookmark: _GoBack]Поэтому сейчас нужны точки, куда вы эманировали. Нельзя постоянно туда эманировать и поддерживать. Это слишком большая сила. 
И выходим из практики. 
Аминь


































2-ый день часть 6
(время: 00:55:28 – 01:11:14)

Практика № 14
Стяжание двух Частей, двух Синтезтел и двух фиксаций Посвящений и Статуса Стандарта 7 Профессионального Синтеза ИВО


И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-Изначально Явленно. 
Развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасью 39-го седьмого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Явлением Части Дух Частей, Части Неизречённый, двух Частей: Синтезтела 1356-и и 1357-и Мерностные, – фиксацию Посвящения Неизречённый и фиксацию Статуса Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально Явленный. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 39-го седьмого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление двух Частей, двух Синтезтел и двух фиксаций Посвящения и Статуса каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 71-ю от Образа Отца Часть Дух Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас; развёртываясь явлением 1024-ричного Духа Частей Формой и Подобием Изначально Вышестоящего Отца тела человека каждым из нас в синтезе всего во всём и 1024-я оболочками для каждого Духа каждой Части физически собою в синтезе их с Ядром Синтеза Части Духа Частей в центре телесной оболочки физически собою. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, эманируя 1024-ричный Дух Частей явления 1024-рицы Частей каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 103-ю от Образа Отца Часть Неизречённый телесной оболочкой человека с 1024-я оболочками Неизречённости 1024-х Частей и Ядром Синтеза в центре её. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этой Частью. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1356-Мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1356 мерностных качеств, свойств, способностей, возможностей всего во всём в синтезе 1356-рицы и, возжигаясь, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся 1356-Мерностным Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1357-Мерностное Синтезтело явлением 1357-и качеств, свойств, способностей, возможностей всего во всём каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся 1357-Мерностным Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь, преображаясь им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию Посвящения Неизречённый, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Стяжаем фиксацию Статуса Неизречённый, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И вспыхиваем 6-рицей стяжённых реализаций каждым из нас и синтезом нас Явлением Изначально Вышестоящего Отца в новых выражениях и в синтезе их физически собою. 
И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь Духом Частей, Неизречённым, 1356-и и 1357-Мерностными Синтезтелами Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя Посвящение Неизречённого, фиксируя Статус Неизречённого физически собою. И. возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Красноярск, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь





























2-ый день часть 6
(время: 01:13:22 – 01:22:01)

Практика № 15
Итоговая

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-х Изначально явленный, развёртываемся пред Аватаром. Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез на Итоговую практику 39-го/7-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно, развёртываясь пред Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 39-го/7-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 октиллионов Огней 2048-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем им. Стяжаем 2048 октиллионов Ядер Синтеза 2048-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся ими, стяжая Стандарт 39-го/7-го Профессионального Синтеза каждому из нас и синтезу нас, прося записать его в Огни и Ядра Синтеза, стяжённые, и вспыхивая этим. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 39-го/7-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 2048-ми Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и вспыхиваем, преображаясь ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем им, переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-х Изначально явленно, развертываясь в зале. 
Переходим к Изначально Вышестоящему Владыке Кут Хуми, становимся пред Владыкой, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 39-ю/7-ю Профессиональную Книгу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами. Берём её в руки. Вспыхиваем ею. На Книге написано: Явитель Воли. Беря Книгу в руки, переходим в кабинет каждого из нас в частное Служебное здание, соответствующую Изначальность, соответствующее присутствие Экополиса, на 4-ый этаж. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол, минимально фиксируя её на два года.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 Части 1024-мя Субъядерностями 1024-х Вышестоящих Изначальных присутствий 2048-ой Изначальности Человека Изначально Вышестоящего Отца 2048-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца 2048-ой Изначальности, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им, стяжая Ядро 39-го/7-го Профессионального Синтеза, Ядро 39-ти Синтезов, вспыхивая ими. Стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца Духом Частей Неизречённым, двумя Синтезтелами с фиксацией Посвящения и Статуса Неизречённого 2048-ми Изначальных каждым из нас и синтезом нас. 
И стяжаем прямое явление 39-го/7-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою. И вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, преображаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые восхождения, новые реализации, подаренные нам, и поддержку каждого из нас им. Переходим в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас, и стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми подготовку и переподготовку Явителем Воли на два года в ночной и дневной форме обучения и возжигаемся ею. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца 2048-ой Изначальности 1024-х Частно, во всех Огнях и Ядрах Синтеза, в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 2048-ой Изначальности и 39-го/7-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении его 2048-ми Изначально, явлении Неизречённого, Духа Частей, Посвящения и Статуса Неизречённого 1356-ти и 1357-мимерных Синтезтел Изначально Вышестоящего Отца физически собою Ядром 39-го/7-го Профессионального Синтеза и Ядром 39-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь в целом в синтезе всего во всём каждым из нас и синтезом нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. 
Аминь




Набор текста: Стойкова Нино, Козырева Наталья, Кокуева  Галина,
Логосная Галина, Товстик Татьяна, Григорьева Марина, Кузьмина Елена,
Мелентьева Татьяна, Прудникова Галина, Шмунк Ольга, Старкова Оксана,
Мелентьева Валентина, Васильева Ольга.
Проверка текста:  Беретарь Рита, Козырева Наталья, Пачина  Раиса, 
Логосная Галина, Мелентьева Татьяна, Салмина Наталья, 
Шмунк Ольга, Агаркова Лада, Кокуева  Галина.
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