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Практика № 1
Стяжание новой Омеги явлением 512-ти эманаций, импульсов, сигналов и Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Стяжание новой 2048-ричной Омеги явлением 2048-ми эманаций, 2048-ми импульсов, 2048-ми сигналов и 2048-ми Частей Человека Изначальной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
Перевод и преображение Планеты Земля и каждого Человека Планеты Земля Омежным Принципом Развития с явлением Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца собою. Входим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-го Профессионального Синтеза Аннигиляционный Аматик физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем форму Ипостаси 8-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, в форме Ипостаси Аннигиляционного Аматика мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аннигиляционный Огонь Изначально Вышестоящего Отца физически собою, смешивая его с Поядающим Огнём каждого из нас, кто ранее его получал. И вспыхивая Аннигиляционным Огнём Изначально Вышестоящего Отца в Зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Аннигиляционного Аматика в форме.
И вспыхивая Аннигиляционным Огнём, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить 256-ричные сигналы Омеги каждого из нас в минимальной природной выразимости Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, синтезируемся с Омегой Изначально Вышестоящего Отца и в Аннигиляционном Огне впитываем 512 Омежных импульсов Изначально Вышестоящего Отца Омеги каждого из нас. И проникаемся чистотой 512-ти импульсов Изначально Вышестоящего Отца, буквально растворяясь в них.

И впитываем 512 сигналов Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и прося преобразить Омегу каждого из нас на явление 512-ти эманаций, импульсов, сигналов и Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую Омегу Изначально Вышестоящего Отца в обновлении Омеги каждого из нас 512-рично эманациями, импульсами, сигналами, Частями физически собою. И вспыхиваем 512-ричным явлением Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, входя в действующую, постоянно развёртывающуюся, 512-рично реализующуюся Омегу Изначально Вышестоящего Отца собою.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Омегу в целом каждого из нас с 1024-ричного явления Частей предыдущего её формата на 2048-ричное явление её Частей современного формата, прося для стяжавших Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, находящихся в данной практике и, в целом, в Служении Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, развернуть 2048-ричную Омегу явлением 2048-ми эманаций, 2048-ми импульсов, 2048-ми сигналов и 2048-ми Частей Человека Изначальной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаемся 2048-ю сигналами Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 2048-рицу импульсов Омеги Изначально Вышестоящего Отца собою и 2048 эманаций Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с включением в 2048-ричное Омежное развитие всех Служащих ИВДИВО, независимо от стяжаний, находящихся в данной практике, с перспективой реализации Омеги данным выражением каждым из нас. 
И проникаемся импульсной средой Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развёртываясь Омежно в целом каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 ОМ Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Творения физически собою.
И возжигаясь 2048-ю Омегами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 2048 ОМ Изначально Вышестоящего Отца в их явлении каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая 512 ОМ для каждого Человека Планеты Земля из 7-ми миллиардов 600 миллионов физически живущих и действующих в явлении 512-рицы ОМ 512-ричной Омегой Человека Планеты Земля физически собою. 
И эманируем всей командой и каждым из нас 512 эманаций, 512 импульсов, 512 сигналов, 512 Частей и 512 ОМ Изначально Вышестоящего Отца физически собою, укутывая в эту чистую среду 7 миллиардов 600 миллионов Человеков Планеты Земля явлением Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из них.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 7 миллиардов 600 миллионов Образов и Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Планеты физически собою. И возжигаясь, развёртываемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Омегу Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося развернуть её всей Планетой Земля в целом, переведя её с Монадического, явленного предыдущей эпохой, на Омежный, явленного Омегой Изначально Вышестоящего Отца новой Эпохи Метагалактической 6-ой расы Землян Принцип Развития физически собою, реализованностью Монадических выражений каждым из нас и синтезом нас, завершая, разрушая, аннигилируя и Поядающим Огнём преображая все старые матрицы, принципы, причины и любые иные выражения и явления Аннигиляционным Аматиком физически собою, развёртывая Планету Земля Омегой Изначально Вышестоящего Отца физически собою всецело каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Планету Земля и каждого Человека Планеты Земля Омежным Принципом Развития с явлением Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца с Омегой и её выражениями эманаций, импульсов, сигналов и Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого Человека Планеты Земля из 7-ми миллиардов 600 миллионов физически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Планетой Земля и 7-ю миллиардами 600-ми миллионами Человеков Планеты Земля физически Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца, осуществлённых Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртывая эманации, импульсы, сигналы и формирование Частей Омегой физически каждым из нас по Планете Земля, реализацию и каждому Человеку Планеты Земля из 7-ми миллиардов 600 миллионов соответствующее выражение Синтезом Омеги каждого из нас и в синтезе нас физически собою, укутывая Планету Земля новым Омежным физическим состоянием физического явления каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Красноярск, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца подразделений, участников данной практики и Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И выходим из практики. 
Аминь

1-ый день часть 1

(время: 03:11:29 – 03:46:23)

Практика № 2
Стяжание явления 2048-ричной Жизни Изначально Вышестоящего Отца цельно физически собою, 2048 Аматик явления каждого из видов Жизни каждой из Частей физически собою. Стяжание перспектив Жизни Человека и Человечества Метагалактической Расы Землян в своей Зоне Жизни минимально на 4096 лет аннигиляцией старых и созиданием новых матриц, Аматик Жизни стратегического перспективного развития
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 1984-х Изначальный явленно в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся в форме Ипостаси Аннигиляционного Аматика, развёртываясь им пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённого и нового, в синтезе их, Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в явление 2048-ричной Жизни Изначально Вышестоящего Отца цельно физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Аннигиляционного Аматика в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённого нового Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца 2048-ричной Жизни и Жизнью реализуемого. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 

А теперь замерли и расслабились. Максимально открылись и утвердили открытость всех Частей, Систем и Аппаратов. 

В Синтезе с Отцом проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, и Отец произносит Слово Творения, Слово Отца, всем нам и каждому из нас. Слушаем. 

Проникаемся этой Мощью. Слово произнесено. Заполняемся этой Мощью Жизни. 

Физически это зависит от нашей чувствительности. Она, извините меня, разная. Заполняемся. Это не обязательно, что вы Мощь можете ощущать в теле. В теле, наоборот, у нас прострация. 

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить старое Слово Отца и 1024-ричную матрицу явления Жизни Им, вспыхиваем Аннигиляционным Аматиком каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048-ричное Слово Отца, стяжая Жизнь Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначальной Метагалактики физически собою. Проникаемся Жизнью каждым из нас, насыщаясь ею, вспыхиваем ею.

И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2048 вариаций Жизни явления 2048-ми Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Жизней явления цельной Жизни Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая 2048 Жизней, цельной Жизни Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас на принцип 2048-ричной Жизни физически собою в явлении её каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048 Аматик явления каждого из видов Жизни каждой из Частей физически собою. 

И возжигаясь 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Аматик Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в Организации и Явлении цельной Жизни Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца физически собою.

И развёртывая 2048 Аматик Жизни явлением Частей Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, синтезтелесно физически собою в явлении цельной Жизни Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца физически каждым из нас. 

И вспыхивая этим, стяжаем Аннигиляционного Аматика Слова Отца каждым из нас в постоянной трансляции, ретрансляции, преображении, развитии, реорганизации, любых иных явлениях и выражениях каждой их 2048-ми Аматик Жизни каждого из нас в постоянном движении Жизни каждой Части вперёд физически собою, и явлении постоянной аннигиляционности Аннигиляционного Аматизма в завершении старых матриц и в созидании новых матриц аматического развития Жизни соответствующей Части, в том числе в синтезе Частей между собою, в максимальной цельности иерархической аматичности 2048-ю Жизнями 2048-ми Частей Человека иерархическим Синтезом цельно физически собою, с явлением цельной сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца этим каждым из нас физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Аннигиляционного Аматика Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, стяжаем Аннигиляционного Аматика Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в развитии, ретрансляции 2048-ми Аматик Жизни Изначально Вышестоящего Отца в реализации Частей, 2048-ми, Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем перспективы Жизни каждого из нас, синтеза нас и каждого Человека Планеты Земля из 7-ми миллиардов 600-та миллионов для Синтеза и в перспективах Синтеза 

Вышестоящей Жизни Изначально Вышестоящего Отца, 

Изначальных Ипостасей, 

Аватаров Синтеза, 

любых Изначально Вышестоящих Цельных Реальностей, 

Изначальностей, 

Вышестоящих и Изначальных Присутствий, 

Присутствий в разнообразии Метагалактической Жизни физически каждого из нас и

Изначально Метагалактически каждым из нас с 

перспективой цельного явления Высокой Физической Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою и 

явления Цельного формата Жизни этим каждым из нас и синтезом нас и 

перспектив Жизни Человека и Человечества Высокой Физической Реальностью физически собою. 

И возжигаясь, стяжаем перспективы Жизнью Высокой Физической реальностью каждому из нас, каждому Человеку Планеты Земля из 7-ми миллиардов 600-та миллионов, и в синтезе всего Человечества Планеты Земля явлением Омеги Изначально Вышестоящего Отца фиксацией в Высокой Физической Реальности Планетой Земля этим, 

прося развитие Жизни каждого Человека Планеты Земля и каждого из нас, 

прося сохранения Жизни каждого Человека Планеты Земля и каждого из нас, 

прося развития Жизни Планеты Земля и сохранения Жизни Планеты Земля, 

прося развития Жизни Человечества Иерархией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и

прося сохранения Жизни Человечества Иерархией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом, а также 

явления и сохранения Жизни 2048-рицы выражений Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем перспективы Жизни Человека и Человечества Метагалактической расы Землян на несколько ближайших тысячелетий до полного достижения границ Метагалактики и расселения Метагалактической расы Землян минимум на 2048 планет Метагалактических областей Жизни в целом физически, биологически и технологически собою, планет в отдельных, разных Солнечных, Звёздных системах, Галактиках, Супергалактиках, Метагалактиках, в синтезе их образующих Зону Жизни Человека и Человечества Планеты Земля собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически собою в данной концентрации каждым из нас. Развёртывая всё стяжённое и возожжённое физически собою с новыми перспективами Жизни в целом каждым из нас и утверждёнными Изначально Вышестоящим Отцом границами перспективных реализаций, примерно на 4096 лет минимально, физически собою. 

И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое, эманируем импульсируем, сигналим 2048-рицей Жизни каждому Человеку Планеты Земля из 7 миллиардов 600-та миллионов и более того в развитии и реализации Жизни Частей каждым из них и синтезом их, эманируя Жизнь по всей Планете Земля, укутывая Планету Земля Жизнью и перспективами её на 4096 лет по количеству присутствий Метагалактики Фа минимальным Стандартом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, с явлением границ перспективной Жизни Метагалактической расы Землян 2048-ю Планетами иных Звёздно-Солнечных систем, Галактик, Супергалактик и Метагалактик в синтезе их, областью Жизни Метагалактической 6-ой расы Землян физически собою, закладывая данную Аматическую матрицу в развитии Планеты Земля и Метагалактической расы Землян физически собою, вспыхивая 2048-ю Аматик Жизнью, Аматиками Жизни. 

Эманируя их собою, вспыхиваем Аннигиляционным Аматиком Слова Отца Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. Эманируя собою и укутывая Планету Земля этим, аннигилируя старые матрицы перспектив Жизни и их отсутствия, созидая новые матрицы перспектив Жизни и её присутствия в стратегической перспективе минимально на 4096 лет, в среднем, до охвата всех границ Жизни Метагалактической расы Землян 2048-ю планетами разных Звёздно-Солнечных систем, Галактик, Супергалактик, Метагалактик собою в синтезе их каждым из нас. И аннигилируя старые матрицы, вспыхиваем Синтез-аматичностью новой в данных перспективах Жизни каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое по Планете Земля, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Красноярск, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 
Аминь
1-ый день часть 2
(время: 00:45:54 – 01:26:13)

Практика № 3
Развёртывание Аматической Матрицы Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Аннигиляционного Аматика Иерархии в Аннигиляционной Аматичности Иерархии и Аннигиляционной Аматичности Матриц в развитии и реализации Иерархии физически собою
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-Изначальный явленно.
Развёртываясь Ипостасью Аннигиляционного Аматика в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть Аматическую Матрицу Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в явлении системного Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою в фиксированной Матрице на каждого из нас концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и в его составе Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Матрицу Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Иерархии внутри Сферы Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём Иерархическим Синтезом ИВДИВО физически собою, вспыхивая Аматической Матрицей каждым из нас. 
Прося Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть Аматическую Матрицу в каждом из нас дав познание, осмысление и развёртывание Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 2047-Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Иерархический Синтез Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца во всей её структуре, взаимодействиях, взаимоотношениях и всего во всём в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И, возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ею, стяжая явление Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Изначально Вышестоящего Отца в явлении новых и перспективных, в том числе ныне действующих, должностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, являя Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Иерархический Синтез, вспыхивая Аматической Матрицей Иерархии каждым из нас, видя её и развёртывая своё место в ней физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аннигиляционного Аматика Иерархии в Аннигиляционной Аматичности Иерархии и Аннигиляционной Аматичности Матриц развития и реализации Иерархии физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 миллионов Аннигиляционных Аматик явлений базовой Иерархии в целом каждым из нас и в синтезе нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-и миллионов Анигиляционных Аматик Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Аннигиляционную Аматичность Иерархии каждым из нас и синтезом нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аннигиляционного Аматика Иерархии каждым из нас и синтезом нас в синтезе Аннигиляционных Матриц стяжённых каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Меч Синтеза Аннигиляционного Аматика Иерархии каждым из нас и синтеза нас. Меч зависает перед нами остриём влево горизонтально вдоль плеч, рукоятка в правой руке, берём правой рукой за рукоятку, поднимаем вверх. Меч для некоторых очень тяжёлый, там концентрация Воли Отца и Синтеза Анигиляционного Аматика Иерархии со всеми стяжёнными Аматическими Матрицами. Вспыхиваем Мечом в Аннигиляционном Аматическом Огне. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аннигиляционный Огонь Меча Синтеза Аннигиляционного Аматика Иерархии собою, вспыхиваем, проникаясь Огнём собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, вмещая Меч собою и взрастаем им. И преображаемся физически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. С Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящей Иерархии переходим в зал Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 2047-Изначальный явленно, становясь на своё иерархическое место. И возжигаемся им. 
Фиксируясь в этом месте, вспыхиваем Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, преображаемся ею, стяжая всецельную фиксацию Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем всей Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь всеми видами Аннигиляционной Аматики физически собою. И эманируя их иерархически каждому Иерарху, Аватару и Аватарессе Синтеза, Владыке Статуса и Посвящения, Учителю Трансвизорного Тела и Изначальной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, развёртываемся этим, вспыхивая всеми Статусами каждого из нас, всеми Посвящениями каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. Возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ею, Главой Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящему Аватару Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Развёртываемся физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца: 

· Устанавливая Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

· Эманируя Аннигиляционные Аматики по Планете Земля во всех шестнадцати миллионах видах. 

· Укутывая Планету Земля Аннигиляционной Аматикой Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. 

· И утверждая явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою новой Аннигиляционной Аматикой развития в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, преображаемся этим физически, эманируя Аннигиляционные Матрицы каждым из нас и синтезом нас, по всей Планете Земля в целом.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь

1-ый день часть 2
(время: 02:28:16 – 03:05:31)

Практика № 4
Стяжание, явление и обновление  32-рицы Совершенного Сердца

нового формата физически собою явлением Совершенного Сердца

ракурсом Изначальной Метагалактики
Мы возжигаемся всем Сердцем каждого из нас. 

Развёртываясь всем Синтезом Совершенного Сердца физически собою, открывая все сердца Совершенного Сердца каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу и прося Изначально Вышестоящего Отца насытить Совершенное Сердце каждого из нас физически собою. 

И далее, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

И, возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Аннигиляционного Аматика в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-рицы Совершенного Сердца нового формата физически собою явлением Совершенного Сердца ракурсом Изначальной Метагалактики синтезом Изначальностей с акцентацией Метагалактики ФА 4096-ым присутствием Изначальной Метагалактики физически собою. 

И, развертываем качество, глубину и возможности Совершенного Сердца в разы, прося аннигилировать старую матрицу Совершенного Сердца и каждого из 32-х, 16-ти или восьми Сердец, действующих в каждом из нас, прося прощения у Аватаров Синтеза за любые некомпетентные, некорректные, и неадекватные действия Совершенным Сердцем в целом и любым из Сердец физически собою.

И, возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем преображение фиксации позиции Наблюдателя и реализации каждого из нас из восьми видов присутственной материи в базе на 16, прося расширить развитие Совершенного Сердца с восьмирицы до 16-рицы с Аматики до Сиаматики 16-ричной явлением материи Совершенным Сердцем каждым из нас и развернуть Огненно-синтезную составляющую явления Изначально Вышестоящего Отца от метагалактического Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении 16-рицы Сердец каждым из нас и синтезом нас ими.

И, возжигаясь 32-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально явленно. Просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за любые некомпетентные действия наших Сердец, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённое явление 32-рицы Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою; с явлением 8-рицы Сердец 4-х видов материи каждым из нас и синтезом нас и в развитии до 16-тирицы Сердец соответствующих двум видам материи физически собою; с 16-ричным явлением 16 Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца – от Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящего Метагалактического Человека Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Сердец и 16 принципов организации материи – от Сиаматики 16-го принципа явления Изначально Вышестоящего Отца до физичности материи Изначально Вышестоящего Отца; с распознанием с 10-го по 15-е, шести сердец Изначально Вышестоящего Отца физически собою в обновлённом их режиме каждым из нас. 

Открываемся всеми Сердцами каждого из нас, прося опустошить их, открываем все блоки, все проблемы, все некорректности, все зацикленности Сердец каждого из нас и так далее, и так далее, и так далее, что бы там ни было. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося опустошить Сердца в каждого из нас от старых матриц, старых видов развития, старых видов восхождения, старых видов реализации и так далее, и так далее, и так далее каждого из нас. И, открываясь всем Сердцем каждого из нас, мы синтезируемся с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца от физического Сердца каждого из нас, прося его открыть, улучшить и усилить в восемь тысяч раз минимально и до 32-го Сердца Изначально Вышестоящего Отца, прося усилить его в восемь тысяч раз минимально. 

И, возжигаясь насыщенностью фиксации 32-х Сердец Изначально Вышестоящего Отца собою, мы сливаемся 32-рицей Сердец каждого из нас с 32-рицей Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:

Сердце Отца,
Сердце Аватара, 
Сердце Владыки, 
Сердце Учителя, 
Сердце Ипостаси, 
Сердце Служащего, 
Сердце Посвящённого, 
Сердце Майтрейи, 
Сердце Христа,
Сердце Будды,
Сердце Теурга, 
Сердце Творца, 
Сердце Человека, 
Сердце Изначально Вышестоящего Человека, 
Сердце Изначального Человека и
Сердце Метагалактического Человека каждому из нас и синтезу нас. 

Продолжая стяжание, стяжаем: 
Сердце Сиаматическое, 
15-ое Сердце, 
как вариант, Столпное, 14-ое Сердце, 
13-ое Сердце, 
12-ое Сердце, 
11-ое Сердце…
Ещё раз: 
13-е Сердце 
12-ое Сердце, 
11-ое Сердце, 
10-ое Сердце, 
9-ое Сердце Мощи, 
Аматическое Сердце Розы,  
Атмическое Сердце Лотоса, 
Буддическое Сердце Звезды, 
Причинное Сердце Престола, 
Ментальное Сердце Чаши, 
Астральное Сердце – Абсолютное Сердце, 
ментальное Сердце – Омежное Сердце…

Эфирное Сердце Омеги в новом ракурсе программы Омеги 512-ричностью и 2048-ричностью Изначально Вышестоящего Отца и 
Физическое Сердце каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь 32-мя Сердцами Изначально Вышестоящего Отца физически собою, просим Изначально Вышестоящего Отца взрастить 32-ричное Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Аннигиляционных Аматических Сердечных Синтеза, прося преобразить каждое из 32-х Сердец каждого из нас соответственно физически собою. 
И, возжигаясь 32-мя Аннигиляционными Аматическими Сердечными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь анигиляционно аматизируем каждое из 32-х Сердец каждого из нас, завершая все некорректные программы, накопления, действия и реализации 32-рицей Сердец физически собою. 

И, возжигаясь Аннигиляционными Аматическими выражениями в 32-х явлениях Аннигиляционной Аматики Сердечно каждым из нас, мы развёртываем Аннигиляционную Аматику каждого из Сердец как в разрешении и преодолении старых матриц, их аннигилировании и завершении. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление и новые Аннигиляционные Аматические матрицы явления 32-рицы Сердец.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Совершенного Сердца 32-мя Сердцами каждого из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, развёртываемся Творением физически собою. 
И развёртываемся Сотворением 16 Сердец Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, развёртывая Творение Изначально Вышестоящего Отца собою, мы вспыхиваем 32-рицей Сердец, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. И в синтезе 32-рицы Сердец синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем обновлённое Совершенное Сердце в явлении Синтеза Полномочий, Ипостасности, Статусности, Посвящённости, подготовки Частей каждого из нас и синтеза нас.

 И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца физически собою в цельности его каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся в физическое присутствие. 

Развёртываемся физически 32-рицей Сердца каждым из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Красноярск, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики, и в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь
1-ый день часть 2
(время: 03:23:40 – 03:43:53)

Практика № 5

Рождение Свыше. Образ Жизни Изначально Метагалактически

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-Изначальный явленно. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем 2048 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 2048-ми Образов Отца Изначально Вышестоящего Отца 2048-ми частей ракурсом Изначальной Метагалактики в развёртывании многомерных многоклеточных частей Изначально Метагалактически физически собою. И в синтезе их явления Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в максимальном Синтезе всего во всём каждым из нас и синтеза нас явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь 2048-мью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Аннигиляционного Аматика в форме.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048 аматических Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 2048-ми Образов Отца частей человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначальной Метагалактики и служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас в Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу собою.

И возжигаясь аматикой Аннигиляционного Синтеза, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и аннигиляционно синтезировать завершение Образов Отца предыдущего формата каждым из нас, законом всё во всём отражающих 1024-рицу или менее развитые явления в каждом из них. И аматическим Аннигиляционным Синтезом синтезировать возможности каждого из нас на явление 2048-ми Образов Отца физически собою. 

И возжигаемся аматическим Аннигиляционным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь им, вспыхивая пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2048 Образов Отца Изначально Вышестоящего Отца 2048-ми частей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе в каждом из них всех Полномочий, Ипостасности, Статусности, Посвящённости, подготовки частей и компетенций каждого из нас в синтезе их физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 2048-ми Образов Отца частей человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою и возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими. И в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца 2048-ричный, стяжая Рождение Свыше Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою в развёртывании Жизнью Изначальной Метагалактикой синтеза 2048-ми Изначальностей и 8192-х присутствий в синтезе их каждым из нас и синтезом нас. И входим в Рождение Свыше Изначально Метагалактически физически собою, развёртываясь Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И преображаясь им. Реализуя Рождение Свыше физически собою и преображаясь им.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в синтезе развёрнутого Образа Отца и Жизни Слова Отца стяжаем Образ Жизни Изначально Метагалактический 2049-Изначально Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь, преображаемся Образом Жизни каждого из нас и синтеза нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночной подготовки каждого из нас и синтеза нас и возжигаемся им.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически Рождением Свыше явлением Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И преображаясь им в синтезе всех Образов Отца стяжённых нами явлением частей и соответствующего ракурса Изначально Метагалактической Жизни каждым из нас. И развёртываем Образ Жизни каждого из нас Ипостасно, Служебно, Посвящённо, Человечески собою.

И выходим из практики, эманируя всё стяжённое и возожжённое только в ИВДИВО каждого из нас. И развёртываясь этим. 
Аминь
Маленькое уточнение. У нас тут борьба продолжается, оказывается. Сердца Христа, Будды и вплоть до Человека остаются по названиям Христос, Будда и Человек. 

Оказывается, часть Иерархии не захотела называть это Сердца по-человечески. Первые четыре Сердца Человека. Ну, наверно, не все там человеки. Поэтому с 17-го по 24-е от Человека до Христа Сердца так и будут называться, а вот с 16-го по 9-е вопрос, как их назвать, остаётся, вот эти восемь Сердец. А то нас тут попытались в Огни увести, вместо Человека.

2-ой день часть 1
(время: 01:14:43 – 02:39:01)

Практика № 6

Стяжание 32-ричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание Аннигиляционного Аматика с Совершенным Сердцем  Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 1984-х Изначальный явлено. Развёртываясь в зале Ипостасью Аннигиляционного Аматика в форме. 

Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем итоги ночной подготовки, прося преобразить каждого из нас не только по опубликованным проблемам, но и по тем положительным перспективам и тенденциям, которые сложились у каждого из нас ночной подготовкой физически собою.

И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми  стяжаем Синтез Синтеза Изначально вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 32-рицу Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца обновлённым явлением 32-х Сердец физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначальный явлено.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Отца, возжигаясь Огнём Синтеза вокруг тела стоящим с внутренней активацией Огня коррекции 2048-ми Частей каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Аватара Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Огнём Воли Изначально Вышестоящего Отца, стоящим вокруг тела и внутренними процессами Огня корригируя 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасности, Полномочий на явление Воли Изначально Вышестоящего Отца, проживая это действием Сердца. И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им.

Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Владыки Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая Огнём Мудрости, стоящим вокруг и сквозь нас, активируя ракурсом Мудрости ИВО 2048 Частей, Посвящения, Статусы, Ипостасности и Полномочия, все подготовки и компетенции каждого из нас, и вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Огнём Любви, стоящим вокруг нас, и внутренними процессами Огня корригируем 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасности и Полномочий каждого из нас подготовки и компетенции Любовью и вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Сердце Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Огнём Творения. Огонь Творения ставится вокруг нас и внутренними процессами Огня Творения мы корригируем 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасности и Полномочий, подготовки, компетенции каждого из нас творясь ими, и творя их, и творя ими собою. Вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Служащего Изначально Вышестоящего Отца Огнём Созидания, вставшим вокруг нас, внутренними процессами огня корригируя 2048-ми Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасности, Полномочий, подготовки и компетенции каждого из нас Созиданием, Созидаясь им, и Созидая им себя и вокруг собою. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Огнём Живы, входя в стоящий Огонь Живы внутренними процессами Огня насыщаем, корригируем, активируем, преображаем  Живой 2048 Частей, Посвящения, Статусы, Ипостасность, Полномочия, подготовки и компетенцию  каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца Огнём Жизни, стоящим вокруг внутри нас, корригирующем и активирующим 2048 Частей, Посвящения, Статусы, Ипостасность, Полномочия, подготовки и компетентность  каждого из нас. И возжигаясь, Живя им и развёртывая Жизнь собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Синтез 8-ми Сердец Синтезом 8-ми Огней на каждого из нас, стоящих одномоментно физически собою и вспыхивая этим. И возжигаемся этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Христа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Огнём Воскрешения, ставшим вокруг нас и внутренними процессами Огня воскрешаем 2048 Частей, Посвящения, Статусы, Ипостасность, Полномочия, подготовки и компетенции  каждого из нас, воскрешаясь ими и воскрешая ими. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Будды Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Пробуждения, ставшим вокруг нас и внутренними процессами Огня Пробуждения пробуждаем 2048 Частей, Посвящения, Статусы, Ипостасность, Полномочия, подготовку и компетенцию  каждого из нас, пробуждаясь ими, пробуждая их, и пробуждая ими собою вокруг нас. Мы вспыхиваем. Синтезом ИВО и пробуждаемся им.

И далее, мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Теурга Изначально Вышестоящего Отца Огнём Генезиса, ставшим вокруг нас и внутренними процессами Генезиса генезируем 2048 Частей, Посвящения, Статусы, Ипостасность, Полномочия, подготовки и компетенции  каждого из нас,  Генезируя их и генезируясь ими. Развёртывая Генезис в синтезе их собою. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. И возжигаемся этим и преображаемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Творца Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Огнём Человечности, ставшим вокруг и внутри нас. И развёртывая Человечность  2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасности, Полномочий, подготовок и компетенции  каждого из нас,  Человечиваясь ими и развёртывая Человечность собою, вспыхиваем Синтезом ИВО и  преображаемся им.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Сердце Человека Изначально Вышестоящего Отца Огнём Служения, ставшим вокруг нас и внутри нас, и внутренними процессами Огня Служения развёртываем служение 2048-ми Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасности, Полномочий, подготовок и компетенций  каждого из нас, развёртываясь служивостью их и служа ими собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Сердце Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Огнём Вершения, ставшим вокруг и внутри нас, и внутренними процессами Огня Вершин 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасности, Полномочий, подготовок и компетентность  каждого из нас, верша ими, и вершась ими, и верша ими собою. Возжигаемся Синтезом ИВО и преображаемся им. 

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Сердце Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца Огнём Практик, ставшим вокруг и внутри нас, и внутренними процессами Огня практикуя 2048 Частей, Посвящения, Статусы, Ипостасность, Полномочия, подготовки и компетентность каждого из нас, практикуясь ими, и практикуя ими собою. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Сердце Метагалактического Человека Изначально Вышестоящего Отца Огнём Могущества, ставшим вокруг и внутри нас, и внутренними процессами Огня могуществуя 2048-ми Частями, Посвящениями, Статусами, Ипостасностью, Полномочиями, подготовками и компетенцией  каждого из нас, могуществуясь ими, и могуществуя ими собою. Возжигаемся Синтезом ИВО и преображаемся им. 

Возжигаясь цельностью Огня 16-ти Сердец собою и вспыхивая ими в синтезе 16-рицы Огня 16-ти Сердец в 16-рице выражения Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Планетарного Человека Изначально Вышестоящего Отца Огнём Ипостасности, ставшим вокруг нас и внутри нас, и внутренними процессами Огня ипостася 2048-мью Частями, Посвящениями, Статусами, Ипостасностью, Полномочиями, подготовками и компетенций  каждого из нас, ипостася ими, ипостася ими собою, и ипостася с ими каждым из нас. Мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Идивного Человека Изначально Вышестоящего Отца Огнём Сверхпассионарности, ставшим вокруг нас и внутри нас, и внутренними процессами Сверхпассиионарности сверхпассионарим  2048-ю Частями, Посвящениями, Статусами, Ипостасностью, Полномочиями, подготовками и компетенциями  каждого из нас, сверхпассионарясь ими, и сверхпассионаря ими собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Ипостаси Метагалактичности Изначально Вышестоящего Отца Огнём Истинности, ставшим вокруг и внутри нас, и внутренними процессами Истинности истинним 2048-ю Частями, Посвящениями, Статусами, Ипостасностью, Полномочиями, подготовками и компетенциями  каждого из нас, истиннясь ими, и истиння ими собою. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Ипостаси Реальности Изначально Вышестоящего Отца Огнём Окскости, ставшим вокруг и внутри нас, и внутренними процессами Окскости мы окскостируем 2048-ю Частями, Посвящениями, Статусами, Ипостасностью, Полномочиями, подготовками и компетенциями  каждого из нас, окскостясь ими, и окскостируя ими собою. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Ипостаси Изначальности Изначально Вышестоящего Отца Огнём Красоты, ставшим вокруг и внутри нас, и внутренними процессами Красоты красотим  2048-ю Частями, Посвящениями, Статусами, Ипостасностью, Полномочиями, подготовками и компетенциями  каждого из нас, красотясь ими, и красотя ими собою. Возжигаемся Синтезом ИВО и преображаемся им. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Ипостаси Присутствия Изначально Вышестоящего Отца Огнём Константы, ставшим вокруг и внутри нас, и внутренними процессами Константы, Огня Константы внутри нас, мы  константируем  2048-ю Частями, Посвящениями, Статусами, Ипостасностью, Полномочиями, подготовками и компетенциями  каждого из нас, константируясь ими, и константируя ими собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Ипостаси Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Огнём Знания, ставшим вокруг и внутри нас, и внутренними процессами Знания знаем  2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасность, Полномочия подготовок и компетенции  каждого из нас, знаясь ими, и зная ими собою. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся им и вспыхивая этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Ипостаси Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Огнём Меры, ставшим вокруг нас и внутри нас, внутренними процессами Огня Меры, меруя  2048 Частяей, Посвящений, Статусов Ипостасности, Полномочий, подготовок и компетенцией  каждого из нас, меруясь ими, и меруя ими собою. Возжигаемся Синтезом ИВО и преображаемся им. 

Вспыхиваем 24-ю Серцами Синтеза 24-х стоящих Огней вокруг и внутри нас в синтезе их собою. Возжигаемся Цельностью каждого из нас и в синтезе их,  вспыхиваем ими.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Сердце Розы 8192-х Огней Лепестков в преображении Розы Сердца с 4096-ти лепестков, ранее действовавших с развёртыванием тех явлений Сердца 8-го выражения каждым из нас в синтезе их и с фиксацией в центре Розы эталонного Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси в синтезе их Полномочного Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Розы 8192-мя Огнями синтез физически собою, 24-мя Огнями ими Сердец фиксированного в центре Сердца Розы на Зерцале, и вспыхивая этим.

Развёртывая Сердце Розы 8192-мя Огнями вокруг нас в концентрации явления Изначальной Метагалактики и Изначальностей физически собою.Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Лотоса 2048-ю Лепестками, развёрнутыми в преображении Лотоса 1024-х лепестков, раннее действовавших, стяжаем 2048 видов Духа Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца 2048-ми Частей с 2048-ю каплями Огня по Лепесткам Лотоса с Зерцалом и Совершенным Человеком, Совершенным Посвящённым, Совершенным Служащим, Совершенной Ипостасью и в синтезе их Совершенным Полномочным Изначально Вышестоящего Отца, стоящим в центре Сердца лотоса на Зерцале – вспыхивая Я ЕСМЬ, в синтезе всех явлений Сердца Лотоса всего во всём собою. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

Вспыхивая – МЫ ЕСМЬ Розой Сердца эталонным Полномочным ИВО собою. И возжигаемся им.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Звезды 2048-ю Лучами, сверх с 2048-ми Частей ИВО собою с концентрацией Нити Мудрости разрядно 2048-мью по одной Ните Мудрости в каждой Луч Света, и в синтезе 2048-ми Лучей концентрацией сферы точки Ядра Света Сердца Звезды собою с Мудрецом Человека, Мудрецом Посвящённого, Мудрецом Служащего, Мудрецом Ипостасями и в синтезе их Мудрецом Полномочного Изначально Вышестоящего Отца собою в центре Сердца Звезды в каждом из нас.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть

 Сердце Розы - Стандартами Изначально Вышестоящего Отца, 

Сердце Лотоса - Законами Изначально Вышестоящего Отца, 

Сердце Звезды - Императивами Изначально Вышестоящего Отца физически собою в соответствующей концентрации возможностями каждого из нас и вспыхивая этим.

 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Престола Изначально Вышестоящего Отца 2048-ю образующими Силами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемые в синтезе их с явлением Любящего Человека, Любящего Посвящённого, Любящего Служащего, Любящую Ипостась и в синтезе их, Любящего Полномочного Изначально Вышестоящего Отца в центре Престола собою, в синтезе всех Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая необходимую концентрацию причинности Изначально Вышестоящего Отца подготовкой и возможностями каждого из нас престольно-физически собою. И вспыхивая Синтезом ИВО, преображаемся им.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Чаши Изначально Вышестоящего Отца с 2048-ю Сферами ментальности каждого из нас, ментальностью Изначально Вышестоящего Отца и 2048-ю сферами ментальности Изначально Вышестоящего Отца, соответсвующими ячейками Чаши каждой из сфер в насыщенности Огнём Творения в центре Чаши, и в явлении в центре её Творящего Человека, Творящего Посвящённого, Творящего Служащего, Творящую Ипостась и в синтезе их, творящего Полномочного Изначально Вышестоящего Отца в центре Чаши собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Абсолютное Сердце Изначально Вышестоящего Отца явления 2048-ми сфер в синтезе всего во всём развёртывая их, 2048 Созиданий Изначально Вышестоящего Отца в абсолютной Созидательности Изначально Вышестоящего Отца собою, с явлением Созидающего Человека, Созидающего Посвящённого, Созидающего Служащего, Созидающей Ипостаси, и в синтезе из Созидающего Полномочного Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Омежное Сердце Изначально Вышестоящего Отца 2048-ю сферами Живы синтезируемое и активируемое явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца в центре его физически собою, с явлением Живы Человека, Живы Посвящённого, Живы Служащего, Живы Ипостаси и в синтезе их Живы Полномочного Изначально Вышестоящего Отца в центре Омежного Сердца физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Физическое Сердца Изначально Вышестоящего Отца 2048-ю сферами Жизни Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутое с концентрацией и явления Жизни Человека, Жизни Посвящённого, Жизни Служащего, Жизни Ипостаси и в синтезе их в Жизни Полномочного Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 32-х Сердец физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 32-х Сердец в цельности, стяжаем Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и возжигаясь, развёртываемся им.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им, развёртываясь Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся им.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы развёртываем Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая Аннигиляционного Аматика Совершенным Сердцем каждого из нас и возжигаясь преображаемся им. Развёртыаясь Соаершенным Сердцем физически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтеза нас Совершенным Сердцем физически, аннигиляционно аматизируя каждого из нас, аннигилируя все предыдущие состояния, явления, матрицы и иные реализации и выражения Сердец, в любом их виде, состоянии, форме и компетенции и развернуть аматизацию новую 32-х Сердец и в синтезе их Совершенного Сеодца каждым из нас и синтеза нас. 

И возжигаясь, преображаемся этим, развёртывая Аннигиляционного Аматика с Совершенным Сердцем  Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Развёртываясь физически, развёртывая Совершенное Сердце каждого из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И эманируем всё стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

 И выходим из практики. 
Аминь
(см. комментарий после практики)

2-ой день часть 2
(время: 01:21:00 – 01:44:11)

Практика № 7
Стяжание Сферы Идивных Матик, сложение Матик. Стяжание 2048 Матик Частей. Завершение старых Матик Аннигиляционным Огнём. Фиксация Матики новой 32-ричности Совершенного Сердца в каждую из 2048 Частей
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1984-х Изначально явленно, вспыхивая Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 8-го присутствия Метагалактики ФА восьмой Изначальности. (Обязательно говорить: «Восьмой Изначальности»,  иначе будет восьмое присутствие Физической Изначальности). Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 8-го присутствия 8-ой Изначальности, развёртываемся в зале Ипостасью Аннигиляционного Аматика в форме. 

          Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 8-го присутствия Метагалактики ФА восьмой Изначальности, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь им, расходимся по залу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

           Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Сферу Идивных Матик явления каждого из нас. И вам Владыка показывает облако маленькое пред каждым из вас, где-то на уровне живота висящее, с крупными Ядрами – это Огнеобразы, прямо шарики видны. (У меня сверкают молнии между шариками. Это идут разряды взаимодействий Сути), туманчик вокруг шариков, но шарики видны. Это, то самое состояние облака. Попробуйте увидеть.

Далее, Владыка укрупняет ещё, и вы видите взаимосвязи между шариками, где туман частично рассеивается и даже видно линии связи между шариками. Знаете, как вот в кабинете химии стоит какая-нибудь сложная молекула с разными взаимосвязями шариков. Так и здесь это видится, только более тонкие, более прозрачные линии между шарами. Это не обязательно идеальная фигура. Там, где дырки вы видите или нехватку шаров, там нехватка условий, нехватка взаимодействий идёт.

И теперь, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим Голограмму условий данной Матики. 

Владыка включает эманацию атомов, молекул. Эманации пересекаются друг с другом и образуют голографическую картинку информации атомов, молекул. Вся информация синтезируется вместе и рождается картинка.. Голограмма – это картина условий, связанных с вами. Рассасываем это облако и Голограмму, заканчивается.

Дальше смотрим на Сферу вокруг вас. Вся Сфера в вертикальных меридианах от Северного к Южному полюсу, где нанизаны разные шары большие. Это Ядра условий, это в вашем Доме, каждое такое Ядро имеет условия. Просто внутри там повертитесь, Сфера достаточно большая. Вот это Матика одной Сферы ИДИВО каждого. Сами пальцем прикасайтесь к одному из шариков, к любому. На ваше прикосновение идёт реакция. В любом случае, если вы не прикоснётесь, Владыка включает.

И из этого шарика внутри Сферы рождается Голограмма условий, где вы действуете. На эту Голограмму активируются некоторые другие шарики. И вы сейчас можете видеть, как сквозь Голограмму идут потоки от одного шарика к другому. И теперь эта Голограмма превращается в вихрь условий, которые вы можете прожить телесно, физически. Попробуйте прожить, какие условия вертятся вокруг вас в этом выражении. Можно видеть этот вихрь.

А теперь увидьте, как вас Владыка переключает и вот эта Сфера, и этот вихрь начинают рассасываться. Вы переключаетесь в другую мерность. Идёт завершение процесса.

Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 8-го присутствия Метагалактики ФА.

Возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1984-ой Изначальности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально явленно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в ИДИВО.

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося сфокусировать Матрицу взаимодействия разных Матик между собою Идивно каждым из нас, для восприятии Матик физически собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, и вокруг вас появляется Сфера. На Северном полюсе она разомкнутая, как меридианы, точащие вверх. Сфера заполнена лёгким туманом, небольшим. Его можно не видеть. И у вас вертится несколько облаков, один вихрь, и идёт взаимодействие условий параллелей, меридианов слева на боку Сферы. Попробуйте увидеть эти разные области действия. И сейчас они будут синтезироваться.

Несколько облак, небольших по размеру, длина в размер вашей руки где-то, от плеча до кончиков пальцев, плюс-минус. Есть поменьше. Сфера с меридианами и несколько меридианов объединены параллелями, там висит Матрица каких-то связок. Её можно увидеть, там даже Голограмма есть букв и текста изнутри. И Голограмма (в зале чихают), да, некоторых предметов, которые можно прочесть и узнать.

Теперь смотрите, как облака между собой объединяются с вихрем Условий, какие процессы идут при объединении Матик между собою. Потом единые облака – в одно облако вспыхивают вихрем Условий и синтезируются с Матрицей на меридианах. В естественном виде у вас образовалась одна голографическая Матика в Сфере Дома на какую-то тему. Голография не видна. 

Теперь попробуйте сосканировать – на что эта Матика? Грубо говоря, увидеть её. Владыка вам не показывает её, вы сканируете. И возжигаетесь этим.

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся сложенной Матикой каждого из нас. Это вам Владыка показал процесс преображения и реализации, проходящий на Синтезе.

Благодарим Владыку Кут Хуми, завершаем концентрацию ИВДИВО на каждом из нас со Сферой. 

Возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначальный явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048 Матик Частей каждого из нас, прося преобразить каждую Часть и синтез их между собою на завершение старых Матик Аннигиляционным Огнём, старых связей Частей между собой и в синтезе их вокруг себя, старых явлений, привычек, привязок, некомпетентностей, некорректностей в каждой Части и в синтезе их каждым из нас. 

И, возжигаясь Аннигилирующим Огнём, синтезируемся с Аннигилирующим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, прося возжечь все Матики каждого из нас Аннигилирующим Огнём и преобразить их на новое явление Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Сердцем каждого из нас соответствующей 32-ричной явленностью каждой из 2048 Частей физически собою. И возжигаемся Аннигиляционной Аматикой этого процесса, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Матики новой 32-ричности в каждую из 2048 Частей каждого из нас. И возжигаемся ею. 

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 2048 Матик каждым из нас, входя в Аматика синтезом цельности Человека, синтезом Частей каждого из нас. Проживаем. И вспыхиваем обновлённым Аматиком пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 8-го присутствия Метагалактики ФА.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал физически собою, развёртываясь новой 2048-ричной Аматикой каждым из нас, развёртывая новое явление каждого из нас. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной Практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь

2-ой день часть 2
(время: 02:35:32 – 02:51:14)

Комментарий перед практикой
Идём стяжать Высшую Школу Синтеза нового формата. И Высшую Школу Синтеза Владык к кому вы относитесь, для каждого из вас. Вспоминайте Владык вашего подразделения и Владык вашего Служения, УС такое-то. Ну, вдруг кто-то не помнит. Три пары Владык нужно.

Практика №8
Создание Матики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Высшей Школы Синтеза нового формата
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально явлено, развёртываясь Ипостасью Аннигиляционного Аматика пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Высшей Школой Синтеза физически собою.
И возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Аннигиляционным Аматиком в явлении Аннигиляционного Огня Кут Хуми Фаинь каждым из нас. Проникаемся Аннигиляционным Огнём каждого из нас и Аматикой Кут Хуми Фаинь физически собою.

И просим, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, завершить Аннигилируя старое состояние Высшей Школы Синтеза и создать Матику Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Высшей Школы Синтеза нового формата, явления Аватаров Синтеза, ракурсом Высшей Школой Синтеза Ипостасно Творением в синтезе всех подразделений, каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И возжигаемся Матикой Высшей Школы Синтеза, складывая Аматику Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Высшей Школой Синтеза в синтезе нас.

Между нами и Аватарами возникает сфера прозрачная и внутри вертится без всякого тумана и облака Матика Высшей Школы Синтеза ИВДИВО. Посмотрите её, пожалуйста, там очень сложная конструкция, но посмотрите. 

Владыка нажимает одно ядро крупное, сантиметров 10-ть объём, целый шар и оттуда разворачивается экранчик и там показана, работа Высшей Школы Синтеза одной из пар Владык, в одном из подразделений.

 Голограмма - это не экран телевизора, а некий объёмный вариант внутри которого действует. Но он висит в пространстве и имеет ограничение пространства, не обязательно до пола, и в этом объёме идёт действие. Владыка закрывает эту голограмму.

А теперь внимание, посмотрите! Идёт фиксация ИВДИВО на эту сферу. И вот, теперь сфера, как бы распадается на атомы, но она развёртывается во всём ИДИВО, и расходится даже сквозь нас, Владыка вам это показывает, сквозь зал в сферу ИВДИВО в целом.

И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Высшей Школой Синтеза в целом физически собою.

И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Высшую Школу Синтеза личной подготовки и переподготовки Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшую Школу Синтеза каждого из нас в явлении Школы Синтеза собою, как некого стиля образовательной выразимости каждого из нас.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Красноярск, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. 
Аминь
Комментарий после практики
Сидим.

А теперь, есть такое понятие – почувствуйте: ты прошёл Школу. Вот, Школа Синтеза внутри вас вот, ощутите это состояние. Вот, Школа, это атмосфера, в которой вы были и в которой вы состоялись.

Человек закончил Университет одно, Человек закончил колледж другое, Университет Оксфорд окончил. Этот из Оксфорда видно, этот из Гарварда, они вроде тоже самое изучали, но разные. Атмосфера другая. А вы, из Высшей Школы Синтеза.

Я поэтому быстро вас вывел из практики. Вот, от Отца идет атмосфера на вас, что вы из Высшей Школы Синтеза, проживите её. 
Вот, Высшая Школа Синтеза, это не только изучение тем, а вас должны на улице даже отличать, что этот или эта из Высшей Школы Синтеза по стилю, по поведению, по корректности, по служивости, раньше по ученичеству, посвящённости. У нас должен сложиться образованный стиль Высшей Школы Синтеза. Атмосфера, которую будет нести Аватар Высшей Школы Синтеза для служащих. Сам быть этим. Вот, это нам надо сделать. Мы от Отца вам передали.

2-ой день часть 3
(время: 00:11:45 – 00:30:55)

Практика № 9
Стяжание Профессионального Огня Аннигиляционного Аматика - Синтез Аматика. Стяжание явления шести Частей и двух фиксаций Изначально Вышестоящего Отца. Аматизация старых явлений Частей, их матик, матриц и иных выражений в новое 2048-ричное выражение Частей ИВО
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально явлено. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями Аннигиляционного Аматика каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем следующий Профессиональный Огонь – Синтез Аматика каждого из нас. (Нежданчик.)

Возжигаемся Синтез Аматиком в явлении каждого из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Синтез Аматика Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем этим Огнём собою.

(Напоминаю, что мы синтезировали разные Матики в одну аматику Частями. Вот Синтез Аматик, это синтез, умение синтезировать разные матики. Это сложный Огонь, потому что у некоторых в зале даже в Синтезе не все Части матически соединились между собою. Поэтому Огонь Синтез Матик или Синтез Аматик поможет вам синтезировать те матики, условия, которые сами по себе не синтезируются. Это важный Огонь.)

И возжигаясь Огнём Синтез Аматика, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и синтезируясь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-ми Частей двух форматов четырёх предыдущей фиксации форматов, двух новой фиксации форматов, и Статуса, и Посвящения фиксации нового формата каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явлено.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтез Аматика Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца Сотворить каждому из нас Синтезаматический огонь в явлении 8-ой профессии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аннигиляционный Аматик каждым из нас и синтеза нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8-мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 6-ти Частей и двух фиксаций Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящий Стандарт Человека каждому из нас и синтезу нас, с минимальной фиксацией 2048-ми Стандартов 2048-ми Частей. И по Закону «Всё во Всём» 2048-ми Стандартов в каждой из Частей, и с максимумом, который Отец каждому из нас зафиксирует и заложит.

 И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им,  развёртываем Изначально Вышестоящий Стандарт Человека некой Эталонностью Стандартности каждым из нас и синтезом нас собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца – Владычество Статусов, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на владение Статусами действующими в каждом из нас, включая служебный Статус, с развёртыванием Синтеза Начал Творения Статусов и в синтезе их Начал Творения каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаемся Началами Творения каждого из нас, развёртываясь Владычеством Статусов физически собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящий Дом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в завершении активации предыдущих явления Синтеза каждым из нас.

И стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца - Человек Планеты, в развёртывании Части Человека Планеты каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтезтела 1358-й и 1359-й мерности, с явлением синтеза качеств, свойств, любых иных возможностей, в синтезе 1358-ми выражений и в синтезе 1359-ти выражений соответственно физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтезтела 1359-й и 1358-й мерности изначально Вышестоящего Отца, физически собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию Посвящения и фиксацию Статуса Планетарного Человека нового формата явления Статусов и Посвящений, в выражении 40-го Посвящения и Статуса каждому из нас и синтезу нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию Статуса и Посвящения Планетарного Человека каждым из нас и синтезом нас, физически собою.

И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И развёртываем явление Планетарного Человека глубиной Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И возжигаясь Огнём Синтез Аматика Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца аматизировать вновь стяжённые Части с фиксацией Статуса и Посвящения Планетарного Человека каждым из нас и синтезом нас, в росте и развитии данных Частей физически собою. В том числе, в изменённом формате взаимодействия Частей 2048-рично каждым из нас и синтезом нас. И аматизировать все старые явления Частей, их матик, матриц и иных выражений в новое 2048-ричное выражение Частей физически каждым из нас.

И возжигаемся Огнём Синтез Аматика Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И преображая координацию каждой Части и синтеза Частей физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, возжигаясь Синтез Аматиком каждым из нас и преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Красноярск, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. 
Аминь
2-ой день часть 3
(время: 01:09:49 – 01:26:37)

Практика № 10

ИТОГОВАЯ

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-Изначальный явленно. 
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ипостасью Аннигиляционного Аматика в форме. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и поставить точку на старом предыдущем развитии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца данным Синтезом. 

И мы возжигаемся Синтез Аматическим Огнём, возжигая Синтез Аматика каждым из нас. И эманируем Огонь Синтез Аматика на Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пережечь все матрицы, все матики, все условия, все аматические взаимодействия предыдущих форм явления: Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, Дома Изначально Вышестоящего Отца, Дома Отца и всех видов разнообразного Синтеза в восхождении нас. 
И, отстроить весь Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в новом режиме и явлении Изначально Метагалактически:

2048-ю Изначальностями, 

8192-мя присутствиями Изначальной Метагалактики и 

2048 Частями Человека, 


512 Посвящениями Посвящённого, 

512 Статусами Статусного и 

разнообразием ипостасности Ипостасного, в явлении новых полномочий и новых видов Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою.
И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь вспыхиваем и полыхаем Синтез Аматическим Огнём, пережигая все виды возможных взаимодействий вне новых утверждённых Изначально Вышестоящим Отцом и сжигая их Синтез Аматическим Огнём собою. 
И возжигаясь этим, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально явленый, фиксируя Синтез Аматический Огонь в ИВДИВО для завершения всех процессов по окончанию практики. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Аннигиляционного Аматика в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику восьмого Профессионального 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2048 Огней 2048-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

Стяжая 2048 октилльонов Огней в эталонном выражении Огня 2048-ми Изначальностей физически собою и вспыхивая ими.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 октилльонов Ядер Синтеза 2048-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Стяжая Стандарт восьмого Профессионального 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и прося записать его в стяжённые Огни и Ядра Синтеза каждому из нас и синтезуа нас.

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез восьмого Профессионального 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 2048-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, вспыхивая, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза восьмого Профессионального Синтеза физически собою, возжигаемся им.

Переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-Изначально явлено. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Книгу Синтеза, Огонь Книги Синтеза, стяжая книгу Синтеза у Аватаров Кут Хуми Фаинь. Книга пред нами. На Книге написано: Аннигиляционный Аматик и год 2017 получения её. Книги берём в руки, возжигаемся ею. Переходим в кабинеты каждого из нас, Служебный, максимально высокий. Подходим к письменному столу и кладём Книгу на стол. 

Возвращаемся в библиотеку к Аватарам Синтеза, становимся пред Аватарами и стяжаем ночную и дневную подготовку Аннигиляционным Аматиком на ближайшие два года в выражении данного Профессионального Синтеза каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально явлено.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов, стяжаем 2048 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца 2048-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас, 2048-ю Субъядерностями 2048-ми Изначальных присутствий 2048-ой Изначальности. И вспыхиваем эти, преображаясь этим. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Изначально Вышестоящим Отцом 2048-ой Изначальности в синтезе стяжённых Частей и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. 

Стяжая 32 Инструмента Аннигиляционного Аматика собою. 

Стяжая 64-рицу Синтеза Аннигиляционного Аматика каждому из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза восьмого Профессионального 40-го Синтеза.

Стяжаем Ядро Синтеза сорока Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и прямое явление восьмого Профессионального 40-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся им.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Огнём Синтез Аматики, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, завершив все и любые предыдущие формации и формы его выявления, любые иные виды взаимодействий и развернув обновлённый Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и новое явление Изначально Вышестоящего Отца им собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за восьмой Профессиональный Синтез и преображение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, доверенное каждому из нас. 

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим завершить Огонь Синтез Аматики.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный восьмой Профессиональный 40-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся новой фиксацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем его фиксацией выражения на каждом из вас.

Обратите внимание, что в зале стоит очень много Иерархов вокруг нас – подсказка. 

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал.

 Развёртываясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца 2048-ричным в 32-рице инструментов Аннигиляционного Аматика и Аннигиляционным Аматиком каждым из нас. 

Аннигиляционного Аматика мы стяжали вчера, кто забыл.

Возжигаемся всеми Огнями, Ядрами Синтеза. 

Возжигаемся Ядром восьмого Профессионального Синтеза, Ядром 40-ка Синтезов в синтезе их. 

И, возжигаясь всем стяжённым, преображённым, развёртываем новую фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь, преображаясь этим.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь

Набор текста: Стойкова Нино, Козырева Наталья, Кокуева  Галина,

Логосная Галина, Товстик Татьяна,  Шмунк Ольга, Старкова Оксана, 

Лукина Галина, Салмина Наталья, Мелентьева Валентина.
Проверка текста:  Козырева Наталья, Логосная Галина, 

Мелентьева Татьяна, Шмунк Ольга.
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