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Практика № 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. 
Стяжание Обновляющего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Явление Ипостаси 9-го Профессионального 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

И мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1984-х Изначально явленно. Развёртываемся в зале в форме Служения каждым из нас, новой форме Служения, должны были все стяжать.
Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая 9-ый Профессиональный 41-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 9-го Профессионального 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развернув Синтез  Служения каждого из нас, Посвящения каждого из нас, развитости человеческих Частей каждого из нас и Ипостасности в целом каждого из нас.
И возжигаясь этим, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И стяжая 9-ый Профессиональный 41-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас 1984-х Изначально явленно в прямой фиксации каждым из нас и соответствующей организации Частей, Посвящений, Статусов и Ипостасной компетенции каждым из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем форму Ипостаси 41-го Синтеза 9-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе их.
И возжигаясь Ипостасью 9-го Профессионального 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме собою, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, заполняемся каждым из нас 9-ым Профессиональным 41-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем им каждым из нас Частями, Посвящениями, Статусами, Ипостасностью.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся его Синтезом физически собою. . Насыщаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь им пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь Иерархизацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою, и в синтезе нелинейных систем, действующих в каждом из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, формируя Иерархическую Цельность Синтезом Дома собою.
И вспыхивая Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, переходим в зал 2048-ми Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 9-го Профессионального 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всю концентрацию Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И вспыхивая всем Огнём каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить Огонь каждого из нас на Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим развернуть данный Синтез деятельностью каждого из нас физически собою минимально Служением каждого из нас. 
Далее Посвящёнными реализациями каждого из нас. 
Далее частными возможностями каждого из нас. 
И далее реализацией каждого из нас в синтезе всего во всём собою, вспыхивая Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь всем объёмом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая, преображаемся им, являя Органический Синтез каждого из нас, накопленный, реализованный, примененный, развёрнутый и действующий лично каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. .
И возжигаясь, преображаемся этим. И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом каждого из нас. . И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Вспыхивая явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и прося развернуть Синтез каждого из нас во всей Мощи применения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Мощь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 9-го Профессионального 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Обновляющий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас во всей глубине синтез компетенции каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся им, обновляя Синтез и все возможности его собою и развёртывая новые компетенции каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое, возожжённое только в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом на время данного профессионального Синтеза, даже выходя из компетенции ваших подразделений, то есть, сохраняя фиксацию Служения в них, но являя полную Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу и его Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца собою. И Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь








1-ый день часть 1
(время: 03:46:44 – 04:13:20)

Практика № 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Практика стяжания Нового 96-ричного Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Точки Творения 96-ричного Пути 
Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-Изначально Явленно. 
Развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь Ипостасью девятого Профессионального 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Развёртываясь физически. 
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 96 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося перестроить каждого из нас и синтез нас всей Мощью Изначально Вышестоящего Отца с явления 64-х Синтезов на явление 96-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою Стандартом половины Частей, формируемых базово от явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезом Частей безмерностных Синтезтел и мерностных Трансвизоров, а в синтезе базовых Частей Тела Человека Изначально Вышестоящим Отцом 192-рично до явления Посвящений Частями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 256-рично собою.
И возжигаемся 96-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою и начать Новый Круг подготовки, переподготовки, восхождения и реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь 96-ю фиксациями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаемся 96-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь его Синтезом, вспыхиваем им. 
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2048-Изначальный Явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца в Форме Ипостаси девятого Профессионального 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 96-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца в их действенности и дееспособности каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем насыщенность 96-ти Синтезов и 96-ю Синтезами каждого из нас. И, насыщаясь, вспыхиваем 96-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначальный Явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить 64-ричное развитие Синтеза каждого из нас и синтез нас на 96-ричное развитие Синтеза с перспективой 128-го, при необходимости в будущем развитии, каждого из нас и синтеза нас; с обоснованием явления Новых Видов Синтеза явлением физического тела Человека 63-им Синтезом, являемого на данный момент только Ипостасным Синтезом и необходимостью приведения данного в Стандарт 64-х Синтезов базового восхождения каждого Человека Изначально Вышестоящим Отцом двумя Кругами 32-х и 32-х Синтезов или четырьмя Кругами по 16 Синтезов, как решит Изначально Вышестоящий Отец, физически собою, с явлением Профессиональных Синтезов с 65-го по 96-ой, включая Ипостасный, и активацию Нового 65-го Синтеза в будущем с перспективой 97-го Синтеза этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 96-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас, развёртывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая, преображаясь 96-рично, и стяжая базовое 96-ричное Синтезное Явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 96-ричное Синтезное Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, прося заложить Точку Творения 96-синтезного Пути с перспективой 128-рично синтезного освоением и явлением Изначальной Метагалактики синтезом нас, каждым из нас и синтезом нас Синтезфизически собою с максимальной концентрацией являемого физически каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Точку Творения 96-синтезной реализации с перспективой 128-рицей Синтезных реализаций каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Точку Творения Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
И из Зала Изначально Вышестоящего Отца, эманируя Точку Творения по всем семи миллиардам шестистам миллионам жителей Планеты Земля, прося Изначально Вышестоящего Отца заложить данную Точку Творения 96-синтезного развития в каждом из Человеков Планеты Земля, соответствующим: точкой, элементами, молекулой, атомами, частицами и спинами, их возможностей Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Творения этого Изначально Вышестоящим Отцом собою и, вспыхивая, преображаемся им. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца этим. 
И, вспыхивая, преображаемся им каждым из нас и синтезом нас. 
И реализуя эманирующий Синтез собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и семи миллиардам шестистам миллионам жителей Планеты Земля в целом. 
И эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь

Комментарий после практики
Три объявления и идём на перерыв.
Первое. Внимательно послушайте – это важно. Понятно, что эти Точки сейчас будут эманироваться. Но, первое объявление: вы должны просто увидеть, что Генетика нашего Творения – это 96 единиц максимум. Сложность заключается в том, что мы переходим 64 единицы максимум, сложность в том, что мы переходим на 96. При этом базовые Синтезы по Частям Человека максимум 64, так как Тело 63.
Как там решат 32 плюс 32 или 4 по 16 – я не знаю, но начиная с 65-го, естественно остаются Профессиональные Синтезы – это за пределами 64-х.
Обращаю ваше внимание, что многие-многие здесь сидящие прошли не 32 Синтеза, а несколько Кругов по 32. И когда вы думаете о расширении 64-х Синтезов, вы себя вспомните и вы будете ощущать как вам не хватало Синтеза и вы практически переподготавливались им два, три, четыре раза. Ни плохо, ни хорошо.
И когда вот этот объективный процесс нарос, по статистике, мы поняли, что его просто что? Не хватает. Поэтому вопрос 64-х Синтезов возник не с бухты барахты, а из-за нас с вами, когда мы один и тот же Круг проходим два раза. Зачем? Легче пойти дальше, чем повторять одно и то же по кругу, ведь достаточно было пройти один Круг.
Поэтому проблема даже в нас самих, мы Отцу этим показывали нехватку Синтеза. Всё.
И естественно перестройка займёт ни два месяца, ни год, и она должна быть ещё подтверждена Съездом, поэтому до Съезда это первостяжания, мы попробуем подготовиться.
Второе. Имейте ввиду, что Части с 65 и выше – это Части Изначальной Метагалактики. Закладывая 96, мы начинаем освоение Изначальной Метагалактики.
Я сказал, что сработала Самоорганизация Изначальной Метагалактики, а значит, мы должны получить Синтезы Изначальными Частями, а они у нас начинаются с 65-ой. Я думал, хватит одного Синтеза 65-го как физической точки этого. Система сработала сложнее и потребовала от нас больше усилий, минимум 32.
Ну эта такая определённая цифра наших материальных активаций человека. Может быть, к Съезду будет 128, но это будет касаться только Профессиональной подготовки, но вряд ли, потому что 96 – это такой гармоничный баланс на сегодня.
128 когда мы употребляли в практике – это перспектива на годы, в будущем, ну чтоб было куда расти, иначе… Напоминаю, что Изначальная Метагалактика – это вторые 64 Части, отсюда 128. То есть, чтобы осваивать Изначальную Метагалактику нам надо 128.
Последнее, такое любопытное, чтоб не было иллюзий. Когда мы начинали Синтез на 16, а потом на 32, Владыка Кут Хуми и команда, были как раз то 16-ми, то 32-ми, то максимум 64-ми. Сейчас они 1984-е. Соответственно по реальному нам надо 96 от 1900 Синтезов. Понятно, да? Каковые есть в Иерархии. Поэтому 64, 96 – это тот минимум, который мы можем выдержать в синтезе всех соображений. Потому что раньше был простой Стандарт, где Глава Дома - столько Синтезов действует, поэтому мы физически пытаемся зафиксировать 96, а в Служебном варианте ИДИВО действует 1984 на присутствиях и в Изначальностях, но физически такой объём наше тело вообще не готово выдержать, поэтому куда расти очень даже есть.
Но это я объявляю для будущих перспектив шестой расы, нам это не реально, наше тело за 15 лет смогло на 64 выйти, это пик возможности был до этой ступени, пока не сработала Изначальная Метагалактика. Мы попытаемся сейчас даже генетически активироваться на 96.
Генетически, понятно, сотворяет Отец, не мы с вами, и нам там дёргаться не зачем. Я просто говорю о том, что так есть. Поэтому вот это объективные данные, которые позволяют нам сложиться. 
Плюс - в Доме мы все Ипостаси. Сейчас на Ипостась поставлена Высшая Школа Синтеза и Образование, но для нас с вами Синтезом. Поэтому во главу угла для Ипостасного Служения Ипостаси выходят Образования Синтезом, чего каждый Синтез мною Кут Хуми подчёркивает, то Владык не знаем, то Части не знаем, ну сегодня то же самое было. Это Образование Синтезом, это Ипостасность – это и есть Высшая Школа Синтеза.
Поэтому когда мы активируем большее количество Синтезом, мы углубляем нашу Образованность на каждую из 64-х Частей, учитывая, что любой вот этот Профессиональный Синтез должен уже идти в Синтезе базовой активации 64-х Частей. Почему? Потому что даже младенцы сейчас рождаются в Стандарте 64-х Частей. Мы с вами от них отстаём.
Потому что Профессиональный Синтез – это выше базовых Частей, это уже Профессия, где Части должны работать.
Вот минимальный такой, вот я вам показываю разные ракурсы, когда Иерархия это решала. Почему мы пришли к этому выводу? Ну мы не можем сразу удвоиться, мы должны идти осторожно, потому что Изначальная Метагалактика – это ещё тот случай, поэтому мы идём на половину выше – на 32. Это называется осторожный шаг, потому что вдвойне мы можем гакнуться, просто незаметно, мы не заметим этого, поэтому мы увеличиваем вдвойне и туда ставим Профессиональные подготовки, те, что у нас сейчас и идут. Ну я сказал просто нумерация поменяется, будем развиваться дальше.
А вот первые 64 Синтеза, их надо будет ещё, внимание, создать. Это не механическая смена. Их надо будет созидать там, а потом реализовывать здесь. Никакой механики, никаких чисел, никаких формальных переходов здесь быть вообще не может, и созидаться они будут во всех людях Планеты, так же как эти Синтезы, 32 из них были созданы в Генетике всех людей Планеты, не 64, а 32, Профессиональные не в счёт. Это для Служащих. А вот 32 были созданы в Генетике людей. Но так как младенцы 64-ричны, для Генетики людей нужно 64 Синтеза. Объективка. За это даже Мать Планеты голосовала, хотя понимала, что наступает самый сложный период тогда из этого.
И последнее. Просто маленький последний шаг, для сообразительных. У нас сейчас запланирован Съезд Партии, сейчас он будет, но у нас будет два Съезда Партии. Один в этом месяце, один в следующем. В этом месяце будет внутренний Съезд Партии, поэтому я даже не делаю рассылку для каких-то протоколов документов. На самом Съезде мы обсудим что и как. А через месяц будет внешний Съезд Партии, где на следующей неделе я сделаю рассылку какие протоколы и документы надо прислать, чтобы эти документы мы сдали в Минюст.
То, что мы будем сейчас обсуждать и делать, в Минюст сдавать нельзя. Понятно, да?! Поэтому всем партийцам, кто прибыл на Съезд, сообщаю, что у нас будет два Съезда – этот и через месяц. Все документы, если кто-то высылал доверенности, они полезны, в ваших личных делах есть, это для этого Съезда, но будет ещё следующий. Я объясню это на Съезде.
И объявление техническое. Я бы предложил Главам Подразделений, сидящих здесь, Подразделений ИВДИВО, остаться на Партийный Съезд, он будет идти минут пятнадцать-двадцать, там одна-две практики будет, в первую очередь и голосование, а потом будет совещание на пять минут, я представлю один взгляд, чтоб завтра у вас было занятие на эту тему после Съезда, это Главам Подразделений. Если кому-то надо выйти, у нас минут двадцать-двадцать пять будет Съезд, потом Главы Подразделений подтянитесь, пожалуйста, сюда, чтоб мы пообщались.
Перерыв у нас на сорок минут для всех остальных. А вот для партийцев сразу, пожалуйста, сюда вниз ко мне. Сейчас вон на часах двадцать четыре минуты.

1-ый день часть 2
(время: 00:30:55 – 00:49:07)

Практика № 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание Начал Творения Ипостаси и Явление Начал 
Изначально Вышестоящего Отца 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-Изначально явленный, развёртываясь в зале в форме Служения явлением Ипостаси девятого Профессионального 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждому из нас физически собою с развитием перспектив Ипостасности и Явления Эффектов Творения Действенностью и Дееспособностью каждого из нас. 
И, возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал 2048-Изначально явленный. 
Развёртываемся в зале в форме Служения явлением Ипостаси девятого Профессионального 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Начал Творения Ипостаси и Явление Начал Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе реализующих Творящее Управление всего во всём каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Начала Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца собою в Творящем Явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, проникаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Начал Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца со Способностями, Компетенцией, и Дееспособностью Синтеза каждому из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально явленный, развёртываясь Ипостасью девятого Профессионального 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая заполненность каждого из нас Началами Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе максимумом дееспособных Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасности каждого из нас; в Единстве Начал, Способностей, Компетенции и Синтеза каждого из нас в деятельности в синтезе их между собою, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить этим каждого из нас и активировать данные процессы развития в каждом из нас. 
И, вспыхивая всё во всём в каждом из нас стяжённым, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца; Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие.
 И преображаясь этим, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал собою в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь





1-ый день часть 2
(время: 01:20:39 – 01:40:00)

Практика № 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
 Стяжание Точки или любого вида фиксации Синтеза каждого из нас слиянностью и реализацией Начал Изначально Вышестоящего Отца физически собою в сопереживании Изначально Вышестоящему Отцу в явлении любых вариантов Синтеза каждым из нас

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначальный явленно, развёртываясь Ипостасью 9-го Профессионального 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, стяжая явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, насыщаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. 
Проникаясь Кут Хуми Фаинь каждым из нас, заполняясь этим, мы синтезируемся      с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем сопереживание Аватарам Кут Хуми Фаинь физически собою. 
И, проникаясь двуединым Синтезом Аватара Аватарессы каждым из нас, синтезируясь с Аватарами Кут Хуми Фаинь, стяжаем Точку или фиксацию перспективного явления Синтеза каждого из нас Синтезом Начал Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим Аватара Синтеза Кут Хуми научить, подготовить и развернуть соответствующую компетенцию дееспособности каждого из нас этим.
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца 2048-ми Изначальный явленно. 
Развёртываясь Ипостасью 9-го Профессионального 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и стяжаем Точку или любой вид фиксации Синтеза каждого из нас слиянностью и реализацией Начал Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им собою, вспыхивая Точкой или фиксацией собственного Синтеза каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Зале 2049-ти Изначально явленно. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас и синтез нас Точкой или фиксацией собственного Синтеза каждого из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, являем наделённость Точкой или фиксацией собственного Синтеза каждым из нас. 
И, заполняясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Точку или фиксацию собственного Синтеза в каждом из нас, и эманируем ею всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, насыщаясь Точкой собственного Синтеза каждым из нас, стяжаем сопереживание Изначально Вышестоящему Отцу в явлении любых вариантов Синтеза каждым из нас. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически собою, вспыхивая Точкой или фиксацией цельно каждым из нас. Развёртываемся физически собою и отмечаем Тело, которое заполнилось чем-то странным, особенно в стопах. Это эманации той Точки Синтеза, которую вы получили. Или фиксации. Она конкретно стоит в центре грудной клетки, она не находится в Хум, но центрирована. Внутри горит Огонь. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь


1-ый день часть 2
(время: 02:11:39 – 02:29:24)

Практика № 5. 
Тренинг с Изначально Вышестоящим Отцом ИВ Отца Тезы каждого из нас в росте и явлении Синтеза каждого из нас физически собою. Преображение явлением Тез в концентрации Синтеза, рождаемого каждым из нас физически собою

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначального явленно, развёртываясь Ипостасью 9-го Профессионального 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Тренинг Тезы каждого из нас в росте и явлении Синтеза каждого из нас физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы возжигаемся Формой Явления Фиксации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас (Формой – я не оговорился), проникаем Содержательностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вспыхиваем Субъядерностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на Синтез, являемый нами.
И возжигаясь всей Энергией, всем Светом, всем Духом и всем Огнём каждого из нас и синтеза нас, всего во всём, собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, тренингово, переходим в зал 2048-Изначальный явленный.  Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца. Вы стоите в зале, спокойно Его видите, Он видит вас. Мы расходимся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца в отдельные комнаты – Тезы. Вы вдвоём идёте сквозь стенку, никаких дверей. Ну, Отец вам помогает. 
Входим в некое помещение, тёмное, не надо его осматривать, надо его ощущать. Далее мы вспыхиваем собственным Светом, Отец не будет вспыхивать, иначе всё будет видно. Пытаемся увидеть Тезу, где угодно, как огненные письмена, висящие в воздухе. Пытаемся увидеть несколько Тез, висящих в воздухе или написанных на стенке, и засветиться собою, чтобы вспыхнул Свет внутри вас и в этом помещении, априори.
И далее пробуем увидеть Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца пред собою. И далее мы наделяемся Тезами Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, в синтезе их, каждым из нас. И мы передаём фиксацию Синтеза на каждого из вас, на 2-3 минуты, пока вы в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом насыщаетесь Его Тезами собою. Впитывайте, фиксация пошла . 
А теперь каждая Теза вокруг вас и внутри вас образуют вокруг вихрь, а внутри – некую, можно сказать Столпность, или Нить Синтеза, или некую фиксацию – всё по-разному. Но внутренний процесс один, вокруг – обычно вихреобразный или облекающий по телу. Есть такое ощущение – движение по телу. Пробуйте, пробуйте. Сфера вокруг вас – это комната, в которой вы находитесь, фиксируется на вас, это динамическая сфера подготовки. И у вас начинается синтез Тез – мы минимально зафиксировали восемь, на самом деле их много больше. Мы всё-таки развитые с вами, поэтому Теза не одна. И в синтезе этих Тез у вас начинает фиксироваться Синтез, я бы сказал – он начинает вырабатываться внутри вас. Сфера поддерживает процесс, Отец – концентрирует на вас возможность вырабатывания Синтеза вами.
Очень простой процесс: каждая Теза – это нелинейная система. Объединение нелинейных систем рождает устойчивую иерархичность. Компактификация устойчивой иерархичности Тез рождает Синтез на точку или фиксацию Синтеза в каждом из вас. Это такой – минимальный, элементарный процесс Синтеза . 
И мы вспыхиваем усвоением Тез каждым из нас и вместе с Отцом выходим из данной комнаты, входя в зал и подходя чуть ближе к центру зала, становясь там в команду.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначальный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Тез в концентрации Синтеза, рождаемого каждым из нас физически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, развёртываясь физически всем стяжённым и возожжённым собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из тренинг-практики. Аминь. 

Комментарии после практики
Никаких комментариев, кроме одного. Некоторые из вас не слышали, не видели и даже считали, что там не стояли, допуская некие физические реакции здеся, а не тама. Ни плохо, ни хорошо – это ваше умение делать практики и тренинги. Ничего мы с этим не сделаем, пока вы сами не накопите новые возможности. Но ваше вышестоящее синтез-телесное выражение там однозначно было, ну, или Ипостасное тело, и исполняло всё то, что происходило в тренинге. По итогам оно в вас вошло и сейчас в вас разворачивается всё то, что вы офизичено, якобы ничего не делали. Всё просто – у вас есть Ипостасное тело, которое автоматически исполняет указания Отца в отличие от вас. Всё. И кто ощущал, что физически там не был, понятно, ну, физическое тело туда не ходит, туда ходит Ипостасное, вам надо переключаться на Ипостасное тело – вам будет так легче – и учиться это делать. А потом оно возвращается в вас, как Часть. Напоминаю, Физическое – 63-е, Ипостасное – 55-е, по-моему, нет…, ну, какое-то там, вспомните сами, и, входя в вас, как Часть, она разворачивает всё то же самое физически собою. 
У нас, если вы помните, ещё 4-я практика. Мы пока три сделали. Она простенькая, но не менее эффективненькая. Мы сейчас сразу же – я не буду ничего рассказывать – идём в один из залов Изначально Вышестоящего Отца, попадаем в Сферу зала, все вместе. Многоцветную, многомерную, где вам показывают слои мерности, и вы сорганизуетесь вашими Тезами с определённой мерностной средой реальности, которая реагирует на вас. Внимание. Это не природа, можно сказать, что это тренинговый аппарат, голограмма. Вы увидите слои разноцветные, разных мерностей, которые на вас реагируют и лепятся по телу, вплоть до комбинезона. Ну, ощущение, что на вас что-то одели. И вы ощутите, как ваши Тезы притягивают к себе материю. Потом Отец это скинет, и мы вернёмся в зал. Нам надо сонастроить ваши Тезы с управляемой материей вокруг вас – это вот этот аппарат тренинга. Тренируемся дальше. Четвёртая практика. Это можно видеть. 


1-ый день часть 2
(время: 02:32:43 – 02:37:11)

Практика – тренинг № 6. 
Зал мерностной ориентации. Преображение фрагментом управляемой материи
 на нашу Тезу

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Тезы надо было принести на физику, тогда аппарат включается. Он включается с физики. Вопрос – где мы будем пользоваться Тезами? На физике. Вернули на физику, теперь возвращаемся обратно. И всё корректно.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 2048-ми Изначально Явленно. Развёртываемся в том же самом зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, вместе с ним проходим сквозь пространство в зал мерностной ориентации. Яркий, многоцветный, светлый и перед каждым из нас несколько слоёв многомерности. Это как плотный туман цветной, как плотные какие-то вот водяные, висящие в воздухе структуры, кому что ближе. Уберите воду – поставьте огонь. Уберите огонь, поставьте всё что угодно, хоть тесто. Это не важно. Главное, что это многомерная фиксация материи пред вами.
И мы вспыхиваем Тезами каждого из нас. И различные объёмы мерности начинают вначале по чуть-чуть притрагиваться к нашему телу, сквозь форму фактически. Ощущайте это. Можно даже играть – то одна Теза возожглась, то другая, и разные структуры на вас начинают фиксироваться. Пробуйте делать всё, что угодно, тут ни таких особых нет. Просто возжигайтесь разными Тезами. Так – теза Человека, теза Посвящённого, теза Служащего. Самое простое – восемь видов Тез. И вы увидите, как к вам метаются разные виды материи.
Ну да. Комбинезон на каждом. Плотная материя укутала ваше тело.
И вместе с Изначально Вышестоящим Отцом выходим из этого зала обратно в зал Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
Ощущения на теле. Как подводный костюм, такой плотный.
Отец снимает с вас этот костюм, но внутри вас проникает материя концентрации вашей Тезы. Первая, первый фрагментик материи на вашу Тезу. И вы начинаете взаимодействовать материально.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая преображение этим фрагментом материи. Возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО 1984-х Изначально. Встали пред Аватаром. Стяжаем ночную подготовку до завтра каждому из нас, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся физически в данный зал, быстро возвращаемся. Эманируем точку материи из нас физически, чтоб она закрепилась физически. Эманируем во всё ИВДИВО и в ИВДИВО каждого из нас. Сквозь эту эманацию материальной точки эманируем Тезы каждого из нас и проникаемся ими окончательно. Проникаемся – это, отэманировав, усваиваем их.
И выходим из практики. Аминь.

Дольше нельзя, иначе б мы этот груз не выгрузили. Материя – жёсткая вещь. Поэтому кратко и очень быстро делать эту практику на будущее.
На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание. До завтра. 
Завтра в восемь утра. До свидания.


2-ой день часть 3
(время: 01:02:06-01:30:22)

Практика 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание проникновенность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжание Я Есмь часть Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание насыщенность Синтеза и максимализации Тез Синтеза во всех возможностях, взаимности всего во всём каждым из нас и синтезом нас.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально явленно.
Развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и слушаем что вам говорит Владыка. (Я специально говорю «Владыка», чтоб вы слышали. Потому что Владыка, это по-человечески, – слышать. Если я скажу Аватар, – это иерархически действовать. Вот такие вот важные тонкости Синтеза.
Владыка для команды поясняет, что: «Я ж предупредил, когда давал образ о полицейском и дама, которая переходила дорогу, могла перейти, могла не перейти». Это было предупреждение Владыки пред ситуацией. По Синтезу вспоминайте контекст. Это сейчас Владыка вам объясняет, чтобы вы научились, что такое Синтез. Заранее даётся предупреждение образом, а потом наступает действие. Я автоматически образ расшифровал, пошёл дальше. Но вам по жизни, когда вы идёте Синтезом Владыки, Аватар Кут Хуми заранее дают каким-то образом, каким-то словом подсказку на следующую ситуацию или ситуации, сегодня. Если вы правильно расшифруете образ Синтезом, Тезой, Тезой, которая правильно расшифровывает контекст Владыки, который вам даёт, ну, там, хотя бы образ, в следующей ситуации вы будете действовать правильно. Ещё один вид Синтеза.
Мы стоим пред Владыкой. Это я вам прямо расшифровываю слова Владыки, только в своём таком, в своей трансляции. Владыка вашим там телам глубже говорит. Они потом вернутся в физическое тело и этот контекст у вас будет. Вот сонастройтесь сейчас с Владыкой Кут Хуми и попросите вот, учёбу, расшифровывать вот этот синтез, который у вас копится, чтоб вы правильно и гармонично действовали ситуативно, именно ситуативно. Обо всём не обговоришь, у каждого всегда своя ситуация. Чтобы Синтезом вы правильно действовали ситуативно).
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим учёбу ситуативных действий синтезом каждого из нас.
И далее, мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Ситуативных Действий каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою этим. И проникаемся Синтезом Синтеза Аватаров Кут Хуми Фаинь собою.
Просто заполняемся Синтезом и проникаемся. (Проникаемся, это значит заходит везде, даже растворяя ваши блоки, комплексы и всё остальное. Если заполняемся, Синтез может обойти места сложного заполнения, а если проникаемся, – он везде проникает. Мы соглашаемся, что Синтез Аватаров Кут Хуми Фаинь проникает везде: в любой комплекс, в любой чуланчик, где б мы его ни сделали).
И растворяемся Синтезом внут-рен-не собою. И возжигаясь, преображаемся им.
(Чтобы не было иллюзий: объём Синтеза внутри нас, это маленький шарик, но по мощи, если вы его проживаете, есть ощущение, что заполняет всё тело. А у некоторых даже ощущений нет. Вы не переживайте, восьмой уровень ощутить вторым уровнем крайне сложно. Даже прожить седьмым уровнем, проживание, это семь, восьмой уровень крайне сложно.
Поэтому некоторые в недоумении: где Синтез? Я не чувствую его. Чувствовать -  это третий уровень, Синтез – это восьмой. Мы лишь сонастраиваемся, чтоб уметь аматичить Синтезом. Это то же самое, что проживать и чувствовать, только на восьмом уровне. Но у вас аматичить - это действие, а у меня аматичить - это ещё просто так проникаться Синтезом. И тогда у вас возникаем вот это сопереживание Синтезом. Если в атме, в духе, – проживание; то в Синтезе наступает сопереживание. И вы тогда чувствуете что-то по телу действующее. У каждого свои эффекты. Или ничего не чувствуете. 
Вам надо учиться аматическому сопереживанию. И тогда Синтез будет как некий эффект хотя бы в центре груди присутствовать. И включатся другие виды ощущений, чувствований, проживаний). 
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь научить сопереживанию Синтезом, постепенно ввести каждого из нас в аматическое сопереживание Синтезом и отстроить, и настроить тело каждого из нас на Синтезное выражение собою.
И вспыхиваем этим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, и всем Синтезом своим переходим в зал 2048-и Изначальный явлено, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ИВО, действующим вокруг него там, в зале, физически сопереживая этому. 
И синтезируемся всем Синтезом своим с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая проникновенность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая Я Есмь часть Изначально Вышестоящего Отца собою.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем всем Синтезом его, каждым из нас и просим направить каждого из нас всем синтезом каждого из нас, на любую деятельность явления Синтеза каждым из нас и синтезом нас, стяжая насыщенность Синтеза и максимализацию Тез Синтеза каждого из нас, во всех возможностях, взаимности всего во всём каждым из нас и синтезом нас.
И просим развернуть Небытиё для каждого из нас Бытиё каждому из нас всем синтезом каждого из нас собою. (Небытие - это то, что в вас нет, но рядом с вами уже находится или Отцом дано или задано, чтоб стало вашим. И Синтез может отсинтезировать возможность развёртывания в вас того, что ещё нет, но должно быть. Это процесс Небытия, который становится бытиём для каждого из вас, потому что всё разнообразие не оговоришь).
И проникаемся вмещением, и вспыхивая новым Синтезом своим, этим.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем синтезом своим, Ипостасью 9-го Профессионального 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, в данное тело собою, вспыхивая всем Синтезом явленно каждому из нас.
И оставаясь частью Отцов Аватаров собою, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2-ой день часть 3
(время: 02:48:49 - 03:28:15)

Комментарий перед практикой № 8
…Нельзя научиться тому, чего ещё нет. Где мы будем учиться, если таких должностей Домов раньше не было? Поэтому мы назначаемся и учимся в процессе деятельности. Как у настоящих профессионалов: 
- Закончил институт?
- Закончил.
- Молодец, а теперь будем учиться в процессе деятельности.
- Закончил Синтезы?
- Закончил.
- Молодец! А теперь будем учиться в процессе деятельности.
Это нормальная производственная практика жизни. Вспомните, как вы учились в своей профессии, это то же самое. Как бы вы там, в институте, практику не проходили, придя на работу – совсем другая жизнь. 
Так и в Доме. Чтобы мы на Синтезах с вами не обсуждали, начал действовать Домом – совсем другая деятельность. Т.е. опыт в процессе деятельности, ничего другого не дано. 
Стяжаем всё это.
Ответ от Владыки кому-то: «Важно не вспомнить на Синтезе то, что вы знаете, а жить тем, что вы знаете».
И мы сейчас с вами проходили жизнь тем, что может быть вы знаете. Это разные уровни бытия. Дом – это, когда вы живитё тем, что вы знаете. И мы вас вписывали в эту жизнь. А знать, вы правы, можно и в книжках прочитать. Практика.

Практика № 8. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание соответствующего ракурса деятельности Синтеза каждому из нас. Стяжание Плана-Проекта деятельности Синтезом на год служения. НАДЕЛЕНИЕ соответствующей Компетенцией, Полномочиями, Возможностями и Реализациями в должности служения годичной каждому из нас.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал в форме Учителей Синтеза служебным ракурсом соответствия. (т.е., Учитель Синтеза Учитель Сферы такой-то, Учитель Синтеза Владыки такого-то, Учитель Синтеза Аватара такого-то, про себя).
И развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителями Синтеза каждым из нас, мы стяжаем Синтез иерархического соответствия Дому Учителя Синтеза каждым из нас, прося развернуть внутреннее ипостасно-служебное соответствие должности каждого из нас Учителю Синтеза синтезирующёго и несущего это выражение должности собою в жизнь и жизнью каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Учителем Синтеза должностного соответствия стяжания на год явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас в несении Синтеза Учительством каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
(Владыка вам сообщает, что вы перешли в более высокую форму бытия. Так и говорит: «В 5 расе были Ученики, в 6-й расе будут Учителя, как базовая единица действия Домом, где 8-ка управляет 5-кой» Много лет назад это было предсказано на Синтезе. Где-то в 2008-9х годах Владыка говорит. Мы доросли до этого: из Учеников, через внутреннюю должность нашу, стали Учителями. И если в 5-й расе Ученик служил Иерархии, то в 6 расе Учитель Синтеза служит Дому Отца или Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца. Другие в Дом не входят!» Вот так Владыка вам сообщил это).
Поэтому, проникайтесь, это новый вид служения. 
(Учитель - это не тот, кто только учит других, но и тот, кто учит сам себя, самоорганизуясь собою. Нельзя учить других, не научив себя. И мы преодолеваем старую форму, что мы Ученики, но при этом учим других. Было некоторое несоответствие  в Иерархии 5-й расы, а теперь мы Учителя Синтеза. И даже имея один Синтез, мы можем действовать любой группой граждан, которые готовы за нами пойти, изучая этот материал. Стандарт все годы синтеза с самых первых моментов Синтеза: всем было разрешено. Теперь мы приходим в соответствие этого, теперь мы Учителя Синтеза. Не-не-не, я вам комментирую, а от Владыки идёт проникаемость того, что мы стяжали, впитывайте собою. Живите там и здесь. Я вам корректирую некоторые смыслы, потому что у некоторых шереховатость на Учителя, «какие мы Учителя?». На самом деле достойные. То, что мы с вами знаем, другие не знают. Значит, этому Синтезу можно учить других, потому что они это не знают. Учитель Синтеза – всё достоинство. Не Учитель всего во всём, а Синтеза, всё конкретно. На 41-м Синтезе его знать уже можно, хоть как-то мысля по-другому. Ну и понятно, что Учитель Синтеза будет учить вашим пониманием Синтеза, от себя не убежишь. И это тоже правильно. Как смогли осознать, так другим и передаёте, стандарты всё равно будут незыблемыми).
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеха Кут Хуми Фаинь, стяжаем лично каждого из нас выражение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою явлением  Учителя Синтеза каждым из нас и синтеза нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вспыхиваем явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Учителем Синтеза собою, стяжая проникновенность Изначальности 1984-й Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и 1й Физической явления каждого из нас и в синтезе их собою.
И вспыхивая, преображаемся всем Синтезом своим Учителем Синтеза явления 2х Изначальностей в одном Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 2048-ми Изначально явлено, развёртываясь Учителем Синтеза в должностном ракурсе явления, вспыхивая Аватаром, Владыкой или Учителем Сферы соответствующей компетенции служения или Ипостасью, соответствующей компетенции служения. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца ИВО (Аватары стяжают аватарский Синтез, Владыки стяжают владыческий Синтез, Учителя учительский Синтез, Ипостаси ипостасный Синтез) Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  в соответствии с должностью.
И возжигаясь соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВО, стяжаем проникновенность (или Аватара, или Владыки, или Учителя, или Ипостаси) собою явлением Изначально Вышестоящего Отца ИВО каждым из нас, стяжая соответствующий ракурс деятельности синтеза каждому из нас, и, прося  Изначально Вышестоящего Отца ИВО План-Проект деятельности Синтезом на год служения каждому из нас.
И впитываем План-Проект синтез-деятельности каждого из нас Годичный. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и  преображаемся им.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца ИВО и стяжаем личный для каждого из нас как Человека План–Проект Годичный выразимости каждого из нас синтезно Изначально Вышестоящим Отцом собою, со всей глубиной возможного Творения, Созидания, Живы и Жизни каждым из нас физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца ИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца личного Плана-Проекта деятельности Синтеза личной Жизнью, личной Живой, личным Созиданием, личного Творения, личной Любовью, личной Мудрости, личной Воли, личным Синтезом в синтезе их собою в каждом из нас в целом. И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им, развёртывая личный План Творения реализации деятельности Годично каждым из нас.
И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтеза нас.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначальный явлено. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем (Аватара … прдолжайте, Владыку… продолжайте, Учителя… продолжаете, Ипостась… продолжаете название вашей должности) Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, прося НАДЕЛИТЬ каждого из нас  соответствующей Компетенцией, Полномочиями, Возможностями и Реализациями в этой должности служения годичной каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь преображаемся этим. 
(А теперь замерли и Отец вам объясняет интересный процесс, продолжайте проникаться. «Почему-то многие ищут, чтобы вам рассказали, как строится Организация и Дом». Отец говорит, что это старый взгляд 5й расы – внешней организации. Отец каждому из вас даёт ЛИЧНУЮ деятельность, как надо действовать, как руководитель этой Организации, это и есть Изначально Вышестоящий Дом. Дом – это команда Личностей действующих соответствующей организацией и в разных Организациях разная деятельность с учётом вашей Личной разной компетенции. Поэтому это нельзя сводить к одинаковым функциям. Хотя примерный тренд по организациям вы и так знаете, он описан в распоряжении Отца, в указе Отца и в распоряжении для нас физически, а дальше ваше творчество с Изначально Вышестоящего Отца).
И вот сейчас, лично синтезируйтесь с Изначально Вышестоящим Отцом для вашей Творческой деятельности с Изначально Вышестоящим Отцом в вашей должности. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца ИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически каждым из нас собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь

2-ой день часть 4
(время: 00:38:06 – 00:58:41)

Практика № 9. Тренинг.
Десятерица Начал. Десятеричное явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. Десятеричная концентрация ИВДИВО на каждого. Стяжание у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преображение этим на новую Ступень Служения собою

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально явленно, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения. (Форма Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси только она).
Возжигаемся должностью служения, Аватар такой-то, Владыка такой-то и так далее.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в должности служения, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас и, вспыхивая Домом на каждого из нас.
 Мы стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собою пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И спрашиваем у Владык: на сколько вы выражаете Отца собою, процентовка или мнение, если увидите, ну, или в голове возникнет. Там всё быстро, уже прошло. 
Далее, Ипостась, вспоминаем кто откуда приехал: Иркутск - это Христос, Новосибирск - Владыка.
Синтезируемся с Ипостасью Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, в каждом подразделении своё выражение и являем Ипостась Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. (Ну, тут много Домов, поэтому у каждого разные Ипостаси, всех не перечислишь. Свою по должности Ипостась). 
И спрашиваем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сколько процентов выражения Ипостаси в каждом из вас.
Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Ипостаси Изначальности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, два в одном, в одном в нас, там, в зале пред Владыкой вспыхиваем.
Далее, синтезируемся с Аватарами Синтеза служения Подразделения каждого из нас. (Новосибирск - Мория Свет, Красноярск понятно, выгоднее всего Москвичам). И вспыхиваем одномоментно и Аватаром и Аватарессой собою пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Процентовка выражения Аваторов служения. Цифра есть. (Да не надо запоминать, она всё равно в личное дело запишется, прочтёте).
Далее, вспоминаем Аватаров Синтеза вашего личного служения в Доме, (ну, как вот, Николай Эвва, у молодого человека). Аватар Синтеза такой-то на Изначальных Присутствиях.
И синтезируемся с Аватарами Синтеза личной компетенции служения в подразделении. (Вашей личной, это так и называется). Возжигаясь этими Аватарами Синтеза являем их собой. (Да, да, да вот, так интересно всё!)
 Спрашиваем у Владыки Кут Хуми процентовку выражения этих Аватаров.
Вспыхиваем четверично собою пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и Ипостасное тело переходит в Физическое тело вниз, в данный зал в каждого из нас. Своим Ипостасным телом развёртываемся, вспыхивая физически пятиричным выражением собою:
 Отец, 
Ипостась Изначальности, 
Аватары Синтеза служения подразделения, 
Аватары Синтеза личного служения в подразделении каждый из нас в синтезе этого собою. Физически проживаем и действуем. 
(На каждого из вас однозначно всё это действует вами выражено и на вас фиксируется минимально. Даже, если вы не вспомнили имена, это не важно, мы на вас зафиксировали Дом, где записана ваша строчка служения и эти Аватары на вас однозначно действуют и вышли. Это Профессиональный Синтез, тут не бывает исключений. Вот всё в вас, возжигайтесь. Это ещё не всё, мука смертная только начинается. Это была подготовка).
А теперь мы эманируем всё это четверично-пятерично по-человечески. Не знаю как, думаем, эманируем физически по-человечески.
Подсказываю, вспыхивают все Части, синтезируются в одно целое, эманируют все дееспособные Части, вспыхивают, а не все в подряд. (Я не знаю, сколько у вас дееспособных, ну, хотя бы две должно быть, Тело и уши)..
Далее, вспыхиваем Посвящённым в каждом из нас и эманируем Посвящённым всей пятерицей, входя в шестерицу. Должны вспыхнуть все Посвящения на вершине лба, развернуться в вашем теле Правами, может быть даже Созидания и эманироваться из вас шестерично.
Далее, вспыхиваем Служащим каждым из нас, вспыхивая всеми Статусами каждого из нас, это на темечки фиксация, вершина черепа. Развёртываемся всеми Началами, может быть Творения, всем Телом и служебный Статус тоже, кстати, служебный и эманируем  семерично собою.
(Эманации куда дойдут, я не определяю куда эманируем, сами проживите насколько широко они из вас эманируют. Но должны эманировать максимум на сколько вы можете. Ну, на три метра, допустим в семерице-то).
Далее, возжигаемся Ипостасностью каждого из нас, вспыхивая Началами Изначально Вышестоящего Отца действующими в нас или Основами Начал действующих в нас. Тезами, действующими в нас, (Кут Хуми подсказывает, что вчера стяжали, кто не стяжал, сейчас вам фиксируют, всё нормально, узнаете потом).
 И восьмерично этим эманируем собою, становясь настоящей Ипостасью Служения.
А теперь физически, развёртываемся в форме Служения Аватаром, Владыкой, Учителем или Ипостасью. Формой в теле физическом, на теле физическом и девятым шагом, девятерично эманируем должностью Служения, эманируя Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца собою.
(У нас каждая одна должность уникальна и не повторяется во всём ИВДИВО, поэтому вы обязательно фиксируетесь Главами ИВДИВО у Аватара Синтеза Кут Хуми).
          Поэтому, весь Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца вашей должностью девятерично эманирует из вас максимально вокруг: вокруг Планеты, Солнечной системы, Галактики, Метагалактики. Только надо не силой мысли, это увидеть, а силой эманаций. 
(Это уже мухи на мёд полетели. Эманируем. Очень хороший знак, если кто-то вошёл. Открытая дверь - знак Иерархии. Движуха идёт).
И вспыхивая девятеричной эманацией десятерично итогово являем Кут Хуми Фаинь собою, вспыхивая физически Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца равносной командой ИВДИВО и десятерично эманируем его собою, утверждая всё достигнутое в каждом из нас.
 	И вспыхивая этим физически, мы возвращаемся десятерично в зал ИВДИВО 1984-х Изначально явлено, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ДЕСЯТЕРИЧНО,  вызывая на себя максимальную концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца этой десятеричностью. 
(Не надо её вспоминать, она у вас автоматически сейчас действует, потом выучите).
И стяжая у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преображение этим на новую Ступень Служения собою.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся физически десятерично собою, вспыхивая концентрацией ИВДИВО на каждом из нас и физически, проживаем однородную среду Дома в этом зале.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, расширяя нашу компетенцию на всё ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь

Комментарий после практики
Проживайте ваше состояние. Может быть перенапряжение в головном мозге. Это не значит, что плохо, это ощущения такие, это преодоление каких-то блоковостей в вас. И на это тренироваться теперь весь год. Понятно, да? Мы в вас зафиксировали, записали, углубили. У нас 10 пальцев, десятеричность.
2-ой день часть 4
(время: 01:17:00 – 01:35:58)

Комментарий перед практикой № 10
Чтобы исполнять данный Тренинг самостоятельно, необходимо иметь 64 Посвящения плюс личная подпись Начальника Стражи Изначально Вышестоящего Отца.

Практика № 10.
Тренинг-Синтез в 2048 Изначальности. Город, где живут Отец и Владыки

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Проникаемся 10-рицей Явления каждого из нас, вспыхивая Явлением от Изначально Вышестоящего Отца до полноты выражения собою (вспоминайте кого). 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца Синтез-10-рично Ипостасью Основ собою, переходя в форме Ипостаси 9-го Профессионального 41-го Синтеза в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца 2048-Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом. И, вспыхивая этим.
В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим из этого здания на улицу 2048-Изначально 8-Изначально-вышестояще-реально цельно собою Синтез-10-ричностью Ипостаси Основ каждого из нас.
(Внимание! Это закрепление и сотворение 10-рицы Ипостаси Основ в каждом из вас. Поэтому это не просто прогулочка – это созидание нашей новой 9-й Специальности через такой тренинг, чтобы ваша 10-рица раскрутилась).
Мы становимся на площади в центре трёх пересекающихся улиц, идущих насквозь сквозь площадь. Мы становимся в центре площади, но это не клумба, а вполне можно стоять, площадка, она чуть возвышена над дорогами. Нет, машины там не ездят, потому что там другие типы передвижения. Но там вполне есть технические средства передвижения, просто не колёсные, так выразимся. Можно увидеть летающие (в основном там дети этим балуются пока) аппараты. Не обязательно их видеть. Рассматриваем, где мы стоим. 
Мы не сходим пока никуда из этого, вас не пустят. Не в смысле «нельзя», а в смысле, что вы должны вначале организоваться окружающей средой. 
Вокруг нас, как минимум, шесть разной этажности коллективных, не частных зданий из стеклобетона разной формы. Никаких квадратов или кубов, что-то типа стеклопластики, то есть стекло под разными углами устанавливается между собою и получается интересная, своеобразная конструкция. Такая типология сейчас в строительстве уже на Физике используется, но там ещё интереснее. Формы разные. Одно здание имеет выпуклую часть икосаэдра, то есть часть икосаэдра там в сторону полусферы. Икосаэдр – это многогранник, состоящий из скольки-то там граней. И, вот сбоку одного здания торчит полусфера икосаэдра. Здание само по себе с ломаными стеклянными большими панелями. (Я пытаюсь объяснить, как могу). Это одно из шести зданий. Покрутите головой, посмотрите, что вы видите. (К сожалению, я не архитектор и детали я передать вряд ли смогу). 
Всё нормально. Во! Вы только сейчас пристроились к этой Реальности. Проживите, физически в этом зале ощущается Огонь 2048-й Изначальности. 
«Посмотрели», – Отец говорит. Далее, в синтезе команды (мы не будем двигаться пешком) передвигаемся к частному зданию одного из Владык. Я подчёркиваю, это не Аватар Синтеза – Владыка. Такая должность тоже есть в Иерархии, как и у нас, просто мы с ними меньше знакомы. 
И мы стоим рядом с палисадником. Небольшой заборчик, красиво отделанный, я бы сказал: «Кованый». Это для красоты. Там, в принципе, это не надо, но люди воплощаются из разных стран, разных Планет и иногда – для красоты. Это очень своеобразный кованый заборчик, это похоже на нас, но вот формы зверюшек в этом кованом заборе и каких-то фрагментов событий я бы сказал: «Не наши», если вы посмотрите на этот заборчик. Для этого туда вас и привели. 
За ним стоит здание. Оно, в принципе, в сторону кубичности или прямоугольности, но второй этаж шире первого прямоугольного, а над вторым этажом какая-то интересная конструкция, завёрнутая в сторону одного из углов здания. Крыша такая своеобразная, заострённая,  ну, для меня, влево на один из углов здания. И плюс там разные балкончики и окна, как разноуровневые, где-то выше, где-то ниже, как будто хаотично разбросанные, но смотрятся оригинально. То есть нет, как у нас одной линии окон, а наоборот вразброс – вверх – вниз. Я не знаю зачем. Просто оригинальная архитектура, вам показывают и всё. Владыка разрешил и там контакт идёт какой-то. Сейчас выйдут к вам. 
А теперь смотрим на…, можно сказать «калитку», там она так приоткрывается, там никого ещё нет. И в саду по дорожке, слева от калитки, вот калитка и левее смотрим, стоит одно дерево. Оно именно одно выделяется. Такого дерева у нас на Планете нет. Ствол, в центре красный цветок. «Цветок» это я называю, потому что другим назвать не могу, что это такое. А вокруг этого цветка, как ивовые прутья вверх тонкие с мелкими листиками, если это можно назвать «листики». И сквозь эту ивовую корону вверх с листиками в центре, на вершине ствола, даже не на вершине (ствол проходит сквозь эти веточки) что-то красное, типа цветка. Такое ощущение, что огонь горит, но это не огонь. Даже губчатое растение, мне говорят. Но очень похожее на цветок. Губка – это плотная шершавая масса, кто не знает, в цветке. У нас сложно как-то передать, но принципиально, попробуйте. Форма цветка она не лепестковая, она вот какая-то вот многоплавная, так скажем. Именно плавная, перетекание линий. Такое интересное дерево в саду с одной из Планет. Наверное, когда-нибудь побываем, раз нас с ним знакомят.
И к нам из дома выходит Владыка в длинном одеянии, но на ногах видны штаны и туфли. Длинное одеяние где-то по щиколотки, может быть выше щиколотки, по икры ног. Но при этом это хитон, идущий чуть ниже колена, под ним штаны. Хитон подпоясанный, если вот так переводить, плотный, длинный рукав. 
Владыка человеческого типа, вполне себе: две ноги, руки, голова. Но это человек с другой Планеты, не с нашей, но человек, служит в Иерархии. Я бы сказал: «Высокий лоб, без волос». Сзади не знаю, спереди волосы не наблюдаются. Я не имею права говорить все тонкости, смотрите сами. 
Глаза большие, слегка выпуклые. Глазницы большие, больше наших с вами, черепная коробка частично больше. Только не надо думать, что это умнее или нет? У нас тоже встречаются разные черепные коробки на Планете. Здесь чисто вот физиология. Я пытаюсь вам подсказать, как это увидеть. Губы тонкие, плотно сжатые. Ему тоже сложно в нашем контакте с нами, но ему надо, он идёт на это сознательно. Мы не проходим в калитку, он приглашает, я ему говорю, что не надо. Там среда чуть другая, не все из нас выдержат. И он не выходит из калитки, просто идёт обмен.
Мы синтезируемся с этим Владыкой одного из направлений Иерархии, так выражаемся, вспыхивая Мудростью Изначально Вышестоящего Отца этого Владыки. Статус Владыки, должность Владыки предполагает Огонь Мудрости, кто не знает. Это не Изначально Вышестоящий Владыка, не иллюзируйте, это Владыка одного из видов служения.
И, возжигаясь Мудростью, эманируем нашу 10-рицу Начал. Завершаем эманацию.
Вот теперь Владыка улыбается, всё прошло гладко. Мы вспыхиваем Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею. И впитываем окружающую среду собою.
Благодарим Владыку, лёгкий кивок головы от нас.
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца переходим ещё на одну площадку чистого высоко заострённого пирамидального здания. Я бы сказал, что основание треугольное, но оно не совсем треугольное. Одна сторона, как вытекает из этой стороны и образует ещё один угол, такой заворот закруглённый. Очень красивая архитектура. И конус пирамиды не вертикальный вверх, а чуть под скосом градусов на 20 в сторону. И получается такая красивая наклонённая пирамида с боковым закруглением и остриём по закруглению ещё одной грани. Мы остановимся пред ней. Отец нам просто показывает форму здания, не характерные нашей Цивилизации, но вполне существующие там. Это построение чисто там. Это не откуда там особо, это он говорит: «Архитекторы так развиваются местные». Там вполне городки, жизнь. Это здание стоит на площадке, а вокруг, как отделанные, отделанное поле небольшое: разные цветы, разные мелкие кустарники. Дизайн такой цветочно-кустарниковый. А мы стоим на площадке и вспыхиваем этим.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал 2048-Изначально явленно. Там нельзя пресыщаться этой средой, иначе усталость будет очень тяжёлая, поэтому регуляция Отца. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале в форме Ипостаси 9-го Профессионального 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить Тренинг-Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас всё во всём собою. У каждого будет своё закрепление от Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся обратно на физику в данный зал собою  и эманируем всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас.

Комментарий после тренинга
Все Владыки, которых вы знаете везде, живут в этой Реальности 2048-й. Все Экополисы, которые строятся ниже, там тоже живут, там присутственные выражения живут, а здесь Изначальные. Разница в этом. Выражают вот эту Реальность, то есть Экополисы внизу выражают вот это пространство. И Изначально Вышестоящий Отец, Ипостась Изначально Вышестоящего Отца отвечает за все Экополисы и за регуляцию пространства жизни всех Владык вот здесь, на 2048-й Изначальности.

(Икоса́эдр — правильный выпуклый многогранник, двадцатигранник, одно из Платоновых тел. Каждая из 20 граней представляет собой равносторонний треугольник. Число ребер равно 30, число вершин — 12 – прим.ред.).


2-ой день часть 5
(время: 00:03:23 – 00:17:25)

Комментарий перед практикой № 11
Мы рассаживаемся. Галёра. Мы садимся. У нас сразу практика. 
 Ты о чём? Ну и что? Вечность Отца. (смеётся) А если Часть Вечность… Это там где тихо-тихо. У нас Вечность Отца (обращается в зал)… Я просто сейчас скажу, чтобы вы… Я, я тебя знаешь. не понимаю (обращается в зал). Всё, пожалуйста, тишина. Я выхожу, мне говорят: «Так Синтез – это про Часть Вечность?» Я соображаю. Я говорю; «У нас Часть Вечность Отца, а Вечность там, где тихо-тихо на…». (смеётся) 
Понимаете, вот надо ловить контекст. Это про Часть Вечность? И ты попал на… там где Вечность, в общем. Вот у нас всё-таки Вечность Отца – Часть. Но мы не про неё.
Маленький момент, мы чуть задержали перерыв, на вас смотрел Владыка, к которому мы ходили. Выводов нет – не знаю, Мы тут вот, когда он закончил, мы вышли и продолжаем Синтез. Это такое уважение. Он нас приглашал к себе, мы его пригласили сюда, и идёт какой–то контакт. Этим занимается там Отец там со служащими – не наша компетенция. Но он смотрел, как вы усваиваете то, что мы там взяли, видели здесь. Ну, соответственно пойдёт организация там, и вот эти взаимодействия будут налаживаться. Я корректно скажу: «Ну не знаю, какие!» Просто на вас смотрели. А вы на него когда-то смотрели, и поэтому уважуха, всё в порядке. Пока он смотрел, я не начинал Синтез, чтоб вот всё было корректно. Он закончил, мы продолжаем.
У нас практика, мы идём стяжать Форму, Ядро и ещё там пару вещей для вашей специальности, Ну, можно инструменты все. Не-не, Синтез не заканчивается. Я стяжаю специально, потому что знаю, что некоторые уедут, а мы продолжаем.
 Так тишина, середина! Тихо. Тихо. 
Уже практика. Я сказал о Владыке не для красного словца, а кто-то мог почувствовать, что он смотрел. Я узнал это тем, что он на меня посмотрел. Я б даже не узнал, что он смотрит, мне не передавал это Отец, Я увидел, что он на меня смотрит и спросил: «Зачем?» А уже был там ответ от Отца, что разрешено, пусть во взаимодействиях. А зачем – я не знаю. Поэтому, если кто-то что-то почувствовал, это именно от того Владыки к кому мы ходили в гости. На перерыве. А теперь практика.


Практика №11. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.  
Стяжание  специальности Ипостась Основ. Стяжание фиксации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ипостаси Основ. Стяжание 32-цы Инструментов Ипостаси Основ Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание Книги Синтеза Ипостаси Основ. Стяжание Основы Изначально Вышестоящего Отца в синтезе многовекторных Начал. Стяжание 64-цы Служащего Ипостаси Основ

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза, переходим в зал к Аватару Синтеза, к Аватарам Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-Изначально явленно.
Развертываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси девятого профессионального 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление специальности Ипостась Основ синтез физически собою. 
Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем максимальную компетенцию выражения подготовки: Синтез, Огонь и Условия роста, взращивания и развития специальностью Ипостась Основ каждым из нас, явлением минимально 10-рицы Мощи Синтеза и Основ в постепенном явлении и развитии каждым из нас и расширении этого базиса каждым из нас соответствующей компетенцией служения или действия, и перспективой оформления данной специальности каждым из нас и синтезом нас собою.
 И возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ипостаси Основ синтез физически собою.
И вспыхивая максимальным явлением концентрации Ипостаси Основ собою, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Форму Ипостаси Основ каждым из нас, развертываясь ею, и входя в компетенцию явления специальности Ипостаси Основ собою, впитывая всю концентрацию базы данных Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на Ипостась Основ каждым из нас.
 И возжигаясь  этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-рицы Инструментов Ипостаси Основ Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся ею, становясь в форме Ипостаси Основ пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, специально стяжаем Книгу Синтеза Ипостаси Основ собою. Она находится в Инструментах, но мы отдельным специальным стяжанием фиксируем её. Берём её в руки. Она пред нами. Её выделяет Отец в данном случае.
Переходим в кабинеты каждого из нас на первых вышестоящих присутствиях Изначальностей служения. Входим на четвёртый этаж, подходим к письменному столу и кладём Книгу на стол. На Книге написано: «Ипостась Основ». Вспыхиваем всеми 32-мя Инструментами каждым из нас в Доме, развертывая Ипостась Основ по служебному Дому каждого из нас и утверждая взращивание данной специальности собою, данной профессии собою. 
Дом будет концентрировать Условия и Возможности, чтоб взраститься. Особенно второй этаж Синтез-Генезиса, Да там фиксация, чтоб практика пошла Ипостаси Основ. Не надо туда переходить. Из кабинета туда просто фиксацию утвердите. Начало Синтез-Генезиса Ипостаси Основ в вашем служебном Доме. Всё! Там пока ничего нет.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Основу Изначально Вышестоящего Отца в синтезе многовекторных Начал каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя Основу Изначально Вышестоящего Отца собою. И развёртываясь Ипостасью Основ каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Ипостасью Основ собою.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64-рицу Служащего Ипостаси Основ каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая ею, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ею. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и прося сотворить девятую профессию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостась Основ Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 
И возжигаясь, преображаемся ею каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал собою, вспыхивая формой Ипостаси Основ в синтезе всех Инструментов и 64-цы Служения Ипостаси Основ физически собою. И эманируем Ипостасью Основ каждым из нас и синтезом нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  
И выходим из практики. Аминь

Здесь было важно, чтобы Отец в вас закрепил одну из Основ, которую вы будете теперь разрабатывать собою. Постепенно. Какую? Не обязательно вы узнаете это в ближайший месяц год. Но стремиться узнать – это в принципе что? Необходимо!


2-ой день часть 5
(время: 00:31:49 – 00:54:52)

Практика № 12. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Явление фиксации перспективных 96-ти Синтезов

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Да, легче всего, кто там мысль прислал, это назвать осью, так как у нас Основа. Согласен – легче всего, только ось – это ось Сферы или Дома и мы сразу это свяжем с одной из Сфер. А нам надо быть посвободней, мы Ипостаси Основ не обязательно связанны с Осью одной из Сфер. Поэтому на ось похожа, но не совсем то, что надо.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-Изначально явленно. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем 96 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление фиксации перспективных 96-ти Синтезов каждому из нас и синтезу нас, в сложении Основы каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою в организации выражения профессии Ипостаси Основ физически каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, преображаясь 96-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально явленно, развёртываясь пред Изначально вышестоящим Отцом в форме Ипостаси девятого Профессионального 41-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с формой Ипостаси Основ каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию 96-ти Синтезов каждого из нас в формировании и развитии Основы каждого из нас, явлением профессии Ипостаси Основ в каждом из нас в устойчивом основном формировании и фиксации 96-ти Синтезов Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас; в явлении выражения 32-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза: от Кут Хуми Фаинь – 32-го Синтеза и 32-рицы вниз в синтезе их, и от Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца 64-го Синтеза, и 32-рицы Ипостасей Изначальности Изначально Вышестоящего Отца вниз, 32-рично Изначально Вышестоящим Отцом собою, с явлением двух профессиональных Синтезов 22-рично и одного Ипостасного Синтеза десятирично с перспективой одиннадцатиричности каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И, стяжая, возжигаемся 96-ю фрагментами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая Основу их каждым из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь 96-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, формируя 96-синтезную Основу каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез Основы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Ипостаси Основ физически собою. 
И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтеза нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 96 фиксаций Изначально Вышестоящего Отца на развитие Ипостаси Основ каждым из нас физически собою в личной компетенции каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим, являя Изначально Вышестоящего Отца напрямую собою каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, Ипостасью Основ являя Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтеза нас физически собою.
И вспыхивая этим физически каждым из нас, эанируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь

2-ой день часть 5
(время: 01:21:29 – 01:32:20)


Практика № 13. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание Профессиональных Огней Ипостаси Основ - Огня Новь и Огня Основ. Итоговая практика.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал 1984-Изначально явленно, развёртываясь в форме Ипостаси девятого Профессионального 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить первый Профессиональный Огонь Ипостаси Основ из Пламени Синтеза Огня Основ на Огонь Основ и развернуть возможность Явления второго Огня – Огня Нови каждым из нас. В обратную сторону «Нови» – «и» «в» «он», то есть в Отца, который даёт Начала. Такой смысл. Будет интересно по контекстам букв. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику девятого Профессионального 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем второй Профессиональный Огонь Ипостаси Основ – Огонь Нови. Отец говорит: «Огонь Новь». Наверное, так будет правильно – Огонь Новь. И просим преобразить первый Огонь профессии Ипостаси Основ в Огонь Основы – в Огонь Основ. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем два Профессиональных Огня физически собою, вспыхивая ими. Получается Новь Основ. Можно и в другую сторону: Основы Нови. То есть из единства с Отцом рождаются Основы.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2048 Огней 2048-й Изначальности каждому из нас и синтезу нас и, вспыхивая ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 октиллионов Огней 2048-й Изначальности каждому из нас и синтезу нас, вспыхивая ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Ядер Синтеза девятого Профессионального 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2048-й Изначальности каждому из нас и синтезу нас. И, вспыхивая, развёртываемся ими, стяжая Стандарт девятого Профессионального 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося его записать во все Огни и Ядра Синтеза, стяжённые каждым из нас и синтезом нас, и, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048 Частей 2048-ю субъядерностями 2048-й Изначальности Человека 2048-й Изначальности ракурсом Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, вспыхивая, преображаясь ими, стяжаем Человека 2048-й Изначальности Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь во всех Инструментах Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца собою в форме Человеком Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая восемь Частей Изначально Вышестоящего Отца 41 Синтеза каждого из нас и синтеза нас и восемь фиксаций Статусов и Посвящений 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. Возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Явление 41-м ракурсом Изначально Вышестоящего Отца восьми Частей и восьми Статусов, Посвящений Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Корректно скажу, они ещё творятся, поэтому мы их особо называть не будем.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро девятого Профессионального 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядро сорок одного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их между собою. 
И, возжигаясь, преображаемся ими, стяжая прямое Явление 9 Профессионального 41 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2048-Изначально каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, возжигаясь, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации и Первостяжания, развёрнутые каждым из нас и синтезом нас.
Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь 1984-Изначально явленно. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, допущение каждого из нас на этот Синтез, новые реализации восхождения и перспективы, подаренные каждому из нас и развёрнутые каждым из нас. Подаренные, потому что у некоторых явно не хватало компетенции. Поэтому для многих есть многие подарки. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал физически собою, развёртываясь Человеком 2048-Изначальным 2048-частным Ипостасью Основы Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Инструментов во всех Огнях и Ядрах Синтеза с Ядром 41-го Синтеза и Ядром сорока одного Синтеза прямым Явлением 41-го Синтеза 2048-Изначально явленно синтезфизически собою. 
И, вспыхивая, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Владыка говорит: «Вспыхиваем Огнём Новь». Пока так, окончание возьмём. Вот физически возжигаемся и устанавливаем его в ИДИВО каждого, просто утверждаем, что он там горит. Владыка сказал, будет поддержано горение три дня для усвоения на физике. И вот тут пойдёт обновление физики: мы устанавливаем Основу Огня Новь, и пойдёт обновление процессов вокруг нас. Не знаю каких, просто сообщаю вам. Есть решение Владыки Кут Хуми – мы исполняем. Возжигаемся Огнём Новь в ИВДИВО каждого, фиксируем его минимально на три дня. И эманируем в ИВДИВО каждого всё стяжённое, возожжённое собою, преображаясь этим. 
И выходим из практики. Аминь.

Только один комментарий. Огонь настолько сложный, хотя всего 3-4 буквы, да, что он три дня только к нам будет пристраиваться, заодно и обновлять что-то вокруг нас. Попробуйте это увидеть. Поэтому поддерживать советую. 
На этом всё. Девятый Профессиональный Синтез завершён. 
Спасибо за внимание! (В зале аплодисменты.)   




Набор текста: Стойкова Нино, Козлова Анна, Кокуева  Галина
Козырева Наталья, Логосная Галина, Товстик Татьяна
Мелентьева Валентина, Шмунк Ольга, Лукина Галина, Старкова Оксана, 
Прудникова Галина, Кузьмина Елена, Васильева Ольга
Проверка текста:  Козырева Наталья, Логосная Галина, 
Кравцова Светлана, Пачина Раиса, Мелентьева Татьяна, Шмунк Ольга.
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