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Практика № 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
ОМ Изначальной Метагалактики материального явления нашего ракурса Начал, Аксиом, Императивов, Законов и Стандартов в явлении биологического Огня и Синтеза нашего Человеческого Планеты Земля типа Жизни Изначальной Метагалактикой всего во всём

4096 частей синтезом 4096 Изначальных видов Материи

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарми Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою.

И вспыхивая формой физичности каждым из нас. 

И возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 1984-Изначально Вышестояще Реально явлено в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Развертываемся в форме служения пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь; прося преобразить каждого из нас и синтез нас
 на явление биологического типа и вида Изначальности; 
явления Синтеза и Огня Человеческим видом Метагалактичности, 
явления Человека Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас физически собою во всём виде подготовок, реализаций, компетенций, иерархичности, посвящённости, статусности, ипостаности и более того в синтезе всего во всём собою. И в продолжении практики явления нашего типа и вида Изначальности, просим основать Изначальную Метагалактику Человеческого типа и вида жизни Изначального форматирования Начал Синтезом и Огнём по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца и явления Изначальной Огненно биологической соорганизации жизни с явлением биологического Огня нашего типа и вида Жизни всей концентрации Синтеза физически каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Начал каждым из нас и синтезом нас. 

И вспыхивая фиксацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтез физически собою.

И возжигаясь концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реально явлено.

Становимся каждым из нас в форме служения пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нашего биологического типа и вида, с явлением Синтеза и Огня соответствующего качества и компетенции нашего явления на явление Изначальной Метагалактики и вида Изначальной Материи Синтезом Начал являющих: 

4096 видов Изначальности в одном Плане 

в синтезе 4096-ти Планов в одном Присутствии
синтеза 4096-ти Присутствий в одном Изначальном Присутствии
синтеза 4096-ти Изначальных Присутствий в одной Реальности
синтезом 4096-ти Реальностей в одной Изначально Вышестоящей Реальности и

синтезом 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей в Метагалактическом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца собою; 
и явить в синтезе этого масштаб явления Изначальной материи нашим биологическим Огнём и Синтезом нашего типа и вида реализации Жизни Изначально Метагалактически каждым из нас и синтезом нас с форматированием соответствующей Изначальности нового уровня Жизни Изначальной Метагалактикой каждого из нас. 

И возжигаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новый тип и вид Изначальности явления Человека Планеты Земля самоорганизацией Изначальной Метагалактики новым типом и видом Изначальности нашего вида Жизни ею.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Синтезом Изначальности каждого из нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Синтезом Изначальностей каждым из нас. И вспыхивая Синтезом Изначальностей Изначально Вышестоящей Матери собою.

В синтезе Изначально Вышестоящего Отца, изначально Вышестоящей Матери и Изначальной Метагалактики синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Изначальную Материю этим. И входим в Магнит Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери нашего форматирования Изначальной Материи Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас и синтезом нас.
И в синтезе Отца Матери собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ОМ Изначальной Метагалактики материального явления нашего ракурса Начал, Аксиом, Императивов, Законов и Стандартов в явлении биологического Огня и Синтеза нашего Человеческого Планеты Земля типа Жизни Изначальной Метагалактикой всего во всём каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая ОМ преображаясь им, активируем Омегу в Изначальных эманациях Жизни каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
4096 частей синтезом 4096 Изначальных видов Материи,
явление 4096 видов Изначального биологического Огнём и Синтезом своеобразия каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матери физически собою.
И вспыхивая, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Изначальностей явления 4096-ти частей каждой частью каждого из нас в планировании данной реализации Изначально физически собою.
И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развертываемся ими, стяжая наш – Человека Планеты Земля вид явления Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Матерью физически собою. И прося развернуть данный ракурс Изначально Метагалактически новым явлением Изначальностей каждым из нас и синтеза нас физически собою Изначальной Метагалактикой седьмого вида Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе всего во всём каждым из нас и синтезом нас собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая этим, попробуйте увидеть то, что вы сейчас можете увидеть.

И эманируя всё стяжённое возожжённое Изначально Метагалактически физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им эманируя им Изначальную Метагалактичность физически собою. И возжигаясь, преображаемся ею.
И мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать, завершаем Магнит-практику ею. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, завершаем Магнит-практику на данный момент Изначально Вышестоящим Отцом.
Возвращаемся в физическое присутствие, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически и развёртываясь физически новым видом Изначальностей каждым из нас.

И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое возожжённое Планете Земля, развёртывая фиксацию Изначальной Метагалактичности физически собою.
И вспыхивая Изначальностью собою физически, мы эманируем всё стяжённое и возожженное каждому человеку Планеты Земля из семи миллиардов 600-та миллионов Изначально фиксируя Новый формат Метагалактической Жизни физически собою. 
И вспыхивая им, эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь
1-ый день часть 1

(время: 01:59:30 – 02:35:22)

Практика № 2

Стяжание Плана Творения Материи Изначально Вышестоящего Отца явлением вида Жизни Человека Планеты Земля биологической, Огненной и синтезной организации Переход из Изначального Восприятия и выражения в Изначальное Вышестоящее Реальное Восприятие 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся. 

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою. 

Вспыхиваем стяжённым явлением концентрации Изначальности нашего вида Жизни Человека Планеты Земля в синтезе 4096 Частей цельно физически собою. 

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-Изначально явленно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести каждого из нас и синтез нас из явления Изначальностей Частями Изначально Вышестоящего Отца соответствующим видом субъядерности, решением Изначально Вышестоящего Отца, на явление Изначально Вышестоящих Реальностей Частей Изначально Вышестоящего Отца соответствующей субъядерности физически собою, основав соответствующую новую Материю явления Частей Изначально Вышестоящего Отца с базовым явлением 16-ричного ракурса Материи минимально фундаментально собою. 

И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, переходя из Изначального Восприятия и выражения в Изначально Вышестоящее Реальное Восприятие и выражение каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, развёртываясь 1984-Изначально Вышестояще Реально, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Плана Творения Материи и её развитие в минимальном масштабе ракурса Метагалактики Фа 16-рично материально физически собою в базовом выражении каждого из нас и перспективном явлении и выражении 32-х и 64-х, в дальнейшем, Изначально Вышестоящих Реальностей базового явления Материи ракурса 4096 Изначально Вышестоящих Реальностей в целом Огненно, Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И, возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реально синтез физически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая План Творения Материи Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою явлением нашего вида Жизни Человека Планеты Земля биологической, Огненной и синтезной организации соответствующим явлением: 

вида и типа Воли и Духа, 

вида и типа Мудрости и Света, 

вида и типа Любви и Энергии, 

вида и типа Творения и Субъядерности, 

вида и типа Созидания и Формы, 

вида и типа Живы и Содержания, 

вида и типа Жизни и Поля каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящим Отцом собою с явлением Синтеза 4096-ти Изначальностей этим ракурсом 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца в базовом выражении каждого из нас 1024-мя синтезтелами; 1024-мя Посвящениями, 64-рицей базовой в 16-ти вариантов; 1024-мя Статусами 64-рицей базовой в 16 вариантах и 1024-мя Частями 256-рицей базовой в 4 видах явления с вершиной 256-тирицей Изначальных Изначально Вышестоящим Отцом. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компактификацию 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца Жизнью, Живой, Созиданием, Творением, Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём собою в явлении: 

4096-ти Изначальностей в одном Плане, 

4096-ти Планов в одном Присутствии, 

4096-ти Присутствий в одном Изначальном Присутствии, 

4096-ти Изначальных Присутствий в одной Реальности, 

4096-ти Реальностей в одной Изначальной Вышестоящей Реальности 

и 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Частей Изначально Вышестоящего Отца в одной физической Метагалактичности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём собою.

Прося Изначально Вышестоящего Отца установить данный масштаб  Материи и Огня с выражением Материи: Присутствиями, Планами, Изначальностями; и явлением Огня: Изначальными Присутствиями, Реальностями, Изначально Вышестоящими Реальностями и в синтезе их всего во всём ростом Материи: Изначальными Присутствиями, Реальностями,  Изначально Вышестоящими Реальностями; и явления Огня: Присутствиями, Планами, Изначальностями. И развёртывания данного масштаба явления в каждой из 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Физического Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою и организации базового явления Материи 16-той Изначально Вышестоящей Реальностью Метагалактики Фа в синтезе всего во всём: от Изначальностей до 16-той Изначально Вышестоящей Реальности цельно собою; и 15-той Изначально Вышестоящей Реальностью планеты Земля – центровки Метагалактики Фа от 4096-ти Изначальностей до 15-той Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе всего во всём ею; с установлением данного масштаба реализации вплоть до первой Изначально Вышестоящей Физической Реальности, осуществляемой физически базово на Планете Земля и вокруг неё по всем явления первой Изначально Вышестоящей Физической Реальности Метагалактики Фа в синтезе всего во всём собою с развёртыванием в вершине данного масштаба выражения до 4096-ти включительно Изначально Вышестоящих Реальностей в различном виде выражения явления Изначально Вышестоящего Отца соответствующими Частями синтезфизически Метагалактически Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, преображаясь, развёртываемся Планом Творения Материи Изначально Вышестоящего Отца собою и каждым из нас в синтезе явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас минимально Омежно и максимально всей глубиной Ипостасной компетенции каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

И, возжигаясь Планом Творения Материи Изначально Вышестоящего Отца собою, вмещаем, впечатываем и компактифицируем каждым из нас и синтезом нас явление Физического Метагалактического Синтеза 

- 4096-тью Изначально Вышестоящими Реальностями 

- в синтезе 4096-ти Реальностей каждой из них, 

- в синтезе 4096-ти Изначальных Присутствий каждой Реальности 

- в синтезе 4096-ти Присутствий каждым Изначальным Присутствием

 - в синтезе 4096-ти Планов каждого Присутствия 

- в синтезе 4096-ти Изначальностей каждым Планом всего во всём собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Огня Изначально Вышестоящего Отца в базовой реализации Материи Явлением: 

- 4096-ти Вышестоящих Реальностей в каждой Изначально Вышестоящей Реальности, 

- 4096-ти Вышестоящих Изначальных Присутствий в каждой Реальности, 

- 4096-ти Вышестоящих Присутствий в каждом Изначальном Присутствии, 

- 4096-ти Вышестоящих Планов в каждом Присутствии и 

- 4096-ти Вышестоящих Изначальностей в каждом Плане каждого из нас, 

в Явлении 4096-ти Вышестоящих, Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою в цельном Явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4096-тью Изначально Вышестоящими Реальностями и 4096-тью Вышестоящими Изначально Вышестоящими Реальностями внутреннего явления Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца всего во всём от Изначальностей до Изначально Вышестоящих Реальностей ракурсом соответствующего явления каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на Явление данного типа Огня и Материи в синтезе их Домом Изначально Вышестоящим Отцом, явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою и перевести явление Человека Планеты Земля 

- Метагалактической Расой Человека Земли, 

- Метагалактической Нацией Человека Земли, 

- Метагалактической Цивилизацией Человека Планеты Земля, 

- Метагалактической Гражданской Конфедерацией Человека планеты Земля и 

- Метагалактическим Человеком Планеты Земля в синтезе всего во всём на осуществление Реальностей 16-го вида Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики ФА в базе физического выражения собою с явлением Жизни Реальностями Планеты Земля 15-той Изначально Вышестоящей Реальностью в синтезе их физически собою каждым из нас и синтезом нас в осуществлении Синтеза Иерархически Планеты Земля 15-той Изначально Вышестоящей Реальностью как физики первой Реальности 16-той Изначально Вышестоящей Цельной Реальности физически собою и перевести наш тип Жизни на данное выражение Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжая концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез 4096-Изначально Вышестояще Реально синтез физически собою. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, прося установить метагалактической Расе Человека Земли в целом и в частности, каждому из нас данный масштаб Материи и Огня явления Метагалактикой 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей в метагалактическом синтезе их постепенным восхождением каждого Человека Планеты Земля:

Метагалактической Расой, 

Метагалактической Нацией, 

Метагалактической Цивилизацией, 

Метагалактической Гражданской Конфедерацией и 

Метагалактическим Человеком Изначально Вышестоящего Отца соответственно физически собою в росте Расы, Нации, Цивилизации, Гражданской Конфедерации и Человека синтез физически этим. 

И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь в новом явлении Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие каждым из нас в данный зал собою. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в частности каждого из нас. 

И выходим из практики.

Аминь

1-ый день часть 1

(время: 03:16:26 – 03:46:02)

Практика № 3

Преображение и перевод Планеты Земля из девятого вида Изначальности Изначальной Метагалактики на 15-ю Изначальную Вышестоящую Реальность с 16-ричным ракурсом Материи Метагалактикой Фа и центровкой Планеты Земля 15-м её выражением. Явление Униграммы Куба Созидания 15-й Изначально Вышестоящей Реальности Планете Земля

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 1984-Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываясь в форме служения Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца собою при Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося, преобразить каждого из нас и синтез нас, на:

- явление Планеты Земля из девятой Изначальности, явления ракурса Изначальной Метагалактики предыдущего Плана Материи, на реализацию 15-ой Изначально Вышестоящей Реальности Нового Плана Творения Материи Изначально Вышестоящего Отца явлением центровки Метагалактики Фа с концентрацией Физической Реальностью Метагалактики 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности; 

- явление Человека и человечества Метагалактической расы Человека Планеты Земля синтез физически собою с расширением Планеты Земля на Новый План Творения Материи Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти Реальностей выражения Метагалактического Синтеза всего во всём физически собою. 

И, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал 4097-Изначально Вышестоящий Реальный, явлением первого Метагалактического Синтеза или Метагалактичности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в форме служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Планету Земля на явление концентрации Материи Субъядерностью из девятого вида Изначальности Изначальной Метагалактики на 15-ю Изначально Вышестоящую Реальность Синтеза Метагалактичности  Изначально Вышестоящего Отца с 16-ричным ракурсом Материи Метагалактикой Фа и центровкой Планеты Земля 15-м её выражением в синтезе всё во всём, физически собою. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

В зал к Изначально Вышестоящему Отцу выходит Изначально Вышестоящая Мать Планеты Земля. Становится рядом с Изначально Вышестоящим Отцом, чуть впереди и пред нею висит Планета Земля. Это синтез микро и макрокосма. Это реальная Планета, на которой мы находимся – макро, а перед Матерью Планеты Земля из Хум выявлена микрокосмическая Планета Земля, то же самое, что и макро, то есть это одно и то же в этой Физике. Такой вид Физики мы не знаем.

Мать Планеты, наверное, на чью-то просьбу, расширяет фиксацию Планеты. Это мерность она перестроила, не сама Планета расширилась. И вы начинаете её видеть шаром более масштабным, чем маленькая точка.

Можете посмотреть. Вы можете видеть, как вокруг Планеты спутники летают, станция видна. Если внутрь атмосферы загляните, будете видеть самолёты летящие, вот всё, вплоть до городов светящихся на тёмной стороне планеты, часть её как раз вечереет. Это я так понимаю, Дальний Восток уже в тёмной части Планеты. Япония – и там всё светится. Так легче увидеть. Планета повёрнута к нам вообще-то Россией, так как мы здесь находимся. То есть Евразийским континентом – так проще будет.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 15 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося, установить на Планете Земля первую Изначально Вышестоящую Физическую Реальность явлением Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей, концентрацией Синтеза Материи 16-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Метагалактикой ФА, всё во всём. В явлении первой Изначально Вышестоящей Физической Реальности каждым из нас и синтезом нас собою и в синтезе выражения Метагалактики ФА 16-ю Изначально Вышестоящими Реальностями.

Просим зафиксировать Планету Земля 15-ой Изначально Вышестоящей Реальностью с соответствующим явлением 4096-ти Реальностей 15-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца Планетой Земля физически собою соответствующим качеством концентрации Субъядерности и явлением вида Материи 15-ой Изначально Вышестоящей Реальностью Изначально Вышестоящего Отца Планетой Земля; и невозможности явления на ней иных существ 14-ти предыдущих Изначально Вышестоящих Реальностей, кроме явления Человека и человечества Метагалактической Расы Человека Планеты Земля и пятой под расы её в семи миллиардах 600-та миллионов; явлением шестой Метагалактической расы Человека Планеты Земля и Метагалактических ФА видов развития Реальностями Метагалактики ФА с явлением соответствующих Аватаров Синтеза и Иерархии Метагалактики Фа, как Изначально Вышестоящими Реальностями, так и Реальностями Метагалактики ФА в синтезе их синтез физически концентрации Физичности Планеты Земля собою. 

И, возжигаясь 15-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжаем эманации 15-ти видов Субъядерности, 15-ти видов Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца собою в концентрации на Планете Земля от первой – явления Физичности, до 15-го – Планеты Земля выражения, в синтезе с 16-м – Метагалактикой ФА Изначально Вышестоящим Реальностным Субъядерным явлением Планеты Земля физически собою. И концентрируем данное на Шаре Планеты Земля, висящим в зале, пред Изначально Вышестоящим Отцом.  
Вокруг Шара Планеты Земля формируется Куб Созидания, он видим, куда мы концентрируем 15 видов Синтеза и 15 видов Субъядерности 15-ти Изначально Вышестоящих Реальностей и куда концентрируются вся Метагалактика ФА 16-ой Изначально Вышестоящей Реальностью Изначально Вышестоящим Отцом. 

И можно увидеть, как этим Синтезом вокруг Шара Планеты Земля формируется Куб Созидания. Заполняется определённые кубики, причём, Куб Созидания строится сквозь Планету Земля. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести Планету Земля и Физичность Планеты Земля в Изначально Вышестоящие Реальности, 15-ую –первую соответственно, в синтезе 15-рицы центровки явления Метагалактики ФА синтез физически собою.  

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Униграмму Куба Созидания 15-ой Изначально Вышестоящей Реальностью Планете Земля, прося вписать Униграмму 15-ой Изначально Вышестоящей Реальности в Планету Земля. И явить Униграмму 15-ой Изначально Вышестоящей Реальности Планеты Земля в каждого из нас соответствующей Частью Униграммы с явлением Кубом Созидания каждого из нас соответствующего выражения Метагалактики ФА и Планеты Земля с физичностью Изначально Вышестоящей Реальностью первой синтез физически собою. В синтезе с Реальностью первой Планеты Земля 15-ой Изначально Вышестоящей Реальности и реальностью первой Физической Метагалактики ФА 16-ой Изначальной Вышестоящей Реальностью в синтезе всего во всём собою. 

Куб Созидания вспыхивает вокруг Планеты Земля, компактифицируясь в Униграмму в центре Планеты Земля. Шарик Планеты Земля вспыхивает иным Светом 15-ой Изначально Вышестоящей Цельной Реальности в синтезе её Физической Реальностью Метагалактики Фа 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 

И смотрим, как Мать Планеты Земля компактифицирует Шар Планеты Земля, минимально Ядро, переводя в другие мерности, и Шарик Планеты Земля мягко летит в грудь, в центр грудной клетки Матери Планеты Земля, и входит в неё, фиксируясь в Хум.  

А мы возжигаемся 15-ью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, являем 15-ую Изначальность Планеты Земля синтез физически собою. 

И вспыхивая этим. Синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем 15-ую Изначально Вышестоящую Реальность по Планете Земля физически собою; укутывая её эманациями Изначально Вышестоящего Отца 15-ой Изначально Вышестоящей Реальностью с первой Изначально Вышестоящей Реальностью Физичности Планеты Изначально Вышестоящим Отцом Жизни Человека Планеты Земля физически собою каждым из нас и синтезом нас; развёртывая первую Физическую Реальность Планеты Земля, физически собою.

И возжигаясь этим, преображаемся этим.  

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал физически собою. 

Эманируем всё стяжённое, возожжённое по Планете Земля и каждому из семи миллиардов 600 миллионов Человеков Планеты Земля физически живущих собою, в синтезе всего во всём, с переходом Планеты Земля на 16-ричную Изначально Вышестоящую Цельную минимально реальностную материальность явлением Метагалактики ФА синтез физически собою. Минимальной отстройкой 16-ти Изначально Вышестоящих Реальностей и синтезом 4096-ти Реальностей, всё во всём Метагалактикой Фа физически собою. 

И возжигаясь этим физически.

Эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь
Комментарий после практики.

Сейчас будет перерыв. Просто один взгляд. 

Первое. Вообразите, что Планета крутится вокруг Солнца. Солнце крутится вокруг Ядра Галактики, Планета то же. Ядро Галактики крутится вокруг Ядра Сверхгалактики, Планета то же. Потом вокруг Ядра Основной Метагалактики, Изначальной Метагалактики, Аматической Метагалактики, Вышестоящей Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики – это всё Ядра. Цельной Метагалактики, Метагалактики Синтеза Супер Метагалактики, Синтез Метагалактики 15-й Реальности, Ядро Метагалактики ФА 16-е. Одновременно идёт верчение вокруг всех этих Ядер, всё во всем сейчас. И на Планету Земля, кроме того, что она вертится вокруг всего этого, фиксируется Материя 15-ой Реальности.

 То есть не она куда-то ушла по космосу, а Субъядерность фиксируется на неё как воронкой, где она центровка этого. Ну, воронка снизу, сверху, тут всё равно, геоцентровка этого. И её Материя теперь впитывает 16 видов Реальностей, 15 своих от физики до этого, в синтезе перестраиваясь субъядерно на эти основания.

То есть смысл не в том, что шарик куда-то улетел в космос в новую Реальность, а в том, что субъядерность фиксируется на него вот этими 15-ю Реальностями. Смысл качества, а не количества передвижения и как мы мыслим формально. Увидели?

Попробуйте сейчас на перерыве вот так образно взять, и вы поймёте, что мы сделали. 

Сейчас без двенадцати минут шесть, полчаса перерыв.

1-ый день часть 2

(время: 01:13:50 – 01:42:05)

Практика № 4.

 Стяжание новой Парадигмы Синтеза 16-ти видов Материи в синтезе их Метагалактикой Фа. Стяжание Явления 16-ричной Материи явлением 16-рицей Совершенного Сердца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 1984-х Изначально Вышестоящий Реальный Явленно. 

Развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новую Парадигму Синтеза 16-ти видов Материи в синтезе их Метагалактикой Фа, явлением 16-ти видов Явления Материи всего во всём Метагалактикой Фа и концентрации качества явления синтеза 16-ричной Материи каждым из нас и синтезом нас физически собою 16-ричным Явлением Изначально Вышестоящих Реальностей Метагалактикой Фа синтезфизически, синтез 16-ти Изначально Вышестояще Реально Физически Метагалактически собою.

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 16 Явлений концентрации Материи каждым из нас и синтезом нас, стяжая Явление 

Физичностью, 

Вселенско Звёздностью, 

Универсумно Солнечностью, 

Едино Галактичностью, 

Всеедино Супергалактичностью, 

Основностью Метагалактики, 

Изначальной Метагалактикой, 

Аматической Метагалактикой, 

Вышестоящей Метагалактикой,

Изначально Вышестоящей Метагалактикой, 

Цельной Метагалактикой, 

Метагалактикой Синтеза, 

Супер Метагалактикой, 

Синтез Метагалактикой, 

Планетой Земля и

Метагалактикой Фа собою. 

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Эталонных Явлений Материй данных выражений, стяжая 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию 16-ричного вида Материй 16-рицей Эталонов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении 16-ричного качества Материи строений Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный Явленно, возжигаемся 16-рицей Совершенного Сердца.

Я помню, что оно 32-рично, сейчас нужна 16-рица, то есть часть из тех, что мы знаем. Аматическая Роза при этом восьмая.

Синтезируемся с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь 16-ю видами Совершенного Сердца с 16-рицей Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Просим преобразить 16-ричное Совершенное Сердце каждого из нас и синтез нас, развернув 

Розу Совершенного Сердца 16-ым выражением,

Лотос Совершенного Сердца 15-ым выражением,

Звезду Совершенного Сердца 14-ым выражением, и 

в новом явлении Грааль Совершенного Сердца 13-ым выражением, 

сохранив пять явлений Совершенного Сердца до Престола или Окскости Совершенного Сердца в первых пяти выражениях на данный момент.

И стяжая расширение Лотоса Духа 15-ым выражением Планеты Земля, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Лотос каждого из нас на 4096 Лепестков явлением 4096-ти Частей 15-ой выразимости явления Духа Планеты Земля физически собою. 

И развернуть Розу Сердца на 16384 Лепестка Огня и Синтеза Метагалактики Фа 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Явления новых видов Огня и Синтеза Метагалактики Фа 16-ричной Материей синтезфизически собою.

И возжигаясь 16-рицей Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в слиянии 16-рицей Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжаем явление 16-ричной Материи явлением 16-рицей Совершенного Сердца каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на рост и обновление 16-рицы Совершенного Сердца физически собою и вмещение качества концентрации Материи 16-рицы Изначально Вышестоящих Реальностей каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем индивидуальное каждого из нас 16-ричное качество Материи каждым из нас и синтезом нас в явлении ракурса строением Материи всех Частей 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением 16-ричной Субъядерности Изначально Вышестоящим Отцом физически собою в организации Совершенного Сердца и его перспективном росте каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие физически собою. Вспыхиваем качеством Материи явления каждого из нас всего во всём синтез 16-рично физически собою. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности каждым из нас.

И выходим из практики.

Аминь
1-ый день часть 2

(время: 02:15:30 – 02:47:37)

Практика № 5 

Расширение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца до 3840-а Изначально Вышестоящих Реальностей в синтезе их, Явление 768-ми пар Аватаров Синтеза Частями Изначально Вышестоящего Отца, 2048-ю Владыками 1024-х Статусов и 1024-х Посвящений и 1024-мя Учителями Синтезтел, и в синтезе с ними дополнительно 1024-мя Учителями Трансвизорных Тел в отделах Учителей Синтезтел, с развёртыванием 1024-х Учителей Синтезтел 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Я понимаю, что сегодня много практик, зато от Души! Правда, вот, наконец-то таки одни практики. (Смех в зале).

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 1984-Изначально Вышестояще Реально явленно. 

Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И вот Владыка вас останавливает и говорит: «Пообщаемся». Я сейчас молчу, вам ничего не говорю, сами спросите у Владыки по ситуации с Иерархией, по Дому, пообщайтесь. Я без шуток. Владыка сказал: «Надо пообщаться». 

Мы занимаемся ИДИВО каждого. Вы сейчас точно все стоите пред Кут Хуми Фаинь – это гарантия. И Владыка может индивидуально общаться с каждым, даже по вашим личным вопросам. Это услышит только вы или Владыка, или Владычица. Я поэтому говорю «Владыки», чтобы личный контакт был. Общайтесь.

Не, не, это такой тренинг, общаемся. Это вас настраивают, но с другой стороны и помогают вам ответить на какие-то вопросы. 

(Телефонный звонок в зале). Это Владыка звонит. (Телефонный звонок в зале продолжается).

Наверно, уже достаточно, раз звонки пошли. Продолжаем стоять. Владыка сейчас с вами проникался лично. Вот сейчас проживите насыщенность Владыкой, потому что вы обращались к Владыке. Не важно, видели, слышали, всё равно шёл личный контакт. И проживите выражение Кут Хуми собою. Причём, Владычица вас только ходит, поправляет, а вы контактировали в основном с Кут Хуми. К сожалению, вот так: кто-то говорит: «Я с Владычицей говорила». А мне говорят, что только с Владыкой. Я не контролирую эти вещи, вас много. Владычица вас поправляла. Она могла к вам подойти, что-то на ушко сказать, но личные вопросы у вас были с Владыкой. Даже и специфического характера. Ну, вот так.

И вы сейчас проникаетесь Кут Хуми. Проживите эту проникновенность. Это важно сейчас. 

В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реально Явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Аватаром Синтеза Кут Хуми в синтезе нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести Явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с 1984-ой Изначально Вышестоящей Реальности на 3840-ую Изначально Вышестоящую Реальность, расширив Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца явлением Аватара Синтеза Кут Хуми и развернув координацию Явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с личным или внутренним Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Отца на 4096-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Тот Дом там уже стоит давно.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им.

В синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим в специальный зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца концентрацией его явления границами возможностей – это так называется фиксация оболочки. 

И эманируем Явление Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им. Являя Изначально Вышестоящего Отца и прося расширить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца до 3840-Изначально Вышестоящих Реальностей в синтезе их, развернув Явление 768-ми пар Аватаров Синтеза Частями Изначально Вышестоящего Отца; 2048-ю Владыками 1024-х Статусов и 1024-х Посвящений, и 1024-мя Учителями Синтезтел, и в синтезе с ними дополнительно 1024-мя Учителями Трансвизорных Тел в отделах Учителей Синтезтел, с развёртыванием 1024-х Учителей Синтезтел прямым выражением физически собою.

И эманируя Явление Изначально Вышестоящего Отца, расширяем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца из 1984-х Изначальностей и Изначально Вышестоящих Реальностей в синтезе их на 3840-Изначально Вышестояще Реальный физически собою. 

Эманируем. Расширение постепенно происходит. Можете понаблюдать за этим. Вы эту голограмму видите в Зале. Расширение сейчас проходит 2040 какое-то, какую-то Реальность. Движемся. Мгновенно это не произойдёт.

И мы продолжаем синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Явление Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми.

Мы вышли за пределы трёх тысяч. Продолжаем погружаться Явлением Изначально Вышестоящего Отца и Аватара Синтеза Кут Хуми собою.

Зафиксировалось.

Смотрите, как в центре Зала начал полыхать Огонь Изначально Вышестоящего Отца вне нас, формируя центровку Явления сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3840-Изначально Вышестояще Реально Явленно. 

Смотрите, как в центре этого Зала формируется Ядро. Оно такое иссиня-чёрного цвета. Знаете, прямо такой насыщенно чёрный или глубокий чёрный. Никаких оттенков других. Чёрный – это не значит что оно само по себе такое, мы по–другому видеть не можем эту специфику Огня.

И вот смотрите, как Аватар Синтеза Кут Хуми подходит и буквально находит на это Ядро, оно входит в него. То есть Ядро не двигается. Кут Хуми. И Ядро разворачивается во Владыке. Всё как у нас.

И в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми мы возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реальный явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Служением всех видов, форм и синтеза взаимодействий 3840-Изначально Вышестояще Реально всего во всём физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести Служение явлением должности (название вашей должности) каждого из нас из 1984-ой Изначальности (мы тогда там стяжали) на 3840-ую Изначально Вышестоящую Реальность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся формой Служения каждого из нас 3840-Изначально Вышестояще Реально явленно.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся им. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 

Смотрите, как Отец поздравляет Аватара Синтеза Кут Хуми с изменением координации Дома. Руку пожимает. Встал причём. 

Это важное достижение. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

В синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми возвращаемся в зал… ага, возвращаемся... переходим в зал 3840-а Изначально Вышестояще Реально явленно.

Вы первая физическая команда в этом зале. Как и в том, где вы были в центровке. Поощущайте чистоту зала. Называется: совершенно новый зал. Нас здесь не было.

И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося назначить каждого из нас и синтез нас ракурсом Служения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3840-Изначально Вышестоящими Реальностями в синтезе явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 

(В зале заиграла музыка).

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, проживаем фиксацию сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Сфера – это ракурс Служения каждого из вас. Номер… Надо теперь уметь посчитать. 3840 – Москва и пошли вниз. И Владыка Кут Хуми, Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует на каждом из нас новый Огонь Служения физически собою в той должности, которую вы стяжали, и благодарит нас за участие в данной практике. 

Мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь – она остаётся в 1984-ом выражении на данный момент.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Эманируем новое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртывая минимально – вокруг Планеты Земля новое явление фиксации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 15-Изначально Вышестояще Реально, включая шарик Планеты Земля, физически и вокруг Метагалактики Фа 16-Изначально Вышестояще Реально – это наши границы возможностей. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности каждого из нас, начиная преображение ИВДИВО каждого из нас этим. 

И выходим из практики.

Аминь

1-ый день часть 2
(время: 03:09:56 – 03:34:31)

Практика № 6

Явление 4096-ти Частей 4096-ю Изначально Вышестоящими Реальностями и Реальностями, соответствующего ракурса Служения ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически собою, стяжая концентрацию обновлённого Явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом физически каждым из нас, 3840-ка Изначально Вышестоящая Реальным, с концентрацией центровки физичностью каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим, по 4097-миричному кольцу каждого из нас переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленный, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасным телом в форме Служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Изначально Вышестоящей Матери синтеза 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей физически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью синтез-физически собою. 

Попробуйте определиться, где находится Мать в зале у Отца, смотрите. У кого получится, будет хороший шанс развернуть. Мать сидит справа от Отца. У неё более маленькое кресло, ну, более хрупкая, чем Отец. Отец, такой, широкоплеч. Мать человеческого  вида, но я бы сказал – невысокая, худенькая женщина. 
С моей точки зрения черноволосая, если я правильно воспринимаю тип волос. Именно, вот, черноволосая, есть, такой, глубокий чёрный цвет. Волосы длинные, ну, по плечи, минимум. Возраст комментировать не имею права, надеюсь, понятно, что там не наш с вами масштаб, поэтому Отец даже смеётся на эти слова. 

Мама встала. Когда она встала, она оказалась выше, чем…, и у неё очень интересное платье. Дамы, посмотрите. Оно, как бы, и свободно висит на теле, обычно, так вот, в Иерархии не ходят, и одновременно облегает фигуру. Более-менее худая, высокая. Я бы сказал – глубокое декольте есть, и на плечах, я бы сказал – какие-то кольца, куда платье крепится. Теперь они сзади. Вот такой интересный дизайн, это дизайнерское платье, если взять такое выражение. Я бы сказал, что Владычицы…  в таком я не видел ни разу никого, платьи.
 Мы не платье сейчас рассматриваем, мы, вот, эффект ловим, как Мама выражена и как она себя выражает. Это некое состояние, передаваемое её телом, платьем, взглядом, причёской. Ну, и для нас с вами, она достаточно высокая, худенькая. Это для Отца она не высокая, когда сидела рядом. А для нас с вами – высокая. Так что иллюзий не стройте – высокая, худая, очень худая женщина, с нашей точки зрения. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Синтеза 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей с Явлением 4096-ти Частей Изначально Вышестоящими Реальностями и Реальностями соответствующего ракурса возможностей каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери, преображаясь им, синтезируемся с её Хум, стяжая 4096 Синтезов Изначально Вышестоящей Матери, прося Изначально Вышестоящую Мать развернуть 16-ричную компетенцию концентрации материи каждым из нас в Явлении 4096-ти Частей 4096-ю Изначально Вышестоящими Реальностями и Реальностями, соответствующей Изначально Вышестоящей Реальности Служения, каждого из нас. 
И возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящую Мать зафиксировать на каждом из нас 
вид Реальности или Изначально Вышестоящей Реальности, 
виды Реальностей и Изначально Вышестоящих Реальностей с возможностью транслировать Части каждого из нас из Изначальностей в 4096 Реальностей Служения каждого из нас,

 или в Изначально Вышестоящей Реальности, кто стяжал «всё во всём», физически собою, ракурсом Синтеза 16-рицы материи базовых состояний, явленных каждой Частью, каждого из нас.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Частей Изначально Вышестоящими Реальностями и Реальностями, соответствующего ракурса Служения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с явлением специфик 4096-ти видов материи Изначально Вышестоящих Реальностей и Реальностей Явления Изначально Вышестоящей Матери синтез-физически собою. 

И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем возможностью сформировать Части каждого из нас Реальностями и Изначально Вышестоящими Реальностями. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, переходим в зал Изначально Вышестоящей Матери. 

В центре горит большой Огонь, он там поддерживает, это не Пламя, это именно Огонь.
 И мы становимся в синтезе с Изначально Вышестоящей Матерью в этот Огонь, прося трансмутировать Основания каждого из нас на Явление Частей Реальностями и Изначально Вышестоящими Реальностями в преодолении Изначальностей, как устаревшей формы фиксации Метагалактической материи, каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь Огнём Матери, вспыхиваем им собою. И возжигаемся данным Огнём каждым из нас. Один Огонь внутри формируется, в прямом смысле слова – горит в груди Огонь. 

И в синтезе с Изначально Вышестоящей Матерью возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца с горящим Огнём внутри нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им собою. 

Отец вам говорит, что за ночь, ну, учёбы, учебная ночь, Огонь выработает вам необходимое качество Субъядерности для форматирования Частей Реальностями и Изначально Вышестоящими Реальностями. 
Наша Субъядерность, как бы мы её ни стяжали ранее, пока под это форматирование не подходит, поэтому этот Огонь будет вводить нас в новый тип Субъядерных отношений Реальностями Отца. Он даётся на одну ночь. 
Завтра, даже если кто-то не появится здесь, он растворится в вас новой Субъядерностью. То есть, это вне практики – автоматика. Он даётся на жёсткое время, там от 8-ми до 10-ти, от 12-ти часов, я точно не знаю, там Отец решил, мне Он не скажет это. Грубо говоря, сейчас 10, 8 часов – это четыре утра, 12 часов – восемь утра, правильно?, там плюс-минус. Ну, 12-ть часов – позже, чем восемь утра. Извините, я что-то по-московски, как-то так. 
Между Синтезами десять часов, первым-вторым днём. Ну, Отец говорит: «Где-то восемь, десять, двенадцать часов». То есть может быть растворится раньше – до Синтеза. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Явлением нового вида Субъядерности Реальностей и Изначально Вышестоящих Реальностей синтез-физически собою. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать. 

Во, что меня поразило! Дамы, приколитесь, это для вас: у Матери платье выше колена! Никогда у Владычицы не видел. Ну, я бы сказал – до середины бедра, вполне себе короткое, лёгкое, свободное платье. Я тут не в этом, не в смысле, что я тут ханжа. Редко увидишь такую форму. То есть, вполне себя ведёт по-женски, являясь Матерью. И каблук, кстати, высокий. Обратите внимание, дамы, обратите внимание. А то меня мучают: «Можно на каблуке?» Вы посмотрите на этот каблук, тут даже наверно не 12 см,  очень высокий. Ага, попались. Она смеётся. Я не к тому, что надо так ходить, я просто, ну, как бы, вам показываю другую форму одежды, которая бывает у Матерей и у Владычиц. 

А у вас, как? – платок, юбка в пол, чтоб подметала и лодочки на ногах, каблуков нет, всё,  никакого лёгкого, всё, платок, вокруг горла тоже, всё. А, стоечка, извините, да. Ну, я знаю, что есть такие Владычицы, они так ходят, но, вот в противовес им – полная ошарашка – Мама. Посмотрите, я без слов просто. Может Она с вечеринки сюда зашла, ну… ну, примерное ощущение. Ну, там местные, ихние. А что, Дом развивается – радость, вечеринка. Или к ней готовится, зашла поработать, потом пойдёт на вечеринку. Там зажигают. Там есть  праздники. Это у нас тут считают, что там все сидят в кабинетах, только работают. Ну, это наш головняк. Всё. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать.

Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал 3840 Изначально Вышестояще Реальный явленно и стяжаем Синтез ночной подготовки каждому из нас в специальной фиксации для Явления Огня Субъядерности, который у нас горит, новыми формами выражения. Возжигаясь Синтезом, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. 
Аминь
Мы не стяжали с вами ИВДИВО каждого, преображение, потому что Мама сказала: «Преображать рано», посмотрев на нас, и отвела нас в этот Огонь. То есть, то качество, которое нам необходимо преобразить, у нас ещё отсутствует.

На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание. До свидания. 

2-ой день часть 3
(время: 00:57:36 – 02:07:11)

Практика № 7 Праздничная практика – День ИВ Матери.

Стяжание лучших 256 Качеств, лучших 256 Свойств Частей - праздничным подарком Матерей Качествами и Свойствами. Стяжание новой Материи в синтезё трёх Матерей: Изначально Вышестоящей Матери, Изначально Вышестоящей Реальностной Матери и Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля
Возжигаемся. А теперь серьёзно и ответственно идём к трём Матерям, одна выше другой. Пожалуйста, сосредоточьтесь максимально и повысьте свою концентрацию и компетентность этим.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 3840-ка Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою в должности в форме.

Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем синтез лучших Качеств каждого из нас из любых Частей каждого из нас, прося развернуть компакт лучших Качеств всех Частей каждого из нас и насытить 256-рицу основных Частей от Образа Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца компактом лучших Качеств синтеза Частей каждого из нас, насытив каждую Часть законом «всего во всём» компактным синтезом лучших Качеств всех Частей одномоментно, синтезфизически собою..

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь базовыми Частями 256-тью (синтезтела пока не трогаете), в синтезе Лучших Качеств каждого из нас и синтеза нас, и просим развернуть пакет лучших 256-ти Качеств «всего во всём», отсутствующих в нас, но перспективных для каждого из нас решением Изначально Вышестоящего Отца, Советом Матерей и Аватаром Синтеза Кут Хуми в каждую из базовых 256-ти Частей от Образа Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся на 256-рицу лучших Качеств выше присутствующих в нас, в развитии базовой 256-рицы Частей от Образа Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, вспыхиваем им.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 256 Лучших Свойств выше, чем в нас существующих, прося синтезировать лучшие Свойства любых Частей от Образа Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов лучших 256-ти Свойств каждого из нас в комплекте, прося наделить каждую из 256-ти Частей от Образа Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца лучшим комплектом 256-ти Свойств. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртываем Лучшие 256 Свойств в каждой Части от Образа Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца. 

И преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем лучших 256 Свойств выше, чем в нас присутствующих.

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас  на лучшие 256 Свойств выше в нас являемых, развернуть данные 256 Свойств в каждой из Частей от Образа Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца праздничным подарком Матерей Качествами и Свойствами.

 И развёртывая 256 новых Свойств каждого из нас от Образа Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленный.

Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 42-го Синтеза в форме служения с явлением в форме ипостаси 42-го Синтеза собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых Свойств и Качеств в 256-ричном Синтезе в каждой Части из 256-ти от Образа Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им, сливаясь 256-рицей основных Частей от Образа Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совета Матерей каждого из нас на явление на Совете Матерей собою. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, приводя себя полностью в порядок в синтезе Частей.

Мы переходим в Зал Изначально Вышестоящей Матери, где находится Изначальная Мать, которая становится Изначально Вышестоящей Реальностной Матерью и Изначально вышестоящая Мать Планеты Земля, и становимся пред Изначально Вышестоящими Матерями собою. Приветствуя Изначально Вышестоящих Матерей и поздравляем Изначально Вышестоящую Мать с Днём Изначально Вышестоящей Матери.

И синтезируемся с Хум трёх Матерей, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящих Матерей в троичном явлении Синтеза Изначально Вышестоящих Матерей каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Матерями, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое 4096-ричное развитие и реализацию Изначально Вышестоящим Отцом с развёртыванием обновления новой базовой 64-рицы Посвящения с коррекцией, Статусов с коррекцией, Ипостасности с коррекцией, в явлении Учителя Синтеза, Владыки Синтеза и Аватара Синтеза в концентрации всего во всём служением Изначально Вышестоящему Отцу и Жизнью Матери, явлением тёх Матерей:
 Планеты Земля, 

Изначальной Реальности и

 Изначально Вышестоящей Матери. 

И просим развернуть в Материи новое Творение Изначально Вышестоящего Отца собою развёртыванием 256-ти Частей генетически развёртывающихся в нас 16 вариантов от Метагалактического Человека до Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096-рицы Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И возжигаясь одномоментно тремя Синтезами Изначально Вышестоящих Матерей, стяжаем вхождение в новую Материю каждым из нас. И синтезируемся с Советом трёх Матерей, проникаемся новой Материей физически собою, вспыхиваем вчера стяжённым Огнём и развёртываясь субъядерностью новой Материи собою каждым из нас и синтезом нас. Преображаясь данным Огнём собою и, входя в его реализацию новым явлением Материи каждым из нас и синтезом нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем фрагмент Новой Материи, Её эталонным развёртыванием синтезом видов субъядерности каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Реальностной Матерью, стяжаем фрагмент Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, стяжаем фрагмент Изначально Вышестоящей Материи Планеты Земля.

В синтезе трёх фрагментов, вспыхивая тремя Синтезами Изначально Вышестоящих Матерей, преображаясь в этом в новую Материю синтеза трёх Материй собою. И входим в явление новой Материи каждым из нас и синтезом нас, творясь тремя Изначально Вышестоящими Матерями физически собою.

И мы благодарим Совет Матерей. И в огне новой Материи переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новой Материей собою, явив новую организацию 4096-ти Частей в коррекции 64-х базовых Посвящений, Статусов в каждом из нас и синтезом нас.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь, Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящую Реальностную Мать, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля.

Развёртываясь физически новой Материей собою, вспыхивая этим.

И, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности каждого из нас.

 И выходим из практики. Аминь
2-ой день часть 3
(время: 02:50:57-03:17:12)

Практика № 8
Стяжание новой базовой  64-рицы Посвящений, Статусов, Ипостасности Творения, Учителя Синтеза в 16 вариантах их явления 1024-рично, синтезно, Снтез-физически всё во всём собою

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 3840-ка Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развёртываемся в зале Ипостасью 42-го Синтеза в форме служения с ипостасным явлением 42-го Синтеза в синтезе их. 

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых 64 Посвящений, Статусов, Ипостасности явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза). 

И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь откорректировать явление Посвящений, Статусов, Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением новой базовой 64-рицы Посвящений, Статусов, Ипостасности каждого из нас и синтеза нас, преобразив Посвящения, действующие в нас на новое 64-ричное явление Посвящений, Статусов, Ипостасности физически собою.

И, возжигаясь 64 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестояще-Реальный явленно. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление 64-х Посвящений, Статусов, Ипостасности в 16-ти вариантах их явления 1024-рично, синтезно, Снтез-физически всё во всём собою, включая физическое применение Учителя Синтеза 1024-ричное ими. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем базовую Матрицу Посвящений шестидесятичетырёх. Стяжаем:

64. Изначально Вышестоящего Отца,

63. Изначально Вышестоящего Аватара, 

62. Изначально Вышестоящего Владыки,

61. Изначально Вышестоящего Учителя,

60. Изначально Вышестоящей Ипостаси,

59. Изначально Вышестоящего Служащего,

58. Изначально Вышестоящего Посвящённого,

57. Изначально Вышестоящего Майтрейи,

56. Изначально Вышестоящего Христа,

55. Изначально Вышестоящего Будды,

54. Изначально Вышестоящего Теурга,

53. Изначально Вышестоящего Творца,

52. Человека Изначально Вышестоящего Отца,

51. Изначально Вышестоящего Человека, 

50. Изначально Вышестояще Реальностного Человека,

49. Метагалактического Человека,

48. Планетарного Человека

47. Идивного Человека,

46. Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,

45. Изначально Вышестоящей Ипостаси,

44. Изначально Вышестоящей Реальной Ипостаси, 

43. Метагалактической Ипостаси, 

42. Планетарной Ипостаси,

41. Идивной  Ипостаси,

40. Служащего Изначально Вышестоящего Отца,

39. Изначально Вышестоящего Служащего,

38. Изначально Вышестояще Реального Служащего, 

37. Метагалактичсеского Служащего,

36. Планетарного Служащего,

35. Идивного Служащего,

34. Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,

33. Изначально Вышестоящего Посвящённого,

32. Изначально Вышестояще Реальностного Посвящённого,

31. Метагалактического Посвящённого,

30. Планетарного Посвящённого,

29. Идивного Посвящённого,

28. Изначально Вышестоящий Отец Человека,

27. Человек Изначально Вышестоящий,

26. Человек Изначально Вышестояще Реальный,

25. Человек Метагалактический,

24. Человек Планетарный, и

23. Человек Идивный,

22. Изначально Вышестоящий Сын,

21. Изначально Вышестоящая Дочь,

20. Изначально Вышестоящий Аспект,

19. Изначально Вышестоящий Логос,

18. Изначально Вышестоящий Ману,

17. Изначально Вышестоящая Мать,

16. Изначально Вышестоящий Человек Метагалактики,

15. Изначально Вышестоящий Человек Планеты Земля,

14. Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящей Реальности,

13. Изначально Вышестоящий Человек Реальности,

12. Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Присутствия,

11. Изначально Вышестоящий Человек Присутствия,

10. Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Плана, и

 9.  Изначально Вышестоящий Человек Изначальности,

 8.  Изначально Вышестоящий Аматический Человек,

 7.  Изначально Вышестоящий Неизречённый, 

 6.  Изначально Вышестоящий Всемогущий,

 5.  Изначально Вышестоящий Предвечный,

 4.  Изначально Вышестоящий Предначальный,

 3.  Изначально Вышестоящий Вседержитель,

 2.  Изначально Вышестоящий Всевышний и

 1. Изначально Вышестоящий Человек ИВдивности физически каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить на 64 Посвящения, Статуса, Ипостасности, Учителя Синтеза каждого из нас всего во всём собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать Посвящения, Статусы, Ипостасность и Учителя Синтеза каждого из нас в разработке этих 64 на 16 – 1024-х Посвящений, 1024-х Статусов, 1024-х Ипостасностей Творения и 1024-х Учителей Синтеза на новое явление базовой 64-ричной Матрицы 64 на 64 всё во всём каждым из нас и синтезом нас физически собой.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 

1024-х Посвящений: 64-х базовых в 16 вариантах от Метагалактического Человека до Изначально Вышестоящего Отца, 

1024-х Статусов: 64 базовых в 16 вариантах от Метагалактического Человека до Изначально Вышестоящего Отца, 

1024-х Ипостасностей Творения: 64-х базовых в 16-ти вариантах от Метагалактического Человека до Изначально Вышестоящего Отца и 

1024-х Учителей Синтеза: 64-х базовых в 16-ти вариантах от Метагалактического Человека до Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь 4096 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя всё во всём развитие каждым из нас и синтезом нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, вспыхивая 4096 стяжёнными явлениями каждого из нас в 64-ричной Матрице физически собою. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности каждого из нас. 

И выходим из практики. 
Аминь

2-ой день часть 4

(время: 01:01:58-01:32:23)

Практика № 9

Преображение из 32-ричного Совершенного Сердца в 64-ричное Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3840 Изначально Вышестояще Реальный явлено. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 42-го Синтеза в форме Синтеза с формой служения.

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х Сердец Совершенного Сердца законом «всё во всём» в явлении 64-х Совершенных Сердец синтез физически явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реальный явленно.

Развёртываемся в зале Ипостаси 42-го Синтеза в служебной форме в синтезе их.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас из 32-ричного Совершенного Сердца в 64-ричное Совершенное Сердце явления 48-ми Сердец в синтезе названий Посвящений, Статусов, Ипостасности, Учителя Синтеза от Сердца Изначально Вышестоящего Отца до Сердца Изначально Вышестоящей Матери, 17-го. И 16-рицу Сердец с базовым явлением Совершенного Сердца каждым человеком Планеты Земля, с явлением:
Совершенного Сердца Розы, Совершенного Сердца Розы Изначально Вышестоящего Отца 16-го,

Совершенного Сердца Лотоса Изначально Вышестоящего Отца 15-го,

Совершенного Сердца Звезды Изначально Вышестоящего Отца 14-го,

Совершенного Сердца Око Изначально Вышестоящего Отца 13-го,

Совершенного Сердца Хум Изначально Вышестоящего Отца 12-го,

Совершенного Сердца Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 11-го,

Совершенного Сердца Омеги Изначально Вышестоящего Отца 10-го,

Совершенного Сердца Монады Изначально Вышестоящего Отца 9-го,

Совершенного Сердца Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца 8-го,

Совершенного Сердца Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца 7-го,

Совершенного Сердца Разума Изначально Вышестоящего Отца 6-го,

Совершенного Сердца Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 5-го,

Совершенной Чаши Сердца Изначально Вышестоящего Отца 4-го,

Совершенного Сердца Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 3-го,

Совершенного Сердца Восприятия Изначально Вышестоящего Отца 2-го

и Совершенного Физического Сердца Изначально Вышестоящего Отца первого

в 64-ричном явлении Совершенных Сердец каждым из нас и синтезом нас явления Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 64-мя явлениями Совершенных Сердец каждым из нас и синтеза нас в синтезе Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Сердце 64-ричное Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И мы синтезируемся с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, синтезом Совершенного Сердца каждого из нас стяжаем насыщенность Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца собою Совершенным Сердцем каждого из нас. И вспыхивая им в явлении 64-ричности Совершенного Сердца каждым из нас и синтезом нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей
 Матерью, переходим в зал Совета Матерей, развёртываясь пред тремя Изначально Вышестоящими Матерями синтез физически собою. И синтезируемся 64-ричным Совершенным Сердцем каждого из нас с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящей Матери, Изначально Вышестоящей Реальностной Матери и Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, в синтезе их. Вспыхивая Совершенным Сердцем каждого из нас и синтеза нас физически собою.

И возжигаясь Совершенным Сердцем трёх Матерей, стяжаем 64-ричное явление новой материи Совершенным Сердцем в явлении Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы вспыхиваем Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящих Матерей. Синтезируясь с Хум трёх Изначально Вышестоящих Матерей, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящей Матери Совершенным Сердцем физически собою. И вспыхивая им, и возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Матерей в явлении новой материи Синтезами Изначально Вышестоящих Матерей 64-рично синтезно физически собою, в явлении 4096-ти Основ законом «всё во всём», 64-ричным Сердцем, явление новой материи Совершенным Сердцем каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с тремя Изначально Вышестоящими Матерями, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящих Матерей 4096-ти видов новой материи явлении 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящих Матерей, развёртываем 4096 видов новой материи Совершенным Сердцем каждым из нас и синтезом нас.

Благодарим Изначально Вышестоящих Матерей, трёх Совета Матерей.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096 новых видов материи, явление Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою, в развёртывании:

 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей синтезом 4096-ти Реальностей каждой из них, 

синтезом 4096-ти Изначальных  присутствий каждой Реальности,

 синтезом 4096-ти присутствий каждым Изначальным присутствием, 

синтезом 4096-ти Планов каждым присутствии и 

синтезом 4096-ти Изначальностей каждым Планом синтеза новой материи Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти вариантов Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.

И возжигаясь, преображаемся 4096-ти Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, трёх Изначально Вышестоящих Матерей, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически Совершенным Сердцем каждым из нас явлением 4096-ти видов новой материи в синтезе Изначально Вышестоящего Отца собою.

И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в частности каждым из нас.

И выходим из практики. 

Аминь

2-ой день часть 4

(время: 01:44:15 – 02:00:32)

Комментарий перед практикой № 10
Напоминаю, что, если у вас должность Аватара, у вас сразу напряг идёт на 3840, должность Владыки, все-таки не статус должность, напряг идёт на 3000 там 500, ну, там 408 с чем-то. Ну и соответственно должность Учителя, должность Ипостаси, но скорее всего должности Ипостаси у нас отменяться, мы закончим должностью Учителя. Ну, Ипостаси не предусмотрены в частях, потому что у нас все части фактически выходят на Учителей сфер.

Не, Ипостаси будут, но как сейчас Служащие и Посвящённые дополнительно в стяжании. Скорее всего, я до конца не знаю, но вот кое-что я там успел прочесть, мы там параллельно успеваем читать. Есть? Есть.

Соответственно, у вас сразу включиться это количество частей, ну, хотя бы нарабатываться будет. Поэтому вы не думайте, что вы сразу пойдёте первой 256-цей, как бы мы не были младенцы по Отцу, по должностям мы обязаны напрягать большее количество частей. В итоге, должность будет ещё включать нам большее количество частей, чтобы мы, напрягаясь, росли этими частями, иначе мы 6 расу не вырастим. А Отец утвердил, что 6 раса, это 4096 частей, других не будет. И не важно, сколько у вас там работает, надо столько. Значат, мы должны напрягаться и это столько вырастить.

Практика № 10. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца нового формата и

Нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 3840 Изначально Вышестояще Реальный Явлено, развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 42-го Синтеза в форме со служебной формой в синтезе их. 

И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096-ть Синтез Синтезов Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новый формат Частей в подготовке явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою и реорганизацию 4096-ти Частей на новое явление каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь эти, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явлено, развёртываемся в зале Ипостасью 42-го Синтеза служебно в форме.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез на новое явление 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в развёртывании нового вида Материи 4096-ти видов каждым из нас и синтезом нас и явлением новых Частей новой Материи соответствующим видом каждого из нас и каждым из нас.

И  возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4096-рично, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь явлением 4096-ти Частей нового формата Содержательности, Субъядерности, Энергии и Энергетики, Света и Светоносности, Духа и Компетентности, Огня и Компактификации с обновлением Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения, Созидания, Живы, Жизнью 4096-ти Частей каждой из них отдельной Жизнью и в синтезе их, соответствующим Полем Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И проникаясь 4096-тью Частями Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в них и развёртываясь ими, развёртывая их собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца Сотворить 4096-ть Частей эталонно собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение 4096-ти Частей каждым из нас и синтезом нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).

И возжигаясь 4096-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртывая 4096-ть Частей каждым из нас и синтезом нас, явлением должностного Служения Аватара, Владыки, Учителя или Ипостаси в синтезе явления Человека Изначально Вышестоящего Отца всё во всём, внутри явления Аватара, Владыки, Учителя или Ипостаси синтез физически собою.


И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новый План Творения Изначально Вышестоящего Отца всего во всем собою (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им, развёртывая План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в новом явлении Матери, его реализации физически собою (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь 4096-тью Частями всё во всём каждым из нас и синтезом нас. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности.

И выходим из практики. 
Аминь

2-ой день часть 5

(время: 00:03:23– 00:25:08)

Практика № 11.
Преображение Монады. Явление 4096 частей Монадой. Стяжание Образа Изначально Вышестоящего Отца Монады и Рождения Свыше
      Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 3840-Изначально-Вышестояще-Реально явленный, развёртываясь Ипостасью 42-го Синтеза служебно в форме. И синтезируясь с Хум Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Монаду каждого из нас и синтез нас в синтезе 16-монадических выражений 16-ти Монад – «Всё во всём» - синтез-физически собою на явление 4096 частей Монадой, в их формировании, росте, развитии и реализации, каждым из нас и синтезом нас физически собою. (Пауза). И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая собою.

      Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестояще-Реально явленный. Развёртываясь Ипостасью 42-го Синтеза служебно в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Монаду каждого из нас на явление 4096-ти частей Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою (Пауза).   

      И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем синтез-Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в центральном явлении 4096-ти частей физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая 4096 Оболочек Сфер Монады, стяжая 4096 Полей Жизни каждой части, стяжая Ядро Жизни Изначально Вышестоящее Метагалактическое в синтезе 4096-ти Реальностей, явлением Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и новой Материи Метагалактики каждым из нас и синтеза нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Метагалактическим Синтезом 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей в синтезе Реальностей Изначальных присутствий, присутствий, планов и Изначальностей каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь, развёртываемся Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою, заполняясь Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца всем телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 4096 Ядер 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца в реализации 4096-ти Частей синтез-физически собою. Стяжая 512 Огней явления 256-ти Изначальных Изначально Вышестоящего Отца и 256-ти Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их монадически собою, и стяжая 512 Огней Ядра Жизни Монады, вспыхиваем ими (Пауза) с развёртыванием 4096-ти Полей явлением Монады каждого из нас.

 И стяжаем Эталонного Человека Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыку, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их. В явлении 4096-ти Частей каждым из нас и синтезом нас в центре Монады синтез-физически собою, стоящего на Ядре Жизни Отца Человека 8-рично, 4096-частно синтез-физически собою.

      И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Монады, стяжая Рождение Свыше каждым из нас, развёртывая Образ Монады Изначально Вышестоящего Отца собою и развёртывая Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас в явлении 4096-ти Частей Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

И входим в Рождение Свыше каждым из нас и синтезом нас, развёртывая Образ Изначально Вышестоящего Отца Монадой, Совершенным Отцом, Аватаром, Владыкой, Учителем, Ипостасью, Служащим, Посвящённым, Человеком в синтезе их, 4096-частно собою. И возжигаемся 512-ю Пламенами Монады, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Пламён Монады на явление 512-ричного Огня Ядра Жизни синтез-физически собою.

      Система такая: Ядро Жизни, 512 Огней, из Огня – Пламя, но видится только 512. Но у основания – Огонь, Пламя, а ниже Огня – Ядро. Ядро в Огонь, Огонь в Пламя. Троичная система, новая. В Ядре – Жизнь (Длительная пауза).

      И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Зерцало Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И стяжаем Печать, монадическая, 4096-частная, Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая Печатью Изначально Вышестоящего Отца, входим в Новую Монадическую Жизнь собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Монадой Изначально Вышестоящего Отца собою и реализацией Рождения Свыше каждым из нас и синтезом нас.

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся физически в данное выражение собственным телом каждым из нас и синтезом нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое физически собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности. И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 5

(время: 00:51:26 – 01:08:40)

Практика № 12 

Стяжание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтезом новой Парадигмы его явления. Стяжание Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца в центре Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, Ядра Синтеза ИВДИВО каждого. 

Стяжание компактификации Иерархии Изначально Вышестоящего Отца разнообразием Синтеза всего во всём Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в зал 3840-Изначально Вышестояще Реально явленный, явленно каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца собою Ипостасью 42-го Синтеза служебно в форме.

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённое явление ИВДИВО каждого, реализацией ячейки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Стяжаем максимальную компактификацию всех возможностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе его каждым из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас всего во всём собою.

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И вспыхивая, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сложить новый инструмент и инструментарий явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в максимальной компактификации, реализации и выражения всех накоплений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как: Синтезом Огнём, Волей Духом, Мудростью Светом, Любовью Энергией, Творением Субъядерностью, Созиданием Формой, Живой Содержанием, Жизнью Полем; так и любыми иными синтезными накоплениями: философскими, научными, управленческими, образовательными, техническо-технологическими, культурно-воспитательными, искусным мастерством, и в синтезе всего во всём явленно-неявленно синтез физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Синтезом новой Парадигмы его явления каждым из нас, стяжая Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезом 8-ми уровней явления Субъядерности, Синтезом нового явления материи: Изначальностью, Планами, Присутствиями, Изначальными Присутствиями, Реальностями, Изначально Вышестоящими Реальностями, Синтезом Метагалактичности Изначально Вышестоящего Отца собою.

Отталкиваясь от Изначальностей в Синтезе, где мы были, и, проникаясь, продвигаясь в Планы, Присутствия, Изначальные Присутствия, Реальности, Изначально Вышестоящие Реальности Метагалактическим Синтезом да-ле-е, вширь, вглубь и более того. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и ячейкой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4096-Изначально Вышестоящих Реальностей в синтезе их собою, стяжая 4096 оболочек в явлении 4096-и Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в синтезе их, и организации любых процессов оболочками Домов в синтезе Частей, всё во всём,  ИВДИВО каждого каждым из нас. В различном явлении Синтеза 8-и уровней субъядерностей и любых огнеобразных составов любых видов материи из 4096-и и базовых их состояний 8-рично собою, 16-рично собою и более того.

И возжигаясь всего во всём ИВДИВО каждого из нас, развёртываемся им. Развёртывая вокруг нас в синтезе физически телесно нами. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

Вспыхивая пред Изначально Вышестоящим Отцом новой глубиной и форматированием, новой реализацией и развёрткой, новой разработкой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компактификацию Иерархии Изначально Вышестоящего Отца разнообразием Синтеза всего во всём Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого, каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, преображаясь, реализуясь ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца в центре Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас каждым из нас физическим телом собою в концентрации явления Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, каждым из нас синтез физически в синтезе всех видов материи  Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Реальностей, всё во всём, физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. И, вспыхивая, преображаясь им, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Ядро Синтеза собою ИВДИВО каждого вокруг нас в синтезе всего во всём стяжённого и возожжённого собою. И вспыхивая ИВДИВО каждого каждым из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, координируя ИВДИВО каждого из нас, как ячейку, с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь
2-ой день часть 5

(время: 01:14:51 – 01:26:25)

Практика № 13 

Итоговая. Стяжание Книги 42 Синтеза 10 Профессионального Синтеза «Изначально Вышестоящая Мать Изначально Вышестоящего Отца»
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 3840-Изначально Вышестоящий Реально явленно. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально Явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 42 Синтеза служебно в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением итоговой практики 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 16-ллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности и, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем ими. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 16-ллионов Ядер Синтеза 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза синтез физически собою.

И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося и стяжая Синтез Книги 42 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Вспыхивая Синтезом, переходим в зал Книг Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 3840-Изначально Вышестоящий Реально явленно. Развёртываясь пред Аватарами в библиотеке Книг Синтеза, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 42-го Синтеза 10-го Профессионального Синтеза «Изначально Вышестоящая Мать Изначально Вышестоящего Отца» синтез физически собою на два года минимально. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. 

Переходим в кабинет на четвёртый этаж Служебного частного здания. Развёртываясь в кабинете, кладём Книгу на стол на два года минимально, утверждая это.

Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Автарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 3840-Изначально Вышестояще Реально явленно и стяжаем дневную и ночную подготовку и минимально на два года 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери всем Синтезом достигнутого и стяжённого данным Синтезом и всего во всём синтез физически собою. И вспыхиваем концентрацией Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми на каждом из нас, Аватарессы Синтеза Фаинь на каждом из нас в явлении соответствующих подготовок каждым из нас собою. 

И, возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 4097-Изначально Вышестояще Реально явленно. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжая 4096 Частей Человека 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжая 4096 Частей 4096-ю видов Субъядерности 4096-ю Реальностями 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Человеком 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности собою, вспыхивая этим. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32 инструмента Человека 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца синтез 8-рично собою. Вспыхивая развёртываясь, преображаясь Синтезами, развёртываемся 32 инструментами, доставая Меч, поднимая его в руки, вспыхивая им над головой, являя Синтез и Волю Изначально Вышестоящего Отца новой Изначально Вышестоящей Реальности явления собою и, возжигаясь им, возвращаем обратно в позвоночник, вспыхивая всеми 32 инструментами каждым из нас. 

И вспыхиваем 64-рицей Служения каждого из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 обновлённых Частей Изначально Вышестоящего Отца нового формата Явления всего во всём синтез физически собою и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 42-го Синтеза и Ядро 42-х Синтезов всего во всём каждым из нас и синтезом нас, стяжая прямое Явление Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реальностное синтез физически Физической Изначально Вышестоящей Реальности физически собою с прямым явлением 42-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реальностно физически собою и, вспыхивая, преображаемся им, развёртываясь новым Явлением пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь в целом всё во всём собою Изначально Вышестоящим Отцом Явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации и новый Путь Метагалактической 6 расы Человека Планеты Земля, подаренный каждому из нас и всем человекам Планеты Земля Изначально Вышестоящим Отцом синтез физически собою.

Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ивдивно 3840-Изначально Вышестояще Реально явленно. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новую реализацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, поддержку каждого из нас в реализации нового Пути Метагалактической 6 расы Человека Планеты Земля и допущение каждого из нас на данный Синтез. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическую Изначально Вышестоящую Реальность, синтез физически собою развёртываясь всем стяжённым и возожжённым Человеком 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности 4096-частно Ядром 42-го Синтеза, Ядром 42-х Синтезов в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 42-го Синтеза, в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности во всех Огнях и Ядрах Синтеза, в 32-х инструментах и 64-рице Служения прямым Явлением Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реально Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и прямым 42-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4097-Реально синтез физически собою. 

И, вспыхивая, преображаясь этим, синтез физически собою эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красноярск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, вспыхивая, преображаемся этим.

И выходим из практики. 

Аминь
Мы должны были провести Съезд партийный, но мы не имели права на перерывах это делать, пока шло всё это стяжание. Поэтому те, кто прибыли на партийный Съезд, на 5-10 минут сейчас подходят сразу же сюда. Мы с вами просто проголосуем, утвердим Устав, и мы вас отпустим. Извиняйте, мы не имели права это прервать. 

Всем остальным большое спасибо. На этом Синтез завершён. 
До свидания. (В зале аплодисменты.) 

Набор текста: Мелентьева Татьяна, Салмина Наталья, Стойкова Нино, Кокуева  Галина, Козырева Наталья, Логосная Галина, Мелентьева Валентина, Шмунк Ольга, Лукина Галина, Старкова Оксана, Кузьмина Елена, Васильева Ольга, Южакова Татьяна.
Проверка текста:  Козырева Наталья, Кравцова Светлана,
Пачина Раиса, Мелентьева Татьяна, Шмунк Ольга, Беретарь Рита.
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