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Практика № 1
Вхождение в новый 22-летний цикл Развития Духа. Стяжание устойчивого развития Человека и Человечества на новых этапах его Огненного Восхождения Метагалактической 6-ой Расой Человека Метагалактики Фа Планеты Земля и планирования Изначально Вышестоящего Отца Личного Развития каждому
Вот мы сейчас с вами пойдём закладывать новый 22-летний цикл. Это -супердостижение. Ну, такая практика будет раз в 22 года или раз в 32 года. Повторять, конечно, можно, но результат – это сама практика раз в 22 года вот такая, командная. Это я говорю на будущее, чтоб запись осталась. Я, конечно, надеюсь жить все эти 32 года и больше. У меня в планах минимум 140. Но жизнь у нас сложная, постоянно кто-то пригрохать хочет. Сверху, не снизу. Снизу нормально всё. Сверху. Только успевай выкручиваться. Не всем нравится бурное развитие человека и человечества. Ну, а куда деваться, жизнь такая. А, вы не переживайте, на то мы и Воины Синтеза, чтоб учиться крутиться. Хочешь жить, умей крутиться. А крутанулся правильно – и взошёл. Поэтому, это даже полезно: ведь мы растём преодолением. Не будет напряга, и развития не будет, неинтересно. Так что я к этому хорошо отношусь. Но запоминать какие-то вехи на будущее надо. Всё-таки нужна подготовка для таких этапов. Поэтому, у нас 22-летний цикл развития Духом. 
У вас какой Дух? Вспоминайте, у вас какой Дух? Звание своё вспомните! У вас какой Дух? Про себя. Тут разные сидят Духи, с разным запахом. 

Берём самое высокое Царство. Тут даже Посвящённый находится, есть Царство Посвящённых. Кто не успеет посчитать – 58-е. Аватары – 63-е. Владыка – 62-е. Учителя – 61-е. Если вдруг затесалась Ипостась – 60-е. Или кто жаждет туда попасть, думая выйти из Служения и сомневаясь в этом. Если ты Учитель – прямая Ипостась сейчас может сработать в сомнениях. Но не ниже. Ну, самый плинтус – это Служащий. Для Учителей тоже сработать может. Но чаще всего – Учитель, Владыка, Аватар, Посвящённый. Это по списку, я знаю, кто находится в зале.

Пожалуйста, этот Дух вызвали на себя царственно. Организовали свою жизнь физически этим Духом. Я не шучу, практика началась. Просто тренинг такой маленький.
Вызовите на себя Дух собственного Царства по вашему Служению. В этом Царстве кроме нас никого нет, иначе никакой 22-летний цикл нам не грозит. И возожгитесь Духом Царства вашего Служения. Вернее, вашей должности, так корректно. Кто не помнит, должностная компетенция – это восьмая степень роста Человека. Посвящение – вторая степень, Части – первая степень. Поэтому, Царство должностной компетенции – это сразу восьмой уровень роста по последнему Распоряжению. Так и называется – должностная компетенция.

Вызываем этот Дух собою. Проникаемся им. Это вы должны сделать сами. И проникаемся Духом каждого из нас,  вспыхивая Ядрами Синтеза каждого из нас всем Духом своим. 
Мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, который насыщал нас два часа сегодня. Чуть более этого. Мы вспыхиваем Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, который насыщал нас чуть более двух часов сегодня. И этими Синтезами, синтезами Ядер Синтеза каждого из нас, мы вспыхиваем троичным Синтезом – Отца, Аватара, собою Ядрами Синтеза каждого из нас. И входим в троичный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Служителя – Аватара, Владыку, Учителя, Посвящённого каждым из нас Ядрами Синтеза собою, вспыхивая троичным Огнём Синтеза каждого из нас и Духом Царства Служения физически собою. 

Проникаясь ими каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально.  Развёртываемся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально синтезфизически собою в форме Служения каждым из нас всем Духом своим, всем Огнём своим, всем Синтезом своим пред Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в праздничной форме Служения собою.
И синтезируемся с Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Духом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Волю в синтезе Огня и Духа каждого из нас Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя в Волю Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И вспыхивая ею, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая четверицей Синтеза, Огня, Воли и Духа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою.

Проникаясь Синтезом, Огнём, Волей и Духом каждым из нас, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь прямую фиксацию Воли Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Проникаясь ею и впитывая её каждым из нас всем Служением своим. 

И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Изначально Вышестояще Реальный Явленно.  Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения всем Синтезом, всем Огнём, всей Волей и всем Духом своим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца устойчивого развития Человека и Человечества минимум на 7169 лет, в среднем на 16384 года, с поэтапным преодолением этого срока дальнейшим развитием в синтезе всего во всём соответствующими командами в будущем, с 32-ричным Кольцом Огня на сегодня и 64-ричным Кольцом Огня, установленным через 32 года в будущем этого развития каждого из нас, с возможностью 256-ричного Кольца Огня в перспективе соответствующим ростом количества Жизни Человека и Человечества физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-ричное Кольцо Огня лет Развития Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас с 32-ричным циклом Огненного Восхождения Метагалактической 6-ой Расы Человека Метагалактики Фа Планеты Земля синтезфизически собою.  И возжигаемся Огнём 32-летнего Развития, стяжая итоговый 32-летний Огонь на перспективу Восхождения им Изначально Вышестоящего Отца физически собою и проникаясь им каждым из нас и синтезом нас, развёртывая Огонь Будущего физически собою.  И проникаясь Огнём 32-летного Будущего каждым из нас физически собою всем Синтезом своим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.  
И синтезируясь с Хум, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, устанавливаем 32-ричный Огонь Развития, 32-ричный Огонь Будущего каждым из нас синтезфизически собою, развёртывая 32-ричную флуктуацию Времени и 32-летнее Витиё его каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 22-летний цикл Духа.  Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 22-летний цикл Развития Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая Дух Будущего 22-летнего явления физически собою каждым из нас в фиксации минимально 2039-го года физически собою Явлением 22-ричного цикла Духа Будущим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас  с Явлением Духа 33-х Распоряжений Изначально Вышестоящего Отца, восходя Совершенством каждым из нас в явлении 22-ричного Духа физически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух 7169-летнего развития цикла явления Метагалактической 6-ой Расы Человека Метагалактики Фа Планеты Земля физически собою.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух 16384-х лет устойчивого развития в базовом явлении Метагалактической 6-ой Расы Человека Метагалактики Фа Планеты Земля собою в минимальном базовом развитии Духа синтезом Реальностей Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. 
И вспыхивая Духом Синтеза Метагалактической 6-ой Расы Человека Метагалактики Фа Планеты Земля, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца явления 22-ричного цикла Духа этапом развития Метагалактической 6-ой расы Человека Метагалактики Фа Планеты Земля, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца базового устойчивого развития 7169-лет развития Духа Метагалактической 6-ой расы Человека Метагалактики Фа Планеты Земля.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Метагалактических Перспектив явления Метагалактической 6-ой расы Человека Метагалактики Фа Планеты Земля 16384-мя годами в базовом минимальном значении синтеза их каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаемся тремя видами Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца физически собою.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца устойчивого 16384-летнего Развития Метагалактической 6-ой расы Человека Метагалактики Фа Планеты Земля, с базовым этапом 7169-летнего развития и 22-летним циклом развития сегодня Духа, 32-летним развитием цикла Духа в перспективе, 64-летним циклом развития Духа базово и 4096-летним циклом Духа естественно синтезфизически одномоментно каждым из нас, с возможностью активации 256-летнего цикла Духа в перспективе в синтезе их Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  Вспыхивая данным Духом физически собою, данной Волей физически собою, данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, развёртываемся Новыми Перспективами каждым из нас и синтезом нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.   

И возжигаясь этим, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Личного Развития каждого из нас этим. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Планирование Изначально Вышестоящего Отца Личного Развития каждому из нас на 16384 года с циклом 7169-ти лет и возожностью явления цикла 8192-мя годами развития в центровке Шуньяты Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал физически собою, эманируя всё стяжённое и возожжённое каждому Человеку физического осуществления Планеты Земля Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца из 7-ми миллиардов 600 миллионов физически живущих, действующих и реализующихся Изначально Вышестоящим Отцом, устанавливая каждому всем Синтезом, Огнём, Волей и Духом Изначально Вышестоящего Отца базовую активацию Развития этим собою. 
Эманируя всё стяжённое и возожжённое Планете Земля всем Синтезом, Огнём, Волей и Духом Изначально Вышестоящего Отца, четверично в синтезе их собою, устанавливая новый цикл её развития на 16384 года Человека и Человечества Метагалактической 6-ой Расы Человека Метагалактики Фа Планеты Земля собою. 
Далее эманируем по всей Метагалактике Фа 16-Изначально Вышестоящей Реальности 16384-х реально 16384-мя годами лет развития от данного точного времени, точки отсчёта здесь и сегодня, сейчас каждым из нас всем Синтезом, всем Огнём, всей Волей и всем Духом Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываясь сферой Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.  
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики с акцентом на ИВДИВО Красноярск физической реализации им. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждого из нас, преображаясь им на все новые основания перспектив каждого из нас Явлением Совершенства ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
 Аминь
1-ый день часть 1

(время: 03:50:45 – 04:32:22)

Практика №2.

Преображение всех Основ Жизни на явление Царств Служения Изначально Вышестоящему Отцу, стяжание Нового Явления ИВ Отца Метагалактической шестой расы Человека Метагалактики ФА Планеты Земля, 14-ой расы Планеты Земля каждым из 7миллиардов600миллионов физически. 

Развёртывание Новой Жизни и Нового Поля Жизни ИВ Отца физически собою, в развёртывании и реализации Изначально Вышестоящего Отца

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-Изначально Вышестоящий Реальный явленно, развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И развёртываясь в форме Служения пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и 

стяжаем явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прямым выражением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, 

стяжаем выражение Огня Изначально Вышестоящего Отца прямым выражением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою,

стяжаем выражение Воли Изначально Вышестоящего Отца прямым выражением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою,

стяжаем выражение Духа Изначально Вышестоящего Отца прямым выражением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою всем Служением своим.

И вспыхивая четверичной концентрацией Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 

явлением Нового Синтеза следующего цикла этапа развития, 

явлением Нового Огня следующего круга событий и их развития, 

явлением Новой Воли следующих видов деятельности активации каждого из нас и

явление Нового Духа новых перспектив Жизни каждого из нас физически собою и, вспыхивая четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 

И возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестоящий Реальный явленно, развёртываясь в форме Служения всем Синтезом, всем Огнём, всей Волей и всем Духом своим. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить все Основы Жизни каждого из нас на явление Царств Служения Изначально Вышестоящему Отцу всем Синтезом, всем Огнём, всей Волей и всем Духом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух 60 или 50 такого-то Царства: Аватары – 63, Владыки – 62, Учителя – 61, Посвящённый – 58, Царства Жизни Метагалактической шестой расы Человека Метагалактики ФА Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося развернуть Дух Царства шестой Метагалактической 14-ой Планеты Земля расы Жизни Человека Метагалактики ФА Планеты Земля физически собою ракурсом Новой типологии Метагалактического развития Метагалактикой Фа каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Жизни каждого из нас явлением соответствующего Царства Служения физического явления Метагалактической шестой расы Человека Метагалактики ФА Планеты Земля физически собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Дух ракурса Царства Служения Метагалактической шестой расы Человека Метагалактики ФА Планеты Земля собою. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Метагалактического Царства Служения Метагалактической шестой расы Человека Метагалактики ФА Планеты Земля синтезфизически собою.И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Духа и Жизни Метагалактической шестой расы Человека Метагалактики ФА Планеты Земля 14-ой расы Планеты Земля физически собою в явлении Новой компетенции Синтеза, Огня, Воли и Духа Жизнью, четверично, физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца установить на всей Планете Земля всему 7миллиардам600миллионам человечеству и каждому Человеку из 7миллиардам600миллионов жителей Планеты Земля явления Метагалактической шестой расы Человека Метагалактики ФА Планеты Земля явлением 4096-ти Частей базово; с явлением 2048-ми Посвящений, 2048-ми Статусов, 2048-ми Творящего Синтеза, 2048-ми Синтезности, 2048-ми Совершенств Полномочий, 2048-ми Иерархизаций в синтезе их, явлением Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым явлением ИВДИВО каждого с первой реализацией Человека ИВДИВО любым Посвящением, Статусом, Творящим Синтезом, Синтезностью, Полномочиями Совершенств, Иерархизацией физически каждым из нас. 

И просим перевести Синтез, Огонь, Волю и Дух Планеты Земля и каждого Человека из 7миллиардов600миллионов людей Планеты Земля на явление Метагалактической шестой расы Человека Метагалактики ФА Планеты Земля 14-ой расы Планеты Земля синтезфизически собою, с развёртыванием во внешней деятельности нового: 

Новой Мудрости, 

Нового Света, 

Новой Любви, 

Новой Энергии Творением Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца ракурса Метагалактической шестой расы Человека Метагалактики ФА Планеты Земля 14-ой расы Планеты Земля синтезфизически собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Рразвёртывая всё стяжённое, возожжённое физически собою и, вспыхивая новым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас Метагалактической шестой расы Человека Метагалактики ФА Планеты Земля 14-ой расы Планеты Земля каждым из 7миллиардов600миллионов физически собою, утверждением явления Метагалактики ФА 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности; Планеты Земля 15-ой Изначально Вышестоящей Реальности и Человека и человечества, живущего Планетой Земля и являющего Метагалактику ФА собою минимум 14-ой расы Планеты Земля, шестой Метагалактической расой, в синтезе их внутренне – 14-ти Изначально Вышестояще Реально с внешним – 15-ым Изначально Вышестояще Реально с физическим осуществлением Планеты Земля собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем Новую Жизнь и Новое Поле Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в развёртывании и реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически каждым из нас. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое каждому Человеку Планеты Земля из 7мимиллиардов600миллионов, всей Планете Земля в целом, всей Метагалактике Фа в целом.

Эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, каждому подразделению Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО Красноярск в общем, и в каждый Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в частности.

И выходим из практики. 

Аминь
Могу лишь сказать, что…, последнее, и мы идём на перерыв. Все, кто выходит из деятельности Домом, они выходят из Иерархии – теперь это окончательно. Их можно назвать простенько – слабаки Огнём Воли. Они недостойны и некомпетентны в новом Служении. Начнём с этого. Вы пока не понимаете, о чём я сказал, некоторые на меня удивлённо смотрят. Это иерархически, объяснимся после перерыва. Вот на тех часах сейчас без двадцати пяти. Владыка сказал, что у вас сорок минут перерыв, чтобы это усвоить. Меньше нельзя, больше – тоже не стоит. Один перерыв.

1-ый день  часть 2

(время 01:18:58-01:57:55)

Практика № 3

Стяжание Нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжание Точки невозврата ко всем предыдущим явлениям и реализациям Восхождений с явлением Нового Пути. Стяжание Нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Планеты Земля.

Стяжание Нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Планете Земля. Стяжание Плана Творения Метагалактики ФА 
Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно. Развёртываемся в форме Служения пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем явление Плана Творения Реальностью осуществления каждого из нас фиксацией Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Реальности Плана Творения собою, вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь                с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца  в фиксации на каждом из нас планирования Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть План Творения Точкой невозврата Изначально Вышестоящего Отца каждым          из нас, завершив предыдущий План Творения каждым из нас и развернуть новый План Творения, который в данной практике мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явлением Точки невозврата Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленный.

 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца преодолением Точки невозврата физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре явления ракурса Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в явлении цельного Плана Творения собою базово, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая План Творения Восхождением реализации 4096-ти Частей, 2048-ми Посвящений, 2048-ми Статусов, 2048-ми Творящих Синтезов, 2048-ми Синтезностей, 2048-ми Полномочий Совершенств, 2048-ми  иерархизацией в Синтезе являющих должностную компетенцию Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и более того. Возжигаясь первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Творения Материи Изначально Вышестоящего Отца, минимально явленным Метагалактикой ФА 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности 

в синтезе 4096-ти Планов в каждом Присутствии,  

4096-ти Присутствий каждой Реальности, 

4096-ти Реальностей каждой Изначально Вышестоящей Реальности, 

4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца новой Метагалактичности каждым из нас.  И более того,          в явлении разных Метагалактик, Супергалактик, Галактик, Универсумов и Солнечных Систем, Звёздных и иных Вселенских образований и Планет явления физичности  жизни, соответствующим ракурсом реализации Метагалактикой ФА Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, и  более того.  

И, возжигаясь вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая План Творения Материи Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением 4096-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Реальностями с 4096-ю Иерархами Реальностей в каждой из Изначально Вышестоящих Реальностей и организацией 4096-ти Частей Реальностей Материи Огнём Изначально Вышестоящего Отца явления Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Иерархами Вышестоящих Реальностей данной Изначально Вышестоящей  Реальности всего во всём собою, с явлением соответствующей иерархизации Человека физически этим.

И, возжигаясь этим, мы возжигаемся третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четвёртый План Творения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе трёх предыдущих Планов Творения Иерархии, Материи и Восхождения с реализацией каждой Части, Системы и Аппарата, Частности; каждого Посвящения Правами Созидания; каждого Статуса Началами Творения; каждого Творящего Синтеза  Творением; каждой Синтезности явлением Изначально Вышестоящего Отца; каждой Полномочностью Совершенств; каждой иерархизацией собою явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца этим в спецификациях развития каждого из нас и синтеза нас физически собою явлением Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности каждым из нас.

И, возжигаясь четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и более того, мы вспыхиваем четырьмя возожжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и более того. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Точку невозврата Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас ко всем предыдущим явлениям и реализациям Восхождений, с явлением Нового Пути, достигнутым и развёрнутым Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 

План Творения каждому из нас Человека.

План Творения каждому из нас Посвященному. 

План Творения каждому из нас Служащим Статусом. 

План Творения каждому из нас Ипостасью Творящим Синтезом. 

План Творения каждому из нас Учителем Синтезностью.

План Творения каждому из нас Владыкой Полномочиями Совершенств каждому из нас.

План Творения каждому из нас Аватаром иерархизацией каждому из нас, и  

План Творения каждому из нас должностной компетенции Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца единства действия Творения Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас. 

И, возжигаясь восьмью Планами Творения восьми базовых реализаций каждого из нас в Синтезе явления Восхождения, Материей, Иерархии, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их физически собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восьмеричный План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в соответствующей реализации Восхождения, Материей, Иерархией и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И, возжигаясь, развёртываемся Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Новым Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез каждого из нас, прося преобразить каждого из нас          и синтез нас физически собой явлением Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в Новом Плане Творения каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь миллиардов шестьсот миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 7-ми миллиардов 600 миллионов Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого Человека Планеты Земля физически живущего и действующего Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем семь миллиардов шестьсот миллионов Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца в явлении одного Плана Творения одним Человеком физически Планетой Земля собою.

И, возжигаясь 7-ю миллиардами 600-та миллионами Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим направить данный Синтез каждому Человеку Планеты Земля физически.  

И, возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать на каждого Человека физически, преобразить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, явив Новый План Творения каждому Человеку физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.  

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Новый План Творения Изначально Вышестоящего Отца Планете Земля, явлением центровки Метагалактики ФА в синтезе 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности и реального осуществления физической жизни 15-ой Изначально Вышестоящей Реальностью в синтезе их физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, явлением Плана Творения Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца физически собою в новом масштабе реализации Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальностью и Метагалактикой ФА Планеты Земля физически собою. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Планету Земля физически в новой Реальности и реализации каждым из нас, преодолевая Точку невозврата фиксацией её, и развёртывая новые перспективы реализации Планеты Земля физически собой. 

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца                и стяжаем План Творения Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас с постепенным развёртыванием Метагалактики ФА с 16-ой на 32-ю выразимость Метагалактикой ФА физически собою, с явлением Планеты Земля 31-й Изначально Вышестоящей Реальностью Метагалактикой ФА в перспективе. Центрированной гармонией Метагалактики ФА и Планеты Земля с базовым 64-ричным развитием Человека генетически 4096-ричным развитием, 256-ти Совершенств в 16-ти вариантах физически собою этим.    

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, развёртываем План Творения Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал физически собою, развёртывая План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически, План Творения Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА физически. 

Эманируем его в Метагалактику ФА 16-ти Изначально Вышестояще Реально Сферой Метагалактики вокруг всего Космоса. 

Эманируем до границ  Метагалактики ФА Синтез физически собою в явлении Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг Метагалактики ФА Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.

Эманируя План Творения Планеты Земля Планете Земля Сферой вокруг Планеты Земля 15-ой Изначально Вышестоящей Реальности качественно синтез-физически собою с явлением Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг Сферы Планеты Земля Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся ею. 

И ею эманируем Планы Творения 7-ми миллиардам 600 миллионам Человекам Планеты Земля физически живущим и действующим с явлением Оболочки Сферы  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым со Сферой Плана Творения Синтеза Планеты Земля и Метагалактикой ФА в синтезе их Изначально Вышестоящим Отцом физически собою явлением Синтеза, Воли, Мудрости и Любви  Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Творением субъядерно физически Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

И, возжигаясь, развёртываемся четырьмя базовыми линиями реализации Изначально Вышестоящего Отца:

Восхождением, 

Материей и  

Иерархией, и

Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе каждым из нас физически собою.

И, возжигаясь, преображаемся ими.

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с акцентом подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  Красноярск в физическом осуществлении этого, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь, преображаемся этим.

И выходим из практики. 

Аминь
1-ый день часть 2

(время: 02:35:38 – 02:44:01)

Практика № 4

Стяжание Изначально Вышестоящего Отца, как такового со всеми возможностями и видами выражения каждым из нас

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Напоминаю, что даже в пятой расе Учителя говорили, что мы братья младшие, старшим братьям Учителям, которые ведут нас к кому? К Отцу, стандарт Иерархии пятой расы, тоже самое сейчас. То есть для Учителей пятой расы мы были братья и сёстры, которым они помогали воспитаться и дойти до Отца предыдущей эпохи. Это кто не помнит Иерархию пятой расы, тоже самое в шестой. Это не отменяется, и мы идём сейчас как раз к ним. Чтоб понимать к кому мы идём и зачем.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Синтезное явление и выражение Изначально Вышестоящего Отца собою с представлениями, восприятиями, образами и любыми иными спецификациями явления и выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас соответствующей спецификой Плана Творения и подготовкой в синтезе «всего во всём» каждого из нас и синтеза нас.

И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Изначально Вышестоящего Отца, как такового, со всеми возможностями и видами выражения его каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реально. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в целом, и стяжаем Явление и Выражение Изначально Вышестоящего Отца, как такового, всеми видами, доступными нашей подготовки и реализации каждым из нас и каждому из нас. 

И стяжаем максимальное Явление Изначально Вышестоящего Отца «всего во всём» собою с синтезфизическим выражением каждого из нас. .

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, являя Изначально Вышестоящего Отца собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, в Физическую Реальность, в Физическую Изначально Вышестоящую Реальность и Физичность Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, развёртывая явление, выражение и виды Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Преображаемся этим, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически.

И выходим из практики.

Аминь
Самостоятельно эманируя Изначально Вышестоящего Отца просто собою из себя. Самостоятельно.

2-ый день часть 3

(время: 01:02:37 – 01:30:57)

Практика № 5. 

Преображение Жизни в качестве и количестве концентрации её Изначально Вышестоящим Отцом в жизненном выражении Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Проникаемся всем Огнём своим, всем Духом своим, всем Светом своим и всей Энергией своей физически собою.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхивая всеми ядрами Синтеза каждого из нас, мы проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно.

Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения              и сонастраиваемся жизнью каждого из нас с Жизнью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 И проникаемся Жизнью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая органичными, естественными отношениями физически собою      и входя в Жизнь естественную, иерархическую активностью жизненности каждого из нас.

И, проникаясь Жизнью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем естеством иерархических жизненных отношений Высокой Цельной Реальности в синтезе её каждым из нас.

И просто стоим в зале пред Аватарами и общаемся с ними, жизненно.

Владыки вас насыщают Жизнью, поэтому вопрос не только в вас, а как вы впитываете жизненность от Аватаров Кут Хуми Фаинь. Если вы её впитали, вы там живёте, вы ощущаете эту жизнь. Поэтому вопрос не только от вас: «я не могу», а вопрос: вы готовы отдаться Жизни Владык? И тогда у вас получается. Если вы считаете, что не получается, – вы не вошли в Жизнь Владык. Кут Хуми Фаинь вас поддерживают своей Жизнью и у вас получается. Хитрость в этом.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Жизнью жизненно Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь физически собою.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестоящий Реально явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Жизнь в качестве и количестве концентрации её Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, в жизненном выражении Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем 4096 отдельных видов Жизни каждой Частью Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть каждого из нас с максимальной концентрацией Жизни компетенцией и подготовкой каждого из нас.

И просим усилить явление количества Жизни каждым из нас минимально 512-ю явлением Человека Метагалактики Фа, средне - явлением Служащего 2808-ю Частями и 2808-ю Жизнями (это чуть больше), каждым из нас частично Ипостасного явления Изначально Вышестоящего Отца собою с развёртыванием жизненности и жизненной активности каждой Части каждого из нас, в росте её физически собою.

 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового количества Жизней Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением жизни Частей количественно и качественно всем синтезом подготовки и должностной компетенции каждого из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся соответствующим количеством Жизни каждого из нас.

И, возжигаясь ею, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и в синтезе всего во всём, Жизней каждого из нас, количеством Жизней, количеством Частей физически собою, стяжая увеличение объёма Жизни и компактификации этого объёма жизненностью каждого из нас, явлением Цельной Жизни синтез-физически телесно каждым из нас собою физическим телом своим.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельную Единую Жизнь каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом в максимальном качестве        и компетенции её каждого из нас.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь новым объёмом Жизни физически собою каждым из нас и стяжая прямое жизненное явление Изначально Вышестоящего Отца всей Жизнью каждого из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие каждым из нас, развёртываясь всей полнотой Жизни свой, цельностью единства Жизни Частей каждого из нас физически собою.

И, развёртывая физическую жизненность каждого из нас, эманируем всё стяжённое   и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь
2-ый день часть 3

(время: 02:39:39 – 03:03:13)

Практика № 6. 

Стяжание количества Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству стяжённой Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, минимально от 512-ти явлений Жизни 512 Частей до 4096 Частей в синтезе «всего во всём»
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленный. Развёртываясь в зале в форме служения, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Жизнью Кут Хуми Фаинь собою и воссоединяясь с Кут Хуми Фаинь восхождением своим, мы синтезируемся с Хум , Кут Хуми Фаинь, стяжаем минимально 512 Синтезов, стандартно 4096 Синтез Синтезов ИВО (сколько зафиксируют на каждом из  нас Владыки, ни в коем случае сами цифру не выбираете, но от 512, Человек Метагалактики, до 4096-ти в целом где-то ваша цифра. Какая? Владыка вам показывает. Именно показывает, прям в воздухе, перед вами висит, материализация. Может в голове вспыхивает столько-то, тоже правильно. Владыка показывает по-разному).
И мы возжигаемся (таким-то от 512 и выше) количеством Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на соответствующий количественно-качественный рост минимального количества Посвящений, по минимальному количеству Жизни Частями, соответствующим развитием Систем в Частях, с минимальным количеством Статусов на Посвящения и Системы, с минимальным развитием Аппаратов этим (не максимальном, а минимальном количеством, я правильно говорю), с активацией Творящего Синтеза в каждом из нас и активации соответствующего количества Частностей в Аппаратах каждого из нас, с общим синтезным явлением Синтезности в синтезе Посвящений, Систем, Статусов, Аппаратов, Творящего Синтеза Частностей, в развитии  Жизни  количества Частей каждого из нас Синтезностью собою, и применением данного в синтезе «всего во всём»  Синтезности, явления Полномочности Совершенств, Иерархизации Аватаров Служения каждым из нас и Должностных Компетенций ИВДИВО собою, Иерархическим Должностным Выражением ИВДИВО каждым из нас,
И, возжигаясь количеством Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от 512-ти и максимум 4096-ти, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству стяжённой Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, минимально от 512-ти явлений Жизни 512 Частей до 4096 Частей в синтезе «всего во всём», с активацией соответствующего количества Посвящений в развитии Жизни и Систем в углублении Жизни Частями количеством стяжаемого Синтеза, активацией соответствующего количества Статусов, в углублении Жизни, Аппаратами Систем Частей, в развитии Творящего Синтеза далее с углублением Жизни Частностями Аппаратов Систем Частей, с развитием соответствующего количества Синтезности, стяжённого у  Изначально Вышестоящего Отца с явлением Полномочий Совершенств, Иерархизацией Аватаров Служения и Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою, служением всей Жизнью своею.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтеза соответствующего этому, но минимально 512-ти.

И стяжаем, возжигаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое в данном выражении физически собою.

И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответствующую глубину активации от количества Жизни Частями до цельного явления Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас всем стяжаемым процессом в синтезе «всего во всём» собою.

Мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, расширяя Жизнь ввысь Должностной Компетенцией ИВДИВО и углубляя Жизнь максимальным явлением Систем, Аппаратов, Частностей в синтезе их.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая всё стяжённое, возожженное собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

И, преображаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, активируем все виды возможных Посвящений и Систем в углублении Жизни каждого из нас Частями, Статусов и Аппаратов Систем Жизни каждого из нас, Творящего Синтеза и Частностей, Аппаратов, Систем Частей каждого из нас, Синтезности в целом, явлением количества Частей каждого из нас, Жизнью «всего во всём» собою, с Полномочиями Совершенств и Иерархизации Аватаров Служения, и Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас в целом.

И преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас, проникаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, развёртываемся физически собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности каждого из нас.

И выходим  из практики. 

Аминь

2-ый день часть 4

(время: 00.38.25-00.57.08)

Практика № 7.

Стяжание преображения на организованное выражение Изначально Вышестоящего Отца 17-тью организациями физически собою
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032 Изначально Вышестояще Реально Явленый, развёртываемся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Встали. А теперь хитрая, хитрая тренировка. Владыка на вас в подряд, фиксирует 16 организаций, всей фиксацией ИВДИВО.

Я молчу, даже вышел, а вы сами проживаете лично собою. Всё начинается с верху от ИВДИВО и вы должны дойти в низ до Синтеза такого-то и прожить, что Кут Хуми Фаинь с вами делают. Лично прожить, услышали все?

Организации я буду повторять при Отце, там мы пойдём дальше, а здесь вы должны лично сами прожить взаимодействие с Кут Хуми Фаинь. Вы там сейчас точно стоите. Сейчас Владыки на вас зафиксировались Ивдивно.

Первая организация и вы начинаете проживать то, что я сейчас вам говорил. Начали.

Вы не торопитесь, там нечего суетиться. Меняет организацию не вы, а Владыка, некоторые побежали в низ, а вы куда побежали? Вам Владыка всё фиксирует, вам бегать не надо, вы проживите ИВДИВО. Некоторые перешли в Иерархию, все остальные ещё в ИВДИВО.  Кто-то, сейчас первый, дошёл только до Человека, ну и фиксация поменялась. Все остальные в Иерархии или в ИВДИВО.

 Не до всех быстро доходит, это нормально, у каждого разные скорости. Стоим и проживаем выражение Владык вами 16 организациями, учимся.

Концентрация Синтеза передаётся на вас, вы уже были в такой практике, я сейчас выйду, концентрация Синтеза на вас, и она будет вас давить пред Владыками на выражение 16 организаций. Вы не обязательно это будете чувствовать. 

Передаю концентрацию Синтеза каждому из вас, для выражения Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16-ю организациями лично, каждым из вас, фиксируйте (выходит из зала). Фиксируйте.

Вы продолжаете самостоятельно фиксацию. Это дверь предала. Кто-то добежал уже почти до 16 организации, все остальные застряли, чуть больше восьми. Кто-то вообще ползёт, не понимая где он. Через вас гуляет Синтез, продолжайте. Вот, так Владыки вас обучают ночью и днём на занятиях.

Действуем сами, не обращаем внимание ни на кого, внешних отвлечений нет. Стоим пред Владыкой, вся концентрация на Владыках. Выйти оттуда не можете, на вас концентрация Синтеза. Я стою с боку, смотреть на меня не надо, я не принимаю на себя фиксации, пока Владыка не скажет. Владыка сказал зайти, чтоб вас напрягать. Скучаете, засыпаете, а надо действовать. Вот, ваша пластичность и организованность.

Владыка возвращает фиксацию мне, вы стоите пред Владыками, действие ваше завершается. Ощутите разницу, когда фиксация от вас сейчас ушла. Это действие Синтеза, последние четыре организации из шестнадцати. Всё фиксация на меня окончательно перешла. Все стоят пред Владыкой Служащими, ну, хотя бы Синтеза. А теперь тоже самое проживаем у Отца.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально Явлено, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

 Синтезируемся с Хум, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить, каждого из нас и синтез нас организованным выражением Изначально Вышестоящего Отца семнадцатью организациями физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом

 выражаемся ИВДИВО, проникаясь им,

 выражаемся Иерархией, проникаясь ею,

 выражаемся Изначально Вышестоящим Человеком, проникаемся,

выражаемся Учителем Синтеза, Оком проникаемся им,

выражаемся Высшей Школой Синтеза, разными видами организованности, проникаемся ею,

выражаемся Психодинамическим Мастерством, пластичностью явления Огня Отца нами,

выражаемся Философией Синтеза, расшифровкой и осмыслением Синтеза собою,

выражаемся Конфедеративностью Отцом,

выражаемся Цивилизованностью Отцом,

выражаемся Нацией Отца,

выражаемся Метагалактической расой Изначально Вышестоящего Отца,

выражаемся Метагалактическим Синтезом Отцом,

и тремя Синтезами Отца:

 Изначально Вышестояще Реальным Синтезом, 

Вышестояще Реальным Синтезом и

 Реальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.

И в синтезе их, стяжаем явление Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца всего во всём, 16 организаций физически собою, каждым из нас. Вспыхивая 17 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими в целом, каждым из нас и синтезом нас.

И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 17 организаций Организованным явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе Цельной Организованности каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом собою, всей Цельностью каждого из нас.

И выражая Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым в данной практике собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываемся физически собою каждым из нас, в синтезе всего стяжённого и возожжённого физически собою

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, и в частности каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь

2-ый день часть 4

(время: 01:20:05 – 01:37:01)

Практика № 8

Мы возжигаемся всей должностью своею, вспоминая, кто мы: Аватар – бррр, Владыка – бррр. Полное наименование должности, физически возжигаемся ею. Одеваем форму должности физически на тело. Не шучу. Многомерная, синтезогненная, физическая форма. Возжигаемся должностью каждого из нас, входя в полномочия должностной компетенции Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца напрямую 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно в форме должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом должностью каждого из нас, вызывая Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Аватара или Владыки, или Учителя, или Посвящённого соответственно должности. Одну: Аватары – только Аватара, Владыки – только Владыки. Ничего другого Отец не даст. «Владыка Дома такого-то Аватаров Синтеза таких-то» – чётко! И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом с Владыкой таким-то Изначально Вышестоящего Отца. И на каждого из вас идёт Огонь только вашей должности. Не повторяется, вообще ни с кем не пересекается, никаких одинаковых горизонтов. У всех всё разное. Совершенно. Тотально. И на вас фиксируется только лично ваш должностной Огонь. Я даже не говорю «служебный», чтоб Статус не сработал. Должностной Огонь. Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем им и проживаем его собою. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом всей должностной компетенцией каждого из нас, мы вспыхиваем всем Явлением Изначально Вышестоящего Отца собою всей Жизнью, всей организованностью, всей развитостью Жизни каждого из нас, вспыхивая этим Синтезом Отца собою. И эманируем Огонь должности, должностной компетенции каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом лично собою по Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца в целом, продолжая выражать Огонь Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Изначально Вышестоящего Отца и постепенно проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. 

А теперь при Отце кроме Огня Отца на вас действует прямое выражение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом. 

Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем им. 

И, возжигаясь гармонией сферы должностной компетенции или Дома в целом каждого из нас и Явления Изначально Вышестоящего Отца собою, мы вспыхиваем этим.

И в этом двуедином Синтезе и Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

А теперь внимание! – остаёмся пред Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать должностную компетенцию каждого из нас всеми возможностями каждого из нас. Это и все Статусы, и все Посвящения, и весь Творящий Синтез, и вся глубина систем, жизненность – вот всё, что мы сегодня и вчера прошли, в синтезе включается в вашу должность – вчера тоже, там первостяжания были. Вы сейчас стоите перед Отцом, и этот процесс пошёл. Мы оставляем своё тело пред Отцом, физически фиксируемся в данном зале и временно выходим из практики. 

Теперь внимание! У вас вторые полчаса. Вашу должность там «прожаривают» или вы проникаетесь Огнём и Синтезом. Из вас автоматически идёт эманация по всему ИВДИВО – раз! Автоматически идёт эманация по всей Планете – два! Если у кого-то получается, по всей Метагалактике ФА – три! Это мы отработали вчера, сегодня с утра. Вот сейчас вы находитесь пред Отцом и там сразу три эманации. Ваша задача – гулять, пить кофе, но продолжать проникаться Отцом. Ничего от этого вас не отвлечёт физически: ни кофе, ни любые другие дела – это не имеет значения вообще. Там вы продолжаете стоять пред Отцом. Это то, что Отец ещё ночью сказал, что будет второй перерыв не как гулировка, а когда будет личная выразимость каждого из вас должностью. И вот она стоит там, копится. Соответственно, Синтез – я не выхожу, а просто на перерыв фиксирую на вас должностно, с Владыкой Кут Хуми, и вы вот эти полчаса – вот сейчас десять минут ровно – продолжаете выражать вашу должность. Тренируйтесь этим, у вас полчаса. 

2-ый день часть 5

(время: 00:09:35 – 00:15:03)

Практика № 9

88-стандартное явление, Меч Огня и Путь Должностной Компетенции Изначально Вышестоящим Отцом
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем Огнём Должности каждого из нас, не забывая одеть физическую форму Должности каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 4097-Изначально Вышестояще Реальный Явлено, возвращаясь в зал концентрацией физичности в тело, которое стоит в зале пред Отцом. И кстати там Огонь максимально усилился. Некоторые тела буквально полыхают Огнём даже внешне. Внешний Огонь полыхания – это не до конца усвоенный Огонь внутри. Поэтому, если кто-то проживает, что вокруг вас что-то полыхает, вы тут же впитываете в себя и на физику. Вот тем телом пред Отцом впитываете в тело и на физику. Вокруг тела ничего не должно полыхать – всё должно быть внутри. Значит, вы на физику отдали меньше. Уйдя на физику, контакт слегка ослаб. И в ослабленном контакте уходило меньше Огня. Поэтому сейчас всё полыхание внутрь и в физику. Физика, из себя по ИДИВО, по ИВДИВО. Потому что физика может не принять потому что никуда не эманирует. Из того тела в тело физическое, из физического тела по ИВДИВО – считайте по всей Планете. О! По всей Планете – вам помогло, легче. У вас масштаба не хватает. Минимально ИВДИВО – это вся Планета. Эманируйте Огонь минимально на всю Планету из того тела в зале Отца. 

Вот теперь есть – мы состоялись. Мы стоим в Огне и проживайте Реальный Огонь вашей Должностной Компетенции.

Вы сейчас каждый стоите в Реальном Огне Должностной Компетенции. Все ваши части, все ваши Посвящения и Статусы в этом Огне всего во всём в Синтезе. Как хотите с ним сонастраивайтесь, запоминайте его, впитывайте его, чтобы все два года после этого Синтеза в этом Огне вы стояли. Но единственное, если через год поменяете должность, но вам поменяют Огонь, а специфика останется. Но год минимально в этом Огне вы стоять будете, действовать будете, двигаться будете. Выв должны быть пластичны этим Огнём, вы в Доме Психодинамики его получаете.

А теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и это то, что вы не знаете, и стяжаем, и стяжаем 88-стандартное явление Должности Компетенции каждого из вас от субъекта, лично каждым из вас, 88-ая позиция, и вниз до Движения каждого из вас физически.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся 88-ричным СинтезноОгненным явлением Должности каждого из вас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Огня Должностной Компетенции каждого из вас. Он зависает пред вами, берём правой рукой, поднимаем вверх, вспыхиваем Огнём Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца Мечом Отца собою. Впитываем Меч, ставим в позвоночник.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем последнее – Путь Должностной Компетенции Изначально Вышестоящим Отцом каждому из вас. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: Меч и Путь, – и возжигаясь, преображаемся ими.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом всей Должностной Компетенцией каждого из вас. Фиксация. Вспыхиваем ИВДИВО в зале Отца одномоментно в Огне Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в фиксации ИВДИВО возвращаемся физически в данный зал собою, синтезируя тело в тело, развёртывая физическую форму, развёртывая концентрацию ИВДИВО физически собою.

Проникаясь концентрацией ИВДИВО физически каждым из нас, мы эманируем ИВДИВО, проникающееся сквозь каждого из нас, в ИВДИВО физически вокруг нас, вокруг всей Планеты Земля, вокруг всей Метагалактики ФА, эманируя в ИВДИВО в целом, в подразделения ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

Завершается фиксация ИВДИВО Отцом. 

И выходим из практики. 

Аминь
 2-ый день часть 5

(время: 00.41.54 – 01.02.54)

Практика № 10

Явление Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящим Отцом

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развёртываясь в форме Должностной Компетенции каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем предыдущим тренингом-практикой с эффектом применения Планетой Земля физически собою. 

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем рост компетентности должностями каждого из нас данных явлений Изначально Вышестоящим Отцом и Планетой Земля или Метагалактикой Фа вширь после Планеты Земля физически собою с явлением соответствующей подготовки каждым из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем разработку должности и компетентность должностью каждого из нас явлением Деятельности и Служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом физически собою. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя на природу Высокой Цельной Реальности, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в окружающей его природной среде. Он стоит там. 

Могу лишь сказать, что мы на поляне. Под нами мелкая трава, а вот справа крупные древние ёлки. С таким серьёзным стволом, мощным. Ну, мы так встали, что я краем глаза его вижу. Отец стоит, но мы не перед Отцом, где-то полукругом встали, там Владыки встали. И мы проникаемся средой Высокой Цельной Реальности каждым из нас, эманируя эту среду Планетой Земля ФА нашими физическими телами. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сгармонизировать взаимодействие Высокой Цельной Реальности и Планеты Земля физически собою в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Ну, а теперь вы стоите на природе. Смотрим на Отца. Первое: во что одет Отец? Длинное серое балахонистое одеяние. Оно не серое, а, не в сторону белого, в сторону наоборот такого, бежевого, кремового, во! Серо-кремовое одеяние. Рукава с запахом, такие широкие, волнистые, но к кистям пристроены. Широкие, округлые такие.  В сторону древних рубашек таких. Но это именно балахонистое одеяние, как длинное выражение физически. Там можно заметить вполне себе шаровары. Оно не до земли, где-то чуть выше щиколотки, и туфли. Не восточные туфли. Обычные туфли, вполне себе красивые, гармоничные. Если б было ниже пояса, там, на бёдрах – была бы длинная рубаха. Но она ниже колен. Почти по щиколотку. Но вот брюки видны внизу. Брюки очень похожи на шаровары. Тут не обязателен украинский стиль, потому что туфли внизу... там, специфическое..Но вот, там, округлость есть. Очень красиво это смотрится, поэтому я обращаю внимание. Кстати, шаровары тёмно-синего цвета. Яркого такого, тёмно-синий, как электра. Яркий эффект. Но вот, с отливом небольшим.  На фоне балахона.

 А теперь смотрим вокруг. Мы стоим. Где? Отец, мы его видим, он смотрит на нас. Смотрит, как мы пристраиваемся в Высокой Цельной Реальности. Что вокруг нас?  Понятно, что природа. Какая? Направо - ёлки. Ещё, зайчики, скажите... Что налево? Что сзади? Что впереди за Отцом? Отец мне запретил говорить за вас. Не ждите от меня. «Думай и смотри сам» – это Владычица Фаинь вам отчеканила. Там.

 К нам подошли ещё два Иерарха. Это кто? Смотрим, кто пополнил нашу группу. Первый – Посвящённый ИВДИВО.  Изначально Вышестоящий Посвящённый ИВДИВО. Второй? Второй – Учитель Синтеза Синтезности. Есть такая должность: Изначально Вышестоящий Учитель Синтеза Синтезности или просто Учитель Синтезности. Но она ниже Человека Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности. Человек Планеты, потом Человек Синтезности, потом Учитель Синтеза Синтезности. Восемнадцатая где-то от Отца. Сверху вниз.

 А теперь в нашем полукружке, круге, вот так мы полукругом встали, Отец развёртывает формирование какой-то Метагалактики сферично. Небольшой. Это как пример вам. Посмотрите, как идёт взаимодействие небольшой Метагалактики в синтезе нескольких галактик. Галактики – это продолжительные звёздные скопления. В синтезе взаимодействия нескольких, там, немного их там, пять-шесть звёздных скоплений формируется Метагалактика. У ней нет ещё сферы. Она не устойчива. Это формирование, которое сейчас идёт. Новой Метагалактики. Смотрите.  В центре Метагалактики Отец показывает Ядро.

 Кто не понял, зачем мы стоим. Метагалактика втягивает нашу энергетику по Образу и Подобию Отца, мы втягиваем Огонь этой Метагалактики – идёт обмен. В Метагалактике будут в будущем формироваться человеческого вида существа. Или рано, или поздно, на кораблях мы долетим до этих звёзд. И она будет на нас корректно реагировать. Знакомо через вот этот контакт. Отец говорит, что на одной из планет в этой Метагалактике будет база или поселение в перспективе. Это соседняя по отношению к нам Метагалактика. 

И мы Ядрами Служения каждого из нас синтезируемся с Ядром Метагалактики, вспыхивая взаимодействием Ядра каждого из нас с Ядром Метагалактики физически собою. И возжигаемся Ядром Метагалактики, развёртывающейся вокруг нас. Да-да, она расширилась и стоит вокруг нас. Вы догадались, услышали.

Теперь Отец развёртывает не сильно отдельную Звезду. Не саму Метагалактику, просто Звезду. Смотрим на Звезду. 

Вокруг Звезды вертятся две-три маленькие планеты. Две – помельче, одна – покрупнее, но длительнее. Орбита больше. Звезда примерно с нашу голову, физическую, по размеру видится. Планеты мелкие, как… чуть меньше глаза по размеру. По отношению к Звезде. И вот три планеты вертятся: две рядышком орбиты, а одна большая, длительная орбита. На два порядка подальше от первых двух. И мы выходим из рассмотрения планет, звёзд. Отец сворачивает Метагалактику. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим и закрепить в явлении Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь, преображаемся этим. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Учителя Синтеза Синтезности, Посвящённого ИВДИВО, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся физически слегка шире собою. 

И, развёртываясь физически собою, возвращаемся в физическую реальность, здесь и сейчас в данный зал, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь
2-ый день часть 5

(время: 01:51:13-02:02:27)

Явление чистоты Служения каждым из нас.

Рекомендуется делать 1-2 раза в месяц.

Практика № 11

 Освобождение Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,  Учеников, каждого Человека Планеты Земля от некорректных действий, деятельности, иллюзий, наваждений, старых Путей. Заполнение новыми Путями Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще  Реальный явленно. Развёртываемся в зале в форме должностной компетенции каждого из нас.

И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим снять с каждого из нас, а также со всей Планеты Земля, со всех видов Учеников и ученичества любые старые, некомпетентные, некорректные действия и деятельность в целом, сохранив Свободу Воли      в частности. И, не нарушая её, лишить каждого из нас любых иллюзий и наваждений, если они нереальны, неперспективны и не помогают нам взрасти, преодолеть что-либо собою       в каждом из нас. И освободить каждого из нас Законом «Опустошись и Отец тебя заполнит» от любых пустых, некорректных действий или деятельности, выдуманных, наносных, надуманных и так далее, и так далее, и так далее всего во всём каждым из нас и синтезом нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в целом и в каждом Подразделении в частности.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.

И, освобождаясь в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходив в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 4097-и Изначально Вышестояще Реально явленно.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, прося освободить каждого из нас от всех старых Путей, запутанностей, переплетённостей, привязок, завязок, наносного, иллюзорного, наваждений   и любых иных некорректностей, включая проживания некомпетентные каждым из нас  в явлении Пути должностной компетенции ИВДИВО собою явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося развернуть данное по всей Планете Земля  с завершением всех предыдущих Путей, запутанностей, ситуаций, иллюзий, наваждений  и любых иных некорректностей всего во всём, не соответствующих новой Эпохе Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, новому Плану Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им,  прося прощения у Изначально Вышестоящего Отца просто, в общем, за любые наши некорректности явные или неявные, видимые или невидимые, осознанные или неосознанные, прося дать возможность преодолеть их в концентрированном служении Изначально Вышестоящему Отцу должностной компетенцией каждого из нас.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое, возожжённое каждому Человеку Планеты Земля из семи миллиардов шестиста миллионов, завершая старые Пути, тенденции, иллюзии, наваждения, неадекватности и далее по списку с законом опустошённости пред Изначально Вышестоящим Отцом с перспективным заполнением новыми Путями Изначально Вышестоящего Отца новой Метагалактической 6-й расой Человека Метагалактики ФА Планеты Земля каждым по Плану Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Эманируем по 4096 Реальностям Планеты Земля  с концентрацией на первые 8-16 Реальностей и максимальной офизиченностью данного физически собою. 

И далее эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из Практики.

Аминь
2-ый день часть 5

(время: 02:16:32 – 02:32:55)






Практика №12. 

Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-й Изначально Вышестоящей Реально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением итоговой практики 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, транслируемого 43-го Синтеза, в синтезе физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Я не оговорился, у Кут Хуми в данном случае Синтез, не надо мне сигналить.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и транслировать 11 Профессиональных Синтезов, 11 Профессионально-Политических Синтезов, 11 Ипостасных Синтезов, которые есть в той или иной компетенции в целом у каждого из нас в данном зале с 33-го  65-го на 65-й  97-й Синтезы физического явления Изначально Вышестоящим Отцом физически собою и зафиксировать 

ядра Профессионального Синтеза с 65-го по 75-й включительно, 

ядра Профессионально-Политического с 76-го по 86-й включительно

и ядра Ипостасного с 87-го по 97-й включительно в синтезе их физически собою.

И возжигаясь 33-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 75-го 11-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 щестнадцатиллионов Огней 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь ими. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 шестнадцатиллионов ядер Синтеза 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
 И возжигаясь ими, стяжаем Стандарт 75-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, просим записать его в стяжённые Огни Ядер Синтеза каждому из нас.

Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, цельный Огонь и цельный Синтез 4096 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов, стяжая 4096 частей 4096-ю Субъядерностями 4096-ти Реальностей 4096-ой Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4096 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезами, преображаясь, развёртываемся 4096-ю частями в синтезе их.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Человека 4096 Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32 Инструмента Человека 4096 Изначально Вышестоящей Реальности. И возжигаясь 32-мя Синтезами, преображаемся ими.

Стяжаем 64-рицу Служения Человека 4096 Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь Синтезом, преображаемся ими.

И стяжаем 88-рицу Начала Человека 4096 Изначально Вышестоящей Реальности и, возжигаясь, преображаемся ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую Профессиональную Компетенцию Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас, стяжая Ядро 75-го Синтеза и Ядро 75-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаясь ими, развёртываемся «всё во всём» пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу 75-го 11-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом. Переходим в зал библиотеки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-рично. Эманируем данный Синтез, стяжая Книгу 75-го 11-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Книга пред вами. На Книге написано «Изначально Вышестоящий Отец». Очень ценная, очень редкая и очень важная Книга. Берём её в руки. Книга вам даётся на два года минимум.

Возжигаемся Книгой, почувствуйте другой переплёт, в буквальном смысле другие листы и качество Книги, и номер. Возжигаемся Книгой.

Переходим в кабинеты каждого из нас, держа её в руках, на первую Вышестоящую Реальность Изначально Вышестоящей Реальности служения каждого из нас. Развёртываемся в кабинетах, кладём Книгу на стол, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом в прямой концентрации в кабинете каждым из нас.

 И в опустошённости Изначально Вышестоящим Отцом в предыдущей практике, стяжаем Насыщенность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на все четыре этажа здания включительно, вспыхивая стяжённой Книгой и впитывая максимально Синтез и Огонь данной Книги собою в освобождённости её стяжания каждым из нас.

И возжигаясь этим, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем дневную, ночную двухгодичную подготовку 75-м 11-м Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою в прямой должностной компетенции Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, стяжая и получая фиксацию подготовки Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, и вспыхиваем им.

И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, замерли. А теперь послушайте в зале возмущение многих на то, что мы сделали, очистив Планету от бреда. Не всего ещё, но чуть-чуть. Кто узнаёт, кто хотел сказать: «А как услышим, что делается?» Послушайте в зале возмущение к Отцу, что мы это сожгли. Послушайте, гомон просто. И это от компетентных якобы учеников, туда ещё всё человечество не доходит. Вот послушайте вот этот бред, который там сейчас звучит. А вы говорите, мы тут пустое дело сделали. И вот это всё на вас может висеть сверху-вниз, что вы это не замечаете. Это возмущение в том числе, что на вас теперь это не повесить, а знаете, как хотелось за счёт вас восходить. Называется – бредовые божественные пути предыдущей эпохи, к сожалению, даже в ученичестве. Кто не знает, были боги ученики, в том числе. Тенденция, однако.

Закрываем портал связи. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой 75-й 11-й Профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Изначально Вышестояще Реально явленно прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца должностной компетенции каждого из нас в должности названия. И, возжигаясь, преображаемся этим прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываем явление Изначально Вышестоящего Отца собою в прямой компетенции Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в максимальном профессиональном его выражении каждым из нас.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации и новую перспективу явления Изначально Вышестоящего Отца, установленную для всего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом этими двумя днями и допущение каждого из нас на данный Синтез. Благодарим в целом за круг профессиональной подготовки 11-ти Синтезов подразделения ИВДИВО Красноярск.

Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред Аватарами в ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, подготовку, поддержку каждого из нас и допущение на данный Синтез, в целом благодаря за все 11 Профессиональных Синтезов, развёрнутых в этом году Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Развёртываемся физически, развёртывая Человека 4096 Изначально Вышестоящей Реальности 4096-мя частями в цельном синтезе их явлением Ядер Синтеза и Огней, Ядра 75-го Синтеза, Ядра 75-ти Синтезов, в 32-х Инструментах,  64-рице служения, в 88-рице Начал Человека физически собою прямым явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 75-го 11-го Профессионального каждым из нас и синтезом нас физически собою в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе цельно физически. 

И вспыхивая, преображаясь этим, эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь
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