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Вот, вы сейчас, настраиваясь на практику, определите, насколько Огонь Вершителя Судьбы в вас проник. Я вам сказал: «Вот Огонь пришёл», – и потом долго говорил. Вам хотелось в практику идти, а вопрос: как физически Вершитель Судьбы проник в вас? Я, так, честно скажу – примерно до ушей, (со смехом, смех в зале) я поэтому поддерживал болтовню. И это очень высоко, потому что, когда он прикоснулся, это было просто сверху к черепу, к темечку. Вот за эти там 20 минут, пока я объявил практику, он проник на большую часть мозга. Но, ниже не идёт. 

Попробуйте внутри, хотя бы, чтоб это такой сгущенный Огонь, это состояние какого-то сгущения в головном мозге. Чтоб вот этот сгущенный Огонь начал течь внутри по телу.

Практика. Огонь есть. Мы его устроили в головном мозге. Стекание Огня, вот, сгущенного Огня. Мы привыкли к разреженному Огню. А здесь, вот, сгущенный Огонь. Ой, ну, есть просто водичка, есть пар, а есть мёд. Сгущенная такая вот, насыщенная. Мне нужен «мёд». Только не мёд в голове, а сгущенный Огонь. Субстанция такая плотная, текучая. 

А мы привыкли к Огню в виде пара, лёгкости, эфемерности. Иногда в виде воды, говорим: «Заполнился». «Заполнился» – это как вода чашку заполнила. А вот сейчас у нас сгущенная субстанция Огня, которая внутри насыщает вас и стекает. Вот, где-то она до горла сейчас дошла. Я имею ввиду в команде. Мне надо было, чтоб вы всю голову взяли, так будет легче. Будда, это же, прежде всего, голова. Ну, желательно и всё тело, но это потом. 

И, вот, проживайте Огонь Вершителя Судьбы в голове в целом. Это в первую очередь.

Практика № 1. 
Стяжание Явления Вершителя Судьбы Пробуждённостью Изначально Вышестоящего Отца обновлённым ИВДИВО. Стяжание Пламени Вершителя Судьбы Изначального Будды ИВО
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначальной Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме служения. Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и прося введения каждого из нас в Вершителя Судьбы и Явления Вершителя Судьбы обновлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем обновление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:

обновлённый Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, с отсечением всех старых Путей, смешения 5 и 6 расы восхождений, смешения методик, практик и активаций новой и предыдущей эпохи, синтезированных в предыдущем Доме Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца и переходом нас в Изначальную Метагалактику;

явления обновлённого, цельного, уже чётко отстроенного на опыте предыдущих Домов, (мы не первый раз меняемся);

явления нового Пути Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и как Вершителя Судьбы предыдущей профессиональной подготовки, и Вершителя Судьбы новой профессиональной ориентации в подготовке;

стяжаем Вершение Судьбы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою в обновлении всего во всём Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в явлении нового Синтеза Человека, новых Основ Посвящённого, новой Изначальности Служащего, и новых Полномочий Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас Вершителем Судьбы физически собою. 
И возжигаемся обновлением Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь, развёртываемся им. 

И просим сформировать и созидать: Вершителя Судьбы каждым из нас Явлением обновлённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца; обновлением всех типов Домов предыдущего формата, с явлением чёткого Пути новой эпохой, в соответствии с опытом Синтеза и отстройкой нового каждым из нас Вершителем Судьбы, профессионально, собою, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез и Огонь второго Профессионального, 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Явлением Изначальной Ипостаси Изначального Будды Изначально Вышестоящего Отца с ракурсом профессиональной переподготовки Метагалактического Агентства Информации ИВДИВО и Явление профессионального мастерства Вершителя Судьбы физически собою. 
И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, преображаясь им, и, являя Синтез и Огонь физически собою. 

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, стяжаем весь Синтез предыдущих эталонных, идеальных, глубоких и компетентных явлений Вершителя Судьбы в синтезе его Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в обновлённом явлении их каждым из нас, базой подготовки Вершителя Судьбы физически собою. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжая концентрацию ИВДИВО на каждом из нас фиксацией Вершителя Судьбы, в максимальном опыте его явления и воспроизведения базисом подготовки каждым из нас. 

И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, являем, вмещая Вершителя Судьбы собою в максимальной концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И обновляясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, входим в Вершителя Судьбы физически собою концентрацией 34 Синтеза, 2-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Изначальностей Изначальным Буддой Изначально Вышестоящего Отца, переходя в зал 505-ти Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначальной Ипостасью Изначальным Буддой Изначально Вышестоящего Отца Явлением Вершителя Судьбы собою в служебной форме каждого из нас, с акцентом 34-го, 2-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначального Будды, стяжаем Пробуждение Вершителя Судьбы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И возжигаясь Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, мы, синтезируясь с Изначальным Буддой, входим в Пламя Вершителя Судьбы физически собою, возжигаясь Пламенем Изначального Будды Изначально Вышестоящего Отца просим Пробуждения Вершителем Судьбы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

 И максимально проникаемся Пламенем. Раскрепощаясь, и прося преобразить ((чихнул). Точно.): все блоки, комплексы, структуризации, любые некомпетентности, неадекватности, привязки, привычки, и иные явления, формы и выражения каждого из нас, мешающие Явлению Изначального Будды Изначально Вышестоящего Отца и Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца собою; и профессиональному мастерству Вершителя Судьбы сейчас и в перспективе каждым из нас. 

И входим в Пламя Изначального Будды, сжигая всё внутри и вокруг Пламенно собою. И возжигаясь Пламенно Изначальным Буддой Изначально Вышестоящего Отца, пробуждаемся Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

И синтезируясь с Изначальным Буддой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Явление Вершителя Судьбы Пробуждённостью Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая Пламенем  Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Буддой и стяжаем Пламя Вершителя Судьбы Изначального Будды Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаемся им. 
И возжигаясь Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-Изначальный явленный Явлением Вершителя Судьбы в форме служения акцентом 34-го, 2-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Вершителя Судьбы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Вершителем Судьбы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и стяжая явление Вершителя Судьбы Изначально Вышестоящего Отца в насыщенности каждым из нас физически собою. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически. 

Развёртывая Вершителя Судьбы каждым из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, сконцентрированный, и концентрируя его физически собою. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь
Комментарий после практики

К сожалению, Владыка сказал, что у нас будет два перерыва. Поэтому, мы сейчас объявим перерыв – сейчас решим: на сколько. Секунду! Не надо никуда там бежать – успеете. Вопрос в чём? 
Ваш Вершитель Судьбы должен быть индивидуализирован. Если я сейчас продолжу тему, мы перемешаем индивидуально фиксацию Изначально Вышестоящего Дома. Вот запомните это, пожалуйста. Потому что, когда вы передаёте эти практики у себя по Домам, вы не учитываете технологические особенности. Вот я сейчас продолжу накрывать вас Огнём Отца и Владыки – это хорошо! Но! Это начнёт подвязывать под моего Вершителя Судьбы, хоть чуть–чуть, но шанс есть. Как бы я не отстранялся, я не могу отстраниться потому, что я здесь веду. 
То же самое, вы. Поэтому, после каких-то стяжаний, которые индивидуально фиксируют Дом на вас, вводят вас в Пламя Пробуждения, а пробуждение – оно всегда личное, как бы ни готовил, пробудиться должен сам. 
Когда на вас фиксируется Вершитель Судьбы Отец – это и по другим таким же практикам профессиональным, да? Вот индивидуально удалось зафиксировать, потом надо сделать перерыв, чтобы ну хоть какое-то время это адаптировалось лично в вас и стало лично вашим. Потом можно идти дальше. Чтоб не перемешивать эти все вещи и взращивать – вот это я хочу подчеркнуть, вот тему первую, которую нам дал Отец, взращивать Волю индивидуального Духа. То, что Воля пишется в Дух – это не значит, что она там взрощена и действует. И никакого Вершителя без Воли в Духе не бывает. Но, естественно и Воля без Синтеза в Огне, где Огонь фиксирует Волю в Духе – не бывает. Тоже не стройте иллюзий! Потому что сразу вопрос: а кто Волю в Дух вводит?! Понимаете? Ведь у нас там Любовь! Это не значит, что Любовь из Духа ушла. Главное там – принцип Воли. Мудрость, Любовь – второстепенно. А раньше был принцип Любви. Это разные вещи. 

А чтобы Воля вошла в Дух, Воля из Огня формируется, нужен Огонь! А управляет Огнём Синтез! То есть Синтез должен так управлять Огнём, чтобы из этого Огня родилась Воля и записалась в Дух. Понятно, да? И уже Воля Отца приходит на ту Волю, которую вы сформировали из Огня. То же самое, Мудрость применения Синтеза должна быть такова, чтоб Мудрость записалась в Свет, и Свет выразил Любовь в Энергии. Помните: Любовь формируется Светом? И у Отца сейчас так! А мы пытаемся Любовь формировать чем? Если Любовь писалась в Дух, что было выше Духа 5–й расы? А ничего не было! Выше Духа, правда, в 5–й расе. Так от кого была Любовь в 5–й расе? Поэтому мы и пытаемся утверждать: «Бог – есть только Любовь». Но Дух-то ведь тоже в Отце! От кого Любовь тогда была, если Дух в Отце и Дом Отца занимался Духом? Правда, интересный вопрос? Любовь пишется в Дух! Ладно, всё! Из чего? Вот и получается круговерть. Отсюда и Святой Дух появился, что Любовь писалась из Света вышестоящего начала. Фактически из солнечного Света. То есть, в Метагалактике эти Законы были! Только в нашем уровне компетенции Планеты мы до этого не дошли. В итоге: солнечный Свет давил, формировал Любовь, и Любовь писалась в наш, осталось добавить, Планетарный Дух. Мы ведь люди Планеты. Это мы ещё должны стать людьми Планеты. Ну, чаще всего люди там России, Украины, Казахстана, Красноярска, сибиряки – до Планет далеко ещё.

Поэтому, просто увидьте, что Любовь предыдущих вариантов рождалась из Света Солнечной системы и писалась в Дух Человека Планеты, который привязан стадным способом был, ну, возьмём вершину – к семи Духам пред Престолом. Смотрите, не к Отцу даже, а к семи Духам пред Престолом. Интересно звучит. Тогда у Отца что было? Огонь Поядающий! Вот проблема. Некоторые скажут: «Ну, тогда Любовь формировалась из Огня». Ага! Как же?! Отец – есть Воля дающая! Значит из Огня у Отца, так как Отец в Огне, была Воля. Тогда от кого была Любовь? И вот здесь и возникает вопрос, что Любовь как раз рождалась из вот этого коллективного стадного Духа. Не хорошо, не плохо! Из руководителя нашего Духа вот этого, кому мы принадлежали. Ну, там одного из семи Духов – не от Отца. В итоге Любовь была не от Отца. Правильно: от Бога. Ну: «Бог – есть только Любовь», – по форме. И тем, что мы сейчас Волю в Дух принимаем от Отца, мы наконец-таки получаем прямую Любовь Отца из его Света активацией его Мудрости, чтобы она записалась в нашу Энергию. Понимаете разницу? 

Мы переходим из Любви 7-ми Духов или каких-то руководителей в виде богов, напрямую в Любовь Отца. И многих из нас это шарашит. Я специально не о Синтезе, я специально о Воле и Любви, потому что в первую очередь вы как Вершители Судьбы будете копаться в Воле и в Любви. Синтеза почти никто не знает, а вот сопли пустить Любовью или слёзы пустить Волей – это, пожалуйста. Я корректно выражаюсь, правда? Ну, вот так вот, пока мы в теме. Поэтому я так много по этой теме. Потому что вот как бы чаще всего вы с этим будете сталкиваться. Не с Синтезом. Но при этом в вас эти жёсткие установки: что мы впервые получаем Любовь от Отца напрямую, что впервые у нас Воля формируется в Духе, что впервые мы стали индивидуализированы, вышли из стадности. И так далее, и так далее, и так далее. Вот это наша Судьба! В первую очередь – это Судьба как раз вот. Судьба! 

Потому что принципиальное явление Судьбы – это не мои личные условия или ваши личные условия, а ещё то, что Отец спланировал на новую эпоху из этого Плана идущие наши условия. Ну, выше крыши не прыгнешь – я об этом. Понятно, что личные условия – да! Но есть ещё принципиальные позиции, чтоб эти условия возникли. Согласитесь, когда условия Духа, когда там Любовь от одного Духа пред Престолом Господа или Логосов-глобусов, или когда в Духе Воля от Изначально Вышестоящего Отца – это разные условия. Когда Любовь идёт из Света Отца, а не Света существ небесных, так выразимся – это разные условия. Это очень большая принципиальная разница. И отсюда Судьба разная, потому что Судьба – это Суд Отца. Но Суд Отца не в том, что он судит, потому что «судь» с мягким знаком. Ну, да! Пора вас уже отпускать, видите: у меня часы летают. «Судь» – это с мягким знаком. Это значит, что Отец спланировал в Жизнь и как он будет вот это рассматривать по этому Плану. Ведь он рассматривать будет по Плану, отсюда Судьба. Ба – это Отец! То есть, не судит, а спускает, реализует План. Судь. Судить – это не только судить, то есть судьёй работать. Это ещё планировать деятельность, как правильно должно быть. Судья разбирается, как правильно должно быть и как не должно быть. Значит, чтоб разобраться, вначале что? Даёт План, ну или имеет План. Имеет План. 

И Вершитель Судьбы – это ещё тот, кто разбирается в Плане господнем, а не лапшу вешает о судьбе карточной, как было в предыдущую эпоху. Ну, карты арканов Духа, кто ассоциацию не понял. 

Давайте, вот на тех часах там без двенадцати пять. Сколько мы будем делать перерыв? Скорее их будет два, потому что прошло два с половиной часа – это, ну, почти три. 15-20 минут, да? Вот сейчас без двенадцати, там в 17.05. Давайте так вот, по этим часам начинаем. 

1-й день часть 2 

(время 00.57.21 – 01.36.29)

Комментарий перед практикой № 2
Так вот, вы как Вершители Судьбы вначале должны разобраться: тот, кто подошёл к вам с вопросом, он хоть что-то делает, чтобы в этом вопросе разбираться? А когда он говорит: «Делаю!» – надо уточнить: «Что?» А не верить на слово. Потому что это часики в кармане – тикают. 

Ну, это в смысле, я вас спросил: «А какие такие Владыки занимаются Мирами?» Одна дама официально заявила: «Такие». Все остальные прижухли и ей поверили. Стадо! Я смог переключить на другого пастуха, без обид, мы с вами пастушьим. Стадо! Остальные ничего не ответили. Я знаю, что обидно это слышать, но мы Вершители Судьбы. Или мы это поймём и услышим, или... Понятно, да? Или не будем Вершителями Судьбы. Или ты примешь, что ты Индивидуальная Воля Отца как Вершитель. Или не будет Вершителя Судьбы. 

Я обостряю только потому, что мы это стяжали несколько лет. И мы с трудом выбиваемся из стада как Вершители. 
Проверка. Сегодня уже сообщалось. К кому мы пойдём стяжать сейчас Вершителя Судьбы в виде Вершения Судьбы? А? (Реплики из зала). К Изначальному Всевышнему? Ну, Всевышний у вас есть как Часть сейчас. В вас не пойдём. К Изначальной Ипостаси  Изначальный Всевышний. 
А теперь, про себя, и где он находится? (Смеётся.) В смысле, Будда на 505-ом. Т-с-с, тихо. Я сказал, про себя. Калькулятор дать? Четыреста какой-то там. Ужасть, правда? Ну, девяносто, наверное, какой-то? Нет?  Девяносто первый? Точно-точно? 
Из зала:

– Девяностый. 

– И «у» монастырь. 
Ну, Служащий – 99-й. Минус 10. Уже не 90-й. Может, 89-й? Или 91-й? Ась? 90-й! О, точно, 90-й. Он же второй Горизонт. А мы всё его по первому гоняем. 90-й, похоже! Прямо, почти в точку!  Только четыреста девяностый, да? На всякий случай, вдруг, кто промахнётся. Мы, конечно, вернём в зал. 
Я к чему?! Я сейчас сказал о Всевышнем и об Огне Вершения, а в зале реакции нет. Вы, конечно, математически просчитали, некоторые чётко вспомнили, где. Только Всевышнего на вас нет. Помните: (усмехается) «Господа на тебя нет, нехристь». Ну, есть такая фраза. Всевышнего на вас нет, Вершители. 
А нам нужен Огонь Вершения, чтобы Судьба у нас начала действовать в Мирах. Миры – это второй Горизонт, без Огня Вершения в Мирах мы ничего сделать не сможем. Значит, мы идём, стяжаем Огонь Вершения, напитываемся им, учимся Вершить. Он один из обязательных Огней нашего Служения Профессионального как Вершителя Судьбы. А потом идём стяжать по 8 пакетов в 4-х Мирах. В пакете от Огня до Поля. В Огне Вершения стяжаем у Отца 4 Мира Вершением Судьбы в каждом из 4-х Миров. И потом, идеальный пакет Изначально Вышестоящего Отца как Вершения Метагалактической Судьбы каждому и в целом. Вот такая практика. 
Вопрос из зала: 
– А Тонкий мир от Синтеза до Образа? Вы сказали, от Огня до Поля...
– От Огня до Поля все Миры. От Синтеза до Образа это уже по-человечески. А не у всех есть человеческое выражение Метагалактики. Поэтому мы сейчас... 
Давайте так, когда нет у всех человеческого выражения, от Синтеза до Образа по Частям мы стяжать ничего не можем. Ну, или вообще, не по Частям, от Синтеза до Образа ничего не можем стяжать. Поэтому мы стяжаем от Огня до Поля. И, вообще, Мир вначале формируется от Огня до Поля Духом, Светом, Энергией. А потом уже внутри Мира из Поля или в Поле рождается Образ. Из Огня или в Огне рождается Синтез. Из Духа или в Духе рождается Воля. То есть, это уже внутри Мировое Действие. Потому что Синтез есть Тонкий, Синтез есть Физический, Синтез есть Основный. Ну, из Огня. И это уже следующий этап. Разбирайтесь. Ну, это следующий этап. Практика. 
Практика № 2. 
Явления Огня Вершения с пробуждающим Пламенем Будды Вершителя Судьбы 
в явлении 4-х восьмеричных пакетов Мировых Явлений синтезом Огня и Поля 
восьмерично и Метагалактического Пути Развития каждого и 
в целом Вершителем Судьбы
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Изначальной Ипостаси Синтеза Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в форме Служения с акцентом 34-го, 2-го Профессионального Синтеза Вершителем Судьбы, развёртываясь в форме Служения, формирующимся в каждом из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огня Вершения каждым из нас и синтезом нас в синтезе с пробуждающим Пламенем Будды Вершителя Судьбы физически собою в явлении 4-х восьмиричных пакетов Мировых Явлений синтезом Огня и Поля восьмирично Миром каждым из нас. 
И, стяжая, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огня Вершения восьмиричной четверицы организации Миров и Метагалактического Пути Развития каждого и в целом Вершителем Судьбы физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь завершить фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении базиса Вершителя Судьбы в синтезе всех подготовок каждому из нас с продолжением развития в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас как Вершителя Судьбы физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас вмещённым базисом и подготовками Вершителя Судьбы, сконцентрированными Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальной Ипостасью Изначальным Всевышним, переходим в зал 490-Изначальный каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся Вершителем Судьбы в форме Служения с акцентом 34-го 2-го профессионального Синтеза пред Изначальным Всевышним Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Вершение Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося ввести каждого из нас в Огонь Вершения физически собою.
И, возжигаясь Вершением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначального Всевышнего, стяжаем фрагмент Вершения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь фрагментом Вершения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы входим в Огонь Вершения Изначально Вышестоящего Отца физически собою Изначальной Ипостасью Изначальным Всевышним Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначальным Всевышним, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Вершения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь Вершением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленный. 
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум, стяжая 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре восьмирицы явления Миров Синтезом

Огня Изначально Вышестоящего Отца, 
Духа Изначально Вышестоящего Отца, 
Света Изначально Вышестоящего Отца, 
Энергии Изначально Вышестоящего Отца, 
Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, 
Формы Изначально Вышестоящего Отца, 
Содержания Изначально Вышестоящего Отца и 
Поля Изначально Вышестоящего Отца 
соответственно Физическим Миром, Тонким Миром, Основным Миром и Изначальным Миром каждым из 8-ми Начал каждым выражением каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-рицу Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания и Поля Изначально Вышестоящего Отца Физическим Миром. 
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 8-рицу Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля Изначально Вышестоящего Отца Тонким Миром. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-рицу Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля Изначально Вышестоящего Отца Основным Миром. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь, Дух, Свет, Энергию, Субъядерность, Форму, Содержание, Поле Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим Миром.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Дух Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

Свет Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Энергию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

Субъядерность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

Форму Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

Содержание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 
Поле Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
в синтезе 4-х Миров и Метагалактики Фа в целом. 
Стяжаем явление Мира Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальную Ипостась Изначального Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Ипостаси Синтеза 256-Изначально и развёртываемся перед Изначальным Владыкой Кут Хуми и просим развернуть явление 
Огня Синтеза, 
Духа Синтеза, 
Света Синтеза, 
Энергии Синтеза, 
Субъядерности Синтеза, 
Формы Синтеза, 
Содержания Синтеза и 
Поля Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, помогая оформить Мир Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и в целом, являя Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца этой 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, 8-рично развёртываясь им, стяжая концентрацию 8-ричную в целом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Вершителя Судьбы Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически, концентрируя Синтез 4-х Миров каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь
1-й день часть 2 

(время 02:30:35 – 02:56:56)

Практика № 3. 
Амато Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и синтез нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-Изначально явленно. Развёртываясь в зале в форме Служения с фиксацией 34-го 2-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Амато Изначально Вышестоящего Отца: 

Синтезом Метагалактического Огня Изначально Вышестоящего Отца, 

Синтезом Метагалактического Духа Изначально Вышестоящего Отца, 

Синтезом Метагалактического Света Изначально Вышестоящего Отца, 

Синтезом Метагалактической Энергии Изначально Вышестоящего Отца, 

Синтезом Метагалактической Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, 

Синтезом Метагалактической Формы Изначально Вышестоящего Отца, 

Синтезом Метагалактического Содержания Изначально Вышестоящего Отца и

Синтезом Метагалактического Поля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении Вершителя Судьбы Огнём, Духом, Светом, Энергией, Субъядерностью, Формой, Содержанием, Полем физически собою Изначально Вышестоящим Отцом, 

Огнём Изначально Вышестоящего Отца, 

Духом Изначально Вышестоящего Отца,

Светом Изначально Вышестоящего Отца, 

Энергией Изначально Вышестоящего Отца, 

Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца, 

Формой Изначально Вышестоящего Отца, 

Содержанием Изначально Вышестоящего Отца, 

Полем Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя данную перспективу каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы концентрируем явление Амато ИВДИВО явлением Изначально Вышестящего Отца каждым из нас, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрированное выражение Амато Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в явлении 
Амато Огня, 
Амато Духа, 
Амато Света, 
Амато Энергии, 
Амато Субъядерности, 
Амато Формы, 
Амато Содержания, 
Амато Поля в синтезе Амато Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Амато Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Амато Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Амато Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом явлением Землян и Планета Земля в целом Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
(Отец не даёт Амато отдельно России или отдельно какой-то страны, он указал только Планета Земля в целом). Встраиваемся.

И, возжигаясь Амато Изначально Вышестоящего Отца, концентрированным явлением Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля в синтезе их Амато Изначально Вышестоящего Отца собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца возможность распознавать течение видов Огня, 

распознавать течение виды Духа, 

распознавать течение виды Света, 

распознавать течение виды Энергии, 

распознавать течение виды Субъядерности, 

распознавать течение виды Формы, 

распознавать течение виды Содержания 

и распознавать течение виды Поля Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом и в любых частностях индивидуальных или командных каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Аматику явлением аматического инструментария реализации Вершителя Судьбы Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Амато Изначально Вышестоящего Отца и Амато Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом Землян каждым из нас в синтезе их каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Амато Вершителя Судьбы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Амато Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываем Амато Изначально Вышестоящего Отца синтез 8-рично и Амато Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их каждым из нас. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь
Комментарий после практики

Две минуты, сейчас пойдём усваивать индивидуальное Амато, но вначале просто различим, чем отличается Амато Отца от Амато ИВДИВО. Всего двумя выражениями. Это важно иначе различение не наступит. И там и там Амато, и там и там Отец вроде бы. 
Амато Отца лично каждому из вас. 
Амато Дома – это командное Амато. 
Отец не дал Амато нации, он сказал, что он ведёт всех в Планету Земля, и мы на Профессиональном Политическом проходили Амато нации, как Отец сказал, естественный этап к Амато Землян. Примерно так, поэтому как этап это возможно, но в перспективе Отец фиксирует своей Волей Амато Землян. Но говорить о том, что мы сразу выходим на Планету Земля и Землян сложноватенько, поэтому через Амато нации будем идти, но это уже, наверное, политический вопрос больше партийный, чем ИДИВО. ИДИВО будет сразу формировать Амато Землян, как таковое.

Второе, Амато сокращённо с одной стороны, это некое тело в концентрации Дома в каждом из нас в физическом Теле, ну, как синтез Мировых Тел. С другой стороны оно переводится, как отрицание и наработка матриц. 
Помните, Аматика, 8-й горизонт – это матрицы разного развития Духа Света, Огня Энергии. И вот есть матрицы, которые надо преодолевать, а есть, которым надо следовать. Эти матрицы имеют узлы, ну как решётку, если вспомнить матричную, Куб Созидания вспомните. Это синтез всех матриц, кто тематику знает. И вот Куб Созидания влияет на Аматику Дома. 

И вот в Аматике Дома есть матрицы тенденции Духа, тенденции Света, тенденции Субъядерности, что куда движется. И когда вы Аматикой своим Амато эту Аматику начинаете видеть и воспринимать, для этого нужно Амато, как некое выражение Аматического Тела, вы сможете увидеть тенденцию Судьбы, потому что, если у него стоит такая Аматическая задача, то никуда он от этой задачи не денется, намертво. Это даже не Дхарма Духа – это Аматика Огня. То есть есть Аматика, когда ты обязан это исполнить. Не получается – в следующей жизни обязан это исполнить и так далее. Это не Дхарма, это накопления твоего Огня или Духа, когда ты Отцом для этого назначен. Ну, не назначен, воспитан, взращён там, всё по-разному бывает. Увидели? Или наоборот, не дано, как бы ты в это не лез, какие-то способности дают, что-то у тебя получается, но не совсем твоё, надо искать дальше. 

А есть просто: ты развиваешься и в будущем когда-нибудь, что-то будет ясно, что будет. То есть Аматика – это тенденции Судьбы, которые построены не на способностях или личных взглядах, мнениях, мыслях, как мы привыкли, а на матричности Вечности, то есть когда эта матричность вырастает воплощениями. Если учесть, что аматика это 8, а Дух 7 и Дух воплощается, то в Амато мы видим синтез всех накоплений всех воплощений одномоментно. Не когда ты сейчас такой-то за счёт образования этой жизни, а когда в Амато у тебя синтезируются все виды образованности всех твоих жизней. Тоже самое, Амато России в синтезе всех российских способностей там или любой другой страны, тут всё по-честному. 

В Амато ИВДИВО, ну, здесь у нас пока в синтезе всего там особо не наработано, поэтому идёт Амато Отца и Владык, то есть в синтезе того, что Владыки в ИВДИВО Ипостаси Изначальности, там Основ, и мы сформировали лучшего, потому что ИВДИВО – новый Дом, и для Владык тоже, кстати. В ИДИВО было легче, там Амато уже было выращено, но мы перешли в Изначальную Метагалактику и теперь из Амато Изначальности нам надо формировать Амато Изначальной Метагалактики, некое синтез концентрированное выражение всех возможностей. В принципе это есть, мы в ИВДИВО перенесли опыт ИДИВО самый лучший, то есть мы там сложились, старое отсекли. С вами тоже самое сегодня делали.

И вот вообразите, что Амато – это некая концентрация синтеза возможностей всего во всём сейчас по факту. Нет воплощения, ты сейчас в настоящем синтез всего, что имел за всё. И стратегическая перспектива на будущее, что в матрице Отец заложил кем в ближайшее время или в ближайшей стратегии там даже нескольких жизней ты должен стать. Ну, в смысле как Будда готовил себя 49 воплощений, да в ближайшей жизни. У нас покороче будет, но это не отменяет, что стратегия идёт на эту жизнь или на следующую. То есть иногда там от нас уходят из Синтеза, говорят: «Да мы вас послали». До следующей жизни, ну, через две жизни, если посыл очень далёкий. Закончится – вернётесь. Ноу проблем! 200 лет – мелочи, метагалактическая мелочь двухсот лет. Взлетим на корабле, пока долетим до соседней звезды – тринадцать тысяч лет пройдёт, вернёмся, даже плевки забудем. Всё равно будем вместе служить, восходить. О, проблему нашли. То есть, понятие времени в Метагалактике вообще другое.

И вот Амато отстраивает те понятия времени, пространства, матричности, которые совсем другие, нам не понятны и не характерны. Потому что Аматика – это Огонь, и мы привыкли там к последовательному течению Духа на Планете. Времени Духа на Планете? А как в Метагалактике? А как на Солнце? А как в Млечном Пути? Там разные виды временных ресурсов. И вот Амато концентрирует разное время, разное пространство, разные мерности собою, строя вот одну, ну, будем так говорить, синтез-матрицу, твою, в хорошем смысле слова, не узловые решётки. То есть, в принципе, наши атомы, молекулы – тоже узловые решётки. Вот синтез-матрица в синтезе этих возможностей. И вот ты этот синтез возможностей выражаешь. Причём и коллективный Дух выражаешь, где ты родился. Землянин уже, допустим, вот сейчас по факту; и перспективный, где ты должен быть, там Метагалактичен, Изнгчален, Изначально Метагалактичен. И вот Амато, по твоей, синтезу всего во всём, рождает эту специфику в тебе.

Ну, и соответственно, Вершитель Судьбы, имея Амато Вершителя Судьбы, распознавая Амато своё и пришедшего к тебе. Если у него индивидуального Амато нет, хотя бы коллективное там российское, сибирское, нормально-нормально, географическое Амато есть. Можно предположить, какая судьба или какие узлы тебя ожидают. То есть этому надо учиться, я к этому. Этому надо учиться. Вот в Профессиональном Политическом мы это для нации делали. А теперь в Профессиональном это делаем для профессии. Я при этом не гарантирую, что Амато это только Вершитель Судьбы, я не знаю. Но вот на прошлой профессии Регулятора Прав, кстати, кто-то так и не вспомнил, нам Отец это не давал. А вот на этой он понятно, дал эту специфику. Я не знаю, как на следующих профессиях –  не моя компетенция, тут так. ИВДИВО – это новое планирование, новая стратегия, тут заикаться не о чем. Надо пройти все курсы, чтоб понять, чего от нас теперь требуют.

Ситуация понятна? Значит так, сейчас у вас перерыв. Я в прошлый раз сказал, что вы усваиваете, вы и пошли усваивать, забыв, что вы усваиваете. Но, если с прошлым ладно, вариантом, с этим вариантом «ладно» не пройдёт, вы должны, хотя бы чуточку помнить, что у вас усваивается индивидуальное Амато Изначально Вышестоящим Отцом, по чуть-чуть. Сколько? Двадцать минут хватит нам? Вот на часах 20:07, значит в 20:27 начинаем.

1-й день часть 3 

(время 00:34:56– 00:56:08)

Практика № 4.  
Стяжание Чаши Вершителя Судьбы, Ядра Судьбы, 28 Сфер Мысли 28 Видов Мышления, Зерцала, Аматического Огня. Стяжание явления Амато Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Пробуждения Вершителя Судьбы Чашей, Озером Читты Мышления Вершителя Судьбы, Огнём. Стяжание Печати Вершителя Судьбы 
на Зерцало Чаши

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме служения, с акцентом 34 – 2-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь Огнём Изначальных Владык, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Чаши Вершителя Судьбы с Ядром Судьбы и концентрацией 28-ми Видов Мышления, физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца (Пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Чаши Вершителя Судьбы физически собою. И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Чашу Вершителя Судьбы физически собою.

Развёртываем Чашу вокруг наших тел, становясь в Чашу, - она нарастает Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжая явление Амато Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в центре Чаши; стяжая Огонь 28-ми Видов Мышления Изначально Вышестоящего Отца Огнём Мышления Вершителя Судьбы Амато Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая Аматический Огонь Вершителя Судьбы физически собою. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Судьбы явления Вершителя Судьбы каждым из нас с Профессиональным ракурсом применения. Стяжаем Зерцало Вершителя Судьбы каждым из нас. Стяжаем 28 Сфер Мысли 28-ми Видов Мышления, в явлении 28-ми Сфер Мышления Вершителя Судьбы каждым из нас и синтезом нас; в каждом из которых по 256 Вариаций Мысли 256-сферной Ментальности каждого из нас. 

Стяжаем Сердечную Мысль Вершителя Судьбы каждым из нас. Стяжаем 28 Эталонных Мыслей 28-ми Видов Мышления Вершителя Судьбы каждым из нас. Стяжаем 28 Мышлений в 28-ми Сферах Мышлений, явлением соответствующей Мысли, Эталонной, Вершителя Судьбы физически собою. И стяжаем 28-ричное концентрированное заполнение Ячеек Чаши 28-ричным Мышлением Вершителя Судьбы в синтезе Мышлений Вершителя Судьбы каждым из нас, синтезом нас. Стяжаем Печать Вершителя Судьбы на Зерцало Чаши каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Чаши Вершителя Судьбы в синтезе её и более того каждым из нас, стяжая Судьбу Вершителя Судьбы физически собою (Длительная пауза)

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Чашей Вершителя Судьбы, стяжаем Пробуждение Вершителя Судьбы Чашей, Озером Читты Мышления Вершителя Судьбы, Огнём его физически собою (Длительная пауза) И, возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и, развёртываясь Чашей Вершителя Судьбы физически собою, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь
1-й день часть 3 

(время 01:23:15-01:29:23)

Практика № 5. 
Стяжание Вершителя Судьбы явлением Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 32 Инструментов Вершителя Судьбы.

Стяжание ночной подготовки

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначальной Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Вершителем Судьбы в Служебной Форме с акцентом 34-го–2-го ПрофСинтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Вершителя Судьбы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-Изначально Явленно. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вершителя Судьбы явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Стяжая 32 Инструмента Вершителя Судьбы. 
Это Форма, Меч, Книга, всё вместе. Возжигаясь 32-мя Инструментами Вершителя Судьбы физически собою и концентрируя в ИВДИВО каждого фиксацию Вершителя Судьбы каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вершителя Судьбы Изначально Вышестоящего Отца явлением Вершителя Судьбы каждого из нас всем Синтезом своим и всей глубиной Ипостасности физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Вершителем Судьбы пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И далее мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 256-Изначально явленно, развёртываемся пред Изначальными Владыками, стяжая ночную подготовку Вершителя Судьбы каждым из нас.

И, возжигаясь Синтезом ночной подготовки, вспыхивая этим, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся Вершителем Судьбы физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности каждому из нас.

И выходим из практики.

Аминь
Комментарий после практики
Ещё секунду. В предыдущих практиках я выпустил из виду: Отец чётко сказал, что не все знают пять Огней. Завтра будем стяжать шестой или шесть Огней, завтра будем стяжать седьмой, сколько? И я выразил необходимость, чтобы вы за ночь узнали эти пять Огней хотя бы в названиях, или шесть. Ну, где-то там надо найти на сайте названия шести Огней. Можно обменяться между собою. И мне сказали, что вы это должны сделать сами. Завтра они вам понадобятся. Я скажу: «Возжигайтесь!» – а вы не знаете чем. Сочувствую.

Всем большое спасибо за внимание.

До свидания. До завтра. 

2-й день часть 1 

(время 01:15:36 – 01:59:30)

Комментарий перед практикой № 6

В Доме всё имеет значение, исключений нет.
Настроились. А теперь маленькая осознанка, просто ради прикола: мы сейчас выходим к Владыкам, и пока я успеваю сказать «в форме», вы там стоите в своей гражданской физической одежде. Не все успевают одеть форму, точнее, никто не успевает, потому что это 256-я Изначальность. И вот, то в чём вы сейчас сидите, почему я пиджак снял, мы так туда и выходим. Пока я проговариваю «возжигаемся, фиксируемся, в форме» и тут она одевается. А до этого вы ж не голые стоите, а одетые. Может быть, Аспекты или Логосы Синтеза, сидящие в зале, успевают быстрее форму одеть. Им положено, они от ИВДИВО. Но вчера это почему-то не всегда срабатывало. Я корректно намекаю нашим Аспектам Синтеза, что как-то вы выходили по гражданке. А у вас должна была срабатывать не форма Служения, тупари несчастные, а Служащего Синтеза. Вот поэтому вы по гражданке и выходили. У нас, у Аспектов, вначале мы выходим в форме Синтеза, а потом в Служебную становимся, с Аспектом, с акцентом Синтеза. Это я не вам, это я тут, у нас есть тут, – сидящим на верхах (на верхних рядах в зале - ред.). 

Практика № 6. 
Практика Вершителя Судьбы.

Вхождение в дееспособность Вершителя Судьбы. Стяжание четырех Огней Вершения Изначально Вышестоящего Отца в четыре Хум каждого из нас. Стяжание у Изначального Всевышнего преображение Вершителем Судьбы. 
Стяжание у Изначального Будды, стяжаем Пробуждение. 
Стяжание Вершителя Судьбы

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. (Ничего-ничего, если я обозвал, это хорошо задел, и тут же форма проснулась. Не обозвал - не проснулась. К сожалению, у нас такая психология: чем сильнее обзовёшь, тем легче становится. В русском языке это нормально).
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначальной Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им и развёртываясь Вершителем Судьбы в служебной форме с акцентом 2-го Профессионального, 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. (Вот она где форма появилась только). 
И, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы просим Изначального Владыку Кут Хуми развернуть в физической дееспособности и компетенции всю ночную подготовку каждого из нас, всю подготовку вчерашнего дня каждого из нас, концентрировав максимально физически собою.
И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы развёртываем всю подготовку каждого из нас физически собою, входя в дееспособность Вершителя Судьбы каждым из нас и синтезом нас. 
И далее, мы синтезируемся с Изначальной Ипостасью Изначальным Всевышним, переходим в зал 490-й Изначальный явленно. 
Развёртываясь пред Изначальным Всевышним Вершителем Судьбы в форме Служения с формой Вершителя Судьбы, в синтезе их. И синтезируясь с Хум Изначального Всевышнего, стяжаем четыре Огня Вершения Изначально Вышестоящего Отца в четыре Хум каждого из нас. 
И, возжигаясь ими. (Физически можно прожить горячие стопы. Все остальные Хум тоже действуют, но вот, телесно активацию Хум можно стопами прожить, горит. Горят стопы, вот подошвы очень сильно). И, возжигаясь четырьмя Огнями в четырёх Хум, возжигаемся Вершением Изначально Вышестоящего Отца  и преображаемся им.

И преображаемся четверицей Огня Вершения четырьмя Хум каждого из нас, стяжая у Изначального Всевышнего преображение Вершителем Судьбы каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываемся Вершителем Судьбы пред Изначальным Всевышним физически собою.
И далее, развёртываясь Вершителем Судьбы, мы синтезируемся с Изначальной Ипостасью Изначальным Буддой, развёртываясь Вершителем Судьбы пред Изначальным Буддой Изначально стяжая у Изначального Всевышнего преображение Вершителем Судьбы каждым из нас Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначальным Буддой, стяжаем Пробуждение.
Стоим. Пробуждаемся. Пробуждённость идет по четырём Хум.
И синтезируясь с Хум Изначального Будды, стяжаем Пробуждение Вершителя Судьбы Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь им и, входя в Пламя Пробуждения Вершителем Судьбы каждым из нас. 
Впитывая Пламя Пробуждения собою, стоим всем телом, где фиксация Пламени Пробуждения идет в Хум под ногами Огнем Вершения, идёт сквозь все три Хум вверх, четыре Хум вверх, фактически. Первая Хум - фиксация, и три Хум вверх. Вспыхиваем четырьмя Хум Огнями Вершения в синтезе Пламени Пробуждения и из Пламени Пробуждения входим в Пламя Судьбы Изначального Будды.
Развёртываясь Пламенем Судьбы собою и фиксируя Пламя Судьбы со всего тела на весь позвоночник с черепом, далее, на весь мозг со спинным мозгом, с фиксацией в точке Кундалини каждым из нас, синтезируя Огонь Вершителя в четырёх Хум с Пламенем Судьбы мозгом своим.
И, возжигаясь Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца пред Изначальным Буддой, мы развёртываемся Вершителем Судьбы физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 512-Изначально явленно.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Вершителя Судьбы Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь Синтезом Вершителя Судьбы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая его, преображаемся им, развёртываясь Вершителем Судьбы пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Будду, благодарим Изначального Всевышнего, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Вершителем Судьбы собою.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь
Вот мы сейчас состоялись Вершителем Судьбы!
2-й день часть 1 

(время 03:42:08– 04:04:54)

Практика № 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Явление Шуньяты Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактического Агентства Информации
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначальной Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развёртываясь Вершителем Судьбы в форме в синтезе со служебной формой и акцентами 2-го Профессионального и 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначальных Владык. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Шуньяты Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактического Агентства Информации физически собою, в выражении Метагалактического Агентства Информации Шуньятой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Изначальной Метагалактики, Изначальности, Метагалактики и Планеты Земля, в синтезе их физически собою. 
И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию Шуньяты Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая физически собою. (И каждый стяжает Шуньяту по идивности и иерархичности или полномочиям своим, а Главы МАИ цельную Шуньяту ракурсом Сферы вашего Подразделения, цельную Шуньяту Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, но ракурсом вашего Подразделения. Служащие МАИ соответственно системно. Системно Шуньяту ракурсом Сферы вашего Подразделения. Все остальные получают как ракурс Подразделения, но скорее всего на вас просто фиксируется Шуньята. Другие Подразделения будете фиксировать у себя дома, кроме службы МАИ. Служба МАИ может фиксировать сейчас любую Шуньяту, где бы Вы не находились.) 
И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжая Шуньяту Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь им, преображаясь им, развёртываем Шуньяту физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на Шуньяту каждого из нас с полным информационным обеспечением ею (то есть Шуньятой) каждого из нас явлением Синтеза и Огня и любыми иными явлениями и выражениями физически собою.

И, возжигаясь Шуньятой, являя Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми  Фаинь и стяжаем Образ  Метагалактического Агентства Информации, Образ его явления со стратагемией исполнения. И, возжигаясь Образом МАИ в стратагемическом исполнении (Владыка уточнил: «Образ Метагалактического Агентства  Информации стратагемического генезиса каждым из нас»), мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление сути Метагалактического Агентства Информации стратагемическим генезисом и явлением его Образа Метагалактического Агентства Информации стратагемическим генезисом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, завершая фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Шуньяты каждого из нас, Шуньяты Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Шуньяты Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Шуньяту Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, благодарим явление Изначально Вышестоящего Отца Шуньятой каждым из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Явлением - так точнее будет (окончание). Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал в данное тело, развёртываясь, физически, развёртываем Шуньяту Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактического Агентства Информации физически собою, явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь, преображаясь им, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь
Комментарий после практики

Шуньята – это новое явление МАИ, которое было запланировано. Мы сейчас с вами его стяжали. Это Первостяжание. Соответственно все службы МАИ (надо объявить по горизонту) должны это стяжать. И службы МАИ будут заниматься этим, Шуньятой Изначально Вышестоящего Дома. Раньше мы максимум могли выходить на Шуньяту Метагалактики, но сейчас Владыки решили иначе. Маленькая подсказка: Шуньята – это есть еще фиксация Будды. Но это не точка пустоты, хотя начинается с этого, это именно вот Информационное Ядро, можно так сказать, управляющее всеми процессами в Метагалактике или в Доме. Шуньята – это не просто информация, это Информационное Ядро Управляющее. Но называть это Ядром нельзя, потому что это вот именно шар Шуньяты. Это очень специфическая цельная систематика управления.

Второе, подскажу, кто-то в зале там  мысль запустил, что тогда бы Шуньяту Отца стяжали. Но, во-первых, нам надо дойти до Шуньяты Будды и стать вообще Буддой. И иметь собственно Шуньяту Будды. Раз. А потом уже после этого можно просить Отца дать Шуньяту Отца. Но скорей всего надо пройти опыт Шуньяты Христа, Шуньяты Майтрейи, (это как раз Красноярску, чтоб занялись на перспективу). Дойти до Шуньяты Отца по ходу всех, Изначального Отца имеется в виду. А уж из этого идти в Шуньяту Изначально Вышестоящего Отца. Подскажу так. У всей восьмерицы выше Будды (нижестоящее входит в вышестоящее как часть) есть свой эффект Шуньяты. Ну, естественно это всё фиксируется в  Изначально Вышестоящем Доме. Вот ниже Будды не гарантирую, что у всех есть Шуньята. Вот сейчас Дом её будет разрабатывать. А у Будды (это фиксация собственно Будды) Шуньята есть. И все, кто выше, ну, грубо говоря, Шуньяту тоже имеют. Как бы вот так. Это подсказка для службы МАИ. Мы еще одну практику сделаем после перерыва, потому что надо с этим, с этой Шуньятой поработать. 
А сейчас у нас перерыв. У нас будет один перерыв. Сейчас 12-05. Наверное, минут 40. Да? Ну, минимум минут 40.
2-й день часть 2 

(время 00:55:15– 01:20:22)

Практика № 8. 
Освобождение Огнём Недеяния от прошлых недоделок. Стяжание 
проникновенности Цельным Пламенем Шуньяты Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вместо не доделанных возможностей каждого 
из нас, в расширении его собою. Стяжание явления Цельного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначальной Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, развёртываясь Вершителем Судьбы в форме служения с акцентом 2-го Профессионального 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим, преображаясь этим.

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас для вхождения в цельное Пламя Шуньяты - Пламя Метагалактического Агенства Информации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать на каждом из нас все цельно явленные выражения: действия, мысли, чувств, сути, всего во всём, организовав цельность явления каждого из нас и поддержав нас в этом. 

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию на каждом из нас Цельного Пламени Шуньяты Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И, вспыхивая Пламенем Шуньяты каждый из нас и в синтезе нас, мы входим в Цельное Пламя Шуньяты Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и разгораемся им, проникаясь его Огнём и пережигаем максимально все некомпетентные, недоделанные действия, нереализованные мысли, чувства и иные явления физически собою.

А также, сомнения по любым этим действиям, чувствам, мыслям и иным явлениям. Не сделали – было не надо, отсекаем! Надо будет – ещё раз придёт. Или мы почувствуем, что надо сделать и тогда пойдём и сделаем. Если мы это не делали, значит это не надо делать было. СЛУЧАЙНОСТЕЙ В ДОМЕ НЕ БЫВАЕТ.

И вот, утвердимся, что это не надо было делать и разгораемся цельностью недеяния, когда-то, что мы считали надо делать не сделали, но может быть мы правильно решили и не надо было делать, и необходимо было недеяние, чтобы даже преодолеть, а не войти в то, что делать было не надо.

И мы возжигаемся Огнём Недеяния, проникаясь цельным Пламенем Шуньяты, пережигая всё, что мы не доделали, не додумали, не дочувствовали (и так далее «не до…» всё подряд). И, освобождаясь недеянием от прошлых недоделок, мы стяжаем проникновенность Цельному Пламени Шуньяты Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вместо недоделанных возможностей каждого из нас, в расширении его собою. И возжигаемся более устойчиво и глубоко им. И возжигаемся Пламенем Шуньяты каждого из нас.

И синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на цельное Пламя Шуньяты Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаясь цельным Пламенем Шуньяты, как Пламенем Метагалактического Агентства Информации в соответствующем ракурсе его. (Пламя не делимо, в нём только ракурсы)

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 512-Изначально Явленно. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и входим в цельное Пламя Изначально Вышестоящего Отца из Цельного Пламени Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Цельным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца физически собою, фиксируя лично каждому из нас на выражение Шуньяты каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Цельное Пламя Изначально Вышестоящего Отца лично собою.

И, возжигаясь Цельным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца явить Цельное Пламя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление цельного Пламени Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь, преображаемся им, прося зафиксировать Цельное Пламя на Шуньяту каждого из нас с возможностью Цельным Пламенем распаковывать, развёртывать, разрабатывать содержание Шуньяты и информационные пакеты Шуньяты со всеми действиями Шуньяты и действенностью Шуньяты каждому из нас и синтезу нас, каждым из нас и всеми нами.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельность Пламени каждому из нас и синтез нас в цельности каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
И, синтезируясь цельностью каждого из нас с цельностью Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца всей цельностью своей цельностью явлении каждого из нас.

И, являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дома Изначально Вышестоящего Отца и всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики.

Аминь

2-й день часть 2 

(время 02.21.45-02.42.00)

Практика № 9. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

 Явление и организация Субстанциональной Материи, Синтеза Материи соответствующей Изначальности, ракурсом служения Подразделения ИВДИВО и синтезом Материи Метагалактики ФА 2048 присутствий восьми Изначально физически собою. Рождение Субстанциональной Материи Ракурсом направления Метагалактического Агентства Информации
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-Изначальный явленно, развёртываясь Вершителем Судьбы в форме служения, с акцентом 2-го Профессионального, 34го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление и организацию Субстанциональной Материи, Синтеза Материи соответствующей Изначальности, ракурсом служения Подразделения ИВДИВО и синтезом Материи Метагалактики ФА 2048-ми присутствий восьми Изначально физически собою. Стяжая возможный Синтез Изначальных Проявлений соответствующей Изначальности и 2048-ми присутствий Синтез восьми Изначально между собою, в рождении Субстанциональной Материи явления Подразделения ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, ракурсом направления Метагалактического Агентства Информации физически собою.

И, возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. (Пауза)

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-Изначально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Вершителем Судьбы в форме Служения каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Магнитный Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Магнитный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь Магнитным Огнём и Магнитным Синтезом собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной Метагалактики каждым из нас. Синтезируемся с её Хум, стяжая Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики собою.

И, возжигаясь им, переходим в зал Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики на 512-й Изначальности, по соседству, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной Метагалактики. И, синтезируясь с её Хум, стяжая концентрацию 256-ти Изначальных проявлений 251-й Изначальности каждым из нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики 256-ти Изначальных проявлений физически собою. 

И, возжигаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной Метагалактики с её Хум, стяжаем 2048 присутствий Метагалактики ФА, Синтез восьми Изначально в фиксации собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики 2048-ми присутствий Метагалактики ФА, восьми Изначальной физически собою. И возжигаюсь им.

И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально-проявленным и Метагалактически-присутственным, двумя Синтезами Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики собою. В синтезе их, возжигаясь, преображаясь ими.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной Метагалактики, стяжаем явление Субстанциональной Материи в эманациях каждого из нас, явлением Синтеза 256-ти Изначальных Проявлений 251-й Изначальности и 2048-ми присутствий Метагалактики ФА, восьми Изначально физически, синтезно собою. В эманациях и явлении Субстанциональной Изначально-метагалактической Материи каждым из нас.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики и преображаясь ими.
Возжигаемся, преображаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Магнитным Огнём Изначально Вышестоящего Отца и Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Вспыхиваем магнитностью с Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной Метагалактики каждым из нас. Стяжаем Магнитный Огонь Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики и Магнитный Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики физически собою, каждым из нас и в синтезе нас. И, преображаясь Магнитным Синтезом и Магнитным Огнём Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики собою. Вспыхивая ими.

Эманируем новую Субстанциональную Материю Синтеза 251-й Изначальности и Метагалактики ФА всем Синтезом каждым из нас. 
Эманируя Субстанциональную Материю физически по кольцу города Красноярска (на данном моменте, только в городе). Фиксируя данный Огонь взаимодействия между Столпом Изначально Вышестоящего Отца и территориальной границей земли Планета Земля физически, топографически, то есть, со всеми изломами и возвышениями собою.
И, возжигаясь, вырабатываем Субстанциональную Материю Синтеза 251-й Изначальности Материи и 2048-ми присутственной Материи Метагалактики ФА восьми Изначальной в синтезе их магнитно, огненно, физически собою. И развёртывая это по кольцу, за границами города, но вокруг города Красноярска физически собою.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики, стяжаем Синтез Субстанциональной Материи Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики физически собою и, возжигаясь, преображаемся ею. Фиксируя её новое Явление в каждом из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной Метагалактики, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы выходим из Магнитного Синтеза и Магнитного Огня Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Изначальной Метагалактики, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, развёртываясь им.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь

2-й день часть 2 

(время 02:54:57 – 03:14:01)

Комментарий перед практикой

Примерно схема понятна. Заниматься этим надо. Мы, да, да, сейчас будет итоговая практика, мы отстроим субстанциональную материю и потом, соответственно и в нашей науке и в материи появятся новые возможности.

И ещё такой момент: ну, если корректно взять, мы совершенно, глубоко не знаем ни нашу Планету, ни материю окружающего Космоса. Всё, что мы знаем за наши двести лет, ну, я корректно выражусь – это слегка поверхностно для них. Поэтому бояться из слегка поверхностного состояния знания делать чего-то, что нам не понятно, а может быть это как раз и нормально для нашей Планеты и окружающего Космоса, а мы просто раньше этим не занимались потому, что были поверхностные, а сейчас идём в глубину. Понятно о чём я?

И мы просто этой субстанциональной материей себя выводим из поверхности и более органично встраиваемся и в Планету, и в Космос, и в Метагалактику, и в Изначальную Метагалактику. Вариант реальный? Вполне. Если учесть, что наша Мама Планеты – Изначально Вышестоящая Мать. То есть звание такое же, как у той, где мы были. Только та Изначальной Метагалактики, а наша – Планеты. То есть, сопряжение должностей Огней наблюдается полное. Значит на нашей Планете что-то такое заложено.

Может вскрыть надо просто? Ну, в смысле, встроиться в это, вскрыть для нас, не для Планеты, для нас вскрыть. Это мы тут бараньё, бывшее бараньё. Сейчас Изначально Вышестоящий Человек. Вы сейчас, кстати, почувствовали, что такое быть Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Такую материю может генерировать только восьмой вид Человека. Услышали? Поэтому, с точки зрения вашей подготовки, мы ещё вас подтянули до восьмого выражения Человека, ну вот на эту практику хотя бы. Так что, если честно, есть за что бороться.

У нас итоговая практика.

Части, которые положено стяжать на 34 Синтезе, мы стяжаем в итоговой практике, я понимаю, о чём вы. Я уже второй раз это делаю. Мы тоже самое делали на Ипостасном Синтезе, это оказалось выгоднее. То есть стяжать не отдельно, а на итоговой практике. Не буду пояснять почему. На данный момент так.

Практика.

Я ссылаюсь на предыдущий Синтез неделю назад, Ипостасный 61-й, по-моему. Вот, это очень эффективно оказалось, поэтому мы сейчас здесь тоже самое повторим.

Практика № 10. ИТОГОВАЯ. 
Стяжание Человека 256-рично частно 512-й Изначальности, Посвящённого 512-й Изначальности, 32-рицей Инструментов синтез-физически собою, с ядром 2-го 34-го Синтеза, ядром 34 Синтезов, явлением четырёх Частей 512-й Изначальности Слова Отца, Омеги, Звёздно-Вселенской и Человека Метагалактики с явлением Посвящения Человека Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-Изначально явлено. Развёртываясь Вершителем Судьбы в форме служения акцентом второго Профессионального, 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики второго Профессионального, 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-Изначальный, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 2-го Профессионального, 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 512 октилионов Огней 512-й Изначальности 2-го Профессионального, 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 октилионов Ядер Синтеза 512-й Изначальности 2-го Профессионального, 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь, развёртываясь ими, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 512-й Изначальности, Цельный Огонь и Цельный Синтез 2-го Профессионального, 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь ими, стяжаем Стандарт 2-го Профессионального 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь им, просим записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза каждого из нас физически собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление четырёх Частей и двух Посвящений каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Слово Отца 512-рично с 256 Явлениями, 128 Основами, 128 Изначальностями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, развёртываемся ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Омегу 512-рично с 256 Частями Человека и 256 явлениями Изначальности и Основ Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, развёртываемся ею.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Звёздно-Вселенское телесное явление Звёздно-Вселенским телесным выражением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас явления 512-ти оболочек Звёздно-Вселенского явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в явлении 512-ричном явлении Изначальности Основ и 256-ти Синтезов Звёздно-Вселенским ракурсом развития Человека каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И, возжигаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Метагалактики в синтезе Звёздно-Вселенского, Омежного и Слова Отца явления, стяжая Изначального Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в синтезе ракурса 256-ти Частей, 128-ми Основ и 128-ми Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца 512-ричного Изначального Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь им и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас четырьмя новыми Частями явления 128-рицы и 256-рицы Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящение Изначального Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас, стяжая Ядро Посвящения Человека Метагалактики физически собою в его потенциализации или реальном развёртывании каждым из нас.

И, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 2-го Профессионального, 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь им, переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 2-го Профессионального 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Книга пред нами. Берём её в руки. Написано: «Вершитель Судьбы». Ну, у меня двумя словами в две строчки. У каждого по-своему может быть.

Возжигаемся Книгой. Переходим в кабинеты каждого из нас на первое Вышестоящее присутствие соответствующей Изначальности служения на 4-й этаж Здания. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол.

Возвращаемся в зал к Владыкам в библиотеку и просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь двухгодичную подготовку и переподготовку Вершителем Судьбы, начать двухгодичную подготовку и переподготовку и ввести нас в неё как в дневное, так и в ночное время собою. И входим в двухгодичную подготовку, переподготовку, реализацию и служение Вершителем Судьбы явлением Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь физически собою на два года каждым из нас.

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.

И, стяжая 256 Частей Человека 512-й Изначальности и 256 Основ Посвящённого 512-й Изначальности. Возжигаясь 512-ю субъядерностями 512-и Изначальных Проявлений 512-й Изначальности физически собою, являя одномоментно Человека 512-й Изначальности, Посвящённого 512-й Изначальности в синтезе физически собою.

И, возжигаясь, преображаясь ими, развёртываемся Человеком и Посвящённым 512-й Изначальности пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез физически собою, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им.

Стяжаем Ядро 2-го Профессионального, 34-го Синтеза, стяжаем Ядро 34-х Синтезов. И возжигаясь, развёртываясь ими, стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Отца явлением Слова Отца, Омеги, Звёздно-Вселенского явления и Человека Метагалактики физически каждым из нас.

И, возжигаясь этим, с явлением Посвящения Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И стяжаем прямое явление Синтеза 2-го Профессионального 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 512-Изначально каждым из нас и синтезом нас физически собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 32 Инструмента Посвящённого 2-го Профессионального 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 512 Изначальностей каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь, преображаемся им, являя Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новое восхождения, новые стяжания, реализации, Первостяжания, подаренные нам.

Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь и становимся 256-Изначально явлено, благодарим Изначальных Владык за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации и допущения каждого из нас на данный Синтез. И возжигаясь, преображаемся им.

Возвращаясь в физическое присутствие в данный зал, развёртываемся всем стяжённым, возожжённым: 

Человеком 256-рично частно 512-й Изначальности, 

Посвящённым 512-й Изначальности, 

32-рицей Инструментов синтез-физически собою, 

Ядром 2-го 34-го Синтеза, 

Ядром 34 Синтезов, 

явлением 4-х Частей 512-й Изначальности: Слово Отца, Омеги, Звёздно-Вселенской и Человека Метагалактики с явлением Посвящения Человека Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом физически собою во всех Огнях, Ядрах Синтеза в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 512 Изначальностей, в Цельном Огне и Цельном Синтезе 2-го Профессионального 34-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою; прямым 2-м Профессиональным 34-м Синтезом Изначально Вышестоящим Отца 512-ти Изначально каждым из нас и синтезом нас.

И, вспыхивая в синтезе, преображаясь этим, являем Изначально Вышестоящего Отца физически собою, преображаясь в синтезе всем во всём каждым из нас и в синтезе нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Конфедерации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 251-й Изначальности Красноярск, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь

 На этом 2-й Профессиональный 34-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание, до свидания.

Из зала: 

– Виталий, а Профессиональный Огонь не был? 

– Не был.

Из зала неразборчиво.

– Пока навсегда, потом не знаю.
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