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Практика № 1.

Преображение 1024рицы Служащего на явление 512-ой Изначальности. Спецификация Синтеза и спецификация Огня Служения Изначально Вышестоящему Владыке Кут Хуми в явлении Ипостасности Изначально Вышестоящему Владыке Кут Хум. Стяжание Изначально Вышестоящей Живы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 1024х явлений 1024рицы Служащего ИВО Изначально Вышестоящему Отцу. Стяжание максимальной Цельности и явленности пред Изначально Вышестоящим Отцом 1025-ым Цельным явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно собою пред Отцом - стяжание Цельного Человека-Служащего

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми Синтезами каждого из нас физически собою.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом 512-ти Изначальным Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим физически, мы переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно. Развёртываясь в форме служения пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначального Владыки Кут Хуми 512-ой Изначальности каждым из нас конкретно собою явлением не только огня Служения, но и 

256-ти Частей в любых видах их выражения, 

256-ти Посвящений в любых видах их выражения, 

256-ти Статусов в любых видах их выражения и 

256-ти Владычествах в любых видах их выражения физически собою. 

И преобразить 1024рицу Служащего каждого из нас на явление 512-ой Изначальности физически собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И далее синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем явление Синтеза и Огня Изначальности Служения каждого из нас Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми физически собою, стяжая соответствующую проникновенность спецификацией Синтеза соответствующим явлением (– это название вашего Огня и выражения, имён Владык не вспоминать – мы это стяжаем у Кут Хуми). 

И, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, мы стяжаем… (для Москвы, допустим, Синтез Синтезов, для Красноярска - Синтез Творения, для Иркутска - это Синтез Воскрешения и так далее. Это называется спецификация Синтеза). 

И возжигаясь соответствующей спецификацией Синтеза Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми физически собою, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем Огонь явления спецификации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Изначальностью Служения каждого из нас. И вспыхиваем этим пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, являя Ипостасность Служения каждого из нас Изначальным Вышестоящим Владыкой Кут Хуми 512-ти Изначально физически собою. И вспыхиваем спецификациями Синтеза и Огня соответственно Служению каждым из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на спецификацию Синтеза и спецификацию Огня соответственно Служению Изначально Вышестоящему Владыке Кут Хуми физически собою в явлении Ипостасности Изначально Вышестоящему Владыке Кут Хуми каждым из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, вспыхивая Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми физически собою. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, переходим в её зал 1020-ти Изначально явленно. (Фактически в его зал – это должность его). Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 1020-ти Изначально явлено в форме Служения в спецификации Синтеза и спецификации Огня Служения Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми каждым из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Живу Ипостасности каждым из нас всей глубиной Ипостасности Изначальному Владыке Кут Хуми физически собою. 

И, возжигаясь Живой Ипостасности каждым из нас, проникаемся Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца 1020-ти Изначально физически собою. 

И просим Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ипостасность каждого из нас в явлении Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу 1025рично физически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси, стяжаем Изначально Вышестоящую Живу Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, насыщаемся ею.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленно. 

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить наше Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца собою на 1025-ти Изначальное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Служением каждого из нас в синтезе с мерой подготовки каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально физически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им, входя в 1025-ти Изначальное Ипостасно явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаемся им.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем преображение 1024рицы каждого из нас на явление

 первой 256рицы Посвящениями,

 второй 256рицы Частями Человека, 

третьей 256рицы Статусами и 

четвёртой 256рицы Владычеством Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 явления 1024рицы Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. 

И возжигаясь 1024-х Синтезно Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, преображаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальную цельность и явленность пред Изначально Вышестоящим Отцом 1025-ым цельным явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно собою пред Отцом. И возжигаясь, преображаемся им. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.

Развёртываемся физически в данном теле в данном зале каждым из нас, развёртывая всё стяжённое, возожжённое физически собою. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь

1-й день часть 1 

(время 02:31:20 – 02:55:50)

Практика № 2.
Стяжание четырёх Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, четырёх Изначальных Миров. Стяжание Изначально Вышестоящей Ментальной Чаши Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Ментальной Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Возжигаемся Синтезом 1024-рицы физически собою.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 512-ти Изначально явленно. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-ти Изначально явленно. Развёртываемся перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме служения.
Синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четвёртого Профессионального 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, являем фиксацию четвёртого Профессионального 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, насыщаемся Синтезом (пауза), четвёртым Профессиональным 36-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением Изначального Владыки Кут Хуми каждым из нас, явлением Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми каждым из нас и возжигаемся им. 

И, насыщаясь Синтезом, мы синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжая четыре Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, явлением четырёх Изначальных Миров и четырёх концентраций явления Изначально Вышестоящего Отца соответственно Изначально Вышестоящей Метагалактикой каждым из нас в росте Изначально Вышестоящей Метагалактичности физически собою. 

И, возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы в синтезе с Изначальным Вышестоящим Владыкой Кут Хуми переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца профессионального явления Повелителя Времени в 1-ую Изначально Вышестоящую Физическую Реальность Синтеза Физического Изначального Мира Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся в Изначально Вышестоящей Физической Реальности в профессиональном зале Повелителя Времени Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, явившимся в этот зал, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца насыщенность Изначально Вышестоящей Физической Реальности физически собою.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначально Вышестоящей Физической Реальности физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Эфирной Реальности центровки синтеза 1024-рицы Изначальностей физически собою (пауза). И насыщаемся Изначально Вышестоящей Эфирной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Изначально Вышестоящей Эфирной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза)
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящей Эфирной Реальности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактически физически собою.

И, возжигаясь этим, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, всей командой переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на третью Изначально Вышестоящую Астральную Реальность Синтеза Изначального Мира физически собою. Развёртываясь в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом, и впитываем Изначально Вышестоящую Астральную Реальность в каждого из нас, вспыхивая ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ею (пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Ментальной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца насыщение каждого из нас Изначально Вышестоящей Ментальностью Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Ментальную Чашу Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Ментальной Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем Чашу, стяжая Зерцало Чаши, стяжая Огонь соответствующий в Чаше (пауза). Стяжаем Тело Хум в Чаше (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Сердца Чаши, стяжая Сердечную Мысль Чаши. Стяжаем 256 сфер Мышления Чаши (пауза)
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Эталонную Мысль (пауза).
И, возжигаясь Чашей, вспыхиваем ею, вспыхиваем Зерцалом Чаши.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Хум и ментальной насыщенности Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца Повелителя Времени четвёртого вида профессиональной подготовки ИВДИВО каждым из нас(пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначальным Владыкой Кут Хуми, впитывая Чашу собою, переходим в зал, в бок направо к Изначально Вышестоящему Отцу в целом (пауза). Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Чашей Творения Повелителя Времени (пауза).
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически Чашей собою (пауза).
И, разворачиваясь физически в данном теле в данном зале, развёртываем Чашу с насыщенным Огнём Творения  Ядром в Сердце каждым из нас, с явлением Тела Хум в центре Чаши и Зерцала нашей Судьбы физически каждым из нас и синтезом нас.

И эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 
Аминь
1-й день часть 1 

(время 03:43:29 – 04:01:00)

Практика № 3.

Стяжание 32 Организаций

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-Изначально явлено. Развёртываясь в форме служения акцентом 4-го Профессионального 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Насыщенность 512-Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми физически собою, находясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми каждым из нас. И насыщаясь 512-Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми физически собою, вспыхивая им, мы синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем 32 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

явлением Изначально Вышестоящего Отца и 32-х Изначальных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.

И в Синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем 32 Вида Синтеза Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми каждому из нас в явлении 32-х акцентов  32-х Организаций каждым из нас и синтез нас. И возжигаясь 32-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначальный явленный. 

Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою в форме служения  акцентом 4-го Профессионального 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая 32-х Организованностей, как Организаций. Здесь слово Организация, как коллективное начало. Без смысла организации, как коллективного начала.

Стяжая 32 Организованности или 32 Организации в личном выражении Изначально Вышестоящего Отца лично каждым из нас. Устремляясь организоваться Изначально Вышестоящим Отцом собою 32-рично, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32 Организации Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

И организуясь ими, стяжаем Явление от Человека Планеты, от Изначально Вышестоящего Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца в Организации Человека Планеты Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И до Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Организации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою в Синтезе 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас со стяжанием соответствующих специфик и компетенций. Каждой из Организаций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением Синтеза Синтезов Посвящений, дееспособной компетенции частей, статусов и Владыческой Мудрости должностных явлений в синтезе их каждым из нас. 

И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь 32-мя Организациями Изначально Вышестоящего Отца, во всех возможных видах Насыщенности, в том числе, перспективных реализаций каждым из нас и синтезом нас физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Насыщенность 32-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-мя Организациями Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И насыщаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, являя 32 Организованности Изначально Вышестоящего Отца в его Организациях каждого из нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. И мы возвращаемся в физическое присутствие  в данный зал, данное тело, являя Организованность, цельность 32-х Организаций физически собою Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас 

Эманируем Синтез 32-ричной Организованности каждого из нас в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Красноярск, во все подразделения ИВДИВО, участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь

1-й день часть 2 

(время 00:20:00 – 00:40:16)

Практика № 4.

Стяжание мерностного Времени и Субъективного Время ИВО в явлении Субъективного Времени каждого из нас в активации всех Посвящений, Частей, Статусов и Владычества каждого из нас соответственно стяжённому

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим  Владыкой Кут Хуми Служащим в форме с акцентом 4-го Профессионального 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление количества Синтеза, количества мерностей в 1024-х вариантах Изначальности каждым из нас с явлением 1024-х видов Огня каплями с Искрами по количеству мерностей в каждой из них и компактификацией Синтеза и Искр каплями Огня между собою во вспыхивании новыми временными реалиями, реализациями и парадоксами всем возможным выражением каждого из нас и синтеза нас собою. 

И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленный, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения с акцентом 4-го Профессионального 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем единое множество Синтеза Синтезов в явлении 1024-х Единств от 256 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца первого вида мерности Времени до 1024-го Единства во множестве Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 1279-ти Синтеза Синтезов мерностного Времени в синтезе их являя единство множественности 1280 Синтеза Синтезов в цельности временных явлений и границ каждым из нас и синтезом нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Единств во множестве Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца сообразно количеству мерностей Времени от 1 до 1025 выражения Изначальности каждым из нас и синтезом нас в синтезе их физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вмещаем 1025 единиц во множестве Синтеза Синтеза количеством мерностного Времени в синтезе его каждой Изначальности собою. И, вспыхивая 1025-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 капель Огня Времени Изначально Вышестоящего Отца, в каждой из которых количество Искр количеством мерностей соответствующих Изначальностей. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем 1025 капель Огня физически собою явлением 1025 единиц во множестве мерностей Синтеза Синтеза Времени и Времён каждым из нас в синтезе их собою. И вспыхиваем аннигиляцией капли Огня с Искрами и Единства во множественности Синтеза Синтеза между собою в усвоении и вспыхивании мерностной организации Времени, в том числе, каждой соответствующей Частью каждым из нас и синтезом нас. 

И, вспыхивем ими между собой, возжигаясь Огнём и Синтезом Синтеза времени каждым из нас цельно собою. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом, активируя все Посвящения, Части, Статусы и Владычество каждого из нас соответственно стяжённому. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем его Субъективное Время в явлении Субъективного Времени каждого из нас. И, возжигаясь, являем Субъективное Время Изначально Вышестоящего Отца физически собою, эманируя его по всей планете Земля в целом. 

И, возжигаясь Субъективным Временем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субъективное Время каждого из нас со всеми возможными перспективами его явления. 

И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Субъективного Времени каждому из нас, прося преобразить 1024-рицу Служащего каждого из нас на явление Субъективного Времени каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом и объективизацию овладения Временем. 

И возжигаемся Субъективным Временем собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. 

И развёртываясь физически в данном зале в данном теле каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Красноярск, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.  

И выходим из практики. 

Аминь
1-й день часть 2 

(время 01:44:15 – 02:11:38)

Практика № 5.

Стяжание точки сингулярности ИВДИВО каждому из нас в синтезе всех необходимых параметров Служения, Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца и Правителя Времени

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-ти Изначально явленно, развёртываясь Служащим в форме с акцентом 4 Проф. 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь чётко, смотря в глаза Владыкам. И пробуем проникнуться взглядом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми каждому из нас. 

Владыка смотрит глаза в глаза, то есть, каждому в глаза! Это тот самый Синтез Света, о котором мы сегодня говорили. Ну, психическая энергия не только, а ещё и психизм света. Проникнитесь вот этой концентрацией психизма света. Психодинамизмом Света – Владыка поправляет. Всё-таки, психизм – не совсем корректно. 

И возжигаясь взглядом Владыки каждым из нас.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Временной сингуляции, сингулярности ИВДИВО, а может – сингуляции ИВДИВО на каждом из нас Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом.

И, синтезируясь с ИВДИВО в целом, стяжаем точку сингулярности ИВДИВО каждому из нас в синтезе всех необходимых параметров служения (мы имеем право только это сделать) каждого из нас и синтеза нас в синтезе всех лучших Начал Творения и любых иных вариаций точкой сингуляции Служения ИВДИВО физически собою.

Ну, а теперь смотрим: пред вами зависает точка, такой большой шар достаточно, чтоб его увидеть. Ну, а теперь эта точка входит в вас, вспыхивая и растворяясь вами. Она поддерживается ИВДИВО, проживите её. Владыка указывает, что из точки активируются параметры какого-то действия, направления и у вас возникает некое состояние в теле развёртки этого Огня. Особенно на затылке, на шее, там спереди-сзади, ну и так далее, по телу.

И мы вспыхиваем активацией сингулярности времени в каждом из нас, в активации временных факторов служения, с соответствующими параметрами и возможностями каждого из нас и синтеза нас физически собою. 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез, Системы, Огонь и Условия, компактифицированные в точке сингулярности каждого из нас для разно вариативного применения каждым из нас, явлением точки сингулярности физически собою. И возжигаемся этим каждым из нас и синтезом нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем точки сингулярности команд разных Подразделений, присутствующих на практике. Стяжая точки сингулярности развития Подразделений ИВДИВО разных регионов, синтезом любых параметров и возможностей физически собою.

В зале ИВДИВО расходимся по командам Подразделений – кто откуда, становимся в круг, и между вами в кругу или перед кем-то одним, или двумя между двумя фиксируется точка сингулярности работы Подразделения ИВДИВО. 

Вначале из точки сингулярности Владыка достаёт Условия. Смотрим, как они видятся. Это такие волнообразные объекты, вокруг которых вьётся…, вьются разные явления, так выразимся потому, что по-разному всё.

Далее, выходит Огонь из точки сингулярности – смотрим или проживаем состояние Огня. 

Далее, выходит Система – это некие матричные, в сторону сферы, конструкции с множеством ячеек и иных каких-то образований в синтезе их. И из точки сингулярности эманирует Синтез. Точка сингулярности на ваших глазах начинает распадаться по количеству участников действующей группы. Распадается, если есть минимум два, у одного не распадается. Она так впитается. Точка сингулярности делится на количество участников группы, стоящих в кольце или визави и мы впитываем точку сингулярности физически собою и возжигаемся этим. С этим всё.

И далее, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Усваивая точки сингулярности, подходим к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем перспективы Плана Творения должностного Служения в синтезе парадоксов точек сингулярности и временных исполнений каждого из нас и синтеза нас.

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждым из нас, явлением соответствующей точки сингулярности временных параметров в его исполнении, достижении, реализации и развития каждому из нас и синтезу нас.

Вначале Отец наделяет нас Планом Творения; посмотрите, как он выглядит. Это видимый объект, который вы потом впитаете. 

И возжигаемся Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца. 

И вспыхивая Планом Творения каждого из нас, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Правителя Времени. 

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою, с явлением некоторых Начал Творения в возможном применении каждым из нас, как по Плану Творения, так и по Служению каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом в целом. 

И насыщаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал. Развёртываемся физически собою в данном зале каждым из нас и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Красноярск, во все Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь

1-й день часть 2 

(время 02:57:15 – 03:10:58)

Практика № 6.

Стяжание смены ракурса Восприятия с физичности Мирового Восприятия на Тонкость Мирового Восприятия и встраивания в Тонкие Мировые Изначальные отношения.

Стяжание фрагмента Повелителя Времени.

Стяжание фрагмент Живы Повелителя Времени Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ночной подготовки

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим,  в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-ти Изначальный явлено. Развёртываясь Служащим в форме с акцентом  4-го Проф – 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящей Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца явлением Повелителя Времени, растущего ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И развернуть компетенции явления 512-ти Изначальности каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.  

И вот, теперь находясь пред Владыками, вы распускаете своё состояние, можно сказать что поле, можно сказать что волну, и смотрите с 512-й Изначальности вниз, насколько Изначальностей вниз вы можете их охватить. Ну, допустим 512, 511, 510 – только три. Может 509 – четыре, ну и так далее. Можно быстро скользить, но чтобы не знанием скользили, а прожили свою границу, это важнее.  То есть, сколько Изначальностей вы сейчас синтезируете. (Владыка говорит: «Достаточно»). 

Теперь, мы возжигаемся количеством Изначальностей, которые мы охватываем сверху вниз. Просим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми, научить каждого из нас охватывать 512 Изначальностей в целом, находясь в зале Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, с компактификацией возможностей Синтеза Изначальностей Служебным и личным ростом каждым из нас.   

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь стяжаем смену ракурса Восприятия с физичности Мирового Восприятия на Тонкость Мирового Восприятия и встраиваемся в Тонкие Мировые Изначальные отношения (длительная пауза).  

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца нового явления и состояния каждого из вас. И, возжигаясь, преображаемся этим. (Это совсем другой ракурс Восприятия Владык, при этом, воспринимать проще и легче).

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 1020-ти Изначально явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Служащим в форме.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси, стяжаем Изначально Вышестоящую Живу Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящую Ипостась наделить фрагментом Живы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением профессии Повелитель Времени физически собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фрагмент Повелителя Времени физически собою, фрагмент Живы Повелителя Времени Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и возжигаемся ими.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явлено. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Живы Повелителя Времени Изначально Вышестоящего Отца фрагментом Изначально Вышестоящей Живы Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Повелителя Времени физически собою с вхождением в компетенцию реализации Времени каждым из нас и синтезом нас. И  возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-ти Изначально, становимся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. 

И, синтезируясь с  Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем Синтез ночной подготовки 4-го Профессионального – 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми.

Возвращаемся в физическое присутствие в данное тело, в данный зал, вспыхивая Живой Повелителя Времени Изначально Вышестоящего Отца фрагментом всетелесно собою, и возжигаясь всем стяжённым и возожжённым каждым из нас.    

Эманируем всё стяжённое и, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, и Изначально Вышестоящий Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь

2-й день часть 1 

(время 01:09:30 – 02:07:03)

Практика № 7.
Стяжание ядер 256 Посвящений в явлении ИВ Физической Реальности. Стяжание 256 Частей в явлении ИВ Эфирной Реальности и Тонкого Мира с насыщением каждой Части Живой ИВО. Стяжание ядер 256 Статусов в явлении ИВ Астральной Реальности и Изначального Мира синтезом Начал Мудрости ИВО. Стяжание 256 видов  Синтезов 256-ю Частями в явлении ИВ Ментальной Реальности. Стяжание  цельного 1024-ричного Человека  Образа и Подобия  ИВ Ментальной Реальности ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза), проникаясь всем Синтезом явления Повелителя Времени физически собою (пауза). 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 512-ти изначальный в Изначальную Вышестоящую Ипостась Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме служения        с акцентом 4-го Профессионального 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

Развёртываясь перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их ХУМ, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 1024-ричное явление Ипостасей Изначально Вышестоящему Отцу служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою, с развёртыванием 256 Посвящений синтезом Частей Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и в явлении Посвящений Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртыванием 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с насыщением каждой Части Живой Изначально Вышестоящего Отца физически собою, с явлением Статусов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца с явлением Мудрости каждым Статусом в 256 видах Мудрости     256-ю видов Статусов каждым из нас и синтезом нас и явлением 256 видов Синтеза              в явлении компактификации Стандартов и любых иных явлений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в синтезе дееспособности Посвящений, Частей            и Статусов каждым из нас и синтезом нас физически собою (длительная пауза). 

И, возжигаясь 1024-мя Синтез Синтезами Изначально  Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально  Вышестоящим Отцом. Переходим  зал Изначально  Вышестоящего Отца 1025-ти изначальный явленно.

Развёртываясь перед Изначально  Вышестоящим Отцом Служащим в форме служения и синтезируясь с ХУМ Изначально  Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и 1024-рицу Служащих перестроить и преобразить в 1024-рицу Ипостасей Изначально  Вышестоящего Отца физически собою с перспективным явлением Учителей, Владык             и Аватаров каждым из нас развитием 6 расы физически собою, и развёртыванием новых перспектив реализации 1024-рицы реализации каждого из нас явлением Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально  Вышестоящего Отца физически собою. 

И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с ХУМ Изначально  Вышестоящего Отца, стяжаем 256 ядер Посвящений, стяжая реальную трансляцию всех Посвящений, имеющихся у каждого из нас, в развёртывании соответствующего количества ядер Посвящениями явлением 256-ти Изначальностей Изначально  Вышестоящего Отца в синтезе их и развёртывании концентрации Посвящений и Прав их Изначально  Вышестоящей Физической Реальности и Реальностью в синтезе с физической фиксацией Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики  качеством жизни и отношений в физической реальности Планеты Земля синтезом 256-рицы Посвящений физически собою.

И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально  Вышестоящего Отца, стяжаем 256 ядер или Посвящений в развёртывании ядер Изначально  Вышестоящего Отца физически собою, состоящих из концентрации соответствующего Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца каждым Посвящением каждым из нас (пауза).

 И, возжигаясь, преображаемся 256-ю Посвящениями Изначально  Вышестоящего Отца каждым из нас, прося развернуть все действующие Права всех Посвящений каждого из нас в компактифицированном синтезе их физически в усилении и явлении новых Прав всех Посвящений и каждого Посвящения в отдельности любой мерой подготовки должностного исполнения, компетенции и полномочных явлений  каждого из нас Правами Изначально  Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

 И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).

И, далее, мы синтезируемся с Изначально  Вышестоящим Отцом и стяжаем явление 256 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально  Вышестоящего Отца ипостасно Изначально  Вышестоящему Отцу физически собою с явлением с 257-й по 512-ю Изначальность реализации Частей Человека физически каждым из нас и явлением концентрации синтеза второй, Изначально Вышестоящей Эфирной Реальности. явлением жизненности Частями и Частей 256-рицы Изначально  Вышестоящего Отца 256-рицы Частей Человека Изначально  Вышестоящего Отца каждым из нас ипостасно физически собою, с развёртыванием 256-ти видов Живы Изначально  Вышестоящего Отца каждым из нас, с развёртыванием соответствующей Живы Изначально Вышестоящим Отцом ипостасно физически каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально  Вышестоящим Отцом, стяжая, развёртывая 256 Частей Изначально  Вышестоящего Отца соответственно физически собою ракурсом действия Тонкого, Изначального Мира каждым из нас и синтезом нас (пауза).

 И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально  Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И, далее, синтезируясь с Изначально  Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 ядер Статусов с развёртыванием соответствующих Статусов, включая служебные, каждым из нас  в максимальной реализации Статусов и статусности физически собою, концентрацией Мудрости каждым Статусом и 256-ти видов Мудрости Изначально  Вышестоящего Отца каждым из нас с явлением 256 Статусов Изначально  Вышестоящего Отца, явлением Изначально  Вышестоящего Владыки Изначально  Вышестоящего Отца каждым из нас, и развёртыванием Статусов  как владычества каждого из нас физически собою. 

И, возжигаясь ядрами и вскрытием ядер действующими Статусами, включая служебные Статусы, каждым из нас, развёртывая 256 видов Мудрости владычеством каждого из вас, каждого из нас, мы возжигаемся 256-ю Синтезами Изначально  Вышестоящего Отца, концентрируя явление Изначально Вышестоящей Астральной Реальности и Изначального Мира синтезом Начал Мудрости Изначально  Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза). 

 И преображаемся Синтезом Изначально  Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).

И, развёртываясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы, синтезируясь с Изначально  Вышестоящим Отцом,  просим обновить, преобразив, 256-рицу явления Изначально  Вышестоящего Отца каждым из нас в 1024-ричное ипостасности каждого из нас Изначально  Вышестоящему Отцу, явив 256-рицу Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца, с максимальным явлением компактификации Стандартов, Законов, Императивов, Прав, Принципов, Правил, Аксиом, Методов и иных возможностей в синтезе их, явлением всего во всём, Изначально  Вышестоящего Отца каждым из нас всем Синтезом ракурса Посвящений, Частей, Стандартов и должностных компетенций с поручением Изначально  Вышестоящего Отца и иерархичностью Изначально  Вышестоящему Отцу каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально  Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов 256-ю Частями Ипостаси Изначально  Вышестоящего Отца собою, явлением с 769-й по 1024-ю Изначальность каждым из нас и синтезом нас в компактификации Изначально  Вышестоящей Ментальной Реальности Изначально  Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики физически собою.

И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально  Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя 256-ричный Синтез Изначально  Вышестоящего Отца каждым из нас                      и синтезом нас (пауза). 

И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся 1024-рицей Ипостаси Изначально  Вышестоящего Отца перед Изначально  Вышестоящим Отцом собою, синтезируясь с ХУМ Изначально  Вышестоящего Отца (пауза). 

И, синтезируясь с ХУМ Изначально  Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез цельного 1024-ричного Человека Изначально  Вышестоящего Отца физически собою по Образу и Подобию 1025-изначально Изначально Вышестоящей Ментальной Реальности Изначально  Вышестоящего Отца физически являемого каждым из нас и синтезом нас. 

И развёртываемся Человеком Образа и Подобия пред Изначально  Вышестоящим Отцом физически собою каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь Синтезом Изначально  Вышестоящего Отца, преображаемся им (длительная пауза).

И, возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально  Вышестоящим Отцом, стяжаем цельность Образа и Подобия Изначально  Вышестоящему Отцу явлением Чаши Изначально Вышестоящей Реальности ментальной активности 1024-рично Человека Изначально  Вышестоящего Отца Изначально  Вышестоящему Отцу физически собою. 

И, синтезируясь с Изначально  Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление и новый Образ и Подобие Изначально  Вышестоящего Отца  Человеку, стяжая Образ и Подобие Человека Изначально  Вышестоящего Отца  1024-рично, 1024-изначально, концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящей Ментальной Реальности  Изначально  Вышестоящего Отца  физически собою.

И, возжигаясь Образом и Подобием Изначально  Вышестоящего Отца, синтезируясь с ХУМ Изначально  Вышестоящего Отца, стяжаем Нить Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца 1024-мя единицами Синтеза явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики компактифицированным явлением Изначально Вышестоящей Ментальной Реальности Изначально  Вышестоящего Отца  физически собою.

И, возжигаясь, обновлением Нити Синтеза Изначально Вышестоящей метагалактичностью явлением Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально  Вышестоящего Отца  1024-рично каждым из нас и синтезом нас физически собою, как перспективы развития Человека Изначально  Вышестоящего Отца  Синтезом Изначально  Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас.  

И, синтезируясь с ХУМ Изначально  Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально  Вышестоящего Отца.

 И, возжигаясь, преображаемся им (пауза).  

И мы благодарим Изначально  Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Образом и Подобием Изначально  Вышестоящего Отца  каждым из нас, развёртываем Нитью Синтеза 1024-рично каждым из нас, развёртываясь 1024-рицей Частей Изначально  Вышестоящего Отца  каждым из нас, развёртываясь Человеком Изначально  Вышестоящего Отца  в цельности, являющим 1024 Изначальности физически собою каждым из нас.

И, возжигаясь, преображаемся физически этим, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  в Подразделение  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, во все Подразделения  Изначально Вышестоящих Домов Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И  выходим из практики.

Аминь
2-й день часть 1 

(время 02:57:00 – 03:39:17)

Практика № 8.

Стяжание Метагалактической Эпохи 1024-ричного развития Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической расы Землян 1024-рично, четырёхэволюционно, трёхмирово, 1024-х присутственно, восьмиизначально Метагалактикой ФА

 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 512-ти Изначально явленно.

Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостасью в форме Служения с акцентом четвёртого Профессионального 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем 1024 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление правильных эволюционных тенденций Метагалактикой ФА, Изначальной Метагалактикой и Изначально Вышестоящей Метагалактикой физически собой в координации соответствующих эволюционных выражений Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас в сообразии явления и развития Посвящений и Посвящённый Частей Ипостасью, Статусов, Владычеством и Синтезов Отцовскости каждым из нас и синтезом нас 

· в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца 1024-рично Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

· С явлением Посвящений концентраций присутствий 10-ой Эволюции. 

· С явлением Частей, концентраций Эволюций Изначальной 12-ой, присутствий 12-ой Эволюции. 

· С явлением Статусов концентраций присутствий в эволюционном явлении 14-ой Эволюции Владыки.

· И с явлением Синтеза Отцовскости 16-ой Эволюции, присутствиями 16-ой Эволюции в синтезе Метагалактики ФА, Изначальной Метагалактики или Изначально Вышестоящей Метагалактики физически собою с координацией синтеза трёх видов Эволюций Метагалактики, Изначальной Метагалактики и Изначально Вышестоящей Метагалактики физически собою.

И, возжигаясь 1024-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы вспыхиваем преображением дееспособности Посвящений, Частей, Статусов и Отцовскости каждым из нас синтеза 1024-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком Изначально Вышестоящего Отца в форме Служения акцентом четвёртого Профессионального 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на эволюционное присутствие Изначально Вышестоящего Отца в соответствии с явлениями Посвящений, Ипостасных Частей, Статусов и Отцовского Синтеза физически собою Метагалактикой ФА в синтезе её каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем координацию 256-ти Посвящений в минимальном явлении 256-ти присутствий 10-ой эволюции Посвящённого Метагалактики ФА, 10-ой Эволюции Посвящённого Изначальной Метагалактики и 10-ой Эволюции Посвящённого Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе их физически собою в соответствующей активации Посвящённых реализации каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Частей Ипостасного явления каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящему Отцу явлением присутствий 12-ой Эволюции Метагалактики ФА, 12-ой Эволюции Изначальной Метагалактики и 12-ой Эволюции Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе их физически собою, явлением координации Частей Ипостасного Служения в физическом выражении присутствиями 12-ой Эволюции каждым из нас физически собою. 

И, возжигаясь 256-рицей Изначально Вышестоящего Отца, 256-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасными Частями каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца собою, мы возжигаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими, развёртываем координацию 256-ти Ипостасных Частей каждого из нас присутствиями соответствующей Метагалактики физически собою. (Пауза длительная). И, возжигаясь, преображаемся этим.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Статусов каждого из нас синтезом 256-ти присутствий 14-ой Эволюции Владыки Изначально Вышестоящего Отца физически собою, синтезом эволюционного явления Владыки Метагалактикой ФА, эволюционного явления Владыки Изначальной Метагалактикой и эволюционного явления Владыки Изначально Вышестоящей Метагалактикой в синтезе их Статусно физически каждым из нас с координацией Статусов соответствующими присутствиями 14-ой Эволюции Владыки каждым из нас и синтезом нас физически собою в концентрации соответствующей Мудрости каждым из нас. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. (Пауза).

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 256-ричное Отцовскости 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, явлением 16-ой Эволюции Отца Изначально Вышестоящего Отца, явлением Эволюции Отца Метагалактики ФА, Эволюции Отца Изначальной Метагалактики и Эволюцией Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе их каждым из нас физически собою с явлением концентрации соответствующих присутствий Отцовскости физически физично каждым из нас. 

И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 1024-рицу новыми четырьмя Эволюциями Изначально Вышестоящего Отца с координацией близлежащих Эволюций внешним явлением заданных тенденций 1024-ричного развития каждым из нас и синтезом нас, явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И возжигаемся 1024-рицей Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением синтеза соответствующих присутственных выражений Метагалактики ФА, в синтезе четырёх Эволюций с восемью реализующими, в явлении присутствий Эволюций Изначальной Метагалактики в синтезе их, с явлением Эволюций присутствий, с явлением присутствий Эволюций Изначально Вышестоящей Метагалактики 1024-рично в синтезе их Человеком Изначально Вышестоящего Отца физически собою пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 1024-рично цельно Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим, каждым из нас и синтезом нас.

И, развёртываясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024-ричную в перспективное развитие Человек Планеты и Человека Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом явлением первых 1024-х присутствий, первых четырёх Эволюций Метагалактики ФА, Метагалактической расой Землян 1024-х присутственно физически собою с явлением всех Посвящений, людей Метагалактической расы Землян 256-ю присутствиями первой Эволюции Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца посвящённым развитием 1-ой Эволюции всех людей Метагалактической расы Землян. И, возжигаясь Синтезом, преображаясь им, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать все Посвящения всех Посвящённых любых эпох и Иерархий и реализаций на явление новых Посвящений Изначально Вышестоящего Отца присутствиями Метагалактики ФА 1-ой Эволюции Метагалактики ФА в её концентрации на Планете Земля физически собою. 

И, возжигаясь, преображаясь, эманируем данную тенденцию и явление, Синтез и Волю Изначально Вышестоящего Отца всем Посвящённым любых рангов и возможностей Планеты Земля физически собою в синтезе любых присутствий, явлений, Посвящений каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим установить явление Частей каждого Человека Планеты Земля и развития Человека и человечества Планеты Земля Метагалактической расой Землян 2-ой Эволюцией Ману Метагалактики ФА с 257-го по 512-ое присутствие физически собой явлением Тонкого Мира 512-рично эволюционно каждому Человеку Метагалактической расы Землян на Планете Земля физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть развитие 256-рицы Частей с 257-го по 512-ое присутствие компактифицировано физически собою в соответствии с явлением Человека Метагалактики ФА каждым жителем Планеты Земля Метагалактической расы Землян физически каждым из них и расы в целом собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Эманируем новую фиксацию Частей каждого Человека Планеты Земля, любого выразителя живущего человеческим телом по Подобию Изначально Вышестоящего Отца, идеально по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца, телесно человечески физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать на любые Части, действующие в любом Человеке растущие или процессуально существующие физически телесно в каждом Человеке Планеты Земля, соответствующие присутствия 2-ой Метагалактической Эволюции Ману Метагалактики ФА Тонкого Мира Метагалактики ФА физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Статусов  каждого Человека Метагалактической расы Землян с 513-го по 768-ое присутствие включительно 3-ей Эволюцией Логоса явлением Изначального Мира Метагалактики ФА в синтезе их, прося транслировать все Статусы действующих людей Метагалактической расы Землян, служивших ранее, не служивших вообще или в перспективе восходящих служением, физически каждым из них с развёртыванием любого Статуса и статусности, ростом Статусов, метагалактической Эволюции Логоса, с концентрацией соответствующих присутствий Изначальным Миром Метагалактики ФА, каждым Человеком Планеты Земля Метагалактической расы Планеты Землян действующим по Образу и или Подобию Изначально Вышестоящего Отца физически собою на Планете Земля. С преодолением всех видов Статусов, статусности, иных явлений, любых выражений и мельчайших деталей Статуса и статусности предидущих всех эпох и иерархий, явления Дома Отца Планеты Земля физически собою. И завершением недееспособной статусности этим каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим установить 256-ричную Отцовскость Изначально Вышестоящего Отца явлением 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Планеты Земля физически собою, явлением присутствий 4-ой Метагалактической Эволюции Аспекта, явлением Изначального Мира Метагалактики ФА физически собою, с прямым явлением любых элементов Синтеза и Отцовскости каждому Человеку Метагалактической расы Землян в любых явлениях Отца и Отцовскости, во всех видах Огня, Духа, Света, Энергии, Живы, Творения, Созидания и Жизни каждым Человеком Планеты Земля физически собою, подобием Человека и перспективой Человека на являющей телесную форму подобия Человека физически, общей фиксации Изначально Вышестоящего Отца каждым Человеком Метагалактической расы Землян, живущим на Планете Земля физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Эволюции Аспекта Изначальным Миром Метагалактики ФА Отцовскости и Синтезом и синтезностью в каждом Человеке Планеты Земля физически собою с перспективным явлением 1024-ричного развития каждого Человека Планеты Земля Метагалактической расы Землян новой эпохой метагалактического развития синтеза трёх Метагалактик физически собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, эманируя соответствующее 1024-ричное явление на каждого Человека Планеты 7 миллиардов 600 миллионов в целом живущих на Планете Земля физически собою, с перспективой 1024-ричного явления Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем формирование Метагалактической расы Землян физически этим каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 1024-ричного развёртывания Метагалактической расы Землян 1024-х присутственно, четырёх-эволюционно, трёх-мирово Метагалактикой ФА восьми-изначально Изначально Вышестоящим Отцом каждым Человеком Метагалактической расы Землян из 7 миллиардов 600 миллионов живущих Планетой Земля физически собою.

И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца этим, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся им, стяжая 7миллиардов 600 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Планеты Земля соответствующий один Синтез явлению 1024-рицы Изначально Вышестоящего Отца четырёхэволюционно, трёхмирово, 1024-х присутственно, восьмиизначально Метагалактикой ФА физически собою. И возжигаем 7 миллиардов 600 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя их на каждого Человека Планеты Земля, один Синтез – один человек, автоматически Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И стяжаем Воскрешённость в Метагалактическую расу Землян каждого Человека Планеты Земля физически собою. 

И, вспыхивая, входим в Воскрешение явлением Рождества Христова Метагалактически Планетой Земля физически собою. Стяжая Воскрешение Метагалактической расы Землян Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, возжигаясь, развёртываемся им, воскрешая Метагалактическую расу Землян Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И, развёртываясь Воскрешением каждым из нас и синтезом нас, в синтезе с каждым Человеком Планеты Земля Метагалактической расы Землян в целом, воскрешаясь, преображаемся этим.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем установление Метагалактической Эпохи 1024-ричного развития Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической расы Землян каждым из нас и синтезом нас физически собой. (Пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие каждым из нас, вспыхивая всем реализованным и возожженным физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, физически концентрируясь собою.

И из физического Тела, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Метагалактической расы Землян 1024-рично, четырёхэволюционно, трёхмирово, 1024-х присутственно, восьмиизначально Метагалактикой ФА собою. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся физически каждым из нас и синтезом нас. Эманируя преображение каждого Человека Планеты Земля из 7 миллиардов 600 миллионов физически Метагалактической расы Землян по установленным параметрам Изначально Вышестоящего Отца физически собой.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, укутываем данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всю Планету Земля физически, реализуя соответствующие физические тенденции каждым из нас и синтезом нас.

И выходим из практики. 

Аминь

2-й день часть 2 

(время 00:38:54 – 00:53:55)

Комментарий перед практикой № 9

Уверяю вас, что за последние час-полтора Метагалактическая раса Землян активирована и работает очень развито.

Мы сейчас стяжаем проект Дома Изначально Вышестоящего Отца Психодинамики. Это новый Дом. Мы, собственно, слово «Психодинамика» знаем, но что такое «ДИВО Психодинамики» мы особо не знаем. Т.е., не надо путать слово «Психодинамика» с понятием «Дом Психодинамики». Кстати, Главы остальных Домов Изначально Вышестоящего Отца, обратите внимание, что  лучше выйти к Отцу и стяжать проектировку, Проект Дома Изначально вышестоящего Отца. Что Отец имеет в виду по поводу вашего Дома.

Главам Домов Отца   тоже стоит это сделать. А что Изначально Вышестоящий Отец имеет в виду по поводу вашего Дома Отца. Для вас, не только для всех, а вот ещё для вашего Дома Отца, которым вы руководите.

Но сейчас мы будем заниматься только ДИВО Психодинамики, а на основе этой практики можно уже и другим главам Домов активироваться. 

Практика, а потом продолжим о Психодинамике.

Практика № 9.

Стяжание Проекта Дома Изначально Вышестоящего Отца Психодинамики, как организации подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Психодинамического Мастерства

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-ти Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Служения с акцентом 4 Профессионального 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначальных Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Дома Изначально Вышестоящего Отца Психодинамики, явлением психодинамического мастерства Изначально вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и организации Синтеза, Систем, Огня и Условий психодинамического развития физически каждым из нас Изначально вышестоящим Отцом собою.

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Проект Дома Изначально Вышестоящего Отца Психодинамики, как организации подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в прямом компетентном исполнении и выражения физически собою с явлением психодинамических тенденций, развития и компетенции населению территорий подразделений и в целом стран Синтеза с возможностью расширения и развития психодинамических возможностей многоприсутственно, многоизначально, многочастно всем населением Планеты Земля физически собою.

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем явление Дома Изначально Вышестоящего Отца Психодинамики каждый из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленно. 

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Служащим в форме, с акцентом 4 Профессионального 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Изначально Вышестоящее Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас с явлением психодинамических компетенций: 

Частями, 

Частями и Присутствиями,

Частями и Изначальностями,

Синтезом Частей и Мирами, 

Цельностью системы Частей и Эволюций,

Человеком и Иерархией,

Человеком и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца с явлением разных видов Метагалактичности, Изначальности и Изначально Вышестоящего развития Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Психодинамическим Мастерством Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Психодинамическое Мастерство каждого из нас физически собою (длительная пауза). И развёртываемся психодинамически пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначалыных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое физически собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь


2-й день часть 2 

(время 02:07:35 – 02:26:41)

Практика № 10.

Стяжание Сферы Дома Изначально Вышестоящего Отца Психодинамики, Психодинамических Сфер Физического и Тонкого Мира, синтеза 1024-ричных Психодинамических активаций и концентраций цельности Человека и Психодинамического Творения Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-Изначально явленно. (Из зала: Точно 256? 512?) Точно.

Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми 256-Изначально явленно. Возжигаясь Огнём Изначального Владыки Кут Хуми физически собою и прося Изначального Владыку Кут Хуми зафиксировать 256 Присутствий и 256 Изначальностей в синтезе их на явление и разработку Физического Мира синтезом 256 Присутствий и Изначальностей психодинамически физически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Сферу Дома Изначально Вышестоящего Отца Психодинамики вокруг каждого из нас, Физическим Миром явленно для организации физических Психодинамических процессов изначально и присутственно физически собою. Стяжая развёртывание соответствующих Прав и Компетенций Посвящённого в Психодинамические явления каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И в этом Огне, в синтезе с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, мы переходим в зал 512-Изначально явленно, развёртываясь Ипостасно пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь.

 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем 512 Изначальное и 512 Присутственное явление Психодинамических активаций Ипостаси частями Человека и Посвящениями Посвящённого каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Психодинамических тенденций Частей и Посвящений Ипостасной выразимости ракурсом Тонкого Мира синтезом 512 Изначальностей и 512 Присутствий каждым из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем Сферу Дома Изначально Вышестоящего Отца Психодинамики концентрацией Тонкого Мира и тонко мировых отношений в разработке и развитии Психодинамических отношений каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в развёртывании Психодинамических Сфер Физического Мира и Тонкого Мира физически собою. И просим Изначального Владыку Кут Хуми зафиксировать Сферы каждого из нас или в ИВДИВО каждого, если это частное выражение, или в ДИВО Психодинамики, если мы Глава ДИВО Психодинамики, как рабочую фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении ДИВО Психодинамики Подразделением ИВДИВО каждым из нас.

Так как Красноярск – это выражение соответствующей Организации ДИВО Психодинамики ракурсом, то две Сферы Физического Мира и Тонкого Мира, наработанные сейчас в практике, фиксируются в Сфере Подразделения Красноярска.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Психодинамические концентрации, явления концентрации или 

Синтеза, или 
Огня, или 

Воли, или 

Духа и так далее по вариациям развёртывания Огней и их специфик, спецификаций Синтеза в любом выражении для необходимой концентрации Психодинамического осуществления любым Посвящением, любой Частью, любым Статусом и любым Отцовским Синтезом каждым из нас. И возжигаемся 1024 Психодинамическими активациями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в активации 1024-рицы физически собою. И, возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя 1024-ричную Психодинамическую активацию физически собою. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельностью Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256 Посвящений, 256 Ипостасных Частей, 256 Статусов и 256 Отцовских Синтезов 1024-рично Человеком Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Психодинамическую активацию 1024-ричной цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца в целом синтез физически каждым из нас. И, возжигаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Психодинамическое Творение Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, в данное тело каждого из нас, развёртываясь синтез Психодинамических активаций и концентраций каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

2-й день часть 2 

(время 03:03:57 – 03:18:30)

Комментарий перед практикой № 11

Две Части, одно Посвящение, один Статус. 

Некоторые вопрос задают, почему Посвящение «Предначальное»? Потому что у нас четвёртый вид Профессионального Синтеза из 32-х Профессиональных и Ипостасных. И каждые 32 Синтеза повторяется круг, только на 4 Синтезе фиксация идёт Метагалактически, а на 36 Синтезе, как 4-м Профессиональном, фиксация того же самого идёт минимум Изначально Метагалактически. Разница только в виде Материи, которая фиксируется. А может быть и выше с учётом наших стяжаний, может быть, сейчас фиксация пойдёт Изначально Вышестояще Матагалактически, то есть, здесь идёт решение Отца, как он фиксирует. Поэтому название 4 и 36 по Посвящениям совпадают, качество Посвящений и Статусов разное. Ответ вслух.

Практика № 11.

Явление 68-й части Субъядерность Частностей,  сотой Части Предначального с фиксацией Посвящения и Статуса Предначального потенциально, Ядерно.

Стяжание Творения Субъядерности Частностей в каждом из нас с 256-тью видами Субъядерности, с 256-тью видов Частностей

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 512-ти Изначально явленно, развёртываясь в зале Ипостасью в форме Служения с акцентом 4 Профессионального 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого нас и синтез нас на явление 68-й части - Субъядерность Частностей, сотой Части - Предначального с фиксацией Посвящения и Статуса Предначального потенциально, Ядерно каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в зале ИВДИВО, вспыхивая четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, являя Изначального Владыку Кут Хуми собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, и, стяжая концентрацию минимум 32-х и более видов Субъядерности для явления организации Частностей, в явлении Изначально Вышестоящего Отца формированием Частностей каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся концентрацией Субъядерности Частностей в прямом концентрированном формировании каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, являя новую Субъядерную Частность в явлении Субъядерных частностей каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленно, завершая концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Субъядерностью Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Субъядерность Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в явлении Синтеза особой субстанциональности Субъядерности, в явлении формирования Частностей 256-ти видов каждым из нас и синтезом нас. 

И, стяжая Субъядерность Частностей прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 видов Субъядерности Частностей, явлением 256-ти видов Частностей, Субъядерностью Частностей каждым из нас. И, возжигаясь 256-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем 256 видов Субъядерности Частностей каждым из нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Творение Субъядерности Частностей в каждом из нас с 256-тью видами Субъядерности, с 256-тью видов Частностей каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Творение Изначально Вышестоящего Отца Субъядерности Частностей каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь, преображаемся этим. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем сотую Часть, 228-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, Предначальный в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Предначального каждым из нас в синтезе Начал 256-ти Посвящений, 256-ти Частей, 256-ти Статусов, 256 Отцовских Синтезов в минимальных начальных фиксациях их между собой,  одномоментно с  максимальным явлением Начал во всех видах явлений Посвящений, Частей, Статусов и Синтезов компетенции каждого из нас и более того, являемых Изначально Вышестоящим Отцом в росте и развитии Предначальности Частью Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Предначального Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся им.

И в этом Огне, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Посвящения Предначального, возжигаясь и развёртываясь им и стяжаем Ядро Статуса Предначального, возжигаясь и развёртываясь им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, Ядрами Посвящения и Статуса Предначального с возможным развёртыванием Посвящения из Ядра, если оно есть или Статуса из Ядра, если оно есть, физически лично собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически Субъядерностью Частностей и Предначальным, двумя частями каждым из нас. Развёртывая физически Ядра Посвящений и Статусов или само Посвящение и сам Статус при их личной  выразимости достижений физически каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Домом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. 

Аминь

2-й день часть 2 

(время 03:25:31-03:42:49)

ПРАКТИКА № 12. ИТОГОВАЯ. Стяжание Повелителя Времени ИВО ракурсом Изначально Вышестоящей Ментальности Изначально Вышестоящей Ментальной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Человека-Посвящённого в синтезе Частей и Посвящений 512-ти Изначально физически Изначально Вышестоящим Отцом

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-и Изначальный явлено. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме служения акцентом 4-го Профессионального, 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ипостасно собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Повелителя Времени Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Повелителя Времени в целом явлением всей концентрации 4-го Профессионального, 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всего во всём каждым из нас физически.

И, возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения, развёртываем Изначально Вышестоящую Ментальную Чашу, стяжённую вчера каждым из нас и развёртываем их для тех, кого вчера не было.

Возжигаемся Изначально Вышестоящей Ментальностью Изначально Вышестоящей Ментальной Реальности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Чашей Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхивая ею в синтезе всего во всём.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Повелителя Времени, 4-ю профессию - Человека Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в соответствии с должностной и статусной компетенции в синтезе их,

 стяжая 256 видов оболочек Времени явлением концентрации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурсом Изначально Вышестоящей Ментальности Изначально Вышестоящей Ментальной Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою с активацией 256-ти временных выражений Изначально Вышестоящей Ментальной Чашей каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь 256-ю временными оболочками, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 видов Времени и Времён каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 субстанции Времени с 1024 субъядерностями Времени Повелителя Времени в каждом из нас и в синтезе нас в явлении 1024-рицы служащего ракурсом Повелителя Времени физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являя 1024 субстанции 1024-мя субъядерностями Времени и Времён 1024-рицы Служащего Повелителя Времени Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся ими.

 Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-ти оболочек концентрированных явлений Времени, видами Повелителя Времени в реализации их. И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Повелителя Времени физически каждым из нас, возжигаясь им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 инструмента Повелителя Времени, оформляясь Повелителем Времени собою, и развёртываясь им.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Повелителя Времени в целом каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 октиллиона 1024-х Огней, 1025-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся им. 

Стяжая 1024 октиллиона 1024-х ядер, видов Ядер Синтеза 1025-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся ими.

Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4-го Профессионального, 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

цельный Огонь и цельный Синтез 1025-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 4-го Профессионального, 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь им, просим записать в ядра Синтеза и Огни стяжённой 1025 Изначальности цельно каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся ими.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжая 256 Частей Человека Изначальности 256-тью субъядерностями, 256-ю видами Изначальности, 1025-рично физически собою. 

Стяжая 256 видов Посвящений 256-ти субъядерностями видов Посвящений 256-ти Изначальностями Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, стяжаем Человека-Посвящённого в синтезе Частей и Посвящений 512-ти Изначально физически Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся Человеком–Посвящённым 512-ти Изначально пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь им в синтезе с Повелителем Времени физически каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 4-го Профессионального, 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь им. 

Переходим в зал Книг Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми 512-ти Изначально, развёртываемся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, эманируя Синтез Отца. Стяжая Книгу 4-го Профессионального, 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Книга пред нами, берём её в руки, написано: «Повелитель Времени», вспыхиваем Книгой, вспыхивая Временем прямого явления Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми каждым из нас, переходим в кабинет частного служебного Здания или частного Здания каждого из нас по подготовке. Развёртываемся в кабинете, фиксируем Книгу на стол, кладём Книгу на стол.

Возвращаемся в Зал Книг Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем двухгодичную подготовку Повелителем Времени каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь ею, возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу 1025-ти Изначально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, 

стяжаем Ядро 4-го, 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем Ядро Синтеза 4-х Профессиональных, 36-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, 

стяжаем явление Повелителя Времени Изначально Вышестоящим Отцом, субъядерности частности Изначально Вышестоящим Отцом, Предначального Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе их 1025-ти Изначально цельно физически собою, и возжигаемся ими. 

И стяжаем прямое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 4-го Профессионального, 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1025-рично, и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся в синтезе всего стяжённого, возожжённого пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые восхождения, новые реализации каждым из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить синтез смеси предыдущей эпохи и новой рождающейся эпохи данным Синтезом и ввести окончательно каждого из нас, всех служащих ИВДИВО и Планету Земля с семи миллиардами шести ста миллионами человечества в Метагалактическую эпоху явления Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаясь этим, развёртывая Метагалактическую эпоху каждым из нас и синтезом нас. И начиная деятельность Метагалактической эпохой собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь 512-ти Изначально явлено, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас и развёрнутые нами, допущение каждого из нас на Синтез и поддержку каждого из нас.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь в данном зале каждым из нас явлением Повелителя Времени, Человека-посвящённого 1025-ти Изначально во всех Частях и Посвящениях в синтезе каждым из нас, явлением Повелителя Времени, Предначального и субъядерности частности Изначально Вышестоящим Отцом 1025-рично каждым из нас, с ядрами 4-го, 36-го и 4-х 36-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою во всей цельности Огней и Синтезов Изначальностей 1025-ти Изначально и 4-го 36-го Синтеза в синтезе их во всём явлении Огней и ядер Синтеза каждым из нас и синтеза нас физически прямым 4-м, 36-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаемся этим, развёртывая начала Метагалактической эпохи физически каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим.

Выходим из практики. 

Аминь

Набор текста: Козырева Наталья, Стойкова Нино, Пачина Раиса, Кокуева  Галина, Кузьмина Елена,  Салмина Наталья, Кравцова Светлана, Шмунк Ольга, 
Старкова Оксана, Лукина Галина, Мелентьева Валентина

Проверка текста: Мелентьева Татьяна, Прудникова Галина, Шмунк Ольга
34

