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(время 02:31:20 – 02:55:50)
Практика № 2.
Стяжание четырёх Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, четырёх Изначальных Миров. Стяжание Изначально Вышестоящей Ментальной Чаши Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Ментальной Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Возжигаемся Синтезом 1024-рицы физически собою.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 512-ти Изначально явленно. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-ти Изначально явленно. Развёртываемся перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме служения.
Синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четвёртого Профессионального 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, являем фиксацию четвёртого Профессионального 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, насыщаемся Синтезом (пауза), четвёртым Профессиональным 36-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением Изначального Владыки Кут Хуми каждым из нас, явлением Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми каждым из нас и возжигаемся им. 

И, насыщаясь Синтезом, мы синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжая четыре Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, явлением четырёх Изначальных Миров и четырёх концентраций явления Изначально Вышестоящего Отца соответственно Изначально Вышестоящей Метагалактикой каждым из нас в росте Изначально Вышестоящей Метагалактичности физически собою. 

И, возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы в синтезе с Изначальным Вышестоящим Владыкой Кут Хуми переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца профессионального явления Повелителя Времени в 1-ую Изначально Вышестоящую Физическую Реальность Синтеза Физического Изначального Мира Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся в Изначально Вышестоящей Физической Реальности в профессиональном зале Повелителя Времени Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, явившимся в этот зал, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца насыщенность Изначально Вышестоящей Физической Реальности физически собою.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначально Вышестоящей Физической Реальности физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Эфирной Реальности центровки синтеза 1024-рицы Изначальностей физически собою (пауза). И насыщаемся Изначально Вышестоящей Эфирной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Изначально Вышестоящей Эфирной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза)
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящей Эфирной Реальности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактически физически собою.

И, возжигаясь этим, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, всей командой переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на третью Изначально Вышестоящую Астральную Реальность Синтеза Изначального Мира физически собою. Развёртываясь в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом, и впитываем Изначально Вышестоящую Астральную Реальность в каждого из нас, вспыхивая ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ею (пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Ментальной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца насыщение каждого из нас Изначально Вышестоящей Ментальностью Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Ментальную Чашу Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Ментальной Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем Чашу, стяжая Зерцало Чаши, стяжая Огонь соответствующий в Чаше (пауза). Стяжаем Тело Хум в Чаше (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Сердца Чаши, стяжая Сердечную Мысль Чаши. Стяжаем 256 сфер Мышления Чаши (пауза)
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Эталонную Мысль (пауза).
И, возжигаясь Чашей, вспыхиваем ею, вспыхиваем Зерцалом Чаши.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Хум и ментальной насыщенности Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца Повелителя Времени четвёртого вида профессиональной подготовки ИВДИВО каждым из нас(пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначальным Владыкой Кут Хуми, впитывая Чашу собою, переходим в зал, в бок направо к Изначально Вышестоящему Отцу в целом (пауза). Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Чашей Творения Повелителя Времени (пауза).
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически Чашей собою (пауза).
И, разворачиваясь физически в данном теле в данном зале, развёртываем Чашу с насыщенным Огнём Творения  Ядром в Сердце каждым из нас, с явлением Тела Хум в центре Чаши и Зерцала нашей Судьбы физически каждым из нас и синтезом нас.

И эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 
Аминь
1-й день часть 2 

(время 00:20:00 – 00:40:16)
Практика № 4.

Стяжание мерностного Времени и Субъективного Время ИВО в явлении Субъективного Времени каждого из нас в активации всех Посвящений, Частей, Статусов и Владычества каждого из нас соответственно стяжённому

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим  Владыкой Кут Хуми Служащим в форме с акцентом 4-го Профессионального 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление количества Синтеза, количества мерностей в 1024-х вариантах Изначальности каждым из нас с явлением 1024-х видов Огня каплями с Искрами по количеству мерностей в каждой из них и компактификацией Синтеза и Искр каплями Огня между собою во вспыхивании новыми временными реалиями, реализациями и парадоксами всем возможным выражением каждого из нас и синтеза нас собою. 
И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленный, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения с акцентом 4-го Профессионального 36 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем единое множество Синтеза Синтезов в явлении 1024-х Единств от 256 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца первого вида мерности Времени до 1024-го Единства во множестве Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 1279-ти Синтеза Синтезов мерностного Времени в синтезе их являя единство множественности 1280 Синтеза Синтезов в цельности временных явлений и границ каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Единств во множестве Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца сообразно количеству мерностей Времени от 1 до 1025 выражения Изначальности каждым из нас и синтезом нас в синтезе их физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вмещаем 1025 единиц во множестве Синтеза Синтеза количеством мерностного Времени в синтезе его каждой Изначальности собою. И, вспыхивая 1025-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 капель Огня Времени Изначально Вышестоящего Отца, в каждой из которых количество Искр количеством мерностей соответствующих Изначальностей. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем 1025 капель Огня физически собою явлением 1025 единиц во множестве мерностей Синтеза Синтеза Времени и Времён каждым из нас в синтезе их собою. И вспыхиваем аннигиляцией капли Огня с Искрами и Единства во множественности Синтеза Синтеза между собою в усвоении и вспыхивании мерностной организации Времени, в том числе, каждой соответствующей Частью каждым из нас и синтезом нас. 
И, вспыхивем ими между собой, возжигаясь Огнём и Синтезом Синтеза времени каждым из нас цельно собою. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом, активируя все Посвящения, Части, Статусы и Владычество каждого из нас соответственно стяжённому. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем его Субъективное Время в явлении Субъективного Времени каждого из нас. И, возжигаясь, являем Субъективное Время Изначально Вышестоящего Отца физически собою, эманируя его по всей планете Земля в целом. 
И, возжигаясь Субъективным Временем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субъективное Время каждого из нас со всеми возможными перспективами его явления. 
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Субъективного Времени каждому из нас, прося преобразить 1024-рицу Служащего каждого из нас на явление Субъективного Времени каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом и объективизацию овладения Временем. 
И возжигаемся Субъективным Временем собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. 
И развёртываясь физически в данном зале в данном теле каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Красноярск, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.  

И выходим из практики. 

Аминь
1-й день часть 2 

(время 01:44:15 – 02:11:38)
Практика № 5.

Стяжание точки сингулярности ИВДИВО каждому из нас в синтезе всех необходимых параметров Служения, Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца и Правителя Времени

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-ти Изначально явленно, развёртываясь Служащим в форме с акцентом 4 Проф. 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь чётко, смотря в глаза Владыкам. И пробуем проникнуться взглядом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми каждому из нас. 

Владыка смотрит глаза в глаза, то есть, каждому в глаза! Это тот самый Синтез Света, о котором мы сегодня говорили. Ну, психическая энергия не только, а ещё и психизм света. Проникнитесь вот этой концентрацией психизма света. Психодинамизмом Света – Владыка поправляет. Всё-таки, психизм – не совсем корректно. 

И возжигаясь взглядом Владыки каждым из нас.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Временной сингуляции, сингулярности ИВДИВО, а может – сингуляции ИВДИВО на каждом из нас Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом.

И, синтезируясь с ИВДИВО в целом, стяжаем точку сингулярности ИВДИВО каждому из нас в синтезе всех необходимых параметров служения (мы имеем право только это сделать) каждого из нас и синтеза нас в синтезе всех лучших Начал Творения и любых иных вариаций точкой сингуляции Служения ИВДИВО физически собою.

Ну, а теперь смотрим: пред вами зависает точка, такой большой шар достаточно, чтоб его увидеть. Ну, а теперь эта точка входит в вас, вспыхивая и растворяясь вами. Она поддерживается ИВДИВО, проживите её. Владыка указывает, что из точки активируются параметры какого-то действия, направления и у вас возникает некое состояние в теле развёртки этого Огня. Особенно на затылке, на шее, там спереди-сзади, ну и так далее, по телу.

И мы вспыхиваем активацией сингулярности времени в каждом из нас, в активации временных факторов служения, с соответствующими параметрами и возможностями каждого из нас и синтеза нас физически собою. 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез, Системы, Огонь и Условия, компактифицированные в точке сингулярности каждого из нас для разно вариативного применения каждым из нас, явлением точки сингулярности физически собою. И возжигаемся этим каждым из нас и синтезом нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем точки сингулярности команд разных Подразделений, присутствующих на практике. Стяжая точки сингулярности развития Подразделений ИВДИВО разных регионов, синтезом любых параметров и возможностей физически собою.

В зале ИВДИВО расходимся по командам Подразделений – кто откуда, становимся в круг, и между вами в кругу или перед кем-то одним, или двумя между двумя фиксируется точка сингулярности работы Подразделения ИВДИВО. 

Вначале из точки сингулярности Владыка достаёт Условия. Смотрим, как они видятся. Это такие волнообразные объекты, вокруг которых вьётся…, вьются разные явления, так выразимся потому, что по-разному всё.

Далее, выходит Огонь из точки сингулярности – смотрим или проживаем состояние Огня. 

Далее, выходит Система – это некие матричные, в сторону сферы, конструкции с множеством ячеек и иных каких-то образований в синтезе их. И из точки сингулярности эманирует Синтез. Точка сингулярности на ваших глазах начинает распадаться по количеству участников действующей группы. Распадается, если есть минимум два, у одного не распадается. Она так впитается. Точка сингулярности делится на количество участников группы, стоящих в кольце или визави и мы впитываем точку сингулярности физически собою и возжигаемся этим. С этим всё.

И далее, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Усваивая точки сингулярности, подходим к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем перспективы Плана Творения должностного Служения в синтезе парадоксов точек сингулярности и временных исполнений каждого из нас и синтеза нас.

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждым из нас, явлением соответствующей точки сингулярности временных параметров в его исполнении, достижении, реализации и развития каждому из нас и синтезу нас.

Вначале Отец наделяет нас Планом Творения; посмотрите, как он выглядит. Это видимый объект, который вы потом впитаете. 

И возжигаемся Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая Планом Творения каждого из нас, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Правителя Времени. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою, с явлением некоторых Начал Творения в возможном применении каждым из нас, как по Плану Творения, так и по Служению каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом в целом. 
И насыщаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал. Развёртываемся физически собою в данном зале каждым из нас и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Красноярск, во все Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь
2-й день часть 1 

(время 01:09:30 – 02:07:03)
Практика № 7.
Стяжание ядер 256 Посвящений в явлении ИВ Физической Реальности. Стяжание 256 Частей в явлении ИВ Эфирной Реальности и Тонкого Мира с насыщением каждой Части Живой ИВО. Стяжание ядер 256 Статусов в явлении ИВ Астральной Реальности и Изначального Мира синтезом Начал Мудрости ИВО. Стяжание 256 видов  Синтезов 256-ю Частями в явлении ИВ Ментальной Реальности. Стяжание  цельного 1024-ричного Человека  Образа и Подобия  ИВ Ментальной Реальности ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза), проникаясь всем Синтезом явления Повелителя Времени физически собою (пауза). 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 512-ти изначальный в Изначальную Вышестоящую Ипостась Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме служения        с акцентом 4-го Профессионального 36-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

Развёртываясь перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их ХУМ, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 1024-ричное явление Ипостасей Изначально Вышестоящему Отцу служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою, с развёртыванием 256 Посвящений синтезом Частей Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и в явлении Посвящений Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртыванием 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с насыщением каждой Части Живой Изначально Вышестоящего Отца физически собою, с явлением Статусов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца с явлением Мудрости каждым Статусом в 256 видах Мудрости     256-ю видов Статусов каждым из нас и синтезом нас и явлением 256 видов Синтеза              в явлении компактификации Стандартов и любых иных явлений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в синтезе дееспособности Посвящений, Частей            и Статусов каждым из нас и синтезом нас физически собою (длительная пауза). 

И, возжигаясь 1024-мя Синтез Синтезами Изначально  Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально  Вышестоящим Отцом. Переходим  зал Изначально  Вышестоящего Отца 1025-ти изначальный явленно.

Развёртываясь перед Изначально  Вышестоящим Отцом Служащим в форме служения и синтезируясь с ХУМ Изначально  Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и 1024-рицу Служащих перестроить и преобразить в 1024-рицу Ипостасей Изначально  Вышестоящего Отца физически собою с перспективным явлением Учителей, Владык             и Аватаров каждым из нас развитием 6 расы физически собою, и развёртыванием новых перспектив реализации 1024-рицы реализации каждого из нас явлением Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально  Вышестоящего Отца физически собою. 

И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с ХУМ Изначально  Вышестоящего Отца, стяжаем 256 ядер Посвящений, стяжая реальную трансляцию всех Посвящений, имеющихся у каждого из нас, в развёртывании соответствующего количества ядер Посвящениями явлением 256-ти Изначальностей Изначально  Вышестоящего Отца в синтезе их и развёртывании концентрации Посвящений и Прав их Изначально  Вышестоящей Физической Реальности и Реальностью в синтезе с физической фиксацией Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики  качеством жизни и отношений в физической реальности Планеты Земля синтезом 256-рицы Посвящений физически собою.

И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально  Вышестоящего Отца, стяжаем 256 ядер или Посвящений в развёртывании ядер Изначально  Вышестоящего Отца физически собою, состоящих из концентрации соответствующего Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца каждым Посвящением каждым из нас (пауза).

 И, возжигаясь, преображаемся 256-ю Посвящениями Изначально  Вышестоящего Отца каждым из нас, прося развернуть все действующие Права всех Посвящений каждого из нас в компактифицированном синтезе их физически в усилении и явлении новых Прав всех Посвящений и каждого Посвящения в отдельности любой мерой подготовки должностного исполнения, компетенции и полномочных явлений  каждого из нас Правами Изначально  Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
 И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).

И, далее, мы синтезируемся с Изначально  Вышестоящим Отцом и стяжаем явление 256 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально  Вышестоящего Отца ипостасно Изначально  Вышестоящему Отцу физически собою с явлением с 257-й по 512-ю Изначальность реализации Частей Человека физически каждым из нас и явлением концентрации синтеза второй, Изначально Вышестоящей Эфирной Реальности. явлением жизненности Частями и Частей 256-рицы Изначально  Вышестоящего Отца 256-рицы Частей Человека Изначально  Вышестоящего Отца каждым из нас ипостасно физически собою, с развёртыванием 256-ти видов Живы Изначально  Вышестоящего Отца каждым из нас, с развёртыванием соответствующей Живы Изначально Вышестоящим Отцом ипостасно физически каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально  Вышестоящим Отцом, стяжая, развёртывая 256 Частей Изначально  Вышестоящего Отца соответственно физически собою ракурсом действия Тонкого, Изначального Мира каждым из нас и синтезом нас (пауза).

 И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально  Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И, далее, синтезируясь с Изначально  Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 ядер Статусов с развёртыванием соответствующих Статусов, включая служебные, каждым из нас  в максимальной реализации Статусов и статусности физически собою, концентрацией Мудрости каждым Статусом и 256-ти видов Мудрости Изначально  Вышестоящего Отца каждым из нас с явлением 256 Статусов Изначально  Вышестоящего Отца, явлением Изначально  Вышестоящего Владыки Изначально  Вышестоящего Отца каждым из нас, и развёртыванием Статусов  как владычества каждого из нас физически собою. 
И, возжигаясь ядрами и вскрытием ядер действующими Статусами, включая служебные Статусы, каждым из нас, развёртывая 256 видов Мудрости владычеством каждого из вас, каждого из нас, мы возжигаемся 256-ю Синтезами Изначально  Вышестоящего Отца, концентрируя явление Изначально Вышестоящей Астральной Реальности и Изначального Мира синтезом Начал Мудрости Изначально  Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза). 
 И преображаемся Синтезом Изначально  Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).

И, развёртываясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы, синтезируясь с Изначально  Вышестоящим Отцом,  просим обновить, преобразив, 256-рицу явления Изначально  Вышестоящего Отца каждым из нас в 1024-ричное ипостасности каждого из нас Изначально  Вышестоящему Отцу, явив 256-рицу Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца, с максимальным явлением компактификации Стандартов, Законов, Императивов, Прав, Принципов, Правил, Аксиом, Методов и иных возможностей в синтезе их, явлением всего во всём, Изначально  Вышестоящего Отца каждым из нас всем Синтезом ракурса Посвящений, Частей, Стандартов и должностных компетенций с поручением Изначально  Вышестоящего Отца и иерархичностью Изначально  Вышестоящему Отцу каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально  Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов 256-ю Частями Ипостаси Изначально  Вышестоящего Отца собою, явлением с 769-й по 1024-ю Изначальность каждым из нас и синтезом нас в компактификации Изначально  Вышестоящей Ментальной Реальности Изначально  Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики физически собою.

И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально  Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя 256-ричный Синтез Изначально  Вышестоящего Отца каждым из нас                      и синтезом нас (пауза). 

И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся 1024-рицей Ипостаси Изначально  Вышестоящего Отца перед Изначально  Вышестоящим Отцом собою, синтезируясь с ХУМ Изначально  Вышестоящего Отца (пауза). 
И, синтезируясь с ХУМ Изначально  Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез цельного 1024-ричного Человека Изначально  Вышестоящего Отца физически собою по Образу и Подобию 1025-изначально Изначально Вышестоящей Ментальной Реальности Изначально  Вышестоящего Отца физически являемого каждым из нас и синтезом нас. 

И развёртываемся Человеком Образа и Подобия пред Изначально  Вышестоящим Отцом физически собою каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь Синтезом Изначально  Вышестоящего Отца, преображаемся им (длительная пауза).

И, возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально  Вышестоящим Отцом, стяжаем цельность Образа и Подобия Изначально  Вышестоящему Отцу явлением Чаши Изначально Вышестоящей Реальности ментальной активности 1024-рично Человека Изначально  Вышестоящего Отца Изначально  Вышестоящему Отцу физически собою. 

И, синтезируясь с Изначально  Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление и новый Образ и Подобие Изначально  Вышестоящего Отца  Человеку, стяжая Образ и Подобие Человека Изначально  Вышестоящего Отца  1024-рично, 1024-изначально, концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящей Ментальной Реальности  Изначально  Вышестоящего Отца  физически собою.

И, возжигаясь Образом и Подобием Изначально  Вышестоящего Отца, синтезируясь с ХУМ Изначально  Вышестоящего Отца, стяжаем Нить Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца 1024-мя единицами Синтеза явлением Изначально Вышестоящей Метагалактики компактифицированным явлением Изначально Вышестоящей Ментальной Реальности Изначально  Вышестоящего Отца  физически собою.

И, возжигаясь, обновлением Нити Синтеза Изначально Вышестоящей метагалактичностью явлением Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально  Вышестоящего Отца  1024-рично каждым из нас и синтезом нас физически собою, как перспективы развития Человека Изначально  Вышестоящего Отца  Синтезом Изначально  Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас.  

И, синтезируясь с ХУМ Изначально  Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально  Вышестоящего Отца.

 И, возжигаясь, преображаемся им (пауза).  

И мы благодарим Изначально  Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Образом и Подобием Изначально  Вышестоящего Отца  каждым из нас, развёртываем Нитью Синтеза 1024-рично каждым из нас, развёртываясь 1024-рицей Частей Изначально  Вышестоящего Отца  каждым из нас, развёртываясь Человеком Изначально  Вышестоящего Отца  в цельности, являющим 1024 Изначальности физически собою каждым из нас.

И, возжигаясь, преображаемся физически этим, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  в Подразделение  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, во все Подразделения  Изначально Вышестоящих Домов Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И  выходим из практики.

Аминь
Набор текста: Стойкова Нино, Кокуева Галина,  
Кузьмина Елена, Кравцова Светлана

Проверка текста: Мелентьева Татьяна, Прудникова Галина
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