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1. Программа Омеги.
Вся программа Омеги – это стяжание по Присутствиям и половине Вышестоящих Присутствий 256-риц потенциально, в восьми изначальностях
1.1 Стяжаем 256-рицы. Никаких 1024-риц там не будет (Омега в начале раскручивается на базовые 256 Частей Человека).
1.2 Отстяжали до первого Вышестоящего Присутствия 256-рицы, стяжали омежную 256-рицу Человека Метагалактики.
То есть первый этап программы Омеги для всех теперь тотально. Никакого Абсолюта без программы Омеги быть не должно. Потому что Абсолют – это аж восьмая Изначальность! И если вы не отстяжаете 256-рицы по Присутствиям – вы на восьмой Изначальности не бу-де-те! Услышьте это.
2. Абсолют Фа.

2.1 А потом стяжаем Абсолют Фа.
2.2. А потом, стяжаете Человека Метагалактики 1024-ричного. Это вот эти самые тысячу тел с 1024-рицей Частей и Фа 1024-ричного Человека Метагалактики по итогам. Это для тех, кто стяжает.
Из зала: можно уточнить: а на каком присутствии или изначальности Абсолют Фа сейчас находиться будет?
У тебя в центре груди на первом. Абсолют Фа по итогам фиксируется в физическом теле на первом физическом Присутствии. Ни одно из вышестоящих тел цельность Абсолюта Фа выдержать не сможет.
- выходить на какое Присутствие?.. Когда Абсолют Фа стяжаешь?..
Ну, если я стяжаю Абсолют Фа первый – то, на какое Присутствие, если у меня там будет 1024-рица? В распоряжении, кстати, это написано. На 1025-е. 1024 Абсолюта ты стяжаешь с 1025-го по 2048-й или с первого метагалактического по 1024-е метагалактическое. Вот есть два варианта. И так, и так можно. Но я бы рекомендовал с 1025-го по 2048-е, потому что, потом,  этим Абсолютным Огнём ты стяжаешь 1024-рицы по этим присутствиям. Но принципиально, если ты не задумалась, где ты стяжаешь – у тебя срабатывает автоматически нумерация Абсолюта: первый Абсолют – первое Присутствие, пятисотый Абсолют – пятисотое Присутствие, 1024-ый Абсолют – 1024-е Присутствие. То есть срабатывает нумерация первых Присутствий. Если сознательно – то лучше с 1025-го по 2048-е. Всё? Эта тематика всё. Ответ про… сделали.
Как преображать стяжённое?
Кто уже всё отстяжал и имеет Фа256-ричного Человека Метагалактики. У нас есть такая ошибка: выскочил к Отцу, отстяжал Фа1024-ричного Человека и всё сделал. Ни чё ты не сделал, потому что тебе в начале, надо преобразить 1024 твоих тел по присутствиям – у кого они есть. Сразу 1024 ты не преобразишь собою. Не советую. Я вот на ипостасном объяснял. Представьте, что из 256-ти в каждом теле надо вырастить 1024 Части. Ну, берём всё во всём: 1024 на 1024 – это миллион 48 тысяч 576. То есть вы один миллион 48 тысяч Синтезов должны пропустить сквозь себя, чтоб все эти тела преобразились. Это не возможно. 
Поэтому вы у Владыки, пожалуйста, поспрашивайте какое количество тел одномоментно вы можете что? В Синтезе с Отцом преображать. И преображать не так, что вы стоите у Отца, а им эманируете.
Вы выходите, их приглашаете в зал Отца или вызываете. У вас встало 128 ваших тел, допустим, и вы, синтезируясь с Хум Отца, стяжаете 128 Синтезов на 1024 Части этим 128-ми телам. Вот этим, там с 1025-го по тысячу такое-то. Понимаете о чём я? Ну, 1053… 1153-е. Понятно? Стяжали, они преобразились – на сегодня всё! Потому что если Владыка вам сказал 128 только – то в день вы выдерживаете 128. Если б вы в день выдерживали 256 – Владыка бы сказал 256. А у нас умники меня услышали и сказали: «О! 128 сделал, следующие 128!», а ты чем будешь пропускать после этого. Ты же уже переполнился. 
Владыка тебе специально сказал 128. Если б ты мог 256 – сразу бы 256 поставил. Ноу проблем! А у нас за один день по 128, восемь партий прошло – стяжали. Но это восемь партий прошло. Первая 128-рица стяжала, остальные получили (показывает).
То есть Синтез на вас идёт, от вас отскакивает им… Помните: по усам текло, в рот не попадало, но на свадьбе был. Это об этом же. Смысл в том, что вы с телами выходите к Отцу, стяжаете Синтез, чтоб у них преобразились Части, но весь этот Синтез вы пропускаете, потом им достаётся. Если вы его не пропустили – им не достаётся. Если вы посчитали, что они сами взяли – вы ошиблись. В итоге ни вы, ни они нормально не развиваются.
«Лучшая» практика, что я знал: вышел к Отцу, папа, преобрази 1024 моих тела на 1024-рицу и меня тоже. Спасибо, папа. Ушёл (смех в зале). «А мне сверху капает. Папа сам меня преобразит». Это вот, лень невозможная называется. Типа, оно само преобразиться. Не преобразится само. Папа говорит: «Ага, включаю. И на века, пока не преобразишь себя и эти тела». Ну, что ж мы делаем? «Ну, а чё?» Папа говорит: «Ну а как? Ты же попросил?» Папа говорит: «Включаю!» он не преображает, он включает преображение. Сколько столетий будут преображаться эти тела вместе с тобой на 1024-рицу?
Вы понимаете о чём я говорю, да? То есть если ты сознательно это не стяжал – папа включает природный процесс, и это будет идти, пока не произойдёт естественным путём. А естественным путём – это ты должен ещё стяжать 256 Посвящений – это естественный путь – 256 Статусов, чтоб в каждом теле естественно появилась 1024-рица. Это называется, включаю. Смысл понятен? И, естественно, вы не сможете передать эти Части, если у вас нет Посвящений. Поэтому я сказал, сколько столетий это займёт. Десятилетий – это мало. Столетий. А то и тысячелетий. 256 Посвящений. Ого. Ситуация понятна?
Это касается и вас и ваших Служащих. Тела преобразили. Потом стяжаете Абсолют Изначальности.

3. Далее Абсолют ИВО для Служащих ИВДИВО.

3.1 Пока в распоряжении он стоит 256-ричный – вы стоите… стяжаете 256-рицы.
А то мне подходят и говорят: «А может он будет 1024-ричный?» я говорю: «когда будет, объявят в распоряжении», но если кто стяжал по старой программе, может достяжать, потом выйти к Отцу, преобразится. А вот, кто ещё не стяжает Абсолют Изначально Вышестоящего Отца и вдруг выйдет 1024-ричный – вы будете стяжать только 1024-ричный.
Как преображать стяжённое?
Из зала: а вот если, допустим, было стяжено Абсолют Изначальности по старой программе, скажем так, да – а сейчас вот Абсолют Изначальности по новой программе.
По новой программе. Выходим к папе – это было известно давно – и просим: Папа, преобрази Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, стяжённый по старой программе, на количество Абсолютного Огня по новой программе.
Знаете такое, закон обратной силы не имеет. Если на тот момент, когда ты стяжала, действовал этот закон – ты стяжала Абсолют правильно. Сейчас что-то Владыки, Отец уточнили – мы развиваемся, идёт новый объём Абсолютного Огня – мы выходим к Отцу и просто преображаем ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в нас на новое количество Огня. У меня так было. Я Абсолют Фа стяжал на тот момент круто-круто, но сейчас это вообще мелочь! По сравнению с тем, что стяжают сейчас в Абсолюте Фа. По количеству цыфр. То есть у меня было много, но цыфры были совсем мелкие. Я вышел к Папе, сказал: «но как-то…» возжёгся Абсолютом Фа, и Отец мне компактифицировал объём новых капель Абсолютного Огня на объём современных цыфр. Всё!
Из зала: а если Абсолют был стяжён, до программы Омеги?
Я же об этом же. Если кто-то простяжал Абсолют до программы Омеги – программа Омеги что? Не отменяется. Внимание: когда возникла программа Омеги – было объявлено, что всем Служащим, независимо от стяжаний, отстяжать программу Омеги! Я тоже стяжал. У меня даже Абсолют Изначально Вышестоящего Отца был на тот момент. Потому что Метагалактика сдвинулась в восьмую Изначальность, а мы с ней могли не сдвинуться. Поэтому все, кто отстяжал Абсолюты, Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, но не стяжал программу Омеги – вам придётся её стяжать. Я стяжал! Специально говорю.
3.2 А, отстяжали Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаете Части по Изначальностям.
То есть преображаться всем надо. Стяжать всем надо. Всем понятно, нет? Просто вот мы стяжали, допустим, 256-рицу по Изначальностям. Значит, надо выйти к Отцу и попросить преобразить тебя в 1024-рицу. Стяжать 1024 Синтеза и преобразиться.
Как преображать стяжённое?
Кто стяжал Части по Изначальным Проявлениям, а по Изначальностям не стяжал, тоже самое: выходим к Папе – но так как это касается лично вас, одна практика – стяжаем 1024 Синтеза и просим преобразить наши Части из Изначальных проявлений на 1024 Изначальности. Возжигаемся Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, который должен эманировать во все эти 1024 Части и всё! И вы преобразились. А дальше развиваетесь. Ситуация понятна?
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