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День 1 Часть 1
01:37:00 – 02:00:00
[bookmark: _Toc527705334][bookmark: _Toc527850284]Практика 1.
Стяжание явления 65 (1) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Формы Владыки 65 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание начала подготовки Регулятора Прав. Стяжание концентрации 11 Профессиональных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою, заполняясь Огнём 65(1) Профессионального Синтеза физически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме служения. Синтезируясь с Хум. стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И проникаясь им, стяжаем явление 65 (1) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в его эманациях и репликации данного Огня каждым из нас собою, стяжая форму Владыки 65 Синтеза, преображаясь ею и стяжая концентрацию владения 65 Синтезом каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им, прося Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть новый курс профессиональной подготовки Синтезом и Явлением Профессионального Синтеза в ИВДИВО подразделением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 186 Высокой Цельности, Екатеринбург явлением концентрации научности, ракурсом Посвящённости и Посвящений и явлением соответствующих специфик новых Частей от Человека Жизни и далее, каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь этим, насыщаясь этим, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем начало Профессиональной подготовки и переподготовки Регулятора Прав каждым из нас явлением соответствующей концентрации Прав Созидания всех Посвящений каждого из нас, и явление и насыщение новыми Правами Созидания в развитии и явлении Регулятора Прав каждым из нас.
И вспыхивая данной концентрацией, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая всеми Посвящениями каждого из нас, проникаясь этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся Владыкой 65 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию 65 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически концентрацией и охватом территории всей Планеты явлением в синтезе всех Столпов, Нитей Синтеза и Ядер Синтеза в разработке Профессионального Синтеза нового уровня и компетенции каждым из нас и синтезом нас и новым 65-ым Профессиональным явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, каждым из нас и синтезом нас, и всеми подразделениями ИВДИВО в целом в новом ракурсе их осуществления Изначально Вышестоящим Отцом.
И проникаясь концентрацией 65 (1) Профессионального Синтеза физически собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем данную концентрацию на все 11 Профессиональных Синтезов и разработки Профессиональной 11-ричности каждым из нас и синтезом нас в явлении новых Профессиональных специфик и явлении Изначально Вышестоящим Отцом в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в Профессиональный курс Синтеза ИВДИВО фиксируя 65 (1) Профессиональный Синтез физически собою.
Переходим в физическое выражение каждым из нас в данный зал физически собою. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, ИВДИВО Екатеринбург, без номера пока, просто, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
День 1 Часть 1
03:46:55 – 04:18:58
[bookmark: _Toc527705347][bookmark: _Toc527850296]Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание явления 16384-рицы 16384-мя Высокими Цельными Реальностями ракурсом Человека по подготовке, явлением Цельного Человека 1-й Высокой Цельности и соответствующего выражения качественного Человека физически на Планете Земля. Стяжание 16384-х Эталонных Ядра Синтеза Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Высоких Цельных Реальностей в синтезе количества ядер 5-ти видов материи. Преображение Ядер Синтеза каждого Синтезом Высоких Цельностей синтезом 5-ти видов материи. Стяжание концентрации Куба Творения Человека в развёртке действий явлением 1-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 65 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на компактификацию 16384-х Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в явлении 16384-рицы Человека в Служении Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас с явлением 4096-ти Частей Высокими Цельными Реальностями ракурсом Синтезного мира, 4096-ти Систем в каждой из Частей 4096-ю Высокими Цельными Реальностями ракурсом Метагалактического мира, 4096-ти Аппаратов Систем Частей 4096-ти Высоких Цельных Реальностей ракурсом Тонкого мира и 4096-ти Частностей явлением 4096-ти Высоких Цельных Реальностей ракурсом Физического мира каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 16384-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим развернуть каждого из нас как Служащего Творения Изначально Вышестоящего Отца явлением Частей, Систем, Аппаратов и Частностей по Высоким Цельным Реальностям, в синтезе являя Человека 1-й Высокой Цельности ракурсом синтеза с 1-й Физической Высокой Цельной Реальностью физического существования каждого из нас в синтезе всё во всём собою.
И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384-рицы каждого из нас 16384-мя Высокими Цельными Реальностями с соответствующим ракурсом Человека по подготовке каждого из нас Частями и явлением Цельного Человека 1-й Высокой Цельности и соответствующим выражении качественного Человека физически на Планете Земля собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу Человека соответствующей подготовки каждого из нас, стяжая 4096 Частей Высокими Цельными Реальностями Синтезного мира Метагалактики Фа с 12289-го по 16384-ю, стяжая 4096 Эталонных Систем Частей Человека ракурса подготовки Высокими Цельными Реальностями ракурсом Метагалактического мира с 8193-й по 12288-ю, стяжая 4096 Эталонных Аппаратов Систем Частей Человека ракурса подготовки ракурсом Высокими Цельными Реальностями ракурсом Тонкого мира с 4097-й по 8192-ю Высокую Цельную Реальность и стяжаем 4096 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти Высоких Цельных Реальностей, ракурсом Физического мира с 1-й по 4096-ю Высокую Цельную Реальность.
Прося развернуть в компактификации каждой (ВЦ) Реальности по 32768 Изначально Вышестоящих Реальностей в каждой из которых по 32768 Присутствий, в каждой из которых по 32768 Реальностей, в каждой Реальности по 32768 Присутствий и в каждом Присутствии по 32768 Планов явления компактификации ядер и огнеобразного строения каждой Части, каждой Системы, каждого Аппарата и каждой Частности синтезфизически собою в компактификации соответствующих ядерных организаций внутри каждым из нас и явления каждого из нас Служащим Творения Изначально Вышестоящего Отца этим. И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Эталонных Ядра Cинтеза соответствующих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Высокой Цельной Реальности явления каждого из нас в компактификации 16384-цы Частей, Систем, Аппаратов и Частностей этим, явлением в каждом Ядре Синтеза Высокой Цельной Реальности по 32768 Ядер Изначально Вышестоящих Реальностей, в каждом из которых по 32768 Ядер Реальностей, в каждом из которых по 32768 Ядер Присутствий и в каждом из которых по 32768 Ядер Планов в синтезе Ядра Синтеза Высокой Цельной Реальности каждой Части, каждой Системы, каждого Аппарата и каждой Частности 16384-рицы каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16384 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся ими каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртывая центральные Ядра Синтеза Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Высоких Цельных Реальностей каждого из нас в синтезе ядер всех предыдущих видов материи компактифицированно синтезфизически собою с насыщением соответствующих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждым из нас Огнеобразами соответствующих Высоких Цельных Реальностей ракурсом компетенции стяжённого Человека и подготовки Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями и Должностной Компетенцией ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и скомпактифицировать 16384-рицу Частей с Ядрами Синтеза каждого выражения каждого из нас в явлении Человека 1-й Высокой Цельности по подготовке каждого из нас,
Человека-Творца Физичности без стяжаний с соответствующим физическим явлением в данном зале Человеком Иерархизации,
Человека Планеты Земля при стяжании программы Омеги, с соответствующей реализацией Человека-Творца физически в данной физической реализации и на шаг выше в явлении Высокой Цельности Служения Человека Планеты Земля, Человека Планеты Земля 1-й Высокой Цельности при стяжании Омеги Человека-Творца Физичности в данной реализации, Человека Метагалактики Фа явлением Служащего Высокой Цельности,
при стяжании Абсолюта Фа Человека Метагалактики Фа 1-й Высокой Цельности, Человека Планеты Земля в данной физической реализации и Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельности Служения ракурсом явления,
и при стяжании Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в 1-й Высокой Цельности – Человека Изначально Вышестоящего Отца, в физичности – Человека Метагалактики Фа в данном зале, в здании Служения – чистого Служащего Творения в прямом явлении Служением Творения каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека соответствующей реализации 1-й Высокой Цельности в синтезе 16384-рицы каждым из нас с явлением 16384-рицы физически каждым из нас одномоментно собою в синтезе реплицируемости Высокой Цельности 1-й и 1-й Высокой Цельной Реальности синтезфизически собою каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся соответствующей концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая 16384-рицу физически в данном зале соответствующим ракурсом Человека, 16384-рицу в Высокой Цельной Реальности каждым из нас соответствующим ракурсом Человека и 16384-рицу явлением соответствующего ракурса в Высокой Цельности Служения каждым из нас в синтезе синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза, действующих в каждом из нас из чётких явлений 98-ми Синтезов каждым из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Ядер каждого из нас Синтеза, пройденного физически, телесно, физическим исполнением. И просим преобразить Ядра Синтеза, зафиксировать явление в Высоких Цельностях Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с автоматическим реплицированием в соответствующее количество Высоких Цельных Реальностей, в соответствующие количества Изначально Вышестоящих Реальностей, Реальностей, Присутствий и Планов явлением Синтеза Высокой Цельности ими и с учётом Иерархизации 256-рицы Эталонных Высокой Цельности по 256-ть выражений во всех видах Высоких Цельных Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Реальностей, Присутствий и Планов, компактифицируя соответствующую концентрацию соответствующим количеством Высоких Цельностей Ядрами Синтеза каждым из нас в синтезе 5-ти видов материи и в соответствующем 256-ричном росте её и синтезом нас. И возжигаясь количеством Синтезов по количеству Ядер Синтеза каждого из нас, преображаемся этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, из зала Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в кабинеты каждого из нас на 17-й этаж частного здания в экополисе Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в кабинете каждого из нас на 17-м этаже, стяжая концентрацию Куба Творения на каждом из нас в соответствующем явлении Человека синтезфизически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть действие Куба Творения 1-й Высокой Цельности экополиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для Творения соответствующих Условий, Систем, Огней, выражений Синтеза, явлением всё во всём любых выражений Изначально Вышестоящего Отца Кубом Творения для каждого из нас.
И вспыхивая концентрацией Куба Творения частного здания каждого из нас экополиса Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Творением Новых Возможностей, Условий, Систем, Огня и Реализации по 16384-рём Высоким Цельным Реальностям Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение. И выходим из практики. Аминь.
Эманировать не надо – на вас работает Куб Творения.
День 1 Часть 2
00:12:33 – 00:29:15
[bookmark: _Toc527705352][bookmark: _Toc527850300]Практика 3.
Стяжание Человека Жизни Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, встали в форме Владык 65 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
А теперь встали и замерли, переходим в Мираклевый режим действия, это чуть иное, чем практика, и вы там ощущаете себя реально, что вы стоите. А то я сейчас группу Уральска водил на возжигание, Североуральска, на возжигание Ядра и, мы тренировались, чтобы стоять, это нормально. Я подумал, что надо всех оттренировать. Вы сейчас стоите точно в 192-й Высокой Цельности, максимально там сосредоточены, даже если вы не видите, не слышите, ваши Тела там стоят.
Переключитесь на ваши Тела, которые там стоят. Более того, вы не можете мне сейчас заявить, что Тел нету, мы только что стяжали их у Отца, они есть. Более того, мне не важна ваша подготовка, это те самые Тела Служащего, которые с вашей Высокой Цельности Служения встали в 192-ю Высокую Цельность. Третье Тело, цельное. Это цельное Тело охватывает ваше Физическое Тело и ваше Огненное Тело в Экополисе Отца. Соответственно, физическим Сознанием Физического Тела развернитесь в этом Цельном и почувствуйте, что вы стоите пред Владыкой, пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Делайте. Я объясняю что делать. Мозги отстройте, что ваше материальное выражение Частей развёртывается в Теле Служащего Творения пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и переключается на это восприятие. Заодно, может, видеть научитесь. Переключите восприятие Частей на то Тело и посмотрите на Владыку Кут Хуми, он стоит перед вами. Да, да, да вы увидели некоторые, он стоит перед вами. Мужчина невысокого роста, светлые волосы льняные по плечам, волнистые, причёска по плечам. «Вживую стоит» – я кому-то отвечаю. Владыка смеётся, можете посмотреть.
И просим Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать каждого из нас и научить концентрации 192 Высокой Цельности явлением Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас с умением ходить к Аватару Синтеза Кут Хуми в 192 Высокую Цельность, стоять в зале и в кабинете. И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Владыка, смеясь, кому-то говорит: «Теперь это надолго, привыкайте». В смысле, что в этот зал и кабинет вы будите ходить долго, привыкайте к нему. Выше материи нет, нам бежать некуда. Ниже нам Папа не позволит. Значит, нам надо приучиться сюда ходить. Привыкайте. Есть, есть.
Возвращаемся в практику. Вот прямо почувствуйте, как переключается другая система, я завтра буду это рассказывать. Практика. И мы, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Человека Жизни каждым из нас и синтезом нас физически собою в развёртывании 184-й Части каждого из нас в синтезе 16-рицы Частей Человека Жизни эталонно физически Телом в каждом из нас с насыщением Жизнью всех 16384 выражений и явлений Высоких Цельных Реальностей каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 65 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в развёртывании 16-рицы 184-й Части каждого из нас концентрацией Человека Жизни физически собою явлением развёртки 16384-х видов Жизни в синтезе их 16384-рицы Метагалактики Фа Частей Высокими Цельными Реальностями в каждом из нас и 16384-рицы Изначально Вышестоящего Отца Жизни ими физически каждым из нас.
И возжигаясь, развёртываемся Человеком Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 концентрации Жизни Изначально Вышестоящего Отца явлением концентрации 16384-рицы Высоких Цельных Реальностей явлением 4096-и Частей, 4096-и Систем, 4096-и Аппаратов и 4096-и Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас этим. И возжигаясь, проникаемся 16384-я видами Жизни каждым из нас, насыщая Человека Жизни физически в каждом из нас. И развёртывая Жизнь по всем Частям, Системам, Аппаратам и Частностям каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 186 Цельности, Екатеринбург. Североуральск, ваше? В ИВДИВО 121 Высокой Цельности, Североуральск. Вот здесь североуральцы, зафиксируйте этот Огонь на площади в центре фиксации Столпа, где начинается фиксация Ядра вами. Далее в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
День 1 Часть 2
00:43:56 – 01:01:23
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Стяжание расширения Посвящений на Права Созидания 16384-х видов Жизни ИВО. Стяжание Должностной компетентности в максимальной реплицируемости умений, навыков, концентраций знаний в применении Регуляции Прав. Стяжание преображения на максимализацию Посвящённости, Научности и Компетентности
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой, проникаемся Синтезом Репликации физически Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхивая Синтезом Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой, переходим в зал Метагалактической Академии Наук 186-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале в форме Владык 65 Синтеза. Синтезируясь с Хум Юлия Сианы, стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им. И синтезируясь с Юлием Сианой, просим развернуть все Права Созидания и Права всех Посвящений каждого из нас, прося максимально расширить каждое Посвящение в отдельности и в синтезе всех Посвящений на более широкое явление Прав Созидания и перевода Прав Посвящений предыдущих эпох в Права Созидания более высокого явления с расширением Посвящений на Права Созидания минимум 16384-х видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и более того.
И возжигаемся Посвящениями каждого из нас, возжигаясь Синтезом Репликации Изначально Вышестоящего Отца, открывая их. И возжигаясь Правами Созидания каждого из нас в синтезе, в том числе, всех Прав Посвящённости каждого из нас, стяжая в синтезе всех Посвящений всех Прав Созидания с Правами каждого Посвящения в синтезе их, явление Посвящённости каждого из нас, прося расширить её на 16384-рицу в максимум или в минимуме. И возжигаясь Синтезом Репликации Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Юлием Сианой, стяжаем Научность в расширении знаний синтеза всех Посвящений, Прав Созидания, Прав и в целом Посвящённости в синтезе явления 16384-х видов Жизни, в синтезе явления Учения Синтеза в целом каждым из нас и максимальной широты, глубины, масштабности, высоты Научности Знаний каждого из нас.
И проникаясь Научностью каждого из нас, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой и стяжаем Должностную компетентность каждого из нас в максимальной реплицируемости умений, навыков, концентраций знаний в применении Регуляции Прав и научении ими Должностной компетенцией каждого из нас, стяжая глубину компетентности каждого из нас явлением Посвящённости и Научности в реализации Должностной компетенции и любых профессиональных применений в жизни каждого из нас. И синтезируясь с Хум Юлия Сианы, стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Заметьте, как мы стали легко в зал Отца выходить, это ваши Ядра Синтеза по Высоким Цельностям начали работать. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 65 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённость каждого из нас в расширении, углублении и любом ином явлении масштаба Прав Созидания или в расширении Прав Созидания и Посвящённости каждого из нас. Стяжаем Научность Изначально Вышестоящего Отца в расширении знаний, глубины и максимализации знаний каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Компетентность каждого из нас явлением Посвящённости и Научности каждого из нас как в Должностной компетенции, так и в профессиональном применении жизни каждого из нас в разработке и развитии умений и навыков каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою в максимальной реализуемости Компетенции каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на максимализацию Посвящённости, Научности и Компетентности каждого из нас всей глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая Посвящённостью, Научностью и Компетентностью каждого из нас, возжигаемся 3-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас физически собою, развёртываем физически Посвящённость, Научность и Компетентность каждого из нас. И эманируем в ИВДИВО, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Североуральск, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
День 1 Часть 2
01:01:24 – 01:06:36
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Стяжание ночной подготовки Регулятора Прав глубиной Посвящённости, Научности и Компетентности. Стяжание расширения и углубления компетенции, подготовки в явлении Владыки ИДИВО и Учителя Сферы ИВДИВО. Стяжание Научной подготовки Истиной и ракурсами её явления профессиональной компетенцией Метагалактической Академии Наук Регулятор Прав Истиной
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале в форме Владык 65 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем подготовку Регулятора Прав каждым из нас всей глубиной Посвящённости, Научности и Компетентности каждого из нас и более того с максимальной ночной подготовкой расширения Регулятора Прав собою и явления его специфик каждым из нас и синтезом нас во всём разнообразии их, глубине, широте и возможностях каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая расширение и углубление компетенции, подготовки каждого из нас в явлении Владыки ИДИВО и Учителя Сферы ИВДИВО в профессиональном ракурсе данного Синтеза Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Хуми Фаинь, стяжаем Научную подготовку Истиной и ракурсами её явления в профессиональной компетенцией Метагалактической Академии Наук Регулятор Прав Истиной каждым из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся фиксацией Синтеза и Огня ночной подготовки каждым из нас.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое возожженное в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас, как концентрацию ночной подготовки собою, больше никуда.
И выходим из практики. Аминь.
День 2 Часть 1
01:40:42 – 02:18:50
[bookmark: _Toc527850313]Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание 5-ти Ядер 5-ти видов материи в каждое Ядро Синтеза Высокой Цельности. Стяжание 256-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Высоких Цельностей по 256-ти организационным явлениям пяти видов материи в разработке Частей Планами, Присутствиями, Реальностями, Изначально Вышестоящими Реальностями и Высокими Цельными Реальностями
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Владыкой 65 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, явив в каждом Ядре Синтеза Высокой Цельности 5 Ядер пяти видов материи явлением 5-ти новых Ядер Синтеза с их фиксацией в соответствующем виде материи на соответствующей организации материи в соответствующем номере материи с 1-й и выше. И расширить, таким образом, явление 100 Ядер Синтеза каждого из нас со 100 до 600 Ядер Синтеза с соответствующей акцинтацией Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сотым выражением в каждом из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем развёртывание 256-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Высоких Цельностей по 256-ти организационным явлениям 5-ти видов материи от 1-й по 256-ю с явлением соответствующего ракурса Частей Эталонно Планами, Присутствиями, Реальностями, Изначально Вышестоящими Реальностями и Высокими Цельными Реальностями собою в эталонном переформатировании Человека и Человечества этим и фиксацией ракурса дееспособности Частей
Плановых, ракурсом Человека Иерархизации,
Присутственных, ракурсом Человека-Творца Физичности,
Реальностных, ракурсом Человека Планеты Земля,
Изначально Вышестояще Реальностных, ракурсом Человека Метагалактики Фа и
Высоко Цельно Реальностных, ракурсом Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 65 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, преобразив 100 формирующихся или сформированных Ядер Синтеза осуществления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, в явлении внутри Ядра Синтеза Высокой Цельности и в выражении его 5-ти Ядер Синтеза – одного Ядра Синтеза Плана, одного Ядра Синтеза Присутствия, одного Ядра Синтеза Реальности, одного Ядра Синтеза Изначально Вышестоящей Реальности, одного Ядра Синтеза Высокой Цельной Реальности синтезфизически собою. От первой Реальности до 100-й Реальности, от первого Присутствия до 100-го Присутствия включительно, от первого Плана до 100-го Плана включительно, и в синтезе их от первой Изначально Вышестоящей Реальности до 100-й Изначально Вышестоящей Реальности, от первой Высокой Цельной Реальности до 100-й Высокой Цельной Реальности соответствующим номером Ядра Синтеза физически собою с соответствующей фиксацией данного Ядра Синтеза в соответствующем организационном явлении одного из видов материи, но в синтезе их явлением Ядра Синтеза Высокой Цельности в координации между собой Высоко Цельно Изначально Вышестояще Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 600 Ядер Синтеза перспективного развития каждого из нас с однозначным формированием тех Ядер Синтеза по Планам, Присутствиям, Реальностям, Изначально Вышестоящим Реальностям и Высоким Цельным Реальностям осуществлённых Синтезов физически каждым из нас, с вмещением расширенного состава осуществлённых Синтезов в количество действующих Синтезов каждым из нас и осуществлением количества Ядер Синтеза осуществляемых каждым из нас.
И возжигаясь шестиста Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая потенциальные или осуществлённые Ядра Синтеза соответствующими Синтезами, расширяя разнообразие их возможностей Ядрами Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь шестьюста Ядрами Синтеза, преображаемся ими, возжигаясь 600 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем явление каждого из 97-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментной разработкой явления Высокой Цельности, внутри себя являющим Высокую Цельную Реальность соответствующего номера материальной организации, Изначально Вышестоящую Реальность соответствующего номера материальной организации, Реальность соответствующего номера материальной организации, Присутствие соответствующего номера материальной организации и Плана соответствующего номера материальной организации в синтезе 6-ти видов Синтеза 5-ти материальной организации и одного Высоко Цельно огненной организации Изначально Вышестоящего Отца каждым Синтезом любым Владыкой Синтеза, Владычицей Синтеза синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть 256 Эталонных Частей Высоких Цельностей на явление 5-ти видов 256-риц явления 5-ти видов материи с соответствующим преображением 256-цы Иерархии Изначально Вышестоящего Отца этим. И заложив осуществить и развернуть 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца Планами, 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца Присутствиями, 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца Реальностями, 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Реальностями, 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца Высокими Цельными Реальностями в синтезе являющих 256 Эталонных Частей Высоких Цельностей Изначально Вышестояще Изначально Вышестоящим Отцом, но в реальном осуществлении с 1-го по 256-й План, с 1-го по 256-е Присутствие, с 1-й по 256-ю Реальность, с 1-й по 256-ю Изначально Вышестоящую Реальность, с 1-й по 256-ю Высокую Цельную Реальность включительно соответственно с выражением 256-рицы Иерархии синтезфизически Эталонно 256-рично каждым Иерархом каждым из нас соответственно собою.
Синтезируемся с 256-ю Изначально Вышестоящими Иерархами Изначально Вышестоящего Отца 256-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь 256-рицей Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая ими, в синтезе с ними возжигаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца 256-ю первыми Планами.
Стяжая 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца 256-ю первыми Присутствиями.
Стяжая 256 Частей Эталонных Изначально Вышестоящего Отца 256-ю первыми Реальностями.
Стяжая 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца 256-ю первыми Изначально Вышестоящими Реальностями.
Стяжая 256 Частей Эталонных Изначально Вышестоящего Отца 256-ю первыми Высокими Цельными Реальностями, в синтезе являющих 256 Эталонных Частей Высоких Цельностей Изначально Вышестояще Цельно охватывающих их 5-рично синтезфизически собою.
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть действие 256-ричного состава Иерархии по 256-ти Планам, 256-ти Присутствиям, 256-ти Реальностям, 256-ти Изначально Вышестоящим Реальностям, 256-ти Высоким Цельным Реальностям огненно Высоко Цельно одномоментно синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим 256-рицу Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, выходя из концентрированного Синтеза данной практики.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную новую перспективу явления каждого из нас. Возвращаемся в физические явления каждого из нас синтезфизически собою, вспыхиваем новыми Ядрами Синтеза, фиксирующимися в каждом из нас в Нити Синтеза позвоночником, друг вокруг друга – Центральное Ядро Высокой Цельности, а вокруг него вертятся 5 Ядер материи, входя в него и разворачиваясь из него. Ядра фиксируются по тем же фиксациям позвоночного Столпа, которые были раннее опубликованы, ну, по позвонкам и между позвонками.
Развёртываемся Эталонной 256-рицей каждого из нас синтезом 5-ти видов материи синтезфизически собою.
И развёртываясь Эталонно физически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Североуральск, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
День 2 Часть 1
02:48:11– 03:14:22
[bookmark: _Toc527850317]Практика 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание пяти видов 16384-риц явления пяти видов материи с развёртыванием Иерархии Метагалактики Фа по Планам, Присутствиям, Реальностям, Изначально Вышестоящим Реальностям и Высоким Цельным Реальностям.
Стяжание залов Изначально Вышестоящего Отца на 257 Плане, 257 Присутствии, 257 Реальности, 257 Изначально Вышестоящей Реальности, 257 Высокой Цельной Реальности минимального явления Изначально Вышестоящего Отца организационно залами в синтезе являющих 257 зал Высокой Цельности Изначально Вышестояще для явления Изначально Вышестоящего Отца любым обращающимся к нему
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 65 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384-х явлений 16384-рицы каждого из нас по Планам с соответствующими Ядрами Синтеза, по Присутствиям с соответствующими Ядрами Синтеза, по Реальностям с соответствующими Ядрами Синтеза и по Изначально Вышестоящим Реальностям с соответствующими Ядрами Синтеза. И в преображении ранее стяжённых по Высоким Цельным Реальностям с соответствующими Ядрами Синтеза реплицируемой явленности 256-рицы эталонных явлений Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Изначально Вышестоящего Отца Высоких Цельностей в синтезе их и прямого развёртывания 256-рицы Иерархов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа с 16384-го по 16129-ое Высокое Цельное Реальностное явление в синтезе их. И возжигаясь 16384-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 65 Синтеза в форме.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, становясь пред ним, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть Иерархию Метагалактики Фа 256-ричную Изначально Вышестоящего Отца с явлением 16384-риц каждого из нас и Иерархов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа по Планам соответствующей выразимости Плана и 16384-рицы, по Присутствиям соответствующей выразимости Присутствий и 16384-рицы, по Реальностям соответствующей выразимости Реальностей и 16384-рицы, по Изначально Вышестоящим Реальностям соответствующей выразимости Изначально Вышестоящих Реальностей и 16384-рицы. И в закреплении преображении пяти видов материи по Высоким Цельным Реальностям и 16384-рицы каждого Иерарха и каждого Служащего Творения ИВДИВО синтезфизически собою с явлением соответствующих Ядер Синтеза 16384-х соответствующих видов материи синтезфизически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81920 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на пять видов 16384-риц явления пяти видов материи с развёртыванием Иерархии Метагалактики Фа по пяти видам материи соответствующих спецификаций с 16129-ый по 16384-ый вид организации материи Планами, Присутствиями, Реальностями, Изначально Вышестоящими Реальностями и Высокими Цельными Реальностями соответственно. И далее мы синтезируемся с 256-ю Изначально Вышестоящими Иерархами Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, возжигаясь их концентрацией на каждом из нас. И входя в синтез с каждым из 256-ти Иерархов каждым из нас, мы вспыхиваем общим командным синтезом синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу явления каждого из нас Планами, стяжая явление 256-рицы Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца Планами с 16129-го по 16384-й. И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу каждого из нас Изначально Вышестоящего Иерарха Изначально Вышестоящего Отца по Присутствиям 16384-м с явлением с 16129-е по 16384-е Присутствие Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу каждого из нас Изначально Вышестоящего Иерарха Изначально Вышестоящего Отца по Реальностям 16384-м, с явлением с 16129-й по 16384-ю Реальность Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу каждого из нас Изначально Вышестоящего Иерарха Изначально Вышестоящего Отца по Изначально Вышестоящим Реальностям 16384-м с явлением Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца с 16129-й по 16384-ю Изначально Вышестоящую Реальность. И возжигаясь 16384-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу каждого из нас Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца по Высоким Цельным Реальностям 16384-м с явлением Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца с 16129-й по 16384-ю Высокую Цельную Реальность включительно.
И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вспыхивая 81920-ю видами явления каждого из нас Изначально Вышестоящего Иерарха Изначально Вышестоящего Отца собою в пяти видах материи в синтезе их. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81920 Ядер Синтеза соответствующей выразимости 16384-риц каждой позиции явления. И возжигаясь, и развёртываем 16384 Ядра Синтеза по 16384-м Планам, 16384-м Присутствиям, 16384-м Реальностям, 16384-м Изначально Вышестоящим Реальностям, 16384-м Высоким Цельным Реальностям явления 16384-риц каждым из нас и каждым Изначально Вышестоящим Иерархом Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть данное явление по всем Планам реплицировано, по всем Присутствиям реплицировано, по всем Реальностям реплицировано, по всем Изначально Вышестоящим реплицировано, в синтезе Высоких Цельных Реальностей синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81920 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжая явление Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца и 16384-риц по всем Планам, всем Присутствиям, всем Реальностям, всем Изначально Вышестоящим Реальностям в синтезе Высокой Цельной Реальности реплицируемо стяжённым Синтезом явления каждого из нас и каждого Изначально Вышестоящего Иерарха Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, выходя из данной практики Синтеза с ними. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть залы на 257-м Плане, 257-м Присутствии, 257-й Реальности, 257-й Изначально Вышестоящей Реальности, 257-й Высокой Цельной Реальности минимального явления Изначально Вышестоящего Отца организационно залами в синтезе являющих 257-й зал Высокой Цельности Изначально Вышестояще для явления Изначально Вышестоящего Отца любым обращающимся к нему в минимальном выражении зала Изначально Вышестоящего Отца и концентрации ивдивности синтезфизически собою. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая фиксацию новых пяти залов в каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся физически каждым из нас и синтезом нас и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Североуральск, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
День 2 Часть 1
03:16:38 – 03:30:20
[bookmark: _Toc527850320]Практика 8.
Стяжание Регулятора Прав во всей концентрации Прав Созидания, соответствующей Должностной Компетенцией или Подготовкой Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца во всей Иерархичности явления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 64-х Инструментов, Меча и Книги Регулятора Прав
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление первой профессии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Регулятор Прав во всей концентрации Прав Созидания и любых видов Прав каждого из нас в синтезе их собою. Права – это ещё восьмая Частность, поэтому «любых видов Прав», реализуемых вами. Стяжаем максимальную концентрацию Прав Созидания и любых видов Прав каждого из нас соответствующей Должностной Компетенцией или Подготовкой Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца соответствующей концентрацией Прав, их широты и масштаба, глубины и возможностей, во всей Иерархичности явления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, Полномочиях и Подготовки каждого из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Изначально-Вышестояще-Высоко-Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 65 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Регулятора Прав каждого из нас первой Профессии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою во всей концентрации Прав Созидания и Прав наших Полномочий, Компетенций, Подготовок и явления Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца в синтезе их синтезфизически собою во всём разнообразии их каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и, преображаясь, развёртываемся Регулятором Прав Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Инструмента Регулятора Прав. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь в форме с Мечом Регулятора Прав в позвоночнике, во всех иных Инструментах и с Книгой Регулятора Прав в руке или в руках, двух. На ней так и написано «Регулятор Прав». Толстый томик в твёрдой обложке с теснением, с орнаментом теснения, теснённым.
С Книгой мы переходим в кабинет здания Служащего по нашим Высоким Цельностям Служения на 17 этаж. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол и утверждаем развёртывание данной Книги с сохранением её на столе, на развёртывание всех её материалов, в смысле текстов, схем и так далее, математики в Кубе Творения здания Служения каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть действенность Куба Творения Здания Служащего каждого из нас в Высоких Цельностях Служения на имение всех материалов Книги Регулятора Прав в Творении Кубом Творения регуляции Прав и Регулятора Прав каждым из нас синтезфизически собою в преодолении всех неправовых действий, воздействий и влияний на нас, неинспирированных Изначально Вышестоящим Отцом или Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, у которых мы служим, реализуемся и развиваемся, в некоторой степени восходим. Оставляем Книгу на столе, возжигаясь ею.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца вхождение в Полномочия Регулятора Прав каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, входим в Полномочия Регулятора Прав, развёртываясь Регулятором Прав собою. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал физически собою в форме Регулятора Прав физически, привнося этой формой концентрацию Куба Творения здания Служения в физическое выражение соответствующими Условиями и концентрациями явления.
И развёртываясь физически Регулятором Прав собою, вспыхивая Синтезом Инструментов физически, телесно каждым из нас, развёртывая полномочия Регулятора Прав и регуляцию Прав физически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 186 Высокой Цельности Екатеринбург. Здесь задействуется здание Служения Регуляторов Прав.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 121 Высокой Цельности Североуральск. То же самое, Служебные здания Регулятора Прав задействуются.
Эманируем в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас. Служебные здания Регуляторов Прав задействуются.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртываясь, в центре него Регулятором Прав, в форме соответствующими Условиями, Системами, Синтезом и Огнём регуляции и правовых возможностей каждого из нас по Полномочиям, Компетенциям, Подготовке и концентрации явления Куба Творения во всех видах Условий и синтеза их Служебного здания Высокой Цельности Служения каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
День 2 Часть 2
00:51:36 – 01:04:42
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Тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой в разработке реплицируемости Прав синтезом Частностей Регулятора Прав явлением Творящего эффекта Посвящённостью синтезом Прав Созидания в разработке Служащего Творения эффектом Посвящений
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Одеваем форму Регулятора Прав синтезфизически собою.
Проникаясь Регулятором Прав физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой, переходим в зал Посвящённого Творения, есть такой зал, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сианы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой в форме Регулятора Прав. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца, прося реплицировать Регулятора Прав каждому из нас, в максимальной концентрации возможностей каждого из нас, явлением Творящего эффекта Посвящённостью каждого из нас синтезом Прав Созидания собою, в разработке Служащего Творения каждым из нас эффектом Посвящений каждого из нас. И явлением максимальной реплицируемости Прав в явлении Регулятора Прав Синтезом Частностей каждого из нас и синтеза нас собою.
И зал Посвящённого Творения концентрируется на каждом из нас, а мы вспыхиваем Синтезом Репликации. В зале начинают фиксироваться разные голограммы зала с разными записями, на вас фиксируется одна из голограмм – она цельная, в синтезе всех шести стенок: потолок, пол, четыре стены. На каждом из вас фиксируется своя голограмма, со своими записями Посвящённого Творения, в эффекте репликации вашего Регулятора Прав. И вы впитываете: эти Станцы, эти записи, эти Компетенции. Смысл простой, чем изобретать велосипед, лучше насытиться уже ранее созданным. Здесь то, что ранее было создано по вашим каким-то тонкостям Регулятора Прав. Я не знаю этих тонкостей – это Юлий Сиана видят, и регулировка их! Поэтому на вас идёт концентрация, мы возжигаемся Синтезом Репликации, и впитываем эту голографию с концентрацией всех станц, записей, текстов, формул и так далее, и так далее, собою, а вот станцы, формулы – это не голографии – это реальные записи. Голография – это, чем мы видим, а впитываются в нас вполне себе реальные выражения. Можете даже на коже прожить, как кожа стала плотнее, и какие-то эффекты пошли у меня сейчас по рукам – это запись идёт в Слово Отца на коже неких эффектов записей из этих содержаний Посвящённого Творения. Я подбирал слово, чтобы не нарушить процесс! Юлий даже радуется, что у вас это получается, мы на спонтанности вас так ввели! Впитали!
А теперь, вокруг вас Куб маленького Созидания, говорит Сиана – небольшой Кубик, но вы в нём стоите. Попробуйте увидеть узлы, тут уже видеть надо, я не помогу вам. Толстые узлы вам Сиана показывает, где крутятся Содержания концентрации Прав. Такой большой шар, сантиметров двадцать в диаметре, где крутятся разные Огни смешанные. И вы если присмотритесь к ним, вы увидите набор каких-то возможностей для какого-то Права – некое Содержание. Я напоминаю – в Огне записана текстовка, у нас в Огне пишется Синтез любых текстов. Вот в одном из шаров, вам показывают, это записано. Вы, как в клетке стоите, только внутри нет перегородок, а вокруг – идеальный кубик со свободными пространствами, но ощущение, что вы… я бы сказал – матрица три на три со всех сторон, но над вашей головой и вокруг вас.
Теперь на ваше тело концентрируются ядра этой матрицы, ориентировочно – по девять с каждой из шести матриц, где-то 54 ядра. Некоторые ядра могут пересекаться, но не в данном случае. Я сказал ориентировочно – это не точно, но минимально при матрице 3х3 от каждой матрицы идёт девять, может и больше, хоть 10, хоть 20 – на вас идёт минимально по девять. Я ж не знаю мелочь этой матрица – это примерно 3х3. Вообще-то, три на три – это девять квадратиков, Ядер больше и далеко не девять – это понятно, их как раз «сестнадцать»! Нам сказали: «Минимально, девять!»
А теперь на вас эти ядра входят, проживайте! Вся концентрация ядер, ну, пускай, 54-х входит в вас, может больше, образуя одно Ядро Права внутри вашего тела – это большое Право – Ядро большое. По вашему телу внутренне растекается Огонь по телу – это Содержание и Огонь вписывает в тело то, что может. Попробуйте сейчас максимально раскрепоститься, чтоб больше вписалось!
Дальше Ядро собирается обратно в центре вашего Тела. Оно или собирает то, что вам не надо – уносит – опустошайтесь, да, не шучу – старые Права, допустим. Или не всё додало, но вы больше взять не можете, и расходится обратно на эти там девять, 54-ре ядра пространства вокруг клеточки. Вот этот цвет вот этого Куба клеточного, попробуйте увидеть – поменялся.
Это Миракль, господа! Я специально это делаю, чтобы он в вас заложился, и вы на это начали тренироваться у Юлия Сианы. У нас это специфика Профессионального Синтеза, а это – специфика Юлия Сианы, они поэтому вас так и гоняют. Я даю вам два метода: первый – голографический, второй – кубический. Видишь, не видишь, веришь и идёшь! Тренируйся!
 И теперь смотрите – Кубы распадаются, прям в воздухе зависают ядра и начинают от вас растягиваться по залу. Переход был очень быстрый, я не успел зафиксировать, когда у вас Кубы образовались. На вас схлопнулась голография, и сразу родился Куб! Ну, он как-бы, там скорости выше, чем даже мы успеваем говорить. Поэтому – это два метода.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сианы, стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, прося углубить, расширить и развернуть Полномочия, Компетенции, Подготовки и накопленности Регулятора Прав каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Репликации Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Аватаров Синтеза Юлия Сиану.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Изначально Вышестояще Высоко Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Регулятором Прав в форме, с явлением Владыки 65-го Синтеза каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас синтезфизически этим.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываемся физически. Развёртываясь, физически эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Североуральск, ИВДИВО Служения каждого из нас, ИВДИВО каждого из нас. И выходим из Практики. Аминь.
День 2 Часть 2
01:37:37 – 01:43:23
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Стяжание Спецификации Владыки ИДИВО и Учителя Сферы ИВДИВО явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас и синтеза нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192 Высоко Цельно Изначально Вышестоящий, развертываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем спецификацию явления Владыки ИДИВО в любом подразделении служения, каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на осознание, распознание явления Спецификации Владыки ИДИВО. Аватары, вас тоже касается, потому, что вы сотрудничаете с Владыками и должны уметь с ними общаться. Спецификация касается не только Владык, но и взаимодействия Аватаров с Владыками, Владык с Учителями. То есть это универсальная Спецификация. Спецификация – это пакет Условий для вас, но он называется Спецификация. Это не только Условия, это и особый Синтез, то есть набор действий – Спецификация. Аматика. Сиаматика. Спецификация Сиаматических возможностей, если расшифровать, в общем.
И возжигаясь Спецификацией явления Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Спецификацию Учителя Сферы ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас, в явлении синтеза возможностей, реализации, принципов и перспектив Учителя Сферы ИВДИВО Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в умении являть Изначально Вышестоящего Отца собой. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, явлением Спецификации Владыки ИДИВО и Учителя Сферы ИВДИВО явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Отец вам, кстати, индивидуализирует эту Спецификацию по вашим задачам, то есть Аватарам для работы с Владыками и Учителями, Владыкам для работы с Учителями и самим по себе, и так далее. Всё во всём. Три специалиста между собой в универсализации.
И возжигаясь двумя Спецификациями Изначально Вышестоящего Отца Владык и Учителей, мы возжигаемся двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение. Эманируем в ИВДИВО, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Североуральск, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
День 2 Часть 2
01:57:45 – 02:05:38
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Итоговая
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 65(1) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 65(1) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой и, возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 тридцатидвухллиона Огней 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 16384-е тридцатидвухллиона Ядер Синтеза 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И стяжаем 16384-е тридцатидвухллиона Огнеобразов явления 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, возжигаясь, преображаясь и развёртываясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 65(1) Профессионального Синтеза, прося записать его во всё стяжённое и возожженное.
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 65-го Синтеза 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Высоких Цельных Реальностей 16384-мя Субъядерностями Человека Изначально Вышестоящего Отца 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум, компактифицируя 16384-рицу, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза, 64 Инструмента, возжигаясь, преображаясь ими. Стяжаем Синтез и 64-рицу Служения, возжигаясь, преображаясь, и развёртываемся ими. Стяжаем Синтез и 4096 Генов развития Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами и, возжигаясь синтезом, преображаемся ими.
Стяжаем 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 фиксации Посвящений, 64 фиксации Статусов, 64 фиксации Творящих Синтезов, 64 фиксации Синтезности, 64 фиксации Полномочий Совершенств, 64 фиксации Иерархизации и Должностной Компетенции ИВДИВО и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Книги Синтеза, возжигаемся им, переходим в зал библиотеки ИВДИВО. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Огонь Книги Синтеза. Книга пред вами, берём её в руки. Это Профессиональный Синтез. На Книге написан «1 Профессиональный Синтез», Аватары – такие-то. Всё как положено, по названию. Переходим в кабинет здания служения Высокой Цельности Служения. Становимся каждым из нас в своём кабинете возле письменного стола, кладём эту Книгу рядом с Книгой Регулятора Прав, возвращаемся в библиотеку, становимся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые перспективы, новые реализации, новые возможности каждого из нас, допущение каждого из нас на этот Синтез в профессиональную подготовку и переподготовку. И стяжаем подготовку 65(1) Профессиональным Синтезом на весь месяц Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возжигаясь Синтезом на челе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Ядра Синтеза Высокой Цельности с пакетом 5-ти Ядер Синтеза в каждом из них, материи. И, возжигаясь ими, преображаясь ими, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые перспективы и открытие новых направлений развития ИВДИВО в целом.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу развёртываемся физически в данном зале собою, развёртываясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого в целом 4-мя Ядрами в Синтезе пакета 5-рицы Ядер в каждом.
И, вспыхивая, преображаясь всем стяжённым, возожженным физически, эманируем всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Екатеринбург, фиксируя Ядро 65 Синтеза в центре с пакетом 5 Ядер.
Эманируя в ИВДИВО Североуральск, фиксируя Ядро Синтеза в центре с пакетом 5 Ядер.
Эманируем в ИВДИВО Служения каждого из нас новой концентрацией Профессионального Синтеза собою. Владыка уточняет, что он поставил фиксацию Синтеза не на месяц, я неправильно, оговорился, а на 2 года.
И эманируем всё стяжённое возожженное в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 65-го с пакетом 5-ти Ядер и Ядро Синтез Синтеза всех 65 Синтезов с пакетом, 5 Ядер, соответственно. И возжигаясь, преображаясь ими, выходим из практики.
Аминь.
Набор: Ануфриева Ирина, Батищева Людмила, Гуденко Лидия, Григорьева Надежда, Дылдин Анатолий, Ивина Виктория, Карасёва Светлана, Кильметова Рита, Микрюкова Татьяна, Онищук Наталья.
Проверка: Борисова Ирина, Вайсблат Полина, Гималетдинова Елена, Онищук Наталья, Популовских Ольга, Уфимцева Вера.



