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ПРАКТИКА 1. Первостяжание.
Трансляция Посвящений в Посвящения Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и в Посвящения Изначально Вышестоящего Отца явлением 32768-ми Посвящений, ракурсом явления 32-хричности Изначально Вышестоящего Отца.
Преображение Жизни на явление 8-й Метагалактической/16-й Планетарной Расы с явлением физической Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца явлением Ядра Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Монаде Изначально Вышестоящего Отца и во всех Ядрах 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-й Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Служения. И проникшись за это время Огнём 67-го Синтеза, вот час или два мы тут возжигались им, прямо вот вся аккумуляция с момента начала Синтеза у вас сконцентрирована. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем новую концентрацию 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою с преображением Посвящённого из 10-го уровня 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца на 26-й уровень 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца минимально с соответствующей концентрацией иного Синтеза 67-го Профессионального Синтеза явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в организации МГК и Общества явлением Вершителя Созидания каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Новый Синтез и Огонь 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в минимальной 32-рице, сконцентрированный каждым из нас. И проникаемся 67-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новой концентрации 32-ричности каждым из нас, являя эту 32-ричность. И вспыхивая Синтезом от Правил до Синтеза в 32-хричности выражения от Поядающего Огня до ИВДИВО в 32-ричности выражения 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою и восстановить Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас или перевести на иной минимально 26-ричный уровень концентрации Посвящённости ракурсом 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с Реплицированностью Посвящений каждого из нас в концентрации 32768-ми Посвящений, где 16384 Посвящения Метагалактики Фа в координации одного Посвящения – один вид Материи, и 16384 Посвящения Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей координацией явления Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца во всех вариантах реализации Изначально Вышестоящего Отца собою с концентрацией 32768-ми вариантов восхождения и реализации каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем явление Посвящённого каждым из нас в явлении Посвящений Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Посвящённых Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца во всех его подразделениях, организациях, направлениях и школах деятельности. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Посвящения и Посвящённость каждым из нас, прося восстановить их физически собою, развернув в новом их явлении Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Владыку 67 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 67 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ростом и концентрацией Посвящённого и Посвящённости нового выражения каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 67 Синтеза в форме, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 67-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманирующим на нас в зале Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим восстановить Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать все Посвящения каждого из нас в Посвящения Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и в Посвящения Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их в явлении 32768-ми Посвящений в концентрации на каждое одно Посвящение каждого из нас и развёрткой этим минимальной 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, развернув чёткое, концентрированное явление минимальной 32-ричностью Изначально Вышестоящего Отца явлением концентрации 32768-ми Посвящений в минимальном тысячном явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на 32-рицу явления Изначально Вышестоящего Отца минимально физически стандартно собою в развёртывании минимально 32-ричности в каждом Посвящении ракурсом явления минимальной 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося транслировать все Посвящения каждого из нас из любых предыдущих их выражений в Посвящения Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца собою, расширив Потенциал Посвящений до 32768-ми единиц возможностью подготовки всё во всём каждого Посвящения каждым из нас.
И прося преобразить каждого из нас на Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца явлением новой эпохи Человека Метагалактики Метагалактической 6-й/Планетарной 14-й Расы в базовом физическом человеческом синтезе каждого из нас, с соответствующим базовым явлением Посвящённого Метагалактики ракурсом Метагалактической 6-й/Планетарной 14-й Расы, и введением каждого из нас в расу Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактической 8-й/Планетарной 16-й Расы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Стяжая преображение Жизни на явление 8-й Метагалактической/16-й Планетарной Расы явлением физического выражения Жизни Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе всего во всём собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в целом едино-одномоментно физически собою, и стяжая обновлённую форму Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с развёрткой Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас минимально в явление 8-й Метагалактической/16-й Планетарной Расы Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою с преображением Жизни каждым из нас явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Посвящений, доступных и реализованных каждым из нас 32-рично ракурсом явления Изначально Вышестоящего Отца минимально, и концентрации 32768-ми Единиц Посвящений всего во всём в каждом Посвящении каждого из нас синтезфизически собою. И входим в 8-ю Метагалактическую/16-ю Планетарную расу Жизни Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца физически.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Ядро Жизни каждого из нас в Монаде каждого из нас из Человеческого выражения минимально в Посвящённое выражение минимально явления Метагалактических Посвящений и Реплицируемости Изначально Вышестоящего Отца собою Служением в ИВДИВО каждым из нас и каждого из нас.
К сожалению Ядра Жизни смогут быть преображены только у тех, у кого есть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, уточнили. У остальных – просто Жизнь Посвящённого. Но фиксация преображения Ядер Жизни сохраняется, фиксируется, и когда стяжаете, оно преобразится, естественно, только в этой жизни, фиксация на последующие жизни не сохраняется. Аминь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Ядра Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Монаде Изначально Вышестоящего Отца и во всех Ядрах 4096-ти Частей каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Ядра Жизни 4096-ти Частей на Ядра Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стяжая 4096 Ядер Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, как центрального Ядра Жизни каждой Части 4096-ти синтезфизически собою.
И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображая 4096 Ядер Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в подтверждении Прав Созидания Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить все 108 подразделений ИВДИВО, может быть 109, на явление 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца явлением Совета Изначально Вышестоящего Отца 32-мя Аватарами, Совета ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 32-мя Владыками ИДИВО и Основного состава подразделения ИВДИВО 128-ю Организациями Учителей Сфер в новом масштабе явления ИВДИВО физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем новое Посвящённое явление Изначально Вышестоящего Отца собою физически каждым из нас явлением 67 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое, развёртывая Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Владыки 67 Синтеза каждым из нас физически в форме, и эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург с концентрацией Всепланетарной Общины Посвящённого в Екатеринбурге. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Североуральск, в ИВДИВО Служения каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
1 день 1 часть
04:08:22–04:32:55
ПРАКТИКА 2. Первостяжание.
Преображение 256-ти Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО на новое явление Синтез-Физичности Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание нового явления 16-рицы Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза со 177-го по 192-е выражение Изначально Вышестоящего Отца в концентрации в каждой единице Синтеза Изначально Вышестоящего Отца новой 16-ричности базового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически.
И обновление 6-ти видов Организаций Изначально Вышестоящего Отца со 182 по 177-ю Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 67 Синтеза, ракурсом Посвящённого явлением 8-й Метагалактической/16-й Планетарной расы Жизни каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца новым ракурсом явления Синтез-Физичности организации всей Материи и видов Материи синтезфизически собою с новым явлением 16-рицы Синтезов и Организаций Изначально Вышестоящего Отца – 6-ти, каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение 256-ти Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на новое явление Синтез–Физичности Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца и новое явление 16-рицы Синтеза 16-рицы Аватаров Синтеза со 177-го по 192-е выражение Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в концентрации в каждой единице Синтеза Изначально Вышестоящего Отца новой 16-ричности базового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с 256-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию на каждом из нас 64 Аватар-Ипостасей и 192-х Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза синтезфизически собою. И в синтезе с 256-рицей Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить новую организацию явления в новой концентрации Синтез–Физичности с новой 16-рицей Синтеза в каждой единице Синтеза и новых 6-ти видов Организаций Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 256-ти Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез-Физичность Изначально Вышестоящего Отца явлением Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца с кардинальным преображением всех возможностей этим.
Стяжаем 16-рицу Синтеза в каждой единице Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением
Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 16-го выражения,
Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 15-го Синтеза,
Философского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 14-го Синтеза,
Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 13-го Синтеза,
Вышколенного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 12-го Синтеза,
Психодинамического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 11-го Синтеза,
Конфедеративного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 10-го Синтеза,
Цивилизационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цивилизованного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (По Распоряжению 2 – Цивилизационный Синтез ИВО 185 УС) – 9-го Синтеза,
Иерархического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 8-го Синтеза,
Индивидуального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 7-го Синтеза,
Изначально-вышестояще-цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 6-го Синтеза,
Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 5-го Синтеза,
Высоко Цельно Реального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 4-го Синтеза,
Изначально Вышестояще Реального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 3-го Синтеза,
Реального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 2-го Синтеза и
Синтез-Физичности Изначально Вышестоящего Отца – 1-го Синтеза.
И возжигаясь 16-рицей Синтеза, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждую единицу Синтеза любого из нас и всех являющих Синтез Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом и каждое Ядро каждого Синтеза или Служения в частности на 16-рицу базовых явлений Синтеза в каждой единице Синтеза каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в развитии и обновлении 16-рицы базовых Организаций Изначально Вышестоящего Отца нового типа, стяжаем Организацию
Космической Культуры Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяны,
Технологической Креативности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерины,
Экономики Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юстаса Сивиллы,
Метагалактической Информации Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Александра Тамилы,
Общества Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромира Ники и
Страны Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Вилетты, с развёртыванием 16-ти базовых Организаций Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в материальном их явлении Материи Изначально Вышестоящего Отца, и переводе этим всё явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО на 32-ричный принцип организации Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою с перспективным стяжанием и развитием до 1024-х Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Эталонных 256-ти Систем, Эталонных 256-ти Аппаратов и Эталонных 256-ти Частностей Изначально Вышестоящего Отца в явлении пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующих компетенций в перспективе организованного Служения физически.
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с 256-ю Изначально Вышестоящими Иерархами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И просим Отца утвердить 1024-ричное развёртывание Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в новой организации Служения.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 256-рицу Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и всех Аватаров Синтеза, участвовавших в соответствующих концентрациях в практике. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И развёртываясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Североуральск, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
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ПРАКТИКА 3
Преображение Ядра Абсолюта соответствующего явления из трех видов на новое Явление Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца с явлением 16384 Абсолютов Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца, в новом количестве Капель Высокого Цельного Огня Изначально Вышестоящего Огца согласно реплицируемости 196608 Абсолютов в синтезе 196609-го Абсолюта, с преображением Капель на 196609 единиц Абсолютности в каждой Капле.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в зале в Огне Служения каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь в зале ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Ядро Абсолюта соответствующего явления каждого из нас и синтеза нас на новое явление Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца собою, с преображением Ядра Жизни каждого из нас на возможность вмещения нового объёма Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца соответствующим объёмом капель Абсолютного Огня из 196609 Абсолютов явлением Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их с соответствующим преображением 8-ми видами Материи каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем развитие Высокого Цельного Огня любых типов выражения Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И проникаемся Высоким Цельным Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь им, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 67-го Синтеза в форме, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высокий Цельный Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть новую Абсолютность Явления Изначально Вышестоящего Отца Высоким Цельным Огнём Изначально Вышестоящего Отца с Явлением 16384-х Абсолютов Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою в концентрации Высокого Цельного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И проникаясь Высоким Цельным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение
Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца,
Ядра Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца,
Ядра Синтеза Абсолютов, стяжаемых в данный период, Изначально Вышестоящего Отца,
и Ядра Жизни каждого из нас на вмещение нового объёма 196608 Абсолютов в синтезе их в Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать в каждого из нас новое количество Капель согласно реплицируемости 196608 Абсолютов в синтезе 196609-го Абсолюта, всё во всём, развернув каждой Каплей минимальное количество единиц Абсолютности в 196609, всё во всём собою, и концентрацию применения Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца не только на взращивание Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека, но и на взращивание Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца соответствующего выражения, соответствующего ракурса 14-ти Метагалактических/22-х Планетарных Рас Жизни каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца стяжавшим его ранее, в 196609 Абсолютов соответствующими Каплями Огня 196609 единиц разработанных.
Стяжаем новое Ядро Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжавшим его, с новым количеством Капель Абсолютного Огня, с новым количеством Абсолютов и Капель Абсолютного Огня, разработанных 196609-ю единицами.
[bookmark: _GoBack]Стяжаем преображение Ядер Абсолютов, стяженных каждым из нас, кто в процессе стяжания, с преображением Капель на 196609 единиц Абсолютности в каждой Капле и в новой концентрации Абсолютных Капель каждым новым Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца любого формата, вида и выражения.
И стяжаем преображение Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе 16 Ядер Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монадами, с преображением 4096-ти Ядер Жизни Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Частей каждого из нас соответствующим ракурсом явления на компактификацию вмещения 196609-ти Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим количеством Капель, в концентрации 196609-ти единиц Абсолютности в каждой Капле, и новым количеством Капель Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в том числе Высоким Цельным Огнём Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь, преображаясь любыми моментами явления каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им синтезфизически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически, эманируя всё стяженное возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Североуральск, в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
00:56:56
Перед практикой:
Вот это действие, вот эта практика, это чёткое действие Вершителя Созидания – Реплицируемость из Ядра Абсолюта в Ядро и вскрытие содержания. Или оно само вскроется?! Лучше мы. Это Вершитель Созидания, он так действует, он так Созидает новое.
ПРАКТИКА 4
Репликация стяжённого Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца или Ядра Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в любые Ядра любых Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, в Ядра всё во всём.
Преображение Абсолюта сообразно стяжанию в явлении жизни только Человеческой в Абсолют Жизни Посвященного Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Владыками 67-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Репликацию Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым каждым из нас, в Ядра соответствующего строения любых Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас. Заложив в основу любого Ядра, действующего в нас и нами, Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем вскрытие Содержательности Капель Абсолютного Огня каждого из нас всем Синтезом каждого из нас и глубиной явления каждого из нас синтезфизически собою, с развёртыванием Абсолютности Среды Абсолютным Огнём Капель Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца любого формата и вида каждого из нас.
Владыка напоминает, что если вы проходили третий Синтез, вы там стяжали Эталонный Абсолют. И у некоторых сейчас вскрывается Эталонный Абсолют, даже если вы не стяжали Абсолютный Огонь вообще. Я напоминаю Стандарт одного из Синтезов, кто-то из вас на седьмом мог это сделать, ещё древнее. Это обязательное стяжание Эталонного Абсолюта с Ядром. Значит, самый первичный, личный Эталонный Абсолют у вас есть. И вот он сейчас Реплицируется в ваши Ядра. И его Капля Огня вскрывается в содержание вашей атмосферы. Поэтому Репликация сейчас идёт у всех в отличие от стяжания. Преобразить Эталонный Абсолют нельзя, он эталонен, а вот Реплицировать можно. Действуем. У каждого сидящего в зале есть Ядро хотя бы элементарного Эталонного Абсолюта из Синтезов, стяжённых на Синтезе. Реплицируем его. Учитесь это делать.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Репликацию стяжённого Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца или Ядра Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжённого на одном из Синтезов каждым из нас соответственно, в любые Ядра каждого из нас – Частей, Систем, Аппаратов и Частностей как внутри Физического Тела, так и вокруг оболочками и сферами ИВДИВО каждого, существующими вокруг нас. Прося преобразить каждое любое Ядро любых Субъядерностей, любых Огнеобразов, любых Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, любых Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Идивостей и Должностной Компетенцией ИВДИВО, Ядром Служения, Ядром Должности и любым Ядром каждого из нас. С вмещением в Ядро Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца или Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца с соответствием стяжания каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, реплицируя Абсолют Изначально Вышестоящего Отца любого вида стяжания в Ядра всё во всём каждого из нас. Прося пережечь все неадекватные состояния, все неоднозначные явления, всю неадекватную содержательность и записи каждого из нас недостойные преодоления. И которые можно просто сжечь, так как не ведут к развитию каждого из нас. Просим прощения за эти записи, недостойные действия, некорректные явления в записях любого выражения каждого из нас. Прося прощения за них, просим дать возможность отработать их служением Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящему Отцу в любой форме явления указанной Изначально Вышестоящим Отцом или естественно реализуемой собою. И насытить вместо этих записей – записи Созидательности Изначально Вышестоящего Отца, так как Абсолют Есмь явление Созидания Изначально Вышестоящего Отца на перспективу необходимых явлений каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И преобразить каждого из нас этим в Реплицируемости Ядер соответствующего вида Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в ядра каждого из нас, в синтезе всех Полномочий, всех Подготовок, всех видов иерархических Иерархической Реализацией, Идивости и Должностной Компетентности каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, Абсолют Фа Изначально Вышестоящего Отца или Эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас сообразно стяжаниям в явлении Абсолютов Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Прося перевести качество Абсолютности с Жизни только человеческой на Жизнь Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, стяжанием соответствующей Расы Жизни Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И расширить глубину Капель Абсолютного Огня из всех Ядер Абсолютности на явление Жизни Посвящённого Абсолютным Огнём, Абсолютными Каплями, Абсолютными Ядрами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И развернуть уровень Абсолютного явления на уровень Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца вскрыть необходимое количество Капель Абсолютного Огня развёртыванием Абсолютности в среде ИВДИВО каждого из нас вокруг физического тела каждого из нас. Вскрыв Содержание Абсолютности каждого из нас соответствующей Реплицируемости среды Абсолютности вокруг нас в синтезе всех Полномочий, Подготовок, Иерархических Реализаций и Компетенции каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Североуральск, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
2 день 3 часть
00:56:42 – 01:36:06
ПРАКТИКА 5
Трансляция 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в 4096 Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание в каждое Посвящение 5-ти потенциалов применения Огнём, Духом, Светом, Энергией и Субъядерностью каждого Посвящения.
С вмещением шести видов Репликаций от репликации Абсолюта до Репликации ИВДИВО с центральным седьмым явлением Реплицируемости Посвящениями.
С введением организационных принципов действия семи организаций Посвящённого Посвящениями в прямой реализации от МГК до ИВДИВО явлением Посвящённого Созидания в синтезе всех Прав.
Минимум что мы делаем в практике, в ваших Посвящениях вскрываем все наши возможности и расширяем Посвящение на новое.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаясь этим, переходим в зал 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Владыкой 67 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на глубину ночной подготовки в явлении Посвящений, Посвящённого и Жизни Посвящённого 8-й Метагалактической/16-й Планетарной Расы каждым из нас и синтезом нас. И просим утвердить для Жизни Посвящённого каждым из нас явление минимально 2536 Частей, 2560-ти Частей явлением 10-ти Эволюций Посвящённого и 10-ти 256-риц в каждом из нас минимально стандартно-базово собою, прося развернуть их деятельность каждым из нас и синтезом нас, и стандартно развернуть 4096 Частей ракурсом Посвящённого и ракурсом Жизни Посвящённого, транслировав Жизнь Частей при соответствующей подготовке каждого из нас из Жизни Человека в Жизнь Посвящённого, введя два уровня жизненности Частей в Жизнь Человека и Жизнь Посвящённого.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося транслировать 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в 4096 Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, развернув Синтез Частей или двумя Жизнями Человека и Посвящённого или одной Жизнью чисто Посвящённого. Это очень редкий случай, но мы обязаны это опубликовать.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, явлением и организацией Жизни 4096-ти Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, с соответствующей коррекцией Посвящённой деятельности Систем, Посвящённой деятельности Аппаратов, Посвящённой деятельности Частностей в этих Частях синтезфизически собою, и синтезирование 4096-ти Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в цельность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь 4096-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, развёртываясь цельностью Посвящённого действиями и деятельностью своей и реализацией двух Жизней Человека и Посвящённого собою. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание каждого Посвящения каждого из нас на явление концентрации Огня, Духа, Света, Энергии и Субъядерности, с развёртыванием пяти потенциалов каждого Посвящения каждого из нас от Огня до Субъядерности в физическом теле каждого из нас, для последующего применения Огнём, Духом, Светом, Энергией и Субъядерностью каждого Посвящения каждого из нас явлением Жизни Посвящённого и реализацией Посвящения этим каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Посвящений, прося развернуть пять потенциалов каждого Посвящения внутренне в каждом из нас с перспективой явления из пяти потенциалов ещё пяти потенциалов развёрнутого Синтеза, развёрнутой Воли, развёрнутой Мудрости, развёрнутой Любви и развёрнутого Творения применением пятирицы Посвящения в каждом из нас Жизнью Посвящённого собою с общим включением Прав Созидания каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца по количеству Посвящений каждого из нас, мы, возжигаясь, проникаемся и преображаемся ими, развёртывая потенциалы Посвящений и применений Посвящений каждым из нас открытием Посвящений каждого из нас и явлением Жизни Посвящённого данным применением физически собою.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в явлении каждого Посвящения, стяжаем Права Созидания, Права Творения, Права Любви, Права Мудрости, Права Воли, Права Синтеза в Посвящении каждого из нас вторым этапом после применения каждого из нас и синтеза нас, и просим расширить явление Посвящений на данное явление шести Прав каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Посвящений каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем шесть видов Репликации явлением каждого Посвящения каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести в Посвящения каждого из нас Репликацию Абсолютов, Репликацию Хум, Репликацию Ока, Репликацию Истины, Репликацию Тела Человека Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца цельно, и Репликацию ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Посвящений каждого из нас, прося вместить шесть видов Репликаций с центральным седьмым явления Реплицируемости Посвящениями как таковыми в каждое Посвящение из такого-то количества Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести в Посвящение каждого из нас, в каждое Посвящение, явление семи организационных принципов действия и явление Посвящённого Посвящениями в прямой реализации
Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца,
Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Изначально Вышестоящего Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца,
Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца и
Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца каждым Посвящением, в разнообразии видов деятельности их применения каждым из нас, с соответствующим применением Посвящения каждого всей Жизнью своею во всех разнообразиях Жизни, исходя из Синтеза семи организационных явлений и принципов Посвящений каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Посвящений каждого из нас, прося внести семь организационных явлений и принципов с концентрацией Жизни Посвящённого в каждое из Посвящений каждого из нас, с перспективой их явления собою. И возжигаясь количеством Синтезов по количеству Посвящений, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и в синтезе явления четырёх организаций и Посвящений каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем в каждое Посвящение каждого из нас организационное явление Посвящённого Созидания в синтезе всех Прав и их реализаций, с выявлением всех Прав и реализаций Прав Созиданием в цельности Созидания, прося прекратить Права не действующие, не реализуемые, устаревшие, предыдущих Посвящений эпох, не соответствующие новым Полномочиям, Компетенциям, поручениям и новой Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца, то есть Права организованы только Светом или Энергией, с их трансляцией в новый вид Прав и созидательности каждого из нас явлением Прав Созидания обновлённого масштаба собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Посвящённого Созидания как Часть Человеческой Жизни и явление Человека каждым из нас, так и Посвящённого Созидания в координации Посвящённого и Человека применением Прав Созидания всего во всём каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Североуральск, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть
03:17:25 – 03:33:28
ПРАКТИКА 6
Стяжание Вершителя Созидания явлением концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжание Плана Творения Вершения Созидания в явлении Вершителя Созидания.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Владыкой 67 Синтеза в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И. синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Вершителя Созидания синтезом всех Прав Созидания, активацией всех Посвящений каждого из нас, с аккумуляцией Созидания из Прав каждым из нас.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. стяжаем Вершителя Созидания явлением концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в синтезе реализации всех насыщенностей каждого Посвящения каждого из нас и в концентрации явления насыщенности Посвящений каждым из нас Вершителем Созидания собою. И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем третью профессию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Вершитель Созидания, прося развернуть все профессиональные установки. компетенции, подготовки. профессиональную ответственность и глубину каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вершителя Созидания каждому из нас явлением Вершителя Созидания каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Объем Созидания в каждого из нас с цифровой матрицей его применения на оболочке Объема Созидания в каждом из нас.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Вершения Созидания в явлении Вершителя Созидания каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вершителя Созидания каждым из нас в синтезе данного физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь Вершителем Созидания каждым из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И проникаясь Вершителем Созидания физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем организацию и направление Созидания Изначально Вышестоящего Отца Вершением каждого из нас в соответствующем направлении соответствующей области реализации и соответствующим применением каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение и развёртываемся физически. Развёртываемся Вершителем Созидания физически, эманируя и преображаясь в ИВДИВО каждого из нас, только. И выходим из практики. Аминь.
2 день 4 часть
00:59:39 – 01:18:15
ПРАКТИКА 7
Стяжание органичности Вершителя Созидания Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Единства Вершителя Созидания.
Преображение ядерности каждого из нас явлением Вершителя Созидания. Стяжание Огня Репликации ИВО в организации Огня Репликации чистым Созиданием и реализацией в органичном явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 67 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем органичность Вершителя Созидания каждым из нас, прося передать опыт явления Ведения Синтеза, в Органичности Созидания каждым из нас, с рекоординацией этого опыта Вершителю Созидания, явлением Органичности этим каждым из нас. И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
И далее синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь, с Аватаром Синтеза стяжаем Неотчуждённость Вершителя Созидания, каждым из нас. И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Единсто Вершителя Созидания каждым из нас, во всей глубине явления текстов, слов, любых явлений Созидания, любых реализаций Созидания, рекоординацией возможностей, и иных реализаций Единства Вершителя Созидания каждым из нас. И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сконцентрировать Вершение Созидания каждого из нас, профессионально физически собою Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, с переподготовкой каждого из нас этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 67 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить ядра и ядерность каждого из нас, на органичность Созидания Изначально Вышестоящего Отца собою, в рекоординации любых записей любых ядер каждого из нас явлением записей и иных реализаций и возможностей Созидания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить ядерность каждого из нас, явлением Вершителя Созидания собою, в органичном явлении Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас собою, в том числе в явлении Вершителя Созидания спецификой деятельности каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Репликации Вершителю Созидания, в явлении любых органичных процессов Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, в организации Огня Репликации чистым Созиданием, наделённым каждым Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, наделённым Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, и развернуть в явлении чистого Созидания Вершителем Созидания Огонь Репликации, реализацией Изначально Вышестоящего Отца собою, в реплицируемости каждому в органичном явлении Созидания между двумя и более лиц.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, возжигаясь Огнём Репликации Вершителем Созидания физически собою.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас.
Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Североуральск, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть
01:55:10 – 02:06:05
ПРАКТИКА 8
Итоговая.
Стяжание Стандарта 67(03) Профессионального Синтеза ИВО.
Стяжание Цельного Огня и Цельного Синтеза 67 Синтеза 257 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16384-рицы Вершителя Созидания.
Стяжание Потенциала Вершителя Созидания явлением концентрации всех Потенциалов всех Посвящений, всех Потенциалов всех Частей в реализации Вершителя Созидания.
Стяжание 64-х Инструментов Вершителя Созидания и Книги 67(03) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 67 Синтеза в форме и, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 67 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 67 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
16384 шестидесятичетырёхллиона Огней 257 Высокой Цельности, синтезируясь с Хум, стяжаем
16384 шестидесятичетырёхллиона Ядер Синтеза 257 Высокой Цельности 67 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
16384 шестидесятичетырёхллиона Субъядерностей 257 Высокой Цельности 67 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 67 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас и, возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 67 Синтеза 257 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхивая им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384-рицу Вершителя Созидания явлением 16384-х Высоких Цельных Реальностей 16384-мя Субъядерностями Синтеза 4096-ти Частей, 4096-ти Эталонных Систем, 4096-ти Эталонных Аппаратов, 4096-ти Эталонных Частностей ракурса Вершителя Созидания каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируя их между собою, возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вершителя Созидания каждым из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Потенциал Вершителя Созидания каждым из нас, явлением концентрации всех Потенциалов, всех Посвящений каждого из нас, всех Потенциалов всех Частей каждого из нас в синтезе всего накопленного, концентрированного Энергопотенциала личного каждого из нас Вершителя Созидания и в реализации Вершителя Созидания каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Вершителя Созидания и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими, реализуясь физически собою.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом, переходим в библиотеку ИВДИВО. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез, стяжаем Книгу 67 Синтеза 3-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём в руки. Возжигаемся ею. На Книге написано большими буквами «Вершитель Созидания». Переходим в максимально высокий кабинет частного служебного здания каждого из нас, становимся на 17-м этаже пред письменным столом, кладём Книгу на стол, возвращаемся к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем подготовку, переподготовку 67-м Синтезом на 2 года.
И, возжигаясь Синтезом, преображаясь им, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и благодарим Аватаров Синтеза за данный 67 Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности каждого из нас, допущение каждого из нас на этот Синтез и перспективы, развёрнутые нами.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 67 ракурса, возжигаясь ими. 
И стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 67-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще каждым из нас и, вспыхивая, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 67 Синтез, реализацию Вершителя Созидания каждым из нас и новые перспективы развития этим каждым из нас.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. Развёртываемся Вершителем Созидания физически телесно, развёртываем 64 Инструмента вокруг нас, возжигаясь всеми стяжёнными Огнями, Ядрами Синтеза, Субъядерностями синтезфизически.
Кто там мысль, говорит о Ядре Вершителя Созидания, это вообще-то не Ядро, а Объём Созидания данный Отцом. Почему Отец дал Объём вы знаете. Это выше, на данный момент Ядра, которое просто будет внутри. Просто другой уровень.
Фиксируемся физически. И, развёртываясь физически, преображаясь этим, являя Изначально Вышестоящего Отца физически собою, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, фиксируя Ядро 67 Синтеза в центре.
Эманируем в ИВДИВО Североуральск, фиксируя Ядро 67 Синтеза в центре. Эманируем в ИВДИВО Служения каждого из нас и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре ИВДИВО каждого Ядро 67-ми Синтезов и Ядро 67 Синтеза внутри каждого из нас, вспыхивая Нитью Синтеза собою с 8-ричными Ядрами вокруг каждого Ядра 8-ми видов Материи в синтезе их каждым из нас.
Я напоминаю, Ядра сейчас стяжаются с 8-ю Ядрами вокруг центрального Ядра 8-ми видов Материи. Это не обязательно произносить, они так автоматически теперь стяжаются.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
Набор и проверка текста практик:
Аватар Изначально-Вышестояще-Цельного Синтеза ИВО ИВДИВО 186ВЦ 16310ВЦР Екатеринбург, ИВАС Савелия Баяны Ирина Ануфриева,
Владыка ИД Синтеза Синтезностей ИВО 186ВЦ 16301ВЦР ИВАС Святослава Олеси Людмила Батищева,
Аватар Учения Синтеза ИВО 186ВЦ 16319ВЦР Екатеринбург, ИВАС Иосифа Славии Ирина Борисова,
Аватар МАН ИВО 186ВЦ 16317ВЦР Екатеринбург, ИВАС Филиппа Марины Полина Вайсблат,
Аватар ИВДИВО 186ВЦ16320ВЦР Екатеринбург, ИВАС Кут Хуми Фаинь Елена Гималетдинова,
Владыка ИД Синтеза Частей ИВО 186 ВЦ 16297 ВЦР, ИВАС Себастьяна Виктории Надежда Григорьева,
Аватар ВЦРС ИВО 186 ВЦ 16308 ВЦР Екатеринбург ИВАС Юстаса и Сивиллы Служащий Лариса Ермолаева,
Аватар ИВ Ч ИВО 186ВЦ 16318ВЦР Екатеринбург, ИВАС Мория Свет, Рита Кильметова,
Учитель Сферы ИВДИВО Пространства ИВО 186ВЦ 16279ВЦР, ИВАС Ростислава Эммы Татьяна Микрюкова,
Аватар ИВ Иерархии ИВО 186 ВЦ 16312 ВЦР Екатеринбург, ИВАС Владомира Стефаны, Наталья Онищук,
Аватар Психодинамики ИВО 186 ВЦ 16315 ВЦР Екатеринбург, ИВАС Янова Вероники Ольга Популовских,
Аватар ВШС ИВО 186 ВЦ 16316 ВЦР Екатеринбург ИВАС Византия Альбины Вера Уфимцева.
