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ПРАКТИКА 1. Первостяжание
Стяжание 64-х Капель Прасинтезности в 64-х видах Материи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 256 Капель Прасинтезности в явлении 256-ти типов Материи, явлением 64-х видов и 256-ти типов Материи в ракурсах: Энергии Материи, Света Материи, Духа Материи и Огнематерии.
Стяжание 16384 Ядер Прасинтезности 16384-х организаций материи Высокими Цельными Реальностями.
Стяжание Нового Рождения физически 16384-х Высоко Цельно Реально 16384-мя Ядрами Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _GoBack]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Cинтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас в форме Служения, и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостасность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь всей концентрацией явления в материальности Материи каждым из нас. И проникаясь Ипостасностью Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь всем выражением Метагалактики и метагалактичности каждым из нас. И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем 69-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца – 5-й Профессиональный Синтез ИВДИВО, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в профессиональное явление Ипостаси Синтеза каждым из нас, и развернуть 5-й Профессиональный 69-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаемся 5-м Профессиональным 69-м Синтезом каждым из нас.
И проникаясь 69-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем, стяжаем Владыку 69 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и форму его реализации каждым из нас. И проникаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Владыкой 69-го Синтеза в форме.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 69-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64-ре вида Материи Изначально Вышестоящего Отца в Стандартной Эталонной её фиксации каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-ре вида Материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-ре Капли Прасинтезности 64-х видов Материи: одна Капля Прасинтезности вида Материи на один вид Материи в каждом из нас. И проникаясь 64-мя Каплями Прасинтезности вида Материи в каждом из нас, возжигаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь 64-мя Каплями Прасинтезности 64-х видов Материи 64-мя Каплями Прасинтезности Материи соответствующими видами каждым из нас, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, вспыхивая, усваиваем 64 вида Прасинтезности Материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти типов Материи явления 64-х видов Материи в ракурсах Энергии Материи, Света Материи, Духа Материи и Огнематерии каждым из нас в синтезе 16-цы явления Материи каждым типом Материи соответствующего ракурса каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Капель Прасинтезности типов Материи 256-ти типов Материи в каждом из нас. И возжигаясь 256-ю видами Прасинтезности типов Материи, проникаемся ими, вспыхивая 256-ю Каплями в каждом из нас. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом виде Материи 256 типов Материи, синтезировав их между собой и образовав 16384 организации материи, явив их Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Высокие Цельные Реальности синтеза 64-х видов Материи с 256-ю типами Материи каждым из них во взаимоорганизации рождающих 16384-хричную организованность материи, оформленную Высокими Цельными Реальностями физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 16384 Ядра Прасинтезности 16384-х организаций материи Высокими Цельными Реальностями каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем Новое Рождение Метагалактикой нового явления 16384-х организаций материи Высокими Цельными Реальностями, явлением 16384-х Ядер Прасинтезности им в явлении каждого из нас, стяжая Новое Рождение физически собою 16384-х Высоко Цельно Реально 16384-мя Ядрами Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Новым Рождением Изначально Вышестоящему Отцу всей Метагалактикой Фа в целом каждым из нас. И входим в Новое Рождение физически собою.
И проникаясь Новым Рождением, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас ядрами Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и прося преобразить каждого из нас Новым Рождением и ввести нас в новое явление Метагалактики Фа Высокими Цельными Реальностями ракурсом синтеза видов и типов Материи Изначально Вышестоящего Отца с Новым Рождением ею каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Новое Рождение физически собою и преображаясь каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Североуральск, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Комментарии после практики:
Вот. Могу лишь добавить. Практика крайне важная и я бы просил службу Информации отправить это всем Служащим, что бы они её сделали. Второй момент. Это Новое Рождение не является Новым Рождением для 1-го Синтеза. Это, я бы сказал, профессиональное Новое Рождение, и его имеют Право делать только Служащие, хотя типологически они похожи. Но на 1-м Синтезе стяжается Новое Рождение ядрами Синтеза с выходом в Метагалактику. А мы сейчас стяжали ядрами Прасинтезности в реализации Материи Метагалактики. Это большая разница. Реализацию Материи Метагалактики на сегодня пока могут выдержат только Служащие ИВДИВО.
1 день 1 часть
03:17:00-03:46:17
Стяжание оставшихся 5-ти ракурсов явления и организации Материи в её иерархическом своеобразии.
ПРАКТИКА 2
Стяжание состояния Энерго-Материи, Света-Материи, Духо-Материи, Огне-Материи во всех вариантах 4-х состояний Материи явлением 4-х Миров Метагалактики Фа в синтезе их и ракурсом действия 4-х Мировых Тел.
Стяжание 16-ти Эволюций Метагалактики Фа в концентрации на каждом и Эволюционной Силы соответствующей Эволюции по полномочиям, подготовке, компетентности и выразимости.
Стяжание фиксации 64-х Царств Жизни Метагалактики Фа ракурсом Метагалактики Фа синтеза 16384-х Высоких Цельных Реальностей и 16384-х Ядер Прасинтезности. Стяжание Царственной Силы Жизни соответствующего уровня Царства с соответствующей концентрацией полномочий, подготовок, компетенций и возможностей.
Стяжание 256 видов Стихий Метагалактики Фа и Стихийной Силы Метагалактики Фа концентрацией 256-ти Стихий Метагалактики Фа на каждом.
Стяжание преображения 16384-х явлений каждого Частями, Системами, Аппаратами, Частностями в целом явлением 7-цы Метагалактики Фа видами, типами, организациями, состояниями Материи, Мирами, Эволюциями, Царствами, Стихиями.
Просьба фиксации 16384 оболочек Сферы Метагалактики Фа на ИВДИВО каждого в формировании и явлении 1-ой Физической Высокой Цельности физически каждым из нас ИВДИВО каждого с полным преображением 16384-ричности каждого.
Стяжание каждого из нас в целом в синтезе 8-рицы Материи в ракурсе и границах Метагалактики Фа в целом каждым в прямом выражении Материи Метагалактики Фа каждым Высоко Цельно физически собою
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Владыкой 69-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас на оставшуюся 5-рицу ракурсов явления и организации Материи в её иерархическом своеобразии каждым из нас.
И возжигаясь пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 69-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре состояния Материи Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление каждым из нас состояния Энерго-Материи во всех вариантах. Стяжая в каждом из нас состояние Света-Материи во всех вариантах. Стяжая в каждом из нас – Духо-Материи во всех вариантах. И стяжая в каждом из нас – Огне-Материи во всех вариантах, в развёртывании 4-х состояний Материи явлением 4-х Миров Метагалактики Фа в синтезе их и ракурсом действия 4-х Мировых Тел каждого из нас, как соответствующих Частей каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртывая 4 состояния Материи физически каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Эволюций Метагалактики Фа в целом в концентрации на каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И в концентрации 16-ти Эволюций на каждом из нас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем одну Эволюцию, соответствующей Эволюционной Силе Метагалактики Фа, действующей сквозь нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эволюционную Силу соответствующей Эволюции по полномочиям, подготовке, компетентности и выразимости каждого из нас в синтезе их, каждым из нас. И вспыхиваем пред Отцом соответствующей Эволюционной Силой номера соответствующей Эволюции каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая Эволюционной Силой собою всей Метагалактики Фа каждым из нас.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фиксацию 64-х Царств Жизни Метагалактики Фа ракурсом Метагалактики Фа синтеза 16384-х Высоких Цельных Реальностей и 16384-х Ядер Прасинтезности в каждом из нас. И вспыхивая 64-мя фиксациями, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая, преображаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Жизни в её максимальной концентрации, качестве и компетенции соответствующим Царством Жизни Метагалактики Фа каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальную концентрацию, высоту и выразимость Жизни каждого из нас соответствующим ракурсом Царства Жизни Метагалактики Фа собою. Изменённым, подчёркиваю, последним Новым Рождением каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Царственную Силу Жизни каждого из нас соответствующего уровня Царства, с соответствующей концентрацией полномочий, подготовок, компетенций и возможностей каждого из нас в этом Царстве и этим Царством нами. И вспыхиваем Царственной Силой Жизни собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 видов Стихий Метагалактики Фа, стяжая фиксацию 256-ти Стихий Метагалактики Фа на каждом из нас и в каждом из нас. Развёртывая стихийные концентрации взаимодействий каждым из нас. И на основе Синтеза Эволюционной Силы каждого из нас и Царственной Силы Жизни каждого из нас в синтезе их, стяжаем Стихийную Силу концентрацией 256-ти Стихий Метагалактики Фа каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 257 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Стихий и 257-ой Стихийной Силы каждого из нас. И возжигаясь 257-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в концентрации Стихийной Силы Метагалактики Фа собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение 16384-х явлений каждого из нас 4096-ю Частями, 4096-ю Эталонными Системами и всеми Системами в целом, 4096-ю Эталонными Аппаратами и всеми Аппаратами в целом, 4096-ю Эталонными Частностями и всеми Частностями в целом явлением 7-рицы Метагалактики Фа 64-х видов Материи, 256-ти типов Материи, 16384 организации Материи Высокими Цельными Реальностями, 4-мя состояниями Материи с 4-мя Мирами, 16-ю Эволюциями Метагалактики Фа с Эволюционной Силой каждого из нас, 64-мя Царствами Метагалактики Фа с Жизненной Силой каждого из нас, 256-ти Стихиями Метагалактики Фа со Стихийной Силой каждого из нас. Прося преобразить 16384-рицу каждого из нас этим, зафиксировав 16384 оболочки Сферы Метагалактики Фа на каждом из нас в ИВДИВО каждого из нас, в формировании и явлении 1-ой Физической Высокой Цельности физически каждым из нас ИВДИВО каждого из нас, с полным преображением 16384-ричности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16384-рицей в концентрации Метагалактики Фа на каждом из нас, явлением 16384-х оболочек в ИВДИВО каждого из нас фиксацией Метагалактики Фа каждым из нас.
И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждого из нас в целом в синтезе 8-рицы Материи в ракурсе и границах Метагалактики Фа в целом каждым из нас в прямом выражении Материи Метагалактики Фа каждым из нас Высоко Цельно физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Изначально Вышестоящим Отцом собою, в прямой выразимости Материи Метагалактики Фа каждым из нас. И преображаясь этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Североуральск, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
00:29:45-00:49:08
ПРАКТИКА 3. Первостяжание.
Стяжание Ипостасности Метагалактике Фа явлением Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и явлением Ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Стяжание Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца в центре любых Ядер и любых Огнеобразов любых выражений каждого из нас ракурсом Ипостасности Метагалактике Фа физически, Высоко Цельно Реальностно, Высоко Цельно, Изначально Вышестояще Цельно собою
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Владыками 69-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Ипостасность Метагалактике Фа, явлением соответствующей Материи в явлении Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь данным ракурсом Ипостасности Метагалактике Фа синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостасности Метагалактике Фа в явлении Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою. И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 69-го Синтеза в форме 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Ипостасность Метагалактике Фа каждым из нас и синтезом нас для перехода на чёткое однозначное Ипостасное явление Материи Метагалактики Фа всем собою в явлении Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и явлении Ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас.
И проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу собою в зале, входя в Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим переключить и преобразить Источник Жизни в каждом ядре любого Огнеобраза и любого Ядра физического тела 16384-рицы во всех вариантах их выражения всеми Частями, всеми Системами, всеми Аппаратами, всеми Частностями во всех Трансвизорных Телах у кого есть, в телесном явлении 1-й Высокой Цельности Человеком и в теле Служащего каждого из нас соответственно. И перевести Источник Жизни каждого Ядра внутри каждого из нас из ракурса Планетарной Жизни на ракурс Метагалактической Жизни, связав все Источники Жизни каждого Ядра метагалактически между собою в Ипостасность Метагалактике Фа каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Источник Жизни Изначально Вышестоящего Отца в центре любых Ядер и любых Огнеобразов любых выражений каждого из нас ракурсом Ипостасности Метагалактике Фа физически, Высоко Цельно Реальностно, Высоко Цельно и Изначально Вышестояще Цельно собою. И стяжаем синтез Источников Жизни всех Ядер Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Источника Жизни каждого из нас в синтезе их этим, в явлении синтеза всех Ядер соответствующих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей между собою и, далее, в цельности Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в каждом из нас в синтезе их в Цельный Синтез каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Ипостасность Метагалактике Фа Источником Жизни всей Метагалактикой Фа в целом как 1-й Высокой Цельностью, в синтезе всего во всём, физически каждым из нас. В явлении данного ракурса Источника Жизни Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и всем Изначально Вышестоящим Аватарам Служения компетенции и действия каждого из нас соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И развёртывая Источник Жизни в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, ракурсом Метагалактики Фа в целом Ипостасностью Метагалактике Фа каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически с Источником Жизни Метагалактики Фа в каждом из нас Ипостасностью Метагалактике Фа собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Североуральск, в ИВДИВО каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
01:11:44-01:24:09
Комментарий перед практикой: Как ты поймёшь другую мерность? Источник Жизни. Нет переключённости на другой вид Материи. Сейчас мы его получаем на все виды Материи Метагалактики Фа одновременно. Увидели? Мы пытались ходить по видам Материи – не выдерживает наше тело столько. Нужен один Источник Жизни Всецельный – Метагалактика Фа. Теперь понятно, что мы делаем, так, вот, чуть-чуть… Это новая тема Синтеза, которая теперь будет очень долго развиваться. Мы делаем первые две практики, совершенно новой темы Синтеза, на перспективу. Фактически первостяжание.
ПРАКТИКА 4. Первостяжание.
Стяжание Творения Изначально Вышестоящего Отца в синтезе двух Источников Жизни Изначально Вышестоящего Отца: Ипостасности Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Цельности Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
В развёртке синтез 8-ми явлений Материи Метагалактики Фа всеобъемлюще Источником Жизни Ипостасности Метагалактики Фа, все 257 Высоких Цельностей в синтезе Изначально Вышестоящей Цельности Источников Жизни Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и расширением Высоких Цельностей до 16384-х Высоких Цельностей одной Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца Источником Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою, в равновесии Ипостасности Метагалактики Фа и Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Цельности в синтезе между собою
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 69-го Синтеза в форме. Возжигаясь Ипостасностью Метагалактике Фа Всецельностью Источника Жизни каждого из нас Метагалактикой Фа собою, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь дать возможность развернуть Источник Жизни Изначально Вышестоящего Отца, закрепив его в нас Ипостасностью Метагалактике Фа Источником Жизни Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца собою. И связать два вида Подготовок Источников Жизни в каждом из нас в Изначально Вышестояще Цельный Источник Жизни каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Владыкой 69-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Источник Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Источник Жизни Ипостасностью Метагалактике Фа каждым из нас в Изначально Вышестоящей Цельности Источника Жизни каждого из нас как такового собою. И проникаемся Источником Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасно являя Изначально Вышестоящего Отца Источником Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И в синтезе двух Источников Жизни Ипостасности Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их собою, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Цельностью Источника Жизни каждым из нас и каждого из нас. Прося развернуть синтез 8-ми явлений Материи Метагалактики Фа всеобъемлюще Источником Жизни Ипостасности Метагалактике Фа, все 257 Высоких Цельностей в синтезе Изначально Вышестоящей Цельности Источником Жизни Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и расширением Высоких Цельностей до 16384-х Высоких Цельностей одной Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца Источником Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою, в равновесии Ипостасности Метагалактике Фа и Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Цельности в синтезе между собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь Изначально Вышестоящей Цельностью Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасности Метагалактике Фа в синтезе собою Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Североуральск, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики: Так скажу, что стяжание Источника Жизни – это такой очень высокий изыск даже для Синтеза, вот такой вот. Поэтому мы стяжали очень высокую тему, очень сложную на перспективу и такую изысканную, изысканную, в которой надо иметь очень, очень высокую подготовку, чтоб понять, стяжать и сложить на будущее.
1 день 2 часть
01:29:48–01:37:24
ПРАКТИКА 5
Стяжание Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – пятой профессии Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически, развёртывая 32768-ричный ракурс Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца физически
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 69 Синтеза в форме и, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в пятой профессии в профессиональном развёртывании в каждом из нас ракурсом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 69 Синтеза в форме и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Отцом ракурса Синтеза 16384-х Высоких Цельных Реальностей и 16384-х Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении Синтеза всех иерархических реализаций и Ивдивных подготовок 16384-мя Высокими Цельными Реальностями, соответствующими Метагалактическими Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями, Ивдивостями и Должностной Компетенцией ИВДИВО и, соответственно, 16384-мя Высокими Цельными Иерархическими реализациями и Ивдивными подготовками Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями, Ивдивостями и Должностными Компетенциями ИВДИВО в целом.
И в синтезе их, в явлении Синтеза ими всё во всём Высшей Школой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою стяжаем Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пятой профессии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И развёртываемся Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая 32768-ричный ракурс Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И проникаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждого из нас и синтезом нас и, развёртываясь физически, развёртываем Изначально Вышестоящую Цельность в концентрации на каждом из нас, явление Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО каждого из нас, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Североуральск и ИВДИВО служения каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть
01:16:06-01:50:26
ПРАКТИКА 6
Стяжание усвоения ночной подготовки явлением Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всеми видами Ипостасности, включая четыре базовых: Ипостасности Синтезу, Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу в 16-це развёртывания, Ипостасности командному Творению и Ипостасности соответствующей Материи в каждом.
Стяжание у Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Творения Изначально Вышестоящего Отца в любых аспектах и реализациях Ипостасности с эффектом Творения Метагалактики явлением Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Жизни Ипостаси физически, во всех выражениях Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. Вхождение в Жизнь Ипостаси собою: «Я Есмь Ипостась»
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на усвоение всей ночной подготовки явления Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и всех видов Ипостасности, включая четыре базовые:
Ипостасность Синтезу,
Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу в 16-це развёртывания далее,
Ипостасности командному Творению и
Ипостасности соответствующей Материи в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь всеми Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая ночную Подготовку каждому из нас и реализуясь Ипостасностью собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар Ипостасью Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 252-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И развёртываясь Владыкой 69 Синтеза в форме, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящую Аватар Ипостась Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, наделить каждого из нас Творением Изначально Вышестоящего Отца в любых аспектах и реализациях Ипостасности каждым из нас, и в том числе в честь стяжания Ипостаси Метагалактики каждым из нас с эффектом Творения Метагалактики явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Творением Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им в каждом из нас.
И проникаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 69-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу,
прося развернуть Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу всю 16-рицу Ипостасности, являя Ипостасность Отцу, Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас.
Прося развернуть все Синтезы каждого из нас в Ипостасность Синтеза каждого из нас.
Прося развернуть Ипостасность коллективному Творению каждого из нас.
И прося развернуть Ипостасность Метагалактике Фа Изначально Вышестоящим Отцом в масштабах Метагалактической Материи каждому из нас.
И проникаясь четырьмя видами Ипостасности, мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас, и Ипостасность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во внешнем выражении этим каждого из наc, в том числе с явлением Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Жизнь Ипостаси Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Жизнь Ипостаси во всех вариантах Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, и преображаясь этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, мы входим в Жизнь Ипостаси собою, утверждая: «Я Есмь Ипостась» каждым из нас.
И теперь просто там переключитесь, что Вы Есмь только Ипостась и больше никто. Вот внутреннее естество: «Есмь Ипостась».
И мы, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Аватар Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Североуральск, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь
2 день 1 часть
03:07:11-03:27:10
ПРАКТИКА 7
Стяжание 5-ти командных курсов подготовки и переподготовки: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя и 3 индивидуальных курсов: Владыки, Аватара, Отца в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 3-х курсов подготовки или переподготовки: коллективного Служения подразделением ИВДИВО, личного или индивидуального Служения каждого. Стяжание курса Психодинамики в развитии Созидательности каждого.
Стяжание принятия каждого физически в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 69-го Синтеза в форме. Развёртываемся в естестве, в переключении на Владычество и на Владыку каждым из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 11-ти курсов или направлений Высшей Школы Синтеза в обязательно индивидуальной подготовке каждого из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 11 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь ими, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 11 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Владыкой 69-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем курс подготовки и переподготовки Человека, проникаясь им.
Курс подготовки и переподготовки Посвящённого, проникаясь им.
Курс подготовки и переподготовки Служащего, проникаясь им.
Курс подготовки и переподготовки Ипостаси, проникаясь им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем перспективные и индивидуальные курсы:
Курс подготовки, переподготовки Учителя.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем курс подготовки и переподготовки Владыки, индивидуально.
Стяжаем курс подготовки и переподготовки Аватара, индивидуально.
Стяжаем курс подготовки и переподготовки Отца, индивидуально.
Прося Изначально Вышестоящего Отца разрешить войти в курс Учителя всей командой ИВДИВО в явлении курса подготовки и переподготовки Учителей, синтез, каждым из нас, синтезом нас и всей командой ИВДИВО в Служении Изначально Вышестоящему Отцу.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем курс подготовки и переподготовки Учителя. Мы переходим на 5 командных курсов и 3 индивидуальных. И возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем курс подготовки и, или переподготовки коллективного Служения подразделением ИВДИВО каждым из нас.
Стяжаем курс подготовки или переподготовки Личного Индивидуального Служения каждого из нас: или Личного или Индивидуального Служения каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем курс Психодинамики в развитии Созидательности каждого из нас Служением Изначально Вышестоящему Отцу, и в психодинамических возможностях ракурса обучения на любых курсах Высшей Школы Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим принять каждого из нас в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою на все возможные подготовки, переподготовки, реализации и развития каждого из нас. И проникаемся Ипостасностью Высшей Школы Синтеза каждым из нас.
И проникаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем форму Высшей Школы Синтеза каждым из нас, и одеваемся ею. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически. И эманируем всю подготовку и переподготовку, всю глубину явления Высшей Школы Синтеза каждого из нас, а так же форму Высшей Школы Синтеза в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Североуральск, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть
00:48:20-01:01:15
ПРАКТИКА 8
Стяжание Образа и Проектной разработки Аватара Экономики Изначально Вышестоящего Отца в профессиональном действии подразделения ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
Стяжание Проектного развития Экономики Региона подразделения ИВДИВО
с концентрацией специфик Полномочий Экономики 
и Совершенств Экономики на каждом
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываясь Владыкой 69 Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Образ, Технологии, Самоорганизацию от Ивдивности до Правил, и любые иные Проектные возможности явления Аватара Экономики любого подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, с фиксацией и реализацией любых Полномочий или, и Совершенств, для любого гражданина территории подразделения ИВДИВО в стимуляции активности в перспективах роста и возможностях его развития, с учётом того, что активный гражданин может в перспективе стать активным Посвященным, и в стимуляции всех граждан для этого.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. стяжаем Образ и Проектную разработку Аватара Экономики Изначально Вышестоящего Отца в профессиональном действии подразделения ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь Владыкой 69 Синтеза в форме. И. синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Экономику каждого из нас в её разработке, применении, реализации и развитии со всеми спецификами подготовки и переподготовки каждого из нас Экономикой Изначально Вышестоящего Отца физически собою, со всеми необходимыми Полномочиями и Совершенствами каждого из нас.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Проектное развитие Экономики Региона подразделения ИВДИВО каждого находящегося в практике, даже одним представителем, с концентрацией специфик Полномочий Экономики и Совершенств Экономики на каждом. И Совершенств развития и стимуляции Экономики в каждом и в целом на территории подразделения ИВДИВО, в воссоединённости и самоорганизации, от Ивдивности до Правил в синтезе 16-цы любой реализацией как в каждом, так и в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, преображая каждого из нас и Регион действия подразделения ИВДИВО в целом.
И возжигаясь экономической целесообразностью каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и развернутой Экономикой каждого из нас, стяжаем Огонь Служения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь Служением Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически, входя в личную Экономику каждого из нас. Эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Североуральск, ИВДИВО Служения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть
01:39:55-01:50:03
ПРАКТИКА 9
Стяжание Профессии Ипостаси Синтеза ИВДИВО в явлении Цельности Синтеза Сфер и Оболочек Метагалактики Фа и ИВДИВО.
Стяжание Личной Цельности явления всего во всём каждым из нас на данную Цельность в Ипостасном Синтезе всех видов Иерархического развития и Ивдивной подготовки и Цельности концентрации Материи каждым в синтезе их.
Стяжание концентрации Высоких Цельностей на Цельность каждого из нас в профессиональном применении Ипостаси Синтеза ИВДИВО явлением Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 69-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию во всех вариациях развития Высокой Цельной Реальности каждому из нас со стяжанием Образа Высокой Цельной Реальности во всех характеристиках Метагалактики в максимуме для каждого из нас, и во всей континуумности её существования в концентрации каждым из нас.
И возжигаясь спецификой Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Идеал выражения Высокой Цельной Реальности каждым из нас во всех возможных характеристиках Метагалактики физически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 69-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Высоких Цельных Реальностей по нумерации специфики Служения подразделений, указанному в Распоряжении, в явлении каждого из нас соответствующим ракурсом количества Высоких Цельных Реальностей, исходя из Синтеза Эталонной Высокой Цельной Реальности, стяжённой у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Оболочек Сферы Метагалактики Фа явления количества Высоких Цельных Реальностей каждым из нас.
Стяжаем концентрацию Сфер по концентрации Сферы Метагалактики Фа в синтезе всех Оболочек Высоких Цельных Реальностей каждым из нас и Сфер ИВДИВО в синтезе и каждым из нас, фиксируя собою Оболочки и Сферы в синтезе их.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельность Синтеза Сфер и Оболочек Метагалактики Фа и ИВДИВО каждым из нас и стяжаем Личную Цельность явления всего во всём каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Развёртывая Цельность явления всех Сфер ИВДИВО и Метагалактики Фа и всех Оболочек Метагалактики Фа, синтезом Высоких Цельных Реальностей Эталонным ракурсом каждого из нас в синтезе их физически собою в одной Однородной Цельности каждым из нас.
И в этом Огне, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть концентрацию всех Посвящений, всех Статусов, всех Творящих Синтезов, всех Синтезностей, всех Полномочий Совершенств, всех Иерархизаций, всех Ивдивостей и всех Должностных Компетенций ИВДИВО каждого из нас, на данную Цельность в Ипостасном Синтезе всех видов Иерархического развития и Ивдивной подготовки каждого из нас и в синтезе Ивдивных подготовок Иерархического развития и Цельности концентрации Материи каждым из нас в синтезе их.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Профессию Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Ипостась Синтеза ИВДИВО в прямой Профессиональной применённости каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся ею, развёртываясь Ипостасью Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом по служению подразделения каждого из нас, вспоминайте номер, мы стяжаем концентрацию Высоких Цельностей на Цельность Ипостаси Синтеза каждого из нас в явлении ИВДИВО Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Высоких Цельностей на Цельность каждого из нас в профессиональном применении Ипостаси Синтеза ИВДИВО явлением Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им в синтезе всех Высоких Цельностей собою, и реализацией Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данное профессиональное применение Ипостасью Синтеза каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически Ипостасью Синтеза в профессиональном применении, реализуя всю концентрацию Высоких Цельностей, развёртывая Цельность каждого из нас в синтезе всех Сфер, Оболочек, всех Ивдивных подготовок Иерархического развития каждого из нас в синтезе их цельно физически Ипостасью Синтеза ИВДИВО явлением Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Ипостась Синтеза ИВДИВО – это профессия. Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – это наше достижение личное внутреннее Ипостасностью Отцу.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Североуральск, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть
01:53:42-02:01:55
ПРАКТИКА 10
Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 69-го Синтеза 5-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Владыкой 69-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 69-го 5-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 шестидесятичетырёхллионов Огней 257-й Высокой Цельности ракурса 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.
Стяжаем 32768 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 257-й Высокой Цельности ракурсом 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 32768 шестидесятичетырёхллионов Субъядерностей ракурсом 257-й Высокой Цельности 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим записать Стандарт 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые каждым из нас. И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 69-го Синтеза и 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, вспыхивая, преображаемся ими.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу Ипостаси Синтеза, прося преобразить 16384-рицу Человека, Посвящённого и Служащего в Ипостась Синтеза каждым из нас. Синтезируясь с Хум, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, стяжая Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою всей 16384-ричной Цельностью Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64-е Инструмента Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Ипостасью Синтеза ИВДИВО каждым из нас. И, возжигаясь, 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента, развёртываемся ими, одеваясь в форму Ипостаси и развёртывая все Инструменты собою и вспыхивая, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию всех 8-ми Подготовок Уровней Иерархических реализаций, явлением Ипостаси Синтеза каждым из нас от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас в синтезе их.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по Иерархическому развитию и реализации каждого из нас и Ивдивной подготовки каждого из нас и, возжигаясь данным количеством Синтезов, просим преобразить Ипостась Синтеза в реализации их профессионально, ивдивно физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу 69-го Синтеза, возжигаемся Синтезом. Переходим в зал ИВДИВО в библиотеку, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез, стяжаем Книгу 69-го Синтеза. Книга пред нами, на ней написано «Ипостась Синтеза», берём в руки, возжигаемся Книгой, переходим в кабинет 192-й Высокой Цельности на 17-й этаж, кладём Книгу на рабочий письменный стол. Возвращаемся в библиотеку, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 68-м Синтезом и просим её продолжить. И стяжаем подготовку, переподготовку 69-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, допущение каждого из нас и новые реализации, развёрнутые каждым из нас на перспективу Эпохи.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 257-ми Высоко Цельно, ракурсом 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе и проникаемся Ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 4-е Ядра Синтеза ракурса 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и подразделением в целом. И, вспыхивая, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 69-й Синтез, новые реализации, новые перспективы, развёрнутые каждым из нас и синтезом нас и Творение каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Отца.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь физически собой Ипостасью Синтеза каждым из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца и 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в целом.
И эманируем всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, фиксируя Ядро 69-го Синтеза в центре с 32-мя Ядрами вокруг него. Это автоматика. Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО Североуральск, фиксируя Ядро 69-го Синтеза в центре с 32-мя Ядрами вокруг него. Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО Служения каждого из нас, фиксируя Ядро 69-го Синтеза в Нити Синтеза позвоночника каждого из нас с 32-мя Ядрами вокруг него. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО каждого из нас с 32-мя Ядрами вокруг него.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
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