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ПРАКТИКА 1
Праздничная практика Воинов Синтеза ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, заполняясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Воинами Синтеза в форме со знаками отличия, в парадной форме. У нас сегодня праздник.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, поздравляем с праздником Воинов Синтеза. В лице Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, поздравляем с праздником Воинов Синтеза всех Аватаров Синтеза, эманируя волну Синтеза по ИВДИВО, и всех Аватаресс Синтеза, как Воинов Синтеза. И возжигаемся 384-ричным концентрированным Воинством Синтеза каждым из нас, эманируя данный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 384-ричный физически собою по всему Российскому Отечеству и Метагалактическому Отечеству. Эманируя, Воинство Синтеза каждого из нас в границах ИВДИВО 256-ти Высоких Цельностей и вспыхивая Воинством Синтеза ИВДИВО пред Главами ИВДИВО, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И в этом Огне мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем концентрацию Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как Воину Синтеза физически собою. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Дамы, у вас костюм с юбкой – парадная форма. Цвета разные. На каблуках – вы в туфлях. Белая рубашка, у некоторых с галстуком, у некоторых без галстука, зависит от пиджака. Господа, мы с вами в, точно военной форме. У меня, допустим, френч. Но есть и с галстуком, и с рубашкой, под френчем рубашка не видна, но воротничок есть. Определитесь чётко с формой, в которой вы стоите. Понятно, погоны если есть, даже у рядовых есть погоны – это Воин Синтеза, рядовой. Но я бы сказал, что у нас здесь поактивней с другим составом. Называть не имею права, смотрите сами.
И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им. Мы развёртываем Воинов Синтеза соответствующей компетенции Служения каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Воинами Синтеза в компетенции каждого из нас, и поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником Воина Синтеза. Кстати, Отец – это первый Воин Синтеза, первый среди равных.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. (За стеной отмечают праздник, кричат: «Ура!») Усваивают, чем могут.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая концентрацию Синтеза на каждом из нас по Воинской компетенции каждого из нас – звание, и эманируем данный Синтез по России и Дому Отца 256-ти Высоко Цельного, с Метагалактикой Фа в целом. (За стеной звучит Гимн России). Ну вот, в зале Отца хоть гимн послушаем. (Звучит: Славься Отечество…) Отечество! Эманируем.
А теперь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, не теряя там концентрации, и переходим на большую площадь. Там сбор Воинов Синтеза в разных званиях, должностях, то есть, в компетенциях. И становимся в команде в форме Воинов Синтеза с Должностной Компетенцией, с компетенцией звания каждого из нас, в команды гуляющих Воинов Синтеза, в разных офицерских и рядовых формах. Кстати, там ходят дамы не только в офицерской форме или в форме военной, но есть дамы, которые не в военной форме. Но мы с вами все в военной форме.
Посмотрели. А теперь мы с вами перемещаемся по этому горизонту направо, мы в одной команде, в одной связке. Там большой плац, где стоит парад. И мы становимся на специальную площадку для физических Воинов Синтеза, я вас туда перевожу. И смотрим построение Воинов Синтеза. Там это называется не парад, а по-другому. Мы можем стать в ряды, но я думаю, сегодня не стоит. Лучше посмотреть: разная форма, разные цвета, разные звания, что называется по рядам.
К нам кто-то подошёл, к нашей команде, посмотрите кто это? Если взять, что построение прямо, то слева, голову чуть налево поверните. То, стоит, Изначальная Вышестоящая Мать – не зря её вспоминали. Родина-Мать Метагалактики, напоминаю, хотя здесь пошире, чем Метагалактика будет – это Материя Высоких Цельностей – что запредельна. Она стоит в военной форме, худенькая, высокая. Женская военная форма, на галстуке определённый знак отличия, сияющий. В погонах, можете посмотреть её погоны. Светло-кремовая форма, в таком оттенке, только кремовый цвет такой специфический, не белая, без фуражки. Узкая юбка ниже колен, пиджак, белая рубашка, чёрный галстук со знаком отличия на узле галстука. Больше ничего не имею права сказать. Туфли на каблуках – это вообще понятно. Мама – это сразу шпильк, поэтому тут без вопросов. Она не только в шпильках ходит, но, если взять официальный вид формы, то это шпильки.
Вот вы посмотрели Воинство. Кстати, приветствуем Изначально Вышестоящую Мать. И можете посмотреть теперь на плац, где стоит Воинство, там началось движение. Но посмотрите, есть ярко-фиолетовая одежда, если вы это увидите – это господа Воины из другой Планеты, но люди, они немного своеобразны, телом отличаются. Ну, условно сказать, Воины ли они Синтеза, но Воины и служат в соответствующей Иерархии Планеты. Это Мама специально показала, она нам выделила картинку, чтобы мы понимали, что Воины не только Земляне там, там есть и другие, но вот здесь своеобразная, просто форма интересная. Но я так скажу, у них очень крупная грудная клетка. Причём это физиология – это не накаченность – условия, атмосфера на их Планете. Мы завершаем пребывание здесь, мы начали уставать.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Воина Синтеза в соответствующей компетенции каждого из нас, с максимальной концентрацией Синтеза физически собою этим и соответствующим развёртыванием Прасинтезности среды вокруг нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, фиксируем Воинство Синтеза собою с соответствующей концентрацией Синтеза каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически, развёртываясь в форме Воина Синтеза в соответствующей компетенции каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Уральск, в ИВДИВО Североуральск (извините), в ИВДИВО Самара, в ИВДИВО Стерлитамак, в ИВДИВО Служения каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор: Аватар Мг Нации Человека Планеты Земля ИВО подразделения ИВДИВО 186 ВЦ 6311 ВЦР Екатеринбург, ИВАС Саввы Святы, Анатолий Дылдин.
Проверил: Наталья Онищук, Аватар ИВИИВО 186 ВЦ 16312 ВЦР Екатеринбург, ИВАС Владомира Стефаны.
