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ПРАКТИКА 2
Стяжание качественного явления Человека всей 64-рицей от Активного до Отца и развёртывание каждого выражения 64-ц в границах потенциала Воина Синтеза каждым. Стяжание максимально высокого вида Человека, по отношению к ныне существующему у каждого, базово, Творением Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале в форме Служения и в форме Воина Синтеза в синтезе их. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, ипостасно проникаемся ими. И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ипостасно собою, мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 6-го Профессионального, 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Владыку 70-го 6-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со всеми 64-мя Инструментами, одеваясь в форму. И развёртывая Инструменты в синтезе с формой Служения и формой Воина Синтеза каждого из нас. Тройная форма в форме Владыки 70-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим максимально расширить, углубить, масштабировать в цельном охвате территориальной фиксацией Воина Синтеза каждым из нас. И проникаясь Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, максимально фиксируем границы каждого из нас как Воина Синтеза физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас с установлением границ Воинства Синтеза каждого из нас сферично в рамках Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и зафиксировать данный показатель в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, преображаясь Синтезом и фиксируя масштаб реализации собою. Прося установить соответствующую концентрацию Синтеза каждому из нас.
И вспыхивая этим, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь данную предельную концентрацию и граничащую фиксацию каждого из нас развернуть на каждой из 64-х явлений Человека от Активного до Отца, в новом формате 64-рицы состава Человека в качественном явлении Человека каждым из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 64-х Начал Человека каждым из нас и Совершенного Явления Человека собою.
И возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими – расширяя, углубляя 64-ричный вариант явления Человека каждым из нас с установлением 64-х потенциалов границ возможного для развития каждого Начала Человека каждого из нас соответственно собою.
И вспыхивая 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими в синтезе 64-х потенциалов каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 70-го Синтеза в форме 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Человека, на 64-рицу Человека от Активного до Отца включительно, в соответствии с Указом Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей 64-рице явления Человека каждым из нас, и прося развернуть каждую из выраженных 64-риц в границах потенциала Воина Синтеза каждого из нас.
И проникаемся от Активного до Отцовского реализацией в 64-рице Человека каждым из нас в 64-рице потенциала границ концентрации Синтеза Воином Синтеза каждым из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь 64-рично Человеком в границах потенциалов концентрации Синтеза Воина Синтеза каждым из нас в 64-х вариантах, в синтезе их и синтезом нас. Развёртывая качественное явление Человека собою. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, в синтезе 64-рицы явления Человека каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем максимально высокий вид Человека или следующий вид Человека по отношению к ныне существующему у каждого из нас в честь праздника в синтезе 64-риц Человека каждым из нас, в цельном её осуществлении Человеком соответствующего вида собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека соответствующего вида собою, прося его развернуть базово каждым из нас. И возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение данным Человеком в цельности 64-рицы, с развёрнутой 64-цей цельности границы осуществляемого Воином Синтеза данным выражением Человека каждым из нас, с соответствующей концентрацией Синтеза в каждом из нас.
И развёртываясь физически эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Североуральск, ИВДИВО Самара и ИВДИВО Стерлитамак, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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