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ПРАКТИКА 1
Праздничная практика Воинов Синтеза ИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, заполняясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Воинами Синтеза в форме со знаками отличия, в парадной форме. У нас сегодня праздник.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, поздравляем с праздником Воинов Синтеза. В лице Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, поздравляем с праздником Воинов Синтеза всех Аватаров Синтеза, эманируя волну Синтеза по ИВДИВО, и всех Аватаресс Синтеза, как Воинов Синтеза. И возжигаемся 384-ричным концентрированным Воинством Синтеза каждым из нас, эманируя данный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 384-ричный физически собою по всему Российскому Отечеству и Метагалактическому Отечеству. Эманируя, Воинство Синтеза каждого из нас в границах ИВДИВО 256-ти Высоких Цельностей и вспыхивая Воинством Синтеза ИВДИВО пред Главами ИВДИВО, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И в этом Огне мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем концентрацию Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как Воину Синтеза физически собою. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Дамы, у вас костюм с юбкой – парадная форма. Цвета разные. На каблуках – вы в туфлях. Белая рубашка, у некоторых с галстуком, у некоторых без галстука, зависит от пиджака. Господа, мы с вами в, точно военной форме. У меня, допустим, френч. Но есть и с галстуком, и с рубашкой, под френчем рубашка не видна, но воротничок есть. Определитесь чётко с формой, в которой вы стоите. Понятно, погоны если есть, даже у рядовых есть погоны – это Воин Синтеза, рядовой. Но я бы сказал, что у нас здесь поактивней с другим составом. Называть не имею права, смотрите сами.
И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им. Мы развёртываем Воинов Синтеза соответствующей компетенции Служения каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Воинами Синтеза в компетенции каждого из нас, и поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником Воина Синтеза. Кстати, Отец – это первый Воин Синтеза, первый среди равных.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. (За стеной отмечают праздник, кричат: «Ура!») Усваивают, чем могут.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая концентрацию Синтеза на каждом из нас по Воинской компетенции каждого из нас – звание, и эманируем данный Синтез по России и Дому Отца 256-ти Высоко Цельного, с Метагалактикой Фа в целом. (За стеной звучит Гимн России). Ну вот, в зале Отца хоть гимн послушаем. (Звучит: Славься Отечество…) Отечество! Эманируем.
А теперь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, не теряя там концентрации, и переходим на большую площадь. Там сбор Воинов Синтеза в разных званиях, должностях, то есть, в компетенциях. И становимся в команде в форме Воинов Синтеза с Должностной Компетенцией, с компетенцией звания каждого из нас, в команды гуляющих Воинов Синтеза, в разных офицерских и рядовых формах. Кстати, там ходят дамы не только в офицерской форме или в форме военной, но есть дамы, которые не в военной форме. Но мы с вами все в военной форме.
Посмотрели. А теперь мы с вами перемещаемся по этому горизонту направо, мы в одной команде, в одной связке. Там большой плац, где стоит парад. И мы становимся на специальную площадку для физических Воинов Синтеза, я вас туда перевожу. И смотрим построение Воинов Синтеза. Там это называется не парад, а по-другому. Мы можем стать в ряды, но я думаю, сегодня не стоит. Лучше посмотреть: разная форма, разные цвета, разные звания, что называется по рядам.
К нам кто-то подошёл, к нашей команде, посмотрите кто это? Если взять, что построение прямо, то слева, голову чуть налево поверните. То, стоит, Изначальная Вышестоящая Мать – не зря её вспоминали. Родина-Мать Метагалактики, напоминаю, хотя здесь пошире, чем Метагалактика будет – это Материя Высоких Цельностей – что запредельна. Она стоит в военной форме, худенькая, высокая. Женская военная форма, на галстуке определённый знак отличия, сияющий. В погонах, можете посмотреть её погоны. Светло-кремовая форма, в таком оттенке, только кремовый цвет такой специфический, не белая, без фуражки. Узкая юбка ниже колен, пиджак, белая рубашка, чёрный галстук со знаком отличия на узле галстука. Больше ничего не имею права сказать. Туфли на каблуках – это вообще понятно. Мама – это сразу шпильки, поэтому тут без вопросов. Она не только в шпильках ходит, но, если взять официальный вид формы, то это шпильки.
Вот вы посмотрели Воинство. Кстати, приветствуем Изначально Вышестоящую Мать. И можете посмотреть теперь на плац, где стоит Воинство, там началось движение. Но посмотрите, есть ярко-фиолетовая одежда, если вы это увидите – это господа Воины из другой Планеты, но люди, они немного своеобразны, телом отличаются. Ну, условно сказать, Воины ли они Синтеза, но Воины и служат в соответствующей Иерархии Планеты. Это Мама специально показала, она нам выделила картинку, чтобы мы понимали, что Воины не только Земляне там, там есть и другие, но вот здесь своеобразная, просто форма интересная. Но я так скажу, у них очень крупная грудная клетка. Причём это физиология – это не накаченность – условия, атмосфера на их Планете. Мы завершаем пребывание здесь, мы начали уставать.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Воина Синтеза в соответствующей компетенции каждого из нас, с максимальной концентрацией Синтеза физически собою этим и соответствующим развёртыванием Прасинтезности среды вокруг нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, фиксируем Воинство Синтеза собою с соответствующей концентрацией Синтеза каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически, развёртываясь в форме Воина Синтеза в соответствующей компетенции каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Уральск, в ИВДИВО Североуральск (извините), в ИВДИВО Самара, в ИВДИВО Стерлитамак, в ИВДИВО Служения каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть
02:46:05-03:10:44
ПРАКТИКА 2
Стяжание качественного явления Человека всей 64-рицей от Активного до Отца и развёртывание каждого выражения 64-ц в границах потенциала Воина Синтеза каждым. Стяжание максимально высокого вида Человека, по отношению к ныне существующему у каждого, базово, Творением Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале в форме Служения и в форме Воина Синтеза в синтезе их. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, ипостасно проникаемся ими. И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ипостасно собою, мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 6-го Профессионального, 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Владыку 70(06)-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со всеми 64-мя Инструментами, одеваясь в форму. И развёртывая Инструменты в синтезе с формой Служения и формой Воина Синтеза каждого из нас. Тройная форма в форме Владыки 70-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим максимально расширить, углубить, масштабировать в цельном охвате территориальной фиксацией Воина Синтеза каждым из нас. И проникаясь Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, максимально фиксируем границы каждого из нас как Воина Синтеза физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас с установлением границ Воинства Синтеза каждого из нас сферично в рамках Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и зафиксировать данный показатель в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, преображаясь Синтезом и фиксируя масштаб реализации собою. Прося установить соответствующую концентрацию Синтеза каждому из нас.
И вспыхивая этим, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь данную предельную концентрацию и граничащую фиксацию каждого из нас развернуть на каждой из 64-х явлений Человека от Активного до Отца, в новом формате 64-рицы состава Человека в качественном явлении Человека каждым из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 64-х Начал Человека каждым из нас и Совершенного Явления Человека собою.
И возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими – расширяя, углубляя 64-ричный вариант явления Человека каждым из нас с установлением 64-х потенциалов границ возможного для развития каждого Начала Человека каждого из нас соответственно собою.
И вспыхивая 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими в синтезе 64-х потенциалов каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 70-го Синтеза в форме 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Человека, на 64-рицу Человека от Активного до Отца включительно, в соответствии с Указом Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей 64-рице явления Человека каждым из нас, и прося развернуть каждую из выраженных 64-риц в границах потенциала Воина Синтеза каждого из нас.
И проникаемся от Активного до Отцовского реализацией в 64-рице Человека каждым из нас в 64-рице потенциала границ концентрации Синтеза Воином Синтеза каждым из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь 64-рично Человеком в границах потенциалов концентрации Синтеза Воина Синтеза каждым из нас в 64-х вариантах, в синтезе их и синтезом нас. Развёртывая качественное явление Человека собою. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, в синтезе 64-рицы явления Человека каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем максимально высокий вид Человека или следующий вид Человека по отношению к ныне существующему у каждого из нас в честь праздника в синтезе 64-риц Человека каждым из нас, в цельном её осуществлении Человеком соответствующего вида собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека соответствующего вида собою, прося его развернуть базово каждым из нас. И возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение данным Человеком в цельности 64-рицы, с развёрнутой 64-цей цельности границы осуществляемого Воином Синтеза данным выражением Человека каждым из нас, с соответствующей концентрацией Синтеза в каждом из нас.
И развёртываясь физически эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Североуральск, ИВДИВО Самара и ИВДИВО Стерлитамак, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
00:35:09-00:56:00
ПРАКТИКА 3
Стяжание цельной концентрации Синтеза преображением 8 Жизней на 64-ричное цельное осуществление Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца реплицированием 64-рицы явления Человека. Стяжание 448 новых Полей-границ 7-ричной компетенции от Посвящённого до Отца включительно семи 64-риц в общей 512-ричности границ-Полей максимальной концентрации Синтеза компетентности Воина Синтеза.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале ИВДИВО Владыкой 70 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 448 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на семь 64-риц – от Посвящённого до Отца включительно, реплицирующих явление 64-рицы Человека собою и развёртывающих в полноте потенциал 8-ми Жизней 64-рично каждого из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 70 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим, реплицируя развернуть 64-рицу Человека в каждом виде из семи Жизней далее в реплицирование 64-рицы явлений цельного существования Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим сотворить 64-рицы 8-ричного явления 8-ми Жизней каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 64-рицу Посвящённого в явлении от Активного до Отца Посвящённого каждым из нас включительно, по соответствующему Указу Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Человека. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Посвящённого 64-рично собою. И возжигаясь, преображаемся ими.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-рицу Служащего от Активности до Отца включительно в репликации 64-рицы Человека. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 64-рицу Служащего физически собою.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-рицу Ипостаси в репликации 64-рицы Человека. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, и развёртываясь 64-рицей Ипостаси синтезфизически цельно собою.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64-рицу Учителя в репликации 64-рицы Человека каждым из нас. И синтезируясь с Хум, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 64-рицу Учителя каждым из нас физически собою. И вспыхивая, преображаемся ею.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-рицу Владыки в репликации 64-рицы Человека. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 64-рицу Владыки синтезфизически собою каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся ею.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Аватара в репликации 64-рицы Человека каждым из нас и синтезом нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываем 64-рицу Аватара физически каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-рицу Отца в репликации 64-рицы Человека. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь ими, развёртываемся 64-рицей Отца синтезфизически собою. И вспыхивая, преображаемся ею.
И в этом Огне, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем
64-ричную новую цельность Посвящённого каждым из нас,
64-ричную новую цельность Служащего каждым из нас,
64-ричную новую цельность Ипостаси каждым из нас,
64-ричную новую цельность Учителя каждым из нас,
64-ричную новую цельность Владыки каждым из нас,
64-ричную новую цельность Аватара каждым из нас и
64-ричную новую цельность Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, развёртываем 64-ричное цельное явление Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить 8 Жизней каждого из нас на 64-ричное цельное их осуществление 8-ю цельностями – Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас и синтезом нас, расширив потенциал Жизни, качество и компетентность её выражения во всей 8-рице и каждой Жизни отдельно каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить концентрацию максимумов Полей-границ 64-рицы Человека каждого из нас на остальные семь 64-риц, развернув 512, включая 64 Человеческие, Полей-границ концентрации Синтеза компетенции каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 448 новых Полей-границ 7-ричной компетенции от Посвящённого до Отца включительно семи 64-риц в общей 512-ричности максимальной границ-Полей концентрации Синтеза компетентности Воина Синтеза из всех подготовок и компетенций каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Развёртывая 448 границ компетенций каждого из нас. И в цельности 512-цы, стяжаем цельную концентрацию Синтеза граничной компетенции каждого из нас, с последующим её ростом и углублением каждым из нас всевариативно физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление каждым из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Самары, в ИВДИВО Североуральск, в ИВДИВО Стерлитамак, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из Практики. Аминь.

1 день 2 часть
02:06:07-02:23:07
ПРАКТИКА 4
Стяжание 16384 Высоких Цельных Реальностей явлением 64-х видов Материи, в каждом из которых 256 типов Материи, с развёртываем 16384-рицы вариантов явления Материи Метагалактики Фа новой Материей Метагалактики Фа и новыми перспективами управления Материи Метагалактики Фа в развитии Учителя Метагалактики и Человека Метагалактики Фа физически в синтезе их
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 70 Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в развитии Учителя Метагалактики и роста профессионализации Учителя Метагалактики зафиксировать элементы некоторых возможных развитий Высоких Цельных Реальностей разных видов с типами Материи каждым из нас для последующего их роста, применения и реализации Учителем Метагалактики профессионально каждым из нас. А так же просим преобразить каждого из нас на Константу и Стандарт Метагалактики 16384-х Высоких Цельных Реальностей явления Синтеза 64-х видов Материи 256-ю типами Материи каждого из 64-х видов Материи каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16384 Высокие Цельные Реальности явления синтеза 64-х видов Материи, в каждой из которых по 256 типов Материи в 16384-рице Материи Метагалактики Фа, с концентрацией Метагалактики Фа созиданием каждого на каждом из нас 16384-рицей собою. И возжигаясь 16384-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 70 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Высокие Цельные Реальности явлением 64-х видов Материи, в каждом из которых 256 типов Материи соответственно Указу Изначально Вышестоящего Отца, с развёртываем 16384-рицы вариантов явления Материи Метагалактики Фа этим, в концентрации 16-рицы явлений 8-рицы её организации, с перспективой 64-рицы её явлений и ракурсом соответствующих состояний каждой Высокой Цельной Реальности и каждого вида материальной организации 16384-х Метагалактики Фа в частности и в целом.
И стяжаем 16384-ричную материальную организацию Метагалактики Фа этим и более того, с перспективой осуществления, распознания нового каждому из нас и синтезу нас в явлении созидания Метагалактики Фа каждого из нас, прося уравновесить 16384-рицу Человека каждым из нас и 16384-ричную материальную организацию Метагалактики Фа каждого из нас в синтезе их между собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16384-рично Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Материи Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и 16384-рицей Человека в каждом из нас Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезе их. И возжигаясь, преображаемся этим.
И переходим на новую 16384-ричную Материю Метагалактики Фа в новых объективных Высоких Цельных Реальностях с 8-ричной их организацией каждым из нас в объективном материальном осуществлении Метагалактики Фа собою с Метагалактическим созиданием каждого из нас и творением Метагалактики Фа каждым из нас в её перспективной организации собою. И переходим в новое устойчивое явление Метагалактики Фа собою с явлением организации Материи от 4096-й мерности в 64-рице явлений Материй до 20479-ти мерности 16384 Высокой Цельной Реальности в 64-рице явления Материи от Физики до Сиаматики Сиаматики Огня в синтезе всех видов Материи синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас этим физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь новой Материей Метагалактики Фа и новыми перспективами управления Материи Метагалактики Фа в развитии Учителя Метагалактики и Человека Метагалактики Фа физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Самара, в ИВДИВО Североуральск, в ИВДИВО Стерлитамак, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО Служения каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
01:27:00-02:24:07
ПРАКТИКА 5.
Стяжание 8-ричного Рождения Свыше и 8-ричного Нового Рождения, расширенных на 16640 Ядер Синтеза и 16640 Ядер Огня ИВО, явлением 8-рицы Жизни от Человека до Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут-Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут-Хуми Фаинь Владыкой 70-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут-Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-и Рождений Свыше явлением 8-рицы Жизни физически каждым из нас. И возжигаясь 8-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ими, вспыхиваем 8-рицей Жизни каждого из нас в максимальной 8-ричной реализации каждым из 8-и уровней и в синтезе их, каждого из нас и возжигаясь 8-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут-Хуми Фаинь, стяжаем 16640 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и расширить границы Нового Рождения каждого из нас на явление 16384 Высоких Цельных Реальностях в Синтезе 8-ми Организаций Материи и 256-ти Высоких Цельностей явления ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь 16640-ка Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут-Хуми Фаинь сонастроить каждого из нас и синтез нас с каждой Высокой Цельной Реальностью и Высокой Цельностью в явлении 8-ричного Образа Метагалактики Фа минимально каждым из нас.
В явлении в каждом Образе каждого из нас просим заложить 16384-рицу Человека, 16-рицу Субъядерности в ядерном строении каждой Высокой Цельности, Высокой Цельной Реальности и Субъядерной её Организации, концентрацию Стихий. Нет, на 6-ом уровне, Владыка говорит, Концентрацию Царств в каждой Высокой Цельной Реальности и Высокой Цельности, на 5-м уровне – концентрацию Стихий в каждой Высокой Цельности, Высокой Цельной Реальности, на 4-м уровне – 16 Эволюций Метагалактики Фа с Единой Эволюционной Силой 16-ричной в каждой Высокой Цельности, на 4-м уровне. На 3-м уровне – 4-е состояния Материи Метагалактики 4-мя Мирами, на 2-м уровне – 8-рица Организаций Метагалактики Фа от Высокой Цельности до Синтезфизичности с реализацией Синтезфизичности 256-ю Высокими Цельностями. И на 1-ом уровне – явление Материи Метагалактики Фа 64-мя Видами Материи в 256-ти Типах Материи в Синтезе их физически собою в 8-ричном явлении Образа Рождения Свыше каждого из нас в Синтезе данного физически собою, включающего 8-рицу ИВДИВО от Человека до Отца в соответствующих ракурсах Высокой Цельности в 16-ричном выражении, и Рождение Свыше ими, а также Нового Рождения Ядрами Синтеза, включая 8 реализаций Метагалактики, соответствующим 8-ричным ракурсом явления ИВДИВО, Человека – 16384-рицей, Посвящённого – Правами Созидания, Служащего – Началами Творения, Ипостаси – Синтезностями Любви, Учителя – Совершенством Мудрости, Владыки – Иерархизацией Воли, Аватара – Ивдивностью Синтеза, и Отца – Просинтезной Компетенцией, ИВДИВО в целом – Высоким Цельностями каждого из нас. С уточнением 7-го уровня Метагалактики – 16-рицей Субъядерностей с 16-рицей явления Материи от Вещества до Огня в синтезе их с соответствующим Субъядерным ракурсом реализации. Это уточнение 7-го уровня Метагалактики. И в целом реализующая концентрация каждого Ядра Синтеза и Образа Рождения Свыше каждого из нас этим.
И возжигаясь 16640-ка Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь, Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца.
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 70-го Синтеза в форме, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Человека Образом Изначально Вышестоящего Отца Человека явлением ИВДИВО Высокими Цельностями Метагалактики Фа Синтеза 16384-х Высоких Цельных Реальностей в 8-рице явления и ИВДИВО в 8-рице явления Высоких Цельностей. И возжигаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Посвящённого Образом Изначально Вышестоящего Отца, 8-рицей ИВДИВО Высоких Цельностей и 8-рицей Метагалактики Фа соответствующих реализаций.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Рождение Свыше Служащего Образом Изначально Вышестоящего Отца в 8-рице Высокой Цельной ИВДИВО и 8-рице Метагалактики Фа в реализации.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Ипостаси Образом Изначально Вышестоящего Отца с явлением 8-рицы ИВДИВО и 8-рицы Метагалактики Фа в Синтезе их.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Учителя 8-рицей ИВДИВО и 8-рицей Метагалактики Фа, в том числе с профессиональным ракурсом Учителя Метагалактики каждым из нас Образом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Владыки 8-рицей ИВДИВО и 8-рицей Метагалактики Фа Образом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем рождение Свыше Аватара 8-рицей ИВДИВО и 8-рицей Метагалактики Фа Образом Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Отца 8-рицей ИВДИВО и 8-рицей Метагалактики Фа Образом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая 8-ю Образами Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 8-ю Образами Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 8-ричное Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, развёртываясь 8-рицей Рождения Свыше каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16640-ричное Рождение Свыше явлением 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа и 256-и Высоких Цельностей ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем 16640 Ядер Синтеза, и стяжаем 16640 Ядер Огня явления 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа и 256-и Высоких Цельностей ИВДИВО.
И возжигаемся 16640-ка Ядрами Синтеза и 16640-ка Ядрами Огня каждым из нас и синтезом нас, стяжая Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33280 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 33280-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, рождаясь 16640-ка Ядрами Синтеза и 16640-ка Ядрами Огня Метагалактики Фа и ИВДИВО в целом и развёртывая Новое Рождение физически собою. И преображаясь, рождаемся в ИВДИВО и Метагалактике Фа Новым Рождением каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Новым Рождением каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас этим физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут-Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас.
Развёртываемся физически, Рождаясь Свыше и Новым Рождением каждым из нас физически собою, и эманируем всё стяженное возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Самара, в ИВДИВО Североуральск и ИВДИВО Стерлитамак, эманируем в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть
03:51:17-04:03:06
ПРАКТИКА 6
Стяжание 8-ми видов Научности и 8-рицы Научного Синтеза от Человека до Отца в новом 256-ричном выражении их цельной реализацией сциентичности каждого.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 70 Синтеза в форме.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, ввести каждого из нас в Научность, распознания, познания, диагностики и явления. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть 8-рицу от Человека до Отца включительно, распознания, познания, диагностику и явление Научности 8-рично каждого из нас, с введением в Научный Синтез 8-рицы научных явлений и Научности в общем явлении сциентизма каждого из нас и синтеза нас.
Владыка сказал, что эмоционально полтора часа мы сносили стену научности, как кастовости отдельной, и вводили научность в явление каждого. Утвердите сейчас сами в себе, что мы снесли стену науки, как отдельного рая для учёных. И определили Метагалактической Академией Наук, что наука и научность теперь для каждого в Метагалактической Цивилизованности. Метагалактическая Академия Наук для каждого в развитии научности, но правильной научностью, а не абы чем. Вот утвердите, что стен научных больше нету. И каждый человек по своему становиться учёным. Каждый Служащий ИВДИВО становится учёным в той или иной степени, от Сотрудника наук до Аватара наук, какой компетенции хватит. Всё прописано в Метагалактической Академии Наук. И мы входим в научность каждого из нас.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая 8-рицу Научного Синтеза, от Человека до Отца включительно, каждого из нас.
Стяжая 8-рицу Научности со всеми видами распознания, познания, диагностики и явления каждого из нас.
Стяжая Научность в целом каждого из нас и сциентизм этим каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, развернув 8-рицу научного явления каждого из нас в сциентизме научностью каждого из нас. И возжигаясь 8-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, Владыкой 70 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 видов Научности, стяжая:
Научность Человека
Научность Посвящённого
Научность Служащего
Научность Ипостаси
Научность Учителя,
Научность Владыки
Научность Аватара и
Научность Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь этим, синтезируясь с Хум, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И в реализации этого, в развитии распознания, познания, диагностики и явления Научностью каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
Научный Синтез Человека
Научный Синтез Посвящённого
Научный Синтез Служащего
Научный Синтез Ипостаси
Научный Синтез Учителя
Научный Синтез Владыки
Научный Синтез Аватара, и
Научный Синтез Отца в новом 256-ричном выражении их, каждым из явлений Научного Синтеза цельной реализацией сциентичности каждого из нас, 8-рицей Научного Синтеза собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на 8 видов Научного Синтеза, каждого из нас, возжигаясь 8-ю Синтезами, преображаемся ими, и прося развернуть цельный сциентизм каждого из нас. И возжигаясь 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить закрытость научного развития и неприкасаемость кастовости учёного, развернув общечеловеческое научное развитие, где каждый Человек становится учёным в одной из 16-ти степеней своих возможностей или более того в постепенном развитии сциентизма Метагалактической Цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Самара, в ИВДИВО Североуральск, в ИВДИВО Стерлитамак, в ИВДИВО Служения каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
00:31:20-00:54:50
ПРАКТИКА 7
Стяжание Технологической Креативности каждого.
Стяжание профессии Учитель Метагалактики в наделённости Научным Синтезом,
Научностью, Технологической Креативностью, Синтезностью Совершенством 
Мудрости, Синтезным Мировым Метагалактическим Телом, владением 8-цей Метагалактического явления и 8-цей явления ИВДИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Владыкой 70(06) Профессионального Синтеза в форме.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Технологическую Креативность каждого из нас в овладении всем разнообразием технологий внутренних каждого из нас и внешних в любой вариации их возможностей и реализаций, с креативностью применения технологических явлений внутри каждого из нас и вокруг каждого из нас, и собственной личной креативностью каждого из нас, в возможностях реализаций и нахождения Синтезом и любыми иными компетенциями креативности осуществления различных возможностей каждым из нас.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. стяжаем Технологическую Креативность каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Технологической Креативностью явлением Кут Хуми и Фаинь каждым из нас физически собою. И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, проникаясь Технологической Креативностью каждым из нас, мы, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и просим ввести и развернуть каждым из нас и синтезом нас профессию Учитель Метагалактики, явлением Учителя Синтеза или соответствующей подготовки каждым из нас,
в явлении Научности с соответствующей диагностикой, самопознанием и научной реализацией каждого Учителя Метагалактики.
С явлением Технологической Креативности каждого Учителя Метагалактики.
С явлением Синтезности и Совершенств Мудрости каждого Учителя Метагалактики.
И с явлением развитого дееспособного и активного Синтезного Мирового Метагалактического Тела каждого из нас и синтеза нас, в синтезе профессионального явления Учителя Метагалактики физически собою. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Учителя Метагалактики профессиональным явлением каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Учителя Метагалактики:
Научным Синтезом Учителя Метагалактики каждого из нас,
Научностью Учителя Метагалактики каждого из нас,
Технологической Креативностью Учителя Метагалактики каждого из нас.
Синтезностью Совершенством Мудрости, растущей, или реализующейся в каждом из нас.
Синтезным Мировым Метагалактическим Телом в ракурсе деятельности Учителя Метагалактики каждым из нас.
А также владением 8-цей Метагалактического явления и
8-цей явления ИВДИВО Учителя Метагалактики каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь семи Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Учителем Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Учителем Метагалактики каждым из нас и, стяжаем Ипостасное явление Учителя Метагалактики профессионально Изначально Вышестоящим Отцом профессиональной Ипостасностью Учителя Метагалактики каждым из нас.
И проникаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Меч Учителя Метагалактики и 63 Инструмента в синтезе с ним, включая форму Учителя Метагалактики собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Меч зависает пред нами в воздухе остриём вверх, рукояткой на уровне груди. Берём Меч одной рукой или двумя руками. У некоторых двуручный большой Меч. Поднимаем Меч вверх, вспыхиваем им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Учителя Метагалактики и Волю Изначально Вышестоящего Отца Учителя Метагалактики. Вспыхиваем Мечом ими, впитываем Меч в себя, развертываясь в форму Учителя Метагалактики и развертывая все 62 Инструмента в синтезе их. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развертываясь Учителем Метагалактики собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, и реализуясь Учителем Метагалактики собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. Развёртываясь Учителем Метагалактики физически каждым из нас, развёртывая форму, Меч Учителя Метагалактики в позвоночнике. И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Самара, в ИВДИВО Североуральск, в ИВДИВО Стерлитамак, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
01:33:24-01:47:16
ПРАКТИКА 8
Итоговая.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 70-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 70(06)-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 70(06)-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 шестидесятичетырёхллионов Огней 257-й Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас ракурса 70-го Синтеза и, возжигаясь, преображаемся им.
Стяжаем 32768 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 257-й Высокой Цельности ракурса 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими.
Стяжаем 32768 шестидесятичетырёхллионов Субъядерностей 257-й Высокой Цельности ракурса 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 70(06)-го Профессионального Синтеза, прося записать его в каждый Огонь, каждое Ядро Синтеза и каждую Субъядерность, стяжённую каждым из нас и, вспыхивая, преображаясь этим.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 70(06)-го Профессионального Синтеза и 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-рицу Учителя Метагалактики явлением 8-ми видов Жизни от Человека до Отца каждым из нас и синтезом нас, в 8-рице 16384-рицы каждого из нас 8-ми явлениями Жизни собою ракурсом Учителя Метагалактики каждого из нас. И синтезируясь с Хум, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 ракурса Частей, Систем, Аппаратов 16384-рицы 8-рицы Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца ракурса Учителя Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь 16384-мя Синтезами, преображаемся ими, стяжая 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть преображающийся ракурс 16384-рицы Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом и Учителем Метагалактики в синтезе их профессионально каждым из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 9-ю, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 272144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32768-ричного роста Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями, Ивдивостями и Должностной Компетенцией ИВДИВО 8-ю Жизнями каждого из нас. И возжигаясь 272144-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Книгу 70(06)-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ею, возжигаясь Синтезом её, переходим в библиотеку ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 70(06)-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею.
Книга пред нами, берём её в руки, написано большими буквами «УЧИТЕЛЬ МЕТАГАЛАКТИКИ» и ниже мелкими «Изначально Вышестоящего Отца». Вспыхиваем ею. Переходим в самое высокое здание в кабинет каждого из нас. Самое высокое здание  это 192-я Высокая Цельность. Развёртываемся на 17-м этаже, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. И вспыхиваем Учителем Метагалактики на весь 17-ти этажный Дом каждого из нас, эманируя Учителя Метагалактики явлением Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою и, включая Куб Творения Учителем Метагалактики каждым из нас в созидании Учителя Метагалактики физически собою. И далее, эманируя Учителя Метагалактики сквозь здания на все остальные нижестоящие здания иных Высоких Цельностей и Высоких Цельных Реальностей физически собою. И вспыхиваем Учителем Метагалактики в синтезе, ну, наверно, 6-рицы зданий каждого из нас, если у кого-то максимум.
И далее, мы возвращаемся к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, никаких Книг не берём. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим за подготовку, переподготовку 69-м Синтезом Ипостасью Синтеза. И стяжаем подготовку, переподготовку 70(06)-м Профессиональным Синтезом Учителя Метагалактики каждого из нас. И вспыхиваем соответствующим Синтезом, проникаясь им.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, новые подготовки каждого из нас и допущение каждого из нас до этого Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще и явление Изначально Вышестоящего Отца 70(06)-м Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 6 Ядер Синтеза с 32-мя Ядрами вокруг них каждому из нас и, вспыхивая, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новую реализацию Учителя Метагалактики и сложение новой профессии, новую глубину явления четверичной реализации профессионально каждым из нас и новой перспективе роста и возможностей, подаренные Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и всей команде ИВДИВО на данном синтезе физически.
И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся Учителем Метагалактики физически в синтезе 8-ми видов Жизни, перспектив 272144 Ивдивных реализаций и подготовок, ИВДИВО реализаций и подготовок. И, фиксируясь физически, возжигаясь и преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Екатеринбург, фиксируя Ядро в центре с 32-мя Ядрами вокруг. Эманируем в ИВДИВО Самара, фиксируя Ядро в центре с 32-мя Ядрами вокруг. Эманируем в ИВДИВО Североуральск, фиксируя Ядро Синтеза в центре с 32-мя Ядрами вокруг. Эманируем в ИВДИВО Стерлитамак, фиксируя Ядро Синтеза в центре с 32-мя Ядрами вокруг. Эманируя реализуемое в ИВДИВО Служения каждого из нас, фиксируя 70-е Ядро в каждом из нас в головном мозге с 32-мя Ядрами вокруг. Начиная с 64-го Ядра Синтеза позвоночник заканчивается, и все Ядра фиксируются в головной мозг. Справка.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 70(06)-го Профессионального Синтеза в синтезе 70-ти Синтезов в центре с 32-мя Ядрами вокруг. И вспыхивая, преображаемся этим. И выходим из практики. Аминь.

Буквально секунду. Итоговая практика преображена, потому что мы постепенно её реорганизуем. И Часть, которую мы должны были стяжать в этой практике, там Инструменты допустим, 64-рицу Человека, мы стяжали в Синтезе. Отец сказал: «Раз в процессе Синтеза стяжали, в итоговой практике стяжать не надо». Поэтому такая своеобразная практика. Но она обновилась, мы сейчас сделали громадный шаг вперёд этой итоговой практикой, введением перспектив ИВДИВО реализации на 272 тысячи. Такого у нас никогда не было, и стяжание 8-рицы Профессионального исполнения в 8-рице Реализации 16384-риц, тоже никогда не было.
Просто для себя отметьте, на вас это просто будет влиять и действовать, то есть стимулировать к развитию. Всё.
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