Энергопотенциал, из 72 Проф. Синтеза, Екатеринбург,  27.04-28.04.2019
2 день, 1 часть.

(00:00:20) Есть работа  физическая, в материи, а есть работа в Огне, в Доме Отца. Мы получаем вторую работу – подработку.  И в огне вы поступаете на работу в Дом Отца – поставьте себе это.
(00:35:54)  Если ты поступил на работу в огненном выражении ИВДИВО, то ЭП Огненный, это же другой вид материи. Значит, ты зарплату получаешь в другом виде материи. В системе ЭП на вершине ЭП стоит Огонь, при этом за бумажку, при обмене, мы получаем Энергию, а потом эту Энергию меняем на Огонь. Но это для Физики, потому что материя это Учитель. Учитель это Энергия, а Учитель это ещё и Мать Планеты. Поэтому Энергию меняем на Огонь, поддерживая Планету энергопотенциально Огнём, в том числе.
Российская система должна была давно грохнуться, ЭП мешает, потому что мы столько Огня нагнали в систему рубля, что ни один экономист не понимает, что с ним происходит. А так как ЭП деваться  некуда иногда в рублях, он растёт золотым запасом, откладывается, в металл легче всего записать энергопотенциал.
В итоге, если на Физике мы эту бумагу меняем на Энергию – получаем Огонь, то в Огне ничего менять не надо, тебе сразу приходит Огонь. А так как Огонь ставится вершиной Энергопотенциала, он заряжает всю систему Энергопотенциала, включая Энергию. Энергия своей заряженностью переходит на более заряженный Огонь, верхний, не на ваш физический, где у вас столько-то единиц, вы получили более заряженный Огонь. И вопрос не только количества единиц, а их заряженности. То есть можно иметь одну единицу по заряду равно одной единице, а можно иметь одну единицу с ёмкостью заряда 10 тысяч единиц. И на одну единицу притянется один рупь, а на 10 тысяч единиц – 10 тысяч рупь. Это совсем разный бизнес. 
И вот у вас на одну единицу Огнём повышается заряженность. И этот внутренний потенциал Энергопотенциала тратится или на притягивание, но, к сожалению, чаще всего, процентов 60 в современном ИВДИВО тянется не на притягивание, а на переработку лучшего, вечного. И многие из нас пока ещё, к сожалению, перерабатывают, более 60 процентов в ИВДИВО. Ничего плохого нет. Проблема в чём? Или перерабатываться так, или больницы, или всякими другими спец. эффектами. Зачем? И так не всегда хватает, и ты иногда  болеешь, и я тоже, заряда не хватает. Чем выше служение, тем больше заряда надо, чтобы не болеть.
И вот, заряд Огня переходит в заряд Энергии, расходится потенциально, и у некоторых всё меняется, а у некоторых всё продолжается. А некоторые ничего не делают, и заряд остаётся, а под сидячий камень ничего не идёт, и они просто этот потенциал не используют. Но в вышестоящем выражении, как только тело выходит в Дом, некоторые так и говорят: мне в том Доме намного легче. Так энергопотенциал. Тот Огонь заряжает твоё тело, ты выходишь на улицу, у тебя совсем другие условия, или ты просто более заряжен, и этот Огонь эманирует на Куб Творения, который начинает творить условия, чтобы у вас улучшилось всё на Физике. Вы никогда не думали, что Куб Творения тоже должен иметь Огонь для своей работы? А где берётся Огонь для работы Куба Творения? Типа Папа даёт. Даёт. А теперь уточняю: а в какой ёмкости даёт? В какой заряженности даёт? А даёт он по заряженности ваших единиц Энергопотенциала, включая физические единицы ЭП, кто их копит. Вот у меня накоплено столько единиц ЭП физически, минимально такой заряд на мой Куб Творения идёт только Огнём уже, потому что я этот ЭП каждый месяц сдаю Владыке. И Куб Творения за счёт этого заряда у меня начитает работать больше.
Вчера мы стяжали четыре шикарные Практики, всем вам тут же Огнём усилили зарядик только потому, что эти Практики выдержать нельзя без этого заряда. Голова не поняла, но такой заряд по вашим единицам огня пошёл, что ваше тело кайфовало и начинало перестраиваться. Понимание – это четыре, а ваше тело – это 15, Я Есмь. А мы вчера стяжали 14 разработок Я Есмь, начиная со второго Сердца. Бешеный заряд на одну единичку вас поступил. 
И вот от того, насколько заряжена каждая единица ЭП, вот этим потенциально вот этим: на единицу или на 10 тысяч единиц. Представьте, ваш Дом Творения  работает на единицу заряда или при единице заряда на 10 тысяч зарядов. Надеюсь понятно, что скорость возрастает. Кто не понимает разницу – пример водителя. Заезжаете на заправку, вам предлагают спец.октановый бензин, он мотору создаёт условия большей очистки, большей заряженности, и даже машина дольше ходит на этом бензине.
00:49:21 Заряд Энергопотенциала в Огне, он повышается вашим правильным служением. Это ваша зарплата. Только вы не думайте, что я шучу. Всё это очень чётко. Поэтому в Иерархии, те кто там служит Аватарами, у них Огонь повышается, и у них, я корректно скажу, у некоторых в гараже стоит личный космический корабль. А вы думаете в том Мире Космоса нет? А у нас Космос в 64-х видах Метагалактик, а откуда мы это взяли? Я начал выяснять, куда они на этом корабле летают и по какому Космосу. Я понял, что ИВДИВО летает по 64-му Космосу, а мы с вами будем летать по первому. Некоторые Аватары летают с 33-го по 64-ый, ниже говорят, материя слишком плотная. И у них есть корабли в том числе, машины личные, которыми они передвигаются. Не у всех, некоторые ещё повышают заряд потенциала, чтобы это было.
Они могут ходить на планету сквозь пространство, где вообще ничего непонятно. Выйдут – а там пространства нет, есть такие планеты, и что они будут делать, если пространства нет. Поэтому туда надо вначале на разведку слетать на технике. И интересно летать не технике, а не ходить сквозь пространство, когда ты это умеешь. У них другой прикол. У нас прикол – ходить сквозь пространство, у них прикол – слетать на технике, потому что сквозь пространство они и так умеют.
В итоге, ваши заряды за деятельность в течение года поступают в Огне на ваш личный Энергопотенциальный счёт в ИВДИВО. А вы думаете, почему у нас есть специалист по Энергопотенциалу, теперь его перевели в Аватара Экономики.
У нас конец года. У нас ЭП не обнуляется, у нас усиляется. Стяжать? Кто ж это будет делать, они не стяжают, у них их нет (денег). У неё есть (у Служащей, которая работает бухгалтером), чтоб деньги были. Некоторые говорят: у меня денег нет. Я говорю: Ты стяжал, чтобы они были? «А чего, надо?»  Так ты ж не просишь, а даётся просящему, или просишь абы как. Внимание, мы не даём гарантию, что дадут, потому что у вас есть свои спец. эффекты, вы просите на то дело, которое неадекватно, и не дадут. Но если всё адекватно, и вам не проблемно, то дадут. У нас было такое.
Пример Служащего, которому не должны были дать кредит ни по каким параметрам выдачи, а надо было, ему дали. Один банк дал из десятка. Менеджер по кредитам спросил: у вас все данные, чтобы не дать кредит, директор банка не ваш друг? Да, директор банка подчиняется Владыке Кут Хуми. Глубокая просьба к Владыке. Владыка ищет директора банка, который ночью ещё учится в банковской системе Иерархии, и говорит: этому кредит выдать.
Ребята, конец года, вы сдаёте Отчёт, и наступает время зарплат. Обмен это с физики, энергия на Огонь. Там тебе дают чистый Огонь, в конце апреля. Правда, не верите? У меня так ежегодно – зарплата в конце года, перед первым мая, там Праздник, День трудящихся. А знаете, почему нам перенесли стяжания на первое мая перед первым июня? Чтоб на зарплату маёвочку провести. И даже, если вы в это не верите, вы сдаёте полномочия, Отчёт лучше сдать перед первым мая, 30-го апреля. Даже если ваш Столп утвердится 30 мая, Отчёт лучше сдать в апреле 30-го или 29-го, за год. Тогда вы не нарушите никакие банковские системы ИВДИВО, и придёт Огонь. 
Я видел, как одному приходит Огонь, Владыка показал. Сдал Отчёт, Владыка говорит: Принято. Отчёт в Личное дело, и из Личного дела выжимка из Отчёта в банковскую систему ИВДИВО. У нас даже министерство Финансов там есть, есть на Физике Служащие, которые там служат, на очень высокой официальной там должности. 
У вас детское представление об Иерархии пятой расы. А Иерархия имеет закон – следовать современности. И по закону Иерархии ты воплощаешься, и должен ходить не в рубище столетней давности, и не в кафтане 15 века, где воплощался, а в современной одежде, то есть Иерархия должна быть современной. А в современности есть банки, значит, в Иерархии банки тоже есть. Машины тоже есть. И Владыки ездят на машинах, иначе бы они здесь у нас не развивались. Корабли тоже есть, компьютеры тоже есть, надо –  телефон появится. У некоторых есть, кто развивает телефоны, обязательно ходят с телефоном сами. Один Аватар Ипостаси, один Аватар Синтеза развивают телефонную систему Планеты, у них, как в кобуре, один, два, три вида телефонов, самых перспективных, даже на совещаниях, они постоянно их развивают, чтобы новые телефоны у нас появились. Я даже знаю фирму, в какой будет следующий вид телефона. Меня он не волнует, но чуть-чуть поддерживаю, чтобы он на Физике появился, Огнём ИВДИВО. Аватар Ипостась работает, ему нравится тот телефон, который должен на Физике появиться. Машину знаю следующего типа, вертолёт знаю следующего типа, самолёт знаю следующего типа, которые должны появиться. И мы напрягаем ситуацию, чтобы они появились. 
Вчера раздвинули граница бытия каждого человека Планеты до границ Галактики, и после этого на умных технически людей в отличие от нас с вами, где мы глупые технически, мы ж с вами гуманитарии, я первый, вот на умных технически людей теперь пойдут галактические системы Огня. И вот в эти умные головы и войдёт система нового двигателя звездолёта, где Технический отдел уже подготовил все эти мероприятия. 
Мы поддерживаем некоторые технические системы, где один товарищ сделал хороший двигатель для будущего двигателя звездолёта. Он подал заявку. У этого товарища дома этот двигатель работает. Технические специалисты очень высокой компании просчитали его документы и сказали: это работать не может. Двое, трое Служащих, напряжённых мною, бегают, помогают ему внедрить этот двигатель. Запрещено всем публиковать, кто этим занимается. Сохранить этого человека надо, туда  сразу пришлют спец. бригаду. Но только его голова сообразила, как это связать, а наши техники так и не поняли этого, и не доверились ему. А Технический отдел сообщил, что это повлияет на развитие двигателя дальнего радиуса действия по Солнечной системе, на планету Нептун мы долетим на нём. А у нас пока только о Марсе мечтают.
01:02:48. В итоге, вам поступит зарплата, желательно перед первым мая, чтобы с первого мая поступила. Зарплата не в виде денег, а в виде заряда в Огне, ваш Энергопотенциал, и ваша единица Энергопотенциала, любая, допустим, на счету 100 тысяч за все месяцы, каждый месяц по 5 тысяч, за 20 месяцев 100 тысяч набрать можно. Она не обнуляется, цифра остаётся, но обнуляется заряд в этой цифре, знаете, почему? Мы говорим: обнуляется заряд, а некоторые цифры скидывают. Цифры остаются, заряд обнуляется, знаете, почему? Вам вкладывают новый заряд. Вы обнуляете старый, на, допустим, заряд на 10 единиц, хотя у вас 100 тысяч единиц, ну, заряженность на 10, и вам дают заряженность на 200, вы за год выросли.
Я рассказал о мировых взаимодействиях Физического мира
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