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[bookmark: _Toc10238893]ПРАКТИКА 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Аннигиляционной Аматичности нового явления ИВДИВО каждому в росте Профессиональной Компетенции Аннигиляционного Аматика Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание нового явления Организаций ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в форме служения каждым из нас. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 73(9) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою в явлении Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец, профессии Аннигиляционный Аматик, подготовки Ивдивости и Прасинтезной Компетенции в её организации в каждом из нас синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь 73-им Синтезом 9-м Профессиональным в росте Аннигиляционного Аматика каждым из нас в развитии Аннигиляционного Аматика каждым из нас, просим ввести каждого из нас в изменения, указанные Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, аннигиляционно аматизируя ИВДИВО физически каждым из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 73-го Синтеза в форме явлением ракурса Аннигиляционного Аматика каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аннигиляционную Аматичность нового явления ИВДИВО каждому из нас в росте Профессиональной Компетенции Аннигиляционного Аматика Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести явление Организации Учения Синтеза из 255-го горизонта явления ИВДИВО в 256-й во внутреннее ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас явлением Учения Синтеза, как внутренней организованности ИВДИВО, как в целом, так и каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне просим перевести явление Изначально Вышестояще Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца из явления и организации Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Владыка Изначально Вышестоящего Отца, на явление и организацию Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, прося каждым из нас ввести Изначально Вышестояще Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца в Волю Изначально Вышестоящего Отца и развернуть явление Человека, Жизнь и развитие Человека Волей Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести явление Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца от Аватаров Синтеза Мория и Свет к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Иосифу и Славии на 191 горизонт развития, явлением Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца собою, с выравниванием Человека с 31-м горизонтом явления Изначально Вышестоящего Отца организации его Тел: Синтез-тела, Физического Тела и иных телесных реализаций соответственно Волей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим перевести явление Изначально Вышестоящей Высшей Школы Синтеза от Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца на явление Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Владыка Изначально Вышестоящего Отца, с соответствующим переводом от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбины к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Мория Свет, развернув явление Высшей Школы Синтеза 190-м горизонтом Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И Изначально Вышестоящей Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 254-м горизонтом явлением Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Высшей Школы Синтеза и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Высшей Школы Синтеза. И возжигаясь двумя Синтезами, преображаемся ими, развёртывая явление двух Школ на соответствующих горизонтах явления Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую Организацию Синтез-Физичность Каждого 8-ми видов реализации, явлением Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящая Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез-Физичность Каждого из нас в 8-ми видах Творения мерой подготовок, компетенции, накоплений и любых иных параметров каждого из нас с максимальной возможностью развернуть 8 видов Синтез-Физичности Каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне стяжая явление Синтез-Физичности Каждого Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасям Византию Альбине в новой глубине компетенции Синтез-физичности 8-ми видами Творения Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца 8-ми видов от Человека до Отца включительно Изначально Вышестоящего Отца, соответственно со всеми видами подготовок и реализаций в синтез-физическом явлении каждым. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца завершить действие Синтез-Физичности Человека Плана Творения и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Серапис Велетте.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем две Организации нового типа явлением Организации Должностной Компетенции ИВДИВО, явлением Могущества Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Человек Плана Творения и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серапис Велетте соответственно, развёртывая подготовку и переподготовку Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, ими. И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим ввести в Синтез-Физичность Каждого 256 видов Синтеза, ранее являемых Учением Синтеза с передачей всей глубины концентрации, наработанной Учением Синтеза в Синтез-Физичность Каждого 8-ю видами Творения каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая и реализуя их на горизонте Синтез-Физичности Каждого Изначально Вышестоящего Отца 8-ми видов реализаций.
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем преображение Организаций Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей с Метагалактической на Ивдивные с правом и возможностью явления Организаций по Высоким Цельностям Изначально Вышестояще Цельности ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Ивдивную Академию Наук Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Учитель Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Психодинамики Каждого у Изначально Вышестоящей Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящий Служащий Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янов Вероника Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И одномоментно с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем в преображении
Изначально Вышестоящую Ивдивную Гражданскую Конфедерацию Изначально Вышестоящего Отца,
Изначально Вышестоящую Ивдивную Цивилизацию Изначально Вышестоящего Отца,
Изначально Вышестоящую Ивдивную Страну Изначально Вышестоящего Отца,
Изначально Вышестоящую Ивдивную Нацию Изначально Вышестоящего Отца,
Изначально Вышестоящую Ивдивную Креативность Изначально Вышестоящего Отца,
Изначально Вышестоящую Ивдивную Информацию Изначально Вышестоящего Отца и
Изначально Вышестоящее Ивдивное Общество Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Технологической Креативности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерины на явление Метагалактической Креативности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерины с явлением Технологичности внутри Метагалактической Креативности, как одной из областей её развития.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение 256-и Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением всё во всём каждым из нас и синтезом нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая новую 256-ю системную организацию ИВДИВО иерархически, ивдивно каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённый Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом с фиксацией и явлением его каждым из нас и в синтезе нас всей командой ИВДИВО в целом и каждым в этой команде соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию обновлённого ИВДИВО на каждом из нас физически собою, стяжая обновление ИВДИВО каждого из нас и за нами обновление ИВДИВО каждого всему составу Членов ИВДИВО, с завершением всех старых условий и любых иных частных организаций каждого из нас и явлением новых реализаций этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им каждым из нас и синтезом нас собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически в новой концентрации ИВДИВО каждым из нас.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, развёртывая обновляющий Огонь и Синтез его. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Североуральск, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
1 день 1 часть
03:02:15-03:35:19
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Стяжание Монады с новой структурной организацией Изначально Вышестоящим Синтезом, Высокой Цельной Прасинтезностью, Изначально Вышестоящей Прасинтезностью и Прасинтезностью
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся 73(9) Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхивая им. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Владыкой 73-го Синтеза в форме. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь новым стяжённым явлением ИВДИВО начать взаимоорганизацию Высоких Цельностей и Высоких Цельных Реальностей балансом Огня и Материи в цельности ИВДИВО, с развёрткой расчёта 32768-рицы в организации Синтеза Высоких Цельностей и Высоких Цельных Реальностей едино между собой, явлением 32768-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца Волей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить Монаду каждого из нас новым явлением Монады 65536-рицы Сфер с соответствующими спецификами её реализации ракурсом Прасинтезности Сфер Монады в явлении профессиональной подготовки Аннигиляционного Аматика с монадическим ракурсом Аннигиляционного Аматизма каждого из нас в профессиональном навыке и умении действовать Монадой физически собою. И ввести в действие Аннигиляционного Аматика умения, навыки, знания и компетенции монадической деятельности каждого из нас в любых возможных реализациях аматически, аннигиляционно-аматически, монадически физически собою. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть Монаду каждого из нас и каждого Человека-Землянина Планеты Земля явлением Прасинтезности, Изначально Вышестоящей Прасинтезности, Высокой Цельной Прасинтезности и Изначально Вышестоящего Синтеза соответствующей компетенции каждого из нас, простроив структурно-материальную организацию Монады данными четырьмя явлениями и более того, знакомыми или незнакомыми организациями, соответствующим указанием Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 73-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монаду каждого из нас новой её организацией с новой структурной организацией Изначально Вышестоящим Синтезом, Высокой Цельной Прасинтезностью, Изначально Вышестоящей Прасинтезностью и Прасинтезностью каждой Монады каждого из нас, и каждой Монады Человека-Землянина из 8-ми миллиардов физически организуемых и далее всех воплощаемых каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Сфер Монады, состоящих из Изначально Вышестоящего Синтеза, в связи с явлением последними Сферами 4096-ти Изначально Вышестоящего Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО и Репликации этого процесса на все 65536 Сфер соответствующей организации Монады с её защитой, глубиной и компетентностью. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося преобразить данные Сферы Монады у каждого человека на явление Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 8-ричной Жизни Изначально Вышестоящего Отца с минимальной фиксацией Высокой Цельной Прасинтезностью или Высоким Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с минимальной фиксацией Высоким Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и более того, и явлением 16384-х малых Ядер в Огне Высокого Цельного Синтеза в основании Пламён Монады соответствующей организации каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся, становимся босиком на Ядро 8-ричной Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с 16384-мя Ядрами в качестве структурной организации, состоящими из Высокого Цельного Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Пламени в явлении 16384-рицы организации Человека Частями, эталонными Системами, эталонными Аппаратами и эталонными Частностями, в соответствии одно Пламя – одно выражение каждым из нас, и фиксацией 16384-х Пламён на Ядрах соответствующих, с фиксацией в соответствующих Ядрах 16384-рицы Человека – от Прав Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза по 2048 соответственно, и эманаций данного Огня Ядер по соответствующим Сферам с 16385-й по 32768-ю координацией Монады соответствующим развитием от Прав Созидания до Изначально Вышестоящего Синтеза Человека, и первых 16384-х Сфер Монады в координации Частями, Системами, Аппаратами и Частностями по 4096.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768-рицу Подготовок Человека Изначально Вышестоящего Отца и любого вида Человека-Землянина по 4096 каждой, от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО включительно, с развёртыванием 32769-й Сферы по 65536-ю включительно соответственно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
65536-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца монадически каждым из нас,
65536-рицу Посвящённого,
65536-рицу Служащего,
65536-рицу Ипостаси,
65536-рицу Учителя,
65536-рицу Владыки,
65536-рицу Аватара,
65536-рицу Отца, в 8-ричном синтезе каждой Сферы Монады Изначально Вышестоящим Синтезом в синтезе их 8-ричности реализации каждого из нас едино между собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем зерцало Монады из 8-ми видов Изначально Вышестоящей Прасинтезности 8-ричной организации каждого из нас. И стяжаем 8-ричную Печать Изначально Вышестоящего Отца на зерцало Монады – Судьбу каждого из нас, явлением Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале Монады каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 Совершенных Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыку, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением Высокой Цельной Прасинтезности в их организации, с фиксацией в каждом из них по 65536-рице, соответствующей, ракурса Сфер явления Монады каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая Печатью и Зерцалом каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-ричный Образ Изначально Вышестоящего Отца, синтезирующего от Человека до Отца в каждом из нас монадически и синтез-физически собою явления соответствующей 8-рицы Жизни каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 видов эталонных Ядер с минимальным явлением по 65536 Ядер в каждой соответствующей Сфере Монады и более того в максимуме возможностей каждого из нас, с эталонными ядерными организациями соответствующих 65536-ти вариантов реализации Человека Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Поля с соответствующими эталонными Ядрами Синтеза и Субъядерностью, а так же насыщенной Прасинтезностью каждого Поля явления каждого вида 65536-рицы явления Человека каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я Есмь – центровку в Жизни в глубине Ядра 8-ричной Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прямой фиксацией Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою.
И стяжаем 256 Ядер в Ядро 8-ричного Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, явления Иерархов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, с соответствующей компетенцией Огня и возжигания 256-ти Огней Ядрами в 16384-рице Пламён в синтезе их одномоментно Монадой каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою.
И вспыхиваем Монадой в целом каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Монаду каждого из нас и синтез нас, в новой организации видов Синтеза и видов Прасинтезности соответственно собою с новыми видами развития Монады каждого из нас. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь, входим в Пламя Монады 16384-ричное и 256-рицу Огня монадического каждым из нас, преображаясь физическим телом собою.
И синтезируясь с Монадой Изначально Вышестоящего Отца, просим реплицировать Монаду Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас, с эталонным её развёртыванием синтез-физически собою. И синтезируясь с Монадой Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею, развёртываясь в Монаде каждого из нас в Пламени Монады, мы просим Изначально Вышестоящего Отца отстроить и развить Аннигиляционного Аматика каждым из нас оперированием Субъядерности, Прасинтезности и эталонных Ядер Синтеза вырабатываемых Монадой, в применении физической жизни физическим телом Человека каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося реплицировать Монаду собою каждым из нас и развернуть Аннигиляционного Аматика качеством Монады явлениям Прасинтезности эталонных Ядер Синтеза и Субъядерности каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываем Монаду в центре головы. И развёртываясь физически Монадой каждого из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое, компактифицируем Монаду в голову. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Североуральск, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
00:26:00-00:40:06
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Стяжание явления Аннигиляционного Аматика Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией ИВДИВО 8-ю Аннигиляционными реализациями Жизни от Отца до Человека Изначально Вышестоящего Отца включительно
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 73 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть стяжаемого и разрабатываемого Аннигиляционного Аматика каждым из нас на 8 видов Аннигиляционных реализаций, подготовок и совершенств, явлением от Аннигиляционного Человека до Аннигиляционного Отца включительно с соответствующими спецификами концентрации ИВДИВО на каждом из нас и реализацией Аннигиляционных специфик в каждой из 8-ми видов Жизни физически собою.
И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар Ипостасью Изначально Вышестоящий Отец. Переходим в зал 16384-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся Владыками 73 (9) Профессионального Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Аватар Ипостасью. И синтезируясь с Хум, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8 видов Аннигиляционного явления 8-ми видов реализации каждым из нас в синтезе развёртывающих Аннигиляционного Аматика физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар Ипостасью Изначально Вышестоящий Отец,
стяжаем Аннигиляционного Человека,
стяжаем Аннигиляционного Посвящённого,
стяжаем Аннигиляционного Служащего,
стяжаем Аннигиляционную Ипостась,
стяжаем Аннигиляционного Учителя,
стяжаем Аннигиляционного Владыку,
стяжаем Аннигиляционного Аватара,
и стяжаем Аннигиляционного Отца в прообразе Аннигилируемого явления каждого из нас Аннигиляционным Аматиком физически собою. И возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая 8-ю прообразами глубинной компетенции каждым из нас.
И вспыхивая 8-ю прообразами Аннигиляционных явлений каждым из нас, мы пробегаемся Аннигиляционным Огнём от прообраза Аннигиляционного Человека до прообраза Аннигиляционного Отца вверх-вниз, 8 видов Аннигиляционного Огня вверх прообразно и 8 видов Аннигиляционного Огня вниз, прообразно Аннигиляционным Огнём
Аннигиляционным Отцом,
Аннигиляционным Аватаром,
Аннигиляционным Владыкой,
Аннигиляционным Учителем,
Аннигиляционной Ипостасью,
Аннигиляционным Служащим,
Аннигиляционным Посвящённым,
Аннигиляционным Человеком в 8-ми прообразах каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 73 (9) Профессионального Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 
стяжаем Аннигиляционного Отца Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией ИВДИВО на каждом из нас, вспыхивая им,
стяжаем Аннигиляционного Аватара Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией ИВДИВО на каждом из нас, вспыхивая им,
стяжаем Аннигиляционного Владыку Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией ИВДИВО на каждом из нас, вспыхиваем этим,
стяжаем Аннигиляционного Учителя Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией ИВДИВО на каждом из нас,
стяжаем Аннигиляционную Ипостась Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией ИВДИВО на каждом из нас,
стяжаем Аннигиляционного Служащего Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией ИВДИВО на каждом из нас,
стяжаем Аннигиляционного Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией ИВДИВО на каждом из нас,
и стяжаем Аннигиляционного Человека Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией ИВДИВО на каждом из нас.
И возжигаясь 8-ю видами Аннигиляции, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь ими, развёртывая восьмеричную фиксацию ИВДИВО на каждом из нас, с 8-ю видами разных реализаций, 8-ю видами разных Аннигиляций от Отца до Человека включительно каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им в синтезе восьмирицы Аннигиляционных реализаций мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем первое явление Аннигиляционного Аматика Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией ИВДИВО на каждого из нас Профессионально, восьмью Аннигиляционными реализациями от Отца до Человека включительно, каждым из нас. И возжигаемся Аннигиляционным Аматиком Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией ИВДИВО каждым из нас физически собою профессионально этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватар Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически Аннигиляционным Аматиком Синтеза восьми реализаций от Аннигиляционного Отца до Аннигиляционного Человека и концентрацией ИВДИВО этим на каждом из нас, и вспыхивая, преображаясь этим физически.
Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Североуральск, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
00:42:57-00:49:03
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Стяжание Аннигиляционного Аматика Изначально Вышестоящего Отца с явлением 256-ти Аннигиляционных Огней и 256-ти Аннигиляционных Синтезов, от явления Аннигиляционного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до явления Аннигиляционного Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, синтезом 256-рицей Иерархов в профессиональном овладении 256-рицей Аннигиляционных Огней
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Надо делать отдельные практики, обязательно эту тематику принося на физику.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Вспыхиваем первым видом Аннигиляционного Аматика в 8-ми Аннигиляционных видах Жизни. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, одеваясь в форму Владыки 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Аннигиляционного Аматика на 256 Аннигиляционных Огней от Аннигиляционного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Аннигиляционного Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, 256-риц Аннигиляционных Огней Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 73-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и сотворить каждому из нас явлением Синтез-физичности Аннигиляционного Аматика каждым из нас 256-ю Аннигиляционными Огнями и Аннигиляционными Синтезами, от явления Аннигиляционного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до явления Аннигиляционного Синтез-Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, синтезом 256-рицей Иерархов в профессиональном овладении Аннигиляционным Аматиком Изначально Вышестоящего Отца 256-рицей Аннигиляционных Огней каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аннигиляционный Огонь и Аннигиляционный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, от Аннигиляционного Огня и Аннигиляционного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Аннигиляционного Огня Образа Отца и Аннигиляционного Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою 256-ю Иерархами ИВДИВО, 256-ю Аватарами ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аннигиляционного Аматика второго ракурса явления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им в развёртывании Аннигиляционного Аматика в 256-рице Аннигиляционных Огней Аннигиляционных Синтезов каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезами, преображаясь и развёртываясь им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Североуральск, в ИВДИВО Служения каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
00:53:10-01:05:11
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Стяжание Отца Прасинтезности явлением синтеза восьми видов Аннигиляционных Реализаций 8-рицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца, и 256-ю Аннигиляционными Огнями и Аннигиляционными Синтезами 256-рицы Иерархов ИВДИВО. Стяжание Синтез-Физичности Отца Прасинтезности синтезом 8-ми видов Реализаций каждого, в явлении концентрации ИВДИВО собою
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтез-Физичности Аннигиляционного Аматика в концентрации ИВДИВО всей Аннигиляционной Аматичностью, стяжённой каждым из нас. И развернуть стяжание Отца Прасинтезности в организации Синтеза восьми видов Жизни профессиональным применением Аннигиляционного Аматика явлением соответствующей концентрации явления Отца Прасинтезности каждым из нас. И, возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 73-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Отца Прасинтезности явлением синтеза восьми видов Аннигиляционных Реализаций: от Аннигиляционного Отца до Аннигиляционного Человека в синтезе Отца Прасинтезности каждым из нас с 256-ю Аннигиляционными Огнями и Аннигиляционными Синтезами каждого из нас в синтезе их. И, возжигаясь Отцом Прасинтезности, преображаясь им.
И, возжигаясь Отцом Прасинтезности, развертываясь им в синтезе всех аннигилирующих моментов, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Отца Прасинтезности, стяжаем Синтез-Физичность Отца Прасинтезности синтеза 8-ми видов Реализаций каждого из нас в явлении концентрации ИВДИВО собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развертываясь Синтез-Физичностью Отцом Прасинтезности в явлении синтеза 8-ми видов реализаций: от Отца до Человека Аннигилирующих каждым из нас и 256-рицей Аннигилирующих Огней и Аннигилирующих Синтезов синтез-физически собою, и возжигаясь Синтезом, преображаясь им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем специальную фиксацию ИВДИВО на Синтез-Физичность Отца Прасинтезности в синтезе всех аннигилирующих явлений каждым из нас, стяжая концентрацию Аннигилирующего ИВДИВО с формированием соответствующей Сферы Аннигилирующего ИВДИВО в ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Аннигилирующим ИВДИВО в явлении оболочки Аннигилирующего ИВДИВО в ИВДИВО каждого из нас одной из сфер. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развертывая Аннигилирующий ИВДИВО вокруг Синтез-Физичности каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываясь Синтез-Физичностью Отца Прасинтезности в концентрации 8-ми видов Реализаций, концентрацией 8-ми видов Аннигиляционностей и 256-ти Аннигиляционных Огней, Синтезов в каждом из нас, в синтезе реализующих Аннигиляционное ИВДИВО вокруг каждого из нас, фиксируя его в Сферах ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь физически и развертываясь физически, эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Североуральск, в ИВДИВО Служения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
01:27:40-01:41:50
Комментарий перед Практикой
Кстати, эти Частности очень важны для Аннигиляционного Аматика, то есть, если нет Аннигиляционных Частностей, то Аннигиляционному Аматику думать тоже нечем, в этом прикол этой Профессии из предыдущих лет. Как только мы возжигались Аннигиляционным Аматиком и пытались что-то подумать, мы потом долго вспоминали: «А чё мы сделали?» Через 2 часа вспоминали: «А! Я ж возжёгся Аннигиляционным Аматиком», опять возжёгся и опять забыл зачем я возжигался, но хотя бы я запомнил, что я возжёгся.
И оказывается, Аннигиляционный Аматик у нас просто аннигилировал все наши Частности. Это вот проблема, прошедших 2-х лет подготовки. Если б не опыт, мы б это так и не поняли. Я серьёзно, вот это последние 2 года, вот с прошлого Профа в Красноярске мы решали этот вопрос и как бы вот так у нас и действовало.
Поэтому сейчас стяжаем важное явление, которое мы не могли решить несколько лет. Давайте так: стяжать мы могли бы сообразить, только оно бы в нас не осталось, то есть мы сейчас дозрели до того состояния, у нас недавно появился Отец Прасинтезности. Прасинтезность как-то выше любых специфик, ну, она за пределами ИВДИВО, и таким образом она может схватить Аннигилируемость Частностей для применения. Пока мы не начали работать с Прасинтезностью, нам хватать было нечем, то есть не на что было лепить Аннигилируемое в Частности.
Ситуацию увидели? Это очень важный взгляд, то есть только Отец Прасинтезности Прасинтезностью может поддерживать Аннигилируемые Частности. Запомнили? Всё остальное не факт, ну, если только Аннигилирующий Человек, но надо ещё натренироваться на него.
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Стяжание 16-ти Аннигиляционных Частностей явлением Отца Прасинтезности Синтез-Физичностью каждым из нас
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще и, синтезируясь, развёртываемся в форме.
(Кто-то забывает форму одевать, Владыка третий раз напоминает.)
Развёртываемся в форме Владыки 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явления 16-ти Аннигилирующих Частностей в действующей реализации Отца Прасинтезности синтез-физичностью каждым из нас, и соответствующей коррекцией Частей, Систем, Аппаратов каждого из нас на применение, обработку, реализацию, репликацию, любое иное выражение Аннигилирующих Частностей каждым из нас физически собою. И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся Владыкой 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь ракурсом Отца Прасинтезности каждым из нас, просим развернуть Творение в каждом из нас 16 Аннигиляционных Частностей физически собою в умениях обрабатывать и применять Аннигиляционный Синтез Аннигиляционными Частностями и Аннигиляционный Огонь Аннигиляционными Частностями явлением Отца Прасинтезности и Аннигиляционного Аматика каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем:
Аннигиляционное Условие во всём множестве их,
Аннигиляционное Я Есмь во всём множестве их,
Аннигиляционное Имперацио во всём множестве их,
Аннигиляционный Взгляд во всём множестве их,
Аннигиляционное Синтезначало во всём множестве их,
Аннигиляционную Основу во всём множестве их,
Аннигиляционный Параметод во всё множестве их,
Аннигиляционную Мощь во всём множестве их,
Аннигиляционное Право во всём множестве их,
Аннигиляционную Идею во всём множестве их,
Аннигиляционную Суть во всём множестве их,
Аннигиляционный Смысл во всём множестве их,
Аннигиляционную Мысль во всём множестве их,
Аннигиляционное Чувство во всём множестве их,
Аннигиляционное Ощущение во всём множестве их,
и Аннигиляционное Движение во всём множестве их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть действие 16-ти Аннигиляционных Частностей, в явлении Аннигиляционного Аматика Отцом Прасинтезности синтез-физичностью каждого из нас и синтеза нас физически собою. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь 16-рицей Аннигиляционных Частностей каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО.
И возжигаясь, развёртываясь физически, вспыхивая 16-рицей Аннигиляционных Частностей каждого из нас синтезфизически Отцом Прасинтезности в концентрации Аннигиляционного Синтеза каждым из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Североуральск, ИВДИВО Служения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
01:55:45-01:59:48
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Стяжание ночной подготовки в развитии профессиональной подготовки и переподготовки Анигиляционного Аматика физически собою
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Владыка за многим наблюдает, у него очень большой опыт, примеров полно за эти 2 года. А за предыдущие годы, так ещё больше.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 73-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную подготовку на все темы сегодняшнего дня, и развитие профессиональной подготовки и переподготовки Анигиляционного Аматика физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И стяжаем ночную подготовку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Североуральск, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть
01:30:35-02:20:50
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Стяжание Аннигиляционного Аматика в расширении, углублении, масштабности, высоко качественности и глубине Личной Компетенции в восьми видах Аннигилируемости Личной Компетенции от Поручений до Прасинтезной Компетенции
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Владыками 73 (9) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим расширить, углубить, масштабировать и качественно повысить глубину Личной Компетенции каждого из нас в явлении Аннигиляционного Аматика в синтезе восьмирицы Компетенций каждым из нас и синтезом нас. И вот теперь входим в состояние Вашего Личного отношения к Аватарам Кут Хуми Фаинь. Как вы относитесь, лично, к Аватарам Кут Хуми Фаинь.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем расширение, углубление, качественное повышение Личных Поручений каждого из нас, стяжая Аннигиляционность Поручений и Аннигиляционного Аматика Поручений каждым из нас, но проникаясь личными Поручениями масштабом, качеством, глубиной их каждого из нас. Можете вспомнить ваши личные Поручения, если они есть. Ваша Должность – это не личное Поручение, это Служение. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Стяжаем повышение Личной Компетенции Дееспособностью каждого из нас во всём разнообразии её. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Стяжаем повышение Личной Компетенции Подготовками каждого из нас в максимальной ширине, и глубине, и высоко качественности их реализации. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Стяжаем повышение, расширение, углубление, высоту Личной Компетенции Состоятельностью каждого из нас. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем повышение Личной Компетенции Полномочиями каждого из нас, расширения, углубления, высоко качественности, масштабности. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Личную Компетенцию, масштаб явления, глубину, высоко качественность Дела каждого из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем расширение, углубление, повышение, реализованность Личной Компетенции Синтеза каждого из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем углубление Личной Прасинтезной Компетенции каждого из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, в синтезе восьми Личных Компетенций каждого из нас, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Аннигиляционного Аматика синтеза восьми Компетенций каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез восьми Личных Компетенций в одну Личную Компетенцию каждого из нас, масштаб Личности каждого из нас в Служении или Ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, в Компетентности Должностной Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь лично каждым из нас, и стяжаем Аннигиляционного Аматика. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Аннигиляционным Аматиком Владыкой 73-го Синтеза 9-го Профессионального в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение, углубление, масштабность, высоко качественность и глубину Личной Компетенции и Аннигиляционного Аматика каждого из нас в синтезе восьми Реализаций каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Аннигиляцию Поручений Аматичностью каждого из нас,
Аннигиляцию Дееспособностей Аматичностью Реализаций её каждым из нас,
Аннигиляцию Подготовок Аматичностью Реализаций её каждым из нас,
Аннигиляцию Состоятельности Аматичностью Реализаций её каждым из нас,
Аннигиляцию Полномочий Аматической Реализованностью её каждым из нас,
Аннигиляцию Дела Аматической Реализованностью каждого из нас,
Аннигиляцию Синтеза Аматической Реализованностью его каждым из нас,
и Аннигиляцию Прасинтезной Компетенции каждого из нас Аматической Реализуемостью её каждым из нас.
И возжигаясь восьмью видами Аннигилируемости в Личной Компетенции каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, аннигилировав старые состояния восьмирицы Личной Компетенции и углубив, расширив, повысив, разработав, масштабировав и высококачественно развив. Просим Аматизируемо Аннигиляционно развернуть Новые восемь Личных Компетенций от Поручений до Прасинтезной Компетенции в Новом масштабе, глубине, качественности и спецификами любой иной выразимости каждого из нас восьмерично, синтез-физически лично собою, переведя каждого из нас на следующий уровень Компетенции, решённой Изначально Вышестоящим Отцом по каждому из нас. И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Личную Компетенцию в Синтез восьмеричной Компетенции во всей реализуемости масштабно, глубиной, качественно, действенно и максимально возможно, прося Изначально Вышестоящего Отца усилить лично индивидуально Компетенцию во множество раз, возможно для каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Личную Индивидуальную Компетенцию собою. И далее просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Аннигиляционного Аматика каждым из нас по явлению Личной Индивидуальной Компетенции каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аннигиляционного Аматика по Личной индивидуальной Компетенции каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся им, стяжая необходимую концентрацию Аннигиляционности и необходимую концентрацию Компетенции Аматичностью каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в синтезе всего стяжённого и возожжённого физически этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение собою, развёртывая Личную Индивидуальную Компетенцию синтеза 8-цы Реализаций каждым из нас, развёртываем Силу Аннигиляционности каждого из нас в восьми видах Подготовки с глубиной Аматичности каждого из нас.
И развёртываясь физически собою, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Североуральск и ИВДИВО Служения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть
03:54:18-04:04:42
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Стяжание 8-ми Аннигиляционных Реализаций в каждое Ядро любого вида, типа, ракурса и материи. Стяжание Аннигиляционного Аматика в 8-рице реализации – Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли, Синтеза и Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8 Аннигиляционных Реализаций, от Аннигиляционного Поручения до Аннигиляционной Прасинтезной Компетенции в каждое Ядро любого вида, типа, ракурса и Материи реализации каждого из нас, в синтезе всех Ядер каждого из нас – всё во всём, всей 12-ричностью и 20-ричностью Человека в синтезе каждого из нас, в синтезе 20-ричности 8-ми видов Жизни от Человека до Отца включительно каждого из нас. И возжигаясь, стяжаем 8-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще цельно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в каждое Ядро каждого из нас любой Части, Системы, Аппарата, любой Высокой Цельной Реальности, Высокой Цельности, любого вида Материи, любого состояния Материи, любой организаций Материи, любой реализации, любое Ядро от Ядер Синтеза до любых Ядер, включая Прасинтезные, во всей 20-рице 8-ми видов реализации Жизни от Человека до Отца включительно каждым из нас. Просим записать в Ядра и стяжаем
Аннигиляционное Поручение, с возжиганием Аннигиляции всех Ядер,
Аннигиляционную Дееспособность, с возжиганием Аннигиляции всех Ядер,
Аннигиляционную Подготовку, с возжиганием Аннигиляции всех Ядер,
Аннигиляционную Состоятельность, с возжиганием Аннигиляции всех Ядер,
Аннигиляционное Полномочие, с возжиганием Аннигиляции всех Ядер,
Аннигиляционное Дело, с возжиганием Аннигиляции всех Ядер,
Аннигиляционный Синтез, с возжиганием Аннигиляции всех Ядер и
Аннигиляционную Прасинтезную Компетенцию, с возжиганием Аннигиляций всех Ядер, прося записать в каждое Ядро любого вида, формата и реализации
Амматичность Поручения,
Амматичность Дееспособности,
Амматичность Подготовок,
Амматичность Состоятельности,
Амматичность Полномочий,
Амматичность Дела,
Амматичность Синтеза и
Амматичность Прасинтезной Компетенции каждого из нас в синтезе Аннигилируемости истекающей, эманирующей, флюидирующей из каждого Ядра каждого из нас, и в синтезе всех Ядер каждым из нас, входя в Аннигиляционную Амматичность синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в синтезе 8-ми Синтезов, стяжённых и записанных Аннигилирующих в 8-ми реализациях от Поручения до Прасинтезной Компетенции, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всех Ядер 8-рицы, записи в них и 8-ричной Аннигилируемости из каждого Ядра, всем множеством Ядер в синтезе всего во всём собою, в Шуньятности Ядра в центре каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аннигиляционного Аматика каждого из нас в 8-рице реализации: Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли, Синтеза и Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, в синтезе всего во всём в каждом Ядре и в каждой Аннигиляции вокруг всех Ядер, множественностью Ядер в синтезе их Шуньятным Ядром каждого из нас в синтезе синтез-физически собою, Ивдивно каждым из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в преображении каждого из нас, мы стяжаем Аннигиляционного Аматика Изначально Вышестоящего Отца собою достигнутым уровнем Прасинтезной Компетенции каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аннигиляционного Аматика Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Вспыхивая всем Синтезом Аннигиляционного Огня каждым из нас, горим, и всем Синтезом множества Ядер всех видов и реализаций Шуньятности Ядра Аннигиляционного Аматика каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию Аннигиляционным Аматиком Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Североуральск, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть
01:08:25-01:18:19
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Стяжание Аннигиляционной Аматичности Синтеза Глав Подразделений и Аннигиляционной Аматичности Воскрешения Аватара Метагалактической Страны Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь Владыкой 73 Синтеза в форме, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Аннигиляционного Аматизма Синтезом Изначально Вышестоящего Отца для Глав Подразделений ИВДИВО и каждому Аннигиляционному Аматику профессиональной подготовкой и на Аннигиляционный Аматизм Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца каждому Аватару Страны Изначально Вышестоящего Отца и Аннигиляционному Аматику Профессиональной подготовки, прося возможность Аннигиляционным Аматикам профессиональной подготовки и данным профессиональным должностям в должностной компетенции ИВДИВО разрешить развитие ядерности каждого служащего и каждого Человека Планеты Земля соответствующей Аннигиляционной Аматичностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или Аннигиляционной Аматичностью Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца мерой Прасинтезной Компетенции во всех вариантах 8-и видов подготовки соответственно каждым Аннигиляционным Аматиком, Главой Подразделения ИВДИВО – Аватаром Подразделения ИВДИВО, и Аватаром Страны – Аватаром Метагалактической Страны Изначально Вышестоящего Отца, соответственно.
И возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Выщестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения Владыкой 73-го Синтеза в форме в синтезе и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас в Прасинтезную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца явлением Аннигиляционного Аматизма Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в профессиональной подготовке Аннигиляционного Аматика каждым из нас и явлением Аватаров подразделений ИВДИВО соответственно.
И проникаясь Прасинтезной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аннигиляционный Аматизм Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аннигиляционный Аматизм Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в профессиональной реализации Аннигиляционного Аматика собою, а также всем Аватарам Страны, Аватарам Метагалактической Страны Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Аннигиляционный Аматизм Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь им, в разработке всех ядер физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая Аннигиляционным Аматизмом Синтеза и Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении нашей профессиональной Практики Аннигиляционного Аматика каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас развёртываемся физически, вспыхиваем Аннигиляционным Аматизмом Синтеза и Аннигиляционным Аматизмом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца физически собою в профессиональной практичной применённости каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Североуральск, в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть
01:22:54-01:30:20
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Итоговая
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Владыкой 73-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 9-го Профессионального, синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще и развёртываемся Владыкой 73-го Синтеза в форме, и внутренней организацией Отца Прасинтезности каждым из нас, вчерашнее стяжание. И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 73(9)-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 шестидесятичетырехллионов Огней 73-го Синтеза 16385-й Высокой Цельности, вспыхиваем ими.
Стяжаем 32768 шестидесятичетырехллионов Ядер Синтеза 73-го Синтеза 16385-й Высокой Цельности, вспыхиваем ими.
Стяжаем 32768 шестидесятичетырехллионов Субъядерностей 73-го Синтеза 16385-й Высокой Цельности и вспыхиваем ими.
Стяжаем Стандарт 73-го Синтеза, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза, Субъядерность и вспыхивая, преображаясь этим.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 73-го Синтеза 16385-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением Аннигиляционного Аматика синтезфизически собою. И вспыхивая, преображаясь этим, развёртываясь в этом компетенцией каждым из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая всем Аннигиляционным Аматизмом каждого из нас, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Отца Прасинтезности каждым из нас, явлением 20-ричных видов подготовок с 32768-рицей Человека и 32768-рицей реализации 4096-ю от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО в синтезе их.
И возжигаясь 65536-ю Синтезами, стяжаем 65536-рицу Отца Прасинтезности каждым из нас и возжигаясь, преображаемся 65536-рицей. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Отца Прасинтезности в Синтезе 65536-рицы собой и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им.
И в этом Огне стяжаем 64-е Синтеза, 64-рицу Служения, возжигаясь, преображаемся ими. 64-е Синтеза, 64-рицу Инструментов Отца Прасинтезности, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца Отцом Прасинтезности каждым из нас с явлением 73-го Синтеза 16385-й Высокой Цельности Отцом Прасинтезности каждым из нас.
И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза, вспыхивая им Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез, стяжаем Книгу 73-го Синтеза. Она пред нами, берём её в руки, переносим в кабинет 16320-й Высокой Цельности частного здания каждого из нас. Кладём, становимся пред письменным столом, кладём на стол. Возвращаемся к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в библиотеку и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 73-й Синтез, новые виды подготовок, новые виды реализации, и новое перспективное эпохальное восхождение Аннигиляционным Аматиком реализованное каждым из нас с развёртыванием Отца Прасинтезности каждым из нас.
Благодаря Аватаров, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в Зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Прасинтезности в форме 73-го Синтеза каждым из нас. И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5-ть Ядер Синтеза 73-го Изначально Вышестоящего Отца с 5-м Ядром 73-ричного Синтеза.
И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации и новые возможности, подаренные каждому из нас, и допущение на данный Синтез с Воскрешением каждого из нас Аннигиляционным Аматиком данным Синтезом собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся Отцом Прасинтезности физически явлением 73-го Синтеза 16385-й Высокой Цельности и явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас в синтезе всех стяжаний физически собою.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, фиксируя Ядро 73-го Синтеза с 32-мя Ядрами вокруг, в центре.
Эманируем в ИВДИВО Казань, фиксируя Ядро 73-го Синтеза с 32-мя Ядрами вокруг, в центре.
Эманируем в ИВДИВО Североуральск, фиксируя Ядро 73-го Синтеза с 32-мя Ядрами вокруг, в центре.
Эманируем в ИВДИВО Служения каждого из нас, фиксируя Ядро 73-го Синтеза в головном мозге каждого из нас с 32-мя Ядрами вокруг, И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 73-го Синтеза в центре в синтезе 73-х Ядер Синтеза с 32-мя Ядрами вокруг. И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
Компьютерный набор и проверка: Ануфриева Ирина, Батищева Людмила, Борисова Ирина, Гималетдинова Елена, Григорьева Надежда, Дылдин Анатолий, Ермолаева Лариса, Ивина Виктория, Карасева Светлана, Кильметова Рита, Микрюкова Татьяна, Онищук Наталья, Популовских Ольга, Уфимцева Вера.
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