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[bookmark: _GoBack]О стяжании Совершенного Сердца ИВО.
Мы сейчас стяжаем сердце ракурсом прасинтезности. Для чего? Чтобы оно насыщалось этой метагалактикой. Смысл в чём? Если мы сердце не перестраиваем на новое явление, оно не насыщается теми материями, и тогда нам нечем развиваться в этой материи. Пожалуйста, услышьте!
У нас совершенно забыли, что
сердце это орган насыщения и обработки всех баз данных.
И от того какое сердце, Совершенное Сердце, 16-ричное, туда мы и ходим.
Грубо говоря, у буддистов был лотос, лотос – это сердце, они не знали, что это сердце, но они все идут в лотос за пробуждением. В одно из сердец. В одно из 16 сердец… Понятно.
У христиан, там, исихастов, была чаша, там, священная чаша и все шли в чашу за синтезобразом. В одно из сердец. Ни о каком размышлении или мышлении там вообще речи не шло. То есть в принципе, религиозные практики прошлого, ходили в сердца. Зачем?
· За чашей ходили, чтобы насытиться тонким миром Планеты,
· за лотосом ходили, чтобы насытиться огненным миром Планеты. Лотос в Огненном мире – Дух.
· Выше Лотоса Монада, идти нельзя, Монада в голове, и, можно и без головы остаться, Чаша в Тонком мире, насыщались Тонким миром.
То есть сердце и в пятой расе было органом насыщения, у кого было сердце, и кто занимался Совершенным Сердцем. Ну, надеюсь, понятно, что в пятой расе Совершенное Сердце было сразу троичным. И выше было, ничего не было. И то,
· троичным оно было у Учителей Мудрости,
· а у пробуждённых Буд, ну, хотя бы одно сердце – Лотос. Ну, и так… ну, и понятно дальше.
Поэтому, когда мы сейчас стяжаем 16-ричное сердце, это очень большое развитие, само по себе 16-ричное. А когда мы определяем, к какой материи это сердце относится, оно нас буквально туда тянет.
У меня просьба, не ставьте себе в голову, что сердце, это только любовь.
Ну, это маразм. Сердце и любовь, и мудрость, и воля, и все… и желательно все огни нижестоящие. Но хотя бы 16. Включая Практику Сердца. И самое главное Могущество Физического Сердца, но тогда будет нормально. У многих в голове, вот, сколько не стяжал Совершенное Сердце, только любовь! Да согласен, что без неё никуда нельзя, но если только любовь, сердце не могущественное, не мудрое, не практикующее, не вершащее, никакое! Но в любви… и что? Не, любовь бывает и действенная, если тянется. Но нельзя определяться только любовью!
Я не к тому, что я против любви. Я к тому, что это божественный зацикл пятой расы. Что они зациклились на этом и выродились. Боги – это вырождающиеся люди галактики. Если так, корректно, говорить. Я об этом говорил, что их цивилизация погибла, и они доживали у нас, в других местах и сейчас кое-где в нашей галактике до-жи-ва-ют! И некоторые из них, от куда я знаю, Аватарами Синтеза сейчас служат. И когда я спрашиваю, что с твоей цивилизацией в метагалактике, они глазки вот так прячут. Нам не рассказывают. Особенно, когда мы уточняем, а за что вам это? Ведь цивилизации, просто, так не вырождаются, это ж явно, Воля Отца. За что-то там. Не обязательно за нас. Галактика большая, и так далее, троеточие. Понимаете? Не-не-не, я не зря это рассказываю, чтоб нашей цивилизации не повадно было. Мало ли какие, потом, после нас умники найдутся. Чтоб мы только развивали жизнь, а не уничтожали её. А то вон, цивилизации вырождаются, после этого. Это так, память на будущие поколения. Очень полезно будет. Ну, я к этому.
Поэтому любовь это полезно, но если только любовью, вы не видите мудрость, и вы не видите практику, своих действий, вы не видите творения и можете вляпаться, и выродиться, поэтому нужен только 16-ричный огонь!
Это должна быть установка в голове, потому что сейчас мы выйдем в прасинтезность и 
прасинтезность тянется по вашей установке.
Понимаете? То есть я говорил, что мы, выходя за пределы, мы начинаем формировать, что? Индивидуальную подготовку. А индивидуальная подготовка, это по подобию. Вот мы вытянулись туда, но если у вас не будет установки на 16 огней, сколько б я не говорил, что это сердце могущества, у вас будет могущество в любви. Сколько б я не сказал практика, вы скажете практика в любви, ну, а дальше сами понимаете. И чем вы будете по жизни заниматься? После этого. Ведь Огонь Жизни тоже, Жизнь, сам по себе, девятый. Поэтому это очень важно в голове преобразить, то есть
ракурсом любви можно смотреть, но в нужных обстоятельствах или ракурсах, в других ракурсом мудрости, в третьих ракурсом вершения, в четвёртых ракурсом служения, то есть всеми 16 ракурсами надо учиться смотреть, тогда это разнообразие развития.
Я знаю, почему я убеждаю. Знаете, сколько раз мы стяжали Совершенное Сердце? И у большинства тупило именно на Огонь Любви. Причём, в начале, это ощущалось как развитие, а потом, как тупик. Мудрости нет, куда идти дальше? Действенности нет, вот люблю и всё. И что? Практики нет, вершения нет, служения нет, генезиса нет, и чё любишь? И вот так там стоят. В любви. Любишь? Люблю. Чё ещё? Люблю. Но вы же влюблялись когда-то в первый раз, ах! А теперь представьте, что это наизнанку, вот так перед Отцом. Или перед мамой, или перед Владыкой. С одной стороны хорошо от вас эманирует любовь, а с другой стороны не действенно это, если нижестоящие 12 огней не  пашут. Даже Христос был Учитель Любви, а у него было 12 Апостолов. Очень интересно. Действенно. Ну, где-то вот так.
И так, у нас Совершенное Сердце, но мы углубим Совершенное Сердце на явление троичности совершенств. Дело в том, что в предыдущей эпохе у нас внутри сердец развивался разум. Он сейчас сам по себе как часть, но когда стяжаешь Совершенное Сердце в новом виде материи, лучше совместить сердце, разум и тело. Какое тело совместим? Ну, после Разума, какое у нас Тело? Ипостасное. Физическое не надо. Физическое, пусть остаётся с Оком и Истиной. Мы сейчас ему сделали троицу, четверицу: Дом, Тело, Око, Истина. Но Тело само по себе. В итоге 4-рица Физического Тела есть. А теперь, мы стяжаем Сердце, внутри него Разум Совершенный, внутри него Ипостасное Тело, внутри Сердец Тела будут стоять Ипостасные, 16-рица Ипостасных тел.
16-рица Сердец, 16-рица Разумов, 16-рица Ипостасных тел, встали друг в друга и 16-рица Прасинтезной Компетенции встала во всё это. И вот, этой 4-рице Сердца, Разума, Ипостасного тела и Прасинтезной Компетенции мы будем стяжать Совершенное Сердце в синтезе четырёх Совершенных частей. Только таким способом мы выдержим изначально вышестоящую материю. Это мы за эту неделю откапали этот процесс. Ну, и будем вот так, постепенно делиться. Угу. Ну, я там, чтобы устоять в одной практике мне пришлось это всё совмещать. Папа сказал, вот так лучше. Ну, и я сразу сообразил, что надо всем вот так. Раз лучше. То есть стоять удобнее в синтезе четырёх частей. Вы скажете: «А что они сами между собой не синтезируются?» Знаете, я думал, что у меня тоже всё между собой синтезировано. Вышел в Изначально Вышестоящую Метагалактику, а оно не всё синтезируется, почему-то.
В итоге лучше стяжать всё вместе, чтобы однозначно всё было отсинтезированно, чем по кусочкам. И ещё. Я думал расшириться больше там, мышление включить, всё, а оно не включается. Я тык-мык, попытался в мышлении, вроде и мысли есть, а оно не включается. Вышел к папе, папа сказал: «Да, нечем» - Почему? Очень важный ответ: 
пока Сердце не насытится энергией, духом, светом, огнём той метагалактики, Изначально Вышестоящей, а там нет у нас насыщений, думать там нечем.
Потому, что любая мысль, вначале, энергия, потом, информация. Информация, ещё куда не шло, а с энергией – нэту. Мысль – это светоинформация. Света нету. Свет есть, но мы чаще всего берём свет Метагалактики Фа, он в том варианте, слега сгорает. Так выразимся. Знаете, как лампочка взрывается? Включилась и взорвалась! Это наш свет в Изначально Вышестоящей Метагалактике. Если хоть раз видели взрыв лампочки, это всё что от нашего света после этого остаётся. Без обид. Я не хочу сейчас стращать, я говорю о профессиональных вещах, которые  мы должны понимать, что 
нам Совершенным Сердцем надо накопить развитую энергию Изначально Вышестоящей Метагалактики, развитый свет Изначально Вышестоящей Метагалактики, развитый дух и развитый огонь.
Я не к тому, что нельзя, я к тому, что надо накопить. Потому, что то, чем мы пользуемся, из Метагалактики Фа, к сожалению. Ну, Изначально Вышестоящая Метагалактика как слово мы узнали две недели назад.  Копить было нечего. А копить в Высоких Цельностях, это чаще всего Первая Высокая Цельность. Правда? Ну, где у нас экополис и здание. Некоторые скажут в 16320? А вы там копили? Вот, мы же люди физики. На Первой Высокой Цельности – физичности копиться будет по подобию, а в 16320й какое у нас подобие? Ответ – никакого. Кроме, явления Кут Хуми Фаинь собою. Если мы являли Кут Хуми Фаинь, что-то там у нас копилось. Вот я выживаю только тем, что у меня копилось что-то от Кут Хуми Фаинь в этих высоких цельностях. И я говорю о я, потому, что там индивидуальная подготовка. Вот если у вас что-то копилось от любых Аватаров Синтеза, Филипп Марина, вы там ещё можете этим попользоваться. Всем остальным пользоваться нечем, оно лампочкой так, пфык. И вроде, у тебя что-то было и сразу исчезло. Отец смеётся и говорит: «Усвоилось». В смысле сгорело. Для этого мы стяжаем Совершенное Сердце, чтоб начать накопление Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Ещё раз, цель. Метагалактика Фа должна остаться землянам как ареал обитания, уже решение Отца есть. А нам с вами как служащим нужна следующая метагалактика как ареал обитания. Только так на планете уживаются люди и служащие Изначально Вышестоящего Отца. Что в пятой расе я показывал, что в новой.
Соответственно для людей мы Метагалактику Фа сложили, а теперь, мы должны сложить себе свой посвящённый, служебный ареал обитания Учителей Синтеза.
Логика понятна? И для Учителей Синтеза в первую очередь. И не просто, другого не дано, а мы обязаны это сделать.
Если мы не перейдём в Изначально Вышестоящую Метагалактику своей служебной развитостью, люди не перейдут в Метагалактику Фа. Вопрос простой. То, что Отец сказал, это ареал обитания людей, но в начале, мы должны от туда убраться, чтобы люди туда появились.
То есть внимание, чтоб было понятно, должны убраться три тысячи, чтоб туда появились семь миллиардов, восемь. Чувствуете разницу. И вот мне надо вас, от туда, изъять, и вместе с вами от туда убраться. А у нас даже Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца нет, чтобы от туда убраться. Мы все у Метагалактике Фа сидим. Вот я открытым текстом. Я серьёзно! Чтобы нас разрешить вывести в Изначально Вышестоящую Метагалактику от туда убрались другие, более высокие существа. Не Боги вообще. Это из тех, где Изначально Вышестоящий Отец живёт. Они нам пространство освободили. Закон такой. Мы с ними познакомимся, когда туда выйдем. Они по-другому там жить стали. Они сказали: «Ну, раз вы новые, ну нате вам». Но уходили они от туда всё время, пока мы туда вышли. Помните, 192, 16 тысяч? Это вот, всё они уходили. Теперь 65 тысяч, это всё вот, они, нам место освобождали в Изначально Вышестоящей Метагалактике. Мы, как бы, следующее поколение перспективных людей. Им понравилось. Но теперь-то мы должны им стать, этим следующим поколением перспективных людей в Изначально Вышестоящей Метагалактике. Ну, как служащие стать. Логика понятна? Поэтому игра стоит свеч. Если мы выйдем в Изначально Вышестоящую Метагалактику, люди перейдут в Метагалактику Фа.
Перейдут, это не значит, выскочат с планеты. Это значит, на планете, каждого из них будут творить только метагалактически. Указ Отца есть, осталось нам с вами, переподготовиться. Всё.
Комментарии после практики (51:36):
Теперь, вы поняли, что такое вязкость?..
Вот мы сейчас пробивались в каждой позиции через вязкость. Даже язык ломало, чтобы выговорить. Вот это один из видов вязкости, но это вязкость полезная, нас там не было называется. Поэтому, плотный огонь встал, и ты пытаешься сквозь него пробиться и оформиться в сердце.
И не важно, что Отец творит, ты должен это выговорить в этой материи. В зале Отца.
Вот такая интересная вещь.
Вот вязкость. 
Мы должны наработать. Ходить по Изначально Вышестоящей Метагалактике только этой 4-рицей Изначально Вышестоящих Совершенных от Сердца до Прасинтезности.
Мышления у нас там, не особо много, поэтому, лучше не надо пырхаться, как и Головерсума, так и всего остального. Пламени тоже самое. И, я напоминаю, что выше Праиснтезной Компетенции, Монада, и в Монаде мы нарабатываем, чтобы она там жила.
Вот этой 4-рицей, необходимые накопления:
· Сердце насыщается
· Разум обрабатывает
· Ипостасное Тело, извините меня, ходит к Владыкам и Отцу. 
Мы же чаще всего Ипостасным Телом ходим. Вот этим.
И надо так и говорить Изначально Вышестоящим Совершенным Ипостасным Телом идём, вместе с Разумом Сердцем и Прасинтезной Компетенцией
Тогда, есть чем стоять и удержаться там, вот в этой 4-рице. Ну, можно назвать, что вот Учитель Синтеза такой…
Текст набрала
Владыка Синтеза, Глава Школы Совершенного Сердца ИВО,
Учитель Си МК ИВДИВО Лебедева Ксения.

