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[bookmark: _Toc16283223]Практика 1.
Стяжание 75(11) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Определение возрастных восприятий Тела Духа. Стяжание семи видов Сердец в развёртывании Тела Духа каждого из нас. Стяжание Лотоса Духа концентрацией двух видов Метагалактик – Изначально Вышестоящей Метагалактики и Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание Праобраза Аватара Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся всем Огнём каждого из нас, вспыхиваем всем Синтезом каждого из нас. И вспыхивая всем Синтезом каждого из нас, утверждаем развёртывание всех Ядер Синтеза каждого из нас в любом количестве, даже если их 97 или 100, на 75 Синтезе мы сейчас развёртываем все Ядра. Возжигаемся синтезом Ядер количественно каждым из нас, ну допустим, 70 Ядер, 90 Ядер, 20 Ядер. Если честно, вы должны знать, если не знаете, вы возжигаетесь по количеству Ядер, которые у вас есть, это тоже имеет значение. Возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всем Огнём каждого из нас и всем Духом каждого из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 65472 в коллективном Огне Синтеза каждый из нас в зал ИВДИВО синтезфизически явленно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО синтезтелесно каждым из нас в форме служения. И становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 75 Профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 75 (11) Профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на глубину и масштабность явления Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртывание перспектив Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развёртывание новой профессиональной специализации профессии и профессионального действия каждого из нас – Аватар Иерархизации качеством и количеством Духа каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 75 (11) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас итогами 5 курса подготовки и переподготовки Владыки Изначально Вышестоящего Отца явлением Профессиональной образованности и переподготовленности каждого из нас спецификой явления, владения и действия Домом Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть форму Владык 75 Синтеза после явления возрастных восприятий Тела Духа каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Праобраз Аватара Иерархизации каждым из нас.
И возжигаясь им, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Телом Духа Реальных возрастных Реализаций каждым из нас, явленных возрастом Духа каждого из нас. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, прося Изначально Вышестоящего Отца адаптировать каждого из нас к Изначально Вышестоящей Метагалактике с явлением соответствующего Синтеза, Огня и Духа каждым из нас с реальным возрастным масштабом Духа каждого из нас и перспективами его развития собою. Вам Отец говорит срок, возраст.
Распознавание совершено. Вы могли сами услышать или увидеть это от Отца, возраст Тела Духа каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем взрастание Тела Духа каждого из нас в подростково-молодёжную активацию перспективой явления профессий и профессионализации Аватара Иерархизации каждым из нас с более качественным компетентным и достойным явлением Духа каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И развёртываясь концентрацией Духа каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служебное телесное явление каждого из нас или Ипостасным Телом или Телом Учителя Синтеза, наработанное каждым из нас соответственно в синтезе всетелесных выражений, включая физическое, с развёртыванием из Тела Духа в Ипостасно-телесное или Учительское телесное явление каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Владыки 75 (11) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим перевести реализацию Духа, рост и развитие его всех служащих Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца независимо от подготовки в Метагалактический Мир Изначально Вышестоящей Метагалактики с перспективой явления Метагалактического Мира Высокой Цельной Метагалактики Духом каждого из нас восхождением подразделений через год на явление Синтезного Мира Изначально Вышестоящей Метагалактики физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая Духом Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь Ядром Духа Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем семь видов Сердец в развёртывании Тела Духа каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая
Физическое Монадическое Сердце 32768-ричное,
Омежное Сердце 65536-ричное,
Абсолютное Сердце 131072-ричное,
Сердце Чаши Хум 262144-ричное,
Сердце Ока 524288-ричное,
Сердце Истины 1048576-ричное и
Лотос Сердца каждого из нас 2097152-ричное.
И возжигаясь 7 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Лотос Духа концентрацией двух видов Метагалактик – Изначально Вышестоящей Метагалактики и Высокой Цельной Метагалактики, соответствующей подготовкой каждого из нас на данный момент и перспективе в синтезе их, в сердечном усвоении и развитии Духа двух видов Метагалактической организации ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2097152 лепестка Лотоса Сердца соответствующим количеством базовых единиц Духа каждым из нас. Стяжая Зерцало Лотоса Сердца. Стяжая 2097152 капли Огня Воли по краям лепестков, и 2097152 капли Огня Синтеза по краям лепестков двуедино в капельном режиме Огня Воли для действия Духом Изначально Вышестоящей Метагалактики, Огня Синтеза для формирования Духа Высокой Цельной Метагалактики постепенно собою, единой каплей лепестка Лотоса каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Тело Духа каждого из нас, прося обновить Тело Духа каждого из нас в триединстве или четверичности Духа, стяжая преображение Духа Духом Высокой Цельной Метагалактики, Духом Изначально Вышестоящей Метагалактики, Духом Метагалактики Фа и Духом Планеты Земля при его явлении соответственно или одного из них каждому из нас по подготовке.
И развёртываемся в Теле Духа в центре Лотоса Сердца каждого из нас, стяжая Я Есмь Духа каждого из нас, фиксируя в центре головного мозга телом в пробуждающем явлении Тела Духа каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, впитывая Телом Духа Дух лепестков и отдавая Дух из Тела Духа лепесткам зерцально.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Судьбы Духа Явлением Воли и Синтеза Духа каждым из нас соответствующим развитием Тела Духа собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, проникаясь Печатью Судьбы Духа каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Праобраз Аватара Иерархизации на Тело Духа каждого из нас в профессиональной подготовке собою, и возжигаемся Праобразом Аватара Иерархизации на Тело Духа каждого из нас вершиной профессиональной подготовки собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Праобразом Аватара Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, вспыхивая Аватаром Иерархизации Праобразно, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца сквозь наше тело в зерцало и Лотос Духа каждого из нас, вспыхиваем Лотосом Духа, он начинает действовать. И отдавая Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждый из 2097152 лепестков, мы вспыхиваем Праобразом Аватара Иерархизации и просим Изначально Вышестоящего Отца взрастить Лотос Сердца в 2 раза для окончательного перехода на стандарт 65536-ричного развития каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически, развёртывая Лотос Духа в новом выражении внутри нас, Тело Духа в Теле каждого из нас, Праобраз Аватара Иерархизации Телом и формой каждого из нас. Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Североуральск, в ИВДИВО Самара, в ИВДИВО Уфа и ИВДИВО Ижевск, эманируем в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc16283224]Практика 2.
Стяжание 1048576 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца с явлением 1048576 оболочек ИВДИВО Компетенций взрастания Человека Изначально Вышестоящим Отцом. Реплицирование в ИВДИВО каждого 1048576 оболочек ИВДИВО с явлением 1048576 оболочек Планеты Земля в прямой репликации Истинной Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 75 (11) Профессионального Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1048576 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на компактификацию подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением 1048576 видов развития ИВДИВО и развитием ИВДИВО каждого из нас явлением 131072 Посвящений, 131072 Статусов, 131072 Творящих Синтезов, 131072 Синтезностей, 131072 Полномочий Совершенств, 131072 Иерархизаций, 131072 Ивдивостей и 131072 Должностных Компетенций ИВДИВО, включая 65536-рицу Человека каждым из нас и синтезом нас.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на данное стяжание физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще и стяжаем укутанность Огня Физическим Миром Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящей Метагалактикой и, возжигаясь ею, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем Огонь Физического мира Истинной Метагалактики и Высокой Цельной Метагалактики в синтезе их. И укутываясь этим Огнём, и вспыхивая этим Огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя на 1048577 Высоких Метагалактических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца в максимуме границ ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить Синтезом каждого из нас на явление восьми видов Подготовок, Развитий Изначально Вышестоящего Отца от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО включительно каждого из нас и синтеза нас, с явлением 65536-рицей Человека в Должностную Компетенцию ИВДИВО в явлении 1048576 Высоких Метагалактических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики собою соответствующим количеством реализованных и действующих ИВДИВО развитий каждого из нас в соответствующем количестве и качестве Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО в синтезе их.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 1048576 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с явлением 1048576 оболочек ИВДИВО Компетенций взрастания Человека Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 1048576 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца соответствующим явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 1048576 явлений, выражений и реализаций. И возжигаясь, преображаемся ими, в развёртывании 1048576 оболочек ИВДИВО этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим реплицировать в ИВДИВО каждого из нас 1048576 оболочек ИВДИВО каждого из нас с явлением 1048576 оболочек Планеты Земля в прямой репликации Истинной Метагалактики в фиксации ею соответствующей командой действующих ИВДИВО, командой Компетентных ИВДИВО, реализующих данную выразимость собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, возвращаемся в зал Физического Мира Истинной Метагалактики 262145. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Физического Мира Высокой Цельной Метагалактики Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим адаптировать нас к данному стяжанию и развернуть данное количество Синтезов на перспективу развития каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь концентрацией данных Синтезов в каждом из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Самара, ИВДИВО Уфа, ИВДИВО Ижевск, ИВДИВО Североуральск, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
00:37:20-00:45:35
[bookmark: _Toc16283225]Практика 3.
Стяжание явления концентрации 32-рицы Организаций ИВДИВО физически от 192-й к 161-й Организации в синтезе их с соответствующими Компетенциями 32-ричных Огней, 32-ричных Синтезов и 32-ричных организационных заданий в явлении ИВДИВО каждого применением 1 048 576 Синтезов Компетенций Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Владыками 75 (11) Профессионального Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-рицы Организаций ИВДИВО физически каждым из нас от 192-й к 161-й Организации в синтезе их, с соответствующими Компетенциями 32-ричных Огней, 32-ричных Синтезов и 32-ричных организационных заданий в явлении ИВДИВО каждого из нас, применением 1 048 576 Синтезов Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в любом возможном максимуме в каждой из 32 Организаций каждым из нас, и в концентрации 32-ричной деятельности ИВДИВО каждым из нас. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, просим развернуть возможность постоянного действия ИВДИВО каждого из нас 32-рично 32 базовыми Организациями ИВДИВО каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 75 Синтеза в форме, стяжаем концентрацию 32 Организаций Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза на каждом из нас от 192-й к 161-й в синтезе их постоянного явления ИВДИВО каждого из нас, в разнообразии данных организационных выражений и явлений каждым из нас, с соответствующими задачами применения Синтеза Компетенций 1 048 576 Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых каждым из нас физически собою на перспективу реализации и развития их физически собою каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 192-й, 191-й, 190-й, 189-й, 188-й, 187-й, 186-й, 185-й, 184-й, 183-й, 182-й, 181-й, 180-й, 179-й, 178-й, 177-й Организаций, вспыхивая ими. Стяжаем концентрацию 176-й, 175-й, 174-й, 173-й, 172-й, 171-й, 170-й, 169-й, 168-й, 167-й, 166-й, 165-й, 164-й, 163-й, 162-й, 161-й Организаций ИВДИВО в каждом из нас и на каждом из нас. Прося, Изначально Вышестоящего Отца сформировать и сотворить организационное Ядро в ИВДИВО каждого из нас, в применении данных Организаций физически собою с соответствующим явлением разнообразия Синтеза Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в любом максимуме доступным и возможным каждому из нас в синтезе максимальной организационности Организаций и возможностей каждого из нас в максимальной вершине их реализации физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить и творить далее наши действия в каждом из 32 направлений Реализаций каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входя в Творение Изначально Вышестоящего Отца собою, направляем кроме Синтеза Компетенций Изначально Вышестоящего Отца весь Дух с соответствующим Огнём Воли и Огнём Синтеза стяжённый ранее, в том числе на реализацию 32-рицы этих Организаций во всём разнообразии их физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически. И вспыхивая всем стяжённым возожжённым, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Самара, ИВДИВО Уфа, ИВДИВО Ижевск, ИВДИВО Североуральск, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
01:11:07-01:29:31
[bookmark: _Toc16283226]Практика 4.
Стяжание 1048576 фрагментиков Синтеза 1048576 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, фиксация и эманация их людям Планеты Земля в прямой Репликации и прямой Ретрансляции Изначально Вышестоящего Отца человечеству. Стяжание концентрации сфер ИВДИВО в ИВДИВО каждого и окончательное вхождение в четыре Метагалактики каждым и всего ИВДИВО в целом
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 75(11) Профессионального Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление фрагментиков 1048576 Компетенций ИВДИВО в необходимом количестве для соответствующего количества людей Планеты Земля, распределённых на каждого в данной группе 75 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с Репликацией и ретрансляцией данных фрагментиков Синтеза каждому человеку Планеты Земля в любом явлении, выражении физически собою. И концентрации из ИВДИВО в целом соответствующего количества Высоких Цельных Реальностей, Высоких Цельностей, Изначально Вышестоящих Цельностей и Высоких Метагалактических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4 Метагалактик, 16 Миров, 16 Эволюций и любых вышестоящих выражений, соответствующей концентрацией экополисов на каждом из нас в формировании соответствующих оболочек ИВДИВО каждого из нас. И устойчивого существования физического ИВДИВО явлением физической центровки четырех Метагалактик центровкой физичности южного полюса ИВДИВО, ИВДИВО каждого из нас каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Господа, Владыка говорит: для тех, кто стяжает Омегу или только пытается её стяжать – у вас обязательная концентрация 16384 Изначально Вышестоящих Реальностей, кто с Абсолютом Фа – 16384 Высоких Цельных Реальностей, а кто с Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца – плюс к этим двум Изначально Вышестоящим и Высоким Цельным Реальностям ещё и 65536 Высоких Цельностей. Изначально Вышестоящих Цельностей – индивидуально, минимум по количеству компетенций и Высоких Метагалактических Синтезов однозначно по количеству Компетенций, включая одну служебную Компетенцию каждого из нас – это служебную Синтезность. В итоге минимум у каждого будет 16384 плюс и более того.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики Физическим миром Высокой Цельной Метагалактики. Стяжаем укутывающий Огонь границ ИВДИВО 4 Метагалактик, возжигаясь. В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Физического мира Истинной Метагалактики и Высокой Цельной Метагалактики в синтезе. Синтезируясь с Ним, стяжаем укутывающий Огонь 4 Метагалактик и границ ИВДИВО. И возжигаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. И переходим на 1048577 Высоких Метагалактических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в зал Изначально Вышестоящего Отца в синтезе границы ИВДИВО на 1048576 Высоких Метагалактических Синтезов ИВДИВО в синтезе.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в укутанном Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в каждый из 1048576 Синтезов Компетенций Изначально Вышестоящего Отца развёртывание его по 1048576 фрагментиков Синтеза одной Компетенции и каждой из 1048576 Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим разделить данное количество фрагментиков на количество участвующих в данной практике. И развернуть восьми миллиардам человечества Планеты Земля от каждого из нас любое необходимое количество фрагментиков для стимуляции Изначально Вышестоящего Отца развития каждого человека Планеты Земля из восьми миллиардов, имеющих хотя бы телесное человеческое подобие в любом виде живущих.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1048576 фрагментиков Синтеза в каждом из 1048576 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца на группу в целом. И возжигаясь фиксацией фрагментиков каждого, синтеза каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, зафиксированного на нас, фиксируем и эманируем данное количество фрагментиков Синтеза по всей Планете Земля людям Планеты Земля физически собою, отдавая данные фрагментики Синтеза Компетенций Изначально Вышестоящего Отца от каждого из нас в прямой Репликации и прямой Ретрансляции Изначально Вышестоящего Отца данными фрагментиками Синтеза человечеству собою, укутывая более триллионом фрагментиков Синтеза всё человечество Планеты Земля и фиксируя их в восьми миллиардах в усилении в любом виде живущих людях по Образу и Подобию Отца. Или просто по подобию Отца телесно. В усилении развития их 65536-рицей любого выражения количества, качества и реализуемости. С соответствующим просыпанием всех Посвящённых с максимальным зовом ИВДИВО: пришла пора действовать и включаться в деятельность ИВДИВО. С максимальным зовом людям: пришла пора действовать и включаться в деятельность ИВДИВО. С фиксацией соответствующих фрагментиков Синтеза в 1048576 сфер Планеты Земля, концентрирующихся на каждого человека Планеты Земля с соответствующим количеством необходимого выражения Репликации ИВДИВО Планеты Земля синтез физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Преображаясь каждым из нас этим. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию сфер ИВДИВО любых видов Реальностей, Вышестоящих Реальностей, любых видов Высоких Цельностей, Вышестоящих Высоких Цельностей, Изначально Вышестоящих Цельностей, Вышестоящих Изначально Вышестоящих Цельностей и Высших Метагалактических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе, в концентрации Синтеза 16 Миров в любом выражении, 16 Эволюций в любом выражении их, фиксаций 4 Метагалактик в любом выражении их и границ экополисов в концентрации деятельности каждого из нас в любом выражении их, включая концентрацию всех зданий в синтезе их концентрацией физически каждым из нас, как экополисных границ в том числе, прося зафиксировать данные оболочки и соответствующие организации явления в ИВДИВО каждого из нас и сложить в ИВДИВО каждого из нас соответствующую среду Синтеза всех этих оболочек и сфер между собой в синтезе любых характеристик, параметров, специфик и реализаций в одну цельную среду каждого из нас, постепенной её реализацией, освоением, ретрансляцией и применением каждым из нас, включая 32-рицы Организаций ИВДИВО каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Проживите состояние, возникшее в каждом из вас этим. ИВДИВО каждого из нас работает, наше тело ему отвечает соответствующей средой реализации. И возжигаясь данным, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, возвращаемся в зал 262145 Изначально Вышестояще Цельно, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, возвращаемся в зал 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики за данную практику и поддержку каждого из нас. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь преображением каждого из нас концентрацией фрагментиков Синтеза 1048576 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца синтезом их действия в каждом из нас. И развёртываем ИВДИВО каждого из нас в синтезе стяжённых оболочек и концентрации реализаций с окончательным вхождением в четыре Метагалактики каждым из нас и всего ИВДИВО в целом.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Самара, ИВДИВО Уфа, ИВДИВО Ижевск, ИВДИВО Североуральск, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И максимально эманируя всё стяжённое, возожжённое собою, укутывая Планету Земля каждым из нас и синтезом нас в реализации достигнутого и возожжённого нами, выходим из практики. Аминь.
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Стяжание Огнями четырёх Метагалактик 1048576 Имперационных знаков явления 1048576 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 1048576 Имперационных знаков Компетенций ИВДИВО Планете Земля и Метагалактике Фа с соответствующей организацией явления Истинной Метагалактики физически всеми Компетентными ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале в форме служения, развёртываясь Владыкой 75 Синтеза в форме. И возжигаясь высшим 11 Профессиональным Синтезом явлением Изначально Вышестоящего Отца собою физически пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Ядро наполовину сформировано. Ну, то есть Ядро фактически у вас есть, и теперь идёт доработка Огня в Ядре. Понятно, что мы стяжали 1 миллион 48 тысяч вчера, значит, Ядро имеет такое количество концентраций фрагментов Синтеза. Полноты Синтеза – только когда вы стяжаете соответствующую Компетенцию.
Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим установить 1048576 знаков Компетенций в ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО в целом, с Репликацией в ИВДИВО физической реализацией вокруг Планеты Земля, Метагалактики Фа и по всем Физическим Мирам четырёх Метагалактик соответственно, с возможностью синтезфизического явления 1048576 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, с соответствующей организацией явления Истинной Метагалактики физически всеми Компетентными ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем предварительную фиксацию возможностей данного явления на каждом из нас. И стяжаем 1048576 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь 1048576 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь возможность компактификации Истинной Метагалактики знаками Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивостей и Должностных Компетенций ИВДИВО синтезфизически в синтез Физическом явлении четырёх Метагалактик фиксацией Южного полюса ИВДИВО каждым из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем укутывание Огнём 4 Метагалактик. Проникаясь Огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики 262145 Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики явлением Физического мира Истинной Метагалактики Владыками 75-го Синтеза в форме и стяжаем укутывание Огнём четырёх Метагалактик каждым из нас.
Укутываясь этим Огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Высоким Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестояще Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 75-го Синтеза в форме, укутанными тройным Огнём. Третий Огонь в том зале, куда мы вышли.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1048576 Имперационных знаков явления 1048576 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, 65536 четырёх Метагалактик и 65536 Изначально Вышестоящего Отца. С расширением каждой Компетенции с одной Метагалактики до четырёх Метагалактик и углубление проникновенности Отцом, Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики в каждом из них, в явлении 131072 Имперационных знаков Посвящений. Возжигаясь. И развёртываемся ими в ИВДИВО каждого из нас и в фиксации на челе каждом из нас в перспективном их стяжании и в развёртке реальных знаков.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 131072 Имперационных знака Статусов в ИВДИВО каждого из нас и в фиксации на чело каждого из нас, с развёртыванием реально стяжённых личных Статусов.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 131072 Имперационных знаков Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Творящего Синтеза, с развёртыванием 131072 Имперационных знаков Творящего Синтеза в ИВДИВО каждого из нас и на челе каждого из нас. С развёртыванием реально действующих и лично стяжённых Творящих Синтезов каждого из нас. Допустим, по итогам Ипостасного круга подготовки. У каждого есть один личный Имперационный знак Творящего Синтеза, кто прошёл соответствующий Ипостасный Синтез. Поэтому не фантазируйте, что у нас нет – у некоторых есть. Думайте о своём, а лучше проникайтесь знаками.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 131072 Имперационных знака Синтезности, с развёртыванием в ИВДИВО каждого и фиксацией на челе каждого из нас, с развёртыванием реально стяжённых личных Синтезностей и служебной Синтезности каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 131072 Имперационных знака Полномочий Совершенств, с развёртыванием в ИВДИВО каждого из нас и с фиксацией на челе, с развёртыванием реально стяжённого личного Полномочия Совершенств соответственно.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 131072 Имперационных знака Иерархизации, развёртывая их в ИВДИВО каждого из нас с фиксацией на челе, и развёртыванием реально стяжённых личных Иерархизаций каждого из нас.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 131072 Имперационных знака Ивдивости в ИВДИВО каждого из нас с фиксацией на челе, с реальным развёртыванием лично стяжённой Ивдивости.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 131072 Должностные Компетенции ИВДИВО, прося развернуть Имперационными знаками в ИВДИВО каждого из нас с фиксацией на челе, с реальной развёрнутой личной стяжённой Должностной Компетенцией ИВДИВО, в том числе в служебном действии в данной должности Должностной Компетенции ИВДИВО на этот год.
И возжигаемся 1048576 Имперационными знаками Компетенций ИВДИВО с фиксацией их в целом в ИВДИВО каждого из нас и на челе, и развёрткой реально лично стяжённых в ИВДИВО каждого из нас и на челе в действенном режиме реализации. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая всем Синтезом этим и развёрткой знаков, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1048576 Имперационных знаков Компетенций ИВДИВО Планете Земля в целом, с развёрткой данных знаков в ИВДИВО реализацией Планеты Земля с соответствующим видением этих знаков любой иной инопланетной Компетенцией в явлении подобия ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО физического исполнения в синтезе нас. Первая оболочка ИВДИВО вокруг Планеты Земля нами с 1048576 сферами Истинной Метагалактики Высокого Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ею, Планетой Земля. И соответствующими, реально действующими Имперационными знаками 8 видов Компетенций ИВДИВО реплицирующим действием Компетенций ИВДИВО каждого из нас в синтезе их. И по количеству в синтезе между собой, и по масштабности в вершине возможных количественно-качественных в синтезе между собой Компетенций 8 видов Подготовок, просим Изначально Вышестоящего Отца установить постоянную реплицирующую реализацию количества и качества Компетенций в синтезе служащих ИВДИВО человека Земли и человечества Земли в синтезе их на Планете Земля, с соответствующим повышением Компетенций Планеты Земля в её дееспособности и реализуемости развития человека Земли, человечества Земли соответствующей природной средой и Планетой Земля в целом, и её Метагалактического действия этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Имперационных знаков Компетенций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца для Планеты Земля. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем данные Имперационные знаки – 1048576 в общем на Планете Земля внутри ИВДИВО физического исполнением Планеты Земля, оболочкой вокруг Планеты Земля, и реально действующих Компетенций ИВДИВО Синтезом Репликаций реально действующих Компетенций ИВДИВО каждого из нас и синтеза нас, в усилении соответствующих Компетенций в синтезе их количественно стяжённых и в повышении количества-качества Компетенций во множестве их, реализуемых в синтезе каждым из нас Планетой Земля физически собою. С соответствующим распределением данного количества и качества Компетенций Планеты Земля природно, организованно, каждому человеку Земли и человечеству Земли с природой Земли в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Планету Земля в новом режиме Реализаций физически собою.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1048576 Имперационных знаков Компетенций ИВДИВО Метагалактики Фа ареалу обитания человека Земли и человечества Землян в максимальных границах Метагалактики Фа физического исполнения явления Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики, с явлением реально действующих Компетенций ИВДИВО, множественным количеством одной Компетенции в синтезе и усилении её, и множественностью Компетенций разных реализаций, иерархически каждым из нас и синтезом в синтезе их, реально действующих Метагалактикой Фа в каждой Высокой Цельной Реальности, Изначально Вышестоящей Реальности и Реальности, в каждой Высокой Цельности, в каждом из 5 Миров, 16 Эволюций, всех видов Метрик. Прося Изначально Вышестоящего Отца установить 1048576 сфер Истинной Метагалактики вокруг Метагалактики Фа в явлении ареала обитания человека Земли, человечества Землян Метагалактики Фа в максимальных границах её синтезфизически собою этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь, преображаясь этим, развёртываем Имперационные знаки в Метагалактике Фа, в ИВДИВО Метагалактики Фа, второй оболочке ИВДИВО каждым из нас в синтезе всех Галактик, Солнечных Систем, всех Планет, любых звездно-образующих и иных образований всех Реальностей, 4 Миров Метагалактики Фа и пятого Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики, 16 Эволюций, всех видов Метрик и любых иных Метагалактических организаций, включая виды Материи, типы Материи, все виды организации Материи ниже Реальностей, в виде Высоких Цельных Присутствий, Изначально Вышестоящих Присутствий, Присутствий, Планов, Уровней, Слоёв и Физичности, в синтезе всего во всём собою.
Развёртывая данное количество Имперационных знаков от Северного до Южного полюса ИВДИВО синтеза Северного и Южного полюса Метагалактики Фа в синтезе их, с соответствующими реально действующими Компетенциями ИВДИВО в синтезе количественно стяжённых и реализуемых, и качественно иерархически, иерархическим множеством реализуемые каждым из нас и синтезом нас Метагалактикой Фа собою, и всей командой Аватар-Ипостасей и Аватаров Синтеза действующих ИВДИВО Метагалактикой Фа в синтезе нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, возвращаемся в зал 262145 Изначально Вышестояще Цельно. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, возвращаемся в зал 65536 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в зал физической реализации данным физическим телом каждого из нас, вспыхивая развёрнутостью ИВДИВО каждого из нас с 1048576 знаков в некотором количестве действующих из них, с фиксацией на голове 1048576 с некоторым количеством действующих из них. С одномоментной Репликацией ИВДИВО каждого из нас с ИВДИВО Планеты Земля и ИВДИВО Метагалактики Фа в синтезе их, реплицирующим ростом с ИВДИВО Изначальной Вышестоящей Метагалактики, ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики и ИВДИВО Истинной Метагалактики 1048576 Реализаций. В соотношении пяти видов ИВДИВО в ИВДИВО в целом Служения каждого из нас, включая все ИВДИВО Солнечной системы, Галактики Млечного Пути, любых иных космических образований в ИВДИВО Метагалактик Фа в целом.
И сопрягаясь 1048576 Импераций Компетенций ИВДИВО каждого из нас, ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО в целом синтеза пяти ИВДИВО, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Самара, в ИВДИВО Уфа, в ИВДИВО Ижевск, в ИВДИВО Североуральск, в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
Экзамен на 11-й Профессиональный Синтез этой практикой сдан. Поздравляю.
2 день 1 часть
02:59:52-03:31:51
[bookmark: _Toc16283228]Практика 6.
Стяжание 5120 эталонных явлений ракурсом Истинной Метагалактики. Стяжание телесного явления Аватара Иерархизации

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в зале Владыками 75-го Синтеза в форме. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Образом и Подобием действием Служащего каждым из нас в формировании телесности Аватара Иерархизации, 255-й выразимости каждого из нас глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца собою в центре ИВДИВО 1 048 576 концентраций Сфер явлении Компетенции ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть все Ядра Синтеза каждого из нас из внутреннего явления каждым из нас вовне. И мы развёртываемся количеством оболочек Ядер Синтеза вокруг каждого из нас по количеству действующих Ядер Синтеза внутри нас. С формированием соответствующего количества видов Синтеза количеством Ядер Синтеза средою каждого из нас и синтезирования этой среды в одну цельность Синтеза каждого из нас соответствующей шарообразностью Ядер Синтеза в синтезе их каждым из нас.
И возжигаясь Ядрами Синтеза, мы синтезируемся с Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца четырёх Метагалактик и переходим в Ядро Синтеза в метрике между 524 288-й и 524 289-й Высшим Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь в центре Ядра Синтеза ИВДИВО Ядрами Синтеза каждого из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО границ Истинной Метагалактики в концентрации явления Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая Образ и Подобие каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу Истинной Метагалактики.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонную фиксацию
256 эталонных Частей,
256 эталонных Систем,
256 эталонных Аппаратов и
256 эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжая фиксацию
256 эталонных Прав Созидания,
256 эталонных Начал Творения,
256 эталонных Синтезностей Любви,
256 эталонных Совершенств Мудрости,
256 эталонных Иерархизаций Воли,
256 эталонных Ивдивостей Синтеза,
256 эталонных Прасинтезных Компетенций,
256 эталонных Изначально Вышестоящих Синтезов,
256 эталонных Посвящений,
256 эталонных Статусов,
256 эталонных Творящих Синтезов,
256 эталонных Синтезностей,
256 эталонных Полномочий Совершенств,
256 эталонных Иерархизаций,
256 эталонных Ивдивостей
и 256 эталонных Должностных Компетенций ИВДИВО в 20-рице Человека Истинной Метагалактики, формирующегося в эталонное явление Аватара Иерархизации физически собою 256-рицами 20-рицы Человека. И вспыхивая ими, формируя 5120 эталонных явлений Изначально Вышестоящего Отца собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 5120 эталонных явлений ракурсом Истинной Метагалактики по Образу и Подобию в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5120 Синтезов ИВО, и возжигаясь, преображаемся ими, проникаясь прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в прямой реплицируемости Изначально Вышестоящего Отца физически собою 5120 эталонами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем телесное явление Аватара Иерархизации явлением 65536-рицы Человека в синтезе всех Компетенций ИВДИВО каждым из нас и каждого из нас, реально действующих в нас личной компетентной реализацией. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536-рицу Аватара Иерархизации, усиленную и углублённую всем количеством и качеством Компетенций ИВДИВО каждого из нас, в личной реализации собою в ракурсе явления Истинной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас явления Аватара Иерархизации синтезфизически собою.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И вспыхивая 65536-рицей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем телесное явление Аватара Иерархизации каждым из нас синтез 65536-рично в синтезе Компетенций ИВДИВО личной реализации, достигнутых каждым из нас, с развёртыванием соответствующего знака в синтезе их в центре ИВДИВО каждого Автара Иерархизации из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся телесной организацией Аватара Иерархизации ракурса 255-й эталонной Части каждого из нас с ИВДИВО каждого из нас Аватаром Иерархизации реплицирущего Истинную Метагалактику собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал ИВДИВО, Ядром Синтеза развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь телом Аватара Иерархизации в форме Владыки 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Компактифицируем Ядра Синтеза собою физически каждым из нас, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Аватаром Иерархизации в форме. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть подготовку и переподготовку каждого из нас явлением действия Аватара Иерархизации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. И развёртываясь физически в данном теле, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Самара, ИВДИВО Уфа, ИВДИВО Ижевск, ИВДИВО Североуральск, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть
00:55:32-01:18:10
[bookmark: _Toc16283229]Практика 7.
Стяжание фиксации Ивдивной Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Аватаром Иерархизации в форме Владыки 75-го Синтеза. И возжигаясь этим, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим ввести каждого из нас и синтез нас новой подготовкой Компетенций ИВДИВО в 1 048 576 осуществлённой фиксации на каждом из нас в Ивдивную Гражданскую Конфедерацию, как Компетентных ИВДИВО, действующих Должностной Компетенцией ИВДИВО в соответствующей должности, реализуемой физически синтезфизически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар Ипостасью Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 65530 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Аватаром Иерархизации в форме Владыки 75-го Синтеза пред Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца.
Отец некоторое время назад проводил реорганизацию Иерархии, ну там даже по Аватар Ипостасям. Это другой Посвящённый, чем мы знали ранее. Он уже несколько месяцев входит в полномочия после назначения Ивдивной Гражданской Конфедерации. Так что знакомьтесь с новым лицом, к вам вышло новое лицо. Любое восхождение в более высокие Метагалактики предполагает возможность реорганизации Служения – переназначение некоторых и перераспределения обязанностей. Так как имён мы не знаем, это запрещено для Аватар Ипостасей, мы можем видеть только лица, но Посвящённый сейчас указал мне вам это сообщить. Поэтому, пожалуйста, мы синтезируемся с новым лицом в этой должности. Так это звучит официально. Единственное могу сказать, что это мужчина.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватар Ипостаси Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая ею. И проникаясь Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Аватар Ипостась Посвящённого ввести каждого из нас в Ивдивную Гражданскую Конфедерацию. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию Ивдивной Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и входим в Ивдивную Гражданскую  Конфедерацию каждым из нас всем служением своим. И проникаясь ИГК, мы входим в ИВДИВО Гражданской Конфедерации действующих в ИВДИВО между собой явлением Изначально Вышестоящего Отца первым среди равных служащих ИВДИВО и реализующих Должностную Компетенцию ИВДИВО собою, всё во всём, каждым из нас. И возжигаясь Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, входя в Ивдивную Гражданскую Конфедерацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить каждого из нас и синтез нас в явлении Ивдивной Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца в Должностной Компетенции ИВДИВО собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь в Ивдивной Гражданской Конфедерации собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И развёртываемся Ивдивной Гражданской Конфедерацией каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Самара, ИВДИВО Уфа, ИВДИВО Ижевск, ИВДИВО Североуральск, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики, Аминь.
2 день 2 часть
02:02:31-02:19:03
[bookmark: _Toc16283230]Практика 8.
Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 65472 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Теле Аватара Иерархизации Владыками 75-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 75(11) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще и развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Телом Аватара Иерархизации Владыкой 75 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 75(11) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Огней 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими.
Стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 75 Синтеза 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою.
Стяжаем 65536 шестидесятичетырёхллионов Субъядерностей 75 Синтеза 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца в реализации её каждым из нас и синтезом нас.
И, вспыхивая ими, стяжаем Стандарт 75(11) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые каждым из нас.
И стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 75(11) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536-рицу Аватара Иерархизации каждым из нас всем Синтезом Субъядерности стяжённой ранее.
И возжигаясь 65536 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими в синтезе их, стяжаем Аватара Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 65537 явленного каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Инструментов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываем их на Аватаре Иерархизации, включая форму.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 64-рицу Аватара Иерархизации Человеком и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими и стяжаем 16384-рицу Генов, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу Подготовок Аватара Иерархизации явлением соответствующих Компетенций ИВДИВО по 2048 каждого из 8 соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Аватаром Иерархизации в форме итогами 75(11) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою пред Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально Вышестояще собою. Стяжаем явление 75(11) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и, вспыхивая, проникаемся данным Синтезом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу 75 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 75(11) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею, переходим в кабинет каждого из нас максимально высокое здание, 16320-й Высокой Цельности. Становимся на 17 этаже, кладём Книгу на письменный стол, 11-го Профессионального Синтеза, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем подготовку и переподготовку 11-м Профессиональным Синтезом, 75-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на 2 года каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности и новую профессиональную применимость в ИВДИВО развёрнутую нами Аватаром Иерархизации физически.
Благодаря Аватаров, возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить завершением курса Профессиональной подготовки ИВДИВО все Ядра Профессиональной подготовки каждого из нас, действовавшие ранее в ином формате явления на реализацию с 65 по 75-е Ядро в центре головного мозга в синтезе их меж собой каждым из нас и синтезом нас в соответствующей 75-ричной отстроенности Ядер Профессионального Владыческого курса подготовки Изначально Вышестоящим Отцом в явлении соответствующей глубины Совершенств Мудрости Полномочиями Совершенств в развитии Иерархизации Воли каждым из нас и синтезом нас физически собою. И окончательно переходим на новый Профессиональный курс новой 11-рицы Явления Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 65 по 75-е включительно синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 11 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, преображая Ядра Синтеза Профессиональной подготовки Изначально Вышестоящего Отца, у кого они были каждому из нас и синтезу нас в целом для всего ИВДИВО.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 Ядер Синтеза 75(11) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 Ядрышками вокруг. Возжигаясь 7 Ядрами Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая ими, преображаясь ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 75(11)-й Профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за рост Компетентности ИВДИВО, осуществлённую нами и вхождение каждого из нас в новую Компетентность ИВДИВО этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новый горизонт эпохального роста, осуществлённый каждым из нас и синтезом нас физически на Синтезе собою явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в благодарность к Изначально Вышестоящему Отцу, мы возвращаемся в данное физическое выражение, в данный Зал Аватаром Иерархизации каждым из нас, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, и, вспыхивая 75(11)-м Профессиональным Синтезом каждым из нас, в реализации его собою в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас синтезфизически нами.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, фиксируя Ядро 75(11) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре.
В ИВДИВО Самары, фиксируя Ядро 75(11) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре.
Эманируем в ИВДИВО Уфа, фиксируя Ядро 75(11) Профессионального Синтеза в центре.
Эманируем в ИВДИВО Ижевск, фиксируя Ядро 75(11) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре.
Эманируем в ИВДИВО Североуральск, фиксируя Ядро 75(11) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре.
Эманируем в ИВДИВО Служения каждого из нас, фиксируя Ядро 75(11) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 75(11) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас в синтезе 75 Синтезов, в явлении его физически собою. Напоминаю, все Ядра с 32 Ядрышками крутящимися вокруг по орбитам.
И возжигаясь этим, преображаясь ИВДИВО каждым из нас синтезфизически собою, выходим из практики. Аминь.
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