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	Время: 01:28:17 - 02:06.28 

	Практика 1. Преображение Ядер Синтеза на концентрацию 512-ти Синтезов. Стяжание Владыки 66-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.Стяжание Ядра Синтеза личной реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Октавы Бытия. 
ИВДИВО Октавы Бытия, как и положено, переведено в 8-ю ноту Октавы, так как мы перешли в Октаву Фа, ИВДИВО Октавы Бытия теперь является в ФА-ИВДИВО.
И развёртываемся перед с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 268 435 392-й Истинной ИВДИВО-цельности. Здесь вы точно становитесь в этот зал, потому, что командует тот Кут Хуми, который нас вызывает себе в зал, и он вас выводит. Поэтому на Синтезе самая лучшая тренировка выхода в зал идёт.
Мы становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО и стяжаем явление 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, второго Профессионального нового формата, прося обновить все Ядра Синтеза и Компетенции Синтеза каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 66-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца нового формата 120 базовых и 8-ми наделяемых Синтезов в явлении 512-рицы Синтезов четверичного явления формата Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И стяжаем Владыку 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Фа-ИВДИВО явления ИВДИВО Октавы Бытия Октавы Фа каждым из нас и просим ввести каждого из нас в новый формат 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с формированием профессии Повелитель Времени и организации профессиональной подготовки знанием Посвящений землян каждым из нас.
И развёртываемся в форме Владыки 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента Владыки 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем 128 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас со 105-ти ранее действовавших Синтезов на 128 ныне утверждённых Синтезов в явлении 120 базовых Синтезов, реализуемых физически, и 8-ми наделяемых Синтезов Изначально Вышестоящим Отцом 5-ти Ядер Синтеза Парадигм и 3-х итоговых Ядер Синтеза Компетенции каждого из нас с увеличением 128-ми Ядер Синтеза в четыре раза минимально Изначально Вышестоящего Отца четверичностью явления. И возжигаясь 128-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО на 268 435 457-й Истинной ИВДИВО-цельности.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить 104 базовых Ядра, в том или ином количестве действующих в каждом из нас, с увеличением на 4 на 128 Ядер Синтеза, в том или ином количестве действующих в каждом из нас и перспективно развёртываемых в 512 Ядер Синтеза четверичного увеличения и фиксаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с усилением каждого Ядра Синтеза на 512 единиц Синтеза каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы сливаемся с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем преображение Ядер Синтеза каждого из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить все Ядра Синтеза, действующие в позвоночнике каждого из нас, в головном мозге каждого из нас и перевести концентратор явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 97-ми базовых, 105-ти в целом, на 120 базовых, 128 в целом Ядер Синтеза реализацией 9-ти курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с увеличением 128 Синтезов четверицей Изначально Вышестоящего Отца в 512 единиц действующего Синтеза максимально каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем максимальное количество из 512-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза плюс 8 каждого из нас, умноженное на 4.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, максимально 512-ю, соответствующей концентрацией Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображаем максимально 128 Ядер Синтеза базовых в каждом из нас и все Ядра, являемых четверичным принципом Изначально Вышестоящего Отца, максимально 512 каждым из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаем все Ядра Синтеза, действующие в каждом из нас и устремляясь на реализацию 512-ти базовых Ядер Изначально Вышестоящего Отца нового формата концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть в каждом из нас 17 курсов Синтеза, развернув концентрацию Изначально Вышестоящего Отца на 17 курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим преобразить все Ядра Синтеза от 10-го до 17-го включительно курса Синтеза всех являемых каждым из нас Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенции ИВДИВО.
И просим преобразить все Ядра Синтеза, ранее являемых Метагалактических и Отцовских Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенции ИВДИВО в новый масштаб являемых Ядер, с минимальной концентрацией 512 единиц Синтеза и установить максимальную концентрацию Ядер Синтеза с преображением всех Ядер Синтеза Компетенций по количеству Компетенций каждого из нас и качеству Ядер Синтеза этих Компетенций.
Ядра Синтеза всех Посвящений, плюс Ядра Синтеза всех Статусов, плюс Ядра Синтеза всех Творящих Синтезов, плюс Ядра Синтеза всех Синтезностей, плюс Ядра Синтеза всех Полномочий Совершенств, плюс Ядра Синтеза всех Иерархизаций, плюс Ядра Синтеза всех Ивдивостей, плюс Ядра Синтеза всех Должностных Компетенций ИВДИВО, плюс Ядра Синтеза из 512 действующих в каждом из нас в синтезе их.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Синтеза Компетенции, от Посвящения до Должностной Компетенции ИВДИВО в синтезе, действующих в каждом из нас. И просим преобразить все Ядра Синтеза действующих Компетенций в каждом из нас.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображая все Ядра Синтеза всех Компетенций каждого из нас и входя в 17 курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Ядрами Синтеза в синтезе всех Ядер Синтеза всех Компетенций 512-ти в любом количестве Ядер Синтеза каждого из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза максимальной качественно-количественной Компетенции лично каждого из нас. 
И стяжаем Ядро Синтеза личной реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всетелесно физически в синтез-физическом явлении Октавы Фа Фа-ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, заполняя всё физическое тело Ядром Синтеза личной реализации Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. И, проникаясь Синтезом всетелесно, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им, преображаясь и реализуясь физически.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО каждого из нас, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Красногорск, в ИВДИВО Истра. Королёв? В ИВДИВО Королёв, на первый раз отправим, и надеюсь, в ИВДИВО Домодедово.
Надеюсь, эти команды по 8 собрались. Ожидается, но мне никто ничего не сообщил, Синтезом направим, а там подумаем на перерыве.
И эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции нашего служения, кто, откуда прибыл, по Домам.
И выходим из практики, Аминь.

Время: 03:13:15 - 03:45:37

Практика 2. Стяжание 268 435 456 компетенций ИВДИВО Октавы Бытия явления Октавы Фа в реализации Фа-ИВДИВО с фиксацией Сфер явления ИВДИВО Фа-ИВДИВО вокруг Планеты Земля, в концентрации 268 435 456-и Компетенций на всё Человечество Землян и каждого Человека-Землянина в отдельности, в том числе в преодолении из предыдущих форматов развития всех векторов на новые форматы развития всех векторов и направлений возможностей каждого Человека Земли и всего Человечества Землян в целом. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, переходим в зал Фа-ИВДИВО на 268 435 392-ю Истинную ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 66-го Синтеза в форме.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию ИВДИВО Октавы Бытия новой Октавой Фа в реализации каждого из нас и согласно стандарту Изначально Вышестоящего Отца о явлении компетенций в реализации ИВДИВО Октавы Бытия просим развернуть 268 435 456 Компетенций ИВДИВО Октавы Бытия явления Октавы Фа в реализации Фа-ИВДИВО каждым из нас, развернув их в 16 видов реализаций по 16 777 216 в явлении 
Посвящений Метагалактики, 
Статусов Метагалактики, 
Творящих Синтезов Метагалактики, 
Синтезностей Метагалактики, 
Полномочий Совершенств Метагалактики, 
Иерархизаций Метагалактики, 
Ивдивостей Метагалактики,
Должностной Компетенции ИВДИВО Метагалактики, 
Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, 
Статусов Изначально Вышестоящего Отца, 
Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца, 
Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, 
Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца, 
Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца 
и Должностной компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца
в синтезе 16-ти направлений реализаций по 16 777 216 каждой из 16-и, развернуть в целом ИВДИВО Октавы Бытия 268 435 456 Компетенций Новой Эпохи 6-й Метагалактический, 14-й Планетарной Расы Планеты Земля и всех последующих рас единого действия в целом в рамках наступившего Времени Компетенций.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 268 43 5456 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и зафиксировать явлением ФА-ИВДИВО в этом преображении 268 435 456 Сфер Компетенций ИВДИВО Октавы Бытия на Планету Земля и вокруг неё в концентрации всего во всем 268 43 456-и Компетенций на всё Человечество Землян и каждого Человека-Землянина в отдельности, в том числе в преодолении наступающего хаоса и наступившего цугцванга перехода Человечества Землян из предыдущих форматов развития всех векторов на новые форматы развития всех векторов и направлений возможностей каждого Человека Земли и всего Человечества Землян в целом.
И возжигаемся 268 435 456-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в служении Планете Земля преображаемся ими, возжигая ИВДИВО Октавы Бытия концентрацией Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас этим в фиксации из ИВДИВО уровня Фа-ИВДИВО Октавы Бытия 268 435 456-ти Сфер явления ИВДИВО Фа-ИВДИВО вокруг Планеты Земля в синтезе их и концентрации на каждом Человеке-Землянине в перспективе получения Компетенции и всём Человечестве Землян в соответствующей разработке компетенции и переходе на новый этап, вектора и направлений развития этой концентрацией в целом. 
И, возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 268 435 457-ю Истинную Ивдиво-цельность Истинно ИВДИВО-цельно Владыкой 66-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем 16 777 216 Должностных компетенций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 16 777 216 Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 16 777 216 Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 16 777 216 Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца, ещё раз, углубляем, стяжаем 16 777 216 Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 16 77 7216 Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 16 777 216 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 16 777 216 Статусов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 16 777 216 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 16 777 216 Должностных Компетенций ИВДИВО Метагалактически,
стяжаем 16 777 216 Метагалактических Ивдивостей, 
стяжаем 16 777 216 Метагалактических Иерархизаций, 
Иерархизаций Метагалактики, Ивдивостей Метагалактики в предыдущем варианте, 
стяжаем 16 777 216 Полномочий Совершенств Метагалактики,
стяжаем 16 777 216 Синтезностей Метагалактики,
стяжаем 16 777 216 Творящих Синтезов Метагалактики,
стяжаем 16 777 216 Статусов Метагалактики,
стяжаем 16 777 216 Посвящений Метагалактики.
И, возжигаясь 16-ю реализациями Компетенций каждым из нас явлением ФА-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268 435 456 ядер Синтеза Компетенций в их фиксации на каждом из нас в явлении в перспективе данного количества и качества Компетенций каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца данные ядра зафиксировать на 268 435 456 сфер Планеты Земля в развитии каждого Человека-Землянина и Человечества Землян в Новой Эпохе 6-й расы в преодолении ступеней перехода в Новую Эпоху развития, осуществляемую сейчас в Человечестве в максимально компетентном, достойном, организованном и качественном преодолении, выражении и реализации с активацией соответствующих ядер Синтеза действующих Компетенций каждому из нас и перспективных фиксаций ядер Синтеза перспективных Компетенций из 268 435 456-и каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 435 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая фиксацию Компетенций ядрами Синтеза в перспективном росте ими 268 435 456 ядер Синтеза Компетенций в перспективном росте ими на каждом из нас и одновременно в 268 435 456-и сферах Планеты Земля законом «всё во всём» взаимоотражением нас, Землян и Планеты Земля концентрацией и фиксацией ядер Синтеза Компетенций в постепенном развёртывании Компетенций каждым из нас и росте Компетенций Планеты Земля этим. 
И, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в новый масштаб Компетенций Фа-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и развёртывая этим новое выражение ИВДИВО Октавы Бытия Октавой Фа каждым из нас и на каждом из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца законом «всё во всём» преобразить концентрацию каждого ядра Синтеза каждой Компетенций каждого из нас на явление или 16 777 216-и концентраций или явление 33 554 432-х концентраций или явления 268 435 456-и концентраций «всего во всём» соответствующей Компетенции каждого из нас. 
И, проникаясь данной взаимоорганизацией и преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 268 435 456 Компетенций Новой Эпохи физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас физически концентрацией перспективной реализацией 268 435 456-и Компетенций Изначально Вышестоящего Отца как этим воплощением в максимальной концентрации, так и всеми перспективными фи-зи-чес-ки, установленные решением Изначально Вышестоящего Отца на Новую Эпоху каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и из зала Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Альфой и Омегой переходим в данный зал физически с северного полюса Октавы Фа в южный в данный зал физически каждым из нас и синтезом нас.
И, вспыхивая этим физически, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО каждого из нас и в Физическом теле каждого из нас в центре ИВДИВО каждого из нас синтез-физически собою, концентрируя все наши Компетенции на достигнутом Синтезе, распределённом во всём теле синтез-физически каждым из нас в предыдущей практике реализованном. 
И синтезируем весь Синтез каждого из нас с ядрами Синтеза и всей концентрацией Компетенций каждого из нас физически. И эманируем все стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Домодедово и ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас.
 И выходим их практики. Аминь. 

1 день, 2 часть
Время:00:39:00- 00:59.00

Практика 3. Переход из 8-рицы развития в 32-рицу развития с 33-м Цельным явлением Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в Личный Путь реализации стяжённых Компетенций Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО собою.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО. Переходим в зал на 268 435 392-ю Истинную ИВДИВО-Цельность, развёртываемся в зале в форме служения и в форме Владыки 66-го Синтеза.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, просим применения вновь стяжённых Компетенций каждого из нас развернуть из 8-ричной фиксации одномоментного восхождения и реализации любых позиций и компетенций реализаций всё во всём собою на одномоментную 32-ричность развития, восхождения и реализации каждого из нас, распределив: 
8 видов Компетенций Изначально Вышестоящего Отца от явления Изначально Вышестоящего Отца нами до Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца;
8 видов Метагалактических Компетенций от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца включительно;
8 видов Подготовок и Основ Компетенций от Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца до Посвящённого Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца явлением Прав Высокого Цельного Синтеза; 
зафиксировать разработку Частей на Человека ИВДИВО,
разработку Систем на Отца Октавной Метагалактики,
Аппаратов – Аватара Октавной Метагалактики,
Частности – Владыку Октавной Метагалактики,
Синтезного мирового тела – Учителя Октавной Метагалактики,
Метагалактического мирового тела – Ипостась Октавной Метагалактики,
Тонкого мирового тела – Служащий Октавной Метагалактики,
Физического мирового тела  Посвящённый Октавной Метагалактики и
Поядающего Огня на Человека Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, с маленьким уточнением, что Метагалактические Посвящения не Посвящённый Метагалактики Фа, а Посвящённый Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И развернуть Компетенцию развития и роста каждого из нас на 32 Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца с явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Должностной Компетенцией ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО, стяжаем 33 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в 33-рицу одномоментной реализации любой компетентности, любого выражения компетенции, любой реализации и любого роста каждого из нас в любых выражениях и развитиях, на одномоментную 33-ричную развёртывающуюся реализованность в специфике всего во всём каждого из нас, с автоматическим возжиганием от Поядающего Огня до Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца включительно и соответствующей фиксации 32-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей и Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас этим.
И возжигаемся 33-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268 435 457-ю Истинную ИВДИВО-Цельность и одномоментно синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом от Поядающего Огня каждого из нас до Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, если она есть, каждого из нас или любой максимально высокой Компетенции действующей в нас.
И 32-рично сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Путь реализации стяжённых Компетенций каждого из нас.
И, проникаясь 32-ричностью реализаций Изначально Вышестоящего Отца собою, входим в Личный Путь реализации стяжённых Компетенций Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО собою каждым из нас.
И вспыхиваем 32-ричностью Действия Изначально Вышестоящего Отца нами, входя в Путь реализации Компетенций каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, встаём на Путь реализации стяжённых Компетенций Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО физически собою.
И входим в эту Компетентность каждым из нас, начиная движение в Пути Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь в Пути реализации стяжённых компетенций каждым из нас одномоментно 32-рично с 33-м цельным явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И начинаем движение в Пути в реализации Компетенций каждым из нас, эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Истра.
Красногорск, 8 есть? ИВДИВО Красногорск. Чего молчим?
Королёв, 8 есть? Эманируем в ИВДИВО Королёв.  
Домодедово? Есть, да, на перерыве просто не смогли подойти ко мне, просто не нашли меня. Приходится опрос делать, ну, чтоб быть честным, А то выставил из зала, сейчас начнём эманировать новый Путь, а 8-ми человек нет. Он искривится для этого подразделения, случайностей не бывает.
И эманируем в ИВДИВО Домодедово. 
Я не шучу. Искривлённый путь - ходим кругами, об одном и том же толчёмся. Это кривой путь называется. Девочка-шиза всегда бегает по кругу, даже если пытается выйти из шизы, но по кругу. И ничего ты с этим не сделаешь, пока она не вылечится. Без обид, пожалуйста. 
И эманируем в Должностную Компетенцию каждого из нас в соответствующее ИВДИВО Должностной Компетенции нашего служения, кто с какого Дома приехал.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:40:00 - 01:43.00 

Практика 4. Преображение на 33-рицу Личного Пути Реализации Компетенций и стяжание Личного Пути 8-ричной Реализации Человека, Посвящённого Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, переходим в Зал ФА-ИВДИВО на 268 435 392-ю Истинную ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум стяжаем 33 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 33-рицу Личного Пути Реализации всех стяжённых Компетенций каждого из нас и стяжаем ночную подготовку этих Личных Компетенций Фа-ИВДИВно каждому из нас в разработке их физически собою.
И возжигаясь, синтезируясь с Хум стяжаем 33 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 268 435 457-ю Истинную ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Личный Путь 8-ричной Реализации Человека, Посвящённого Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою в Личной Реализации каждого из нас. 
И, возжигаясь, развёртываемся Личным путём физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь в Личном Пути каждым из нас 33-рично. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал и развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Красногорск, в ИВДИВО Истра, в ИВДИВО Королёв, в ИВДИВО Домодедово и ИВДИВО Москва. Эманируем в ИВДИВО нашей Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.

2 день, 3 часть
Время: 01:02:30 - 01:36.53 

Практика - тренинг 5. Стяжание Права любого вида и типа всех Посвящений и  развёртка из них Прав по оболочке каждой сферы Посвящений, с фиксацией этих Прав на каждого человека Землянина, в Созидании и Репликации количества Прав Синтеза Посвящений Землян в качество правовых земных отношений Землян между собою и в целом объёме Прав Землян как таковых .

Практика. Сейчас будем интересно тренинговаться.
Мы возжигаемся всем Синтезом  каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвященным ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал на 65 530-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящей Метагалактики Владыками 66-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Посвящённого увидеть 33 445 532, нет 33 554 432 сферы Посвящений Землян вокруг Планеты Земля, войдя в контекст всех Посвящений всех сфер, и развернуть Права любого вида и типа всех Посвящений и из них, развернув Права по оболочке каждой сферы Посвящений и зафиксировав эти Права на каждого человека Землянина из 7 миллиардов 700 миллионов и далее в росте количества Землян в Созидании и Репликации количества Прав Синтеза Посвящений Землян в качество правовы, земных отношений Землян между собой и в целом объёме Прав Землян как таковых.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Репликаций по количеству Посвящений, действующих во всех сферах Посвящений Землян. Возжигаемся количеством Репликаций по количеству действующих потенциальных и активируемых Посвящений Землян в синтезе всех Посвящений Землян, фиксирующихся на соответствующих сферах ИВДИВО вокруг Планеты Земля. 
И, вспыхивая соответствующей Репликацией Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе с Изначально Вышестоящим Посвящённым, Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящей Метагалактики переходим на вершинную сферу 33 554 432 Посвящения Изначально Вышестоящего Отца. Прямо становимся на сферу внутри ИВДИВО нашими Ипостасными телами. И начинаем ножками, как по ступенькам, бежать вниз по оболочкам сфер, развёртывая Репликацию Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Вышестоящей Метагалактики в каждую сферу, возжигая Ядра Синтеза каждого Посвящения в этой сфере. Можно бежать по Ядрам. И репликационно утверждая открытие любых Посвящений, с развёртыванием Прав этих Посвящений на этой сфере с концентрацией на каждого Землянина на Планете Земля. Минимально 7 миллиардов 700 миллионов, и более того, в будущих воплощениях Землян. 
И с высочайшей сферы 33 554 43-й мы с Изначально Вышестоящим Посвящённым начинаем  бежать вниз, каждым шагом наступая на отдельную сферу Посвящений и эманируя Репликацию по всей сфере одномоментно вокруг всей Планеты Земля сферически. И как по ступенькам, в 33 554 432, бежим вниз, двигаемся, буквально несёмся вниз. Ну, там скорость повыше, поэтому. 
Я напоминаю, что мы действуем ракурсом 65 530-й Высокой Цельности, с учётом её мерности, вещественных и иных отношений. Тренинг проводит Изначально Вышестоящий Посвящённый. Мы бежим вниз, одновременно эманируя Репликацию с его помощью. Одновременно насыщая Репликацией всю оболочку сфер вокруг Планеты Земля соответствующего Посвящения. Сфера от сферы отстает на шаг каждого из нас по размеру и вы должны ощутить Ипостасным телом, как вы бежите по сферам Посвящений, одновременно Реплицируя и заполняя сферы. 
Погружаемся в беге в Репликацию Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, вспыхиваем этой Репликацией, горим Огнём Репликации, горим Синтезом Репликации внутри нашего тела. Горим Репликацией Синтеза внутри нашего тела. Горим Репликацией Посвящений, горим Репликацией Прав всем телом и в беге вниз разгораемся Репликацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, одновременно отдавая её на всю сферу, насыщая ею всю сферу. 
И где есть наши Права вместе с Репликацией, открываем все наши Посвящения,и отдаём все наши Права. Мы уже бежим ниже 16 миллионов, но бег продолжается. То есть, половину мы прошли. Это Высокая Цельность, это ракурс Высокой Цельности.
И, заполняя каждую сферу Репликацией, открывая все Посвящениями и Права, фиксируемые на Планету, мы утверждаем Репликацию Прав на каждого человека Землянина из 7 миллиардов 700 миллионов по телесному состоянию человека на Планете Земля, без анализа внутреннего и внешнего выражения, как растущего человеческого существа и Посвящённого.
И начинаем всю концентрацию всей Репликации всех сфер Посвящений и Прав, открытых ими, на всё человечество Землян и каждого человека Землянина, физически живущего на Планете Земля и разнообразно действующего сейчас на ней. Спящего, не спящего, не важно, это действие.
И мы подбегаем к первой сотне сфер, самых плотных по Посвящениям, и ещё глубже проникаемся репликационно, горя Репликацией Изначально Вышестоящего Отца собою. И ещё с большим, и ещё с большим  усилением насыщаем Репликацией последние сто сфер, где максимально высокая плотность Посвящений всех Посвященных, включая Посвящённых пятой расы, первые восемь сфер, с утверждением вскрытия всех Посвящений и отдачи всех Прав населению, человекам Землянам, как живущих на суше, так живущих под водой, так и живущих под землёй. На всех концентрацией Прав и Репликаций необходимых возможностей ими.  
И добегаем до первой сферы, останавливаясь на первой сфере первого Посвящения Землян. Сфера круглая, сферическая, поэтому мы стоим на ней, дышим. Добежали, там дыхалка дай боже. Становимся вокруг Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящей Метагалактики в круг, в центре Посвящённый стоит. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящей Метагалактики, вспыхиваем коллективно Единой Репликацией Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас и заполняем Репликацией Изначально Вышестоящего Отца всю сферу. Это самая первая Компетенция, самая нижняя сфера всех Компетенций. Это как ниже Посвящения первого нет никаких Компетенций. Это первое Метагалактическое Посвящение, первое Посвящение Метагалактики. И насыщаем эту первичную, минимальную, базовую сферу первой компетенции первого Посвящения Метагалактики Репликацией Изначально Вышестоящего Отца. Буквально укутывая Планету Земля Репликацией со всеми Правами концентрирующейся Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в явлении концентрации Метагалактического Синтеза Фа-ИВДИВО каждым из нас, в минимальной концентрации 16 777 216-ти Прав Фа-Ивдивно в первом Посвящении Метагалактики каждого из нас. И реплицирования из каждого из нас фиксацией Изначально Вышестоящего Отца этих 16 миллионов Прав на человечество Землян и всех остальных Посвящений, проникаясь дееспособностью Частей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаясь Репликацией Изначально Вышестоящего Посвященного Изначально Вышестоящей Метагалактики и действуя не нашей дееспособностью, а дееспособностью Части Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас, дееспособностью Репликации Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Посвященного Изначально Вышестоящего Отца через каждого из нас и реплицируя не нашей дееспособностью, а дееспособностью Изначально Вышестоящего Посвященного и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, тем самым повышая дееспособность каждого из нас.
И, развёртывая максимальный Метагалактический Синтез каждого из нас и одномоментно развёртывая Метагалактический Синтез Прав в насыщенной репликационной сфере первой Компетенции первого Посвящения Метагалактики человечества Землян, Посвящений Землян, и вводим всё человечество Землян и каждого человека Землянина, всю Планету Земля, в новый уровень Репликации Изначально Вышестоящего Отца Фа-Ивдивно соответствующими новыми сферами Посвящений Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля с нашим  максимальным сопереживанием и участием в деятельности и реализации Посвящений и Прав Землянам Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Посвященным, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, в синтезе их сквозь каждого из нас в сфере Репликации Изначально Вышестоящего Отца и с пережиганием всех старых данностей, всей данности хаоса и всей данности накоплений, не соответствующих современному этапу развития Землян и человечества Землян и в преодолении их в становлении Землян и человечества Землян на новой ступени Бытия, с учётом осуществлённого стяжания Компетенций Фа- ИВДИВО и новых оболочек сфер ИВДИВО вокруг Планеты Земля собою .
И вот почувствуйте, как первая сфера первого Посвящения буквально насыщена Репликацией. И Репликация плотно стоит на всей Планете Земля. 
И, отдав максимально всё, проникаемся Репликацией Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая всеми Посвящениями, с развертыванием и восстановлением всех прав от 16 777 216 и выше, фактически в сторону 7 миллиардов 700 миллионов, так как мы отдавали все Права и Репликацию людям, Землянам, в этом количестве, каждый из нас. 
И, вспыхивая всеми нашими Посвящениями, мы синтезируемся со всеми сферами по количеству наших Посвящений, как сферами Метагалактических Посвящений, так и сферами Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь всеми сферами по количеству Посвящений каждого из нас и всеми Правами этих Посвящений каждого из нас в Огне Репликации Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем дееспособностью сфер в явлении Прав и реплицируемых возможностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас оболочками Посвящений Планеты Земля собою. И вспыхиваем высотой реализации Посвященного Посвященными Компетенциями каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Посвященного, на 65 530ю Высокую Цельность. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Посвященным, синтезируясь с Хум, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Репликацией, преображаемся ею, преображаясь как Посвящённый данной реализацией каждого из нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого за тренинг и Синтез участия в Изначально Вышестоящей Репликации Изначально Вышестоящего Посвящённого каждым из нас. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65 537-ю Высокую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтеза по количеству Посвящений каждого из нас в реализации Посвящённого собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, всеми Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Посвященного, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Курск, в ИВДИВО Истра, в ИВДИВО нашей должностной Компетенции и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:52:11- 03:21.14

Практика 6. Стяжание Сфер ИВДИВО вокруг Планеты Земля физического явления Истинной ИВДИВО-цельности Фа-ИВДИВО, в синтезе с реплицируемыми 268 435 456-ю Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, проникаясь их Огнём, переходим в зал на 4 194 240-ю ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики 4 194 240-ка ИВДИВО-цельно каждым из нас Владыкой 66-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и наделить четырьмя спецификами явления Посвящённого каждому из нас указанием и наделением Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца распознания, различения, рассуждения, развизирования разрядностью материи в каждом из нас. И, возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий  Посвящённый Октавной Метагалактики, переходим в зал на 4 194 298-ю ИВДИВО-цельность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Посвящённым Октавной Метагалактики Владыками 66-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого, стяжаем количество Репликаций Изначально Вышестоящего Отца по количеству Сфер, реализуемого ИВДИВО в 32-ричности организации каждого Человека, 16-ю видами Компетенции, 8-ю видами развития Компетенций, множественности Частей и Систем, Аппаратов, Частностей, множественностью четырёх Мировых тел и множественностью Поядающего Огня каждого Человека-Землянина в 32-ричной реализации каждым из нас. 
И развернуть 33 реализации с 34-й реализацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на соответствующее количество Сфер ИВДИВО вокруг Планеты Земля в продолжение 268 435 456-ти Сфер компетенций, развернуть 
множество Сфер 8-ми подготовок Компетенций, 
множество Сфер 4-рицы Человека в явлении Частей, Систем, Аппаратов, Частностей,
множество Сфер в явлении Синтезного, Метагалактического, Тонкого, Физического мировых тел и
33-го выражения Поядающего Огня в синтезе этого явлением соответствующей Части Поядающий Огонь в Человеке, но в развитии, распознании данного выражения каждым из нас.
И возжигаемся количеством и качеством Репликаций Изначально Вышестоящего Отца по количеству формируемых Сфер развития ИВДИВО в Метагалактическом Синтезе фиксации пяти Метагалактик от Октавной Метагалактики до Метагалактики Фа в синтезе их на каждого Человека-Землянина синтез-физически собою. 
И, возжигаясь Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в зал на 4 194 305-ю ИВДИВО-цельность, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству стяжённых Репликаций Созидания Сфер явления подготовок, Компетенций, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей четырёх Мировых тел и Поядающего Огня во всём множестве их вокруг Планеты Земля репликацией Октавы ФА в продолжение 16-рицы Компетенций Фа-ИВДИВО, 5-рицы Метагалактического развития каждого Человека-Землянина синтез-физически собою с соответствующими Сферами Метагалактического развития каждого Человека-Землянина синтез-физически каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество необходимых Сфер от Сфер Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей до Сфер Поядающего Огня в продолжение Сфер 16-ти видов Компетенций вокруг Планеты Земля и стяжаем данные Сферы во множестве реализаций каждого направления из них вокруг Планеты Земля от множественности Сфер Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей,
множественностью Сфер Компетентного Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, 
множественности Сфер ИВДИВО Прасинтезности, Ивдивости ИВДИВО Прасинтезности,
множественности Сфер Иерархизации ИВДИВО Синтеза, 
ещё раз: 
множественности Сфер Ивдивости Синтеза ИВДИВО Прасинтезности, 
Иерархизации Синтеза ИВДИВО Синтеза, это сфера так называется, 
Совершенства Синтеза Истинной Прасинтезностью, 
Синтезность Синтеза Истинным Синтезом, 
Начала Синтеза Высокой Цельной Прасинтезностью и 
Сферы Прав Синтеза Высоким Цельным Синтезом 
в 8-рице их реализации вокруг Планеты Земля с множественностью Сфер Частей, минимально  1392 640, в разнообразии четырёх Метагалактик и формировании 5-ой Октавной на 4 194 304 Части постепенно, 
множественностью Сфер Частей, Систем, Аппаратов и Частностей разнообразия развития,
множественностью Сфер Синтезного, Метагалактического, Тонкого, Физического Мировых тел в разнообразии развития пяти Метагалактик
и множественностью Сфер Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца вокруг Планеты Земля, 
в расширении ИВДИВО Планеты Земля множественностью Сфер в концентрации Октавы ФА собою и явления минимального ракурса Ми-ИВДИВО Планеты Земля на первой Истинной ИВДИВО-цельности Фа-ИВДИВО физичности Планеты Земля этим, Фа-ИВДИВО физической Истинной ИВДИВО-цельностью. 
И, стяжая Сферы ИВДИВО Планеты Земля физического явления Истинной ИВДИВО-цельности Фа-ИВДИВО, в реализации всех Сфер возжигаемся всеми Синтезами и Репликациями Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, устанавливаем Сферы вокруг Планеты Земля явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируя и реплицируя их собою и расширяя количество Сфер ИВДИВО Планеты Земля вокруг каждым из нас. 
И, возжигая, развёртываем и развёртываемся новым количеством Сфер Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физичности Истинной ИВДИВО-цельности вокруг Планеты Земля в синтезе с реплицируемыми 268 435 456-ю Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, одномоментно наделив более высоким распознанием, более высоким различением, более высоким рассуждением, более высоким развизированием разрядностью материи и более того, с удвоением, удесятирением и более того данных 4-х компетенций и специфик Посвящённого в развитии Посвящённого каждым из нас. И просим преобразить каждого из нас и Посвящённого в каждом из нас в данных 4-х спецификациях компетенции в максимальном их углублении и реализации каждым из нас. 
И преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым всем собою, в синтезе всего во всём каждого из нас ракурса Посвящённого, наделяясь и развёртываясь распознанием, различением, рассуждением и развизированием собою.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики в этом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.  
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся Посвящённым в наделённости новыми возможностями и реализациями каждым из нас. 
И, вспыхивая этим физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Истра и ИВДИВО Курск.
А вы ко мне не подходили и не сообщали, великолепные мои из зала.
Эманируем в ИВДИВО Домодедово и в ИВДИВО Красногорск, эманируя в ИВДИВО нашей Должностной компетенции и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _GoBack]День 2, часть 4
Время: 00:58:10 - 01:29.40
 
Практика 7. Стяжание 8-рицы Посвященного, стяжание Знания каждому Человеку Землянину и Человечеству Землян в целом всех Прав, реализуемых Посвящениями, и любых иных Прав, а так же всех Посвящений в явлении Развизирования, Распознания, Различения, Рассуждения с применением и реализации их ростом Человечества Землян на новую ступень развития каждого Человека Землянина физически собою.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Фа-ИВДИВО на 268 435 392 Истинную ИВДИВО-цельность. Нас пригласили в этот зал. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Владыками 66 Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить тип Посвященного в каждом из нас и Посвященного в целом каждого из нас на явление распознанной 8-рицы реализации Посвященного физически собой с соответствующим 8-ричным наделением от нового Света и далее в глубине выражения Фа-ИВДИВО Посвященностью каждым из нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся этим, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть в нашей реализации Знание Прав и Синтеза Посвящений каждому Землянину и всему Человечеству Землян, осуществленный в данном выражении на них на каждого и в целом в явлении Распознания, Различения, Рассуждения и Развизирования Прав и Посвящений каждого Человека Земли и всего Человечества Землян в применении любых Прав и Посвящений синтез- физически собой.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвященным Фа-ИВДИВО, переходим в зал на 268 435 450-й Истинно ИВДИВО-цельно синтез физически каждым из нас, являя Изначально Вышестоящего Посвященного Фа-ИВДИВО собою. Мы развертываемся Владыками 66 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Посвященным каждым из нас. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Посвященным, проникаемся им. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвященным, стяжаем концентрацию 8-рицы Посвященного, распознанной каждому из нас, прося развития Посвященного каждым из нас явлением данной 8-рицы собою. И просим развернуть Знание Прав и Посвящений каждому Человеку Землянину и всему Человечеству Землян Развизированием, Распознанием, Различением и Рассуждением в их реализации, проживании и применении каждым Человеком Земляниным и Человечеством Землян в целом, как ныне данным Синтезом зафиксированные, так все в дальнейшем возникающие Права и Посвящения в реализующим явлении Посвященного каждым Человеком Землянином сейчас и в будущем, всем Человечеством Землян на данной планете и любых иных планетах в целом, в любых других объектах и других видах и местах жизни Землян.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвященным Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим собою. И, возжигаясь восемью Репликациями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268 435 457-ю Истинную ИВДИВО-цельность, развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО. 
И, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Знание каждому Человеку Землянину и Человечеству Землян в целом всех Прав, реализуемых Посвящениями, и любых иных Прав, а так же всех Посвящений в явлении Развизирования, Распознания, Различения, Рассуждения с применением и реализации их ростом Человечества Землян на новую ступень развития каждого Человека Землянина физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 700 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца соответствующих Знаний в Развизировании, Распознании, Различении, Рассуждении всех видов Прав и Посвящений в синтезе их каждому Землянину и всему Человечеству Землян в целом с перспективой нарастающей реализацией знания растущим количеством Землян. И, возжигаясь 7 миллиардами 700 миллионами Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Синтез и преобразить новым знанием каждого Человека Земли и Человечество Землян в целом. 
И, фиксируя на каждом Человеке Земли Синтез, мы, возжигаясь, преображаемся вместе с Человеками Землянами и Человечеством Землян в целом 7-ю миллиардами 700-та миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Знаний Развизированием, Распознанием, Различением и Рассуждением всех Прав и Посвящений с обязанностями, применениями и реализациями их физически собою. 
И, возжигаясь Знаниями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, фиксируя Знания Изначально Вышестоящего Отца и укутывая Знанием Изначально Вышестоящего Отца всю Планету Земля и каждого Человека Землянина с открытием глаз Развизированием, Распознанием возможностей, Различением перспектив и Рассуждением вариантов реализации, обязательств действия, проживанием и применением данного знания каждым Землянином собою. 
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новый Свет Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая им, стяжаем всю глубину и полноту реализации Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и развертываясь, реализуемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальную концентрацию Могущества и возможности Репликатора каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Главу Материи в синтезе 8-рицы неповторимых спецификаций материи каждому из нас цельно в Развизировании, Распознании, Различении и Рассуждении обязательствах и применении ее каждым из нас. 
Вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воинство в соответствующей спецификацией каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактика каждым из нас в явлении космоса в максимальных масштабах внутри-телесно физически каждым из нас, и проникаясь, распознаем и видим космос внутри каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем выражающего и реализующего Изначально Вышестоящего Отца собою в любых параметрах, назначаемых Изначально Вышестоящим Отцом, и просто Изначально Вышестоящего Отца собою с любым ракурсом явления каждым из нас.
И восьмое кто подскажет? 
Создатель. Вышибается. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Создателя в синтезе всего во всем каждым из нас в прямой реализации Посвященного Изначально Вышестоящего Отца собою. И являем Создателя Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Создателя каждым из нас каждого из нас. Вспыхивая им собою. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развертываясь 8 спецификацией Посвященного каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развертываясь физически Посвященным собою в явлении новых спецификаций и реализаций каждым из нас.
И эманируем все стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Красногорск, в ИВДИВО Истра, в ИВДИВО Курск, в ИВДИВО Домодедово, в ИВДИВО нашей Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:51:40 - 01:56.54 

Практика 8. Стяжание 5-го Посвящения Повелитель Времени, стяжание профессии Повелитель Времени Изначально Вышестоящего Отца в профессионализации явления Изначально Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжание 64-х видов Времени 64-х видов материи ракурсом Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в явлении Повелителя Времени каждым из нас. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО. Переходим в зал на 268 435 392-ю Истинную ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим наделить каждого из нас и синтез нас Пятым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца стандартным явлением 5-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развернуть профессию Повелителя Времени с профессиональным обучением каждого из нас в течение двух лет с распознанием акцента 64-х частностей Праволи, из которой состоит Время, с распознанием соответствующих фундаментальностей Времени Посвящением и посвящёнством каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268 435 457-ю Истинную ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 66-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем наделение каждого из нас 5-м Посвящением Изначально Вышестоящего Отца ракурса Фа-ИВДИВО. И проникаемся 5-м Посвящением Изначально Вышестоящего Отца собою.Возжигаясь, развёртываемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем профессию Повелителя Времени Изначально Вышестоящего Отца в профессионализации явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся Повелителем Времени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Повелителем Времени пред Изначально Вышестоящим Отцо с 5-м Посвящением Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида Времени 64-х видов материи ракурсом Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в явлении Повелителя Времени каждым из нас. И возжигаемся 64-мя видам Времени Повелителем Времени собою, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Курск, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО нашей Должностной Компетенции, ИВДИВО каждого из нас.
И выходим их практики. Аминь.

Время: 02:07:25 - 02:14.36 

Практика 9. Итоговая.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, в зал Фа-ИВДИВО на 268 435 392-ю Истинную ИВДИВО-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 66-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, возжигаясь ею, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в Фа-ИВДИВО на 268 435 457-й Истинной ИВДИВО-цельности. 
И, развёртываясь в этом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики, возжигаясь им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
268 435 456 256-ллионов Огней, 
268 435 456 256-ллионов Ядер Синтеза, 
268 435 456 256-ллионов Субъядерностей 268 435 456-й Истинной ИВДИВО-Цельности каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь ими.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 268 435 457-й Истинной ИВДИВО-Цельности и 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576-рицу Владыки 66-го Синтеза и возжигаемся им, или Владыки ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыку ИВДИВО. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе 1 048 576-ти Частей, возжигаясь в Цельности, развёртываясь, преображаемся. Развёртываемся Владыкой ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
64 Синтеза и 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца; 
64-рицу Служения Владыки ИВДИВО и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
16 384-рицу Генов и 16 384-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
65 536-рицу Компетенций Владыки ИВДИВО и 65 536-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждому 268 435 457-ми синтез-физически Истинно ИВДИВО-цельно и 66-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь этим, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
Переходим в библиотеку ИВДИВО, эманируя Синтез, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 66-го Синтеза, она пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем ею.
Переходим в максимально высокое частное служебное здание на 17-й этаж. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу 66-го Синтеза на стол, ничего не берём, возвращаемся в библиотеку.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, новые перспективы каждого из нас. И стяжаем подготовку и переподготовку 66-м Синтезом на два года каждому из нас, с развёртыванием Повелителя Времени синтез-физически собою, и вспыхивая этим в благодарность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 25 Ядер Синтеза 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с 32-мя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из них. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые возможности и новые профессиональные перспективы, подаренные каждому из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь Владыкой ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО собою в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия фиксируя 4 Ядра Синтеза в центре 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая этим. 
Эманируем в ИВДИВО Москва, фиксируя 4 Ядра Синтеза в центре 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в ИВДИВО Красногорск, фиксируя 4 Ядра в центре 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в ИВДИВО Истра, фиксируя 4 Ядра в центре 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем 4 Ядра в ИВДИВО Курск, фиксируя 4 Ядра в центре 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем 4 Ядра в ИВДИВО Домодедово, фиксируя 4 Ядра в центре 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО нашей Должностной Компетенции, развёртывая 4 Ядра 66-го Синтеза в каждом из нас в центре головного мозга, вспыхивая ими. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 66-ти Синтезов в синтезе их в центре ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. 
Аминь.
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