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ИВ Служащий ИВДИВО ИВ Мг ИВО.
Архетипический Синтез ИВО явления Служащего каждым. 
5-ый Статус ИВО.
Архетипы Материи ИВО (8 видов организации Жизни-Синтеза 8-цы каждого).
Служащий Конфедерации.
Константа Статуса Землян. 
                                                                     


1 Часть

00:00
Синтез ИВ Мг. Огонь Архетипический. На синтез приходим подготовленными. Знать название, Аватар-Ипостась, ИВАС ИВО, название Части. Из зала должны мне отвечать всё это – это приятней. Часть Униграмма ИВО, она должна у вас сейчас активироваться. Если она у вас активируется, тогда ИВ Служащий ИВДИВО ИВ Мг ИВО на вас активируется.
1-Если вы стяжаете Часть, что происходит? Она у нас закладывается как атомы. Сегодня в виде объёма. Вокруг него сегодня выстраивается цепочка в виде ядер других Частей. И вокруг каждого ядра тела обязательно становится ядро, стяжаемой Части. За курс Синтеза мы Часть будем стяжать от 12 до 16 раз. За этот курс Синтеза 12 раз, то ядро в ядро вкладывается и усиляется: 16 огнеобразов в Мг Фа-раз, 16 огнеобразов в ИВ Мг - два, 16 огнеообразов в ВЦ Мг - три, 16 огнеобразов в Истинной Мг – четыре. Мы с вами на пятой Октавной Мг. Грубо говоря ядро синтеза пухнет от синтеза. У Служащего Огонь Созидания, он идёт против шерсти, иногда жёстко. 
 	Курс человека мы поставили на Гражданский и подготовительные Синтезы.
Курс Владыки, мы у Владыки мудрим на эту тему. Мудрецы и Мудрицы. 
У нас курс Владыки, курс Мудрости. Мы должны добиться Созидание Мудрости. Человек состоит из Частей, Владыка состоит из Полномочий Совершенств.
У вас пятый курс. Рождается одно большое ядро вокруг любых ядер моего физического тела, формируется множество ядер. Вы вышли из Синтеза. Что нужно сделать? Они у вас крутятся по ядрам. Если за месяц вы ничего не сделали, связи умирают. Чтобы вы переходили из архетипа в другой архетип материи. На синтезах мы восстанавливаем связи между ядрами, поэтому вы любите ходить на Синтезы. Мы на них поддерживаем дееспособность Частей. Если вы за месяц что-то сделали: Совет, практики, дееспособность Частей поддерживается. 
Синтез предназначен для того, чтобы мы стяжали, а потом вы доработали по жизни что-то сделали, достигли результата. ДО-РА-БА-ТЫ-ВА-ЙТЕ! По утрам выходите к Отцу и просите эти Части возжечь, дальше готовится надо к чему-то. Первый закон Посвящённого: Помоги себе САМ! Все должны научиться помогать себе сами за 70 месяцев до 5 курса. 
00:23
Врачей сколько готовят? Долго. Педагогов надо тоже готовить долго.
Вы после Синтеза занимаетесь развитием своих Частей? У нас курс Служащего – это внутреннее состояние человека, Жизни, Монады. У вас внутри вылазит Человек Мг Фа. Потому что он по своей подготовки, и он выходит на 1 физическую ВЦ ИВ Мг ИВО. Если вы так начнёте думать, вы начнёте думать Архетипически. У человека Мг Фа проверяются Части. Чтобы Части синтезировались из атомов нужен какой Огонь? Абсолютный Огонь. Абсолют Фа у вас действует на всю Эпоху на 262 144 лет во всех воплощениях. 
В физическом теле остаются ядра тех Мг, куда вы не переходите.
После смерти с Монадой уходят ядра той Мг куда вы переходите. В физическом теле остаются ядра, куда вы не идёте. И человек там воплощается и живёт. Ядра оформляются в тело и человек живёт. Как переход сквозь пространство. Раз и ты там. Есть те, кто взошёл в Истинную Мг (он был Учителем Синтеза ИВО), с Монадой забираются ядра Истинной Мг. Кто взошёл в ВЦ Мг, с Монадой забираются ядра ВЦ Мг. Кто взошёл в ИВ Мг, ядра ИВ Мг. Кто взошёл в Мг Фа по спец подготовке, забираются ядра Мг Фа. На физике остаются только ядра физического тела. Профессиональный вопрос о Созидания тела после выхода из предыдущего тела. Созидание Созидают тела там на верху. Творятся тела на Синтезах.
И так:
 	Абсолютный огонь объединяет ядра между собой создавая между ними разрядной сетки, матрицы. А потом нужен Огонь Синтеза, который транслирует Абсолютный Огонь в Часть. Потом в этой Части надо стяжать Системы, в этих Системах надо стяжать Аппараты, потом стяжать количество Частностей, которые работают. И после этого, если вы этими Частностями пользуетесь эта Часть заработала. А если вы не пользуйтесь у вас так, как у меня с французским. Я не говорю, не слышу, чуть-чуть понимаю. Вы Частями не пользуетесь…Мы вас подняли в более высокие Метагалактики, надеясь, что вы будете пользоваться Частями более высокой Мг. И вот это проблема Огня Созидания Архетипической материи в первую очередь. 
Вы какой Архетипической материей пользуетесь сейчас на Синтезе? То есть Огнём каких Частей вы можете воспользоваться для взращивания ИВ Служащего? Запомните эту маленькую темку. 
00:38
Вывод простой: 
Ядра есть, связь между ядрами отсутствует. Когда вы не тренируете Части, они сразу же расходятся на атомы и молекулы. Вот это новая проблема Синтеза на ближайшее 30-летие. Теперь надо научиться этими Частями пользоваться. Мы потребляем Абсолютный Огонь для Частей. Мы просим заниматься Синтезом. 
Стандарты Мг: 
Религиозность осталось в 5 Расе. Религиозное мышление вас тянет назад и ваши Части распадаются на ядра.
Абсолютный Огонь идёт к вам из Ядра Мг.
Чтобы человек был человеком, он отличается от животного масштабом внутренней работы над собой, имея какую-то цель. 
От человека животные умнеют. Пример: поедая мясо, мы часть своей развитости отдаём тому животному, которое поедаем. Дух воплощается, животное растёт. Не поедая мясо, мы никому ничего не отдаём, и такое же тупое животное в Духе воплощается на физике. Поэтому в Синтезе живут и работают всеядные Служащие. Но мы не отрицаем, что надо развивать и животных, и растения. Кто-то пообедал помидор, подготовка Синтеза ушла в помидорное под-царство. И Дух помидора подрос. Пошла обменная энергопотенциальная энергетика после съевшего помидора. Самое интересное, что он хотел, чтобы я его съел и сородичам досталась подготовка. Элементарный ментализм. Жизнь Владыки. 
Из чего состоит Мудрость? Из Духа. Дух и Мудрость для Владыки активируется.
Созидание и форма. 11 горизонт. 
От куда поддерживается Огонь для развития Частей?
 Из ИВДИВО. 
Мы ставим ИВДИВО, Огонь идёт из ИВДИВО и Части у людей появляются быстро. Количество переходят в качество, они внутри начинают чесаться и начинают выдумать всё что угодно, применяя Частности. Мы сейчас решаем то, что не могли решить раньше. Лет 200-300 лет. Мы начинаем развиваться быстрее всего мира, за нами идёт Украина. 
Полномочия Совершенств крутятся вокруг Истины. Дух вырабатывается. Истина крутится на ядрах Синтеза. И ваше тело так созидательно работает. Вырабатывает новый Дух Части – это ваш микромир. 
Компетенции зарабатываете сами применением Частей.
Вам придётся своими Частями заниматься.
Плохое вскроется, чтобы сгорело. Минимизировать последствия можно. Замедленный режим  Человечество способно преодолеть.

01:11-01:46
Практика1

01:46
Сейчас самое главное держать Огонь.
Занимаясь в ИВДИВО, мы прежде всего занимаемся внутренней работой. Во внешней работе каждый из вас живёт как человек. И ваша жизнь меняется. 
Российские Граждане для меня Отец. Для вас должно быть так же. Вы должны тренироваться, чтобы внутренне отэманировать на всю Россию.
Мы должны работать, чтобы у нас получалось. Ты должен сделать сам, чтобы передать другому. 
Религия тянет назад. 
Мы на Съезде сдали экзамен на 30 лет. Что успеем сделать, то… Поверите в это, будете ценить, что мы делаем. Проверяю не я. Я рад, что вы есть и мы движемся дальше. Мы внутри должны работать. Что-то делать с собою. Что-то после Синтеза надо делать. Детскость закончилась. Вот и всё, вы должны это понимать. Команда – это Синтез внутренней работы. Надо работать над собой, подумать что-то самому надо, сделать что-то самому надо. С каждым шагом ответственности больше. Нашу внутреннюю работу надо заново обновлять. Пустые дела не имеют значения. Есть дела, которые нам от Отца надо исполнять. Мы дошли до пика. Надо заново поставить эти вопросы. 
Какой возраст у вас в Духе? Пять лет. Нет возраста у нас. Здоровье должно поддерживаться нашим Духом в любом возрасте. Преодолевать. Жёстче к себе относится. 
А Владыка? Владение здоровьем, компетентности…
Мы человечеству помогаем работая внутри. Изменился сам тысячи миллионы поменялись. Выход в Фа-ИВДИВО активирует 26 миллиардов. Количество переходит в качество. 
02:04
Если Веришь, усвоил Огонь. Нет, тоже хорошо, пошёл по соседям. У нас ГТО: внутренняя-внешняя подготовка.  Желательно впитывать, действовать этим, дело иметь на эту тему.
Вас пучит по личному. Хорошими качествами многие из вас быстрее в ад попадут. Отработка. Прощать не за что. За плохие, есть за что прощать.
Эзотерика-могила, полная тайная завершена.
Экзотерика-массоны завершена. Все держатся за власть, когда она рушится. Их атрибуты больше не действуют.
До этого это была вершина развития. Это просто архивные предметы 5-ой расы. Старьё.
Мы живём в момент перехода.
Идеология отменена, выпуском Парадигм. Это новый космический Метагалактический тип развития.
Мы должны рождать новую символику внутренне. Принципиально так.
Связи в космосе налаживаются внутренне. И президент называется Отец, потому что мы так привыкли. 
Как вы развиваете имперацию? А Я Есмь? Должно быть понятно.
У нас 11 Горизонт. Оперирование основами. 14 Частность управляет 11-ой минимум. 
Чего ждёте, сохраняя прошлое? 
Если вы оставили что-то маленькое, вырастет большая гадость. 
Надо войти в Владык Подразделения. 
У ИВО в любви, всегда в суровости. Новый Огонь – новая Любовь.
Вы сейчас Учителем Синтеза войдёте в Ре-ИВДИВО.
Нам придётся быть принципиальными к себе и ответственными к всей команде.
Нельзя из рабов вырастить свободными людьми.
Вы сами должны научиться жить, работать, служить. Сами. 
У нас начинается 30-летие нового Синтеза принципиальным по внутренней работе.
Принципиальным. Сами. 
Лучше здесь это преодолевайте и помогите всему человечеству. Цените, что вас Отец сюда вас собрал. Работайте и преодолевайте. Работайте над собой.
Старая работа закончилась, так давайте создадим новое.
Тем много. Работай, не хочу.
Да это надо трудиться. Мы должны начать действовать чуть выше пред самим собой. Это ваша совесть с Отцом. Больше требований к самому себе. Мы должны коллективно научиться это делать. 
Мы пока храним Цивилизацию. Три месяца держим экономику, чтобы не грохнулась. Мы не даём Огнём. И ещё несколько направлений держим. Плюс пандемия. Сознательное преодоления кризиса правительствами. Нет бурления, нет взрыва. Это Мг управление развития человечества.
02:31
Это и внутренняя работа и Владыческая работа, мы должны понимать.
Планета Земля вышла в 1-ую ИВДИВО-Цельность Октавной Мг. Произошёл переход двух Октав. Планетарная Октава нацелена на формирование Планет. Нас проверяли сможем ли мы Синтез взять в 4-ёх Метагалактиках. Планета перешла из Планетарной Октавности в Метагалактическую Октавность и вошла в Октавную Мг. Этот переход называется диагональ буквы З-э. Вот поэтому человечество нужно Планете, а Планета поддерживает человечество. 
Мы Планету опусташаем от гадости предыдущих Цивилизаций. Нефть – остатки, болото предыдущих Цивилизаций. Сообщаю, там, где больше нефти были Цивилизации. Ездим на машине и максимально сжигая бензин, мы сжигаем предыдущие Цивилизации, их биологические останки, кто не знает. По исследуйте теорию нефти, вы поймёте о чём я. Так это ж плохо. Как плохо? Это ж мы с вами, наш Дух оставил качества себе, а то, что от наших тел осталось в виде нефти в том числе. Бывает в виде камня. Есть окаменелости, телесная кремневая выразимость. Планета перешла в другую Октавность. К нам пришли Отцы и Матери Другой Октавности, внимание Синтез Мирами, а не только физическим Миром. Сидели себе телами. Если ты живёшь одним физическим Миром, ты их не видишь, нужен Тонкий, Мг и Синтезный Миры. Планета туда скакнула нашими с вами усилиями. Больше всего усилия были внутренние, что мы с вами не видим. Нужен был обязательный объём внутренних исполнений. Чем больше ответственности, тем больше должно было быть исполнений. 
02:41
Чтобы Планета закрепилась там, мы стяжали новую Истину для Планеты, новое Око Отца. Все эталоны меняются тотально. Новую Омегу, другой контакт с Отцом. И новую Монаду – мы стали другими. Чтоб это всё поддержать принято решение перевести нас в Учителей Синтеза Октавной Мг из Истинной Мг, она остаётся в предыдущем формате деятельности. Мы с вами ДК ИВДИВО будем жить в Октавной Мг с телом Учителя Синтеза в Ре-ИВДИВО в ИВ ИВДИВО-Цельностях. А как человеки мы будем жить в Истинной Мг на 1 048 000 по-человечески. Учителей и Владык переводят в это. С понедельника Ипостаси по ДК будут стяжать только в Истинной Мг и то это высоко, ку-ку приплыли бездельники. Не хочешь работать, живи в Метагалактике. А вот Учителя Синтеза в Октавной Мг, у нас там будет 256 основ из 4-ёх миллионов. Мы должны будем формировать свои Части реального Учителя Синтеза, действующего физически. Мы должны развивать себя очень и очень ответственно. И ещё: послал всё, вышел из ИВДИВО, ты замираешь и живёшь в Мг, зацепиться в Октавной Мг тебе нечем. 
02:47
Вся Истинная Мг уходит в физику первой ИВДИВО-Цельности, в перспективе становясь четвертью как физическим Миром 1-ой ИВДИВО-Цельности. 
Нам разрешили стяжать по ИВДИВО-Цельности Учителей Синтеза. И наша ответственность состояться Учителем Синтеза в Октавной Мг. Если мы там не состоимся человечество вернут в Планетарную Октаву До. Отсюда нас могут попросить. А я не хочу, чтобы нас попросили. К нам уважительно будут относиться другие Цивилизации, когда мы будем в Октавной Мг. За то, чтоб мы были здесь, у нас погибло 50 Аватаров Синтеза, некоторые из них Аватар-Ипостаси, реально физически отдали себя в жертву в гибель. Они воевали, они понимали за что воюют, чтоб мы вот здесь оказались. Вы скажите: а почему мы? Это не ко мне, а к Папе. 
Наша Планета избрана, чтоб мы Синтезом, если получится там оказались. У нас получилось, нам пришлось по воевать. Планете совершила взрыв-скачок. Она поддерживается Истиной. Мы останемся в истории космоса дошедшими. Можно не делать, и развиваться миллиарды лет. Нам дали вариант миссии на 30 лет. Вопрос закрепиться и остаться там, слово остаться там, оно главное. Зависит от внутренней работы каждого из нас. Сейчас это принципиальная ступень. Или это поймём, решимся и сделаем или мы опять будем никакими, слабыми, сопливыми, слезливыми. Какая разница, где плакать и нас оттуда сметут. Там очень высокая конкуренция. Вы скажите: «Зачем нам конкурировать»? Чтоб развиваться. Преодолением мы растём, а конкуренция – это развитие. Не надо строить иллюзий. Если мы сейчас не будем конкурировать, через миллиарды лет мы подойдём туда же и будет опять конкуренция. Да какая разница, когда конкурировать? Конкуренция будет всегда. Вы там будите всего лишь вечно жить. Но конкурируя мерой своего развития. Понимаете? Ничего нового. 
Вы скажите: «Там нет конкуренции». Да вы чё?  А вы священные писания разных народов точно читали? Если такое заявляете. Веды точно изучали? Библию о коллективном алохиме точно читали, когда расталкивали локтями друг друга и ходили к дочерям физическим. Локтями расталкивали перед палаткой к дочери физической, кто первый зайдёт, тот и самый сильный. Чтоб потомство оставить и поднять гены человеческие. Ничего плохого там не вижу. Если дочери к этому согласны. Если не согласны – это плохо. Но о них не упоминается. Для богов они были рабынями. Вот, из этого надо вывести наших женщин. А то придут следующие придурки в страшном виде, как были однажды на японских островах. Входили в тела человеческие, гены улучшали. Зверьё взращивали из людей. Ну что сделаешь, было, так было. Страшные снаружи, добрые внутри. Не важно, что она его боялась, главное, что рожала героя потом. Ну правда по-русски это плохо звучит Хероу. Хирой для тех, придурок для нас. У нас Ванька дурак главный в хорошем смысле слова. Тоже герой, но не выпендривается. Вот такая практика. Или мы сами будем формировать тела Синтезом, или медицинская практика прошлых эпох с прибытием особо разумного зверья, похожего на человека прямоходящего с хвостами. Два вида развития. Древнее с залётами в палатках или вертикальное Отцовское с формированием тел синтезно. Вас какое больше устраивает женщины? Надеюсь, не надо пояснять, да? Инопланетяне похожие на нас, хотя есть и люди в том числе. И у нас есть на Планете разные люди с разным состоянием внутреннего бытия.  Ситуация понятна?
 Поэтому, когда вы думаете зачем мы стяжаем вышестоящие тела, чтобы избежать палаточной разбор илохимов. Мы не допускаем его на Планету. Мы устали от этого. Из Библии, вам такие слова не понравились? Вот и проблема. Или мы научимся Синтезом стяжать тела вышестоящие, или прибудет очередная придурошная команда для вхождения к дочерям человеческим, якобы спасая человечество. Самое интересное отдельные представители власти на это согласны. Мы не согласны. Как специалисты внутреннего развития и члены ИВДИВО. Мы не согласны. В итоге от нашей внутренней работы зависит как эту гадость мы пресечём на нашей Планете. А то якобы традиции остались, ждут. Придурки. Даже не понимают кого ждут. Ну куда деваться, мы ж за счастьем бежим. Только по итогам видим гадость в конце пути. Никогда так не думали? Или мы тела будем формировать вверху, или прилетит спасательная команда для дочерей человеческих, улучшая генотип человечества. Только не думайте, что я шучу. Библию почитайте очень внимательно. Только Ветхий завет. Там очень много чего написано полезного. Исторически полезного как не надо было делать, но сделали и получили то, что получили. 

02:58
Учителя Синтеза не позволят это делать на Планете, с этим надо заканчивать. А, если мы разовьём у нас не хватит силы сопротивляться этим в кавычках специалистов. Выйдите к Владыке Кут Хуми и Фаинь вам покажет книжки как это было в библиотеке ИВДИВО. Женские книжки у Фаинь. И от этого ужаса вы сами побежите стяжать то, что мы сейчас делаем. Здесь оптимистично, у нас практика. 

03:00-03:33
Практика 2

03:33
 	Монада переходит в новый режим: Пламён 4 Миллиона, Огней четверть. Стяжали тело Учителя и поселили его жить на первой ИВДИВО-Цельности. 
Просьба: стяжённые Части нужно реально разрабатывать собою. Вы их стяжали на 16384 года, и они перейдут человечеству. А мы пойдём дальше. Внутренняя работа над собой этими Частями. Что хотите делаете, эти Части должны у вас заработать. Мы должны по- человечески этого добиться. Человек Истинной Мг живёт на 1-ой ИВДИВО-Цельности. Авось заканчивается и пора начинать работать над собой для других.
Выше человека Истинной Мг на ближайшие 16384 лет другого человека не будет. Осознайте пожалуйста. 
Многие из нас мучаются от одной Души пятой расы. Мучаются в теле, страдают, чувственно, эмоционально от одной Души. Даже у человека Мг их 16-ть и одна Эталонная.
У человека Истинной Мг их 65536-ть Душ и одна Эталонная на ИВДИВО-Цельности. Количество вырабатывает качество раз, плюс преодолевает глупость семи чакр – два пяти расовых. И плюс выводит из эмоционально чувственных страданий ни о чём – три. А когда есть о чём, мы не страдаем, а буйствуем – четыре. 256 Чакр в Душе будут отражать все остальные части. Душа наконец станет слегка Разумна, слегка Сознательна и по списку всех Частей. Очень полезное стяжание и наступает только в Истинной Мг. В этом Истина.
У нас 65536-ть базовых Частей будет. 20-ричность человека Истинной Мг. Вы должны сами знать.

03:43-03:58
Практика 3
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00:02
Вологодск приобрели офис. 
В некоторых Подразделениях конфликт был на базе приобретения офиса. Кто не преодолел сам себя, ушёл в жизнь до следующего воплощения.
 Официально поручение Кут Хуми: приобретение офиса всем Подразделениям. Все средства Подразделения  - решает только Совет ИВО. Мы копим финансы ИВДИВО, нам в перспективе нужен ещё и офис ИВДИВО. Теперь нам надо построить здание. Профсинтез во всех вариантах идёт на развитие ИВДИВО. ЭП за помещение оплачивается, но не вносится в Дом, а вносится в ИВДИВО. Некоторых это напрягает, я вам сочувствую. Некоторые Дома теряют средства и получают наказание. В один южный Дом пришла сумма в 100 000. Человек: «я вам просто дарю». 
 	У нас есть два варианта: 1-есть возвратные средства на год на два. Это нормально, когда у вас затухли, прокрутите через кого-то. Если деньги лежат, а не прокручиваются они тянут в то старое годично пройденное. Пришлось искать механизмы проворачивания. Прокручивать, другим Домам давать – это и есть обновление средств. Есть средства, которые дарят, есть договорные. Краснодар, у них сделалась хорошая договорная база. Они у нас фиксация Империи.
Рано или поздно все Дома будут иметь собственные офисы. Ставрополь за 2 месяца купили офис. Они даже не ожидали, что всё так хорошо получится. Адыгея -вошли в торги и купили офис с 50 процентной скидкой. Кстати, в Доме надёжнее средства держать. Мория и Кут Хуми проверяют, если что скрутят.
Если я чувствую, что у меня будет залёт, я перечисляю в ИВДИВО больше средств. ЭП инструмент. Всё, я вам ничего не говорил. 
Есть коллективное ЭП движение. ЭП инструмент, которым надо уметь пользоваться. 
00:24
1-ое Распоряжение, у нас обновление зданий, но у нас вводятся человеческие здания в четырёх Мг. 170 пункт. У нас есть пункт человеческие, есть пункт ДК здания. Ожидается, что человечество будет жить в 4-ёх Мг на Планете Земля. У них будет здания в разных Мг. Здания во всех Мирах. Нас касается 171 пункт и 170 нас коснётся, если мы вышли из служения. Если наши служащие, которые всё стяжали вышли из служения, у них здания в Истинной Мг. 
00:37
Чтобы реально освоить Фа, мы должны тренироваться в Соль, Ля, Си-ИВДИВО…
Когда эпоха начинается, ты свободен и легко ходишь. Когда эпоха уже идёт ты ходишь в рамках того, что в начале эпохи сделали. Старая эпоха закончилась, новая эпоха началась, но не знает саму себя. Что хош делай. Когда она себя узнает, ты ничего дальше сделать не можешь. Это будет жесточайший закон. Чтобы потом у нас был шанс повыше ходить. 
666 прошлой эпохи завершено.
Мы на Планету вносим 274 миллиарда синтеза. 
Аборигены Африки бегают в сторону 16 Частей, их дети рождаются 256 частей. 
Мы сейчас говорим о профессиональном росте Архетипической материи. У нас сейчас появляется 16-ть Архетипов материи. У ИВ Служащего Огонь Архетипической материи.

                                                             16 Архетипов материи

                                                                              ИВО 
                                                         Октава Фа на 16-ть позиций

                                                       Метагалактическая Октава До:

Си-ИВДИВО
Соль-ИВДИВО
Фа-ИВДИВО -268 миллионов
Ми-ИВДИВО
Ре-ИВДИВО
До-ИВДИВО
1 ИВДИВО-Цельность Планета Земля

Октавная Мг является связующим звеном между нижним  До и верхним До, она является следующей физикой для Планеты Земля.  Наша Планета Земля с физики Планетарной До – это Октава Фа, она поднялась в фиксацию 1-ой ИВДИВО-Цельность и этим вошла в следующую позицию. Где встала на первую позицию, мы здесь имеет 256 выражений. Но мы с вами ходим на четверку Фа-ИВДИВО, 268 миллионов. И мы начали расширяться на четыре: До-ИВДИВО, Ре-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО, Фа-ИВДИВО. Сейчас нам удалось расшириться до До, от До до ДО.

                                                                Планетарная Октава До: 

Истинная Мг
ВЦ Мг
ИВ Мг
Мг Фа 
Галактика
Солнечная система
Планета

Всё это вместе вырастает в Октаву Фа на 16-ть позиций.
За Октавой Фа ИВО ещё выше. 
В первом Распоряжении, которое сегодня выйдет прямо на первой страничке пятый или четвёртый пункт, вот эта таблица в цифрах. 
Цифры не такие страшные, они у нас в цифрах стяжания Совершенного сердца и Совершенных Частей. 
Мы стяжаем Частности, а это реальная материя. 


Чтобы у населения было больше Частей, мы должны больше Огня и Синтеза фиксировать на Планету. 
Владыка решил зафиксировать у всех офисы, чтобы там каждый день был Огонь, независимо от раз в месяц Совета Отца. Офисы фиксируют Огонь независимо от нас. Аватары Синтеза совещание проводят, ба-бах на синтез и от туда растекается по городу. Въезжаешь в город, всё закрыто, новый Огонь стоит. Откуда? Папа: «Я тут скинул немного на офис». Вот он офис, он компенсирует отсутствие нашей работы. Мы не можем собираться каждый день, а офис может. 
По Российскому законадательству Глава МЦ и бухгалтер получают зарплату от ИВДИВО. Так скоро будет и в МАН, в организации Философии. Всё. Думайте сами.
00:53
Хочешь жить выше, умей вертеться. Ну что работаем?
Как только мы вас переводим в Октавную Мг, вы в команде Аватаров Синтеза Кут Хуми Октавной Мг. 

00:58-01:23
Практика 4

01:23
Теперь Октава Фа расширена, эта практика не повторяема. У вас теперь есть личный синтез Октавы бытия. Я вас поздравляю.

Главы ИВДИВО у Аватара Синтеза Кут Хуми ИВ должны быть Аватарами Синтеза, а у ИВО в фиксации Аватар-Ипостаси. Это двойная обязательная фиксация исполнения Синтеза физически. Когда ни-будь в будущем это всё равно возникнет будет выбор Глав ИВДИВО такая двойная фиксация обязательна пред назначением. 

Мы все вместе растём. Мы должны простроить реально действующую Иерархию ИВДИВО. Меня готовил Автаром Синтеза тот Отец, до которого мы сейчас дошли. Именно этот Отец фиксировал Синтез на мне напрямую первые лет 8, а потом ушёл выше. Вот все эти годы я его искал, вчера нашёл. Мы дошли. Это тот Отец, который фиксировался на мне в 1995 году. Он туда ушёл, чтобы мы туда тянулись. 
А теперь нам надо этим пользоваться и развиваться.
01:39
Мы переставляем здание Экополиса КХ сразу на 4 миллиона.
 Мы сейчас расширили коллектив человечества до 274 триллионов. Вначале 27 триллионов, Папа сказал мало и дал ещё один нолик. 
Ангелы без Души, так же, как и демоны. Это разумные животные. Трансгендорные, безполые, переходящие из пола – это ангельский стиль жизни без полный и бездушевный. Есть законы Отца. Идя этим путём люди становятся без душевными и даже без Монадическими. Мы это называем угольком. Смена полов тоже техническая вещь – инструменты нужны. Эту гнилую идею мы завершили вместе со всем человечеством. 
Всё стяжаем перевод Экополиса на 4 194 240 ИВДИВО-Цельность Синтезного Мира Октавной Мг.

01:31-01:39
Практика 5
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00:00
Первый вопрос ночной подготовки.
На нас сейчас зафиксирован Синтез на теле и не усваивается, надо думать, как его отдавать.  Этот синтез нам совсем не знаком. 
У нас рубежный синтез. В чём он? Перейдя в Мг Октаву До, мы живём на Планете, но внутри у нас масштаб Мг концентраций. Раньше был Планетарный масштаб. Если у меня единица концентрации исходя из Планеты и когда я иду по Мг у меня всё равно срабатывает больше концентрация единицы Планеты. И вот первая Октава До до Истинной Мг, срабатывала база, что у нас база с вами Планетарная. Наша надстройка была Метагалактическая, а надстройка Планетарная. Фундамент был Планетарный. Когда мы ходили по Октаве Фа внутри концентрация единиц была Планетарная. 
Когда мы дошли в ИВДИВО бытия 16-ой позиции явления синтеза. Вот эта Октава До названа Отцом Метагалактическая До. Здесь единица синтеза внутри нас стала Метагалактическая. 
Метагалактичность у нас или четверичная, или пятеричная. Четверичный базис: Мг Фа, ИВ Мг, ВЦ Мг, Истинная – это, теперь наш внутренний Мир. У Владык Синтеза точно пятеричная, к Истинной добавляется Октавная Мг. Там вроде бы всего 256 ИВДИВО-Цельности и многие ну это ни что. В каждой из 256 по четыре нижестоящих Мг. Нижестоящее входит в вышестоящее как часть. 
00:08
И вот в этом рубежность Синтеза: Мы перешли из единиц концентрации Планетарности  Синтеза, даже ходя по Метагалактики  на единицы концентрации Метагалактичности Синтеза и стали полностью Метагалактичными. И такой же стала Планета. У нас теперь внутри постепенно формируются единицы ракурсом Октавной Мг, одновременное действие пяти Мг внутри нас. 
У нас сегодня Архетипический Синтез ИВ Служащего. Архетипический Синтез – это пять, вот одна Мг – это Архетип материи. Архетипический Синтез – это концентрация одной Мг в нас. А мы второй день проходим концентрацию пяти Архетипических Метагалактик в нас, полностью соответствующий Аватар-Ипостаси. 
Вот эта компактификация четырёх Метагалактик в первой ИВДИВО-Цельности есть Архетипический Синтез. Он для материи во вне один, а для нас внутри другой. 
У нас это происходит единицами Синтеза. Единица – это из фундаментальности физики. У нас есть наука 16-ца фундаментальностей в науке: масса, гравитация, спектр и там четвёртая позиция единица. 
Это фундаментальное физическое понятие. В фундаментальности науки единица сработала. Любое наше ядро, вокруг него масса ядер всех частей, масса ядер всех систем, масса ядер всех аппаратов, масса ядер всех частностей, масса ядер всех прав, ну в общем 20-цы массы ядер. 20 направлений из одной точки сферично. Там по направлению: 4 000 ядер, 16 000 ядер, 65 000 ядер одного направления – 12 лучей и 8-мь по 32 000. Всё вместе это будет единица Истинной Мг. Если мы стяжали 4 000 000, то у нас 262 144 единиц частей, 262 144 ядер систем и во такие 262 144 – 12 лучей и восемь из них ещё по 131 122. И вот эта масса ядер на 4 000 000 вокруг каждого ядра, атома, молекулы, клетки в нашем теле называется единицей. У вас за ночь в ночной подготовке сформировалось вокруг каждого ядра, любого ядра, любого ядра, если в частице есть ядро, там тоже сформировалось единицы синтеза из 4 194 304 ядер. То есть вся 20-ца обязательно имеет ядрышко вокруг каждого ядра Учителя Синтеза. Если учесть, что у вас клеточек триллион, то единиц минимум триллионы, молекул, атомов, сами понимаете намного больше. В сторону квинтиллионов молекулы спокойно пойдут. А атомов ещё больше. 
00:15
Количество переходит в качество. Мг нам предоставляет множество ядер, а ты их потом между собою связывай Абсолютным Огнём. Мы его стяжали, не применяем. На нас зафиксировался Синтез Октавы Фа 16-но, оболочки вокруг ядер. Это новый шаг в нашем развитии, потому что эти оболочки защищают наши ядра от распыления. Помните я вчера очень жёстко выступал, что мы стяжаем ядра, а потом эти ядра у нас могут вымываться. Знаете, как с кожи вымываются ядра, клеточки стареют. А теперь вот эта оболочка синтеза впервые появилась в теле, эти ядра будет держать в четырёх миллионах, пока мы их не усвоим. 
Внимание: единица касается только пока Учителя Синтеза. Это 4 194 304 ядра Учителя Синтеза. Человека Истинной Мг это пока не касается. Эти оболочки будут вниз проникать. У человека пока не удалось.
Человек должен жить, а что такое жить? Это обмен ядер, обмен частностей…
Выше Метагалактики у нас Октавность, значит Служащий, а у нас сегодня профессия Служащий относится больше Октавный Синтез. Пока у него называется Архетипический Синтез.
00:22
Второй вопрос ночной подготовки.
Куб Синтеза поддерживает у вас ресурс Синтеза. Мы стяжали здание без Куба Синтеза. На вас смотрели. В лучшем варианте в здании: вы сели за стол, прониклись синтезом Отца, у некоторых книжка была открытая и благополучно заснули. По этажам никто не хотел ходить. Ну тотально. 
Мы сейчас в это здание стяжаем Куб Синтеза, он включится и возможно нам станет там динамически легче. 

Третий вопрос ночной подготовки:

Где находится зал ИВО на 16385 ВЦР? За пределами Мг Фа. На первой ВЦ, он синтезирован там. На физике Высокой Цельности. Значит если мы люди физики, и он находится на физике, то мы можем выходить в этот зал по подобию и Отец в этом зале, что? Физичен. Поэтому мы его можем видеть. 
То есть Отец любого Архетипа материи сам по себе жёстко физичен, но вышестоящим Архетипом по отношению к нам нижестоящим. Выходя к ИВО, мы не теряем свою физичность. Где находится сам зал ИВО? Стены где?
В Экополисе. Все залы Отца находятся в физических Экополисах. Как только вы выходите в зал Отца вы попадаете в физичность вышестоящей Архетипичности и у вас начинается Архетипический Синтез прям в зале Отца. В этот момент синтезируется 16384 ВЦР и первая Высокая Цельность. И что между ними происходит? Срабатывает Архетипический Синтез. Вот здесь должно стоять, что зал Отца находится в Экополисе, а не в облаках. 16385-ть полностью интегрирована в первой ИВДИВО-Цельности. Единственная особенность зала Отца, что он не просто на физике стоит, а он там метричен. Метрика – между любыми видами организации материи. Между физикой и эфиром находится прослойка метрики Прасинтезности. 
Метрика состоит из видов Праматерии, которая определяет базовые константы того или иного вида существования материи. И когда мы выходим в зал Отца там срабатывают все метрические связки всех видов организации материи в синтезе. Из этого начинается архетипический Синтез. Из множества видов Прасинтезности, которые раскручиваются метрически как некие специфики стандартов и законов особенности любого вида организации материи. Всё это синтезируется в зал между собой в одно целое, возникает архетипический синтез из метрик нижестоящего вида материи.
Вот Ми и Ре, между существует пространство нами неизведанное, которое мы называем метрика. 
Просто запомните: 
между любыми двумя видами материи, типами материи, организации материи, архетипами материи есть всегда своя метрика. Насыщенная на сегодня что мы воспринимаем от Прасинтезности до праправил. 32 вида. Поэтому они у нас в системах стоят этими названиями. Системы частей. И вот эта метрика Прасинтезностью записывает стандарты, законы, императивы, аксиомы, существования вот этой организации материи.
Когда мы собираем все эти метрики между собой у нас возникает архетипический синтез. Он не синтез материи, а он синтез метрик меж собой в зале ИВО. Зачем это? Самый высокий зал Отца, который мы способны сейчас воспринимать и жить там это 4 194 305-ая ИВДИВО-Цельность Октавной Мг. Мы ходим выше, потом возвращаемся и живём в ИВДИВО-Цельности. И сейчас начнём учиться жить в ИВ ИВДИВО-Цельности телом Учителя. 
Когда мы потерялись в своём здании, сели за стол и сказали: «без Куба Синтеза ходить не буду». У вас в голове не стояло, что зал Отца Октавной Мг 4 194 305 ИВДИВО-Цельность есмь переход на первую ИВ ИВДИВО-Цельность Ре-ИВДИВО. То есть, если вы в зал Отца ходили много раз, вы накопили там архетипический синтез и на первой физической ИВ ИВДИВО-Цельности вы могли находиться свободно и законно. Вот эту маленькую темку вам надо запомнить. Мы нашли это в Парадигме. Эту тему надо сообразить, иначе Учителя Синтеза в Октавной Мг мы не поймём. Мы будем знать названия, но не поймём, чем он занимается.
Метрическими Эталонами Пассионарности соответствующей Прасинтезности. Эта так надо научиться говорить, как Учителя Синтеза. Человечество цивилизуется головняками. Изобретаются новые машины, новые гаджеты, которые полный головняк. Метрическая организация программного обеспечения смартфонов. Любая программа исходит из стандартов, законов, которая записана Прасинтезностью. 
А архетипический синтез начинается с синтеза метрик между собой. Учителя Синтеза должны выйти на такие распознания. 
Что находится внутри любого эталона? Эталон. Карандаш – эталон. Что внутри этого эталона находится? Око состоит из эталонов. Подольск стал наукой. А наука занимается метриками.
 Что внутри эталона есть? 
Метрическая концентрация вариаций от Прасинтезности до праправил взаимо связывающего эталон собою. Или метрическая концентрация праматериальности, связывающая эталон собою, чтоб этот карандаш был произведён. А зачем нам это? Карандаш метрически материализуется, я подписал, потом дематериализуется и идёт висеть рядом с доской невидимо. И это даст нам материя метричность в перспективе. Или вы таскаете сотовый телефон, сумку. Или это всё дематериализовано, маленькая точечка на пальчике и необходимая концентрация ментальности вы материализуете реальную физичность нужного предмета. Ментал управляет физикой, поэтому концентрация ментальности. При концетрации физичности, вы материализуете вот такую технику. При концентрации сиаматичности вы материализуете звездолёт для полёта на Марс. 
Откуда мы будем знать эталоны? 
Да у любой Цивилизации Мг скачаем. Скачать из метрики всю информацию, которая. Сейчас в Мг существует. Вот ко всему этому идёт архетипический синтез.
Но, чтоб им заняться мы сейчас идём стяжать Куб Синтеза вашего здания. Куб Синтеза будет с одной стороны Ре-ИВДИВО, с другой стороны это физика Учителя Синтеза, с третей стороны это вершина До-ИВДИВО по залу Отца 4 194 305, внимание, а с последней стороны это здание над планетарной Октавы До.
 Между До и Ре находится Октавная метричность. Все наши здания находятся внутри Планетарной Октавы До. 
Дом будет между До и Ре-ИВДИВО на Ре, вот здесь на физике он будет априори метричен. И когда мы стяжаем Куб Синтеза, вы получите метрический Октавный Синтез в Кубе Синтеза в частном служебном здания Учителя Синтеза. Куб Синтеза, который метричен взаимодействиям Прасинтезности и по списку праволи, прамудрости, метричен всей Октавой. Это больше для жизни во вне. 
 У нас есть Куб Синтеза как часть, но эта часть как раз будет усваивать новый в принципе архетипический Синтез метричности Октавы всех архетипов внутри неё между собой.  
У нас Абсолютны Огонь действует только в Мг Фа и в ИВ Мг. Дальше мы научились абсолютно свободно без него обходится. На первом этапе он совершенно нужен. А на третьем, четвёртом этапе мы уже аперируем часть Абсолют, где Абсолюного Огня просто хватает. Мы перешли с Абсолюта на Синтез. Кто это сделал, накапливается достаточно Абсолюта внутри, формируется итоговая часть, которая при переходе в следующую Мг, сканирует следующую Мг, впитывает абсолютность собою. Там уже работает часть. Стяжать не надо. Очень важно в начале от стяжать, потому что он по-другому в нас не входит. 
00:45
Метричность – это новый тип Куба Синтеза, отличающийся от всех предыдущих зданий, где кроме Синтеза у нас встречается метричность материи нашего существования. И в этой метричности определённого объёма прасинтезности, праволи, праправил…Это совершено новый тип не только здания, а самого Куба Синтеза. Это здание другой Октавности, с новой метричностью управления материей в каждом из нас. Вас ночью к этому готовили. Владыка готовит вас и внешне, и внутренне.
Из множества метричностей созидается Архетипический синтез, которым мы сейчас овладеваем у ИВ Служащего. Всё, что нам нужно знать. Всё остальное постепенно усвоим. 
На ночной подготовке, кто-то сказал: «всё на стяжали, ничего не поняли и сказали иди». Папа ответил: «Творись». На то он и Папа, чтобы Творить то, что мы не сразу всё понимаем. Что мы не понимаем – это как раз новое Творение. Даже, если мы понимаем количественно, качественно мы ещё будем доходить до этого.
 Принцип синтеза за 12 часов сделать максимальное концентрацию практик. Мы в 12 часов компактифицируем все возможности, которые заложены внутри. Количество переходит в качество. Мы с вами во вне должны идти количественно. Качественно вы должны внутри разработаться сами, с Отцом и Аватаром Синтеза Кут Хуми. Если вы сами нарабатываете качество, вы остаётесь свободным человеком. Поэтому синтез больше количественен. Вас качествами и свойствами наделяет Отец в зале.  Полная свобода каждого из вас. Многие из вас из-за этого уходят из Синтеза. 
Делай что хочешь. Как? А где пинки?  Вы и ходите между свободой и вот этим сложным состоянием, когда вам хочется под кем-то пристроиться, чтобы он вас тыкал в пол и вы эту ответственность ему отдали, потому что он знает, имеет этику как правильно, а я буду тыкаться в нос и меня это устроит, но не буду отвечать за это. Это из ночной подготовки. 
 

01:02-01:25
Практика 6

01:25
Вы начинаете тянуться к качеству жизни: стать ИВДИВО-Октавности. У вас начинается взаимо организованный Синтез между Ре-ИВДИВО и До-ИВДИВО ИВО 15 уровня выражения. Этот Куб Синтеза вас будет развивать на 15 архетипов материи минимально. В нём заложен потенциал всех 16-ти. 
Стяжаем три частных здания ЭП Учителя Синтеза. Физический мир весь компактифицируется на здание, где живёт тело человека Истинной Мг. Здание физического Мира нет и не будет. Стяжаем здания: Тонкого, Мг, Синтезного Мира Октавной Мг для освоения Октавной Мг. И здание ДК ИВДИВО у Кут Хуми, как Аватары и Учителя Синтеза. Это здание помогает организоваться в должности. Там другие возможности. 
Ближайший месяц займитесь разработкой этих зданий Октавной Мг, натренируйтесь. Один день в Тонкое, другой в Мг, Синтезное в третий день и так целый месяц. За месяц натренировались, и вы будете ходить туда автоматически, тело привыкнет. Не сделаете, дальше будет сложнее. По матрицам Куба фиксируются матрицы, а это ваши возможности. Здания публикуем в распоряжении 1. 

01:47-01:55
Практика 7

 У нас в месяце 30 дней, каждый день в разные здания ходить очень полезно.
Разными телами можно ходить в разные здания. У нас только тонких тел 64. 64 делим на пять, по 12 тел в разные здания. Разделили их и отправили. Тонкие к себе, Мг к себе, Синтезные к себе, физическое к себе, Ипостасные к Кут Хуми, а вы к Учителю Синтеза Ре-ИВДИВО и каждую ночь так. Продумайте, чётко организуйте, попросите Владыку Кут Хуми. Чётко по нумерациям: в таком зданий такие -то тела, в другом такие-то, пройтись по зданиям реально фиксируя эти тела там в синтезе. Тогда это будет работать. Это как ребёнок. Вы в Духе 5 лет. Смотрите как они заходят в здания. Увидеть всю команду. Без Огня Кут Хуми никто не прошёл.
Без Огня Аватара Подразделения в здание не войдёшь. 
Чем ты будешь возвращать тела из разных Мг? Мы в тело возвращаемся долго, не хватает Синтеза, чтобы они интегрировались. Они должны успевать войти дома. В среде на улице для меня опасно, для вас не обязательно. В меня входили сегодня 3 часа. Последнее с Мг самое низкое вошло. 
Мы сейчас стяжаем архетипический синтез, чтобы ваши тела со всех Мг синтезировались в вашем теле. Мы стяжаем пять архетипических Синтеза: за Мг Фа, по Метагалактикам, Архетипический Синтез Ре-ИВДИВО, если Отец разрешит. В каждом Архетипическом Синтезе мы будем говорить максимальное количество метрик по количеству видов организации материи плюс две, одна под физикой, одна над последним видом организации материи плюс зал, потому что на – это, как раз номер. Над нами ещё зал Отца и над нами нам ещё надо, чтобы границу взять зала Отца, тогда плюс две получится. Одна метрика под физикой: между физикой и нижестоящим интегральным пространством и одна над залом Отца 16385-ый. Мы стяжаем 16385-ть метрик Мг Фа в архетипическом Синтезе, чтоб мы могли распознавать все виды материи. И так по каждой Мг плюс два. Обязательно к цифре организации материи прибавляйте два: одно ниже, другое выше. Знаете, как границы Октавы, северный и южный полюс. 
Синтезтело работает на части, оно седьмой горизонт. Оно у нас 183. Синтезтело занимается синтезированием частей. А Мировые тела очень чётко отстраивают наше внутренне. 
Практика чисто архетипического синтеза.

02:11-02:29
Практика 9

02:29
В нас зафиксировалось 14 архетипическим синтезом. 
Это станет нашей профессиональной реализацией. У нас будет Служащий Конфедерации. Вы сейчас стяжали конфедеративный архетипический синтез между собой, чтоб вы увидели профессианализацию в этом, почему? Каждый архетипический синтез фиксирует одну Мг собою. 
С другой стороны, он внутри себя фиксирует метрический синтез, а между собою они могут не связываться. Без конфедеративности архетипический синтез – это то, что вы сейчас проживаете, вам будет неуютно. А синтезировать до конца их между собой у вас тоже не получится. Чтобы вам было комфортно, вам необходимо входить в Огонь ИВ Служащего ИВО – это с одной стороны, с другой стороны видеть из чего состоит архетипический синтез и чем его можно развить кроме метричности. 
Что ещё можно в архетипический синтез ввести? 
 Метрики между видами организации материи. 
Что ещё? Это есть внутри. 
Мерности, правильно. До мерности он состоит из воссоединённости. Чтоб выйти на мерности в архетипическом синтезе есть наборы воссодинённости. Каждая реальность имеет свою специфику воссоединённости. А из этой воссоединёёности вырастают мерности. Представьте в Мг 16384 вида воссоединённостей и16384 вида мерностей, которые складываются между собой в этот архетипический синтез в Мг Фа. И так в каждом архитипическом синтезе: в мерностном такое же количество пространств, такое же количество времён, такое же количество полей и такое же количество содержания каждой реальности. Физическая реальность от эфирной имеет разное содержательный контексты. 
Самоорганизация – это личное. Форма – это, уже отдельных существ в каждом виде материи. Вот минимум семь линий архетипического Синтеза там есть. 
Виды организации материи – это восемь. 
Миры это девять. Взаимодействие Тонкого, Мг, Синтезного Мира человека вот архетипическое взаимодействие мира человека. Каждый из нас живёт в четырёх мирах, но внутри у нас появляется один мир человека, он архетипичен. Мир человека Мг Фа, Мир человека ИВ Мг. 68 Синтез будет Мировой.
Эволюции
Фундаметальности – это база метрического Синтеза.
Царства имеют чёткую архетипическую организацию.  Собака в форме на причинности уже будет с вами разговаривать. Это архетипичность Царств. Животные живут впитыванием матрии. Все царственные особенности включаются архетипическим синтезом. При селекции новых растений включается архетипический синтез, и она удачная.
Лечение переломов, пластика – это архетипический синтез. Если мы его найдём методы применения архетипической терапии восстановительной пластики, то у нас появляется капсула, ложем туда человека, синтезируем архетипический вид материи и человек за энное количество часов его тело до этого было в аварийном состоянии, выходит из капсулы, продолжает жить. Медицина будущего. Это называется усиление регенерации. У нас есть система регенерации. Скорость регенерации зависит от потребления, соответствующего специфик материи и огнеобразности. Но поддержка в теле человека всегда должна идти архетипическим синтезом, тогда человек царственно не перейдёт в животное или в растение при восстановительных функциях. Там инстинкты срабатывают, знаете, как в утробе матери ребёнок всегда проходит этапы животных царств. При генерации можно застрять в одном из видов царств далеко не человеческих и этому помогает только архетипический синтез. Он чётко отделяет человеческое царство от животного.
02:41
Если вы воззожгётесь архетипическим синтезом и подойдёте к товарищу, который внутри будет иметь демонскую форму организации, они от вас отпрыгнут. А вы увидите, что внутри. Но на это надо тренироваться.
Через что Вакула летал на чёрте в Петербург? На Вакуле сработал мерностный архетипический Синтез. Мерностный, нужно было перейти в четвёртой мерности. Нам показывают, что в древности были люди, которые летали на демонах, эфирных существах. Это относится к архетипическому синтезу. 
С чего начинается наука?  Со Стихий. Вершина Науки – Парадигма. Старая наука отменяется ИВО. Химические процессы стихийные. 
Включить термоядерные реакторы, внутри плазменные опыты, это Стихийные взаимодействия. 
Выше Стихий в Мг, что?
 Архетипический синтез находится внутри Мг взаимодействий.  Это сфера ИВДИВО. Оболочка, куда записана вся метрика. Оболочки ИВДИВО и оболочки Мг соприкасаются с оболочками ИВДИВО, где архетипическим синтезом вырабатывается оболочечность. Если вы имеете ИВДИВО каждого, сфера вокруг нас, она имеет какие-то оболочки, сама структура этой оболочки состоит из архетипического синтеза. А, потом уже эта оболочка усваивает Огонь и этим Огнём мы начинаем пользоваться. Глубина строения этой оболочки зависит от архетипического Синтеза каждого из нас. Это очень важный взгляд, потому что мы никогда не думали, а из чего состоят оболочки ИВДИВО каждого?  Они ж материальные? Да. Почему они ограничивают эту материю? Хитрость материальности в том, что там записываются не виды материи, это ниже, а архетипический синтез. И тогда оболочка становится устойчива в любых процессов архетипов материи. Чтобы её ничего не разорвало. И вершина архетипического синтеза – это оболочки ИВДИВО, включая оболочки Метагалактики внутри. 
Женщины - ваша кожа – это оболочки архетипического синтеза. Мужчины не так интересуются восстановление кожи. Вы занимаетесь, женщины архетипическим синтезом на коже. Постригся и ощущение, что омолодился. Откуда ощущение? У вас перестроился архетипический синтез оболочки, волосы – это тоже продолжение оболочки. Ногти, реснички, уши, всё, что на поверхности, оно обязательно облекается архетипическим синтезом. 
02:53
Мы на синтезах иногда стяжаем тела, но чаще всего они идут к ИВ Служащему Созидания. Там разрабатывается специфика компетенций. А сейчас мы на профессиональном синтезе и выше нам поручили от стяжать все тела с 193 по 256-ое выражение. И мы будем стяжать Тело той Ипостаси Синтеза, которой у нас фиксируется. Он владеет всем архетипическим синтезом в ИВДИВО. Мы стяжаем тело, которое насыщенно управляющими эффектами архетипического синтеза. Созидает и управляет этим архетипическим синтезом. 203 Часть. 
Объявляю официально: 
у нас начинается большой период в ИВДИВО, что эти части мы будем много лет разрабатывать и мы должны их довести до Совершенных частей. Чтоб она внутри начала действовать. Выйти на 129 Совершенные Части.
02:56
Понять, как они действуют. 
Мы за 20 лет синтеза из одной Совершенной Части Совершенного сердца вырастили 65 Совершенных Частей.
Нас будут напрягать на совершенствование самого себя. 
Эгоисту что-то доказать, легче сжечь.
Через развитие Совершенных частей мы себя совершенствуем.
Надо организовать архетипический синтез. Для этого нужно тело ИВ Служащего. 

03:01-03:17
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03:17
Тело 203 Части выглядит, так же, как и вы. У вас вокруг каждой клеточки появилась оболочка 203 Части, вокруг кожи тоже она стоит. Мы усиляем все органы физического тела и кожу тоже. В перспективе мы будем участвовать в разных мероприятиях, несколько тел надо будет распустить, а потом собрать. Мы должны научиться вот так действовать. Вспоминаем сагу о Сен-Жермене и четырёх вратах, где в одно и тоже время с полной подписью перед стражей убыл из одного города сразу в четыре ворота. Учителя даже пятой расы такими элементами владели.

 4 Часть 
00:00
Ответы на три вопроса:
1-Мы учим концентрироваться в себя. Есть специфики, когда я концентрируюсь на что-то я перехожу на что-то новое. Видение закрывается, пока я перестраиваюсь я ничего не вижу. Есть личные особенности на какие-то слова, не всем подходят какие-то слова. Иногда даже не в этой жизни, а в Духе стоит. Когда ты видишь, концентрацию можно включать, можно нет. Совет всем, если вы нашли какое-то слово, которое вы действуйте, мы действуем на синтезе, и оно вам мешает, что-то у вас включается. Ответ простой: поменяйте слово. Вместо концентрация, сосредоточение, собранность, постепенно это пройдёт.
2-Кот хотел кушать и сказал: «хозяйка» и лапой стучал в дверь. Если животное голодное, оно может даже сказануть. Наша физика начинает синтезировать 64 вида материи, причинность одна их них. Это ж синтезируется для всей Планеты. Животные тоже выросли. Собака, когда я её глажу, усваивает Огонь. Она усваивает Огонь, животные через нас развиваются. У нас ёлки растительные усваивают. Кошки тоже усваивают. Животные через нас усваивают эту специфику, потом распределяют через своё царство.
3-Мы окончательно перешли в первую ИВДИВО-Цельность.
 Партийцы: - Нам нужно здание в Истинной Мг.
 Я говорю: «сразу в ИВДИВО-Цельность». 
-А как же граждан туда водить?
Ребята, первая ИВДИВО-Цельность стоит на физике. Мы граждан можем водить и через Мг Фа. Подсказка. 
Все здания, кроме индивидуальных, коллективные остаются, проектные здания. Имеется в виду, Партия как проект, мы постепенно будем фиксировать в Экополисе первой ИВДИВО-Цельности. И только там. Научное здание, Института философии, мы их в будущем перенесём выше. Просто нам надо там освоиться. Здания проектов и работы с гражданами физически будет обязательно идти через первую ИВДИВО-Цельность. Вот просто поставьте в голову. Мы переключились в новые условия бытия. Надо отстраиваться. 
Я в любом здании, например Мг Фа переключился на ВЦ материю. Находясь в Мг Фа я могу быть выражением ИВ Мг. А вы можете переключаться в любой Мг на другие Метагалактики? Сейчас нет, но вот архетипический синтез, который мы стяжали – это переключение на любую архетипизацию, где бы ты не стоял. Это выравнивание четырёх Метагалактик в наши возможности. То есть я вот здесь, в здании Синтеза Философии, возжигаюсь пятым архитипическим Синтезом Октавной Мг и начинаю видеть пускай маленький, но ИВДИВО-Цельный уровень. А там через маленький могу и по шире посмотреть. Могу? Могу. Так тренироваться можно. Этим занимается тело, которое сейчас стяжали, ИВ Служащего ИВ Мг. Это тело будет вас обучать в разных вариантах смотреть на архетипичность. В какой архетипичности я сейчас стою на сцене? 
В Ре-ИВДИВО вы нормальные, Учителя синтеза. В зале у ИВО Октавной Мг вы стоите в пропорциях своего архитипического синтеза (по вашим стяжаниям). Он очень важный. Архитипический синтез – это пропорции тела, это пропорции частей, это пропорции ИВДИВО каждого, это концентрация Огня в этом ИВДИВО каждого или концентрация Духа, в зависимости от вашей подготовки. 
Задача: чтобы вы научились этим пользоваться, то есть стали этим свободным. Битва идёт за развитие вашей свободы.
Архетипический синтез – вы получили инструмент управления своими пропорциями. В огне архетипического синтеза в любой Мг знаменитый жест товарища Никулина под одеалом, он возможен.
Вы сами эманациями Огня, Духом своим показываете, кто вы есмь. Вы соответствуете тому, что сами захотели по своей дееспособности. Это честно. Подтянитесь, вам всё включат. 
Вы действовали 262144-цей, вы 65536-цей действовали? Чаще всего вы действуйте Мг Фа. Тренируйтесь ребята. Выходить к Кут Хуми и ИВО, напитывайтесь их Огнём и Синтезом.
Почему все йоги сидят? Чтоб пути не было, чтоб подчинялись мастеру. Вы в лотосе растения, цветы сада того мастера, где вы лотосничаете. 
Перепахать Дух Синтезом, работая с частями. И это тоже архетипический синтез. 
Как спастись от барицентра животного царства, если вы туда попали? Барицентр – это количество. И когда мы с вами стяжаем много, много видов организации материи. Там много ядер синтеза, много единиц синтеза, о которых я в начале говорил, наш барицентр смещается на это много. И вот здесь количество имеет значение. Вы в Октавной Мг Ракурсом Мг Фа по вашим стяжаниям, Духа у вас там по колено, в итоге вы там думаете ступнями, что пятка сказала. А ты подумать не мог? А чем? Если Духа у нас по колено. Проблема как подтянуть ваш Дух на всю Октавную Мг. И это решает тело ИВ Служащего ИВ Мг. Тело Духа в лотосе сердца должно соответствовать телу ИВ Служащего.
У вас тело Духа в лотосе сердца какому телу соответствует? Учителя Синтеза или Владыки Синтеза по максимуму, ну желательно хотя бы Аватара ДК. Учителя Синтеза – это идеальный ответ. Учитель Синтеза в нашей эталонной 256-це – это какое тело? 253-ее эталонное. А какого архетипического синтеза? На каком виде материи стоит? Ребята, всё, что я сейчас делаю – это работа ИВ Служащего ИВ Мг. Это разработка архетипического Синтеза. Я заставляю вас архитипизироваться синтезом. Вы должны себя сейчас соорганизовать по-другому. Какого вида материи у вас Учитель Синтеза? 
Ладно Октавной Мг, где он там находится? У нас эталонное тело Учителя Синтеза стоит на 253 ИВДИВО-Цельности. Владыки Синтеза ваше самое высокое Тело где стоит? На 254 ИВДИВО-Цельности. Я сейчас стою на 67 ИВДИВО-Цельности. Это тот максимум, который мы сегодня усваиваем. Тело Главы Подразделения на 192-ом, Учителя Синтеза выше. Я Аватар-Синтеза - 255 ИВДИВО-Цельность. 
И вот этим всем занимается архетипический Синтеза. 
Вы должны сесть и подумать:
 Вы где? 
Вы кто? 
Какой Огонь? 
Какой вид организации материи? 
Какой архетип материи?
 Какой тип материи?
 Тогда вы понимаете, чем занимается ИВ Служащий ИВ Мг. Он это складывает для каждого из вас в одну вариацию архетипического синтеза. Это не на вечно, а это вариация. И вот в этой гармонии барицентра внутри всего ИВДИВО каждый из нас растёт. Барицентры своих возможностей. И мы все разные и можно разные типы вас эманировать всему человечеству. 
Вы в ИВДИВО имеете свой барицентр, эманируете вот сейчас после практики и к вам сов всей Планеты и Метагалактики подтягиваются люди, которые ближе к вам по вашему барицентру. И они из ИВДИВО усваивают не наш коллективный Огонь, а лично ваш Огонь. Самое интересное, что они считают, что Огонь ИВО. И самое интересное, что они правы. Вы адаптируете Огонь Отца, Дух Отца, Свет Отца под людей. Вы: «у меня такая низкая подготовка». Ой как хорошо. Давно Огня не было на людей с низкой подготовкой. Для них это будет очень высокая подготовка. Архетипический синтез – это сумасшедшее название даже для учёных и философов.  Вы увидели насколько Посвящённый дальше людей? Это называется разные барицентры. 
Администрация Росси научилась: Сделай Сам. Началась война. Азейбарджан сделай сам. Армения сделай сам. Воевать плохо дети, миримся. Когда полные кранты, ну ладно мирим. Учитель помогает в самый последний момент. Все делаем в последний момент. Администрация действует принципом иерархичности. И всем этим занимается ИВ Служащий ИВ Мг. Служащий Конфедерации, то есть научиться не вмешиваться или вмешиваться в тот момент, когда есть максимальная польза, а до этого сделай сам. 
Учитель стоит и думает, как этих детей помирить? Иерархия. И всем этим занимается архетипический синтез. У нас же Служащий – это Конфедерация, Конфедерация – это Партийное дело. 
ИВ Служащий ещё политически подкован. Он в курсе событий.
Россия, как наследник Советского Союза, юридически должна разруливать в границах 1945 года. Всем не нравится, а мы имеем право, потому что это бывший Советский Союз. Советское право действует. 
00:57
Советую следить за политикой, и в голове голосовать. Советский Союз пока распадается. Римская Империя распадалась столетиями. Мы что хуже?

00:59-01:24
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01:24
Обсудим четыре вопроса по стяжанию.
1-Зачем нам нужно столько Конфедеративности? Вне конфликтый уровень общения. Конфедеративность, которую мы сейчас стяжали, она будет изливаться из вас по всей Планете. Конфедеративность приводит к согласию. Служащий Конфедерации – это, в принципе Служащий кризисный менеджер. Это выход из любых конфликтов. Фабрика разваливается, её надо вернуть и оживить – кризисный менеджер в том числе.
2-Конфедеративность – это новый социальный проект. Партийность – это, первый среди равных. Возникает немного другая специализация. Это иерархичность равных. Первый среди равных – это при достижении чего-то, это личная реализация каждого, когда каждый из нас первый среди равных. Он приживается в социуме, но начинает слегка выпячиваться. Ведёт к некой предубеждённости. Мы предлагаем в ИВДИВО концепцию Иеархичность равных. Мы все равны друг другу, но каждый из нас имеет разную иерархичность. Для нас с вами – это, разные компетенции. Но для других людей – это, в том числе имущественная иерархичность, это принцип матери, но он тоже есть. Каждый строит свою иерархичность. То, что рейтинг в одной профессии, если я в другой профессии, я его не понимаю. Вот это называется иерархичность равных. Есть рейтинги в разных профессиях, есть иерархичность разный подготовок. Мы перед Отцом все равны, мы обязаны быть ирерархичными, чтобы было разнообразие. А потом мы станем перед Отцом первый среди равных, как часть этой Иерархичности. Вот вторым принципом Служащего Конфедерации выступает Иерархичность равных. Вам сейчас её ввели для разработки. 
3-Это, Созидание Конфедеративности. В Мг Конфедеративность – это разные объёмы даже материи, которые между собой и сливаются, и остаются разными. Это разные люди, с разными характеристиками Метагалактик, шире возьмём, имеющие разную биологию Планет, которые общаются между собой, остаются совершенно разными. Это у нас так строится конклав. И вот этот принцип Созидательной Конфедеративности мы должны разработать. Для этого нам дали ядра Созидающей Конфедеративности, вплоть до семейных отношений – это Созидающая Конфедеративность. То есть семья сама по себе остаётся ячейкой общества, но по принципу Отца, она теперь будет относится к Созидающей Конфедеративности. Почему? Чтобы разрешить внутренние, внешние семейные проблемы. Деспотическая проблема, с разных сторон. Психическая или физическая. 
Детская проблема в этой же стезе. Деспотическая, психическая, политическая.            «Раз все так делали, и ты будешь домостроиться». Передавать детям надо, навязывать нельзя. При этом воспитать, чтобы это действительно был высоко нравственный человек в будущем. Созидающая Конфедеративность. У нас сейчас образование перевели на 6-ку или 14-ть. И 6-ка управляет 3-кою. Как человек образован, ВШС, так он Конфедеративен. Образование предполагает воспитание. Внутри образования будет находиться Созидающая Конфедеративность. Новый вызов, который сейчас Отец сделал нам. Созидающая Конфедеративность внутри Мудрости. Мудрость управляет Созидающей Конфедеративностью. Входит это как часть в Волю. Внутренне как управляющий эффект. 
4-Конфедеративность. Кон, всё стоит на кону. Служащий и Созидание – это когда в пределах возможного всё стоит на кону. Пан ил пропал. Когда ты идёшь по острию бритвы Окамы и должен пройти и выиграть, но не сорваться. Бритва Окамы тебя по полам тоже может разрезать. Вот это, когда всё стоит на кону. Кон-федерации. Это федерация, когда ты, разрабатывая Созидательность видишь множество вариантов пройти на грани фола. Это эффект созидательности, нельзя созидать, то, что есть. Проходишь на грани возможного, но можешь после этого Созидать. И вот тут у Служащего одна проблема. Мы привыкли, что, если мне комфортно, я созидаю. Сам принцип созидания предполагает, что или ты на острие меча идёшь на грани фола в сложной какой-то ситуации и должен выиграть. Тогда начинается Созидание. А если ты не проходишь на грани возможного, на грани невозможного что-то Отец Созидание не включает. Конфедеративность на кону.
Вот эти четыре фактора вы должны профессионально разрабатывать в годах. Каждый Служащий вкладывает в МГК проект, свои какие-то специфики. 
Служащий ИВ Мг вносит вот эти четыре специфики для разработки и конфедаративно и лично каждым из нас. 
Для меня вы Отец, разная Омега. Отец взял принцип Конфедерации в новую эпоху как выражение самого себя.  Отец объявил нам это в 2013 году в Сочи и обязал нам сделать Партию. И когда мы говорим о Служащем Конфедерации, мы говорим о Служащем коллективного выражения ИВО. 
Я Служащий Конфедерации, вы конфедеративное выражение Отца. Я служу конфедеративному выражению Отца. А в чём? На сегодня 67-ой Синтез. 
А на улице там – это что будет? Чем вы будете служить Отцу? Отвечайте себе сами периодически. 
На них ответить Партийно. 
Это обязательно ведёт к Компетенции Статусов. При правильной реализации получаешь Статус. 
 Статус и Посвящения ты стяжаешь сам.
С Творящим Синтеза начинается твоя глубина профессионализации.
Это установка на добро. 
Запомните, что это надо сделать, эти четыре принципа.
Служащий по проекту ИВО одновременно является Партийцем. Папа впервые за все эпохи обозначил Партийный проект как главнейший в ИВДИВО. Не было аналогов и зафиксировал на него Служащего, зафиксировал на него Созидание. В будущем Созидание будут идти через партийную…
Я бы советовал вам хоть иногда участвовать в Партийной активации.  
В отличии от всех проектов Партийная и Научная активация универсальная, не покидая никакую должность вы можете быть Партийцем или Научным. 
Партия – это, свободная вещь. А какой проект вы Созидаете? Если ты хочешь расти, тебе нужно внешне применяться. Аватары Синтеза так применяются, Кут Хуми член политбюро, там, где он живёт. И для других, и для себя. Растёшь сам, другим помогаешь.
Это была настройка на пятый Статус Служащего ИВО. 

01:47-01:57
Практика 11

01:57
Чем насыщен Статус? Созиданием, принципатом Созидания.
Когда вы получаете Статус, вам дают следующий объём Созидания. 
Вы сейчас получили пятый Статус ИВО, 16 777 216 плюс пять. 16 777 221 единица Созидания в цельности в пятом Статусе ИВО. 
Творящий Синтез насыщен Творением, синтезируем Синтезности Синтеза. 
Синтезность насыщена Любовью, синтезирующая Совершенство Синтеза. 
Полномочия Совершенств насыщены Мудростью, синтезирующие Иерархизацию Синтеза. 
Начала Синтеза разработчики Созидания. 
Это и реальны Статус и он вас учит Статусу.

02:01-02:10
Практика 12


Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Империи с-ф ИВО 1048508 ИЦ/262076 ИВЦ/ 65468 ВЦ/ 16316 ВЦР 139 ИВДИВО-Цельности, Кишинёв, Молдова ИВАС Византия Альбины Алла Андрющенко
Сдано: КХ 10.12.2020г.
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