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Практика 1. Стяжание обновлённого Цельного Огня ИВДИВО синтеза всех подразделений. Стяжание обновлённой Истины Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем явлении подразделения ИВДИВО Крым. Стяжание обновлённого Око Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем явлении подразделения ИВДИВО Московия. Стяжание обновлённой Омеги Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем явлении подразделения ИВДИВО Новосибирск. Стяжание обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем явлении подразделения ИВДИВО Екатеринбург. Стяжание обновлённого Синтеза 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Владыки 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в Синтезе 64-рицы Инструментов.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4194240-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики в форме Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь командно за преображение четырёх подразделений ИВДИВО, сменивших весь состав Огня ИВДИВО для всех подразделений ИВДИВО и обновив ИВДИВО физического исполнения этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем обновлённый Цельный Огонь ИВДИВО синтеза всех подразделений всего во всём на Планету Земля, Метагалактику Фа, Изначально Вышестоящую Метагалактику, Высокую Цельную Метагалактику, Истинную Метагалактику в синтезе их на первую физическую ивдиво-цельность явления Планеты Земля Октавной Метагалактикой от ДО до ДО. От планетарного ДО до метагалактического ДО и вхождением её в новую Октавность метагалактического ДО первой физической ивдиво-цельностью собою. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть соответствующий специальный Огонь ИВДИВО, реализующий физичность первой ивдиво-цельности Октавной Метагалактики ДО-ИВДИВО физически собою нашей командой в синтезе нас и реализующий Цельный Огонь ИВДИВО на каждого из нас и всех нас в синтезе, как Компетентных ИВДИВО физически собою.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и все вместе вспыхиваем единым для всех нас Цельным Огнём ИВДИВО Планеты Земля первой физической ивдиво-цельности Октавной Метагалактики ДО-ИВДИВО Октавы ДО метагалактического ракурса явления. 
Пожалуйста, сейчас не всегда думайте как это, просто возьмите Огонь. Я объясню после практики.
И мы проникаемся новым Огнём ИВДИВО, прося укутать им всю Планету Земля и каждого человека Планеты Земля Огнём нашей команды. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося развернуть тотальный Цельный Огонь ИВДИВО сквозь Планету Земля, вокруг Планеты Земля, в каждом человеке землянине и в каждом из нас однородный Цельный Огонь метагалактической Октавы ДО в явлении метагалактической Октавы ФА синтезом планетарной Октавы ДО Планетой Земля и явлением физичности Октавной Метагалактики первой ивдиво-цельности Планетой Земля в целом внутри, вокруг, в границах ИВДИВО однородно первой ивдиво-цельностью и каждым из нас в этом Огне собою физически и одномоментно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И держим явление Огня ИВДИВО и состояние Огня ИВДИВО каждым из нас. При максимализации Огня, просим перевести Огонь в Волю, Волю в Дух и одномоментно Огнём сформировать максимально высокие Части, Системы, Аппараты, Частности каждого из нас, Стать-Части 16-ти выражений: от Прав до Должностной Компетенции в синтезе 20-ричности каждого из нас максимально высокой реализации. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в поддержке этого Огня, развернуть индивидуализацию Огня ИВДИВО в ИВДИВО каждого из нас в Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас для поддержки концентрации Огня ИВДИВО на ближайший месяц - год в обновлении Огня Планеты Земля этим в синтезе четырёх архетипических Метагалактик явления.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить ИВДИВО каждого из нас в синтезе с ИВДИВО в целом в явлении нового Огня ИВДИВО Должностной Компетенцией служения каждого из нас. 
У нас Синтез Служащего, поэтому Служение. Можно сказать – Должностной Компетенции Делом. Можно сказать – Должностной Компетенции Синтезом, но мы учитываем ракурс данного Синтеза.
И, вспыхивая Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем обновлённую Истину Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем явлении подразделения ИВДИВО Крым. 
Стяжаем обновлённое Око Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем явлении подразделения ИВДИВО Московия. 
Стяжаем обновлённую Омегу Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем явлении подразделения ИВДИВО Новосибирск.
И стяжаем обновлённую Монаду Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем явлении подразделения ИВДИВО Екатеринбург 
с новыми характеристиками Изначально Вышестоящего Отца Октавы ФА и метагалактической Октавы ДО в явлении 16-ричности Октавы ФА синтеза двух Октав, планетарной Октавы ДО и метагалактической Октавы ДО, Синтезом явления Изначально Вышестоящего Отца собою с 16-ричным выравниванием всего во всём Стандартами Синтеза этим и явлением обновлённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез всей командой ИВДИВО и Планету Земля с каждым человеком Земли в целом на обновлённое явление Истины, Ока, Омеги и Монады Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И возжигаемся общим преображением всего во всём с обновлённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, идущим каждому из нас, синтезу нас и каждому человеку землянину синтеза четырёх архетипических Метагалактик физической данностью первой ивдиво-цельности Планеты Земля в свободном архетипическом явлении каждого человека землянина собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем обновлённый Синтез 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся 67-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, проникаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми 67-й реализации, мы вспыхиваем Частью Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас, синтезируясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Частью каждого из нас. Проникаемся Частью Аватара Синтеза Кут Хуми 67-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически и просим закрепить, усвоить и углубить 67-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Владыку 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в Синтезе 64-рицы Инструментов, включая форму. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, входя в 67-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 268.435.457-ю истинную ивдиво-цельность в зал Изначально Вышестоящего Отца, ФА-ИВДИВО, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённый Огонь ИВДИВО Синтеза Октавы ФА 16-ричной реализацией Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом и в ИВДИВО каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом цельно в синтезе нас, входим в Октавную деятельность синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в этом Огне стяжаем обновлённую Истину Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, всему подразделению ИВДИВО и всем подразделениям ИВДИВО, всему подразделению ИВДИВО физического исполнения и всем подразделениям ИВДИВО физического исполнения в целом в явлении каждого Должностно Компетентного ИВДИВО.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённое Око Изначально Вышестоящего Отца всему подразделению ИВДИВО физической реализации и каждому подразделению ИВДИВО физической реализации в синтезе всех Должностно Компетентных ИВДИВО физически.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённую Омегу Изначально Вышестоящего Отца всему подразделению ИВДИВО физической реализации и всем подразделениям ИВДИВО физической реализации и каждому Должностно Компетентному ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление Монады Изначально Вышестоящего Отца всему подразделению ИВДИВО физической реализации первой ивдиво-цельности, всем подразделениям ИВДИВО и каждому Должностно Компетентному ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в частности и в целом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 189-й ИВДИВО-Цельности Московия, фиксируя в ИВДИВО переход ИВДИВО Московия в 189-ю ИВДИВО-Цельность в новом Огне ИВДИВО и Синтезе Изначально Вышестоящего Отца территорией явления Синтеза 67-го, 3-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Далее эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Домодедово, ещё какие-то Дома есть в зале? ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.







Время: 03:00:29 – 03:33:39

Практика 2. Стяжание Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактикой с физическим телесным существованием на 1-й Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца и явлением 4194304-рицы 20-ричности Октавной Метагалактикой Учителя Синтеза по 4194304-м ИВДИВО-Цельностям Октавной Метагалактики До-ИВДИВО. Стяжание 17-этажного Здания Жизни Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь в Октавной Метагалактике в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 67-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми частью в каждом из нас, явлением команды Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и переходом планеты Земля на 1-ю ИВДИВО-Цельность явлением Метагалактической Октавы До в трансляции Метагалактической Октавы Фа нами развернуть каждого из нас как Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактикой с физическим телесным существованием Учителей Синтеза и Владык Синтеза на 1-й Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца и явлением 4194304-рицы 20-ричности Октавной Метагалактикой Учителя Синтеза каждым из нас по 4194304-м ИВДИВО-Цельностям Октавной Метагалактики До-ИВДИВО с физическим явлением Человека Истинной Метагалактики в пространстве внешнего выражения Октавной Метагалактики каждым из нас и завершить явление Учителя Синтеза Истинной Метагалактикой, сохранив в перспективе там Ипостасей Синтеза ИВДИВО, но всех нас в полном составе перевести в Учителей Синтеза Октавной Метагалактики и Владык Синтеза Октавной Метагалактики.
Владыки Синтеза стяжают Владыческие 4-милионные части, Учителя Синтеза все тотально, кто не Владыка Синтеза, стяжает Учительские 4-милионные части Октавной Метагалактики. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4194305 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся 4194304-рицей фиксацией Частей Учителя Синтеза ИВДИВО-Цельностями Октавной Метагалактики в явлении Синтеза ими Тела Учителя Синтеза Физической Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО каждым из нас. 
И, возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики До-ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 67-го Синтеза в форме и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас и синтез нас в явление Должностной Компетенции ИВДИВО в Метагалактическую Октаву До явлением трансляционной Метагалактической Октавы Фа, от Фа до Фа, и явлением планеты Земля и из Планетарной Октавы До в Метагалактическую Октаву До явлением До-ИВДИВО Октавной Метагалактики. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Огонь Метагалактической Октавы До каждому из нас, входя в этот Синтез и входя в этот Огонь, мы возжигаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
И, возжигаясь 2-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, усваивая Огонь Метагалактической Октавы До, от До-Октавной Метагалактики до До-ИВДИВО-Октавности ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4194304 Части 20-рицы Учителя Синтеза явлением 4194304-х ИВДИВО-Цельностей, сконцентрированных До-ИВДИВО Октавной Метагалактики на каждом из нас. И мы синтезируемся с До-ИВДИВО Октавной Метагалактики, стяжая концентрацию 4194304-х ИВДИВО-Цельностей До-ИВДИВО Октавной Метагалактики на каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4194304 ядра Синтеза каждой Части 20-ричности Учителя Синтеза 4194304-рично, стяжаем 4194304 Эталона каждой Части, в явлении одного Эталона вокруг ядра Синтеза в концентрации ИВДИВО-Цельности в каждом из нас. 
Стяжая 4194304 Истины 20-ричности Учителя Синтеза, вмещая их концентрацию ИВДИВО-Цельности в каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Омегу 4194304-ричную Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4194304-ричную Монаду Учителя Синтеза каждым из нас с 4194304-я Пламенами и 1048576-ю Огнями Ядра Жизни Учителя Синтеза каждым из нас Монадически развёртываемого нами. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Жизни Учителя Синтеза и 4194304 Синтеза в Ядре Жизни Учителя Синтеза Октавной Метагалактики До-ИВДИВО каждым из нас в Метагалактической Октаве До физически и явлением Физического Тела Учителя Синтеза в синтезе всего стяжённого на 1-й Физической Изначально Вышестоящей  ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО компактификацией Октавной Метагалактики Учителем Синтеза или Владыкой Синтеза физически Ре-Ивдивно собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить 4194304 Части 20-рицы Учителя Синтеза ИВДИВО-Цельностями Октавной Метагалактики каждого из нас и, компактифицируя их, стяжаем Творение Физического Тела Учителя Синтеза 1-й Физической Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО каждым из нас. 
И, проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца с Ядрами Синтеза, Эталонами, Истинами, Пламенами Монады и Омежным явлением, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4194304 Абсолюта явления 20-ричности Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в 4194304-х явлениях каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Хум Учителя Синтеза прямого явления Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики До-ИВДИВО каждым из нас, стяжая 4194304 Части 20-ричности Учителя Синтеза, стяжаем в Синтезе их Тело Учителя Синтеза и становимся Телом Учителя Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Синтезируясь с Хум, стяжаем 4194305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И, вспыхивая прямой концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением ИВДИВО-Цельностей в синтезе их Октавной Метагалактики каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО каждого ИВДИВО Октавной Метагалактики явлением физичности Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО каждым из нас.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь Учителем Синтеза в форме Владыки 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас или Владыкой Синтеза в форме Владыки 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Владыками Синтеза соответственно. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17-этажное Здание Жизни Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, пока без Куба Синтеза, просто здание, стяжая специальный Огонь Здания 64 на 64 на 64, 16-этажное с 17-м купольным, пирамидально-купольным залом каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем специальный Огонь из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим во вне, в Экополис Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО, в специальный микрорайон Экополиса для поселения Человечества Землян. Зависаем в воздухе на 65-и метрах над специальным участком территории, выделенной каждому из нас. Возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Огонь в сферу и утверждаем материализацию 17-этажного здания с 16-ю этажами под нашими ступнями, и 17-й этаж куполом вокруг нас, материализуя здание 64 на 64 на 64 идеальным кубом, пирамидально-купольным 4-угольным залом-кабинетом каждого из нас с 32-я метрами вертикально в вершине зала, в центровке купола и шпилем на 16 метров - шпиль-меч, над куполом каждого из нас.
Рукояткой меча является шар на вершине точки-крыши, с рукояткой эфеса меча этим.
Развернулись на 17-м этаже материализованного здания, смотрим письменный стол с креслом за ним и утверждаем как Учителя Синтеза о переносе Книг Синтеза из зала 1-й физической ИВДИВО-Цельности в зал 1-й Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности явления Учителя Синтеза каждым из нас. И заполняем стол своими письменными, текстовыми и книжными фиксациями. 
И эманируем Огонь Изначально Вышестоящего Отца на это здание, утверждая фиксацию управления каждого из нас им. 
Возвращаемся из здания в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое физически собою. И, вспыхивая этим, мы, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московии, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Домодедово в тотальном Синтезе Московского Региона и всей России в целом. Эманируем всё стяжённое возожжённое в Должностную Компетенцию ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Время: 03:43:40- 03:58.19

Практика 3. Сотворение 1 048 576 Частей 20-ричности Человека Истинной Метагалактики в явлении 1 048 576-ти иерархических цельностей. Стяжание Физического Тела Человека Истинной Метагалактики с концентрацией в ИВДИВО Октавной Метагалактики на 1-й ивдиво-цельности. Перевод здания Учителя Синтеза 1-й ивдиво-цельности Истинной Метагалактики в ранг здания Человека Истинной Метагалактики. Благословение Изначально Вышестоящего Отца каждому на Пути, указанному Изначально Вышестоящим Отцом.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, которая теперь становится базовыми для нашей деятельности.
Переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240-ю ивдиво-цельность, развёртываемся телесно Учителем Синтеза, Владыкой 67-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО Октавной Метагалактики.
Нельзя говорить просто До-ИВДИВО, скатимся в планетарное До, надо будет говорить «До-ИВДИВО Октавной Метагалактики».
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1 048 577 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Части Учителя Синтеза в Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас ракурсом Синтезного мира, на явление Частей Человека Истинной Метагалактики ракурсом Физического мира Октавной Метагалактики, компактифицированного в физическую жизнь 1-й видиво-цельностью Человека Истинной Метагалактики, являющего внутренне 1 048 576 Частей 20-ричности Истинной Метагалактики и Истинную Метагалактику собою в физической жизни 1-й ивдиво-цельности, развёртываемому физически-телесно каждому из нас на Планете Земля в целом.
И, синтезируясь с Хум, стяжая 1 048 577 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Вспыхиваем фиксацией Человека Истинной Метагалактики в синтезе всего во всём на каждом из нас До-ИВДИВО Октавной Метагалактики.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на 4 194 305-ю ивдиво-цельность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем реальную физическую телесно-выразимую на Планете Земля с одномоментной телесной жизнью в 1-й ивдиво-цельности Планеты Земля и ивдиво-цельности физическим телесным реализующим явлением каждого из нас Октавной Метагалактики Человека Истинной Метагалактики.
Синтезируясь с Изначально. Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 048 576 Частей 20-ричности Человека Истинной Метагалактики в прямой координации с Частями 4 194 304-х 20-ричности явления Учителя Синтеза каждого из нас всё во всём в синтезе их.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 1 048 576 Частей 20-ричности Человека Истинной Метагалактики каждому из нас в явлении 1 048 576-ти иерархических цельностей,
стяжая 1 048 576 Ядер Синтеза 20-ричности Частей,
стяжая 1 048 576 Эталонов 20-ричности Человека Истинной Метагалактики.
Стяжаем 1 048 576 Истин 20-ричности Человека Истинной Метагалактики.
Стяжаем 1 048 576 Омежных явлений Человека Истинной Метагалактики.
Стяжаем 1 048 576 концентраций Пламён явления Монады и стяжаем Монаду Человека Истинной Метагалактики в 1 048 576 Пламён и 262 144 Огней, стяжая Ядро Жизни с концентрацией всех Ядер Синтеза Человека Истинной Метагалактики каждым из нас.
Стяжаем 1 048 576 Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики в физической реализации каждым из нас.
Стяжаем Хум Человека Истинной Метагалактики каждым из нас Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики в синтезе с Хум Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Физическое тело Человека Истинной Метагалактики с концентрацией ИВДИВО Октавной Метагалактики на 1-й физической ивдиво-цельности каждым из нас и с физическим явлением Планеты Земля этим каждым из нас в синтезе всего во всём собою в постоянном физическом телесном существовании Должностно Компетентных ИВДИВО Учителями и Владыками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою.
И, сотворяясь Изначально Вышестоящим Отцом и входя в Творение Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 577 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Человеком Истинной Метагалактики в форме Владыки 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас Зданием Учителя Синтеза 1-й ивдиво-цельности в явлении Должностной Компетенции ИВДИВО физического служения каждого из нас с сопряжением с нашим физическим зданием или физической квартирой жизни на Планете Земля каждому из нас.
И переходим в здание 1-й ивдиво-цельности Октавной Метагалактики бывшего здания Учителя Синтеза каждого из нас на 17-й этаж, становимся в зале. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в преображении здания Экополиса Изначально Вышестоящего Отца физической ивдиво-цельности Октавной Метагалактики из Учителя Синтеза в Человека Истинной Метагалактики реальной физической жизни каждому из нас и с концентрацией этого здания на физическое здание или квартиру каждого из нас соответствующим местом жизни каждого из нас.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Огонь на здание и переводим его в ранг Человека Истинной Метагалактики каждого из нас. Включились.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и как Человеки Истинной Метагалактики принимаем Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики как Отца Планеты Земля с физической реализацией, всеми Частями своими сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываясь Изначально Вышестоящим Отцом, как Отцом Планеты Земля Октавной Метагалактики реализации. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, принимаем Благословение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на Путь, указанный Изначально Вышестоящим Отцом. Ну, минимально, Человек Истинной Метагалактики.
Впитываем Благословение. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически в Благословении Изначально Вышестоящего Отца Человеком Истинной Метагалактики физически собой.
Фиксируем явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас физически. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Должностной Компетенции служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

1 день, 2 часть 

Время: 00:58:00 - 01:23.00 

Практика 4. Регламентное расширение Октавы ФА в 16-рицу архетипических явлений материи. Объявление об открытии нового портала Октавы ФА ИВДИВО Октавы Бытия.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Осознайте: это теперь Аватары Кут Хуми Фаинь, которые ведут Планету Земля, вот именно эта пара в Октавной Метагалактике. Планета Земля теперь в Октавной Метагалактике. Это Кут Хуми Фаинь, которые напрямую ведут каждого из нас. Планетарно Октавной Метагалактикой, в Должностной Компетенции.
Аватары Кут Хуми Фаинь предыдущих четырёх метагалактик теперь ведут Человечество. Услышали? И нас, как людей, могут.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем регламентное расширение Октавы ФА в 16-рицу архетипических явлений материи, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Октавное явление с 8-рицы, 12-рицы на 16-рицу Синтеза 8-рицы Октавы ДО и 8-рицы метагалактической Октавы ДО между собою центровкой Планеты Земля Октавной Метагалактикой До-ИВДИВО метагалактической Октавы ДО и в синтезе двух Октав ДО расширением Октавы ФА, установленное на явление 6-й Расы Метагалактически Человечества Планеты Земля до 16 архетипических материй от Планеты Земля до ИВДИВО Октавы Бытия включительно явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И развернуть каждого из нас и синтез нас на явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И просим расширить Октаву ФА на 16 архетипических видов материи каждому из нас синтезами двух Октав ДО, планетарной и метагалактической в синтезе между собою.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в расширении Октавы ФА на 16 архетипизаций материи и введении каждого из нас в Синтез Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия в явлении ивдиво-октавностей физически собою.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываясь Учителем Синтеза или Владыкой Синтеза в форме Владыки 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО на 16.777.217-й изначально вышестоящей ивдиво-цельности Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас фиксацией Ре-ИВДИВО собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО, переходим в Зал на 67.108.865-ю высокую цельную ивдиво-цельность, развёртываясь Ми-ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ми-ИВДИВО синтез-физически собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО, переходим в Зал на 268.435.457 истинную ивдиво-цельность, развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явление Фа-ИВДИВО синтез физически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО на 1.073.741.825-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность метагалактической Октавы ДО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 67-го Синтеза в форме, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию Соль-ИВДИВО синтез-физически собою.
И, возжигаясь Синтезом, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО, переходим в Зал на 4.294.967.297-ю высокую цельную ивдиво-октавность метагалактической Октавы ДО, становясь Владыкой 67-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ля-ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И, возжигаясь Синтезом, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО, переходя в зал на 17.179.869.185-ю истинную ивдиво-октавность метагалактической Октавы ДО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Си-ИВДИВО Владыкой 67-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца и фиксацию Си-ИВДИВО собою и вспыхиваем. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, переходя в Зал на 68.719.476.737-ю стать-ивдиво-октавность метагалактической Октавы Бытия До-ИВДИВО и, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Это предел наш на сегодня, но пойдём дальше.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление До-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении стать-ивдиво-октавности каждым из нас, явлением До-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, вспыхивая этим, стяжаем специальный Огонь, укутывающий нас для перехода в ИВДИВО Октавы Бытия на 16-ю развёрнутую позицию метагалактической Октавы ДО и вспыхивая этим Огнём, просим Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО поддержать нас в До-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая его Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия, переходя в Зал на 274.877.906.945-ю ивдиво-октавность явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, который начал когда-то на Планете Земля Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вот это настоящий Отец, который начинал Синтез. Мы до него дошли. Именно он нас тянул сюда.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия синтез-физически собою.
И, прося развернуть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, для явления Изначально Вышестоящего Отца Эпохой 6-й Метагалактической, 14-й Планетарной Расы каждым из нас как Человеком-Землянином в явлении Октавы ФА 16-ю архетипами материи и прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 274.877.906.945-рично ивдиво-октавно явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всем накопленным Синтезом каждого из нас.
И, вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия лично каждому из нас, прося зафиксировать в ИВДИВО каждого из нас Огонь Октавы Бытия Лично Изначально Вышестоящего Отца, а в наше Физическое Тело Синтез Изначально Вышестоящего Отца лично каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть перспективу Человечества на 274.877.906.944 Человека-Землянина в расселении по четырём архетипическим метагалактикам синтез-физически собою в явлении всех видов метагалактик видов материй синтез-физически каждому из нас и в усилении минимально ста реализаций Изначально Вышестоящего Отца развернуть в перспективе 27.487.790.694.400 Человеков-Землян в расселении метагалактически собою.
При тысячной активации в 274.877.906.944.000 явления 6-й Метагалактической Расы Человеков-Землян Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия собою за 262.144.000 лет.
Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть соответствующие Омеги, Монады и по древнему предсказанию расширить количество Душ, видов Духа и видов Огня Жизни, развернув его минимально предельно конечным в этом размере физически в Физической материи Планеты Земля и всех архетипических метагалактик соответствующим расширением возможности от Физики по 256, далее 320 и более видам материи соответственно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики и из Зала Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически 274.877.906.945-ти синтез-физически и ивдиво-октавно являем Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою в данный зал, развёртываясь физически в данном теле прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, укутываем Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия Планету Земля перспективным потенциалом Человечества в 274.877.906.944.000 Человеков-Землян в расселении от Планеты Земля по всем архетипическим метагалактикам физически и в экспотенциальном расширении минимально в 320-ти видах материи пяти архетипических метагалактиках и более того.
И эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою на всё Человечество Землян, укутывая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого Человека Земли и всё Человечество Землян собою.
Мы утверждаем завершение древнего пророчества о нехватке Монад и Душ в соответствующих порталах для прекращения Жизни на Планете Земля и объявляем об открытии нового портала Октавы ФА ИВДИВО Октавы Бытия на 274.877.906.944.000 Монад, Душ, видов Духа и видов Огня Человеков Земли минимально физически, от ныне существующих 7,5 миллиардов и более, в расширении масштаба 6-й Метагалактической, 14-й Планетарной Расы нашим достижением ИВДИВО Октавы Бытия 16-рично Октавой ФА прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Синтезом физически собою и устанавливаем минимально Новый Закон Метагалактической 6-й, 14 Планетарной Расы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
[bookmark: _GoBack]Аминь. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Домодедово, в ИВДИВО Должностной Компетенции служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. 
Аминь. 

Время: 01:31:45 - 01:39.28

Практика 5. Стяжание перевода Экополиса Должностно Компетентных ИВДИВО на 4194240 ивдиво-цельность в реальном явлении Синтезного мира Октавной Метагалактики.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ивдиво-цельности. Переходим в зал ИВДИВО на 192 ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь потенциалом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавы ФА 16 архитипа материи. 
И просим завершить явление Экополиса Должностно Компетентных ИВДИВО, передав здания гражданам, развивающимся в Октавной Метагалактике и перевести Экополис Должностно Компетентных ИВДИВО на 4194240 ивдиво-цельность в реальном явлении Синтезного мира Октавной Метагалактики синтез-физически каждому утвержденному Должностно Компетентному ИВДИВО и фиксирующегося своим Огнём и Синтезом в ИВДИВО соответствующей Должностной Компетенцией ИВДИВО лично собою.
И, возжигаясь этим, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ивдиво-цельности за взращивание нас в Октавной Метагалактике. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем развёртывание Экополиса Изначально Вышестоящего Отца для Должностно Компетентных ИВДИВО, утверждённых в синтезе всех подразделений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически существующих соответствующим распоряжением и регламентом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Октавной Метагалактики. И стяжаем фиксацию соответствующих зданий, они там уже есть, в Экополисе Кут Хуми Октавной Метагалактики на 4194240 ивдиво-цельности каждому из нас. 
Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхиваем им. Из зала Кут Хуми переходим на 17 этаж частного служебного здания Экополиса Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждого из нас. Становимся на 17 этаже пред письменным столом, проникаясь фиксацией Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою, и заполняя этой фиксацией чрез себя весь дом.
Он тёмненький, недавно построенный, там никого нет, вы первые, кто туда вошли. Кут Хуми говорит: «Вы распечатали свой дом». Садимся в кресло, эманируем Синтез на все 16 этажей, на весь купол в 32 метра вверх по диагонали, потому что мы сидим под наклоном выпуклым. Утверждаем, что Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми включаем здесь свет и фиксируем собственную Жизнь. И возжигаемся этим. Встаём с кресла, и прямо стоя пред столом, возвращаемся в зал ИВДИВО, это по горизонту в бок.
Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь Октавной Метагалактики и стяжаем ночную подготовку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас в явлении Личного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавы ФА каждому из нас, в явлении Октавы ФА 16-ю архитипами материи, в явлении Учителя Синтеза 4194304-рично каждым из нас, в явлении  Человека Истинной Метагалактики 1048576-рично каждым из нас и в явлении здания Экополиса Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавной Метагалактикой с нашим определением в нём и возможностью жить и действовать в Синтезном мире Октавной Метагалактики каждым из нас, каждым из нас и синтезом нас собою. 
И возжигаемся фиксацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и фиксацией Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтез-физически собою, вспыхивая этим. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Вспыхиваем физической ивдиво-цельностью Октавной Метагалактики каждым из нас физически. 
Я напоминаю, что Планета Земля не сдвигается в космос, но фиксирует собою Октавную Метагалактику, укутываясь ею, повышая своё космическое качество и иерархизацию. Поэтому никто не говорит, что Планета Земля сдвинется с верчения вокруг Солнца, но она становится геоцентровкой Октавной Метагалактики в данном физическом космосе. А вот это мы говорим. От этого зависит качество людей, живущих  на Планете. 
То есть, Планета Земля имеет не геологическое качество, а биологически человеческое качество в фиксации Октавной Метагалактики, подумайте так. А то, когда вы думаете о верчении шарика вокруг Солнца, вы думаете геологически, за камни, за литосферные плиты. А ещё биологическая Планета Земля, люди. И качество людей зависит от качества Метагалактики. И это тоже Планета Земля. И она находится в Хум Матери Планеты Земля. Это тоже её качество. И Мама с Планетой Земля в Октавной Метагалактике. Всё.
И не надо путать внешний космос с внутренним. Они в синтезе, в ИВДИВО только. Вот так вот.

2 день, 3 часть

Время:01:02:15- 01:25.42 

Практика 6. Стяжание Куба Синтеза частного служебного Здания ИВДИВО Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на первой физической Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, только Октавной Метагалактики, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою. 
Вспыхиваем физически Столпом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-ричной Октавы ФА-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца собою физически. Вспыхиваем этим Столпом в концентрации 274.877.906.944 минимально единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Это обязательный минимум, их больше намного. Но фундамент мы должны объяснить. 
И, вспыхивая этим, переходим в зал Изначально Вышестоящего ИВДИВО на 4.194.240-ую ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас и синтез нас Архетипическим Синтезом с 4.194.304-я метриками ДО-ИВДИВО с формированием базового метрического Куба Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на первой Изначально Вышестоящей ивдиво-цельности. Ночная подготовка удалась. 
И, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И концентрированный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас метрически архетипизируем, то есть, развёртываем Прасинтезность, Праволю, Прамудрость, Пралюбовь и далее, далее, далее до Праправил и в нашем контексте – даже до Прадвижений. 
То есть, берём 64 частности от Синтеза до Движения и развёртываем от Прасинтезности до Прадвижения в метрической, где вот это всё синтезируется в неком ракурсе архетипизации, где складывается ДО-ИВДИВО, где мы находимся в Октавной Метагалактике, где мы входим в Октавную Метагалактику этой архетипизации собою и сонастраиваем наше Физическое тело и Ипостасное тело, стоящие перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в новую архетипичность Октавной Метагалактики и в новый Архетипический Синтез Метагалактической Октавы ДО с явлением 16-ричной Октавы ФА синтезфизически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
Это необходимо было сделать обязательно, чтобы в Куб Синтеза записались метрики и архетипизация наших возможностей, иначе Куб Синтеза, реагируя на нас, это не сложит. Мы ж там главные будем в нашем Здании. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ю ивдиво-цельность, становимся Владыками 67-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить частное служебное здание ИВДИВО на первой Изначально Вышестоящей ивдиво-цельности РЕ-ИВДИВО каждого из нас Кубом Синтеза в явлении 
максимальной концентрации Синтеза 16-ричностью Октавы ФА, 
максимальной концентрации Синтеза Метагалактической Октавы ДО в физическом явлении РЕ-ИВДИВО каждым из нас, 
в максимальной концентрации 16-рицы Архетипического Синтеза в каждом из нас явлением широты Октавы ФА собою
и максимальную концентрацию метричности от 4.194.305-ти метрик в базовой реализации своей до 68.719.476.736-рицы метрик и метрических реализаций со всеми спецификами, особенностями и явлениями Куба Синтеза частного служебного Здания ИВДИВО Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Вот чтобы эти метрики в Кубе Синтеза появились, сейчас Отец фиксирует на вас Синтез, я не имею права здесь говорить, я обычно держу паузу, но у нас ПрофСинтез, на вас сейчас от Отца идёт Синтез и на 68 миллиардов, то есть, на ту цифру, что я сказал, к вам входит 68.719.476.736 пакетов, пакетов – это отдельно направленные потоки, свойств, качеств, специфик, особенностей, возможностей и по списку, даже тех слов, которые мы не знаем, от Отца, каких-то личных реализаций каждого из вас этим Кубом Синтеза и Учителем Синтеза. И идёт ваше развитие этим. Поэтому, когда держится пауза, Отец вас творит и насыщает этим. 
И вот мы впитываем, проникаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и всем Творением Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Куб Синтеза частного служебного Здания ИВДИВО первой физической Изначально Вышестоящей ивдиво-цельности РЕ-ИВДИВО размерами 64 на 64 на 64, Куба Синтеза 68.719.476.736 на 68.719.476.736 на 68.719.476.736 матриц взаимоорганизации Куба Синтеза частного служебного Здания РЕ-ИВДИВО 64 на 64 на 64 каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Куб Синтеза в компактификации реализации каждому из нас, вмещаем данную концентрацию Синтеза собою и, продолжая синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаться Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал-кабинет каждого из нас на 17-й этаж частного служебного Здания ИВДИВО Физической Изначально Вышестоящей ивдиво-цельности РЕ-ИВДИВО каждого из нас. Развёртываемся телесно Учителем Синтеза Владыкой 67-го Синтеза в форме, входя в тело Учителя Ипостасным телом, синтезируясь и развёртываясь им. В этот момент Ипостасное тело Учителя Синтеза переходит к нам на физику в наше Физическое тело. 
Мы встаём из-за стола, выходим в центр кабинета, становимся чётко в центровке вершины купола и просим Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Синтеза на нас развернуть новый вид Куба Синтеза из нас по Зданию, концентрируя данный Куб Синтеза на каждом из нас в явлении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаемся 68.719.476.736-ю матрицами, всё во всём, на тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем всем частным служебным Зданием ИВДИВО Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Оставляем тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в здании. Ипостасным телом возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца ДО-ИВДИВО Октавной Метагалактики, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и одномоментно тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, зафиксированного на нём, на новое явление Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца РЕ-ИВДИВО синтез-физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, физически собою, развёртываемся в данном физическом явлении каждым из нас. И фиксируем Куб Синтеза частного служебного Здания ИВДИВО Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически на каждом из нас, развёртываясь Учителями Синтеза и Владыками Синтеза синтез-физически ивдивно собою в явлении ИВДИВО синтез-физически ИВДИВО каждым из нас.
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Московии, ИВДИВО Москву, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Истру, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Должностной компетенции Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:39:49 - 01:54.54

Практика 7. Стяжание трёх мировых здании Октавной Метагалактики: Тонкого, Метагалактического, Синтезного Миров явлением Учителя Синтеза и Человека Истинной Метагалактики. 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240-ю ивдиво-цельность и развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Владыкой 67-го Синтеза в форме, телом Учителя Синтеза. Не Ипостасным телом, телом Учителя Синтеза. Ну, да, оно сверху вниз пришло. Это же мы. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4 194 240-а ивдиво-цельно. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление трёх мировых здании Октавной Метагалактики Тонкого Мира, Метагалактического Мира и Синтезного Мира с соответствующим явлением трёх Кубов Синтеза, в явлении 17.179.869.184-х матриц в каждом трёх здании соответствующих Кубов Синтеза и явлением Синтеза Учителя Синтеза и Человека Истинной Метагалактики, вырастающего в Человека Октавной Метагалактики каждым из нас, в ночной подготовке данных мировых зданий каждого из нас. Одномоментно просим интегрировать пять Тонких зданий между собой, пять Метагалактических мировых зданий между собой и пять Синтезных мировых зданий между собой, с возможностью ретрансляции взаимодействий каждого из нас и максимальной тренировки этим каждого из нас в Октавной Метагалактике трёх Мировых Метагалактических зданий, синтеза зданий всё во всём физически собой. И возжигаемся тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
 И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305 ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 67-го Синтеза в форме. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три мировых здания Октавной Метагалактики явления Учителя Синтеза Человека Истинной Метагалактики в синтезе их каждым из нас, реализацией 17-и этажного здания Синтезного Мира Октавной Метагалактики, 17-и этажного здания Метагалактического Мира Октавной Метагалактики, 17-и этажного здания Тонкого Мира Октавной Метагалактики явлением в каждом из них базовой матрицы на 17 179 869 184 единицы Куба Синтеза в матричной организации всего во всём каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три здания мировой активации Октавной Метагалактики каждым из нас, с явлением в каждом из них Куба Синтеза на 17 179 869 184 на 17 179 869 184 на 17 179 869 184, явления Куба Синтеза в каждом здании 64 на 64 на 64 каждого из нас. 
И возжигаемся тремя специальными Синтезами. Из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим на 4 194 304 ивдиво-цельность Синтезного Мира Октавной Метагалактики, развёртываясь над специальным местом фиксации в экополисе, в микрорайоне наших Синтезных Мировых зданий. И развёртываем, возжигаясь, Огонь Изначально Вышестоящего Отца сферически, материализуя здание Синтезного Мира Октавной Метагалактики каждого из нас и становясь на 17-м этаже мгновенно. Там долгая материализация, но в нашем времени это мгновенно. Вспыхиваем зданием Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя Синтезное Мировое Октавно Метагалактческое тело Учителя Синтеза в данном здании. 
Далее, переходим на 3 145 728-ю ивдиво-цельность. Зависаем в экополисе Метагалактического Мира Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, в специально отведённом микрорайоне, над специальным местом каждого из нас. Зависаем в воздухе. Возжигаемся специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца и, развёртывая сферу Огня, и внутри этой сферы материализуем 17-и этажное здание, становясь Метагалактическим Мировым Телом на 17-й этаж, развёртывая Куб Синтеза в 16-ти этажах 64 на 64 на 64. Матрицу здания дал Отец, поэтому повторять даже не имеет смысла, оно материализуется в идеальных пропорциях. На первом этапе вместе с мебелью, а далее вы можете сами его обставить. Фиксируем Метагалактическое Мировое Октавной Метагалактики Тело Учителя Синтеза в данном здании. 
И переходим в здание на 2 097 152-ю ивдиво-цельность Тонкого Мира Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая сферу Огня и материализуя его в процессе перехода в данную ивдиво-цельность, мгновенно становясь на 17-м этаже. Это тренировка такая. «Материализация перспективного перехода» называется. Ставим здание Тонкого Мира. Фиксируемся в нём. Возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. 
Вспыхивая, и из данного здания Тонкого Мира переходим в здание физическое Человека Истинной Метагалактики, вчера стяжённое. Становимся на 17-й этаж. И развёртываем фиксацию Куба Синтеза в синтезе трёх стяжённых зданий, на 17.179.869.184 матрицы Физического Мира первой ивдиво-цельности Октавной Метагалактики. И интегрируем, и синтезируем матрицы здания Физического Мира Человека Истинной Метагалактики, здания Тонкого Мира Учителя Синтеза Октавной Метагалактики, здания Метагалактического Мира Учителя Синтеза Октавной Метагалактики и здания Синтезного Мира Октавной Метагалактики в 4-х зданиях Синтеза явления Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, переводя Метагалактическое Тело мировое и Синтезное мировое Тело Октавной Метагалактики из их здания в это физическое здание, внутрь нас физически, чтобы они знали путь. Тонкое Тело знает путь. 
Вспыхиваем Метагалактическим мировым Телом и Синтезным мировым Телом в нашем теле в здании Человека Истинной Метагалактики, собираемся цельно. И из здания физической ивдиво-цельности возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4-х зданий лично. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими, прося установить данные здания на постоянную реализацию. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собой. Концентрируем данную физичность явления Синтезного Мирового Метагалактического, Тонкого Мирового Метагалактического и Метагалактического Мирового Октавной Метагалактики Тело физически каждым из нас. Развёртываемся физически, в концентрации. 
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Истра и ИВДИВО Домодедово. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь

Время: 02:11:25 - 02:29:55

Практика 8. Стяжание Архетипического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метрическим Синтезом пяти видов метагалактик. Стяжание специального Архетипического Синтеза Планеты Земля.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240-ю ивдиво-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на пять Архетипических Синтезов пяти метагалактик явления соответствующих метрических концентраций каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтеза метрических концентраций явлением соответствующего Архетипического Синтеза взаимоорганизацией пятью видами метагалактик каждым из нас, синтезом нас синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь перспективных Архетипических Синтеза от Ре-ИВДИВО до ИВДИВО Октавы Бытия включительно в реализации роста Октавой ФА и метагалактической Октавой ДО каждого из нас Архетипическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом огне мы стяжаем специальный Архетипический Синтез Планеты Земля со всей глубиной метрического Синтеза и своеобразия Планеты Земля в явлении первой ивдиво-цельности и Октавной Метагалактики Синтеза Октавы ФА Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 67-го Синтеза телесностью Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Владыкой 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
16386 метрик первого Архетипического Синтеза Метагалактики Фа,
65538 метрик второго Архетипического Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики,
стяжаем 262146 метрик третьего Архетипического Синтеза Высокой Цельной Метагалактики,
стяжаем 1 048 578 метрик четвёртого Архетипического Синтеза Истинной Метагалактики,
и стяжаем 4 194 306 метрик Архетипического Синтеза Октавной Метагалактики каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пятью метрическими концентрациями, стяжёнными нами. И, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В синтезе пяти метрических концентраций, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метрический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь Метрическим Синтезом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
- Архетипический Синтез Метагалактики Фа,
- Архетипический Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактики,
- Архетипический Синтеза Высокой Цельной Метагалактики,
- Архетипический Синтез Истинной Метагалактики,
- Архетипический Синтез Октавной Метагалактики, 
- Архетипический Синтез Ре-ИВДИВО,
- Архетипический Синтез Ми-ИВДИВО,
- Архетипический Синтез Фа-ИВДИВО,
- Архетипический Синтез Соль-ИВДИВО,
- Архетипический Синтез Ля-ИВДИВО,
- Архетипический Синтез Си-ИВДИВО,
- Архетипический Синтез До-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца
- и Архетипический Синтез ИВДИВО Октавы Бытия в целом.
И просим насытить каждого из нас и синтез нас 13-ю Архетипическими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 13 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 13-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся концентрацией 13-ти Архетипических Синтезов с соответствующей метричностью их явления каждым из нас. И вспыхиваем Архетипическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И в синтезе 13-ти архетипических Синтезов мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипический Синтез Планеты Земля каждого из нас в геоцентровке интегративного Архетипического Синтеза Октавы ФА Планетой Земля и каждым из нас синтез-физически собою. И возжигаемся Архетипическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, проникаясь 14-м видом архетипического Синтеза каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируя в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Должностной Компетенции служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 03:01:34 - 03:17:40

Практика 9. Стяжание 203 Эталонной Части и Тела Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики с перспективной трансляцией в Ре-ИВДИВО, с Ядром и Фрагментом Огня Архетипического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16-ю Оболочками 16-ти Архетипов Материи Октавы ФА.

[bookmark: OLE_LINK1]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Надо организовать Архетипический Синтез, для этого нужно Тело Изначально Вышестоящего Служащего.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем Синтеза телесно, Владыкой 67-го Синтеза в форме каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть в каждом из нас и в синтезе нас 203-ю Эталонную Часть Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики концентрацией Архетипического Синтеза в каждом из нас, в управлении Архетипическим Синтезом нами.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем максимальную концентрацию опыта и возможностей каждого из нас явления Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. С возможной перспективной трансляцией в Изначально Вышестоящего Служащего Ре-ИВДИВО каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем Синтеза, Владыкой 67-го Синтеза в форме, и в синтезе всех Инструментов.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 203-ю Эталонную Часть Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики с перспективной трансляцией в Ре-ИВДИВО будущих реализаций.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с 203-й Эталонной Частью Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся 203-й Эталонной Частью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас явлением Синтеза 64-х Совершенных Частей и прямой телесной организацией в физическом теле каждого из нас с прямым горением Огня Архетиписеского Синтеза Телом Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас.
И, проникаясь Телом Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Фрагмент Огня а Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем взаимо-организацию 256-ти Эталонных Частей и 4194304-рицы 20-ричности Учителя Синтеза, в телесной организации Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Фрагмента Архетипического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Ядром Архетипического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с горящим Фрагментом Архетипического Синтеза, фиксируем Ядро в стяжённом Теле Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая Ядром, вспыхиваем Фрагментом Архетипического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Оболочек 16-ти Архетипов Материи Октавы Фа, в явлении 16-ричной архетипизации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Тела Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики 16-ю Оболочками его реализации синтез-телесно каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
Развёртываясь 16-ти оболочечно изначально вышестояще телесно Служащим в Изначально Вышестоящей Метагалактике каждым из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы впитываем Тело Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, с Ядром и Фрагментом, с Ядром Огня и Фрагментом Архетипического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Должностной Компетенции Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день, часть 4

Время: 00:59:06 - 01:24:02

Практика 10. Стяжание профессии ИВДИВО Служащий Конфедерации, Огня Архетипической Конфедерации, Архетипического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывание 203-й Эталонной Части Изначально Вышестоящий Служащий Изначально Вышестоящего Отца явлением профессиональной реализации Служащего Конфедерации явлением Архетипической Конфедерации Огня Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 268435456 Ядер Созидания Конфедеративностей в концентрации Огня Архетипического Синтеза Ядром Созидания Конфедеративности.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240-ю ивдиво-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 67-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем профессию ИВДИВО Служащий Конфедерации явлением Архетипического Синтеза деятельности каждым из нас и конфедеративных специфик реализации всего во всём каждым из нас и синтезом нас физически собою. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа- ИВДИВО, переходим в зал на 268.435.392-ю истинную ивдиво-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь профессиональной реализации  Служащего Конфедерации каждому из нас и синтезу нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
Кто услышал какой Огонь Кут Хуми назначил? Он вслух в зале это произнёс. Кут Хуми сказал, что это Огонь Архетипической Конфедерации. 
И мы входим в Огонь Архетипической Конфедерации, фиксируемой на каждом из нас Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и Фа-ИВДИВО в целом. 
И, проникаясь Огнём Архетипической Конфедерации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар Ипостасью Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в его зал на 4194403-ю истинную ивдиво-цельность, развёртываемся Владыками 67-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Аватар Ипостасью Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО.
И, синтезируясь с его Хум, стяжаем Архетипический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание 203-й Эталонной Части Изначально Вышестоящий Служащий Изначально Вышестоящего Отца явлением профессиональной реализации Служащего Конфедерации явлением Архетипической Конфедерации Огня Изначально Вышестоящего Отца профессиональной подготовки этим.
И, возжигаясь Архетипическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим к Изначально Вышестоящему Отцу Фа-ИВДИВО на 268.435.456-ю истинную ивдиво-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 67-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего Конфедерации явлением Изначально Вышестоящего Отца профессиональной реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, развёртываясь творением Служащего Конфедерации каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Фа-ИВДИВО, концентрируем Фа-ИВДИВО на каждом из нас в операционном явлении Служащим Конфедерации каждым из нас и синтезом нас.
И, вспыхивая в концентрации Служащего Конфедерации каждым из нас всем явлением Фа-ИВДИВО собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И в концентрации Фа-ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 268435456 конфедеративных реализаций, конфедеративностей, гражданской конфедеративности, метагалактической гражданской конфедеративности и всех специфик конфедеративности, утверждённых и указанных Изначально Вышестоящим Отцом Фа- ИВДИВО. 
И просим вместить. И вмещаем 268435456 видов конфедеративности концентрацией Огня Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем Служащим Конфедеративности собою. 
И, возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 268435456 Конфедеративностей в разнообразии вариантов их реализации каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268435456 Ядер Созидания Конфедеративностей в концентрации Огня Архетипического Синтеза Ядром Созидания Конфедеративности каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268435456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, впитывая 268435456 Ядер Созидания Конфедеративности каждым из нас Служащим Конфедерации профессионалом ИВДИВО. И возжигаемся, преображаемся им и физически собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь Архетипической Конфедерации, прося развернуть его во всем выражении Служащего Конфедерации каждым из нас, в развёртывании и пользовании любым видом Конфедеративности и любым Ядром Созидания Конфедеративности каждого из нас, и возжигаем Огонь Архетипической Конфедеративности всеми Ядрами Созидания Конфедеративности и всей конфедеративностью каждого из нас. 
И, вспыхивая Огнём Архетипической Конфедеративности каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. 
И, развёртываясь физически, развёртываем Служащего Конфедерации физически собою в синтезе всех Конфедеративностей и Огня Архетипической Конфедерации каждым из нас в явлении Ядер Созидания Конфедеративности и вариантов конфедеративности каждым из нас. 
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Красногорск, в ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Истра и ИВДИВО Домодедово. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Время: 01:47:25 - 01:57.04

Практика 11. 5-й Статус Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 268435457 Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 5-го Статуса Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Фа-ИВДИВО. 
Переходим в зал ИВДИВО на 268.435.392-ю истинную ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь настроить каждого из нас и синтез нас на вмещение и развёртывание 5-го Статуса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ю истинную ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 67-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас и синтез нас 5-м Статусом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО, ракурса Фа-ИВДИВО 16-ричной Октавы ФА каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И, проникаясь, вспыхиваем 5-м Статусом Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268435457 Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося расширить, масштабировать и углубить 5-й Статус каждого из нас 268435457-ю Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 5-м Статусом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Фа-ИВДИВО в синтезе всех стяжённых Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Истра, и ИВДИВО Домодедово. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:01:33 - 02:10:31

Практика 12. Итоговая 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 268.435.392-х истинно ивдиво-цельно. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО. Пятый Статус, полученный здесь, ниже ходить не позволяет, на сейчас. Это ответ некоторым. Развёртываемся Владыками 67-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 67-го Синтеза, третьего Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собой. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ю истинную ивдиво-цельность, истинно ивдиво-цельно. 
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца поддержать каждого из нас и чётко, глубоко, устойчиво зафиксировать на 268.435.457-й истинной ивдиво-цельности каждого из нас Владыкой 67-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.457 256-лионов Огней, 268.435.457 256-лионов Ядер Синтеза, 268.435.457 256-лионов Субъядерностей 268.435.457-й ивдиво-цельности Изначально Вышестоящего Отца и 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас. 
И, вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося его записать во все Огни, Ядра Синтеза, Субъядерности, стяжённой данной практикой и, вспыхивая им.
Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 268435457-й истинной ивдиво-цельности и 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4194305-рицу 20-ричности Владыки 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем Владыку 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Владыку Изначально Вышестоящего Отца синте-физически каждым из нас. 
И, возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, преображаемся этим, вспыхивая всем Синтезом и преображаясь Владыкой Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Владыки, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Владыки, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицу Генов Владыки 16384 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536-рицу Компетенции Владыки 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаясь этим, в синтезе развёртываясь Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 268435457-и истинно ивдиво-цельно 67-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза, вспыхивая Синтезом, переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез, стяжаем Книгу 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга перед нами. Берём в руки. Вспыхиваем книгой, пронзаясь 67-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
Переходим в здание Учителя Синтеза на 1-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность в Экополис Изначально Вышестоящего Отца на 17-й этаж. Кладем Книгу 67-го Синтеза на стол, развёртываясь пред ним. Ничего не берём. И возвращаемся в библиотеку ИВДИВО.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем подготовку, переподготовку 67-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на два года, вспыхивая соответствующим Синтезом.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 67-й Синтез, нового, 67-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца новой реализации, рубеж Синтеза, пройденной нашей командой с допущением каждого из нас к нему, и новой реализацией, развёрнутой каждым из нас в росте нашей компетентности Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И в благодарности переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 29 ядер 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца разно вариативно. 
И, вспыхивая им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез и рубеж Синтеза, пройденной нашей командой и каждым из нас в Метагалактическую Октаву ДО и новые принципы реализации. 
И благодарностью Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию. 
Развёртываемся физически Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, являя Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Московия, фиксируя четыре Ядра 67-го Синтеза в центре.
Эманируем в ИВДИВО Москва, фиксируя четыре Ядра 67-го Синтеза в центре. 
Эманируем в ИВДИВО Красногорск, фиксируя четыре Ядра 67-го Синтеза в центре. 
Эманируем в ИВДИВО Королёв, фиксируя четыре Ядра 67-го Синтеза в центре. 
Эманируем в ИВДИВО Истра, фиксируя четыре Ядра 67-го Синтеза в центре. 
Эманируем в ИВДИВО Домодедово, фиксируя четыре Ядра 67-го Синтеза в центре
Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции служения каждого из нас, фиксируя четыре Ядра 67-го Синтеза в головном мозге синтез-физически каждым из нас, у каждого из нас. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтез 67-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.
Аминь.
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