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Практика 1. Стяжание 68-го, 4-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжание Владыки 68-го Профессионального Синтеза с явлением телесности Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики 204-й эталонной Части. Стяжание 16-ти Временных циклов явления и разработкой Частности Время. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО. Переходим в зал на 268.435.392-х истинно ивдиво-цельно. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО в форме Должностной Компетенции каждого из нас.
И, становясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, синтезируемся с их Хум, стяжая 68-й Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, вспыхивая Ипостасностью Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, мы вспыхиваем той Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, которая есть в каждом из нас, как Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, желательно её вспомнить название. Вначале заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Частью Кут Хуми, чтобы легче вызвать Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО. И далее сквозь Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми распределяем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по всем Частям, Системам и Аппаратам каждого из нас.
И заполняем всё физическое тело в синтезе с телом, стоящим перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, эталонным Ипостасным Телом перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, от Частей Человека переходим на Части Ипостаси, Учителя или Владыки Синтеза по компетенции каждого из нас в ИВДИВО. Не в Должности, в компетенции, это Учитель Синтеза или Ипостась Синтеза, у Владык Синтеза Владыка Синтеза.
И просим максимально сконцентрировать Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Владыку 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Владыку 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с явлением телесности Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики 204-й эталонной Части каждого из нас, в синтезе всех Инструментов. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Владыку 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Владыкой 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ми истинно ивдиво-цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 68-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 68-го Синтеза, 4-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. 
Стяжаем максимальную концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, концентрацию 16-рицей Времён явлением 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4-го Профессионального, как профессиональной компетенции Ипостаси Империи каждым из нас.
И проникаемся концентрацией 16-ти Временных циклов: явлением годового, 10-летнего, 100-летнего, 1000-летнего циклов верчения и Временного цикла Планеты Земля, Солнечной Системы, Галактики, Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики, Октавной Метагалактики, Ре-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО, Фа-ИВДИВО, явлением Синтеза всех Компетенций каждого из нас и временного явления ивдиво-цельности 16384-летнего концентрированным ИВДИВО-развитием каждого из нас, 16-ти дневным стяжанием новой 256-рицы ивдиво-цельностей и реализацией каждого из нас этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в 16-ричный Синтез 16-ти Временных циклов в концентрации на каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Временных циклов каждым из нас, явлением и разработкой Частности Время каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в 16-ричный Временной цикл явления каждым из нас и развёртывая минимально Пространство 1-й ивдиво-цельности вокруг нас физически на Планете Земля и одновременно концентрируя 16 Огней 16-ричности Временных циклов явления каждым из нас.
И, вспыхивая этим, проникаемся 68-м, 4-м Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь им и входя во Владыку 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически Владыкой 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в концентрации 16-ти видов Времени и 16-ти видов Огня в физической Имперской деятельности каждым из нас.
И, вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Красногорск, в ИВДИВО Домодедово, в ИВДИВО Вологодск, в ИВДИВО Истра, в шесть направлений.
Далее эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.










Время: 01:59:27 – 02:33:30

Практика 2. Стяжание 204-й Эталонной части Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики явлением Тела Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики физически собою, в концентрации Фа-ИВДИВО Синтезом границ Метагалактической Империи и ИВДИВО Империи в концентрации явления перспективной профессии Ипостась Империи. Стяжание разработки, развития и реализации 5-и видов Физичности.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО, потому, что автоматика сработала на До-ИВДИВО.
Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и переходим в Ре-ИВДИВО на 16.177.152-х изначально вышестояще ивдиво-цельно. Просыпаемся, доброе утро. Практика продолжается.
Становимся в зале Ре-ИВДИВО Владыками 68-о Синтеза в форме пред с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Всё нормально, это чтобы никто не спал, а вышли к Кут Хуми. Ну, что вы? Часть зала засыпает, а сейчас не может – звонок. Хорошо. 
И мы встаём пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Дамы и господа, редко сюда ходите, очень редко, а надо. Прямо вот как первый раз большинство вышло телесно. Ага! Спасибо, точно. Тела вообще не адаптированы к Огню Ре-ИВДИВО. 
И мы просим с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь адаптировать наши Ипостасные тела к явлению Ре-ИВДИВО в Огне Ре-ИВДИВО.
И, вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть возможность стяжания и стяжание каждому из нас 204-й Эталонной части Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики телесно с деятельностью данным телом далее Владыкой 68-го Синтеза в форме в течение всего 68-го Синтеза в разработке 204-й части каждым из нас и концентрации её компетентности физически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Ипостасью ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтезначало Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезначалом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал на 16.777.164-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность, развёртываемся в зале Физичности Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящей Ипостасью ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью, стяжаем разработку, развитие и реализацию каждым из нас 5-ти видов Физичности, соответствующей Физикой реализации вокруг и внутри каждого из нас в явлении Физичности Метагалактики Фа, 1-й Физической высокой цельной реальности и Физического мира Метагалактики Фа ею.
Стяжаем фиксацию и реализацию 2-й Физичности 1-й Физической высокой цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики и концентрации Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Ипостасью ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем 3-ю Физичность Физикой 1-й изначально вышестоящей цельности с концентрацией Физического мира Высокой Цельной Метагалактики ею. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Ипостасью ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем 4-ю Физичность явлением Физичности 1-й иерархической цельности с концентрацией Физического мира Истинной Метагалактики.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящей Ипостасью ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем 5-й вид Физичности явлением 1-й Физической ивдиво-цельности Октавной Метагалактики с концентрацией Физического Мира Октавной Метагалактики ею. 
И, входя в концентрацию 5-ти видов Физичности, синтезируясь с Хум, стяжаем 5 Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаемся ими.
Развёртывая 5-рицу Физичности каждым из нас в синтезе их и в цельном явлении Физичности, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящей Ипостасью ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Физичность каждого из нас. 
И стяжаем Физичность каждого из нас, проникаясь ею, в 5-ричности реализации с умением видеть 5 видов Физичностей 5-ти Метагалактик и с соответствующей концентрацией Условий, Огня, Ивдивностей и Синтеза 5-рично в ИВДИВО каждого из нас. 
И стяжаем Физичность каждого и нас, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтезначало Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И, возжигаясь Синтезначалом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-и истинно ивдиво-цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 68-го Синтеза, 4-го Профессионального Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 204-ю Эталонную Часть явлением Тела Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики физически собою в концентрации Фа-ИВДИВО Синтезом границ Метагалактической Империи и ИВДИВО Империи в концентрации каждым из нас в явлении перспективной профессии Ипостась Империи собою в явлении Имперских Синтезначал данным телом, Синтезначал Диалектики данным телом, Синтезначал ИВДИВО данным телом, Синтезначал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данным телом, Синтезначал Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца данным телом и Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца данным телом в 6-рице их возможностей. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить и стяжаем тело Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики 204-ю Эталонную Часть с репликацией всем 204-м частям каждого из нас.
И стяжаем Тело Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, Эталонную 204-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая на теле форму Владыки 68-го Синтеза в синтезе 64-х Инструментов синтез-физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268.435.457 Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, включая ранее стяжённые 6 направлений реализации Синтезначал в телесной реализации Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.457 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.457 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И, возжигаясь Синтезом, преображаемся им, становясь Телом Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Владыкой 68-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в 1-ю физическую ивдиво-цельность физически каждым из нас, развёртываемся физически ивдиво-цельно собою. 
И, развёртываясь физически ивдиво-цельно, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Время: 03:20:18 - 03:43.10

Практика 3. Стяжание нового состава Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Обновление явления Членства в новой Иерархии ИВДИВО каждому из нас.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас.
Переходим в зал Фа-ИВДИВО, становясь 268.435.457-ми истинно ивдиво-цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телом Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 204-й Эталонной Частью Владыкой 68-го Синтеза в форме. 
Владыка - это компетенция этого тела. Поэтому, выходит тело 204-я Часть в компетенции Владыки 68-го Синтеза. Эти слова совмещаемы, тут всё правильно. Ну, это как форма на мне, Владыка 68-го Синтеза – это форма на теле. Тело каждого из вас, Виталика, ваши имена, но 204-я Часть телом. А на это форма Владыки 68-го Синтеза, всё. И ракурс Жизни Владыческий. 
То есть, это тело живёт Владыческой жизнью.
Поэтому, тело Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, 204-я Эталонная Часть Владыкой 68-го Синтеза в форме каждым из нас, встали. Вот так насыщенней будет, а то сейчас перед Иерархами опозоримся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести нас в праздничное одеяние Владыки 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И переходим в праздничную форму Владычества 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Ну, допустим, у меня она стала белой. Знаете, как военная морская форма есть белая. Ну, кто видел парад, тот меня понимает, морской парад. Не обязательно так у всех.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в новый состав Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, обновив явление каждого из нас Членом ИВДИВО. 
И, обновив явление каждого из нас Членом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, введя каждого из нас и синтез нас в состав Иерархии ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в специальный зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь в центре зала в круг Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, где есть пара Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящие Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 256-рица.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими, этими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с 64-я Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями и 192-я Изначально Вышестоящими Аватарами Синтезов в парах, одномоментно, возжигаясь 256-ричной ответной концентрацией 256-рицы Изначально Вышестоящего Отца 448-ю фиксациями на каждом из нас Аватар-Аватаресса по 192 плюс 64 Аватар-Ипостаси.
И, вспыхивая, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в ИВДИВО и в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца собою в Праздник Рождества и Нового года подарком концентрации Октавы ФА 16-ти Архетипов Материи ИВДИВО и иерархически на каждом из нас.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем концентрацию Октавы ФА на каждом из нас в цельности 16-ти Архетипов Материи.
И вспыхиваем концентрацией Октавы ФА 16-ти Архетипов Материи на каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе со всем составом Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию, реализацию, преображение и пробуждение Октавой ФА в 16-ти Архетипах Материи каждым из нас.
И, проникаясь концентрацией Октавы ФА в синтезе всего во всём, мы вспыхиваем всеми стяжёнными Синтезначалами, развёртываясь ими в применении Ипостасью ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики 204-й Эталонной Частью каждым из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Октавой ФА синтез-физически собою.
И развёртываемся новым составом ИВДИВО явлением 256-ти Должностных реализаций Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в прямом ИВДИВО-иерархическом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас. 
Мы благодарим всех Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, концентрировавшихся фиксацией на каждом из нас и стяжавших вместе с нами.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся физически в данном теле каждым из нас, вспыхиваем Октавой ФА каждым из нас, вспыхиваем Частью Иерархии ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхиваем всем ИВДИВО в синтезе всех Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Красногорск, в ИВДИВО Вологодск, в ИВДИВО Домодедово, в ИВДИВО Истра. 
Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

1 день, 2 часть

Время: 00:15:57 - 00:45:24

Практика 4. Стяжание Ядра Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Хум каждого из нас Ипостасностью Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Наделение Явлением Компетенции Стать-Части Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Фа-ИВДИВО в росте каждого из нас этой Ипостасностью собою.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Cинтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в Зал Фа-ИВДИВО на 268.435.392-х истинно ивдиво-цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ФА-ИВДИВО.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Хум каждого из нас Ипостасностью Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас.
И, проникаясь Ядром Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми явлением Ядра Синтеза ракурсом соответсвующей Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас каждым из нас. И вспыхиваем Ядром Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Фа-ИВДИВО в Хум в центре грудной клетки в каждом из нас.
Проживите этот Огонь, который сейчас физически действует.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, вспыхиваем Ядром Синтеза Огня Кут Хуми в каждом из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ФА-ИВДИВО, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ю истинную ивдиво-цельность, развёртываемся телесно Ипостасью ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Владыкой 68-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделение уже пошло, просто уточненяю некоторым, просим наделить Явлением Компетенции Стать-Части в Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Фа-ИВДИВО в росте каждого из нас этой Ипостасностью собою.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь и сливаясь всеми Частями каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою, мы вспыхиваем наделённой Компетенцией каждым из нас.
И Отец вам вслух каждому, и мне тоже, сообщил название Компетенции. У меня прям чётко прозвучали слова или одно слово.
И я знаю, что моя Компетенция на одном из шести горизонтов. Четко воспринял на каком, не на самом высоком, примерно знаю название шесть из них. Можно по номерам, с 1 по 6-ю. Шестая - вверху, первая - внизу. Так легче может кому-то будет, а потом прочтёте. И название её, не самой Компетенции название, а что она несёт. Название Компетенции я должен сам вспомнить. Ну, названия у всех одинаковые.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Ипостасностью Стать-Компетенцией соответствующего выражения каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Фрагмент Огня Синтез-Начала Изначально Вышестоящего Отца Ядром Синтеза каждого из нас в Хум Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу Фа-ИВДИВО явлением Компетентной Ипостасности в Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас и ростом профессионального выражения Ипостаси Империи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И входим во Фрагмент Огня Синтез-Начала Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, вспыхиваем Фрагментом Огня Синтез-Начала физически собою и Ядром Синтеза  Огня Изначально Вышестоящего Отца ракурсом наделённой Компетенции каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически.
И, развёртываясь физически, эманируем Компетенцию, зафиксированную на каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем по Планете Земля, каждому Человеку Планеты Земля, до которого удастся зафиксировать нашу Компетенцию, или максимально эманируя, фиксируем максимальное количество людей Планеты Земля собою ракурсом наделённой Компетенции каждого из нас.
И далее мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, эманируем в ИВДИВО Красногорск, в ИВДИВО Вологодск, в ИВДИВО Домодедово, в ИДВИВО Истра.
Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:44:12 - 01:53.40

Практика 5. Стяжание 1024 Эталонных Систем, компактифицирующие явление в 262144 Частях базовой реализации Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируя в каждую из 1024 Систем 262144 матричных явления Частей. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО. Переходим в зал Фа-ИВДИВО на 268 435 392-х истинно ивдиво-цельно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 68 Синтеза в форме. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 1024 Эталонные Системы каждой Части из 4 194 304-х Частей 20-ричности Учителя Синтеза каждого из нас с переносом количественных составов Аппаратов и Частностей соответствующими Системами в усиление Частей базовых Учителя Синтеза каждого из нас. 
Но, фактически в каждой Части будет не 1000, а 3 072 Системы. Это хорошо. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
Владыка Кут Хуми вам в зале очень чётко говорит: «Из этих Систем, с этим названием будут взращиваться и определяться в оперировании те Системы, которые действуют в каждой Части». Это как бы внутренняя технология этих Систем, то, что мы с вами объясняли. И по-другому, Владыка говорит, Системы не взращиваются. И Системы взращиваются тысячелетиями в отдельных Частях по Огню Времени. Это очень интересный ответ Кут Хуми. 
И, возжигаясь этим, преображаясь 1024-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268 435 457 истинно ивдиво-цельно, развёртываемся Владыкой 68 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Эталонные Системы, компактифицирующие явление в 262144 Частях базовой реализации Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, компактифицируя в каждую из 1024 Систем 262144 матричных явления Частей.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Эталонные Системы с 262144-я матричными реализациями базовых Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, всё во всём собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего. И, возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть 1024 Эталонные Системы в каждой из 4 194 304-х Частях явления Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с компенсацией количественного состава Аппаратов и Частностей усиленным явлением базовых Частей Учителя Синтеза каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, развёртываясь 4 194 304-я 1024-рицами Систем в каждой Части каждого из нас. 
И, возжигаясь 4 194 304-я Системами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь Системами в 4 194 304-рице 20-ричности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы просим Изначально Вышестоящего Отца начать Творение и сотворить активно дееспособные Системы в данном функциональном выражении универсально всего во всём в индивидуальном своеобразии каждой Части, как Части базовой, так и Стать-Частей каждым из нас.
И просим, творя, преобразить нас этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
Стоим в зале. Ещё минута есть. Обратите внимание: и Посвящения имеют по 1024 Системы. И Права и Начала по 1024 Системы. То есть, это универсальный функционал Систем, из которых будут взращиваться Системы любой из 18 позиций, где 19-я и 20-я - это Аппараты и Частности, там этого нет. Но, и там с Аппаратами и Частностями будет тоже взаимокоординация. То есть, в любой позиции 20-ричности Учителя Синтеза. Вот такой функционал универсальный. А потом будем разбираться в деталях. Нервная Система, Чакра, Разрядик, но вот этим функционалом. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в новую специфику Систем ядерно-субъядерного взращивания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
А теперь, внимание, маленький взгляд. Просто маленький взгляд. Все Системы, которые мы публиковали раньше, это субъядерные, но пускай, ядерные образования, которые вертятся вокруг Частей. Увидели? Когда мы переходим на взгляд другой реальности - это Чакры. Когда мы возвращаемся в физическую реальность - это множество ядер, крутящихся вокруг Ядра Части. Вот эти множество ядер несут функционал вот этого названия, допустим, Высокого Цельного Синтеза, в явлении этой Чакры. Внутренне это набор ядер. Переходим в другую реальность, астральную - это Чакра. Возвращаемся в физическую - это набор ядер. Повоображали? Астральный вид материи третий. Завтра продолжим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас всем стяжённым и возожжённым физически сегодня. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Истра и ИВДИВО Должностной  Компетенции Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

2 день, 3 часть

Время: 00:48:40 - 01:23:40

Практика 6. Стяжание Воли России, сверхпассионарности России. Стяжание Я Есмь России Нового Пути развития России в целом, в новой Имперскости России и Имперской Метагалактичности России. Стяжание Имперскости человечества Землян, стяжание Метагалактической Империи Землян. Стяжание профессии Ипостась Империи Изначально Вышестоящего Отца с Огнём Имперского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО.
Проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою, вспыхиваем Ядром Синтеза Огня Кут Хуми в Хум каждого из нас, развёртывая данный Огонь из Хум во всё тело физическое, заполняя физическое тело Огнём Кут Хуми. 
Проникаемся Огнём Кут Хуми каждым из нас. Выявляем Часть Кут Хуми каждого из нас из нас вовне, стяжая концентрацию Духа Кут Хуми Фа-ИВДИВО физически собою. И Духом Кут Хуми вспыхиваем Духом каждого из нас, активируя тело Духа каждого из нас физически, развёртывая в физическом теле Тело Духа каждого из нас.
И Часть Кут Хуми развёртываем из нас по всей России, из данной фиксации Подольска развёртываем Дух Кут Хуми Частью Кут Хуми, Дух каждого из нас Духом Кут Хуми Телом Духа в физическом теле каждого из нас, телесно каждым из нас Частью Кут Хуми Духом Кут Хуми каждым из нас.
Эманируем Дух Кут Хуми Духом каждого из нас и развёртываем Дух Кут Хуми Духом каждого из нас по границам России, включая Калининград. Не через Белоруссию и Прибалтику, а по Балтийскому морю, то есть через Санкт-Петербург Дух идёт по Балтике и охватывает Калининград, огибая Беларусь и страны Прибалтики, мы не имеем права их сейчас трогать,  включая Крым. Другая граница с Японией, Курильские острова, это граница. Берингов пролив, там есть остров, граница с США. Ну, достаточно Берингов пролив, на вершине. И на вершине Севера, за Мурманском, граница с Норвегией. Можно просто поставить Шпицберген, остров Шпицберген, где есть возможности России жить и действовать, на острове, по договорам. То есть, часть территории наша, но не под нашей юрисдикцией.
Дух России – граница с Норвегией, Калининград, Крым, граница бежит по странам: Грузия, Азербайджан, Казахстан, Китай, Монголия, Китай, чуть-чуть Северной Кореи, Владивосток, Курильские острова, Япония, Берингов пролив вверху и Северная граница в Северном Ледовитом океане, но там всё наше, и опять Норвегия – по кольцу.
Распускаем Дух Кут Хуми, Дух страны, распускаем Дух каждого из нас в синтезе нас по стране на включённые санкции против гражданских предприятий России. Есть повод. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми усилить Дух России, действующий всей страной 150-ю миллионами населения. Владыка подчёркивает: «Коллективный Дух России», с поддержкой Духа каждого в этот сложный период россиянина и находящегося на территории России по любому поводу, в том числе, с туризмом. Я понимаю, что сейчас не везде это возможно, но есть.
И поддержать Дух всей иерархизации населения России иерархизированным Духом, доступным для каждого.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим зафиксировать ИВДИВО по границам России на Россию, стяжая развитие Духа экономикой, финансами, производством, любыми видами деятельности: электроникой, программированием, услугами, всё во всём, поддержкой любых направлений, включая военные, Духом, Синтезом, Ивдивностью, Огнём и Условиями ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в границах России. Поддержка Условий явлением Я Есмь Духом Я Есмь каждому, поддержка Огня явлением Духа каждому Духом каждого, поддержка Ивдивности Сверхпассионарностью каждому Сверхпассионарностью каждому и поддержка Синтезом Волей каждому Волей каждому.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Волю России, развёртывая в границах России Духом каждого из нас и синтеза нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Сверхпассионарность России, развёртывая Духом каждого из нас и фиксируя Дух каждого из нас.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Дух России в новом его явлении каждым из нас, каждым россиянином, каждым гостем России, в любом статусе и выражении. Гости России – это, в том числе, работники посольств, работающих на территории России и так далее, и так далее, и так далее.
И, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Я Есмь России, прося завершить тренд перестройки России выходом из Советского Союза 30-летней давности, исполняемый в эти дни. И стяжаем Я Есмь России Нового Пути Развития России в целом, стяжая Я Есмь России в новой Имперскости России и Имперской Метагалактичности России, как стратегического Пути её развития каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхиваем в выражении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою Ипостасью Империи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на данном варианте практики в границах России и входим в Ипостась Империи каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Россию, Российскую Федерацию как Имперскую страну этим. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываем фиксацию Синтез Синтеза Кут Хуми Фаинь на всю Россию, Российскую Федерацию в границах, на каждого гражданина России и действующего на территории России.
Владыка смеётся и говорит: «Имперская страна устремлённостью Синтеза», аббревиатура «Иисус». И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Имея в виду Православную веру России, которую сейчас Владыка использовал для развёртывания Синтеза в России. Руководство России мыслит себя Православной державной страной. Без проблем. Но есть аббревиатуры, которые ведут Россию дальше и выше.
И в этом Огне Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь вместе с Россией, мы переходим из данного физического телесного выражения в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, развёртываясь в зале Фа-ИВДИВО на 268 435 392-х истинно ивдиво-цельно.
И, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая им.
Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ипостась Империи каждому из нас, как первый шаг к профессии, в данном случае личное выражение каждого из нас Ипостасью Империи, в реализации Ипостасности Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, входим в Ипостась Империи собою внутренним потенциалом каждого из нас.
Напоминаю, если мы действовали вовне физически по России, то выходя к Кут Хуми, то, что мы делали вовне, становится внутри нас, то, что внутри нас становится вовне. Но, Россия внутри нас Духом не фиксируется, так как мы отдали всё России и гражданам. Значит внутрь нас от Кут Хуми Фаинь идёт Ипостась Империи, которую мы зафиксировали в России собою.
И каждый из нас внутренне пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь развёртывается Ипостасью Империи, одновременно стоит в форме Владыки 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Телом Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики внутри этого тела Ипостась Империи каждым из нас со всеми нашими Синтез-Началами, стяжёнными вчера внутри этого тела.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268 435 457-ми истинно ивдиво-цельно, развёртываясь телесно Ипостасью ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Владыкой 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме с насыщенным внутренним миром Ипостаси Империи. Развёртываем Ипостась Империи из внутреннего мира каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, входя во внешнее выражение Ипостаси Империи собою, так как перед Отцом всё наружу.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Имперскость Человечества Землян в синтезе всех стран, народов, племён и наций, в синтезе всех стран, наций, народов и племён.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Империю Землян в явлении синтеза наций и синтеза стран, равнозначных друг другу, в постепенном явлении Метагалактической Империи Землян общим существованием каждого человека Земли, где все страны и нации на первом этапе остаются самостоятельными, в 10-летиях, а то и 100-летиях могут объединяться в отдельные конгломераты стран, как Евросоюз. 
Но, любой человек Планеты Земля является Гражданином Метагалактической Империи Землян и свободен во всех передвижениях, действиях и реализациях по всей Планете Земля соответствующей Метагалактической защищённостью и обеспеченностью, с формированием Метагалактического Парламента Землян для обеспечения свободной гражданской деятельности каждого Человека-Землянина Метагалактической Империи Землян физически собою как на Планете Земля, так и по всему Космосу четырёх Метагалактик в явлении физичности ивдиво-цельности на Планете Земля физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 500 миллионов Синтезов Имперского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Империи Землян, прося зафиксировать единицы Имперского Синтеза Октавной Метагалактики каждому Человеку-Землянину, ныне живущему, и всем далее воплощающимся в расширении единиц Имперского Синтеза Октавной Метагалактики 1-й ивдиво-цельностью каждому Землянину собою с явлением Имперского Синтеза каждому воплощающемуся Землянину сейчас и далее в телесную реализацию Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И, возжигаясь Имперскими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 7,5 миллиардов, просим зафиксировать отдельный Имперский Синтез на каждого Человека-Землянина в росте Метагалактической Империи Землян каждым из нас и мы часть Землян этим.
И, возжигаясь Имперским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца профессию Ипостась Империи Изначально Вышестоящего Отца с Огнём Имперского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением единиц Имперских Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Планетой Земля каждым из нас синтезом нас и всей Метагалактической Империи Землян в целом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Ипостасью Империи явлением Огня Имперского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаемся Имперским Синтезом собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, укутывая Планету Земля Имперским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою в реализации каждого Человека-Землянина синтез-физически этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически, вспыхиваем Ипостасью Империи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Красногорск, в ИВДИВО Вологодск, в ИВДИВО Домодедово и в ИВДИВО Истра и в ИВДИВО Курск. Мы сегодня расширяемся до семи подразделений, действующих Синтезом. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:59:26 - 02:29.52

Практика 7. Стяжание Ипостаси Империи в 4-ричности реализации Ипостасью, Служащим, Посвящённым, Человеком физически собою каждым из нас. Стяжание Ядра Фа-Абсолюта ИВО Фа-ИВДИВО Метагалактики, преображение Абсолюта ИВО, Абсолюта Фа, Эталонного Абсолюта каждого из нас явлением 8-рицы Метагалактической Реализации Фа-ИВДИВО Метагалактики, Ми-ИВДИВО Метагалактики, Ре-ИВДИВО Метагалактики, Октавной Метагалактики, Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа. Стяжание новых границ Метагалактической Империи Землян по Фа-ИВДИВО Метагалактики в явлении Имперскости Землян и Имперского Синтеза Землян физически собою.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхивая Ядрами Синтеза внутри каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО каждым из нас.
Переходим в Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО телесно Ипостасью ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Владыкой 68-го, 4-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Империи внутренней насыщенности Синтезначал каждым из нас в синтезе троичного явления каждого. 
И, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ядро Жизни Человека Имперски каждым из нас, развёртывая Жизнь Человека собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ядро Репликации Посвящённого Имперски собою, стяжая двуединство Ядра Репликации Ядром Жизни-Ядром Репликации в одном Ядре Репликации Посвящённого Репликационной Жизнью Посвящённого каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ядро Созидания Служащего Имперски собою, стяжая три Ядра - Ядро Созидания, Ядро Репликации и Ядро Жизни Служащего в троичной ядерности Ядром Созидания Служащего Имперски каждым из нас, развёртывая третью Жизнь Служащего с Репликацией Служащего и Созиданием Служащего Имперски Изначально Вышестоящим Отцом собою в одном Ядре Созидания Служащего каждым из нас.
И, вспыхивая тремя Ядрами, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Ядро Творения Ипостаси Имперски собою с явлением Ядер Жизни, Ядер Репликации, Ядер Созидания и Ядра Творения Ипостаси в Синтезе Ядра Творения Ипостаси четверично собою каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь нашей Ипостасностью Кут Хуми, просим дополнить четыре Ядра Жизни с Репликацией, Созиданием, Творением каждого из нас Ипостаси Ядрами Синтеза.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Ядро Синтеза Человека в Ядре Жизни его, Ядро Синтеза Посвящённого в Ядре Репликации Посвящённого, Ядро Синтеза Служащего в Ядре Созидания Служащего и Ядро Синтеза Ипостаси в Ядре Творения Ипостаси, усиляя Ядерность 4-рицы Реализации каждого из нас Ядрами Синтеза в явлении у Человека 2-х Ядер, у Посвящённого 3-х Ядер, у Служащего 4-х Ядер, у Ипостаси 5-ти Ядер этим в центральном Ядре Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека каждого из нас 4-мя реализуемыми Жизнями, 4-мя реализациями физически собою.
И, вспыхивая 4-х ядерностью, 4-х жизненностью, 3-х репликационностью, 2-х созидательностью, единством Творения и четырёх синтезностью каждым из нас в Синтезе реализации Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека физически собою. 
И, вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести нас на 4 Жизни, 3 Репликационных выражения, 2 Созидательных выражения и 1 Творящее Единство каждым из нас в 4-рице Синтеза явления каждого из нас.
И, возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими этим, просим развернуть Ипостась Империи в 4-ричности реализации Ипостасью, Служащим, Посвящённым, Человеком физически собою каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, вспыхивая 4-ричной Жизнью Ипостасью Империи каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 268.265.457-ми истинно ивдиво-цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом троичностью явления Тела Ипостаси, Владыки Синтеза 68-го Синтеза и Ипостась Империи в синтезе их собою в форме Владыки 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в 4-ричности реализации 4-х Ядерностью развития каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Абсолют Фа и явление Ядра Фа-Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждую каплю Абсолютного Огня и в целом Фа-Абсолют явлением Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики, Октавной Метагалактики, Ре-Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Ми-Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и Фа-Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою и развернуть центральное Ядро Огня Фа Изначально Вышестоящего Отца явлением Фа-ИВДИВО в центровке фиксации Фа-ИВДИВО явлением 268.435.456-ти истинных ивдиво-цельностей в центрированной концентрации Ядра Фа-Абсолюта Фа-ИВДИВО собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Фа-Абсолюта явлением Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца Имперским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Ипостасью Империи Изначально Вышестоящего Отца в центровке Фа-ИВДИВО явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою и в Фа-Ивдивном Ипостасном ростом, в том числе Абсолютным Огнём Жизни каждого из нас, центрируя Фа-Абсолютность Жизни Ипостаси каждым из нас Ядром Фа-Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Фа-Ивдивно метагалактически каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Фа-Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая Ядром Фа-Абсолюта Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца с Ядром Абсолюта Фа, кто стяжал только Абсолют Фа, и с Абсолютным, с Абсолютной Каплей или Ядром Эталонного Абсолюта, кто что стяжал базово.
Просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, прося преобразить все капли Абсолютного Огня на современную Программу Абсолютного Огня с итоговой цифрой капель Абсолютного Огня по Распоряжению об Абсолюте Изначально Вышестоящего Отца, где-то 67-м, и преобразить каждую каплю Абсолютного Огня, весь Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, Абсолют Фа, Эталонный Абсолют каждого из нас явлением 8-рицы Метагалактической Реализации Фа-ИВДИВО Метагалактики, Ми-ИВДИВО Метагалактики, Ре-ИВДИВО Метагалактики, Октавной Метагалактики, Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа как природной базы развития каждому из нас, развернув этим Жизнь и Жизненную Реализацию каждого из нас Абсолютным Огнём Фа-ИВДИВной Метагалактикой физически собою с перспективой Реализации ФА-ИВДИВной Метагалактики Метагалактическим Человечеством Землян в реализации Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая обновлённым Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, у кого нет - Ядром Абсолюта Фа, у кого нет - Ядром Эталонного Абсолюта со всеми Абсолютными Каплями Огня каждым из нас и прося перевести фиксацию Огня каждого из нас в явление Абсолютности Изначально Вышестоящему Отцу в Фа-ИВДИВО Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Абсолютностью Реализацией Жизни собою.
И, возжигаюсь этим, преображаюсь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить границы Метагалактической Империи Землян до явления Фа-ИВДИВО Метагалактики, включая её, в синтезе собою переносом фиксации Жизни Ипостаси Империи Землян Изначально Вышестоящего Отца в Фа-ИВДИВО Метагалактику Ядром Фа-Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и Абсолютным Огнём собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новые границы Метагалактической Империи Землян по Фа-ИВДИВО Метагалактики в явлении Имперскости Землян и Имперского Синтеза Землян физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, устанавливая границы Метагалактической Империи Метагалактикой Фа-ИВДИВО, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
Отец сказал: «Экзамен на Ипостась Империи сдан». Прям в Зале услышьте это. Ну, как бы звучит в Зале. Послушайте. Он для всех сказал.
Я напонимаю вам, что это новая профессия, раньше её не было.
Так что мы ещё сдавали на саму профессию, как таковую, Ипостась Империи в ИВДИВО.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь всем стяжённым и возожённым физически каждым из нас в концентрации Ипостась Империи каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое, возожённое в ИВДИВО, эманируя в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Красногорск, в ИВДИВО Вологодск, в ИВДИВО Курск, в ИВДИВО Домодедово, в ИВДИВО Истра, в ИВДИВО Должностной Компетенции Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 03:32:44 - 03:47:00

Практика 8. Стяжание 1024 Эталонных Аппарата во взаимоорганизации всех Частей, Систем и Частностей синтез-физически собою явлением 20-ричности Учителя Синтеза и 20-ричности Человека соответствующей метагалактичности каждым из нас.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Фа-ИВДИВО. Переходим в зал Фа-ИВДИВО на 268 435 392-х истинно ивдиво-цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в троичном Синтезе. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося сложить и зафиксировать 1024-рицу Эталонных Аппаратов явления каждой Системы явления каждой Части 20-ричности Учителя Синтеза и Человека физически собою явлением от Ивдивости 64-рично, от Синтез Синтеза до Синтез Движения, до Метагалактической Компетенции 64-рично, от Синтез Синтеза до Синтез Движения, с явлением 1024-рицы от Ивдивости Синтез Синтеза до Метагалактической Компетенции Синтез Движения эталонной 1024-рицы Аппаратов ядерно каждым из нас. 
И, возжигаясь 1024-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, фиксируем 1024 Эталонных Аппарата Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося зафиксировать в каждый Аппарат 262144 базовых Аппарата явлением Эталонных Аппаратов реализации соответствующей 20-ричности Учителя Синтеза Аппаратами каждым из нас в каждом из 1024-х Аппаратов по 262144-рице базовых Аппаратов 4 194 304-рицы 20-ричности Учителя Синтеза каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И, возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268 435 457-ми истинно ивдиво-цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 68-го Синтеза в форме троично. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 1024-рицу Аппаратов от Ивдивости до Метагалактической Компетенции 64-рицей, от Синтез Движения до Синтез Синтеза, взаиморегулятивно всё во всём собою явлением по 262144 базовых Аппаратов в каждом из 1024-х Эталонных Аппаратов каждого ядра каждой Системы каждого ядра каждой Части каждого из нас с ядерной фиксацией Аппаратов физически и соответствующим переходом в другие виды материи и развёртывание Аппаратов в соответствующей функциональной реализации телесной выразимости соответствующих Частей и тел каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Эталонных Аппарата с 262144 базовыми Аппаратами в каждом Эталонном Аппарате каждого из нас в синтез-выражении всей 20-ричности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Эталонных Аппарата во взаимоорганизации всех Частей, Систем и Частностей синтез-физически собою явлением 20-ричности Учителя Синтеза и 20-ричности Человека соответствующей метагалактичности каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь 1024-рицей Эталонных Аппаратов вокруг каждого ядра каждой Системы, вокруг каждого ядра каждой Части, развёртываясь базовыми Аппаратами каждого из нас синтез-физически телесно с транслируемым синтезом ядер в соответствующие Аппараты Систем Частей 64-мя видами материи каждой из пяти метагалактик в 320 видах материи физически с реализующим явлением аппарати́чной обработки Частностей и баз данных 16-ричной явленности компетенций, как в 20-рице Учителя Синтеза и Человека, так и самостоятельно достигнутых, включая наделённые Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И, возжигаясь 1024-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, вспыхивая 1024-рицей эталонных аппаратов и развёртываясь ядерно множественностью систем и Частей каждого из нас. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Красногорск, в ИВДИВО Курск, в ИВДИВО Вологодск, в ИВДИВО Домодедово, в ИВДИВО Истра, в ИВДИВО Должностной Компетенции Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день, 4 часть

Время: 00:45:49 - 00:56:34

Практика 9. Стяжание 1024-х Эталонных Частностей, в каждой из которых по 262144 базовых Частностей, в явлении 13-ти Архетипов Материи.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, переходим в зал Фа-ИВДИВО на 268.435.392-х истинно ивдиво-цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 68-го Синтеза в форме троично.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 1024 Эталона Частностей, на 1024 Эталонных Частностей явлением 262144-х Частностей в каждой Эталонной Частности развёртыванием базовых Частностей всё во всём собою каждым из нас и явлением по 1024-ре Эталонные Частности вокруг каждого ядра каждого Аппарата вокруг каждого ядра каждой Системы вокруг каждого ядра каждой Части каждым из нас физически собою.
И, возжигаясь 1024 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ми истинно ивдиво-цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 68-го Синтеза в форме троично. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Сотворить в каждом из нас и синтезе нас 1024 Эталонных Частностей явлением 13-ти Архетипов Материи: от Метагалактики Фа 4-го Архетипа по ИВДИВО Октавы Бытия 16-го Архетипа Материи и явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей и явления Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричности реализации 64-х Частностей с явлением 1024-х Частностей 64-мя Изначально Вышестоящим Отцом, 64-х Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасей, 64-х Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, 64-х ИВДИВО Октавы Бытия и далее 64-х До-, Си-, Ля-, Соль-, Фа-, Ми-, Ре-ИВДИВО, Октавной Метагалактики, Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа 64-мя Частностями каждым выражением в эталонном явлении 64-х Частностей каждым из нас. И фиксации Октавы Фа в целом на явление 64-рицы Частностей, оперируемых каждым из нас и синтезом нас эталонно и базово, в перспективе совершенно, физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Эталонные Частности с насыщением каждой из них по 262144 базовых Частностей в соответствующей ядерной записи физически каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 1024 Эталонные Частности 1024-мя ядрами вокруг каждого ядра каждого Аппарата, вокруг каждого ядра каждой Системы, вокруг каждого ядра каждой Части. И далее в любой 20-ричности, в выражения ядер каждым из нас соответственно.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, в ИВДИВО Москву, в ИВДИВО Красногорск, в ИВДИВО Курск, в ИВДИВО Вологодск, в ИВДИВО Домодедово, в ИВДИВО Истра, в ИВДИВО Должностной Компетенции Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:09:02 - 01:17:17

Практика 10. Стяжание 4096 качеств и свойств 64-х Частностей от Синкретического Движения до Синтезного Синтеза каждому из нас.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Фа-ИВДИВО на 268.435.392-х истинно ивдиво-цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Владыкой 68-го Синтеза в форме троично.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64-ричную эталонность качеств и совершенства свойств Частностей явлением от Синкретичности Движения до Синтезности Движения и далее по 64-м Частностям вверх от Синкретичности Синтеза до Синтезного Синтеза каждым из нас в 64-х видах Синкретичности от Движения до Синтеза и в 64-х видах Синтезируемости Синтеза от Движения до Синтеза 4096-ти Частностей каждого из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим в развитии Имперскости развернуть 64-ричное качество и свойство 64-х Частностей в каждой Частности по 64 вида качеств и свойств от Синкретичности до Синтезируемости каждой Частности от Движения до Синтеза всё во всем собою в явлении 4096-ти качеств и свойств 4096-ти видов развития Частностей каждым из нас по 64 вида на каждую Частность из 64-х Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 4096 видов развития Частностей по 64 вида на каждую из 64-х Частностей в оперативном их явлении и реализации внутренне, в отточенном их явлении и применении внешне Имперски каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 качеств и свойств 64-х Частностей от Синкретического Движения до Синтезного Синтеза каждому из нас и, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 4096 качеств и свойств Частностей в 64-х вариантах каждой Частности каждым из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 4096-ти качеств и свойств Частностей физически собою. 
И, преображаясь этим, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически, эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Курск, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:19:25 - 01.26.50
Практика 11. Наделение каждого из нас 5-м Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении 268.435.457-ми Синтезностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в компактифицирующем явлении 5-го Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Фа-ИВДИВО.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Фа-ИВДИВО на 268.435.392-х истинно ивдиво-цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  Владыками 68-го, 4-го Профессионального Синтеза в форме троично, плюс Ипостасное Тело, плюс Ипостась Империи, и становясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь троично физически собою.
Мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разработать каждого из нас и синтез нас и дать возможность развернуть регламентно 5-й Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением концентрации истинной ивдиво-цельности Фа-ИВДИВО синтезфизически каждым из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Ситеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ми истинно ивдиво-цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 68-го Синтеза в форме троично телесно Имперски каждым из нас.
И, вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 5-м Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении 268.435.457-ми Синтезностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в компактифицирующем явлении 5-го Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Фа-ИВДИВО в соответствующей реализации истинной ивдиво-цельности каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И проникаемся 5-м Творящим Синтезом каждым из нас. Вспыхивая, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаясь, развёртываемся в телесном физическом выражении каждым из нас, вспыхивая 5-м Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь этим, мы эманируем всё стяжённое, возожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Курск, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:28:07 – 01.34.14
Практика 12. Стяжание профессиональную реализацию и наделением профессии ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца - Ипостась Империи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас каждым из нас. Стяжание 268.435.457 Синтез-начал профессиональной реализации Ипостаси Империи в их диалектическом применении и реализации каждым из нас и синтезом нас физически собою.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Переходим в зал Фа-ИВДИВО 268.435.392-х истинно ивдиво-цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в реализации 5-го Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Владыкой 68-го, 4-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно Имперски в форме. И, вспыхивая, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4-ю профессию ИВДИВО Ипостась Империии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, стяжая 64 инструмента Ипостаси Империи и всю регламентацию деятельности Ипостаси Империи, есть такой инструмент - Книга, там написано, каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ю истинную ивдиво-цельность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 68-го Синтеза в форме телесно Имперски каждым из нас и вспыхиваем этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем профессиональную реализацию и наделением профессии ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца - Ипостась Империи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас каждым из нас.
И, проникаясь Ипостасью Империи каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268.435.457 Синтез-начал профессиональной реализации Ипостаси Империи в их диалектическом применении и реализации каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.458 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести нас в Экополис физической реализации Соль-ИВДИВО. Переходим на площадку высотного здания. Плоская площадка с поручнями. Становимся возле поручня. Каждый подходит к поручням. И сверху смотрим на Экополис физичности Соль-ИВДИВО, там есть определённые специфики, развёртываясь в форму Ипостаси Империи в реализации Октавы Фа каждым из нас. Если вы правильно видите, в Экополисе сейчас зима, в прямом смысле этого слова, как у нас. И даже лежит снег, что редко увидишь в Экополисах. Дома, крыши чуть-чуть в снегу. Дома есть не обязательно высокие, есть высокие. Лес со снегом, поле со снегом. В общем, небольшой городок в снегу. Ну, относительно небольшой.
Вспыхиваем физичностью Соль-ИВДИВО Ипостаси Империи каждым из нас, применяя 5-й Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца собой и возжигаясь этим. И, переключаясь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.
И, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Ипостасью Империи Изначально Вышестоящего Отца в форме профессионально физически собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Курск, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:40:56 - 01:50.20

Практика 13. Итоговая

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 268.435.392-х истинно ивдиво-цельно. Развёртываясь Владыкой 68-го, 4-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно Имперски пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО каждым из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 68-го, 4-го Профессионального Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268.435.457-ми истинно ивдиво-цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 68-го, 4-го Профессионального Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца телесно Ипостасью ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики Имперски Ипостаси Империи внутреннне каждым из нас троичным синтезом пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 268.435.457 Огней,
стяжаем 268.435.456 256-ллионов Огней,
стяжаем 268.435.456 256-ллионов Ядер Синтеза,
стяжаем 268.435.456 256-ллионов Субъядерностей 268.435.457-й истинной ивдиво-цельности и 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 68-го, 4-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 268.435.457-й истинно ивдиво-цельности и 68-го 4-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.194.304-рицы 20-ричности Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 64 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Служения Владыки Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 16384 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16384 Генов Владыки  Изначально Вышестоящего Отца собою и стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65536 Компетенций Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой Изначально Вышестоящего Отца Имперски физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 268.435.457-и истинно ивдиво-цельно и 68-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, вспыхивая этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им, переходим в библиотеку ИВДИВО, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 68-го Синтеза у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Книга перед нами, берём в руки, вспыхиваем ею.
Переходим в самое высокое частное экополисное, Экополис Аватара Синтеза Кут Хуми Октавной Метагалактики, здание. Становимся на 17-й этаж, подходим к письменному столу. Кладём Книгу 68-го Синтеза на стол, берём Книгу 67-го Синтеза, у кого она была. Нет, Владыка сказал: «Не берём Книгу», извините. Книги остаются на столе, просто кладём Книгу 68-го Синтеза. Возвращаемся без Книг в библиотеку ИВДИВО, откуда вышли, Фа-ИВДИВО.
Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, Рождественский Праздничный Синтез с новыми стяжаниями, достижениями, подарками и реализациями каждому из нас. И благодарим за эту реализацию Синтеза каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра Синтеза 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра Синтеза каждым из нас.
И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Рождественский Синтез, новые подарки, восхождение, реализацию, помощь каждому из нас и возможность участия в новом Октавном проекте реализации ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с развёртыванием новой профессии Ипостась Империи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию.
Развёртываемся физически Владыкой Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Империи профессионально в форме, являя Изначально Вышестоящего Отца 68-й Синтез. И развёртывая синтез-физичность 268.435.457-ми истинно ивдиво-цельно каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, фиксируя четыре Ядра Синтеза в центре, в ИВДИВО Москву, фиксируя четыре Ядра 68-го Синтеза в центре.
Эманируем в ИВДИВО Красногорск, фиксируя четыре Ядра 68-го Синтеза в центре.
Эманируем в ИВДИВО Курск, фиксируя четыре Ядра 68-го Синтеза в центре.
Эманируем в ИВДИВО Вологодск, фиксируя четыре Ядра 68-го Синтеза в центре. 
Эманируем в ИВДИВО Домодедово, фиксируя четыре Ядра 68-го Синтеза в центре.
Эманируем в ИВДИВО Истра, фиксируя четыре Ядра 68-го Синтеза в центре. 
Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции Служения каждого из нас, фиксируя четыре Ядра 68-го Синтеза в головном мозге в синтезе каждым из нас. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 68-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
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