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Практика 1. Стяжание Владыки 5-го Профессионального 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Стяжание Огня Ля-ИВДИВО Метагалактики реализацией 16-ти Архетипов Октавы Фа с фиксацией ИВДИВО на каждом.  Позиционирование Духа в веках и тысячелетиях, в миллионолетиях жизни и действия с умением общаться синтезом Частностей Духом каждым. Наделение Взглядом Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО каждым из нас. Сливаемся всеми эталонными 256-ю Частями каждого из нас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики.
Развёртываем огненно-энергийные взаимодействия слиянности между каждым из нас и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, где каждая из 256-ти эталонных Частей каждого из нас направляет один огненно-энергийный импульс Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и впитывает этот импульс от Кут Хуми Фаинь собою, сливаясь Часть в Часть, 256-ю эталонными Частями каждого из нас.
Сливаясь с 256-ю эталонными Частями Кут Хуми Фаинь, далее мы синтезируемся Частью Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся 256-ю эталонными Частями каждого из нас с 256-ю эталонными Частями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики.
И переходим в зал Фа-ИВДИВО на 268 435 392-х истинно ивдиво-цельно. Становясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, взглядывая и, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 5-й Профессиональный 69-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь 69-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Владыку 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас. И, синтезируясь с Хум, стяжаем явление Владыки 69-го Синтеза в форме в синтезе всех 64-х Инструментов. Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики развернуть Огонь нашей выразимости в Ля-ИВДИВО Метагалактики реализацией 16-ти Архетипов Октавы Фа ныне и в перспективе, с постепенной тренировкой выхода и реализации Огня Ля-ИВДИВО физически собою каждым из нас и развитием Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим в стандартной регламентации роста и развития Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь Ля-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас фиксацией ИВДИВО на каждом из нас. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ля-ИВДИВО, концентрируя на себя Огонь Ля-ИВДИВО и ИВДИВО в целом каждым из нас.
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически собою и переходим в зал Ля-ИВДИВО на 4 294 967 232-ю высокую цельную ивдиво-октавность.
Развёртываясь в зале Ля-ИВДИВО Метагалактики Владыкой 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 5-го Профессионального в форме в синтезе всех Инструментов перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на умение стоять, действовать, видеть, слышать, общаться и трансвизироваться телесными фиксациями в Ля-ИВДИВО Метагалактики с соответствующей реализаций специфик каждым из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики, преображаемся им. 
И в этом Огне мы вспыхиваем всеми Частностями каждого из нас, синтезируя их во Взгляд каждого из нас, вспыхиваем всем синтезом Духа каждого из нас, переходя на позиционирование Духом в веках и тысячелетиях, в миллионолетиях жизни и действия каждого из нас, утверждая Синтез всех воплощений, как на физику, так и в другие Миры Духом каждого из нас.
И, вспыхивая Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Духе каждого из нас, возжигаясь Огнём Части соответствующей Волей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза каждому из нас этой Частью и, в синтезе Части Кут Хуми Духа каждого из нас и синтеза всех Частностей каждого из нас в целом Ля-ИВДИВно сплавляя их, взглядываем на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, видя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас Ля-ИВДИВО метагалактически. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь научить правильному Взгляду в умении общаться синтезом Частностей Духом каждого из нас явлением Части, возожжённой Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас физически собою. И видим Кут Хуми Фаинь пред нами в Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас всем Духом своим собою. 
И мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и просим принять каждого из нас на периодическую тренировку и подготовку явлению Огня Ля-ИВДИВО Метагалактики Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и вспыхиваем всей ответственностью каждого из нас за любое действие, всей честностью и честью каждого из нас. И проникаемся 69-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямой Огонь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 69-го 5-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхиваем им.
И, возжигаясь этим Огнём, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящей Метагалактики Ля-ИВДИВО, переходим в зал Взгляда Изначально Вышестоящего Отца на 4 294 967 245-ю высокую цельную ивдиво-октавность, становясь перед Изначально Вышестоящей Аватар Ипостасью Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Владыками 5-го Профессионального 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе всех Инструментов, синтезируя все Частности каждого из нас Духом своим.
И проникаясь Изначально Вышестоящей Аватар Ипостасью Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики в Огне Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, являя Часть Кут Хуми собою для общения с Аватар Ипостасью каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Взглядом Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики в умении видеть, слышать, общаться и взаимодействовать со всеми Изначально Вышестоящими Аватар Ипостасями и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза каждым из нас и наделить каждого из нас Взглядом Изначально Вышестоящего Отца собою.
Проникаясь Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, видим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Взгляд Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, вспыхивая Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал 4 294 967 297-ю высокую цельную ивдиво-октавность. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики Владыкой 5-го Профессионального 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5-й Профессиональный 69-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на умение быть и действовать Ля-ИВДИВО метагалактически синтезфизически собою в физической реализации каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики. И, проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики, просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО и Фа-ИВДИВО.
Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящей Метагалактики Ля-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь Ипостасным телом Владыкой 69-го Синтеза в форме физически в тело каждого из нас, развёртывая синтезфизическую фиксацию Ля-ИВДИВО Метагалактики физически собой.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Красногорск, в ИВДИВО Домодедово, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:36:38 – 03:09:04

Практика 2. Расширение и стяжание вибрационных основ масштаба Взгляда из явления 5-и Метагалактик: ФА, Изначально Вышестоящей, Высокой Цельной, Истинной и Октавной 8-рицей Архетипов материи до 13-и вибрационных масштабов новой Октавы Фа, интегрирующей Метагалактическую Октаву До собою в явление Ре-ИВДИВО Метагалактики, Ми-ИВДИВО Метагалактики, Фа-ИВДИВО Метагалактики, Соль-ИВДИВО Метагалактики и Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО. Развёртываемся в зале Фа-ИВДИВО на 268 435 392-х истинно ивдиво-цельно Владыкой 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в рамках профессионализации каждого из нас разрешить расширение вибрационных основ масштаба Взгляда взаимодействием с ИВДИВО каждого из нас из явления 5-и Метагалактик - ФА, Изначально Вышестоящей, Высокой Цельной, Истинной и Октавной - 8-рицей архетипов материи ракурсом Планетарнй Октавы До на расширение до 13-и вибрационных масштабов новой Октавы Фа, интегрирующей Метагалактическую Октаву До собою в явлении Ре-ИВДИВО Метагалактики, Ми-ИВДИВО Метагалактики, Фа-ИВДИВО Метагалактики, Соль-ИВДИВО Метагалактики и Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в 13-рице сфер масштабов границ действия ИВДИВО каждого из нас с соответствующей вибрационной репликацией 64-х видов материи, концентрированных синтезтелесно физическим телом в явлении синтеза 64-х тел материи, с 65-й по 128-ю эталонную включительно, каждым из нас и синтезом нас собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 10 вибрационных масштабов взгляда 10-и Архетипов бытия от Метагалактики Фа до Ля-ИВДИВО Метагалактики включительно перспективной реализацией Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум, стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 268 435 457-ю истинную ивдиво-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 69-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 64-х видов материи 64-я эталонными телами от Метафизического до Сиаматического тела включительно, 65-128-ю эталонную часть в синтезе реализующихся Ипостасным телом, стоящим пред Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и Физическим телом итогово, и реализующим масштаб Взгляда вибрационной границей действия Огнём и Синтезом в компактификации частностей каждого из нас и синтеза нас собою.
И стяжаем диалектический атропоцентризм ИВДИВО в фиксации на каждом из нас в умении владеть границами реализуемых архитипических явлений от Метагалактики Фа до Ля-ИВДИВО Метагалактики включительно. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем масштаб Взгляда Метагалактики Фа с вибрационной синтез-материальной развёрнутостью каждого из нас в границах её, вспыхиваем ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем масштаб Взгляда Изначально Вышестоящий Метагалактический с вибрационной основой синтеза видов материи и границами её осуществления каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем масштаб Взгляда Высокой Цельной Метагалактики с вибрационной основой синтеза Синтеза 64-х видов материи и границами его осуществления каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем масштаб Взгляда с вибрационной основой его 64-х видов материи Истинной Метагалактикой в расширении границ ИВДИВО оперирования каждым из нас минимально ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем масштаб Взгляда Октавной Метагалактики с вибрационной основой реализации его синтезом 64-х видов материи и границами ИВДИВО каждым из нас физически собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем масштаб Взгляда Ре-ИВДИВО Метагалактики с вибрационной основой его синтезом 64-х видов материи и реализацией границ ИВДИВО каждым из нас. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем масштаб Взгляда Ми-ИВДИВО с вибрационной основой его каждым из нас синтезом 64-х видов материи и расширением до границ ИВДИВО Огня каждого из нас и синтеза каждого из нас собою. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО, стяжаем масштаб Взгляда Фа-ИВДИВО границами зала Изначально Вышестоящего Отца вибрационной основой синтеза 64-х видов материи концентрированно Ипостасным Телом каждого из нас в ресурсной передаче Физическому телу каждого из нас расширением масштабов Огня и Синтеза каждого из нас этим и проникаясь Фа-Ивдивным масштабом в границах явления на 268 435 456 ИВДИВО-реализаций границами.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8 масштабов Взглядов в концентрированной основе 8-и Архетипов Октавы Фа Метагалактического ракурса реализации каждым из нас.
И, возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на 8-рицу границ явления каждого из нас синтезфизически собою с постоянной естественной развёрткой Огня и Синтеза каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И, проникаясь концентрацией 8-и Огней 8-и масштабов ИВДИВО в концентрированной взаимоорганизации Огнём и Синтезом 8-и масштабов Взгляда ИВДИВО каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 1 073 741 825-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность Метагалактической Октавы До Октавой Фа, развёртываясь в 12-м Архетипе материи Октавы Фа пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 69-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем масштаб Взгляда Соль-ИВДИВО Метагалактики, прося расширить нашу вибрационную Основу Синтезом и Огнём на 1073 741 824 изначально вышестоящие ивдиво-октавности Октавы Фа с концентрацией масштаба Взглядов Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и расширением Ипостасных возможностей Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас собою в концентрированном явлении 64-х видов материи 64-мя видами материи вибрационной основы масштабного взгляда Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 4 294 967 297-ю высоко цельную ивдиво-октавность Метагалактической Октавы До Октавой Фа, развёртываясь в 12-м Архетипе материи в зале Изначально Вышестоящего Отца собою Владыкой 69-го Синтеза в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и развернуть масштабный Взгляд Ля-ИВДИВО Метагалактики на 4 294 967 297-ю высокую цельную ивдиво-октавность зала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с вибрационной основой 64-х видов материи концентрированных каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа каждым из нас и явление реализации 10-и масштабных Взглядов 10-и архетипов материи в синтезе их всего во всём каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем масштаб Взгляда Ля-ИВДИВО Метагалактики в границах ИВДИВО 4 294 967 297-и высоких цельных ивдиво-октавностей каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 10 масштабных Взглядов 10-и Архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою в явлении архетипически Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактически каждым из нас концентрацией синтеза 10-и масштабных Взглядов синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики, преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Ля-ИВДИВО Метагалактики физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики, преобразить каждого из нас и синтез нас, сотворив 10 архетипических масштабов Взглядов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО, Соль-ИВДИВО, Фа-ИВДИВО, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, в ИВДИВО Истра, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

1 день, 2 часть

Время: 00:31:35 - 01:06:50

Практика 3. Стяжание Архетипического Око явлением синтеза Ля-ИВДИВО с 4 294 967 296-ю Оболочками Ока в огненно-энергийных реализациях концентраций Любви его. Стяжание 4 294 967 296 Эталонов Ля-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание 4 294 967 296 видов Любви в концентрированной Любви Ока Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание Совершенного Человека Ока в явлении 4 294 967 296-рицы 20-ричности Ля-ИВДИВО. Завершение и снятие узла Анх в 1-м Архетипе материи Планете Земля завершением 1000-летнего цикла явления концентрата Времени каждым из нас. Устанавление вокруг Планеты Земля Матричной Сферы 262 миллиона 144 тысячного Времени с фиксацией 4 294 967 296-ти Эталонов. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО.
Переходим в зал Фа-ИВДИВО на 268 435 392-х истинно ивдиво-цельно. 
Развёртываемся Владыками 5-го Профессионального 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО в форме.
И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ока Ля-ИВДИВО синтезфизически собою, с соответствующей внутренней отстройкой Частей Эталонным Совершенным Человеком в центре Ока, включая Монадическую реализацию каждого из нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО, переходим в зал Ля-ИВДИВО Метагалактики на 4 294 967 232-ю высокую цельную ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. Развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО, синтезируясь с их Хум, стяжаем 4 294 967 296 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Архетипического Ока Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, с соответствующей автоматической Монадической Архетипической отстроенностью в Ре-ИВДИВной реализации каждого из нас и перспективой стяжания Монады Ре-ИВДИВО каждому из нас физически собою.
И, возжигаясь, просим развернуть 4 294 967 296 Эталонов Архетипического Ока Ля-ИВДИВО каждому из нас.
И, возжигаясь 4 294 967 296-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 294 967 297-ю высоко цельную ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, становясь Владыкой 69-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом ипостасно-телесно синтезом Совершенных Частей каждым из нас.
И, вспыхивая всем синтезом Совершенных Частей физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО и стяжаем Архетипическое Око явлением синтеза Ля-ИВДИВО с 4 294 967 296-ю Оболочками Ока в огненно-энергийных реализациях концентраций Любви его.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 294 967 296 Эталонов Ля-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и синтезу нас с огненно-энергийными концентрациями и реализациями в каждом Эталоне каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 294 967 296 видов Любви в концентрированной Любви Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Ля-ИВДИВО в Архетипическое Око Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И стяжаем Совершенного Человека Ока в явлении 4 294 967 296-рицы 20-ричности Ля-ИВДИВО в перспективной реализации Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 294 967 296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Око Изначально Вышестоящего Отца и развернуть стяжаемое Архетипическое Око Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе всего стяжённого и возожжённого собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал на 274 877 906 945-ю ивдиво-октавность Октавы ФА в центральный зал ИВДИВО. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, который начинал Программу Синтезов на Планете Земля и поручал её, в том числе, мне, развёртываясь на 274 877 906 945-й ивдиво-октавностей синтез-физически Владыкой 69-го Синтеза в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить Архетипическое стяжание Ока каждым из нас 13-м Архетипом ИВДИВО Октавы ФА Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И преобразить каждого из нас и синтез нас в Архетипическое Явление Изначально Вышестоящего Отца перспективным развитием 16-ти Архетипов материи ИВДИВО синтез-физически каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Архетипического Ока 13-м Архетипом материи и 13-й Архетипизацией Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении 4 294 967 296-ти огненно-энергийностей, Эталонов, видов Любви, 20-ричности Совершенного Человека Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядром Ока Ля-ИВДИВО Метагалактики с соответствующим количеством 4 294 967 296-ти Оболочек каждым из нас.
И, вспыхивая одномоментно этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить и снять узел Анкх в 1-м Архетипе материи Планете Земля завершением 1000-летнего цикла явления концентрата Времени каждым из нас и явления новой Временной перспективы 16-ю Архетипами материи ИВДИВО Октавой ФА в 262 миллиона 144 тысячи лет в концентрате явления 1-й Эволюции Ля-ИВДИВО, реализацией 286 435 356-рицы высоких цельных ивдиво-октавностей Ля-ИВДИВО, наступившей 6-й эпохой Метагалактического Человека и Человечества и каждым из нас. 
И зафиксировать на 4 294 967 296-ти Человеках Планеты Земля, включая нашу команду, отдельный Эталон Ока Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Архетипа материи с соответствующей огненно-энергийностью явлением Эталоном и Любовью реализации его каждым из нас как состоянием и между нами в Любви Изначально Вышестоящего Отца собою с соответствующей реализацией концентрации 4 294 967 296-ти Оболочек Архетипического Ока Ля-ИВДИВО Метагалактики на Планету Земля и соответствующей фиксации ИВДИВО каждого Человека-Землянина физически собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца переформатировать явление развития Планеты Земля и каждого Человека Планеты Земля концентрацией Эталонов в количестве физической жизни более 50-ти процентов и сонастроить Человеков Земли Человечества Землян явлением Архетипических Метагалактик и Метагалактических видов Материи всех 16-ти Архетипов Бытия ИВДИВО Октавы Бытия и перспективной Временной включённостью Жизни и Бытия Человечества в 262 миллионов 144 тысячи лет 6-й Метагалактической эпохи реализацией его возможностей каждым из нас, синтезом нас и каждым Человеком на Планете Земля физически собою в соответствующей постепенной взаимоорганизации Любовью Изначально Вышестоящего Отца эталонностью огненно-энергийных реализаций Синтеза Человечества Землян ИВДИВО и перспективным построением Метагалактической Империи Землян в масштабах границ определяемого 16-тиархетипического Космоса ИВДИВО явлением 6-й эпохи Человечества Метагалактики Метагалактического и соответствующих Эталонов Ля-ИВДИВО развития Архетипического Ока Планетой Земля с Эталонной огненно-энергийной реализацией и Эталонной Любовью каждого к каждому собою в новой Окской среде Любви Планеты Земля, с новыми перспективами, новыми реализациями, новыми возможностями, новыми спецификами, новыми особенностями, новыми способностями с новыми свойствами, новыми качествами каждого Человека Землянина и всей Планеты Земля со всем Человечеством Землян в целом.
Смотрите, как перед Изначально Вышестоящим Отцом висит Планета Земля, между нами и Отцом в зале. И Отец руками берёт какую-то нить вокруг Планеты Земля, похожую на каплю, но с двумя хвостиками двух направлений, пересечённых вместе, и стягивает с Планеты Земля узел Анх завершения Времени 1000-летнего цикла.
Отец говорит, как подготовки, в том числе, к новой эпохе 6-й Метагалактической 14-й Планетарной расы Землян, базовой на Планете Земля сегодня.
И теперь смотрите, как Отец устанавливает вокруг Планеты Земля Матричную Сферу Времени. То есть, это Сфера, имеющая множество параллелей, меридианов секторами, но стоящая не на Планете Земля, а вокруг её Мезосферы и чётко выражающаяся в космическом пространстве вокруг Планеты Земля как Матричную Сферу Времени на 262 миллиона 144 тысячи лет развития и реализации Человека Земли и Человечества Землян физически собою.
И в этих отдельных ячейках Матрицы Времени фиксируются Эталоны, стяжённые сегодня в 4 294 967 296, один эталон – одна ячейка, включая ячейки Эталонов каждого из нас Оком. У каждого из нас один общечеловеческий Эталон.
Все Эталоны заполнили Матрицу Времени и Отец вам, нам говорит: «Устанавливаю!» 
И все Эталоны слились в единую картину Человека Земли и Человечества Землян перспектив реализаций 6-й Метагалактической, 14-й Планетарной расы Человека 16-ти Архетипических Метагалактик, 16-ти Архетипов материи физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою Явлением Изначально Вышестоящего Отца Архетипическим Оком и Архетипическим Око каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики и Фа-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся физически собою в данную физическую реализацию каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать Око внутри-вокруг нас физическим телесным существованием и реализацией жизни каждого из нас.
Око скомпактифицировалось и вошло в шишковидную железу в центре лба в головном мозге – это явление взаимокоординации микро и макрокосма, мы таких явлений ещё не знаем.
И, являя Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия синтез-физически собою физически каждым из нас новым явлением Времени Планеты Земля и вспыхивая физически, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, ИВДИВО Москву, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:58:58 - 02:09:19

Практика 4. Стяжание 16-рицы Компетенций Развития Архетипического Ока Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ля-ИВДИВО на 4 294 967 232-ю высокую цельную ивдиво-октавность каждым из нас. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Владыкой 69-го Синтеза в форме каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжанием Око в соответствующих реализациях Оболочек реплицировать данное количество явлений на перспективное количество 20-ричности Человека ИВДИВО соответствующими Компетенциями в 16-рице Реализаций каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 4 294 967 297 высокую цельную ивдиво-октавность, развёртываемся Владыкой 69-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу Компетенций развития Архетипического Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь преображаемся им.
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия, переходя в зал на 274 877 906 945 ивдиво-октавность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия вершиной Октавы ФА, в синтезе 16-ти Архетипизаций материии.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем 4 294 967 296 Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза их,
стяжаем 4 294 967 296 Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия и Синтезов их,
стяжаем 4 294 967 296 Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия и Синтезов их,
стяжаем 4 294 967 296 Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия и Синтезов их,
стяжаем 4 294 967 296 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия и Синтезов их,
стяжаем 4 294 967 296 Статусов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия и Синтезов их,
стяжаем 4 294 967 296 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия и Синтезов их,
стяжаем 4 294 967 296 20-риц Человеков Ля-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия и Синтезов их.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем 4 294 967 296 Метагалактических Ивдивостей и Синтезов их,
стяжаем 4 294 967 296 Метагалактических Иерархизаций и Синтезов их,
стяжаем 4 294 967 296 Полномочий Совершенств Метагалактических и Синтезов их,
стяжаем 4 294 967 296 Синтезностей Метагалактических и Синтезов их,
стяжаем 4 294 967 296 Метагалактических Творящих Синтезов и Синтезов их,
стяжаем 4 294 967 296 Метагалактических Статусов и Синтезов их,
стяжаем 4 294 967 296 Метагалактических Посвящений и Синтезов их,
стяжаем 4 294 967 296 Частей 20-рицы Человека ИВДИВО и Синтеза их,
стяжаем 4 294 967 296 Частей Человека ИВДИВО и Синтеза их, без 20-риц, не сработало. 
И, возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68 719 476 736 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в реализации 16-рицы Компетенций Изначально Вышестоящего Отца от Человека ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас. 
И, возжигаясь 68 719 476 736 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, концентрируя данное количество Синтезов ИВДИВО Октавы Бытия на каждом из нас синтез-физически собою. И, возжигаясь преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО, благодарим Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО.
И, являя Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия синтез-физически собою, развёртываемся физически в данном выражении каждым из нас, концентрируя весь стяжённый Синтез физически собою и являя Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас физически собою, вспыхивая реализацией Учителя Метагалактики каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия. 
И эманируем весь Синтез и все стяжённые Компетенции в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, ИВДИВО Москву, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Истру, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день, 3 часть

Время: 01:10:04 - 01:27:24

Практика 5. Стяжание 4 294 967 296-ричной компактификации Ядер каждым Ядром каждого из нас, воскрешение каждого из нас Октавой ФА в ИВДИВО, пробуждение каждого из нас Октавой ФА в ИВДИВО, преображение каждого из нас Октавой ФА в ИВДИВО и  развертка каждого из нас в Октаве ФА в ИВДИВО 16-ти Архетипически собою. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля- ИВДИВО, проникаемся Синтезом Ля-ИВДИВО в каждом из нас. 
Проникаемся Синтезом Ля-ИВДИВО каждым из нас. Возжигаемся формой Владыки 5-го Профессионального 69 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически, переводя нашу физическую телесность в явление Владыки 69 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически с формой вокруг физического тела Владыки 69-го Синтеза каждым из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО, переходя в зал на 4 294 967 232-ю высокую цельную ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь насытить каждого из нас Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО, вспыхивая Частями Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас.
 И, синтезируясь всеми 256-ю Эталонными Частями каждого из нас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, мы проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить Синтез во все цепочки 4 294 967 296  Ядер, вокруг каждого Ядра, вокруг каждого Ядра каждого из нас. Утверждаем каждым из нас: «Я Есмь Кут Хуми». Прямо сознательно это говоря в зале Ля-ИВДИВО: «Я Есмь Кут Хуми».
Развёртываем Часть Кут Хуми в каждом из нас телесно, где в теле Владыки 69 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртывается Часть Кут Хуми, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть Часть Кут Хуми ракурсом Ля-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас.
Возможно название Части вы услышите другое. Владыка назвал вам эту Часть. Владыка, потому что мы стоим Владыками и он нас отражает, Кут Хуми нас отражает. И мы проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики. Вспыхиваем этим Синтезом между собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия, переходя в зал на 274 877 906 945 ивдиво-октавность ИВДИВО Октавой ФА 16-ти Архитипов материи в синтезе. 
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 69 Синтеза в форме, насыщенной Ля-ИВДИВной концентрацией Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать  4 294 967 296 Ядер вокруг каждого Ядра физического тела и любой Части каждого из нас.
И, синтезируя их между собою, компактифицировать, обновив, преобразив, пробудив и воскресив каждого из нас, каждого из нас этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 294 967 296-ричную компактификацию Ядер каждым Ядром каждого из нас, прося воскресить каждого из нас Октавой ФА в ИВДИВО, пробудить каждого из нас Октавой ФА в ИВДИВО, преобразить каждого из нас Октавой ФА в ИВДИВО и  развернуть каждого из нас в Октаве ФА в ИВДИВО 16-ти Архетипически собою. И входим в компактификацию 4 294 967 296 Ядер между собою, вокруг и в синтезе с каждым Ядром каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компактификации, обновления, воскрешения, пробуждения и преображения Ядер каждого из нас в новые компактификационные Ядра концентрированного Синтеза и Огня в 4 294 967 296-ричного компактифицированным Ядром каждого из нас, каждым компактифицированным Ядром каждого из нас собою. 
И, проникаясь, входим в процесс компактификации всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление всех Ядер, всего во всём, физического тела, любой Совершенной Части, Эталонной Части и базовой Части, Системы, Аппарата, Частности каждого из нас компактифицированными Ядрами собою всем обновлением 20-рицы во всём количественном качественном её составе каждого из нас.
И, проникаясь компактифицированными Ядрами собою, воскрешаемся ими, переходя в иное Архетипическое Октавное ФА состояние Бытия Синтеза 16-ти Архетипов собою, в концентрированном Синтезе 16-ти видов материи Совершенными Частями каждого из нас ИВДИВО Октавы Бытия Архетипически собою.
И, воскрешаясь, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, пробуждаемся Октавой ФА 16 Архетипов материи, входя в ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас. И преображаемся ИВДИВО Октавой Бытия собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. В зале Отца звучит одно слово. Услышьте его. Учимся слышать. Отец сказал: «Получилось».
Но, это объявил он даже не нам, а всем, кто смотрел на нас, получится ли у нас этот процесс. Получилось. 
И мы вспыхиваем всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, ИВДИВО Москву, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Истру, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время:01:33:22 - 01:50:04 

Практика 6. Стяжание Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции ИВДИВО ракурсом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики 13-го архетипа материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО. Проникаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ля-ИВДИВО Метагалактики, вспыхиваем Владыкой 69-го Синтеза в форме физически, переключая наше физическое тело на Владыку 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою и входя в эталонное состояние Физического тела Владыкой 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Минимальное явление Владыки – 198-ая Эталонная Часть, Владыка Метагалактики Фа.
Я сказал – минимальная, значит, ниже работать не будет, ниже у нас уже Физическое тело. Поэтому, есть 8-ричный ключ: Учитель Изначально Вышестоящей Метагалактики – 13, Владыка Метагалактики Фа, 8-1 - 198, где Учитель – это 8, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Владыка Метагалактики Фа – это 1. Поэтому ниже Владыки Метагалактики Фа нельзя. Выше – можно, хоть до Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 62-ой Аватар-Ипостась. Без проблем. Ниже – нельзя. Мы должны крутиться в Эталонных Частях Аватар-Ипостасей. 198-254. Восемь видов Владык. Вы физически какой из них? Минимально – Владыка Метагалактики Фа, он в нас заложен автоматически.
И, фиксируя Физическое тело Владыкой 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Ля-ИВДИВО Метагалактики на 4.294.967.232-ую высокую цельную ивдиво-октавность, развёртываясь Владыкой 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на телесное явление Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящей Метагалактики, 205-ю Эталонную Часть каждого из нас и ввести каждого из нас в Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики физически собою концентрацией взаимоотражения с 4.294.967.296-ю Человеками Землянами в Эталонах стяжённого ранее Ока Изначально Вышестоящего Отца архетипически каждым из нас и явления Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим Ля-ИВДИВО Метагалактически каждым из нас физически собою
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в зал на 274.877.906.945-ю ивдиво-октавность. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 205-е Эталонное тело Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе 65-ти Совершенных Частей, развёрнутых и действующих пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, с возможными Совершенными системами, Совершенными аппаратами и Совершенными частностями в синтезе их. 
И концентрируем 65 Совершенных Частей в явлении Эталонной Части Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия Октавой Фа, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося все компактифицированные Ядра нового состояния каждого из нас развернуть ракурсом Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящей Метагалактики синтезфизически собою реализацией Физического тела каждым из нас. 
И, вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас ракурсом реализации и развернуть явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 13-м архетипом материи Ля-ИВДИВО Метагалактики.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции ИВДИВО ракурсом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики 13-го архетипа материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развернув концентрацию 13-ти масштабных взглядов, стяжённых ранее, ракурсом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 13-го архетипа материи Октавы Фа ИВДИВО Октавы Бытия Ля-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою. И компактифицируемся в этом выражении каждым из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:33:03 - 02:52:57

Практика 7. Стяжание 16 видов Компетенций в 16-ти Архетипах Октавы ФА
 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в Зал Ля-ИВДИВО Метагалактики, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 4 294 967 232-ю высоко цельную ивдиво-цельность. 
Развёртываемся Владыкой 69 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Хум, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание 4 294 967 296-ти Компетенций каждого из 16-ти видов по 16-ти архетипам материи как максимально высокой архетипизации материального развития доказанной явлением Ока Изначально Вышестоящего Отца архетипически в каждом из нас и развёртывании Компетенции Изначально Вышестоящего Отца архетипически ракурсом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас по 16-ти архетипам Материи Октавы ФА в ИВДИВО Октавы Бытия синтезфизически собою. И, возжигаясь 16-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Октавы Бытия на 274 877 906 945 ивдиво-октавность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 69 Синтеза в форме телесно Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца Учителями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16-рицу Компетенций Аватаров Синтеза, Владык Синтеза, Учителей Синтеза, Ипостасей Синтеза, Служащих Синтеза, Посвящённых Синтеза и Человеков Синтеза явлением 16-ти Архетипов Материи Октавы ФА ИВДИВО Октавы Бытия с реализацией соответствующей Архетипичности Частей и телесной организации постепенно соответствующими реализациями каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68 719 476 736 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем 4 294 967 296 Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия,
4 294 967 296 Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, 
4 294 967 296 Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 4 294 967 296 Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 4 294 967 296 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 4 294 967 296 Статусов Изначально Вышестоящего Отца ФА-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 4 294 967 296 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 4 294 967 296 Частностей, Аппарато, Систем, Частей и в целом 20-ричностей реализации Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем 4 294 967 296 Метагалактических Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 4 294 967 296 Метагалактических Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 4 294 967 296 Метагалактических Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 4 294 967 296 Метагалактических Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 4 294 967 296 Метагалактических Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжая 4 294 967 296 Метагалактических Статусов Изначально Вышестоящего Отца Галактикой Млечного Пути Синтезом Галактик Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 4 294 967 296 Метагалактических Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Солнечной Системой Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Солнечных Систем Человеческого Типа Жизни Изначально Вышестоящего Отца всего во всём ИВДИВО Октавы Бытия собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем 4 294 967 296-рицу 20-ричности Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца реализацией Частей 4 294 967 296-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца Планетой Земля Изначально Вышестоящего Отца синтезом Планет типологии Земли явлением Человека физической реализации Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца с учётом природных ракурсов реализации явления Синтеза Планеты ИВДИВО Октавы Бытия синтезфизически собою. 
И, возжигаясь 68 719 476 736 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас и синтез нас на развитие Компетенций Изначально Вышестоящего Отца 16-тью Архетипами Материи явления Октавы ФА Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою с явлением Должностной Компетенции ИВДИВО физическим Синтезом ивдиво-октавностей в явлении 1 099 511 627 776-рицы явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически синтез ивдиво-октавностями прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою этим, развёртывая весь концентрат Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас в 16-ричном Синтезе всех Компетенций цельно октавно собою. И прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в синтезе 16-рицы Компетенций концентрированным синтезом Должностной Компетенции ИВДИВО в максимумах выражений всех реализаций каждого из нас цельно синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь октавно метагалактически ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и синтезом нас фи-зи-чес-ки собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас Концентрацией ИВДИВО Октавы Бытия синтезфизически собою явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою и, развёртываясь физически в новой октавно метагалактической реальности реализации каждого из нас в Концентрации ИВДИВО Октавы Бытия физически собою, мы эманируем, развёртываем, реализуем и реплицируем Изначально Вышестоящего Отца физически всем стяжённым и возожжённым в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Красногорск, в ИВДИВО Домодедово и ИВДИВО Истра каждым из нас, в Должностную Компетенцию ИВДИВО деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 03:22:53 - 03:35:19

Практика 8. Стяжание 5-ой Синтезности Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия ракурсом Ля-ИВДИВО явления Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 68 719 476 736 Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 5-ой Синтезности Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО Ля-ИВДИВО Метагалактики на 4 294 967 232-ю высокую цельную ивдиво-октавность. Развёртываемся Владыкой 69-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО развернуть возможность каждому из нас стяжать 5-ю Синтезность Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ля-ИВДИВО Метагалактики явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стандартной логикой ИВДИВО, опубликованной каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия на 274 877 906 945-ю ивдиво-октавность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 69-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас 5-ой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия ракурсом Ля-ИВДИВО явления Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Все только там. И только так.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем 5-ой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ля-ИВДИВО Метагалактики ИВДИВО Октавы Бытия. 
И, возжигаясь законом всё во всём, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 68 719 476 736 Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 5-ой Синтезности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их Ля-ИВДИВО Метагалактики ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас. 
И, вспыхивая, развёртываемся ими, отражая и выражая развёрнутое количество и качество Компетенций 16-ти Архетипов бытия собою в развитии и реализации 5-ой Синтезности Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68 719 476 737 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь ими, просим преобразить каждого из нас на 68 719 476 736 Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 5-ую Синтезность Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики ИВДИВО Октавы Бытия собою. И, возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Попробуйте сейчас взглянуть и увидеть, что 68 с чем-то миллиардов Синтезов расходятся по вашим клеточкам, минимально фиксируясь на Ядро 68-ми миллиардов клеточек в физическом теле каждого из вас в усвоении Совершенств Синтеза физически собою. Туда фиксирует Изначально Вышестоящий Отец. То есть, сами Совершенства Синтеза записаны в 5-ую Синтезность, а вот Синтезы, фиксирующие их, сейчас расходятся по 68 719 476 736-ти клеточкам, вот эти Синтезы, каждого из нас. При этом на голове вспыхивает ещё один Синтез в виде 5-ой Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, 13-го архетипа метагалактики.
И мы вспыхиваем этим физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас 5-ой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики физически собою со всей реализацией Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2 день, 4 часть

Время: 00:54:30 - 01:08:16

Практика 9. Стяжание по 16-ть Систем: Стать, Совершенных, Эталонных, Базовых – нелинейного синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия в 16-ти архетипах материи.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО. Насыщаем Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Системы каждого из нас.
Продолжаем насыщаться. Отвечаю тем, кто заинтересовался: зачем я беру компьютер? У меня тоже преображаются Системы, после их преображения я могу вообще цифры не вспомнить, вы тоже. Извиняйте. Поэтому техника – это помощник преображённого мозга. Плавит, я цифры помню, но не в практике. Иногда в практике, если не поплавит. Чего вы на меня смотрите? Проникайтесь Синтезом. Я вас отвлекаю, чтобы Синтез глубже в вас вошёл, я сознательно это делаю.
И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО. Переходим в Зал Ля-ИВДИВО Метагалактики на 4 294 967 232-ю высокую цельную ивдиво-октавность. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Базовых, Эталонных, Совершенных и Стать-Систем в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою в архетипической реализации концентрации 16-ти Систем каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в Зал на 274 877 906 945-ю ивдиво-октавность. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 69-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 16-ти Базовых, плюс Эталонных, плюс Совершенных, плюс Стать-Систем в реализации Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия синтез-физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем все 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Систему Дом нелинейного синтеза 16-го горизонта Частей 16-м архетипом ИВДИВО Октавы Бытия, Систему Стать нелинейным синтезом 15-го горизонта Частей До-ИВДИВО Метагалактики 15-м архетипом Бытия.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Систему Теза нелинейного синтеза 14-го горизонта Частей Си-ИВДИВО Метагалактики 14-м архетипом Октавы Фа.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Систему Эталон нелинейным синтезом Частей 13-го горизонта Ля-ИВДИВО Метагалактики 13-го архетипа Октавы Фа.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Систему Огнеобраз нелинейного синтеза 12-го горизонта Частей Си-ИВДИВО Метагалактики 12-го архетипа Октавы Фа.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Систему Оболочка нелинейным синтезом Частей 11-го горизонта Фа-ИВДИВО Метагалактики 11-го архетипа Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Систему Реплика нелинейного синтеза 10-го горизонта Частей Ми-ИВДИВО Метагалактики 10-го архетипа материи Октавы Фа.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Систему Меримость нелинейного синтеза 9-го горизонта Частей Ре-ИВДИВО Метагалактики 9-го архетипа материи Октавы Фа.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Систему Субстанция нелинейного синтеза 8-го горизонта Частей Октавной Метагалактики 8-го архетипа материи Октавы Фа.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Систему Магнитность нелинейного синтеза 7-го горизонта Частей Истинной Метагалактики 7-го архетипа материи Октавы Фа.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Систему Разряд нелинейного синтеза 6-го горизонта Частей Высокой Цельной Метагалактики 6-го архетипа материи Октавы Фа каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Систему Сила нелинейного синтеза 5-го горизонта Частей Изначально Вышестоящей Метагалактики 5-го архетипа материи Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Систему Сфера нелинейного синтеза 4-го горизонта Частей Метагалактики Фа 4-го архетипа материи Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Систему Чакра нелинейного синтеза 3-го горизонта Частей Галактики Млечного Пути, синтеза Галактик 3-го архетипа материи Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Систему Ген нелинейного синтеза 2-го горизонта Частей Солнечной системы, синтеза Солнечных систем, Образом и Подобием Человека Изначально Вышестоящим Отцом, 2-го архетипа материи Октавы Фа.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Систему ДНК нелинейного синтеза 1-го горизонта Частей Планеты Земля, синтеза Планет человеческого Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца 1-го архетипа материи Октавы Фа синтез-физически собою.
И, возжигаясь 16-ю Системами – Стать, Эталонными, Совершенными и Базовыми - каждого из нас в архетипическом явлении 16-ти Систем Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении Систем всё во всём, с Аппаратами Систем и Частностями соответственно, каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждую Часть – Стать-Часть, Совершенную Часть, Эталонную Часть, или Базовую Часть - любого формата и выражения каждого из нас на соответствующую Систему соответствующего горизонта данной Частью в 16-рице горизонтов Систем реализацией соответствующих Частей синтез-физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением масштаба 16-ти Систем архетипического явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, концентрируя ИВДИВО Октавы Бытия на развитие Систем каждого из нас синтез-физически собою.
И мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ля-ИВДИВО. 
Развёртываемся физически в данном зале.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной  Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Время: 01:13:20 - 01:26:31

Практика 10. Стяжание 64-х систем явлением 16-ти базовых Систем четырьмя свойствами материи: энергии, света, духа и огня, в реализации 64-рицы Систем Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 274 877 906 944-х Систем Совершенных Частей ИВО с развёрткой в каждой из 64-х Совершенных Частей по 4 294 967 296 Систем Частей ИВО.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал 4 294 967 932-ю… Ну, наверное, высокую цельную ивдиво-октавность. Всё съели, всё равно встали там же. Тсс, никто не поправил, так и хорошо. Так и хорошо. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики. Мы всё равно автоматически, фактически оттуда не выходим, не переживайте. Становимся Владыкой 69-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х Систем явлением 16-ти базовых Систем четырьмя свойствами материи - энергии, свет, дух и огонь - в реализации 64-рицы Систем Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из и синтезом нас физически собою. 
И, возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в Зал на 274 877 906 945-ю ивдиво-октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом прямым Творением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем от 64-й до 49-й Систем, от Дома огня до ДНК огня, явления от Совершенного ИВДИВО Отца до Совершенного Пламени Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-цу Систем духа от Дома духа 48-й Части до ДНК духа 33-й Части в явлении от Совершенной Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза до Поядающего Огня, соответствующими 16-рицей Совершенных Частей 16-рицей Систем духа. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 16-ти Систем светом от 16-й Дома света 32-й Части до первой ДНК света 17-й Части, от Совершенного Совершенства Синтеза 32-й Части до Совершенного Метагалактического Мирового Метагалактического Тела 17-й Части соответственно. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 16-цы Систем от 16-й Дома энергии до первой ДНК энергии в явлении от Совершенного Начала Мудрости 16-й Части до первой Части Совершенного Физического Мирового Метагалактического Тела каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 294 967 296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 64-х Совершенных Частей развернуть по 4 294 967 296 Систем соответствующей реплицирующей явленности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь данным количеством Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 раза по 4 294 967 296 явлений:
Дома огня, Стати огня, Тезы огня, Эталона огня, Огнеобраза огня, Оболочки огня, Реплики огня, Меримости огня, Субстанции огня, Магнитности огня, Разряда огня, Силы огня, Сферы огня, Чакры огня, Гена огня, ДНК огня,
Дома духа, Стати духа, Тезы духа, Эталона духа, Огнеобраза духа, Оболочки духа, Реплики духа, Меримости духа, Субстанции духа, Магнитности духа, Разряда духа, Силы духа, Сферы духа, Чакры духа, Гена духа, ДНК духа,
Дома света, Стати света, Тезы света, Эталона света, Огнеобраза света, Оболочки света, Реплики света, Меримости света, Субстанции света, Магнитности света, Разряда света, Силы света, Сферы света, Чакры света, Гена света, ДНК света,
Дома энергии, Стати энергии, Тезы энергии, Эталона энергии, Огнеобраза энергии, Оболочки энергии, Реплики энергии, Меримости энергии, Субстанции энергии, Магнитности энергии, Разряда энергии, Силы энергии, Сферы энергии, Чакры энергии, Гена энергии и ДНК энергии собою, в 64-рице стяжённых Систем ракурсом четырёх свойств материи Октавы Фа в соответствующие 64 Совершенные Части от Совершенного ИВДИВО Отца до Совершенного Физического Мирового Метагалактического Тела соответственно каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 274 877 906 944 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 274 877 906 944-х стяжённых Систем 64-х Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Концентрируем ИВДИВО Октаву Бытия на каждом из нас в данной концентрации Синтеза с явлением соответствующих ивдиво-октавностей синтезфизически собою. Развёртываемся синтезфизически каждым из нас. 
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Время: 01:29:45 - 01:37:20

Практика 11. Синтез 274 877 906 944-х Систем Совершенных Частей каждого из нас в единый внутренний мир каждого из нас ИВДИВО Октавы Бытия 16-ти архетипов материи Октавы Фа каждым из нас и синтезом нас физически собою.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в Зал на 4 294 967 232-ю высокую цельную ивдиво-октавность, развёртываясь 4 294 967 232-х высоко цельно ивдиво-октавно Владыкой 69-го Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление синтеза 274 877 906 944-х Систем в Синтезе между собою во внетренний мир Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал его на 274 877 906 945-ю ивдиво-октавность Владыкой 69-го Синтеза в форме каждым из нас.
И, становясь пред Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 274 877 906 944 Системы Совершенных Частей каждого из нас в один единый внутренний мир каждого из нас ИВДИВО Октавы Бытия 16-ти архетипов материи Октавы Фа каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца 16-ти архетипически Октавой Фа явлением ИВДИВО Октавы Бытия собою каждым из нас и синтезом нас синтезфизически нами.  И развёртываясь Внутренним Миром Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ля-ИВДИВО. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас внутренним миром ИВДИВО Октавы Бытия 16-ти архетипически синтезфизически собой и вспыхиваем.
И, развёртываясь физически, из физического тела синтезировавшись с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия на 274 877 906 945-ю ивдиво-октавность, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, компактифицируя внутренний мир в физическое тело и Совершенное ИВДИВО каждого из нас вокруг Совершенного физического тела физически собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им физически. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВ-Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:44:45 - 01:48.30

Практика 12. Стяжание Учителя Метагалактики – пятой профессию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО-Октавы Бытия каждым из нас.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Ля-ИВДИВО Метагалактики на 4.294.967.232-х высоко-цельно ивдиво-октавно каждым из нас Владыкой 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтеза нас Учителем Метагалактики Ля-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою с наделением компетенции выражения любой метагалактики из 13-ти архетипов метагалактик от Метагалактики Фа до Метагалактики ИВДИВО-Октавы Бытия собою, в явлении синтеза любых архетипизаций каждым из нас внешне-внутренним насыщенным Синтезом всех метагалактических отношений и взаимокоординаций, взаимосвязей и цельности метагалактического явления каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 274.877.906.945-ю ивдиво-октавность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 69-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося зафиксировать на каждого из нас ИВДИВО-Октавы Бытия в концентрации 16-ти архетипов материи Октавы Фа с 16-ю метагалактическими архетипами концентрации Учителя Метагалактики каждым из нас в цельном метагалактическом явлении Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Октавы Бытия синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Метагалактики, пятую профессию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО-Октавы Бытия каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою.
Развёртываемся Учителем Метагалактики в синтезе 16-ти метагалактических пакетов архетипов материи ИВДИВО-Октавы Бытия Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и, вспыхивая ими.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Домодедово, в ИВДИВО Истра, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас, становя в центре Учителя Метагалактики ИВДИВО каждого из нас синтезфизически собою.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:55:45 - 02:06.13

Практика 13. Итоговая

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики, переходим в Зал Ля-ИВДИВО Метагалактики на 4 294 967 232-ю высокую цельную ивдиво-октавность, становясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 69-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 5-го Профессионального 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал на 274 877 906 945-ю ивдиво-октавность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Метагалактики Владыкой 69-го Синтеза в форме каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пятый профессиональный Огонь Учителя Метагалактики – Парадигмальный Огонь или Огонь Парадигмальный. Смена окончания не допускается.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 274 877 906 944 учёности в Огонь Парадигмальный каждого из нас с явлением 274 877 906 944 учёностей Учителя Метагалактики телесно каждым из нас. 
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 274 877 906 945 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь Учителем Метагалактики синтезфизически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
274 877 906 944 256-ллиона Огней,
274 877 906 944 256-ллиона Ядер Синтеза,
стяжаем 274 877 906 944 256-ллионов Субъядерностей 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 274 877 906 945-й ивдиво-октавности каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать во всё стяжённое и возожжённое, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 274 877 906 945 ивдиво-октавности и 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304-рицу 20-ричности Учителя Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И стяжаем Учителя Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе 20-ричности каждого из нас этим и возжигаясь.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируя 64 инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Учителя Метагалактики и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицу Генов и 16384-цу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Компетенций Учителя Метагалактики и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым в синтезе их. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца и 69 Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и вспыхивая этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез, стяжая 69 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Книга перед нами, берём её в руки, переходим в максимально высокий кабинет экополиса Кут Хуми, выходим на 17-й этаж, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Возвращаемся в библиотеку и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подготовку, переподготовку 69-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на два года каждому из нас.
И, вспыхивая Синтезом, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности и новые эпохальные перспективы, подаренные каждому из нас.
Возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 25 Ядер Синтеза с 32-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом 274 877 906 945-ти ивдиво-октавно синтезфизически собою, являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые перспективы и новые возможности, подаренные каждому из нас и Творение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезфизически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь Учителем Метагалактики, являя Изначально Вышестоящего Отца и 69-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, 
в ИВДИВО Московия, фиксируя 4 Ядра 69-го Синтеза в центре, 
в ИВДИВО Москва, фиксируя 4 Ядра 69-го Синтеза в центре, 
эманируем в ИВДИВО Красногорск, фиксируя 4 Ядра 69-го Синтеза в центре, 
эманируем в ИВДИВО Домодедово, фиксируя 4 Ядра 69-го Синтеза в центре, 
эманируем в ИВДИВО Истра, фиксируя 4 Ядра 69-го Синтеза в центре, 
эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, фиксируя 4 Ядра 69-го Синтеза в головном мозге, в центре головного мозга телесно физически каждым из нас в синтезе Ядер между собою. 
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 69-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практик
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