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День 1, часть 1
Время: 01:37:52- 02:47.19

Практика 1. Получение скафандров в Технологическом департаменте ИВДИВО. Фиксация 70-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Абсолютного Огня из Ядра Истинной Метагалактики, Ядра Октавной Метагалактики, Ядра Ре-ИВДИВО Метагалактики, Ядра Ми-ИВДИВО Метагалактики, Ядра Фа-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание формы Владыки 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание следующего 30-летнего этапа Синтеза развития каждого из нас.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики на 1 048 512-ти иерархически цельно.
Возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, развёртывая каждое Ядро Синтеза каждого из нас из позвоночника и из головы до границ физического тела, фиксируя границы оболочек Ядер Синтеза по границам физического тела и заполняясь Синтезом Ядра всё тело каждого из нас, насыщая физическое тело всеми Синтезами всех Ядер любого количества, до 1024-х максимально, с 1025-м Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и входя физическим телом в объём Синтеза всех Ядер Синтеза, зафиксированных и реализуемых каждым из нас через каждый физически пройденный Синтез каждого из нас.
И вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики в каждом из нас и укрепляем физическое тело и кожу каждого из нас оболочками Ядер Синтеза, интегрируем оболочки Ядер Синтеза и записи этих оболочек Ядер Синтеза со Словом Отца каждого из нас, записанным на коже, усиляем Жизнь Словом Отца каждого из нас Синтезом всех оболочек Ядер Синтеза каждого из нас, укрепляя синтезфизическое тело каждого из нас всем Синтезом Ядер Синтеза внутри собою.
И, возжигая все Синтезы Ядер Синтеза каждого из нас Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, просим перевести нас в зал Технического отдела ИВДИВО для получения формы Воина Синтеза Специальных Операций в виде скафандров.
У нас сегодня День Специальных Операций, надо его использовать. И переходим на 1 048 512 иерархическую цельность на территорию ИВДИВО в зал Технического отдела ИВДИВО, Технического департамента ИВДИВО. Мне представился Глава.
И становимся перед Главой Технического департамента ИВДИВО, не знал, что так называется. Кто сосканирует перед кем мы стоим? Известная личность в пятой расе. Мы стоим перед Мастером Игорем, Адептом внутреннего круга Луча Воли Мории, известным в славянской мифологии как Даждь Бог, Владыка Технического департамента ИВДИВО.
Ну, Даждь Бог это устарело донельзя. Ну, Посвящённые пятой расы исполняли разные роли в развитии народов. Вот этот товарищ очень неплохо развивал славянский народ Даждь Богом. Не буду говорить с кем ассоциируется Даждь Бог, но техникой он владел великолепно. По славянским мифам очень технически развитый был Бог, имел много технических инструментов. Ну, мы все эти мифы подзабыли, а он продолжает технически зажигать уже в ИВДИВО благополучно.
Пожалуйст. Если вы видите молодого человека, слегка смуглого, с высоким лбом, прямым носом, углублёнными глазами подо лбом, чёрной бородкой небольшой, такой пышной, чёрной шевелюрой с бородкой, переходящей в бороду - вы правильно его видите. Тело описывать не буду, а вот лицо, пожалуйста. Славянский тип лица, слегка смуглый. Ну, были южные славяне, которые не были белыми, были смуглыми. Ничего такого прямь сверхсложного в этом нет. Смуглые - это не индийцы, это южные славяне. 
Он смеётся и говорит: «Из причерноморских степей». Так что наш, свой. Ну, степи – Крым, Южная Украина, Краснодарский край, Ростовская область. Ну, там Азов больше, поэтому ближе Краснодарский край, Тмутаракань, может так исторически вам будет легче. Но он не оттуда, он ещё древнее. Тмутаракань это было после него.
Получаем скафандры от него. Он распределяет вас по помощникам. Да, тут собрались очень многие, вас ведут. Головой вертите, там аппараты стоят разные технические, даже корабли стоят в отдалении, вдоль стенки, мы в центре. Вас ведут к вашему скафандру.
Слева от вас помощник, он всегда стоит по левую руку, потому, что вы начнёте надевать с правой руки. Перед вами ваш скафандр. Скафандр облегающий, но этот скафандр имеет усиленную защиту, поэтому по рукам и коленям вы будете видеть три, четыре утолщения виде колец. Ну, два внизу, два вверху, между локтём. То же самое на ногах. То же самое на груди, только там не кольцами, а как сзади обхват, подходящий и делающий круг вокруг Хум, усиляющй рёберные состояния вашего тела.
Ну, в принципе, скафандр с усиливающим эффектом движения. Для меня шлем непрозрачный, но изнутри всё видно. А извне он тёмный, потому, что мы будем ходить в Огне, ну, и чтоб была адаптация к глазам Огня и мы не погорели глазами.
Когда мы одеваем скафандр, берёте правую руку, чётко в центр скафандра, где Хум, пропускаете руку, там ничего не расстегивается. Рука идёт сквозь скафандр, вот там, где сходят вот эти в круг, как в мишень, рёбра жёсткости со спины, полукольцом, так выразимся. Вот в этот центр опускаете правую руку пальцами. Рука проходит внутрь, вы доводите её до локтя и утверждаете: «Одеться». И скафандр переходит на ваше тело. И вы уже стоите скафандре. Никаких застёжек, перестёжек там нет, это не эффективно.
Идёт сквозное насыщение материи. Скафандр прилипает к вашей коже. Утвердите, что вся одежда, которая была на вас, исчезает внутри скафандра, она не нужна. Все гигиенические функции там исполняются автоматически, женское это или мужское тело. Не в смысле, что куда-то надо, а в смысле, что нижнее бельё предусмотрено в скафандре.
Ну, некоторые его оставляют, а потом мучаются от натёров, лучше не надо. Скафандр - это универсальный вид одежды, который одновременно интегрирует все виды одежды и все виды оружия, доступного вам. То есть, из скафандра можно материализовать всё, что угодно, если  вас есть Полномочия владеть этим оружием.
Скафандр - это универсальный материализатор любых предметов для вас, просто запомните. Стоим, адаптируемся. Специалист, который был рядом с вами, сейчас регулирует скафандр, чтобы он был настроен на вас и не поплавился от того техзадания, которое ему выдали, ну, в смысле, для чего он нужен. Ну, Инструменты у нас в ИВДИВО есть всякие, технические.
Мне Игорь говорит: «Всё». Мы благодарим Мастера Игоря и его команду, лично того, кто вас подвёл к скафандру, поблагодарите. Они вас слышат. Сквозь скафандр так же легко говорить, как на физике вот здесь.
Фиксируем скафандр в Техническом департаменте ИВДИВО на себя и идём к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Истинной Метагалактики, развёртываясь в ИВДИВО на 1 048 512-ти иерархически цельно в боевом скафандре Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Становясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 70-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем фиксацию 70-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаемся 70-м, 6-м Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза усилить достижения предыдущей команды, стяжающих Абсолютный Огонь с 4-х до 5-ти Ядер Абсолютизации Огня каждым из нас, развернув от Континуума до Ядра соответствующий Абсолютный Огонь соответствующими пятью архетипами материи каждым из нас синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы вспыхиваем Любовью к друг к другу, эманируя вместе с Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми Любовь каждому стоящему в команде пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и одновременно впитываем друг в друга Любовь всей команды, входя во взаимоорганизацию общины Кут Хуми в боевом исполнении специальной операции стяжания Абсолютного Огня Фа-ИВДИВО Абсолюта каждым из нас явлением ядерной центровки Архетипов материи, с соответствующей огнеобразной компактификации Абсолютного Огня каждым из нас и командной взаимоорганизации Абсолютного Огня между нами Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. И, вспыхивая его Синтезом, в синтезе всей команды и каждого из нас, ныряем в Ядро Истинной Метагалактики, находящееся в центровке Истинной Метагалактики. Ядро, вокруг которого вертится космос Истинной Метагалактики с космосом Высокой Цельной Метагалактики, с космосом Изначально Вышестоящей Метагалактики, с космосом Метагалактики Фа, с космосом Галактики Млечного Пути, с космосом Солнечной Системы и космосом Планеты Земля в синтезе их.
И развёртываемся внутри Ядра в Абсолютном Огне Ядра, лицевыми шлемами прикасаясь к кромке Ядра и смотря на космос Истинной Метагалактики собою. Зависаем в Огне полулёжа, так как центр тяготения идёт к центру Ядра, ноги наши тянутся магнитно к центру Ядра, но шлем, мы утверждаем, магнитится к кромке Ядра Истинной Метагалактики.
И сквозь лицевой щит, прозрачный, мы видим космос, сквозь оболочку Ядра. Но сквозь оболочку шлем не проходит. Мы внутри Ядра. И мы утверждаем, что в наше тело, внутри скафандра, впитывается Континуум Абсолютного Огня Ядра Истинной Метагалактики. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, преображаясь им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, проникаемся их Синтезом, эманируя Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики друг другу, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики между собою, объединяя Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Хуми Фаинь в цепочку единиц команду всех нас. И данным Синтезом передвигаемся в Ядро Октавной Метагалактики струной физическим явлением «кротовой норы», так это в физике называется, струнно-кротовым переходом.
Ну, мы уберём слово  «крот» и поставим слово «струнной дверью» в соседнее Абсолютное Ядро Октавной Метагалактики, переходя сквозь струнную дверь человечески в Ядро Вышестоящей Октавной Метагалактики, зависая опять в Огне, где ноги тянутся в центр, утверждая, что шлем лицевой прикасается к оболочке Ядра Октавной Метагалактики, мы эманируем Синтез Абсолюта Истинной Метагалактики друг другу из наших тел.
И, синтезируясь с Ядром Абсолюта Октавной Метагалактики, стяжаем Версум Абсолютного Огня в тело каждого из нас Октавной Метагалактики собою и проникаемся Абсолютным Огнём Октавной Метагалактики каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Смотрим сквозь Ядро оболочки Октавной Метагалактики на космос Октавной Метагалактики вокруг нас. И проникаемся Абсолютным Огнём Версума Октавной Метагалактики каждым из нас, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики, проникаясь их Синтезом, эманируя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Ре-ИВДИВО из наших тел друг другу и входя в Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца командой в синтезе нас.
Мы устремляемся в струнную дверь в сторону центра Ядра Октавной Метагалактики и сквозь центр струнной дверью проходим в Ядро Ре-ИВДИВО, шлемом лицевого выражения прикасаясь к кромке оболочки Ядра Ре-ИВДИВО Метагалактики, зависая в Абсолютном Огне Ядра Ре-ИВДИВО Метагалактики ногами в центр, шлемами прикасаясь и магнитясь к оболочке Ядра Ре-ИВДИВО Метагалактики и смотря сквозь оболочку в космос Ре-ИВДИВО Метагалактик. 
Мы эманируем Абсолютный Огонь Октавной Метагалактике друг другу, вспыхивая командным Абсолютным Огнём Октавной Метагалактики, и стяжаем Империо Абсолютного Огня Ре-ИВДИВО Метагалактики собою. Впитывая Абсолютный Огонь Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в Империо реализации всем телом всетелесно внутри скафандра каждым из нас и физически собою одномоментным мираклевым действием двух тел в одном.
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Одномоментно, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и эманируем друг другу Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, вспыхивая командным Огнём.
Эманируя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО от каждого из нас каждому из нас во всей команде и вспыхиваем сетью Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики между собою во взаимоорганизованном Синтезе всех во всех, каждого во всех и всех в каждом между собою.
Устремляемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики в струнную дверь из Ядра Ре-ИВДИВО Метагалактики в Ядро Ми-ИВДИВО Метагалактики, переходя в Абсолютный Огонь Ми-ИВДИВО Метагалактики.
Фиксируясь лицевыми шлемами к кромке Ядра Ми-ИВДИВО Метагалактики, в Огне растягиваясь телом ногами к центровке Ядра Ми-ИВДИВО Метагалактики Абсолютным Огнём собою. И эманируем друг другу Абсолютный Огонь Ре-ИВДИВО Метагалактики, образуя между нашими командный Абсолютный Ре-ИВДИВО метагалактический Огонь, одномоментно впитывая Я Есмь Абсолютного Огня Ми-ИВДИВО Метагалактики. И насыщаемся Абсолютным Огнем Ми-ИВДИВО Метагалактики Я Есмь. И насыщаемся Абсолютным Огнем Ми-ИВДИВО Метагалактики Я Есмь каждым из нас. 
И, вспыхивая Я Есмь Абсолютный Огонь Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца друг другу, входим в командный Огонь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики. 
Вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь на Я Есмь Абсолютный Огонь Ми-ИВДИВО Метагалактики собою в синтезе команды Кут Хуми, устремляемся в струнную дверь и по струне переходим в Ядро Фа-ИВДИВО Метагалактики, фиксируясь у кромки изнутри оболочки Ядра Фа-ИВДИВО Метагалактики в синтезе нас. Лицевой частью шлема прижимаясь к оболочке Ядра и видя космос Фа-ИВДИВО Метагалактики, ногами магнитимся к центру Абсолютного Огня Ядра Фа-ИВДИВО Метагалактики собою.
И эманируем Абсолютный Огонь Я Есмь Ми-ИВДИВО Метагалактики друг другу, командно входя в Абсолютный Огонь Я Есмь Ми-ИВДИВО Метагалактики вокруг нас. 
И, стяжая, впитываем Ядро Абсолютного Огня Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. Проникаемся Ядром Абсолютного Огня Фа-ИВДИВО Метагалактики всетелесно собою. Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, преображаемся им. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики друг другу – один для всех, все для одного, в синтезе всех во всех.
Вспыхиваем командой Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики и переходим за оболочку Ядра в космос Фа-ИВДИВО Метагалактики, возжигая Ядро Фа- ИВДИВно метагалактического Абсолютного Огня внутри нашего тела.
Становясь на Ядро Фа-ИВДИВО Метагалактики собою, образуя Сферу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики командно вокруг нас. Уплотняя Сферу Синтеза, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики вокруг нас в Дом возможного архетипического Синтеза видов материи каждым из нас и в синтезе нас в явлении Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, вспыхивая командным Домом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, мы, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца сквозь Дом, входим в Оболочку ИВДИВО Фа-ИВДИВО Метагалактики собою. Неся в теле Абсолютный Огонь Фа-ИВДИВО Метагалактики, притягиваем концентрацию ИВДИВО Фа-ИВДИВО Метагалактики на каждого из нас, входя в центровку Фа-ИВДИВО Метагалактики собою на Ядре Сферой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, вспыхивая по коже тела фиксацией Фа-ИВДИВО телесно на каждом из нас, мы входим в Синтез и Огонь Фа-ИВДИВО Метагалактики телесно каждым из нас и синтезом нашей команды и в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики собою, каждым из нас и синтезом нас.
Мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики и, одномоментно переходя в его зал на 268 435 457-ю истинную ивдиво-цельность.
Становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Ядра Абсолютного Огня Фа-ИВДИВО Метагалактики в его разработке от Истинной Метагалактики Континуумом Абсолютного Огня, сквозь Октавную Метагалактику,  Ре-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО, Фа-ИВДИВО в пяти архетипически Абсолютный Огонь каждого из нас Фа-ИВДИВО метагалактически Стандартной регламентацией явления Человеком, Учителем, Владыкой, Аватаром и Изначально Вышестоящим Отцом собою, каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, смотря на Отца.
Кстати, скафандр делает хорошую фокусировку, чтобы вы Отца увидели, и помогает вам видеть и слышать в зале Отца. Ощутите реальность стояния в скафандре в зале Отца и автоматическую настройку всех технологий скафандра на Изначально Вышестоящего Отца в передаче его выражения каждому из нас и усиления этой передачи каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас на явление Абсолютного Огня собою. Утверждаем явление формы. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем форму Владыки 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно скидывая скафандр и отправляя его на исследование в Технический департамент ИВДИВО.
Одеваясь в форму Владыки 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе всех Инструментов пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в объёме Абсолютного Огня, накопленного каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, как таковым и из зала Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 777-ю синтез ивдиво-октавность.
Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в 7-й день физического Времени Планеты Земля Творения Явления Изначально Вышестоящего Отца Владычеством Человечества и каждого Человека Землянина и управлением Планеты Земля собою, и становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в этом процессе каждым из нас.
И, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 70-го Синтеза в форме Синтезом всех Инструментов, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем следующий 30-летний этап Синтеза развития каждого из нас, синтеза нас и всего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физическим командным исполнением и 16-ти архетипическим развитием в ИВДИВО Октавы Бытия в целом на явление нового этапа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-ти архетипически и во исполнение Воли Изначально Вышестоящего Отца в реализации ИВДИВО физически.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца внутренне принять каждого из нас на внутренний рост Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас с внешней Должностной Компетенцией деятельности в ИВДИВО каждого из нас и соответствующим профессиональным ростом в ИВДИВО каждым из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, внутренне Образом и Подобием своим являя Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Отцов Фа-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО, Ре-ИВДИВО, Октавной Метагалактики и Истинной Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО, Ре-ИВДИВО, Октавной Метагалактики и Истинной Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываясь физически, записываем стяжённый Абсолютный Огонь, весь Синтез Изначально Вышестоящего Отца, зафиксированный для каждого из нас и развёрнутый Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и вспыхиваем преображённым Абсолютным Огнём собою.
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, эманируем в ИВДИВО Красногорск, в ИВДИВО Истра, в ИВДИВО Домодедово, в ИВДИВО Должностной деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 2. Расширение явления Фа от Истинной Метагалактики до Фа-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание преображения формы Владыки 70-го Синтеза в скафандр боевого режима Воина Синтеза Специальных Операций. Рождение Свыше Си-ИВДИВО Метагалактики.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, развёртывая все ядра Синтеза методикой предыдущей практики в каждом из нас, заполняясь собственным синтезом Ядер Синтеза с оболочками Словом Отца и кожей каждого из нас, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики каждым из нас.
И, вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики на 1 048 512-и иерархически цельно Иерархически Цельность, развёртываясь Владыкой 70-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая 5 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и расширение явления Фа от Истинной Метагалактики до Фа-ИВДИВО Метагалактики включительно в продолжение линий стяжания Фа 8-рицей Метагалактического развития, в подтверждении реализации Указа Отца о переводе стяжания Фа в 8-архетипическую явленность метагалакических реализаций каждым из нас.
И, возжигаясь 5-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем преображение формы Владыки 70-го Синтеза в скафандр боевого режима Воина Синтеза Специальных Операций.
Значит, есть форма Воина Синтеза – это форма, где голова открыта, а есть скафандр. Если вы одеваете скафандр, вы, как Воин Синтеза, являете Специальную Операцию ИВДИВО. Запомните, скафандр – это Воин Синтеза Специальной Операции, без скафандра – это Воин Синтеза по всяким должностным реализациям и воинским званиям. 
И входим в боевую форму Воина Синтеза Специальных Операций скафандром явлением организации Фа собою. Одели. 
То же самое, вокруг головы с зеркальной плотностью на полголовы шлем. У меня он вкруговую, допустим, тоже вариант. И, если предыдущий скафандр у меня был красноватого оттенка, этот – иссиня-чёрный, фактически чёрный, оттенок иссиня можно не заметить. В данном случае цвета у всех разные. Я пока не знаю почему, мне интересно просто. 
Цветовая гамма здесь разная. Предыдущая цветовая гамма почти была одинаковая, такая красно-коричневая, близкая по вибрационным фиксациям цвета. А здесь разнообразная, даже есть у одного или двух белый скафандр. Весь спектр цвета получается. 
Встали, скафандры оделись автоматически.
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, прося развернуть Фа Истинной Метагалактики каждому из нас Ядром Истинной Метагалактики. 
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, из зала ИВДИВО ныряем струнным переходом, летим по струне головой вниз, попробуйте увидеть, в Ядро Истинной Метагалактики. 
Зал ИВДИВО находится выше ядра, ядро – в центре Истинной Метагалактики, над 524 288/289, между ними. 
И струной ныряем в Огонь Ядра Истинной Метагалактики, проходя струной насквозь сквозь центр Огня, впитывая Огонь Континуумом Фа.
И, прижимаясь, насквозь пройдя ядро, к оболочке ядра шлемом, и, смотря сквозь оболочку на космос Истинной Метагалактики, вспыхивая Континуумом Фа Огнем Истинной Метагалактики.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, стяжая их Синтез, эманируем Синтез из нас, каждый из нас всей, каждому в команде всем. 
Вспыхиваем командным Синтезом между собою в синтезе всех во всех. 
И Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми устремляемся в струну из Ядра Истинной Метаглактики в Ядро Октавной Метагалактики, переходя по струне, развёртываясь в Ядре Октавной Метагалактики.
И стяжаем Версум Фа Октавной Метагалактики, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и преображаясь им. 
Шлемом пристраиваясь к оболочке ядра и смотря на космос Октавной Метагалактики в этот момент, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, эманируем его каждый каждому всей команды, впитывая в каждого фиксацию всех. 
И, возжигаясь все во всех, командно устремляемся в струну, переходя в Ядро Ре-ИВДИВО Метагалактики.
Шлемом упираясь в оболочку ядра, смотря на космос, впитываем Фа, стяжая Империо Фа Ре-ИВДИВО Метагалактики собою. 
Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, преображаясь им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, эманируем от каждого каждому в команде. 
И, возжигаясь, впитываем от каждого в себя «всем во всех», командно устремляемся в струну, переходим в Ядро Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжая «Я Есмь» Фа, впитывая этот Огонь собою.
И, возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь их, шлемом прижимаемся к оболочке ядра, смотря на космос Ми-ИВДИВО Метагалактики.
И, вспыхивая Фа, Фа внутри нас начинает гореть на 4-й раз, вот сейчас вы можете прожить Фа, особенно в голове, оно горит, действует. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, эманируя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от каждого из нас каждому в команде, принимая Синтез от всех в команде и возжигаясь всеми во всех командно, устремляемся в струну, переходя в Ядро ФА-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся в ядре, шлемами прижимаясь к оболочке, смотря в космос, стяжая, насыщаемся ядром Фа, впитывая его собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им Фа-ИВДИВО метагалктически.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ФА-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез ФА-ИВДИВО Метагалактики. И из ядра струнным переходом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца ФА-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в боевых скафандрах особых операций.
Скафандры удались на славу, даже не поплавились и не подожглись. Класс! 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и вспыхиваем им в синтезе 5-и стяжённых Фа и 5-и пройденных ядер. 
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
Прося преобразить боевые скафандры Воинов Синтеза каждого из нас в форму Владыки 70-го Синтеза в форме, развёртываясь Владыкой 70-го Синтеза в форме Фа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходя на 17 179 869 185-ю истинную ивдиво-октавность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Владыкой 70-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на Фа Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Рождение Свыше Си-ИВДИВО метагалактически каждым из нас, стяжая Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою.
И, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Си-ИВДИВО метагалактчески каждого из нас, развернув в данной профессиональной компетенции Владыку Жизни Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас профессионально собою.
И, развёртываясь Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в перспективу Владыки Жизни Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою Рождением Свыше каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Фа-ИВДИВО Метагалактики, Ми-ИВДИВО Метагалактики, Ре-ИВДИВО Метагалактики, Октавной Метагалактики и Истинной Метагалактики каждым из нас, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО, Ре-ИВДИВО, Октавной и Истинной Метагалактик.
И возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически Рождением Свыше Си-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас, преображаясь Образом и Подобием своим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики физически собою. 
И, начиная путь Владыки Жизни, Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москву, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Корж Елена, Аватар  Человека ИВО шестнадцатерицы каждого 1048511 ИЦ / 262079 ИВЦ / 65471 ВЦ /16319 ВЦР 184 ИВДИВО-Цельности, Иркутск, ИВАС Иосифа Славии.
Сдано ИВАС КХ: 01.03.2021

1 день, 2 часть
Время: 00:52:46 - 01:00.46

Практика 3. Стяжание Явления Си-ИВДИВО Метагалактики в профессиональной разработке Владыки Жизни в явлении Компетенции Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Расширение Компетенций Полномочий Совершенств 14-м Архетипом материи. Служение Изначально Вышестоящему Отцу 14-ю Архетипами материи в Явлении Омежности Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в зале Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 435 392-х истинно ивдиво-цельно Владыкой 70-го Синтеза в форме телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики.
И, синтезируясь с Хум, стяжаем Явление Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в профессиональной разработке Владыки Жизни, в явлении самой высокой Компетенции Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в соответствии с Рождением Свыше, развёрнутым каждым из нас, и постепенным ростом каждого из нас из Фа-ИВДИВО Метагалактики в Си-ИВДИВО Метагалактику синтезфизически собой.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 195-ю истинную ивдиво-октавность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики телесно Владыкой 70-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим постепенно расширить Компетенции каждого из нас в реализации Ре-ИВДИВО Метагалактики, Ми-ИВДИВО Метагалактики, Фа-ИВДИВО Метагалактики, Соль-ИВДИВО Метагалактики, Ля-ИВДИВО Метагалактики в Си-ИВДИВО Метагалактику, расширением Компетенций Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого ИВДИВО, Служащего ИВДИВО, Ипостаси ИВДИВО, Учителя ИВДИВО и Владыки ИВДИВО собою в перспективном росте Полномочий Совершенств 14-м Архетипом материи Си-ИВДИВО Метагалактики собою и Явления Владыки ИВДИВО, включая профессию Владыки Жизни этим, в служении Изначально Вышестоящему Отцу и каждому человеку 14-ти Архетипов материи, в явлении Омежности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из человеков этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою.
 Вспыхиваем Явлением Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в разработке Владычества Жизни и перспективного роста 6-ю Компетенциями от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Владыки ИВДИВО собою, в реализации Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, в разработке взаимоорганизации в Омежном выражении Жизни Изначально Вышестоящим Отцом в 14-ти Архетипах материи, в служении Омежностью Жизни Владыкой Жизни в профессиональной применимости каждого из нас и синтеза нас этим.
И, вспыхивая физически взаимокоординацией с Омегами Явления Жизни Изначально Вышестоящего Отца Владыкой Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, в ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Истру, ИВДИВО Должностной деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВДИВО-МАН ИВО 110 ИВДИВО-Ц Измаил, Сакварелидзе Тамара, Ипостась.
Сдано ИВАС КХ: 01.03.2021г

Время: 01:04:39- 01:09.49

Практика 4. Стяжание Истины Жизни Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, проникаясь Владычеством Жизни физически каждым из нас.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходя на 17 179 869 130 истинную ивдиво-октавность, становясь в зале Си-ИВДИВО Метагалактики Владыкой 70-го Синтеза в Форме, развёртываясь в зале на 17 179 869 120 истинной ивдиво-октавности.
Уже успело поплавить меня.
Это мы вышли в зал и Владыка меня поправил. В зал то мы вышли точно, а я в цифрах ошибся.
Встали перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
И, синтезируясь с Хум, просим развернуть каждого из нас и синтез нас на стяжание Истины Жизни Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически собою, соответствующей Синтезом Ядер Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики Истиной каждого из нас, Истиной Жизни каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17 179 869 185 истинную ивдиво-октавность, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 70-го Синтеза в форме.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Жизни в явлении Владыки Жизни Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 179 869 184 Ядра Синтеза Истины Жизни Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаемся ими, насыщая Ядрами Синтеза Жизни Истину Жизни Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Истиной Жизни Си-ИВДИВО Метагалактики в явлении 17 179 869 184 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им, развёртываясь Истиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Истиной Жизни Изначально Вышестоящего Отца, концентрацией Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируя в ИВДИВО Московии, ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Истру, ИВДИВО должностной деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.

Набор и проверка: Аватар ИВДИВО МГК ИВО 189ИВДИВО Цельности Московия ИВАС Янова Вероники Ипостась, Марина Стоянова.
Сдано ИВАС КХ: 01.03.2021

Время:01:20:40- 01:24.45

Практика 5. Стяжание Владыки  Жизни Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 268 435 392-х истинно ивдиво-цельно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Владыки Жизни Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою и прося ночную подготовку в подготовке и реализации Владыки Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас профессионально ИВДИВО-физически собою. 
И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17 179 869 185-ю истинную ивдиво-октавность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыку Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И стяжаем 64 инструмента Владыки Жизни Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, одеваясь в форму и развёртывая все инструменты, синтезфизически собою Владыкой Жизни каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся Владыкой Жизни Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в форме физически собою. Настраиваемся на ночную подготовку. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москву, в ИВДИВО Красногорск, в ИВДИВО Домодедово,  ИВДИВО Истру, ИВДИВО Должностной деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Аватар Осмысленности ИВО 1048485 ИЦ / 262053 ИВЦ / 65445 ВЦ / 16293 ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности, Калининград, ИВАС Велимира Агафьи, Ипостась Марина Полянская.
Сдано ИВАС КХ: 03.03.21г.

2 день, 3 часть

Время: 00:17:04 - 00:54:16

Практика 6. Стяжание Жизни Фа-ИВДИВО Метагалактики в явлении Владыки Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание потенциала постепенного роста Жизни в Си-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Иерархизации Жизни в явлении Владыки Жизни и укрепления Жизни каждого Си-ИВДИВО Метагалактически. Стяжание Жизни Омегой Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и явления Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Владыкой Жизни Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Развёртываем все Ядра Синтеза в каждом из нас. Развёртываем оболочки Ядер Синтеза каждого из нас до кожи и Слова Отца, развёрнутого соответствующей Эталонной Частью на коже каждого из нас. Проникаемся развёрнутым Синтезом Ядер Синтеза внутри нашего тела каждым из нас, синтезируя Синтез разных Ядер Синтеза между собою и вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая явлением Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.
Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, вспыхивая Жизнью собою всем Синтезом каждого из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, проникаясь Синтезом Синтеза каждого из нас в Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми каждому из нас, вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас.
Мы переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268.435.392-х истинно ивдиво-цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 70-го Синтеза в форме, развёртывая форму Владык Жизни каждым из нас. 
И, синтезируясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем развёртывание ночной подготовки в дневной реализации каждым из нас в росте и развитии Владыки Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть ночную подготовку каждому из нас. И каждому из вас Аватар Синтеза Кут Хуми делает рекомендацию, послушайте её. Послушайте, увидьте, воспримите, то есть, ну, или услышьте или голограмма будет в голове или какая-то мысль придёт. В общем, что-то каждому из вас Кут Хуми обязательно направляет. Я молчу. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Жизнь Фа-ИВДИВО Метагалактически каждым из нас в явлении внутренней организации Жизни в постепенном развитии каждого из нас.
Молодая леди, зашедшая на…, в бордовом платье, вам наказание от Кут Хуми, лично мною переданное. Вы не имели право в практике вышибать 5 человек в ряду, чтоб добраться до своего места. Сочувствую вам. Опоздали – надо было стоять или сесть на свободное кресло. Пять человек вышибли из практики. Корректно? Остальные продолжают общаться с Кут Хуми. Не ко мне теперь вопрос, к Кут Хуми. Мы там стоим. 
И проникаемся Жизнью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, стяжая развитие Жизни Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, в явлении Владыки Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим на 17 179 869 120-ю истинную ивдиво-октавность, развёртываясь в Си-ИВДИВО телесно Владыкой Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Владыки 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и рост Владыки Жизни Си-ИВДИВО Метагалактики физически собою, с перспективным развитием Владычества Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и реализации соответствующих возможностей, способностей, специфик и особенностей каждым из нас синтез-физически собою. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь рекомендацию по итогам ночной подготовки и на 70-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Первое, что Аватар Синтеза Кут Хуми сказал всем в зал, вслух, попробуйте услышать. Кут Хуми сказал: «Надо ценить Жизнь!» Только постарайтесь это взять не как формальную сентенцию, а глубину: «Надо ценить Жизнь!»
Значит, очень многие из нас её не ценят, а живут безалаберно. 
Вторая фраза сказана: «Надо развивать Жизнь!» Тоже простая фраза, но у нас нет в голове смысла развивать Жизнь в целом. Только, пожалуйста, не думайте, что сейчас Жизнь имеется в виду лично каждого из нас. Имеется в виду, Жизнь в целом человечества Планеты Земля или Жизнь Изначально Вышестоящего Отца сквозь человечество Планеты Земля в насыщении Жизнью каждого человека-землянина Отцом. И уже в развитии этой Жизни действие Владык Синтеза каждым из нас. В этом смысл – «надо развивать Жизнь». 
И третье. Ну, как поручение Владыки, но всем. Командное поручение Владыкам Жизни: «Иерархизация Жизни». Владыка сказал эти два слова. 
И теперь каждый лично спрашивает у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики, что лично для каждого из нас значит Иерархизация Жизни. 
 И каждому из нас дана рекомендация по Иерархизации Жизни. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаров Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Иерархизацию Жизни в явлении каждого из нас Владыкой Жизни, проникаемся Иерархизацией Жизни. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17 179 869 185-ти истинно ивдиво-октавно, становимся телесно Владыкой 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, профессионально Владыкой Жизни пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим укрепить Жизнь каждого из нас Си-ИВДИВО Метагалактически, развернув потенциал постепенного роста Жизни каждого из нас в Си-ИВДИВО Метагалактику. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Жизнь Омегой Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Владыкой Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО и Фа-ИВДИВО Метагалактик. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь физически. Развёртываемся Владыкой Жизни с концентрацией Жизни каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, ИВДИВО Москву, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Истру, ИВДИВО Должностной деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор в п/к и проверка: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической воли ИВО 1048383 ИЦ / 261951 ИВЦ / 65343 ВЦ / 16191 ВЦР 189 ИВДИВО-Цельности, Московия, ИВАС Станислав Александра, Галина Логосная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 01.03.2021г.

Время: 01:41:20 - 02:11:29

Практика 7. Стяжание 16 Станц Компетенций и Станцы Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в Зал Си-ИВДИВО Метагалактики, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртывая Ядра Синтеза оболочками по границам кожи каждого из нас и переходим в Зал на 17 179 869 120-ти истинно ивдиво-октавно телесно Владыкой 70-го Синтеза в форме профессионально Владыкой Жизни каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем обновление Станций в явлении Источника Жизни Омегой в расшифровке применений и реализаций Станций Истиной Тез каждым из нас с насыщением новой Станци Жизни 17 179 869 184 Тезами стяжённых ранее Ядер Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас с соответствующей компактификацией необходимых Тез 16-ричностью Синтеза Жизни 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца Компетенциями каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 17-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Владыкой 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца профессионально Владыкой Жизни телесно собою в форме в синтезе всех инструментов на 17 179 869 185 истинно ивдиво-октавности цельно собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
Станцу Си-ИВДИВО Метагалактического Посвящённого, 
Станцу Си-ИВДИВО Метагалактического Служащего,
Станцу Си-ИВДИВО Метагалактической Ипостаси, 
Станцу Си-ИВДИВО Метагалактического Учителя,
Станцу Си-ИВДИВО Метагалактического Владыки,
Станцу Си-ИВДИВО Метагалактического Аватара,
Станцу Си-ИВДИВО Метагалактического Отца,
Станцу Си-ИВДИВО Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Станцу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
Станцу Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Станцу Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
Станцу Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
Станцу Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
Станцу Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
Станцу Отца Изначально Вышестоящего Отца и
Станцу Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить каждую из 16 Станц развёртыванием 17 179 869 184 Тез из 17 179 869 184 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых ранее Истиной Жизни каждого из нас Си-ИВДИВО Метагалактически собою, развернув Иерархизацию Жизни, развернув Иерархичность Жизни глубиной Тез 16-рицы Станц Компетенций каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И, возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся ими,
развёртывая 16 Станц Компетенций каждого из нас. И, вспыхивая, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Источник Жизни каждого из нас Мерой её возможностей в Синтезе 16 Станц Компетенций.
Стяжаем Станцу Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося преобразить Изначально Вышестоящего Отца основополагающую Станцу Жизни каждого из нас и вместить в Станцу Источника Жизни каждого из нас 17 179 869 184 Тезы.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 179 869 184 Тезы Источника Жизни каждого из нас в их компактификации в Станцу Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Станцу Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И вспыхиваем ею пред Изначально Вышестоящим Отцом, меняя формат, глубину, содержательность, специфику, особенности и так далее, и так далее, и так далее Жизни каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Станцу Источника Жизни каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в целом, во всей глубине и реализованности, насыщенности и возможности Станци Источника Жизни каждого из нас. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, преображаемся им, прося развернуть и развёртывая Станцу Источника Жизни всей Жизнью собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данное физическое выражение каждым из нас, развёртываясь физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Должностной деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.

Набор и проверка: 02.03.2021
Сдано ИВАС КХ: ИС ИВДИВО-Иерархической Меры ИВО 1048361 ИЦИМ/ 261929 ИВЦВЦМ/ 65321 ВЦИВМ/ 16169 ВЦР 192 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Афанасий Вена, Сауле Темеркулова

Время: 03:57:18 - 04:23:10

Практика 8. Перспективный рост Владыки Жизни концентрацией Си-ИВДИВО Метагалактики Частностью Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и концентрацией Фа-ИВДИВО Метагалактики Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в явлении Станцы Жизни каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО метагалактически. Проникаемся Синтезом, вспыхивая Синтез Синтезом каждого из нас, переходим в зал на 17 179 869 120-ти истинно ивдиво-октавно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 70-го Синтеза в форме профессионально Владыкой Жизни. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать Си-ИВДИВО на каждом из нас в явлении Станцы Жизни каждого из нас Си-ИВДИВО метагалактически и в разработке Станцы Жизни соответствующими Тезами Владыки Жизни каждым из нас развернуть перспективный рост Владыки Жизни концентрацией Си-ИВДИВО метагалактически на каждом из нас синтезфизически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, вспыхивая концентрацией Си-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас Владыкой Жизни нами, мы одеваемся в форму Владыки Жизни. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем одну Частность Явления Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И проникаемся одной Частностью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми масштаба Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в разработке всех Частей, Систем и Аппаратов синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 185-ти истинно ивдиво-октавно.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Си-ИВДИВО на каждом из нас с постепенным ростом Владыкой Жизни Си-ИВДИВО физически собою в реализации Частности Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас в развитии Си-ИВДИВО собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Частность Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО каждому из нас в синтезе Тез Станцы Жизни каждого из нас. И вспыхиваем одной Частностью Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО метагалактически каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 435 457-ми истинно ивдиво-цельно. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Жизнь Стать-Части Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией Фа-ИВДИВО метагалактически на Жизни Стать-Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, проникаясь Жизнью Стать-Части каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас в возможностях, умениях, навыках и реализациях фиксировать, нести, разрабатывать и реализовывать концентрацию Фа-ИВДИВО физически каждым из нас Жизнью Стать-Части Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики собою.
И, вспыхивая концентрацией Фа-ИВДИВО на каждом из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая Фа-ИВДИВной Жизнью Изначально Вышестоящего Отца в росте и реализации Владыки Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Фа-ИВДИВО на 268 435 392-х истинно ивдиво-цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой Жизни Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фа-ИВДИВО Метагалактики, вспыхиваем Частью Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Жизнь Части Аватара Синтеза Кут Хуми в явлении Владыки Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в концентрации Фа-ИВДИВО на каждом из нас с организацией жизненных возможностей и жизненного пространства каждым из нас.
И, проникаясь Жизнью Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим разрешить и развернуть явление Владыки Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Жизнью Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою с разработкой, развитием и реализацией каждого из нас этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Красногорск, в ИВДИВО Домодедово, в ИВДИВО Истра, в ИВДИВО Должностной деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Писаренко Ольга, Аватаресса ВШС ИВО 143 ИВДИВО-Цельности, Харьков, ИВАС Мории Свет, Служащая
Сдано ИВАС КХ: 03.03.2021

День 2, часть 4
Время: 00:32:37- 00:40:05

Практика 9. Стяжание 5-го Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и 17 179 869 184 Иерархизаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 120-ю истинную ивдиво-октавность, становясь Владыкой 70-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив Стандартом 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 5-м Полномочием Совершенств каждого из нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сообщить какой Профессиональный Огонь на два года регламентируется для Владыки Жизни. Слушаем. Услышали. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17 179 869 185-ти истинно ивдиво-октавно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас 5-м Полномочием Совершенств Стандартом 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, проникаясь Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. 
И Изначально Вышестоящий Отец наделяет каждого из нас 5-м Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая 5-м Полномочием Совершенств, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 17 179 869 184-ре Иерархизации Синтеза в явлении 5-го Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум, стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
Преображаясь всеми стяжёнными Иерархизациями Синтеза, и в синтезе их преображаемся 5-м Полномочием Совершенств каждым из нас. 
И, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца стяжёнными нами, преображаемся ими синтезфизически собою.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, ИВДИВО Москву, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Истру, ИВДИВО Должностной деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка:  Аватар ИВДИВО-Мг Империи синтез-физичности ИВО 1048508 ИЦ/ 262076 ИВЦ / 65468 ВЦ / 16316 ВЦР 106 ИВДИВО-Ц Истра, ИВАС Византия Альбины Соколова Елена
Сдано ИВАС КХ: 02.03.2021

Время: 00:50:59 - 00:58:04

Практика 10. Стяжание профессии Владыка Жизни и профессионального Тезного Огня Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходя в зал на 17 179 869 120-ти истинно ивдиво-октавно.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Си-ИВДИВО Метагалактики и просим ввести каждого из нас в возможность стяжания Тезного Огня явлением Истины Жизни в профессии Владыка Жизни каждого из нас явлением спецификаций, разработки и реализаций Тез Изначально Вышестоящего Отца собою в жизненном применении каждого из нас, синтеза нас, каждого человека Землянина и всего человечества Землян этим, в развитии Жизни собою в целом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в профессию Владыка Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем шестую профессию ИВДИВО Владыка Жизни синтезфизически собою каждому из нас и входим в профессию Владыка Жизни собою. Тело, форму, инструменты мы уже стяжали ранее, разворачивайтесь ими. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь профессиональной реализацией Владыки Жизни синтезфизически собою. 
И в этой реализации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17 179 869 185-ти истинно ивдиво-октавно. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем профессиональный Огонь Владыки Жизни в виде Тезного Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся Огнём Тез, во множественном числе, каждым из нас профессионально Владыкой Жизни, разгораясь Тезным Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, вспыхивая всеми Тезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными на данном профессиональном Синтезе каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Тезным Огнём, просим преобразить каждого из нас и синтез нас им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим собою в естественном явлении Тезного Огня Изначально Вышестоящего Отца СИ-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. 
И, развёртываясь физически, вспыхиваем Тезным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Московию, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Истру, ИВДИВО Должностной деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Сдано ИВ АС Кут Хуми 03.03.2021г.

Время:01:03:16- 01:13.06

Практика 11. Итоговая

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 120-ю истинную ивдиво-октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 70-го, 6-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначального Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 70-го, 6-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 185-ти истинно ивдиво-октавно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой и вспыхивая этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
17 179 869 185 256-ллионов Огней,
стяжаем 17 179 869 185 256-ллионов Ядер Синтеза,
стяжаем 17 179 869 185 256-ллионов Субъядерностей 70-го, 6-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 6-го Профессионального 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас. И вспыхивая, преображаясь этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 70-го, 6-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 17 179 869 185-рицы истинной ивдиво-октавной синтезфизичности каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 304-рицу 20-ричности Владыки Жизни Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе их стяжаем Владыку Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь стяжёнными Синтезами, преображаясь, развёртываемся Владыкой Жизни Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум, стяжаем 64 инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-цу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицу Генов и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Компетенций и 65536-цу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаясь, развёртываемся Владыкой Жизни в синтезе этого пред Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхиваем им.
Стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в прямом явлении 70-го 6-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 70-го шестого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез, стяжаем Книгу 70-го шестого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. Книга пред нами, берём её в руки. Переходим с Книгой в самый высокий Экополис Кут Хуми в самое высокое здание, доступное каждому из нас. Становимся на 17 этаж пред письменным столом и кладём Книгу на стол. Ничего не берём, возвращаемся тут же обратно в библиотеку ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь принять каждого из нас на подготовку и переподготовку Владыкой Жизни на два года шестой профессией 70-м шестым Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхиваем соответствующим Синтезом на каждом из нас.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за поддержку каждого из нас, допущение на данный Синтез, новые возможности, новые перспективы и новые реализации, осуществлённые каждым из нас.
В благодарности возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум и стяжаем 49 Ядер 70-го шестого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого стяжённого Ядра. 
И, вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше допущение в Си-ИВДИВО Метагалактике, за реализацию 70-го шестого Профессионального Синтеза командой, нами и каждым из нас, за поддержку каждого из нас и новые стратегические перспективы развития каждого из нас новой эпохой, осуществлённой для каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Из Си-ИВДИВО возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически каждым из нас, являя Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И в цельности реализуясь Владыкой Жизни физически в синтезе всех стяжаний и реализаций данного Синтеза каждым из нас и данной практики, в том числе, собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
В ИВДИВО Московия, фиксируя 8 Ядер 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре,
эманируем в ИВДИВО Москву, фиксируя 8 Ядер 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре,
эманируя в ИВДИВО Красногорск, фиксируя 8 Ядер 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре,
эманируем в ИВДИВО Домодедово, фиксируя 8 Ядер 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре,
эманируем в ИВДИВО Истра, фиксируя 8 Ядер 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре,
эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, фиксируя 8 Ядер 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга в синтезе их между собой, 
и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 70-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре его.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ВШС ИВО Сушко Светлана, ИВДИВО Курск
Сдано ИВАС Кут Хуми 04.03.2021
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