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Практика 1. Стяжание 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Прообраза Аватара Мира. Стяжание Владыки 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего ИВО. Стяжание Внутреннего мира четырёх Метагалактик, с расширением до Фа-ИВДИВО Метагалактики в перспективе. Распределение четырёх видов Синтеза между Частями, в клетках, ядрах физического тела. Стяжание Мира Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Мира Внутреннего мира каждого. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза внутри каждого из нас, развёртывая все Ядра Синтеза до 1025-ти. Ну, вот, из реально накопленных, где-то 897, может быть, по максимуму, это кто считает, что у него все есть. Последнего курса точно нет, плюс-минус, сами считайте.
И все Ядра Синтеза мы развёртываем из позвоночника и головного мозга на всё тело, утверждая, что оболочки всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, накопленные на Синтезах Изначально Вышестоящего Отца, развёртываются по телу. Записи оболочек Ядер Синтеза интегрируются в Слово Отца и синтезируются между собою, обогащая текст Слова Отца каждого из нас.
И весь объём Синтеза всех Ядер внутри нашего физического тела вспыхивает, синтезируясь между собою в Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, одновременно импульсно вспыхивая 64-рично кодонами генетики каждого из нас. Когда Синтез выходит из Ядер, вначале импульс идёт на гены каждого из нас, кроме кодонов расходится по генам. Идёт биологическая адаптация к Синтезу Изначально Вышестоящего Отца внутри физического тела каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. И переходим в зал на 268 435 392-х истинно ивдиво-цельно, в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически тремя телесными единствами - физического, Октавно физического и Ре-ИВДИВно физического для Учителей Синтеза или Владык Синтеза. Три физических тела в одном, одномоментно синтез-физически выходят Ипостасным телом и становятся перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики.
От нас с физики вышло Ипостасное тело, плюс два физических тела: человека и Учителя, Владыки, или Владыки. И тройственностью явления, синтезируя их между собой, мы вспыхиваем всем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как 7-го профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И проникаемся этим Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, проводя 71-й Синтез в выражении всех Совершенных Частей Учителя или Владыки и Человека, всех Эталонных Частей Учителя, Владыки, Человека и двух 20-риц Учителя или Владыки и Человека, развёртывая 71-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, примерно пятью с половиной миллионами единиц выражения, с учётом Компетенций каждого из нас, Совершенных, Эталонных Частей и двух 20-риц в чётком балансе Компетенции и индивидуальной итоговой цифры, что с понижением от пяти с половиной, что с повышением от пяти с половиной единиц в каждом из нас мерой реализации каждого из нас в Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.
И, вспыхивая проникновением 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всечастно, всекомпетентно, цельностью каждого из нас перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, собираясь в цельность всего во всём каждым из нас и прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза синтезировать два физических тела Учителя или Владыки и Человека с Ипостасным телом каждого из нас и после практики с физическим телом каждого из нас, в синтезе двух 20-риц, двух видов Эталонных, двух видов Совершенных Частей, Части Кут Хуми, Системы или Стать Части Изначально Вышестоящего Отца, кто, что стяжал, или их обоих вместе, в синтезе физического тела во взращивании Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прообраз Аватара Мира каждым из нас перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в синтезе всего во всём, цельно, физически каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Прообразом Аватара Мира в синтезе всех 20-риц видов, Частей и Компетенций каждого из нас цельно, физически, синтез-физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Владыку 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя Инструментами. Синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
Развёртываясь Владыкой 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно синтезом тел с Ипостасным телом каждого из нас в синтезе всех Частей в форме, в синтезе всех Инструментов. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в этой цельности стяжаем Синтез между всеми Частями и Синтез Частей между собой в один мир каждого из нас, с преодолением противоречий и синтезированием всех Частей и двух 20-риц, что Человека, что Учителя или Владыки Синтеза, или Ипостаси Синтеза, если таковые есть, между собою. 
Вспыхивая межчастностным Синтезом и межчастным Синтезом в синтезе всех Частей и в синтезе всех Частностей, действующих в этих Частях каждого из нас в Синтез Синтеза собою, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжать весь Синтез всех клеточек физического тела и всех Частей каждого из нас между собою, где Синтез синтезируется клеточка в клеточку физического тела и каждой Части и между клеточками между собою, синтезируя Синтез всех клеточек между собою каждого из нас. 
Далее просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезировать Синтез всех ядер, насыщенных всем Синтезом, всего физического тела, любых Частей и Частностей и любых иных вариантов Компетенций между собой.
И, вспыхивая Синтезом всех ядер физического тела, Частей, Частностей и Компетенций каждого из нас в целом Ядерным Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезировать все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, увеличенные в восемь раз, со всеми ядрами, клеточками, Частями и Частностями каждого из нас, развернув их Синтез в синтезе 4-рицы видов Синтеза каждого из нас автоматически собою.
И входим в собственный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим, прося у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Мир Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Мир Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Развёртываем Мир Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 435 457-ю истинную ивдиво-цельность истинно ивдиво-цельно, становясь Владыкой 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, Миром Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас внутренне.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутренний мир каждого из нас, живущего физически Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром на явление Синтеза четырёх Метагалактик: Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа с 1 392 640 видов организации материи в синтезе их всего во всём во Внутреннем мире каждого из нас 16-ю видами Миров, 256-ю видами материи, с возможностью расширения Внутреннего мира каждого из нас на Октавную Метагалактику, Ре-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО и Фа-ИВДИВО.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутренний мир каждого из нас на синтез семи, с четырьмя Метагалактиками, архетипов материи и вплоть до 11-ти архетипов материи включительно в перспективе роста Внутреннего мира каждого нас из семи архетипов материи в 11, из четырёх Метагалактик в восемь.
И развёртываемся масштабным Внутренним миром каждого нас минимально в четыре Метагалактики, семь архетипов материи в синтезе их. Вспыхиваем масштабным Синтезом Внутреннего мира всего во всём каждого нас во владении им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мир достигнутого Внутреннего мира каждого из нас в его оформлении и организации внутри каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Внутреннего мира минимум четырёх Метагалактик семи архетипов материи каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мир Внутреннего мира каждого из нас во взаимоорганизации всего во всём цельно, однородно, едино, Миром Внутреннего мира каждого нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь новым Внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасей, помогавших нам в этой практике концентрации Внутреннего мира.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развёртываемся физически, синтезируя все тела, всетелесность физически собою, тело Учителя или Владыки, тело Человека, Ипостасное тело, синтез двух 20-риц, все Эталонные Части, все Совершенные Части, Часть Кут Хуми, Система Изначально Вышестоящего Отца, у кого есть, Стать Часть Изначально Вышестоящего Отца, у кого есть, синтез всех Компетенций в физическом теле каждого из вас и Прообраз Аватара Мира этим в явлении Владыки 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически каждого из нас, с Внутренним миром синтеза четырёх Метагалактик, семи архетипов материи и возможности расширения Внутреннего мира до Фа-ИВДИВО Метагалактики в перспективе.
Вспыхиваем Владыкой 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Красногорск, в ИВДИВО Воронеж, Тамбов, в ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Истра, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 03:35:35 – 03:56:23

Практика 2. Синтезирование двух 20-риц, двух видов Эталонных Частей, двух видов Совершенных Частей в Стать-части Аватара Мира каждого из нас с реплицированием в следующий архетип материи. Синтезирование 256-и Стать-частей с Эталонными и Совершенными частями Человека и 256-и Стать-частей с Эталонными и Совершенными частями Учителя, Владыки Синтеза каждого из нас в единые Стать-части Аватаром Мира Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Открываем все ядра Синтеза каждого из нас, оболочки на кожу, лучшие записи в Слово Отца, Синтез внутри тела развёртывается по всему телу, интегрируется в Синтез Синтеза каждого из нас, синтезируя все Синтезы ядер, все Синтезы клеточек, все Синтезы меж частями и частей каждого из нас. 
Синтез частей, у кого вопрос: «Почему Синтез между частями?». Это вот эти ядра Синтеза, кто не помнит. Одно ядро Синтеза синтезирует 4 части – частность, вид материи, часть и тело Аватар-Ипостаси из 64-х Синтезов. Поэтому сами ядра – это внутри частей, а есть Синтез между частями, который мы сейчас накапливаем. Поэтому, есть Синтез и внутри части, и вокруг части, отсюда Синтез Синтеза.
Фух! А то у некоторых в голове воображается, что Синтез вокруг частей, а сама часть пустая. Она не пустая, там открытые ядра и Синтез изливается сейчас не только в тело, а в часть, когда мы открываем ядро у нас в самом начале. Увидели? 
Так, открывается 1-е ядро Синтеза, расходится оболочка по коже, запись с текста идёт в Слово Отца ядра, а Синтез идёт в 1-ю часть Образ Отца, в первое тело материи Метафизику – тело, Физическое Мировое тело, Аватар-Ипостасное тело Человек ИВДИВО Метагалактики Фа – 4, и только потом развёртывается в физическом теле. Это первое ядро Синтеза. С учётом того, что первого ядра у нас 8, на 4 тела вполне хватает, на 4 части.
О! И вот есть Синтез внутри частей, это – ядра, у нас практика, вы практикуете это, а есть Синтез вокруг частей, это то, что вы сейчас набираетесь в 71-м варианте, оболочка 71-го Синтеза. Вокруг частей Синтез, среда Синтеза вокруг частей сейчас у нас идёт и ядерный Синтез внутри частей. Сообразили?
И у вас рождается Синтез Синтеза, это надо сейчас сообразить, это поможет вам стяжать Стать-части. И тогда рождается Синтез Синтеза изнутри и снаружи в каждом из нас. 
И вспыхиваем вот таким Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 435 392-х истинно ивдиво-цельно, истинно ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно в Синтезе всех физических выражений всех частей 20-риц эталонных и совершенных каждого из нас. 
Проникаемся цельностью, однородностью явления Аватара Мира каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, прося синтезировать две 20-рицы, два вида Эталонных Частей, 2 вида Совершенных Частей в Стать-части Аватара Мира каждого из нас с реплицированием в следующий архетип материи над Совершенными Частями, реплицированием Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в следующий вид материи над Стать-частями и реплицированием системы или Стать-части Изначально Вышестоящего Отца в следующий архетип материи каждого из нас с расширением архетипической материи, реализуемой каждым из нас физическим телом каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим синтезировать базовые части из 256-и Истинной Метагалактики Человека Истинной Метагалактики и базовые части из 1024-х Учителя Синтеза ракурсом Октавной Метагалактики с системами, аппаратами, частностями, с 8-рицей Стать-частей от Права до Синтеза и концентрацией Компетентности от Посвящения до Должностной Компетенции ИВДИВО, развёрнутых в Стать-частях. Синтезируем из 20-рицы 1048576-и выражений 20-рицы Человека Истинной Метагалактики в 256 Стать-частей, синтезируем из 4194304-рицы 20-рицы Учителя Синтеза в 256 Стать-частей Учителя Синтеза или Владыки Синтеза каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, синтезируя 256 Стать-частей Человека Истинной Метагалактики Аватаром Мира каждого из нас и 256 Стать-частей Учителем Синтеза или Владыкой Синтеза Аватара Мира каждым из нас в телесной, физической концентрации возможностей собою. 
И, возжигаясь 512-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 435 457-ю истинную ивдиво-цельность истинно ивдиво-цельно. Становимся телесно Владыкой 71-го Синтеза в форме в синтезе всех инструментов стяжанием 512-и базовых Стать-частей Человека и Учителя Синтеза каждым из нас реализацией Аватара Мира собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Стать-частей Человека Истинной Метагалактики Аватаром Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Стать-частей Учителя или Владыки Синтеза каждого из нас соответственно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываемся 256-ю Стать-частями Учителя или Владыки Синтеза каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать Эталонные части в базовые Стать-части Человека и Учителя, Владыки Синтеза. Стяжаем интегрировать Совершенные части в Стать-части Человека Истинной Метагалактики и Учителя, Владыки Синтеза.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 256-и Стать-частей с Эталонными и Совершенными Человека и 256-и Стать-частей с Эталонными и Совершенными Учителя, Владыки Синтеза каждого из нас в единые Стать-части Аватаром Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Стать-частей Синтеза Человека и Учителя, Владыки Синтеза Аватаром Мира Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Стать-частями каждого из нас и синтез нас в реализации профессиональной активации Аватаром Мира Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением 256-и Стать-частей синтеза всего во всём каждого из нас синтез-физически собою, реализующих Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся Владыкой 71-го Синтеза в форме физически 256-ю Стать-частями синтез-физически каждым из нас Аватаром Мира профессионально Изначально Вышестоящим Отцом физически каждым из нас. 
И, вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Воронеж, Тамбов, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
Я на пальцах считаю – 6 Домов. 
Ещё сидим. Истра последняя только потому, что мы потом фиксируем в Новый Иерусалим и отдаём людям. Поэтому, истринцы, не напрягайтесь, я специально это делаю, надо просто соображать, что у вас есть на территории, будет полезно. Нам же надо ещё людям отдавать, а через вас очень хорошо получается по всей системе таких христианских связей, 1,5 миллиарда сразу взбудораживаются. То, что надо, минимально. 
И фиксируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, преображаясь этим, выходим из практики. 
Аминь. 

Время:03:57:44 - 04:03.10

Практика 3. Стяжание 16-ти оболочек 16-ти Миров четырёх архетипов материи, пятого архетипа до 20-ти во Внутренний мир каждого.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 435 392-х истинно ивдиво-цельно. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыкой 71-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 и до 20-ти, кому Владыка сколько назначит – слушайте, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаемся ими, просим зафиксировать на нас соответствующее количество Миров четырёх архетипов от 16-ти и далее, пятого Архетипа до 20-ти, компетентностью каждого из нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, становимся в зале на 268 435 457-ми истинно ивдиво-цельно на истинно ивдиво-цельности пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 71-го Синтеза телесно в форме, синтезом всех инструментов.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем от 16-ти до 20-ти Оболочек Внутреннего мира 16-ти Миров четырёх архетипов: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и возможных Миров Октавной Метагалактики каждому из нас.
И просим сотворить эти оболочки вокруг Внутреннего мира каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем от 16-ти и более, по количеству оболочек Внутреннего мира Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая оболочки вокруг Внутреннего мира каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртывая внутри физического тела вокруг Внутреннего мира каждого из нас минимум 16 оболочек и далее до 20-ти включительно каждым из нас.
И, вспыхивая ими, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Тамбов, Воронеж, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

1 день, 2 часть

Время:00:57:00 - 01:18.00

Практика 4. Явление концентрации 256-ти истинных ивдиво-цельностей физическим осуществлением каждого из нас, синтез физичностью 256-ти Стать-частей Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца. Тренинг Фа-ИВДИВО Метагалактики.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 268 435 392-х истинно ивдиво-цельно телесно Владыкой 71-го Синтеза в форме, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление концентрации 256-ти истинных ивдиво-цельностей физическим осуществлением каждого из нас, синтез физичностью 256-ти Стать-частей Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, одеваем боевую форму Воинов Синтеза явлением Владыки 71-го Синтеза и Аватара Мира каждым из нас.
Называется: «Хочешь мира – будь готов к войне». Называется: «Всегда готов!» - должен быть ответ. 
Одели боевую форму. 
И, из зала в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Здания ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 256 этаж Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Физического истинного ивдиво-цельного Фа-ИВДИВО Метагалактического выражения.
Становимся на 257-м этаже, мы в Зал Отца вышли все-таки, на 257-й этаж, в вершине Столпа. Всей нашей командой мы помещаемся спокойно на вершину Столпа. И вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь скользим по Столпу вниз, фиксируясь на 1-м этаже Здания ИВДИВО, выходя из портала Столпа в холл.
Если вы правильно видите, впереди двери вертящиеся. Выходим через эти двери на улицу и пристраиваем дыхание к воздуху той среды. Воздух там очень энергоёмкий для нас. Ну, то есть любой вдох сразу заполняет энергией всё тело. Кто занимался Пранаямой, это самый тот случай, где не надо заниматься Пранаямой, а любой глоток воздуха - это просто заряд энергии.
Идём на площадь перед зданием. Это дорожка, идёт прямо, несколько ступенек вниз, спускаемся. Дорожка выложена цветным кирпичём, разные там дорожки, в разных цветах. Но широкая аллея и впереди полукруглый, первый…, первая площадь. Мы на ней становимся, далеко ходить не надо, здесь.
Мы находимся в парке ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Можно сказать, парк ИВДИВО Отца, но на самом деле - это парк ИВДИВО для всех служащих, которые живут в этом Экополисе. А вот для людей, которые живут в этом Экополисе, этот парк недоступен. Но там есть люди, которые живут, городок.
И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся друг с другом, в явлении Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми явлением Соль-ИВДИВО Метагалактики. 
Вспыхиваем Частью Кут Хуми в каждом из нас. 
Вспыхиваем 256-рицей Стать-частей в явлении Части Кут Хуми в каждом из нас.
И фиксируем собою 256 истинных ивдиво-цельностей.
И вспыхиваем 256-ю концентрациями истинных ивдиво-цельностей на каждом из нас.
И вот теперь такой интересный трюк - мы приказываем Форме остаться на площади в объёмном выражении. Грубо говоря, скафандр стоит. А Ипостасным синтез-физическим телесным выражением Владыки 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы из скафандра переходим сразу в Физическое выражение каждого из нас в данный зал синтез-физически. И развёртываемся в данном физическом теле каждым из нас.
И фиксируем 256 истинных ивдиво-цельностей в физическом теле каждого из нас.
Идеально, если у вас сейчас загорятся стопы. У меня горят. Если горят стопы, у вас начинается Физический Путь синтез-физичности по истинным ивдиво-цельностям. Этот огонь особо не проживаем, но если по телу есть какие-то реакции, запоминайте их. Это очень полезно. Для меня это Огонь тотален, у меня наступила некая среда, немного напряжённая внутри физического тела. То есть, все 256 истинных ивдиво-цельностей фиксируются на кожу, создавая однородную среду внутри физического тела. Очень своеобразную. На эту среду у меня горят стопы, в смысле - Путь начался. Стопы - это путь. Если горят руки, вы будете что-то делать в этой среде. Это делание, конкретное дело, которое вы начнёте исполнять. Какое-то. Не знаю какое. Ну, и так далее.
И из физического выражения мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прямо отсюда из зала, Фа-ИВДИВО Метагалактики.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением концентрации 256-ти Стать-частей 256-ю истинными ивдиво-цельностями явлением Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Сохраняем фиксацию истинных ивдиво-цельностей на каждом из нас.
Переходим в форму на Физику Фа-ИВДИВО ипостасно-телесно Владыкой 71 Синтеза.
В форме встали перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, снимая боевую форму и переходя в базовую форму Владыки 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно.
Снимаем. Она не снимается, она впитывается в вас и из вас выходит другая форма. То есть, она преображается просто на вашем теле. Я не буду сейчас комментировать.
Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом на 268 435 457 истинно ивдиво-цельно в зале Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
В синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся на площадь на Физику истинной ивдиво-цельности Здания ИВДИВО Фа-ИВДИВО Метагалактики, одевая из формы Владыки Синтеза 71-го боевую форму. Обратно скафандр. И становимся на площади Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Физики истинной ивдиво-цельности Фа-ИВДИВО Метагалактики.
И идём за Кут Хуми обратно в здание. Поднимаемся в здание. Сквозь холл идём в сторону портала. Это такой большой бездверный проём, метра три-четыре в ширину, метра три вверху, в высоту, но он шире, наверно пять метров в ширину, три метра в высоту. Но, это по нашим пропорциям тела. Входим в Столп, по Столпу скользим вверх, в Зал Изначально Вышестоящего Отца Здания ИВДИВО. Вышли в Зале Отца, утвердили, что сняли боевую форму, оделись Владыкой 71-го Синтеза. Обратный путь идёт.
Возвращаемся в Зал Фа-ИВДИВО на 268 435 392-х истинно ивдиво-цельно. Ну, вот так.
И, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
Это был ещё тренинг Фа-ИВДИВО Метагалактики, чтобы вы там устоялись.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою, развёртываемся физически, вспыхивая физически каждым из нас.
И, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Красногорск, в ИВДИВО Истра, в ИВДИВО Домодедово, в ИВДИВО Воронеж, Тамбов, в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И, выходим из практики. Аминь.

Время:  01:26:09- 01:29.59

Практика 5. Стяжание ночной подготовки и принятия человечества в Фа-ИВДИВО Метагалактику в апеллировании к системе управления Изначально Вышестоящего Отца.

 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 435 392-х истинно ивдиво-цельно, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 71-го Синтеза в форме. И стяжаем ночную подготовку в Фа-ИВДИВО Метагалактике в явлении интеграции 11 архетипов материи каждым из нас и повышении концентрации Синтеза этим в разработке Аватара Мира и любых иных компетенций каждого из нас этим и с этим.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268 435 457-и истинно ивдиво-цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 71-го Профессионального Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим принять нашу команду в Фа-ИВДИВО Метагалактику стяженными Стать-частями каждым из нас в апеллировании к системе управления Изначально Вышестоящего Отца, где Фа-ИВДИВО управляет Октавной Метагалактикой ключём 4-1 и фиксацию Октавной Метагалактикой всего человечества Землян этим, в явлении управляющих эффектов должностно Компетентных ИВДИВО профессии Аватар Мира каждым из нас .
Отец в слух сказал: «Допущены». Принимайте этот звук слова в себя и мгновенно из зала Отца эманируйте всему человечеству. Допускается одна команда, допускается всё человечество. Аминь.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватараов Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически.
 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Истра и ИВДИВО Воронеж, Тамбов, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день, 3 часть

Время: 00:51:33 - 01:30:04

Практика 6. Стяжание Аватара Мира, 7-й профессии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаем ядра, где прошла запись, это тотальные ядра всего Физического тела. Ядерный тоталь возжигаем, то есть все ядра Физического тела возжигаются Синтез Синтезом Кут Хуми.
Мы проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Фа-ИВДИВО Метагалактики. Он уже стоит на наших ядрах, мы просто им проникаемся и межъядерно начинаем возжигаться Синтез Синтезом Кут Хуми Фа-ИВДИВО Метагалактики. То есть, на каждом ядре стоит Синтез Синтеза, а теперь между ядрами – субъядерная среда между ядрами. Мы возжигаем Синтез Синтеза в субъядерной среде Физического тела. Это можно даже воображать, воображение – ключик к Высшим Мирам, легче видеть начнёте. 
Ядра – это и в глазах и в ушах, и везде – и в мозгах и в черепе, и где только нет. Везде ядра. И вот между ними везде Синтез Синтеза. 
Вспыхиваем Синтез Синтезом Кут Хуми, сейчас другим не надо, и переходим сразу в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 435 392-х истинно ивдиво-цельно, становимся телесно Владыкой 71-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Когда я сейчас говорил цифру 268 миллионов и т.д. по видам организации материи Фа-ИВДИВО, у вас усилилась концентрация Синтеза в каждом ядре на 268 435 392 раза. Мы используем высоту и глубину видов организации материи для повышения концентрации Синтеза в ядрах каждого из нас, поэтому цифры имеют значение. Мать так нас развивает биологически. 
Поэтому, мы сейчас стали в зале пред Кут Хуми Фаинь и пробуем почувствовать ядра даже в том теле, где у нас на физику пошло усиление в 268 миллионов раз. В нашей голове такое усиление не поместится, мы так не знаем усиление. Нано углубление – так представьте, 268 слоёв внутри ядра, 268 миллионов слоёв внутри ядра – это усиление. И на каждый слой идёт запись вашего 2-годичного опыта. Вот такой Синтез. Ядро, внутри него появилось 268 435 392 слоя, каждый слой концентрированнее предыдущего вглубь к источнику Огня ядра в центре. На каждый слой идёт запись разных видов организации материи того опыта, что вы получили в Фа-ИВДИВО. И в синтезе ваше ядро получает Силу Синтеза, где все оболочки имеют Синтез, между собой у вас появляется Сила Синтеза, а значит, благодаря этим ядрам, у вас появляется внутренняя Сила.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Внутреннюю Силу каждого из нас. У любого Аватара Мира должна быть Внутренняя Сила.
И вспыхиваем Внутренней Силой каждого из нас с учётом роста каждого из нас в Стать-Части Аватара Мира Фа-ИВДИВО Метагалактики собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
Вспыхиваем Внутренней Силой каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пакет плюс-минус 2-годичной подготовки Фа-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, за одну ночь физической подготовки межсинтезным интервалом. Вам вручают. Ну, вы можете увидеть это как Книгу, на самом деле это информационный пакет, состоящий из множества матриц, но не являющийся кубом, немного плоский, со множеством двигающихся огнеобразов. 
И Владыка смеётся и говорит: «Могу материализовать в книгу, а можете посмотреть вот так». Представьте - множество матриц, двигающихся огнеобразов, матрицы вверх-вниз выходят, то есть, это не ровный пакет, там что-то торчит вверх, что-то вбок, где-то огнеобраз бегает вокруг всего этого. Попробуйте увидеть эту форму. Владыка вам показывает новую форму. Вот это матричные пакеты, что обычно вам вручают Аватары Синтеза. Мы видим это книгой или листочком, на самом деле это выглядит так, как вам сейчас дают. Вот это реальный пакет ваших записей во внутренней подготовке. 
Он растёт у Кут Хуми на каждого из вас и внутри растут записи в ядрах за одну ночь у каждого из нас. Не, не, сейчас мы сделаем интересный финт. Взяли в руки, посмотрели. Ничего не могу сказать – кто-то видит, кто-то не видит – я не знаю. 
А теперь, внимание, утверждаем, что мы впитываем этот пакет и ядра этого пакета расходятся по нашим ядрам. Вначале того тела, тела Владыки 71-го Синтеза, а потом из того тела в наше Физическое тело. Ядра даются и на то и на наше тело. И пробуем прожить в Физическом теле, как ядро оттуда, из тела Владыки 71-го Синтеза каждого из нас, переходит в ядро Физического тела и физическое тело возжигается двухядерно. То есть, такие, синтез двух ядер – это как флуктуация начинается, то есть, какая-то нелинейность в этом ядре, пока оно не устоится. То есть, грубо говоря, в наше материальное ядро добавляется ядро Огня Фа-ИВДИВО. 
И при слиянии двух ядер, материи и Огня Фа-ИВДИВО, идёт вспыхивание двухядерное и мы проживаем это как Огонь в теле. Вот это огненность в теле проживается. 
Ну, во всяком случае, у меня вначале Хум заработал. Сейчас очень сильно на это реагирует головной моз. Я описываю свои состояния: такое ощущение, что в головном мозге появился Огонь и такое свободное ратирующее состояние. Он пытается овладеть всеми этими ядрами по телу.  Такие же ядра идут в головной мозг, он тоже состоит из ядер, там ещё легче. 
Такие же ядра идут в генетику. Вот вчера мне тут напомнили, что ядра в генетике – это нуклеотиды. Нуклеотид - это фактически ядро. Так что ядра – это и генетически, и клеточно, и мозг. Всё. Тотально всё. 
И, синтезируясь с Хум, переключаем внимание на тело Владыки 71-го Синтеза, мы стоим в зале. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы впитываем, преображаемся и утверждаем, что начинаем применять опыт, полученный в подготовке 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми показать нашу оценку данного двухгодичного, плюс-минус двухгодичного – время чуть по-разному у каждого из нас течёт – обучения. У Кут Хуми 9-бальная система. Я специально подчёркиваю – у Кут Хуми есть Владыки, у которых другие системы. Надо уточнять. 
Из 9-ти баллов ваша оценка? Оценки дадены. Кому-то Владыка нарисовал перед лицом большую цифру. У кого-то в голове родилась большая цифра. Кто-то услышал голосом одну цифру от 9-ти до единицы. «До нуля» – Владыка говорит. Не, подготовка была, запись была, а ваша активность на эту работу была в сторону нуля. Ну, ноль целых, сколько-то там баллов, но это ноль – оценка. Поэтому, фактически 10 оценок – от 9-ти до нуля. Ноль – это начало Пути в Фа-ИВДИВО, не переживайте, если кто увидел, но ноль легко спутать с 9-кой. Поэтому, тут очень оригинальный вариант, 6-ка – тоже. А вот так вот, я специально это говорю, я вас провоцирую, чтоб вы посмотрели внимательно. 
Впитываем оценку. Такая же оценка стоит в личном деле. Если вы попросите Кут Хуми, эта оценка зафиксируется на листе, одна оценка на один большой лист А4, у вас на столе, на рабочем, поэтому можете попросить и в вашем Доме, на физике Ре-ИВДИВО, эта оценка появится. И вечером посмотрите. С этим всё. Оценки получены.
И мы просим рекомендации Аватара Синтеза Кут Хуми для действия каждого из нас как Аватара Мира. То есть, на что обратить внимание, и, может быть, Владыка говорит, ты будешь заниматься тем-то. Ну, после ночной подготовки самое то. Слушаем. 
Владыка сообщает, что все получили рекомендации или даже поручение на деятельность Аватара Мира. 
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем вторую часть 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 7-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и входим в реальное явление Аватара Мира за счёт ночной подготовки каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, седьмой профессии ИВДИВО в явлении каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал на 268 435 407-ю истинно ивдиво-цельно, развёртываемся в зале До-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем Синтез До-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в перспективном освоении и разработке внутреннего мира с реализацией во внешнем мире 15-го архетипа материи До-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем фиксацию До-ИВДИВО Метагалактики на каждого из нас в перспективном росте внутреннего мира и внешней организации мира этим физически собою. И, возжигаясь Синтезом До-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, преображаемся им. 
И в этом Огне мы проникаемся Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Аватар Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и просим развернуть нашу активацию Изначально Вышестоящих Метагалактик над Фа-ИВДИВО Метагалактикой в явлении Соль-ИВДИВО Метагалактики, Ля-ИВДИВО Метагалактики, Си-ИВДИВО Метагалактики реализацией каждого из нас и До-ИВДИВО Метагалактики перспективным развитием внутреннего мира каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез До-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас этим. И, возжигаясь Синтезом Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в явлении Я Есмь каждого из нас Октавно-Метагалактически физически собою. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268 435 457-ую истинную ивдиво-цельность, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыкой 71-го Синтеза в форме в синтезе всех Инструментов. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Аватара Мира, 7-ю профессию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся телесно Аватаром Мира Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически, развёртывая Аватара Мира физически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Воронеж, Тамбов и ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:26:26 - 02:58:00

Практика 7. Стяжание Части Кут Хуми Соль-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас синтезфизично Телесно и Части Кут Хуми Фиксации ИВДИВО 12 Архетипа Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая их оболочки по коже, записи насыщая Слово Отца. 
За два года внутренней подготовки это надо сделать. 
Намекаю, что Ядра Синтеза в вас развивались с вашей подготовкой.
Фиксируем оболочки Ядер Синтеза по коже, насыщенность Ядер Синтеза в Слово Отца каждого из нас и Огонь Ядер развёртываем цельно по всему телу, синтезируя множество Огней всех Ядер в Синтез Синтеза каждого из нас. 
Возжигаем Синтез между Частями. Возжигаем Синтез в клеточках. Возжигаем Синтез в Ядрах и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельно собою. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики в явлении Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в нас из Соль-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся Частью одной Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. 
Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики.
И переходим в Зал на 1 073 741 760-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Глубже проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Кут Хуми Фаинь, мы развёртываемся в Зале Соль-ИВДИВО Метагалактики на 1 073 741 760-ти изначально вышестояще ивдиво-октавно изначально вышестоящей ивдиво-октавности Телесно Владыкой 71 Синтеза Аватаром Мира в Синтез-форме.
Напоминаю, Аватар Мира - это Часть. 223-я. Но, мы её сейчас акцентируем в Теле Владыки 71 Синтеза. 
Это профессия. А профессия бывает узкой специализации. Даже как Аватар Мира. Одна из Профессий. 
Утверждаем Синтез между собою. Один за всех, все за одного. 
И тотально вся команда, находящаяся физически в Зале, развёртывается в Соль- ИВДИВО Метагалактике, в Зале Соль-ИВДИВО на 1 073 741 760-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность, переходя из ивдиво-цельности в ивдиво-октавность и проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Встали. 
Утверждаем, что наши Тела Владыки 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца адаптируются к среде Зала Соль-ИВДИВО Метагалактики. Фактически это к ИВДИВО, Соль-ИВДИВО адаптируется. Потому, что этот Зал - концентрированное выражение Соль-ИВДИВО Метагалактики. Адаптируется к Синтезу Соль-ИВДИВО Метагалактики. 
Мы там сложно стоим. 
Наши Тела адаптируются к Огню Соль-ИВДИВО Метагалактики.
Наши Тела включают Всеприятие Соль-ИВДИВО, Синтеза Соль-ИВДИВО и Огня Соль-ИВДИВО Метагалактики собою Телесно Владыкой 71-го Синтеза Аватаром Мира в Синтез-форме каждым из нас. Вот Всеприятие помогло. 
Обратите внимание, легче стало. 
И, вспыхивая Телесно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим адаптировать каждого из нас и Синтез нас к Соль- ИВДИВО Метагалактике, развернув Потенциал Ядерного Синтеза каждого из нас на 1 073 741 824 изначально вышестоящие ивдиво-октавности, развернув ивдиво-октавность восприятия, растущего в каждом из нас. И просим начать фиксацию Соль-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас.
Максимально концентрируемся в Соль-ИВДИВО Метагалактике, синтезируясь в Соль-ИВДИВО ИВДИВО 12-го архетипа материи.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию ИВДИВО 12-го архетипа материи Соль-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося установить постоянство фиксации ИВДИВО 12-го архетипа материи Соль-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас, начав разработку Огня ИВДИВО 12-го архетипа материи в Физичности Явления Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Планетой Земля на 1-й ивдиво-цельности Октавной Метагалактики в Синтезе 8-ми архетипов материи цельно и росте Октавности 16-ти архетипической деятельности Человечества Землян каждым из нас в росте Ипостасности внутренней работы Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас 12-м архетипом материи и в росте Владычества внешней организации деятельности каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою в Соль-ИВДИВО Метагалактике соответствующими условиями ИВДИВО каждым из нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, фиксируем ИВДИВО 12-го архетипа материи Соль-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и Владычеству применения Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою в росте Архетипизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, проникаясь условиями Ипостасности и Владычества каждым из нас во взаимоорганизации ИВДИВО 12-го архетипа материи Соль-ИВДИВО концентрацией каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Соль-ИВДИВО Метагалактики и просим развернуть одну из Частей Кут Хуми в явлении концентрации 1 073 741 824-х единиц Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца взаимосвязи и взаимокоординации Соль-ИВДИВО Метагалактики Части Кут Хуми в каждом из нас. И проникаемся Частью Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми Соль-ИВДИВО Метагалактики Телом Владыки Синтеза 71-го и одномоментно Физическим Телом каждого из нас.
И, проникаясь Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Соль-ИВДИВО Метагалактики собою каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, переходим в Зал на 1 073 741 825-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Телесно Владыкой 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Мира Цельно Синтезфизичной формой каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, представляемся Изначально Вышестоящему Отцу как Команда Роста Явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Соль-ИВДИВО Метагалактики из Физичности Планеты Земля Октавной Метагалактикой.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части Кут Хуми синтезфизически Телесно собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь физически Частью Кут Хуми Соль-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас в Физическом Теле собою. И, развёртываясь физически, вспыхиваем Синтез Синтезом Части Кут Хуми фиксации ИВДИВО 12-го архетипа Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
 И эманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Воронеж, Тамбов, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 04:02:33 - 04:24:09

Практика 8. Преображение 4 194 304-рицы Учителя Синтеза на явление Ля-ИВДИВО Метагалактики слиянностью с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Аватара Мира Ля-ИВДИВО Метагалактики во внешнем профессиональном применении. Стяжание Стать-части Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Развёртываем все Ядра Синтеза, проникаясь Синтез Синтезом в теле каждого из нас. Возжигаем весь ядерный Синтез в каждом из нас.
 Возжигаемся объявленным нам переходом Посвящённых в более высокие реализации, Служащих – в более высокие реализации, Ипостасей – в более высокие реализации, Учителей – в более высокие реализации, Владык – в более высокие реализации, Аватаров – в более высокие реализации и Отцов – в более высокие реализации каждым из нас. 
И, начиная внутренне, принимая внутренне всеприятием семь переходов, которые мы ещё не осуществили в человечестве, устанавливая Иерархию Изначально Вышестоящего Отца собою явлением ИВДИВО каждым из нас в этом внутреннем смысле перехода, мы вспыхиваем расширением мира каждого из нас на тринадцать архетипов материи, утверждая возможность охвата Аватаром Мира явлением Изначально Вышестоящего Отца тринадцати архетипов материи. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики 13-м архетипом материи ракурсом Учителя внутренней компетенции каждого из нас. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики, этот Синтез устанавливался, пока я с вами разговаривал после предыдущей практики, он в вас есть, мы возжигаемся Синтезом Ля-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 294 967 297-ю высокую цельную ивдиво-октавность, развёртываясь высоко цельно ивдиво-октавно телом Владыки 71-го Синтеза в форме каждым из нас внутренней активацией Аватара Мира собою, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить позицию наблюдателя и горизонт явления Аватара Мира каждым из нас на 13 архетипов материи, развернув внутренний потенциал Учительства каждым из нас и внешний потенциал Аватара Мира 13-ю архетипами материи каждым из нас всей Любовью Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас. 
И мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом всей 20-рицей Учителя Синтеза каждого из нас, всеми 4 194 304-я реализациями 20-рицы Учителя Синтеза каждым из нас, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики. И в слиянии Изначально Вышестоящим Отцом становимся одесную Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики, проникаясь Синтезом, Огнём, Волей, Духом, Мудростью, Светом, Любовью, Энергией, Творением, Огнеобразами каждым из нас. 
И в этом слиянии с Изначально Вышестоящим Отцом мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас слиянностью с Изначально Вышестоящим Отцом.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая 10-ричную фиксацию Ля-ИВДИВО Метагалактики Синтезом, Огнём, Волей, Духом, Мудростью, Светом, Любовью, Энергией, Творением, Огнеобразами каждым из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 4 194 304-рицу 20-рицы Учителя Синтеза каждого из нас в базовой реализации на явление Ля-ИВДИВО Метагалактики собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить базовые Части Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением Ля-ИВДИВО Метагалактики физически собою. И, возжигаясь 4 194 304-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем развитие  внутреннего мира каждого из нас Научным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики в научно-синтезной организации внутреннего мира каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом внутренним явлением Учителя и внешней реализацией Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Изначально Вышестоящего Отца организовать внешнее явление Аватара Мира каждым из нас профессионально ракурсом Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Аватара Мира Ля-ИВДИВО Метагалактики во внешнем профессиональном применении каждым из нас. А также соответствующим применением всех Аватаров по Должностной Компетенции деятельности каждым из нас в синтезе их собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этой реализации Аватара Мира профессионально собою синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стать-часть Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики, я сейчас назову чуть другие Стать-части: 
· Правом Синтеза, 
· Началом Синтеза, 
· Синтезностью Синтеза, 
· Совершенством Синтеза, 
· Иерархизацией Синтеза, 
· Ивдивостью Синтеза, 
· Компетенцией Синтеза 
· и Виртуозностью Синтеза 
каждому из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики собою. И развёртываем одну Стать-часть из названных восьми явлением Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию 13-ти архетипично синтезфизически собою, вспыхивая внутренне Учителем Синтеза в Любви, Воссоединённости с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, развёртываясь вовне Аватаром Мира Ля-ИВДИВО Метагалактики явлением Стать-части Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики собою. И фиксируем на нашу Стать-часть физически высокую цельную ивдиво-октавность, соответствующую Стать-части Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И каждый из нас фиксирует одну высокую цельную ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Метагалактики физически собою в явлении синтезфизичности высокой цельной ивдиво-октавности синтезфизично Ля-ИВДИВО Метагалактики, изначально вышестоящей ивдиво-октавности Соль-ИВДИВО Метагалактики Частью Кут Хуми синтезфизически собою в дополнении синтезфизичности предыдущих архетипов материи ИВДИВО Октавы Бытия каждого из нас. 
И, вспыхивая ими физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Воронеж, Тамбов, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день, 4 часть

Время: 00:25:45 - 00:47:02

Практика 9. Стяжание однородной синтез-явленности Человеком в Октавной Цельности в Си-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание 5-й Иерархизации ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание начала Перехода каждым из нас от явления Посвящённого до явления Отца и Пути реализации этого.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, проникаемся Синтезом Ядер Синтеза, всех во всём каждым из нас.
Вспыхиваем Стать-Частью Изначально Вышестоящего Отца и Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, прося перевезти каждого из нас Ипостасными телами в синтезе с Частью Аватара Мира каждого из нас из данного зала в зал Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И переходим на 17.179.869.120-ю истинную ивдиво-октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики телесно Владыкой 71-го Синтеза в форме, Учителем Мира в синтезе явления каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики расширить горизонт планирования перспектив, восхождений, реализаций, развитий каждого из нас на физическое явление Си-ИВДИВО Метагалактики физически собою, в явлении и концентрации Си-ИВДИВО Метагалактики на Планете Земля с внутренним явлением Владычества Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и внешним явлением Отцовскости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас со срединностью Аватара Мира между внутренним Владыческим и внешним Отцовским в Аватарской мировой деятельности Си-ИВДИВО Метагалактически каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямую человеческую фиксацию Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в любом человеческом выражении свободой воли и вариативностью выбора каждого из нас и за нами любого Человека-землянина человечества Планеты Земля четырнадцати архетипически синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Стяжая фиксацию ИВДИВО 14-го архетипа материи Си-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас в глубине реализованности Синтеза и Синтезом явлением Аватара Мира профессии ИВДИВО каждым из нас в любом месте и реализации человеческой деятельности синтез-физически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики собою. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельность явления каждого из нас, в синтезе всех 16-риц Компетенций и горизонтов их выражения, явления всех Частей 20-риц, Систем, Аппаратов, Частностей, всего во всём в реализации каждого из нас в однородной Октавной Цельности в Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть однородность человеческой реализации в синтезе всего во всём достигнутым каждым из нас на явление Си-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю истинную ивдиво-октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики телесно Владыкой 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Аватаром Мира синтез-физически синтез-формой каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородную синтез-явленность Человеком в синтезе 16-рицы Компетенций, всех 20-риц, любых выражений Частей, Стать-Частей, Совершенных, Эталонных, в синтезе всего во всём, в однородной реализации каждого из нас человечески октавно явлением Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас 14-го архетипа материи собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И, развёртываясь однородно человечески Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактически, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас 5-й Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики. 
И проникаемся 5-й Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая 5-й Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17.179.869.184-ре Ивдивостей Синтеза, прося  Изначально Вышестоящего Отца насытить 5-ю Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184-я Ивдивостями Синтеза каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь этими Синтезами, преображаемся 5-й Иерархизацией и всеми Ивдивостями Синтеза её каждым из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, вспыхиваем 5-й Иерархизацией собою, проникаясь ею и реализуясь ею Си-ИВДИВО Метагалактически каждым из нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
Услышьте, что Отец сказал сейчас в зале. Вы иногда спрашиваете, откуда я узнаю ту или иную новость. Вот сейчас Отец эту новость объявил в зале, слушайте, она звучит в зале по 14-ти архетипам материи. Новость из того, что вы знаете, но Отец эту новость открыл. 
Отец сообщил: «Переход Посвящённых, Служащих, Ипостасей, Учителей, Владык, Аватаров и Отцов начался». Нас не просто направили, а это началось. 
Чтобы было понятней, до этого Посвящённых и Служащих мы воспринимали по видам организации материи – реальности, ивдиво-цельности. А Отец нас хочет перевести на архетипы материи, это очень большой переход. Грубо говоря: Си-ИВДИВО Метагалактики - это Владыки, а не какая-то там ивдиво-цельность или ивдиво-октавность. Понятно, да? А, значит, мы как Владыка должны действовать Си-ИВДИВО Метагалактически. Сказать, что мы этого не умеем, это мало сказать. Мы вообще не понимаем что это, хотя эти слова называем. 
Поэтому, это очень большой переход и сейчас он объявлен Си-ИВДИВО Метагалактически. У Отца Си-ИВДИВО Метагалактики очень большие полномочия, подсказываю, в синтезфизичности. Подумайте сами и вы поймёте почему.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем встраиваемость каждого из нас и начало каждым из нас явления каждым из нас:
перехода Посвящённого, 
перехода Служащего, 
перехода Ипостаси, 
перехода Учителя, 
перехода Владыки, 
перехода Аватара 
и перехода Отца в реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И стяжаем Путь реализации этого каждым из нас Си-ИВДИВО Метагалактически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся  фи-зи-чес-ки однородной Цельностью Человека или Октавным Человеком каждым из нас в синтезе 16-ти реализаций Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, развёртываясь физически в новом горизонте Аватара Мира каждого из нас четырнадцати архетипически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Воронеж, Тамбов, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И, вспыхивая 5-й Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца физически собою и развёртывая все Ивдивости Синтеза, возможные на данном этапе в теле в синтезе всего во всём каждого из нас, выходим из практики. 
Аминь.

Время: 00:58:57 - 01:16:09

Практика 10. Стяжание Духа Октавы 16-ти архетипический, Я Есмь Октавы 16-ти архетипически и Идеологии Я Есмь с установлением Мира на Планете Земля.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал До-ИВДИВО Метагалактики на 68.719.476.672-ю стать ивдиво-октавность. Развёртываемся в зале До-ИВДИВО Метагалактики пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО Метагалактики телесно Владыкой 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Мира в синтез-форме синтез-физически каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть и дать возможность стяжать Дух Октавы 16-ти архетипически, Я Есмь Октавы 16-ти архетипически и Идеологию Я Есмь в полноте разумности реализации Октавы 16-ти архетипически каждому из нас с итоговой практикой 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца формированием и рождением профессии Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь преображаемся ими. 
Владыка в зале сказал два слова. Он и пошутил, и сказал очень глубоко. Что Владыка сказал, кто услышал? Про себя, проверяйте сами себя. Только не надо придумывать, надо было слышать. Владыка сказал: «Миру Мир». И улыбнулся. Теперь могу объяснить, что я делаю. Я сейчас Аватаром Мира максимально перегружаю архетипами, максимально перегружаю планету Земля архетипами для мира на планете Земля в этой перегрузке. И пока Планета эту перегрузку не усвоит, а это долго будет, на Планете должен быть мир, во всем понимании этого слова. А мы как Аватары в этой перегрузке будем его держать собою. Владыка понимал, что мы делаем, поэтому сообщил «Миру Мир», он подвёл итог, что у нас получилось. Двигаемся дальше.
Как бы вы к этому не относились, есть политическое отслеживание мировых событий. И некоторых надо было прижучить за это, аж в До-ИВДИВО Метагалактики получилось. До этого ни один Аватар мне это не говорил, Кут Хуми. Вот так всё серьёзно на нашей планете и глубоко спрятано. Идём дальше. Переключили внимание обратно в До-ИВДИВО Метагалактики. То есть, Владыка, сказав «Миру Мир», объявил мир на Планете Земля. До этого Аватары Кут Хуми мне этого не говорили. А мне вот это не нравилось, поэтому мы с вами шли выше, выше и выше. Пока не прорвались в другое пространственное и не снесли вот эту плёнку «не мира» на Планете Земля, установив мир на планете Земля. Вот такой у нас интересный Синтез, в подсознании. Всё, объяснились. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал До-ИВДИВО Метагалактики на 68.719.476.737-ю стать ивдиво-октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Аватаром Мира в синтез-форме синтез-физически каждым из нас в синтезе. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Духа Октавы 16-ти архетипически жизнью каждого из нас и итоговую практику 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

Практика 11. Итоговая

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Дух Октавы 16-ти архетипически каждому из нас явлением Аватара Мира собою жизнью физически человечески каждым из нас. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я-Есмь Октавы 16-ти архетипической явлением Духа каждого из нас, жизнью каждого из нас, стяжая Лотос Духа, Зерцало Духа, 16 печатей Духа, Столп Духа и Совершенное Тело Духа октавно 16-ти архетипически каждому из нас, прося развернуть их в специальном зале Лотосов Духа 15-го архетипа материи До-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас в Я-Есмь каждого из нас 16-ти архетипически октавно собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Идеологию Я-Есмь Духа 16-ти архетипически октавно каждому из нас в реализации перспектив развития Духа и динамического развития, применения и реализации Я-Есмь Духом каждого из нас со всей преображённостью Лотосом физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем
68 719 476 736 256-ллионов Ядер Синтеза,
68 719 476 736 256-ллионов Огней,
68 719 476 736 256-ллионов Субъядерностей 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим записать Стандарт 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро Синтеза, Огонь и Субъядерность, стяжённые каждому из нас. 
И, возжигаясь ими, преображаясь ими, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 68.719.476.737-й стать-ивдиво-октавности и 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304-цу 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64 инструмента Изначально Вышестоящего Отца, 64 Синтеза и 64-цу Служения Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Генов и 16384 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Компетенций и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся Синтезами, развёртываясь этим собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою 71-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в библиотеку ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в До-ИВДИВО Метагалактике. Книгу берём в руки, вспыхиваем Книгой. Переходим в самое высокое частное здание каждого из нас на физике соответствующего архетипа, становимся на 17 этаж, кладём Книгу на стол, 71-го Синтеза, берём Книгу 70-го Синтеза и утверждаем, что из наших рук Книга 70-го Синтеза уходит в библиотеку ИВДИВО Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в соответствующую архетипизацию этой Книги. 
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО Метагалактики, благодарим за подготовку, переподготовку 70-м Синтезом и стяжаем подготовку и переподготовку 71-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц. 
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО Метагалактики и всех Аватаров Синтеза Кут Хуми архетипов материи, действовавших данным Синтезом, за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы и Мир, развёрнутый нами. 
И в благодарности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 57 Ядер Синтеза с 32-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра из 57-ми 71-х Ядер Синтеза. И, вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые перспективы и реализацию Духа каждого из нас До-ИВДИВО Метагалактически собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртывая Дух До-ИВДИВО Метагалактики, Я-Есмь До-ИВДИВО Метагалактики, Идеологию До-ИВДИВО Метагалактики и весь Синтез итоговой практики 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхивая этим.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое синтезфизически каждым из нас в ИВДИВО,
в ИВДИВО Московия, фиксируя 8 Ядер 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре,
эманируем в ИВДИВО Москвы, фиксируя 8 Ядер 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре,
эманируя в ИВДИВО Красногорск, фиксируя 8 Ядер 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре,
фиксируя в ИВДИВО Домодедово, фиксируя 8 Ядер 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре,
эманируем в ИВДИВО Воронеж, Тамбов, фиксируя 8 Ядер 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре,
эманируем в ИВДИВО Истра, фиксируя 8 Ядер 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре,
эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, деятельностью каждого из нас, фиксируя 8 Ядер 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре каждого из нас, в центре головного мозга, синтезируя 8 Ядер между собою компактно в синтезе, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
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