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Практика 1. Стяжание 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Руководителей ИВДИВО Метагалактики Фа Кут Хуми Фаинь. Вхождение в Аннигиляционного Аматика спецификой действия 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Концентрация ИВДИВО Метагалактика Фа аннигиляционного аматизма на физическое выражение в росте Аннигиляционного Аматика. Введение Аннигиляционного Аматика 8-й профессиональной организации Сверхкультуры Внутреннего мира Высшим Руководителем Метагалактики Фа Изначально Вышестоящим Отцом. Расплавление старых матриц в зале Прасинтезной Аматики Изначально Вышестоящего Отца и насыщение 64-мя фундаментальностями Аматики в формировании 64-х Частностей, в выработке Идеи сверх возможностей.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаемся всем Синтезом каждого из нас. Переходим в зал ИВДИВО Метагалактики Фа на 16320-ти высокой цельной реальности, высоко цельно реальное выражение каждого из нас.
Становимся пред Главами ИВДИВО Метагалактики Фа Кут Хуми Фаинь. Можете прямо установку взять: Руководителями ИВДИВО, у нас сегодня не форматно всё будет, Метагалактики Фа. Становимся телесно, максимальной телесной организации Частей каждого из нас. Сами найдите её собою. Из 256-ти Эталонных Частей у вас есть максимальная телесная организация. Какая?
Становимся максимальной телесной организацией каждого из нас в синтезе всего во всём пред Руководителями ИВДИВО Метагалактики Фа. Синтезируясь с их Хум, стяжаем 72-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся им.
Входим в Аннигиляционного Аматика каждым из нас спецификой действия 72-го Синтеза в каждом из нас. И, вспыхивая 72-м Синтезом собою, мы, синтезируясь с Главами ИВДИВО Метагалактики Фа, стяжаем форму Аннигиляционного Аматика 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этой форме мы будем действовать до конца 72-го Синтеза.
И входим в профессиональную форму Аннигиляционного Аматика ракурсом 72-го Синтеза каждым из нас. Синтезируясь с Хум Глав ИВДИВО Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И входим в процесс формирования Аннигиляционного Аматика физически собою, утверждая синтез-физичность Метагалактикой Фа высшего телесного выражения Аннигиляционного Аматика каждого из нас и физического телесного выражения синтеза всех Частей, включая Аннигиляционного Аматика, синтез-физически каждым из нас. В этом концентрируя аннигиляционный аматизм Метагалактики Фа на физическое тело синтез-физически каждым из нас и прося Глав ИВДИВО Метагалактики Фа Кут Хуми Фаинь сконцентрировать ИВДИВО Метагалактики Фа на физическое выражение каждого из нас в росте Аннигиляционного Аматика собою.
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Глав ИВДИВО Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на растущего Аннигиляционного Аматика в профессиональном виде реализации Сверхкультуры собою, как внутренней культуры каждого из нас соответствующим профессиональным применением физически собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Опять же продолжаем разрушать матрицы, аннигилируемся.
И мы синтезируемся с Руководителем Метагалактики Фа. Ну, его ещё называют Высшим Руководителем Метагалактики Фа Изначально Вышестоящим Отцом. Вот именно под этим ракурсом: Высший Руководитель Метагалактики Фа Изначально Вышестоящий Отец. 
Синтезируемся с ним, переходим в зал Высшего Руководителя Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю высокую цельную реальность. Становимся пред Высшим Руководителем Метагалактики Фа Изначально Вышестоящим Отцом и просим ввести каждого из нас в 72-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Аннигиляционного Аматика 8-й профессиональной организации Сверхкультуры Внутреннего мира каждого из нас в синтез-физическом применении собою.
Я подчёркиваю: я специально веду себя не форматно, чтобы вы со старых матриц просто слетели. Если вы не понимаете, о чём я говорю, и не надо. Войдите в аматичность, но мы это всё с вами обсуждали. Ну, разве Сверхкультура для вас новое явление, объяснимся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нас в зал Прасинтезной Аматики, Прасинтезности 8-го вида материи, аматического.
Слева от нашей команды открывается дверь соседнего зала и мы переходим в среду Прасинтезности аматического вида материи. Аматический вид материи - это 8-й вид материи, кто не помнит, из 64-х Метагалактики Фа. Мы пока идём восьмым.
Мы переходим в этот соседний зал. За нами закрывается дверь. Там шли быстрее, пока я говорил. И каждый из нас впитывает Прасинтезную Аматику, насыщаясь 64-мя фундаментальностями Аматики и формируя 64 Частности в каждом из нас, от Синтеза до Движения, включая Мысли, Смыслы, Сути, Идеи, но насыщаясь Прасинтезностью наших Частностей.
При этом утверждая, что Прасинтезность расплавляет, освобождает, преодолевает наши старые матрицы идей, подходов, взглядов и так далее. И мы, впитывая Прасинтезность, утверждаем, что мы расшифровываем её собою по мере подготовки каждого из нас. Особенно вот тут философской подготовки важно, насколько ваши Части дееспособны в мудрости. Мы расшифровываем Прасинтезность собственной мудростью, собственной философскостью, а больше нечем. Мудрость - это вершина расшифровки.
Проникаемся этой расшифровкой собою, вырабатываем собственную мудрость синтеза 64-х Частностей или некоторого количества их, которые соответствуют нашей философскости из 64-х опять же, то есть какими Частностями мы чаще всего пользуемся.
И в синтезе этих Частностей вырабатываем Идею каждого из нас ракурса Аннигиляционного Аматика. Так как профессия Аннигиляционный Аматик 8-я, а у нас их 12, вы не нарушаете при этом свою личную цельность, так как есть более высокие выражения и ваше личное или индивидуальное всё прячется в тех более высоких выражениях.
Поэтому постарайтесь полностью погрузиться в Аннигиляционного Аматика, как восьмёрочку, не боясь. Личное, индивидуальное - это выше. 10, 11, 12. Поэтому, здесь 8 из 12-ти. Значит, запас прочности есть и можно просто отдаться процессу. Это я подсказываю, чтобы не было ощущения, что всё растворяется. Нет, всё не растворяется, ещё четыре уровня над этим. Мы растворяем 8 из 12-ти, мы преодолеваем аматичность восьми выражений из 12-ти, нам предустановленных.
И теперь утверждаем, что мы из Прасинтезности вырабатываем Идею каждого из нас. И вот теперь вы включаете все свои Частности: Мысли, Чувства, Смыслы, Суть, Идеи, Права и по списку, вплоть до Синтеза, как 64-й Частности. Время, Содержание, Константы, Стандарты, Методы, Правила, Императивы, Законы и так далее.
Вот прямь утверждайте, что вы включаете всё во всём, все 64 Частности в себе. Вам надо Идею поднять выше просто и вырабатываете собственную Идею, личную Идею – что вас ведёт. Вот как выработаете, так она вас и поведёт, это ваша будет Идея.
Вы должны выработать Идею и ею возжечься, сказать: «Ах! Я иду туда-то, меня движет туда-то, я вижу то-то, хочу то-то». Не знаю как, вырабатывайте, у вас должно «Ах!». Ваша Идея: «Ах!». Ищите её, найдите её. Это Идея сверхвозможностей каждого из нас, поэтому звучала степень Сверхкультуры. Вот преодолейте самоё себя и сложите «Ах!», Идею всего возможного в вас и вами. 
Ну, вот, время истекает, будем считать, что у вас Идея родилась. Не-не, она у вас родилась, вопрос в том – вы распознали её или нет. И мы вспыхиваем Идеей каждого из нас, вершинной Идеей каждого из нас и проникаемся глубоким аматизмом её реализации, чтобы к вам тянулись Права и другие Частности в реализации этой Идеи. Для этого нужен глубокий аматизм, то есть аматическая проникновенность на вашу Идею. И мы вспыхиваем Идеей с аматической реализацией каждого из нас, насыщаясь более глубоко Прасинтезностью собою.
Двери зала открываются и мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И всецело погружённые в Идею, Идея не в голове, не в руках, не в ногах, а во всём теле, это 7-й горизонт, и-дэ-Я, это всетелесность, это Столпность внутри вас, мы становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом Аннигиляционным Аматиком телесно всеидейно собою, когда всё тело заполнено Идеей, это всеидейно собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Идеи каждого из нас.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аннигиляционного Аматика каждым из нас Идеей нашей каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Глав ИВДИВО Метагалактики Фа.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически собою. И, развёртываясь физически, развёртываем Идею всетелесно каждым из нас, какая Идея вас ведёт. Развёртываем Аннигиляционного Аматика физически каждым из нас.
И эманируем, развёртываем, флюидируем, так как это аматическая материя, тут флюидирование обязательно, всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, минимально вокруг всей  Планеты Земля, как всколыхивание 8-го вида материи Планеты Земля.
Далее в ИВДИВО Подольск, ИВДИВО Московия, извините, видите как зафиксировалось, аж на Подольск зафиксировалось, то же самое, аматика. Далее в ИВДИВО Москва, аматика. Далее в ИВДИВО Истра, аматика. Далее в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и вот здесь аматика деятельности вашей там, где вы действуете, аматика. И в ИВДИВО каждого из нас, то же аматика, чтобы у нас аматически перестроился ИВДИВО каждого, наши условия, наше бытиё, наш формат реализации.
И выходим из тренинга-практики.

Время: 03:17:58 - 03:37:02

Практика 2. Стяжание Аннигиляционного Аматика ракурса Октавной Метагалактики синтез-физически собою и явление Учение Синтеза Сверхкультурой Си-ИВДИВО метагалактически с аннигиляцией всех учений, не соответствующих современным требованиям и реализациям, с включением лучших элементов и реализаций в следующее Высшее Учение Синтеза. Стяжание Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для Парадигмально-философского применения

Мы возжигаемся Аннигиляционным Аматиком в каждом из нас. Мы вспыхиваем Сверхкультурой каждого из нас как глубиной внутреннего мира каждого из нас. Вспыхивая Аннигиляционным Аматиком в каждом из нас и Сверхкультурой каждого из нас, мы вспыхиваем всем Синтезом в каждом из нас. Сами там действуйте. Возжигаемся всем синтезом Частей, у кого есть, Стать-частей, однородного Тела аж Си-ИВДИВО Метагалактики, опять же у кого есть, всей синтез-архетипичностью каждого из нас в глубине Сверхкультуры реализации всех процессов.
И мы синтезируемся с Главами ИВДИВО Октавной Метагалактики Кут Хуми Фаинь на 4 194 240-й ивдиво-цельности, развёртываясь на 4 194 240-й ивдиво-цельности каждым из нас Аннигиляционным Аматиком собою и просим Глав ИВДИВО Октавной Метагалактики Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в Аннигиляционного Аматика Октавной Метагалактики, развернув Учение Синтеза каждого из нас в базовом выражении Октавной Метагалактикой для применения Аннигиляционного Аматика каждым из нас и перспективной реализацией Си-ИВДИВО Метагалактики, как высочайшей внутренней Сверхкультуры каждого из нас явлением Си-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Глав ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Аннигиляционного Аматика ракурса Октавной Метагалактики синтез-физически собою и явление Учения Синтеза каждым из нас Сверхкультурой каждого из нас Си-ИВДИВО метагалактически синтез-физически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Аннигиляционным Аматиком Октавной Метагалактики собою, мы из Октавной Метагалактики синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17 179 869 185-ю истинную ивдиво-октавность, развёртываясь телесно Аннигиляционным Аматиком 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно максимальной телесной выразимой частью со 193-й по 256-ю каждым из нас ракурсом собственной синтез-подготовки Аннигиляционным Аматиком 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, просим аннигилировать все учения, не соответствующие современным требованиям и реализациям каждого из нас из любых прошлых накоплений всего во всём каждого из нас с включением лучших элементов и реализаций учений каждого из нас в следующее Высшее Учение Синтеза каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас для Парадигмально-философского применения.
И проникаемся Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. 
И, проникаясь Учением Синтеза собою, вспыхиваем им каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – Глав ИВДИВО, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. 
Вспыхиваем Учением Синтеза каждым из нас и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Истра, ИВДИВО должностной деятельности каждого из нас. 
Это те, кто мне назвали присутствующих, потом сейчас на перерыве назовёте. А куда деваться? Кто сообщил, тот и сливки получил. 
И выходим из практики. Аминь. 

1 день, 2 часть

Время: 00:54:13 - 01:14:59

Практика 3. Расширение масштаба Планеты Земля на ИВДИВО-метагалактическую реализацию Метагалактикой Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой и Истинной Метагалактикой четырёх архетипов материи в синтезе их, в явлении Физического выражения Планеты Земля физической ивдиво-цельностью Октавной Метагалактики синтезфизически. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики по мере ИВДИВО-метагалактической компетентной реализации каждого из нас.
И, фиксируя, вспыхивая 8-рицей ИВДИВО-метагалактических компетенций каждым из нас, мы переходим к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь или 16 320-ю высокую цельную реальность, или в 65 472-ю высокую цельность, или 262 080-ю изначально вышестоящую цельность, или 1 048 512-ю иерархическую цельность ИВДИВО-метагалактической концентрации синтезфизически собою, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь соответствующего архетипа материи. 
Синтезируемся с Главами ИВДИВО Метагалактики такой-то Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас в форме ИВДИВО-метагалактической Должностной Компетенции собою. 
Здесь восемь форм, вы в ИВДИВО-метагалактичвеском выражении или Посвящённый, 
ИВДИВО-метагалактический Служащий, 
ИВДИВО-метагалактический Ипостась, 
ИВДИВО-метагалактический Учитель, 
ИВДИВО-метагалактический Владыка, 
ИВДИВО-метагалактический Аватар, 
ИВДИВО-метагалактический Отец и 
ИВДИВО-метагалактическая Должностная Компетенция каждого из нас.
Обратите внимание, в какой форме вы стали. Нет, здесь не от количества компетенций зависит, Посвящений у нас всегда больше. Здесь от качества зависит вашего выражения в ИВДИВО-метагалактической фиксации.
Вы можете иметь одну компетенцию, но полновеснее всех остальных даже в тысячах. То есть, сила компетенции не равнозначна между собой и количественные показатели здесь не имеют значения, только качественные.
Поэтому, вы в форме кого стоите? От Человека-Посвящённого до Должностной Компетенции, но мы здесь не называем должности. От ИВДИВО-метагалактического Посвящённого до ИВДИВО-метагалактической Должностной Компетенции включительно, вот так правильно будет. И у вас форма от Посвящённого до Должностной Компетенции ИВДИВО-метагалактическая. Какая?
Далее, в каком архетипе вы стоите из четырёх? Эти четыре архетипа есмь материя Планеты Земля на сегодня. Поэтому, ИВДИВО-метагалактические компетенции мы развиваем от Метагалактики Фа до Истинной Метагалактики включительно, 512 ивдиво-цельности Октавной Метагалактики. Но, 512 сейчас не задействованы, нас туда не поставили. Поэтому, мы развиваем ИВДИВО-метагалактические компетенции четырёх архетипов материи.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь архетипа материи выражаемого каждым из нас. 
И стяжаем 1 392 640 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четверичную архетипизацию ИВДИВО-метагалактических реализаций каждого из нас со свободным движением от Метагалактики Фа до Истинной Метагалактики включительно и обратно в реализации Аннигиляционного Аматика, формирующего новую материю Планеты Земля синтезом четырёх архетипических Метагалактик каждым из нас и синтезом нас, включая все планеты, которые далее будут включены в ареал обитания Человечества Землян.
И стяжаем 1 392 640 концентраций ИВДИВО-метагалактических Посвящений, 
1 392 640 концентраций ИВДИВО-метагалактических Статусов,
1 392 640 концентраций ИВДИВО-метагалактических Творящих Синтезов,
1 392 640 концентраций ИВДИВО-метагалактических Синтезностей,
1 392 640 концентраций ИВДИВО-метагалактических Полномочий Совершенств.
Стяжаем 1 392 640 концентраций ИВДИВО-метагалактических  Иерархизаций,
1 392 640 концентраций ИВДИВО-метагалактических Ивдивостей и 
1 392 640 концентраций ИВДИВО-метагалактических Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четырёх-архетипическую - Метагалактика Фа, Изначально Вышестоящая Метагалактика, Высоко Цельная Метагалактика и Истинная Метагалактика - ИВДИВО-метагалактическую концентрацию на каждого из нас синтезом 8-рицы ИВДИВО-метагалактических компетенций соответствующего Синтеза внутреннего мира ими каждым из нас Сверх Культуры четырёх-архетипической ИВДИВО-метагалактической каждого из нас и реализацию Аннигиляционного Аматика соответственно этим.
И, стяжая, возжигаясь, примерно 11-ю миллионами 100 с чем-то Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в синтез четырёх-архетипической ИВДИВО-метагалактической компетенции каждого из нас и синтеза нас и вспыхивая ею.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом соответствующего архетипа материи ИВДИВО-метагалактической концентрации каждого из нас. 
Переходим в зал 16 385-й, или 65 537-й, или 262 145-й, или 1 048 577-й соответствующего архетипа материи соответствующей Метагалактики каждым из нас и развёртываемся в прямой ИВДИВО-метагалактической концентрации соответствующего синтеза архетипов материи, или первого, или двух первых, или трёх первых, или четырёх в целом, пред соответствующим Изначально Вышестоящим Отцом собой, прося развернуть Аннигиляционную Аматичность каждого из нас в росте синтеза всех четырёх архетипов материй и максимально углубить компетенцию каждого из нас соответствующей ИВДИВО-метагалактической реализацией каждого из нас в синтезе 8-рицы ИВДИВО-метагалактических компетенций, являемых Изначально Вышестоящим Отцом на каждом из нас собою в реализации Аннигиляционного Аматика в прямой профессиональной применимости каждым из нас и каждого из нас этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4 194 240-ю ивдиво-цельность. Становимся в форме ИВДИВО-метагалактических реализаций от Посвящённого до Должностной Компетенции включительно с соответствующим ракурсом архетипа материи, выражаемого каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики начать подготовку, переподготовку каждого из нас на явление новой Сверх Культуры срединного пути в синтезе четырёх-архетипической материи, реализуемой на физическом выражении Планеты Земля синтезфизически каждым из нас в явлении Аннигиляционного Аматика синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в зал на 4 194 305-ю ивдиво-цельность, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими в реализации каждого из нас.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим зафиксировать Планету Земля и масштаб реализации Планеты Земля на четыре архетипических Метагалактики, окончательно выведя из её физической реализации только Метагалактикой Фа и расширив Планету Земля на ИВДИВО-метагалактическую реализацию Метагалактикой Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой и Истинной Метагалактикой четырёх архетипов материи в синтезе их в явлении Физического выражения Планеты Земля в физической ивдиво-цельностью Октавной Метагалактики синтезфизически синтезом нас собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца, не зависимо от компетентности выражений четырёх архетипов материй каждым из нас в соответствующей ИВДИВО-метагалактической направленности, зафиксировать реализацию каждого из нас на первой ивдиво-цельности в синтезе растущего ИВДИВО-метагалактического потенциала четырёх архетипических Метагалактик в материальном синтезе их физически синтезфизической реализацией Планеты Земля в 1 392 640 видов организации материи в синтезе их и развернуть Аннигиляционного Аматика каждым из нас в синтезе четырёх архетипов материи и 1 392 640 видов организации материи внешнего выражения ИВДИВО-метагалактической материальной реализации внутренне-внешней компетенции каждого из нас соответствующей реализацией Аннигиляционного Аматика первой ивдиво-цельной физической реализации Планеты Земля Октавной Метагалактикой собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, Изначально Вышестоящих Отцов Истинной, Высоко Цельной, Изначально Вышестоящей Метагалактик и Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь четырёх архетипических Метагалактик соответственно.
И возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою, эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, в ИВДИВО Москву, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:22:05 - 01:30:39

Практика 4. Развертка синтез архетипической Сверхкультурности явлением парадигмально-философского явления Синтеза в Аннигиляционном Аматизме профессиональной деятельности. Реализация Аннигиляционного Аматика в реализации балансира 1-ой ивдиво-цельности Физической реализации Планеты Земля Октавной Метагалактики синтез-физически собою. Расширение внутреннего мира. 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь от Октавной Метагалактики до Си-ИВДИВО Метагалактики. Здесь я не имею право даже цифры называть.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим перевести каждого из нас сообразно концентрации Изначально Вышестоящего Отца, выражаемого каждым из нас синтезом восьми компетенций от Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца до Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И устремляемся к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними в соответствующем архитипе материи, развёртываясь в соответствующей форме от Посвященного Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца. Здесь так. Потому, что форма Должностной Компетенции у вас и так есть, это не о том сейчас. Всем видом выражения. И види, какую концентрацию мы несём собою: или Посвящённого, или Служащего, или Ипостаси и так далее, и так далее. Вот синтезом всех семи видов компетенции. И уточняем, в какой архетип материи мы попали.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямую концентрацию семи архетипов материи от Октавной Метагалактики до Си-ИВДИВО Метагалактики, синтез семи архетипически внутреннего роста каждого из нас с переводом внутренней организации каждого из нас в Октавный Огонь, Дух, Свет, Энергию Октавности реализации и Октавной Сверхкультуры реализации каждого из нас соответствующим выражением Аннигиляционного Аматика собою и просим развернуть синтез архетипическую Сверхкультурность явлением парадигмально-философского явления Синтеза в Аннигиляционном Аматизме профессиональной деятельности каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом того архитипа материи, где мы стоим. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Аннигиляционным Аматиком в форме 72-о Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на Сверхкультуру соответствующего архетипа или синтеза архетипов внутренних реализации Метагалактик, явлением внутренней Октавности каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
 И все вместе мы синтезируемся, все вместе, всей командой синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в Зал на 17 179 869 185-ую Истинную ИВДИВО Октавность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики.
Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить внутренний мир каждого из нас явлением Октавной реализации Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас на семь архетипов Метагалактики от Октавной Метагалактики, начиная с 513-й ивдиво-цельности до Си-ИВДИВО Метагалактики включительно на внутреннее пространство и внутренний масштаб реализации Сверхкультуры Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас в соответствующей реализации Аннигиляционного Аматика синтез физически собою в реализации балансира 1-ой ивдиво-цельности Физической реализации Планеты Земля Октавной Метагалактики синтез-физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящих Отцов семи архетипов Метагалактик.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пяти архетипов Метагалактик. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся синтез физически 1-ой ивдиво-цельностью Октавной Метагалактики Аннигиляционным Аматиком в форме каждым из нас.
И физически благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики за то, что он вёл впервые первый день профессиональной подготовки 72-о Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас.
Вас напрямую сейчас вёл Отец Си-ИВДИВО Метагалактики все эти шесть часов, ну, чуть меньше. Мысленно поблагодарите. 
Это очень большое достижение. За счёт этого у нас расширился внутренний мир. Очень большим стал, 17 миллиардов только в Си-ИВДИВО. Мы столько пока не видим вообще. Поблагодарили.
И эмманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московии, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Время: 01:31:54 - 01:34:55

Практика 5. Стяжание ночной подготовки с разработкой Аннигиляционного Аматика Изначально Вышестоящего Отца.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си- ИВДИВО Метагалактики. 
Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактически на 17 179 869 120-ти истинно ивдиво-октавно, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Просим ввести каждого из нас в ночную подготовку 72-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, до второго дня, начала второго дня 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с разработкой Аннигиляционного Аматика Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и расширения внутреннего мира и Компетенций Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Метагалактических компетенций двух Октав реализации каждым из нас . 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Фиксируемся там базовыми телами или Учителей, или Аннигиляционного Аматик, одним из тел со 193–го по 256-е. Встали. 
Итак, на несколько лет в Си-ИВДИВО или на ночь физики у нас. Намекаю, толсто-толсто намекаю. На много лет в Си-ИВДИВО и на одну ночь на физике у нас. Зафиксировались. Вы даже жить там будете, ночью. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. У вас там нет зданий. А жить вы там будете. Вот и выясните, где.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою и фиксируемся в ИВДИВО каждого из нас, именно фиксируемся, развёртывая Си-ИВДИВО Метагалактики в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день, 3 часть

Время: 01:04:20 - 01:39:36 

Практика 6. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца развития ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики и второй Метагалактической Октавой в двух-Октавном режиме реализации Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всем Синтезом в каждом из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики и проникаясь их Синтезом в каждом из нас. 
Этот Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики действовал в нас всю ночь. И, пока наши тела стояли там, физически на нас – спали мы там, ужинали мы, завтракали мы – постоянно шло насыщение Синтез Синтезом Си-ИВДИВО Метагалактики Аватара Синтеза Кут Хуми.
Вот сейчас возожгите его, потому что некоторые насыщались, но не разгорались, шло накопление. А теперь мы возжигаем накопленный Синтез Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, насыщенный с конца вчерашнего первого дня, в 21:30 до 9-ти утра сегодняшнего дня, 2-ая часть Синтеза, и вот всё это время у нас была концентрация Синтез Синтеза Си-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Возжигайте этот объём Синтеза в вас. Это очень важный объём Синтеза, это объём Синтеза Си-ИВДИВО, накопленный объём Синтеза. И мы вспыхиваем накопленным объёмом Синтеза в каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики, становясь рядом со своими телами, которые там действуют, на 17.179.869.120-ю истинную ивдиво-октавность.
И накопленным Синтез Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики вспыхивая, переходим Ипостасным телом Си-ИВДИВО Метагалактики, становясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасным телом. 
И далее Ипостасным телом смотрим на то тело, кто вчера оставил тело в зале в итоговой практике. Есть те, кто пришли сегодня, вам не надо туда смотреть, ваших тел там нет. Ну, вот здесь так действует, сами вы туда бы не дошли, к сожалению. Если и тренировались, то в нижестоящих выражениях. Фа-ИВДИВО – максимум. Каждый сам находит своё тело и подходит к нему – это Владыка вам там сказал, Аватар Синтеза Кут Хуми. 
Смотрим на своё тело и его состояние, оно высоко-подготовленное по отношению к нам. У нашего того тела, я напоминаю: то тело – это тело Аватар-Ипостасной Части, одной из них, каждого из нас. Выглядит на вас похожим, у меня так, подготовленным. 
И теперь почувствуйте от того тела некий Синтез всей ИВДИВО Метагалактики, которое эманирует на каждого из нас в тех Ипостасных телах. 
А теперь, синтезируясь, мы начинаем входить «тело в тело». У кого тело лежит, поднять на ноги, не ложиться. Ну, достаточно лежащих, просто устали и выпадают. Н,о выйти из зала не могут. Нет, это не все два года, это в этот итоговый раз, их вызвали сюда. А так жили в специальном здании в отдельных комнатах, индивидуальных комнатах, в Си-ИВДИВО. В отдельном здании, одном. Есть здания ИВДИВО, где есть индивидуальные комнаты. Когда-то, очень давно, мы это проходили. Это вот для такой учёбы. Нам туда не надо ходить. 
Вошли в тело в тело, пробуем прожить разницу физическим телом. И мы вспыхиваем Ипостасно-Аватарским телом каждого из нас, развёртывая Ипостасное тело каждого из нас в Ипостасно-Аватарском теле, ну, минимально – Учителя Синтеза, Владыки Синтеза, тело Аннигиляционного Аматика. 
И развёртываемся Ипостасно-Аватарским телом каждого из нас, одним из 64-х, со 193-го, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Аннигиляционного Аматика 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем весь опыт ночной подготовки в физическом выражении на Планете Земля и многолетней подготовки в Си-ИВДИВО Метагалактике. Там время течёт по-разному, поэтому точно оценять не будем сколько. Я бы сказал, у каждого из нас своё время, которое было в Си-ИВДИВО Метагалактики, за эту ночь. 
И впитываем весь опыт ночной - Метагалактически, Планетарно-физически и многолетний Си-ИВДИВО Метагалактически – опыт, накопления, подготовки и реализации каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь принять каждого из нас на внутреннюю подготовку реализацией специфик Си-ИВДИВО Метагалактики и развёртывания внутренней организации двух Октав в развитии Октавности Огня, Октавности Духа, Октавности Света и Октавности Энергии каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем двух-Октавную внутреннюю подготовку каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, преображаясь, пробуждаясь к внутреннему опыту, полученному в Си-ИВДИВО Метагалактики и его реализациям в каждом из нас и входя в двух-Октавную подготовку Октавности Огня, Духа, Света, Энергии реализации от Посвящённого до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно каждым из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми завершить ночную подготовку каждым из нас 72-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим индивидуально каждым из нас, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики принять на индивидуальную подготовку и рост компетенции, реализации внутренним выражением с ростом Сверх-культурности в синтезе всего во всём каждого из нас. И каждого из вас Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует индивидуальным Синтезом Си-ИВДИВО Метагалактики и мы вспыхиваем им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185-ю истинную ивдиво-октавность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим принять каждого из нас и синтез нас во внутреннюю подготовку и реализацию Си-ИВДИВО Метагалактики с перспективой внешней реализации Си-ИВДИВО Метагалактики и развитие каждого из нас ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики и второй Метагалактической Октавой в двух-Октавном режиме реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с центровкой двух-Октавной реализации на Октавной Метагалактике и внутренней организации каждого из нас до Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою. И входим в глубокий внутренний контакт с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, проникаясь Его специальным Синтезом каждым из нас, входим в Си-ИВДИВО Метагалактику внутренне собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, входя Ипостасно-Аватарским телом с Ипостасным телом, как двумя Частями каждого из нас в физическую цельность телесности каждого из нас, развёртываясь физически собою, входя в однородное физическое телесное выражение каждого из нас. И, проникаясь этим, мы вспыхиваем синтезфизически каждым из нас в сингулярной концентрации Си-ИВДИВО Метагалактики на физическом теле собою. 
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Истру, далее эманируем в ИВДИВО Должностной компетенции и деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:44:48 - 03:03:13

Практика 7. Ретрансляция. Сингуляция. Прямое физическое концентрированное Телесное выражение Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики и переходим в Зал на 17 179 869 120 истинную ивдиво-октавность. 
Развёртываемся Телесно Аннигиляционным Аматиком 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Встали в форме Аннигиляционного Аматика и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на ретрансляцию всех наших Частей по архетипам Метагалактики на шаг вверх из завершающей практики 20-летия Синтеза на новую разработку 30-летнего Синтеза явления 8-рицы Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас явлением Отца каждого из нас Аннигиляционным Аматиком собою и ретранслировать Части Человека из Истинной Метагалактики в Октавную Метагалактику с сохранением Физичности Человека на Физике Октавной Метагалактики, Части Учителя Синтеза из Октавной Метагалактики в Ре-ИВДИВО Метагалактику с сохранением фиксации Телесности Учителя Синтеза Физикой Ре-ИВДИВО Метагалактики, развёртыванием Эталонных Частей Человека в Ре-ИВДИВО, Совершенных Частей в Ми-ИВДИВО Метагалактики, развёртывание Эталонных Частей Учителя Синтеза в Ми-ИВДИВО, Совершенных Частей в Фа-ИВДИВО, Стать-Частей в Соль-ИВДИВО, Части Кут Хуми в Ля-ИВДИВО, Стать-Части Отца в Си-ИВДИВО и однородного Телесного Явления в Синтезе всех Частей всего во всём в Физичности До-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезирования данной 8-рицы архетипов, 9-рицы архетипов каждого из нас в синтезфизическую реализацию собою Телесностью Физического существования Октавной Метагалактики на Планете Земля физически каждым из нас.
И, вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем примерно пять с половиной миллионов Сингулярностей Си-ИВДИВО Метагалактики на 1 048 576 Частей Человека, на 4 194 304 Части Учителя Синтеза, на 256 Эталонных Частей Человека и Учителя, на 65 Совершенных Частей Человека и Учителя, на Стать-Части и все возможные Компетенции каждого из нас, выраженные соответствующей Метагалактикой с их ретрансляцией минимально в Октавную Метагалактику и выше. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем примерно, у каждого своя цифра, можете услышать точно, в средней цифре пять с половиной миллионов, у кого-то меньше, у кого-то больше, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая ими,  синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем по этой цифре, пять с половиной миллионов, чуть меньше, чуть больше, у кого сколько, сингулярностей Си-ИВДИВО Метагалактики как центральной концентрации Си-ИВДИВО Метагалактики на каждую Часть, прося внести Прасинтезную Компетенцию Си-ИВДИВО Метагалактики в каждую Часть каждого из нас для внутреннего развития Си-ИВДИВО Метагалактичностью, осуществляемой сингулярностью каждой Частью, Синтезом Частей и в Синтезе всех Частей между собою каждым из нас. И, вспыхивая пятью с половинами, в среднем, Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца с точной цифрой Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца у каждого из нас, вспыхивая ими. 
Мы проникаемся концентрацией Си-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас Телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и утверждаем ретрансляцию. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем трансляционный Синтез в пяти с половиной миллионов в средних выражениях и стяжаем трансляционным Синтезом ретрансляцию и трансляцию 1 048 576 Частей Человека в Физический Мир Октавной Метагалактики на 1 048 576 ивдиво-цельностей с Физическим Телесным выражением 1-й ивдиво-цельности Октавной Метагалактики каждым из нас.
Стяжаем 4 194 304 20-рицы Учителя Синтеза, 4 194 304-ричность 20-ричности Учителя Синтеза каждым из нас с ретрансляцией и трансляцией трансляционным Синтезом в Физический Мир Ре-ИВДИВО Метагалактики на изначально вышестоящие ивдиво-цельности с Физической реализацией Телесности Учителя Синтеза на 1-й изначально вышестоящей ивдиво-цельности каждого из нас.
Стяжаем ретрансляцию трансляционный Синтез Эталонных Частей Человека в 256 изначально вышестоящих ивдиво-цельностей Ре-ИВДИВО Метагалактики.
Стяжаем ретрансляцию 65 Совершенных Частей с трансляцией в трансляционном Синтезе 65 Совершенных Частей на 65 высоких цельных ивдиво-цельностей Ми-ИВДИВО Метагалактики Человека Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Стяжаем ретрансляцию и трансляционный Синтез 256 Эталонных Частей Учителя Синтеза в Ми-ИВДИВО Метагалактики в 256 высоко цельных ивдиво-цельностей.
Стяжаем ретрансляцию и 65 трансляционных Синтезов реализации на 65 Совершенных Частей Учителя Синтеза в Фа-ИВДИВО Метагалактику на истинной ивдиво-цельности первые.
Стяжаем 256 ретрансляций 256 трансляционных Синтезов и 256 трансляций Стать-Частей в Соль-ИВДИВО Метагалактике, где первые 256 изначально вышестоящих ивдиво-октавностей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Ля-ИВДИВО каждому из нас. И, вспыхивая ею пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем ретрансляцию, трансляцию, трансляционный Синтез всех Компетенций каждого из нас ИВДИВО-Метагалактических в Октавной Метагалактике максимальной Цельности современности Компетенций Изначально Вышестоящего Отца от Ре-ИВДИВО Метагалактики до Си-ИВДИВО Метагалактики включительно разнородным разбросом подготовки синтез-архетипически каждого из нас.
Аватар Синтеза уточняет: «От Октавной Метагалактики до Си-ИВДИВО Метагалактики Компетенции Изначально Вышестоящего Отца».
И, вспыхивая пятью с половиной миллионами Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, осуществляя трансляционный Синтез. И, вспыхивая, преображаемся им в данные выражения Октавности реализации соответствующей архетипичности каждым из нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 079 869 185 истинную ивдиво-октавность, счтановимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. И, развёртываясь телесно Аннигиляционным Аматиком в трансляционном синтезе Частей, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Стать-Часть Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза включительно, одну Часть Прямого выражения Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, вспыхивая ею собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Однородное Синтезфизическое До-ИВДИВО Метагалактики Тело Синтеза всех Частей - базовых, Эталонных, Совершенных, Стать-Частей, Части Кут Хуми, Стать-Части Изначально Вышестоящего Отца во всей 20-ричности их реализации Человеком и Учителем Синтеза всего во всём каждым из нас в идеальной естественной однородной Октавной Цельной Компактификации Телесности каждого из нас в Физическом выражении До-ИВДИВО Метагалактики с соответствующей фиксацией Экополисности Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас и реализации прямой Отцовскости каждым Однородным Телесным выражением собою. 
И, синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить Однородное Телесное выражение каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Входя в Стать-Часть Изначально Вышестоящего Отца и Однородную Телесность стат-ивдиво-октавности Физической До-ИВДИВО Метагалактики в Прямом Физическом Явлении Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новую реализацию Частей 8-ю архетипами Метагалактики от Октавной Метагалактики до До-ИВДИВО Метагалактики соответственно в Синтезе всего со всем собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Время: 03:11:55 - 03:27:56

Практика 8. Сингуляционная ретрансляция и трансляция 12-ти Мировых зданий четырёх архетипов метагалактик в следующие четыре архетипа метагалактик. Стяжание четырёх зданий в экополисах Кут Хуми Фаинь в Октавной Метагалактике, Ре-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО и Фа-ИВДИВО Метагалактиках и трёх зданий в экополисах Изначально Вышестоящего Отца в Ми-ИВДИВО, Фа-ИВДИВО и Соль-ИВДИВО Метагалактиках.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 120-ю истинную ивдиво-октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Аннигиляционным Аматиком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть аннигиляционность аматичности каждого из нас в 12-ти выражениях действующих Домов соответствующей сингулярной концентрацией трансляции зданий трансляционным Синтезом из первых четырёх архетипов метагалактики в четыре высших архетипа метагалактики, 12 мировых зданий каждого из нас от Октавной Метагалактики до Фа-ИВДИВО Метагалактики соответственно. 
И развернуть аннигиляционность аматичности вновь стяжаемых зданий: четырёх зданий экополисов Изначально Вышестоящего Отца Ре-, Ми-, Фа- и Соль-ИВДИВО, трёх зданий Изначально Вышестоящего Отца Ми-, Фа- и Соль-ИВДИВО и четырёх зданий в экополисах Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, Ре-, Ми- и Фа-ИВДИВО соответственно.
И, вспыхивая 19-ю концентрациями аннигиляционного аматизма каждым из нас, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 19 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 19 сингулярностей ретрансляции и трансляции зданий в явлении 19-ти сингуляций, зафиксированных на каждом из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим направить 12 сингуляций на три мировых здания Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики и развернуть ретрансляцию и трансляционный Синтез 12-ти зданий. Три здания Метагалактики Фа сингулируют в Октавную Метагалактику вершин Тонкого, Метагалактического и Синтезного миров. Три здания Изначально Вышестоящей Метагалактики сингулируют в Ре-ИВДИВО Метагалактику в вершину Тонкого, Метагалактического и Синтезного миров. Три здания Высокой Цельной Метагалактики сингулируют в Ми-ИВДИВО Метагалактику в вершину Тонкого, Метагалактического и Синтезного миров. И три здания Истинной Метагалактики сингулируют, мировых здания, в Фа-ИВДИВО Метагалактику в вершину Тонкого, Метагалактического и Синтезного миров Фа-ИВДИВО Метагалактики соответственно.
И, вспыхивая 12-ю сингуляциями четырёх-архетипичного перестроения из первых четырёх архетипов мировых реализаций в следующие четыре архетипа, от восьмого до одиннадцатого включительно, мы вспыхиваем 12-ю сингуляциями зданий. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаясь 12-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, закрепляя 12 сингулированных зданий в новом выражении каждым из нас.
И, вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три типовых здания в экополисах Изначально Вышестоящего Отца явления физичности высокой цельной ивдиво-цельности Ми-ИВДИВО Метагалактики, физичности истинной ивдиво-цельности Фа-ИВДИВО Метагалактики, физичности изначально вышестоящей ивдиво-октавности Соль-ИВДИВО Метагалактики. 
И стяжаем три типовых 16-этажных с 17-м этажом в куполе здания сингуляционной концентрацией творения Си-ИВДИВО Метагалактики, зданий в экополисах Изначально Вышестоящего Отца на соответствующем месте и сингуляционным творением трёх зданий в экополисах Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим направить три сингуляции каждого из нас в Ми-, Фа- и Соль-ИВДИВО физически, развернуть три 17-этажных здания Си-ИВДИВО метагалактической сингуляцией творения в экополисах Изначально Вышестоящего Отца соответственно. И, возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Здания развёрнуты. И мы собираем 12 сингуляций мировых зданий и три сингуляции зданий экополисов Изначально Вышестоящего Отца, впитывая их и растворяя 15 сингуляций собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем направление четырёх сингуляций из зала Си-ИВДИВО Метагалактики в экополисы Кут Хуми Октавной Метагалактики, Ре-ИВДИВО Метагалактики, Ми-ИВДИВО Метагалактики и Фа-ИВДИВО Метагалактики соответственно, соответствующей реализацией Совершенных и эталонных и базовых Частей каждого из нас Учителя Синтеза или Человека. И просим совершить сингуляционное творение 16-этажных зданий с 17-м этажом кабинетом в куполе каждому из нас, направляя четыре сингуляции в четыре экополиса Кут Хуми Октавной Метагалактики, Ре-, Ми- и Фа-ИВДИВО Метагалактик каждого из нас.
Синтезируемся в четырёх экополисных реализациях Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми четырёх архетипов метагалактик, направляя сингуляцию из Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И развёртываем материализацию творения четырёх зданий собою в типовой реализации каждого из них и 48-ю инструментами в каждом здании экополиса Кут Хуми по три инструмента на каждый из 16-ти этажей типовой матрицы, утверждённой Кут Хуми для каждого из нас. И, вспыхивая этим, вспыхиваем четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
Возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, завершая сингуляцию зданий с их ретрансляцией, трансляцией трансляционным Синтезом собою. И активируя этим силу огня, силу духа, силу света и силу энергии каждого из нас в октавности выражения синтез-архетипичностью собою.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас явлением Си-ИВДИВО Метагалактики этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17 179 869 185-ю истинную ивдиво-октавность. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую концентрацию 11-ти сингулярностей явлением сингуляции Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики, Октавной Метагалактики, Ре-ИВДИВО Метагалактики, Ми-ИВДИВО Метагалактики, Фа-ИВДИВО Метагалактики, Соль-ИВДИВО Метагалактики, Ля-ИВДИВО Метагалактики и Си-ИВДИВО Метагалактики собою соответствующим концентрационным Синтезом и концентрацией Прасинтезности каждой из 11-ти сингуляций на каждом из нас, прося развернуть 11 оболочек сингуляции на физическом теле в ИВДИВО каждого из нас соответствующей фиксацией на телесности Отцом в ИВДИВО Отца каждого из нас. И развернуть прасинтезно-синтезное сингулярное освоение 11-ти архетипов метагалактик собою соответствующими флуктуирующими условиями и бифуркациями возможных взаимодействий каждого из нас этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, входим в 11 сингуляционных центровок 11-ти архетипов материи в синтезе всего во всём каждым из нас. И, вспыхивая 11-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Вспыхиваем 11-ю оболочками сингуляции 11-ти архетипов ИВДИВО каждым из нас. Вспыхиваем концентрацией 19-ти транслируемых зданий и развёрнутых в новых архетипах на каждом из нас, вспыхивая ими. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день, 4 часть

Время: 01:08:32 - 01:27:57

Практика 9. Стяжание 12-ти континуумных объёмов Прасинтезности, между 11-ю Оболочками Сингулярности Си-ИВДИВО Метагалактики, с постоянным их 12-ричным пополнением и насыщением Прасинтезностью.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
И переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю истинную ивдиво-октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики 17.179.869.120-й истинной ивдиво-октавностью истинно ивдиво-октавно, телесно, в форме Аннигиляционного Аматика 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть 12 Континуумов Прасинтезности, между 11-ю Оболочками Сингулярности Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас с формированием 12-й Оболочки синтез-цельной синтез-одиннадцатеричной Прасинтезности в ИВДИВО каждого из нас перспектив явления ИВДИВО Октавы Бытия синтезфизически собою.
И возжигаемся фиксацией Си-ИВДИВО на каждом из нас 11-ю Оболочками Сингулярности, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 12 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 12-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, вспыхивая 12-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, погружаемся всем Синтезом своим в концентрацию Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И в этом Огне, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю истинную ивдиво-октавность, истинно ивдиво-октавно.
И, становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Аннигиляционным Аматиком 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем между слоями Сингулярности соответственно:
Прасинтезность Изначально Вышестоящей Метагалактики континуумный объём,
Прасинтезность Высокой Цельной Метагалактики континуумный объём,
Прасинтезность Истинной Метагалактики континуумный объём,
Прасинтезность Октавной Метагалактики континуумный объём,
Прасинтезность Ре-ИВДИВО Метагалактики континуумный объём;
Прасинтезность Ми-ИВДИВО Метагалактики континуумный объём,
Прасинтезность Фа-ИВДИВО Метагалактики континуумный объём,
Прасинтезность Соль-ИВДИВО Метагалактики континуумный объём,
Прасинтезность Ля-ИВДИВО Метагалактики континуумный объём,
Прасинтезность Си-ИВДИВО Метагалактики континуумный объём
и Прасинтезность До-ИВДИВО Метагалактики континуумный объём вокруг 11-й Сингулярности каждого из нас. 
И в синтезе их стяжаем Прасинтезность ИВДИВО Октавы Бытия континуумностью ИВДИВО каждого из нас в синтезе 11-ти видов Прасинтезности и Сингулярных Оболочек в единой континуумности взаимоорганизаций, взаимодействий и взаимовыражений Прасинтезностью ИВДИВО Октавы Бытия в ИВДИВО каждого из нас. 
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем постоянное 12-ричное пополнение, насыщение Прасинтезностью 12-ти выражений нашей подготовкой и переподготовкой в Си-ИВДИВО Метагалактике и явлением аннигиляционных выражений, всполохов и реализаций соответствующей прасинтезной выразимостью в соответствующей Сингуляции с рождением соответствующего Синтеза, Ивдивности, Огня и Условий реализации их в окружающей среде собою. С явлением автоматического действия ИВДИВО каждого из нас явлением ИВДИВО Октавы Бытия и прямых Творений и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в претворении и пресинтезности окружающего каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 12-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, возжигаясь 12-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываемся 12-ю Континуумами Прасинтезности каждым из нас.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас, развернуть аннигилируюшие способности в 12-ти вариантах Прасинтезного действия каждым из нас. 
Просим обучить нас Сингулярности и Сингуляциям Прасинтезности в соответствующих выражениях архетипах материи и нашим действии в выражении ИВДИВО Октавы Бытия ИВДИВО каждого из нас явлением Отца Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и реализации новых принципов и признаков Аннигиляционного Аматика в последовательном профессиональном росте каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою в синтезфизическую развёртку каждым из нас.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:31:00 - 01:48:17

Практика 10. Стяжание пятой ивдивости, двенадцати аннигиляционных процессов и двенадцати ивдивностей из двенадцати Прасинтезностей и вхождение в ивдивость ивдивности Землян.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики телесно Аннигиляционным Аматиком 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, становясь на 17 179 869 120-ой истинной ивдиво-октавности истинно ивдиво-октавно цельно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
И, синтезируясь с Хум, стяжаем 12 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 12 видов Эталонных, Совершенных или Стать или Синтез реализуемых аннигиляций в выражении Синтез-аннигиляции, Стать-аннигиляции, Совершенной аннигиляции, Эталонной аннигиляции Прасинтезностью каждым из нас, соответствующих 12-ти видов Прасинтезности каждого из нас с аннигилирующим творением или созиданием аматичности соответствующей ивдивности и реализацией соответствующей ивдивности одиннадцати сингуляций в сингулярных выражениях архетипах ИВДИВО каждого из нас сингуляцией ивдивности сингулирующим выражением архетипа ИВДИВО каждого из нас в одиннадцати вариантах и явлением ивдивости синтезом ивдивностей двенадцати прасинтезно, одиннадцати архетипически в выражении каждого землянина и землян в целом явлением каждым из нас и в синтезе нас для всех землян в целом.
И, возжигаясь 12-ю Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 12 аннигяляций в четырёх видах каждая Синтезом, Статью, Совершенством, Эталоном каждому из нас. 
[bookmark: _GoBack]И, вспыхивая 12-рично аннигилируемостью Прасинтезности каждого из нас, мы входим в формирование 12-ти ивдивностей, где 12-я ивдивность в ИВДИВО каждого из нас и 11 ивдивностей в оболочках сингулярности внутренне для реализации соответствующего Синтеза ивдивностей Огня и условий соответствующей архетипической концентрации синтез-физической жизни физически на планете Земля каждым из нас.
И, вспыхивая 12-ю Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь Аннигиляционным Аматиком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики и просим наделить каждого из нас ивдивостью пятой реализации ракурса Си-ИВДИВО Метагалактики, ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза двенадцати аннигиляций в реализации двенадцати видов ивдивности ивдивостью одной ивдивностей двенадцати землян каждым из нас и синтезом нас и каждым землянином этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 185-ую истинную ивдиво-октавность истинно ивдиво-октавно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, и просим наделить каждого из нас пятой ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И проникаемся пятой ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И проникаемся ею физически собою.
И, проникаясь пятой ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 179 869 185 единиц Синтеза и Огня одномоментно в пятую ивдивость Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас соответствующими вариантами ивдивностей и условий их реализации единицей Синтеза и Огня Си-ИВДИВО метагалактически каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на данное количество 17 179 869 185 единиц Синтеза и Огня с реализацией ивдивностей и условий, насыщающих пятую ивдивость Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО метагалактически каждым из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим в явлении пятой ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО метагалактически, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. 
И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Московии, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:48:17 - 01:56:51

Практика 11. Стяжание Аннигиляционного Аматика, специалиста по Сверхкультуре в ИВДИВО. Стяжание 17 179 869 184 Условия Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО-Октавы Бытия собою в реализации 16-ти Архетипического Октавного Огня. Стяжание ИВДИВО-Октавы Бытия ракурса Си-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Октавного Огня как Профессионального Огня Аннигиляционного Аматика этого года выражения.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в Зал на 17.179.869.120-ю истинную ивдиво-октавность истинно ивдивно-октавно каждым из нас. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Аннигиляционного Аматика, 8-й вид Профессии, специалиста по Сверхкультуре в ИВДИВО каждым из нас явлением 8-й Профессии Аннигиляционного Аматика Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И проникаемся Аннигиляционным Аматиком каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
А Владыка отвечает: «Огонь будет, Огонь Октавности». 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики в реализации условий Изначально Вышестоящего Отца и явлением Организации ИВДИВО-Октавы Бытия синтез-физически собою и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.136-ю истинную ивдиво-октавность, становясь истинно ивдиво-октавно пред Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 184 Условия Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО-Октавы Бытия собою в реализации 16-ти Архетипического Октавного Огня в реализации синтез-физически каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем Октавный Огонь как Профессиональный Огонь Аннигиляционного Аматика данного года выражения. 
И, вспыхивая 17 179 869 184-я Условиями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Октавный Огонь Профессиональной реализации каждым из нас и выражаясь им. 
И, вспыхивая Профессиональным Октавным Огнём собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО-Октавы Бытия ракурса Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в росте Октавного Огня в центре ИВДИВО Октавы Бытия каждого из нас с фиксацией в ИВДИВО каждого из нас и реализации Октавности:
Синтеза Октавности,
Огня Октавности,
Воли Октавности,
Октавности Духа,
Мудрости Октавности,
Света Октавности,
Октавности Любви и
Октавности Энергии каждым из нас ИВДИВО Октавы Бытия собою в бытии Аннигиляционного Аматика каждым из нас. И вспыхиваем ИВДИВО Октавы Бытия в ИВДИВО каждого из нас с центровкой Октавным Огнём Профессиональной реализации Аннигилирующего Аматика каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем условия Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Условиями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю истинную ивдиво-октавность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики в его Зале телесно Аннигиляционным Аматиком каждым из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО-Октавы Бытия ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики и Профессиональный Октавный Огонь Аннигиляционного Аматика каждым из нас. 
И, вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Аннигиляционного Аматика каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Аннигиляционным Аматиком собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою.
И, вспыхивая физически каждым из нас, эманируем всё стяжённое воззожённое в ИВДИВО, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Домодедово, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.

Время:01:59:48 - 02:09:26

Практика 12. Итоговая

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 120-ти истинно ивдиво-октавно, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, вспыхивая Синтезом, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 185-ю истинную ивдиво-октавность, истинно ивдиво-октавно становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Аннигиляционным Аматиком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 179 869 185 Огней, 17 179 869 185 Ядер Синтеза. И ещё раз, 
стяжаем 17 179 869 185 256-ллионов Огней,
стяжаем 17 179 869 185 256-ллионов Ядер Синтеза,
стяжаем 17 179 869 185 256-ллионов Субъядерностей 17 179 869 185-й истинной ивдиво-октавности 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца записать Стандарт 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в стяжённые Огни и Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаемся ими, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 17 179 869 185-й истинной ивдиво-октавности 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 777 217 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216-рицу 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нового формата в перспективном выражении каждым из нас. 
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216-ти 20-рично. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аннигиляционным Аматиком восьмой профессии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента Учителя Синтеза Аннигиляционного Аматика Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Служения Учителя Синтеза Аннигиляционного Аматика Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16384-рицу Генов Учителя Синтеза Аннигиляционного Аматика Изначально Вышестоящего Отца и 16384 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 65536 Компетенций Учителя Синтеза Аннигиляционного Аматика Изначально Вышестоящего Отца и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически каждым из нас 17 179 869 185-ти истинно ивдиво-октавно синтезфизически каждым из нас прямым 72-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, вспыхивая, преображаемся этим. Стяжая Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, переходим в библиотеку Си-ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез, стяжаем Книгу 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в частное служебное здание Учителя Синтеза, становимся в кабинет на 17 этаж, кладём Книгу на стол. И возвращаемся в библиотеку, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим за 72 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, новые первостяжания, новые реализации, новые перспективы и открытые новые возможности ИВДИВО через каждого из нас всей команде ИВДИВО и всей Планете Земля и каждому землянину. Благодарим за подготовку и переподготовку 71-м Синтезом, просим её продолжить. И стяжаем подготовку и переподготовку 72-м Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на два года каждому из нас.
И, вспыхивая этим Синтезом, в благодарности Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 57 Ядер 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого ядра, вспыхивая им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые возможности и прорыв в развитии ИВДИВО, осуществлённый всей командой 72-го Синтеза и каждым из нас соответственно, развёрнутый Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически Учителем Синтеза Аннигиляционным Аматиком Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически синтезтелесно явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 17 179 869 185-ти истинно ивдиво-октавно каждым из нас 72-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всего стяжённого и возожжённого синтезфизически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Московия, фиксируя 8 Ядер 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре,
в ИВДИВО Москва, фиксируя 8 Ядер 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре,
в ИВДИВО Санкт-Петербург, фиксируя 8 Ядер 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре,
в ИВДИВО Красногорск, фиксируя 8 Ядер 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре,
эманируем в ИВДИВО Домодедово, фиксируя 8 Ядер 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре,
фиксируя в ИВДИВО Истра, фиксируя 8 Ядер 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре.
Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, фиксируя 8 Ядер 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас, компактифицируя их в целое. И эманируем всё в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 72-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. 
И, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь всей полнотой 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аннигиляционным Аматиком синтезфизически каждым из нас.
И преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
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