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1 Практика: Явление 73-го, 9-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Си-ИВДИВО Метагалактике с переносом всей профессиональной подготовки в Си-ИВДИВО Метагалактику. Стяжание Владыки 73-го, 9-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя Инструментами Изначально Вышестоящего Отца. Расширение Внутреннего мира на Си-ИВДИВО Метагалактику. Преображение Ядер Синтеза каждого из нас с расширением Внутреннего мира на Си-ИВДИВО Метагалактику и переводом всех видов профессий ИВДИВО явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики как Руководителя Планеты Земля в Си-ИВДИВО Метагалактику. Стяжание 9-й профессии Аватар Ивдивости напрямую Си-ИВДИВО Метагалактикой. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртывая Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас до границ физического тела, возжигаясь Синтез Синтезом всего Синтеза Ядер Синтеза каждого из нас. 
Помните, что мы умножаем на 8. То есть, не просто 70 Синтезов или 73, а умножаем на 8, получается под 480 и так далее. Или больше, или меньше, у кого сколько, это неважно, каждый цифру считает сам.
И, возжигаясь собственным Синтез Синтезом внутри телесно, мы утверждаем запись всех оболочек Ядер Синтеза каждого из нас в Слово Отца каждого из нас с новой перезаписью оболочек Ядер Синтеза в течение данного Синтеза на новый формат реализации каждого из нас.
И, вспыхивая этим, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Си-ИВДИВО на 17 179 869 120 истинную ивдиво-октавность, становимся телесно истинно-ивдиво-октавно Учителем или Владыкой Синтеза в Должностной Компетенции каждого из нас в форме перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 73-го, 9-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Си-ИВДИВО Метагалактике с переносом всей профессиональной подготовки в Си-ИВДИВО Метагалактику и личным явлением соответствующей профессиональной подготовки соответствующим метагалактическим выражением каждого из нас.
И проникаемся 73-м, 9-м Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Владыку 73-го, 9-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с 64-мя Инструментами. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
Развёртываясь Владыкой 73-го, 9-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе Инструментов перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, просим преобразить все Ядра Синтеза каждого из нас расширением Внутреннего мира на Си-ИВДИВО Метагалактику и перевести все виды профессий ИВДИВО явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики как Руководителя Планеты Земля в Си-ИВДИВО Метагалактику стандартно физически собою, развернув 12 профессий от Регулятора Прав до Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца включительно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить восемь профессиональных реализаций ИВДИВО на Си-ИВДИВО Метагалактику, с явлением девятой профессии Аватар Ивдивости напрямую Си-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая фиксацию Си-ИВДИВО на каждом из нас в восьмеричной профессиональной подготовке каждого из нас профессиональной деятельностью в ИВДИВО.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 185 истинную ивдиво-октавность истинно-ивдиво-октавно, становясь телесно Владыкой 73-го, 9-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим транслировать 8 профессиональных подготовок Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явление Си-ИВДИВО Метагалактики, преобразив соответствующие Ядра Синтеза Профессиональных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в течение данного Синтеза физически собою.
И просим преобразить каждого из нас явлением, первая профессия – кто говорит? Говорите вслух.
Из зала: Регулятор Прав.
Регулятор Прав, по-моему? Громче – Регулятор Прав. Тон должен быть громкий.
Из зала: Регулятор Прав.
О, отлично. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 179 869 185 Огней Огня Регулятора Прав. И стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Регулятора Прав каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца записать Синтезы в Огонь Си-ИВДИВОвной концентрацией Регулятора Прав каждым из нас в аннигилирующем преображении каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Регулятора Прав Си-ИВДИВО метагалактически каждым из нас и, вспыхивая этим, преображаясь каждым из нас. 
И в этом Огне, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить вторую профессию.
Из зала: Повелитель Времени.
О, не надо смеяться, вы должны просить Отца не только там, но здесь. Если мы просим там, профессия останется там. Это проблема Си-ИВДИВО. Мы должны сказать это физически, профессия придёт к нам физически.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Повелителя Времени каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 179 869 185 Огней Изначально Вышестоящего Отца Повелителя Времени. Стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Повелителя Времени, прося записать Синтез в Огонь в аннигилирующем преображении Повелителя Времени с фиксацией и реализацией Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И, вспыхивая, аннигилируясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Повелителем Времени пред Изначально Вышестоящим Отцом с фиксацией Си-ИВДИВО на каждом из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить третью профессию ИВДИВО каждому из нас явлением...
Из зала: Служащего Конфедерации.
Явлением Служащего Конфедерации. Как только вы произнесли Служащий Конфедерации, почувствуйте, как Отец на вас зафиксировался физически. Здесь сложнее, потому, что это Конфедерация и попробуйте почувствовать Отца на каждом из вас, где Отец вами конфедеративит физически. Проникаемся Конфедеративностью Отца и просим Отца развернуть Конфедерацию Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.
И мы просим установить новые Принципы Конфедерации Планетой Земля, каждым человеком Планеты Земля в явлении Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики принятием Планеты Земля под Руководство Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.
И, прося развернуть все Принципы Конфедерации и Конфедеративности явлением Омег Отца каждого человека-землянина и воспитуемость Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, включая Абсолютный Огонь Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас, на каждом человеке-землянине и в профессиональном выражении этого и более того, всего неизречённого в этой профессии и изрекаемого ранее и в последующем, развернуть в каждом из нас Служащего Конфедерации Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, прося преобразить эту профессию в ИВДИВО.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 179 869 185 Огней Изначально Вышестоящего Отца Служащего Конфедерации. Стяжая 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Служащего Конфедерации, прося записать Синтез в Огни и развернуть аннигиляционное преображение каждого из нас Служащим Конфедерации Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И, вспыхивая, преображаясь им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь, преображаясь Служащим Конфедерации каждым из нас и устанавливая новые конфедеративные Правила, Время, Воспитуемость и Реализуемость Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики на Планете Земля каждым человеком-землянином синтез-физически собою.
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, стяжаем преображение четвёртой профессии Изначально Вышестоящего Отца.
Из зала: Ипостась Империи.
О, чётко. Ребята, мне нужен очень чёткий звук из зала, это важно сейчас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ипостась Империи профессию и профессиональную подготовку каждого из нас явлением Си-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически собою в явлении новой Империи Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым человеком-землянином и человечеством Землян в целом и  развёртывание Метагалактической Империи Землян на все пространства космоса, включая весь масштаб Си-ИВДИВО Метагалактики как внешними границами физической широты и масштаба космоса границами Си-ИВДИВО Метагалактики по горизонту экватора, так и внутренним масштабом каждого из нас в освоении 17 179 869 185 видов организации материи истинными ивдиво-октавностями в явлении Ипостасности Империи Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и Ипостасностью Имперской Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 Огней Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Империи Си-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Империи Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И, вспыхивая ими,  просим Изначально Вышестоящего Отца записать Синтез в Огонь и развернуть аннигиляционное преображение каждого из нас Ипостасью Империи Си-ИВДИВО Метагалактики. Вспыхивая Аннигиляционным Аматиком и аннигиляционностью каждого из нас, просим перевести Ипостась Империи в реализацию Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И, вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение пятой профессии каждого из нас.
Из зала: Учитель Метагалактики.
Уже лучше, молодцы, Учителем Метагалактики каждым из нас. Тут нельзя сказать, кто правильно сказал, тут главное чётко сказать всем, кто произносит. Это записывается и в нас, а главное – в человечество это записывается. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Учителя Метагалактики синтез-физически собою, развернув профессию Учителя Метагалактики в Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть реализацию Учителя Метагалактики профессионально реализацией Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в масштабе синтеза 11-ти архетипических Метагалактик каждым из нас Учителем Метагалактики синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 Огней Изначально Вышестоящего Отца Учителя Метагалактики Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. Стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Учителя Метагалактики Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И, вспыхивая ими, просим развернуть аннигиляцию каждого из нас преображением в Учителя Метагалактики Аннигилирующим Аматиком в синтезе реализации Си-ИВДИВО каждым из нас и записать Синтез в Огонь стяжённый. Вспыхивая Учителем Метагалактики Си-ИВДИВО каждым из нас, преображаясь, аннигилируясь, аматизируясь этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим установить явление Учителя Метагалактики Си-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас, развернув Си-ИВДИВО метагалактическое развитие Планетой Земля каждого человека-землянина и человечество Землян в целом, преодолев наступающее варварство и хаос Си-ИВДИВО метагалактически, развернув деграционный принцип реализации, действующий в современном человечестве и на Планете Земля, в выявлении регресса любых отношений на интеграционно- синтезный принцип всеединого устойчивого развития в формировании прогресса Эталонов Си-ИВДИВО Метагалактики Пассионарностью Ока Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики эталонно каждым человеком-землянином и человечеством Землян в целом, явлением Метагалактической Империи Си-ИВДИВО Метагалактики человечества Землян, Метагалактической Гражданской Конфедерацией Си-ИВДИВО Метагалактики Землянами, Метагалактического Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактикой землян в Повелении Временем Си-ИВДИВО Метагалактикой каждым и Психодинамики Расы Жизни Си-ИВДИВО Метагалактики Землян и Регулятором Прав Си-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Учителя Метагалактики Си-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 6-ю профессию ИВДИВО.
Из зала: Владыка Жизни.
Ещё кто-нибудь чётко произнесите.
Из зала: Владыка Жизни.
Сработало, ваш звук должен сработать в зале Отца. На ваш звук фиксируется ИВДИВО. Слова должны произноситься с чёткой дикцией и глубоким внутренним, ну, можно сказать, смыслом, сутью, таким вот, особенно у Владыки. И почувствуйте, как в зале сейчас как что-то звенит, как что-то включается и на вас фиксация пошла Владыки Жизни.
То есть, вы сами на себя вызываете фиксацию Си-ИВДИВО, а через вас эта фиксация сейчас, в этот же самый момент идёт на каждого человека-землянина. Это не значит, что он - Владыка Жизни. Это значит, что Си-ИВДИВО его принимает, в Си-ИВДИВО человека-землянина, чтобы он туда рос, внутренне, хотя бы, и внешне по физическим границам, по экватору.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить профессию Владыки Жизни каждым из нас, развернув её Си-ИВДИВО метагалактически. Обратите внимание, что у Владыки Жизни, почему Жизнь именно на уровне Владыки, фиксируются Ядра Синтеза. И специфика Владыки - это специфика организации Ядер Синтеза и Жизнью Ядрами Синтеза и ядерностью Синтеза каждого человека-землянина этим. Поэтому, Владыка Жизни - это Жизнь из Ядер Синтеза и Синтезом Си-ИВДИВО Метагалактики.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть профессию Владыки Жизни явлением Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Хум, стяжаем 17 179 869 185, и мы просим, снимаем цифру стяжаний. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Жизнь каждого человека-землянина и человечество Землян в целом явлением Тез Истины, реализацией Ядер Синтеза, осуществляемых каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом и распространяемых в свободном выражении на каждого человека-землянина, реплицируемых Изначально Вышестоящим Отцом в его развитии и реализации.
И развернуть Жизнь каждого человека-землянина и человечества Землян и каждого Должностного Компетентного ИВДИВО любой спецификой выражения в Си-ИВДИВО Метагалактике, Си-ИВДИВО метагалактически каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 Огней Изначально Вышестоящего Отца Владыкой Жизни Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжая 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Владыкой Жизни Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, прося развернуть аннигиляцию и преображение Владыки Жизни каждым из нас, записав Синтез в Огонь. 
И, вспыхивая, преображаясь аннигиляционно аматически собою, входим во Владыку Жизни Си-ИВДИВО Метагалактики, вызывая концентрацию Си-ИВДИВО каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение седьмой профессии.
Из зала: Аватар Мира.
Ещё раз. Стоп, настройтесь внутри себя, зал не отзывается, зал Си-ИВДИВО не отзывается. Настройтесь внутри себя на Мир. Утвердите Синтез четырёх или пяти Миров. Уже лучше, внутренне. Физический, Тонкий, Метагалактический, Синтезный, пятый Мир человека внутри нас синтезно, Мир Изначально Вышестоящего Отца внутри нас синтезом и произносите.
Из зала: Аватар Мира.
О, сработало. Почувствуйте, как в зале изменилась среда, можно сказать. Отец улыбнулся, получилось. Мы перешли на Мир Си-ИВДИВО Метагалактики, утвердите, один Мир. Там четыре Мира, но это как один Мир.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мир Си-ИВДИВО Метагалактики в синтезе четырёх Миров явлением каждого Должностно Компетентного ИВДИВО, каждого Компетентного ИВДИВО, каждого человека-землянина и человечество Землян в целом Миром Си-ИВДИВО Метагалактикой, Си-ИВДИВО метагалактически каждым из нас.
И просим преобразить профессию Аватар Мира на явление и явлением Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И, развёртывая Мир Си-ИВДИВО Метагалактики собою, мы входим и преображаемся Аватаром Мира Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
Синтезируясь с его Хум, стяжаем 17 179 869 185 Огней Изначально Вышестоящего Отца Аватара Мира Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватара Мира Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжая аннигиляцию каждого из нас вписыванием Синтеза в Огонь в аннигиляционном аматизме преображения Аватара Мира Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас и преображаясь этим, вспыхивая записями.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас. 
А теперь с учётом семи аннигиляционных преображений сконцентрируйтесь на аннигиляционности внутренней Си-ИВДИВО метагалактической каждым из нас, вот просто процессу аннигиляционности, как процессом реализации Си-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас и перехода в Си-ИВДИВО Метагалактику каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить восьмую профессию Изначально Вышестоящего Отца явлением ИВДИВО в каждом из нас.
Из зала: Аннигиляционный Аматик.
Ещё раз.
Из зала: Аннигиляционный Аматик.
Остановились, заполнили тело аннигиляционностью, она в зале, но зал не сработал. Аннигиляционность всего тела перевели на язык. Владыки Синтеза, мы вас учили говорить Огнём Кут Хуми, а теперь мне нужно, чтобы и Владыки Синтеза и все в зале сказали Огнём Аннигиляции. Переключитесь языком на Огонь Аннигиляции, который заполняет всё тело от Отца ваше, так как мы просим преобразить восьмую профессию. И, проникаясь восьмой профессией, говорим.
Из зала: Аннигиляционный Аматик.
Отлично. Вам всё показали, зал включился. И мы фиксируем Си-ИВДИВО Метагалактику на каждом из нас Аннигиляционным Аматиком собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, просим развернуть Аннигиляционность Си-ИВДИВО Метагалактики на Планете Земля каждому человеку-землянину и человечеству Землян и Планете Землян в целом явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в аннигиляционном росте и развитии Си-ИВДИВО Метагалактикой как Внутренним миром каждого человека-землянина и человечество Землян в целом и ныне и присно и во веки веков и масштабом освоения космоса в границах физичности Си-ИВДИВО Метагалактики сферическим экватором Си-ИВДИВО Метагалактики горизонтально расселением в 14-ти архетипах материи в свободном выражении каждого человека-землянина ими, реализацией Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО метагалактически любыми видами материи, типами материи, видами организации материи и архетипами материи в целом в реализации каждого человека-землянина и человечество Землян в целом и каждого Должностно Компетентного ИВДИВО архетипически и Компетентных ИВДИВО видами организации материи Си-ИВДИВО метагалактически Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 Огней Изначально Вышестоящего Отца Аннигиляционного Аматика Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжая 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аннигиляционного Аматика Си-ИВДИВО Метагалактики, прося записать Синтез в Огонь.
И, аннигилируясь восьмой профессией в Си-ИВДИВО Метагалактике, фиксацией Си-ИВДИВО каждым из нас в аннигиляционности собою каждым из нас. И, развёртываясь Аннигиляционным Аматиком в концентрации Си-ИВДИВО на каждом из нас и каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим последующие четыре профессии - Аватара Ивдивости, Ипостаси Синтеза, Учителя Синтеза и Владыки Синтеза каждым из нас развернуть Си-ИВДИВО метагалактически синтез-физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся перспективной реализацией четырёх профессий Си-ИВДИВО метагалактически, одномоментно преображая ранее стяжённые профессии данной компетенции каждого из нас при их явлении собою. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И стяжаем концентрацию Си-ИВДИВО Метагалактики на профессиональном росте и реализации каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе профессиональной подготовки и перспектив профессиональной подготовки и переподготовки каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически, вспыхивая восьмью профессиями физически каждым  из нас в их глубокой, глубинной реализации Си-ИВДИВО Метагалактикой физически собою.
И развёртываясь этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Московию, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Красногорск, в ИВДИВО Истра, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 04:03:55 – 04:30:32

Практика 2. Стяжание концентрации 17-и ИВДИВО с 16-ю архетипами материи в центре их и Октавой Фа в целом в реализации 17-и Ядер Синтеза октавно-метагалактически в архетипическом росте Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО в целом с реализацией 16-рицы Компетенций в синтезе реализующих 16-рицу архетипических реализаций ИВДИВО в октавной реализации Октавой Фа в синтезе 2-х с половиной Октав физически с развёрткой архетипического существования, жизни и реализации от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца внешне с 8-го по 15-й архетип включительно, и внутренние с 9-го по 16-й архетип включительно с соответствующей регламентацией 20-риц реализацией синтез-физически.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, фиксируем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Переходим в зал на 17 179 869 120-ю истинную ивидиво-октавность, становясь телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыкой 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, синтезируемся с их Хум, стяжая 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого и нас и синтез нас на концентрацию 17-и ИВДИВО с 16-ю архетипами материи в центре их и Октавой Фа в целом в реализации 17-и Ядер Синтеза октавно-метагалактически каждым из нас в архетипическом росте Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО в целом каждым из нас с реализацией 16-рицы компетенций в синтезе реализующих 16-рицу архетипических реализаций ИВДИВО каждым из нас. 
И стяжаем, возжигаясь и преображаясь, 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 185-ю истинную ивдиво-цельность, становимся истинно ивдиво-цельно в зале Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики телесно, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики телесно Владыкой 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 185-и истинно ивдиво-октавно каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-го архетипа ИВДИВО Октавы Бытия 16-м архетипом материи, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 15-го архетипа До-ИВДИВО и 15-го архетипа материи До-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 14-го архетипа Си-ИВДИВО и 14-го архетипа материи ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 13-го архетипа Ля-ИВДИВО и 13-го архетипа материи Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 12-го архетипа Соль-ИВДИВО и 12-го архетипа материи Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 11-го архетипа Фа-ИВДИВО и 11-го архетипа материи Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и вспыхиваем им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 10-го архетипа Ми-ИВДИВО и архетипа материи Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и возжигаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза 9-го архетипа Ре-ИВДИВО и 9-го архетипа материи Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и вспыхиваем им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8-го архетипа ИВДИВО Октавной Метагалактики и 8-го архетипа материи Октавной Метагалактики каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 7-го архетипа ИВДИВО Истинной Метагалактики и 7-го архетипа материи Истинной Метагалактики каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 6-го архетипа ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики и 6-го архетипа материи Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 5-го архетипа ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики и 5-го архетипа материи Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-го архетипа ИВДИВО Метагалактики Фа и 4-го архетипа материи Метагалактики Фа.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 3-го архетипа ИВДИВО Галактики Млечного Пути и 3-го архетипа материи Галактики Млечного Пути Метагалактикой Фа.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2-го архетипа ИВДИВО Солнечной Системы и 2-го архетипа материи Солнечной Системы Изначально Вышестоящего Отца Землян.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1-е Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1-го архетипа ИВДИВО Планеты Земля и 1-го архетипа материи Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою.
И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся на 16 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца архетипически, прося перевести цельную реализацию каждого из нас в архетипическое развитие Человека Изначально Вышестоящего Отца 8-м архетипом, Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – 10-м архетипом, Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 11-м архетипом, Ипостась Изначально Вышестоящего Отца – 12-м архетипом, Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 13-м архетипом, Учитель Изначально Вышестоящего Отца – 12-м архетипом, Владыка Изначально Вышестоящего Отца – 13-м архетипом, Аватар Изначально Вышестоящего Отца – 14-м архетипом, Отец Изначально Вышестоящего Отца – 15-м архетипом во внешней активации каждым из нас, с повышением на 1 архетип от Ре-ИВДИВО Человека Синтеза до Отца Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия во внутренней реализации Изначально Вышестоящим Отцом с соответствующим закреплением Ядер Синтеза в архетипической реализации каждого из нас. И реализации этим Октавной Метагалактики физически собою. 
Из зала: От Посвящённого до Ипостаси – минус 1? Посвящённый 10-й прозвучал, а Ипостась…
От Посвящённого 10-го архетипа до Отца 16-го архетипа. 
Из зала: - Нет, нет. В первом выражении, прозвучал Человек – 8-й, Посвящённый – 10-й и пошло неправильно, потом на Учителе поправка произошла. От Посвящённого до Ипостаси должен минус 1. 
От Человека Октавной Метагалактики до Отца Изначально Вышестоящего Отца во внешнем выражении 15-го архетипа материи. И от Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 10-го архетипа материи до Отца Изначально Вышестоящего Отца 16-го архетипа внутренне каждым из нас в реализации 16-и Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, переходя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца архетипических реализаций на архетипическую реализацию каждого из нас 8-рицей внешней реализации от Человека до Отца, от Человека Октавной Метагалактики до Отца До-ИВДИВО Метагалактики и внутренней реализацией от Человека Изначально Вышестоящего Отца Ре–ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия в реализации каждого из нас синтез-физически собою. И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Развёртываясь архетипически 8-рично от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно каждым из нас и вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим на 1 099 511 827 777-ю синтез-ивдиво-октавность, развёртываемся во внутренней реализации Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17-е Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении реализации Октавы Фа 3-октавной реализации в синтезе их каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на октавную реализацию Октавой Фа в синтезе 2-х с половиной Октав физически собою, развернув архетипическое существование, жизнь и реализацию от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца внешне с 8-го по 15-й архетип включительно и внутренние с 9-го по 16-й архетип включительно каждого из нас с соответствующей регламентацией 20-риц данной реализацией синтез-физически собою. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас данной реализацией собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

1 день, 2 часть

Время: 00:21:10 - 00:36.26

Практика 3. Стяжание 8-рицы Личного Фа каждого. Стяжание четырёх компактов Огня Си-ИВДИВО Метагалактики в явлении Фа, явлении Соль, явлении Ля и явлении Си с перспективой годовой реализации Должностной Компетенции каждого. Стяжание 17 179 896 158 Единиц Фа, Единиц Соль, Единиц Ля и Единиц Си ракурсом Си-ИВДИВО соответствующими компактами Огня. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17 179 869 120-ю истинную ивдиво-октавность, развёртываясь телесно Владыкой 73-го Синтеза в форме синтезом инструментов.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, просим развернуть каждому из нас возможность стяжать компакт Огня явлением Фа, явлением Соль, явлением Ля и явлением Си реализации и концентрации соответствующих ИВДИВО в каждом из нас в максимально высокой реализации и, более того, каждого из нас с перспективой годовой реализации Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас и возможных реализаций физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И, вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 185-ю истинную ивдиво-октавность. Развёртываемся в зале на 17 179 869 185-й истинно ивдиво-октавности истинно-ивдиво-октавно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 17 179 869 185 Единиц Фа в Фа каждого из нас. И, вспыхивая им, разгораемся Фа всетелесно. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Соль явлением нового ракурса реализации Огня каждым из нас, минимально соответствующим 12-м архетипом материи в 14-м архетипе материи.
Синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 179 869 185 Единиц Соль соответствующей реализации Огня каждым из нас. И, возжигаясь, вспыхиваем Огнём Соль всетелесно.
Если кто-то видит, обратите внимание, как отличается цвет Огня, Фа до этого горел привычным нам Огнём, и Соль, который имеет другие оттенки или оттенок цветовой гаммы. Оттенок, подчёркиваю, не сильно отличие, но оттенок есть. И стоим, горим Соль, это разные качества Огня, совершенно разные.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем Ля в реализации 13-го архетипа материи в 14-м соответствующим компактом Огня.
И, вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 17 179 869 185 Единиц Огня Ля. И, вспыхивая, возжигаемся Ля собою.
Тоже, кто видит, обратите внимание, как по-другому горит Огонь и качество в зале другое. Нет, там не цветность разная, там вот, оттенок самого Огня разный и всполохи горения Огня разного качества, ритмизации, действия.
И горя Ля, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Си соответствующим компактом Огня. И, вспыхивая им, стяжаем 17 179 869 185 Единиц Си. И, возжигаясь, раз-го-ра-ем-ся Огнём Си каждым из нас.
И горя Огнём Си, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. 
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое, разгораясь 4-рицей Огней одновременно, реализуем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 00:40:06 - 00:49:45 

Практика 4. Стяжание 256-рицы Синтез-Частей в продолжении реализации Эталонных, Совершенных и Стать-Частей каждого. 256 Синтезов и 256 Огней, реализующих соответствующие компакты Фа, Соль, Ля и Си Огня в Огненности реализации своей.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Cинтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 120 истинную ивдиво-октавность, становясь телесно Владыкой 73-го Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь четырьмя стяжёнными Огнями - Фа, Соль, Ля, Си в реализации ИВДИВО.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем возможность реализации четвёртой 256-рицей Си Синтез-Частей, реализующих Синтез и Огонь собою ракурсом формата Ля-ИВДИВО каждым из нас.
Ну, будем так говорить: «Плюс-минус один шаг». У Ипостаси на шаг ниже, допустим, в перспективе будет. Но, пока мы сейчас выравниваемся все одинаково - и Ипостасями и Учителями, вот чётко, ровненько.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим с Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 185-ю истинную ивдиво-октавность, истинно ивдиво-октавно становясь телесно Владыкой 73-го Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256-рицу Синтез-Частей в продолжении реализации Эталонных, Совершенных и Стать-Частей каждого из нас ракурсом минимально Ля-ИВДИВО, с первой по 256-ю высокую цельную ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, прося зафиксировать на каждом из нас 256 Синтезов и 256 Огней, реализующих соответствующие компакты Фа, Соль, Ля и Си Огня в Огненности реализации своей и развернуть в каждую из 256 Частей 17 179 869 185 Единиц Огня и в каждую из 256-ти Синтез-Частей 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Единицами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая, 256-ю пакетами Огня и 256-ю пакетами Синтеза соответствующими Единицами реализации каждой Части, в 256-рице Синтез-Частей каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на 20-рицу Базовых Частей, Эталонной Части, Совершенной Части, Стать-Части и Синтез-Части четырьмя 256-рицами, Частью Кут Хуми, Стать-Частью Отца и Однородное Тело с ИВДИВО каждого вокруг него 8-рично синтез-октавно физически собою с интеграцией 20-рицы Человека в 20-рицу Учителя Синтеза, Владыки Синтеза или Ипостаси Синтеза соответственно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, входя в новую 8-рицу реализации каждым из нас.
И, вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически, вспыхиваем новым стяжанием Синтез-Частей и новой 8-рицей Реализации каждым из нас.
И, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 00:54:33 – 01:05:05

Практика 5. Стяжание и развертка четверицы Огней - Фа, Соль, Ля и Си Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей реализации Частей, с возжиганием четверицы Огней Синтез-Частями и реализацией Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си ИВДИВО Метагалактики.
Кто заскучал, это профессиональный рост Аватара Ивдивости. Все эти темы теперь ваша профессия. Это не просто первостяжание, это жёсткий профессиональный рейтинг каждого из вас, кроме всего прочего.
Переходим в зал Си ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 120-й истинной ивдиво-октавности телесно Владыкой 73 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть четыре Огня в соответствующих стяжённых Огнях и 4-рицу Огней в новых Синтез-Частях синтез-физически каждым из нас синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 185-ю синтез ивдиво-октавность.
Далее, переходим в зал на 1 099 511 627 777-ю синтез ивдиво-октавность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа телесно Владыкой 73 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 4-рицу Огней в соответствующей реализации Частей, с возжиганием 4-рицы Огней Синтез Частями и реализацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Фа-Отца, возжигаясь Огнём Фа каждого из нас, прося развернуть его в 20-рице  Учителя  Синтеза на 16 777 216-рицу и в 20-рице Человека Октавной Метагалактики на 4 194 304-рицу соответствующей реализации Огня Фа, плотностью Огня Фа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в каждую из данных реализаций 20-риц Человека Октавной Метагалактики и Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, проникаясь, вспыхиваем Огнём Фа в 20-рице Человека и 20-рице Учителя Синтеза каждым из нас.
Вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальную плотность Огня Соль, прося развернуть его в 250-рице Эталонных Частей. И вспыхиваем Эталонными Частями в 250-рице Огня Соль. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем плотность Огня Ля, прося развернуть его в Совершенных Частях максимально 250-ричной плотностью Изначально Вышестоящего Отца Огнем Ля  в Совершенных Частях, 256-ти.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Огонь Си в Стать-Частях максимальной плотностью Огня Си собою, в 256-рице Стать-Частей каждого из нас, вспыхивая ими.
И, вспыхивая ими, просим развернуть одновременно 4-рицу Огня Фа, Соль, Ля и Си в каждой из 256-ти Синтез-Частей плотностью Изначально Вышестоящего Отца четверицей Огня каждого из нас. И, развёртывая 4-рицу Огней в Синтез-Частях, вспыхиваем ими синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть постоянное горение стяжённых Огней в данных выражениях Частей каждого из нас. И, вспыхивая пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, в синтезе их, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, преображаемся ими.
Стоим. Фиксируем Часть Кут Хуми, горящую каким Огнём? Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
 Стать-Часть Отца, горящую каким Огнём? Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И Однородное тело каждого из нас в синтезе всех Огней, цельно, Отца, Кут Хуми и пяти наших. 
И вспыхиваем этим пред Изначально Вышестоящим Отцом. Самостоятельно. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящего Отца Си ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь физически. Вспыхиваем Однородным телом в синтезе 8-рицы Огня каждым из нас, цельно физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истра, в ИВДИВО Должностной компетенции деятельности  каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день, 3 часть

Время:00:59:28- 01:37.11

Практика 6. Преображение профессии Аватара Ивдивости, стяжание Аватара Изначально Вышестоящего Отца – девятой профессии ИВДИВО. Стяжание ФА третьей Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Формы, Меча и Тела Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца принятием Дела Изначально Вышестоящего Отца 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаем форму Владыки 73-го Синтеза в синтезе с формой Должностной Компетенции, которая вам утверждена – Аватар такой-то, Владыка такой-то, Учитель Сферы такой-то. Возжигаемся в позвоночнике Мечами и остриё Меча, обязательно остриё, вытягиваем вверх, растягиваем Меч, чтобы остриё стало над головой. Не шучу. Рукоятка остаётся в копчике, основание рукоятки. Утверждаем, что наша форма входит в боевой режим. Мы наступаем сейчас на очень больную мозоль, не буду говорить кому, называясь Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому, эту мозоль сейчас надо обойти.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Си-ИВДИВО на 17 179 869 120-ю истинную ивдиво-октавность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим итогами ночной подготовки и интегрированным Синтезом Синтез-частей Огня и Синтеза каждого из нас преобразить профессию Аватара Ивдивости, сложившихся сленгом одного горизонта реализации компетенций на Аватара Изначально Вышестоящего Отца в реализации всех специфик, явления, выражения, развёртывания Изначально Вышестоящего Отца физически собою, включая исторический контекст явления Изначально Вышестоящего Отца аватарски физически каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы ФА, вспыхиваем четырьмя Огнями – Фа, Соль, Ля и Си, реализуемыми в 256-рице Синтез-частей, синтезируем 256 Синтез-частей в единое целое Аватара профессиональной подготовки каждым из нас. 
И, вспыхивая 256-рицей Синтез-частей четверичным Огнём, переходим в целое явлением Аватара профессиональной подготовки каждым из нас и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 777-ю синтез ивдиво-октавность, становясь в зале телесно Аватаром Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца возникшим пересечением языковой семантики реализации ИВДИВО физически в каждом из нас преобразить профессию Аватара Ивдивости в Аватара Изначально Вышестоящего Отца в реализации практического физического опыта Аватара Изначально Вышестоящего Отца семилетнего периода на Физике Планеты Земля и в реализации его на новом этапе, в новых условиях, в новых реализациях и новых возможностях каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аватара Изначально Вышестоящего Отца физически собою – девятую профессию ИВДИВО каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем физически выраженное ФА третьей Октавы Изначально Вышестоящего Отца, прося в реализации Аватара Изначально Вышестоящего Отца развернуть Огонь ФА третьей Октавы соответствующим Ядром ФА третьей Октавы каждым из нас в материальном выражении, применении и реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем ФА третьей Октавы собою, вершины 17-го Архетипа материи и основания 18-го Архетипа материи в синтезе их в реализации Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас, Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности каждым из нас.
 И, вспыхивая Ядром ФА третьей Октавы, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собою соответствующей Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом собою. Обратите внимание на головной мозг, туда идёт прямая фиксация Огня. Идеально, если Огонь переходит из головного мозга в спинной мозг.
И вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом собою, прося Поручение реализации Изначально Вышестоящего Отца в проектном исполнении каждым из нас с перспективой любого творческого применения в Творении Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собственно соответственно собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем форму Аватара Изначально Вышестоящего Отца и Тело в синтезе 256-ти Синтез-частей, в цельности являемое телесностью Аватара Изначально Вышестоящего Отца в физической телесной реализации каждым из нас. И стяжаем Меч Аватара Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Меч зависает пред нами, берём его в правую руку, поднимаем вверх над головой, в Ипостасном явлении Изначально Вышестоящего Отца принимаем Дело Изначально Вышестоящего Отца собою в реализации каждым из нас. Меч вспыхивает концентрацией Дела каждого из нас и опускается из руки в позвоночник. Наши Мечи своим остриём завершают действие, выходим из боевого режима, опускаются Мечи в позвоночник. И вспыхиваем Альфой в данном зале и Омегой в физической реализации Бытия каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, вспыхивая Ядром ФА третьей Октавы, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою каждым из нас. Развёртываемся физически Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истру, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:22:14 - 02:52.25

Практика 7. Стяжание реализации Аватара Изначально Вышестоящего Отца в Поручении Изначально Вышестоящего Отца Октавы ФА, подготовки, разработки и роста на реализацию Поручения в реализации Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, Тела Человека ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики – 17-го Аватар-Ипостасного Тела или 209 Части Аватар-Ипостасного Тела, 17-й Огонь 17-й Части – Синтезвещества, химически-физических смесь вещества соответствующего вида, типа или вида организации материи, Архетипа Материи в Си-ИВДИВО, в реализации Ядра ФА 18-го Архетипа Материи собою

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Cи-ИВДИВО Метагалактики. 
Переходим в Зал Си-ИВДИВО на 17 179 869 120 истинную ивдиво-октавность Телесно Аватаром Изначально Вышестоящего Отца в форме Владыки 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца интегрированной с формой Аватара Изначально Вышестоящего Отца профессионально каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Поручении Изначально Вышестоящего Отца Октавы ФА физически собою.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подготовить, переподготовить, разработать и взрастить каждого из нас на реализацию Поручения Изначально Вышестоящего Отца Октавы ФА в реализации Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Взрастить, разработать, научить, образовать, воспитать Аватара Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
А также развернуть Условия, Огонь, Ивдивность и Синтез ИВДИВО в реализации порученного Проекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас во исполнение Дела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики. И, проникаясь этим, просим развернуть стяжания Человека ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 209-й Базовой, Эталонной, Совершенной, Стать и Синтез-части в синтезе их между собой каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.
Переходим в его Зал на 17 179 869 137 истинную ивдиво-октавность, становясь Телесно Аватаром Изначально Вышестоящего Отца в форме Владыки 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Вещество Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Индивидуальную Реализацию Вещества развёртывания Частей и Телесности Изначально Вышестоящего Отца Октавы ФА каждому из нас с неповторимым набором синтеза химических элементов и условий вещества явлением Ядра ФА третьей Октавы в реализации ФА третьей Октавы данным веществом собою каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем субстанцию Вещества Изначально Вышестоящего Отца Октавы ФА в соответствующей реализованности Частей его вещественно собою Ядром ФА третьей Октавы 18-го архетипа материи физически, синтезфизически каждым из нас.
И проникаемся субстанцией Вещества Изначально Вышестоящего Отца Октавы ФА соответствующей выразимости Части Изначально Вышестоящего Отца Октавы ФА каждым из нас. И, возжигаясь Веществом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостасью Человеком ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прообраз 209-й Базовой, Эталонной, Совершенной, Стать и Синтез-части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе их.
И, вспыхивая им собою, синтезируясь с Хум, стяжаем Вещество Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 185 истинную ивдиво-октавность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Телесно Аватаром Изначально Вышестоящего Отца в форме Владыки 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить и стяжаем одновременно пятеричный Синтез 209-й всех Базовых Частей, 209-х, Эталонную 209-ю, Совершенную 209-ю, Стать 209-ю и Синтез 209-ю Часть Человека ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И, проникаясь ею собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 179 869 185 Веществ Изначально Вышестоящего Отца в различном синтезе химических элементов и физических принципов синтеза видов материи в синтезе их, синтеза архетипов материи в синтезе каждым отдельным субстанциональным видом Вещества, прося насытить видами Веществ Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики Си-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою.
Развёртываемся физически в данном зале Человеком ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возвращаясь в физическую реализацию в данный зал в концентрации Синтеза Вещества в реализации Ядра ФА 18-го архетипа материи собою и вспыхивая этим.
Мы эманируем всё стяжённое, возожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 03:03:42 – 03:16:30

Практика 8. Стяжание Пятой Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО на 17 179 869 120-ю истинную ивдиво-октавность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, Владыкой 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас Пятой Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 185-ю истинную ивдиво-октавность. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, просим наделить каждого из нас Пятой Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И проникаемся Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца пятой степени реализации каждым из нас.
И, вспыхивая ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 179 869 185 Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, прося насытить и расширить Пятую Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас данным количеством и качеством Виртуозных Синтезов синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываем 17 179 869 185 Виртуозных Синтезов Пятой Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И, вспыхивая, преображаемся ею.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Пятой Должностной Компетенцией в синтезе всех Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца цельно физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
Вспыхивая Пятой Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою и возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день, 4 часть

Время: 01:02:26 - 01:26:10

Практика № 9. Распознание порученного Дела Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 1 048 576-ти Частностей и 20-рицы Учителя Синтеза Базовыми выражениями в Ре-ИВДИВО. Стяжание по 256 Частей – Синтез, Стать, Совершенных, Эталонных, Базовых в пяти архетипах материи. Стяжание Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Си-ИВДИВО. Стяжание Стать-Части Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО и обновлённого Однородного Тела.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17 179 869 120-ю истинную ивдиво-октавность, становясь телесно Аватаром Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося распознания порученного Дела явления Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и рекомендации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми к его исполнению.
И мы развёртываем Сферу Дела Изначально Вышестоящего Отца, порученного каждому из нас. Эта Сфера стоит в ИВДИВО каждого из нас вокруг нашего Тела. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить Специальный Огонь Тренинга для считывания специфики Дела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики, распознаём Сферу Дела Изначально Вышестоящего Отца, порученного каждому из нас.
И проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, прося развернуть данное Дело, порученное Изначально Вышестоящим Отцом, в реализации 8-рично Аватаром Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Кто смог, тот прочитал, услышал, увидел, почувствовал. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 1 048 576 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1 048 576-ти Частностей Базовой реализации Учителя Синтеза, Владыки Синтеза явлением Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, проникаясь Частностями, возжигаясь 1 048 576-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 1 048 576 Частностей в явлении Аватара Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя или Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, в том числе в распознании Дела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, становясь в зале на 17 179 869 185-ю истинную ивдиво-октавность истинно-ивдиво-октавно телесно Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, Владыкой 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 048 576 Базовых Частностей Аватару Изначально Вышестоящего Отца,
256 Эталонных Частностей Аватару Изначально Вышестоящего Отца,
256 Совершенных Частностей Аватару Изначально Вышестоящего Отца,
256 Стать-Частностей Аватару Изначально Вышестоящего Отца,
и 256 Синтез-Частностей Аватару Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей реализации Частностей Базовыми Частями, Эталонными Частями, Совершенными Частями, Стать-Частями и Синтез-Частями каждого из нас в пятерице реализаций Частей собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 049 600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развертываемся 1 049 600-та пяти видов Частностями Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в реализации Аватара Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь реализуемыми Частностями каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть 8-рицу реализаций каждого из нас новым выражением Синтез-Частями нового явления, зафиксировав синтезирование 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца в 20-рицу Учителя Синтеза Базовыми выражениями каждого из нас Ре-ИВДИВО, в первом выражении 8-рицы, Эталонные Части 256-рично Ми-ИВДИВО, Совершенные Части 256-рично Фа-ИВДИВО, Стать-Части 256-рично Соль-ИВДИВО, Синтез-Части 256-рично Си-ИВДИВО во взаимо-организации Синтез, Стать, Совершенных, Эталонных и Базовых Частей между собою в пяти архетипах материи в синтезе их.
Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО в Си-ИВДИВО. Стать-Часть Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО в данном зале Изначально Вышестоящего Отца.
И, в Синтезе 7-ми видов Частей взаимо-организованных между собою, стяжаем обновлённое Однородное Тело с реализацией новых Синтез-Частей в его выражении, в том числе, ракурсом Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в синтезе 5-ти видов Частей, Части Кут Хуми и Стать-Части Изначально Вышестоящего Отца, с реализацией ИВДИВО каждого вокруг него ракурсом ячейки Си-ИВДИВО Метагалактики, ячейки Си-ИВДИВО и физическом выражении До-ИВДИВО каждым из нас и явления девяти видов Профессиональной организации Однородным Телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе всего во всём собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, с явлением Части Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа прямой реализации Однородного Тела каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас соответствующего ракурса реализации как Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:59:15 - 02:07:13

Практика 10. Стяжание  Воли, Духа, Пути и Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа Аватару Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Духа, Воли, Пути и Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца к 10-рице Должностной Компетенции. 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Переходим в зал СИ-ИВДИВО на 17 179 869 120-ую истинную ивдиво-октавность, становясь телесно Аватаром Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с их Хум, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Воли, Духа, Пути и Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа Аватаром Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа, переходя в зал на 1 099 511 627 777-ую синтез-ивдиво-октавность, становясь телесно Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, Владыкой 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Ядром Фа 18-го Архетипа ИВДИВО, вспыхиваем Аватаром Изначально Вышестоящего Отца Делом Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца Аватару Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхивая, развёртываемся ею. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа Аватару Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, вспыхивая, развёртываемся им, прося записать Волю в Дух Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа каждым из нас каждого из нас. И, вспыхивая Аватарской Волей, Аватарским Духом Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа в синтезе их реализации собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа, стяжаем Путь Аватара Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа синтез-физически собою и становясь на Путь, начинаем движение в нём и на нём в синтезе реализации различных вариантов каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа в реализации Аватара Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа, в том числе, ракурсом Дела Аватара Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа каждым из нас. И, проникаясь, развёртываемся Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В зале Отец произнёс два Слова, услышьте их. Просто так Отец ничего не произносит, это пошло по всему ИВДИВО. Вот на это стяжание четверичное Отец сказал: «Это Дело». 
В смысле, он намекает, что эти стяжания нужно ввести в постоянную практику даже Должностных Компетенций. Ну, добавить к 10-рице вот эти четыре стяжания на ту должность, что вы стяжали. Будет полезно и будет 14-рица. Си-ИВДИВО как раз 14. То есть, добавить стяжание Духа, Воли, Пути и Парадигмы к 10-рице Должностной Компетенции. Вот прямо Отец сказал два Слова, а ты должен просто сканировать, расшифровать это, куда сделать это, полезная штука.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. 	Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, вспыхивая Духом Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа каждым из нас, Волей Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа каждым из нас, Путём Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа каждым из нас и Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа каждым из нас. В том числе, ракурсом Дела Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа каждым из нас в четверичном Синтезе собою.
И, развёртываясь Аватаром Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, входим в реализацию этой четверицы Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа синтез-физически собою. И, вспыхивая этим, преображаясь этим, развёртываясь и реализуясь этим.
Эмманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:07:13 - 02:17:44

11. Итоговая.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Си-ИВДИВО на 17 179 869 120-ю истинную ивдиво-октавность. 
Становясь телесно Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, Владыкой 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Форме, в синтезе всех инструментов пред Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику 73-го, 9-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 185-ю истинную ивдиво-октавность, становимся в Зале телесно Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, Владыкой 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 
стяжаем 17 179 869 185 256-лионнов Огней, 
17 179 869 185 256-лионнов Ядер Синтеза, 
17 179 869 185 256-лионнов Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца  17 179 869 185 синтез-ивдиво-октавности 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, истинной ивдиво-октавности 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые каждым из нас в синтезе их, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 17 179 869 185-ой истинной ивдиво-октавности и 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь ими, преображаясь ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 16 777 217 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 16 777 216-рицу 20-рицы Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываясь ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аватара Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16 777 216-рицы цельно, синтез-физически собою, реализацией в Учителе Синтеза и Человеке Изначально Вышестоящего Отца синтез-физично каждым из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Аватаром Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом 9-й Профессии ИВДИВО синтез-физически собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 64 Инструмента Аватара Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
64-рицу Служения Аватара Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
16 384-рицу Генов Аватара Изначально Вышестоящего Отца и 16 384-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
65 536-рицу Компетенции Аватара Изначально Вышестоящего Отца и 65 536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаемся данными стяжаниями, одномоментно развёртываясь Аватаром Изначально Вышестоящего Отца этим пред Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхивая этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 17 179 869 185 истинно-ивдиво-октавно синтез-физически собою 73-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
Переходим в библиотеку Си-ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 73-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книгой собою. Книга перед нами, берём в руки, вспыхиваем ею. 
Переходим в максимально высокий личный кабинет, становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол, в 17-ти этажном Здании на 17-м этаже в личном кабинете каждого из нас. Возвращаемся в библиотеку Си-ИВДИВО, ничего не берём. Книги даются на два года и более. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку и переподготовку 72-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося её продолжить на все оставшиеся два года. 
И стяжаем подготовку, переподготовку 73-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на два года, во всей вариативности дня и ночи каждому из нас. И вспыхиваем соответствующим Синтезом Подготовки Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, возжигаясь этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики за данный Синтез, новые реализации, новые стяжания, новые возможности и новые перспективы, развёрнутые каждым из нас. 
И, вспыхивая этим, в благодарности возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49 Ядер 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-я Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра каждому из нас. И, вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 73-й Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы, выбор каждого из нас в реализации новой Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца физически Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. 
И в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически телесно собою, являя Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически 17 179 869 185 истинно-ивдиво-октавно синтез-физически 73-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, вспыхивая, преображаясь, реализуемся им. 
И, возжигаясь этим, эманируем всё стяжённое, воззожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия фиксируя 8 Ядер 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. 
Эманируем в ИВДИВО Москву, фиксируем 8 Ядер 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, 
эманируем в ИВДИВО Санкт-Петербург, фиксируя 8 Ядер 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре,
 эманируем в ИВДИВО Красногорск, фиксируя 8 Ядер 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, 
эманируем в ИВДИВО Истра, фиксируя 8 Ядер 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. 
Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, фиксируя 8 Ядер 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в головном мозге, синтезируя их между собою в центре головного мозга каждого из нас, вспыхивая 73-м Синтезом в пульсации обладания и владения им собою. 
[bookmark: _GoBack]И эманируем всё стяжённое и воззожённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 73-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре с 32-рицей Ядрышек Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг, в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь им, преображаясь им, выходим из практики. Аминь. 
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