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День 1, часть 1

Время: 01:45:15 - 02:21.40

Практика 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание Источника нового Разума Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа. Стяжание нового Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

Мы учимся говорить внятно. По закону Посвящённых нас всегда проверяли на голос, глаза и пьяную походку, шутка. Соответственно: энэмэнм? Почему мы стяжаем на этом Синтезе Разум? Подскажите мне, пожалуйста. У нас Синтез Посвящённого, но именно для Посвящённого нужен Разум. Не-не, практика, вас просто сейчас фиксируют, чтобы вы увидели этот сигнал.
Потому, что Человек-Владыка, владеющий Разумом, входит в Посвящённого как часть. Классика Синтеза. Услышали? Шестёрка входит в десятку как часть. Десятка у нас Омега, значит, если Разум входит в Омегу как часть, именно в Омеге мы можем стяжать новый Разум. Через Омегу мы будем стяжать. Поэтому выгоднее всего Разум стяжать только на горизонте Посвящённого, омежно. Потом Разум входит в Омегу как часть и Омега с Разумом Посвящённого уже входит во Владыку, как часть, в Истину.
В итоге у нас такая троица: Истина, Омега, Разум. Вы увидели? В Разум тоже там входит нижестоящий Человек-Посвящённый, но в данном случае это неважно, потому, что мы стяжаем Разум. И вы должны понимать, что только Омега даёт сигналы новых Частей. Значит это нужно стяжать не на шестом горизонте, а на десятом, где мы с вами и находимся, 74-й Синтез. Все услышали?
Поэтому, пожалуйста, сейчас активируем Омегу, пока еще начало практики, и утверждаём, что Омега каждого из вас - Синтез-Омега, Стать-Омега, Совершенная Омега, базовая Омега и Эталонная Омега, развёртывается на всё тело, пяти оболочечно. Вы пока это утверждаете, у нас вообще не было таких практик, но мне некогда сейчас её делать.
Помните, как Ядра Синтеза у вас расширяются, так Омега расширяется на всё тело. Есть такой закон – чтобы стяжать новый Разум, он должен быть всетелесен. То есть, Разум вначале стяжается на всё тело подготовленное, а потом компактифицируется в точку Разума. Но в тело Разум не войдёт, во всё тело без Омеги. Поэтому мы сейчас утверждаем, что Омеги, любые, у нас развёртываются по коже. Это просто подготовка. Утвердили.
Далее внутри Омег развёртываются все Ядра Синтеза каждого из нас, то есть оболочки Ядер Синтеза становятся по коже, Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. А внутри нашего тела и внутри Омег начинает бушевать Синтез каждого Ядра. И мы смешиваем множество Синтезов всех Ядер, я напоминаю, что их должно быть в сторону тысячи. То есть, 120 Ядер умножаем на восемь.
Ну, у меня 100 Ядер есть, умножаю на восемь – 800. Значит, у меня 800 оболочек, условно. Увидели? У вас 70 Ядер, умножаем на восемь, считаем оболочки. Услышали? Ну, 560 условно, грубо говоря. Не надо считать до каждой, в среднем, в средненьком, ну там, 104. Не забывайте, восемь ещё можно прибавлять, 128. Да? Тогда у меня уже 112 оболочек. Каждый считает сам. 
Развернули оболочки по коже. Совместили оболочки Ядер Синтеза с Омегой, утвердили это, просто утвердили – вот кожа, все оболочки Омеги на коже, внутри омежное состояние. По коже все оболочки Ядер Синтеза, расширяем их из головы и из позвоночника. Внутри бушует Синтез Синтеза каждого из вас, вспыхиваем этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа, именно так. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа. Вспыхиваем внутри Омеги и Синтез Синтезом каждого из нас Октавы Фа и переходим в зал ИВДИВО Октавы Фа на 1 099 511 627 712-ю синтез-ивдиво-октавность.
Становимся синтез-ивдиво-октавно каждым из нас в Должностной Компетенции ИВДИВО в форме вашей должности перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа. Представляемся, там необязательно говорить вслух, достаточно мысли: Аватар Ивдивости Виталий и так далее. Фамилию, имена могут повторяться в зале.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа, прося преобразить Разум каждого из нас на вмещение нового вида Разума Новой эпохи каждому из нас, каждому человеку-землянину, землянам в целом и установить новый Разум на Планете Земля 64-х архетипический, от Сиаматики до Физики включительно, 64-х видов материи от Сиаматики до Физики, со 127-рицей Генезиса и 128-м Синтез Генезисом, компактифицирующим Разум и Октавным Источником Разума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Напоминаю, Разум – Единица Универсальной Материи. Мы когда-то переходили на Метагалактический Источник Разума, лет 20 назад на Синтезах, а сейчас переходим на Октавный. 
И, вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа, но это Изначально Вышестоящий Отец - Всеобъемлющий, Всемогущий и Единственный. Переходим в зал на 1 099 511 627 777-й синтез-ивдиво-октавно. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть в каждом из нас Разум 8-рицы, расширенный до Разума 20-риц 4-рицы, с 8-рицей человеческих видов Разума, 8-рицей Человека иерархических видов Разума и 8-рицей ИВДИВО видов Разума в синтезе их 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца, Человека 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца и 8-рицей Человека как такового в каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить 24-ричный видами Реализации Разум каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 24 Ядра Синтеза видов материи синтеза 16-ти архетипов материи от Сиаматики до Физики включительно 16-рично каждый вид материи в компактификации 64-х Ядер Синтеза в Разуме каждого из нас.
И стяжаем 64 Ядра Синтеза архетипов материи от Сиаматики до Физики включительно в 64-ричной реализации каждого из них видами материи от Сиаматики до Физики соответственно. Вспыхивая 128-ю Ядрами Синтеза, утверждаем иерархическую упорядоченность их и стяжаем 128 видов Генезиса, как сопрягающие силы с Изначально Вышестоящим Отцом в сопряжении Ядер Синтеза между собою, стяжая 128 Ядер Генезиса Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа с Ядром Генезиса, сопрягающим 128 Ядер Синтеза и 127 Ядер Генезиса в синтезе их между собою, формирующее системное целое и компактифицирующее их в новый Разум каждого из нас.
Синтезируясь с Разумом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем репликацию нового Разума Изначально Вышестоящего Отца 64-х архетипического от Сиаматики до Физики включительно, 64-х видами материи от Сиаматики до Физики включительно 128-ю Ядрами Синтеза, 64 плюс 64, 128-ю Ядрами Генезиса,  64 плюс 64.
И, синтезируясь с Разумом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Источник Разума Изначально Вышестоящего Отца как Источник Разума каждым из нас новым Разумом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Источник Разума каждому из нас и стяжаем новый Разум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех ранее стяжённых Разумов и в перспективе стяжаемых Разумов количественно и качественно каждым из нас Стандартами Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, проникаясь Разумом Изначально Вышестоящего Отца, мы вмещаем Источником Разума реализации неизвестной нам тайной Творения Изначально Вышестоящего Отца Разума каждого из нас и вспыхиваем им. И вспыхиваем Разумом Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И проникаемся, вспыхиваем Разумом собою, прося развернуть Разум каждого из нас как Единицу Октавной, минимально Октавы Фа, материи 64-х архетипической явлением центровки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Разумом каждым из нас. Заполняемся Разумом всетелесно, стоя перед Изначально Вышестоящим Отцом всем телом, синтезируя Разум с каждым Ядром каждой клеточки телесно физически каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, компактифицировав в каждом из нас Разум Изначально Вышестоящего Отца собою Октавной формой и вида Бытия синтеза 64-х архетипов материи, с 64-мя видами материи в каждой из них и центровкой ИВДИВО 64-ричного архетипа материи с перспективным ростом 64 архетипа материи в каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим возжечь Разум каждого из нас соответствующим Огнём Разума Изначально Вышестоящего Отца и развернуть Синтез Разума каждого из нас, активно действующий разумно каждым из нас, а также развернуть Генезис каждого из нас, активно действующий Разумом в каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая Разумом каждого из нас, Разумом Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь им. И, синтезируясь с Разумом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Печать Разума Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас.
И, вспыхивая Разумом Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, развёртываемся новым Разумом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца Стандартом Разума постепенно развернуть любые действия и действующие Части много-архетипически 24-рично каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 099 511 627 777 Единиц Разума, компактифицирующих Октавность материи Изначально Вышестоящего Отца и Единиц соответствующей реализации новым Разумом каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 1 099 511 627 777-ю Единицами Разума. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 099 511 627 777 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Разум каждого человека-землянина на новый Стандарт Разума, достигнутый и установленный сейчас каждым из нас и нашей командой в целом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь миллиардов, округляя в сторону повышения, новых Разумов каждому человеку-землянину соответственно цельно один, с перспективой Разума для воплощающихся физически телесно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку планеты в формировании и развёртывании нового Разума Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь восьмью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем новый Разум Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи на каждом человеке-землянине в развитии и трансляции его разума им и развития Частей, начиная с Разума метагалактической эпохой собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца укутать Планету Земля новым Разумом, завершив действие старого, только физического Разума и транслировав его внутри нового Разума как часть и частный случай прошлого. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа.
Возвращаемся в физическую реализацию физически каждым из нас, развёртывая в центре головного мозга новый Разум собою, компактифицированный телесно в мозг каждого из нас. И возжигаясь новым Разумом Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаемся им в синтезе всего стяжённого, возожжённого.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Красногорск, в ИВДИВО Истру, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Аватар подразделения ИВДИВО 4194202 ИВДИВО-цельности Кубань Галина Ивко

Время 02:33:30 – 02:50:07 (включая 3 мин. до следующей практики)

Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Передача в новом явлении Совершенных Частей Служащему Синтеза, Стать-Частей - Ипостаси Синтеза, Синтез-Части в ведение Учителя Синтеза в реализации нового Разума.

И мы вспыхиваем новым Разумом каждого из нас, развёртывая единицы Разума в явлении и компактификации Октавной материи вокруг каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас.
И, начиная применять Разум для нас как новый Разум собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа, переходим на 1 099 511 627 712 синтез-ивдиво-октавность, становимся телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть всю 5-рицу 20-риц Учителя Синтеза, освободив Учителя Синтеза от Совершенных Частей, действующих ракурсом Света, передав их в новом явлении Служащему Синтеза. Стать-Части, действующие ракурсом Духа, развернуть Ипостаси Синтеза. И ввести Учителя Синтеза в Синтез-Части, действующие ракурсом Огня, так как Учитель Синтеза являет степень Должностной Компетенции в ИВДИВО, усваивающим и действующим Огнём. И применить для этой регламентации необходимые единицы Разума, стяженные каждым из нас в новом Разуме новой эпохи каждым из нас с совершенной универсализацией материи каждого из нас Светом, Духом и Огнём, Синтезом нового Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и введением в 5-рицу реализованной специфики материи собою, специфики и свойств материи собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 5 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 5-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 777-ю синтез-ивдиво-октавность, становимся телесно в форме Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении и применении нового Разума Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Учителя Синтеза из Совершенных частей в Синтез-части 20-рично с явлением, Созиданием и Творением Совершенных частей Служащему Синтеза, Стать-частей – Ипостаси Синтеза 20‑рично. И применить для этого в реализации Разума стяжённые Единицы Разума в явлении активности нового Разума, его дееспособностью новыми частями каждым из нас, применив в этом процессе итогово Единицы Разума и для Эталонных Частей Посвящённого Синтеза и базовых Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца разрешить нам данное Творение и разумное Генезирование в преображении Физического тела синтезом данных частей каждого из нас в активации дееспособности нового Разума Изначально Вышестоящего Отца Октавной архитектоники в каждом из нас с соответствующим Синтезом архетипических возможностей физически телесно. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 108 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, освободив Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Совершенных Частей каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67 108 864 Совершенные Части 20‑рицы Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося телесность Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Физики Фа‑ИВДИВО преобразить и назначить Служащим Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в действующем Доме и формате исполнения. 
И, вспыхивая 67 108 864‑мя частями 20‑рицы Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и растворяясь Учителем Синтеза в СовершенныхЧастях собою в трансляции преображения каждого из нас, мы вспыхиваем 67 108 864‑мя Единицами Разума Изначально Вышестоящего Отца нового выражения в применении Разума этим и преображении Физического тела применением Разума каждого из нас в этом процессе собою. 
И возжигаемся 67 108 864‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 24‑рицу явления каждой части из 67 108 864‑рицы Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца применением 24‑ричного Разума и компактификацией этим.
В синтезе этого синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 099 511 627 777 Единиц Созидания 24‑рично в каждую часть из 67 108 864-рицы 20‑ричности Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, вспыхивая в Синтезе всего во всём, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 108 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 24‑рично единицами стяжённого Синтеза в каждой из них. И, возжигаясь, преображаем Единицами стяжённого Созидания в каждой из них.
И, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая новой 20‑рицей¸ вспыхивая всем Созиданием, вспыхивая всей 24‑ричностью Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображённую телесность Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжаем преображение каждого из нас физически этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и¸ возжигаясь, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы ФА, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртывая Тело Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхивая всем стяжённым Созиданием, укутывая Созиданием Планету Земля и направляя 24‑рично это Созидание каждому человеку Планеты Земля и в целом Планете Земля собою. 
И, вспыхивая этим, применяя 67 108 864 Единицы Разума нового выражения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою и направляем Тело Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в физическое явление ивдиво‑цельности, в физическое явление истинной ивдиво‑цельности ФА-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас в преображённом, обновлённом и созидательном состоянии собою.  
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь. 

Набор и проверка: Корж Е., Аватар Человека /Посвящённого /Служащего /Ипостаси /Учителя/Владыки/Аватара/Отца ИВО 1048511 ИЦ / 262079 ИВЦ / 65471 ВЦ / 16319 ВЦР 4194232 ИВДИВО-Цельности, Иркутск (частью региона РФ), ИВАС Иосифа Славии

Время: 02:53:03 - 03:11:37

Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Применение в двуединстве Духа и Воли 268 435 456-ти Единиц Разума нового формата генезисно, в реализации 268 435 456 Стать-Частей 20-рицы Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 24-рицы в каждую Стать-Часть Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 24-х видов Единиц Творения от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца 24-рично с явлением по 1 099 511 627 777-ми Единиц Творения в выражении каждой Части Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы ФА. Переходим в зал на 1 099 511 627 712-ю синтез-ивдиво-октавность, становимся телесно в форме Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 268 435 456 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас применением Единиц Разума нового формата каждого из нас на 268 435 456 Стать-Частей 20-рицы Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас соответствующей концентрацией Духа в каждом из нас и Воли этим каждого из нас с явлением Единиц Творения соответственно собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими в целом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы ФА, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 777-ю синтез-ивдиво-октавность синтез-ивдиво-октавностно телесно Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268 435 456 Частей 20-рицы Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Стать-Частями, стяжая 268 435 456 видов Духа и 268 435 456 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Прося в двуединстве Воли и Духа применить 268 435 456 Единиц Разума нового формата каждого из нас, стяжённых ранее, включив и задействовав Разум каждого из нас в генезисном применении и реализации Стать-Частей синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268 435 456 Стать-Частей 20-рицы Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, насыщенных Волей и Духом, развёрнутых каждой Частью соответственно в применении 268 435 456-ти Единиц Разума нового формата каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца нами.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 435 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, прося сотворить соответствующие Стать-Части 20-рицы Ипостаси Синтеза ракурсом Фа-ИВДИВО Метагалактики в явлении истинных-ивдиво-цельностей 268 435 456-ти синтезфизически на каждом из нас.
И, возжигаясь 268 435 456-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Стать-Части Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас.
И в синтезе их,
 синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении физичности изначально вышестоящей ивдиво-октавности Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в компактифицированном Синтезе 268 435 456-ти Стать-Частей в синтезе их Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас телесно Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 24-рицу в каждую Стать-Часть Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас из 268 435 456-ти и стяжаем 1 099 511 627 777 Творений каждого из 24-х выражений каждой Части Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжая 24 вида Единиц Творения от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца 24-рично с явлением по 1 099 511 627 777-ми Единиц Творения каждому в выражении каждой Части Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 099 511 627 777 24-риц Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
(В аудитории что-то падает). Дух вошёл, старый упал.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем материализацию типового 17-ти этажного здания для 1-й физической изначально вышестоящей ивдиво-октавности Соль-ИВДИВО Метагалактики, прямой материализации Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём, для жизни Тела Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою и концентрируем на себя и собою 268 435 456 истинных-ивдиво-цельностей Фа-ИВДИВО физической концентрации явления Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически и, вспыхивая этим, применяя Творение 24-ричности Частей в необходимом количестве реализации каждым из нас, и входя в Творение физического тела собою истинными-ивдиво-цельностями Фа-ИВДИВО каждого из нас.
И, вспыхивая, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции Деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
Направляем Тело Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из нашего физического тела в физическую реализацию изначально вышестоящей ивдиво-октавности Соль-ИВДИВО Метагалактики в здание обратной концентрации явления.
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Аватаресса ИВДИВО-МАН ИВО, 4194171 ИВДИВО-Ц Измаил, ИВАС Филипп Марина, Тамара Сакварелидзе, Ипостась.

Время: 03:28:00 - 03:58.00

Практика 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Перевод развития Планеты Земля на новую Метагалактическую Синтезную Цивилизованность, Гражданскую Имперскость и Гражданскую Конфедеративность развития Землян всего во всём собою. Стяжание 1 073 741 824 Синтез Части 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа, переходим в Зал ИВДИВО Октавы Фа на 1 099 511 627 712-ю синтез-ивдиво-октавность, становимся телесно в форме Должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа  преодолеть неожиданно возникшую перспективу войны на Планете Земля с возможным применением ядерного оружия, в том числе нашим стяжанием, и развивать Цивилизацию Планеты Земля с активностью оружейных разработок, но без их применения в военных конфликтах, как не перспективного и устаревшего вида и формы развития истории и экономики Планеты Земля и перевести развитие на новую Метагалактическую Синтезную Цивилизованность, Гражданскую Имперскость и Гражданскую Конфедеративность развития Землян всего во всём собою. И переплавить данные выражения и более того, все видимые и невидимые источники и перспективы по возможности нашим стяжанием, в том числе, понятно, с не нарушением Свободы Воли, но с настоятельной рекомендацией во исполнении Воли Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1 073 741 824 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и физическое Тело каждого из нас на 1 073 741 824 Синтез-Части 20-рицы Учителя Синтеза в соответствующей синтез-физической концентрации изначально вышестоящих ивдиво-октавностей Соль-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически на каждом из нас и реализации Тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом явлении высокой цельной ивдиво-октавности Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И, возжигаясь 1 073 741 824 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал его на 1 099 511 627 777 синтез-ивдиво-октавность, становясь телесно в Форме Должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить Огненные Части Синтез-Частями 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас физически явлением 1 073 741 824-рицы 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являемого физически высокой цельно ивдиво-октавностью для ИВДИВО Метагалактики с синтез-физической концентрацией всего состава изначально вышестоящих ивдиво-октавностей в 1 073 741 824-рицы каждым из нас синтез-физически собою и выхода Учителей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца должностно-компетентно ивдиво в Ля-ИВДИВО в пред-архетипичность Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Планеты Земля, что соответствует балансу двух-архетипической Жизни Отца и Человека 13-и архетипичной материи базовыми стандартами начала реализации Синтеза в каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь его синтезированием и творением в каждом из нас, стяжаем 1 073 741 824 Синтез-Части 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в них 1 073 741 824 Огня Изначально Вышестоящего Отца и 1 073 741 824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа в соответствующем выражении Синтеза и Огня каждой Частью Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 073 741 824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, развертываясь 1 073 741 824 Синтез-Частями 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца насыщенным, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть и сотворить 24-рицу от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждую часть из 1 073 741 824-рицы каждого из нас, стяжая на каждое из 24-х выражений каждой Части Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 20-рично 1 099 511 627 777 Единиц Любви 24-х уровневого каждой части 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, вспыхивая Единицами Любви, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 099 511 627 777 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 24-рично каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая Единицами Любви собою 20-рицей Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас, стяжая телесность в синтезе стяженной 20-рицы Частей в 1 073 741 824-рицы и 24-рицы видов Единиц Любви в каждой части в 1 099 511 627 777 Единиц Любви каждого из нас 20-рицы 24-х уровневого каждой части собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас развернуть Тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физической высокой цельной ивдиво-октавности Ля-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас 5-рицей развёрнутых Частей Учителя, Ипостаси, Служащего, с преображением Частей Посвященного, действующих и преображением Частей Человека Октавной Метагалактики действующих на новый синтез видов Частей всего во всём собою.
И в синтезе преобразить каждого из нас их реализованностью физически нами в синтезе всего во всём в каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им каждым из нас физически собою.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим применить физически, в физическом теле каждого из нас 1 073 741 824 Единицы Разума, стяженные ранее каждым из нас в применении и развитии Разума физически собою в устойчивости реализации физического Тела Синтез-Частями Учителя Синтеза каждым из нас и в Жизни ими собою. 
И, вспыхивая этим, переходим в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь телесно Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 1 073 741 824-рично 20-рицей реализации Синтез-Частей каждым из нас и стяжаем концентрацию 1 073 741 824-х изначально вышестоящих ивдиво-октавностей Соль-ИВДИВО на каждом из нас синтез- физически, вспыхивая ими.
И, развернув Соль-ИВДИВО физически Планетой Земля, мы входим Учителем Синтеза на Планете Земля физически в физическую высокую цельную ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Метагалактики, развертывая Ля-ИВДИВО Метагалактику на Планете Земля этим.
И, вспыхивая концентрацией Ля-ИВДИВО Метагалактики собою, мы эманируем из каждого из нас 1 099 511 627 777 Единиц Любви 24-рично от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически всей Любовью Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, усваивая его собою, эманируя Синтез и Огонь Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, укутывая Любовью, Синтезом и Огнем Планету Земля Учительством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, укутывая Творением, Волей и Духом Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Планету Земля одновременно в синтезе Любви, Творения, Синтеза, Воли, Огня и Духа 6-рично каждым из нас.
И, вспыхивая Любовью и Творением новых реализаций Планеты Земля синтез-физически собою и пережигая всё непотребное, неадекватное, некорректное, некомпетентное, не в Воле Отца и не по Плану Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, действующее или пытающееся действовать. И укутываем Планету Земля Любовью и Творением Изначально Вышестоящего Отца собою, Синтезом и Волей Изначально Вышестоящего Отца собою, Огнем и Духом Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас, вспыхиваем физически собою 6-ти архетипически, 6-ти архетипически синтез-физически каждым из нас.
И, возжигаясь, преображаемся этим, эманируя все стяженное, возожженное в ИВДИВО.
Отец сказал: «Получилось». Я не знаю, что. Смыслы не идут.
Просто: «Получилось».
Эманируем в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Набор и проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Искусства ИВО 1048500 ИЦ / 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР 4194237 ИВДИВО-Цельности, Московия, ИВАС Юстаса Сивиллы, Ипостась Марина Стоянова. 

1 день, 2 часть

Время:  00:44:45 – 01:16:18

Практика 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание Частей Человека Октавной Мг, Посвящённого Синтеза, Служащего Синтеза, Ипостаси Синтеза, и Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и итогово Однородного тела цельной 5-ричной 20-ричности Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавы Фа. Видите, нам разрешили пока походить в Октаву Фа. Мы как бы там пригрелись стяжанием Частей. Владыка шутит, говорит: «Прилепились».
Извините за кашель, мешают. Это не физиологическое. Это воздействующее. До некоторых начинает доходить наше стяжание. Тем более, Отец подписал: «Получилось». Слово Отца - это подпись. Понятно. Поэтому, идём в Октаву Фа.
И мы переходим на 1 099 511 627 712 синтез-ивдиво-октавность. Становимся телесно в форме должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
У некоторых ментальное недоумение. Вы говорите: «Почему ты считаешь, что там возмущаются?» Понимаете, доходит новость до Аватаров Синтеза, которые не всегда компетентны в том, что мы стяжали. Такое тоже есть. Они компетентны в своей области, а в этой некомпетентны. Они начинают оценивать, что они будут делать с этим. И у некоторых в начале возмущение. Надеюсь, понятно, почему. Ну, и вот это возмущение сбрасывается в мою сторону, потому что думают обо мне всякое творческое, называется языком русского мата. Ну, а мне приходится терпеть и делать вид придурковатый при государе императоре. И всё. Поэтому, покашлял и пошёл дальше. А они за свои слова перед Отцом ответят. Вот и всё. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим… Видите, как помогло, начали экранировать себя, перед Отцом никто не хочет отвечать. Включается размышление по ИВДИВО, все думают, что мы стяжали.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавы Фа, становясь телесно в должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 5-рично телесно - в явлении базовых Частей Ипостасным телом Человека, в явлении Эталонных Частей Ипостасным телом Посвящённого, в явлении Совершенных Частей Ипостасным телом Служащего, в явлении Стать-Частей Ипостасным телом Ипостаси и в явлении Синтез-Частей Ипостасным телом Учителя Синтеза. В синтезе пяти Ипостасных тел Ипостасным телом каждого из нас цельно, синтез физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа, стяжаем 74 Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Владыку 74-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех инструментов. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Владыкой 74-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех инструментов. И проникаемся 74 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа, стяжаем Синтез 74-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, проникаясь, насыщаясь и реализуясь 74 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в максимально плотной насыщенности каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас в 74 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развернуть его реализацию собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Посвящённый Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа. Переходим в зал Эманаций ИВДИВО на 1 099 511 627 730 синтез-ивдиво-октавность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Посвящённым Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас Владыкой 74-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Хум, стяжаем пять Эманаций Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эманаций Огня Изначально Вышестоящего Отца Синтез-Частями Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
прося преобразить каждого из нас на Эманации Духа Стать-Частями Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
прося преобразить каждого из нас на Эманации Света Совершенными Частями Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
прося преобразить на Эманации Энергии Эталонными Частями Посвящённого Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас
и прося преобразить на Эманации Субъядерности Огнеобразностью Базовыми Частями Человека Октавной Метагалактики каждым из нас.
И, возжигаясь Эманациями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь 5-ричными Эманациями Изначально Вышестоящего Отца Синтез физически стандартно каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 777 синтез-ивдиво-октавность, становясь телесно Владыкой 74-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим материализовать здание на первой физической высокой цельной ивдиво-октавности Ля-ИВДИВО Метагалактики для выхода, для жизни тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Ля-ИВДИВО Метагалактику физически по итогам сегодняшнего дня Синтеза синтез- физически собою с одномоментным синтез-физическим явлением телесности Частей Учителя Синтеза, Ипостаси Синтеза, Служащего Синтеза, Посвящённого Синтеза, каждым из нас синтез-физически собою в мираклевой взаимоорганизации шести Архетипов материи каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся 5-ричной синтез-физичностью каждого из нас и материализацией физического Ля-ИВДИВО здания Жизни тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, поддерживающего 5-ричную синтез-физичность каждого из нас физически собою. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение Однородного тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезированием 20-риц: 
Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, 
Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ре-ИВДИВО,
Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ми-ИВДИВО, 
Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Фа-ИВДИВО 
и Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Соль-ИВДИВО соответствующими видами организации материи пяти архетипов в 20-рицах реализации каждого из нас. И в синтезе пяти видов 20-риц всего во всём, цельно, стяжаем синтез- пятиричное, синтез-архетипическое однородное пятью 20-рицами тело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И входим, проникаемся Однородным телом цельной 5-ричной 20-ричности каждого из нас, входя в новое Однородное тело синтез-физически собою. И прося закрепить и развернуть Однородное тело синтез-физически каждым из нас, преобразив физическое тело каждого из нас физически в данном зале Однородным телом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас физически развёрнутым Однородным телом Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически, развёртываем Однородное тело Октавы Фа каждого из нас синтез-физически собою телесно каждым из нас в цельной реализации пяти 20-риц в однородной их выразимости каждым из нас с иерархическим ракурсом реализаций - и Человека, и Посвящённого, и Служащего, и Ипостаси, и Учителя каждого из нас этим.
Пробуем посмотреть сквозь Однородное тело на всю Планету Земля в целом. Вот сейчас в Однородном теле сложился Взгляд. Однородное тело вошло в нас и одновременно посмотрело на Планету Земля, где оно. Это автоматика, инстинкт. И мы смотрим Однородным телом на всю Планету Земля, находясь в этом зале. 
Однородное тело умеет видеть. Если вы с ним сонастроитесь, вы увидите Планету Земля. Однородное тело в вас. Утвердите, что вы сонастроились и видите Планету Земля.
Выходим из этой однородности. Переключаемся на физичность. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набор и проверка:  Аватар ИВДИВО-Мг Плана Синтеза ИВО 1048499 ИЦ / 262067 ИВЦ / 65459 ВЦ / 16307 ВЦР 4 194 223 ИВДИВО-Цельности Калининград ИВАС Александра Тамилы Ипостась Марина Полянская.

Время: 01:35:35 - 01:41.51

Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание Ядра Синтеза Октавы Фа

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа. Переходим на 1 099 511 627 712-ую синтез-ивдиво-октавность, становимся телесно  Владыками 74-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на акцентированную подготовку Посвящённого Октавы Фа с разработкой специфики Посвящённого Октавы Фа каждым из нас в ночной подготовке, соответствующей реализации специфики Посвященного Октавы Фа завтра, на второй части 74-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Просим ввести и разработать подготовку Служащего Синтеза как 10-ой профессии Изначально Вышестоящего Отца профессиональной подготовки ИВДИВО. А также зафиксировать каждого из нас в Октаве Фа для ночной подготовки Октавой Фа физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 777-ую синтез-ивдиво-октавность, становимся телесно.
Ребята, когда мы идём так высоко вверх Ипостасным телом, у нас вот это же  количество слоёв как плотность входит в микромир Физического тела. Это когда мы идём на один триллион, в нас входит один триллион слоёв Синтеза в данном случае, огнеобразов в другом случае и наше тело, Физическое растёт и развивается этим. В том числе, пережигаются наши какие-то внутренние блоки, проблемы, ещё что-то.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 1 099 511 627 777-ми синтез-ивдивно-октавно телесно Владыкой 74-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Октавы Фа каждому из нас, насыщенное 1 099 511 627 777-ю 49-ти видов организаций материи, где каждый вид организации материи фиксирует свой 1 099 511 627 777 выражений реализации  Ядром Синтеза Октавы Фа каждым из нас в прямой поддержке и реализации Октавы Фа физически каждым из нас, репликации Метагалактического Синтеза Посвященного Ядром Синтеза Октавы Фа в каждом из нас синтез-физически собою этим, октавно синтез-физически.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядра Синтеза Октавы Фа синтез-физически, взаимо физически с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Отцом собою каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
Ядро Синтеза будет поддерживать каждого из нас на общение и взаимодействие с Отцом и Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртывая в центре грудной клетки синтез-физически Ядро Синтеза Октавы Фа собою 17-ти архетипически цельно. 
И эмманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Набор и проверка: Учитель Сферы ИВДИВО Астрального тела ИВО 4194240 И-Ц Москва, Россия, ИВАС Октавий Верислава, Райко Наталья

День 2, часть 3

Время: 01:02:36 – 01:49:18

Практика 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание 16-ти Архетипических Эманаций от Планеты Земля до ИВДИВО Октавы Бытия. Стяжание 16-ти ПраОгней Октавного ИВДИВО. Введение в перспективное развитие ИВДИВО 32 Архетипами Материи в отражении 32-рицы Явления Изначально Вышестоящего Отца и Аватарских Должностных Компетенций Физического Явления соответствующими Подразделениями каждым из нас. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем 74 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы ФА. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Октавы ФА каждым из нас.
И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, раскрывая все Ядра Синтеза каждого из нас и возжигаясь Синтез Синтезом каждого из нас, смешивая Синтез Синтеза каждого из нас и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Октавы ФА 16-ти архетипически, мы переходим в Зал ИВДИВО Октавы ФА на 1 099 511 627 712 синтез-ивдиво-октавность. Развёртываемся Телесно Владыками 74-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть возможность реализации и фиксации каждого из нас в Октавном ИВДИВО явления Синтеза 16-ти Архетипических Эманаций и 16-ти Архетипических Огней в 32-ричном Октавном ИВДИВО ракурсом Посвящённого Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
В явлении Октавного ИВДИВО в фиксации физически собою мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть всю ночную подготовку физическим ракурсом реализации в физической телесности каждого из нас со всеми спецификами эманаций, содержаний, методов, знаний, практик и репликаций, взаимоорганизующихся эманации, включая параметоды и ощущения каждого из нас в спецификациях эманации каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в явлении физически собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Посвящённым Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Октавы ФА, переходим в Зал Эманаций ИВДИВО Октавы ФА на 1 099 511 627 730-ю синтез-ивдиво-октавность, развёртываемся телесно Владыкой 74-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и вспоминаем, как мы здесь стояли в ночной подготовке, вызывая фиксацию Октавного ИВДИВО на каждом из нас и проникаясь Эманациями ИВДИВО собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем 16 Архетипических Эманаций от Планеты Земля до ИВДИВО Октавы Бытия включительно. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым, погружаемся в Эманацию ИВДИВО Октавы Бытия с фиксацией ИВДИВО на нас, 
погружаемся в Эманацию До-ИВДИВО, 
в Эманацию Си-ИВДИВО, 
в Эманацию Ля-ИВДИВО, 
в Эманацию Соль-ИВДИВО, 
в Эманацию ФА-ИВДИВО, 
в Эманацию Ми-ИВДИВО, 
в Эманацию Ре-ИВДИВО. 
Эманация укутывает, проникает сквозь нас как некий овал, закрученный вокруг и внутри нас насыщенный. И мы эманируем нашим Физическим Телом Эманацию РЕ-ИВДИВО из нас.
Далее проникаемся Эманацией ИВДИВО-Октавной Метагалактики, 
Эманацией ИВДИВО Истинной Метагалактики, 
Эманацией ИВДИВО Высоко Цельной Метагалактики, 
Эманацией ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, 
Эманацией ИВДИВО Метагалактики ФА, 
Эманацией ИВДИВО Галактики Млечного Пути, 
Эманацией ИВДИВО Солнечной Системы и 
Эманацией ИВДИВО Планеты Земля.
И входим в 16 Эманаций 16-ти Архетипов Материи, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Эманаций Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Архетипов Материи ИВДИВО Октавы ФА и входим в 16-ти Архетипическую Эманацию, возжигаясь 16-ю Эманациями и преображаясь ими. 
Одеваем скафандры боевые, просто утверждаем: «Форма Владыки 74-го Синтеза переходит в боевой скафандр». Боевой не для оружия, а боевой, как защита от окружающей среды, ну, как химзащита. Боевой скафандр. Его называют так. Сокращённо – БОС, с одним «с». 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эманацию Октавы ФА Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и переходим на площадку концентрации Материи Октавного ИВДИВО. 
Становимся на площадке. Под нами прозрачный плотный пол. Не боимся. 
Под нами находится сгусток 16-ти Архетипической Материи. Мы находимся в среде Огня, но прозрачного видимого, над сгустком Материи. И на горизонте высоко вверху или прям по горизонту, куда бы вы не смотрели, вы увидите вдалеке Сферу ИВДИВО. Это Сфера Октавного ИВДИВО. То есть, ИВДИВО, организующего 16-ти Архетипическую Материю. И мы вспыхиваем 17-й Эманацией Октавы ФА, эманируя из себя в Октавное ИВДИВО Эманацию Октавы ФА и утверждая, что наш тип и вид Жизни Человека Землянина в 24-ричности Реализации достиг Октавного ИВДИВО 17-й Эманирующей реализации Октавы ФА Синтез 16-ти Архетипически собою. Аминь.
И эманируем Октаву ФА 16-ти Архетипически собою 17-й Архетипической Эманацией каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на 16-ти Архетипическую Эманацию стяжаем 16 ПраОгней Октавного ИВДИВО, 
входя в 1-й ПраОгонь 17-й Архетипизации, 
входя во 2-й ПраОгонь 18-й Архетипизации,
входя в 3-й ПраОгонь 19-й Архетипизации,
входя в 4-й ПраОгонь 20-й Архетипизации,
входя в 5-й ПраОгонь 21-й Архетипизации,
входя в 6-й ПраОгонь 22-й Архетипизации,
входя в 7-й Огонь 23-й Архетипизации,
входя в 8-й Огонь 24-й Архетипизации, вспыхивая 24-рицей организации каждого из нас. 
И в двоичном усилении входим в 9-й ПраОгонь 25-й Архетипизации, 
входим в 10-й ПраОгонь 26-й Архетипизации, 
входим в 11-й ПраОгонь 27-й Архетипизации, 
входим в 12-й ПраОгонь 28-й Архетипизации, 
входим в 13-й ПраОгонь 29-й Архетипизации, 
входим в 14-й ПраОгонь 30-й Архетипизации, 
входим в 15-й ПраОгонь 31-й Архетипизации, 
и входим в 16-й ПраОгонь 32-й Архетипизации, вспыхивая 16-рицей ПраОгней, проникаемся ими. 
И входим в 16-ричную Эманацию 16-ти ПраОгней в явлении 16-ричной Эманации 16-ти Архетипов Материи и транслируя 16-ричное умение Эманаций Архетипов Материи на 16-ричную Эманацию ПраОгней Октавного ИВДИВО. 
И, вспыхивая прямой организацией 16-ти Архетипического ПраОгня в концентрации поддержки 16-ти Архетипической Материи под ступнями каждого из нас сгустком Материи, мы вспыхиваем концентрацией Октавного ИВДИВО на каждом из нас и в синтезе нас. И, вспыхивая, преображаемся этим.
Вспыхивая всеми ресурсами Синтеза каждого из нас, синтезируем 16 ПраОгней собою, вспыхивая всеми ресурсами Генезиса каждого из нас, связывая и генезируя ПраОгни собою в генезировании Октавного ИВДИВО каждым из нас.
И, вспыхивая, преображаемся всем Синтезом своим и всем Генезисом своим в ПраАрхетипический Огонь 16-рично собою, входя в концентрацию Октавного ИВДИВО каждым из нас и вспыхивая им собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы ФА, переходим в Зал на 1 099 511 627 777-ю синтез-ивдиво-октавность, синтез-ивдиво-октавно развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавы ФА, эманируя 16 ПраОгней и 16 Архетипов Материи собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию 16-ти Архетипических ПраОгней и 16-ти Архетипических Материй. И, вспыхивая 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в перспективное развитие ИВДИВО 32-мя Архетипами Материи в отражении 32-рицы явления Изначально Вышестоящего Отца и Аватарских Должностных Компетенций Физического Явления ИВДИВО соответствующими Подразделениями каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца соответствующих фиксаций Октавного ИВДИВО на каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы ФА, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожённым собою и ввести в явление ПраОгня организации ИВДИВО Огненной составляющей ИВДИВО каждого из нас в любом ИВДИВО любого Архетипа Материи и ПраОгня Материи каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Посвящённого Высокой Цельной Метагалактики и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы ФА. Возвращаемся в физическую реализацию.
Развёртываемся физически собою. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Красногорск, в ИВДИВО Истра, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Посвящённый Репликации ИВДИВО Ивдивость Синтезгенезиса 64246 ВЦ/15094 ВЦР 4194240 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Артур Авронита, Посвящённый Репликации ИВДИВО, Посвящение: Служащий, Сауле Темеркулова

Время: 02:57:48 - 03:37:16

Практика 8. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание Эманаций и ПраОгня Си‑ИВДИВО Метагалактики, вхождение в октавность Си‑ИВДИВО реализацией огненно-материальной выразимости. Стяжание профессии Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Си‑ИВДИВО на 17 179 869 120‑ю истинную ивдиво-октавность. Становимся истинно-ивдиво-октавно телесно, утверждая снятие скафандра и одевание формы Владыки 74‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно 100‑рицей Однородного тела каждого из нас, так выразимся, или 5‑ричным Ипостасным Телом каждого из нас в синтезе их, мы проходили это, и становясь Ипостасным Телом Владык, 5‑ричным Ипостасным Телом, 5‑ричным – это в синтезе Синтез-Части, Стать-Части, Совершенной Части, Эталонной Части и Базовой Части. Из всех Ипостасных Тел в вершинности этих пяти выражений складывается шестая архетипическая ипостасность.
И мы становимся архетипической ипостасностью архетипическим Ипостасным Телом Владыкой 74‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики. Переключаемся на архетипическое бытие Си‑ИВДИВО каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив тенденции обратных путей каждого из нас, если они не направлены на преодоление и наше развитие. Любые мешающие обратные шаги и действия каждого из нас мы просим завершить в каждом из нас, развернув новый, свободный путь Посвящённого, в свободных эманирующих реализациях Октавного ИВДИВО каждым из нас синтезом огня и материи в росте праогня и праматерии каждым из нас в эманирующем личном своеобразии каждого из нас. И развернуть свободного Посвящённого свободных путей новой эпохи каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
Владыка вам сообщает, Аватар Кут Хуми сообщает интересную фразу: «Не стой на пути устремлённого – снесёт». И вас спрашивает: «Чем?» И за нас же отвечает: «Эманациями». То есть, на новых путях концентрация нашего устремления проверяется эманациями, которые идут впереди нас. Эманации, которые устремлённые на новую реализацию, новую глубину и новые специфики каждого из нас, новые возможности каждого из нас. И войдите сейчас в новую степень устремлённости эманациями каждого из нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в октавность Си‑ИВДИВО реализацией огненно-материальной выразимости каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, входя в Си‑ИВДИВО метагалактичность архетипически каждым из нас. Почувствуйте, как мы перешли из октавности в архетипичность. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Посвящённым Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Эманаций Си‑ИВДИВО на 17 179 869 138‑ю истинную ивдиво-октавность, становясь истинно-ивдиво-октавно 5‑ричной ипостасной телесностью каждого из нас Владыкой 74‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Хум, стяжаем Эманации Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося ввести каждого из нас на грани эманирующей октавности и эманирующей Си-ивдивности в синтезе их в личную эманацию синтеза всего во всём каждого из нас с максимальной устремлённостью эманирующих реализаций каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Посвящённый Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Эманацию Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Эманациями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И стяжаем, обновляя и преображая личную эманацию каждого из нас октавной концентрацией Си‑ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум, стяжаем Эманацию Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики. И, возжигаясь, преображаемся ею.
И, вспыхивая собственной эманацией каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем компакт 17 179 869 185‑ти Эманаций Си‑ИВДИВО Метагалактики каждым из нас концентрацией видов организации материи Си‑ИВДИВО Метагалактики каждым из нас явлением Владыки 74‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого, стяжаем 17 179 869 185 Эманаций Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, одевая скафандр-форму Си‑ИВДИВО Метагалактики. 
И в этом огне переходим на Ядро Материи Си‑ИВДИВО, входя в Огонь Си‑ИВДИВО, на площадку Ядра концентрации материи Си‑ИВДИВО каждым из нас. Встали. Под нами Ядро, у нас прозрачная площадка, не очень плотная, как раньше. И сквозь эту прозрачность можно посмотреть в материю Си‑ИВДИВО Метагалактики, что там делается, что там творится, над чем там работается. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики, вспыхиваем 14‑й архетипизацией и 14‑м ПраОгнём, стяжённым в предыдущей практике каждым из нас. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики стяжаем 17 179 869 185 ПраОгней в равновесии с видами организации материи Си‑ИВДИВО Метагалактики, эманирующими концентрирующе из нас. И проникаемся ПраОгнями Си‑ИВДИВО Метагалактики, развёртывая ПраОгни во всех Частях Учителя Синтеза, во всех Частях Ипостаси Синтеза, во всех Частях Служащего Синтеза, во всех Частях Посвящённого Синтеза, во всех Частях Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики явлением пяти 20‑риц каждого из нас, 100‑ричной подготовки каждого во всём количественном разнообразии и реализованности с соответствующим возжиганием праогненных реализаций каждого из нас. 
И, проникаясь ПраОгнём Си‑ИВДИВО Метагалактики, вспыхиваем им, архетипически горя́ ПраОгнём 14‑й архетипизации и горя́ 14‑м архетипом материи Си‑ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в синтезе эманаций видов организации материи и ПраОгня в том же количестве Си‑ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
И, вспыхивая всем ПраОгнём Си‑ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, смотрим на границы Си‑ИВДИВО и стяжаем концентрацию Си‑ИВДИВО на каждом из нас как Должностно Компетентном ИВДИВО, входя во взаимоорганизации каждым из нас. И, вспыхивая равновесием ПраОгня и видов организации материи эманациями каждого из нас, возжигая ПраОгонь и Эманации в синтезе собою концентрацией Си‑ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 185‑ю истинную ивдиво-октавность, становясь телесно 5‑рично Владыкой 74‑го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас и дать возможность разработки октавного Си‑ИВДИВО в реализации ИВДИВО как Есмь с чёткой устремлённостью концентрацией эманаций каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Созидание Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 17 179 869 189‑ти ПраОгней Си‑ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в разработке и реализации профессии Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением и концентрацией 17 179 869 189‑ти Созиданий, выявленных и развёрнутых ПраОгнём Си‑ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики, преображаемся ими, входя ПраОгнём в Созидание в множественной взаимовариативности и реализованности им в профессии Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим ввести каждого из нас и синтез нас в созидательность видами Созидания и трансляциями ПраОгней как принципом Созидания в профессию Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Эманируя всё стяжённое, возожжённое собою и вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого Высокой Цельной Метагалактики Си‑ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически собою. И эманируем всё стяжённое Созидание Планете Земля, развёртывая ПраОгонь Си‑ИВДИВО Метагалактики Созиданием каждого из нас и Явлением Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики физически собою. 
Далее эманируя все эманации Си‑ИВДИВО Метагалактики, стяжённые каждым из нас, и развёртывая Си‑ИВДИВО Метагалактику собою Явлением Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики как Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля каждым из нас эманациями, укутывая Планету Земля и каждого землянина эманациями Си‑ИВДИВО Метагалактики собою в Явлении Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И, укутывая Планету Земля, вспыхивая этим, являя Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики собою, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Писаренко Ольга, Аватаресса ВШС ИВО ИВДИВО 4194191 ИВДИВО‑Ц Харьков, ИВАС Мории Свет, Ипостась

День 2, часть 4

Время: 00:52:43- 01:07:33

Практика № 9. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание 24-рицы постоянного явления Компетенций от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца и 24-ричного Принципа её реализации. Стяжание 210-й Синтез, Стать, Совершенной, Эталонной и Базовой Части. Стяжание по 17 179 869 185 Репликаций, Метагалактических Синтезов и Эманаций Посвящённого Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Си-ИВДИВО на 17 179 869 120-ю истинную ивдиво-октавность. Становимся телесно Владыками 74-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики ввести каждого из нас в 24-рицу постоянного явления 24-х Компетенций, с первой 8-рицей Компетенций Виртуозными Компетенциями, согласно Регламенту – от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза включительно, вся 8-рица называется Виртуозной Компетенцией. Вторая 8-рица - ИВДИВО-Метагалактические Компетенции. И третья 8-рица - Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. В явлении 24-рицы от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в синтезе их. И явления всех необходимых специфик 24-ричного взрастания, включая количественные, качественные, компактифицирующие специфики Виртуозных Компетенций – от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза включительно каждым из нас. И ввести каждому из нас 24-ричный Принцип взрастания и компетентной реализации Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 24 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 24-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Посвящённым Высокой Цельной Метагалактики Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17 179 869 138-ю истинную ивдиво-октавность. 
Развёртываемся 17 179 869 138-ми истинно-ивдиво-октавно телесно Владыкой 74-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Посвящённым Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. Вспыхиваем Личной Эманацией Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью, стяжаем Прообраз 210-й пятеричной Части каждого из нас в явлении Синтез-, Стать-, Совершенных, Эталонных и Базовых Частей во всём разнообразии их каждого из нас телесно Посвящённого Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И входим в Прообраз Посвящённого Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутый Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью каждому из нас Эманацией каждого из нас. Вспыхиваем Прообразом.
Синтезируясь с Хум Аватар-Ипостаси, стяжаем Эманацию Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ею.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 185-ю истинную ивдиво-октавность, становясь истинно ивдиво-октавно телесно Владыкой 74-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 210-ю Часть. Стяжаем 210-ю Синтез-, Стать-, Совершенно-, Эталонно- и Базовую Часть во всём их многообразии всего во всём каждым из нас.
И, вспыхивая ею, развёртываясь ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 179 869 185 Эманаций Изначально Вышестоящего Отца в Посвящённого Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. 
Стяжаем 17 179 869 185 Метагалактических Синтезов ракурсом явления истинных ивдиво-октавностей во всём разнообразии видов организации материи 14-ти архетипов материи в синтезе их в явлении Посвящённого Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас в синтезе их.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 179 869 185 Репликаций, Метагалактического Синтеза и Эманаций, а также указаний, заданий и поручений Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, соответственно, собою Посвящённым Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в синтезе троичной реализации – Репликации, Метагалактического Синтеза и Эманации каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем троичные 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, насыщая Посвященного Репликациями, Метагалактическим Синтезом и Эманациями, стяжёнными каждым из нас. И преображаясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И в этом Огне, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 210 Части – Посвящённого Высокой Цельной Метагалактики во всём разнообразии и многообразии её выражения каждым из нас.
 И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в Синтезе Синтеза Посвящённого Высокой Цельной Метагалактики пятерично: Синтез-, Стать-, Совершенных, Эталонных и Базовых Частей.
И развёртываясь физически, генезируя новую Часть физически собою, вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Искусства ИВО 1048500 ИЦ/ 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР4194209 ИВДИВО-Ц Истра, ИВАС Юстаса Сивиллы.

Время: 01:10:50 - 01:30:00 

Практика 10. Стяжание 256-ти Архетипических Частей явлением Изначально Вышестоящего Отца, стяжание профессии Служащий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, профессионального Огня и Ядра Огня Си-ИВДИВО Метагалактики.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17 179 869 120-ти истинно-ивдиво-октавно. 
У меня просьба всех взбодриться, от зала идёт состояние усталости. Я понимаю, что мы очень сложные вещи сегодня стяжали. До нас начинает докатываться Октавное ИВДИВО. Чуть раньше оно докатывается. Я рассчитывал через полчаса, когда мы разойдёмся. Поэтому, пожалуйста, вы взбодритесь. Оно прибежало быстрее до нас. И сейчас у вас будет ощущение, что тело горит странным Огнём. Это Октавное ИВДИВО к нам пришло Праогнями, которые мы сегодня с утра стяжали. Поэтому, тело сейчас у вас начинает разгораться. Это не Си-ИВДИВО, это Праогонь, ну, примерно, 17-го архетипа. Поэтому, пожалуйста, если у кого оно разгорается, мы срочно эманируем куда угодно, просто эманируйте. Всё усвоит этот Огонь, все любят этот Огонь усваивать. Поэтому, если вам тяжело, значит вы не эманируете. Утвердите эманации Праогня Октавного ИВДИВО в вас. Он перешёл в Огонь и одновременно остался Праогнём, пока вы его не примените. Ну, такой на грани, балансир, Огонь – Праогонь. Ну, или 15 перешло, 16 всё равно остался. (чих в зале) Спасибо, точно. И вот этот Праогонь всё равно на вас действует. Эманируйте его. Чем больше отдадите, тем адаптивнее вы будете себя чувствовать. 
И мы становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики в зале Си-ИВДИВО на 17 179 869 120-ти истинно-ивдиво-октавно. 
Во, группа легче стала. Видите, эманации помогают. Прям очень хорошо стало, действуем.
Становимся в зале телесно Владыкой 74-го Синтеза в форме. Фиксируем концентрацию Си-ИВДИВО на каждом из нас в адаптации Октавного ИВДИВО физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и реализацию 256-ти Архетипических Частей в пятиричном синтезе: Синтез-, Стать-, Совершенных, Эталонных и Базовых Частей в единичном цельном их выражении, явлением 256-ти истинных ивдиво-октавностей Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики физически собою. 
И пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в концентрации Си-ИВДИВО на каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всем Созиданием каждого из нас. Проникаемся в концентрации Си-ИВДИВО 256-ю истинными ивдиво-октавностями и в применении всего Созидания каждого из нас, созидая, синтезируем однородную Архетипическую 256-рицу всех Синтез-, Стать-, Совершенных, Эталонных и Базовых Частей от 256-й Отца ИВО до первой включительно Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируем всё во всём, все части пятирично между собою, созидая однородную реализацию 256-ричного синтеза всех Частей каждым из нас - Учителем Синтеза, Ипостасью Синтеза, Служащим Синтеза, Посвящённым Синтеза и Человеком Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, фиксируя на 256 Архетипических Частей созидаемых каждым из нас 256 истинных ивдиво-октавностей в реализации Си-ИВДИВО Метагалактики прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
И, применяя Созидание, входим в профессию Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая всем Созиданием нашим, всем Синтезом каждого из нас и всей концентрированной способностью реализации каждого из нас 256-рично в явлении Архетипического Синтеза 256-ти Частей от Отца Изначально Вышестоящего Отца до Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно, явлением концентрации 256-ти истинных ивдиво-октавностей Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на Архетипические Части 256-рично и профессию Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 257 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И, возжигаясь этим, преображаемся этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 185-ю истинную ивдиво-октавность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и просим сотворить 256 Архетипических Частей Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас явлением пятирицы 20-риц Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого Синтеза и Человека Октавной Метагалактики каждым из нас в синтезе их собою и развернуть вторичную концентрацию 256-рицы пяти 20-риц каждого из нас в однородной архетипичности Части 256-ю первыми истинными ивдиво-октавностями каждого из нас с корректировкой созидающего эффекта каждого из нас в реализации 256-ти Частей собою концентрацией Си-ИВДИВО на каждом из нас и каждым из нас при необходимости или прямым Творением Изначально Вышестоящего Отца всех Частей в целом соответствующей реализации. 
И проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца, растворяя созидаемое нами 256-ти выраженное явление Архетипических Частей в творимых Изначально Вышестоящим Отцом Архетипических Частях. Творение выше Созидания, поэтому в любом случае растворятся. Отец посмотрел, как мы можем созидать и будет нас этому обучать. Всё просто. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь 256-ю Архетипическими Частями 256-ти истинных ивдиво-октавностей каждым из нас. 
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем профессию Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 74-м, 10-м Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою в концентрации явления 256-ти Архетипических Частей каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, концентрируя 256 Архетипических Частей явлением Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Си-ИВДИВО, как профессиональный Огонь Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ю Архетипическими Частями Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И входим в Огонь Си-ИВДИВО профессионального применения Изначально Вышестоящего Отца физическим явлением каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня Си-ИВДИВО каждому из нас в профессиональной его реализации Служащим Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая Ядром Огня Си-ИВДИВО каждого из нас, преображаемся им. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываем Архетипические Части в истинных ивдиво-октавностях Служащим Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Альфия Терехова

Время: 01:41:58 - 01:48:49

Практика 11. Наделение Посвящением Изначально Вышестоящего Отца Владыки Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Наделение 5-ым Статусом Изначально Вышестоящего Отца Владыки Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, зал Си-ИВДИВО на 17 179 869 120-ую истинную ивдиво-октавность, развёртываемся  телесно Владыкой 74-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца 74-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возможные Компетенции 5-го курса Владыки Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Слушайте сколько Компетенций. Владыка говорит: «Две». Если кто услышал «две», правильно услышал, в смысле - посвящение и статус.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 185-ую истинную ивдиво-октавность истинно- ивдиво-октавно.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 74-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть необходимое количество и возможное количество Компетенций в выравнивании курса, отстройка новых Компетенций Изначально Вышестоящего Отца профессиональным курсом подготовки каждым из нас.
Сколько Отец говорит Компетенций? Ну, тут и понятно и непонятно. Отец говорит: «Две». Некоторые слышат «три». Но Отец говорит: «Две». Я бы сказал, даже пальцами показывает он, две.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить нас Посвящением Изначально Вышестоящего Отца Владыки Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся Посвящением собою. И преобразить в случае ранее стяжённого Посвящения соответственно каждого из нас или наделить нас более высоким.
В этом же огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас 5-м Статусом Изначально Вышестоящего Отца Владыки Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, реализуемое стандартом 5-го курса Синтеза Владыки Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, преобразить существующее, если оно есть или развернуть более высокое следующее. И проникаемся Статусом, 5-м Статусом Изначально Вышестоящего Отца Владыки Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою. Можно даже поразличать, насколько разные огни и фиксации Посвящения и Статуса. И проникаясь, вспыхиваем им.

Набор и проверка: Учитель Сферы ИВДИВО Астрального тела ИВО 4194240 И-Ц Москва, Россия, ИВАС Октавий Верислава, Райко Наталья

Время: 01:48:49 - 02:00:35

Практика 12. Итоговая практика

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на две стяженные Компетенции и итоговую практику 74-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем
17 179 869 185 256-лионнов Огней, 
17 179 869 185 256-лионнов Ядер Синтеза, 
17 179 869 185 256-лионнов Субъядерностей 17 179 869 185-й истинной ивдиво-октавности 74-го Синтеза ИВДИВО Отца синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаясь ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 74-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 10-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, реализуемые каждым из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим,  стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 17 179 869 185 истинной ивдиво-октавности и 74-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 073 741 824-рицу 20-рицы Синтез-Частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 073 741 824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В синтезе их синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учителя Синтеза в синтезе Синтез-Частей ракурса Соль-ИВДИВО Метагалактики с физической реализацией Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в реализации и в синтезе Архетипических 256-ти Частей Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас Учителем Синтеза синтез-физически собою.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и 
стяжаем 64 Инструмента Учителя Синтеза и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
64-рицу Служения Учителя Синтеза и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 16 384 Гена Учителя Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики и 16 384-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
65 536 Компетенций Учителя Синтеза, 
65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. 
И, возжигаясь всеми стяженными Реализациями и Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас 74-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 17 179 869 185-ти синтез-физично собою. 
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги Синтеза, стяжаем Книгу 74-го, 10-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга пред нами, берём её в руки и вспыхиваем ею. Переходим в Здание на Физику высокой цельной ивдиво-октавности Ля-ИВДИВО Метагалактики, Экополис Изначально Вышестоящего Отца явлением Частного Служебного Здания физической реализации Учителя Синтеза каждым из нас. Кто вчера не стяжал, сейчас наделяется. Здания есть у всех. Мы Части Учителя стяжали. Здание творится Отцом, мы всё равно там ничего там сделать не сможем, поэтому наделяйтесь. Выходим на 17-й этаж, подходим к письменному столу, кладём Книгу 74-го Синтеза на стол. Вспыхиваем фиксацией этого Здания и возжигаемся им в прямом управлении Зданием Учителя Синтеза, а также Зданиями Ипостаси Синтеза, Служащего Синтеза и Посвящённого Синтеза, стяжённые нами в синтез-физической реализации их между собою Экополисами Изначально Вышестоящего Отца в соответствующих Архетипах Материи.
И, возжигаясь этим, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим продолжить подготовку, переподготовку 73-м Синтезом на последующий период двух лет и стяжаем подготовку-переподготовку 74-м Синтезом на два года, реализацией соответствующего Синтеза и Огня собою. 
И, вспыхивая соответствующим Синтезом на челе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы благодарим за данный Синтез, новые реализации, переформатирование нашей компетенции и служения в ИВДИВО, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас и допущение на этот Синтез физически собою.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу в Си-ИВДИВО Метагалактике, становясь пред ним. Синтезируясь с Хум, стяжаем 49 Ядер 74-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-я Ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, переформатирование всей Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас, поддержку каждого из нас, творение каждого из нас на новые реализации и отстройку каждого из нас на новые перспективы и реализации с допущением на данный Синтез физически. А также благодарим за то, что данный Синтез физически состоялся, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
 Возвращаемся в физическую реализацию в данный Зал Учителем Синтеза синтез-частно, 20-рично физически собою явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики с 256-рицей Архетипических Частей синтез-физически каждым из нас в синтезе всего во всём стяжённого. 
И эманируем всё стяжённое, воззожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Красногорск, в ИВДИВО Истра, укрываем Огнём Отца эти Подразделения. 
А теперь фиксируем в ИВДИВО Московия 8 Ядер 74-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, 
в ИВДИВО Москва 8 Ядер 74-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, 
в ИВДИВО Санкт-Петербург фиксируем 8 Ядер 74-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, 
в ИВДИВО Красногорск 8 Ядер 74-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре,
в ИВДИВО Истра фиксируем 8 Ядер 74-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. 
Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, фиксируем 8 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга, синтезируя Ядра между собой синтез-физически собою. 
И эманируем всё стяжённое, воззожённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 74-х Синтезов синтез-физически собою 10-м Профессиональным Синтезом в развертке Профессии Служащий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждого из нас и вспыхиваем этим, преображаемся этим и выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Аватар ИВДИВО-МГК ИВО 4 194 216 ИВДИВО-Цельности, Курск, Ипостась Яковлева Ольга. 
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