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Практика 1. Фиксация 75 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явления Изначально Вышестоящего Служащего Соль-ИВДИВО Октавы Бытия 19-го архетипа материи. Стяжание 211 Архетипической, Синтез, Стать, Совершенной, Эталонной и Базовой Части в синтезе Однородного Тела каждого. Стяжание Служащего Си-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждому.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики 17.179.869.120-ю синтез ивдиво-цельность. Становимся телесно в форме Должностной Компетенции перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в прямой концентрации 19-й Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою разных архетипов материи.
И проникаемся 19-м явлением Изначально Вышестоящей Аватар Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь любым существующим в нас Огнём Самоорганизации, явлением любой 211-й Архетипической, Синтез, Стать, Совершенной, Эталонной или Базовой Частью горизонта явления Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Служащий Изначально Вышестоящего Отца 19-й реализации Аватар Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхиваем всеми видами 211-х Частей, входя в Самоорганизацию каждого из нас и прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в 75 Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаемся 75-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, насыщаясь Синтез Синтезом 75-го выражения каждым из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в явление Изначально Вышестоящего Служащего Соль-ИВДИВО Октавы Бытия 19-го архетипа материи новым форматированием Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, поэтапно развёртывающимся в ИВДИВО.
И развернуть явление 19-й Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси уже в новом формате её явления Самоорганизацией Соль-ИВДИВО Октавы Бытия и явлением истинных ивдиво-октавностей каждым из нас в распознании и развитии соответствующих Компетенций собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся 75-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, и принципом 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в утверждённой регламентации Изначально Вышестоящего Отца как такового явления его 128-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия в Огне 75-го Синтеза, переходя в зал на 17.592.186.044.416 истинных ивдиво-октавностей. Становясь в зале на 17.592.186.044.417-й истинной ивдиво-октавности перед Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия.
И немедленно прося Изначально Вышестоящего Отца расширить планку дееспособности Должностно Компетентных ИВДИВО с 17-ти архетипов материи на 19 с соответствующей организацией концентрации Жизни каждого из нас в постоянном явлении Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящим Отцом 19-ти архетипично синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 19-ти архетипически синтез-физически собою в расширительной базе действия Должностной Компетенцией ИВДИВО каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию ИВДИВО явлением Соль-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас в развитии и разработке Должностно Компетентного выражения ИВДИВО с профессиональной активацией Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вмещением 17 триллионов 592 миллиардов 186 миллионов 44 тысяч 416 единиц Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  И, возжигаясь, преображаясь ими, преображаемся 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 единиц Соль-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас с распределением их по всем нашим Частям и Компетенциям в 6-рице явления синтез-физически собою каждым из нас. В 6-рице явления ракурса Частей и 16-рице явления ракурса Компетенций в синтезе Однородного Тела каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, проникаемся 19-м архетипом материи каждым из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия синтез-физически собою, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Октавности ИВДИВО 19-и архетипически, расширив Полномочия возможности каждого из нас этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И просим развернуть концентрацию Учителя и учительства соответствующей фиксацией Жизни 19-го архетипа материи каждому из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия за принятие нас и преображение новыми возможностями.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Служащим Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал Самоорганизации на 17.179.869.139-ю синтез-ивдиво-цельность. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Служащим Соль-ИВДИВО Октавной Метагалактики, стяжаем Самоорганизацию Изначально Вышестоящего Отца 19-ю архетипами материи каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Самоорганизацию Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ею.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар Ипостасью, стяжаем Прообраз Изначально Вышестоящего Служащего Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая им, с насыщенной Самоорганизацией собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в его зал на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, становясь телесно в Должностной Компетенции ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 211-ю Архетипическую, Синтез, Стать, Совершенную, Эталонную и Базовую Часть во всём их качественно-количественном составе каждому из нас, прося преобразить её по-новому фиксированному названию в архетипах материи Аватар Ипостаси и стяжаем Служащего Си-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, во всём качественно-количественном составе 211-х Частей всего во всём каждым из нас однородно. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185 Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.
Синтезируясь с его Хум, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезами в стяжённой Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и прося насытить Самоорганизациями в синтезе их стяжённую Архетипическую Часть Служащего Си-ИВДИВО Октавы Бытия каждого из нас с развёрткой Самоорганизации во всех Частях: Синтез, Стать, Совершенных, Эталонных и Базовых 211-й Организации каждого из нас.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Служащий Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Аватар подразделения ИВДИВО 4194202 ИВДИВО-цельности Кубань Галина Ивко
Сдано ИВАС КХ: 27.07.2021г.

Время: 02:39:30 – 03:16:16


Практика 2. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца как такового в центровке 64‑архетипического ИВДИВО эпохального Синтезобраза ИВДИВО каждому явлением 64‑х архетипов ИВДИВО в синтезе реализующих 32 архетипа материи и 32 архетипа огня в целом. Стяжание 64‑архетипического ИВДИВО явлением ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Си‑ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120‑ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно в форме Должностной Компетенции каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Владыку 75‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64‑х инструментов.
И, синтезируясь с Хум, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас во Владыку Изначально Вышестоящего Отца и 64‑рицу его Инструментов в синтезе всего во всём каждым из нас. И, возжигаясь 65 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими, входим во Владыку 75‑го Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме инструментов действия каждым из нас. 
Замерли. У некоторых вопрос бывает на Синтезе: «Почему мы перестали стяжать мечи?» Сейчас, пожалуйста, сообразите, что вам в позвоночник входит 75‑й меч, и попробуйте его почувствовать. Мы его стяжаем, только его теперь нам не в ручки дают, а сразу 64‑мя инструментами. У вас одевается форма, в позвоночнике появляется 75‑й меч, однозначно появляется, внутри тела открывается 75‑я книга. Причём не листами открывается, а огнеобразами. То есть, рассасываются огнеобразы по всему телу, насыщая вас записями 75‑го Синтеза. Определяется ваш объект в 75‑м Синтезе, ваш предмет 75‑го Синтеза. Предмет – это качество действия, объект – это в целом, какие вы там, в Синтезе, чем. Субъект – коррегируется субъет каждый из нас под 75‑й Синтез, то есть вмещается. Поэтому мы вначале стяжали Служащего – это субъект для нас. 
Для нас Служащий сейчас субъект, то есть развитие 211‑й части – это субъектность. Объектность для нас – Соль-ИВДИВО Октавы Бытия на сейчас. А предметность – это собственно сам 75‑й Синтез, который предметно в нас выражается, если взять научный взгляд. Можно сделать по-другому, но на сейчас так сложилось. 
И пошли по архетипам, вспоминая инструменты где что у вас ещё. И попробуйте определиться как эти инструменты в теле действуют. 
И вот одной простой практикой вначале мы сразу стяжаем всё, что мы раньше стяжали долго-долго-долго, и не теряем на это время. Но, вы, пожалуйста, сейчас как профессионалы сообразите, даже если мы теряем время, это не значит, что тренироваться не надо. А вы забываете тренироваться, некоторые инструменты не понимаете по названию, а понимать их надо.
Владыка говорит: «Сейчас самое главное – Меч». Меч – это концентратор Огня и Воли, концентратор 75‑го Синтеза, то есть Меч, как концентратор. Он усиляет действие Синтеза в нашем теле. Даже Книга, рассасываясь на огнеобразы, она не усиляет, а просто насыщает нас. А вот Меч, он концентрирует на нас 75‑й Синтез и мы начинаем действовать этим Синтезом телесно, объективно. То есть, когда Синтез входит в тело на Меч объективно вот этим стяжанием. Ну, то есть автоматически тянется к 75 Мечу, который насыщен 75‑м Синтезом. Во!
И вот мы вспыхиваем Владыкой 75‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе инструментов. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем право стяжать Синтезобраз ИВДИВО каждому из нас как явлением отдельной части, далее Синтезобраз в Разуме, стяжённый в прошлый раз каждым из нас, и Синтезобраз в каждой части из 256‑и шести видов во всём качественном и количественном их  своеобразии каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, впитываем право развернуть Синтезобраз ИВДИВО каждым из нас и просим разрешить его стяжать в максимально выразимом 19‑м архетипе материи Изначально Вышестоящего Отца и по возможности уйти к Изначально Вышестоящему Отцу как таковому в центровку 64‑архетипического ИВДИВО каждым из нас. 
И, проникаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия и переходим в его зал на 17.592.186.044.417‑ю истинную ивдиво-октавность, развёртываясь истинно-ивдиво-октавно телесно Владыками 75‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в адаптации и регламентной реализации 75‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в 19‑м архетипе материи Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И теперь посмотрите на Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия. Отец сидит. Что ещё заметили? Не надо вслух. Я лишь подсказываю, что нужно что-то заметить. Мне не надо отвечать, себе отвечайте. 
Рядом с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия стоит ещё один Отец, слева стоит от Отца. Это Изначально Вышестоящий Отец как таковой, тот, кто направлял нам Синтез, и руководитель всего ИВДИВО и всех 64‑х архетипов. 
Отец как таковой стоит по левую руку от Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия. Так как мы смотрит вперёд, анфас, то для нас это с правой руки. То есть, мы смотрим чуть правее от Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, и там стоит Изначально Вышестоящий Отец как таковой. Не переживайте, у Отцов нормально - кто-то стоит, кто-то сидит, Отец встал, чтобы вы различили. Если бы он сел в кресло своё рядышком, для нас бы это всё слилось, две фигуры слились бы визуально. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом как таковым, это кто стоит. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом перейти в Зал центровки ИВДИВО между 33‑м и 32‑й архетипами ИВДИВО. 
И, укутываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал ИВДИВО, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в центре.
И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эпохальный Синтезобраз ИВДИВО каждому из нас явлением 64‑х архетипов ИВДИВО в синтезе реализующих 32 архетипа материи и 32 архетипа огня в целом, с явлением в каждом архетипе материи 64-х видов материи, в каждом архетипе огня 64‑х фундаментальностей огня, реализующихся частностями у каждого из нас, с явлением 32‑х архетипических ИВДИВО Синтеза архетипа материи и архетипа огня взаимоорганизацией между собою иерархически и соответствующей реализацией Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Аватара, Отца во всём разнообразии их выражения и реализации каждым отдельным из 32-х ИВДИВО каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро центровки ИВДИВО каждому из нас с явлением Синтезобраза ИВДИВО во всех иных характеристиках, спецификациях, реализациях и выражениях, кроме названных и более того с перспективой явления 32‑х архетипов материи и освоения 32‑х архетипов огня каждым из нас Синтезобразом ИВДИВО физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, вмещая ядро Синтезобраза ИВДИВО и Синтезобраз ИВДИВО в целом вокруг ядра в каждого из нас и преображаясь им. 
Синтезобраз ИВДИВО видится сферически. Войдя в наше тело, он принимает контуры человеческого тела, где сфера развёртывается всетелесно синтезобразно каждым из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезобразом ИВДИВО каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезобраз ИВДИВО в Разум каждого из нас, как центровку архивации и распознания всего во всём Разумом каждого из нас. И стяжаем Синтезобраз ИВДИВО в Разум каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им в развёртывании Разума всех шести видов частей: Архетипических, Синтезных, Стать, Совершенных, Эталонных и Базовых во всём качественно-количественном их разнообразии. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 255 Синтезобразов 255‑и остальных Архетипических частей, синтезирующих Синтез, Стать, Совершенные, Эталонные и Базовые части собою всё во всём. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезобраз ИВДИВО от 256‑й части Отца Изначально Вышестоящего Отца в нём до первой части Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в нём всего во всём в каждую часть Синтезобраз ИВДИВО каждому из нас.  
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 255 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Архетипические части и в синтезе их все Синтез, Стать, Совершенные, Эталонные, Базовые части во всём их качестве и количестве каждого из нас.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в синтезе Архетипических частей всех частей всего во всём собою в единое целое лично каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца этим стяжанием развернуть ИВДИВО каждого из нас явлением 64‑архетипического ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64‑архетипическое ИВДИВО каждого из нас явлением ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя оболочки ИВДИВО каждого из нас оболочками ИВДИВО и являя ИВДИВО каждого из нас как ячейку и оболочку ИВДИВО в целом 64‑архетипически каждым из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая ИВДИВО каждого из нас 64‑архетипически Синтезобразом ИВДИВО в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в Соль-ИВДИВО Октавы Бытия 19‑го архетипа материи. Отец нас ставит в зале. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за это стяжание. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым и фиксируя ИВДИВО каждого из нас на нас.
Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Московию, ИВДИВО Москву, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истру, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь. 
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Практика 3. Стяжание и развёртка трёх экополисов Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, являющих Управление Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики над Планетой Земля, Солнечной системой и Галактикой Млечного пути, в соответствующих архетипических видах организаций материи синтез-физически. Стяжание и развёртка Синтезобраза ИВДИВО в 10-ти Метагалактических экополисах Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и установление прямой 13-архетипичной Столпности экополисами прямым Управлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики регламентно. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно Владыками 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь утверждённым стяжанием зданий в экополисах 14-ти архетипов материи – первых, разрешить и развернуть стяжание экополисов ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики и Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики для явления в третьем архетипе материи Галактики Млечного пути, втором архетипе материи Солнечной системы и в первом архетипе материи Планеты Земля в Явлении Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, как Отца Планеты Земля в соответствующем Метагалактическом Синтезе архетипов, явления экополиса Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО в Галактике Млечного пути изначально вышестоящими реальностями, экополиса Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО в Солнечной системе высокой реальности и экополиса Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО на Планете Земля в реальности, максимально высокой по отношению к существующим архетипическим видам организаций материи действующем регламентно Указом Изначально Вышестоящего Отца в соответствующих архетипах материи синтез-физически собою.
И отсечь от Планеты Земля, каждого человека-землянина и Человечество Землян в целом любые иные городские, промышленные, медицинские, и любые иные форматы действия, воздействия, взаимодействия, установив прямую линию экополисов и результацию действия Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 14-архетипически на Планету Земля, каждого человека-землянина и Человечества Землян в целом, развернув 14-архетипический Столп Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в соответствующей 14-архетипической взаимоорганизации Огня и завершив все предыдущие любые иные действия, воздействия, взаимодействия, явные или не явные, договорные или без договорные, иерархически якобы вышестоящие или нижестоящие, завершив любую спецификацию любых предыдущих лет, столетий, тысячелетий, десятилетий, эпох и взаимокоординации разных цивилизаций, рас между собой, развернув Синтез Образ ИВДИВО в каждом из трёх стяжаемых экополисов и 11-ти действующих экополисов Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении экополисов первых трёх архетипов материи. И, возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 11 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Синтезобраз ИВДИВО в каждом из 11-ти архетипов Метагалактической материи экополисов Метагалактик каждым из нас. 
Владыка поправляет: «10-ти доступных нам». Тут всё правильно, потому что, плюс один – это вышестоящий архетип.
И стяжаем 10 Синтез Синтезов, прося развернуть Синтезобраз ИВДИВО в 10-ти Метагалактических экополисах Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И, возжигаясь 10-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и в развитии принципа самоорганизации и возможностей самоорганизации в каждом из нас стандартом 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца просим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики развернуть три экополиса Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, являющей Управление Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики над Планетой Земля, Солнечной системой и Галактикой Млечного пути, при необходимости в координации с соответствующими Отцами, если они есть в этих архетипах.
И всей силой Огня 64-архетипического ИВДИВО, зафиксированного в ИВДИВО каждого из нас и в применении этого Огня каждым из нас и синтезом нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить экополис Галактики Млечного пути Человечества Землян Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, экополис Солнечной системы Человечества Землян Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и экополис Планеты Земля Человечества Землян Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики соответствующим высшим видом организации материи соответствующего архетипа материи.
И в применении всего Огня каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем экополис Галактики Млечного пути Человечества Землян  на 4097-й изначально вышестоящей реальности, 1-й физической высокой цельной реальности Метагалактики Фа в синтезе их явлением экополиса Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, но, под управлением Отца Галактики Млечного пути, соподчинённого Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики, регламентно. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем экополис Солнечной системы Человечества Землян Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 1025-й высокой реальности, 1-й изначально вышестоящей реальности Галактики Млечного пути, при необходимости под руководством Отца Солнечной системы, соподчиняющегося Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики в синтезе их. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в применении всего Огня 64- архетипического ИВДИВО каждого из нас явлением ИВДИВО в каждом из нас, мы стяжаем экополис Планеты Земля Человечества Землян Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 257-й реальности, 1-й высокой реальности Солнечной системы в синтезе их новой архетипизацией материи, с прямым явлением экополиса на всю Планету Земля, любые поселения Человечества Землян - сухопутные, водные, подводные, подземные, ядерные, в установлении прямой Стопности экополисами Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики этим и прямой соподчинённости Планеты Земля и Человечества Землян, каждого человека-землянина любого типа и вида реализации Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики в целом с явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в нижайшем своём экополисе, доступном восприятию Землян на Планете Земля 1-го архетипа материи 257-й реальности, 1-й высокой реальности Солнечной системы, в реализации Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем экополис Планеты Земля Человечества Землян Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в прямом Управлении Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и с отсечением сквозь все экополисы любых влияний, воздействий, взаимодействий, забираний, отсечений, насыщений, всасываний и так далее, и так далее, и так далее… с завершением любых процессов, любых существ, кроме человека-землянина со свободой воли, действующего Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, с фиксацией Изначально Вышестоящего Отца в каждом человеке-землянине Си-ИВДИВО Метагалактики и отсечение этим любых воздействий на любого каждого человека-землянина в любой среде Планеты живущего.
И, стяжая, развёртываем экополис Планеты Земля на 257-й реальности, 1-й высокой реальности Солнечной системы каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики установить Столп 13-архетипичности экополисов Изначально Вышестоящего Отца от экополиса Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, переходящего в 1-ю физическую ивдиво-октавность До-ИВДИВО Метагалактики в синтезе их, идущего сквозь все экополисы всех нижестоящих архетипов материи, вплоть до экополиса Планеты Земля на 257-й реальности, во взаимокоординации и синтезе их в 13-ричном 13-архетипическом экополисе Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Явления Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 13-ти экополисно-архетипично синтез-физически в каждом из экополисов в каждом Землянине, в любой среде живущего, физически собою в синтез-физической реализации Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
С явлением экополиса Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, как перспективного единого экополиса Планеты Земля – будущей Столицы Метагалактической Империи Человечества Землян. Это Отец сейчас добавил и установил!
У кого там какие-то муки, мы преодолеваем божественный вампиризм, который оказывается, ещё на Планету действовал. А человек должен жить Отцом, а не под вампирским действием каких-то бывших богов, в любом виде материи живущих. Поэтому Столп Отца установлен, с Нитью Синтеза в центре в Столпе,  Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, со свободно текущим Синтезом в 14-ти архетипах материи, включая Планету Земля, насыщенную Синтезом нашей с вами деятельности.
И, кстати, обратите внимание, что на экополисы замыкается ИВДИВО. Поэтому, ИВДИВО Планеты Земля, которым мы действуем, включая ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Красногорска и так далее, оно замыкается на ИВДИВО Планеты Земля и на этот экополис Планеты Земля. 
Поэтому, команды Москвы, Московии, Санкт-Петербурга, Красногорска, Истры, которые сейчас разрабатывают свой Дом этим Синтезом, вы чётко должны понимать, что ваши Сферы входят в Сферу ИВДИВО Планеты Земля, результирующуюся этим экополисом. И любой ИВДИВО Москвы или ИВДИВО Московии фиксируется в этот экополис, как ИВДИВО материи. 
Во-во-во-во-во, связывайте эти вещи и заодно будем устанавливать защиту от всего непотребства, которое мы тут заметили. Есть проблема. Мы сняли все эти реализации. Вопрос в том, что некоторые не хотели останавливать это действо. И мы сейчас делаем остановку того, что Указом Отца уже снято, но идёт самоволя отдельных существ. Вот этих существ мы отправляем восвояси, называется. 
Да, даже Отец сказал: «Так-то лучше сейчас в зале!»
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием в прямом синтез-экополисном Явлении Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики  каждым из нас.
Отец кому-то говорит прям в зале сейчас: «Обратите внимание, что экополис 13-го архетипа материи на физике 14-го - это Рай, он тоже входит в список экополисов». А значит, условия Рая идут сквозь все экополисы в экополис Планеты Земля и на Планету Земля. Рай - это 12-й экополис получается, если Планета Земля – 1-й. У Отца в До-ИВДИВО – 13-й.
Из зала: 14-й…
13-й. На Планете Земля 1-й, минус один.
Из зала: а До – это 15-й.
13-й! 13-й, расчёт с 12-го архетипа… со 2-го архетипа, верней.
Из зала: Дошли до 15-го.
Может, 14-й, не знаю… тогда, 14-й. Но, Кут Хуми поправил на 10 экополисов, значит, мы упираемся только в Райский экополис. И выше ничего не имеем. А там, наше Однородное тело фиксируется, но, как экополис ещё на нас… Мы сами не можем в нём действовать, а Отец действует.
Это мы тут считаем экополисы. Нам Кут Хуми чётко сказал: «Три первых и десять, действующих на  нас». Тогда, это до экополиса Рая, то есть, на физике 14-го архетипа материи. 
Установили!
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Кут Хуми сказал, что на экополис Отца в До-ИВДИВО мы прав не имеем. Столп устанавливается только по экополис Рая, а там Отец фиксирует на нас. То есть, мы сами можем быть только 13-экополисными, потому, что Рай, для нас – вершина. Райский экополис в физике 14-го архетипа. А архетип 15-й нам фиксирует только Отец, сам собою! Мы его фиксировать не можем, у нас там нет фиксаций зданий наших. Такой вот, переходной смысл.
Поэтому, мы сами фиксируем 13-экополисно, а Отец нас фиксирует ещё и с экополиса До-ИВДИВО, чтобы усилить. Но, это Отцовское уже решение. Правда? Вот, такая хитрая штука, эта практика.
Сами в себе активируйте 13-экополисное действие. От экополиса Рая на физике 14-го архетипа, как экополиса Ля-ИВДИВО в Си-ИВДИВО, и вниз, до экополиса Планеты Земля в Солнечной системе.
И вот у нас Столп Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 13-рично. Но, Отец добавляет ещё свой экополис из До-ИВДИВО, там, где у нас Однородное тело фиксируется. Но, это добавление только от Отца возможно. Мы туда… мы его не можем стянуть, нам нечем стягивать его, фиксировать нечем. 
И вот, так Отец фиксирует на вершине свой ещё экополис. И вот, это всё связывает до Планеты Земля.
Отец говорит: «Даже для свободного хождения по экополисам Отца от Планеты Земля вверх и вниз!» Ну, как по архетипам ходить. Вот мы сейчас вот это ещё устанавливаем. Ну, всё.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, синтез нас, каждого человека-землянина и всего Человечества Землян в целом этим, в любой среде живущее. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. 
И выходим из практики. Ничего не эманируем, всё в Столпах.
Аминь!

Набор: Аватаресса ИВДИВО-МАН ИВО, 4194171 ИВДИВО-Ц Измаил, ИВАС Филипп Марина, Сакварелидзе Тамара. Ипостась.
Сдано ИВАС КХ: 28.07.2021г
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Практика 4. Стяжание Регламентации деятельности Служащего Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Служащего 19-м Архетипом Материи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Личной Самоорганизации каждого из нас и Должностно-компетентной Самоорганизации каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Самоорганизации Планеты Земля, Самоорганизации каждого Человека Планеты Земля, Самоорганизацию Человечества Землян.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Автарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Октавы Бытия. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 19-го Архетипа  Материи. Переходим в зал Соль-ИВДИВО Октавы Бытия на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 352-х истинно-ивдиво-октавно на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 352-ю истинную ивдиво-октавность и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Регламентацию деятельности Служащего Си-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, извините, Соль-ИВДИВО Отавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Служащего 19-м Архетипом Материи Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Про себя вспомните, чем развивается Служащий, и вы поймёте, почему я это рассказывал сейчас. Служащий развивается воспитанием.
И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим Воспитание каждого из нас как Служащего Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, в отстройке и реализации всех необходимых регламентаций этим каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и стяжаем Воспитание каждого из нас явлением Служащего и, в частности, Служащего Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, физически собою и проникаемся Воспитанием.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, входя в воспитательный процесс Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою и вспыхивая им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Служащим Соль-ИВДИВО Октавы Бытия и переходим в Зал Самоорганизации Соль-ИВДИВО Октавы Бытия на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 371-ю истинную ивдиво-октавность, становясь истинно-ивдиво-октавно.
И, проникаемся Самоорганизацией Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Служащим Соль- ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Личную Самоорганизацию каждого из нас и Должностно-компетентную Самоорганизацию каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Служащего Соль-ИВДИВО Октавы Бытия и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем две Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас И, возжигаясь двумя самоорганизациями Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, входим в Личную Самоорганизацию каждого из нас.
И вокруг вас рождается сфера неких условий с текстом, на которые обращает внимание Служащий. Можете что-то прочесть вокруг себя или увидеть что-то, что вам не хватает в личной самоорганизации, или что уже и так есть, а вы слишком щепетильны к этому – нужно идти дальше. То есть, посмотрите, что вам рекомендует Служащий. Это можно услышать, в голове увидеть, вокруг себя увидеть, как угодно. Настройтесь. У вас идет Личная Самоорганизация. Личное включает всё: жизнь, профессию, какие-то ваши личные подробности, это видите только вы. В зале никому другому ничего видно не будет. Ваши прямые отношения со Служащим. Проникайтесь Личной Самоорганизацией. (пауза)
Служащий сказал: «Завершаем».
И, возжигаясь Самоорганизацией Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 
И далее входим в Самоорганизацию Должностно-Компетентного ИВДИВО каждым из нас. (пауза)
«Завершаем» - сказал Служащий.
И мы возжигаемся Самоорганизацией Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ею. (пауза)
И, возжигаясь Самоорганизацией Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.592.186.044.417-ю истинную ивдиво-октавность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, телесно.
И, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Творение Самоорганизаций каждому из нас по каждому поручению, данному нам и стяженному каждым из нас, по каждой личной ситуации, проблеме, в том числе, профессиональной, созданной нам или которую мы создали, и по каждому личному качеству, свойству, специфике, которую необходимо самоорганизовать каждому из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Самоорганизаций в этом и более того, как  видит Изначально Вышестоящий Отец, каждым из нас.
И проникаемся Самоорганизующим Творением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, проникаясь всеми вариантами Самоорганизаций каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, проникаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия и стяжаем Самоорганизацию Планеты Земля и каждого Человека Планеты Земля, при необходимости в этом, а также Самоорганизацию Человечества Землян в целом и в частности, отдельными нациями или странами, или группами лиц, как Отец посчитает нужным.
И, проникаемся самоорганизующим явлением Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия в явлении Самоорганизации Планеты Земля, Самоорганизации каждого Человека Землянина и Самоорганизации Человечества во всех возможных аспектах, необходимых Изначально Вышестоящему Отцу в этом, проникаясь Самоорганизацией всего во всём в этом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Служащего Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Октавы Бытия синтез-физически собою.
И возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь синтез-физически собою.
И, развёртываясь в Самоорганизации физически собою, эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Искусства ИВО 1048500 ИЦ / 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР 4194237 ИВДИВО-Цельности, Московия, ИВАС Юстаса Сивиллы, Ипостась Марина Стоянова
Сдано ИВАС КХ: 27.07.2021

Время: 01:29:12  – 01:35:37

Практика 5. Стяжание Плана Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь телесно Владыкой 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим тендецией 75-го Синтеза самоорганизовать каждого из нас на явление Должностной компетенции ИВДИВО в планировании Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми о каждом из нас и для каждого из нас .
Вот Кут Хуми, давая вам на год какую-то должность и поручения, спланировал, что каждый из нас должен сделать или сложить. И мы просим в этой ночной подготовке развернуть этот план, как самоорганизацию каждого из нас. Я честно скажу, это тайна за семью печатями. Кут Хуми, даже когда год заканчивается, не признаётся, что там на меня было спланировано, и на вас тоже. Обычно Аватары не хотят это публиковать. А мы можем попросить учёбу на этот план. Я серьёзно. И тогда кое-что станет понятно, что нам нужно делать. Очень полезная штука. И у нас сейчас ночь как раз возможности этого.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Самоорганизации каждого из нас.
Я напоминаю, что План Синтеза как раз относится к этим горизонтам. Я понимаю, что вы скажете: «Одиннадцать, три». В данном случае лучше 3, потому что 16 и в 16-ричном кольце 19 - это 3. План Синтеза в 16-рице - это 3. Если есть План Синтеза, у нас есть План Самоорганизации. Что бы было понятно, как это важно, План Самоорганизации заканчивается уходом из жизни. 
Ни План Синтеза, там нет такого, а План Самоорганизации. Он начинается жизнью. И если План заканчивается, жизнь начинает заканчиваться. Только, пожалуйста, не берите близко к Сердцу или к Монаде, мы стяжаем План Самоорганизации каждого из нас. Я показал важность этого, а завтра обсудим. Ночью нужна подготовка. Мы не умрём, мы изменимся по Плану Самоорганизации. Всё.
Проникаемся Планом Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Кстати, Отец говорит: «Мы первые, кто его стяжает». Вообще, для Планеты Земля.
Ну, или это Отец новый, или вообще никто раньше об этом не задумывался. Завтра скажу, сейчас боюсь это сказать. Отец сказал: «Мы первые, кто это стяжает». Мы молодцы.
И проникаемся Планом Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Хум каждого из нас, Отец подчёркивает, Планом Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, проникаемся и стяжаем его. Входим в этот План Самоорганизации собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. Отлично.
Это очень важное стяжание, потому, что я сейчас вижу, как в ИВДИВО, в некоторых областях начался переполох в том плане, что не ожидали, что мы от Отца его получим. А значит, нас использовали не всегда по Планам Отца. Толстый, толстый намёк для ночной подготовки.
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка:  Аватар ИВДИВО-Мг Плана Синтеза ИВО 1048499 ИЦ / 262067 ИВЦ / 65459 ВЦ / 16307 ВЦР  4 194 223 ИВДИВО-Цельности Калининград ИВАС Александра Тамилы Ипостась Марина Полянская.
Сдано ИВАС КХ: 29.07.2021г

2 день, 3 часть

Время: 01:22:56 - 02:04.34 

Практика 6. Стяжание Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 11-ой профессии ИВДИВО явлением 16-ричной Ипостасности Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь от Человека ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца. 

Проникаемся внутренней тишиной всех Частей и всех взаимоорганизаций в каждом из нас. 
И развёртываем План Самоорганизации, стяжённый вчера каждого из нас 16-ю малыми Планами Самоорганизации каждого из нас. План Самоорганизации даден Изначально Вышестоящим Отцом как Вершина 17-рицы, как 17, и внутри него 16-рица Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы внутри себя возжигаемся Планом Самоорганизации Человека ИВДИВО, Планом Самоорганизации Человека Посвящённого, Планом Самоорганизации Человека Служащего, Планом Самоорганизации Человека Ипостаси, Планом Самоорганизации Человека Учителя, Планом Самоорганизации Человека Владыки, Планом Самоорганизации Человека Аватара.
 Продолжаем возжигаться и развёртываем в каждом из нас План Самоорганизации Человека Отца, План Самоорганизации Человека Изначально Вышестоящего Отца, План Самоорганизации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
Напоминаю, что сама Самоорганизация - это 19 Принцип Фундаментальности Огня. Pначит, План Самоорганизации вводит в нас разные специфики огня, минимум 19-рично, скорее всего 64-рично, потому что у нас 75 Синтез. 
И когда мы развёртываем План Самоорганизации, мы сейчас проникаемся реплицирующим огнём Самоорганизации в Плане Самоорганизации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И ловим состояние Посвящённого в каждом из нас. 
Далее мы развёртываем План Самоорганизации Служащего Изначально Вышестоящего Отца, созидающей Самоорганизацией в нас и проникаемся ею.
 Развёртываем План Самоорганизации Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Творением Самоорганизации в каждом из нас. 
Развёртываем План Самоорганизации каждого из нас Любовью Самоорганизации каждого из нас.
 Развёртываем План Самоорганизации Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Мудростью Самоорганизации собою. 
Развёртываем План Самоорганизации Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Волей Самоорганизации собою. 
И развёртываем итоговый 16-й План Самоорганизации Отца Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Самоорганизации собою. 
И, вспыхивая 16-ю Самоорганизациями каждым из нас и 16-рично синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжая и возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Самоорганизаций каждого из нас. 
Вспыхиваем 16-ричной Самоорганизацией Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человека ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И 16-ричной реализацией каждого из нас переходим в Зал на 17.179.869.120-ю синтез- ивдиво-цельность. Становимся телесно 16-ричной Самоорганизацией, 16-ричным Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аатаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, Владыкой 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16-рично, одновременно 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем одномоментно 16-ю Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 11-ую профессию ИВДИВО явлением 16-ричной Ипостасности Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь от Человека ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца и рост Ипостасной взаимоорганизации между 16-рицей каждым из нас в соответствующем реализующем применении собою. 
И входим, развёртываясь в Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16-рицы реализации, включая виды Самоорганизаций от Отца Изначально Вышестоящего Отца до Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И развёртываемся Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, развёртываясь Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы, она сейчас складывалась внутри нас, поэтому была пауза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы в форме Владыки 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем профессию и профессиональное  Явление  Изначально Вышестоящего Отца Ипостась Синтеза. И проникаемся Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 11-ой профессии ИВДИВО. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и входим в профессию Ипостась Синтеза каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Навыки, Умения, Специфики, Имперации и Самоорганизацию Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И, проникаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 179 869 184 Имперации профессии Ипостась Синтеза, насыщенные 64-рицей реализации от Синтеза до Движения во всех возможных спецификах, возможностях, вариациях, реализациях, свойствах, качествах, навыках, умениях, компетенциях и так далее, и так далее, и так далее Ипостаси Синтеза в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим насытить нас 17 179 869 184-мя Имперациями Ипостаси Синтеза 64-х вариативно каждой. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, вмещая данное количество Импераций в 64-ричной вариативности и более того, в 16-рице разнообразия специфик и 16-рицей вариантов действия каждой Имперацией в Ипостаси Синтеза каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Ипостаси Синтеза, профессии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем форму в синтезе 64-х инструментов и каждый из 64-х инструментов, включая форму Ипостаси Синтеза каждым из нас.
И, вмещая 64 инструмента, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими и развёртываясь Ипостасью Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И в синтезе этого, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в целом. И, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, реализуясь профессиональной Ипостасью Синтеза собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое физически Ипостасью Синтеза каждым из нас в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Учитель Сферы ИВДИВО-Астрального тела ИВО 1048387 ИЦ / 261955 ИВЦ / 65347 ВЦ /16195 ВЦР 4194240 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Октавий Верислава, Райко Наталья
Сдано ИВАС КХ:  29.07.2021

Время: 02:57:22 - 03:17:48

Практика 7. Разработка Ипостаси Синтеза Профессионалом ИВДИВО, вмещение 5-й Иерархизации Владыки Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 14 Архетипически. Освоение Профессиональными Инструментами.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в Зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся Телесно Ипостасью Синтеза в форме Профессионала ИВДИВО.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пакет Синтеза, стяжаем пакет Ивдивности, стяжаем пакет Огня и стяжаем пакет Условий Ипостаси Синтеза Профессионала ИВДИВО каждому из нас в разработке, применении и реализации Ипостаси Синтеза профессионально физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Си-ИВДИВО. Концентрируем Си-ИВДИВО на каждом из нас, входя в центровку Си-ИВДИВО Ипостасью Синтеза каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО зафиксировать и откалибровать Си-ИВДИВО на каждом из нас, как Ипостаси Синтеза Профессионально Си-ИВДИВной Реализацией и ввести Профессию Ипостаси Синтеза в явление Си-ИВДИВной Реализации 14-ти архетипически насыщением 17 179 869 184-мя Имперациями Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутыми в нас, в Си-ИВДИВное форматирование, спецификацию и возможности, разработку и применение.
И проникаемся Си-ИВДИВной концентрацией на каждом из нас, возжигаемся всей 6-рицей Частей, пятью 20-рицами Учителя Синтеза, 256-ю Архетипическими Частями, 16-ю видов Компетенций в Синтезе, всей 128-рицей в целом в однородном Синтезе Ипостаси Синтеза в профессиональной выразимости Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И развёртываем свою специфику профессионализма Ипостаси Синтеза Си-ИВДИВО 14-ти архетипически собою, входя в специальные профессиональные реализации Ипостаси Синтеза каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и получаем поручение по профессиональной реализации Ипостаси Синтеза Си-ИВДИВО 14-ти архетипически каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся Телесно Ипостасью Синтеза Си-ИВДИВО каждым из нас в форме Владыки 75 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и просим Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас пятой Иерархизацией Владыки Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 14-ти архетипически.
И проникаемся пятой Иерархизацией Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Ивдивости Синтеза пятой Иерархизации Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 миллиардов 189 миллионов 869 тысяч 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всеми стяжёнными Ивдивостями Синтеза и пятой Иерархизацией Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся пятой Иерархизацией Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, входя в её реализацию собою. 
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою и эманируем всё стяжённое и возожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Посвящённый Репликации ИВДИВО Ивдивость Синтезгенезиса 64246 ВЦ / 15094 ВЦР 4194240 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Артур Авронита, Служащий, Сауле Темеркулова
Сдано ИВАС КХ: 27.07.2021

2 день, 4 часть

Время: 01:00:20 - 01:34:26

Практика 8. Стяжание Имперского Стиля Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Имперской синтезфизичности двух-архетипически физикой Ре‑ИВДИВО и Октавной Метагалактики. Стяжание внутреннего мира в явлении 17.179.869.185‑ти синтез-ивдиво-цельностей Си‑ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Имперского мира новой эпохи концентрацией 56‑ти миров в синтезе в физическом ивдиво-октавном явлении экополиса Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики. Стяжание 14‑архетипической синтезфизичности Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Си‑ИВДИВО на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность, становясь Ипостасью Синтеза Владыкой 75‑го Синтеза в форме телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Когда мы говорим: «Ипостась Синтеза телесно», – я напоминаю, что у вас есть тело Ипостаси Синтеза, живущее на физике Соль‑ИВДИВО. В данном случае тело Ипостаси Синтеза, так как мы профессионалы Ипостаси Синтеза, начало у нас ходить и действовать вместо Ипостасного тела. И сейчас мы с вами становимся в зале телом Ипостаси Синтеза, которое впитало в себя форму Ипостаси Синтеза профессиональную, но физически ракурсом Владыки 75‑го Синтеза в форме. Поэтому, телесность Ипостаси Синтеза – это конкретное тело Ипостаси Синтеза с физики Соль‑ИВДИВО каждого из нас.
«Так легче», – Владыка сказал. Не все понимали, что это и кто это. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Имперский Стиль Ипостаси Синтеза как пятую профессиональную разработку Ипостаси Синтеза каждым из нас. И проникаемся Имперским Стилем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, обязуясь его разрабатывать собою и применять Ипостасью Синтеза профессионально каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
В этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем синтезфизичность Ипостаси Синтеза физического действия ИВДИВО каждым из нас явлением физически первой ивдиво-цельности Октавной Метагалактики собою с явлением синтезфизичности от первой физической ивдиво-цельности Октавной Метагалактики до первой высокой ивдиво-цельности Ре‑ИВДИВО Метагалактики в синтезе их между собою и явлением архетипической синтезфизичности человечеством землян Октавной Метагалактикой с выходом в Ре‑ИВДИВО в целом каждым из нас физически.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 194 305 синтезфизичностей, синтезируя высокую ивдиво-цельность физическую Ре‑ИВДИВО и физическую ивдиво-цельность Октавной Метагалактики между собою в синтезе явлением Ре‑ИВДИВО Метагалактики в деятельность земного человечества синтезом 4 194 305‑ти экополисов земного человечества каждым из нас и явлением 4 194 305‑ти синтезфизичностей разных ивдиво-цельностей и в синтезе их высокой ивдиво-цельности реализации синтезфизичности человеческого существования человека-землянина синтезфизически каждым из нас и ростом двух-архетипичности человечества землян физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 194 305 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 4 194 305‑ю синтезфизичностями каждым из нас профессионально.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Имперскую синтезфизичность Ипостаси Синтеза в явлении человека-землянина и человечества землян синтезфизически собою в синтезе 4 194 305‑ти синтезфизичностей в целом каждым из нас. И стяжаем Имперскую синтезфизичность двух-архетипически физикой Ре‑ИВДИВО и Октавной Метагалактики в целом синтезфизически собою Ипостасью Синтеза каждым из нас. 
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, входим в Имперскую синтезфизичность профессионализмом Ипостаси Синтеза в её разработке и развитии синтезфизически каждым из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность синтез-ивдиво-цельно. Становимся телесно Ипостасью Синтеза Владыкой 75‑го Синтеза в форме каждым из нас. 
Тело Ипостаси Синтеза, а статус, или статут, так правильно будет, Владыки 75‑го Синтеза. Или степень Ипостаси Синтеза как Владыки. Но степень – это уже назначение в ИВДИВО, а статут – это оформление реализации. То есть, Ипостась Синтеза, которая оформляет реализацию Владыкой 75‑го Синтеза и появляется статут деятельности. А степень – это когда вас Кут Хуми назначил Учителем в Должностной Компетенции такой-то, Учителем Синтеза, это степень. А ещё есть компетенции, у Учителя - Синтезность, допустим.
Поэтому есть компетенция. Есть степень – назначение на год. Я, допустим, Аватар Синтеза – степень, назначение Главы ИВДИВО, в том числе. А есть статут. Я Ипостасью Синтеза телесно являю статут Владыки 75‑го Синтеза в своей деятельности и вхожу в эти полномочия. И становлюсь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить и преобразить внутренний мир каждого из нас на явление внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца явлением Си‑ИВДИВО Метагалактики в реализации Ипостаси Синтеза профессионально в ИВДИВО и явлением Имперского Стиля Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики Ипостасью Синтеза профессионально каждым из нас. 
И стяжаем внутренний мир каждого из нас одномоментно как внутренний мир Ипостаси Синтеза в явлении 17.179.869.185‑ти синтез-ивдиво-цельностей, включающих в себя все нижестоящие 13 видов организации материи архетипически законом Иерархии – нижестоящее входит в вышестоящее как часть, и явлением райского от экополиса Изначально Вышестоящего Отца в физическом выражении Си‑ИВДИВО первой синтез-ивдиво-цельности до зала Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики включительно райского существования и выражения внутреннего мира Ипостасями Синтеза в профессиональном явлении ИВДИВО как новым Имперским внутренним стилем каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики, стяжаем масштаб внутреннего мира на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельностей в синтезе 13‑ти архетипичных видов организации материи, всё во всём, и 14‑архетипично в синтезе каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая внутренний мир собою и прося Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики развернуть данный Имперский внутренний стиль внутреннего мира Ипостаси Синтеза для постепенного развёртывания и освоения каждым человеком физического экополиса Си‑ИВДИВО Метагалактики первой синтез-ивдиво-цельности, рая, для каждого жителя города постепенно и перспективно, в том числе явлением Имперского Стиля и деятельности Ипостаси Синтеза профессионально каждым из нас в ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем в развитии Имперского Стиля синтез 56‑ти миров 14‑ти архетипов материи явлением экополиса Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики на первой физической ивдиво-октавности До‑ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем личную и профессиональную концентрацию 56‑ти миров в синтезе Си‑ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою от четырёхмировости первого архетипа материи до четырёхмировости 14‑го архетипа материи включительно в синтезе их каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 56 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 56‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в синтезе 56‑ти миров в целом их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Мир Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики как Имперский мир новой эпохи в физическом ивдиво-октавном явлении экополиса Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики Ипостасями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики профессионально собою. И возжигаемся Имперским миром Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И, проникаясь, вспыхивая им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне внутреннего мира Имперского мира Ипостаси Синтеза каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 14‑архетипическую реализацию Имперского Стиля синтезфизичности концентрацией каждого из нас физически и 13‑ти экополисов Изначально Вышестоящего Отца в явлении физичности со второго по 14‑й архетип материи включительно. И входим в 14‑ричную синтезфизичность 14‑ти архетипов материи Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики профессионально.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 14‑архетипическую синтезфизичность Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики профессионально каждым из нас синтезфизически телесно собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, складывая 14‑ричную синтезфизичность каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в 14‑ричную синтезфизичность физически каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы развёртываем Имперский четверичный стиль Ипостаси Синтеза профессионально каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь профессиональной деятельностью Ипостаси Синтеза каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. 
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь!
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Практика № 9. Итоговая. Стяжание Образа Метагалактической гражданской Империи Землян. Профессиональный Огонь Империи Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся синтез-ивдиво-цельно Владыками 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме ипостасно-телесно. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в разработке Образа ИВДИВО и применении его физически, мы стяжаем Образ Империи Изначально Вышестоящего Отца в профессиональной применимости Ипостаси Синтеза каждым из нас, имея в виду, что Ипостась входит в Отца как часть, а Империя входит в ИВДИВО как часть, проектно, в физической реализации ИВДИВО.
И, возжигаясь, развёртываем Образ Империи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в профессиональной применимости Ипостаси Синтеза собою.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью Синтеза, Владыкой 75-го Синтеза в форме. 
И, в реализации Имперского Стиля каждым из нас профессионально Ипостасью Синтеза, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Метагалактической Империи Землян в явлении Ипостасью Синтеза каждым из нас.
И развёртываем Имперский Образ Изначально Вышестоящего Отца собою в реализации Империи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Кстати, Отец даёт Образ Метагалактической гражданской Империи. Слово «Метагалактика» обязательно, как область экспансии развития Империи, а «гражданская» Отец вводит для фиксации на гражданах, а не Империи вообще как мы видим имперски-императорской – и это будет нонснес, который мы будем вносить в жизнь. 
И возжигаемся Имперским Образом Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь профессии Ипостась Синтеза и Отец назначает Огонь Империи. Именно так и назвал Отец для явления Ипостаси Синтеза, и в этом Огне Империи будет расти, возжигаться, и действовать Имперский Образ каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Отцом и стяжаем Огонь Империи Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая им, развёртываем Имперский Образ в Огне Империи Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
17 179 869 185 256-лионнов Огней, 
17 179 869 185 256-лионнов Ядер Синтеза, 
17 179 869 185 256-лионнов Субъядерностей 17 179 869 185-й синтез-ивдиво-цельности 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые каждым из нас. 
И, вспыхивая этим, стяжаем  Цельный Огонь и Цельный Синтез 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности и 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4 073 967 824-рицу Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, ракурсом явления Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Неправильно, снимаем. И, синтезируясь с Хум, адаптируемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 073 741 824-рицу Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца перспективным явлением в Соль-ИВДИВО – в 20-рице реализации 1 073 741 824-рицы Частей 20-ричностью Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики собою. 
С явлением профессиональной перспективы трансляции Частей Ипостаси Синтеза из Фа-ИВДИВО в Соль-ИВДИВО – Жизнью на физике Соль-ИВДИВО Метагалактики Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. С профессиональным применением Ипостаси Синтеза, в том числе каждым из нас физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И, в синтезе 20-рицы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Синтеза ракурсом Соль-ИВДИВО Метагалактики явлением в Си-ИВДИВО Метагалактики профессиональной Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
А теперь чётко возожгитесь Соль-ИВДИВО на 1 073 741 824 истинной ивдиво-цельности, в выражении Ипостаси Синтеза каждым из нас. В таком же 20-ричном явлении продолжая фиксировать Си-ИВДИВО на каждом из нас, как Ипостась Синтеза профессионально, мы явлением Си-ИВДИВО, вносим реализацию Ипостаси Синтеза эффектом Творца Ипостаси Синтеза с трансляцией наших Частей постепенно из Фа-ИВДИВО в Соль-ИВДИВО с выражением Ипостаси Синтеза на физике Соль-ИВДИВО этим.
(Из зала: В Ля-ИВДИВО?)
В Соль-ИВДИВО, в Ля-ИВДИВО не получилось. А физика в Ля-ИВДИВО, и физика в Соль-ИВДИВО. 
Услыште, пожалуйста, у нас Синтез Служащего. Служащий у нас на физике Соль-ИВДИВО. Мы фиксируем Ипостась Синтеза профессионально на физике Соль-ИВДИВО, где живёт Служащий каждым из нас. А Ипостась Синтеза живёт в Ля-ИВДИВО, но она просто живёт и уже стяжала ипостасность Синтеза собою. А войти в четыре миллиарда не получилось, Огонь не пошёл. Но в Ля-ИВДИВО у нас живёт Учитель Синтеза, а в Соль-ИВДИВО – Ипостась Синтеза. А Служащий живёт на физике Фа-ИВДИВО, а Посвящённый – на физике Ми-ИВДИВО, а Человек – на физике Ре-ИВДИВО. Возожгитесь, пожалуйста, этим. 
Ля-ИВДИВО – это Учитель Синтеза, но мы туда идём Ипостасью Синтеза, фиксируемся на Соль-ИВДИВО, как Ипостаси Синтеза, но стяжаем один миллиард Частей. Образ сложите. Один миллиард Частей сейчас у Учителя, по-моему. А мы стяжаем у Ипостаси один миллиард Частей и транслируем Ипостась с 262 миллиона на один миллиард профессиональной Ипостасью Синтеза. Устремлялся больше, Отец запретил, значит, на один миллиард идём.
И, возжигаясь Ипостасью Синтеза собою, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, становимся Ипостасью Синтеза профессионально пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
64 Инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
16 384-ре Генов и 16 384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
65 536 Компетенций Ипостаси Синтеза и 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаемся этим. Просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить возможность профессионального применения Ипостаси Синтеза в 1 073 741 824-ричной 20-рицы – явлением Соль-ИВДИВО Метагалактики Ипостасью Синтеза каждым из нас. С физической фиксацией Ипостаси Синтеза на физике Соль-ИВДИВО, и перспективной фиксацией на физике Ля-ИВДИВО, в том числе профессиональной реализацией Ипостаси Синтеза как Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим в целом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собою и 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактически каждым из нас. 
И, вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им для устойчивости каждого из нас.
Книга перед нами, берём её в руки, вспыхиваем 75-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая ею, переходим в самое высокое здание, в Экополис Кут Хуми Си-ИВДИВО, лучше туда, на 17-й этаж. Кладём Книгу на стол. Ну, понятно, у кого есть это здание. 
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, не берём Книгу – Книга нам даётся на два года.
Становимся в библиотеке пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку и переподготовку 74-м Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 75-м Синтезом на два года каждому из нас.
И, вспыхивая данным синтезом подготовок – подготовкой 75-м Синтезом и 11-ю профессиональными подготовками, у кого это есть, в синтезе их на соответствующий двухгодичный период времени каждой подготовкой в синтезе их. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые перспективы, новые реализации каждого из нас.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Ядрами Синтеза 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в новом явлении Частей Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, в закреплении Ядрами Синтеза новой регламентации Частей Ипостаси Синтеза по Распоряжению Изначально Вышестоящего Отца стяжённых.
И, возжигаясь 49-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 49 Ядер 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-я Ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг. 
И, вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые перспективы, новые возможности, подаренные нам, и Огонь Империи осуществлённый нами в реализации профессионализма Ипостасью Синтеза на Планете Земля в целом.
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически Ипостасью Синтеза профессионально каждым из нас в новой концентрации 20-ричности Частей синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, фиксируя 8 Ядер 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их.
Эманируя в ИВДИВО Москву, фиксируя 8 Ядер 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их.
Эманируя в ИВДИВО Санкт-Петербург, фиксируя 8 Ядер 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их.
Эманируя в ИВДИВО Красногорск, фиксируя 8 Ядер 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их.
Эманируя в ИВДИВО Истра, фиксируя 8 Ядер 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их.
Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, фиксируя 8 Ядер 75-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозге каждого из нас, и синтезируя их между собою.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 75-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с 32-ричностью Ядрышек Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вертящихся вокруг, в синтезе их, каждому из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
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