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День 1, часть 1.

Время: 01:38:44 - 02:13:57

Практика 1. Воссоединённость в явлении ИВДИВО 64-х архетипически для выявления Личного Времени Синтеза из Ядер Синтеза каждого. Соорганизация Личного Времени Синтеза каждого с ИВДИВО каждого в оболочке по границам ИВДИВО каждого. Личное Время Синтеза как Синтез-метрика Изначально Вышестоящего Отца в фиксировании, выражении и реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ми-ИВДИВО Октавы Бытия 17-го архетипа материи на 1.099.511.627.712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия в базовой вершине Внутреннего мира каждого. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас и синтез нас в новую Воссоединённость Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развернуться новым воссоединённым явлением ИВДИВО 64-х архетипически, прося включить и развернуть Личное Время Синтеза каждого и воссоединить временной личный порядок Синтеза различнейших возможностей, реализаций, вышколенностей, подготовок, компетенций, парадигмальности, философскости, научности и так далее, и так далее, и так далее каждому из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас.
И, вспыхивая ими, просим выявить из всех Ядер Синтеза каждого из нас личное Время Ядра Синтеза каждого из нас и развернуть Стратагемию и стратегическую перспективу явления Личного Времени Синтеза каждого из нас в соорганизации всего во всём каждого из нас данным технологическим явлением Синтеза в Ядрах Синтеза каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем количество Синтез Синтезов и Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза плюс восемь, действующих в нас. Сейчас мы исходим из классического ядерного количества, без умножения на восемь и без умножения на 16, как написано в Распоряжении. Мы идём циферблатом 128 Ядер Синтеза базового классического вариант. Поэтому вам фиксируются Синтезы по количеству базовых Ядер, без умножения на 8 и 16. Берём восемь итоговых и из 120 выбираем количество. Допустим, у меня 105, плюс 8 итоговых. 113.
И, синтезируясь с Хум, стяжаем, для меня 113, для каждого из вас столько-то Синтез Синтезов и Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в выявлении и развёртывании Личного Времени Синтеза каждого Ядра Синтеза каждого из нас синтез-физически собою. И, вспыхивая, преображаемся этим.
Владыка выявляет лучший вид Личного Времени Синтеза каждого и перед вашими глазами зависает шар, не плоскость, а именно объём, но внутри этого объёма видится и циферблат и плоскость. Можно увидеть этот механизм и плоско и объёмно. В данном случае висят шары. И вы можете попробовать посмотреть. И, возжигаясь соответствующим количеством Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, вспыхивая Синтезом Личного Времени Синтеза каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в его зал на 1.099.511.627.777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Личное Время Синтеза каждого из нас, прося выявить и упорядочить, взаимоорганизовать между собой Личное Время Ядра каждого Синтеза в базовом выражении каждого из нас. И входим в системную организацию личного Времени Синтеза всех Ядер Синтеза каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем один Синтез Изначально Вышестоящего Отца в системной соорганизации всех Личных Времён Синтеза всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И стяжанием входим в Системный Синтез Личного Времени Синтеза каждого из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Теперь попробуйте увидеть, где вы стоите в зале Отца перед Отцом. Ну, где вы стоите в этом зале? Вокруг вас развёрнут вот этот самый личный вариант Синтеза. Вокруг вас Сфера, действует 120-ричный циферблат. Вы внутри возжигаетесь от Человека до Отца кем-то и весь механизм складывается.  
Обращаю внимание, что сейчас эта Сфера Личного Времени Синтеза соорганизовалась с вашим ИВДИВО каждого. Чётко встала в оболочке по границам ИВДИВО каждого и начинает влиять на вас в соорганизации ИВДИВО каждого и ваших Частей, Систем, Аппаратов и Частностей между собою.
И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Личным Временем Синтеза каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем обновление и Личное Время Синтеза каждого из нас эпохально на новую развёрнутую Метагалактическую Эпоху Бытия каждого из нас в синтезе всего во всём собою.
И Отец, Изначально Вышестоящий Отец, наделяет каждого из нас Личным Временем Синтеза каждого из нас «кто мы Есмь собою» по факту данного момента времени. И мы вспыхиваем этим собою.
И мы, вспыхивая Личным Временем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, соорганизуемся каждым из нас и просим преобразить каждого из нас в его выражении Личного Времени Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь, пробуждаемся Личным Временем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как Синтез-метрикой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в фиксировании, выражении и реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, развёртываясь Синтез-метрикой Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И, преображаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести в практику реализации фактом дня Синтез-метрику Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас для естественного применения каждым из нас и профессиональным ростом применения и реализации Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически, включая Синтез-метрику Изначально Вышестоящего Отца в естественное пользование каждым из нас. 
И, развёртываясь физически, развёртываем Синтез-метрику Изначально Вышестоящего Отца из нас по Планете Земля, реплицируя Синтез-метрику в Планету Земля в синтезе команды каждого из нас и активируя Синтез-метрику в ИВДИВО каждого человека-землянина синтез-физически собою.
И далее, реплицируя, развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Аватар подразделения ИВДИВО 17.179.869.082 Синтез-ИВДИВО-Цельности Кубань Галина Ивко.
Сдано ИВАС КХ: 31.08.2021г

Время: 03:10:05 – 03:45:06

Практика 2. Стяжание 32-х Чаш каждого 4‑го горизонта в 8‑рице реализации Изначально Вышестоящего Отца 256‑рично и развертка 33‑й Чаши в синтезе всех 32‑х Чаш всего во всём с 32‑ричной печатью 32‑х Компетенций в Зерцале Чаш. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в зал Ми-ИВДИВО на 1.099.511.627.712‑ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. 
Становимся телесно в Ми-ИВДИВО и в голове фиксируем, что мы ходим в 17‑й архетип, чтобы эти Чаши рождались не только у нас, а у каждого Человека-Землянина. 
17‑й архетип – это внутренний мир Человека-Землянина. Не важно, что он это не знает. Стандарт новой эпохи. 
Мы ходим в 17-й архетип, чтобы Чаши стяжать не только себе, а чтобы они нами рождались у Человечества Землян. Утвердили в голове: один сделал – все получили, команда сделала – вся Планета получила. В голову поставили. Чтобы мы это сейчас стяжая, поставили всем людям-землянам и расширили им Чаши с одной до 33‑х.
256 базовых реальностей, как 256 частей на Планете есть, на каждом 4‑м выражении по Чаше будет теперь. Уже легче. Состояние: не только себе, но и людям. Баланс внутреннего и внешнего: внутреннее – мы стяжаем себе, внешнее – то, что мы стяжали себе, отдаётся людям. Срединный путь – внутреннее-внешнее. Ипостась – это внутреннее-внешнее, ты внутри – с Кут Хуми, вовне – с людьми. Баланс, Человек-Ипостась – это баланс.
Становимся в форме Должностной Компетенции ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Празинтезности Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 32-е Чаши каждого 4‑го горизонта в 8‑рице реализации Изначально Вышестоящего Отца 256‑рично. И развернуть 33‑ю Чашу в синтезе всех 32‑х Чаш всего во всём каждого из нас прямого явления Изначально Вышестоящего Отца в 32‑ричном Синтез-Огне в цельности, в каждой Чаше по Синтез-Огню и в цельности в 33‑й Чаше каждым из нас собою. В стандартной организации каждой Чаши, но с 32‑ричной печатью 32‑х компетенций в Зерцале Чаш каждым из нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в возможность реализации 32‑рицы Чаш и Чаши Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в зал на 1.099.511.627.777‑ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность, становимся телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в применении и реализации Огня Съезда ИВДИВО-2021, мы просим развернуть Синтез и Огонь, развёрнутый съездом на Планете, на реализацию 32‑х Чаш каждого 4‑го горизонта в 32‑ричной 8‑ричности 256‑рицы Архетипических Частей, выраженных в том числе в 256‑и Реальностях Планеты Земля, каждому из нас и в синтезе нас каждому Человеку-Землянину в перспективе его организации как Стандарта Человека-Землянина 32-м архетипам материи в целом с явлением в каждой Чаше 32‑х архетипов Материи, 32‑х архетипов Огня, 32‑х Компетенций, 32‑х организаций Изначально Вышестоящего Отца и всё во всём 32-рично в явлении 32‑ричной организации Изначально Вышестоящего Отца прямым выражением каждым из нас и каждым Человеком-Землянином собою любой Чашей любого явления любого человеческого выражения. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32‑е Чаши Изначально Вышестоящего Отца от Чаши Мысли каждого до Чаши Творения Изначально Вышестоящего Отца включительно, с 8‑ю Чашами от Чаши Мысли каждого до Чаши Творения каждого, с 8‑ю Чашами видов материи от 4‑го к 60‑му, с 8‑ю Чашами частей от Чаши Размышления до Чаши Хум включительно и 8‑ю Чашами от Чаши Мысли Изначально Вышестоящего Отца до Чаши Творения Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их.
И проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца 32‑х Чаш в каждом из нас, прося развернуть их в архетипической 256‑рице Частей каждого из нас и далее реплицировать по 32‑е Части во все Синтез-Части, Стать-Части, Совершенные Части, Эталонные Части и Базовые Части каждого Человека любого вида выражения с определением, что как только появляется нужная часть или вид частности, появляется Чаша, реализующая любой 4‑й горизонт, созревший у любого Человека на Планете Земля и Землянина, и у каждого Землянина.
И, проникаясь Творением 32‑х Чаш, входим в них. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем 32 Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца по одному Синтез-Огню в каждую чашу с соответствующей Компетенцией реализаций, развернув Огонь Истины, Огонь Амриты и иные Огни, действовавшие в Чашах, как частный случай Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца с применением всего во всём.
И, вспыхивая 32‑я Синтез-Огнями Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Синтез-Огни к Чашах каждого Человека-Землянина, имеющего Чашу любого вида из 32‑х или множество Чаш, формируемых в данности применением Синтеза и Огня Съезда ИВДИВО данного года физически на Планете Земля и в росте человека и человеческого на Планете Земля этим. 
И, проникаясь 32-я Чашами каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтез‑Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждой Чаше и 32‑рицы печатей 32‑рицы Компетенций 32‑рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь 32‑я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез‑Чашу Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32‑рицы Чаш прямого явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и прямым Синтез-Огнём Изначально Вышестоящего Отца в Синтез-Чаши каждого из нас с 32‑я Зерцальными печатями и перспективным развитием сфер слоёв Чаши по количеству Компетенций в Синтезе их между собой явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, проникаясь Чашей Изначально Вышестоящего Отца, стоим внутри Чаши с явлением Ядра Изначально Вышестоящего Отца вместо Престола, в Синтез-Огне Изначально Вышестоящего Отца босиком на Зерцале с 32‑я печатями и количеством сфер в перспективе по Синтезу Компетенций каждого из нас и иным параметрам, утверждаемым Изначально Вышестоящим Отцом.
Отец утверждает, что это Чаша 64‑рицы Частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, то есть, Чаша Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. То есть, Чаша Изначально Вышестоящего Отца оперирует всей 64‑рицей Частностей Изначально Вышестоящего Отца. И Отец наделяет каждого из нас некоторым количеством каждой из 64‑х Частностей Изначально Вышестоящего Отца, то есть, не наших, а именно Отцовских. И записывает их в Чаши каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца, в Синтез-Чаши Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, вспыхиваем данной Чашей собою, поднимая глаза на уровень идеально гладкого озера Синтез‑Огня Синтез-Чаши Изначально Вышестоящего Отца, входим в Зерцальность Огня, Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца и пробуждаемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в целом. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, впитываем Чашу собою и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом с пробуждённой Чашей собою в Синтез-Чаше Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтез-Чашей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически, развёртываем Синтез-Чашу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и 32‑е Чаши 4‑й горизонт 256-рицы Архетипических Частей каждого из нас в синтезе всех видов частей синтез-физически собою.
И, развёртываясь физически, реплицируем Синтез-Чашу Изначально Вышестоящего Отца Планете Земля и каждому Человеку-Землянину в части той Чаши, которая есть в нём или тех Чаш, которые в нём развернулись, в применении Огня Съезда ИВДИВО-2021, в том числе или в первую очередь, явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И реплицируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Вологда, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Набор и проверка: К.Е. Аватар Человека/Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя/Владыки/Аватара/Отца ИВО 4294967231 с-и-ц/ 1073741759 ист и-ц/ 268435391 вц иц/67108799 ив и-ц/16777151 вы и-ц/ 4194239 и-ц/ 1048511 си-р/262079 с-р/65471 ир/16319 вцр 17.179.869.112 синтез-ивдиво-цельности, Иркутск (частью региона РФ), ИВАС Иосифа Славии

Сдано ИВАС КХ: 31.08.2021

1 день, 2 часть

Время: 00:45:30 - 01:12.12

Практика 3. Первостяжание. Стяжание и развёртка Ипостась-Служащего Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Отцовски в новой организации внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца 64-рично собою.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Си-ИВДИВО на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим развернуть внутреннее стяжание Изначально Вышестоящей Отцовскости каждым из нас Ипостась-Служащим Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе лучшего выявленного каждым из нас Личным Временем Синтеза и глубочайшей воссоединённостью каждого из нас, наработанной в веках, и в синтезе всех цивилизаций Человечества Планеты Земля за всё время её существования.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Прасинтезность Ипостась-Служащего Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением соответствующей Прасинтезности вмещением каждого из нас и синтеза лучшего опыта явления, развития воссоединённости и эффектов возможностей, свойств, качеств и специфик Ипостась-Служащего каждому из нас Прасинтезностью, компактифицирующей все накопления в веках за всё время существования Планеты Земля, миллионов и миллиардов лет этим, всех цивилизаций человеческого типа.
И развернуть Синтезом Прасинтезности Изначально Вышестояще Отцовскую Ипостась-Служащего каждому из нас и каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Синтезом Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность, становясь телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть 64 Изначально Вышестоящих Отцовских внутренних реализацй каждого из нас от Человека-Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца-Отцом Изначально Вышестоящего Отца, во внутреннем развитии Новой эпохой соответствующим явлением специфик, как ракурсом Частностей Изначально Вышестоящего Отца, так и всеобъемлющем синтезе качеств, свойств, специфик,  возможностей, функций и иных реализаций, в том числе, развёрнутых 16-рицей ранее на ПрофСинтезах нами, в росте внутреннего качества Человека,  Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца внутренней глубиной, широтой, высотой, спецификой, масштабностью, утончённостью, метагалактичностью, синтезностью и так далее, и так далее, и так далее, каждого из нас в 64-ричном разнообразии внутреннего мира физически собой.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И, возжигаясь, преображаемся ими, входя в 64-ричное явление внутренней организации развития Изначально Вышестоящей Отцовскости каждым из нас 64-рично собою. И, возжигаясь 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась-Служащего Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестояще Отцовски каждым из нас. И мы развёртываемся Ипостасью-Служащим Изначально Вышестояще Отцовски каждым из нас в новой организации внутреннего мира Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И, вспыхивая внутренней организацией каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая внутренний мир организованности Ипостась-Служащего Изначально Вышестояще Отцовски воссоединёно собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. 
И, развёртываясь физически, реплицируем новое состояние организации внутреннего мира 64-рично каждому Человеку-Землянину, Человечеству Землян и Планете Земля в целом, являя  Ипостась-Служащего Изначально Вышестояще Отцовски воссоединёно каждым из нас, являя новый уровень Воссоединённости Планеты Земля собою всего Человечества Землян и каждого Человека Земли в частности.
И, вводя всех и вся, всё во всём в Воссоединённость Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся физически Ипостась-Служащим Изначально Вышестояще Отцовски каждым из нас.
И реплицируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Вологда, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса МАН ИВО, 4194171 ИВДИВО-Ц Измаил, ИВАС Филипп Марина. Сакварелидзе Тамара, Ипостась.
Сдано ИВАС КХ:  01.09.2021г

Время: 01:38:17 - 01:46.15

Практика 4. Стяжание Владыки 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-х Инструментов Владыки 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Пятой ИВДИВО-Ивдивости Владыки Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 
Си-ИВДИВО Метагалактики.
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность, становясь телесно.
Стяжаем Владыку 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца после трёх первостяжаний предыдущих практик и адаптации Синтеза и Огня к новому состоянию ИВДИВО и к выражению Огня Съезда 2021 каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаемся ими, входя во Владыку 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и стяжая 64 Инструмента Владыки Синтеза 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Почувствуйте разницу формы и вашего состояния. Вот сейчас вы можете применить Внутренний мир к качеству как Чувствознать. Чувствознаете, вот другое Ощущение на Владыку 76-го Синтеза, чем до этого было. До этого мы ходили Должностной Компетенцией. Вот эту разницу ощутите. Она очень чётко сейчас чувствуется. Вот это называется «организация Внутреннего мира», она помогает по-другому Чувствознать происходящее.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Пятую ИВДИВО-Ивдивость Владыки Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить нас компетенцией нового, третьего уровня выражения реализации новых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою и подготовить нас к этому результатами стяжания Ипостась-Служащего Изначально Вышестояще Отцовски каждым из нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики телесно Владыкой 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас новой 5-й ИВДИВО-Ивдивостной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою и проникаемся 5-й ИВДИВО-Ивдивостностью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17.179.869.184 ИВДИВО-Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в насыщении пятой ИВДИВО-Ивдивостности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, вспыхиваем 5-й ИВДИВО-Ивдивостностью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение и, развёртываясь новым видом, новой спецификой и новой Компетенцией как таковой физически собою.
И реплицируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Красногорск, в ИВДИВО Вологда и ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО Каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.
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Практика 5. Стяжание 20-го Архетипа материи, стяжённой внутренней профессионализацией внутреннего мира Посвящённого 19-м Архетипом материи, во внешнем, синтез-физическом выражении 20-го Архетипа материи в перспективном поиске внутреннего мира Служащего Изначально Вышестоящего Отца .

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Проникаемся вот этим состоянием 20-го Архетипа материи, которое у нас возникло, Ля-ИВДИВО Октавы Бытия. Вот эти полтора часа я просто накручивал в аудитории фиксацию 20-го Архетипа материи. Плюс Отец, плюс Кут Хуми, плюс Фаинь, которая  говорила мною и давала вам Прасинтезность 20-го Архетипа материи. Прямо внутри возожгитесь. Я вчера вам говорил, что мы должны войти в 20-й Архтип материи цельно. Вот сейчас нам Отец эту фиксацию устроил. Возжигайтесь прям «20-ым Архетипом материи, как таковым». Прасинтезность, которую вам Фаинь сейчас фиксировала эти полтора часа, возжигайте в себе. Это Прасинтезность. 
«И я возжигаюсь Прасинтезностью 20-го Архетипа материи». Возжигаемся Синтезом Прасинтезности 20-го Архетипа материи Ля-ИВДИВО Октавы Бытия.
И, синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ля-ИВДИВО Октавы Бытия. И переходим в зал Ля-ИВДИВО на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллионов 177 тысяч 600-ю статьивдиво-октавность, становясь телесно Владыками 76 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И просим, став телесно, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, адаптировать к 20-у Архетипу материи каждого из нас. И стяжённой внутренней профессионализацией внутреннего мира Посвящённого 19-м Архетипом материи, во внешнем синтез-физическом выражении 20-го Архетипа материи в перспективном поиске внутреннего мира Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 21-м Архетипом материи в будущем и применимостью внутреннего мира  Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца во внешней реализации 20-го Архетипа материи собою в стабилизации центровки и Синтеза 20-го Архетипа материи каждым из нас в устойчивом явлении пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ля-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Бытия и Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас, вызывая концентрацию Ля-ИВДИВО Октавы Бытия на каждом из нас, входя в концентрацию Ля-ИВДИВО 20-м Архетипом материи собою, проникаясь цельностью 20-го Архетипа материи каждым из нас, впитывая одномоментно 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Огнеобраза стать-ивдиво-октавности цельно синтезно собою, и более того. То есть, Огнеобразов может быть ни по одному, а по несколько на каждую стать-ивдиво-октавность. Количество определяется Ля-ИВДИВО по усвоению нашего тела. Это автоматический механизм. 
И вспыхиваем цельностью Ля-ИВДИВного внешнего профессионального применения 20-го Архетипа материи, вспыхивая всеми 12-ю профессиями, 12-й - это Учитель Синтеза. 50 процентов, плюс один. То есть, профессия у вас организовалась, теперь мы её включаем. Вспыхивая всем 12-ричным составом Огнеобразов, всей выразимостью, воссоединенностью Изначально Вышестоящего Отца, Кут Хуми и Фаинь нами 20-м Архетипом материи. Вспыхиваем спецификой организации ИВДИВО Отца в 12-ричной профессиональности, телесностью Отца ИВДИВО в созидании 12-ричной профессиональной среды 20-м Архетипом материи вокруг нас. 
И вспыхиваем всеми наборами возможностей синтеза 12-ти профессий каждого из нас, от пассионарности до компетенции, синтезируя любые 16 реализаций каждого из нас от пассионарности до компетенции, в ракурсе выразимости 20-го Архетипа материи и профессии Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, внешне выражаемой деятельностью Учителя Синтеза каждым из нас. И вспыхиваем 20-м Архетипом материи Ля-ИВДИВО Октавы Бытия цельно, телесно, в профессиональной выразимости каждым из нас . 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И ракурсом Ля-ИВДИВО Октавы Бытия мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 4 базовые профессиональные организации каждой из 12-ти профессий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь,  стяжаем явление Воссоединенности Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь в прямой профессиональной применимости и реализации каждого из нас 12-ю профессиями специалиста ИВДИВО физически собою.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. С умением и навыками  явления каждого из 191-го Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза и каждой из 191-й Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза собою, растущих в профессиональной перспективе каждым из нас. И, вспыхивая Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем отстройку, организацию, разработку и применение 192-й Архетипической Части ИВДИВО Отца, со всеми выражениями и явлениями Синтез-, Стать-, Совершенных, Эталонных и Базовых Частей в разнообразии их каждым из нас, 12-ричной профессиональной насыщенностью, соответствующей формой, 12-ричной профессиональной средой, в любой момент реализующей организованную применимость и исполняющей все концентрации  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, при мгновенном необходимом исполнении любого действия или нашей просьбы от Кут Хуми Фаинь, в прямом выражении каждого из нас физически собою .
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем ИВДИВО Отца в 12-ричной профессиональной применимости как внутренней огнеобразной организации, так и 12-ричной средой профессиональной организации ИВДИВО каждым из нас. 
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 12 Изначально Вышестоящих Синтез Синтезов и Синтез Прасинтезностей Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 12-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 12-ю Синтез Прасинтезностью Изначально вышестоящего Отца, преображаемся ими в реализации 12-ти профессиональных реализаций ИВДИВО Отца, с внутренним огнеобразным насыщенным профессиональным состоянием явления профессии и внешней профессиональной средой ИВДИВО Отца каждого из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем раскрытие 12-ти пакетов  Огнеобразной подготовки 12-ти профессий каждого из нас, или по количеству профессий, развёрнутых в нас, менее 12-ти, в явлении профессиональной выразимости внутренних состояний реализации и внешних спецификаций деятельности каждого из нас, в свободном естественном скоростном концентрирующем режиме выражения и реализации каждого из нас внутренним внешнего, в любой момент необходимой спецификации и реализации, что в ИВДИВО, что в личной необходимости каждого из нас. 
И развёртываем все записи Огнём разных профессиональных подготовок в 12-рице от Регулятора Прав до Учителя Синтеза включительно, в некую 12-ричную состоятельность профессионала внутри и реплицируемую содержательность деятельности профессионала снаружи ИВДИВО и лично, в любой специафизирующей необходимости каждого из нас, синтез физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 12 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 12 Синтез Прасинтезностей Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь ими, преображаемся в реализации каждого из нас. И, возжигаясь этим, вспыхиваем.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 16-рицу реализации, от пассионарности до компетенции. Владыка уточняет, 17-рицу реализаций от пассионарности до виртуозности включительно, на каждую из 12-ти профессий каждого из нас, включая 204 спецификации 12-ти профессий каждого из нас, по 17 на каждую из 12-ти профессий каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 204 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 204 Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, насыщая каждую из 12-ти профессий, или по количеству, являемых каждым из вас, 17-ричной спецификацией явления внутренне-внешней срединной организации, от пассионарности до виртуозности в синтезе их каждым из нас. И, возжигаясь 204-я Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямую профессиональную применимость в ИВДИВО и ИВДИВО каждым из нас явлением собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Бытия на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 665-ю стать-ивдиво-октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Октавы Бытия телесно Владыкой 76 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем профессионализм ИВДИВО синтез 20-ю синтез-физическими архетипами материи каждым из нас. И стяжаем прямое профессиональное явление ИВДИВО 20-ти архетипически каждому из нас, прося развернуть 12 профессиональных спецификаций и специализаций, от Регулятора Прав до Учителя Синтеза включительно, 20-м Архетипом материи, повысив каждую специализацию профессии и спецификацию её и выравнивав их между собою 20-м Архетипом материи и в синтезе реализующих профессионализм ИВДИВО в любом необходимом внутренним-внешнем выражении 20-ти синтез-физически архетипически каждым из нас .
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Бытия. И, возжигаясь, преображаемся им, входя в профессионализм ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом итогами профессионального пятого курса подготовки Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой профессионализм Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики ИВДИВО каждым из нас в синтезе 20-ти Изначально Вышестоящих Отцов, Изначально Вышестоящих реализаций 20-ти Архетипов материи ИВДИВО каждым из нас и включения в профессиональный реестр возможностей, реализаций профессионально различных необходимостей 20-ти Изначально Вышестоящим Отцам, 19-ти Изначально Вышестоящим Отцам каждого из нас.
И, вспыхивая прямым выражением 19-ти Изначально Вышестоящих Отцов и 20-ти Архетипов материи в синтезе их, мы входим в Профессионалов ИВДИВО прямым 12-ричным профессиональным выражением каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Октавы Бытия, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление профессионализма ИВДИВО и 12-ти реализаций профессий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в прямом явлении Изначально Вышестоящих Отцов, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 20-ти архетипически синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ля-ИВДИВО Октавы Бытия.
Возвращаемся в данное физическое выражение синтез-физически каждым из нас, развёртываясь физически. 
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Вологда, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО  4  294  967  219 с-и-ц/ 1 073 741 747 ист и-ц/ 268 435 379 вц и-ц/67 108 787 ив и-ц/16  777  139 вы и-ц/ 4 194 227 и-ц/ 1 048 499 си-р/262 067 ст-р/65 459 ир/16307 вцр  17 179 869 103  Синтез-ивдиво-цельности  Калининград,  ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Марина Полянская.
Сдано ИВАС КХ: 02.09.2021г.

Время: 03:09:40 - 03:23:54

Практика 6. Стяжание в концентрации выражения ИВДИВО-Творящих Синтезов Ля-ИВДИВО Октавы Бытия Профессионального 12-го Огня Ля-ИВДИВО Октавы Бытия 12-й профессией Учитель Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в Зал на 70.368.744.177.600-ую стать-ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Октавы Бытия. Становимся телесно Владыками 76-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, синтезируясь с Хум, стяжаем 70.368.744.177.664 Синтез Синтеза и Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося ввести каждого из нас на явление ИВДИВО-Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в 20-м архетипическом выражении архетипом материи с 20-м архетипом огня в синтезеих  каждым из нас.
20 Архетип огня - это 52 Архетип ИВДИВО. Ничем не помогу, это я отвечаю некоторым.
И, возжигаясь данным количеством Синтез Синтеза и Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Октавы Бытия зафиксировать Ля-ИВДИВО Октавы Бытия на каждом из нас и развернуть перспективы, стяжания, разработки, применение, реализации и восхождение каждым ИВДИВО-Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 20-ти архетипически каждого из нас.
И, вспыхивая Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезностями Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, проникаемся концентрацией Ля-ИВДИВО Октавы Бытия на каждом из нас в концентрирующем Синтезе 70.368.744.177.664-рицы ИВДИВО-Творящих Синтезов в выражении стать-ивдиво-октавностей в синтезе всё во всём в каждом из нас. 
И, вспыхивая ими, в этой концентрации синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Октавы Бытия.
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 70.368.744.177.665-ю стать-ивдиво-октавность, становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Октавы Бытия в форме Владыки 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем в концентрации выражения ИВДИВО-Творящих Синтезов Ля-ИВДИВО Октавы Бытия Профессиональный 12-й Огонь Ля-ИВДИВО Октавы Бытия собою в концентрирующем выражении стать-ивдиво-октавностей и ИВДИВО-Творящих Синтезов, высекающих концентрированно данный огонь в нас и постоянно материализующих его горение каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И стяжаем Профессиональный огонь Ля-ИВДИВО Октавы Бытия 12-й профессии Учитель Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И входим в этот огонь всем Телом телесно каждым из нас. И горим 12-м Профессиональным Огнём физически собою. 
Когда мы горим огнём, у нас повышается скоростная ротация огнеобразов внутри нас. Чем выше архетип материи, тем выше ротация. То есть, старые огнеобразы быстрее сжигаются, уходят, новые быстрее входят, адаптируются, воссоединяются. 
Напоминаю, что этот огонь с эффектом Воссоединённости. Значит, быстрее любые огнеобразы, любые части объединяются, воссоединяются между собой. То есть, становятся гармоничнее. То есть, вспоминайте, что это не просто огонь Ля-ИВДИВО, а это спецификатор Воссоединённости. Спецификатор Воссоединённости - это он вносит спецификацию Воссоединённости в любые явления. Вот что у вас там во внутри не хватает? Части не соорганизованы? Воссоединяем Части. Огнеобразы не принимаются. Воссоединяем огнеобразы. Новые качества, новые свойства, новые функции, новые возможности. Вот Воссоединённость каких-то новых возможностей, без проблем.
Поиск новой Компетенции, воссоединённость этой Компетенции. То есть, этот огонь Ля-ИВДИВО, но специализируется такой Частностью как Воссоединённость. Вот, стойте в этом огне и воссоединяйте всё во всём в себе. Даже 20-ть архетипов материи воссоединяйте в себе. Работает.
 Но это огонь Ля-ИВДИВО, то есть это качество, Ля-ИВДИВО Октавы Бытия. А внутренний спецификатор его - это воссоединённость, это интуитивность, это ИВДИВО-Творящие Синтезы, Компетенции ИВДИВО-Творящим Синтезом. Это даже  технологичность, о которой я рассказывал. Научиться, что-то делать: там компьютером владеть глубже, телефоном владеть глубже. Я тоже не глубоко ими владею.
 Ещё чем-то, технологичность. Технологичность - это не только техника. Помните вчера, мы стяжали Синтез-метрику каждого из нас. Овладеть Синтез-метрикой, Личным Временем каждого, кто это запомнил. Вчерашняя технологическая система ИВДИВО. Это ж тоже огонь Ля-ИВДИВО. Воссоединить эту метрику и научиться Синтез-метрикой действовать. Это тоже технологичность. Я рассказываю, огонь реагирует на внутреннее состояние каждого из вас и начинает это отстраивать. 
А вы добавьте своё. Я, сейчас рассказывая пред Отцом это, заставляю этот огонь внутри вас это воссоединять, складывать эти возможности. А вы добавьте то, что вы хотите. Профессионализм ИВДИВО, 12 профессий ИВДИВО в каждом. Ваша, добавляйте. Партийность на будущее, План Синтеза на настоящее. Добавляйте. Метагалактичность Посвящённого, Практики Человека Посвящённого, ИВДИВО-Развития. Воссоединяйте это всё, чтоб у вас практики ИВДИВО-Развития получалось. Чтоб Метагалактичность 20-ти архетипов получалась. 
Ещё что-то там. Ну, для меня, чтоб как Глава ИВДИВО, я там воссоединялся по-новому. Вы в своей должности, Аватары такие-то, Владыки такие-то. Чтоб я как Аватар Синтеза воссоединено работал, ведя Синтезы. Ну, вспоминайте, что вы ещё делаете: там, в науке я что-то делаю, парадигмы чтоб получались. Парадигма каждого помните? Чтоб Парадигма получалась. Философия каждого, философия получалась. Кстати, Учитель Синтеза, научность, чтоб у нас взрастала. Научность не тем, что мы наукой занимаемся, а что мозги работают с учётом науки, чтоб меньше было некорректного. Во, во. Огню научность понравилась. Парадигма, философскость, он на это не реагировал. На научность. Не, он понимает, что вы профессионалы, Учитель Синтеза, в огне это уже записано. И на научность он вспыхнул. Видно есть, что пережигать в мозгах наших, не компетентно научные. Он аж вспыхнул. Есть чем гореть называется. Ну, да, Отец сказал: «Где-то так».
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, усваивая 12-й Профессиональный огонь Ля-ИВДИВО Метагалактики профессиональности ИВДИВО Учитель Синтеза каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Отец, смеясь, для нас показал: «Фух, получилось». То есть, он нас сейчас всех поддерживал, чтоб мы не сгорели, этот огонь взяли. Но, это было сложно для нашей подготовки. Но получилось, никто не сгорел, все огонь усвоили. У нас бывают варианты, когда вышли, сгорели, ушли в монаду. И все считают, что сами. А сейчас мы именно в Тела его усвоили. Вот почувствуйте огонь вот в центре грудной клетки, где-то от диафрагмы до горла, стоит огонь Ля-ИВДИВО Октавы Бытия в ваших Телах там и здесь физически. 
Вы перед Отцом все, он смотрит, как это огонь адаптировался к Физическому Телу, он синтез-физически смотрит. Вот здесь в нас в физике стоит огонь и там в Теле стоит. В том Теле я вижу, как он горит от диафрагмы, ну там, где ребра начинаются, так проще, и вверх до горла, можно выше до подбородка, но там щитовидка, не у всех разрешено. Не из-за щитовидки, из-за Монады. А вот до горла, он горит точно. Не все Монады могут выдержать. Всё просто и сложно. Всё. Отец нас отпускает.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Бытия, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Октавы Бытия.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал физически собою, вспыхиваем огнем Ля-ИВДИВО Октавы Бытия.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Вологда, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор : Учитель Сферы ИВДИВО-Астрального тела ИВО 1048387 ИЦ / 261955 ИВЦ / 65347 ВЦ /16195 ВЦР 4194240 ИВДИВО-Цельности, Москва, Россия, ИВАС Октавий Верислава, Райко Наталья
Сдано: 02.09.2021

Время: 03:24:23 - 03:33:36

Практика 7. Стяжание 12-ой Профессии Учитель Синтеза.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в Зал Ля-ИВДИВО на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллионов 177 тысяч 600-ую стать-ивдиво-октавность Телесно Владыкой 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Октавы Бытия.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая ими, стяжаем 12-ую профессию Учитель Синтеза в профессиональной реализации Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою с соответствующим взрастанием и преображением ИВДИВО Отца 192 Архетипической Синтез, Стать, Совершенной, Эталонной и Базовой Части каждым из нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в Зал на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 665-ую стать-ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Бытия, становясь Телесно Владыкой 76 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12-ую профессию ИВДИВО Учитель Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Бытия. И, возжигаясь, развёртываемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, вспыхивая Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем 64 инструмента Учителя Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими..
Вот послушайте, что Отец вам сказал в Зале. Просто смешно. 
Отец вслух сказал: «Я напоминаю, что Проекты ИВДИВО созданы для Профессиональных применений. Применяйтесь ими». 
Вот официально Отец к нам обратился после стяжания инструментов.
То, что я вам и говорил: «Профессия для Проектов».
Но я говорил, а Отец он указал: «Применяйтесь этим». Я не шучу.
Это звучит в Зале.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас 12-ричностью Профессий ИВДИВО и 12-й Профессией Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Октавы Бытия.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный Зал физически собою. Развёртываемся физически и реплицируем всё стяжённое и возожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московии, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Вологда, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И становимся Учителем Синтеза в центре ИВДИВО каждого из нас в форме в синтезе всех 64-х инструментов, включая Меч в позвоночнике, Книгу Учителя Синтеза и по списку: Объект, Субъект и так далее, Учителя Синтеза.
И, вспыхивая, преображаемся этим.
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: 147.1014. Посвящённый Репликации ИВДИВО Ивдивость Синтезгенезиса 64246 ВЦ / 15094 ВЦР ИВДИВО 17179869120 синтез-ивдиво-цельности, Москва, Россия, ИВАС Артур Авронита, Служащий, Сауле Темеркулова
Сдано ИВАС КХ: 31.08.2021

Время: 03:39:15 – 03:47:13

Практика 8. Стяжание 5-ой Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца в Ля‑ИВДИВО Октавы Бытия.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля‑ИВДИВО Октавы Бытия. Становимся в зал на 70.368.744.177.600‑ю стать-ивдиво-октавность Ля‑ИВДИВО Октавы Бытия телесно Учителем Синтеза профессионально в форме Владыки 76‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить нас 5-ой Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца стандартом 76‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Ля‑ИВДИВО Октавы Бытия на 70.368.744.177.665‑ю стать-ивдиво-октавность Ля‑ИВДИВО Октавы Бытия, становясь телесно Учителем Синтеза. 
Я напоминаю, что, если мы стяжали профессию Учителя Синтеза, у нас очень хорошо применяется Тело Учителя Синтеза, которое сейчас из 14‑го архетипа перешло в 20‑й, не жить, а работать. Потом вернётся обратно в Си‑ИВДИВО на физику. Я поэтому говорю «телесно», это Тело Учителя Синтеза с профессией Учителя Синтеза, поэтому так профессия и называется. Мы ещё свои Тела наделяем профессионализмом деятельности в экополисах физики Си‑ИВДИВО в данном случае. Понятно, да? 
Аж до 20‑го архетипа можно ходить теперь, а не только жить в Си‑ИВДИВО. Уже хорошо. Мы с вами богаче стали как Учителя Синтеза, Телами Учителей Синтеза, которые Синтез-Части имеют. Они теперь не только на физике Си‑ИВДИВО, они могут ходить в 20‑й архетип профессиональным применением – расширение полномочий. Поэтому, я так настойчиво говорю, что «телесно Учителем Синтеза». Соображайте, что у нас эти тела есть. Ну и что, что это Синтез-Части. Они есть, они работают. Эти Части Огня, а огонь Ля‑ИВДИВО бушует. Тело Учителя Синтеза Частями Огня усваивает Огонь Ля‑ИВДИВО. Фух! Хорошо? О, сложилось! Прям Тело Учителя Синтеза в профессионализации Учителя Синтеза у вас организовалось.
Ипостасное Тело физики там тоже есть, оно в синтезе стоит с Учителем. Это обязательно! Мы главные! Учитель Синтеза – это наша телесность. Но в форме Владыки 76‑го Синтеза, форма даёт полномочия, показывает полномочия. А тело? Ну, какое тело выбрали, такое стало. Вот, мы сейчас организовались перед Отцом правильно: Учителем Синтеза и телесно, и профессионально, но в форме Владыки 76‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Огонь Ля‑ИВДИВО начал усваиваться, так как Синтез-Части Учителя включились. А Синтез-Части у нас по переработке огня и достаче из него синтеза.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас явлением Огня Ля‑ИВДИВО Октавы Бытия и 20‑архетипичности, и иными реализациями, осуществлёнными на данном Синтезе, стандартом 76‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 5-ой Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И проникаемся 5-ой Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, вспыхивая ею, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 70.368.744.177.665 Компетенций Синтеза, прося насытить ими 5-ую Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, вспыхивая ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 70.368.744.177.665 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая 5-ой Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и реализуясь ею собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас реализацией новой компетенции физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля‑ИВДИВО Октавы Бытия, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. 
И реплицируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Московии, ИВДИВО Санкт-Петербурга, ИВДИВО Красногорска, ИВДИВО Вологды, ИВДИВО Истры, ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Писаренко Ольга, Аватаресса ВШС ИВО ИВДИВО 17.179.869.071 синтез-ивдиво-цельности Харьков, ИВАС Мории Свет, Ипостась
Сдано ИВАС КХ: 




День 2, часть 4

Время: 00:38:48 - 00:55.54 

Практика 9. Стяжание Воссоединённости Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Ля-ИВДИВО Октавы Бытия. Стяжание 212 Архетипической Части, в синтезе всех Синтез, Стать, Совершенных, Эталонных, Базовых Частей 212-го выражения, насыщенной 70.368.744.177.664 Единицами Воссоединённости.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Октавы Бытия. 
Переходим в зал Ля-ИВДИВО на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 600-ю стать-ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Октавы Бытия, развёртываясь телесно Учителем Синтеза Владыкой 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямую Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть Воссоединённость Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Тела Изначально Вышестоящей Ипостаси Ля-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-физически собою и разрешить стяжание данной телесной выразимости каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Ля-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в зал на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 620-ю стать-ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Октавы Бытия. Становимся телесно Учителем Синтеза, Владыкой 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящей Ипостасью Ля-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум, стяжаем Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца, прося явить и развернуть Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и развернуть Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца собою в профессиональном применении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, проникаясь Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Ля-ИВДИВО Октавы Бытия и стяжаем 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть возможность явления 20-го Тела 20-й Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в 256-рице Архетипических Тел с реплицированием его реализации в Синтез, Стать, Совершенных, Эталонных и Базовых Частях всеобъемлюще каждого из нас. 
И, возжигаясь всеми Воссоединённостями Изначально Вышестоящего Отца, в концентрации данного количества Единиц Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая, преображаемся ими.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 665-ю стать-ивдиво-октавность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, Владыкой 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Изначально Вышестоящей Ипостаси Ля-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением 212-й Архетипической Части в синтезе всех Синтез, Стать, Совершенных, Эталонных и Базовых Частей 212-го выражения каждого из нас всё во всём собою. 
И, вспыхиваем творимым и синтезируемым Телом Изначально Вышестоящей Ипостаси Ля-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца собою, насыщенную Единицами Воссоединённости стяжёнными ранее каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на прямое явление Изначально Вышестоящей Ипостаси Ля-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с максимальным потенциалом Воссоединённостей, реплицируемым из каждого из нас, с активной интуитивной деятельностью внутренней и внешней в реализации каждого из нас и активацией новых перспектив Изначально Вышестоящего Отца этим физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, вспыхивая, преображаемся этим каждым из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Ля-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, развёртываясь 212-м Архетипическим Телом Изначально Вышестоящей Ипостаси Ля-ИВДИВО Октавы Бытия синтез-физически собою в концентрации 20-го архетипа материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И реплицируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, ИВДИВО Москву, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Красногорск, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Истра, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Аватар Мг Искусства ИВО 4294967220 с-и-ц/ 1073741748 ист и-ц/ 268435380 вц и-ц/67108788 ив и-ц/16777140 вы и-ц/ 4194228 и-ц/ 1048500 си-р/262068 с-р/65460 ир/16308 вцр 17174869089 си-и-ц, Истра, ИВАС Юстаса Сивиллы Соколова Елена.
Сдано ИВАС КХ: 01.09.2021

Время: 01:47:46 - 02:02:40

Практика 10. Итоговая практика стяжанием Учителя Синтеза Ля-ИВДИВО Октавы Бытия.
 Первостяжание. Стяжание 12-ти ядер 76-го 12-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 12-рице профессий восьмого круга подготовки в ИВДИВО каждого вертикально осью ИВДИВО каждого, как 12 профессиональных реализаций каждого. 

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ля-ИВДИВО Октавы Бытия Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 70.368.744.177.600-ю стать-ивдиво-октавность телесно, становясь телом в форме Владыки 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 76-го Синтеза 12-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою и завершить восьмой круг подготовки профессиональный в ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Бытия на 70.368.744.177.665-ю стать-ивдиво-октавность, становясь телесно Учителем Синтеза Владыкой 76-го Синтеза 12-го Профессионального Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 76-го Синтеза 12-го Профессионального Синтеза и восьмого Профессионального Круга Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою итогово. 
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем
70.368.744.177.664 256-тильона Огней, 
70.368.744.177.664 256-тильона ядер Синтеза,
70.368.744.177.664 256-тильона Субъядерности,
70.368.744.177.665-й стать-ивдиво-октавности 76-го 12-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаясь этим, 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 76-го 12-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, ядра Синтеза и Субъядерности каждым из нас. 
И, вспыхивая этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 70.368.744.177.665-й стать-ивдиво-октавности и 76-го 12-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.294.967.296-рицу 20-ричности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 20-го Архетипа материи.
И, вспыхивая им, стяжаем 4.294.967.296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь ими. 
И в синтезе 20-рицы стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Бытия. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И, вспыхивая этим, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
64 инструмента Учителя Синтеза Ля-ИВДИВО Октавы Бытия и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
64-рицу Служения Учителя Синтеза Ля-ИВДИВО Октавы Бытия и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
16384 гена Учителя Синтеза Ля-ИВДИВО Октавы Бытия и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 65536 Компетенций Учителя Синтеза Ля-ИВДИВО Октавы Бытия и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, развёртываемся Учителем Синтеза этим пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего во всём собою. И, вспыхивая, реализуясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Бытия 20-ти Архетипически синтез-физически собою 76-м 12-м Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас.
И, возжигаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, реализуясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку Ля-ИВДИВО Октавы Бытия, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез, стяжаем Книгу 76-го 12-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем. На Книге написано «Учитель Синтеза», вспыхиваем Книгой, читаем. И переходим в экополис Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики в максимально высокое здание профессиональной компетенции, становимся на 17-м этаже возле письменного стола, кладём Книгу на стол. Ничего не берём. Возвращаемся в библиотеку Ля-ИВДИВО Октавы Бытия, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем подготовку, переподготовку 76-м 12-м Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на два года каждому из нас. И, вспыхиваем двухгодичным Синтезом подготовки, переподготовки, развития и реализации восхождения и развёртывания новых возможностей каждым из нас. 
И, вспыхивая этим, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Бытия за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, разрешение развернуться 20-м Архетипом Бытия и действовать двухгодично каждым из нас и допущения каждого из нас на этот Профессиональный Синтез физически собою. И, вспыхивая этим, в благодарности, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 125 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые возможности и новые перспективы, подаренные каждому из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
И в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца принять каждого из нас на прямую синтез-физическую реализацию 20-го Архетипа материи и реализацию Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас профессионально Учителем Синтеза в ИВДИВО Изначально Вышестояще Отцовски Ля-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас. И, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез и новые реализации каждого из нас. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически, являя Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Бытия синтез-физически собою, развёртываясь Учителем Синтеза в синтезе всех полномочий и реализаций каждым из нас тотально цельно. 
И реплицируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, фиксируя 16 ядер 76-го 12-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в единое ядро между собою.
Эманируем в ИВДИВО Москва, фиксируя 16 ядер 76-го 12-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их между собою в единое ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем в ИВДИВО Санкт-Петербург, фиксируя 16 ядер 76-го 12-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируем их между собою в единое ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем ИВДИВО Красногорск 16 ядер 76-го 12-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в центр фиксируя, и синтезируем их в единое ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца между собою. 
Реплицируем и эманируем 16 ядер 76-го 12-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центр ИВДИВО Вологодск и синтезируем в единое ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И реплицируем и эманируем 16 ядер Синтеза в ИВДИВО Истра, фиксируя 16 ядер 76-го 12-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя в единое ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца между собою. 
Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, фиксируя 16 ядер 76-го 12-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и синтезируя в единое ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 76-го 12-го Профессионального в каждом из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя 12 ядер 76-го 12-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в преображении всех 12-ти ядер 12-ти профессий данного круга Синтеза в единую профессиональную реализацию ИВДИВО каждым из нас или перспективную реализацию профессию ИВДИВО на будущее каждым из нас. 
Вспыхивая 12-ю ядрами 76-го 12-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 12-рице профессий восьмого круга подготовки в ИВДИВО каждого из нас реально или перспективно по мере компетенции ядрами Синтеза каждого из нас. Они становятся вертикально осью ИВДИВО каждого, как 12 профессиональных реализаций каждого из вас. Это первостяжание. И развёртываем ядро Синтеза 76-ти 12-ти Профессиональных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся им физически. 
И выходим из практики. Аминь. 

На этом 76 и восьмой Профессиональный круг подготовки ИВДИВО завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания. До свидания, до новых встреч. И счастливой вам профессиональной работы!

Набор и проверка: 
Сдано ИВАС КХ: 
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