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Пятый курс Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
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Практика 7. Перевод Стандарта стяжания двух Высших Частей на 
Стандарт стяжания восьми Высших Частей первого горизонта и 
восьми Частей второго горизонта в явлении двух Высших космосов: 
Высшей Метагалактики и Высшей Октавы. 
Тренинг в частном ИВДИВО-Здании Высшей части.
Стяжание 32 компетенций в концентрации 32 Высших Частей.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 65-го первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с однородным Синтезом в каждом из нас и растущим 65-м Синтезом каждого из нас.
И просим преобразить каждого из нас и синтеза нас Стандартом четырёх курсов Синтеза с 65-го по 120-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца на стяжание Высших Частей первого горизонта, переведя нас из стяжания одной Высшей Части на восемь Высших Частей Высшей Метагалактики и сразу же восемь Высших Частей Высшей Октавы соответствующего первого горизонта на условиях удвоения концентрации Изначально Вышестоящих Отец-Аватаров Изначально Вышестоящего Отца 65-м первым Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим развернуть стяжание Высших Частей второго горизонта: Восьми Высших Частей Высшей Метагалактики и восьми Высших Частей Высшей Октавы второго горизонта Стандартом   65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в одномоментном стяжании 64-х Высших Частей, в одномоментном стяжании 32-х Высших Частей 64-х горизонтов их явления каждым последующим Синтезом четырёх курсов Синтеза в реализации каждого из нас.
И в этом Огне зафиксировать явление восьми частей на стяжание Высших Тел Человека Высшей Метагалактики и Человек-Аспекта, и Высшего Тела Человек-Аспекта Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем Высшем Метагалактическом и Высшем Октавном выражении каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 65-го первого Профессионального Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Стандарт стяжания двух Высших Частей 65-м первым Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, явленный в предыдущие  годы восхождением с 65-го по 120-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  на Стандарт  явления восьми Частей первого горизонта и восьми Частей второго горизонта вхождением в 512-рицу видов материи каждого Метагалактического архетипа и явления двух Высших космосов, Высшего Метагалактического и Высшего Октавного космоса, десятью Жизнями каждого из нас соответствующим образом в развёртывании восьми частей второго горизонта Высшей Метагалактики от Слова Отца до Человек-Аспекта Изначально Вышестоящего Отца и восьми частей второго горизонта Высшей Октавы каждым из нас с одновременным синтезированием и творением 32-х Высших Частей в каждом из нас от Образа Изначально Вышестоящего Отца до Человека Высшей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и от Слова Отца до Человек-Аспекта Изначально Вышестоящего Отца в двух Высших Космосах одномоментно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим синтезировать и сотворить в Высшем  Метагалактическом космосе и Высшем Октавном космосе одновременно Образ Изначально  Вышестоящего Отца, Праметафизическое Тело Изначально Вышестоящего Отца, Прафизическое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца, Тело Реальности Метагалактики  Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Тело Движения Изначально  Вышестоящего Отца в явлении пяти  Высших Частей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического космоса, Высшего Метагалактического космоса и Высшего   Октавного космоса соответственно каждым из нас. И расширить наш потенциал с пяти на восемь Высших частей в Высшем Метагалактическом и Высшем Октавном космосе, прося синтезировать, сотворить в нашем стяжании Высшее Метафическое Тело Изначально Вышестоящего Отца, Высшее Физическое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца и Высшее Тело Человека Высшей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца соответственно. И вспыхиваем 16-ю концентрациями, восемь плюс восемь, Высших Частей Высшего Метагалактического и Высшего Октавного космосов.
Мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в Высшем Метагалактическом и Высшем Октавном космосах Высшее Слово Отца, Высшее Праэфирное Тело, Высшую Пранить Синтеза, Высшее Тело Реальности Октавы, Высшее ИВДИВО-Тело Ощущения, Высшую Нить Синтеза, Высшее Эфирное тело, Высшую Нить Синтеза и Высшее Тело Реальности, и Высшее Тело Человек-Аспекта Изначально Вышестоящего Отца двух Высших космосов соответственно. И возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в 32-х реализациях 32-х Высших частей 64 Тела видов материи соответствующим выражением Высшего Метагалактического космоса, шестнадцати, и Высшего Октавного космоса, шестнадцати, каждой Высшей части 64-мя Телами видов материи соответствующих космосов. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Среды 64-х Частностей видов материи каждой из 32-х Высших Частей двух Высших космосов: Метагалактического и Октавного Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 варианта 64-х Оболочек вокруг Среды и Тел видов материи Высших Частей с насыщенной концентрацией записей Частностей видов материи, регламентирующих накопление, подготовки, компетенции, полномочия, реализации, и Должностную Полномочность ИВДИВО в любой ИВДИВО-реализации каждого из нас ракурсом каждой из 32-х Высших Частей, каждой из 64-х оболочек Среды, вокруг соответствующих Тел видов материи в синтезе их. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на тридцать две 192-рицы 32-х Высших Частей в их компактификации и Синтезе каждой Высшей Частью каждого из нас. И возжигаясь 6144 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в 32 Высшие Части Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на одномоментную реализацию 32-х Высших Частей, 16-ти Высшего Метагалактического космоса, первого и второго горизонтов по восемь и 16-ти Высшего Октавного космоса, первого и второго горизонтов по восемь, каждым из нас в явлении жизни Высшими Частями Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть явление одного частного ИВДИВО-здания Высшей Части каждому из нас, направив нас или Высшее Физическое Мировое тело Высшего Метагалактического космоса или Высшую Нить Синтеза Высшего Метагалактического космоса Высшей Метагалактической реализации Высшей Части каждого из нас и включённости присутствием в одном Частном ИВДИВО-Здании Высшей Части всех 32-х Частных ИВДИВО-Зданий 32-х стяжённых Высших Частей в постоянном месячном взрастании 32 Высших Частей синтезфизически каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в частное ИВДИВО-Здание на первый этаж, становясь в центре куба, 64 на 64 и потолок 64 метра первого этажа. Определяемся, вы вышли в Высшую Нить Синтеза или в Высшее Физическое Мировое тело Высшего Метагалактического космоса. Отец поставил и туда, и туда. Кого-то туда, кого-то туда. Если вы попали в Высшую Нить Синтеза, от центра потолка до центра пола в центре первого этажа стоит Нить, огненная вертикаль. Если бы вы попали в Высшее Физическое Тело, там нити от потолка до пола нету. И вы видите голографические картины по стенам. Шесть действий Высшего Физического Мирового Тела каждого из нас. Если вы попали в Высшую Нить Синтеза в ИВДИВО-Здании, то из Нити Синтеза выделяется четыре ядра Синтеза, действующие из 5058 в каждом из нас. И на четырёх стенках, минуя потолок и пол, открываются четыре ядра Синтеза с голограммами важнейшей тематики каждого из четырёх Синтезов для каждого из нас. Смотрим на четыре картины по стенам в двух частных ИВДИВО-Зданиях и определяемся, это картины Синтеза или картины Физического Мирового Тела в явлении Физического мира каждым из нас. И проникаемся этими голографическими картинами на стенах собою. Четыре голографические картины четырёх ядер Синтеза Высшей Нити Синтеза входят в каждого из нас, кто стоит в этом Здании. И шесть Высших картин Высшего Физического Мирового Тела входят в каждого из нас, кто стоит в данном ИВДИВО-Здании. Мы вспыхиваем ими. В здании Нити Синтеза видим, как ядра синтеза возвращаются в Нить Синтеза Высшей Нити Синтеза частного ИВДИВО-Здания, отражающего все ядра Синтеза внутри каждого из нас. И мы возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу, активировав частные ИВДИВО-Здания Высших Частей собою. 
Становимся телесно в синтезе 32-х Высших Частей пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим активировать нашей деятельностью в одном частном ИВДИВО-Здании 32 Частных ИВДИВО-Здания 32-х стяжённых Высших Частей в синтезфизической реализации каждого из нас и их прямой концентрации в физическом в телесном выражении каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас и синтез нас 16 Компетенциями первого горизонта: пятыми Посвящениями с насыщением Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и 16 Компетенциями второго горизонта, пятыми Статусами с насыщенностью Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся 32 Компетенциями в концентрации 32-х Высших Частей каждым из нас, наделяясь 16 пятыми Посвящениями и 16 пятыми Статусами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 пакета по 8192 8193-ллиона, в 16 из которых Права Синтеза Посвящений, в 16 – Начала Синтеза Статусов. И стяжаем 32 пакета по 8192 8193-ллиона Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув Права Синтеза каждым отдельным из 16 пакетов в каждом отдельном пятом Посвящении, 16-ти выражений и Начала Синтеза каждым из 16 пакетов в каждом из 16 пятых Статусов соответственно.
И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 32 наделённые Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и на всё стяжённое и возожжённое данной практикой синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
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