2024-09-28-29  Калининград Кут Хуми Виталий Сердюк
Пятый курс Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
Шестьдесят пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца
(01) Регулятор Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Синтез Октавных реальностей метагалактик/октав/всеедин/извечин/метаизвечин/октоизвечин/всеизвечин/суперизвечин/высших метагалактик/высших октав/высших всеедин/высших извечин/высших метаизвечин/высших октоизвечин/высших всеизвечин/высших суперизвечин Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Человек-Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждого
Синтез Метагалактических Аппаратов систем частей Изначально Вышестоящего Отца каждого
Синтез Утончённости Отец-Человек-Субъект-Землянина Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Метагалактических реальностей метагалактик/октав/всеедин/извечин/метаизвечин/октоизвечин/всеизвечин/суперизвечин/высших метагалактик/высших октав/высших всеедин/высших извечин/высших метаизвечин/высших октоизвечин/высших всеизвечин/высших суперизвечин Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Человека Высшей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждого
Синтез Метагалактических Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждого
Синтез Естественности Отец-Человек-Субъект-Землянина Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящий Отец
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
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Практика 8. Преображение трёх видов Тел в 26-ом Архетипе ИВДИВО – Ре-ИВДИВО Метагалактике Человека-Посвященного и в 524/12-ом Архетипе ИВДИВО – Фа-ИВДИВО Октаве.  Стяжание 512 КАО в Метагалактике и 1024 КАО в Октаве. Стяжание трёх видов Тел в 27 Ми-ИВДИВО Метагалактике Человека-Посвященного, 28 Фа-ИВДИВО Метагалактике Человека-Посвященного, в 525/13 Соль-ИВДИВО Октаве, 526/14 Фа-ИВДИВО Октаве

             Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 8128 Архетип ИВДИВО, становимся телесно Высшим телом, кого-то там, Октавного космоса. Кого-то там, ну Человека или Человека-Аспекта, или выше, если вы знаете свою реализацию Высшего тела, ну у меня, там Аватаром. Не надо вслух, каждый сам по себе, я о себе говорю, потому что я веду, я главный. Вы о себе не имеете права говорить и даже публиковать это. Но вы обязаны знать это. Вы сейчас можете спросить у Кут Хуми, вы там кто? Минимально Человек или Человек-Аспект. Но там Кут Хуми знает ваше Высшее тело. Он каждый раз ночную подготовку с вами ведёт. Да, да, да, это именно то тело, которое будет ходить теперь по всей  ночной подготовке. Только теперь это не просто тело, как раньше было из частей, а Высшее тело, состоящее из Высших частей. Значит и ваша ночная подготовка качественно возрастёт. Мы стоим пред Кут Хуми, я жду, пока все получат ответ. Вы кто там? Но минимально, Высшее тело Человека высшей Октавы. Это минимум. Но слово минимум, это выше всех частей человечества шестой расы. Да и в высшей Октаве это 449-е выражение. Очень высоко. Ну, вот так. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Фаинь говорит: «Форму оденьте на тело». Форма Владыки 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Кто-то стал телом в неглиже. Потерялся, ну дети ещё. 
           И мы синтезируется с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим развернуть явление 27-го Архетипа ИВДИВО, Ми-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвященного стяжанием трёх тел, 28-го Архетипа ИВДИВО, Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвященного стяжанием трёх тел, 13-го Архетипа ИВДИВО, Соль-ИВДИВО Октавы стяжанием трёх тел и 14-го Архетипа ИВДИВО, Ля-ИВДИВО Октавы стяжанием трёх тел каждому из нас. 
           И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 12 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 12 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Кут Хуми вам в зале что-то сказал. Слушаем. 
            Ранее стяженные три тела 26-го Архетипа ИВДИВО в Метагалактике Человека-Посвящённого и 12-го Архетипа ИВДИВО в Октаве, Фа-ИВДИВО Октаве, вы будете завершать самостоятельно. То есть, вы будете выходить в практике к Отцу и преображать их в Человека-Землянина самостоятельно. Все услышали? Кто эти тела стяжал? Проблема в том, что в команде здесь сидящие есть, кто-то стяжал эти тела, кто-то не стяжал эти тела. Поэтому это отдаётся вам на самостоятельную работу. Желательно это сделать сегодня, завтра. Ну, практики сложности не представляют собой. Но это ваш профессиональный тренинг будет с Кут Хуми. Кут Хуми смотрит на вашу реакцию и улыбается. Многие потерялись. 
      
          В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-ий Архетип ИВДИВО, становимся телесно высшим телесным выражением каждого из нас Владыкой 65-го Первого Профессионального Синтеза в форме. Отец говорит, что мы с вами сами не справимся, поэтому завершаем явление. У кого нет тел - просто стоят, кто самостоятельно это не стяжал. У тех, у кого есть три тела, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим завершить явление трёх тел в 26-ом Архетипе ИВДИВО, Ре-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвященного и в 12-ом Архетипе ИВДИВО, Фа-ИВДИВО Октаве, стяжая четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Открывается шесть порталов в три мира Метагалактического Архетипа и три мира в Октавный Архетип, соответственно. 
          Мы синтезируемся с ипостасными телами Метагалактическими и Октавными, трансвизорными телами Метагалактическими и Октавными, синтезтелами Метагалактическими и Октавными, наделяя их Синтезом и физичностью каждого из нас. И, вспыхивая единицами энергии Физических миров Метагалактического и Октавного Архетипа в каждом из нас, одновременно впитывая единицы Огня, единицы Духа, единицы Света от Метагалактических и Октавных тел каждого из нас соответственно, восходя в 26-й Архетип ИВДИВО и 524-ый Архетип ИВДИВО Октавной архетипизации, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить шесть видов тел в двух Архетипах: Метагалактическом и Октавном в Человек-Землян. 
          И, возжигаясь стяженными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 капель Абсолютного Огня видов материи каждому Метагалактическому Человеку-Землянину и 1024 капли Абсолютного Огня видов материи каждому Человеку-Землянину Октавного Архетипа ИВДИВО. 
         Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, впитывая 512 капель Абсолютного Огня 512-ти видов материи Метагалактических и 1024 капли Абсолютного Огня Октавного. Преображаемся данными Синтезами каждым из нас и каждым Человеком-Землянином синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезами, преображаемся ими. Благодарим Человек-Землян за сотрудничество с нами, отсекаемся от них, они отсекаются от нас. И шесть порталов закрываются. 
           В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть стяжание трёх тел: в 27-ом Архетипе ИВДИВО, Ми-ИВДИВО Метагалактики, в 28-ом Архетипе ИВДИВО, Фа-ИВДИВО Метагалактики, в 13-ом Октавном Архетипе ИВДИВО, Соль-ИВДИВО Октаве и 14-ом Октавном Архетипе ИВДИВО, Ля-ИВДИВО Октавы. 
           И просим развернуть стяжание в Ми-ИВДИВО Метагалактики 18 квнтл. 446 квдрл. 744 трлн. 073 млрд. 709 млн. 551 тыс. 616 ипостасных тел Синтезного мира, трансвизорных тел Высшего Метагалактического мира и синтезтел Тонкого мира Ми-ИВДИВО Метагалактики одновременно и единиц энергии в каждом из нас. 
        Стяжаем 73 квнтл. 876 квдрл. 976 трлн. 294 млрд. 838 млн. 206 тыс. 464 ипостасных тел Синтезного мира, трансвизорных тел Высшего Метагалактического мира, синтезтел Тонкого мира и единиц энергий Физического мира Фа-ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвященного каждым из нас, вспыхивая ими. 
        Стяжаем 262 144 ипостасных тел Синтезного мира, трансвизорных тел Высшего Метагалактического мира, синтезтел Тонкого мира и единиц энергии Физического мира Соль-ИВДИВО Октавы, ипостасных тел Синтезного мира, трансвизорных тел Высшего Метагалактического мира, синтезтел Тонкого мира и единиц энергии Физического мира Ля-ИВДИВО Октавы каждым из нас и вспыхивая ими. 
         В этом же Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и синтезировать творение частных ИВДИВО зданий двенадцати видов тел, стяженных каждым из нас в двенадцати мирах четырёх Архетипах ИВДИВО, с концентрацией четырёх физических миров физическим телом каждого из нас в прямом выражении четырех Архетипов ИВДИВО синтезфизически собою. 
         И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шестнадцать Синтезов шестнадцати миров четырёх Архетипов с соответствующими телесными синтезированиями и творениями наших тел и единицами энергии в каждом из нас. И шестнадцать Синтезов шестнадцати миров частных ИВДИВО зданий соответствующих тел по реальностям или архетипизациям, по реальностям Метагалактики и архетипизациям Октавных Метагалактик по Октавам в явлении соответствующих тел, соответствующим частным ИВДИВО зданиям в реализации одного тела одного частного ИВДИВО здания, одной реальности или архетипизации каждым из нас. 
          И возжигаясь 32-мя Синтезами шестнадцати миров, мы просим синтезировать и сотворить три вида тел четырёх Архетипов в репликации каждого из нас в медицинских боксах частных ИВДИВО зданий каждого отдельного тела в соответствующих двенадцати мирах четырёх Архетипов явления каждого из нас и концентрацией четырёх физических миров синтезфизически собою. 
         И, возжигаясь тридцатью двумя мировыми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, в концентрации на каждое синтезируемое и сотворяемое тело: ипостасное, трансвизорное или синтезтело, в репликации каждого из нас в соответствующих Тонких, Высших Метагалактических или Синтезмирах четырёх Архетипов ИВДИВО на каждой реальности метагалактически или архетипизации Октавных метагалактик октавно. 
          И,  вспыхивая мировыми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развертывая на каждой реальности шести миров двух Метагалактических Архетипов и на каждой архетипизации шести миров двух Октавных Архетипов частные ИВДИВО здания в синтезировании и творении соответствующих тел, в медицинских боксах каждого из них в репликации каждого из нас ими. И, возжигаясь мировыми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Отец сказал: «Получилось».
            И мы синтезируется с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяженное и реализованное в данной практике синтезфизически собою. 
         И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный синтез каждым из нас. Развертываемся физически и эманируем всё стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
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