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Шестьдесят пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца
(01) Регулятор Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Синтез Октавных реальностей метагалактик/октав/всеедин/извечин/метаизвечин/октоизвечин/всеизвечин/суперизвечин/высших метагалактик/высших октав/высших всеедин/высших извечин/высших метаизвечин/высших октоизвечин/высших всеизвечин/высших суперизвечин Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Человек-Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждого
Синтез Метагалактических Аппаратов систем частей Изначально Вышестоящего Отца каждого
Синтез Утончённости Отец-Человек-Субъект-Землянина Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Метагалактических реальностей метагалактик/октав/всеедин/извечин/метаизвечин/октоизвечин/всеизвечин/суперизвечин/высших метагалактик/высших октав/высших всеедин/высших извечин/высших метаизвечин/высших октоизвечин/высших всеизвечин/высших суперизвечин Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Человека Высшей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждого
Синтез Метагалактических Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждого
Синтез Естественности Отец-Человек-Субъект-Землянина Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящий Отец
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
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Практика 9. Итоговая практика.
 
	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Замерли. Встали пред Кут Хуми Фаинь. И Кут Хуми шутит сразу же с вами: «Ну у вас же Высшие Тела есть». А значит теперь появляются соседи по ИВДИВО-полисам, где эти Высшие Тела живут. Кто-то там у Кут Хуми спрашивает: «О каких соседях Виталик ведёт речь?» По ИВДИВО-полису. Там, где будут жить ваши Высшие Тела в ваших частных ИВДИВО-зданиях. Если они будут жить, значит они будут выходить на улицу. Будут выходить на улицу, будут болтать, кто мы. И вы их будете поражать. А мы носим мировой Синтез. Некоторые будут сразу от вас отскакивать, боясь, что вы обожжёте их этим мировым Синтезом. Не пугайтесь. Это нормально. Человек просто боится. Вот так в ИВДИВО-полисах. Вообразили картинку? Всё. Ничего нового. Растём дальше.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть итоговую практику 65-го первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Высшим Телом каждого из нас Владыкой 65-го первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Владыка, это статус. А Тело, это реальное, что стоит перед Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 65-го первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем 8192 8193-ллиона Огней, 8192 8193-ллиона ядер Синтеза, 8192 8193-ллиона субъядерностей 8193-го архетипа ИВДИВО 65-го первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 65-го первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, ядра Синтеза и субъядерности в их реализации в каждом из нас.
Стяжая цельный Огонь и цельный Синтез 8193-го архетипа ИВДИВО и 65-го первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе их. И возжигаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым собою в реализации каждым из нас. И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтез-частей, синтезирующих 5.120 Частей и Высших Частей в их синтезе между собою десятью космосами, Синтез-частями Высшего Суперизвечного космоса каждого из нас.
И в синтезе 512 Синтез-частей 5.120-ю Частями в синтезе по десять частей каждой Синтез-частью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Высшее Тело ракурсом Владыки соответствующей реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Тела Синтез-частями и 5.120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по 10 Частей в каждой Синтез-части десяти космосов соответственно. И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, становясь высшим Телом ракурсом реализуемого Владыки данного ракурса первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 96 инструментов Владыки, 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Владыки, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65.536 Генов Владыки и 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256 Компетенций Владыки и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 1.024 Полномочия Владыки 1.024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Владыкой соответствующего ракурса пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически телесно каждым из нас.
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу стяжённым Телом Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в ракурсе реализации каждого из нас. И стяжаем Синтез Парадигмальной Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в связи с явлением в подразделении ИВДИВО ракурсом Части Парадигма Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая этим, переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Книгу Парадигмы 65-го первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или просто Парадигму. Книга вручается каждому из вас Кут Хуми. Берём её в руки. Обращаем внимание на обложку. Она несколько иная. И эманации Огня из Книги иные.
Переходим в кабинет-мансарду частного служебного ИВДИВО-здания каждого из нас в ИВДИВО-полисе Кут Хуми. Становимся пред письменным столом. Кладём Книгу Парадигмы 65 Синтеза на стол. Ничего не сдаём, потому что ничего не стяжали. Кому необходимо, самостоятельно сдают 64-е Синтезы, если они были месяц назад. Всё остальное не трогаем.
Возвращаемся в библиотеку. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. И стяжаем подготовку и переподготовку Книгой Парадигмы 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на два года во взрастании профессии Регулятора Прав и профессиональным применением Регулятора Прав на 2 года физической реализации ракурсом времени Планеты Земля каждого из нас, как на Планете Земля, так и по всем ИВДИВО-полисам необходимого выражения в 10 космосах синтезфизически собою.
И проникаемся соответствующим Синтезом на челе. Мы благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, допущение каждого из нас на этот Синтез, ведение каждого из нас, поддержку каждого из нас, обучение, подготовку каждого из нас, и в целом, взращивание восхождения каждого из нас собою. 
И в благодарности Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 321 ядро 65-го первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 65-й первый Профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, наделение каждого из нас профессией Регулятора Прав в Огне эволюционных прав реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, а также синтезирование и творение каждого из нас, взрастанием Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, фиксируя 160 ядер 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 ядер в 10 Синтез-ядер. Синтезируя 10 Синтез-ядер в 10-ядерный процессор 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая им, фиксируем в Нити Синтеза столпа подразделения ИВДИВО Калининград. И возжигаясь этим, мы вспыхиваем 160-ю ядрами 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируем по 16 ядер в 10 Синтез-ядер, синтезируя 10 Синтез-ядер в 10-ядерный процессор 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. И фиксируем 10-ядерный процессор в Оджас головного мозга каждого из нас, возжигаясь этим.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ядро Синтеза 65-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся им. 
И выходим из практики. Аминь.
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