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65Си ИВ Отца
Часть: 1
01.52.13-02.36.30             

Практика 1.
Стяжание  Владыки  65-го Первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца одним из четырех телесных выражений Владыки Изначально Стоящего Отца Синтезчастями. Стяжание 16-ти Жизней Владыки. Стяжание одиннадцати Ядер Жизни Изначально Вышестоящего Отца в одиннадцати Монадах.

         Действуем. 
 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхиваем всеми ядрами Синтеза каждого из нас, открываем Ядра Синтеза каждого из нас, заполняясь  Синтезом и Огнем телесно из каждого Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в пределах  5 058-ти  Ядер,  плюс Ядро Полномочного ИВДИВО. Можно больше, но сейчас этого достаточно.    
        В этом Огне мы вспыхиваем Синтез Синтезом Кут Хуми, Частью Кут Хуми в нас, эманирующей  Синтез Синтезов каждого из нас и синтезируем Синтез и Огонь из Ядер Синтеза в Однородный Синтез и Однородный Огонь Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
        Вспыхивая  Однородным  Синтез Огнем,   в явлении Синтеза  и Огня Изначально Вышестоящего Отца собою,  мы вводим Синтез Огонь в одно из тел Владыки Синтезчастями каждого из нас:  или Человек-Владыка, или Владыка Иерархии, или Владыка ИВДИВО, или Владыка Изначально Вышестоящего Отца. 
          Вспыхивая Правом 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Первого профессионального, в явлении курса  Владыки Изначально Вышестоящего Отца Владыкой Изначально Вышестоящего Отца по личной подготовке одним из четырех, и возжигаем Синтез Огонь Изначально Вышестоящего Отца в одном из четырех телесных выражений Владыки Изначально Вышестоящего Отца Синтезчастями каждого из нас.
          И вспыхиваем, входя во Владыку одного из четырех выражений Однородным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. В теле Владыки вспыхивает только Однородный Синтез. Огонь огненной средой  расходится вокруг физического тела  в ИВДИВО каждого из нас. 
          И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаясь через Часть Кут Хуми в нас Синтез Синтезом  Кут Хуми напрямую, всей 512-рицей Синтезчастей  каждого из нас в явлении Владыки одной  из четырех  Синтезчастей Аватара. Отец Аватара или Аватар-Ипостаси в каждом из нас. 
          И переходим  в зал ИВДИВО на 8128 Архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыкой Однородным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в теле, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми  ввести каждого из нас в пятый курс подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою  и  развернуть явление двенадцати  профессий двенадцатью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в подготовке каждого  из нас в профессиональном явлении в ИВДИВО, и пред Изначально Вышестоящим  Отцом собою, и развернуть явление данных шестнадцати  профессий шестнадцатью Жизнями каждого из нас и в шестнадцати видах Космоса в явлении концентрации шестнадцати Жизней каждым  из нас  и выражении шестнадцати эволюционности Жизни любого Архетипа любого Космоса каждым из нас. 
           И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  Владыку 65-го Первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Инструментов Владыки, стяжаем шестнадцать Жизней Владыки в их потенциальной активации и стяжания у Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем прямое явление 65-го Первого Профессионального Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим  Аватаром Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. 
         И, синтезируясь с Хум  Кут Хуми Фаинь, стяжаем 114 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 114 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Владыкой 65-го Синтеза в форме, в синтезе всех Инструментов концентрации 65-го Первого Профессионального Синтеза в каждом из нас пред Кут Хуми Фаинь, и вспыхивая одномоментно ракурсом шестнадцати Жизни явления Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. 
          И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  Владыкой 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим  Отцом в зале на 8193-м Архетипе ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в пятый курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою и Профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развитие и наделение каждого из нас двенадцатью профессиями Изначально Вышестоящего Отца данного курса синтезфизически в оперировании ими как в ИВДИВО, так и в окружающей жизни и среде каждым из нас. И стяжаем, проникаясь, 65-ый Первый Профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего Отца  собою. 
          Синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Замерли. В зале пред Отцом тело горит 65-м  Первым Профессиональным Синтезом. А теперь в физическом теле попробуйте увидеть насыщенность физического тела 65-м Синтезом. Некое состояние, некая огненность, некая концентрация в разных участках тела, может быть, некий бодрячок, или, наоборот, сонливость в теле. Есть две крайности: или ты активируешься, или ты начинаешь засыпать, то есть, Синтез действует по-разному в каждом теле, от каждой темы даже.  Проживите заполнение Синтезом физического тела. Я телесно это чувствую. Просто, как Синтез заполняет  оболочку кожи тела. Внутри моего тела это не визуально я вижу, это я чувствую так. То есть, я чувствую кожу своими границами, а внутри начинает заполняться все Синтезом. Стопы разгораются, на плечах и в плечах разная активация. В голове определенные фиксации возжигаются, внутри головы. Не только головной мозг. Голова – это вплоть до шеи, может быть, включая шею. Теперь возвращаемся вниманием Синтезчастей в тело, стоящее в зале пред Изначально Вышестоящим  Отцом, вспыхивая синтезфизическим Мираклем. Одновременно стоим пред Отцом и одновременно физически телесно  действуем. 
          И, вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас, из десяти Жизней только Полномочного на шестнадцать Жизней, выражаемых как в шестнадцати эволюциях, так и в шестнадцати Космосах  взаимоотражением   в Синтезе их, с одновременным явлением двух Жизней человеческой реализацией, четырех Жизней  компетентной реализацией, десяти Жизней полномочной реализацией, всех шестнадцати  Жизней – синтезкосмической реализацией и синтеза шестнадцати Жизней одной Жизнью каждого из нас ИВДИВО реализации собою. 
           И в этом Огне, синтезируясь  с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем Жизнь Человека и Жизнь Человека - Посвященного человеческой реализации каждого из нас. Вспыхивая ими, стяжаем Жизнь Человека - Служащего, Жизнь Человека - Ипостаси, Жизнь Человека - Учителя, Жизнь Человека - Владыки в компетентной реализации каждого из нас, прося расширять наш потенциал жизни на данные реализации собою. Стяжаем Жизнь Человека - Аватара, Жизнь Человека - Отца, Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца, Жизнь Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, Жизнь Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Жизнь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Жизнь Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Жизнь Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Жизнь Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Жизнь Отца Изначально Вышестоящего Отца в явлении десяти Жизней полномочной реализации каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на две Жизни человеческой реализации, четыре Жизни компетентной реализации, десять  Жизней полномочной реализации, расширив потенциал Жизни каждого из нас на шестнадцать Жизней в выражении  шестнадцати эволюций и шестнадцати Космосов в синтезе их собою. 
          И, вспыхивая шестнадцатью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
           В этом Огне мы,  синтезируясь  с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем 16 Жизней одновременной синтезкосмической реализацией каждого из нас, с восхождением шестнадцатерицей Жизни соответствующими видами шестнадцати реализаций в четырёх вариантах каждой из них в устойчивом синтезкосмическом явлении шестнадцати Жизней одномоментным действием в поддержке синтезкосмичности каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, устанавливая одномоментное действие шестнадцатью Жизнями синтезкосмической  реализацией каждого из нас. 
             И, вспыхивая этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть потенциал Жизни каждого из нас на шестнадцать Жизней, расширив Ядро Жизни в Синтезмонаде  в Синтезчасти каждого из нас с одновременным выражением каждого Ядра Жизни десяти Космосов десятью Монадами всех шестнадцати видов Жизни и одиннадцатой Монадой Синтезчасти Ядра Жизни каждого из нас шестнадцатью Жизнями собою, в потенциале одиннадцати Ядер Жизни одиннадцати Монад, от Синтезчасти Монады до десяти: восьми Частей и двух Высших Частей Монад каждого из нас, Ядрами Жизни Синтеза шестнадцати Жизней собою, одной шестнадцатиричной  Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на одну Жизнь в Синтезе шестнадцати Жизней, стяжав Ядро Жизни Монады, Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Синтезчасти Монада каждого из нас, с одновременным явлением  Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждой из десяти Монад десяти Космосов в потенциале явления Ядра Жизни шестнадцатью Жизнями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь каждого из нас, вспыхивая ею синтез шестнадцатирично. 
          Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
          В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем одиннадцать Ядер Жизни Изначально Вышестоящего Отца в одиннадцати Монадах:  восьми  Монадах Частей восьми Космосов, двух Монад Высших Частей  Высших Космосов и одной Монады Синтезчастью Высшего Суперизвечного Космоса  прямого явления Жизни каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца вместе с Ядрами Жизни Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монады соответствующих  выражений Частей каждого из нас. 
           И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем двадцать два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить одиннадцать Ядер Жизни, Ядер Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца и одиннадцать Монад, являющих Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в основании своем, и вспыхивая двадцатью двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
           В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и стяжаем  одиннадцать Образов Изначально Вышестоящего Отца в одиннадцать Монад Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого Образа шестнадцатью  Жизнями в синтезе 16-ти Образов: от Человека до Отца включительно обновленным Образом Изначально Вышестоящего Отца каждой  Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
           И, проникаясь одиннадцатью  Образами Изначально Вышестоящего Отца одиннадцати Монад, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем одиннадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и,  возжигаясь  одиннадцатью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся одиннадцатью Образами Монад Изначально Вышестоящего Отца в шестнадцати Жизнях каждой из них. 
           И синтезируем десять Образов Изначально Вышестоящего Отца в выражении нашего физического тела, в синтезе  десяти Образов Монад, являя Синтез Образ, Образ Синтезчасти Монад в физическом теле каждого из нас, в синтезе десяти Образов десяти Монад десяти Космосов каждого из нас и в синтезе их Образом  Синтезмонады  Синтезчастью  каждого из нас в прямом Образе Изначально Вышестоящего Отца Жизнью каждого из  нас собою. 
           И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на явление Образа Синтеза шестнадцати Жизней в выражении одиннадцати Монад  в синтезе их Синтезчастью Монады в физическом теле подобия и явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне синтезируясь  с Изначально Вышестоящим  Отцом, мы стяжаем новый Образ и Подобие собою в явлении шестнадцатиричности Жизни Образом Изначально Вышестоящего Отца и его одномоментного  шестнадцатеричного телесного физическом телом явления каждым из нас Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца собою.  
         И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца и,  возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
         И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 16 Печатей Жизни на одиннадцать Зерцал одиннадцати Монад каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 176 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  176-ти Печатей: по 16 Печатей в каждую из Монад. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
        В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяженным и возожженным собою. 
        И, стяжая,  возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся им. 
[bookmark: _GoBack]        Благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развертываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в Подразделения  ИВДИВО участников  данной практики и в ИВДИВО каждого из нас,  и выходим из практики. Аминь.  

Часть 1
 03.52.18-04.20.31                  

Практика 2. Стяжание  Прав ракурсом шестнадцати Жизней Частей, Компетенций, Полномочий, Синтезкосмической реализации и ИВДИВО-реализации каждого из нас.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 8128 -й Архетип ИВДИВО. Становимся Телом Владыки, в форме Владыки 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим стяженные шестнадцать в синтезе Жизней каждого из нас расширить на явление Частей, Компетенций, Полномочий, Синтезкосмических реализаций и ИВДИВО-реализаций Должностно Полномочного ИВДИВО каждого из нас. Одновременно развернув стяжание и реализацию Прав ракурсом шестнадцати Жизней каждой Части, каждой Компетенции, каждого Полномочия, каждой Синтезкосмической реализации и каждой ИВДИВО-реализации каждого из нас.
       И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем десять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и десять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
       В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-ий Архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыкой 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить реализацию шестнадцати Жизней всеми Частями каждого из нас, всеми Компетенциями каждого из нас, всеми Полномочиями каждого из нас, Синтез - космической реализацией или реализациями каждого из нас и ИВДИВО-реализацией или реализациями каждого из нас.
           И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить шестнадцатью Жизнями 5632 Явления Частей каждого из нас 5120-ти Частей десяти Жизней каждого из нас десяти Космосов в их реализации и 512-ти Синтез - частей в их выражении Синтеза десяти Космосов, десяти 512-риц 512-ти Синтез - частей ракурсом Высшего Суперизвечного Космоса каждым из нас, синтез физически собою. 
          И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шестнадцать видов Жизни в каждую из 5632-х Частей каждого из нас, расширяя, углубляя, развивая и развёртывая их потенциал собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5632 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
           В этом Огне, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5632 Права 5632-х Частей в каждую Часть и каждому из нас в росте профессионального выражения Регулятора Прав. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5632 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
           Отец в зале кому-то говорит. Ну, я просто перевожу, удивляюсь, но перевожу: «Никто тебе ни друг, никто тебе ни враг, но каждый Человек тебе Учитель». И кратенько: «Прими». То есть, кого-то так глубоко достали слова, что, прям, даже в Зале Отца «пышет» какая-то обида. Даже в Иерархии пятой расы любое действие – это была просто учёба друг друга. Без личностных наездов. Перед Отцом все, получив 5632 Права, просто сообщаем сами себе и Изначально Вышестоящему Отцу, что мы принимаем Право Изначально Вышестоящего Отца, раз Отец это сообщил. Никто тебе ни друг, никто тебе ни враг, но каждый Человек – Учитель. И мы стяжаем данное Право у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении человеческой реализации собою.
           И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
  В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим расширить шестнадцать Жизней каждого из нас на каждую из Компетенций, действующую в каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций каждого из нас, расширенных, углубленных и развёрнутых шестнадцатью Жизнями каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Прав 256-ти Компетенций каждого из нас, прося развернуть по шестнадцать Компетенций в каждом из шестнадцати видов Космоса, в явлении 256-ти Компетенций ИВДИВО с явлением нижестоящих Компетенций, вышестоящие, как Часть, и развернуть 256 Прав, по шестнадцать Прав в каждом из шестнадцати Космосов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в явлении 256-ти Компетенций каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
         В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть шестнадцать видов Жизни в каждое Полномочие, реализованное каждым из нас соответствующим Полномочным делом и 32-мя Полномочиями в 32-х видах выражения 1024-риц, включая наделённые Полномочия в реализации каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Полномочий каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
         В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Права на 1024 Полномочия в их перспективной реализации во всех Космосах, включая Вечный Космос явления каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 1024-мя Правами Изначально Вышестоящего Отца 1024-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
        В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть шестнадцать Жизней в каждую Синтезкосмическую реализацию каждого из нас, являемую каждым из нас во всех видах реализации собою в явлении 64-х реализаций 64-рицы выражения всех Космосов каждого из нас: Человечески, Иерархически, ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству синтезкосмических реализаций  каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
        В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Прав явления синтезкосмических реализаций каждого из нас. И синтезируясь, стяжаем и возжигаемся 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 4096 Прав синтезкосмических реализаций каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся ими.
       В этом Огне, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть шестнадцать Жизней в явлении Должностно Полномочного ИВДИВО каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Права ИВДИВО - реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
        И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, начать подготовку к введению Регулятора Прав для нашего развития и  реализации собою Синтезом всех стяжённых Прав каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое возожжённое собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
          Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики:

Маленькое уточнение: 16384 ИВДИВО – реализации, это по 512 Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из шестнадцати Космосов. Это 8192 и плюс 8192, которых мы не знаем, но там включается список и наших Должностно Полномочных, 448, из 8192-х, которых мы не знаем. Вот, примерно 50 процентов плюс один, мы знаем. Ну, все остальные семь тысяч Полномочий с чем-то, Отец там сам включает по каким-то своим поручениям и задачам. Поэтому, шестнадцать тысяч взяты не с потолка, это реальная цифра с реальными пониманиями перспективами, так выразимся. ИВДИВО – реализации Полномочий, это из практики, я это просто не публиковал, но Отец мне в практике сказал опубликовать, разрешил. До этого запрещал, я такие вещи не публиковал. Всё, объяснение. Сейчас смотрим на часы, двадцать минут, я так понимаю, седьмого, двадцать пять минут перерыв.
                                              

Часть: 2
00.38.27-01.03.25  

Практика 3. Стяжание профессии Регулятора Прав. Стяжание Профессионального Эволюционного Огня Регулятора Прав. Наделение четырьмя Полномочиями стандарта 65-го Синтеза Изначально вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим зал ИВДИВО на 8128 Архетип ИВДИВО. Становимся телесно, Владыками 65-го первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление профессии Регулятора Прав с явлением тела Регулятора Прав и профессионального Огня собою. А также наделения каждого из нас четырьмя Полномочиями стандарта 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в развитии стандарта 128 полномочиями предыдущих 64-х Синтезов, в связи с тем, что в этих Синтезах реализация Полномочий отсутствовала.
 В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 134 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 134 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 65-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим подтвердить явление в одной из Синтез Частей соответствующего Тела Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Владыки ИВДИВО, Владыки Иерархии или Человек-Владыки, одним из данных выражений каждому из нас. Для развёртывания профессии Регулятора Прав на Теле Владыки собою. 
И каждый из нас синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжает одну из четырёх Синтез Частей: Тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца или ИВДИВО, или Иерархии, или Человек-Владыки. И проникается им пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Прям внутри вашей головы, Отец говорит, каким Владыкой телесно вы сейчас становитесь. И, проникаясь телом Владыки Изначально Вышестоящего Отца, подтверждённым после предыдущих практик, в прямой реализации данной практики каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыку явлением Синтез Части собою на весь Профессиональный курс подготовки, каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне, становясь телесно Владыкой пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем профессию Регулятора Прав в синтезе всех, стяжённых Прав, Частей, Компетенций, Полномочий, Реализаций и ИВДИВО-реализаций, каждого из нас. Для развития профессии в ночной подготовке и профессионального применения второй частью Синтеза второго дня каждым из нас. И наделяемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
И вспыхиваем профессией Регулятора Прав. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 8193-ллиона Прав профессии Регулятора Прав Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 8193-ллиона Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь ими, просим развернуть Права во всей универсализации Прав в явлении 8192 8193-ллионов Прав в Регуляторе Прав каждому из нас в явлении и регуляции Прав собою. 
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 8192 Права Изначально Вышестоящего Отца 8192-х Архетипов ИВДИВО и 16 Прав Космосов Изначально Вышестоящего Отца 16 Космосов ИВДИВО, прося записать их в профессии Регулятора Прав каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8208 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 8208 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в Регуляторе Прав собою, преображаемся ими каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32.768 Прав 32.768 Миров Изначально Вышестоящего Отца в явлении четырёх Миров каждым из 8192 Архетипов ИВДИВО. И, проникаясь, впитываем 32.768-ю Правами в Регуляторе Прав каждым из нас.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32.768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, прося вместить все Права Частей, Компетенций, Полномочий, Синтезкосмичности и ИВДИВО-реализации в Регулятора Прав, каждого из нас, каждым из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 96 Инструментов, включая форму Регулятора Прав каждому из нас. Стяжая 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
 В этом Огне к вам выходят Должностно Полномочные ИВДИВО других Архетипов и выносят Меч Регулятора Прав. Вы берёте Меч правой рукой, максимально поднимаете его вверх, благодарите вышедшего к вам Должностно Полномочного ИВДИВО других реализаций.
 И Отец своим Мечом Регулятора Прав прикасается кончиком Меча Регулятора Прав к каждому из нас, почувствуйте это. Вас пронзает Молния Отца, физически тоже. Вы вспыхиваете, утверждаете честное явление Регулятора Прав Изначально Вышестоящим Отцом собою, служением Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас в росте профессиональном в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца собою. И Меч, скользя внутри руки, становится в позвоночник и вспыхивает в нас физически, сразу переходя из того тела в наше физическое тело. Очень тяжёлый, в хорошем смысле слова.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне Отец в зале объявил Огонь, называется Огонь Эволюционных Прав.
 Мы стяжаем Профессиональный Огонь Эволюционных Прав. Перед каждым из нас возжигается Огонь. И мы делаем шаг в этот Огонь, прям становимся внутрь него. Вокруг нашего тела и внутри нашего тела разгорается Огонь Эволюционных Прав Изначально Вышестоящего Отца, как Профессиональный Огонь Регулятора Прав на два года, развиваемый каждым из нас и реализуемый каждым из нас собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Профессиональным Огнём Эволюционных Прав и на всё стяжённое, возожжённое данной практикой собою. В явлении Регулятора Прав каждым из нас. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас четырьмя Полномочиями, утверждёнными в первом курсе Профессиональной подготовки 65 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся Полномочиями Октавного Человека, полномочиями Октавного Человек-Посвящённого, полномочиями Октавного Человек-Служащего и полномочиями Октавного Человек-Ипостаси.
 Вспыхивая ими на Челе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
 В этом Огне, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все ранее стяжённые Ядра Синтеза из 64-х, являемых данной группой в данной подготовке, у кого есть больше – из 120, у кого есть меньше – из 16. И развернуть на каждый ранее явленный Синтез в каждом из нас из 120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по два Полномочия. Первый курс, 12 Синтезов – 24 Полномочия каждому из нас. Если мы стяжали Полномочия на 12-м Синтезе, значит 22 Полномочия. Если вы это в целом стяжали, обновляетесь.
 Я комментирую только первому курсу потому, что для него это важно. Все остальные сами. 64 Синтеза – 128 Полномочий. Если вы их уже сами стяжали, обновляетесь. Обновляетесь, включёнными в Регулятора Прав. Это немного другие Полномочия, чем ранее.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству обновляемых или наделяемых Полномочий с учётом явления Регулятора Прав каждому из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь. 


Часть: 2
01.10.38-01.25.01  

Практика 4. Первостяжание. Стяжание Совершенного Сердца восьми Космосов от Суперизвечного Космоса до Метагалактического Космоса, в синтезе реализующее Совершенное Сердце Высшей Метагалактики.
          
          Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО становимся телесно Владыками в форме Регулятора Прав собою пред Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Совершенное Сердце восьми Космосов в синтезе реализующих единое Совершенное Сердце Высшей Метагалактики каждым из нас.
          И синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 8192-ой архетип ИВДИВО, на 8193-й архетип ИВДИВО, уже права тянут, становимся телесно Владыкой в форме Регулятора Прав и просим в новом стандарте шестой Высшей Метагалактической расы Планеты Земля, для человек землян, стяжать Совершенное Сердце восьми Космосов в синтезе, реализующее Совершенное Сердце Высшее Метагалактики каждым из нас. 
         И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Зерцало Розы Суперизвечного Космоса с 262144-мя слоями, лепестками Огней. Телом Синтеза в центре Розы Суперизвечного Космоса. Соответствующим количеством огней и пламён внутри, вокруг него. И Ядром Огня Суперизвечного Космоса под стопами Тело Синтеза в центровке Зерцала Розы Сердца каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся им.
          В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Лотос Духа Всеизвечным Космосом каждого из нас, развёртывая Зерцало под ногами 65536-ть слоёв с лепестками и видами Духа. С Телом Воли в центре Лотоса. Ядром Духа Всеизвечного Космоса под ногами Тела, соответствующими огнями, пламенами вокруг Тела Воли. И печатями судьбы на Зерцале соответствующим явлением всех Частей каждого из нас Компетенций, Полномочий, Синтез Космических Реализаций, и ИВДИВО-реализации соответственно собою и вспыхивая этим, преображаясь Лотосом, компактифицируем его с собою. 
           Стяжаем сферу Планеты Сердце вокруг нас 16384-мя потоками. Ракурсом Октоизвечного Космоса. С Телом Мудрости в центре сферы и Ядром Света Изначально Вышестоящего Отца в центровке Сердца, на котором стоит Тело Мудрости. И вспыхиваем им. 
            Стяжаем Тело Звезды Метаизвечным Космосом явлением 4096-ти Сил Meтaизвечной Звезды, Метаизвечных Сил, с Телом Любви, стоящим на Ядре Энергии Изначально Вышестоящего Отца в центровке Звезды, и вспыхиваем им. 
            Стяжаем Чашу Извечного Космоса явлением 1024-х сфер слоёв Чаши, соответствующим количеством ячеек, Зерцалом в основании Чаши и Огнём Синтеза Извечности Изначально Вышестоящего Отца всей Чашей каждым из нас. С Оком Изначально Вышестоящего Отца, как центровкой, и Сердечной Мыслью Извечности, из данного Ока каждому из нас. В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело в центре Чаши. Являющая Творение Изначально Вышестоящего Отца. С фиксацией под ногами Ядра Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца в центровке Зерцала Чаши каждым из нас. Вспыхиваем им. 
          Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Формы в центре груди, являя идеальную форму каждого из нас в синтезе всего во всем с 256-ю оболочками. Насыщенную Телом Созидания Формы. И Ядром Формы Изначально Вышестоящего Отца под ногами Тела Созидания Центрального Сердца Формы каждого из нас. 
           Стяжаем Правостороннее Сердце, Содержание 64-мя видами Содержания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Или явлением Октавного Космоса Изначально Вышестоящего Отца. 
           И фиксации на Физическом Сердце левой стороны груди каждого из нас Метагалактического Космоса в синтезе его. Реализации 16-ти эволюционных жизней Физическим Сердцем каждого из нас.
           И, вспыхивая восьмью Космосами, вспыхиваем восьмью Сердцами Совершенного Сердца в синтезе его каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Совершенное Сердце восьми Космосов, синтез физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать восемь Сердец Совершенное Сердце Высшей Метагалактики каждого из нас, высочайшей реализации каждого из нас в развёртывании соответствующих Совершенных Сердец любого вида человек землянам. 
             И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшее Метагалактическое Совершенное Сердце синтеза восьми Сердец восьми Космосов каждым из нас ракурсом реализации собою.
               И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им, развёртывая Высшее Метагалактическое Совершенное Сердце собою. И преображаемся им. 
           Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Высшее Метагалактическое Совершенное Сердце, как Сердце Регулятора Прав каждого из нас. И преобразить каждого из нас всем стяжённым, возожжённым собою. 
           Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
            Благодарим Сердечно Изначально Вышестоящего Отца.
            Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
             Возвращаемся в физическую реализацию, в данный Зал синтез-физически собою, развёртываемся Совершенным Сердцем каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
           И выходим из практики. Аминь.
           
Комментарии после практики:

            Значит, мы сейчас стяжали Совершенное Сердце, Отец будет его Творить, и Синтезировать каждому всю ночь, завтра в первой практике мы в него войдём, и будем уже учится проживать и действовать Сердцем, чтобы вам не казалось, что это формальное стяжание. Это начало Творения этого Сердца в девяти Космосах. На самом деле всё не так просто, как я вам тут публикую. Отец будет всю ночь заниматься с вами Творением этого Сердца. На этом первая часть завершена, всем большое спасибо за внимание.


Часть: 3 часть
 01.19.35-02.22.04                          
Практика 5
Тренинг Совершенного Сердца.
Стяжание Космического Совершенного Сердца Майтрейи Высшей Метагалактики.

         Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Развёртываем Ядра Синтеза, Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая всем Синтезом в каждом из нас и входя в однородный Синтез частью Тела, частью Телом Владыки, частью Тела тоже, но физического тела. Вспыхиваем внутри каждого из нас Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в форме 65-го Синтеза. 
        Становимся Телом пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 8128-м архетипе ИВДИВО. И синтезируясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть итоги ночной подготовки в дневной реализации каждого из нас. А также развернуть тренинг Майтрейи новым видом Космического Совершенного Сердца Синтеза девяти Космосов Высшей Метагалактики каждым из нас. 
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаюсь ими.
          В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в Розу Сердца каждого из нас, становясь на Зерцало Розы. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стопами на Зерцале и одновременно Ядре Огня Изначально Вышестоящего Отца в явлении Тела Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою ракурсом Суперизвечного Космоса в синтезе 512-ти Архетипичских Суперизвечин Розой Сердца с 262 144-мя лепестками Огня в огненности каждого из нас и капельками Ядер Синтеза на вершинах кончиков лепестка Огня Розы Сердца каждого из нас. 
        И, синтезируясь из Розы Сердца с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Путь Майтрейи в реализации явления профессионального курса в Подразделении ИВДИВО Майтрейи Аватара Изначально Вышестоящего Отца явлением Майтрейи каждым из нас. 
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Синтеза Майтрейи в центре Розы Совершенного Сердца Суперизвечного Космоса Розы Суперизвечного Космоса Совершенного Сердца каждого из нас, и входим Телом Синтеза в явление и разработку Майтрейи каждым из нас. 
         И проникаемся преодолением Майтрейи Розой Сердца, синтезируя  лепестки Огня с каплями Ядрами Синтеза на них собою и, входя в преодоление Я Синтезкосмической реализации каждым из нас, Я Полномочной реализации каждого из нас, и Я Компетентной реализации каждого из нас, вспыхивая тремя преодолениями в Майтрейи Розы Сердца собою.  
         И вспыхиваем Телом Синтеза Майтрейи в Космической Розе Суперизвечности каждого из нас и вспыхивая, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Проникаемся Космической Розой Сердца, Космической Розой Сердца Суперизвечности и вспыхиваем им. 
          И далее просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать Космическую Розу Сердца Суперизвечности каждому из нас в Тело Владыки и перевести нас на Лотос Сердца Всеизвечности в Тело Воли, стоящем на Ядре  Духа Изначально Вышестоящего Отца горящими Пламенами из него 65 536-ю лепестками с каплями Ядрами Воли Изначально Вышестоящего Отца на вершинах лепестков Духа, с  Я Есмь в центре  головы в Оджасе Тела Воли. 
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Тело Воли Лотоса Духа каждого из нас в Тело Воли Майтрейи, развернув Столп на всё Зерцало с Нитью Синтеза Столпа в позвоночник Тела Майтрейи Ядрами Синтеза и Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою. 
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести в преодоление Я Субъекта Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Я Индивидуальности  Духом Изначально Вышестоящего Отца, и Я Личности Светом Изначально Вышестоящего Отца. С преодолением Я Индивида Энергией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в четверичном преображении Духа человека явлением Майтрейи, Телом Воли Лотоса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 65 536-ть лепестков Духа Лотоса закрываются, мы вспыхиваем Телом Воли Майтрейи, и пробуждаемся Майтрейей каждым из нас. 
       Лотос открывается, и мы входим в Тело Воли Майтрейи на Пути Майтрейи, входя в Космический Лотос Сердца Всеизвечности каждым из нас в возможной реализации Майтрейи собою. И вспыхиваем возможной реализацией Майтрейи каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося компактифицировать Лотос в Тело Владыки. 
       И перейти в Тело Мудрости Планеты Сердца, стоящем на Зерцале Планеты Сердце на Ядре Света Изначально Вышестоящего Отца с Телом насыщенной Мудрости, синтезирующим 16 384-ре потока Света изначально Вышестоящего Отца, в концентрации Телом Мудрости и Ядром Света каждым из нас. 
          И мы проникаемся Телом Мудрости каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Тело Мудрости каждого из нас в Тело Мудрости Майтрейи. На каждом из нас концентрируется 16 384-ре потока. И вспыхивая потоками Света в каждом из нас, входим в Тело Мудрости Майтрейи, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Планету Сердца в Космическую Планету Сердца Октоизвечности, Октоизвечного Космоса. В явлении Майтрейи Октоизвечного Космоса собою. 
         Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося скомпактифицировать Планету Сердца, Космическую Планету Сердца Октоизвечности в Тело Владыки каждого из нас. 
          И переходим в Тело Любви Звезды Сердца Синтеза 4096-ти Сил, Космических Сил явления каждого из нас, фиксирующемся в центре сферы Звезды Сердца на Зерцале, на Ядре Энергии Изначально Вышестоящего Отца Телом Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Любви Майтрейи каждым из нас, вспыхивая концентрацией 4096-ти Космических Сил Пассионарности каждым из нас. 
         И синтезируя 4096-ть Космических Сил пассионарности Телом Любви Майтрейи каждым из нас, преображаемся им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся в Космическую Звезду Сердца Метаизвечного Космоса Майтрейей Тела Любви каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать Космическую Звезду Сердца Метаизвечного Космоса. Метаизвечно космическую Звезду Сердца, нет, Космическую Звезду Сердца Метаизвечности каждым из нас, вспыхиваем ею внутри Тела Владыки.
          И переходим в Чашу Сердца Извечного космоса, становясь в Тело Субъядерности на Зерцало Чаши с Ядром Субъядерности, горящим Пламенем и Телом Творения Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Тело каждого из нас в Чаше каждого из нас из Тело Субъядерности насыщенными субъядерными основаниями, в Тело Творения, стоящего на Ядре Субъядерности, в компактификации Ядра Субъядерности шестнадцатью видами Огнеобразов шестью десятью четырьмя Видами материи в явлении 1024-х сфер вариантов данного выражения по 16-ть видов Огнеобразов в каждом из 64-х видов материи Чашей Сердца каждого из нас с соответствующим синтезированием Сердечных Мыслей.  Звездой Сердца, плавающей в Огне Синтеза, в Чаше  каждого из нас, прося преобразить вчера стяжённое Око как одну из частей, в Космическую Звезду Сердца Метаизвечности в синтезе всех частей собою, и явления Космической Звездой Сердца Сердечной Мысли в синтезе Огнеобразов 64-х Частностей, явления 64-х видов материи Сердечной Мыслью Космической Чаши Сердца Извечности каждым из нас. 
         И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести Тело Творения в Майтрейю Изначально Вышестоящего Отца, развернув Тело Творения Майтрейи Огнём Синтеза каждого из нас, и фиксируемся глазами Тела Творения каждого из нас на Зерцало озера Читты идеальной ровной гладью Огня Чаши по краям  в краях Чаши каждым из нас, и проникаемся в Просветление  Зерцальным Огнём Синтеза Чаши каждого из нас, и пробуждаемся Майтрейей собою. 
        И проникаемся Телом Творения Майтрейи с Зерцалом озера Читты каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им в Космическую Чашу Сердца Извечности, явлением Синтеза Извечного Космоса каждым из нас, прося вместить её в Тело Владыки стоящее пред Изначально Вышестоящим Отцом.
         И мы переходим в Сердце Формы на всё Физическое Тело в данном зале каждым из нас, прося развернуть Сердце Формы Всеединого Космоса Физическим Телом как формой Подобия Изначально Вышестоящего Отца явлением его Образа каждым из нас, с явлением Тела Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас  Физическим Телом с ядром Формы Изначально Вышестоящего Отца в центре Физического Тела Созидания каждым из нас,  Центрального Сердца Формы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
          И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Физическим Телом в Центральное Сердце Формы явлением Тела Созидания с Ядром Формы Изначально Вышестоящего Отца в центре Сердца Формы явления Физического Тела каждого из нас. 
        И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Тело Созидания Майтрейи и, введя в Тело Созидания Майтрейи каждого из нас с явлением 256-ти оболочек Форм Созидания Тела Созидания Майтрейи каждым из нас по границам Физического Тела на коже 256-ти оболочками Формы Созиданий каждого из нас. 
         И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся на Тело Созидания центрального Сердца Формы всем Физическим телом каждого из нас. В прямой концентрации Телом Созидания Майтрейи Физическим Телом каждого из нас Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца этим физически собою. 
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в Космическое Центрально Сердце Формы, Отец поправляет: «в Космическое Сердце Формы Всеединства» Синтеза Всеединого Космоса каждым из нас. И преображаясь этим Физическим Телом собою.
          Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим его развернуть Сердце Содержания с Ядром Содержания Изначально Вышестоящего Отца и  Телом Репликации в выражении Физического Тела каждым из нас, в явлении правого Сердца синтеза 4-х Миров явлением Тела Содержания, явлением Сердца Содержания Телом Репликации каждым из нас, внутри космического Тела Созидания Формы космическим Телом Репликации с Сердцем Содержания Изначально Вышестоящего Отца в правой стороне груди каждого из нас. 
         И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести Тело Репликации в Майтрейю Изначально Вышестоящего Отца и преобразить нас в Космическое правое Сердце Содержания Изначально Вышестоящего Отца Октавности, Синтеза Октавного Космоса собою. 
        И входим в Космическое Сердце Содержания Октавы каждым из нас Телом Репликации Майтрейи всем Физическим Телом собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
         Вспыхивая левым физическим Сердцем Ядром Поля Изначально Вышестоящего Отца и Телом Жизни левого физического Сердца с Ядром Поля Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и Телом Жизни в физическом теле каждого из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца Тело Жизни преобразить на Тело Жизни Майтрейи физического сердца с Ядром Поля Изначально Вышестоящего Отца в Физическом Теле каждого из нас. 
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в Космическое Сердца Поля Метагалактики Синтезом Метагалактического космоса каждым из нас, Телом Жизни Майтрейи каждым из нас. 
          И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  
          В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать восемь Тел Сердец Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца, переходим в состояние и выражение Майтрейи пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в синтезе восьмирицы Совершенного Сердца собою синтеза восьми Космосов восьмью Сердцами в явлении Совершенного Сердца Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. 
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Космическое Совершенное Сердце Майтрейи Высшей Метагалактики синтеза Высшего Метагалактического Космоса каждым из нас, становясь Майтрейей Совершенного Сердца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
          И вспыхиваем одномоментным синтезом восьми Майтрейи восьми Тел всех Сердец в Едином Сердце Космическим Совершенным Сердцем Майтрейи Высшей Метагалактики собою. 
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на Космического Майтрейю Совершенного Сердца Высшей Метагалактики синтезом Высшего Метагалактического Космоса синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.  
          В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.                
          Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
          Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики:
 
            Ну вот, вы сейчас могли проверить всю глубину своей подготовки. Ничего личного, как раз Майтрейя это преодоление всех наших иллюзий во внутренней реализации и мы сейчас это публиковали и на сегодня Совершенное Сердце это выросший из пятой расы, сохранившийся в шестой расе самый лучший инструмент преодоления восхождния каждого из нас в новые возможности. Любые, в данном случае этими возможностями было вхождение в Майтрейю. 

Часть: 3
03.29.14-03.53.09    

Практика 6.
Первостяжание. Стяжание 20 архетипов 10-ти Космосов по два архетипа на каждый Космос. Стяжание 20-ти Рождений Свыше и Новых Рождений 20-ти архетипов. Стяжание 5120 частей в 20-ти архетипах.

Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 20-ти Космосов восхождением во вчера стяжённые 10 Космосов командой 65-го Профессионального Синтеза ИВДИВО Ставрополь и в сопряжении двух Синтезов между собой следующим шагом восхождения сегодня на 10 Космосов 65-м Синтезом командой Подразделения ИВДИВО Калининград и явлением 20-ти Космосов каждым из нас с соответствующим взрастанием соответствующих частей нумерацией архетипов Космоса в архетипические части, соответствующей множественной концентрацией огнеобразов всех реальностей и архетипизации действующей в каждом архетипе на каждого из нас и на человечество Землян в целом во взрастании огнеобразами, духообразами, светообразами, энергообразами четырёх миров каждого архетипа в соответствующих частей, систем, аппаратов и частностей человечества Землян этим и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 20 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 20 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 65-го, первого Профессионального Синтеза в форме и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем концентрацию на каждом из нас и восхождение каждого из нас 
в четвертую Высшую Октаву 4612-го архетипа ИВДИВО,
в пятую Метаизвечную Высшую Октаву 4613-го архетипа ИВДИВО,
в седьмую Метаизвечную Высшую Метагалактику 4103-го архетипа ИВДИВО,
в восьмую Метаизвечную Высшую Метагалактику 4104-го архетипа ИВДИВО,
в седьмую Всеизвечную Суперизвечину 3591-го архетипа ИВДИВО,
в восьмую Суперизвечину Фа 3592-го архетипа ИВДИВО,
в седьмую Всеизвечину Фа 3079-го архетипа ИВДИВО,
в восьмую Суперизвечиную Всеизвечину 3080-го архетипа ИВДИВО,
седьмую Всеизвечную Октоизвечину 2567-го архетипа ИВДИВО,
в восьмую Суперизвечную Октоизвечину 2568-го архетипа ИВДИВО,
31-ю Си ИВДИВО Метаизвечину Человек-Посвящённого 2079-го архетипа ИВДИВО,
32-ю ИВДИВО Метаизвечину Человек-Посвящённого 2080-го архетипа ИВДИВО,
33-ю Метагалактическую Извечину Человек-Служащего 1569-го архетипа ИВДИВО,
34-ю Октавную Извечину Человек-Служащий 1570-го архетипа ИВДИВО,
34-ю Октавную Всеедину Человек-Служащего 1058-го архетипа ИВДИВО,
35-ю Всеедину Фа Человек- Служащего 1059-го Архетипа ИВДИВО,
65-ю Метагалактическую Октаву Человек-Учитель 577-го архетипа ИВДИВО,
и 66-ю Октаву Фа Человек-Учителя 578-го архетипа ИВДИВО,
95-ю Си ИВДИВО Метагалактику Человек-Владыки 95-го архетипа ИВДИВО,
и 96-ю ИВДИВО Метагалактику Человек-Владыки 96-го архетипа ИВДИВО.
И вспыхивая 20-ю концентрациями архетипов 10-ти Космосов по два архетипа на каждый Космос каждым из нас, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Рождение Свыше в каждом из 20-ти архетипов, стяжая 20 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас, 20 Образов Изначально Вышестоящего Отца в первой Части Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, по два Образа в каждую Монаду и в каждую первую Часть в их взаимоорганизации между собой и взрастанием количеством Образов соответствующих архетипов, архетипических Монад, и архетипических первых частей каждого из нас этим и взаимоаннигиляцией двух Образов между собою, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 20 Рождений Свыше каждым из нас во взрастании нашим подобием новыми Образами, явлением 20-ти архетипов собою и проникаясь Образами Изначально Вышестоящего Отца -40-ка и вспыхивая 40-ка Образами Изначально Вышестоящего Отца собою, мы входим в 20 Рождений Свыше каждым из нас синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение в 20-ти архетипах в Синтезе их каждым из нас, в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 1047552 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца архетипизации 20-ти архетипов, стяжаем 1047552 Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца архетипизации 20-ти архетипов, стяжаем 1047552 Аннигиляционных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и 1047552 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая ими, прося Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать Ядра Синтеза, Ядра Огня между собою, вспыхиваем Аннигиляционным Синтезом, в аннигиляции Ядер Синтеза, Ядер Огня в Ядро Синтез Огня Изначально Вышестоящего Отца, каждого из 20-ти архетипов и в Синтезе Ядер Синтеза Синтез Огней Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть вокруг, внутри физического тела Единое Синтез Ядро Синтез Огня Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 20-ти архетипов всех архетипизаций синтезфизически собою возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими.
И физическим телом входя в Единое Синтез Ядро Синтез Огня Изначально Вышестоящего Отца Синтеза 20-ти архетипов физически собою, вновь рождаемся физическим телом и воскрешаемся в 20-ти архетипах физическим телом Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца 20-ти архетипическим в концентрации физическим телом каждым из нас и воскрешаясь Новым Рождением развёртываемся в новых 20-ти архетипах 10-ти Космосов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и вспыхиваем воскрешением Нового Рождения 20-ти архетипически 10-ти синтезкосмически синтезфизически каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез ИВО и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
И в Новом Рождении каждого из нас мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 5120 Частей и Тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе их 20-ти архетипически собою синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 5121-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им, развёртываемся Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 5120-ти архетипических частей в их взрастании новым стяжанием 300-ста архетипов синтезфизически собою и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем количество Синтезов по накоплениям, подготовкам, компетенциям, полномочиям, синтезкосмичности и ИВДИВО-реализации каждого из нас и вспыхивая соответствующими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими взрастая каждым из этих явлений на 20 архетипов в концентрации новых возможностей любых реализаций каждым из нас синтезфизически собою и возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4190280 Космических сил Синтеза архетипизации 300-ста архетипов, вспыхивая ими.
Стяжаем 4190208 космических магнитов 300-ста архетипов архетипизацией, стяжаем 4190208 космических столпов архетипизации 300-ста архетипов и стяжаем 4190208 Космических ИВДИВО архетипизации 300-та архетипов в Синтезе их, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16760832 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся космическими силами, космическими магнитами, космическими столпами, космическими ИВДИВО архетипизациями собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 300 архетипических космических сил, 300 архетипических космических магнитов, 300 архетепических космических столпов и 300 архетипических космических ИВДИВО, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1200 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ими, вспыхивая всеми космическими силами, космическими магнитами, космическими столпами и космическими ИВДИВО каждым из нас, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, просим синтезировать их в каждом из нас на синтезкосмическую силу каждого из нас, на синтезкосмический магнит каждого из нас, на синтезкосмический столп каждого из нас и на синтезкосмическое ИВДИВО каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ими входя в синтезкосмические силы, магниты, столпы и ИВДИВО каждым из нас четверично собою и возжигаясь этим преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 40 Ядер Синтеза частных ИВДИВО-зданий 10-ти архетипов каждого из нас, стяжаем 40 Ядер Огня частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца 10-ти космосов каждым из нас, стяжаем 40 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ими, просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать 40 зданий из ныне действующих архетипов 10-ти космосов через архетип на стяжённый максимально высокий архетип каждого из 10-ти космосов каждого из нас. Направляем Ядра Синтезов в центровку Кубов Синтеза, извините, направляем Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза, вспыхивая Огнём и транслируя здания в новые четыре мира через один архетип каждого из 10-ти космосов, направляем Ядра Синтеза вспыхивая преображаясь ими, в центровку пола кабинета мансарды каждого из нас на вершине столпа частного ИВДИВО-здания каждого мира 10-ти космосов каждым из нас и возжигаясь 40-ка Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими в новом явлении частных ИВДИВО-зданий в четырёх мирах каждого из 10-ти архетипов 10-ти космосов, явления каждого из нас в соответствующим установлением 40-ка концентраций 10-ти архетипов 10-ти космосов на физическом теле каждого из нас 40-ка зданий, 40-ка частными ИВДИВО-зданиями синтезфизически собою в развитии и явлении синтезфизичности физического тела каждым из нас и роста жизней и жизненности этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими в новом масштабе 300-ста архетипов реализации каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватара Синтеза Кут Хуми вышедшего в зал и ставшего пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем преображение Части Кут Хуми в каждом из нас и Ядра Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, синтезируясь с Хум стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и возжигаясь преображаемся ими в каждом из нас.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически каждым из нас.
И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 7. Перевод Стандарта стяжания двух Высших Частей на 
Стандарт стяжания восьми Высших Частей первого горизонта и 
восьми Частей второго горизонта в явлении двух Высших космосов: 
Высшей Метагалактики и Высшей Октавы. 
Тренинг в частном ИВДИВО-Здании Высшей части.
Стяжание 32 компетенций в концентрации 32 Высших Частей.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 65-го первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с однородным Синтезом в каждом из нас и растущим 65-м Синтезом каждого из нас.
И просим преобразить каждого из нас и синтеза нас Стандартом четырёх курсов Синтеза с 65-го по 120-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца на стяжание Высших Частей первого горизонта, переведя нас из стяжания одной Высшей Части на восемь Высших Частей Высшей Метагалактики и сразу же восемь Высших Частей Высшей Октавы соответствующего первого горизонта на условиях удвоения концентрации Изначально Вышестоящих Отец-Аватаров Изначально Вышестоящего Отца 65-м первым Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим развернуть стяжание Высших Частей второго горизонта: Восьми Высших Частей Высшей Метагалактики и восьми Высших Частей Высшей Октавы второго горизонта Стандартом   65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в одномоментном стяжании 64-х Высших Частей, в одномоментном стяжании 32-х Высших Частей 64-х горизонтов их явления каждым последующим Синтезом четырёх курсов Синтеза в реализации каждого из нас.
И в этом Огне зафиксировать явление восьми частей на стяжание Высших Тел Человека Высшей Метагалактики и Человек-Аспекта, и Высшего Тела Человек-Аспекта Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем Высшем Метагалактическом и Высшем Октавном выражении каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 65-го первого Профессионального Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Стандарт стяжания двух Высших Частей 65-м первым Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, явленный в предыдущие  годы восхождением с 65-го по 120-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  на Стандарт  явления восьми Частей первого горизонта и восьми Частей второго горизонта вхождением в 512-рицу видов материи каждого Метагалактического архетипа и явления двух Высших космосов, Высшего Метагалактического и Высшего Октавного космоса, десятью Жизнями каждого из нас соответствующим образом в развёртывании восьми частей второго горизонта Высшей Метагалактики от Слова Отца до Человек-Аспекта Изначально Вышестоящего Отца и восьми частей второго горизонта Высшей Октавы каждым из нас с одновременным синтезированием и творением 32-х Высших Частей в каждом из нас от Образа Изначально Вышестоящего Отца до Человека Высшей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и от Слова Отца до Человек-Аспекта Изначально Вышестоящего Отца в двух Высших Космосах одномоментно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим синтезировать и сотворить в Высшем  Метагалактическом космосе и Высшем Октавном космосе одновременно Образ Изначально  Вышестоящего Отца, Праметафизическое Тело Изначально Вышестоящего Отца, Прафизическое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца, Тело Реальности Метагалактики  Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Тело Движения Изначально  Вышестоящего Отца в явлении пяти  Высших Частей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического космоса, Высшего Метагалактического космоса и Высшего   Октавного космоса соответственно каждым из нас. И расширить наш потенциал с пяти на восемь Высших частей в Высшем Метагалактическом и Высшем Октавном космосе, прося синтезировать, сотворить в нашем стяжании Высшее Метафическое Тело Изначально Вышестоящего Отца, Высшее Физическое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца и Высшее Тело Человека Высшей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца соответственно. И вспыхиваем 16-ю концентрациями, восемь плюс восемь, Высших Частей Высшего Метагалактического и Высшего Октавного космосов.
Мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в Высшем Метагалактическом и Высшем Октавном космосах Высшее Слово Отца, Высшее Праэфирное Тело, Высшую Пранить Синтеза, Высшее Тело Реальности Октавы, Высшее ИВДИВО-Тело Ощущения, Высшую Нить Синтеза, Высшее Эфирное тело, Высшую Нить Синтеза и Высшее Тело Реальности, и Высшее Тело Человек-Аспекта Изначально Вышестоящего Отца двух Высших космосов соответственно. И возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в 32-х реализациях 32-х Высших частей 64 Тела видов материи соответствующим выражением Высшего Метагалактического космоса, шестнадцати, и Высшего Октавного космоса, шестнадцати, каждой Высшей части 64-мя Телами видов материи соответствующих космосов. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Среды 64-х Частностей видов материи каждой из 32-х Высших Частей двух Высших космосов: Метагалактического и Октавного Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 варианта 64-х Оболочек вокруг Среды и Тел видов материи Высших Частей с насыщенной концентрацией записей Частностей видов материи, регламентирующих накопление, подготовки, компетенции, полномочия, реализации, и Должностную Полномочность ИВДИВО в любой ИВДИВО-реализации каждого из нас ракурсом каждой из 32-х Высших Частей, каждой из 64-х оболочек Среды, вокруг соответствующих Тел видов материи в синтезе их. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на тридцать две 192-рицы 32-х Высших Частей в их компактификации и Синтезе каждой Высшей Частью каждого из нас. И возжигаясь 6144 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в 32 Высшие Части Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на одномоментную реализацию 32-х Высших Частей, 16-ти Высшего Метагалактического космоса, первого и второго горизонтов по восемь и 16-ти Высшего Октавного космоса, первого и второго горизонтов по восемь, каждым из нас в явлении жизни Высшими Частями Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть явление одного частного ИВДИВО-здания Высшей Части каждому из нас, направив нас или Высшее Физическое Мировое тело Высшего Метагалактического космоса или Высшую Нить Синтеза Высшего Метагалактического космоса Высшей Метагалактической реализации Высшей Части каждого из нас и включённости присутствием в одном Частном ИВДИВО-Здании Высшей Части всех 32-х Частных ИВДИВО-Зданий 32-х стяжённых Высших Частей в постоянном месячном взрастании 32 Высших Частей синтезфизически каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в частное ИВДИВО-Здание на первый этаж, становясь в центре куба, 64 на 64 и потолок 64 метра первого этажа. Определяемся, вы вышли в Высшую Нить Синтеза или в Высшее Физическое Мировое тело Высшего Метагалактического космоса. Отец поставил и туда, и туда. Кого-то туда, кого-то туда. Если вы попали в Высшую Нить Синтеза, от центра потолка до центра пола в центре первого этажа стоит Нить, огненная вертикаль. Если бы вы попали в Высшее Физическое Тело, там нити от потолка до пола нету. И вы видите голографические картины по стенам. Шесть действий Высшего Физического Мирового Тела каждого из нас. Если вы попали в Высшую Нить Синтеза в ИВДИВО-Здании, то из Нити Синтеза выделяется четыре ядра Синтеза, действующие из 5058 в каждом из нас. И на четырёх стенках, минуя потолок и пол, открываются четыре ядра Синтеза с голограммами важнейшей тематики каждого из четырёх Синтезов для каждого из нас. Смотрим на четыре картины по стенам в двух частных ИВДИВО-Зданиях и определяемся, это картины Синтеза или картины Физического Мирового Тела в явлении Физического мира каждым из нас. И проникаемся этими голографическими картинами на стенах собою. Четыре голографические картины четырёх ядер Синтеза Высшей Нити Синтеза входят в каждого из нас, кто стоит в этом Здании. И шесть Высших картин Высшего Физического Мирового Тела входят в каждого из нас, кто стоит в данном ИВДИВО-Здании. Мы вспыхиваем ими. В здании Нити Синтеза видим, как ядра синтеза возвращаются в Нить Синтеза Высшей Нити Синтеза частного ИВДИВО-Здания, отражающего все ядра Синтеза внутри каждого из нас. И мы возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу, активировав частные ИВДИВО-Здания Высших Частей собою. 
Становимся телесно в синтезе 32-х Высших Частей пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим активировать нашей деятельностью в одном частном ИВДИВО-Здании 32 Частных ИВДИВО-Здания 32-х стяжённых Высших Частей в синтезфизической реализации каждого из нас и их прямой концентрации в физическом в телесном выражении каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас и синтез нас 16 Компетенциями первого горизонта: пятыми Посвящениями с насыщением Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и 16 Компетенциями второго горизонта, пятыми Статусами с насыщенностью Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся 32 Компетенциями в концентрации 32-х Высших Частей каждым из нас, наделяясь 16 пятыми Посвящениями и 16 пятыми Статусами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 пакета по 8192 8193-ллиона, в 16 из которых Права Синтеза Посвящений, в 16 – Начала Синтеза Статусов. И стяжаем 32 пакета по 8192 8193-ллиона Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув Права Синтеза каждым отдельным из 16 пакетов в каждом отдельном пятом Посвящении, 16-ти выражений и Начала Синтеза каждым из 16 пакетов в каждом из 16 пятых Статусов соответственно.
И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 32 наделённые Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и на всё стяжённое и возожжённое данной практикой синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 



Часть: 4
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Практика 8. Стяжание Высших Тел Архетипов ИВДИВО: Метагалактики и Октавы.  
             
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 8128 Архетип ИВДИВО, становимся телесно Высшим телом, кого-то там, Октавного космоса. Кого-то там, ну Человека или Человека-Аспекта, или выше, если вы знаете свою реализацию Высшего тела, ну у меня, там Аватаром. Не надо вслух, каждый сам по себе, я о себе говорю, потому что я веду, я главный. Вы о себе не имеете права говорить и даже публиковать это. Но вы обязаны знать это. Вы сейчас можете спросить у Кут Хуми, вы там кто? Минимально Человек или Человек-Аспект. Но там Кут Хуми знает ваше Высшее тело. Он каждый раз ночную подготовку с вами ведёт. Да, да, да, это именно то тело, которое будет ходить теперь по всей  ночной подготовке. Только теперь это не просто тело, как раньше было из частей, а Высшее тело, состоящее из Высших частей. Значит и ваша ночная подготовка качественно возрастёт. Мы стоим пред Кут Хуми, я жду, пока все получат ответ. Вы кто там? Но минимально, Высшее тело Человека высшей Октавы. Это минимум. Но слово минимум, это выше всех частей человечества шестой расы. Да и в высшей Октаве это 449-е выражение. Очень высоко. Ну, вот так. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Фаинь говорит: «Форму оденьте на тело». Форма Владыки 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Кто-то стал телом в неглиже. Потерялся, ну дети ещё. 
           И мы синтезируется с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим развернуть явление 27-го Архетипа ИВДИВО, Ми-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвященного стяжанием трёх тел, 28-го Архетипа ИВДИВО, Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвященного стяжанием трёх тел, 13-го Архетипа ИВДИВО, Соль-ИВДИВО Октавы стяжанием трёх тел и 14-го Архетипа ИВДИВО, Ля-ИВДИВО Октавы стяжанием трёх тел каждому из нас. 
           И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 12 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 12 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Кут Хуми вам в зале что-то сказал. Слушаем. 
            Ранее стяженные три тела 26-го Архетипа ИВДИВО в Метагалактике Человека-Посвящённого и 12-го Архетипа ИВДИВО в Октаве, Фа-ИВДИВО Октаве, вы будете завершать самостоятельно. То есть, вы будете выходить в практике к Отцу и преображать их в Человека-Землянина самостоятельно. Все услышали? Кто эти тела стяжал? Проблема в том, что в команде здесь сидящие есть, кто-то стяжал эти тела, кто-то не стяжал эти тела. Поэтому это отдаётся вам на самостоятельную работу. Желательно это сделать сегодня, завтра. Ну, практики сложности не представляют собой. Но это ваш профессиональный тренинг будет с Кут Хуми. Кут Хуми смотрит на вашу реакцию и улыбается. Многие потерялись. 
          В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-ий Архетип ИВДИВО, становимся телесно высшим телесным выражением каждого из нас Владыкой 65-го Первого Профессионального Синтеза в форме. Отец говорит, что мы с вами сами не справимся, поэтому завершаем явление. У кого нет тел - просто стоят, кто самостоятельно это не стяжал. У тех, у кого есть три тела, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим завершить явление трёх тел в 26-ом Архетипе ИВДИВО, Ре-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвященного и в 12-ом Архетипе ИВДИВО, Фа-ИВДИВО Октаве, стяжая четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Открывается шесть порталов в три мира Метагалактического Архетипа и три мира в Октавный Архетип, соответственно. 
          Мы синтезируемся с ипостасными телами Метагалактическими и Октавными, трансвизорными телами Метагалактическими и Октавными, синтезтелами Метагалактическими и Октавными, наделяя их Синтезом и физичностью каждого из нас. И, вспыхивая единицами энергии Физических миров Метагалактического и Октавного Архетипа в каждом из нас, одновременно впитывая единицы Огня, единицы Духа, единицы Света от Метагалактических и Октавных тел каждого из нас соответственно, восходя в 26-й Архетип ИВДИВО и 524-ый Архетип ИВДИВО Октавной архетипизации, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить шесть видов тел в двух Архетипах: Метагалактическом и Октавном в Человек-Землян. 
          И, возжигаясь стяженными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 капель Абсолютного Огня видов материи каждому Метагалактическому Человеку-Землянину и 1024 капли Абсолютного Огня видов материи каждому Человеку-Землянину Октавного Архетипа ИВДИВО. 
         Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, впитывая 512 капель Абсолютного Огня 512-ти видов материи Метагалактических и 1024 капли Абсолютного Огня Октавного. Преображаемся данными Синтезами каждым из нас и каждым Человеком-Землянином синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезами, преображаемся ими. Благодарим Человек-Землян за сотрудничество с нами, отсекаемся от них, они отсекаются от нас. И шесть порталов закрываются. 
           В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть стяжание трёх тел: в 27-ом Архетипе ИВДИВО, Ми-ИВДИВО Метагалактики, в 28-ом Архетипе ИВДИВО, Фа-ИВДИВО Метагалактики, в 13-ом Октавном Архетипе ИВДИВО, Соль-ИВДИВО Октаве и 14-ом Октавном Архетипе ИВДИВО, Ля-ИВДИВО Октавы. 
           И просим развернуть стяжание в Ми-ИВДИВО Метагалактики 18 квнтл. 446 квдрл. 744 трлн. 073 млрд. 709 млн. 551 тыс. 616 ипостасных тел Синтезного мира, трансвизорных тел Высшего Метагалактического мира и синтезтел Тонкого мира Ми-ИВДИВО Метагалактики одновременно и единиц энергии в каждом из нас. 
        Стяжаем 73 квнтл. 876 квдрл. 976 трлн. 294 млрд. 838 млн. 206 тыс. 464 ипостасных тел Синтезного мира, трансвизорных тел Высшего Метагалактического мира, синтезтел Тонкого мира и единиц энергий Физического мира Фа-ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвященного каждым из нас, вспыхивая ими. 
        Стяжаем 262 144 ипостасных тел Синтезного мира, трансвизорных тел Высшего Метагалактического мира, синтезтел Тонкого мира и единиц энергии Физического мира Соль-ИВДИВО Октавы, ипостасных тел Синтезного мира, трансвизорных тел Высшего Метагалактического мира, синтезтел Тонкого мира и единиц энергии Физического мира Ля-ИВДИВО Октавы каждым из нас и вспыхивая ими. 
         В этом же Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и синтезировать творение частных ИВДИВО зданий двенадцати видов тел, стяженных каждым из нас в двенадцати мирах четырёх Архетипах ИВДИВО, с концентрацией четырёх физических миров физическим телом каждого из нас в прямом выражении четырех Архетипов ИВДИВО синтезфизически собою. 
         И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шестнадцать Синтезов шестнадцати миров четырёх Архетипов с соответствующими телесными синтезированиями и творениями наших тел и единицами энергии в каждом из нас. И шестнадцать Синтезов шестнадцати миров частных ИВДИВО зданий соответствующих тел по реальностям или архетипизациям, по реальностям Метагалактики и архетипизациям Октавных Метагалактик по Октавам в явлении соответствующих тел, соответствующим частным ИВДИВО зданиям в реализации одного тела одного частного ИВДИВО здания, одной реальности или архетипизации каждым из нас. 
          И возжигаясь 32-мя Синтезами шестнадцати миров, мы просим синтезировать и сотворить три вида тел четырёх Архетипов в репликации каждого из нас в медицинских боксах частных ИВДИВО зданий каждого отдельного тела в соответствующих двенадцати мирах четырёх Архетипов явления каждого из нас и концентрацией четырёх физических миров синтезфизически собою. 
         И, возжигаясь тридцатью двумя мировыми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, в концентрации на каждое синтезируемое и сотворяемое тело: ипостасное, трансвизорное или синтезтело, в репликации каждого из нас в соответствующих Тонких, Высших Метагалактических или Синтезмирах четырёх Архетипов ИВДИВО на каждой реальности метагалактически или архетипизации Октавных метагалактик октавно. 
          И,  вспыхивая мировыми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развертывая на каждой реальности шести миров двух Метагалактических Архетипов и на каждой архетипизации шести миров двух Октавных Архетипов частные ИВДИВО здания в синтезировании и творении соответствующих тел, в медицинских боксах каждого из них в репликации каждого из нас ими. И, возжигаясь мировыми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Отец сказал: «Получилось».
            И мы синтезируется с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяженное и реализованное в данной практике синтезфизически собою. 
         И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный синтез каждым из нас. Развертываемся физически и эманируем всё стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Часть: 4
Время:  01.35.43-01.48.38    


Практика 9. Итоговая практика.
 
	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Замерли. Встали пред Кут Хуми Фаинь. И Кут Хуми шутит сразу же с вами: «Ну у вас же Высшие Тела есть». А значит теперь появляются соседи по ИВДИВО-полисам, где эти Высшие Тела живут. Кто-то там у Кут Хуми спрашивает: «О каких соседях Виталик ведёт речь?» По ИВДИВО-полису. Там, где будут жить ваши Высшие Тела в ваших частных ИВДИВО-зданиях. Если они будут жить, значит они будут выходить на улицу. Будут выходить на улицу, будут болтать, кто мы. И вы их будете поражать. А мы носим Мировой Синтез. Некоторые будут сразу от вас отскакивать, боясь, что вы обожжёте их этим Мировым Синтезом. Не пугайтесь. Это нормально. Человек просто боится. Вот так в ИВДИВО-полисах. Вообразили картинку? Всё. Ничего нового. Растём дальше.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть итоговую практику 65-го первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Высшим Телом каждого из нас Владыкой 65-го первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Владыка, это Статус. А Тело, это реальное, что стоит перед Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 65-го первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем 8192 8193-ллиона Огней, 8192 8193-ллиона ядер Синтеза, 8192 8193-ллиона субъядерностей 8193-го архетипа ИВДИВО 65-го первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 65-го первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, ядра Синтеза и субъядерности в их реализации в каждом из нас.
Стяжая цельный Огонь и цельный Синтез 8193-го архетипа ИВДИВО и 65-го первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе их, и возжигаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым собою в реализации каждым из нас. И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтез-частей, синтезирующих 5120 Частей и Высших Частей в их синтезе между собою десятью космосами, Синтез-частями Высшего Суперизвечного космоса каждого из нас.
И в синтезе 512 Синтез-частей 5120-ю Частями в синтезе по десять частей каждой Синтез-частью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Высшее Тело ракурсом Владыки соответствующей реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Тела Синтез-частями и 5120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по 10 Частей в каждой Синтез-части десяти космосов соответственно. И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, становясь высшим Телом ракурсом реализуемого Владыки данного ракурса первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 96 инструментов Владыки, 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Владыки, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65.536 Генов Владыки и 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256 Компетенций Владыки и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 1024 Полномочия Владыки, 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Владыкой соответствующего ракурса пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически телесно каждым из нас.
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу стяжённым Телом Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в ракурсе реализации каждого из нас. И стяжаем Синтез Парадигмальной Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в связи с явлением в подразделении ИВДИВО ракурсом Части Парадигма Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая этим, переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Книгу Парадигмы 65-го первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ну или просто Парадигму. Книга вручается каждому из вас Кут Хуми. Берём её в руки. Обращаем внимание на обложку. Она несколько иная. И эманации Огня из Книги иные.
Переходим в кабинет-мансарду частного служебного ИВДИВО-здания каждого из нас в ИВДИВО-полисе Кут Хуми. Становимся пред письменным столом. Кладём Книгу Парадигмы 65 Синтеза на стол. Ничего не сдаём, потому что ничего не стяжали. Кому необходимо, самостоятельно сдают 64-е Синтезы, если они были месяц назад. Всё остальное не трогаем.
Возвращаемся в библиотеку. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. И стяжаем подготовку и переподготовку Книгой Парадигмы 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на два года во взрастании профессии Регулятора Прав и профессиональным применением Регулятора Прав на 2 года физической реализации ракурсом времени Планеты Земля каждого из нас, как на Планете Земля, так и по всем ИВДИВО-полисам необходимого выражения в 10 космосах синтезфизически собою.
И проникаемся соответствующим Синтезом на челе. Мы благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, допущение каждого из нас на этот Синтез, ведение каждого из нас, поддержку каждого из нас, обучение, подготовку каждого из нас, и в целом, взращивание восхождения каждого из нас собою. 
И в благодарности Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 321 ядро 65-го первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 65-й первый Профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, наделение каждого из нас профессией Регулятора Прав в Огне Эволюционных Прав реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, а также синтезирование и творение каждого из нас, взрастанием Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, фиксируя 160 ядер 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 ядер в 10 Синтез-ядер. Синтезируя 10 Синтез-ядер в 10-ядерный процессор 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая им, фиксируем в Нити Синтеза столпа подразделения ИВДИВО Калининград. И возжигаясь этим, мы вспыхиваем 160-ю ядрами 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируем по 16 ядер в 10 Синтез-ядер, синтезируя 10 Синтез-ядер в 10-ядерный процессор 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. И фиксируем 10-ядерный процессор в Оджас головного мозга каждого из нас, возжигаясь этим.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ядро Синтеза 65-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся им. 
И выходим из практики. Аминь.
	



             Компьютерный набор:
             Владычицы 65(1) Си ИВ Отца
             Шевченко Наталия
             Синявская Ириан
             Агапова Светлана
             Иванченко Марина
             Калеева Мария
             Новикова Галина
             Ожгибесова Галина
             Гончарова Галина
             Чернышева Татьяна

              Проверка: 
             Владычицы 65 (1) Си ИВ Отца
             Шевченко Наталия
             Синявская Ирина
             Иванченко Марина
             Агапова Светлана

  Вёрстка: Владычица 65 (1) Си ИВО Марина Полянская
  Сдано ИВ АСи КХ 28.01.2025
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