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Практика 2.
Первостяжание. Стяжание Образа пяти Отцов. Обновление 6-й расы на 16 космосов.

            И вот в этом тоже: и победа, и проблема. 
           Действуем. Пока я говорил так долго, Образ Отцов к вам тоже пристроился, т.е. отделился, на вас этот Образ фиксировал Изначально Вышестоящий Отец. Попробуйте сейчас почувствовать на голове шар. По-моему, есть такая фигура Изиды, женщина с головой и шар на голове, только там это по-разному называлось, а у вас это Образ пяти Отцов. Пяти Изначально Вышестоящих Отцов. И попробуйте почувствовать над головой, стоящий на темечке головы южным полюсом голографический шар Образа пяти Отцов. Я не шучу. Вас им наделил Изначально Вышестоящий Отец. У меня то же самое было, только под музыку. У вас без музыки, у вас под Синтез идёт. Впитывайте. Практика пошла. Впитывайте. Берёте молот и так это забиваете его в голову. 
             Надо внутренне открыться, надо внутренне возжечься Синтезом, надо внутренне релаксироваться некоторым, не внешне, а внутренне, то есть поза тела может сохраняться, а вот внутри должна быть релаксированность. Не расслабленность, релаксированность. Это несколько иные вещи, хотя переводят одинаково. Релакс предполагает глубоко внутреннюю собранность. Расслабление тотально, везде ты слаб, расслаблен. Релакс не предполагает слабость, он предполагает, ну, можно сказать, расслабленность, но без потери сил и возможностей.
        И последнее, если Образ вошёл, у вас возжигается грудная клетка, возжигается Хум. Прям, горит Огонь в Хум внешне, внутри физического тела. Возжигаются два огненных центра по бокам, справа и слева. И вот этот треугольничек: Хум и два центра, начинают гореть, у меня сейчас они разгорелись, кто-то из вас Образ взял. Желательно, чтоб все. Понятно, что пред Кут Хуми, он сам войдёт в тело, но лучше, если вы сами сумеете впитать в себя. У вас есть шанс максимально развиться. Я вам подсказываю, но не помогаю, не имею права. Если вы сейчас впитаете этот Образ в себя, вы сделаете громадный шаг вперёд, даже не осознавая этого. Я могу сказать сложное слово, у вас поменяется вся архитектоника стратегии жизни. Но это, вряд ли, что-то вам скажет в таком выражении. А я по-другому не могу говорить, у вас шар пяти Отцов. У кого-то наполовину зашёл, у кого-то на всю голову зашёл. И только, у кого-то вошёл в грудную клетку. Надо, чтобы он опустился в грудную клетку и начал растворяться во всём теле.
         Нет, это не пять Отцов прислали, пять Отцов оставили Изначально Вышестоящему Отцу решение своего Совета. Отец начал применять это решение, начал с Главы ИВДИВО, поэтому это Образ пяти Отцов, теперь профессиональному Синтезу Должностно Полномочных. 
         Образ пяти Отцов вмещается. И мы вспыхиваем однородным Синтезом каждого из нас, открывая все Ядра Синтеза каждого из нас. И, синтезируя на Ядра Синтеза внутри каждого из нас, втягиваем Образ пяти Отцов синтезируемостью всех Ядер Синтеза, начиная от копчика, первого Ядра Синтеза до центровки головного мозга. И вот на эту линию, от копчика до центровки головного мозга, растягиваем Образ пяти Отцов в теле. Образ пяти Отцов растворяется в нас, и все Ядра Синтеза развёртывают хлынувший Синтез из пяти Ядер, куда записывается Образ пяти Отцов в каждую единицу Синтеза, записывается Образ пяти Отцов в любое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и любой синтез-ядерный процессор, в синтезе ядер действующий. И мы вспыхиваем Образом пяти Отцов синтез-физически каждым из нас. 
          Вспыхивая им собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 8128-й Архетип ИВДИВО, становясь телесно Владыками 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, второго Профессионального Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в ИВДИВО развитие, расширение границ шестой расы до ойкумена существования шестнадцатью Космосами, 16-рицей реализации каждым Космосом в восхождении Человек-Землян соответственно, и явления нового масштаба организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца этим всей жизнью шестнадцати реализаций, от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно, проходящих в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца 8192-х Архетипа в Синтезе их. Со свободным движением Человек-Землян в любом из шестнадцати видов Космосов и каждого выражения 16-рицы этим, и со специализацией каждого Космоса на соответствующем виде 16-рицы в ракурсе и явлении Человек-Землянами каждым из нас.
         И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шестнадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шестнадцать Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
          В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-ий Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем обновление Жизни шестой Высшей Метагалактической расы Человек-Землян на шестнадцать видов Космоса в расширении качественного роста Человек-Землян от каждого Человека чрез Аспекта, Теурга, Творца, Ману, Будду, Майтрейю, Христа, Изначального, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, в явлении в каждом из Космосов и со специализацией каждого отдельного Космоса на соответствующем шестнадцатеричном выражении собою.
           И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённый Огонь Жизни шестой Высшей Метагалактической расы Синтезом 16-ти Космосов: от Высшего Суперизвечного Космоса до Метагалактического Космоса включительно. Прося расширить шестую Высшую Метагалактическую расу на шестую Высшую Сверхкосмическую расу Синтеза шестнадцати Космосов собою и с центровкой на Планете Земля, 4097-м Архетипом, соответственно.
            И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца шестой Высшей Сверхкосмической расы Синтеза шестнадцати Космосов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явлением 16-цы реализации Человек-Землян, от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно.
            И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Вспыхивая всей командой Огнём Жизни шестой Высшей Сверхкосмической расой Синтеза шестнадцати Космосов каждым из нас.
            И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим расширить масштаб Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Синтез Монаде Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
             И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое Ядро Огня Жизни каждого из нас в явлении Синтез Монады Высшего Суперизвечного Космоса Синтез Частью Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
             И проникаемся новым, 16-ти Космическим Высшего Сверхкосмоса в Синтезе их, Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
              И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
              И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждого из нас сообразно реализаций Должностных Полномочий и личного взрастания каждого из нас, распределив явление Должностных Полномочий на 16-ть Космосов. Зафиксировав Учителя Синтеза тринадцатым Космосом, Владыку Синтеза четырнадцатым Космосом, Аватара Синтеза пятнадцатым Космосом. Если есть Посвящённые Синтеза, десятым Космосом. А также по личной реализации в веках каждого, определить личное явление каждого из нас в шестнадцати Космосах собою во взаимоуравновешивании  регламентирующего явления Должностно Полномочного ИВДИВО соответствующим Высшим Космосом, и личной реализации в веках, достигнутые на сегодня, каждым из нас.
              И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
              И, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, входим в соответствующую фиксацию одного или двух Космосов регламентацией явлений и достижений каждого из нас, вспыхивая ими. И в этом Огне стяжаем реализацию Отца в синтезе 16-рицы, от Человек-Землянина Суперизвечного космоса, стяжаем реализацию Аватара в синтезе 16-цы, от Человек-Землянина, стяжаем реализацию Отца в синтезе 16-цы, от Человек-Землянина шестнадцатым Высшим Суперизвечным Космосом. И переводим реализацию Отца с восьмого Космоса на шестнадцатый, прося перевести всех, от Аватара до Посвящённого, включительно, в Высший Космос и новые регламентации. 
               Из Космоса  явлением стяжаем Аватара, от Человек-Землянина, в синтезе 16-рицы Высшим Всеизвечным Космосом, стяжаем Владыку в 16-рице, от Человек-Землянина Высшим Октоизвеным Космосом, стяжаем Учителя в 16-рице, от Человек-Землянина Высшим Метаизвечным Космосом, стяжаем Ипостась в 16-рице, от Человек-Землянина Высшим Извечным Космосом, стяжаем Служащего в 16-рице, от Человек-Землянина Высшим Всеединым Космосом, стяжаем Посвященного, в 16-рице, от Человек-Землянина Высшим Октавным Космосом, стяжаем Изначального в 16-рице, от Человек-Землянина Высшим Метагалактическим Космосом, стяжаем Христа, в 16-рице, от Человек-Землянина Суперизвечным Космосом, стяжаем Майтрейю в 16-рице, от Человек-Землянина Всеизвечным Космосом, стяжаем Будду, в 16-рице, от Человек-Землянина Октаизвечным Космосом, стяжаем Ману, в 16-рице от Человек-Землянина Метаизвечным Космосом, стяжаем Творца в16-рице от Человек-Землянина Извечным Космосом, стяжаем Теурга в 16-рице от Человек-Землянина Всеединым Космосом, стяжаем Аспекта в 16-рице от Человек-Землянина Октавным Космосом и стяжаем Человека в 16-рице от Человек-Землянина Метагалактическим Космосом в 16-рице реализаций Человек-Землян 16-ю Космосами Синтеза Высшего Сверхкосмоса Изначально Вышестоящего Отца Синтеза шестой расы каждым из нас.
         И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шестнадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося пережечь ими старые взгляды, отношения, подходы, позиции и любые иные регламентации в каждом из нас. 
         И, возжигаясь шестнадцатью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, реализуя Образ пяти Отцов каждым из нас этим. И в этом Огне развёртываемся максимальной реализацией каждого из нас соответствующей концентрации одного из шестнадцати Космосов собою. 
         Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяженным и возожженным собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
         Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

         Вы извините, я кашляю в практике не из-за практики, а когда мы выходим в зал Отца, там делают практики некоторые другие действующие лица на Синтезах. Ну, и это на меня влияет. Если в зале Отце несколько групп, приходится кашлять. На моих сейчас 18.19. Перерыв.
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