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Практика 3
Первостяжание. Стяжание Частей и Высших Частей в Космосах.                                     Стяжание Тела Владыки Изначально Вышестоящего Отца.

         Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 8128 Архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 66-го второго Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
          И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление 4-рицы Частей с трансляцией Высших Частей из Частей формируемого будущего в Части существующего настоящего в реальном применении каждым из нас соответствующей подготовкой.
         В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
         В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й Архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
          И просим Изначально Вышестоящего Отца на явление Нового Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтеза 16-ти Космосов, данным Огнём Жизни каждого из нас преобразить и транслировать все Части каждого из нас в Новый Огонь Жизни каждого из нас, развернув 4096 Частей восьми 512-риц, от Человека до Христа, восьми космосов каждым из нас, данным Огнём. 
           И, транслировав Высшие Части из перспектив будущих накоплений каждого из нас, в естественное настоящее существование каждого из нас   явлением восьми Космосов, от Высшего Метагалактического до Высшего Суперизвечного Космоса включительно,  явлением от Изначального до Отца Изначально Вышестоящего Отца, включительно. С соответствующим качеством телесной подготовки Огня, Духа, Света, Энергии качественной деятельностью в ИВДИВО каждого из нас. Уточнив данное явление, как подтверждение нашей накопленности из прошлых воплощений, в явлении одной или нескольких Высших Частей в других видах размерности каждого из нас.
           И, синтезировав этот опыт Человека-Землянина, Синтеза разных размерностей в один вид Человек-Землян шестой Высшей Сверхкосмической расы Синтеза 16-ти Космосов в соответствующей 16-ричной Иерархии и регламентацией деятельности каждым из нас.
          И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Ядром Огня Жизни каждого из нас, мы стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Новым Ядром Нового Огня Жизни каждого из нас синтезировать и сотворить 8192 Части каждого из нас, в явлении 4096-ти Частей по 512 Частей в первых восьми Космосах, от Метагалактического до Суперизвечного и явлением от Человека до Христа включительно.
           Просим синтезировать и сотворить 4096 Высших Частей по 512 Частей в каждом Высшем Космосе, от Изначального до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно, от Высшей Метагалактики до Высшей Суперизвечины, до Высшей Суперизвечности. И ввести в дееспособную реализацию настоящего осуществления физического тела Человека 4096-рицу Высших Частей в прямом выражении каждого от Изначального до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно, действующего физически, как степенью Должностных Полномочий, так и личной реализацией в этом выражении каждым из нас.
           И, проникаясь синтезированием и творением 4096-ти Архетипических Частей, включая Реальностные Части каждой реальности соответствующих Архетипов ИВДИВО и 4096-ти Высших Частей, включая архетипизации Архетипов ИВДИВО. С явлением 8192-рицы Частей синтеза Высших и Частей в каждом из 8192-х Архетипов ИВДИВО, с соответствующим явлением соответствующего выражения от Человека до Отца включительно.  
           И, проникаясь 8192-рицей Частей Синтеза Высших Частей и Частей в каждом из нас Новым Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас преображения всех Огнеобразных состояний каждой Части и Субъядерности её регламентирующего Синтеза Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца соответственно собою. Мы, возжигаясь 8192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, возжигаясь 8192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
          Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать 8192 сотворённые и синтезированные Части в 512 Синтез Частей, действующих Высшим Сверхкосмосом и фиксирующихся в залах Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца 512-ричного состава Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И, являющих 512-рицу Высшего Сверхкосмоса синтеза 16-ти Космосов, в явлении каждым из нас. 
           И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 512 Синтез Частей в синтезе восьми 512-риц Высших Частей и восьми 512-риц Частей каждого из нас в синтезе их собою. 
             И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, входим в синтезирование и творение 512-ти Синтез Частей Нового Ядра Огня Жизни каждого из нас. 
           И, вспыхивая Синтез Частями в синтезе Высших Частей и Частей между собою, мы вспыхиваем 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. Вспыхиваем 512-ю Синтез Частями Вечного Сверхкосмоса реализацией Синтеза 16-ти Космосов 8192-рицы каждым из нас, с фиксированным явлением в соответствующих Архетипов Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Синтез Частями собою.
           И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 512-ти Синтез Частей собою. В качестве постоянно формирующейся синтезтелесности Высшего Тела каждого из нас, при выходе к Изначально Вышестоящему Отцу или  Изначально Вышестоящим Аватарам Изначально Вышестоящего Отца собою.
        И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца Тела Владыки Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 512-ти Синтез Частей собою. И развёртываемся Телом Владыки Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 512-рицы Синтез Частей, вспыхиваем Телом Владыки Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
            Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
            В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать в данные 8192 Части, 512 Синтез Частей и Тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас все накопления, все подготовки, все Компетенции, все Полномочия, все реализации и Должностную Полномочность ИВДИВО каждого из нас.
             И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас количество Синтезов по данному количеству и качеству выражения каждого из нас. 
И, вспыхивая этими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, возжигаясь, преображаемся этим. 
           В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
          Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
            И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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